CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU
DIA 18 DE NOVEMBRO DE 2013


REQUERIMENTOS DE PESAR:

Autoria: TODOS OS VEREADORES
Nº. 76/2013
Voto de Pesar pelo falecimento da Senhora Jandira Jacinto Ribeiro, ocorrido no dia 08 de novembro, aos 81 anos de idade.

Nº. 77/2013
Voto de Pesar pelo falecimento da Senhora Santa Anna Spadoto Luiz, ocorrido no dia 17 de novembro, aos 85 anos de idade.

REQUERIMENTOS:

Nº. 1238/2013 - Autoria: CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando que informem sobre a possibilidade de cumprir o disposto na Lei Complementar nº 782, de 10 de agosto de 2010, que diz que os créditos dos cartões eletrônicos, devem ser armazenados na forma de viagens (passagens).

Nº. 1239/2013 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando que informe sobre a possibilidade de determinar a imediata passagem de máquina motoniveladora em todas as ruas não pavimentadas do Jardim Tropical, visando facilitar o deslocamento de veículos, bem como informar sobre a possibilidade de dotar tais ruas com pavimentação asfáltica.

Nº. 1240/2013 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de efetuar serviços de recapeamento asfáltico em diversas vias públicas, localizadas nos bairros Vila Ferroviária e Jardim Shangrilah.

Nº. 1241/2013 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de construir uma pequena rotatória ou um divisor de tráfego na confluência das Ruas Independência, Antônio Frederico Ozanan, Major Leônidas Cardoso e Fernando Costa, na Vila Caricati.

Nº. 1242/2013 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - Secretário Municipal da Saúde - solicitando que informem sobre a possibilidade de construção de um Posto de Saúde na Vila Maria, visando beneficiar, deste modo, os moradores daquele bairro que fazem uso do Sistema Único de Saúde.

Nº. 1243/2013 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de efetuar a colocação de bancos e realizar a arborização e o ajardinamento da Praça Jorge Thiago da Silva, localizada no Jardim Paraíso II.

Nº. 1244/2013 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de que quando forem instalados abrigos de ônibus com base de concreto, que seja realizado o nivelamento da base com a calçada local, eliminando qualquer tipo de degrau ou obstáculo que impeça ou atrapalhe o acesso aos destacados abrigos de ônibus, principalmente às pessoas com deficiência visual, cadeirantes e idosos.

Nº. 1245/2013 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de que seja colocado um "postinho de concreto" indicando a parada de ônibus localizada na Rua Décimo Cassetari, nas proximidades da esquina com a Rua Tenente João Francisco, bem como que seja realizada a pintura de solo, indicando a vaga reservada para embarque e desembarque.

Nº. 1246/2013 - Autoria: CURUMIM
Gerente Regional da VIVO em Bauru - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a reparação da fiação de telefonia, que está pendurada, em diversos pontos da Avenida Bento Lopes, localizada no Distrito de Rubião Jr, bem como realizar um levantamento visando o reparo nas outras vias de nosso município que apresentam o mesmo problema.

Nº. 1247/2013 - Autoria: CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal e Secretária Municipal de Educação - solicitando que informem sobre a possibilidade de disponibilizar um Assistente Social para que atue de forma exclusiva, junto às instituições que prestam serviços relacionados às pessoas com deficiência, visando desenvolver projetos que contemplem também as famílias dos deficientes.

Nº. 1248/2013 - Autoria: CURUMIM
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais -  solicitando  informar sobre a possibilidade de abertura da Rua Caetano Vidotto,  entre as Vilas Paraíso e Formosa, no Distrito de Rubião Júnior,  a fim de criar uma terceira via de acesso entre vilas, melhorando o fluxo de pessoas e veículos no Distrito de Rubião Júnior.

Nº. 1249/2013 - Autoria: CURUMIM

Secretária Municipal de Assistência Social - solicitando diversas informações referente à instalação de uma casa, no Distrito de Rubião Júnior, para receber menores infratores, antes que estes sejam encaminhados para a Fundação Casa.

Nº. 1250/2013 - Autoria: CURUMIM e JOSEY 
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando  informar sobre a possibilidade de realizar uma limpeza completa do bairro Vila Real de Barra Bonita - MINA.

Nº. 1251/2013 - Autoria: CURUMIM e JOSEY 
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar uma limpeza completa do rio Bonito Campo e Náutica, a fim de propiciar aos usuários daquela localidade um lazer completo em um ambiente realmente acolhedor aos moradores, rancheiros, moradores de Botucatu e aos turistas que vem prestigiar os nossos pontos turísticos

Nº. 1252/2013 - Autoria: IZAIAS COLINO
Secretário Municipal de Meio Ambiente - solicitando informar qual é o cronograma de reformas do Parque Municipal "Joaquim Amaral Amando de Barros", bem como qual é a previsão para sua reabertura.

Nº. 1253/2013 - Autoria: IZAIAS COLINO, VALMIR REIS e JOSEY 
Secretário Municipal de Meio Ambiente - solicitando diversas informações sobre a cooperativa de lixo recém criada.

Nº. 1254/2013 - Autoria: IZAIAS COLINO, VALMIR REIS e JOSEY 
Secretário Estadual da Cultura - solicitando realizar estudos e informar a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de implantar em Botucatu uma unidade da "Fábrica de Cultura".

Nº. 1255/2013 - Autoria: CARREIRA
Prefeito Municipal - solicitando efetuar melhorias na iluminação da Praça Cavalheiro Virgílio Lunardi, localizada na Vila dos Lavradores.

Nº. 1256/2013 - Autoria: CARREIRA
Gerente de Negócios da CPFL - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar um poste, com os respectivos braços de luz, no pátio da Igreja localizada no Bairro Piapara.

Nº. 1257/2013 - Autoria: LELO PAGANI
Prefeito Municipal - solicitando efetuar a fiscalização, assim como notificar e intimar o proprietário de um terreno doado pela prefeitura, localizado na Avenida  das Hortências, 1772, para construir o seu muro de divisa com seu vizinho.

Nº. 1258/2013 - Autoria: LELO PAGANI
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de colocar na programação de obras do município, a construção de uma ciclovia no caminho da cidade para a Fazenda Experimental do Lageado, desde a Avenida Conde de Serra Negra, passando pela Rodovia Alcides Soares, até a portaria 2 do Campus da Unesp no Lageado.

Nº. 1259/2013 - Autoria: LELO PAGANI
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de impedir ou criar alguma forma de filtrar que carretas e veículos pesados de outras cidades cortem o pedágio existente entre Botucatu e São Manuel pela Rodovia Alcides Soares, causando sulcos na pista, destruindo rapidamente o asfalto e deixando a via insegura para o uso de veículos leves, facilitando a ocorrência de acidentes.

Nº. 1260/2013 - Autoria: JOÃO ELIAS 
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar o recapeamento asfáltico na Rua Coronel José Vitoriano Villas Boas, principalmente no trecho localizado entre a Rua Dr. Darwin do Amaral Viegas e a Avenida Dom Lúcio.

Nº. 1261/2013 - Autoria: JOÃO ELIAS 
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar estudos visando à instalação de um redutor de velocidade "tipo lombada" na Rua Coronel José Vitoriano Villas Boas, mais precisamente entre as Ruas Palmiro Biazon e Reverendo Francisco Lotufo.

Nº. 1262/2013 - Autoria: JOÃO ELIAS e IZAIAS COLINO
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, Secretária Municipal de Educação e Secretário Municipal de Comunicação - solicitando informarem sobre a possibilidade de elaboração de uma cartilha promovendo a conscientização sobre o uso de equipamentos e bens públicos, visando à redução dos atos de vandalismo e depredações.

Nº. 1263/2013 - Autoria: JOÃO ELIAS 
Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais e Subsecretaria de Turismo - solicitando que informem sobre a possibilidade de vistoriar todos os pontos turísticos de Botucatu, a fim de certificar que os mesmos estão em condições adequadas de uso no que se refere à segurança dos usuários, limpeza, sinalização, banheiros, bebedouros, etc., bem como envidar esforços para que sejam efetuados todos os serviços necessários preparando tais lugares ao período de férias que se aproxima.

Nº. 1264/2013 - Autoria: CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar estudos visando à criação de uma feira livre noturna, com toda a infraestrutura necessária para seu adequado funcionamento, como sanitários e segurança.

Nº. 1265/2013 - Autoria: ROSE IELO
Prefeito Municipal - solicitando diversas informações sobre a renovação do contrato de gestão para prestação de serviços com a Fundação UNI, bem como sobre o repasse de R$ 3.000.000,00 à referida fundação.

Nº. 1266/2013 - Autoria: ROSE IELO
Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Segurança e Direitos Humanos - solicitando esclarecimentos se houve trabalhos da Guarda Civil Municipal - GCM de Botucatu na última Festa do Peão realizada na cidade de São Manuel, em 2013, portanto, fora do município, bem como justificativas a respeito o assunto.

Nº. 1267/2013 - Autoria: ROSE IELO
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar dispositivos de segurança na localidade da Avenida das Hortências, devido ao acesso de ligação a bairros do setor sul como a Cohab I, Jardim Reflorenda, Convívio, Recreio do Havaí e Parque dos Pinheiros.

Nº. 1268/2013 - Autoria: VALMIR REIS
Secretário Municipal de Meio Ambiente - solicitando que informe sobre a possibilidade desta secretaria realizar a retirada da árvore que está apresentando risco de queda, localizada em frente ao nº. 261 na Rua Sebastião Gonçalves da Cunha, no Jardim Ciranda.

Nº. 1269/2013 - Autoria: VALMIR REIS e JOSEY 
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar estudos visando à implantação de redutores de velocidade "tipo lombada" e de sinalização em todas as ruas do Conjunto Residencial "Arlindo Durante" em que há necessidade de tais dispositivos.

Nº. 1270/2013 - Autoria: VALMIR REIS
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar uma ampla reforma na Praça Botumirim localizada na Rua Domingos Cariola, no Jardim Ciranda, que está em péssimas condições de uso.

Nº. 1271/2013 - Autoria: LELO PAGANI
Prefeito Municipal - solicitando que informe sobre a possibilidade de envidar esforços visando à colocação de pontes em ao menos uma das seguintes ruas: Rua João Miguel Rafael, Rua Manuel Deodoro Pinheiro Machado e Rua Dr. Adolfo Lutz.

MOÇÕES:

Nº. 156/2013 - Autoria: FERNANDO CARMONI
Moção de Congratulações para a Senhora Irma Mazzoni de Melo, por agir de forma honrosa e exemplar na devolução de uma carteira contendo dinheiro, evidenciando sua honestidade, difundindo bons valores e demonstrando que boas ações podem ser feitas por qualquer um.

Nº. 157/2013 - Autoria: FERNANDO CARMONI e IZAIAS COLINO
Moção de Congratulações para os idealizadores, colaboradores e participantes do Projeto Ambiental e Educacional Óleo Fora D´água - Edição 2013.

Nº. 158/2013 - Autoria: LELO PAGANI
Moção de Congratulação para a SABESP, pela comemoração de 40 anos de sua fundação, como pelos excelentes trabalhos realizados pela Superintendência Regional da Unidade Médio Tietê da SABESP na nossa cidade, na pessoa do Sr. Mário Eduardo Pardini Affonseca, Superintendente Regional da SABESP, extensiva a todos funcionários.

