
SESSÃO ORDINÁRIA

30 de novembro de 2009

                              CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

Da: da Prefeitura Municipal
Para: Vereador Prof. Gamito

Assunto: Responde os Requerimentos nºs. 971/09 e 993/09.
Do: Ministério da Saúde

Para: Presidência

Assunto: Informando sobre a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde, no valor de R$ R$ 16.000,00 para pagamento de Saúde Bucal, no valor de R$ 46.221,00 para pagamento de Agentes Comunitários de Saúde, no valor de R$ 64.000,00 para pagamento de Saúde da Família; no valor de R$ 25.898,91 para pagamento de Teto Financeiro de Vigilância em Saúde; dez parcelas no valor de R$ 30.000,00 para pagamento de Financiamento aos Centros de Referência em Saúde do Trabalhador;

Do: Ministério da Educação

Para: Presidência

Assunto: Informando sobre a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação   no valor de R$ 20.328,00 para pagamento de Ensino Médio, no valor de R$ 7.444,80 para pagamento de EJA, no valor de R$ 12.848,00 para pagamento de Creche, no valor de R$ 12.179,20 para pagamento de Pré-Escola;
Do: Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome 
Para: Presidência

Assunto: Comunicando a transferência de recursos destinados à manutenção dos Serviços de Ação Continuada.
Da: Câmara dos Deputados  
Para: Presidência 
Assunto: Informando sobre a liberação de Recursos do Orçamento da União empenhados aos Municípios nos valores de R$ 1.908.750,00 e R$ 23.808.788,43.
Da: Secretaria Municipal de Meio Ambiente 
Para: Vereador Dr. Bittar

Assunto: Responde o Requerimento nº. 1146/09.            
Da: Câmara Municipal de Itatinga

Para: Presidência

Assunto: Convidando para a Sessão Solene de reinaugurção do prédio da Câmara Municipal de Itatinga, que será realizada no próximo dia três de dezembro, ocasião em que Secretário de Desenvimento do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckimin receberá o Título de  “Cidadão Itatinguense”.

Da: Paróquia de São Pio X 

Para: Presidência e Vereadores

Assunto: Convidando para a Celebração Eucarística em Ação de Graças pelos dez anos da Ordenação Sacerdotal do Côn. Marcos Paulo de Campos, que será realizada no próximo dia dez de dezembro;
