
SESSÃO ORDINÁRIA

04 de abril de 2005

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

De: Prefeitura Municipal
Para: Vereador Lelo Pagani

Assunto: Informando que todos os Requerimentos deverão ser encaminhados ao Gabinete do Prefeito, para posterior distribuição para as áreas competentes.

De: Ministério da Saúde
Para: Presidente

Assunto: Informando a liberação de verbas para a área da Saúde

De: Deputado Federal Durval Orlato
Para: Presidente

Assunto: informando que a Emenda Parlamentar de sua autoria no valor de R$ 160.000,00 destinada ao Município de Botucatu para estruturação de unidades de atenção básica de saúde foi incorporada ao Orçamento da União para o ano de 2005.

De: Conselho Estadual do Idoso
Para: Presidente

Assunto: informando que o Conselho  Estadual do Idoso realizará, em parceria com o Instituto da Melhor Idade Estação Vida, o 1º. Congresso Estadual do Idoso, no período de 22 a 25 de junho do corrente, no Palácio das Convenções no Anhembi, São Paulo.

De: SABESP
Para: Vereadores Carlos Trigo, Prof. Gamito e Lelo Pagani.
Assunto: respondendo os Requerimentos nºs. 067/05, 071/05 e 075/05.

De: Basílica Menor de Sant´Ana- Catedral Metropolitana de Botucatu
Para: Presidente, Vereadores e funcionários

Assunto: convidando para participarem da Romaria Catedral- Botucatu 150 anos, que será realizada no próximo dia 10 de abril a partir das 08 horas e 30 minutos.

De: do Teatro Gino Carbonari

Para: Presidente e Vereadores

Assunto: convidando para o Show com Ramiro Viola & Pardini em homenagem aos 150 anos de Botucatu, que será realizado no próximo dia 09 de abril a partir das 20 horas e 30 minutos, no Teatro Gino Carbonari.

