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Botucatu, 17 de Dezembro de 2019.
Ilmo. Sr. Dr.

Ednei Lázaro da Costa Carreira

DD. Presidente da Câmara Municipal
Botucatu-SP.

              


José Carlos Broto, Secretário Municipal de Habitação e Urbanismo, vem, perante Vossa Excelência, em resposta ao Requerimento nº 1134, aprovado na Sessão Ordinária de 04/11/2019, de autoria dos nobres Vereadores CARLOS TRIGO, IZAIAS COLINO, SARGENTO LAUDO, ZÉ FERNANDES, JAMILA, ALESSANDRA LUCCHESI, ROSE IELO, PAULO RENATO e CULA, através do qual solicita: implantar em Botucatu residências equipadas com infraestrutura para atender exclusivamente às pessoas idosas de baixa renda, nos mesmos moldes dos condomínios que estão sendo construídos no Paraná, dizer o que segue:





Temos implantado em nosso município a Vila Dignidade, conjunto com 16 unidades habitacionais, através de Programa do Governo do Estado de São Paulo direcionado à população com mais de 60 anos.




Informamos ainda que os idosos também tiveram prioridade, através de grupos exclusivos, nos sorteios realizados recentemente em nosso município através do Programa Minha Casa Minha. 





Considerando a importância de viabilizar novas moradias direcionadas às pessoas com mais de 60 anos, informamos  que iremos efetuar gestão junto à Secretaria Estadual da Habitação do Estado de São Paulo visando  atender a demanda ora proposta. 




Aproveita a oportunidade para apresentar protestos de estima e consideração.

                        Atenciosamente,
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