
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 011
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/2/2020       

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

É notório saber que o princípio da Secretaria Municipal de Educação de Botucatu reconhece a educação infantil, primeira etapa da educação básica, como um direito humano e social de todas as crianças até seis anos de idade, sem distinção alguma decorrente de origem geográfica, caracteres do fenótipo (cor da pele, traços de rosto e cabelo), da etnia, nacionalidade, sexo, de deficiência física ou mental, nível socioeconômico ou classe social. Também não está atrelada à situação trabalhista dos pais, nem ao nível de instrução, religião, opinião política ou orientação sexual.

Botucatu tem atendido a educação infantil em creches e pré-escolas, as quais se caracterizam como espaços institucionais não domésticos que constituem estabelecimentos educacionais públicos ou privados que educam e cuidam de crianças de 0 a 5 anos de idade no período diurno, em jornada integral ou parcial, regulados e supervisionados por órgão competente do sistema de ensino e submetidos a controle social.

 A partir da significativa expansão da demanda na educação infantil, cresce também a preocupação deste atendimento em sua mais possível totalidade, sendo assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal da Educação, PROF. VALDIR GONZALEZ PAIXÃO JUNIOR, nos termos da Lei Orgânica do município, solicitando informações sobre ações municipais visando garantir não apenas a expansão da oferta de educação infantil, mas, também, a qualidade no atendimento às crianças de 0 a 6 anos de idade, em creches e pré-escolas, sendo elas:

· Quais são as projeções de aumento de vagas para 2020?

· Quais são as novas instalações (classes novas ou unidades) para acolherem as novas matrículas e como será o aumento na contratação de profissionais para este público?

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de fevereiro de 2020.
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