
R E Q U E R I M E N T O Nº. 028
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/2/2020       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Em dias de chuva, moradores da Rua José Miguel Salomão, no Jardim Peabiru, vêm sofrendo com constantes alagamentos no local.



Imóveis situados na localidade acabam sendo invadidos pela água da chuva, principalmente as residências de números 281, 291 e 301, sendo as que mais sofrem com destacado problema.



Considerando que a implantação de bueiros na destacada rua solucionaria referido problema que, atualmente, faz com que moradores tenham que passar noites chuvosas em claro, devido à preocupação constante com a possibilidade de novos alagamentos, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, implantar, urgentemente, galeria de águas pluviais na Rua José Miguel Salomão, no Jardim Peabiru, mais especificamente próximas às residências de números 281, 291 e 301, visando solucionar definitivamente o problema de alagamentos no local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de fevereiro de 2020.
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