
R E Q U E R I M E N T O Nº. 030
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/2/2020      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O exercício físico e a prática regular de esportes são de grande auxílio para a reabilitação e melhora da qualidade de vida de pessoas portadoras de deficiência. Porém para a prática adequada e segura é necessário espaço físico adaptado e específico para os treinamentos.

Dentre as mais variadas modalidades de prática esportiva as atividades na água e a natação trazem inúmeros benefícios aos portadores de deficiência, proporcionando além de melhorias físicas, a integração social, a independência e o aumento da autoestima.
Na cidade de São Paulo, por meio da Secretaria Municipal da Pessoa com Deficiência e a Secretaria Municipal de Esportes e Lazer, houve a implantação e reforma de elevadores de piscinas nos Centros Esportivos. O elevador é uma cadeira em aço inox com peças projetadas para tornar o uso seguro e resistente ao cloro e intempéries, oferecendo autonomia, liberdade, conforto, segurança e mobilidade ao usuário portador de deficiência, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Esportes e Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, e aos Presidentes da Associação Atlética Botucatuense - AAB, JÂNIO EDUARDO GONÇALVES, da Associação Atlética Ferroviária – AAF Botucatu, RUBENS DE ALMEIDA, do Botucatu Tênis Clube – BTC, JAIR CORTEZ MONTOVANI e ao Supervisor da Unidade Regional da Associação dos Funcionários Públicos do Estado de São Paulo em Botucatu – AFPESP, EDMAR AMARAL LIMA, sugerindo implantarem elevadores de acesso às piscinas para pessoas portadoras de deficiência, nos moldes dos existentes em Centros Esportivos da cidade de São Paulo, proporcionando acessibilidade à prática de esportes e atividade física.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de fevereiro de 2020.
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