
R E Q U E R I M E N T O Nº. 031
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/2/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O trecho de serra da Rodovia Marechal Rondon, no perímetro de Botucatu, se tornou um ponto de muitos acidentes, por motivos ainda pouco explicados. Em poucos dias, caminhões e veículos se envolveram em colisões das mais simples às mais graves, causando inclusive a morte de duas pessoas.
Pelo local, é de conhecimento de todos que a telefonia móvel quase não funciona, uma vez que as torres têm seu sinal bloqueado pela formação rochosa do lugar e nunca houve investimentos por parte das empresas de telefonia no sentido de melhorarem tal serviço, deixando condutores praticamente incomunicáveis no citado trecho.
Ainda que sem o sinal de telefonia, é obrigação da concessionária que administra a rodovia investir na instalação de cabines com o telefone SOS para eventuais emergências, uma vez que a distância entre uma cabine e outra faz com que a imensa maioria do trecho de serra esteja desprovido de tal benefício, dificultando o contato em caso de acidentes ou problemas mecânicos.
Considerando que em maio de 2019 este vereador apresentou um requerimento solicitando a Concessionária Rodovias do Tietê construir uma Base de Atendimento ao Usuário no trecho de serra na Rodovia Marechal Rondon, em Botucatu, bem como de dotar a mesma com mais telefones de emergência da própria concessionária, uma vez que o local não possui sinal de telefonia móvel. Porém, a resposta recebida a este requerimento foi insuficiente, não contendo explicações dos motivos do não atendimento ao solicitado.
Referida Concessionária recebe constantemente diversas solicitações por parte dos vereadores desta Casa, contudo, responde sempre de maneira simples, sem muitas explicações ou atenção ao trabalho parlamentar.
Sendo assim, preocupado com a segurança das pessoas que transitam pelo trecho da serra, de modo a evitar acidentes e possibilitar mais meios de comunicação no local, caso os motoristas necessitem,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Diretor de Articulação Institucional da Vivo ALCINEU GARCIA VILLELA JÚNIOR, ao Diretor Presidente da TIM, STEFANO DE ANGELIS, e ao Diretor Presidente da Claro, JOSÉ ANTÔNIO GUARALDI FÉLIX, solicitando envidarem esforços no sentido de viabilizar melhorias no sinal de telefonia móvel no trecho de serra da Rodovia Marechal Rondon, no perímetro de Botucatu. 
[Parte integrante do requerimento nº 031/2020]
REQUEREMOS, outrossim, que seja oficiado ao Secretário de Logística e Transporte do Estado de São Paulo JOÃO OCTAVIANO MACHADO NETO e ao Secretário de Desenvolvimento Regional do Estado de São Paulo MARCOS VINHOLI, solicitando intervirem e envidarem esforços junto à Concessionária Rodovias do Tietê, de forma que a mesma possa atender às demandas solicitadas, instalando mais telefones de emergência, além de adotar medidas para evitar acidentes na serra de Botucatu. 

REQUEREMOS, por fim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê EMERSON LUIZ BITTAR, para conhecimento e providências.  
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de fevereiro de 2020.
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