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Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Sérgio Henrique Tancler é aposentado como Subtenente PM da Polícia Rodoviária do Estado de São Paulo.

Sua carreira profissional teve início quando, ainda como soldado, foi patrulhar um trecho da Via Anchieta. Depois de um tempo, já como cabo foi designado para um novo trecho compreendido nas Rodovias Castelo Branco, Marechal Rondon e Estrada Comandante João Ribeiro de Barros.
No ano de 1983, sua patente era de sargento e assumiu um trecho da Rodovia dos Tamoios e da Rio-Santos, na cidade de Caraguatatuba, no Litoral Norte do Estado de São Paulo.
Na cidade de São Paulo, no ano de 1987, o Policial Rodoviário Sérgio Tancler agora como 2º Sargento trabalhou no Gabinete de Instrução, formando e reciclando policiais rodoviários de todo o Estado.
O veterano do Comando do Policiamento Rodoviário, Subtenente PM Sérgio Tancler, também dignificou, engrandeceu, e acima de tudo, valorizou a história dos “Pioneirismos de Paz”, e da mais longa Missão do Exército Brasileiro no exterior no Século XX, o Batalhão de Suez. 
Assim, em outubro de 2019, o Comandante do 54º Batalhão de Polícia Militar do Interior, em consonância com a Comissão de outorga da Associação Batalhão de Suez, honrosamente outorgou a este a “Comenda Associação Batalhão Suez”. A Comenda eleva o histórico do Batalhão Suez e das Forças de Paz das Nações Unidas, que cooperam diretamente como idealismo de busca incessante de entendimento e harmonia dos seres humanos.
Diante de sua trajetória profissional como policial rodoviário e, também pelo recebimento dessa importante comenda, Sérgio Henrique Tancler merece o reconhecimento do Poder Legislativo, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Subtenente PM da Polícia Rodoviária do Estado de São Paulo, SÉRGIO HENRIQUE TANCLER, pela excelente trajetória profissional, pela dedicação e empenho em atividades que valorizaram os “Pioneirismos de Paz” e pelo recebimento de Comenda por sua contribuição efetiva com o histórico dos soldados da paz do Batalhão de Suez. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de fevereiro de 2020.
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