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SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/2/2020     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Durante a segunda edição de 2020 do projeto Avenida é Sua, um momento de muita emoção marcou a manhã do domingo, 02, onde foi realizado o anúncio da despedida do maestro Carlos de Campos, que com 85 anos anunciou sua aposentadoria do comando da Corporação Musical Damião Pinheiro Machado, a Banda Municipal de Botucatu. O anúncio aconteceu durante uma apresentação da banda na Pinacoteca.

A apresentação emocionou todo o público presente no evento e, principalmente, as pessoas diretamente envolvidas com a Banda, bem como com a cultura de Botucatu. Sob sua batuta, incontáveis talentos da música se desenvolveram e a Corporação se tornou uma das principais do estado. No total, Carlos de Campos dedicou 52 anos de sua vida na Corporação Musical, sendo que desses, 30 anos na posição de maestro. 
Muito respeitado por autoridades políticas, músicos, munícipes e apaixonados por cultura, o maestro Carlos de Campos atravessou uma geração com a batuta da Corporação Musical, sendo considerado e reconhecido por seus pares como um exemplo de homem, profissional e amigo, tendo participado efetivamente da formação pessoal e profissional de centenas de jovens músicos que usufruíram de todo o seu conhecimento ao longo das mais de cinco décadas de atuação.
Com o encerramento do ciclo do Maestro Carlos de Campos, quem assume a batuta da Corporação Musical Damião Pinheiro Machado é o professor Franklin Timóteo Ramos, que também é diretor da Orquestra Municipal e um dos músicos mais respeitados do interior do Estado.
Diante de sua trajetória profissional como músico e maestro da Banda Municipal, Carlos de Campos é digno e merecedor de reconhecimento por parte do Poder Legislativo.
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Maestro CARLOS DE CAMPOS, pela excelente e brilhante trajetória profissional enquanto integrante e maestro da CORPORAÇÃO MUSICAL DAMIÃO PINHEIRO MACHADO, onde dedicou mais de 50 anos de sua vida, sendo 30 deles como maestro e responsável pela mesma, pelo encerramento de suas atividades onde ajudou a fomentar e desenvolver a cultura, além de ter participado da formação pessoal e profissional de centenas de jovens músicos que passaram por seus ensinamentos.  
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de fevereiro de 2020.
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