
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 057
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/2/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Recentemente foi divulgado que o Município de Botucatu vai investir R$ 10 milhões na construção de galerias para drenagem das águas de chuvas, guias, sarjetas e aplicar massa asfáltica em dezenas de ruas e avenidas da Cidade.

O Prefeito informou que obteve tal quantia de emendas parlamentares e economia de gastos com aluguéis, secretarias e assessores. 
Considerando que a comunidade do bairro Califórnia II aguarda, há tempos, a pavimentação do acesso ao citado local, em especial no trecho da Avenida dos Tucanos e Estrada Serra D'Água, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, incluir o acesso ao bairro Califórnia II, em especial o trecho da Avenida dos Tucanos e Estrada Serra D'Água, no programa que irá investir 10 milhões de reais na construção de galerias de águas pluviais, guias, sarjetas e aplicação de massa asfáltica em dezenas de ruas e avenidas de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,11 de fevereiro de 2020.
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