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SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/2/2020      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Há a necessidade de construção de pontes em nosso município, visto o expressivo aumento do número de motoristas que circulam pelas vias de Botucatu.
Munícipes aguardam, há tempos, a implantação de uma ponte interligando a Avenida Ediberto Roque Sforcin com a Rua João Miguel Rafael, onde existe um grande fluxo de veículos e pessoas.
Já foram aprovados diversos requerimentos, nesta Casa de Leis, solicitando a viabilização das obras em questão e considerando a necessidade de informações sobre o andamento do processo que visa agilizar e otimizar o fluxo de veículos na região central da cidade e, consequentemente, proporcionar comodidade e segurança à nossa população, assim
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a informar qual o andamento do projeto referente à realização das obras destinadas à construção de uma ponte que interligará a Avenida Ediberto Roque Sforcin com a Rua João Miguel Rafael, de forma a melhorar a ligação dos bairros Vila Jardim, Cohabs V e VI, Comerciários I, II e III, Flora Rica, entre outros.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de fevereiro de 2020.
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