
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 060
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/2/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O Bairro Recanto da Amizade localiza-se ao sul do nosso município, ao lado da Rodovia Marechal Rondon e é muito conhecido por toda região da Cuesta por possuir em suas terras um dos pontos turísticos de Botucatu, conhecido como “Cachoeira da Marta”. O espaço é muito tranquilo e de uma bela natureza em seu entorno. Estes dados foram essenciais nas escolhas das famílias que optaram por morar nesta região.

Hoje o bairro Recanto da Amizade busca, junto aos órgãos públicos, aumentar o número de dias em que o serviço de coleta de lixo passa no local.

Em 2019, esta vereadora apresentou o requerimento nº 628, solicitando ampliar o número de dias em que ocorre a coleta do lixo. A resposta recebida foi de que o pleito foi encaminhado para a secretaria competente, objetivando incluir na programação dos serviços referida benfeitoria. (anexos)
Como até o momento nenhuma ação foi tomada, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, ampliar para dois dias da semana a coleta do lixo no bairro Recanto da Amizade, visando atender os anseios da comunidade local.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de fevereiro de 2020.
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