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SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/2/2020     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O portal de notícias “Agência 14news’ atua em aproximadamente 100 cidades do centro-oeste de São Paulo, tendo sua sede localizada na cidade de Botucatu tornando-se uma das referências em credibilidade e acesso a informação, sendo constituído por notícias nas editorias de: Botucatu, região, polícia, esporte, geral, há mais de quatro anos.
Atualmente o portal conta com números expressivos, que comprovam o crescimento e a credibilidade atingida pela equipe. O Facebook indicou quase 210 mil interações na rede social da empresa onde são postados links dos clientes e notícias. O Google indicou 94 mil usuários e 191 mil sessões diretamente no site, totalizando mais de 400 mil de acessos à página ou rede social, sem contar as demais mídias sociais. 
O citado resultado tem relação direta com o comprometimento com a notícia, que prima em melhorar a vida as pessoas e ao mesmo tempo deixar cada leitor informado sobre o que ocorre na sua cidade, no seu bairro, na sua rua. 
Recentemente o portal foi remodelado, o que garante uma navegação fácil, leve e agradável, trabalho esse realizado pelo experiente Clube do Marketing. O “14News” aposta também no empreendedorismo fazendo parte do GEB - Grupo de Empreendedores de Botucatu, sendo que em sua direção hoje estão Cristiano Alves de Souza e Bruna Tanzi Noveli, responsáveis pelo conteúdo do portal, bem como pelo relacionamento direto com um grande número de empresas que são clientes do portal.
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o portal de notícias AGÊNCIA 14 NEWS, nas pessoas dos diretores responsáveis CRISTIANO ALVES DE SOUZA e BRUNA TANZI NOVELLI, extensiva a toda equipe e colaboradores, pelo esforço na condução de referido site, pela idoneidade e credibilidade que resultaram em milhares de acessos nos últimos anos. 
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Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de fevereiro de 2020.
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