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Botucatu,06 de Fevereiro 2020.
Exmo. Sr. Doutor

EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA 
DD. Presidente da Câmara Municipal.

Botucatu-SP.







Geraldo Pupo da Silveira, Secretário Municipal de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, vêm, perante Vossa Excelência, em atenção ao respeitável Requerimento nº 020, aprovado em Sessão Ordinária de 03/02/2020, da lavra do Excelentíssimo Senhor Vereador Sargento Laudo (PP), através do qual solicita informação como estão as atrativas do processo para elaboração de projeto de que trata sobre o programa “bolsa atleta” em Botucatu, cabe esclarecer o que segue: 

Em resposta a este requerimento informo que a referida solicitação ainda não foi possível ,pois encontra-se em análise no setor jurídico da prefeitura, o projeto que dispõe sobre a Politica Municipal de Botucatu.

Este também visa a regularização do Conselho Municipal de Esporte, cujo parte integrante deste beneficia a criação do bolsa atleta. Segue em anexo cópia do referido projeto do Conselho Municipal de Esportes. 
Informo ainda, que tão logo as medidas sejam efetivadas, Vossa Excelência será devidamente informada, tão somente pelo fato de ser interlocutor da demanda.                                                 

                                                                      Atenciosamente,
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