
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​079
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/2/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A merenda escolar exerce função importante na alimentação dos alunos da rede municipal de ensino já que, muitas vezes, é a refeição mais importante do dia para nossas crianças. 
A Cozinha Piloto de Botucatu realiza um excelente serviço garantindo a qualidade da merenda distribuída nas escolas de nossa cidade.

Considerando que o cardápio da merenda escolar já é divulgado nas escolas da rede municipal de ensino sendo que tal ação poderia se estender às creches possibilitando aos pais, e demais interessados, informações acerca do que é oferecido, facilitando até mesmo a observação e controle por parte dos responsáveis por alunos que sofram de alguma restrição alimentar, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais e ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Educação, PROF. VALDIR GONZALEZ PAIXÃO JUNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar a divulgação do cardápio da merenda escolar nos sites e “fan pages” das creches da rede municipal de ensino, possibilitando aos pais e responsáveis o acompanhamento da alimentação oferecida aos alunos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de fevereiro de 2020.
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