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SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/2/2020     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Durante a madrugada do último dia 10 de fevereiro, a cidade e os distritos de Botucatu passaram por momentos de muita tristeza e sofrimento. Devido às fortes chuvas que atingiram o município, diversas famílias sofreram problemas com inundações, alagamentos, deslizamentos, desabamentos, quedas de ponte e, inclusive, desalojamento. Segundo dados da Defesa Civil e da Secretaria Municipal de Assistência Social, cerca de 150 pessoas foram desabrigadas, sendo que 30 ainda se encontram nesta situação.
Conforme informações da Faculdade de Ciências Agronômicas (FCA/UNESP), foram cerca de 270 milímetros de chuva da meia noite até o meio dia, com a maior quantidade de água concentrada entre 1 e 4 horas da madrugada. Ainda segundo a FCA, essa chuva foi quase 100 milímetros maior do que o previsto para todo o mês de fevereiro. 
Dentre os transtornos citados acima, um, em especial, foi bastante sentido pela Companhia de Saneamento Básico - Sabesp e pelos moradores da zona leste de Botucatu. Com a força da água, uma importante adutora de 300 mm da Companhia, responsável por abastecer quase 11 mil ligações dessa região do município, foi tragada pela água junto à ponte da Rua Rafael Sampaio, bem próximo ao centro da cidade. 
Equipes da Sabesp se revezaram desde as primeiras horas da manhã de segunda-feira (10) para enfrentar esse problema. Averiguando a situação, estudando as medidas mais rápidas e eficientes possíveis e, literalmente, colocando a mão na massa, diversos colaboradores trabalharam debaixo de chuva para resolver o problema. 
Durante os trabalhos, além dos funcionários de todos os setores da Companhia, também estiveram presentes para acompanhar de perto os trabalhos o Governador do Estado em exercício, Rodrigo Garcia; o Prefeito de Botucatu, Mário Pardini; o Diretor de Sistemas Regionais da Sabesp, Ricardo Borsari; o Superintendente de Gestão de Empreendimentos de Sistemas Regionais, Celso Osse; e o Superintendente da Unidade de Negócio Médio Tietê Maurício Tápia. Aliados a eles, outras autoridades, municipais, policiais, e outras instituições tomaram ciência do tamanho do percalço e acompanharam passo a passo as ações que estavam sendo realizadas. 
No início da noite de terça feira (11), após mais de 40 horas ininterruptas de trabalho das equipes da Sabesp, a religação da adutora na Rua Rafael Sampaio foi realizada. Com isso, o abastecimento foi restabelecido e as quase 30 mil pessoas atendidas puderam receber água em suas casas, normalmente. 
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O trabalho da Unidade da Sabesp de Botucatu ainda contou com a colaboração das Unidades de São José dos Campos, Caraguatatuba, Registro, Franca, Lins, Itatiba, Presidente Prudente e Itapetininga que enviaram caminhões - pipa e/ou equipes para auxiliar nos serviços. 
O Diretor de Sistemas Regionais da Sabesp, Ricardo Borsari, e o superintendente de Gestão de Empreendimentos de Sistemas Regionais, Celso Osse, fecharam suas agendas do dia para estarem presentes, acompanhando os serviços; além da equipe de manutenção estratégica da Guarapiranga, que viajou mais de 200 quilômetros para auxiliar nos serviços de reparo. 
Além de tudo, o destaque são os integrantes das equipes da Sabesp e dos colaboradores Paulo César Minichello, Carlos Eduardo Calonego, João Ricardo Teófilo, Donizeth Aparecido Borges, João Ricardo Rosa, Fernando Aparecido Nunes, Marcelo Factori, Ulisses Coelho e ao suporte do Aclísio Donizeti Ferreira, Marcelo de Marchi Colino, Jair Augusto Monteiro, sob a supervisão do engenheiro Fábio Biz, gerente do Departamento de gestão e Desenvolvimento Operacional. 
A equipe da Gerência Divisional de Botucatu, nas pessoas de Rafael Damacena de Angelis, Marco Antonio Barboza, Cleber Nogueira da Silva, Jorge Luis de Jesus, Alvaro Augusto Coelho Junior, Marcos Antonio Sanches, Odair Godoy, Cesar Cicero da Silva, Cláudio Roberto Campos de Souza, Josuel Pinto da Silva, Luis Henrique Gomes Dutra, Odirley Robson De Souza, Valdir Aparecido Bento, Edi Carlos Raposeiro, Reinaldo Lucas Barbosa, Paulo Eduardo de Oliveira, Márcio Jose Alves Andrini, Jesus Dias Miranda, Daniel Lopes Filho, Geraldo Francisco, Gustavo Rossi Lopes, Pedro Wlademir Paduan, Marcos Fernando Cassinelli, Eduardo da Silva, Marcos Roberto Gamito, Paulo Sergio Mazon, Júlio  Cesar Vicentini, José Eduardo Sanches, Vagner Aparecido de Lima, Eliano Jose de Lara, Geraldo Laurindo Filho, Carlos Eduardo Almeida, Antonio Juvino da Silva, Claudines Roque de Lima, Mauro Luis Alves Andrini e Flávio Dias; gerente do setor técnico, Roberto Carlos Cinti, e do gerente do setor administrativo, Marcelo Franco, sob a supervisão do gerente da divisão de Botucatu, Sandro Ramos, assim como o envolvimento do gerente de Departamento Administrativo e Financeiro, Wagner Carreira. 
Incumbe destacar o importante comando do Superintendente, Maurício Tápia que, com sabedoria, conhecimento técnico e capacidade de antecipar as necessidades de traçar os caminhos para a equipe no momento de crise, conduziu os trabalhos de forma harmônica e eficaz, decidindo as questões de acordo com o que era melhor para empresa e, principalmente, para a nossa população.

Diante dos relevantes trabalhos, cabe ao poder público reconhecer o empenho, profissionalismo, dedicação e altruísmo de mais de 50 profissionais que atuaram incansavelmente até o restabelecimento da água visando sempre o bem-estar da população, razão pela qual 
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APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a COMPANHIA DE SANEAMENTO BÁSICO DO ESTADO DE SÃO PAULO – SABESP – Unidade de Botucatu, na pessoa do Superintendente Regional Eng.º MAURÍCIO TÁPIA, do Gerente de Divisão SANDRO HENRIQUE BRAMBILLA RAMOS, do Diretor de Sistemas Regionais RICARDO BORSARI, do Superintendente de Gestão de Empreendimentos de Sistemas Regionais, CELSO OSSE e do Presidente da Companhia BENEDITO PINTO FERREIRA BRAGA JÚNIOR, extensiva aos colaboradores que trabalharam árdua e ininterruptamente para solucionar os problemas visando garantir o abastecimento de água diante dos danos causados pelas fortes chuvas que atingiram o município no último dia 10 de fevereiro. 
Que o reconhecimento do Legislativo seja levado ao conhecimento do Excelentíssimo Presidente da República, JAIR MESSIAS BOLSONARO e do Governador do Estado de São Paulo, JOÃO DÓRIA. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de fevereiro de 2020.
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