
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​093
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/2/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


É sabido que as recentes chuvas que atingiram o município de Botucatu causaram diversos estragos, destruindo pontes e importantes vias de acesso, além de prejudicar o trajeto em rodovias que circundam a cidade.

Cerca de 6 pontes foram danificadas na área urbana e mais de 20 pontes na área rural, diversas estradas rurais foram destruídas, residências foram danificadas e até mesmo completamente destruídas, sendo que mais de 300 ocorrências foram registradas junto a Defesa Civil e 4 óbitos.

Tal situação levou nosso Prefeito Mário Pardini a publicar o Decreto nº 11.911, que “declara situação de emergência nas áreas do município de Botucatu afetadas pela situação anormal, caracterizada pelo volume imprevisível de chuvas intensas e seus efeitos no território do município, ocorridas na data de 10 de fevereiro de 2020”. 

Considerando que a população de nosso município necessita de toda ajuda possível para se reerguer e superar os estragos causados pela tempestade, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais e ouvido o Plenário, seja oficiado ao Deputado Federal GUIGA PEIXOTO, solicitando esforços, em sua esfera de competência, para viabilizar emenda parlamentar, junto à bancada paulista, com destinação de recursos visando reconstruir o que foi destruído pelas fortes chuvas que atingiram Botucatu no último dia 10 de fevereiro.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de fevereiro de 2020.
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