
R E Q U E R I M E N T O Nº. 107
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/2/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Escola Municipal de Ensino de Jovens e Adultos que funciona no prédio compartilhado com a Escola Municipal “Cardoso de Almeida”, no Centro, atende desde os anos iniciais do Ensino Fundamental até o Ensino Médio, na modalidade de Educação de Jovens e Adultos, no período noturno. 
O trabalho desenvolvido pela EMEJA é de grande importância já que muitos alunos formados pela escola ingressam em faculdades, cursos técnicos e dão continuidade a sua formação buscando ascensão profissional, o que colabora efetivamente com o desenvolvimento de nosso município.
Considerando que a EMEJA recebeu, em 2017, a denominação de “Professora Antonietta Magnani” e não há qualquer placa ou informação sobre referida no prédio da escola “Cardosinho”, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, instalar uma placa no prédio da Escola Municipal “Cardoso de Almeida” indicando que, no local, também funciona a Escola Municipal de Ensino de Jovens e Adultos “Professora Antonietta Magnani”.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de fevereiro de 2020.
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