
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 097
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/2/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, atualmente, nosso município possui aproximadamente 141 mil habitantes, existindo mais de 200 estudantes botucatuenses que cursam universidades fora do estado. Para conseguir ônibus interestadual para chegarem ao destino, os estudantes precisam se deslocar para outros municípios da região.  
Esse foi o principal motivo pelo qual este parlamentar vem solicitando junto à diversas empresas para que as mesmas possam se instalar no município, de modo a atender os estudantes e a toda a população que necessita viajar para outros estados. Fato que pode ser verificado nos requerimentos nº 672/2017, 746/2017 e 36/2018. 

Ocorre que chegou ao conhecimento deste vereador que a negociação para que novas empresas de transporte rodoviário possam passar pelo Terminal Rodoviário “Carlos Alberto Melluso” está em fase final. Sendo assim, quando se concluir, é natural que a demanda de passageiros aumente, motivo pelo qual, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos para ampliar o espaço físico do Terminal Rodoviário “Carlos Alberto Melluso”, objetivando proporcionar mais espaço às novas empresas de transporte rodoviário que desejam se instalar no município, além da demanda de passageiros que deverá aumentas com a vinda destas empresas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de fevereiro de 2020.
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