
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​098
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/2/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Recentes chuvas atingiram o município de Botucatu e causaram muitos estragos, inclusive destruindo pontes e importantes vias de acesso, o que prejudicou o acesso a rodovias que circundam a cidade.
O acontecimento levou o Prefeito Mário Pardini a baixar o Decreto nº 11.911 (cópia anexa) que “declara situação de emergência nas áreas do município de Botucatu afetadas pela situação anormal, caracterizada pelo volume imprevisível de chuvas intensas e seus efeitos no território do município, ocorridas na data de 10 de fevereiro de 2020”. 
A situação na cidade foi bastante crítica, notadamente na área rural, em locais como a região da Indiana, Bocaina, Piapara, César Neto, Pátio 8, Faxinal e Araquá onde várias famílias ficaram ilhadas e sem acesso, pois o volume de água derrubou as pontes de madeira.

Em tratativas junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura, obtivemos a informação de que o custo estimado para a reconstrução das pontes é em torno de R$120.000,00 (cento e vinte mil reais). No total foram constatadas 34 pontes que necessitam ser reconstruídas. Planilha orçamentária anexa descreve valores ora mencionados.
Considerando que o município de Botucatu carece de toda ajuda possível para se reconstruir e superar os estragos causados pelas chuvas intensas, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais e ouvido o Plenário, seja oficiado ao Deputado Federal ALEXANDRE FROTA, solicitando a destinação de recursos financeiros ao município de Botucatu/SP, através de emenda parlamentar, objetivando a reconstrução de 34 pontes de madeira na área rural e que foram destruídas pelas fortes chuvas que atingiram a cidade no último dia 10 de fevereiro.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de fevereiro de 2020.
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