
R E Q U E R I M E N T O Nº. 112
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/2/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Rodovia Domingos Sartori foi duplicada há alguns anos trazendo mais fluidez ao transito e segurança para que nela trafega.

A duplicação se fez necessária pela importância da ligação entre a Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” Campus da Unesp, Botucatu e região. 
O Hospital das Clínicas da Unesp realiza diariamente centenas de atendimentos, refletindo em muitas viagens de ambulâncias e veículos de familiares dos atendidos, além do grande número de servidores estaduais e terceirizados que se deslocam até o hospital. 
Ocorre que devido a uma grande falha na engenharia de drenagem deste empreendimento (duplicação das vias), houve o assoreamento do lago que fica no km 3 da referida rodovia, causando, inclusive, desmoronamentos em suas laterais por não ter a vazão das águas da chuva.

Considerando que no último dia 10 de fevereiro, a cidade de Botucatu enfrentou sua maior e mais densa chuva, causando diversos prejuízos.

Esta região, a Rodovia Domingos Sartori-Km 3, que já vinha apresentando dificuldades no vasão de águas, foi seriamente prejudicada.
Sendo assim, pelos motivos acima expostos,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando realizar obras de drenagem e vazão de águas pluviais na Rodovia Domingos Sartori, na altura do Km 3, visto os prejuízos ambientais que a duplicação de referida rodovia tem ocasionado nesta região, com desmoronamentos e assoreamento do lago. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de fevereiro de 2020.
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