
R E Q U E R I M E N T O Nº. 135
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/3/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Fortes chuvas atingiram a cidade de Botucatu no último dia 10 de fevereiro, totalizando 270 milímetros e com o maior volume de água concentrado entre uma e quatro horas da manhã. 
Foram causados muitos danos, com famílias desabrigadas, alagamentos, desabamentos de diversas pontes na área urbana e rural, desmoronamento de casas e destruição de rodovias que circundam a cidade. Mais de 300 ocorrências foram registradas pela Defesa Civil e houve o registro de quatro vítimas fatais, levando o Poder Executivo a decretar Estado de Emergência e Calamidade Pública.
Considerando que nossa cidade necessita de toda ajuda para se reerguer e recuperar dos estragos causados pelas chuvas, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Deputado Estadual MÁRCIO NAKASHIMA, solicitando envidar esforços, em sua esfera de competência, para viabilizar verbas para reconstruir o que foi destruído pelas fortes chuvas que atingiram Botucatu no último dia 10 de fevereiro.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de março de 2020.
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