
M O Ç Ã O Nº. 011
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/3/2020     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

No início do mês de fevereiro, a cidade de Botucatu enfrentou uma crise das quais não está acostumada a enfrentar, uma vez que uma forte tempestade atingiu e destruiu diversos pontos da cidade, deixando alguns munícipes desabrigados e outros com o saldo de todos ou quase todos os bens perdidos por conta da invasão das águas.

A consequência dessa tragédia foi a criação de uma enorme onda de solidariedade que envolveu incontáveis campanhas e ações para a arrecadação de doações para essas famílias e vítimas das chuvas. Foram incontáveis doações de alimentos, produtos de higiene e limpeza, móveis, eletrodomésticos, roupas, cobertores, entre outras coisas. 

Entre todas as ações de solidariedade, uma das que chamou a atenção foi a ideia do Grupo Leia Notícias de Comunicação, que entrou em contato com o humorista Pereira França Neto, o Tubinho, personagem idolatrado e muito querido na cidade e que prontamente se disponibilizou a vir até Botucatu para uma apresentação gratuita, totalmente voltada para a arrecadação de cobertores, projeto esse também abraçado prontamente pelo Colégio La Salle, que graciosamente cedeu as dependências de seu teatro para que a peça fosse realizada. 

Em contato com a Secretaria Municipal de Assistência Social, ficou definido que cada ingresso seria trocado por um cobertor, gerando assim a maior arrecadação de cobertores da história da cidade, uma vez que em apenas três dias foram trocados 700 ingressos, arrecadando assim 700 cobertores, um marco histórico para a solidariedade de Botucatu. 

Tal ação só pôde ser realizada por conta do apoio de algumas empresas que abraçaram a causa junto com o Grupo Leia Notícias de Comunicação e o ator Pereira França Neto. Participaram da campanha intitulada “Somos Todos Botucatu” os seguintes colaboradores: Circo de Teatro Tubinho, FJ Assessoria Produção e Marketing, Colégio La Salle, Universidade La Salle, Fundo Social de Solidariedade, Notícias Botucatu, Botucatu Online, Sistema Prever, Rádio Clube FM, Gráfica Botucatu, JH Publicidade, DJ Company, Pizza Frita Semião, Restaurante Império do Sabor, McDonald´s Botucatu e Associação Mulher Unimed Botucatu.
[Parte integrante da moção nº 011/2020]

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao GRUPO LEIA NOTÍCIAS DE COMUNICAÇÃO, nas pessoas dos proprietários GERÔNIMO RODRIGUES TORRES BONINI e THAYS LEÃO RODRIGUES TORRES BONINI, bem como ao empresário e ator, PEREIRA FRANÇA NETO do CIRCO DE TEATRO TUBINHO, pela organização e realização do espetáculo solidário que arrecadou 700 cobertores repassados ao Fundo Social de Solidariedade do município e que serão entregues às famílias vitimadas com as fortes chuvas de fevereiro. 

Que cópia desta propositura seja encaminhada à Direção do COLÉGIO LA SALLE DE BOTUCATU como forma de reconhecimento e agradecimento pela cessão de sua estrutura sem custo nenhum, contribuindo de maneira valorosa para a realização do espetáculo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de março de 2020.
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