
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 155
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/3/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Os bueiros entupidos são, em geral, os responsáveis por ocorrência de enchentes e alagamentos. Lotados de lixo, eles não cumprem sua função de escoar a água e tal fato pôde ser observado com mais clareza durante as fortes chuvas que atingiram a cidade no mês de fevereiro deste ano;

O “bueiro inteligente” se trata de um filtro instalado no interior dos bueiros. Produzido com material termoplástico, ele age como uma peneira, permitindo a passagem de água, mas retendo lixo, galhos e folhas, evitado assim que o lixo termine por poluir rios e córregos;

Seria de grande importância que o Poder Executivo promovesse um estudo informando quais são os pontos mais críticos de entupimento de bueiros na cidade e promovesse uma sequência de testes com o equipamento inteligente, comprovando em pouco tempo sua eficiência ou não durante os períodos das fortes chuvas, criando também uma rotina de manutenção e limpeza dos mesmos, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, implantar no município o sistema de “bueiro inteligente” que se trata de um filtro instalado no interior dos bueiros, impedindo o entupimento e evitando também que o lixo termine por poluir rios e córregos.
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