
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 156
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/3/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Por muitos anos Botucatu contou com uma série de Ecopontos que contribuía para a separação e coleta de lixo de maneira mais consciente, facilitando também o trabalho dos coletores de lixo reciclável que atuam na separação do material. 

O que se viu nos últimos meses foi a retirada ou extinção de todos os Ecopontos da cidade, dificultando o descarte de materiais recicláveis por parte de munícipes que fazem a separação do lixo orgânico dos demais materiais em casa, mas que não possuem um local para o descarte do mesmo, sendo necessário esperar o dia em que o caminhão passa por seu bairro, sendo que esse período pode ser longo, o que desencoraja munícipes que preferem descartar o material no lixo comum do que armazenar os resíduos em suas residências. 

Em 2018 a Secretaria do Verde informou que já havia encaminhado processo licitatório para a construção de dois Ecopontos, sendo um no Jardim Iolanda e um na Vila Bela Vista, com a previsão de construção de outros quatro na sequência, fatos que, por alguma razão, não foram concretizados. 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES e ao Secretário do Verde, MÁRCIO PIEDADE VIEIRA solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, solicitando implantarem no município ecopontos ou bolsões para o descarte de bens e materiais inservíveis, bem como informarem as razões das retiradas de todos os outros pontos existentes na cidade nos últimos anos, dificultando assim o descarte de materiais recicláveis por parte dos munícipes.  

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de março de 2020.
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