
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 162
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/3/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O Ambulatório Médico de Especialidades (AME) é um equipamento público importante para a cidade e toda região, uma vez que oferece atendimento médico complementar ao da rede básica. 

Apesar dessa situação, fato é que o único acesso ao local é através da Rodovia Marechal Rondon, onde a sinalização de acesso é insuficiente. 

Uma forma de solucionar toda essa problemática é finalizar o projeto de acesso ao AME, terminando o projeto idealizado na Avenida Dante Delmanto. 

Considerando que a não construção deste acesso, além de impedir que as pessoas utilizam o AME, também coloca em risco às pessoas, ao passo que muitos caminham no acostamento da Rodovia Marechal Rondon, assim,


        REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, finalizar o acesso ao Ambulatório Médico de Especialidades (AME) através da Avenida Deputado Dante Delmanto, de modo a facilitar o acesso a esse importante equipamento. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de março de 2020.
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