
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 164
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/3/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O Plano Diretor Turismo é um importante instrumento que visa, entre outros objetivos, definir programas e ações necessárias, criando um conjunto de propostas, para o fomento e crescimento da atividade turística na cidade.
O processo de elaboração do Plano Diretor de Turismo compreendeu uma série de discussões, encontros, reuniões e debates, entre os diversos setores da sociedade envolvidos, sendo que seu texto deve ser revisado a cada dois anos.

Considerando que, por conta disso, há a necessidade de rever o texto do PDT, aprovado em 2018, e seria de extrema importância que os vereadores pudessem acompanhar o processo, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Presidente da Câmara Municipal, EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, solicitando, nos termos do artigo 87 do Regimento Interno, constituir uma Comissão de Assuntos Relevantes, composta por 4 membros e com prazo de duração de 180 (cento e oitenta) dias, com a finalidade de acompanhar a revisão do texto do Plano Diretor de Turismo (PDT).
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de março de 2020.
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