
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 165
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/3/2020     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Prefeitura em parceria com a Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano (CDHU) sorteou 71 moradias do Conjunto Habitacional Nova Esperança, no Distrito de Rubião Júnior.
Este vereador recebeu relatos informando sobre irregularidades no referido Conjunto Habitacional, como casas depredadas e também invadidas.
Seria de grande valia que a CDHU tomasse medidas como a fiscalização do local, e, em caso de constatação da irregularidade e respeitada a ordem, dar posse desses imóveis aos suplentes, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Presidente da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano (CDHU) REINALDO IAPEQUINO, e Secretário de Habitação e Urbanismo, JOSÉ CARLOS BROTO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, fiscalizarem possíveis irregularidades no Conjunto Habitacional Nova Esperança, no Distrito de Rubião Júnior, e, caso comprovadas, que as moradias envolvidas sejam repassadas para os suplentes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de março de 2020.
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