
M O Ç Ã O Nº. 012
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/3/2020      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Senhora Eliane ingressou no Poder Público no ano de 1988, assumindo o cargo de Atendente de Creche e, no ano de 1989, foi promovida para a função de Diretora de Creche.
Sempre exercendo a profissão com responsabilidade, amor e esmero, em 1991, foi designada para responder pela função de Diretora Escolar prestando serviços junto a Creche do Jardim Brasil.

Posteriormente, em 1993, foi transferida como Diretora para a Creche do Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (Cohab I).

Por sua dedicação e comprometimento, passou a responder pela função de Assistente Técnico de Educação Infantil. Em 2012, foi nomeada Coordenadora de Educação Infantil.

Eliane ficou conhecida por sua competência e carinho por seus colegas, alunos e amigos conquistando, desta forma, a admiração e amizade de todos, se tornando um exemplo de profissional;

As atividades desempenhadas pela servidora foram de grande relevância, contribuindo significativamente nas melhorias da Educação e na vida de muitas pessoas;
Foram 32 anos dedicados a Educação Municipal, se aposentando em 3 de março de 2020. 
Com o intuito de exaltar pessoas que, por meio de sua relevante trajetória profissional, contribuem para o desenvolvimento de Botucatu, 
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a servidora municipal ELIANE CRISTINA GALHARDO GRANADO ALVES LEITE, pela conquista de sua aposentadoria, fruto de uma trajetória profissional trilhada com muita dedicação, profissionalismo e competência, prestando relevantes serviços à Educação e ao nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de março de 2020.
	


Vereadores Autores:
	ZÉ FERNANDES

PSDB


	ALESSANDRA LUCCHESI

PSDB


JFOJ/dvm
