
R E Q U E R I M E N T O Nº. ​​​193
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/3/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Moradores dos bairros Jardim Palos Verdes e Jardim Reflorenda reivindicam a implantação de uma área de lazer na Rua José Bernardo, especificamente no espaço compreendido entre a Rua Francisco Ribeiro do Amaral e a Estrada Municipal dos Oyans.
Esta Vereadora já havia apresentado referida reivindicação desses moradores, através dos requerimentos nº 573/2017 e 811/2019, o qual foi respondido pela Secretaria competente com a informação de que um Projeto poderia ser elaborado para a implantação de uma área de lazer no local.
Considerando que até o presente momento o citado espaço encontra-se sem as requeridas melhorias, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar se os estudos para a implantação da área de lazer localizada na Rua José Bernardo, especificamente entre a Rua Francisco Ribeiro do Amaral e a Estrada Municipal dos Oyans, na região do Jardim Palos Verdes, foram concluídos e se haverá previsão de execução do pedido. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de março de 2020.
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