
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 202
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/3/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O tema proposto pela Organização das Nações Unidas (ONU) nas comemorações do Dia Internacional da Mulher 2020 é “Eu sou a Geração Igualdade: concretizar os direitos das mulheres”.
A Campanha Geração Igualdade da ONU, nos propõe mobilização de governos e sociedade civil e demanda igualdade de remuneração, divisão igualitária do trabalho de cuidado e do trabalho doméstico não-remunerado, o fim do assédio sexual e de todas as formas de violência contra mulheres e meninas, serviços de saúde que atendam às suas necessidades e participação igualitária na vida política e na tomada de decisões em todas as áreas da vida.

Sendo assim, para que possamos averiguar como está a participação feminina na esfera municipal, visando a apresentação de propostas de melhorias como também a adoção de medidas e políticas públicas,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Governo FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, as seguintes informações:
1)
Quantos servidores se efetivam no quadro de pessoal da prefeitura independente de regime? 

2)
No quadro de servidores qual o número de mulheres?

3)
Quantas mulheres ocupam cargo e/ou função de liderança e gestão?
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de março de 2020.
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