
R E Q U E R I M E N T O Nº. 200
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/3/2020      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Este vereador foi procurado por moradores do Bairro Rural Santa Maria do Araquá, relatando problemas ao realizarem o descarte de materiais recicláveis.
Os moradores do referido bairro não dispõem de um local apropriado para descarte dos recicláveis, onde muitas vezes acabam sendo deixados no meio ambiente, na beira de rios, de estradas e outros lugares impróprios.
Considerando que, com as chuvas, esses materiais são levados para os rios e que muitos demoram anos para se decomporem causando um grande prejuízo ao meio ambiente, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, e juntamente com a Secretaria competente, colocar contêineres para descarte de materiais recicláveis na Estrada Municipal Domingos Papa (BTC 080), nas proximidades da chácara “Nossa Senhora de Guardalupe”, localizada no Bairro Rural Santa Maria do Araquá, proporcionando aos moradores um lugar adequado para descarte desses materiais evitando prejuízos ao meio ambiente.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de março de 2020.
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