
R E Q U E R I M E N T O Nº. 224
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/3/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O Hospital do Bairro (antigo Hospital Sorocabana) atende por dia aproximadamente 400 pessoas entre moradores de Botucatu, cidades da região e residentes de outros estados para a coleta de exames laboratoriais. Contando com espaço adequado a equipe atende crianças, adultos, idosos, pessoas com deficiência, acamados, transplantados, pacientes em uso de oxigênio e pessoas privadas de liberdade.
A partir do dia 15 de abril, a coleta de exames laboratoriais, passará a ocorrer no sexto andar do Ambulatório de Especialidades do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB).
Muitos usuários relatam dificuldade de acesso ao Hospital das Clínicas, além do receio de que o novo local não comporte a quantidade de pacientes a serem atendidos, levando também a uma queda no número de atendimentos, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Superintendente do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu, Prof. Assoc. ANDRÉ LUÍS BALBI, solicitando, manter a coleta de exames laboratoriais no Hospital do Bairro (antigo Hospital Sorocabana), facilitando o acesso dos pacientes e atendendo aos anseios da população.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de março de 2020.
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