
R E Q U E R I M E N T O Nº. 228
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/3/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

As fortes chuvas do mês de setembro que interditaram a ponte da Rodovia SP 191 – Geraldo Pereira de Barros, que passa sobre o Rio Capivara, na represa da Barra Bonita, tem feito com que caminhões de grande porte passem por dentro de Botucatu para seguir viagem, desviando assim do ponto interditado, mas se arriscando em uma rodovia sem condições, como a Alcides Soares e cortando o perímetro urbano da cidade;

Tal alternativa tem causado problemas na pavimentação asfáltica em dois pontos principais, que é o acesso ao Setor Leste, pela Avenida Conde de Serra Negra e também o trecho que segue no novo viaduto, Josey de Lara Carvalho, passando pela região do Jardim Paraíso;

Se é inevitável que os caminhões passem pelo perímetro urbano enquanto a reforma da cabeceira da ponte da SP 191 não é concluída, seria de grande importância que a prefeitura faça um planejamento de recapeamento asfáltico principalmente nesses dois trechos, garantindo assim a qualidade da pavimentação aos munícipes, uma vez que os mesmos não têm culpa do tráfego.

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, retificar as cobranças com relação a conclusão das obras na cabeceira da ponte da SP 191 no trecho entre Botucatu e São Manuel, bem como realizar um plano para reparação e recapeamento asfáltico nos pontos onde os grandes caminhões têm transitado nos últimos dias. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de março de 2020.
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