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Conforme estabelece o artigo 60, I, “a”, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Botucatu, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental, bem como quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.



O presente projeto tem por finalidade reajustar o valor do benefício Vale Compra Alimentos dos servidores ativos do Poder Legislativo, retroagindo seus efeitos a partir de 1º de março de 2020.



Consta da justificativa que referido projeto “acompanha a iniciativa do Senhor Prefeito Municipal, que assim irá proceder aos servidores do Poder Executivo. Acompanha a propositura os documentos de que trata a Lei de Responsabilidade Fiscal no tocante ao impacto orçamentário-financeiro e que as despesas decorrentes da aplicação da presente lei estão previstas nas leis de planejamento e orçamento vigentes”.

Diante do exposto, esta Comissão ratifica os aspectos legais já apontados pelo Procurador Legislativo, opinando pela constitucionalidade do presente projeto e reserva o direito de se manifestar quanto ao mérito da questão, quando esta propositura constar da pauta da Ordem do Dia.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de março de 2020.
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