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Botucatu, 23  de  março de 2020.

Ilmo. Sr. Dr.

Ednei Lázaro da Costa Carreira

DD. Presidente da Câmara Municipal
Botucatu-SP.

              


José Carlos Broto, Secretário Municipal de Habitação e Urbanismo, vem, perante Vossa Excelência, em resposta ao Requerimento nº 109, aprovado na Sessão Ordinária de 27/02/2020, de autoria dos nobres Vereadores PAULO RENATO e ZÉ FERNANDES,  através do qual solicita: “ estabelecer que pelo menos 50% das calçadas, estacionamento e áreas comuns de obras, tanto públicas quantos particulares, aprovadas pela prefeitura e que tenham mais de 1000 metros quadrados de dimensão, sejam dotadas de pisos drenantes ecológicos”, dizer o que segue:
O piso drenante é um tema já contemplado pela lei 1224/2017, que dispõe sobre o Plano Diretor Participativo do município, e pela lei 6095/2019, que dispõe sobre o parcelamento do solo urbano do município, onde ficou estabelecido que novos loteamentos localizados nas Macrozonas de Atenção Hídrica 3, 4 e 5 deverão prever a instalação de calçada drenante. 
Porém informamos que em atenção a solicitação dos nobres Vereadores,  efetuaremos estudos no sentido de ampliar a abrangência desta prática sustentável em outras áreas do município.

Cumpre ressaltar que o uso deste tipo de calçamento tem sido priorizado em diversas praças que foram revitalizadas bem como na construção de novos equipamentos comunitários.




Aproveita a oportunidade para apresentar protestos de estima e consideração.

                        Atenciosamente,
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Secretaria Municipal de Habitação e Urbanismo

Rua Pça Prof Pedro Torres 100 – Centro

Telefones: (14) 3811-1414 
Email: habitacao@botucatu.sp.gov.br / planejamento@botucatu.sp.gov.br 

