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Botucatu, 24 de março de 2020
Ilmo. Sr. 

Ednei Lázaro da Costa Carreira

DD. Presidente da Câmara Municipal
Botucatu-SP.

              


José Carlos Broto, Secretário Municipal de Habitação e Urbanismo, vem, perante Vossa Excelência, em resposta ao Requerimento nº 165, aprovado na Sessão Ordinária de 09/03/2020, de autoria do/da nobre Vereador/Vereadora SARGENTO LAUDO, através do qual solicita: “ fiscalizarem possíveis irregularidades no Conjunto Habitacional Nova esperança, no distrito de Rubião Junior, e, caso comprovadas, que as moradias envolvidas sejam repassadas para os suplentes”, dizer o que segue:





O Conjunto Nova Esperança é financiado pela CDHU, portanto somente ela possui competência jurídica para retomar os imóveis em situação de irregularidade e destiná-los aos suplentes, sendo que tal ato obrigatoriamente tem que ser efetuado via judicial, que normalmente são morosos.

 


Informamos que os casos irregulares já foram comunicados a CDHU e se encontram exatamente nesta fase de retomada via judicial, portanto estamos aguardando a liberação dos referidos imóveis por parte da CDHU para que possamos destiná-los aos suplentes.






Aproveita a oportunidade para apresentar protestos de estima e consideração.

                        Atenciosamente,
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Secretaria Municipal de Habitação e Urbanismo

Rua Pça Prof Pedro Torres 100 – Centro

Telefones: (14) 3811-1414 
Email: habitacao@botucatu.sp.gov.br / planejamento@botucatu.sp.gov.br 

