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Botucatu, 24 de março de 2020
Ilmo. Sr. 

Ednei Lázaro da Costa Carreira

DD. Presidente da Câmara Municipal
Botucatu-SP.

              


José Carlos Broto, Secretário Municipal de Habitação e Urbanismo, vem, perante Vossa Excelência, em resposta ao Requerimento nº 173, aprovado na Sessão Ordinária de 09/03/2020, de autoria da nobre Vereadora JAMILA, através do qual solicita: “ realizar estudos para que, no momento de expedição de autorização para a implantação de empreendimentos imobiliários, seja exigida uma contrapartida por parte do empreendedor que venha contemplar a construção de equipamento público destinado ao atendimento da pessoa idosa”, dizer o que segue:





Considerando a relevância da sugestão ora apresentada pela nobre vereadora, informamos que iremos realizar estudos no sentido de viabilizar a proposta.





Aproveitamos para ressaltar que o Poder Executivo tem exigido como contrapartida de empreendimentos imobiliários a construção de Escolas de tempo integral, cuja prioridade é zelar pela educação e pelo futuro de nossas crianças e adolescentes, e também a construção de Postos de Saúde em locais onde há falta de tais equipamentos .





Aproveita a oportunidade para apresentar protestos de estima e consideração.

                        Atenciosamente,
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Secretaria Municipal de Habitação e Urbanismo

Rua Pça Prof Pedro Torres 100 – Centro

Telefones: (14) 3811-1414 
Email: habitacao@botucatu.sp.gov.br / planejamento@botucatu.sp.gov.br 

