

R E Q U E R I M E N T O  Nº. 257

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/4/2020

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






Diante da situação envolvendo o Coronavírus (Covid-19) no município de Botucatu e visando o benefício da população, assim, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e à Secretaria de Assistência Social, SÍLVIA APARECIDA FUMES DE CARVALHO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizarem estudos visando as seguintes ações:

- fornecimento de “kit cesta básica” para todas as famílias de alunos matriculados na rede municipal de ensino, em todos os níveis, ou seja, das creches até o ensino de jovens e adultos (EJA);

[bookmark: _GoBack]- criação de um Comitê envolvendo as áreas de assistência social, educação/ merenda (nutricionista), com a finalidade de elaborar projeto que contenha medidas para ajudar o abastecimento das famílias que mais necessitam, através do fornecimento cestas básicas e kit de higiene. 

- criação de um canal de comunicação efetivo e diferenciado, exclusivamente para a entrega de cestas básicas às famílias necessitadas, idosos, gestantes, pessoas do grupo de risco. Tal medida, além de orientar acerca do fornecimento evitará aglomeração de pessoas, bem como trará facilidade àqueles que não contam com condições e meios para deslocamento até o local de retirada.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de abril de 2020.
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