
R E Q U E R I M E N T O Nº. 269
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/4/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Têm sido constantes as reclamações de famílias que não conseguem falar através de ligação telefônica na Central de Atendimento, para obter alimentos da cesta básica anunciada pelo Chefe do Poder Executivo Municipal, em função do Isolamento Social e prevenção do COVID-19.
Considerando a centralização em um único espaço na busca dos alimentos em tempos de crise, dificulta as famílias carentes, pois precisam dispor de gasto com transporte coletivo ou dependência de terceiros para buscar os alimentos que vierem a ser concedidos, além de gastos com créditos de telefone para realizar suas ligações;
Considerando que tal situação deveria considerar o Sistema Único de Assistência Social, para atendimento no território, onde há os CRAS – Centro de Referência de Assistência Social localizado na região onde a famílias necessitada ou vulnerável residem, afinal cada CRAS setorial, possivelmente detém os cadastros e conhece as famílias usuárias do referido serviço social, sendo possível atender novas famílias de forma emergencial nesses período, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e à Secretaria de Assistência Social, SÍLVIA APARECIDA FUMES DE CARVALHO avaliarem o retorno do atendimento descentralizado no CRAS – Centro de Referência de Assistência Social localizados nas regiões onde as famílias necessitam ou vulneráveis residem, e que possivelmente detém os cadastros e conhece as famílias usuárias da Assistência Social para o atendimento emergencial no fornecimento de Cestas Básicas e outros gêneros Alimentícios às Famílias, em ultimo caso ampliar o número de linhas telefônicas para melhor  atendimento na Central referida.

Plenário Laurindo Ezidoro Jaqueta, 15 de abril de 2020.
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