
R E Q U E R I M E N T O Nº. 277
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Claramente com a Pandemia do Coronavírus e o consequente decreto municipal para fechamento do Comércio, vários segmentos da sociedade foram afetados.
Além dos comerciantes, os autônomos e ambulantes foram os que mais sofreram no quesito financeiro.

O governo federal tem ajudado com a edição de medidas provisórias, em especial o “coronavaucher”.

Contudo, apesar do socorro do governo federal, alguns segmentos não foram contemplados e passam por sérias dificuldades.

Sob esta perspectiva, se faz necessário o aumento do auxílio governamental, em especial, na concessão de crédito subsidiado.

Desta forma, buscando auxiliar empresários, microempreendedores e autônomos, se faz necessário a criação de uma linha de crédito, sem juros, para que a nossa cidade possa iniciar sua reconstrução logo acabe a pandemia, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, JOÃO DÓRIA, e ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, nos termos da Lei Orgânica do Município, solicitando, cada um em sua esfera de atuação, realizarem estudos visando criar linhas de crédito para pequenos e médios empresários, empreendedores, microempreendedores, autônomos e ambulantes, sem juros e com prazo extenso para pagamento, como forma de auxiliar o reestabelecimento de nossa economia.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2020.
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