
PROJETO DE LEI Nº. 0029
de 17 de abril de 2020

"Denomina de “Subprefeito Nelson Ribeiro (Pardinho)” o “Posto de Saúde” localizado no Residencial Caimã.”





Art. 1º Fica denominado de “SUBPREFEITO NELSON RIBEIRO (PARDINHO)” o “Posto de Saúde” localizado na Rua Francisco Delevedove Neto, nº 201, Residencial Caimã.”



Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de abril de 2020.
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JUSTIFICATIVA

Nelson Ribeiro, popularmente conhecido como Pardinho, nasceu na cidade de São Manoel, no dia 27 de setembro de 1934, sendo filho de Alípio Aristides Ribeiro de Faria e Edithe Pereira Bicudo.

Casou-se com Adalgisa Honório Ribeiro, filha de Benedicto Honorio e Maria Honorio Pires, no dia 19 de junho de 1954, com quem teve os filhos: Osmir Ribeiro (Pardal) nascido em 27 de setembro de 1955, Maria Elisa Ribeiro, nascida no dia 06 de julho de 1957 e Marioli ribeiro da Silva, nascida no dia 16 de junho de 1959.

Cursou o ensino médio e após o Curso de Treinamento Ferroviário por três anos. Ingressou no quadro de trabalhadores da Estrada de Ferro Sorocabana, no cargo de telegrafista, onde trabalhou nas estações ferroviárias de Canitar, Saguaragi, Ipaussu e Rubião Junior.

Chegou em Rubião Junior para trabalhar de forma definitiva no final dos anos 50 e aqui fixou moradia. Entre 1971 e 1980 trabalhou como chefe de estação nesse local.

Nelson Ribeiro sempre participou de forma efetiva das atividades que aconteciam no Distrito de Rubião Junior, seja na organização de eventos festivos, atuando como atleta na equipe de futebol ou como cidadão nas buscas de melhorias para a comunidade nas organizações existentes, como a Sociedade Amigos de Rubião Junior, presidida pelo jornalista Nelson de Souza na década de 60 e depois na Sociedade Amigos do Distrito de Rubião Junior (SADRU), presidida por Afonso Rubião, Ademir Lopes Dionísio, Marli Benedita dos Santos Ribeiro e Nelson Vieira, nos anos 1980, 1990 e 2000, onde ocupou o cargo de Tesoureiro.

Sempre atuante como cidadão na vida política da cidade de Botucatu, foi amigo de vários vereadores e prefeitos, como Antonio Jamil Cury e do então Deputado Estadual Milton Flávio. Por sua participação na vida política da sua comunidade e da cidade de Botucatu, foi nomeado Sub Prefeito do Distrito de Rubião Junior, através da portaria número 11.239 de 03/02/1997, na Administração do governo municipal de Pedro Losi Neto, onde exerceu o cargo nos anos de 1997 a 2001.

Pardinho como era carinhosamente conhecido e chamado por todos, participou ativamente como atleta da equipe de futebol de campo de Rubião Júnior durante muitos anos, tendo como companheiros, Odair Martins, Nelson Lopes (Lilo), Lourival Prearo, Benedito Vilas Boas, entre tantos outros. Tinha ainda como hobby a criação de pássaros, participando de vários torneios onde foi agraciado com inúmeros troféus.

Duas passagens que marcou sua vida no Distrito de Rubião Junior, foi quando ao escrever um texto sobre as condições precárias das casas da ferrovia no Boletim informativo da Sociedade Amigos de Rubião Junior no ano de 1968, convocado foi para depor no DOPS em São Paulo, onde após averiguarem que se tratava de um trabalhador e pai de família foi liberado e o acidente entre um trem de passageiro e um trem de carga ocorrido próximo a estação ferroviária que ocasionou muitas vítimas, inclusive fatais, incluindo moradores locais. Pardinho, mesmo estando num dia de folga, de sua casa ao ouvir o estrondo do impacto, dirigiu imediatamente até o local e ajudou a socorrer as pessoas, mostrando o seu valor como cidadão zeloso por sua comunidade.

Nelson Ribeiro (Pardinho), amou muito a terra que escolheu para viver até os seus últimos dias. Era um apaixonado pelo Distrito de Rubião Junior e reconhecia ser um bairrista inveterado. Um dos seus últimos desejos, já frágil diante da doença que o abateu, foi percorrer as ruas do Distrito que viveu.

Faleceu em Botucatu no dia 29 de maio de 2013, deixando saudade entre os familiares e inúmeros amigos que o conheceram, sendo sepultado no cemitério Portal das Cruzes.

Diante de tudo isso, do verdadeiro amor e comprometimento que teve com a terra e a comunidade que o acolheu. Nelson Ribeiro (Pardinho) merece ser lembrado e eternizado com seu nome denominando um dos nossos próprios projetos municipais.
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4.282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, solicito aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.
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