
R E Q U E R I M E N T O Nº. 287
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/4/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O passeio público da área verde da Rua Antonio Amorim Filho no Parque Residencial Serra Negra, compreendido entre a Avenida Arquiteto Zenon Lotufo até a Rodovia Alcides Soares, não é provido de calçada.
Existe um desnível no local, onde o passeio está mais baixo do que a via, e o meio fio se tornou um degrau na passagem de um para outro.
Considerando a que a atual situação coloca em risco todos que circulam pelo local e que o trânsito na região ficou mais intenso devido ao novo viaduto que liga a Zona Leste à Zona Norte aumentando ainda mais o perigo para os pedestres, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, WILLIAM DE OLIVEIRA E SILVA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que seja colocado terra nivelando o passeio público da área verde da Rua Antonio Amorim Filho no Parque Residencial Serra Negra, no trecho compreendido entre a Avenida Arquiteto Zenon Lotufo até a Estrada Alcides Soares, zelando pela segurança de todos que passam pelo local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de abril de 2020.
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