
R E Q U E R I M E N T O Nº. 288
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/4/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O decreto nº 11.939, expedido pelo Prefeito Mário Pardini, no dia 16 de março de 2020, trouxe mudanças quanto ao calendário escolar dos quase 14 mil alunos da Rede Municipal de Ensino.

Várias decisões e alterações devido a pandemia do Covid-19 impossibilitaram a continuidade das aulas presenciais trazendo à tona possibilidades virtuais como possível solução para a ação pedagógica.

Diversas decisões diferentes foram acolhidas pelas unidades escolares, sejam elas privadas, públicas, de ensino superior ou ensino básico para evitar a aglomeração e reduzir o contágio do coronavírus, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Educação, PROF. VALDIR GONZALEZ PAIXÃO JÚNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, as seguintes informações e ações sobre a proposta da educação básica em nosso município para que tenhamos um canal de informações corretas aos munícipes que nos procuram:

- O recesso escolar foi antecipado? Ou manteve no período de julho? Quantos dias foram aprovados como recesso escolar?

- Os professores que mantinham períodos duplos (substituição) tiveram regras estabelecidas pelo Conselho Municipal para garantir seus vencimentos? Quais foram elas? Anexar Ata.

- As aulas virtuais ou teleaulas foram adotadas pela rede pública em Botucatu? Em quais segmentos de ensino?  Alguma plataforma online foi adotada pelo município? Internet e equipamentos, como tablets, foram liberados para aqueles com menor poder aquisitivo e de maior dificuldade de acesso à internet? 

- O Calendário Escolar foi alterado na quantidade de dias letivos ou de carga horária anual? Qual seria o novo e oficial Calendário Escolar? Favor encaminhar documento.

- As medidas de prevenção atingiram toda rede de ensino desde o infantil até o EJA? Quais as diferenças de ações para estes públicos tão diversos?

- Quais medidas de higienização foram tomadas para manter as unidades escolares fora do perigo de contágio entre os servidores? Os servidores de apoio continuam em serviço presencial ou estão em trabalho domiciliar?
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de abril de 2020.
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