
R E Q U E R I M E N T O Nº. 294
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/4/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Prefeitura Municipal de Botucatu, através da Secretaria Municipal de Habitação e Urbanismo realizou uma Audiência Pública no dia 10 de março de 2020, das 18h30 às 20h30 nas dependências do Salão Azul da Secretaria de Educação, localizada na Praça Dom Luiz Maria de Santana número 176.  E apresentou minuta do Projeto de Lei que dispõe sobre a “Regulamentação da Zona Especial de Desenvolvimento Ecológico Econômico da Bacia do Alto Pardo – Perímetro Botucatu” e os mapas do novo perímetro urbano.

Houve a participação desta vereadora – Presidente da Comissão Permanente de Meio ambiente da Câmara Municipal de Botucatu, na referida audiência pública.
Considerando que foi aberta oportunidade de perguntas, sugestões e comentários, nos termos do regulamento da audiência, e que foi registrada em ata e gravada em mídia de vídeo.

Considerando que tramita nesta Casa de Leis o Projeto de Lei nº 10/2020 que dispõe sobre a delimitação dos Perímetros Urbanos no Município de Botucatu, cujos temas estão interligados, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Habitação e Urbanismo JOSÉ CARLOS BROTO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, encaminhar cópias da Ata e do vídeo de gravação da Audiência Pública no dia 10 de março de 2020 que apresentou minuta do Projeto de Lei que dispõe sobre a “Regulamentação da Zona Especial de Desenvolvimento Ecológico Econômico da Bacia do Alto Pardo – Perímetro Botucatu” e os mapas do novo perímetro urbano, onde constou a participação dos presentes na abordagem do tema apresentado. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de abril de 2020.
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