
M O Ç Ã O Nº. 019
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/5/2020     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Desde o início, quando a pandemia de coronavírus chegou a Botucatu, a cidade tem sido pioneira nas medidas de proteção. Diversos decretos foram publicados pelo Poder Executivo, dispondo sobre medidas como a criação de uma Comissão de acompanhamento, controle, prevenção e tratamento do coronavírus, medidas de isolamento social, normas para atendimentos dos estabelecimentos comerciais, etc, além da criação da Central Coronavírus. 

Uma das primeiras ações no combate a Covid-19 em Botucatu foi a Central Coronavírus. A prefeitura montou uma central com 5 postos de atendimento telefônico, que atende cidadãos com dúvidas sobre a doença. Além do atendimento telefônico, 3 equipes compostas por médicos e enfermeiros estão à postos para realizar atendimentos domiciliares de casos selecionados constatados como suspeitos. Até o momento, a referida central recebeu mais de 3 mil chamados. 

Outra medida importante foi estabelecer um convênio entre a Unesp no Câmpus de Botucatu, o Hospital das Clínicas da FMB (HCFMB), a prefeitura e empresas privadas, visando ampliar os testes de Covid-19. A iniciativa, inédita até então, teve como objetivo enfrentar a epidemia do modo mais eficaz: testando.
Com o recebimento de cerca de 20 mil testes, os profissionais começaram a testar primeiramente pacientes graves internados no HCFMB e profissionais da saúde com sintomas gripais. Além disso, a aquisição possibilitou iniciar os testes na comunidade em pessoas que apresentam sintomas. De acordo com especialistas, a realização de testes é importante porque a rápida identificação e o isolamento dos infectados com a Covid-19, e das pessoas que com eles convivem, são essenciais para reduzir o impacto da pandemia.

Considerando que a conduta do município frente à pandemia tem servido de exemplo para toda a região e o trabalho desempenhado pela Comissão tem trazido importantes resultados no combate ao vírus no nosso município, tendo, inclusive, reconhecimento em importantes meios de comunicação do país, assim, 
[Parte integrante da Moção nº 019/2020] 
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a COMISSÃO DE ACOMPANHAMENTO, CONTROLE, PREVENÇÃO E TRATAMENTO DO CORONAVÍRUS - COVID-19 no município, composta pelo Excelentíssimo Prefeito MÁRIO PARDINI, pelo Secretário de Saúde ANDRÉ SPADARO, pelo Superintendente do Hospital das Clínicas da Unesp ANDRÉ LUIZ BALBI, pelo médico infectologista CARLOS MAGNO, pela Chefe de divisão da Rede Básica Municipal ANA LÚCIA FORTI LUQUE, Chefe de Divisão de Vigilância Epidemiológica Municipal MARA SÍLVIA CARMELLO, pela Coordenadora do Núcleo Hospitalar Epidemiológico LETÍCIA CHAMMA LASTORIA e pelo Vice Coordenador do Núcleo Hospitalar Epidemiológico SEBASTIÃO PIRES FERREIRA FILHO, extensiva a todas as equipes de profissionais que trabalham junto à Comissão, bem como àqueles que desempenham suas funções na linha de frente do combate à COVID-19, pelo excelente trabalho quem vem sendo realizado de forma pioneira, servindo de exemplo para outros municípios da região.  
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de maio de 2020.
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