
R E Q U E R I M E N T O Nº. 314
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/5/2020

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A pandemia do Coronavírus (COVID-19) levou a interrupção de diversas atividades de trabalho para evitar aglomerações e fortalecer o distanciamento social. 

Houve a interrupção de diversas atividades de trabalho para evitar aglomerações e reforçar o distanciamento social, provocando queda na renda mensal dos trabalhadores. 

Diante disso o governo federal está disponibilizando o Auxilio Emergencial destinado aos trabalhadores informais, microempreendedores individuais (MEI), autônomos e desempregados, com o objetivo de fornecer proteção emergencial neste período. 

As agências da Caixa Econômica Federal têm recebido um número muito grande de pessoas diariamente, que passam muitas horas em espera para conseguir atendimento visando o recebimento do Auxilio Emergencial, assim, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Superintendente Regional da Caixa Econômica Federal de Bauru, JOSÉ AUGUSTO BAUNGART, solicitando, instalar banheiros químicos e tendas apropriadas para melhor acomodar as pessoas que aguardam nas filas para atendimento referente ao Auxilio Emergencial, beneficiando principalmente idosos, gestantes e pessoas portadoras de deficiência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de maio de 2020.
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