CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU
Data 4 de maio de 2020


REQUERIMENTO DE PESAR:

Autoria: Todos os Vereadores

N°. 22/2020
Voto de pesar pelo falecimento do Senhor Eduardo Rays Filho, ocorrido em 2 de maio de 2020, aos 69 anos de idade.


REQUERIMENTOS:


N°. 300/2020- Autoria: CARLOS TRIGO
Prefeito - solicitando a colocação de piso tátil para pessoas com deficiência visual e rampa para cadeirantes na Rua Amando de Barros, no trecho entre as Ruas Visconde do Rio Branco e General Júlio Marcondes Salgado.

N°. 301/2020- Autoria: CARLOS TRIGO
Prefeito - solicitando esforços no sentido de retransmitir, no município, o sinal da TV Século 21.

N°. 302/2020- Autoria: CULA
Prefeito - solicitando instalar telas, alambrados ou outros dispositivos de proteção em toda a extensão da ponte “Cruzeiro do Sul”, que liga os bairros Jardim Ipê e Jardim Ouro Verde, principalmente na parte mais baixa das grades de proteção, evitando a queda de pequenos animais como cães, por exemplo.





N°. 303/2020- Autoria: IZAIAS COLINO
Coordenador do Procon - solicitando divulgar amplamente orientações para pais, alunos e escolas particulares quanto ao abatimento das mensalidades, bem como autuar as instituições que não aderirem a estas orientações.

N°. 304/2020- Autoria: CURUMIM
Diretor da Divisão Regional DR-03 (Bauru) do Departamento de Estradas de Rodagem (DER) - solicitando realizar limpeza de toda a extensão da Rodovia Antonio Butignoli, bem como a limpeza da ciclovia localizada em referida rodovia.

N°. 305/2020- Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI
Prefeito e Secretário de Saúde - solicitando a elaboração de decreto ampliando a abrangência do decreto n° 11.974 de forma a incentivar, através de campanha, o uso de máscaras para toda a população em lugares públicos e abertos tais como praças, vias urbanas, elevadores, aumentando as barreiras contra a disseminação do novo Coronavírus (Covid -19).

N°. 306/2020- Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI
Diretor da Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia da Unesp - solicitando informações sobre o atendimento do hospital veterinário durante a pandemia de COVID-19, bem como a sua reabertura para o atendimento, principalmente em casos urgentes.

N°. 307/2020- Autoria: PAULO RENATO
Prefeito - solicitando a possibilidade de ampliar o número de vagas do programa "Frente de Trabalho", objetivando contratar profissionais autônomos que foram afetados pela pandemia do novo coronavírus e ficaram sem fonte de renda.



N°. 308/2020- Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário de Infraestrutura - solicitando realizar melhorias na sinalização de trânsito na esquina das Ruas Cruz Pereira e Dr. Gaspar Ricardo, reforçando a pintura de solo e instalando mais placas.

N°. 309/2020- Autoria: ROSE IELO
Presidente da Câmara Municipal - solicitando a Prorrogação por 180 dias do prazo de funcionamento para que a Comissão Temporária de Assuntos Relevantes com a finalidade de acompanhar a instituição, nomeação e funcionamento do Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Direitos dos Animais (CPDA), criada pela Portaria nº. 1890/2018, possa concluir os trabalhos.

N°. 310/2020- Autoria: CULA
Prefeito - solicitando realizar a revitalização da Praça da Igreja "Menino Deus", efetuando a manutenção de seu piso, calçadas, bancos, pintura, reforçando a iluminação, e outras providências que se fizerem necessárias.

N°. 311/2020- Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI
Secretário de Saúde - solicitando adotar o sistema “Drive-Thru” em cada campanha de vacinação contra H1N1 a ser realizada na Avenida Dom Lúcio, como forma oportuna de divulgar a importância da vacina e diminuir o número de abstenções.

N°. 312/2020- Autoria: SARGENTO LAUDO
Secretário de Saúde - solicitando incluir no “Boletim Coronavírus”, veiculado diariamente nas redes sociais, orientações sobre o correto uso de máscaras, higienização das mãos, entre outras ações, de forma a contribuir com a prevenção do Coronavírus em Botucatu.




N°. 313/2020- Autoria: SARGENTO LAUDO
Prefeito - solicitando informar o andamento e prazos das obras de reforma e ampliação do Canil Municipal, anunciadas em outubro de 2019.

N°. 314/2020- Autoria: PAULO RENATO
Superintendente Regional da Caixa Econômica Federal - solicitando instalar banheiros químicos e tendas apropriadas para melhor acomodar as pessoas que aguardam nas filas para atendimento referente ao Auxilio Emergencial, beneficiando principalmente idosos, gestantes e pessoas portadoras de deficiência.

N°. 315/2020- Autoria: SARGENTO LAUDO
Prefeito - solicitando informar quais procedimentos estão sendo adotados para permitir que ONGs que tratam da causa animal possam integrar convênios oferecidos pelo Poder Executivo e assim obter recursos para realizarem seus serviços que são de extrema relevância para Botucatu.

N°. 316/2020- Autoria: PAULO RENATO
Prefeito e ao Superintendente do Hospital das Clínicas - tomar providências quanto as recentes denúncias de pessoas comprando refeições em grande quantidade no Restaurante Popular Bom Prato e revendendo por valor maior.



MOÇÃO:

N°. 19/2020- Autoria: CURUMIM
Moção de Congratulações para a Comissão de Acompanhamento, Controle, Prevenção e Tratamento do Coronavírus - COVID-19 no município, extensiva a todas as equipes de profissionais que trabalham junto à Comissão, bem como àqueles que desempenham suas funções na linha de frente do combate ao vírus, pelo excelente trabalho que vem sendo realizado de forma pioneira, servindo de exemplo para outros municípios da região.

N°. 20/2020- Autoria: CURUMIM
Moção de Congratulações para a equipe da Secretaria de Assistência Social, na pessoa da Secretária Sílvia Aparecida Fumes Carvalho, extensiva a todos os servidores e colaboradores pelo excelente trabalho que vem desempenhando no atendimento das famílias carentes da nossa cidade, em especial pelas medidas adotadas para amparar as pessoas que foram prejudicadas com a pandemia de coronavírus, ampliando o atendimento da central e oferecendo mais cestas básicas para a população. 

N°. 21/2020- Autoria: CULA
Moção de Congratulações para a Guarda Civil Municipal, na pessoa do Secretário de Segurança e do Comandante da Guarda Civil Municipal, extensiva a todos os seus integrantes, pelo empenho e dedicação nos serviços prestados ao município na atual pandemia de COVID-19, zelando pela segurança e pela ordem pública.


