
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​319
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/5/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Moradores do Bairro Califórnia I relatam a constante falta de água que vem ocorrendo, e buscam apoio desta Casa de Leis para resolver os transtornos causados.

A administração do fornecimento e cobrança de água no referido bairro possivelmente esteja sendo realizada de forma ilegal, pois não é feita pela Sabesp, conforme as normas legais e contrato com a administração pública existente para o fornecimento de água ao município.
Diferentemente ao que acontece no bairro Califónia II, esse já detém os serviços da empresa SABESP fornecendo água ao bairro.

Considerando o momento de Pandemia causado pelo novo coronavírus, e a necessidade de adotar frequentes hábitos de higiene sendo de grande relevância manter os serviços básicos às pessoas como o fornecimento de água, assim, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Superintendente Regional da SABESP ENGº MAURÍCIO TÁPIA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, medidas pra solucionar a constante falta de água que vem ocorrendo no bairro Califórnia I, bem como que a administração do fornecimento e cobrança no local passe a ser realizado pela Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP. Informar ainda se há legalidade na atual situação da administração e fornecimento de água realizado por terceiros.

Que cópias sejam encaminhadas aos Promotores de Justiça do Ministério Público de Botucatu, CLAUDIA RODRIGUES CALDAS LOURENÇÃO e THIAGO TAVARES SIMONI AILY, para providências no que couber. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de maio de 2020.
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