
REQUERIMENTO  Nº. 322
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/5/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Todos os anos, a prefeitura realiza a operação Migrante no período de outono e inverno, para acolher a população que se encontra em situação de risco nas ruas. 

Neste ano, para evitar aglomerações durante esse momento de pandemia do coronavírus um novo espaço foi criado. Recentemente, o prefeito Mário Pardini anunciou que um espaço no ginásio municipal “Governador Mário Covas” foi preparado para receber essas pessoas. O local foi preparado sem o risco de contaminação e para evitar aglomerações. Foram montados box individuais na quadra, onde cada morador terá uma cama, travesseiros e cobertores para passar a noite.
No início desde mês, a Polícia Civil do município de São Paulo começou a fazer um mutirão para emitir documentos para moradores sem-teto durante a pandemia de coronavírus. A medida visa permitir que a população em situação de rua consiga solicitar o auxílio emergencial concedido pelo governo federal. 

Considerando que a prefeitura municipal, por meio de parceria com a Secretaria de Assistência Social e a Guarda Civil Municipal, poderia realizar ações para auxiliar a todas essas pessoas em situação de rua a conseguirem o auxílio, assim, 


        REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, adotar parceria com a Secretaria de Assistência Social e a Guarda Civil Municipal para realizarem ações e auxiliar a todas as pessoas em situação de rua, sejam as que forem acolhidas no ginásio, seja as que ainda se encontram nas ruas, para que possam atualizar seus documentos e solicitar o auxílio emergencial concedido pelo governo federal em meio à pandemia de coronavírus.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de maio de 2020.
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