M O Ç Ã O  Nº. 24

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/5/2020    

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:




A Servtec Serviços Empresariais presta serviços terceirizados à Prefeitura Municipal de Botucatu, realizando manutenções nas áreas de alvenaria, carpintaria, elétrica, hidráulica e limpeza nos prédios utilizados pela Secretaria Municipal de Saúde. 

O trabalho desenvolvido pelos seus colaboradores são diversos, tais como: troca de lâmpadas, instalação de tomadas, reparos na rede de água e esgoto, colocação de portões, serviços de solda, reboques e pinturas em prédios,  consertos das calçadas, roçagem de mato, limpezas de caixas de águas ,entre muitos outros.

Atendem por volta de 100 chamadas mensalmente para sanar as demandas dos prédios que necessitam de manutenção, e estiveram, inclusive, a frente dos trabalhos para finalizar o novo posto de atendimento do SAMU junto a UPA.

Fazem parte do quadro de funcionários os seguintes colaboradores: Aldair Patrício de Oliveira, Alexandre Coelho, Antonio Benedito Ribeiro, Celso de Aquino, Clark Marra, Daniel Aparecido Teodoro dos Santos, George Joaquim da Silva, Isaías Palmiro, José Otávio de Andrade, João Roberto Chiconi, Josué Marques Guimarães, Lindomar Cesário de Almeida, Luiz Eduardo de Araújo, Rafael Augusto Diniz e Yuri Bardella Dionísio.

Durante as enchentes ocorridas em Botucatu em fevereiro, auxiliaram nos serviços de limpeza e retiradas de materiais dos rios e pontes desde o início, muitas vezes estendendo o plantão até as 22 horas.

Diante da atual pandemia, mesmo com o quadro reduzido devido ao afastamento das pessoas do grupo de risco, continuam desenvolvendo todas as suas atividades com êxito, adequando as salas dos postos de saúde para receber os pacientes com suspeita de coronavírus, além de fazerem manutenção em salas de isolamento quando necessário.




Parte integrante da moção n°24/2020

No momento estão auxiliando a Secretaria de Municipal de Saúde na entrega de máscaras nas residências dos bairros da nossa cidade, levando proteção a população.

           Com o intuito de exaltar os bons exemplos, por meio de relevantes trajetórias de contribuição para o bem estar da população de Botucatu,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os responsáveis pela Empresa SERVTEC SERVIÇOS EMPRESARIAIS, bem como ao Secretário de Saúde DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO e ao secretário do Prefeito PAULO SÉRGIO ALVES, pelos excelentes serviços prestados na manutenção dos prédios que abrigam os Serviços de Saúde do município, assim como pelas atuações imprescindíveis frente à pandemia do coronavírus e colaboração na reconstrução do município após as chuvas do último dia 10 de fevereiro. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de maio de 2020



Vereador Autor CURUMIM
            PSDB








[bookmark: _GoBack]







ARB/dvm





