
R E Q U E R I M E N T O Nº. 329
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/5/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que os moradores do bairro Plaza Martin têm sofrido com perturbação do sossego devido grandes aglomerações de veículos nas vias do bairro, com som alto e pessoas consumindo bebidas alcoólicas.
Recentemente, em uma dessas aglomerações, um casal morador do bairro foi agredido quando foram até o local para pedir que abaixassem o som. 
Sendo assim, atendendo aos anseios da população, que procurou este parlamentar, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Comandante do 12° Batalhão da Polícia Militar do Interior Tenente Coronel PM FERNANDO DE AGRELLA e Comandante da Guarda Civil Municipal LEANDRO DESTRO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de aumentar a fiscalização nas vias do bairro Plaza Martin, de modo a evitar a presença de grandes aglomerações de veículos, com som alto e consumo de álcool.
REQUEREMOS outrossim, que seja oficiado o Delegado Seccional de Botucatu Dr. LOURENÇO TALAMONTE NETTO, solicitando empenho da Polícia Civil na investigação e punição dos responsáveis pela agressão ocorrida recentemente a um casal morador da localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de maio de 2020.
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