
R E Q U E R I M E N T O Nº. 334
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/5/2020

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
É sabido que o Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da Unesp de Botucatu é hospital referência para casos graves de COVID-19, atendendo pacientes de toda a região. 

Desta forma, em abril deste ano apresentei o Requerimento nº 273/2020, solicitando ao Superintendente do Hospital das Clínicas informar a quantidade de leitos de Unidades de Terapia Intensiva (UTIs) existem em Botucatu, visando à preparação para um possível aumento nos casos de COVID-19.
Consta na resposta recebida que o Hospital das Clínicas da Unesp possui 16 leitos de UTI disponíveis para pacientes com coronavírus, oriundos de recursos próprios. 

Ademais, conta ainda na resposta que o hospital solicitou à Secretaria de Estado da Saúde a disponibilização de mais 14 novos leitos, com a concessão de equipamentos e recursos humanos para a operacionalização dos mesmos, mas que o pedido ainda não foi atendido.

Sendo assim, preocupado com o andamento da pandemia na nossa região, bem como com os leitos de UTI disponíveis para atender a todos, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Estado da Saúde, JOSÉ HENRIQUE GERMANN FERREIRA, solicitando a possibilidade de atender ao pedido feito pelo Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da Unesp de Botucatu, o qual solicita a disponibilização de mais 14 novos leitos, com a concessão de equipamentos e recursos humanos para a operacionalização dos mesmos, exclusivos para o tratamento de Covid-19, atendendo assim a expectativa de leitos disponíveis para o enfrentamento da pandemia em nossa região. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de maio de 2020.
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