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De acordo com as principais autoridades em saúde, uma das principais formas de não disseminar a COVID-19 é evitar aglomerações.

Este vereador foi procurado por moradores do distrito de Vitoriana que relataram a falta de disponibilidade de linhas de ônibus que realizam o itinerário até Botucatu.

Com a volta parcial do comércio no município, muitos moradores de Vitoriana estão encontrando dificuldades para se deslocar até o trabalho, visto que devido à pandemia, as linhas que faziam os horários das 7h10 e 7h30 até Botucatu foram retirada, restando apenas o horário das 6h. 

Esta situação causa lotação dos ônibus neste horário da manhã, contrariando assim o isolamento social e aumentando o risco de propagação do novo coronavírus, motivo pelo qual

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, o retorno dos horários das 7h10 e 7h30 da linha que realiza o itinerário entre Vitoriana e Botucatu, visto que o horário atual prejudica os trabalhadores do comércio em Botucatu e está causando aglomerações, aumentando o risco de propagação do novo coronavírus.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de maio de 2020.
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