
R E Q U E R I M E N T O Nº. 344
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/5/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Em meio a muitos prejuízos e alterações de rotina devido a pandemia, um tema de grande preocupação torna-se a violência infantil.
Hoje as crianças estão cumprindo o isolamento social em suas casas em tempo integral. Isto intensifica a probabilidade de maus tratos e violência sexual que muitas vezes são ocasionadas por membros da própria família.

Um dos Equipamentos Públicos que está sendo muito aguardado pela população de Botucatu, sendo também assunto de Audiência Pública nesta Casa de Leis, que realizaria o tratamento dos casos de violência infantil seria a implantação do Centro de Atenção Psicossocial infanto-juvenil (CAPSi) projetado para início do 2º semestre deste ano. Sendo assim, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar como está o andamento da implantação do Centro de Atenção Psicossocial infanto-juvenil (CAPSi) no município e como será constituída a equipe para este novo Equipamento Público que atenderá crianças e adolescentes vítimas de violência sexual.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de maio de 2020.
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