
M O Ç Ã O Nº. 026
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/5/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A pandemia do novo Coronavírus (COVID-19) tem causado muitos impactos à população e levou especialistas e autoridades competentes a adotarem medidas visando a contenção da disseminação do vírus, assim o Ministério da Saúde recomenda à população o uso de máscaras de tecido, pois são úteis principalmente para evitar que pessoas que têm o vírus o transmitam.

Diante de tal situação muitas pessoas decidiram colocar as "mãos na massa" e produzir máscaras de tecido para distribuir a população.

 Entre elas a PM Eliete Moura de Santana Ambrósio, seu filho João Vitor Santana de Oliveira e a senhora Terezinha Baptista Oliveira se mobilizaram para produzir e entregar máscaras aos munícipes de Botucatu.
A ideia inicial partiu de João Vitor durante sua recuperação de uma cirurgia cardíaca com o ideal de fazer o bem sem olhar a quem e desde março já foram produzidas 1.450 máscaras caseiras. 
Foram realizadas entregas no Hospital psiquiátrico Cantídio de Moura Campos, no Supermercado Panda, Supermercado Central, Supermercado Jaú Serve, na Guarda Civil Municipal, Policiais Militares de Botucatu, além de várias pessoas que retiraram máscaras na sua residência, pretendendo continuar e aumentar a fabricação e distribuição de muitas mais. 
Com o intuito de exaltar os bons exemplos, por meio de relevantes ações de generosidade e solidariedade para com o próximo, assim, 
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a senhora TEREZINHA BAPTISTA OLIVEIRA a PM ELIETE MOURA DE SANTANA AMBRÓSIO e o senhor JOÃO VITOR SANTANA DE OLIVEIRA pela fabricação e distribuição de máscaras de tecido de forma voluntária aos moradores do município diante da atual pandemia do novo Coronavírus, demonstrando elevado grau de altruísmo e humanidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de maio de 2020.
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