
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 352
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/5/2020 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal: 

Especialistas da área da saúde afirmam que o pilar de proteção da imunidade das pessoas de baixa renda está na alimentação adequada. 

Com a pandemia, aumentou significativamente o número de pessoas que necessitam de auxílio para se alimentar e manter as condições de saúde. 

 


A “multimistura”, um pó composto por nutrientes, é muito utilizado como complemento alimentar nas comunidades carentes, para, principalmente combater a desnutrição, como inclusive foi adotado no início da atuação da Pastoral da Criança e muito difundido pela pediatra e sanitarista Dra. Zilda Arns. O pó enriquece a comida, já que repõe nutrientes que a alimentação (deficiente) não oferece, podendo ser utilizado também para a prevenção de doenças e em casos de anemia.



Considerando ser uma medida de baixo custo e um recurso valioso para proteger a saúde das pessoas mais vulneráveis principalmente durante a pandemia, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e à Secretária de Assistência Social, SILVIA APARECIDA FUMMES CARVALHO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a realização de uma ação conjunta com a sociedade civil organizada, por meio de atividades e serviços existentes, visando implantar um Programa de Nutrição para aumentar a imunidade de pessoas carentes e idosos, com o fornecimento da “multimistura” como complemento nutricional.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de maio de 2020. 
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