
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 353
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/5/2020 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
 

O isolamento social decorrente da pandemia da Covid-19 tem sido um fator que vem afetando sobremaneira a saúde mental dos idosos, principalmente daqueles que se encontram abrigados em Asilos e Casas de Repouso.



A ausência de contatos vem sendo sentida por esses idosos que tinham em suas rotinas as visitas semanais de pessoas da família, comunidades religiosas, entre outras. Além disso, por estarem excluídos das modalidades das tecnologias, estão se sentindo cada vez mais isolados.


Considerando que apoiar e proteger os idosos é da responsabilidade de todos,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a viabilização de um trabalho envolvendo o voluntariado da nossa comunidade, mas coordenado pelo município, específico para o atendimento de idosos institucionalizados e que estão sem as visitas durante a pandemia, a fim de que os mesmos não se sintam esquecidos e recebam um serviço de rotina para ajudá-los emocionalmente durante o isolamento social. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de maio de 2020. 
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