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Botucatu, 18 de março de 2020
Exmo. Sr. 
EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA
DD. Presidente da Câmara Municipal

Botucatu-SP.






Márcio Piedade Vieira, Secretário Municipal do Verde, vem, perante Vossa Excelência, em atenção ao respeitável Requerimento n.º 119, aprovado em Sessão Ordinária de 27/02/2020, da lavra do Excelentíssimo Senhor Vereador Sargento Laudo, através do qual solicita “nos termo da lei orgânica e juntamente com a secretaria competente, informar quando o castramóvel estará em pleno funcionamento no município.”
Informamos que o motivo de ainda não colocarmos o Castramóvel em funcionamento se dá por diversas alterações exigidas pelo CRMV, Conselho Regional de Medicina Veterinária.

Salientamos que todas as alterações solicitadas foram realizadas, porém após nova vistoria, outras alterações foram exigidas.

Informamos que as novas alterações já foram providenciadas e a aquisição dos equipamentos internos do veículo está em processo de licitação, tão logo esses equipamentos sejam adquiridos, uma nova vistoria será solicitada.

Informamos ainda que o veículo se encontra no “canil municipal” e é utilizado como ferramenta de suporte para as ações lá realizadas.

Atenciosamente.
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Márcio Piedade Vieira
Secretário Municipal do Verde
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