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Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Relações Institucionais e Trabalho

                                                                            Botucatu, 15 de maio de 2020.

Ilmo. Sr. 

Ednei Lázaro da Costa Carreira

DD. Presidente da Câmara Municipal
Botucatu-SP.

                                                                Junot de Lara Carvalho, Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico, Relações Institucionais e Trabalho, vem, perante Vossa Excelência, em resposta ao Requerimento nº281, aprovado na Sessão Ordinária de 22 de abril de 2020, de autoria do nobre Vereador Abelardo da Costa, através do qual solicita informações sobre abertura do comércio, dizer o que segue:

                                                                        A Prefeitura Municipal de Botucatu, na data de 22 de abril de 2020, sancionou o Decreto Municipal 11.975, onde altera e complementa o Decreto Municipal 11.949/2020, estabelecendo novas medidas temporárias e emergenciais de enfrentamento ao COVID-19, para atendimento dos estabelecimentos comerciais por meio de sistema delivery e drive-thru.

                                                                     E, como de seu conhecimento, os efeitos desse decreto foram suspensos por liminar concedida por desembargador do Tribunal de Justiça, em ação de Insconstitucionalidade movida pela Procuradoria Geral de Justiça, que encontra-se com recurso apresentado pendente de apreciação.

                                                                   Aproveita a oportunidade para apresentar protestos de estima e consideração.
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