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Botucatu, 19 de Maio de  2020
Ilmo. Sr. Dr.

Ednei Lázaro da Costa Carreira

DD. Presidente da Câmara Municipal
Botucatu-SP.

              


José Carlos Broto, Secretário Municipal de Habitação e Urbanismo, vem, perante Vossa Excelência, em resposta ao Requerimento nº 319,  aprovado na Sessão Ordinária de 11/05/2020, de autoria do/da nobre Vereador/Vereadora ROSE, através do qual solicita: “ medidas pra solucionar a constante falta de água que vem ocorrendo no bairro California I, bem como que a administração do fornecimento e cobrança no local passe a ser realizada pela SABESP. Informar ainda se há legalidade na atual situação da administração e fornecimento de água realizado por terceiros”, dizer o que segue:





O loteamento Chácara de Recreio Califórnia I tanto em sua Gleba A, como em sua Gleba B, trata-se de loteamento antigo, aproximadamente 20 anos,  cuja regularização junto a Prefeitura Municipal de Botucatu ocorreu em Jan/2019, com as respectivas aberturas de matrículas autônomas junto ao Cartório de Registro de Imóveis em relação a cada um dos lotes de terras, sendo  Gleba A: Matrícula nº 2.725, e  Gleba B:  Matrícula nº 12.271.




O abastecimento de água é responsabilidade do empreendedor e atualmente ocorre através de poços artesianos, o que tem causado falta de água nas residências.




Esta Secretaria da Habitação já está ciente dos transtornos e vem efetuando gestão junto ao loteador visando a resolução do problema, tanto é  que em 18/05/2020, ontem,  este Secretario participou de reunião na Sabesp juntamente com o representante do Loteador, momento em que houve entrega de documentos por parte do loteador para que a Sabesp assuma o abastecimento de água no local, sendo que na oportunidade a Sabesp  sinalizou que em breve  iniciará a fase de testes na rede de água existente nos loteamentos, sendo que podemos afirmar que os encaminhamentos necessários para a solução definitiva do problema estão sendo tomados.




Aproveita a oportunidade para apresentar protestos de estima e consideração.

                        Atenciosamente,
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Secretaria Municipal de Habitação e Urbanismo

Rua Pça Prof Pedro Torres 100 – Centro

Telefones: (14) 3811-1414 
Email: habitacao@botucatu.sp.gov.br / planejamento@botucatu.sp.gov.br 

