
M O Ç Ã O Nº. 030
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/5/2020     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O Treinamento de Liderança Cristã (TLC), movimento da igreja católica foi criado em 1967, pelo Padre Haroldo Rahm, da Companhia de Jesus (SJ), que chegou ao Brasil no ano de 1964, vindo do Texas. 
Como diretor espiritual do Cursilho no Brasil, junto com um grupo de leigos (jovens e adultos), decide criar uma espécie de cursilho para jovens, combinando técnicas dos exercícios espirituais de Santo Inácio de Loyola, da Congregação Mariana, da Legião de Maria, da Ação Católica, de documentos do Concílio do Vaticano II e do movimento Search for Christian Maturity (em inglês: Busca pela Maturidade Cristã). 
A repercussão da proposta à época foi tão grande que foi necessário que o Padre Haroldo escrevesse um livro detalhando todo o conteúdo sobre o retiro. Com isso, o movimento se espalhou para diversos lugares do Brasil.
Em 2017, o movimento completou 50 anos de existência e atualmente está presente em 38 Dioceses brasileiras e aproximadamente 140 mil jovens já participaram do curso TLC.
Na Arquidiocese de Botucatu comemoramos, no dia 21 de maio de 2020, 49 anos do TLC que foi fundado como um retiro cristão, com o intuito de formar líderes que deveriam "fazer a diferença na igreja e na sociedade". 
A proposta inicial do TLC era atrair o jovem para o seio da igreja e fazê-lo refletir sobre sua conduta e postura em casa, no trabalho, em seus estudos e na sociedade, julgar suas atitudes e posteriormente aceitar ou não o convite para uma mudança de vida cada vez mais voltada para os ensinamentos de Jesus Cristo.
O TLC foi durante todos estes anos um grande combatente às drogas, a desagregação familiar e ao encontro pessoal dos telecistas com Deus com o lema “Eu tanto ouvia falar em Ti, por isso hoje estou aqui...pois hoje eu te encontrei”.
[parte integrante da moção nº 030/2020]
Reconhecemos a formação daqueles que já participaram do curso TLC quando os vimos em campanhas de doações e integrados em ajudar o próximo em nossa cidade e região. São pessoas que valorizam a oração, o fazer o bem, assumem o compromisso de cidadãos em nossa sociedade, por essa razão, 
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos 49 anos do TREINAMENTO DE LIDERANÇA CRISTÃ (TLC) na pessoa do seu Diretor Espiritual PADRE EVERTON GEORGETTI e do Presidente do Secretariado na Diocese de Botucatu senhor MARCO COLENCI, extensivo a cada um que fez a belíssima história desse movimento tão atuante e presente na Igreja Católica e em nossa sociedade com o espírito de “Servir Sempre Mais Alto!”
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de maio de 2020.
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