
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​367
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/6/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Com o objetivo de combater a proliferação do novo coronavírus, muitas ações estão sendo adotadas em todo o mundo.
A tecnologia está sendo usada como meio para esse combate e também a prevenção; um exemplo disso é que em muitos locais estão sendo implantadas as Cabines de Higienização.

A cabine possui um sensor de presença, que aciona borrifadores com clorexidina, uma solução hidroalcoólica higienizante, eficaz contra bactérias, fungos, leveduras e vírus.
A solução, mais eficaz que o álcool no combate à doença, é certificada pela Agência Nacional de Vigilância Sanitária (Anvisa). Cada pessoa fica apenas quatro segundos dentro do box, e a eficácia da solução é de quatro horas. Baseado no exemplo de referido equipamento, assim, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Superintendente do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu, Prof. Assoc. ANDRÉ LUÍS BALBI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, instalar, nas principais entradas do Hospital das Clínicas, as Cabines de Higienização, com o objetivo de combater a proliferação do novo coronavírus.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1 de junho de 2020.
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