
R E Q U E R I M E N T O Nº. 381
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/6/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A cidade de Botucatu cumpriu com maestria a proposta de distanciamento social, durante mais de 60 dias, devido a pandemia do novo Coronavírus (COVID-19).
   Observou-se neste período várias ações de melhorias no município devido ao baixo movimento na cidade e nos prédios públicos, como por exemplo, pintura de escolas, pintura de faixa de pedestres e recapeamento asfáltico em ruas do centro da cidade.
Estas ações nos alardearam em saber, com mais detalhes, quais ações comprovam que Botucatu não parou durante este período de quarentena, como por exemplo, o andamento da reconstrução das pontes derrubadas pela enchente do dia 10 de fevereiro, o controle de erosões e a entrega de equipamentos públicos, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e juntamente com as secretarias competentes solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, enviar relatórios sobre quais ações foram priorizadas e realizadas referente a infraestrutura, recursos humanos e saúde durante o distanciamento social.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de junho de 2020.
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