
M O Ç Ã O Nº. 036
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/6/2020     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Quitanda da Dona Marina completou 50 anos de fundação em maio deste ano. Sempre servindo e acolhendo a população botucatuense, que atualmente são mais que clientes fiéis, são amigos.
A alavanca de seu comércio de frutas, verduras, legumes e iguarias da culinária japonesa de todos os tipos sempre foi a qualidade do produto oferecido.
O trabalho na área de alimentos exige muita dedicação, presença e comprometimento com as regras sanitárias vigentes por se tratar de um produto frágil, de breve validade e que requer o conhecimento logístico e empresarial para que não se perca a qualidade.
Dentre tantos desafios a família da senhora Marina conquistou o reconhecimento e o carinho de nossa comunidade botucatuense que hoje reconhece suas qualidades e dedicação ao “bem servir”.
Sempre envolvidos nas campanhas sociais para ajudar ao próximo: nas enchentes de fevereiro, na atual pandemia, nas campanhas do agasalho, entre outras tantas, demonstram o verdadeiro espírito de cidadão.
É dever do poder público reconhecer o trabalho desenvolvido por aqueles que promovem o bem-estar social de nossa população, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos 50 anos de fundação da QUITANDA DONA MARINA na pessoa de sua proprietária a senhora ETSUKO KASSAMA, extensiva a todos os colaboradores pelo excelente serviço prestado e pela valorosa contribuição na evolução do município, desejando que continuem se destacando no desempenho de suas atividades.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de junho de 2020.
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