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Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

No Brasil, a primeira loteria de que se tem notícia foi realizada em 1784, em Vila Rica, atual Ouro Preto, capital de Minas Gerais. Com o dinheiro arrecadado foram construídos os prédios da Câmara dos Vereadores e da Cadeia Pública.
A prática foi adotada em todo país, sendo que o governo dava concessões para sua exploração preferencialmente às Santas Casas, aos orfanatos e aos hospitais. Foi o imperador Dom Pedro II quem regulamentou o funcionamento das loterias, por meio do Decreto nº 357, de 27 de abril de 1844.
Em 1899, nos primeiros anos da República, parte da arrecadação foi incluída como receita no Orçamento Federal. No século XX, foram introduzidas várias novidades importantes, tanto nos métodos quanto na emissão de normas rígidas visando dar mais credibilidade e transparência ao processo.
Atualmente as lotéricas são capazes de chegar a localidades brasileiras não atendidas pela rede bancária. Com efeito, as mais de 13 mil casas lotéricas espalhadas por 5.300 municípios do país, ajudam a conferir maior agilidade e segurança às transações financeiras de uma parcela da população que, sem esses serviços, estariam privados de benefícios e de recursos importantes para o pleno exercício de sua cidadania.
Os lotéricos exercem atividade de altíssima relevância para a sociedade brasileira. Em 2015, foram arrecadados 14.9 bilhões de reais em apostas, dos quais, mais de 7 bilhões foram direcionados para programas sociais do governo, nas áreas da saúde, segurança, seguridade social, cultura, educação e esporte.
Cabe exaltar o papel social das casas lotéricas, por atender a todas as classes sociais, desde os que queiram receber os benefícios sociais, pagar suas contas, sacar dinheiro, quanto aos que desejam realizar seus sonhos através de apostas nas loterias, assim, 
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APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES em comemoração ao Dia Nacional do Empresário Lotérico celebrado no dia 26 de maio, na pessoa do Superintendente Regional da Caixa Econômica Federal de Bauru, o senhor JOSÉ AUGUSTO BAUNGART, extensivo a todos os lotéricos do município de Botucatu por seus serviços prestados a sociedade, principalmente por continuarem atendendo a população neste momento de pandemia.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de junho de 2020.
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