
M O Ç Ã O Nº. 037
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/6/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Orthodontic é uma empresa que contribui com mais de 5 milhões de atendimentos e responsável por mais de 4 milhões de sorrisos, em todo o pais.
Com mais de 200 unidades espalhadas pelo Brasil, sua missão é promover o bem-estar dos clientes, através de um atendimento odontológico de qualidade, além do compromisso social e promover o acesso ao tratamento odontológico à população em geral.

Com sede também em Botucatu, a Orthodontic realiza diversos projetos como a “Lição de Sorriso” onde os colaboradores vão até as escolas apresentar aos coordenadores o quanto a saúde bucal é importante e que a correção dos dentes pode ser feita desde cedo. Neste projeto, a empresa “adota” um aluno por escola, para custear o seu tratamento ortodôntico e clínico. 
Dentre os destaques do projeto, aqui em Botucatu em 2019, uma aluna se classificou em 5 lugar de nível nacional de melhor redação.

Sempre preocupados com a saúde bucal dos alunos de baixa renda, a Orthodontic envia periodicamente seus colaboradores nas escolas para poder garantir que esses alunos tenham oportunidade de aprender a cuidar dos dentes.

Considerando ainda que, devido a pandemia, a Orthodontic, na pessoa da senhora Fabíola Carvalho, também se solidarizou com muitas famílias que passaram por momentos difíceis. Para ajudar àqueles que necessitavam, criaram uma campanha solidaria onde o paciente, fechando o contrato de prestação de serviços ou em parcelas em aberto, colaboravam com 1kg de alimento. Todos os alimentos arrecadados foram utilizados para montar cestas básicas que foram distribuídas em bairros carentes da cidade. 

Considerando que, sempre com muita dedicação e carinho, a campanha solidária também contou com a arrecadação de roupas para serem doadas a famílias necessitadas,
Sendo assim, com o intuito de exaltar os bons exemplos, por meio de relevantes ações de generosidade e solidariedade para com o próximo; 
[Parte integrante da moção nº 037/2020]

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a EMPRESA ORTHODONTIC, na pessoa da senhora FABÍOLA FERRAZ CARVALHO, extensiva a toda equipe, pelo excelente trabalho que realiza nos projetos nas escolas junto aos alunos, além da arrecadação de alimentos e roupas que foram doados às famílias carentes do município, diante da atual pandemia do novo Coronavírus, demonstrando elevado grau de altruísmo e humanidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de junho de 2020.
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