

R E Q U E R I M E N T O  Nº. 382

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/6/2020

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

                           




O grande fluxo de veículos nas vias de acesso ao elevando Bento Natel, na Vila São Lúcio vem causando insegurança e recorrentes acidentes, especificamente no cruzamento da via Stélio Machado Loureiro para acesso ao referido viaduto.
Diversas solicitações já foram requeridas por esta Casa de Leis para solução no trânsito das vias e do cruzamento supracitado, conforme requerimentos anexos.
Considerando mobilização de moradora do bairro, propondo sugestão de estudos para amenizar os problemas de trânsito e acidentes no referido cruzamento, conforme gravação do vídeo anexo;
[bookmark: _GoBack] REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e Secretário de Infraestrutura WILLIAM DE OLIVEIRA E SILVA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos de viabilidade para alterar a mão de direção, transformando também, em sentido único, a continuidade Rua Stélio Machado Loureiro, na Vila São Lúcio, especificamente após o cruzamento do viaduto Bento Natel e Rua Manoel Alves Guimarães.
REQUEREMOS ainda, que seja analisado, para melhor fluidez e segurança, que os veículos que adentram a Rua Stélio Machado Loureiro, pelas vias perpendiculares e paralelas, sejam proibidos estacionar do lado esquerdo, para quem desce pela Rua Francisco Botti, bem como proibir estacionamento de veículos ao lado direito da Rua Antônio Souza Noschesi para adentrar a Rua Francisco Botti.

Tal pedido se justifica, pois, referido cruzamento possui grande fluxo de veículos e são recorrentes os acidentes no local.

Ilustrado pelo vídeo de munícipe em link abaixo: 

https://drive.google.com/file/d/1i5AUoANvSO8TLjLQcULrcB0DylqiX1EE/view?usp=drivesdk 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de junho de 2020.
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