
OFÍCIO GP. Nº 868/2008






Botucatu, 12 de novembro de 2008.



Senhor Prefeito,



Considerando que recentemente foi lavrada e assinada a escritura de doação de área pertencente à Usina São Manuel, para o município de Botucatu, a ser destinada para a construção da nova sede do Poder Legislativo;



Considerando que após entendimentos mantidos entre os dois poderes, ficou acordado que a Prefeitura executará e gerenciará a obra de construção do prédio, uma vez que a Câmara Municipal não dispõe de equipe técnica específica para a gestão e o acompanhamento de todo o processo,



Considerando o que foi tratado com Vossa Excelência e o Secretário Municipal da Fazenda durante reunião realizada na manhã da presente data, esta Presidência formaliza a solicitação de elaboração e encaminhamento a esta Casa de Leis de projeto visando alterar o Plano Plurianual e a Lei de Diretrizes Orçamentárias para 2009, com conseqüente encaminhamento de Mensagem à proposta orçamentária para 2009 (Projeto de Lei nº 097/2008), em trâmite, objetivando a inclusão de projeto para a execução, em 2009, da fundação da obra do novo prédio que abrigará a sede do Poder Legislativo, com custo estimado de R$ 450.000,00 (quatrocentos e cinqüenta mil reais).



Para tanto, encaminhamos em anexo a estimativa dos gastos por etapa da obra, realizada por profissional da Secretaria Municipal de Planejamento. 



Na certeza de contar com a atenção e providências, antecipadamente agradecemos.



Atenciosamente.

Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO
Presidente

À Sua Excelência o Senhor

ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO

DD. Prefeito Municipal de

Botucatu – SP 

