
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 387
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/6/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de Saúde Dr. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que envidem esforços no sentido de implantar, junto com o Pronto Socorro Adulto, um Pronto Socorro Odontológico com atendimento 24 horas, devidamente instalado com todos os equipamentos, inclusive para a realização de exames radiológicos, e materiais necessários aos atendimentos de urgência e emergência, objetivando a promoção da atenção básica à saúde bucal da nossa população.



Justificamos a solicitação, uma vez que o atendimento odontológico oferecido pelo município na Unidade de Saúde do Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (Cohab I) somente atende de segunda à sexta-feira, em horário específico, e não dispõe de todos os equipamentos necessários, ensejando dificuldades em situações emergenciais. 



Outrossim, em havendo um Pronto Socorro Odontológico, as unidades básicas de saúde continuarão a oferecer as consultas eletivas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de junho de 2020.
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