
M O Ç Ã O  Nº. 041
SESSÃO ORDINÁRIA DE  8/6/2020       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




 As “lives” são um fenômeno que ganhou força durante a pandemia da covid-19. 
Como boa parte das pessoas teve de permanecer em casa, artistas, empresas, empreendedores, professores, prestadores de serviço, entre outros segmentos descobriram nas transmissões em vídeo uma nova maneira de interagir com o público. 
A atual onda de “lives” (termo em inglês pelo qual as transmissões ficaram conhecidas) impulsionou o consumo de um formato de vídeo que até a pandemia era utilizado apenas em situações especiais.
O interessante é que algumas dessas “lives”, além de promover o artista, também tem sido utilizadas de forma a beneficiar a população neste momento de isolamento social.

O cantor botucatense Fábio Henrique, conhecido como primeiro tenor sertanejo do Brasil, decidiu aderir essa tendência e promoveu no início do último mês de maio a chamada “Live do Bem”, onde quem acompanhava a trasmissão poderia colaborar com recursos para compra de cestas básicas a serem destinadas a população carente de Botucatu.
Essa primeira transmissão contou com mais de 120 mil visualizações e garantiu que 843 kilos de alimentos fossem destinados à entidades sociais de nossa cidade.

A segunda “Live do Bem” deverá ocorrer no próximo dia 20 de junho com a esperança de arrecadar ainda mais alimentos para a população.

Fábio Henrique já tem mais de 20 anos de carreira e já demonstrou seu talento em programas de sucesso como Raul Gil e Inezita Barroso, entre outros.

Levando em consideração a atitude do cantor Fábio Henrique em colocar seu talento, repertório musical e sua influência em benefício à população carente de Botucatu, assim,
Parte integrante da Moção n° 041/2020)

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o cantor botucatuense FÁBIO JOSÉ FLORÊNCIO (FÁBIO HENRIQUE), conhecido como o primeiro tenor sertanejo do Brasil, pela iniciativa em realizar a “Live do Bem”, promovendo entretenimento e a arrecadação de alimentos destinados à população carente de Botucatu, colocando à disposição seu talento e repertório musical e colaborando de maneira efetiva com o desenvolvimento social de nosso município neste momento de isolamento social por conta da Covid-19.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de junho de 2020.
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