
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 403
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/6/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Os banheiros públicos do Centro Comercial Popular "Ângelo Garrido Fernandez" (Camelódromo) ficam abertos somente durante o dia, no horário comercial.
Em frente ao “Camelódromo” existe um mini terminal de ônibus com grande volume de pessoas.
Muitas pessoas querem fazer uso do banheiro e não conseguem, porque ele é fechado após as 18h e aos finais de semana, quando o “Camelódromo” não abre.
Considerando que o supracitado Centro Comercial possui um segurança e que o mesmo poderia vigiar também os banheiros no período noturno e finais de semana, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos a fim de estender o horário em que os banheiros públicos do Centro Comercial Popular "Ângelo Garrido Fernandez" (Camelódromo) ficam abertos, se possível até o último horário de ônibus, a fim de atender as pessoas que fazem uso do transporte coletivo e esperam no mini terminal, bem como aqueles que transitam pela região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de junho de 2020.
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