R E Q U E R I M E N T O  Nº. 416

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/6/2020

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:



 

A Guarda Civil Municipal de São Manuel (GCM), através da Patrulha Maria da Penha, aderiu a um aplicativo que auxilia mulheres vítimas de violência a realizarem denúncias.

O aplicativo de celular “Está Acontecendo” é gratuito e seu funcionamento consiste, basicamente, em quatro botões que podem ser acionados a qualquer momento e em qualquer lugar pela mulher que está sendo vítima de violência de acordo com o tipo de situação que estiver ocorrendo (Ajuda, Ameaça, Assédio e Viatura Patrulha Maria da Penha). 

Pelo aplicativo, inclusive, é possível a vítima enviar sua localização para que a Patrulha Maria da Penha vá até o local para atender a ocorrência e pode ser utilizado também por mulheres que já denunciaram seus agressores e possuem medida protetiva, assim, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Segurança MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA e ao Comandante da Guarda Civil Municipal LEANDRO DESTRO solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, implantar o aplicativo de celular “Está Acontecendo” para atendimento a mulheres vítimas de violência na Guarda Civil Municipal de Botucatu, nos moldes do que vem ocorrendo na Guarda Civil de São Manuel, melhorando o combate a violência contra a mulher.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de junho de 2020. 
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