
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 449
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/6/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Devido à pandemia causada pelo coronavírus e o cuidado com o isolamento social, as festas particulares estão sendo intensificadas por moradores da cidade em áreas próprias para laser.

Um dos locais mais procurados é o Balneário do Rio Bonito Campo e Náutica, por se tratar de um local afastado da cidade, pois na região urbana o controle e a fiscalização do isolamento social têm sido mais intensos.
Referida migração das festas para esses locais vêm causando transtornos, pois, em se tratando do Balneário, também existe a presença de moradores, os quais têm relatado que essas atividades têm causado aglomerações e perturbações do sossego, principalmente no período noturno, sendo assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Comandante do 12º Batalhão da Polícia Militar do Interior, Tenente CoRONEl PM JOSÉ SEMENSATI JUNIOR, e ao Secretário Municipal de Segurança, MARCELO EMILIO DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, intensificarem a fiscalização no Balneário do Rio Bonito Campo e Náutica, principalmente no período noturno, referente a aglomerações e perturbações de sossego, devido ao aumento da procura pelo local durante a pandemia para realização de festas particulares. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de junho de 2020.
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