
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 450
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/6/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
No município de Avaré, desde o ano de 2018, o 53º Batalhão de Polícia Militar do Interior desenvolve o Programa “Escolinha da PM”.
Referido programa é realizado em parceria com a Secretaria Municipal de Educação e destinado a crianças que integram a rede municipal de ensino e também participam do PROERD - Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência, com o objetivo de oferecer noções sobre cidadania, civismo, hasteamento da Bandeira Nacional, canto do Hino Nacional Brasileiro, entre outras atividades educativas que também permitem conhecer a estrutura e o funcionamento da Polícia Militar. 
As ações possibilitam a formação de futuros cidadão conscientes e permitem que crianças e jovens vejam os policiais como referência em segurança e profissionais em quem podem confiar.
Considerando a importância do programa que poderia também ser implantado em nosso município, beneficiando nossas crianças, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Comandante do 12º Batalhão da Polícia Militar do Interior, Tenente CoRONEl PM JOSÉ SEMENSATI JUNIOR, e ao Secretário Municipal de Educação, PROF. VALDIR GONZALEZ PAIXÃO JUNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizarem parceria para implantar o Programa “Escolinha da PM”, oferecendo noções de cidadania e civismo a crianças da rede municipal de ensino, nos moldes do programa desenvolvido no município de Avaré.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de junho de 2020.
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