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Botucatu, 03  de junho  de 2020
Exmo. Sr. Doutor
EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA
DD. Presidente da Câmara Municipal

Botucatu-SP.






Márcio Piedade Vieira, Secretário Municipal do Verde, vem, perante Vossa Excelência, em atenção ao respeitável Requerimento n.º313, aprovado em Sessão Ordinária de 04/05/2020, da lavra do Excelentíssimo Senhor Vereador Sargento Laudo, através do qual solicita informações sobre o andamento e prazos das obras de reforma e ampliação do Canil Municipal, anunciadas em outubro de 2019:
- Informamos que todos os trâmites referentes à reforma da Unidade de Vigilância de Zoonoses (Canil Municipal), já foram realizados, planilha de custos, orçamentos, planta, além de visitas presenciais para juntamente com a equipe responsável pelo local pudesse opinar sobre a reforma.

- Informamos ainda que a verba referida que foi conseguida através de Emenda Parlamentar junto ao Deputado Federal Ricardo Izar já foi depositado, porém diante da atual situação que nosso município assim como todo o País enfrenta por conta da Pandemia, entendeu-se que não seja o momento mais adequado para iniciar tal reforma. Porém já existe o compromisso que assim que a situação estiver mais amena retomaremos o processo para iício da mesma, tendo em vista que isso será agilizado posto que todos os documentos necessários já estão regularizados.
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Atenciosamente,                                                                         

  Márcio Piedade Vieira
Secretário Municipal do Verde
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