
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 458
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/7/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Estamos sendo capazes de enfrentar as situações extremas que o coronavírus vem nos colocando à prova diariamente. Muitas ações das esferas federais, estaduais e municipais acontecem em tão pouco tempo, em caráter emergencial, para auxiliar ações específicas de enfrentamento à COVID-19.
Enfrentar a pior pandemia dos últimos 100 anos tem se apresentado uma tarefa árdua para os gestores em saúde e para a sociedade que se viu abalada em termos físicos, emocionais e econômicos.

Muitas informações incorretas e tantas outras verdadeiras foram anunciadas para combater e assegurar a saúde de todos. Informações e indicadores várias vezes se chocaram e geraram dúvidas e incertezas e, por não dizer, desrespeito a esta grande ameaça à vida; a COVID-19.

É necessário a divulgação conjunta de dados referentes a todas ações que vem sendo empreendidas pelas autoridades para garantir a informação completa para a população, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário de Saúde, ANDRÉ GASPARINI SPADARO e ao Superintendente do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu, Professor Associado ANDRÉ LUIS BALBI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizarem uma prestação de contas em conjunto visando a divulgação de todas as ações empreendidas pelo Poder Executivo e Unesp de forma a proporcionar à população um panorama geral sobre a situação da pandemia no município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de julho de 2020.
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