
M O Ç Ã O Nº. 047
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/7/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que nas décadas de 20 e 30, Botucatu contava com grandes equipes de futebol amador, sendo que já existia grande rivalidade entre os bairros, com torcidas motivadas, lotando as laterais dos campos de terra, existentes na cidade para assistirem às partidas.

Naquele tempo, o futebol era festa obrigatória aos domingos, dominando e contagiando os torcedores, fazendo com que os dirigentes dos clubes organizassem cada vez mais suas equipes, tanto no visual como na técnica.
O sucesso desses acontecimentos inspirou os senhores, Manoel da Silva e Lúcio de Oliveira Lima, funcionários da seção do almoxarifado do depósito de locomotivas, a formar uma única equipe de futebol, aproveitando os melhores jogadores não só para representar a classe ferroviária, mas sobretudo, para inserir a Vila dos Lavradores no futebol profissional.

Com esse objetivo, Manoel da Silva não perdeu tempo, procurou seus superiores na Chefia da Sorocabana para expor seus planos, recebendo total apoio, especialmente do engenheiro Dr. Luiz Bandeira de Mello, João dos Santos Neves, Natal Bertini, Aurélio Menegon e outros.

Desta forma, no dia 03 de maio de 1939, uma quarta-feira, às 20 horas, na sede do Clube Recreativo Ferroviário, nasceu oficialmente a nossa querida Associação Atlética Ferroviária, sendo sua primeira diretoria constituída: 1º Presidente, Lúcio de Oliveira Lima, que de imediato cede lugar para o presidente honorário João dos Santo Neves. A composição oficial registrou os seguintes nomes: presidente, Flaminon Cruz; vice-presidente, Alfredo Colenci; 1º vice-presidente, João Gomes de Oliveira; tesoureiro, José Polo; 1º vice-tesoureiro, Benedito Soares; secretário geral, Paulo Graciano; 1º secretário, Armando Audi; e 2ºsecretário, José Arantes Braga.
Isso sem mencionar os nomes do Radialista e ex-Prefeito Plínio Paganini e do Dr. Eduardo Guedes Casemiro que, com grande e apaixonada dedicação, tiveram participação na construção e desenvolvimento da Associação que ficou conhecida popularmente como “gigante da baixada”.
Considerando que a AAF é um dos clubes atléticos mais tradicionais de nossa cidade, sua história remonta à época da Estrada de Ferro Sorocabana (EFS), empresa ferroviária responsável pelo franco desenvolvimento de diversas cidades paulistas, entre elas nossa amada Botucatu.
[Parte integrante da moção nº 047/2020]

Desde seu início, a “Ferroviária” vem desenvolvendo um notável trabalho com relação a prática desportiva.
Considerando que a última tempestade, ocorrida em dez de fevereiro deste ano, causou grande destruição, pânico e prejuízos de grande monta no interior da Associação Atlética Ferroviária. E, em função disso, o clube teve suas dependências danificadas, com queda de muros, inundações, equipamentos e maquinários destruídos, piscinas cobertas de lama, campo oficial destruído, arquivos extraviados, todo o ambiente de sauna interditado, o piso da pista de caminhada e corrida destruído, campo sintético sem condições de receber o associado, computadores e todo equipamento de escritório cobertos de lama, portas de blindex arrastadas.

Com muito esforço e força de vontade, após todo esse caos, a diretoria, não mediu esforços junto aos seus funcionários e conseguiu colocar parte do clube em funcionamento em tempo recorde, dando condições aos sócios de voltar a praticar suas atividades esportivas o mais rápido possível.
Por fim, com o intuito de reconhecer e exaltar entidades que contribuem para o bem-estar da população, através do incentivo da prática saudável de esportes e da realização de atividades de lazer, além de parabenizar pelos esforços destes na reconstrução do tão querido clube de Botucatu, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA FERROVIÁRIA (AAF), na pessoa do presidente JOÃO FRANCISCO CHAVARI, do 1º vice-presidente RUBENS DE ALMEIDA; do 2º vice-presidente JOSE RICARDO DA SILVA, do 3º vice-presidente LUIZ FERNANDO AZANHA, do secretário JOSE ANTONIO GRASSI, da tesoureira DEISE PAULA ANGELLA CONEGLIAN, do diretor social WILSON ANTUNES, do diretor de marketing e comunicação EDGAR MARCOS PAIM, do presidente do  Conselho Deliberativo NEWTON COLENCI JUNIOR e seu secretário OSMAR GIANDONI, extensiva a todos os conselheiros, associados, funcionários e colaboradores, pela comemoração de 81 anos de fundação deste que é um dos mais tradicionais e relevantes clubes sociais de Botucatu, parabenizando ainda por todo o empenho que tiveram em reconstruir o que foi perdido nas chuvas ocorridas em 10 de fevereiro deste ano.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de julho de 2020.
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