
OFÍCIO GP. Nº 925/2008





            Botucatu, 03 de dezembro de 2008.

Prezado Senhor,
Pelo presente, solicitamos a possibilidade de designar policiais para um patrulhamento preventivo nas imediações do Teatro Municipal “Camillo Fernandez Dinucci”, no próximo dia 01 de janeiro de 2009, por ocasião da Sessão Solene de Posse do Prefeito, do Vice-Prefeito e dos Vereadores eleitos para a 15ª Legislatura (2009/2012), que será realizada às 9 horas, cujo evento deverá reunir um grande número de pessoas.


Aproveitamos para informar que após a Solenidade de Posse será realizada na Sede do Legislativo a eleição dos Membros da Mesa da Câmara para o biênio 2009/2010.


Solicitamos, ainda, a possibilidade de serem designados 10 Policiais para, juntamente com 10 Guardas Civis Municipais, formarem uma corte de honra na entrada do Teatro Municipal, para recepcionar as autoridades e os agentes políticos que serão empossados. Em caso positivo, informamos que os policiais deverão ficar posicionados a partir das 8h, sendo liberados no momento em que for iniciada a solenidade, cujo início está previsto para ás 9 horas.



Para os entendimentos que se fizerem necessários, os contatos deverão ser mantidos com a Diretora Técnico-Administrativa da Câmara, Silmara Ferrari de Barros.



Na certeza de contar com a atenção e colaboração de Vossa Senhoria, antecipadamente agradecemos. 



Atenciosamente.

Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO
Presidente 
À Sua Senhoria o Senhor

Capitão PM Maurício José Raimundo

Comandante da 1ª. Cia. da Polícia Militar de

Botucatu – SP

