
R E Q U E R I M E N T O Nº. 484

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/7/2020

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Guarda Civil Municipal atua há anos no município de Botucatu, auxiliando as forças de segurança no combate à criminalidade.

Com o objetivo de valorizar o servidor que atua na segurança dos munícipes, bens, serviços e instalações do município, a adoção do Plano de Carreira viria a oferecer a esses profissionais valorização, melhores condições para promoções e igualdade, promovendo a autoestima.

Considerando, ainda, que o salário dos GCMs de Botucatu é o mais baixo em comparação com os oferecidos em municípios vizinhos sendo necessária a equiparação de salários para estimular os profissionais de Botucatu, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, implantar um Plano de Carreira específico para a Guarda Civil Municipal, bem como equiparar os salários dos profissionais de Botucatu com os oferecidos pelos municípios da região que oferecem remuneração com valores melhores. 

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 13 de julho de 2020.
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