
M O Ç Ã O Nº. 052
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/7/2020     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O serviço de coleta de lixo no município de Botucatu é realizado diariamente pela empresa Mrover Urbanização e Serviços, especializada na destinação final de resíduos.
Trata-se de uma prestação de serviço de extrema importância, e os coletores precisam realizar suas atividades independentemente das condições climáticas como sol forte, frio extremo e chuvas.
Além do alto risco de acidentes de trabalho que esses profissionais estão sujeitos durante o expediente, como os causados por materiais cortantes que, muitas vezes, estão mal embalados dentro dos sacos de lixo, os riscos se agravam neste momento de pandemia causada pela COVID-19, onde os coletores estão constantemente vulneráveis à contaminação.
Sendo uma atividade incluída dentro das consideradas essenciais, não podem ser interrompidas, sendo prestada à população de Botucatu com excelência dia a dia. 

Considerando que esse trabalho muitas vezes não é valorizado, e que, sem ele, a limpeza pública e a boa aparência da cidade, bem como a qualidade de vida da população estariam prejudicadas, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos COLETORES DE LIXO da empresa Mrover Urbanização e Serviços, em nome do responsável pela coleta no município de Botucatu, MOISÉS ROVERE, extensiva a todos os coletores, pela dedicação nos serviços prestados, os quais desenvolvem todos os dias um importante trabalho em prol de nossa população, independente das condições desfavoráveis, inclusive neste momento de pandemia causada pela COVID-19. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de julho de 2020.
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