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de 24 de julho de 2020

"Denomina de “Violetta Apparecida Damato Bursaca” a praça localizada na Rua Amando de Barros, s/nº, Jardim Leonor”.




Art. 1º Fica denominada de “VIOLETTA APPARECIDA DAMATO BURSACA” a praça localizada na Rua Amando de Barros, s/nº, Jardim Leonor”.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de julho de 2020.
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JUSTIFICATIVA

Violetta Apparecida Damato Bursaca nasceu em 2 de agosto de 1928, em Botucatu. Filha de Raphael Damato e Carmelinda de Rosa concluiu seus estudos na antiga Escola Pinheiro Machado e especializou-se em corte, costura e cabeleireira.

Em 27 de janeiro de 1949, casou -se com o Senhor Alcides Bursaca. Desta união tornou-se genitora de Jairo Roberto Burzaca (falecido), Jaime Rafael Bursaca (falecido), Jaciro Bursaca (falecido), Jeannette Maria Bursaca Fogueral e Fabiana Cristina Bursaca Cavalheiro. Sempre orgulhosa por seus nove netos, mostrou-se aos seus familiares e amigos uma verdadeira batalhadora com uma vida simples, com seu fogão a lenha, uma casa modesta, cuidava das plantações e não media esforços em distribuir sua colheita a quem fosse.

Trabalhou por mais de três décadas no Serviço Social da Indústria (SESI) unidade de Botucatu, sendo admitida em 1965, ainda no antigo Círculo Operário Cristão, além da sede do SESI, na Rua Major Leônidas Cardoso, 43 e, bem como, na Vila São Lúcio, onde atualmente está a Escola Municipal João Maria. Reconhecida prestadora de serviços desta escola, recebeu diversas homenagens em sua carreira profissional.

Vítima do Mal de Alzheimer, nunca perdeu toda simpatia característica de sua essência.

Faleceu em 12 de janeiro de 2010, aos 81 anos de idade. Em toda sua vida residiu na Avenida Petrarca Bachi, na região da Vila Maria, conhecida e querida por todos, contribuiu para a manutenção dos espaços públicos como a Praça Lions Clube e outras vias públicas do local, sempre cultivando relações de amizade entre os vizinhos. 

Violetta certamente sempre será lembrada por todos seus amigos e familiares, que jamais deixarão que suas lembranças e ensinamentos sejam esquecidos, pois por onde passou deixou muito amor e foi e será lembrada com muita ternura.
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4.282/2002.
Por ser esta uma justa homenagem, solicito aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.
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