
M O Ç Ã O Nº. 057
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/8/2020     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Sant’Ana é a padroeira de Botucatu e na época do feriado municipal alusivo à data, comemorada em 26 de julho, um evento já tradicional mobiliza toda a cidade e atrai grande público para a região central: a Festa de Sant’Ana. Há 22 anos, padres, voluntários, comunidade e parceiros da Catedral Metropolitana de Botucatu se mobilizam para celebrar a festa da padroeira com momentos religiosos e atividades festivas e gastronômicas abertas a toda a população.

Este ano, em função da pandemia do novo coronavírus, os organizadores do evento encararam um grande desafio: o de manter a tradição e realizar a Festa, adequando-a às exigências impostas pelo distanciamento social.

O “drive-thru na praça” foi o sistema escolhido para garantir a entrega dos tradicionais produtos comercializados na praça de alimentação. Tickets de X-Catedral, sopa, pastel e doces foram comercializados antecipadamente e entregues em estrutura montada na lateral da Igreja. 

O ponto alto da festividade foi a Missa de Sant’Ana, na manhã do domingo, 26. Extremamente organizada, com adesão maciça de fieis, que lotaram os estacionamentos no largo da igreja e, sem sair do carro, acompanharam pelo rádio a celebração eucarística. O momento de maior emoção foi o da comunhão. Dezenas de ministros da Eucaristia se dirigiram aos veículos para que os fiéis pudessem receber as hóstias. Tudo com muito respeito ao sagrado e aos protocolos de segurança impostos pela pandemia.

O desafio de manter as atividades mesmo em tempos de pandemia foi superado. Em 2020, a Festa de Sant’Ana ficou marcada como um evento de fé e consolidou seu slogan de ser a “festa da família”.
Assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os organizadores da 22ª FESTA DE SANT’ANA, na pessoa do Cônego EMERSON ROGÉRIO ANIZI e do empresário CARLOS ROMAGNOLLI, extensiva a todos os voluntários e parceiros, pelo sucesso na realização de uma das maiores festas religiosas de nossa região, sobretudo neste ano por ter superado o desafio extra de oferecer atividades religiosas e festivas e cumprir todas as medidas estabelecidas de prevenção do contágio do novo coronavírus.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de agosto de 2020.
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