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"Denomina de “Nuncio Barbin” a “Rua 14” localizada no loteamento Vida Nova Botucatu”





 

Art. 1º Fica denominada de NUNCIO BARBIN a “Rua 14”, localizada no loteamento Vida Nova Botucatu, no Distrito de Rubião Júnior, com início na Rua José Manoel Inácio e término na Rua 5, ambas no mesmo loteamento. 
Art. 2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de julho de 2020.

Vereador Autor CURUMIM
PSDB

PROJETO DE LEI Nº. 049
de 29 de julho de 2020
JUSTIFICATIVA

O Senhor Nuncio Barbin nasceu em 15 de março de 1908 na cidade de Botucatu. Era filho de Egydio Barbin e Adelazia Milanesi, ambos imigrantes italianos que vieram para o Brasil em busca de oportunidades de trabalho.

Eram nove irmãos, e desde muito cedo ajudavam o pai que trabalhava na construção civil, época que também já desenvolviam talentos em outras áreas.
Certo dia conheceu o grande amor de sua vida, a senhora Angela Martins Barbin, com quem se casou em 8 de dezembro de 1931, tiveram dois filhos: o Professor Hylário Barbin e a Professora Iole Barbin, ambos nascidos em nossa cidade.

Homem dedicado, Nuncio Barbin, se tornou referência na execução de obras residenciais, conquistando a preferência de muitas pessoas que procuravem os serviços desse tipo de profissional.  Seu trabalho era marcado pelo compromisso em entregar as obras com qualidade e dentro do prazo, tornando sua carreira munida de grande sucesso e contribuindo com a sociedade e o desenvolvimento de Botucatu.
Sua trajetória de sucesso foi também compartilhada com a música, onde desde jovem participava de orquestras durante as apresentações de cinema, quando ainda nem existia a projeção falada de filmes.

O talento musical o acompanhou por toda sua vida, participando também de grandes encontros musicais com diversos amigos, incluindo sua participação na antiga rádio emissora de Botucatu, PRF-8, no programa de grande audiência que acontecia todas as segundas-feiras às 20 horas conhecido por “O Chiado é o Sucesso”.
A alegria na família tornou-se repleta com o nascimento dos netos: Antonio, Silvia, Ana Maria, Carlos e Maria Ângela.
Nuncio Barbin faleceu em 11 de novembro de 1989, aos 81 anos de idade, com uma linda história de vida profissional e pessoal, sempre ajudou o próximo e deixou eternas saudades nos familiares e amigos que aqui ficaram.

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, incisos III e VII, da Lei nº 4.282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, solicito aos nobres pares a aprovação unânime de referido projeto.
Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de julho de 2020.
Vereador Autor CURUMIM
PSDB
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