
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​512
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/8/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário de Segurança MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA e ao Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo GENERAL JOÃO CAMILO PIRES DE CAMPOS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, envidarem esforços para transferir mais recursos para a compra de equipamentos e armamentos buscando melhor reequipar as forças de segurança em Botucatu.

Tal pedido se justifica pelo fato que em dezembro de 2019 e também na última semana, as agências bancárias da cidade foram alvos de ataques violentos devido à ação de criminosos fortemente armados, inclusive com armas de grosso calibre. 
Desta forma, este pedido objetiva envidar esforços, cada qual dentro da sua seara de competência, visando transferir recursos para equipar as forças de segurança do nosso município com armamentos e equipamentos que possibilitem uma maior atuação no combate ao crime, bem como mais segurança para a Polícia Militar e Guarda Civil Municipal.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de agosto de 2020.
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