
M O Ç Ã O Nº. 063
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/8/2020     
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:



Diante da pandemia da COVID-19, e diante de tantas desigualdades e disparidades no país, dez organizações da sociedade civil lançaram a campanha “Aplauda um professor”.

 O ato oficial em homenagem aos docentes foi marcado para o dia 31/7/2020, às 20h, quando os organizadores convocaram uma salva de palmas nacional, para valorizar a educação e atuação dos docentes nesse desafio coletivo.

A pandemia esvaziou as salas de aula de todo o Brasil e exigiu que professores criassem novas formas de garantir o aprendizado de seus alunos. Assim, profissionais que lideram a educação de gerações de crianças precisaram revisar suas técnicas pedagógicas e desafiar desigualdades como a falta de tecnologia necessária para promover aulas por vídeo, transmissões ao vivo e programas de rádio e de televisão.

Este movimento “Aplauda um professor” não poderia passar despercebido pelo legislativo de nossa cidade que reconhece nos profissionais da educação em nosso município o grande valor que lhes é de direito.

A iniciativa foi encabeçada pelas entidades: Associação Nova Escola, Conectando Saberes, Ensina Brasil, Fundação Lemann, Fundação Roberto Marinho, Fundação Victor Civita, Instituto Península, Porvir, Rede Brasileira de Aprendizagem Criativa e Todos Pela Educação e a Câmara de Vereadores de Botucatu vem por meio de este ato oficial aplaudir esta campanha de reconhecimento aos educadores de nossa cidade.

A Câmara Municipal juntamente com os organizadores quer homenagear os profissionais que estão na linha de frente, que diante da pandemia do novo coronavírus tiveram de se reinventar da noite para o dia para atender as novas demandas do ensino remoto.

 É um reconhecimento a estes profissionais, que estão se desdobrando para assegurar a aprendizagem dos alunos com as atividades presenciais suspensas, sendo dever do Poder Legislativo reconhecer a importância do trabalho dos educadores por desenvolverem tão nobre missão, razão pela qual,




[Parte integrante da Moção n° 063/2020]

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS a todos os educadores da rede de ensino municipal, estadual e privado do município nas pessoas do Excelentíssimo Prefeito MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, do Secretário de Educação PROF. VALDIR GONZALEZ PAIXÃO JUNIOR e da Dirigente Regional de Ensino ROSILENE APARECIDA PALUGAN VARGAS valorizando o esforço diário em deixar viva a educação nos lares de seus alunos, acreditando no poder de transformação do conhecimento que permite a evolução de ideias. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de agosto de 2020.



    Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
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