CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU
Data 3 de agosto de 2020


REQUERIMENTOS:
N°. 499- Autoria: JAMILA
Prefeito - solicitando notificar o proprietário do terreno localizado na Rua Joaquim Amat, em frente à Praça Brasil-Japão, para realizar, com urgência, a capinação e limpeza do local, em razão dos riscos que as condições atuais oferecem à comunidade.

N°. 501- Autoria: SARGENTO LAUDO
Diretor Executivo da Organização Social em Saúde Pirangi - solicitando adotar medidas de forma a evitar os descontos do vale alimentação dos colaboradores da OS Pirangi afastados por conta da Covid-19.

N°. 502- Autoria: IZAIAS COLINO
Prefeito - solicitando informar se existe algum plano de contenção de águas pluviais em todo o leito urbano do Ribeirão Lavapés, haja vista a necessidade de prevenir mais estragos com intensas chuvas.

N°. 503- Autoria: CARLOS TRIGO
Prefeito - solicitando realizar melhorias urgentes na iluminação pública da Avenida Mário Barbéris, no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (Cohab I), no trecho paralelo à Rodovia Marechal Rondon, visando garantir a segurança de todos que circulam pela via.

N°. 504- Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário de Infraestrutura - solicitando implantar um redutor de velocidade do tipo lombada, na Rua Coronel Joaquim Leandro de Oliveira, entre as Ruas Frederico Petry e Ângelo Milanési, em frente ao Supermercado Panelão, na Vila Maria, garantindo a segurança de todos que circulam pelo local.

N°. 505- Autoria: CARLOS TRIGO
[bookmark: _GoBack]Prefeito - solicitando que medidas sejam tomadas para a volta de cem por cento (100%) dos ônibus do transporte coletivo em Botucatu, contribuindo com o distanciamento social e diminuindo os riscos de disseminação do coronavírus (COVID-19) em nossa cidade.

N°. 506- Autoria: CULA
Secretário de Infraestrutura - solicitando instalar um semáforo no cruzamento da Rua Capitão Tito com a Avenida Dr. Vital Brasil, na Vila São Lúcio.






N°. 507- Autoria: CARREIRA
Prefeito - solicitando a criação de um Parque Multiuso na Vila Padovan, na área existente entre a Rua Miguel Cioffi, Rua Magnólia e Rua Dr. Darvin do Amaral Viégas, melhorando a utilização do espaço local e elevando a qualidade de vida da população.

N°. 508- Autoria: CULA
Prefeito - solicitando a implantação de um espaço de lazer com academia ao ar livre e parquinho infantil nos Bairros Residencial Cedro e Jardim Aeroporto.

N°. 510- Autoria: CULA
Governador do Estado de São Paulo - solicitando envidar esforços para instalar no município a Companhia da Força Tática da Polícia Militar, bem como aumentar o quadro efetivo de policiais do 12º Batalhão da Polícia Militar do Interior, zelando pela segurança de todos.

N°. 512- Autoria: PAULO RENATO e IZAIAS COLINO
Prefeito, Secretário de Segurança e Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo - solicitando envidarem esforços para transferir mais recursos para a compra de equipamentos e armamentos buscando melhor reequipar as forças de segurança em Botucatu.

N°. 513- Autoria: PAULO RENATO
Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Segurança - solicitando agilidade na implantação do “Centro de Operações e Monitoramento” em Botucatu, visando inspecionar as entradas e pontos estratégicos da cidade, melhorando e ampliando a segurança no município.

N°. 514- Autoria: ABELARDO
Governador do Estado de São Paulo e Secretário de Segurança Pública do Estado - solicitando realizarem estudos para instalar em Botucatu uma base do helicóptero “Águia”, com a finalidade de ajudar em atividades de combate à criminalidade.

N°. 515- Autoria: ABELARDO
Prefeito e Secretário de Esportes e Promoção de Qualidade de Vida - solicitando a implantação de uma quadra poliesportiva ou mesmo uma quadra de areia na Vila Ferroviária.

N°. 516- Autoria: ABELARDO
Prefeito – solicitando que a Prefeitura passe a administrar os serviços de Pátio e Guincho nas apreensões e recolhimentos de veículos irregulares, bem como oferecer preços mais justos de referidos serviços à população.

N°. 517- Autoria: ROSE IELO
Secretário de Infraestrutura - solicitando realizar o recapeamento asfáltico na Rua Manoel Álvaro Guimarães, na Vila São Lúcio, informando também o cronograma para execução dos trabalhos. 



N°. 518- Autoria: ROSE IELO
Prefeito e Secretário de Saúde - solicitando que seja cumprido o uso de máscara de proteção por secretários, chefes de sessão e demais servidores que estão trabalhando em setores internos da Prefeitura, tendo em vista a preocupação com a disseminação da COVID-19.

N°. 519- Autoria: ROSE IELO
Prefeito e Secretário de Educação - solicitando diversas ações e informações sobre os kits de alimentos que estão sendo distribuídos para os alunos da rede municipal de ensino.

MOÇÕES:

N°. 53- Autoria: CURUMIM
Moção de Congratulações para a Empresa Embraer, na pessoa do Diretor-Presidente Francisco Gomes Neto, pela doação de 50 sistemas portáteis de controle biológico ao Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu com tecnologia que evita a propagação do novo coronavírus entre os leitos de um hospital por meio de pressurização negativa, colaborando efetivamente com nosso município no combate à Covid-19.

N°. 54- Autoria: CURUMIM
Moção de Congratulações para Thais Cavalcanti dos Santos, Professora da Escola Municipal Jonas Alves de Araújo, pela sua indicação ao Prêmio Destaque Educação 2020, que reconhece experiências de sucesso na área de educação, elevando o nome de Botucatu em tão importante premiação.

N°. 55- Autoria: CARREIRA
Moção de Congratulações para Antonio Sanches “Toninho Sanches”, pelo belo registro publicado reunindo fatos históricos e peculiares envolvendo o conhecido Bairro de Piapara, enriquecendo a memória cultural de nosso município e registrando a história da localidade para as gerações futuras.

N°. 57- Autoria: IZAIAS COLINO
Moção de Congratulações para os organizadores da 22ª Festa de Sant’ana, na pessoa do Pároco Emerson Rogério Anizi e do empresário Carlos Romagnolli, extensiva a todos os voluntários e parceiros, pelo sucesso na realização do referido evento que já se consolidou como uma das maiores festas religiosas de nossa região e que, neste ano, ofereceu atividades religiosas e festivas cumprindo todas as metas de prevenção do novo Coronavírus.

N°. 59- Autoria: SARGENTO LAUDO
Moção de Congratulações ao senhor Osmar José Franciscani, proprietário do Depósito de Bebidas “Osmarajá, parabenizando pelos 30 anos de empreendedorismo, bem como pelo trabalho social que realiza em nosso município.



N°. 60- Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI
Moção de Apoio à tramitação dos Projetos de Lei nº 4.399/2019, que visa incluir a fibromialgia no rol das doenças que asseguram a seus portadores a dispensa do cumprimento de período de carência para usufruir dos benefícios de auxílio-doença e aposentadoria por invalidez e ao Projeto de Lei nº 1.853/2019, que visa incluir a fibromialgia entre as doenças que autorizam isenção do imposto de renda das pessoas físicas sobre proventos de aposentadoria ou reforma.

N°. 61- Autoria: PAULO RENATO
Moção de Congratulações para o Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior, José Semensati Junior, do Delegado Seccional de Polícia, Dr. Lourenço Talamonte Neto, do Comandante da Guarda Civil Municipal, Leandro Carreira Destro, pela brilhante atuação dos agentes públicos de segurança durante o assalto do dia 30 de julho, além do Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, General João Camilo Pires de Campos, como forma de agradecimento aos demais 16 batalhões e delegacias envolvidas na grandiosa operação policial. 

N°. 62- Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI
Moção de Congratulações aos responsáveis pelo Serviço de Obstretícia do Hospital Estadual de Botucatu, nas pessoas do Chefe do Serviço de Obstetrícia, Dr. Roberto Antônio de Araújo Costa, da Gerente de Enfermagem do Hospital Estadual de Botucatu, Andrezza Belluomini Castro, da Diretora Executiva do Hospital Estadual de Botucatu, Dra. Silke Weber e ao Superintendente do Hospital das Clínicas, Dr André Luis Balbi, extensiva a todos os servidores da equipe multidisciplinar que atua na unidade, pelo trabalho humanizado e com extrema qualidade, além da histórica marca da realização do milésimo parto na Maternidade existente no Hospital Estadual, comprovando assim a eficácia do setor.

N°. 63- Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI
Moção de Aplausos a todos os educadores da rede de ensino municipal, estadual e privado do município nas pessoas do Prefeito e do Secretário de Educação e da Dirigente Regional de Ensino valorizando o esforço diário em deixar viva a educação nos lares de seus alunos, acreditando no poder de transformação do conhecimento que permite a evolução de ideias.


