
R E Q U E R I M E N T O Nº. 525
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/8/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo (APEOESP), através de ofício (anexo), encaminhou para esta Casa de Leis sua preocupação com a situação da categoria nesse período de pandemia.
 Muitos professores estão com seus contratos suspensos e sem receber salários no momento, e com isso passando por grandes dificuldades para sobreviverem.

A APEOESP pede a ajuda desta Casa para intervir junto aos órgãos superiores da Secretaria da Educação do Estado de São Paulo, buscando criar com urgência um auxílio emergencial para os professores eventuais, enquanto não puderem ministrar aulas, bem como que no âmbito da Dirigente Regional de Ensino, possam ser ativados os contratos dos professores da categoria “O”, para que possam receber salários.
Outra grande preocupação da Instituição é com a possibilidade da volta das aulas presenciais prevista para 8 de setembro, mas agora com retorno adiado para 7 de outubro. A APEOESP considera uma decisão precipitada, devido existir ainda o alto risco de contaminação e a falta de estrutura para garantir a segurança sanitária de professores, funcionários e alunos.

Considerando que referidas preocupações precisam ser consideradas, buscando proteger a saúde de todos, bem como valorizar e tratar com dignidade os professores estaduais, assim,
   REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Estadual de Educação ROSSIELI SOARES DA SILVA e à Dirigente Regional de Ensino ROSILENE APARECIDA PALUGAN VARGAS solicitando, cada qual em sua área de competência, analisar as reivindicações do Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo (APEOESP), quanto à criação urgente de um auxílio emergencial para os professores eventuais; ativar os contratos dos professores da categoria “O”, bem como rever o reinicio das aulas presenciais em 7 de outubro devido ao risco de uma nova onda de contaminação da COVID-19 em função da falta de segurança sanitária aos professores, estudantes e funcionários.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de agosto de 2020.
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