
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 523
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/8/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A instalação de câmeras em diversos pontos do município, inclusive nas saídas e acessos a estradas e rodovias, seria uma forma eficaz para combater ações criminosas e garantir a segurança da população, permitindo a facilidade em termos de identificação de veículos e pessoas, além de permitir ações integradas entre as forças de segurança.
A Rodovia Alcides Soares tem grande movimento de veículos e dá acesso à Rodovia Geraldo Pereira de Barros (SP-191) que liga Botucatu a outros municípios, podendo ser rota de fuga para infratores.
Considerando os acontecimentos da última quinta-feira, dia 30 de julho em que Botucatu sofreu com a ação de marginais que assaltaram agências bancárias resultando em um confronto armado com a Polícia Militar, aterrorizando nossa cidade assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de Segurança MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, instalar câmeras de monitoramento na Rodovia Alcides Soares na rotatória do Residencial Cachoeirinha e do novo viaduto que liga a Região Leste a Região Norte do município, dando maior segurança a população e identificando veículos que entram e saem da cidade. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de agosto de 2020.
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