
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 529
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/8/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A crise pandêmica causada pelo COVID significa COrona VIrus Disease (Doença do Coronavírus), enquanto “19” se refere a 2019, quando os primeiros casos em Wuhan, na China, foram divulgados publicamente pelo governo chinês no final de dezembro.17 de mar. de 2020


Por que o novo vírus recebeu o nome de Covid-19?
portal.fiocruz.br › pergunta › por-que-doenca-causada-pe...


Sobre trechos em destaque•

Feedback
Alerta de COVID-19
Dúvidas comuns

O que é o coronavirus?





Qual é o vírus que causa a COVID-19?





Quando foram identificados os primeiros coronavírus humanos?





Os coronavírus que infectam animais podem infectar pessoas também?





Apenas para fins informativos. Consulte um médico de confiança para saber mais.

Feedback


SARS-CoV-2


  

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Senhor Secretário Municipal de Governo, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, solicitando a adoção de protocolo administrativo em conjunto com o serviço de medicina e segurança do trabalho, notadamente no período da pandemia e para os casos em que servidores estiverem afastados do trabalho presencial, por recomendação médica, enquanto aguardam resultado de teste de COVID-19, dele próprio ou de algum membro da família.

Tal proposta se justifica, uma vez que há inúmeros servidores municipais inseridos nessa situação, os quais acabam sendo afastados mediante prescrição médica “por motivo de doença”, mesmo sem o efetivo diagnóstico de doença, ou seja, não estando doentes, apenas em afastamento preventivo ao contágio.  Uma vez acolhido o afastamento por doença, servidores estão tendo vários prejuízos nos assentamentos da carreira, inclusive no recebimento de benefícios.

Finalmente, requeremos que a modalidade de trabalho remoto, autorizada por Decreto, seja adotada aos servidores em afastamento preventivo ao contágio da doença.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de agosto de 2020.
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