
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 526
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/8/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Na madrugada do último dia 30 de julho, Botucatu viveu momentos de terror com a ação criminosa de mais de 40 bandidos que tomaram a cidade para saquear agências bancárias.

Tal ação resultou em um conflito armado com a polícia militar que aterrorizou a população durante quase 3 horas, sendo que as forças de segurança agiram de forma rápida.
Cada vez mais se torna necessário um maior investimento em equipamentos de segurança em nosso município como câmeras de monitoramento e outros dispositivos, além de recursos para blindagem, armamento e treinamento da Guarda Civil Municipal e Polícia Militar.
Considerando que as redes bancárias têm verbas destinadas à segurança e poderiam contribuir com melhorias nessa área em Botucatu, já que todos os ataques sofridos visaram as agências bancárias da cidade, assim, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário de Segurança, MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, envidarem esforços junto às redes bancárias instaladas em Botucatu buscando apoio para compra de equipamento de segurança, em especial câmeras de monitoramento, além de dispositivos para blindagem, armamento e treinamento da Guarda Civil Municipal e Polícia Militar, entre outras ferramentas que garantam a segurança da população.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de agosto de 2020.
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