
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 534
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/8/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Em 1960, três botucatuenses, Armando Cruzolini, Darcy Nogueira e Carlos de Barros, hoje já falecidos, viajaram com um veículo jipe de Botucatu até o Alaska.

Trata-se de uma grande feito, repleto de aventura e coragem, levando em consideração que foi realizado em uma época onde ainda não existiam estradas asfaltadas e muito menos GPS.
Considerando que seria de grande valia que o Poder Executivo prestasse uma homenagem a esses botucatuenses que levaram o nome da cidade de maneira lisonjeável para o exterior, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade do Poder Executivo homenagear os botucatuenses, já falecidos, membros da Operação “Botucatu-Alaska”, Armando Cruzolini, Darcy Nogueira e Carlos de Barros, que viajaram de jipe de Botucatu até o Alaska em 1960, levando o nome da cidade de maneira lisonjeável para o exterior.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de agosto de 2020.
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