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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:




O senhor James Eduard Campos e Sant Anna – Nome islâmico: Yunus Mustafa Al Sheikh, nasceu em Santos, mas mudou-se ainda muito jovem para Botucatu onde morou boa parte de sua vida sendo um grande admirador da cidade.
Fundador e atual presidente da Associação Cultural Islâmica Sunita, Mesquita Sunnah de Botucatu, além de Sheikh (Equivalente à Bispo), da Regional Centro Oeste Paulista, também atua como presidente da Associação Cultural Islâmica Sunita de Botucatu e Região, membro da Comitê Brasileiro de Pesquisadores em Islâmicos, coordenador Geral dos Estados Região Sudeste da Associação Nacional da Advocacia Negra-ANAN, pesquisador e Tradutor no European Islamic Research Center, Sheikh e delegado internacional Conveiyng Islamic Message Society - na CIMS, professor na Academia Internacional de Formação Islâmica Dar Al Ulum Mahdudah e palestrante em Direito Islâmico Shari’a e Direito Ambiental Halal.
Possui extenso e notável currículo profissional e acadêmico em educação, direito, tradições e teologia islâmica atuando também como docente, orientando alunos em trabalhos acadêmicos e científicos e sendo autor de artigos científicos e livros publicados sobre variados temas a respeito da Fé Islâmica como a proteção a mulheres, aos animais e o estudo do Islamismo na sociedade.
Em 2013 foi nomeado pelo Poder Executivo como interlocutor do município de tratativas com a municipalidade de Alexandria no Egito para fazer os trâmites para Cidades Irmãs.
Como presidente da Associação Cultural Islâmica Sunita em Botucatu fez várias tratativas para incluir nosso município como destino de turismo Cultural e de Aventura para pessoas do Oriente Médio, inclusive fazendo apresentação no Egito, Qatar, Kwait e Arábia Saudita da cartilha reeditada em 2013 com as principais atrações turísticas e culturais da cidade.


[Parte integrante da Moção n° 064/2020]
 Em 2014 e 2015, em duas visitas oficiais à Botucatu, enquanto residia no Egito, fez distribuição de material cultural em praças e à todas as bibliotecas públicas da cidade nos idiomas português, inglês, francês e alemão.
Em 2016, participou da abertura da Campanha da Fraternidade palestrando a convite do Bispo Dom Maurício, além de palestrar sobre a diversidade cultural e religiosa no município contribuindo diretamente e efetivamente para a propagação do respeito e tolerância entre as pessoas.

É dever do poder legislativo reconhecer pessoas que contribuem significativamente pela disseminação da multiplicidade de culturas e conhecimentos no município, razão pela qual,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao senhor JAMES EDUARD CAMPOS E SANT ANNA - YUNUS MUSTAFA AL SHEIKH, pelo seu importante trabalho com palestras e produção de materiais científicos e de estudos sobre o direito Islâmico e sobre a comunidade Islâmica no Brasil, promovendo a divulgação da diversidade e respeito as diferenças culturais e religiosas no município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de agosto de 2020.



    Vereadora Autora ROSE IELO
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