
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 547
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/8/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Avenida Conde de Serra Negra é uma importante via da região Leste do município, que liga vários bairros dessa região ao Distrito de Vitoriana, aos bairros Rio Bonito Campo e Náutica, Porto Said, Vila Real de Barra Bonita (Bairro da Mina) e Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu, sendo também acesso à Rodovia Alcides Soares e Rodovia Geraldo Pereira de Barros.
Com o Residencial “Cachoeirinha” já habitado e o novo viaduto que liga a Região Leste à Região Norte do município, há um aumento considerável no fluxo de veículos em referida avenida.

Considerando ainda que o trecho compreendido entre a EE Prof. “Armando de Salles Oliveira” até o início da Rodovia Alcides Soares em destacada avenida é estreito e não conta com calçadas prejudicando o fluxo de veículos e a segurança dos pedestres, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município a revitalização de toda a extensão da Avenida Conde de Serra Negra, bem como, o alargamento do trecho compreendido entre a EE Prof. “Armando de Salles Oliveira” até o início da Rodovia Alcides Soares e a construção de calçadas nos trechos que ainda não contam com referido benefício. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de agosto de 2020.
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