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de 13 de agosto de 2020

"Denomina de “Geraldo Coneglian” a “Rua 15” localizada no loteamento Vida Nova Botucatu”





 

Art. 1º Fica denominada de GERALDO CONEGLIAN a “Rua 15”, localizada no loteamento Vida Nova Botucatu, com início na Rua 5 e término na Rua 17, prolongamento da Rua Manoel Inácio do loteamento denominado Jardim Botucatu. 

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de agosto de 2020.

Vereador Autor CARREIRA

PSDB

PROJETO DE LEI Nº. 55
de 13 de agosto de 2020

JUSTIFICATIVA

O senhor Geraldo Coneglian nasceu no dia 5 de setembro de 1928, no município de Lençóis Paulista, filho de Amadeu Coneglian e Mariana de Jesus. Descendentes de italianos, é o quinto filho do total de nove.
Desde tenra idade demonstrou uma grande capacidade para várias habilidades, dentre elas, talhar objetos em madeira, consertar relógios, aparelhos elétricos, eletrônicos, desenhar, tinha uma bela caligrafia e aprendeu tocar instrumentos musicais sozinho, como a acordeão, cavaquinho e gaita. 
Foram essas suas habilidades manuais que o levaram a ser funcionário da Estrada de Ferro Sorocabana, onde foi contratado em 2 de dezembro de 1947 e teve sua saída em 28 de fevereiro de 1978, quando obteve a sua aposentadoria após mais de 30 anos de dedicação e prestação de serviço.

Em um determinado momento da sua juventude, um chefe de Estação em Vergílio Rocha, o viu talhando uma "maria fumaça" com tanta perfeição que o convidou a trabalhar na ferrovia, começando pela "soca", isto é, na instalação dos os trilhos, dormentes, dentre outros serviços. A sua capacidade e vontade era tanta que ele logo foi transferido para Botucatu. Trabalhando como artífice, galgou vários cargos na empresa, desempenhando funções de professor da Escola de Formação de Funcionários para a ferrovia (CFT), também foi chefe de setor e chefe de divisão, chegando ao nível de supervisor 2. 

Geraldo era muito religioso, atuou 20 anos como sacristão, secretário, mestre de obras e ajudava nas festas realizadas pela igreja Nossa Senhora Menina, na Vila Maria. No local, participou da construção do galpão de festas da paróquia. Logo depois foi atuar na Catedral Metropolitana de Botucatu, onde auxiliou por mais 10 anos. 
Fez parte também do Cursilho, onde colaborava com a instituição e organização. Durante 15 anos coordenou a ida de ônibus para Aparecida do Norte e sempre destinando a cortesia para quem não tinha condições de pagar. 
Parou com tudo isso quando foi acometido de um Acidente Vascular Cerebral, o que limitou por muito tempo a sua movimentação do lado direito do corpo.

Foi um dos primeiros sócios da Associação Atlética Ferroviária. Ferrenho e atuante torcedor, não perdia um jogo sequer. Além disso, tinha grande paixão pelo Sport Club Corinthians Paulista, tanto que colecionava a revistas editadas pela equipe.

Uma coisa que marcou a vida desse grande homem foi o respeito e o carinho que ele tinha pelo próximo. Durante 30 anos ajudou a sua querida mãe a cuidar de um irmão que havia sofrido AVC, viajava toda semana para visita-los. Além disso, não media esforços para estender a mão a quem a ele recorria. 

Em maio de 1951 casou-se com Líria Aparecida Capello, na cidade de Agudos/SP, tiveram seis filhos: Wilson Coneglian, Carlos Alberto Coneglian, Célia Regina Coneglian, Edson Luís Coneglian, Paulo Sérgio Coneglian e Rejane Cristina Coneglian.

Marido, pai e avô amoroso, Geraldo faleceu em 2 de dezembro de 1999, deixando um imenso vazio no coração dos seus familiares e amigos. Sua partida foi muito sentida porque era muito querido por todos que o conheceram. 
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4.282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, solicito aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de agosto de 2020.

Vereador Autor CARREIRA
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