
M O Ç Ã O Nº. 068

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/8/2020     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 Após 25 anos de militância na área da saúde mental, a Arte e Convívio conquistou seu espaço próprio, com 350 metros quadrados de área construída e com oportunidade de ampliar atendimentos e diversificar as oficinas.

Baseada numa rica e variada programação de atividades, justificando seu nome, a Associação Arte e Convívio (AAC) de Botucatu, vem desde a sua fundação em 1995, buscando o reposicionamento de seus associados em relação ao trabalho e, acima de tudo, maior convivência, respeito e consciência política através da participação em diversos Conselhos Municipais (Saúde, Assistência Social e do Deficiente).

A AAC vem quebrando preconceitos ainda muito latentes na sociedade. Promove oficinas de inclusão produtiva, tirando seus participantes da inatividade e dando a essas pessoas uma nova perspectiva de vida, mostrando aos familiares e à sociedade que eles ainda são capazes.

Oferecem: Oficinas de Inclusão Produtiva Arte em Cacos - oficina de mosaico Navegando na Arte - oficina de encadernação Entrelinhas - oficina de costura Café Arte e Convívio e Café da Loucura Loja de Artesanatos Arte e Convívio Oficinas de Convívio e Lazer, Expressão Corporal, Dedo de Prosa e Teatro.

Na Arte e Convívio, participantes e colaboradores, unidos pela Saúde Mental, transformam vidas e reescrevem histórias. A associação busca outras formas de lidar com o sofrimento psíquico intenso, permitindo a ocupação dos espaços da sociedade, exercendo a cidadania para que suas potencialidades possam aparecer. Na Arte e Convívio lidam com o sofrimento de um modo não clínico contribuindo significativamente na diminuição das internações psiquiátricas que nos leva ao reconhecimento por todos os anos de luta e pela conquista de um equipamento próprio.

O novo espaço físico visa incentivar a inclusão de seus participantes no mercado de trabalho formal ou informal; melhorar a assistência e adequar os recursos humanos; oferecer aos participantes a oportunidade de criar espaços de convivência, reflexão e discussões políticas são objetivos que poderão ser alcançados com mais comodidade e para muitos mais, razão pela qual,

[Parte integrante da Moção n° 68/2020]

APRESENTAMOS à Mesa depois das considerações do plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a ASSOCIAÇÃO ARTE E CONVÍVIO, na pessoa da Presidente MARIA DELLA COLETTA, pela luta de muitos anos pela saúde mental e pela conquista do espaço próprio; ao Prefeito MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, por sua contribuição e articulação entre o público e o privado que possibilitou referida conquista e ao empresário JOSÉ EDSON COLPAS por sua gentileza e investimento para que conquistas sócio educacionais como esta sejam de alcance a todos no município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de agosto de 2020.
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