
R E Q U E R I M E N T O Nº. 575
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/8/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Rede Século 21, emissora de televisão brasileira fundada em julho de 1999 e voltada majoritariamente a aspectos relacionados à Igreja Católica possuía sinal ativo com transmissão em Botucatu, contando, inclusive, com grande audiência. 
Infelizmente, no presente momento o sinal deixou de ser transmitido, fato que levou muitos munícipes a procurar por este legislativo pedindo intercessão no sentido de reativar a transmissão do canal na área de abrangência da cidade.
Por meio do Requerimento n° 301, apresentado em sessão no dia 4 de maio de 2020, o vereador Carlos Trigo solicitou ao Poder Executivo a retransmissão do referido canal. Em resposta, foi informando que quando ocorreu a mudança para o sistema digital, houve também a perda da faixa de frequência que era 53.1 (canal 7), ocasionado por razões atinentes aos interesses da própria emissora.

É sabido que o município tem interesse na retomada do sinal da TV Século 21, mas também será necessário que haja a manifestação do interesse por parte da própria emissora. 
Portanto REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam oficiados o Presidente da Associação do Senhor Jesus, Padre EDUARD JOHN DOUGHERTY, o Diretor Geral da Fundação Século 21, senhor JOSÉ MARIA ALBIERO e o Assessor/Conselheiro da Associação do Senhor Jesus e Fundação Século 21, senhor JOSÉ ROBERTO DAMATTO, solicitando que envidem esforços e mantenham as tratativas necessárias com a Prefeitura de Botucatu objetivando a retransmissão do canal da Rede Século 21 na área de abrangência da cidade. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de agosto de 2020.
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