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Botucatu, 29 de janeiro de 2009.
Ao Departamento de Transito 

A/C – Vicente Ferraudo

BOTUCATU - SP




Prezado Senhor:




Cumprimentando – o cordialmente servimo-nos do presente para encaminhar a Vossa Senhoria o pedido para mudar a localização da placa “PARE” atualmente situada na esquina da Rua Armelindo Mori ( no cruzamento desta com a Rua Maurício de Oliveira ), na Cohab I. 

A solicitação se faz necessária, pois a citada placa se encontra exatamente atrás de uma árvore o que dificulta a visibilidade dela pelos motoristas que trafegam constantemente pelo cruzamento podendo ocasionar acidentes, já que o trânsito no local é intenso pelo fato da Rua Armelindo Mori ser uma das principais vias da localidade.

Com o intuito de solucionar essa questão, sugiro que a placa seja colocada na esquina da Rua Maurício de Oliveira, onde já existe um redutor de velocidade facilitando assim a visibilidade da placa “PARE”.

Na certeza de contarmos com a atenção de Vossa Senhoria, para com essa justa reivindicação, antecipadamente agradecemos, renovando os protestos de elevada estima e distinta consideração, colocando-me ao inteiro dispor dentro de nossas funções legislativas.





Atenciosamente.

Vereador NILTON CÉSAR ANDRADE
PSB
