
Botucatu, 27 de janeiro de 2009.

Ofício GP. Nº  011/2009


Senhor Prefeito,



Considerando que, de acordo com a Lei de Responsabilidade Fiscal, ao final de cada quadrimestre os Poderes Executivo e Legislativo deverão elaborar e publicar o Relatório de Gestão Fiscal, a fim de avaliar e demonstrar o cumprimento das metas fiscais;



Considerando que para a emissão do referido relatório há a necessidade de saber o montante da RECEITA CORRENTE LIQUIDA de cada mês, apurado pela Prefeitura Municipal; 



Considerando que estamos em fase de elaboração do Relatório de Gestão Fiscal correspondente ao terceiro quadrimestre do exercício de 2008, o qual deverá ser publicado até o final do corrente mês,


Valemo-nos do presente para solicitar o encaminhamento, por escrito, do valor da Receita Corrente Líquida apurado pela Prefeitura Municipal no último quadrimestre, a fim de que possamos cumprir as determinações da Lei de Responsabilidade Fiscal, dentro do prazo determinado.



Observando ainda que, em função da auditoria Audesp a informação da publicação deverá ser remetida eletronicamente ao Tribunal de Contas até dia 05/02/2009.


Atenciosamente.

Vereador Reinaldo Mendonça Moreira 
Presidente

A Sua Excelência o Senhor

JOÃO CURY NETO
Prefeito Municipal de Botucatu

A/C Departamento de Fazenda

