
R E Q U E R I M E N T O Nº. 595
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/8/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Os ultrassons 3D ou 4D podem ser feitos durante o pré-natal entre as semanas 26 e 29 e são utilizados para ver detalhes físicos do bebê e avaliar a presença e também a gravidade de doenças, não sendo apenas realizadas com o objetivo de diminuir a curiosidade dos pais.
Na última semana, causou grande emoção a notícia de um casal, ambos deficientes visuais, que ao fazer a ultrassonografia do bebê, ficaram muito contentes e emocionados em saber que o feto estava perfeitamente saudável e forte, e, com a ajuda de uma médica obstetra, também tiveram a oportunidade de “sentir” o feto com uma réplica fiel feita com impressora 3D a partir do resultado do ultrassom.
Considerando a importância e a sensibilidade de tal atitude que pode, através de parcerias, ser implantada em nosso município.
Desta forma, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Saúde DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, através de parcerias, viabilizar a impressão em 3D do resultado de ultrassonografias a casais onde, pelo menos um seja deficiente visual, para que possam ter a oportunidade de “sentir” os detalhes físicos do bebê.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de agosto de 2020.
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