
R E Q U E R I M E N T O Nº. 596
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/8/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Neste momento de pandemia, os agentes comunitários de saúde e combate a endemias atuam diretamente em ações relacionadas ao covid-19, colocando em risco a própria vida em benefício de milhares de pessoas.
Tais profissionais visitam diversos locais e estão em constante contato com várias pessoas em atividades de prevenção e combate ao novo coronavírus o que aumenta o risco de contágio, fazendo com que fiquem isolados da família e parentes e sejam expostos a estresse emocional.
Desta forma, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ministro Interino da Saúde, EDUARDO PAZUELLO, solicitando conceder aos agentes comunitários de saúde e combate a endemias adicional de insalubridade em grau máximo, tendo em vista a atuação direta destes profissionais em atividades de prevenção e combate a proliferação do novo coronavírus.

REQUEREMOS, outrossim, que cópia de referida propositura seja encaminha ao Excelentíssimo Presidente da República, JAIR BOLSONARO, e à Ministra da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos, DAMARES REGINA ALVES, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de agosto de 2020.
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