
M O Ç Ã O Nº. 072
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/8/2020     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Recentemente nas mídias jornalísticas e redes sociais, foi divulgada a ocorrência de um veículo que pegou fogo e ficou completamente destruído pelas chamas no centro da cidade.

O fato chamou a atenção de muitas pessoas, principalmente da família da menina Giovanna, de apenas 9 anos de idade, que, diferente de muitos, procurou de alguma forma ajudar o proprietário do veículo envolvido. Ela escreveu uma carta pedindo ajuda a quem pudesse colaborar que dizia o seguinte: 
“Me chamo Giovanna Keller Paulino, tenho 9 anos, moro no bairro Caimã em Botucatu e estou aqui pra falar agora sobre uma família que perdeu um carro porque pegou fogo nessa segunda-feira, dia 17 de agosto, no centro de Botucatu, apareceu em rádios, em jornais, etc. Mais muitos não sabem quem são nem muito menos a história de vida e luta dessa família. Nós conhecemos essa família que é composta pelo casal Almir e Leonária e duas filhas lindas, sendo uma bebê recém-nascida. A Leonária  trabalha com minha mãe e o pai, desempregado, levava a bebê ao trabalho da mãe para poder mamar 2 vezes ao dia e sem o carro tudo isso ficará muito difícil.  Pensando nisso fiquei refletindo como poderia ajuda-lá pois é uma família muito boa e guerreira em quem eu tenho muito carinho. E se cada um ajudar com um pouquinho podemos mobilizar muita gente até o objetivo maior. Por favor nos ajudem nessa corrente de amor. Compartilhem esse texto, divulguem. Abrace essa causa e que Deus abençoe a todos.”
Essa carta escrita por Giovanna com o pedido de ajuda chegou até o conhecimento do senhor Vanderlei dos Santos, da Rádio Municipalista, que se prontificou em ajudar, recebendo a colaboração de quem se dispusesse a doar para a família, o que resultou na arrecadação de cerca de 10 mil reais.

Diante de tal ação que serve de exemplo para uma sociedade mais justa e caridosa, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para GIOVANNA KELLER PAULINO e sua família, FÁBIO PAULINO DE SOUSA, MARCIELLE PAULINO GOMES e ABIGAIL ISABELLY PAULINO, bem como para a RÁDIO MUNICIPALISTA DE BOTUCATU, na pessoa de seu proprietário/diretor, VANDERLEI DOS SANTOS, extensiva a todos os doadores, pela generosa atitude em ajudar a família que perdeu seu veículo em um incêndio no último dia 17 de agosto, no centro de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de agosto de 2020.
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