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SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/8/2020

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O Lions Club Internacional é a maior organização internacional de clubes de serviço do mundo, hoje com aproximadamente 1.4 milhão de associados, voltada para serviços humanitários, fundada por Melvin Jones. Seus membros, denominados como "Companheiro Leão" ou "Companheira Leão" são associados aos Lions Clubes espalhados pelo mundo, com a missão de capacitar voluntários para que possam servir às suas comunidades e atender às necessidades humanas, fomentar a paz e promover a compreensão mundial através de seus Clubes. Como visão, objetiva ser o líder mundial em serviços comunitários e humanitários;

Em Botucatu, o Lions Clube de Botucatu tem como ser órgão oficial, o boletim “Leão Botucudo”, que registra os principais acontecimentos do clube, comentários, opiniões e artigos sobre assuntos dos mais diversos temas, de forma sintética e objetiva, sendo um elo de ligação não só entre os companheiros, mas também com seus familiares e clubes irmãos. 

O Leão Botucatu faz com que o Lions Clube de Botucatu chegue a todo o território nacional, uma vez que participa anualmente do Concurso Nacional de Boletins e Publicações Leonísticas. Com a divisão distrital do país em quatro distritos, é o boletim quem leva o nome do clube e da cidade em todo o Brasil.

Criado sob a inspiração do saudoso Antônio Gabriel Marão, sua primeira edição foi lançada em 1965, estando em circulação até os dias de hoje, com períodos de maior ou menor circulação, com destaque para a participação dos seguintes editores: Adolfo Pardini, Hélio Fazzio, Francisco de Assis, Adolpho Dinucci, José Roberto Pereira, Antônio Evaldo Klar e Gregório Fazzio Netto, o atual responsável.

No mês de agosto, o Leão Botucudo completou 55 anos de existência, sendo publicado fielmente até os dias atuais, preservando assim a história deste importante clube de serviço e difundindo os ideais do Lions Clube na sociedade.
Portanto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao periódico institucional, LEÃO BOTUCUDO, boletim oficial do LIONS CLUBE DE BOTUCATU, na pessoa de seu presidente, JUSTINIANO TIEGHI FILHO e ao editor responsável, GREGÓRIO FAZZIO NETTO, pelo seu aniversário de 55 anos de sua fundação, difundindo os ideais deste notório clube de serviços por toda a sociedade e levando o nome do clube e da cidade para todo o Brasil.

Que cópia de referida propositura seja encaminhada a Governadora do Distrito LC3, MARIA DO CARMO ALVES FORTI, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de agosto de 2020.
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