
OFÍCIO OP. Nº. 017/2009 - NCA

Botucatu, 03 de março de 2009.

Senhor Gerente,




Considerando que o Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”, em Botucatu possui uma população estimada em mais de 7.000 habitantes;




Considerando que ao redor de referido conjunto existem vários outros bairros, como o Parque Residencial Convívio, Chácara Recreio do Havaí, Parque dos Pinheiros, Jardim Palos Verdes, Jardim Reflorenda, Parque 24 de Maio, Jardim Aeroporto e Conjunto Habitacional “Engº. Francisco Blasi”;




Considerando que em referida região não existe qualquer agência bancária, obrigando moradores e comerciantes a se deslocar até o centro de nosso Município para efetuar depósitos, saques e pagamentos,




Venho, através deste, solicitar que Vossa Senhoria determine providências no sentido de instalar uma Agência Bancária da Caixa Econômica Federal ou uma Agência Lotérica, no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”, a fim de atender aquela comunidade, evitando que moradores e comerciantes tenham que se deslocar até o centro de nosso Município para efetuar pagamentos, saques ou depósitos.



Sem mais para o momento e certo de contar com  a atenção de Vossa Senhoria para com esta reivindicação, desde já agradeço, renovando os protestos de elevada estima e distinta consideração.

Cordiais Saudações.

Vereador Autor NILTON CÉSAR ANDRADE
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