
R E Q U E R I M E N T O Nº. 627
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/8/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O Projeto de Lei Nº 529, que atualmente tramita em caráter de urgência, prevê, no artigo 14, que o superávit financeiro das autarquias e das fundações será transferido ao final de cada exercício à Conta Única do Tesouro Estadual. Tal questão está causando dúvidas no seu entendimento, segundo as Universidades, o que pode causar impacto à ciência do nosso Estado.
Há a necessidade de assegurar que esse grave impedimento ao progresso científico do Estado de São Paulo seja bloqueado, uma vez que os fundos das universidades, segundo as mesmas, não constituem superávit, mas sim reservas financeiras para projetos de pesquisa científica em andamento que, pela sua natureza, são de longa duração, ultrapassando o ano de exercício. 

A pesquisa científica e tecnológica não é uma atividade que se interrompe e se retoma sem prejuízos, quando não sem a perda total de investimentos já iniciados, sendo que a continuidade do financiamento e a capacidade de planejamento de longo prazo são pilares fundamentais sobre os quais se escoram os avanços em Ciência, Tecnologia e Inovação (CT&I).

Referidas reservas são essenciais para que se possam fazer investimentos de qualidade durante períodos que excedem um ano fiscal. A aprovação desse projeto poderá levar a redução das atividades científicas do Estado de São Paulo.
É necessária a reavaliação do Artigo 14, pois a ciência é atividade essencial, tanto para enfrentamento de desafios atuais como para futuro desenvolvimento econômico.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Presidente da Câmara dos Deputados, RODRIGO MAIA, solicitando reavaliar o artigo 14 do Projeto de Lei nº 529, que envolve o superávit das universidades e FAPESP com o objetivo de proporcionar uma melhor discussão sobre a questão, sendo clara a importância de investimentos em pesquisa para enfrentamento de desafios atuais no Estado de São Paulo e no mundo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de agosto de 2020.
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