
R E Q U E R I M E N T O Nº. 635
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/8/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O Programa de Reaparelhamento Das Coordenadorias Municipais de Proteção e Defesa Civil (COMPDECS), criada pela Casa Militar do Governo do Estado de São Paulo, tem o objetivo em conjunto com a União e os Municípios, a execução da Política Nacional de Proteção e Defesa Civil, com ações e políticas voltadas à gestão de risco de desastre, com foco na prevenção, mi​tigação, preparação, resposta e recuperação, de modo sistêmico e “com ênfase no desenvolvimento e na proteção do ser humano”.

Auxiliar os municípios paulistas com o fornecimento de equipa​mentos adequados é fundamental para a excelência da gestão de risco e desastre. Neste sentido, as emendas parlamentares impositivas e voluntárias são importantes ferramentas de apoio aos municípios que carecem de recursos financeiros para o apa​relhamento de seus órgãos de proteção e defesa civil.

Diante da missão institucional atribuída à Coordenadoria Esta​dual de Proteção e Defesa Civil, houve a necessidade de desen​volver um programa de “Reaparelhamento das Coordenadoria Municipais de Proteção e Defesa Civil”, de modo a suplementar e modernizar os equipamentos e serviços disponíveis nos muni​cípios para atuarem na gestão de riscos e de desastres. Foi criada uma cartilha com exemplos de kits de equipamentos com objetivo de dotar as Coordenadorias Municipais de Proteção e Defesa Civil de equipamentos básicos para o gerenciamento de ris​cos e de desastres, visando:
• Estimular o trabalho preventivo, por meio da conscientização das comunidades sobre a prevenção de desastres, melhoria da percepção sobre os riscos e proteção ao ambiente; 

• Disponibilizar aos municípios instrumentos de mapeamento de riscos, importantes na elaboração de planos de contin​gência e na realização de exercícios simulados; 
• Preparar a localidade para fazer frente às emergências, con​tando com equipamentos modernos e sistemas de redun​dância para alerta e comunicação de desastres. 

Botucatu poderá se beneficiar com o kit n° 01, apresentado que contém veículo pick up 4x4, bote infável, kit de combate a incêndios, Tenda, gerador elétrico, motosserra e conjunto de holofotes.
[Parte integrante do Requerimento n° 635/2020]

Diante de tamanha importância para a segurança pública, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao DEPUTADO ESTADUAL TENENTE COIMBRA, solicitando esforços, em sua esfera de competência, para viabilizar uma emenda parlamentar para aquisição do Kit nº 01 disponibilizado pelo Programa de Reaparelhamento das Coordenadorias municipais de proteção e Defesa Civil (COMPDEC), beneficiando o município de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de agosto de 2020.
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