
PROJETO DE LEI Nº. 59
de 1º de setembro de 2020

“Denomina de “Estrada dos Manacás” a servidão de passagem localizada à margem esquerda do Trevo do Km 258 da Rodovia Marechal Rondon. ”





 
Art. 1º Fica denominada de “ESTRADA DOS MANACÁS” a servidão de passagem localizada à margem esquerda do Trevo do Km 258 da Rodovia Marechal Rondon até os limites da propriedade rural denominada Quinta dos Manacás.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de setembro de 2020.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSDB

PROJETO DE LEI Nº. 59
de 1º de setembro de 2020

JUSTIFICATIVA

Submeto o presente Projeto de Lei que visa denominar de “ESTRADA DOS MANACÁS” a faixa de terras que constitui uma servidão de passagem, mansa e pacífica há 20 anos ininterruptos, no trecho compreendido no início da margem esquerda junto ao Trevo do Km 258 da Rodovia Marechal Rondon, próximo à propriedade rural denominada de “Quinta dos Manacás”.
Desde a sua implantação, em 29 de novembro de 2000, referida estrada vem recebendo manutenção por parte da municipalidade. Nesse sentido, foi expedida certidão pela Prefeitura reconhecendo a existência da servidão, com o comprometimento quanto à conservação da mesma, nos moldes das estradas municipais rurais (documento anexo).

Recentemente essa “estrada” foi aquinhoada com uma bela e moderna ponte de madeira sobre o Córrego do Cintra. Além disso, o nome proposto é comumente utilizado por donos de propriedades daquela área.
Por essas razões, dentre outras de fácil compreensão, solicito aos nobres pares que aprovem o projeto.
Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de setembro de 2020.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSDB

