
M O Ç Ã O Nº. 076
SESSÃO ORDINÁRIA DE  8/9/2020

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

No sábado, dia 29 de agosto, aconteceu a inauguração do Supermercado Vieira Dias “Panelão”, sendo que as obras tiveram início em maio de 2019 em uma grande área na Vila Maria, mais precisamente na Rua Ângelo Milanesi, ao lado da igreja Nossa Senhora Menina.
O “Panelão” começou sua história em 1993, quando os amigos empreendedores Cláudio e Valdenir colocaram em prática o sonho de abrirem um comércio de alimentos na cidade de Bauru. Aos poucos este comércio concretizou-se em uma empresa de pequeno porte e hoje a realidade é bastante diferente, pois ocupam uma representação significativa no cenário do varejo supermercadista.
 A unidade de Botucatu possui 1800 metros quadrados e toda a estrutura foi pensada para o melhor atendimento dos clientes, desde a iluminação com lâmpadas que reproduzem a luz do dia, redução de gases que provocam efeito estufa e o amplo estacionamento, além da acessibilidade para pessoas com deficiência.
O empreendimento atraiu diversos investidores para a Região Leste e o complexo do supermercado terá também novas lojas, lotérica e outras empresas que já estão em negociação para atuarem no local.
Além disso a instalação da rede “Panelão” irá gerar, em um primeiro momento, aproximadamente 200 empregos e ainda há a expectativa de ajudar a desenvolver a região leste de nosso município e atrair mais investimentos nas proximidades.
De forma a reconhecer a importância de empresas que ajudam no desenvolvimento de nosso município, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a REDE DE SUPERMERCADOS “PANELÃO” na pessoa dos proprietários CLÁUDIO MOURA e VALDENIR PEREIRA COSTA (NÊNE), e ao Gerente da unidade de Botucatu, RENATO DELFINO, extensivo a todos os colaboradores, pela inauguração da filial do Supermercado “Panelão”, na Vila Maria, gerando investimentos e oportunidades de emprego para a população botucatuense.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2020.
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