
 M O Ç Ã O Nº. 80
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/9/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 
 

No último dia 2 de setembro foi realizada a eleição que definiu a nova Diretoria da Associação dos Trabalhadores e Funcionários Públicos Municipais de Botucatu (ATFPMB).

Com 78 votos a Chapa “EM AÇÂO” liderada por Paulo Sergio Alves (Paulinho), foi eleita para o mandato 2021-2024.
A Associação é uma entidade que visa promover o desenvolvimento da qualidade de vida da classe trabalhadora representada, despontando como um dos principais instrumentos dos servidores públicos municipais na defesa de seus interesses.

Sua missão inclui promover a ética e transparência de forma participativa, o bem estar dos sócios e seus dependentes, implementando ações que visem prestar serviços de excelência na área social, saúde, educação, lazer, esporte, cultura e não deixando de ter a responsabilidade social com seus funcionários e com a sociedade de modo geral.
É dever do Poder Legislativo reconhecer conquistas de profissionais à frente de importantes entidades de nosso município, sempre desejando sucesso em seus trabalhos.
Diante da importância de reconhecer, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a nova Diretoria Eleita da ASSOCIAÇÃO DOS TRABALHADORES E FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS DE BOTUCATU (ATFPMB), nas pessoas dos recém-eleitos Presidente, PAULO SERGIO ALVES (PAULINHO), Vice-Presidente, ANA IARA SANCHES, 1º Tesoureiro, BENEDITO APARECIDO DE CARVALHO (CIDO), 2ª Tesoureira, CLAUDIA REGINA QUIRINO DA SILVA, 1º Secretário: MARCIO EBEL DOS SANTOS NUNES e 2ª Secretária: ANA ROSA CORREA, extensiva aos suplentes da Diretoria Executiva, Membros do Conselho Fiscal e colaboradores, pela vitória obtida na eleição realizada para definir o comando de referida entidade para o mandato 2021-2024, desejando sucesso com grandes progressos e realizações.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2020.
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