
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 664
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/9/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O recente incêndio ocorrido no almoxarifado da Secretaria Municipal de Saúde trouxe um alerta sobre o estado de conservação dos acervos dos museus de Botucatu, especialmente o Museu Histórico e Pedagógico, que possui um acervo considerável de documentos originais e insubstituíveis, como fotografias e outros materiais. 
É sabido que vários museus e outros equipamentos de cultura do nosso país passaram por desastres com importantes perdas. 
Sendo assim, com o intuito de saber a respeito das condições do nosso acervo, bem como se o poder público vem oferecendo condições para sua proteção contra incêndios, fatores externos como goteiras, inundações e outros incidentes, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e à Secretária de Cultura MARIA CRISTINA CURY RAMOS, solicitando que nos informem onde está armazenado o acervo histórico de Botucatu, e o local de funcionamento do Museu Histórico e Pedagógico com estrutura de recursos humanos, bem como informar quais as proteções ou medidas de prevenção são realizadas pelo poder público visando a proteção do arquivo histórico de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2020.
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