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"Denomina de “Antonio Galvão Jeremias dos Santos” a “Rua 05” localizada no loteamento Jardim Santa Cecília”.





 

Art. 1º Fica denominada de “ANTONIO GALVÃO JEREMIAS DOS SANTOS” a “Rua 05”, localizada no loteamento Jardim Santa Cecília, com início na Avenida José Ítalo Bacchi, bem como todo e qualquer prolongamento. 
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2020.

Vereador Autor CULA
PSDB
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JUSTIFICATIVA

Antonio Galvão Jeremias dos Santos (conhecido como Toninho Galvão), nasceu na cidade de Pardinho, interior de São Paulo, no dia 6 de fevereiro DE 1950. Filho de Antonia Ferraz Bueno e Casimiro Jeremias dos Santos, tinha família extensa e vários irmãos. Passou sua infância na fazenda São João, onde seu pai trabalhava como carreiro (carros de boi), aos sete anos veio residir na fazenda Três Sinos na cidade de Botucatu, onde já realizava serviços ao redor da fazenda, cuidando das criações e gados.
Aos doze anos saiu de casa para trabalhar em outros locais, como nas colônias japonesas e chinesas aprendendo a mexer com plantações e lavouras, aos quinze anos de idade, aprendeu a cultivar  plantações de eucaliptos, retornando à Fazenda Três Sinos para residir.
 Foi contratado pelo saudoso José da Cruz, administrador da fazenda, para formar uma plantação de eucalipto e trabalhar como encarregado, onde permaneceu até aos dezoito anos, na Fazenda Estiva próximo à cidade de Anhembi. Nessa idade também fez o alistamento e foi convocado para fazer o Tiro de Guerra na Unidade da cidade de Botucatu.
Aos dezenove anos conheceu Natália Pires de Camargo, com quem se casou e foi residir na cidade de Sorocaba, tendo a oportunidade de trabalhar na metalúrgica Nossa Senhora Aparecida, hoje atual Villares.
  Tiveram três filhos, sendo que dois faleceram ainda criança, um, doze dias após o outro.
Após esse episódio triste de suas vidas, tiveram o seu terceiro filho Rodnei Jeremias dos Santos, hoje com 43 anos de idade.
Em 1989, já aposentado, retornou para residir na cidade de Botucatu onde comprou uma chácara situada no Bairro Parque dos Pinheiros do saudoso Álvaro Piccado. 
Além das amizades antigas que cultivava com seu carisma, fez também novas amizades, sendo uma em destaque, com Antonio Carlos Vaz de Almeida,(mais conhecido como Cula)  onde teve a honra de formar uma dupla de jogo de truco participando do torneio de Truco no BTC com mais de 300 duplas, onde se sagraram campeões. 
Após algum tempo veio residir no bairro 24 de Maio e Jardim Santa Cecília, se tornando membro da Congregação Cristã no Brasil, trabalhando voluntariamente como porteiro nos dias de culto.
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Veio a falecer no dia vinte de Junho de 2020, deixando muita saudade. Viveu de forma simples, muito honesta e com grande amor pelos amigos e toda sua família, sendo um exemplo para muitos, ensinando princípios e valores, não fazendo acepção de pessoas.
        Com seu jeito simples e irreverente, sempre alegre, espalhava alegria por onde passava e com quem conversava deixando seu carisma e humildade como marca registrada.
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4.282/2002.
Por ser esta uma justa homenagem, solicito aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.
Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2020.
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