
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 687
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/9/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O Supermercado Confiança trouxe grandes melhorias para Botucatu e para a região, porém a questão de trânsito se intensificou pela procura de moradores de outras localidades para aquela região em busca dos serviços prestados pelo empreendimento.

Ao considerar que esta vereadora foi procurada pelos moradores da Rua João Miguel Rafael, os quais tiveram seu cotidiano alterado com estas novidades, e sugeriram que a referida rua se torne mão única de direção, para que não percam o direito de estacionar em frente às suas residências e, ao mesmo tempo, garantam o fluxo de trânsito. 

Outrossim, sugeriram que os veículos dos clientes do referido supermercado tenham a sua saída pela Rua Manoel Deodoro Pinheiro.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado Secretário de Infraestrutura WILLIAN DE OLIVEIRA E SILVA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos a fim de alterar a mão de direção da Rua João Miguel Rafael, possibilitando uma melhor fluidez no trânsito, que tem sido objeto de reivindicação por parte dos moradores.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de setembro de 2020.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
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