
M O Ç Ã O Nº. 084
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/9/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



A Medicina Veterinária é a ciência médica que se dedica à prevenção, controle, erradicação e tratamento de doenças, traumatismos ou qualquer outro agravo à saúde dos animais, estudando as melhores opções de tratamento na expectativa de proporcionar a cura e o bem-estar. Além disso, realiza controle da sanidade dos produtos e subprodutos de origem animal para o consumo humano.




O Médico Veterinário está presente no cotidiano da maioria das famílias, sempre se colocando à disposição em horários por vezes impróprios para oferecer atendimento aos animais de pequeno e grande porte e, por vezes, selvagens, colocando à prova toda sua dedicação e compaixão para com os animais. Esses profissionais possuem a responsabilidade de orientar e lucidar o cotidiano e a rotina de cada animal, suprindo e sublinhando adequadamente suas necessidades individuais e particulares.

Tais profissionais desempenham um importante papel no setor da saúde pública, tanto em centros urbanos como em zonas rurais, elaborando pesquisas que são fundamentais no controle de doenças tidas como “zoonoses”, na higiene de alimentos e nos trabalhos de laboratório, biologia e atividades experimentais.

No dia 9 de setembro, anualmente, é comemorado o dia do Médico Veterinário no Brasil, data em que, no ano de 1933, por meio do Decreto 23.133 do então Presidente Getúlio Vargas, foi criada a normatização para atuação do profissional, assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÓES para a laboriosa categoria de MÉDICOS VETERINÁRIOS, pelo transcurso do DIA DO MÉDICO VETERINÁRIO, comemorado no dia 9 de setembro.
Que seja dado conhecimento dessa homenagem ao PROFESSOR DOUTOR CELSO ANTONIO RODRIGUES, Diretor da Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia da UNESP/Campus de Botucatu, para que o mesmo a transmita ao Corpo Docente e aos alunos do referido curso.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de setembro de 2020.

Vereador Autor CARREIRA

PSDB

ELCC/esm
