
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 688
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/9/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Hortas comunitárias são espaços importantes de convívio social nas comunidades e que estimulam a alimentação saudável, aumentam a autoestima e ampliam os conhecimentos.
Existe uma área na Rua Clóvis Félix de Araújo, próximo ao número 470, no Jardim Maria Luiza, que poderia ser mais bem aproveitada com a implantação de uma horta comunitária no local, beneficiando os moradores da região com alimentos de qualidade a preço justo e gerar renda nesse momento difícil de desemprego. 

Contudo, para que os moradores possam iniciar essa atividade, é preciso dotar o local com encanamentos para a irrigação. 

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com secretaria competente, disponibilizar a área existente na Rua Clóvis Félix de Araújo, próximo ao número 470, no Jardim Maria Luiza, para implantação de uma horta comunitária, dotando-a com encanamentos para irrigação, com o propósito de gerar renda e proporcionar à comunidade alimentos saudáveis.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de setembro de 2020.
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