
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 692
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/9/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
As avenidas possuem grande relevância por proporcionarem a grande circulação de veículos e por conectarem bairros e serviços do município. 
A Rua Coronel Fonseca é uma extensa e importante via do município, possui intensa movimentação de veículos e pedestres diariamente e faz a ligação entre a Avenida Doutor Vital Brasil e o bairro Recanto Azul, assim transformá-la em avenida facilitaria o acesso entre essas regiões, além de organizar o fluxo de veículos e proporcionar mais segurança no trânsito.
Razão pela qual, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com secretaria competente, transformar a Rua Coronel Fonseca, especificamente o trecho compreendido entre a Avenida Doutor Vital Brasil e a entrada do bairro Recanto Azul, em avenida com canteiro central e duas pistas de rolagem, de forma a melhorar o fluxo de veículos e pedestres.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de setembro de 2020.
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