
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 693
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/9/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Nos últimos anos, era comum as festividades de final de ano serem comemoradas com a soltura de fogos de artifício, contudo, com a aprovação do Projeto de Lei nº 81/2019, o qual originou a Lei nº 6161/2020, que “dispõe sobre a proibição da utilização de fogos de artifício e similares no âmbito do município de Botucatu ”, de autoria deste Parlamentar, tal prática não será mais possível. 
Ao considerar que a soltura de fogos com estampido é muito prejudicial aos animais domésticos e silvestres, bem como para a sociedade, em especial aos recém-nascidos, àqueles que possuem Transtorno do Espectro Autista (TEA), idosos e pessoas com sensibilidade auditiva.

Como se trata de uma legislação recente, requer por parte do Poder Público uma atenção especial quanto à sua divulgação, no sentido de orientar a população sobre a sua existência, bem como sobre a penalidade, no caso de infração. 
Com intuito de ampliar a sua divulgação, esta campanha poderia contar com o apoio de Associações de moradores, Ong’s de proteção aos animais, entidades de apoio ao transtorno do espectro autista, como a Associação Portas Azuis, Polícia Militar, Polícia Militar Ambiental, Polícia Civil, Corpo de Bombeiros, Guarda Civil Municipal, Ordem dos Advogados do Brasil (OAB), bem como de pastorais de paróquias da nossa cidade.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário do Verde MÁRCIO PIEDADE VIEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, promover uma campanha para conscientizar e orientar a população sobre a Lei nº 6161/2020, que “dispõe sobre a proibição da utilização de fogos de artifício e similares no âmbito do município de Botucatu”, em parceria com entidades e organizações municipais, tais como: Associação Portas Azuis, Ong´s de Proteção Animal, Polícia Militar Ambiental, OAB, Guarda Civil Municipal, entre outras instituições.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de setembro de 2020.
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