
R E Q U E R I M E N T O Nº. 705
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/9/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Os abrigos de ponto de ônibus dotados de cobertura e assentos são de extrema importância para o conforto e comodidade dos usuários que aguardam o transporte coletivo. Portanto, referidos dispositivos devem ser instalados em local de fácil acesso para que não obstruam ou deixem obstáculos em alto relevo e degraus no passeio público que impeçam ou dificultem a passagem de pedestres, principalmente de pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida.

Entretanto, alguns abrigos de pontos de ônibus de concreto instalados em nossa cidade estão com a base mais alta do que o nível da calçada, o que dificulta o uso destes por pessoas com limitações.
Assim, existem dois abrigos de ponto de ônibus localizados na Rua Lourenço Castanho, no Jardim Iolanda, um em frente ao número 1634 e outro em frente ao número 2063, sem acessibilidade por estarem implantados no meio da calçada deixando espaços estreitos na frente e atrás da cobertura, além de possuírem um degrau considerável em relação a calçada, problema esse que impede a passagem de cadeirantes e dificulta a circulação de deficientes visuais. 
Referida calçada possui mais de dois metros de largura e o abrigo poderia ser instalado mais distante do meio fio deixando um espaço maior para pedestres, além de que sua base deveria estar nivelada com a calçada.

Com o objetivo de  melhorar a acessibilidade, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Promotor de Justiça do Ministério Público de Botucatu, DR. EDUARDO JOSÉ DAHER ZACHARIAS, solicitando, no âmbito de competência dessa promotoria,  adotar as providências cabíveis para que os pontos de ônibus localizados na Rua Lourenço Castanho, no Jardim Iolanda, em frente aos números 1634 e 2063, sejam removidos e reinstalados adequadamente, deixando um espaço maior entre o abrigo e o meio fio, bem como regularizar o desnível de suas bases com a calçada, para que desse modo, todos possam fazer uso desse bem público de maneira igualitária.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de setembro de 2020.
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