
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 713
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/9/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Áreas de lazer, com toda a infraestrutura necessária, são locais de grande importância para a convivência social, bem como para a prática de atividades ao ar livre com benefício à saúde de jovens, crianças e idosos.

Os moradores, principalmente, as crianças do Jardim Brasil, anseiam pela construção de um local com essas benfeitorias, proporcionando mais lazer não só para a população do citado bairro como também de localidades adjacentes o que inclui Jardim Bandeirantes, Conjunto Habitacional Dr. Antônio Hermínio Delevedove (Cohab IV) e outros.
Razão pela qual, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com secretaria competente, implantar na região central do Jardim Brasil, nas proximidades da Avenida Alfredo Padovani, um campo de areia com todos os equipamentos necessários, para beneficiar crianças e moradores da localidade e de bairros próximos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de setembro de 2020.
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