
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 719
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/9/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O transporte coletivo é de extrema importância para atender a população dos bairros de nossa cidade, pois a diminuição da circulação do número de veículos particulares auxilia na redução da poluição ambiental, congestionamentos e acidentes de trânsito.
Assim, o aumento do número de ônibus circulando proporciona mais opções de transporte coletivo para a população. Entretanto, na região do Residencial Arlindo Durante, Parque Residencial Serra Negra e Jardim Cristina, a população conta somente com duas linhas que adentram os bairros, “Cohab/Vila Maria” e “Parque Serra Negra/Lageado”.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, disponibilizar mais linhas de ônibus do transporte coletivo para atender a população dos bairros Residencial Arlindo Durante, Parque Residencial Serra Negra e Jardim Cristina, com o objetivo de sanar os anseios da população.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de setembro de 2020.
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