
OFÍCIO OP Nº. 051/2009

Botucatu, 30 de junho de 2009.

Senhor Secretário Adjunto,

Sob a égide do chamado “Programa de Concessões Rodoviárias”, e com a argumentação de suprir as necessidades de investimentos na infraestrutura de transportes, fundamentais ao desenvolvimento do Estado, bem como ao conforto e à segurança dos usuários, é que a Secretaria Estadual de Transportes vem atribuindo à iniciativa privada o direito de exploração, mediante concessão onerosa, de vários trechos do sistema rodoviário paulista, entre estes o constituído pela malha rodoviária estadual do “Corredor Marechal Rondon Leste”, que será administrada pelos próximos 30 (trinta) anos pela concessionária Brasinfa (Rodovias do Tietê), vencedora da concorrência pública internacional selecionadora da empresa encarregada pela exploração do referido trecho.  

Tendo em vista que está nos planos da referida concessionária a implantação de uma praça de pedágio na Rodovia Marechal Rondon - SP 300, km 261,12, entre os municipíos de Botucatu e São Manuel, bem como a manutenção da atual praça de pedágio do município de Areiopólis e a reativação do pedágio de Agudos, assim como a implantação de pedágio na cidade de Anhembi, nós, diantes dos anseios da população botucatuense e de toda a região, e no exercício de nossas atribuições legislativas, vimos através deste formalizar a entrega, ora realizada pessoalmente a Vossa Senhoria, das proposituras anexas relacionadas ao assunto em pauta, e encaminhadas pela Câmara Municipal de Botucatu em diferentes ocasiões às autoridades competentes.  

Ainda que os teores das destacadas proposituras já sirvam, por si sós, para destacar os inúmeros problemas advindos da instalação de uma praça de pedágio entre os municipíos de Botucatu e São Manuel, gostaríamos de reiterar, ante a indignação da população botucatuense e de toda nossa região, que tal instalação, se concretizada, além de afetar diretamente quem utiliza a Rodovia Marechal Rondon no deslocamento entre os citados municípios e outros adjacentes, sob o ponto de vista financeiro, também trará enormes prejuízos aos setores comercial e industrial de toda nossa região. Ademais, a condenação da ampliação do número de praças de pedágio nas rodovias paulistas também é ressaltada pelo fato de que apenas o Estado de São Paulo possui metade das praças de cobrança de todo o Brasil, sendo que nestas são cobradas as tarifas mais caras do país, preços estes muito acima do que é cobrado pelas concessões federais, sem falar que os pedágios cerceiam o direito de ir e vir do cidadão, e que muitas vezes o dinheiro arrecado somente favorece alguns grandes grupos econômicos. 

Assim, em consonância com o exposto, aproveitamos a oportunidade para solicitar a V.Sa. que envide esforços em prol de nossa luta, que visa ao atendimento das reivindicações da população botucatuense e de vários outros municipios adjacentes, que clamam pela não implantação de pedágios em nossa região,  sob a luz do princípio de que tais esforços não visam a favorecer este ou aquele posicionamento político, mas, sobretudo, defender os interesses de milhares de pessoas que trabalham diariamente pelo desenvolvimento e engrandecimento deste importante estado da Federação. 
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À Sua Senhoria o Senhor 

DR. SÍLVIO ALEIXO 

Secretário Adjunto da Secretaria de Estado dos Transportes

