
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 731
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/9/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Diversos dos prédios que hoje abrigam as escolas da rede municipal de ensino sofrem com uma severa deterioração estrutural, problemas de pintura, telhados, rachaduras, entre outros pontos facilmente identificados em simples visitas aos prédios mais antigos. Problemas que a equipe de manutenção da secretaria de educação não consegue resolver ao mesmo tempo em que o município constrói prédios novos para a mesma pasta.
O período de isolamento social, com aulas suspensas, seria uma excelente oportunidade para que esses prédios fossem reformados, garantindo mais agilidade e sem levar nenhum tipo de incomodo no período das aulas, atendendo a uma demanda real e que vem se arrastando por anos no município.

Fato esse que não ocorreu, mesmo com toda economia financeira gerada pelo período, já que as escolas seguiram sem a necessária manutenção durante o período.  

Sendo assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informações a respeito da não realização de obras de melhorias e reparos nos prédios que abrigam as escolas municipais e que hoje estão extremamente deteriorados, no período da pandemia, uma vez que tais serviços seriam realizados de maneira muito mais ágil e satisfatória, já que não existiam alunos nem servidores nos prédios.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de setembro de 2020.
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