
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 736
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/9/2020 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Rua Curuzu é um dos mais importantes corredores de ônibus de nossa cidade e por ser paralela à Rua Amando de Barros, que é uma das principais ruas do comércio da nossa cidade, recebe um grande número de pessoas, onde muitas são usuárias do transporte coletivo, sendo o ponto de parada em frente à escola “Chiri Natação” como um dos mais utilizados por esses usuários. 
Entretanto, referido ponto é pequeno e conta com apenas dois assentos que estão quebrados, não comportando o número de pessoas que nele aguardam.
Já foram aprovados, por esta Casa de Leis, os requerimentos nºs. 1176/2017, 25/2019, 536/2019, 1198/2019 e 610/2020 (em anexo) reivindicando essas melhorias com o objetivo de proporcionar mais conforto e proteção aos usuários, e até o momento não foram atendidos.
É de responsabilidade do Poder Público a implantação de cobertura e assentos nos pontos de ônibus do município.
Diante do exposto e para atender aos anseios da população, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Promotor de justiça do Ministério Público de Botucatu, DR. EDUARDO JOSÉ DAHER ZACHARIAS, solicitando, no âmbito de competência dessa promotoria,  envidar esforços para que seja realizada a substituição da cobertura do ponto de ônibus na Rua Curuzu, em frente a escola “Chiri Natação”, por uma maior, bem como aumentar o número de assentos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de setembro de 2020.
Vereador Autor CARLOS TRIGO
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