
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 739
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/9/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Kim Marques foi um artista de Botucatu, formado em artes cênicas e cenografia pela Universidade de São Paulo, também se formou em na Escola de Belas Artes em São Paulo, cidade onde morou durante trinta anos e trabalhou como professor de artes.

No ano de 1992 retornou para trabalhar como professor em Botucatu e montou um ateliê na sua casa, a esse ateliê deu o nome de “Chafariz”, se referindo há um chafariz que havia ali perto. Em 1995 fundou o Grupo de teatro Chafariz.
Kim Marques foi um visionário que agregou muitos aspirantes a atores e trouxe novos ares para a cidade. Entre as suas inúmeras apresentações, na Catedral, apresentou o “Auto dos Passos”, em homenagem a Dom Henrique Golland Trindade. Juntamente com os senhores Milton Morales e Regina Blanco montou “Os Viajantes dos Jardins”, também encenou a obra de Frank Baun, “O Mágico de Oz”, que é lembrado até hoje.

Em 2003 adoeceu e em 2018 faleceu aos 73 anos de idade. Seus ensinamentos, legado e trajetória foram respeitados e mantidos como a "alma" do grupo.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e à Secretária de Cultura MARIA CRISTINA CURY RAMOS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, denominar de Kim Marques um dos espaços públicos culturais a serem implantados em nossa cidade, em homenagem a esse grande artista, que contribuiu grandemente com nossa cultura.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de setembro de 2020.
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