
M O Ç Ã O  Nº. 92
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/9/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Companhia de Teatro “Chafariz” foi fundada em 21 de abril de 1995, pelo diretor Kim Marques e completa, neste ano de 2020, vinte e cinco anos de trabalhos ininterruptos, com diversas montagens.

Os trabalhos mais conhecidos de referido grupo envolvem peças como: O mágico de Oz,Taquara Póca, Malasarteando, A paz é a gente que faz, O bicho da maçã, Vestígios, Marias do Brasil, Balaio de Histórias, Histórias de Tirar o Chapéu, Choro de rio vai fundo, é lágrima do mundo, Mensagem de garrafa, A Bela e a Fera, Exercícios de Existir, A Chama Sagrada, e muitos outros

Com essas peças o grupo “Chafariz” já se apresentou por diversas cidades e estados, entre elas: Avaré, Lençóis Paulista, Aguaí, Águas da Prata, Birigui, Ibitinga, Ribeirão Preto, São José do Rio Preto, Araraquara, Sorocaba, Bauru, São Paulo (capital), Itumbiara (GO), Curitiba (PR), Brasilia (DF), e muitos outros municípios.

O grupo também já realizou performances se em festivais, nos SESIs, SESCs, realizou feiras culturais em Botucatu, Ibitinga e Lençóis Paulista, bem como realizou cursos e palestras.

Com dramaturgia própria, destacado grupo fez peças para diversos segmentos, públicos e privados e, atualmente, seu quadro de atores e técnicos conta com os seguintes profissionais: Atores e atrizes: Ana Rivas, Regina Blanco, Arnaldo Silva, Augusto Albano, Sérgio Camargo, Leandro Dal Farra (iluminador) e Solange Rivas (dramaturga e diretora).

Passaram, ainda, pelo grupo muitos atores e atrizes, que fizeram a história e a memória do grupo, e se afastaram por ter assumido outros trabalhos de tempo integral. Entre eles: Milton Morales, Vado Gazotti, Rafael Garcia Marques, Ricardo Garcia Marques, Silvia Nascimento, Bruna Zanotto, Ana Pimenta, Erick de Barros, Cris Cury, Ricardo Romero, Fernanda Pezato, Carlos Reis, Fernando Vasques, Gustavo Faria, Alessandra Prandi, Marcos Mendes, Vini Gil, Vini Alves e muitos outros, que deixaram saudades.

Sendo assim, de forma a reconhecer a luta, estudo e dedicação de tais profissionais em amor à arte do Teatro, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o GRUPO DE TEATRO CHAFARIZ, na pessoa da dramaturga e diretora, SOLANGE RIVAS, extensiva a todos que integram referido grupo, pela comemoração de 25 anos de criação e por contribuir efetivamente com o desenvolvimento cultural de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de setembro de 2020.
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