
M O Ç Ã O Nº. 91
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/9/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Organização de Procura de Órgãos (OPO) do Hospital das Cínicas de Botucatu faz parte das onze OPOs que existem no Estado de São Paulo. É coordenada pelo médico Laercio Martins de Stefano e pela enfermeira Marina Acosta Cleto. Além disso, conta com a colaboração dos enfermeiros Aline Ribeiro Zambrini, Cibele Gregório, Sérgio Borges de Souza, Diane Cristina de Abreu. A equipe é enxuta, porém trabalha com competência e profissionalismo cumprindo seu papel na identificação de potenciais doadores e captação de órgãos e tecidos. 

Recebe apoio fundamental da superintendência do Hospital das Clínicas de Botucatu, além do custeio mensal da Secretaria de Saúde do Estado de São Paulo.  A área de atuação engloba 55 municípios, porém apenas cinco instituições são capacitadas para identificação e manutenção de potenciais doadores e captação de órgãos e tecidos. É responsável pela coordenação e apoio técnico das comissões intra-hospitalares de doação de órgãos e tecidos para transplantes do hospital de Base de Bauru, do Hospital Estadual de Bauru, da Santa Casa de Jaú, do hospital Amaral Carvalho de Jaú, além do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu. 

Em parceria com estas instituições, a organização mantém o trabalho contínuo durante as 24 horas de todos os dias do ano. Realiza a busca ativa de potenciais doadores de órgãos e tecidos, e uma vez identificados inicia o processo para elaboração do protocolo de morte encefálica seguindo a resolução 2173/17 do Conselho Federal de Medicina cumprindo todo rigor técnico necessário. Uma vez que o diagnóstico de morte encefálica é concluído, a OPO oferece o acolhimento dos familiares dos doadores e a oportunidade de doação dos órgãos. Mediante o consentimento para a doação de órgãos por parte dos familiares ou responsáveis legais dos potenciais doadores é desencadeado o processo de captação conforme orientação da Secretaria Estadual de Transplantes do Estado de São Paulo. Trata-se de uma etapa bastante delicada e que requer grande dedicação por parte da equipe.  

[parte integrante da Moção n° 91/2020]

Anualmente o número de captações tem aumentado, e, com isso, a OPO de Botucatu tem conseguido ajudar muitas pessoas que aguardam por um órgão nas filas de espera. É necessário continuar recebendo o apoio dos órgãos governamentais e da população para que os objetivos sejam sempre alcançados.
Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a ORGANIZAÇÃO DE PROCURA DE ÓRGÃOS (OPO) DE BOTUCATU, nas pessoas do Coordenador, Doutor LAÉRCIO MARTINS STEFANO e dos enfermeiros, MARINA ACOSTA CLETO, ALINE RIBEIRO ZAMBRINI, CIBELE GREGÓRIO, SÉRGIO BORGES DE SOUZA e DIANE CRISTINA DE ABREU, extensiva aos funcionários e colaboradores da referida organização, pelos excelentes serviços prestados em prol da saúde da população de Botucatu e região, contribuindo, assessorando e viabilizando a doação de órgãos para inúmeras pessoas necessitadas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de setembro de 2020.
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