
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 749
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/9/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Em nosso município e região existem muitas pessoas adeptas a prática do ciclismo e alguns desses esportistas, principalmente turistas que não conhecem o ambiente, transitam em regiões longínquas, dificultando para que estes, caso ocorra algum tipo de acidente, informem suas localizações a serviços que prestam socorro.
Referido problema poderá ser sanado com a implantação de placas ou outros tipos de dispositivo de orientação em regiões e pontos turísticos de difícil localização do município. Estas placas ou dispositivos de orientação seriam identificados facilmente pela população e detectados principalmente via GPS, possibilitando maior segurança aos ciclistas e facilitando o socorro dos mesmos na ocorrência de acidentes.
Estas benfeitorias também poderão ser assimiladas ao CEP Rural, o qual dispõe de instalação de placas padronizadas com o nome e código da propriedade rural, e, com essas informações cadastradas e auxílio de GPS, serviços públicos como a Guarda Civil Municipal (199), SAMU (192) e Corpo de Bombeiros (193) podem atender a população do campo com mais agilidade sempre que acionados.

Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário Adjunto de Turismo, AUGUSTO CESAR TECCHIO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, implantarem placas ou outros dispositivos de orientação, nos mesmos moldes do CEP Rural, em regiões e pontos turísticos de difícil localização e onde ocorre a frequente prática de ciclismo em nosso município, com o objetivo de proporcionar um circuito de segurança a esses esportistas e facilitar o socorro dos mesmos na ocorrência de acidentes.
REQUEREMOS, ainda, que cópia dessa propositura seja encaminhada ao CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de setembro de 2020.
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