
R E Q U E R I M E N T O Nº. 751
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/9/2020     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Nas margens da Rodovia Domingos Sartori, especificamente após a entrada do Condomínio Parque das Cascatas, sentido Botucatu/Rubião Júnior, existe um conjunto de árvores que estão localizadas no meio do barranco, em ambos os lados da rodovia (foto anexa).

Acontece que algumas dessas árvores estão inclinadas, aparentemente com risco de queda e causa insegurança aos motoristas que transitam pelo local devido à grande possibilidade de ocasionar sérios acidentes.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando, designar uma equipe qualificada para realizar vistoria nas árvores localizadas nas margens da Rodovia Domingos Sartori, especificamente após a entrada do Condomínio Parque das Cascatas, no sentido Botucatu/Rubião Júnior, a fim de analisar se as mesmas correm risco de queda e, caso se mostre necessário, que as mesmas sejam retiradas, com o objetivo de proporcionar maior segurança à todos que circulam por destacada localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de setembro de 2020.
Vereador Autor CURUMIM  
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