
OFÍCIO OP. Nº. 063/2009 - LAP





Botucatu, 8 de setembro de 2009.

Prezado Senhor,



Pelo presente, solicitamos a Vossa Excelência a possibilidade de ser realizado um levantamento dos inquéritos policiais que versam sobre apreensão de caça níqueis em trâmite em Botucatu, para o fim de que seja averiguada a possibilidade de que componentes de informática das referidas máquinas sejam utilizadas pelas entidades sociais do município. 



Nesta oportunidade, esclarecemos que os componentes de informática poderão ser transformados em equipamentos úteis aos munícipes em uma grande parceria entre a Prefeitura Municipal, Câmara Municipal, FATEC, Escola Industrial e Agentes Ambientais.



Esclarecemos, outrossim, que solicitação formulada à MM. Juíza de Direito da Segunda Vara Criminal da Comarca de Botucatu, sendo certo que sua Excelência, em resposta, consignou ser necessário que o pleito seja dirigido aos Distritos Policiais, conforme constam dos documentos cujas cópias acompanham o presente.



Sem mais para o momento, agradecemos a atenção e aproveitamos a oportunidade para reafirmar nossos protestos de elevada estima e distinta consideração.



Atenciosamente.

Vereador LUIZ AURÉLIO PAGANI
PT

A Sua Excelência o Senhor

DR. ANTONIO SOARES DA COSTA NETO

DD. Delegado Seccional de Polícia de

BOTUCATU - SP
