
M O Ç Ã O  Nº. 96
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/10/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
José Norival Martins, mais conhecido como “Jacaré”, nasceu na cidade de Sorocaba em 17 de outubro de 1949. Com dezoito anos de idade serviu o Governo na cidade de Itu durante dez meses; dando baixa, prestou exame na Força Pública do Estado de São Paulo, em Osasco.

No ano de 1969 veio prestar serviço como policial militar em Botucatu, onde, segundo ele, foi bem recebido na 6ª Cia. Independente pelo, na época Comandante, João Batista Campos Lima.
Foram trinta anos de bons serviços prestados à sociedade, sendo quinze deles no trânsito, a pé e depois com motocicleta, três anos no Distrito de Vitoriana e o restante na base da polícia militar existente no Rio Bonito Campo e Náutica. Sempre foi uma pessoa bem quista pelos “companheiros de farda”, bem como pela população, profissão que lhe rendeu muitas amizades que duram até os dias atuais.
Sempre teve em sua esposa, a senhora Marli C. Gallego Martins, uma companheira em todas as horas, apoiando e incentivando em todos os momentos, sempre rodeado também pelas presenças dos cinco filhos e dos netos.
Apaixonado por esportes praticava futebol, onde disputou muitos campeonatos, sendo campeão pelo B.A.C, Campeão Radialista pelo Distrito de Vitoriana e Vice-Campeão do Estado pela 6º Cia Independente da Polícia Militar. Encerrou sua carreira no futebol jogando nos times da Usina de São Manuel e Pratânia.
Durante a carreira na polícia recebeu muitos elogios pela forma como conduzia os serviços prestados, com destaque para o recebimento de uma Medalha de Honra ao Mérito. Como em todas as profissões, todos também passam por momentos conturbados, com Jacaré não foi diferente, quando foi transferido para prestar serviços no município de Botucatu, tendo que deslocar-se todos os dias, o que causava muitos transtornos na época, inclusive recebendo pessoalmente a visita do então Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo para apoiá-lo nesse momento difícil. 
Muitos proprietários de rancho no Rio Bonito assinaram uma petição para que “Jacaré” voltasse a atuar definitivamente na base existente no local, solicitação esta que foi atendida, e ele retornou para lá e encerrou um ciclo de vida profissional dedicada e prestativa à sociedade.

[Parte integrante da Moção nº 96/2020] 

Por tantos anos de extremo profissionalismo e cuidados para com a sociedade, é dever do Poder Público homenagear como forma de valorizar essas pessoas que arriscam suas vidas para zelar por outras.

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Policial Militar reformado, JOSÉ NORIVAL MARTINS, pelos anos de excelentes serviços prestados à população de Botucatu, atuando sempre de maneira dedicada e prestativa durante toda sua carreira, arriscando a vida para zelar pela segurança da sociedade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de outubro de 2020.
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