
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 752
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/10/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Comandante da 1º Companhia de Polícia Militar do Interior Capitão PM ANDERSON WILLIAM MARIOTTO, ao Delegado Seccional de Polícia Dr. LOURENÇO TALAMONTE NETTO e ao Comandante da Guarda Civil Municipal LEANDRO DESTRO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, reforçarem o policiamento na região dos Residenciais “Cachoeirinha”, tendo em vista que diversas pessoas estão se reunindo na praça próxima ao local para o consumo de bebidas alcoólicas. 

Este pedido se justifica pelo fato de que a praça se tornou ponto de encontro e aglomeração de pessoas que fazem uso de bebidas alcoólicas e deixam o local em péssimas condições. Essa situação impossibilita que as famílias possam também fazer o uso da praça, impedindo o uso coletivo do espaço público.

Desta forma, este requerimento visa solicitar que as forças públicas de segurança fiscalizem o local para que todos possam desfrutar do espaço público com qualidade. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de outubro de 2020.
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