
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 777
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Existe um imóvel residencial na Rua Nossa Senhora de Fátima, nº 219, na Vila Antártica, que vem sendo alvo de constantes reclamações dos moradores próximos ao local. Segundo informações de vizinhos, os proprietários da referida residência estão alugando o imóvel para festas e entretenimento praticamente todos os dias da semana, inclusive nessa época de pandemia onde o próprio Poder Público orientou para seja evitado aglomerações.
Este Parlamentar foi procurado por pessoas incomodadas com a situação, onde a perturbação do sossego já gerou muitos pedidos de providências incluindo ligações para o número de telefone 190 da Polícia Militar, boletins de ocorrência e petição à Ouvidoria da Prefeitura e Guarda Civil Municipal (anexo), sendo que, até o presente momento, nenhuma providência foi tomada.
Diante do Exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Comandante da Guarda Civil Municipal, LEANDRO DESTRO e ao Comandante do 12° Batalhão de Polícia Militar do Interior, TENENTE CORONEL PM JOSÉ SEMENSATI JUNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, fiscalizar e adotar medidas cabíveis quanto à situação da residência localizada na Rua Nossa Senhora de Fátima, nº 219, na Vila Antártica, que vem sendo alvo de inúmeras reclamações de moradores próximos devido às constantes perturbações de sossego com festas e aglomerações.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2020.
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