
R E Q U E R I M E N T O Nº. 785
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/10/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Avenida Ediberto Roque Sforcin é uma importante via do nosso município que atravessa o bairro Jardim Regina e serve de acesso aos bairros Flora Rica e Conjuntos Habitacionais “Dr Antonio Delmanto” e “Joaquim Vernini”, mais popularmente conhecidos como “Comerciários”.

Cabe salientar que nela se encontram diversos estabelecimentos comerciais, bem como a EMEF “Jonas Alves de Araújo”, motivos que a fazem concentrar intenso fluxo de veículos e pedestres.
Ao considerar que este parlamentar foi procurado por munícipes que relataram a iluminação deficitária na avenida, o que prejudica a visibilidade dos motoristas e causa insegurança àqueles que circulam pelo local, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, WILLIAN DE OLIVEIRA E SILVA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar melhorias na iluminação pública em toda a extensão da Avenida Ediberto Roque Sforcin, substituindo as lâmpadas atuais por outras mais eficientes, e assim garantir a segurança daqueles que circulam por destacada via pública no período noturno.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de outubro de 2020.
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