CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU
Data 19 de outubro de 2020


REQUERIMENTO DE PESAR:

Autoria: Todos os Vereadores

N°. 53/2020
Voto de pesar pelo falecimento da senhora Heloisa Maria de Oliveira, ocorrido em 15 de outubro de 2020, aos 48 anos de idade.

REQUERIMENTOS:

N°. 784- Autoria: ABELARDO
Secretário de Infraestrutura - solicita-se instalar assentos no ponto de ônibus existente na Rua Major Matheus, em frente à Casa Lotérica, na Vila dos Lavradores.

N°. 785- Autoria: IZAIAS COLINO
Secretário de Infraestrutura – solicita-se realizar melhorias na iluminação pública em toda a extensão da Avenida Ediberto Roque Sforcin, substituindo as lâmpadas atuais por outras mais eficientes.

N°. 786- Autoria: SARGENTO LAUDO
Secretário de Infraestrutura - solicita-se informar como estão as tratativas para instalação de sanitários e quiosques de lanches na Praça "Aparecida Ribeiro Barbosa", no Jardim Itamaraty.

N°. 787- Autoria: SARGENTO LAUDO
Secretário de Infraestrutura - solicita-se realizar melhorias na iluminação pública da Praça "Aparecida Ribeiro Barbosa", no Jardim Itamaraty.

N°. 788- Autoria: SARGENTO LAUDO
Prefeito - solicita-se estabelecer um convênio com empresas de táxis que possuam acessibilidade, proporcionando que pessoas com deficiência física (como cadeirantes, por exemplo) e pessoas com mobilidade reduzida, possam ser beneficiadas com uma opção de transporte de qualidade, com um deslocamento digno, seguro e adequado às suas necessidades específicas.

N°. 789- Autoria: CULA
Prefeito - solicita-se um espaço para realização de torneios de canto de pássaros no município de Botucatu.




N°. 790- Autoria: CULA
Prefeito - solicita-se um espaço para realização de encontro de cavaleiros no município de Botucatu.

N°. 791- Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI
Prefeito – reitera-se solicitação para revitalizar a Avenida Dom Lúcio com o objetivo de fortalecer o comércio e a acessibilidade no local

N°. 792- Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI
Secretário de Infraestrutura - solicita-se visita técnica para identificar e sanar os problemas da rede coletora de águas pluviais na Rua Dom Pedro II, no Parque Imperial, que tem causado inundações em residências locais em período de chuvas intensas.

N°. 793- Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário de Infraestrutura - solicita-se construir uma canaleta de concreto para escoamento de águas pluviais na Avenida Bons Ares, na Vila Sueleny, Distrito de Rubião Júnior, próximo ao número 211.

N°. 794- Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário de Infraestrutura - solicita-se implantar um redutor de velocidade, do tipo lombada, na Avenida Paula Vieira, próximo ao número 245-A, na Vila Jahu.

N°. 795- Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário de Infraestrutura - solicita-se construir bueiro para captação de águas pluviais na Rua Luís Chiaradia, no Jardim Cristina, próximo ao número 132.

N°. 796- Autoria: CARLOS TRIGO
Zeladoria - solicita-se realizar os serviços de limpeza e capinação no terreno localizado na Rua Júlio Prestes, esquina com a Vicente Bertocchi, na região do Bairro Alto.

N°. 797- Autoria: PAULO RENATO
Secretário do Verde - solicita-se arborização do entorno dos Residenciais “Cachoeirinha”, com o objetivo de oferecer uma melhor qualidade de vida para todos. 

N°. 798- Autoria: PAULO RENATO
Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê e Diretor-Presidente da Concessionária CCR SPVias - solicita-se informar como as concessionárias da região de Botucatu estão se adequando para que, em 1º de novembro, os radares já estejam de acordo com a Resolução nº 798, de 2 de setembro de 2020, do Conselho Nacional de Trânsito (CONTRAN).






N°. 799- Autoria: CARLOS TRIGO
Zeladoria - solicita-se realizar a poda adequada da árvore localizada na Rua Aécio Ramos, em frente ao número 510, no Residencial Arlindo Durante, que está com seus galhos muito altos, atingindo os cabos da rede de energia elétrica.

N°. 800- Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI
[bookmark: _GoBack]Secretário de Infraestrutura - solicita-se implantar redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua Virgílio Bartoli, nas proximidades do número 125, travessa com a Rua Aurélio Ferrari, de forma a disciplinar o fluxo de veículos em referida área.

N°. 801- Autoria: IZAIAS COLINO
Secretário de Saúde - solicita-se a reforma do alojamento destinado aos motoristas de ambulância, de forma a garantir o conforto e bem-estar de referidos profissionais.

N°. 802- Autoria: IZAIAS COLINO
Secretário de Infraestrutura - solicita-se implantação de galerias de águas pluviais na Vila Esperança, no Distrito de Rubião. 

N°. 803- Autoria: CURUMIM
Consultora de Negócios da CPFL- solicita-se a troca das lâmpadas dos postes de energia elétrica em todas as vias públicas dos bairros de Anhumas e Santo Antônio de Sorocaba, que apresentam defeitos ou estão queimadas.

N°. 804- Autoria: CURUMIM
Prefeito - solicita-se realizar estudos no sentido de construir uma rota alternativa de acesso ao Distrito de Rubião Júnior pelo pátio da União da antiga Fepasa, visando desafogar o fluxo de veículos da Avenida Bento Lopes.

N°. 805- Autoria: IZAIAS COLINO
Prefeito - solicita-se informar quantas vias foram pavimentadas nos meses de maio a setembro, a origem dos recursos de tais obras e se as mesmas foram realizadas por funcionários da prefeitura ou por terceirizados.

N°. 806- Autoria: SARGENTO LAUDO
Comandante da Guarda Civil Municipal, Comandante do 12° Batalhão de Polícia Militar do Interior e Comandante da 1º Companhia de Polícia Militar do Interior - solicita-se o reforço do policiamento na região do Distrito de Rubião Junior de forma a intensificar a segurança da comunidade local.

N°. 807- Autoria: ROSE IELO
Secretário de Educação e Secretário de Governo – reitera-se solicitação por informações sobre a contratação de intérprete de LIBRAS.




N°. 808- Autoria: ROSE IELO
Secretário de Infraestrutura - solicita-se implantar redutor de velocidade, do tipo lombada, nas proximidades do cruzamento da Avenida Rubião Junior com a Avenida Botucatu, de forma a disciplinar o fluxo de veículos em referida área.

N°. 809- Autoria: CULA
Secretário de Infraestrutura - solicita-se realizar a pavimentação asfáltica em quatro quarteirões da Avenida Waldemar Vizzoto, no Jardim Santa Elisa, que ainda não contam com referida benfeitoria.


MOÇÕES:

N°. 97- Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI
Moção de Congratulações para os médicos do Hospital das Clínicas de Botucatu, Dr. Alexandre Naime Barbosa, Chefe do Serviço de Infectologia, Dra. Mônica Bannwart Mendes, Infectologista, Dra. Patrícia Maria Sales Polla, Chefe do Serviço de Terapia Intensiva (SETI) e Dra. Erika Paiva Ortolan, Diretora de Assistência, pela brilhante atuação no enfrentamento à COVID-19, ajudando a salvar vidas através da disseminação do conhecimento, comprometimento e dedicação.

N°. 98- Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI, CURUMIM, CARREIRA e IZAIAS COLINO
Moção de Congratulações para o Professor Doutor Pasqual Barretti e para a Professora Doutora Maysa Furlan pela vitória obtida na eleição para os cargos de Reitor e Vice-Reitora da Unesp - Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho”.


