
OFÍCIO OP Nº. 084/2009 – BJG
Botucatu, 17 de novembro de 2009.



Senhor Secretário,

Conforme sua orientação, em visita realizada por este Vereador a V.Sª., destaco algumas necessidades verificadas no trânsito de nosso município:

1)
Necessidade de colocação de placas indicativas para os caminhoneiros que trafegam pela Avenida Petrarca Bacchi, nas esquinas da “Rua do Lolinho”, Rua Antonio Amaral Cesar e Rua João Morato da Conceição, indicando a saída para a Avenida Conde de Serra Negra, Distrito de Vitoriana e Rodovia Geraldo de Barros → Piracicaba;  

2)
Necessidade de colocação de duas placas contendo o nome da “Viela Alcides Burzaca”, na passarela da Praça Lions Clube (Vila Maria);

3)
Necessidade de colocação de faixa proibindo estacionar em frente à mercearia localizada na esquina da Avenida Petrarca Bacchi com a Rua Joaquim Leandro de Oliveira, na Vila Maria;

4)
Necessidade de estudos visando à colocação de redutor de velocidade tipo “lombada” ou “tartaruga” na parte plana da Rua Serafim Blasi, na  Vila Maria;

5)
Necessidade de estudos visando à definição de sentido “preferencial” para quem “sobe” a esquina da Rua João Morato da Conceição com a Avenida Petrarca Bacchi. Neste caso, deve-se colocar uma placa “PARE” na Avenida citada, a fim de evitar que os caminhões fiquem esperando na Rua João Morato da Conceição;

6)
Necessidade de estudos visando à colocação de obstáculos do tipo “lombada” ou “tartaruga” no início da Avenida Petrarca Bacchi (sentido “descida”), após a Farmácia Santa Gema Galgani (“Farmácia do Jairo”), na Vila Maria;

7)
Necessidade de colocação de placa “PARE” ou redutor de velocidade no cruzamento da Rua Pedro Delmanto com a Avenida Petrarca Bacchi, na Vila Maria (local com grande risco de colisões);

                                 CONTINUAÇÃO DO OFÍCIO OP Nº. 084/2009 – BJG

8)
Necessidade de estudos visando ao desvio dos caminhões no cruzamento da Avenida Petrarca Bacchi com a Rua Pedro Delmanto, a fim de que desçam pela referida Avenida, contornando atrás do “Curtume Pedro Losi” e entrando na Avenida Paula Vieira;

Nota: evitar congestionamento de caminhões na Avenida Paula Vieira (assunto conversado entre a família do Sr. Raul Santos com o Prefeito João Cury).

9)
Necessidade de pintura para o ponto de passageiros de ônibus coletivo localizado nas proximidades da loja “Tem de Tudo”, na Avenida Conde de Serra Negra;  

10)
Necessidade de estudos visando à colocação de semáforo no cruzamento da Rua João Morato da Conceição com a Avenida Conde de Serra Negra;

11)
Necessidade de colocação de lombadas nas ruas do Jardim Ciranda, principalmente na Rua Alfredo Tomás Fazzio.



Ante o exposto, tem este o propósito de verificar a possibilidade de viabilização, através do DET - Departamento de Engenharia de Tráfego, das sugestões propostas, tendo em vista que tais sugestões provavelmente resultarão em uma maior segurança a motoristas e pedestres. 

Certo da atenção de V.Sª., agradeço antecipadamente,  manifestando sinceros protestos de elevada estima e distinta consideração.   

Atenciosamente,

Vereador BENEDITO JOSÉ GAMITO
PT

À Sua Senhoria o Senhor

VICENTE FERRAUDO

Secretário Municipal de Mobilidade e Habitação

