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Botucatu, 24 de novembro de 2009.

Prezado Senhor,



Tendo em vista que o CVV - Centro de Valorização da Vida, entidade sem fins lucrativos que atua na prevenção ao suicídio e na valorização da vida, reiniciará suas atividades em Botucatu, e que, segundo informações divulgadas pela imprensa local, os atendimentos do referido Centro deverão funcionar na Associação Arte e Convívio, na Rua Prefeito Tonico de Barros, tem este o propósito de solicitar a V.Sª. que, juntamente com a Secretaria Municipal de Assistência Social, elabore estudos e informe sobre a possibilidade de que os atendimentos do CVV em nosso município sejam realizados no Terminal Rodoviário de Botucatu, na sala na qual antigamente já eram realizados os destacados atendimentos,  e que atualmente está vazia.



Cumpre-me também destacar que tal solicitação se apóia em fatores relacionados à segurança dos voluntários que prestarão atendimento, bem como à econimicidade, uma vez que, sendo o atendimento do CVV prestado por voluntários, por meio de telefone ou pessoalmente, 24 horas por dia, far-se-á necessário que o local de atendimento não seja somente de fácil acesso, mas sobretudo “seguro” e “movimentado”, requisitos amplamente preenchidos pelo “Terminal Rodoviário”. Ademais, mesmo havendo a necessidade de adequações na citada sala localizada na Rodoviária, certamente os custos de tais adequações serão menores se comparados aos valores despendidos com o aluguel de um espaço de atendimento localizado longe do centro da cidade.    



Ante o exposto, gostaria também de aproveitar a oportunidade para passar às mãos de V.Sª. o e-mail e os números de telefones de contato do Senhor Rui Maia (rui.maia@uol.com.br / 3814-1369 / 3811-6235), pessoa que vem desenvolvendo uma importante e voluntária articulação em prol da reinstalação do CVV em Botucatu, e que poderá prestar informações mais detalhadas no tocante aos benefícios de uma possível instalação do atendimento do referido Centro no local supracitado.

Sem mais para o momento, agradeço a atenção e aproveito para reafirmar meus protestos de elevada estima e distinta consideração.

Atenciosamente,

Vereador LUIZ AURÉLIO PAGANI
PT

A Sua Senhoria o Senhor

CARLOS EDUARDO COLENCI

Chefe do Gabinete do Prefeito Municipal de 
Botucatu - SP

