
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 825
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/10/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Avenida Deputado Braz de Assis Nogueira é uma importante via municipal que interliga as regiões norte e leste, através do viaduto “Josey de Lara Carvalho”.
Ocorre que a obra de referida avenida ainda está incompleta no trecho compreendido entre as ruas Antônia Pedroso Pinto e Lázaro Ramos Nogueira, no Jardim Ciranda, sem a abertura da outra via para a duplicação e pavimentação asfáltica, bem como a falta de guias e sarjetas.
Seria de grande importância que a obra fosse finalizada, melhorando a fluidez do trânsito no trecho citado, bem como para que os moradores possam construir suas calçadas.


        Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, concluir as obras de duplicação da Avenida Deputado Braz de Assis Nogueira, no trecho compreendido entre as ruas Antônia Pedroso Pinto e Lázaro Ramos Nogueira, no Jardim Ciranda.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de outubro de 2020.
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