
PROJETO DE LEI Nº. 073
 de 22 de outubro de 2020
"Denomina de “José Simão Geraldo” a “Rua 19” do loteamento Vida Nova Botucatu, no Distrito de Rubião Junior.”





 

Art. 1º Fica denominada de “JOSÉ SIMÃO GERALDO” a “Rua 19” do loteamento Vida Nova Botucatu, no Distrito de Rubião Junior, com início na Rua José Manoel Inácio, bem como todo e qualquer prolongamento dela oriundo.





Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de outubro de 2020.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI

PSDB

PROJETO DE LEI Nº. 073
 de 22 de outubro de 2020
JUSTIFICATIVA

José Simão Geraldo, conhecido como Zé Simão, nasceu em 31 de julho de 1943, na cidade de Bofete/SP.

Mudou-se para Botucatu em fevereiro de 1963 aos 19 anos de idade passando a partir de então a amar e levar a terra dos bons ares em seu coração. Desde muito jovem sempre mostrou afinidade e grande aptidão para a prática do comércio, assim montou um estabelecimento que leva seu nome na Rua Doutor Raphael Sampaio, número 20, no Bairro Boa vista.

Em 23 de setembro de 1967 casou-se com a Senhora Elza Aparecida Leme Geraldo e dessa união tiveram quatro filhos: Ricardo, Fernando, Patrícia e Alexandre. Todos formados em ensino superior, o que sempre foi motivo de grande orgulho para o casal.

Em julho de 1977, mudou seu estabelecimento comercial para o número 21 na mesma rua, onde permanece até os dias de hoje.
Zé Simão sempre foi muito querido por pessoas de todas as idades e era conhecido por sua alegria, bondade e a gentileza com que atendia a todos com um largo sorriso no rosto.
Por muito tempo seu estabelecimento foi local de muito movimento por conta dos famosos quitutes, principalmente o sorvete em massa e os salgados, por isso era ponto de encontro de diversos grupos de amigos que ali se reuniam para aproveitar um ambiente familiar e harmonioso. 
Foram 57 anos trabalhando como comerciante sério, honesto e leal ao povo botucatuense. Sempre disposto a ajudar aos mais necessitados, vivendo diariamente o verdadeiro significado da caridade e do amor ao próximo.

Foi candidato a vereador em duas oportunidades, ficando como suplente em uma delas, tendo um ótimo relacionamento com políticos de todos os partidos, desde então era figura popular no município por participar de conselhos de entidades locais.
Homem de enorme coração e bondade lisonjeável, faleceu em 14 de abril de 2020 aos 76 anos de idade, mesmo dia em que Botucatu comemorou seu aniversário de 165 anos, deixando um profundo vazio e eternas saudades nos familiares e amigos que aqui ficaram.

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4.282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, solicito aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de outubro de 2020.
Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB
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