
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 832
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/10/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

As Avenidas Conde de Serra Negra e Deputado Federal Braz de Assis Nogueira, juntamente com a Rodovia Alcides Soares são vias com fluxo de veículos considerável.

Na rotatória onde se realiza o entroncamento dessas vias, próxima aos Residenciais “Cachoeirinha”, os motoristas tem reclamado da dificuldade de visualização da via, onde alguns veículos que circulam pela Rodovia Alcides Soares, acabam invadindo a preferencial para poderem adentrar na rotatória. 
O risco de acidentes é iminente, necessitando de medidas do Poder Público para garantir a segurança de todos que circulam pelo local.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura WILLIAN DE OLIVEIRA E SILVA e ao Secretário Adjunto para os Assuntos do Transporte Coletivo, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos para melhorar a sinalização e o acesso à rotatória próxima aos Residenciais “Cachoeirinha”, disciplinando o trânsito e evitando que motoristas invadam a preferencial, inclusive com risco de acidentes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de outubro de 2020.
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