CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU
Data 3 de novembro de 2020



REQUERIMENTOS:

N°. 833 - Autoria: SARGENTO LAUDO
Prefeito - solicita-se implantar o projeto “Areninha” no município, em especial na região Sul, para atender os Residenciais Santa Maria, Maria Luiza, Paratodos e Jardins do Bosque I e II.

N°. 834 - Autoria: SARGENTO LAUDO
Secretário de Infraestrutura - solicita-se a pavimentação asfáltica da Rua Eliza Andrini, no Bairro Chácara Floresta.

N°. 835 - Autoria: CULA
Secretário de Infraestrutura - solicita-se implantar um redutor de velocidade, do tipo lombada, nas proximidades do número 48 na Praça João Rodrigo de Souza Aranha.

N°. 836 - Autoria: SARGENTO LAUDO
Secretário Adjunto para os Assuntos do Transporte Coletivo - solicita-se que sejam criadas mais vagas de estacionamento para motos na região Central do município.

N°. 837 - Autoria: PAULO RENATO
Prefeito - solicita-se um campo de futebol com medidas oficiais em área pertencente a Prefeitura ao lado do SENAI, no Conjunto Habitacional “Humberto Popollo” (Cohab I), com o objetivo de beneficiar atletas do futebol amador da região sul.

N°. 838 - Autoria: IZAIAS COLINO
Prefeito - solicita-se informar se há previsão para a conclusão das obras de infraestrutura no Jardim Centenário.

N°. 839 - Autoria: ABELARDO
Secretário de Infraestrutura - solicita-se a pavimentação asfáltica de 100 metros da Rua João Batista Vieira de Moraes, no Rio Bonito.

N°. 840 - Autoria: ABELARDO
Prefeito - solicita-se uma área no município para que motociclistas possam praticar manobras e acrobacias de motocross.





N°. 841 - Autoria: IZAIAS COLINO
Prefeito- solicita-se alterar o horário das atividades dos funcionários do Programa “Frente de Trabalho” do Distrito de Vitoriana, para que passem a atuar somente no período da manhã.

N°. 842 - Autoria: IZAIAS COLINO
Superintendente Regional da Sabesp - solicita-se informar qual a previsão para a implantação de rede de esgoto nas ruas que não contam com este benefício no Jardim Centenário, bem como que seja feita uma fiscalização no local.

N°. 843 - Autoria: SARGENTO LAUDO
Secretário de Infraestrutura - solicita-se realizar melhorias na Praça localizada entre as ruas Guido de Souza, José Gouveia de Pontes e Avenida Prefeito Joaquim Amaral Amando de Barros, no Jardim Ouro Verde, incluindo iluminação pública, calçamento, bancos e um projeto paisagístico.

N°. 844 - Autoria: CULA
Prefeito - solicita-se a possibilidade de realizar uma campanha de conscientização da população sobre o abandono de animais domésticos, com a fixação de cartazes em locais estratégicos, seguindo modelos da campanha que vem sendo feito na cidade de Maceió/AL.

N°. 845 - Autoria: ABELARDO
Comandante do 12º Batalhão da Polícia Militar do Interior e Comandante da Guarda Civil - solicita-se ampliar o policiamento nas imediações do bairro Central Park, com o intuito de evitar os frequentes furtos em residências.

N°. 846 - Autoria: CARLOS TRIGO
[bookmark: _GoBack]Secretário de Infraestrutura - solicita-se implantar uma canaleta de concreto na Rua Coronel Joaquim Leandro de Oliveira, esquina com a Avenida Petrarca Bacchi, na Vila Maria.

N°. 847 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário de Infraestrutura - solicita-se o conserto da tampa de concreto do bueiro localizado na Rua Monsenhor Ferrari esquina com a Rua Curuzu que se desprendeu e está danificada.

N°. 848 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário de Infraestrutura - solicita-se estudar a possibilidade de instalar redutores de velocidade nas proximidades do viaduto “Josey de Lara Carvalho” mais especificamente no trecho compreendido entre a Rodovia Alcides Soares e a Rua Doutor José Barbosa de Barros.

N°. 849 - Autoria: JAMILA
Secretário de Infraestrutura - solicita-se implantar academia ao ar livre na Praça “Raul de Barros” situada entre as Ruas Dr. José Adriano Marrei Júnior, Dr. Mário Soares e Coronel Fonseca, bem como realizar a limpeza de referida área e a manutenção do parquinho infantil existente no local. 

N°. 850 - Autoria: JAMILA
Responsável pelo Escritório de Desenvolvimento Rural - solicita-se envidar esforços junto ao setor competente para reparar a calçada em todo o entorno do prédio onde estão localizados o Escritório de Desenvolvimento Rural e a Coordenadoria de Assistência Técnica Integral (CATI), na Rua Ranimiro Lotufo, número 202, na Vila São Judas Thadeu.

N°. 851 - Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI
Secretário de Infraestrutura - solicita-se realizar a pintura de solo, bem como adotar medidas para melhor disciplinar o trânsito para os veículos que trafegam pela Avenida Itália e acabam acessando em alta velocidade a Rua José Alves Fernandes, no Parque São Domingos, e caso necessário, implantar lombada no local.

N°. 852 - Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI
Zeladoria - solicita-se realizar vistoria e analisar a possibilidade da retirada da árvore, aparentemente sem vida, na Rua Capitão Ariovaldo Correa Pinto, próximo ao nº 175, na Vila São Luís.

N°. 853 - Autoria: IZAIAS COLINO
Secretário de Infraestrutura - solicita-se implantar rede de internet “Wi-Fi” na Praça "Eduardo Guedes Casimiro", no Jardim Monte Mor.

N°. 854 - Autoria: ABELARDO
Secretário de Infraestrutura e Superintendente Regional da Sabesp - solicita-se realizar visita técnica e, caso necessário, fechar o bueiro existente na Rua Cruz Pereira, próximo ao nº 507, na Vila dos Lavradores.

N°. 855 - Autoria: CARREIRA
Prefeito e Secretário do Verde - solicita-se a elaboração de um projeto de lei que amplie a distância da margem de permissão entre a plantação de eucaliptos e a obra da represa do Rio Pardo, para proteger a fauna e a flora da região.

N°. 856 - Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI
Secretário de Infraestrutura - solicita-se implantar um redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua Antonia Pedroso Pinto nas proximidades do cruzamento com a Avenida Deputado Federal Braz de Assis Nogueira, no Jardim Ciranda, bem como realizar melhorias na sinalização de trânsito em referido cruzamento.

N°. 857 - Autoria: SARGENTO LAUDO
Deputado Federal Guilherme Derrite - solicita-se estudo do pedido encaminhado pela Associação Fraternal Pelicano – AFRAPE e, após o mesmo, envidar esforços no sentido de garantir a liberação de uma emenda parlamentar na ordem de R$ 100.000,00 (cem mil reais) para ser utilizada na construção de uma rampa de acessibilidade, com corrimão e piso tátil, garantindo o acesso de mais crianças ao projeto.



MOÇÃO:

N°. 101 - Autoria: CARREIRA
Moção de congratulações pela comemoração de 81 anos de atividades da Rádio Emissora de Botucatu (PRF-8), na pessoa de seu Diretor e Proprietário, Vanderlei dos Santos, extensiva a todos os colaboradores por transmitirem informação e cultura para a população de Botucatu e região.


