
R E Q U E R I M E N T O Nº. 863
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/11/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


O Espaço Cultural sempre foi um local de grande movimentação de pessoas e onde, também, está localizado o Museu Histórico e Pedagógico “Francisco Blasi”, a Secretaria de Cultura e onde é realizado o projeto “Cine Janelas”.
As edificações, em forma de “iglu”, localizadas em destacado espaço estão com rachaduras extensas e em alguns trechos com aberturas, dando a impressão de que vão ceder. ( fotos anexas )
Com a volta das atividades e com a movimentação de pessoas em referida área, as rachaduras e trincas podem representar perigo para munícipes e funcionários do espaço cultural, do MUHP e do “Cine Janelas”.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado a Secretária de Cultura, MARIA CRISTINA CURY RAMOS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, adotar medidas em relação às extensas rachaduras e trincas existentes nas edificações do Espaço Cultural, que podem representar perigo para munícipes e funcionários que circulam por referido local.
REQUEREMOS, outrossim, que cópia de referida propositura seja encaminhada ao Coordenador da Defesa Civil, LUCAS TROMBACO, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de novembro de 2020.

Vereadora Autora ROSE IELO
PDT
RASI/esm
Parte integrante do Requerimento n° 863/2020
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