
PROJETO DE LEI Nº. 076
de 5 de novembro de 2020
"Denomina de “João Arnaldo Claret Figueiredo” a “Avenida 02” localizada no loteamento Sociedade Hípica de Botucatu”.





 

Art. 1º Fica denominada de “JOÃO ARNALDO CLARET FIGUEIREDO” a “Avenida 02” localizada no loteamento fechado Sociedade Hípica de Botucatu, com início na Rua Palomino. 
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de novembro de 2020.

Vereador Autor IZAIAS COLINO

PSL
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JUSTIFICATIVA

Nascido em 24 de junho de 1951 na cidade de Botucatu, onde viveu toda a sua vida, o empresário João Arnaldo Claret Figueiredo, mais conhecido como Nardo, era filho do Sr. José Figueiredo Costa, ferroviário da extinta Estrada de Ferro Sorocabana, e da Sra. Antônia Maria Costa, também botucatuenses.

Estudante da Escola Estadual Cardoso de Almeida no ensino básico e científico, aprendeu o ofício de marceneiro com seu irmão e foi também exímio jogador de vôlei. Após terminar os estudos, cursou Administração de Empresas na então Faculdade de Economia e Administração de Botucatu-SP, hoje UNIFAC.
Durante a faculdade trabalhou como técnico de radiologia no Hospital das Clínicas da Unesp. Casou-se, teve três filhos, dois netos, e se tornou sócio administrador da empresa Rebram - Revendedora de Bebidas Brahma Ltda, onde atuou com sucesso durante mais de trinta anos no comércio de bebidas, sempre expandindo o negócio e cativando seus clientes.

Em paralelo ao ramo de bebidas, dedicou sua vida ao agronegócio, gerindo a Fazenda ‘Santa Luzia’ na produção de leite e no cruzamento genético tanto de bovinos quanto de caprinos, sendo também um entusiasta dos esportes equestres e um dos primeiros afiliados da Sociedade Hípica de Botucatu. Lá, atuou por anos como Diretor de Esportes, promovendo campeonatos de hipismo, cavalgadas, eventos e leilões na década de noventa. Em 2013, após a transformação do clube em condomínio e tendo conquistado sua aposentadoria, lá escolheu residir, local onde atualmente também moram suas filhas.
Pai e avô amoroso e dedicado, churrasqueiro renomado e amante dos animais e da arte da pescaria, cultivou amizades verdadeiras por toda a sua vida, sendo sempre uma referência positiva para aqueles com os quais convivia, transmitindo carinho e afeto em seus gestos carinhosos e palavras doces.

João Arnaldo faleceu precocemente em 29 de janeiro de 2020, deixando muita saudade em seus familiares e amigos, que sempre se lembram dele por sua lealdade, honestidade, carinho e dedicação inabalável àqueles que tanto amava.
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4.282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, solicito aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.
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