
R E Q U E R I M E N T O Nº. 865
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/11/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Há alguns dias tem circulado a informação na imprensa que o Hospital Estadual Botucatu, administrado pelo Hospital das Clínicas de Botucatu, estaria passando por dificuldades financeiras e poderia fechar a Maternidade, a Clínica Médica e Cirúrgica.
De acordo com informações veiculadas, já estariam ocorrendo, inclusive, reuniões entre os diretores e médicos sobre a atual situação.
Com a repercussão da notícia, o HC da Unesp chegou a emitir uma nota à imprensa esclarecendo que a informação de que o hospital e a maternidade serão fechados definitivamente a partir de janeiro de 2021 não procede e explica que, tradicionalmente, ao final de cada ano, o HEBo trabalha em regime de recesso. Consta na nota: “Neste período, o movimento do hospital diminui consideravelmente, a partir da retração das atividades não essenciais. Do mesmo modo, apesar do histórico ainda muito recente, os registros referentes a 2019 apontam para uma baixa taxa de ocupação da maternidade nesta época do ano”. 

A nota do HC ressalta, ainda, que em reunião da direção do hospital com membros do corpo clínico, foram anunciadas as datas do recesso de fim de ano. As unidades de internação e o centro cirúrgico terão atendimento interrompido no período de 14 de dezembro de 2020 a 01 de fevereiro de 2021. As cirurgias ambulatoriais estarão suspensas de 14 de dezembro de 2020 a 11 de janeiro de 2021. O Ambulatório de Oncologia funcionará de forma contínua, não havendo atendimento apenas nos feriados de Natal e Ano Novo.

Mesmo com referida manifestação, é necessário um esclarecimento sobre como ficará a situação de funcionários e prestadores de serviços em tal situação.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Superintendente do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu DR. ANDRÉ LUIS BALBI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, esclarecimentos sobre como ficará a situação de funcionários do Hospital Estadual e prestadores de serviços no período de recesso de fim de ano anunciado em nota à imprensa refutando a notícia de que a maternidade e a Clínica Médica e Cirúrgica do referido hospital seriam fechadas definitivamente.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de novembro de 2020.
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