
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 869
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/11/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
As ruas da região central do município possuem grande movimento diário de pedestres e veículos por concentrarem grande número de prédios comerciais e de serviços essenciais para a população local e regional. Desse modo o Poder Executivo tem realizado constantemente obras de melhorias nas vias centrais de Botucatu visando o bem-estar e a segurança dos cidadãos.

Porém, algumas localidades do centro, principalmente as ruas arborizadas, ainda necessitam de melhorias na iluminação por se encontrarem muito escuras, em especial a Rua Doutor Costa Leite, na altura do número 64.

Seria de grande importância a melhoria dessas condições, realizando a troca das lâmpadas existentes por outras mais eficientes, o que, proporcionará mais conforto e segurança para todos.

Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar melhorias na iluminação nas vias da região central do município, principalmente as ruas arborizadas e, em especial, na Rua Doutor Costa Leite, na altura do número 64, realizando a troca das lâmpadas existentes por outras mais eficientes, com o objetivo de aumentar a visibilidade e a segurança da população.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de novembro de 2020.
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