
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 870
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/11/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Destacando a grande circulação de veículos e pessoas no viaduto existente na ligação da Rodovia Gastão Dal Farra com a Avenida Itália, no entroncamento com a Rodovia Marechal Rondon (SP-300).
Vale salientar que destacada localidade é um dos principais meios de ligação entre a região central de Botucatu e importantes bairros de nossa cidade, como Parque Residencial 24 de Maio, Jardim Maria Luiza, Jardim do Bosque, Demétria, entre outros do Setor Sul. É também ainda muito utilizado por trabalhadores da Embraer, estudantes da FATEC e da Instituição Toledo de Ensino (ITE) e moradores dos Residenciais Bulgária, Bella Itália e Brunello.
Esta Vereadora foi procurada por munícipes, que estão preocupados com a escuridão que ocorre na região do referido viaduto e também na Avenida Itália, trazendo grande sensação de insegurança.
Sabendo que esta parlamentar já apresentou o Requerimento nº 104/2019 sobre o assunto e obteve como resposta que estudos estavam sendo realizados para a resolução do problema,  REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, implantar iluminação pública embaixo do viaduto existente na ligação da Rodovia Gastão Dal Farra com a Avenida Itália, no entroncamento com a Rodovia Marechal Rondon (SP-300), bem como melhorar a iluminação da Avenida Itália, proporcionando maior segurança aos munícipes, trabalhadores, estudantes e moradores do Setor Sul da cidade, que diariamente circulam pela região.
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