
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 886
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Este parlamentar foi procurado por munícipes que relataram que a pintura indicativa de solo do cruzamento da Rua Floriano Simões com Rodrigues César, na Vila dos Lavradores, está apagada. Referida sinalização de trânsito se refere a pintura da distância mínima permitida aos motoristas para estacionarem próximo à esquina.

Esta situação se torna preocupante devido ao risco de acidentes, visto que os veículos estão estacionando muito próximos às esquinas, não respeitando a distância mínima de 5 metros determinada pelo Código de Trânsito Brasileiro (CTB), bloqueando, assim, a visão no cruzamento.
Sendo assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura WILLIAM DE OLIVEIRA E SILVA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, reforçar a pintura de solo no cruzamento da Rua Floriano Simões com Rua Rodrigues César, na Vila dos Lavradores, indicando a distância mínima permitida aos motoristas para estacionarem próximo à esquina.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2020.
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