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SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2020    

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





O concurso “Eu Amo Botucatu – S.A Imóveis/Acontece Botucatu” teve o objetivo de eternizar e divulgar as imagens de Botucatu, além de registrar momentos, sob a ótica de moradores e visitantes de Botucatu, em diversas situações que enfatizem o olhar pela cidade, por sua natureza, cultura, costumes e peculiaridades. Visa ainda, envolver a todos por meio da arte fotográfica na escolha dos mais belos atrativos turísticos/paisagísticos.
Referido concurso teve 30 fotos previamente selecionadas por uma banca julgadora. Elas foram publicadas em um site para que a população pudesse votar e escolher três, que foram as vencedoras. Todas as fotografias inscritas deveriam ser de locais que estejam dentro do município de Botucatu.
O vencedor do concurso, com 2.952 votos, foi o Dr. Jorge Cini Gérios, conhecido popularmente como Dr. Pipa, com uma bela foto da Catedral de Sant´Ana.
Embora o registro artístico já seja digno de congratulações, a atitude do Dr. Jorge em doar o prêmio em dinheiro recebido pela primeira colocação em cestas básicas para a Pastoral Social da Catedral é ainda mais relevante, pois demonstra a preocupação com o próximo, ainda mais nesta época de pandemia.
[bookmark: _GoBack]Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Doutor JORGE CINI GÉRIOS (DR. PIPA), por vencer o concurso fotográfico “Eu Amo Botucatu 2020” e pela generosa atitude em reverter o prêmio recebido em cestas básicas para a Pastoral Social da Catedral Metropolitana Basílica Menor de Sant'Ana.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2020.
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