
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 891
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A EMEFI “Leonor Bicudo Vizzenzotto”, no Jardim Cambuí, foi a primeira escola de tempo integral de Ensino Fundamental I inaugurada em Botucatu e recebeu do Governo Federal o projeto modular inovador de construção.

Este projeto trouxe consigo algumas falhas de adaptação que foram reconhecidas e alteradas nos projetos das novas escolas de Tempo Integral entregues na atual gestão municipal.
Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Educação, PROF. VALDIR GONZALEZ PAIXÃO JUNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, estender as mesmas melhorias estruturais das novas escolas de Tempo Integral da cidade para a EMEFI “Leonor Bicudo Vizzenzotto”, no Jardim Cambuí, garantindo a qualidade no atendimento dos alunos, a saber:
1. Implantar muretas nos corredores das salas de aulas para evitar que as portas sejam danificadas pela ação das chuvas e ventos;
2. Realizar a ampliação dos banheiros;
3. Realizar a ampliação dos bebedouros;
4. Implantar proteção de chuvas nas janelas das salas de aula;
5. Implantar cobertura na área externa, principalmente entre a cozinha e o refeitório.
REQUEREMOS, outrossim, que cópia dessa propositura seja encaminhada ao responsável pela Zeladoria, PAULO SÉRGIO ALVES, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2020.
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