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"Denomina de "Maria Rosa Guerreiro", o Centro de Referência Especializado de Assistência Social - CREAS, localizado na Vila Jahu.”.





 

Art. 1º Fica denominada de "MARIA ROSA GUERREIRO", o Centro de Referência Especializado de Assistência Social - CREAS, situado na Avenida Paula Vieira, n° 521, Vila Jahu.
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2020.
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JUSTIFICATIVA

Maria Rosa Guerreiro, nasceu no dia 22 de janeiro de 1942, no município de Itu/SP e aos 08 anos de idade se mudou para Botucatu com seus pais. Filha de Orlando Guerreiro e de Benedita Pinheiro Machado Guerreiro, irmã de Maria Inês Guerreiro Traballi e de Maria do Carmo Guerreiro Bastos.

Maria Rosa, assim conhecida carinhosamente, e sua família pertencem a 6ª (sexta) geração da família do Fundador do Município de Botucatu – Capitão José Gomes Pinheiro e sua esposa Ana Florisbela Machado Vasconcelos, pela descendência do filho Capitão Major Matheus Gomes Pinheiro, que detinha posse das Terras da Vila dos Lavradores, sempre lembrado pela denominação da principal rua comercial do bairro – Rua Major Matheus, bairro de residência de Maria Rosa, situada na Rua Rodrigues César.
Em sua trajetória de vida, Maria Rosa iniciou seus estudos de 1º grau no colégio de Nossa Senhora do Patrocínio, em Itu, e após em Botucatu, no 2º grau, no Instituto Santa Marcelina e Instituto Dr. Emanuel J. Chaves, em São Manuel. Graduou-se em Serviço Social na Faculdade de Serviço  Social – Missionárias de Jesus Crucificado, em Lins/ SP. Realizou pós Graduação em Serviço Social pela PUC de São Paulo e especialização em Administração Hospitalar, extensão universitária para Gestão de Políticas e Programas de Combate a Pobreza e extensão universitária de Elaboração de Projetos para Captação de Recursos.
Conforme currículo anexo, Maria Rosa participou de dezenas de Cursos, Congressos, Simpósios, Conferências, Fóruns, Seminários e Encontros voltados para o aperfeiçoamento pessoal e profissional nas diversas áreas e segmentos sociais, de humanas e saúde.
Uma das Pioneiras, Maria Rosa foi a 2ª (segunda) Profissional Assistente Social no Município de Botucatu. Dedicada à sua profissão e formação no campo social competentemente, foi aprovada em 07 concursos públicos para o cargo de Assistente Social.
Foi a 2ª Profissional Assistente Social a trabalhar na LBA – Legião Brasileira de Assistência Social, em 1965/1995. A 1ª (primeira) Profissional Assistente Social a trabalhar na APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Botucatu, em 1970, bem como a 1ª (primeira) a trabalhar no Hospital Psiquiátrico Professor Cantídeo de Moura Campos, em 1971/1977. Foi Assistente Social no MPAS – INSS – Posto de Botucatu, em 1996/1997.
Em 2001, foi nomeada supervisora social e em 2006 assessora de projetos sociais na Prefeitura Municipal de Botucatu, que encerrou em 2008, trabalho que proporcionou fortalecimento e desenvolvimento na Política de Assistência Social no município em parceria com as entidades sociais do terceiro setor. Com a importante participação no Movimento pela Cidadania contra a Fome e a Miséria. Participou da Fundação da entidade Ação da Cidadania de Botucatu e no desenvolvimento de projetos as comunidades de baixa renda entre outras entidades sociais.

Sempre se posicionou na sua vida política e partidária no Partido dos Trabalhadores de Botucatu, a qual era filiada. Sempre com a plena consciência do exercício da cidadania e da visão de partido como instrumentos para o desenvolvimento de políticas públicas.
Maria Rosa foi uma pessoa de fé e atuante na sua religiosidade e contribuiu em diversas ações de dinâmicas de grupo catequética, cooperação, treinamento e trabalho voluntário junto as Pastorais Sociais da Arquidiocese de Botucatu, nos trabalhos das comunidades eclesiais de base, para o trabalho social junto as Família. Idealizou junto com Dom Antônio Maria Mucciolo a instituição da Caritas Arquidiocesana de Botucatu, cujo histórico escrito por ela encontra-se nos arquivos da entidade.
Sua visão de mundo, de sociedade e de ser humano, era reconhecida e sentida pela forma peculiar de reflexão e abordagem aos encaminhamentos frente as situações sociais. Sempre serena e consciente dos caminhos a percorrer para as ações no campo social, Maria Rosa deixou grandes ações e referências que possibilitou a construção das Políticas Sociais: de Assistência Social, Saúde, da Criança e do Adolescente, do Idoso, da Segurança alimentar, meio Ambiente entre outras. Pois atuou diretamente nos conselhos desses segmentos, no Orçamento Participativo, fortalecendo a construção e qualificando o debate propositivo.

Sua passagem para o plano celestial ocorreu em 22 de maio de 2019. Viveu sua condição civil solteira e dedicou sua vida ao trabalho social, o respeito e amor ao próximo e todas as conquistas contribuiu para elevar a humanidade para o amor e a promoção social. Motivos pelos quais merece ser homenageada e lembrada por todos na denominação do Centro de Referência Especializado da Assistência Social, órgão da Secretaria Municipal de Assistência Social da Prefeitura de Botucatu.
A nossa homenageada, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4.282/2002.
Por ser esta uma justa homenagem, solicito aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.
Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2020.
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