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SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/11/2020    

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:




Mário Eduardo Pardini Affonseca obteve uma vitória contundente nas eleições municipais realizadas no último domingo, dia 15 de novembro e será Prefeito de Botucatu por mais 4 anos.
O candidato do PSDB bateu o recorde de votos e porcentagem na história das urnas em Botucatu. Foram mais de 58.541 votos, com 85,51% dos votos válidos. Não há registros de uma votação tão expressiva na história política de nosso município.
A vitória de Mário Pardini, com seu vice-prefeito, André Peres, representa a opção dos eleitores botucatuenses pela continuidade do governo assumido em 2017 e a porcentagem obtida, com certeza, reflete o excelente trabalho realizado em prol de nossa cidade e população.
 O Poder Legislativo deve exaltar a democracia e reconhecer a vitória obtida por políticos que representam a escolha do povo.
[bookmark: _GoBack]Diante disso, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÓES para MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ANDRÉ LUIS PERES, pela vitória obtida nas eleições municipais realizadas no último dia 15 de novembro, sendo reeleitos, respectivamente, prefeito e vice-prefeito de Botucatu para o período de 2021 a 2024, obtendo 85,51% dos votos, um recorde histórico de votação em nosso município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de novembro de 2020.
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