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SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/11/2020

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:








A pandemia do Coronavírus nos trouxe a abstinência dos teatros, das apresentações culturais e também com ela, a possibilidade de reformas e investimentos nos prédios públicos.
O Cine Teatro Nelli data de muitos anos e, recentemente, voltou à responsabilidade do governo municipal. É sabido que durante muitas décadas, o referido espaço não recebeu manutenção e reformas significativas e, hoje de responsabilidade do Poder Executivo, está com muitas demandas de manutenção e reformas.
Considerando a preocupação com o bem-estar dos artistas que lá voltarão a se apresentar e da sociedade que frequentará os eventos e visto que a estrutura de palco, bastidores, auditório e camarins estão danificados e desgastados pelo uso e tempo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária de Cultura, MARIA CRISTINA CURY RAMOS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica, informar sobre as tratativas da reforma das instalações físicas, hidráulicas e elétricas do Cine Teatro Nelli, a possibilidade de inovação na oferta deste equipamento e o prazo de conclusão de obra para que este espaço de cultura volte a atender todos os públicos de nossa cidade, de forma a garantir a segurança e bem-estar da população e dos artistas que se apresentam para a sociedade botucatuense.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de novembro de 2020.
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