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		Referido projeto declara de Utilidade Pública a Associação Beneficente Cristã a Nova Jerusalém Monte do Senhor.
		De acordo com a justificativa apresentada “Referida Associação é uma entidade de direito privado, dotada de personalidade jurídica e caracterizada pelo agrupamento de pessoas para a realização e consecução de objetivos e ideais comuns, sem finalidade lucrativa e que exerce atividade religiosa e assistencial com o objetivo de combater o problema das drogas e proporcionar tratamento a dependentes químicos através da doutrina da fé. Estão entre seus serviços o desenvolvimento das seguintes atividades: realizações de estudos, seminários e conferências, de atividades culturais, de ensino e educação; tratamento de dependentes químicos, realização de orações diárias, casamentos, rituais funerários; aconselhamento religioso, promoção de estudos, seminários, conferências, cursos, palestras, conscientização religiosa em universidades, escolas e outras entidades, dentre outras. A Associação Beneficente Cristã a Nova Jerusalém Monte do Senhor é uma entidade para conscientizar e trabalhar no apoio aos dependentes químicos e moradores de rua. É importante dizer que para que a Associação possa conseguir concretizar seus ideais, contam com a ajuda de muitos apoiadores e voluntários, além da adesão de membros associados”.
Em trâmite, a propositura foi examinada pela Procuradoria Jurídica e Comissão de Justiça que apontaram a legalidade e a constitucionalidade da matéria
Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de novembro de 2020.
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