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SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/11/2020    

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:




O Radialista José Augusto começou em 1972 em rádio no município de Botucatu, na Rádio Municipalista, de onde saiu e trabalhou na capital paulista na Rede Bandeirantes de Rádio, Rádio e TV Gazeta e, por último, na Rádio Transmundial. Em 1987 mudou-se para Curitiba onde seguiu carreira, até retornar para Botucatu, em meados de 2018.
[bookmark: _GoBack]Hoje ele apresenta, na Rádio Municipalista, o Programa de variedades “Porque hoje é Sábado”, das 10 horas ao meio dia, levando alegria e motivação para ouvintes de Botucatu e região, além, também, de fidelizar ouvintes brasileiros que estão por toda a América Latina, Estados Unidos, Canadá, Europa e Oceania. 
É de extrema relevância ressaltar programas e profissionais de comunicação que buscam levar alegria à população mesmo diante das dificuldades e sofrimento gerados pela pandemia de Coronavírus.
Diante disso, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÓES para o Radialista JOSÉ AUGUSTO, pela trajetória profissional e pela comemoração de seis meses de transmissão do Programa de Variedades “Porque hoje é Sábado”, na Rádio Municipalista, levando alegria e motivação a seus ouvintes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de novembro de 2020.
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