
M O Ç Ã O  Nº. 108
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/11/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Orzila Ortega da Silva nasceu em Junqueirópolis, São Paulo, em 1971. Passou sua infância e adolescência em um sitio onde trabalhava na lavoura com seus pais.

Aos 18 anos mudou-se para Campinas para estudar e trabalhar. Tem mais 7 irmãos; formada em Marketing e casada há 24 anos com Christian Roberto da Silva, com quem teve 2 filhos: Pedro Lucas de 23 anos e Ana Julia de 14 anos.

Iniciou a carreira profissional em 1990, onde passou por algumas empresas, até que em 2001 foi contratada como temporária na CPFL.

Neste período de 19 anos desempenhou várias funções na Sede da CPFL em Campinas, sempre na Diretoria Comercial, atendendo demandas de cadastro e faturamento de clientes. Em setembro de 2017 prestou um recrutamento interno para concorrer à vaga de Consultor (a) de Negócios para atender as demandas do Poder público do município de Botucatu e mais 16 municípios da região, foi a escolhida, e a partir de 1º de novembro de 2017 assumiu o cargo de Consultora de Negócio de Botucatu.

Em Botucatu, em parcerias com os órgãos Legislativo e Executivo, atende a diversas demandas dos munícipes, sempre buscando um atendimento de excelência, sendo necessário reconhecer os bons serviços prestados para nossa população.
Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Consultora de Negócios da CPFL em Botucatu, ORZILA ORTEGA, pelos excelentes serviços prestados à população de Botucatu, atuando sempre de maneira dedicada, prestativa e atenta às necessidades do município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de novembro de 2020.
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