
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 926
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/11/2020

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O Shopping Botucatu é um grande centro comercial para nossa região e, com isto, tornou-se um dos empreendimentos com a maior quantidade de funcionários em nosso município.

Esta significativa quantidade de trabalhadores concentrada numa mesma região traz consigo novas demandas para atender com qualidade este público.

A maioria dos referidos funcionários são os principais provedores de suas famílias e, possuem filhos na fase da primeira infância. Esta situação acarreta na necessidade de um espaço educativo para acolher as crianças e organizar o horário de trabalho destes colaboradores de forma mais tranquila.

Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de Educação, PROF. VALDIR GONZALEZ PAIXÃO JUNIOR, e aos responsáveis pela ADMINISTRAÇÃO DO SHOPPING BOTUCATU, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos e viabilizar parceria entre os responsáveis pelo Shopping Botucatu e o Poder Público para a construção ou deliberação de espaço educativo e recreativo (creche) para acolher os filhos na fase da primeira infância dos funcionários durante a jornada de trabalho.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de novembro de 2020.
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