
PROJETO DE LEI Nº. 81
de 27 de novembro de 2020

"Denomina de “Pietro Paolo Camelin” a “Rua 23” localizada no loteamento Vida Nova Botucatu.”





 

Art. 1º Fica denominada de PIETRO PAOLO CAMELIN a “Rua 23”, localizada no loteamento Vida Nova Botucatu, no Distrito de Rubião Junior, com início na Rua José Baptista, bem como todo e qualquer prolongamento dela oriundo. 

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de novembro de 2020.

Vereador Autor CARREIRA

PSDB
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JUSTIFICATIVA

Pietro Paolo Camelin nasceu em 27 de junho de 1890, na cidade de Costa di Rovigo, em Vêneto, na Itália. Filho do senhor Luigi Camelin e Paula Ceccato. No ano de 1908, com apenas 17 anos de idade, fugindo da fome e da pobreza que assolava a Itália no início do século XX, imigrou para o Brasil sozinho, juntamente com os milhões de italianos que chegaram ao país no período compreendido entre 1860 e 1920.
Chegou na hospedaria do imigrante em São Paulo no dia 10 de abril de 1908 e de lá foi encaminhado para trabalhar na lavoura de café do fazendeiro Jacinto Mathias na cidade de Botucatu, essa que seria a partir daquele momento sua nova terra.

Pietro casou-se no dia 9 de dezembro de 1909 com a também italiana Beatriz Siciliano e desta união nasceram seus 4 filhos: Paula, Luiz, Leonilda e Humberto. Infelizmente, em 1925 ficou viúvo e se viu sozinho cuidando de seus filhos adolescentes na época. Em 1927, casou-se em segunda núpcias em com a senhora Cesira Chiari, que foi sua companheira até o fim de sua vida.
Morou e residiu grande parte de sua vida no Bairro Lavapés trabalhando arduamente como lavrador e pedreiro, um verdadeiro homem de fibra e coragem.

Pietro como tantos outros imigrantes italianos que vieram ao Brasil em busca de uma vida melhor, foi responsável pela expansão das lavouras de café no interior do estado de São Paulo e pelo crescimento da economia nacional, fazendo história e deixando suas marcas, viveu, contribuiu e ajudou no desenvolvimento da cidade de Botucatu com seu trabalho honrado e incansável.
Pai e avô amoroso e dedicado, cultivou amizades verdadeiras por toda a sua vida, sendo sempre uma referência positiva para aqueles com os quais convivia.
Faleceu no dia 2 de dezembro de 1956 em sua residência na Rua Amando de Barros, deixando muita saudade em seus familiares e amigos, que sempre se lembram dele por sua lealdade, honestidade, carinho e dedicação inabalável àqueles que tanto amava.
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4.282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, solicito aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de novembro de 2020.

Vereador Autor CARREIRA
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