CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU
Data 30 de novembro de 2020


REQUERIMENTOS:

N°. 916/2020- Autoria: CULA
Secretário de Infraestrutura - solicita-se implantar redutores de velocidade, do tipo lombada, na Rua Flávio Rafaneli próximo ao nº 650, no Jardim Monte Mor, na Rua José Bonifácio próximo ao nº 78, no Parque Imperial, e na Rua Soldado José Lazarini, próximo ao nº 397, no Jardim Aeroporto. 

N°. 917/2020- Autoria: CULA
Consultora de Negócios da CPFL -  solicita-se realizar a substituição das lâmpadas dos postes de energia elétrica que apresentam defeitos ou estão queimadas na Rua Rodrigues César, próximos ao nº 360, na Vila dos Lavradores.

N°. 918/2020- Autoria: SARGENTO LAUDO
Prefeito e Consultora de Negócios da CPFL - solicita-se implantar iluminação pública no viaduto “Josey de Lara Carvalho”, no trecho próximo ao Jardim Paraíso.

N°. 919/2020- Autoria: CULA
Secretário de Saúde - solicita-se que a emissão de novas receitas médicas para pacientes que fazem uso de medicamentos contínuos seja realizada no ato da solicitação, evitando prejuízos no tratamento de saúde.

N°. 920/2020- Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário de Infraestrutura - solicita-se implantar um semáforo com tempo para pedestres e sinal sonoro para deficientes visuais na Rua Amando de Barros, em frente ao nº 1520, onde está instalado o Núcleo de Atendimento Pedagógico Especializado “Alcyr de Oliveira” (NAPE).

N°. 921/2020- Autoria: CARLOS TRIGO
Prefeito - solicita-se que, quando ocorrer instalação de novas faixas de piso tátil para deficientes visuais, sejam adotados os mesmos padrões de relevo e distanciamento de paredes e portas de estabelecimentos implantados na primeira parte da obra de revitalização da Rua Amando de Barros, que a equipe técnica especializada seja orientada e acompanhada, e informar, ainda, se o material e a qualidade do piso tátil colocado na Rua Major Matheus são os mesmos do utilizado na Rua Amando de Barros.

N°. 922/2020- Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI
Secretário de Infraestrutura - solicita-se a demarcação de vaga destinada à carga e descarga, na altura do número 1161 da Avenida Jaime de Almeida Pinto, no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (Cohab I).



N°. 923/2020- Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI
Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo e responsáveis pela Administração do Shopping Botucatu - solicita-se acrescentar mais linhas de ônibus do transporte coletivo com itinerários que passem pelo shopping Botucatu, bem como reavaliar o último horário de saída dos ônibus, às 22h20, tendo em vista que muitos funcionários após encerrar o expediente de trabalho não conseguem chegar a tempo no ponto.

N°. 924/2020- Autoria: ABELARDO
Secretário de Infraestrutura - solicita-se implantar um redutor de velocidade, do tipo lombada, na Avenida Rubens Rúbio da Rosa, próximo ao número 186, no Jardim Santa Elisa.

N°. 925/2020- Autoria: CULA
Prefeito - solicita-se enviar a esta Casa de Lei, projeto para permitir a Atividade Delegada, de modo que ela seja estendida aos Policiais Militares do Corpo de Bombeiros e da Policia Ambiental.

N°. 926/2020- Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI
Prefeito, Secretário de Educação e responsáveis pela Administração do Shopping Botucatu - solicita-se realizar estudos entre os responsáveis pelo Shopping Botucatu e o Poder Público na criação de parcerias para a construção ou deliberação de espaço educativo e recreativo (creche) para acolher, durante a jornada de trabalho dos pais que são funcionários do Shopping, as crianças na fase da primeira infância.

N°. 927/2020- Autoria: ABELARDO
Secretário de Infraestrutura - solicita-se implantar um redutor de velocidade do tipo lombada na Rua Joaquim Garcia, no trecho entre os números 91 e 101, no Jardim Continental.

N°. 928/2020- Autoria: ABELARDO
Prefeito - solicita-se notificar o proprietário da área localizada na Rua Joaquim Martins, número 201, na Vila São Luiz, para realizar com urgência a construção de calçada em razão dos riscos que as condições atuais oferecem aos pedestres que circulam pelo local.

N°. 929/2020- Autoria: IZAIAS COLINO
Prefeito - solicita-se informar e se já existe projeto para construção de galerias de águas pluviais na Rua Tenente João Francisco, bem como a razão de nenhuma ação paliativa ter sido adotada para evitar os alagamentos, em caso positivo, comunicar quando será o início das obras e não havendo projeto, informar quais medidas urgentes serão tomadas para solucionar o problema.

N°. 930/2020- Autoria: IZAIAS COLINO
Prefeito - solicita-se a implantação do IPTU Verde em Botucatu, bem como realizar uma ampla discussão sobre o tema junto à população.



N°. 931/2020- Autoria: IZAIAS COLINO
Prefeito - solicita-se informar como está o andamento para a implantação da usina de reciclagem dos resíduos da construção civil, localizada no aterro municipal, bem como qual o motivo da mesma não estar em funcionamento e se existe algum plano para retomar a atividade.

N°. 932/2020- Autoria: SARGENTO LAUDO
Secretário de Infraestrutura - solicita-se adotar medidas para conter a erosão das margens do Córrego localizado nos fundos de uma residência na Rua Guerino Lazarini, em Rubião Junior.

N°. 933/2020- Autoria: SARGENTO LAUDO
Secretário de Infraestrutura - solicita-se construir calçamentos na área central da Avenida “Justina Cesar Amat”, localizada no Jardim do Bosque, com o objetivo de ligar os dois lados da via e facilitar o deslocamento de pedestres.


MOÇÕES:


N°. 108/2020- Autoria: CULA e CARREIRA
Moção de Congratulações para a Consultora de Negócios da CPFL em Botucatu, Orzila Ortega, pelos excelentes serviços prestados à população de Botucatu, atuando sempre de maneira dedicada, prestativa e atenta às necessidades do município.

N°. 109/2020- Autoria: SARGENTO LAUDO
Moção de Congratulações para a Polícia Militar, na pessoa do Comandante do 12º Batalhão da Polícia Militar do Interior Tenente Coronel PM José Semensati Junior e para a Polícia Civil na pessoa do Delegado Seccional de Botucatu Dr. Lourenço Talamonte Netto, extensiva a todos os integrantes de referidas forças de segurança pelo brilhante trabalho exercido durante as eleições municipais realizadas no último dia 15 de novembro.

N°. 110/2020- Autoria: CURUMIM
Moção de Congratulações para o Radialista José Augusto, pela trajetória profissional e pela comemoração de seis meses de transmissão do Programa de Variedades “Porque hoje é Sábado”, na Rádio Municipalista, levando alegria e motivação a seus ouvintes.

N°. 111/2020- Autoria: SARGENTO LAUDO
Moção de Congratulações para a Guarda Civil Municipal, na pessoa do Comandante Leandro Destro, extensiva a todos os integrantes, pelo brilhante trabalho exercido durante as eleições municipais realizadas no último dia 15 de novembro.


