
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 944
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/12/2020
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Uma prática indevida que tem aumentado consideravelmente no município é a quantidade de motocicletas estacionadas sobre as calçadas. Além de irregular, essa atitude atrapalha a passagem dos pedestres, principalmente idosos e pessoas com deficiência em geral.

A situação se agrava quando envolve os deficientes visuais, pois não conseguem identificar que sua passagem está obstruída sofrendo graves acidentes ao se chocarem e a até mesmo derrubarem esses veículos estacionados irregularmente ocasionando também a queda sobre eles e a possibilidade de se ferirem com gravidade. 
Sendo necessário que o Poder Público tome providências para evitar a ocorrência do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Comandante do 12º Batalhão da Polícia Militar do Interior, Tenente CoRONEl PM JOSÉ SEMENSATI JUNIOR, e ao Secretário de Segurança, MARCELO EMILIO DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, intensificarem a fiscalização de motocicletas estacionadas sobre o passeio público no município, atrapalhando a passagem dos pedestres, principalmente idosos e pessoas com deficiência. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de dezembro de 2020.
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