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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:



O Coral Infanto-Juvenil, fundado há 20 anos pelo professor José Alberto Corulli, faz parte do projeto pedagógico das aulas de Educação Musical do Colégio Santa Marcelina e visa aperfeiçoar a formação cultural e musical dos cantores e despertar nos jovens e crianças o gosto pela música sacra, folclórica e erudita.
Desde sua fundação, o Coral tem mantido um número considerável de cantores que possuem entre 8 e 20 anos de idade, contando atualmente com 50 alunos.
Por ser um coro de escola, a cada ano ocorrem perdas de alunos que completam o ensino médio partem para as universidades, mas ocorrem também a entrada de novos integrantes que iniciam o longo e prazeroso aprendizado do canto em conjunto.
Ao longo destes 20 anos, o Coral tem recebido regentes como Eduardo Lackschevitz (Rio de Janeiro), Leandro Escher ( Novo Hamburgo, RS), Alberto Ibañez (País Basco, Espanha), Beat Raaflaub (Basiléia, Suíça), João Batista Bíglia (Riversul, SP), Reinaldo Puebla - Professor de Teatro e Expressão Corporal (Mendoza, Argentina), Wendy Moy (Connecticut - EUA) e Bradley Miller (Morris - EUA) para workshops e ensaios de aperfeiçoamento e construção de repertório.
A ocorrência do intercâmbio entre Corais, e mesmo Bandas, tem sido uma prática comum no ambiente do Coral, criando uma grande oportunidade de crescimento cultural e de se fazer novas amizades.
Já tendo inclusive recebido Corais como: Arautos do Grande Rei, Xaxim - SC, Seattle Children's Choir, Seattle - EUA, Coral Mater Verbi, Juiz de Fora - MG, Yip Children's Choir, Hong Kong, China, Coral do Colégio Santa Marcelina, São Paulo, Coral Municipal de Erechim, RS, Coral Waldorf de Poá, SP, Coral da Universidade Católica de Brasília, DF, Coral Santa Cecília de Riversul, SP, Banda Juvenil Municipal de Treze Tilias, SC, Grupo de Danças Italianas de Arroio Trinta, SC, Coral de Meninas de Bom Princípio – RS, Coral da cidade de Dois Irmãos, também no RS, e Coral Pueri et Puellae Cantores Plocences, de Plock - Polônia.






Parte integrante da Moção n° 112/2020
A partir de 2005, o Coral Santa Marcelina realizou viagens anuais por vários estados do Brasil e exterior, tendo cantado em diversas cidades do Rio Grande do Sul, Santa Catarina, Paraná, São Paulo, Minas Gerais, Rio de Janeiro, Distrito Federal, além das cidades de Seattle e Shoreline, nos Estados Unidos, em Roma e Milão na Itália, no Santuário Nacional de Fátima em Portugal, em Witten na Alemanha e Plock na Polônia. 
Anualmente o coral realiza seu Workshop de Inverno, em finais de junho ou início de julho e seu Concerto Anual de Natal, com orquestra e solistas tendo completando em 2019 sua 19ª edição.

Este ano, devido à pandemia a comemoração dos 20 anos de existência do Coral ocorreu de maneira virtual por meio de uma live com compartilhamento de documentários e homenagens aos cantores.

Sabendo da importância da música na expressão da cultura e na construção de identidades na sociedade e visando reconhecer equipes que elevam o nome de Botucatu no âmbito cultural, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÓES para o CORAL DO COLÉGIO SANTA MARCELINA, na pessoa do Professor e Regente, JOSÉ ALBERTO CORULLI, da IRMÃ MARIZETE HABOWSKI e da IRMÃ GEMA ARLETE ZANCANARO, extensiva a todos os cantores, colaboradores e familiares, pela comemoração de 20 anos de existência do Coral, consolidando referido grupo como incentivador do desenvolvimento cultural e artístico de crianças e jovens e grande fomentador cultural no município. 


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de dezembro de 2020.
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