
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 957
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/12/2020

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Esta vereadora foi procurada por moradores da Rua Guerino Bernardino Quaiatti, no Residencial Lívia I e da Rua Paulo Nunes Moreira, no Parque Marajoara, relatando que nesses locais existem muitos terrenos que estão com mato alto e recebendo descarte irregular de lixo.
As condições atuais dos terrenos prejudicam a saúde e a segurança das comunidades locais, pois segundo esses moradores, além do mau aspecto devido à sujeira também é muito comum a ocorrência de animais peçonhentos.

Sendo necessário que o Poder Público tome providências urgentes diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, fiscalizar e, se necessário, notificar os proprietários dos terrenos, com mato alto e lixo, localizados na Rua Guerino Bernardino Quaiatti, no Residencial Lívia I e na Rua Paulo Nunes Moreira, no Parque Marajoara, para procederem a limpeza e capinação em razão dos riscos que as condições atuais oferecem à comunidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de dezembro de 2020.
	Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI

PSDB


	Vereador Autor CULA

PSDB




ALO/mal
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