
PROJETO DE LEI Nº. 84
de 9 de dezembro de 2020
"Denomina de “Claudio Ricardo Zanotto” a “Rua 18” do loteamento Vida Nova Botucatu, no Distrito de Rubião Júnior.”.





 

Art. 1º Fica denominada de “CLAUDIO RICARDO ZANOTTO” a “Rua 18” do loteamento Vida Nova Botucatu, no Distrito de Rubião Júnior, com início na Rua Nuncio Barbin e término na Rua Luiza Buson Micheletto.
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de dezembro de 2020.

Vereador Autor IZAIAS COLINO
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JUSTIFICATIVA
Claudio Ricardo Zanotto, nasceu no dia 1º de agosto de 1921, em Botucatu, filho de pais italianos, que migraram no fim do século XIX para o Brasil e escolheram nossa cidade e principalmente o bairro da Estação para seu novo lar.
De uma das mais tradicionais famílias do bairro, seus pais lá se estabeleceram como comerciantes e Claudio desde muito pequeno já trabalhava aprendendo com eles os negócios da família.

Com a morte prematura do pai e após a queda dos negócios, trabalhou como comerciário até sua aposentadoria, era uma pessoa muito dedicada ao trabalho. 
Solteiro, Cláudio dedicou-se à sua grande paixão, o esporte amador de Botucatu, sendo sócio fundador do “7 de Setembro Futebol Clube” onde atuou com muito amor e estima.

 Claudio foi tesoureiro da Liga Botucatuense de Futebol onde permaneceu por mais de 30 anos em atividade até que não pode mais continuar devido à idade avançada. Assim, teve destacada participação na vida desportiva de nossa cidade
Cidadão honesto e íntegro, atendeu ao Tribunal de Justiça de São Paulo como jurado em diversas ocasiões, além de servir ao Tiro de Guerra na época da II Guerra Mundial, porém não chegou a ser embarcado na Força Expedicionária Brasileira (FEB).

Faleceu em 8 de julho de 2005, aos 83 anos de idade, deixando muita saudade em seus familiares e amigos, que se lembram dele por sua lealdade e honestidade, além de felizes recordações pelos serviços prestados à comunidade futebolística e por engrandecer a cidade promovendo a prática esportiva.

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4.282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, solicito aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.
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