
PROJETO DE LEI Nº. 85
de 10 de dezembro de 2020

"Denomina de “Lucinda Ribeiro Coutinho” a “Rua 11” localizada no loteamento Vida Nova Botucatu”.




Art. 1º Fica denominada de “LUCINDA RIBEIRO COUTINHO” a “Rua 11”, do loteamento Vida Nova Botucatu, no Distrito de Rubião Júnior, com início na Rua Bazilio Brandolise e término na Rua José Manoel Inácio, ambas do mesmo loteamento.
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de dezembro de 2020.

Vereadora Autora JAMILA
PSDB
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JUSTIFICATIVA

Lucinda Ribeiro Coutinho, nasceu no dia 25 de janeiro de 1914, sendo filha de Domingos de Souza Ribeiro e de Julia Rosa do Espírito Santo, oriundos da cidade de Jacupiranga, onde ela nasceu e foi criada.
Pessoa bastante simples, de família católica, Lucinda casou-se no dia 10 de outubro de 1936 com o senhor Claudino Coutinho.

Viveram em Jacupiranga cultivando uma propriedade de 12 hectares, onde plantavam para subsistência própria e vendendo o excedente na cidade.

Lucinda cuidava dos afazeres do lar e auxiliava o esposo no cultivo das terras. O casal não teve filhos, mas adotaram sua sobrinha Paulina de Souza, com 4 anos de idade que herdou dos pais as terras de sua propriedade quando ainda eram vivos.
Com o falecimento de seu esposo Claudino, aos 85 anos, Lucinda acompanhou sua filha até Botucatu, já que Paulina então vendeu as terras de sua propriedade e adquiriu uma chácara na Vila Jardim Botucatu, no Distrito de Rubião Junior.

Lucinda, juntamente com Paulina, seu genro e netos, fixou residência no ano de 1991.

Pouco depois, sua filha adquiriu residência na Rua Pedro Paniguel, 344, no Jardim São José, no mesmo distrito, e ali Lucinda fixou suas raízes.

Lucinda veio a falecer aos 101 anos de idade, no dia 14 de junho de 2015 deixando muita saudade em familiares e amigos.

A nossa homenageada, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4.282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, solicito aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.
Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de dezembro de 2020.
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