
PROJETO DE LEI Nº. 086
de 10 de dezembro de 2020
"Denomina de “Antonio Barbosa” as “Avenidas 01 e 02” localizadas no loteamento Vida Nova Botucatu, no Distrito de Rubião Junior”.
Art. 1º Ficam denominadas de “ANTONIO BARBOSA” as “Avenidas 01 e 02”, localizadas no loteamento Vida Nova Botucatu, no Distrito de Rubião Júnior, com início na Rua Bazilio Brandolise, bem como todo e qualquer prolongamento delas oriundos.
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de dezembro de 2020.
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JUSTIFICATIVA

Antonio Barbosa nasceu na cidade de Miracatu, estado de São Paulo. Era filho de Jorge José Barbosa e de Bárbara Justina Alves, ele de origem Portuguesa e ela de origem indígena da tribo Guarani, da região de Pedro de Toledo.
Antonio foi criado em meio aos membros da referida tribo por sua madrinha, uma vez que sua mãe faleceu quando ele era ainda criança. Teve uma irmã, fruto do primeiro casamento de seu pai e também um irmão nascido do segundo casamento.
Trabalhava em uma empresa de engenharia que fazia medições de terras, seu serviço era abrir caminho nas matas que ele amplamente conhecia, possuindo a experiência necessária para que a medição fosse realizada com sucesso. 

Quando trabalhou na cidade de Jacupiranga, no Vale do Ribeira, conheceu Paulina de Souza, já viúva, com quem veio a casar-se no dia 3 de setembro de 1977, adotando os dois filhos menores dela: Pedro Paulo de Matos e Dilza de Matos, então com cinco e sete anos. Com Paulina teve mais quatro filhos: Antonio Aparecido Barbosa, Diva Barbosa, Gilberto Barbosa e André Rogério Barbosa.
Antonio Barbosa, após casar-se, continuou a trabalhar na empresa de engenharia, porém tempos depois foi cultivar a terra herdada por sua esposa, lá plantava uma parte para a subsistência da família e a outra para comercializar na cidade.

No início dos anos 90, seu filho Antonio Aparecido Barbosa veio para Botucatu em busca de emprego e depois convenceu seus pais a se mudarem também. Venderam o sítio em Jacupiranga e compraram uma pequena chácara no Jardim Botucatu, logo depois adquiriram uma casa na Rua Pedro Paniguel nº 344, no Jardim São José, Distrito de Rubião Júnior, onde fixaram residência.
Em Rubião Júnior, Antonio Barbosa e sua esposa trabalharam na colheita do café em sítios da região. Em seguida passou a prestar serviços como zelador do campo de futebol, que havia sido recentemente inaugurado naquele Distrito, função que desempenhou até sua aposentadoria.
Pessoa bastante simples, Barbosinha, como era conhecido pelos mais próximos, foi alfabetizado pelos próprios filhos. Dono de um grande coração, estava sempre disposto a ajudar os mais necessitados. Muito alegre e comunicativo, fazia amigos com grande facilidade, uma de suas paixões foi a música, inclusive era integrante do grupo “Amigos da Viola” formado por Amélio de Pontes. Barbosinha e os integrantes frequentemente reuniam-se para uma animada “roda de viola” e aproveitavam assim para apreciar a verdadeira moda caipira. 
Nos últimos anos de sua vida, Barbosinha passou por grande tristeza quando perdeu seu filho mais velho num acidente de automóvel. Porém a vida também proporcionou a ele muitos momentos de alegria, como por exemplo ver o filho mais novo se tonar uma grande liderança política em Botucatu e eleger-se vereador por duas vezes. Antonio Barbosa, formou uma grande família e passou por momentos de grandes emoções durante sua vida, faleceu no dia 18 de dezembro de 2014, aos 85 anos de idade, sendo sepultado no Cemitério Jardim, em Botucatu. Deixou um belo legado, principalmente no Distrito de Rubião Júnior, onde viveu grande parte da vida, bem como enorme saudade nos familiares e amigos que tiveram o prazer de conhecê-lo e desfrutaram de sua companhia.
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4.282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, solicito aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.
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