
R E Q U E R I M E N T O Nº. 968
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/12/2020      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



O semáforo com tempo para pedestres e sinal sonoro para deficientes visuais representa um importante avanço ao oferecer para essas pessoas mais segurança durante a travessia das ruas e avenidas da cidade.



Um problema recorrente é que vários destes semáforos existentes na cidade têm apresentado diversos problemas em suas funções, como botoeiras quebradas, apitos de alerta com som muito baixo e dispositivos de voz que não estão mais funcionando.



A falta de manutenção desses equipamentos pode ocasionar acidentes, principalmente envolvendo os deficientes visuais, que dependem do adequado funcionamento destes dispositivos para realizarem as travessias com segurança.
Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar um levantamento de todos os semáforos dotados de tempo para pedestres e sinal sonoro para deficientes visuais em nosso município, a fim de detectar os equipamentos que estão apresentando problemas, bem como realizar as manutenções necessárias para que os mesmos voltem a desempenhar todas as suas funções, proporcionando maior segurança principalmente para os deficientes visuais.
REQUEREMOS ainda, que seja elaborado um cronograma de manutenção preventiva, para que referidos semáforos sejam frequentemente vistoriados, higienizados e reparados, quando necessário, de forma a garantir o funcionamento pleno e ininterrupto dos mesmos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de dezembro de 2020.
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