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[bookmark: _Hlk59094150]Em 2014 a Diretoria Regional de Ensino de Botucatu iniciou o projeto “Mostra de curta-metragem”, no qual o público alvo são os alunos e professores das escolas estaduais de 15 municípios da região e 36 escolas convidadas.
O propósito do projeto é apontar que os professores podem utilizar o cinema ou o audiovisual de forma geral, como estratégia para um ensino de qualidade, pois vários pesquisadores apontam que, além da exibição dos vídeos, estimular a produção de filmes de curta-metragem pelos alunos, pode trazer um grande enriquecimento cultural.
O projeto possui o seguinte formato: uma mostra interna que ocorre nas escolas participantes e uma mostra centralizada da própria diretoria, em que os alunos e professores se reúnem em auditório para a exibição dos trabalhos.
A sétima edição da “Mostra de curta-metragem” da Diretoria de Ensino de Botucatu, ocorreu no dia 27/11/2020, após a realização de uma consulta aos professores na qual a maioria decidiu pela manutenção, frente a um contexto muito adverso, a pandemia.
Participaram 20 escolas e foram produzidos 29 curtas. O tema predominante foi a pandemia, mas outros temas também foram abordados: feminismo, feminicídio, ditadura civil-militar, proteção de animais, dentre outros. 
Durante a Mostra muitos educadores demonstraram emoção diante das falas bem articuladas e do esforço dos alunos e alunas, o que demonstra o gosto pela participação e alegria pela realização do evento mesmo com as adversidades desse ano e torcendo por um 2021 melhor.
A Escola Estadual “Prof. João Queiroz Marques”, localizada no Distrito de Rubião Junior, sob coordenação da professora Gláucia de Camargo, e com a participação de 9 alunos pertencentes ao 9º ano do ensino fundamental e ao 3º ano do ensino médio, produziu um vídeo que teve como tema: a importância dos animais em tempos de pandemia.



 
[Parte integrante da Moção n° 114/2020]

A mensagem trazida pelos alunos retrata a triste realidade dos maus tratos aos animais e tem como objetivo levar a conscientização ao expectador e promover uma mudança de atitude em relação aos animais, conforme vídeo anexo.
Desse modo, de forma a reconhecer profissionais que se esforçam por uma educação cada vez melhor para nossos alunos e  estudantes que demonstram dedicação e empenho,  APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a PROFESSORA GLÁUCIA TEREZINHA DE CAMARGO e para os alunos, EDUARDO HENRIQUE LAZARINI ZANETTI, TIAGO MELQUIADES BARCELA, JOÃO RICARDO RIBEIRO DE BRITO JUNIOR, GIOVANA ALMEIDA DA SILVA, RAUNY FELIPE DA SILVA, ELISABETHE DA SILVA CAMELIN, GUILHERME REIS POHL, BEATRIZ ALVES DOS SANTOS e INGRID CRISTINA VICENTE da Escola Estadual “Prof. João Queiroz Marques’ pela participação na “Mostra de curta-metragem” organizada pela Diretoria Regional de Ensino de Botucatu com a produção do vídeo intitulado “A importância dos animais em tempos de pandemia”, com o objetivo de conscientizar e promover mudanças  em relação  a prevenção de maus tratos aos animais.
REQUEREMOS, que cópia desta propositura seja encaminhada a DIRETORIA DE ENSINO DE BOTUCATU, na pessoa da Dirigente Regional, ROSILENE APARECIDA PALUGAN VARGAS para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de dezembro de 2020.



    Vereadora Autora ROSE IELO
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