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O Campeonato Brasileiro de Powerlifting foi realizado nos últimos dias 11, 12 e 13 de dezembro, no Centro Esportivo e Recreativo Rebouças na cidade de Santos.
A competição de levantamento de peso reuniu mais de 100 atletas, representando São Paulo, Rio de Janeiro, Minas Gerais, Santa Catarina e Paraíba. As disputas foram de agachamento, supino e levantamento terra.
O destaque ficou com a atleta Gislaine Dias, que bateu o recorde brasileiro levantando 230,5 Kilos na modalidade de levantamento terra e obteve o título de mulher mais forte do Brasil.
Gislaine, juntamente com o excelente desempenho dos demais atletas Júlia Filadelfo, Deborah Novais, Moises Macena e Victor Anastasio, fez com que a equipe Elite World Gym obtivesse o 3° lugar geral da competição, com o treinamento de Fernando Barros Innocenti.
É de extrema importância exaltar feitos de atletas que elevam o nome de Botucatu em competições esportivas realizados no Brasil e tem potencial de nos representar também em eventos internacionais.
Desse modo, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a equipe ELITE WORLD GYM, na pessoa do treinador FERNANDO BARROS INNOCENTI e dos atletas GISLAINE DIAS, JÚLIA FILADELFO, DEBORAH NOVAIS, MOISES MACENA e VICTOR ANASTASIO, pelo excelente desempenho no Campeonato Brasileiro de Powerlifting, realizado em Santos, com destaque para a atleta Gislaine Dias que obteve o título de mulher mais forte do Brasil.
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