CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU
Data 21 de dezembro de 2020


REQUERIMENTO DE PESAR:

Autoria: Todos os Vereadores

N°. 64
Voto de pesar pelo falecimento do Senhor Antonio Aparecido de Oliveira, ocorrido em 18 de dezembro de 2020, aos 49 anos de idade. 


REQUERIMENTOS:

N°. 965- Autoria: ABELARDO
Prefeito - solicita-se realizar estudos com o objetivo de rever os vencimentos dos motoristas do transporte escolar que, atualmente, recebem valores inferiores aos dos motoristas terceirizados.

N°. 966- Autoria: CARLOS TRIGO
Prefeito - solicita-se implantar um redutor de velocidade, do tipo lombada, na Avenida Paulo João Fernando Dal Farra, nas proximidades do nº 332, no Jardim Riviera.

N°. 967- Autoria: ABELARDO
Secretário de Infraestrutura - solicita-se realizar o recapeamento asfáltico da Rua Frederico Petry, na Vila Maria, no trecho compreendido entre os números 300 e 399.

N°. 968- Autoria: CARLOS TRIGO
Prefeito - solicita-se realizar um levantamento de todos os semáforos dotados de tempo para pedestres e sinal sonoro para deficientes visuais em nosso município, a fim de detectar os equipamentos que estão apresentando problemas, bem como realizar as manutenções necessárias para que os mesmos voltem a desempenhar todas as suas funções, proporcionando maior segurança principalmente para os deficientes visuais.

N°. 969- Autoria: CARLOS TRIGO
Prefeito - solicita-se averiguar possíveis irregularidades nas condições dos ônibus do transporte coletivo em Botucatu e tomar as providências necessárias para a segurança dos passageiros.

N°. 970- Autoria: ABELARDO
Prefeito - solicita-se realizar manutenção na Estrada do Aracatu, proporcionando a todos os usuários mais tranquilidade e segurança durante o trajeto. 
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N°. 971- Autoria: ABELARDO
Prefeito -  solicita-se alterar o nome do Complexo Esportivo “Heróis do Araguaia” para “Professor Osni Bertotti Leme”, conforme sugestão de munícipes.

MOÇÕES:

N°. 113 - Autoria: ABELARDO
Moção de Congratulações para a equipe Elite World Gym, na pessoa do treinador Fernando Barros Innocenti e dos atletas Gislaine Dias, Júlia Filadelfo, Deborah Novais, Moises Macena e Victor Anastasio, pelo excelente desempenho no Campeonato Brasileiro de Powerlifting, realizado em Santos, com destaque para a atleta Gislaine Dias que obteve o título de mulher mais forte do Brasil.


N°. 114 - Autoria: ROSE IELO
Moção de Congratulações para a Professora Gláucia Terezinha de Camargo e para os alunos da Escola Estadual "Prof. João Queiroz Marques" pela participação na “Mostra de curta-metragem” organizada pela Diretoria Regional de Ensino de Botucatu com a produção do vídeo intitulado “A importância dos animais em tempos de pandemia”, com o objetivo de conscientizar e promover mudanças em relação  a prevenção de maus tratos aos animais.


N°. 115 - Autoria: CARREIRA
Moção de Congratulações para a escritora botucatuense Cleide da Costa Carreira Lima, pela autoria do livro "Alma Inquieta - Poemas e Textos”, fomentando a cultura e elevando o nome de Botucatu na literatura brasileira.
