
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 019
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/2/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Moradores e comerciantes das proximidades procuraram este parlamentar relatando transtornos causados por pessoas em situação de rua que se aglomeram durante o dia na "Praça César Pasqual Culiche", localizada na Avenida Leonardo Villas Boas, ao lado do Supermercado Central, loja 3. 
Muitas vezes essas pessoas, por se encontrarem nessa situação de vulnerabilidade, acabam abordando e causando desconforto àqueles que precisam circular pela praça, como também para os clientes que frequentam os estabelecimentos comerciais dessa localidade.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária de Assistência Social, ROSEMARY FERREIRA DOS SANTOS PINTON, e ao Comandante da Guarda Civil, LEANDRO DESTRO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, adotar providências em relação às frequentes aglomerações de pessoas em situação de rua na "Praça Cesar Pasqual Culiche", na Avenida Leonardo Villas Boas, ao lado do Supermercado Central (loja 3).
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de fevereiro de 2021.
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