
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 021

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/2/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


O município de Botucatu conta com cerca de 145 mil habitantes. Possui parque industrial forte e pujante, alavancado por empresas como a Embraer, CAIO, Eucatex, dentre outras. Possui riquezas naturais exuberantes, sendo o turismo impulsionado pelos esportes de aventura. Além disso, é um centro universitário de referência nacional e internacional, representada pelos 2 campi da Unesp.
Por possuir tantos atrativos, recebe, anualmente, novos moradores de todas as regiões do país. Com isso, o surgimento de novos conjuntos habitacionais acaba sendo uma consequência e novos bairros são formados. Mas, muitos deles, não foram dotados de equipamentos públicos, como por exemplo, uma praça com área de lazer.


Dentre eles, está o Conjunto Residencial Jatobá. Localizado no setor sul do município, possui aproximadamente 270 imóveis residenciais e é totalmente desprovido de equipamentos públicos.
Há anos os moradores clamam pela implantação de uma praça com área de lazer, com arborização, paisagismo, pontos de hidratação, academia ao ar livre, playground, campo de futebol com grama sintética, dentre outras benfeitorias. Além do entretenimento, essa obra contribuiria para a integração da comunidade.


Ademais, quando da construção das residências, foram previstas áreas verdes e sistema de lazer, que hoje encontram-se cobertos por vegetação rasteira. 
 E o primeiro passo, para concretização desta demanda, é termos em mãos um Projeto Executivo, que atenda as demandas dos moradores, com valores reais do investimento.
[Parte integrante do Requerimento n° 021/2021]

Assim, há a necessidade de utilizar recursos do tesouro municipal ou viabilizar a obra com recursos extraorçamentários, seja através de convênios/contratos de repasse, com os governos estadual ou federal, ou através de parcerias público privadas.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Habitação e Urbanismo, LUIZ GUILHERME SILVA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a elaboração de projeto para implantação de praça com área de lazer, na Rua das Margaridas, no Conjunto Residencial Jatobá. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de fevereiro de 2021.
Vereador Autor MARCELO SLEIMAN
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