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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:




Nosso município é diferenciado. Possui natureza exuberante, com
cachoeiras e vegetações nativas preservadas. Além disso, alguns projetos foram executados, anteriormente, na zona urbana e garantiram o plantio de mudas de árvores, típicas de nossa região. Dentre essas áreas, está a Área Verde denominada “Praça Cidade de Humaitá”, no Recanto Azul, com mais de 10 mil metros quadrados de área.
O Recanto Azul possui, aproximadamente, 270 imóveis residenciais e faz divisa com a Vila São Luiz e com Conjunto Habitacional com cerca de 400 apartamentos (Programa PAR CAIXA FEDERAL).
Há anos os moradores clamam pela Implantação de uma área de lazer, com equipamentos de academia ao ar livre e playground com a utilização de equipamentos rústicos, abertura de trilhas adaptadas para portadores de deficiência física ou mobilidade reduzida, pontos de hidratação, identificação das árvores nativas e utilização de iluminação com placa solar, itens diferenciados de acordo com a características da área. Todas as intervenções levando em conta a preservação da fauna e da flora existentes. 
Para a concretização desta demanda, é necessária a elaboração de um projeto de implantação com a participação ativa dos moradores, principalmente, na fase de concepção. 
Além disso, quando finalizado o projeto, teremos o valor do investimento detalhado, o que possibilitará a discussão sobre a fonte de recursos a ser utilizada, ou seja, recursos do tesouro municipal ou de convênios/contratos de repasse, com os governos estadual/federal, ou, ainda, através de parcerias público privadas. 		
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário do Verde, FILIPE MARTINS DE MORAIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a elaboração de Projeto de implantação de Praça Sustentável na área verde denominada “Cidade de Humaitá”, no Recanto Azul.
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