
R E Q U E R I M E N T O Nº. 027
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/2/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

As empresas “Caio Induscar” e “Irizar”, estão localizadas nas margens da Rodovia Marechal Rondon que é uma via de intenso fluxo de veículos.

Tal região não possui um trecho seguro destinado ao tráfego de pedestres e, por conta disso, funcionários e prestadores de serviços de tais empresas, muitas vezes, transitam pela Rodovia, principalmente nos horários de entrada e saída do trabalho, o que é extremamente perigoso.

Considerando que a circunstância em questão possibilita a ocorrência de atropelamentos e acidentes com os veículos, sendo dever do Poder Público proporcionar medidas que ofereçam segurança a nossa população, assim,

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos no sentido de implantar uma passarela na Rodovia Marechal Rondon, especificamente nas proximidades das empresas “Caio Induscar” e “Irizar” em Botucatu, visando garantir a segurança de todos que circulam pela referida região. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de fevereiro de 2021.
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