
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 034 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/2/2021

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Nosso município possui diversos equipamentos esportivos. Muitos deles conquistados com recursos extra orçamentários advindos de convênios e contratos de repasse celebrados com os Governos do Estado e da União. 



Dentre eles, está a Quadra Poliesportiva “Cleoneide Bruder Azzem”, localizada no Estádio Municipal "João Roberto Pilan" (INCA), construída com Recursos de Contrato de Repasse firmado em 2009 com o extinto Ministério do Esporte.

Porém, no projeto inicial, não houve a previsão de construção de vestiários e sanitários específicos para a referida quadra. O que se construiu, com recursos de outro contrato de repasse, foi o primeiro lance de arquibancadas e vestiários para o Campo de Futebol.

A quadra do INCA é utilizada para treinamentos de equipes masculinas e femininas, além de ser palco de competições oficiais como, por exemplo, Jogos Regionais, Ligas de Handebol e de Voleibol.

A construção de vestiários e sanitários masculino e feminino, para a arbitragem e para o público em geral, além de sala de materiais, se faz necessária para atender reivindicação justa de nossos atletas, pais, técnicos, usuários e árbitros.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a construção de sanitários e vestiários para arbitragem e para o público em geral, bem como sala de materiais, junto a Quadra Poliesportiva “Cleoneide Bruder Azzem”, localizada no Estádio Municipal "João Roberto Pilan" (INCA).
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de fevereiro de 2021.
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