
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 031
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/2/2021

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O município de Botucatu se destaca na questão ambiental, com suas lindas paisagens e relevo (Cuesta), no entanto, ensejamos destacar que as áreas verdes em nossa cidade devem ser estimuladas, por várias questões, entre elas a realização de grandes bosques, parques e praças que trazem para dentro do perímetro urbano o abundante verde que temos na extensa zona rural.
Em 2017 moradores da região do Jardim Itamaraty e Do Residencial Vila di Capri, procuraram os representantes do Poder Executivo e do Poder Legislativo, para a implantação de uma Praça, no entanto, os munícipes já identificaram que no cruzamento da  Ruas Silvestre Bártoli e Santim Antônio Furlan, existe uma área importante de propriedade do poder público municipal, com grande potencial para construção de uma praça pública de destaque, conjuntamente com os demais equipamentos de lazer e ginástica ao ar livre para a população da cidade.  
A construção da Praça modificará o meio ambiente as condições do local, que hoje encontra-se sem capinação periódica, sem a mínima manutenção, virando muitas vezes um local propício para depósito de sujeira e outras utilizações indevidas, muitas vezes por “pessoas estranhas” e mal-intencionadas, 
A realização de tal obra poderá servir de modelo local, na utilização que o espaço permite para maior integração entre as famílias e vizinhos, a grande necessidade de construção de uma praça pública bem iluminada e propícia, transformará os sonhos dos moradores dos bairros citados em uma obra transformadora dos demais bairros da região norte da cidade.
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a imediata construção de uma praça pública no local, dotada de todos os equipamentos de ginástica ao ar livre, plena iluminação e demais funcionalidades afins.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de fevereiro de 2021.
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