



R E Q U E R I M E N T O  Nº. 50

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/2/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






Os Conselhos Municipais são espaços democráticos de empoderamento da sociedade e de fundamental importância para que esta apresente, de maneira direta, ao Executivo e Legislativo as suas necessidades e anseios.

Em nossa cidade, possuímos um bom espaço público para o funcionamento dos Conselhos e, apesar disso, nem todas as pessoas tem acesso às suas atividades e funcionamento.

[bookmark: _GoBack]REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, encaminhar relação completa dos Conselhos Municipais em funcionamento, para conhecimento dos Vereadores.

REQUEREMOS, outrossim, que viabilize mecanismo para disponibilizar essa informação no site da Prefeitura, inclusive com a agenda de ações e reuniões de cada colegiado, a fim de dar maior transparência e acesso aos cidadãos no acompanhamento das deliberações voltadas às políticas púbicas locais das diversas áreas.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de fevereiro de 2021.




Vereador Autor LELO PAGANI
PSDB











LAP/esm
