
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 52
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/2/2021

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



A recente distribuição de vacinas aos municípios do estado de São Paulo, para o enfrentamento da pandemia da COVID-19, desencadeou várias ações de órgãos fiscalizadores no sentido de assegurar que a imunização ocorra dentro dos critérios estabelecidos no Plano Nacional de Imunização.



Essa preocupação também foi despertada no âmbito do legislativo, uma vez que os parlamentares vêm sendo constantemente acionados por cidadãos em busca de informações diversas. Sendo assim, para que possamos exercer uma das principais atribuições que a constituição federal nos reserva,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, o encaminhamento da relação nominal, atualizada diariamente, das pessoas vacinadas contra a Covid-19, contendo o nome, a ocupação e o local de vacinação.
REQUEREMOS, outrossim, que nos informe quais os critérios adotados em Botucatu para a vacinação dos cidadãos.
REQUEREMOS, finalmente, nos informar se há pretensão de divulgação da relação dos cidadãos vacinados no site da Prefeitura, em respeito aos preceitos da lei da transparência e do acesso à informação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de fevereiro de 2021.
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