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SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/2/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





Trabalhadores do Condomínio Sociedade Hípica de Botucatu, bem como seus empregadores, solicitam apoio deste Legislativo para que a Prefeitura Municipal, através da SEMUTRAN e das Empresas de Transporte Coletivo, viabilize linhas de ônibus para os funcionários que se deslocam diariamente para o referido condomínio, em especial os trabalhadores domésticos.
Destacada necessidade é pontual, pois os horários solicitados seriam no período da manhã e final de tarde, coincidindo com os horários de entrada e saída dos mesmos. 
Assim, as linhas que adentram a Rodovia João Hipólito Martins com acesso ao Shopping de Botucatu, por exemplo, em determinados horários, poderiam se estender até o referido condomínio para atender os trabalhadores que se deslocam diariamente até o local.
Sabendo que tal demanda já é de conhecimento da SEMUTRAN e o transporte coletivo é direito do cidadão e dever do Poder Público, sendo que este serviço é prestado por empresas particulares autorizadas pelo Poder Executivo Municipal.
Considerando, ainda que cabe à Prefeitura Municipal acolher as necessidades da população e ajustar a prestação de serviços visando garantir o direito ao transporte coletivo dos munícipes, em especial para acesso aos seus locais de trabalho, pois o emprego é uma das necessidades básicas do cidadão.
Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário Adjunto para os Assuntos do Transporte Coletivo, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, ao Gerente da Empresa SORENI TRANSPORTES URBANOS LTDA e Gerente da Empresa RETA TRANSPORTES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, viabilizarem linhas de transporte coletivo aos funcionários que se deslocam diariamente até o condomínio Sociedade Hípica de Botucatu, localizado ao longo da Rodovia João Hipólito Martins (Castelinho), visando atender o direito dos trabalhadores.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de fevereiro de 2021.
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