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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:




A interrupção de Energia Elétrica tem sido um dos principais problemas enfrentados por nossos produtores rurais, muitos deles, além de produzir, residem no campo. Ademais, as interrupções ocasionam prejuízos financeiros significativos, uma vez que a energia elétrica faz parte do processo de produção.

Foi veiculado pela mídia oficial que a “CPFL se comprometeu a fazer o levantamento dos locais com maior número de reclamações e desenvolver ações preventivas, como podas de árvores que possam estar obstruindo a fiação e, consequentemente, o abastecimento de energia”.

[bookmark: _GoBack]Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado a Consultora de Negócios da CPFL, ORZILA ORTEGA DA SILVA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que informe o cronograma das ações preventivas a serem realizadas pela companhia contendo os bairros rurais e o mês em que serão realizados os serviços para que todos possam ter conhecimento. 

		
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de fevereiro de 2021.
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