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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





Em julho de 2018 foi assinado convênio entre a Prefeitura Municipal e o Departamento de Estradas de Rodagem, o DER, no valor de R$ 3,5 milhões para o recapeamento da Rodovia Alcides Soares, que prevê o recapeamento de 12 quilômetros de estrada, desde o final da Avenida Conde Serra Negra, na Região Leste de Botucatu, até o distrito de Vitoriana.
Quando concluída, a obra beneficiará os moradores de Vitoriana, Rio Bonito, Mina, Porto Said, Alvorada da Barra e os usuários que se utilizam da mesma para acessar a Rodovia Geraldo Pereira de Barros, além das empresas localizadas na Região que recebem matéria-prima e insumos e escoam a produção.
Ocorre que, até o presente momento, a obra não foi licitada e temos recebido várias mensagens de moradores e usuários da Rodovia nos questionando sobre o atraso. Além disso, solicitam que outras obras de melhoria sejam realizadas paralelamente a execução do recape, como a instalação de uma ciclovia e realização de melhorias nos acostamentos.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que informe os motivos do atraso na execução do convênio, se há previsão para início das obras e se é possível ampliar o escopo do projeto com a inclusão de ciclovia e melhorias no acostamento da Rodovia Alcides Soares.
		
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de fevereiro de 2021.
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