
R E Q U E R I M E N T O Nº. 41
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/2/2021   

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Em abril de 2017, a Prefeitura firmou vários contratos com a empresa Objetiva Administração de Serviços Eireli ME que estão em vigência no corrente ano, muitos com objetos diferentes, como na contratação de motoristas do transporte escolar, merenda escolar (padaria), segurança de escolas (vigias) e serviços gerais na secretaria de obras, junto à Secretaria Municipal de Educação e Secretaria de Infraestrutura da cidade de Botucatu.
Os contratos que são pactuados entre a Prefeitura Municipal de Botucatu seguem as normas da Lei n°8666/93, portanto, todos os instrumentos jurídicos que resguardam os direitos e deveres da contratante e contrata são fiscalizados por um funcionário do poder executivo municipal.

Os pagamentos das prestações de serviços somente poderão ser pagos, a partir da ciência e reconhecimento do cumprimento dos serviços por parte da contratada, assim sendo, uma vez reconhecida a realização do serviço, gera-se a obrigação de liquidação do empenho e a posterior o pagamento do empenho. 

O recebimento do pagamento realizado para a contratada pelos seus préstimos a contratante, essa NÃO PODERÁ deixar de cumprir suas obrigações com os seus funcionários, conforme consta na legislação trabalhista e tributária.

Esse vereador foi procurado por funcionários da contratada que alegaram o atraso do pagamento e no vale alimentação, motivo esse que nos indignou e nos fez buscar soluções para essa demanda.
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BOTUCATU - COPEL, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de informar se está ocorrendo o cumprimento do estabelecido contratualmente pela Empresa Objetiva Administração de Serviços Eireli- ME com a Prefeitura Municipal, bem como informar o motivo dos atrasos dos pagamentos aos funcionários e quantas notificações foram realizadas.

 REQUEREMOS, que cópia deste requerimento seja encaminhada à empresa OBJETIVA ADMINISTRAÇÃO DE SERVIÇOS EIRELI ME, para conhecimento e manifestação que entender a respeito das indagações acima descritas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de fevereiro de 2021.
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