
R E Q U E R I M E N T O Nº. 65
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/2/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Câmara Municipal tem em suas funções legislativas, atribuições para fiscalizar e assessorar o Executivo e competência para organizar, fiscalizar e dirigir os seus serviços internos.
A função de assessoramento consiste em sugerir medidas de interesse público ao Executivo.

Os vereadores do Partido Republicanos da cidade de Botucatu estiveram na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo no dia 09 de fevereiro de 2021 para uma audiência com o Deputado Estadual Wellington Moura (Republicanos).
O Deputado Wellington Moura (Republicanos) atua nas áreas de Finanças e Orçamento, Assistência Social, Defesa da Família, Terceiro Setor, Comunicação e Esporte, e tem como base eleitoral a Capital e Grande São Paulo, Vale do Ribeira, Baixada Santista, Ourinhos e região, Avaré e região, Botucatu e região
O Vereador Silvio dos Santos e a Vereadora Erika da Liga do Bem foram acompanhadas do presidente do partido Republicanos da cidade de Botucatu, Sr. Danilo Fernando Miquelin e nessa oportunidade apresentaram para o Deputado as seguintes demandas:

1. A Construção de Praça, conforme Requerimento 031/2021, de autoria do Vereador Silvio Santos; 
2. A ampliação de 2 (duas) Creches do município de Botucatu;
3. A Construção de 2 (duas) Quadras Poliesportivas anexada para o basquete 3 e com um pequeno palco;
4. A troca de todo laboratório de informática de uma Escola Estadual do município de Botucatu;
5. A requisição de inserção de 2 (duas) Bolsas Talento Esportivo -  CATEGORIA III;
6. O valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil) reais para a investimento na Causa Animal.

Todas essas demandas foram recebidas pelo nobre deputado, que se prontificou em agilizar o processo de encaminhamento das emendas e das verbas, que aproximadamente chegam ao montante de R$ 1.500.000,00 (um milhão e quinhentos mil) para o município de Botucatu, resguardando o art.184 do Regimento Interno da Câmara Municipal.

Parte integrante do requerimento n° 65/2021

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Deputado Estadual Wellington Moura, solicitando esforços, em sua esfera de competência, para viabilizar emenda parlamentar e recursos ao município de Botucatu conforme demandas apresentadas através de ofícios no dia 09.02.2021 e ratificadas nesse requerimento. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de fevereiro de 2021.
Vereador Autor SILVIO     


Vereador Autora Erika da Liga do Bem
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