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PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 01 de 15 de fevereiro de 2021.
"Dispõe sobre a não incidência de multa e juros de mora, pelo período que perdurar o estado de emergência e calamidade pública relacionado à pandemia do Coronavírus no Município de Botucatu, sobre os créditos tributários e não tributários inscritos em Dívida Ativa, ajuizados ou não”.

MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, Prefeito do Município de Botucatu, Estado de São Paulo, no exercício de suas atribuições legais, faço saber que a Câmara Municipal aprovou, sanciona e promulga a seguinte Lei Complementar:

Art. 1º Considerando a declaração de emergência e calamidade pública no Município de Botucatu, por meio do Decreto nº.  11.941, de 18 de março de 2.020 e prorrogado pelo Decreto nº 12.169, de 30 de dezembro de 2.020, sem prejuízo dos valores anteriormente incidentes e já vinculados ao principal, fica suspensa a incidência de multa e juros de mora, pelo período que perdurar o estado de emergência e calamidade pública relacionado à pandemia do Coronavírus no município de Botucatu, sobre os créditos tributários e não tributários inscritos em Dívida Ativa, ajuizados ou não.

Parágrafo Único. Os acordos de parcelamentos, inclusive os preexistentes, que venham a ter parcelas vencidas há mais de 60 (sessenta) dias, cuja extrapolação ocorra ou tenha ocorrido no período a que se refere o caput deste artigo, não serão objeto de cancelamento, permanecendo tais parcelas aptas a serem recolhidas até que se finde o prazo da suspensão.
Art. 2º Esta lei Complementar entra em vigor na data de sua publicação.
Mario Eduardo Pardini Affonseca 

Prefeito Municipal

J U S T I F I C A T I V A

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores.







O presente projeto de lei complementar tem por escopo obter autorização legislativa para não incidência de juros de mora, pelo período que perdurar o estado de emergência e calamidade pública relacionado à pandemia do Coronavírus no município de Botucatu, a contar da aprovação da lei complementar, com relação aos créditos tributários e não tributários, conforme a exposição de motivos apresentada pelo Secretário Municipal de Governo.



Ante o exposto, apresento a essa Casa de Leis o incluso projeto, que aguardo seja aprovado pela unanimidade dos Senhores Vereadores.
   

Atenciosamente,

Mario Eduardo Pardini Affonseca 

Prefeito Municipal
EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal.

               
Pretende o Executivo, com a presente Proposição, dispor sobre a não incidência de multa e juros de mora, pelo período que perdurar o estado de emergência e calamidade pública relacionado à pandemia do Coronavírus no Município de Botucatu, sobre os créditos tributários e não tributários inscritos em Dívida Ativa, ajuizados ou não.


Tendo em vista os efeitos adversos que a pandemia do Coronavírus vem impondo sobre a sociedade como um todo, a proposta de norma ora apresentada tem por objetivo amenizar tais efeitos sobre os contribuintes locais, bem como sobre os servidores que atendem na cobrança dos créditos municipais inscritos na Dívida Ativa, estancando por ora os encargos sobre os contribuintes, bem assim promovendo maior praticidade e menor burocracia quando da prestação de tais serviços à população.



Diante do exposto, submeto a presente propositura à análise e remessa à Câmara Municipal para apreciação e aprovação deste projeto de lei complementar.

Fábio Vieira de Sousa Leite

  Secretário Municipal de Governo
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