
R E Q U E R I M E N T O Nº. 76
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/2/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
As relações sociais, econômicas e políticas sofreram importantes mudanças com a pandemia. Com a rotina escolar não foi diferente, e a internet virou sala de aula, levando os professores a se adaptarem ao novo estilo de trabalho.
No município, através de decreto do Poder Executivo, haverá o retorno gradual e facultativo das aulas presenciais na educação básica. A volta ocorrerá para 35% dos alunos em um primeiro momento, assim, muitos deles ainda continuarão recebendo o ensino on-line.
Diante disso é essencial que o Poder Público disponibilize todo o suporte tecnológico necessário aos educadores, para que estes continuem oferecendo um ensino de qualidade as crianças.
Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e à Secretária de Educação, CRISTIANE AMORIM RODRIGUES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, instalar rede de acesso à internet nas escolas que ainda não contam com tal benfeitoria, bem como disponibilizar notebooks e tablets para os professores da rede municipal, para que esses profissionais continuem a exercer seu trabalho com qualidade durante a pandemia.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de fevereiro de 2021.
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