
R E Q U E R I M E N T O Nº. 77
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/2/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Praça “Cláudio Pereira”, situada na Rua Heitor Quintino Carvalho, no bairro Altos do Paraíso é um local de considerável movimentação de pessoas, sendo um importante ponto de convívio social. 

Munícipes da localidade vieram até esta vereadora solicitar ajuda, para que referida praça seja contemplada com a instalação de bancos, mesas, placa com o histórico do homenageado, projeto paisagístico e calçadas em seu entorno, com o objetivo de atender a comunidade local e proporcionar melhor comodidade a todos que utilizam o espaço em seus momentos de lazer. 
Sendo assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, contemplar a Praça “Cláudio Pereira”, localizada na Rua Heitor Quintino Carvalho, no bairro Altos do Paraíso, com a instalação de bancos, mesas, projeto paisagístico, calçadas e placa com o histórico do homenageado, de forma a atender os anseios da comunidade local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de fevereiro de 2021.
Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
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