
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 87
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/2/2021       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Botucatu foi reconhecido, no ano de 2019, como Município de Interesse Turístico, portanto, suas belezas naturais, históricas e culturais são inúmeras e seu povo batalhador e acolhedor, merece destaque no cenário internacional, nacional e estadual.

A demonstração e apresentação das imagens de nossa cidade, que são apresentadas no Programa TEM NOTÍCIAS, que vai ao ar pela às 12:00 horas (1ª edição) e também às 19:30 horas (2ª Edição), são apenas e tão somente do Campus da UNESP.
As imagens veiculadas de outras importantes cidades do Interior, nos mesmos programas citados, a TV TEM apresenta imagens mais amplas e gerais, normalmente de regiões centrais, com maior concentração de prédios, avenidas e afins, o que, de uma maneira ou outra, pode remeter aos telespectadores a julgamentos de maior ou menor relevância de acordo com as percepções individuais.
Essas imagens, de Botucatu e de outras cidades, são vistas por centenas de milhares de cidadãos paulistas, por conta da grande penetração e audiência que os programas da TV TEM, em especial seus telejornais, possuem nas cidades do interior de São Paulo onde tem seu sinal de TV aberta.
As imagens que são apresentadas acabam sendo um fator determinante de valorização e informação sobre nossa cidade, principalmente para pessoas que não conhecem bem a localidade, com desdobramentos de todos os tipos.
Com a intenção de buscarmos uma maior valorização da cidade, inclusive para novos investidores e pessoas que querem investir e/ou morar em nossa cidade, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à DIREÇÃO DA TV TEM REGIONAL BAURU, solicitando envidar esforços e informar sobre a possibilidade de diversificar as imagens do município de Botucatu veiculadas nos telejornais, de forma a retratar toda nossa diversidade cultural, histórica e ambiental.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de fevereiro de 2021.
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