

R E Q U E R I M E N T O   Nº. 86 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/2/2021
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:



A prestação de serviço da concessionária CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz) acontece em todo território do município de Botucatu.
A disponibilidade de energia elétrica segue-se a lógica entre a zona rural e urbana, sendo que a primeira tem um grande obstáculo, que são as quedas de grandes árvores e eucaliptos em cima da rede de alta tensão e gerador de energia, no entanto, vale ressaltar que a dentro do perímetro urbano a reclamação por parte da população é constante.
Há necessidade de se emanar um controle e monitoramento dos serviços prestados pela concessionária de força e luz (CPFL) por parte da municipalidade, pois, é sabido que os contribuintes pagam essa prestação de serviço e que no exato momento, está deixando a desejar.
As tarifas (bandeiras) estão cada dia mais altas, no entanto, não condiz com a prestação de serviço, seja, pela instabilidade da rede elétrica, manutenção na fiação e postes de tensão e finalmente não há resposta de imediata para o munícipe.
A comunidade botucatuense através de seus legítimos representantes, vereadores, vem através desse requerimento, pedir para a CPFL o Plano de Trabalho, investimento e realizações para o município de Botucatu (tanto para área rural como urbana). 
[bookmark: _GoBack]Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado a Consultora de Negócios da CPFL, ORZILA ORTEGA DA SILVA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que informe quais ações e projeções estão sendo realizadas no município de Botucatu.

		
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de fevereiro de 2021.
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