


R E Q U E R I M E N T O Nº. 89

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/2/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





Em fevereiro de 2020, foi inaugurada a EMEFI “Profª Maria Jacomino Venditto” no Jardim Itamaraty, com capacidade para atender 300 alunos em período integral.
Segundo notícias veiculadas à época, a unidade escolar foi viabilizada pelo termo de compromisso e protocolo de intenções assinado entre a MRV Engenharia e o Poder Executivo, no qual a empreiteira teria fornecido a mão de obra e o material em contrapartida aos investimentos realizados no município.
Passado 1 ano da entrega da escola, os alunos ainda não contam com a construção de uma quadra esportiva coberta e fechada para a realização das atividades da disciplina de Educação Física entre outras práticas esportivas necessárias ao desenvolvimento do aluno.
[bookmark: _GoBack]Considerando que além da construção da quadra esportiva com medidas oficiais para a prática esportiva, é importante viabilizar a implantação de um ginásio coberto e fechado para a proteção dos alunos das intempéries, bem como a construção de arquibancadas, vestiários, acesso interno e externo, a exemplo das escolas EMEF” Angelino de Oliveira”, EMEF “Prof. José Antônio Sartori”, EMEF "Prof Jonas Alves de Araújo", EMEF "Antenor Serra" e a EMEF “ Prof. Luiz Tácito Virginio dos Santos”, onde é possível também a realização de competições esportivas e outros eventos educacionais e culturais da comunidade em geral.

Desse modo, REQUEREMOS depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária de Educação, CRISTIANE AMORIM RODRIGUES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, construir uma quadra esportiva com medidas oficiais, bem como a implantação de um ginásio coberto e fechado dotado de arquibancadas, vestiários e acessos interno e externo na EMEFI “Profª Maria Jacomino Venditto” no Jardim Itamaraty.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de fevereiro de 2021.
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