
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 90
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/2/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Serviço de Atenção de Referência em Álcool e Drogas (SARAD) é uma política pública voltada a prevenção, proteção e combate às Drogas que tem a excelência na recuperação dos dependentes.

O equipamento público é de responsabilidade do Estado de São Paulo e sua gestão está sobre o cadastro nacional de equipamento de saúde (CNES) do Hospital das Clinicas da UNESP de Botucatu com o Diretor Técnico, Dr. Fenando Pimentel e a responsável pelo núcleo técnico de enfermagem, Nilza Martins Ravazoli Brito.

Vale ressaltar, que o SARAD está ligado ao Programa “Recomeço” do Estado de São Paulo. Este serviço é o primeiro hospital público do Estado destinado ao tratamento e reabilitação de dependentes químicos, especialmente de crack. Esse serviço conta com 40 leitos em atividade, mas com capacidade de ampliação em até 76 leitos, o serviço faz parte do Complexo HCFMB.
No dia 18/02/2021 foi efetuada uma visita in loco e foi identificado a necessidade da elaboração de um laudo técnico sobre as condições do prédio, do telhado, quadra e da “casa” de máquina da piscina.

A diretoria do SARAD manifestou a necessidade de reformular e revitalizar o auditório, sala de computadores e a sala profissionalizante, ratificaram também o desejo de firmar parcerias.

Este vereador apresentou várias sugestões que foram muito bem-vindas pela diretoria, como por exemplo: chamar a equipe técnica da secretaria de obras da prefeitura de Botucatu para realizar um laudo sobre o telhado, e relatou que está disposição para buscar parcerias com as empresas da cidade, industrias e com o Sistema S (Sesi, Senai, Sebrae e Senac).   
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, encaminhar equipe para realizar a inspeção do telhado do prédio que abriga o SARAD e ao Diretor do Técnico do Serviço de Atenção e Referência em Álcool e Drogas (SARAD), DR. FERNANDO PIMENTEL, e à responsável pelo núcleo técnico de enfermagem, NILZA MARTINS RAVAZOLI BRITO, solicitando autorização para a realização da referida visita técnica.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de fevereiro de 2021.
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