




R E Q U E R I M E N T O Nº. 91

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/2/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






Em setembro de 2016 na Gestão do ex-prefeito João Cury Neto foi contratada uma empresa para realizar a Reforma do Terminal Urbano na rua Curuzu, de frente ao Centro Comercial Popular “Ângelo Garrido Fernandes” (Camelódromo) visando construção de muro, calçada, Abrigo de Passageiro dentre outras melhorias, sendo que a reforma deveria ser entregue ao uso da população em 120 dias após o início das obras, a qual deveria ocorrer em fevereiro de 2017, no primeiro ano do Governo Mário Pardini.
Com atraso de 4 meses, e muitas críticas da população pela demora em utilizar o abrigo de ônibus, ficando a exposição de sol e chuva, a reforma do ponto de ônibus supracitado, advinda então do governo anterior, foi entregue a população somente em junho de 2017, pelo Prefeito Mario Pardini.
Ocorre que, mesmo com a entrega da reforma em junho de 2017, obra que custou R$ 241.186,76, o projeto do abrigo de passageiros não ficou adequado para proteger os usuários do transporte coletivo do sol e da chuva.  Passados 3 anos da reforma, muitas críticas são recorrentes pelo erro de engenharia na elaboração ou execução do referido abrigo na rua Curuzu.
Diversos requerimentos já foram aprovados nesta Casa de Leis solicitando providências quanto ao erro de projeto e/ou execução do abrigo.
Sendo assim, REQUEREMOS depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar, após 3 anos, qual o motivo da demora para adotar providências de adequação do ponto de ônibus da rua Curuzu, localizado em frente ao Camelódromo, bem como informar o prazo para realizar tal ação e quais medidas estão sendo realizadas para proteger os usuários do transporte coletivo do sol e da chuva.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de fevereiro de 2021.
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