
R E Q U E R I M E N T O Nº. 101
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/3/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Muitas cidades do Estado de São Paulo estão fazendo parcerias com o Governo Estadual para receberem a implantação do Projeto “Areninha”, no qual os municípios disponibilizam o terreno e a base com ligações de água e energia elétrica, e a “areninha” é finalizada em até 15 dias após o início das obras, contemplando quadra de basquete 3x3, arquibancada e iluminação de led. 

Atualmente há carência por espaços esportivos em muitos locais, e as “areninhas” favorecem essa demanda de forma rápida, barata e com fácil manutenção para os municípios. Com materiais modulares, a Prefeitura pode inclusive mudar o local do equipamento de acordo com as necessidades da cidade.

Destacado projeto é de extrema importância, pois conecta a prática de exercícios físicos ao aprendizado e, por tabela, promove a educação integral.
Tal pedido já foi realizado anteriormente por este vereador e obteve por resposta, que o assunto seria encaminhado para análise ao Governo Estadual.

Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar como estão as tratativas junto ao Governo Estadual para a implantação do Projeto “Areninha” no município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de março de 2021.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSDB
LGS/dvm
