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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






No último dia 24 de fevereiro ocorreram as eleições para a escolha da Diretoria Executiva e Conselho Fiscal da ASU Biênio 2021/2023, sendo que, com 422 votos, a Chapa Vida Nova foi reeleita.
A ASU – Associação dos Servidores da UNESP de Botucatu é uma das maiores e bem organizadas entidades representativas de servidores públicos do interior do Estado de São Paulo, sendo respeitada por isso.
Sua luta nas áreas: social, jurídica trabalhista, de lazer e comercial em prol dos Servidores da Unesp faz com que a qualidade de vida dos servidores públicos que ela representa, aumente significativamente.
A administração da ASU ficará assim formada: Presidente – Claudia S. Thomazini Camargo, Vice-Presidente – Marcelo Roberto Martins, 1ª Secretária – Daniela Gonçalves, 2ª Secretária – Lucilene C.M. de C. Neves, 1° Tesoureiro – Djalma Santos Bovolenta, 2° tesoureiro – Nelson Cassimiro da Silva, Coordenador de Esportes – José Carlos Camargo, Vice-Coordenador de Esportes – Marcio Alexandre Cardoso, Coordenadora Aposentados – Martha Fernandes Martins, Vice-Coordenador Aposentados – Maria Claudete de A. Zanella, Coordenador de Clube de Campo – Marcelo Biasotti, Vice-Coordenador de Clube de Campo – Luciano Messias de Camargo, Coordenadora Sociocultural – Maria Alizanise F. Rosolim, Vice-Coordenador Sociocultural – Paulo Augusto da Silva, Coordenador Patrimônio – Manuel Lopes dos Santos, Vice-Coordenadora Patrimônio – Elida da Graça Rodolfo, Coordenador Relações Públicas – Rubens de Almeida, Vice-Coordenador Relações Públicas – Carlos Roberto Correa, Coordenador Convênios – Marcos L. V. Paganini, Vice-Coordenador Convênios – Eliana Manoel Alves, Coordenador Informática – Marcos Cesar da Silveira, Vice-Coordenador Informática – Marco Nilton Pinson, Coordenador Assistência Social – Elaine Maria Pereira, Vice-Coordenador Assistencia Social – Cleber Fogaça Pedroso, Coordenador Jurídico, Araldo José M. Vieira e Vice-Coordenador Jurídico – Marco Antônio Pires.
De forma a exaltar e reconhecer o excelente trabalho desenvolvido em prol dos servidores da Unesp, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a CHAPA VIDA NOVA, na pessoa da Presidente CLAUDIA S. THOMAZINI CAMARGO, extensiva a todos os integrantes de referida chapa, pela vitória obtida nas eleições para a escolha da Diretoria Executiva e Conselho Fiscal da ASU - Associação dos Servidores da Unesp de Botucatu, Biênio 2021/2023, desejando um mandato coroado de sucesso e muito progresso.


Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 1° de março de 2021.
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