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SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/3/2021

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O município de Botucatu declarou situação de emergência e estabeleceu novas medidas temporárias e emergenciais de prevenção e enfrentamento de contágio pela Covid-19.

Todas atividades acadêmicas e voltadas à educação no ano de 2020 foram realizadas de forma remota através de aulas virtuais, no entanto, as autoridades em saúde e cientistas renomados buscaram métodos para conter a proliferação do vírus, pois, assinalaram que procedimentos com higiene pessoal, aplicação de álcool em gel 70, isolamento (a princípio) e o distanciamento social seriam “armas” contra esse vírus com uma grande letalidade no princípio da pandemia.

Vale ressaltar que vários países, grandes centros de pesquisas e universidade buscaram soluções para a elaboração, criação e desenvolvimento da vacina contra Covid-19.

A prioridade para vacina em todos entes federados no Brasil é direcionada à classe que está na linha de frente ao combate ao Coronavírus e os profissionais da saúde.

Na discussão sobre as atividades essenciais que estão no centro de debates entre a população que visa a saúde e segurança, queremos destacar que os integrantes da área da segurança poderão ser os próximos a fazerem a linha de frente com o vírus.

A segurança está realizando de fato um trabalho primordial e essencial para as boas práticas contra o Covid-19, assim sendo, os efetivos da Guarda Civil Municipal (82 Guardas), a Polícia Militar (137 Policiais) e a Policia Civil (83 Policiais), totalizando 302 agentes de segurança.

O Delegado Seccional de Botucatu, Dr. Lourenço Talamonte apresentou preocupação em relação ao crescimento de casos de infectados em nosso município e chamou-nos a atenção pelo risco de contágio aos policiais civis que por ventura estão na linha de frente no combate da Covid -19.
Diante disso, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Saúde, DR. andré gasparini spadaro, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, incluir os profissionais da força de segurança no grupo prioritário da imunização contra a Covid-19.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de março de 2021.
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