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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






O processo de urbanização, com o crescimento e surgimento de novos bairros, intensifica-se em nossa cidade. 

A região do Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (Cohab I), Jardim Aeroporto, Parque Residencial 24 de Maio e Conjunto Habitacional “Engenheiro Francisco Blasi” (Cohab III), possui considerável número de moradores e tem apresentado notável aumento no fluxo de veículos, visto que alguns desses bairros margeiam a Rodovia Marechal Rondon.

Muitos pedestres, sobretudo jovens e crianças transitam pelo local, devido à proximidade com escolas, porém o acesso a essas localidades é deficitário e tem causado transtornos aos moradores.

 Cabe lembrar também que a iluminação pública insuficiente na confluência das Ruas Dr. Célso Cariola, Francisco Arias e a Rodovia Marechal Rondon tem ocasionado preocupação e insegurança para aqueles que retornam do trabalho ou dos estudos no período noturno. 

[bookmark: _GoBack]Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, envidar esforços para instalar uma rotatória e realizar melhorias no sistema de iluminação pública na confluência das Ruas Dr. Celso Cariola, Francisco Arias e a Rodovia Marechal Rondon.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de março de 2021.
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