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A imprensa é de extrema importância no Regime Democrático e no papel que exerce na divulgação das obras públicas que favoreçam a comunidade, bem como é o meio ideal para que as aspirações e as reivindicações da comunidade cheguem até as autoridades constituídas.
A evolução tecnológica impactou, no mundo todo, a mídia impressa, falada e televisada levando tradicionais jornais a encerrarem suas atividades, e, ao mesmo tempo, a WEB tem proporcionado a democratização da informação, levando a Internet a proporcionar a possibilidade de comunicação a todos os cidadãos.
Em nossa cidade surgiu um jornal diário online, dentro do espírito do webjornalismo, ou seja, um jornal diário, “Pocket”, trazendo o essencial para a preservação da histórica de Botucatu, com notícias essenciais, editorial, colaboração de colunistas e a divulgação das realizações importantes para a comunidade.
Desde 10 de novembro de 2020, o Diário da Cuesta vem, diariamente, cumprindo essa tarefa cidadã, com entusiasmo e com expressiva aceitação da nossa população.
De forma a exaltar e reconhecer veículos de comunicação virtuais que tem a missão de levar informação de boa qualidade para toda a nossa comunidade, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao DIÁRIO DA CUESTA, na pessoa do Diretor ARMANDO MORAES DELMANTO, extensiva a equipe de colaboradores, pela sua atividade jornalística a favor e em defesa de Botucatu, desejando sucesso crescente.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de março de 2021.
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