
R E Q U E R I M E N T O Nº. 102
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/3/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O Poder Público Municipal realiza os atendimentos e agendamentos dos serviços de saúde referentes à pandemia do Coronavírus através do telefone da Central Covid-19, 14-3811-1519.

O contato telefônico é uma das ferramentas mais eficazes no atendimento à população, de forma a monitorar, controlar e orientar sobre o Coronavírus.

O retorno as atividades educacionais no município de Botucatu e o protocolo elaborado e desenvolvido pela municipalidade tem uma equipe de monitoramento e controle particular da Educação, assim sendo, acreditamos que as informações e constatações da comunidade escolar sobre a “possibilidade de infecção, dúvidas sobre os sintomas da Covid-19” poderão ser relatadas através da linha telefônica da Central Covid-19 -  Educação.
A quantidade de telefonemas para a Central Covid-19 tem um grande número de ligações e procedimentos, e, com o retorno das aulas presenciais da educação municipal, estadual e privada, poderão aumentar pela quantidade de pessoas que terão contatos entre si.
A criação e priorização de linha telefônica para a educação em uma central própria se faz necessária (Central Covid19 -  Educação) para que toda a comunidade escolar possa retirar suas dúvidas, denunciar e informar casos de suspeitos de Covid-19.
Sendo assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, criar e priorizar uma linha telefônica (Central Covid-19 - Educação) para que toda a comunidade escolar possa tirar as dúvidas, denunciar e informar casos suspeitos de Covid-19.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de março de 2021.
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