


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 113

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/3/2021     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:



				



O Governo do Estado de São Paulo lançou o programa Bolsa Talento Esportivo, através da Secretaria de Esportes, visando ampliar o alcance e incentivar o desporto. Ela consiste na concessão de apoio financeiro a atletas em vários níveis de excelência, praticantes de qualquer modalidade esportiva com o objetivo de que tenham condições de aprimoramento, podendo melhorar sua performance para representar o Estado de São Paulo e o Brasil em competições nacionais e internacionais.

É sabido que temos diversos atletas no município que precisam de auxílio para se manterem no esporte de alto rendimento. A ajuda de custo da Bolsa Talento Esportivo é fundamental para o desenvolvimento do atleta, podendo ser usada para a compra de equipamentos como sapatilha, tênis, bolsa, materiais esportivos e roupas.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida GERALDO PUPO DA SILVEIRA solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, indicar os atletas do nosso município que se enquadram nos requisitos do formulário de inscrição do programa “Bolsa Talento Esportivo”, remetendo esta lista ao governo do estado, de modo que estas pessoas possam ser contempladas com referido benefício.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de março de 2021.
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