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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






Esta vereadora foi procurada por munícipes solicitando que a linha Cohab I/Jardim Paraíso volte a circular no horário das 6h35min.

[bookmark: _GoBack] Referido horário é estratégico, pois seu trajeto passa por importantes corredores como a Rua Curuzu, Rua Emílio Cani, Rua Cardoso de Almeida, Rua Visconde do Rio Branco, seguindo até a Vila Assumpção (Pronto Socorro Adulto, Supermercado Confiança e Loja Havan), Avenida Dom Lucio e Avenida Santana e prosseguindo para a Zona Norte.

Usuários relatam ainda que a disponibilização de um micro-ônibus já seria suficiente para o transporte.

[bookmark: _Hlk65225541] Diante do exposto REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto para os Assuntos do Transporte Coletivo, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, estudar a possibilidade que a linha Cohab I /Jardim Paraiso volte a circular no horário das 6h35min, tendo em vista que muitos usuários, trabalhadores do comércio, prefeitura e supermercados precisam dessa linha para se locomoverem até seus respectivos locais de trabalho.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de março de 2021.
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