
R E Q U E R I M E N T O Nº. 103
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/3/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O Poder Público através da Secretaria de Municipal Educação, na coordenação do Professor Valdir Paixão no ano de 2020, iniciou o processo de construção do protocolo de retorno das aulas na Rede Municipal de Ensino e extensivo a todas as demais instituições do município. Continuamente no ano de 2021, a Secretaria de Educação, com o comando de Cristiane Amorim, continuou esse processo de construção e finalizou o protocolo.

A novidade nesse protocolo foi a transversalidade com a Secretaria de Saúde que disponibilizou para a Educação duas equipes de profissionais multidisciplinares no auxílio na orientação, controle e monitoramento das unidades educacionais e de toda comunidade escolar.
O retorno das atividades educacionais no município de Botucatu e o protocolo elaborado e desenvolvido pela municipalidade tem uma equipe de monitoramento e controle particular da Educação, assim sendo, acreditamos que as informações e constatações da comunidade escolar sobre a “possibilidade de infecção, dúvidas de sobre os sintomas covid19 deverão ser norteados pelo Protocolo de Retorno das Aulas”. 
A Comissão de Educação da Câmara Municipal de Botucatu, através de seus membros se reuniram com as autoridades da Educação e da Saúde para troca de informações sobre o protocolo de retorno às Aulas, no entanto, as vereadoras visualizaram a possibilidade de transformar tal protocolo em uma legislação, garantindo assim, a política pública contra a Covid -19.
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária de Educação, CRISTIANE AMORIM RODRIGUES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, o encaminhamento de todo material referente ao protocolo de retorno às aulas no município de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de março de 2021.
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