


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 117

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/3/2021     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:



				



Inúmeras linhas de ônibus em Botucatu sofreram mudanças em seus itinerários e horários por conta da pandemia de Covid-19.
[bookmark: _GoBack]Embora referidas medidas sejam de suma importância, o horário estabelecido para a linha 217 – Jardim Paraíso/Unesp (linha universitária), tem afetado os usuários residentes na região do Jardim Paraíso e adjacências, há meses, expondo-os a aglomerações por conta da falta de outras linhas ligando a referida região ao campus da Unesp em Rubião Junior no início e final da tarde.
Tal situação é prejudicial a alunos, funcionários e até pacientes do HC que necessitam se deslocar do Jardim Paraíso até a Unesp (abaixo assinado anexo). 
Para atender de forma satisfatória a comunidade, seria necessária a deliberação de mais dois horários para a linha supracitada, além do que já está em vigor, sendo a sugestão: uma linha com horário de saída às 13h30 do Jardim Paraíso com previsão de chegada à UNESP por volta das 14 horas e, outra linha com horário de 18h10 de saída da UNESP com previsão de chegada ao Jardim Paraíso por volta das 18h30.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto para os Assuntos do Transporte Coletivo, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos técnicos visando readequar e acrescentar horários na linha 217 – Jardim Paraíso/UNESP (linha universitária), de forma a atender os anseios de usuários que utilizam referida linha do transporte coletivo e evitar aglomerações.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de março de 2021.




Vereador Autor PALHINHA
DEM



RR/esm

