R E Q U E R I M E N T O Nº. 105
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/3/2021       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
As Comissões de Emprego prevista pelo Fundo de Apoio ao Trabalhador (FAT) são órgãos ou instâncias colegiadas, de caráter permanente e constituídas de forma tripartite e paritária, compostas de, no mínimo, 6 (seis) e no máximo 18 (dezoito) membros, devendo contar com representação da área urbana e rural, em igual número, de trabalhadores, de empregadores e do governo.
Comissões Temporárias são constituídas com finalidades especiais e se extinguem com o término da legislatura, ou antes, quando atingidos os fins para as quais foram constituídas (art.85 Regimento Interno).
As Comissões Temporárias poderão ser: Comissões de Assuntos Relevantes (Art.86, I, Regimento Interno).
A criação da Comissão Temporária de Assuntos Relevantes para tratar sobre “Comissão de Emprego” que é uma política pública é de suma importância nesse momento pandêmico, no entanto, devemos ressaltar que empregados e empregadores deverão seguir juntos nesse processo de reconstrução e ressignificação das possibilidades da nova realidade econômica e mundial.
O município de Botucatu, assim como todas as cidades de nosso país sofreram, sofrem ou sofrerão na busca de emprego, lembrando que o desenvolvimento econômico é muito importante para o bem-estar das pessoas.
Conforme preceitua-se o art.87 §3°, as finalidades de referida comissão serão estudar e atualizar a legislação referente as estratégias para a manutenção e criação de postos de trabalhos.
Diante disso, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal, RODRIGO RODRIGUES, solicitando, nos termos do artigo 87 do Regimento Interno, que seja constituída uma Comissão de Assuntos Relevantes composta por 3 (três) membros e com prazo de duração de 180 (cento e oitenta) dias, com a finalidade de proceder estudos sobre as atuais legislações e ações sobre a manutenção e criação de empregos, através da “Comissão de Empregos”.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de março de 2021.
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