
INDICAÇÃO Nº. 36

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/3/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Na rua Gregório Pedro Garcia, na Vila Paulista, a partir da Avenida Júlio Vaz de Carvalho até a Avenida Dante Delmanto encontramos uma situação caótica dos fios de energia e de internet, que estão pendurados e caídos quase chegando ao solo.

O grande movimento que essa rua tem, sendo um importante elo de ligação entre duas importantes avenidas da região norte da cidade: Júlio Vaz de Carvalho e Dante Delmanto, com sentido duplo de direção.

Em vários pontos da citada rua, num total de cerca de 200 (duzentos) metros, a fiação está deplorável, com fios (provavelmente não energizados) caindo em cima de árvores, em alguns pontos quase chegando ao solo, fios com “barrigas” nas calçadas, alguns conjuntos elétricos mal encaixados, ou seja, vários itens elétricos desarrumados e em desencontro com as normas técnicas.

Essa situação estarrecedora dos fios de energia e de internet são uma triste realidade em outras ruas e avenidas dessa região, inclusive em alguns pontos da própria Avenida Dante Delmanto, não se limitando apenas à rua citada.

Essa indicação expressa a necessidade maior da Rua Gregório Pedro Garcia, na Vila Paulista, mas estende-se a ruas circunvizinhas. 

A urgente intervenção e correção da empresa responsável pela concessão deste serviço em nossa cidade, inclusive a predisposição em realizar diligências proativas, de auditoria, não esperando reclamações dos cidadãos, e de seus representantes, dos vereadores ou mesmo de representantes da prefeitura.

Desse modo, diante do exposto, INDICAMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, a necessidade de regularizar as situações dos fios de energia e de internet na Rua Gregório Pedro Garcia, na Vila Paulista, a partir da Avenida Júlio Vaz de Carvalho até a Avenida Dante Delmanto e várias ruas próximas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de março de 2021.
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