


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 120

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/3/2021     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:



				



Em 21 de setembro de 2020 foi solicitado através do requerimento nº. 706, de autoria desta vereadora, informações sobre a abertura do edital nº01/2020 visando a realização do concurso público pela Prefeitura de Botucatu para diversas vagas. Concurso esse que não ocorreu em 2020 devido a pandemia instalada.
As informações requeridas foram se haveria continuidade, previsão de retorno, procedimentos a serem adotados, ou caso o concurso fosse cancelado, informar como seria feita a devolução dos valores aos inscritos e a publicidade dessas informações (anexo). Em resposta simples, o executivo informou que aguardava reunião ou procedimentos da saúde pra providências sobre o questionamento.
Considerando que existem normas federais que dispõe sobre a realização de concurso público, a ampliação de vagas e funcionários para o ano de 2021, devido a Pandemia.
Por fim, os inscritos fizeram o pagamento para participação do referido concurso público e houveram diversos questionamentos a respeito da devolução do valor da inscrição.
Sendo assim, com o intuito de informar todos os envolvidos e interessados, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de Governo FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre quais medidas foram realizadas para manutenção ou não do concurso público nº 01/2020, publicado em 9 de março de 2020, e caso tal concurso seja cancelado, informar como será feita a devolução dos valores pagos aos inscritos e a publicidade dessas informações.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de março de 2021.



Vereadora Autora ROSE IELO
PDT
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