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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:



				


Professores da rede Estadual de Ensino procuraram esta vereadora relatando possíveis abusos de autoridade advindo dos supervisores dentro das escolas referente a questões relacionadas ao retorno das aulas presenciais e a pandemia da Covid-19.
Tais professores disseram ter medo de se expor e por consequência sofrer represálias das autoridades a que estão subordinados.
Foram relatados casos de professores que estariam contaminados, mas segundo informações advinda da supervisão, não seria necessário que os demais professores e profissionais realizassem exames de Covid-19 para evitar o afastamento dos professores.  Motivo pelo qual prejudicaria o retorno das aulas presenciais. De acordo com as informações seria ordem da Diretoria Regional de Ensino. 
Algumas dessas situações apresentadas foram gravadas em áudio por professores indignados com os argumentos colocados por supervisores em reuniões, requerendo atuação dessa vereadora junto ao ministério público. 
Considerando a gravidade da situação da pandemia e a preocupação dos professores com o retorno das aulas presenciais, pois muitos estão fragilizados e com medo, sendo que alguns já perderam familiares e amigos devido a Covid-19.
[bookmark: _GoBack]Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Dirigente Regional de Ensino ROSILENE APARECIDA PALUGAN VARGAS, solicitando, a possibilidade de realizar esclarecimentos e providências  quanto as  informações de ocorrência de possível abuso de autoridade e assédio moral praticadas por supervisores no âmbito escolar sobre os professores, bem como informar quais medidas estão sendo  aplicadas  para prevenção da Covid-19, os tipos e a quantidade de EPIs disponibilizados para usos nas aulas presenciais, além de quais são as orientações fornecidas aos professores e demais profissionais em caso de colegas com resultados positivos para Covid-19.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de março de 2021.



Vereadora Autora ROSE IELO
PDT


RASI/dvm
