
R E Q U E R I M E N T O Nº. 127
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/3/2021

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
No dia 16 de fevereiro, os vereadores da Comissão de Meio Ambiente desta Casa de Leis se reuniram com o presidente do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável (CDRS), onde diversas solicitações foram apresentadas. Dentre elas, chegou ao conhecimento desta parlamentar que o maquinário que os produtores rurais utilizam está bastante obsoleto e, além disso, coloca em risco a vida destes trabalhadores, por não contar com uma cabine de proteção para o operador. 

O trator cabinado, além de proteger o operador dos defensivos agrícolas, também protege contra os ataques de abelhas, visto que existem muitos apicultores na nossa região e os ataques de abelhas podem, eventualmente, acontecer. 

Sendo assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade adquirir um trator cabinado para auxílio aos produtores rurais do município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de março de 2021.
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