
R E Q U E R I M E N T O Nº. 137
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/3/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Lei Complementar nº 173, de 27 de maio de 2020, estabelece o Programa Federativo de Enfrentamento ao Coronavírus e traz diversos parâmetros e determinações referentes ao estado de calamidade atual provocado pela pandemia.
Referidas medidas também impactaram a realização de concursos públicos ao tratar sobre a proibição de contratação de novos servidores, exceto em caso de vacância, além de estabelecer a suspensão dos concursos homologados.
Assim, em seu artigo 10, referida legislação passa a suspender os prazos de validade dos concursos públicos já homologados em todo o território nacional enquanto vigorar o Decreto Legislativo n.º 6/2020, que reconhece a ocorrência de estado de calamidade pública no país.
Desse modo, os Estados e Municípios estariam livres para decidirem pela suspensão ou não dos prazos de seus respectivos concursos, devendo o adiamento ser publicado pelos organizadores nos veículos oficiais previstos no edital do respectivo certame.

Este vereador foi procurado, por munícipes que aguardam a chamada para ocuparem vagas de concursos públicos na cidade e, relatam que os mesmos não tiveram seu prazo suspenso podendo a qualquer momento perder a validade.
Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Governo FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, suspender os prazos de validade dos concursos públicos já homologados conforme estabelecido pelo artigo 10 da Lei Complementar nº 173/2020.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de março de 2021.
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