
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 138
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/3/2021 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Profilaxia é parte da medicina que estabelece medidas preventivas para a preservação da saúde da população.

Utiliza procedimentos e recursos para prevenir e evitar doenças, como, por exemplo, medidas de higiene, atividades físicas, cuidado com a alimentação, vacinação etc.

Em meio à pandemia causada pelo coronavírus (COVID-19), esse serviço é de grande relevância, e seria de grande valia que o município fosse contemplado com um Ambulatório de Profilaxia, com a presença de especialistas nas mais diversas áreas da saúde, o que já ocorre em países como Inglaterra e México, bem como nas cidades brasileiras de Porto Feliz e Porto Seguro, ambas no estado da Bahia, prevenindo muitas doenças e suas complicações.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da lei orgânica do munício, implantar no município de Botucatu um Ambulatório de Profilaxia, com o intuito de zelar pela saúde de nossa população, principalmente devido ao grave momento de pandemia causado pelo coronavírus.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de março de 2021.
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