
M O Ç Ã O Nº. 14
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/3/2021     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB) é a maior instituição pública vinculada ao Sistema Único de Saúde na região, com 500 leitos e 1.240 médicos, prestando atendimento em níveis terciário e quaternário para uma população estimada em 2 milhões de habitantes dos 68 municípios que compõem a Diretoria Regional de Saúde (DRS VI) de Bauru.

De acordo com o "Painel da Saúde", levantamento do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, o HCFMB fechou o ano de 2019 como o primeiro colocado entre os hospitais universitários do estado de São Paulo em relação ao número de internações por leito e a menor taxa média de dias de internação.

A unidade também foi a terceira em número de atendimentos em um ranking que inclui 199 hospitais próprios, administrados pelo estado ou pelos municípios, com um total de 3.938.316 procedimentos ambulatoriais, entre consultas, tratamentos, terapias, cirurgias, exames e atendimentos.

A instituição é de extrema relevância para Botucatu e região, sendo que seus esforços em garantir a excelência na assistência de saúde aos pacientes e a relação de respeito e confiança do Hospital das Clínicas com as instituições, as autoridades e a população que depende de seu trabalho devem ser valorizados e respeitados pelo poder público e seus representantes.

Sendo assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO ao HOSPITAL DAS CLÍNICAS DA FACULDADE DE MEDICINA DE BOTUCATU, na pessoa do Superintendente, PROF. ASSOC. ANDRÉ LUIS BALBI, extensiva a todos os funcionários de destacado hospital, em reconhecimento ao trabalho desenvolvido desde sua fundação, reiterando a relação de respeito e confiança entre a instituição e o poder público, notadamente a Câmara Municipal de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de março de 2021.
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