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SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/3/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






Nos sinais semafóricos da cidade de Botucatu não existem temporizadores, que informem os condutores de veículos o tempo restante para a mudança do sinal luminoso, do amarelo para o vermelho (tempo de verde), sendo, portanto, um recurso importante de auxílio, tanto para o condutor, bem como para o pedestre, para evitar acidentes de trânsito.
O equipamento acessório (temporizador) para apoio aos semáforos da nossa cidade até tempos atrás, contribuindo diretamente para a diminuição dos acidentes pertinentes, de repente, deixaram de existir.
Relacionada a aspectos de segurança, motivo maior e derradeiro da sua importância e retorno, os temporizadores traziam um aspecto de modernidade, contribuindo inclusive para o controle da ansiedade das pessoas. 
Os condutores de veículos e demais cidadãos botucatuenses estão reclamando da falta dos temporizadores, visto que o condutor, sem o auxílio do temporizador, acaba freando de forma brusca, podendo causar acidente ou parada em cima da faixa de pedestre, pois o tempo entre o sinal amarelo e o vermelho (tempo de verde) é muito curto.
Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos técnicos visando a reinstalação dos temporizadores nos semáforos da nossa cidade, equipamentos realmente importantes para a melhoria da segurança de pedestres e condutores de veículos.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de março de 2021.
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