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SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/3/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







A mobilidade urbana e o transporte coletivo, estão interligados diretamente, pois, o transporte coletivo público que versa sobre a concessão de suas empresas no município de Botucatu, atendem todos os bairros implementados, no entanto, acreditamos que há necessidade de um estudo minucioso para a aplicação de terminais, mini terminais, pontos de ônibus com cobertura e ponto de ônibus com poste de sinalização.
Os números demonstram que é grande o número de usuários de transporte coletivo na cidade de Botucatu, portanto, muitos ou quase sua maioria, aguardam o ônibus nos “pontos” sem abrigos, portanto, acreditamos que dentro do Plano de Mobilidade Urbana de Botucatu, possa ser elaborado um Plano Integrado da Padronização dos abrigos de ônibus.
A pandemia nos demonstrou que há necessidade de planejamento sobre os equipamentos públicos e políticas públicas, muitas delas com transversalidade das ações, como por exemplo, identificação dos pontos, mini terminais e terminais de transporte coletivo.
Os municípios que aplicam os conceitos de cidades resilientes e inteligentes devem aderir aos conceitos de humanização com a tecnologia.
Assessoramos o poder executivo municipal demonstrando quais são as demandas da sociedade, portanto, acreditamos que a realização do diagnóstico e o planejamento da execução da política pública poderá ser de grande valia para a população.
Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, requisitar avaliação e a possibilidade da elaboração do Plano Integrado da Padronização dos abrigos de ônibus, consequentemente, a abertura de processo licitatório para a construção de terminais, mini terminais, pontos de ônibus cobertos ou pontos de ônibus com sinalização (postes). 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de março de 2021.
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