

INDICAÇÃO Nº. 39

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/3/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






A Avenida João Baptista Carnietto é um importante corredor da região norte da cidade, com mais de dois quilômetros de extensão, de uma ponta a outra, sendo também um local de caminhadas, corridas e passeio dos moradores da região.
Essa avenida cruza vários bairros da região, como Jardim Continental, Jardim real Park, Jardim Itamarati, Jardim Ypê e Jardim Yolanda, sendo ainda um importante canal de ligação e acesso com muitos outros bairros da região norte, inclusive para áreas externas da cidade.
Vale ressaltar que a prefeitura, representada pelo Departamento de Infraestrutura, fez um maravilhoso trabalho de asfaltamento na citada avenida e em várias outras ruas circunvizinhas.
Os moradores dos bairros do entorno estão contentes com as benfeitorias realizadas, mas permanecem preocupados com a questão de segurança, já que a Avenida João Baptista Carnietto, remodelada, ficou muito atrativa para que veículos abusem da velocidade permitida, podendo ocasionar acidentes de variadas consequências.

Desse modo, diante do exposto, INDICAMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, a necessidade de instalação de lombadas, placas de sinalização e outros equipamentos de segurança e contenção de velocidade, nos pontos e quantidades devidos, ao longo da Avenida João Baptista Carnietto.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de março de 2021.
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