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SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/3/2021
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





Nosso município possui prédios antigos que retratam nossa história, patrimônios artísticos e culturais que fomentam nosso Turismo. 
Dentre eles, está o Complexo da Estação Ferroviária de Botucatu, tombado pelo Condephaat em 2012. 
Em 2016, a Estação Ferroviária foi reinaugurada após um trabalho de restauração e recuperação das instalações, possibilitando, assim, o desenvolvimento de várias atividades no local, sendo que no final daquele mesmo ano, através de um processo de concessão remunerada, o “Bar da Estação” foi reinaugurado.
Por alguns anos, o Bar atraiu grande público, num ambiente familiar e com diversas atrações artísticas e culturais, mas, atualmente, encontra-se fechado. Para uma nova concessão, há a necessidade de se construir um sanitário feminino, além de pequenas reformas. 
	Uma nova concessão, possibilitaria momentos de entretenimento e convívio social aos visitantes do Complexo, geração de emprego e renda, além de arrecadação de recursos que poderiam ser destinados ao Fundo Municipal do Turismo.
 
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária Adjunta para Assuntos de Turismo, ROBERTA LEME SOGAYAR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar se há interesse do Poder Executivo em fazer nova concessão do “Bar da Estação” e se as obras, anteriormente citadas, já foram autorizadas pelo Condephaat.
		
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de março de 2021.
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