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SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/3/2021
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:




Temos observado nos últimos dez anos um grande processo de urbanização na região oeste do município, seja por empreendimentos habitacionais, comerciais e até mesmo pelas atividades desenvolvidas no Campus da UNESP de Rubião Junior. 
Além disso, vários empreendimentos habitacionais foram implantados ao longo da Rodovia Domingos Sartori, sendo esta uma via estadual administrada pela Concessionária Rodovias do Tietê. 
Com isso, a quantidade de veículos que se utilizam de referida rodovia aumentou consideravelmente e, infelizmente, a quantidade de acidentes também, ceifando vidas. 
Ademais, qualquer solicitação de serviço, na mesma, tem que ser encaminhada ao Departamento de Estradas e Rodagem (DER) e a Concessionária, em um trâmite burocrático e muitas vezes sem solução, causando descontentamento geral. 
Com a municipalização da rodovia, o município teria a gestão completa da mesma, inclusive na elaboração de um novo projeto transformando-a em uma grande Avenida, mais segura, bem como dotada de ciclovia, pista de caminhada, paisagismo e iluminação, atendendo, assim, a demanda de todos os condomínios ao longo da Rodovia, as reivindicações de moradores de Rubião Junior e bairros adjacentes e aos servidores, alunos e usuários dos serviços da UNESP.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica, informar sobre a possibilidade de municipalizar a Rodovia Domingos Sartori, com o objetivo de garantir a segurança de todos que nela transitam, e, também, transformá-la em uma Avenida Urbanizada, com ciclovia, pista de caminhada, paisagismo e iluminação.
		
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de março de 2021.
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