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SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/3/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O município de Botucatu, possui em torno de 106 mil veículos, sendo que, desse total, 65 mil são automóveis e 18 mil são motocicletas, segundo informações extraídas do site do Ministério da Infraestrutura em 2020.


Com isso, as Políticas Públicas de Mobilidade Urbana e Transporte Público necessitam ser reavaliadas periodicamente e, a redução do número de acidentes deve ser uma das principais metas do Gestor Público.

Para que isso ocorra, além de campanhas educativas e de sensibilização da população, há a necessidade de se implantar dispositivos que contribuam com a redução da velocidade.
Uma das alternativas, frequentemente utilizada no Município, é a chamada lombada que, apresenta como vantagens reduzir o número de acidentes e sua gravidade, além de proporcionar maior segurança na travessia de pedestres e escolares.


Com a inauguração da ciclovia que liga os dois Campi da UNESP, em 2016, um grande número de praticantes de ciclismo, caminhada e outros esportes dirigem-se, diariamente, até a Avenida Universitária, próxima a nova entrada do Campus da UNESP – Lageado. 


Com isso, o trânsito nas vias de acesso à referida Avenida, principalmente a Avenida Prof. Rafael Laurindo, apresenta grande movimento de veículos, e, infelizmente, muitos em alta velocidade, representando risco à população. 

Diante do exposto, INDICAMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, instalar redutor de velocidade, do tipo lombada, na Avenida Prof. Rafael Laurindo, próximo à Praça “João Giandoni”, nos dois sentidos da via, visando, assim, diminuir a velocidade dos veículos e os riscos de acidentes
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de março de 2021.
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