

REQUERIMENTO Nº. 157

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/3/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





Diante da atual crise sanitária provocada pelo Coronavírus, o Poder Executivo criou um escalonamento de volta às aulas presenciais nas escolas municipais, visando evitar impacto negativo no setor da saúde.

Sabe-se que estamos perante o agravamento da pandemia, com o aumento considerável do número de casos e mortes pela Covid-19.

 Assim, há a necessidade de melhor informar a população e construir um canal institucional de informações sobre os impactos da pandemia em nosso município, em especial, sobre a abertura e o fechamento das escolas, frente as medidas de controle mais rígidas ultimamente adotadas, além de como ficaria a situação da educação caso seja realizado um possível “lockdown”.

Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, à Secretária Municipal de Educação, CRISTIANE AMORIM RODRIGUES, e ao Presidente do Conselho Municipal de Educação JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, um canal de comunicação institucional com relatórios semanais sobre a fiscalização da Comissão Interna de Prevenção de Acidentes (CIPA), bem como dos supervisores escolares nas escolas de educação infantil com posterior elaboração de relatórios sobre a frequência nas aulas, o perfil do aluno atendido, os critérios de priorização no atendimento presencial parcial e a confirmação no emprego de protocolos de segurança contra a Covid-19 aos profissionais da educação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de março de 2021.
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