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SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/3/2021
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:




Nosso município é diferenciado por possuir muitas praças com área de lazer. Porém, há diversos bairros que ainda carecem dessas benfeitorias e seus moradores clamam ao Poder Público.
Neste caso, a área verde compreendida entre as Ruas Pedro Delmanto Sobrinho, José Kléfens e Augusto Ferreira “Guto Alagoense”, no Jardim Cristina é um desses locais.
Na referida área existe um campo de areia, abandonado e tomado pelo mato. Além disso, a falta de iluminação adequada pode facilitar o consumo e tráfico de drogas. Portanto, torna-se necessária a intervenção do poder público para atender essa demanda, há tanto tempo represada. 
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário do Verde, FILLIPE MARTINS DE MORAES e ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantação de praça dotada de toda infraestrutura como, paisagismo, academia ao ar livre e campo de futebol com grama sintética, na área verde localizada no Jardim Cristina, entre as Ruas Pedro Delmanto Sobrinho, José Kléfens e Augusto Ferreira “Guto Alagoense”.
		
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de março de 2021.
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