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A reciclagem é o processo de reaproveitamento do lixo descartado, dando origem a um novo produto ou a uma nova matéria-prima com o objetivo de diminuir a produção de rejeitos e o seu acúmulo na natureza, reduzindo o impacto ambiental. 
Apesar de não ser a única medida a ser realizada para a diminuição do lixo produzido pela sociedade, a reciclagem possui um importante papel, uma vez que, além de reduzir a quantidade de rejeitos, também diminui a procura por novas matérias-primas. Dessa forma, quanto mais se recicla, mais se reaproveita e, consequentemente, menor é a necessidade de extrair novos materiais da natureza.
O primeiro passo para a realização da reciclagem é a separação dos materiais recicláveis por tipo, para um melhor aproveitamento e encaminhamento com mais qualidade ao reciclador.
No nosso município, temos a coleta seletiva que é realizada pela Cooperativa de Coletores, apoiada pela empresa contratada para coleta de lixo, porém, a mesma não consegue atender todos os bairros da cidade.
Além disso, diariamente, observamos o trabalho de coletores informais que realizam um papel importantíssimo ao meio ambiente. Sem saber que estão auxiliando na diminuição desses materiais no aterro municipal, fazem isso para o complemento de sua renda. Porém, vivem à margem da sociedade, sendo esquecidos e por vezes até desprezados, em razão da sua aparência ou situação social.
Para que possamos desenvolver uma política pública mais abrangente, necessitamos saber dos indicadores da coleta seletiva, assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário do Verde, FILLIPE MARTINS DE MORAES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, fornecer dados sobre o índice da coleta seletiva (percentual em relação a geração de lixo), as condições em que esse material chega na Cooperativa, bem como a elaboração de um estudo para levantamento do número de coletores informais, uma vez que essas pessoas prestam um importante serviço ao município e tais ações contribuem para o desenvolvimento de Políticas Públicas voltadas ao setor.	
	
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de março de 2021.
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