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SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/3/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







O centro de operações e monitoramento, conhecido como “Cerca Virtual”, é um projeto que tem o intuito de melhorar e ampliar a segurança nos municípios e visa instalar câmeras em pontos estratégicos, como os acessos a rodovias e estradas rurais, para que elas possam transmitam as imagens em tempo real a uma Central de Operações e Monitoramento Inteligente, que será gerenciada pelas forças de segurança.

A instalação de câmeras em diversos pontos do município, seria uma forma eficaz para combater essas ações, permitindo a facilidade em termos de identificação de veículos e pessoas, além de permitir ações integradas entre as forças de segurança.

Os estudos realizados por esse vereador, verificam que os arredores das Unidades Escolares são os principais e mais importantes pontos de monitoramento.

A sensação de segurança para a comunidade escolar e para a população como um todo poderá ser realizada de fato com o auxílio desse monitoramento inteligente.

[bookmark: _GoBack]É sabido que os o poder público municipal não tem deixado de envidar esforços para a realização dessa Central, no entanto, compreendemos que há necessidade de busca de recursos para a implantação deste projeto, assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de Segurança MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar como está o processo de implantação do “Centro de Operações e Monitoramento Inteligente”.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de março de 2021.
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