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SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/03/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:








O estado pandêmico que temos enfrentado desde 2020 tem assolado o povo brasileiro mas acreditamos que as cadeias produtivas, o comércio, os prestadores de serviço e os condomínios comércios (shoppings) são os que mais sofreram por conta das indefinições causadas pela Covid-19.
De acordo com os especialistas, as melhores maneiras de combater o vírus consistem na higienização pessoal e dos ambientes, no distanciamento social, e, como método mais restritivo, no isolamento social.
A higienização dos ambientes é de fundamental importância para evitar a contaminação pelo vírus através das superfícies. Neste cenário, os especialistas e cientistas estão realizando diversos estudos sobre quais métodos são mais eficientes na eliminação do vírus, sendo um deles a ozonização. Por ser gasoso, o ozônio é capaz de se espalhar por todo o ambiente onde é aplicado e chegar a lugares onde a limpeza convencional não alcançaria, sanitizando qualquer local.
A ozonização dos ambientes ou quaisquer outros elementos que proporcionem que a saúde ande em conjunto com a economia, é de grande monta para a sociedade e, diante dessa situação, os “portais de neutralização” seriam uma opção para higienizar os locais que tenham grande circulação de pessoas.
Ao considerar que essa prática vem sendo utilizada em diversos ambientes como em shoppings, visto que diminui a propagação do vírus e previne novos casos da doença, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Desenvolvimento Econômico, Relações Institucionais e Trabalho, JUNOT DE LARA CARVALHO e ao Diretor do Shopping Botucatu JOSÉ HENRIQUE FERNANDES FARALDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de implantar nas dependências do Shopping Botucatu um “Portal de Neutralização” contra a Covid-19 para que, após a fase vermelha do Plano São Paulo, as atividades desse importante empreendimento gerador de empregos possam ser retomadas com segurança.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de março de 2021.
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