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SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/3/2021
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





O “Pump Track” é um estilo de pista para prática de várias modalidades esportivas como bike, skate, patins e patinete e que vem crescendo em Parques Públicos e Condomínios de todo País. Todo este sucesso pode ser facilmente explicado. Um formato simples e seguro de pista onde crianças e jovens encontram uma forma legal e divertida de praticar esporte. Promove, ainda, a coordenação motora, resistência, interação social entre as diferentes faixas etárias e classes sociais.   
Pode ser construída em qualquer área. Em nossa cidade já temos a pista de BMX free style, localizada na Avenida Universitária ao lado da Ciclovia. E ao lado da pista de BMX, existe área que comportaria uma pista de Pump Track, dotada de infraestrutura e iluminação, transformando-se o local em um Parque das Bicicletas. 	 
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a construção de uma Pista de “Pump Track”, dotada de iluminação e infraestrutura, ao lado da pista de BMX Free Style, localizada na Avenida Universitária, proporcionando, assim, a prática de várias modalidades esportivas e incentivando o convívio social e o cuidado com a saúde.
		
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de março de 2021.

[bookmark: _GoBack]
         


	Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
                                 DEM                                                            
	Vereador Autor MARCELO SLEIMAN
                       DEM


              

EMS/mal
