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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





Deixar o sedentarismo de lado pode ser um desafio para quem não está acostumado a se exercitar. Porém, a partir do momento em que o corpo se acostuma com a atividade física, ela se torna um prazer e uma necessidade. Com o ciclismo não é diferente e os benefícios desse esporte vão muito além da perda de peso e do ganho de condicionamento físico, já que o exercício também auxilia em diversos fatores que mantém o corpo saudável, como por exemplo, redução dos índices de colesterol, melhora da respiração e da saúde do coração, fortalece a musculatura, reduz o stress, além de incentivar o convívio social. 
Em nosso município, ocorreu um aumento significativo da prática do ciclismo, em várias de suas modalidades, justificado por diversos fatores, dentre eles, as provas internacionais de Mountain Bike, que são realizadas anualmente, e a construção de ciclovia ligando os dois campus da Unesp. 
Porém, para prática da modalidade denominada BMX, há necessidade de uma pista específica. E ela existe em nosso município. Fica na Avenida Universitária, ao lado da Ciclovia, próxima a nova entrada do Campus da Faculdade de Ciências Agronômicas.
Porém, para que a mesma possa ser utilizada de forma plena, há a necessidade de se providenciar a iluminação e reparos no traçado, atendendo, assim, a demanda de nossos atletas e adeptos.
[bookmark: _GoBack]Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida GERALDO PUPO DA SILVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, realizar estudos técnicos para implantar iluminação na pista de BMX Free Style existente na Avenida Universitária, no Jardim Flamboyant, bem como realizar os reparos necessários, conforme pedidos de atletas e praticantes da modalidade, proporcionando melhores condições para a prática de esportes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de março de 2021.
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