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SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/3/2021     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:



				

O Ambulatório Médico de Especialidades (AME) é um equipamento público importante para a cidade de Botucatu e toda região, uma vez que oferece atendimento médico complementar ao da rede básica.
O governo municipal em tratativas com o Governo Estadual na busca por mais vagas de Unidades de Terapia Intensiva (UTI) conseguiu transformar o ambulatório em Hospital de Campanha para o combate da Covid-19, conforme publicado na imprensa.
Essa decisão, implicará no aumento do fluxo de carros e ambulâncias nesse local, no entanto, o acesso ao AME acontece somente através da Rodovia Marechal Rondon, onde, conforme a notificação RTC 042/2019, encaminhada em 1 de fevereiro de 2019 à Prefeitura, se faz necessária a regularização do acesso citado. 
Após apresentadas essas informações, acreditamos que o Governo Estadual e/ou Governo Municipal deverão zelar pelas vidas das pessoas que estão buscando o tratamento no AME, bem como dos motoristas que podem vir a causar acidentes devida a ausência de sinalização no trajeto que antecede tal acesso, o que se potencializa por ser muito próximo ao entroncamento com a Avenida Dante Delmanto e, um retorno caso necessário, fará com que o motorista tenha que percorrer um trajeto de aproximadamente 10 km.
[bookmark: _GoBack]Diante do Exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, finalizar a obra de regularização solicitada pela ARTESP e implantar melhorias na sinalização do acesso ao Ambulatório Médico de Especialidades (AME). 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de março de 2021.
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