

R E Q U E R I M E N T O   Nº. 153

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/3/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







A nova realidade dos sistemas educacionais no mundo, está pautado em uma nova tendência com a pandemia da Covid-19 e o pós pandemia, pois, a sala de aula e o convívio entre alunos, professores e funcionários das escolas poderão acontecer de 3 (três) maneiras, a primeira é presencial (tradicional), a segunda é semipresencial (aulas presencial e tarefas para casa) e a terceira é a hibrida (aula presencial e aula remota).

A educação apresenta de forma simples o avanço das tecnologias, multimídias e áudio-som nas atividades escolares, portanto, há necessidade de as esferas de governo federal, estadual e municipal aplicarem o princípio da equidade, entre os alunos e professores, no que tange ao acesso à internet.
A internet no centro da cidade é uma realidade, no entanto, nas partes periféricas da sociedade, onde encontramos uma comunidade menos assistidas das políticas públicas de acesso à rede mundial de computadores, necessitam do poder público para que esse “instrumento” chegue a todos os alunos.
É sabido que Botucatu é uma cidade urbanisticamente espraiada, portanto, são inúmeros os locais onde há necessidade de fazer esse serviço chegar, porém, sabemos que as empresas de internet e fibra ótica já estão nos quatro quantos do município.
Na gestão de 2012 a 2016 foi implementado o programa “Praça Digital” que contava com 18 praças comtempladas e tinha aproximadamente 70.000 cadastros. Contudo, observamos que esse programa não está sendo realizado pela gestão atual e acreditamos que podemos assessorá-lo para o levantamento das demandas e priorização desses serviços em sua retomada. 

As Praças Digitais poderão ser um programa realizado pelas Secretarias de Descentralização e de Educação, para que essa política pública chegue até as imediações das escolas, pois, em época pandêmica ou pós pandêmicas as atividades poderiam acontecer ao ar livre, nos ambientes das praças.










Parte integrante do Requerimento n° 153/2021

Diante disso, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com secretaria competente, informações a respeito das razões pelas quais foram suspensos os serviços de internet sem fio gratuita nas praças públicas da cidade, bem como qual é a possibilidade de retorno desse serviço à comunidade Botucatuense.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de março de 2021.



Vereador Autor PALHINHA
DEM
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