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SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/3/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






O estado pandêmico que o nosso país tem enfrentado desde 17 de março de 2021 até os dias atuais tem ceifado muitas vidas e deixado muitas pessoas com sequelas pela infecção do coronavírus.
A sociedade está acompanhando atentamente o processo de imunização da população, no entanto, enquanto muitos não são vacinados o vírus está infectando e, por esse motivo, acreditamos que o Estado deveria planejar e apresentar a sociedade que já foi infectada ou que poderá ser infectada, uma possibilidade de monitoramento continuo e tratamento devido aos problemas causados pelo novo coronavírus.
Os sintomas que se apresentam com a infecção do novo coronavírus são: perda de olfato, perda de paladar, perda da audição, comprometimento do pulmão, comprometimento das funções cognitivas e até cerebrais, portanto, acreditamos que há necessidade de se refletir sobre a criação de um setor especializado no atendimento a pacientes que ainda convivem com sequelas da doença.
O setor especializado no atendimento a pacientes que ainda convivem com sequelas do coronavírus poderá aplicar uma política pública transversal, ou multifuncional, pois, precisamos ter os mais variados profissionais nessa prestação de serviço.
O Poder Público poderia inovar com a implementação desse setor, pois, a quantidade de pessoas que foram acometidas pelo vírus é muito grande, portanto, os estudos científicos sobre essa doença continuarão de forma intermitente e intemporal, sendo que acreditamos que, nesse momento, o ideal é planejar e aplicar essa política pública, para que de fato o pós-pandemia não tenha uma segunda onda das “sequelas da COVID-19”.
[bookmark: _GoBack]Dessa forma, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO e ao Presidente do Conselho Municipal de Saúde de Botucatu, DOMINGOS NEVES DO NASCIMENTO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, inserir a implantação do setor especializado no atendimento a pacientes que ainda convivem com sequelas geradas pelo Coronavírus.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de março de 2021.
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