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SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/3/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







O Poder Público tem apresentado um trabalho muito eficaz, eficiente e com muito zelo no que tange a manutenção dos prédios públicos, das praças e de toda cidade, no entanto, sabemos que o primeiro trimestre é muito complicado por tratar-se da época de chuva.

A zeladoria do municipio de Botucatu é vista em quase todas as regiões da cidade, no entanto, essa vereadora está com dificuldades para elencar suas indicações para essa importante área da prefeitura, pois, não sabe se irá atrapalhar ou indicar algo que já foi ou que já está no planejamento para a realização.

O intuito é ajudar os vereadores desta Casa de Leis e a própria Zeladoria com a apresentação do cronograma e planejamento das ações do Poder Executivo no que tange ao trabalho (realização) e espaço (território).

[bookmark: _GoBack]Diante do exposto, REQUEREREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretario de Participação População e Comunicação, ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar qual é o planeamento e cronograma de obras da Zeladoria Municipal, para que esta Casa de Leis tenha conhecimentos dos pedidos em andamento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de março de 2021.
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