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SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/3/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






O Poder Público tem realizado um trabalho de revitalização e criação do Parque Linear do Rio Lavapés, que merece destaque pela maneira de sua construção.
Sabemos, que as chuvas de 10 de fevereiro de 2020 causaram muitos estragos no local e no seu entorno, mais precisamente, nas residenciais e comércios que margeiam o rio Lavapés.
Após, o levantamento de dados realizado pela Defesa Civil de Botucatu, é sabido que o poder público e os interessados deveriam, devem ou deverão iniciar as atrativas para “possíveis” indenizações ou, até mesmo, desapropriações que já estavam no escopo do projeto do Parque Linear do Rio Lavapés.
Essa vereadora, foi procurada por moradores que foram atingidos e “prejudicados” pelas águas da chuva, portanto, gostaríamos de retirar algumas dúvidas sobre esses processos.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Habitação e Urbanismo, LUIZ GUILHERME SILVA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, fornecer as seguintes informações: 
A primeira questão: sobre as famílias que foram prejudicadas pelas chuvas em detrimento ou não das obras que estavam sendo realizadas pelo poder executivo, atitudes já foram tomadas?
A segunda questão: sobre as áreas que deverão ser desapropriadas para que o Projeto do Parque Linear do Rio Lavapés aconteça, já estão em atrativas?
A terceira questão: qual o valor estimado total dessa obra do Parque Linear do Rio Lavapés, a somar a desapropriação?


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de março de 2021.
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