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SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/3/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






O Poder Público tem realizado um trabalho de revitalização das entradas da cidade, conforme temos observado nas Avenidas Pedretti Netto, Dante Delmanto e Vital Brasil.

A transformação urbana aplicada na Rua Amando de Barros e na Rua Floriano Peixoto apresentam também conceitos modernos de urbanização e conceitos novos de viação.

Os corredores comerciais e as entradas da cidade são muito importantes na apresentação do município, para os próprios munícipes ou para os turistas que adentram Botucatu, portanto, gostaríamos de ver a Avenida Conde de Serra Negra revitalizada, desde o início da Rua Veiga Russo até Avenida Deputado Brás de Assis Nogueira.

A implantação do canteiro central com ajardinamento irá valorizar uma das principais entradas da cidade, e ainda, irá dirimir problemas como acidentes, alta velocidade e trafego de caminhões de grande porte.

Diante disso, REQUEREREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretario de Habitação e Urbanismo, LUÍZ GUILHERME SILVA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, a revitalização e aplicação de novos conceitos urbanísticos na Avenida Conde de Serra Negra.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de março de 2021.
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