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SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/3/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






Os usuários que frequentam a Unidade Básica de Saúde da CECAP entraram em contato com esta parlamentar para relatar que a máquina ou bebedouro de água estaria com problemas ou quebrada, consequentemente não fornecendo água aos usuários que aguardam as consultas, vacinas e outros atendimentos.

Desta forma, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Secretário de Saúde DR.ANDRÉ GASPARINI SPADARO e ao Diretor Executivo da Organização Social em Saúde Pirangi, JOÃO GONÇALVES DE SARRO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar a manutenção ou reposição do bebedouro de água do local, bem como realizar vistorias nas demais Unidades básicas de Saúde para averiguar a necessidade de troca do equipamento nessas localidades.

[bookmark: _GoBack]REQUEREMOS, ainda, informações sobre quem é responsável pela manutenção e reposição dos equipamentos de bebedouro, bem como dos outros serviços de manutenção nas UBS. Caso a responsabilidade seja da Secretaria de Saúde, informar se as equipes são compostas por funcionários próprios ou se são terceirizados e, neste caso, informar o contrato, aditivos, nome e quantidade dos profissionais prestadores desses serviços.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de março de 2021.
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