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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:



				



O avanço tecnológico dos Smartphones tem proporcionado a vantagem de modernizar e desburocratizar diversos tipos de atendimento.
Pensando nisso, a Prefeitura do município de São Bernardo do Campo, no ABC Paulista, desenvolveu o aplicativo “Na Palma da Mão” que permite consultar o zoneamento da cidade, a lista de animais para adoção, realizar pagamentos e parcelamentos de tributos como ISS e IPTU, emitir certidões, além de acompanhar notícias sobre o município e denunciar locais com barulho excessivo durante a noite.
Sabemos que durante a atual pandemia, serviços remotos e on-line têm sido priorizados para evitar aglomeração e ao mesmo tempo suprir as necessidades da população. 
[bookmark: _GoBack]Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, implantar aplicativo oficial da Prefeitura para smartphones, com objetivo de facilitar o acesso da população à informações sobre o município, pagamento e parcelamentos de tributos, emissão de documentos, adoção de animais entre outros, nos mesmos moldes do aplicativo “Na Palma da Mão” desenvolvido no município de São Bernardo do Campo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de março de 2021.
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