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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






A pandemia tem causado grandes problemas sociais, inclusive a capacidade de sustento de várias famílias, apesar de, os poderes públicos municipais, estaduais e federais, de formas diversificadas, ajudarem a dirimir esse problema social.
[bookmark: _GoBack]A Prefeitura utilizou-se das suas atribuições e condições legais através da Secretaria de Assistência Social para realizar política de auxilio através de “cestas básicas” a todos munícipes que necessitam de proventos para a subsistência.
 Verifica-se em alguns pontos de Botucatu a presença de pessoas que parecem não possuir um domicilio, portanto, encontram-se nos cruzamentos das vias principais do município, vendendo bala, doces, salgadinhos e até pedindo esmola.
A administração pública, através da Assistência Social, realizava um programa chamado “Não dê esmolas, dê oportunidade ao morador de rua”, pois, dignifica-se o homem através da oportunidade de trabalho, serviço ou auxilio é mais eficaz que dar esmola.
Sabemos que, a municipalidade tem o Centro de Atendimento ao Migrante Itinerante e Mendicância (Camim) e que esse serviço pode ser realizado em uma política transversal entre a Secretaria de Segurança e a de Assistência Social.
A importância dessa política pública aplicada no passado, se faz muito atual para os tempos pandêmicos que estamos vivenciando.
Sendo assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado o Secretária de Assistência Social, ROSEMARY FERREIRA DOS SANTOS PINTON, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar os números de pessoas em vulnerabilidade social e que estão vivendo nas ruas do município, bem como quais ações estão sendo realizadas ou planejadas para esse problema.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de março de 2021.
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