


R E Q U E R I M E N T O   Nº. 189

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/3/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







Com a pandemia do Coronavírus, as medidas de prevenção ao contágio se fazem cada vez mais necessárias, uma vez que a doença vem acometendo uma parcela significativa da população.

A adoção de medidas como o uso de máscaras de proteção facial, o distanciamento social e a higienização das mãos são de extrema importância para evitar o contágio e a disseminação do vírus. Contudo, para famílias em situação de extrema vulnerabilidade social, a falta de acesso aos produtos de higiene pessoal pode ser um problema.

Ao considerar que todas as famílias que compõe o “Cadastro Único” do município são monitoradas pela Secretaria de Assistência Social de Botucatu e a distribuição de um kit contendo produtos de higiene pessoal seria de extrema importância para que elas possam se proteger da doença.

Sendo assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária de Assistência Social, ROSEMARY FERREIRA DOS SANTOS PINTON, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de, caso tal medida já não seja adotada pelo município, distribuir para famílias que integram o “Cadastro Único” um kit higiene contra a Covid-19.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de março de 2021.
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