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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






A cidade de Botucatu conta com quatro bairros na beira do Rio Tietê que formam um grande balneário de agua doce, sendo eles: Rio Bonito, Porto Said, Mina e Alvorada da Barra.
A Vila Real de Barra Bonita (Bairro da Mina) é frequentada por muitos turistas, pescadores, famílias que aproveitam o verão para desfrutar do lago, da bica d’água e de passeios de barcos e pesca.
O bairro da Mina, há muito tempo, vem ganhando melhorias do poder público municipal e estadual, sendo que a pavimentação do acesso que liga a Rodovia Geraldo Pereira de Barros até a localidade já foi uma grande conquista, no entanto, moradores e proprietários de casas de veraneio (ranchos) levantaram algumas necessidades de melhorias na infraestrutura do Bairro.
Os moradores, após o levantamento de demandas e priorização, chegaram a um consenso que há necessidade de melhoria na infraestrutura do Bairro, como por exemplo:

1) Revitalização do Portal de entrada do Bairro.
2) Melhoria da rampa de acesso dos Barcos ao Rio Tietê.
3) Implantação de bancos e mesas no entorno do Lago e próximo às quadras.
4) Revitalização e manutenção constante da bica d’água.

Acreditamos que todas essas melhorias já iriam contemplar uma grande parte da população do Bairro da Mina, portanto, elencar as possibilidades e as realizações, poderão nortear este vereador na sua função de assessoramento ao Poder Executivo no levantamento das demandas.
[bookmark: _GoBack]Sendo assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, SR. RODRIGO TABORDA, solicitando realizar as melhorias supracitadas na Vila Real de Barra Bonita (Bairro da Mina) conforme priorização da população, com cronograma de manutenção periódica.
 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de março de 2021.
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