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SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/3/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





Botucatu conta com quatro bairros na beira do Rio Tietê que formam um grande balneário de agua doce, sendo eles: Rio Bonito, Porto Said, Mina e Alvorada da Barra.
A Vila Real de Barra Bonita (Bairro da Mina) é um local aonde muitos munícipes de Botucatu, São Manuel e até Piracicaba possuem casa de veraneio para contemplação e descanso nos períodos de férias, recessos e feriados, no entanto, muitos desses proprietários começaram a residir em suas casas, buscando o sossego e a garantia de qualidade de vida.
O bairro da Mina é frequentado por muitos turistas que aproveitam o verão para desfrutar do lago, da bica d’água, passeio de barcos, pesca, entre outras atrações, como escutar atentamente os cantos dos pássaros e a beleza dos tucanos.
  A pandemia da Covid-19 apresentou oportunidades e dificuldades para os moradores do bairro, sendo uma das oportunidades o isolamento social em suas casas de veraneio e uma das dificuldades os turistas que não são moradores e que alugam casas, que vão para acampar em barracas e passar o dia no lago, portanto, esse problema poderia ser dirimido com a presença da Policia Militar ou da Guarda Civil Militar no local.
Apresentamos essa questão para, em conversa com o Poder Executivo e as forças de segurança da cidade, debater o aumento da fiscalização e a possibilidade de implantação de uma base da Policia Militar ou da Guarda Civil Militar na localidade.
 Acreditamos que as questões de aglomeração de pessoas, furtos, roubos e vandalismos serão dirimidas nesse bairro, destacando ainda a sensação de segurança que a presença da PM e GCM traz para a população local.
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Segurança, MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA, e ao Comandante 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior, TENENTE CORONEL PM JOSÉ SEMENSATI JÚNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que informe acerca da possibilidade de implantar um posto permanente ou intensificar a presença das forças de segurança na Vila Real de Barra Bonita (bairro da Mina). 
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Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de março de 2021.
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