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SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/3/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





A mobilidade urbana e as ciclovias ou ciclo faixas, estão interligadas diretamente, pois, há a necessidade do Poder Público Municipal incentivar e estimular esse conceito de modal, no entanto, ratificamos que esse processo de construção de ciclovias deverá contar com um planejamento de todo “circuito”.
A intenção do legislador é assessorar o Poder Público com as mensagens que a comunidade o requisita, e nesse sentindo, acreditamos que um primeiro passo para iniciarmos a construção de uma ciclovia é apontarmos a política pública de mobilidade e transformadora em relação a esse pedido interligando o Setor Leste ao Sul e, posteriormente, ao Oeste.
Acreditamos, que a Avenida Raphael Serra seria um bom início para tal ciclovia, pois, é uma avenida alargada e tem todas as condições para a implantação desse equipamento público.
Demonstrando quais são as demandas da sociedade, portanto, acreditamos que a realização do diagnóstico e o planejamento da execução da política pública poderá ser de grande valia para a população.

Diante disso, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos para a implantação de ciclovia na Avenida Raphael Serra (Setor Leste) com a possibilidade de interligar os bairros Comerciários (Setor Sul) e o Parque Marajoara (Setor Oeste). 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de março de 2021.
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