
R E Q U E R I M E N T O Nº. 197

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/3/2021 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O Programa Criança Feliz é uma iniciativa do Governo Federal e foi instituído por meio do Decreto nº 8.869, de 5 de outubro de 2016, e alterado pelo Decreto nº 9.579, de 22 de novembro de 2018, de caráter Inter setorial e com a finalidade de promover o desenvolvimento integral das crianças na primeira infância, considerando sua família e seu contexto de vida. 

É uma estratégia alinhada ao marco legal da Primeira Infância que traz as diretrizes para a formulação e a implementação de políticas públicas para a primeira infância em atenção à especificidade e à relevância dos primeiros anos de vida no desenvolvimento infantil e no desenvolvimento do ser humano.

É uma importante ferramenta para que famílias com crianças entre zero e seis anos ofereçam a seus pequenos, meios para promover seu desenvolvimento integral.

O Criança Feliz tem como público prioritário: gestantes, crianças de até 3 (três) anos e suas famílias beneficiárias do Bolsa Família; crianças de até 6 (seis) anos e suas famílias beneficiárias do BPC2 e crianças de até 6 (seis) anos afastadas do convívio familiar em razão da aplicação de medida protetiva prevista no Estatuto da Criança e do Adolescente.

Considerando que em Botucatu o Programa foi implantado em agosto de 2017, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária de Assistência Social, ROSEMARY FERREIRA DOS SANTOS PYNTON, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Munícipio, as seguintes informações:
1-Quantas famílias aderiram ao Programa, por território?
2-Quantas crianças estão sendo atendidas/acompanhadas pelo Programa em cada faixa etária e por território?
3-Quantos visitadores domiciliares fazem parte hoje da equipe que promove o desenvolvimento infantil?
4-Quem são os integrantes do comitê gestor instituído no município para acompanhar as estratégias do programa?
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de março de 2021.
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