
R E Q U E R I M E N T O Nº. 194
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/3/2021 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Uma das principais orientações das autoridades em saúde de todo o mundo para conter a propagação da Covid-19 é evitar a aglomeração de pessoas.

Desse modo, eventos culturais e apresentações artísticas, foram cancelados ou adiados afetando diversos profissionais do meio artístico, bem como aqueles que trabalham nos bastidores desses espetáculos como assistentes de som e iluminação, que estão há 1 ano sem trabalhar e até o momento não obtiveram o apoio da Secretaria de Cultura. 
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, à Secretária de Cultura MARIA CRISTINA CURY RAMOS e ao Secretário de Governo FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Munícipio, realizar estudos para disponibilizar apoio financeiro a artistas e profissionais de som e iluminação durante a pandemia, uma vez que estão sendo muito prejudicados com o cancelamento de eventos culturais e apresentações artísticas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de março de 2021.
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