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SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/3/2020

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







Pessoas com Diabetes reclamaram para essa vereadora da insuficiente distribuição em determinadas Unidades Básicas de Saúde de agulhas para  aplicação de insulina.
A informação dada pela farmácia da unidade de saúde do bairro Cecap, seria para que o paciente utilize a mesma seringa e agulha, mesmo o paciente precisando aferir o diabetes 3 vezes ao dia para aplicação das doses de insulina, conforme tratamento médico recomendado.

Esse procedimento indicado ao paciente o coloca em risco de contaminação e infecções, tendo em vista sua vulnerabilidade pela própria doença.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado o Secretário de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, esclarecimentos sobre a informação de que pacientes tem sido orientados a reutilizarem materiais descartáveis de agulhas e seringas, e que seja concedida nas UBSs a quantidade desses materiais necessárias ao tratamento específico dos pacientes que precisam aplicar insulina várias vezes ao dia para o controle do diabetes.
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