
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 211
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/3/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Rodovia Gastão Dal se tornou um corredor de acesso com grande movimento, tendo em vista também os loteamentos crescentes em sua margem. 

Muitos veículos pesados têm transitado por essa via, talvez para encurtar o caminho até a Rodovia João Hipólito Martins (Castelinho).

No percurso sentido bairro Demétria, no trecho da rotatória até o trevo da antiga Cesp, os veículos, tanto os pesados quanto os leves, fazem manobras de conversão irregulares e perigosas em qualquer ponto da rodovia, o que pode causar graves acidentes. 

É necessária uma intervenção dos responsáveis para que sejam realizadas medidas para disciplinar o trânsito no local e zelar pela segurança de todos. 

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor da Divisão Regional DR-03 (Bauru) do Departamento de Estradas de Rodagem (DER), MARCOS ANTONIO MANTOANELLI e ao Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, avaliarem a possibilidade de implantar em locais estratégicos ao longo da Rodovia Gastão Dal Farra, obstáculos para evitar conversões irregulares e perigosas de veículos, zelando pela segurança de todos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de março de 2021.
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