


REQUERIMENTO Nº. 206

SESSÃO ORDINÁRIA DE  29/3/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







Atualmente, estamos vivenciando momentos delicados com o distanciamento social e com as novas mudanças de comportamento devido a pandemia da Covid-19. Assim sendo, o poder público e toda sociedade estão se adaptando com as novas práticas de trabalhos e interações remotas.

O momento pandêmico fez com que todas as áreas do conhecimento, se adaptassem para essa nova realidade, e ferramentas como sistemas de comunicação, interação humana, software de reuniões remotas e outras ferramentas foram criadas para a realização de atividades que não permitem o contato social.

Vale ressaltar, que os relatos acima, ressaltam a necessidade de se pensar a curto, médio e longo prazo as ações pedagógicas na rede municipal, diante da elaboração do Plano Municipal de Educação (PME) durante os anos de 2013 e 2014, pela Secretaria Municipal de Educação, sendo aprovado através da Lei nº 5.710 de 16 de junho de 2015.

Assim, o PME necessita ser revisado e monitorado pela Secretaria Municipal de Educação de Botucatu, no entanto, observamos que esses procedimentos não foram realizados até o presente momento.

[bookmark: _GoBack]Fundamentando, esse requerimento apresentamos o art.4° da Lei nº 5.710 de 16 de junho de 2015, que se refere a duas conferências de educação até o final do decênio de vigência do PME, portanto, estamos há quatro anos do término de vigência dessa Lei. Vale ressaltar ainda, que as Conferências devem ser realizadas com um intervalo quatro anos.

Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária de Educação, CRISTIANE AMORIM RODRIGUES e ao Presidente do Conselho Municipal de Educação, JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, as seguintes informações:

1. Informar o Cronograma previsto para a realização da Conferência Municipal de Educação de Botucatu.
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2. O Poder Executivo e o Conselho Municipal de Educação têm programado a Conferência Municipal de Educação? 

3.   Em tempos de pandemia, planeja realizar esse evento virtualmente? 

4.   O sistema do SIMEC/MEC, sobre os indicadores do PME no município, está atualizado? 

REQUEREMOS, outrossim, sugerir a realização virtual da Conferência Municipal de Educação e que essas informações sejam encaminhadas para essa Casa de Leis com o intuito de atualizar o ordenamento legislativo perante a Lei nº 5.710/2015.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de março de 2021.
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