



R E Q U E R I M E N T O Nº. 217

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/3/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






A gestão pública municipal tem um grande e brilhante equipamento público voltado ao desenvolvimento da ciência e do conhecimento atrelado ao desenvolvimento econômico sendo tal instrumento o Parque Tecnológico.

O Parque Tecnológico tem sua composição diretiva que são profissionais técnicos das instituições de ensino superior de Botucatu e nesse sentido acreditamos que as políticas públicas são voltadas ao desenvolvimento cientifico e econômico.

Sabemos que, a Faculdade de Tecnologia (FATEC) faz parte do corpo diretivo supracitado, no entanto, acreditamos que a função de assessoramento do Poder Legislativo, que está resguardado no art.2 §3° do Regimento Interno poderia sugerir ao corpo gestor do Parque Tecnológico e sua diretoria a efetiva participação na Jornada Científica e Tecnológica (Jornacitec) da FATEC -  BOTUCATU.

A participação e interação entre a Faculdade e o Parque Tecnológico poderia acontecer de fato, demonstrando a extensão universitária, e valorizando o aluno/cientista que promove o conhecimento a favor da comunidade local.

Ressaltamos que, essa sugestão está atrelada ao desenvolvimento de instrumentos e ferramentas para que a municipalidade possa se beneficiar desse conhecimento técnico, portanto, coloco-me a disposição para a elaboração do Chamamento Público e apresentação dos instrumentos necessários e que seriam muito útil para a comunidade botucatuense.

Sugerimos a diretoria do Parque Tecnológico a possibilidade de realizar um chamamento público em conjunto com a Jornacitec com o objeto de desenvolvimento de instrumentos que beneficiem a comunidade local, em contrapartida o aluno/cientista/tecnólogo possa participar desse concurso (chamada pública) com premiação em valores.






[parte integrante do Requerimento n° 217/2021]



Sendo assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor Executivo, CARLOS ALBERTO COSTA, ao Diretor Administrativo Financeiro, RICARDO RALL, e ao Diretor Científico do Parque Tecnológico, PAULO RIBOLLA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, informar a possibilidade de realizar um chamamento público em conjunto com a Jornacitec da Fatec visando desenvolvimento de instrumentos que beneficiem a comunidade local

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de março de 2021.




Vereadora Autora ÉRIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS
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