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REFERÊNCIA: Projeto de Decreto Legislativo nº.  01/2021
ASSUNTO: Dispõe sobre a concessão da Medalha "Reconhecimento Comunitário de Segurança".
AUTOR:   Membros da Mesa da Câmara	

		Conforme estabelece o artigo 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.
		Referido projeto dispõe sobre a concessão da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança”.
Serão homenageadas as seguintes pessoas: Policia Militar: Ricardo de Souza Cunha – Capitão PM, Marcos Daniel Coelho Moreno – Cabo PM, Fabiano Novaes Gomes – Cabo PM, Rodrigo Speranza Machado – Cabo PM. Polícia Militar Rodoviária: Rogério Ferreira Lopes – Cabo PM, Renato Magalhães – 1º Sargento PM. Polícia Militar Ambiental: Alcides José Alves Júnior – 1º Sargento PM, Claudimir Foglia – Cabo PM. Polícia Militar - Corpo de Bombeiros: Rogério Martins Machado – 1º Sargento PM, Danilo Almeida de Oliveira – Cabo PM. Policia Civil: Dr. Fernando César dos Reis – Delegado Assistente da Delegacia Seccional de Polícia, Marília Grassi Vizotto Miotto de Oliveira – Escrivã da DDM de Botucatu, Rafael Dellevedove – Investigador da Delegacia de Investigações Gerais de Botucatu, Bruno Marcelino Bertoni – Investigador da Delegacia de Investigações Gerais de Botucatu. Guarda Civil Municipal: Ana Flávia Vocci Castilho – Guarda Civil Municipal, Emanuel Barcaça – Guarda Civil Municipal, Marcelo Cesar Fabris – Guarda Civil Municipal, Fábio Rogério Marino – Guarda Civil Municipal. Exército: David Moreira de Oliveira – Chefe de Instrução do TG 02-048.
Diante do exposto, esta Comissão ratifica os aspectos legais já apontados pelo Procurador Legislativo, opinando pela constitucionalidade do presente projeto e reserva o direito de se manifestar quanto ao mérito da questão, quando esta propositura constar da pauta da Ordem do Dia.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de março de 2021.
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