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SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/3/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






Com a pandemia do coronavírus e a impossibilidade de realizar os encontros presenciais entre professores e alunos, devido às medidas de isolamento social, os alunos passaram a ter aulas virtuais como alternativa para reduzir os impactos negativos no processo de aprendizagem. Esta situação vem ligando um sinal de alerta quanto à saúde mental dos professores, que tentam se adaptar à rotina de aulas on-line.

Desta forma, com a finalidade de minimizar o impacto psicológico de professores e servidores devido à mudança de rotina imposta pela pandemia, a promoção de ações que propiciem o atendimento psicológico através de videoconferência ou chamada telefônica, são muito importantes para dar suporte, para que consigam atravessar este momento que atinge a todos.

Além do atendimento psicológico, práticas como meditação e ioga são ferramentas poderosas para lidar com as inúmeras tensões provocadas pela pandemia, uma vez que demonstraram ser eficazes contra sintomas de depressão e ansiedade, além de aumentar a energia.

Sendo assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO e à Secretária de Educação, CRISTIANE AMORIM RODRIGUES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de criar um canal de atendimento psicológico e disponibilizar atividades como ioga e meditação, mesmo que remotamente, para professores e servidores da rede municipal de ensino, promovendo suporte à saúde emocional deste profissionais.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de março de 2021.
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