
R E Q U E R I M E N T O Nº. 238
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/4/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Moradores dos bairros Rio Bonito Campo e Náutica, Porto Said, Vila Real de Barra Bonita (Bairro da Mina) e Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu procuraram ajuda desta parlamentar devido as constantes quedas de energia que ocorrem na localidade.
É sabido que referida região tem vivenciado um rápido e importante crescimento, com a construção de residências, ranchos e chácaras, o que deixa a rede elétrica sobrecarregada, porém não houve investimento proporcional para melhorias nos equipamentos da CPFL, fato que causa bastante transtorno a população, especialmente em dias de ventos e chuvas fortes.
Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Consultora de Negócios da CPFL, ORZILA ORTEGA, solicitando, realizar investimentos e melhorias nos equipamentos e na rede de energia elétrica dos bairros Rio Bonito Campo e Náutica, Porto Said, Vila Real de Barra Bonita (Bairro da Mina) e Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de abril de 2021.
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