
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 241
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/4/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura RODRIGO TABORDA e ao Coordenador da Defesa Civil LUCAS TROMBACO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, verificar a situação das residências nº 41 e 51 da Rua Pereira da Silva, na Vila Aparecida, cujas estruturas foram prejudicadas pelas chuvas ocorridas em fevereiro de 2020, bem como construir um muro de gabião no barranco que faz divisa com essas casas.
O pedido se justifica pelo fato de que a forte chuva que ocorreu em fevereiro de 2020 destruiu a ponte localizada na Rua dos Costas, afetou a encosta do rio, levando consigo parte do barranco. Esta situação colocou em risco algumas residências que se encontram bem próximas a este barranco, afetando os fundos dos quintais.

Diante disso, moradores procuraram este parlamentar para relatar a preocupação de que novas chuvas possam prejudicar ainda mais a estrutura das suas residências, além de pedir providencias junto ao poder público para que possam realizar vistoria e solucionar o problema, uma vez que a obra de reconstrução da ponte está em fase final. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de abril de 2021.
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