
R E Q U E R I M E N T O Nº. 239
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/4/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O Fundeb é a principal política de financiamento da Educação Básica (da Creche ao Ensino Médio), responsável por distribuir metade do investimento público que o país faz nessa etapa de ensino – cerca de R$ 165 bilhões em 2019.

No dia 25 de agosto, o Senado Federal aprovou por unanimidade a Proposta de Emenda à Constituição (PEC) 026/2020, que por sua vez derivou da PEC 015/2015. O resultado desse processo é a promulgação da Emenda Constitucional nº 108/2020 e, consequentemente, a consolidação do Fundeb como política permanente, inscrita na Constituição Federal com um desenho aprimorado. Esta lei de regulamentação garantirá a operacionalidade da política e concretização de seus avanços em matéria de qualidade e equidade na Educação Básica.

Os Planos de Carreira do Magistério, determinado por lei para implantação até 2011, são uma das ações a serem conquistadas pelos municípios que ainda não a implantaram, pois fazem parte da política de qualidade da educação. Os municípios temiam pela instabilidade do Fundeb em manter a folha de pagamento do magistério (em Botucatu quase 50% da folha de pessoal pertence à Secretaria de Educação), porém e felizmente o “novo Fundeb” agora será permanente e terá maior investimento do governo!

A PEC torna permanente o Fundeb, que, pela legislação atual, acabaria no fim deste ano. Também aumenta dos atuais 10% para 23% a participação da União no Fundo. Essa participação será elevada de forma gradual: em 2021 começará com 12%; passando para 15% em 2022; 17% em 2023; 19% em 2024; 21% em 2025; e 23% em 2026.

Com todas as certezas, de permanência e maior investimento no Fundeb, regulamentadas pela PEC N°26/2020, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária de Educação, CRISTIANE AMORIM RODRIGUES, ao Secretário de Governo, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e à Presidente do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do FUNDEB, ELISÂNGELA DA SILVA GREGÓRIO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a implantação do Plano de Carreira do Magistério no município de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de abril de 2021.
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