
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 246 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/4/2021

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O município de Botucatu declarou situação de emergênciua e estabeleceu novas medidas temporárias de prevenção e enfrentamento de contágio pela Covid-19.

A Secretaria de Segurança está realizando um trabalho primordial e essencial para as boas práticas contra a Covid-19, assim sendo, o efetivo da Guarda Civil Municipal ( 82 Guardas ) necessita estar bem preparado fisicamente e emocionalmente para o seu cotidiano em servir a comunidade local.

É sabido que na sede da Guarda Civil Municipal existe um espaço para a prática de exercícios e para as atividades físicas dos guardas. No entanto, esses equipamentos (academia) necessitam de melhorias visto que se tratam de equipamentos antigos e muitos estão danificados. Além disso, o local onde funciona a academia precisa de manutenção.

Diante disso, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário de Segurança, MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar a manutenção e, se necessário, a troca dos equipamentos da academia localizada na sede da Guarda Civil Municipal, bem como efetuar melhorias na estrutura do prédio.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de abril de 2021.
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