

R E Q U E R I M E N T O   Nº. 247

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/4/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






Este parlamentar destaca que, tanto na duplicação da Rodovia Marechal Rondon quanto na duplicação da Rodovia Domingos Sartori, no entroncamento dessas duas rodovias que dá acesso ao Distrito de Rubião Júnior, em Botucatu, e onde está localizado o Campus da Unesp – Universidade Estadual Paulista, foi deixada de se construir uma alça de acesso no trevo. 

Anos se passaram do término dessas duplicações e os carros que trafegam pela Rodovia Marechal Rondon ainda têm que adentrar em Botucatu (como mostra a imagem anexa) para depois conseguirem trafegar na Rodovia Domingos Sartori.

[bookmark: _GoBack]Com o intuito de proporcionar mais acessibilidade aos motoristas e melhor fluidez do trânsito nessa região, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, JOÃO DÓRIA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, envidar esforços para a construção de uma alça de acesso no trevo do cruzamento da Rodovia Marechal Rondon - SP 300 com a Rodovia Domingos Sartori, que dá acesso ao Campus da Universidade Estadual Paulista "Júlio de Mesquita Filho" - UNESP, em Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de abril de 2021.
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