

R E Q U E R I M E N T O   Nº. 233
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/4/2021
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:




A interrupção de energia elétrica tem sido um dos principais problemas enfrentados pelos munícipes que residem no perímetro urbano e na zona rural. Ademais, as interrupções ocasionam prejuízos financeiros significativos, uma vez que a energia elétrica faz parte do processo de produção.
É sabido, que a Câmara Municipal já realizou uma reunião com a concessionária de geração de elétrica - CPFL que se comprometeu em apresentar o seu plano de trabalho e também as ações efetivas para a minimização dos problemas sobre a energia da cidade.
A população tem sofrido com as inúmeras quedas e falta de energia, exemplificando essa problemática, vale demonstrar que no final de semana do dia 26 a 28 de março de 2021, quase todas as regiões sofreram com a oscilação e queda de energia.
As mídias sociais receberam inúmeras reclamações e críticas a essa prestação de serviço, relatos ainda, apontam que as diversas reclamações através dos serviços do 0800 e do portal da CPFL estavam congestionados.
O histórico dos problemas apresentados pela comunidade e a necessidade de fiscalização e assessoramento deste parlamento, seria relevante a realização de uma Audiência Pública On-Line com as autoridades e representes da concessionária da CPFL, vereadores e população botucatuense.  
[bookmark: _GoBack]Diante disso, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal, RODRIGO RODRIGUES, solicitando, nos termos do artigo 246, III do Regimento Interno, que seja realizada audiência pública online com a participação da sociedade e da empresa concessionária CPFL para apresentar o plano de trabalho e também as ações efetivas para a minimização dos problemas sobre a energia da cidade.

		
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de abril de 2021.
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