
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 244 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/4/2021

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Um dos principais desafios dos profissionais que estão na linha de frente de combate à Covid-19 é o impacto na sua saúde mental. O isolamento social, o medo de adoecer, a incerteza com o futuro, a sobrecarga de trabalho, entre outros estressores podem culminar em transtornos como depressão, ansiedade, stress pós-traumático, Síndrome de Burnout e, até mesmo, levar ao suicídio. Muitos destes profissionais não tinham problemas psíquicos, porém passaram a desenvolver, devido a intensidade e a gravidade da pandemia. 
Com o intuito de minimizar tais sintomas e propiciar uma maior qualidade de trabalho e de vida para os profissionais da Guarda Civil Municipal que hoje atuam diretamente ligados ao combate à pandemia, um acompanhamento psicológico seria de extrema importância.
 Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, e o Secretário de Segurança, MARCELO EMILIO DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar a possibilidade de criar um projeto com ações voltadas a saúde mental dos Guardas Municipais de forma continua e ininterrupta, não somente nos tempos de pandemia.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de abril de 2021.
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