
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 252 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/4/2021

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Animais recolhidos pela Unidade de Vigilância de Zoonoses (Canil Municipal) geralmente encontram-se debilitados e necessitam muitas vezes de exames laboratoriais, como por exemplo hemograma, bioquímicos, entre outros.

Porém atualmente o Canil Municipal não dispõe de equipamentos para análises desses exames, sendo necessária a colaboração do Hospital Veterinário da Faculdade de Medicina Veterinária da Unesp de Botucatu para análise desse material coletado e apesar de todos os esforços, a quantidade cedida nem sempre é suficiente, além de animais que dão entrada nos plantões do Canil Municipal e necessitam desses exames com urgência.

Vale salientar que animais errantes são uma questão de Saúde Pública e devem ser tratados pelo poder público com esse olhar, além de cumprir a responsabilidade de oferecer um tratamento digno para esses animais que muitas vezes já sofreram com o abandono.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Governo, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e ao Secretário de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a aquisição de um Analisador Hematológico Veterinário para uso da Unidade de Vigilância de Zoonoses (Canil Municipal).
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de abril de 2021.
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