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SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/4/2021
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:




A Vila Real de Barra Bonita, popularmente conhecido como Bairro da Mina é um local de Botucatu que margeia o Rio Tietê e é bastante procurado para lazer por turistas, pescadores e famílias. Os atrativos são o lago e a bica d’água onde se pode desfrutar de banhos no verão, além de na margem do rio, onde se realizam passeios de barco e pratica-se a pescaria.
Os moradores da localidade procuraram este parlamentar para apesentar algumas demandas de melhorias, sendo uma delas a construção de um deck para que a população consiga contemplar as belezas naturais do local. 
Ao considerar que existe a possibilidade de realização desta obra através de recursos e, uma vez que, Botucatu conta com classificação de Município de Interesse Turístico (MIT), existe assim a necessidade de elaboração de projetos arquitetônico e executivo para que estes recursos possam ser solicitados. 
Vale ressaltar que este vereador está à disposição para envidar esforços na busca de verbas extra orçamentárias e emendas parlamentares para que essa melhoria possa ser realizada. Desta forma, sugerimos que a Secretaria de Habitação e Urbanismo, através do Escritório de Projetos, viabilize um projeto que vise a construção dessa grande obra para a comunidade.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Habitação e Urbanismo, LUIZ GUILHERME SILVA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de realizar projeto arquitetônico visando a construção de um deck na Vila Real de Barra Bonita (Bairro da Mina), nas margens do Rio Tietê, para que a população possa desfrutar das belezas naturais da localidade. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de abril de 2021.
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