
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 257
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/4/2021

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Para que o poder público possa desempenhar suas funções com critério, é necessário que haja um planejamento orçamentário consistente, estabelecendo com clareza as metas e as prioridades da gestão.

No contexto orçamentário, o Plano Plurianual (PPA), as Diretrizes Orçamentárias (LDO) e a Lei Orçamentária Anual (LOA) são instrumentos interligados que norteiam a gestão financeira. Essa interligação deve ser observada desde a fase de elaboração das peças para que haja compatibilidade entre as mesmas.

É sabido que durante a execução orçamentária algumas alterações no orçamento são necessárias diante de fatos novos e situações relevantes que surgem. Com isso, o poder público fica obrigado a rever a programação dentro do planejamento estabelecido, submetendo à Câmara para consolidar as mudanças.

Tem se tornado comum em nosso município a realização de ajustes nas leis orçamentárias por meio de um único projeto, ou seja, promovendo alterações em Anexos da LDO ao mesmo tempo em que abre créditos adicionais na LOA. No nosso entendimento essa prática deveria ser abolida de modo a oferecer maior clareza e transparência. 
[Parte integrante do requerimento nº 257/2021]
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Governo, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que avalie a possibilidade e a conveniência de elaborar, em peças separadas, os projetos de lei com a finalidade de alterar as leis orçamentárias, objetivando facilitar o entendimento, o controle e o acompanhamento da gestão.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de fevereiro de 2021.
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