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SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/4/2021
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:



Criado em 2011, o Programa “Botucatu Terra da Aventura”, visa colocar o município em evidência diante de outras cidades da região, do estado e do país no segmento de esportes de aventura e na rota do turismo.  Para tanto, diversas ferramentas foram criadas para divulgar o programa, que se tornou uma marca registrada da cidade, nacionalmente conhecida.

Ocorre que temos observado que o site e o aplicativo para celular estão fora do ar, bem como as mídias sociais como Facebook e Instagram estão desatualizadas.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado a Secretária Adjunta de Turismo, ROBERTA LEME SOGAYAR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que informe os motivos da desatualização das redes sociais e da indisponibilidade do site botucatuterradaaventura.com.br e do aplicativo “Botucatu Terra da Aventura”, tendo em vista que são excelentes ferramentas de divulgação do município no âmbito dos Esportes de Aventura e do Turismo. 
		

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de abril de 2021.
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