

R E Q U E R I M E N T O Nº. 258

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/4/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







O Poder Público Municipal, através da Secretaria da Assistência Social, iniciou o projeto “Consultório na Rua” no ano de 2017. No entanto, destacamos que, em cidades maiores, esse trabalho já existe, direto nas praças dando o atendimento de saúde, mas em municípios do porte de Botucatu é inédito.

A procura pelo projeto social teve um acréscimo de 30% de pessoas, ou seja, o número de atendimento tem registrado até 1200 pessoas por mês, sendo que esse aumento se deve a crise financeira, conforme consta em notícia veiculada na imprensa local.

O “Consultório na Rua” é composto por profissionais como médico, enfermeiro, psicológico, guarda civil municipal e assistente social, assim consolidando uma política transversal.

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária de Assistência Social, ROSEMARY PINTON RODRIGUES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre o andamento, números e tipos de atendimentos, bem como os procedimentos do projeto “Consultório na Rua”, realizado em Botucatu.
 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de abril de 2021.
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