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O Poder Público Municipal, através da Secretaria da Assistência Social, tem como uma das suas principais ações, servir à população que está em vulnerabilidade social, ou seja, aplicar de fato os conceitos apresentados pelo SUAS (Sistema Único da Assistência Social).
Uma das ações da Secretaria de Assistência Social de nosso município é a entrega de alimento às famílias que não conseguem ou tem a possibilidade de prover o alimento em suas residências, no entanto, vale ressaltar que os problemas socioeconômicos são uma realidade mundial, ainda mais, nesse momento pandêmico.
É sabido, que a comunidade local tem um protagonismo muito grande, quando se trata das ações solidárias, no entanto foi veiculado nos órgãos de imprensa no âmbito estadual que a primeira dama do Estado de São Paulo, Beatriz Maria Bettanin Doria (Bia Doria), vem angariando e promovendo eventos e momentos de solidariedade em prol da população paulista, através de ações que angariam cestas básicas para servir os mais necessitados.
Após a leitura de uma dessas matérias, houve a motivação para pedir a ajuda para a primeira da dama e responsável pelo Fundo Social do Estado de São Paulo solicitando estender supracitadas ações de forma a atender o município de Botucatu, que no contexto paulista tem um importante papel regional, pois, é uma cidade cosmopolita e tem pessoas que estão à procura do hospital estadual da UNESP para tratamento de saúde, sendo que, muitas das vezes, as famílias ficam por muito tempo em vulnerabilidade social.
Essa ação de contemplar a cidade de Botucatu com tal ação social é de grande valia, pois, todos sabemos das condições sociais que esse momento pandêmico tem afetado diretamente os mais necessitados.
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Presidente do Fundo Social do Estado de São Paulo, BEATRIZ MARIA BETTANIN DORIA (BIA DORIA) solicitando realizar uma campanha de arrecadação de cestas básicas para atendimento de famílias que residem e que permanecem temporariamente em Botucatu utilizando dos serviços de saúde (estadual) existentes na cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de abril de 2021.
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