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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






O Sistema Único de Saúde (SUS) é uma política pública consolidada em nosso país desde 1990, promovendo unicidade entre as redes de saúde.
O SUS não está apenas vinculado aos equipamentos públicos de saúde, mas também as instituições privadas, filantrópicas e cooperadas integram o sistema.
Nesse momento, queremos apresentar a importância que a rede privada, mais precisamente, a Confederação Nacional das Cooperativas Médicas (UNIMED). Referida instituição merece nosso respeito, agradecimento, zelo e aplausos pelos trabalhos prestados em nossa cidade.
A UNIMED Botucatu que é administrada pelo Diretor Presidente Dr. Walfrido Jackson Oberg e tem prestado serviços relevantes ao município, não somente em tempos de pandemia, mas também com a gestão hospitalar e a capacidade de solução dos problemas de saúde para seus beneficiários, demonstra que a busca da excelência é possível quando as pessoas do bem, buscam os mesmos resultados.
A palavra cooperação é definida etimologicamente como auxílio, colaboração e fazer conjuntamente. Portanto, os conceitos apresentados na missão desta Instituição que cuida e zela por vidas estão resguardados em seu princípio básico que é a vontade de colaborar com o próximo, seja seus beneficiários ou não. Assim, ratificamos mais uma vez a questão de reverenciar essa renomada Instituição.
Os investimentos realizados pela UNIMED em nossa cidade foram de grande monta nos últimos anos, e, para os que não acreditavam que seria possível, ficou provado que o fazer conjuntamente, transforma os sonhos em realidade. Em seu princípio, a cooperativa tinha apenas cooperados em atendimentos em seus consultórios, consequentemente ao desenvolvimento, iniciou-se o atendimento ambulatorial, que posteriormente possibilitou intervenções cirúrgicas entre outras ações, no entanto, exaltar a competência de seus gestores não seria em vão, com a conquista e retomada do Hospital da Santa Casa de Misericórdia e a finalização do lindo e imponente Hospital da Unimed, configura-se como uma grande conquista e presente para a cidade de Botucatu.
A importância da Unimed Botucatu evidenciou-se exponencialmente com a chegada da pandemia, pois, os dois hospitais demonstraram sua importância para a sociedade botucatuense cooperando com o Hospital das Clínicas no trabalho de combate ao coronavírus.








[Parte integrante da Moção nº 23/2021]



Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao HOSPITAL DA UNIMED, na pessoa do seu Diretor Presidente, PROF. DR. WALFRIDO JACKSON OBERG, extensiva a todos os funcionários de destacado hospital e seus cooperados, em reconhecimento ao trabalho desenvolvido desde sua fundação e, especialmente durante a pandemia, reiterando a relação de respeito e confiança entre a instituição e o poder público, notadamente a Câmara Municipal de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de abril de 2021.
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