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"Denomina de “Dr. Sérgio Paulo Martins Castanheira” o Centro de Operações Integradas – COI”.





 

Art. 1º Fica denominado de “DR. SÉRGIO PAULO MARTINS CASTANHEIRA” o Centro de Operações Integradas - COI, situado à Rua General Telles, nº 33.
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de abril de 2021.

Vereador Autor MARCELO SLEIMAN
DEM
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JUSTIFICATIVA

Sérgio Paulo Martins Castanheira, nasceu em Botucatu, em 28 de maio de 1963, sendo filho do Senhor Milton de Barros Castanheira e da Senhora Terezinha Fernandes Castanheira. Era pai dedicado de Thiago Henrique Martins Castanheira e Diego Sérgio Martins Castanheira.
Graduou-se em Direito pela Instituição Toledo de Ensino (ITE-Bauru) no ano de 1989. Ingressou na Polícia Civil do Estado de São Paulo, no ano de 1991, mediante concurso público, no cargo de Delegado de Polícia, função que exerceu com afinco por toda sua vida.
Em setembro de 1991, passou a exercer suas atividades junto a Delegacia Seccional de Polícia de Osasco/SP, sendo que em dezembro do mesmo ano, foi transferido para a Delegacia de Polícia do Município de Pereiras, onde permaneceu até junho de 1995, ocasião em que passou a exercer suas atividades junto ao Terceiro Distrito Policial de Botucatu.

Já em janeiro de 1996, passou a exercer suas atividades junto a Delegacia Seccional de Polícia de Botucatu, onde permaneceu até abril daquele ano, sendo então designado para a 6ª CIRETRAN em Botucatu, ali permanecendo até junho, sendo posteriormente designado Delegado de Polícia Assistente, da Delegacia de Investigações Gerais (DIG) de Botucatu.

Junto a DIG de Botucatu, que possui como área de atribuição as treze cidades que compõe a Seccional de Polícia de Botucatu, especializou-se no combate a organizações criminosas, desenvolvendo investigações e trabalhos de campo no que tange a atividade operacional e de inteligência, para a colheita de subsídios para a instrução de Inquéritos Policiais.

Destarte salientar a participação do Dr. Sérgio Castanheira, em casos que tiveram repercussão regional e nacional. Inúmeros casos foram esclarecidos com sua efetiva participação, solucionando homicídios, latrocínios, roubos, extorsões, formações de quadrilha, entre outros e, consequentemente levando os autores ao Judiciário para responderem por seus atos.
Enquanto exercia sua função, destacou-se brilhantemente por diversas vezes, entre as quais durante a prisão de uma quadrilha composta de dezesseis criminosos, que se deslocaram até Botucatu, para a prática de um roubo em uma agência bancaria do centro da cidade, cuja ação acabou por ser evitada, com a prisão dos mesmos e a apreensão de diversas armas de fogo, além de veículos; como também a prisão de uma quadrilha de ladrões de veículos que se deslocavam de outros pontos do estado para praticar roubos na região e ladrões de condomínio que efetuaram diversos delitos no município.

Sempre dedicado a servir a população, sendo um dos delegados mais atuantes e parte importante na segurança pública de nossa cidade, foi um verdadeiro exemplo de abnegação, competência e fidelidade para com a instituição que representava.
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Por fim, em razão de problemas de saúde, o Dr. Sérgio Paulo Martins Castanheira, faleceu precocemente em 10 de junho de 2012, deixando um marco na Polícia Civil da região de Botucatu, muitas saudades e um vazio no coração de amigos e familiares que com ele tiveram o privilégio de conviver e trabalhar.

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, incisos V e VII, da Lei nº 4.282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, solicito aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.
Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de abril de 2021.
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