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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:











A roçagem e limpeza das vias e calçadas de Botucatu é um serviço de extrema relevância e conta com profissionais dedicados destacados através da Empresa terceirizada “Novel” da cidade de Guararapes.

A questão é que munícipes entraram em contato com este vereador informando, ainda, que os trabalhadores não estão utilizando equipamentos de segurança como telas de proteção, correndo risco de acidentes. 

Além disso, em tal serviço, são utilizadas roçadeiras a combustão que, durante seu uso, acabam lançando pedras soltas e outros detritos ao redor atingindo lataria e vidros de veículos e, até mesmo, pedestres que se encontram nas calçadas.

[bookmark: _GoBack]Diante de tal situação, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, e ao Responsável pela EMPRESA NOVEL PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EIRELI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, tornar obrigatório o uso de telas de proteção ou rede de segurança durante os serviços de roçagem e limpeza das vias e calçadas de Botucatu de forma a evitar prejuízos e acidentes.

 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de abril de 2021.
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