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SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/4/2021
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







O Centro de Diagnóstico de Doenças da Mama - CEMA, está localizado na rua Dr. Costa Leite, 1190, centro, iniciou suas atividades há cerca de 15 anos e o objetivo desta instituição de capital privado é oferecer à população em geral rastreamento e detecção precoce do câncer de mama, sendo que, seus serviços de mamografia e ultrassonografia oferecidos em sua integralidade ao Sistema Único de Saúde (SUS), por meio de convênio direto celebrado entre o Poder Público Municipal e o CEMA.

O CEMA tem como meta principal minimizar a incidência de câncer de mama avançado, ou seja, tumores em que haja a necessidade de cirurgias mais invasivas e mutiladoras, isto se faz com a manutenção do rastreamento para diagnóstico precoce.

Aprimorar o atendimento multidisciplinar é uma marca do Centro desde seu início, oferecendo às pacientes apoio e acompanhamento psicológico e, nos casos em que haja necessidade de reabilitação pós-cirúrgica, atendimento fisioterápico; elaboração e impressão de cartilha específica informativa para que mais mulheres se conscientizem da necessidade real da realização de mamografia anualmente;

O Ministério da Saúde realiza a mamografia bianual dos 50 aos 69 anos, mas o Dr. Marcus Guazzelli ressalta que, aqui em Botucatu, temos a incidência de 30% em mulheres de 40 aos 50 anos, e o CEMA já realiza anualmente mamografias para essa faixa etária.

Entre 61 cidades do Estado de São Paulo com população acima de 100 mil habitantes, Botucatu está em 4º lugar no índice que analisa a cobertura de exames de mamografia no país.

Para realizar o exame, a mulher só precisa preencher uma ficha na recepção do consultório. A clínica tem capacidade para atender 70 mulheres por dia e, até o término da campanha, no final de novembro, a expectativa é de que 4 mil mulheres tenham feito o exame.

É dever do Poder Público reconhecer e exaltar serviços prestados por entidades que colaboram com o desenvolvimento de Botucatu e prezem pelo bem-estar e saúde de nossa população,



Parte integrante da Moção n° 25/2021


Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o CENTRO DE DIAGNÓSTICO DE DOENÇAS DA MAMA – CEMA, na pessoa do médico mastologista DR. MARCUS GUAZZELLI MAURÍCIO DE OLIVEIRA, extensiva a todos os membros da equipe de referido centro, pelos excelentes serviços prestados no município de Botucatu. 


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de abril de 2021.
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