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SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/4/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






A Rodovia Gastão Dal Farra tornou-se um corredor de acesso para os bairros da Região Sul do município, sendo uma importante via de deslocamento da Região Central para o Jardim Santa Maria, Jardim Maria Luiza, Parque do Bosque I e II, Paratodos e Demétria.
Contudo, com o desenvolvimento urbano exponencial que aconteceu nessa região, aumentaram os números de acidentes em referida rodovia, infelizmente, ceifando vidas.
É sabido também, que muitos veículos pesados têm transitado pela via, a fim de encurtar o caminho até a Rodovia João Hipólito Martins (Castelinho).
Diante disso, é necessária uma intervenção do Poder Público, para que sejam realizadas medidas visando disciplinar o trânsito no local e zelar pela segurança de todos. 
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor da Divisão Regional DR-03 (Bauru) do Departamento de Estradas de Rodagem (DER), MARCOS ANTONIO MANTOANELLI e ao Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando, implantar plano de mobilidade urbana da Rodovia Gastão Dal Farra, através de  campanhas de conscientização e de educação, redutores e identificadores de velocidade, câmeras de monitoramento de tráfego, bem como melhorias na sinalização de transito vertical e horizontal.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de abril de 2021.
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