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Diante da atual pandemia que vivenciamos as pessoas tem realizado ações de prevenção contra a Covid-19.
Porém, por volta das 10 horas do dia 9 de abril a Diretora da CEI “Erasmina Celi Gobette”, Lidiane Mara Cárdia, avistou uma pessoa caída na rua em frente a escola, e prontamente diante da situação chamou a cuidadora, Camila Regina Costa, que possui formação de técnica em enfermagem para prestarem, conjuntamente, os primeiros socorros, enquanto a funcionária Franciele Aparecida Couto Amorosino contatava o SAMU.
Camila realizou todos os procedimentos de primeiros socorros e ao observar que o munícipe estava possivelmente sofrendo um infarto e perdendo os sentidos, iniciou a massagem cardíaca e também a respiração boca a boca. Nesse momento a cuidadora não pensou nas consequências e na possibilidade de ser contaminada pelo novo coronavírus, pois, seu único pensamento era salvar a vida do munícipe, exercendo seu juramento de formação.
 No decorrer de todo o processo, a Professora Edilaine Cristina de Oliveira estava zelando e cuidando das crianças em uma sala para que elas não presenciassem o ocorrido, enquanto, ao mesmo tempo, a funcionária Maria de Lourdes Dias acolhia com todo carinho e respeito a família da vítima, dando o suporte para que se acalmassem.
É evidente que as funcionárias da CEI “Erasmina Celi Gobette” merecem o reconhecimento pelo trabalho em equipe pela ação extremamente altruísta e de humanidade ao colocarem-se em risco para salvar uma vida, com o objetivo de fazer o bem sem olhar a quem.
Diante da importância de se valorizar pessoas com atitudes nobres e altruístas, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para as funcionárias da CEI “Erasmina Celi Gobette”, LIDIANE MARA CÁRDIA, CAMILA REGINA COSTA, FRANCIELE APARECIDA COUTO AMOROSINO, EDILAINE CRISTINA DE OLIVEIRA e MARIA DE LOURDES DIAS, pelas ações e atitudes de solidariedade ao prestar primeiros socorros ao munícipe que sofreu um infarto defronte à escola, não medindo esforços para salvar uma vida, mesmo diante do risco de contaminação devido a pandemia.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de abril de 2021.
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