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SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/4/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






Botucatu, urbanisticamente, é considerada uma cidade que conceitualmente tem como característica, um planejamento urbano de “cidade espraiada”, sendo consequência dessa característica a quantidade de equipamentos e serviços públicos que hão de ser descentralizados para melhor servir os seus munícipes.
O espraiamento da cidade interfere também no processo de implantação das redes de energia elétrica, telefonia, internet, fibra ótica entre outras redes de cabeamento. No entanto, as distâncias dos centros de distribuições começaram a crescer por conta dessa forma de planejamento urbano.
A quantidade e a distância dos postes também afetam outro fator de suma importância, que é, a arborização urbana uma vez que os galhos das árvores atingem constantemente os cabeamentos de energia e outros.
A municipalidade por sua vez, necessita apresentar formas de dirimir esse problema, pois, muitas das quedas de energia acontecem em detrimento a quedas de galhos de árvores.
Nessa oportunidade, gostaríamos de assessorar a municipalidade sugerindo um projeto proposto pela CPFL intitulado Programa “Arborização + Segura”, que já acontece na cidade de Hortolândia.
Revitalizar a arborização urbana da cidade, substituindo as árvores que estejam em mal estado e com galhos atingindo as redes de energia elétrica, esgoto, água e acessibilidade dos transeuntes, por novas árvores com porte adequado e, de preferência, pertencentes a espécies nativas da região, diminuiria o risco à população e aumentaria o número de árvores e o conforto térmico da cidade, que é o objetivo do programa.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado o Secretário do Verde, FILLIPE MARTINS DE MORAES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar a possibilidade de implantar o Programa “Arborização + Segura” nos moldes do realizado na cidade de Hortolândia em parceria com a CPFL. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de abril de 2021.
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