
R E Q U E R I M E N T O Nº. 292
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/4/2021       
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:




Em tempos de pandemia e de carência de recursos, a necessidade de garantir alimentos em quantidade suficiente para a subsistência dos animais domésticos, que estão em posse de tutores ou protetores individuais é um problema social.
Tal problema apresentado está atrelado a vulnerabilidade social dos tutores e protetores que apresentam dificuldades na aquisição de alimentos para os animais domésticos que estão sobre a sua responsabilidade.
A ausência de uma política pública voltada para a causa de animal doméstico nos motiva a buscar soluções para a sobrevivência e subsistência de todos necessitados e, como a demanda é muito grande e a oferta não supra tais carências, há a necessidade da criação do Banco de Ração.

O Banco de Ração deverá ter como finalidade de proceder ao recebimento e armazenamento de produtos e gêneros alimentícios para animais domésticos, perecíveis ou não, desde que em condições de consumo e com prazos de validade adequados provenientes de doações.

Após apresentação da proposta sobre a criação do Banco de Ração em Botucatu, gostaríamos de saber da UNESP, através da Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia, como estão os programas, projetos, atividades e ações da Fábrica de Rações desta autarquia, pois, a extensão é um dos pilares da educação e da administração pública com o princípio da economicidade onde pretendemos fazer com que a extensão acadêmica através de estudos, teses e produtos sejam retornados para a sociedade como forma de contrapartida.

Nesse momento pandêmico e a necessidade de salvar vidas, a administração pública não está deixando de envidar esforços para que os seus munícipes não passem necessidades alimentar, no entanto, ratificamos a necessidade de também, servir aos animais domésticos de nossa cidade, ainda mais, quando trata-se de famílias carentes que nesse momento devem escolher entre subsistir ou “tratar” de seu animal de estimação, portanto, gostaríamos de ver a viabilidade de uma parceria com a municipalidade e a FMVZ através da fábrica de ração.







Parte integrante do Requerimento n° 292/2021

Sugerimos que, através da formalização do Banco de Ração de Botucatu ou através de instituição voltada para a causa de animais domésticos, seja pactuado uma parceria de fomento, convênio ou outro instrumento jurídico que achar necessário para o estabelecimento dessa política pública de segurança alimentar de animais domésticos.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado o Diretor da Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia, PROF. DR. CEZINANDE DE MEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de firmar parceria com o Poder Executivo viabilizando política pública de segurança alimentar para animais domésticos em Botucatu, através da fábrica de ração desta renomada Instituição.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de abril de 2021.
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