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SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/4/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:








O Museu do Café instalado na centenária Fazenda Lageado, atualmente Faculdade de Ciências Agronômicas (FCA) da Unesp, abriga equipamentos, peças, livros, mobiliário e imagens que remetem ao desenvolvimento da cafeicultura no Estado de São Paulo. 

No século XIX se deu o processo de expansão da cafeicultura no Oeste Paulista, assim a partir de 1934 até a década de 1970, a fazenda abrigou a primeira Estação Experimental de Café do país, onde se deu então o desenvolvimento de pesquisas e experimentos técnico-científicos na área da cafeicultura.

Acontece que a antiga sede da fazenda, onde está instalado o importante museu, apresenta-se hoje numa situação que carece de providências para resolver as rachaduras existentes, que podem inclusive comprometer a estrutura do prédio

[bookmark: _GoBack]Sendo assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Coordenador do Museu do Café, JOSÉ EDUARDO SOARES CANDEIAS, solicitando efetuar a manutenção predial e assim resolver a situação das rachaduras nas instalações do Museu do Café localizado na Fazenda Experimental Lageado. 


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de abril de 2021.
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