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SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/4/2021       
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:



Em tempos de pandemia e de carência de recursos, há a necessidade de garantir a castração dos animais domésticos, que estão abandonados nas ruas, em posse de tutores em estado de vulnerabilidade social ou protetores individuais que identificam essa demanda em algum ponto da cidade e encaminham esses animais para uma instituição que visa o trabalho dessa causa.
Além do problema social atrelado a vulnerabilidade social dos tutores e protetores que apresentam dificuldades na castração dos animais domésticos há também, na ausência desses procedimentos, um problema de saúde pública para a comunidade.
A ausência de uma política pública voltada para os animais domésticos nos motiva a buscar soluções para que, nesse momento, o poder público ofereça vagas de castração, devido a urgência da situação no município.
É sabido que o Poder Executivo tem realizado processos de convênios para realizar castrações de cães e gatos e seria ainda de extrema importância, que a secretaria competente pelo orçamento público e destinação de verbas para as políticas públicas se programem através da LDO, LOA e PPA resguardando orçamento financeiro para causa de animais domésticos.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Governo, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de informar se existe processo licitatório para aquisição de procedimentos de castração de animais domésticos. 


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de abril de 2021.
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