
R E Q U E R I M E N T O Nº. 308
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/4/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A partir do dia 24 de abril, ficou permitido, de acordo com a segunda etapa da fase de transição do Plano São Paulo, o funcionamento de restaurantes, lanchonetes e similares, que poderão abrir das 11h às 19h, com limite de ocupação de até 25% da capacidade do imóvel.
Sabe-se que a classe dos músicos tem sido duramente afetada com as restrições da pandemia, estando muitos sem respaldo nesse momento. 
Desse modo, a liberação de um horário alternativo para o funcionamento de estabelecimentos com música ao vivo, seria fundamental para que a classe artística pudesse se reerguer.
Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, adotar medidas para que estabelecimentos com música ao vivo possam funcionar em horário diferenciado, das 19h às 23h, de acordo com a segunda etapa da fase de transição do “Plano São Paulo” e mediante o seguimento de todos os protocolos sanitários, visando beneficiar a classe dos músicos, que está sendo duramente afetada com as restrições da pandemia.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de abril de 2021.
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