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SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/4/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






Em 12 de abril a “Escola do Meio Ambiente (EMA)”, completou 16 anos de atividades, vinculada à Secretaria Municipal de Educação. Foi inaugurada em 2005 e está localizada no Jardim Aeroporto, numa área de pouco mais de 8 hectares da Floresta Municipal “Irmãos Villas Bôas”, que contempla remanescentes de Mata Atlântica, Cerrado e nascentes do Ribeirão Lavapés.
Desde a sua inauguração, aproximadamente 140 mil alunos da rede de ensino de Botucatu e de municípios vizinhos frequentaram seus caminhos eco- pedagógicos ou suas vivências socioambientais.
A “Escola do Meio Ambiente” tem buscado, através da utilização de uma metodologia específica, sensibilizar as pessoas para a percepção da natureza que a constitui, com suas particularidades, biodiversidade, simplicidade e tudo o que ela pode nos ensinar.
Razão que elevou o reconhecimento do trabalho da escola a nível nacional e internacional, sendo que, em 2009, a escola recebeu o selo “Aqui se Brinca”, da Unilever e, em 2010, recebeu a certificação de escola associada à Unesco (Organização das Nações Unidas para a Educação, a Ciência e a Cultura).
Desse modo, através da função de assessoramento prevista pelo Regimento Interno em seu art. 2º, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária de Educação, CRISTIANE AMORIM RODRIGUES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, encaminhar informações sobre a implantação e legalização da “Escola do Meio Ambiente (EMA)” como Unidade Escolar. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de abril de 2021.



Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
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