

R E Q U E R I M E N T O Nº. 299

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/4/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






 Botucatu tem o título de “Município de Interesse Turístico” que através de critérios levantados pela Secretaria de Turismo do Estado de São Paulo que concedem esse título ao município.
O turismo de Botucatu está atrelado as muitas riquezas naturais, sendo que há necessidade de realização do levantamento de inventário sobre as belezas naturais e materiais da nossa cidade.
As ações de melhorias na orla do Rio Bonito Campo e Náutica, Bairro da Mina e da Alvorada da Barra poderão formar um grande Balneário de Botucatu.
Estudos vem sendo feito dessas áreas pelos moradores dessa região com propostas de engrandecimento desse complexo turístico.
Os bairros não mais atendem exclusivamente casas de veraneio, mas, também, casas de moradia, com aproximadamente 500 moradores fixos.
 Botucatu vem buscando o reconhecimento das suas belezas naturais para alcançar o reconhecimento de uma cidade turística.
O Programa de Municípios Integradores do Turismo, sendo o Rio Bonito, Porto Said, Bairro da Mina e Bairro do Alvorada da Barra uma das belezas naturais a ser considerada nesse programa que envolve o COMDEMA (Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente) e o COMUTUR (Conselho Municipal Turismo) para uma reunião e apresentação dessas considerações.
Essa vereadora através desse requerimento gostaria de saber do COMDEMA e COMUTUR a opinião dos membros que fazem parte desses colegiados sobre a possibilidade de criação desse Balneário.
[bookmark: _GoBack]REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Presidente do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente, LEONARDO FUGUERAL e ao Presidente do Conselho Municipal de Turismo, CRISTIANO VIEIRA PINTO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de nomear os loteamentos do Rio Bonito Campo e Náutica, Bairro Porto Said, Bairro da Mina, e Bairro do Alvorada da Barra como “Balneário Botucatu”, objetivando a compreensão e futuras propostas desse espaço.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de abril de 2021.
	



Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB




ALO/rr


