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SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/4/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:








Chegou ao conhecimento destes Parlamentares que na Rua Miguel Ribas Campos, nº 28, no Conjunto Habitacional "Eng. Francisco Blasi" (Cohab III), funciona uma empresa alvo de constantes reclamações de munícipes.
De acordo com moradores vizinhos, o barulho oriundo do local torna impossível o descanso e o bem-estar de todos nas adjacências.
[bookmark: _GoBack]Já foram feitas tentativas de diálogos entre os moradores e o responsável pela empresa, porém, sem sucesso. Também, segundo esses munícipes, já foram protocoladas solicitações de medidas cabíveis na Ouvidoria Municipal, sendo feita uma visita de agente público na empresa no ano de 2020, mas até o momento a situação permanece sem solução.
Com o intuito de averiguar possíveis irregularidades no local, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Desenvolvimento Econômico, Relações Institucionais e Trabalho, JUNOT DE LARA CARVALHO e ao Comandante da Guarda Civil, LEANDRO DESTRO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, cada qual em sua esfera de competência, verificar se a empresa localizada na Rua Miguel Ribas Campos, nº 28, no  Conjunto Habitacional "Eng. Francisco Blasi" (Cohab III), possui Alvará de Funcionamento, bem como medidas cabíveis em relação às constantes reclamações feitas por moradores vizinhos de perturbações de sossego.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de abril de 2021.
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