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As políticas públicas voltadas para as mulheres devem ter destaque em uma sociedade que permeia o “machismo e/ou sexismo” por uma grande parcela da comunidade, no entanto, os problemas estão presentes na sociedade e precisamos encontrar meios, ferramentas, ações, atividades, projetos e programas para dirimir esse grande problema social.
Em nosso município temos a cooperação de várias instituições, movimentos e conselhos de controle social que buscam a criação e construção dessa política pública voltada as mulheres.
A consolidação das políticas públicas voltadas a empregabilidade e geração de renda da mulher estão atreladas a elaboração de ações e atividades que o poder público municipal, através da Secretária de Desenvolvimento Econômico estimula em nosso município.
É sabido por esta vereadora que ações e capacitações são realizadas de várias maneiras e pelas mais diferentes áreas da prefeitura, contudo, vale ressaltar a necessidade de fomentar uma política pública de empregabilidade e geração de rendas as mulheres que são vítimas de agressões domésticas, assim sendo, compreendemos que o Programa “Tem Saída”, cujo qual, tem como modelo cidade de Jaú, poderia ser realizado em nosso munícipio.
Sugerimos então, essa importante ferramenta à Secretaria de Desenvolvimento Econômico que visa capacitar e que possibilita a inserção ou reintegração das mulheres que sofreram ou não violência doméstica no mercado de trabalho ou no mundo empresarial.
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário e oficiado o Secretário de Desenvolvimento Econômico, Relações Institucionais e Trabalho, JUNOT DE LARA CARVALHO solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, viabilizar uma reunião com o Grupo de Trabalho que está fomentando o Programa “Tem Saída” para traçar planos e demonstrar quais ações podem ser realizadas pelo poder executivo municipal.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de abril de 2021.
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