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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:



A Faculdade de Ciências Médicas e Biológicas de Botucatu (FCMBB), nasceu única e depois foi dividida em quatro unidades, foi criada pela Lei nº6.860, de 22 de julho de 1962. 
A estrutura onde hoje funciona o HCFMB, construído entre 1950 e 1960 e projetado inicialmente para receber tuberculosos, começou a funcionar em 1963, a FCMBB, abrigando os cursos de Medicina Humana, Medicina Veterinária, Biologia e Agronomia. Com a criação da Unesp, em 1976, a escola foi desmembrada em Faculdade de Medicina (FMB), Faculdade de Medicina Veterinária (FMVZ), Faculdade de Ciências Agronômicas (FCA) e Instituto de Biociências (IB).
Os primeiros anos das atividades na FCMBB foram marcados pelo empenho de docentes e servidores técnico-administrativos em superar as dificuldades estruturais. Corajosamente, os estudantes também pleiteavam benefícios para a Faculdade. Em 1967, em plena ditadura militar, a denominada “Operação Andarilho” mobilizou cerca de 600 estudantes numa marcha de Botucatu a São Paulo para reivindicar a liberação de verbas aos cursos recém-implantados. O movimento teve como consequência a obtenção de recursos para a compra de equipamentos e a contratação de novos professores.
Após a FCMBB ser dividida em unidades, a Faculdade de Medicina de Botucatu, a Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia, a Faculdade de Ciências Agronômicas e o Instituto de Biociências mantiveram o espírito empreendedor e revolucionário da FCMBB e realizam atividades e pesquisas de renome nacional e internacional além de significativa prestação de serviços para a população.
[bookmark: _GoBack]Ao considerar que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar os trabalhos realizados por instituições educacionais que fazem parte da história da cidade e colaboram com o desenvolvimento do município de Botucatu e seus munícipes, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a FACULDADE DE MEDICINA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL PAULISTA (UNESP) “JÚLIO DE MESQUITA FILHO”, CAMPUS DE BOTUCATU, nas pessoas da sua Diretora, Professora MARIA CRISTINA PEREIRA LIMA e de sua Vice-Diretora, Professora JACQUELINE TEIXEIRA CARAMORI, extensiva a todos os docentes, médicos, funcionários e toda comunidade acadêmica que, de alguma maneira, participaram da construção desta destacada Faculdade, pela comemoração de 58 anos de história e conquistas para a cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de abril de 2021 
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