

R E Q U E R I M E N T O   Nº. 311
 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/4/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:








Para a prestação de serviço de coleta de resíduos sólidos domiciliares e recicláveis pelo Poder Público, através de concessão pública, a empresa vencedora foi a empresa MRover Urbanização e Serviços em 3 de julho de 2019.
 
A Prefeitura Municipal firmou o contrato com a nova empresa proporcionando economia de aproximadamente R$ 2 milhões por ano aos cofres públicos municipais.

A empresa MRover presta o mesmo serviço nos municípios de Santa Cruz do Rio Pardo e São Roque, além de desempenhar outros serviços em 21 municípios do interior de São Paulo. A empresa também recontratará de forma imediata os funcionários que já atuam na coleta de lixo da cidade.

Botucatu recolhe, atualmente, a média de 3,1 mil toneladas de lixo doméstico por mês, que são encaminhados para o aterro sanitário da Cidade.

Através de assessoramento esse vereador gostaria de saber se há previsão em contrato sobre a necessidade de troca da frota de caminhões, de equipamentos e outras máquinas necessárias para o bom desenvolvimento dos trabalhos dessa importante política pública.
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Dessa forma, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar qual a previsão legal para a troca dos caminhões da frota da coleta de lixo na cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de abril de 2021.
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