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SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/4/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






A agência 6510 do Banco do Brasil localizado na Praça Comendador Emilio Pedutti (Praça do Bosque) vivenciou momentos de incerteza entre os funcionários. Após a divulgação de um programa de demissão voluntária e reestruturação de agências, começam a surgir rumores sobre quais agências podem fechar no município.

Botucatu ainda conta com mais três agências, a principal delas na Rua Amando de Barros, as outras são na Vila dos Lavradores e UNESP em Rubião Junior, sendo que uma delas poderia virar escritório de negócios.

Vale salientar que, há 4 anos, o Banco do Brasil fez uma reestruturação parecida. As duas agências da Vila dos Lavradores corriam o risco de fechar, fato que não ocorreu por conta do Prefeito de Botucatu interceder sendo que a agência da Major Matheus, permaneceu aberta, mas a agência da Brás de Assis foi fechada.

O Banco do Brasil anunciou na última segunda-feira a abertura de dois programas de demissão voluntária com a previsão de adesão de cerca de 5 mil funcionários.

Sugiro que, se houver a possibilidade de fechamento de outras agências do Banco do Brasil que essas informações sejam repassadas de forma antecipada para que a comunidade local não seja prejudicada e pega de surpresa com novas informações. 
 
[bookmark: _GoBack]Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Gerente Geral do Banco do Brasil, MAURICIO VALETA, solicitando informar quais as consequências do fechamento da Agência 6510 do Banco do Brasil para a comunidade de Botucatu. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de abril de 2021.
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