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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:




O cruzamento entre a Avenida Professor Rafael Laurindo e as Ruas Jorge Barbosa de Barros e Nelos Pedretti, na região do Jardim Paraíso, possui intenso tráfego de veículos e pedestres devido a presença do Hospital do Bairro e do Pronto Socorro Infantil, bem como à proximidade de igrejas, lojas, farmácias entre outros estabelecimentos comerciais e a Praça “Alexandre Fleming” com grande concentração de trailers de alimentação.

Referida localidade demanda atenção devido ao alto risco de acidentes relacionado a velocidade que muitos motoristas e motociclistas por ali transitam.
A instalação de um semáforo no local seria de extrema importância para disciplinar o trânsito, bem como aumentar a segurança da região, melhorando inclusive as condições do tráfego na rotatória existente entre a Avenida Professor Rafael Laurindo e a Rua Brás de Assis.

Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado o Secretário de Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA e a SEMUTRAN, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de instalar um semáforo no cruzamento entre a Avenida Professor Rafael Laurindo e as Ruas Jorge Barbosa de Barros e Nelo Pedretti, nas proximidades do Hospital do Bairro e do Pronto Socorro Infantil, com o objetivo de melhorar a segurança de motoristas e pedestres que circulam pelo local.
 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta, 3 de maio de 2021.
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