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Conforme estabelece o art. 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.
Referida emenda visa estabelecer a liberação destes locais para a prática de exercícios físicos, desde que comprovada a necessidade por documento médico classificatório da doença.
Considerando que as academias, puderam reabrir para atendimento presencial, conforme o planejamento do governo do estado para o combate à pandemia do coronavírus, o Plano São Paulo. 
Por tanto, como a referida emenda é mais restritiva do que o estabelecido no Plano São Paulo, pois prevê que nos períodos de restrições de atividades decorrentes da pandemia será permitido atendimento somente a pessoas em tratamento de saúde com prescrição médica, meu voto é favorável à Constitucionalidade da presente Emenda ao PL 11/2021, devido aos motivos anteriormente citados.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de abril de 2021.




[bookmark: _GoBack]
Vereador LELO PAGANI
Membro

