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SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/05/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






A cidade de Botucatu tem aparecido frequentemente nos telejornais pelas boas práticas da gestão municipal em relação ao combate à Covid-19, portanto, muitos dos paulistanos ou de pessoas que desconhecem a nossa linda cidade, quando na busca informações, se deparam com uma cidade de grandes e inúmeras belezas naturais e arquitetônicas.
[bookmark: _GoBack]Apresentar o municipio para o mundo é vislumbrar esse momento como oportunidade de angariar o desenvolvimento econômico, através de geração de emprego e renda pelo arranjo produtivo do turismo.
O turismo é um dos grandes geradores e fomentadores de desenvolvimento do comércio local, no entanto, a apresentação da cidade para os turistas é “o segredo” do sucesso, e nesse momento, essas ações estão inviáveis por conta da pandemia do coronavírus.
Observando as ações do Poder Executivo municipal, constatamos que a Secretarias de Cultura, de Assistência Social, de Desenvolvimento Econômico, de Esportes e a de Educação agiram de forma consciente e responsável com os profissionais de suas áreas afins.
Os profissionais que vivem do turismo local e sobrevivem deste segmento estão as “minguas”, pois, não está sendo possível a realização de concentração de pessoas e de eventos turísticos, prejudicando o trabalho dos profissionais. Ressalto ainda que em nossa cidade existem 14 (quatorze) guias turísticos cadastrados no CADASTUR.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de Desenvolvimento Econômico, SR. JUNOT DE LARA CARVALHO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, conceder auxílio financeiro para os guias turísticos cadastrado no CADASTUR e reconhecidos pelo COMUTUR que desenvolvem as atividades de turismo no município, enquanto perdurar a pandemia da Covid-19.
 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de maio de 2021.
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