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SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/5/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:








O Plano Municipal de Educação (PME) é um documento escrito por todos os segmentos da educação desde o infantil até o ensino superior. O PME visa elaborar estratégias para alcançar metas estabelecidas pelo diagnóstico de cada segmento que se tornam leis municipais com previsões de resultado às necessidades levantas nos fóruns participativos. 
O diagnóstico do PME é o início de todo este trabalho e exige representantes de todos os segmentos educacionais citados acima. Sendo assim, torna-se necessário o levantamento de quais instituições, públicas ou privadas, estão estabelecidas em nosso município e que poderão futuramente compor os Fóruns de discussão do Ensino Técnico e Ensino Superior, como especificamente solicitado neste documento.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, juntamente com o setor competente e nos termos da Lei Orgânica do Município, informar quais unidades de ensino superior e de escolas técnicas, presencial e de ensino à distância, estão registradas no município.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de maio de 2021.
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