
M O Ç Ã O Nº. 32
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/5/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

No decorrer da pandemia - e de tantos outros anos de pedidos de socorro da educação – entendemos que o caminho de conquistas é longo, mas quando se acredita nos alunos, quando se entende que a aprendizagem é a melhor forma de gerar oportunidades, no profissional da educação que se dedica totalmente ao progresso do ser humano não podemos nos calar em busca de manter direitos conquistados, como busca resgatar o PDL nº 22/2020.

Nesse momento, gostaria de destacar a necessidade de realizar uma Moção de Apoio ao PDL nº 22/2020 que trata “da anulação do Decreto 65.021 de 2020 que dispôs sobre a declaração do déficit atuarial no Regime Próprio de Previdência do Estado de São Paulo” e definiu o desconto previdenciário nos proventos dos aposentados e pensionistas que superem 1 (um) salário mínimo. Gostaria também de acompanhar todo movimento associativismo da Diretoria Regional da APAMPESP - Associação de Professores Aposentados do Magistério Público do Estado de São Paulo sobre essa causa e tantas outras que sabemos que fazem a diferença de nossos colegas professores.

A moção de Apoio faz-se necessário neste momento para que o PDL 22/2020, seja colocado na pauta da ALESP (Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo) e consequentemente votado favoravelmente por todos os senhores deputados em beneficio e respeito aos servidores aposentados e pensionistas que já contribuíram ao longo de suas jornadas profissionais.

Encaminho então, para a ALESP em nome do Ilustre Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, Sr. Deputado Carlos Pignatari para que coloque em pauta o PDL nº 22/2021 e nos ajude a aprova-lo e justificar a valorização por essa classe profissional

Diante da importância de se valorizar profissionais que se empenham em busca de melhorias e bem-estar de todos, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO para Associação de professores Aposentados do Magistério Público do Estado de São Paulo, em nome de sua Presidente, MARIA WalNEIDE ROMÃO, para o encaminhamento e que seja colocado em pauta o PDL nº22/2020, bem como que seja votado favoravelmente em beneficio e respeito aos serviços dos servidores aposentado e pensionistas que já contribuíram ao longo de suas jornadas profissionais.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de maio de 2021.
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