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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






A cidade de Botucatu foi agraciada com uma notícia relacionada ao momento pandêmico da Covid-19 que teve repercussão mundial.

Gostaríamos de relatar o momento histórico que estamos vivenciando, pois, ações conjuntas entre o Poder Executivo Municipal e a UNESP nos levaram a um patamar no âmbito de decisões assertivas relacionadas ao combate à Covid-19.
Extensão Universitária, valorização da ciência, comprometimento dos cientistas e somado a capacidade de realização dos gestores públicos municipais nos levaram e nos transformaram que a cidade que tem como slogan “Cidade dos Bons Ares e das Boas Escolas”, deveria também incluir, da “Ciência”.

Ratificar e transcrever, todo o processo desta conquista, ficaria exaustivo nesse momento, no entanto, destacar e reconhecer a importância da construção da ciência e busca de soluções que “assolam” ou acometem a comunidade mundial levando muitas pessoas à óbito, é salutar e gratificante, no entanto, essa pequena homenagem que realizamos para todos os envolvidos são de pequena monta, para o tamanho do ato e conquista realizada pela Prefeitura Municipal e a UNESP de Botucatu, contudo, precisamos evidenciar também, a oportunidade e confiança que o Governo Federal, através do Ministro da Saúde, Marcelo Queiroga, concedeu aos médicos, especialistas, mestre, doutores e toda a comunidade acadêmica do Campus da UNESP de Botucatu.

A conquista foi declarada e apresentada para toda a população mundial no dia 27 de abril de 2021 através de coletiva de imprensa do Ministro da Saúde, Prefeito de Botucatu, Mario Eduardo Pardini Affonseca e Secretário de Saúde, Dr. André Gasparini Spadaro, informando a todos que a cidade de Botucatu obteve aprovação de vacinação em massa, possibilitando esse processo com o objetivo de coletar dados para execução da pesquisa, então dados das pessoas que testaram positivo, das pessoas que são contactantes daquelas que testaram positivo e, especialmente, do sequenciamento genético que será realizado sobre a condução técnica do Dr. Carlos Magno Castelo Branco Fortaleza.

O Ministro declarou que, no prazo de duas semanas, a gente deve ter acesso, através do Programa Nacional de Imunização (PNI), às doses da vacina de Oxford em parceria com a Fiocruz, em seguida é planejar o início da vacinação, que deve acontecer no prazo de 10 a 15 dias", explica o prefeito de Botucatu.

De acordo com o Ministério da Saúde, Botucatu conta com cerca de 150 mil habitantes, dos quais 106 mil são maiores de 18 anos. No entanto, a expectativa é vacinar cerca de 80 mil pessoas durante a pesquisa, já que parte dos adultos já foi imunizada normalmente durante o programa de vacinação dos grupos prioritários.
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O Reitor da UNESP, Prof. Dr. Pasqual Barretti foi um agente nesta agenda de suma importância, colocando a Universidade a disposição do Poder Executivo Federal para a realização deste estudo que corrobora com o avanço da ciência e da saúde coletiva brasileira, quiçá do mundo.

A Faculdade de Medicina de Botucatu através da sua Diretora, Professora Maria Cristina Pereira Lima colocou-se à disposição e deixou as portas do “Hospital Escola” de portas abertas para o avanço da ciência e colaboração direta com a comunidade local e mundial conforme preceitua um dos pilares da Educação, a Extensão Universitária.

Compreendemos também, a importância da Fundação Bill e Melinda Gates tem como um dos objetivos: “Nossa fundação está se unindo a parceiros em todo o mundo para enfrentar alguns desafios difíceis: extrema pobreza e problemas de saúde nos países em desenvolvimento e as falhas do sistema educacional da América”, portanto, compreendemos que essa importante fundação se solidarizou com esse projeto que visa ratificar a efetividade da vacina da Astrazeneca com parceria do Instituição Fiocruz.

Resumidamente destacamos, que o projeto do Ministério da Saúde prevê a vacinação em massa da população de Botucatu, no interior de São Paulo, com a vacina AstraZeneca, distribuída no Brasil pela Fundação Oswaldo Cruz (Fiocruz). O objetivo é testar os efeitos da vacina quando aplicada em massa e sua eficácia contra novas cepas do coronavírus. A cidade tem 148 mil habitantes, segundo o IBGE, mas a vacinação deve atingir apenas os maiores de 18 anos, excluindo a população que já foi vacinada e os não vacináveis.
O estudo foi aprovado pela Comissão Nacional de Ética em Pesquisa (Conep) e as doses da vacina serão doadas pelo Programa Nacional de Imunização (PNI) do governo federal. Cerca de 105 mil habitantes acima de 18 anos começam a ser vacinados em duas semanas.
Ratificamos então, a necessidade de ressaltar ações que trazem benefícios para toda humanidade, cuja qual, foi capitaneado pelo Prefeito de Botucatu e pelo Secretário de Saúde, Ministro da Saúde, pela Fundação Bill Gates, em nome da Sra. Melinda Gates, pela Diretora da Faculdade de Medicina, Profa. Associada Maria Cristina Pereira Lima e a Vice-Diretora, Sra. Prof. Associada Jaqueline Teixeira Caramori e pelo médico infectologista, Carlos Magno Castelo Branco Fortaleza.

A vacina está prestes a chegar, no entanto, a ciência se perfaz por gerações e o município de Botucatu e a essa Casa de Leis merecem destacar todos os profissionais das áreas medicas e todos aqueles que, de forma direta ou indireta, incentivam a busca da ciência em nosso país, portanto, ratificamos essa Moção de Congratulações, mas gostaria que nesse momento realizássemos a homenagem no sentido também de uma Moção de Aplauso, pois de fato necessitamos aplaudir todos os envolvidos nesse feito histórico.
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[bookmark: _GoBack]Sendo assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Prefeito de Botucatu, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, ao Ministro da Saúde, MARCELO ANTÔNIO CARTAXO QUEIROGA LOPES, à Fundação Bill e Melinda Gates, em nome da Senhora MELINDA GATES, à Presidente da Fundação Oswaldo Cruz, NÍSIA TRINDADE LIMA, ao Superintendente do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu, Professor Associado ANDRÉ LUIS BALBI, ao Reitor da UNESP, Professor Doutor PASQUAL BARRETTI, à Diretora da Faculdade de Medicina de Botucatu, Professora Associada MARIA CRISTINA PEREIRA LIMA, à Vice-Diretora, Professora Associada JAQUELINE TEIXEIRA CARAMORI, ao médico infectologista, Professor Doutor CARLOS MAGNO CASTELO BRANCO FORTALEZA, à Professora Doutora REJANE MARIA TOMMASINI GROTTO, Responsável pelo Laboratório de Biologia Molecular do Hemocentro do HCFMB, ao Dr. MARCUS VINÍCIUS BACHIEGA, Juiz Eleitoral da 26ª Zona da Comarca de Botucatu, e ao senhor IGOR IGNÁCIO, Chefe do Cartório Eleitoral de Botucatu, extensiva a todos os professores, médicos, funcionários e comunidade hospitalar e acadêmica que, de alguma maneira, participaram da construção deste projeto piloto para a vacinação da população de Botucatu, estudo este que, nacionalmente e internacionalmente, contribuirá com o avanço dos conhecimentos sobre a imunização contra a Covid-19 e o sequenciamento genético das diferentes Cepas do Coronavírus. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de maio de 2021.
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