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SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/5/2021
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





O Hospital das Clínicas de Botucatu foi destaque em todos meios de comunicações de nosso país, após a realização de um transplante duplo de coração.
 O Coordenador Clínico do Programa de Transplante Cardíaco Prof. Dr. Marcello Felício foi o responsável pelas cirurgias que aconteceram nos dias 9 e 11 de abril em um intervalo de 48 horas, com resultados surpreendentes e de grande sucesso em dois irmãos com doença rara.
Gustavo e Paloma, de 18 e 19 anos respectivamente, receberam alta juntos após 11 dias de internação e retornaram para a residência onde moram, em Garça. 
Durante a internação, os irmãos ficaram na UTI para que permanecessem isolados. Isso porque pacientes transplantados fazem parte do grupo de risco da Covid-19. 
As sessões de fisioterapia e exercícios feitos na unidade de saúde colaboraram para a rápida recuperação dos jovens irmãos. Agora, eles continuam o período de recuperação em casa, mas ainda devem ir uma vez por semana ao ambulatório do Hospital das Clínicas para acompanhamento. 
Os irmãos têm uma doença cardíaca, genética e rara chamada Doença de Danon, que causa uma hipertrofia do músculo cardíaco. O músculo fica mais espessado e, em alguns casos, o coração pode também dilatar. Está associado a arritmias graves e elevado risco de morte súbita.
Após a narração dos fatos, observamos a capacidade técnica e cientifica da equipe do Hospital das Clínicas de Botucatu, que através do Dr. Marcelo Felício, salva vidas e traz alento com novos corações para essas crianças, e para a comunidade médica e científica.
É dever do Poder Público reconhecer e exaltar serviços prestados por entidades que colaborem com o desenvolvimento de Botucatu e prezem pelo bem-estar e saúde de nossa população.

[bookmark: _GoBack]Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o Coordenador Clínico do Programa de Transplante Cardíaco do Hospital das Clínicas de Botucatu, PROF. DR. MARCELLO FELÍCIO, extensiva a todos os membros da equipe, pela realização de um duplo transplante de coração em dois irmãos, em um intervalo de 48 horas, sendo exemplo de excelência nos serviços prestados à saúde coletiva. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de maio de 2021.
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