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Conforme estabelece o art. 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.
Referida emenda visa estabelecer a liberação destes locais para a prática de exercícios físicos, desde que comprovada a necessidade por documento médico classificatório da doença.
Considerando que as academias, puderam reabrir para atendimento presencial, conforme o planejamento do governo do estado para o combate à pandemia do coronavírus, o Plano São Paulo. 
Por tanto, delibero pela constitucionalidade da matéria, com base no contido no Decreto Federal nº 10.282/2020, que “Regulamenta a Lei nº 13.979, de 6 de fevereiro de 2020, para definir os serviços públicos e as atividades essenciais”, que em seu Artigo 3º, §1º, LVII, traz “que as academias de esporte de todas as modalidades, obedecidas as determinações do Ministério da Saúde. ”. 
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