

R E Q U E R I M E N T O Nº. 343

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/5/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







Estes Parlamentares foram procurados por diversos moradores da região do Araquá, preocupados com a implantação das obras do Distrito Industrial 4, localizado próximo a uma das nascentes do Córrego Agulha.
Primeiramente cumpre informar que existem propriedades banhadas pelo córrego do Agulha, dependendo de suas águas limpas e calmas, de forma fundamental para suas atividades, como a irrigação das hortas, para os animais, sendo imprescindível para a agricultura, pecuária e a própria qualidade de vida dos habitantes da região.
Já é de conhecimento geral que a implantação dos bairros Itamaraty, Jardim Ipê, Ouro Verde e demais propriedades ao redor sobrecarregam as águas que escorrem pela Cuesta em direção a essa região já muito prejudicada na época das chuvas.
As indagações aos Vereadores focaram principalmente quanto ao destino de toda a água de chuva das áreas que serão impermeabilizadas para a construção das empresas e sistema viário no novo Distrito 4, especialmente quais medidas serão implantadas para que não ocorra, ainda mais, o aumento do volume e da velocidade das águas que chegam na área mais baixa da Cuesta, que atualmente já sofre muito com o acúmulo dessas águas.
Requisitam ademais, o destino que será dado aos rejeitos dos eventuais processos industriais produzidos ali e qual a área de compensação ambiental que será implantada.
Visto que tais solicitações já foram protocoladas na Secretaria de Habitação e Urbanismo, no Conselho de Meio ambiente e na Secretaria do Verde, responsáveis pelo meio ambiente, tendo sido chamados para uma reunião na Prefeitura, onde informaram apenas que serão construídos dissipadores, o que ajudaria apenas na velocidade da água próximo ao distrito, mas não ao longo do caminho e, muito menos, não resolveria em nada o aumento da quantidade, que já causa muita destruição durante o trajeto, principalmente na região mais baixa da Cuesta, são necessárias informações oficiais sobre o presente caso.
		 






[Parte integrante do requerimento 343/2021]



Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário do Verde, FILLIPE MARTINS DE MORAES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar quais medidas ambientais serão tomadas e as indicações necessárias para evitar o agravamento da situação do acúmulo de águas de chuvas na região mais baixa da Cuesta (Araquá) com a implantação do distrito industrial 4.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de maio de 2021.
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