

Ofício nº 066/2021/OP 
			Botucatu, 5 de maio de 2021.

Ao Excelentíssimo Senhor
Vereador Rodrigo Rodrigues
Presidente da Câmara Municipal de Botucatu


Assunto:  Solicitação e esclarecimentos referentes ao Projeto de Lei nº 23/2021


Excelentíssimo Senhor,


A Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade desta Casa de Leis analisou o Projeto de Lei nº 23/2021 que “Dispõe sobre a instituição do benefício emergencial “Auxílio Gás”, e dá providências correlatas ”.
Durante a reunião realizada na manhã do dia 5 de maio, surgiram as seguintes dúvidas que precisam ser dirimidas:
O projeto em questão apresenta em seu Artigo 4º que “Será fornecida uma recarga de gás a cada selecionado pela equipe técnica, limitado à cota de 300 recargas mensais”. A sugestão é que seja explicitado que se trata de “...cada família selecionada...”, também é oportuno salientar quanto a quantidade limite de cotas, no projeto menciona-se que são até 300 cotas mensais, por outro lado no relatório de não impacto orçamentário e financeiro a quantidade é de 310. Portanto, o Relatório de Não Impacto não condiz com o contido no Projeto de Lei. Outro detalhe percebido no relatório é referente a metodologia, onde consta o valor de “R$ 183.520,00 a.a.”, porém esse valor seria para um período de oito meses.
Desta forma, solicitamos, com base no Art. 74 do Regimento Interno, por intermédio da Vossa Excelência ao Poder Executivo, a possibilidade de encaminhar a esta Casa de Leis as explicações aos questionamentos acima expostos, para avaliação da Comissão e prosseguimento dos trabalhos.


Atenciosamente,
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