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SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/5/2021
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:




Botucatu vive um momento político especial com a certeza de que a sua população estará resguardada graças à vacinação em massa de sua população adulta pelo acordo validado pelo Ministério da Saúde, através do Ministro Marcelo Queiroga. Todo esse trabalho liderado pelo Prefeito Mário Pardini, encontrou as portas abertas do Governo Federal através do Presidente da República, Jair Messias Bolsonaro. 
A importância dessa parceria entre dois líderes políticos que tem o respeito do povo e trabalham efetivamente na busca do seu bem-estar. 
 Considerando que o Presidente Bolsonaro recebeu 72% dos votos do eleitorado de Botucatu em 2018 e o Prefeito Pardini recebeu 85% dos votos em sua reeleição em 2020. Bem como que o Brasil vive e sente a importância de ter um governo sério e que estruturou seu Ministério com base no mérito e competência de seus auxiliares, obtendo um desempenho excelente a recuperar a credibilidade do país.
Da mesma forma a cidade de Botucatu se orgulha de ter à frente do Poder Executivo um gestor com formação técnica e com competência comprovada à frente de 35 municípios da regional da SABESP, realizando de forma efetiva uma administração realizadora e com conquistas históricas. 
 Considerando que é importante para a população de Botucatu que essa parceria entre o Prefeito Pardini e o Presidente Bolsonaro seja consolidada e ampliada e que Botucatu almeja muito um desenvolvimento econômico e social que precisa do apoio do Governo Federal e pode, de sua parte, levar à grande tarefa empreendida pelo Presidente Bolsonaro de recuperação e elevação da Gestão Pública, o seu apoio e incentivo. 
 Sendo assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Exmo. Presidente da República, JAIR MESSIAS BOLSONARO, pelo inestimável apoio dado pelo Governo Federal ao acordo firmado pela Prefeitura de Botucatu com a Fiocruz/Oxford com a parceria da UNESP.
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Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de maio de 2021.
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