

R E Q U E R I M E N T O Nº. 349

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/05/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





O Serviço Social do Comércio (Sesc) é uma instituição brasileira privada, sem fins lucrativos, mantida por empresários do comércio de bens, serviços e turismo, com atuação em todo âmbito nacional, voltada prioritariamente para o bem-estar social dos seus empregados e familiares, mas aberto à comunidade em geral, atuando nas áreas da Educação, Saúde, Lazer, Cultura e Assistência.
O Sesc foi criado em 1946, no dia 13 de setembro, pelo Decreto-Lei n° 9.853, em que o Presidente Eurico Gaspar Dutra autorizou a Confederação Nacional do Comércio a criar o Serviço Social do Comércio – Sesc.
É possível encontrar unidades do Sesc em vários locais da capital e do interior do estado de São Paulo, como por exemplo: Araraquara, Bauru, Bertioga, Birigui, Campinas, Catanduva, Piracicaba, Ribeirão Preto, São José do Rio Preto, São José dos Campos, Santos, São Carlos, Sorocaba e Taubaté, cidades tão fortes no comércio quanto Botucatu.
É sabido que várias das atrações culturais do “Sistema S” são contempladas pelo SESC, portanto, acreditamos que esse instrumento de cultura poderá trazer muitos benefícios para a comunidade local.
Ao considerar que em 2015 este parlamentar apresentou tal solicitação, através do requerimento nº 483/2015, porém até o momento nenhuma providência foi tomada.
[bookmark: _GoBack]Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, devido à pujança de nosso comércio local e regional, manter contato com o Presidente da Fecomércio de São Paulo, o empresário ABRAM ABE SZAJMAN, visando conquistar uma unidade do Sesc para Botucatu, favorecendo a nossa região.
REQUEREMOS, por fim, a possibilidade desta unidade ser instalada na antiga área com os prédios da garagem de trens da saudosa Estrada de Ferro Sorocabana; bem como ceder esta área para a FECOMÉRCIO instalar a unidade do Sesc, sendo assim uma importante contrapartida de nossa cidade em querer ser parceira da Federação do Comércio do Estado de São Paulo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de maio de 2021
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