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SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/05/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







O Ambulatório Médico de Especialidades (AME) de Botucatu é administrado pela Organização Social de Saúde Irmandade Santa Casa de Andradina. A nova unidade visa proporcionar à população de Botucatu e região atendimento médico ambulatorial especializado, voltado para investigação diagnóstica, orientação terapêutica e resolutividade cirúrgica para casos de pequena e média complexidade.

Essa vereadora foi procurada por munícipes que questionaram o motivo pelo qual o AME deixou de prestar mais de 2000 atendimentos ao ser adaptado para atender como Hospital de Campanha os casos positivos de COVID-19 e não se tornou até o momento. 

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Saúde, ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, Secretário de Saúde inserir no Boletim Diário da COVID-19 as informações sobre o Hospital de Campanha do Ambulatório Médico de Especialidades (AME), bem como informar para onde foram encaminhados os pacientes que eram atendidos no AME e os motivos pelos quais não constam nos Boletins Diários os dados do Hospital de Campanha instalado no AME.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de maio de 2021.



	Vereador Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS







[bookmark: _GoBack]



ELT/rr
