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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






A Prefeitura de Botucatu disponibiliza para sua população os chamados Ecopontos, que são locais de entrega voluntária de pequenos volumes de entulho, com capacidade permitida de 1 m³ por descarte.

O serviço não é destinado a empresas ou para fins comerciais, destacando que a população poderá descartar gratuitamente no Ecoponto: móveis usados, resto de poda de árvores, entulhos de construção, resíduos recicláveis, remédios, roupas reutilizáveis, lâmpadas fluorescentes, eletrodomésticos, óleo usado e outros materiais, com exceção de resíduo hospitalar, lixo doméstico e resíduos de agrotóxicos.

Os munícipes serão identificados pela Prefeitura e deverão realizar a entrega dos materiais já separados de acordo com suas características, cabendo lembrar que os recicláveis serão recolhidos e reaproveitados pelas cooperativas de agentes ambientais.

É de grande valia que os moradores tenham conhecimento da localização do Ecoponto mais próximo de sua residência, com o intuito de facilitar o acesso a esse importante serviço.

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário do Verde, FILLIPE MARTINS DE MORAES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informações sobre os Ecopontos existentes no município, incluindo a quantidade e os locais onde estão instalados, com o intuito de facilitar o acesso da população a esse importante serviço.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de maio de 2021.
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