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No ano de 2019, o jovem Rodrigo Pereira de Moraes decidiu participar da meia maratona das 3 fronteiras: Paraguai, Brasil e Argentina, numa jornada de 13 horas de viagem de ônibus.
Deparou-se então com algumas situações e chegou à conclusão de que não havia nada em Botucatu que se preocupasse com os atletas da modalidade.
O único meio de ida foi uma excursão de mochileiros que faziam compras no Paraguai, sendo uma viagem muito difícil de suportar. 
Voltou então decidido a fazer algo diferente com o intuito de oferecer apoio para os atletas amadores que sonhavam em participar de provas mais distantes da nossa cidade, tais como Maratona de Floripa, São Silvestre, Volta da Pampulha, Meia Maratona do Rio de Janeiro, entre outras tantas que são sonhos dos corredores amadores.
 Após mentalizar esse sonho, convidou um amigo para fazer parte desse desafio de criar uma empresa voltada para os atletas amadores, e tentar proporcionar uma mudança de hábitos na vida de quem ainda era sedentário. Esse amigo, João Lima, abraçou de imediato a ideia. 
A ideia foi colocada em prática e o seu maior objetivo era oferecer a oportunidade aos amantes das corridas de rua de realizar o sonho de participar dos grandes eventos. Estava criado o Grupo Botucorridas.
Todas as preocupações com inscrição, hospedagem, transporte, seriam por conta da Botucorridas, que cuidaria de tudo, desde a retirada de kits até os passeios nas cidades visitadas, trazendo tudo à baixo custo, porém extremamente voltado ao atleta.
Sendo assim montaram seu primeiro evento, a Maratona de Floripa 2020, e em 24 horas preencheram dois ônibus de 56 lugares cada, com atletas representando Botucatu na cidade de Florianópolis.
Tudo fluía como o desejado, mas por infelicidade, surgiu a pandemia e tudo parou; corridas canceladas, viagens remarcadas e pessoas assustadas diante de todo o pânico que acometeu o país.
Quando o grupo Botucorridas passou a conhecer um pouco mais sobre a pandemia e entender que podíamos nos proteger e ainda sim cuidar da saúde respeitando todas as recomendações dos órgãos competentes da saúde, observaram que a grande massa de atletas estava extremamente desmotivada, levando uma vida sedentária e sem ânimo para a atividade física
Foi quando decidiram criar um desafio gratuito para que as pessoas voltassem a atividade física de forma individual, mas com um único objetivo, se movimentar, cuidar da saúde, sair do comodismo de uma vida sedentária.



[Parte integrante da Moção 38/2021]
O grupo teve total apoio da Secretaria Municipal de Esportes, na pessoa do Secretário, Geraldo Pupo da Silveira que de imediato abraçou a causa juntamente com a empresa Clau’s Esportes na pessoa do senhor Murilo Antônio de Aguiar e Silva.
Essa parceria permitiu assim a viabilidade de além de oferecer um desafio, também poder coroar com uma medalha os atletas que participassem do evento, valorizando seu esforço e dedicação. O desafio “tomou corpo” e faltava então determinar a distância e um nome para o mesmo.
Como faltavam 60 dias para o aniversário da nossa amada Botucatu, o Grupo Botucorridas determinou a maior distância a ser percorrida como 166 quilômetros, representando assim a idade da nossa cidade.
Para conseguir envolver todas as faixas etárias de idade foram divididos em 3 categorias de distância, sendo elas 166km 96km e 56km.
Foi criado um banner motivacional para que todos os atletas participantes pudessem postar em suas redes sociais o tamanho do desafio escolhido. Foram abertas as inscrições nas redes sociais e em menos de 48 horas foram preenchidas as 400 vagas e com uma lista de espera com atletas que decidiram participar mesmo sabendo que não haveria premiação em medalha, apenas aceitaram o desafio por se sentirem motivados com participantes dos 14 anos até 78 anos de idade, uma geração de filhos pais e avós que amam a corrida.
Na ocasião, surgiram inúmeros relatos de pessoas que tiveram suas vidas transformadas, de que era a primeira vez na vida que a pessoa ganharia uma medalha por mérito próprio. Relatos emocionantes de pessoas que venceram a depressão, entre outros.
Então definitivamente, ficou provado que este Grupo contribuiu na transformação da vida de muitas pessoas, envolvendo outros grupos como por exemplo o “Mulheres que Correm” e evidenciou que nesse momento de pandemia é importante e vale a pena cuidar do corpo e da mente.
Apresento então, a possibilidade dessa Casa de Leis aprovar esta Moção de Aplausos para os criadores do Grupo Botucorridas e parceiros pela iniciativa e criação do Evento Desafio Botucorridas Cuesta 166, em comemoração ao Aniversário da Cidade de Botucatu. 
[bookmark: _GoBack]Diante da importância de se valorizar profissionais que se empenham em busca de melhorias e bem-estar de todos, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para os idealizadores do Evento Desafio Botucorridas Cuesta 166, RODRIGO PEREIRA DE MORAES e JOÃO LIMA, ao Secretário de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, ao senhor MURILO ANTONIO DE AGUIAR E SILVA, e ao Grupo de Corrida Mulheres que Correm, na pessoa da senhora SONILDA DE SOUZA, extensivo a todos os demais colaboradores, pela criação do Grupo Botucorridas, bem como pela iniciativa e criação do Evento Desafio Botucorridas Cuesta 166, em comemoração ao Aniversário da Cidade de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de maio de 2021.




Vereador Autora CLAUDIA GABRIEL
DEM
CMG/rr
