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SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/05/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






No mês de março apresentei o Requerimento nº114, solicitando ao Prefeito executar medidas de compensação da distorção perpetrada à carreira do orientador pedagógico, lotados na Secretaria de Educação, buscando a regularização deste cargo para corrigir distorção gerada pela Reforma Administrativa de 2012. 
Em resposta, a Secretária de Educação, informou que concorda com a solicitação e que pedirá à administração do Poder Executivo realizar os estudos necessários para corrigir a distorção salarial na carreira do orientador pedagógico (anexo). 
Em acompanhamento do processo junto ao executivo, observou-se que o documento não foi encaminhado para os pareceres finais dos demais órgãos responsáveis, por esta situação; faz-se saber, à Procuradoria Jurídica e à Secretaria de Governo para suas manifestações.
[bookmark: _GoBack]Opina-se como medida de correção da defasagem que impacta o cargo de Orientador Pedagógico, a redução de carga horária possível, diante de referida legislação vigente, para 30 horas semanais, o que, nas palavras da Secretária da Educação, não trará prejuízos ao trabalho diário de responsabilidade deste cargo. É importante ressaltar que atualmente encontram-se exercendo o cargo de orientador pedagógico três servidores públicos.
Atentos às impossibilidades impostas pela Lei Complementar nº 173/2020, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado aos Procuradores Jurídicos da Prefeitura Municipal, LEANDRO AGUIAR VOLPATO, GUILHERME BOLLINI POLYCARPO, RAQUEL SAUER TORRES DA SILVA, MARIA ISADORA MINETTO CORADI e BEATRIZ MARÍLIA LAPOSTA DE ALMEIDA BARROS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, a possibilidade de exararem parecer a respeito da redução da carga horária para orientador pedagógico, mediante a Lei Complementar nº 173/2020. 
REQUEREMOS que cópia destes documentos se apresentem juntamente com este novo requerimento para impulsionar a conclusão da solicitação de redução da Carga Horária dos Orientadores Pedagógicos, o que equilibraria a defasagem que impacta o cargo.
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