



I N D I C A Ç Ã O Nº. 85

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/5/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







Estão sendo realizadas pequenas reformas e adequações no entorno do Ginásio Municipal "Governador Mário Covas", deixando a calçada apropriada para caminhada, beneficiando os inúmeros populares que utilizam o espaço para a prática de exercícios físicos.
Seria de grande valia incluir nessa reforma, a implantação também de rampas de acessibilidade nas quatro esquinas de acesso ao ginásio, facilitando para quem tem alguma limitação motora poder caminhar em volta do ginásio e utilizar a academia ao ar livre que existe no local.

INDICAMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, a necessidade de incluir nas reformas que estão sendo realizadas no entorno do Ginásio Municipal "Governador Mário Covas", a implantação também de rampas de acessibilidade nas quatro esquinas de acesso ao ginásio, facilitando para quem tem alguma limitação motora poder caminhar e utilizar a academia ao ar livre que existe no local com mais segurança.

 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de maio de 2021.
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