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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:




Comemorado no dia 12 de maio, o Dia Internacional do Profissional de Enfermagem recebeu esta data em razão do aniversário da britânica Florence Nightingale. Ela nasceu em 12 de maio de 1820 e é considerada a “mãe” dessa profissão tão digna de honra, tornando-se um marco da enfermagem moderna no mundo. Ela ganhou destaque ao servir como chefe e treinadora de enfermeiras durante a Guerra da Crimeia, no século XIX, na qual organizou o atendimento aos soldados feridos, atitude esta que salvou muitas vidas. 
No ano de 1860, a britânica lançou o livro “Notas sobre Enfermagem”, onde ressaltou uma prática que estamos alertando muito nos últimos tempos: lavar as mãos. Foi ela a responsável por implementar essa prática de higiene (assim como várias outras) nos hospitais onde cuidavam dos feridos da Guerra da Crimeia. É preciso considerar que, nessa época, não se prestava muita atenção nos hábitos de lavar as mãos e de como isso era sério.
Desde então, os profissionais de Enfermagem se transformaram em verdadeiros heróis. São nossos anjos da guarda que cuidam de nossas vidas como se fosse a deles. 
A enfermagem contribui na qualidade da assistência ao paciente, promovendo a sua recuperação em todos os âmbitos do cuidado. Além do bem-estar físico, oferece um atendimento humanizado através do diálogo e interação com o paciente. O vínculo humano é a base na qual o paciente se sente seguro para expor as suas necessidades pessoais, falar das suas dores e buscar apoio. 
No enfrentamento da pandemia de Covid-19, destaca-se o papel da enfermagem nas ações de vigilância, prevenção, controle da transmissão do vírus, assistência aos enfermos, pesquisas sobre a Covid-19 e nas orientações à comunidade. Reforça-se o olhar atento da profissão ao cuidado do ser humano, do ambiente, da família e da coletividade, com empatia e acolhimento.
		Ao considerar que os casos mais graves acometidos pela Covid-19 necessitam de internação em Unidades de Terapia intensiva (UTI), são nestes locais que o profissional enfermeiro atua de forma efetiva, prestando assistência integral e qualificada. Através de cuidados específicos e da sistematização da assistência de enfermagem, é possível recuperar e reabilitar esses pacientes. Porém, com a exaustiva assistência direta, os profissionais da enfermagem também estão muito expostos à se contaminarem pelo vírus.
		

[Parte integrante da moção nº 42/2021]

		E em nosso município, temos muitos Profissionais de Enfermagem que estão enfrentado duplas ou triplas jornadas, cansaço físico e mental, abdicando do convívio familiar, pois estão na linha de frente, sempre lutando pela vida do próximo, num gesto de dedicação e muito amor.

		Diante da importância de se valorizar as ações e atividades desenvolvidas pelos Profissionais de Enfermagem em nosso município APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS a todos os PROFISSIONAIS DE ENFERMAGEM de nosso município, pelo profissionalismo, dedicação e amor ao próximo que têm demonstrado à nossa população, em especial ao Enfermeiro Responsável Técnico Pronto Atendimento Cecap RAFAEL AUGUSTO DE AVELLAR PIRES GUERRA, ao enfermeiro do SAMU, JOSÉ MARTINS DE SOUZA NETO, à Enfermeira Responsável Técnico do Pronto Atendimento Noturno Jardim Iolanda LARISSA TOLEDO FERNANDES DE SOUZA e ao Enfermeiro Responsável Técnico pela Unidade Básica de Saúde da Cecap RENAN PEREIRA DE SOUZA.

		Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de maio de 2021.
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