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A APAPE - Associação de Pais e Amigos de Pessoas Portadoras de Necessidades Especiais é uma instituição filantrópica, sem fins lucrativos, sem vínculos políticos ou religiosos, voltada para o atendimento de pessoas com deficiência fundada em dezembro de 2000.

Seus objetivos e finalidades mais importantes são a prevenção, recuperação, reabilitação, habilitação e inclusão social. 

A APAPE disponibiliza gratuitamente a toda a população botucatuense atendimentos nas áreas de fisioterapia, terapia ocupacional, serviço social, odontologia, fonoaudiologia, psicologia, educação física, terapia ortomolecular, equoterapia além de modalidades preventivas como zumba, dança de movimentos, pilates, hidroterapia e ioga.

Em seu quadro de recursos humanos conta atualmente com 20 profissionais de diferentes especialidades. Anteriormente à pandemia o número de procedimentos da instituição estava em 5 mil mensalmente. 

Os usuários são encaminhados pelas Unidades Básicas de Saúde (UBS) do município de Botucatu e UNESP e as avaliações e atendimentos são realizados com horários previamente agendados, uma ou duas vezes por semana conforme indicação.

A instituição e seus profissionais estão em constante aperfeiçoamento e adequação dos serviços oferecidos e da logística de trabalho com objetivo de oferecer à população o melhor acompanhamento de acordo com a necessidade. E não seria diferente nessa fase de pandemia quando a necessidade da população por recuperação das sequelas pós-covid em pacientes acometidos da doença é premente, em virtude dos encaminhamentos médicos recebidos. 

A Prefeitura do município está na vanguarda da condução da pandemia com várias ações preventivas, curativas e atualmente de recuperação, por isso aprovou e  está apoiando a APAPE no custeio de um plano de trabalho audacioso para entregar aos seus munícipes atendimento especializado em todas as fases da doença (Covid-19) desde sua descoberta por meio de diagnóstico precoce até a recuperação pós isolamento ou internação hospitalar cujas sequelas interferem na qualidade de vida e na produtividade dos indivíduos.

[Parte integrante da Moção nº 43/2021]

Diante da importância de referida entidade no município de Botucatu que presta serviços de qualidade contribuindo efetivamente com o desenvolvimento de Botucatu, assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Associação de Pais e Amigos de Pessoas Portadoras de Necessidades Especiais (APAPE), na pessoa do Presidente RICARDO AUGUSTO ACERRA, do Vice-Presidente VERA SILVIA GIACOIA, da 1ª Secretária FERNANDA DELGADO CRESTE, do 2º Secretário BRUNO SILVEIRA GIRALDI, do 1º Tesoureiro GILMAR FERNANDES e do 2º Tesoureiro SAMIR DAHER ZACHARIAS, extensivo a todos os membros do Conselho Fiscal, funcionários e colaboradores, pelos excelentes serviços prestados no município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de maio de 2021.
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