R E Q U E R I M E N T O  Nº. 358

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/5/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






Moradores do Bairro Jardim Centenário, Distrito de Rubião Júnior - Setor Oeste do Município, solicitaram a esta casa parlamentar intervenção e providências para que a Empresa SABESP realize a conclusão da obra de Implantação do Sistema de Esgotamento Sanitário do Bairro Jardim Centenário.
Segundo informações, no ano de 2009 a SABESP teria elaborado o Projeto de Implantação do Sistema de Esgotamento Sanitário no bairro, sendo que após a formalização do Contrato de Programa n.140/2010, entre a Prefeitura Municipal e a SABESP, a programação de execução teria início em 2011, com a instalação das Redes de Abastecimento de Água e de Esgotamento Sanitário no referido bairro.
O Projeto de Implantação do Sistema de Esgotamento Sanitário do Bairro Jardim Centenário seria executado em 3 etapas:
Etapa 01 – Execução do Biotério e Hospital da Esperança, localizado na Alameda Tecomarias, até a Estação de Tratamento no Campus da Unesp.
Etapa 02 – Execução da parte alta do Jardim Centenário, voltada para o Campus de UNESP, até o Biotério na Alameda Tecomarias. Atendimento projetado: um quarteirão e meio na Alameda das Acácias, um quarteirão na Rua Mato Grosso, um quarteirão e meio na Rua Maranhão e um quarteirão na Rua Paraná.  TOTAL de 20% do Loteamento.
Etapa 03 – Execução da parte alta do Jardim Centenário, voltada para as Indústrias CAIO, até a Estação Elevatória 2, na Avenida São Paulo. Atendimento projetado: um quarteirão na Alameda das Acácias, dois quarteirões na Rua Goiás, três quarteirões na Rua Mato Grosso, três quarteirões na Rua Paraná, quatro quarteirões na Avenida São Paulo, um quarteirão na Rua Maranhão, três quarteirões na Rua Santa Catarina e três quarteirões na Rua Amazonas. TOTAL de 80% do Loteamento.
Ocorre que passados 11 anos, a Etapa 03, referente a execução de 80 % da obra para Implantação do Sistema de Esgotamento Sanitário do Bairro Jardim Centenário ainda não foi executada.
Considerando que é dever do Poder legislativo a fiscalização dos serviços prestados ao município, sejam eles pactuados por instrumentos como o Contrato de Programa n.140/2010, entre a Prefeitura Municipal e a SABESP.





[Parte integrante do Requerimento nº 358/2021]

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Superintendente Regional da SABESP, ENGº MAURÍCIO TÁPIA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informações sobre a implantação do Sistema de Esgotamento Sanitário do Bairro Jardim Centenário, no Distrito de Rubião Júnior - setor Oeste do Município, referente as etapas de execução supracitadas, em especial a etapa 03, cujas informações são de 11 anos de atraso na conclusão da obra de Implantação do Sistema de Esgotamento Sanitário em destacada localidade, sendo 80 % do total do Loteamento. Informando, inclusive, a previsão de conclusão da obra.

REQUEREMOS ainda, ao Presidente do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente (COMDEMA), LEONARDO FULGUERAL, na qualidade “legal” de fiscal das Políticas de Saneamento Básico no Município, se manifestar quanto as informações supracitadas, bem como providências de competência do órgão.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de maio de 2021.
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