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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






A Avenida Dante Delmanto ficou muito bonita e funcional, após as melhorias realizadas em todo seu entorno pela prefeitura, notadamente a nova rotatória construída, o asfaltamento de toda sua extensão, plantio de flores, gramas e árvores no canteiro central, a própria melhoria e redefinição do canteiro central, a repintura da ciclovia marginal e outras melhorias afins, deixando a citada avenida como um verdadeiro cartão de visita da cidade, uma entrada à altura do belo e grandioso município que é Botucatu.
Na citada avenida temos muitas empresas instaladas, de variados segmentos e áreas de atuação, como também terrenos particulares e algumas residências, porém notamos que nem todos esses imóveis tem a sua calçada devidamente construída, ou seja, falta a construção de calçadas e guias de sarjeta em muitos locais da Avenida Dante Delmanto, contrastando com toda a parte bonita citada neste requerimento, além de dificultar a mobilidade das pessoas que transitam pelo local, que praticam esportes, que utilizam diariamente esse importante equipamento público.
Essa situação fica ainda mais complicada quando chove no local, fazendo com que o barro dos terrenos e calçadas não pavimentadas se espalhem pela pista de rolamento, sujando a mesma e potencializando a possibilidade de acidentes, pois como todos sabemos o trânsito nessa avenida está entre os maiores de nossa cidade, em todas as horas do dia. Afinal esse é um dos principais corredores para saída para cidades vizinhas, para os Distritos Industriais I, III e IV, para acesso à Unesp, para variados bairros do entorno e também de acesso contrário para quem se dirige à zona norte da cidade.
Some-se a isso o fato de que alguns desses locais – terrenos ou as “pseudo calçadas”, estão bem irregulares, com mato alto, sujeiras, algumas guias quebradas e outros problemas do tipo.
Há de se ressaltar que a maioria dos donos de imóveis já tem sua calçada construída e totalmente viável ás necessidades pertinentes.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, notificar os donos de terrenos e imóveis localizados ao longo da Avenida Dante Delmanto, para que façam o devido calçamento, bem como verificar os locais onde precisam ser instaladas as guias e sarjetas.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de maio de 2021.
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