

INDICAÇÃO  Nº. 88

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/5/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:








      A Estrada Municipal que liga Botucatu ao Bairro de Piapara é muito utilizada por produtores rurais para escoamento de produtos, bem como por moradores locais, porém carece de melhorias em seu leito carroçável.

Muitos moradores da localidade, bem como cidadãos botucatuenses que têm propriedades no bairro, nos procuraram relatando dificuldades de locomoção, em alguns pontos bem extremas, principalmente em razão de buracos, inclusive alegam que já entraram em contato com a prefeitura municipal e com funcionários que fazem os serviços de manutenção rural nas estradas vicinais, mas não tiveram até agora retorno e muito menos a execução das correções e melhorias que são necessárias e urgentes.

Diante do exposto, INDICAMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, a necessidade de realizar a manutenção em toda extensão da Estrada Municipal que liga Botucatu ao Bairro do Piapara, a fim de garantir a segurança aos que por ela transitam. 


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de maio de 2021.
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