


R E Q U E R I M E N T O Nº. 370

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/5/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






O dia 16 de maio de 2021 entrou para a história da cidade de Botucatu, com a vacinação da população botucatuense que está entre a faixa etária dos 18 aos 60 anos, conforme o Decreto nº12.286 de 11 de maio de 2021.
A cidade de Botucatu está sendo divinamente agraciada, pois, enquanto o mundo busca e lutar pela imunização, a nossa comunidade será vacinada em massa, contemplando assim, os esforços dos incansáveis funcionários públicos municipais, estaduais e federais, sendo que na primeira esfera de governo destacamos a pessoa do Prefeito Mario Eduardo Pardini Affonseca e do Secretário de Saúde, Dr. André Gasparini Spadaro
O processo de vacinação em massa que aconteceu no dia 16 de maio pode, ainda, apresentar reações leves em algumas pessoas, como qualquer vacina e, já prevendo essa possibilidade, gostaria de evidenciar e sensibilizar o Poder Executivo para considerar a ausência por motivos da reação da vacina como uma simples falta e não contabilizar tal situação como falta ou abonada.
[bookmark: artigo_26]Sugiro então, que o Poder Executivo através do Secretário de Governo, Fábio Vieira de Souza Leite, considere e analise caso a caso de justificativa de ausência dos servidores públicos municipais, por ter sofrido reação a vacina, bem como que essa ação seja direcionada, também, a todas práticas de comércio, serviço e indústria de nossa cidade, no intuito de resguardar todos os trabalhadores que, por ventura, sofreram reação a vacina e ficaram impossibilitados de ir ao trabalho no dia 17.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado Secretário de Governo, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de isentar as faltas de servidores públicos municipais que tiveram reação da vacina, bem como requisitar que as modalidades de comércio, indústria e serviços realizem a mesma política de recursos humanos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,17 de maio de 2021.
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