

R E Q U E R I M E N T O Nº. 362

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/5/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






A Câmara Municipal recebeu, em 15 de março de 2021, a resposta do Requerimento n° 97/2021, em 01/03/2021, informando a política pública prevista na Lei Ordinária nº 5.849 de 12 de julho de 2016.

Em resposta o Poder Executivo declarou que o município fornece atualmente mudas de hortaliças para os hortelões. As mudas são distribuídas nos dias combinados no viveiro de mudas da UNESP – Lageado, informando ainda, que não há previsão legal, tampouco obrigação do município relacionado a distribuição de fertilizantes bem como de maquinários agrícolas para as hortas comunitárias.

Portanto, acreditamos que há necessidade ainda, do levantamento de quantidade das hortas comunitárias e a quantidade de insumos destinadas a cada equipamento público.

Diante disso, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Secretário do Verde, FILLIPE MARTINS DE MORAIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar a quantidade de hortas comunitárias e suas localizações, bem como a quantidade de insumos destinados para cada uma dessas hortas.
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Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de maio de 2021.
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