


R E Q U E R I M E N T O Nº. 372

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/5/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






[bookmark: artigo_26][bookmark: _GoBack]Chegou ao nosso conhecimento que funcionários do Ambulatório Médico de Especialidades de Botucatu (AME) estão reclamando de atraso no pagamento dos salários.
De acordo, inclusive, com informações veiculadas na imprensa, os funcionários estão sem pagamento, sem nem mesmo ter acesso ao holerite. A unidade tem hoje 131 funcionários, sendo 47 remanejados e 84 contratados.
Tal situação deve ser esclarecida principalmente nesse momento de pandemia, em que os funcionários estão se desdobrando no serviço e não podem ficar sem seus vencimentos.
Diante do exposto, REQUEREMOS, epois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Saúde do Estado, JEAN CARLO GORINCHTEYN, e ao responsável pela OSS “Organização Social de Saúde Irmandade Santa Casa de Andradina”, DAGSON MORAIS, solicitando informarem os motivos do atraso dos salários dos funcionários do Ambulatório Médico de Especialidades de Botucatu, bem como providências para regularizar tal situação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,17 de maio de 2021.
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