


R E Q U E R I M E N T O Nº. 367

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/5/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







A gestão pública municipal tem a necessidade de iniciar o planejamento na construção de arranjos produtivos, portanto, a criação de políticas públicas voltadas para geração de empregos em nosso município se faz necessária, e o setor industrial e comercial são as “locomotivas” na geração de empregos.
O momento é propicio para a busca e atração de novas empresas para Botucatu, bem como melhorar as condições das indústrias e comércios existentes para expansão e aumento de vagas de empregos.
Acredito que, há necessidade constante de trabalhar em conjunto com as industriais e comércios, bem como os trabalhadores através de seus sindicatos.
A construção desta política pública nos remete a necessidade de capacitar a mão de obra para a indústria e comércio local, através de cursos de capacitação em parceria com o SESI, o SENAI e as escolas técnicas, buscando verbas estaduais e federais para esse fim, de acordo com a real necessidade da indústria e do comércio de Botucatu;
A criação da Secretária de Industria e Comércio contemplaria a necessidade de atendimento ininterrupto e especializado aos empreendedores industriais e comerciais, buscando soluções para suas necessidades.
Ao considerar a boa organização setorial das indústrias e do comércio, através dos operários e comerciários de Botucatu, e a facilidade de planejamento integrado com as diversas ações da Prefeitura Municipal, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a criação da Secretaria Municipal da Indústria e Comércio, dispondo de estrutura mínima para seu funcionamento, bem como o cargo de Secretário da Indústria e Comércio, valorizando esses setores nesse momento de pandemia e já vislumbrando a retomada da economia pós pandemia.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de maio de 2021
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