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O Governo do Estado de São Paulo tem um instrumento de otimização de tempo e desburocratização em processos e procedimentos administrativos na emissão de documentos e outras funcionalidades por departamentos e/ou órgãos que estão os cuidados do Estado: o Poupatempo.
Em tempos pandêmicos observamos as dificuldades na abertura deste importante instrumento, as leis, os decretos e as portarias inviabilizaram o atendimento presencial. Assim sendo, algumas unidades de Poupatempo criaram e buscaram soluções práticas para melhor servir a população, através do atendimento digital.
Na capital paulista o Poupatempo colocou totens de autoatendimento em lugares como estações do metrô e pontos estratégicos da cidade.
Ao considerar que seria de grande importância que o nosso município contasse com esse equipamento, de forma a atender a população. REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Desenvolvimento Econômico, Relações Institucionais e Trabalho, JUNOT DE LARA CARVALHO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar o contato com o responsável da unidade do Poupatempo em Botucatu com o intuito de implantar totens digitais do Poupatempo em nossa cidade em locais que funcionam em horário estendido e com segurança, como a Rodoviária e o Shopping de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de maio de 2021
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