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SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/5/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





O dia 13 de maio tem uma grande importância no Brasil, pois nessa data, em 1888, foi assinada a Lei Áurea, que aboliu a escravidão. Com a assinatura dessa lei, aproximadamente 700 mil escravos foram libertos de sua condição. A abolição da escravatura foi um processo lento e gradual conduzido pelas elites do Brasil de uma maneira conservadora. Os negros libertos não receberam nenhum tipo de auxílio para sua integração na sociedade.

Maria Firmina do Reis, escritora, professora e fundadora do primeiro colégio misto em Maçaricó/MA, relata que nesse ano completamos 133 anos da abolição da escravatura, porém, a luta por respeito e dignidade plena continua, no entanto, muitas vezes ainda há necessidade de cobrar e reafirmar que somos brasileiros como maior parcela da população, devemos estar em todos os lugares.

Os problemas do passado estavam atrelados aos senhores barões do café e senhores de engenho, no entanto, os problemas atuais está relacionada aos constantes atos de racismo em muitas vezes violentos, isso porque o advento das redes sociais tem mais visibilidade, ainda existe a crença coletiva, mas velada, de que ao negro pertencem exclusivamente as funções de trabalho braçais e subalternas, e que seus salários podem ser mais baixos. Os padrões de beleza impostos também nos massacraram por muito tempo, quando diziam que nossa cor era suja, nosso cabelo e nossos traços eram feios. Somos perseguidos em estabelecimentos comerciais, considerados “Padrão de bandido”. As mortes de crianças e jovens negros parecem não comover tanto como de outras crianças. Essas também são algemas, mas não físicas.

Nesse sentido, queremos a verdadeira equidade, onde os desequilíbrios que existem sejam corrigidos, e os direitos fundamentais garantidos.

Portanto, gostaria de ressaltar e fazer alusão ao evento que aconteceu no último dia 13 de maio de 2021 na praça do abolicionista na cidade de Botucatu através e organização do Grupo de Mulheres Negras de Botucatu – Tereza de Benguela.




[Parte integrante da Moção nº44/2021]

[bookmark: _GoBack]Levando em consideração a busca por equidade em nossa sociedade e a necessidade de ressaltar a importância de que somos todos um só povo.

Sendo assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, concede a MOÇÃO DE APLAUSOS ao GRUPO DE MULHERES NEGRAS DE BOTUCATU – “TEREZA DE BENGUELA”, em nome da Sra. ANA PAULA LEITE MARTINS, extensivo a todas as integrantes do Grupo, pelo ato realizado no dia 13 de maio na Praça do Abolicionista.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de maio de 2021 
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