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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:
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A Rodovia Jácomo Langeli (Estrada do Leite) é uma importante via que possui uma grande movimentação de veículos, já que serve de acesso a diversas propriedades rurais e até mesmo à Estância Jacutinga, que recebe bastante turistas
O problema é que referida via está deteriorada e necessitando de manutenção urgente.
Diversos pontos encontram-se em péssimo estado de conservação, com buracos e grandes poças d´água que acabam causando prejuízo aos moradores locais que, além de encontrar dificuldades para chegar em suas propriedades, também tem problemas para escoamento de produtos.
 Citada estrada necessita urgentemente de manutenção ou, até mesmo de cascalhamento, de forma a garantir a circulação segura de motoristas e evitar acidentes.
Diante disso, INDICAMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais ao Secretário Municipal de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, a necessidade realizar, de forma urgente, a manutenção e o cascalhamento de toda extensão da Rodovia Jácomo Langeli (Estrada do Leite), de forma a garantir a segurança de todos que circulam por referida via.



Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de maio de 2021.




Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS
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