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SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/5/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







No domingo 16 de maio de 2021, foi exibido pelo Programa “Fantástico” da Rede Globo matéria sobre a apresentação da Orquestra “Maré do Amanhã”, formada por jovens daquela favela que tiveram a ideia de se apresentar em caminhão pelas ruas da cidade do Rio de Janeiro. 
Por conta das restrições, participaram apenas 12 músicos. Mas a orquestra “Maré do Amanhã” é gigante: são 300 jovens nas três orquestras principais e mais 3,7 mil atendidos pelo projeto em 22 pontos das 17 favelas do complexo, onde vivem milhares de jovens talentosos, dedicados e sensíveis.
A ideia é levar a orquestra ao encontro do público. Se o público não pode ir até a orquestra, a orquestra vai ao encontro do público, principalmente em tempos de pandemia.
Botucatu é uma cidade privilegiada em todos os aspectos. Em termos de Cultura temos vários equipamentos públicos sendo a Pinacoteca e o Teatro Municipal os grandes ícones.
Além disso, possuímos a Orquestra Sinfônica Municipal, a Orquestra Jovem de Botucatu e a nossa Corporação Musical “Dr. Damião Pinheiro Machado.
Ademais, nosso Projeto Guri tem revelado músicos de excelência.
Com a parceria do setor privado, que tem trazido diversos investimentos privados em educação e cultura para nosso município, poderíamos realizar ação parecida como a realizada no Rio de Janeiro, como forma de descentralização e acesso à cultura, principalmente, neste período de pandemia. E, após o retorno das atividades normais, tal ação poderia ser o embrião da difusão da cultura, pois, poderíamos incluir na programação apresentações de diversos gêneros musicais, peças teatrais, atividades circenses, difundindo a cultura para toda a cidade, além de promover nossos artistas locais. 
[bookmark: _GoBack]Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária de Cultura, MARIA CRISTINA CURY RAMOS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de realizar projeto semelhante ao da Orquestra “Maré do Amanhã” na cidade do Rio de Janeiro, como forma de descentralização e acesso de nossa população à Cultura.
		
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de maio de 2021.
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