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R E Q U E R I M E N T O   Nº. 382
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/05/2021
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:



Em 2018, a Secretaria do Verde criou o “Programa Agricultura Urbana” como estratégia de combate à fome e às suas causas estruturais, como o desemprego. Estava dividido em 5 projetos: Horta Comunitária, Horta Escola, Jardim Comestível, Pomares Urbanos e Agricultura de Cerca. Entre os projetos, anteriormente citados, destaco o Projeto Pomares Urbanos.
A concepção inicial seria ceder áreas verdes do município com o intuito de criar pomares para uso coletivo. A Secretaria do Verde forneceria mudas, sementes, composto e insumos, sendo os moradores locais os responsáveis pela conservação e manutenção das mesmas.
Porém, há imóveis não edificados (terrenos) de propriedade privada, cujos proprietários poderiam ser incentivados pela Secretaria a autorizar o plantio de árvores frutíferas pelos moradores de determinada localidade, principalmente, em bairros com pouca ou nenhuma área verde. Com isso, esses moradores seriam os responsáveis pelas mesmas. Os frutos e/ou sementes alimentariam a população local além de servir para atração de pássaros de nossa fauna. 
Ademais, o plantio de frutíferas contribuiria para manutenção da limpeza dos terrenos, diminuindo, assim, a incidência de pragas urbanas e a proliferação do mosquito da dengue.
E, finalmente, para execução deste projeto, poderia ser convidada a Faculdade de Ciências Agronômicas, através dos docentes e alunos dos cursos de Agronomia.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário do Verde, FILLIPE MARTINS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a viabilidade de ampliação do Projeto “Pomares Urbanos” em terrenos particulares de bairros carentes de áreas verdes e praças, após anuência dos proprietários, objetivando o plantio de mudas de árvores frutíferas como forma de proporcionar alimentos saudáveis à população e conservar a fauna,  em parceria com a Faculdade de Ciências Agronômicas da Unesp Botucatu. 
			
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de maio de 2021.
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