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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






[bookmark: _GoBack]A nossa cidade tem aproximadamente 65.557 Mulheres, sendo 47% na faixa etária de 15 anos a 50 anos, conforme dados do IBGE.

As políticas públicas voltadas à saúde da mulher transcendem e se permeiam por várias outras, como por exemplo: a educação, esporte e lazer, segurança e assistência social.

Encontramos uma demanda e uma necessidade a ser explicitada sobre a questão da vulnerabilidade social e a saúde da mulher, no que tange, a questão da higienização e de prevenção de doenças, chamadas de DST (Doenças Sexualmente Transmitidas) que acontece muitas das vezes por falta da utilização de absorventes menstruais.

Os absorventes são de suma importância para a melhora da qualidade de vida das mulheres botucatuenses, portanto, acredito que a realização de políticas públicas de inserção deste produto de higiene na rede municipal de saúde poderia dirimir muitos dos problemas que atinge as mulheres.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária de Assistência Social, ROSEMARY FERREIRA DOS SANTOS PINTON, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informações sobre a quantidade de mulheres atendidas pelos CRAS, que estão na faixa etária que compreende zelo e preocupação com o período menstrual, e que poderão ser atendidas na Campanha da Pobreza Menstrual.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de maio de 2021.
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