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SESSÃO ORDINÁRIA DE  24/5/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







O Patrulha da Paz está sendo realizado há 11 anos em Botucatu para crianças dos 5º anos do Ensino Fundamental. Neste ano de 2021, o projeto é desenvolvido nas escolas da Rede Municipal de Ensino e também em escolas conveniadas e privadas.

O Programa Patrulha da Paz é realizado pela Secretaria Municipal de Segurança e da Secretaria Municipal de Educação e estão desenvolvendo as atividades e ações através de forma remota.

É sabido que esse programa se constitui em 9 ciclos e os alunos recebem uma apostila para realização das atividades. No final do curso participam de uma avaliação de rendimento. Aqueles que se destacaram através de nota de desempenho e comportamento são agraciados.

Ações do programa envolvem cidadania, civismo, prevenção ao cerol, pequenos acidentes domésticos (samuzinho), males causados pelas drogas, bebidas alcoólicas e trânsito seguro (SEMUTRAN).

Diante do exposto e visando a regulamentação do programa em questão, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Segurança, MARCELO EMILIO DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informações sobre do número de escolas atendidas, números de alunos e responsáveis pelo Programa “Patrulha da Paz”.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de maio de 2021.
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