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SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/5/2021
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






O comercio local é responsável por grande parte do desenvolvimento de nossa cidade e os corredores comerciais existem por conta de grandes empreendedores.

Vale ressaltar que, sem os empreendedores não seria possível ter uma cidade com os indicadores sociais que temos e que encontramos, e outra questão atrelada à capacidade investidora de nossa gente é a expansão de suas empresas, que ultrapassam os limites de nosso município.

Muitos empresários são atraídos para a nossa cidade pelos motivos que todos sabemos, no entanto, é muito gostoso observar o crescimento, desenvolvimento e fortalecimento de uma marca que nasceu em nossa amada cidade.

Nesse momento, gostaríamos de destacar o empresário Wagner José de Oliveira Rosa, mais conhecido como Vagner Rosa, o idealizador e proprietário da rede de lojas “Algodão Doce” que é especializada em confecções para crianças e bebês com sede em nossa cidade e filiais em São Manuel, Bauru e Barra Bonita.

O nome Algodão Doce foi escolhido por ser simples, simpático e por remeter ao universo infantil.

Vagner Rosa abriu a sua primeira loja em março de 1985 na cidade de Botucatu, em 1992 inaugurou a segunda loja em Botucatu, já em 1995 inaugurou a sua loja na cidade de Bauru, em 1997 instalou-se também na cidade de São Manuel, em 2004 chega à cidade de Barra Bonita e agora em 2021 transferiu a sua loja do centro da cidade para o Shopping Botucatu.

Muitos dos munícipes acreditavam que nesse momento pandêmico a Loja Algodão Doce estava fechando as suas portas no centro da cidade por conta da crise econômica que traz serias dificuldades e assola não apenas a nossa cidade, mas todo uma nação, no entanto, o empresário Vagner Rosa voltou a inovar e demonstrar visão de mercado, indo instalar-se no Shopping Botucatu.



Parte integrante da Moção nº 47/2021


Vagner Rosa é um nome referendado no comércio local, através da elaboração de políticas públicas voltadas ao comércio. Ele sempre destacou a necessidade do “Comércio Livre”.

O “Comercio livre” é uma busca desde seu tempo de diretor da ACE/CDL, bem como Presidente do Sincomercio de Botucatu, pois, buscar e demonstrar para o comerciante e para o comerciário que esse segmento é uma das cadeias que mais empregam e que geram renda a centenas de famílias de nossa cidade.


Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o empresário, VAGNER JOSÉ DE OLIVEIRA ROSA, proprietário da rede de Lojas Algodão Doce, por sua capacidade empreendedora e sua longa história de doação e entrega ao desenvolvimento do comércio local.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de maio de 2021.






Vereador Autor SILVIO DOS SANTOS
REPUBLICANOS
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