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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






A sociedade botucatuense tem uma paixão pela prática esportiva e pelas competições de todas modalidades esportivas.

As nossas crianças aprendem nos bancos escolares que as práticas esportivas são de suma importância para a vida, pois, não apenas vamos as escolas para aprender a ler e escrever, como a socialização é de suma importância nesse momento da vida de cada ser humano.

Portanto, criarmos uma sinergia entre a educação e a prática esportiva é de grande valia. No entanto, precisamos realizar políticas públicas voltadas às modalidades esportivas que são desenvolvidas ou não para o alto rendimento em nossa cidade.

Há a necessidade de definir quais são os esportes e qual o carisma de nossa cidade para que o Poder Público e conjunto da iniciativa privada busquem recursos para a viabilidade desses projetos.

[bookmark: _GoBack]Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informações sobre a implantação ou a necessidade de revisão do Conselho Municipal de Esporte conforme prevê a Lei n° 3.657 de 06 de agosto de 1997.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de maio de 2021.
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