


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 387

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/5/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






O sistema de saúde está passando por um grande desafio em nossa cidade, estado e país, pois a pandemia tem exigido demais dos profissionais de saúde e de toda rede médica e hospitalar que faz parte do SUS.
Em nosso município temos relatos de problemas no Pronto Socorro Adulto, relacionados ao atendimento e ao tempo que o munícipe tem ficado na fila, mesmo utilizando-se do Protocolo de Manchester. 
Constantemente tenho recebido relato dos profissionais desta Unidade de Saúde que a carga horaria e o tempo estipulado por lei de descanso de uma jornada de trabalho para outra não está sendo respeitada. Informaram que estão trabalhando 36 (trinta e seis) horas de trabalho, realizando plantões de forma direta e constante, pois o problema com a gestão de pessoal tem sido evidenciado por conta da falta de cumprimento da escala estipulada.
As informações que foram apresentadas para esse vereador é que os salários destes profissionais estão atrasados e as jornadas de trabalho não estão sendo respeitadas.
Desta forma, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Superintendente do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu, Professor Associado DR. ANDRÉ LUÍS BALBI e ao Secretário de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, informações do contrato de gestão da FAMESP, sobre os problemas apresentados a respeito dos profissionais estarem extrapolando os limites de 36 horas de trabalho e sobre o atraso de pagamentos dos servidores que prestam serviço no Pronto Socorro Adulto. 
REQUEREMOS outrossim, que o fiscal do contrato de gestão com a FAMESP apresente a esta Casa de Leis um relatório dos trabalhos realizados e o demonstrativo dos pagamentos dos seus colaboradores, comprovando assim que as informações recebidas não fazem jus aos fatos apresentados.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de maio de 2021.
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