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SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/5/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:




		
			
A BOTUCCAM (Botucatu no Combate Ao Câncer de Mama) é uma entidade de Assistência Social, oficializada em 08 de novembro de 2002 e fruto da ideia de um conjunto de mulheres da Associação de Famílias dos Rotarys Clubes de Botucatu, com apoio do Serviço Social/Mastologia do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da UNESP (Campus de Botucatu).
A entidade tem por missão oportunizar às mulheres e suas famílias em situação de vulnerabilidade ou risco social, em decorrência do câncer de mama, o acesso a direitos sociais, melhoria na qualidade de vida e desenvolvimento de sua autonomia.
Dentre suas atividades principais estão as campanhas de prevenção, visando promover um maior conhecimento sobre a patologia e a conscientização da importância do diagnóstico precoce, além de visitas hospitalares, confecção e doação de próteses mamárias e orientação sobre as leis que beneficiam os portadores de câncer.
O problema é que referida entidade não pode mais arcar com o aluguel do local onde está localizada e, para continuar suas atividades essenciais, necessita de um espaço para realizar atendimento.
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos Termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de disponibilizar um espaço público para que a entidade BOTUCCAM (Botucatu no Combate Ao Câncer de Mama) continue a realizar seu essencial atendimento em Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de maio de 2021.
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