
R E Q U E R I M E N T O Nº. 395
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/5/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Rua Alfredo Padovani é uma das principais vias de ligação do setor leste da cidade, e em determinado ponto, faz cruzamento com as Ruas Domingos Cariola e Horif Jorge.
Referido cruzamento necessita de melhorias, visando proporcionar mais segurança para os pedestres e veículos, incluindo pintura de solo com informações de "Dê a Preferência" e "Pare", pintura da faixa de pedestres e instalação de placas de sinalização. 
É preciso também realizar melhorias na iluminação pública do local que se encontra precária ou até inexistente.

Considerando o grande fluxo de veículos que percorrem diuturnamente essas vias, bem como que referido cruzamento de vias está situado nas proximidades da Praça “Botumirim”, local bastante frequentado por famílias, é preciso que o Poder Público realize as devidas melhorias para disciplinar o trânsito no local.
Com o intuito de proporcionando mais segurança aos usuários, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar pintura de solo com informações de "Dê a Preferência" e "Pare", pintura da faixa de pedestres e instalação de placas de sinalização no cruzamento da Rua Alfredo Padovani com as Ruas Domingos Cariola e Horif Jorge, no Jardim Ciranda, bem como melhorias na iluminação pública do local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de maio de 2021.
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