


R E Q U E R I M E N T O Nº . 384

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/5/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






A sociedade botucatuense vive tempos de pandemia e está encontrando dificuldade de atendimento em alguns prédios públicos e empresas concessionárias.
Uma munícipe procurou esta vereadora para reclamar sobre o atendimento e morosidade da empresa SABESP, concessionaria de água e esgoto em nossa cidade.
Nesse período pandêmico, temos presenciado várias dificuldades para a realização de serviços por parte desta importante empresa, portanto, gostaria de saber quais motivos da demora e do mau atendimento.
Gostaria também, de saber qual é a previsão da volta do atendimento ao público, já que quase todas as repartições públicas já retornaram ao trabalho e a SABESP ainda não.
Essa informação se faz importante para que a população possa ter noção de como está e de como funcionará o atendimento presencial da SABESP.
Diante disso, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Superintendente Regional da SABESP, ENG° MAURÍCIO TAPIA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, apresentar uma previsão de retorno dos trabalhos presenciais e informar quais motivos das dificuldades na execução dos seus trabalhos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de maio de 2021.
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