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SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/5/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





[bookmark: _GoBack]A sociedade botucatuense vive tempos de pandemia e, nesse momento, estamos em busca de recursos para que as políticas públicas aconteçam de forma a atingir toda a comunidade.

Em 19 de janeiro de 2021 esta vereadora requisitou através de oficio para a Deputada Federal Maria Rosas (Republicanos), uma pista de skate para ser implementada no Bairro 24 de maio. No dia 10 de maio recebemos a informação que o município foi agraciado com essa conquista

Acredito assim, que a função de assessoramento desta vereadora está sendo cumprida na busca de recursos para nossa cidade e vale ressaltar que nesse projeto não há contrapartida do Poder Executivo Municipal.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado o Secretário de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, apresentar um projeto para ser desenvolvido envolvendo a prática esportiva de skate na praça “Arlindo Simplício” no bairro 24 de maio.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de maio de 2021.



Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS
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