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SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/5/2021      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Força Aérea Brasileira doou para ser fixado em praça pública na cidade de Tubarão, Santa Catarina, um Avião modelo Neiva T-25 Universal, como forma de preservar a história do aeroporto municipal, que operou no município até os anos 1970.

 Seria um belo tributo à cidade de Botucatu, berço da Indústria Aeronáutica Brasileira e também ao fundador da NEIVA, que referida homenagem seja também realizada em nosso município.
Sendo assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Comandante da Força Aérea Brasileira, Tenente-Brigadeiro do Ar CARLOS DE ALMEIDA BAPTISTA JUNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, cada qual em sua esfera de competência, viabilizar a doação para Botucatu de um Avião modelo Neiva T-25 Universal para que, nos mesmos moldes do realizado na cidade de Tubarão - SC, seja fixado em um pedestal em praça pública a ser denominada de José Carlos Neiva, fundador da Indústria Aeronáutica Neiva.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de maio de 2021.
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