

INDICAÇÃO Nº. 97

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/5/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







A política pública de resíduos sólidos é uma das questões mais importantes para o desenvolvimento de uma cidade equilibrada e bem cuidada.

Os resíduos sólidos estão contemplados através de legislação no âmbito federal, estadual e municipal, portanto, gostaria de salientar que todos aqueles que moram no município devem ser assistidos por essa política pública.

É sabido, que temos em nossa cidade bairros que findam com o perímetro urbano e estão em áreas de transição entre o urbano e o rural. Dessa forma, acreditamos que a forma de coleta de resíduos sólidos seja realizada de forma diferente. Na área urbana encontramos a coleta através dos caminhões coletores e na área rural há os contêineres de lixo. 

Há a necessidade de modificar a realização de coleta no bairro Califórnia 2, pois, nesse bairro urbanizado, os contêineres de lixo estão virando depósitos de entulhos e de materiais inservíveis.

[bookmark: _GoBack]Diante do exposto, INDICAMOS, ao Secretário de Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA a necessidade de modificar o sistema de coleta de resíduos sólidos no Bairro Califórnia 2, trocando os contêineres pela coleta tradicional (caminhão coletor). 


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de maio de 2021.
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