

PROJETO DE LEI Nº. 25
de 26 de maio de 2021


"Denomina de “Severino José de Brito” a Rua 07 localizada no loteamento Vida Nova Botucatu”.						 


Art. 1º Fica denominada de “SEVERINO JOSÉ DE BRITO” a “Rua 07”, localizada no loteamento Vida Nova Botucatu, com início na Avenida Antonio Barbosa e término na Rua Lucinda Ribeiro Coutinho. 

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.



Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de maio de 2021.



Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSDB
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JUSTIFICATIVA


	O senhor Severino José de Brito nasceu em Afogados da Ingazeira, em 10 de março de 1940, filho de José Antônio da Silva e Maria José da Silva, teve como irmãos Maria, Joza, Antônio e Miguel. 

Durante 33 anos morou em Afogados da Ingazeira e, devido as dificuldades, mudou-se para a cidade de Mirante do Paranapanema/SP, onde conheceu sua esposa Helena. Em 1975 mudaram-se para Botucatu, vindo a residir no Distrito de Rubião Júnior, que na época ainda estava em desenvolvimento. Constituíram então família e tiveram sete filhos:  José, Arnaldo, Antônio, Odair, Luiz, Adilson e Adriana.

Em Rubião Júnior, Severino e Helena moraram de aluguel e, depois de muito trabalho, conseguiram comprar um terreno para construir a sua própria casa. Sempre se voluntariando, ajudou na reforma da antiga residência, que hoje é bastante conhecida por abrigar o Centro Comunitário do Distrito. 

Severino era muito religioso e devoto de Santo Antônio, sempre presente na comunidade, ajudava no Centro Comunitário, na Igreja e nas festas de Santo Antônio.

Sabendo das dificuldades enfrentadas por aqueles que se mudaram para Botucatu, vindos de outros municípios e que procuravam um local para morar, o casal abriu as portas da própria casa para abrigar estas famílias, que permaneciam com eles até encontrarem um lar. 
[bookmark: _GoBack]
O casal também ajudou a própria família para vir morar em Rubião, pois sabiam que Botucatu era diferente e que valia a pena morar aqui. Quase toda a família de Severino e de Helena veio aqui residir.

Embora tivesse pouco estudo, conseguiu trabalhar em algumas empresas em Botucatu, como a Centro (empresa de limpeza da Unesp), Induscar-Caio, Hidroplás. Sempre muito batalhador, também foi vendedor de peixes, de sorvetes e de verduras.

Dono de uma alma empreendedora, no ano de 1987 abriu o bar “São José” um dos mais famosos do Distrito e ponto de encontro da época. Todos os seus filhos trabalharam no bar e tiveram a oportunidade de aprender com o exemplo do pai.

 O estabelecimento comercial encerrou as suas atividades no ano de 2002, mas permanece na memória de muitos até hoje.
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Conhecido também como “Severino do bar”, era uma pessoa caridosa que sempre estava disposto a estender a mão a quem o procurava. Ajudou muitas famílias a firmarem suas residências em Botucatu, em especial no Distrito de Rubião Júnior, sendo pessoa muito querida na localidade. 
 
Faleceu em 10 de setembro de 2019 e é lembrando até hoje pela sua honestidade, retidão de caráter, empreendedorismo e dono de um enorme coração. 

O nosso homenageado além de outras qualidades, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, solicito aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.


Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de maio de 2021.



Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSDB
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