

PROJETO DE LEI Nº. 26
de 26 de maio de 2021


"Denomina de “Antonio Ribeiro de Brito” a Rua 04 localizada no loteamento Vida Nova Botucatu”.						 


Art. 1º Fica denominada de “ANTONIO RIBEIRO DE BRITO” a “Rua 04”, localizada no loteamento Vida Nova Botucatu, com início na Avenida Antonio Barbosa e término na Rua Oswaldo Amorim Rodrigues. 

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.



Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de maio de 2021.




Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSDB
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JUSTIFICATIVA

Antônio Ribeiro de Brito nasceu no dia 04 de abril de 1975, na cidade de Altônia/PR. Chegou no Distrito de Rubião Júnior meses depois do seu nascimento, era o terceiro de sete filhos de Severino José de Brito e Helena Ribeiro de Brito, e tinha como irmãos, José, Arnaldo, Odair, Luiz, Adilson e Adriana. Foi aluno na escola “Prof. João Queiroz” em Rubião Júnior.

 Antônio era muito presente na paróquia do Distrito e ajudava nos eventos do Centro Comunitário. Seu jeito espontâneo, carismático e comunicador o tornou pessoa bastante conhecida na localidade. Brito amava Rubião Júnior, alegre, fez muitas amizades e chegou até mesmo a ser Rei Momo no carnaval da cidade na década de 90.

Amante da comunicação, foi pioneiro nos trabalhos com rádio-amadorismo no Distrito de Rubião Júnior. Inclusive, amigos o procuravam na casa do seus pais para poderem se comunicar com pessoas de outros lugares. Com o tempo e, por gostar muito dessa área, seu sonho era ser dono de uma emissora de rádio.

Tendo seu pai como exemplo de homem batalhador, Brito trabalhou em diversos lugares, como na imobiliária Pimentel, na Demaster e no Bar São José (estabelecimento comercial da família). 

Em 1997 conseguiu um trabalho na Rádio Emissora de Botucatu (PRF-8) do saudoso Plínio Paganini e na Rádio Cultura FM. Começou trabalhando como técnico de som. Ainda na PRF-8, começou a usar o nome artístico de Brito Júnior, levando esse nome até o final da sua vida.
No período em que trabalhou a noite, Brito idealizou um programa de rádio que foi sucesso na época. Junto com outro locutor, ele entrava ao vivo falando que estava no morro de Rubião Júnior e falava de extraterrestres, temas que os ouvintes da época gostavam muito.

Sendo muito querido pelos amigos e ouvintes, recebeu vários apelidos como “Brito”, “Brito da rádio” ou até “Britão”.

Em 2002 mudou-se para São Manuel e conseguiu abrir sua própria emissora de rádio, a “Rádio Integração FM”. Mesmo morando em outra cidade, não deixou de pensar nos bons momentos que viveu em Botucatu no seu querido Distrito, tendo como sonho inaugurar a sua rádio na cidade. 

Depois de muito esforço e batalhando dia a dia na busca dos seus objetivos, no ano de 2010 conseguiu realizar o seu maior sonho, inaugurando em Botucatu a sua emissora de rádio, a “Educadora FM”. Seu estúdio ficava em Rubião Júnior, local que tanto amava. 
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Brito era uma pessoa sem igual, abriu portas para diversos profissionais que hoje estão no rádio. Na Educadora FM deu oportunidade para que a população pudesse participar e assim ter o seu espaço para expor suas opiniões e sentimentos. Além disso, com seu espírito de colaboração, ajudou várias pessoas a conquistarem o sonho de abrirem as suas emissoras de rádio em outros municípios. 

Considerado um dos melhores comunicadores da região, foi referência do rádio. Muito conhecedor dos meios de comunicação, desde a documentação até a parte técnica. Seu último projeto foi criar a Fundação Brito Jr de Rádio e TV.

Brito era um dos jornalistas mais requisitados na região, sempre com sorriso aberto, nunca demonstrava tristeza. Foi um menino que sonhou e conseguiu realizar seus sonhos e deixou um legado e uma história que hoje é lembrada carinhosamente por seus amigos e familiares. 

Infelizmente Brito foi embora cedo demais, faleceu no dia 14 agosto de 2020, vítima da Covid-19.

[bookmark: _GoBack]O nosso homenageado além de outras qualidades, preenche o disposto no artigo 4º, incisos III e VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, solicito aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.


Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de maio de 2021.




Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSDB
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