



REQUERIMENTO Nº. 415

SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/5/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







A Lei Complementar nº 173/2020, que trata sobre o Programa Federativo de Enfrentamento ao Coronavírus, estabelece algumas restrições e suspenções, incluindo não ser possível contratar novos cargos em órgãos públicos.
É sabido que o novo FUNDEB, ao contrário da referida Lei Complementar, amplia em nova legislação o investimento em recursos humanos que antes era de 60% para 70%, obrigatório para os profissionais do magistério.
Diante desta dicotomia legislativa, cabe ao município a grande preocupação em manter o quadro do magistério a contento de qualidade da educação, visto que houve a criação de sete novas unidades escolares em Botucatu.
Atuam, no momento, muitos profissionais terceirizados que acolhem esta demanda por conta dessa suspensão de novos concursos públicos até 31 de dezembro de 2021. 
A situação preocupa estas parlamentares, salientando que esses contratos temporários se encontram na iminência de cessar, sendo preciso que o Poder Executivo informe a atual situação dos profissionais terceirizados que atuam diretamente nas unidades escolares, incluindo os monitores e cuidadores escolares, do ensino infantil, e os auxiliares e instrutores educacionais, do ensino fundamental. 
[bookmark: _GoBack]Sendo assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e à Secretária de Educação CRISTIANE AMORIM RODRIGUES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informações sobre os cargos e contratos dos profissionais terceirizados que atuam diretamente nas unidades escolares, incluindo, a quantidade de todos os cargos, os locais de atuação, os prazos dos contratos, bem como se os processos licitatórios para essas contratações terão ou não continuidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de maio de 2021.
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