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SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/5/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







A história de nosso país está diretamente ligada a colonização e as suas mais diversas etnias transformam nosso povo em uma sociedade com belezas ecléticas e com valores diversificados.

A educação formal, a educação informal e a educação popular necessitam desmistificar a práticas e ações que acontecem por uma parcela da sociedade que em tempos atuais, ainda praticam vários tipos de crimes relacionados ao atacar indivíduos ou grupos por causa da sua etnia ou cor.

É importante ressaltar que o preconceito é uma forma de conceito ou juízo formulado sem qualquer conhecimento prévio do assunto tratado, enquanto a discriminação é o ato de separar, excluir ou diferenciar pessoas ou objetos.

Vale ressaltar, que dirimir os tipos de preconceitos e discriminação racial ou crime de ódio racial é uma das funções dos agentes públicos, portanto, essa vereança está imbuída de apresentar a comunidade local, através de Audiência Pública algumas reflexões sobre o racismo.

As formas e práticas de racimos que acontecem de forma direta e/ou indireta por parte de uma parcela da população que, muito das vezes, não se reconhece praticando esse comportamento, mas que aos olhos do “agredido” é algo muito doloroso, portanto, o racismo institucional e estrutural são uma das maneiras de racismo que gostaríamos de expor em Audiência Pública. 
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Diante disso, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal, RODRIGO RODRIGUES, solicitando, nos termos do artigo 246, III do Regimento Interno, que seja realizada audiência pública online com a participação da sociedade para conscientizar e buscar diminuir a pratica de racismos em nossa comunidade, através de reflexões contra o racismo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de maio de 2021.
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