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Os moradores do Setor Leste (Residencial Cachoeirinha, Jardim Brasil, Cohab II, Jardim Cristina e Parque Residencial Serra Negra) que se utilizam do viaduto Josey de Lara Carvalho como ligação para o Setor Norte (Jardim Paraíso I e II) tem reclamado constantemente a respeito da ausência de iluminação por toda a extensão do viaduto. Relatam que, embora existam as lâmpadas, a iluminação é insuficiente.
 
Muitas vezes, mulheres e crianças fazem o percurso a pé no trecho em questão, e até mesmo aqueles que trafegam com seus veículos sofrem com a sensação de insegurança causada pela iluminação deficitária.

A função de assessoramento do vereador, me atribui encaminhar como indicação que a municipalidade realize essa implantação para garantir a segurança da comunidade, portanto, que seja realizada uma ação da Zeladoria Municipal para que o problema seja dirimido.

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado o Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar a manutenção nos postes de luz localizados no viaduto Josey de Lara Carvalho, importante ligação entre os setores leste e norte de nossa cidade.
 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de maio de 2021.




Vereadora Autora CLAUDIA GABRIEL
DEM
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