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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







O desenvolvimento urbano, através da construção do viaduto Josey de Lara Carvalho, criou um eixo de ligação entre as regiões Leste e Norte do município, tornando mais fácil o acesso entre estas regiões.  

Muitos munícipes utilizam esse caminho a pé para poder ir trabalhar, estudar e realizar outras atividades. Diante disso, compreendemos que o poder público poderia realizar um estudo para a implantar uma linha de transporte coletivo para preencher essa demanda.

Ao considerar que a implantação da linha Cachoeirinha/Jardim Paraiso atenderá toda a população que anseia pela inclusão desta no rol de itinerários do transporte público, justificada pelo fato de que muitos moradores realizam esse caminho a pé ou necessitam pegar mais de um ônibus para chegarem ao seu local de trabalho ou estudo.

Diante do exposto, INDICAMOS ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, a necessidade de incluir uma linha de transporte coletivo que realize o itinerário Cachoeirinha/Jardim Paraiso, atendendo aos anseios dos moradores da localidade que se utilizam do serviço de transporte para trabalhar, estudar e realizar outras atividades.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de maio de 2021.
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