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SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/5/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






[bookmark: _GoBack]A vacinação em massa na cidade de Botucatu que aconteceu no dia 16 de maio de 2021 sendo um sucesso a nível mundial, por diversos fatores e ações realizadas pela municipalidade, parceiros e voluntários.
Portanto, esse processo teve a inserção de todos os munícipes que estão na faixa etária de 18 de 60 anos, no entanto, gostaríamos de ressaltar a necessidade de levantamento de dados de quantas pessoas com deficiência foram vacinadas em nossa cidade.
A informação requisitada, irá ajudar as instituições que realizam essa prestação de serviço para a comunidade local, em ter um “mini censo” sobre a quantidade de pessoas com deficiência que temos em nosso município.
No momento, não se faz necessário as listas personificadas, mas, sim, os números totais, se esta importante Secretaria de Saúde, tiver os números por cada deficiência, favor encaminhar discriminado, salvo contrário, já é de grande valia o número de pessoas com deficiência que residem em nosso município.
Assessorar, é uma das funções desta vereança que busca constantemente requerer políticas públicas através de indicadores sociais.
Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, apresentar a quantidade de pessoas com deficiência que foram vacinadas em nosso municipio até o presente momento.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de maio de 2021.
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