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SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/5/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






Em época de estiagem a nossa cidade sofre constantemente com as queimadas dolosas e culposas. Pensando em planejar diminuir essa problemática, gostaria que a Defesa Civil, através de seu responsável Lucas Trombaco, pudesse realizar alguns aceiros em locais que já são pontos recorrentes de queimadas.

Sugiro então, que o órgão competente apresente quais são os pontos mais críticos em nosso municipio onde acontecem as queimadas de forma constante, pois, para esses pontos acredito que há a necessidade de implementação de aceiros.

Ao considerar que as queimadas prejudicam o meio ambiente, afetam a biodiversidade, alteram a dinâmica dos ecossistemas, aumentam o processo de erosão do solo e deterioram a qualidade do ar, bem como seu impacto ambiental, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Coordenador da Defesa Civil, LUCAS TROMBACO, solicitando, nos termos de Lei Orgânica do Município, informar a possibilidade de criar aceiros através de faixas de areias em áreas críticas como o Morro de Rubião Júnior e nas áreas de preservação permanentes, que são alvos constantes de queimadas ou incêndios nos momentos de estiagem.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de maio de 2021.
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