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Uma das maiores dificuldades enfrentadas por pessoas que sofrem com racismo e intolerância, além da própria violência em si, é a sensação de impunidade e a dificuldade na denúncia da prática de tais crimes.

É notório que há um certo despreparo no acolhimento dessas denúncias e até mesmo a ausência de um protocolo específico a ser seguido em casos dessa natureza.

Pensando nisso, muitos municípios têm criado as Delegacias de Crimes Raciais e Delitos de Intolerância, onde os policiais que atuam na delegacia especializada participam constantemente de reuniões, palestras e eventos relacionados a temática da intolerância, com o objetivo de conscientizar e precaver tais delitos.

Desta forma, REQUEREREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Delegado Seccional de Polícia da Regional de Botucatu, DR. LOURENÇO TALAMONTE NETTO, solicitando a possibilidade de implantar a Delegacia de Crimes Raciais e Delitos de Intolerância, bem como informar quais ações esta Casa de Leis poderia realizar para ajudar na implantação deste importante instrumento de segurança.

[bookmark: _GoBack]Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de junho de 2021.




Vereador Autor PALHINHA
DEM







RR/esm
