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Moradores do Recanto Árvore Grande estão reclamando da ausência de infraestrutura como asfalto e rede de esgoto em alguns trechos do destacado bairro, o que afeta a qualidade de vida da comunidade.

Na referida localidade, inúmeros moradores ainda têm que instalar fossas artificiais que podem contaminar o lençol freático e causar danos ambientais, bem como a falta de pavimentação asfáltica também gera dificuldades para circulação de motoristas e pedestres.

O Poder Público tem o dever de oferecer à sua população serviços básicos como energia, água, esgoto, asfalto, entre outros, uma vez que essas benfeitorias são essenciais para o crescimento e desenvolvimento da sociedade.

[bookmark: _GoBack]Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Superintendente Regional da SABESP, Eng. MAURÍCIO TÁPIA, e ao Secretário de Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, cada um em sua esfera de competência, realizar a pavimentação asfáltica e a instalação de rede de esgoto nas áreas do Bairro Recanto Árvore Grande que ainda não contam com referidos benefícios, atendendo ao anseio dos moradores da localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de junho de 2021.
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