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Parques infantis, também chamados de “parquinhos” ou ainda “playgrounds”, são áreas de recreação e convivência, muito importantes para as crianças, tendo como objetivo principal estimular a atividade física e a socialização entre crianças.
Fazendo uma breve pesquisa sobre a importância dos parquinhos infantis na internet, em sites especializados em educação infanto-juvenil, até para justificar melhor esta minha propositura, tivemos ainda mais certeza que se trata de um importante ato público, com uma relação custo x benefício muito interessante para nossas crianças e para a cidade de Botucatu.
Estudiosos em educação e comportamento infantil afirmam que os parquinhos são muito importantes para as crianças por muitos motivos: as cores, o lúdico e as novas descobertas que esse produto proporciona fazem parte do cotidiano da educação infantil. Há um mundo inteiro a ser descoberto e cada novo dia traz novidades.
O ato de brincar na primeira infância é cada vez mais valorizado, já que, mais que diversão, esse é um momento de novos aprendizados pedagógicos, motores e sociais.
Os parquinhos infantis são também espaços que proporcionam o desenvolvimento de novas habilidades; os diferentes brinquedos existentes estimulam tal desenvolvimento, como por exemplo:
· As gangorras e balanços ensinam aos pequenos a noção de tempo e velocidade;
· O gira-gira oferece uma nova percepção de equilíbrio, já que o movimento é circular;
· O trepa-trepa ajuda no desenvolvimento da coordenação motora e na autoconfiança;
· As caixas de areia são momentos para explorar experiências e novas ideias. 
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Por estarem ao ar livre, os parquinhos também permitem a exploração da natureza e possibilitam que a criança tenha contato com a areia, o sol, a vegetação, os pássaros e ruídos externos, experimentando novas formas de estar e interagir com o mundo a sua volta.
Não obstante, os parquinhos levam à observação do desenvolvimento emocional da criança, onde os pais e responsáveis podem observar se seus filhos interagem ou não com os colegas, se se envolvem nas brincadeiras, se demonstram eventual agressividade ou tristeza, enfim, o desenvolvimento de vínculos sociais e amizades.
E, claro, favorecem e muito a prática de atividades físicas, sendo acima de tudo um momento mágico e de prazer para a criança.
Por fim, e talvez o melhor de tudo, os parquinhos infantis são fáceis de construir, com baixo custo de instalação e manutenção geral, sendo, portanto, um ótimo investimento.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e à Secretária de Educação, CRISTIANE AMORIM RODRIGUES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a análise e o desenvolvimento de um projeto real e bem definido para construção de parquinhos infantis nas praças de nossa cidade, bem como o desenvolvimento de um cronograma para que esses equipamentos sejam cada vez mais comuns em Botucatu, com as devidas situações e regras de utilização por parte da população.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de junho de 2021.
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