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Muito se tem noticiado pela mídia que os golpes contra os cidadãos de bem aumentaram muito na Pandemia. 
Segundo a Federação Brasileira dos Bancos (Febraban), os criminosos têm aproveitado o maior tempo que as pessoas permanecem on-line para aplicar golpes, devido ao aumento das transações digitais. 
Ainda de acordo com a Febraban, 70% das fraudes estão vinculadas à engenharia social, que consiste na manipulação psicológica do usuário para que ele forneça informações confidenciais, como senhas e números de cartões para os criminosos. Além disso, em fevereiro deste ano tivemos um vazamento de dados de celulares de mais de cem milhões de brasileiros. O que exige cuidado redobrado da população.
Dentre os golpes mais comuns estão o golpe do falso motoboy e golpe do whatsapp, sendo que o público-alvo dos golpistas são pessoas mais idosas, contudo, dependendo do golpe, não escolhem faixa etária nem classe social.
Diante disso, faz-se necessária uma campanha de prevenção e de alerta à população, a nível municipal, após levantamento de informações junto às forças de segurança, agências bancárias e instituições financeiras, Procon, Conseg, OAB, Ministério Público e Poder Judiciário e com a participação de órgãos de imprensa locais, com a finalidade de coibir este tipo de crime em nossa cidade.
Desta forma, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Secretário Municipal de Participação Popular e Comunicação, ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, a possibilidade de realizar uma campanha oficial de prevenção e alerta contra os golpes que estão sendo praticados e que tem causados transtornos financeiros e emocionais à nossa população. 
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