
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 439
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/6/2021
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:



O município de Botucatu conta com cerca de 145 mil habitantes e possui um parque industrial forte e pujante, alavancado por empresas como a Embraer, CAIO, Eucatex, dentre outras. Também possui riquezas naturais exuberantes, sendo o turismo impulsionado principalmente pelos esportes de aventura. Além disso, é um centro universitário de referência nacional e internacional, representada pelos dois campi da Unesp.
Por possuir tantos atrativos, recebe, anualmente, novos moradores de todas regiões do país. Com isso, o surgimento de novos conjuntos habitacionais acaba sendo uma consequência e novos bairros são formados.
Dentre eles, está o Residencial Ouro Verde, localizado no setor norte do município, que é um bairro novo e que está em pleno desenvolvimento, tendo em vista os novos empreendimentos que estão sendo implantados nas adjacências e pela beleza do local.
Ocorre que os moradores deste bairro procuraram este parlamentar para solicitar um patrulhamento preventivo mais frequente tanto da Guarda Civil Municipal quanto da Polícia Militar, principalmente no período noturno e nos finais de semana, visando maior segurança aos mesmos, além de coibir aglomerações e festas clandestinas que vem ocorrendo com frequência.	
[bookmark: _GoBack]Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Segurança MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA e ao Comandante da 1ª Companhia de Polícia Militar CAPITÃO PM ANDERSON WILLIAM MARIOTTO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a realização de um patrulhamento preventivo mais frequente no Residencial Ouro Verde, principalmente no período noturno e nos finais de semana.
	
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de junho de 2021.
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