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A praça “Raul de Barros” situada entre as ruas Dr. José Adriano Marrei Júnior, Dr. Mário Soares e Coronel Fonseca, apesar de sua localização privilegiada, é objeto de constantes reclamações por parte dos moradores da região, assim como por outros munícipes que por lá transitam, especialmente no período noturno.

As principais reclamações são referentes a iluminação da praça que é ineficiente, além da sensação de insegurança, devido as constantes aglomerações que ocorrem no local, muitas vezes acompanhadas do consumo de álcool e drogas, inclusive por jovens e até mesmo adolescentes.

[bookmark: _GoBack]Sendo assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Segurança, MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA, ao Secretário de Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA e ao Responsável pela Zeladoria PAULO SÉRGIO ALVES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar melhorias referentes à iluminação e intensificar a fiscalização na praça Raul de Barros, com o intuito de inibir aglomerações e o consumo de álcool e drogas no local.
		
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de junho de 2021.
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