


R E Q U E R I M E N T O Nº. 426

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/6/2021       

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:
 


A FAPESP – Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de São Paulo lançou no último dia 27, chamada de propostas para a constituição de Centros de Ciência para o Desenvolvimento (CCD-SP), que deverão conduzir pesquisa orientada a problemas específicos e com relevância social ou econômica para o Estado de São Paulo.
A chamada contempla projetos nas áreas de saúde, eficiência energética, agricultura e abastecimento, manufatura e materiais avançados, cidades inteligentes e segurança pública, meio ambiente e sustentabilidade, cultura e economia criativa e esportes.
Os CCD-SP deverão articular em torno desses temas pesquisadores de universidades e instituições de pesquisa paulistas, pesquisadores e gestores de órgãos do governo estadual e de municípios, além de empresas e organizações não governamentais (ONGs), em projetos colaborativos de impacto social ou econômico.
Luiz Eugênio Mello, diretor científico da FAPESP, detalhou as áreas e os temas de pesquisa que deverão pautar os projetos, que podem ser submetidos à FAPESP até 24 de setembro de 2021, ressaltando que a participação de órgãos de governo na composição das propostas para a constituição dos Centros de Ciência para o Desenvolvimento é fundamental.
Os centros irão operar em modelo de cofinanciamento, envolvendo órgãos governamentais (secretarias estadual ou municipal), parceiros adicionais do setor empresarial ou não governamental e a FAPESP. A FAPESP prevê aportar até R$ 120 milhões por um período de até cinco anos para apoiar os centros selecionados. É obrigatório que, para cada R$ 1 solicitado à Fundação, haja contrapartida financeira idêntica das entidades cofinanciadoras.
As propostas deverão ser apresentadas por equipes capacitadas e com ampla experiência de pesquisa nacional e internacional, governança clara e efetiva, mecanismos de revisão e metas intermediárias de sucesso bem definidas. 
As propostas devem descrever claramente quais são os desafios públicos e problemas de interesse do órgão público envolvido (secretaria estadual ou municipal) relevantes para o desenvolvimento do Estado de São Paulo. A lista de desafios propostos por seis secretarias de Estado está detalhada na chamada.




Parte integrante do Requerimento n° 426/2021

Esta é a segunda chamada de propostas para a constituição de centros de pesquisa orientados a problemas específicos e cofinanciados por órgãos públicos, entre outros parceiros.
Na primeira chamada, lançada em 2019, foram habilitados 12 centros de pesquisas – denominados Núcleos de Pesquisa Orientados a Problemas de São Paulo (NPOPs) – que investigam soluções nas áreas de saúde, segurança pública, alimentação e agricultura, desenvolvimento econômico, entre outros temas. 
Levando em consideração o potencial de entidades e instituições em nosso município que podem se unir e constituir um CCD.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Diretora da Faculdade de Medicina da Unesp em Botucatu, PROFª ASSOCIADA MARIA CRISTINA PEREIRA LIMA, Diretor da Faculdade de Tecnologia, CELSO FERNANDES JOAQUIM JÚNIOR, e  ao Diretor Executivo do Parque Tecnológico, CARLOS ALBERTO COSTA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de criar parceria visando atender a chamada da FAPESP para constituir em Botucatu um Centro de Ciência para o Desenvolvimento com o objetivo de conduzir pesquisa orientada a problemas específicos e com relevância social ou econômica para o Estado de São Paulo.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de junho de 2021.
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