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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





Nos últimos dias 28 e 29 de maio as meninas da equipe de Ginástica Rítmica de Botucatu participaram da primeira competição online ao vivo do ano.

Na categoria infantil tivemos a participação de 5 ginastas botucatuenses e Yasmin Maia conquistou o primeiro lugar na categoria “mãos livres”, o quarto lugar nas maças, além do primeiro lugar no individual geral obtendo a maior nota entre todas as participantes da categoria.

Yasmin disputou o nível 1, o segundo nível mais forte da competição da Copa Brasil de Ginástica Rítmica.

A competição foi transmitida ao vivo, em tempo real e participaram mais de 300 ginastas do país em várias categorias e modalidades, a competição foi bastante acirrada devido ao nível técnico elevado das atletas.

O evento foi realizado ao vivo, e as competidoras realizaram as apresentações por vídeo conferência, assim, conforme o nome da ginasta era anunciado, a câmera era aberta e as meninas prosseguiam para a apresentação. 

A equipe de Ginástica Rítmica de Botucatu faz parte do projeto Bethel, desenvolvido em parceria com a Secretaria Municipal de Esportes. Os resultados demonstram que as ginastas estão empenhadas em fazer o melhor e os treinos, mesmo em tempo de pandemia, estão dando excelentes resultados.

Diante da importância em reconhecer pessoas que se dedicam ao esporte, elevando o nome de nossa cidade, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a ginasta YASMIN MAIA, pela conquista do primeiro lugar na categoria “mãos livres”, o quarto lugar nas maças, além do primeiro lugar no individual geral obtendo a maior nota da Copa Brasil de Ginástica Rítmica, elevando com honra e sucesso o nome de Botucatu através do esporte.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de junho de 2021.
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