
M O Ç Ã O  Nº. 53
SESSÃO ORDINÁRIA DE  14/6/2021     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Em abril de 1988, Vilma Vani, Dulce Simões, Leide Stoco e Josie Linder, juntamente com outras senhoras formaram um grupo conhecido como “Grupo das Acácias”.
Tal grupo, com seus chás beneficentes e confecção de conjuntos de flanelas e fraldas, ajudou muitas famílias carentes e entidades como: Adefib, Unesp, Asilo Padre Euclides, Sarad, Obra Madre Marina Videmari, Campanhas, entre outras.
As reuniões do grupo aconteciam todas terças-feiras à tarde sendo que muitas pessoas queridas passaram pelo grupo, entre elas, in memorian, Maria Chiozzo, Maria de Lourdes Leão Garcia, Dirce Daglio Soares, Zulmira Burim Paes de Almeida, Maria Cecília Rugalo, Ivone A. da Sila e Wanda.
O Grupo das Acácias realizava dois chás beneficentes por ano, sendo considerados os melhores da cidade e já foram realizados no Centro Brasil Itália, no Botucatu Tênis Clube, Salão das Damas da Igreja Nossa Senhora de Lourdes e Associação Atlética Botucatuense.
O Grupo das Acácias ocupava um espaço na Rua Monsenhor Ferrari até 2004, quando teve que desocupar o imóvel e realizar seus trabalhos e reuniões em um local oferecido pela Dulce Simões.
Em 33 anos de atividade, as integrantes do grupo estabeleceram fortes laços e formaram a “Família Acácia”, sempre se encontrando, comemorando aniversários e visando oferecer ajuda ao próximo.
Infelizmente com a Pandemia, sem a possibilidade de realizar os chás beneficentes, sem ter como arcar com as despesas e sem contar com voluntárias mais jovens, o Grupo das Acácias está encerrando suas atividades.
As integrantes Abigail Costa Foqueiral, Ana Maria Duarte Rodrigues, Ana Maria Leão Garcia Di Creddo, Clarice Galhardo Pedroso, Clarice Grandine dos Reis, Dolores Surano Di Piero, Dulce Lundstedt Simões, Juraci Natale Araújo, Maria Mericoffer, Marli Carnietto, Silvia Foqueiral Ferraz, Terezinha Galhardo Fernandes, Vilma Vani, Ana Maria Grava, Cida Avelar, Ivone Marques, Claudete Losi, Marina Boloque de Andrade, Maria Marta C. Pimenta, Maria Regina Foqueiral Lucas, Dirce Michilim, Salete, Terezinha, Nildinha e Josie Linder, seguirão com seus contatos através das redes sociais, porém é relevante que o Poder Público reconheça e exalte o trabalho realizado pelas senhoras que foi de extrema importância para ajudar entidades e famílias em situação de vulnerabilidade ressaltando que elas cumpriram sua missão com louvor.
Parte integrante da Moção n° 53/2021

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o GRUPO DAS ACÁCIAS, na pessoa da Presidente, VILMA VANI, extensiva a todas integrantes do grupo, pelos 33 anos de reuniões e atividades beneficentes realizadas colaborando de maneira efetiva com o desenvolvimento social de Botucatu, ajudando famílias carentes e entidades como: Adefib, Unesp, Asilo Padre Euclides, Sarad, Obra Madre Marina Videmari, Campanhas, entre outras.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de junho de 2021.
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