
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 453
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/6/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Botucatu é considerada uma cidade exemplo na fomentação de práticas esportivas, onde o Poder Executivo municipal não mede esforços para que sua população tenha acesso a toda e qualquer atividade que seja benéfica à saúde física e mental de seus munícipes.
 Um esporte muito crescente e que também tem se tornado hábito no dia a dia de nossos munícipes é a prática do ciclismo, não só como esporte, mas também como meio de transporte, onde as bicicletas estão circulando frequentemente em meio ao trânsito da cidade.
Com uma grande extensão e presente em diversos pontos da cidade, as pistas de ciclismo são um exemplo de incentivo do município para que essa prática seja cada vez mais comum em todas as faixas etárias. O que preocupa este Parlamentar é a segurança de todos quanto às bicicletas circulando em meio ao trânsito de nossa cidade. 
Além de incentivar, também é muito importante disciplinar a circulação, promovendo a segurança, o respeito, os direitos e deveres e cordialidades envolvendo os ciclistas e demais usuários das vias públicas.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, ao Secretário de Segurança MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA, ao SEMUTRAN, ao Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior, Tenente Coronel PM JOSÉ SEMENSATI JÚNIOR e ao Delegado Seccional de Polícia da Regional de Botucatu, DR. LOURENÇO TALAMONTE NETTO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que, de maneira conjunta, elaborem informativo voltado à educação no trânsito envolvendo a segurança, o respeito, os direitos e deveres e cordialidades entre ciclistas e demais usuários das vias públicas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de junho de 2021.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSDB

LGS/mal
