


 
INDICAÇÃO Nº. 134

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/6/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:
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A Estrada Municipal Elias Alves, na Serra da Bocaina, é uma das vias mais importantes do município e recebe um grande trânsito de veículos diariamente.
Esta Parlamentar foi procurada não só pelos motoristas dos veículos de passeio e cargas, mas também pelos ciclistas que transitam com frequência pelo local, relatando que muitos trechos causam receio de passar devido aos buracos e outros defeitos na via.
Destacamos que alguns pequenos pontos da estrada já foram pavimentados para diminuir os transtornos aos usuários, mas é preciso que essa melhoria seja realizada em mais trechos.
Desse modo, INDICAMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, a necessidade de realizar a pavimentação asfáltica em mais pontos específicos da Estrada Municipal Elias Alves, na Serra da Bocaina, no trecho compreendido entre o Conjunto Habitacional Dr. Antônio Hermínio Delevedove (Cohab IV) e a ponte "Antonio Leonel”. 
 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de junho de 2021.
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