

R E Q U E R I M E N T O Nº . 454

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/6/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:




A Fazenda Experimental Lageado é um patrimônio educacional, ambiental e cultural, local utilizado como um verdadeiro parque de contemplação e para a prática de exercícios físicos. Tal local sofreu muitas avarias com as chuvas de 10 de fevereiro de 2020, e até o presente momento, encontra-se fechado para visitação, no entanto, vale ressaltar que as memorias de uma fazenda de engenho de café e seu importante museu que é o mais visitado do interior.

Portanto, as condições que se encontra a Fazenda Lageado que abriga a Faculdade de Ciências Agronômicas da UNESP e o Museu do Café são críticas, pois a principal via de acesso aos locais citados, foi abaloada pelas fortes chuvas que provocaram a queda da ponte e até o presente momento não foi recuperada pelo Estado. 

Ressaltando ainda que essa área é uma Zona Especial de Patrimônio Cultural e também uma Zonal Especial de Interesse Turístico, portanto, essa vereança tem a preocupação com a deterioração dos prédios no local. 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Governador do Estado de São Paulo, JOÃO AGRIPINO DA COSTA DORIA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, ajuda do estado na Fazenda Experimental Lageado para a reconstrução da ponte interna que caiu e para a manutenção dos prédios que foram prejudicados com as chuvas de fevereiro de 2020.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de junho de 2021.
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