


REQUERIMENTO Nº. 459

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/6/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






O Projeto “Crescer Seguro” atua, desde 2009, na educação em prevenção de acidentes de crianças e adolescentes da rede Municipal de ensino na cidade de Botucatu. Com a estratégia de educar crianças e adolescentes ensinando a autoproteção, a percepção do risco, a prevenção de acidentes e a possibilidade de evitá-los. Estimular entre os participantes a disseminação desse conhecimento entre seus pares nas escolas e comunidades. 
Ensinar a autoproteção e a prevenção de acidentes para crianças, incentivar a percepção do risco e a possibilidade de evitá-los, estimular entre os participantes a disseminação do conhecimento entre os seus pares nas escolas e comunidades, criar um fluxo de alunos das escolas e creches públicas para os cursos fornecidos pela unidade de educação em prevenção de acidentes Crescer Seguro.
Alguns dos temas abordados pelo Projeto são: quedas e acidentes por objetos perfurocortantes; intoxicações; queimaduras; picada por animais peçonhentos; afogamentos; sufocamentos; acidentes de trânsito e noções de primeiro atendimento ao acidentado. 
Atualmente, mesmo em tempos de pandemia, o Projeto Funciona em sua sede no Jardim 24 de Maio. O Projeto cuida da elaboração e envio de material didático para os professores capacitados de 20 escolas multiplicadoras. Cuida também da capacitação dos demais colaboradores dessas unidades, como atendentes de creche e auxiliares de serviços gerais.

Em 2016, o projeto foi criado no âmbito das Secretaria Municipal de Educação, através do Decreto nº 10.836, dispondo em seu artigo 1º que “o Programa de Prevenção de Acidentes na faixa etária infanto-juvenil estabelece competências para acompanhamento e monitoramento da sua execução”.
No artigo 2º do referido Decreto diz que o Projeto terá um Comitê Gestor responsável por direcionar e supervisionar as ações do projeto a serem formulados e executados de forma participativa. Esse conselho é representado por membros da Associação Paulista de Medicina, da Secretaria Municipal de Educação, Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, Secretaria Municipal de Segurança, Secretaria Municipal de Saúde e do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente.




[Parte integrante do requerimento nº 459/2021]

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar quem são os integrantes titulares e suplentes nomeados para compor o Comitê Gestor do Projeto “Crescer Seguro”, informando ainda a quais instituições eles pertencem. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de junho de 2021.



Vereadora Autora CLAUDIA GABRIEL
DEM
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