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O acesso à internet no campo é um dos principais desafios do agronegócio brasileiro. De acordo com o último Censo Agropecuário do IBGE, de 2017, mais de 70% das propriedades rurais brasileiras não possuem conexão.  
Boa parte dos que não têm acesso à internet é composta de pequenos produtores rurais, que ficam impossibilitados de usar a tecnologia tanto para auxiliar a produção rural e reduzir custos produtivos, quanto para comercializar por meio de ferramentas como Whatsapp e Redes Sociais.
A falta da internet interfere, também, na qualidade de vida dos moradores rurais, que não podem fazer transações bancárias, nem ter acesso à educação online, entre outras facilidades que a internet proporciona. Isso afeta, principalmente, na contratação de mão de obra e ajuda a ampliar o êxodo rural. Além disso, há necessidade de investimentos do Poder Público para que seja viável a oferta deste serviço pelos provedores de Internet, principalmente, no tocante a infraestrutura. 
		       Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Secretário de Governo FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar a possibilidade do Poder Público realizar investimentos para aumento da cobertura da área rural do município com sinal de internet banda larga, proporcionando, assim, o acesso a um número maior de produtores rurais, principalmente da agricultura familiar. 


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de junho de 2021.
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