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Na Rua das Cerejeiras, número 88, no Park Residencial Convívio, existe uma chácara que, frequentemente, é alugada para festas e eventos que acontecem não somente nos finais de semana, bem como a qualquer hora do dia e noite.
Muitas destas festas estão ultrapassando o limite do aceitável, com som alto, baderna, gritaria, entre outros, causando incomodo e transtorno aos moradores próximos, os quais elaboraram até um abaixo-assinado em repúdio às perturbações (anexo).
Segundo os moradores da região, por diversas vezes a Guarda Civil Municipal (GCM) foi acionada, mas, em virtude de trâmites complicados e excesso de procedimentos, a mesma acaba, por vezes, nem indo ao local e, quando comparece, ocorre um breve momento de paz, pois tão logo as viaturas vão embora, a desordem continua igual ou até pior.
Esta matéria já foi pauta de solicitação deste Parlamentar em outra oportunidade, porém, a situação ainda é recorrente.
É preciso que as autoridades competentes solucionem a questão, considerando que a comunidade da região é formada por pessoas trabalhadoras, crianças e idosos que necessitam ter seu momento de descanso garantido e preservado, e que muitos proprietários vizinhos ao local estão vendendo seus imóveis devido aos transtornos.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Comandante do 12° Batalhão de Polícia Militar do Interior, TENENTE CORONEL PM JOSÉ SEMENSATI JÚNIOR, e ao Comandante da Guarda Civil LEANDRO DESTRO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar rondas e fiscalização, bem como tomar medidas cabíveis, quanto às recorrentes perturbações de sossego por conta de festas e eventos realizados na propriedade localizada na Rua das Cerejeiras, número 88, no Park Residencial Convívio. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de junho de 2021.
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