

R E Q U E R I M E N T O Nº. 461

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/6/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





A Fazenda Experimental Lageado é um patrimônio educacional, ambiental e cultural, local utilizado como um verdadeiro parque de contemplação e para a prática de exercícios físicos. Tal local sofreu muitas avarias com as chuvas de 10 de fevereiro de 2020, e até o presente momento, encontra-se fechado para visitação, no entanto, vale ressaltar que as memorias de uma fazenda de engenho de café e seu importante museu que é o mais visitado do interior.

O fechamento da Fazenda Lageado para a visitação e para a utilização da comunidade botucatuense ficou prejudicada após as chuvas de 10 de fevereiro de 2020, no entanto, acredito que a FCA - Faculdade de Ciências Agronômicas - UNESP/Botucatu poderia reaver a possibilidade de reabrir a parte da sua principal via (Avenida) que era utilizada pela população para a realização de caminhadas e corridas.

Essa vereança busca assessorar as instituições públicas que colaboram de forma direta ou indireta nas políticas públicas de nosso município, motivo esse, gostaria de saber a possibilidade de viabilizar a abertura da Fazenda Lageado para a pratica de exercícios físicos. 

[bookmark: _GoBack]Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor da Faculdade de Ciências Agronômicas da Unesp em Botucatu, PROF. DR. DIRCEU MAXIMINO FERNANDES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar a abertura do local para que munícipes possam realizar caminhada e corrida na avenida principal do campus em conformidade com os cuidados e critérios apresentados pelo Plano São Paulo, como já era de praxe a utilização da Fazenda Experimental Lageado como um grande parque.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de junho de 2021.
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