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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:
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Estamos vivendo uma época muito complexa com números altíssimos de feminicídio e violência doméstica e familiar contra a mulher.
A finalidade da Lei Maria da Penha é proporcionar instrumentos a fim de “coibir, prevenir e erradicar” a violência doméstica e familiar contra a mulher, garantindo sua integridade física, psíquica, sexual, moral e patrimonial, a conhecida violência de gênero.
No intuito de unir esforços essa vereadora, através de um grupo de trabalho formado por mulheres que representam o Conselho Municipal de Políticas para Mulheres de Botucatu, as Promotoras Legais Populares e Centro de Referência da Mulher, entende que boas práticas devem ser disseminadas
O município de Paulínia, através da sua Guarda Civil Municipal, criou um aplicativo para combater esse tipo de violência e dar mais proteção para essas mulheres.
Em Paulínia o “botão do pânico” pode ser baixado do site da Prefeitura Municipal, no endereço www.paulinia.sp.gov.br. Após obter o aplicativo, as interessadas devem fazer um cadastro junto à Guarda Civil. Um dos critérios para o cadastro é que a vítimas tenha uma medida protetiva. A medida protetiva somente é expedida pelo Poder Judiciário após registro da agressão em uma Delegacia de Polícia e a devida representação contra o agressor.
As fotos da vítima e do agressor podem ser cadastradas no sistema. Em dois cliques, a mulher conseguirá acionar o Controle da Guarda Civil. Imediatamente, soará um alarme, aparecendo na tela os dados do cadastro dela, como nome e endereço, para assim ser enviado o socorro. A viatura irá até o local em que a vítima estiver, já que o aplicativo vai utilizar o sinal de GPS do celular da mulher em situação de risco.
Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Segurança, MARCELO EMILIO DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, o estudo de implantação e implementação deste aplicativo na cidade de Botucatu, visando a segurança da mulher. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de junho de 2021.
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