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SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/6/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






Há containers para depósito de lixo localizados em pontos estratégicos da cidade, ou seja, em locais onde há bastante circulação de pessoas e com maior concentração de resíduos em área exposta.

Acontece que, este vereador foi procurado por munícipes relatando que durante o recolhimento do lixo pelos caminhões coletores o entorno dos containers fica bastante sujo devido aos resíduos que caem dos sacos. 

Referida situação causa transtornos a população, por atrair insetos e roedores, aumentando os riscos à saúde, além de acarretar prejuízos ao meio ambiente.
 
Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, ao Responsável pela Zeladoria PAULO SÉRGIO ALVES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar com maior frequência a limpeza no entorno dos containers de lixo localizados em diversos pontos da cidade, devido ao acumulo de resíduos nos locais após a passagem dos caminhões coletores.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de junho de 2021.




Vereador Autor SILVIO
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