
M O Ç Ã O Nº. 55
SESSÃO ORDINÁRIA DE  14/6/2021     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O nosso comércio local é responsável por grande parte do desenvolvimento local de nossa cidade e os corredores comerciais existem por conta de grandes empreendedores.

Vale ressaltar, que sem os empreendedores não seria possível ter uma cidade com os indicadores sociais que temos e que encontramos, outra questão atrelada a capacidade investidora de nossa gente é a expansão de suas empresas, que ultrapassam os limites de nosso município.

Muitos empresários são atraídos para a nossa cidade, pelos motivos que todos sabemos, no entanto, é muito gostoso observar o crescimento, desenvolvimento e fortalecimento de uma marca que nasceu em nossa amada cidade.
Nesse momento, gostaríamos de destacar os empresários Hamilton Monari e Silene Monari, que são os idealizadores e proprietários da Botica Oficinal que é especializada no ramo farmacêutico, perfumaria e farmácia de manipulação. Essa importante empresa gera em torno 70 empregos diretos em nossa cidade.
O nome Botica Oficinal comemorou 36 anos de existência e permanência no mercado.

Monari abriu a sua loja em 06 de junho de 1986 na cidade de Botucatu com intuito de trazer a oportunidade de preços mais acessíveis e a novidade no comércio local, foram os remédios manipulados, cujo quais, tem preços muito mais acessível à comunidade botucatuense.

Destaco ainda, a capacidade empreendedora de Hamilton e Silene que acreditaram em nossa cidade, gerando empregos e renda, e o mais impressionante foi a capacidade de transformar o valor de remédios caríssimos em remédios manipulados através de químicos e farmacêuticos, no entanto, vale ressaltar que, mesmo com a crise pandêmica, a Botica Oficinal conta com a excelência no atendimento e sempre à disposição de toda cidade.

Parte integrante da Moção nº 55/2021

Em nome de Hamilton e Silene gostaria de parabenizar todos os colaboradores que direta ou indiretamente fazem deste empreendimento um orgulho de nossa cidade.

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para os empresários e proprietários da Botica Oficinal, HAMILTON MONARI E SILENE MONARI, pela comemoração de 36 anos empreendendo e confiando no desenvolvimento econômico de nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de junho de 2021.
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