
M O Ç Ã O Nº. 58
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/6/2021    
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A cidade de Botucatu está em destaque no ranking 2021 da Associação Brasileira de Engenharia Sanitária e Ambiental (Abes), em relação ao saneamento.
Botucatu aparece na 12ª colocação entre os municípios brasileiros listados entre aqueles que estão rumo à universalização do saneamento do ranking da Associação de acordo com o levantamento feito com base nas informações de 1.670 cidades de todas as regiões do país.
Divulgado anualmente, o Ranking Abes da Universalização do Saneamento apresenta o percentual da população das cidades brasileiras com acesso aos serviços de abastecimento de água, coleta e tratamento de esgoto e coleta e destinação adequada de resíduos sólidos. Considerando a pontuação em cada item, o estudo identifica o quão próximo cada município está da universalização do saneamento. Para todas as bases foi considerado 2019 como ano de referência, período dos dados mais recentes do Sistema Nacional de Informações sobre Saneamento (SNIS).

Para entrar na categoria “Rumo à Universalização”, o município deve alcançar pontuação total superior a 489 pontos no ranking, com nota máxima de 500. A nota total é alcançada com a soma dos pontos obtidos em cada item: abastecimento, coleta de esgoto, tratamento de esgoto, coleta de resíduos sólidos e destinação adequada dos resíduos sólidos.

Botucatu fez 498,06 pontos. A Cidade conta com 100% de abastecimento de água, 100% de tratamento de esgoto, 100% de coleta de resíduos sólidos e 100% de destinação adequada de resíduos sólidos. A coleta de esgoto de Botucatu, segundo o ranking, deu 98,06%.
Sendo um tema de extrema importância, e que demostra a grande preocupação e empenho para a melhoria da qualidade de vida da nossa população, é preciso que o Poder Legislativo incentive e reconheça o trabalho de todos os envolvidos nesses excelentes resultados em saneamento.
Parte integrante da Moção n° 58/2021

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a COMPANHIA DE SANEAMENTO BÁSICO DO ESTADO DE SÃO PAULO – SABESP – Unidade de Botucatu, na pessoa do Superintendente Regional Eng.º MAURÍCIO TÁPIA, extensiva aos colaboradores e funcionários, pelos excelentes resultados alcançados em saneamento, sendo destaque pela 12ª posição no ranking 2021 da Associação Brasileira de Engenharia Sanitária e Ambiental (Abes), na categoria “Rumo a Universalização” em saneamento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de junho de 2021.
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