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Os prestadores de serviços têm grande importância para o desenvolvimento econômico local, pois, em sua maioria escolheram realizar suas ações em nossa cidade.
Nos quatro cantos da nossa cidade encontramos pessoas que se dedicam diariamente para transformar a vida das pessoas, contudo vale ressaltar que geram empregos e estimulam a nossa economia.
Sem os empreendedores não seria possível ter uma cidade com os indicadores sociais que temos e que encontramos, outra questão atrelada a capacidade investidora de nossa gente é a expansão de suas empresas, que ultrapassam os limites de nosso municipio.
Muitos empresários são atraídos para Botucatu, pelos motivos que todos sabemos. No entanto, é muito bom observar o crescimento, desenvolvimento e fortalecimento de uma marca que nasceu em nossa amada cidade.
Nesse momento, gostaríamos de destacar o empresário Walter Buzato pela revitalização da sua empresa que contou com os serviços do Senhor Pietro Sicca.
Remodelar, essa foi a palavra encontrada para seu estabelecimento comercial, que proporciona melhores condições de saúde de seus clientes, através da Clínica Odonto Excellence, franquia que tem mais de 1290 unidades no Brasil, Paraguai, Angola e África.
 Walter Buzato, é um empresário de visão e proprietário da Clínica Odonto Excellence, destacando sua capacidade empreendedora que acredita em nossa cidade, gerando empregos e renda, e o mais impressionante foi a capacidade de se reinventar nestes tempos pandêmicos 
[bookmark: _GoBack]Em nome de Walter Buzato gostaria de parabenizar todos os colaboradores que direta ou indiretamente fazem deste empreendimento um orgulho de nossa cidade.
Sendo assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o empresário, WALTER BUZATO pela remodelagem e investimento na cidade de Botucatu, à frente da Clínica Odonto Excellence, empreendendo e confiando no desenvolvimento econômico de nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de junho de 2021.
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