
R E Q U E R I M E N T O Nº.  476

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/6/2021   
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:



Em relato feito a estes vereadores, profissionais que prestam atendimentos a crianças e adolescentes com Transtorno do Espectro Autista (TEA) surgiu a preocupação sobre o crescente número de diagnósticos do Autismo, chegando ao dobro em relação ao ano de 2020. Destacaram, inclusive o pouco número de lugares que atendem o TEA na rede pública de saúde e que realizam intervenção e estimulação por meio de Avaliação Multidisciplinar, desse modo gerando listas de espera para atendimentos.
Sabemos da emergência nos atendimentos da saúde em relação a COVID-19, mas compreendemos que, estamos no momento de planejar as ações pós-pandemia e os novos investimentos, visto que nossa cidade recebeu a vacinação em massa que oportunizou nova esperança.
A criação de um grupo de trabalho ou comitê de especialistas para dialogar sobre Protocolos de Atendimento para a rede de saúde primária e rede CAPS é de extrema importância, objetivando capacitar profissionais para o atendimento especializado dos casos de TEA, ampliar o número de profissionais de saúde mental e investir em infraestrutura, ações estas sugeridas por munícipes preocupados com a causa do Autismo e da sua crescente demanda.
[bookmark: _GoBack]Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao responsável pelo Setor da Saúde de Doenças Mentais de Botucatu MÁRCIO PINHEIRO MACHADO, solicitando, o que segue:
1. Realizar a mensuração real dos diagnósticos de Transtorno do Espectro Autista (TEA) no município;

2. Informar a quantidade de profissionais capacitados e quais espaços especializados realizam atendimento do TEA;

3. Criar um grupo de trabalho para planejar investimentos, objetivando amenizar, de forma preventiva, esta crescente lista de espera nos atendimentos das pessoas com TEA.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de junho de 2021.
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