


R E Q U E R I M E N T O   Nº. 477

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/6/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





Destacamos a importância de toda criança ter fácil acesso à educação de qualidade, beneficiando seu desenvolvimento e um futuro mais promissor na vida.

Este Paramentar foi procurado por moradores que anseiam pela construção de uma escola de Ensino Fundamental I no bairro Rio Bonito Campo e Náutica, que poderia atender também os alunos dos bairros Vila Real de Barra Bonita (Bairro da Mina), Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu e Porto Said.

A implantação dessa nova unidade de ensino facilitaria o dia a dia na vida escolar dessas crianças, que deixariam de sair muito cedo ou chegar muito tarde à suas casas devido ao longo trajeto percorrido durante o transporte escolar, bem como desafogaria o atendimento na escola do Distrito de Vitoriana.

[bookmark: _GoBack]Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e à Secretária de Educação, CRISTIANE AMORIM RODRIGUES solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, construir uma escola do Ensino Fundamental I no Rio Bonito Campo e Náutica, atendendo também alunos dos bairros Vila Real de Barra Bonita (Bairro da Mina), Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu e Porto Said.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de junho de 2021.




Vereador Autor CULA
PSDB


ACVA/mal
