
R E Q U E R I M E N T O Nº. 485
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/6/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O Tiro de Guerra é uma instituição militar do Exército Brasileiro encarregada de formar atiradores e ou cabos de segunda categoria (reservistas) para o Exército, sendo estruturados de modo que o convocado possa conciliar a instrução militar com o trabalho ou estudo, proporcionando a milhares de jovens brasileiros, principalmente os que residem em cidades do interior do país, a oportunidade de atenderem a Lei e prestarem o Serviço Militar Inicial.

A organização de um TG ocorre em acordo firmado entre prefeituras e o Comando da Região Militar, sendo que o Exército fornece os instrutores, fardamento e equipamentos, enquanto a administração municipal disponibiliza as instalações. 

O Tiro de Guerra 02-048, instalado em Botucatu, é um dos pouco mais de 200 existentes em todo o Brasil, o que aumenta a responsabilidade do Poder Público para com a instituição.
Seria de fundamental valia que o Poder Executivo municipal se organizasse de maneira que fosse possível incluir em seu cronograma de atendimento, disponibilizar alimentação para todos os atiradores que se apresentam diariamente no local, uma vez que muitos chegam antes das 6 horas da manhã e outros que permanecem de guarda no local, oferecendo assim uma melhor qualidade de vida para os mesmos.
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Governo, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, disponibilizar para os atiradores do Tiro de Guerra 02-048 de Botucatu, a alimentação necessária durante o serviço de guarda.

REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Chefe de Instrução do Tiro de Guerra 02-048, 1º SGT DAVID MOREIRA DE OLIVEIRA, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de junho de 2021.
Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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