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SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/6/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





Tido como uma das leis mais avançadas no mundo relativamente às crianças e aos adolescentes, o Estatuto da Criança e do Adolescente ainda é pouco conhecido pela população de modo geral, embora suas disposições muito digam respeito ao cotidiano social.

É de extrema importância que o ECA fique mais acessível às pessoas, numa tentativa de oportunizar um melhor conhecimento sobre direitos e deveres das crianças e adolescentes.

Uma vez reconhecendo a importância do ECA para a vida em sociedade, o Poder Executivo poderia viabilizar estratégias para realizar a divulgação de referido estatuto em locais como unidades de ensino, secretarias de saúde, assistência social, conselho tutelar, entre outros.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos visando a divulgação e disponibilização de exemplares do Estatuto da Criança e do Adolescente (ECA) em unidades, repartições e órgãos da estrutura administrativa municipal.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de junho de 2021.
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