
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 478
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/6/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A manutenção da faixa de domínio da Empresa “Rumo Logística” em Botucatu, em especial na área situada dentro da cidade, está precária, muitas vezes permanecendo suja e com mato alto. A situação exposta traz diversos transtornos para a nossa população, aumentando a proliferação de doenças e a insegurança de quem reside nos arredores de tal área.

Ao considerar que os Decretos municipais nº 12.163 e 12.172, que tratam sobre a limpeza de terrenos, informam no artigo 4º que “O Município de Botucatu NOTIFICA todos os proprietários, possuidores ou titulares a qualquer título de imóveis situados na cidade de Botucatu, para que no prazo de 10 (dez) dias contados da publicação deste procedam à limpeza, capinação e mantenham os mesmos desinfetados, drenados, livres de mato alto, lixo, detritos, entulhos ou qualquer outro material nocivo à vizinhança e à coletividade.”

Sendo assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Responsável pelas Relações Governamentais da EMPRESA “RUMO Logística”, solicitando a possibilidade de realizar a limpeza de sua faixa de domínio em Botucatu, em especial a área situada dentro da cidade, de forma a beneficiar a população de nosso município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de junho de 2021.
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