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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






A saúde mental é uma das áreas mais afetadas com a chegada do coronavírus, portanto, o Poder Público não pode deixar de emanar força no combate deste mal, pois, acredita-se que os processos de doenças ligadas à saúde mental têm aumentado exponencialmente.

O Poder Público tem elaborado protocolos relacionados a essa área e essa Casa de Leis está preocupada com o número de pessoas que neste momento estão atentando contra a sua própria vida e causando traumas imagináveis em suas famílias.

É sabido que essa temática já foi muito discutida nesse espaço público, através de audiências públicas, reuniões públicas e muitos requerimentos. Assim sendo, gostaríamos de ratificar a necessidade de que o Sistema Único de Saúde apresente para toda comunidade botucatuense, todas as ferramentas que temos para combater o mal do século, que também é conhecido como Depressão.

Os processos depressivos fazem com que as pessoas atentem contra a sua própria vida, e uma das maneiras disto acontecer, é através do suicídio.

A nossa cidade tem uma particularidade geográfica, onde se formam alguns vales e, nesses vales estão alguns de nossos grandes viadutos, ou seja, hoje temos três grandes viadutos em nossa cidade, Viaduto Bento Natel, Viaduto Josey de Lara Carvalho e Viaduto Cruzeiro do Sul, portanto, esses são os pontos que queremos destacar e requisitar que o Poder Executivo local, realize ações para modificar esse histórico negativo.

Gostaria de destacar alguns números que encontramos sobre esse assunto, que nos levaram a reflexão;
· Cerca de 800 mil pessoas morrem por suicídio todos os anos no mundo.
· Para cada suicídio, há muito mais pessoas que tentam o suicídio a cada ano. A tentativa prévia é o fator de risco mais importante para o suicídio na população em geral.
· O suicídio é a segunda principal causa de morte entre jovens com idade entre 15 e 29 anos.
· 79% dos suicídios no mundo ocorrem em países de baixa e média renda.
· Ingestão de substâncias, enforcamento e pular de lugares altos estão entre os métodos mais comuns de suicídio em nível global.








Parte integrante do Requerimento nº 480/2021

Acreditamos que, a elaboração dessa política pública entre todos os agentes das políticas públicas citada acima, através de uma reunião com o Secretário de Segurança, Marcelo Emilio de Oliveiro para que possamos planejar e elaborar legislação, programas, projetos, atividades e ações sobre essa temática.
Vale ressaltar, que a cidade de Botucatu tem quase o dobro de suicídios que a média nacional.
[bookmark: _GoBack]REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Segurança, MARCELO EMILIO DE OLIVEIRA, e ao Secretário de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, que sejam instaladas nos viadutos e outros locais da cidade, placas de incentivo à vida, a fim de evitar que as pessoas atentem contra a própria vida.

 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de junho de 2021.
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