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SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/6/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






A cidade de Botucatu conta com quatro bairros na beira do Rio Tietê que formam um grande balneário de água doce, sendo Rio Bonito, Porto Said, Mina e Alvorada da Barra.
O bairro Vila Real de Barra Bonita (Bairro da Mina) é um local onde muitos munícipes de Botucatu, São Manuel e até Piracicaba possuem casa de veraneio para contemplação e descanso nos períodos de férias, recessos e feriados, no entanto, muitos desses proprietários começaram a residir nestas casas, buscando o sossego e a garantia de qualidade de vida.
O bairro da Mina é frequentado por muitos turistas que aproveitam o verão para desfrutar de um banho no lago, na Bica D’água, passeio de barcos, pesca, banhos de piscinas, entre outras atrações, como escutar atentamente os cantos dos pássaros e a beleza do tucano.
Após a apresentação do Bairro da Mina esta vereança gostaria de destacar a necessidade de melhor prestação de serviços das atividades de telefonia celular e serviços de recepção de sinal de internet, pois, muitos dos moradores e rancheiros estão reclamando desta prestação de serviço.
[bookmark: _GoBack]Assim sendo, gostaríamos de que o Poder Público, através da Secretaria de Descentralização, Participação Popular e Comunicação contatasse as empresas prestadoras de serviços para que, em conjunto com a sociedade civil, Poder Executivo e Legislativo municipal pudessem se reunir para definir a melhor estratégia para que esse problema não mais aconteça nesta localidade.

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Participação Popular e Comunicação, ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar a possibilidade de viabilizar tratativas com as empresas concessionárias de telefonia e internet para dirimir os problemas de sinal na Vila Real de Barra Bonita (Bairro da Mina).
 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de junho de 2021.
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