

R E Q U E R I M E N T O   Nº. 482

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/6/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





A Praça “Dib Jorge Saad”, conhecida como “Praça da Rainha”, nas proximidades da Igreja São Pio X, é uma praça muito conhecida e frequentada pelas pessoas; é um marco e um cartão postal da nossa querida Cohab I.

Ela está encravada no bairro, cercada por importantes ruas da região, com muitas lojas comerciais, bares e lanchonetes, empresas de serviço, etc. 

Ocorre que a citada praça, um dos orgulhos de todos os habitantes da zona sul de Botucatu,  ganhou equipamentos públicos nesses últimos anos, portanto, há necessidade de se implementar um banheiro público que poderá ser zelado pelo comércio local, ou pela própria comunidade, no entanto, não há possibilidade e viabilidade desta praça não ter mais banheiros, pois, o campo de futebol sintético, crianças de colo, idosos e população de modo geral necessitam realizar suas necessidades fisiológicas em um local apropriado.

A segurança e a manutenção deste equipamento público poderá ser concedido à associação de moradores, comércio local entre outras possibilidades.

[bookmark: _GoBack]Sendo assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado o Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, informar a possibilidade de implementar banheiros públicos (masculino e feminino) na Praça “Dib Jorge Saad”, conhecida “Praça da Rainha”.

 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de junho de 2021.
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