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SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/6/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






A mobilidade urbana e o transporte coletivo, estão interligados diretamente, pois, o transporte coletivo público versa sobre a concessão de suas empresas no município de Botucatu atende todos os bairros implementados, no entanto, acreditamos que há a necessidade de um estudo minucioso para a aplicação de terminais, mini terminais, pontos de ônibus com cobertura e ponto de ônibus com poste de sinalização.

Os números demonstram que é grande o número de usuários de transporte coletivo na cidade de Botucatu. Muitos ou quase sua maioria, aguardam o ônibus nos “pontos de ônibus” com abrigos, sem abrigos. Contudo, há necessidade de o poder público inserir em cada abrigo de ônibus uma lixeira para que a população possa descartar seu lixo de maneira educada e colaborativa, no sentido de deixar nossa cidade mais limpa.

A pandemia nos demonstrou que há necessidade da manutenção e higienização das mãos e todos os próprios públicos, assim sendo, ratificamos a necessidade de implementação de lixeiras em todos os pontos de ônibus. 

Desta forma, REQUEREREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a instalação de lixeiras em todos os pontos de ônibus de nossa cidade, buscando melhor qualidade de vida. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de junho de 2021.
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