


REQUERIMENTO Nº. 493

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/6/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







O Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB) é a maior instituição pública vinculada ao Sistema Único de Saúde (SUS) na região, atendendo a 68 municípios. 

Com a pandemia da Covid-19, o hospital se tornou referência no atendimento dos pacientes acometidos com a doença. Pacientes de muitas cidades da região vem até Botucatu para se tratarem.

Ocorre que chegou ao conhecimento deste parlamentar que a falta de leitos e de profissionais capacitados para trabalhar no hospital se agravou nesse período de pandemia. Além disso, o local está com déficit de mais de 600 trabalhadores, devido às saídas por aposentadoria e outros motivos, cujas novas contratações não ocorreram por falta de verba do governo estadual. 

Ao considerar que a falta de leitos e de insumos hospitalares prejudica o atendimento dos pacientes, além disso, a falta de novas contratações sobrecarrega os profissionais que trabalham no local, que durante a pandemia tem se dedicado incansavelmente às suas funções. 

Desta forma, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado o Excelentíssimo Governador JOÃO AGRIPINO DA COSTA DÓRIA JÚNIOR, solicitando a possibilidade de destinar verbas ao Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu, visando a compra de insumos hospitalares, implantação de novos leitos, contratação de profissionais e manutenção do hospital.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de junho de 2021.
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