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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

20ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA

DIA: 21/6/2021
HORÁRIO: DAS 20h00 ÀS 22h37
(SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA DE MANEIRA REMOTA)
PRESIDÊNCIA
Vereador Palhinha
SECRETARIA
Vereadora Cláudia Gabriel
PROJETOS QUE DERAM ENTRADA

1. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 06/2021, de iniciativa do Prefeito, que dispõe sobre Plano Plurianual do Município de Botucatu para o período de 2022 a 2025. 

2. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 07/2021, de iniciativa do Prefeito, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias do Município de Botucatu para a elaboração da Lei Orçamentária de 2022.

3. PROJETO DE LEI Nº 31/2021, de iniciativa do Prefeito, que autoriza o Poder Executivo a doar a rede de distribuição de energia elétrica do Loteamento denominado Distrito Industrial IV e dá outras providências.

4. PROJETO DE LEI Nº 30/2021, de iniciativa do Vereador Lelo Pagani, que revoga a Lei nº 5.204, de 14 de dezembro de 2010, que dispõe sobre denominação de via pública.
REQUERIMENTO DE PESAR:

Autoria: Todos os Vereadores
N°. 56

Voto de pesar pelo falecimento do Senhor Silas Bernardino da Silva, ocorrido em 16 de junho de 2021, aos 59 anos de idade. 
N°. 57

Voto de pesar pelo falecimento da Senhora Lauderdalle Lao Izeppe, ocorrido em 12 de junho de 2021, aos 59 anos de idade. 

N°. 58

Voto de pesar pelo falecimento do Doutor Roberto Lex, ocorrido em 18 de junho de 2021, aos 70 anos de idade.

N°. 59

Voto de pesar pelo falecimento do José Dimas de Azevedo Filho, ocorrido em 19 de junho de 2021, aos 50 anos de idade.

REQUERIMENTOS:

N°. 470 - Autoria: LELO PAGANI
Prefeito e Superintendente Regional da Sabesp - solicita-se informar como estão os procedimentos para a instalação de uma Usina de Processamento e Reciclagem de Óleo de Cozinha para fabricação de Biodiesel em Botucatu, conforme foi estipulado na renovação de contrato entre a Sabesp e o município.
N°. 471 - Autoria: LELO PAGANI
Superintendente da Polícia Técnico-Científica do Estado de São Paulo - solicita-se atender o pedido para a construção de prédio próprio do Instituto Médico Legal (IML) e do Instituto de Criminalística (IC) em Botucatu.
N°. 472 - Autoria: LELO PAGANI
Prefeito, Secretário de Segurança e Comandante da Guarda Civil Municipal - solicita-se criar uma guarnição dentro do contingente da Guarda Civil Municipal, exclusivamente para ajudar a organizar e disciplinar o trânsito de Botucatu, principalmente, nas saídas escolares, nos principais cruzamentos e quando nosso comércio recebe um público acima do normal, aos sábados, finais de semana e horário especial noturno. 
N°. 474 - Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI
Secretária de Assistência Social - solicita-se realizar um projeto social de entrega de cestas básicas para famílias que residem na zona rural do nosso município. 
N°. 476 - Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI, PALHINHA e SILVIO
Responsável pelo Setor da Saúde de Doenças Mentais de Botucatu - solicita-se condutas a respeito do Transtorno do Espectro Autista (TEA), a saber, mensurar o número de diagnósticos, informar a quantidade de profissionais e locais especializados que atendem aos Autistas, bem como criar um grupo de trabalho para planejar investimentos, objetivando amenizar, de forma preventiva, a crescente lista de espera nesses atendimentos.
N°. 477 - Autoria: CULA
Prefeito e Secretária de Educação - solicita-se construir uma escola do Ensino Fundamental I no Rio Bonito Campo e Náutica, atendendo também alunos dos bairros Vila Real de Barra Bonita (Bairro da Mina), Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu e Porto Said.
N°. 478 - Autoria: SARGENTO LAUDO
Responsável pelas relações governamentais da Empresa Rumo Logística - solicita-se realizar a limpeza de sua faixa de domínio em Botucatu, em especial a área situada dentro da cidade, de forma a beneficiar a população de nosso município.
N°. 479 - Autoria: MARCELO SLEIMAN e SARGENTO LAUDO
Secretário de Infraestrutura e Secretário Adjunto de Assuntos de Transporte Coletivo - solicita-se, após ouvido o grupo de representantes dos ciclistas de nossa cidade, a elaboração de projetos, construção de ciclovias e implantação de ciclofaixas em nosso munícipio.
N°. 480 - Autoria: SILVIO
Secretário de Segurança e Secretário de Saúde - solicita-se instalar nos viadutos e outros locais da cidade, placas de incentivo à vida, a fim de evitar que as pessoas atentem contra a própria vida.
N°. 481 - Autoria: SILVIO
Secretário de Participação Popular e Comunicação - solicita-se viabilizar tratativas com as empresas concessionárias de telefonia e internet para dirimir os problemas de sinal na Vila Real de Barra Bonita (Bairro da Mina).
N°. 482 - Autoria: SILVIO
Secretário de Infraestrutura - solicita-se implementar banheiros públicos (masculino e feminino) na Praça “Dib Jorge Saad”, na Cohab I, conhecida como “Praça da Rainha”.
N°. 483 - Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI
Prefeito - solicita-se realizar estudos visando a divulgação e disponibilização de exemplares do Estatuto da Criança e do Adolescente (ECA) em unidades, repartições e órgãos da estrutura administrativa municipal.
N°. 484 - Autoria: CLÁUDIA GABRIEL
Secretária de Educação - solicita-se informações acerca da designação do cargo de Coordenador Pedagógico do Projeto “Crescer Seguro”, que está vago desde abril de 2020 e ainda não foi preenchido.
N°. 485 - Autoria: SARGENTO LAUDO
Secretário de Governo -  solicita-se disponibilizar para os atiradores do Tiro de Guerra 02-048 de Botucatu, a alimentação necessária durante o serviço de guarda.
N°. 486 - Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI
Secretário de Infraestrutura e Zeladoria - solicita-se intensificar os serviços e informar qual a logística de retirada dos entulhos de jardinagem como dos restos de podas de árvores e das folhas em grandes quantidades no bairro Rio Bonito Campo e Náutica.
N°. 487 - Autoria: LELO PAGANI
Prefeito -  solicita-se auxílio para implantação de equipamentos de academia ao ar livre para o Serviço de Atenção e Referência em Álcool e Drogas (SARAD), com o objetivo de promover assistência integral a saúde dos pacientes.
N°. 488 - Autoria: PALHINHA
Secretário de Participação Popular e Comunicação e ao Secretário de Infraestrutura - solicita-se realizar estudo dos setores mais críticos do município quanto ao desrespeito ao limite de velocidade no trânsito, bem como informar quais medidas podem ser tomadas para sanar essa demanda recorrente, visto que os redutores de velocidade (lombadas), aparentemente, não são a melhor solução.
N°. 489 - Autoria: ERIKA DA LIGA DO BEM
Secretário de Infraestrutura - solicita-se a instalação de lixeiras em todos os pontos ônibus de nossa cidade, buscando melhor qualidade de vida.
N°. 490 - Autoria: ROSE IELO
Secretário de Segurança - solicita-se realizar vistoria sobre a regularidade de instalação e atividades exercidas pelo comércio localizado ao lado da CEI “Ida Rosa Pilan Del'Omo”, no Distrito de Vitoriana.
N°. 491 - Autoria: ABELARDO
Secretário Adjunto de Assuntos de Transporte Coletivo - solicita-se a possibilidade de alterar o trajeto das linhas de ônibus que circulam pelo Parque Residencial Convívio, de forma que, os veículos transitem pela Rua das Rosas, seguindo pela Rua dos Narcisos até a Rua das Camélias e retornando para a Rua das Rosas, atendendo a pedidos de moradores da região.
N°. 492 - Autoria: ABELARDO
Gerente Geral da Caixa Econômica Federal, solicita-se realizar um levantamento com o intuito de informar se todos os contemplados dos Residenciais “Cachoeirinha” estão realmente residindo nas moradias.
MOÇÕES:

N°. 57 - Autoria: CULA
Moção de Aplausos para o empresário Walter Buzato pela remodelagem e investimento na cidade de Botucatu, à frente da Clínica Odonto Excellence, empreendendo e confiando no desenvolvimento econômico de nossa cidade.
N°. 58 - Autoria: LELO PAGANI
Moção de Congratulações para a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP – Unidade de Botucatu, na pessoa do Superintendente Regional Eng.º Maurício Tápia, extensiva aos colaboradores e funcionários pelos excelentes resultados alcançados em saneamento, sendo destaque pela 12ª posição no ranking 2021 da Associação Brasileira de Engenharia Sanitária e Ambiental (Abes), na categoria “Rumo a Universalização” em saneamento.
N°. 59 - Autoria: SILVIO
Moção de Aplausos para os empresários, Rubens Afonso Bicudo e Maria Betina Bicudo, extensivo a todos os funcionários, pela comemoração de 21 anos da Empresa EQUILUB, empreendendo e confiando no desenvolvimento econômico de nossa cidade.
INDICAÇÕES:

N°. 141 - Autoria: ABELARDO
Secretário de Infraestrutura -  indica-se a necessidade de realizar a extensão da iluminação pública colocando mais postes de energia elétrica na Rua Atílio Borgatto, no trecho próximo ao n° 22, no Jardim Bons Ares.

N°. 142 - Autoria: CULA
Secretário de Infraestrutura - indica-se a necessidade de implantar iluminação pública na praça existente na rotatória próxima a entrada do bairro Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu.
N°. 143 - Autoria: CULA

Secretário de Infraestrutura - indica-se a necessidade de implantar iluminação pública na Rua Álvaro Zacharias, passagem de ligação entre os bairros Rio Bonito Campo e Náutica e Porto Said.
PEQUENO EXPEDIENTE

Fizeram o uso da palavra os vereadores Abelardo e Sargento Laudo.  

GRANDE EXPEDIENTE

Fizeram o uso da palavra os vereadores Palhinha, Silvio, Abelardo e Alessandra Lucchesi.  
ORDEM DO DIA

1) Projeto de Lei Nº 25/2021, de iniciativa do Vereador Sargento Laudo, que denomina de “Severino José de Brito” a Rua 07 localizada no loteamento Vida Nova Botucatu.
discussão e votação únicas

quórum: 2/3

Aprovado pela unanimidade dos vereadores.
TRIBUNA LIVRE:

Assunto: “Junho Verde” e questões ambientais de interesse local. 
11ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

HORÁRIO: DAS 22h38 ÀS 22h44

1) Projeto de Lei Complementar nº 04/2021, de iniciativa do Prefeito, que dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 1.278/20 - Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2021 e abre um crédito adicional suplementar na LOA até o limite de R$ 24.239.480,00.
discussão e votação únicas

quórum: maioria absoluta

Com emenda de autoria da Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

APROVADO pela unanimidade dos vereadores (Projeto/Emenda).

Alexandre Domingues Pereira de Souza
Chefe de Divisão Legislativa
Silmara Ferrari de Barros
Diretora Administrativa
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