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[bookmark: _GoBack]





Muitos munícipes residentes nos bairros Rio Bonito Campo e Náutica, Vila Real de Barra Bonita (bairro da Mina), Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu e Porto Said, procuraram por este Parlamentar solicitando ajuda referente à entrega das cestas básicas realizadas pelo município.

Devemos levar em conta que essa parcela da sociedade tem direito ao benefício das cestas por não dispor de recursos financeiros suficientes para o sustento da família, e o fato de muitos terem que se deslocar até a cidade para retirá-las gera custos extras para essas pessoas, onde os idosos têm dificuldades até mesmo para carregá-las pelo longo trajeto.

Seria de grande valia que as secretarias competentes do município realizem estudos à procura da melhor logística para que as cestas básicas possam ser retiradas pelos beneficiários diretamente nos referidos bairros.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário seja oficiado à Secretária de Assistência Social, ROSEMARY FERREIRA DOS SANTOS PINTON, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos à procura da melhor logística para que as cestas básicas possam ser retiradas pelos beneficiários diretamente nos bairros Rio Bonito Campo e Náutica, Vila Real de Barra Bonita (bairro da Mina), Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu e Porto Said.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de junho de 2021.
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