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SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/6/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







A linha Cohab/Jardim Brasil atende a uma grande parcela dos moradores do Jardim Brasil, Residencial Cachoeirinha, Jardim Cristina e Vila Maria.

 Os usuários relataram a este vereador que devido a pandemia, referida linha está operando com somente um veículo. Acontece que a quantidade de passageiros que embarcam no ponto de ônibus defronte ao Centro Comercial Popular “Ângelo Garrido Fernandez” (Camelódromo), é muito grande, tendo que inclusive, o motorista esperar por quase 5 minutos para que todos entrem, atrasando os horários de outros ônibus que aguardam atrás, além de causar uma grande aglomeração.

[bookmark: _GoBack] Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto para os Assuntos do Transporte Coletivo, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS e ao Gerente da Empresa RETA TRANSPORTES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, acrescentar mais horários da linha de ônibus com destino ao Jardim Brasil, Residencial Cachoeirinha, Jardim Cristina e Vila Maria, visando amenizar a quantidade de passageiros que utilizam a linha Cohab/Jardim Brasil e evitar aglomeração e atrasos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de junho de 2021.
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