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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







É percebido em Botucatu um aumento na comercialização de Cervejas Artesanais que vem agradando os que frequentam os espaços de eventos sociais.
 É uma nova realidade que surgiu para ficar tanto para produtores quanto para consumidores. Com uma população de mais de mil cervejeiros artesanais pelo país e incontáveis consumidores, é praticamente certa a tendência de surgirem novas pequenas empresas que se dediquem a empreender na produção de cerveja artesanal.
Tal produto caiu no paladar dos brasileiros e botucatuenses e a atividade multiplica-se pelo país e pela região. As marcas fabricadas por microempreendedores já ocupam 5% do mercado de cervejas.
Mostrando-se como um setor que tende a ocupar cada vez mais pequenas empresas, profissionais, vagas de trabalho, e ainda atrair turismo e divisas econômicas para os municípios, esta vereadora vem estudando a regulamentação de cervejarias artesanais em Botucatu.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Desenvolvimento Econômico, Relações Institucionais e Trabalho, JUNOT DE LARA CARVALHO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar quantos produtores individuais, microempreendedores, Empresas, Associações e Cooperativas que fabricam Cervejas Artesanais estão cadastrados em Botucatu.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de junho de 2021.
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