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SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/6/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







O Brasil conta com mais de 30 mil conselheiros tutelares em todo o país. Seu desafio é grande: ajudar no enfrentamento à negligência, violência e exploração sexual contra crianças e adolescentes. 
Vários municípios adotaram a medida de fixar cartazes nas instituições de ensino público e privado com o intuito de alertar crianças, adolescentes e adultos em relação aos órgãos existentes que poderão ser acionados no caso de violência, agressão, abuso e outras situações de risco em que se encontram as vítimas. 
Muitas vezes a comunidade por falta de informação acaba por não saber as quais órgãos recorrer nas situações presenciadas, e assim, até mesmo com caráter preventivo, seria importante divulgar o contato e endereço do Conselho Tutelar.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MARIO DUARDO PARDINI AFFONSECA, à Secretária de Educação CRISTIANE AMORIM RODRIGUES e à Dirigente Regional de Ensino, ROSILENE APARECIDA PALUGAN VARGAS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de fixarem cartazes com o contato e endereço do Conselho Tutelar nos estabelecimentos de ensino público e privado em Botucatu.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de junho de 2021.



Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB








[bookmark: _GoBack]ALO/esm
			
