

INDICAÇÃO   Nº. 148

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/6/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:



Há uma árvore de grande porte na Rua Guiomar Milanesi Matheus, na Vila Esperança, que está causando danos na calçada por conta de suas raízes de grandes proporções, além de acúmulo de folhas e galhos nas calhas das casas do entorno e problemas com a fiação elétrica devido ao volume da copa.
Moradores locais procuraram esse vereador relatando que inclusive já tiveram que fazer correções nas suas calçadas e até mesmo na rede de água e esgoto. 
Referida rua tem sentido de mão dupla, com grande circulação de veículos, sendo uma via de ligação para a Avenida Camilo Mazoni e outras importantes vias da região norte da cidade.
Diante do exposto, INDICAMOS ao responsável pela Zeladoria, PAULO SÉRGIO ALVES, e ao Secretário do Verde, FILLIPE MARTINS DE MORAIS, a necessidade de avaliar a possibilidade de retirar a árvore localizada na Rua Guiomar Milanesi Matheus, nas proximidades do número 70, na Vila Nova Esperança, substituindo por outra espécie mais adequada para calçadas, com objetivo de sanar os problemas causados no local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de junho de 2021.



Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS
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