


REQUERIMENTO Nº. 510

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/6/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





O poder público tem vários sistemas de políticas públicas implementados em nosso País, Estado e Município, pois, nessa oportunidade queria destacar o Sistema Único de Assistência Social – SUAS.
O SUAS tem uma rede de atendimento descentralizado e utilizado em setores das comunidades, portanto, destaco que no município de Botucatu, encontramos o CRAS (Centro de Referência da Assistência Social) nos 5 (cinco) setores da cidade, ou seja, Norte, Sul, Leste, Oeste e Central, portanto, também temos o CREAS (Centro de Referência Especializado da Assistência Social) e finalmente, temos outros equipamentos de Assistência Social que são de conhecimento da comunidade.
O momento pandêmico que estamos vivenciando tem apresentado a necessidade e a realidade das autoridades no auxílio a comunidade local, pois, a vulnerabilidade social tem aumentado em todo território nacional, estadual e municipal, contudo, vale ressaltar que os serviços prestados pela Secretaria de Assistência Social poderão ser apresentados para toda comunidade botucatuense, que por muitas vezes, desconhecem deste brilhante trabalho aos mais necessitados.
Vale ressaltar, que estamos falando de realizar o processo de assistência social e não de assistencialismo, pois, acreditamos nas políticas públicas de assistência social e, por esse motivo, gostaria de conhecer os programas, projetos, atividades e ações que essa importante secretaria realiza em nosso município.
[bookmark: _GoBack]Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária de Assistência Social, ROSEMARY FERREIRA DOS SANTOS PINTON solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informações sobre os programas, projetos, atividades e ações que são realizadas nos CRAS (Centro de Referência da Assistência Social) e o CREAS (Centro de Referência Especializado da Assistência Social) de nosso município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de junho de 2021
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