


R E Q U E R I M E N T O   Nº. 511

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/6/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







Os municípios têm apresentado um grande problema com as quedas de arrecadação, no entanto, otimizar os recursos e minimizar os custos é a boa pratica dos gestores públicos.

A otimização de recursos em um cenário pandêmico e que a arrecadação tem a tendência ser menor, cabe aos agentes públicos viabilizarem através de estratégias, buscar recursos para garantir a melhor prestação de serviço para a comunidade.

Essa vereadora, esteve no início de fevereiro na capital paulista, mais precisamente na ALESP (Assembleia Legislativa de São Paulo) visitando a Deputada Estadual Marina Helou da Rede Sustentabilidade, que que prontamente atendeu esse pleito a demanda apresentada e necessidade de R$ 100.000,00 (cem mil reais) para o Projeto “Crescer Seguro” que é coordenado pela Pediatra Dra. Maria Auxiliadora Macedo Gabarra e a Diretora da Unidade, Professora Valéria Cícera.

A emenda requisitada por essa vereadora foi apresentada e justificada através do trabalho que vem sendo realizada para as crianças de nossa cidade.

O recurso será destinado para o Centro de Educação Infantil Rafaela Benato, onde funciona o Projeto “Crescer Seguro”.

A partir dessa emenda será possível investir em equipamentos para 2 berçários, visando a estimulação para o desenvolvimento infantil e ampliar em pelo menos 20 vagas para atendimento de crianças na primeira infância através de um projeto piloto de atendimento e capacitação que contará com o apoio da atual Secretária de Educação Professora Cristiane Amorim.

Portanto, a informação repassada pela assessoria da Deputada Marina Helou, mais precisamente, o Sr. Giovanni Mokus, é que a aludida emenda já foi encaminhada para os cofres públicos da cidade de Botucatu.




Parte integrante do Requerimento n° 511/2021


Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Governo, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar se a Emenda Orçamentária feita pela Deputada Estadual Marina Helou e destinada ao Projeto “Crescer Seguro” que é realizado no Centro de Educação Infantil “Rafaela Benato”, já está nos cofres municipais.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de junho de 2021.




Vereadora Autora CLAUDIA GABRIEL
DEM
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