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Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A página Sintonia Gaming que tem como estrela o influencer botucatuense Samuel Cassinelli Biasotti, de 13 anos, conhecido como “Menor Show Gamer“ que vem fazendo grande sucesso no mundo do e-sports com streaming ao vivo de Free Fire.

O botucatuense está entre os maiores influencers do Brasil na modalidade free fire em sua página, que alcançou a marca de seus quase 500 mil seguidores no facebook em apenas cinco meses de streamer ao vivo, com mais de um milhão setecentos e setenta e dois mil minutos de visualização nas suas lives . O influencer botucatuense conquistou seguidores de vários países do mundo, tais como: Estados Unidos, Portugal, França, Espanha, Índia, Arábia Saudita, México, Egito, Turquia, Marrocos, entre outros.

O botucatuense (Menor Show Gamer) com lives diárias em sua página da Twitch arrasta uma legião de fãs ao redor do mundo. Sua principal característica é a facilidade em se comunicar com o público do free fire que, na sua grande maioria, são crianças entre 10 e 14 anos, e, por ele ser da mesma faixa etária dos jogadores, o influencer tem facilidade de se comunicar com os fãs da página.

Apesar da pouca idade, o streamer botucatuense já recebeu várias propostas de equipes de destaque no cenário de free fire brasileiro e também foi procurado por outras plataformas de streaming para fazer suas lives ao vivo.

Atualmente a Twitch é o principal canal do streamer botucatuense, mas Samuel já está ativo em outros canais, como: Youtube, Facebook, Instagram, entre outros, todos com o mesmo nome de “Menor Show Gamer“.

Samuel além de ser “fera” entre os gamers, também se destaca na questão social, onde realizou uma ação importante durante a campanha de alimentos que tem acontecido em Botucatu, anunciando a doação de 200 quilos de arroz para dar um “up” na campanha e ao mesmo tempo incentivar outras pessoas para que também tenham o mesmo gesto.
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“Sabemos que muitas pessoas estão precisando. Pedimos que os moradores ajudem com qualquer quantia”, disse o jovem que doou do seu próprio salário de jogador na internet.
Com o intuito de reconhecer pessoas que se destacam elevando o nome de Botucatu, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para SAMUEL CASSINELLI BIASOTTI, de 13 anos, conhecido como “Menor Show Gamer“ pelo destaque positivo no mundo do e-sports com streaming ao vivo de Free Fire, bem como pela iniciativa de contribuir e incentivar outras pessoas a participar de campanhas sociais.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de junho de 2021.
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