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SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/06/2021
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





Os empresários botucatuenses sempre estiveram à frente dos tempos, apresentando-se com visão empreendedora, sempre confiantes em nossa cidade, apresentando habilidades que vão desde a postura de assumir riscos, a liderança e o foco em resultados, o desenvolvimento de mercados e estratégias empresariais, entre outras competências afins. 
Temos muitos nomes de grandes empresários perpetuados na história da nossa cidade, que nos remetem rapidamente ao “E” maiúsculo de Empresário e, entre esses nomes e sobrenomes, temos também o sobrenome “Panhozzi” figurando com destaque no desenvolvimento econômico, na liderança de empreendimentos, elevando o nome de nossa cidade para todo o país, enfim, na grande capacidade de empregabilidade gerada para nossa gente de Botucatu.
Vale ressaltar que sem os empreendedores não seria possível ter uma cidade com os indicadores sociais que temos e que encontramos; outra questão atrelada à capacidade investidora de nossa gente é a expansão de suas empresas, que ultrapassam os limites de nosso município.
Muitos empresários são atraídos para a nossa cidade, pelos motivos que todos sabemos, no entanto, é muito bom observar o crescimento, desenvolvimento e fortalecimento de uma marca que nasceu em nossa amada Botucatu.
Nesse momento, gostaríamos de destacar os empresários Lourival Antonio Panhozzi e Luciano Adenir Panhozzi, que fazem parte de uma família empreendedora e idealizadora, proprietários de algumas empresas, entre elas a conhecida Empresa Funerária Coração de Jesus, especializada no ramo funerário, com viés de empresa orientadora desse mercado. Essa importante empresa gera muitos empregos de forma direta e indiretamente em nossa cidade.
Com muitos desafios e perseverança, resultados positivos, superações e dificuldades, mas sobretudo com ética e determinação, apostando sempre no potencial de Botucatu e na força da sua marca, o nome Funerária Coração de Jesus está comemorando 44 (quarenta e quatro) anos de existência neste mês de Junho. Uma data incrível, que precisa ser aplaudida e referendada.
[bookmark: _gjdgxs]A Família Panhozzi, iniciou suas operações e trabalhos no ramo funerário em 17 de junho de 1977, na cidade de Botucatu, com intuito de proporcionar ao cidadão botucatuense serviços dignos e acolhedores, de dar acalento e carinho no momento de despedida de alguém, daquele nosso ente querido que deixou de estar conosco nesta dimensão. 

Parte integrante da Moção nº 62/2021
Todos sabemos a tristeza e a extrema dificuldade que esses momentos nos apresentam, que felizmente são minimizados pela atuação profissional e acalentadora dos colaboradores da Empresa Funerária Coração de Jesus, que dispensa maiores referências.
Some-se a tudo isso o posicionamento inovador e criterioso da família Panhozzi, onde verificamos que inovar foi e continua sendo a palavra de ordem na empresa familiar, que segue inovando cada dia mais em todos os ramos que atua, sobretudo no ramo objeto desta nossa moção, com as soluções e serviços que oferece.
Fortaleço a capacidade empreendedora da Família Panhozzi, que acredita realmente em nossa cidade, gerando empregos e renda para nosso povo, e também sua capacidade de se multiplicar e hoje estar em muitas outras cidades, prestando seus serviços com excelência em boa parte do nosso território nacional, onde nosso destaque ganha ainda mais proporção por conta desse momento pandêmico, aonde as pessoas estão sensíveis e os indicadores de mortalidade ficaram, infelizmente, mais evidentes para toda a nossa sociedade.
Em nome da Família Panhozzi, gostaria de parabenizar todos os colaboradores da empresa que, direta ou indiretamente, fazem deste empreendimento um grande orgulho de nossa cidade.
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para os empresários LOURIVAL ANTONIO PANHOZZI e LUCIANO ADENIR PANHOZZI pela comemoração dos 44 (quarenta e quatro) anos de existência da Funerária Coração de Jesus, empreendendo e confiando no desenvolvimento econômico de nossa cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de junho de 2021.
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