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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL







A Igreja de Santo Antônio, localizada no Morro de Rubião Júnior, é com certeza um dos principais pontos turísticos de nosso município, seja pelo seu mirante com vista privilegiada, seja por sua beleza arquitetônica ou ainda por sua importância religiosa, que já foi palco de momentos memoráveis, unindo centenas de famílias em suas festividades e tradições.
É muito comum ver inúmeras pessoas se dirigirem até o local para contemplar a paisagem e o famoso pôr do sol.
Apesar de tamanha beleza e importância, esse local tem sido constante objeto de reclamações e denúncias relacionadas a aglomerações, vandalismo, entre outras, citando como exemplos mais recentes o veículo que foi flagrado descendo a escadaria da igreja e a retirada de cerca de duzentos quilos de lixo do entorno da Igreja em ação realizada por voluntários na ação intitulada “Cuesta Limpa” (fotos anexas)
Pautado nisso, faz-se necessário mecanismos que possam inibir tais atos, para que o lazer, o turismo e especialmente o patrimônio religioso e histórico não sejam prejudicados.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à CURIA ARQUIDIOCESANA DE BOTUCATU, solicitando a possibilidade de instalar câmeras de segurança na Igreja de Santo Antônio, localizada no Morro do Distrito de Rubião Júnior, com o intuito de monitorar e proteger, bem como combater qualquer ato de vandalismo como os que tem ocorrido no local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de julho de 2021.
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