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SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/7/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






O Parque Natural Municipal Cachoeira da Marta tem aproximadamente 17 hectares de mata nativa e cachoeira com 40 metros de queda d'água. É considerado um dos pontos turísticos mais belos da cidade de Botucatu.
A aprovação do início das visitações foi divulgada nas mídias sociais como outra grande conquista para os moradores de Botucatu. 
A educação ambiental é tema de relevância para o bem-estar da população e este espaço desperta em nós atenção aos investimentos, profissionais, responsabilidades orçamentárias e, principalmente, aos projetos ambientais que poderão fortalecer a consciência dos munícipes com o respeito ao meio ambiente.
[bookmark: _GoBack]No caso apresentado por essa vereança, gostaríamos de saber quem responde pela gestão de Recursos Humanos do Centro de Educação Ambiental localizado na Cascata da Marta, quantos e quais são os cargos existentes este equipamento público está servido, bem como qual a pasta orçamentária é responsável pelas rubricas orçamentárias.
Através deste documento, REQUEREREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário do Verde, FILLIPE MARTINS DE MORAIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, informações sobre a gestão pessoal e orçamentária do Centro de Educação Ambiental que está localizado no Parque Natural Municipal Cachoeira da Marta. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de julho de 2021.
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