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SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/7/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






A cultura tem um papel importante para a população e para a cidade que investe neste bem tão precioso. Temos em nossa cidade uma Secretaria de Cultura atuante, que tem a missão de planejar e gerenciar os eventos que acontecem em Botucatu, trazendo para os moradores lazer, conhecimento, entretenimento e diversos benefícios afins, de relevância para as pessoas.
A cultura e os bons espetáculos, em todas as suas formas, têm que ser parte da vida e do cotidiano da sociedade, com o poder público ou profissionais de mercado organizando eventos que tragam cultura e valorização para a cidade. E, claro, o retorno financeiro para as pessoas, empresas, artistas e para a própria cidade, direta ou indiretamente.
Evidente que o momento pandêmico que estamos vivendo não permite a realização de shows, inclusive por determinações legais, mas traz a possibilidade de realizarmos um planejamento mais celebrado e estratégico, voltado para a prática de ações que garantam o acesso da população aos eventos culturais de nossa cidade.
Sugiro então, que a Secretaria de Cultura estabeleça o calendário cultural da cidade, evidentemente para o período de pós pandemia, considerando duas opções adicionais, notadamente na Praça “Emílio Peduti” (Praça do Bosque) e no Mercado Municipal “Vereador Progresso Garcia” (Mercadão), com shows e apresentações acontecendo 1 vez por mês, aproveitando principalmente nossos artistas locais. Claro que com o tempo e as avaliações realizadas, podemos levar esses mesmos shows para outras praças da cidade, mas isso num segundo momento e mediante avaliações de eficácia e participação popular.
Objetivamente, e explicando um pouco mais minha proposta, acredito que podemos inserir mensalmente, dentro do calendário cultural do município, eventos musicais e apresentações artísticas em dois locais da cidade: no Mercadão Municipal e na Praça do Bosque, utilizando principalmente artistas e grupos de música, de dança e cultura locais.





[Parte integrante do Requerimento nº 523/2021]

Dessa forma, e por exemplo, em um sábado por mês, no horário do almoço um projeto musical no piso superior do Mercado Municipal, como é comum em mercadões de muitas cidades do Brasil (Florianópolis, Jundiaí, Guarulhos, São José dos Campos). Esses eventos irão ajudar os comerciantes, permitiriam uma maior divulgação e acesso ao nosso querido e belo Mercadão, poderia estar com certeza dentro do calendário turístico e cultural de nossa cidade.
E também no último domingo do mês, na Praça do Bosque, mas acontecendo todo mês, das 16h às 19h, realização de atividades culturais com artistas locais.
Seria um impulsionador artístico e cultural, e também uma forma legal para fomentar a economia da cidade, onde outras ações assessoriais poderiam ser planejadas (por exemplo, na praça do Bosque, alguns trailers de comida, barracas de venda de produtos artesanais, produtos de família social)

Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária de Cultura, MARIA CRISTINA CURY RAMOS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, informar a possibilidade de realizar o Circuito Cultural Popular, considerando pelo menos um projeto piloto desses eventos, na Praça “Emílio Peduti” (Praça do Bosque) e no Mercado Municipal “Vereador Progresso Garcia” (Mercadão), estimulando a participação de artistas locais e obtendo muitas outras vantagens, entre elas a felicidade e entretenimento das pessoas da nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de julho de 2021.
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