

M O Ç Ã O Nº. 69

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/7/2021
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





Os empresários sempre apresentaram uma visão empreendedora, sempre confiantes em nossa cidade, apresentando habilidades, que vão desde a postura de assumir riscos, à liderança, o foco em resultados, o desenvolvimento de mercados e estratégias empresariais.
Vale ressaltar, que sem os empreendedores não seria possível ter uma cidade com os indicadores sociais que apresentamos. Outra questão atrelada a capacidade investidora de nossa gente é a expansão de suas empresas, que ultrapassam os limites de nosso município.
Muitos empresários são atraídos para a nossa cidade, pelos motivos que todos sabemos, no entanto, é muito bom observar o crescimento, desenvolvimento e fortalecimento de uma marca que nasceu em nossa amada Botucatu.
Uma das empresas que merece destaque no meio industrial é a BEDISVA (Beneficiamento e Distribuição de Vidros e Acessórios Ltda) fundada em 2005, a indústria funcionou durante sete anos em uma estrutura de aproximadamente 500 metros quadrados. Naquela época, dispunha de uma infraestrutura precária, sem nenhum processo automatizado. Era tudo feito 100% manualmente.
Há oito anos, desde a mudança para o Distrito Industrial III, a BEDISVA experimenta uma importante fase de desenvolvimento. A nova etapa de sua história também foi marcada por uma importante conquista: a construção, em 2015, de um prédio próprio de 8.000 metros quadrados.
Dado seu processo de evolução, hoje, a BEDISVA tem sua produção 100% automatizada e, em alguns setores, conta com processos robotizados, investimentos pesados em tecnologia para que continue sendo uma empresa referência em qualidade e agilidade juntos aos seus clientes. 
O beneficiamento de vidros temperados, vidros laminados, vidros insulados e espelhos são algumas das especialidades da empresa. O foco de sua atuação é atender, com excelência, vidraçarias, esquadrias de alumínio e construtoras.
Sua missão é "Desenvolver produtos com foco na qualidade e no crescimento sustentável, promover o bem-estar das pessoas e dos colaboradores, agregando assim valores, visando conquistar a fidelidade dos clientes e assegurar o crescimento e a rentabilidade do negócio."
E tem como visão "Ser reconhecida por colaboradores, clientes e parceiros, pela qualidade de seus produtos, atendimento, pontualidade e inovação tecnológica, conquistando assim, o mercado onde atuamos”.



[Parte integrante da Moção nº 69/2021]



Com muitos desafios e perseverança, resultados positivos, superações e dificuldades, mas sobretudo com ética e determinação, apostando sempre no potencial de Botucatu e na força da sua marca, o nome BEDISVA está comemorando 16 anos de existência neste mês de junho. Uma data incrível, que precisa ser aplaudida e referendada.
[bookmark: _gjdgxs]Some-se a tudo isso o posicionamento inovador e criterioso de empresários que estão à frente da BEDISVA, onde verificamos que inovar foi e continua sendo a palavra de ordem na empresa, que segue inovando cada dia mais em todos os ramos que atua, sobretudo no ramo objeto desta nossa moção, com as soluções e serviços que oferece.
Reforço a capacidade empreendedora dos empresários da BEDISVA que acredita realmente em nossa cidade, gerando empregos e renda para nosso povo, e também sua capacidade de se multiplicar e hoje estar em muitas outras cidades, prestando seus serviços com excelência em boa parte do nosso território nacional, onde nosso destaque ganha ainda mais proporção por conta desse momento pandêmico, onde as pessoas estão sensíveis e os indicadores de mortalidade ficaram, infelizmente, mais evidentes para toda a nossa sociedade.
[bookmark: _GoBack]Desse modo, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para os EMPRESÁRIOS IONE APARECIDA STECHI MUNHOZ, VILSON KNUST BASTOS, FERNANDO EVOLA e FELIPE MUNHOZ BASTOS, sócios proprietários da BEDISVA, extensiva a todos os colaboradores, pela comemoração de 16 anos, empreendendo e confiando no desenvolvimento econômico de nossa cidade. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de julho de 2021.
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