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SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/7/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





Sabe-se que o tráfego de veículos na Rua João Gotardi, na Vila Ferroviária é bastante intenso, principalmente no acesso ao Centro de Saúde Escola Vila Ferroviária.

 É necessário sinalizar referida via, especialmente em frente à Unidade Básica de Saúde com faixa de pedestres e placas indicativas de atenção, pois a circulação de crianças, idosos, pessoas com deficiência e demais usuários do serviço de saúde é grande.

Considerando que referida melhoria já foi solicitada através do Requerimento nº161/2019 e, até o momento, não foi atendida.

Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, implantar faixas de pedestres na Rua João Gotardi, em frente ao Centro de Saúde Escola Vila Ferroviária, bem como colocar placas indicativas de atenção, nas proximidades, que alertem aos motoristas para que tenham cautela devido à circulação de crianças, idosos, pessoas com deficiência e demais usuários que acessam o referido serviço de saúde.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de julho de 2021.
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