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SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/7/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






Mães moradoras do bairro Convívio estão preocupadas com adolescentes nas ruas soltando pipas como atividade de lazer, pois os projetos sociais do bairro, em função da Pandemia do coronavírus, não estão em atendimento para acolher esses adolescentes em atividades socioeducativas.

Relatam ainda a possibilidade de utilização de linha cortante perigosa, e solicitam maior fiscalização e ronda da Guarda Civil Municipal no bairro para coibir, orientar e fiscalizar sobre a irregularidade no uso de linha proibida para soltura de pipas, principalmente por causarem graves acidentes na fiação de energia elétrica.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Segurança, MARCELO EMILIO DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, intensificar a ronda da Guarda Civil Municipal no bairro Convívio, visando coibir, orientar e fiscalizar sobre o uso de linhas proibidas para soltura de pipas, visto que podem causar graves acidentes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de julho de 2021.
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