


R E Q U E R I M E N T O   Nº. 535

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/7/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





Em abril de 2019, o Departamento de Trânsito da Prefeitura, instalou um semáforo no cruzamento da Avenida Deputado Dante Delmanto com a Rua Silvestre Bártoli com o objetivo ordenar o fluxo de veículos na via e para melhorar o acesso aos bairros Vila Paulista, Jardim Continental, Real Park e Vila Ferroviária.

Ocorreu que o funcionamento do dispositivo causou grande congestionamento no trânsito do local, sendo desativado seu funcionamento na mesma semana de sua ligação.

Considera-se que, passados mais de dois anos, o semáforo não foi reativado e continua instalado no local sem nenhuma utilidade pela população, caracterizando total desrespeito com o dinheiro público. 

É preciso que o Poder Executivo tome providências relativas a situação do equipamento desativado, considerando ainda que possivelmente há outros locais do município necessitando de semáforos para disciplinar o trânsito.

Sendo assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar o que será feito com o semáforo que foi instalado e posteriormente desativado no cruzamento da Avenida Deputado Dante Delmanto com a Rua Silvestre Bártoli, e, caso não seja reativado no mesmo local, estudar a necessidade da transferência de instalação em outro ponto da cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de julho de 2021.
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