

R E Q U E R I M E N T O Nº. 540

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/7/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





A Avenida Universitária, na região do Jardim Paraíso II, se tornou um espaço muito frequentado por munícipes para a realização de práticas esportivas como caminhadas, corridas e ciclismo.

Situação que preocupa é o grande aumento do número de frequentadores do espaço para lazer, principalmente das 18h00 às 21h00, sendo necessária uma ação para zelar pela segurança de todos.

Seria de grande importância que os responsáveis analisem a possibilidade de fechar a Portaria 2 da Fazenda Experimental Lageado durante esse período de grande movimento, em contrapartida abrir a Portaria 1 na Avenida Doutor José Barbosa de Barros para não prejudicar o acesso de moradores e visitantes.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor da Faculdade de Ciências Agronômicas da Unesp em Botucatu, PROF. DR. DIRCEU MAXIMINO FERNANDES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, estudar a possibilidade de fechar a Portaria 2 da Fazenda Experimental Lageado e abrir a Portaria 1 das 18h00 às 21h00, zelando pela segurança das pessoas que realizam práticas esportivas sem prejudicar o acesso dos moradores.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de julho de 2021.
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