


R E Q U E R I M E N T O   Nº. 543

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/7/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






A região Sul da cidade está em constante crescimento, com destaque para as instalações de empreendimentos imobiliários e muitas empresas no local.

Consequentemente, a circulação de veículos também tem aumentado, principalmente na Rodovia Gastão Dal Farra. Nos pontos de acesso aos postos de combustíveis Jardim e Santa Cecília, instalados em trechos de curva, motoristas tem atravessado perigosamente de um lado para outro da rodovia.

É preciso que os responsáveis estudem a possibilidade de construir com urgência rotatórias ou outras melhorias que garantam o acesso dos motoristas a esses estabelecimentos com maior segurança.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, avaliar a possibilidade de construir com urgência rotatórias ou outras melhorias que garantam a segurança dos usuários nos pontos de acesso aos postos de combustíveis Jardim e Santa Cecília, na Rodovia Gastão Dal Farra, região Sul da cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de julho de 2021.
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