



R E Q U E R I M E N T O Nº. 547

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/7/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







A região do Conjunto Habitacional "Roque Ortiz Filho" (Comerciários II), possui considerável número de moradores e tem apresentado notável aumento no fluxo de veículos, frente a construção de novos empreendimentos imobiliários como o Residencial Bella Turquia, localizado na Rua João Francisco Gramuglia, bem como, futuramente, o Residencial Bella Rússia. 

Destacada situação tem ocasionado preocupação e insegurança aos moradores locais, portanto, a construção de uma rotatória na região seria de extrema importância para evitar acidentes e atropelamentos.

Sabendo que é dever do poder público garantir a mobilidade urbana e segurança aos munícipes, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos visando instalar uma rotatória na confluência das Ruas João Francisco Gramuglia e José Clementino Bravin com a Estrada Municipal dos Oyans, nas proximidades do Residencial Bella Turquia.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de julho de 2021.
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