



R E Q U E R I M E N T O Nº. 546

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/7/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






Nos últimos anos diversos empreendimentos imobiliários foram construídos às margens da Rodovia Gastão Dal Farra, proporcionando o aumento da população nesta região da cidade, tornando-a uma importante via de deslocamento para a Região Central do município.

Contudo, com o desenvolvimento urbano exponencial, também houve aumento considerável do número de acidentes em referida rodovia, infelizmente, ceifando vidas.

Diante disso, é necessária uma intervenção do Poder Público, para que sejam realizadas medidas visando disciplinar o trânsito no local e zelar pela segurança de todos.

Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao  Diretor da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo (ARTESP), GIOVANNI PENGUE FILHO e ao Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando, instalar rotatórias na confluência da Rodovia Gastão Dal Farra com a Avenida Odilon Cassetari, como também na confluência com a Avenida Demétria, com o objetivo de melhorar a fluidez do trânsito e garantir a segurança dos usuários.

REQUEREMOS, outrossim, que cópia dessa propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de julho de 2021.
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