
R E Q U E R I M E N T O Nº. 548
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/07/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O Estatuto dos Servidores Públicos é a norma que disciplina o regime jurídico dos servidores públicos civis, isto é, as pessoas legalmente investidas em cargo público de entidade integrante da Administração Pública Direta, de autarquias e de fundações públicas.

Aqui no município de Botucatu, é o Estatuto dos Servidores (Lei nº 911/2011) que estabelece a relação de direitos e deveres do servidor público.

Diante disto, esta vereadora foi procurada por um grupo de servidores que prestam serviços na Unidade de Conservação do Parque Natural Municipal Cachoeira da Marta e solicitaram a gratificação de locomoção, correspondente a 20% do padrão CE.1 – grau A do Anexo III da Lei complementar.

A referida Unidade de Conservação se encontra, de acordo com registros, em zona urbana o que não daria o direito aos servidores. No entanto há um entendimento quando se consulta o mapeamento da área, que ela se encontra em zona rural. Vale ainda ressaltar que não existe disponibilidade de transporte público para que os servidores se locomovam até o local.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a avaliação, estudo e possibilidade de alteração da Lei 911/2011 em seu Art. 84, acrescentando um Inciso III concedendo gratificação de locomoção aos servidores municipais que prestem serviços em locais onde não há abrangência de Transporte Público. 
REQUEREMOS, outrossim, a possibilidade de avaliar que a Unidade de Conservação do Parque Natural Municipal Cachoeira da Marta passe a ser considerada Zona Rural, levando em conta seu perímetro urbano.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de julho de 2021.
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