


R E Q U E R I M E N T O  Nº . 553

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/7/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






O SAMU 192 de Botucatu completou neste mês de julho 10 anos de atuação, realizando atendimentos médicos de emergência e salvando vidas. Administrado pela O.S.S. Pirangi, que detém o contrato de gestão junto à Secretaria Municipal de Saúde, o serviço tem muito a comemorar.
É sabido que essa prestação de serviço à comunidade é “financiada” pelas verbas da União e município, porém, gostaria de destacar que o repasse para o custeio e pagamento do servidores do SAMU 192 de Botucatu, observando então que o Estado de São Paulo neste caso especifico não participa desta política pública de forma direta, portanto, gostaríamos de requisitar das autoridades em saúde do Estado de São Paulo e da bancada de Deputados Estaduais do Republicanos as emendas orçamentárias para aquisição de equipamentos (ambulâncias).
A pandemia gerou um impacto muito grande no sistema de saúde de todo território nacional, pois, cidades com pouca infraestrutura de equipamentos voltados a saúde, buscam as cidades de maior porte para auxilio, assim sendo, a cidade de Botucatu que é considerada como um dos maiores centros hospitalares da região do Centro-Oeste Paulista e do Polo Cuesta necessita de mais uma ambulância para poder minimizar o tempo de atendimento e as inúmeras demandas.
[bookmark: _GoBack]REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado o Secretário de Saúde do Estado de São Paulo, DR. JEAN CARLO GORINCHTEYN, ao Deputado Estadual WELLINGTON MOURA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, emenda parlamentar para aquisição de ambulância para o Serviço de Atendimento Móvel de Urgência - SAMU de Botucatu em comemoração ao primeiro decênio deste importante instrumento e equipamento de saúde.
REQUEREMOS, ainda, ao Presidente do Conselho de Administração da Organização Social de Saúde Pirangi, JOSÉ ORION BERNARDES e ao Secretário de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, ratificar a necessidade desta emenda orçamentária para aquisição de ambulância do SAMU para nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de julho de 2021.
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