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Temos grande orgulho, apreço e respeito pelos nossos empresários e empresárias, que merecem nosso reconhecimento e apoio incessantes por variados motivos, notadamente pela grande contribuição para o desenvolvimento do nosso município, pela visão empreendedora e confiança. Pela capacidade empreendedora e por muitas outras competências, que vão desde a postura de assumir riscos, a liderança e o foco em resultados, o desenvolvimento de mercados e estratégias empresariais.
Os motivos que atraem empresas e empresários para nossa cidade são muitos, como a famosa qualidade de vida que Botucatu oferece para as pessoas, mão de obra qualificada, acesso fácil para às principais cidades do estado e do país (com malhas de transporte bastante favoráveis), planos diretores formatados para termos boas empresas através de parques industriais e/ou locais apropriados para a instalação da empresa, poderes públicos atuantes e parceiros do negócio, além de outras estruturas afins.
Outros diferenciais são os serviços prestados pelas entidades que temos na cidade – CIESP, SESI, SENAI, SENAC, Parque Tecnológico, Associações Comerciais e etc., que dão grande apoio e incentivo aos nossos empresários, protagonizando ações de vanguarda, colaborando para diversos assuntos coletivos, promovendo a qualificação profissional, incrementando ações para a indústria 4.0, desenvolvendo estratégias para que nossas empresas tenham diferenciais competitivos. Diferenciação é o ato de desenvolver um conjunto de diferenças significativas para distinguir a oferta da empresa da oferta da concorrência, tornando-a uma empresa “orientadora de seu negócio”.
Entre essas entidades citadas está o Centro das Indústrias do Estado de São Paulo (CIESP), entidade civil sem fins lucrativos, fundado em 1928, que reúne empresas industriais e suas controladoras, e associações ligadas ao setor produtivo, bem como empresas que possuem por objeto atividades diretamente relacionadas aos interesses da indústria.
Presente em Botucatu desde junho de 1950, com sua sede inicial na Rua Amando de Barros, nº 59, hoje Praça Comendador Emílio Peduti, a Delegacia do CIESP de Botucatu tem sua sede própria desde setembro de 1989 na Rodovia Marechal Rondon e é um grande diferencial para o segmento industrial. 
Com forte representação junto aos mais altos escalões do governo brasileiro, garantindo aos seus associados a utilização de diversos serviços, como emissão de certificados de origem para exportação, assessoria técnica, jurídica e econômica, linhas de crédito facilitado, fornecimento de dissídios coletivos e participação em cursos e palestras, além de grupos de trabalho que organizam variados temas de interesse de empresas e trabalhadores. 
Nesse momento histórico o CIESP de Botucatu elegeu a primeira mulher como Diretora Titular desta importante e renomada instituição, a Sra. Patrícia Dias Silva Almeida, proprietária da WF Estruturas & Sistemas, e terá o seu mandato para o quadriênio 2022 a 2025.
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A chapa eleita, liderada por ela, conta também com os Diretores Adjuntos: Sr. Silso Oliveira Pinto Jr. (1º vice-diretor), da Acorse Corretora e Seguradora, e Sr. Sandro Silva Lugão (2º vice-diretor), da STB Aeronáutica.
Sobre o CIESP, é importante destacar também que a entidade é responsável por 28 (vinte e oito) cidades da Regional de Botucatu, sendo um grande polo de participação dos empresários voltados à área industrial, que compõe um grande centro de elaboração de políticas empresariais e industriais. 
Esse grupo de pessoas, empresários e empresárias bem-sucedidos em seus ramos de negócios, tem a formalização e composição das melhores políticas e as melhores práticas de gestão de negócios.
Sabemos que um dos objetivos desta nova diretoria é a inovação e apresentação de novas propostas de trabalho, apoiando incondicionalmente os empresários da sua base de atuação, para que todos possam retomar o crescimento econômico o quanto antes, com pautas voltadas para o desenvolvimento sustentável, perpetuando e consolidando ações da indústria no arranjo produtivo local. Sem dúvida objetivos ousados e muito necessários na gestão da nova diretoria capitaneada pela Patrícia Dias.
Temos certeza que os desafios desta nova gestão são consideráveis, como temos certeza também que o trabalho do CIESP, conjuntamente com o “sistema S” local (Senai e Sesi), com parcerias acontecendo com nosso Parque Tecnológico, com todo apoio de nossa prefeitura e desta Casa de Leis, teremos grandes resultados para nossa cidade e para nossa gente, colocando Botucatu com destaque ainda maior no segmento industrial, desenvolvendo novas oportunidades para todos e aumentando nosso pot4encial de emprego e renda.
Essa vereança ratifica nossos protestos de estima e consideração, desejando muito sucesso para a Sra. Patrícia Dias e toda sua Diretoria, desejando ainda que os momentos difíceis sejam superados com sabedoria e determinação, ratificando mais uma vez que colocamos esta Casa de Lei à disposição para quaisquer necessidades do CIESP – Botucatu e de todos os empresários e empresárias de nossa cidade. 
Assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a nova diretoria do Centro das Indústrias do Estado de São Paulo (CIESP) - Regional de Botucatu, eleita para o quadriênio de 2022 a 2025, na pessoa da Diretora PATRÍCIA DIAS SILVA ALMEIDA, 1º vice-diretor SILSO OLIVEIRA PINTO JÚNIOR e 2º Vice-Diretor SANDRO SILVA LUGÃO, extensiva a todos os membros eleitos e a todos os colaboradores, desejando-lhes profícua gestão.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de julho de 2021.
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