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SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/07/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:




O Serviço de Atendimento Móvel de Urgência - SAMU de Botucatu completou neste mês de julho 10 anos de atuação. Dez anos de atendimentos médicos de emergência e salvando vidas. Administrado pela O.S.S. Pirangi, que detém o contrato de gestão junto à Secretaria Municipal de Saúde, o serviço tem muito a comemorar.
 Afinal, o momento pandêmico que estamos vivenciando desde de março de 2020, vem destacando os serviços, equipamentos e profissionais de saúde, portanto, enaltecer a todos que de forma direta ou indireta tem como proposito “Salvar Vidas” e poder proporcionar a todo e qualquer cidadão a condição mais digna o possível em momentos que a sua saúde foi ou está afetada por qualquer que seja a enfermidade.
Nesta oportunidade, destacamos o SAMU de Botucatu que tem realizado um serviço de excelência em nossa cidade e em toda a região, pois, seus números ultrapassam a casa de 30 mil ligações atendidas pelo telefone 192, mais de 6000 envios de ambulância e com tempo de resposta médio de pouco mais de 8 minutos, chegando a uma marca de aproximadamente 20 pacientes atendidos por dia.
A maior parte para socorrer casos de mal-estar geral, dispneia, dores gerais e dor torácica. Os dados apontam que quase três quartos dos atendimentos foram realizados na própria casa do solicitante, com horários de picos variados (com maior incidência entre as 10 e 13 horas e entre as 18 e 19 horas). 
O sistema informatizado e os processos de atendimento e transporte bem definidos ajudam a consolidar o serviço, que funciona 24 horas por dia, e tornou-se primordial para a saúde do Município e região.
Vale ressaltar, que não se trata apenas de uma ambulância que socorre pacientes, mas sim de um serviço mais abrangente e estruturado. A Central de Regulação de Urgência de Botucatu recebe também chamados de Areiópolis, Anhembi e Pardinho e disponibiliza o melhor recurso para cada caso.
Gratidão e Aplausos são os sentimentos e ações que esta Casa de Leis, ratifica a essa competente equipe do SAMU de Botucatu.
Exemplificando ainda, ressalto que entre muitos casos que vivenciamos cada segundo é valioso, atendimentos em pacientes com Acidente Vascular Cerebral (AVC) e parada cardiorrespiratória quando cada segundo é valioso. 


Parte integrante da Moção nº 73/2021

Destacando a necessidade da conscientização da população quanto aos “trotes”, pois, vale ressaltar que os números de trotes telefônicos reduziram, no entanto, devido ao Projeto “SAMUZINHO” que é realizado por voluntários do SAMU e contribuiu fortemente para a diminuição do índice. Nos últimos anos, a queda foi considerável, graças a conscientização da população que é muito importante, motivando assim, realização do trabalho de educação para crianças durante o ano eletivo.
É oportuno aplaudir e reverenciar todos os profissionais de saúde, que prestam serviço ao SAMU, portanto, essa grande equipe de 77 funcionários (25 médicos, 7 enfermeiros, 11 técnicos de enfermagem, 16 condutores socorristas, 13 técnicos auxiliares de regulação médica e 5 lavadores de ambulância). Todos trabalhando em prol de um bem comum: auxiliar a saúde do Município.
Finalmente, esta vereança gostaria de parabenizar toda a equipe pela dedicação com que trabalham todos os dias. O SAMU é um serviço 24 horas onde os profissionais estão à disposição da população em todos os momentos para o atendimento dos chamados de emergência, não importa se faça sol ou chuva, eles estarão lá para salvar vidas.
[bookmark: _GoBack]Sendo assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao Serviço de Atendimento Móvel de Urgência – SAMU 192 REGIONAL DE BOTUCATU, na pessoa de sua Coordenadora Geral, PRISCILA MASQUETTO VIEIRA DE ALMEIDA, bem como a todos que desempenham suas atividades nas bases de atendimento, sendo: as médicas DÉBORAH TEIXEIRA DE ALMEIDA MINHONI e MARLENE MARICO M. MACHARELLI, enfermeiro JOSÉ MARTINS DE SOUZA NETO, técnicos de enfermagem, SANDRA CRISTINA HONÓRIO e ALCIDES JOSÉ VIEIRA, condutores, CARLOS ALBERTO COSTA e ANTÔNIO MARCOS SILVESTRE DE ALMEIDA, técnicos auxiliares de regulação médica, DANIELA CAMARGO LEITE e MONICA YARA GABRIEL MORELLI, lavadores de ambulância, ÂNGELA MARIA BURGARELLI e DIRLEI AMÉLIA GONÇALVES, extensiva a toda equipe, pelo aniversário de dez anos de existência, contribuindo efetivamente para o atendimento de urgências e emergências do município e região, com profissionalismo e com a altruísta missão de salvar vidas.

 Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de julho de 2021 
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