



REQUERIMENTO Nº. 549

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/7/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:








O assessoramento do poder legislativo ao poder executivo está observado no art. 2 §3º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Botucatu, que versa o que segue-se: “A Câmara Municipal tem funções legislativas, atribuições para fiscalizar e assessorar o Executivo [...]” e a “função de assessoramento consiste em sugerir medidas de interesse público ao Executivo”.

Em conformidade com o apresentado acima, os vereadores da Bancada do Partido Republicanos de nossa cidade, vem buscando constantemente assessorar o poder executivo através da rede de contatos com os deputados estaduais e federais, Secretarias de Estado e Ministérios do Poder Executivo Federal.

Acreditamos, que esse processo de buscar recursos para viabilizar as políticas públicas, deveria, deve e deverá ser um norte a ser seguido constantemente pelos nobres edis, que até o presente momento da Gestão Pardini – Peres (2021- 2024) tem apresentado resultados satisfatórios neste quesito.
Os vereadores autores destes requerimentos foram arguidos pelo Comissão Provisória Municipal do Partido Republicanos sobre o encaminhamento de uma “emenda parlamentar” do Deputado Wellignton Moura para o município de Botucatu no montante de R$ 800.000,00 (oitocentos mil reais) para o Poder Executivo Municipal.

As informações que foram nos passada sobre a “possível” emenda é que a mesma deu entrada nos cofres públicos no dia 28/02/2019, no entanto, acreditamos que essa data pode ser para mais, ou seja, início de março/2019.
O presidente municipal do Partido Republicanos – 10, Sr. Danilo Fernando Miquelin nos apresentou documentos da Receita Estadual e do Tribunal de Contas do Estado de SP a entrada desta receita nos cofres públicos, no entanto, não conseguimos identificar a sua origem e destino.  
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Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja ao oficiado Secretário de Governo, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, a possibilidade de informar a origem e destino do montante de R$800.000,00 (oitocentos mil reais) que adentrou como receita de transferência dos Estados no dia 28 de fevereiro de 2019 conforme consta no Portal de Transparência do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de julho de 2021.

Vereadores Autores: 
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