
M O Ç Ã O Nº. 72
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/7/2021 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Pastoral da Educação visa promover a formação cristã dos educadores católicos para o protagonismo no processo de evangelização, bem como estimular a comunicação entre a comunidade eclesial e o mundo da educação em busca de melhores relações fraternas que contemplem a inclusão e o desenvolvimento de todos, dialogando com as diferentes denominações, culturas e tradições religiosas.
O foco de ação da Pastoral da Educação é o educador e, o público alvo são todos os que participam de processos educacionais, se comprometem a refletir à luz da fé e queiram ser agentes protagonistas de qualquer projeto de libertação.

Como parte dos agentes multiplicadores da Pastoral estão os voluntários que espontaneamente doam seu tempo e energia a fim de ajudar a promover uma boa causa.
Em Botucatu os voluntários da Pastoral da Educação são bastante atuantes e no início do mês de julho tiveram a bela iniciativa de enfeitar as árvores na Praça do Largo São José, no centro da cidade, com origamis de tsurus.
Conta a lenda japonesa que o tsuru pode viver até mil anos. É considerado o pássaro companheiro dos eremitas que se refugiavam nas montanhas para meditar, acreditando possuírem poderes sobrenaturais para não envelhecer.
Os voluntários se reúnem, dobram os origamis, prendem em uma linha e penduram nas árvores, dando ainda mais um colorido especial ao local.

Na tradição japonesa, dobrar os origamis é um símbolo de saúde, longevidade, paz, felicidade, fortuna e cura. Tornando a ação ainda mais nobre ao ser realizada em tempos de pandemia.

Diante da importância de reconhecer e exaltar o trabalho de organizações e voluntários que contribuem efetivamente com o bem-estar de nossa população, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para os Voluntários da PASTORAL DE EDUCAÇÃO DE BOTUCATU, na pessoa do ARCEBISPO METROPOLITANO DOM MAURÍCIO GROTTO DE CAMARGO, por embelezaram a Praça do Largo São José com origâmis demonstrando profunda sensibilidade e dedicação em relação a cidade e a população botucatuense.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de julho de 2021.

Vereador Autora ALESSANDRA LUCCHESI

                                                          PSDB          
ALO/dvm

