

R E Q U E R I M E N T O   Nº. 569
 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/8/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:








O poder público é responsável pelas praças de nossa cidade, que também são locais de recreação e de prática de atividades físicas, pois, em sua maioria, são investidas de academias ao ar livre, playground e de campos de futebol.

Gostaria de propor aos secretários responsáveis por esses instrumentos públicos, a instalação de academia ao ar livre para pessoas com deficiência, pois, com a implantação destes equipamentos a municipalidade estará de fato realizando a inclusão social e o princípio da equidade.

Assessorando, o poder executivo, essa vereança, sugere que esse projeto de inclusão social, aconteça nos cinco setores da cidade, pois, a princípio, acredito que há necessidade de descentralizar e incluir as pessoas com deficiências nesses locais de convivência social.

Dessa forma, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Participação Popular e Comunicação, ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA e ao Secretário de Esporte e Promoção da Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, implantar academia ao ar livre para pessoas com deficiências nos cinco setores de nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de agosto de 2021.
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