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A Associação de Pais e Amigos de Pessoas Portadoras de Necessidades Especiais (APAPE) é uma instituição filantrópica, sem fins lucrativos, sem vínculos políticos ou religiosos, voltada para o atendimento de pessoas com deficiência fundada em dezembro de 2000.

Seus objetivos e finalidades mais importantes são a prevenção, recuperação, reabilitação, habilitação e inclusão social. 
Em seu quadro de recursos humanos conta atualmente com 20 profissionais de diferentes especialidades. 

A APAPE recebe os usuários das Unidades Básicas de Saúde (UBS) do município de Botucatu e da UNESP para a reabilitação física e emocional das sequelas oriundas da infecção do coronavírus.

Os atendimentos são realizados através de avaliações e atendimentos que são realizados com horários previamente agendados, uma ou duas vezes por semana conforme indicação dos médicos.

Vale ressaltar que, a APAPE é uma organização não governamental que está na vanguarda da condução da pandemia com várias ações, destacando-se na reabilitação de todos os munícipes, ora pacientes, que foram acometidos pelo Covid-19.
Congratular a Associação de Pais e Amigos de Pessoas Portadoras de Necessidades Especiais (APAPE) é dever desta Casa de Leis e toda comunidade botucatuense, que tem a sua disposição e gratuitamente os atendimentos nas áreas de fisioterapia, terapia ocupacional, serviço social, odontologia, fonoaudiologia, psicologia, educação física, terapia ortomolecular, equoterapia.

Diante da importância de referida entidade no município de que presta serviços de qualidade contribuindo efetivamente com o desenvolvimento de Botucatu, assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Associação de Pais e Amigos de Pessoas Portadoras de Necessidades Especiais (APAPE), na pessoa do Presidente RICARDO AUGUSTO ACERRA, extensivo a todos membros de sua diretoria, funcionários e colaboradores, pelos excelentes serviços prestados para a reabilitação dos munícipes com sequelas após infecção pelo coronavírus.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de agosto de 2021.
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