

R E Q U E R I M E N T O Nº. 581 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/8/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





A Rodovia Gastão Dal se tornou um corredor de acesso com grande movimento da Região Sul do município, ou seja, munícipes que se deslocam do centro para os bairros Santa Maria, Maria Luiza, Bosque I e II, Paratodos e Demétria utilizam essa rodovia.
O grande desenvolvimento urbano aconteceu nessa região, aumentaram os números de acidentes de pequeno ou grande monta, infelizmente, temos observado que esse corredor viário tem ceifado vidas.
É sabido que a rodovia em questão está sobre concessão da Empresa Rodovias do Tietê, motivando assim, essa vereança, requisitar a possibilidade de alocação de uma unidade móvel para a realização de resgate em casos de acidentes e emergências que por ventura aconteçam nesta via de sua responsabilidade.
Os números demonstram que muitos acidentes acontecem nesta rodovia que está sobre a concessão da empresa acima citada, no entanto, todos os acidentes estão ou são resgatados pelo efetivo do corpo de bombeiros ou SAMU, no entanto, acredito que no contrato de concessão tem ou deveria ter a previsão desta unidade móvel ou desta prestação de serviço.
Ratifico então, que essa vereança atenta ao clamor popular e as necessidades apresentadas de fato, ou seja, os números de acidentes, cujos quais, temos pessoas ou animais como vítimas poderiam ter os primeiros socorros pela empresa concessionária da rodovia.
   Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor da Divisão Regional DR-03 (Bauru) do Departamento de Estradas de Rodagem (DER), MARCOS ANTONIO MANTOANELLI e ao Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, implantar e alocar uma unidade móvel para a realização de resgates em casos de acidentes e emergências que por ventura aconteçam no setor sul, mais precisamente no corredor viário da Rodovia Gastão Dal Farra.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de agosto de 2021.
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