
M O Ç Ã O Nº. 78
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/8/2021 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O Beach Tennis é uma modalidade esportiva criada a partir do Frescobol que foi incrementada na Itália, mais precisamente na província de Ravena, na década de 1980. 

A modalidade chegou ao Brasil em 2008 no estado do Rio de Janeiro. Desde então, o Beach Tennis vem crescendo rapidamente em outras cidades litorâneas brasileiras, ganhando popularidade, inclusive, nas cidades não praianas, como no caso de Botucatu.
Hoje, segundo a Federação Internacional de Tênis (ITF), o Brasil é a segunda maior força do mundo neste esporte, atrás apenas da Itália, o país criador da modalidade.

O sucesso do Beach Tennis no Brasil e no mundo deve-se pela facilidade com que a pessoa aprende a jogar e pela diversão que proporciona, mesmo para quem nunca praticou antes. Além disso, é uma excelente opção para melhorar o condicionamento físico e cuidar da saúde.
A Arena Botucatu Beach Tennis foi inaugurada em novo espaço em 29 de maio de 2021 e, teve o orgulho de sediar, nos dias 23, 24 e 25 de julho, o 1º Open de Beach Tennis envolvendo os amantes desse esporte de toda nossa região, trazendo à Botucatu grande destaque. Foram 236 inscrições de atletas de Botucatu, Bauru, Barra Bonita, Jaú e Araraquara, que competiram em 181 jogos no total e concorreram à premiação para as categorias Feminino, Masculino e Mista A, B e C.

Os profissionais de educação física de nossa cidade, em especial os homenageados neste documento, foram empreendedores e inovadores em trazer para o nosso município este esporte, que oferece bem-estar aos seus praticantes.
Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para os responsáveis pela recém-inaugurada ARENA BOTUCATU BEACH TENNIS, nas pessoas das Sócias-Proprietárias LUANA NALATI TOMASINI e KARLA PATRICIA CARDOSO FERNANDES, da Coordenadora-Geral GISELE CRISTINA BERTOLONI, e do colaborador CARLOS TOMASINI, pelo 1º Open de Beach Tennis realizado, nos dias 23, 24 e 25 de julho, no novo Espaço Esportivo de Botucatu, que contou com a participação de diversas cidades de nossa região. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de agosto de 2021.
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