
R E Q U E R I M E N T O Nº. 583
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/8/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Em 7 de abril de 2015, o Plenário da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (ALESP), aprovou por unanimidade, a Proposta de Emenda à Constituição nº 11/2013, que foi encaminhada pelo Governador Geraldo Alckmin, dando nova redação ao artigo 146, com o objetivo de ampliar o número de municípios beneficiários dos recursos vinculados ao Fundo de Melhoria das Estâncias. Dessa forma, o Estado de São Paulo ampliou a abrangência de políticas públicas para o desenvolvimento do turismo no Estado através de um fundo constitucional.

O município de Botucatu almejou o reconhecimento de Município de Interesse Turístico (MIT) e conquistou seu reconhecimento no projeto apresentado pela Secretaria de Turismo do “Memorial da Música Caipira”, no espaço acoplado a Capela Anna Rosa. 

As obras foram realizadas nos dois últimos anos e agora aguardamos sua conclusão e implantação. 

Para tanto, visando acompanhar referida conquista, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária Adjunta de Turismo, ROBERTA LEME SOGAYAR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, as seguintes informações:
1. Qual o valor de investimento e as fontes de financiamento?
2. Qual Secretaria será responsável pelo acompanhamento e implantação deste novo equipamento público?
3. Qual o prazo para inauguração?
4. Quais são os planos de ação para o uso deste equipamento?

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 2 de agosto de 2021.
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