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SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/8/2021
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:




O nosso comércio local é responsável por grande parte do desenvolvimento de nossa cidade e os corredores comerciais existem por conta de grandes empreendedores.
Vale ressaltar, que sem os empreendedores não seria possível ter uma cidade com os indicadores sociais que temos e que encontramos, outra questão atrelada a capacidade investidora de nossa gente é a expansão de suas empresas, que ultrapassam os limites de nosso município.
Muitos empresários são atraídos para a nossa cidade, pelos motivos que todos sabemos, no entanto, é muito gostoso observar o crescimento, desenvolvimento e fortalecimento de uma marca que nasceu em nossa amada cidade.
Nesse momento, gostaríamos de destacar o empresário Silso de Oliveira Pinto e seu filho Silso de Oliveira Pinto Junior, que são os idealizadores e proprietários da Administradora e Corretora de Seguros Acorse Ltda, que é especializada no ramo de seguros residenciais, automóveis e pessoais. Essa importante empresa gera em torno 30 empregos diretos em nossa cidade.
Silso, abriu a sua loja em 11 de julho de 1966 na cidade de Botucatu com intuito proporcionar ao cidadão botucatuense, mais qualidade e presteza no momento de execução dos serviços em assegurar a nossa população.
Destaco ainda, a capacidade empreendedora da família do Senhor Silso que acreditaram em nossa cidade, gerando empregos e renda.

Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a empresa ACORSE CORRETORA DE SEGUROS, nas pessoas dos empresários SILSO DE OLIVEIRA PINTO e SILSO DE OLIVEIRA PINTO JUNIOR, extensiva a todos os funcionários e colaboradores, pela comemoração de 55 anos de sua existência empreendendo e confiando no desenvolvimento econômico de nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de agosto de 2021.


Vereador Autor SILVIO 
REPUBLICANOS




[bookmark: _GoBack]SS/rr
