
M O Ç Ã O  Nº. 81
SESSÃO ORDINÁRIA DE  2/8/2021     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O Projeto Social Dojo Kazoku/Associação Atlética Ferroviária participou no domingo, dia 25 de julho, do 28º Campeonato Paulista de Karatê Interestilos, organizado pela Confederação Brasileira de Karatê Interestilos (CBKI). Foram dezesseis atletas que se empenharam e fizeram suas apresentações nas categorias Kata em Equipes e Kata Individual.

O resultado alcançado pelos atletas foi positivo, os caratecas conquistaram quatorze medalhas e também a vaga para participar da fase final do Campeonato Brasileiro.

As conquistas foram: medalhas de ouro no Kata Individual, os atletas Murilo Santi, Thiago Büchler e Rebeca Stephanny; medalha de prata no Kata Individual, a atleta Sophia Jacoia; medalha de bronze para a equipe masculina do Kata composta pelos atletas Felipe Moreno, Giovani Cavalari e João Vitor e medalhas de bronze conquistadas individualmente pelos caratecas Ana Laura, Kauan Luchesi, Maria Clara, João Vitor, Caroline Ribeiro, Giovani Cavalari e Kauan Gouveia.
Diante da importância em reconhecer pessoas que se dedicam ao esporte, elevando o nome de nossa cidade, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a EQUIPE DE KARATÊ DO PROJETO SOCIAL DOJO KAZOKU/ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA FERROVIÁRIA, na pessoa do treinador Sensei JOSÉ PACHECO, extensiva aos atletas, familiares, parceiros e apoiadores pelo excelente desempenho no 28º Campeonato Paulista de Karatê Interestilos, realizado em 25 de julho, elevando com honra e sucesso o nome de Botucatu através do esporte.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de agosto de 2021.
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