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SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/8/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





Uma das grandes expectativas da população é ver nossas ruas e avenidas sempre impecáveis, bem cuidadas, devidamente asfaltadas e com sinalização perfeita, garantindo conforto, segurança e ótima mobilidade geral. 
Sim, afinal os impostos pagos existem para garantir a prestação de serviços de qualidade e cumprir as obrigações que a sociedade necessita, portanto, em tese, os cidadãos esperam receber de volta o dinheiro que pagaram, através dos muitos impostos existentes, com a prestação de serviços públicos de qualidade, de preferência próximos ao entorno de suas casas e/ou dos espaços públicos que sempre se utilizam.
Chamamos a atenção desta vez, através deste requerimento, para a Rua Rodrigues César, notadamente o trecho, compreendido entre a Avenida Leonardo Villas Boas e a Rua Carlos Guadanini, ou 50 metros adiante, até a Avenida Universitária, circundando os bairros Vila dos Lavradores, Vila Ângela e Jardim Planalto.
Esse trecho abriga muitas residências, igrejas no entorno, academia e vários pontos comerciais, sendo ainda uma das ligações mais importantes para muitos bairros da Zona Norte de Botucatu, uma via de mão dupla na sua maior parte, com um fluxo de veículos realmente intenso.
O trecho citado apresenta muitas irregularidades no seu calçamento, muitos desníveis de solo, asfalto com várias irregularidades, alguns buracos, falta de calçada em alguns pontos, fazendo com que muitas pessoas acabem andando nas ruas, além de outros problemas do tipo, que já ocasionaram muitos acidentes.
Reforçamos tratar-se de um local estratégico para a mobilidade de nossa cidade, além de ser este um pedido das pessoas que moram, trabalham ou transitam pelo local, pois o calçamento da rua está muito aquém daquilo que nós, botucatuenses, precisamos.

 Portanto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, uma análise técnica da Rua Rodrigues César, no trecho compreendido entre a Avenida Leonardo Villas Boas e a Rua Carlos Guadanini, até a Avenida Universitária 50 metros adiante para a correção dos desníveis, falta de calçamento e demais anomalias apresentadas na cita rua, eliminando-se assim problemas de trânsito e dando grande suporte para a segurança das pessoas e veículos que transitam diariamente pelo local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de agosto de 2021.
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