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[bookmark: _Hlk46753420]"Denomina de “José Roberto Basso” a “Rua 09” localizada no loteamento Jardim Dom Henrique”.						 


Art. “1º Fica denominada de “JOSÉ ROBERTO BASSO” a “Rua 09” do Loteamento Jardim Dom Henrique, com início na “Rua 1º de maio” e término na “Rua Dr. Guimarães”. 

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de agosto de 2021.
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JUSTIFICATIVA
  
José Roberto Basso nasceu na cidade de Botucatu em 6 de dezembro de 1965, aqui foi criado e sempre residiu próximo ao Pontilhão “Arlindo Granado” (Pontilhão da antiga FEPASA), na Vila dos Lavradores, local marcante em sua vida.
Filho de Nelson Basso e Maria Araci Rossetto Basso, tinha mais três irmãos: Dante Antonio Basso, Adriana Cristina Basso Spadotto e Alexandre Guilherme Basso.
Sua infância foi muito saudável, era muito querido e cercado de amigos, contagiando a todos com sua alegria, época marcante em que participava de muitas brincadeiras, como os famosos bate-bolas na rua e muitas outras, que infelizmente hoje não vemos mais.
Estudou na Escola Estadual “Dom Lúcio Antunes de Souza”, na antiga Escola Estadual José Gomes Pinheiro e na ETEC Dr. Domingos Minicucci Filho, mais conhecida como Escola Industrial. 
Sua vida profissional deu-se como manobrista no Hotel Chaillot, como balconista na Casa de Sauna Bom Pastor e bancário no Banco Bamerindus/HSBC.
No estabelecimento bancário apesar de usar o crachá, José Roberto era mais conhecido por todos como “Bitú”, muito querido pelos clientes que adoravam ser atendidos por ele, principalmente os idosos, pelos quais tinha um enorme carinho e a quem dedicava especial atenção. Nos finais de ano era sempre lembrado e também presenteado, o que o deixava gratificado e orgulhoso de sua profissão.
Foi justamente no tempo em que trabalhava no banco que teve o prazer de conhecer o atual prefeito de Botucatu, Mário Eduardo Pardini Affonseca, com o qual construiu uma grande amizade.
Desde sua última função, como bancário, até seu falecimento, José Roberto trabalhou como motorista particular, onde desenvolvia a profissão com muita responsabilidade e qualidade. Dirigiu para muitas pessoas renomadas da nossa sociedade botucatuense, dentre as quais podemos citar os Doutores Colombo, Piesco, Velini, Sérgio (Dentista), Bacchi e o senhor Fabiano, da empresa Aeroglobo Aeronaves.
Nas horas de lazer gostava de apreciar uma cerveja gelada acompanhado dos amigos, desfrutando de boas conversas e risadas. Gostava também de frequentar um bom baile na sede do Centro de Lazer Nova Aurora. 
Pessoa altruísta, Bitú participava de doações para pessoas carentes e era colaborador em ações de instituições de ajuda.
Foi um homem trabalhador, de bom caráter, amigo e solidário, sempre estendendo a mão aos mais necessitados.
José Roberto Basso, nosso Bitú, faleceu em 27 de setembro de 2020, deixando eternas saudades nos familiares e amigos.
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4.282/2002.
Por ser esta uma justa homenagem, solicito aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.


Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de agosto de 2021.
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