
PROJETO DE LEI Nº. 42
2 de agosto de 2021
“Denomina de “Antônio Brunellis” a Avenida 9, localizada no loteamento Chácara de Recreio Boa Vista.” 

Art. 1º Fica denominada de “ANTÔNIO BRUNELLIS” a “Avenida 9”, localizada no loteamento Chácara de Recreio Boa Vista, com início na Avenida 2, bem como todo e qualquer prolongamento dela oriundo. 
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de agosto de 2021.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSDB
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JUSTIFICATIVA

Antônio Brunellis nasceu em 23 de dezembro de 1921, em Botucatu, filho do senhor Júlio Brunellis e da senhora Luiza Roci, ambos imigrantes italianos.

 Casou-se com a senhora Iracema Francisco Brunellis em junho de 1943 e dessa união nasceram 6 filhos: Carlos, Elenice, Manoel, João, Mirian e Rosemeire

Começou a trabalhar de pedreiro ainda muito jovem, durante sua adolescência, em setembro de 1944 ingressou para trabalhar na Ferrovia Paulista S/A – Fepasa. Inicialmente exercia o cargo de foguista, cuidando das fornalhas nas máquinas a vapor, sempre trabalhando com afinco e demostrando competência passou a ser maquinista, cargo que desempenhou com muito apreço até sua aposentadoria.
Teve bastante destaque como jogador de bocha, sendo considerado um dos melhores jogadores da época, por este motivo representou Botucatu em diversos jogos regionais, levando o nome da cidade a nível estadual.
Devido à paixão por referido esporte e pensando numa renda extra, foi um dos pioneiros na construção de campos de Bocha em Botucatu e pelo estado de São Paulo, sendo o responsável pela construção da maioria dos campos no município e pela região.
Sempre disposto a ajudar, Antônio foi também um dos idealizadores e trabalhou voluntariamente na construção do Centro de Lazer Nova Aurora, entidade fundada na década de 1980, que desde então vem atendendo idosos, oferecendo cursos de artesanato, culinária, dança, teatro, canto, entre outras atividades, bem como promovendo festas em dias comemorativos como Dia das Mães, Dia dos Pais, Dia das Crianças, Natal, Ano Novo, Páscoa, Festa Junina, entre outras.
Faleceu em 21 de junho de 1992, deixando eternas saudades nos familiares, amigos e em todos que com ele conviveram.


O nosso homenageado além de outras qualidades, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, solicito aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de agosto de 2021.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSDB
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