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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






As Faculdades de Tecnologia – FATECs são instituições públicas de ensino superior, que ministram cursos de graduação de Tecnólogos; são mantidas pelo Centro de Educação Tecnológica “Paula Souza” – CPS, autarquia do Governo do Estado de São Paulo. Os cursos concebidos, desenvolvidos e ministrados pelas FATECs visam a atender segmentos atuais e emergentes da atividade industrial, tendo em vista a constante evolução tecnológica. 

Tecnólogos diplomados pelas FATECs do CPS são profissionais de nível superior que, pela sua formação direcionada, estão aptos à atuação imediata e qualificada em sua especialidade. Através do domínio e aplicação de conhecimentos científicos e tecnológicos necessários aos trabalhos de ensino, pesquisa e desenvolvimento e gestão tecnológica, transformam esses conhecimentos em processos, projetos, produtos e serviços. Atuam na atividade industrial, promovendo mudanças e avanços, fundamentando suas decisões no saber tecnológico e na visão multidisciplinar dos problemas que lhes compete a solucionar.

A Faculdade de Tecnologia de Botucatu foi criada através do Decreto Lei n٥ 39.693 de 16/12/1994, teve sua implantação no 2º Semestre de 2002, oferecendo os Cursos Superiores de Tecnologia em Informática – Gestão de Negócios e Tecnologia em Logística – ênfase em Transportes.

Atualmente a Fatec de Botucatu oferece Cursos Superiores de Tecnologia em Logística, Agronegócio, Produção Industrial, Tecnologia em Radiologia e em Gestão Empresarial modalidade EAD. São oferecidas 40 vagas semestrais por curso. 

Diversas pessoas foram essenciais para a instalação da Fatec em nosso município e entre elas está o Prof. Dr. Roberto Antonio Colenci.
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Colenci possui graduação em Engenharia Mecânica pela Fundação Educacional de Bauru (1981), mestrado em Agronomia (Energia na Agricultura) pela Universidade Estadual Paulista Júlio de Mesquita Filho (2002) e doutorado em Agronomia (Energia na Agricultura) pela Universidade Estadual Paulista Júlio de Mesquita Filho (2006). É Professor III H, atuando como Coordenador de Implantação, Coordenador de Cursos, Diretor e Vice-Diretor da Faculdade de Tecnologia de Botucatu, do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza de 2002 até julho de 2021. 

Foi Membro Titular no Conselho Deliberativo do Centro Paula Souza. Tem experiência na área de Engenharia de Transportes, com ênfase em Operação de Sistemas de Transporte, atuando principalmente nos seguintes temas: logística e transportes, agronegócio, produção industrial, tecnologia da informação e radiologia. É Membro do Conselho Deliberativo da Associação de Engenharia de Botucatu como Engenheiro Mecânico e Membro Honorário da Academia Botucatuense de Letras.

Considerando o empenho, profissionalismo e excelente serviço prestado pelo Prof. Dr. Roberto Antonio Colenci, na área de educação e à FATEC, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o PROF. DR. ROBERTO ANTONIO COLENCI, pela excelente trajetória profissional dedicada à Faculdade de Tecnologia de Botucatu (FATEC), colaborando decisivamente para que referida instituição se tornasse uma das mais importantes de Botucatu.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de agosto de 2021.



Vereador Autor LELO PAGANI
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