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SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/8/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






O comércio e os demais setores da economia já retomaram suas atividades de forma gradativa e consequentemente a circulação de pessoas, principalmente trabalhadores, também tem aumentado, principalmente as que utilizam o transporte coletivo.
Este Parlamentar foi procurado por muitos desses usuários relatando problemas tanto na quantidade de linhas, quanto dos horários disponíveis pelas empresas.
Segundo alguns munícipes, às 18h50 é o último horário em que a linha 203 – Cohab/Vila Aparecida, saindo da Vila São Luís, não sendo suficiente para atender os inúmeros trabalhadores que precisam do transporte após esse horário.
Outro sim, devido a pandemia, muitas linhas tiveram redução de circulação, sendo o caso da Linha 201 – Cohab/Jardim Paraíso, e, no caso desta, até o presente momento não voltaram a operar em todos os horários disponíveis anteriormente, o que superlota e provoca aglomeração de pessoas na linha 206 – Monte Mor/Vila Assunção.
[bookmark: _GoBack]Tendo em vista que os usuários necessitam ser atendidos nos mais variados horários e, considerando que a pandemia ainda perdura, é preciso que os responsáveis informem se os serviços prestados pelo transporte coletivo têm acompanhado esse aumento gradativo de demanda.
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS e ao Gerente da Empresa RETA TRANSPORTES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, incluir mais horários, além das 18h50, da linha 203 – Cohab/Vila Aparecida, saindo da Vila São Luís, bem como que a linha 201 – Cohab/Jardim Paraíso volte a operar em todos os horários estabelecidos antes da pandemia.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de agosto de 2021.
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