


R E Q U E R I M E N T O Nº. 594

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/8/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






A Prefeitura inaugurou em outubro de 2016, a praça e o campo de futebol do Parque dos Pinheiros, na região sul da cidade, referido equipamento público fica localizado na confluência das Ruas Florêncio Perez e Mário Spera.


A praça que leva nome de “Antonio Ramos da Silva”, conta com bancos, lixeiras, playground, academia de ar livre, bebedouro, iluminação, paisagismo e rampas de acessibilidade.

A gestão deste próprio na atual administração é da Secretaria de Esporte, que vem realizando melhorias contínuas nesta região, como, por exemplo, a grama natural foi substituída por grama sintética. No entanto, acreditamos que há possibilidade de acrescer as medidas do campo de futebol nas conformidades das medidas oficiais.

A sugestão apresentada e ratificada pela população, praticantes, professores e gestores é que existe a possibilidade de acrescer o campo no sentido a área verde localizada na “continuidade” da Rua Mario Spera, pois, abaixo do talude do campo há uma rua de terra que não sabemos se é oficial ou não, portanto, gostaríamos de saber se existe a possibilidade de acrescer o campo para essa área. 

Essa vereança, acredita que essa obra é de suma importância para que crianças, adolescentes e praticantes do futebol não venham colidir com o alambrado, pois, a área de escape entre a linha lateral e o alambrado é muito pequena.
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Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Habitação e Urbanismo, LUIZ GUILHERME SILVA, e o Secretário de Esportes GERALDO PUPO DA SILVEIRA solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informações sobre a possibilidade de ampliar o campo de futebol do Parque dos Pinheiros até a via de terra que dá continuidade à Rua Mario Espera, aumentando assim, o tamanho do campo, mais próximo do tamanho oficial.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de agosto de 2021.




Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB










ALO/rr
