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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







Na última sexta-feira, 5 de agosto, durante o 20° Congresso da Associação Pan-Americana de Infectologia, realizado em Punta Cana, na República Dominicana, O médico infectologista Dr. Alexandre Naime Barbosa, vinculado à Unesp de Botucatu, recebeu o prêmio “Jovem Infectologista 2021, Medalha Dr. Izidro Zavala”, por seu trabalho de pesquisa e enfrentamento à pandemia de Covid-19.

A “Medalha Dr. Isidro Zavalla”, é um prêmio concedido aos destaques entre os jovens infectologistas da América (até 45 anos) pela Associação Pan-Americana de Infectologia (API).

O infectologista também representou o Brasil no congresso, palestrando em um simpósio sobre o enfrentamento da COVID América Latina, debatendo o tema “Tratamento Precoce vs Medicina Baseada em Evidências”.

[bookmark: _GoBack] Dr. Alexandre Naime Barbosa é professor doutor de Infectologia na UNESP – Faculdade de Medicina de Botucatu.Atua como chefe do Departamento de Infectologia, Dermatologia, Diagnóstico por Imagem e Radioterapia da UNESP/Faculdade de Medicina de Botucatu. Também chefia o Serviço de Infectologia do HC FMB UNESP Botucatu – Secretaria de Estado da Saúde – SP.

O médico ainda é Diretor de Assistência do SAE de Infectologia “Domingos Alves Meira” – FAMESP – HC UNESP Botucatu; é responsável pelos Ambulatórios de HIV, Hepatite B, Hepatite C, PrEP HIV e HTLV do SAE de Infectologia “Domingos Alves Meira” – FAMESP – HC UNESP Botucatu.

Os reflexos da pandemia da Covid-19 transformam e readaptam a sociedade em diversas esferas, especialmente num contexto de desigualdade social. Com as mudanças dimensionadas aos poucos, ainda mais por se tratar de uma doença em processo de descoberta, pesquisadores, cientistas e autoridades se desdobram para discutir o papel da ciência no contexto atual, e o Dr. Alexandre é um profissional de extrema relevância nessa questão.





Parte integrante da Moção n° 86/2021


Considerando que é uma honra para Botucatu ter um médico tão jovem e com tantas perspectivas, tanta esperança em tornar o mundo melhor e mais justo, de lutar por valores que realmente dão sentido ao tempo que passamos por aqui, com o vigor e força que essas tarefas exigem, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o médico ALEXANDRE NAIME BARBOSA, Professor Doutor de Infectologia da Faculdade de Medicina de Botucatu, pelo prêmio “Jovem Infectologista 2021, Medalha Dr. Izidro Zavala”, por seu trabalho de pesquisa e enfrentamento à pandemia de Covid-19.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de agosto de 2021.
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