
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 590
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/8/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



A Creche Municipal existente na Vila Aparecida possui uma demanda grande, tendo em vista que atende não somente os munícipes do bairro em questão, mas também do Jardim Bom Pastor, Vila São Luiz, Vila São Lúcio, Recanto Azul, Vila Sorocabana, Vila Paraíso e outras localidades adjacentes.
Existem diversos pedidos apresentados através desta Casa de Leis requerendo a construção de mais unidades de educação infantil na região, buscando diminuir a superlotação e facilitando a vida de pais e o trabalho dos educadores, porém, até o presente momento, tais solicitações não foram atendidas.
Há uma área pertencente ao poder público na Rua dos Costas, na Vila São Luiz, que poderia ser utilizada para a construção de uma nova creche de forma a beneficiar todas essas comunidades.




Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar a construção de uma nova creche municipal, se possível, em área próxima ao cruzamento da Rua dos Costas com a Rua Francisco Casini, na Vila São Luiz, a fim de oferecer atendimento à referida localidade, bem como à população dos bairros adjacentes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de agosto de 2021.
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