

R E Q U E R I M E N T O Nº. 601

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/8/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





Sabe-se que nosso município é conhecido por suas belezas naturais e pela grande diversidade de fauna e flora, porém o desenvolvimento urbano exponencial tem apresentado grandes desafios em relação a conservação ambiental.
Um exemplo, infelizmente, são os acidentes que vem ocorrendo há cerca de um ano envolvendo animais silvestres na Rodovia Gastão Dal Farra, causando irreparável perda ambiental e grande preocupação e comoção da população. Além disso, por se tratar de um trecho de muita movimentação de pedestres, ciclistas e motoristas, esta situação também causa riscos à população.
É sabido que a Rodovia em comento está sobre concessão da empresa Rodovias do Tietê.
Diante disso foram realizadas algumas reuniões com representantes da Concessionária Rodovias do Tietê, do Poder Executivo, do Poder Legislativo, da Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia da Unesp de Botucatu, bem como com representantes de ONGs de Proteção Animal e com moradores da região onde os atropelamentos dos animais ocorreram para discutirem políticas públicas para solucionar o problema. Nestas reuniões foram traçadas metas, sendo a primeira delas a implantação de redutores de velocidade na localidade. 
Nos foi informado que a Concessionária Rodovias do Tietê protocolou recentemente tal solicitação juntamente à Agência de Transporte do Estado de São Paulo (ARTESP), sob o protocolo nº 557.695/2021 / RT 953/2021 – Ações propostas de mitigação referente à SPA 241/300 – Atropelamento de fauna e segurança rodoviária.
Desta forma, com o intuito de zelar pela proteção dos animais silvestres e da população que circula pela localidade, REQUEREMOS que seja oficiado ao Diretor da Agência de Transporte do Estado de São Paulo (ARTESP), GIOVANNI PENGUE FILHO, solicitando a possibilidade de agilizar o estudo e, consequentemente, a implantação dos redutores de velocidade, do tipo lombada, na Rodovia Gastão Dal Farra (SPA 241/300), que constam sob o expediente ARTESP-EXP-2021/09680.
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REQUEREMOS que cópia dessa propositura seja encaminhada Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de agosto de 2021.
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