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Art. “1º Fica denominada de “GERALDO FERRARI” a “Rua 04” do Residencial Lívia I, com início na “Rua Manoel Neto dos Reis” e término na “Avenida Zumbi dos Palmares”. 

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de agosto de 2021.




Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSDB
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JUSTIFICATIVA
  
Geraldo Ferrari nasceu no município de Avaré, São Paulo, em 3 de setembro de 1932. Era filho de Anníbal Ferrari e Rosa Vicente Ferrari. 
Casou-se com Francisca de Lourdes Ferrari em 29 de novembro de 1952, com quem teve nove filhos: Aparecida Benedita Ferrari, Benedito Ferrari, Luzia Ferrari, Luís Antônio Ferrari, Arnaldo Ferrari, Terezinha Ferrari, Agnaldo Ferrari e Odair José Ferrari. 
Entrou na FEPASA no ano de 1954 no cargo de ajudante geral, logo foi promovido a foguista chegando depois ao cargo de maquinista. Geraldo trabalhou em trens de carga e de passageiros, tanto com máquina movida a óleo, como nas elétricas modernas à época.
No ano de 1958 mudou-se de Avaré para o município de Botucatu, residindo na Rua Júlio Dorini, na Vila Jaú, localizada nas imediações da estação da FEPASA, visando o bem-estar de sua família, deixou sua cidade natal, seus pais, irmãos e parentes. Aposentou-se no ano de 1982 como trabalhador da Ferrovia Paulista S/A. 
A vinda para Botucatu se deu pelo fato de almejar prosperidade, conforto e um futuro melhor para os filhos.  Aqui em Botucatu, atuou também no depósito da Estação de Ferro Sorocabana, executando serviços de formação de linhas férreas e manutenção em máquinas de tração para trens. 
Monitorou a formação de foguistas e maquinistas na antiga Estrada de Ferro Sorocabana. Trabalhou nos trechos entre São Paulo e Santos, Botucatu e Barra Funda, e Botucatu a Presidente Epitácio, sempre levando o nome da nossa cidade e fazendo muitos amigos por onde passava.
Era um sócio muito ativo e colaborador no clube Associação Atlética Ferroviária, bem como colaborava com o antigo Hospital Sorocabano, situado na Vila dos Lavradores, onde hoje está instalado o conceituado Pronto Socorro Infantil. 
Sempre dedicado ao bem estar da família, em todos os sentidos, exemplo de humildade, companheirismo, profissionalismo, deixando um belo legado e boas lições para filhos e netos.
Faleceu no dia 6 de fevereiro de 2008, em Botucatu, cidade que o acolheu com tanto carinho, deixando eternas saudades nos familiares e amigos.
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4.282/2002.
Por ser esta uma justa homenagem, solicito aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.


Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de agosto de 2021.


Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSDB
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