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A MOLDMIX Indústria Comércio Ltda. é uma empresa genuinamente nacional, que foi fundada pelo Engenheiro Arymar Ferreira De Barros no dia 29 de agosto de 1963, em Botucatu.

O parque industrial da MOLDMIX está dividido em três áreas distintas: industrialização de metais em pó, fabricação de materiais de fricção e fabricação de materiais anti-fricção.
A partir do ano 2000 a MOLDMIX alterou seu processo de conformação de chapas, passando do processo de estampagem para o de corte a laser. Essa alteração, além do alto investimento realizado, propiciou à empresa a possibilidade de abertura de novos mercados (pastilhas de freio de moto, prestação de serviços, etc.), também facilitou o desenvolvimento de novos itens dentro das linhas que já atuava.

Em 2003 a empresa conquistou a certificação ISO 9001 que provocou um verdadeiro choque de gestão em todas as fases de execução dos produtos. O referido fato trouxe para a empresa um diferencial competitivo, proporcionado pelo aumento da confiança interna dos seus colaboradores em sua própria capacidade. Há evidentes vantagens também em termos mercadológicos, principalmente na conquista de uma gama diferenciada de clientes e mercados.

Diante da importância de destacada empresa para o progresso de nosso município, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Empresa MOLDMIX - Indústria Comércio Ltda. na pessoa da Proprietária, SOLANGE GUIMARÃES DE BARROS, extensiva a todos os familiares, colaboradores e fornecedores, pela comemoração de 58 anos de fundação, gerando empregos e contribuindo com o desenvolvimento de Botucatu. 

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de agosto de 2021.
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