




M O Ç Ã O Nº. 92

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/8/2021  
   
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






Na última terça-feira, 10 de agosto, teve início Programa de Desenvolvimento Paralímpico do Estado de São Paulo, PARADENS – Etapa Botucatu.

A iniciativa teve como objetivo fomentar o esporte paralímpico de base e uma de suas principais ações é a capacitação técnica gratuita de professores de educação física. 

Em Botucatu, o curso também esteve aberto a estudantes de educação física do último ano de graduação e a professores da rede pública que não são formados na área, mas que atuam em aulas com conteúdo esportivo. Este ano, o foco da capacitação, que se estendeu até o dia 13 de agosto, foram as modalidades vôlei sentado, goalball, bocha e natação paraolímpica.

Levando em consideração que tal capacitação foi uma oportunidade muito importante para os profissionais de educação física da Cidade e também para o poder público de se capacitar e oferecer qualidade no atendimento paradesportivo, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Secretário de Estado de Esportes, AILDO RODRIGUES FERREIRA, Secretária de Estado dos Direitos da Pessoa com Deficiência, CÉLIA LEÃO e Secretário Municipal de Esportes e Qualidade de Vida, GERALDO PUPO, pela realização do Programa de Desenvolvimento Paralímpico (PARADENS) em Botucatu, reforçando a importância de nossa cidade no cenário esportivo do Estado de São Paulo.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de agosto de 2021.
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