
R E Q U E R I M E N T O Nº. 611
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/8/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


           A Cozinha Piloto de Botucatu é referência para outras cidades da região devido ao trabalho que realizam em nosso município.  Produz e distribui a Merenda Escolar a todas as unidades públicas escolares de Botucatu como também para projetos sociais.
A alta demanda e o seu espaço físico reduzido, requer que seja construída uma nova Cozinha Piloto para um atendimento mais adequado e manter a qualidade do serviço.
Esta Parlamentar já apresentou Requerimento em que solicita este novo espaço, o qual foi respondido informando que referida questão estava em tratativas com a Fundação para o Desenvolvimento da Educação – FDE.

Sendo assim, mediante grande relevância, é preciso informar o andamento de referida tratativa, bem como a possibilidade da obra ocorrer em parceria com novos empreendimentos imobiliários.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre as tratativas para a construção de uma nova Cozinha Piloto em Botucatu, bem como a possibilidade de referida obra ocorrer em parceria com novos empreendimentos imobiliários presentes no município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de agosto de 2021.
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