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SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/8/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






O dinheiro público deve ser utilizado e aplicado de forma responsável, respeitando assim, todos os munícipes que pagam e contribuem com seus impostos para o bom andamento da máquina pública.
Otimização, essa palavra deve ser aplicada em todos os atos do gestor público, assim sendo, acreditamos que o Programa “São Paulo Sem Papel”  renova a forma de produzir e gerir documentos, trazendo mais agilidade, economia e transparência para a Administração Pública.
O Programa está sendo implementado de forma gradativa, facilitando o trâmite de documentos em toda a Administração Pública e suas esferas de governo, ou seja, Estado, Municípios e Entidades deverão integrar este programa, portanto, esta plataforma corporativa de uso de servidores públicos da administração estadual, prefeitos e entidades sociais autorizados a produzir documentos digitais e/ou formalizar acordo bilateral com o Governo do Estado de São Paulo.
Esta plataforma irá facilitar a elaboração de documentos a partir de modelos padronizados e garante maior confiabilidade, pois a autenticidade é assegurada por meio de assinatura digital – única ou em lote.
O ciclo de implantação conta um amplo programa de treinamento dos servidores no uso do sistema, realizado por meio de capacitação presencial de multiplicadores, tutoriais, ensino a distância, web-dúvidas e operação assistida.  
Assessorar o Poder Executivo é uma das funções desta vereança, portanto, acreditamos que a adesão a Plataforma “São Paulo Sem Papel” será de grande valia para a municipalidade e para todos os envolvidos de forma direta e/ou indireta.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Governo FÁBIO VIERA DE SOUZA LEITE, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, a possibilidade do município aderir a Plataforma “São Paulo Sem Papel” vislumbrando assim a otimização de recursos e tempo na desburocratização da prestação de serviço às pessoas físicas e jurídicas de nossa cidade.
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