

R E Q U E R I M E N T O Nº. 618

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/8/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






A mobilidade urbana é um dos grandes gargalos de qualquer administração, pois, o crescimento e desenvolvimento urbano acontecem de maneira tão instantâneas que o poder público não tem tempo para pensar e planejar urbanisticamente a cidade, pois, essa realidade não é exclusividade de nosso município.
Apresentamos nesta oportunidade, a necessidade de vislumbrarmos a conectividade entre os bairros e/ou pontos comerciais de grande interesse do cidadão botucatuense, mais precisamente, o acesso do setor sul ao Shopping Botucatu.
Essa demanda é pedido constante de moradores desta região que declaram a sua dificuldade de chegar até o Shopping Botucatu, pois, todos devem fazer o retorno na rotatória da entrada da cidade e voltar até o acesso ao empreendimento comercial (imagem anexa).
Essa vereança, realizou tratativas com os proprietários da Empreendimentos Moura Leite, Sr. Felipe Moura Leite, empresa responsável pela comercialização de lotes do Residencial “Lívia I” que está localizado do outro lado da via da Avenida Marginal 200, sendo que o empreendedor nos disse que não envidará esforços para ajudar a municipalidade na realização desta importante obra.
Sugiro então, que essa vereança, em conjunto com o Secretário de Infraestrutura do Munícipio, faça uma visita “in loco”, para o levantamento de possibilidades e estudo de viabilidade desta importante obra. 
[bookmark: _GoBack]Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretario de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, informar sobre a possibilidade de viabilizar um retorno para o Shopping Botucatu quando os munícipes estiverem indo sentido ao Centro ou ao Sul com o auxílio de via localizada no Residencial “Livia I”.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de agosto de 2021.



Vereadora Autora CLAUDIA GABRIEL
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