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SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/8/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





 O desenvolvimento de cidades inteligentes e sustentáveis vem se tornando um grande desafio para os municípios brasileiros. 
Muitas cidades brasileiras já tem planejamentos e ordenadores próprios, com planejamento de trabalho, responsáveis, metas e outros cuidados,  
Temos um grupo de trabalho, composto por empresários e especialistas do assunto, dentro do nosso parque tecnológico, com grande expertise no tema, com capacidade para trazer grande contribuição para nossa câmara e por conseguinte, para nossa cidade.
[bookmark: _GoBack]   REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal, RODRIGO RODRIGUES, solicitando, nos termos do artigo 87 do Regimento Interno, que seja constituída uma Comissão de Assuntos Relevantes composta por 3 membros e com prazo de duração de 180 dias, com a finalidade de realizar estudos visando análise e implantação de parâmetros e indicadores para que Botucatu comece a ser, de fato, uma cidade “CHIS” - humanizada, inteligente e sustentável.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de agosto de 2021.
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