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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






A Rodovia Marechal Rondon, além de uma estrada estadual bastante importante, se tornou também um corredor de acesso nas imediações e entorno da nossa cidade, com grande movimento de veículos para acesso a algumas regiões de Botucatu, entre elas a Região Norte. E especificamente para a Região Norte de Botucatu, temos grande movimento de veículos e munícipes que se deslocam do seu trabalho, do centro da cidade e/ou de outros municípios para os bairros Vila Paulista, Itamaraty, Cambuí, Bem Te Vi I e II, Vila Antártica, Vila dos Lavradores, Jardim Paraíso e outros afins da região norte, utilizando-se dessa rodovia. 
[bookmark: _GoBack]A alça de acesso à Avenida Dante Delmanto acontece no KM 254-A, e é nesse local que temos especial preocupação em relação à segurança, pois ao entrar na citada alça de acesso, do lado esquerdo da pista nos deparamos com um barranco que se prolonga por cerca de 80 metros, e caso haja um acidente o veículo pode acabar caindo dentro do desnível existente entre a pista de rolamento e o terreno do seu contorno, podendo gerar sérias, e até mesmo extremas consequências.
O desenvolvimento urbano de grande monta que acontece nessa região, aumentou os números de acidentes de pequena ou grande gravidade e, infelizmente, temos observado que esse corredor viário tem potenciais chances de ocorrência de acidentes de maior consequência, e por esse motivo nos preocupamos em assessorar o Poder Executivo no quesito de criar um plano de mobilidade urbana.
Acredito ser necessário, diria fundamental, a realização de um estudo técnico para eventual colocação de equipamentos de proteção laterais, do tipo "guard rails", muretas, redutores de velocidade, demarcação em solo, implantação de placas de sinalização e outros afins, em conformidade com as características do local.
É necessária uma intervenção dos responsáveis para que sejam realizadas medidas para disciplinar o trânsito no local e zelar pela segurança de todos. 
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor da Divisão Regional DR-03 (Bauru) do Departamento de Estradas de Rodagem (DER), MARCOS ANTONIO MANTOANELLI e ao Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos visando a implantação de mureta e/ou guard rail na alça de acesso da Rodovia Marechal Rondon (Km 254-A) em direção à Avenida Dante Delmanto.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de agosto de 2021.
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