
M O Ç Ã O  Nº. 96
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/8/2021 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Rahilly Machado, que antes era aluno da EMEF “Martinho Nogueira”, passou a estudar no Educandário Professor “Euripedes Barsanulfo”, no 3º ano, com metodologia diferenciada para as áreas de Língua Portuguesa, Matemática e Ciências, de acordo com a orientação das Universidades de Aveiro e do Minho (Braga), em Portugal.

Em 2017 começou a participar de Olimpíadas de Matemática no Educandário, 8º ano, sendo sua primeira competição a Olimpíada Brasileira de Informática (OBI) 2017, uma iniciativa da Sociedade Brasileira de Computação, ficando em 114º lugar. 

Já em 2018, no 9º ano, na mesma competição (OBI) classificou-se em 5º lugar entre 24.134 inscritos, conquistando a Medalha de Ouro e o direito a participação na Semana Olímpica da OBI no Instituto de Computação da Unicamp, em dezembro do mesmo ano, com o apoio de diversos colaboradores e da Prefeitura Municipal de Botucatu. 

Participou de entrevista no Programa “A Marreta” e recebeu Menção Honrosa desta Câmara Municipal.

Em 2019, concluído o Ensino Fundamental II, transferiu-se para a Escola ADV, uma vez que o Educandário só tem autorização para funcionamento e ensino de Educação Infantil, Ensino Fundamental I e Ensino Fundamental I, e no 1º ano do Ensino Médio participou das seguintes competições:        

ORMUB 2019- Olimpíada Regional de Matemática da Unesp de Bauru, classificado em 3º lugar (Medalha de Bronze);
OMP 2019 - Olimpíada de Matemática Poliedro – Medalha de Prata Canguru 2019 – Medalha de Prata;
TMUB 2019 - Torneio de Matemática da Unesp de Botucatu , onde obteve o 1º lugar, Medalha de Ouro;
DJE - Desafio Jovem Engenheiro – 2019, onde obteve o 2º lugar, Medalha de Prata;
OBMEP - Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas Públicas 2019, Medalha de Bronze.
Em 2020, matriculado no 2º ano do Ensino Médio, obteve medalhas de Ouro nas seguintes competições: Canguru, OMP e DJE.

Em 2021, matriculado no 3º ano do Ensino Médio, participou da Avaliação Internacional de Matemática de Singapura (SINGA), desenvolvida pelo Ministério de Educação de Singapura, prova que foi realizada no dia 31 de março e que reuniu os melhores estudantes de Matemática do mundo, com 45 questões a serem resolvidas em 2 horas e 15 minutos de prova, online, em inglês, ficando no Topo, nos 8% melhores estudantes a nível mundial, onde recebeu o Exemplary Certificate.

Também participou da SIMOC - Singapore International Math Olympiad Challenge – Desafio da Olimpíada Internacional de Matemática de Singapura, online, em inglês, com a participação de 1.096 estudantes de 25 países e obteve a Medalha de Prata, sendo a premiação transmitida através de canal do Youtube no dia 08 de agosto. 

Participou, ainda, do Projeto Musicalizando de Botucatu desde 2013, da Orquestra Jovem e Banda Municipal de Botucatu, onde toca clarinete, apresentando-se em eventos importantes no município, no estado e fora dele.
[Parte integrante da Moção nº 96/2021]

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o estudante RAHILLY MACHADO, pelo excelente desempenho no Desafio Internacional de Matemática Singapore International Math Olympiad Challenge – SIMOC, em 8 de agosto, conquistando a medalha de prata e elevando o nome de Botucatu através da educação.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de agosto de 2021.
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