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O Site “Acontece Botucatu” está no ar desde 2010 e, em 2016, foi comprado pelos jornalistas André Godinho, Anderson França e Júnior Quinteiro, que fizeram uma grande reformulação e reestruturação, tornando-o um dos principais portais de notícia do interior.
Dentro de supracitada reformulação, eles idealizaram o Programa   “Acontece no Ar“ que é transmitido, das 17 às 18 horas, através do rádio e também através de redes sociais como Facebook e Youtube.
O programa, no último dia 12 de agosto, completou 2 anos, data em que também chegou a 500 edições. 
O “Acontece no ar” leva todos os dias informação e a participação popular com uma audiência gigantesca e já ajudou muitas pessoas com demandas resolvidas. 
Além disso, a equipe do “Acontece Botucatu” idealizou o documentário “16 de maio” evidenciando um dos acontecimentos mais emblemáticos da história da cidade, que foi a vacinação em massa da população adulta no dia 16 de maio de 2021.
Carregado de emoção nos depoimentos, o documentário faz uma narrativa da saga pela conquista da vacina e com o chamado dia “D” que imunizou a cidade, sem deixar de lado páginas tristes que fazem parte da história da pandemia em Botucatu.
Trata-se de um material que deixará registrado para o futuro, com riqueza de detalhes, um dos momentos mais importantes da história do município. A trama deu voz a personagens conhecidos nessa trajetória, mas também incluiu em cena histórias que não tiveram holofotes.
Assim, em reconhecimento ao excelente trabalho dedicado em levar a informação de forma rápida e ágil para os ouvintes e internautas de Botucatu e região, apresentamos MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os proprietários do Portal “Acontece Botucatu”, JOSÉ ROBERTO QUINTEIRO JUNIOR, ANDRÉ GODINHO e ANDERSON LUIZ PELEGRINI FRANÇA, pela comemoração de 2 anos de transmissão e 500 edições do Programa Jornalístico “Acontece no Ar”, completados no último dia 12 de agosto, bem como pela idealização do documentário “16 de maio”, abordando um dos acontecimentos mais emblemáticos da história da cidade, que foi a vacinação em massa da população adulta no dia 16 de maio de 2021.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de agosto de 2021.
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