
REQUERIMENTO Nº. 634
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/8/2021
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:



Esse Parlamentar foi procurado por usuários das linhas do transporte coletivo, informando transtornos devido a lotação dos veículos em horários específicos.

Os problemas se concentram nas Linhas 205 – Cohab / Vila Paulista, partindo às 12h10 da Unesp, e na linha 204 – Cohab / Jardim Brasil, onde tem ocorrido com frequência aglomeração de pessoas dentro dos ônibus, contrariando o distanciamento social indicado pelas autoridades em saúde e tornando-se insalubre principalmente nesse momento de pandemia (imagens anexas).
É preciso que os responsáveis se atentem a essas recorrentes situações no transporte coletivo, e, caso necessário, disponibilizar mais veículos de transporte para evitar transtornos aos usuários, bem como atenderem as orientações sanitárias. 

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto para os Assuntos do Transporte Coletivo, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, fiscalizar, e, caso necessário, disponibilizar mais veículos do transporte coletivo para atenderem  as linhas 205 – Cohab / Vila Paulista, partindo às 12h10 da Unesp, e 204 – Cohab / Jardim Brasil, devido as constantes reclamações de aglomeração de pessoas nos ônibus.

		
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de agosto de 2021.
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