
R E Q U E R I M E N T O Nº. 644
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/8/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Recentemente, o Ministério da Saúde liberou os municípios para aplicarem a vacina da Pfizer como substituta para a segunda dose que deveria ser da AstraZeneca. Isso ocorre por causa da escassez do fornecimento de novas doses do imunizante desenvolvido pela Universidade de Oxford. 

O Ministério da Saúde afirma ainda que a situação contrária também é possível, pessoas que tomaram a primeira dose da Pfizer podem receber a segunda dose da AstraZeneca.

Sabe-se que a troca desses imunizantes é recomendada em situações de exceção, onde não for possível administrar a segunda dose com uma vacina do mesmo fabricante, seja por contraindicações específicas, como em gestantes, ou por ausência daquele imunizante no país.
Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Secretário de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, averiguar a possibilidade de aplicar a segunda dose da vacina contra a Covid-19 utilizando o imunizante da AstraZeneca, em estoque no município, em pessoas que tomaram a primeira dose da Pfizer em suas cidades de origem e que recentemente passaram a residir em Botucatu, para evitar o atraso no processo de imunização de todos os moradores.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de agosto de 2021.
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