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SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/8/2021      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Recentemente foi entregue a ponte que ligou a Avenida Ediberto Roque Sforcin com a Rua João Miguel Rafael, na Vila Moreira. O equipamento público em questão promoveu a interligação da região central da cidade com os bairros Vila Cidade Jardim, Comerciários, Jardim Flora Rica, Conjunto Habitacional “Clemente Jorge Roncari” (Cohab V) e Conjunto Habitacional “Doutor Antônio Delmanto” (Cohab VI) proporcionando comodidade aos moradores e frequentadores dessas localidades.
Para acolher o aumento no fluxo de veículos na supracitada região, a Rua João Miguel Rafael passou a ter mão dupla de direção desde a esquina com a Rua Curuzu até a Rua General Teles, ressaltando-se ainda que no cruzamento da Rua João Miguel Rafael com a Rua João Passos, também compreendido no trecho, o tráfego ficou bastante complicado.

Nessa região temos a Escola Estadual Pedro Torres, a Igreja Santa Terezinha, vários estabelecimentos comerciais e um posto de combustíveis, não deixando de salientar que a Rua João Passos abriga linhas de ônibus do transporte público municipal que acessam o Conjunto Habitacional Humberto Popolo e também outros bairros populosos da Região Sul.
Os problemas notados no cruzamento em destaque são: dificuldades de conversão dos veículos que vêm de todos os sentidos para adentrar à Rua João Passos, veículos estacionados no sentido contrário da via na Rua João Miguel Rafael, excesso de velocidade daqueles que trafegam pela Rua João Passos nas proximidades da escola, dificuldades dos motoristas ao tentarem retornar às vias após abastecimento no posto de combustíveis, entre outros.
É sabido que o Poder Público tem o dever de garantir a segurança e promover a melhor fluidez do trânsito, motivos pelos quais REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, e ao Secretário Adjunto de Assuntos de Transporte Coletivo RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos para implantar um semáforo ou outros dispositivos que disciplinem o trânsito no cruzamento da Rua João Passos com Rua João Miguel Rafael, melhorando a fluidez e garantindo segurança daqueles que transitam pela localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de agosto de 2021.
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