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SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/8/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:




Denominado de “Nomes Relevantes” o projeto idealizado pelo memorialista José Sérgio Marques, quer tornar o cemitério Portal das Cruzes em museu digital ao ar livre, contando a história de personalidades sepultadas no local.

Para isso, desenvolveu um roteiro aliado à tecnologia, confeccionando placas com o QR code que remete para um site com informações sobre o sepultado. “O visitante, além de observar o túmulo pode utilizar aplicativos de leitura desse tipo de código em seu celular e conhecer toda a vida do sepultado em nossa sociedade”, explica.
Junto à Prefeitura e a Administração do Cemitério Portal das Cruzes, José conseguiu a instalação de uma placa de 40 x 40 cm com um QRcode onde pode-se visualizar o mapa do cemitério, suas quadras, o link do site próprio do cemitério para encontrar o nome desejado e a história dos cemitérios de Botucatu. 

Ao todo o memorialista já instalou 200 placas e mais 600 nomes no QRcode da Placa de entrada. Já receberam o código os túmulos de celebridades municipais como o ex-vereador Oswaldo Pagani, ex-prefeito Jamil Cury, o fundador de Botucatu Capitão José Gomes Pinheiro, professor Luiz Carlos Aranha Pacheco, dentre outros.
“Temos setenta mil pessoas sepultadas no Portal e cada uma delas tem uma linda história de vida. Cada placa representa um complexo trabalho, com coleta de informações. Para isso conto com a ajuda de grupos do Facebook e amigos”, revela.
O intuito é transformar o cemitério em um MUSEU A CÉU ABERTO, onde além do visitante observar o nome do sepultado, vai saber de sua vida e sua colaboração no crescimento da cidade.

Não é um trabalho simples, e as placas de aço inox tem um custo, que na maioria das vezes fica a cargo do próprio José Sérgio Marques, sendo de grande valia para a história do município que o Poder Público apoie a continuidade do referido projeto. 


Parte integrante do Requerimento nº 635/2021



Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária de Cultura, MARIA CRISTINA CURY RAMOS e à Secretária Adjunta de Turismo, ROBERTA LEME SOGAYAR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, avaliar a possibilidade de apoiar o projeto idealizado pelo memorialista José Sérgio Marques que busca tornar o cemitério Portal das Cruzes em museu digital ao ar livre, contando a história de personalidades sepultadas no local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de agosto de 2021
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