

R E Q U E R I M E N T O Nº. 640

SESSÃO ORDINÁRIA DE  23/8/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






No fim de março deste ano foi aberto um hospital de campanha no Ambulatório Médico de Especialidades (AME) de Botucatu com 27 leitos, sendo 11 de UTI e 16 de enfermaria, para atender exclusivamente pacientes de Covid-19.
[bookmark: _GoBack]Porém, após a queda acentuada dos casos da doença, devido a vacinação em massa promovida pelo estudo de efetividade da vacina de Oxford/AstraZeneca, o Governo Estadual anunciou a desmobilização do serviço a partir do próximo dia 1º de setembro.
Segundo a Secretaria de Estado da Saúde (SES), eventuais casos de Covid-19 da região que precisarem de atendimento terão assistência garantida por meio do direcionamento a outros hospitais de referência.

Sendo assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, JOÃO AGRIPINO DA COSTA DORIA JUNIOR, solicitando, as seguintes informações a respeito da atuação do Ambulatório Médico de Especialidades (AME) de Botucatu, após a retirada do hospital de campanha:

1. Como ficarão e quais os tipos de atendimento serão oferecidos?

2. Como ficará o quadro de funcionários?

3. Qual o valor será investido anualmente para o pleno funcionamento do serviço?

Que cópia dessa propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de agosto de 2021.
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