

R E Q U E R I M E N T O   Nº. 663

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/8/2021
 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





A Violência Contra a Mulher vem sendo um desafio enfrentado pelo Município desde o ano de 2005, quando foi assinado o Pacto de Enfrentamento a Violência Contra Mulher junto ao Governo Federal com apoio da Delegacia de Defesa da Mulher. 
Desde então, diversas políticas públicas e legislações específicas que visam à proteção e a defesa da mulher vítima de violência vem sendo implantada em Botucatu, como o abrigo provisório e permanente às mulheres vítimas de violência e com risco de vida, cursos de promotoras legais populares, Centro de Referência Especializado de Assistência Social – CREAS e Centro de Referência da Mulher com grupos de acolhimento e orientação social às mulheres; "Patrulha Maria da Penha" com viaturas da Guarda Municipal específica para ronda e atenção às mulheres com medidas protetivas; atuação de atendimento às mulheres e vítimas de violência sexual nos Prontos Socorros - Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu; Projetos de prevenção da OAB e nas escolas, de iniciativa do Conselho Municipal de Políticas Públicas para as Mulheres, entre outras.
Após diversas audiências e reuniões públicas realizadas nesta Casa de Leis sobre o tema, em 2018, com a participação de uma Comissão Temporária de Assuntos Relevantes da Câmara Municipal, foi elaborado, junto a órgãos públicos e ONGs, um Protocolo de Atendimento às mulheres vítimas de violência, estabelecendo a Rede Protetiva de Atendimento às mulheres vítimas de violência.
[bookmark: _GoBack]Considerando a necessária vigilância sobre o tema para ações de enfrentamento e acolhimento às mulheres vítimas de violência em Botucatu, a fim de erradicar e prevenir o feminicídio, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal, RODRIGO RODRIGUES, solicitando, nos termos do artigo 87 do Regimento Interno, que seja constituída uma Comissão de Assuntos Relevantes composta por 4 membros e com prazo de duração de 180 dias, com a finalidade de contribuir, avaliar e aprimorar a implantação do Protocolo de atendimento às mulheres vítimas de violência junto a Rede Protetiva de Atendimento, bem como demais políticas públicas de enfrentamento a Violência Doméstica e contra Mulher. 
  
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de agosto de 2021.
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