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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:



Botucatu vem sofrendo constantemente com grandes queimadas dentro do perímetro urbano que, somado a estiagem, tem causado vários danos ambientais e de saúde para a população botucatuense.
As questões ambientais estão sendo muito comprometidas, sendo grandes áreas de cerrado, de mata atlântica, de área de preservação ambiental e área de preservação permanente, áreas da Cuesta e várias cabeceiras de rios e cachoeiras.
As questões de saúde estão atreladas a doenças respiratórias e outras doenças decorrentes da poluição, portanto, o passivo na área de saúde é muito grande também.
Observa-se, também, que essas ações criminosas ou não, que levam as queimadas, movimentam um grande efetivo de agentes de segurança que precisam estar ou se apresentar para dirimir o fogo até extingui-lo, pois, são grandes os riscos de prejuízos materiais e imateriais.
É sabido, que a Coordenadoria da Defesa Civil, através do seu Coordenador Lucas Trombaco, tem acionado as brigadas de incêndio das grandes empresas, ressaltando ainda, as equipes do Corpo de Bombeiros da cidade de Botucatu.
Essa vereança, gostaria que a Coordenadoria da Defesa Civil, encaminhe a esta Casa de Leis um Relatório das Queimadas, ou seja, encaminhe quais foram as áreas afetadas, em que dia foram afetadas e quais instituições trabalharam nas queimadas.
[bookmark: _GoBack]Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Coordenador da Defesa Civil, LUCAS TROMBACO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, encaminhar o Relatório de Queimadas que aconteceram dentro do perímetro urbano de Botucatu no ano de 2021.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de agosto de 2021.
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