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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:



Neli Antunes de Oliveira, nasceu em Botucatu no dia 19 de fevereiro de 1966, filha de Anísio Antunes de Oliveira e Elpidia Cruz de Oliveira. Casada com Carlos Ribeiro Júnior, sua família sempre foi estruturada nos laços de fé e de harmonia, características que contribuíram na sua vida profissional, visto que sempre transbordou amor nos seus atendimentos clínicos e aos seus amigos.
Iniciou seus estudos na escola Rafael de Moura Campos, em seguida na Escola Estadual Cardoso de Almeida (EECA). Escolheu sua primeira graduação no curso de Psicologia pela Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho, UNESP, Campus de Bauru. 
Sempre muito dedicada, não parou de estudar e decidiu fazer uma sua segunda graduação, escolhendo desta vez o curso de Pedagogia, nesta área cursou pós-graduação em Psicopedagogia, Neuropedagogia e Educação Especial. Além disso, fez diversos cursos livres que foram compondo a base do seu conhecimento.
Suas experiências profissionais foram na Sabesp e na Kaidara. Além de ainda trabalhar como professora universitária dos cursos de Pedagogia e Psicologia em duas faculdades privadas de nosso município. 
Inovou em nosso município com a implementação da sala Snoozlen, na Escola Especial Nair Peres, que trabalha com deficientes, apoiou todo processo de implantação de estagiários nas escolas municipais e os supervisionou. Foi formadora de dezenas de professores da rede no Programa Letra e Vida, planejou o plano de ação ao Núcleo de Apoio Pedagógico Especializado (NAPE), coordenou o departamento de Educação Especial da Secretaria Municipal de Educação, dentre tantas mais contribuições a comunidade escolar.
No ano de 1996 passou em 3º lugar no concurso público da Prefeitura de Botucatu, desde então foram 25 anos de brilhante profissionalismo que, somados aos demais anos de experiências, lhe garantiram a conquista da aposentadoria.
Neli sempre valorizou o que todos tinham de bom, demonstrando as competências de cada um. Transbordava o pensamento positivo, o acolhimento a todos. Seus sonhos nunca foram deixados de lado. Idealizaram os caminhos os quais obtiveram grandes resultados.


[Parte integrante da moção nº 101/2021]


Neli se aposentou em 20 de agosto cumprindo com louvor a sua missão na rede pública municipal atendendo centenas de alunos e as suas famílias em questões de vulnerabilidade e sofrimento emocional ou mental. 
Diante do exposto APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a servidora pública NELI ANTUNES DE OLIVEIRA, pela obtenção da merecida aposentadoria, fruto de uma trajetória profissional trilhada com muita dedicação, profissionalismo e competência, prestando relevantes serviços à sociedade botucatuense na área da educação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de agosto de 2020.
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