

R E Q U E R I M E N T O Nº. 670
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/8/2021   
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:



Botucatu possui grandes heróis que foram eternizados com justas e merecidas homenagens através da denominação de espaços e próprios públicos com seus nomes.
Neste requerimento, referimo-nos ao espaço denominado “Ilson Tavares” (Lei Ordinária nº 6.140), onde estão localizadas as Torres de transmissão de sinal de TV, situado à Rua Pedro Pires de Campos, nº 480, no Jardim Paraiso.
O senhor Ilson Tavares nasceu em Botucatu e no período de 1968 até seu falecimento, ocorrido em 2019, dedicou sua vida à família, amigos e à Prefeitura Municipal, atuando desde 1982 como auxiliar de manutenção de torre de TV, exercendo seu cargo com muito amor, profissionalismo e dedicação, até o último dia de sua vida.
Considerando que compete a Gestão Pública Municipal zelar pelo patrimônio público, em visita realizada ao local pudemos perceber que há necessidade de intervenção do Poder Público, haja vista que, desde o falecimento do Senhor Ilson, não há um servidor público de carreira ou terceirizado que trabalhe lá diariamente.  Com isso, há sinais de invasão e utilização indevida do local por transeuntes. 
Além disso, elencamos abaixo, as obras que necessitam ser realizadas urgentemente:

· Reforma de todo piso da calçada externa (passeio público)
· Manutenção e recolocação de fios de arame em cima do muro e em todo perímetro, como forma de dificultar que pessoas não autorizadas pulem o mesmo;
· Retirada de objetos inservíveis que foram jogados da rua para dentro do local como lixos domiciliares, restos de entulhos e de vegetação.
· Pintura de todo muro e dos prédios que abrigam os aparelhos retransmissores dos canais de TV.
· Capina e limpeza periódicas, principalmente, nos períodos de chuvas
· Retirada de tocos de árvores que sofreram poda drástica e estão brotando novamente.







[Parte integrante do requerimento nº 670/2021]


Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA e ao responsável pela Zeladoria, PAULO SÉRGIO ALVES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar benfeitorias no espaço denominado “Ilson Tavares”, onde estão localizadas as Torres de transmissão de sinal de TV, situado à Rua Pedro Pires de Campos, nº 480, no Jardim Paraiso, atendendo, assim solicitação da população que reside próximo ao local.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de agosto de 2021.


Vereador Autor MARCELO SLEIMAN
DEM
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