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Em 1º de dezembro de 2016, foram iniciados os atendimentos no Pronto Socorro Odontológico de Botucatu, de segunda a sexta-feira, das 17h às 21h. 
           Quando da inauguração, foi firmada parceria entre a Prefeitura e a Famesp. Inicialmente, eram exercidas no local das atividades odontológicas do Fundo Social dos Servidores (FUSS), porém, em junho de 2017, por questões de logística, o OS foi transferido para a Unidade Básica de Saúde (UBS) do Conjunto Habitacional Humberto Popolo (Cohab I).
		O impacto produzido por afecções dentárias envolve problemas na alimentação, dificuldade ou impossibilidade de exercer suas atividades laborais, causando prejuízos materiais ao trabalhador autônomo e também ao empregador, aumento da chance de ocorrência de acidentes de trabalho, haja vista que dependendo do grau de intensidade da dor, há perda da concentração, perda de várias horas de sono e, dependendo das causas, pode até mesmo levar o paciente a óbito.
São várias as razões atribuídas a dor de dente, entre elas estão os traumas, que podem ocorrer durante a prática esportiva, comum nos finais de semana, desse modo, faz-se necessária a intervenção de um cirurgião-dentista pois, através da ação deste profissional, a qualidade de vida e o conforto do paciente poderão ser recuperados. 
A “parte viva do dente” está localizada em seu interior e é denominada polpa, sendo formada por tecido conjuntivo frouxo e ladeada por tecidos duros. Assim, quando ocorre a inflamação, esse tecido aumenta de volume e continua ladeado pelas mesmas paredes exercendo pressão sobre estas. Por isso as dores dentais, dependendo de sua intensidade, pode trazer uma sensação de desespero indescritível ao paciente.
Existe ainda a avulsão dentária, quando devido a um trauma o dente se desprende totalmente, sendo indicado o reimplante dentário. Para o sucesso do reimplante, o ideal é que o paciente seja atendido o mais breve possível.

Pensando nisso, para uma melhor qualidade de vida da população e lembrando da importância da saúde bucal, faz-se necessário a instalação de um pronto socorro odontológico que atenda, inclusive, aos finais de semana para atender os casos de urgência e emergência.

	           


Parte integrante do Requerimento nº 671/2021


[bookmark: _GoBack]Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado o Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e o Secretário de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, estudar a possibilidade de implantar no município um Pronto Socorro Odontológico, que atenda todos os dias da semana, inclusive aos sábados, domingos e feriados, garantindo, assim, a prestação de serviço gratuito e atendimento de saúde de qualidade à nossa população. 


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de agosto de 2021.
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