M O Ç Ã O  Nº 102
SESSÃO ORDINÁRIA DE  30/8/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O Botucatu foi destaque no Torneio Internacional Online de Ginástica Rítmica (MGYM) que aconteceu nos dias 21 e 22 de agosto de 2021, evento que reuniu mais de 500 atletas de 16 países diferentes.

A equipe botucatuense vem se destacando no coletivo e também no individual, os resultados apresentados nos torneios municipais, regionais e estaduais elevam o nível da competitividade das atletas botucatuenses.

Treinada pela Professora Karen Galli, a equipe tem o apoio do poder público municipal, através da Secretaria de Esporte e Promoção da Qualidade de Vida, essencial para este projeto.

As atletas botucatuenses Olivia Godoy Ignácio, Lauren Bruder Iachel, Yasmin Maia e Bruna Keller foram premiadas, ficando entre as 3 (três) melhores atletas de sua categoria e modalidade, sendo que:

· Olivia Godoy Ignácio ficou em 1º lugar geral na categoria pré-infantil nível iniciante;
· Lauren Bruder Iachel ficou em 1º lugar no aparelho Arco na categoria infantil - nível intermediário;
· Yasmin Maia ficou em 1º lugar no individual mãos livres e 1º lugar no individual aparelho massas na categoria infantil - nível avançado;
· Bruna Keller ficou em 3º lugar no individual aparelho massas na categoria juvenil - nível iniciante

Esta vereadora acredita que o esporte transforma a vida e que todos que buscam a pratica esportiva já estão adquirindo qualidade de vida, no entanto, o esporte de alto rendimento requer treinamento, abdicação e dedicação.

Sabendo que é dever do Poder Público reconhecer e aplaudir todos os atletas que elevam o nome da nossa cidade para o Brasil e para o mundo e diante da importância de se valorizar profissionais que se empenham em busca de melhorias e bem-estar de todos, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para as atletas Olivia Godoy Ignácio, Lauren Bruder Iachel, Yasmin Maia e Bruna Keller pelas conquistas obtidas no Torneio Internacional Online de Ginástica Rítmica que aconteceu nos dias 21 e 22 de agosto.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de agosto de 2021.
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