
R E Q U E R I M E N T O Nº. 672
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/9/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


           Em 2011 o programa “Consultório na Rua” foi instituída pela Política Nacional de Atenção Básica, com o objetivo de ampliar o acesso da população em situação de rua aos serviços de saúde.
Tal programa possui equipes multiprofissionais que desenvolvem ações integrais de saúde frente às necessidades dessa população. As atividades são realizadas de forma itinerante e, quando necessário, são desenvolvidas ações em parceria com as equipes das Unidades Básicas de Saúde (UBS).

Pessoas em situação de rua são extremamente vulneráveis à proliferação do coronavírus, desse modo a estratégia “Consultório na Rua” será essencial para a prevenção e controle da Covid-19. Além disso, o serviço funciona como mais uma porta de entrada para o Sistema Único de Saúde (SUS), desafogando o atendimento nas unidades de atendimento de Urgência e Emergência.
Razão pela qual, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a aquisição de uma Van adaptada para o programa “Consultório na Rua”, visando ampliar o acesso da população em situação de rua aos serviços de saúde, bem como aliviar o fluxo de atendimento no Pronto Socorro Adulto.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2021.
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