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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







A Praça Dona Chiquita (Francisca Cardoso de Moraes), localizada no Jardim Planalto, é uma ampla área de lazer de nosso município, que dispõe de campo de areia, playground, pista de skate, entre outros.
[bookmark: _GoBack]		Apesar da referida área para lazer ser ampla, os munícipes não podem aproveitá-la a noite por conta da precária iluminação.
Em Botucatu existe o Custeio de Iluminação Pública (CIP), imposto cobrado dos munícipes botucatuenses junto à conta mensal da Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL).
O valor arrecadado do CIP deve retornar aos munícipes em forma de investimentos no setor de energia, então, seria de extrema relevância que a Praça Dona Chiquita fosse contemplada com melhorias na iluminação pública.

Visando garantir a boa utilização do supracitado imposto e atender a todos que frequentam tal local, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário de Governo, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, a possibilidade de realizar melhorias na iluminação da Praça Dona Chiquita, utilizando valores arrecadados pelo CIP (Custeio de Iluminação Pública), de forma que os munícipes possam utilizar, também no período noturno, a pista de skate, o parquinho infantil e o campo de futebol de areia existentes em tal área de lazer.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2021.
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