
R E Q U E R I M E N T O Nº. 679
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/9/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Nos arredores do Jardim Ouro Verde e Cambuí existe uma cachoeira conhecida como Cachoeira do Afonso. É uma área de extrema importância, não só pelo manancial, mas, sobretudo, por abrigar diversas espécies de fauna e flora.

Portanto, é também de grande relevância a preservação da diversidade biológica do local, área verde onde o Poder Executivo poderia traçar um projeto para transformar o local em um Parque Municipal Natural/Ambiental, tanto com o propósito de conservação da área como também ressaltar sua beleza cênica, dessa forma criando mais uma área de lazer, com trilhas, sinalização adequada e potencial turístico dentro das normas legais. 

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, avaliar a possibilidade de desenvolver um projeto para transformar a área onde está localizada a cachoeira conhecida como Cachoeira do Afonso, na Região do Jardim Ouro Verde e Cambuí, em um Parque Natural/Ambiental, bem como que referido Parque receba a denominação de Affonso Nogueira Rodrigues, antigo proprietário do local.
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 8 de setembro de 2021.
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