
M O Ç Ã O Nº. 108
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/9/2021 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 No último dia 27 de agosto, aconteceu a solenidade de implantação e a aula inaugural do Programa “Escolinha da PM” em Botucatu.  O Projeto já havia sido implantado com sucesso na cidade de Avaré, no ano de 2018 e, em Jaú, em 2019.
Assim, com o retorno das atividades escolares que estavam suspensas em decorrência da pandemia, 15 alunos da EMEF “Prof. Paulo Guimarães”, foram os primeiros a frequentarem as atividades do programa, em consequência do protocolo de intenções formado entre o 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior e a Secretaria Municipal da Educação. 
Em razão da brilhante atuação do Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência (PROERD) nas escolas, surgiu a ideia de avançar ainda mais com a “Escolinha da PM”, o qual tem como escopo trazer as crianças para dentro do Quartel, a fim de que elas conheçam um pouco mais da estrutura da Polícia Militar. 

  Desta forma, toda sexta-feira alunos da 5º série da rede municipal de ensino, terão a oportunidade de frequentar a “Escolinha da PM” no Batalhão.
Em tais oportunidades os alunos poderão também obter conhecimentos voltados à cidadania e ao civismo, conteúdos esses que serão transmitidos por Policiais Militares gabaritados e com o apoio dos instrutores do PROERD.

  É importante ressaltar que todos os cuidados relacionados à prevenção contra a Covid-19 estão sendo tomados, para que as crianças, em número reduzido, pudessem ser recebidas com toda a segurança possível, seguindo a orientação da Vigilância Sanitária, que realizou vistorias prévias na sede do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior, para certificar-se que as condições sanitárias estavam em consonância com todos os protocolos exigidos. 

Parte integrante da Moção nº 108/2021
Assim, com a certeza de que o Programa “Escolinha da PM” será coroado de sucesso, ofertando farta experiência para as crianças do município APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o Comandante do 12º Batalhão da Polícia Militar do Interior TENENTE CORONEL PM JOSÉ SEMENSATI JUNIOR, ao Responsável pelas Relações Públicas da Unidade, 1° TENENTE PM  EZEQUIEL CORREA PIMENTEL JÚNIOR,  aos instrutores CABO PM MARIA CRISTINA FIGUEIREDO, SOLDADO PM ELISÂNGELA DOS SANTOS SOUZA, e CABO PM BENEDITO MACHADO ROCHA, bem como para o Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e para a Secretária de Educação, CRISTIANE AMORIM RODRIGUES, pela implantação do Programa “Escolinha da PM” em Botucatu,  trazendo um ganho considerável para o futuro das nossas crianças.

  Que cópia desta Moção seja encaminhada para ao Comandante Geral da Policia Militar do Estado de São Paulo CORONEL PM FERNANDO ALENCAR MEDEIROS, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2021.
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