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SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/9/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







[bookmark: _GoBack]Têm sido frequentes os relatos de mulheres que foram perseguidas por pessoas mal-intencionadas enquanto faziam caminhada na pista de ciclismo localizada na Avenida Universitária, no setor Norte de Botucatu.
Referida ciclovia é extensa e passa por vielas, trechos de baixa luminosidade, lugares pouco movimentados e outros pontos onde a segurança das pessoas, principalmente das mulheres, é prejudicada. 
É de extrema importância a existência desses locais de lazer, porém, além disso, é preciso que o Poder Público dê o suporte necessário para que a população tenha acesso com segurança.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Comandante do 12° Batalhão de Polícia Militar do Interior, TENENTE CORONEL PM JOSÉ SEMENSATI JÚNIOR, e ao Comandante da Guarda Civil LEANDRO DESTRO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, intensificar o patrulhamento pela extensão da ciclovia localizada na Avenida Universitária, no setor Norte de Botucatu, devido aos constantes relatos de mulheres que, durante a caminhada, foram perseguidas por pessoas mal intencionadas. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2021.
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