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A cidade de Botucatu apresenta uma grande quantidade de pessoas que fazem parte da melhor idade, mais precisamente, acima de 60 anos de idade sendo consideradas idosas, segundo a legislação brasileira.
A realidade da comunidade botucatuense é a falta de instrumentos públicos voltados a prática de atividades de saúde, cultura, educação e lazer aos idosos, portanto, acreditamos que os Centros de Convivência para Idosos são equipamentos de grande valia para o fomento de política pública voltada aos idosos.
Os Centros de Convivência promovem o desenvolvimento do envelhecimento saudável e da autonomia e o fortalecimento dos vínculos do convívio social. Tais benefícios ocorrem através de diversas atividades físicas e lúdicas, bem como orientações de uma equipe multiprofissional, formada por: pedagogos, geriatras, enfermeiros, fisioterapeutas, professores de dança e de arte.
Visando assessorar o Poder Executivo, os vereadores que compõem a Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Lazer, Turismo, Meio Ambiente e Assistência Social identificaram a necessidade de estudos para implantação deste instrumento público em nossa cidade.
Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária de Assistência Social, ROSEMARY FERREIRA DOS SANTOS PINTON, e ao Secretário de Esportes e Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar a possibilidade de implementação de um Centro de Convivência para Idosos em nossa cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2021.
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