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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






O Centro de Integração Empresa-Escola (CIEE) é uma associação civil de direito privado, sem fins lucrativos e de fins não econômicos, reconhecida como entidade de assistência social que, por meio de diversos programas, dentre eles o de aprendizagem e o estágio de estudantes, possibilita aos adolescentes e jovens uma formação integral, ingressando-os ao mundo do trabalho.
São 57 anos de pioneirismo e dedicação ao futuro da juventude, contribuindo para o acesso e integração ao mundo do trabalho e fortalecendo o exercício da cidadania.
O Tiro-de-Guerra (TG) é uma pequena unidade militar do Exército Brasileiro encarregada de formar atiradores e cabos da segunda categoria da reserva. Os jovens convocados recebem instrução, conciliando-a com o estudo e trabalho.

É sabido que muitos destes jovens convocados aguardam por uma oportunidade para o primeiro emprego, sendo assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao CENTRO DE INTEGRAÇÃO EMPRESA-ESCOLA (CIEE), solicitando estudar a possibilidade para viabilizar a inclusão dos jovens atiradores do Tiro de Guerra (TG 02-048) nos programas de fomento ao primeiro emprego. 


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2021
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