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Márcia Dias Spadim, nasceu no dia 25 de julho de 1969, em Botucatu, filha de Ideval Camelete Dias (Bado) e Tereza Venâncio Dias. Casou-se com Cláudio Aparecido Spadim, e desta união, nasceram duas filhas, Amanda Dias Spadim e Alessa Dias Spadim.

 	Concluiu seus estudos de magistério em 1987, na Escola Estadual Cardoso de Almeida (EECA) e iniciou sua carreira profissional, ainda muito jovem, aos 18 anos como atendente de creche na Prefeitura Municipal de Botucatu, trabalhando no CEIM-Plimec, quando as creches eram integradas ao serviço social.

Em 1989 passou a ser Diretora de Creche para o Núcleo de Participação Popular do Jardim Brasil, Projeto conveniado com a prefeitura, que atendia alunos de 4 a 12 anos, sempre determinada a batalhar, pelos seus queridos alunos, de e forma motivadora buscando transformar vidas.

Em 1991 iniciou sua formação acadêmica em Pedagogia e Administração Escolar na UNIFAC, finalizando em 2012, sua Pós-graduação em Empreendedorismo na Universidade Federal de São João del-Rei (UFSJ). 

 	Em 1991, as creches passaram a ser responsabilidade da Secretaria Municipal de Educação, assim, em 1992, foi transferida para a Creche da Vila Paulista, enfrentando novos desafios e lutas, participou ativamente da reforma da creche e da construção da pré-escola.

 	Em 1996, retornou para o Jardim Brasil, bairro pelo qual Márcia nutria muito carinho, o que levou a muitos esforços para conquistar a reforma da escola que resultou em muitas melhorias ao local tornando-se um espaço essencial e acolhedor aos alunos. 
Marcia organizava com muito prazer passeios culturais e festivos em shoppings, cinema, Fazenda Lageado, zoológicos, Parque da Xuxa, Parque do Gugu, Betinho Carreiro, visitas na Sabesp, Trenzinho, Bala balão, assim como muitas comemorações, que eram realizadas e ansiosamente esperadas pela comunidade, como no Dia das Crianças, Festas Juninas, Dia das Mães, Páscoa, Natal entre outras.
Idealizou também o Projeto Reciclagem, assim, recebia garrafas PET e latas de alumínio, chegando a entregar dez bags de garrafas, na semana. Todo valor arrecadado era separado para as compras do famoso lanche do McDonald 's para todos os alunos, a fim de proporcionar uma experiencia diferente e única para as crianças. Esse projeto foi muito importante, possibilitando depois de algum tempo, que algumas famílias começassem a tirar o sustento dessa forma também. 
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Sempre uma pessoa multifuncional, tinha várias funções agregadas em uma só, a Márcia diretora, mãe, psicóloga, amiga, conselheira, defensora das causas da comunidade, costureira, cozinheira, pintora, enfermeira, engenheira, assistente social, faxineira, entre outras.
Atendeu várias gerações da mesma família, algumas que precisavam de um prato de comida e outras somente de um olhar de atenção, um abraço apertado e uma palavra de conforto e fé.
Sempre acreditando no potencial de cada ser humano, exaltava os pontos positivos dos alunos, contando também com o apoio de sua equipe de professores, que, cada uma com sua característica, estava preparada para acolher todas as crianças. 
[bookmark: _GoBack]Márcia dedicou mais da metade de sua vida à escola, trabalhando para amparar a todos de uma forma carinhosa e acolhedora, assim, encerra esse ciclo com muita paz no coração, sentimento de dever cumprido e, hoje, leva em seu coração um sentimento de enorme gratidão, por ter vivido essa experiência maravilhosa e por ter contribuído de uma forma tão positiva para essa comunidade que se tornou também sua família.
Diante do exposto APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a servidora pública MÁRCIA DIAS SPADIM, pela obtenção da merecida aposentadoria como diretora escolar em nosso município, fruto de uma trajetória profissional trilhada com muita dedicação, profissionalismo, competência e amor prestando relevantes serviços à sociedade botucatuense na área da educação.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de setembro de 2020.
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