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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:








Muitas famílias perderam entes queridos para a Covid-19. Em Botucatu, até o momento 300 pessoas faleceram em decorrência da doença.
Diversos municípios estão aderindo à campanha “Bosque Memorial”, que visa realizar o plantio de mudas de árvores em homenagem às vítimas do coronavírus.
Sabemos que nada pode apagar a dor da perda, mas acreditamos que um local como esse, mais que uma homenagem, pode se tornar um local de conexão, de meditação e de esperança.
[bookmark: _GoBack]Botucatu tem sido um grande exemplo para o mundo em relação ao enfrentamento à Covid-19 e pode também ser um grande exemplo de reconhecimento àqueles que partiram.
Ao considerar que este parlamentar foi convidado pelo movimento inter-religioso, criado no município, para realizar o plantio simbólico de uma muda de Ipê Amarelo na Praça Comendador Emílio Peduti (Praça do Bosque) e que a criação de um bosque em homenagem às vítimas da Covid-19 é desejo deste movimento e seria uma justa homenagem também a todas as famílias, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário do Verde FILLIPE MARTINS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de realizar o plantio de árvores com objetivo de criar um “bosque” homenageando, assim, cada botucatuense que partiu devido à pandemia do coronavírus. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de setembro de 2021.
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