


R E Q U E R I M E N T O Nº. 699

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/9/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






Regulamentar e disciplinar o consumo de bebidas alcoólicas em praças e demais locais públicos é uma das demandas da sociedade botucatuense.
A regulamentação e o seu formato deverão ser construídos por diversas mãos, ou seja, os vereadores desta Casa de Leis gostariam de discutir com a sociedade botucatuense uma minuta de Projeto de Lei que versa sobre “Disciplinar o consumo de bebidas alcoólicas em praças e demais locais públicos de nossa cidade, após as 22 (vinte e duas) horas”.
O melhor instrumento apresentado para que a elaboração ocorra com a participação de toda comunidade garantindo democraticamente a construção deste Projeto de Lei, seria através de Audiência Pública com o intuito de ouvir e sensibilizar a população no sobre o assunto em pauta.
Dessa forma, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais e ouvido o Plenário, ao Presidente da Câmara, Vereador RODRIGO RODRIGUES, a realização de Audiência Pública com a finalidade de debater com a sociedade propositura que visa disciplinar o consumo de bebidas alcoólicas em praças e demais locais públicos de Botucatu a partir das 22 horas. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de setembro de 2021.
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