


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 702

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/9/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





A Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo (SABESP) tem como missão prestar serviços de saneamento, contribuindo para a melhoria da qualidade de vida e do meio ambiente e, como visão, ser referência mundial na prestação de serviços de saneamento, de forma sustentável, competitiva e inovadora, com foco no cliente.

O primeiro município a ser operado pela companhia, no interior do Estado, foi Botucatu, em 1974.  Desde então, oferece serviço de excelência no fornecimento de água potável e coleta e tratamento de esgoto. Porém, há alguns pontos da cidade que necessitam de investimentos, como por exemplo, implantação de rede de esgoto em determinadas vias. 

[bookmark: _GoBack]Moradores da Travessa João Ferreti, na Vila Casa Branca, procuraram este Vereador para solicitar a implantação de rede de esgoto naquela via, uma vez que, atualmente, os imóveis localizados na mesma utilizam-se de rede particular para acessar a rede de esgoto que se encontra na Rua Castro Alves.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Gerente da Divisão de Botucatu da Sabesp, SANDRO HENRIQUE RAMOS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos para implantação de rede de esgoto na Travessa João Ferreti, Vila Casa Branca. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de setembro de 2021
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