
R E Q U E R I M E N T O Nº. 695
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/9/2021       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

É notório que ainda estamos expostos ao contágio da Covid-19, fato que ainda requer medidas sanitárias para prevenir a disseminação do vírus.

Destacamos também que as aulas na rede municipal de ensino já retornaram, porém em sistema híbrido, sendo que os estudantes podem participar tanto no modo presencial quanto remoto.

O distanciamento social de um metro nas escolas é essencial, pois é o que orienta a Organização Mundial da Saúde - OMS, principalmente com o surgimento e circulação da variante Delta do vírus. Além disso, é preciso transparência na divulgação dos casos positivos nas escolas, tanto para os funcionários, quanto para a comunidade atendida. 

 É sabido que a Secretaria de Educação recebe diariamente os dados informativos de quantidade de alunos presentes nas unidades escolares e os resultados dos testes diários para Covid-19 que, assim, poderiam ser divulgados em cada unidade em tempo real.
Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária de Educação, CRISTIANE AMORIM RODRIGUES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, disponibilizar o acesso das equipes escolares, bem como da comunidade local aos relatórios diários das escolas com os dados contendo o numero de casos positivos da COVID-19 em cada unidade, com o intuito de dar mais transparência nessas informações.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de setembro de 2021.
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