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O grupo de caminhadas Papa-Trilhas, realiza passeios na área rural do município de Botucatu, localizando e identificando diversas cachoeiras e caminhos históricos.
Referido grupo é bastante conhecido em nossa cidade e região sendo que dezenas de pessoas acompanham o grupo que, também, realizam caminhadas em cidades vizinhas, como Pardinho e Bofete.
Além das caminhadas regulares o grupo também realiza percursos especiais como, por exemplo, no dia 12 de outubro, Dia de Nossa Senhora Aparecida, quando os trilheiros caminham de Aparecidinha de São Manuel até a igreja de Aparecida em Botucatu, num total de 35 quilômetros, colaborando em deixar vivas as nossas tradições.
Fundador do grupo supracitado e há 32 anos no comando do mesmo junto com sua esposa Cida Sanches, Antonio Sanches, conhecido como Toninho Sanches, é uma pessoa muito querida na cidade sendo um exemplo pela sua disposição e amor pelas caminhadas.
Sempre ativo Toninho, além de incentivar as caminhadas do Grupo Papa Trilhas, também exaltou nossa história e tradições em registros e publicações que contam a história, por exemplo, do Bairro de Piapara e Região da Bocaina.
No último dia 8 de setembro, através das redes sociais, Toninho divulgou que está deixando o comando do grupo Papa Trilhas informando que quem assume a posição é Eduardo Lourençon.
Considerando ser de extrema relevância reconhecer ações de munícipes que se dedicam a promover o convívio social, a prática esportiva, bem como exaltam nosso meio ambiente e atrações históricas, assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para ANTONIO SANCHES (Toninho Sanches), pelos 32 anos de relevantes ações realizadas à frente do conhecido Grupo Papa Trilhas juntamente com sua esposa Cida Sanches, inspirando a prática das caminhadas e exaltando nossas tradições e belezas naturais.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de setembro de 2021.
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