
R E Q U E R I M E N T O Nº. 710
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/9/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Moradores reclamam da má qualidade do serviço prestado pela empresa responsável pela roçada de mato e limpeza nas guias e sarjetas do município.
Tal situação tem sido observada pela falta de funcionários e equipamentos durante o trabalho, ou seja, apenas um trabalhador executa o serviço com roçadeira, mas sem a tela que protegeria de possíveis pedriscos lançados sobre residências, veículos e pessoas, além de que não há o recolhimento do mato que foi roçado. (fotos anexas)
Informações dão conta de que o serviço prestado foi contratado a um custo inviável, o que reflete na qualidade do mesmo. 

Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, e ao Responsável pela Zeladoria, PAULO SÉRGIO ALVES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, providências quanto a denúncia sobre a qualidade do serviço de roçada e limpeza nas guias e sarjetas do município, informando qual o número do contrato, os valores pagos nos últimos dois anos e respectivos locais em que ocorreram, bem como especificar a equipe de funcionários que compõe o contrato.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de setembro de 2021.
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