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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:




Natural de Limeira/SP, Cláudia Maria Gabriel mudou-se para Botucatu na década de 90. Formada em Pedagogia, iniciou como auxiliar de classe em escola de sua cidade natal. Chegando em Botucatu, foi acolhida na Escola Pateca, no Bairro Alto, uma das primeiras escolas sócio construtivistas da cidade, pela qual ela tem muita gratidão.

[bookmark: _GoBack]Aprovada em concurso público, em 6 de fevereiro de 1996   ingressou como Professora na Prefeitura de Botucatu. Atuou na educação infantil e depois teve a oportunidade de ser Coordenadora Pedagógica em 2004, conquista obtida após ter sido aprovada em processo seletivo. Foi este o primeiro processo seletivo interno que o município abriu para oferecer oportunidades de crescimento profissional e valorização aos professores da rede. 

Como Coordenadora Pedagógica Cláudia desenvolveu com maestria as diversas atribuições, sendo um exemplo de liderança para todos que com ela atuaram. 

Em dezembro de 2004 galgou mais um degrau quando assumiu a direção do Centro de Educação Infantil “João Queiroz Marques”, unidade de ensino que se tornou a sua “menina dos olhos”. Nesta unidade, Cláudia foi além, pois acima das funções diretivas se destacou como figura humana. Conquistou a admiração, o respeito, o apreço e, principalmente, muitas amizades.

Cláudia com sua liderança e carisma foi grande incentivadora e fomentadora das festas comemorativas no âmbito escolar, inclusive com o envolvimento das famílias dos alunos. 

Também graças ao seu empenho e espírito inovador, foi no CEI “João Queiroz Marques” que o Projeto Crescer Seguro iniciou suas atividades. O projeto que tem como objetivo a prevenção de acidentes para crianças das escolas públicas municipais, assim como a seus pais, professores e cuidadores, teve grande avanço, pois contou com todo o apoio da unidade dirigida pela Cláudia Gabriel.

Ficou como diretora até 2017, quando deixou o cargo para exercer a Supervisão Escolar, a convite. Atuou poucos meses na supervisão, pois, em reconhecimento pela dedicação em seu trabalho, se tornou Secretaria Adjunta de Educação cargo em que permaneceu até 2020.



Com afeto, carinho e profissionalismo educou e cuidou de muitas crianças, inspirando-os ao aprendizado e descobertas; acolheu famílias, formou professores e conquistou amigos para a vida toda, encerrando um ciclo com o sentimento de dever cumprido com extraordinário crescimento pessoal e profissional.

A Professora Cláudia ao longo da sua carreira sempre se constituiu como uma mulher forte, determinada, aguerrida, competente e muito dedicada ao trabalho, merecendo ser reconhecida e homenageada por esta Casa de Leis.

Diante do exposto APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para CLÁUDIA MARIA GABRIEL, pela obtenção, em 10 de setembro de 2021, de sua merecida aposentadoria, fruto de uma excelente trajetória profissional trilhada com profissionalismo, competência e amor, prestando relevantes serviços à sociedade botucatuense na área da educação.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de setembro de 2020.
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