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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:
 






A Rua João Gotardi, no bairro Dom Henrique, é importante ligação de outras duas importantes vias, a Rua Doutor Guimarães e Avenida Leonardo Vilas Boas, possuindo intenso trafego de veículos.

Estão instalados por sua extensão, bem como nas adjacências, diversos estabelecimentos comerciais e equipamentos públicos como: o CEI “Horeste Spadotto”, o Centro de Saúde Escola da Vila Ferroviária, o Estádio Municipal “Prof. João Roberto Pilan” (INCA), comércios, entre outros.
 
Trata-se de uma via muito antiga, estreita e com mão dupla de direção, onde o fluxo intenso de veículos concomitantemente com aqueles que estão estacionados em ambos os lados, prejudica consideravelmente a fluidez e segurança do trânsito.

INDICAMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, a necessidade de realizar estudos técnicos para tornar mão única de direção a Rua João Gotardi, no bairro Dom Henrique, de forma a disciplinar e garantir maior segurança no trânsito local. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de setembro de 2021.
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