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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







Muitas praças de nossa cidade possuem quadras para prática esportiva, que proporcionam grande qualidade de vida e integração social por consistirem em importantes áreas de lazer e atividade física.
Com o fim das estações mais frias e o consequente aumento das temperaturas, muita pessoa tem utilizado as quadras para a prática de esportes, inclusive formando grupos de volleyball e outros esportes no Jardim Itamarati, Jardim Paraíso, Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (Cohab I) e de alunos da UNESP. Entretanto, este parlamentar foi procurado por moradores relatando que não podem aproveitar esses espaços no período noturno, em razão da iluminação noturna precária ou inexistente.
Desse modo seria de extrema relevância que essas áreas fossem contempladas com melhorias na iluminação pública, garantindo maior qualidade de vida e a realização de hábitos esportivos e saudáveis.
[bookmark: _GoBack]Visando atender a pedidos da população, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de realizar melhorias na iluminação das quadras esportivas existentes em diversas praças da cidade, de forma que os munícipes possam utilizar esses equipamentos também no período noturno.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de setembro de 2021.
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