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A “Praça das Bandeiras”, onde está instalado o monumento em homenagem ao Fundador de Botucatu, Capitão José Gomes Pinheiro, figura histórica que merece o respeito de nossa comunidade, recebe um grande número de frequentadores. 

O local também abriga a sede da Diretoria Regional de Ensino, e um problema recorrente no local são as constantes lâmpadas queimadas, sendo necessário que a secretaria competente realize a substituição das lâmpadas existentes por outras mais eficientes, bem como verificar a situação da rede elétrica. 

[bookmark: _GoBack]INDICAMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, a necessidade de realizar a substituição das lâmpadas existentes por outras mais eficientes na “Praça das Bandeiras”, onde está instalado o monumento em homenagem ao Fundador de Botucatu, Capitão José Gomes Pinheiro, no Jardim Central, bem como verificar a situação da rede elétrica local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de setembro de 2021.
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