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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






Passear com animais de estimação, em especial cachorros, vai além de uma prática simples voltada para a diversão do animal. Os passeios contribuem para a saúde física e mental do cão, trazendo muitos benefícios para o bem-estar geral do pet.
A questão é que os passeios também se tornam uma oportunidade para que os cães realizem suas necessidades fisiológicas o que, se não seguir alguns cuidados, incomoda munícipes que residem ao longo do trajeto do passeio e que reclamam do excesso de fezes que são deixados pelos animais.
Fezes de gatos e cachorros, quando descartadas de maneira incorreta, podem provocar impactos negativos não só aos seres humanos e ao meio ambiente, como também aos próprios animais que podem ficar expostos a doenças como giardíase, parvovirose, toxocaríase, coccidiose, entre outras.
A recomendação para quem passeia com os animais é sempre levar um saco plástico e recolher as fezes do animal durante o trajeto, mantê-las fechadas no saco e depois descartá-las no lixo de sua residência ou no vaso sanitário.
Embora o procedimento já ser de conhecimento geral, muitas pessoas ainda insistem em não recolher as fezes dos seus animais de estimação o que leva a necessidade de realizar uma ampla campanha de conscientização com, inclusive, a possibilidade de implantação de placas orientativas. 
Considerando que em Botucatu há a lei n° 4904/2008 que, em seu artigo 6°, estabelece que “é de responsabilidade dos proprietários, detentores ou condutores, o recolhimento das fezes excretadas em vias públicas pelos cães, as quais deverão ser descartadas em recipientes de lixo”,
[bookmark: _GoBack]Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e à responsável pela Vigilância Sanitária, ROSANA CRISTINA DE LARA MARINS MINHARRO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar uma ampla campanha de conscientização sobre a importância do recolhimento das fezes dos animais de estimação durante os passeios, com implantação de placas orientativas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de setembro de 2021.
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