
R E Q U E R I M E N T O Nº. 724
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/09/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Os moradores do Jardim Palos Verdes, reclamam da inexistência de área de lazer para a população e especialmente para as crianças.



Existe a necessidade de que seja construída uma praça no bairro, se possível, com equipamentos de academia ao ar livre, para que a população possa utilizá-la em seus horários de descanso.



O investimento está atrelado à qualidade de vida e no condicionamento físico da população, sendo assim investir em a construção de áreas de lazer é o mesmo que investir na saúde das pessoas, uma vez que o exercício físico auxilia na prevenção dos mais diversos tipos de enfermidades.



Ao considerar que este equipamento público, requisitado por esta vereadora, é uma demanda levantada pela população local, que apresentaram tal pedido através de oficio, vale ressaltar que a área apresentada para a realização desta solicitação é a área verde confrontante com a Rua Narciso Taborda, margeando o antigo campo de futebol local.



Como o Jardim Palos Verdes e bairros adjacentes são carentes em equipamentos públicos para a realização de atividade física e lazer, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de desenvolver um projeto arquitetônico visando construir uma Praça Pública dotada de sistema de lazer completo e com a implantação de academia ao ar livre no Jardim Palos Verdes em área localizada na Rua Narciso Taborda. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de setembro de 2021.
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