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SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/9/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







O Centro de Atendimento Psicossocial Infantil CAPSi é um serviço especializado composto por diversos profissionais para atender crianças e adolescentes em situação de sofrimento psíquico e com diagnóstico de transtorno mental.
Em nosso município esse serviço é realizado no prédio localizado na Rua Pedro Delmanto, no Jardim Paraíso, e atende pessoas de diversos pontos da cidade.
Um problema recorrente é o transtorno causado pela falta de opção de transporte público para o acesso das pessoas a esse importante equipamento de saúde. 
Estes parlamentares foram procurados por munícipes residentes do Jardim Ciranda, Caimã e Vitoriana informando as dificuldades quanto à falta de opções de linhas de ônibus que passem próximo ao CAPSi, sendo necessários esforços do Poder Público para atender referida demanda.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário Adjunto para os Assuntos do Transporte Coletivo, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, oferecer mais linhas do transporte coletivo que passem próximo ao Centro de Atendimento Psicossocial Infantil - CAPSi, e que realizem itinerários como “Cachoeirinha/Jardim Paraíso”, “Vitoriana/Jardim Paraíso” e “Caimã/Jardim Paraíso”, com o intuito de beneficiar a grande quantidade de famílias que frequentam o CAPSi e residem longe da sua sede.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de setembro de 2021.
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