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A vida do senhor Ruy Pirré e de sua família se mistura com a do bairro Rio Bonito Campo e Náutica. Descendente de indígenas e portugueses, ele sempre se emociona ao relatar suas histórias e sua relação íntima com as águas do Tietê.
Ruy revela que sua trajetória começou quando cruzou o rio em um barco a remo na infância, já conduzindo pessoas, de um lado a outro, sendo até hoje referência em embarcação.
De acordo com Ruy, seu avô foi o primeiro funcionário da ferrovia a morar no antigo Porto Martins, área hoje alagada pela represa de Barra Bonita, assim, ele conhece um retrato fiel desse ponto importante para o lazer de moradores e rancheiros em nossa cidade. 
O Rio Bonito é muito visitado por famílias e grupos de amigos que querem descansar e vivenciar o contato com a natureza. O local é propício para caminhada, pesca e esportes náuticos e os passeios de barco que proporcionam bons momentos, como a emoção de estar no meio do rio, sentir a brisa no rosto, avistar os animais na barranca e as embarcações de pescadores. 
Ali Ruy promove passeio em seu barco “Dom Peixito”, uma das embarcações mais famosas do Rio Tietê, um momento especial para quem curte ver a paisagem do lado contrário da margem, onde existe um visual de encher os olhos e tem-se a oportunidade de ver uma mata fechada, o lindo rio e sua imensidão. Para ter a sensação de sossego, faz parte do acolhimento as histórias do comandante sobre o antigo Porto Martins que complementam o percurso.
Ruy é referência quando o assunto é a introdução do turismo no Rio Bonito, onde por muitos anos administrou o famoso Bar da Balsa e posteriormente iniciou sua empresa de turismo e passeios de embarcação para mostrar as belezas da fauna e flora, bem como incentivar o turismo de pesca no local.
Com o objetivo de exaltar cidadãos que se dedicam a história e ao desenvolvimento da cidade, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o senhor RUY PIRRÉ, pelo inestimável trabalho prestado ao bairro Rio Bonito Campo Náutica, contribuindo efetivamente na difusão do turismo, da história e das belezas naturais dessa importante e estimada região de nosso município. 
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