



REQUERIMENTO Nº. 726

SESSÃO ORDINÁRIA DE  20/9/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






A rede pública de saúde é composta por vários equipamentos incluídos na rede primária, segundaria e terciária do Sistema Único de Saúde - SUS.
O SUS tem como princípios fundamentais a universalidade, equidade e integralidade no atendimento ao contribuinte e alguns municípios do estado de São Paulo possuem os Hospitais/Escolas.
O Hospital das Clinicas de Botucatu é considerado um desses Hospitais/Escolas e a Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” (UNESP) está localizada em nosso município, portanto, alunos de medicina, residentes e professores transformam a cidade em um grande polo de saúde em âmbito regional, estadual, nacional e internacional.
O Hospital Estadual de Botucatu está vinculado com o Hospital das Clinicas, pois é sabido que no Cadastro Nacional de Saúde esse equipamento público não consta com personalidade jurídica própria, ou seja, ele não está contemplado com os recursos oriundos do repasse SUS diretamente para este equipamento de saúde.
Esta vereança vem, através deste requerimento, consultar o Poder Executivo Nacional, através do Ministério da Saúde, sobre a possiblidade de repassar verbas para este importante equipamento de saúde de nossa cidade, que atende toda a região do Polo Cuesta.
[bookmark: _GoBack]Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Ministro de Saúde, MARCELO QUEIROGA, solicitando a possibilidade de destinar recursos para o Hospital Estadual de Botucatu visando suprir as necessidades de custeio e investimento, bem como para melhor funcionamento e dinamismo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de setembro de 2021
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