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Nesta época do ano, a vegetação seca, a baixa umidade do ar e a falta de chuva contribuem para o aumento das queimadas. A opinião é quase unanime sobre sua origem, em sua maioria humana, ou seja, criminosa.
De forma direta, as queimadas geram destruição ambiental dos biomas e áreas que elas afetam, emitindo gases poluentes e fumaça, que causam mal à saúde do ser humano, quando inalados imediatamente.
Em Botucatu, temos uma grande extensão de áreas de vegetação, e também sofremos todos os anos com estes terríveis danos à natureza causados pelos incêndios florestais que afetam de maneira grave a biodiversidade e a saúde da população.
O fogo já destruiu boa parte da vegetação do município nas últimas semanas, afetando parte de áreas como a do aterro sanitário, Demétria, Distrito de Rubião Júnior, Parque Municipal, Serra de Botucatu - entorno da Capela São Cristóvão, Rodovia Eduardo Zuccari, vicinal que liga Botucatu a Itatinga, Vitoriana, entre tantos outros pontos de nossa região, prejuízos incalculáveis, em especial para a natureza, que agoniza e vai demorar em se recompor.
[bookmark: _GoBack]O Corpo de Bombeiros, Defesa Civil, brigadistas das empresas Embraer, Anidro/Grupo Centroflora, Usina São Manoel e Duratex/Dexco, e proprietários rurais juntaram forças em um heroico combate a essas queimadas, trabalho exaustivo, que pode durar até dias para conter completamente os incêndios.
São combatentes que, por ofício ou voluntariamente, contribuíram e contribuem significativamente para diminuir esses graves danos à natureza, preservando a biodiversidades e a saúde e segurança das pessoas.
É dever desta Casa Legislativa reconhecer o trabalho de todas as pessoas que se empenharam, sem medir esforços, no combate as queimadas e evitar que mais e maiores áreas fossem gravemente danificadas. 









Parte integrante da Moção n° 116/2021


APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Comandante do 5º Subgrupamento do Corpo de Bombeiros de Botucatu, CAPITÃO PM EDSON WINCKLER FILHO, ao Coordenador da Defesa Civil LUCAS TROMBACO, e para as equipes de brigadistas das empresas EMBRAER, ANIDRO/GRUPO CENTROFLORA, USINA SÃO MANOEL E DURATEX/DEXCO, extensivo a todos os voluntários, pelo excelente e árduo trabalho de combate aos incêndios que tem ocorrido nas áreas de vegetação em Botucatu e região, sem medir esforços para manter a biodiversidade, saúde e segurança de todos.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta 20 de setembro de 2021.




Vereador Autor ABELARDO
REPUBLICANOS





















AWCN/mal

