


R E Q U E R I M E N T O Nº. 728

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/9/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL




A cidade de Botucatu apresenta uma grande quantidade de pessoas que fazem parte da melhor idade, mais precisamente, acima de 60 anos de idade sendo consideradas idosas, segundo a legislação brasileira.

O Casa Pia São Vicente de Paulo, o Asilo “Padre Euclides”, é a instituição que a mais tempo serve a comunidade botucatuense resguardando, cuidando e zelando pelos idosos de nossa cidade.

Em nossa cidade, centenas de famílias já “utilizaram” desta prestação de serviço, e sabemos que muitos destes idosos findam sua vida com dignidade e auxilio dos profissionais do Asilo.

Após as considerações e para que esta vereança vislumbra elaborar uma política pública voltada aos idosos, segue-se algumas perguntas para melhor compreensão:

1. Qual o número de idosos assistidos?

2. Qual é o número de idosos que residem no Asilo?

3. Quantos dos idosos que residem no Asilo deixam suas pensões sobre administração do Asilo?

4. Qual a despesa e receita mensal do Asilo?

5. O Asilo recebe recursos da Administração Pública? Se positivo, qual o valor?

6. Qual é quadro funcional do Asilo? Descrever quais são os profissionais.

Após as referências e as perguntas elencadas neste documento, gostaríamos de salientar que ações, atividades, projetos e programas devem ser e ter orientação de profissionais da assistência social. 
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Exemplificando, dúvidas por parte dos moradores e desta vereança, é sobre os procedimentos da administração da Instituição com os idosos que necessitam ser encaminhados para a UNESP para tratamento clinico hospitalar. Há acompanhamento de profissional e/ou cuidador vinculado ao Asilo?

Assessorar é uma das funções da vereança, portanto, estamos à disposição para auxiliar em quaisquer necessidades desta Instituição.

Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária de Assistência Social, ROSEMARY FERREIRA DOS SANTOS PINTON, e ao Presidente da Casa Pia São Vicente de Paulo - Asilo “Padre Euclides”, JOÃO NARCISO DE AGUIAR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, diversas informações sobre os idosos e prestações de serviços da referida entidade, visando a elaboração de políticas públicas para idosos de nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de setembro de 2021.
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