

R E Q U E R I M E N T O   Nº. 730

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/9/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







Botucatu está na vitrine mundial, pois, é uma das cidades que tem os melhores indicadores sociais e que, em tempo de pandemia, tem o maior percentual de pessoas vacinadas por habitantes contra a Covid -19.

O turismo é uma das vertentes do desenvolvimento econômico da cidade que tem o selo de “municipio de interesse turístico”. Para a conquista deste Selo o municipio precisa preencher uma série de requisitos dentro da política pública de turismo.

O nosso municipio foi contemplado em 2019 com o selo de Municipio de Interesse Turístico, através de Projeto de Lei aprovado na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, com muito esforço do então Deputado Estadual, Fernando Cury, do Prefeito Municipal Mário Pardini, do Secretário Adjunto de Turismo, Augusto César Tecchio, da equipe técnica da Secretária de Desenvolvimento Econômico e do Conselho Municipal de Turismo.

O governo estadual, através da Secretária de Turismo, abriu edital e classificou os municípios portadores de projetos para a conquista do Selo que, a posteriore, poderiam receber a quantia de R$ 600.000,00 (seiscentos mil reais) para os projetos apresentados, conforme as exigências técnicas. A equipe técnica da Prefeitura de Botucatu capitaneada, então, por Augusto Tecchio, elaborou o projeto do “Museu da Música Caipira”, sendo aprovado em 2019 e contemplado para a execução.

No exercício de 2020 a Subsecretaria de Turismo encaminhou para o governo estadual dois projetos para a seleção, aprovação e execução dos recursos destinados ao MIT. Os projetos foram: Projeto “Portal do Rio Bonito” e o Projeto de “Sinalização Turística Urbana e Rural”, ambos aprovados pelo grupo avaliador e que estão seguindo os ritos para deliberação e liberação dos recursos para a execução.

É papel deste vereador o assessoramento ao Poder Executivo na elaboração de políticas públicas de desenvolvimento econômico, pois, como podemos destacar, na última sexta-feira a nossa cidade foi temática em programa de expressão internacional, apresentando para o mundo as belezas naturais e turísticas de nossa cidade.



[Parte integrante do requerimento nº 730/2021]

Desta forma, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária Adjunta de Turismo ROBERTA SOGAYAR e ao Secretário de Desenvolvimento Econômico JUNOT DE LARA CARVALHO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar a situação dos projetos deliberados em 2020 e quais  foram apresentados para o governo de Estado de São Paulo, no exercício 2021, para avaliação, análise e aprovação de recursos do selo Município de Interesse Turístico (MIT).

 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de setembro de 2021
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