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SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/9/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






A politica pública voltada para a segurança é uma das principais causas de indicadores sociais que contribuiem para a melhoria da qualidade de vida e dos índices de desenvolvimento humano do município.
São consideradas forças de segurança que atuam de fato e de direito nos municípios paulistas a Policia Militar, a Guarda Metropolitana, a Guarda Civil Municipal e a Policia Civil.
Neste documento, iremos referendar a Policia Militar do Estado de São Paulo que é uma das que apresentam os melhores indicadores de eficiência e eficácia na prestação de serviço aos contribuintes, bem como apresentam uma falta muito grande de efetivo e, também, pela falta de melhor remuneração.
A Policia Militar Paulista não tem recebido os aumentos salariais garantidos na Constituição desde 2014, além disso, as correções inflacionarias realizadas pelo governo paulista não repõem as perdas salariais desta categoria.
As progressões funcionais e a forma de crescimento dentro da carreira da Policia Militar se dá por meritocracia e não através de uma politica pública salarial e recompensatória por análise de desempenho. 
Vale ressaltar que este parlamentar, preocupado com os direitos desta classe que está na linha de frente do combate ao crime e, sabendo que a legislação vigente não permite aumento salarial até o dia 31 de dezembro deste ano, solicita que o governo estadual possa realizar uma análise orçamentária para contemplar os Policiais Militares  com o reajuste salarial para o exercício de 2022.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo JOÃO AGRIPINO DA COSTA DORIA JUNIOR, solicitando aplicar os reajustes salariais reais para os Policiais Militares, resgatando as diferenças salariais de 2014 até 2021.
 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de setembro de 2021.
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