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SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/9/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






As mídias e jornais que cobrem as políticas locais, destacaram em 5 de outubro de 2019 que “Botucatu pode ter sua primeira escola no modelo cívico-militar: enquete é realizada no Jardim Flamboyant”, mas precisamente na Escola Municipal de Ensino Fundamental “Luiz Tácito Virginio dos Santos”.

A possibilidade foi levantada à comunidade local que, por meio de votação, faria sua escolha por aderir tal proposta ou não, e objetivamente a maioria dos participantes daquela comunidade escolar votaram “sim” para o modelo de escola cívico-militar, inclusive, tal decisão levou o Prefeito Mário Pardini e o Secretário de Educação à época a assinarem um documento de adesão ao sistema.
É importante destacar que o modelo de escola cívico-militar é uma proposta do governo federal para uma gestão escolar compartilhada entre educadores e militares. Na prática, a gestão seria compartilhada, com professores e pedagogos a cargo da parte de ensino e os militares com a administração e disciplina.
[bookmark: _GoBack]O assunto em pauta já foi discutido na Câmara Municipal de Botucatu no mandato passado, através da Vereadora Jamila Cury (PSDB) com o apoio do Vereador Sargento Laudo, e, nesta oportunidade, gostaria de salientar que esta vereança deseja obter informações sobre o processo de adesão da escola cívico-militar em nossa cidade.

Sendo assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária de Educação CRISTIANE AMORIM RODRIGUES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, informações sobre a adesão do município ao sistema do governo federal para a transformação da escola municipal em escola cívico-militar conforme deliberado pela comunidade escolar em 2019.
 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de setembro de 2021.
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