
R E Q U E R I M E N T O Nº. 733
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/9/2021       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A cozinha piloto da Prefeitura Municipal presta um excelente serviço, produzindo alimento de alta qualidade e valor nutricional para as crianças das escolas e creches municipais, além de projetos institucionais humanitários que também são ajudados com o fornecimento de lanches e refeições.
Nota-se que os diversos funcionários que trabalham na cozinha não dispõem de um local adequado para realizar suas refeições, sendo de extrema relevância oferecer a eles um ambiente onde possam possa se alimentar sentados e com dignidade, melhorando as condições do ótimo trabalho que já é realizado com muita competência e profissionalismo pela equipe. 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e à Secretária de Educação, CRISTIANE AMORIM RODRIGUES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a construção de um refeitório para os funcionários da cozinha piloto, para que os mesmos possam realizar suas refeições de forma adequada.
REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada à responsável da cozinha piloto, MEIRE GÊA, para ciência do pedido.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de setembro de 2021.
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