



R E Q U E R I M E N T O Nº. 734

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/9/2021       

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






O Pronto Socorro Adulto (PSA) atende uma grande demanda de pacientes diariamente, contando também com grande número de funcionários nos diversos tipos de atendimentos que a unidade de saúde presta.
Destacamos que ambientes hospitalares precisam de locais bem arejados, porém, esse importante detalhe está sendo prejudicado no Pronto Socorro Adulto segundo o relato dos profissionais que atuam no local, tornando-se inadequado para pacientes, acompanhantes e funcionários.
Existem ambientes com pouca ventilação e que precisam de atenção especial de seus gestores, como as salas de medicação, recepção, entre outras, haja vista que os profissionais precisam de um espaço de trabalho mais adequado, tal como os pacientes de mais conforto durante o atendimento, muitas vezes em situação de intensa dor.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, e ao Superintendente do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu, PROF. ASSOC. ANDRÉ LUÍS BALBI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município,  instalar ar-condicionado nas salas de medicação e recepção, bem como em outros locais que forem necessários no Pronto Socorro Adulto (PSA), proporcionando ambientes mais adequados para funcionários, pacientes e acompanhantes. 


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de setembro de 2021.
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