

R E Q U E R I M E N T O Nº. 738

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/9/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






O serviço prestado pelos motoristas de transportes escolares é de extrema relevância para a sociedade, haja vista que precisa ser executado por profissionais atentos, cuidadosos e prestativos com os alunos, transportando-os com máxima segurança possível.
Essa parcela de trabalhadores foi uma das classes mais prejudicadas com a pandemia da COVID-19, pois a paralisação das aulas afetou diretamente a vida profissional e financeira dos motoristas que, repentinamente, deixaram de conquistar seu próprio sustento e de seus familiares.
Alguns meses depois, com a situação já crítica, porém com grande esforço dos Poderes Executivo e Legislativo, foi aprovada a Lei n° 6.206 de 14 de outubro de 2020, que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Auxílio Financeiro Emergencial aos prestadores de serviço de transporte de escolares, em virtude dos impactos sociais e econômicos da pandemia de COVID-19, enquanto perdurar a suspensão das aulas e atividades presenciais escolares no Município de Botucatu. ", onde a partir de novembro de 2020 a categoria começou a receber o benefício em nossa cidade.
Hoje, a demanda de alunos ainda é escassa e apenas uma pequena parte dos motoristas continua recebendo o valor do benefício, sendo que a maioria que depende apenas desse trabalho como forma de renda, no momento não recebe nenhum auxílio e necessita também de apoio na sua regulamentação.
[bookmark: _GoBack]Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de Governo FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de estender o auxílio financeiro concedido aos motoristas de transportes escolares até dezembro de 2021, de forma a amenizar os impactos da pandemia da Covid-19 e amparar essa classe de trabalhadores e seus familiares.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de setembro de 2021.
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