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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:




Há anos em nosso município os alunos da rede municipal de ensino são comtemplados com a entrega dos uniformes escolares. Desde a Etapa I até o Ensino Fundamental, incluindo também o EMEJA (ensino de jovens e adultos). No total, são entregues cerca de 100 mil peças entre camisetas de manga longa, de manga curta, calça e jaqueta de frio.
Os uniformes ajudam na identificação dos alunos, facilitam o trabalho dos servidores (professores e funcionários das unidades) e dão mais segurança a eles. Já para as famílias, o uniforme se tornou peça chave no dia a dia, devido à praticidade e também na economia doméstica.
[bookmark: _GoBack]Sabe-se que no atual governo, o compromisso com os alunos é de grande visibilidade e, desde o primeiro ano de gestão, os uniformes foram entregues regularmente. Contudo, infelizmente com a pandemia e com o cancelamento das aulas presenciais, muitos projetos foram adiados.
Hoje, em virtude do retorno às aulas em todas as unidades escolares, incluindo as conveniadas, muitos pais e munícipes interessados procuraram esta vereadora questionando qual será o trâmite para compra e possível entrega dos uniformes escolares ainda este ano. Relatam ainda que as crianças cresceram, que os uniformes antigos já não servem mais e que a situação econômica difícil em virtude da pandemia, exige que a aquisição de novas peças seja feita.
Considerando tais anseios, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiada a Secretária de Educação CRISTIANE AMORIM RODRIGUES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informações sobre as tratativas relacionadas à compra de uniformes, bem como cronograma de recebimento e entrega, caso já exista essa resposta.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de setembro de 2021.
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