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A cerca de 10 meses Denivane Alves da Silva e Nayara Luana Farias Dionysio tiveram a iniciativa de criar o canal no YouTube “Além da Visão Deni & Naya”, com o intuito de conscientizar, motivar e esclarecer sobre assuntos voltado às pessoas com deficiência (PCD), levantando conteúdos vivenciados diariamente entre as dificuldades e as conquistas, como uma forma de motivar as pessoas com deficiência, bem como as que não tem.
Os conteúdos publicados no canal são voltados para todos os tipos de deficiências, não focando apenas na deficiência visual. Com temas diversos, os vídeos abrangem muitos assuntos como: independência e mobilidade da pessoa com deficiência, seus relacionamentos e amizades, temas do cotidiano, sobre a vivência e experiência profissional na deficiência visual, a importância do Braile, dentre outros assuntos.
Ambos com deficiência visual, Denivane Alves da Silva é natural de São Miguel Paulista e foi diagnosticado com Glaucoma congênito, tendo perdido a visão de ambos os olhos após passar por um procedimento cirúrgico quando tinha 4 anos de idade. Atualmente é Servidor Público Municipal, tecnólogo em Logística pela Faculdade de Tecnologia (FATEC) de Botucatu, e pós-graduado em Educação Inclusiva pela Universidade Metropolitana de Santos. Já Nayara Luana Farias Dionysio é natural de Botucatu e foi diagnosticada com Toxoplasmose congênita ocular em ambos os olhos onde veio acarretar a baixa visão. Atua como Educadora social em uma ONG e é graduada em Psicologia pela Universidade Paulista (UNIP) e pós-graduada em Psicologia Humanista pela Faculdade Unyleya.
Sabendo que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar munícipes que se dedicam a compartilhar conteúdos informativos referentes às vivências das pessoas com deficiência, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para DENIVANE ALVES DA SILVA e NAYARA LUANA FARIAS DIONYSIO, pela idealização do canal do Youtube “Além da Visão Deni & Naya”, desenvolvendo um valoroso trabalho em prol das pessoas com deficiência. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de setembro de 2021.
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