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SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/9/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







O Conselho Municipal de Turismo (COMUTUR) aprovou em reunião ordinária, a atualização do Plano Diretor de Turismo (PDT) do município.
O Plano Diretor de Turismo é um importante instrumento que visa, entre outros objetivos, definir programas, projetos, atividades e ações necessárias, criando um conjunto de propostas, para o fomento e crescimento da atividade turística na cidade;
O processo de revisão elaboração do Plano Diretor de Turismo deve acontecer a cada 3 anos, conforme fundamenta a Lei Complementar n° 1233/2018. Portanto, esta revisão compreende uma série de discussões, encontros, reuniões, debates e audiências públicas entre os diversos setores da sociedade envolvidos.
Os programas, projetos, atividades e ações visam enriquecer, por meio da colaboração de agentes da própria sociedade, todas as etapas do processo que culminará no texto revisado do PDT;
Esta vereança sugere ao Poder Executivo e ao Conselho Municipal de Turismo a participação de membros desta Casa de Leis para que possam acompanhar todo o cronograma de roteiro de trabalho para elaboração do PDT, definidos pela Comissão designada pelo COMUTUR:
Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária Adjunta de Turismo, ROBERTA LEME SOGAYAR e ao Presidente do COMUTUR, CRISTIANO VIERA PINTO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do munícipio, informar sobre o processo de construção participativa da revisão e atualização do Plano Diretor de Turismo (PDT).
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Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de setembro de 2021.
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