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SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/9/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:


O Centro de Atenção Psicossocial (CAPS) Infantil compõe a rede de atenção à saúde mental de Botucatu. É voltado ao atendimento de crianças e adolescentes portadores de transtornos mentais severos e persistentes e, ou, dependentes de álcool ou outras drogas.
Na última semana estes vereadores estiveram reunidos com representantes do Caps-i para ouvir e encaminhar demandas. Entre os pedidos está uma geladeira ou freezer para armazenar os alimentos recebidos do Banco de Alimentos para se transformarem em refeições aos assistidos, bem como um orçamento mais adequado para a aquisição de materiais de escritório para a realização das atividades com as crianças.
Sendo dever do Poder Legislativo acolher as demandas e encaminhar ao Poder Executivo de forma a atender os anseios de todas as crianças que são assistidas pelo centro, familiares e funcionários e garantir o bom funcionamento de tal equipamento público, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor Executivo da Organização Social em Saúde Pirangi, JOÃO GONÇALVES DE SARRO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, através da equipe multidisciplinar, viabilizar, para o Centro de Atenção Psicossocial Infantil, a aquisição de materiais de escritório para atividades com as crianças e uma geladeira para armazenar os alimentos oferecidos pela Prefeitura.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de setembro de 2021.
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