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SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/9/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:


O Centro de Atenção Psicossocial (CAPS) Infantil compõe a rede de atenção à saúde mental de Botucatu. É voltado ao atendimento de crianças e adolescentes portadores de transtornos mentais severos e persistentes e, ou, dependentes de álcool ou outras drogas.
Na última semana estes vereadores estiveram reunidos com representantes do Caps-i para ouvir e encaminhar demandas. Entre os pedidos está a disponibilidade de um espaço para que as crianças que frequentam o centro possam realizar atividades lúdicas e esportivas que, por sua vez, são de extrema importância para o desenvolvimento dos pequenos.
[bookmark: _Hlk83308205]Uma alternativa para atender tal demanda e evitar que as crianças fiquem expostas e realizem exercícios na rua, seria estabelecer uma parceria com a EMEF “Luiz Carlos Aranha Pacheco”, localizada nas proximidades do Caps-i, para utilização de sua quadra de esportes. 
Sendo dever do Poder Legislativo acolher as demandas e encaminhar ao Poder Executivo de forma a atender os anseios de todas as crianças que são assistidas pelo centro, familiares e funcionários e garantir o bom funcionamento de tal equipamento público, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária de Educação, CRISTIANE AMORIM RODRIGUES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, viabilizar parceria com a EMEF “Luiz Carlos Aranha Pacheco”, para que as crianças do Centro de Atenção Psicossocial Infantil possam utilizar a quadra de esportes da unidade escolar, em alguns horários, para realizarem atividades esportivas e lúdicas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de setembro de 2021.
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