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Expande foi criada em outubro de 1986 pelo fundador Sr. Antônio Luiz Bertani (1940- 2013), profissional de carreira e aposentado do Banco do Brasil, onde exerceu funções que o puseram em contato com o mercado imobiliário - e que lhe permitiu adquirir experiência para oferecer um novo conceito em empresa de intermediação na compra, venda, locação e administração de imóveis. 
Tudo começou com o Senhor Antônio vendendo uma fazenda para três sócios da cidade de Jaú, Senhores Edmundo Mazzei Mazzoni, Bertolucci e Gaeta. Mais tarde ficaram somente Edmundo e Bertolucci na sociedade.
E eles foram loteando essa fazenda ao longo de 30 anos, onde saiu o primeiro bairro, Jardim Planalto, depois Jardim Continental, Jardim Eldorado, Jardim Itamarati, Jardim Cambui, Jardim Ipê e por último o Jardim Ouro Verde, totalizando mais de 5 mil lotes. Sem falar que Antônio influenciou muito na doação, por parte dos empreendedores, da ponte “Cruzeiro do Sul”, que liga o Jardim Ipê ao Jardim Ouro Verde.
[bookmark: _GoBack]Além disso, sempre com lançamentos de prédios de apartamentos, vendas e locação de imóveis variados em todas regiões de Botucatu, sem falar no seu preferido, que é o Parque Laguna, um empreendimento que ele realizou em sociedade com parceiros amigos, com mais de 200 lotes e que se transformou em um belíssimo condomínio.
A partir de 1990, seus filhos Carlos Eduardo e Luiz Antonio tornaram-se sócios da empresa assumindo as funções de diretor administrativo e diretor de vendas. No mundo moderno, a globalização, a tecnologia, encurta valores e distância, mas na família podemos encontrar a força de um relacionamento que é determinada pela disposição dos seus membros em compartilharem seus sentimentos e de permanecerem abertos um para o outro, na vida e nos negócios. 
Deus, em sua infinita sabedoria, criou a família, para que os seres humanos tivessem um lugar de apoio, de encorajamento mútuo, consolo nas horas difíceis. Enfim, um espaço para rir, chorar e sonhar. Assim é a família Expande Corretora! Com seus diretores atuais, Carlos Eduardo Bertani, Luiz Antonio Bertani, Murilo Bertani e Mara Andrea Bertani, colaboradores, corretores e terceirizados. Crescimento constante; nos negócios, vendas e locações, avaliações e assessoria. Crescendo sempre, com eficiência e inovação. A missão da Expande é "transformar seu sonho em realidade", ajudando as pessoas a se sentirem bem, aproveitando melhor a vida, antecipando e atendendo com eficiência e inovação as expectativas de cada segmento (venda, locação, assessoria), com respeito, transparência e credibilidade nos negócios desenvolvidos. 
A Expande vem sendo reconhecida com prêmios anuais como uma das empresas mais admiradas de Botucatu e região. Na interação do mercado local e regional buscando a excelência em tudo o que faz, atingindo metas de negócios, implantando estratégias e políticas bem definidas. A marca “EXPANDE”, no segmento de Imóveis é a mais respeitada em nossa região. 
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O êxito da Expande requer o comprometimento total com padrões excepcionais de desempenho e produtividade com o efetivo trabalho em equipe e com 
disposição de abraçar novas ideias e de aprender continuamente. Acreditam também, que o êxito requer os mais altos padrões de comportamento corporativo em relação às pessoas com quem convivem. Trabalham dentro da Lei, respeitando o Meio Ambiente e sempre preocupados com o desenvolvimento ordenado da cidade. Esse é o caminho para o crescimento sustentável e lucrativo, criando valores para os clientes da Expande aos seus parceiros de negócios. 
Em termos de padrão de conduta, mantem os mais elevados padrões de integridade em tudo o que faz, conduzindo os negócios de vendas, locações, assessoria e consultoria com honestidade, integridade e respeito pelos direitos humanos e de interesse de seus colaboradores, e corretores. 
 Seus diretores, colaboradores e corretores, acima de tudo, obedecem às leis de Deus e também estão obrigados a atuarem em conformidade com as leis federais, estaduais e municipais, cientes de que este é nosso dever. 
A Expande está comprometida com a diversidade no ambiente de trabalho, caracterizado por confiança e respeito mútuos e onde todos se sintam responsáveis pelo desempenho e pela reputação da empresa. Todos do grupo trabalham juntos para satisfazer as necessidades dos clientes e colaborar para o sucesso da empresa. 
A Diretoria valoriza os colaboradores, estimulando seu desenvolvimento e os premia pela eficiência no trabalho. Está comprometida com produtos de vendas, locações, loteamentos, assessoria e ainda com serviços que ofereçam valores em termos de acessibilidade aos seus mais variados clientes, fazendo negócios dentro dos princípios da honestidade, transparência e credibilidade.
Está sempre buscando a inovação para atender às necessidades dos clientes. É eficiente no que faz, visando sempre buscar a excelência nos negócios, demonstrando uma firme vontade de continuar a vencer no mercado onde atua, em todos os aspectos. Isto é uma premissa da Expande Corretora, instituição que acredita na concorrência vigorosa, mas leal, e apoia o desenvolvimento de leis adequadas para regulamentá-la. Procura agir com muita disciplina com a concorrência.

Considerando ser de extrema relevância reconhecer ações de empresas que, há anos, contribuem para o desenvolvimento do município e bem estar de nossa população, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a EXPANDE CORRETORA, nas pessoas de seus diretores CARLOS EDUARDO BERTANI, LUIZ ANTONIO BERTANI, MURILO BERTANI e MARA ANDREA BERTANI, extensiva a todos os colaboradores, corretores e terceirizados, pelos 35 anos de relevantes serviços prestados em Botucatu, contribuindo com o desenvolvimento do município e bem estar da população.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de setembro de 2021.



Vereador Autor LELO PAGANI
PSDB

LAP/mal
