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SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/9/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







Entende-se como Horta Doméstica a horta que se destina à produção de hortaliças para o consumo da própria família, na maioria das vezes localizada no quintal da casa.

A horta é essencial para a melhoria da qualidade de vida das famílias, sendo importante sob o ponto de vista nutricional, como forma de terapia ocupacional, na melhoria do hábito de consumo das pessoas, na economia das famílias e até na manutenção e/ou melhoria da saúde e prevenção de doenças.

Em gestões passadas, tínhamos no município o Projeto de cultivo e distribuição de mudas de hortaliça à população.

No cultivo das mudas, crianças e adolescentes de projetos sociais do município recebiam capacitação técnica disponibilizada por servidores da Faculdade de Ciências Agronômicas da Unesp Botucatu.

As capacitações ocorriam em uma estufa, na Fazenda Lageado,  destinada exclusivamente ao projeto. As sementes e insumos eram adquiridos pela Prefeitura. 

Diariamente, grupos de aprendizes eram transportados até lá e, além do aprendizado, recebiam reforço alimentar oferecido pela Merenda Municipal.

Quando as mudas estavam prontas, servidores da Prefeitura organizavam, semanalmente, as distribuições nos Bairros e no Centro da Cidade, em forma de rodízio.

Além disso, uma cartilha educativa com as principais informações de cultivo era distribuída aos interessados.

Pois bem, estamos vivendo um momento de retomada da economia. Mas, a inflação no país está alta e, com isso os preços dos alimentos, entre eles os dos legumes e verduras, subiram muito.

A doação de mudas de hortaliças à população seria uma forma de atenuar os gastos com alimentação, uma vez que cultivar hortaliças em casa requer uma área pequena ou quando não houver, as chamadas hortas verticais são uma alternativa, com a utilização de garrafas pet de refrigerante como vaso.
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Além disso, seria uma oportunidade de nossas crianças e adolescentes aprenderem um ofício no contra turno escolar.  

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas   formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário do Verde, FILLIPE MARTINS DE MORAIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de retomar o projeto de cultivo e doação de mudas de hortaliças à população, através de parceria com a Faculdade de Ciências Agronômicas da Unesp Botucatu, como forma de garantir a segurança alimentar às famílias mais necessitadas, através do cultivo de hortas domésticas, e como programa de capacitação de crianças e adolescentes de nossa cidade.
		

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de setembro de 2021.
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