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SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/9/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






As forças de segurança pertencentes a nossa cidade, trabalham de forma integrada, mesmo com as suas particularidades e peculiaridades, portanto, o Centro Operacional de Inteligência – COI será o instrumento que realizará o monitoramento, controle e planejamento integrado das forças de segurança de nosso município.
É sabido que, muitas residências de particulares de nossa cidade possuem o monitoramento remoto com câmeras inteligentes, portanto, seria possível a municipalidade realizar um projeto para a utilização das “imagens” geradas pelas câmeras privadas em prol da segurança pública, seguindo assim o exemplo da cidade de Avaré/SP.
Esse programa de monitoramento permanente da cidade, poderá ser iniciado em pontos estratégicos, pois, a nossa cidade já é considerada “município de interesse turístico” e essa ação, atividade, projeto ou programa será de suma importância para ratificar e conceder aos munícipes e turistas maior sensação de segurança.
Os pontos poderão ser definidos após um estudo promovido pela Polícia Militar, sendo que o trabalho de monitoramento poderá ser terceirizado para empresas do município que já supervisionam dezenas de prédios municipais.
Ressaltando que, este monitoramento deverá ser constante por 24 horas por dia. A partir de agora, as imagens capturadas na região central serão transmitidas para o Centro Operacional.
Diante disso, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado a Secretário de Segurança, MARCELO EMILIO DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da lei Orgânica do município, informar sobre a possibilidade de elaborar projeto visando permitir o uso de imagens das câmeras de monitoramento particulares para utilização das forças de segurança, através do Centro Operacional Inteligência, conforme é feito no município de Avaré.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de setembro de 2021.




[bookmark: _GoBack]Vereador Autor ABELARDO
REPUBLICANOS


AWCN/rr
