R E Q U E R I M E N T O Nº. 763
SESSÃO ORDINÁRIA DE 04/10/2021       
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:


Todos sabemos os grandes e inquestionáveis benefícios que as ruas pavimentadas trazem à população de nossa cidade como um todo. 
Podemos citar, por exemplo, todo conforto conferido pela melhoria das condições de limpeza, contribuição para a saúde pública, a garantia de níveis satisfatórios de segurança, velocidade e economia no transporte de pessoas e mercadorias, questões estéticas e outros benefícios afins.
Não obstante, nos deparamos ainda com muitas ruas que carecem de pavimentação e melhorias em alguns bairros do município.
Vivemos uma época de desenvolvimento e grande entusiasmo em nossa querida Botucatu, com bons resultados em variadas frentes, fruto de uma gestão pública eficiente e austera, mas que necessita de continuidade para buscar soluções e eficácia em todas as áreas, notadamente a atenção para as nossas ruas e avenidas, no tocante à pavimentação.
Reforçamos o fato que temos um número expressivo de veículos circulando diuturnamente pelas vias da cidade, e que a pavimentação adequada juntamente com políticas estratégicas, boa sinalização de trânsito e educação coletiva, são fatores críticos de sucesso para a prevenção de acidentes e a obtenção de bons resultados de mobilidade urbana.
Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, encaminhar as seguintes informações:
1 - É realizado, pela Prefeitura, levantamento do total de vias públicas pavimentadas e não pavimentadas no município? 
2 - Qual a quantidade de vias públicas que ainda carecem de pavimentação total ou parcial? 
3 - Encaminhar o detalhamento da quantidade, nome da via, bairro e previsão da realização de pavimentação nos locais que não contam que referida benfeitoria. 


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de outubro de 2021.
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