R E Q U E R I M E N T O Nº. 761
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/10/2021       
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:



O período compreendido entre os meses de outubro e março é considerado a época em que ocorrem cerca de 80% das chuvas anuais. 
Em nossa cidade são recorrentes os casos de bueiros entupidos e alguns totalmente cobertos de entulhos (imagem anexa). Este Parlamentar foi procurado por munícipes relatando sobre esse problema, e foi constatado pessoalmente por este Vereador que se trata de um fato evidente e que pode causar sérios danos à saúde pública e segurança das pessoas.
De fundamental importância, e feita de forma permanente durante todo o ano, o trabalho de limpeza e manutenção dos bueiros tem como um dos objetivos diminuir os riscos de alagamentos e inundações nas vias públicas, principalmente nesse período, no qual as chuvas costumam ocorrer com mais intensidade.
É de extrema importância que a população também colabore para manter as vias públicas sempre limpas, pois, quando chove, o lixo ou entulho lançado nas ruas acaba sendo levado para o interior dos bueiros, acarretando dessa maneira entupimentos no sistema de águas pluviais e alagamentos.
Os moradores devem redobrar a conservação do sistema de águas pluviais na cidade, sendo preciso também cuidado com materiais de obras deixados nas calçadas, entre eles areia, terra e brita. Sem a proteção adequada, estes materiais também podem acabar nos bueiros, aumentando ainda mais os riscos de inundações.
A conservação permanente dos bueiros representa uma medida preventiva de extrema importância para reduzir as possibilidades de transtornos na época das chuvas. 
Nosso município dispõe de Secretarias competentes, com pessoas engajadas em proporcionar o bem estar de todos. Com o intuito de contribuir para o melhoramento desses serviços, sugiro a possibilidade do poder público realizar ações, incluindo uma força tarefa para realizar a limpeza e conservação dos bueiros que estão em situação preocupante, bem como realizar fortes campanhas de conscientização da população no tocante ao assunto, para que as pessoas sejam parte da solução.
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Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA, e ao responsável pela Zeladoria, PAULO SÉRGIO ALVES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de realizar ações especiais no município incluindo uma força tarefa para realizar a limpeza e manutenção dos bueiros, bem como uma forte campanha de orientação sobre o problema, para que as pessoas sejam parte da solução, a fim de evitarmos as consequências das chuvas, que já causaram e podem ainda trazer mais transtornos à nossa população.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de outubro de 2021.
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