
R E Q U E R I M E N T O Nº. 765
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/10/2021       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Azul Conecta é uma companhia aérea brasileira que opera voos domésticos, com uma malha abrangente que inclui cidades em todos os cantos do Brasil e também voos internacionais para Portugal e Estados Unidos. No interior paulista, os municípios de Presidente Prudente, São José do Rio Preto, Araçatuba, Ribeirão Preto, Bauru e Marília já são pontos de escala de seus serviços aéreos. 
Trata-se da companhia aérea que mais cresceu no Brasil, contando atualmente com a maior malha aérea do país atendendo mais de 100 destinos com 792 decolagens diárias. Hoje, com aproximadamente um terço do mercado brasileiro de aviação civil em termos de decolagens, a Azul consolida-se como a terceira maior companhia aérea do País.

Azul Conecta, subsidiária da Azul Linhas Aéreas para o mercado regional, possui 18 aeronaves em sua frota e está prevista a aquisição de mais uma ainda em 2021 e de outras duas no início de 2022, elevando este número para 21.

Seria de grande relevância para Botucatu e para nossa região, que nosso aeroporto seja um ponto de embarque e desembarque de passageiros que utilizam os serviços da referida empresa aérea, tornando a cidade ainda mais atrativa, beneficiando a acessibilidade dos usuários desse serviço de transporte em constante crescimento, e fomentando a economia local. 
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Desenvolvimento Econômico, Relações Institucionais e Trabalho JUNOT DE LARA CARVALHO, e ao Vice-Presidente Técnico Operacional da empresa Azul Conecta, ANTONIO FLAVIO TORRES MARTINS COSTA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar a possibilidade da empresa aérea de voos comerciais, Azul Conecta, operar no Aeroporto Municipal "Tancredo de Almeida Neves", tornando a cidade ainda mais atrativa, beneficiando a acessibilidade dos usuários desse crescente serviço de transporte, e fomentando a economia local. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de outubro de 2021.
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