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SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/10/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:



			 

Dados da Organização Mundial da Saúde (OMS) indicam que a cada 40 segundos uma pessoa comete suicídio em algum lugar do nosso planeta.
O Brasil é o país com maior percentual de depressão na América Latina, 5,8 % da população, o que corresponde a 12 milhões de pessoas.
No último dia 28 de setembro, ocorreu na Câmara Municipal audiência pública sobre a Campanha “Setembro Amarelo”, sendo que especialistas chamaram a atenção para o aumento de casos de tentativas e suicídios em Botucatu.
Diante dos números e da importância de aumentar o atendimento nos postos de saúde visando salvar a vida das pessoas, assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos com o propósito de contratar profissionais de saúde mental como psiquiatras, neuropediatras, terapeutas, entre outros, para a rede de saúde básica primária para acolhimento, orientação e informações básicas sobre os sintomas e prevenção ao suicídio e para que os usuários em depressão possam ser clinicamente atendidos, obtendo ajuda necessária e evitando fatalidades. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de outubro de 2021.
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