

INDICAÇÃO Nº. 215

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/10/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






O município de Botucatu, em constante busca por melhorias no tocante à mobilidade urbana, possui várias pontes e viadutos interligando seus diversos bairros.

Referidas obras de ligação são de extrema importância na disciplina do trânsito, pois desafogam os congestionamentos, agilizam o acesso de um ponto a outro da cidade e, consequentemente, proporcionam mais segurança aos inúmeros usuários das vias públicas.

Por outro lado, infelizmente pontes e viadutos são locais onde ocorrem muitos casos de suicídios tentados e consumados, e estes parlamentares, pensando em evitar que novos fatos ocorram em nosso município, indicam a necessidade da secretaria competente realizar melhorias nesses locais em termos de segurança para evitar tais situações.

Diante do exposto, INDICAMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, a necessidade de instalar telas ou alambrados nas pontes e viadutos existentes no município e que ainda não dispõem desses dispositivos de segurança, evitando também novos casos de suicídios tentados e consumados.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de outubro de 2021.
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