
R E Q U E R I M E N T O Nº. 770
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/10/2021   

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
No mês de outubro é realizada a Campanha “Outubro Rosa" com o objetivo da prevenção ao câncer de mama. 

A Campanha visa conscientizar mulheres a partir dos 45 anos, a realizarem o exame de mamografia anualmente para a detecção precoce de nódulos mamários.

A mamografia possibilita a identificação, dentre outros, do cisto simples da mama, os quais são percebidos como caroços constituídos de fluído líquido e não são considerados malignos.

Na maior parte das vezes, a presença desses tipos de cistos não provoca sintomas, e passa desapercebido pela mulher, porém em alguns casos pode provocar dor, sensação de peso e inchaço na mama.

O procedimento médico nesses casos é a realização de punção para diluição ou esvaziamento dos fluidos do interior dos nódulos.
Considerando a importância de oferecer e ou ampliar este procedimento de punção de fluidos de cistos identificados nos exames de mamografias que são realizados anualmente e intensificados durante Campanha “Outubro Rosa”, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar se os procedimentos de punção de fluídos em cistos de mama identificados durante a mamografia, são realizados nas unidades básicas de saúde, bem como ofertar ou ampliar tal procedimento para as mulheres do município de Botucatu. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de outubro de 2021.
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