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O Esporte sempre representou muito bem nossa cidade, com atletas de várias modalidades que alcançaram projeção nacional e até internacional.
Com o advento da internet, a globalização se tornou realidade proporcionando entretenimento e diversão a todos. Inclusive, competições esportivas passaram a ser transmitidas pelos aplicativos Facebook, Instagram e YouTube, proporcionando, assim, maior acesso ao público em geral, que, antigamente, dependiam exclusivamente dos canais abertos de televisão para ter acesso a este tipo de transmissão.
Recentemente, um grupo de apaixonados pelo esporte botucatuense resolveu encarar o desafio de transmitir jogos de nossas equipes e de atletas de várias modalidades pelas redes sociais.
Refiro-me a equipe da página do Facebook “Esporte em Destaque” criada em 2019, administrada pelo árbitro de Futebol Rafael Acerra, com o objetivo de divulgar o esporte, principalmente de Botucatu e região. 
No princípio a página se limitava a publicações e, eventualmente, algumas reportagens. E assim seguiu até setembro de 2020, quando foram incluídos na equipe Cacau Arbex e o Prof. Renato Moral, consolidando a parceria.
Primeiramente, foram realizadas algumas lives com personalidades esportivas, levando informações a todos os seguidores da página. O próximo passo foi criar um novo programa semanal, o “Memória Esporte em Destaque”, sempre recordando fatos, mostrando imagens do esporte de Botucatu e do Brasil, ao longo do tempo, mas não pararam por aí. 
Um novo desafio: transmitir, pela primeira vez, um jogo ao vivo pelo Facebook e YouTube de uma equipe botucatuense em qualquer modalidade esportiva. E isso ocorreu, em uma parceria com a página “Debate Futebol 4ever”, do Prof. Eduardo Sleiman. 
Foi transmitido ao vivo, direto do Complexo Esportivo Heróis do Araguaia a partida da AAB contra o Uniara de Araraquara, válida pela Liga Paulista de Futsal de 2020, no dia 9 de outubro de 2020. A repercussão foi muito grande, obtendo quase duas mil visualizações. 
Ainda em 2020, foi transmitido mais um jogo do futsal, desta vez, pelo Facebook, obtendo o mesmo sucesso. Com a desclassificação da equipe de Botucatu, a equipe do “Esporte em Destaque” quebrou mais uma barreira, transmitindo, também pela primeira vez ao vivo, uma partida do campeonato amador de Botucatu, no caso a final de 2020, entre Cuesta e Beira-Rio, atingindo mais de 3 mil visualizações. 
Em 2021, reafirmaram o compromisso de divulgar ainda mais o esporte, e por isso, criaram mais uma modalidade de transmissão, os boletins. Sempre ao vivo e direto de onde estivessem ocorrendo os treinamentos das equipes de diversas modalidades esportivas. Foram feitos boletins sobre o futsal masculino e feminino, futebol amador, vôlei feminino, natação, tênis, karatê, entre outros. Além disso, a equipe se reforçou com a entrada do jovem estudante de jornalismo, Giovanni Luque.
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Atualmente, a equipe do “Esporte em Destaque” tem sido procurada por diversas modalidades e hoje transmitem, ao vivo, as partidas das equipes de Botucatu na Liga Paulista de Futsal, na Liga Estadual de Futsal Feminino, Liga Regional de Vôlei Feminino de Sorocaba e Campeonato Amador de Botucatu. Onde estiver ocorrendo a prática de esportes, o “Esporte em Destaque” estará lá, ao vivo. Além disso, foram pioneiros na transmissão ao vivo de jogos de vôlei feminino, tênis feminino, natação e categorias de base no futsal.
As transmissões tem, em média, 2.500 visualizações, com um alcance médio de 20 mil pessoas. 
No último dia 24 de setembro o “Esporte em Destaque” teve o privilégio de transmitir ao vivo a partida de um dos maiores clubes do Brasil que veio visitar a nossa cidade, o São Paulo Futebol Clube que enfrentou a equipe da Associação Atlética Botucatuense (AAB) Futsal em partida válida pela Liga Paulista de Futsal 2021. Nessa partida, houve quebra do recorde de audiência, com mais de 8.200 visualizações, com um alcance de mais de 32 mil pessoas. Inclusive, o vídeo da partida foi utilizado pela emissora TV TEM no seu noticiário esportivo. 
A equipe completa para as transmissões tem a narração de Renato Moral, comentários de Rafael Acerra e Cacau Arbex e reportagens de Giovanni Luque, todos amantes do esporte e que querem levar sempre todas as informações dos eventos que estejam acontecendo ao vivo em nossa cidade.
	
		Diante da importância de  valorizar as ações e iniciativas que levam o nome dos atletas e equipes botucatuenses às mais distantes localidades, através da Internet, proporcionando momentos de entretenimento e lazer às famílias e aos apaixonados pelo Esporte, APRESENTAMOS à Mesa, depois de ouvido o Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para à equipe “ESPORTE EM DESTAQUE”, na pessoa de RAFAEL ACERRA, JOSÉ NICOLAU ARBEX (CACAU ARBEX), RENATO MORAL e GIOVANNI LUQUE, pelo excelente serviço de cobertura na divulgação do Esporte Botucatuense através de lives de grande alcance nas redes sociais.
	
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de outubro de 2021.
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