
PROJETO DE LEI Nº. 68  
 1º de outubro de 2021
"Denomina de “Rua dos Tambaquis” a “Rua 4” 
localizada no loteamento Vila dos Pescadores.”


 

Art. 1º Fica denominada de “RUA DOS TAMBAQUIS” a “Rua 4” localizada no loteamento Vila dos Pescadores, com início na “Rua 2”, bem como todo e qualquer prolongamento.



Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de outubro de 2021.

Vereador Autor LELO PAGANI
PSDB

PROJETO DE LEI Nº. 68
                                                                                                                1º de outubro de 2021
JUSTIFICATIVA
Visa o presente projeto denominar de “Rua dos Tambaquis” a Rua 4 do loteamento Vila dos Pescadores.

Referida via, assim como outras no citado bairro está identificada por número desde a criação do loteamento. O nome de uma rua é muito importante e faz parte do chamado endereço, juntamente com o bairro, o CEP, o número do imóvel e a cidade.

É sabido que a falta de nome oficial para uma rua acarreta muitas dificuldades para todas as pessoas que nela residem, pois se torna mais complicado para alguém explicar corretamente onde mora. Além disso, gera problemas inclusive para a emissão de documentos, contratação de serviços de telefonia, internet, recebimento de correspondências, encomendas, entre outros.

Neste caso, a escolha do nome a ser oferecido, Rua dos Tambaquis remete às características daquela localidade, ou seja, trata-se de um bairro formado nas proximidades do Rio Tietê onde a maioria dos moradores sobrevivem das atividades de pesca.

O Tambaqui, também conhecido como Pacu Vermelho, é um peixe originário da maior bacia fluvial do mundo - a amazônica - e também da bacia do rio Orinoco, que irriga a Venezuela e a Colômbia 

O tambaqui é o segundo maior peixe de escama da Amazônia, podendo alcançar na natureza um metro de comprimento e pesar até 30 kg, possuindo nadadeiras grandes e fortes. Conforme o habitat onde se encontra, águas escuras ou claras, o tambaqui pode se apresentar com uma só coloração uniforme amarronzada escura ou bicolor, ventre escuro e dorso amarelado. 

Pelo acima exposto, solicitamos aos nobres pares a aprovação unânime do projeto em questão.
Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de outubro de 2021.
Vereador Autor LELO PAGANI
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