


R E Q U E R I M E N T O Nº. 774

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/10/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






Nos últimos anos a área da construção civil cresceu significativamente no município, com os novos empreendimentos imobiliários e investimentos nesse sentido, a quantidade de resíduos de construção descartado é grande.
O município de Botucatu tem parcerias público e privado para a realização deste tipo de descarte, pois, muitos destes resíduos são utilizados para preencher os espaços (fendas) que acontecem com a degradação ambiental por conta de erosões causadas pelas chuvas.
É sabido, que o governo do Prefeito João Cury/Prof. Caldas conseguiu e angariou a Usina de Reciclagem de Resíduos da Construção Civil, no entanto, a exequibilidade desta política pública não aconteceu de fato, pois, é de conhecimento público a dificuldade para a implantação e funcionamento desta Usina.
Os governos do Prefeito João Cury e do Prefeito Pardini iniciaram com ações, atividades, projetos e programas voltados a política pública de resíduos sólidos, pois, a coleta seletiva, os PEVs, a Cooperativa de Coleta Seletiva e outros importantes processos já foram iniciados e realizados.
É papel deste vereador assessorar o Poder Executivo na elaboração de políticas públicas e implementação de instrumentos que visam a melhoria da qualidade de vida e as condições ambientais, diminuindo constantemente os impactos ambientais e sociais causados pela forma errada da manipulação, separação, destinação e reutilização dos resíduos sólidos, neste caso, especificamente, resíduos da construção civil.
Sendo assim, com o intuito de verificar como está a situação da citada usina, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informações sobre a implantação da usina de reciclagem dos resíduos da construção civil.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de outubro de 2021.
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