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SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/10/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





A história demonstra que alguns fatos devem ser registrados pelas máquinas fotográficas, celulares e aparelhos que possam referendar esses acontecimentos de nossa sociedade.

Os melhores relatos históricos são aqueles contados pelas pessoas que vivenciaram aquele momento, portanto, vale ressaltar, a importância destas pessoas para a comunidade local, contudo, esta vereança gostaria de saber quantos botucatuenses com idades acima de 100 anos de idade vivenciaram este momento pandêmico e foram vacinadas em nossa cidade.
Acredito que, este levantamento poderá servir para o acervo histórico de nosso município e de toda uma sociedade, pois, relatos e a vivência destas pessoas centenárias, poderão servir de testemunho para as crianças, adolescentes e jovens de hoje que no amanhã, saberão elucidar a importância dos momentos históricos vivenciados, formas de narrar seus contos em várias percepções de mundo.

Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, informar a quantidade de pessoas que possuem idade igual ou superior a 100 anos que foram vacinadas contra a COVID-19 em Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de outubro de 2021.
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