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Existe a importância da história de nosso povo, de nossa gente, de nossa terra, de nossa cidade de ser contada para todos munícipes, turistas e visitantes do nosso município. Botucatu tem muitas histórias, fatos e marcos históricos para serem propagados, nossa região, nosso estado e nosso país.

Acreditando que este conceito pode ser aplicado as várias áreas do conhecimento, esta parlamentar gostaria de iniciar através de um patrimônio histórico ambiental de nosso município, que é o Ribeirão Lavapés.

O Ribeirão Lavapés já foi tema de música, já foi registro fotográfico com a chegada dos tropeiros, já fez parte do desenvolvimento econômico e está registrado em dois exemplares de livros, sendo eles:

1. “Lavapés, Água e Vida nos caminhos da Educação Ambiental (Expedição Lavapés) ” que foi publicado pela Prefeitura Municipal em 2008 com a organização de Ramon Felipe Bicudo da Silva, André Castilho Orsi, Fernanda C. Silva Chinelato, inscrito no ISBN 978-85-60884-02-5. (Gestão do Prefeito Mário de Paula Ferreira Ielo).

1. “As águas do Ribeirão Lavapés” que foi publicado pela S.O.S. Cuesta de Botucatu em 2016 com Organização de Nelita Maria Corrêa; Textos: André Godinho, Euclides Fieira de Oliveira Jr., Nelita Maria Corrêa, Marcio Piedade Vieira, inscrito ISBN 987-85-68514-04-7. (Gestão do Prefeito João Cury Neto). ”

Sabendo da importância das Secretárias de Cultura, do Verde e da Educação levantarem quaisquer outras obras que citem o Ribeirão Lavapés, visando compor um arquivo histórico sobre este importante rio da nossa cidade. 
É sabido ainda que os governantes botucatuenses sempre se preocuparam com o Ribeirão, assim sendo, acredito que as obras que estão acontecendo desde 2017 no local merecem um compêndio histórico para que as gerações futuras possam saudar e vivenciar através da história os fatos e contos da sua revitalização, ou seja, da implantação do Parque Linear, alteamento das pontes e alargamento do leito.




[Parte integrante do Requerimento nº 775/2021]


Assessorar é função desta vereança que observa no Ribeirão Lavapés muitas histórias. Vale ainda ressaltar que o dia 3 de novembro é considerado o “Dia Municipal do Ribeirão Lavapés”, conforme consta na Lei nº 5.810/2016 e acreditamos que a municipalidade poderia realizar um ato de comemoração ao Ribeirão Lavapés nesta data. 

Considerando a importância histórica para providências de utilização tanto no museu histórico da cidade, como em uso de estudos e pesquisas, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária de Cultura, MARIA CRISTINA CURY RAMOS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de incluir nos arquivos públicos de Botucatu os livros “Lavapés, Água e Vida nos caminhos da Educação Ambiental (Expedição Lavapés)” e “As águas do Ribeirão Lavapés”, entre outros documentos, ensejando ainda, realizar um evento cultural no dia 3 de novembro, para comemorar o “Dia do Ribeirão Lavapés”. 


[bookmark: _GoBack]Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de outubro de 2021.
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