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SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/10/2021  
   
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:




Cláudio Rogério Negri da Silva, Engenheiro Químico, Mestre em Desenvolvimento de Processos Biotecnológicos e Doutor em Engenharia Industrial pela UFSCAR e MBA em Negócios pelo INSPER – Instituto de Ensino e Pesquisa, é atualmente o responsável pela Unidade Embraer Botucatu. 
Há 16 anos o engenheiro Cláudio presta serviços para Empresa Brasileira de Aeronáutica (Embraer), sendo 12 deles dedicados a liderança em diferentes áreas de atuação como engenharia de processos, melhoria contínua, manufatura, qualidade, controle de orçamento e custos, estratégia, logística industrial e planejamento de produção.
Profissional dedicado e comprometido, com visão aprofundada e global do mundo corporativo, qualidades que refletem significativamente na sua boa gestão e, consequente, no desenvolvimento econômico da nossa cidade e região.
Cláudio Negri foi o responsável pela implantação da filosofia Lean no site da Embraer Botucatu, pela definição do plano estratégico de operações e desdobramento de métricas e metas. 
Pelos motivos acima descritos reconhecemos a eficiência administrativa do senhor Cláudio Negri e APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Senhor CLÁUDIO ROGÉRIO NEGRI DA SILVA, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados à indústria, de maneira especial enquanto responsável pela unidade Embraer Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de outubro de 2021.
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