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SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






Em 2019 Botucatu recebeu o título de “Município de Interesse Turístico”, sendo um grande auxílio na difusão do turismo e aprimoramento da infraestrutura existente nas atrações da nossa Cidade. 
O turismo de Botucatu está atrelado às nossas riquezas naturais, sendo a “Base da Nuvem” um dos pontos mais bonitos e visitados pela população botucatuense e pelos turistas que aqui passam.
Tal local citado é uma propriedade particular que apresenta uma linda vista do vale e da nossa Cuesta Basáltica, de forma exuberante, de paz e de contemplação. Os proprietários não cobram taxas, ingressos e/ou voucher para a entrada em sua propriedade, contudo, placas indicativas sobre a manutenção e zelo da área não se faz necessário a princípio, todavia, a consciência de cada turista ou visitante traduz a educação e civismo adquirido no tempo e espaço.
É sabido, que este ponto turístico foi palco de um grande evento de esporte de aventura em nossa cidade no mês de julho, que culminou com o fechamento do espaço por determinação judicial, a informação que chegou até esta Casa de Leis, é que este ponto turístico está fechado por determinação judicial.
Desta forma, com o intuito de instruir a comunidade botucatuense sobre o que pode e o que não pode ser feito, para que este ponto turístico possa ser reaberto para visitação da comunidade, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Presidente do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente, LEONARDO DALLAQUA FULGUERAL, e ao Presidente do Conselho Municipal de Turismo, CRISTIANO VIEIRA PINTO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar se procede o fechamento do atrativo turístico “Base da Nuvem” por força judicial, e se positivo, quais motivos e o que é possível esta Casa de Leis auxiliar neste processo. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2021.
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