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Walner Clayton Rodrigues ingressou no serviço público municipal em 8 de junho de 2004 como auxiliar de serviços gerais, mediante aprovação em concurso. Ao longo desses 17 anos, foi designado para responder por várias funções e desempenhou importantes tarefas sempre com muita responsabilidade e dedicação.
Sua formação, sua busca constante por novos desafios e seu empenho diário com imparcialidade o possibilitaram a exercer a função de Supervisor Financeiro na Secretaria Municipal de Assistência Social (2008), Supervisor Orçamentário da Fazenda (2009), Chefe de Divisão de Contabilidade (2012), Coordenador do Sistema de Controle Interno (2012), Diretor do Departamento de Contabilidade e Convênios (2015), Secretário Adjunto de Governo (2016), Secretário Adjunto da Fazenda (2017).
Enquanto esteve à frente de funções na área financeira da Prefeitura, exerceu as rotinas de contabilidade e investimentos do Fundo de Previdência dos servidores e, em 2018, foi nomeado Superintende da autarquia BOTUPREV, órgão executivo responsável pela arrecadação das contribuições dos servidores, aplicação de recursos e concessão de benefícios previdenciários, entre outras. 
Além disso, Walner colaborou sobremaneira com a gestão do Conselho da Fundação UNI, Conselho do Parque Tecnológico, Conselho Municipal do Idoso e Conselho Municipal dos Diretos da Criança e do Adolescente (CMDCA), atuando como membro neste último desde 2008 até a presente data, tendo inclusive sido eleito para cargos da diretoria por diversos mandatos.
A dedicação, a humildade e a boa vontade em servir são virtudes marcantes em sua trajetória. Tornou-se uma figura conhecida e muito querida nos diversos setores da administração municipal, justamente, porque, com seu jeito simples e respeitoso com que trata a todos, conquistou a admiração e confiança das pessoas. 
[bookmark: _GoBack]Notadamente como Superintendente do BOTUPREV, onde conta atualmente com o apoio de 10 colaboradores, o servidor Walner é digno de apreço e reconhecimento, pois sob o enfoque organizacional e orçamentário, a gestão do órgão vem caminhando muito bem, com resultados positivos, equilíbrio financeiro e plena consecução de suas finalidades, razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao servidor efetivo WALNER CLAYTON RODRIGUES, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao município de Botucatu, de maneira especial àqueles prestados à autarquia BOTUPREV.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2021.
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