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SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2021   
    
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






As atividades da Unesp de Botucatu estão retomando as suas práticas presenciais de forma gradativa e planejada e, consequentemente, a circulação de estudantes e trabalhadores têm aumentado, principalmente as pessoas que utilizam o transporte coletivo
Este Parlamentar foi procurado por estudantes que relataram problemas tanto na quantidade de linhas, quanto dos horários disponíveis pelas empresas. 
Segundo eles, a linha 217 – Jardim Paraíso/UNESP (linha universitária), passa somente as 7h30 da manhã no referido bairro, ou seja, única e exclusivamente nesse horário nesse importante bairro, que concentra um número grande de estudantes.
Claro, devido à pandemia, muitas linhas tiveram redução na sua circulação, porém até o presente momento muitas não voltaram a operar em todos os horários disponíveis como anteriormente, o que superlota e provoca aglomeração de pessoas. 
Tendo em vista que os usuários, em especial os estudantes, necessitam ser atendidos nos mais variados horários para realizarem estágios e atividades  complementares, e, ao considerar que a pandemia ainda perdura, porém num momento muito mais favorável, é preciso que os responsáveis informem se os serviços prestados pelo transporte coletivo têm acompanhado esse aumento gradativo de demanda, e que considerem, notadamente, a implantação de mais horários de transporte na referida linha de ônibus objeto deste requerimento.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS e ao Gerente da Empresa RETA TRANSPORTES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, incluir mais horários na linha de ônibus 217 – Jardim Paraíso/UNESP (linha universitária), além das 7h30, de forma a atender a todos os estudantes e trabalhadores que fazem uso do transporte coletivo nos mais diversos horários.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2021.
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