

R E Q U E R I M E N T O  Nº. 796

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






Botucatu conta com muitos servidores públicos estaduais, e esses estão se queixando dos descontos indevidos em holerite referentes à contribuição ao Iamspe (Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual), convênio de saúde do funcionalismo estadual. Servidores que dizem ter isenção do desconto por terem optado pela exclusão do plano (contribuintes facultativos) afirmaram que estão sendo taxados na folha de pagamento.
Há também beneficiários que afirmam sofrer cobrança com valor superior ao que deveria ser pago, no entanto, há materias na mídia que relatam que algumas Secretarias Estaduais realizaram o cadastro de usuários facultativos de acordo com suas respectivas programações e que esse procedimento pode ter gerado cobranças retroativas referentes aos meses de novembro, dezembro e sobre o 13º salário de 2020.
Mesmo com os esclarecimentos a respeito da ocorrência de descontos indevidos, é importante ter em mente que já estão valendo as novas alíquotas de contribuição ao Iamspe, aprovadas pela Alesp (Assembleia Legislativa de São Paulo) em outubro do ano passado.
As novas alíquotas de contribuição ao Iamspe já foram aprovadas em outubro do 2020, com a Lei nº 17.293/2020, portanto, será Facultativo para os servidores que não se enquadrem nas condições de contribuinte compulsório como inativos e agregados como pai, mãe, madrasta, padrasto, viúvos etc., e será compulsório para funcionários e servidores públicos estaduais ativos do Poder Executivo e suas autarquias, Legislativo e do Tribunal de Contas do Estado, exceto para os que tenham regime previdência próprio
[bookmark: _GoBack]Sendo assim, REQUEREMOS, depois  de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado o Secretário Estadual de Saúde, JEANCARLO GORINCHTEYN, ao Superintendente do Iamspe, WILSON MODESTO POLLARA, e Secretário de Saúde DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando informar a possibilidade de rever a alíquota e cobranças indevidas aos servidores estaduais e a possibilidade de criação de uma Unidade do Iamspe na DRS-18 (Botucatu-Avaré). 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2021.
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