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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





A cidade de Botucatu (SP) registrou na semana passada a menor média diária de casos de Covid-19 desde novembro do ano passado. Os dados foram coletados entre os dias 3 e 9 de outubro.
Com apenas 10 casos registrados, a média ficou em 1,4 caso por dia, o que representa uma queda de 83% em relação à semana anterior, que havia registrado média diária de oito casos.
Segundo a administração municipal, esse é a menor média diária registrada desde a semana que terminou em 14 de novembro de 2020.
Segundo a Secretaria Municipal de Saúde, a novidade agora é que, além da vacinação em massa, também começa a aparecer na conta dessa queda expressiva a influência da aplicação da dose de reforço.
No início deste mês de outubro, Botucatu já tinha registrado uma queda significativa em relação às semanas anteriores.
No boletim epidemiológico, a prefeitura também divulgou redução de mais de 36% nas internações, em UTI ou enfermaria, provocadas por Covid registradas nas últimas semanas.
Na última segunda-feira (11), havia apenas sete pessoas internadas, todas em UTI e nenhuma em enfermaria do Hospital das Clínicas. Além disso, o hospital particular da cidade, que também atende a casos de Covid, não registrava até a última segunda-feira internações em UTI pela doença há dez dias.
São números e dados que deixam a população botucatuense esperançosa de dias cada vez melhores e no aguardo de retomar o quanto antes a rotina do dia a dia com segurança.
Alguns seguimentos de atendimento ao público já estão se adequando ao momento positivo em relação a esses números reduzidos de casos de COVID-19, retomando os atendimentos normalmente, porém com as medidas seguras necessárias aos clientes. 
Ainda presenciamos algumas agências bancárias com muitas pessoas em filas que se estendem pelo lado de fora do estabelecimento à mercê de intempéries como sol, chuva e frio.
Seria de grande valia que os órgãos competentes avaliassem essa situação das filas, bem como levem em conta os números positivos do município com a redução nos casos de infecção pelo coronavírus, atendendo os clientes dignamente acomodados dentro das agências.




Parte integrante do Requerimento nº 809/2021

Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, a possibilidade de orientar todos os responsáveis pelas agências bancárias no município, baseado nos números significativamente reduzidos de casos de COVID-19 em Botucatu, de retomarem o atendimento dos clientes dignamente acomodados internamente, evitando as grandes filas externas e que fiquem expostos às intempéries como sol, chuva e frio.
 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de outubro de 2021.
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