

R E Q U E R I M E N T O Nº. 808

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/10/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







A Moradia Estudantil da UNESP - Campus de Botucatu conta com 64 vagas e destina-se a atender alunos de todas as Unidades da universidade, que preencham os requisitos para serem beneficiados.
Para se candidatar a uma vaga na moradia, o aluno deve fazer a inscrição e preencher os requisitos da avaliação socioeconômica, tendo como base a renda e despesas da família e também seu desempenho acadêmico, no caso de alunos veteranos.
A Moradia Estudantil atende satisfatoriamente as necessidades dos alunos contemplados, porém há a necessidade de melhorias estruturais na área externa do prédio.
Considerando que as academias ao ar livre são de grande importância e que os exercícios físicos são essenciais à saúde, o local seria melhor aproveitado se fosse beneficiado com uma área dotada de equipamentos direcionados à essa prática.

Sendo assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar parceria entre o Poder Executivo e a Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” – UNESP, Campus de Botucatu,  para a instalação de academia ao ar livre na Moradia Estudantil, visando beneficiar os alunos moradores, bem como aproveitar melhor o espaço externo do local.

REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada à Presidente da Administração Geral do Campus da UNESP, PROFESSOR DR. LUIZ FERNANDO ROLIM e para a Presidente da Comissão Local de Permanência Estudantil, PROFESSORA TITULAR DRA. JACQUELINE COSTA TEIXEIRA CARAMORI, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de outubro de 2021.




Vereador Autor LELO PAGANI
PSDB
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Parte integrante do Requerimento nº 808/2021
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