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A Rodovia Gastão Dal Farra é uma via de acesso a diversos bairros de Botucatu e também à Rodovia Marechal Rondon, onde ocorre intensa circulação de veículos e pedestres. 
Além disso, por margear uma extensa área de vegetação nativa, eventualmente animais silvestres atravessam o local. Contudo, recentemente ocorreram nesta rodovia alguns atropelamentos de animais, principalmente Tamanduás-bandeira. 
Adotar medidas que impeçam o atropelamento da fauna silvestre é muito importante, uma vez que os atropelamentos, além de causar danos aos animais, podendo levá-los à morte, também traz riscos aos motoristas, sendo que uma boa iluminação traz sensação de segurança.
Sendo assim, preocupado com esses acidentes que tem sido recorrentes na região, que prejudicam muito a fauna local e a segurança de todos que circulam pela rodovia e sua margem, este parlamentar sugere melhorias ao longo da supracitada via.

Sendo de urgência a intervenção do Poder Público para a defesa e proteção das pessoas e animais, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, juntamente com a secretaria competente, implantar iluminação pública na Rodovia Gastão Dal Farra, no trecho compreendido entre o Jardim Santa Monica até o bairro Demétria, zelando pela segurança de animais e pessoas que circulam pelo local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de outubro de 2021.
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