
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 805
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/10/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A EMEFI Profª. Maria Jacomino Vendito, no Jardim Itamarati, foi entregue em 2020, sendo a terceira unidade de tempo integral do município e possuindo grande número de alunos.
Sabe-se que a presença de quadra poliesportiva nas escolas é de fundamental importância para garantir que as aulas de educação física sejam ministradas com qualidade, e também para que a escola forneça uma infraestrutura mínima para o desenvolvimento de crianças e adolescentes, porém referida unidade escolar não conta com destacada benfeitoria.
Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, Secretária de Educação, CRISTIANE AMORIM RODRIGUES, e Secretário de Governo, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, construir quadra poliesportiva na EMEFI Profª. Maria Jacomino Vendito, no Jardim Itamarati, para garantir que as aulas de educação física sejam ministradas com qualidade.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de outubro de 2021.
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