


R E Q U E R I M E N T O   Nº. 815

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/10/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







Há um equívoco na instalação do poste de energia elétrica situado na Rua Antônio Correa Vaz, na altura do número 507, no Residencial Ouro Verde.
O erro na instalação do poste, sem observar a divisa adequada do lote dos imóveis, vem causando grande transtorno aos moradores. 
O prejuízo pelo equívoco na instalação inadequada, não pode ser atribuído à população gerando custos, tal situação requer urgente correção pelos responsáveis.
Considerando que esta vereadora apresentou referido pedido através da Indicação nº. 138/2021 (em anexo) e, até o momento, não obteve respostas, bem como que os moradores do local relataram que o problema ainda não foi solucionado.

Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais e ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e à Consultora de Negócios da CPFL, ORZILA ORTEGA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com a secretaria competente, informar como estão as tratativas para adequar o local do poste existente na Rua Antônio Correa Vaz, na altura do número 507, no Residencial Ouro Verde, entre as divisas dos imóveis do loteamento, visto que está causando transtorno aos munícipes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de outubro de 2021.
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