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SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/10/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:
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O poder público municipal tem em sua estrutura a Secretaria de Participação Popular e Comunicação, que tem como finalidade levar a informação a toda comunidade botucatuense.

A informação é algo que se aprimorou e faz parte do cotidiano da vida de todos seres humanos, no entanto, é salutar saber quais são as informações que queremos absorver em nosso cotidiano, pois, no dia a dia já encontramos muitos problemas e temos que resolvê-los, contudo, ter que conviver com informações que somente demonstração desgraças, deve ser uma escolha individual.

Essa vereança tem essa preocupação sobre os programas de televisão que são ou estão sendo transmitidos nos prédios públicos municipais, pois, é sabido, que em televisões de repartições públicas de saúde estão apresentando programas policiais ou que somente demonstram tragédias.

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Participação Popular e Comunicação, ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar a possibilidade implantar programas institucionais ou educacionais em todas televisões que estão alocadas nos prédios públicos municipais.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de outubro de 2021.
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