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SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/10/2021       

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







A fibromialgia é uma síndrome dolorosa crônica, não inflamatória, de etiologia desconhecida, que se manifesta no sistema musculoesquelético reumatologia, caracterizada por dor muscular generalizada sendo difícil diagnosticá-la. 
O tratamento dá ênfase em minimizar os sintomas, com objetivo de aliviar a dor, melhorar a qualidade do sono, restabelecer o equilíbrio emocional, melhorar o condicionamento físico e a fadiga, são através das atividades na piscina que tem o objetivo de melhorar a saúde geral das pacientes através de exercícios aeróbicos sem carga, sem grandes impactos para o aparelho osteoarticular, sendo essencial no tratamento.
Essa é uma doença que atinge as mulheres, na sua maioria, e que não tem cura, mas que pode ter seus efeitos consideravelmente minimizados a partir de um trabalho de relaxamento, alongamento e fortalecimento da musculatura.
A elaboração de uma política pública que realmente é efetiva se faz com indicadores, e por esse motivo, gostaríamos de saber quantas pessoas diagnosticadas com fibromialgia em nosso municipio.

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado o Secretário de Saúde, ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar o número de pessoas diagnosticadas no Sistema Único de Saúde (SUS) que sofrem com fibromialgia em nosso município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de outubro de 2021.
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