
M O Ç Ã O Nº. 141
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/10/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

No último dia 16 de outubro, mais uma vez a equipe Tiger Elite Team representou o município de Botucatu em um dos maiores eventos de artes marciais.

A equipe levou três atletas para o evento Raja Evolution, realizado na Academia Raja Stadium na cidade de Araraquara.

O evento reuniu vários atletas de inúmeras cidades do estado de São Paulo e outros estados do Brasil, onde a equipe Tiger Elite Team, como de praxe em outras competições, obteve ótimos resultados. 

Miguel Galhardo consagrou-se vice-campeão. Kaique Bento consagrou-se campeão e o atleta Murilo Bento disputando o Sub-18 trouxe o “Cinturão” para casa com mais uma vitória. 
A equipe Tiger Elite Team vem, ao longo do tempo, formando atletas em diversos níveis de competição garantindo excelentes resultados em grandes eventos.
Destacamos a importância e o dever do Poder Legislativo exaltar e reconhecer a participação de atletas que elevam o nome de Botucatu em competições regionais, estaduais e nacionais.
Assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os ATLETAS DA EQUIPE “TIGER ELITE TEAM”, MIGUEL GALHARDO, KAYQUE H. BENTO e MURILO H. BENTO, bem como a todos os demais membros da equipe, pelo excelente desempenho obtido no campeonato Raja Evolution, realizado na Academia Raja Stadium, na cidade de Araraquara, evento que reuniu atletas de vários estados, onde nossos atletas representaram Botucatu com muita garra e dedicação.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de outubro de 2021.
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