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A cidade de Botucatu conta com quatro bairros na beira do Rio Tietê que formam um grande balneário de água doce, sendo eles popularmente conhecidos como: Rio Bonito, Porto Said, Mina e Alvorada da Barra.
A Vila Real de Barra Bonita (Bairro da Mina) é frequentada por rancheiros, muitos turistas, pescadores, famílias que buscam desfrutar do lago, da bica d’água, de passeios de barcos, da pesca e de muitas outras atrações naturais e culturais da localidade.
Além desses frequentadores citados, temos cerca de 200 famílias que escolheram o bairro para morar, influenciados por muitos motivos, principalmente pelos muitos atrativos que a natureza local oferece. 
Ocorre que muitos moradores e frequentadores da localidade procuraram este parlamentar solicitando melhorias no bairro, notadamente a revitalização dos principais pontos da Mina, como a orla, o passeio público, as praças e a avenida principal, visando beneficiar a todos, inclusive os turistas que frequentam a região.
Sendo assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Habitação e Urbanismo, LUIS GUILHERME SILVA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de elaborar um projeto técnico executivo de revitalização dos principais pontos da Vila Real de Barra Bonita (Bairro da Mina), nos mesmos moldes do ocorrido no Rio Bonito Campo e Náutica, beneficiando os moradores e turistas que frequentam a localidade, possibilitando inclusive que busquemos recursos externos para a construção das melhorias citadas. 


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de outubro de 2021.
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