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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






A cultura, o lazer e o esporte são políticas públicas que fazem a diferença na vida das pessoas, principalmente dos jovens.

A audiência pública realizada no início deste mês, nesta Casa de Leis, teve como foco a perturbação do sossego durante a utilização das praças. Portanto, muitos munícipes levantaram a questão da falta de opções de entretenimento e lazer na cidade.

Contudo, sabemos que há a necessidade de locais que possuem espaços e toda a infraestrutura apropriada para eventos culturais.

Tais atividades fomentam a arte e a cultura, bem como impulsionam a economia municipal, pois outras atividades podem ser consideradas durante os eventos como a venda de produtos artesanais e alimentos.

A pandemia nos trouxe muita reflexão acerca do que podemos, devemos e queremos para o nosso dia-a-dia e, para nossa cidade.

Razão pela qual, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária de Cultura, CRISTINA CURY RAMOS, ao Secretário do Verde, FILLIPE MARTINS DE MORAIS e ao Secretário de Desenvolvimento Econômico, Relações Institucionais e Trabalho, JUNOT DE LARA CARVALHO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, oferecer mais opções de lazer públicas e/ou privadas para a população em especial aos jovens de nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de outubro de 2021.
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