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SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/10/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






Está sendo observado um aumento significativo de pichações na cidade de Botucatu, o que resultam em um visual poluído, que afeta os Botucatuense e denigre a imagem de nossa cidade perante os visitantes e turistas, causando prejuízos aos proprietários dos imóveis particulares e ao Poder Público. 
Importante iniciativa ocorreu em 2006, onde a Polícia Civil, no comando do Delegado Dr. Marco Mores iniciou um trabalho de identificação das pichações feitas em prédios públicos e particulares no município de Botucatu.
O trabalho teve objetivos educativos e de conscientização, pois quando da identificação dos responsáveis pelos atos, sendo uma grande maioria realizado por menores de idade, preventivamente, esses autores, eram orientados das consequências e possíveis punições.
O trabalho investigativo e educativo promovido pela Polícia Civil, obteve grande êxito, pois Botucatu tornou-se uma cidade limpa de pichações em comparação as cidades vizinhas, como por exemplo a cidade de Bauru.
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Objetivando a retomada ou fortalecimento do trabalho que iniciou em 2006, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Segurança MARCELO EMÍLIO DE OLIVIERA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar parceria junto à Polícia Civil, visando realizar uma força tarefa para ampliar o trabalho investigativo de identificação dos autores das pichações para conscientização educativa pelo ato dos responsáveis, com a finalidade de obter o mesmo êxito de uma cidade limpa da poluição visual e das consequências dos prejuízos causados.
REQUEREMOS que cópia desta propositura seja encaminhada ao Delegado da Polícia Civil DR. MARCOS MORES, bem como ao Presidente do Conselho Municipal de Segurança CLÓVIS MARTINS, para conhecimento e estabelecimento de possível parceria.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de outubro de 2021.




Vereadora Autora ROSE IELO
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