


R E Q U E R I M E N T O   Nº.  838

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/10/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







A Quadra Poliesportiva “Cleoneide Bruder Azzem”, localizada no Estádio Municipal "João Roberto Pilan” foi construída em 2009 em parceira com recursos do Governo Federal.
De forma incompreensível, quando da construção do referido equipamento de esporte não foi construído vestiários e sanitários específicos para a referida quadra.
Portanto há, 12 anos os usuários de esportes das mais diversas modalidades de esportes ficam limitados no desenvolvimento de suas atividades pela falta de vestiário, banheiros, além de espaços fechados para guarda de materiais esportivos.
Considerando que referida reivindicação vem sendo apresentada de forma reiterada nesta casa de Leis a pedidos dos usuários, atletas, técnicos e árbitros.
Considerando que a quadra do INCA há 12 anos não dispõe dos imprescindíveis espaços de banheiros e vestiários para as competições de Jogos Regionais, Ligas de Handebol e de Voleibol, dança da terceira idade dentre outras modalidades que ocorrem no local;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado, o Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar a razão pela qual o projeto inicial de construção de banheiros e vestiários na Quadra Poliesportiva “Cleoneide Bruder Azzem”, localizada no Estádio Municipal "João Roberto Pilan" (INCA), não foi feita em 2009, visto ser incompreensível um equipamento esportivo daquele porte não prever a construção de banheiros e vestiários. Bem como informar os encaminhamentos realizados para construção dos banheiros e vestiários, encaminhando o projeto da obra a essa casa de leis, com previsão de início da mesma, visando a construção urgente dos necessários espaços aos usuários.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de outubro de 2021.
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