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A verdadeira história deve ser contata em muitos detalhes e há a necessidade de pessoas que vivenciaram os tempos ou os grandes relatos históricos apresentarem à sociedade.

A história de nossa gente e de nossa cidade está atrelada a grandes manifestações históricas, políticas e esportivas. Nesta oportunidade gostaria de enaltecer a competição que agrega o maior número de participantes, o Campeonato Amador de Futebol, que conta com aproximadamente uma centena de times.

As competições oficiais de futebol amador em Botucatu se iniciaram em 1943 com a fundação, em 20 de março de 1943, da Liga Botucatuense de Futebol, que era filiada à Federação Paulista de Futebol.

O Campeonato Amador de Futebol da cidade de Botucatu já revelou vários craques e poderíamos citar vários deles, porém, nesta oportunidade gostaríamos de ressaltar e destacar o time da Empresa Duratex – Paula Sousa, que foi a campeã de 1987.

O time Empresa Duratex – Paula Sousa, além de possuir uma grande seleção de futebolistas, contava com funcionários de uma grande empresa de nossa cidade. 

O futebol amador cedeu muitos craques da bola para grandes times do nosso estado, país e até mesmo para o futebol internacional. Porém, o maior presente que o esporte da bola redonda nos propiciou foi os homens de bem e as amizades que não se perderam com o tempo.

Miltinho, Floriano, Joca e Polaco foram os nomes do Campeonato Amador de 1987 e levaram a Associação Desportiva Duratex – Paula Sousa ao título do Campeonato.

O esquadrão campeão de 1987 tinha sobre o comando do Técnico Montanha os seguintes atletas: 1. Juninho, 2. Polaco, 3. Nilson, 4.Tho, 5. Elson, 6. Darci, 7. Foguinho, 8. Floriano, 9. Nalli, 10. Góes, 11. Joca, 12. Miltinho e 13. Elbio. O artilheiro da competição foi o jogador da Associação Desportiva Duratex – Paula Sousa, com 26 gols marcados, 




[Parte Integrante da moção nº 145/2021]

Sendo assim, como forma de reconhecer equipes e atletas que se destacaram em campeonatos esportivos realizados em nosso município, região, estado e país, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Senhor MILTON APARECIDO ZANQUETTA, capitão do time ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA DURATEX -  PAULA SOUSA, pela conquista do Campeonato Amador de Botucatu de 1987, extensivo a todos os jogadores e colaboradores da época.
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