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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






A mobilidade urbana é um problema constante em muitas cidades de nosso país, preservando cada uma suas particularidades, e neste momento, gostaríamos de ressaltar a necessidade de o Poder Executivo, através da Secretaria Adjunta para Assuntos do Transporte Coletivo para que se debruce sobre o caso apresentado e realize um projeto viário para a área indicada.

A Rua José Joaquim Correr, cidade de Botucatu tem apresentado um problema de mobilidade urbana, com a ausência de um plano viário para aquela região, pois, com a instalação do estabelecimento comercial, Café Quintino e com o novo Hospital da UNIMED o fluxo de carros aumentou exponencialmente.

Após as considerações, gostaríamos de sugerir ao poder executivo a realização de ações sobre o projeto viário da região acima citada.

Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS e ao Comandante do 12° Batalhão de Polícia Militar do Interior, TENENTE CORONEL PM JOSÉ SEMENSATI JÚNIOR solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, cada um na sua esfera de competência, informar a possibilidade de intensificar a fiscalização e realizar estudos para melhoria da mobilidade urbana nas proximidades da Rua José Joaquim Correr, solucionando os problemas enfrentados por aqueles que transitam pela localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de outubro de 2021.
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