
R E Q U E R I M E N T O Nº. 840
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/11/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O governo de São Paulo anunciou o lançamento do programa AgroSP+Seguro com o objetivo de garantir mais segurança no campo com a entrega de 250 viaturas específicas para a ronda na zona rural.

Sabendo que Botucatu é a décima maior cidade do Estado em extensão territorial e, que possui mais de 1200 propriedades cadastradas no programa CEP Rural.

Considerando ainda que, a Guarda Civil Municipal realiza patrulhamento da Zona Rural através do Grupo de Proteção Ambiental (GPA) e que o município mantém Convênio de Atividade Delegada com a Polícia Militar, bem como possui Defesa Civil estruturada e treinada nas ações de combate a incêndio.
Dessa forma, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Estadual de Agricultura e Abastecimento ITAMAR BORGES, solicitando, destinar à Guarda Civil Municipal, através do programa AgroSP+Seguro, duas caminhonetes “pick ups” adequadas e equipadas com cabine dupla, tração 4x4, vidros e trava elétrica, central multimidia, transceptor móvel digital vhf-p25 e sinalizador visual e acústico, para a vigilância na Zona Rural.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2021.
Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
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