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O Programa Fantástico, da Rede Globo de Televisão, trouxe em sua reportagem especial de domingo, no último dia 17 de outubro, uma completa matéria sobre ciência e saúde a partir de pesquisas e possibilidades da biodiversidade brasileira, com a participação e relatos impressionantes de pesquisadores renomados da Universidade de São Paulo e da Universidade de Genebra - da Suíça, e também a participação de uma empresa de Botucatu, de uma empresa que tem sua sede principal e matriz aqui em nossa cidade: o Grupo Centroflora.
Importante destacar que nosso país tem a maior biodiversidade do planeta, concentrando quase um quarto de todos os peixes de água doce do mundo (mais precisamente 23%) que estão nos rios brasileiros, assim como 16% das aves do planeta, 12% dos mamíferos e 15% de todas as espécies de animais e plantas.  Além disso, abrigamos muitas espécies de plantas e animais exclusivos, isto é, que só existem aqui.  
Essa rica e expressiva biodiversidade contribui para o equilíbrio do planeta, permitindo, por exemplo, que pragas não se proliferem no ambiente e que não ocorra alteração no volume de chuvas e, além disso, permite também a produção de medicamentos, fitofármacos e ativos importantes para combater diversos tipos de doenças, através de material extraído da nossa própria biodiversidade.
E entre esses ativos e possibilidades está o Jaborandi, planta muito comum das regiões norte e nordeste do Brasil, muito rica em pilocarpina, princípio ativo já utilizado pela indústria de cosméticos na fabricação de shampoos e cremes para os cabelos, e também pela indústria farmacêutica no controle do glaucoma, uma doença dos olhos bastante grave, que pode causar a cegueira. 
A reportagem traz que novas e promissoras pesquisas apresentam reais possibilidades para o tratamento de novas doenças, a partir do princípio ativo da pilocarpina, notadamente a fabricação de medicamentos para tratar da chamada “vista cansada”, considerando pesquisas e parcerias brasileiras, tendo uma indústria brasileira no foco central desse planejamento, em posição estratégica e de destaque: o Grupo CENTROFLORA, que já fabrica a pilocarpina cristalizada em sua unidade de Parnaíba, no estado do Piauí e que, como adiantamos no 1º parágrafo desta moção, tem sua sede administrativa aqui em nossa cidade.
Produzindo extratos botânicos, óleos essenciais e princípios ativos para as indústrias farmacêutica e de cosmético, o Grupo CENTROFLORA, com mais de 64 anos de histórias e expressivos resultados, tem no seu DNA o cuidado extremo com a natureza, com as comunidades de seu entorno, com seus processos produtivos, seus parceiros de negócios e, principalmente, com as pessoas que mantém relacionamentos.
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O grupo é formado por quatro companhias centrais:
- O Grupo Centroflora, que concentra 04 unidades operacionais, sendo duas delas também unidades produtivas (*), dotadas de altíssima tecnologia, oferecendo soluções em produtos naturais com grande valor agregado. 
- A Phytobios, empresa brasileira de pesquisa, com expertise e direcionamento para o desenvolvimento e inovação baseados em biodiversidade.
- A Centroflora Inova, tendo a inovação e a sustentabilidade como elementos centrais na condução de pesquisas e desenvolvimentos dos novos negócios do grupo.
 - E o Instituto Floravida, organização civil sem fins econômicos, de caráter socioambiental com sede também em Botucatu, que tem o Grupo Centroflora como seu mentor, criador e principal mantenedor. O Floravida, como é conhecido, tem a missão de contribuir com a transformação socioambiental das comunidades inseridas em suas iniciativas, promovendo a educação e cuidando de vários programas socioambientais, com várias ações sociais e ambientais de destaque ocorrendo em nosso município.
(*) Importante ressaltar que entre as unidades fabris citadas está a Anidro do Brasil Extrações Ltda., unidade matriz do grupo, que está em Botucatu há quase trinta anos, mais precisamente desde o ano de 1991. Em Botucatu, o grupo mantém ainda a unidade de armazém e logística, chamada Centrolog.
É função desta Casa de Leis apresentar e enaltecer os casos de sucesso de nossa cidade, em todos os campos e áreas de atuação ou conhecimento, os “cases de sucesso” que contribuem sobremaneira para o desenvolvimento do nosso município, que divulgam o nome de Botucatu, que nos enchem de orgulho e admiração.

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o GRUPO CENTROFLORA, na pessoa de seu presidente, Sr. PETER MARTIN ANDERSEN, extensiva a todos os colaboradores da companhia, pela matéria de destaque no programa Fantástico, da TV Globo, veiculada no último dia 17, notadamente o teor da matéria em si, que traz excelentes perspectivas para a melhoria da saúde e qualidade de vida das pessoas e, em especial, pela relevante e destacada participação que a companhia tem em nossa cidade, gerando empregos, rendas e desenvolvimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2021.
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