
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 849
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/11/2021

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
No dia 08 de fevereiro de 2021, logo na primeira sessão ordinária desta casa de leis, apresentei o requerimento de nº 31, solicitando a construção de uma praça em área localizada entre as ruas Silvestre Bártoli (no Jardim Itamarati) e Santim Antônio Furlan (no bairro Vila de Capri), com todos os equipamentos devidos, como aparelhos de ginástica ao ar livre, plena iluminação, passeio público, bancos e demais funcionalidades afins.

Recebemos resposta do digníssimo Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Rodrigo Colauto Barbosa, informando “que a referida solicitação foi encaminhada ao setor de Engenharia, para análise, vistoria técnica no local e a elaboração de estudo orçamentário, conjuntamente com a Secretaria Municipal de Esportes e Promoção de Qualidade de Vida”.   A resposta foi concluída com a ressalva de que “devido se tratar de obra de grande porte, far-se-á necessário a existência de dotação orçamentária para sua concretização, e nesse sentido, contamos com a colaboração dos nobres vereadores para envidar esforços conjuntamente com as Secretarias envolvidas, visando a obtenção destes recursos financeiros”.

Como observado no requerimento original, muitos moradores vem fazendo o plantio de árvores de variados tipos no local, de maneira inadvertida e sem projeto definido, com a melhor boa intenção, mas não na forma correta, o que pode gerar dificuldades mais adiante quando a praça for de fato celebrada em sua totalidade; divergências de opiniões sobre tipos de espécies que estão sendo plantadas já foram motivo de discordância e até mesmo discussões mais ásperas entre pessoas que, apesar de opiniões diferentes sobre essa questão, têm a mesma boa intenção de dotar o espaço de mais verde, de contribuir com a fauna e beleza do local.

Reforço mais uma vez que a praça é muito necessária e é anseio de muitos moradores do entorno, em um espaço que permitirá maior integração entre as famílias e vizinhos, daí a grande necessidade de construção de uma praça pública bem iluminada e a altura do espaço amplo existente, sonho antigo dos moradores dos bairros citados e demais bairros da região norte da cidade de Botucatu.

Parte integrante do Requerimento nº 849/2021

   REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário de Habitação e Urbanismo, LUIZ GUILHERME SILVA, e ao Secretário de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, a elaboração (e imediata apresentação ao vereador autor deste requerimento), de projeto técnico e executivo completo de construção da citada praça, inclusive com plena projeção de valores e investimentos totais (necessidade  já observado pela Secretaria de Infraestrutura na resposta que nos deu no requerimento nº 31), para que analisemos sua viabilidade em exercícios orçamentários próprios do próximo ano (2022) e também para que possamos buscar, imediatamente, recursos externos para a construção da tão solicitada praça, junto a deputados e líderes partidários de nosso relacionamento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2021.

   Vereador Autor  SILVIO
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