
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 850

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/11/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





O Centro de Educação Infantil denominado “Dr. Roberto Domingos Andreucci”, instalado na Avenida Dr. Vital Brasil, possui uma demanda considerável de crianças. Somente na Creche são atendidas aproximadamente 70 na faixa etária de 4 meses a 3 anos de idade, residentes nos bairros Jardim Bom Pastor, Vila São Luiz, Vila São Lúcio, Recanto Azul, Vila Sorocabana, Vila Paraíso e outros das adjacências.

Pelo fato de funcionar em um prédio adaptado, de um modo geral já é um motivo de dificuldades a serem superadas. Além disso, são recorrentes os transtornos causados em situações de alagamentos no local quando da ocorrência de fortes chuvas.

É sabido que já foram remetidas diversas solicitações anteriores a respeito de providências a serem tomadas pelo Poder Executivo para a criação de uma nova unidade na Vila Aparecida, salientada a importância de que é dever do mesmo garantir a educação e a segurança dos cidadãos, sobretudo de nossas crianças.

Expostos os motivos acima, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam oficiados o Prefeito de Botucatu MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e a Secretária Municipal de Educação CRISTIANE AMORIM RODRIGUES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que nos esclareçam acerca das seguintes informações:
1) Consta do planejamento municipal previsão para a construção de novas instalações para o Centro de Educação Infantil da Vila São Lúcio? 
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2) Em caráter emergencial vem sendo planejada alguma alternativa para transferir a unidade a outro prédio, uma vez que sua localidade está em área de risco e que sofre bastante durante a ocorrência de chuvas?
 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2021.
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