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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






O Programa Social Herói Mirim - Guerreiros do Fogo, tem o objetivo de Formar a Brigada Mirim, é um programa social destinado a meninos e meninas de 8 a 17 anos de idade, que sem distinção de classe social ou clero religioso, se reúne todos os sábados na Estação Ferroviária Sorocabana (antiga Fepasa), para desenvolver atividades de prevenção e combate a incêndios, primeiros socorros, cidadania, ética e civismo. 

O Projeto não possui fins lucrativos, não tem participação de verbas públicas e privadas e todas nossas atividades são realizadas e desenvolvidas com recurso dos próprios voluntários e pais quando necessário. Todos os instrutores e coordenadores são 100% voluntários. Em seu 5º ano de atuação no município, já passaram pelo programa 731 alunos, porém devido a pandemia atualmente são 105 crianças e 20 voluntários compondo o efetivo do Projeto para 2021.

Todos os anos o Projeto realiza uma festa para as crianças com pipoca, pula-pula, algodão doce, brincadeiras e muita descontração, em 2019 surgiu no coração dos Ferroviários Botucatuense que compõe o Instituto IDETREM do Brasil o desejo de realizar uma festa para as crianças na Estação, assim, o programa Estação Criança foi um sucesso e um marco para todos os participantes e realizadores. 

Em 2021 não poderia ser diferente a programação do Estação Criança contou com um público de aproximadamente de 300 pessoas sendo um marco de força e voluntariado em ação. A alegria de cada criança é a motivação de uma grande equipe de voluntários e doares para organizar um evento de enorme sucesso.
Para que esse evento fosse esse sucesso foi necessário a mobilização de uma grande equipe de voluntários e doares:
· Alemão da unesp;
· Clínica do Riso: Edson Pedro Goncalves, Júlio Cesar Pontes, Tatiane Ap. da Silva Holanda, Vânia Denise Jardim;
· Erica Fernanda Paes Cardoso e Tatiana Cristina dos Santos;
· Instituto IDETREM DO BRASIL: Geraldo Manoel – São Manuel, Paulo Geraldo – Ourinhos, Leandro – Maquinista de Londrina, Maycon – maquinista de Londrina, Carrilho Benicio Guedes – São Paulo capital, Izac de Almeida – São Paulo capital, Dr. Dalmo – Engenheiro Ferroviário SP, Charles Pompiani, Wagner Fernando Bailo, Luiz Guerreiro, Thiago, Edvaldo, Eng. Carlos Eduardo Rossi, Profª Oszair, Francisco de Assis Alonso Cavassini e José Luiz Vieira Filho;
· Michele Estampa – Mil Ideias Estamparia;
· Microcamp – Botucatu: Elsner Gama Cornetti;
· Moto Clube Insanos – Divisão Botucatu: Paulo Marcelo Sanches Garcia, José Augusto da Silva Filho, João Vitor de Oliveira Silva, José Claúdio Pietsch Cunha e Stevam Rafael da Silva;
· Moto Clube Lokas – Divisão Botucatu: Ana Caroline de Oliveira Torres, Célia Rita Martins de Campos, Karen Cristina Karrasch, Andreza Pontes e Natália Vocci;
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· Prefeitura de Botucatu – Secretaria de Participação Popular, Secretaria de Cultura, Secretaria de Turismo, Secretaria de Obras, Defesa Civil e Guarda Civil Municipal;
· PreparaSeg: Antônio Marcos Recuchi;
· Projeto Social Herói Mirim – Guerreiros do Fogo: Robson Carmo, Juliana Carmo, Rogério Ferreira, Mônica, Monteiro, Juliana Tonelli, Bárbara Ferreira, Adriane Moreira, Sandra Menezes, Ailton César, Marcia Bianconi, Carla Zanela, Camargo, Adriana Linhares, Aliks Ribeiro, Andréia Giordano, Sandra Cristina de Arruda, Izabel Cristina Menezes, Andréia Garcia, Gabriel Salvador, Vitor Marchioro, Pedro Bravin, Davi Celestino, Júlia Marchioro, Sofia Santana, Joelma Alves, Lauren Ribeiro, Thamires Miranda, Aline Ferreira, Adrian, Vinicius David, Enzo Cassinelli, Iago Campos, Mateus Takahashi, Miguel Giordano, Miguel Sanches, Murilo Linhares, Thainá Carmo e Emilly Carmo e os pais que ajudaram com doações de doces, bolos entre outros; e
· Tiro de Guerra 02.048: SubTen. Moreira, Sgt. Luiz Pereira e três atiradores

Sendo assim, como forma de reconhecer equipes e atletas que se destacaram em campeonatos esportivos realizados em nosso município, região, estado e país, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o PROGRAMA SOCIAL HERÓI MIRIM - GUERREIROS DO FOGO, na pessoa do senhor Coordenador do Projeto ROBSON LEANDRO RODRIGUES CARMO, extensivo a todos os colaboradores e doadores, pelo empenho, comprometimento e dedicação na educação social das crianças do nosso município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2021.
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