



R E Q U E R I M E N T O Nº. 853

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/11/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






[bookmark: _GoBack]Em abril de 2020, numa das ruas do Recanto Azul, ocorreu um caso em que uma criança sofreu traumatismo craniano e pulmonar ao ser atingida por um boi solto.
Mais uma vez foi flagrado gado solto no mesmo bairro no dia 28 de outubro deste ano, que voltou a causar preocupação nos moradores locais e que coloca em risco pedestres e motoristas, além da vida do próprio animal deixado solto em via pública pelo proprietário.
Tratam-se de casos recorrentes, que acontecem em diversos pontos do município, sendo necessário que os órgãos competentes tomem as devidas providências para evitar que mais acidentes ocorram.

Sendo assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, juntamente com a secretaria competente, fiscalizar e tomar as providências cabíveis quanto aos animais (bois) soltos irregularmente em via pública no bairro Recanto Azul, assim como nos diversos bairros em que referida situação tem acontecido. Essa fiscalização é importante para que sejam evitados mais acidentes, zelando pela segurança das pessoas e dos próprios animais.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2021.
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