

R E Q U E R I M E N T O Nº. 858

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/11/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






Muitos munícipes, antes da pandemia, utilizavam o interior da Fazenda Experimental Lageado para realizar atividades físicas como caminhadas, corridas e ciclismo, bem como passeios em família.

Atualmente, as portarias I e II encontram-se fechadas para esse fim, o que faz com que muitas pessoas realizem essas atividades pela extensão das Avenidas Doutor José Barbosa de Barros e Universitária localizadas respectivamente nas regiões dos bairros Jardim Paraíso I e II.

Com a diminuição considerável dos casos de contágio pelo coronavírus em nosso município e levando-se também em conta que há grande número de pessoas fazendo suas caminhadas por essas vias de intenso tráfego de veículos inclusive com riscos de acidentes, seria de grande relevância a reabertura das referidas portarias.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor da Faculdade de Ciências Agronômicas da Unesp em Botucatu, PROF. DR. DIRCEU MAXIMINO FERNANDES, solicitando a reabertura das portarias I e II da Fazenda Experimental Lageado para que nossos munícipes possam novamente realizar suas práticas esportivas e passeios em família no interior deste local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de novembro de 2021.
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