
R E Q U E R I M E N T O Nº. 859
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/11/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Existe uma área verde bem conservada entre as Ruas Visconde do Rio Branco e Prefeito Tonico de Barros que poderia receber melhorias do Poder Público Municipal para beneficiar moradores e demais pessoas que circulam pelo local (imagens anexas)
Algumas ruas como Tulipa e Vitória Régia tem pontos sem saída localizados atrás desse espaço verde, com diversas moradias instaladas nessas vias. Esses moradores precisam contornar o estabelecimento Kotoburi Sushi para acessar suas residências, ou, quando estão a pé, muitos atravessam por atalhos em meio à vegetação.
Diversas pessoas circulam diariamente pelo local, inclusive idosos e outras mais que se utilizam também do ponto de ônibus existente na Rua Visconde do Rio Branco.
Seria de extrema relevância a construção de uma passagem bem elaborada em meio a este espaço verde para que as pessoas possam acessar de maneira segura as calçadas desta circunvizinhança.

Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de construir uma passagem bem elaborada em meio à área verde existente entre as Ruas Visconde do Rio Branco e Prefeito Tonico de Barros, no Jardim bom Pastor, para que moradores locais e outras pessoas possam acessar de maneira segura as calçadas desta circunvizinhança.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de novembro de 2021.
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