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Em 2019, foi autorizada pela Prefeitura Municipal, a Construção de um edifício na Rua Arco-Íris, entrada do Bairro Recanto Azul. O mesmo encontra-se em fase final de construção e, daqui algumas semanas, deverá ser entregue aos novos proprietários.
[bookmark: _GoBack]O Edifício possui 64 apartamentos com 02 vagas de garagem por apartamento. Além disso, terá espaço para exploração comercial, inclusive, com restaurante na cobertura.
Com isso, a quantidade de veículos que circularão pela Rua da Amizade e Rua Coronel Fonseca tende a aumentar, comprometendo essa região que já sofre, diariamente, com intenso trânsito.
Portanto, dentre outras intervenções, há a necessidade da alteração do traçado da rotatória existente no local, haja vista que, constantemente, motoristas são flagrados passando direto por ela, infringindo normas de trânsito pois trafegam na contramão. Além disso, a nova rotatória poderá dar mais fluidez ao trânsito.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA e ao Secretário Adjunto de Transportes RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, implantar uma nova rotatória localizada entre as ruas Arco-Íris, Coronel Fonseca e da Amizade, no bairro Recanto Azul, proporcionando, assim, maior segurança aos veículos e pedestres que por lá circulam.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de novembro de 2021.
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