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SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/11/2021
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:



Nosso município é diferenciado, possui natureza exuberante, com cachoeiras e vegetações nativas preservadas. Além disso, alguns projetos foram executados, anteriormente, na zona urbana e garantiram o plantio de mudas de árvores em canteiros centrais.  Dentre essas áreas, está o canteiro central da Avenida Bons Ares, no bairro Recanto Azul.

Nele foram plantadas árvores da espécie Tipuana, árvore florífera que possui uma copa bastante densa e ampla, podendo atingir uma altura de até 15 metros. 

Ocorre que as raízes desta árvore estão ocasionando trincas nos pisos e asfaltos e, infelizmente, foi o que ocorreu nessa avenida, muito provavelmente, pela falta de guias que pudessem limitar a expansão das raízes. 

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de implantar guias nos canteiros centrais da Avenida Bons Ares, no bairro Recanto Azul.
		
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de novembro de 2021.
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