
M O Ç Ã O Nº. 153
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/11/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Em 17 de outubro, algumas mães e moradoras do residencial Cachoeirinha I resolveram se juntar para trazer um pouco de alegria e diversão para seus filhos e às demais crianças locais.
Com muito esforço e contando com a ajuda de outras pessoas que se solidarizaram com a causa, conseguiram “pula-pula”, doces, sorvetes, refrigerantes, pipocas e muitas outras coisas que fizeram a alegria da garotada.
A ideia inicial era atender umas 350 crianças, porém a atração chamou a atenção de outras crianças do Cachoeirinha II e também de bairros como Marajoara e Jardim Monte Mor, fazendo com que as organizadoras tivessem que se desdobrar para atender cerca de 450.

As mães idealizadoras da festa Ana Paula Aparecida Pinto, conhecida como Paula Brady, Monieli Domingues Luciano, Elisabete Regina Landioso, Franciele Regina da Silva, Kelly Cristina da Silva Sousa, Ana Lucia Santos, Tais Caroline Ribeiro de Oliveira, além das grávidas Thalyta Malvera Vaz da Costa e Lilian Mayara Moreira são exemplo de pessoas altruístas a serem seguidas. 
Pessoas de imenso coração e pensando não somente na alegria de seus filhos, mas também nas demais, proporcionaram momentos de diversão e socialização com muito carinho e dedicação. 
Segundo as idealizadoras, é gratificante ver o sorriso das crianças, uma vez que muitas famílias não têm condições de proporcionar a elas uma comemoração assim, mas essas mulheres se juntaram e conseguiram fazer isso. 
Embora seja muito cansativo e economicamente difícil promover tudo isso, a felicidade de todos supera as adversidades, e a expectativa dessas mães e das crianças é que esse maravilhoso evento se repita por muitos anos.
Sendo assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÓES para ANA PAULA APARECIDA PINTO, MONIELI DOMINGUES LUCIANO, ELISABETE REGINA LANDIOSO, FRANCIELE REGINA DA SILVA, KELLY CRISTINA DA SILVA SOUSA, ANA LUCIA SANTOS, TAIS CAROLINE RIBEIRO DE OLIVEIRA, THALYTA MALVERA VAZ DA COSTA e LILIAN MAYARA MOREIRA, que no dia 17 de outubro realizaram com muito amor e dedicação uma festa para as crianças no Residencial Cachoeirinha I, ação digna e louvável onde, mesmo em meio às adversidades atuais, proporciona momentos de alegria e descontração para os pequeninos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de novembro de 2021.
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