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SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/11/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





A Rede Municipal de Botucatu foi sempre agraciada com a equipe de docentes que a compõem, eles ensinaram e aprenderam a fazer da Educação Municipal uma grande referência na qualidade de ensino.

Algumas das educadoras, os protagonistas deste legado, estão conquistando seus direitos de aposentadoria e merecem serem aplaudidas toda contribuição à educação do município. São elas: Inês Rodrigues Campos, Izildinha de Fátima Strombek Granzoto, Joely Martins Oliveira, Luciana do Rosário Luciano Batista, Maria Cristina Silva Rocha de Oliveira, Regina Alves Almeida e Vera Lúcia Pinto de Oliveira.

Ser professor é um conceito que nos reporta à necessidade de consultar grandes nomes da educação para não cometermos o erro de faltar letras para definir o quão valoroso foi o trabalho destes profissionais da educação: “Aquele que ensina não causa a verdade, mas causa o conhecimento da verdade no discente. As proposições que são ensinadas são verdadeiras antes de serem conhecidas, porque a verdade não depende de nossa ciência, mas da existência das coisas. ” (São Tomás de Aquino); “Uma criança, um professor, um livro, um lápis podem mudar o mundo. ” (Malaala Yousafzai); “Feliz aquele que transfere o que sabe e aprende o que ensina. ” (Cora Coralina); “Educar é impregnar de sentido o que fazemos a cada instante! ” (Paulo Freire); “A nossa mais elevada tarefa deve ser a de formar seres humanos livres que sejam capazes de, por si mesmos, encontrar propósito e direção para suas vidas. ” (Rudolf Steiner). 

Estas profissionais superaram os desafios, amaram seus alunos, conquistaram belos indicadores de aprendizagem e foram amadas pelos seus pares e, como já disse Dorina Nowill, educadora com deficiência visual, “Todas as histórias têm um fim, mas a minha continua… Plantamos e nem sempre vemos o fruto do nosso trabalho completo, mas felizmente outros continuarão”.



[Parte integrante da moção nº 157/2021]
Sendo assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÓES para as educadoras INÊS RODRIGUES CAMPOS, IZILDINHA DE FÁTIMA STROMBEK GRANZOTO, JOELY MARTINS OLIVEIRA, LUCIANA DO ROSÁRIO LUCIANO BATISTA, MARIA CRISTINA SILVA ROCHA VIEIRA, REGINA ALVES ALMEIDA e VERA LÚCIA PINTO DE OLIVEIRA, parabenizando pela conquista das suas aposentadorias, fruto de trajetórias profissionais trilhadas com muita dedicação, profissionalismo e competência, prestando relevantes serviços à sociedade botucatuense na área da educação, desempenhando as suas funções com maestria, recebendo o reconhecimento da sociedade sobre suas ações educativas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de novembro de 2021.
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