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SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/11/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:









Atualmente quem necessita se deslocar do município de Itatinga para Paranapanema, e vice-versa, dependendo do trajeto, precisa utilizar a balsa para a travessia. O serviço de transporte fornecido é cobrado e bastante demorado.
Este Parlamentar, em busca de uma solução e buscando contribuir com melhorias não só para Botucatu, mas também para nossa região, entende que a construção de uma ponte interligando os municípios e as rodovias Raposo Tavares e Presidente Castelo Branco seria de extrema relevância para todos.
Cabe ressaltar que a ponte que permitirá a travessia da Represa Jurumirim, facilitará o escoamento da produção agrícola regional, a agilidade no atendimento a pacientes de urgência em Hospitais, tais como, Unesp em Botucatu, Amaral Carvalho em Jaú, Hospital dos Servidores de Cana em Piracicaba; Unesp em Bauru; Unesp em Marília, entre outros. A travessia facilitará o acesso à região do Sudoeste Paulista, beneficiará o turismo com um maior fluxo de visitantes, dentre outros motivos.


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, JOÃO AGRIPINO DA COSTA DÓRIA JUNIOR, ao Vice-Governador do Estado, RODRIGO GARCIA e secretário de Desenvolvimento Regional, MARCO ANTONIO SCARASATI VINHOLI, solicitando avaliar a possibilidade de construir uma ponte substituindo a balsa e interligando diretamente os municípios de Itatinga e Paranapanema, bem como as rodovias Raposo Tavares e Presidente Castelo Branco, obra que favorece o desenvolvimento de todas as cidades de nossa região.

[bookmark: _GoBack]REQUEREMOS, ainda, que cópias desta propositura sejam encaminhadas aos Excelentíssimos Senhores Prefeitos e Presidentes das Câmaras de BOTUCATU, ITATINGA, PARANAPANEMA, HOLAMBRA e AVARÉ, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de outubro de 2021.
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