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Em 1991, os irmãos Cássia Cristina Chirinéa e Luiz Chirinéa Netto, com boa experiência como atletas e professores dentro da natação se uniram e iniciaram o projeto de construção de um espaço para aulas de natação e uma nova atividade que era a hidroginástica.

[bookmark: _GoBack]Surgiria daí a Chiri Natação tendo a sua primeira aula sido realizada em 4 de novembro 1991. Muitos alunos aderiram a ideia de uma atividade saudável em um ambiente acolhedor. 

A Chiri Natação é uma das “escolas de natação” mais tradicionais de Botucatu, que conquistou a admiração e o respeito de centenas de alunos, graças à equipe de profissionais, de alto gabarito, que atua com dedicação e competência, ensinando, orientando e aperfeiçoando técnicas desportivas, bem como promovendo a autoconfiança e independência na piscina.
Destacam-se, sobretudo, o carinho e o amor com que Luiz Chirinéa Netto e Cássia Cristina Chirinéa tratam seus alunos, incentivando-os a se superarem e cultivando a paixão pela natação.

Por contribuir de maneira efetiva para o desenvolvimento do esporte em Botucatu, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a escola CHIRI NATAÇÃO, nas pessoas de seus proprietários LUIZ CHIRINÉA NETTO e CÁSSIA CRISTINA CHIRINÉA, extensiva à toda equipe de professores e profissionais, pela comemoração de 30 anos de atividades e pelo excelente trabalho desenvolvido em benefício de seus alunos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de novembro de 2021.
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