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SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/11/2021
 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





A senhora Aparecida Jesuína Panosi, de 68 anos começou a realizar caminhadas com frequência depois que se aposentou, em 2009. 
Carinhosamente chamada por Jê, iniciou as suas caminhadas com percursos de até três quilômetros, e com o tempo, foi ganhando resistência, completando assim, 13 quilômetros por dia, mas para ela ainda não era o suficiente.
Em 2010, durante uma visita a uma amiga na Europa, resolveu percorrer parte do Caminho de Santiago na Espanha, realizando assim 106 quilômetros com muito esforço e adversidades físicas e da natureza.
No ano seguinte, mesmo com seu perfil de iniciante, conseguiu completar o trajeto e, depois da provação no Caminho de Santiago, não parou mais de encarar andanças de dezenas ou centenas de quilômetros em diversos lugares do Brasil e da Europa.
A botucatuense já calcula ter percorrido mais de 32 mil quilômetros em suas caminhadas, e mesmo com quase 70 anos de idade, não cogita largar este tipo de atividade tão cedo.
É motivo de orgulho e deve servir como referência e motivação para toda comunidade local, o exemplo da Senhora Jê, e seus resultados são de brilhar os olhos, como segue-se:
- 280 quilômetros no Caminho dos Diamantes (em Minas Gerais);
- 100 quilômetros no Caminho das Águas (em São Paulo);
- 200 quilômetros no Vale Europeu (em Santa Catarina);

Soma-se também, diversos itinerários a pé no interior da Itália e voltado ao Caminho de Santiago para completar um percurso de nada menos do que 800 quilômetros.

Vale ressaltar ainda, que além do peso do corpo, a esportista, ainda carrega aproximadamente 5 quilos entre equipamentos e itens essenciais para a realização das suas caminhadas.

É função desta vereança, destacar as boas práticas e ações de botucatuenses, que realizam ações, atividades, projetos que elevam o nome de nossa cidade ou que se destacam através de suas atitudes.


Parte integrante da Moção nº 154/2021



Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a senhora APARECIDA JESUÍNA PANOSI (JÊ), pela sua trajetória de vida e suas realizações na melhor idade através de caminhadas que ultrapassam centenas de quilômetros, demonstrando assim, que os limites existem para serem vencidos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de novembro de 2021.



Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
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