

R E Q U E R I M E N T O   Nº. 865

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/11/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:




Botucatu recebeu o título de “Município de Interesse Turístico”, sendo um grande auxílio na difusão do turismo e aprimoramento da infraestrutura existente nas atrações da nossa Cidade. 
Tendo em vista que diversas estradas estão sendo pavimentadas pelo Poder público e que o cicloturismo é uma prática esportiva muito presente em nossa cidade é preciso manter também os investimentos nesse seguimento tão relevante na vida da população botucatuense e regional.
Este Parlamentar salienta a necessidade de preservar as rotas de cicloturismo prezando pela segurança dos usuários e ao mesmo tempo oferendo condições para o turismo de aventura permanecer crescendo com todas as condições possíveis em nosso município.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e à Secretária Adjunta de Turismo, ROBERTA LEME SOGAYAR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, um planejamento para construir ciclovias nas estradas que estão recebendo melhorias como a pavimentação asfáltica e que fazem parte das rotas do cicloturismo, prezando pela segurança dos usuários e ao mesmo tempo oferendo condições para o turismo de aventura permanecer crescendo com todas as condições possíveis em nosso município.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de novembro de 2021.
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