

PARECER
COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE


REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº. 061/2021

ASSUNTO: Estima a receita e fixa a despesa do município de Botucatu em 
R$ 461.958.970,00 para o exercício de 2022.

AUTOR:  Prefeito Municipal

	Compete a esta comissão examinar e emitir parecer em assuntos relativos ao processo orçamentário. A propositura em análise – LOA 2022, tramita perante a comissão desde o dia 04/10/2021, de acordo com rito estabelecido em capítulo próprio do regimento interno.

O projeto foi analisado pela procuradoria legislativa e também foi colocado à disposição dos senhores vereadores para a análise e apresentação de emendas. Decorrido o prazo regimental, não recebeu emendas.

Além disso, a LOA para 2022 foi debatida em audiência pública realizada na Câmara no dia 26 de outubro, em atendimento ao que dispõe a Lei de Responsabilidade Fiscal.

Da análise, consignamos que o orçamento geral (bruto) para o exercício de 2022 poderá alcançar uma previsão de R$ 502.781.970,00. No entanto, foi apresentado em R$ 461.958.970,00 devido à retenção para a composição do FUNDEB de que trata a Lei Federal nº 14.113/2020.

[bookmark: _GoBack]Outrossim, verifica-se que a proposta está compatível com o plano plurianual e diretrizes orçamentárias, já aprovados pelo Legislativo.
                               
Portanto, manifestamos pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação no momento em que o mesmo constar da pauta de discussões.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de novembro de 2021.
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