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SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/11/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







O mês de dezembro está diretamente ligado as festividades de natal e final de ano, portanto, é sabido que a municipalidade através da Gestão Pardini - Peres não deixou em nenhum ano de realizar os enfeites natalinos com a participação da inciativa privada.
[bookmark: _GoBack]O planejamento e a elaboração de quais são as praças públicas, prédios públicos que irão receber os enfeites natalinos? Quais são as empresas que irão participar deste projeto.
Portanto, gostaríamos de saber qual a programação cultural e turística que o munícipio tem planejado para o mês de dezembro do corrente ano, pois, é sabido que os eventos em várias cidades já constam com os protocolos de eventos/covid, portanto, acredito que há necessidade de elaboração e planejamento para o início de execução das ações no começo de dezembro.
Finalmente, acreditamos que uma cidade que tem um selo de município de interesse turístico e tem a secretaria de cultura com vários artistas locais poderiam descentralizar ações nas praças com músicas de natal.

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Governo, FÁBIO VIERIA DE SOUZA LEITE, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar quais ações estão programadas para o mês de dezembro do corrente ano, referente às festividades de natal e virada de ano.
 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de novembro de 2021.
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