


R E Q U E R I M E N T O   Nº. 885

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/11/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:




O Centro de Saúde Escola e Unidade do Centro de Saúde da Vila Ferroviária tem iniciado um importante projeto junto à comunidade local, para implantação de um Jardim Medicinal extensivo as ações de Saúde da referida Unidade.

Tais iniciativas decorrem de práticas integrativas com plantas medicinais coadjuvante a saúde da população. 

Parcerias tem sido realizadas com Centro Flora Vida, a Secretaria Municipal de Esporte dentre outros, no sentido de viabilizar e apoiar referida ação na área pública localizada ao lado do espaço de dança do Campo do Inca, com frente para Rua João Gotardi.

Considerando o início do plantio de mudas, juntamente com o envolvimento da comunidade local;

Assim, REQUEREMOS depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Munícipio, apoiar o Projeto “Jardim Medicinal” vinculado ao Centro de Saúde da Vila Ferroviária, fornecendo a terraplanagem da área onde ocorrerá o cultivo das mudas, bem como demais materiais para construção de um barracão visando a guarda de materiais de trabalho.

REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao CENTRO DE SAÚDE ESCOLA (Vila Ferroviária), dando conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de novembro de 2021.
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