
PROJETO DE LEI Nº. 88
9 de novembro de 2021
"Denomina de “José Teixeira de Cais” a “Rua II” localizada no loteamento Mirante da Serra.”





 

Art. 1º Fica denominada de “JOSÉ TEIXEIRA DE CAIS” a “Rua II”, localizada no loteamento Residencial Mirante da Serra, com início na “Rua I” e término na “Rua XI”. 
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de novembro de 2021.
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JUSTIFICATIVA

José Teixeira de Cais nasceu na cidade de Granito, estado de Pernambuco, no dia 24 de novembro de 1922. Filho de Manoel Bernardo de Cais e Ana Maria da Conceição, desde muito jovem começou a trabalhar para ajudar no sustento da família. 

Aos 28 anos já estava casado com a senhora Maria da Conceição Carvalho de Cais, época em que o casal, com dois filhos e em busca de uma vida melhor, mudou-se para Botucatu. Ao chegarem aqui, estabeleceram residência na Fazenda Duas Águas, de propriedade do Senhor Cipriano Mira. 

No decorrer dos anos, e com a vinda de outros filhos do casal, José Teixeira ainda pensando em proporcionar melhor condição de vida para seus familiares, optou por ingressar na Prefeitura de Botucatu em 1º de outubro de 1957, exercendo a função de Conserveiro de Estradas, atividade que exerceu por vinte e dois anos.
Nos tempos de servidor da prefeitura, José Teixeira foi merecidamente promovido em duas oportunidades, sendo no ano de 1979 para o cargo de Chefe de Turma e em 1982 para Chefe do Setor de Conservação.

Com o passar dos anos, a família foi só aumentando, e ao todo foram treze filhos: Maria, Francisco, Antonio, João, Lourival, Maria das Graças, Bento, Pedro, Laura, Ivani, Rosa, Sueli e José Donizeti. 

Juntamente com sua esposa sustentou e educou todos os filhos com muito esmero. Pessoa de grande coração e, sempre que possível, estendia a mão aos mais necessitados.
Em 2004, recebeu o Título de Cidadão Botucatuense por iniciativa do vereador Joel Divino dos Santos em agradecimentos pelos relevantes serviços prestados à cidade.

Aposentou-se em 3 de abril de 1989 no cargo de Chefe do Setor de Limpeza Pública, após 32 anos de serviços prestados para a municipalidade.

José Teixeira de Cais faleceu em 2 de novembro de 2015, deixando vazio o coração de familiares e amigos, por quem será sempre lembrado como homem honesto, trabalhador e muito dedicado à família.
Conforme relatado nos dados pessoais acima descritos, nosso homenageado preenche o disposto no artigo 4°, inciso VII, da Lei n° 4.282/2002 e por ser esta uma justa homenagem, solicito aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.   
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