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REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº. 078/2021
ASSUNTO:	Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o DER - Departamento de Estradas de Rodagem objetivando a execução de obras e serviços de recuperação funcional da estrada municipal BTC-010, Rodovia Alcides Soares, ligação e Botucatu ao Bairro de Vitoriana.
AUTOR: Prefeito Municipal

		Referido projeto visa autorizar o Poder Executivo a celebrar convênio com o DER - Departamento de Estradas de Rodagem objetivando a execução de obras e serviços de recuperação funcional da estrada municipal BTC-010, Rodovia Alcides Soares, ligação e Botucatu ao Bairro de Vitoriana.
 		 Na justificativa o Poder Executivo ressalta que o município de Botucatu tem diversas rodovias de grande importância que precisam de investimentos, de modo a garantir o direito de ir e vir do cidadão com dignidade e numa infraestrutura moderna e de acordo com os mais novos padrões de segurança e mobilidade, além disso, várias rodovias são corredores de transportes coletivos que, constantemente, necessitam de recapeamento asfáltico. Destarte, as partes de entes públicos, bem como, os objetivos do presente convênio se convergem para a melhoria da mobilidade muito prejudicada nos últimos anos em função do aumento significativo de veículos circulando na mesma malha viária, que será de grande importância para os munícipes.
A Comissão de Obras, entende que a mobilidade urbana é uma das vertentes mais importantes quando se fala em função social da cidade, é uma matéria de trato importante na sociedade contemporânea. Por meio da mobilidade é possível à sociedade ter acesso a outras funções oferecidas pela cidade, tais como equipamentos, serviços, bens, lazer, entre outros. 
Sendo assim, cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de novembro de 2021.
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