


COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER, TURISMO, MEIO AMBIENTE E ASSISTÊNCIA SOCIAL
P A R E C E R


REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº. 77/2021
ASSUNTO: Institui a Música “Meu pedacinho de chão”, do compositor Cármino De Léo Filho, como a Canção de Vitoriana.
AUTOR: Vereadores Palhinha, Lelo Pagani, Sargento Laudo e Alessandra Lucchesi

		Referido projeto visa instituir a Música “Meu pedacinho de chão”, do compositor Cármino De Léo Filho, como a Canção de Vitoriana.

Consta na justificativa que “o objetivo do projeto em questão é instituir a canção “Meu Pedacinho de Chão”, com letra e música do poeta e compositor Cármino de Léo Filho, como a canção oficial do Distrito de Vitoriana, no Município de Botucatu. A canção visa preservar a memória histórica e cultural do local, ressaltando e exaltando a história e a importância do distrito e seu povo, que com seu jeito simples também colabora com o desenvolvimento de nossa região”.

No tocante à comissão de Cultura, é de extrema relevância a preservação da história e costumes de nossa região, seja por documentos impressos ou canções e levando em conta todo cuidado e esforço do compositor em exaltar o Distrito de Vitoriana, cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
		


Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de novembro de 2021.




Vereadora ALESSANDRA LUCCHESI
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