



R E Q U E R I M E N T O Nº. 891

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2021       

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






	
Todos nós sabemos que a prática de esportes, de qualquer natureza, tem forte apelo contributivo para a formação dos cidadãos, para o desenvolvimento de várias competências humanas, contribuindo também para a socialização e o bem-estar de crianças, adolescentes e adultos, entre outros benefícios afins.
Um esporte que é praticado em nossa cidade por dezenas de botucatuenses, mas pouco conhecido pela maioria das pessoas, é o “Futebol de Mesa”, popularmente conhecido como Futebol de Botão. O praticante dessa modalidade esportiva é chamado de Botonista.
Vele ressaltar aqui que o Futebol de Mesa tem mais de 100 anos de existência. O antigo jogo de botão, que é reconhecido como esporte desde 1988 pelo antigo Conselho Nacional de Esportes (hoje Secretária Especial de Esportes), é praticado por uma legião de adeptos no Brasil e no exterior, representado através de ligas regionais, federações estaduais e confederação brasileira.
Temos Botonistas em nossa cidade que participam de campeonatos paulistas e brasileiros, também de jogos regionais, representando clubes e por conseguinte a nossa cidade.
Ocorre que alguns representantes desses desportistas procuraram este Vereador, solicitando apoio para que eles tenham um espaço fixo para realização de seus treinos, composição de equipe e iniciação / captação de mais adeptos para o esporte, inclusive com a intenção de levar a prática desse esporte lúdico e super legal para adolescentes do ensino fundamental II de nossas escolas municipais, em atividades complementares dentro do contra período escolar.
Importante dizer também que eles tinham um espaço de treino em um clube particular da nossa cidade, mas tal disponibilidade e apoio não existem mais, daí a necessidade e objeto deste requerimento, notadamente o poder público municipal prover um espaço adequado para os treinos e encontros dos nossos Botonistas, contribuindo assim para a continuidade do esporte em nossa cidade e das possibilidades de projetos sociais e esportivos que o mesmo pode garantir.
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Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que provenha um espaço adequado em algum dos nossos ginásios ou outros próprios municipais para a prática do “Futebol de Mesa”, garantindo assim que o esporte continue sendo praticado pelos nossos munícipes, incentivando ainda a participação e disseminação da modalidade junto às crianças e adolescentes de nossa cidade, à luz de todo contexto e justificativas apresentados neste requerimento.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2021.
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