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A primeira sessão de hemodiálise no Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB) aconteceu no dia 31 de outubro de 1981. Era um sábado e havia um paciente portador de Insuficiência Renal Crônica sem mais condições técnicas de se submeter à diálise peritoneal, como vinha fazendo. O tratamento hemodialítico estava indicado e se impunha com urgência.
A excelente equipe de médicos residentes em Nefrologia daquela ocasião e o docente responsável pela Unidade de Diálise na Enfermaria de Clínica Médica, com auxílio do corpo de Enfermagem e dos funcionários dedicados, decidiram preparar a máquina dialisadora nova, adquirida pela instituição em 1979, o que exigia conhecimento e treino prévio na manipulação técnica do equipamento e cuidados especiais com o paciente. A equipe médica docente havia recebido anteriormente treinamento específico no Hospital das Clínicas da USP, sob a supervisão dos professores Emil Sabbaga (1926-2016) e Vicente Cesar Massola (1937-2008).
Foram tempos difíceis para a instituição. Foram demoradas as reformas da sala na enfermaria, a instalação hidráulica e elétrica requerida, pontos de descarte sanitário de líquidos, projeto de tratamento prévio de água - o hospital era abastecido desde 1963 pelo riacho que passa em Rubião Júnior, sem tratamento - a compra e reserva de leitos para a nova Unidade, sua limpeza, tudo isso foi feito após a compra da famosa máquina, que permanecia guardada.
Foi a emergência clínica e metabólica do paciente que determinou a inauguração da mesma, naquele dia. A água utilizada no processo foi transportada da cidade em tonéis, desde minha residência. Sendo o seu primeiro uso, a higienização do equipamento foi determinada e assumida pela equipe, junto com a Enfermagem, logo pela manhã, naquele sábado.
O paciente, com acesso vascular preparado, foi submetido ao procedimento previsto para durar de 3 a 4 horas. Ao final daquele dia, já no período noturno, o relógio batendo meia-noite, equipe exausta, paciente melhorado e tranquilo, a Professora Dináh Borges de Almeida, nossa chefe da Disciplina de Nefrologia, do Departamento de Clínica Médica, chegou com um troféu embrulhado num belo presente: era um espumante geladinho. Estava inaugurada a Unidade de Diálise.
Sucessivas ampliações desta laboriosa Unidade Hospitalar tiveram lugar, sempre sob a direção de dedicados responsáveis, sendo a última expansão inaugurada em 7 de fevereiro de 2019: uma nova ala de atendimento em hemodiálise para pacientes internados, exatamente na mesma sala da Enfermaria de Clínica Médica em que se iniciara a progressiva evolução histórica descrita acima.
Este relato é uma homenagem a todos os integrantes das equipes sucessivas que conduziram ao crescimento e expansão desta imprescindível Unidade de Diálise até hoje, cujos benefícios têm auxiliado tantos pacientes. Atualmente, mais de duas centenas deles são atendidos em hemodiálise, distribuídos em três turnos diários, três vezes por semana, pela Unidade, além de quase uma centena de outros em diálise peritoneal, e de quase três centenas em tratamento pré-dialítico. 


Parte integrante da Moção nº 162/2021



Hoje, após 40 anos, a direção do HCFMB recorda valores expressos pela dedicação pessoal registrada de tantos que ali contribuíram e contribuem com seu labor imprescindível. Uma história de lutas e conquistas contínuas.

Diante dos esforços que resultaram na excelência do atendimento deste serviço exemplar, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o SERVIÇO DE DIÁLISE DO HOSPITAL DAS CLÍNICAS DE BOTUCATU, nas pessoas da Médica Responsável DRA. DANIELA PONCE e da Enfermeira Coordenadora DANIELA LOPES DIONÍSIO, extensiva a toda equipe de profissionais, pela comemoração de 40 anos de atividades e pelo excelente trabalho desenvolvido em benefício da saúde de toda a população.

Que cópia desta Moção senha encaminhada ao Superintendente, DR. ANDRÉ LUIS BALBI, para conhecimento.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2021.
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