


M O Ç Ã O Nº. 165

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2021
 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






A família Pessin é formada por agricultores vindos de Laranjal Paulista. Em 1975 eles receberam uma proposta do gerente do Unibanco para entrarem numa sociedade trabalhando nos negócios de um posto de combustíveis em Botucatu.
Naquele momento Vital Pessin, irmão mais velho dos cinco filhos de Pedro e Helena Pessin, resolveu aceitar o desafio e encarar uma mudança radical, percebendo que ficar cultivando a terra na pequena propriedade rural não traria um futuro muito promissor e juntamente com seus primos resolveram aceitar o convite e participar na sociedade a frente do posto de combustíveis em Botucatu.
Deu início a uma nova jornada, mudou-se com a família para Botucatu sabendo que não seria nada fácil deixar o sítio com pouco estudo e aqui trabalhar como comerciante. Deus, contudo, foi muito bom com eles, colocando em seu caminho grandes mestres, que ensinaram como seria a vida no comércio, bem diferente da vida que levavam no campo.
Foi um período muito difícil que exigiu muito esforço e aprendizado para tentarem se adaptar a vida nova. Após um ano no posto de gasolina, os primos não se adaptaram e resolveram voltar para sítio, e assim a sociedade foi desfeita até a decisão de vender o posto.
Mas Vital, discordando dos primos, tinha a certeza que estava no lugar certo e que não deveria retornar para o sítio. Junto de seus irmãos, Oscar e Nerval, convidaram seu cunhado Leonel e decidiram comprar uma padaria que havia sido ofertada por um corretor. Em vias de fechar o negócio o dono da padaria desistiu, mas Vital não, e logo o mesmo corretor ofereceu uma outra oportunidade, a Padaria Ventrella, que também se encontrava à venda.
Em outubro de 1977, sem conhecerem nada no ramo de panificação, Vital, Oscar, Nerval e Leonel iniciaram as atividades a frente da padaria Ventrella. Contaram com o suporte do antigo dono que os ensinava os segredos da panificação.
A família sempre trabalhou unida e não media esforços, atendendo seus clientes de domingo a domingo, enquanto o irmão Oscar ainda ajudava os pais a cuidarem da lavoura e do gado. Vital, Nerval e Leonel seguiam firmes em Botucatu aprendendo e crescendo com a padaria. Quando seu cunhado decidiu sair da sociedade para seguir em outro ramo de atividade, o estabelecimento comercial ficou apenas para os três irmãos. 
Em 1980 a família Grizzo resolveu vender a padaria Esmeralda, na Praça do Paratodos, e ofereceu para Vital, os irmãos não pensaram duas vezes e concretizaram o negócio.  Após a compra da padaria Esmeralda, o irmão Oscar também acabou mudando para Botucatu, pois agora seriam duas padarias para administrar. Após passar por uma reforma completa, foi inaugurada no dia 20 de setembro de 1982 a Padaria e Lanchonete Pessin, que funciona até hoje no mesmo local.
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As duas padarias, antiga Ventrella na Rua Velho Cardoso e Esmeralda na Praça Paratodos estavam distantes apenas um quarteirão uma da outra. Tempo depois a família adquiriu um terreno na Avenida Santana e lá instalou a padaria da Rua Velho Cardoso.
Após o falecimento do senhor Pedro, pai de Vital, Oscar e Nerval, o sítio ficou abandonado, e com as padarias em atividade, ficava difícil administrar os estabelecimentos, assim, acabaram optando por vender a padaria na avenida Santana e concentrar os trabalhos na padaria na Praça do Paratodos e no sítio de Laranjal Paulista, onde até hoje revezam os esforços para manutenção de ambos.
Embora Botucatu não seja a cidade natal da família, há 44 anos é a cidade do coração e da vida dos irmãos Pessin, pois foi a cidade que os acolheu, onde trabalharam duro e prosperaram, criaram os filhos e igualmente contribuíram e ainda contribuem com o desenvolvimento da cidade, gerando empregos, pagando impostos e servindo a população com atenção e respeito.

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os senhores VITAL PESSIN, OSCAR PESSIN e NERVAL PESSIN, pelos relevantes serviços prestados por esta empreendedora família ao nosso município, e que há anos contribui com o desenvolvimento do comércio local, bem como atende com excelência nossa população.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2021.
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