


R E Q U E R I M E N T O   Nº. 896

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







A UNESP, Campus de Botucatu, retomou integralmente suas atividades administrativas e parte das atividades acadêmicas presenciais no dia 13 de outubro de 2021.
Muitos dos servidores e alunos utilizam o transporte público coletivo para se deslocar até a universidade, porém, as linhas de ônibus que atendiam a localidade ainda não retornaram integralmente, após a suspensão em razão da pandemia, sendo inclusive pauta de solicitação da Diretoria do Campus (anexo)
Referida situação tem causado muitos transtornos devido à dificuldade que estas pessoas têm para se dirigirem às aulas e ao trabalho, sendo necessário o retorno integral dos horários das linhas que atendem a Unesp, em especial as linhas 205 - Cohab / Vl. Paulista, 211 - UNESP Circular (Via Parque das Cascatas) e 217 - Jd. Paraíso / UNESP (Linha Universitária), nos horários entre às 7h00 e 8h00; entre 11h30 e 12h00; entre 13h30 e 14h00, e entre 17h00 e 18h00.

Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto para Assuntos de Transportes RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, o retorno integral dos horários das linhas que atendem a UNESP no Distrito de Rubião Junior, em especial as linhas 205 - Cohab / Vl. Paulista, 211 - UNESP Circular (Via Parque das Cascatas) e 217 - Jd. Paraíso / UNESP (Linha Universitária).


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2021.
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