
R E Q U E R I M E N T O Nº. 903
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2021       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A “Fazenda da Esperança” é uma comunidade terapêutica, a maior obra da América Latina, que regenera vidas e famílias, com 35 anos de experiência na recuperação de dependentes químicos. Ao todo, são 130 unidades espalhadas pelo mundo. Desse montante, 86 estão distribuídas pelo Brasil, enquanto as outras estão espalhadas em 22 países do mundo.
O sucesso da “Fazenda da Esperança” se deve ao programa de recuperação, o qual se baseia em processos pedagógicos que elevam a autoestima e resgatam a dignidade dos seus acolhidos, que em 2017 assistiu em média três mil jovens e suas famílias. Esse programa de recuperação é baseado em um tripé que consiste basicamente no trabalho, na espiritualidade e na convivência. Tanto que todos os acolhidos vivem numa irmandade que de tão unida é capaz de devolver aos acolhidos o real sentido da vida, do amor a si e ao próximo, bem como da importância da comunhão.
O tratamento de internação para dependentes químicos têm sido uma das possibilidades de recuperação das drogas de muitas vidas de jovens e das famílias envolvidas nesta situação e Botucatu foi contemplada com este equipamento na área em frente a Avenida Paulo Panhosa, o que refletirá em grande fluxo no local.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, implantar iluminação pública no trecho que compreende a Avenida Paulo Panhosa e Estrada Rural Capitão Gomes Pinheiro, em frente à futura Fazenda da Esperança, no bairro Monte Alegre. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2021.
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