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Este parlamentar foi procurado por munícipes preocupados com a segurança no cruzamento entre a Avenida Professor Raphael Laurindo e a Rua Augusto Fontana, no Jardim Paraíso. 

Por possuir diariamente um grande fluxo de veículos e pedestres, o local se tornou perigoso pela falta de sinalização, já tendo inclusive ocorrido acidentes com vítimas, como o que aconteceu no dia 11 de novembro. 

A falta da sinalização adequada coloca em risco a vida de todos que transitam pela localidade, uma vez que além dos veículos, muitas pessoas praticam esportes nesta região. 

Desta forma, preocupado com a segurança de todos que circulam pelo local, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, melhorar a sinalização de trânsito no cruzamento entre a Avenida Professor Raphael Laurindo e a Rua Augusto Fontana, no Jardim Paraíso, bem como realizar estudos visando implantar equipamentos de redução de velocidade e/ou alterar a mão de direção da Rua Augusto Fontana, a fim de evitar acidentes e melhor disciplinar o trânsito.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2021.
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