R E Q U E R I M E N T O Nº. 895

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2021       

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







Botucatu é um município rico em equipamentos de atendimento à pessoa com deficiência e com uma população significativa que precisa ser acolhida de forma organizada e eficaz nos atendimentos ofertados pelo poder público e entidades afins.
A Secretaria de Saúde engloba muitas destas ações de atendimento, visto que a deficiência é caracterizada como de responsabilidade da saúde para seu desenvolvimento físico e psicológico. 
As políticas públicas se fortalecem com a intersetorização dos órgãos públicos que atendem demandas focais, ou seja, um trabalho integrado entre secretarias que prestam serviços à pessoa com deficiência. Para isto, faz-se necessário a denominação de um coordenador da pessoa com deficiência na Secretaria de Saúde para implantar o fluxograma de atendimentos às pessoas com deficiência.
As políticas públicas e os programas dos governos federal, estadual e municipal relacionados à pessoa com deficiência precisam ser acompanhados e identificados nas suas potencialidades, nas ações destes investimentos na área da saúde.
O profissional coordenador da pessoa com deficiência na saúde, conjuntamente com os demais coordenadores já existentes em outras secretarias, contribuiria na condução, de forma colaborativa e participativa, dessas políticas e assegurando às pessoas com deficiência que já conquistaram um direito de inclusão, esse direito na prática.

Razão pela qual, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de Saúde DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a abertura de cargo de coordenador da pessoa com deficiência na Secretaria de Saúde para implantar e acompanhar o fluxograma, bem como fortalecer as políticas públicas para a pessoa com deficiência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2021.
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