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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





A educação transforma vidas, e no caso narrado neste documento contempla uma linda história de amor entre aluno e educação, servindo de exemplo para toda sociedade botucatuense.

O ser humano é movido a desafios, esse dito popular é de suma importância para a motivação e transformação de processos. Portanto, exaltar e declarar que a educação e a orientação, muitas das vezes, são oriundas do próprio lar, há exceções que nos fazem admirar e destacar as pessoas que obtiveram sucesso naquilo que se propuseram realizar.

Esse é o caso do botucatuense Mário Engela, que, aos 32 anos, se tornou Diretor da Escola Estadual “Prof. José Pedretti Neto”, escola onde estudou no ensino médio.

Inspirado em fazer acontecer, já está realizando mudanças significativas no colégio, implementando, por exemplo, a teoria do pertencimento e o aprendizado por modelagem, sendo salutar a maneira de gestão do recém-empossado diretor.

[bookmark: _GoBack]O período pandêmico concedeu a Mário Engela a possibilidade de fazer um diagnóstico da escola e, observando as necessidades da Unidade, o Diretor começou a colocar a mão na massa, literalmente, ou seja, iniciou reformas, benfeitorias, modificações e melhorias na biblioteca, bem como realizou outras ações que modificaram o ambiente escolar. As mudanças foram realizadas com o objetivo de melhor receber os alunos e demonstrar o amor que o jovem Mário tem pela Escola “Prof. José Pedretti Neto”.

Vale ressaltar, que este não é o primeiro feito do Diretor, que já ganhou prêmios de desempenho em outras escolas da nossa região.

Os professores relatam que o jovem Diretor, declara que a escola faz parte de sua vida, pois, é sabido que ele nasceu no Bairro Alto, e que, atualmente, os jovens que estudam nesta escola, muito das vezes são filhos de pessoas que estudaram com ele, ou são filhos dos seus vizinhos, de pessoas humildes que ele conhece, ou seja, gente da nossa gente.


Parte integrante da Moção n° 164/2021


É perceptível o amor de que o Diretor tem pela sua profissão, falando sempre com muito carinho sobre os alunos.

Mário, iniciou sua vida acadêmica ao se graduar em história e concluir seu mestrado na Unesp de Bauru. A primeira experiência do professor como diretor foi aos 29 anos, sendo eleito o Diretor mais jovem do Estado de São Paulo, e naquela oportunidade atuou em uma escola de Torre de Pedra, uma pequena cidade da nossa região, com pouco mais de 2 mil habitantes. Graças ao diretor, a escola alcançou índices altíssimos de ensino e esse reconhecimento fez com que Mário recebesse um convite para um grande desafio em 2021: estar à frente da escola Pedretti, implantando a 2ª escola em tempo integral de Botucatu e ele garante que já começou com o pé direito.
Elevar, destacar e prestigiar profissionais que se destacam e que merecem o devido reconhecimento desta casa de leis é a função desta vereança que busca através deste documento, ratificar a importância do amor pela Educação, desse modo, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao Diretor da Escola Estadual ”Prof. José Pedretti Neto”, PROFESSOR MÁRIO ENGELA pela sua jornada profissional evidenciando que, de aluno, chegou a diretor escolar, contemplando seu sonho de criança e o amor pela educação e pela Escola Estadual “Prof. José Pedretti Neto”. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2021.
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