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SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






Na Avenida Leonardo Villas Boas, especificamente no trecho compreendido entre a rotatória do Estádio Municipal "João Roberto Pilan" (INCA) até a Rua Roberto Caricati, no Jardim Universitário, vem ocorrendo grandes problemas no trânsito.
Referido trecho conta com entrada e saída, pela lateral, de alunos da CEI “Horeste Spadotto”, havendo diversos estabelecimentos comerciais como; de materiais de construção, marcenaria, alimentícios e bebidas, oficinas de veículos, dentre outras empresas situadas ao longo da via, bem como acesso a Unidade Básica de Saúde da Vila Ferroviária, motivos pelos quais existe intenso fluxo de veículos.
Pedestres e moradores do entorno, em especial idosos que precisam cruzar a via para acesso aos estabelecimentos comerciais estão cada vez mais temerosos em transitar na localidade, assim como pais de alunos da referida CEI que presenciam constantemente acidentes no local, pela falta de dispositivos de segurança que possibilite efetivamente o controle do trânsito e promova maior segurança, tanto para os pedestres, quanto para os veículos e condutores. 
Importante elencar que a Avenida Leonardo Villas Boas e as vias perpendiculares Ruas João Gotardi e Roberto Caricati, são todas de mão dupla, o que torna o trânsito ainda mais intenso, sendo necessário sua disciplina e implantação de dispositivo de segurança como também a do tipo lombadas em frente ao nº 3136.
Em 15 de março essa vereadora encaminhou a Indicação nº 45/2021 solicitando melhorias com pintura e sinalização de solo em referido trecho visando disciplinar o trânsito da Avenida Leonardo Villas Boas, no entanto, passados 8 meses nada ocorreu sobre a reivindicação, pois espera-se, além da manutenção da faixa de pedestre, sinalização de solo na via com a divisão e indicação de mão de direção.
[bookmark: _GoBack]Assim, diante do o exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de Infraestrutura  RODRIGO COLAUTO TABORDA solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, justificar o porquê ainda não ocorreu a devida sinalização do trecho tão importante localizado Avenida Leonardo Villas Boas, especificamente compreendido entre a rotatória do Estádio Municipal "João Roberto Pilan" (INCA) até a Rua Roberto Caricati, no Jardim Universitário, no qual vem ocorrendo grande confusão no trânsito e acidentes de veículos, informando a previsão para atender a demanda.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2021.
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