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SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






Considerado um dos maiores símbolos de raça em campo na história do Corinthians, o ex-lateral-esquerdo Zé Maria foi homenageado pelo clube na última quinta-feira, dia 11, com um busto inaugurado no Parque São Jorge. 
Desta forma, o ex-jogador de 72 anos foi eternizado como um dos grandes ídolos a receberem esta honraria, anteriormente concedida a Cláudio, Baltazar, Luizinho, Neco, Teleco, Rivellino, Sócrates, Wladimir, Marcelinho Carioca e Ronaldo Giovanelli.
José Maria Rodrigues Alves, é botucatuense e nasceu no dia 18 de maio de 1949. Iniciou seus primeiros passos no futebol jogando nos times do Lajeado Atlético Clube (time de várzea) e Associação Atlética Ferroviária, de Botucatu, mesmo time que teve também Guanxuma, Cação (ex-zagueiro do Palmeiras) e o goleiro Neuri Cordeiro.
O “Super Zé”, como também ficou conhecido, começou a carreira profissional na Portuguesa e chegou ao Corinthians em 1970. Esteve nas copas de 70 (reserva de Carlos Alberto Torres) e 74 (titular). Jogou no Timão até 1983. Em 1984 teve uma rápida passagem pela Internacional de Limeira, onde encerrou sua carreira.
É inegável a competência e o profissionalismo de Zé Maria que, além de ter sido um excelente jogador, também realiza um importante trabalho social nas unidades da Fundação Casa.
Além disso, sempre que tem oportunidade, exalta e eleva o nome de Botucatu, cidade que tanto ama.
Levando em conta a relevância do Zé Maria para o município de Botucatu, para o futebol nacional, além de considerar o privilégio de ter a possibilidade de homenagear o ex-jogador ainda em vida, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, disponibilizar uma área para que seja implantado um busto do botucatuense e ex-jogador do Sport Club Corinthians Paulista, Zé Maria, considerando a intenção da Diretoria do Corinthians em realizar uma homenagem ao conhecido “Super Zé” em sua terra natal uma vez que não haverá despesas ao Poder Público.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2021.
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