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Botucatu, 16 de novembro de 2021.

Ao Senhor

Fábio Souza Vieira Leite 

Secretário de Governo 
Assunto: Encaminha solicitação referente a suplementação orçamentária. 

      Prezado Senhor, 

É de competência da Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade opinar sobre proposições referentes à matéria tributária, abertura de créditos, empréstimos públicos, dívida pública e outras que, direta ou indiretamente, alterem a despesa ou a receita do município e acarretem responsabilidades ao erário. 
Consta no artigo 16 da Lei Complementar 1.278/2020 (LOA 2020) que o Poder Executivo fica autorizado a realizar operações de crédito nas espécies, limites e condições previstas em Resoluções do Senado Federal e Legislação Federal em vigor; mediante Decreto (crédito suplementar até o limite de 10%, acrescendo, se necessário, modalidade de aplicação e elementos de despesa, bem como suas respectivas fontes de recurso, dentro de cada projeto, atividade ou operação especial, tendo por finalidade garantir a execução da programação orçamentária anual; ou transpor, remanejar ou transferir recursos, de uma categoria de programação para outra, quando não implicar em aumento permanente de despesa, nos termos que dispõe o art. 167, inc. VI da Constituição Federal, no âmbito de cada órgão, até o limite de 10% (dez por cento) do orçamento das despesas); bem como alocar o valor correspondente ao percentual máximo de 1% (um por cento) da Receita Corrente Líquida apurada no exercício anterior, para a Reserva de Contingência, a fim de suprir necessidades decorrentes de passivos contingentes e outros riscos que venham a ocorrer.

Diante disso, com o intuito de melhorar as análises dos assuntos pertinentes e promover o andamento dos trabalhos desta Casa, solicitamos a Vossa Senhoria a possibilidade de, quando houver suplementação, por meio de Decreto, de ficha orçamentária, remeter à esta Casa de Leis uma cópia para conhecimento, bem como encaminhar a totalização de todo o montante já suplementado desde o início do corrente ano. 
     Respeitosamente,
Vereador SARGENTO LAUDO
Presidente

Vereador SILVIO


        

Vereador MARCELO SLEIMAN
Relator                                                                            Membro
