
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 913
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/11/2021
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:




A Câmara Municipal de São Paulo possui em seu portal digital, o “Centro de Memória” da Casa de Leis, com registros do passado político, social e cultural paulistano. Tem como principal objetivo a organização, preservação e difusão dos materiais históricos produzidos pela instituição.

Os vários volumes de atas e anais, livros e documentos que se encontram na Secretaria de Documentação da Câmara do município de São Paulo, fotos e materiais audiovisuais no Centro de Comunicação Institucional e obras de arte espalhadas pelo Palácio Anchieta, preservam uma longa e bem documentada história.
	
Trata-se de um exercício de cidadania refletir sobre a organização do poder político local e sua atuação ao longo do tempo, com destaque para as especificidades de cada fase. Desse modo, é possível analisar com mais segurança e crítica a condição atual da cidade, com perspectivas para ações no presente e no futuro.

Seria de grande relevância que a Câmara de Botucatu, também disponibilizasse aos usuários do nosso portal, um rico acervo histórico de nossa cidade nos mesmos moldes da Câmara de São Paulo.

[bookmark: _GoBack]Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Presidente da Câmara RODRIGO RODRIGUES, e oficiado à Secretária de Cultura MARIA CRISTINA CURY RAMOS e à Secretária Adjunta de Turismo, ROBERTA LEME SOGAYAR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de realizar uma parceria visando disponibilizar aos usuários do portal da Câmara um “Centro de Memória”, nos mesmos moldes da Câmara de São Paulo, com o objetivo de organizar, preservar e difundir os materiais históricos produzidos pela instituição.
	
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de novembro de 2021.

Vereador Autor LELO PAGANI
PSDB

LAP/mal
