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SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/11/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





Áreas de lazer e praças são locais que estimulam a prática de esportes, a socialização, além de servirem como áreas de lazer e convívio entre as famílias.

A comunidade do Porto Said e, por extensão, a da Vila dos Pescadores anseiam por uma área em que possam se divertir. São cerca de 60 famílias morando em tais localidades, compreendendo aproximadamente 320 pessoas, com muitas crianças.

 A Prefeitura tem investido em supracitados bairros, mas ainda falta esse benefício que traria, não somente entretenimento, mas, também, dignidade e melhor qualidade de vida para as comunidades locais.
	
[bookmark: _GoBack]Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com secretaria competente, implantar uma praça com academia a ar livre, parquinho e campinho de futebol em área localizada no Porto Said, visando atender aos anseios da população local e, também, os moradores da Vila dos Pescadores.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de novembro de 2021.
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