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SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/11/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






		Centros comunitários são estruturas polivalentes onde se desenvolvem serviços e atividades que, de uma forma articulada, tendem a constituir um polo com vista à prevenção de problemas sociais e ao desenvolvimento de uma localidade.

Seria de extrema importância a construção de um centro comunitário no Bairro do Porto Said, para aplicação de vários serviços comunitários, como, por exemplo, atendimento médico, social e assistencial, atividades de apoio, recreativas e afins.
Tal centro atenderia os anseios da população de referida localidade e, por extensão, também a comunidade da Vila dos Pescadores que, atualmente, têm que se deslocar até o Bairro do Rio Bonito para serem atendidos.

Considerando que o citado equipamento público permitiria a atuação de diversas secretarias municipais e maior aproximação do Poder público com a comunidade, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com secretaria competente, implantar um centro comunitário no Bairro Porto Said, de forma a oferecer serviços e atividades à população local e, também, aos moradores da Vila dos Pescadores.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de novembro de 2021.
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