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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





A 26ª Conferência das Nações Unidas sobre as Mudanças Climáticas (COP-26), principal cúpula da ONU para debate sobre questões climáticas, foi concluída no ultimo dia 13, em Glasgow, na Escócia.
Durante o encerramento foi aprovado um texto por seus quase 200 países-membros, após algumas suavizações nos termos do acordo e um pedido de mudança de última hora feito pela Índia. Pela primeira vez, o documento prevê a redução gradativa dos subsídios aos combustíveis fósseis e do uso do carvão. Mesmo após o encerramento do evento, o conteúdo está longe de ser uma unanimidade.
Apesar da assinatura de todos os países-membros, alguns discursos criticaram as questões de "perdas e danos". Países já afetados pelas mudanças climáticas, como Ilhas Marshall, Tuvalu e África do Sul, defenderam o financiamento de países ricos pelos problemas causados pelas emissões de carbono. Os maiores responsáveis pelo aquecimento do planeta são Estados Unidos, China, União Europeia, Rússia, Índia e Brasil.
Durante o evento cientistas de todo o mundo publicaram uma carta com o intuito de barrar o desmatamento, pois é crucial para que o aquecimento global seja contido e revertido no futuro, evitando danos irreversíveis ao planeta.
O Brasil enviou representantes no encontro realizado em Glasgow, e estando na lista dos países mais responsabilizados pelo aquecimento global, seria importante apresentar quais ações serão tomadas diante do exposto no COP-26.
[bookmark: _GoBack]Sendo assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Presidente da República Federativa do Brasil JAIR MESSIAS BOLSONARO, solicitando informar quais ações efetivas serão realizadas pelo Brasil diante do acordo entre países durante a 26ª Conferência das Nações Unidas sobre as Mudanças Climáticas (COP-26), principal cúpula da ONU para debate sobre questões climáticas.

	
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de novembro de 2021.
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