


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 917

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/11/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







			Atualmente há muita dificuldade de identificação das vias públicas de nosso município, devido à falta de placas indicativas com os nomes das ruas.

Tal situação é prejudicial para a população, correios e pessoas que vem de outros municípios, sendo necessárias ações urgentes do Poder Executivo para solucionar o problema.

Entendemos que a identificação não precisa estar em todas as quadras de um logradouro, mas um padrão considerando equidistâncias mínimas e máximas, bem como outras particularidades afins, precisam ser consideradas, afinal queremos uma cidade diferenciada e sempre melhor para todos nós morarmos.

[bookmark: _GoBack]Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informar a possibilidade de realizar um plano de ação visando instalar placas indicativas com as denominações das ruas em todas as vias públicas de nosso município, permitindo facilitar a localização de endereços. 

 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de novembro de 2021.
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