


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 922

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/11/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






O serviço de transporte coletivo em Botucatu possui linhas de ônibus que atendem uma ampla extensão, passando por diversas localidades tanto na área urbana quanto rural.

O aumento das despesas financeiras, que muitas vezes é desproporcional às receitas das empresas que realizam esses serviços no município, reflete também no atendimento aos usuários, que acabam sofrendo com a falta do transporte ou com poucas linhas de ônibus disponíveis.

Estes Parlamentares sugerem que, para atender os bairros Rio Bonito Campo e Náutica, Porto Said, Vila Real de Barra Bonita (bairro da Mina), Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu, César Neto, Piapara, Toledo, Monte Alegre e todas as áreas rurais, a Prefeitura faça a aquisição de vans ou micro-ônibus para percorrer esses itinerários de forma gratuita para os usuários.

[bookmark: _GoBack]Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de adquirir vans ou micro-ônibus para atender sem custos os usuários dos bairros Rio Bonito Campo e Náutica, Porto Said, Vila Real de Barra Bonita (bairro da Mina), Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu, César Neto, Piapara, Toledo, Monte Alegre e todas as áreas rurais.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de novembro de 2021.
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