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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







É de extrema relevância que os conceitos de cidadania e empatia sejam exaltados e enfatizados nas escolas visando a formação de cidadãos compromissados com o desenvolvimento de nossa comunidade e conscientes de seus direitos e deveres. 
Desta forma, alunos da 2ª Série do Ensino Médio do Centro Educacional “Professor Reinaldo Anderlini” – CEPRA, com o apoio e a orientação da Coordenadora Pedagógica e Professora de Empreendedorismo, Profa. Dra. Ana Lucia de Mello realizaram o projeto “Ação social e cidadania em comunidades de Botucatu”.
O objetivo do projeto era levar os jovens até a Vila dos Pescadores, na região do Porto Said, para exercitarem a cidadania e a empatia, levando doações que eles angariaram e interagindo com a população local, compreendendo o contexto socioeconômico e histórico da região.
Tal atividade, além da sensibilidade, terá grande importância também na formação acadêmica de tais alunos, sendo eles: Amanda Fioretto Zamoner, Ana Laura Leal de Oliveira, Ana Luiza Manigel Rossetto, Gabriel Campos Capela, Guilherme Pinto Andrade, Isabele Cristina Vieira Montanha, João Vitor de Antoni, Júlia de Almeida Pereira, Leandro Cesare Gonçalves, Lucas Henrique Biagio Georgete, Luiza Pompiani Carreira, Maria Alice Lacerda, Maria Clara Ferreira, Maria Eduarda Cardoso dos Santos, Matheus Leonardo Ferreira Simão, Michelle Moltocaro Serafim, Quésedy Samara Rodrigues Souza, Rafael Pazotto Bertolucci, Rafaela Alves Araujo Porto de Oliveira, Sofia Rossetto da Silva e Yago Alexandre Zanotto.
Considerando ser dever deste Legislativo exaltar ações que contribuem de forma significativa para a educação das crianças e jovens do nosso município, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o CENTRO EDUCACIONAL “PROFESSOR REINALDO ANDERLINI” – CEPRA, nas pessoas do Diretor PROF. DR. RODRIGO CASALI, e da Coordenadora Pedagógica e Professora de Empreendedorismo, PROFA. DRA. ANA LUCIA DE MELLO, extensiva aos alunos da 2ª série do Ensino Médio de referida unidade escolar, pelo sucesso na realização do projeto “Ação social e cidadania em comunidades de Botucatu”.

				
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de novembro de 2021. 
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