
M O Ç Ã O  Nº. 167
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/11/2021 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Em julho de 2020 um grupo criminoso fortemente armado tentou assaltar a agência central do Banco do Brasil. Eles utilizaram tática de guerrilha, atualmente conhecida como Domínio de Cidades e Novo Cangaço, impondo o terror nos munícipes.
Os trabalhos de investigação resultaram exitosos em identificar e desmantelar a organização criminosa com o encarceramento de dezoito integrantes. A partir de diligências inteligentes como quebra de sigilo bancário, quebra de sigilo telefônico com monitoramento, identificação e comparação de material genético e impressões digitais, reconhecimentos fotográficos e pessoais, análises de imagens de câmeras de segurança, rastreio de origem de veículos e troca de informações com Policiais deste e de outros estados da federação, bem como da Polícia Federal.

Diante de tal êxito na investigação, os policiais Dr. Geraldo Franco Pires, Delegado de Polícia, Rafael Dellevedove, Investigador de Polícia e Marcos Roberto Machado Franco, Agente Policial, foram homenageados no dia 17 de novembro na cidade de São Paulo, recebendo o prêmio “Policial Nota 10”, sendo motivo de grande orgulho para todo o policiamento municipal. 

Sendo assim, diante da competência e profissionalismo destes profissionais que atuam em prol do bem comum na contribuição da ordem pública, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Delegado Seccional de Polícia DR. LOURENÇO TALAMONTE NETTO, para o Delegado de Polícia DR. GERALDO FRANCO PIRES, para o Investigador de Polícia RAFAEL DELLEVEDOVE e para o Agente Policial MARCOS ROBERTO MACHADO FRANCO, pela homenagem recebida na cidade de São Paulo, no último dia 17 de novembro, onde receberam o  prêmio “Policial Nota 10” pela atuação na investigação do mega-assalto ocorrido em 2020.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de novembro de 2021.
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