
M O Ç Ã O Nº. 170
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/11/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

No último dia 31 de outubro, aconteceu a 4ª edição da Cavalgada Rosa de Botucatu. Dessa forma, a cavalgada saiu do SENAI Botucatu e seguiu, até a Chácara do Cordeiro, onde foi servido um delicioso almoço. 

Além do passeio a cavalo, o evento ainda contou com sorteio de prêmios e um leilão com diversas prendas doadas.
A cavalgada teve como finalidade arrecadar fundos para a Oncologia do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB).

Assim, a nova etapa é construir o Instituto do Câncer com o objetivo de acolher e humanizar o tratamento oferecendo aos pacientes amparo psicológico e fisioterápico, bem como todas as orientações e encaminhamentos adequados. 
Diante da importância de exaltar eventos realizados em prol da saúde da sociedade e, neste caso, em especial a das mulheres.

Desse modo, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os organizadores da 4ª Cavalgada Rosa, realizada no último dia 31 de outubro, nas pessoas de MARIA GABRIELA BRAGAGNOLO SIQUEIRA ARAUJO, ANA PAULA NAZARETH CORDEIRO, BEATRIZ RICCI DE OLIVEIRA, ELAINE APARECIDA SANCHES BASTAZINI, TARITA SERRA NETTO FÁVARO, SILMARA BASSETTO, ISABELA PORTAL DOS SANTOS, MARIANA SIQUEIRA ARAUJO, NEWTON LUCHIARI, RODRIGO GONÇALVES, ROBSON ZAPONNI e HENRIQUE CORDEIRO, pelo excelente evento realizado que arrecadou fundos em prol da Oncologia do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB).
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de novembro de 2021.
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