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SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/11/2021
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





O nosso comércio é responsável direto por grande parte do desenvolvimento de nossa cidade, tem grande impacto na geração de emprego e renda de nossa população e é também motivo de orgulho de todos os botucatuenses; esse dinamismo e importância extremos do comércio local acontece porque temos Grandes Empreendedores (com letra maiúscula de fato).
Vale ressaltar que, sem os empreendedores como grandes protagonistas de seus segmentos e da economia de Botucatu, não seria possível ter uma cidade com os indicadores sociais que temos e que encontramos. Sim, afinal esses empresários confiam e acreditam em nossa cidade, estão constantemente investindo aqui, buscam novas metodologias e processos de trabalho, buscam a expansão de suas empresas, muitas vezes ultrapassando os limites de nosso município.
É fato também que muitos empresários são atraídos para a nossa cidade por variados motivos e expectativas, no entanto, é satisfatório observar o crescimento, desenvolvimento e fortalecimento de uma marca que nasceu ou se consolidou de fato em nossa amada cidade.
Importante trazermos um pouco de história para contextualizar melhor essa importante moção que apresentamos ao nosso querido Central Supermercados.
No ano de 1928, na cidade de Promissão, iniciava-se as atividades da Casa Central, empresa que tinha como atividade principal a barbearia e perfumaria, sendo reconfigurada logo em seguida para uma loja de armarinhos sob a direção do seu fundador, o Sr. José Miguel Salomão. O ano de 1942 é marcante na história da empresa e também para a nossa cidade, pois foi nesse ano que a empresa se transferiu para Botucatu, inicialmente como um depósito de cereais. 
As bases e os princípios do negócio estavam aplicados, com muito trabalho e grandes desafios nos anos seguintes, com a Casa Central se consolidando em nossa cidade, desenvolvendo expertise, confiança e resultados, possibilitando assim novos investimentos e empreendedorismo que viriam a ser consolidados alguns anos mais adiante, através dos filhos do Sr. José Miguel: Naim, Roberto e Antônio. Trocando em miúdos: a boa semente havia germinado, fazendo com que essa família de comerciantes honrados e muito dedicados, grandes profissionais e grandes seres humanos, pudessem deixar um grande legado no ramo varejista e atacadista de nossa cidade.
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O senhor Salomão, sempre confiando em Botucatu e com grande visão de negócios, transformou o depósito de cereais, no ano de 1978, em um estabelecimento de comercialização de mercadorias e produtos variados, com grande volume de produtos de gêneros alimentícios, limpeza e higiene pessoal, produtos para a casa e afins – nascia ali o “Central Supermercados”, associando-se à empresa parte da terceira geração da família, através dos senhores Paulo Roberto e José Roberto. 
Aliando conceitos de modernidade e valorização do consumidor, utilizaram todos os recursos da automação comercial e, a partir de então, a loja foi passando por constantes ampliações, demandando a necessidade de uma grande reforma, com direito a reinauguração, no ano de 1997 – uma loja totalmente reconfigurada e linda, muito marcante para nossa cidade. O pequeno empresário de barbearia e perfumaria – em 1928, havia alcançado, em 1997, com sua família, uma área superior a 5.000 m², no coração da cidade de Botucatu e, mais ainda, havia obtido a admiração, o respeito e a gratidão da nossa população.
Devido à administração responsável e muito bem conduzida, à tradição da marca, às novas práticas de gestão administrativa e comercial, o Central Supermercados vem escrevendo sua história, com grande foco na valorização e experiência positiva do seu cliente. A qualidade nos serviços, variedade dos produtos e bons preços são os pontos chave da empresa.
O lema da família Salomão é: “O maior patrimônio do Central é o nosso cliente”. 
É fato que toda a capacidade empreendedora e gigantismo comercial da família Salomão, são ainda mais observados com todo crescimento e pujança da companhia, que está completando 43 (quarenta e três) anos de início do Central Supermercados neste mês de novembro, reiterando que, de fato, são mais de 70 (setenta) anos de atuação destacada em nossa cidade, um belo exemplo a ser seguido.
Destacamos que o grupo Salomão tem atualmente:
 03 grandes Lojas na cidade de Botucatu (Loja 1, na Rua Amando de Barros - região Central; Loja 2, na Avenida Prof. Raphael Laurindo - Jardim Paraiso; Loja 3, na Avenida Leonardo Villas Boas, na Vila Nova Botucatu);
 01 Centro de Distribuição, localizado na Avenida Dante Delmanto (setor Norte da cidade);
 02 unidades em outras cidades da região (uma em São Manuel e outra em Jaú);
 cerca de 1.050 colaboradores diretos.

E a roda continua girando, com Botucatu sendo sempre priorizada para novos investimentos e novas possibilidade – que sabemos estão para ser anunciados em breve! 
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Em nome da atual direção, os Vereadores autores desta Moção, fazem questão de lembrar e parabenizar os idealizadores do negócio, e também todos os colaboradores que, direta ou indiretamente, fizeram e continuam fazendo deste empreendimento um orgulho da nossa cidade.
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para os empresários, PAULO ROBERTO SALOMÃO e JOSÉ ROBERTO SALOMÃO pela trajetória de sucesso, pelas ações empreendedoras e destacadas em nossa cidade, pelos resultados e protagonismo, sempre confiando e contribuindo para o desenvolvimento econômico de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de novembro de 2021.
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