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A história de nossa gente e de nossa cidade está atrelada a grandes manifestações históricas, políticas e esportivas.
 Assim, faz se necessário celebrar o Campeonato Amador de Futebol em nossa cidade, que contou com aproximadamente uma centena de times.
As competições oficiais iniciaram em 20 de março de 1943 com a fundação da Liga Botucatuense de Futebol que era filiada à Federação Paulista de Futebol 
O Campeonato revelou vários craques, e nos cabe ressaltar e destacar o esquadrão do Botucatu Atlético Clube (BAC) que foi campeão nos anos de 1969 e 1973.
Destacamos este time, que além de ser uma grande seleção de futebolistas, traz para a memória dos Botucatuenses uma constelação de estrelas que fizeram sucesso no cenário nacional, na modalidade esportiva mais tradicional do mundo, portanto, relembrar e reverenciar estes atletas de nossa cidade é essencial.
Vale destacar que o time de 1969 que possuía o seguinte plantel: Zezo Ferraz, Bitinha, Nivaldinho, Fote, Levindo, Céia, Paraná, Cid Corvino, Cavalero, Moacyr, Sargento Bianchi e Álvaro Picado, Arlindo Granado, Zé Ito, Jairo, Daniel, Renatinho, Baixinho, Chico Romagnoli, Barranco, Ivai, Tardivo e Edson Quadros, além das senhoras Helena Vocci e Claudete Ferraz como diretoras desta agremiação.
Em 26 de outubro de 1969 aconteceu a grande final do Campeonato Amador e o Clube Caçula da ocasião faria sua primeira final com o Boa Vista F.C. Nesta grande decisão o esquadrão do BAC venceu a partida final por 5 a 2, os gols da partida foram de Paraná, Zé Ito e Daniel para o BAC e despontaram para o Boa Vista F.C. os jogadores Geraldo e Mário.
Os grandes amantes do futebol botucatuense relatam que time do BAC de 1969 poderia disputar o Campeonato Estadual da época sem deixar a desejar para nenhum time de futebol paulista, pois, Chico Romagnoli, Zé Ito, Daniel, Arlindo Granado, Renatinho, Nivaldinho, Céia, Paraná e Cid Corvino eram grandes destaques. 
O artilheiro da competição foi o jogador da Associação Atlética Ferroviária, Celestrim com 28 gols marcados.
O celeiro de craques de 1969 se replicou 4 anos após com o bicampeonato em 1973 vencendo a agremiação do Esporte Clube INCA por 1 a 0. 
O plantel de 1973 era composto por: José Varoli, Zé Haroldo, Bicanca, Colerinha, Jacaré (Viadanna), Branco, Celestrim (Guanxuma), João Pila, Ademarzinho, Zambonato, Cid Corvino e o Técnico Barranco.
O artilheiro da competição foi o jogador do Botucatu Atlético Clube, Cid Corvino com 11 gols marcados.
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[bookmark: _GoBack]Como forma de reconhecer equipes e atletas que se destacaram em campeonatos esportivos realizados em nosso município, região, estado e país, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o BOTUCATU ATLÉTICO CLUBE campeão de 1969, nas pessoas de JOSÉ CARLOS ROMAGNOLI e ALCIDES CORVINO (CID CORVINO) e ao time campeão de 1973 nas pessoas de ADEMAR MESSIAS, JOSÉ AUGUSTO CELESTRIM FLORES, JOSÉ ARIA VAROLI, JOSÉ HAROLDO ANDRADE e JOSÉ CARLOS VIADANNA,  extensiva a todos os jogadores e colaboradores, pela excelente campanha e conquista do Campeonato Amador de Botucatu realizado nos anos de 1969 e 1973.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de novembro de 2021.



Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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