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SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/11/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





A educação é um direito de todo cidadão e um dever do Poder Público e da sociedade, que deve ser baseado nos princípios da democracia, liberdade de expressão, solidariedade e do respeito aos direitos humanos, visando constituir-se em um instrumento de desenvolvimento da capacidade de elaboração e de reflexão crítica da realidade.
 O município tem constituído o Conselho Municipal de Educação (COMED), órgão normativo, consultivo e deliberativo do Sistema Municipal de Educação, que assegurará, na sua composição, a participação efetiva de todos os segmentos sociais.
As atribuições do Conselho Municipal de Educação são: elaborar e manter atualizado o Plano Municipal de Educação, elaborar o orçamento anual e plurianual do Municipio na área da educação, submetendo-o ao Poder Executivo, fixar critérios para o emprego de recursos destinados à educação provenientes do Municipio, do Estado, da união ou de outra fonte, assegurando-lhes aplicação harmônica, bem como pronunciar-se sobre convênios de qualquer espécie, convocar anualmente Assembleia Plenária de Educação, regulamentar o Conselho Deliberativo de Escola e Fixar normas para a fiscalização e supervisão do Ensino no âmbito de competência do Municipio, dos estabelecimentos componentes do Sistema Municipal de Ensino.
Portanto, vale ressaltar que todos os processos relacionados a educação da cidade deverão passar pela deliberação do COMED, que hoje é presidido pelo senhor José Carlos de Oliveira que foi reconduzido até o final de dezembro de 2021, através do Decreto Municipal nº 12.266, de 16 de abril de 2021, que prorroga o mandato dos Conselheiros até o dia 31 de dezembro de 2021.
É sabido, que a próxima gestão do COMED terá à frente o senhor José Carlos de Oliveira, de maneira voluntária e com muito afinco e esmero pelas crianças e pela comunidade escolar.
[bookmark: _GoBack]Sendo assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao Presidente do Conselho Municipal de Educação (COMED), JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, extensiva a todos os membros deste importante colegiado, pelos seus relevantes trabalhos voltados a Educação do munícipio de Botucatu. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de novembro de 2021.
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