


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 937

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/11/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:
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A Estrada Municipal Domingos Papa (BTC 080) que dá acesso ao bairro rural Santa Maria do Araquá recebe um grande fluxo de veículos diariamente, sendo necessário mantê-la sempre em condições perfeitas para a segurança de todos.
Muitos veículos pesados circulam pela via, com destaque para os de propriedade da Usina Açucareira São Manuel, que possui grande extensão de terras nessa região para plantio de cana-de açúcar. 
Em certas épocas, o trânsito de veículos que prestam serviços para a Usina torna-se mais intenso na localidade, tornando alguns trechos intransitáveis devido à péssima situação do pavimento (imagens anexas).
Sendo assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar os reparos necessários na pavimentação da Estrada Municipal Domingos Papa (BTC 080) que dá acesso ao bairro rural Santa Maria do Araquá, proporcionando mais conforto e segurança para os usuários.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de novembro de 2021.
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