M O Ç Ã O Nº 172
SESSÃO ORDINÁRIA DE  29/11/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A ginástica rítmica está em Botucatu desde 2004 estando sempre à frente de muitas conquistas e, mais uma vez, deu show em uma importante competição. 
Nos dias 19, 20 e 21 de novembro, foi realizada a Copa Estadual de Ginástica Rítmica, organizada pela Secretaria de Esportes do Estado de São Paulo.
O destaque da competição, que ocorreu no formato online, foi mais uma vez a atleta Yasmin Maia, que venceu na Categoria Infantil – aparelho Bola nível Avançado.
A professora Karen Galli é treinadora da equipe botucatuense de Ginástica Rítmica que parabenizou toda a equipe e considera que foi uma competição de alto nível que demonstrou estarem entre os melhores do Estado, sendo um trabalho de muitos anos que vem sendo realizado com muito empenho e que a cada competição a equipe é coroada. 
A equipe de Ginástica Rítmica de Botucatu faz parte do projeto Bethel, desenvolvido em parceria com a Secretaria Municipal de Esportes. Os resultados demonstram que as ginastas estão empenhadas em fazer o melhor e os treinos estão dando excelentes resultados.
Sabendo que é dever do Poder Público reconhecer e aplaudir todos os atletas que elevam o nome da nossa cidade, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a atleta Yasmin Maia e para sua treinadora, Professora KAREN GALLI, pela obtenção do título de campeã na Categoria Infantil – aparelho Bola nível Avançado, na Copa Estadual de Ginástica Rítmica, no último dia 20 de novembro.
REQUEREMOS que cópia desta propositura seja encaminhada para a ASSOCIAÇÃO BETHEL, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de novembro de 2021.
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