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O presente Projeto de Lei esclarece, de acordo com a justificativa apresentada, que “no ano 2015, os 193 Estados-membros da Organização das Nações Unidas (ONU) aprovaram a “Agenda 2030 para o Desenvolvimento Sustentável”, um ambicioso plano de ações que visa alcançar uma prosperidade respeitosa com o planeta e seus habitantes”.
A exposição de motivos ainda elenca os 17 Objetivos de Desenvolvimento Sustentável da Agenda 2030  que são : Erradicação da pobreza, Fome zero e agricultura sustentável, Saúde e Bem-estar, Educação de qualidade, Igualdade de Gênero, Água potável e Saneamento, Energia Acessível e Limpa, Trabalho decente e crescimento econômico,  Indústria, Inovação e Infraestrutura, Redução das desigualdades, Cidades e comunidades sustentáveis, Consumo e produção responsáveis,  Ação contra a mudança global do clima, Vida na água, Vida terrestre, Paz, justiça e instituições eficazes, Parcerias e meios de implementação.
O autor, na verdade, visa institucionalizar, no âmbito municipal, mecanismos para levar a efeito tão importante assunto em nossa cidade e, no que se refere a esta comissão que estuda questões referentes a meio ambiente, tais temas se completam uns aos outros sem divisão entre si, necessitando políticas públicas e agregando a sociedade nessas demandas, portanto a presente matéria é justificada.
Esta comissão destaca a obrigatoriedade pontuada pelo Tribunal de Contas em especificar na questão orçamentária os objetivos de referida proposta e, inclusive, anexa material para esclarecimento dos 17 objetivos de referida agenda. 
Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de novembro de 2021.
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