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Uma história de sucesso se faz quando colocamos a preocupação com as pessoas no centro das atenções. 
O cuidado com o outro nos faz olhar para além de nossas paredes, passando a nos importar com a comunidade onde estamos inseridos. Desse modo, as campanhas de doações fazem parte dessa essência de auxílio, empatia e zelo.
Também é fundamento da educação contribuir continuamente à sociedade por meio do incentivo a projetos que promovam a cultura, esporte, educação, saúde e a qualidade de vida, reafirmando o compromisso em cuidar para transformar.
Essa vocação vai além dos muros da escola. Suas ações de cidadania e os incentivos a projetos sociais expressam seu compromisso com a construção de um país mais justo para as futuras gerações. 
No último dia 18 de novembro, alunos do 6º ano B do ensino fundamental da Escola Estadual “Dom Lúcio Antunes de Souza” fizeram a entrega de absorventes descartáveis e sabonetes em barra para o Hospital Estadual Botucatu (HEBo), unidade pertencente ao Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB).
Os alunos entregaram as doações na entrada do HEBo, acompanhados dos professores Elisete Aparecida Fernandes Ribeiro e Luciana Aliberti Miyashiro. 
Os docentes Júlio Cesar Santos Otto e Larissa C. Gomes Domingues também contribuíram para a realização do projeto.
A ideia surgiu a partir da aula de Protagonismo Juvenil aplicada ao 9º ano do Ensino Fundamental, em que foi trabalhado o conceito de intervenção solidária. A coordenadora Jéssica Regina Ramos Godoy Picolo sugeriu o tema da “Dignidade Íntima”, um projeto do Governo do Estado de São Paulo por meio da Secretaria da Educação voltado para o combate à pobreza menstrual. Ao mesmo tempo, foi valorizada a questão do câncer de mama, por conta da campanha “Outubro Rosa”, mês em que a arrecadação aconteceu, assim, decidiram unir as campanhas e estendê-las para todas as salas destinando as doações para o Setor de Oncologia de referido hospital. 
O maior desafio foi despertar o engajamento nos alunos, no entanto o maior aprendizado veio da turma do 6º ano B, que mais arrecadou os itens da campanha, pela sua solidariedade e empatia.
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Os alunos participantes foram:  Ana Clara de Souza, Beatriz de Oliveira Rodrigues, Caroline Cassiane dos Santos Cunha, Danyelly Garavello Ferreira, Eduarda Rodrigues Floriano de Almeida, Emilley Fernanda Fermiano Soares, Gabriel de Campos Veiga, Gabriel Otavio de Oliveira Pereira, Gabriela Heloisa Pereira, Isabela Caroline da Silva Bento, Isabella Cortes Franca Aguiar, Isabella Vilas Boas Ferreira, Isabelly de Souza Silva, João Pedro de Sousa Gimenez, João Pedro Francisco, Kamilly Vitoria Ferreira da Silva, Kemelyn Tavares, Ketleen Neves Cachate Leal, Leonardo Rafael da Silva, Luan Antunes Ferreira de Campos, Murilo Neves Vaz de Arruda, Nicolas Henrique Terzoni da Silva, Pablo Andrey dos Santos, Priscila de Oliveira, Rhaelly Clara Graciano, Vitor Hugo Vilas Boas de Assis, Paulo Ricardo Gomes de Moraes, Kayke Cardoso Romero, Maria Clara Leite, Laura Vitoria Prudente, Murilo Pereira Lima e Sophia Holanda Zanni de Barros.
É motivo de imenso orgulho apoiar tão importante projeto, por me sentir como parte dessas honrosas iniciativas e reconhecer a solidariedade dispensada a todos que foram atendidos pelo projeto, assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a ESCOLA ESTADUAL “DOM LÚCIO ANTUNES DE SOUZA”, nas pessoas da Diretora ADRIANA CRISTINA FERREIRA BERTOLINI, Vice-diretora MARCIA ORSI, Coordenadora Pedagógica Geral JÉSSICA REGINA RAMOS GODOY PICOLO, Professoras de Protagonismo Juvenil LUCIANA ALIBERTI MIYASHIRO e LARISSA C. GOMES, Professor de Ciências JULIO CÉSAR SANTOS OTTO, Professora de Sociologia ELISETE APARECIDA FERNANDES RIBEIRO e aos alunos do 6° ano B do ensino fundamental, pela arrecadação de absorventes descartáveis e sabonetes em barra para o Setor de Oncologia do Hospital Estadual de Botucatu (HEBo), unidade pertencente ao Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB).
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