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Comendador Dr. Guilherme de Abreu Marchetti é formado em medicina veterinária pela Unesp de Botucatu, atuando no segmento de saúde pública. 
Pela Universidade foi um dos coordenadores e professor de cursinho universitário gratuito por 7 anos, sempre buscando fomentar a equidade e engajado socialmente.
Na área técnico-pericial, agrega certificados de instituições de renome nacional e também estrangeiras.
Estudou ciência forense, onde teve ênfase em toxicologia, química forense, DNA, local de crime, narcóticos, crime ambiental, documentoscópia e reconstituição.
Realizou estágio teórico-prático em serviço pela Polícia Técnico-Científica com mais de 1000 horas, tendo carta de reconhecimento pelos serviços prestados com ética e qualidade, fundamentados em grafotécnico, entorpecentes, crime contra animais, peças, entre outros conhecimentos.
Devido a seu profissionalismo dedicado de grande conhecimento, atuou nos tribunais federais e estaduais com histórico ilibado de laudos acolhidos na íntegra.
É constantemente convidado para ministrar aulas e palestras sobre perícia e medicina-legal em cursos de Graduação e Pós-graduação.
Um exemplo de pessoa dedicada e que sempre busca sua melhora pessoal, mas sem deixar de pensar no próximo, dividindo sua sabedoria com os demais na esperança de uma sociedade futura mais promissora, consciente e bem servida.
Diante da importância de reconhecer pessoas que, através de seu conhecimento, fazem a diferença para a sociedade, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Comendador DR. GUILHERME DE ABREU MARCHETTI, médico veterinário formado pela Unesp de Botucatu, com especialidade em diversos seguimentos da área, pelos excelentes serviços prestados a coletividade, contribuindo, através de seus conhecimentos com um futuro mais promissor, consciente, justo e bem servido.
	
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de novembro de 2021. 
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