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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






A Prefeitura buscando transformar a vida das pessoas através de esporte, buscou investimentos e implantou um campo de futebol na Praça Heróis do Araguaia, no Jardim Monte Mor.
Esse equipamento público, voltado ao futebol, leva o nome do grande futebolista, Areovaldo Zanchitta, o “Vadão”, que tem dimensões oficiais e foi implementado com grama sintética, no entanto, não há cobertura na arquibancada.
É sabido, que a maioria dos jogos realizados pela Secretaria de Esporte acontecem neste importante campo de futebol. Na maioria dos jogos encontramos um bom público que acompanha as partidas, no entanto, sabemos que as condições climáticas (sol e chuva) são fatores que podem inibir e diminuir o público que já frequenta os jogos no Campo “Vadão”.
É de extrema importância que o projeto de implementação de cobertura da arquibancada no campo “Vadão” possa ser realizado o mais rápido possível, no entanto, gostaríamos de saber se a municipalidade tem o projeto orçado para tal realização, pois, essa vereança não medirá esforços para buscar os recursos necessários para tal melhoria.
Esse vereador, tem como proposta o assessoramento ao Poder Executivo Municipal na busca por recursos para conseguir implementação de cobertura na arquibancada no campo de futebol “Vadão”, pois, essa prestação de serviço será de grande valia para toda comunidade botucatuense.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Habitação e Urbanismo, LUIZ GUILHERME SILVA, e o Secretário de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida GERALDO PUPO DA SILVEIRA solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de apresentar o projeto executivo orçado visando a cobertura da arquibancada do Campo de Futebol “Areovaldo Zanchitta” (Vadão), localizado na Praça Heróis do Araguaia, para que possamos buscar recursos extra orçamentários para tal benfeitoria.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de novembro de 2021.
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