



R E Q U E R I M E N T O Nº. 940

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/11/2021 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






		Mobilidade urbana é um dos temas de maior atenção, expectativa e necessidade tanto dos gestores públicos como da população em geral, demandando a aplicação de boa infraestrutura, busca das melhores práticas, constantes investimentos, atendimento a legislação e outras questões afins.
Quando falamos em mobilidade urbana para Pessoas com Deficiência (PCD) é preciso ir além, considerando fatores como ruas e estabelecimentos com rampas, vias largas para pedestres manobrarem as cadeiras de rodas, espaços adequados para estacionamento, ampla sinalização, novas tecnologias, transporte público preparado, garantia de lazer e, acima de tudo, muita empatia para com os PCD´s e seus familiares que, evidentemente, precisam de toda essa atenção e necessidades especiais para a realização de inúmeras tarefas cotidianas e para a garantia de seus direitos básicos.
É inegável que Botucatu avançou muito neste quesito nos últimos anos, porém, tem ainda muitas oportunidades de melhorias e elas precisam ser aplicadas de maneira estratégica e prioritária por nossa prefeitura municipal.
Iremos focar este requerimento na disponibilidade nos estacionamentos, com ênfase para a questão propriamente dita na Rua General Teles. Esta via é um conhecido corredor comercial de nossa cidade, concentrando muitas empresas comerciais e de serviço em quase toda sua extensão, e um estudo mais elaborado, considerando mais vagas de estacionamento para PCD´s, faz-se necessário, em especial à altura do número 1.613, onde está localizada a escola de idiomas ICBEU.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo, RODRIGO GOMES FUMIS, e ao Secretário de Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, elaborar um estudo técnico para implantar mais vagas de estacionamento destinadas às Pessoas com Deficiência na Rua General Teles, com ênfase e maior urgência para um estacionamento na altura do número 1.613. 
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Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de novembro de 2021.
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