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Guilherme Rodrigues Gomes começou a jogar xadrez quando tinha 7 anos e até os 14 anos participou de torneios na cidade e dos jogos pela escola.
Por diversas vezes, sua família conversou com o coordenador da equipe de xadrez para que ele pudesse ter um treinamento melhor, mas a resposta recebida era que ele ainda não tinha idade suficiente.  
Em 2017, num torneio realizado no Colégio Liceu Anglo, a mãe de uma enxadrista de Bauru observou o talento do Guilherme, convidando-o para treinar com a equipe. Foi nesta época que o jovem começou a participar de torneios regionais, estaduais e nacionais.
No ano seguinte os resultados já começaram a aparecer. Em meados de 2018 foram campeões dos jogos da juventude e no final de 2018 venceu o campeonato brasileiro amador de duplas, recebendo, então, o Título de Mestre Nacional de Xadrez aos 15 anos de idade. Se não foi o único mestre nacional de xadrez de Botucatu, com certeza foi o mais jovem.
No início de 2019 foi 3º colocado no Campeonato Paulista Escolar de Xadrez -categoria sub 18 na cidade de Alphaville. Ainda em 2019 foi vice-campeão brasileiro escolar na cidade de Caxambu/MG e campeão sul-americano de xadrez escolar na cidade de Foz do Iguaçu/PR.
Em 2020 conquistou a vaga para participar do Pan-Americano de Xadrez, porém, com as medidas de isolamento social em decorrência da pandemia da Covid-19, o evento não pode ocorrer.
Sabendo que é dever do Poder Público reconhecer jovens que elevam o nome da nossa cidade em campeonatos de nível nacional, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao jovem GUILHERME RODRIGUES GOMES, pela sua excelente trajetória nas competições, sendo o mais jovem botucatuense a receber o título de Mestre Nacional de Xadrez.
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