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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





Danilo Augusto Rodrigues Cardoso é um enxadrista que ainda está iniciando nessa área, porém, se interessou pelo xadrez muito cedo, mexendo as primeiras peças logo aos 6 anos de idade, provavelmente por influência do irmão que já praticava o jogo esportivo. 
Começou a jogar torneios aqui da cidade de Botucatu, em seguida estendendo sua participação em competições pela região, obtendo grande destaque entre os jogadores da sua faixa etária.
Agora, em 2021, momento em que os torneios presenciais retornaram de forma gradual, seu professor aconselhou que fosse oportuno levá-lo no Campeonato Brasileiro Escolar, na cidade de Caxambu, em Minas Gerais, que ocorreu em setembro. 
No início, seus pais ficaram preocupados com a ideia do professor, pois na opinião deles o garoto ainda era prematuro no esporte, mas para a surpresa e alegria de todos, Danilo ficou em 4º lugar, empatado em pontos com o 3º colocado.
No último dia 15 de novembro, Danilo participou da 4ª Copa Brasil de Xadrez Escolar, realizado na cidade de Bauru e após 4 dias de torneio, conquistou o terceiro lugar na categoria Sub 10. Danilo ficou empatado com o segundo colocado, mas após o critério de desempate, conquistou a terceira colocação.
No ultimo dia 27, sábado, esteve em Rio Claro disputando o campeonato paulista escolar e se consagrou vice-campeão do torneio que reuniu alunos das escolas de todo o Estado de São Paulo na cidade. Mais um título importante na carreira do menino de apenas 9 anos de idade. Danilo joga pela cidade de São Manuel, porém acaba representando Botucatu nos torneios escolares, pois estuda no Liceu Anglo aqui na cidade. O atleta não recebe quaisquer tipos de ajudas do município nas competições. 
[bookmark: _GoBack]No domingo, 28, disputou a final do circuito nacional “Xeque-Mate”, online, onde durante todo o ano de 2021 disputou 6 etapas contra mais de 30 atletas de todo o Brasil classificando para a final do torneio com 6 jogadores e Danilinho fez 3 pontos ficando possivelmente com a 3ª colocação de mais um torneio nacional.



Parte integrante da Moção 177/2021

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao jovem DANILO AUGUSTO RODRIGUES CARDOSO pelo excelente desempenho nas competições de jogos de xadrez, muito jovem, porém com um futuro promissor no esporte.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta 29 de novembro de 2021.
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