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Antônio Augusto da Silva Cardoso começou a praticar karatê aos 7 anos de idade tendo como primeiro sensei Luís Otávio Aranha Lacombe no ano de 1991. 
Em Botucatu começou a treinar com o sensei Alberto Nagashima e durante toda sua trajetória nessa nobre arte participou de vários torneios conseguindo vários títulos, sendo eles: Bi-campeão Paulista (1998/2000) e 4º lugar Brasileiro (2000).
Dos 18 aos 30 anos ficou de fora das competições, retornando aos treinos após todo esse tempo com o sensei Vicente Senno, recuperando o tempo perdido.
Em 2019 conquistou 6 medalhas de ouro, 1 medalha de prata e 1 de bronze no Circuito Regional Acak; também conquistou a medalha de ouro no Open Nacional Takashi Shigeda e medalha de ouro no Open Internacional do Uruguai.
No ano de 2020, com as medidas de isolamento social da Covid-19, as coisas ficaram difíceis, porém continuou os treinos em casa e as competições remotas começaram a acontecer. Com as apresentações de Kata, conseguiu vários resultados positivos. 
Em 2021 com o retorno das competições presenciais já acumula 3 medalhas de bronze no Circuito Estadual de Kata, 1 medalha de bronze no Brasileiro de Kata, além de participar de um campeonato de luta, onde conquistou 2 medalhas de ouro em duas categorias. 
[bookmark: _GoBack]Considerando que é dever do Poder Público municipal reconhecer e homenagear quem leva o nome de Botucatu em competições de nível nacional, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao atleta ANTÔNIO AUGUSTO DA SILVA CARDOSO por sua excelente trajetória na prática de Karatê, elevando com honra e sucesso o nome de Botucatu através do esporte.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta 29 de novembro de 2021.
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