


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 956

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/12/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






	O Aeroporto Municipal “Tancredo de Almeida Neves”, localizado na Avenida Alcides Cagliari, é administrado atualmente pela Prefeitura Municipal.
Embora seja movimentado com decolagens e aterrisagens constantes de aeronaves de importantes empresas e de destacados empresários, o local carece de melhorias, em especial na sala destinada a recepção do Aeroporto.
Em citada sala, em que empresários, pilotos e turistas aguardam os abastecimentos de seus aviões e helicópteros, não há nada que remeta a Botucatu. Nem placas e nem quadros. 
Seria de extrema importância que a recepção do aeroporto contasse com sistema wi-fi, quadros e fotos com informações sobre nosso município e, assim, destacar nossa cidade para todos que chegam ou esperam voos no aeroporto, incentivando até mesmo o empreendedorismo.  
[bookmark: _GoBack]Sendo assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFONSECCA, e à Secretária Adjunta do Turismo, ROBERTA SOGAYAR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, a possibilidade de estruturar a área da sala de espera/ recepção do Aeroporto Municipal “Tancredo de Almeida Neves”, instalando wi-fi, placas, quadros ou outros dispositivos com informações sobre Botucatu destacando nosso potencial turístico e histórico aos turistas, empresários e pilotos que utilizam o local, fomentando investimentos em nossa cidade.
				
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de dezembro de 2021.
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