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O Centro de Diagnóstico de Doenças da Mama (CEMA) iniciou suas atividades em 2005 com o objetivo de oferecer à população rastreamento e detecção precoce do câncer de mama. Seus serviços de mamografia e ultrassonografia são oferecidos em sua integralidade ao Sistema Único de Saúde (SUS), por meio de convênio direto celebrado entre o Poder Público Municipal e o referido Centro.
O CEMA visa minimizar a incidência de câncer de mama avançado, ou seja, tumores em que haja a necessidade de cirurgias mais invasivas e mutiladoras, além de aprimorar o atendimento multidisciplinar, oferecendo às pacientes apoio e acompanhamento psicológico e, nos casos em que haja necessidade de reabilitação pós-cirúrgica, atendimento fisioterápico; elaboração e impressão de cartilha específica informativa para que mais mulheres se conscientizem da necessidade real da realização de mamografia anualmente.
Segundo dados científicos, a cada mil mamografias geralmente são diagnosticados 8 cânceres e, desses, 6 desenvolvem a cura.
O Centro, hoje instalado na Rua Quintino Bocaiuva, desde sua abertura, já realizou mais de 180.000 mamografias, o que é um trabalho a ser amplamente exaltado já que tais exames salvaram milhares de mulheres e coloca Botucatu em 4º lugar no índice que analisa a cobertura de exames de mamografia no país.
[bookmark: _GoBack]Em reconhecimento aos relevantes serviços prestados para o bem-estar e saúde de nossa população, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o CENTRO DE DIAGNÓSTICO DE DOENÇAS DA MAMA, na pessoa do médico mastologista DR. MARCUS GUAZZELLI MAURÍCIO DE OLIVEIRA, e aos demais profissionais que atuam no referido centro, CRISTIANE DOS SANTOS LUIZ, MARCELO DE LIMA LUIZ, THATIANE BRUDER DO NASCIMENTO DARTORA, THAIS CAROLINE CONTESSOTTI CELESTINO e DANIELLE TIETSCHE LOFIEGO, pela quantidade expressiva de exames mamografias realizadas (mais de 180 mil), desde o início de suas atividades, zelando pela saúde das mulheres botucatuenses através da detecção  precoce do câncer de mama.
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