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A mobilidade urbana é um problema constante e, com toda certeza, um dos temas centrais da grande maioria das cidades, preservando evidentemente as situações, particularidades e estratégias de cada município. 
Com essa linha de raciocínio inicial, gostaríamos de ressaltar a necessidade do Poder Executivo, através da Secretaria Adjunta para Assuntos do Transporte Coletivo, analisar criteriosa e atentamente a situação do cruzamento entre as ruas Dr. Guimarães e Dr. Napoleão Laureano, localizado na zona norte.
Este citado cruzamento apresenta um sério problema de visibilidade, prejudicando sobremaneira os condutores que estão descendo a rua Dr. Napoleão Laureano, causando diversos acidentes. Não obstante, a esquina conta com um desnível entre as quadras, fazendo com que o muro da casa da esquina, à esquerda, acabe dificultando a travessia segura dos motoristas que precisam avançar com seus veículos um pouco além sobre a Rua Dr. Guimarães.
Vale lembrar que o acesso para o Viaduto Bento Natel se dá exatamente por este corredor, e que o fluxo de veículos nas ruas citadas é bastante intenso, o que traz uma ênfase ainda maior para este nosso requerimento.
Após nossas considerações e com a certeza de que esse problema precisa ser sanado com a implantação de equipamentos ou ações específicas de segurança e melhoria da mobilidade urbana determinados pelos nossos especialistas no assunto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de realizar estudos para melhoria da mobilidade urbana nas proximidades do cruzamento da Rua Dr. Guimarães com a Rua Dr. Napoleão Laureano, solucionando os problemas enfrentados por aqueles que transitam pela localidade.
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