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SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/12/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






Estamos vivendo uma época muito complexa com números altíssimos de feminicídio e violência doméstica e familiar contra a mulher.

A finalidade da Lei Maria da Penha é proporcionar instrumentos a fim de “coibir, prevenir e erradicar” a violência doméstica e familiar contra a mulher, garantindo sua integridade física, psíquica, sexual, moral e patrimonial, a conhecida violência de gênero.

O Delegado Seccional de Polícia de Botucatu, Dr. Lourenço Talamonte Netto, não mediu esforços para garantir uma melhor infraestrutura e instalações para receber a comunidade local, portanto, a Delegacia de Defesa da Mulher (DDM) de Botucatu ganhou uma nova sede para melhorar as condições de trabalho aos policiais e de atendimento ao público. Assim, as novas instalações tiveram início no dia 1º de dezembro de 2021.

O prédio que recebeu a Unidade Policial, passou por adequação devidos às necessidades da mulher, que conta com acessibilidade e banheiros adaptados para pessoas com deficiência. Neste período, o atendimento não foi prejudicado e continuou acontecendo na sede antiga, na Vila dos Lavradores, também locada pelo Estado.

O novo prédio, instalado na Rua Vinte e Três de Setembro, nº 208, na Vila Carmelo, conta com oito salas, seis banheiros, uma cozinha, recepção, um cômodo para arquivo da unidade e uma cela de contenção que está sendo finalizada.

Além disso, há um espaço coberto e fechado com portas de vidro temperado onde será implantada uma brinquedoteca para filhos das vítimas de violência doméstica e garagem com sombrites para as viaturas. Na frente da unidade, também há vagas de estacionamento.

O efetivo, composto por duas Delegadas de Polícia, três escrivães mulheres, dois investigadores e três estagiárias de direito.

Portanto, essa vereança traz a conhecimento público esta importante informação, sobre a mudança de endereço da DDM e também ratifica que o Delegado Seccional, está imbuído em apresentar a sociedade a Sala do Plantão da DDM que ficará localizado no prédio do Plantão Policial.



Parte integrante do Requerimento nº 963/2021


[bookmark: _GoBack]Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Delegado Seccional de Polícia de Botucatu, DR. LOURENÇO TALAMONTE NETTO, solicitando, informar quais são os serviços que a polícia civil disponibiliza para atender as mulheres vítimas de violência e que residem no município. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de dezembro de 2021.
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