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Miraíldes Maciel Mota, cresceu como a única menina em meio aos cinco filhos de sua mãe viúva e, aos 7 anos de idade, invejou a bola presenteada ao irmão. A ela restava sempre a boneca, então não lhe sobrou alternativa senão arrancar a cabeça do brinquedo para poder ter algo redondo para chutar de vez em quando.
Essa menina que começou no futebol fugindo dos próprios irmãos, que não permitiam que ela jogasse de jeito algum, se tornou recordista absoluta do esporte mais tradicional do mundo. Na França disputou a sua sétima Copa do Mundo aos 41 anos de idade.
A atleta tem 24 anos de seleção brasileira de futebol feminino, ninguém vestiu a camisa amarela mais vezes do que ela. Uma jogadora a quem se convencionou chamar de "fenômeno", "mito" ou "de outro planeta", já que não há qualquer outra definição que explique o nível do futebol que essa meio-campista apresenta em campo.
A ex-jogadora Sissi, mulher precursora e uma das principais jogadoras da modalidade, acredita que a maior injustiça que o futebol já teve é o fato de Miraíldes nunca ter ganhado um prêmio da Fifa de melhor jogadora do mundo.
A falta de reconhecimento para uma atleta do nível de Miraíldes. Não é só pelo fato de ela estar chegando ao seu sétimo Mundial, mas principalmente pela versatilidade dela em campo. Há quem diga que ela poderia jogar em absolutamente todas as posições do futebol, tamanha é a sua aplicação tática o entendimento sobre o jogo. 
Essa aplicação tática e capacidade e versatilidade que lhe são peculiares, fez com que Miraíldes, recebesse o apelido carinhoso de “Formiga”.
Vale ressaltar, que um dos técnicos mais renomados da história do futebol brasileiro, por estar à frente das seleções olímpicas masculina e feminina de futebol, René Simões, destaca que Formiga é a jogadora mais inteligente que já treinou. Destacando ainda, que ela sabe a hora de ir para cima e a hora de segurar, ela é completa. Formiga é praticamente uma treinadora dentro de campo, ela tem uma visão tão boa do jogo que consegue ali na hora perceber os erros e ir corrigindo com as outras jogadoras.
A posição original de Formiga é volante. Só que, pela sua qualidade de passe e inteligência nas infiltrações, a jogadora já chegou a atuar como meia mais adiantada. E a verdade é que ela se faz presente em todos os setores do campo. Incansável na defesa, ela faz a proteção para que as companheiras de time possam brilhar. 
Formiga, passou e fez história na cidade dos bons ares e das boas escolas, pois, folego não lhe falta, bem como deixou um legado para várias meninas de nosso municipio, estado e país com muita simplicidade.
Mulher humilde, craque dentro e fora de campo, demonstrou ao mundo uma das maiores virtudes que o ser humano possa ter, que é a gratidão.
 Formiga, iniciou a sua trajetória no São Paulo Futebol Clube no ano de 1993 e ficou até o ano de 1997, no entanto, neste ano de 2021 a jogadora voltou a jogar no Brasil no time que a projetou para o esporte.
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A atleta, tem um curriculum invejável e nesta oportunidade, destaca-se sua trajetória vitoriosa no clube profissional de futebol feminino, denominado Botucatu Futebol Clube, nos anos de 2008 e 2009.
Em nossa cidade a experiente Formiga conquistou o Campeonato Paulista de 2008 e 2009 e foi vice campeã da III Copa do Brasil de Futebol Feminino no ano de 2009.
Finalmente, destacamos que Formiga, simplesmente participou de todos Campeonatos Mundiais de Futebol Feminino no período de 1995 a 2019 e de todas as Olimpíadas do período de 1996 a 2020. Quebrou vários recordes e como brasileira somente, Formiga e Marta são as futebolistas femininas que estão no Hall da Fama do Futebol.
O presente relato, expressa o carinho, respeito, amor e sobre tudo a admiração a uma pessoa que faz sucesso nos grandes times europeus, asiáticos, americanos e sul-americanos, pois, essa modalidade esportiva é uma paixão mundial, mas ousamos destacar a heterogeneidade do futebol, mais precisamente, o futebol feminino.
Aplaudir, destacar e reverenciar pessoas que marcaram e deixaram um legado histórico é uma das ações e motivações desta vereança, assim, como forma de reconhecer atletas que se destacaram em campeonatos esportivos realizados em nosso município, região, estado e país,  APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a jogadora MIRAÍLDES MACIEL MOTA (FORMIGA),  bicampeã paulista nos anos de 2008 e 2009 e vice campeã da III Copa do Brasil do Futebol Feminino pelo Botucatu Futebol Clube, por sua linda trajetória na Seleção Brasileira de Futebol Feminino, como a maior recordista em Copas do Mundos e Olimpíadas.
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