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Natural de Botucatu, Reinaldo Aparecido Henrique mudou de cidade ainda bem jovem para realizar seu sonho: tornar-se Engenheiro Civil.
Dedicado, esteve sempre entre os melhores alunos do curso na Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” (UNESP) e buscou, durante os anos de faculdade, aprimorar seus conhecimentos atuando em grandes empresas da área da construção civil.
Após a conclusão da graduação, especializou-se em projetos estruturais e voltou à cidade natal. Em 1996, inaugurou seu próprio escritório. Com o tempo e a dedicação ao trabalho, passou a executar grandes obras, tanto em Botucatu, como em outras cidades da região como São Manuel, Bauru, Lençóis Paulista, Avaré, Itatinga, Pardinho e Bofete. E sua atuação extrapolou os limites do município e das cidades vizinhas e foi parar em outros estados. 
Sempre de olho no futuro, ao longo dos anos de atividade estabeleceu diversas parcerias com empresários e outros profissionais da área, o que possibilitou seu ingresso no ramo de incorporação imobiliária. Essa nova etapa de sua trajetória resultou em grandes empreendimentos, como os edifícios Brisas do Paraíso, Portal do Paraíso, Altos do Cafezal, Living in Paraíso, Terrazza Blu e Dom Zioni, esse último em construção. 
Qualidade e inovação são os diferenciais de seus projetos e isso pode ser comprovado com a modernidade dos empreendimentos espalhados pela cidade. Além das construções que atraem investidores na cidade, seu escritório é responsável pela geração de diversos empregos na área da construção civil.
Reinaldo foi o coordenador na implantação da Plataforma Elevatória que garante atualmente acessibilidade para que pessoas com deficiência acompanhem e sejam ativos nos trabalhos dessa Casa de Leis.
Acreditando sempre na cidade de Botucatu e sentindo a necessidade de retribuir a confiança das pessoas que tonaram sua carreira um grande sucesso, o engenheiro Reinaldo Henrique promete lutar para trazer mais investimentos e empreendimentos que sejam um grande marco para Botucatu nos próximos anos, os quais, adianta, já estarem em fase de projeto e idealização.
E hoje, após mais de 20 anos no mercado, sua marca também entra em uma nova fase e passa a ser conhecida como RH Engenharia. 







Parte integrante da Moção nº 182/2021


Em reconhecimento aos relevantes serviços prestados para nossa população, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Engenheiro Civil REINALDO APARECIDO HENRIQUE, pelas ações empreendedoras e destacadas em nossa cidade, através de projetos modernos e inovadores, gerando empregos e contribuindo efetivamente com o desenvolvimento de nosso município. 
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Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de dezembro de 2021.
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