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 		A justificativa traz que o Parlamento Regional é uma proposta que vai estimular o desenvolvimento das regiões com a participação do Poder Legislativo. Como órgão integrante do arranjo institucional da Governança Interfederativa, objetiva promover a interlocução entre o Conselho de Desenvolvimento e as Câmaras Municipais, apresentar pautas exclusivamente de interesse regional ao Conselho de Desenvolvimento, e por meio de seus integrantes, apresentar nas respectivas Câmaras Legislativas os projetos de lei de sua competência para as políticas públicas de âmbito local e regional.

                     Tal Parlamento envolverá os seguintes municípios: Botucatu, Anhembi, Itatinga, Pereiras, Areiópolis, Conchas, Laranjal Paulista, Porangaba, São Manuel, Bofete, Guareí, Pardinho, Pratânia, Torre de Pedra e Quadra. 
No que se refere à Comissão de Justiça, quanto à redação, nada a reparar sendo que a matéria foi examinada pelo Procurador Legislativo desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.

[bookmark: _GoBack]Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.


Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 07 de dezembro de 2021.
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