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            Organização Mundial de Saúde, que afirma que “a limpeza apropriada das mãos é considerada a mais eficaz ação isolada para reduzir infecções”. Mãos e braços possuem um grande potencial de transportar bactérias e vírus para o interior do corpo das pessoas, podendo trazer doenças de variadas consequências. Por esse motivo principal, a comunidade científica reforça a necessidade de manter mãos e braços sempre higienizados, com lavagens constantes e uso de álcool em gel.
		Sendo assim, o vereador autor justifica que “a disponibilização do álcool nos estabelecimentos comerciais se faz necessária, uma vez que estes locais possuem objetos de uso comum como moedas, maçanetas, telefones, utensílios e itens de lojas a disposição das pessoas, que são apenas alguns exemplos de itens compartilhados por muitos, que facilitam a transmissão de doenças. Portando, é fundamental termos esse cuidado sendo realizado de maneira perene em nossas lojas comerciais, consultórios e clínicas médicas, hipermercados, supermercados, farmácias, indústrias, escritórios e afins”.
                      No que se refere à Comissão de Justiça, quanto à redação, nada a reparar sendo que a matéria foi examinada pelo Procurador Legislativo desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.
                   Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
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