
R E Q U E R I M E N T O Nº. 975
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/12/2021       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Em atenção a algumas reclamações de moradores de nossa cidade, que procuraram por este Parlamentar preocupados com os exames de imagens que não conseguiram fazer nos últimos meses, devido às dificuldades e outras prioridades ocasionadas pela pandemia do Covid-19;
Considerando também que esses botucatuenses estão preocupados com sua saúde e ansiosos pela realização dos exames, relatando inclusive falta de informações fidedignas e certa dificuldade ou grande demora para agendamento dos exames; 

Com o agravamento de que, ao realizar os exames muito tempo depois, ou “fora do tempo correto”, o profissional médico acaba tendo maior dificuldade para diagnosticar e/ou começar o tratamento nos pacientes, ou mesmo dar sequência nas doenças existentes, mediante análise dos exames de imagem periódicos que são necessários;
Sabendo ainda que nossa Prefeitura tem especial atenção para a saúde do nosso povo, pois sempre a considerou – e continua considerando a saúde como prioridade máxima, apresentando cuidados, estratégias e resultados relevantes;
Tendo ainda como justificativa nossa atribuição como agente fiscalizador dos atos e resultados da Administração Pública Municipal, com vistas à legalidade e transparência públicas, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário de Saúde DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que:

a) Informe este Vereador se existe de fato atraso na disponibilização dos exames de imagem para os nossos munícipes, e
b) Se sim, considere a possibilidade de se fazer um mutirão para realização de exames de imagens que estão com demanda reprimida na Secretaria da Saúde e nos demais serviços de saúde do nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de dezembro de 2021.
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