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Temos o privilégio de morar em uma cidade que possui um dos maiores Índices de Desenvolvimento Humano (IDH) do país, com belezas naturais e culturais únicas, conhecida como “a cidade dos bons ares e das boas escolas”, com expressivos indicadores em gestão pública, planejamento urbano, saúde, educação, habitação, segurança pública, desenvolvimento econômico e outros segmentos afins e que, sobretudo, conta com um povo diferenciado e protagonista, que faz a diferença para que tenhamos uma cidade cada vez melhor para todos nós. 
E, claro, exercendo papel fundamental e relevante nesse contexto, estão as empresas e os empresários locais, agentes estratégicos e fundamentais para o desenvolvimento econômico de nosso município, promovendo transformação e efeitos positivos para as pessoas e para todos os demais públicos de seu relacionamento.
Já faz muito tempo em que as atividades empresariais tinham um significado meramente econômico, atualmente, todas as empresas são permanentemente avaliadas como organizações com participação ativa em todas as dimensões da vida das comunidades nas quais estão inseridas, realidade que deu origem ao conceito “Responsabilidade Social Empresarial”, em referência ao conjunto de iniciativas e práticas que manifestam o comprometimento e a sensibilidade da empresa para com o desenvolvimento da comunidade de seu entorno, incluindo a preservação do meio ambiente, redução de desigualdades e respeito à diversidade.
Este documento tem como objeto principal exaltar a sensibilidade e a ação altruísta de alguns empresários botucatuenses, de suas empresas socialmente responsáveis, que estão contribuindo para que nossa cidade fique ainda mais bonita e iluminada neste período natalino, através do “Botucatu Luz 2021”.
O dia a dia consome o cidadão que necessita trabalhar, estudar, empreender e fazer acontecer, porém, ao anoitecer, desde o último dia 28, somos brindados com algumas praças e locais públicos mágicos, literalmente inseridos dentro dessa “magia” que só a época de natal permite, contemplando luzes e enfeites que encantam a cidade, que deixam nossas crianças maravilhadas, nos transformam e emocionam.
As empresas que concedem esse presente para a nossa população precisam ser reconhecidas e aplaudidas pela nossa sociedade; sabemos que muitas delas o fazem pois entendem e aplicam seu papel socioambiental nessa e em muitas outras ações, de maneira genuína e responsável, sem outras pretensões. 
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Desse modo, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para as empresas ECOVITA INCORPORADORA E CONSTRUTORA LTDA, GRUPO BERIMBAU AUTO PEÇAS, GRUPO CENTROFLORA, LTM CHICOTES ELÉTRICOS, MOURA LEITE LOTEAMENTOS, PACAEMBU CONSTRUTORA, PANELÃO SUPERMERCADOS, PHENIX TRANSPORTE DE CARGAS e ASSOCIAÇÃO DAS EMPRESAS DO DISTRITO INDUSTRIAL III, participantes do projeto “BOTUCATU LUZ 2021”, nas pessoas de seus Diretores e Responsáveis, agradecendo-os imensa e solenemente, em nome de toda população de Botucatu, pelos enfeites e luzes natalinos alocados em nossas praças e locais públicos, aflorando o sentimento natalino de todos, contribuindo para que nossa cidade fique ainda mais bonita, além de propiciar momentos inesquecíveis para nossos botucatuenses, principalmente às crianças. 
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