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O município de Botucatu consolidou-se como o destino certo para a aventura na região turística Pólo Cuesta. A cidade, que está localizada no topo da Cuesta, também é ponto de grandes competições de esportes radicais, como o Festival Brasil Ride, que anualmente atrai mais de 3000 turistas. Aqui o turista pode escolher entre Rapel na Cachoeira, Rapel Urbano, Trekking, entre outros, viver grandes emoções e levar na mala muita história para contar e belas lembranças.

Com atrativos como mirantes, cachoeiras, matas preservadas, a região é privilegiada, sendo um polo de grande potencial turístico e científico do interior paulista.

No ano de 2019, Botucatu recebeu o selo de Município de Interesse Turístico, onde foram analisados o seu potencial turístico, oferta de serviço médico emergencial, de equipamentos e serviços turísticos, que envolvem hospedagem, alimentação e serviço de informação turística, infraestrutura básica e atrativos turísticos. Por meio da consolidação de seu plano diretor de turismo e de um forte Conselho Municipal de Turismo Botucatu deu passos largos no fortalecimento desta atividade. Em 2021, tivemos o lançamento de uma nova marca turística que evidencia os elementos naturais que destacam o turismo em nossa região, e aponta para novos produtos que irão dinamizar e inovar nos arranjos produtivos locais tais como o turismo de observação de aves, os atrativos bioculturais, e uma grande aposta no cicloturismo, o turismo cultural, dentre outros. Destaco ainda, o fortalecimento da gestão municipal com um conjunto de leis que se delineiam para estruturar o espaço, a segurança humana e ambiental e o desenvolvimento econômico. 

O turismo é a atividade mais inter e transdisciplinar de nosso município, com possibilidade de interface e articulação com diversas áreas do município. É considerada uma atividade de exportação para economia, com alto potencial para geração de emprego e renda, melhoria da autoestima da população local, possibilidade de desenvolvimento da economia criativa, eventos e ainda servir como vetor de preservação e conservação ambiental, o que é de extremamente relevante para a região da cuesta. 





[Parte Integrante do Requerimento nº 985/2021]

Ao considerar todo o potencial turístico da nossa cidade e sua importância para o desenvolvimento econômico, social, cultural e ambiental , REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de transformar a Secretaria Adjunta de Turismo em Secretaria de Turismo, para que se possa organizar e estruturar o setor turístico, considerando as novas demandas de acompanhamento, fiscalização, ordenamento e fomento da atividade turística. Temos a certeza que este será mais um passo para que possamos nos tornar uma estância turística, que fomenta não apenas seu município, mas todo o turismo regional.

Que cópia desta propositura seja encaminhada a Secretária Adjunta de Turismo, ROBERTA LEME SOGAYAR, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de dezembro de 2021.




	Vereador Autor LELO PAGANI
PSDB

	Vereador Autor ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB






























LAP/aco
