
R E Q U E R I M E N T O Nº. 989
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/12/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Secretaria Municipal de Assistência Social é uma área estratégica e imprescindível para nossa cidade, com missão e objetivos bem definidos, destacando entre eles a formulação, coordenação e execução de políticas e estratégias para a proteção, defesa e desenvolvimento das pessoas, atuando de acordo com a Lei Orgânica da Assistência Social e demais legislações pertinentes.
Não é necessário explicitar todo o trabalho e importância que esta pasta tem para os botucatuenses e para nossa cidade, tampouco ressaltar todo agravamento socioeconômico que a pandemia trouxe, de maneira inapelável, às famílias e para nossa economia. 
Este parlamentar esteve pessoalmente nos últimos dias conversando com a titular da pasta de Assistência Social de Botucatu, Rosemary Ferreira dos Santos Pinton, conhecendo todo trabalho desenvolvido, aliás muito bem desenvolvido pela Secretária e sua equipe, buscando maior conhecimento das necessidades, prioridades e desafios afins, inteirando-se um pouco mais sobre as demandas e possibilidades de colaboração.
É fato que as necessidades são incontáveis e muito graves, de todas as formas e tipos, e que o tempo é um fator agravante, demandando uma postura socialmente responsável de todos nós, à luz de toda importância e sensibilidade pertinentes.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Deputado Federal MARCOS ANTONIO PEREIRA, do Partido Republicanos, solicitando envidar esforços, em sua esfera de competência, para destinar ao nosso município emenda parlamentar no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), para despesas de custeio da assistência social, visando contribuir com as nossas necessidades de estruturação da rede de serviços do sistema único de assistência social.
REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada à Sra. ÉRICA ALESSANDRA ALVES DA CRUZ, Assessora Parlamentar Regional do Deputado Federal Marcos Antonio Pereira, profissional que está amplamente ciente e compromissada com o assunto objeto deste requerimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de dezembro de 2021.
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