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O evento “Os Melhores do Ano” na área esportiva, promovido pelo professor Nivaldo Souza Costa, conhecido como Ceará, vem sendo realizado há 28 anos no município.
No início acontecia no antigo auditório da Rádio Emissora de Botucatu PRF-8 e, na ocasião, apenas destaques do futebol eram premiados, mas com o passar dos tempos as homenagens foram estendidas para outras modalidades e hoje é considerada a maior premiação esportiva da região.
Seu objetivo é premiar, incentivar e homenagear os destaques do esporte botucatuense incluindo atletas, dirigentes e personalidades que tiveram brilhante desempenho durante a temporada esportiva na cidade, para que essas pessoas tenham orgulho e que continuem praticando cada vez mais o seu esporte.
A indicação dos homenageados é feita por técnicos, torcedores e dirigentes das mais variadas modalidades, e neste ano de 2021, a cerimônia ocorrerá no próximo dia 15 de dezembro no Auditorio da Pos Graduação da Zootecnia – Campus de Botucatu – Rubião Junior, consagrando os atletas do Atletismo, Ciclismo, Futebol, Futsal, Ginástica Rítmica, Jiu-jitsu, Karatê, Natação, Tênis de Campo, Xadrez, Voleibol, Vôlei de Praia entre outras, além de outros que incentivaram a prática de esporte na cidade de Botucatu durante a temporada 2021, totalizando cerca de 120 pessoas.
Ao longo dos anos, mais de três mil atletas já foram homenageados no evento.
Sendo relevante homenagear pessoas que, através de seu trabalho, se dedicam, reconhecem e incentivam a prática esportiva, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o professor NIVALDO SOUZA COSTA, conhecido como Ceará, promotor do evento “Os Melhores do Ano” na área esportiva, realizado há 28 anos, que tem por objetivo incentivar e homenagear os destaques do esporte botucatuense incluindo atletas, dirigentes e personalidades do esporte.
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