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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






Matheus Pinheiro Aguiar é um jovem triatleta que, apesar da pouca idade, já começa a despontar na carreira esportiva, em uma modalidade que envolve ciclismo, natação e corrida.
Suas primeiras pedaladas foram aos 5 anos de idade, e desde então nunca mais parou de realizar atividades físicas, sempre ao lado do pai e maior incentivador, Luís Gustavo. Foi naturalmente desenvolvendo gosto pelas práticas esportivas e com apenas 9 anos, juntamente com seu pai, pedalou por uma distância de 50 quilômetros, demonstrando ser uma criança diferente e com um futuro promissor no mundo do esporte. 
Aos poucos foi pegando gosto também pela natação e hoje, com 11 anos, já se tornou um triatleta.
Participou do evento chamado de Simulado de Triatlon de Botucatu, realizado no ultimo dia 5 de dezembro, onde o percurso da prova incluía 700 metros de natação, 22 quilômetros de bicicleta e 3 quilômetros de corrida, tornando-se o atleta mais jovem a participar de uma prova de triatlon na história da cidade.
Matheus é um exemplo para outras pessoas e serve de incentivo principalmente para as demais crianças, pois o esporte é capaz de mudar positivamente a vida dos praticantes.

[bookmark: _GoBack]Sendo relevante homenagear pessoas que se destacam e incentivam a prática esportiva em nosso município, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o atleta de triátlon MATHEUS PINHEIRO AGUIAR, de onze anos, pelo futuro promissor no esporte, sendo o mais jovem a participar de uma competição na modalidade e por incentivar outras pessoas, principalmente as demais crianças, a desenvolverem o hábito da prática esportiva.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta 13 de dezembro de 2021.
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