OFÍCIO Nº 168/2021/OP - ALO
			Botucatu, 10 de dezembro de 2021.


Ao Senhor Samuel Moreira
Deputado Federal


Assunto: Solicita apoio para viabilizar benfeitoria em unidade escolar de Botucatu/SP.


Prezado Deputado,


Na qualidade de representante da comunidade botucatuense e sempre preocupada em acolher os anseios dos cidadãos que recorrem a esta Casa de Leis em busca de auxílio, respeitosamente dirijo-me ao ilustre e amigo Deputado Federal para solicitar imprescindível apoio na destinação de recursos financeiros da união para a cobertura da quadra poliesportiva da EMEF "Dr. Cardoso de Almeida" (Cardosinho), localizada na área central do município. 

A escola, que é um dos patrimônios do nosso chamado “Centro Histórico”, tem seu diferencial pela arquitetura. Além disso, personalidades importantes da nossa cidade nela receberam a primeira formação educacional. Popularmente conhecida como Escola Cardosinho, é um dos prédios centenários da cidade; passados 123 anos de sua criação, está cercada pela Catedral Metropolitana, Paço Municipal, entre outras significativas construções históricas.

Escola padrão dos anos 80, muito reconhecida pelos munícipes, e no ano de 2022 será uma das Unidades de Tempo Integral da cidade, com diversas atividades em ambos os turnos.
Pelas razões acima, é legítima a necessidade da cobertura da quadra, a fim de oferecer melhores condições para as práticas esportivas e a qualidade de vida dos alunos.

Outrossim, necessário consignar que o prédio é um imóvel tombado como patrimônio histórico, razão pela qual também necessitamos da intercessão junto ao CONDEPHAAT, para levar a efeito as benfeitorias pretendidas no imóvel.

Finalmente, reitero a consideração por Vossa Excelência e o reconhecimento por toda dedicação ao município de Botucatu/SP, agradecendo, desde já, a atenção que for declinada para com a presente solicitação.
[bookmark: _GoBack]
Atenciosamente,



Vereadora Alessandra Lucchesi
PSDB


	
	







