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A EMEF "Dr. Cardoso de Almeida" (Cardosinho), um dos patrimônios do nosso chamado “Centro Histórico”, tem seu diferencial pela arquitetura. Além disso, personalidades importantes da nossa cidade nela receberam a primeira formação educacional. Popularmente conhecida como Escola Cardosinho, é um dos prédios centenários da cidade; passados 123 anos de sua criação, está cercada pela Catedral Metropolitana, Paço Municipal, entre outras significativas construções históricas.

Escola padrão dos anos 80, muito reconhecida pelos munícipes, e no ano de 2022 será uma das Unidades de Tempo Integral da cidade, com diversas atividades em ambos os turnos.

Pelas razões acima, é legítima a necessidade da cobertura da quadra, a fim de oferecer melhores condições para as práticas esportivas e a qualidade de vida dos alunos.

Sendo assim, na qualidade de representante da comunidade botucatuense e sempre preocupada em acolher os anseios dos cidadãos que recorrem a esta Casa de Leis em busca de auxílio, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de envidar esforços para a cobertura da quadra poliesportiva da EMEF "Dr. Cardoso de Almeida" (Cardosinho), localizada na área central do município. 


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de dezembro de 2021.
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