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A Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais, APAE, entidade social sem fins lucrativos atua no município de Botucatu desde 1969 e desenvolve importante trabalho especializado as pessoas com deficiência nas diversas áreas como: assistência social, educação, saúde, esporte, cultura, dentre outros. 

De acordo com o Estatuto da Entidade, sua missão é: “Promover e articular ações de defesa dos direitos da pessoa com deficiência intelectual e múltipla, prevenção, orientação, prestação de serviços e apoio às famílias direcionadas à melhoria da qualidade de vida da pessoa com deficiência e à construção de uma sociedade justa e solidária.” 

Como entidade do Terceiro Setor, e para a execução dos trabalhos, a APAE se mantém através de doações, atividades para promoção de recursos, em especial parcerias com o poder público, dentre outros. 

Vereadores da atual legislatura estiveram recentemente em visita na entidade e notadamente verificou-se, dentre diversas necessidades, a construção de um ginásio esportivo. Pois atualmente conta apenas com uma quadra para suas atividades, mas devido as intempéries tais atividades ficam comprometidas no conjunto do desenvolvimento do trabalho. 

Considerando que a prática esportiva desempenha importante contribuição ao tratamento integral aos alunos e usuários atendidos pela entidade, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, estudar a possibilidade e firmar parceria com repasse de recursos financeiros para construção de um ginásio esportivo na Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE, visando atender na integralidade seus alunos e usuários com a pratica esportiva no plano educacional.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de dezembro de 2021.
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