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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






O meio ambiente é uma das pautas mais importantes da administração pública, no entanto, vale ressaltar que acreditamos também na importância da política pública voltada ao meio ambiente da nossa cidade.
As questões ambientas que são impactadas pelas ações dos homens muitas vezes não são mensuradas, pois o Estado não tem ferramentas e mão de obra suficientes para realizar a fiscalização de toda a problemática ambiental.
A faixa de servidão que é confrontante com a linha férrea que corta o nosso municipio e está sobre concessão da Rumo Logística tem apresentado vários problemas urbanísticos na cidade, inclusive problemas ligados a resíduos sólidos ou inservíveis que a comunidade acabada descartando no entorno.
É sabido que há uma lei que versa sobre o entorno e essa legislação poderá futuramente vir a ser apresentada nesta Casa de Leis, no entanto, as possibilidades que encontramos no momento é a realização de um mutirão de limpeza para que a vizinhança do local não seja surpreendida com animais peçonhentos, mal cheiro, etc.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam oficiados o Secretário do Verde, FILLIPPE MARTINS DE MORAIS, o Secretário de Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA e o responsável pela RUMO Logística, BRUNO RABELLO MADALENA,  solicitando a promoção de ações conjuntas para dirimir todos os problemas apresentados nas áreas de servidão e confrontantes da linha férrea dentro do perímetro urbano, mais precisamente, nas proximidades da Casa da Juventude, no fundo da sede da Guarda Civil Municipal e do prédio da Secretaria de Educação.
 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta, 13 de dezembro de 2021
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