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O Pronto Socorro Adulto é administrado através de um convênio entre Prefeitura e Famesp e tem sido alvo de constantes reclamações da população por conta da demora no atendimento e na divulgação de exames.

É de conhecimento que a humanização no sistema de saúde destaca-se como um tema essencial para o aprimoramento da qualidade do relacionamento humano dentro do ambiente hospitalar. A humanização altera o modo como pacientes e profissionais interagem entre si, promovendo um atendimento mais qualificado.

Seria de extrema relevância que tal sistema fosse adotado nas unidades do Programa Saúde da Família e, principalmente, no Pronto Socorro Adulto, através de um canal de comunicação para divulgar mais rapidamente os resultados de exames aos pacientes que aguardam seus diagnósticos.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Secretário de Governo, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, ao Secretário de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, à Coordenadora Equipe Médica do PSA, DR.ª GIOVANA TUCCILLE COMES  e ao Superintendente do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu, ANDRÉ LUÍS BALBI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, adotar uma política de humanização nas unidades do Programa Saúde da Família e, principalmente, nos Prontos Socorros Adulto e Infantil, criando um canal de comunicação que transmita com mais agilidade os andamentos de exames aos pacientes, evitando desconforto durante a espera no atendimento.

				
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de dezembro de 2021.



Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSDB


LGS/mal
