

R E Q U E R I M E N T O   Nº. 998

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/12/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






A Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE), entidade social sem fins lucrativos atua no município de Botucatu desde 1969 e desenvolve importante trabalho especializado às pessoas com deficiência, atuando nas diversas áreas como: assistência social, educação, saúde, esporte, cultura, entre outras. 

De acordo com o Estatuto da Entidade, sua missão é: “Promover e articular ações de defesa dos direitos da pessoa com deficiência intelectual e múltipla, prevenção, orientação, prestação de serviços e apoio às famílias direcionadas à melhoria da qualidade de vida da pessoa com deficiência e à construção de uma sociedade justa e solidária.” 


[bookmark: _GoBack]	    Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Deputado Federal GUIGA PEIXOTO, solicitando eu envide esforços em sua esfera de competência para viabilizar a destinação de recursos da união através de emenda parlamentar, no valor de R$ 40.000,00 (quarenta mil reais), objetivando promover melhorias na Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE) de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de dezembro de 2021.
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