
M O Ç Ã O Nº.  188
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/12/2021       

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
No último dia 08 de dezembro, ocorreu a final do Campeonato Paulista de Futebol Feminino, consagrando como campeão Paulista o Sport Clube Corinthians Paulista.

Referida taça, junto com as conquistas dos títulos de Campeão Brasileiro e Campeão da Copa Libertadores da América, neste ano de 2021, o Clube e suas jogadoras com maestria obtiveram a simbólica tríplice coroa.

Integrante ao time, a jogadora Grazielle Pinheiro Nascimento, conhecida como Grazi, exerceu fundamental participação nos campeonatos devido sua experiência e liderança para conquista da honrosa vitória.

A jogadora Grazi dispõe de uma brilhante carreira marcada por grandes conquistas e participações, tais como: Jogadora da Seleção Brasileira de Futebol Feminino, participação das Olimpíadas, dois Jogos Pan-Americanos e três Copas do Mundo. Atualmente, é jogadora pelo Corinthians, tendo passado por grandes equipes, como São Paulo, Portuguesa, Santos e Botucatu
Reconhecidamente, Grazi conquistou vários títulos internacionais, nacionais e estaduais, pelos clubes que participou, com cinco Copas Libertadores Feminino, Copa da Rainha na Espanha, três Copas do Brasil, três Campeonatos Brasileiros e 9 Campeonatos Paulistas, sendo, inclusive, artilheira do campeonato paulista por 3 vezes.

Convidada a jogar pelo Botucatu Futebol Feminino de 2003 a 2008, Grazi teve a referência marcante na sua carreira no período de 6 anos que aqui esteve, consagrando -se campeã da Taça Brasil, três vezes campeã Paulista e duas vezes vice-campeã da Copa Brasil, vindo a ser convocada consecutivamente para a seleção brasileira. Ressalta-se que a jogadora, conquistou a medalha de ouro no Pan-americano de 2007 e prata em 2012, medalha de prata olímpica em 2004 e 2012 e Copa América em 2010. Além de vice campeã mundial em 2007 e 3ª colocada em 1999. 
Considerando que quando foi integrante e jogadora do Botucatu Futebol Feminino, registra-se um importante legado nesse período de dedicação, momento que propiciou avanço na carreira da jogadora, cuja referência cultivada, elevou nossa cidade no quesito, fato que incentiva muitas atletas botucatuenses na prática do esporte, do futebol, e consequentemente na promoção pessoal e social.

Parte integrante da Moção nº 188/2021.
Assim, com o intuito de reconhecer pessoas que se destacam elevando o nome de Botucatu, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Jogadora de Futebol Feminino, GRAZIELLE PINHEIRO NASCIMENTO, pela brilhante e fundamental participação nos campeonatos de 2021, que devido sua experiência e liderança obteve a conquista da simbólica e honrosa Tríplice Coroa, das taças de Campeã Paulista, Campeã Brasileira e Campeã da Copa Libertadores da América.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de dezembro de 2021.
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