
PROJETO DE LEI Nº. 95  
 13 de dezembro de 2021
"Denomina de "Rua dos Ipês" a "Rua Projetada" do Convívio Parque Residencial, com início na "Rua dos Gerânios", bem como todo e qualquer prolongamento”.


 

Art. 1º Fica denominada de “RUA DOS IPÊS” a “Rua Projetada” do Convívio Parque Residencial, com início na "Rua dos Gerânios", bem como todo e qualquer prolongamento.
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de dezembro de 2021.

Vereador Autor LELO PAGANI
PSDB

PROJETO DE LEI Nº. 95
                                                                                                              13 de dezembro de 2021
JUSTIFICATIVA


Visa o presente projeto denominar de “RUA DOS IPÊS” a “Rua Projetada” do Convívio Parque Residencial, com início na "Rua dos Gerânios", bem como todo e qualquer prolongamento.



Referida área se tornou via pública diante de desapropriação amigável, conforme Decreto Municipal nº 7.114, cuja cópia acompanha o presente.



Assim, o espaço passou a ser de fato e direito uma via pública, que receberá a devida denominação e, posteriormente, um código de endereçamento postal (CEP).



É sabido que a falta de nome oficial para uma rua acarreta muitas dificuldades para todas as pessoas que nela residem, pois se torna mais complicado para alguém explicar corretamente onde mora. Além disso, denominar vias e logradouros é uma atribuição precípua do Legislativo, pois a partir dela os cidadãos alcançarão todos os serviços públicos de forma efetiva e eficaz.

Neste caso, a escolha do nome a ser oferecido, Rua dos Ipês, foi sugestão dos proprietários dos lotes confrontantes, mediante votação, em homenagem ao pé de Ipê Amarelo que teve que ser arrancado para a liberação do espaço da via ora denominada.

Ipê Amarelo é uma espécie de árvore do gênero Handroanthus. No Brasil também é conhecida como somente ipê-amarelo, ou então ipê-amarelo-da-mata, ipê-ovo-de-macuco, ipê-pardo, ipê-tabaco, pau-d’arco-amarelo, piúva-amarela, tamurá-tuíra. É uma árvore com porte que varia de médio a grande e pode atingir de 15 a 30 metros de altura. Possui o tronco fissurado formando finas placas que se soltam em pequenas quantidades. Suas flores são de cor amarelo-dourado e se formam em cachos. 
Em nossa cidade temos o privilégio dessa planta em vários lugares, principalmente na região central, tornando Botucatu ainda mais bonita com a florada dos ipês amarelos, que chamam a atenção pela beleza.

Pelo acima exposto, solicitamos aos nobres pares a aprovação unânime do projeto em questão.
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