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A Equipe de Karatê da Associação Dojo Kazoku participou no dia 11 de dezembro, da 2ª Copa Samurai de Karatê Interestilos Kumitê, na cidade de São Paulo. 
Mais uma vez os atletas da equipe tiveram desempenho lisonjeável, demonstrando que o município está bem representado na modalidade esportiva.
Na categoria Luta individual, ficaram com o ouro, Paula Bertin, Beatriz Gothardi, Sophia Louzada e Rebeca Estephanny dos Santos Lima, com a prata Vanderleia Carvalho, Ana Laura Brizolla, Caroline Ribeiro, Maria Clara Campos e Felipe Moreno, e com o bronze Antônio Augusto Cardoso e Lindson Muhlman. 
Na categoria Luta em Equipe, ficaram com o bronze as competidoras Paula Bertin e Caroline Ribeiro, e Sophia Louzada e Maria Clara Campos.
Na categoria Kata Equipe Feminina, levaram o bronze Caroline Ribeiro, Rebeca Estephanny dos Santos Lima e Beatriz Gothardi, ficando com a prata Maria Clara Campos, Sophia Louzada e Ana Laura Brizolla.
Na categoria Kata Individual ganharam o ouro Caroline Ribeiro, Maria Clara Campos, Ana Laura Brizolla e Beatriz Gothardi, com a prata Rebeca Estephanny, Kevin Squarelli, Murilo Santi, Thiago Büchler, Antônio Augusto, Sophia Louzada e Giovani Cavalari, e com o bronze João Vitor Augusto da Silva, Lindson Mühlman, João Vitor Augusto da Silva e Vanderléia Carvalho.
Também foram coroados como melhores do ano na categoria Kata, Murilo Santi, Thiago Büchler, Caroline Ribeiro e Rebeca Estephanny dos Santos Lima, e na categoria Luta, Thiago Büchler Leme, Felipe Moreno, Maria Clara Campos, Sophia Louzada, Ana Laura Brizolla, Caroline Ribeiro, Rebeca Estephanny dos Santos Lima, Paula Bertin, Vanderleia Carvalho e Beatriz Gothardi.
Complementando a premiação, no dia 12 de dezembro de 2021, a Associação Dojo Kazoku conquistou o Troféu Melhores do Ano 2021, ficando em 5°lugar no Ranking do Estado de São Paulo.

Considerando que é dever do Poder Público reconhecer o desempenho de pessoas, que, através do esporte, elevam o nome de Botucatu, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o SENSEI JOSÉ PACHECO, treinador da Equipe de Karatê da Associação Dojo Kazoku, extensivo a todos os atletas da equipe pelo excelente desempenho na 2ª Copa Samurai de Karatê Interestilos Kumitê, realizado na cidade de São Paulo no ultimo dia 11 de dezembro, elevando o nome de Botucatu através do esporte. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de dezembro de 2021.
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