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SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/12/2021     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:







O hospital da Misericórdia Botucatuense, administrado pela Unimed Botucatu desde 2014, comemorou 120 anos de existência. 
Durante seus atendimentos à população, sempre seguiu com afinco sua missão de proporcionar cuidado humanizado e de excelência em saúde, com foco na vida e no acolhimento com qualidade, na construção de conhecimento e na sustentabilidade.
Sempre foi destaque não somente em Botucatu, mas também como referência regional, comprometido com a inserção comunitária e bem estar não somente dos pacientes, mas também de todos os seus colaboradores.
Buscando agir de forma íntegra e responsável, observando os preceitos de igualdade e transparência durante os serviços prestados na área da saúde, a Misericórdia sempre desenvolveu e desenvolve com excelência os seus trabalhos.
São diversos os tipos de atendimentos ao longo de todos esses anos do hospital, dignos de reconhecimento por tantos botucatuenses e pessoas de inúmeras cidades da nossa região que já foram acolhidas em atendimento na Misericórdia.
Trata-se de uma instituição histórica de nossa cidade, onde muitos fatos e personalidades precisam ser lembrados e preservados, um exemplo disso foi o Memorial Dr. Costa Leite, inaugurado no último dia 8 de dezembro, homenagem justa àquele que foi o idealizador e fundador da Santa Casa de Misericórdia Botucatuense.
Empenhados em dar continuidade ao lisonjeável histórico positivo em quantidade e qualidade dos atendimentos realizados pelo hospital e fazendo parte desse belíssimo enredo, vale lembrar a atuação da Unimed de Botucatu, na pessoa de seu presidente Dr. Walfrido Jackson Oberg como também de todos os seus colaboradores.












[Parte integrante da Moção nº 190/2021]


[bookmark: _GoBack]Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o HOSPITAL DA MISERICÓRDIA BOTUCATUENSE, administrado pela Unimed de Botucatu, na pessoa do seu Presidente, DR. WALFRIDO JACKSON OBERG, extensiva a todos os colaboradores de destacado hospital e seus cooperados, em reconhecimento pelos 120 anos de existência e trabalhos desenvolvidos com excelência para Botucatu e região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de dezembro de 2021.
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