M O Ç Ã O Nº 195
SESSÃO ORDINÁRIA DE  20/12/2021
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A verdadeira história deve ser contata em muitos detalhes, no entanto, há necessidade de apresentar à sociedade as pessoas que vivenciaram os tempos ou os grandes relatos históricos.
A história de nossa gente e de nossa cidade está atrelada a grandes manifestações históricas, políticas e esportivas.

 Nesta oportunidade gostaria de enaltecer a modalidade do voleibol que em nossa cidade tem seu grande auge no início da década de 1990 com a Associação Atlética Botucatuense, com o Professor Carlos Bonaldo, naquela oportunidade a cidade tinha uma verdadeira seleção que findaram o Campeonato Estadual como Vice-Campeão Paulista na Série Ouro.

 O sucesso da equipe acima citada tornou-se uma paixão para os jovens botucatuenses (meninos e meninas) que em conjunto com um grupo de entusiastas da Associação Atlética Ferroviária (AAF) montou o time feminino que por muitos anos ganhava todos os torneios regionais e se classificava muito bem nos Jogos Abertos do Interior.

Os anos foram passando e dificuldades para a manutenção do time e a prioridade de muitas jovens atletas que não tinham o voleibol como sustento, foram buscar a capacitação profissional e inserção no mercado de trabalho, portanto, o esporte não constrói apenas atletas, mas cede a sociedade verdadeiras mulheres e homens de bem.

Portanto, o esforço e a amizade mantiveram um grupo de pessoas ligadas a modalidade e a o município com o auxílio e disponibilidade do Secretário de Esportes, Geraldo, assumiram este projeto que se iniciou no corrente ano.

A Liga Regional de Sorocaba é um campeonato muito disputado na modalidade de voleibol, portanto, a equipe de Botucatu através da orientação do professor Thiago Chiarelli “Mexicano” garantiu o titulo ao vencer Pindamonhangaba, em Botucatu, por 3 sets a 0 e depois vitória no Golden set. Botucatu precisava vencer a partida para forçar um Golden set e conseguiu, fez 3 sets a 0, parciais 25/0, 25/17 e 25/22 e no set decisivo venceu por 25/17.

O sonho só foi possível graças aos patrocinadores, apoiadores e torcedores que nesta reta final fizeram toda a diferença para a equipe, portanto, gostaríamos de destacar que as parcerias públicas e privadas quando acontecem de fato, podem transformar vidas e até cidades.
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Portanto, gostaríamos de destacar nesta homenagem ao grupo de jogadoras de voleibol a Secretaria de Esportes de Botucatu, Esporte em Destaque, Nova Studio Personal, Sonho de Faxina, Empório Alonso, Clínica Lótus - Corpo e Mente, Primar Plaza Hotel e Remax Invest Botucatu, por toda estrutura e apoio, às atletas que em nenhum momento fraquejaram, tiveram comportamentos de verdadeiras guerreiras, mesmo nos momentos mais difíceis.
O técnico e professor “Mexicano” atribuiu a vitória das meninas de Botucatu, a capacidade de grupo e de convivência, treinos, desafios, garra e persistência.

O time botucatuense que garantiu o inédito título na Liga Regional de Sorocaba com 7 vitorias e 3 derrotas (jogos contra times da cidade de Guarulhos, Pindamonhangaba, Campinas, Pilar do Sul, Rio das Pedras e Jundiaí) foi formada por Vanessa Alves Anacleto, Brenda Cleysla Nunes de Oliveira, Larissa Vendramini, Mariana Silva de Oliveira, Daniela Barnabé dos Santos Leite, Kely Bendzius Folego, Bianca Zanella Rodrigues, Bruna Gabriele de Lima Esteves, Bruna Zanella Rodrigues, Amanda Maria Santi, Adriana Lourenço Celestino, Carla Elizabeth Franco, Fabiana Abdallah Nogueira, Beatriz Zani Santos, Ana Carolina Oliveira dos Santos, Fernanda Pereira de Souza e fazem parte da Comissão Técnica Thiago Chiarelli, Diego Wilian Sartori, Alef Valenti Constanza.

É função desta vereança destacar e ressaltar os grandes momentos esportivos de nossa cidade, e o relatado se inicia pequena e chega ao final como um gigante, um time que merece todos os aplausos de seus munícipes, pois acreditamos que esta modalidade e estas meninas poderão trazer mais alegrias para o esporte botucatuense.

Como forma de reconhecer equipes e atletas que se destacaram em campeonatos esportivos realizados em nosso município, região, estado e país, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o VOLEIBOL FEMININO DE BOTUCATU, na pessoa do treinador THIAGO CHIARELLI, extensivo a todas as atletas e demais membros da Comissão Técnica, pelo título da Liga Regional de Sorocaba conquistado no último dia 12 de dezembro, demonstrando que Botucatu está muito bem representada nessa modalidade esportiva.  

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de dezembro de 2021.
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