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"Denomina de “Desiderio da Cruz Andrini (Tio Dêde)” a “Rua 16 e viela de interligação” localizada no loteamento Alvorada de Barra Bonita em Terras de Botucatu.”

Art. 1º Fica denominada de "DESIDERIO DA CRUZ ANDRINI (TIO DÊDE)" a "Rua 16 e viela de interligação" do loteamento Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu, com início na "Rua Paulo Correa de Aguirre" e término na "Rua Maria Joaquina Ferreira Filier".
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de janeiro de 2022.
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JUSTIFICATIVA

Desiderio da Cruz Andrini, conhecido como Tio Dêde, nasceu na cidade de Botucatu em 16 de fevereiro de 1941. Era filho de João da Cruz e Celestina Andrini da Cruz.
Desde sua infância residiu na zona rural, no sítio conhecido como São João do Descalvado, no bairro Belvedere. Foi lá também que conheceu, casou-se e constituiu família com a senhora Antônia da Silva Cruz, também natural desta cidade.

Frutos deste lindo matrimônio nasceram duas meninas, Silvia e Sildeli. A criação e o sustento da família vinham através do trabalho duro que a terra lhes oferecia.
As atividades na área rural, além de proporcionar o sustento, trouxeram também conhecimento e destaque, tudo isso proporcionando mais tarde a condecoração de “Produtor Modelo Rural de 1984”.

As qualidades que melhor definiam Desiderio, certamente e por unanimidade de seus amigos e familiares, eram sua alegria e generosidade, demonstradas em grande parte de sua vida principalmente pelas inúmeras ações e festividades realizadas, destacando-se as festas de São João, com muitos comes e bebes para a comunidade, sem deixar de lado o caráter religioso destas ocasiões. A qualidade de homem generoso podia ser comprovada graças à função exercida como confrade vicentino no Asilo na década de 1970.
Sua religiosidade também se estendeu para o Divino Espírito Santo, onde Jamais deixou sua religiosidade de lado, devoto do Divino Espírito Santo, Tio Dêde por sete anos ininterruptos ministrou encontros com os romeiros em agradecimento por uma graça alcançada, além cooperar e auxiliar na organização desses eventos religiosos e outros mais conhecidos na região. Homem de grande coração sempre estendia a mão aos mais necessitados.

Desiderio faleceu em 3 de dezembro de 2007, aos 66 anos de idade, causando muita comoção e deixando saudades em todos que tiveram o privilégio de conviver com ele.
Conforme relatado nos dados pessoais acima descritos, nosso homenageado preenche o disposto no artigo 4°, inciso VII, da Lei n° 4.282/2002 e por ser esta uma justa homenagem, solicito aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.   
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