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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 02

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/2/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O Policiamento Ambiental, maior força policial estadual voltada à proteção da natureza da América Latina, é uma das unidades especializadas da Polícia Militar do Estado de São Paulo que atua nos 645 municípios e em todo o litoral.

O trabalho do Policiamento Ambiental é de importância universal. Enquanto outras modalidades de policiamento protegem nossas individualidades, como a vida, patrimônio ou o trânsito, esses agentes protegem o meio onde vivemos, como os animais do nosso ecossistema, o ar que respiramos e as águas que nos abastecem. 

Botucatu conta com uma ampla extensão territorial, com diversas áreas rurais e muitos pontos de proteção ambiental.

Destacamos a atividade Delegada, que se trata de um convênio celebrado entre o Município e o Estado, através da Secretaria de Segurança Pública e permite a utilização dos policiais militares em dias de folga, devidamente uniformizados e paramentados, para atuarem no apoio das atividades de fiscalização que são de responsabilidade do município. 

Seria de grande valia que o 2º Pelotão da Polícia Militar Ambiental de Botucatu fosse incluído neste convênio entre o estado e o município, aumentando a fiscalização e a segurança e dando suporte as demais forças de segurança atuando em nossa cidade.

Diante disso, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário de Governo, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, e ao Secretário de Segurança, MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de estender a Atividade Delegada aos policiais do 2º Pelotão da Polícia Militar Ambiental de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de fevereiro de 2022.
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