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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 03

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/2/2022     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O Prof. Dr. Willian Fernando Zambuzzi, Vice-diretor do Instituto de Biociências e Márcio Alexandre Cardoso, Coordenador do Núcleo de Movimento, Inclusão e Saúde (NUMIS) da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” - Campus de Botucatu criaram a Rede Temática de Extensão Universitária focada no Turismo, Sustentabilidade e Qualidade de Vida.

 O tema principal desta Rede Temática está fundamentado em ações relacionadas à promoção de prática de esportes em ambientes naturais, restauração da paisagem, incentivo ao turismo local, ao mesmo tempo que fomente a retomada econômica das comunidades locais e contribua para o combate à pobreza e à fome pós pandemia. 

 Os Programas da PROEC aos quais se vincula essa Rede são: programa de Cooperação Científica e Tecnológica, subprogramas de Tecnologias para a Inclusão Social e Qualificação Profissional, Educação Permanente e Formação Continuada e programa de Integração Social e Comunitária, subprograma de atuação da Unesp nos Municípios Sedes de suas Unidades Universitárias. 

Os objetivos desta rede são: Promover um intercâmbio entre Unidades da Unesp que tenham em seus territórios potenciais turísticos voltados a prática de esportes em ambientes naturais visando o desenvolvimento de ensino, pesquisa e extensão relacionada a áreas de restauração da paisagem natural, preservação de recursos hídricos e preservação do patrimônio cultural (resgate da história e memória local), ao mesmo tempo fomentar a retomada econômica das comunidades locais e contribuir para o combate à pobreza e à fome pós pandemia da Covid 19.

Esta proposta de criação de uma Rede Temática é de grande importância para a sociedade onde estão inseridas as Unidades Universitárias da UNESP.  Trata-se de um conjunto de ações transversais a serem construídas pela comunidade unespiana, nas várias áreas do conhecimento, visando a transformação de realidades locais e a melhoria da qualidade de vida e da saúde, por meio do turismo e do lazer. 

O turismo não é compreendido apenas como uma atividade econômica, mas como possibilidade de formação humana, constituinte de novos sujeitos, que por meio de tal vivência, possam se perceber no contexto social, como cidadãos, como produtos e produtores de cultura e com noção de pertencimento à sociedade numa perspectiva democrática e consciente com os seus bens materiais e imateriais. O planejamento de atividades turísticas, culturais, sociais e especialmente as interligadas a ambientes naturais, muitas vezes com elevada biodiversidade de fauna e flora, por sua complexidade de ações se faz necessário e fundamental um minucioso planejamento com equipes multidisciplinares e multicêntricas para atuarem nos municípios. 

Parte integrante da Moção n° 03/2022

A Rede deverá envolver profissionais de qualidade, especializados e multiprofissionais que poderão atuar simultaneamente, nos contextos urbanísticos, paisagísticos, educativos, turísticos e de lazer, culturais e socioeconômicos, sempre respeitando as riquezas naturais, a diversidade cultural, de acordo com a legislação de cada município. 

Essa proposta é relevante por estimular a integração regional, o desenvolvimento local, a consciência ecológica nas pessoas, a prática esportiva, o convívio com a natureza, o respeito ao meio ambiente, ao patrimônio cultural local e regional, visando a saúde e a melhoria da qualidade de vida, por meio do uso estratégico de ações como cursos, palestras, oficinas, eventos culturais, esportivos e educativos, potencializando a cultura, a natureza e as comunidades locais.  

Todas as unidades da Unesp farão parte das atividades a serem desenvolvidas e contribuirão com a elaboração de roteiros turísticos, tendo também a Faculdade de Engenharia e Ciências de Rosana como Unidade Sede da coordenação geral, além de Registro, Itapeva, Botucatu IBB, FC e FAAC Bauru, IB Rio Claro como Unidades Associadas proponentes. 

Os principais parceiros potenciais desta rede são as Secretarias de Lazer, Cultura, Meio Ambiente, Turismo e Esportes, mídias locais, Rádio e TV Unesp, ONGs, Centros do Paula Souza, Etecs, Fatecs e faculdades privadas, assim como, as Associações Comerciais, e Prefeituras Municipais dos Municípios envolvidos e outras entidades sem fins lucrativos como os Escoteiros, Rotary entre outros. 

Outra importante parceria será a participação de mobilizadores dos Numis Locais e dos egressos da Unesp como impulsionadores e parceiros das atividades a serem desenvolvidas pela Rede Temática. 

As ações serão coordenadas por grupos locais de pesquisadores, professores, alunos, servidores e egressos, das unidades universitárias da Unesp, contando ainda com a atuação de representantes do poder público, iniciativa privada e comunidades locais.  O projeto exigirá uma metodologia participativa, moderna e ativa por parte dos envolvidos, pois, permitirá a execução e vivência da teoria oferecida na universidade e sua aplicação, nas diversas áreas do conhecimento, para o desenvolvimento das atividades integradoras no Estado de São Paulo.   

Para desenvolver essas ações propõe-se seis grandes eixos estruturantes que poderão ser ampliados ou rearranjados segundo a atuação dinâmica da equipe executora e suas possibilidades de expansão, promovendo a integração das áreas de conhecimento das unidades universitárias.  Os principais eixos são: infraestrutura, sustentabilidade, resíduos, água, transporte, educação e turismo.

As principais ações orientadas a serem desenvolvidas por essa Rede Temática segundo os eixos supracitados considerando as potencialidades e as vocações regionais são: esporte e turismo; pesquisa e extensão; geração de trabalho e renda e eventos científicos e culturais.

Parte integrante da Moção n° 03/2022

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO para o PROF. DR. WILLIAN FERNANDO ZAMBUZZI, Vice-Diretor do Instituto de Biociências e MÁRCIO ALEXANDRE CARDOSO, Coordenador do Núcleo de Movimento, Inclusão e Saúde (NUMIS) da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” - Campus de Botucatu, pela criação da Rede Temática de Extensão Universitária focada no Turismo, Sustentabilidade e Qualidade de Vida, visando a transformação de realidades locais e a melhoria na qualidade de vida das comunidades. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de fevereiro de 2022.

Vereador Autor LELO PAGANI
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