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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


INDICAÇÃO Nº.  0​​​​​​​​5
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/2/2022      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


O trecho da rua João Passos, entre os números 1686 e 1721, está sendo alvo de motoristas que circulam em alta velocidade.
Conforme informações de proprietários do entorno, a SEMUTRAN obteve conhecimento da situação e alterou a velocidade mínima permitida de 50 para 40km/h, via placas de trânsito. No entanto, os relatos são de que o desrespeito de motoristas acima da velocidade continua.
Considerando que a maior preocupação está em frente ao número 1686, onde funciona uma clínica que atende gestantes e tal situação dificulta e coloca em risco a travessia das mesmas no local, INDICAMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, ao Departamento de Engenharia de Tráfego (SEMUTRAN) a necessidade de implantar dispositivos de segurança que proporcione efetivamente a redução de velocidade no trecho da Rua João Passos, entre os números 1686 e 1721, em especial para beneficiar gestantes que utilizam a clínica existente no local, visto que a substituição de placa de trânsito para redução de velocidade não surtiu efeito.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de fevereiro de 2022.
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