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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


INDICAÇÃO Nº.  0​​​​​​​​7
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/2/2022      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
No cruzamento das Ruas Emílio Cani, Benedito Franco de Camargo e Nicola Zaponi, na Vila São Benedito, há a necessidade de melhorias na sinalização de trânsito para diminuir o risco de acidentes.

Referidas vias tiveram considerável aumento do fluxo de veículos em razão da instalação do Hospital Unimed, da Loja Havan e outros estabelecimentos comerciais nas adjacências.

Ocorre ainda nesse mesmo cruzamento, devido aos muitos buracos existentes e asfalto deteriorado, o acúmulo de água empoçada que acarreta mau cheiro e proliferação de insetos no local.

Diante do exposto, INDICAMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, a necessidade de providenciar melhorias na sinalização de trânsito e instalar uma canaleta de concreto para escoamento de água no cruzamento das Ruas Emílo Cani, Benedito Franco de Camargo e Nicola Zaponi, na Vila São Benedito, atendendo ao pedido de moradores e motoristas que circulam pela região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de fevereiro de 2022.

Vereador Autor SILVIO

REPUBLICANOS

SS/mal

[Parte Integrante da Indicação Nº 07/2022]
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Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18611-410 - Fone: (14) 3112-2650  – Botucatu – SP
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