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REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº. 01/2022
ASSUNTO: 	Altera os arts. 2º, 4º, 5º e 6º da Lei Municipal nº. 5.554/2014, que dispõe sobre a reestruturação do Programa “Aluguel Social".
AUTOR: Prefeito Municipal

	 
A justificativa de referido projeto traz que as alterações propostas são necessárias uma vez que a Secretaria Municipal envolvida na questão deparou-se com algumas dificuldades para a sua plena aplicação no caso concreto, necessário, assim, procedendo alguns ajustes na legislação e em especial o artigo 6º, preconizando o pagamento direto ao locador e não mais diretamente ao beneficiário do programa, pois está ocorrendo prejuízo aos locadores quanto ao recebimento devido do auxílio pelos beneficiários, atualmente todo beneficiário que não realiza o pagamento do aluguel é excluído do programa, mas, no entanto, o locador já estará prejudicado.
                      No que se refere a esta comissão, os membros solicitaram esclarecimentos ao Secretário de Habitação e Urbanismo, Luiz Guilherme Silva, sobre o projeto e uma vez que o secretário respondeu prontamente as indagações, acreditamos que tal matéria é de suma importância uma vez que as alterações são necessárias para auxiliar o programa que foi criado com a finalidade de garantir condições mínimas para tutelar o direito fundamental à moradia, na medida em que visa conceder auxílio financeiro a pessoas que não possuam nenhum imóvel.
Tal matéria foi examinada pelo Procurador Legislativo e pela Comissão de Justiça desta Casa que apontaram a constitucionalidade e a legalidade da propositura.
                   Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
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