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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 55
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/2/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A EMEFI “Prof.ª Dirce Aparecida Sartori Silveira” foi inaugurada no ano de 2020 e está localizada na Rua Hermes Fonseca, 145, no Jardim Monte Mor, com dez salas de aula e com capacidade para atender 300 alunos.
Ocorre que estes parlamentares foram procurados pela comunidade escolar relatando as grandes dificuldades nos horários de pico, com relação ao fluxo de pessoas, dentre outras solicitações (fotos anexas).

Sendo assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de tornar mão única de direção a Rua Hermes da Fonseca, em frente a EMEFI “Prof.ª Dirce Aparecida Sartori Silveira”, no Jardim Monte Mor, nivelar e colocar cascalho na viela de ligação que dá acesso à Rua Arlindo Durante, regularizar o estacionamento na frente da escola, fazendo o devido calçamento (foto 1), bem como fazer manutenção e plantio de grama na lateral da escola que com o passar do tempo foi sendo deteriorada (foto 2).
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de fevereiro de 2022.
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