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O projeto visa declarar de Utilidade Pública o Movimento Teatral de Botucatu

 		Consta da justificativa que o Movimento Teatral foi criado há vinte e um anos por artistas locais. Foi ponto de cultura e realizou trabalhos de caráter sociocultural, além de projetos nos Centros de Referência em Assistência Social (CRAS) com formação de dança e teatro, oficinas oferecidas aos atendidos das entidades sociais do nosso município. 
Tal entidade é uma organização independente de qualquer vinculação política, filosófica e religiosa, assentada no princípio da democracia, da cidadania e da convivência pacífica entre povos, credos e raças, tendo caráter filantrópico. Sua finalidade é a promoção cultural artística, implementação de planos, programas e projetos nas áreas cultural, social e do desenvolvimento econômico, tendo como premissa fundamental a inclusão associado-cultural.
Em trâmite, a propositura foi examinada pela Procuradoria Legislativa e Comissão de Justiça desta Casa que apontaram a legalidade e a constitucionalidade da matéria.
Esta comissão achou por bem, solicitar, através do ofício n° 13/2022/OP, mais algumas informações à vereadora autora que atendeu e respondeu prontamente às indagações.
	       Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de fevereiro de 2022.
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