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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 65
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/2/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A pandemia de coronavírus derrubou a economia global em 2020 – e o Brasil não ficou imune ao abalo provocado pelas restrições impostas à atividade econômica, pela queda na renda das famílias e pelos adiamentos de investimentos e projetos empresariais e pessoais.
A necessidade de isolamento social para conter o avanço da Covid-19 fez os principais setores da economia entrarem em queda livre. A princípio, a indústria foi mais prejudicada, pois somou uma redução brusca de demanda com a paralisação da produção.
Botucatu não foi diferente e os setores comerciais e industriais foram muito afetados e seria de extrema importância que a municipalidade oferecesse incentivos fiscais de forma a colaborar com a retomada da economia.

No município de Sorocaba há a Lei n° 12099/2019 que estabelece diretrizes e incentivos fiscais para o desenvolvimento econômico da cidade e Botucatu poderia utilizar tal legislação como exemplo. (documento anexo).

Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de elaborar legislação que estipule um programa de desenvolvimento econômico, através de incentivos fiscais, nos moldes da Lei n° 12099/2019 do município de Sorocaba, de forma a beneficiar os setores comerciais e industriais de Botucatu que foram duramente afetados pelas restrições impostas pela pandemia do Coronavírus. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de fevereiro de 2022.
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