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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 69
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/2/2022

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O “Junho Verde” surgiu com a intensão de despertar na população a consciência ambiental. Foi instituído pela Lei Municipal nº 5936, de 06 de setembro de 2017, não tem um caráter exclusivamente comemorativo, mas também é um período para se debater, avaliar e organizar propostas para a política ambiental municipal.

O Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente (COMDEMA) tem até o mês de abril de cada ano, para definir as atividades e cronogramas a serem executados no mês de junho do corrente ano.

Acreditamos que uma das políticas públicas que a administração pública municipal e o COMDEMA poderiam relacionar como tema do “Junho Verde” do ano de 2022, seria a causa de animais domésticos.

Sendo assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário do Verde FILLIPE MARTINS DE MORAIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, estudar a possibilidade de utilizar a causa de animais domésticos como o tema do “Junho Verde” (Lei nº 5936/2017) do ano de 2022.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de fevereiro de 2022.

Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
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