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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 22
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/3/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal

Por ocasião do Dia Internacional da Mulher e em reconhecimento à trajetória pessoal, profissional e social em Botucatu

Apresentamos à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para MARIA JOSÉ MARTINS BERTOCHI.
Maria José, filha de João Martins e de Encarnação Torres, nasceu em Botucatu, no dia 18 de setembro de 1941. É a primogênita de mais três irmãos. Ela iniciou o curso Primário na Escola José Gomes Pinheiro, que funcionava onde atualmente fica o Hotel Santo Antônio. Como sua cansativa rotina era sair da escola e ir direto para o trabalho - começou a trabalhar como doméstica aos sete anos de idade - desistiu dos estudos. Preferiu o trabalho, até que, empregada na casa do Professor Alberto Laurindo, foi incentivada por ele e por sua esposa a concluir o Curso Primário, pedido que atendeu, diplomando-se já com 14 anos. Casou-se com Elzo Pedro Bertochi em 25 de julho de 1962 e relata que ganhou da mãe o pano para o vestido de noiva, mas teve que trabalhar muito para pagar a costureira que o confeccionou.

Retornando da lua de mel, o esposo reassumiu o comando da “Casa Bertochi”, tradicional armazém localizado no número 507 da antiga Rua Santa Catarina, hoje Capitão José Paes de Almeida, no Bairro Alto. Elzo, pacientemente, ensinou tudo o que sabia sobre armazém para a esposa que, além dos afazeres domésticos cotidianos e da educação dos filhos, o ajudava no comércio, atendendo de domingo a domingo com alegria e satisfação. 

Não dá para separar Maria José de Elzo – o casal sempre participou dos eventos culturais, políticos, religiosos e sociais da cidade. Juntos acompanharam as inúmeras transformações do Bairro Alto e serviram a várias gerações desse bairro e adjacências, fazendo muitas e sinceras amizades nos mais de 50 anos de atividade comercial.

Da união nasceram dois filhos: Ana Egle Bertochi e Pedro Elzo Bertochi Júnior, que lhes deram três netos: Eglina Bertochi Nogueira, Erika Bertochi Nogueira e Felipe Ferrari Bertochi e quatro bisnetos: Derick Rafael, Lindsen, Lorenzo e Artur. 

Católicos convictos e atuantes, preocupados com os irmãos mais carentes e pobres, os Bertochi participaram da Conferência dos Vicentinos. Elzo fundou, em 1973, a “Dispensa Vicentina do Bairro Alto”, que tinha como objetivo arrecadar mantimentos para serem distribuídos para os socorridos da Conferência Vicentina do mesmo bairro. Foi eleito presidente do Conselho Particular dos Vicentinos da paróquia do Menino Deus, cargo que ocupou por seis anos, sempre acompanhado por sua esposa Maria José. Ela foi vicentina por trinta anos.

Hoje, viúva, continua presente nos eventos e afirma: “além de gostar muito eu sempre aprendo algo novo, conheço novos fatos e pessoas e, o mais importante, faço novos amigos e revejo velhas amizades”.  Foram raros os eventos da Academia Botucatuense de Letras aos quais Dona Maria e o esposo não estiveram presentes. Praticamente faz parte da família ABL, tendo sido, inclusive, homenageada por eles.
Parte integrante da Moção nº 22/2022

Dona Maria gosta muito de rádio. Diariamente ouve os programas, liga nas emissoras para dar sugestões, parabenizar ou pedir músicas. Sua preferência é pelas músicas caipiras autênticas, as de raiz, que a fazem resgatar muitas lembranças. Entre tantas que aprecia, a mais significativa é Porta do Mundo. E “Porta do Mundo” é bem Maria José: coração sincero e caridoso, sorriso largo e aberto, olhar penetrante e profundo, voz firme e forte, mãos amigas e fiéis de quem já conseguiu fazer poesia com a própria vida.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de março de 2022.
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