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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 18
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/3/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal

Por ocasião do Dia Internacional da Mulher e em reconhecimento à trajetória pessoal, profissional e social em Botucatu

Apresentamos à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a DRA. CLÁUDIA RODRIGUES CALDAS LOURENÇÃO.
Nossa homenageada nasceu na cidade de São Paulo, em 21 de julho de 1966, porém sua família mudou-se para Botucatu quando ela tinha apenas seis meses. Filha de Ana Tereza Ciaccia Rodrigues Caldas, funcionária pública aposentada, e do falecido advogado Osvaldo Rodrigues Caldas, frequentou o Grupo Escolar “José Gomes Pinheiro” e as escolas Dr. Cardoso de Almeida e EECA.

Cursou direito na Instituição Toledo de Ensino - ITE, formando-se em 1987. No início do ano de 1989, ingressou na Procuradoria do Estado de São Paulo, no cargo de Procuradora do Estado e, em novembro do mesmo ano, com apenas 23 anos de idade, ingressou no Ministério Público do Estado de São Paulo.

Foi Promotora Substituta da circunscrição de Ourinhos e, posteriormente, promovida a Promotora de Justiça de Dois Córregos. Foi também Promotora de Justiça de São Manuel (1994 a 1996), quando foi promovida ao cargo de Primeiro Promotor de Justiça de Botucatu. Nesse cargo exerceu atribuições criminais, tendo sido Promotora de Justiça do meio ambiente e da parte infracional da infância e juventude. Em 2018 alcançou o cargo de 2ª Promotora de Justiça de Botucatu, exercendo atribuições e execuções criminais e controle externo da polícia judiciária. 
Cláudia é casada com o advogado Paulo Henrique Lourenção desde 1994, com quem tem três filhos: Isabela Rodrigues Caldas Lourenção, advogada, Beatriz Rodrigues Caldas Lourenção, psicóloga, e Gustavo Rodrigues Caldas Lourenção, que cursa o quinto ano da faculdade de medicina. Conta hoje com 32 anos de carreira, dos quais 26 foram exercidos na Promotoria de Justiça de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de março de 2022.
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