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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 20
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/3/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal

Por ocasião do Dia Internacional da Mulher e em reconhecimento à trajetória pessoal, profissional e social em Botucatu.
Apresentamos à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a PROFª DRA. REJANE MARIA TOMMASINI GROTTO.
Rejane Maria Tommasini Grotto nasceu em Campinas, em 1975. Filha de Terezinha Tommasini Grotto, professora de Ensino Fundamental e Médio, e de Wilson Grotto, engenheiro mecânico, desde cedo manifestou predileção pelas ciências médicas e biológicas, tendo participação ativa nas feiras de ciências promovidas nas escolas que frequentou e desenvolvendo com afinco projetos de ciências da vida.

 Em 1996 iniciou a graduação em Farmácia na Universidade do Oeste Paulista e seguiu se qualificando: cursou Aperfeiçoamento em Habilitação em Análises Clínicas (1997), mestrado em Ciências Biológicas (Biologia Celular e Molecular, Unesp Campus de Rio Claro, 2002), e Doutorado em Fisiopatologia em Clínica Médica (Unesp Campus de Botucatu, 2006). Em 2007 realizou um estágio sênior no Laboratorie de Virologie no Hopital Saint Eloi no Center Hospitalar Universitarie (CHU) de Montpellier, na França, vinculado ao Programa de Cooperação Técnica Brasil-França do Ministério da Saúde.

Com linha de pesquisa em Biologia Celular e Molecular aplicada à Microbiologia, Rejane atua no ensino e pesquisa na graduação e pós-graduação e tem experiência na área de Bioprocessos e Biotecnologia aplicada à área da Saúde. Responsável pelo Laboratório de Biologia Molecular do Hospital das Clínicas de Botucatu (HC-FMB), desde 2020 é responsável pela implementação do diagnóstico molecular para o SARS-CoV-2.

Sob sua coordenação, o Laboratório de Biologia Molecular lidera uma incrível força-tarefa e é conhecido por processar exames de alta complexidade sobre informações genéticas para o HC-FMB, vinculado ao Sistema Único de Saúde (SUS). Nele, os pesquisadores recorrentemente se debruçam sobre o diagnóstico e o monitoramento de infecções virais, uma vez que a instalação também participa da Rede Nacional de Laboratórios para Qualificação da Carga Viral do HIV e das Hepatites B e C.   Como integrante da Rede Estadual Zika Vírus, sua equipe já havia atuado em outra emergência de saúde pública, realizando diagnósticos do vírus zika (ZIKV).

Parte integrante da Moção nº 20/2022

Atualmente, em função da pandemia, a unidade tem direcionado parte de suas atividades à disponibilização de diagnósticos de Covid-19 para Botucatu e região, sendo exemplo de pioneirismo e vanguarda no combate ao Coronavírus.
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