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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 79
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/3/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Foi apresentado, em 2016, no anfiteatro do Parque Tecnológico de Botucatu, o Plano de Desenvolvimento Econômico do Aeroporto Municipal de Botucatu.
Tal cerimônia foi realizada para apresentar ao público o resultado de um grande estudo feito por especialistas que apontaram o impacto no desenvolvimento econômico e urbano que novos investimentos no aeroporto poderiam trazer para as cidades da área de abrangência de Botucatu.  

O estudo, com mais de 500 páginas, foi entregue ao então prefeito da época João Cury Neto, e apresentado aos importantes líderes e representantes da sociedade local e regional presente no evento. 
Referido documento foi elaborado pela empresa Urban Systems, a qual é especializada em análise de dados demográficos em mapas digitais para dimensionamento e levantamento de tendências em mercados e cidades. 

Foram ainda apresentadas informações qualificadas e estratégicas para auxiliar a prefeitura em suas áreas de planejamento, as considerações foram levadas a projeção de crescimento populacional, emprego e renda, os principais clusters produtivos, e como isso impactaria na economia e crescimento organizado da cidade de Botucatu e região. 

Levando-se em conta que o aeroporto municipal tem o papel de ser um indutor de conectividade de negócios e a necessidade de obter mais informações do plano supracitado, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário de Desenvolvimento Econômico, Relações Institucionais e Trabalho, JUNOT DE LARA CARVALHO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, encaminhar cópia do Plano de Desenvolvimento Econômico do Aeroporto Municipal de Botucatu realizado pela empresa Urban Systems, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de março de 2022.
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