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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 24
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/3/2022     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O servidor público municipal Marcos Vasque, que tem cerca de 7 anos no serviço público municipal e atualmente presta seus serviços junto à Zeladoria Municipal, colaborou através de sua arte para deixar não só uma escola mais feliz e receptiva como também um bairro todo mais colorido. 

“Vasque”, como é conhecido em sua assinatura artística, estava prestando seus serviços na EMEFI “Mozart Morais”, localizada no Jardim Ciranda, que estava no calendário para ser inaugurada como a primeira escola de tempo integral da zona norte da cidade, quando a Secretaria de Educação, acatando a sugestão de servidores e integrantes do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Botucatu que conheciam o talento de Vasque, solicitou que ele colaborasse na decoração de referida instituição uma vez que a servidora que faz os murais decorativos estava em férias.

O servidor aceitou o desafio e realizou um trabalho digno da admiração de todos que por ali passam, trabalham ou estudam, reafirmando seu talento artístico.

De forma a exaltar o talento e o trabalho de servidores que contribuem com o desenvolvimento cultural e artístico em nosso município, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Servidor MARCOS VASQUE, pelo excelente trabalho artístico realizado nos murais da EMEFI “Mozart Morais”, localizada no Jardim Ciranda, servindo de inspiração e sendo motivo de admiração por todos que trabalham, estudam ou passam pela referida escola.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de março de 2022.

Vereador Autor LELO PAGANI
PSDB
LAP/esm
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