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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 80
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/3/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Moradores do Bairro Demétria procuraram esta Vereadora relatando que, as ruas dos Residenciais Verbena, Roseira e Tarumã não possuem números do Código de Endereçamento Postal (CEP).

A falta do CEP acarreta uma série de transtornos aos moradores que tem dificuldades em receber correspondências e encomendas. Assim, eles têm buscado junto ao Poder Executivo uma solução para a inexistência do CEP no destacado bairro, porém, até o momento nada foi feito.

Esta Parlamentar ao pesquisar junto ao setor de cadastro da Prefeitura, foi informada que as vias das referidas localidades não estão contidas na lista de logradouros do município, bem como os mapas estão desatualizados.

Desta maneira, diante do exposto e com a finalidade de sanar os anseios dos moradores por essa benfeitoria, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, adotar providências para regularizar a região dos Residenciais Verbena, Roseira e Tarumã, no Bairro Demétria, bem como encaminhar os mapas atualizados a esta Casa de Leis.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de março de 2022.
  Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
   PSDB
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