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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 81
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/3/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O Distrito de Rubião Junior está em exponencial crescimento devido a incorporação de novos residenciais e empreendimentos na região. Desse modo, o número de moradores e visitantes tem aumentado cada vez mais.

O local também abriga o Campus da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” – UNESP e o Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu, atraindo muitos estudantes, profissionais e também pessoas que procuram por atendimento de saúde de referência.
Os trevos de acesso ao Distrito estão mal sinalizados, necessitando de urgente instalação de placas indicativas e de orientação para os veículos que se deslocam pela Rodovia Domingos Sartori e assim possam adentrar aos bairros da localidade.

Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando, implantar placas indicativas e de orientação no primeiro trevo de acesso ao Distrito de Rubião Junior para quem trafega vindo pela Rodovia Domingos Sartori, especificando a localização e a rota para acesso dos residenciais Vida Nova Botucatu e Capão Bonito. 
REQUEREMOS, outrossim, que cópias desta propositura sejam encaminhadas para o Superintendente do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu, ANDRÉ LUÍS BALBI e para o Presidente da Administração Geral do Campus da UNESP, PROFESSOR DR. LUIZ FERNANDO ROLIM, para conhecimento e livre manifestação. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de março de 2022.

  Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
   PSDB
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