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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 25
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/3/2022     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Patrícia Nardin, integrante da Secretaria de Educação, vem há algum tempo, com seu dom de pintura artística, transformando os muros das escolas municipais em espaços lúdicos, encantando crianças, jovens e adultos.
Suas pinturas coloridas e expressivas tornam os muros das escolas em galerias a céu aberto possibilitando a admiração e servindo de inspiração. O trabalho de Patrícia pode ser conferido em diversas instituições educacionais como, por exemplo, nas escolas "Américo Virginio dos Santos", "Leonor Bicudo Vizenzzotto", “Prof. Luiz Carlos Aranha Pacheco”, além, também, de murais localizados no Parque Natural Municipal “Cachoeira da Marta”.
A importância da arte na vida das pessoas é algo nítido. Ela está em todo lugar, faz parte da nossa cultura e da nossa história. Auxilia-nos na nossa comunicação, no nosso convívio, no nosso crescimento humano e social. Ela é extremamente importante no desenvolvimento de um povo, ela nos dá uma nova visão de mundo, de sociedade e expande a nossa criatividade.

O artista consegue ver aquilo que as outras pessoas não veem, ele cria o que está além do nosso cotidiano e Patrícia atinge esse patamar com sua arte.

Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar o trabalho de munícipes que colaboram com o desenvolvimento da arte e cultura de nossa cidade, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para PATRÍCIA NARDIN, integrante da Secretaria de Educação, que, com seu trabalho artístico realizado nos muros das escolas municipais, transforma o exterior de tais instituições de ensino em espaços lúdicos encantando toda a população.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de março de 2022.
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