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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 102 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/3/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Praça da Juventude e o Parque Municipal Joaquim Amaral Amando de Barros possuem excelente estrutura, localização e espaço físico adequado para receberem eventos diversos, inclusive shows musicais e outras festas populares afins, podendo ser opções importantes de lazer e entretenimento para os nossos jovens que, com certa razão, têm reclamado da falta de opções de eventos, principalmente em horários mais adiantados da noite.
Reconhecemos que nossa Secretária de Cultura, tão bem representada por Cristina Cury, tem realizado um trabalho muito bom, recheado de bons resultados, com muito profissionalismo e sensibilidade às causas culturais, com diversos temas e gêneros.
Acredito, assim como uma boa parcela dos nossos jovens, que faltam apenas um planejamento e ações efetivas periódicas (mensais), para que tenhamos shows e eventos musicais, até zero hora, nesses locais citados e outros afins.
Eventos com música sertaneja raiz, rock, música popular, reggae, sertanejo universitário, entre outros, intercalando-se dentro de um cronograma, aproveitando músicos e conjuntos locais, inclusive na forma de playback, providos de todo controle e segurança, como mais um elemento cultural e de entretenimento para nossa cidade.
Poderiam ser articulados passos e planejamentos com pessoas e entidades com expertise para o tema, representantes dos promotores de eventos, profissionais que exploram atividades privadas e outros especialistas afins, pensando em outros locais da cidade, atendendo nossos jovens.
Diante dos fatos aqui expostos, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária de Cultura, MARIA CRISTINA CURY RAMOS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de oferecer aos jovens eventos culturais diversos, principalmente musicais, em locais como a Praça da Juventude, Parque Municipal entre outros.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de março de 2022.
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