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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 110
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/3/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Botucatu tem feito o possível para atender a educação infantil em creches e pré-escolas, as quais se caracterizam como espaços institucionais não domésticos que constituem estabelecimentos educacionais públicos ou privados que educam e cuidam de crianças de 0 a 5 anos de idade no período diurno, em jornada integral ou parcial, regulados e supervisionados por órgão competente do sistema de ensino e submetidos a controle social.
 A procura por vagas nas creches tem aumentado consideravelmente, porém, a fila de espera também é grande, havendo a necessidade do Poder Público disponibilizar mais vagas para atender essa crescente demanda da população, garantindo o direito das crianças e o bem estar das famílias.
          Diante do exposto, REQUEREMOS depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária de Educação, CRISTIANE AMORIM RODRIGUES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, ampliar o número de vagas nas creches do município, tendo em vista o aumento da demanda e a grande fila de espera.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de março de 2022.
Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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