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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 127
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/3/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Destacamos a importância da limpeza e conservação de lotes, tendo em vista que a falta destes cuidados implica em diversos problemas sanitários.
Este Parlamentar foi procurado por moradores próximos à residência localizada na Rua Antonio Deleo, nº 241, na Vila Nogueira, relatando que, além do mato alto no local, o proprietário em questão também realiza acúmulo de diversos tipos de materiais, ocasionando o surgimento de roedores e animais peçonhentos (imagens anexas).
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Responsável pela Vigilância Sanitária, ROSANA CRISTINA DE LARA MARINS MINHARRO, e ao Responsável pela Zeladoria, PAULO SÉRGIO ALVES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, fiscalizar e, caso necessário, notificar o proprietário da residência localizada na Rua Antônio Deleo, nº 241, na Vila Nogueira, onde segundo informações, além do mato alto, está ocorrendo o acúmulo de diversos tipos de materiais no local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de março de 2022.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSDB
LGS/mal

Parte integrante do Requerimento nº 127/2022
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