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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O   Nº. 131
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/3/2022

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O Imposto Predial Territorial Urbano (IPTU) é um imposto onde a Constituição Federal determina que é de responsabilidade dos municípios, portanto, é sabido que uma das fontes de arrecadação deste imposto é destinada aos cofres municipais.

Estes Parlamentares foram procurados por munícipes relatando que os valores cobrados em 2022 estão muito acima em comparação aos anos anteriores. Ao questionarem o setor competente sobre o aumento, em alguns casos, foi esclarecido que a razão era pelo fato da moradia não possuir calçada ou muro, porém, os proprietários alegam que a informação não procede.
Muitos proprietários fizeram uso do direito de interpor recurso contra o Poder Público, porém, não tiveram seus casos reavaliados, sendo necessária uma adequada fiscalização nesses locais para ratificar os fatos. 

Sendo assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município e juntamente com o setor competente, realizar uma visita técnica nas moradias dos proprietários que entraram com recursos contra o Poder Público contestando o excessivo aumento do Imposto Predial Territorial Urbano (IPTU) e, se for o caso, reavaliar os valores cobrados.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de março de 2022.
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