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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O   Nº. 129
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/3/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A sociedade botucatuense tem um privilegio em residir e domiciliar em uma das cidades que mais possuem belezas e encantos naturais, assim sendo, realizamos uma pesquisa junto ao COMDEMA (Conselho Municipal de Meio Ambiente) sobre a possibilidade de implantação do modelo de assentamento sustentável das chamadas “ecovilas”.

As ecovilas são comunidades urbanas ou rurais, caracterizadas pela adoção de práticas sustentáveis, como a utilização de energias renováveis, produção orgânica de alimentos, bioconstrução, economia solidária, preservação do meio ambiente.

Portanto, “ecovilas” são loteamento de caráter ecológico baseado nos princípios da sustentabilidade com equilíbrio econômico, ambiental e social e direcionado por ações comunitárias e gestão participativa.

Vale ressaltar, que a primeira “Ecovila Santa Margarida” foi idealizada pelo arquiteto Flávio Januário, sendo considerada a primeira experiência de ecovila em área urbana do Brasil e que está em fase de implantação no distrito de Barão Geraldo. O projeto vai reunir 51 famílias.

Diante do exposto, REQUEREREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário do Verde, FILLIPE MARTINS DE MORAES e ao Presidente do COMDEMA, LEONARDO FUGUERAL, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar quais são os elementos normativos brasileiros que possibilite ter o modelo de assentamento sustentável chamado “ecovilas” em Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de março de 2022.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
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