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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


I N D I C A Ç Ã O  Nº.  33
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/3/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Rua Ângelo Simonetti (CEP nº 18.608-392) é uma via importante da Vila Paulista, na região norte da cidade, sendo paralela à Avenida Dante Delmanto e estratégica para a mobilidade de Botucatu, dada sua condição de rua opcional para o intenso tráfego que temos na referida avenida, sendo inclusive a rua utilizada pelos condutores de veículos quando ocorre algum impedimento pontual de utilização ao acesso principal de entrada e saída da região norte do município.

Destacada rua tem mais de 1 quilômetro de extensão, abrigando residências e muitas empresas comerciais.

Sugerimos a execução de operação tapa-buracos e principalmente o recapeamento asfáltico da Rua Ângelo Simonetti, considerando a melhoria imediata do asfaltamento pelo menos no trecho compreendido entre as Ruas Brasilio Panhozi e Júlio Vaz de Carvalho. Nossa indicação se justifica e se faz necessária pela importância viária estratégica da Rua Ângelo Simonetti, mas também porque a referida via se encontra em estado precário, com muitos buracos ocasionados pela ação do tempo, colocando em risco os motoristas e pedestres que se utilizam dela. 

É direito da população poder contar com a correta infraestrutura municipal, com serviços e obras que atendam às suas necessidades, como é o caso aqui apresentado neste documento, lembrando ainda que esse pedido nos foi apresentado por alguns moradores da região.
Desse modo, INDICAMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, a necessidade de realizar  recapeamento na Rua Ângelo Simonetti, na Vila Paulista, de acordo com as justificativas e observações apresentadas neste documento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de março de 2022.

Vereador Autor SILVIO
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