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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 136
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/3/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara MUNICIPAL:
A UNITE (Universidade do Trabalhador e Empreendedor), programa de capacitação profissional da Prefeitura Municipal de Botucatu, coordenado pela Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Emprego e Renda, atende a população com diversos cursos profissionalizantes e de forma gratuita.
Podem participar dos cursos oferecidos pela UNITE pessoas maiores de 16 anos, alfabetizadas e que residam na cidade de Botucatu. De acordo com a Prefeitura, para efeito de inscrição, é dada prioridade aos candidatos: que estejam desempregados, com maior idade, baixa escolaridade, mulheres arrimo de família e pessoas com maiores encargos familiares.
Seria de extrema relevância informar como está o atual momento da UNITE, divulgando a quantidade de unidades em Botucatu, o número de alunos em atendimento e cursos disponíveis. 
Nesse momento econômico delicado que estamos atravessando é necessária a capacitação da população e as unidades da UNITE fazem um trabalho fundamental para a inserção no mercado de trabalho.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário de Governo, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, informações sobre a Universidade do Trabalhador e Empreendedor, divulgando a quantidade de unidades em Botucatu, o número de alunos em atendimento e cursos disponíveis.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de março de 2022.
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