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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 139
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/3/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara MUNICIPAL:
O Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB) é um dos principais equipamentos de saúde do estado de São Paulo por ser referência na prestação de serviços de excelência, além de campo de ensino e treinamento a estudantes de cursos de graduação, pós-graduação e aperfeiçoamento de profissionais relacionados com a assistência médico-hospitalar e desenvolvimento de pesquisas científicas.
Razão pela qual, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Vice-Governador do Estado de São Paulo RODRIGO GARCIA, solicitando envidar esforços, em sua esfera de competência, para destinar recursos para a aquisição de duas Ambulâncias do tipo D – Suporte Avançado UTI, para o Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB).
REQUEREMOS, outrossim que cópia dessa propositura seja encaminhada ao Superintendente do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB) PROFESSOR ASSOCIADO DR. ANDRÉ LUÍS BALBI, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de março de 2022.
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