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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 145
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/3/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara MUNICIPAL:
Em resposta ao requerimento nº 45/2022, aprovado na Sessão Ordinária de 14/2/2022, de autoria dos vereadores Cula, Alessandra Lucchesi e Cláudia Gabriel, que solicita à Secretária de Educação informar se os profissionais da educação irão receber abono sobre valores restantes dos recursos do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica – FUNDEB, referente à parcela de dezembro de 2021, a secretária informou que a distribuição do abono a estes profissionais relativo ao exercício de 2021 já havia sido finalizada na fração distribuída em janeiro de 2022.
É sabido que as parcelas do FUNDEB, apesar de permanentes, são instáveis, pois tem como base os impostos da população e são recebidas de janeiro a dezembro, sendo a de dezembro em 3 parcelas, 10, 20 e 30/12. A nova legislação permite que 10% do montante final destes pagamentos sejam realizados até o mês de abril do ano subsequente. 
Após discorrer sobre o procedimento deste financiamento e com a resposta negativa da secretaria competente sobre os novos valores do abono para os profissionais da categoria, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Governo, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, informar sobre a aplicação e valor do montante referente às ultimas três parcelas do FUNDEB (dezembro de 2021) em nosso município, visto que não foram utilizados em novo abono para os profissionais da educação.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de março de 2022.
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