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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 140
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/3/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara MUNICIPAL:
O Programa de Recuperação Fiscal – REFIS é uma ação governamental que visa a regularização de débitos fiscais, tratando-se de uma oportunidade para os contribuintes quitarem seus débitos fiscais com a Fazenda Pública Municipal.

Além da redução da multa e dos juros, o outro atrativo do referido programa é o parcelamento do débito, bem como a possibilidade da regularização de débitos fiscais judicializados ou não, muitos deles sem efetividade no retorno aos cofres municipais.

Observamos que o REFIS visa a redução parcial das sanções pelo inadimplemento da obrigação tributária e os valores recuperados e arrecadados se revertem em serviços públicos em benefício dos nossos munícipes. 
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário de Governo, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, apresentar Projeto de Lei que institui o Programa de Recuperação Fiscal – REFIS, destinado a promover a recuperação de créditos tributários, relativos a IPTU, ISS, taxas, multas e outros encargos, devido à situação financeira crítica que é um reflexo do período da pandemia da Covid -19. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de março de 2022.
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