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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 149

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/3/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Cozinha Piloto de Botucatu é referência para outras cidades da região devido ao trabalho que realizam em nosso município.  Produz e distribui a Merenda Escolar à todas unidades públicas escolares como também para projetos sociais.

A alta demanda e o seu espaço físico reduzido, requer que seja construída uma nova Cozinha Piloto para um atendimento mais adequado e manter a qualidade do serviço.

Esta Casa de Leis já aprovou diversos requerimentos em que solicita este novo espaço, obtendo como resposta, no último documento enviado pela secretaria competente, a informação que já existia um projeto de construção e havia a necessidade dele ser revisado/atualizado, e que estavam tomando as devidas providências. 

Sendo assim, mediante grande relevância, é preciso informar o andamento do referido projeto, bem como a possibilidade da obra ocorrer em prazo médio.

Referida obra possui complexidade em sua construção, por ser um espaço que exige profundas especificações e, sendo assim, durante sua possível construção, destacamos a importância das manutenções periódicas no prédio existente para que a qualidade seja garantida.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre como estão as tratativas do projeto para a construção de uma nova Cozinha Piloto em Botucatu, bem como realizar as manutenções periódicas necessárias enquanto referida obra não for concretizada.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de março de 2022.
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