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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 150
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/3/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
     O Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial (SENAI) é o maior complexo de educação profissional da América Latina e, um dos cinco maiores do mundo. É referência nacional no apoio à tecnologia e inovação em empresas industriais de todos os portes e segmentos há 4 décadas, ofertando cursos de iniciação profissional, graduação e pós-graduação tecnológica para colaboradores de 28 áreas da indústria brasileira.

Em Botucatu, a escola oferece vários cursos de educação profissional, dentre eles: Aprendizagem Industrial de Eletricista, Mecânico de Usinagem em Máquinas Convencionais, Ajustador e Chapeador de Peças de Estruturas Aeronáuticas, Soldador, Construtor de Carrocerias, Agente Administrativo, Técnico em Desenho de Projetos.

Além de Cursos de Formação Continuada de curta duração para jovens e adultos que visam a qualificação, requalificação, aperfeiçoamento ou especialização nas áreas de: Automação Industrial, Desenho Técnico, Eletroeletrônica, Informática, Mecânica e Vestuário, Montagem de Estruturas Aeronáuticas, Montagem e Acabamento de Carrocerias.

 Os Cursos de Formação Continuada também podem ser estruturados sob medida, a partir de demandas específicas das empresas.

Sabe-se que capacitar para o mercado de trabalho é investir no colaborador, portanto, para assegurar a qualidade da equipe e alcançar o sucesso, capacitação é a palavra de ordem.

Ela possibilita que o profissional possa adquirir novas características, aprender novas técnicas e aperfeiçoar o seu trabalho. A capacitação também evita a rotatividade de pessoal, torna a empresa mais competitiva e favorece o aumento da produtividade.
Sabendo-se que em Botucatu há a Lei n° 6.278, de 27 de outubro de 2021, que institui o Programa “Tem Saída”, destinado ao apoio às mulheres em situação de violência doméstica e familiar no município de Botucatu, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor do SENAI Botucatu, FABIO ROCHA, solicitando realizar estudo da referida lei para possível parceria dessa conceituada escola, na oferta de Cursos Profissionalizantes e de Formação Continuada para as mulheres vítimas de violências atendidas pelo Centro de Referência da Mulher, para que ao se depararem com uma oportunidade de emprego, estejam preparadas para tal.

REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada para a Coordenadora do Centro de Referência da Mulher, ANDRÉIA MACHADO, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de março de 2022.
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