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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 160
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/3/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Foi amplamente noticiado na imprensa local e redes sociais, o caso de um bebê de 4 meses que faleceu após ter sido atendido no Pronto Socorro Infantil.
De acordo com o que foi veiculado, na última quarta-feira, a mãe e a criança ficaram cerca de 4 horas e 30 minutos aguardando atendimento. Quando finalmente foram atendidas, a mãe relatou aos profissionais de saúde que a filha estava com dificuldade respiratória e já havia tido bronquiolite, Covid-19 e pneumonia.

Segundo informações, a menina passou por um exame de Raio-X no PS Infantil, que apontou uma mancha no pulmão. A mãe relatou que a médica, ao atender a filha, disse que a menina estava cansada e não precisaria de oxigênio, e que a mancha seria em função da pneumonia.

A mãe ainda contou que a médica disse que o Pronto Socorro estava cheio e que, caso piorasse, elas deveriam retornar no dia seguinte sendo que a orientação era para voltar para casa e lavar o nariz da criança com soro.

Infelizmente o bebê veio a falecer e a família está reclamando de negligência.

É de conhecimento que o PS Infantil vive lotado e os usuários da unidade de saúde tem reclamado constantemente de demora no atendimento.

Diante disso, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o plenário, que seja oficiado ao Superintendente do Hospital das Clinicas da Faculdade de Medicina Botucatu, PROF. ASSOC. ANDRÉ BALBI e ao Secretário de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, esclarecimentos sobre o caso do bebê de 4 meses que faleceu após atendimento no Pronto Socorro Infantil, bem como adotar medidas urgentes para solucionar o problema de lotação e demora no atendimento na unidade de saúde.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de março de 2022.
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