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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


REQUERIMENTO Nº. 171

SESSÃO ORDINÁRIA DE  28/3/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O presente requerimento visa atender solicitações de algumas mães que reivindicam um profissional especializado em educação especial para apoio pedagógico aos alunos de inclusão, prática que vem sendo debatida e solicitada em outras cidades brasileiras.

Ressaltamos aqui que o professor de apoio é o profissional que lidará direto com o aluno do Atendimento Educacional Especializado, sendo praticamente um “anjo da guarda” no processo educacional, mediando a interação entre professor e aluno, colaborando sobremaneira no processo ensino-aprendizagem.

O Professor de Apoio é o “profissional tem como papel principal prestar apoio e atendimento educacional ao aluno que necessite de apoios intensos e contínuos, no contexto de ensino regular, auxiliando o professor regente e a equipe técnico pedagógica da escola”.   (fonte: http://www.gestaouniversitaria.com.br)

Não temos certeza sobre tal situação em nossa rede municipal de educação e também em nossos colégios mantidos pelo estado, principalmente nos ensinos fundamental I e II, não sabemos como o assunto é tratado, se contamos com profissionais qualificados para oferecer tal suporte pedagógico aos alunos que demandam condições especiais nem se existem planejamentos de contratação de recursos humanos e outras questões do tipo.

Porém, não temos dúvidas que é um tema importante demais, e que com a contratação de profissionais especializados em educação especial, os alunos de inclusão terão seus direitos garantidos no apoio pedagógico em seu processo de aprendizagem.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado à Secretária de Educação, CRISTIANE AMORIM RODRIGUES, nos termos da Lei Orgânica do Município, e à Dirigente Regional de Ensino Rosilen​e Aparecida Palugan Vargas, solicitando que considerem a contratação de profissionais especializados em educação especial para apoio pedagógico aos alunos de inclusão das nossas escolas da rede municipal e estadual de ensino, dos níveis Fundamental I e II. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de março de 2022.
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