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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 175
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/3/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O Caminhão Pipa é um dos veículos que mais se utiliza no município. Ele tem diversas finalidades como situações de emergência; missões humanitárias; casos de seca; lavagem de ruas e praças; controle de emissão de poeira; irrigação de plantas, gramados e jardins, fazendo uso de uma ponteira tipo chuveiro para não agredir o plantio; abastecimento de água potável em residências, hospitais, prédios comerciais, indústrias e navios; produção de filmes cinematográficos ou publicitários com cenas de chuva; fornecimento e bombeamento de água para abastecer reservatórios e piscinas; na construção civil, com o serviço de terraplanagem, entre outras de suma importância para a população.

Botucatu carece de mais um veículo desse porte para melhor atender seus moradores, tendo em vista que se trata de uma cidade em constante crescimento e no momento conta somente com uma unidade desse caminhão, sendo necessário auxílio do Governo Estadual para referida aquisição.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, JOÃO DÓRIA, solicitando destinar para Botucatu recursos para adquirir um Caminhão Pipa para a Secretaria de Infraestrutura que no momento conta somente com um veículo para atender a grande demanda do município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de março de 2022.
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