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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 168
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/3/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Essa vereadora recebeu através da sua rede social o pedido de uma mãe, moradora do "Cachoerinha", solicitando um transporte tipo Van para que seu filho Autista possa frequentar as aulas na Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE.
A mãe relata que o transporte fornecido atualmente é um ônibus grande que faz muito barulho, no entanto, seu filho, devido à condição de autista, sente muitas dores de cabeça e transtornos no trajeto longo até a escola APAE e acaba se machucando, apertando a cabeça no corrimão do banco. Diante desta situação, a frequência na aula está sendo prejudicada, bem como a saúde do aluno.
Segundo a mãe, ela já buscou ajuda para solucionar este caso, indicando o conhecimento da situação pela Secretaria de Educação e Escola APAE. 
Essa vereadora, na qualidade de presidente da Comissão de Defesa dos Cidadãos e Direitos Humanos, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária de Educação CRISTIANE AMORIM RODRIGUES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar quais medidas são previstas para a adequação do transporte escolar à alunos em situação diferenciada ou especial.

REQUEREMOS ainda, ao Diretor Presidente da APAE, JOSÉ GILMAR CORREA ARAUJO, providências ou manifestação no que couber.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de março de 2022.
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