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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº. 19/2022
ASSUNTO: Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Estado de São Paulo.

AUTOR: Prefeito
De acordo com a justificativa, referido projeto “tem por escopo obter autorização legislativa para celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por sua Secretaria de Esportes, tendo por objetivo transferência de equipamentos destinados à implantação do Projeto “Areninha”, a ser instalado em área institucional A-05, localizado na Rua Paulo Francisco Barros, esquina com a Rua Jefferson Aparecido dos Santos, no Jardim Santa Elisa. 

Referido convênio possui o valor de R$360.000,00 (trezentos e sessenta mil reais), de responsabilidade do estado, que correspondem ao valor dos equipamentos a serem transferidos para o município, bem como das obras de base e onerarão elemento econômico do orçamento da Secretaria de Esportes.

Em trâmite, a propositura foi examinada pela Comissão de Justiça e pelo Procurador Legislativo desta Casa que apontaram a legalidade e a constitucionalidade da matéria.

Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de março de 2022.

Vereador SARGENTO LAUDO

Presidente
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