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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER, TURISMO, MEIO AMBIENTE E ASSISTÊNCIA SOCIAL

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº. 18/2022
ASSUNTO: 
Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria dos Direitos da Pessoa com Deficiência, objetivando a transferência de academia adaptada, no âmbito do Programa "Cidade Acessível".

AUTOR: Prefeito Municipal
Dentre as atribuições desta Comissão, o Esporte e a Assistência Social estão inseridos.

Consta na justificativa do referido projeto que ele tem por escopo obter autorização legislativa para celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por sua Secretaria dos Direitos da Pessoa com Deficiência tendo por objeto a transferência de cadeira de trilha adaptada, no âmbito do Programa "Cidade Acessível", a ser instalada no "Parque Natural Municipal Cachoeira da Marta", localizado na Rodovia Marechal Rondon, Km 243 - Bairro Recanto da Amizade.
                      No que se refere a esta comissão, entendemos que o Convênio é de suma importância para melhoria da qualidade de vida das pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida, uma vez que permitirá que percorram trilhas, cachoeiras, subam montanhas, proporcionando uma melhor qualidade de vida. 
Tal matéria foi examinada pelo Procurador Legislativo e pelas Comissões de Justiça e de Orçamento desta Casa, que apontaram a constitucionalidade e a legalidade da propositura.

                   Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de março de 2022.

Vereadora ALESSANDRA LUCCHESI
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