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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 189
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/4/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Chegou ao conhecimento desta Parlamentar a reivindicação de usuários do transporte coletivo para o retorno das linhas de ônibus 215 (Cohab II/Unesp) e 216 (Bairro Alto/Unesp) que passavam na Avenida Vital Brasil, próximo ao supermercado Pão de Açúcar e seguiam direto para a Unesp, por volta das 07h30 e das 13h20, e retornavam por volta das 11h40, 17h10 e 18h10 para a referida Avenida.
Com o retorno das aulas presenciais na Unesp, Campus de Rubião Júnior, muitos dos estudantes que moram na Vila São Lúcio estão enfrentando dificuldades referentes ao transporte público. Além disso, há pessoas que trabalham na Unesp e outras que fazem tratamento de saúde e enfrentam sérios problemas com poucas linhas disponíveis.
Dá-se também que, devido à redução dessas linhas, está ocorrendo a superlotação do ônibus que vai para a Unesp, pois, atualmente apenas um ônibus pequeno faz esse trajeto levando estudantes, trabalhadores e pacientes.
Considerando que, em abril, irão retornar mais estudantes para as aulas presenciais, o que trará ainda mais demanda e, se não aumentarem o número de linhas disponíveis, maior será a superlotação e os riscos de contaminação pelo coronavírus, que ainda é uma ameaça à saúde e segurança das pessoas.
Com o intuito de beneficiar estudantes, trabalhadores e pacientes que utilizam o transporte coletivo com ida e volta para a Unesp, Campus de Rubião Júnior, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, o retorno integral das linhas de ônibus 215 (Cohab II/Unesp) e 216 (Bairro Alto/Unesp) passando pela Avenida Vital Brasil.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de abril de 2022.
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