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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 196
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/4/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário de Desenvolvimento Econômico, Relações Institucionais e Trabalho JUNOT DE LARA CARVALHO e à Secretária Adjunta de Turismo ROBERTA LEME SOGAYAR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de iluminar, através de células fotoelétricas, às margens da Rodovia João Hipólito Martins, à direita, sentido Shopping/Botucatu, próximo ao trevo com a Rodovia Marechal Rondon.

Tal pedido se justifica pelo fato de que a nossa cidade, com suas belezas naturais e atrações culturais vem cada dia mais fomentando o turismo, recebendo visitantes de diversas cidades. Iluminar este importante trecho de acesso, próximo ao letreiro “Botucatu”, se torna uma forma de divulgar ainda mais a nossa cidade a todos que por ali passam e seguem seus destinos.
As células fotoelétricas geradoras de energia são chamadas também de "células solares", por aproveitarem principalmente a luz solar para gerar energia elétrica. Por não gerar nenhum tipo de resíduo, a célula solar é considerada uma forma de produção de energia limpa. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de abril de 2022.
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