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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 199
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/4/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
De acordo com as diretrizes do Ministério da Saúde, cada equipe de Saúde da Família é composta por 1 médico, 1 enfermeiro, 2 auxiliares de enfermagem e 5 a 6 agentes comunitários de saúde (ACS), que devem ser responsáveis por, no máximo, 4.000 pessoas, sendo a média recomendada de 3.000 pessoas, respeitando critérios de equidade para essa definição.
Em visita à Unidade de Saúde da Família do Jardim Iolanda este Parlamentar constatou que a comunidade conta com somente uma equipe, que é responsável pelo atendimento dos moradores dos bairros Chácara dos Pinheiros, Jardim Flamboyant, Jardim Mirante, Jardim Iolanda, Monte e Jardim Itália, sendo aproximadamente 7.000 pessoas, com média de 900 pacientes ao mês.

Referida situação pode prejudicar os atendimentos, incluindo atrasos em exames e consultas, bem como bastante desgaste aos profissionais que atuam na unidade.

Considerando que muitas pessoas procuram por atendimento em referido Serviço de Saúde, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Secretário de Governo, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, e à Secretária Adjunta de Saúde, VALÉRIA MANDUCA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a secretaria competente, a contratação de mais uma equipe para atender na Unidade de Saúde da Família do Jardim Iolanda.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de abril de 2022.
Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSDB
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