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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei  nº. 20/2022
ASSUNTO: 
Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o DER - Departamento de Estradas de Rodagem objetivando a execução de obras e serviços de melhoramento e pavimentação da estrada vicinal Avenida Odilon Cassetari, no município de Botucatu.

AUTOR: Prefeito
           O presente projeto visa obter autorização legislativa para celebração de convênio com Departamento de Estradas de Rodagem - DER, objetivando a execução de obras e serviços de melhoramento e pavimentação da estrada vicinal Avenida Odilon Cassetari, sentido Sul, com extensão total de 4,285 km, no município de Botucatu. 

De acordo com a justificativa a pavimentação dessa vicinal é de grande importância, pois irá propiciar maior rapidez no escoamento da produção do agronegócio da região, segurança e conforto para seus usuários.  


No que se refere a esta comissão, entendemos que o objetivo é de suma importância para a população de Botucatu e para todos que circulam pela destacada via, sendo que referido convênio prevê a aplicação pelo DER de investimento na ordem de R$14.528.810,78, para as obras de serviços de melhoramento e pavimentação. 

             A matéria foi examinada pelo Procurador Legislativo e pela Comissão de Justiça desta Casa que apontaram a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.

          Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de abril de 2022.

Vereador SARGENTO LAUDO
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