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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER, TURISMO, MEIO AMBIENTE E ASSISTÊNCIA SOCIAL
P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar nº. 03/2022
ASSUNTO:  Dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 1.288/21 (PPA – 2022/2025), alteração da Lei Complementar nº 1.289/21 (LDO/2022) e abertura de um crédito adicional especial na LOA/2022 no valor de R$ 120.000,00

AUTOR: Prefeito
A justificativa do presente projeto ressalta que o objetivo é obter autorização legislativa para concessão de auxílio financeiro a atletas praticantes de desporto de rendimento e estudantil, nas modalidades esportivas ou paradesportivas, denominado Bolsa-Atleta da Cidade de Botucatu. 

Trata-se de abertura de Crédito Adicional Especial, dentro da estrutura da Secretaria de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, no montante de R$120.000,00 (Cento e Vinte Mil Reais) através da anulação de fichas constantes do orçamento 2022.
O esporte, desde a brincadeira e a atividade física até as modalidades competitivas, tem um papel importante em todas as sociedades. O esporte vem assumindo um papel fundamental nos últimos tempos, se tornando importante para a qualidade e bem-estar dos cidadãos. 
No que se refere a esta comissão, os integrantes consideram toda ação que vise o incentivo às práticas esportivas é de extrema relevância, sendo que o esporte se consolidou como objeto de estudos de políticas sociais.
O projeto em questão já foi analisado pela Procuradoria Legislativa e pelas Comissões de Justiça e Orçamento que apontaram a legalidade e constitucionalidade da matéria.


Diante do exposto, esta Comissão ratifica os aspectos legais já apontados e reserva o direito de se manifestar quanto ao mérito da questão, quando esta propositura constar da pauta da Ordem do Dia.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de abril de 2022.

Vereadora ALESSANDRA LUCCHESI
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