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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 217
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/4/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Avenida Marginal 200, na Vila Real, necessita de melhorias urgentes para disciplinar o trânsito e melhor organizar o estacionamento de veículos e caminhões.

Trata-se de uma via onde se encontram instaladas empresas de transporte de cargas, oficina mecânica diesel, autopeças e instituição de ensino, fato que desencadeia uma grande concentração e movimento de veículos nas imediações, sobretudo no período noturno.

São diversos veículos dividindo e disputando o mesmo espaço para estacionar nas vias, até mesmo em terrenos no entorno, porém de forma desorganizada e perigosa, sendo necessárias medidas urgentes para melhorar a fluidez do trânsito e garantir a segurança dos usuários.

                        Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, realizar estudos para sanar os problemas com os veículos estacionados de forma desorganizada e perigosa na Avenida Marginal 200, na Vila Real, próximo a instituição de ensino, sobretudo no período noturno, disciplinando o trânsito e garantindo a segurança dos usuários.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de abril de 2022.
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