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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 225
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/4/2022
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O transporte público é uma das ferramentas disponibilizadas aos contribuintes que buscam locomover-se em nosso município, conforme observamos no Plano Municipal de Mobilidade Urbana.

Botucatu tem uma característica urbanística, de cidade espraiada, ou seja, do setor sul a setor norte da cidade temos uma distância percorrida de 47 km dentro da cidade, portanto, acredita-se que esse modal é de suma importância para o bom desenvolvimento econômico, social e ambiental de nossa cidade.
Esta vereança tem recebido muitas reclamações sobre o transporte público coletivo de nosso município, em relação as linhas (ponto de saída e chegada) e qualidade dos ônibus.

O transporte coletivo é uma preocupação desta vereadora, onde gostaríamos de receber do Poder Executivo informações sobre os ônibus e sobre as linhas que estão sobre concessão da Empresa Pontual.

Assessorar e Fiscalizar é função desta parlamentar, portanto, reiteramos a necessidade de explicar a população os reais motivos que levam os problemas apresentados na imprensa local e nos comentários das redes sociais sobre a má qualidade e má prestação de serviço da Empresa Pontual. 
                        Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja o oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a fiscalização das condições dos ônibus da Empresa Pontual e o cumprimento dos seus respectivos horários e linhas do transporte coletivo. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de abril de 2022.
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