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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Data 2 de maio de 2022
1. 

REQUERIMENTO DE PESAR:

Autoria: Todos os Vereadores

N°. 20
Voto de pesar pelo falecimento do Senhor Antonio Picelli, ocorrido em 26 de abril de 2022, aos 85 anos de idade.

N°. 21
Voto de pesar pelo falecimento da Guarda Civil Municipal Leila Barros da Silva, ocorrido em 27 de abril de 2022, aos 46 anos de idade.

N°. 22
Voto de pesar pelo falecimento da Senhora Graciela Ventrella Marcolin, ocorrido em 1º de maio de 2022, aos 78 anos de idade.

REQUERIMENTOS:

N°. 253 - Autoria: CULA
Consultora de Negócios da CPFL – solicita-se substituir o poste de madeira na esquina das Ruas Lincoln Vaz e Thomaz Matheus na Vila Nossa Senhora de Fátima.

N°. 254 - Autoria: PALHINHA
Secretária de Educação e Zeladoria -  solicita-se realizar pintura artística no muro do Centro de Educação Infantil "Romualdo José Balestrim", no Jardim Flamboyant, benfeitoria que revitaliza e torna o local mais valorizado e atrativo.

N°. 255 - Autoria: PALHINHA
Secretário de Desenvolvimento Econômico, Relações Institucionais e Trabalho, Secretário de Comunicação e Participação Popular e Presidente da 25ª Subseção da OAB em Botucatu -  solicita-se a possibilidade de realizar uma parceria entre a Ordem dos Advogados do Brasil e o Posto de Atendimento ao Trabalhador para atender e orientar os munícipes cujas categorias trabalhistas não possuem sindicato.

N°. 256 - Autoria: SILVIO
Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo e Secretário de Infraestrutura -  solicita-se realizar estudos para melhorar o estacionamento no bolsão de terra localizado em frente ao SESI, organizando-o para que passe a ser, de fato, um estacionamento formal de veículos, além de aprimorar a sinalização estática e horizontal de todo entorno.

N°. 257 - Autoria: SILVIO
Prefeito e Secretário de Esportes e Promoção Qualidade de Vida - solicita-se que realizem estudos e análises técnicas para implantar quadras de Beach Tennis em algumas praças e espaços públicos disponíveis, incentivando e socializando a prática do esporte em nossa cidade.

N°. 258 - Autoria: SILVIO
Diretor da Divisão Regional DR-03 do Departamento de Estradas de Rodagem e Secretário Estadual de Logística e Transportes - solicita-se que sejam tomadas medidas cabíveis e urgentes considerando os recursos orçamentários necessários para o desenvolvimento do Projeto Executivo, visando construir um trevo de acesso e/ou rotatória na entrada da Vila Real de Barra Bonita (Bairro da Mina), na Rodovia Estadual Geraldo Pereira de Barros – SP 191.

N°. 259 - Autoria: SILVIO
Prefeito e Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo -  solicita-se que formalizem acordo de cooperação com a empresa "Google", detentora do aplicativo "Waze", objetivando a participação de nossa cidade no Programa de Parceria “Waze for Cities”.

N°. 260 - Autoria: CULA
Prefeito - solicita-se construir um viaduto na Avenida Nicola Zaponi ligando o Parque Imperial à Vila São Benedito, garantindo a todos mais opções e facilidades de acesso e melhorando a mobilidade urbana nessa região de maneira segura e eficaz.

N°. 261 - Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI
Supervisor de Serviços de Saúde Ambiental e Animal da Vigilância Ambiental em Saúde - solicita-se informações sobre dados oficiais e ações que estão sendo desenvolvidas na prevenção e combate à proliferação da dengue.

N°. 262 - Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI, CLÁUDIA GABRIEL, PALHINHA e MARCELO SLEIMAN
Superintendente do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu - solicita-se informações sobre o plano de trabalho para a aplicação dos 37 milhões recebidos em convênio com o Governo do Estado e o Hospital das Clínicas de Botucatu.

N°. 263 - Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI e CULA
Secretário de infraestrutura e Zeladoria - solicita-se realizar serviços de capinação e limpeza nas margens do Ribeirão Tanquinho, no trecho da ponte localizado na Rua Quintino Bocaiuva, na altura do número 1214, bem como realizar a poda adequada das árvores existentes na área.

N°. 264 - Autoria: LELO PAGANI
Secretário de Infraestrutura - solicita-se realizar melhorias na iluminação interna e externa do túnel existente no final da Avenida Mário Barbéris, entre os Conjuntos Habitacionais "Humberto Popollo" (Cohab I) e "Engº. Francisco Blasi" (Cohab III), oferecendo maior segurança a todos que circulam pela localidade.

N°. 266 - Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI
Viação Expresso de Prata - solicita-se o retorno da linha de ônibus Botucatu/São Manuel no horário das 11h30, considerando que muitos trabalhadores foram prejudicados com sua retirada, principalmente professores da rede municipal e estadual de ensino que residem em Botucatu e lecionam em São Manuel.
N°. 267 - Autoria: CLÁUDIA GABRIEL
Secretário de Esportes e Qualidade de Vida - solicita-se realizar estudos para a criação de grupos de aulas de Defesa Pessoal voltadas às mulheres, principalmente as integrantes dos grupos do Centro de Referência da Mulher, uma vez que este equipamento atende vítimas de violência doméstica encaminhadas pela rede.

N°. 268 - Autoria: CLÁUDIA GABRIEL
Secretário de Segurança - solicita-se estudos para a implantação de aplicativo para denúncia e atendimento às mulheres vítimas de violência na cidade.

N°. 269 - Autoria: ERIKA DA LIGA DO BEM
Secretária Adjunta de Saúde - solicita-se informar quantos médicos ginecologistas existem na rede primária e secundária de nosso município.

N°. 270 - Autoria: SARGENTO LAUDO
Secretário de Governo - solicita-se estudar a possibilidade de incluir os jovens atiradores do Tiro de Guerra (TG 02-048) nos programas de fomento ao primeiro emprego.

N°. 271 - Autoria: SARGENTO LAUDO
Secretário de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida - solicita-se implantar projetos de dança no Distrito de Rubião Júnior, nos moldes dos realizados na APAPE e no Estádio Municipal "João Roberto Pilan" (INCA), prática que proporciona diversos benefícios para o corpo e para a mente.

N°. 272 - Autoria: ROSE IELO
Prefeito - solicita-se instalar telas, alambrados ou dispositivos de proteção em toda a extensão da ponte “Cruzeiro do Sul”, que liga os bairros Jardim Ipê e Jardim Ouro Verde, proporcionando maior segurança, proteção e valorização à vida.

MOÇÃO:

N°. 56 - Autoria: SARGENTO LAUDO, PALHINHA, ROSE IELO, LELO PAGANI, MARCELO SLEIMAN, ALESSANDRA LUCCHESI e CLÁUDIA GABRIEL
Moção de Congratulações para a Associação Bethel, na pessoa de seu Presidente Rúbens Renato Pereira e da diretora na unidade de Botucatu, Márcia Furrier Guedelha Blasi, extensiva a todos os demais membros e colaboradores pelo aniversário de 100 anos de existência da Associação no Brasil, como forma de reconhecimento por tantas vidas transformadas ao longo de sua linda história.

N°. 57 - Autoria: LELO PAGANI
Moção de Aplausos para a Faculdade de Medicina de Botucatu (FMB) na pessoa da Diretora, Professora Associada Dra. Maria Cristina Pereira Lima, extensiva a todos os membros da diretoria, corpo docente, discente e servidores técnico-administrativos, pela comemoração de 59 anos de existência da instituição em Botucatu, como forma de reconhecimento pelo atendimento de excelência à nossa população e região, bem como pela formação de tantos profissionais qualificados ao longo desses anos.

N°. 58 - Autoria: PALHINHA, MARCELO SLEIMAN, LELO PAGANI, SILVIO, CLÁUDIA GABRIEL e ERIKA DA LIGA DO BEM
Moção de Congratulações ao 12º Batalhão da Polícia Militar do Interior, na pessoa do Comandante, Tenente Coronel PM José Semensati Júnior, extensiva a todos os integrantes da corporação, pela comemoração do 54º aniversário de criação do Batalhão, bem como pelos relevantes serviços prestados à população botucatuense e toda nossa região.

N°. 59 - Autoria: SARGENTO LAUDO
Moção de Aplausos para a Professora Silmara Izidora Modesto por sua trajetória no atletismo, bem como pelo excelente e significativo trabalho realizado no projeto “Futuro da Cuesta”, ação que fomenta o esporte e transforma a vida de crianças e jovens, sendo motivo de grande orgulho para a nossa cidade. 


INDICAÇÕES:

N°. 61 - Autoria: LELO PAGANI
Secretário de Infraestrutura - indica-se implantar um redutor de velocidade, do tipo lombada, próximo ao cruzamento das Ruas Doutor Gaspar Ricardo e Brás de Assis, na Vila dos Lavradores.

N°. 62 - Autoria: CULA
Secretário de Infraestrutura - indica-se substituir por outras mais eficientes as lâmpadas existentes nos postes de energia localizados em toda extensão da Avenida Nicola Zaponi, na Vila Real.

N°. 63 - Autoria: ROSE IELO
Secretário de Infraestrutura - indica-se implantar um redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua Antônio Madureira, nas proximidades 983, no Residencial Caimã.

N°. 64 - Autoria: ROSE IELO
Zeladoria - indica-se a necessidade de roçar as áreas de lazer institucionais localizadas nas margens da Rua José Benedito Nogueira, no Jardim Tropical, até a Rua João Thieghi.

N°. 65 - Autoria: CULA
Secretário de Infraestrutura - indica-se realizar a limpeza e capinação, bem como passar máquina motoniveladora em todas as vias da Vila Real de Barra Bonita (Bairro da Mina).
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