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Botucatu, 28 de setembro de 2010.

Excelentíssimo Senhor Secretário,



A Prefeitura Municipal de Botucatu, por meio da Secretaria Municipal de Habitação e junto à Caixa Econômica Federal, efetuou entre os meses de abril e maio deste ano o cadastramento de 16.067 pessoas que manifestaram interesse em adquirir unidades habitacionais neste município, conforme relação anexa, publicada no “Semanário Oficial de Botucatu” no dia 1 de julho de 2010.


Em face do exposto e tendo em vista que o alto déficit habitacional verificado neste município poderá aumentar se não forem tomadas medidas imediatas, venho solicitar a Vossa Excelência, por intermédio deste, a liberação de pelo menos 1000 unidades habitacionais para as pessoas de baixa renda da cidade de Botucatu, moradias estas que poderão ser construídas em parceria com a Prefeitura deste município, que poderá disponibilizar o terreno para a construção das destacadas unidades habitacionais.


Sem mais para o momento e certo de sua atenção, despeço-me cordialmente e me coloco à disposição para informações adicionais, reiterando protestos de elevada estima e distinta consideração.  

Respeitosamente,

Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA
Presidente da Câmara Municipal de Botucatu
A Sua Excelência o Senhor

LAIR KRÄHENBÜHL 

Secretário da Habitação do Estado de São Paulo
