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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER, TURISMO, MEIO AMBIENTE E ASSISTÊNCIA SOCIAL
P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº. 23/2022
ASSUNTO: 
Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a Universidade Estadual Paulista "Júlio de Mesquita Filho"- UNESP, objetivando a mútua colaboração entre as partes, na execução de ações no âmbito da Secretaria Municipal do Verde nas dimensões de ensino, pesquisa e extensão universitária.

AUTOR: Prefeito
O presente projeto propositura vem para facilitar e potencializar a sinergia entre as instituições, beneficiando diretamente a comunidade botucatuense, por meio de acesso e compartilhamento do conhecimento científicos, serviços e eventuais produtos. Ao mesmo tempo, o corpo discente do IB terá oportunidade realizar atividades práticas de disciplinas, estágio curriculares e extracurriculares nas referidas unidades de conservação sob a gestão do município.

A justificativa ressalta que tal parceria propiciará o levantamento de fauna e flora junto aos Parques Municipais, bem como propiciará estudos de recursos hídricos do Município, monitoramento de trilhas, esses levantamentos vêm a dar suporte às políticas públicas municipais para ações no âmbito da proteção e preservação do meio ambiente, inclusive no auxílio do licenciamento das obras municipais junto aos órgãos ambientais, atendendo suas exigências.

No que se refere a esta comissão, os integrantes acreditam na importância do projeto já que se torna uma oportunidade da Universidade dar o retorno referente aos investimentos destinados pelo Poder Público, uma vez que o banco de dados de referida pesquisa dará suporte ao Município para o desenvolvimento de programas, planos e projetos na área ambiental, buscando o aperfeiçoamento de seu sistema de ensino, bem como, fomentar a educação ambiental através de palestras, divulgação e treinamento aos servidores municipais e população interessada.

Além disso, é importante o convênio considerando a excelência da Universidade Estadual Paulista - Júlio de Mesquita Filho”- UNESP e a cooperação técnico-cientifica, em especial, com as áreas que estão sob a gestão do Município.

Referida propositura foi analisada pela Procuradoria Legislativa e pelas Comissões de Justiça e Orçamento e cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de maio de 2022.

Vereadora ALESSANDRA LUCCHESI
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