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Botucatu, 30 de novembro de 2010.

Excelentíssima Senhor Ministro,

Tendo em vista a existência do requerimento de autorização de pesquisa de solo solicitado pelo Sr. Lincoln Palumbo e que se constitui no processo 48402-820161/2010-01 que tramita no Departamento Nacional de Produção de Minério.

Considerando que tal requerimento trata de uma área localizada no município de Itatinga de propriedade do Sr. Lincoln Palumbo, a 35 Km do município de Botucatu, que poderia beneficiar Botucatu em termos de fornecimento de cascalho e pedras para obras uma vez que em mencionado município existem áreas embargadas onde não se pode retirar tais materiais fazendo com que o Poder Executivo local gaste dinheiro coletando cascalho e pedras de outras regiões.

Solicitamos de Vossa Excelência a possibilidade de oferecer ajuda na agilização do processo 48402-820161/2010-01 do Departamento Nacional de Produção de Minério com o intuito de beneficiar Botucatu e região.



Sem mais para o momento e certo de sua atenção, despeço-me cordialmente e me coloco à disposição para informações adicionais, reiterando protestos de elevada estima e distinta consideração.  

Respeitosamente,

Vereador NILTON CÉSAR ANDRADE
PSB
A Sua Excelência o Senhor
MÁRCIO ZIMMERMANN
DD. Ministro de Minas e Energia
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