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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, PLANEJAMENTO, USO, OCUPAÇÃO, PARCELAMENTO DO SOLO E ATIVIDADES PRIVADAS
P A R E C E R
REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº. 27/2022
ASSUNTO: 
Dispõe sobre a doação de terrenos no Distrito Industrial IV, ‘Dr. Jairo Jorge Gabriel’ à empresa Anidro do Brasil Extrações S.A.”.
AUTOR: Prefeito
O projeto presente trata de doação de terreno à Anidro do Brasil Extrações S.A, inscrito no CNPJ: 66.715.459/0001-80 no loteamento denominado Distrito Industrial IV “Dr. Jairo Jorge Gabriel”. 
A empresa iniciou suas atividades em Botucatu no ano de 1991 em unidade própria situada na Rodovia Eduardo Zuccari, e posteriormente estabelecendo uma nova unidade fabril junto ao Distrito Industrial I em Botucatu. No no ano de 2020 ampliou sua unidade junto ao Distrito Industrial I, com a unidade de denominada Centroflora Phyto, fabrica essa inteiramente modernizada com os conceitos de indústria. Em seu portfólio possui dezenas de espécies vegetais com padrões nacionais e internacionais de ingredientes farmacêuticos, além de deter soluções técnicas nas áreas regulatórias farmacotécnicas (...).

Conforme se verifica no Projeto de Lei, a doação refere-se aos lotes 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93 e 94 da Quadra 7, objeto das matrículas nº 55.262, 55.263, 55.264, 55.265, 55.266, 55.267, 55.268, 55.269 e 55.270, do 2° Oficial de Registro de Imóveis da Comarca de Botucatu, cujo objetivo é a implantação de uma nova unidade do grupo com produtos fitoterápicos inovadores.
A exposição de motivos ainda ressalta que a empresa pretende com a doação dar continuidade à ampliação dos investimentos em toda a sua infraestrutura, oferecendo aos jovens a oportunidade do primeiro emprego, bem como aumentar a capacidade de produção de extratos vegetais com alto valor agregado, além dos importantes projetos inovadores que a empresa vem incubando e que serão de alcance global.
No que se refere a esta comissão, os integrantes prezam por analisar projetos que beneficiam empresas que, por sua vez, podem fomentar a economia local, por isso, nos reservamos o direito de se manifestar quanto ao mérito da questão, quando esta propositura constar da pauta da Ordem do Dia.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de maio de 2022.
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