
OFÍCIO OP. Nº. 083/2010 - NCA








Botucatu, 17 de dezembro de 2010.

Ilustríssimo Senhor,


Há pouco mais de dois meses, foi divulgado pela imprensa local e pelo site da Prefeitura Municipal de Botucatu que um protocolo de intenções entre o Governo Municipal, o Governo Estadual e o Instituto Embraer de Educação e Pesquisa seria formalizado, visando oficializar a já anunciada conquista de um colégio de ensino médio que funcionaria em nosso município nos mesmos moldes do Colégio Engº. Juarez Wanderley, mantido em São José dos Campos pelo Instituto Embraer de Educação e Pesquisa. Na mesma ocasião, foi divulgado também que a referida escola seria instalada no menor prazo possível, no prédio onde atualmente funciona a Diretoria Regional de Ensino, e que esta, até a construção de sua nova sede num terreno pertencente ao município, seria provisoriamente transferida para outro imóvel. Ocorre que, entretanto, até o presente momento nenhuma obra de adaptação das dependências do prédio onde seria instalado o citado colégio foi realizada, não sendo também divulgado nenhum outro posicionamento do Executivo sobre o assunto em tela, fazendo com que aumentassem os boatos apontando uma possível desistência na instalação deste projeto.



Assim, objetivando esclarecer o assunto, venho através deste solicitar a Vossa Senhoria que informe se tais boatos procedem, bem como se há e quais seriam os problemas nos trâmites de instalação do destacado colégio que justificassem a aparente ausência de ações concretas neste sentido e, finalmente, onde e quando tal colégio será efetivamente instalado. 
Certo de contar com a atenção de V.Sª., agradeço-lhe antecipadamente, renovando meus protestos de estima e consideração.
Atenciosamente,

Vereador NILTON CÉSAR ANDRADE (“Prof. Nenê”)
PSB

A Sua Senhoria o Senhor

NARCIZO MINETTO JUNIOR
Secretário Municipal de Educação
