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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER, TURISMO, MEIO AMBIENTE E ASSISTÊNCIA SOCIAL

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº. 31/2022
ASSUNTO: 
Institui a Campanha “Agosto Azul e Vermelho” de conscientização sobre a Saúde Vascular
AUTOR: Vereador Abelardo
 

Referido projeto visa instituir a Campanha “Agosto Azul e Vermelho” de conscientização sobre a Saúde Vascular.

De acordo com a justificativa levando em consideração o alto custo que as doenças vasculares apresentam devido a internação prolongada e materiais utilizados quando não é feito o tratamento preventivo e precoce, e que problemas de saúde vascular podem ser evitados com políticas preventivas evitando que ocorra um número elevado de mortalidade e comorbidades por internação prolongada nos hospitais, de forma a evitar o agravamento de questões relativas à saúde vascular, as ações pretendidas pela Campanha “Agosto Azul e Vermelho” serão de grande valia para garantir que a população saiba como prevenir ou como tratar as doenças vasculares.
No que se refere a esta comissão, os integrantes acreditam na relevância do projeto uma vez que objetivo é prestar esclarecimentos sobre riscos, danos, formas de prevenção, fatores de riscos, causas de desenvolvimento e outras informações relevantes sobre a saúde vascular.
A matéria foi examinada pelo Procurador Legislativo e pela Comissão de Justiça desta Casa que apontaram a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.

Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de junho de 2022.

Vereadora ALESSANDRA LUCCHESI
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