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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER, TURISMO, MEIO AMBIENTE E ASSISTÊNCIA SOCIAL
P A R E C E R
REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar nº. 11/2022
ASSUNTO: 
Dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 1.288/21 (PPA – 2022/2025), alteração da Lei Complementar nº 1.289/21 (LDO/2022) e abertura de um crédito adicional suplementar na Lei nº 6.292/2021 (LOA/2022) no valor de R$17.781.281,28. 
AUTOR: Prefeito
Consta na justificativa que o presente projeto pode ser dividido em 3 tipos de "movimentações orçamentárias": A primeira alteração será realizada através de mudança de ficha/rubrica dentro da estrutura da Procuradoria Geral do Município e da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, no montante de R$ 2.149.726,47. A segunda alteração orçamentária será realizada através de superávit financeiro dentro da estrutura da Secretaria Municipal de Educação no montante de R$ 429.623,99. Por fim, a terceira alteração orçamentária será realizada através de Excesso de Arrecadação dentro da estrutura do Gabinete do Prefeito e das Secretarias Municipais de Educação, Saúde, Esportes Lazer e Turismo, Assistência Social, Cultura, Infraestrutura e Verde, no montante de R$ 15.201.930,82.

Em reunião conjunta com as comissões de Justiça, Orçamento e Obras, no que se refere à esta comissão, os integrantes analisaram os repasses que devem, por exemplo, beneficiar a compra de insumos, compra de equipamento e material permanente, bem como colaborar com obras e instalações previstas para secretarias como: Secretaria de Educação, Assistência Social, Esportes, Cultura e Infraestrutura. Todos consideraram relevante as alterações orçamentárias.


Assim, cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de junho de 2022.

Vereadora ALESSANDRA LUCCHESI
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