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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Data 29 de agosto de 2022
1. 
REQUERIMENTOS:
N°. 548 - Autoria: SILVIO
Prefeito e Secretário de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida - solicita-se revitalizar o campinho de futebol, bem como o entorno deste espaço localizado na Rua Pedro Delmanto Sobrinho, no Jardim Cristina, para receber melhorias que tornarão o local mais adequado e com mais opções de entretenimento.

N°. 549 - Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI
Secretária de Cultura – solicita-se informar as tratativas da reforma das instalações físicas, hidráulicas e elétricas do prédio onde funcionava o Cine Teatro Nelli. 

N°. 550 - Autoria: LELO PAGANI
Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê - solicita-se melhorar a iluminação no trevo de acesso aos bairros Parque dos Pinheiros, Residencial Santa Helena e Conjunto Habitacional “Humberto Popolo" (Cohab I), localizado próximo ao quilometro 246 da Rodovia Marechal Rondon.

N°. 551 - Autoria: LELO PAGANI
Vice-Presidente Técnico Operacional da empresa Azul Conecta -  solicita-se a possibilidade de realizar uma parceria com o município para instalação de uma filial, considerando que, com a presença da Embraer, possuímos uma cadeia produtiva muito forte, incluindo peças, mão-de-obra especializada na área e grande capacidade de formação de técnicos. 

N°. 552 - Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI
Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê - solicita-se instalar placas de identificação adequadas na Rodovia João Hypólito Martins (Castelinho), informando a localização do Hospital Estadual de Botucatu.

N°. 553 - Autoria: LELO PAGANI
Prefeito e Presidente do Grupo Administrativo do Câmpus - solicita-se realizar convênio com o município para melhorar a situação da pavimentação asfáltica das vias internas e externas da universidade, principalmente as de acesso ao Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu.

N°. 554 - Autoria: LELO PAGANI
Secretário de Governo - solicita-se possibilitar que servidores municipais aposentados e pensionistas realizem a prova de vida em uma agência do Banco Bradesco de sua escolha, bem como de maneira remota por videoatendimento. 





N°. 555 - Autoria: PALHINHA
Prefeito - solicita-se viabilizar mecanismo para disponibilizar no site da Prefeitura uma aba com informações do Calendário Oficial do Município, ampliando a divulgação e acesso aos cidadãos no acompanhamento dos eventos e datas comemorativas da cidade.

N°. 556 - Autoria: CULA
Secretário de Infraestrutura -  solicita-se reformar o parquinho e consertar o bebedouro da área de lazer do bairro Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu.

N°. 557 - Autoria: CULA
Prefeito - solicita-se informar como está o andamento do processo de regularização do loteamento “Altos da Serra”, visando possibilitar a implementação de infraestrutura básica para a comunidade.

N°. 558 - Autoria: PEDROSO
Consultora de Negócios da CPFL -  solicita-se realizar a substituição das lâmpadas queimadas na Rua Afonso Fernandes Martins, no Jardim Brasil, próximo a EMEF “Prof. Paulo Guimarães” e ao Posto de Saúde.

N°. 559 - Autoria: CULA
Secretário de Saúde -  solicita-se informar como está o andamento do processo para construção de um Posto de Saúde na região do Lavapés.

N°. 560 - Autoria: SILVIO
Secretário de Saúde - solicita-se estudos para elaboração de projeto de atendimento às mulheres com deficiência e suas cuidadoras.

N°. 561 - Autoria: SILVIO
Prefeito, Secretário de Infraestrutura e Secretário de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida - solicita-se realizar melhorias na praça "Silvio Eduardo Severino", no bairro Vila Real de Barra Bonita (Bairro da Mina), com ênfase para a conclusão e entrega do campo sintético iluminado, informando inclusive cronograma de realização das obras.

N°. 562 - Autoria: SILVIO
Prefeito, Secretário de Infraestrutura e Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo - solicita-se que considerem a construção de uma passarela ou pelo menos a instalação de duas faixas para travessia de pedestres na Avenida Deputado Dante Delmanto, bem como a devida aplicação da sinalização necessária à construção de tais equipamentos, ações que contribuirão para maior segurança do trânsito local e pela integridade e vida das pessoas.

N°. 563 - Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI e ERIKA DA LIGA DO BEM
Secretário de Participação Popular e Comunicação -  solicita-se informar a possibilidade de o Poder Executivo realizar a capacitação dos conselheiros municipais de nossa cidade.

N°. 564 - Autoria: ERIKA DA LIGA DO BEM
Secretário de Governo - solicita-se informar quais serão os procedimentos que os funcionários públicos municipais que recebem seus salários pela Caixa Econômica Federal e que passarão a receber pelo Banco Bradesco deverão realizar.

MOÇÕES:

N°. 147 - Autoria: PALHINHA, ALESSANDRA LUCCHESI e ROSE IELO
Moção de Congratulações para a Escola Obra Madre Marina Videmari, na pessoa da Diretora Raquel de Oliveira Dias Dorini e da Diretora Administrativa do Colégio Santa Marcelina, Irmã Marizete Habowski, extensiva a todos os colaboradores, pela comemoração dos 25 anos dessa importante instituição de ensino que presta relevantes serviços à Educação e ao nosso município.

N°. 148 - Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI
Moção de Aplausos para o evento “Bossa Convida”, nas pessoas do Organizador, Douglas Rogério Monteiro Soares, do Maestro da Orquestra Sinfônica de Botucatu Fernando Ortiz de Villate e da Secretária de Cultura Maria Cristina Cury Ramos, pela parceria e pela brilhante apresentação realizada no último dia 21 de agosto no Teatro Municipal “Camilo Fernandez Dinucci”, tradicional evento de nossa cidade, que há 15 anos encanta o público com belíssimas apresentações.

N°. 149 - Autoria: LELO PAGANI
Moção de Aplausos para a Associação Dojo Kazoku de Karatê, na pessoa do Sensei José Pacheco, extensiva a todos os atletas e membros da equipe pelos excelentes resultados obtidos na 29ª Copa Samurai de Karatê Interestilos no Ginásio do Ibirapuera, em São Paulo, que garantiu também o 5º lugar no ranking do Estado de São Paulo pela Federação Paulista de Karatê na modalidade.

N°. 150 - Autoria: SILVIO
Moção de Aplausos para a atleta e campeã brasileira de Aquabike Renata Spadoto, extensiva a todos os membros de sua equipe, pelo grande sucesso e expressivo resultado na competição mundial disputada na cidade de Samorin, na Eslováquia, onde conquistou o 4º lugar, posição de destaque entre as melhores nessa modalidade no mundo, elevando o nome de Botucatu através do esporte e dos bons exemplos.


INDICAÇÃO:

N°. 122 - Autoria: CULA
Secretário de Infraestrutura - indica-se a necessidade de realizar a pavimentação da Estrada do Córrego Fundo, no trecho que passa por toda a extensão do Jardim Monte Mor.                  
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