
Ofício GP. Nº. 493/2010

Botucatu, 26 de maio de 2010.



Prezado Senhor,



Pelo presente, levamos ao conhecimento de Vossa Excelência que a Câmara Municipal de Botucatu não conseguiu enviar as informações eletrônicas relativas às contas anuais de 2009 – Fase 2 do Sistema AUDESP, pelas seguintes razões:


- Desde o dia 19 de março estamos tentando enviar as informações desta Casa de Leis. Entretanto, ao fazer a interação direta via site do TCE-AUDESP encontramos dificuldades que impossibilitaram o envio das informações. Tal fato foi levado ao conhecimento da Divisão de Sistemas do AUDESP;



- A Divisão de Sistemas do AUDESP, no dia 22.03.2010, nos informou que os dados de programas e ações produzidos no relatório de atividades são provenientes da LOA atualizada, exercício de competência 2009, enviada pela Prefeitura Municipal através do Coletor de dados AUDESP;



- Solicitamos ao setor contábil da Prefeitura a regularização das informações, a fim de possibilitar a prestação de contas dentro do prazo legal, sendo certo, no entanto, que a Prefeitura alegou que na elaboração da LDO para 2009 não foram informadas as unidades de medidas, ficando zerada a quantidade estimada das metas, sendo desta forma remetidas para o AUDESP. Alegou, ainda, que na planilha via interação no site do TCE foi efetuada a seguinte justificativa: “quando da elaboração da LDO, não foi adotado o índice, não sendo possível analisar as metas”.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        





Diante do acima relatado, ou seja, pelo fato de a Prefeitura Municipal não ter regularizado as informações a fim de possibilitar a prestação de contas desta Casa de Leis, não foi possível atender as exigências desta Corte no que diz respeito ao Relatório de Atividades.



Salientamos, por derradeiro, que as demais informações eletrônicas relativas ao exercício de 2009, que não dependiam de nenhuma regularização por parte da Prefeitura Municipal, foram devidamente encaminhadas por esta Casa de Leis.                                                


Certos de contarmos com a atenção, antecipadamente agradecemos.


Atenciosamente.

Vereador Reinaldo Mendonça Moreira
Presidente da Câmara
Excelentíssimo Senhor

DR. EDGARD CAMARGO RODRIGUES

Conselheiro/Presidente do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo
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