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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


PARECER CONJUNTO

REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº. 116/2022
ASSUNTO: Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a HCFMB – Hospital das Clinicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (UNESP) através da Secretaria Municipal de Saúde com interveniência da FAMESP, com o objetivo de administrar os prontos socorros Adulto e Infantil.

AUTOR: Prefeito Municipal
O objetivo do presente projeto é obter autorização legislativa para celebração de celebrar convênio com a HCFMB – Hospital das Clinicas da Faculdade de Medicina de Botucatu, através da Secretaria Municipal de Saúde, com interveniência da FAMESP – Fundação para o Desenvolvimento Médico Hospitalar, com o objetivo de administrar os prontos socorros Adulto e Infantil.

Ainda é ressaltado na justificativa que referido convênio é de suma importância para o Município, pois, os Prontos socorros juntos atendem em média 7.227 pessoas mês no pronto socorro adulto e 4.278 pessoas mês no pronto socorro pediátrico, sendo que o convênio tem como finalidade atender a necessidade de conduta de observação/retaguarda e cuidados de baixa complexidade ao paciente atendido no PSP e PSA.

Conforme estabelece o art. 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.  No que compete a esta comissão, nada a reparar.

Quanto a Comissão de Orçamento foram analisados os aspectos orçamentários e os documentos anexos à propositura, sendo que os integrantes acreditam que o projeto cumpre seus aspectos legais e concordam com os objetivos ressaltados na justificativa.

Enquanto membros da Comissão de Educação, ressaltamos a importância e manifestamos a favor da propositura, uma vez que o presente convênio trata sobre a continuidade do acesso aos serviços de saúde de qualidade para a população.

Diante de todo o exposto, opinamos favoravelmente à tramitação da matéria, reservando nosso direito de manifestação quando constar da pauta de da ordem do dia.

   Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de dezembro de 2022.
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