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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


PROJETO DE LEI Nº. 01
24 de janeiro de 2023
"Denomina de "Luiz Antônio Vigliazzi" a "Rua F" do Distrito Industrial IV – Dr. Jairo Jorge Gabriel”.


Art. 1º Fica denominada de "LUIZ ANTÔNIO VIGLIAZZI" a Rua “F” do Distrito Industrial IV – Dr. Jairo Jorge Gabriel, com início na Rua Nilson Aparecido Azanha e término na Rua José Carlos Cação da Cruz, ambas do mesmo loteamento.
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de janeiro de 2023.

	Vereador Autor SILVIO

REPUBLICANOS 
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PROJETO DE LEI Nº. 01
24 de janeiro de 2023
JUSTIFICATIVA

Luiz Antônio Vigliazzi nasceu na nossa querida Botucatu, no dia 29 de setembro de 1966. Era o segundo filho do querido casal Nelza Mioni Vigliazzi e Egydio Vigliazzi, aliás sempre foi um exemplo de filho, além de bom estudante, um amigo querido de muitas pessoas e um exemplar profissional.

Em 13/06/1997, dia de Santo Antônio, casou-se na Igreja da Catedral de Botucatu, com Valéria Rita Santos Vigliazzi, e dessa linda união nasceu um filho, Rafael Santos Vigliazzi, hoje com 25 anos de idade. Nutria grande amor por este filho, sendo um pai exemplar, muito zeloso e presente. 

A família se mudou para São Paulo no final de 1997, pois Luiz Antônio recebeu uma proposta para gerenciar a filial de uma importante empresa do segmento de autopeças, a Real Ônibus Paulista, onde permaneceu até a data de seu inesperado falecimento. 

Nunca deixou de ter contatos com a sua querida cidade de Botucatu, no âmbito profissional, social e afetivo. 

Sua trajetória profissional é muito bonita, tendo trabalhado por 11 anos, antes de ir para a capital paulista, na indústria de ônibus Caio Botucatu, tendo obtido importantes resultados e destaque profissional. Toda sua trajetória profissional foi no segmento de auto peças de ônibus, onde rapidamente ocupou posições de liderança, possibilitando grandes conquistas profissionais, entre elas ter sido um nome de referência no segmento de peças e componentes de ônibus em todo cenário nacional.

Luiz Antônio sempre foi um grande incentivador do desenvolvimento das pessoas, influenciando-as com exemplos e as melhores práticas de gestão, características que o credenciaram a ser um grande Líder. Generoso com todos, tinha especial predileção por compartilhar seus conhecimentos, gostava de ouvir as pessoas, era dotado de uma capacidade ímpar em solucionar problemas, facilidade em ter contato com um leque amplo de personalidades, onde possibilitou estabelecer vários laços de amizade e conexões profundas. Fazia tudo isso com muita alegria, ética e entusiasmo contagiante.

Luiz Antônio, ainda criança, foi carinhosamente apelidado por ‘Tu’, pela sua irmã Ivania e assim ficou conhecido na cidade de Botucatu. Foi morador da Vila Antártica, em frente à sua casa tinha um amplo terreno, onde jogavam futebol, campinho que ficou conhecido como “o campo do Tu” (esse espaço abriga hoje a sede do Centro de Lazer Nova Aurora).  Era tão popular e de rara simpatia, que todos os anos que estudou na Escola Estadual “Dom Lúcio Antunes de Souza” ganhava medalhas como “o melhor companheiro da turma”. 

Ah, e como era querido pelos seus amigos; amigos que eram também um dos seus grandes orgulhos.

Falar desse querido amigo, sobre essa pessoa maravilhosa, é como descrever um lindo lugar, tamanhas eram suas virtudes e predicados. O Tu possuía o dom de agregar pessoas à sua volta, todos paravam para escutar suas histórias hilárias, que não eram poucas, entretendo e divertindo a todos. Amigo leal, festivo, profundo, cúmplice, leve, intenso, gentil com o próximo, sempre foi um grande admirador da vida, um grande empreendedor, um SER HUMANO com letras maiúsculas mesmo.

Luiz Antônio faleceu no dia 26 de abril de 2020, aos 53 anos, depois de uma vida intensa dedicada ao trabalho, à família e principalmente a ajudar e fazer o bem ao próximo, deixando assim eternas saudades nos que tiveram a oportunidade de conhecê-lo, de conviver com esse grande homem de uma sabedoria e humildade iluminadas por Deus.

Pensamos que histórias não devem ter como enredo principal a perda, mas que devem ser escritas e narradas principalmente pelos momentos felizes e importantes que foram passados junto com essa pessoa tão especial, que infelizmente não está mais entre nós; a vida, a história e os valores pessoais desse grande botucatuense são o os motivos que nos levaram a trazer essa simples, mas merecida homenagem ao querido e inesquecível LUIZ ANTONIO VIGLIAZZI, ou simplesmente nosso querido e inesquecível TU!
Conforme relatado nos dados acima descritos, nosso homenageado preenche o disposto no artigo 4, incisos VII, da lei n 4.282/2002 e por ser esta uma justa homenagem, solicito aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto. 
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