
OFÍCIO GP. Nº. 1167/2010




Botucatu, 04 de novembro de 2010.




Senhor Prefeito,




Na qualidade de Presidente do Poder Legislativo Botucatuense, respeitosamente solicitamos a Vossa Excelência a possibilidade de designar os responsáveis pelas diversas áreas da Prefeitura para participarem das audiências públicas que serão realizadas com a finalidade de debater publicamente sobre o Projeto de Lei que tramita na Câmara referente ao Orçamento Anual para o exercício de 2011 (LOA).

Dia 17/11, quarta-feira, às 15 horas, na sede da Câmara:

Responsáveis pelas áreas: Administração, Fazenda, Jurídica, Descentralização, Comunicação, Planejamento, Obras, Habitação, Meio Ambiente, Cultura, Transporte e Segurança.

Dia 18/11, quinta-feira, às 15 horas, na sede da Câmara:

Responsáveis pelas áreas: Desenvolvimento Econômico (Turismo, Agricultura, Comércio, Indústria, Ciência e Tecnologia); Saúde, Educação, Assistência Social e  Esportes.




Esclarecemos que com a realização de tais audiências estaremos garantindo a transparência da gestão, conforme estabelece a Lei de Responsabilidade Fiscal. 




Salientamos a necessidade de contar com a presença de representante da área da fazenda durante as duas audiências, a fim de poder esclarecer dúvidas relativas às questões orçamentárias e financeiras.




Certos de contarmos com a atenção e a participação, antecipadamente agradecemos.
Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA

Presidente

A Sua Senhoria o Senhor

JOÃO CURY NETO

Prefeito Municipal de

BOTUCATU – SP 
