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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 262
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/5/2023
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Em frente à Etec “Dr. Domingos Minicucci Filho” (Industrial), há um fluxo muito grande de alunos e funcionários durante os horários de início e fim de aula. As faixas de pedestre existentes nas esquinas da escola não são suficientes nos horários de pico. 
Além de estarem mais afastadas da saída dos alunos, essas faixas não são seguras, pois o tráfego de carros é muito intenso e rápido na região, causando acidentes e atropelamentos. Uma faixa de pedestre em frente à portaria da escola, atravessando o meio do quarteirão, poderia garantir maior segurança aos que por ali transitam. 

Razão pela qual, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto em Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, estudos técnicos para implantação de faixa de pedestre em frente à portaria da Etec “Dr. Domingos Minicucci Filho”, nos dois sentidos da Avenida Santana, nos moldes do que foi feito em frente à Escola Estadual “Cardoso de Almeida” (EECA).
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de maio de 2023.

Vereador Autor MARCELO SLEIMAN
UNIÃO
EMS/nss
Parte integrante do Requerimento nº262/2023
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