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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº 74
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/5/2023
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Em funcionamento na nossa cidade há mais de 20 anos, o Banco de Remédios é um dos projetos da Ação da Cidadania de Botucatu, que fornece medicamentos de forma gratuita à população que não tem condições de arcar com os custos necessários.
Coordenado pelo senhor Mario Coelho Aguiar Neto e tendo como farmacêuticas responsáveis Cristiana Maria Corrêa e Marina Catalan Moreto, o projeto é também levado adiante pela dedicação voluntária de Cacilda Ferreti, Diva Maria Camargo da Cruz, Ivone Cristina dos Reis, Fernanda da Costa Rossetto, Gislene Aparecida de Queiroz David, Guilherme de Paula Notari, Regina Aguiar Santini e Renata Bastos Del Hoyo Fernandes.
A entidade arrecada todos os tipos de remédios doados por amigos, voluntários, médicos, laboratórios e também pelas pessoas que frequentam o Banco. A partir daí, é realizada uma triagem para avaliar a condição de conservação e o prazo de validade dos materiais doados. Feita esta análise, os medicamentos são, então, disponibilizados a quem precisa. 
O projeto disponibiliza ainda medicamento a entidades de outros municípios, como o Hospital de São Manuel e o Banco de Remédios de Lençóis Paulista. O banco envia também material ao Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (Unesp) e ao Hospital do Bairro (antigo 
“Hospital Sorocabano”).

 O louvável trabalho desenvolvido pelo Banco de Remédios disponibiliza por dia o equivalente a R$5 mil (cinco mil reais) em medicamentos para a população de Botucatu e região, tornando possível a essas pessoas o tratamento de que tanto precisam.
Em reconhecimento ao trabalho prestado, ao tempo doado e a dedicação ao próximo, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao BANCO DE REMÉDIOS na pessoa de seu coordenador, Mario Coelho Aguiar Neto, extensiva a todos colaboradores e voluntários, pela imprescindível contribuição à garantia do acesso à medicamentos e, consequentemente, do próprio direito à saúde aos botucatuenses que mais precisam.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de maio de 2023.
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