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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 84
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/5/2023     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Criado em 2012, na Inglaterra, com o objetivo de aproximar a ciência da sociedade de forma descontraída e acessível, o “Pint of Science” reúne pesquisadores e especialistas em bares e restaurantes de mais de 25 países ao redor do mundo para discutir os mais variados temas.
No Brasil, o festival deste ano contou com a participação de 123 cidades e mais de 600 pesquisadores e especialistas que discutiram tópicos relevantes de diversas áreas do conhecimento. 

Em Botucatu, o evento aconteceu nos dias 22, 23 e 24 de maio, a partir das 19h, nos bares Golde Beer e no Malala Pub, e discutiu temas como a ciência por trás da felicidade, o canabidiol, genética, exercícios físicos, a pílula masculina e o embate entre ciência e coaching.

Como forma de reconhecer e incentivar a promoção e divulgação do conhecimento e da ciência em nosso município, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao festival “PINT OF SCIENCE”, na pessoa de sua Coordenadora Regional, ARIANE LEITE ROZZA, docente do Departamento de Biologia Estrutural e Funcional do Instituto de Biociência da Unesp, por proporcionar o encontro entre a ciência e a população botucatuense, trazendo luz a temas relevantes para sociedade através dos olhos do pesquisador.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de maio de 2023.
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