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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 85
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/5/2023     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O Programa “Vem Cá Brasil”, apresentado por Rafael Dezidério, completa quatro anos neste mês de maio. O programa é produzido pela TV Alpha de Botucatu, empresa dirigida pelo jornalista e empresário Fernando Bruder, e tem como pauta mostrar ao público as belezas naturais de Botucatu e de todo Polo Cuesta.

Além da transmissão local, o programa é exibido em todo território nacional às sextas-feiras à noite pela TVCom Brasil. É transmitido ainda por todas as operadoras DTH pelo canal nacional e por mais de 120 emissoras locais via cabo, atingindo cerca de 50 milhões de pessoas Brasil afora.
Em 2021, o programa “Vem Cá Brasil” produziu um documentário em quatro partes sobre a cidade de Botucatu, mostrando o turismo, o desenvolvimento, a cultura, a gastronomia e todas as belezas naturais da nossa região, divulgando o nome de nossa cidade para todo o país.
Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o PROGRAMA “VEM CÁ BRASIL”, na pessoa do Diretor da Emissora TV Alpha, FERNANDO BRUDER, por criar conteúdo de qualidade em nossa região, divulgando Botucatu a nível nacional e fazendo conhecer nossas belezas e atrativos. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de maio de 2023.
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