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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 302
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/5/2023
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Lei Federal 9.797/99 passou a garantir no âmbito do Sistema Único de Saúde a possibilidade de reconstrução mamária às mulheres que sofrerem mutilação total ou parcial de mama, decorrente de tratamento de câncer, com o direito à cirurgia plástica reconstrutiva no Sistema Único de Saúde (SUS). E a Lei 12.802/13 determina que, quando existirem condições técnicas, a reconstrução será efetuada no mesmo tempo cirúrgico da retirada da mama. 

As discussões e audiência pública sobre o tema, realizadas em 2021 pela Câmara de Deputados Federais e Comissões de Defesa da Mulher (Fonte: Agência Câmara de Notícias), destacaram o descumprimento no Brasil das leis que garantem a reconstrução mamária em casos de câncer de mama, e apontaram o baixo financiamento para as cirurgias de reconstrução mamária.

Chegou ao conhecimento deste legislativo a informação de paciente que aguarda há 4 anos para realizar a cirurgia de reconstrução mamária e buscando compreender a realidade municipal sobre a demanda;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Superintendente do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu, JOSÉ CARLOS SOUZA TRINDADE FILHO, solicitando informar a quantidade de pacientes que aguardam na fila para realização de cirurgias de reconstrução mamária decorrentes de tratamento de câncer e qual o tempo médio de espera para a cirurgia, bem como informar a responsabilidade dos entes federados e a forma de custeio para oferta das cirurgias e os valores adquiridos anualmente para esta finalidade.

Que cópias deste seja encaminhado ao Secretário Municipal de Saúde, DR. MARCELLO LANEZA FELÍCIO, solicitando informações sobre todo o exposto no âmbito da gestão municipal.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de maio de 2023.
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