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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


INDICAÇÃO Nº. 71
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/6/2023
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Apresentamos, vez ou outra, algumas sugestões que visam melhorar a mobilidade urbana, o fluxo de veículos e possibilitar segurança de condutores de veículos e pedestres que circulam, cotidianamente, pelas vias públicas de nossas principais ruas e avenidas.

Segue mais uma, que me foi encaminhada por algumas pessoas, com viés de evitar desinformação e possíveis acidentes.

A rua Prefeito Tonico de Barros é mão dupla entre a avenida Dr. Vital Brasil e Dr. José Adriano Marrey Júnior. Em seguida, logo após o cruzamento com a Dr. José A. Marrey Júnior, ela torna-se mão única no sentido bairro-centro, passando pelas sedes do Lions e do Rotary, por exemplo.

Porém, tem ocorrido constantes discussões entre os motoristas, que não atentam para isso, por falta de sinalização nas esquinas, ou seja, quando o motorista sobe em direção à Avenida Vital Brasil, muitos motoristas que vêm em direção contrária, que não sabem que ali é mão dupla, por pouca (ou falta de) sinalização e desinformação, acabam xingando, fazendo gestos de ofensas e discutindo com as pessoas. 

Trocando em miúdos: é muito comum acontecer de os motoristas entrarem na Rua Prefeito Tonico de Barros, ou a cruzarem em algumas das ruas que a cortam, sem olhar para baixo, achando que não é mão para subir, o que acaba gerando os problemas citados neste documento.

Essas atitudes e a falta de melhor sinalização acabam sendo propulsores para reais possibilidades de acidentes.

INDICAMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Secretário Adjunto em Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, a necessidade de realizar melhorias na sinalização dos dois sentidos de direção da rua Prefeito Tonico de Barros, deixando claro para os condutores de veículos onde é mão dupla e onde é mão simples, como discorrido neste documento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de junho de 2023.

Vereador Autor SILVIO
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