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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 92
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/6/2023     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Venda Padovan surgiu, em 2018, da reunião de um grupo de amigos que passaram a se reunir na residência do senhor Alfredo Hélio Padovan com o objetivo de preservar a música sertaneja raiz e valorizar os artistas locais. 
A reunião, regada à musica sertaneja, é também acompanhada por um jantar oferecido pela dupla sertaneja da vez. O que era apenas o encontro entre amigos cresceu e passou a atrair cada vez mais amantes da música. A presença de nomes como Sebastião Gonçalo (Carreiro) que hoje forma dupla com Carlos Henrique de Lima (Pardinho Filho), ícones conhecidos em todo o Brasil, projetou ainda mais o nome da Venda. 

Já participaram dos encontros na Venda as duplas Diego e Julinho, João Franco e Reinaldo, Emerson e Kleber, Marion e Marazum, Chicão e Marquinho, Paulinho Tche e Gildo Campos (“os gaúchos”), João Victor e Gabriel, além dos músicos Nando Pereira, Marcos Silvestre, Oswaldinho, Paulo Venturini, Erico Carvalho, Fabiano Trindade, Haroldo, Luizão, Leonardo Santomauro, Wilian Bailo, Marquinho Lopes, Vinicios Rezende, Lucas Carvalho e Moskito Falcão.
Durante a pandemia da Covid-19, a Venda Padovan realizou uma live beneficente, que contou com a presença da dupla Alan e Aladim, e na qual foram arrecadadas doações para o Núcleo de Transformação Social (Nutras) do Jardim Santa Elisa e para a Casa Pia São Vicente de Paulo (Lar Padre Euclides) do Jardim São Vicente. 
Tendo em vista toda a contribuição cultural e social prestada à cidade de Botucatu, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a VENDA PADOVAN, na pessoa de seus idealizadores, ALFREDO HÉLIO PADOVAN, THIAGO ALVES PADOVAN, DIEGO ALVES PADOVAN e de seu presidente MANOEL LUIZ SILVA JUNIOR, extensiva a todos os músicos e cantores pela iniciativa de difundir a música sertaneja local, reunindo muitas pessoas em suas apresentações e cativando a todos com a boa música sertaneja.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de junho de 2023.
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