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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 95
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/6/2023     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Escola Estadual “Dr. Cardoso de Almeida” realiza, neste mês de junho, a exposição “Não parece, mas é RACISMO”, convidando o público a refletir sobre o racismo através de fotografias de homens e mulheres negros de nossa sociedade. Os trabalhos retratam experiências e resistências contra o racismo estrutural, trazendo o povo negro protagonista de sua história.
A exposição questiona, ainda, frases racistas incorporadas no nosso cotidiano, encorajando os frequentadores a enfrentar o racismo e os convocando a construir uma sociedade antirracista.
Organizado pela senhora Isabel Silva, o projeto conta com fotografia de Malu Ornelas, com a participação da Beauty Artist Pia Ornelas e com a curadoria da Equipe Educativa da Pinacoteca Fórum das Artes.

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS à EXPOSIÇÃO FOTOGRÁFICA “NÃO PARECE, MAS É RACISMO”, nas pessoas de sua organizadora ISABEL SILVA, da fotógrafa MARIA LÚCIA ORNELAS PAULETTI, da empresa BEAUTY ARTIST PIA ORNELAS, na pessoa da MARIA PIA ORNELAS, da EQUIPE EDUCATIVA DA PINACOTECA FÓRUM DAS ARTES, na pessoa da Secretária de Cultura, MARIA CRISTINA CURY RAMOS, e da ESCOLA ESTADUAL “DR. CARDOSO DE ALMEIDA”, na pessoa da Diretora, JAQUELINE ALVES BAREA CANTÃO, pela louvável iniciativa de promover a luta antirracista em nosso município, instigando a reflexão do público sobre um assunto tão sensível em nossa sociedade.
Que cópia dessa moção seja encaminhada ao CONSELHO ESCOLAR DA ESCOLA ESTADUAL “DR. CARDOSO DE ALMEIDA”, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de junho de 2023.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB
ALO/nss
Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650  – Botucatu – SP

http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

