
OFÍCIO OP. Nº. 091/2011 – NCA/AWCN

Botucatu, 25 de outubro de 2011.

Excelentíssimo Senhor Ministro,

Tendo em vista que o programa de Centros Vocacionais Tecnológicos - CVTS visa fortalecer a rede nacional de difusão e popularização da Ciência e Tecnologia, além de ampliar a oferta de pontos de acesso ao conhecimento científico e tecnológico. 

Considerando que o Público Alvo são adolescentes; filhos de pequenos agricultores e trabalhadores rurais; proprietários de pequenas propriedades; comunidade ribeirinha; pessoas que integram programas educacionais e tecnológicos; jovens e adultos interessados em serem capacitados profissionalmente, bem como interessados em um primeiro contato com a informática e adultos interessados em sua qualificação profissional. 

Gostaríamos, através deste ofício, solicitar a Vossa Excelência esforços no sentido de implantar Programas de Centros Vocacionais Tecnológicos no município de Botucatu visando incrementar o desenvolvimento de nossa população e de nosso município. 


Sem mais para o momento e certo de sua atenção, despedimo-nos cordialmente e nos colocamos à disposição para informações adicionais, reiterando protestos de elevada estima e distinta consideração.  

Respeitosamente,

	NILTON CÉSAR ANDRADE 

Vereador da Câmara Municipal de Botucatu


	ABELARDO W. DA COSTA NETO 

Vereador da Câmara Municipal de Botucatu




A Sua Excelência o Senhor

ALOIZIO MERCADANTE

DD.Ministro da Ciência e tecnologia
