
OF. GP. Nº 716/2001





Botucatu, 11 de julho de 2001.





Prezado Senhor:





A população do Município de Andradina, com vistas voltadas para um futuro grandioso, está comemorando a passagem de mais um aniversário de sua emancipação político-administrativa.





A cidade possui a infra-estrutura necessária para atender satisfatoriamente aos seus habitantes e vem experimentando, desde a sua fundação até nossos dias, um extraordinário desenvolvimento que se deve, principalmente, ao esforço de sua laboriosa gente.





Assim sendo, nada mais justo do que nos associarmos às manifestações de parabéns, fazendo inserir nos anais desta Casa, este registro, na passagem de tão grato evento.





Aproveitamos a oportunidade para homenagear o Ilustríssimo Presidente da Câmara Municipal de Andradina, Sr. Jamil Akio Ono, pelos relevantes serviços prestados frente à Direção daquela Casa Legislativa e aos Ilustríssimos Senhores Dr. João Carlos de Souza Meirelles e Paulo Sérgio Formigoni de Oliveira, Digníssimos homenageados, respectivamente, com o Título de Cidadão Andradinense e com o Diploma de Honra ao Mérito, atuantes personagens no processo de desenvolvimento desse respeitado Município. 





Atenciosamente.

Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR
Presidente

Excelentíssimo Senhor

JAMIL AKIO ONO

DD. Presidente da Câmara Municipal de Andradina 

Andradina - SP

