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PROJETO DE LEI Nº. 0125, de 10 de outubrode 2023.

Autor: Vereador PALHINHA.
“Institui a Semana de Prevenção e Conscientização sobre Doenças Pulmonares. ” 



Essa Semana de Prevenção e Conscientização sobre Doenças Pulmonares”, será promovida anualmente na semana do dia 2 de junho, em que se celebra o Dia do Pneumologista.



Tal semana integrará o Calendário Oficial do Município e tem por objetivo promover a conscientização da população de Botucatu sobre os principais fatores de risco e formas de prevenção destas enfermidades.



Com a apresentação do presente projeto está o Sr. Vereador exercendo uma das atribuições de competência do Município, dentre as quais legislar sobre assuntos de interesse local, ordenar o pleno desenvolvimento das funções sociais da cidade e garantir o bem-estar de seus habitantes (art. 5o, incisos I, II e XI, da LOMB).



A proposição em análise é de competência do Município, pois compete a este legislar sobre assuntos de interesse local, conforme dispõe o artigo 30, inciso I, da Constituição Federal.



Trata-se de tema de grande relevância, conforme se pode extrair da justificativa anexada ao projeto em tela:

“A presente proposta de lei tem como objetivo instituir a Semana de Prevenção e Conscientização sobre Doenças Pulmonares no município de Botucatu. Esta iniciativa se baseia na necessidade crescente de promover a saúde respiratória da população, especialmente considerando o impacto significativo que as doenças pulmonares têm sobre a qualidade de vida e o sistema de saúde.

As doenças pulmonares, tais como asma, doença pulmonar obstrutiva crônica (DPOC), câncer de pulmão, fibrose cística e pneumonias, são condições de saúde que afetam um número considerável de pessoas em nossa cidade. Essas doenças podem causar sintomas debilitantes, limitar as atividades diárias dos indivíduos e contribuir para um aumento significativo dos custos relacionados à saúde pública.

Ao instituir a Semana de Prevenção e Conscientização sobre Doenças Pulmonares, buscamos promover a conscientização da população de Botucatu sobre os principais fatores de risco e formas de prevenção dessas enfermidades, bem como estimular a adoção de hábitos saudáveis e práticas de autocuidado respiratório.

As atividades planejadas durante a semana incluirão palestras educativas, workshops, campanhas de divulgação e conscientização em escolas, unidades de saúde, empresas, e espaços públicos, possibilitando o acesso amplo e disseminação de informações relevantes sobre a prevenção e o tratamento adequado das doenças pulmonares.

Além disso, a Semana de Prevenção e Conscientização sobre Doenças Pulmonares também irá fortalecer a parceria entre a comunidade, instituições de saúde, organizações não governamentais e órgãos públicos, com foco na prevenção e no controle dessas enfermidades na população botucatuense.

Acreditamos que a implementação desta semana temática será um passo importante para melhorar a qualidade de vida dos cidadãos de Botucatu, estimular a detecção precoce de doenças pulmonares, assim como promover um maior acesso a informações, diagnóstico e tratamento adequados aos pacientes afetados por estas condições.

É fundamental ressaltar que a conscientização da população sobre a importância da prevenção e cuidados com a saúde pulmonar resultará em uma redução dos custos de tratamento das doenças pulmonares para o sistema de saúde municipal, além de contribuir para a promoção de uma comunidade mais saudável e resiliente.

Diante disso, solicito o apoio dos nobres vereadores para a aprovação deste projeto de lei, visando o estabelecimento da Semana de Prevenção e Conscientização sobre Doenças Pulmonares no município de Botucatu, fortalecendo a saúde respiratória da população e promovendo uma melhor qualidade de vida para todos.”



O referido projeto de lei visa contribuir, informar, conscientizar e prevenir  sobre Doenças Pulmonares, vindo a consolidar de mais uma forma a competência do Município para cuidar da saúde da população, nos termos do artigo 5º, VII e 6º, II da Lei Orgânica:
“Art. 5º Compete ao Município exercer todas as atribuições pertinentes ao provimento dos interesses locais, especialmente:

VII - prestar, com a cooperação técnica e financeira da União e do Estado, serviços de atendimento à saúde da população;”

“Art. 6º Compete ao Município, em comum com a União e o Estado, de conformidade com a legislação complementar federal:

II - cuidar da saúde e da assistência pública, da proteção e garantia das pessoas portadoras de deficiências;”



Cumpre informar que as ações descritas no presente projeto de lei, de iniciativa parlamentar, não envolvem obrigações a serem desempenhadas necessariamente pelo Poder Público, sob pena de inconstitucionalidade por falta de previsão de custeio, bem como por tratar de atos de gestão administrativa (matéria de iniciativa privativa do chefe do Executivo).



No que tange aos aspectos formais, o quórum para deliberação pelo Plenário desta Casa de Leis é o de maioria simples, conforme estabelece o artigo 40, I, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Botucatu. 



Assim o Projeto de Lei deve obedecer a discussão e votação únicas, pelo quórum de maioria simples dos Vereadores presentes à Sessão, desde que presentes a maioria absoluta dos membros da Câmara (artigo 39, “a”, § 1º do RI).



Cabe salientar que o projeto em apreço deve ser encaminhado às Comissões temáticas pertinentes, notadamente, à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, bem como à Comissão de Saúde.


Portanto, quanto à forma, o Projeto de Lei não padece de vícios regimentais, legais ou constitucionais e deve ser apreciado pelo Plenário da Câmara Municipal de Botucatu, cabendo aos nobres Vereadores desta Casa de Leis a sua análise e a deliberação quanto ao mérito.
É o parecer, salvo melhor juízo.

Botucatu, 16 de outubro de 2023.
PAULO ANTONIO CORADI FILHO

Procurador Legislativo – OAB/SP 253.716                                     
