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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 199 
SESSÃO ORDINÁRIA DE  23/10/2023
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O Conselho Municipal de Saúde (CMS) desempenha um papel crucial na consolidação do Sistema Único de Saúde (SUS). Ele é o órgão responsável por articular a participação da sociedade na formulação, controle e avaliação das políticas públicas de saúde. 

O CMS é o espaço onde a comunidade, os profissionais de saúde e o poder público dialogam e tomam decisões que impactam diretamente na qualidade dos serviços de saúde oferecidos à população. Sua atuação é fundamental para garantir a transparência, a fiscalização e a democratização das ações de saúde em nosso município.

Os Conselhos das Unidades de Saúde (CONUS) representam uma base do sistema de saúde, atuando diretamente nas unidades locais. Eles são obrigatórios na elaboração, implementação e avaliação das políticas de saúde em nível municipal, garantindo que as necessidades da comunidade sejam atendidas de forma eficaz.

A participação ativa do CONUS na gestão das unidades básicas de saúde contribui para a melhoria da qualidade dos serviços, o aumento do acesso da população a cuidados de saúde e a promoção de ações preventivas que impactam positivamente na saúde da comunidade.

A participação popular é o alicerce da democracia e do SUS. Ela garante que as políticas de saúde sejam sensíveis às reais necessidades da população, refletindo os anseios e desafios enfrentados pela comunidade.

Há 30 anos, o Grupo de Apoio aos Conselhos (GAC) vem prestando serviços inestimáveis e merecendo o reconhecimento das autoridades de Botucatu, visto que tem sido um pilar fundamental na melhoria contínua do SUS desde o ano de 1993.

A criação e manutenção do CONUS, com a colaboração ativa de pessoas como Remédios, Ana Maria, Dora, Humberto, Marta Clélia, Daniel, Sérgio, Miriam e Feranda, demonstram o comprometimento desses indivíduos em empoderar a sociedade e contribuir para um sistema de saúde mais eficaz e acessível.

É com imensa satisfação, admiração e profundo reconhecimento pela notável atuação do Grupo de Apoio ao CONUS e das pessoas mencionadas, que, por meio de seu compromisso, auxiliam na construção de um sistema de saúde mais justo, eficiente e humana em nosso município

[Parte integrante da Moção nº 199/2023]

Assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao GRUPO DE APOIO AO CONSELHO DAS UNIDADES DE SAÚDE (CONUS), nas pessoas de remédios Mira Fernandes da Silva, Ana Maria Marchi, Dora Martins dos Santos, Humberto Luiz Bellinetti, Marta Clélia Farias Duarte, Daniel Carvalho, Sérgio Roberto França, Miriam Gonçalves da Silva Fumes e Fernanda Raquel Confetti Labanca, em reconhecimento por suas habilidades e contribuições nos 30 anos de sua criação e participação em construir uma comunidade e Sistema Único de Saúde mais participativo, através da implantação dos Conselhos das Unidades de Saúde (CONUS) em nosso municipio.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de outubro de 2023
Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
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