
OF. GP. Nº. 758/2001
Botucatu, 08 de agosto de 2001.

Ilma. Sra.

Profª. Rosa Procópio Bononi

DD. Dirigente Regional de Ensino

Botucatu / SP
Prezada Senhora:

Considerando as alterações ocorridas no curso supletivo em nossa cidade, especialmente a transformação de aulas ministradas por professores em classes de telecurso, por meio de programas televisionados e monitores;

Considerando que esta situação gerou perplexidade e inconformismo por parte dos alunos matriculados no supletivo, especialmente os da Escola Estadual "Armando de Salles Oliveira";

Considerando que no caso faltam informações e discussão a respeito do assunto por parte dos interessados e dos poderes constituídos;

Considerando que, na última segunda-feira, fomos procurados por uma comitiva de alunos do Curso Supletivo, que inclusive nos apresentaram abaixo-assinado de alunos da região leste de Botucatu, sobre o assunto,

Vimos solicitar a Vossa Senhoria a realização urgente de reunião pública para discussão do curso supletivo em nosso Município, com a presença das autoridades da área da Educação, alunos e demais interessados, propondo-se esta Casa a intermediar e oferecer sua infra-estrutura à realização de referido evento.

Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR

- Presidente -

Vereador LUIZ CARLOS RÚBIO

- Líder do Prefeito -
