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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 703
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/11/2023
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O antigo prédio da prefeitura, onde funcionava a sede da Justiça Federal, localizado na Vila Assumpção, está vazio e fica ao lado do Pronto Socorro Adulto. Esse tem uma demanda elevada, e é alvo constante de reclamações por parte da população, devido a demora no atendimento e também local inapropriado para a espera, em razão da superlotação.

 Considerando que a humanização no sistema de saúde destaca-se como um tema essencial para o aprimoramento da qualidade do relacionamento e atendimento dentro do ambiente hospitalar, seria de grande relevância que o Pronto Socorro Adulto contasse com uma área maior, para melhor atendimento à população.
Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário de Saúde DR. MARCELLO LANEZA FELÍCIO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que o antigo prédio da prefeitura, onde funcionava a sede da Justiça Federal, seja utilizado para ampliação do Pronto Socorro Adulto. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de novembro de 2023
Vereador Autor LELO PAGANI
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