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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


INDICAÇÃO Nº.  139
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/12/2023      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O Córrego Água Fria passa em frente ao Terminal Rodoviário “Dr. Carlos Alberto Melluso” de Botucatu e percorre por trás de um clube esportivo localizado na Rua Garibaldino Pinheiro Machado, Vila São Lúcio, nessa mesma região.
Esse córrego, geralmente transborda quando a cidade passa por chuvas fortes, motivo pelo qual, esse vereador foi procurado por munícipes preocupados com os temporais que estão castigando a cidade devido às altas temperaturas.

Assim, o local necessita passar por uma limpeza, retirada de lixos, folhas e galhos que estão prejudicando a vasão da água, podendo trazer prejuízos e risco à vida em caso de novos transbordamentos.
Sendo assim, para oferecer mais segurança a todos, INDICAMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, a necessidade de realizar a limpeza do Córrego Água Fria, por toda sua extensão, com maior atenção nos trechos entre a rodoviária e o clube esportivo, localizado na Rua Garibaldino Pinheiro Machado, Vila São Lúcio, nessa mesma região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de dezembro de 2023.
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