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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 746
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/12/2023
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A antiga área destinada ao campo de malha e bocha localizada na Rua José Maurício de Oliveira no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (CohabI), está se transformando em um verdadeiro lixão. 

O cenário é triste, pois restos de móveis, garrafas de vidro e plástico e todo tipo de material inservível, estão sendo descartados no local, também existem entulhos da antiga construção como tijolos, entre outros, sem contar que os sanitários foram desmanchados. Contudo, os pontos de esgotos permaneceram abertos, atraindo animais transmissores de doenças, e representando riscos à saúde da população. 

Cabe observar também, que o mato muito alto e galhos de árvores, deixadas nesse terreno, tem servido para a proliferação de animais peçonhentos, mostrando o total aspecto de abandono da área.    

Outro detalhe a salientar é a inexistência de calçamento em parte do passeio público, obrigando os pedestres a andarem pelo leito carroçável da via, podendo causar acidentes, visto que a área concentra intenso fluxo de veículos por estar próxima ao posto de saúde do bairro.
                        Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao seja oficiado ao Secretário de Zeladoria e Serviços, PAULO SÉRGIO ALVES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar a limpeza da área, localizada na Rua José Maurício de Oliveira no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (CohabI), antigo campo de malha e bocha, juntamente com a reconstrução do passeio público.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de dezembro de 2023.
Vereador Autor SILVIO
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