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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 244
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/12/2023     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Samantha Sauer Sartor formou-se em Odontologia no ano de 1995, pela Faculdade de Odontologia de Lins. Além disso, possui quatro pós-graduações na área de implantes e mais quatro pós-graduações em cirurgia oral menor.
Samatha ainda possui pós-graduação na área de estética odontológica, em harmonização oro facial e especialização em acupuntura.

Atualmente trabalha em consultório particular realizando procedimentos na área de implante, cirurgia oral menor de dentes dos sisos, próteses, estética e clínica geral.

Samantha Sartor possui vasta experiência na área odontológica sendo reconhecida pelo seu comprometimento e profissionalismo em oferecer tratamentos individualizados e eficazes para seus pacientes.
Além de um currículo invejável, Samantha também não deixa de ajudar pessoas mais carentes. Ela realiza atendimentos voluntários envolvendo procedimentos na área de odontologia preventiva nas creches de Botucatu e, também, na Escola “Joanna de Ângellis” em um projeto conhecido como "Adotei um Sorriso" que oferece serviços gratuitos de saúde bucal e atendimento psicológico, por meio de profissionais voluntários, para crianças e adolescentes de organizações sociais parceiras.
É dever do Poder Legislativo reconhecer profissionais que colaboram com o bem-estar e a saúde de nossa população, em especial, crianças e Jovens, assim, diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a Cirurgiã Dentista SAMANTHA SAUER SARTOR, por sua trajetória profissional e excelentes serviços prestados em Botucatu e por atuar voluntariamente no Projeto “Adotei um Sorriso” permitindo a crianças e jovens carentes de nosso município, acesso gratuito aos tratamentos odontológicos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de dezembro de 2023.
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