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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 752
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/12/2023
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O Rio Tietê, no bairro Rio Bonito Campo e Náutica (Rio Bonito), está com uma enorme faixa de aguapés, vegetação que fica na superfície da água, próximo ao final da orla. 
Os aguapés são plantas aquáticas, formam colônias ou ilhas. Uma das causas do crescimento excessivo dessas plantas é a grande quantidade de matérias orgânicas e minerais.
A chuva diminui a concentração da matéria orgânica, contudo isso aumenta a área de ocupação. Como possui alta capacidade de reprodução, com mais espaço, crescem independente da fonte de alimento.
De acordo com moradores do Rio Bonito, desde a pandemia a qualidade da água tem caído drasticamente e no início desse ano ocorreram mortes de vários peixes.
Segundo o relatório realizado pela Fundação SOS Mata Atlântica, a qualidade da água está reduzindo, em função de materiais orgânicos despejados irregularmente ao longo do percurso do Rio.
Com a proliferação dos guapés, os moradores estão observando um aumento significativo de insetos, aranhas, baratas, e recentemente mãe e filha foram picadas por uma cobra que estava na rampa de acesso ao rio.

 Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Zeladoria e Serviços, PAULO SÉRGIO ALVES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar a limpeza das margens do Rio Tietê, no bairro Rio Bonito Campo e Náutica (Rio Bonito), para a retirada por completo dos aguapés que estão por toda orla do rio, que estão atraindo insetos, aranhas, baratas, cobras, entre outros. Como a possibilidade de a prefeitura ter um barco próprio ou alugado para realizar a limpeza. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,11 de dezembro de 2023.

	
	


Vereador Autor LELO PAGANI
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