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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 772
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/12/2023
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O tema sustentabilidade está cada dia sendo mais discutindo em todo o mundo. As catástrofes ambientais estão acontecendo em todo planeta, causando uma enorme preocupação em como frear o desequilíbrio ambiental, que é o maior causador de tantos desastres.

No Brasil algumas medidas estão sendo tomadas, entre elas, o programa IPTU Verde que foi criado em Salvador, na Bahia, com o propósito de reduzir o desperdício de resíduos da construção civil e também busca diminuir o consumo de recursos naturais. Com os resultados positivos, diversas cidades estão implementando o “IPTU Verde” como prática sustentável com o intuito de amenizar referido impacto, incluindo, recentemente o município de Itatinga.
O Programa, estabelece descontos progressivos no IPTU de imóveis, aos proprietários que adotarem medidas de redução de impacto ambiental, como por exemplo, reaproveitamento da água, coleta inteligente de lixo, uso de energia solar, jardim sustentável, calçadas permeáveis, instalação de telhados verdes, entre outros.
Para se implantar o Programa IPTU Verde é necessário a alteração do Código Tributário Municipal no tocante às previsões de isenções, fazendo constar o desconto progressivo no IPTU aos imóveis que adotarem medidas de redução de impacto ambiental e eficiência energética, conforme o Programa de Incentivo à Sustentabilidade Urbana, denominado IPTU Verde.

Sendo assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Secretário de Governo, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de alterar o Código Tributário Municipal, incluindo no rol das isenções de impostos, o desconto progressivo no IPTU aos imóveis que adotarem medidas de redução de impacto ambiental e eficiência energética, criando assim o Programa de Incentivo à Sustentabilidade Urbana, denominado IPTU Verde. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de dezembro de 2023.
Vereador Autor PEDROSO
UNIÃO
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