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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 779
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/12/2023
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
É comum observar calçadas e vias que não oferecem nenhum meio de acessibilidade aos cadeirantes, idosos, carrinhos de bebês ou pessoas com mobilidade reduzida, seja pela ausência de rampas ou pela existência de degraus e pisos irregulares.
A falta de rampas nos passeios públicos obriga essas pessoas a se arriscarem ao descerem ou subirem as guias.  
É um direito fundamental das pessoas poderem se deslocar com segurança e em condições de igualdade. Diante disso, iniciativas do poder público são fundamentais para a promoção da inclusão de todos para que vivam de forma independente e exerçam seus direitos de cidadania e de participação social. 

Precisamos de um programa municipal permanente para execução dos serviços de rebaixamento de calçadas e instalação de rampas de acessibilidade que devem coincidir uma de frente com a outra, fazendo com que as pessoas atravessem em linha reta e com mais segurança, principalmente na região central da cidade, que hoje conta com algumas rampas, mas não o suficiente para o acesso dos transeuntes em toda sua extensão. 
Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, implantar um programa municipal permanente para execução dos serviços de rebaixamento de calçadas e instalação de rampas de acessibilidade, principalmente na região central da cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de dezembro de 2023.
Vereador Autor LELO PAGANI
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