
PARECER JURÍDICO
REFERÊNCIA: PROJETO DE LEI NÚMERO 019, DE 05 DE MARÇO DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDROSO, QUE INSTITUI NO MUNICÍPIO DE BOTUCATU O DIA DO MECÂNICO AUTOMOTIVO.


Trata-se de Projeto de Lei que institui no município de Botucatu o Dia do Mecânico Automotivo, a ser comemorado, anualmente, em 20 de dezembro e que integrará o Calendário Oficial do Município.


Da justificativa acostada ao Projeto de Lei, extrai-se seu objetivo:

“No mundo todo, diversas profissões têm estabelecido dias anuais onde seu ofício, a história de trabalho e a importância das funções por eles desempenhados são lembrados e comemorados. Um desses marcos, o Dia do Mecânico, é comemorado em 20 de dezembro — uma data especial para homenagear os profissionais responsáveis por manter nossos veículos (motorizados ou não) funcionando com segurança e eficiência.
Os mecânicos são profissionais indispensáveis na nossa sociedade moderna. Eles trabalham com reparação, manutenção e diagnóstico de veículos, garantindo que carros, motos, caminhões e até bicicletas estejam sempre seguros e em perfeitas condições de uso.
 Além disso, esses profissionais contribuem para a segurança no trânsito, já que veículos bem cuidados têm menos chances de sofrer acidentes ou causar problemas mecânicos inesperados. 
O Dia do Mecânico foi criado para reconhecer a importância desses profissionais e agradecer por seu trabalho árduo e dedicado. A data escolhida, 20 de dezembro, foi estabelecida como uma homenagem ao nascimento de Nicolau Otto, engenheiro alemão que desenvolveu o motor a combustão interna de quatro tempos, uma invenção que revolucionou a indústria automobilística e a vida dos mecânicos. 
A profissão do mecânico como conhecemos hoje teve seu início a partir da revolução industrial, onde o número de máquinas empregadas em diversos aspectos de nossa vida se proliferam. Com o passar dos anos, cursos de formação, inclusive de nível superior, foram surgindo ao redor do mundo e se popularizando. Além de automóveis, existem mecânicos especializados em diversos outros segmentos, como bicicletas, navios e automação industrial. 
No Brasil, eles são 711 mil distribuídos em 92 mil oficinas, segundo dados do Grupo de Manutenção Automotiva. Os mecânicos são responsáveis pela manutenção de 80% da frota circulante (32, 5 milhões de carros). 
Assim, diante da importância deste profissional para a sociedade, submeto o presente Projeto de Lei a elevada apreciação dos nobres Vereadores que integram esta Casa Legislativa, esperando que, após sua tramitação, seja deliberado e aprovado na devida forma regimental.”


Com a apresentação do presente projeto está o Vereador exercendo uma das atribuições de competência do Município, dentre as quais legislar sobre assuntos de interesse local, ordenar o pleno desenvolvimento das funções sociais da cidade e garantir o bem-estar dos seus habitantes (art. 5o, incisos I, II e XI, da LOMB).



A proposição em análise é de competência do Município, pois compete a este legislar sobre assuntos de interesse local, conforme dispõe o artigo 30, inciso I, da Constituição Federal.



No que tange aos aspectos formais, o quórum para deliberação pelo Plenário desta Casa de Leis é o de maioria simples, conforme estabelece o artigo 40, I, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Botucatu. 


Assim o Projeto de Lei deve obedecer a discussão e votação únicas, pelo quórum de maioria simples dos Vereadores presentes à Sessão, desde que presentes a maioria absoluta dos membros da Câmara (artigo 39, “a”, § 1º do RI).



Cabe salientar que o projeto em apreço deve ser encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação.



Portanto, quanto à forma, o Projeto de Lei não padece de vícios regimentais, legais ou constitucionais e deve ser apreciado pelo Plenário da Câmara Municipal de Botucatu, cabendo aos nobres Vereadores desta Casa de Leis a sua análise e a deliberação quanto ao mérito.
É o parecer, salvo melhor juízo.

Botucatu, 12 de março de 2024.
PAULO ANTONIO CORADI FILHO

Procurador Legislativo
OAB/SP 253.716
