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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 214
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A origem dos tiros-de-guerra (TG) remonta ao ano de 1902, quando foi fundada em Rio Grande/RS uma sociedade de tiro ao alvo com finalidades militares, que a partir de 1916, transformou-se, com o apoio do poder municipal, em uma organização militar essencial à formação de reservistas brasileiros.

O objetivo do TG é formar reservistas de 2ª categoria aptos ao desempenho de tarefas no contexto da Defesa Territorial e Defesa Civil. A formação do atirador é realizada no período de 40 semanas, com uma carga-horária semanal de 12 horas, totalizando 480 horas de instrução. Há um acréscimo de 36 horas destinadas às instruções específicas do Curso de Formação de Cabos, um terço desse tempo é direcionado para matérias relacionadas com ações de saúde, ação comunitária, defesa civil e meio ambiente.

O TG participa de ações com crianças e adolescentes em situações de risco social e campanhas de prevenção de enfermidades, recuperação e conservação de escolas públicas, entre outras.

Em nossa cidade, o Tiro de Guerra 02-048 está entre os melhores do Brasil, sendo considerado o melhor em treinamento do Estado de São Paulo, tudo isso com forte ajuda da Prefeitura.

Porém, há tempos a organização necessita de um veículo em melhores condições para facilitar ainda mais o deslocamento dos oficiais e da tropa durante suas atividades.
Razão pela qual, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de substituir o veículo de uso administrativo do Tiro de Guerra 02-048, com o objetivo de melhorar ainda mais a colaboração da organização em suas ações humanitárias.

REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Chefe de Instrução do TG 02-048, Subtenente CRISTIANO JOSÉ DOS SANTOS, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2024.
Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSD
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