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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 215
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Este parlamentar foi procurado por munícipes que relataram dificuldades ao embarcarem e desembarcarem nas proximidades dos serviços de saúde da cidade visto que, costumeiramente, precisam parar seus veículos muito distantes, dificultando para que idosos ou pessoas com mobilidade reduzida possam descer mais próximas ao portão de entrada.

Tal situação causa grande insegurança pois, com objetivo de facilitar a entrada e saída, os veículos param em locais provisórios e muitas vezes, até mesmo proibidos, dificultando o fluxo do trânsito e podendo inclusive ocasionar acidentes. 

Uma forma de resolver referido problema seria construir em todas as unidades de saúde um recuo adequado para que os motoristas possam adentrar e desembarcar os pacientes e, após, estacionar em outro local, tal qual ocorre no Pronto-Socorro Adulto “Dr. Virgínio José Lunardi”.
Assim, como forma de possibilitar mais segurança para a nossa população, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Saúde, DR. MARCELLO LANEZA FELICIO e ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos para implantar em todas as unidades de saúde do município um local adequado para embarque e desembarque de pacientes, propiciando melhor acessibilidade principalmente a idosos e pessoas com mobilidade reduzida.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2024.
Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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