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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 58

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Francine de Oliveira Martins é uma voluntária autônoma, auxiliar de veterinária, que desde os seus 16 anos realiza um importante trabalho no resgate de animais. Hoje, com 24 anos de idade, Francine já resgatou mais de vinte animais de grande porte e mais de cinquenta de pequeno porte.

Sempre muito preocupada com a saúde e bem-estar dos animais, Francine por muitas vezes arcou com os gastos para tratamentos sozinha, trabalhando por conta própria nos resgates. As vezes fazia rifas para arrecadar dinheiro e conseguir ajudar a salvar a vida destes inocentes. Hoje, conta com o auxílio das redes sociais, onde posta os casos e recebe bastante ajuda.
Em 2018, Francine fez o seu primeiro resgate de um animal de grande porte, uma potra estava com um grave ferimento na perna, uma situação bastante crítica em que o animal precisaria ser sacrificado. Porém, com paciência, determinação, amor e cuidado, Francine cuidou do animal por mais de um ano até que o ferimento cicatrizasse por completo. 

Já no ano de 2019, aconteceu o primeiro resgate de porte pequeno. Encontrou uma cachorra com 12 filhotes, sem pensar duas vezes, os levou para sua casa, cuidou deles até estarem aptos para adoção responsável.  
Sempre grata por todos que já a ajudaram, Francine nutre especial carinho às veterinárias Lorena Favaro e Isabella Barros, que em momentos extremamente difíceis não mediram esforços para promover atendimento digno, com preço acessível, para os animais levados até elas.

Assim, sabendo que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar pessoas que, através do trabalho voluntário, doam seu tempo e trabalho em um ato altruísta, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para FRANCINE DE OLIVEIRA MARTINS, pelo excelente trabalho que desenvolve no resgate, acolhimento, cuidados e encaminhamento para adoção de animais abandonados em nosso município. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2024.
Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM 
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