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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 244
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/5/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Rodovia Gastão Dal se tornou um corredor de acesso com grande movimento da Região Sul do município, ou seja, munícipes que se deslocam do centro para os bairros Santa Maria, Maria Luiza, Bosque I e II, Paratodos, Jardim Aeroporto e Demétria utilizam essa rodovia.

Existem diversos comércios nessa região, elevando ainda mais o fluxo de veículos e pedestres.

Desse modo, a melhoria da sinalização de trânsito em alguns pontos da cidade, instalação de novos equipamentos de segurança, novas práticas de mobilidade urbana e outras possibilidades afins que possam gerar maior fluidez e melhorias do trânsito em nossa cidade são preocupações dessa parlamentar.

Razão pela qual, REQUEREMOS depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando, nos Termos da Lei Orgânica do Município e cada um em sua esfera de competência, realizar melhorias referentes a mobilidade urbana, ao longo da Rodovia Gastão Dal Farra, principalmente no trecho que compreende os estabelecimentos comerciais, com implantação de faixas de pedestres, sinalização vertical e horizontal, entre outras medidas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de maio de 2024.
Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
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