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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 269
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/5/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Praça “Jaime Ferrari”, localizada no Conjunto Habitacional Engenheiro Francisco Blasi (Cohab III), é uma área de grande proporção e muito utilizada pelos moradores, porém, no local existem apenas algumas árvores, sem qualquer infraestrutura.

A criação de um espaço multifuncional, que englobe um parquinho infantil, uma pista de caminhadas, aparelhos de ginástica ao ar livre, uma pequena quadra esportiva, bancos, bem como uma revitalização que também contemple as pessoas com deficiência e idosos, incluindo benefícios como rampas de acesso, readequação de calçadas, instalação de piso intertravado e tátil, uma melhor arborização, entre outras benfeitorias afins, seria de grande importância.
Sabe se que é direito social do indivíduo ao lazer, segundo a constituição federal, sendo assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA e ao Secretário de Zeladoria e Serviços MÁRCIO ROBERTO DOS SANTOS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar a revitalização completa da Praça “Jaime Ferrari”, localizada no Conjunto Habitacional “Engenheiro Francisco Blasi” (Cohab III), contemplando parquinho infantil, quadra esportiva, bancos, com acessibilidade para pessoas com deficiência e idosos, incluindo benefícios como rampas, readequação de calçadas, instalação de piso intertravado e tátil e melhorias na arborização.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de maio de 2024.
Vereador Autor CURUMIM
PSDB

ARB/mcpr

[Parte Integrante do Requerimento nº 269/2024]
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