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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 273
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/5/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Este parlamentar foi procurado por um grupo de profissionais do Centro de Especialidades Odontológicas, que solicitaram a possibilidade de reestruturação salarial para a categoria. 

Consta no documento anexo a este requerimento algumas justificativas que embasam o pedido, sendo elas: o Centro de Especialidades Odontológicas conta com nove especialidades executadas por 14 cirurgiões dentistas e uma estrutura física composta por 7 consultórios equipados, sendo referência no atendimento odontológico para todas as Unidades de Atenção Primária e das Unidades de Saúde da Família no município. 

Assim, diante do exposto e como forma de valorizar estes profissionais, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Procurador Geral do Município ALISSON RAFAEL FORTI QUESSADA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, analisar a proposta anexa, que visa viabilizar a criação dos cargos de “especialistas” aos profissionais do Centro de Especialidades Odontológicas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de maio de 2024.
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