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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 280
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/5/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A psicologia e o serviço social dispõem de conhecimentos importantes para a atuação nas escolas e suas relações na promoção do respeito, diversidade e no enfrentamento da violência e evasão escolar, contribuindo para a evolução da saúde mental da sociedade como um todo.

O objetivo da psicologia escolar/educacional é ser um esteio para o desenvolvimento global do estudante. Através de ações com diretores, professores, orientadores, pais e os próprios alunos, o trabalho se dirige à prevenção.

Já o assistente social deve promover o encontro da realidade social do aluno, da escola, da família e da sociedade, a qual o aluno esteja introduzido. Entende-se, que uma das grandes vantagens que esse profissional pode fazer no contexto escolar é a união dos laços familiares.

Visto que se tratam de profissionais de extrema importância socioeducacional de nossas crianças e que devido à demanda o número desses profissionais está defasado, necessitando de novas contratações, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário Adjunto de Assuntos da Administração HÉRCULES JOSÉ DOS SANTOS, solicitando a contratação, através de concurso público, de novos assistentes sociais e psicólogos educacionais para a rede municipal de ensino, buscando sanar as necessidades enfrentadas nessa área. 
REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Secretário de Educação, JOSÉ GUSTAVO CELESTINO DE CAMPOS, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de maio de 2024.
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