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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 292

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/5/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Companhia de Entrepostos e Armazéns Gerais de São Paulo (CEAGESP), localizada na Avenida Rubião Jr, s/n - Jardim Nossa Sra. das Graças, Distrito de Rubião Júnior.

Trata se de uma unidade armazenadora que conta com uma bela instalação edificada da década de 30, com área construída de 30 mil m² em perfeitas condições de conservação, capaz de armazenar produtos agrícolas e industrializados.  Possui um armazém convencional que comporta 54 mil toneladas e está apto para receber açúcar à granel, produtos agrícolas em sacos e bags, produtos industrializados e pallets. É um Galpão de grande extensão que poderia ser utilizado por empresários e produtores de Botucatu.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e ao Diretor-Presidente da CEAGESP, RICARDO AUGUSTO NASCIMENTO DE MELLO ARAÚJO, cada um em sua esfera de competência, disponibilizar a unidade da CEAGESP, localizada no Distrito de Rubião Junior, aos empresários e produtores de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de maio de 2024.
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