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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 296
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/5/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A ginástica rítmica é um estilo de dança desenvolvido com base em movimentos corporais inspirados nos elementos do balé e da dança teatral, que requer a combinação de arte, criatividade e capacidade física, cuja execução deve ser realizada em sincronia com a música.
Temos em nossa cidade aulas de Ginástica Rítmica, oferecidas pela Prefeitura no Ginásio de Esportes “Governador Mário Covas”, porém não há um local específico destinado apenas a essa modalidade.
Chegou ao conhecimento desta parlamentar que em breve, a equipe será contemplada com um tapete especial que facilita os giros, é mais macio, evita lesões e que conta com a faixa vermelha que delimita a saída da ginasta, e é importante que esse tapete não fique sendo transferido de um local para outro para que tenha um tempo de vida útil maior. 
Destacado equipamento possibilitará que as atletas estejam melhor preparadas para as provas, visto que nas competições, ultrapassar essa demarcação resulta em penalidades para a ginasta.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA e ao Ouvidor Geral do Município, GILBERTO MARIOTTO PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a construção de um espaço específico para as aulas de ginástica rítmica, para a equipe de nossa cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de maio de 2024.
Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSB
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