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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 312
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/6/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Tendo sido procurada por professores da rede municipal de ensino, em busca de orientação a respeito de dúvidas que possuem em relação ao pagamento por substituições de aulas e seus consequentes reflexos e descontos em holerite, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto de Assuntos da Administração HÉRCULES JOSÉ DOS SANTOS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e por intermédio do setor competente, explicações sobre a incidência de descontos no pagamento decorrente de substituições de aulas, antes não efetuados.
REQUEREMOS, outrossim, que seja designado no Departamento de Gestão de Pessoas servidor com conhecimento do assunto para oferecer aos servidores da educação, especialmente professores, os esclarecimentos pertinentes ao conteúdo de seus holerites, detalhando cada verba e sua incidência.
REQUEREMOS, ainda, que cópia deste requerimento seja encaminhada ao Secretário de Educação, JOSÉ GUSTAVO CELESTINO DE CAMPOS, para conhecimento e gestão.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de junho de 2024.
Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
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