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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 309
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/6/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O aeromodelismo é uma atividade que surgiu em 1871, quando um francês impedido de seguir a carreira militar criou o primeiro aeromodelo.
É uma prática que consiste em planejar, construir e manobrar as miniaturas de aeronaves, por motivos esportivos ou recreativos e tem se popularizado nos últimos anos no País. É considerado pelos seus adeptos um misto de diversão e esporte, unindo amigos numa mesma paixão.
Temos em Botucatu um grupo considerável de praticantes do aeromodelismo, inclusive representando nossa cidade em competições estaduais e nacionais, trazendo resultados positivos para o bom nome do esporte de botucatuense.
Porém, eles não têm uma área específica para a prática de referido esporte. 
Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA e ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, a construção de uma pista de aeromodelismo em Botucatu, para a prática do esporte proporcionando aos botucatuenses mais uma ótima opção de lazer.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de junho de 2024.
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