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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº.  310
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/6/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O Pronto Socorro Adulto (PSA) é administrado através de convênio entre o Poder Executivo e a Fundação para o Desenvolvimento Médico e Hospitalar (Famesp) e tem sido alvo de constantes reclamações da população por conta da demora no atendimento e principalmente na divulgação dos resultados de exames.

Atualmente, os exames realizados no PSA são encaminhados ao Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB) para diagnóstico e, em seguida, são devolvidos com os resultados obtidos. 

Os pacientes precisam aguardar esse trâmite no próprio PSA, com tempo de espera mínimo de três horas, em condições inadequadas, e às vezes passam até fome por não terem dinheiro para comprarem alimento.
Seria de grande valia se os pacientes pudessem retornar para casa assim que colhessem os exames e aguardassem a ligação do PS quando estes estivessem prontos.

Este é um pedido recorrente deste parlamentar, visto que não houve resposta a tal solicitação, sendo assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Saúde, DR. MARCELLO LANEZA FELÍCIO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade dos munícipes que forem atendidos nas unidades básicas de saúde sejam informados por telefone quando os exames realizados estiverem prontos, de modo que eles possam se dirigir às unidades na certeza de que voltarão para casa com os exames em mãos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de junho de 2024.
Vereador Autor ABELARDO
REPUBLICANOS
AWCN/mcpr

Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650  – Botucatu – SP

http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

