
OFÍCIO OP. Nº. 007/2012 – LAP 

Botucatu, 14 de fevereiro de 2012.

Ilustríssimo Senhor,

Diariamente, milhares de veículos trafegam pela Rodovia Domingos Sartori, vez que esta é uma das principais vias de acesso, se não a principal, à Universidade Estadual Paulista - Campus de Botucatu, nacionalmente reconhecida como um centro de excelência em ensino, pesquisa e extensão universitária, além de abrigar o Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da Unesp (HC-UNESP), que anualmente realiza cerca de 400 mil consultas ambulatoriais, 1.200 partos e quase 11 mil cirurgias de pequeno e grande porte. 

Assim, tendo em vista o enorme fluxo de veículos e a importância da supracitada rodovia, que também é via de acesso ao Distrito de Rubião Júnior e a outros bairros e condomínios residenciais deste município, venho, através deste instrumento, encarecidamente solicitar a adoção de urgentes providências por parte da CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz no tocante à perigosa presença de postes de energia elétrica caídos em trechos da Rodovia Domingos Sartori, objetivando que tais providências eliminem transtornos que, além de poderem interferir no bom andamento dos atendimentos realizados no HC-UNESP, podem, sobretudo, colocar em risco a segurança de milhares de pessoas que diariamente utilizam a destacada rodovia.   



Sem mais para o momento e certo de sua habitual atenção, coloco-me à disposição para informações adicionais e reitero protestos de elevada estima e distinta consideração.  

Atenciosamente,

Vereador LUIZ AURÉLIO PAGANI

Câmara Municipal de Botucatu

A Sua Senhoria o Senhor

FRANCISCO A. RAMOS DE OLIVEIRA 

Gerente de Negócios do Poder Público da 
CPFL - Companhia Paulista de Força e Luz  
Botucatu - SP
