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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 334
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/6/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Moradores do Jardim Itamaraty tem reclamado da falta de fiscalização por parte dos órgãos competentes relacionados ao abuso de condutores de veículos de carros e motos, na Avenida João Baptista Carnietto.
 Relatam que diariamente, no final de tarde, realizam manobras perigosas e em alta velocidade, causando muito barulho e incomodo a população do entorno, expondo a riscos de acidentes.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Comandante da 1º Cia da Polícia Militar, CAPITÃO PM RICARDO DE SOUZA CUNHA, ao Secretário de Segurança, MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA e ao Comandante da Guarda Civil Municipal, LEANDRO CARREIRA DESTRO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, aumentar o patrulhamento e fiscalização na Avenida João Baptista Carnietto, visando coibir a perturbação de sossego e riscos de acidentes causados por maus condutores de veículos, carros e motos que circulam no local em alta velocidade com muito barulho e manobras perigosas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de junho de 2024.
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