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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 353
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/6/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Através das bibliotecas, o munícipe tem a possibilidade de aprimorar seus conhecimentos e ampliar seus horizontes.

A Biblioteca Municipal Ramal II, situada na Rua Braz de Assis, n° 709, Vila dos Lavradores, exerce papel fundamental ao oferecer um espaço de acolhimento seguro para cidadãos de todas as idades que queiram não apenas emprestar um livro, mas que busquem um local aprazível para suas leituras e estudos. 

No entanto, este vereador foi procurado por munícipes que relataram a falta de acessibilidade no local, pelo fato da biblioteca ficar localizada no porão do prédio e possuir uma escada dificultando o acesso de idosos e pessoas com deficiência, o que atrapalha não apenas a experiência do cidadão como coloca em risco a integridade dos munícipes que utilizam o serviço, inclusive já tendo ocorrido quedas no local.
Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Educação JOSÉ GUSTAVO CELESTINO DE CAMPOS e à Secretária de Cultura MARIA CRISTINA CURY RAMOS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar melhorias na acessibilidade da Biblioteca Municipal “ Emílio Peduti - Ramal II”, na Vila dos Lavradores.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de junho de 2024.
Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSD
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