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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 354
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/6/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Nossa cidade conta com o Programa “Botucatu em Frente” que promove oportunidade de trabalho, qualificação profissional e renda para pessoas em situação de vulnerabilidade, que estejam desempregadas ou sem contrato formal de trabalho há mais de um ano, bem como aquelas que são atendidas pelos Centros de Referência a Assistência Social (CRAS).

As pessoas assistidas pelo programa cumprem uma jornada de 30 horas semanais e recebem bolsa-auxílio, auxílio alimentação mensal, acesso a qualificação profissional por meio de cursos da Universidade do Trabalhador e Empreendedor (UNITE) e Fundo Social de Solidariedade, possuem também direito a seguro de acidentes pessoais e acompanhamento pelo CRAS.
A intenção do programa é redirecionar essas pessoas ao mercado de trabalho.
Sabemos que há pessoas envolvidas no recolhimento e separação de resíduos sólidos que contam apenas com a venda desses materiais como renda.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e à Secretária de Assistência Social ROSEMARY FERREIRA DOS SANTOS PINTON, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, cada um em sua esfera de competência, realizar o cadastramento de pessoas que recolhem resíduos sólidos, no Programa “Botucatu em Frente”, a fim de que esses trabalhadores, que executam tarefa primordial em nossa cidade, possam ser valorizados e incentivados com os benefícios do programa acima mencionado. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de junho de 2024.
Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSD
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