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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 358
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/6/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O trânsito em nossa cidade é uma preocupação constante de nossos governantes, pois, além de estar cada vez mais intenso, as ruas, principalmente nas regiões mais antigas da cidade, são estreitas e impossibilitam o aumento de faixas no leito carroçável, dificultando ainda mais a circulação de todos. 
A Rua Theotônio de Araújo, na Vila Antártica, é uma via de ligação muito importante, e é um exemplo de referida dificuldade.

Tal via é utilizada como acesso para a Avenida Dr.Jaguaribe, que possui um grande fluxo de veículos, inclusive muitos motoristas andam em alta velocidade, dificultando o cruzamento de condutores de veículos e também a travessia de pedestres, causando uma enorme insegurança a todos.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, instalar um controlador de velocidade, na Avenida Doutor Jaguaribe, na Vila Antártica, facilitando assim o cruzamento da referida via com a Rua Theotônio de Araújo, trazendo maior segurança na travessia de pedestres.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de junho de 2024.
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