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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 372

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/7/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
      O trecho localizado entre as Ruas Rodrigues César e Pedro Angela, próximo ao nº 771, serve de acesso a diversos bairros como Vila Pinheiro Machado, Vila Ângela e Jardim Planalto.

      Por conta disso é uma área com um intenso fluxo de veículos e pedestres e, uma vez que a quantidade de automóveis que transitam diariamente pelo local é significativa, a falta de um equipamento ou outra medida que controle ou discipline o trânsito local oferece riscos e aumenta a probabilidade de acidentes graves.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, considerar as sugestões deste requerimento e determinar, junto à sua equipe, análises técnicas e criteriosas no trecho citado da Rua Rodrigues César com a Rua Pedro Angela, melhorando a mobilidade local e a vida das pessoas que moram no entorno e também dos demais botucatuenses que se utilizam constantemente da citada via.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1 de julho de 2024.

Vereadora Autora CLAÚDIA GABRIEL
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