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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 373
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/7/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O esporte promove a melhora da condição motora, cardiovascular, a força, agilidade, coordenação e equilíbrio, além de, é claro, melhorar a autoestima e autoconfiança.

Tais benefícios são ainda mais importantes para pessoas com deficiência (PCDs) ou mobilidade reduzida que tem se destacado de forma impressionante nesse setor, bem como tem elevado o nome de nosso município em competições esportivas regionais e nacionais.
Dessa forma, seria de extrema relevância que houvesse dentro da Secretaria de Esportes um departamento que atendesse esses atletas com exclusividade de forma a sanar as demandas dessa categoria.
Razão pela qual, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de Esportes e Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de criar em referida secretaria um departamento que atenda as demandas dos atletas com deficiência e mobilidade reduzida.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1 de julho de 2024.
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