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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 375
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/7/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Secretaria de Agricultura e Abastecimento é responsável pela política agrícola de gêneros essenciais. O órgão colabora com os organismos estaduais e federais que atuam na área, com as entidades particulares, produtores e cooperativas estabelecidas nos limites territoriais do município.
Também tem função de desenvolver controles de erosão e programas de saneamento urbano e rural, implantar projetos de benefício à agricultura familiar, implementar a correta utilização de adubos e incentivar alternativas naturais, praticar a política agrária, desenvolver projetos de recuperação da terra entre outros.
Atualmente, em Botucatu, a agricultura é tratada e debatida em um setor dentro da Secretaria do Verde, mas dada a sua importância para nossa economia, merece uma secretaria para atender as suas demandas.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos para criar uma Secretaria Municipal de Agricultura e Abastecimento visto que se trata de um setor de extrema relevância no desenvolvimento econômico de nossa cidade, sendo essencial debater e coordenar suas demandas de maneira única.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1 de julho de 2024.
Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSD
LGS/mcpr
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