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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 379
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/7/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Os bairros residenciais Bem-Te-Vi I e II, região norte de Botucatu, tem uma população bastante numerosa, é um local que está em constante desenvolvimento e as melhorias são necessárias.

Este parlamentar foi procurado por moradores dos referidos bairros relatando que ainda não contam com local adequado para prática de exercícios e muitas pessoas acabam optando em fazer suas caminhadas nas ruas, dentro do espaço destinado aos veículos, causando uma enorme insegurança à todos pois essa prática pode ocasionar acidentes de graves proporções.

A implantação de uma academia ao ar livre dotada de todos os equipamentos necessários, uma quadra poliesportiva, bem como a instalação de um parquinho infantil proporcionaria um excelente atrativo para esses munícipes.
Além do entretenimento, essa obra contribuiria para a integração da comunidade, desta forma, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, WILLIAM DE OLIVEIRA E SILVA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, implantar uma área de lazer, dotada de uma academia ao ar livre com todos os equipamentos necessários, uma quadra poliesportiva, bem como a instalação de um parquinho infantil, na região dos bairros Bem-Te-Vi I e II.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1 de julho de 2024.
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