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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 386
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial (SENAC) está diretamente ligado ao desenvolvimento econômico e educacional de Botucatu. É uma instituição de ensino respeitada na região, comprometida com a formação profissional de qualidade e com o desenvolvimento socioeconômico local, proporcionando oportunidades educacionais para todos que buscam se qualificar no mercado de trabalho.
Atualmente, uma crescente demanda de mão de obra é a de profissionais qualificados na área de açougueiro, porém a falta de cursos especializados dificulta o desenvolvimento dessas habilidades específicas.
Existe um interesse significativo por parte de potenciais alunos, bem como de estabelecimentos comerciais que necessitam de profissionais capacitados nesta área. 
Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Executiva de Contas da Unidade do SENAC-Botucatu, ALINE DE CÁSSIA BOAVENTURA, ao Secretário de Desenvolvimento Econômico e Relações Institucionais, Junot de Lara Carvalho, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos com o objetivo de incluir curso para a formação de açougueiros em nossa cidade. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2024.
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