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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 385
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A região do bairro Rio Bonito Campo e Náutica é um dos destinos turísticos mais procurados de Botucatu. Localizado às margens do Rio Tietê, possui uma beleza natural e a possibilidade de prática de esportes aquáticos, atraindo moradores de toda a região e servindo de lugar de veraneio para muitos.

No entanto, este parlamentar foi procurado por moradores relatando a falta de local apropriado para o lazer das crianças no bairro.

Foram instaladas academias ao ar livre na Avenida da Orla nas proximidades da rampa de barcos, bem como na Rua Dr. Bernardo Augusto Rodrigues da Silva ao lado da Subestação da Sabesp, porém ainda há um amplo espaço nessas áreas que seria melhor aproveitado com a instalação de parquinhos infantis. 
Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário de Infraestrutura, WILLIAM DE OLIVEIRA E SILVA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, instalar parquinho infantil na Avenida da Orla nas proximidades da rampa de barcos, bem como na Rua Dr. Bernardo Augusto Rodrigues da Silva ao lado da Subestação da Sabesp, no bairro Rio Bonito Campo e Náutica.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2024.
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