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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 387

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O acesso ao Jardim Tropical é um assunto de preocupação recorrente deste parlamente, visto tratar-se de elevado risco de acidentes.
Além da intensa circulação de veículos e pedestres, há problemas com o embarque e desembarque de usuários do transporte coletivo, visto que o ônibus para no lado contrário da Rodovia Domingos Sartori de onde está instalado o ponto de parada de ônibus. 

Fato que leva as pessoas a atravessarem a via causando elevado risco de acidentes, bem como obstruindo a passagem dos demais veículos.
Razão pela qual, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS e ao Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, cada um em sua esfera de competência, efetuar medidas emergenciais para que o embarque e desembarque de passageiros do transporte coletivo ocorra exclusivamente na parada de ponto de ônibus localizada no acesso ao Jardim Tropical na Rodovia Domingos Sartori, evitando que os usuários necessitem atravessar a pista.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2024.
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