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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 398

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/7/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Travessa Augusto Galvano, na Vila São Lúcio situa-se em uma área de declive do Município, fato que traz transtornos em épocas de chuva intensa.  

Além, das características geográficas da região, muito lixo vem sendo descartado irregularmente no local, levando a obstrução das galerias pluviais e bueiros.

Outro problema recorrente está relacionado à rede de esgoto, principalmente nas proximidades do número 394, que frequentemente transborda e invade os imóveis, causando mau cheiro e atraindo roedores e animais peçonhentos.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Zeladoria e Serviços, MÁRCIO ROBERTO DOS SANTOS e ao Superintendente da SABESP, ENGº. MAURÍCIO TÁPIA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e cada um em sua esfera de competência, realizar análises técnicas na rede de esgoto, limpeza dos bueiros e galerias pluviais da Travessa Augusto Galvano, nas proximidades do número 394, na Vila São Lúcio, bem como instalar placas orientativas quanto ao descarte irregular de lixo no local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de julho de 2024.
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