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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 400
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/7/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Câmara conta com uma equipe diferenciada de servidores e que estão sempre em busca de conhecimento e aperfeiçoamento profissional, sendo assim, acreditamos que a capacitação em libras garantiria um ambiente ainda mais colaborativo e inclusivo.

O Núcleo de Atendimento Pedagógico e Especializado "Alcyr de Oliveira (NAPE) funciona há mais de dez anos na cidade de Botucatu e presta importantes serviços de esclarecimento e orientação a pais, profissionais e outras pessoas envolvidas na educação de deficientes visuais e auditivos, além de proporcionar aos alunos e usuários experiências que os ajudem a superar as dificuldades decorrentes de suas deficiências, entre outros.
Pensando na maior interação entre as pessoas, principalmente à comunidade com deficiência auditiva, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Educação, JOSÉ GUSTAVO CELESTINO DE CAMPOS e ao Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal, ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de ser estabelecida parceria entre o Núcleo de Atendimento Pedagógico e Especializado "Alcyr de Oliveira (NAPE) e a Câmara Municipal de Botucatu, oferecendo o curso de LIBRAS aos servidores do Legislativo e, se for do interesse, abranger a comunidade local através do canal da TV Câmara.
REQUEREMOS, outrossim, sugerir que a TV Câmara agregue em sua programação de interesse público, importante conteúdo para a construção da cultura e identidade da comunidade surda.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de julho de 2024.
Vereadora Autora CLÁUDIA GABRIEL
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