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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 428
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/8/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O Programa “Melhor Caminho” era destinado à execução de obras de recuperação de estradas de terra trazendo diversos benefícios ao produtor e a população rural.

A iniciativa buscava melhorar índices econômicos e sociais. Enquanto desenvolvia o escoamento da produção agropecuária, o “Melhor Caminho” resultava, por exemplo, na geração de milhares de empregos diretos.
Dentro do programa também era feito um estudo do solo antes de começar a reabilitação, levando em conta qual o índice pluviométrico da região, para que a água ficasse na lavoura e não escorresse para o rio, deixando de alimentar as nascentes e causando erosões nas propriedades rurais e nas estradas.
Assim, recentemente este vereador foi procurado por agricultores do Município apresentando referida demanda. 

É dever do Poder Público criar condições para apoiar a Agricultura municipal, pois, esta gera renda, empregos e oferece alimentos de alta qualidade à nossa população.
Desse modo, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura WILLIAM DE OLIVEIRA E SILVA e ao Secretário do Verde FILLIPE MARTINS DE MORAIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, implantar um serviço similar ao que era executado pelo Programa "Melhor Caminho", visando a recuperação e manutenção de estradas e pontes rurais.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de agosto de 2024.
Vereador Autor MARCELO SLEIMAN
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