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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 452
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/8/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Este Parlamentar foi procurado por pessoas residentes na Rua Manoel Gamito, na Vila Assumpção, que informando sobre a ocorrência de descarte irregular de lixo e entulhos na área verde delimitada pela Rodovia João Hipólyto Martins (Castelinho).

Referido problema causa transtornos a todos os moradores, pois além do mau cheiro, prejudica o meio ambiente e atrai animais peçonhentos, inclusive, servindo de criadouro para o Aedes aegypti.

O local necessita, ainda, de capinação devido ao mato alto e poda das árvores, que estão impedindo a iluminação pública adequada, causando insegurança aos moradores e demais pessoas que por ali circulam.

Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Zeladoria e Serviços, MÁRCIO ROBERTO DOS SANTOS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar com urgência, a limpeza, capinação e poda das árvores, na área verde compreendida entre a Rodovia Professor João Hipolyto Martins (Castelinho) e a Rua Manoel Gamito, nas proximidades do número 512, na Vila Assumpção. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de agosto de 2024.
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