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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 459
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/8/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Botucatu sempre foi conhecida por ser o berço da música sertaneja raiz, uma vez que grandes nomes de referido segmento nasceram ou deram início em suas carreiras na cidade, como Raul Torres, Angelino de Oliveira, Carreirinho, Zé da Estrada, Tonico e Tinoco, Antenor Serra, entre outros que abrilhantam ou já estrelaram o cenário da música sertaneja.
 Nossa cidade deveria contar com um espaço destinado a exaltar tais músicos servindo também de local para realização de eventos culturais e festivais de música sertaneja raiz.

Em 7 de abril de 2015, o Plenário da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (ALESP), aprovou por unanimidade, a Proposta de Emenda à Constituição nº 11/2013, que foi encaminhada pelo então Governador Geraldo Alckmin, dando nova redação ao artigo 146, com o objetivo de ampliar o número de municípios beneficiários dos recursos vinculados ao Fundo de Melhoria das Estâncias. Dessa forma, o Estado de São Paulo ampliou a abrangência de políticas públicas para o desenvolvimento do turismo no Estado através de um fundo constitucional.

O município de Botucatu almejou o reconhecimento de Município de Interesse Turístico (MIT) e conquistou seu reconhecimento no projeto apresentado pela Secretaria de Turismo do “Memorial da Música Caipira”, no espaço acoplado a Capela Anna Rosa. 

Em resposta a requerimento apresentado em agosto de 2021, foi relatado que as obras estavam quase finalizadas aguardando a retirada de muro para colocação de estrutura que permitisse visualização do atrativo, bem como que houve a necessidade de aditamento no contrato, sendo que se não houvesse mais nenhuma intercorrência o prazo para finalização da obra seria de 4 meses. 

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária Adjunta de Turismo, ROBERTA LEME SOGAYAR e à Secretária de Cultura, MARIA CRISTINA CURY RAMOS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar como estão as obras de finalização do “Memorial da Música Caipira”, no espaço acoplado à Capela Anna Rosa, bem como o prazo estimado para a entrega desse tão almejado espaço cultural. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de agosto de 2024.
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