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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 463
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/8/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Rua Tenente João Francisco, na Vila dos Lavradores é uma via de intenso fluxo de veículos e, em épocas de chuvas, a situação fica ainda pior por conta da falta de um sistema de galerias de águas pluviais eficiente.

Desse modo, se formam fortes enxurradas causando insegurança e transtornos aos munícipes que circulam pela área durante os temporais. 

Tal pedido tem sido recorrentemente realizado por este parlamentar, e recebido como resposta que “estudos estão sendo realizados com o objetivo de sanar a demanda, pois trata se de uma obra complexa que demanda por estudos minuciosos e vultosa dotação orçamentária”. 

As demoras em se iniciar referida construção podem ocasionar diversos transtornos, inclusive um adicional no orçamento que já está em elevado custo, bem como com o passar do tempo, com chuvas e tempestades a via em questão está sendo afetada e se tornando ainda mais perigosa aos usuários.
Devido à importância do assunto e solicitação frequente da população, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, WILLIAM DE OLIVEIRA E SILVA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos para a implantação imediata de galerias de águas pluviais em toda extensão da Rua Tenente João Francisco, na Vila dos Lavradores.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de agosto de 2024.
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