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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 467
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/8/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Vila Real é um Bairro, entre muitos outros em Botucatu, que está em pleno desenvolvimento e crescimento, tanto em número populacional, inclusive com empreendimentos imobiliários e diversos segmentos comerciais.
Porém muitas melhorias precisam ser feitas, principalmente no quesito iluminação, que se encontra insuficiente.
Na Avenida Marginal 200, por exemplo, estão instalados muitos comércios, bem como uma instituição de ensino que mantém suas atividades também em período noturno e a iluminação precária traz uma enorme sensação de insegurança entre a população e principalmente entre alunos.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, WILLIAM DE OLIVEIRA E SILVA, ao Secretário de Zeladoria e Serviços, MÁRCIO ROBERTO DOS SANTOS e ao Consultor de Negócios da CPFL, MARCUS VINICIUS DE ANDRADE GRACIANO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e cada um em sua esfera de competência, realizar melhorias na iluminação pública na Avenida Marginal 200, no trecho compreendido entre o número 700 até a rotatória nas proximidades do Shopping Park Botucatu, bem como na Rua Walter Batista da Silva, incluindo substituição das lâmpadas existentes por mais potentes, implantação e substituição de equipamentos danificados, buscando trazer maior sensação de segurança aos moradores e frequentadores de referida via. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de agosto de 2024.
Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSD
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