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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 468
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/8/2024 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A água potável é fundamental para a saúde e o bem-estar da população. A instalação de um sistema de água é de extrema importância para atender as necessidades básicas de saúde, podendo a falta de infraestrutura levar a problemas sanitários graves. 

O abastecimento de água é essencial para garantir a qualidade de vida dos moradores e o desenvolvimento do bairro, contribuindo para a construção de novas residências e consequentemente o crescimento da cidade.

Solicita-se a instalação de um sistema de abastecimento de água para as casas localizadas na região da rua José Andrini a estrada Rural, localizada a direita da Estrada Estadual SP 300 – Rodovia Marechal Rondon. 

Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, WILLIAM DE OLIVEIRA E SILVA e ao Superintendente da SABESP, ENGº. MAURICIO TÁPIA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Munícipio e cada um em sua esfera de competência, solicita-se instalar rede de abastecimento de água e tratamento de esgoto na Estrada Rural José Andrini localizada a direita da Estrada Estadual SP 300 – Rodovia Marechal Rondon.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de agosto de 2024.
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