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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 118
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/9/2024     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O “Agosto Lilás” é uma campanha de conscientização sobre a violência contra a mulher no Brasil, promovida principalmente para destacar a importância dessa luta. A cor lilás simboliza a causa e o mês de agosto é dedicado a diversas ações e eventos que visam informar, educar e mobilizar a sociedade sobre a violência de gênero e os direitos das mulheres. É um período para reforçar a importância do apoio às vítimas e a necessidade de políticas eficazes para combater referidos atos.
Em 2021, Rose Taiatela, Sonilda Souza, Luci Oliveira Gomes e Mario Bruder tomaram conhecimento do “Agosto Lilás”, então decidiram reunir algumas meninas na Base da Nuvem, com laços rosa na camiseta para dizer “Não à Violência Doméstica”. 

A ideia se fortaleceu e, em 2022, foi realizado o primeiro “Treinão Lilás”, com diversas mulheres participando do evento de corrida, inclusive com distribuição de camisetas e medalhas. Foi um domingo inesquecível, pois dias antes, o grupo havia perdido uma de suas atletas que, infelizmente, foi vítima de feminicídio. Fato este que causou muita comoção durante o evento, tornando-o inesquecível, pois, na ocasião, recordaram todas as mulheres que foram vítimas de violência em nossa cidade.
Em 2023, aconteceu o 2º “Treinão Lilás”, e mais pessoas aderiram ao evento, desta vez adicionaram troféus para os cinco primeiros colocados, nas duas categorias, feminino e masculino. 

Desse modo, em 2024, foi realizado o “3° Treinão Lilás” e com o evidente crescimento do evento, os organizadores realizaram uma importante ação solidária em prol do Centro de Referência da Mulher “Aline Aparecida da Silva”, arrecadando itens de higiene pessoal, de maneira 100% solidária. Nem o frio intimidou os atletas que se uniram bastante motivados para que Sempre arrecadamos produtos de higiene pessoal. Fizemos 100% solidário, e vimos a união dos atletas para que tudo acontecesse com muita motivação. 
É dever do Poder Público exaltar agentes de mudança, capazes de impactar positivamente suas comunidades e contribuir para um futuro melhor assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o evento “3º TREINÃO LILÁS”, nas pessoas dos organizadores ROSE TAIATELA, SONILDA SOUZA, LUCI OLIVEIRA GOMES e MARIO BRUDER, extensiva a todos os colaboradores e atletas, pela iniciativa em promover corridas e caminhadas para conscientizar a população sobre o “Agosto Lilás”, campanha de combate à violência contra as mulheres.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de setembro de 2024.
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