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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 474
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/9/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Chegou ao conhecimento deste vereador, informações sobre supostas irregularidades da empresa LTZ Serviços Terceirizados LTDA que atua nas escolas estaduais do Município, em relação aos recorrentes atrasos dos salários e vale alimentação, que vem causando transtornos significativos aos funcionários, bem como o não recolhimento das obrigações trabalhista, como Fundo de Garantia por Tempo de Serviço (FGTS), desde junho de 2024, contrariando o estabelecido na legislação trabalhista vigente. 

Destacada situação tem impactado a vida de todos os colaboradores e a capacidade de cumprir com as responsabilidades financeiras. 
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Dirigente Regional de Ensino, ARNALDO DIAS DE ALMEIDA e ao Secretário de Educação, JOSÉ GUSTAVO CELESTINO DE CAMPOS solicitando, nos termos da Lei Orgânica, verificar medidas a serem adotadas devido ao atraso no pagamento dos salários, vale alimentação e recolhimento do FGTS dos funcionários da empresa LTZ Serviços Terceirizados LTDA. que atuam nas escolas estaduais de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de setembro de 2024.
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