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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 485
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/9/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A natureza faz parte do cartão postal de nosso Município. Porém, esse cenário corre o risco de mudar, visto que muitas árvores estão sendo cortadas para evitar a queda, pois, muitas delas estão doentes ou até mesmo mortas.
Estudos revelam que a manutenção periódica na arborização como prevenção, limpeza da área, controle biológico e químico e podas com a retirada de toda a folhagem para que a árvore possa voltar a se recuperar totalmente, são primordiais para evitar a proliferação de pragas e parasitas.

Portanto, a realização de estudos técnicos é essencial para decidir sobre a necessidade de poda, retirada ou manutenção das árvores, assim como a recuperação ou reposição das mesmas. 
Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, Mário Eduardo Pardini AFFONSECA e ao Secretário do Verde, FILLIPE MARTINS DE MORAIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizarem avaliações e análises técnicas em todas as árvores da cidade com o posterior tratamento necessário, bem como que, na impossibilidade de recuperação, que se faça as retiradas e a imediata reposição das mesmas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de setembro 2024.
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