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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 495
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/9/2024 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O fornecimento de água, tratamento de esgoto e a rede de energia elétrica são serviços essências à dignidade humana.

A água potável é fundamental para a saúde e o bem-estar da população. A instalação de um sistema de água é de extrema importância para atender as necessidades básicas de saúde, podendo a falta de infraestrutura levar a problemas sanitários graves. 

O abastecimento de água é essencial para garantir a qualidade de vida dos moradores e o desenvolvimento de um bairro, contribuindo para a construção de novas residências e consequentemente o crescimento da cidade.

A energia elétrica permite a refrigeração de alimentos e medicamentos, a iluminação para estudos noturnos, o uso de computadores, climatização de ambientes, no aquecimento da água para higiene pessoal, sendo inerente à qualidade de vida da população.

Entretanto, este vereador foi procurado por moradores do Residencial Ecovilla, relatando a falta de referidos serviços essenciais, fato que prejudica consideravelmente a qualidade de vida da comunidade.
Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Consultor de Negócios da CPFL, MARCUS VINICIUS DE ANDRADE GRACIANO e ao Superintendente da SABESP, ENGº. MAURICIO TÁPIA, solicitando a cada um em sua esfera de competência, sejam providenciadas a rede de abastecimento de água e tratamento de esgoto, bem como a rede de energia elétrica nas ruas Alcebíades Bernardo e Vereador Enestor Rodrigues, no Residencial Ecovilla.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de setembro de 2024.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSD
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