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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 496
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/092024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Volto ao tema da segurança pública, solicitando análises para instalação de câmeras de monitoramento 360 graus, dentro dos nossos esforços e estratégias de muralha virtual, nas imediações do Elevado “Bento Natel”, mais precisamente nas duas extremidades, na Vila Casa Branca e na Vila Aparecida, em razão do trânsito e de demais questões de segurança e boas práticas municipais.

A presente medida se faz necessária, afinal todos nós conhecemos o enorme fluxo de pessoas e veículos que passam pelo local, onde temos também grande concentração comercial e casas residenciais, locais esses de grande circulação de pessoas e veículos onde, infelizmente, têm acontecido alguns incidentes de segurança. 

O objetivo principal desta intervenção é proporcionar um monitoramento eficaz da área para evitar a ocorrência de furtos, roubos e outros delitos, tanto com pedestres quanto com motoristas. 

Com câmeras instaladas nesses dois pontos, as forças de segurança poderão não só reagir de maneira mais rápida e eficiente a incidentes, como também trabalhar proativamente na prevenção de crimes e na segurança geral dos nossos botucatuenses que moram ou utilizam esse local. 

Isso será possível através do monitoramento contínuo e da capacidade de responder imediatamente a qualquer atividade suspeita.

Dessa forma, solicitamos o atendimento desta propositura, visando garantir a segurança pública, melhoria de nossa mobilidade urbana e, claro, o bem-estar da comunidade local.

Assim, por ser um ponto central muito importante para todos os nossos esforços de segurança e melhor mobilidade de nossa cidade REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e após cumpridas as formalidades regimentais, seja oficiado o Secretário de Segurança MARCELO EMILIO DE OLIVEIRA, para que realize as análises e os estudos técnicos necessários para a instalação imediata de câmeras de monitoramento com funcionalidade de 360 graus, dentro dos esforços e estratégias da muralha virtual, nas duas extremidades do Elevado “Bento Natel”.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de setembro de 2024.

Vereador Autor SILVIO
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