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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 511
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/9/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Botucatu está em constante desenvolvimento, com aumento de bairros e principalmente da população, porém as melhorias que estão sendo feitas não atendem de forma adequada a todos, principalmente no que tange educação e saúde.
Este Parlamentar foi procurado por moradores que anseiam pela construção de uma escola e de um posto de saúde na Vila Real, pois, atualmente, os moradores de referido bairro precisam se deslocar para o Parque Marajoara em busca de atendimento de saúde e para estudar. 

A implantação desses equipamentos garantirá a melhora significativa da qualidade de vida dos residentes de referida localidade.
Razão pela qual, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e após cumpridas as formalidades regimentais, que sejam oficiados o Excelentíssimo Prefeito MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário de Saúde, DR. MARCELLO LANEZA FELICIO e o Secretário de Educação, JOSÉ GUSTAVO CELESTINO DE CAMPOS, para que, cada um em sua esfera de competência, implantem uma escola e um posto de saúde, na Vila Real, evitando que os moradores tenham que se deslocar até o Parque Marajoara.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de setembro de 2024.
Vereador Autor ABELARDO
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