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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 523
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/9/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Chegou ao conhecimento desta parlamentar que alguns ônibus do transporte coletivo estão circulando pela cidade e regiões circunvizinhas com algumas irregularidades, razão pela qual, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e após  cumpridas as formalidades regimentais, que sejam oficiados ao Excelentíssimo Prefeito, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS  e ao Responsável pela EMPRESA RETA RÁPIDO TRANSPORTES, para que nos encaminhem as seguintes informações:


- Há ônibus circulando com a quantidade de passageiros acima do permitido? 
- O fato referido acima tem sido responsável pela redução da potência dos veículos?
- Por que os veículos estão com manutenção precária, inclusive com as marchas escapando e os bancos dos cobradores e motoristas estão em péssimas condições?
- Há ônibus escolares que fazem o transporte de Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE) com documentação irregular?
- Porque o veículo que faz a linha Rio Bonito/Vitoriana, e transita por rodovias, ainda está circulando após o ministério do trabalho averiguar que o mesmo já tem mais de 10 anos de uso, sendo o limite de 5 anos? 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de setembro de 2024.
Vereadora Autora ROSE IELO
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