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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 525
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/10/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Atenção Primária à Saúde se caracteriza por um conjunto de ações, no âmbito individual e coletivo, que abrange a promoção e a proteção da saúde, a prevenção de agravos, o diagnóstico, o tratamento, a reabilitação, a redução de danos e a manutenção da saúde com o objetivo de desenvolver uma atenção integral que impacte positivamente na situação na coletividade.

Trata-se da principal porta de entrada do Sistema Único de Saúde (SUS) e do centro de comunicação com toda a Rede de Atenção, sendo filtro capaz de organizar o fluxo dos serviços nas redes de saúde, dos mais simples aos mais complexos, com resolubilidade de mais de 85% dos casos.
Há diversas estratégias governamentais relacionadas, sendo uma delas as Unidades de Saúde da Família (USF), por exemplo, que realizam consultas, exames, vacinas, radiografias e outros procedimentos.

Porém, moradores do Conjunto Habitacional Humberto Popolo (Cohab I) e do Distrito de Rubião Junior, procuraram este parlamentar relatando sobre a demora no agendamento e realização de exames nas Unidades Básicas de Saúde de referidas localidades.

Destacadas localidades, possuem quantidade significativa de moradores, assim, é necessário que o acesso à assistência de saúde seja eficiente e de qualidade.
Razão pela qual, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e após cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Secretário de Saúde, DR. MARCELLO LANEZA FELICIO, para que encaminhe informações sobre os motivos da demora no agendamento e realização de exames nas Unidades de Saúde da Família localizadas no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (Cohab I) e no Distrito de Rubião Junior.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de outubro de 2024.
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