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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 551
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/10/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O bairro Porto Said possui ambientes propícios para momentos de diversão, além do reconhecimento das belezas naturais, das casas de veraneio e do potencial turístico.
Assim, este vereador tem se empenhado constantemente para levar melhorias à região, através de solicitações, entre elas: realizar estudos e analise para melhorar a iluminação no bairro, para maior segurança dos moradores e uma rampa na orla para melhor comodidade e facilidade para os pescadores inserirem os barcos no rio.
Tendo em vista que este vereador, já solicitou as devidas melhorias através do requerimento nº 775/2023, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e após cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Secretário de Zeladoria e Serviços, MÁRCIO ROBERTO DOS SANTOS e ao Secretário de Infraestrutura, WILLIAM DE OLIVEIRA E SILVA, para que seja realizado estudos e análises com o objetivo de melhorar a iluminação no bairro Porto Said, bem como construir uma rampa na orla para facilitar o embarque e desembarque no rio.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de outubro de 2024.
Vereador Autor CULA
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