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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 562
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/10/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Praça Brasil Japão, localizada na Vila São Judas Thadeu, é um espaço bastante apreciado pela comunidade. O local conta com quiosques que oferecem uma variedade de lanches e refeições, além de uma academia ao ar livre, ideal para quem busca manter a forma. Com seu ambiente arborizado e bem cuidado, a praça se destaca como um dos cartões postais da cidade. 
Para aumentar ainda mais a sua atratividade, muitos munícipes expressam o desejo pela instalação de um parquinho infantil. Esse dispositivo seria especialmente benéfico, pois a praça é frequentemente visitada por famílias de toda a região, proporcionando um espaço seguro e divertido para as crianças brincarem. A criação de um parquinho não só atenderia a essa demanda, mas também tornaria a experiência na praça ainda mais completa e agradável para todos os visitantes.
Desse modo, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e após cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, WILLIAM DE OLIVEIRA E SILVA e ao Secretário de Zeladoria e Serviços MÁRCIO ROBERTO DOS SANTOS, para que, implantem um parquinho infantil, na Praça Brasil Japão, na Vila São Judas Thadeu, tornando o local ainda mais agradável aos frequentadores.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de outubro de 2024.
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