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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 566
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/10/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Os Ecopontos são fundamentais para a gestão de resíduos nas cidades, permitindo o descarte correto de matérias recicláveis, eletrônicos e perigosos, evitando a contaminação do meio ambiente.
Ao oferecer um local apropriado para o descarte, ajudam a reduzir o acumulo de lixo em espaços públicos, contribuindo para a estética urbana e rural de nossa cidade, desempenhando um papel crucial para uma cidade mais limpa, saudável e sustentável.
Este vereador foi procurado por diversos munícipes que vieram solicitar a criação e diversos Ecopontos nos seguintes bairros, Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu, Rio Bonito Campo e Náutica, Vila Real de Barra Bonita (Mina) e Porto Said.
Diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário do Verde, FILLIPE MARTINS DE MORAIS e ao Secretário de Zeladoria e Serviços MÁRCIO ROBERTO DOS SANTOS, para que instalem Ecopontos nos bairros, Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu, Rio Bonito Campo e Náutica, Vila Real de Barra Bonita (Mina) e Porto Said, facilitando assim o descarte adequado de lixo pelos munícipes, ajudando a reduzir o acúmulo de resíduos em espaços públicos e contribuindo para a estética urbana e rural de nossa cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de outubro de 2024.
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