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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 142
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/10/2024     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O mês de outubro é conhecido por “Outubro Rosa” por ser um chamamento à prevenção ao câncer de mama e ao cuidado com a saúde da mulher.
Em pleno século 21, o câncer de mama ainda é uma ameaça à saúde, porém, quando detectado precocemente as chances de cura são muito maiores e o tratamento menos agressivo.
Todo mês é considerado importante na prevenção do câncer de mama, mas é no mês de outubro que as ações de combate são intensificadas, com agendamentos de mamografias nos postos de saúde e realização dos exames na Casa da Mama, liderada pelo Doutor Marcus Guazzeli, oferecendo agilidade, profissionalismo, segurança e amparo às mulheres atendidas, desenvolvendo efetivamente um trabalho de cunho social.
No último dia 20 de outubro, a Casa da Mama realizou a “Caminhada Rosa” que se iniciou na Praça João Rodrigo Souza Aranha, na Vila Assumpção e teve como ponto de chegada a Pinacoteca.

Os participantes da caminhada foram presenteados com uma camiseta rosa, bem como receberam um número para participarem de sorteios de brindes e ao final do evento assistiram a uma animada apresentação da Banda Loora.
É dever do poder público incentivar ações que promovem a saúde e o bem-estar da população.
Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o CENTRO DE DOENÇAS DA MAMA DE BOTUCATU, na pessoa do Doutor MARCUS GUAZZELI, extensiva a toda a equipe de profissionais, pelo relevante trabalho desenvolvido junto à população de Botucatu, no tocante à conscientização, orientação, diagnóstico, amparo e combate ao câncer de mama, bem como pelo sucesso do evento “CAMINHADA ROSA” em alusão ao “Outubro Rosa”.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de outubro de 2024.
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