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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 579
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O uso do uniforme colabora muito para a segurança dos alunos ferramenta importante para identificá-los dentro e fora das unidades, possibilitando o reconhecimento dos estudantes em possíveis situações de perigo quando fora delas, além de economizar a utilização de outras vestimentas, evita o consumismo e situações discriminatórias que levam a prática do bullying.
O uniforme para professores é uma prática adotada por muitas escolas em todo o mundo, com o objetivo de promover a identificação dos profissionais da instituição, transmitindo uma imagem profissional e organizada, bem como, gera economia ao educador.
Diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município, depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Secretário de Educação, JOSÉ GUSTAVO CELESTINO DE CAMPOS, para que disponibilize de uniformes, especialmente, camisetas para os professores e auxiliares da rede de educação municipal, com o objetivo de facilitar a identificação e proporcionar conforto aos profissionais. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2024.
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