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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 584
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O piolho (Pediculus humanus capitis) é um parasita sugador de sangue responsável por desencadear a pediculose. Esses pequenos insetos causam desconforto principalmente devido à coceira. A doença ocorre, mais comumente o couro cabeludo, acometendo, principalmente, crianças em idade escolar.
A coceira pode ser tão intensa que, é capaz de levar a lesões da pele e, posteriormente, a infecção bacteriana secundária. A transmissão acontece principalmente pelo contato próximo entre uma pessoa infestada e outra saudável. Desse modo, a escola é um ambiente muito propício à proliferação de referida doença. 

A prevenção consiste em evitar o compartilhamento de escovas, pentes, toucas, bonés, roupas de cama, entre outros, enquanto o tratamento é feito com medicações orais e loções apropriadas.

Diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município, depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Secretário de Educação JOSÉ GUSTAVO CELESTINO DE CAMPOS, à Secretária de Assistência Social, ROSEMARY FERREIRA DOS SANTOS PINTON e ao Secretário de Saúde, DR. MARCELLO LANEZA FELICIO, para que disponibilizem loções para o tratamento de pediculose às crianças de famílias em situação de vulnerabilidade, evitando assim que haja uma proliferação da doença entre bebês e crianças que frequentam a rede municipal de ensino.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2024.
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