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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


INDICAÇÃO Nº.  77
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2024      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A poda de árvores em áreas urbanas, principalmente nas praças públicas, é de responsabilidade das prefeituras, bem como, também pela legislação que trata do assunto. Por outro lado, cortar árvores sem autorização da Secretaria do Verde é crime ambiental passível de multa.

Venho solicitar ao nosso poder executivo, que considere a poda de muitos galhos de várias árvores localizadas na Praça Dona Chiquita, no Jardim Planalto, reforçando este meu pedido pelo fato de termos uma enormidade de galhos dessas árvores, nos dois lados da Avenida Universitária, adentrando literalmente na avenida, causando real perigo para os veículos e pessoas que passam pelo local, inclusive, dificultando a vista e a dirigibilidade em alguns pontos.

O período de chuvas que já está se iniciando, bem como a ventania ocasionada pelas tempestades mais impactantes dessa época do ano, situações que acabam contribuindo ainda mais para possíveis acidentes com a queda dos galhos e baixa visão dos motoristas, sem falar na sujeira acumulada e outras questões afins, que acabam prejudicando nosso ambiente comum.

Este documento foi elaborado a partir da solicitação dos moradores, com a certeza de que tal demanda se faz necessária.

Assim, diante do exposto, INDICAMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ao Secretário de Zeladoria e Serviços, MÁRCIO ROBERTO DOS SANTOS e ao Secretário do Verde FILLIPE MARTINS DE MORAIS, cada um em sua esfera de competência, a necessidade imediata de realizar a poda das árvores localizadas na Praça Dona Chiquita, no Jardim Planalto, nos dois lados da Avenida Universitária.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2024.

Vereador Autor SILVIO
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