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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 598
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/11/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Moradores da região do Rio Bonito Campo e Náutica procuraram este vereador demandando melhorias na região, tendo em vista o número de pessoas que frequenta a área e as necessidades dos que ali habitam.
A Associação de Moradores e Rancheiros do Balneário Rio Bonito relata a necessidade da instalação de um banheiro que atenda ao público que visita o balneário. Atualmente, para ter acesso a um sanitário, o visitante precisa utilizar, mediante pagamento, o banheiro localizado no em um estabelecimento comercial nas proximidades da Orla. 
Levando-se em consideração que já existe, na área, a tubulação necessária, os moradores sugerem que seja ali construído um banheiro que possa ser utilizado pelos visitantes de forma gratuita, para que o passeio seja mais tranquilo e agradável. 

Essa demanda tem por objetivo melhor atender não apenas os moradores, mas também os turistas que frequentam o bairro, tornando o local mais atrativo, seguro e confortável. 
Deste modo, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, WILLIAM DE OLIVEIRA E SILVA, para que, instale sanitários públicos nas proximidades da Orla, do Bairro Rio Bonito Campo e Náutica, para melhor atender os visitantes que frequentam o local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de novembro de 2024.
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