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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 603
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/11/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O Conselho Tutelar desempenha um papel fundamental no município, atuando na proteção e promoção dos direitos de crianças e adolescentes. De acordo com o Estatuto da Criança e do Adolescente (ECA), são atribuições do Conselho Tutelar e, portanto, dos membros que o compõem, atender crianças e adolescentes com direitos violados ou ameaçados pela própria sociedade, pelo Estado, pelos pais ou responsáveis ou em razão de sua própria conduta. Além disso, o conselheiro tutelar é responsável por promover o encaminhamento de situações aos pais ou responsáveis, mediante termo de responsabilidade.
Esta vereadora ao realizar uma visita na sede do Conselho Tutelar, localizado na rua Dr. Cardoso de Almeida nº 1.026, pode verificar que o local se encontra com diversas avarias, como infiltrações e goteiras. Além disso, há risco eminente de queda na estrutura, o que compromete a segurança dos funcionários e munícipes atendidos.
O crescimento da demanda pelos serviços de proteção e acompanhamento de crianças e adolescentes exige um espaço adequado, que possa oferecer infraestrutura e conforto para os atendimentos. Um novo imóvel permitiria uma melhor organização dos serviços prestados e, consequentemente, um atendimento mais eficiente e humanizado à população. 
Considerando a importância do trabalho realizado pelo Conselho Tutelar, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, para que conceda um novo imóvel para a sede do Conselho Tutelar, para que os atendimentos e acompanhamentos das crianças e adolescentes, aconteça em espaço adequado e seguro.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de novembro de 2024.
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