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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 613
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/11/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A “Casa do Artesão” desempenha um papel fundamental na preservação e valorização da cultura de nossa cidade, pois é um espaço que conecta as tradições artísticas locais com a comunidade.
Além de ser um centro cultural, o equipamento também impulsiona a economia ao promover a venda de produtos artesanais ajudando a gerar renda para os artesãos e valorizando o trabalho manual, muitas vezes associado a produtos exclusivos e de qualidade.

Porém, o local ainda não é regulamentado, apesar de promover e fortalecer as atividades dos artesãos locais e apoiar o desenvolvimento de suas habilidades mediante feiras que possibilitem a comercialização de seus produtos.

Seria também, de extrema importância, a disponibilização de um espaço adequado para a exposição, distribuição, divulgação e comercialização de produtos artesanais, além da promoção de cursos, oficinas, palestras, participação de eventos culturais e feiras voltados à atividade artesanal.
Razão pela qual, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e à Secretária Adjunta de Turismo, ROBERTA SOGAYAR, para que realizem estudos com o objetivo de regulamentar a Casa do Artesão, visando fortalecer a cultura local, bem como apoiar nossos artistas e implantar canais públicos de comercialização dos produtos artesanais, aproximando-os do mercado consumidor.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de novembro de 2024.
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