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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 159
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/11/2024     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Ricardo Ortiz Quintino é bacharel em Direito pela Universidade de Marilia e possui pós-graduação Lato Sensu pela Faculdade Focus de Cascavel/PR em Gestão Pública.

No ano de 2013 recebeu o convite do então Prefeito João Cury, para assumir a Corregedoria da Guarda Civil Municipal (GCM) de Botucatu, onde trabalhou com o então Secretário de Segurança Municipal e Direitos Humanos, Dr. Adjair de Campos, juntos conseguiram elevar o nível dos profissionais e contribuir para melhorias das normas, regulamentos e princípios éticos, buscando a manutenção da disciplina e da integridade no serviço público.
Posteriormente, a convite do Prefeito Mário Pardini, se manteve a frente da Corregedoria da GCM de Botucatu e juntamente com o Secretário de Segurança Marcelo Emílio de Oliveira, Comandante da GCM Leandro Destro e do Subcomandante Sidinei Pichinin, trabalharam para a implantação do COI (Centro de Operações Integradas). Entre os maiores desafios foi a implantação de um sistema de monitoramento tecnológico nas entradas e saídas do município e outros pontos que demandaram maior atenção das Forças de Segurança, conhecida como “Muralha Virtual”, equipamento muito utilizado no monitoramento em geral da cidade.
Nos 12 anos a frente da Corregedoria de Botucatu fez parte do Curso de Formação de GCMs da região (Botucatu, São Manuel, Lençóis-Paulista, Itatinga, Guareí, Brotas e Ourinhos), ajudando na formação de novos agentes.
Foi integrante da Comissão Especial de Gestão das Guardas e Defesas Civis da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de São Paulo entre os anos de 2013 a 2015.
É dever do Poder Público reconhecer profissionais que se dedicam à segurança de nossa cidade.

Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o DR. RICARDO ORTIZ QUINTINO, pela dedicação e exemplo em sua brilhante trajetória profissional, em instituições públicas e privadas, prestando relevantes serviços para a segurança em nossa cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de novembro de 2024.
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