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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 661
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/12/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A cidade de Bento Gonçalves, no estado do Rio Grande do Sul deu início a uma ação de busca ativa com o objetivo de localizar pessoas cadastradas no programa Bolsa Família, visando oferecer oportunidades de emprego para aqueles que estão em situação de vulnerabilidade social, com a intenção de promover a independência financeira dos beneficiários e consequentemente a inclusão de pessoas com perfil para utilização do programa, que aguardam o recebimento de referido benefício.
A ação começou com uma força-tarefa de revisão cadastral, confirmando as informações autodeclaradas pelos beneficiários no momento do cadastramento, beneficiários não encontrados nos endereços informados têm o valor bloqueado até que façam a atualização cadastral.

O foco inicial está entre indivíduos de 18 a 40 anos, sem dependentes. 
Assim, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município, depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e à Secretária de Assistência Social, ROSEMARY FERREIRA DOS SANTOS PINTON, para que elaborem estudos, com o objetivo de proporcionar aos beneficiários do Programa Bolsa Família oportunidades de emprego e independência financeira, bem como bloquear os valores a serem recebidos quando não encontrados nos endereços informados, fazendo o desbloqueio dos mesmo quando a atualização for regularizada, nos moldes da cidade de Bento Gonçalves, no Rio Grande do Sul.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de dezembro de 2024.
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