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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 665
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/12/2024
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Creche “Ida Rosa Pilan Dell’Omo”, localizada na Rodovia Alcides Soares, 160/ Km no Distrito de Vitoriana, passou por reformas de ampliação e manutenção, além da construção de passeio de concreto ao redor, rampas de acessibilidade e uma nova calçada em seu entorno, no ano de 2013.

Hoje a creche está necessitando de melhorias no calçamento que encontra se bastante danificado, além da substituição do alambrado existente por muro de alvenaria. 
Assim, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município, depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, WILLIAM DE OLIVEIRA E SILVA, para que realize a reconstrução do passeio público e a substituição do alambrado existente por muro de concreto na Creche “Ida Rosa Pilan Dell’Omo”, no Distrito de Vitoriana, garantindo assim a segurança das crianças, professores e funcionários, e assim proporcionar tranquilidade aos pais e responsáveis pelas crianças que utilizam tão importante equipamento público.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de dezembro de 2024.
Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSD
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