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ATA DA 42ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 2 DE DEZEMBRO DE 2024.


	PRESIDÊNCIA:
	Vereador ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA


	SECRETARIA:

	Vereadora ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA




Aos dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, foi realizada a 42ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa, da 18ª Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu, sob a Presidência e Secretaria dos vereadores acima citados. Compareceram os vereadores, Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi), André Rogério Barbosa (Curumim), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Elias Marcelo Sleiman (Marcelo Sleiman), Erika Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do Bem), Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo), Rodrigo Rodrigues (Palhinha), Roseli Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo) e Silvio dos Santos (Silvio).  A vereadora Claudia Maria Gabriel (Claudia Gabriel), justificou a ausência. O Presidente iniciou os trabalhos. Pela ordem, o vereador Cula pediu a supressão do Grande Expediente, o pedido foi colocado em votação e aprovado pela maioria dos vereadores presentes, com voto contrário do vereador Abelardo que justificou seu voto. Dando seguimento, o presidente colocou em votação a ata da Sessão Ordinária realizada no dia 25 de novembro, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores presentes. Correspondências recebidas: da Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), respondendo o Requerimento nº 650/2024; da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo (SABESP), encaminhando informações sobre o faturamento médio de 2024 e previsão para 2025. Projetos que deram entrada: 1) Projeto de Lei nº 144/2024, de iniciativa do Prefeito, que denomina de “Fernando da Silva Zambonini”, a Unidade Básica de Saúde do Conjunto Habitacional Arnaldo Leotta de Mello. 2) Projeto de Lei nº 145/2024, de iniciativa do Prefeito, que denomina de “Waldemar Pedro”, a “Ciclovia” que margeia a Avenida Odilon Cassetari. 3) Projeto de Lei nº 146/2024, de iniciativa do Prefeito, que denomina de “Ida Rosa Pilan Dell’Omo”, o Centro de Educação Infantil, localizado no Distrito de Vitoriana. 4) Projeto de Lei nº 147/2024, de iniciativa do Prefeito, que dispõe sobre a concessão de abono aos Profissionais da Educação Municipal remunerados pelo FUNDEB - Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação. 5) Projeto de Lei nº 148/2024, de iniciativa do Prefeito, que autoriza o Poder Executivo a firmar acordo judicial nos autos do Processo Judicial nº 1011240-23.2023.8.26. 0079 em trâmite perante a 1" Vara Cível da Comarca de Botucatu/SP, bem como altera a Lei nº 4.121, de 18 de dezembro de 2000". 6) Projeto de Lei nº 149/2024, de iniciativa do vereador Sargento Laudo, que altera a Lei nº 6.095/2019, que dispõe sobre o Parcelamento do Solo Urbano do município de Botucatu. 7) Projeto de Lei nº 150/2024, de iniciativa do vereador Cula, que inclui no Calendário Oficial do Município a Maratona da Cuesta. 8) Projeto de Lei nº 151/2024, de iniciativa do vereador Cula, que inclui no Calendário Oficial do Município a Maratona de Ciclismo Uphill. 9) Projeto de Lei nº 152/2024, de iniciativa do vereador Cula, que inclui no Calendário Oficial do Município a Maratona de Cross Country Olímpico (XCO) de Ciclismo. 10) Projeto de Decreto Legislativo nº 17/2024, de iniciativa do vereador Silvio, que altera dispositivos do Decreto nº 406, de 22 de agosto de 2023, que institui o “Prêmio Destaque Educacional – Medalha Professora Lydia Salvatore Schincariol". Dando início à leitura dos requerimentos, fizeram uso da palavra, por cinco minutos cada, os vereadores Sargento Laudo e Abelardo, respectivamente, para discutirem o Requerimento nº 645/2024, com pedido de Destaque pelo vereador Sargento Laudo na sessão realizada no dia 25 de novembro. O requerimento foi colocado em votação, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores presentes. Requerimentos aprovados: do vereador Abelardo nºs 660, 661, 666 e 667; do Sargento Laudo nºs 662, 665, 678 e 680; da vereadora Alessandra Lucchesi nºs 663 e 664; dos vereadores Silvio, Palhinha e Alessandra Lucchesi nºs 671e 681; dos vereadores Silvio e Marcelo Sleiman nº 672; do vereador Silvio nºs 673; 674 e 675 e do vereador Cula nºs 676 e 682. Moções aprovadas: do vereador Cula nº 166; do vereador Sargento Laudo nº 167 e da vereadora Alessandra Lucchesi nº 168. Indicação deferida: do vereador Cula nº 83. Ato contínuo, o vereador Sargento Laudo solicitou suspensão dos trabalhos por 20 minutos, o pedido foi colocado em votação e aprovado pela unanimidade dos vereadores presentes. Após, iniciou-se a Ordem do Dia, com a seguinte pauta: 
[bookmark: _GoBack]1) Projeto de Lei Nº 115/2024 - de iniciativa do Prefeito, que “Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Botucatu, para o Exercício de 2025”. O vereador Abelardo solicitou vista de referido projeto. 2) Proposta de Emenda à Lei Orgânica Nº 01/2024 - de iniciativa dos vereadores Cula, Sargento Laudo, Alessandra Lucchesi e Curumim, que altera dispositivos da Lei Orgânica do Município de Botucatu. Fizeram uso da palavra a vereadora Alessandra Lucchesi (aparteada pelo vereador Sargento Laudo); o vereador Abelardo (aparteado pela vereadora Alessandra Lucchesi). O vereador Abelardo solicitou vista de referido projeto. 3) Projeto de Lei Nº 132/2024 - de iniciativa do vereador Silvio, que denomina de “José Carlos de Barros Neiva” o Aeroporto Municipal de Botucatu. Fez uso da palavra o vereador Silvio. Referido projeto foi colocado em votação e aprovado pela unanimidade dos vereadores presentes. A vereadora Alessandra Lucchesi justificou o voto. 4) Projeto de Lei Nº 139/2024 - de iniciativa do vereador Cula, que revoga dispositivos da Lei nº 4.282, de 23 de julho de 2002, que dispõe sobre a denominação de logradouros e próprios públicos municipais. O vereador Abelardo solicitou vista de referido projeto. 5) Projeto de Resolução Nº 04/2024 - de iniciativa da Mesa Diretora, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Botucatu. O vereador Abelardo solicitou vista de referido projeto. Nada mais havendo para ser tratado, foi encerrada a sessão ordinária. Eu, Maria Clara Pace da Rocha, Assistente Administrativo, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Antonio Carlos Vaz de Almeida e pela 1ª Secretária Alessandra Lucchesi de Oliveira.
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