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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Data 9 de dezembro de 2024


REQUERIMENTOS:
N°. 683 - Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI
Secretário de Infraestrutura - solicita-se construir uma academia ao ar livre na área localizada entre as ruas Augusto Ferreira (Guto Alagoense), Pedro Delmanto Sobrinho e José Klefens, no Jardim Cristina.

N°. 684 - Autoria: SILVIO
Prefeito e Secretário de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida - solicita-se disponibilizar aulas matinais ao ar livre de Ginástica Funcional, em parques e praças da cidade.

N°. 685 - Autoria: SILVIO
Secretário de Saúde -  solicita-se realizar ampla campanha de comunicação sobre os impactos da gravidez na adolescência e a criação de uma Política Municipal de Prevenção e Atendimento sobre o assunto.

N°. 687 - Autoria: CULA
Secretário de Infraestrutura - solicita-se estudos para a implantação imediata de galerias de águas pluviais em toda extensão da Rua Carolina Alves Bávia com a travessa da Avenida Cláudio Ferreira Cesário, no Bairro Jardim Monte Mor.

N°. 689 - Autoria: CULA
Consultor de Negócios da CPFL - solicita-se estudos e análises para construção de uma subestação da CPFL, para sanar os constantes problemas de quedas de energia que ocorrem na região dos bairros Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu, Rio Bonito Campo e Náutica, Vila Real de Barra Bonita (Mina) e Porto Said.

N°. 690 - Autoria: SARGENTO LAUDO
Secretário de Educação e Secretário do Prefeito - solicita-se encaminhar a esta Casa de Leis, logo no início do próximo mandato, projeto de lei que vise conceder gratificação por atingimento de desempenho e meta para ocupantes do cargo público de Atendente de Creche.


N°. 691 - Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI
Prefeito - solicita-se realizar análises e estudos das propostas de melhorias de infraestrutura, trânsito, transporte, saúde, segurança e moradia para o Jardim Santa Elisa, levantadas pelos adolescentes atendidos pelo Núcleo de Transformação Social (NUTRAS).

N°. 692 - Autoria: SARGENTO LAUDO
Secretário de Infraestrutura – solicita-se estudos técnicos para instalar redutores de velocidade, do tipo lombada, na Estrada dos Oyans, na região do Jardim Palos Verdes e Chácara Recreio do Havaí.

N°. 693 - Autoria: ABELARDO
Prefeito - solicita-se para que analise a respeito de não nomear vereador(a) que não foi reeleito para exercer o cargo de secretário(a) municipal, a fim de dar oportunidade e valorizar os servidores concursados, assim como evitar o aumento de gastos aos cofres públicos.

N°. 694 - Autoria: ABELARDO
[bookmark: _GoBack]Prefeito - solicita-se disponibilizar um local para um museu de biologia que contemple as áreas de paleontologia, biodiversidade e ecologia, utilizando um dos “iglus”, no Espaço Cultural “Dr. Antonio Gabriel Marão”.


MOÇÕES:

N°. 169 - Autoria: CULA
Moção de Aplausos para o senhor Jorge Luiz Manoel Izeppe, pela belíssima trajetória profissional e de vida que construiu ao longo dos anos, com muitos desafios e perseverança, que lhe renderam bons frutos, trazendo a sensação de dever cumprido.  

N°. 170 - Autoria: SARGENTO LAUDO
Moção de Apoio ao Projeto de Lei n° 1.104/2019, de autoria do Deputado Estadual Vinicius Camarinha, que propõe a adequação da jornada de trabalho dos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate às Endemias aos termos do §4° do art. 9°- A da Lei Federal n° 11.350, de 5 de outubro de 2006, no âmbito do Estado de São Paulo.


N°. 171 - Autoria: MARCELO SLEIMAN e SILVIO
Moção de Aplausos para a Empresa Equaliza Ambiental, pelos 18 anos de serviços prestados com grande relevância ao município de Botucatu e região, oferecendo soluções, consultorias ambientais, práticas de recuperação de áreas degradadas, atuando com excelência e ética, contribuindo significativamente para a melhoria da qualidade de vida de todos.

N°. 172 - Autoria: MARCELO SLEIMAN
Moção de Aplausos para o Professor João Carlos de Oliveira (Barraca), pela sua incrível trajetória profissional, liderando equipes esportivas, inspirando crianças, jovens e adultos a não desistirem de seus sonhos e buscarem seus objetivos, demostrando a importância do esporte na vida das pessoas, além de auxiliar escolas e o Poder Público em projetos e questões esportivas da cidade. 

N°. 173 - Autoria: MARCELO SLEIMAN
Moção de Aplausos para o senhor Celso William Cardoso Rodrigues, pela sua brilhante trajetória profissional, dedicação e empenho, contribuindo com a divulgação da cultura e da música para nossos jovens e artistas profissionais, trazendo um enorme orgulho à cidade de Botucatu.

N°. 174 - Autoria: SARGENTO LAUDO
Moção de Congratulações para o radialista e publicitário Thiago Lucas, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à comunicação da nossa cidade, parabenizando pela sua trajetória profissional desempenhada com muita competência e dignidade, sempre focado no respeito aos ouvintes e ajudando, sobremaneira, a construir a história de nossa querida Botucatu.

N°. 175 - Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI
Moção de Aplausos para a equipe organizadora da Semana da Cultura Negra de Botucatu, parabenizando pela realização do evento, contribuindo para a construção de um futuro mais promissor para os jovens e para a promoção dos valores de diversidade e impacto social.





N°. 176 - Autoria: SILVIO
Moção de Aplausos para o senhor Luiz Henrique Paes de Almeida, profissional das Rádios Criativa 98,9 FM e Nova Cultura FM 93,1, cumprimentando-o e agradecendo-o pela sua trajetória profissional de destaque, pelos 50 anos de carreira completados e também pelo grande sucesso atual do Programa “De Volta pra Pista”, que leva semanalmente música de qualidade, informação, entretenimento e lazer para as pessoas.

N°. 177 - Autoria: SILVIO, MARCELO SLEIMAN, CULA, PALHINHA, ERIKA DA LIGA DO BEM e CLÁUDIA GABRIEL
Moção de Aplausos para o Médico e Gestor de Saúde Estadual, Dr. Cláudio Lucas Miranda, pela sua bela trajetória profissional e pelos resultados de saúde pública entregues à nossa cidade nesses últimos vinte anos, por cuidar tão bem da saúde e do bem-estar dos botucatuenses e de muitos outros cidadãos de nossa região.

N°. 180 - Autoria: PALHINHA
Moção de Congratulações para o Circo Zanchettini, parabenizando pelo impacto positivo na comunidade, proporcionando não apenas diversão, mas também momentos de união e felicidade para todas as idades.


INDICAÇÕES:

N°. 84 - Autoria: CURUMIM
Secretário de Zeladoria e Serviços e Secretário de Infraestrutura - solicita-se a necessidade de implantar um redutor de velocidade do tipo lombada, na Rua Oswaldo Amorim Rodrigues, no bairro Vida Nova Botucatu, Distrito de Rubião Junior.

N°. 85 - Autoria: CURUMIM
Secretário de Zeladoria e Serviços e Secretário de Infraestrutura - indicamos a necessidade de realizar o recapeamento de toda a extensão da Avenida Paula Vieira, principalmente no acesso ao Banco de Alimentos, na Vila Jahu.

N°. 86 - Autoria: CURUMIM
Secretário de Zeladoria e Serviços - indica-se a necessidade urgente de realizar limpeza e capinação na área verde existente na Rua Benedito Pires de Almeida, nas proximidades do número 1024, no Jardim Itália.

N°. 87 - Autoria: CURUMIM e CULA
Secretário de Zeladoria e Serviços - indica-se a necessidade urgente de implantar ponto de parada de ônibus dotado com cobertura e assentos na Rua Paulo Francisco de Barros, no Jardim Santa Elisa.
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