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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 11
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/2/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O desemprego ainda atinge uma parcela significativa de nossa população e é obrigação do Poder Público, adotar ações que possam gerar novos empregos e também a ajudar na recolocação de profissionais no mercado de trabalho.
No dia 23 de fevereiro, será realizado no município um “Feirão de Empregos”, de modo a ajudar os botucatuenses a conseguirem oportunidades de trabalho.
É de fundamental importância unir esforços para que esta iniciativa tenha êxito.
Assim, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, que autorize a participação do Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT), no “Feirão de Empregos”, que será promovido no próximo dia 23 de fevereiro, visto a relevante importância dessa ferramenta de apoio, disponibilizando, inclusive, seu banco de dados e vagas disponíveis para a iniciativa, de modo a ajudar a população na recolocação ao mercado de trabalho.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de fevereiro de 2025.
Vereador Autor WELINTON JAPA
MDB
WRS/mcpr
Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650  – Botucatu – SP

http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

