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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 6
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/2/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Estrada Municipal José Italo Bachi, no Jardim Aeroporto, foi construída há décadas, a princípio, com o objetivo de servir de acesso ao antigo campo de aviação e ao CAIS “Professor Cantídio de Moura Campos”.

Nos últimos anos, o movimento de pedestres e veículos em destacada estrada apresentou um crescimento considerável em decorrência da instalação e expansão da Embraer, do Cemitério Jardim, da Estação de Tratamento da Sabesp, de bairros residenciais, de empresas de menor porte, da Faculdade de Tecnologia (FATEC), entre outros.

Referida via tem o leito carroçável estreito, sinuoso e não possui acostamento nem mesmo calçamento, o que causa preocupação constante aos usuários da estrada, visto que veículos e caminhões transitam geralmente em alta velocidade.
Na entrada de referida via existem diversos estabelecimentos comerciais e a mesma apresenta intenso fluxo de veículos e pedestres, valendo ressaltar ainda que, muitas vezes, as pessoas dividem a rua com os carros devido à falta de calçadas. 
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA e ao Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, cada um em sua esfera de competência, solicitando realizarem melhorias na Estrada Municipal José Italo Bachi, no Jardim Aeroporto, construindo calçamento do lado esquerdo da via e implantação de iluminação pública em toda sua extensão.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de fevereiro de 2025.
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