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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 19
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/2/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O ponto de parada de ônibus do Paratodos, localizado em frente à Praça “Coronel Moura”, era a parada mais bem localizada da cidade, por estar instalado na principal rua de Botucatu, via pública que desempenha um papel fundamental devido aos inúmeros comércios nela instalados, como lojas de diversos departamentos, supermercados, Teatro Municipal, bem como um ponto de táxi, facilitando aos usuários, quando necessário, mais um transporte para chegar ao seu destino.

Trata se da região de maior concentração de pessoas da cidade e uma grande parte dessas pessoas utiliza o transporte público.

Porém no dia 2 de janeiro essa parada de ônibus foi desativada e os serviços por ela oferecidos foram transferidos para um novo local, no “Terminal Urbano” recentemente inaugurado, que está localizado na Rua Curuzu, via paralela ao ponto em questão, porém o acesso entre os dois terminais possui um aclive acentuado, trazendo problemas de locomoção principalmente aos idosos, cadeirantes e pessoas com mobilidade reduzida, bem como a necessidade de um maior deslocamento, expondo as pessoas à chuva, sol, frio, entre outros.

Este Parlamentar foi procurado por inúmeros usuários de referido equipamento que demonstraram enorme insatisfação com a desativação do local.
Assim, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, para que informem o motivo da desativação do ponto de parada de ônibus do Paratodos e qual finalidade será dada ao local.
REQUEREMOS, outrossim, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, a possibilidade de restaurarem referido local para que volte a ser utilizado como antes. A presença de pontos de ônibus bem localizados pode aumentar a procura pelo transporte público, trazendo inúmeros benefícios a todos, além disso, é o ponto de melhor localização da cidade, a maioria das linhas de ônibus passam por ele, possui cobertura, bancos e fácil acesso por situar-se na região central e na rua principal da cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de fevereiro de 2025.
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