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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 16
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/2/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Praça “Miguel Pascucci”, localizada entre as ruas Coronel Fonseca, Vicente da Rocha Torres e Gabriel Ragi Zacharias, no Jardim Bom Pastor, região oeste da cidade, necessita de uma revitalização que contemple diversas melhorias como um projeto de acessibilidade que beneficie a mobilidade de pessoas com deficiência, idosos, entre outros, incluindo benefícios como rampas de acesso, readequação de calçadas, instalação de piso intertravado e tátil, troca dos bancos, poda das árvores, melhorias na arborização, instalação de lixeiras e manutenção na iluminação pública.

Além disso, existe a necessidade de revitalização das ruas Dália, Camélia, Hortência, Azaléia, Petúnia, Orquídea, Mário Soares, Emílio Garcia, Agenor Nogueira, Professor Lourenço Monti, Coronel Fonseca, Pinheiro Machado, Dos Costas, Professora Garibaldina Pinheiro Machado Tolosa, Travessa Augusto Galvano e Pereira da Silva.
Sendo assim, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Secretário de Zeladoria MÁRCIO ROBERTO DOS SANTOS e ao Secretário de Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA, cada um em sua esfera de competência, para que realizem a revitalização da Praça “Miguel Pascucci”, localizada entre as ruas Coronel Fonseca, Vicente da Rocha Torres e Gabriel Ragi Zacharias, no Jardim Bom Pastor, com melhorias que ofereçam acessibilidade para pessoas com deficiência e idosos, instalação de rampas de acesso, piso intertravado e tátil, troca dos bancos, readequação de calçadas, poda de árvores e melhor arborização, instalação de mais lixeiras, manutenção na iluminação local, proporcionando assim maior segurança a todos que frequentam referido espaço; além da revitalização das ruas Dália, Camélia, Hortência, Azaléia, Petúnia, Orquídea, Mário Soares, Emílio Garcia, Agenor Nogueira, Professor Lourenço Monti, Coronel Fonseca, Pinheiro Machado, Dos Costas, Professora Garibaldina Pinheiro Machado Tolosa, Travessa Augusto Galvano e Pereira da Silva, que estão com desníveis e muitos buracos, trazendo transtornos aos motoristas que por essas vias circulam.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de fevereiro de 2025.
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