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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 33
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/2/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
 Nos bairros Recanto dos Jatobás e Califórnia II, localizados no Distrito de Rubião Junior existem aproximadamente 300 imóveis, cadastrados na prefeitura, onde predominam chácaras de veraneio e moradias.

Tratam se de bairros de grande fluxo de veículos de passeio, carga, ônibus, entre outros, porém existe a necessidade de implantação de galerias de águas pluviais mais eficientes e que contemplem todas as vias, pois encontram se praticamente intransitáveis, inclusive a pé o trajeto não pode ser feito de forma segura, pois encontram se com enormes erosões e muito desniveladas.
Com a insuficiência na drenagem das águas pluviais, o problema só vem aumentando, principalmente nos dias de chuvas, causando prejuízos e muito descontentamento entre os moradores dessas regiões.

As galerias pluviais são essenciais para garantir a segurança, a mobilidade, a sustentabilidade e a qualidade de vida da população.

Assim, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Secretário de Zeladoria e Serviços, MÁRCIO ROBERTO DOS SANTOS, que implante galerias pluviais eficientes, em todas as vias dos bairros Recanto dos Jatobás e Califórnia II, visto que os moradores estão tendo dificuldades em transitar pelo local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de fevereiro de 2025.

Vereador Autor VALMIR DOS REIS
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