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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 34
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/2/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município, depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Secretário Adjunto em Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, para que realize os estudos necessários para oferecer maior segurança aos pedestres e condutores de veículos com o reforço da sinalização vertical e horizontal, faixas de pedestre, lombadas e implantação de um semáforo no cruzamento da Rua João Morato da Conceição com a Avenida Conde de Serra Negra, na Vila Maria.
Tal pedido se justifica, pois, referido cruzamento oferece grande perigo aos transeuntes e aos condutores por ser um local de grande fluxo de veículos e pedestres, bem como acesso para os bairros Jardim Cristina, Parque Nazaré, Cachoeirinha, Jardim Paraíso, Distrito de Vitoriana e região central.

Devido à concentração de diversos estabelecimentos, bem como moradias, o local também vem se tornando um cruzamento de alto grau de periculosidade para toda a população e principalmente para as crianças, sendo necessário uma especial atenção.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de fevereiro de 2025.

Vereador Autor VALMIR DOS REIS
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