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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


INDICAÇÃO Nº.  6
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/2/2025      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Este parlamentar foi procurado por moradores da Rua Henrique Reis, na Vila Maria, preocupados com o estado de abandono de um imóvel vizinho desocupado há anos e sem qualquer manutenção. O local está servindo de abrigo para moradores de rua e também vem sendo utilizado por usuários de drogas.

Além disso, há uma urgente necessidade de realizar a limpeza e capinação de referido imóvel, que apresenta mato alto e acúmulo de lixo, essas condições propiciam à proliferação do mosquito Aedes aegypti e de outros animais peçonhentos, representando um risco à saúde pública.

Sendo assim, INDICAMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ao Secretário de Zeladoria e Serviços, MÁRCIO ROBERTO DOS SANTOS, que notifique o proprietário do imóvel localizado na Rua Henrique Reis nº 260, Vila Maria, para que realize, dentro de um prazo determinado, a limpeza e capinação do local.

Caso o proprietário não cumpra a determinação dentro do prazo estipulado, solicitamos que a Prefeitura realize o serviço necessário, garantindo a segurança e o bem-estar dos moradores vizinhos, além da melhoria do aspecto urbanístico da região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de fevereiro de 2025.

Vereador Autor CARLOS TRIGO

MDB

ACT/mcpr

Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650  – Botucatu – SP

http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

