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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 36
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/2/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Este Parlamentar foi procurado por moradores dos bairros Vila Santa Therezinha de Menino Jesus, Vila São Judas Thadeu e Vila São Benedito, muito preocupados com a situação de terrenos, vielas e calçadas que estão sem qualquer manutenção. Alguns dos locais também estão sendo utilizados por usuários de drogas e pessoas mal-intencionadas.

Além disso, há uma urgente necessidade de realizar a limpeza, capinação e até mesmo retirada de galhos e árvores que caíram após fortes tempestades ocorridas recentemente, os locais também apresentam mato alto e acúmulo de lixo, essas condições propiciam à proliferação do mosquito Aedes aegypti e de outros animais peçonhentos, representando risco à saúde pública.

Sendo assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ao Secretário de Zeladoria e Serviços, MÁRCIO ROBERTO DOS SANTOS, realizar a limpeza, poda das árvores e capinação do mato alto, bem como a retirada de uma árvore caída na viela muito utilizada pelos moradores, localizada na confluência entre as ruas Nícola Zaponi e Manoel Deodoro Pinheiro Machado, na Vila São Judas Thadeu.
REQUEREMOS, ainda, realizar limpeza nas sarjetas e calçadas do Residencial Paratodos, que estão com mato alto, acumulando sujeira e gerando desconforto e problemas para a comunidade local.
REQUEREMOS, por fim, notificar os proprietários dos terrenos, que estão sem manutenção, do Residencial Paratodos e o proprietário do terreno localizado na Rua Visconde do Rio Branco, Jardim Bom Pastor, nas proximidades do nº 2406, para que realizem, dentro de um prazo determinado, a limpeza e capinação dos locais que se encontram com mato alto, acúmulo de lixo e proliferação de animais peçonhentos.

Caso os proprietários não cumpram a determinação dentro do prazo estipulado, solicitamos que o Poder Executivo municipal realize o serviço necessário, garantindo a segurança e o bem-estar dos moradores, além da melhoria do aspecto urbanístico das regiões.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de fevereiro de 2025.

Vereador Autor WELINTON JAPA
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