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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 8
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/2/2025     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Luiz Antonio Bellotto nasceu em Botucatu, em 1957. Formado em Zootecnia pela Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro (UFRRJ), Bellotto é pai de dois filhos: Bruna e Vitor, e companheiro de Greice.

Iniciou a carreira como investigador de policia em 1999, na cidade de Botucatu, onde atuou por 25 anos, desempenhando um trabalho impecável, sendo sempre um policial de sucesso alcançando altos níveis de esclarecimentos de crimes, trabalhando com muita dedicação e amor, sempre consciente da importância de sua carreira.
Teve participação bastante atuante em diversos casos de relevância municipal, regional e nacional, sempre colaborando para o êxito das investigações.
Como investigador atuou por diversas delegacias, mas foi na Delegacia de Investigações Gerais de Botucatu (DIG), onde atuou por mais tempo em sua carreira, que junto aos seus companheiros de profissão realizaram diversas investigações.
 Aposentado como investigador, seu lema de vida é ter muita fé em Deus, confiar em seu tirocínio, e que o sucesso vem do trabalho em equipe e sem vaidade.
Notadamente suas investigações na Polícia Civil sempre foram destaques, contribuindo para a segurança em Botucatu e região, razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS, para o Investigador de Polícia LUIZ ANTONIO BELLOTTO, pela dedicação e brilhante trajetória profissional, em instituições públicas, prestando relevantes serviços para a segurança em nossa cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de fevereiro de 2025.
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