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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 61
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/2/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Apesar de tratar-se de um bairro antigo de nosso município, as vias do Bairro Recanto da Amizade, conhecido como “Cascata da Marta”, localizado na Rodovia Marechal Rondon, não possuem pavimentação asfáltica e os moradores estão enfrentando dificuldades diárias devido à falta de infraestrutura adequada, especialmente com o aumento significativo da população da região.
Além de ser uma área predominantemente formada por chácaras e já integrada à zona urbana, pois paga se IPTU, o bairro abriga um importante ponto turístico de Botucatu, o “Parque Natural Municipal Cachoeira da Marta”, frequentado por moradores e visitantes de diversas localidades. A ausência de asfalto compromete o acesso, prejudicando não apenas a mobilidade dos residentes, mas também o turismo local, que poderia ser bem melhor explorado com a infraestrutura adequada.

Outra preocupação trazida a este parlamentar é referente à necessidade de melhorias na entrada do bairro Recanto da Amizade, em que os motoristas que estão do lado direito da pista precisam cruzar a rodovia para ter acesso ao bairro, manobra bastante perigosa que coloca em risco a vida do motorista bem como a segurança de outros condutores, passageiros ou pedestres.
Sendo assim, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, para que envide esforços para realizar a pavimentação asfáltica das vias do Bairro Recanto da Amizade, localizado na Rodovia Marechal Rondon, com o intuito de tender aos anseios e reinvindicações dos moradores, garantindo maior fluidez e segurança no trânsito.
Diante do exposto, REQUEREMOS, outro sim, ao Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, realizar estudos e uma avaliação técnica, com vistas à imediata construção de uma rotatória e reforço da sinalização de trânsito, na entrada do Bairro Recanto da Amizade, localizado na Rodovia Marechal Rondon.   
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de fevereiro de 2025.

Vereador Autor VALMIR DOS REIS
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