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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 79
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/2/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A região do Parque Marajoara está em pleno desenvolvimento e, com a inauguração do novo acesso à Rodovia João Hipólito Martins (Castelinho), o fluxo de veículos aumentou consideravelmente. 
Por margear uma área de vegetação nativa, eventualmente animais silvestres são vistos na localidade, em especial na Avenida Sebastião Marcelino Carvalho, que dá acesso à Rodovia Gastão Dal Farra. Portanto, adotar medidas que impeçam o atropelamento da fauna é muito importante, uma vez que além de causar danos aos animais, pode levá-los à morte, também traz riscos aos motoristas.

Sendo assim, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Secretário Adjunto de Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, para que realize estudos de mobilidade urbana para implantar redutores de velocidade, do tipo lombada, placas indicativas de passagem de fauna e, se possível, passagem subterrânea de fauna na citada via, possibilitando a travessia segura dos animais silvestres da área, evitando acidentes. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de fevereiro de 2025.
Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
PSD
ECLT/aco
[Parte integrante do Requerimento nº 79/2025]
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