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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 76
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/2/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O bairro Recanto Azul, localizado na zona oeste da cidade, é conhecido por sua tranquilidade, sendo amplamente utilizado pelos moradores para a prática de exercícios, como corrida, caminhadas e passeios de bicicleta e com pets.
No entanto, este Parlamentar foi procurado por diversos moradores de referido local e da Vila São Luiz, preocupados com a situação de alguns terrenos abandonados. Esses terrenos não possuem muretas nem calçamento, obrigando pedestres a transitarem pela via pública, o que aumenta significativamente o risco de atropelamentos.

Além da ausência dos requisitos obrigatórios para um imóvel, esses terrenos apresentam mato alto e denso, acúmulo de lixo e condições propícias para a proliferação do mosquito Aedes aegypti e de animais peçonhentos. Há, inclusive, registros de cobras cascavéis no leito carroçável e relatos de moradores que encontraram escorpiões dentro de suas residências, gerando grande preocupação e insegurança entre os moradores da região.

Outra questão alarmante ocorre nos períodos de seca, quando esses terrenos frequentemente se tornam alvos de incêndios criminosos, seja para "limpeza" da vegetação ou por vandalismo. Esses atos causam danos ao meio ambiente, poluição e impactos negativos à saúde da população.
Diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Secretário de Zeladoria e Serviços, MÁRCIO ROBERTO DOS SANTOS, a possibilidade de:
1.  Realizar construção e manutenção das calçadas ao longo de toda a extensão da Rua Arco-Íris, no Recanto Azul.
2. Notificar proprietários dos terrenos localizados na Rua Joaquim Marins, entre os nºs 845 e 1096 e nºs 765 e 796 e o terreno da Rua Capitão Ariovaldo Corrêa Pinto, entre os nºs 617 e 936, para que realizem limpeza, capinação e manutenção dos imóveis, bem como a construção de mureta e calçamento, que contemple toda sua extensão, de acordo com a legislação vigente. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de fevereiro de 2025.
Vereador Autor ZÉ FERNANDES
PSDB
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