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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 85

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/2/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Recentemente, o Distrito de Rubião Júnior passou a receber um intenso tráfego de caminhões bitrem, gerando diversos transtornos para pedestres e motoristas. A circulação desses veículos pesados tem acelerado o desgaste das vias, que estão cada vez mais esburacadas.

A Avenida Bento Lopes é a mais impactada pelo aumento do fluxo desses caminhões, sendo também a via com maior movimento de pedestres e veículos leves. Nela, encontra-se o acesso a um dos principais pontos turísticos do município, a Igreja de Santo Antônio, além de uma creche.

Essa situação tem causado congestionamentos, dificultando o trânsito tanto para motoristas quanto para pedestres. Além disso, muitas vias da região não possuem calçamento, forçando pedestres a dividir espaço com os veículos, aumentando os riscos de acidentes.

Sendo assim, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Secretário de Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, para que realize estudos de elaboração de um Plano de Mobilidade Urbana, determinando horários especiais de tráfego de veículos pesados e de transporte de cargas, bem como restrições de tonelagem nas diferentes áreas do distrito e se existe uma legislação que autorize esse tipo de tráfego nas vias em questão.
Diante do exposto, REQUEREMOS, outrossim, ao Secretário de Zeladoria e Serviços, MÁRCIO ROBERTO DOS SANTOS, que realize o recapeamento da via, bem como a construção e manutenção das calçadas ao longo de toda a extensão da Avenida Bento Lopes, no distrito de Rubião Júnior.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de fevereiro de 2025.
Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
PSD
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