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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 77
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/2/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O poder público é responsável por zelar pelos espaços coletivos como ruas, calçadas, praças, entre outros, garantindo um ambiente limpo, seguro e bem cuidado para todos.

Os locais acima citados necessitam de uma iluminação pública adequada que é de suma importância para a segurança nas cidades, prevenindo a criminalidade, permitindo a circulação livre entre as ruas e os espaços públicos escuros durante a noite, contribuindo para o bem-estar da população e incentivando atividades noturnas, inclusive em praças que são melhores aproveitadas se disponibilizarem parquinho infantil e equipamentos de ginástica.

Desse modo, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Secretário de Zeladoria e Serviços, MÁRCIO ROBERTO DOS SANTOS, ao Consultor de Negócios da CPFL, MARCUS VINICIUS DE ANDRADE GRACIANO e à Secretária de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida CLARITA CRISTINA BALESTRIN, cada um em sua esfera de competência, para que realizem a manutenção na iluminação e substituição de lâmpadas comuns por lâmpadas de led, no Residencial Green Valley e na “Praça Getúlio Vargas”, localizada entre as ruas Capitão Tito e Damião Pinheiro Machado, no Jardim Central, bem como a construção de um parquinho infantil e a implantação de mais  aparelhos de ginástica, garantindo a segurança e buscando atender os anseios e necessidades dos frequentadores do espaço. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de fevereiro de 2025.
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