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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 69
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/2/2025     

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Este vereador foi procurado por moradores do Parque dos Pinheiros relatando que estão enfrentando diversos problemas como descarte irregular de lixo em áreas verdes e zonas rurais e a presença de animais soltos, especialmente na Estrada das Jabuticabeiras.

Assim, percebe-se a necessidade de adequar a infraestrutura do local.

Visto que este vereador já apresentou essas demandas em outras oportunidades e não obteve resposta, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Secretário de Zeladoria e Serviços, MÁRCIO ROBERTO DOS SANTOS, ao Secretário de Segurança, LAUDO GOMES DA SILVA e ao Secretário Adjunto em Assuntos da Causa Animal RODRIGO RODRIGUES, solicitando diversas melhorias na Estrada das Jabuticabeiras, no Parque dos Pinheiros, sendo:

- Fiscalização e, se necessário, aplicação de multas aos proprietários que deixam seus animais soltos.

- Remoção do mata-burro no início da estrada, pois representa um perigo iminente de colisões frontais.
- Instalação de monitoramento por meio de câmeras de segurança com tecnologia capaz de filmagens noturnas e integradas à muralha virtual, com o intuito de combater o descarte irregular de lixo, permitindo a identificação de veículos e, consequentemente, dos infratores. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de fevereiro de 2025.
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