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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


COMISSÃO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, DEFESA DO CIDADÃO, SEGURANÇA E DIREITOS HUMANOS
P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº. 6/2025
ASSUNTO: Institui a “Semana Municipal Maria da Penha nas Escolas”
AUTOR: Vereadora Érika da Liga do Bem
O presente projeto visa instituir a “Semana Municipal Maria da Penha nas Escolas”.

Consta na justificativa que a "Semana Municipal Maria da Penha nas Escolas" tem como objetivo principal promover a conscientização sobre a violência doméstica e familiar contra a mulher. Ao realizar essa semana em agosto, período em que se comemora a sanção da Lei Maria da Penha, a proposta reforça a importância de difundir o conhecimento sobre essa legislação e os direitos que ela garante às mulheres.
Um aspecto essencial da inclusão da "Semana Municipal Maria da Penha nas Escolas" é o esclarecimento dos diferentes tipos de violência que podem afetar as mulheres, enfatizando a importância do registro de denúncias. Ao abordar esses temas, a iniciativa visa garantir que as vítimas sejam apoiadas e que a violência seja devidamente enfrentada, promovendo uma cultura de respeito e igualdade desde cedo.
Considerando a relevância da matéria, cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de fevereiro de 2025.
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