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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 146
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/3/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O aumento das temperaturas tem causado grande desconforto nas salas de aula, impactando diretamente o rendimento escolar das crianças e adolescentes, além da saúde e bem-estar de todos os envolvidos no ambiente educacional. O calor excessivo pode gerar desidratação, fadiga, dificuldade de concentração e outros problemas que prejudicam o aprendizado e o desenvolvimento dos estudantes.

Dessa forma, é necessária a instalação de ar-condicionado nas salas de aula, priorizando as escolas que enfrentam as condições mais adversas. Sendo ainda, preciso realizar estudos sobre fontes de financiamento para viabilizar essa melhoria, como parcerias público-privada ou programas governamentais.

Razão pela qual, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do município, depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e ao Secretário de Educação, GILBERTO MARIOTTO PERES, solicitando instalar de aparelhos de ar-condicionado nas escolas municipais de nossa cidade, visando combater o intenso calor e para melhor comodidade dos alunos, professores e demais funcionários das unidades de ensino.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de março de 2025.
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