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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


PROJETO DE LEI Nº. 10
 28 de fevereiro de 2025
"Denomina de "José Carlos Moreira Leite” as Ruas 41, 42 e viela de interligação no Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu.”

Art. 1º Fica denominado de “José Carlos Moreira Leite” as Ruas 41, 42 e viela de interligação, com início na Rua Lázari Celeguim e término na Rua José Antônio Cordasso, localizadas no loteamento denominado Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu,
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de dezembro de 2025.
Vereador Autor THIAGO PADOVAN
PSD
PROJETO DE LEI Nº. 10
 28 de fevereiro 2025
JUSTIFICATIVA

José Carlos Moreira Leite nasceu em Florida Paulista, SP, no dia 26 de março de 1957, filho de Manoel e Maria de Lourdes. Casado com Rosely, com quem teve três filhos: Eduardo, Ricardo e Fernanda.

Graduado em Educação Física, pós-graduou-se em Pedagogia e realizou cursos de massagem, cromoterapia e tornou-se Mestre em Reiki. Seu sonho era construir uma casa para oferecer gratuitamente sessões de Reiki a pessoas com problemas de coluna e até mesmo questões psicológicas.

Foi assim que tudo começou. O Prof. Moreira, como era conhecido, ajudou um conhecido que sofria de fortes dores na coluna através das sessões de Reiki. Após esse episódio, José Carlos Moreira Leite se tornou uma figura respeitada no bairro Alvorada da Barra, aplicando Reiki nas pessoas que o procuravam em busca de alívio, especialmente para dores nas costas.

Durante anos, o Prof. Moreira auxiliou muitos moradores da localidade com suas sessões gratuitas de Reiki. Todo primeiro sábado do mês, atendia cerca de 50 pessoas com Reiki e massagem, oferecendo auxílio a quem precisasse. Pessoas de cidades vizinhas, como Piracicaba e Avaré, começaram a vir para serem atendidas.

Com o passar do tempo, sua dedicação e habilidade tornaram-no amplamente conhecido. José Carlos Moreira Leite sentia-se realizado após ter ajudado e conquistado tantas amizades.

Infelizmente, em 26 de dezembro de 2022, José Carlos Moreira Leite adoeceu e veio a falecer, deixando uma imensa saudade em todos os seus familiares, amigos e nas inúmeras pessoas que ele ajudou ao longo de sua vida.
Diante do exposto sobre sua vida exemplar e contribuição à comunidade, solicitamos a aprovação unânime deste projeto em homenagem ao nosso querido Amarildo, conforme o artigo 4º, inciso VII da lei n° 4.282/2002. 
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