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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO  Nº. 3
de 20 de março de 2025
“Concede a Medalha Reconhecimento Comunitário de Segurança”.

Art. 1º A MEDALHA “RECONHECIMENTO COMUNITÁRIO DE SEGURANÇA”, instituída pela Resolução nº 320/2002 e alterada pelas Resoluções nº 334, de 25 de outubro de 2005, nº 345, de 17 de maio de 2011, nº 359, de 29 de maio de 2018 e nº 371, de 10 de outubro de 2023, será concedida pela Câmara Municipal de Botucatu em 2024 para:

Polícia Militar

3º Sgt PM Mariana Luccas

Cabo PM Jailton Gonçalves da Silva Júnior

Cabo PM David Correa de Moraes

Cabo PM Daniel de Oliveira Hernandes

Cabo PM Marco André da Silva Martins

Soldado PM Kevin Pereira de Sá

Polícia Militar Rodoviária

Capitão PM Ricardo Alexandre Cardoso Maganha 

Cabo PM Renato Augusto Mailho Savini

Polícia Militar Ambiental

1º Tenente PM Marcelo Rodrigues Garcia

Soldado PM Jhonatas dos Reis Pereira

Corpo de Bombeiros

Cabo PM Emerson Alves de Moura

Cabo PM Wellinghton Janeti Corrêa

Polícia Civil

Delegado de Polícia José Antonio Pinheiro Aranha Filho
Investigadora de Polícia Mary Karina Titton

Investigadora de Polícia Bruna Empke de Oliveira Ribeiro

Escrivã de Polícia Hilda Maria Bassoli

Exército Brasileiro

Subtenente Cristiano José dos Santos 

Subtenente Marcelo Ricardo Sanches Saleme
Guarda Civil Municipal

Leandro Carreira Destro

Paulo Henrique Rezende da Silva

Diogo Tomazela

Andrielle Fernanda Dutra dos Santos
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Defesa Civil

Agente de Defesa Civil Claudinei Felipe

Conselho Comunitário de Segurança de Botucatu

Aline Michele Moço

Art. 2º As despesas decorrentes deste Decreto Legislativo correrão por conta de dotação orçamentária própria, consignadas no orçamento vigente.

Art.  3º O presente Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de março de 2025.

A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL:

Ver. ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA
Presidente

	
	

	Ver. ERIKA CRISTINA LIAO TIAGO
1ª Secretária
	Ver. LUIZ AURÉLIO PAGANI
2º Secretário


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 3

de 20 de março de 2025

JUSTIFICATIVA

Anualmente, com base no que dispõe a Resolução nº 320/2002, alterada pelas Resoluções n.ºs 334/2005, 345/2011, 359/2018 e 371/2023, a Câmara concede a Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” a integrantes das forças de segurança (Polícias Civil, Militar, Guarda Civil Municipal, Exército, Defesa Civil e Conselho Comunitário de Segurança), lotados funcionalmente no Município de Botucatu.

A iniciativa da proposta é dos membros da Mesa Diretora, razão pela qual apresentamos o presente Projeto de Decreto Legislativo.

Oportuno destacar que os nomes dos homenageados são indicados por cada órgão e analisados por uma comissão de vereadores, especialmente designada para essa finalidade.

Assim sendo, no corrente ano a Câmara irá homenagear: da Polícia Militar: 3º Sgt PM Mariana Luccas, Cabo PM Jailton Gonçalves da Silva Júnior, Cabo PM David Correa de Moraes, Cabo PM Daniel de Oliveira Hernandes, Cabo PM Marco André da Silva Martins e Soldado PM Kevin Pereira de Sá; da Polícia Militar Rodoviária: Capitão PM Ricardo Alexandre Cardoso Maganha e Cabo PM Renato Augusto Mailho Savini; da Polícia Militar Ambiental: 1º Tenente PM Marcelo Rodrigues Garcia e Soldado PM Jhonatas dos Reis Pereira; do Corpo de Bombeiros: Cabo PM Emerson Alves de Moura e Cabo PM Wellinghton Janeti Corrêa; da Polícia Civil: Delegado de Polícia José Antonio Pinheiro Aranha Filho, Investigadora de Polícia Mary Karina Titton, Investigadora de Polícia Bruna Empke de Oliveira Ribeiro e Escrivã de Polícia Hilda Maria Bassoli; do Exército Brasileiro: Subtenente Cristiano José dos Santos e Subtenente Marcelo Ricardo Sanches Saleme; da Guarda Civil Municipal: Leandro Carreira Destro, Paulo Henrique Rezende da Silva, Diogo Tomazela e Andrielle Fernanda Dutra dos Santos; da Defesa Civil: Agente de Defesa Civil Claudinei Felipe e do Conselho Comunitário de Segurança de Botucatu: Aline Michele Moço.
Diante da grandeza da homenagem, que além de reconhecer os relevantes serviços prestados serve de estímulo e motivação aos profissionais de segurança, contamos com a aprovação unânime dos colegas vereadores.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de março de 2025.

A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL:

Ver. ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA

Presidente

	
	

	Ver. ERIKA CRISTINA LIAO TIAGO

1ª Secretária
	Ver. LUIZ AURÉLIO PAGANI

2º Secretário


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 3

de 20 de março de 2025

POLÍCIA MILITAR:
3º Sgt PM Mariana Luccas: Nascida em 2 de março de 1989, natural de Bauru, ingressou na Polícia Militar do Estado de São Paulo em 13 de dezembro de 2011, na Escola de Formação de Soldados, sendo promovida a graduação de cabo PM em 7 de setembro de 2018 e posteriormente promovida a 3º Sargento em 9 de dezembro de 2022.
Atualmente, desempenha suas funções como Comandante de Grupo Patrulha, nas atividades de policiamento ostensivo liderando seus subordinados com extrema naturalidade na consecução das metas em prol da sociedade, além de ser responsável direta por inúmeras prisões de criminosos dos mais variados delitos.

É exemplo de profissional que enche de orgulho os pares, subordinados e superiores ao demonstrar, com sua conduta ilibada, um trabalho fantástico e com extrema qualidade na defesa da sociedade botucatuense.

A 3º Sgt PM Mariana Luccas sabe com maestria irradiar segurança quando atua, é possuidora de notável tirocínio policial e firmeza de atitudes, características que revelam um excepcional policial militar que irradia claro amor à profissão.

Desta forma, ante o exemplo positivo de comprometimento e profissionalismo demonstrados, é que a homenageada inquestionavelmente faz jus à esta importante honraria outorgada pelo município de Botucatu. 

Cabo PM Jailton Gonçalves da Silva Júnior: Nascido em 19 de outubro de 1993, o Cabo PM Jailton é um profissional exemplar, cuja dedicação, empenho e comprometimento o destacam entre seus pares na nobre missão de servir e proteger a sociedade. Ao longo d sua trajetória na Polícia Militar do Estado de São Paulo, tem demonstrado não apenas competência técnica, mas também um profundo senso de responsabilidade e comprometimento com a segurança pública.
Atualmente, exerce a função de auxiliar de informação, um papel estratégico que permite fornecer suporte às equipes operacionais no combate à criminalidade. Sua expertise e agilidade na análise e disseminação de informações tem sido fundamental para potencializar a eficácia das ações policiais.

Somente no último mês, sua atuação direta contribuiu para a captura de mais de 15 indivíduos que estavam na condição de procurados pela Justiça, retirando de circulação criminosos de alta periculosidade e garantindo maior segurança à população. Além disso, sua atuação foi crucial na apreensão de 26kg de entorpecentes, impactando diretamente o tráfico de drogas e reduzindo seus efeitos nocivos na sociedade.

Os resultados obtidos pelo Cabo PM Jailton refletem não apenas sua competência profissional, mas também seu compromisso inabalável com a missão policial. Seu trabalho incansável é um exemplo de dedicação, disciplina e espírito de equipe, inspirando seus colegas e fortalecendo a corporação como um todo.

Diante de sua conduta e dos relevantes serviços prestados, é mais do que justa esta homenagem ao Cabo PM Jailton, um profissional digno de reconhecimento e respeito. Seu esforço diário representa a essência do juramento policial: proteger a sociedade, combater o crime e promover a justiça. Que sua atuação continue sendo uma referência dentro da Polícia Militar do Estado de São Paulo, elevando ainda mais o padrão de excelência da instituição e servindo de inspiração para as futuras gerações de policiais militares. 

Cabo PM David Correa de Moraes: É um policial militar exemplar e sua dedicação e exemplo são dignos de serem seguidos por seus graduados e companheiros de farda.
Exerce atualmente sua as funções na Companhia de Força Tática de Botucatu, sempre pronto para combater a criminalidade, principalmente nas ocorrências mais graves, zelando pelo fiel cumprimento dos preceitos norteadores defendidos pela Polícia Militar do Estado de São Paulo e cumprindo as missões a ele confiadas por seus superiores.

Vocacionado para a profissão e comprometido com a causa pública, sua postura e responsabilidade demonstram o valor e o foco na missão, cumprindo as normas institucionais e cujos esforços, somados às Forças de Segurança de Botucatu, elevam a sensação de segurança, o nome da Força Tática e do 12º BPM/I.

Diante de todo exposto, o notório exemplo positivo de comprometimento e profissionalismo demonstrados, o homenageado inquestionavelmente faz jus a esta importante honraria outorgada pelo município de Botucatu. 
Cabo PM Daniel de Oliveira Hernandes: O Cabo PM Hernandes é um excelente policial militar, dotado de uma integridade indelével, se perfaz num exemplo a ser seguido pelos seus superiores e companheiros de farda.

Exerce atualmente a função de policial de Força Tática na Companhia de Força Tática de Botucatu, sendo o cabo mais experiente do grupo, combatendo diuturnamente a criminalidade em nossa cidade. Policial Militar exemplar, sempre zelando pelo fiel cumprimento dos preceitos norteadores defendidos pela Polícia Militar e cumprindo as missões a ele confiadas por seus superiores.

Com espírito combativo, o graduado em apreço demonstra comprometimento à vocação escolhida para trilhar, qualidade esta que se reflete no desempenho brilhante de suas ações em prol da segurança da comunidade local, atuando sempre com firmeza, humanidade e, acima de tudo, pautado na estrita legalidade, que, somado aos esforços das Forças de Segurança de Botucatu, corrobora de sobremaneira no aumento da sensação de segurança da população, elevando o nome da Força Tática de Botucatu e do 12º BPM/I.
Diante de todo o exposto e observado o notório exemplo positivo de comprometimento e profissionalismo demonstrados, o homenageado inquestionavelmente faz jus a esta importante honraria outorgada pelo município de Botucatu. 

Cabo PM Marco André da Silva Martins: O Cabo PM Marco André é um policial militar que se destaca pela sua exemplar conduta, dedicação e compromisso com a segurança pública e a comunidade. Ao longo de sua trajetória na corporação, sempre demonstrou competência, disciplina e responsabilidade em suas funções. Sua postura ética e profissional faz dele um exemplo a ser seguido por seus colegas de farda e pela comunidade que serve.

Nos últimos meses, o Cabo PM Marco André se dedicou de forma exemplar à obra e manutenção do batalhão, um trabalho fundamental para melhorar a infraestrutura da unidade e, consequentemente, as condições de trabalho para todos os policiais que ali atuam.
Ele se empenhou pessoalmente nas reformas e melhorias necessárias, empregando por vezes se seus recursos próprios para que os serviços não tivessem interrupção de continuidade, garantindo que o local de trabalho fosse mais seguro, funcional e adequado para as atividades policiais diárias.

Esse comprometimento com a melhoria das condições de trabalho reflete o respeito que o Cabo PM Marco André te, pela corporação e pela missão que desempenha. Sua dedicação à manutenção e evolução do Batalhão demonstra um elevado senso de responsabilidade e espírito de equipe, sendo um grande exemplo de liderança. Por esses motivos, o Cabo PM Marco André é merecedor da homenagem, um reconhecimento que valoriza seu trabalho árduo, sua ética profissional e sua contribuição significativa para a segurança pública e para a corporação. 
Soldado PM Kevin Pereira de Sá: Nascido em 10 de abril de 1995, ingressou na Polícia Militar do Estado de São Paulo em 26 de maio de 2015, na Escola de Formação de Soldados.

Atualmente desempenha suas funções como Patrulheiro nas atividades de policiamento ostensivo, tendo papel de destaque com extrema naturalidade na consecução das metas em prol da sociedade, além de ser responsável direto por inúmeras prisões de criminosos dos mais variados delitos.

É exemplo de profissional que enche de orgulho os pares, subordinados e superiores, ao demonstrar com sua conduta ilibada, um trabalho fantástico e com extrema qualidade na defesa da sociedade botucatuense.

O Sd PM Kevin sabe com maestria irradiar segurança quando atua, é possuidor de notável tirocínio policial e firmeza de atitudes, características que revelam um excepcional policial militar que irradia claro amor à profissão.

Respeitado e admirado, possui valores de excelência na vida profissional, no relacionamento com as pessoas e, em todas as atitudes que refletem seu caráter íntegro, desempenhando com relevância suas funções. Desta forma, ante o exemplo positivo de comprometimento e profissionalismo demonstrados, é que o homenageado inquestionavelmente faz jus a esta importante honraria outorgada pelo município de Botucatu. 

POLÍCIA MILITAR RODOVIÁRIA: 
Capitão PM Ricardo Alexandre Cardoso Maganha: Desempenha com brilhantismo e dedicação as suas funções no Comando do Policiamento Rodoviário na região de Botucatu, que pertence à circunscrição da 3ª Companhia do 5º Batalhão de Polícia Rodoviária, trabalhando sempre com responsabilidade e tenacidade, bem como focado na segurança, no apoio aos usuários das rodovias e no combate à criminalidade, tendo efetuado o comando de intensas fiscalizações que expõe a risco a segurança viária, especialmente os condutores suspeitos de dirigirem sob efeito de álcool, visando preservar a vida e a integridade física das rodovias da região.
Ademais, pela eficácia e eficiência, adotando medidas proativas no Comando das fiscalizações e ostensividade, que contribuíram sobremaneira para a redução dos índices estatísticos e acidentes nas rodovias da região, não obstante o aumento do volume de tráfego de veículos, denotando seu comprometimento com a prevenção de acidentes.
Diante do acima exposto, em razão de seus méritos e relevantes serviços prestados à comunidade paulista, o Capitão PM Ricardo fez por merecer a presente indicação, por se tratar de um profissional dinâmico, possuidor de grande capacidade de ação e de trabalho nas atribuições que lhes são designadas, revelando seu alinhamento com os valores organizacionais do 5º Batalhão de Polícia Rodoviária. 

Cabo PM Renato Augusto Mailho Savini: Desempenha com brilhantismo e dedicação suas funções na área da 3ª Companhia do 5º Batalhão de Polícia Militar Rodoviária, na região de Botucatu, trabalhando sempre com responsabilidade e tenacidade, no policiamento ostensivo voltado para a segurança dos usuários das rodovias e redução de acidentes, sendo que apoiou inúmeras fiscalizações com o intuito de retirar das rodovias condutores sob efeito de bebidas alcoólicas ou drogas, além da fiscalização de rotina, visando preservar a vida e a integridade física dos usuários da rodovias da região, sempre com muita responsabilidade, contribuindo sobremaneira para a prevenção de acidentes.
Ademais, participou da prisão de infratores da lei, que se utilizaram das rodovias estaduais da região para o cometimento de crimes como contrabando e descaminho, tráfico nacional e internacional de drogas, medicamentos armas e munições, receptação de veículos derivados de furtos, roubos e estelionatos.

Diante do acima exposto, em razão dos seus méritos e relevantes serviços prestados à comunidade paulista, o Cabo PM Savini fez por merecer a presente indicação, por se tratar de um profissional dinâmico, possuídos de grande capacidade de ação e de trabalho nas atribuições que lhes são designadas, revelando seu alinhamento com os valores organizacionais do 5º Batalhão de Polícia Rodoviária. 

POLÍCIA MILITAR AMBIENTAL:

1º Tenente PM Marcelo Rodrigues Garcia: Vindo a trabalhar nas unidades do 6º Batalhão de Rodoviária, no litoral norte, no 3º Batalhão da Polícia Ambiental no Vale do Ribeira e no litoral sul, o 1º Ten. PM Marcelo atualmente é o comandante do 5º Batalhão de Polícia Militar Ambiental, com sede em Botucatu.
1º Ten. PM Marcelo em pouco tempo no comando do Batalhão já tem demonstrado seu excepcional trabalho à frente da corporação e da sociedade botucatuense.
Sua liderança vai além de comandar homens e proteger o meio ambiente. O militar demonstra um compromisso genuíno com a preservação da natureza e a educação ambiental, sempre buscando soluções que envolvem a comunidade e promovem a conscientização sobre a importância de cuidar do nosso planeta. 

Além de suas habilidades profissionais, o que realmente impressiona é a sua empatia e sensibilidade com o ser humano. O 1º Ten. PM Marcelo é um exemplo de integridade, respeito e dedicação, características que o tornam não apenas um excelente profissional, mas também uma pessoa admirável perante toda a sociedade.

Agradecemos por sua incansável luta em prol do meio ambiente, que seu trabalho continue a impactar positivamente a sociedade e a natureza, que sua trajetória seja sempre repleta de conquistas e realizações.

Soldado PM Jhonatas dos Reis Pereira: Desempenha um papel vital na proteção dos recursos naturais e na promoção da sustentabilidade, tendo que ter conhecimento não apenas de militar operacional, mas sim a lapidação diária de conhecimento técnico e profissional.

Sua dedicação em aprender cada dia mais enaltece a sua unidade, pela incansável dedicação à causa ambiental, sendo exemplo de profissional para todos que o acompanham.

Além de sua notável competência profissional, sua empatia e comprometimento com a comunidade são louváveis. Ele não apenas aplica a lei, mas também educa e conscientiza o público sobre a importância da conservação ambiental. Sua capacidade de construir pontes entre as comunidades locais e as autoridades é fundamental para o sucesso das iniciativas de preservação.

Por sua coragem e inspiração aos colegas, o Soldado PM J. Reis é um verdadeiro guardião da natureza e sua dedicação é um exemplo para todos. 

CORPO DE BOMBEIROS:

Cabo PM Emerson Alves de Moura: Destaca-se com profissionalismo e brilhantismo no 5º Subgrupamento de Bombeiros de Botucatu, desempenhando as funções de educação pública com responsabilidade e competência incomparáveis na função de Bombeiro Escolar, sendo o responsável pelo Programa Bombeiro na Escola desde o ano de 2020. Muito eficiente na formação de um enorme público de crianças, sendo alvo de elogios pelos alunos, pais, professores e público em geral, onde sua notável capacidade profissional e dedicação ao serviço tem formado diversas crianças.
Ressalta-se que o Cb PM Emerson demonstra peculiar atenção e zelo com o bom andamento da lide operacional e bem-estar do efetivo, auxiliando seus comandantes em diversas atividades não atinentes à sua função, como na melhoria do sistema de comunicação interna, no conserto e manutenção de viaturas e do próprio quartel, na responsabilidade pelas mídias sociais e em diversas palestras de eventos de educação pública.

O Cb PM Emerson tem tosos os atributos daqueles que verdadeiramente desejam trabalhar em prol do interesse público e, em especial, da nossa amada Botucatu. Portanto é merecedor de ser destacado e reconhecido perante o público com a honraria da Medalha Reconhecimento Comunitário de Segurança. 

Cabo PM Wellinghton Janeti Corrêa: Atua desde 2019 no atendimento de ocorrências da Estação de Bombeiros de Botucatu, onde sua notável capacidade profissional e dedicação ao serviço tem culminado em diversos atendimentos de grande destaque, com participação efetiva em resgates em cachoeiras de nossa região, incêndios em edificações e em vegetação e muitos atendimentos pré-hospitalares.

É um militar que demonstra empatia com o próximo, grandeza de caráter e amor à profissão que escolheu, sendo motivo de orgulho de seus superiores hierárquicos e exemplo digno a ser seguido por seus pares e subordinados. Por sua elevada competência comprovada em face do cumprimento eficaz da lide diária, realiza com extrema desenvoltura a função de motorista de Auto Bomba e Unidade de Resgate, se destacando em diversas ocorrências atendidas em nosso município.
Ressalta-se que o Cb PM Correa demonstra peculiar atenção e zelo com o bom andamento da lide operacional e bem-estar do efetivo, auxiliando como palestrante em inúmeras palestras sobre incêndios em vegetação, onde, levando conhecimento técnico e prático, capacitou brigadistas dos municípios de Botucatu, Areiópolis, São Manuel, Pratânia, Pardinho, Bofete e Anhembi, que consequentemente auxiliarão o Corpo de Bombeiros nas ocorrências típicas da época de estiagem.

Sua dedicação e competência são um testemunho do valor inestimável dos profissionais de emergência que, diariamente, trabalham para proteger e salvar vidas. 

POLÍCIA CIVIL:
Delegado de Polícia José Antonio Pinheiro Aranha Filho: Nasceu em Araraquara, mudou-se para Botucatu ainda criança, sendo filho de José Antonio Pinheiro Aranha, ex-vereador da Câmara Municipal de Botucatu, e Francine Moreira Milanezi Aranha, ambos de famílias Botucatuenses. Cursou o ensino fundamental e o ensino médio nesta cidade, graduando-se em Direito pela Instituição Toledo de Ensino de Bauru.
É Delegado de Polícia desde o ano de 2004, tendo exercido suas funções em Delegacias territoriais e especializadas de São Paulo, Bauru e Botucatu.
Atualmente está classificado no 1º Distrito Policial de Botucatu.

Também é pós-graduado em Direito Penal Econômico pela Universidade de Coimbra e em Direito Penal e Processual Penal pela Universidade Presbiteriana Mackenzie. Mestre em Direito Político e Econômico pela mesma universidade e doutorando em Direito Internacional pela Universidade de São Paulo.
Por sua dedicação e competência, é que o Delegado José Antonio Pinheiro Aranha Filho é merecedor desta homenagem outorgada pela Câmara Municipal de Botucatu.
Investigadora de Polícia Mary Karina Titton: Nasceu em 6 de abril de 1971 na cidade de Osasco, filha de Amando Titton e Maria Esther França Titton, vindo a morar em Botucatu em 1981. Casada com Marcelo Augusto Salles, é mãe de Diego.

Formou-se em Direito na Faculdade de Direito de São Carlos, em agosto de 1997.

Ingressou na carreira de Investigador de Polícia aos 21 anos, sendo aprovada em concurso público e ingressando no serviço em 18 de maio de 1992, na Academia de Polícia em São Paulo.

Exerceu suas funções na Delegacia de Defesa da Mulher entre 1993 e 1994, transferindo-se em seguida para a Delegacia de Investigações Gerais – DIG de 1994 até 1996, onde atuou diretamente no esclarecimento de diversos crimes de repercussão à época, dentre os quais podemos destacar o esclarecimento do latrocínio do fazendeiro Geraldo Biral, o que lhe valeu uma condecoração e homenagem na Delegacia Geral de Polícia em São Paulo, feita pelo Delegado Geral.

Em 1996 foi transferida para a Delegacia Regional de Polícia de Botucatu, atual Seccional de Polícia, passando a atuar na parte administrativa, no setor de compras e licitações, especializando-se nesta área.
Por estas rações, pela dedicação e empenho no trabalho desempenhado, é que Mary Karina Titton é merecedora desta homenagem outorgada pela Câmara Municipal de Botucatu.
Investigadora de Polícia Bruna Empke de Oliveira Ribeiro: Nasceu em 28 de março de 1987 na cidade de Bauru. Ingressou na carreira de Investigador de Polícia Civil do Estado de São Paulo em 2021, atuando até 2022 na Delegacia de Polícia do Município de Itatinga/Seccional Botucatu/Deinter. De 2022 até os dias atuais trabalha na Delegacia de Defesa da Mulher.

Possui diversos cursos de especialização, sendo eles: curso específico de aperfeiçoamento para investigador de polícia de 3ª Classe, curso de especialização no cumprimento de mandado em busca domiciliar, curso de especialização em armamento e tiro para habilitação em carabina e submetralhadora, curso de atualização sobre as ferramentas tecnológicas utilizadas na investigação policial, curso de especialização em crises envolvendo atirador ativo, curso de especialização em armamento e tiro de técnicas avançadas para armas longas e curso de atualização, manuseio e manutenção de pistolas na plataforma Glock.

Por estas rações, pela dedicação e empenho no trabalho desempenhado, é que Bruna Empke de Oliveira Ribeiro é merecedora desta homenagem outorgada pela Câmara Municipal de Botucatu.
Escrivã de Polícia Hilda Maria Bassoli: Formada em Administração de Empresas, com especialização na área e mestrado pela Universidade Estadual Paulista – Campus de Botucatu. Durante anos trilhou um caminho sólido na iniciativa privada, adquirindo experiência e amadurecendo profissionalmente, mas havia um sonho antigo que sempre carregou: se tornar Policial Civil. Depois de muito esforço e dedicação, o sonho se tornou realidade.
Hoje como escrivã de Polícia na Delegacia de Defesa da Mulher, Hilda lida diariamente com um dos aspectos mais cruéis da nossa sociedade: a violência doméstica. Essa não é apenas uma questão estatística, mas sim histórias reais, vidas marcadas pelo medo, pelo silencio imposto pela dependência emocional e financeira, e por uma cultura que, por muito tempo, normalizou comportamentos abusivos.

Cada boletim de ocorrência registrado, cada medida protetiva solicitada, cada mulher que sai da delegacia com um pouco mais de esperança é um lembrete de que esse trabalho vai muito além dos papéis burocráticos, ele significa acolhimento, justiça e a possibilidade de um recomeço para quem, muitas vezes, já não acredita mais em saídas.
Para Hilda, ser policial civil não é apenas uma profissão, é uma missão, é estar a serviço da justiça com a certeza de que, mesmo nos dias mais difíceis, cada esforço vale a pena. 

Por estas rações, pela dedicação e empenho no trabalho desempenhado, é que Hilda Maria Bassoli é merecedora desta homenagem outorgada pela Câmara Municipal de Botucatu.
EXÉRCITO BRASILEIRO:

Subtenente Cristiano José dos Santos: Possui Bacharel em Análises de Sistemas, ingressou no Exército Brasileiro em 1993, onde, há 32 anos enverga a farda camuflada, exercendo suas funções na Arma de Comunicações.

Iniciou sua vida na caserna atuando no Sistema de Comunicações do Exército Brasileiro, na manutenção eletrônica do Sistema de Lançadores Múltiplos de Foguetes Astros II, no Serviço de Radiotelegrafia do Exército Brasileiro, como Instrutor na formação básica do Soldado em diversas Organizações Militares, na Gestão e Desempenho da Liderança Militar e na Instrução dos Atiradores do Tiro de Guerra de Botucatu, atuando com ênfase na formação do caráter, liderança e preparação para o mercado de trabalho, devolvendo à sociedade botucatuense jovens preparados a enfrentar os desafios que a vida os impõe no início de suas carreiras, com atributos como Disciplina, Hierarquia, Responsabilidade, Comprometimento e o Sentimento de Pertencimento à família, a carreira profissional e a sociedade botucatuense.

Altruísta e determinado a cumprir a sua missão de formar líderes botucatuenses com lealdade aos seus comandantes, tratando-os com afeição em todos os momentos, se fez presente em grandes ações cívico-sociais no ano de 2024 à frente do Tiro de Guerra, tais como, campanha do agasalho, campanha de doação de sangue, campanha de arrecadação em apoio ao Hospital de Pediatria Oncológica da Unesp, aniversário da cidade e desfile cívico de 7 de setembro, desempenhado com vibração e garbo.

Por estas razões acima elencadas, Cristiano José dos Santos é merecedor do recebimento desta tão importante honraria outorgada pela Câmara Municipal de Botucatu. 

Subtenente Marcelo Ricardo Sanches Saleme: Possui Bacharel em Nutrição, ingressou no Exército Brasileiro em 1996 onde, há 28 anos enverga a farda camuflada, exercendo suas funções na Arma de Infantaria.

Desempenhou as funções de Sargento de Infantaria em várias unidades do Exército Brasileiro, como Instrutor na formação básica do Soldado em diversas organizações Militares, Instrutor na formação de Cabos, como auxiliar na Administração Militar e agora, na Instrução dos Atiradores do Tiro de Guerra de Botucatu, atuando com ênfase na formação do caráter, liderança e preparação para o mercado de trabalho, devolvendo à sociedade botucatuense jovens preparados a enfrentar os desafios que a vida os impõe no início de suas carreiras, com atributos como Disciplina, Hierarquia, Responsabilidade, Comprometimento e o Sentimento de Pertencimento à família, a carreira profissional e a sociedade botucatuense.

Participou de grandes ações cívico-sociais no ano de 2024 à frente do Tiro de Guerra, tais como, campanha do agasalho, campanha de doação de sangue, campanha de arrecadação em apoio ao Hospital de Pediatria Oncológica da Unesp, aniversário da cidade e desfile cívico de 7 de setembro, desempenhado com vibração e garbo.
Por estas razões acima elencadas, Marcelo Ricardo Sanches Saleme é merecedor do recebimento desta tão importante honraria outorgada pela Câmara Municipal de Botucatu. 

GUARDA CIVIL MUNICIPAL:
GCM Leandro Carreira Destro: Corregedor da Guarda Civil Municipal, Leandro Carreira Destro possui Bacharel em Direito, Graduado em Turismo e Pós-graduado em Direito Ambiental. Ingressou na Guarda Civil Municipal de Botucatu no ano de 2006 e, há 18 anos enverga a farda. 

Exerceu suas funções na modalidade de patrulhamento comunitário como Inspetor de Patrulhamento Comunitário de 2006 até 2018. Leal aos seus comandantes e constante em grandes ações e operações que contribuíram para causa pública, desempenhou excelente trabalho. 

Em fevereiro de 2018 ascendeu para o cargo de Comandante Geral da Guarda Civil Municipal, sob seu comando iniciou a operacionalização do Centro de Operações Integradas – COI, Muralha Virtual, com mais de 120 pontos de monitoramento por câmeras, aumento do efetivo da GCM, sendo um GCM para cada mil habitantes, desempenhou com grande performance, capacitação profissional e operações com as Forças Seguranças.

No ano de 2025 ascendeu o cargo de Corregedor da GCM, com o objetivo de fortalecer as ações da GCM, garantir que as ações estejam alinhadas com as leis, e assegurar a adequação, pertinência e cumprimento das normas em todas as atividades.

O Corregedor demonstra em suas atitudes, o profissionalismo, o comprometimento com a corporação e com sua missão de proteger e servir a comunidade sempre.  
Por esse motivo Leandro Carreira Destro é merecedor do recebimento desta tão importante honraria outorgada pela Câmara Municipal de Botucatu. 

GCM Paulo Henrique Rezende da Silva: Graduado em Polícia Ostensiva e Preservação da Ordem Pública, Graduado em Gestão da Segurança Privada e ingressou na GCM em abril de 2009, exercendo suas funções nas modalidades de patrulhamento e Grupo de Ações Preventivas Especiais- GAPE, de forma resiliente, leal aos seus comandantes e constante em grandes ações e operações que contribuíram para causa pública.

Em janeiro de 2025 ascendeu para o cargo de Subcomandante Geral da Guarda Civil Municipal, responsável pelo setor operacional. Sob seu comando iniciou a operacionalização da equipe especializada Ronda Municipal (ROMU), operacionalização da equipe especializada Rondas com Motocicletas (ROMO), conforme determinações emanadas pelo seu superior hierárquico.

Desempenhou com grande performance, capacitação profissional e operações com as Forças Seguranças. 
O Subcomandante da Guarda Civil Municipal, demonstra em suas atitudes, o profissionalismo, o comprometimento com a corporação e com sua missão de proteger e servir a comunidade sempre. 
Por esse motivo Paulo Henrique Rezende da Silva é merecedor do recebimento desta tão importante honraria outorgada pela Câmara Municipal de Botucatu. 

GCM Diogo Tomazela: Graduado em Serviços Jurídicos Cartorários e Notariais, Pós-graduado em Segurança Pública, ingressou na GCM no ano de 2019 em modalidades de patrulhamento convencional. Galgou para equipes especializadas, como o Grupo Especializado de Patrulhamento com Motocicletas (GEPOM) e, ainda em estágio probatório, ascendeu ao Grupo de Ações Preventivas Especiais (GAPE), onde atuou até 2024 de forma resiliente, leal aos seus comandantes e constante em grandes ações e operações que contribuíram para causa pública.

Em 2025 iniciou a operacionalização da equipe especializada Ronda Municipal (ROMU), conforme determinações emanadas pelos seus superiores hierárquicos, com grande performance, capacitação profissional e operações com as Forças Seguranças. 

O Guarda Civil Municipal demonstra em suas atitudes, o profissionalismo, o comprometimento com a corporação e com sua missão de proteger e servir a comunidade sempre. 

Por esse motivo Diogo Tomazela é merecedor do recebimento desta tão importante honraria outorgada pela Câmara Municipal de Botucatu. 

GCM Andrielle Fernanda Dutra dos Santos: Graduada em Gestão Financeira e Pós-graduada em Políticas e Gestão em Segurança Pública, ingressou na corporação em 2022, onde desempenhou suas funções nas modalidades de patrulhamento comunitário, patrulhamento escolar e Grupo Educacional (GEDUC – Patrulha da Paz).

No ano de 2025 incorporou ao departamento administrativo da GCM, leal aos seus comandantes e constante em grandes ações e operações que contribuíram para causa pública. 

Desempenha um excelente trabalho seguindo as determinações emanadas pelos seus superiores hierárquicos, com grande performance, capacitação profissional e operações com as Forças Seguranças.
A Guarda Civil Municipal demonstra em suas atitudes, o profissionalismo, o comprometimento com a corporação e com sua missão de proteger e servir a comunidade sempre. 

Por esse motivo Andrielle Fernanda Dutra dos Santos é merecedora do recebimento desta tão importante honraria outorgada pela Câmara Municipal de Botucatu. 

DEFESA CIVIL:
Agente de Defesa Civil Claudinei Felipe: Com notável dedicação e comprometimento no exercício de suas funções, o Agente Claudinei tem se destacado no desempenho de suas atividades, sempre com zelo, profissionalismo e espírito de serviço à comunidade. 
Ao longo de sua trajetória, demonstrou incansável empenho em garantir a segurança, o bem-estar e a proteção dos cidadãos, seja em situações de risco ou em ações preventivas. 
Sua atuação vai além das exigências de sua função, sendo um verdadeiro exemplo de comprometimento com a segurança pública e com a promoção da qualidade de vida de todos os moradores. 
A Medalha Reconhecimento Comunitário de Segurança é um reconhecimento mais do que merecido, pois o Agente Claudinei Felipe se destaca como um pilar essencial na construção de uma sociedade mais segura e resiliente. 
Portanto, é com muito orgulho que o elogiamos e parabenizamos pela conquista da Medalha Reconhecimento Comunitário de Segurança, uma justa recompensa por sua dedicação e pelo impacto positivo que exerce em nossa comunidade.
CONSELHO COMUNITÁRIO DE SEGURANÇA DE BOTUCATU (CONSEG):

Conselheira Aline Michele Moço: Formada em auxiliar Veterinária, participa como membro efetivo do CONSEG há mais de 10 anos, com inestimável valor como voluntária, mantendo as redes sociais do Conselho sempre atualizadas, divulgando informações e notícias relevantes sobre segurança pública. Sua indicação para receber a homenagem foi colocada em votação e obteve unanimidade de votos favoráveis dos conselheiros.

Aline é membro com participação de destaque dentro do CONSEG, sendo seu trabalho essencial para a condução das atividades do conselho. Assim, por esse motivo é merecedora do recebimento desta tão importante honraria outorgada pela Câmara Municipal de Botucatu. 
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