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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 235
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/3/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal, ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA, solicitando, nos termos do artigo 87 do Regimento Interno, que seja constituída uma Comissão Temporária de Assuntos Relevantes, composta por três membros e com prazo de duração de 180 (cento e oitenta) dias, com a finalidade de tratar sobre de questões essenciais relacionadas ao acesso da população aos serviços de saúde em nosso município.

Entre as pautas que demandam especial atenção, estão:

· Demora nos atendimentos e as extensas filas de espera;
· Humanização no atendimento, visando acolhimento e respeito aos usuários;
· Melhorias no atendimento em todas as unidades de saúde no município, incluindo os prontos socorros adulto e infantil e hospitais estabelecidos no município.
Esta solicitação se justifica pela importância de assegurar que todos os cidadãos tenham acesso digno, eficiente e humanizado aos serviços de saúde. Sabemos que a saúde é um direito fundamental garantido pela Constituição Federal e, como tal, deve ser tratada como prioridade no âmbito das políticas públicas do município.

A criação desta comissão permitirá uma análise aprofundada da atual situação e possibilitará a proposição de soluções efetivas para enfrentar os desafios enfrentados pela nossa população, promovendo maior qualidade e agilidade nos serviços ofertados.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de março de 2025.
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