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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 229
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/3/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Os moradores da Rua João Coelho da Silva, nº 145, junto aos cidadãos que utilizam frequentemente essa via, têm enfrentado grandes dificuldades devido às condições precárias da pavimentação asfáltica. A rua encontra-se em estado crítico, apresentando uma grande quantidade de buracos, os quais impactam negativamente a segurança e a mobilidade de todos que por ali trafegam.

A situação tem gerado constantes reclamações da comunidade local, que, inclusive, entrou em contato com o vereador solicitando melhorias urgentes para a via. Tal condição não apenas compromete a qualidade de vida dos moradores, mas também representa um risco potencial de acidentes para motoristas e pedestres.

Diante disso, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA, que seja incluído no plano de obras a execução do recapeamento asfáltico completo da Rua João Coelho da Silva, para a circulação local e o impacto positivo que a melhoria terá sobre a comunidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de março de 2025.
Vereador Autor WELINTON JAPA
MDB

WRS/aco
Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650  – Botucatu – SP

http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

