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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 240
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/3/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a dificuldade de acesso aos serviços de saúde enfrentada por muitas comunidades, especialmente em áreas rurais e afastadas, onde a locomoção até os postos de saúde representa um grande obstáculo para a população.

A criação de um consultório móvel possibilitaria que profissionais da saúde chegassem até os moradores que encontram dificuldades para acessar os postos de atendimento, levando tratamento, prevenção e acompanhamento médico diretamente às comunidades. Essa iniciativa beneficiaria, sobretudo, a população rural, onde muitos deixam de procurar assistência médica por falta de transporte ou desconhecimento da importância dos cuidados preventivos.

Com uma estrutura adequada e atendimento especializado, consultório móvel ampliaria o alcance da saúde pública, promovendo mais qualidade de vida, prevenção de doenças e acesso digno aos serviços médicos essenciais.
Diante do exposto REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e ao Secretário de Saúde, EDER APARECIDO LUPPI, estudos para a implantação de um consultório móvel com especialistas na área médica, além da facilidade de acesso, elas também incluem menor custo operacional e eficiência no serviço. As unidades móveis têm a capacidade de levar serviços médicos e de saúde diretamente aos pacientes, eliminando barreiras geográficas, bem como impactando positivamente na saúde pública, principalmente da população mais carente e das famílias das áreas rurais.  
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de março de 2025.
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