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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 243
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/3/2025 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando a necessidade de melhorar a fluidez do trânsito na entrada da Avenida Dante Delmanto, especialmente no trecho vindo da Rodovia Antônio Butignoli, passando por baixo do viaduto da Rodovia Marechal Rondon, seria fundamental a abertura de um novo acesso, após a primeira rotatória para o Residencial Plaza Martin.
Essa intervenção possibilitaria uma nova rota de tráfego para a Vila Antártica e demais bairros adjacentes, contribuindo diretamente para reduzir os congestionamentos e garantir maior mobilidade para os motoristas que utilizam a via diariamente.
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA e ao Secretário Adjunto de Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, cada um em sua esfera de competência, realizarem estudos técnicos para viabilizar a referida adequação viária, proporcionando melhorias significativas no trânsito local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de março de 2025.
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