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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 254
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/3/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Os moradores do bairro Jardim Botucatu, no Distrito de Rubião Júnior vem enfrentando constantes quedas de energia sempre que ocorrem chuvas ou ventos fortes, causando grandes transtornos à população.
Além da frequente interrupção no fornecimento de energia, a instabilidade tem ocasionado danos a eletrodomésticos e outros equipamentos elétricos, gerando prejuízos financeiros aos moradores. Esse problema recorrente se torna ainda mais grave durante períodos de tempestades, impactando diretamente o bem-estar e a segurança da comunidade.
Diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município, depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Consultor de Negócios da CPFL, MARCUS VINICIUS DE ANDRADE GRACIANO, providências necessárias para resolver o problema, realizando a manutenção e melhorias na infraestrutura da queda de energia elétrica no Bairro Jardim Botucatu, no Distrito de Rubião Junior, a fim de garantir a segurança e o bem-estar da população, além de evitar maiores prejuízos aos moradores.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de março de 2025.
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