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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 252
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/3/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando a ausência de um ponto de ônibus próximo às portarias dos Residenciais Cachoeirinha 3 e 4, a situação tem gerado dificuldades para moradores, especialmente para idosos, pessoas com deficiência e aqueles com mobilidade reduzida. 
A falta desse equipamento dificulta o acesso ao transporte público e impacta diretamente na qualidade de vida dos moradores. Se houvesse um ponto de ônibus mais próximo, a locomoção dos usuários seria significativamente facilitada, proporcionando mais segurança, conforto e acessibilidade a todos.
Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Secretário Adjunto em Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, estudos para instalar um ponto de parada de ônibus na Rua Antonia Pedroso Pinto, nas proximidades do nº 730, no Jardim Peabiru, tendo em vista que o outro ponto se encontra a uma distância considerável, dificultando o acesso dos moradores ao transporte público.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de março de 2025.
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