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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 260
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/3/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Diante dos recentes acontecimentos envolvendo o transporte coletivo de Botucatu, torna-se essencial uma reformulação profunda no sistema, garantindo um serviço mais eficiente, seguro e acessível para toda a população.

Atualmente, a distribuição das linhas e horários não atende de forma adequada todos os bairros, o que resulta em longos tempos de espera, superlotação e atrasos. Além disso, a necessidade de cumprir os horários estabelecidos faz com que motoristas tenham que acelerar cada vez mais, o que pode comprometer a segurança dos passageiros e dos próprios condutores.

Uma solução viável e eficaz para esse problema seria a implantação de terminais urbanos distribuídos estrategicamente nos setores Norte, Sul, Leste e Oeste da cidade, todos interligados ao Terminal Central. Proporcionando melhor distribuição das linhas, permitindo o atendimento a um número maior de bairros; redução da necessidade de longos deslocamentos para acesso ao transporte público; mais opções de horários, otimizando o fluxo de passageiros e reduzindo a superlotação; maior segurança para motoristas e passageiros, eliminando a necessidade de corridas para cumprir os itinerários.

Diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, estudos e ações concretas e imediatas para a reestruturação do transporte coletivo em Botucatu, com a criação de terminais urbanos setoriais interligados ao Terminal Central, garantindo um sistema mais eficiente, seguro e acessível para toda a população.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de março de 2025.
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