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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 264
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/3/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O desenvolvimento econômico e social de nosso município depende, em grande medida, da eficiente utilização dos recursos disponíveis. Infelizmente, lotes pertencentes ao município permanecem desocupados e sem utilização, tanto na área urbana quanto nos distritos industriais. Essa situação não apenas desperdiça potencial econômico como também impede o crescimento de pequenas, médias e grandes empresas locais ou a instalação de novos negócios.

Além disso, a falta de incentivos para o comércio e indústria locais pode levar a uma estagnação econômica, afetando diretamente a qualidade de vida dos cidadãos. Portanto, é fundamental que o Executivo Municipal tome medidas para promover o uso adequado desses lotes, atento à característica de cada área de zoneamento e fomentando assim o desenvolvimento econômico local.

Diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e Secretarias competentes, para que informe a relação completa dos lotes pertencentes ao município que estão desocupados e sem utilização, tanto na área urbana quanto nos distritos industriais e informe sobre a viabilidade de implementar um programa específico para destinar esses lotes a pequenas, médias e grandes empresas, com o objetivo de fomentar o comércio e indústria locais, contribuindo significativamente para o desenvolvimento econômico do município e gerando empregos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de março de 2025.
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