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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 267
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/3/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Praça Brasil-Japão é um dos cartões postais de nossa cidade e um importante ponto de lazer e convivência para a população. Além de oferecer uma ampla opção gastronômica por meio de seus quiosques, com variadas opções de alimentos, porém o local poderia ser ainda mais bem aproveitado caso recebesse melhorias em sua infraestrutura.

Atualmente, a iluminação precária compromete a segurança e a atratividade da Praça Brasil-Japão, além disso, o laguinho existente encontra-se em condições que dificultam sua apreciação e valorização como ponto turístico e de lazer.

A praça possui espaço suficiente para aumentar suas opções de lazer, tornando-se ainda mais atrativa para os frequentadores, como a implantação de parquinho infantil dotado de piso emborrachado, que serve para amortecer impactos, evitar escorregões e quedas, proporcionando um ambiente seguro e confortável para as crianças.
Diante disso, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e após cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, ao Secretário de Zeladoria e Serviços, MÁRCIO ROBERTO DOS SANTOS, e à Secretária de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, CLARITA CRISTINA BALESTRIN, cada um em sua esfera de competência, que sejam adotadas as providências necessárias para a revitalização da Praça Brasil-Japão, localizada na Rua Dr. Ranimiro Lotufo, nº 120, na Vila São Judas Thadeu, como substituição das lâmpadas por modelos mais potentes, além do aumento da quantidade de pontos de iluminação, visto que são insuficientes para garantir a segurança e boa visibilidade no local, a implantação de uma quadra de areia para as crianças brincarem, retomando a estrutura que existia anteriormente, bem como a instalação de um parquinho infantil dotado de piso emborrachado e a ampliação dos aparelhos de ginástica ao ar livre, proporcionando mais opções de lazer, esporte e qualidade de vida para a população.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de março de 2025.
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