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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 271

SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/3/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A festa em comemoração ao aniversário de Botucatu é um evento tradicional e muito aguardado pela população, reunindo diversas atrações, além da venda de artesanato e uma grande variedade de opções gastronômicas.

Os comerciantes locais desempenham um papel fundamental nessa festividade, investindo tempo e recursos para oferecer seus produtos e serviços ao público. No entanto, o aumento expressivo no valor cobrado pelo metro quadrado para participação no evento gerou grande insatisfação. No ano passado, a taxa estabelecida foi de R$ 56,00 por metro quadrado, enquanto neste ano o valor foi reajustado para R$ 236,00, o que representa um acréscimo significativo e pode dificultar a presença dos empreendedores locais.

REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, juntamente com a Secretaria competente, esclarecimentos sobre os critérios utilizados para o reajuste cobrado pelo espaço, na oferta de produtos e serviços, na festa de aniversário da cidade, bem como avaliação sobre a possibilidade de revisão dos valores, garantindo assim condições mais justas para os comerciantes locais.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de março de 2025.
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