
OF. GP. Nº.  939/2001






Botucatu, 25 de setembro de 2001. 






Prezado  Senhor:





Cumprimentando-o cordialmente, valemo-nos do presente para encaminhar a Vossa Senhoria a MOÇÃO  nº.059/2001, de Autoria do Vereador CALDAS, apresentada e aprovada por esta Edilidade na última sessão ordinária realizada.






Na oportunidade reforçamos nossa alta estima e distinta consideração.






Atenciosamente,

Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR
Presidente

ILMO. SR.

DIRETOR DA USINA AÇUCAREIRA DE SÃO MANUEL
ESTRADA FAZENDA BOA VISTA 21500

SÃO MANUEL – SP

OF. GP. Nº.  xxxx/2010







Botucatu, 22 de novembro de 2010. 




Prezados senhores:

Vimos pelo presente encaminhar a Vossas Senhorias o arquivo eletrônico que embasa a elaboração do Projeto Executivo para a construção nova sede da Câmara Municipal de Botucatu.
Nesta oportunidade encaminhamos, ainda, cópia do contrato  que foi firmado com a empresa KADIMA ENGENHARIA LTDA - EPP,  com vigência desde o dia 10 de outubro de 2.010.

Salientamos que o Projeto Executivo dever ser concluído pela empresa contratada no prazo de 90 dias contado da data acima mencionada e que, em seguida, serão tomadas as providências necessárias à instauração do processo licitatório para a construção da nova sede da Câmara Municipal de Botucatu.

Consignamos, ainda, que há necessidade de ser alterado o prazo constante da Lei que autorizou o Poder Executivo a receber da Usina Açucareira São Manuel S.A. a doação da área que abrigará a nova sede da Câmara Municipal.

Com efeito, em que pese os procedimentos tendentes ao início das obras terem se iniciado no ano de 2.009, acreditamos que somente no prazo de 1 (um) ano a contar da data em que for entregue o projeto executivo - o que se dará  em janeiro de 2.011 - é que estará terminado procedimento licitatório para a respectiva contratação.

Assim, solicitamos a Vossas Senhorias que manifestem a sua concordância com alteração do prazo inicialmente fixado, para o fim de que fique constando da Lei que o início das obras se dará no início de 2.012.

Em havendo concordância, será encaminhado ofício ao Prefeito Municipal, para que seja devidamente alterada a Lei acima mencionada, que é iniciativa privativa do Chefe do Poder Executivo.

Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA
Presidente
ILMO. SR.

DIRETOR DA USINA AÇUCAREIRA DE SÃO MANUEL
ESTRADA FAZENDA BOA VISTA 21500

SÃO MANUEL – SP

