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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 275
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/4/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A viela localizada entre a Rua José Benedito Teixeira de Barros e a Rua Lourenço Peres, no bairro Parque dos Pinheiros, é uma passagem amplamente utilizada pelos moradores da região. No entanto, a ausência de iluminação adequada compromete a segurança dos pedestres, tornando a circulação arriscada principalmente no período noturno.

A falta de iluminação no local favorece a ocorrência de situações de risco e dificulta a mobilidade dos moradores, gerando grande preocupação na comunidade. A instalação de iluminação pública adequada contribuirá significativamente para a segurança, acessibilidade e bem-estar da população, proporcionando um ambiente mais protegido e confortável para todos que utilizam essa via de acesso.

REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, a instalação de postes com braços de luz e respectivos cabeamentos na viela que conecta a Rua José Benedito Teixeira de Barros à Rua Florêncio Peres, no bairro Parque dos Pinheiros, garantindo maior segurança e acessibilidade aos moradores e pedestres que utilizam essa passagem diariamente, especialmente no período noturno, reduzindo riscos e proporcionando um ambiente mais iluminado e seguro para a comunidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de abril de 2025.
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