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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 276
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/4/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A atual quadra de esportes da APAE de Botucatu encontra-se em estado precário, com rachaduras, piso irregular e sem cobertura, representando riscos de acidentes e tornando inviável a prática de atividades esportivas pelos assistidos que frequentam a instituição.
Diante da impossibilidade de reaproveitamento da estrutura existente, a substituição por uma nova quadra coberta é essencial para garantir segurança, acessibilidade e qualidade nas práticas esportivas.

O esporte desempenha um papel fundamental na inclusão e no bem-estar das pessoas atendidas pela APAE, promovendo interação social, autoestima e qualidade de vida. Assim, a construção dessa nova quadra contribuirá significativamente para o desenvolvimento físico e emocional dos alunos, garantindo um espaço adequado e seguro para suas atividades.

REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Deputado Federal JOÃO CURY NETO, que envidem esforços na destinação de recursos financeiros visando a construção de uma nova quadra poliesportiva coberta na APAE de Botucatu, localizada na Rua Dr. João Queirós Reis, nº 278, na Vila São Judas Tadeu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de abril de 2025.
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