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Botucatu, 18 de janeiro de 2013.

Senhor Superintendente,

Considerando que o Hospital das Clínicas de Botucatu, autarquia do Estado de São Paulo, tem todos os seus 3.000 funcionários recebendo seus proventos pelo Banco do Brasil e que todo esse contingente de clientes tem à sua disposição dentro do ambiente hospitalar apenas 1 caixa de auto-atendimento para realizar suas transações bancárias;

 Considerando que a agência bancária do Banco do Brasil do Campus da UNESP de Rubião Júnior, onde se localiza o Hospital das Clínicas, está pequena e não comportando todo o fluxo de clientes das outras unidades do Campus, incluindo o Hospital das Clínicas;

Considerando que a agência do Banco do Brasil é distante do Hospital das Clínicas, dificultando que funcionários de enfermarias, UTIs, Centros Cirúrgicos possam se deslocar até a agência para fazer suas transações bancárias.

Diante do exposto, peço que seja analisada a colocação de mais 1 caixa de auto-atendimento no Hospital das Clínicas de Botucatu, Campus da UNESP, e a urgente construção de uma nova agência bancária no referido Campus, melhorando as condições físicas de acolhimento dos milhares de clientes deste renomado Banco. 
Sem mais para o momento, desde já agradeço sua atenção, deixando meus protestos de elevada estima e distinta consideração.

Atenciosamente,

Vereador LUIZ AURÉLIO PAGANI
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