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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 272
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/4/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Os servidores públicos municipais são fundamentais para o funcionamento e o desenvolvimento da cidade, desempenhando atividades essenciais que garantem o bem-estar da população. No entanto, a defasagem salarial e a ausência de um plano de carreira estruturado têm impactado negativamente a qualidade de vida desses profissionais, comprometendo sua motivação e eficiência no desempenho de suas funções.

Diante desse cenário, torna-se urgente e necessário implementar a reestruturação dos salários e das carreiras, assegurando uma remuneração justa e compatível com as responsabilidades exercidas. A valorização dos servidores não apenas reconhece a importância da categoria, mas também fortalece os serviços prestados à comunidade, garantindo mais eficiência e comprometimento no atendimento às demandas da população.

REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, estudos e providências necessárias para a reestruturação administrativa, com a elaboração de um plano de carreira e melhores salários para os servidores públicos municipais, promovendo sua valorização e contribuindo para a melhoria contínua dos serviços oferecidos à população.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de abril de 2025.
Vereador Autor ZÉ FERNANDES
PSDB
JFOJ/mcpr
Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650  – Botucatu – SP

http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

