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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 280
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/4/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Este parlamentar foi procurado por moradores do Jardim Cristina relatando preocupação em relação a falta de iluminação na Rua Antônio Silvio Cunha Bueno, especificamente no último quarteirão, na esquina com a Rua Ariosto Buler Solto, existem dois postes de iluminação pública que, até o presente momento, estão sem a instalação dos braços para as lâmpadas, o que compromete a iluminação da via. 
Essa situação persiste há mais de cinco anos, o que tem causado grande preocupação aos moradores e transeuntes da região, visto que a falta de iluminação adequada gera riscos à segurança e à mobilidade da população, principalmente durante a noite.

A iluminação pública é fundamental para a prevenção de crimes, além de melhorar a qualidade de vida da comunidade.
REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e Secretaria competente, dotar de iluminação pública, com a instalação de braços de luz e lâmpadas potentes, os dois postes localizados na Rua Antônio Silvio Cunha Bueno, esquina com a Rua Ariosto Buler Solto, no Jardim Cristina, assegurando a devida iluminação e a segurança para os moradores e pedestres da região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de abril de 2025.

Vereador Autor VALMIR REIS
PP
AVPR/mcpr

Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650  – Botucatu – SP

http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

