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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 284
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/4/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Diante da crescente demanda e da insuficiência de servidores nos espaços esportivos do município, como, no Complexo Esportivo Leandro César Zanardo Romanholi, no Complexo Esportivo Lourival Antonio Prearo, no Sistema de Lazer Praça Heróis do Araguaia, no Complexo Esportivo José Fernando Donida, no Campo de Futebol Jair Ronaldo Fragozo e no Campo de Futebol do Estádio Severino De Almeida, torna-se evidente a necessidade urgente de ampliação da equipe de trabalho nesses locais.
A atual quantidade de funcionários não tem sido suficiente para garantir o bom funcionamento das atividades, a manutenção dos espaços e o atendimento adequado à população que frequenta esses ambientes.

REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, estudos e providências urgentes, seja por meio da contratação de novos servidores públicos através de concurso público ou, se necessário, por terceirização de mão de obra, a fim de assegurar melhores condições para os servidores e mais qualidade no atendimento à comunidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de abril de 2025.
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