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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 281
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/4/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Este vereador foi procurado por munícipes, trabalhadores e pacientes que precisam realizar consultas e exames médicos no Ambulatório Médico de Especialidades (AME). 

São constantes as reclamações acerca do acesso ao local, tanto com veículos, quanto a pé, uma vez que os usuários precisam fazer o retorno pela Rodovia Marechal Rondon.

Os pacientes que precisam passar por consulta no AME e que utilizam o transporte público da nossa cidade descem no ponto em frente à uma antiga loja de materiais de construção, atravessam a pista e sobem uma escada precária e improvisada localizada na lateral do barranco ao lado do AME. 

As pessoas fazem esse caminho para não precisarem passar pela lateral da pista na entrada principal, em frente a Caio, por se tratar de uma rodovia com intenso movimento.
Assim, como forma de possibilitar um acesso seguro à população, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, juntamente com a Secretaria competente, solicitando envidar esforços para construir uma escada adequada para que os usuários do Ambulatório Médico de Especialidades possam ir até o local com segurança. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de abril de 2025.

Vereador Autor WELINTON JAPA
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