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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 294
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/4/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O Programa "Escola da Família" é uma iniciativa conhecida por seu impacto positivo nas comunidades. Ele promove a integração entre escola e sociedade, fortalece vínculos, afasta crianças e adolescentes das ruas e oferece oportunidades reais de aprendizado, lazer e formação cidadã fora do período regular de aulas.
A proposta visa, além da reabertura das escolas nos finais de semana, a inclusão das chamadas oficinas do conhecimento, que poderiam ser ministradas por estagiários das diversas faculdades presentes em nossa cidade. Temos um potencial enorme de talentos na cidade que, com a devida orientação, podem contribuir significativamente com ações educativas, esportivas e culturais junto à população.

Assim, neste sentido, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Secretário de Educação GILBERTO MARIOTTO PERES, que envide esforços para retomar o Programa "Escola da Família" em nosso município, com funcionamento aos finais de semana, utilizando as dependências das unidades escolares, como quadras e salas de aula, para o desenvolvimento de atividades com a comunidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de abril de 2025.
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