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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 293
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/4/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando a importância da modernização e da eficiência na gestão dos serviços públicos, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, para que realize estudos sobre a viabilidade da implantação do Cartão Cidadão em nosso município.

A proposta consiste na criação de um cartão unificado que permita ao cidadão ter um número de cadastro único, centralizando informações relativas aos atendimentos realizados nas áreas da Saúde, da Educação e de outros serviços oferecidos pela administração municipal.

Essa iniciativa traria inúmeros benefícios, como o aprimoramento do controle e do acompanhamento dos atendimentos prestados, maior agilidade nos processos internos, redução de retrabalho e duplicidade de cadastros, além de promover maior dignidade ao munícipe, que passaria a ser atendido de forma mais eficiente e personalizada.

Além disso, o Cartão Cidadão pode se tornar uma ferramenta importante para a formulação de políticas públicas mais assertivas, baseadas em dados consolidados e reais sobre a população atendida.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de abril de 2025.
Vereador Autor WELINTON JAPA
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