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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 307
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/4/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Existe uma viela entre a Avenida Sílvio Martin e a Rua Amabile Martins Zanlucchi, no Residencial Plaza Martins, que atualmente encontra-se completamente tomada por mato e entulhos, impedindo a locomoção segura dos pedestres e dificultando o acesso dos moradores da região.

Essa situação tem gerado diversos transtornos, comprometendo a mobilidade urbana e expondo a população local a riscos, especialmente no período noturno e em dias de chuva. Muitos moradores utilizam essa passagem para o deslocamento diário e, diante das condições atuais, enfrentam dificuldades para transitar com segurança e conforto.

Uma passagem adequada proporcionará mais acessibilidade, mobilidade e segurança para todos que utilizam a viela como caminho alternativo.

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Zeladoria e Serviços, MÁRCIO ROBERTO DOS SANTOS, providências necessárias, como a capinação do mato, remoção dos entulhos e a implantação de piso intertravado, na viela localizada entre a Avenida Sílvio Martin, nas proximidades do nº 396, e a Rua Amabile Martins Zanlucchi, nas proximidades do nº 154, no Residencial Plaza Martins, proporcionando maior acessibilidade, mobilidade e segurança para todos que utilizam o trajeto.  
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de abril de 2025.

Vereador Autor VALMIR REIS
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