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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 306
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/4/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Avenida Nicola Zaponi, no trecho entre sua confluência com a Avenida Dr. José Amaro Faraldo até chegar a Associação Santa Marcelina Obra Social Madre Marina Videmari, no bairro Vila Real, é muito utilizada como rota alternativa para acessar a região. No entanto, a via ainda carece de infraestrutura adequada, como guias, sarjetas e pavimentação, o que compromete a segurança das pessoas. 
Além de dificultar a mobilidade urbana, a precariedade do trecho tem contribuído para o descarte irregular de lixo e entulho, criando um ambiente propício à proliferação de vetores de doenças e à degradação do espaço público. A urbanização dessa via é fundamental para garantir mais segurança aos pedestres e motoristas que por ali circulam.

Diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA, que sejam viabilizadas obras de implantação de guias, sarjetas e pavimentação asfáltica na Avenida Nicola Zaponi, no trecho entre sua confluência com a Avenida Dr. José Amaro Faraldo até chegar a Associação Santa Marcelina Obra Social Madre Marina Videmari, no bairro Vila Real, promovendo melhorias significativas para a mobilidade urbana e a qualidade de vida da população.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de abril de 2025.
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