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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 298
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/4/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Botucatu tem vivenciado um acelerado processo de crescimento urbano, com a entrega de novos empreendimentos residenciais como o Lívia II, localizado no Central Park. Este aumento populacional traz consigo uma demanda crescente por melhorias nos serviços públicos, em especial no transporte coletivo, que atualmente não tem atendido de forma satisfatória os moradores da região.

A ausência de linhas específicas ou horários regulares de ônibus para o Lívia II compromete o direito de ir e vir dos cidadãos, afetando diretamente sua rotina, acesso ao trabalho, à educação, à saúde e demais serviços essenciais. Diante disso, é imprescindível que sejam realizados estudos técnicos para avaliar a viabilidade da ampliação ou criação de novas linhas que contemplem o referido bairro.
Assim, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Secretário Adjunto em Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, realizar estudos e análises para a inclusão de novas linhas de ônibus que atendam o Residencial Lívia II, no Central Park, garantindo mais segurança, mobilidade e qualidade de vida aos moradores da região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de abril de 2025.
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