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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 302
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/4/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Com o crescimento do uso de veículos elétricos no Brasil e no mundo, é fundamental que os municípios se preparem para essa nova realidade, investindo em infraestrutura que estimule a mobilidade sustentável e reduza os impactos ambientais causados pelos combustíveis fósseis.

A disponibilização de pontos de recarga gratuitos para veículos elétricos representa um incentivo importante para os cidadãos que optam por alternativas mais ecológicas, além de posicionar a cidade como referência em inovação, tecnologia e respeito ao meio ambiente. Cidades que oferecem esse tipo de serviço avançam no compromisso com a sustentabilidade e ampliam as possibilidades de acesso à mobilidade limpa.

Diante disso, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, estudos técnicos quanto à viabilidade de implantação de ponto público e gratuito de recarga para veículos elétricos na cidade de Botucatu, com instalação preferencialmente em área de grande circulação e de fácil acesso. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de abril de 2025.
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