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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 315
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/4/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, juntamente com a Secretaria competente, para que seja realizada a delimitação da área de terreno pertencente à Prefeitura Municipal (foto anexa), localizada na Rua Brasílio Panhozi, esquina com a Avenida Dante Delmanto, no Jardim Eldorado, bem como transformar o local em uma área de lazer da população. 
Tal medida se faz necessária, visto que a referida área faz divisa com propriedade particular, o que pode ocasionar dúvidas quanto aos limites corretos do bem público, além de possíveis conflitos futuros. A delimitação pode ser feita por meio de cercas, alambrados, muros ou qualquer outro método que garanta a devida identificação dos limites do terreno.

Além disso, venho solicitar que seja avaliada a possibilidade de construção de um espaço de lazer no referido local, com academia ao ar livre, parquinho infantil, bancos, paisagismo e demais melhorias que favoreçam a convivência e o bem-estar da população local, promovendo o uso adequado de um espaço que pertence a todos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de abril de 2025.

Vereador Autor ABELARDO
REPUBLICANOS
AWCN/aco
[Parte integrante do Requerimento nº 315/2025]
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