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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 326
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/4/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Fundação Casa das Meninas Amando de Barros, localizada no Conjunto Habitacional Dr. Antônio Delmanto, realiza um importante trabalho social junto às crianças e adolescentes da comunidade, oferecendo atividades que promovem inclusão, desenvolvimento e bem-estar.

Considerando o valor das ações realizadas pela instituição e a necessidade de aprimorar ainda mais o ambiente onde essas atividades ocorrem, a instalação de uma quadra de areia e de um parquinho infantil se faz essencial para ampliar as opções de lazer, recreação e prática esportiva, contribuindo significativamente para o desenvolvimento físico e social das crianças atendidas.

Diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e à Secretária de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, Clarita Cristina Balestrin, cada um em sua esfera de competência, a instalação de uma quadra de areia e de um parquinho infantil nas dependências da Fundação Casa das Meninas, no Conjunto Habitacional Dr. Antônio Delmanto, em apoio às atividades já desenvolvidas e em benefício das crianças que participam do projeto.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de abril de 2025.
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