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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 329

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/4/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Existe uma área institucional com aproximadamente 28 mil metros quadrados, localizada entre as avenidas Nicola Zapoini e José Amaro Faraldo e a Rua Regente Feijó, no bairro Vila Real, região onde anteriormente funcionava o antigo lixão municipal.

Diante do crescente desenvolvimento urbano da região e da necessidade de criação de espaços de convivência, lazer e infraestrutura para atender a população local, solicita-se que referida área seja aproveitada para fins públicos, contribuindo significativamente para a melhoria da qualidade de vida da comunidade.

A proposta visa transformar o espaço em uma praça arborizada com área de lazer, espaço para entretenimento, estacionamento e demais estruturas de uso coletivo, contribuindo para o desenvolvimento sustentável da região e a valorização do entorno, além de dar um destino adequado e socialmente útil a uma área que ficou marcada por sua antiga função como depósito de resíduos.

Diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e à Secretária de Meio Ambiente BIANCA PICADO GONÇALVES, cada um em sua esfera de competência, estudo técnico e urbanístico com vistas à utilização do antigo lixão municipal para fins de interesse público, com a construção de uma praça completa, oferecendo lazer, esporte e cultura; bem como a construção de um estacionamento para maior mobilidade e comodidade dos usuários do espaço. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de abril de 2025.
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