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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 323
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/4/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Os pacientes da rede pública de saúde, ao aguardarem atendimento nas salas de espera frequentemente enfrentam dificuldades para ouvir as chamadas realizadas pelos profissionais, devido ao elevado nível de ruído nos ambientes.

Essa limitação tem causado atrasos nos atendimentos, desconforto tanto para os usuários quanto para os profissionais de saúde, além de comprometer a organização e a eficiência dos serviços prestados.

Este parlamentar foi procurado por usuários e pacientes do Posto de Saúde CS1, que relataram dificuldades recorrentes para ouvir a chamada de seus nomes no momento do atendimento. Relatos de funcionários também apontam que, muitas vezes, é necessário elevar a voz ou gritar para que os pacientes escutem, o que evidencia a necessidade de melhorias na comunicação interna.

Diante dessa situação, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Secretário Municipal de Saúde, ANDRÉ GASPARINI SPADARO, estudos para a instalação de microfones e alto-falantes no Posto de Saúde CS1, na Rua Dr. Rafael Sampaio, na Vila Contin, com o objetivo de garantir uma comunicação mais eficaz, mais agilidade nos atendimentos e maior comodidade aos usuários do sistema público de saúde.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de abril de 2025.
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