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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 55
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/4/2025

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Está em julgamento no Supremo Tribunal Federal (STF) a Ação Direta de Inconstitucionalidade (ADI) nº 6.255, que questiona diversos pontos da Emenda Constitucional nº 103/2019, em especial aos descontos previdenciários progressivos a partir da remuneração de um salário mínimo.

O objetivo é derrubar a contribuição das pessoas que recebem abaixo do teto do Instituto Nacional de Seguro Social (INSS). 
Esta brava parcela da população já cumpriu seu papel, dedicando sua vida ao serviço público. A grande maioria não possui outra fonte de renda, somente a aposentadoria ou pensão, sendo muito difícil conquistar uma ocupação no mercado de trabalho. 
A Corte já formou maioria a favor dos aposentados e pensionistas no julgamento, por 7 votos a 3 para derrubar essa contribuição, mas é preciso mais três votos para que o STF declare a inconstitucionalidade desses pontos da EC nº 103/2019.
É de extrema importância que este Legislativo apoie a medida encampada pela Associação de Professores Aposentados do Magistério Público (APAMPESP), levando aos ministros do STF a defesa em favor dos direitos e da dignidade de aposentados e pensionistas que foram afetados pelo confisco de seus proventos.
Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO à Ação Direta de Inconstitucionalidade (ADI) nº 6.255, pelo fim do confisco de aposentados e pensionistas derrubando a contribuição das pessoas que recebem abaixo do teto do INSS.
Que esta moção seja encaminhada ao Excelentíssimo Presidente do Supremo Tribunal Federal Ministro LUÍS ROBERTO BARROSO e ao Coordenador da APAMPESP Subsede Botucatu, JOSÉ FERRUCIO VAROLI ARIA, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de abril de 2025.
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