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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 60
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/5/2025     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O Projeto Musicalizando é uma atividade extracurricular do Núcleo Assistencial Joanna de Ângelis de Botucatu, mantido pelo Centro Espírita “O Caminho da Verdade”, fundado no dia de sua primeira apresentação em 14 de abril de 2000, portanto acabou de completar seu Jubileu de prata.
Após a formação do Coral, encontraram condições para formarem uma orquestra e conseguiram mais 35 instrumentos de sopro e uma bateria. Com mais professores e eventos marcados para apresentações, o projeto foi se tornando um sucesso, com vários alunos participando tanto do coral, quanto da orquestra.

Por conta dessa expansão se apresentaram por 3 anos seguidos nos especiais de natal de Inezita Barroso TV cultura, por 7 anos seguidos no Festival Internacional de corais Infantis no Memorial América Latina em São Paulo, Especial de Natal na Sala São Paulo com o maestro João Carlos Martins e por 6 anos do Festival Internacional de Corais de São Lourenço/Minas Gerais.
Atualmente, o projeto atende 202 alunos na área da música, mantém 10   professores, de instrumentos de sopros, percussão, violão, bateria, baixo, teoria musical, treinamento auditivo, ensaios em pequenos grupos e ensaios coletivos com corais e orquestras, fazendo em média 30 apresentações anuais.

São oferecidas aulas de musicalização infantil, teoria musical, piano erudito além de corais, orquestras e grupo de choro.
Durante a pandemia, o projeto seguiu com suas aulas em formato on-line. Com altas expectativas para o retorno presencial, o Projeto Musicalizando já integrou mais de 650 crianças e jovens e ainda conta com vários patrocinadores que apoiam o projeto que inspira muita gente.
Desse modo, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES, para o PROJETO MUSICALIZANDO DO NÚCLEO ASSISTENCIAL JOANNA DE ANGELIS, na pessoa do Coordenador CLAUDEMIR BATISTA FERREIRA e da Presidente do Centro Espírita “O Caminho da Verdade” REGIANE ELISE ANDREUCCI MARTINS BONILHA, pelo sucesso do projeto que, há 25 anos, oferece ensino de música com qualidade a jovens e crianças.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de maio de 2025.
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