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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 346

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/5/2025

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O Núcleo de Atendimento Pedagógico Especializado “Alcyr de Oliveira” (NAPE), é um importante equipamento voltado à inclusão e valorização da diversidade, para atendimento de pessoas com deficiência visual. O NAPE desempenha um papel essencial na promoção da acessibilidade e da educação inclusiva em Botucatu.

Além das ações educativas, a instituição realiza atendimentos especializados a pessoas com deficiência, buscando oferecer as melhores condições de desenvolvimento e autonomia para os assistidos. No entanto, para garantir a qualidade desse serviço, é necessário o fornecimento de equipamentos de apoio específicos, que auxiliem no cotidiano dos atendimentos.

REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Secretário de Educação GILBERTO MARIOTTO PERES, solicitando o fornecimento de 3 kits de lupas de mão, contendo cada um 3 unidades com tamanhos de 50 mm, 75 mm e 100 mm; e 20 bengalas de alumínio com ponteira roller, sendo 5 de cada medida: 1,20 m, 1,25 m, 1,30 m e 1,35 m.  Referida solicitação tem como objetivo suprir as necessidades dos assistidos pelo Núcleo de Atendimento Pedagógico Especializado “Alcyr de Oliveira” (NAPE), promovendo melhores condições de atendimento, acessibilidade e inclusão.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de maio de 2025.

Vereador Autor CARLOS TRIGO

MDB

ACT/mcpr

Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650  – Botucatu – SP

http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

