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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 352
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/5/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Estes vereadores foram procurados por moradores dos bairros Vila Real, Parque Imperial e Marajoara, solicitando providências na Avenida Marginal, nas proximidades da passarela. A principal preocupação é a presença de caminhões estacionados na calçada que dá acesso aos principais setores do bairro, comprometendo a segurança dos pedestres.
Diante disso, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Secretário de Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA e ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, para que, cada um em sua esfera de competências, providenciem a instalação de placas de "Proibido Estacionar" e realize  fiscalizações frequentes no local, especialmente do lado esquerdo da via onde fica a passarela. 
Além disso, REQUEREMOS a reforma e a instalação do meio-fio e o calçamento dos dois lados da via, visando garantir a segurança de estudantes, trabalhadores e pedestres que utilizam a passarela para acessar o ponto de ônibus instalado na rodovia, bem como os estudantes e pacientes dos bairros Vila Real, Parque Imperial e outros bairros vizinhos que atravessam a passarela para ir à escola, à creche e ao posto de saúde do bairro Parque Marajoara.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de maio de 2025.
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