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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 354
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/5/2025 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
As vias localizadas ao redor do cruzamento da rua dos Girassóis e avenida Monumental no Park Residencial Convívio, possuem intenso fluxo de veículos e pedestres, especialmente de crianças e idosos, aumentando os riscos de acidentes.

Moradores desta região procuraram este parlamentar, para informar que veem sofrendo em virtude da falta de iluminação, dificultando a condução dos motoristas, e aumentando a possibilidade de colisões.

Diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Secretário de Zeladoria e Serviços, MÁRCIO ROBERTO DOS SANTOS, ao Consultor de Negócios da CPFL, MARCUS VINICIUS DE ANDRADE GRACIANO, cada um em sua esfera de competência, que sejam tomadas as providências necessárias para a realização dos reparos na iluminação pública, como a instalação de braços de luminárias, bem como instalação de lâmpadas, localizadas entre o cruzamento da rua dos Girassóis e avenida Monumental no Park Residencial Convívio. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de maio de 2025.

Vereador Autor CULA

MDB

[Parte integrante do Requerimento nº 354/2025]
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