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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 357
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/5/2025

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Os pacientes da rede pública de saúde agora podem contar com o benefício do horário estendido em alguns postos de saúde, com atendimentos até às 22h, o que representa um importante avanço para a população, contribuindo para desafogar o Pronto Socorro Adulto e oferecendo mais comodidade aos usuários.

No entanto, este parlamentar foi procurado por cidadãos que utilizam os serviços dos Postos de Saúde e relataram dificuldades para retirar medicamentos de uso contínuo no período noturno, como por exemplo os destinados ao tratamento de diabetes e hipertensão. Conforme informado, durante a noite, a farmácia do posto entrega somente os medicamentos prescritos no atendimento do momento, impossibilitando a retirada daqueles de uso regular.

Essa limitação obriga os usuários a comparecerem durante o dia, contrariando a proposta de ampliação do horário de funcionamento e gerando transtornos, principalmente para pessoas que trabalham ou têm compromissos diurnos.

Diante disso, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Secretário Municipal de Saúde, ANDRÉ GASPARINI SPADARO, que avalie a possibilidade de ampliar o horário de atendimento das farmácias dos Postos de Saúde, garantindo a entrega de medicamentos de uso contínuo também no período noturno, atendendo assim, de forma mais completa, às necessidades da população.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de maio de 2025.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
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