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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 358
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/5/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

As Hortas Orgânicas nas Escolas Municipais de Botucatu implantadas a partir de 2002 possibilitam aos alunos terem um aprendizado do cultivo e manejo de hortas e ao mesmo tempo proporcionar às famílias dos alunos, funcionários e professores, bem como as famílias de baixa renda da região, oportunidade de receber os produtos destas hortas.
Os resultados obtidos na implantação de Hortas Orgânicas nas Escolas Municipais mostraram retornos além do aprendizado, melhoria nutricional e na conquista da cidadania das pessoas envolvidas.
REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e ao Secretário de Educação GILBERTO MARIOTTO PERES, informarem quantas Hortas Orgânicas nas Escolas Municipais estão ativas e produzindo, detalhar como o projeto está se desenvolvendo e quais objetivos já foram atingidos, citando as quantidades produzidas e quem está sendo beneficiado com a produção.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de maio de 2025.
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