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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O  Nº. 410
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/5/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A presente solicitação se fundamenta nas frequentes reclamações de munícipes que utilizam diariamente o transporte público na linha Maria Luiza/Centro. Segundo relatos, o horário das seis horas da manhã tem apresentado recorrentes problemas de superlotação e atrasos, prejudicando trabalhadores, estudantes e demais usuários que dependem do serviço para cumprir seus compromissos com pontualidade.

A superlotação compromete não apenas o conforto dos passageiros, mas principalmente sua segurança física e sanitária, além de evidenciar a insuficiência da frota ou da frequência de circulação nesse horário de alta demanda. Os atrasos, por sua vez, impactam diretamente na rotina dos usuários, podendo gerar prejuízos pessoais e profissionais.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e ao Secretário Adjunto de Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, para que realize melhorias urgentes na linha de ônibus que realiza o trajeto Maria Luiza – Centro, especialmente no horário das seis da manhã, a saber: análise técnica e adoção de medidas corretivas, como o reforço da frota neste horário de pico, redistribuição da carga horária dos veículos ou outras soluções que a equipe técnica considerar pertinentes para garantir a regularidade, pontualidade e qualidade do serviço prestado.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de maio de 2025.
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