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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 443
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/6/2025

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

As calçadas têm a função de possibilitar que os cidadãos possam ir e vir com liberdade, autonomia e, principalmente, segurança. Uma cidade que privilegia a acessibilidade de circulação garante um direito previsto pela Constituição Federal Brasileira.
Porém, muitas calçadas estão tomadas por vegetação, entre elas: arbustos, árvores e flores com espinhos. Além disso, tanto residências quanto estabelecimentos comerciais estão colocando floreiras no passeio público, criando obstáculos para os pedestres, principalmente, idosos, pessoas com deficiência e mobilidade reduzida, que precisam desviar constantemente e muitas vezes até transitar pela rua, correndo riscos de acidentes. 
Sendo assim, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e após cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, ao Secretário de Habitação e Urbanismo RODRIGO FERNANDES MICHELIN, ao Secretário de Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA e ao Secretário de Zeladoria e Serviços MÁRCIO ROBERTO DOS SANTOS, solicitando estudar a possibilidade de realizar um mutirão para a retirada das vegetações que estão invadindo as calçadas, bem como intensificar a fiscalização e proibição de instalação de floreiras nos passeios públicos, procedendo a retirada das existentes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de junho de 2025.
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