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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 80
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/6/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O Dellas Podcast nasceu no coração de Edmara Barreto no ano de 2022, após a pandemia, com o desejo de levar informações até às mulheres vítimas de violência doméstica e transtornos mentais. 
Apaixonada por comunicação, a neuropsicologa, mentora, palestrante e apresentadora decidiu ser idealizadora do primeiro Podcast sobre saúde mental da mulher, violência e empreededorismo feminino da cidade. 
Nascida no Estado do Espírito Santo, mudou-se para Botucatu há 8 anos, para enfrentar um grande desafio, o tratamento do câncer de seu filho. 

Juntamente com suas companheiras Cybele Pires, Ximena Araya e Gianna Oliveira, Edmara conduz o Dellas Podcast há quatro anos, contando com mais de 200 episódios. 
O início foi na sala de sua casa com apenas um celular e um microfone, então passou por vários estúdios dando vida a cada episódio, que tem a importante missão de encorajar as mulheres botucatuenses.
Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao DELLAS PODCAST, nas pessoas das idealizadoras EDMARA BARRETO, CYBELE PIRES, XIMENA ARAYA e GIANNA OLIVEIRA, por fortalecer a saúde mental, o empreendedorismo e o empoderamento feminino.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de junho de 2025.
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