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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 461
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/6/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Lei nº 6290/2021, garante o acesso a produtos de higiene íntima e absorventes higiênicos às mulheres de baixa renda e às alunas matriculadas na rede municipal de ensino, visando evitar a evasão escolar, bem como contribuindo para a prevenção de doenças decorrentes do uso prolongado ou inadequado desses produtos.
Para ter acesso aos absorventes, às mulheres devem estar devidamente cadastradas em unidade do Centro de Referência em Assistência Social (CRAS) do município, e os produtos devem estar disponíveis nos postos de saúde e na rede de ensino municipal.
Porém, chegou ao conhecimento desta vereadora que os absorventes higiênicos estão em falta nas unidades de saúde.

Assim, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e após o cumprimento das formalidades regimentais, que seja oficiado ao Secretário de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, para que informe a respeito da distribuição e disponibilização adequada de absorventes higiênicos às mulheres e adolescentes de baixa renda, em todos os postos de saúde e na rede municipal de ensino, conforme previsto pela Lei nº 6290/2021; bem como nos informar se essa Lei vem sendo aplicada e, em caso afirmativo, nos informar a quantidade que foi entregue; e em caso da Lei não estar sendo aplicada, quais medidas o Poder Executivo pretende tomar para que referida norma passe a ser executada.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de junho de 2025.
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