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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 468
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/6/2025     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Avenida Henrique Frederico Milanesi, no Jardim Dona Nicota de Barros é uma via de pouca extensão que margeia o Ribeirão Lavapés. 
Referida via encontra-se bastante deteriorada e tem causado transtornos diários à população local, dificultando o tráfego de veículos e pedestres, além de representar um risco potencial para a ocorrência de acidentes e danos materiais aos automóveis.
Além disso, ressaltamos a necessidade de atenção à área verde situada às margens do Ribeirão Lavapés que atravessa a região. 
Assim, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado Secretário de Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA e ao Secretário de Zeladoria e Serviços MÁRCIO ROBERTO DOS SANTOS, solicitando reparos estruturais e melhorias na pavimentação de toda extensão da Avenida Henrique Frederico Milanesi, no Jardim Dona Nicota de Barros, bem como a manutenção e revitalização da área verde que margeia referida via em questão, trazendo melhoria na qualidade de vida da população e promovendo um ambiente mais seguro, saudável e agradável aos moradores.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de junho de 2025.

Vereador Autor VALMIR REIS
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