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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 469
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/6/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Fazenda Experimental Lageado, Campus da UNESP, é um dos principais pontos turísticos e de lazer do município, sendo amplamente frequentada pela população para a prática de esportes, caminhadas, corridas e outras atividades ao ar livre.
É pedido recorrente deste parlamentar que a portaria situada na Rua Doutor José Barbosa Barros seja aberta aos finais de semana e feriados, a fim de facilitar o acesso da população ao local.

Porém, recentemente a Universidade informou sobre a impossibilidade de atender à solicitação em razão da falta de monitoramento e vigilância, não havendo disponibilidade orçamentária para instalação de câmeras ou contratação de pessoal para essa finalidade.
Assim, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e após o cumprimento das formalidades regimentais, que seja oficiado ao Secretário de Segurança, LAUDO GOMES DA SILVA, solicitando realizar tratativas no sentido de viabilizar maior monitoramento e segurança na região da portaria da Fazenda Lageado, localizada na Rua Doutor José Barbosa Barros, nos finais de semana e feriados, garantindo assim que referida entrada possa ser liberada e utilizada com maior segurança pelos usuários, bem como a integridade das dependências do local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de junho de 2025.
Vereador Autor LELO PAGANI
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