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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 470
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/6/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Sabe-se que o trânsito em Botucatu tem se tornado um dos maiores desafios enfrentados pelas últimas gestões. O número de veículos como carros, motos, ônibus e outros, vem aumentando de forma significativa, agravando ainda mais a situação devido às dificuldades encontradas no transporte coletivo, que não consegue atender de maneira satisfatória a demanda da população, forçando muitos munícipes a buscar alternativas individuais de locomoção.
Um transporte coletivo eficiente é fundamental para promover a melhoria da mobilidade urbana. Nesse sentido, temos recebido inúmeras reclamações de moradores, motoristas, ciclistas, pedestres e usuários do transporte público quanto às dificuldades enfrentadas diariamente no deslocamento pela cidade.
Considerando a geografia de Botucatu, especialmente na região central, onde a expansão das vias é inviável por serem estreitas e da presença de estacionamentos em ambos os lados das ruas, torna-se ainda mais urgente a adoção de soluções eficazes para melhorar a fluidez do trânsito.

Desse modo, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Secretário Adjunto em Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando informações que viabilizem o Poder Legislativo colaborar com o Departamento de Engenharia de Tráfego para realizar melhorias no transporte coletivo, entre elas: implantação de pontos de ônibus com assentos e abrigos adequados, criação de um aplicativo que otimize o tempo de espera dos passageiros, implantação de semáforos inteligentes, bem como demais soluções voltadas à modernização e eficiência do sistema de transporte público.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de junho de 2025.
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