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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 89
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/6/2025   
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Luiz Gustavo Branco é um advogado de notável trajetória na área do Direito Sindical, cuja atuação tem se destacado não apenas em nossa cidade, mas em todo o cenário nacional.

Reconhecido por sua competência e dedicação, tem desempenhado um papel essencial como assessor jurídico de importantes entidades sindicais em nossa região, entre elas o Sindicato dos Metalúrgicos, o Sindicato dos Comerciários e o Sindicato dos Químicos, além de outras três entidades de classe.
Recentemente, o Dr. Luiz Gustavo participou do maior evento jurídico da América Latina, a ExpoDireito, realizado nos dias 23 e 24 de maio de 2025, no Centro de Eventos do Ceará, em Fortaleza. O encontro, que reuniu quase 10 mil profissionais e estudantes da área do Direito, contou com a participação de renomados juristas, membros do Ministério Público e do Poder Judiciário. 
Durante o evento, o Dr. Luiz Gustavo proferiu a palestra “Sem algoritmos, só resultados: prospectando empresas com direito sindical e relacionamentos”, compartilhando sua experiência prática e visão humanizada sobre as relações sindicais no Brasil contemporâneo.

Para além da atuação jurídica, também se destaca por seu engajamento voluntário em causas sociais relevantes em nosso município. Atua de forma ativa nas ONGs Liga do Bem (proteção animal), Cuesta Viva (defesa ambiental) e no Instituto Esporte Clube Cuesta, voltado à inclusão social e ao desenvolvimento esportivo de crianças e jovens.
Diante de sua dedicação à coletividade e de sua presença em espaços de debate jurídico de relevância nacional, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o advogado LUIZ GUSTAVO BRANCO, parabenizando-o por sua destacada atuação na área do Direito Sindical, pela relevante contribuição às entidades representativas da classe trabalhadora, bem como pelo comprometimento com causas sociais de grande importância para o município de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de junho de 2025.
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