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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 476
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/6/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Vila Moreira e a região central, mais especificamente na região conhecida como “Lavápes”, necessitam de diversas melhorias em setores essenciais, como infraestrutura e transporte. 
Sendo áreas bastante populosas, a demanda por serviços públicos tem aumentado significativamente, refletindo as necessidades da comunidade local.
Por esse motivo, diversos moradores têm procurado por este vereador, solicitando que sejam realizados estudos para melhorar o transito de referido setor.
Sendo assim, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e após cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, ao Secretário de Infraestrutura RODRIGO COLAUTO TABORDA e ao Secretário Adjunto em Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, cada um na sua esfera de competência, solicitando realizar estudos para construir pontes de interligação entre  as ruas Conselheiro Rodrigues Alves, Dr. Jorge Tibiriçá, Carlos de Campos e General Júlio Marcondes Salgado, com o objetivo de melhorar o trânsito e a locomoção dos pedestres pela região. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de junho de 2025.
Vereador Autor ZÉ FERNANDES
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