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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 90
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/6/2025     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O New Generations Service Exchange (NGSE) é um programa internacional do Rotary Clube voltado à troca acadêmica e cultural de curta duração para jovens profissionais. 
Neste ano, Botucatu terá a honra de receber cinco educadoras americanas, que participarão de uma agenda educativa e cultural em nossa cidade.

As visitantes serão recebidas oficialmente no município fortalecendo os laços internacionais e promovendo o desenvolvimento profissional e humano.

As intercambistas Tracy Najera, Lindsay Rayner, Crystal Carley, Stephanie Freas e Margaret Cieply passarão pelas cidades de Indaiatuba, Piracicaba, Botucatu, Avaré e Sorocaba. 

Do mesmo modo, com o objetivo de troca cultural e de experiências, será aberto edital para brasileiros visitarem o Estado de Ohio, nos Estados Unidos, em março de 2026.
Assim, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS às senhoras TRACY NAJERA, LINDSAY RAYNER, CRYSTAL CARLEY, STEPHANIE FREAS e MARGARET CIEPLY, pela visita ao nosso município através da participação no programa internacional New Generations Service Exchange (NGSE), do Rotary Clube voltado à troca acadêmica e cultural.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de junho de 2025.
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