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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 466
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/6/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Os subdistritos de Anhumas, Vitoriana e Rubião Júnior têm apresentado, nos últimos anos, significativo aumento populacional. Esse fato, somado a distância e acesso por rodovias, de seus moradores aos principais serviços de referência em saúde do município, podem levar a uma demora no atendimento aos pacientes que necessitam de transporte especializado, podendo até ter o seu quadro de saúde agravado. 
Embora no município de Botucatu exista uma Central de Ambulâncias, esta pode não ser eficiente para atender as demandas em localidades mais longínquas. 
Diante dessa situação, uma condição mais satisfatória seria que os subdistritos referidos possuíssem um veículo, permanentemente disponível para o transporte dos pacientes. 
Neste contexto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e ao Secretário de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, para que se empenhem na aquisição de três ambulâncias para os Distritos de Anhumas, Vitoriana e Rubião Júnior, beneficiando a população ali residente, que necessitam de transporte especializado para atendimento de saúde.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de junho de 2025.
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