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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 481
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/6/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Esta Parlamentar foi procurada por usuários do sistema de estacionamento rotativo (parquímetro) em nossa cidade, especialmente no que diz respeito ao valor atual cobrado, fixado em R$ 1,05 (um real e cinco centavos) a hora.

Embora compreendamos que o valor possa ter sido definido com base em cálculos técnicos ou reajustes periódicos, é importante destacar que a fração de R$ 0,05 (cinco centavos) tem causado transtornos práticos significativos à população. Muitas pessoas têm relatado dificuldade em encontrar moedas de cinco centavos, gerando atrasos, frustrações e até mesmo a impossibilidade de regularizar o uso da vaga, podendo acarretar multas e desconfortos desnecessários.
Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à EMPRESA AUTOPARQUE DO BRASIL, solicitamos a revisão no valor do estacionamento rotativo, a fim de que seja reajustado novamente para R$ 1,00 (um real), com o objetivo de trazer mais praticidade aos usuários e contribuir para maior eficiência e aceitação do sistema de estacionamento rotativo.
REQUEREMOS, outrossim, que cópia dessa propositura seja oficiada ao Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e ao Secretário Adjunto de Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de junho de 2025.
Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
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