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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 95
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/6/2025     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Diretoria Regional do Centro das Indústrias do Estado de São Paulo de Botucatu (CIESP) foi instalada em 10 de junho de 1950, sendo uma das quatro primeiras unidades criadas fora da capital paulista, ao lado das regionais de Campinas, Jundiaí e Americana. Sua primeira sede foi na Rua Amando de Barros, nº 59, atual Praça Comendador Emílio Peduti (Praça do Bosque).
O primeiro diretor regional foi Emílio Pedutti, e o conselho inicial foi composto por empresários que marcaram época na história econômica da cidade: Américo Alvarez Rodrigues, Bruno Losi, Francisco Blasi, Orlando Milanesi, Osvaldo Lunardi e Sidraco Bachi.
Botucatu teve papel de protagonismo na interiorização do CIESP, sendo a primeira Regional no interior do Estado a contar com sede própria. O prédio foi inaugurado em 29 de setembro de 1989, com 300 metros quadrados de área construída. Em 1995, houve a ampliação da estrutura com mais 200 metros quadrados e a aquisição de um imóvel de 1.270 metros quadrados para instalação do Núcleo de Desenvolvimento Empresarial e Incubadora de Botucatu.
Essa infraestrutura consolidou o papel do CIESP como fomentador de inovação e empreendedorismo, com destaque para as parcerias com o Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas Empresas (Sebrae) e a Prefeitura Municipal de Botucatu, que até hoje viabilizam o crescimento de empresas incubadas e de base tecnológica no município.
Ao longo de suas sete décadas e meia de atuação, o CIESP Botucatu foi conduzido por líderes empresariais que marcaram época e ajudaram a construir a solidez e a representatividade da entidade. Cada gestão deixou sua contribuição, fortalecendo a indústria regional e ampliando o diálogo com a sociedade, para que o CIESP Botucatu se tornasse uma referência de articulação, inovação e compromisso com o desenvolvimento.
O CIESP Botucatu representa 28 municípios e se consolidou como uma ponte estratégica entre o setor produtivo, o poder público, instituições de ensino e entidades de apoio ao desenvolvimento. A entidade promove reuniões itinerantes, encontros técnicos, articulação política e ações de qualificação profissional.
Entre suas iniciativas estão o Programa Emprega Jovem, voltado à formação e inserção de mão de obra na indústria, e o Núcleo de Jovens Empreendedores, que atua em escolas e universidades para despertar o espírito inovador e a mentalidade empresarial nas novas gerações.
[Parte integrante da Moção nº 95/2025]
Assim, por ser esta uma justa e merecida homenagem, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao CENTRO DAS INDÚSTRIAS DO ESTADO DE SÃO PAULO (CIESP), na pessoa da Diretora PATRÍCIA DIAS, extensiva a todos os funcionários e colaboradores, pelos 75 anos de relevantes serviços prestados à indústria paulista, ao desenvolvimento do Estado de São Paulo e principalmente ao município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de junho de 2025.

Vereador Autor LELO PAGANI
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