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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 96
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/6/2025 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

André Luis Marcelino é formado em Pedagogia, Teologia e Arte Dramática, com pós-graduação em Ensino da Arte e Gestão Escolar. Maquiador profissional e cênico. Há mais de 22 anos atua com excelência no ministério artístico cristão, promovendo iniciativas que unem sensibilidade estética e propósito espiritual.
Ao lado de sua esposa, Daniana, fundou a Associação ATUA, instituição que hoje reúne uma dedicada equipe de 56 voluntários, impactando crianças, adolescentes e jovens através do teatro, da dança, do ensino da Palavra de Deus, do desenvolvimento de liderança infantil (kids) e de diversas expressões artísticas - incluindo a arte da confecção de fantoches, que se tornou uma poderosa ferramenta pedagógica e evangelística.
André Luis Marcelino é reconhecido por sua sensibilidade, por sua entrega generosa e por seu domínio técnico, que o tornam uma referência não apenas no cenário da educação com propósito, mas também na arte cristã contemporânea. Membro da Igreja INSEJEC de Botucatu, serve com humildade, constância e zelo, deixando um legado de transformação por onde passa.
Diante do exposto, e em reconhecimento à sua notável contribuição à sociedade botucatuense, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao senhor ANDRÉ LUIS MARCELINO, por sua brilhante trajetória à frente da Associação ATUA e por seu compromisso com a formação integral do ser humano por meio da arte e da fé.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de junho de 2025.

Vereador Autor WELINTON JAPA
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