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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 520
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/6/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município, após cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, ao Secretário de Desenvolvimento Econômico, LUIS FERNANDO NICOLOSI BRAVIM e a Diretora do Centro das Indústrias do Estado de São Paulo (CIESP), PATRÍCIA DIAS, solicitando estudos técnicos e articulações institucionais para transformar Botucatu em um Centro Logístico Inteligente do Interior Paulista.
Tal pedido se justifica, pois, trata-se de uma proposta de grande impacto regional, que visa transformar a cidade de Botucatu em centro logístico multimodal, por meio da instalação de uma Estação Aduaneira Interior - Porto Seco (EADI) e da modernização do Aeroporto Estadual Tancredo Neves, com foco no transporte de cargas e aviação executiva.
A localização estratégica de Botucatu, no centro-oeste paulista, com acesso a importantes rodovias e proximidade com a malha ferroviária, aliada à presença de universidades, centros de pesquisa e um parque industrial em expansão, confere à cidade condições ideais para se tornar um polo de exportação e importação para pequenas e médias empresas, especialmente dos setores do agronegócio, indústria farmacêutica, metalúrgica e tecnologia.
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