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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 532
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/6/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O Centro Comercial Popular de Botucatu "Ângelo Garrido Fernandes" (Camelódromo) é um importante espaço por onde circulam diariamente muitas pessoas.

Com a recente inauguração do Terminal Urbano “Vereador Jayro Luiz de Andrade” que abriga um novo espaço para os lojistas do Centro Comercial Popular, a circulação de pessoas aumentou tendo em vista as linhas de ônibus que passam pelo terminal e também o comércio que lá acontece.
Mediante este fato, apresentei o requerimento nº 78/2025 em 17/02/2025, solicitando a construção de uma cozinha e uma área de descanso destinadas as pessoas que trabalham no camelódromo.

Como resposta o Secretário Municipal Adjunto em Assuntos do Comércio, informou que seria realizada uma análise em conjunto com o Departamento de Projetos e o Departamento de Engenharia de Tráfego para avaliar a viabilidade de incluir um espaço que atenda essa demanda.
Dessa forma, este parlamentar foi novamente procurado e solicita informações sobre os estudos que ficaram de ser realizados e da programação para atender à solicitação, que trará mais comodidade para os trabalhadores locais.
Assim, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município, depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e ao Secretário de Desenvolvimento Econômico, LUIS FERNANDO NICOLOSI BRAVIM, para que realize análises e estudos para construir uma cozinha e área de descanso para os trabalhadores do Centro Comercial Popular "Ângelo Garrido Fernandes" (Camelódromo).
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de junho de 2025.
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