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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 538
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/6/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Recentemente, foi noticiada a morte de um tamanduá-bandeira, espécie nativa da fauna brasileira, atualmente classificada como vulnerável na Lista Vermelha da União Internacional para a Conservação da Natureza (IUCN) e, portanto, sob risco de extinção. Infelizmente, casos como esse têm se tornado frequentes, evidenciando a urgência de ações efetivas.
Ressalta-se que, a proteção da fauna silvestre é responsabilidade de toda a sociedade, cabendo ao Poder Público o papel de fiscalizar e cobrar providências, enquanto à Concessionária incumbe a adoção das medidas necessárias à preservação da vida, da biodiversidade e da segurança dos usuários das rodovias.
Assim, REQUEREREMOS, após ouvido o Plenário, que seja ao que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e ao responsável pela Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, cada um em sua esfera de competência, para que realizem estudos técnicos e apresentem soluções eficazes voltadas à redução da recorrente mortalidade de animais silvestres que atravessam a Rodovia nas imediações do município, incluindo:
1) Instalação de passagens de fauna aéreas ou subterrâneas;
2) Implantação de sinalização específica alertando os motoristas para a presença de animais silvestres;
3) Instalação de redutores de velocidade nos trechos críticos;
4) Monitoramento e mapeamento dos pontos com maior incidência de atropelamentos;
5) Desenvolvimento de campanhas de conscientização ambiental destinadas aos condutores.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de junho de 2025.
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