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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 541
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/6/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Visando ampliar o acesso à qualificação profissional e fomentar o desenvolvimento socioeconômico da população, seria de grande valia a celebração de uma parceria entre a Prefeitura e instituições renomadas como o SENAI, SENAC, SEBRAE, entre outras, para a oferta de cursos profissionalizantes de forma itinerante nos bairros da cidade.

Muitas pessoas enfrentam dificuldades para se deslocar até os centros de formação devido à falta de tempo, recursos financeiros ou acesso ao transporte. Essa realidade acaba limitando oportunidades de qualificação e, consequentemente, de inserção no mercado de trabalho.

A proposta é que os cursos sejam levados até as comunidades, utilizando espaços públicos já existentes, como salas em escolas municipais, centros comunitários ou outras estruturas disponíveis nos bairros. Essa descentralização das atividades permitirá maior alcance, inclusão e impacto social.

Os cursos poderão atender a diferentes perfis e demandas locais, abordando áreas como gastronomia, beleza, tecnologia, mecânica, empreendedorismo, entre outras, com o suporte das instituições parceiras que já possuem know-how consolidado na formação profissional.

Além de promover capacitação de qualidade, essa ação contribui para a geração de renda, estímulo ao empreendedorismo e fortalecimento da economia local.

Diante disso, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e após o cumprimento das formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, ao Secretário de Educação, GILBERTO MARIOTTO PERES e ao Secretário de Desenvolvimento Econômico, LUIS FERNANDO NICOLOSI BRAVIM, solicitando realizarem estudos com o objetivo de estabelecer parcerias com instituições profissionalizantes visando oferecer cursos profissionalizantes itinerantes nos bairros utilizando, sempre que possível, as estruturas das escolas municipais e demais espaços públicos existentes, promovendo inclusão social, desenvolvimento humano e novas oportunidades para a população, contribuindo diretamente para o fortalecimento da nossa economia e melhoria da qualidade de vida de nossos munícipes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de junho de 2025.
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