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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 540
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/6/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado aos GERENTES DAS EMPRESAS RETA RÁPIDO TRANSPORTES e PONTUAL TRANPORTES, para que realizem a manutenção urgente e periódica de todas as rampas de acesso para cadeirantes nos ônibus do transporte coletivo municipal.

Esse pedido se justifica pelo fato de que, recentemente estes parlamentares verificaram pessoalmente que algumas rampas nos ônibus do transporte coletivo não estavam funcionando, o que compromete diretamente o direito de ir e vir das pessoas com deficiência, colocando em risco sua segurança e dificultando o acesso pleno ao serviço público de transporte. 

Ressaltamos que a acessibilidade é um direito garantido por lei e deve ser assegurado de forma contínua, com zelo e responsabilidade. Assim, solicitamos que sejam adotadas medidas imediatas para o conserto e a manutenção periódica desses equipamentos, garantindo sua funcionalidade e promovendo um transporte coletivo verdadeiramente inclusivo e digno para todos os munícipes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de junho de 2025.
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