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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 544
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/6/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Apesar do avanço econômico e da melhoria na qualidade de vida, Botucatu ainda enfrenta desafios relacionados ao uso indevido de drogas, seus impactos sociais e a carência de suporte a dependentes químicos e suas famílias.

Criar um Conselho Municipal de Políticas sobre Drogas com foco na prevenção, tratamento, recuperação, reinserção social e combate ao tráfico, em alinhamento com as diretrizes estaduais e federais.
 Atribuições principais: planejar e coordenar políticas públicas sobre drogas; promover campanhas educativas e combater estigmas; fortalecer a rede de atendimento, integrando órgãos públicos e sociedade civil; monitorar a situação local, com diagnósticos e propostas baseadas em dados; composição do Conselho será consultivo, deliberativo e normativo, formado por representantes do poder público, instituições de ensino, ONGs, entidades religiosas, profissionais das áreas envolvidas e comunidades afetadas.
Áreas de atuação: prevenção: foco em crianças e adolescentes; tratamento e qualificação dos serviços e reinserção social: apoio pós-tratamento.
Benefícios esperados: melhoria do bem-estar social; redução da violência; apoio às famílias; prevenção ao uso precoce e integração entre setores públicos e sociedade.

Dessa forma, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, solicitando estudos necessários para a criação do Conselho Municipal de Políticas sobre Drogas, com a finalidade de formular e implementar ações que busquem enfrentar os desafios impostos pelo uso de entorpecentes e contribuir para uma sociedade mais saudável, segura e consciente, inclusive, a fim de que seja informado prazo para implementação de referido Conselho.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de junho de 2025.
Vereador Autor NUNO GARCIA
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