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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 549
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/6/2025
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Diante da necessidade de espaço adequado para a instalação de um Laboratório de Análises Clínicas, no Pronto Socorro da Vila Assunção, com o objetivo de reduzir o tempo de espera dos pacientes.
Tendo em vista que a Prefeitura de Botucatu é proprietária de um terreno localizado a apenas 30 metros do referido Pronto Socorro, situado na mesma rua, na esquina com a Rua Dr. Mário Rodrigues Torres, o qual se mostra apropriado para a construção de um prédio laboratorial, com amplo estacionamento e fácil acesso.

Desse modo, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do Município e após cumpridas as formalidades regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e ao Secretário de Saúde, ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando estudos para a utilização do terreno de propriedade da Prefeitura localizado a 30 metros do Pronto Socorro Adulto, para a instalação do Laboratório Municipal de Análises Clínicas, com o objetivo de facilitar a realização de exames, agilizar os procedimentos médicos e, consequentemente, reduzir o tempo de espera dos pacientes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de junho de 2025.

Vereador Autor IELO
PDT
AMAFI/mcpr
[Parte integrante do Requerimento nº 549/2025]
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