
OFÍCIO Nº. 003/OP/2014 – LAP

Botucatu, 29 de janeiro de 2014.

A Sua Excelência o Senhor

Prefeito João Cury Neto

Prefeitura Municipal

Botucatu – SP

Assunto: Cadastramento aos Programas Federais e Ações para os municípios.




Excelentíssimo Prefeito,



Considerando que no ano de 2014 o Governo Federal começou com seleções abertas em diversos programas e ações para os municípios, com investimentos em áreas da saúde, educação, cultura, assistência social e apoio à gestão; 



Considerando que a adesão das prefeituras à iniciativa federal está em andamento; sendo que alguns municípios já foram contemplados com a ação e passam por processo de cadastramento ou prestação de contas;



Considerando que a Secretaria de Relações Institucionais da Presidência da República alerta aos gestores municipais para ficarem atentos aos prazos e às regras de participação de cada seleção, para garantir que o serviço chegue à população;



Considerando que estes são alguns sites para a obtenção de informações para cadastramento, bem como para datas finais para a inscrição:
 Brasil Alfabetizado -  www.brasilalfabetizado.fnde.gov.br 
Assistência Social - sitemas SuasWeb (http://aplicacoes.mds.gov.br/saa-web/login.action?url=http://aplicacoes.mds.gov.br/suasweb)
Cultura nas Escolas:  www.cultura.gov.br/maisculturanasescolas
Ensino Técnico e Emprego - site do Pronatec: http://pronatec.mec.gov.br/index.php
 Apoio à Gestão: e-mail para capacitacoes.sigpc@fnde.gov.br
Moradia: www.cidades.gov.br/index.php/departamentos/dhab/1778-instrucoes-para-o-termo-de-adesao
Direitos Humanos: www.pessoacomdeficiencia.gov.br/app/viver-sem-limite
Considerando, finalmente, esclareço que o objetivo deste ofício é colaborar com a Administração Municipal, no sentido de que nosso município esteja totalmente integrado aos diversos programas do Governo Federal que buscam contemplar vários segmentos de serviços públicos oferecidos à população. 
 



Atenciosamente,

Vereador LUIZ AURÉLIO PAGANI (LELO PAGANI)

PT
