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Botucatu, 23 de janeiro de 2014.

A Ilustríssima Senhora
ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA
Secretária Municipal de Educação
Botucatu - SP

Assunto: Programa Brasil Alfabetizado
Senhora Secretária,

1.
Considerando que  o MEC prorrogou o prazo, até o dia 31 próximo, para adesão das Secretarias de Educação dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios ao programa “Brasil Alfabetizado”, edição de 2014-2015;
2.
Considerando que o programa é dirigido a jovens com 15 anos ou mais, adultos e idosos não alfabetizados, sendo que o objetivo dessa iniciativa do Governo Federal é universalizar a alfabetização e abrir oportunidades de acesso à educação nos demais níveis - ensino fundamental, ensino médio e profissional e à educação superior”;
3.
Considerando que as Secretarias de Educação que entraram no programa em 2012 devem revalidar a adesão e fazer as atualizações necessárias ao novo ciclo; 

4.
Considerando ainda que para o recebimento de recursos do Governo Federal, os  Estados e os Municípios devem aderir ao Brasil Alfabetizado no link: http://portal.mec.gov.br/index.php?option=com_content&view=article&id=17457&Itemid=87e  informar o número de novas matrículas e de turmas;


5.
Considerando, finalmente, esclareço que o objetivo deste ofício é colaborar com o nosso município, encaminhando a Vossa Senhoria tais informações sobre o PROGRAMA BRASIL ALFABETIZADO, edição de 2014-2015, vinculado ao Ministério da Educação, para análise e apreciação. 
 



Atenciosamente,

Vereador LUIZ AURÉLIO PAGANI (LELO PAGANI)
PT
