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Botucatu, 21 de março de 2014.

Ao Excelentíssimo Senhor 

Padre Dr. Jean Richard Lopes
Pároco da Paróquia Menino Deus e Santo Antonio

Botucatu - SP

Assunto: Denominação de Praça.

Prezado Senhor,

1.

 Perante a manifestação de Vossa Excelência, através de ofício datado de 19 de março de 2014, referente ao Projeto de Lei que objetiva denominar de “Elzo Pedro Bertochi” a Praça da Igreja Menino Deus, vimos esclarecer e solicitar o que segue:
2.

A iniciativa do Projeto de Lei está em tramitação na Câmara Municipal desde abril de 2012, sendo uma demanda da comunidade, expressada na Igreja Menino Deus durante a Missa de 7º Dia do Sr. Elzo Pedro Bertochi, em reconhecimento pela sua importante contribuição no desenvolvimento do Bairro Alto.

 3.
          Como Vossa Excelência mesmo menciona no citado ofício: “tive a oportunidade de comprovar que de fato o então pároco, juntamente com muitos paroquianos, expressou o desejo de homenagear o Sr. Elzo Pedro Bertochi, por ocasião da sua morte, atribuindo o seu nome ao terreno da Igreja do Menino Deus e Santo Antonio. E eu, atual pároco, bem como o Conselho Administrativo Paroquial, não intenciono cancelar ou desmerecer o desejo da comunidade”. 

4.
          Diante de sua consideração que julga inoportuna a votação e efetivação de tal projeto no momento, solicitamos o posicionamento de Vossa Excelência quanto ao tempo necessário de adiamento da proposta, até que, dentro da realidade pastoral seja contemplada a melhor data.
5.

Certos de contarmos com a compreensão, aguardamos, com urgência, a manifestação de Vossa Excelência, tendo em vista que a propositura está inserida na pauta da Ordem do Dia da sessão ordinária de 24.03.2014, ocasião em que na condição de autor deverei encaminhar pedido de adiamento por tempo determinado, conforme disposto no Regimento Interno da Casa.



Atenciosamente,

Vereador Luiz Aurélio Pagani
PT

