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Botucatu, 16 de dezembro de 2014.

Ao Reverendíssimo Cônego

Alberto Fernando Cristiano Campezato

Paróquia Nossa Senhora Aparecida

Assunto: 
Congratulações 


Prezado Senhor,

Considerando que no dia 17 de dezembro de 1999 foi ordenado sacerdote o jovem Diácono Alberto Fernando Cristiano Campezato, completando 15 anos de vida sacerdotal em 2014;
Considerando que sua vida sacerdotal sempre foi pautada por amor à Igreja e à sua missão, razão pela qual tem a admiração, o respeito e o carinho de todo o clero e dos paroquianos;
Considerando que é Pároco da Paróquia Nossa Senhora Aparecida desde 31 de agosto de 2008 e Coordenador Arquidiocesano de Pastoral e que em todas as suas atividades sacerdotais, tem priorizado o zelo espiritual, a dedicação e a doação em todo o processo de evangelização;
Considerando que é dever do Poder Público exaltar e reconhecer a atuação de munícipes que contribuem com o desenvolvimento religioso de nossa comunidade e com a difusão dos ensinamentos de Jesus Cristo,
CONGRATULAMOS-NOS com o CÔNEGO ALBERTO FERNANDO CRISTIANO CAMPEZATO, pela comemoração de 15 anos de sua ordenação sacerdotal, dedicados à Igreja e sua missão, extensivo aos paroquianos da Paróquia Nossa Senhora Aparecida.

Vereador JOÃO ELIAS

SD

