
OF. DCH. Nº. 021212






Botucatu, 12 de dezembro de 2002.

Prezado Senhor:




Cumprimentando-o cordialmente, valho-me do presente para respeitosamente dirigir-me  a Vossa Senhoria para requerer e expor o seguinte:




Considerando que na extensão da Rua Amando de Barros, entre  as Ruas Prudente de Moraes e a Rua Coronel Fonseca, existem 05 (cinco) telefones públicos, em frente aos nºs. 328, 393, 601, 1003 e 1203;




Considerando que a Rua Amando de Barros está localizada na área central de Botucatu, e o movimento de pedestres nas calçadas é de grande proporção, sendo assim, os telefones públicos estão atrapalhando a passagem dos pedestres,




Diante do exposto, solicito que Vossa Senhoria realize estudos, visando a remoção dos referidos telefones e a eventual instalação dos mesmos nas travessas próximas aos locais onde estão instalados  atualmente.




Na certeza de poder contar com a devida atenção de Vossa Senhoria para com essa questão, desde já agradeço e renovo os protestos de elevada estima e distinta consideração, colocando-me ao inteiro dispor dentro de minhas funções legislativas.

Vereador  SARGENTO CHAVARI 
                                                             - PTB-
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