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Botucatu, 05 de fevereiro de 2002.





Senhor Prefeito:





Na condição de Presidente desta Casa de Leis, venho através deste saudá-lo cordialmente e cumprimentar Vossa Excelência pelos relevantes serviços prestados para com a população botucatuense.





Na oportunidade, com o objetivo de atender os anseios dos cidadãos que recorrem a esta Casa em busca de orientação e auxílio, venho através deste, respeitosamente, solicitar que Vossa Excelência realize estudos, no sentido de conceder subvenção mensal à ABAD – Associação Botucatuense de Assistência ao Diabético, pois a mesma   encontra-se com sérios problemas financeiros que poderão acarretar no encerramento de suas atividades. 





Tal solicitação se justifica, tendo em vista que o Presidente desta entidade encaminhou correspondência a esta Casa Legislativa solicitando total apoio para com esta questão, além do que qualquer auxílio contribuirá para amenizar as dificuldades pelas quais vem passando a referida entidade.





Certo de contar com a colaboração de Vossa Excelência para com esta reivindicação, desde já agradeço e renovo os protestos de elevada estima e apreço,

Atenciosamente.

Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR
Presidente
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