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Botucatu,10 de janeiro de 2018.

A Sua Excelência o Senhor

Mário Eduardo Pardini Affonseca

Prefeito Municipal de Botucatu

Assunto: 
Solicitação


Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Considerando que o fluxo de trânsito no município de Botucatu cresce a cada ano, circunstância esta evidenciada por pesquisas efetuadas por órgãos públicos qualificados, as quais demonstram que nossa cidade conta com mais de 93.000 veículos (entre carros, motos, caminhões e ônibus) percorrendo nossas vias;

Considerando que a quantidade de irregularidades relacionadas aos veículos e à documentação de seus condutores cresce paralelamente ao quadro acima mencionado, resultando na apreensão desses bens ao pátio em alguns casos. Após decorrida essa situação, os proprietários são obrigados a arcar com os custos da multa, da diária no pátio e do guincho utilizado pela Polícia Militar;
Considerando que diversas reclamações foram direcionadas a este Vereador no que se refere aos preços exorbitantes relacionados aos referidos custos de guincho, tendo em vista que o valor estipulado é visivelmente superior aos de outras empresas particulares que efetuam os serviços em questão;
Considerando que atualmente tramita no âmbito da Prefeitura Municipal o Processo Administrativo nº 27.929/2017, onde se discute a possibilidade de permitir aos proprietários, que tenham seus veículos apreendidos, escolher uma empresa particular para realizar os serviços de guincho;
Considerando que atualmente vivenciamos em uma época de recessão econômica, cenário onde o Poder Público deve tomar as medidas necessárias para zelar pelo bem-estar financeiro de nossa população;
Solicito a Vossa Excelência a possibilidade de permitir que os proprietários de veículos apreendidos, devido a irregularidades, possam escolher uma empresa particular para efetuar os serviços de guincho ao pátio de Botucatu, faculdade esta já discutida no Processo Administrativo nº 27.929/2017 que tramita no Poder Executivo Municipal.

Respeitosamente,

Vereador ZÉ FERNANDES

PSDB
