
OF. GP. Nº.  447/2002





Botucatu, 02 de maio de 2002.





Senhor Prefeito:




Acuso o recebimento do OF DSE Nº 205, de 26 de abril de 2002, atinente a devolução à esta Casa do Autógrafo n​​º. 3469, de 16 de abril de 2002, que altera o art. 8º e o caput do art. 11 da Lei 2.374/83.




Informo, contudo, que após a aprovação  do Projeto de Lei de autoria do Vereador Domingos Chavari Neto, esta Casa não possui competência para alterar o texto de qualquer proposição já analisada pelo Plenário, razão pela qual da impossibilidade de alteração do referido Autógrafo.




Restará, tão somente, ante o que exposto no mencionado Ofício, ao Executivo, Vetar a disposição que entende incorreta, para que a matéria retorne a esta Casa, que, então, poderá acolher o veto, ou mesmo rejeitá-lo.




Na hipótese do veto aposto por Vossa Excelência ser acolhido pelo Plenário desta Casa, qualquer Vereador poderá elaborar novo projeto de lei, alterando, novamente, a lei nº.  2.374/83, especialmente no tópico em que trata da aplicação de multa.




Ante o exposto, restituo o Autógrafo nº 3.469/02, para que Vossa Excelência dê o encaminhamento que entender pertinente.





Sendo só para o momento, aproveitamos a oportunidade para reafirmar nossos protestos de elevada estima e consideração.





Atenciosamente.

Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR
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