
Ofício nº. 125/2018/OP – LGS






Botucatu, 22 de outubro de 2018.
Ao Senhor     

Chefe da Seção de Tiros de Guerra e Escola de Instrução Militar/2• RM e Subcomandante da Base de Administração e Apoio do Ibirapuera.

São Paulo / SP
Assunto: Solicitação – recondução 

Prezado Senhor,
1.
Na qualidade de Vereador junto ao Poder Legislativo de Botucatu, sempre preocupado com os anseios da população que represento, tomo a liberdade de me dirigir a Vossa Senhoria para solicitar a possibilidade de reconduzir o Subtenente Marco Antônio Ferreira da Silva junto ao Tiro de Guerra 02-048, em Botucatu, onde o mesmo tem desempenhando as funções de Chefe de Instrução com muita dedicação, competência e dinamismo.
2. 
Oportuno destacar que o estilo de trabalho do Subtenente Marco perante o Tiro de Guerra contribuiu muito para uma maior integração dos atiradores com a sociedade local, bem como com a valorização do serviço militar junto à comunidade, razões que devem ser consideradas na análise do pleito que ora apresento. 
3.
Além disso, em sua atuação profissional procurou dar continuidade nos bons serviços prestados pelo Tiro de Guerra, mas com uma preocupação sempre evidente, qual seja, na formação dos jovens para que cresçam como cidadãos brasileiros.
4.
Esperando contar com a atenção, antecipadamente agradeço e apresento


Cordiais Saudações.

Vereador LAUDO GOMES DA SILVA
PP
