
OF. GP. Nº. 638/2002





Botucatu, 21 de junho de 2002.

Excelentíssimo Senhor:




Vimos, através deste, saudá-lo cordialmente e informar Vossa Excelência que, considerando o disposto no Requerimento 447/2002, de autoria do Vereador Nenê Bueno, e com base no disposto no artigo 92 do Regimento Interno,  foram designados, através da Portaria nº. 814/2002, os Vereadores  LUIZ ALBERTO BUENO, GERALDO VIEIRA, ADEMIR LOPES DIONISIO, ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA, JOSÉ FERNANDES DE OLIVEIRA JUNIOR e CLAUDIO APARECIDO ALVES DA SILVA, para integrarem uma Comissão Temporária de Assuntos Relevantes com a finalidade de acompanhar o processo de implantação e construção do prédio do novo Fórum de Botucatu, com o objetivo principal de inteirar-se desse processo e, dentro das funções legislativas, auxiliar no que for necessário.




Sendo só para o momento, reiteramos os protestos de estima e consideração.




Atenciosamente,




Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR






Presidente

AO

EXMO. SR. 

DR. JOSÉ EDUARDO RODRIGUES TORRES

DD. PRESIDENTE DA ORDEM DOS ADVOGADOS – 25ª. SUBSEÇÃO

BOTUCATU - SP
Comunicando a respeito da Comissão desta Casa de Leis, constituida para acompanhar o processo de implantação e construção do prédio do novo Fórum de Botucatu.

Considerando o disposto no Requerimento nº 447, aprovado na Sessão Ordinária do dia 17 de junho de 2002 e, com base no disposto no artigo 92 do Regimento Interno,

O Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR, Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais,
RESOLVE:

I – DESIGNAR os Vereadores LUIZ ALBERTO BUENO, GERALDO VIEIRA, ADEMIR LOPES DIONISIO, ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA, JOSÉ FERNANDES DE OLIVEIRA JUNIOR e CLAUDIO APARECIDO ALVES DA SILVA, para integrarem uma Comissão Temporária de Assuntos Relevantes com a finalidade de acompanhar o processo de implantação e construção do prédio do novo Fórum de Botucatu.

II – Designar o Vereador LUIZ ALBERTO BUENO, como Presidente da referida Comissão. 

III  – A referida Comissão terá o prazo de 60 (sessenta) dias para a elaboração e apresentação, à Mesa da Câmara, de Relatório das atividades desenvolvidas e propostas.

