
OF. GP. Nº. 640/2002






Botucatu, 21 de junho de 2002.

Excelentíssimo Senhor:


Conforme consta da informação fornecida pela Prefeitura Municipal de Botucatu, em parecer exarado pelo seu departamento Jurídico, a responsabilidade pela execução da infra-estrutura do Loteamento “Jardim Tropical”é da loteadora, tanto que tramita perante a 2ª. Vara Judicial de Botucatu ação ajuizada pelos moradores em relação a C.B.E. Empreendimentos Imobiliários Ltda.

No mesmo parecer consta que a Câmara Municipal de Botucatu poderá provocar o Ministério Público do Estado de São Paulo (Curadoria de Loteamento), no sentido de tomar as medidas que se fizerem necessárias.

​Assim sendo, esta Câmara Municipal solicita providências de Vossa Excelência, no sentido de compelir a empresa loteadora a concluir as obras de infra-estrutura do mencionado loteamento no prazo improrrogável de trinta dias, sob pena de promover o encaminhamento da mencionada documentação para o Ministério Público para a tomada das medidas judiciais que julgar necessárias. 



Sendo só para o momento, reiteramos os protestos de estima e consideração.




Atenciosamente,




Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR






Presidente

AO

EXMO. SR. 

ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO

DD. PREFEITO MUNICIPAL DE

BOTUCATU - SP
Comunicando a respeito da Comissão desta Casa de Leis, constituida para acompanhar o processo de implantação e construção do prédio do novo Fórum de Botucatu.

Considerando o disposto no Requerimento nº 447, aprovado na Sessão Ordinária do dia 17 de junho de 2002 e, com base no disposto no artigo 92 do Regimento Interno,

O Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR, Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais,
RESOLVE:

I – DESIGNAR os Vereadores LUIZ ALBERTO BUENO, GERALDO VIEIRA, ADEMIR LOPES DIONISIO, ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA, JOSÉ FERNANDES DE OLIVEIRA JUNIOR e CLAUDIO APARECIDO ALVES DA SILVA, para integrarem uma Comissão Temporária de Assuntos Relevantes com a finalidade de acompanhar o processo de implantação e construção do prédio do novo Fórum de Botucatu.

II – Designar o Vereador LUIZ ALBERTO BUENO, como Presidente da referida Comissão. 

III  – A referida Comissão terá o prazo de 60 (sessenta) dias para a elaboração e apresentação, à Mesa da Câmara, de Relatório das atividades desenvolvidas e propostas.

