
PORTARIA  Nº 719

de  30  de  abril  de  2001

Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR, Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, amparado pelo disposto no Título X, Capítulo I do Regimento Interno e no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE :

I – Designar a Servidora Edna Del’Omo Franco, Subdiretora Técnico-Administrativa, ou seu substituto legal, para acompanhar e controlar os serviços administrativos da Secretaria da Câmara Municipal;

II – Durantes as Sessões, um Servidor da Secretaria, especialmente designado para este fim, ficará responsável pelo atendimento aos Senhores Vereadores no tocante à reprodução de cópias de documentos e demais atividades correlatas;

III – As solicitações de Vereadores, manifestadas através de pessoas estranhas à administração, somente serão atendidas quando acompanhadas de autorização expressa, verbal ou por escrito, do Vereador, dirigida à Secretaria Administrativa.

IV – O livre acesso às dependências internas da Secretaria Administrativa e da Contabilidade somente será permitido aos Servidores da Diretoria e das respectivas áreas;

§ 1º - O acesso às dependências internas da Secretaria Contabilidade, pelos demais Servidores e pelos Senhores Vereadores, somente será permitido mediante entendimento com os Servidores da área.

  § 2º - É vedado o acesso às dependências internas da Secretaria e Contabilidade, seus serviços, equipamentos e materiais, a pessoas estranhas ao Poder Legislativo.

V – A Diretoria Administrativa fornecerá cópias de documentos somente quando requerido por escrito e após autorização expressa da Presidência, ou dos Secretários, por delegação do Presidente;
VI – Os serviços administrativos prestados pelos Servidores da Câmara não serão destinados para fins particulares ou pessoais de Vereadores, cidadãos e entidades.

VII  – Publique-se e cumpra-se.

Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR
Presidente

Publicada e Registrada na Secretaria Administrativa da Câmara Municipal. A Diretora Técnico-Administrativa,

SILMARA FERRARI DE BARROS

