
PORTARIA  Nº 820

de  27  de junho  de  2002
Considerando o disposto no Requerimento nº 457, aprovado na Sessão Ordinária do dia 24 de junho de 2002 e, com base no disposto no artigo 92 do Regimento Interno,

O Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR, Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais,
RESOLVE:

I – DESIGNAR os Vereadores LUIZ CARLOS RUBIO, JOEL DIVINO DOS SANTOS e LUIZ ALBERTO BUENO, para integrarem uma Comissão Temporária de Assuntos Relevantes com a finalidade de apurar a prática de preços abusivos e a formação de cartel no comércio de combustíveis, principalmente gasolina, no Município de Botucatu, bem como proceder estudos sobre a Lei Complementar          nº. 253/2000, que estabelece normas de instalação, proteção e preservação ambiental e de segurança para Postos de Serviço e Abastecimento de Combustíveis Líquidos para veículos automotores e dá outras providências.

II – Designar o Vereador LUIZ CARLOS RUBIO, como Presidente da referida Comissão. 

III  – A referida Comissão terá o prazo de 60 (sessenta) dias para a elaboração e apresentação, à Mesa da Câmara, de Relatório das atividades desenvolvidas e propostas.




IV – Publique-se e cumpra-se.

Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR
Presidente

Publicada e Registrada na Secretaria da 

Câmara Municipal na mesma data. 

A Diretora Técnico-Administrativa da Câmara,

SILMARA FERRARI DE BARROS

COMISSÃO TEMPORÁRIA DE ASSUNTOS RELEVANTES 

 FORMAÇÃO DE CARTEL - PARECER FINAL
Botucatu, 26 de setembro de 2002.

Excelentíssimo Senhor Vereador

NEWTON COLENCI JUNIOR

DD. Presidente da Câmara Municipal de Botucatu

Nos termos do art. 92, § 6º. do Regimento Interno da Câmara Municipal de Botucatu, esta Comissão Temporária de Assuntos Relevantes, constituída através da Portaria nº. 820, de 27 de junho de 2002, com a finalidade de proceder estudos visando a prática de preços abusivos e a formação de cartel no comércio de combustíveis na cidade de Botucatu e estudos sobre a Lei Complementar 253, de 05 de dezembro de 2000, elaborou Parecer final da conclusão dos trabalhos e solicita a Vossa Excelência que o mesmo seja lido na próxima Sessão Ordinária, a realizar-se em 30 de setembro de 2002,  que, em suma, resume toda a atividade desenvolvida.

Os Vereadores designados para comporem referida Comissão, após exaustivos trabalhos de fiscalização destinados à apuração de denúncias de preços abusivos de combustíveis praticados em nosso Município, puderam constatar que na realidade existe uma  diferença de preços entre os postos revendedores situados em outros Municípios em face dos existentes em Botucatu.


 Ainda, em relação às pesquisas realizadas, a Comissão logrou apurar diferenças existentes com as cidades da Região em viagens realizadas, conforme pode ser constatado pela documentação e fotos que acompanham o presente.

Das viagens realizadas, a Comissão constatou que os preços de combustíveis existentes nos Municípios vizinhos são inferiores aos cobrados em nossa Cidade.


 Face à existência de notável diferença de preços entre os postos de Botucatu e Região, verifica-se que em nossa cidade não se pratica a concorrência, o que por certo inviabiliza a redução dos preços.


 Em face de apurada e constatada diferença nos preços de combustíveis existentes em nossa cidade, comparando-se com as cidades vizinhas, sugerimos que seja procedido a alteração na Lei Complementar 253, de 05 de dezembro de 2000.


É o que tínhamos a relatar.


 Ante o exposto, essa Comissão declara ter CONCLUÍDO SEUS TRABALHOS.



Atenciosamente,

Vereador LUIZ CARLOS RÚBIO
Presidente
