
PORTARIA  Nº 991

de 13 de julho de 2004

Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, e

Considerando a proximidade das eleições a se realizarem no Município em 03 de outubro do corrente ano;

Considerando o disposto no parágrafo único do artigo 244, e artigo 346, combinado com o artigo 377, todos do Código Eleitoral;

Considerando a vedação por parte da mencionada Lei no uso de bens públicos com finalidade de propaganda eleitoral em geral;

Considerando ser obrigação das Autoridades que administram bens públicos fazerem cumprir a Lei,

R E S O L V E :

I) Fica proibido qualquer tipo de propaganda política nas áreas internas, externas e fachadas do prédio da Câmara Municipal de Botucatu, bem como a distribuição de objetos, folhetos e papéis similares, contendo propaganda política.

II) Fica vedada a utilização da máquina copiadora de propriedade da Câmara Municipal para a reprodução de qualquer documento com fins eleitorais.

III) Fica vedada a utilização de veículos oficiais para o transporte de material destinado a campanha política, bem como para reuniões e eventos de natureza político-partidária.

IV) A não observância das disposições previstas na presente portaria, sujeitará o infrator às penas previstas na legislação eleitoral, e, se Vereador, cumulativamente às infrações político-administrativas. 

Publique-se e cumpra-se.

Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA
Presidente
Publicada e Registrada na Secretaria da 

Câmara Municipal na mesma data. 

A Diretora Técnico-Administrativa da Câmara,

SILMARA FERRARI DE BARROS
