
PORTARIA Nº 1.413

de 27 de janeiro de 2011

O Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

I – O uso da Internet por servidores e vereadores da Câmara Municipal de Botucatu fica permitido desde que o uso seja compatível com as atividades desenvolvidas pela Câmara Municipal, mediante utilização de senha pessoal e intransferível, desde que:
I - observe a legislação pertinente (pirataria, drogas, pedofilia e ações discriminatórias);

II - utilize a Internet para fins exclusivos de serviço;

III - não criar riscos desnecessários a Câmara Municipal de Botucatu;

IV - não ceder, transferir ou autorizar o uso de senha pessoal por terceiros.

II –  Fica expressamente proibido:

I - visitar sites da Internet que contenham material obsceno ou  pornográfico, sites de relacionamento e bate-papo, utilizar qualquer serviço de mensagens on-line, sendo por software próprio ou acessando via browser;

II - utilizar o computador para executar quaisquer tipos ou formas de fraudes,  software, música, filmes, vídeos ou jogos ;

III - utilizar a Internet para enviar material ofensivo ou de assédio para outros usuários;

IV - realizar (download) de software comercial, vídeos, filmes, jogos, músicas ou qualquer outro material cujo direito pertença a terceiros (copyright), sem ter contrato de licenciamento ou outros tipos de licenças pertencentes a Câmara Municipal de Botucatu;

V - atacar ou pesquisar em áreas não autorizadas (hacking).

VI - criar ou transmitir material difamatório ou pornográfico;

VII - executar atividades incompatíveis às finalidades da Câmara Municipal de Botucatu.

VIII – instalar software ou programa nos equipamentos de informática da Câmara Municipal de Botucatu, mesmo que sejam  Software livre ou gratuito, sem autorização expressa da Diretoria da Câmara.
IX - introduzir de qualquer forma vírus de computador dentro da rede corporativa, utilizar cd, DVD, pendrive, disquete, ou qualquer outra forma de transporte de arquivos, programas, etc, que não seja de propriedade e de uso para desempenho de funções de interesse público.

III –
A Câmara Municipal de Botucatu reserva-se ao direito de monitorar o conteúdo e volume de tráfego na Internet e na rede, juntamente com os endereços http:// visitados e pode cancelar a senha do usuário caso sejam constatadas irregularidades.
IV -
A não observância do disposto na presente Portaria sujeitará a aplicação das penalidades cabíveis na legislação pertinente, especialmente aquelas aplicáveis aos atos de improbidade administrativa.

V - Publique-se e cumpra-se. 

Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA

Presidente
Publicada e Registrada na Secretaria da 

    Câmara Municipal na mesma data. 

A Diretora Técnico-Administrativa Substituta,

        EDNA DEL´OMO FRANCO
