
PORTARIA Nº 1523
de 27 de dezembro de 2012

O Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais
RESOLVE:

I – A partir de janeiro de 2013 fica instituído o uso obrigatório de uniforme pelos servidores da Câmara Municipal de Botucatu durante o expediente de trabalho, conforme modelos e cores estabelecidos pela administração.

II – Os uniformes serão fornecidos gratuitamente, mediante termo de responsabilidade, cabendo aos servidores zelar pelas condições de uso e conservação dos mesmos.

III – O servidor que não se apresentar com o uniforme será impedido de trabalhar, sendo-lhe descontadas as horas no período.

IV – É proibido alterar as características do uniforme, bem como sobrepor peças ou acessórios complementares sem a devida autorização da administração.

V – Em caso de rompimento do vínculo empregatício, o servidor deverá devolver as pecas de uniforme, independente do estado de conservação em que se encontrem.

VI – O uso do uniforme será facultativo às sextas-feiras, exceto se houver algum evento na Casa.

VII – Caberá à Diretoria Administrativa integral observância do que estabelece a presente portaria, bem como informar aos servidores as ocasiões em que será dispensado o uso do uniforme.




VIII – Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA
Presidente

Publicada e afixada no quadro de publicações da Câmara Municipal em 27 de dezembro de 2012. A Diretora Administrativa da Câmara,
       SILMARA FERRARI DE BARROS
