
PORTARIA Nº 1.549
de 18 de fevereiro de 2013
O Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, e em atendimento ao contido no Requerimento nº47/2013,
RESOLVE:



I – Fica constituída Comissão de Assuntos Relevantes com a finalidade de elaborar anteprojetos consolidando as alterações procedidas na Lei Orgânica e no Regimento Interno da Câmara Municipal, atualizando-os naquilo que for necessário.



II – Designar os Vereadores Luiz Aurélio Pagani, Reinaldo Mendonça Moreira e André Rogério Barbosa para, sob a presidência do primeiro, comporem a mencionada comissão.

III – Designar os servidores Dr. Antonio Soares Batista Neto (Assessor Técnico Juridico), Ézeo Fusco Junior (Assessor Técnico Jurídico), Silmara Ferrari de Barros (Diretora Administrativa) e Isabel Cristina Della Coletta (Chefe de Divisão Legislativa) para assessorarem os trabalhos da referida Comissão.



IV – A referida Comissão deverá apresentar Relatório aos membros da Mesa da Câmara sobre as atividades desenvolvidas, além dos anteprojetos mencionados no inciso I da presente portaria.



V – Publique-se e cumpra-se.

Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA
Presidente

Publicada e Registrada na Secretaria da Câmara Municipal na mesma data. A Diretora Administrativa da Câmara,
  SILMARA FERRARI DE BARROS

