
OF. GP. Nº. 880/2002





Botucatu, 06 de setembro de 2002.





Senhor Prefeito:





Considerando que o Projeto de Lei nº 056, de 14 de maio de 2002, aprovado por esta Casa e que originou o Autógrafo nº. 3.548, de 13 de agosto de 2002, foi recebido por Vossa Excelência no dia 14 de           agosto p.p.;





Considerando que, ante as razões consubstanciadas no Ofício DSE nº 454/02, Vossa Excelência  VETOU, integralmente, referido Projeto, em 02 de setembro de 2002;




Considerando que esta Presidência deveria ser comunicada do Veto no prazo de 48 (quarenta e oito) horas, por exigência expressa do art. 38, § 1º. da Lei Orgânica Municipal (LOMB), e somente o foi na data de 05 de setembro de 2002, às 17h20min, conforme recebimento da Diretora Técnico-Administrativa desta Casa, 





DEIXAMOS DE RECEBER aludido VETO, por intempestivo, restituindo-o a Vossa Excelência, para as anotações pertinentes, certificando a Secretaria desta Casa tal ocorrência.





Esclarecemos, outrossim, que, nos termos do art. 38, § 3º. da LOMB, ante a não oposição do Veto no prazo legal (inexistência de veto), referida matéria, sancionada tacitamente por presunção legal, será promulgada por esta Casa de Leis, no prazo estabelecido em lei.





Sendo só para o momento, aproveitamos a oportunidade para reafirmar nossos protestos de elevada estima e consideração.





Atenciosamente.

Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR
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