
PORTARIA  Nº 2030

de 02 de julho de 2019

O Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais e em atendimento ao contido no Requerimento nº 636/2019,



RESOLVE:



I – Designar os Vereadores Alessandra Lucchesi de Oliveira, Izaias Branco da Silva Colino, Laudo Gomes da Silva, Antonio Carlos Vaz de Almeida e Rose Antunes da Silva Ielo para, sob a presidência do primeiro, integrarem Comissão Temporária de Assuntos Relevantes com a finalidade de proceder estudos no Regimento Interno da Câmara, consolidando as alterações procedidas e as que julgarem necessárias.


II – Designar os servidores Paulo Antonio Coradi Filho (Procurador Legislativo), Silmara Ferrari de Barros (Diretora Administrativa), Adriana Cristina de Oliveira (Assistente Administrativo) e Antonio Soares Batista Neto (Assessor Legislativo) para assessorarem os trabalhos da comissão ora constituída.


III – A Comissão terá o prazo de 180 dias para a conclusão dos trabalhos, devendo apresentar à Mesa Diretora relatório das atividades desenvolvidas e anteprojeto de resolução.


IV – Publique-se e cumpra-se.

Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA
Presidente

Publicada e registrada na Secretaria da Câmara Municipal na mesma data. A Diretora Administrativa da Câmara,

       SILMARA FERRARI DE BARROS
