
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 006

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/02/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que o Centro Brasil-Itália permanece fechado durante o período diurno, pois normalmente os eventos ali realizados ocorrem no período noturno;





CONSIDERANDO que a Lei Municipal nº. 4.128, de 22 de dezembro de 2000, proíbe a instalação de pontos de parada de ônibus de transporte coletivo defronte aos edifícios sede dos Poderes Legislativo, Executivo e Judiciário do Município de Botucatu;





CONSIDERANDO que o ponto de parada de ônibus situado defronte à Câmara Municipal, há dois meses foi transferido para defronte a Rádio Cultura FM, na Rua João Passos,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de transferir o ponto de ônibus em questão para defronte o Centro Brasil-Itália, na mesma rua, já com a instalação de bancos e cobertura, proporcionando, desta forma, maior conforto aos inúmeros usuários do transporte coletivo de nosso Município.
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