
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 013

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/02/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que a Rodovia Domingos Sartori, que liga o Município de Botucatu ao Distrito de Rubião Júnior, é bastante movimentada;





CONSIDERANDO que grande parte desta movimentação de veículos se deve ao fluxo de pessoas que se dirigem ao Hospital de Clínicas da UNESP, naquele distrito instalada;





CONSIDERANDO o atual estado de conservação da Rodovia Domingos Sartori,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe qual é o órgão responsável pela conservação da Rodovia Domingos Sartori, pois a mesma apresenta problemas em relação ao acostamento e muitas depressões na pavimentação asfáltica, principalmente nas proximidades da entrada do Parque das Cascatas.





REQUEREMOS, outrossim, que nos informe se há alguma empresa responsável pela conservação da Rodovia Domingos Sartori e, em caso positivo, qual é o nome da mesma e se foi estipulado algum prazo para que fossem sanados os problemas relativos à conservação da citada rodovia.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de fevereiro de 2001.
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