
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 021

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/02/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que nestes últimos meses, a estação chuvosa vem causando inúmeros danos nas ruas do Distrito de Rubião Júnior, Jardim Santa Elisa, Vila Real, Jardim Riviera e Jardim Tropical;





CONSIDERANDO que o prejuízo aos moradores são inúmeros, como a impossibilidade de transitar com veículos e o perigo constante de lesões, ocasionadas pelo risco de transitar a pé;





CONSIDERANDO que crianças e idosos são os que mais correm risco de sofrer lesões ao transitarem pelas ruas esburacadas e repletas de pedregulhos;





CONSIDERANDO que em diversas ruas, as residências permanecem ilhadas, sem a possibilidade dos veículos chegarem às garagens;





CONSIDERANDO que nestas ruas ilhadas não há a possibilidade de acesso de ambulâncias, caminhões do corpo de bombeiros, viaturas policiais, caminhões de coleta de lixo, caminhões de venda de gás ou qualquer outro veículo de venda ou entrega de mercadorias;





CONSIDERANDO que são necessárias medidas extremamente urgentes para que as ruas voltem a ter as condições necessárias para o tráfego de veículos e pedestres,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre se há algum projeto para a reconstrução das vias dos citados bairros, e, em caso positivo, quando tais trabalhos serão iniciados.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de Fevereiro de 2001.
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