
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 024

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/02/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que as águas pluviais invadem quintais e residências na Rua Theodoro José Barbosa, entre os cruzamentos das Ruas Philadelfo Fernandes de Oliveira e Pedro Figueira, e na Rua João Calônego, entre os cruzamentos das Ruas Antonio Meneghin e Pedro Paniguel, no Distrito de Rubião Júnior; 





CONSIDERANDO que a invasão das águas vem causando grandes transtornos e prejuízos aos moradores, colocando em risco a vida dos mesmos, principalmente de crianças;





CONSIDERANDO que a solução definitiva do problema implica na construção de galerias de águas pluviais;





CONSIDERANDO que a extrema urgência da solução do problema, não pode aguardar a  construção das referidas galerias, que necessitam de recursos e muito tempo; 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe da possibilidade de enviar aos referidos locais o engenheiro responsável pela Secretaria de Obras, para que diante do problema, ofereça aos moradores uma alternativa de obra, mesmo que paliativa, a fim de evitar novos danos e prejuízos. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de Fevereiro de 2001.
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