
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 025

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/02/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO o grande número de usuários da linha de ônibus JARDIM BRASIL - CENTRO e SESI - JARDIM BANDEIRANTES, sendo muitos residentes no espaço compreendido entre o Jardim Dona Nicota de Barros e Vila Continental e o Jardim Bandeirantes, no local popularmente denominado de Boa Vista; 





CONSIDERANDO que o trajeto das referidas linhas de ônibus compreendia a Rua Carvalho de Barros, o que facilitava o embarque e desembarque de vários usuários; 





CONSIDERANDO que atualmente as linhas de ônibus JARDIM BRASIL - CENTRO e SESI - JARDIM BANDEIRANTES não circulam pela Rua Carvalho de Barros, prejudicando os muitos usuários residentes na Boa Vista e proximidades;





CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por usuários da referida linha, os quais solicitam a volta do trajeto das linhas de ônibus JARDIM BRASIL - CENTRO e SESI - JARDIM BANDEIRANTES, com passagem pela Rua Carvalho de Barros,


 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que juntamente com o  Departamento de Engenharia de Tráfego - DET,  e com o DD. Diretor da Empresa Auto Ônibus Botucatu Ltda., SR. ROGER MANSUR TEIXEIRA, nos informem da possibilidade de retorno das referidas linhas de ônibus, com trajeto pela Rua Carvalho de Barros, a fim de atender a um maior número de usuários residentes na Boa Vista e adjacências.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de fevereiro de 2001.
Vereador Autor REINALDO MENDONÇA MOREIRA
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