
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 027

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/02/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO o grande número de usuários do transporte coletivo que residem no Jardim Botucatu, no Distrito de Rubião Júnior; 





CONSIDERANDO que os moradores locais se reuniram e elaboraram um abaixo-assinado, no qual solicitam uma linha de ônibus que atenda o citado bairro; 





CONSIDERANDO que a referida linha poderá ser a mesma que atende ao Jardim Santa Elisa, tendo seu trajeto com início na Avenida Rubião Júnior, seguindo pela Rua Sílvio Trevisani até encontrar a Rua Gereone Rubin, voltando pela própria Rua Sílvio Trevisani, até encontrar a Rua Lázaro Silva, seguindo pela mesma até o encontro com a Avenida Rubião Júnior, conforme croqui anexo,






 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que juntamente com o  Departamento de Engenharia de Tráfego - DET,  e com o DD. Diretor da Empresa Auto Ônibus Botucatu Ltda., SR. ROGER MANSUR TEIXEIRA, nos informem da possibilidade de implantação de uma linha de ônibus que atenda ao Jardim Botucatu, no Distrito de Rubião Júnior, a fim de atender aos inúmeros usuários do transporte coletivo que residem na referida localidade, conforme abaixo-assinado anexo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de fevereiro de 2001.
Vereador Autor EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA
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