
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 034

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/02/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que não existe telefone público comunitário algum instalado nas proximidades da Escola Estadual "Professor José Pedretti Neto", localizada no Jardim Dona Nicota de Barros, neste Município;





CONSIDERANDO que os alunos, professores e muitos moradores locais, para terem acesso ao telefone público, devem percorrer longas distâncias;





CONSIDERANDO a necessidade urgente da instalação de um telefone público comunitário para servir aos alunos e professores da citada escola e também inúmeros moradores do referido bairro,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à TELEFÔNICA, solicitando que nos informe sobre a possibilidade de instalar um telefone público comunitário no Jardim Dona Nicota de Barros, nas proximidades da  Escola Estadual "Professor José Pedreti Neto", tendo por objetivo atender os alunos e professores da referida escola, bem como diversos moradores locais.

REQUEREMOS, outrossim, que seja estudada a possibilidade de instalação do referido telefone no ponto comercial pertencente ao Sr. Valdelírio J. Nascimento, existente defronte à citada escola, visto que compromete-se o mesmo a ser o responsável pelo aparelho e a comercializar cartões telefônicos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de fevereiro de 2001.
Vereador Autor REINALDO MENDONÇA MOREIRA
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