
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 043

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/02/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que em nosso Município várias pessoas se utilizam dos serviços oferecidos pela Agência dos Correios e Telégrafos;





CONSIDERANDO que a Vila Antártica e  o Jardim Continental não contam com caixas coletoras de correspondências em suas proximidades;





CONSIDERANDO que há uma enorme distância a ser percorrida pelos moradores dos referidos bairros à caixa coletora de correspondências mais próxima,


 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Gerente da Agência dos Correios e Telégrafos de Botucatu, EDISON CARDOSO DOS SANTOS, solicitando que nos informe sobre a possibilidade de instalação de caixas coletoras de correspondências na Vila Antártica e no Jardim Continental, a fim de atender aos anseios da população local. Sugerimos que as referidas caixas coletoras sejam instaladas na Rua Dr. Guimarães, nº. 762, na Vila Antártica, em frente ao Supermercado Imperatriz, e no Jardim Continental, na Rua José da Costa Carreira, nº. 81, em frente ao Mini-mercado Continental, cujos proprietários se dispõem a zelar pelas mesmas e também a comercializar selos dos Correios.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de fevereiro de 2001.

Vereador Autor DOMINGOS CHAVARI NETO
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