
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 065

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/02/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Ensino Fundamental compreende os cursos de 1ª a 8ª séries, subdividindo-se em CICLO I (1ª a 4ª séries) e CICLO II (5ª a 8ª séries);




CONSIDERANDO que as Escolas Municipais de Ensino Fundamental "Prof. Luiz Carlos de Aranha Pacheco", "Rafael de Moura Campos" e "Angelino de Oliveira" compreendem apenas o CICLO I do Ensino Fundamental, ou seja, apenas os cursos de 1ª a 4ª séries;





CONSIDERANDO que inúmeras crianças, ao terminar o CICLO I nas referidas escolas, nem sempre conseguem vagas em outras escolas para concluir o CICLO II, 


 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Educação do Município, GILBERTO LUIZ DE AZEVEDO BORGES, e também ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que nos informem da possibilidade de desenvolverem estudos no sentido de viabilizar a implantação dos cursos constantes ao CICLO II do Ensino Fundamental, ou seja, de 5ª a 8ª séries nas Escolas Municipais de Ensino Fundamental "Prof. Luiz Carlos de Aranha Pacheco", "Rafael de Moura Campos" e "Angelino de Oliveira", a fim de amenizar todos os problemas sofridos pelos estudantes das referidas escolas, pois os mesmos não conseguem concluir seus estudos em outras escolas, às vezes, por demais distantes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de fevereiro de 2001.

Vereador Autor JOSÉ FERNANDES DE OLIVEIRA JÚNIOR
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