
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  077
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/02/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o trabalhador brasileiro vem demonstrando todo o seu valor, enfrentando com dignidade e competência todas as adversidades impostas;




CONSIDERANDO que apesar de enfrentar grandes dificuldades no dia a dia, o trabalhador brasileiro sabe da importância de suas tarefas e tem conseguido provar diariamente sua capacidade de atuação profissional;




CONSIDERANDO que o TEN. CEL. PM JOSUÉ ÁLVARES PINTOR é um verdadeiro exemplo do trabalhador brasileiro, demonstrando enorme capacidade durante sua longa e dignificante folha de serviços prestados à Polícia Militar, inclusive no Comando do CPI-7 e do 22º. BPM/I, passando à reserva no último dia 15/02/2001, no posto de Coronel PM;




CONSIDERANDO que este ilustre militar terá agora, no convívio de sua família, a possibilidade de recuperar a tranqüilidade que muitas vezes lhe foi tolhida pela sua honrosa atividade profissional,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o CEL. PM JOSUÉ ÁLVARES PINTOR, pela conquista da merecida reserva da Polícia Militar do Estado de São Paulo, como reconhecimento ao seu empenho, após vários anos de trabalhos norteados pela  responsabilidade, honestidade e dedicação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de fevereiro de 2001.

Vereador  Autor DOMINGOS CHAVARI NETO
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