
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 095

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/02/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que os membros da Associação Hip Hop Botucatu reúnem-se várias vezes por semana na Praça Comendador Emílio Pedutti ( Praça do Bosque ), para demonstrações culturais e musicais;





CONSIDERANDO que a praça não é um local apropriado, pois as reuniões são realizadas no período noturno e a iluminação é precária, além do que os membros da referida Associação permanecem expostos às condições climáticas;





CONSIDERANDO que a Associação Hip Hop Botucatu integra aproximadamente 40 jovens, aos quais, além da prática de danças, são dirigidas palestras educativas e serviços comunitários;





CONSIDERANDO que várias Secretarias Municipais já vêm oferecendo apoio e incentivo ao grupo,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de oferecer incentivos à Associação Hip Hop Botucatu, a exemplo do que ocorre em outros municípios, bem como viabilize e destine um local apropriado para que os jovens possam realizar suas reuniões.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de fevereiro de 2001.
Vereador Autor EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA
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