
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 110

SESSÃO ORDINÁRIA DE 01/03/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que muitas caçambas e caminhões "lixeiros de fim-de-semana" vêm depositando todo tipo de lixo e entulhos em terreno localizado no final da Rua Benjamin Figueiredo, esquina com a Rua Ângelo Simonetti, no Jardim Eldorado;





CONSIDERANDO que o referido terreno está se transformando em verdadeiro "lixão", o que causa enormes transtornos à população local, a qual realizou um abaixo-assinado;





CONSIDERANDO que o lixo depositado causa danos irreparáveis ao nosso meio-ambiente, pois o local é um manancial, comprometendo um dos principais afluentes do Córrego São Caetano;





CONSIDERANDO que observa-se também a diversidade de insetos, pequenos mamíferos e animais peçonhentos, os quais colocam em risco a saúde da população local,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de tomar, com a máxima urgência, as devidas providências em relação ao lixo depositado naquela localidade, bem como em relação às caçambas e caminhões que despejam, aleatoriamente, todo tipo de lixo e entulhos, transformando referida área em verdadeiro "lixão", destruindo o meio-ambiente e causando inúmeros transtornos à população local, conforme demonstra o             abaixo-assinado anexo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 01 de março de 2001.
Vereador Autor DOMINGOS CHAVARI NETO
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