
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  155
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/03/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Município de Botucatu ainda não conta com um Curso de Tecnologia em nível Superior para atender uma grande parcela da população jovem;





CONSIDERANDO que nossa cidade possui todas as condições para que tal instituição seja definitivamente instalada;
 




CONSIDERANDO que a Faculdade de Tecnologia no Município de Botucatu, como uma unidade do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza”, foi criada através do Decreto Estadual nº 39.693, de 16 de dezembro de 1994,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, solicitamos ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR, que seja constituída Comissão Temporária para tratar dos assuntos referentes a instalação definitiva da Faculdade de Tecnologia – FATEC, no município de Botucatu.

REQUEREMOS, outrossim, que a referida Comissão, conforme os termos do artigo 92 do Regimento Interno desta Casa, seja composta por 5 (cinco) membros, tendo por finalidades:





● promover e participar de atividades com o intuito de viabilizar a instalação definitiva da Faculdade de Tecnologia – FATEC, representando a Câmara Municipal de Botucatu sempre que necessário;

● produzir materiais e atividades destinadas a esclarecer a direção Câmara Municipal de Botucatu e os Senhores Vereadores sobre a matéria em questão.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de março de 2001.

Vereador Autor NEWTON COLENCI JUNIOR
                                                   - PMDB -
