
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 166 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/03/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que o Centro de Convivência Infantil “Curumim”, da Secretaria de Estado da Saúde, existe desde 1987, com sede própria na Rua General  Telles, 310;






CONSIDERANDO que por força da municipalização dos serviços de saúde, além de servidores  estaduais, são ali atendido filhos de servidores lotados na Secretaria Municipal de saúde e, havendo vaga, em outros órgãos municipais;






CONSIDERANDO que o CCI “Curumim” conta com reduzido quadro de trabalhadores, insuficiente para expandir sua  capacidade de atendimento ao potencial máximo de suas   instalações físicas

( 40 crianças );






CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal nesse período pouco colaborou com aquela instituição,






REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que:

a) nos seja informada a possibilidade da Prefeitura Municipal lotar 2 (dois) atendentes de creche e 1 (um) auxiliar de serviços naquela unidade;

b) a Prefeitura promova reunião com a Chefia do CCI “Curumim” e com a Sra. Presidente do Clube de Mães (aliás, servidora municipal), a fim de que possam ser formalizadas as relações entre as Instituições, para bem atender os filhos dos servidores desta Prefeitura.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  12 de março de 2001.
Vereador  Autor ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR
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