
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 180 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/03/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Copa Executivo 2000 é um jogo de empresas via Internet no qual submete executivos de empresas a um treinamento visando adquirir em dois meses a experiência de vários anos de administração empresarial;





CONSIDERANDO que tal competição é baseada no Case "Laboratório de Decisões Estratégicas" elaborado pelo Prof. Ricardo Spinelli de Carvalho, da empresa organizadora Spinelli & Associados, contando com o patrocínio do Banco Real, Gazeta Mercantil, Net e Microsoft;





CONSIDERANDO que na segunda versão da Copa Executivo, realizada nos meses de outubro e novembro de 2000, participaram 112 equipes, sendo duas formadas por profissionais de empresas chilenas e 110 formadas por profissionais de grandes corporações, inclusive multinacionais sediadas no Brasil, como Citibank, Andrade Gutierrez, Gazeta Mercantil, 3M, Petrobrás, Sabesp, Renaut, Siemens, Goodyear, Correios e Telégrafos, Mercedes-Benz, Glaxo-Wellcome, Banco ABN Amro e outras;





CONSIDERANDO que as equipes foram formadas por 4 ou 5 profissionais, que disputavam melhores colocações no mercado dentro do Case apresentado;





CONSIDERANDO que participou da competição a Equipe da Cuesta, formada por um grupo de profissionais de Botucatu, representantes da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - SABESP - Unidade de Negócio Médio Tietê, obtendo a 4ª. colocação, 





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com os integrantes da Equipe da Cuesta, formada pelos seguintes profissionais da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - SABESP - Unidade de Negócio Médio Tietê, sediada em Botucatu: SR. JOÃO GILBERTO MOYSÉS, SR. PAULO PIACITELLI, SR. SÉRGIO BACCHI e SR. SÉRGIO HENRIQUE MONÇÃO, pela excelente classificação obtida na Copa Executivo 2000.





REQUEREMOS, outrossim, que cópias desta propositura sejam encaminhadas ao Ilustríssimo Senhor Diretor Presidente da SABESP, SR. ARIOVALDO CARMIGNANI e ao Ilustríssimo Senhor Superintendente Regional da SABESP, SR. JOÃO MANUEL MOTTA DE ALMEIDA, para que do teor da mesma tomem conhecimento. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de março de 2001.

                    Vereador Autor LUIZ CARLOS BENTIVENHA   
- PSDB -

