
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 196

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/03/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que em 26 de maio de 2000, foi realizada uma reunião que contou com a presença do Secretário Municipal do Meio-Ambiente, representantes da Secretária Municipal de Saúde e da Vigilância Sanitária, além de vários proprietários de borracharias instaladas em Botucatu;





CONSIDERANDO que foram discutidas na referida reunião propostas e opiniões a respeito da falta de recolhimento e de depósito adequado para os pneus inservíveis, bem como sugestões sobre a destinação dos mesmos; 

CONSIDERANDO que Botucatu conta com um descarte anual de aproximadamente 25.000 pneus, conforme comprova a documentação anexa;





CONSIDERANDO que a falta de recolhimento e de depósito de pneus inservíveis prejudica inúmeros donos de borracharias, bem como a Administração Municipal e o Meio-Ambiente  de nosso Município,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de efetuar o recolhimento e a adequada destinação dos referidos pneus, conforme sugestões descritas na ata anexa.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de março de 2001.
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