
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 197 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/03/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que anteriormente à Constituição de 1988 competia à Polícia Civil o controle e  a fiscalização das diversões públicas, bem como a concessão e cassação de alvarás de funcionamento;






CONSIDERANDO que a atual carta Magna retirou da Polícia Civil tais prerrogativas, entregando-as à competência da Prefeitura Municipal;






CONSIDERANDO a existência de inúmeros estabelecimentos que comercializam a venda de bebidas alcoólicas em nossa cidade, que, em sua maioria, caracterizam-se como local de prostituição e venda de drogas;






CONSIDERANDO que esses bares e similares são rotineiramente flagrados por desenvolverem atividades ilícitas, inclusive co menores de idade,






REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO,  solicitando baixar normas que venham à dificultar a expedição de alvarás de localização destes estabelecimentos, bem como maior rigor inclusive cassação de alvarás daqueles estabelecimentos que notoriamente são reconhecidos como de hábito à admitir a prostituição e consumo de drogas, bem como toda a prática de atividades ilícitas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  19 de março de 2001.

Vereador  Autor NEWTON COLENCI JUNIOR
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