
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 204

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/03/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que existe uma área pertencente à Administração Municipal na Rua Izidoro Bertaglia, no Jardim Mirante, em frente ao “Clube 7 de Setembro";





CONSIDERANDO que parte da referida área está completamente tomada pelo mato, enquanto outra foi ocupada por um comerciante local, estabelecido na Avenida Lourenço Castanho, o qual procedeu a limpeza do local, cercando-o e utilizando-o como depósito de material para construção;





CONSIDERANDO que em administrações passadas referida área foi prometida como destinada a construção de uma área verde ( jardim ) e de uma praça esportiva, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de efetuar a construção de uma área verde (jardim) e uma praça esportiva na supracitada área, a fim de satisfazer aos anseios de inúmeros moradores locais.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de março de 2001.
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