
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 224

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/03/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que na Administração passada as ruas dos Distrito de Rubião Júnior eram mantidas diariamente limpas por 6 ( seis ) funcionários de uma empresa que prestava serviço terceirizado à Prefeitura Municipal;





CONSIDERANDO que  estes funcionários executavam a limpeza não só nas vias pavimentadas, como também  na única praça existente, na frente dos estabelecimentos comerciais, na frente da Escola Estadual "Professor João Queiroz Marques", na Avenida Bento Lopes, incluindo o acesso à Igreja de Santo Antônio, na área aonde estão instaladas as barracas de ambulantes, no portão de saída da UNESP, na Vicinal Raymundo Putti, desobstruindo, principalmente, suas canaletas para escoamento das águas pluviais,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe:

1 ) De que forma os trabalhos de limpeza nos locais acima citados serão realizados?

2 ) A atual Administração Municipal irá manter trabalhadores fixos para esses serviços ou irá optar por outra forma, e, em caso afirmativo, a limpeza será feita com qual periodicidade?

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de março de 2001.
Vereador Autor ADEMIR LOPES DIONISIO
-PMDB-

