
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 226 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/03/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que próximo ao Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” está localizada a Creche Municipal "Chafia Cury", a qual é freqüentada por um número enorme de crianças;





CONSIDERANDO que próximo a essa creche, na Rua Curuzu, existe um terreno pertencente à Prefeitura Municipal e o mesmo não possui calçada, obrigando essas crianças, muitas vezes, a caminharem pelo leito carroçável da rua;





CONSIDERANDO que esse local também fica próximo à ponte de acesso ao Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”, por onde trafegam milhares de veículos, e ainda se trata de um corredor de ônibus;





CONSIDERANDO que, somadas todas essas situações, as crianças, bem como os adultos, correm o risco de um atropelamento,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe da possibilidade de construir a calçada para passeio público no terreno pertencente à Administração Municipal, próximo à ponte de acesso ao Conjunto Habitacional "Humberto Popolo", tendo em vista que o local é corredor de ônibus e próximo está localizada uma Creche Municipal.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  26 de março de 2001.
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