
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 228

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/03/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o CRAMI – Centro Regional de Registro e Atenção aos Maus Tratos na Infância ao longo de vários anos vem realizando em nossa cidade um trabalho com a finalidade de prestar assistência integral e proteção às crianças e adolescentes vítimas da maus tratos, desenvolvendo o trabalho de prevenção junto às vítimas como também às suas respectivas famílias;





CONSIDERANDO que em 1990 tal entidade foi declarada de Utilidade Pública e, nos últimos anos, a Prefeitura Municipal concedeu subvenção financeira no sentido de contribuir com a manutenção da referida instituição;





CONSIDERANDO que atualmente a referida entidade está passando por sérias dificuldades financeiras, com possibilidades até de encerrar suas atividades,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que envide esforços no sentido de continuar auxiliando, através de subvenções, o CRAMI – Centro Regional de Registro e Atenção aos Maus Tratos na Infância.

REQUEREMOS, outrossim, que a referida entidade conste da Lei de Diretrizes Orçamentárias para o próximo ano, no sentido de ser assistida pela Prefeitura Municipal.

Que cópia dessa propositura seja encaminhada à Presidência do CRAMI – Centro Regional de Registro e Atenção aos Maus Tratos na Infância, bem como à Presidência do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, para que do teor da mesma tomem conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de março de 2001.
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