
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 235

SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/04/2001.       
  Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que o acervo de documentos históricos do Município de Botucatu é formado por documentos do Executivo, Legislativo, Judiciário, Arquidiocese, entre outros;





CONSIDERANDO que estes documentos, principalmente do Executivo e Judiciário encontram-se depositados em locais inadequados;





CONSIDERANDO que por encontrarem-se em locais inadequados, os mesmos correm o risco de serem destruídos;





CONSIDERANDO que há a necessidade urgente de que estes documentos sejam colocados em um local definitivo, que possua todas as condições necessárias à preservação dos mesmos;





CONSIDERANDO que a criação e implantação do Arquivo Histórico Municipal resolveria este problema iminente e possibilitaria ampla área de consulta aos nossos estudantes, professores, pesquisadores e historiadores sobre documentação relativa ao Município de Botucatu;





CONSIDERANDO que a Lei Orgânica do Município de Botucatu, em seu artigo 220 estabelece que "o Município considerará a cultura como um serviço essencial e garantirá a todos o pleno exercício dos direitos culturais, apoiando, respeitando e incentivando a valorização e a difusão das manifestações culturais através de:

III - cooperação com a União e o Estado na proteção aos locais e objetos de interesse histórico, artístico, arquitetônico e arqueológico;

IV - incentivo à promoção e divulgação da história, dos valores humanos e das tradições locais;

VI - acesso aos acervos das bibliotecas, museus, arquivos e congêneres;" 



CONSIDERANDO que o Município que não preserva o seu patrimônio histórico torna-se um Município sem passado,

REQUEREMOS, na forma regimental, e em conformidade com o artigo 12, parágrafo 1º da Lei Orgânica do Município de Botucatu, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR, solicitando que convoque o Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal de Cultura, WILSON NAKAMOTO, para que compareça a esta Casa de Leis, com a finalidade de debater sobre a questão referente à criação do Arquivo Histórico de Botucatu, bem como sobre a preservação de nosso patrimônio histórico como um todo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de abril de 2001.
Vereador Autor ADEMIR LOPES DIONÍSIO
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