
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 238

SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/04/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Terminal Rodoviário "Carlos Alberto Meluso" conta com um Posto Policial Militar, funcionando com apenas um policial, durante o período diurno;





CONSIDERANDO que durante o período noturno, referido posto permanece fechado, sem algum policial para manter a ordem e a segurança em referida localidade;





CONSIDERANDO que passageiros, funcionários das empresas de ônibus e funcionários do próprio Terminal Rodoviário mostram-se preocupados com a falta de segurança durante o período noturno,


 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Comandante do 12º. BPM/I, TEN. CEL. PM JOÃO FRANCISCO ANTUNES, solicitando que nos informe da possibilidade de designar um policial militar para prestar serviços durante o período noturno no Posto Policial do Terminal Rodoviário "Carlos Alberto Meluso", a fim de que referido Posto permaneça aberto 24 horas por dia, mantendo a ordem e oferecendo segurança aos passageiros e funcionários de referida localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de abril de 2001.

Vereador Autor DOMINGOS CHAVARI NETO

- PTB -

