
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 240 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/04/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Misericórdia Botucatuense é instituição de saúde secular de Botucatu, dedicada histórica e estatutariamente ao atendimento da população de nosso município, especialmente àquela carente de recursos financeiros;




CONSIDERANDO que esta importante instituição foi construída com a dedicação de seus dirigentes e profissionais, com o auxílio material e financeiro do poder público e, sobretudo, com o esforço e a contribuição anônima do povo botucatuense, 




CONSIDERANDO que a instituição reúne profissionais de elevado gabarito técnico e dispõe de modernos equipamentos e instalações, sendo que, há 10 anos, internava cerca de 500 pacientes mês, pelo sistema público;




CONSIDERANDO que há alguns anos a Misericórdia Botucatuense deixou de atender pacientes do Sistema Único de Saúde, dedicando-se quase que absolutamente ao atendimento de clientela privada (particulares e convênios), deixando à própria sorte o povo de Botucatu, em momento de grave crise sanitária;




CONSIDERANDO que seria de todo oportuno que as autoridades e a população de Botucatu fossem informadas com clareza e objetividade sobre os motivos desta atitude e sobre a situação e política de trabalho atual da Misericórdia Botucatuense, até para que possam ser tomadas as medidas necessárias a fim de que o hospital retorne aos desígnios maiores que motivaram sua criação e existência;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam oficiados o Secretário Municipal de Saúde, Dr. VALDEMAR PEREIRA DE PINHO e a Diretora da Direção Regional de Saúde,  Sra. FÁTIMA MARIA PADOVANI a fim de que informem:

a) sobre a inserção atual da Misericórdia Botucatuense no sistema de saúde do município;

b) sobre os repasses de equipamentos e recursos financeiros efetuados em favor deste hospital até quando isto seja possível;

c) sobre o interesse e providências para que o hospital retome o atendimento público, integrando-se ao Sistema Único de Saúde;



REQUEREMOS, outrossim, sejam oficiados os dirigentes da Misericórdia Botucatuense, a fim de que seja encaminhada a esta Casa de Leis  um exemplar dos Estatutos da referida instituição e de que nos informem:

a) sobre os motivos pelos quais a instituição deixou de prestar atendimento à população botucatuense por intermédio do SUS ou por outra forma de atendimento gratuito para os usuários;

b) sobre a inserção atual da Misericórdia Botucatuense no sistema de saúde do município, explicitando quais e quantos serviços presta;

c) sobre o interesse e providências para que o hospital retome o atendimento público, integrando-se ao Sistema Único de Saúde;

              Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  02 de abril de 2001.
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