
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 255

SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/04/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que a Lei 4.127, de 22 de dezembro de 2000, dispõe sobre sons urbanos, fixa níveis e horários em que será permitida a sua emissão nas diferentes zonas e atividades, impõe penalidades e dá outras providências;





CONSIDERANDO que a utilização das áreas das praças e parques municipais, com o uso de equipamentos sonoros, alto-falantes, fogos de artifício ou outros que possam vir a causar poluição sonora, depende de prévia autorização da Secretaria Municipal de Meio Ambiente;





CONSIDERANDO que estão sendo programadas as festividades em comemoração ao 146º. aniversário de Botucatu e que está sendo montado um parque de diversões na Praça defronte a Prefeitura e a Catedral Metropolitana;





CONSIDERANDO que tal fato está causando muitos comentários e descontentamentos por parte de alguns munícipes, principalmente dos alunos e professores dos estabelecimentos de ensino localizados naquela região,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que seja observada a Legislação vigente sobre sons urbanos, a fim de preservar o sossego e o bem-estar da população, e que tais festejos não sejam prejudicados.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de abril de 2001.
Vereador Autor EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA
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