
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 257

SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/04/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que inúmeras pessoas se utilizam dos ônibus circulares das linhas COHAB / VILA PAULISTA, COHAB / JARDIM PARAÍSO e COHAB / JARDIM BRASIL;





CONSIDERANDO que há a necessidade de que o transporte coletivo de Botucatu atenda um número maior de usuários, 


 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que juntamente ao Departamento de Engenharia de Tráfego - DET, nos informe sobre a possibilidade de estender as referidas linhas de ônibus até a Chácara Recreio do Havaí, nas proximidades do Clube Recreativo dos Lojistas, a fim de atender aos anseios dos muitos trabalhadores e moradores da supracitada localidade.





REQUEREMOS, outrossim, que nos informe da possibilidade de instalar um ponto de ônibus na Chácara Recreio do Havaí, nas proximidades do Clube Recreativo dos Lojistas.





Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Ilustríssimo Senhor Diretor da Empresa Auto Ônibus Botucatu Ltda.,                Sr. ROGER MANSUR TEIXEIRA, para que do teor da mesma tome conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de abril de 2001.

Vereador Autor GERALDO VIEIRA
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