
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 258

SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/04/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que as ruas pertencentes ao Jardim Aeroporto não contam com a pavimentação asfáltica;





CONSIDERANDO que as Ruas 4 e 5 já encontram-se dotadas de guias e que o referido bairro já dispõe de cerca de 400 metros de galerias de águas pluviais;





CONSIDERANDO que as galerias poderão ser entupidas, em virtude da grande quantidade de areia e cascalho que são levadas pelas águas pluviais, o que trará prejuízos ao patrimônio público;





CONSIDERANDO que a pavimentação asfáltica das ruas do Jardim Aeroporto facilitará o transporte coletivo, o acesso de viaturas policiais, bombeiros e de ambulâncias para eventuais socorros;





CONSIDERANDO que a pavimentação asfáltica poderá ser efetuada através de financiamento da Nossa Caixa Nosso Banco, através do Programa Comunitário de Melhoramentos, onde o próprio munícipe paga pelas melhorias efetuadas em seu bairro,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de executar a pavimentação asfáltica no Jardim Aeroporto, a fim de facilitar o trânsito de ônibus de transporte coletivo, viaturas policiais, carros de bombeiros e ambulâncias, satisfazendo, dessa maneira, a uma antiga reivindicação da população local.





REQUEREMOS, outrossim, que, enquanto não forem efetuadas as obras de pavimentação asfáltica em referida localidade, seja efetuada a passagem de máquina motoniveladora em todas as ruas. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de abril de 2001.
Vereador Autor REINALDO MENDONÇA MOREIRA
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