
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 266 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 09/04/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que Botucatu é uma cidade estrategicamente localizada no centro do Estado, próxima ao principal corredor viário  que é a Rodovia Presidente Castelo Branco, a qual desenvolveu-se à margem da Rodovia Marechal Rondon, que liga o nosso Estado ao Estado do Mato Grosso, estando também à margem da Hidrovia do Tietê;





CONSIDERANDO que Botucatu, de acordo como o último Censo, apontou uma população de 108 mil habitantes, isto sem considerar a população itinerante, a qual, se computada, atingiria a casa de 120 mil;





CONSIDERANDO que  Botucatu é a maior cidade da região num raio de 150 Km, só ficando atrás de Bauru;





CONSIDERANDO que aqui encontra-se instalado um dos maiores Centros Acadêmicos do Estado, o Campus da UNESP, a qual forma profissionais nas áreas de Medicina, Veterinária, Agronomia, Zootecnia, Engenharia Florestal, Biomédicas, Farmácia e, ainda oferece assistência médica gratuita diariamente para pessoas vindas de aproximadamente 60 cidades e até de outros Estados;





CONSIDERANDO que em nosso Município estão instaladas inúmeras indústrias de grande porte, tais como: Indústria Aeronáutica Neiva S/A, Hidroplas S/A, Eucatex S/A, Duratex, etc.,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor CEL. PM RUI CÉSAR MELO, DD. Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo e ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado dos Negócios da Segurança Pública, DR. MARCO VINICIO PETRELLUZZI, bem como ao Ilustríssimo Senhor TEN. CEL. PM JOÃO FRANCISCO ANTUNES, DD. Comandante do  12º. BPM/I, solicitando que realizem estudos no sentido  de ampliar  a sede do 12º. BPM/I, com a implantação de uma Escola de Formação de Soldados, evitando, desde modo, que os futuros policiais tenham que se deslocar de seu Município até 200 Km de distância em busca dos estudos e da formação militar.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 09 de abril de 2001.
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