
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 272

SESSÃO ORDINÁRIA DE 09/04/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no final da Rua Acácio Castanheira, na Vila Formosa, em Rubião Júnior, passa a rede de esgoto, com destino à caixa coletora;





CONSIDERANDO que ao lado do local onde foi implantada a rede de esgoto localiza-se o córrego Serra D'Água, que deságua no Rio Hortelã, que por sua vez deságua no Rio Pardo, responsável pelo abastecimento de água do Município de Botucatu;

CONSIDERANDO que a rede de esgoto ali instalada encontra-se vazando;

CONSIDERANDO que esse vazamento está contaminando as águas do córrego Serra D'Água, bem como as do Rio Hortelã e do Rio Pardo, além de várias chácaras, sítios e fazendas do Distrito de Rubião Júnior;

CONSIDERANDO que por ser o local uma área de "brejo", os trabalhos de reparação são bastante difíceis de serem realizados;

CONSIDERANDO que por várias vezes a SABESP já esteve no local, mas os trabalhos de reparação não foram efetuados com sucesso, permanecendo o vazamento,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Gerente Divisional da SABESP, ENGº. OSVALDO RIBEIRO JÚNIOR, solicitando que nos informe da possibilidade de que sejam efetuados, por completo, os trabalhos de reparação da rede de esgoto na referida localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 09 de abril de 2001.
Vereador Autor ADEMIR LOPES DIONÍSIO
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