
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 282

SESSÃO ORDINÁRIA DE 09/04/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que há a necessidade dos ônibus que realizam o transporte coletivo em Botucatu atenderem a um número maior de usuários;





CONSIDERANDO que na Avenida Deputado Dante Delmanto, altura do nº. 2443, na Vila Paulista, não existe ponto de parada de ônibus algum;





CONSIDERANDO que no local há inúmeros moradores, pontos comerciais e uma quadra de esportes bastante freqüentada, e os pontos de parada de ônibus estão instalados a grandes distâncias,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de instalar mais um ponto de ônibus na Avenida Deputado Dante Delmanto, nas proximidades do nº. 2443, na Vila Paulista, atendendo, desta maneira, a um número maior de usuários do transporte coletivo de nosso Município e aos anseios de moradores locais e freqüentadores da referida quadra de esportes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 09 de abril de 2001.
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