
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 299 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/04/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no passeio público existente na portaria de saída do Campus da Unesp, no Distrito de Rubião Júnior, encontram-se instalados várias barracas de trabalhadores autônomos;





CONSIDERANDO a crise financeira pela qual atravessa o nosso país e os trabalhadores brasileiros, de forma geral;





CONSIDERANDO que no país o índice de desempregados vêm crescendo assustadoramente;





CONSIDERANDO que mesmo sem condições mínimas necessárias, os trabalhadores autônomos ali instalados conseguem sobreviver às custas dos recursos que arrecadam com suas vendas;





CONSIDERANDO que este problema social deve ser resolvido, ouvindo os trabalhadores ali instalados, representantes da UNESP e da Sociedade Amigos do Distrito de Rubião Júnior, de forma que, democraticamente, a solução ideal seja encontrada pelo Poder Público;





CONSIDERANDO  que é de interesse do Campus da UNESP transferir  as barracas instaladas no citado passeio público para um outro local;





CONSIDERANDO que é de interesse do Município transferir as barracas instaladas no citado passeio público, para que os pedestres tenham o seu direito de ir e vir preservados;





CONSIDERANDO que é de interesse da Sociedade Amigos do Distrito de Rubião Júnior que as barracas ali instaladas sejam transferidas para um local mais apropriado;





CONSIDERANDO que é de interesse dos trabalhadores ali instalados que as barracas sejam transferidas para um local com  infraestrutura básica, onde as mesmas sejam padronizadas, regulamentadas, dotadas de rede de água e energia elétrica, bem como banheiros públicos,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Direção do GAC -Grupo Administrativo da UNESP – Campus de Botucatu, solicitando que nos informe sobre as seguintes questões:

1 – Existe a possibilidade do GAC -Grupo Administrativo da UNESP – Campus de Botucatu, Distrito de Rubião Júnior, ceder uma área dentro do Campus para a instalação de um Lanchódromo?

2 – Em caso de resposta positiva, o local será dotado com as condições necessárias?

3 – Se já houver estudos a respeito do assunto, está existindo a participação de todos os interessados  aqui já citados?





Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO,  para que do teor da mesma tome conhecimento. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  16 de abril de 2001.
Vereador Autor ADEMIR LOPES DIONISIO
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