
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 311

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/04/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no último dia 14 de abril, o Município de Botucatu completou seus 146 anos de Emancipação Político-Administrativa;





CONSIDERANDO que como um dos presentes para a sua população, foi lançada pela Agência Curuzu Proart, a 4ª. Edição do "Guia da Cuesta", um guia turístico que resultou de um trabalho de pesquisa e da participação de vários profissionais de Botucatu; 





CONSIDERANDO que o guia traz um resumo da História de Botucatu, os pontos turísticos e suas características, um mapa turístico ilustrado, dicas sobre lazer, saúde e gastronomia, além de um espaço dedicado à UNESP;





CONSIDERANDO que apoiaram o Projeto a CDL, o SEBRAE, a ACIB, o SINCOVAB, a Prefeitura Municipal de Botucatu e a UNESP, além de várias empresas comerciais e de serviços de nosso Município,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a AGÊNCIA CURUZU PROART, na pessoa de seu Ilustríssimo Proprietário, SR. CLÁUDIO COSTA, pela brilhante iniciativa em produzir o "GUIA DA CUESTA", um guia turístico que envolveu a participação de vários profissionais, valorizando a cultura e elevando o nome de nossa querida Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de abril de 2001.

Vereador  Autor JOEL DIVINO DOS SANTOS
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