
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 324

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/04/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que as pontes sobre os Ribeirões Tanquinho e Lavapés não possuem telas de proteção, somente as guardas e às vezes, nem mesmo estas;





CONSIDERANDO que a falta de referida tela propicia a ação de pessoas inconscientes, que continuam a despejar lixo nas águas daqueles ribeirões;





CONSIDERANDO que na Garagem Municipal existem depositadas várias telas de aço, as quais poderiam ser colocadas nas guardas de proteção das pontes de nosso Município, não causando prejuízo algum aos cofres públicos, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de colocar telas de proteção nas guardas das pontes sobre os Ribeirões Tanquinho e Lavapés, a fim de inibir a ação de pessoas que despejam lixo nas águas, bem como oferecer segurança a pedestres, motoristas e demais pessoas que transitam por referidas localidades.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de abril de 2001.
Vereador Autor EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA
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