
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 327

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/04/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no último dia 28 de abril, no Centro Cultural de Botucatu, houve o lançamento do livro "Memorial do Apocalipse", do professor, tradutor e autor botucatuense Haroldo Ramanzini;




CONSIDERANDO que o romance é ambientado no interior paulista e procura mostrar a alma do Brasil em meio a histórias, lendas e tradições que enriquecem a história cultural de nosso País; 




CONSIDERANDO que a obra é o resultado de uma pesquisa que relaciona a lendária trilha da região de Botucatu e a famosa e intrigante rota de Santiago de Compostela, na Espanha, a qual tornou-se um cenário de peregrinação de milhares de pessoas oriundas de diversas partes do mundo;




CONSIDERANDO que em seu livro, o autor também procurou inovar ao incorporar o leitor como personagem, integrando-o ao romance e fazendo com que o mesmo viva o drama, como um peregrino que chega a uma velha cidade à margem do Caminho de São Tomé,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o Professor HAROLDO RAMANZINI, pelo lançamento do livro "MEMORIAL DO APOCALIPSE", uma obra que pode ser enquadrada na linha literária do realismo fantástico latino-americano, presente nas obras de escritores mundialmente consagrados, como Machado de Assis, Gabriel Garcia Márquez e Borges, que criaram obras geniais, ressaltando todos os grandes enigmas da vida do ser humano. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de abril de 2001.

Vereador  Autor CAIO BENTIVENHA
-PSDB-

