
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 326

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/04/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que neste mês o Deputado Estadual DR. MILTON FLÁVIO LAUTENSCHLAGER esteve reunido com a Dirigente Regional de Ensino, Professora Rosa Procópio Bononi, para tratar de assuntos referentes à área educacional em nossa cidade;





CONSIDERANDO que  durante essa reunião foi anunciada a ampliação da Escola “Profª. Nair Amaral”, localizada no Parque 24 de Maio, onde serão construídas quatro novas salas de aula e, além disso,  a escola também disponibilizará o ensino de 5ª. à 8ª. Séries;

 



CONSIDERANDO que o Deputado Milton Flávio e a Diretoria Regional de Ensino de Botucatu comemoram a viabilização das reformas gerais das escolas “Américo Virgínio dos Santos”, Armando de Salles Oliveira”, “Reverendo Francisco Guedelha” e “Raymundo Cintra”.





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o Deputado Estadual DR. MILTON FLÁVIO LAUTENSCHLAGER, por todo seu empenho junto à esfera Estadual, no sentido de favorecer as condições de Ensino no Município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de abril de 2001.

                      Vereador Autor CAIO BENTIVENHA   
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