
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 329

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/04/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que o Governo do Estado de São Paulo não reajusta os vencimentos dos policiais civis e militares desde 1996;





CONSIDERANDO que com tal atitude o Governo do Estado não vem cumprindo o dispositivo constitucional do princípio da irredutibilidade de salários prevista na Emenda Constitucional nº 19, aprovada pelo Congresso Nacional em 1998, que determina a revisão salarial anualmente;





CONSIDERANDO que no Município de Botucatu está localizado o campus de maior desenvolvimento acadêmico da UNESP, destacado pela excelência de seu ensino de graduação e pós-graduação, de sua pesquisa científica e da prestação de serviços à comunidade de toda a região centro-sul do Estado de São Paulo;





CONSIDERANDO que, com a não revisão salarial, o Governo está penalizando os referidos servidores, refletindo os efeitos na população, como a falta de segurança,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, solicitando que encaminhe à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, Projeto de Lei aumentando os vencimentos dos policiais civis e militares da ativa, inativos e pensionistas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de abril de 2001.
Vereador Autor SARGENTO CHAVARI
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