
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  333
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/04/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que os ônibus que atendem aos usuários residentes no Jardim Continental, Jardim Eldorado, Real Park e Jardim Panorama levam aproximadamente 60 minutos para completarem seu trajeto de ida e volta;





CONSIDERANDO que principalmente no horário das 7:20 horas da manhã, os ônibus que atendem referidas localidades circulam com super lotação, causando inúmeros transtornos aos seus usuários;





CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por usuários locais, os quais solicitam a imediata solução do referido problema, 





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao  Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que juntamente com o Departamento de Engenharia de Tráfego – D.E.T., e ao Sr. ROGER MANSUR TEIXEIRA, DD. Proprietário da Empresa Auto Ônibus Botucatu Ltda., estudem  a possibilidade de implantar mais ônibus nas linhas que atendem aos usuários residentes no Jardim Continental, Jardim Eldorado, Real Park e Jardim Panorama, principalmente no período da manhã, a fim de oferecer maior comodidade aos usuários do transporte coletivo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de abril de 2001.
Vereador Autor SARGENTO CHAVARI
- PTB -
