
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 354

SESSÃO ORDINÁRIA DE 07/05/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que em 08 de abril de 1976, o Sr. José Tadeu Reis Martins montou em Botucatu a Casa Ortopédica Especializada, atendendo toda a região, o que a tornou de utilidade pública;





CONSIDERANDO que em 1982, a Casa Ortopédica Especializada trouxe Pezinho, loja especializada em calçados infantis, funcionando juntas até hoje, quando em 1997 mudou-se para sede própria; 





CONSIDERANDO que a Casa Ortopédica Especializada Pezinho oferece soluções e recursos que contribuem para a qualidade de tratamento e de vida às pessoas com limitações físicas;





CONSIDERANDO que a Casa Ortopédica Especializada Pezinho é especializada em próteses, órteses, aparelhos ortopédicos, botas e palmilhas especiais, além de diversos outros produtos,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a CASA ORTOPÉDICA ESPECIALIZADA PEZINHO, na pessoa de seu Ilustríssimo Proprietário, SR. JOSÉ TADEU REIS MARTINS, pelos 25 anos de excelentes serviços prestados a Botucatu e região, oferecendo às pessoas portadoras de limitações físicas a oportunidade de uma melhor qualidade de vida.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 07 de maio de 2001.

Vereador  Autor JÚNIOR COLENCI

-PMDB-

Rua Major Leônidas Cardoso, 449  -  Centro  -  CEP 18600-140 - Botucatu - SP

