
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 356

SESSÃO ORDINÁRIA DE 07/05/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que os policiais civis, Dr. Celso  Olindo, da Delegacia de Investigações Gerais – DIG , Investigadores Osmar, Marcos, Caio e, o Investigador Rossi da Delegacia de Investigações Sobre Entorpecentes – DISE, receberam os diplomas na cidade de Sorocaba das mãos do Diretor do Deinter – 7, Doutor Maurício José Lemos Freire, pelo reconhecimento de serviços prestados a Botucatu, na elucidação dos casos de homicídios;





CONSIDERANDO que essa ação rápida do Delegado Doutor Celso Olindo e seus Investigadores, demonstra, por si só, o interesse para esclarecimento das situações do  momento, sempre agindo com transparência para que nossa população seja informada a respeito do que realmente está ocorrendo,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com para com o DR. CELSO OLINDO e os investigadores: OSMAR, MARCOS E CAIO, DA DIG e ROSSI, DA DISE, pela rapidez  com que são apuradas as denúncias que chegam ao conhecimento dos mesmos.





REQUEREMOS, outrossim, que seja do conhecimento do Doutor Celso Olindo, que confiamos na ação da sua equipe para total esclarecimentos dos casos.  

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 07 de maio de 2001.

Vereador  Autor SARGENTO CHAVARI
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