
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 360

SESSÃO ORDINÁRIA DE 07/05/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que em 15 de dezembro de 2000, o Plenário da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo aprovou o Projeto de Lei nº 287/96, de autoria dos Deputados Jamil Murad e Nivaldo Santana, que dispõe sobre a criação de Universidade na Zona Leste do Município de São Paulo;





CONSIDERANDO que naquela região vivem mais de 3,5 milhões de habitantes, dos quais 2,5 milhões são jovens, em sua maioria trabalhadores de baixa renda, com poucas opções educacionais e culturais;





CONSIDERANDO que o referido Projeto prevê a ênfase nos cursos noturnos, em horários compatíveis com o estudante trabalhador e o ingresso prioritário de estudantes provenientes de escolas da rede pública de ensino;





CONSIDERANDO que com a nova instituição de ensino superior público, não apenas aquela região, como todo o Estado de São Paulo desenvolverá seu potencial educacional, de desenvolvimento social e valorização humana, ampliando as possibilidades de ingresso de estudantes de baixa renda em Universidades Públicas;





CONSIDERANDO finalmente que o Excelentíssimo Senhor Governador vetou o projeto, restituindo-o à Assembléia Legislativa, cabendo aos nobres Deputados Estaduais de São Paulo analisar a matéria e apreciar o veto do Governador;

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam oficiados aos Excelentíssimos Senhores Deputados Estaduais de São Paulo, através de seus líderes partidários, com o intuito de respeitosamente solicitarmos que derrubem o veto do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo ao Projeto de Lei nº 287/96, garantindo que a população do Estado de São Paulo tenha maiores oportunidades de freqüentar curso superior público e gratuito.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 07 de maio de 2001.
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