
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 392

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/05/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que a Lei 3.239/93, que estabelece normas para a utilização de caçambas de entulho no Município de Botucatu, em especial o artigo 1º., que determina que "as caçambas de grande porte destinadas à coleta de entulho e outros materiais inservíveis, estacionadas nas vias públicas do Município, devem apresentar faixas de tinta fluorescente ou outros meios que possibilitem plena visibilidade durante o período noturno.";




CONSIDERANDO que encontram-se facilmente nas ruas de nosso Município caçambas totalmente fora destas exigências legais;




CONSIDERANDO que tal situação coloca em grave risco o patrimônio, a saúde e a vida de terceiros;




CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal, ao não fiscalizar e aplicar as penalidades definidas nos artigos 2º. e 3º. da Lei 3.239/93, torna-se co-responsável pelas eventuais ocorrências que vierem a acontecer,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe sobre as seguintes questões:

a) Quais os procedimentos que vêm sendo adotados para cumprir e fazer cumprir a Lei 3.239/93? 

b) Há a possibilidade de, se for o caso, determinar imediatas providências no sentido de solucionar os graves problemas apontados na utilização de caçambas de entulho no Município de Botucatu?

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de maio de 2001.
Vereador Autor CALDAS
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