
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 397 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/05/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que os munícipes da cidade de Botucatu reclamam que nos meses de maio, junho, julho e agosto, justamente nos meses de seca, há queimadas de pastos, terrenos, plantação de cana e, o vento leva fuligem por toda a cidade, o que, além de sujar, causa sérios problemas para a saúde, devido a inalação via respiratória, necessitando haver do Poder Público, através da Secretaria do Meio Ambiente, uma maior fiscalização e punição aos responsáveis, com a aplicação de multas;






CONSIDERANDO que  o artigo 26, alínea "n" da Lei Federal nº. 4771/65 e artigo 49 da Lei nº. 9605, de 12 de fevereiro de 1998, define como crime quaisquer atos de destruir, danificar, lesar ou maltratar por qualquer meio ou modo, plantas de ornamentação de logradouros públicos ou em propriedade alheia;










CONSIDERANDO que conforme o Art. 195 da Constituição Federal, as condutas e atividades lesivas ao meio ambiente sujeitarão os infratores, pessoas físicas ou jurídicas, a sanções penais e administrativas, com aplicações de multas diárias e progressivas no caso de conformidade da infração;






REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Sargento PM MARCOS ANTÔNIO R. TAVARES, DD. Comandante  da Polícia Florestal de Botucatu e ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que juntamente com o Departamento  do Meio Ambiente, tomem as providências necessárias no sentido de que sejam aplicadas multas e sanções cabíveis às pessoas que realizam queimadas no Município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  14 de maio de 2001.

Vereador  Autor SARGENTO CHAVARI 
                                            - PTB-
