
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 398 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/05/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por moradores e  pelo Presidente da Associação de Moradores do Jardim Continental, que reivindicam providências da Administração Pública para solucionar  o problema existente naquela comunidade;





CONSIDERANDO que as Avenidas Júlio Vaz de Carvalho e João Batista Carnietto não são dotadas de passeio público, fazendo com que os munícipes, naquela região, transitem pelo leito carroçável das mesmas, correndo sério risco de atropelamento;





CONSIDERANDO que esses moradores reivindicam que o Poder Público providencie o calçamento do leito carroçável  ( canteiros centrais ) desses logradouros, a fim de que, tanto os moradores dos bairros Vila Paulista, Jardim Panorama, Jardim Continental, Real Park, Jardim Eldorado, como outros munícipes que por ali transitam, possam fazê-lo em perfeitas condições de segurança,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que determine, junto ao departamento competente, providências necessárias para  a construção dos passeios públicos no leito carroçável das Avenidas Júlio Vaz de Carvalho e João Batista Carnietto, para, com tal medida, oferecer conforto e segurança aos moradores dos mencionados bairros.
      Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de maio de 2001.

         Vereador  Autor SARGENTO CHAVARI 
                                                - PTB-
