
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 401

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/05/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que no cruzamento das Ruas José Dal Farra e Dr. Damião Pinheiro Machado, na Vila Padovan, existe uma rotatória construída com tartarugas, com a finalidade de prevenir acidentes, nos retornos dos veículos que por ali transitam;





CONSIDERANDO que ao deslocar-se pelas Rua José Dal Farra rumo ao centro da cidade, há a necessidade de deslocar-se demasiadamente pela direita devido o excessivo diâmetro com que foi construída aquela rotatória;





CONSIDERANDO que há risco de ocorrência de acidentes, uma vez que os veículos, ao executarem o contorno, adentram a pista de rolamento da Rua Dr. Damião Pinheiro Machado,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de efetuar as obras necessárias no sentido de que seja reduzido o diâmetro da rotatória existente no cruzamento das Ruas José Dal Farra e Dr. Damião Pinheiro Machado, na Vila Padovan, a fim de satisfazer aos anseios dos inúmeros motoristas e pedestres que por ali transitam e evitar a ocorrência de graves acidentes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de maio de 2001.
Vereador Autor REINALDINHO
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