
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 416

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/05/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que a Associação Ornitológica de Botucatu, fundada em 31 de outubro de 1989 e declarada de Utilidade Pública através da Lei nº. 3.255/1993, congrega aproximadamente 800 associados, regularmente registrados perante a sua Federação e ao IBAMA;





CONSIDERANDO que nestes 12 anos de existência de referida entidade, muitos trabalhos foram realizados em prol do conservacionismo de várias espécies de aves canoras silvestres da fauna brasileira, através da realização de Cursos sobre Criação de Passeriformes, distribuição de material educativo ambiental, realização de Torneios, entre outros;





CONSIDERANDO que a área cedida a esta entidade, através do Decreto nº. 6.049, de 15 de setembro de 1999, não atendeu as expectativas da mesma, uma vez que o mesmo possui aclive acentuado e de difícil acesso aos associados;





CONSIDERANDO que a Associação pleiteia a doação de outra área para criação da sede social e administrativa da entidade, colocando à disposição da Administração Municipal a área anteriormente cedida, na forma de concessão, conforme relatado em documento anexo,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de viabilizar a doação de uma área pertencente à Administração Municipal, localizada na Avenida Paula Vieira, nº. 704, Zona 02, Setor 03, Quadra 0071, Lote 0001, para a Associação Ornitológica de Botucatu, a fim de que referida entidade crie a sua sede social e administrativa.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de maio de 2001.
Vereador Autor SARGENTO CHAVARI
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