
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 419

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/05/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que a prática de esportes é um dos meios mais utilizados para afastar as crianças e os adolescentes da criminalidade, além de constituir um método totalmente saudável;





CONSIDERANDO que no Jardim Santa Elisa há um elevado número de crianças que permanecem boa parte de seu tempo livre sem algum tipo de atividade, o que poderá ser prejudicial, uma vez que esta ociosidade aproxima nossas crianças da delinqüência e do tráfico de drogas;





CONSIDERANDO que há a necessidade urgente de implantar naquela localidade um Núcleo de Recreação Infantil e quadras  para que os jovens pratiquem esportes, preenchendo o seu tempo livre,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de implantar no Jardim Santa Elisa um Núcleo de Recreação Infantil para crianças e adolescentes, dotado de quadras de esportes, com a finalidade de afastá-los da delinqüência e da criminalidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de maio de 2001.
Vereador Autor REINALDINHO
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