
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 425

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/05/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO  que no Brasil o mercado de trabalho é extremamente cruel com as pessoas de mais idade, chegando um trabalhador de 40 anos a ser considerado velho;





CONSIDERANDO que se essas pessoas ficarem desempregadas, é quase certo que não conseguirão outro emprego com facilidade, sendo que deveria ser justamente o contrário, pois as mesmas já possuem grande experiência e conhecimentos, que poderiam ser repassados para os mais novos;





CONSIDERANDO que o Senador Jefferson Péres, preocupado com esse problema, apresentou projeto de lei que visa amenizar essa situação,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com  para com o Senador JEFFERSON PÉRES, pela iniciativa de projeto de lei que  concede incentivo fiscal, que poderá chegar ao valor de até 25% do montante de salários e encargos sociais pagos anualmente,  às empresas que mantiverem em seus quadros pelo menos 30% dos empregados com idade superior a 40 anos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de maio de 2001.
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