
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 431

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/05/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que 2 de junho é o Dia Nacional da Itália, cuja comemoração foi instituída em nosso Município pela Lei nº. 3.538, de 04 de junho de 1996;






CONSIDERANDO a importância dos italianos na formação histórica de nosso povo e, particularmente no Estado de São Paulo, seja no campo econômico, por meio de seu trabalho, seja no âmbito social pelos elementos culturais que contribuíram à formação da brasilidade;






CONSIDERANDO que em Botucatu é notória a presença da nação italiana, já que a maior parte de nossa população descende de italianos, sendo muitos os que nasceram mesmo naquele país, contribuindo decisivamente ao progresso deste Município, 






REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES, com louvor e amizade, à gloriosa nação italiana, por ocasião do Dia Nacional da Itália.






REQUEREMOS, outrossim, se dê conhecimento destes votos à grande nação italiana, por intermédio de seu Cônsul Geral em São Paulo, Sr. GIANLUCA CORTESE, bem como ao Senhor Doutor DOMINGOS SCARPELINI, digno e eficiente Correspondente Consular da Itália em Botucatu e região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de maio de 2001.

Vereador Autor CALDAS 
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