
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 432

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/05/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que foi realizado no dia 19 de maio, p.p., o Mini-Cruzeiro Rio Bonito/Botucatu - Barra Bonita no navio "Cidade da Cuesta";





CONSIDERANDO que o passeio foi organizado pelo Sr. Carlos Antonio de Rosa, através da Primar Navegação e Turismo Ltda.;





CONSIDERANDO que a embarcação “Cidade da Cuesta” navegou pelo Rio Tietê com mais de cem pessoas, oferecendo muito conforto e segurança, sob o comando do Sr. Leandro Faraldo de Oliveira (Mestre da Marinha Mercante) e do Sr. Darcio Mavarini (Responsável pela embarcação), além do apoio de toda sua tripulação;





CONSIDERANDO que a grandeza da Primar Navegação e Turismo Ltda. merece a gratidão de nossa cidade e o reconhecimento deste Legislativo, pela importância de representar o Município de Botucatu através da embarcação “Cidade da Cuesta”, responsável pelo Mini-Cruzeiro realizado no Rio Tietê,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a Primar Navegação e Turismo Ltda., pelo Mini-Cruzeiro Rio Bonito/ Botucatu - Barra Bonita, no navio "Cidade da Cuesta", responsável pelo agradável passeio ocorrido no último dia 19 de maio, pelas águas do Rio Tietê, oferecendo aos passageiros um completo serviço de bordo, enquanto a natureza se incumbia em oferecer um espetáculo de rara beleza.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de maio de 2001.
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