
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 455

SESSÃO ORDINÁRIA DE 04/06/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que é muito intenso o fluxo de veículos automotores e de pedestres na Rua Amando de Barros, cruzamento com a Rua Marechal Deodoro,  na região central de nosso Município;




CONSIDERANDO que o fluxo intenso e ininterrupto de veículos automotores e de pedestres na referida localidade deve-se ao fato de a mesma localizar-se em região comercial;




CONSIDERANDO que apesar de haver sinalização em referido local, não raros são os problemas de trânsito ali constatados;




 CONSIDERANDO que vários munícipes procuraram este Vereador, solicitando providências no sentido de que tais problemas fossem resolvidos,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, proceda análise e estude a atual situação do tráfego de veículos automotores em referida localidade, bem como nos informe da possibilidade de instalar um semáforo no mencionado cruzamento, a fim de oferecer melhores condições ao intenso tráfego de veículos e diminuir o risco de acidentes entre motoristas e pedestres no referido cruzamento.



Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de junho de 2001.
Vereador Autor SARGENTO CHAVARI

- PTB -
