
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 457 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 04/06/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que na Avenida Conde de Serra Negra, próximo à Casa de Materiais de Construção Bhiler, existia uma lombada, que impedia o excesso de velocidade dos veículos que passam pelo local;





CONSIDERANDO que com o novo Código de trânsito Nacional a citada lombada foi retirada, por não ter sido construída dentro das normas legais;





CONSIDERANDO que após a lombada ter sido retirada, os motoristas não respeitam os limites de velocidade permitida, colocando  em risco a vida dos moradores locais e transeuntes;





CONSIDERANDO ser necessário preservar a vida das pessoas, adotando novos meios de impedir o excesso de velocidade por parte dos motoristas que transitam na citada avenida;





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que juntamente com o Departamento de Engenharia de Tráfego –DET,  informe das seguintes possibilidades:  

1 – Colocar redutor de velocidade, permitido pelo novo Código de Trânsito Brasileiro, na Avenida Conde de Serra Negra, próximo à Casa de Materiais de Construção Bhiler.

2 – Sinalizar o local com placas de velocidade permitida.

3 – Colocar faixa de pedestres no citado local. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de junho de 2001.
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