
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 463

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/06/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Padre Orestes Gomes Filho, da Catedral Metropolitana de Botucatu, vem desenvolvendo um excelente trabalho junto a comunidade botucatuense; 





CONSIDERANDO  que o Padre Orestes, como é popularmente conhecimento, conta com um vasto círculo de amizades e vem sendo alvo de merecidas homenagens pelos incessantes trabalhos desenvolvidos;





CONSIDERANDO que a par de seus dotes morais e pessoais, o Padre Orestes contribui para o enriquecimento cultural e desenvolvimentista de nosso Município, mercê suas intensas atividades como religioso, tratando-se, indiscutivelmente, de um cidadão que orgulha nossa comunidade,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o Reverendíssimo Senhor PADRE ORESTES GOMES FILHO, da Catedral Metropolitana de Botucatu, pelos serviços prestados em relação à contribuição, o enriquecimento cultural, desenvolvimentista e religioso de Botucatu e de toda a sua comunidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de junho de 2001.
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