
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 465 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/06/2001      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que os ônibus das linhas SESI - JARDIM BRASIL e COHAB - JARDIM BRASIL atendem diariamente a milhares de usuários;





CONSIDERANDO que referidos ônibus sobem pela Rua Djalma Dutra, dobram a Praça Coronel Moura e seguem pela Rua João Passos;





CONSIDERANDO que vários usuários são obrigados a caminhar aproximadamente cinco quarteirões para chegar à Prefeitura Municipal, Fórum, Catedral e outros vários pontos localizados na Avenida Santana, Avenida Dom Lúcio e adjacências,  






REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Diretor do Departamento de Engenharia de Tráfego, ANTONIO JURANDIR ZAMBONATO, solicitando que estude a possibilidade de que um dos ônibus das linhas SESI - JARDIM BRASIL e COHAB - JARDIM BRASIL siga pela Rua Djalma Dutra até a Avenida Santana, passando em frente à Prefeitura Municipal, seguindo até a Rua Prefeito Tonico de Barros e retornando à Rua João Passos, a fim de atender inúmeros usuários que se deslocam diariamente até referidas localidades.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de junho de 2001.
Vereador Autor CARLOS TRIGO
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