
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 493 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/06/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que pela Avenida Bento Lopes escoam as águas pluviais oriundas da vicinal Raymundo Putti e do Campus da UNESP;





CONSIDERANDO que essas águas pluviais oriundas do Campus da UNESP, ao serem despejadas na vicinal Raymundo Putti, atravessam sem tubulação pelo pátio de uma residência pertencente ao patrimônio da Rede Ferroviária Federal;





CONSIDERANDO que essas águas, após deixarem o pátio da residência, atravessam por tubulação o pátio ferroviário da Estação de Rubião Júnior;





CONSIDERANDO que essas águas são despejadas, finalmente, na Avenida Bento Lopes, adentrando ao pátio abaixo do morro da Igreja de Santo Antonio, por aproximadamente 300 metros, até alcançar a Rodovia Domingos Sartori;





CONSIDERANDO que essas águas despejadas na Avenida Bento Lopes, estão causando erosão ao lado do Estabelecimento “Restaurante da Vovó”, impossibilitando a limpeza de uma vala para escoamento, e invadindo residências na travessa Nelson Lopes (Lilo);





CONSIDERANDO ser extremamente urgente a construção de galerias de águas pluviais, no percurso que a água corre a céu aberto, causando transtornos aos moradores,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que informe da possibilidade de elaborar estudos no sentido de projetar a construção de galerias de águas pluviais nos locais citados, como única forma de solucionar o problema.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de junho de 2001.
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