
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 505 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/06/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o transporte escolar é um direito dos alunos devidamente matriculados na rede pública de ensino e que residem na Zona Rural dos Municípios;





CONSIDERANDO que o transporte escolar, além de ser obrigação do Estado, evita a evasão escolar por parte dos alunos residentes na Zona Rural;





CONSIDERANDO que a frota existente neste Município é insuficiente para transportar todos os alunos residentes na Zona Rural, pois os ônibus circulam com excesso de lotação, colocando em risco a integridade física dos estudantes;





CONSIDERANDO que os ônibus já não oferecem total segurança aos alunos, devido ao desgaste natural e ao excesso de uso, até mesmo por transitarem em vias não pavimentadas,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, e ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual DR. MILTON FLÁVIO LAUTENSCHLAGER, solicitando que desenvolvam estudos no sentido de efetuar a doação de dois ônibus para que os alunos possam ser transportados com maior segurança, evitando a evasão escolar por parte dos alunos residentes na Zona Rural e nos Distritos pertencentes ao Município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de junho de 2001.
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