
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 530

SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/08/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que a Lei nº. 4.126, de 22 de dezembro de 2000, disciplina a instalação de painéis de propaganda (outdoors) no âmbito do Município de Botucatu;





CONSIDERANDO que junto às vias de acesso ao Campus Rubião Júnior da UNESP, existe grande número destes dispositivos comprometendo a estética e a segurança do local;





CONSIDERANDO que somente na Rua João Butignoli, em Rubião Júnior, no trevo de acesso à UNESP e na sua entrada existem mais de 50 (cinqüenta) placas publicitárias, sendo na sua grande maioria, de outdoors;





CONSIDERANDO que as autoridades, comunidades universitárias da UNESP e seus usuários têm manifestado seu desacordo com esta situação,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe, no prazo legal, sobre a regularidade dos "outdoors" localizados junto às vias de acesso do Campus Rubião Júnior - UNESP, e quais medidas estão sendo ou serão tomadas na hipótese de que sejam constatadas irregularidades.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 06 de agosto de 2001.
Vereador Autor CALDAS
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