
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 545 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/08/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que as secas no Nordeste são históricas, e as soluções também; em 1958, por exemplo, surgiram as frentes de trabalho para a construção de açudes e limpeza de estradas;





CONSIDERANDO que mais de 500 mil pessoas foram alistadas e na estiagem de 1979 a 1983 foram 3 milhões de flagelados;





CONSIDERANDO que em 1992, mais de 2 milhões de nordestinos abandonaram o campo, e muitos até mesmo seu Estado;





CONSIDERANDO que este ano, segundo especialistas, marca o início da pior seca da primeira metade do século (cujo pico deve ocorrer daqui a quatro anos);





CONSIDERANDO que o Ministro Raul Jungmann reconheceu a culpa do Governo de não ter conseguido adotar medidas efetivas de convívio com a seca, (segundo o Jornal  “O Estado de São Paulo”, pág. A 11, do dia 29/jul/2001), “a distribuição de cestas básicas e o aluguel de carros-pipa é o reconhecimento do fracasso”, admitiu o Ministro na ocasião;





CONSIDERANDO que o Prefeito de Caruaru (PE), reclama que em 2000 foram destinadas 20 mil cestas básicas e este ano, apenas 4.500, porque “famílias carentes não puderam ser alistadas”;





CONSIDERANDO que o Governo criou a Comissão Setorial do Convívio com o Semi-Árido e Inclusão Social, presidida pelo Ministro Raul Jungmann, tendo como solução paliativa o Programa Bolsa-Renda, que dará R$ 60,00 (sessenta reais) a cada família carente, mais R$ 12,00 (doze reais) para compra de alimentos;





CONSIDERANDO que são 1.031 municípios do semi-árido, onde vivem  cerca de 11,1 milhões de pessoas,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao  Excelentíssimo Senhor Presidente da República, DR. FERNANDO HENRIQUE CARDOSO, para que realize estudos para encaminhar à Câmara dos Deputados Federais uma Medida Provisória ou um Projeto de Lei, em caráter emergencial, para repassar uma porcentagem de 0,08% do CPMF e, de todos os políticos do Brasil, 0,5% dos seus salários, no sentido de auxiliar a  população do Nordeste que vive  na miséria com a seca.
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Vereador  Autor SARGENTO CHAVARI
- PTB-
