
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 579

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/08/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que vários munícipes procuraram este Vereador, solicitando verificar a viabilidade de implantação de mão única de direção na Rua Braz de Assis, no trecho compreendido entre a Praça Alexandre Fleming até o seu final, sentido Bairro - Centro, facilitando o acesso ao elevado Bento Natel;





CONSIDERANDO que referida via pública é a principal via de acesso dos bairros Altos do Paraíso, Jardim Paraíso, Jardim Paraíso II e Jardim Monte Mor, além de possuir grande fluxo de veículos que retornam do Campus da UNESP (Fazenda Lageado) e também da Vicinal Alcides Soares;





CONSIDERANDO que o grande número de veículos ocasiona congestionamentos em referida via pública, desde a Praça Alexandre Fleming até a Rua major Matheus,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o Departamento de Engenharia de Tráfego - DET, nos informe sobre a possibilidade de implantar mão única de direção na Rua Bráz de Assis, sentido bairro - Centro, a partir da Praça Alexandre Fleming, na Vila dos Lavradores, bem como nos informe da possibilidade de implantar um semáforo no cruzamento das Ruas Braz de Assis e Major Matheus, na Vila dos Lavradores, a fim de melhor fluir o trânsito naquela localidade. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de agosto de 2001.
Vereador Autor SARGENTO CHAVARI
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