
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  589
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/08/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que  a cidade de Botucatu é considerada forte no potencial turístico, pois aqui existe belíssimos lugares, onde os botucatuenses e também visitantes desfrutam de agradáveis horas de lazer junto à natureza;





CONSIDERANDO que um desses lugares é o Rio Bonito Campo e Náutica, servido pelas águas do Rio Tietê;





CONSIDERANDO que embora  o mesmo não apresente a água em excelentes condições para os banhistas, é muito freqüentado, devido à sua grande beleza, havendo inclusive muitos ranchos no local;





CONSIDERANDO que ultimamente vem ocorrendo um fato lamentável nesse local, pois pescadores  cercam quase todo o rio com redes e retiram toneladas de peixes, que são transportados para São Paulo e Rio de Janeiro;





CONSIDERANDO que os peixes que não são aproveitados  são jogados às margens do rio, para que os mesmos não malhem de novo na rede e este fato torna  o local uma carnificina, com a presença de urubus;





CONSIDERANDO que a Polícia Florestal  e o IBAMA da região já foram informados da situação, mas mesmo assim não houve solução para o problema, 





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO,  DD. Governador do Estado de São Paulo, solicitando que determine as providências, junto ao órgão competente, no sentido de solucionar este grave problema relatado nesta propositura.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  27 de agosto de 2001.
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