
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 592

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/08/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que ocorreu no último dia 12 de agosto, p.p., no Município de Governador Valadares, Minas Gerais, nas quadras da Sociedade Recreativa Filadélfia, mais uma etapa do Campeonato Brasileiro de Tênis de Campo; 
CONSIDERANDO que sagrou-se Campeão Brasileiro de Tênis de Campo o Jovem Botucatuense HAROLDO RAMANZINI JÚNIOR; 

CONSIDERANDO que o Jovem Botucatuense HAROLDO RAMANZINI JÚNIOR demonstrou ter técnica suficiente para se destacar no cenário nacional, pois se apresentou durante os jogos com devoluções precisas, saques eficientes, voleio e ótimo jogo de fundo; 

CONSIDERANDO que o jovem, desde os 10 anos de idade, vem ocupando sempre as primeiras posições do ranking paulista, fazendo brilhantes temporadas e jogando sempre na classe principal da Federação Paulista, quando reuniu nada menos que 30 títulos em competições oficiais;

CONSIDERANDO que no ano passado foi credenciado para jogar o máster e iniciou o ano de 2001 em 2º. lugar no ranking paulista,

 



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o Jovem Botucatuense HAROLDO RAMANZINI JÚNIOR, pela merecida conquista do Campeonato Brasileiro de Tênis de Campo,  surgindo como mais uma revelação do tênis juvenil brasileiro.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de agosto de 2001.
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