
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 593

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/08/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Educação, sem dúvida alguma, é um dos pilares mestres para que qualquer País do 3º. mundo possa alcançar uma posição de destaque dentro deste mundo egoísta; 
CONSIDERANDO que o Brasil vive atualmente a experiência de ainda possuir entre seus filhos milhões e milhões de analfabetos; 

CONSIDERANDO que muitos desses nossos irmãos sequer tiveram a oportunidade de estudar em decorrência do ingresso precoce no trabalho, para o sustento de sua própria família;

CONSIDERANDO que infelizmente o Brasil se destaca entre os países que possuem grande número de analfabetos e que neste mesmo Brasil ainda existem pessoas, escolas, organizações e voluntários empenhando-se na busca de um mundo mais fraterno e menos desumano;


CONSIDERANDO que com os mesmos princípios éticos e pedagógicos de Paulo Freire, Coordenador do Programa de Alfabetização Solidária no Norte e Nordeste de nosso país, aqui em nosso Município, em parceria, a UNIFAC- Associação de Ensino de Botucatu e a Professora Nilza Figueiredo Flanklin não mediram esforços para ajudar os menos favorecidos,





APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a PROFª. NILZA FIGUEIREDO FLANKLIN, DD. Coordenadora do Programa de Alfabetização Solidária, e para com a UNIFAC – Associação de Ensino de Botucatu, pelo belíssimo trabalho desenvolvido em 4 Municípios do Estado do Ceará, recebendo o "Prêmio Personalidade da História", como resultado da dedicação oferecida em prol da alfabetização daquele povo sofrido, sendo reconhecido inclusive como um trabalho modelo em Brasília.



Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de agosto de 2001.

Vereador Autor NENÊ BUENO
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