
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 615

SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/09/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que ocorreu no último dia 19 de agosto, p.p., no Município de Schröeder, Santa Catarina, a terceira etapa do Campeonato Brasileiro de Mountain Bike de 2001; 
CONSIDERANDO que sagrou-se Campeão Brasileiro de Mountain Bike o Botucatuense WALDEMAR APLAUSOS, na categoria Veteranos C; 

CONSIDERANDO que o atleta Botucatuense WALDEMAR APLAUSOS conquistou o título brasileiro ao vencer a terceira etapa da competição, que reuniu 350 competidores de todo o país; 

CONSIDERANDO que o competidor, mesmo enfrentando um circuito considerado difícil e que exige muito da resistência física dos atletas, largou entre os primeiros e se manteve na liderança da prova até o final;

CONSIDERANDO que o Botucatuense WALDEMAR APLAUSOS já havia vencido a 1ª. Etapa do Brasileiro em Canela, no Rio Grande do Sul e ficou em 4º lugar na prova de Caxambu, em Minas Gerais, tornando-se campeão brasileiro, superando sua marca de 2000, quando ficou em terceiro lugar na classificação geral,

 



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o atleta Botucatuense WALDEMAR APLAUSOS, pela merecida conquista do Campeonato Brasileiro de Mountain Bike de 2001, como prêmio pelo seu empenho e dedicação ao esporte.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de setembro de 2001.
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