
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 616

SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/09/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no mês de agosto a cidade de Botucatu foi palco de um importante evento cultural, intitulado Festival Nacional do Saci;





CONSIDERANDO que para abrilhantar o evento houve a apresentação de danças e músicas, com a participação dos Bailarinos do Projeto Crescer; da Orquestra de Viola Antenor Serra; da Corporação Musical “Dr. Damião Pinheiro Machado, do Grupo Musical “Flor de Liz”  e diversos músicos, tais como: Osni Ribeiro, Ivan Vilela, João Aiz, Paulo Freire e Zé Oswaldo, Ramiro Viola e Pardine, Brás da Viola e Pereira da Viola;





CONSIDERANDO que  o Festival Nacional do Saci foi  uma promoção da Prefeitura Municipal de Botucatu, Departamento de Cultura do Município, Departamento Municipal de Turismo, Secretaria Municipal de Desenvolvimento Sustentável, Associação Nacional dos Criadores de Saci – ANCS e  Associação dos Docentes – AD da UNESP de Botucatu;





CONSIDERANDO que o referido evento  teve por objetivo resgatar as tradições e lendas brasileiras, tendo como tema principal a folclórica figura do saci,






REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com os ORGANIZADORES DO FESTIVAL NACIONAL DO SACI, na pessoa do Sr. Wilson Nakamoto, DD. Diretor do Departamento de Cultura do Município.





Solicitamos que, através do Departamento de Cultura do Município, seja dado conhecimento desta propositura a todos que colaboraram para realização do referido evento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de setembro de 2001.

Vereador Autor NENÊ BUENO
- PSDB -
