
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 636

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/09/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que são muitas as reclamações dos munícipes em relação aos Postos de Saúde de nossa cidade, ou seja,  quanto a falta de medicamentos e pessoal suficiente para o atendimento necessário à demanda;




CONSIDERANDO que essas reclamações também acontecem  em relação às Creches Municipais, devido a falta de vagas e de pessoal suficiente para o atendimento necessário às crianças, além do que, existe reclamação quanto à qualidade da merenda escolar,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR, seja constituída uma Comissão Temporária de Assuntos Relevantes, para averiguar os motivos pelos quais as Creches e os Postos de Saúde estão deixando a desejar no atendimento à nossa população.






Informamos, nos termos do § 3º, artigo 92 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Botucatu, que a Comissão seguirá os seguintes moldes:

a) A finalidade da Comissão é averiguar fatos acima relacionados.

b) O número de membros será de 4 (quatro).

c) O prazo de funcionamento será até que seja concluída a apuração dos fatos envolvendo as Creches Municipais, bem como os Postos de Saúde.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  10 de setembro de 2001.
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