
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 637 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/09/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o Requerimento nº. 409, de 21 de maio de 2001, solicitando a constituição de uma COMISSÃO TEMPORÁRIA para proceder estudos e a sistematização da Legislação Municipal atinente ao Comércio local foi aprovado pelo Plenário desta Casa na mesma data;
CONSIDERANDO que essa Comissão não logrou concluir seus trabalhos no prazo regimental, malgrado ter iniciado seus trabalhos e já ter realizado duas reuniões e promovido várias diligências;
CONSIDERANDO que atualmente o Vereador que esta subscreve é membro em exercício desta Comissão, e que tem interesse na continuidade dos trabalhos até final conclusão,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JÚNIOR, solicitando que seja constituída NOVA COMISSÃO TEMPORÁRIA DE ASSUNTOS RELEVANTES, para proceder a conclusão dos trabalhos já iniciados de estudos e sistematização da Legislação Municipal atinente ao comércio no Município de Botucatu.
REQUEREMOS, outrossim, que a referida Comissão, conforme os termos do art. 92 do Regimento Interno desta Casa, seja composta pelo Vereador que esta subscreve, membro que integra a Comissão constituída pelo Requerimento nº. 409/01, com prazo de 60(sessenta) dias de funcionamento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de setembro de 2001.
Vereador  Autor JUNIOR COLENCI 

-PMDB-
