
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 676 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/09/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que as zoonoses são atualmente um importante problema de saúde pública, destacando-se entre as doenças emergentes e reemergentes;




CONSIDERANDO que Botucatu é sede de regional de saúde e conta com a Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia da UNESP, centro de formação, pesquisa e extensão universitária;




CONSIDERANDO que a despeito destes fatos nosso Município não dispõe de um serviço adequado de controle de zoonoses;




CONSIDERANDO que no dia 14 de setembro de 2001 realizamos reunião com a Senhora Diretora Geral do Instituto Pasteur, Doutora Neide Takaoka, da Secretaria de Estado da Saúde, da qual participaram representantes da Secretaria Municipal de Saúde, do Núcleo de Vigilância Epidemiológica do Hospital das Clínicas e do Departamento de Saúde Pública da UNESP;




CONSIDERANDO que a Doutora Neide Takaoka expôs as possibilidades e meios de financiamento para construção de um Centro de Controle de Zoonoses em Botucatu,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal de Sáude, DR. VALDEMAR PEREIRA DE PINHO, solicitando informar da possibilidade de iniciar estudos para a construção do Centro de Controle de Zoonoses em Botucatu. Sugerimos, para tanto, urgente reunião preliminar com participação da Secretaria Municipal de Saúde, Núcleo de Vigilância Epidemiológica do Hospital das Clínicas e Direção Regional de Saúde de Botucatu / DIR XI, Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia da UNESP e Casa da Agricultura, para se estabelecer as bases iniciais do projeto.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de setembro de 2001.
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