
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 683

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/09/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que muitas caçambas e caminhões "lixeiros de fim-de-semana" vêm depositando todo tipo de lixo e entulhos nas laterais do prolongamento da Rua Domingos Cariola, no Jardim Ciranda, na via de acesso ao local denominado Pátio 8;





CONSIDERANDO que o referida localidade está se transformando em verdadeiro "lixão", o que causa enormes transtornos à população local e às pessoas que por ali transitam diariamente;





CONSIDERANDO que o lixo e o entulho depositados causam danos irreparáveis ao nosso meio-ambiente, colocando, inclusive, em risco a saúde da população local,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de tomar, com a máxima urgência, as devidas providências em relação ao lixo depositado no prolongamento da Rua Domingos Cariola, via de acesso ao Pátio 8, bem como em relação às caçambas e caminhões que despejam, aleatoriamente, todo tipo de lixo e entulhos, transformando referida área em verdadeiro "lixão", destruindo o meio-ambiente e causando inúmeros transtornos à população local e demais pessoas que por ali transitam.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de setembro de 2001.
Vereador Autor CULA
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