
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 694

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/09/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que no dia 21 de setembro do corrente ano a Câmara Municipal de Botucatu e a Faculdade de Medicina de Botucatu firmaram Acordo de Cooperação, objetivando desenvolver parceria em educação ambiental e reciclagem de materiais;





CONSIDERANDO que o Acordo visa centralmente a doação de papéis usados da Câmara Municipal à Oficina Pedagógica de Reciclagem Artesanal de Papel da Faculdade de Medicina e, em contrapartida, o fornecimento por esta de papéis reciclados à Câmara Municipal, para confecção de convites, certificados e outros documentos;





CONSIDERANDO que, além do alcance ambiental, o Acordo visa apoiar os trabalhos da Oficina de Reciclagem que envolve a participação de jovens de nosso município;





CONSIDERANDO que medida de igual teor poderia ser tomada pela Prefeitura Municipal de Botucatu,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, e ao Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal de Administração, RUBENS AFONSO BICUDO, solicitando que promovam estudos no sentido de estabelecer programa de reciclagem de papéis nos moldes estabelecidos pela Câmara Municipal de Botucatu, conforme Acordo de Cooperação ( cópia anexa ).

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de setembro de 2001.
Vereador Autor CALDAS

- PC do B -
