
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 700

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/09/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO a necessidade de que sejam efetuadas as obras de pavimentação asfáltica no acesso que liga a Rodovia Gastão Dal Farra ao Aeroporto Estadual "Tancredo de Almeida Neves";





CONSIDERANDO que já fora confirmada a doação da pavimentação asfáltica pela Indústria Aeronáutica Neiva ao Município de Botucatu e que, na ocasião, o Presidente da Empresa, Dr. Maurício Novis Botelho visitou a nossa cidade;





CONSIDERANDO que em resposta ao requerimento formulado por este Vereador, o Diretor da Indústria Aeronáutica Neiva informa que falta apenas a Prefeitura Municipal tomar as providências necessárias para o início dos trabalhos, conforme ofício DIR-005/01, datado de 11 de junho de 2001,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, informe a esta Casa de Leis da possibilidade de tomar as providências necessárias para que os trabalhos de pavimentação asfáltica em referida localidade sejam iniciados. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de setembro de 2001.
Vereador Autor REINALDINHO
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