
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 712

SESSÃO ORDINÁRIA DE 01/10/2001.      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que, nos dias atuais, as empresas em destaque são aquelas aprovadas pelos consumidores pelo bom atendimento e produtos de qualidade oferecidos;





CONSIDERANDO que a empresa ELETTI INFORMÁTICA, fundada em 25 de agosto de 2001 e localizada na Rua Amando de Barros, 1262, região central de nosso Município é uma destas empresas;





CONSIDERANDO que os funcionários e proprietários da ELETTI INFORMÁTICA oferecem um excelente atendimento à comunidade e à região;





CONSIDERANDO que a ELETTI INFORMÁTICA sempre oferece aos seus clientes as novidades e os melhores suprimentos, complementos e acessórios em informática, além de excelente assistência técnica autorizada, 


 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a ELETTI INFORMÁTICA, na pessoa de seu DD. Proprietário, Senhor RICARDO JOSÉ PAULETTI, extensiva à todos os seus funcionários, pelos excelentes serviços prestados e pelo ótimo atendimento oferecido a todos os seus clientes, contribuindo assim com o desenvolvimento de nosso Município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 01 de outubro de 2001.
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