
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 714 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 01/10/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a TV Serrana, da Fundação Lanhoso de Lima, funciona em Botucatu há cerca de 5 anos, transmitindo programação televisiva local nos horários das 12:00 às 14:00 horas e das 19:00 às 22:30 horas, além de ser retransmissora da TV Educativa nos demais horários;





CONSIDERANDO que neste período a TV Serrana vem divulgando temas locais, em diferentes áreas da atividade humana;





CONSIDERANDO que exatamente por este caráter diversificado e aberto de nosso cotidiano, a TV Serrana tem tido crescente audiência, permitindo a maior integração e informação de nossa população com sua cidade, seus problemas e seus valores;





CONSIDERANDO porém que, em decorrência da instalação de seus retransmissores apenas na Torre do Jardim Paraíso, parte da população botucatuense está privada de assistir as imagens da TV Serrana com qualidade ou mesmo está impossibilitada de assistí-la,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe da possibilidade de instalar um retransmissor da TV Serrana na Torre de Retransmissão de Televisão existente no Conjunto Habitacional "Humberto Popolo", beneficiando toda a população residente na área sul da cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  01 de outubro de 2001.
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