
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 713

SESSÃO ORDINÁRIA DE 01/10/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que na última sexta-feira o Diretor/Presidente da EMBRAER anunciou uma redução no quadro de  empregados, o que afetará as áreas produtivas e administrativas;





CONSIDERANDO que referido ajuste na força de trabalho afetou diretamente nossa cidade, uma vez que a Indústria Aeronáutica Neiva também procedeu demissões de empregados;





CONSIDERANDO que várias matérias publicadas na imprensa local nos últimos dias dão conta de que outros setores industriais de Botucatu também estão revendo suas programações de receitas e despesas, com conseqüente demissão de empregados;





CONSIDERANDO o grande impacto social que irá causar em nosso Município, em virtude do número de pessoas desempregadas,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que envide todos os esforços legais e possíveis, no sentido de oferecer incentivos para que novas empresas venham a se instalar em nosso Município.




REQUEREMOS, ainda, prioridade no tratamento de tal assunto, e que os resultados dos estudos sejam amplamente divulgados através dos diversos veículos de comunicação nacional, bem como através de "outdoors" instalados nas rodovias que dão acesso ao nosso Município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 01 de outubro de 2001.
Vereador Autor EDNEI CARREIRA
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