
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 729 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/10/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que defronte ao prédio da Igreja Cristã do Brasil, na Avenida Bento Lopes, no Distrito de Rubião Júnior, está sendo depositado lixo domiciliar;





CONSIDERANDO que a coleta de lixo domiciliar no referido distrito ocorre às terças, quintas e sábados, portanto, o mesmo fica sujeito a ser espalhado por animais;





CONSIDERANDO que defronte à referida igreja existe uma área pertencente à Rede Federal e que poderia ser usada pelo Município, para nela ser construído um depósito, devidamente fechado, para ser colocado esse lixo;





CONSIDERANDO, ainda, que nessa mesma área existe a possibilidade de, através de algumas obras, construir um estacionamento para uso dos freqüentadores da referida igreja;





CONSIDERANDO que a solução para o lixo domiciliar ali depositado, bem como a construção da área de estacionamento, são reivindicações dos freqüentadores da citada igreja, 





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe da possibilidade de realizar estudos, no sentido de construir no local citado um depósito para o lixo domiciliar, bem como um estacionamento para veículos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de outubro de 2001.
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