
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  736
SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/10/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que brevemente será inaugurada no Município de Botucatu a mais nova loja do SÉ Supermercados, na Avenida Dr. Vital Brasil, em Botucatu;





CONSIDERANDO que o novo empreendimento oferecerá mais uma opção em compras aos botucatuenses, gerando maior emprego e desenvolvimento para o nosso Município; 





CONSIDERANDO que uma das grandes inovações da grandiosa instalação é o amplo estacionamento, com capacidade para mais de 150 automóveis, além do maior conforto e comodidade oferecidos aos seus clientes,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a instalação e breve inauguração da mais nova Loja do SÉ SUPERMERCADOS, na pessoa de seu DD. Gerente, SR. SÉRGIO KAIRES, extensiva a todos os seus diretores, gerentes e funcionários, contribuindo, assim, com o progresso do Município de Botucatu.





Que cópia desta propositura seja encaminhada ao DD. Senhor Gerente Regional do SÉ Supermercados, Sérgio Ricardo Rocha, para que do teor da mesma tome conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de outubro de 2001.
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