
    R E Q U E R I M E N T O  Nº. 764

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/10/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que as viaturas doadas à Polícia Militar pela Prefeitura Municipal, prestam serviços exclusivamente dentro do Município de Botucatu, sendo vedado o deslocamento das mesmas para outras cidades;  





CONSIDERANDO que eventualmente surgem ocorrências emergenciais, e há necessidade do deslocamento dessas viaturas para auxiliarem na perseguição de delinqüentes ou marginais; 





CONSIDERANDO que proibir as referidas viaturas de se deslocarem em casos de emergência tem prejudicado operações policiais, que deixam de ter  êxito por falta de reforço, e marginais adentram inclusive em nosso Município. 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTÔNIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que estude a possibilidade de autorizar o deslocamento das viaturas doadas pela Prefeitura Municipal para as cidades vizinhas em casos de emergência, visando reforçar as operações policiais, dificultando dessa forma, fuga de marginais que podem vir para o  nosso Município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de outubro de 2001.
Vereador Autor REINALDINHO
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