
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 774

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/10/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a legislação que instituiu o FUNDEF – Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Fundamental e de Valorização do Magistério, trouxe três importantes mudanças institucionais: redefiniu as responsabilidades educacionais dos três níveis de governo; determinou a subvinculação de recursos para assegurar a universalização e a melhoria do ensino obrigatório, adotando como principal estratégia a valorização do magistério; e, como maior inovação, estabeleceu como critério de redistribuição desses recursos, entre os Estados e seus Municípios, o volume de encargos com a oferta deste nível de ensino, medido pelo número de alunos atendidos pelas suas respectivas redes de ensino;





CONSIDERANDO que os recursos recebidos pelas redes estaduais ou municipais de ensino à conta do FUNDEF devem ser aplicados de modo que sejam atendidas as seguintes exigências:

· no mínimo 60% dos recursos devem ser destinados à remuneração de profissionais do magistério em efetivo exercício na Educação Fundamental das respectivas redes de ensino, sendo, entretanto, permitida a utilização de parte desses recursos na capacitação de professores leigos, até o ano 2001;

· os 40% restantes devem ser aplicados em outras ações de manutenção e desenvolvimento da Educação Fundamental, como construção, ampliação, conclusão ou reforma de escolas , capacitação de professores, aquisição de material didático e de equipamentos, serviços diversos e pagamento de inativos,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, informem a esta Casa de Leis o por quê de não haver sido feito, até o presente momento, o repasse dos recursos que devem ser utilizados exclusivamente no pagamento dos salários dos professores em efetivo exercício, conforme determinação legal. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de outubro de 2001.
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