
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 780 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/10/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que na Avenida Mário Barbéris, em determinado trecho próximo ao túnel de acesso ao Conjunto Poliesportivo do SESI, no espaço reservado ao passeio público existe um princípio de erosão; 

CONSIDERANDO que poderão ocorrer acidentes com crianças que por ali transitam, uma vez que exatamente a área destinada ao passeio público está desbarrancando, em virtude de erosão;

CONSIDERANDO que na margem esquerda do referido acesso, além de existir passeio público, foi fixado um protetor lateral para se evitar acidentes com crianças,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente ao departamento competente, nos informe da possibilidade de construir na margem direita do acesso de ligação do Conjunto Habitacional "Humberto Popolo" e o Conjunto Poliesportivo do SESI, próximo ao túnel edificado sob a Rodovia Marechal Rondon – SP 300, o calçamento reservado ao passeio público, bem como fixar um protetor lateral, no sentido de evitar que crianças e mesmo adultos escorreguem e caiam, uma vez que o aterro ali construído vem desbarrancando em forma de erosão. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de outubro de 2001.
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