
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 782

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/10/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que na maioria dos Municípios, as ações de política cultural dependem somente da vontade da Prefeitura e que a participação popular na gestão cultural é uma estratégia eficaz para democratizar a Prefeitura e combater o clientelismo;




CONSIDERANDO que a criação do Conselho Municipal de Cultura é um instrumento adequado para abrir a gestão cultural para a sociedade civil;




CONSIDERANDO que a Lei Municipal nº. 1.536, de 20 de dezembro de 1967, criou o Conselho Municipal de Cultura de Botucatu;




CONSIDERANDO que o Conselho Municipal de Cultura é um órgão coletivo, com participação do poder público e da sociedade civil, que colabora na elaboração, execução e fiscalização da política cultural do governo municipal, baseando-se no princípio da transparência e democratização da gestão cultural,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o Departamento de Cultura Municipal,  nos informem quem atualmente são os integrantes do Conselho Municipal de Cultura, criado através da Lei nº. 1.536, de 20 de dezembro de 1967. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de outubro de 2001.
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