
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 808

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que existe aos fundos do Colégio La Salle, do Seminário Diocesano e do Colégio Santa Marcelina, longo trecho da Rua Dr. Damião Pinheiro Machado sem qualquer ligação com a região central de Botucatu;





CONSIDERANDO que o Jardim Bom Pastor e a Vila dos Médicos tornaram-se bairros isolados, visto que as Ruas Coronel Fonseca e José Dal Farra têm o sentido bairro – centro;





CONSIDERANDO que o trânsito de veículos na Rua Dr. Costa Leite torna-se tumultuado em virtude dos horários de entrada e saída de alunos das referidas escolas e da falta de ruas para escoamento dos veículos,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de realizar estudos no sentido de efetuar a abertura da rua localizada entre a Arquidiocese de Botucatu e o Seminário Diocesano, localizados, respectivamente, nos nºs. 598 e 648 da Rua Dr. Costa Leite, até a Rua Dr. Damião Pinheiro Machado, a fim de facilitar o trânsito de veículos e oferecer uma ligação sentido centro – bairro ao Jardim Bom Pastor e à Vila dos Médicos. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2001.
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