
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 812

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO o grande número de residências construídas na região popularmente denominada de Vila dos Comerciários, que compreende os Conjuntos Habitacionais “Clemente Jorge Roncari”, “Dr. Antônio Delmanto”, “Dr. Amando de Barros Sobrinho”, “Roque Ortiz Filho” e “Joaquim Vernini”;





CONSIDERANDO que em razão das muitas famílias que lá residem, aumentou-se consideravelmente o número de crianças naquela região, e a tendência é aumentar ainda mais, em razão da construção de outra fase de alguns conjuntos;





CONSIDERANDO que a Creche Municipal que atende as crianças daquela região encontra-se instalada no mesmo prédio da EMEFEI “Maria de Lourdes Torres Sardenberg”, atendendo 80 crianças e com uma lista de espera de mais 80 crianças;





CONSIDERANDO que a construção de uma nova creche possibilitaria o atendimento das crianças que já são atendidas na referida unidade escolar, bem como daquelas que aguardam na lista de espera, possibilitando ainda a abertura de novas salas de aula na EMEFEI “Maria de Lourdes Torres Sardenberg”,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de construir uma nova creche na região popularmente denominada Vila dos Comerciários, a fim de melhor atender a população dos supracitados Conjuntos Habitacionais, satisfazendo aos anseios daquela comunidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2001.
Vereador Autor REINALDINHO
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