
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 816

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal de Botucatu decidiu contratar, em caráter emergencial, portanto, sem a necessidade de competente licitação, uma empresa para fazer a varrição de ruas de nossa cidade;





CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal optou por contratar a empresa “Skema-Tek” que não possui qualquer vínculo direto com a cidade de Botucatu, apontando como sua sede o município de Cubatão;





CONSIDERANDO que a empresa “Skema-Tek” começou a atuar, em Botucatu, no último dia 05 de setembro, assinando competente contrato com a Prefeitura Municipal;





CONSIDERANDO que os órgãos de imprensa de nosso Município, entre eles os jornais “Diário da Serra”, “A Gazeta de Botucatu” e “A Cidade” passaram a denunciar irregularidades cometidas pela empresa, conforme material anexo;
















CONSIDERANDO que entre essas irregularidades figuram o não cumprimento do contrato em relação ao número de funcionários efetivamente utilizados na varrição, a precariedade e péssimo estado de conservação do veículo utilizado pela empresa, etc...;





CONSIDERANDO que mesmo diante dessas denúncias, a Prefeitura Municipal de Botucatu, sem maiores questionamentos, efetuou o pagamento integral da primeira parcela do valor do contrato, ou seja, R$ 26.980,10 ( vinte e seis mil, novecentos e oitenta reais e dez centavos );





CONSIDERANDO que o erário público há de ser administrado com transparência, para que a população, que paga seus impostos, possa continuar acreditando em suas lideranças políticas,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR, solicitando a abertura de uma CEI– Comissão Especial de Inquérito, com o prazo de 60 dias, buscando apurar as graves denúncias relacionadas com o descumprimento do contrato por parte da empresa “Skema-Tek” e o pagamento realizado pelo Município de Botucatu. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2001.

Autores:
Vereador CAIO BENTIVENHA
Vereador GERALDO VIEIRA
                -PSDB-





-PFL—
       Vereador DIMAS

            Vereador EDNEI CARREIRA
      -PSDB–
      Vereador CULA

              Vereador ZÉ FERNANDES                                                 

             -PSD-




           -PSD-
Vereador NENÊ BUENO

     Vereador REINALDINHO

- PSDB -



                     -PSD- 

