
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 827

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Município de Botucatu ganhou, no último dia 31 de outubro, um novo serviço de churrascaria, denominado "Almeida & Almeida – Filé Espetinhos Especiais", localizado na Rua Coronel Fernando Prestes, nº. 367, na Vila Moreira;




CONSIDERANDO que o referido estabelecimento oferece serviços de primeira qualidade e a equipe de dez funcionários é de alto padrão, cujo atendimento cortês propicia um ambiente familiar e de amizade;




CONSIDERANDO que os serviços compreendem  todo tipo de espetinhos, carnes especiais, chopp, cervejas e sorvetes, além de deliciosos frutos-do-mar,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o estabelecimento "ALMEIDA & ALMEIDA – FILÉ ESPETINHOS ESPECIAIS", nas pessoas de seus DD. Proprietários, SRs. ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA e LUIZ FERNANDES PAES DE ALMEIDA, extensiva aos funcionários, pelo excelente atendimento prestado aos clientes, além da ótima qualidade dos serviços oferecidos, contribuindo dessa forma para o desenvolvimento de Botucatu. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de novembro de 2001.
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