
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 845

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/11/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que os moradores do Parque Marajoara e da Vila Real efetuam diariamente a travessia da pista de rolamento da Rodovia João Hypólito Martins – “Castelinho”, sob a passarela ali existente;




CONSIDERANDO que devido ao tráfego intenso daquela Rodovia, o ato de travessia da mesma coloca em risco a segurança e a integridade física daquelas pessoas;





CONSIDERANDO que várias ocorrências de atropelamentos foram constatadas naquela localidade, inclusive com vítimas fatais,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Engenheiro Chefe da R.C.2.7. do DER, SR. JOSÉ CARLOS TABORDA, solicitando que nos informe sobre a possibilidade de desenvolver estudos no sentido de instalar um protetor no canteiro central da Rodovia João Hypólito Martins – “Castelinho”, no trecho compreendido entre o início da Vila Real e o posto de gasolina ali existente, a fim de impedir a travessia de pedestres através da pista de rolamento, evitando-se a ocorrência de acidentes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de novembro de 2001.
Vereador Autor REINALDINHO
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