
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 847

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/11/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o novo prédio do Fórum Trabalhista de Botucatu, localizado na Rua Joaquim Lyra Brandão, está em fase de acabamento;





CONSIDERANDO que o novo prédio foi construído em terreno doado pela Prefeitura Municipal de Botucatu e a construção foi bancada em grande parte por empresários do Município;





CONSIDERANDO que o prédio onde funciona a Justiça do Trabalho, na Rua Major Matheus, é alugado pela Prefeitura Municipal desde 1991 e apresenta rachaduras e goteiras, além de ter sido adaptado;





CONSIDERANDO que o novo prédio atenderá as necessidades da Justiça do Trabalho no Município de Botucatu e provavelmente será inaugurado no mês de dezembro,

 



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o Excelentíssimo Senhor Juiz Titular da Vara de Justiça do Trabalho de Botucatu, DR. WAGNER JOSÉ TRINDADE, extensiva a todos os colaboradores, por todo seu empenho no tocante à construção do prédio próprio da Justiça do Trabalho no Município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de novembro de 2001.

Vereador Autor SARGENTO CHAVARI
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