
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 851 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/11/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que vários municípios brasileiros sofrem com a inadimplência da dívida ativa;

CONSIDERANDO que para diminuir a inadimplência da dívida ativa do Município de Altinópolis, interior de São Paulo, o Prefeito Municipal criou a Lei 1.206, de 05 de setembro de 2001, que institui o Programa “Fique em dia com o Município”, que autoriza o parcelamento e a compensação de dívidas em atraso, conforme cópia anexa;

CONSIDERANDO que a lei permite que devedores paguem suas dívidas com prestação de serviços ao município, tais como limpeza pública, construção civil e de limpeza em postos de saúde e hospitais;

CONSIDERANDO que tal medida já surtiu efeitos naquele Município e já atingiu cerca de 45% do valor da dívida do mesmo, podendo chegar a 60% até o final de novembro;

CONSIDERANDO que vários municípios, inclusive de outros estados, já procuraram informações sobre o modelo utilizado no Município de Altinópolis,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que informe a esta Casa de Leis da possibilidade de encaminhar à mesma, Projeto de Lei com o objetivo de instituir no Município de Botucatu programa semelhante ao modelo utilizado em Altinópolis, autorizando que devedores da dívida ativa paguem suas dívidas com prestação de serviços ao Município.

Segue anexo a este Requerimento, cópia da Lei do Município de Altinópolis.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de novembro de 2001.
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