
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 858 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/11/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que segundo denúncia formalizada por munícipes, a Avenida Dante Delmanto, próximo ao radar, está servindo para depósito de lixo, par parte de várias empresas de caçambas, que durante a semana, ali despejam lixo, entulho, galhos, etc.; 





CONSIDERANDO que uma máquina trabalha nos finais de semana, empurrando o material depositado e, uma nascente de água existente no local já está entupida;





CONSIDERANDO que o Presidente da Associação de Moradores do Jardim Eldorado filmou toda essa situação e entregou a fita ao Sr. Genivaldo Cassimiro da Silva, DD. Secretário Municipal de Desenvolvimento Sustentável, para providências, mas até o momento nada foi feito,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que determine ao setor competente, uma fiscalização no sentido de coibir que as empresas de caçambas continuem depositando seus materiais no citado local, a evitando que o mesmo se transforme em um verdadeiro depósito de lixo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de novembro de 2001.

Vereador  Autor SARGENTO CHAVARI
- PTB-
