
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 861

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/11/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que há um ponto de ônibus instalado na Rua Campos Salles, no quarteirão compreendido entre as Ruas João Passos e Amando de Barros, na região central de nosso Município;





CONSIDERANDO que referido ponto permanece instalado defronte um estacionamento de veículos de uma casa comercial, causando transtornos e oferecendo perigo aos pedestres;





CONSIDERANDO que a menos de 100 metros do mesmo, na própria Rua Campos Salles, há outro ponto de ônibus, localizado entre as Ruas Amando de Barros e Curuzu;





CONSIDERANDO que usuários das linhas de ônibus que servem à UNESP reclamam da localização de tal ponto, visto que para tomar outro ônibus sentido Cohab I , Lavapés ou SESI, necessário se torna caminhar de volta à Rua João Passos,


 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente ao Departamento de Engenharia de Tráfego - D.E.T., nos informem sobre a possibilidade de transferir o ponto de ônibus localizado na Rua Campos Salles, no quarteirão compreendido entre as Ruas João Passos e Amando de Barros, para o quarteirão compreendido entre as Ruas Dr. Cardoso de Almeida e João Passos, a fim de satisfazer aos anseios de inúmeros usuários do transporte coletivo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de novembro de 2001.
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