
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 863 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/11/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



REQUEREMOS, na forma regimental, seja consignado em Ata dos trabalhos da presente sessão, voto de pesar pelo falecimento da Sra. SILVANA APARECIDA SOARES, ocorrida no dia 06 de novembro, p.p., aos 44 anos de idade.




Genitora de Mariana, Vinicius e Lucas, nasceu em Botucatu, no dia 07 de maio de 1957, sendo filha de Antonio Soares e Dirce Daglio Soares. Em 1996, concluiu o curso de Letras na UNIFAC.




Funcionária da Prefeitura Municipal, foi admitida em 1980, no emprego de Auxiliar de Serviços Gerais; no ano de 1981 foi nomeada no cargo efetivo de Escriturário; em 1999, foi promovida para a função de Chefe de Seção de Moradia Econômica, na qual permaneceu até a data de seu falecimento.




Ao longo dos anos, trabalhou em diversas seções da Prefeitura Municipal, onde fez muitos amigos. Exercendo suas funções com competência e responsabilidade, nunca deixou de manifestar e defender seus pontos de vista, mesmo quando contrários à opinião de seus superiores.




Há um ano, aproximadamente, SILVANA passara a emprestar sua inquietude, sua crítica, seu dinamismo e sua preocupação social ao Partido Comunista do Brasil, PCdoB. De sua experiência no setor habitacional da Prefeitura nasceu sua convicção de que era preciso lutar por uma sociedade mãos justa. Nesse sentido, foi uma ferrenha batalhadora pela vinda de conjuntos habitacionais para o município, sendo que, recentemente, viu concretizar-se mais um deles, pelo CDHU.




A morte colheu, precocemente, a vida de SILVANA, tolhendo-nos todos, filhos, marido, familiares, amigos, e colegas de trabalho de sua irradiante presença.




REQUEREMOS, outrossim, se dê conhecimento deste à família enlutada.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12  de novembro de 2001.





   Vereador Autor CALDAS 
  




     -PCdoB- 

