
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 872

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/11/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que foi realizada, de 05 a 09 de novembro, na FACULDADE MARECHAL RONDON, a I SEMANA DE ADMINISTRAÇÃO E TURISMO;





CONSIDERANDO que o evento foi dirigido aos alunos e à comunidade em geral e contou com importantes palestras, abordando vários assuntos, ministradas por conceituados especialistas, empresários e professores, reconhecidos nacionalmente; 





CONSIDERANDO que o objetivo do evento foi a integração e informação da comunidade em geral, demonstrando toda a capacidade de organização daquela instituição,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com  a FACULDADE MARECHAL RONDON, na pessoa de seu DD. Diretor de Planejamento, SR. ARTHUR SPERANDEO DE MACEDO, pela realização da “I SEMANA DE ADMINISTRAÇÃO E TURISMO”, possibilitando aos alunos e demais expectadores tirarem o máximo de proveito das interessantes palestras, tendo ainda referida instituição a proposta de prestar um ensino de qualidade e firmar uma ligação com a comunidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de novembro de 2001.
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