
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 880 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/11/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que os servidores do Instituto Nacional de Seguridade Social – INSS encontram-se em greve há mais de 101 dias, e os professores das universidades federais também estão em greve, há longo tempo;

CONSIDERANDO que, ao invés de estabelecer negociações democráticas e responsáveis, o governo federal, por determinação explicita do Presidente da República, ameaça os servidores que lhe apresentam legítimas reivindicações e lança um pacote de medidas repressivas que autoriza a substituição dos grevistas, facilita a suspensão do pagamento dos salários e agiliza a demissão dos grevistas via processos coletivos, destacando-se o decreto nº 4.010 (publicado no DOU de 14/11) que centraliza no Presidente da República as autorizações para liberação de recursos para pagamento de funcionários públicos da administração federal, ato este condenado por inúmeros setores da sociedade brasileira, inclusive o Presidente do Supremo Tribunal de Justiça, Ministro Paulo Costa Leite;

CONSIDERANDO que a intransigência do governo ameaça o semestre letivo e a realização dos vestibulares nas universidades federais e, no INSS, conturba a concessão de benefícios, como aposentadorias, pensões e licença-maternidade,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao  Excelentíssimo Senhor Presidente da República, DR. FERNANDO HENRIQUE CARDOSO, solicitando medidas democráticas e de imediata negociação com os professores das universidades federais e servidores do INSS, atendendo suas justas reivindicações, repudiando as medidas de caráter repressivo baixadas por meio de medidas provisórias ou projetos enviados ao Congresso Nacional. 

REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada a Diretoria da ANDES (Sindicato Nacional dos Docentes das Instituições de Ensino Superior) e ao Comando de Greve dos Servidores do INSS, por intermédio dos servidores da agência de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de novembro de 2001.
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