
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 885  

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/11/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que aos sábados, domingos e feriados os moradores do Jardim Santa Elisa não são atendidos por ônibus circulares;

CONSIDERANDO que os moradores são atendidos nos dias úteis somente até as 19 horas, sendo obrigados, nos supracitados dias e horários, a deslocarem-se até o Parque Marajoara, onde localiza-se o ponto de ônibus mais próximo;

CONSIDERANDO que muitas pessoas se deslocam a pé para o centro do Município ou vice-versa, nos dias e horários não atendidos pelos ônibus da empresa responsável;

CONSIDERANDO que o transporte é um direito de todo cidadão,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o Departamento de Engenharia de Tráfego – DET, e com o Proprietário da Empresa Auto Ônibus Botucatu, Sr. ROGER MANSUR TEIXEIRA, nos informem da possibilidade de proceder estudos visando a implantação de uma linha de ônibus que atenda aos moradores do Jardim Santa Elisa aos sábados, domingos e feriados e após as 19:00 horas, satisfazendo assim aos anseios daquela comunidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de novembro de 2001.
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