
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 890
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/11 /2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que em janeiro de 1926, foi fundada em Botucatu uma torrefação de café;



CONSIDERANDO que na época, em toda a região de Botucatu, foi a primeira empresa instalada com a finalidade de industrializar o café e entregá-lo pronto para o consumo;



CONSIDERANDO que as primeiras embalagens levaram o nome do moinho adquirido como marca do café, porém, naquela época escrita com TH - THESOURO; 



CONSIDERANDO que ao longo de anos a empresa passou pelas mãos de vários proprietários, até que 22 anos mais tarde, ou, mais precisamente, em janeiro de 1948, o Sr. Palleologe Guimarães adquiriu a empresa, fazendo-a girar sob a denominação de P. Guimarães, mas sempre com a marca TESOURO;





CONSIDERANDO que até os dias atuais a empresa continua operando com êxito, tendo como proprietários e diretores os Srs. Augusto Guimarães, Celso Marques Guimarães e Pedro Paulo Pires de Campos Guimarães,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com os Senhores AUGUSTO GUIMARÃES, CELSO MARQUES GUIMARÃES e PEDRO PAULO PIRES DE CAMPOS GUIMARÃES, DD. Proprietários do CAFÉ TESOURO, pelos 75 anos de fundação da referida empresa, ao longo dos quais a população botucatuense e de nossa região dispõem de um dos melhores cafés de nosso país.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de novembro de 2001.
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