
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 896

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/11/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que o artigo 58 do Código de Trânsito Brasileiro dispõe que “nas vias urbanas e nas rurais de pista dupla, a circulação de bicicletas deverá ocorrer, quando não houver ciclovia, ciclofaixa ou acostamento, ou quando não for possível a utilização destes, nos bordos da pista de rolamento, no mesmo sentido de circulação regulamentado para a via, com preferência sobre os veículos automotores”;




CONSIDERANDO que a Lei Municipal nº. 3.944, de 06 de outubro de 1999, em seu artigo 2º., inciso II, dispõe que compete ao Departamento de Engenharia de Tráfego: “planejar, projetar, regulamentar e operar o trânsito de veículos, de pedestres e de animais, e promover o desenvolvimento da circulação e da segurança de ciclistas”;




CONSIDERANDO que o trânsito de bicicletas, skates, patinetes, patins e similares no leito carroçável e na contra-mão de direção das vias públicas coloca em risco a integridade física e a segurança de condutores, motoristas e pedestres,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o Departamento de Engenharia de Tráfego - DET, nos informe sobre a possibilidade de promover uma campanha de educação de trânsito voltada aos condutores de bicicletas, skates, patinetes, patins e similares, a fim de evitar acidentes e melhor fluir o trânsito nas vias públicas de nosso Município. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de novembro de 2001.
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