
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 895
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/11/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o DR. TADEU CAMPOS DE CASTRO, DD. Diretor da 6ª. CIRETRAN está à frente da mesma há um ano e dez meses e, ao longo desse período vem desenvolvendo um excelente trabalho;





CONSIDERANDO que nesse pouco tempo como Diretor do referido órgão, reformou totalmente as suas dependências, efetuou a troca do mobiliário, informatizou os serviços, conseguiu um veículo para agilizar os serviços e, ainda, separou o setor de CNH do setor de Certificados;





CONSIDERANDO que na sua gestão tem exigido que os peritos examinadores sejam credenciados pelo DETRAN e, principalmente, tem se destacado pelo tratamento dispensado às pessoas que se utilizam dos serviços prestados pela 6ª. CIRETRAN;





CONSIDERANDO, finalmente, que sob sua direção existe uma perfeita harmonia, de forma a dignificar o trabalho policial,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o DR. TADEU CAMPOS DE CASTRO, DD. Diretor da 6ª. CIRETRAN, pelos relevantes serviços prestados junto ao referido órgão.





Que cópia desta propositura seja encaminhada ao DR. LUIZ CARLOS UZELIN, DD. Delegado Seccional de Polícia de Botucatu,para que do teor da mesma tome conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de novembro de 2001.

Vereador Autor SARGENTO CHAVARI
- PTB -
