
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 897
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/11/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no dia 23 de novembro, p.p., o Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito da Comarca de Botucatu, Dr. Ítalo Morelle, recebeu da Câmara Municipal de Avaré o Título de Cidadão Benemérito, pelos relevantes serviços prestados à comunidade avareense;





CONSIDERANDO que a referida honraria foi concedida através do Decreto Legislativo nº. 121, de 11 de abril de 2000, de iniciativa do ex-Vereador Rogério B. M. Rodrigues;





CONSIDERANDO, finalmente, que o Município de Botucatu também sente-se honrado em contar com os valorosos serviços prestados pelo Dr. Ítalo Morelle, o qual tem se destacado pelas suas relevantes ações junto à nossa população,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito da 3ª. Vara Judicial da Comarca de Botucatu, DR. ÍTALO MORELLE, pelo recebimento do Título de Cidadão Benemérito do Município de Avaré. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de novembro de 2001.

Vereador Autor SARGENTO CHAVARI
- PTB-
