
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 898

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/11/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que na última terça-feira, dia 20 de novembro, um caminhão de transporte de gasolina foi assaltado na Rodovia Geraldo Pereira de Barros – SP 191;




CONSIDERANDO que três elementos interceptaram o caminhão em um veículo Tempra, com placas de Piracicaba;




CONSIDERANDO que o caminhoneiro havia denunciado o assalto e em ação conjunta, uma unidade da Polícia Militar Rodoviária e uma outra unidade da Polícia Militar abordaram os elementos num bar localizado à beira da estrada, próximo à ponte sobre o Rio Tietê, onde efetuaram a prisão dos mesmos,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com os Digníssimos POLICIAIS MILITARES responsáveis pela prisão de três assaltantes de caminhões que agiam em nossa região, dando maior segurança à nossa comunidade, a seguir: SD. PM OLIVEIRA e SD. PM ROSIEL, da Polícia Militar Rodoviária, e TEN. PM SALOMÃO, SD. PM HONÓRIO, SD. PM NEPOMUCENO e SD. PM DOUGLAS, da Polícia Militar.



Que esta propositura seja encaminhada aos respectivos Comandantes, a fim de que os mesmos dêem ciência aos homenageados. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de novembro de 2001.

Vereador Autor SARGENTO CHAVARI
- PTB-
