
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 920

SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/12/2001
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no dia 15 de novembro, p.p., ocorreu a 34ª. Edição da Travessia a nado Categoria Militar entre A Base Aérea de São Vicente de Carvalho até Bertioga, perfazendo um percurso de 42 quilômetros;





CONSIDERANDO que participaram dessa competição 121 soldados da Marinha, Exército, Aeronáutica, Polícia Militar e Bombeiros, além de Guardas-Municipais;

 



CONSIDERANDO que o Cabo CLAUDEMIR CELESTINO DE JESUS, da equipe do Corpo de Bombeiros de Botucatu completou o percurso em 6 horas e 20 minutos, conquistando, desse modo, o bicampeonato da prova,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com para com o Cabo CLAUDEMIR CELESTINO DE JESUS, da equipe do Corpo de Bombeiros de Botucatu, pela conquista do Bicampeonato da prova aquática, realizada da Base Aérea de São Vicente de Carvalho até Bertioga.





Que seja dado conhecimento desta propositura ao 1º. Tenente CLÁUDIO RIBEIRO DA SILVA, DD. Comandante do 2º. Subgrupamento de Incêndio.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de dezembro de 2001.
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