
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 927

SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/12/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que nos Conjuntos Habitacionais “Roque Ortiz Filho”, “Joaquim Vernini” e “Clemente Jorge Roncari”, tem sido constatado o aparecimento de escorpiões, baratas, ratos e outros animais peçonhentos;





CONSIDERANDO que o aparecimento desses animais tem causado preocupação por parte dos Diretores do Clube Esportivo S.A.B. – Comerciários e COHAB V, bem como dos demais moradores da localidade;





CONSIDERANDO que no meio urbano essas condições ocorrem quando o saneamento da região está falho, permitindo o acúmulo de lixo, entulhos e, o crescimento de mato em terrenos baldios;





CONSIDERANDO, ainda, que a não limpeza das redes de drenagem de águas pluviais e o entupimento das redes de esgoto favorecem o desenvolvimento de insetos como baratas, que acabam atraindo seus predadores, tais como escorpiões, aranhas, etc,


 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário da Saúde do Município, Dr. VALDEMAR PEREIRA DE PINHO, solicitando que determine providências urgentes à Vigilância Sanitária, no sentido de adotar providências no sentido de impedir a proliferação de animais peçonhentos nos conjuntos habitacionais acima citados, inclusive dedetizando as redes de esgoto onde os insetos também se abrigam, tendo sua população aumentada nessa época de calor, conforme orientação do CEVAP anexa.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de dezembro de 2001.
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