
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 942 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/12/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Câmara Municipal recebe diariamente a visita de cidadãos que buscam orientação e auxílio de natureza variada na área de assistência social, solicitação de serviços públicos, acesso a equipamentos sociais, etc;




CONSIDERANDO que vários destes problemas poderiam ser prontamente solucionados ou encaminhados, desde que atendidos por pessoa tecnicamente capacitada, evitando-se maiores transtornos aos cidadãos;




CONSIDERANDO que administrativamente e politicamente não compete precipuamente à Câmara Municipal desenvolver este tipo de serviço ou contratar profissional para este fim;




CONSIDERANDO que desde o início do presente ano a Mesa da Câmara Municipal vem mantendo entendimentos com o Senhor Prefeito Municipal e subordinados, com o intuito de estabelecer este tipo de atendimento e orientação ao público, que temos denominado “Balcão da Cidadania”;



CONSIDERANDO que este serviço deverá respeitar e preservar integralmente as prerrogativas e a independência do Poder Legislativo e seus Membros;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO,  a fim de solicitar:

a) Informações sobre a possibilidade de se concretizar os entendimentos sobre a instalação do “Balcão da Cidadania” na sala de espera da Câmara Municipal de Botucatu.

b) Que seja promovida reunião de trabalho com a participação de pessoal dos Poderes Executivo e Legislativo a fim de melhor definir o caráter, organização e funcionamento do referido serviço.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de dezembro de 2001.
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