
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 004 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/02/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”, em Botucatu, é constituído de 1.583 residências, com uma população estimada em 7.000 habitantes;




CONSIDERANDO que ao redor de referido conjunto desenvolveram-se outros bairros, como o Parque Residencial Convívio, Parque dos Pinheiros, Jardim Palos Verdes, Jardim Reflorenda, Parque 24 de Maio, Jardim Aeroporto e Conjunto Habitacional “Engº. Francisco Blasi”, perfazendo uma população de mais de 15.000 habitantes;




CONSIDERANDO que em referida região não existe qualquer agência bancária, obrigando moradores e comerciantes a se deslocar até o centro de nosso Município para efetuar depósitos, saques e pagamentos;




CONSIDERANDO que no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” está instalado o 3º. Distrito Policial e que já foi autorizada pelo Comandante do 12º. Batalhão de Polícia Militar do Interior a construção de uma base comunitária naquela localidade,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Presidência do BANESPA / SANTANDER solicitando informar da possibilidade de realizar estudos no sentido de instalar um Posto de Atendimento ou um “quiosque” no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”, a fim de atender aquela comunidade cuja população estimada é de mais de 15.000 habitantes, evitando que moradores e comerciantes tenham que se deslocar até o centro de nosso Município para efetuar pagamentos, saques ou depósitos, correndo, inclusive, riscos de os mesmos virem a ser surpreendidos por marginais durante o deslocamento. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de fevereiro de 2002.
Vereador Autor REINALDINHO
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