
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 019

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/02/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que a violência e as conturbações sociais que atingem todo o país e a sociedade de forma global, são fatores generalizados de preocupações;

CONSIDERANDO que em nosso Município a situação não é diferente, pois ela faz parte  do universo comunitário atingido por crescentes registros policiais;

CONSIDERANDO que a onda de violência é ainda mais sentida nos bairros periféricos, onde a população fica na dependência exclusiva do Poder Público para se valer da proteção de que tanto necessita, como é o caso da área territorial que abrange o Jardim Itamaraty, Jardim Continental, Real Park, Jardim Eldorado, Vila Paulista e Jardim Panorama;

CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por uma comissão de moradores dos citados  bairros, os quais manifestaram preocupação pela aus6encia de um policiamento mais eficaz naquelas regiões, visto que, pela própria condição daqueles núcleos habitacionais, estão sujeitos a uma ação mais constante de marginais e desocupados;

CONSIDERANDO a justa e real preocupação manifestada por aqueles moradores,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Comandante do 12º. BPM/I, Ten. Cel. PM JAIR PINHEIRO DA SILVA, solicitando que nos informe da possibilidade de intensificar o policiamento preventivo nos logradouros dos bairros citados acima e imediações, visando coibir a ação de marginais, bem como proporcionar maior segurança à população local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de fevereiro de 2002.
Vereador  Autor SARGENTO CHAVARI
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