
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  017

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/02/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Município de Botucatu necessita de melhores equipamentos para serem utilizados no Pronto Socorro Municipal, para que a população possa ter um melhor atendimento;





CONSIDERANDO que o serviço de Pronto Socorro Municipal é exercido através de convênio com o Hospital Regional Sorocabano, e que o mesmo também necessita de melhores equipamentos para o bom atendimento da população, como aparelho de ultrasonografia, tomógrafo computadorizado e equipamento de ressonância magnética;





CONSIDERANDO, também, que o Município encontra-se com uma frota de maquinários sucateados, impedindo o bom desempenho do trabalho em favor dos munícipes;





CONSIDERANDO que Botucatu tem uma extensa área rural e vários bairros periféricos sem a devida pavimentação, necessitando, portando, de maquinários para a conservação dos mesmos,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor  Deputado Federal MONTI ANTONIO CASQUEL MONTI, solicitando que envide esforços junto a Ministérios, no sentido de que sejam destinados para Botucatu equipamentos para serem utilizados no Pronto-Socorro Municipal, bem como maquinários para execução de serviços de conservação de áreas rurais e dos bairros periféricos que não possuem pavimentação asfáltica.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de fevereiro de 2002.
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