
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 018

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/02/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que há longos anos este Vereador vem lutando para viabilizar e concretizar a execução de obras para ligar a Vila São Luiz, Vila Antártica e Vila Aparecida, tendo em vista que entre esses bairros existe uma linha férrea que os separa e pela qual os moradores atravessam, pondo em risco suas vidas;

CONSIDERANDO que a construção de uma passagem inferior aos trilhos da Ferroban irá permitir um maior desenvolvimento nesses importantes setores da cidade, além de oferecer uma outra opção para o escoamento do trânsito;

CONSIDERANDO que desde que assumimos mandato frente ao Poder Legislativo botucatuense, ou seja, a mais de quinze anos, sempre reivindicamos essa melhoria, tendo este projeto, inclusive, constado de Planos Plurianuais, Lei de Diretrizes Orçamentárias, além de constantes lutas com autoridades políticas de âmbito estadual e federal, conforme documentação anexa;

CONSIDERANDO a preocupação da atual administração municipal, no que tange ao progresso e desenvolvimento do Município,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando envidar esforços no sentido de viabilizar a construção de uma passagem inferior aos trilhos da Ferroban, para ligar a Vila São Luiz à Vila Antártica.

REQUEREMOS, outrossim, que nos informe se tal projeto consta do planejamento das obras municipais a serem executadas. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de fevereiro de 2002.
Vereador Autor EDNEI CARREIRA
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