
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 022
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/02/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no dia 27 de janeiro de 2002, às 23 h 30 min., quando Sylvio B. de Almeida e sua namorada de nome Carmem, estavam namorando na Praça Brasil Japão, na Vila Sônia, em uma caminhonete Ranger, foram abordados por dois elementos que estavam em uma motocicleta;





CONSIDERANDO que após o anúncio do assalto, um dos assaltantes sentou no banco traseiro da caminhonete e, sob a ameaça de arma, o Sr. Sylvio foi obrigado, juntamente com a namorada, a seguirem em direção à Rodovia Marechal Rondon, sendo sempre seguidos por assaltante, que estava em uma motocicleta;





CONSIDERANDO que num determinado momento, próximo ao Vale do Sol, os assaltantes fizeram com que Sylvio descesse da caminhonete e o executaram com dois tiros, em seguida, levando a jovem como refém, cometeram um assalto no Posto Castelão;





CONSIDERANDO que após tomar conhecimento do fato, a Polícia Civil de Botucatu, num trabalho conjunto com a Polícia de Itatinga, bem como todos os Investigadores, esclareceu o latrocínio cometido contra o empresário Sylvio Baptista de Almeida Júnior;





CONSIDERANDO que essa rápida ação a Polícia Civil, comandada pelo Delegado Seccional, Dr. Luiz Carlos Uzelin, demonstra por si só, o interesse em esclarecer os fatos relatados;





CONSIDERANDO que após a descoberta dos assassinos, os mesmos receberam voz de prisão e foram recolhidos à Cadeia Pública de Botucatu;





CONSIDERANDO que participaram das investigações e prisão dos assassinos de Sylvio, os Delegados Dr. Tadeu Campos de Castro, Dr. Sérgio Lanhoso, Dr. Sérgio Castanheira, os Investigadores Marcos Roberto M. Franco, Caio César C. Zanin, Osmar Fernandes Matarezi, a Escrivã Sheila e, pelo Município de Itatinga, o Dr. Luiz Marcelo e seus Investigadores, 





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com os Digníssimos Delegados de Polícia, DR. LUIZ CARLOS UZELIN, DR. TADEU CAMPOS DE CASTRO, DR. SÉRGIO LANHOSO, DR. SÉRGIO CASTANHEIRA, os Investigadores MARCOS ROBERTO M. FRANCO, CAIO CÉSAR C. ZANIN, OSMAR FERNANDES MATAREZI, A ESCRIVÃ SHEILA e, pelo Município de Itatinga, o DD. Delegado, Senhor DR. LUIZ MARCELO e seus INVESTIGADORES, pela rapidez com que agiram para apurar as denúncias e efetuar a prisão dos assaltantes que agiram em nosso Município.





Que seja dado conhecimento desta propositura ao DR. LUIZ CARLOS UZELIN, DD. Delegado Seccional de Polícia de Botucatu, solicitando que o mesmo dê conhecimento do teor da mesma a todos os demais homenageados.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de fevereiro de 2002.

Vereador Autor SARGENTO CHAVARI
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