
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  032
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/02/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que neste mês o Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, em despacho com o Secretário de Ciência, Tecnologia e Desenvolvimento Econômico, RUY ALTENFELDER, liberou os recursos necessários para a instalação da Faculdade de Tecnologia – FATEC, de Botucatu;





CONSIDERANDO  que a verba será suficiente para fazer as adaptações necessárias no prédio da antiga capela do Hospital Psiquiátrico “Cantídio de Moura Campos”;




CONSIDERANDO que nossa cidade possui todas as condições para que tal instituição seja definitivamente instalada, bem como muitas pessoas qualificadas para estar a frente dessa instituição de ensino,
 







REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja constituída Comissão Temporária para tratar dos assuntos referentes a instalação definitiva da Faculdade de Tecnologia – FATEC, no município de Botucatu.

REQUEREMOS, outrossim, que a referida Comissão, conforme os termos do artigo 92 do Regimento Interno desta Casa, seja composta por 5 (cinco) membros, tendo por finalidade:





● participar das atividades referentes à instalação definitiva da Faculdade de Tecnologia – FATEC, representando a Câmara Municipal de Botucatu sempre que necessário;
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de fevereiro de 2002.
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