
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 035

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/02/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que vários locais do Distrito de Rubião Júnior não contam com a extensão da rede de energia elétrica, nem com braços com focos de luz;





CONSIDERANDO que a Vila Jardim Dona Marta possui mais de trinta residências e não conta com qualquer braço com foco de luz para iluminação do passeio público;





CONSIDERANDO que na Rua Pedro Donini, defronte o lote nº. 007 e ao lado da residência de nº. 418, existe um ponto de parada de ônibus circular, o qual necessita de um braço com foco de luz para oferecer segurança aos usuários do transporte coletivo;





CONSIDERANDO que as Ruas da Vila Jardim Saúde possuem mais de quinze residências, as quais não contam com a extensão da rede de energia elétrica;









CONSIDERANDO que algumas ruas da Vila Jardim Botucatu possuem várias residências aguardando a extensão da rede de energia elétrica,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que informe a esta Casa de Leis se existem projetos para atender os supracitados locais, no tocante à extensão da rede de energia elétrica e instalação de braços com foco de luz, no sentido de atender aos anseios de moradores locais.

REQUEREMOS, outrossim, que, em caso positivo, encaminhe a esta Casa de Leis cópia detalhada dos projetos para a solução dos problemas dos locais acima descritos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de fevereiro de 2002.
Vereador Autor DIMAS

