
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 037

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/02/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que na Vicinal Raimundo Putti, no Distrito de Rubião Júnior, existem canaletas laterais para escoamento das águas pluviais;




CONSIDERANDO que referidas canaletas estão entupidas e completamente escondidas em meio ao matagal;




CONSIDERANDO que em referido local existem águas paradas, que podem servir de criadouro para o mosquito transmissor da dengue;












CONSIDERANDO que as placas de sinalização de trânsito também permanecem escondidas em meio ao matagal;




CONSIDERANDO que os motoristas que não conhecem referida via pública não percebem a existência das canaletas, por elas estarem escondidas pelo matagal, podendo ocasionar acidentes e danos aos veículos,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que informe a esta Casa de Leis, com a máxima urgência possível, da possibilidade de realizar a limpeza das canaletas laterais da Vicinal Raimundo Putti, bem como melhorar a sinalização de referida via pública. 

Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Ilustríssimo Senhor ENGº. JOSÉ CARLOS TABORDA, DD. Engº. Chefe da R.C. 2.7. do DER, para que do teor da mesma tome conhecimento. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de fevereiro de 2002.
Vereador Autor DIMAS

