
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 053

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/02/2002.
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que os abrigos recém-colocados nos pontos de ônibus de Botucatu cumprem precariamente sua função primordial, qual seja, abrigar os usuários dos rigores do tempo (sol, chuva e ventos);


 

CONSIDERANDO que esta situação tem suscitado reclamações e pedidos de providências por parte de inúmeros munícipes;




CONSIDERANDO que, além do mais, o material utilizado em sua confecção é de má qualidade observando-se, em poucos meses, a deterioração das estruturas metálicas (ferrugem) e mesmo dos assentos;




CONSIDERANDO que, assim sendo, prevalece o aspecto publicitário e a exploração comercial dos abrigos sem a adequada e correspondente proteção aos usuários,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que suspenda a instalação de abrigos no modelo atual e providencie, com urgência, a substituição deste por outro modelo, que cumpra suas funções de abrigo, em futuras instalações e na substituição dos já instalados. 




A título de ilustração e sugestão anexamos ao presente, fotos de um dos modelos dos abrigos instalados em todos os pontos de ônibus do município de Florianópolis – SC, que julgamos de excelente qualidade, e poderiam, com as devidas adaptações, bem atender nossos munícipes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de fevereiro de 2002.
Vereador Autor CALDAS
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