
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 054

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/02/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que no ano de 2001 foi introduzido em escolas estaduais de Botucatu o ensino Supletivo por meio de aulas televisionadas (Tele-Curso);





CONSIDERANDO que, à época, foi estabelecido intenso debate com evidente manifestação de insatisfação por parte dos estudantes, tendo esta casa de leis, em 06/08/2001, aprovado requerimento solicitando informações sobre a matéria;





CONSIDERANDO que naquela oportunidade a Direção Regional de Ensino justificou que a medida visava aprimorar a qualidade do ensino e, sobretudo, combater o absenteísmo e o abandono escolares;





CONSIDERANDO que os estudantes reclamavam inclusive da precariedade de instalações e equipamentos,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado a Dirigente Regional de Ensino, PROFESSORA ROSA PROCÓPIO BONONI, solicitando que informe a esta casa de leis, quais os resultados da instalação do Tele-Curso no ensino supletivo de Botucatu até o presente momento, e em especial informar:

1) Número de alunos inscritos por sala;

2) Número médio de faltas registradas;

3) Número de alunos que continuavam freqüentando as tele-aulas ao final do semestre letivo.

4) Providências tomadas quanto a compra de equipamentos e melhoria de instalações.

5) Eventuais avaliações de aprendizado e avaliações feitas junto aos alunos sobre satisfação quando à mudanças ocorridas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de fevereiro de 2002.
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