
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 061 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/02/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Governo do Estado de São Paulo, através da Secretaria da Agricultura e Abastecimento, está liberando aos Municípios pontes metálicas para utilização nas zonas rurais;





CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal de Botucatu já firmou convênio, aprovado por esta Câmara Municipal, para obtenção dessas pontes;





CONSIDERANDO que o movimento de pedestres e veículos é intenso na estrada que liga Botucatu ao Bairro Piapara, sendo os mesmos obrigados a atravessarem por dentro do Rio Bocaina;





CONSIDERANDO que em referido rio já ocorreu até a morte de uma criança, sendo a mesma levada pelas águas em decorrência de enchentes,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente e o Excelentíssimo Senhor  Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, o Excelentíssimo Senhor JOÃO CARLOS SOUZA MEIRELLES, DD. Secretário de Estado de Agricultura e Abastecimento e o Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual CABO WILSON DE OLIVEIRA MORAIS, disponibilizem uma ponte metálica para facilitar a travessia de pedestres e veículos em referida estrada, trazendo maior comodidade à população que se utiliza da mesma e evitando a ocorrência de novos acidentes. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de fevereiro de 2002.
Vereador Autor REINALDINHO
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