
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 064

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/02/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que este Vereador tem sido constantemente procurado por munícipes residentes no Jardim Itamaraty, os quais reclamam sobre a ausência de pavimentação asfáltica dos logradouros que compõem aquele complexo habitacional; 





CONSIDERANDO que referidos munícipes argumentam, com razão, sobre as graves conseqüências que advém com a falta daquele melhoramento;





CONSIDERANDO que o Jardim Itamaraty já conta com vários melhoramentos, tais como rede de água e esgoto, energia elétrica, galerias de águas pluviais, guias de sarjetas, conforme proposta de compra da Imobiliária Cruzeiro do Sul S/C Ltda., responsável pelo loteamento;





CONSIDERANDO o relatado, para que possamos nos inteirar do assunto e prestar as informações solicitadas pelos interessados,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente da Prefeitura Municipal, nos informe sobre as seguintes questões: 

1 – Qual o plano do Executivo Municipal para a conclusão da pavimentação dos logradouros que compõem o complexo do Jardim Itamaraty?

2 – Existe programação para a execução de referido serviço?

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de fevereiro de 2002.
Vereador Autor SARGENTO CHAVARI
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