
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 091 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/02/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que os Bairros Boa Vista e Bairro Alto são separados pelo Ribeirão do Curtume, que deságua no Rio Lavapés;




CONSIDERANDO que principalmente na época das chuvas, o volume de água do ribeirão cresce excessivamente, visto que o mesmo recebe as águas pluviais dos dois bairros; 




CONSIDERANDO que devido ao volume excessivo de água, já vêm ocorrendo em determinados trechos alguns desmoronamentos que preocupam os moradores ribeirinhos;




CONSIDERANDO que medidas emergenciais devem ser tomadas a fim de evitar que acidentes graves venham a ocorrer na região afetada;




CONSIDERANDO que o fato já é de conhecimento da Secretaria de Obras do Município, sendo, inclusive, matéria do Jornal “A Cidade” do dia 31 de janeiro de 2002, conforme cópia anexa;




CONSIDERANDO ainda que os moradores efetuaram um abaixo-assinado (anexo) solicitando providências urgentes da Secretaria de Obras, bem como da Defesa Civil de nosso Município, 




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com a Defesa Civil de Botucatu, tomem as medidas necessárias e urgentes que o caso requer, para conter possíveis desmoronamentos no local enfocado, impedindo a ocorrência de acidentes que poderão vir a acontecer.





Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de fevereiro de 2002.

Vereador REINALDINHO
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