
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 096

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/02/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Museu Histórico e Pedagógico “Francisco Blasi”, atualmente encontra-se instalado, não em condições favoráveis, nos denominados “iglus”, localizado atualmente no Espaço Cultural “Antônio Gabriel Marão”;





CONSIDERANDO que o acervo histórico do Museu exige um espaço mais amplo para exposição de maneira correta das suas peças;





CONSIDERANDO que com a transferência da Unidade da Justiça do Trabalho para prédio próprio, o prédio instalado na Rua Major Matheus, na Vila dos Lavradores, encontra-se vazio;





CONSIDERANDO que este prédio comportaria com tranqüilidade o acervo do Museu Histórico e possibilitaria espaço mais amplo para a visitação pública;





CONSIDERANDO que pelo fato deste prédio ser histórico, iria de encontro ao fato de receber o acervo de um Museu,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe da possibilidade de urgentemente transferir as dependências do museu Histórico e Pedagógico “Francisco Blasi” para as dependências do antigo prédio da Justiça do Trabalho, na Rua Major Matheus, na Vila dos Lavradores.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de fevereiro de 2002.
Vereador Autor DIMAS
