
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 100 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/02/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que alguns moradores das proximidades e freqüentadores da Praça Cavalheiro Virgílio Lunardi nos procuraram e demonstraram muita preocupação com a atual situação da praça, tradicional logradouro da Vila dos Lavradores, expondo em linhas gerais o seguinte:

· Nota-se a presença constante de pessoas suspeitas no local;

· A praça está com ausência de manutenção (limpeza, capinação e jardinagem); e

· O abandono do coreto, cujo forro está caindo, causando risco de ocorrência de acidentes. 




CONSIDERANDO que tais fatos ocasionam reclamações por parte dos munícipes residentes nas imediações e demais usuários daquele logradouro, pois a situação atual, além de outros inconvenientes, coloca em risco a segurança da população local,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, através do departamento competente, nos informe da possibilidade de tomar as devidas providências para a execução dos serviços de manutenção da Praça Cavalheiro Virgílio Lunardi, na Vila dos Lavradores.




REQUEREMOS, outrossim, que seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Comandante do 12º. BPM/I, TEN. CEL. PM JAIR PINHEIRO DA SILVA, solicitando informar da possibilidade de intensificar o policiamento preventivo nas imediações da Praça Cavalheiro Virgílio Lunardi, na Vila dos Lavradores, principalmente durante o período noturno.  
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de fevereiro de 2002.
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