
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 101

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/02/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no último dia 15 de fevereiro de 2002, às 03:30 horas da manhã, quatro marginais invadiram a casa de uma família em Irape, no Município de Xavantes e anunciaram o seqüestro, tomando mulher e crianças como reféns, rumando pela Rodovia Presidente Castelo Branco com uma camionete Blazer, placas de São Paulo;




CONSIDERANDO que após trafegarem por vários quilômetros, no Posto Taquari, em Iaras, local onde uma viatura da Polícia Civil permanecia, o motorista da Blazer percebeu a presença da mesma e empreendeu fuga em alta velocidade;




CONSIDERANDO que o Investigador Nogueira acionou as bases da Polícia Rodoviária de toda a região, dando início a uma perseguição por vários quilômetros da Rodovia Castelo Branco;




CONSIDERANDO que um bloqueio foi armado no Pedágio 208, em Itatinga, mas não foi suficiente, perdurando a perseguição até as 05:30 horas da manhã, no Km 280, nas proximidades do Posto Rodoserv, quando um caminhão foi colocado atravessado na pista, ao lado de várias viaturas;




CONSIDERANDO que a aproximadamente 400 metros desse bloqueio o motorista da Blazer tentou virar bruscamente o carro, fazendo-o capotar, causando um grave acidente e a morte de dois bandidos;




CONSIDERANDO que após o acidente dois bandidos tentaram fugir embrenhando-se em um matagal, mas foram perseguidos e capturados;




CONSIDERANDO que na cabine da Blazer, a polícia encontrou armas de grosso calibre, como Pistola BT 380 e 9 mm com silenciadores, metralhadora, farta munição, coletes a prova de balas, além de uma central telefônica e telefones celulares via satélite;




CONSIDERANDO que após tomar conhecimento da ocorrência do seqüestro, os policiais, através de uma ação rápida, conseguiram bloquear a rodovia, impedindo a fuga dos seqüestradores, demonstrando por si só, o interesse em prender os bandidos e livrar as vítimas que se encontravam no porta-malas da Blazer;




CONSIDERANDO que os dois seqüestradores que tentaram fugir foram presos e já estão recolhidos às Cadeias Públicas de Botucatu e Itatinga,




CONSIDERANDO que participaram dessa operação os Patrulheiros Rodoviários Capitão PM Airton Alves da Silva, 1º Ten. PM Gilberto de Almeida Bento Dias, 1º Ten. PM João Baptista de Oliveira, 3º. Sgt. PM Ademir Cândido Carlos, Cabo PM Sidney Fernandes, Cabo PM Leone Afonso Pavan, Soldados PM Josué Chiconello Garcia, Antônio de Oliveira dos Santos, Sílvio César da Silva e Olegário Gomes, os Policiais do 12º. BPM/I 2º Ten. PM Fabiano Tomassian, Sgt PM Paleari e Soldados PM Jonas Pedro da Luz e Anacleto e o Investigador Nogueira da Polícia Civil de Iaras. 




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com os Digníssimos Comandantes e Subordinados da Polícia Rodoviária, do 12º. BPM/I e da Polícia Civil, pela rapidez com que agiram para bloquear a rodovia e efetuar a prisão dos seqüestradores e no socorro das vítimas até o Hospital da Unesp de Botucatu.  




Que seja dado conhecimento desta propositura ao DD. Comandante do 2º BPRv, TEN. CEL. FLÁVIO MÜLLER; ao DD. Comandante da 4ª. Cia. do 2º BPRv, CAP. PM AÍRTON ALVES DA SILVA;  ao DD. Comandante do 2º. Pelotão da 4º. Cia. do 2º BPRv, 1º TEN. PM JOÃO BATISTA DE OLIVEIRA; ao DD. Comandante do 12º. BPM/I, TEN. CEL. PM JAIR PINHEIRO DA SILVA e ao DD. Delegado Seccional de Polícia, DR. LUIZ CARLOS UZELIN, solicitando que os mesmos dêem conhecimento desta aos homenageados. 
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