
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  124

SESSÃO ORDINÁRIA DE 04/03/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o excesso de uso das viaturas utilizadas pelas Polícias Militar e Civil reduz o tempo de vida útil das mesmas;




CONSIDERANDO que as viaturas utilizadas pela Polícia Militar e Civil já se encontram  bastante degradadas pela ação do tempo e do uso;




CONSIDERANDO que as Polícias Civil e Militar necessitam de equipamentos e viaturas para bem desempenhar suas funções;




CONSIDERANDO que as unidades policiais do Município de Botucatu necessitam de novas viaturas, bem como equipamentos de proteção individual (colete a prova de balas);




CONSIDERANDO que é Projeto do Governo do Estado de São Paulo adquirir mais de 2000 viaturas policiais,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor  Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado dos Negócios da Segurança Pública, DR. SAULO DE CASTRO ABREU FILHO, ao Excelentíssimo Senhor CEL. PM RUI CÉSAR MELO, DD. Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Delegado Geral da Polícia Civil, DR. MARCO ANTONIO DESGUALDO  e ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual CABO WILSON DE OLIVEIRA MORAIS, solicitando que os mesmos informem da possibilidade de renovar a frota de viaturas das Polícias Civil e Militar do Município de Botucatu, bem como equipar todos os policiais com coletes de proteção individual e equipamentos HT.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de março de 2002.

Vereador Autor ZÉ FERNANDES        Vereador Autor REINALDINHO 
-PSD-                                                           -PSD-
