
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 125

SESSÃO ORDINÁRIA DE 04/03/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que a população da Vila Real paga seus impostos da mesma forma que os moradores dos demais bairros de nosso Município;





CONSIDERANDO que a Vila Real está situada na entrada do município de Botucatu, próxima à Rodovia João Hypólito Martins, a "Castelinho";





CONSIDERANDO que várias ruas da Vila Real não possuem pavimentação asfáltica, sendo que em administrações anteriores referida benfeitoria foi implantada em determinados quarteirões, beneficiando alguns moradores, em detrimento da maioria,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de efetuar a complementação da pavimentação asfáltica nas Ruas Hernani dos Reis, Nicola Zaponi, Jayme Contessotte, Regente Feijó e José Balbino, localizadas na Vila Real, a fim de atender a solicitação de inúmeros moradores da referida localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de março de 2002.
Vereador Autor GERALDO VIEIRA
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