
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 132

SESSÃO ORDINÁRIA DE 04/03/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Rua 2, antiga “linha velha”, na Vila Antártica, encontra-se totalmente em precário estado de conservação, conforme demonstram as fotografias anexas;





CONSIDERANDO que necessário se torna a conservação de referida via pública, visto ser a mesma utilizada por vários motoristas e pedestres;





CONSIDERANDO que além do imenso matagal, não há em referida localidade qualquer poste com braço de luz instalado, o que propicia a ação de marginais e traz insegurança à população local,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe da possibilidade de efetuar a limpeza, a capinação, a passagem de máquina motoniveladora, o cascalhamento e a instalação de postes de iluminação na Rua 2, antiga “linha velha”, na Vila Antártica, a fim de satisfazer aos anseios de moradores e demais pessoas que transitam por referida localidade. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de março de 2002.
Vereador Autor CULA
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