
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 138 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/03/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO o pedido de liberação de recursos para construção de galerias de águas pluviais nos Bairros Jardim Dona Nicota de Barros, Vila Éden, Jardim Bela Vista, Vila Contin, Vila Assumpção, Centro, Vila São Luiz, Vila Padovan e Vila Maria, através do Ofício RMM 0018/2001, de autoria deste Vereador, conforme cópia anexa;





CONSIDERANDO o despacho da Assessoria do Senhor Governador para a Secretaria de Recursos Hídricos e Departamento de Água e Energia Elétrica do Estado de São Paulo, o qual determina que seja realizada vistoria urgente nas áreas que necessitam da construção da galeria de águas pluviais;





CONSIDERANDO que a vistoria foi realizada no dia 20 de fevereiro de 2002 através do Engenheiro Marcelo Oliveira Santos Bacchi, sendo elaborado o Boletim de Inspeção nº. 323, constatando a necessidade da construção das galerias;





CONSIDERANDO que o “DAEE” solicita encaminhamento do Projeto completo das galerias, envolvendo os diversos bairros, licenciamento ambiental e memorial de cálculo hidrológico, para que seja dado o parecer técnico conclusivo e continuação do processo, conforme documentação anexa,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando informar a esta Casa de Leis quais serão os procedimentos a serem adotados pela Prefeitura Municipal quanto ao projeto para construção das galerias e o prazo para encaminhamento da documentação solicitada pelo Departamento de Água e Energia Elétrica da Secretaria de Recursos Hídricos, para que o processo possa dar continuidade para possível liberação dos recursos necessários pelo Governo do Estado de São Paulo. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de março de 2002.
Vereador Autor REINALDINHO
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