
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 148
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/03/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a pavimentação do leito carroçável da Rodovia Geraldo Pereira de Barros – SP 191, encontra-se em precárias condições, visto que as intensas chuvas que assolaram nossa região nos últimos tempos contribuíram para o surgimento de vários buracos, os quais prejudicam o tráfego de veículos;

CONSIDERANDO que a Rodovia Geraldo Pereira de Barros possui grande fluxo de trânsito lento, necessitando, em vários pontos, a construção de uma faixa adicional ou 3ª. faixa;

CONSIDERANDO que referida situação tem ocasionado transtornos para os motoristas que transitam com seus veículos pelo local, sendo que muitos interessados já formalizaram reclamações solicitando providências por parte da Secretaria dos Negócios dos Transportes e do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Diretor de Obras da Secretaria dos Negócios dos Transportes, ENGº. MANSUETO HENRIQUE LUNARDI, solicitando determinar, junto ao departamento competente, urgentes providências para a execução dos serviços de recapeamento asfáltico e a construção da faixa adicional na Rodovia Geraldo Pereira de Barros – SP 191. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de março de 2002. 
Vereador SARGENTO CHAVARI

-PTB-

