
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 181 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/03/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Lei nº. 4.038, de 13 de julho de 2000, torna obrigatória a construção de paredes de proteção em áreas destinadas à lavagem de veículos nos postos de serviços, fixando padrões de construção de modo a impedir que água e detritos atinjam os transeuntes, a vizinhança e as vias públicas;





CONSIDERANDO que a Lei Complementar nº. 253, de 05 de dezembro de 2000 dispõe, entre outros assuntos, sobre o confinamento da lavagem, limpeza e lubrificação de veículos, a fim de evitar a dispersão de poeira, sujeira ou substâncias oleosas;





CONSIDERANDO que muitos munícipes queixam-se da inobservância destas leis, uma vez que em alguns estabelecimentos persiste a lavagem e limpeza de veículos com dispersão de água e sujeiras além do previsto em lei,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que determine aos agentes de fiscalização da Prefeitura Municipal a inspeção dos estabelecimentos destinados a postos de serviços para lavagem de veículos a fim de verificar sua adequação aos termos da Lei nº. 4.038, de 13 de julho de 2000 e da Lei Complementar nº. 253, de 05 de dezembro de 2000, no que se refere a dispersão de líquidos e sujeiras. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de março de 2002. 
Vereador Autor CALDAS
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