
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 186 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/03/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Administração do Campus da UNESP de Botucatu, instalada no Distrito de Rubião Júnior, construiu muro em toda a extensão do Campus que circunda a Vicinal Raimundo Putti;





CONSIDERANDO os muros foram recuados no sentido de deixar área para a construção do passeio público;





CONSIDERANDO que em parte desse passeio público, mais exatamente até o portão de acesso aos ambulatórios médicos do Hospital das Clínicas, foram construídas calçadas;





CONSIDERANDO que as outras áreas destinadas ao passeio público não podem ser utilizadas pelos pedestres, pois o piso é totalmente irregular e não possui calçamento;





CONSIDERANDO que os pedestres, nessas áreas, principalmente crianças em direção à Escola Estadual “Professor João Queiroz Marques”, transitam pela pista de rolamento da via pública, colocando em risco a sua segurança;





CONSIDERANDO que referida via, por tratar-se de uma Vicinal, possui trânsito rápido de veículos;





CONSIDERANDO que a Universidade deve estar junto à Comunidade, no sentido de colaborar com a sua qualidade de vida, sempre que houver possibilidade,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à PROFª. DRA. MARILZA VIEIRA CUNHA RUDGE, DD. Diretora do Grupo Administrativo da Unesp – GAC, solicitando que nos informe da possibilidade de efetuar o calçamento para passeio público, onde foram construídos os muros do Campus, na Vicinal Raimundo Putti, com a finalidade de oferecer aos pedestres essa via de trânsito livre, permitindo que os mesmos não mais coloquem em risco as suas vidas ao transitarem pela pista de rolamento por falta do passeio público.

REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao DR. MILTON FLÁVIO LAUTENSCHLAGER, para que do teor da mesma tome conhecimento e faça gestões junto ao GAC no mesmo sentido.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de março de 2002.
Vereador Autor DIMAS

