
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 192 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/03/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que várias vias públicas de nosso Município não contam com a complementação da iluminação e implantação da pavimentação asfáltica;





CONSIDERANDO que moradores do Parque dos Pinheiros procuraram este Vereador, solicitando a realização de referidas benfeitorias;





CONSIDERANDO que alguns locais não possuem qualquer iluminação, trazendo insegurança aos moradores e suas residências;





CONSIDERANDO que durante as fortes chuvas, as vias públicas permanecem intransitáveis, causando transtornos aos moradores e danos aos veículos que por ali transitam,

 



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe se há algum projeto para a realização da complementação da iluminação e a pavimentação asfáltica nas seguintes vias públicas pertencentes ao Parque dos Pinheiros: Ruas José Geraldo de Oliveira, Mário Spera, José Penna, Aécio Maurício de Oliveira, Florêncio Peres, José de Souza, Emanuel A. Barbim da Silva, José Benedito T. de Barros, Rua 01, Rua 06, Rua 10, Rua XVII, Rua XVIII, Rua XIX, Rua XX e Avenida Monumental Ímpar, a fim de satisfazer aos anseios de inúmeros moradores e motoristas que transitam por referidas localidades.





REQUEREMOS, outrossim, que em caso positivo, nos informe qual a previsão para realização das obras.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de março de 2002. 
Vereador Autor ZÉ FERNANDES
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