
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 202

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/03/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que quando representante utilizou-se da Tribuna Livre desta Câmara Municipal, o mesmo nos alertou sobre a insuficiência de vagas nas creches municipais de Botucatu;





CONSIDERANDO que as creches municipais existentes já não comportam abrigar tantas crianças, havendo a necessidade de serem construídas novas unidades, já que na fila mais de 1.500 crianças aguardam por uma vaga;





CONSIDERANDO que na região do Jardim Brasil a população de crianças é consideravelmente grande e constata-se a existência de mais de 300 crianças na fila de espera por uma vaga, o mesmo ocorrendo na região da Vila dos Comerciários, que compreende os Conjuntos Habitacionais “Clemente Jorge Roncari”, “Dr. Antônio Delmanto”, “Dr. Amando de Barros Sobrinho”, “Roque Ortiz Filho”e “Joaquim Vernini”,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com a Secretaria Municipal de Educação, nos informe sobre a possibilidade de construir uma nova unidade de creche no Jardim Brasil, bem como na região popularmente denominada Vila dos Comerciários, uma vez que existe grande demanda de crianças na fila de espera por uma vaga nas creches já existentes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de março de 2002.
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