
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 208

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/03/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por membros do Fundo Social dos Servidores da Faculdade de Medicina e Hospital das Clínicas da UNESP – FUSS, os quais solicitaram a intervenção deste junto à Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP;





CONSIDERANDO que a Sede Social do FUSS, situada à Rua João Butignoli, nº. 152, no Distrito de Rubião Júnior, próxima a entrada da UNESP, não conta com a instalação da respectiva rede coletora de esgoto;





CONSIDERANDO que o FUSS possui 02 (dois) salões de festa, os quais são freqüentemente utilizados pelos seus 1800 associados;





CONSIDERANDO que a Sede Social de referida entidade possui instalada apenas uma única fossa, que constantemente transborda, causando transtornos à toda comunidade de funcionários da Faculdade de Medicina e do Hospital das Clínicas da UNESP,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Gerente Divisional da SABESP, ENGº. OSVALDO RIBEIRO JÚNIOR, solicitando que nos informe da possibilidade de efetuar a extensão da rede coletora de esgoto na Sede Social do FUSS, situada à Rua João Butignoli, nº. 152, no Distrito de Rubião Júnior, próxima a entrada da UNESP, a fim de atender os anseios dos membros daquela entidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de março de 2002.
Vereador Autor JOEL DIVINO
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