
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 226

SESSÃO ORDINÁRIA DE 01/04/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que o Requerimento nº. 287, de 09 de abril de 2001, de autoria deste Vereador, solicitava ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal informar da possibilidade de que o Posto de Saúde localizado no Conjunto Habitacional "Humberto Popolo" prestasse atendimento à população 24 horas por dia, principalmente nos finais de semana e feriados;





CONSIDERANDO que o Secretário de Saúde Municipal respondeu ao mesmo, informando que não seria possível manter referida unidade aberta 24 horas por dia, em virtude da escassez de recursos e ao número reduzido de funcionários;





CONSIDERANDO que a resposta informava também sobre um estudo no sentido de se implantar mais um turno no período noturno,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de que o horário de atendimento do Posto de Saúde do Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” seja estendido até o período noturno, principalmente aos feriados e finais de semana.  

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 01 de abril de 2002.
Vereador Autor REINALDINHO                          Vereador Autor CULA
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