
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 227

SESSÃO ORDINÁRIA DE 01/04/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, Antonio Mário de Paula Ferreira Ielo, preocupado com a população no setor de transporte urbano, iniciou estudos para a implantação do “Passe-Integração” em nosso município ; 




CONSIDERANDO que no dia 22 de março de 2002, o Prefeito Municipal e a Engenheira de Trânsito Regina Romão estiveram no município de Franca, onde puderam conhecer o sistema de transporte urbano daquela cidade;




CONSIDERANDO que com a integração, o passageiro poderá tomar dois ônibus no intervalo de uma hora, pagando somente uma tarifa, sendo este um dos mais simples e melhores sistemas do Brasil, segundo o Presidente do Distrito Industrial de Franca e Gerenciadora do Transporte Urbano – DINFRA-GTU;




CONSIDERANDO que a instituição do “Passe-Fácil” demorou cerca de dois anos para ser implantado, sendo realizados estudos técnicos e levantamento completo sobre o transporte coletivo em Franca, em  1997 e, em 2001, a Prefeitura iniciou a primeira fase de instalação do sistema, fazendo um cadastramento geral de idosos e deficientes físicos (que não pagam passagens), de estudantes (que têm 50% de desconto) e de sindicalizados e empregadas domésticas (que têm 30% de desconto), perfazendo um total de 12 mil pessoas;




CONSIDERANDO que os ônibus do município de Franca transportam cerca de 50 mil pessoas diariamente e o DINFRA, que também gerencia o trânsito, o lixo e o distrito industrial da cidade, está confiante com a integração, que reduzirá o tempo de espera nos pontos, com linhas circulares e itinerários;




CONSIDERANDO que o sistema de transporte de Franca mudou, e para melhor, pois o município possui uma empresa permissionária de transporte coletivo, gerenciada pelo DINFRA-GTU; 




CONSIDERANDO que o município de Franca conta com 89 linhas, entre normais e especiais, e 53 linhas regulares, que iniciam suas operações às 05:30 horas, permanecendo até as 00:00 horas, além do que 28 linhas são acrescentadas às normais nas primeiras horas de circulação, quando é grande o número de usuários;

CONSIDERANDO que à tarde, o número aumenta para 35 linhas extras e mais 4 linhas que circulam durante as madrugadas nos finais de semana e feriados, os popularmente denominados “corujões”,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, pela preocupação demonstrada em relação ao transporte urbano de Botucatu, deslocando-se até o município de Franca para conhecer o sistema do “Passe-Integração”, e após um estudo, implantá-lo no município de Botucatu, facilitando a vida dos usuários e atendendo aos anseios da população. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 01 de abril de 2002.
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