
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 240

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/04/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que vários munícipes procuraram este Vereador, solicitando verificar a viabilidade de implantação de mão única de direção na Rua Braz de Assis, no trecho compreendido entre a Rua Gaspar Ricardo até o seu final, sentido Bairro - Centro, bem como em trecho da Rua Cruz Pereira;





CONSIDERANDO que a Rua Braz de Assis possui grande fluxo de veículos, principalmente nos horários de “rush”, o que causa freqüentes congestionamentos;





CONSIDERANDO que necessário se torna a análise do trânsito naquela localidade,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o Departamento de Engenharia de Tráfego - DET, nos informe sobre a possibilidade de implantar mão única de direção na Rua Bráz de Assis, sentido Bairro - Centro, a partir da Rua Gaspar Ricardo, na Vila dos Lavradores, bem como nos informe da possibilidade de implantar mão única de direção em trecho da Rua Cruz Pereira, conforme croqui anexo, a fim de melhor fluir o trânsito naquela localidade. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de abril de 2002.
Vereador Autor CULA
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