
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 244

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/04/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por representantes de Entidades Assistenciais e Associações de Moradores de Bairros, para solicitar autorização da Administração Municipal, no sentido de que seja concedida isenção do pagamento de Zona Azul ao estacionamento dos veículos pertencentes aos mesmos;





CONSIDERANDO que a concessão do benefício deverá ser concedida ao veículo da Entidade Assistencial e da Associação de Bairro que utilizar os estacionamentos de Zona Azul de Botucatu, desde que o mesmo possua a logomarca da entidade;





CONSIDERANDO que as Entidades Assistenciais e Associações de Bairro prestam relevantes serviços junto à comunidade botucatuense,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de que sejam concedidas isenções de pagamento de Zona Azul ao estacionamento de veículos pertencentes à Entidades Assistenciais e Associações de Bairros de Botucatu.





 REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada às Entidades Assistenciais de Botucatu e à UNASAB’s, para que do teor da mesma tomem conhecimento. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de abril de 2002.
Vereador Autor SARGENTO CHAVARI
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