
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  246

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/04/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que na área do 12º. BPM/I há um déficit muito grande no efetivo da unidade, o que tem prejudicado o policiamento ostensivo preventivo em nosso município;




CONSIDERANDO que a onda de criminalidade tem sido constante manchete nos jornais da cidade, bem como na imprensa falada, o que vem preocupando a população de Botucatu;




CONSIDERANDO que muitos policiais estão sendo deslocados para realizar as escoltas de presidiários que cumprem pena nas penitenciárias de Avaré, Itaí, Cerqueira César e Iaras, além de efetuar o policiamento nas muralhas;




CONSIDERANDO que 147 alunos encontram-se na Escola de Formação de Soldados da Polícia Militar, na cidade de Sorocaba,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado dos Negócios da Segurança Pública, DR. SAULO DE CASTRO ABREU FILHO, ao Excelentíssimo Senhor Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, CEL. PM RUI CÉSAR MELO, ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual CABO WILSON DE OLIVEIRA MORAIS e ao Ilustríssimo Senhor  Comandante do 12º. BPM/I, TEN. CEL. PM JAIR PINHEIRO DA SILVA, solicitando informar a esta Casa de Leis quantos policiais militares oriundos dessa Escola de Formação serão classificados no 12º. BPM/I, no município de Botucatu, uma vez que os 147 policiais ainda serão insuficientes para cobrir a defasagem existente.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de abril de 2002.
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