
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 252
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/04/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o morro de Rubião Júnior, local onde está localizada a Igreja de Santo Antônio, é um dos principais pontos turísticos da cidade de Botucatu;





CONSIDERANDO que o local é um cartão de visita, pois diariamente é visitado por inúmeras pessoas, que visitam o Campus da UNESP, oriundas de cidades da região e até de outros Estados e até mesmo outros países;





CONSIDERANDO que a situação do asfalto da Rua Major Antonio Pinto Nunes, que permite o acesso á Igreja de Santo Antonio, encontra-se em péssimo estado de conservação;





CONSIDERANDO que o asfalto dessa via, em seu início, está tomado pela areia, que vem junto com as águas pluviais, isto pela falta de guias no local;





CONSIDERANDO que no mês de junho, é realizada no local a tradicional Festa de Santo Antônio,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe da possibilidade de efetuar o recapeamento asfáltico na Rua Major Antonio Pinto Nunes, bem como implantar guias, em ambos os lados da citada via pública.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de abril de 2002.
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