
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 264

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/04/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que recentemente houve o lançamento do livro "Matemática Financeira e Introdução à Engenharia Econômica", de autoria de Moacir Godinho e Moacir Godinho Filho;




CONSIDERANDO que a obra procura sanar uma lacuna no que diz respeito aos bons textos para leitura e pesquisa dentro da Matemática Financeira; 




CONSIDERANDO que o livro foi estruturado visando dois aspectos: primeira parte com aplicações de Matemática Financeira e a segunda parte com introdução à Engenharia Econômica;




CONSIDERANDO que a clara preocupação deste livro é fornecer ao leitor a oportunidade de exercitar-se continuamente em problemas práticos da Matemática Financeira e da Engenharia Econômica;




CONSIDERANDO que o objetivo dos autores é fornecer uma base sólida e despertar a atenção dos Administradores, Economistas e Engenheiros para os problemas básicos de Matemática Financeira e Análise de Investimentos,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com os Senhores MOACIR GODINHO e MOACIR GODINHO FILHO, pelo lançamento do livro "MATEMÁTICA FINANCEIRA E INTRODUÇÃO À ENGENHARIA ECONÔMICA", oferecendo bons textos para leitura e pesquisa dentro da Matemática Financeira e Análise de Investimentos aos estudantes e aos mais diversos profissionais. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2002.

Vereador  Autor CAIO BENTIVENHA
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