
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 269

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/04/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a cada dia os serviços bancários oferecidos à nossa população são mais aprimorados, seja através da informatização e praticidade dos serviços ou do atendimento prestados;




CONSIDERANDO que os estabelecimentos bancários de nosso Município oferecem seus serviços com qualidade, conforme observação deste Vereador durante o passar dos anos; 




CONSIDERANDO que dentre estes bancos encontra-se a Agência da Nossa Caixa Nosso Banco, que possui excelente atendimento, sendo dignamente comandada pelos Senhores José Antônio Morales,         DD. Gerente Geral e José Olinto de Oliveira, DD. Gerente Adjunto Operacional,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a AGÊNCIA DA NOSSA CAIXA NOSSO BANCO de Botucatu, nas pessoas de seus DDs. Gerente Geral e Gerente Adjunto Operacional,         SRs. JOSÉ ANTÔNIO MORALES e JOSÉ OLINTO DE OLIVEIRA, extensiva a todos os funcionários, pelo excelente atendimento dispensado a todos os clientes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2002.

Vereador  Autor EDNEI CARREIRA
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