
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 277

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/04/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que os alunos da Escola Estadual “Professor Euclides de Carvalho Campos”, neste Município, necessitam da conclusão das obras na quadra de esportes para a prática das mais diversas modalidades esportivas;





CONSIDERANDO que a referida escola conta com um eficiente Grêmio Estudantil, que deseja executar seu plano de trabalho, necessitando da conclusão das obras em referida quadra de esportes;





CONSIDERANDO que os alunos, professores e pais de alunos não contam com espaço adequado para a realização de exposições, feira de ciências e diversas outras atividades culturais,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, e ao Excelentíssimo Senhor Secretário Estadual de Educação, GABRIEL BENEDITO ISSAAC CHALITA, solicitando informar da possibilidade de liberar a verba necessária para a construção das paredes e conclusão da parte elétrica e iluminação da quadra de esportes da Escola Estadual “Professor Euclides de Carvalho Campos”, a fim de permitir as mais diversas realizações esportivas e culturais dos estudantes, professores, pais de alunos e do Grêmio Estudantil de referida unidade escolar. 





REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada à Direção de referida escola.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2002.
Vereador Autor ZÉ FERNANDES
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