
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 280

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/04/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que a Rua nº. 15, no Parque Santo Antônio da Cascatinha, no Distrito de Rubião Júnior, necessita urgentemente ser aberta até o seu final, o que compreende um trecho de aproximadamente 100 metros;





CONSIDERANDO que a abertura daquela via pública é necessária, visto que proprietários de terrenos lá localizados solicitaram à SABESP a extensão da rede de água;





CONSIDERANDO que a SABESP somente realiza estudos de extensão de rede de água se a rua estiver oficialmente aberta pela Prefeitura Municipal;





CONSIDERANDO que proprietários de terrenos naquele local pretendem realizar a construção de residências e estão impedidos pela inexistência da rede de água;





CONSIDERANDO que nem mesmo os veículos com material de construção podem chegar ao local, devido à inexistência da via pública,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, em caráter de urgência máxima, da possibilidade de realizar a abertura de referida via pública.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2002.
Vereador Autor DIMAS
