
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 282

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/04/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no próximo dia 1º. de  maio, a IGRAL – Indústria  Gráfica Ltda., de propriedade do Senhor José Ricardo da Silva, instalada  na Avenida Floriano Peixoto, comemora o seu 25º. aniversário de fundação;





CONSIDERANDO que desde que se instalou em nossa cidade, no dia 1º de maio de 1977,o Senhor José Ricardo da Silva, proprietário da IGRAL tem procurado, através de um trabalho sério, juntamente com seus funcionários, prestar um excelente atendimento aos seus clientes;





CONSIDERANDO que o Senhor José Ricardo da Silva é merecedor  do reconhecimento de todos os que se empenham para o desenvolvimento de Botucatu e, juntamente com a sua empresa demonstra que com trabalho e honestidade é possível comemorar muitos outros aniversários,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o SR. JOSÉ RICARDO DA SILVA, proprietário da IGRAL – Indústria  Gráfica Ltda., pela comemoração do 25º. ano de existência da empresa, ao longo dos quais vem oferecendo empregos  contribuindo para o crescimento industrial desta cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de abril de 2002.
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