
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 283

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/04/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o prestante cidadão Armando Jesus Barbieri, além de ser um vitorioso em sua atividade profissional é um emérito participante de entidade beneficente, aposentado da extinta Estrada de Ferro Sorocabana – EFS, na qual formou-se telegrafista, conferente, maquinista e inspetor de condução de trens;





CONSIDERANDO que escreve desde 1989, participou das antologias de Poetas Botucatuenses Volumes II-III-IV e V, está no Dicionário dos Escritores Botucatuenses, página 29, ano de 1999, faz parte da coletânea Poesia & Prosa 2000, da Taba Cultural do Rio de Janeiro;





CONSIDERANDO que o Senhor Barbieri publicou em 2002 a 1º. Edição do Livro de Literatura Infanto-Juvenil de Contos “O Último Escravo / O Matuto do Sertão”;





CONSIDERANDO que o Livro recebeu elogios de várias personalidades ilustres de nosso Município, engrandecendo o cenário cultural de Botucatu,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o SR. ARMANDO JESUS BARBIERI, pelo lançamento em 2002, da 1º. Edição do Livro de Literatura Infanto-Juvenil de Contos “O Último Escravo / O Matuto do Sertão”, bem como pelo reconhecimento de sua obra. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de abril de 2002.
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