
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 284

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/04/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que a Lei nº. 4.125, de 22 de dezembro de 2000 dispõe sobre a realização de exames de emissões otoacústicas no período neonatal, nos hospitais de Botucatu;





CONSIDERANDO que o referido exame, conhecido como “teste da orelhinha”, permite o diagnóstico precoce de deficiências auditivas e o estabelecimento precoce de  medidas corretivas;





CONSIDERANDO que a demora neste tipo de diagnóstico produz graves prejuízos ao desenvolvimento das crianças afetadas, levando a considerável retardo em sua formação humana, escolar e em sua sociabilidade, inclusive com custos para a família e a sociedade;





CONSIDERANDO que, além das razões humanitárias e de respeito à pessoa humana, no caso os deficientes e suas famílias, a realização do “exame da orelhinha” trará economia à Administração Municipal, uma vez que a realização de exames preventivos (incluindo a compra de equipamentos e contratação de recursos humanos) é  menos onerosa que os custos de reabilitação das seqüelas,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe sobre as medidas concretas levadas a cabo pela Secretaria Municipal de Saúde, no sentido de cumprir e fazer cumprir a Lei nº. 4.125, de 22 de dezembro de 2000, que dispõe sobre a realização de exames de emissões otoacústicas no período neonatal nos hospitais de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de abril de 2002.
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