
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 286

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/04/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que a ferrovia é um patrimônio histórico, cultural e turístico de Botucatu, de elevado sentimento para nossa população por sua importância ao desenvolvimento do Município, constituindo elemento destacado de nossa identidade;





CONSIDERANDO que este patrimônio vem sendo progressivamente destruído e deteriorado causando indignação pública;





CONSIDERANDO que um dos principais símbolos da ferrovia em Botucatu é a locomotiva que por várias décadas permaneceu exposta no pátio de entrada da FEPASA;





CONSIDERANDO que tal equipamento encontra-se sob ameaça de remoção para outro município, conforme noticiado na imprensa local;

CONSIDERANDO que há muito tempo entidades de Botucatu vêm lutando para que a referida locomotiva seja incorporada ao patrimônio histórico municipal;

CONSIDERANDO que a consumação da remoção constituirá uma afronta à memória de Botucatu e de sua família ferroviária,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, à PRESIDÊNCIA DA RFFSA e ao Ilustríssimo Senhor Presidente da Ferroban, SR. JOÃO GOUVEIA FERRÃO NETO, solicitando que nenhum bem histórico seja retirado de nosso município, até que sejam tomadas as providências formais para sua incorporação ao Patrimônio Histórico-Cultural Municipal, destacadamente a locomotiva a vapor que durante décadas permaneceu exposta nas instalações da FEPASA.





REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, à Associação Brasileira de Preservação do Patrimônio Ferroviário, ao Sindicato dos Ferroviários e ao Instituto Histórico e Geográfico de Botucatu, para que do teor da mesma tomem conhecimento.
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