
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 291 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/04/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que na Rua Antônio Bernardo, no quarteirão compreendido entre as Ruas Dr. Costa Leite e Joaquim do Amaral Gurgel, na Vila Guimarães, existe um poste nas proximidades da residência de nº. 540;





CONSIDERANDO que o poste mais próximo deste localiza-se a uma distância de aproximadamente 100 metros;





CONSIDERANDO que devido à excessiva distância entre tais postes, a fiação da rede de energia elétrica acabou cedendo;





CONSIDERANDO que os moradores da Rua Antônio Bernardo estão extremamente preocupados, uma vez que crianças podem ter contato manual com a fiação, correndo o risco de acidentes;

CONSIDERANDO que referida solicitação consta no Requerimento nº. 467, de 11 de junho de 2001 e até o presente momento não obteve qualquer resposta,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Sr.WILSON MALDONADO JÚNIOR,  DD. Gerente de Serviços de Campo da CPFL – NOROESTE, solicitando informar da possibilidade de tomar as devidas providências no sentido de que seja colocado mais um poste para sustentação da fiação da rede de energia elétrica em referida localidade, não permitindo que os fios permaneçam ao alcance das pessoas, principalmente das crianças, a fim de se evitar o contato manual e eliminar o risco de ocorrência de acidentes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de abril de 2002.
Vereador Autor REINALDINHO
-PSD-

