
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 307

SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/05/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que a Avenida “A” é a principal avenida que divide os bairros Jardim Ciranda e Jardim Vista Linda;





CONSIDERANDO que referida via pública, além de dividir os bairros acima citados é o elo de ligação entre o Conjunto Habitacional “Arnaldo Leotta de Mello” e o Jardim Brasil;





CONSIDERANDO que a avenida encontra-se totalmente abandonada, não dispondo de guias, sarjetas, passeio público, pavimentação asfáltica e respectivo alargamento;





CONSIDERANDO que não existe qualquer ponto de iluminação pública, obrigando a população daquela região deslocar-se de um bairro a outro pela escuridão;





CONSIDERANDO que a iluminação da referida via pública trará maior conforto e segurança aos moradores locais, bem como às pessoas que diariamente transitam por referida localidade,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe da possibilidade de efetuar a colocação de postes para a respectiva instalação da iluminação pública na Avenida “A”, localizada entre o Jardim Ciranda e o Jardim Vista Linda,  bem como seja providenciada a colocação de guias, sarjetas e sejam realizados o alargamento e a pavimentação asfáltica de referida via pública, atendendo aos anseios daquela comunidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 06 de maio de 2002.
Vereador Autor REINALDINHO
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