
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 310 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/05/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que na Rua Santos Dumont, nº. 09, no Jardim Bons Ares, Distrito de Rubião Júnior, está localizado o Bar da Marta e, nesse local é necessária a instalação de um telefone público comunitário, com a finalidade de atender as necessidades dos muitos freqüentadores, bem como da população vizinha;





CONSIDERANDO que o telefone público mais próximo desse local fica a mais de oitocentos metros de distância, sendo esse um fator de risco às pessoas, pois o longo trajeto até o mesmo é por uma rua que não possui iluminação do passeio público;





CONSIDERANDO que o proprietário do referido bar é também o responsável pela Associação de Bairro da localidade, sendo o mesmo uma pessoa preocupada em solucionar diversos problemas dos moradores, o que ficaria muito mais fácil com a instalação do referido telefone;





CONSIDERANDO, finalmente, que a população  da citada rua, em sua maioria, possui baixa renda, não podendo arcar com os gastos de um telefone residencial,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à TELEFÔNICA, a instalação de um telefone público comunitário no Bar da Marta, no Distrito de Rubião Júnior.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 06 de maio de 2002.

Vereador Autor DIMAS
