
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  318

SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/05/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o excesso de uso das viaturas utilizadas pelas Polícias Militar e Civil reduz o tempo de vida útil das mesmas;




CONSIDERANDO que a viatura utilizada pela Polícia Militar para o patrulhamento do distrito de Anhumas já se encontra bastante degradada pela ação do tempo e do uso;




CONSIDERANDO que o distrito conta atualmente com mais de 2.000 habitantes e apenas um policial militar para prestar assistência àquela região;




CONSIDERANDO que o mesmo executa o patrulhamento da região com uma viatura sucateada, de difícil manutenção,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor  Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado dos Negócios da Segurança Pública, DR. SAULO DE CASTRO ABREU FILHO, ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal DR. MICHEL THEMER, ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal MILTON MONTI e ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual CLAURY ALVES SILVA, solicitando que os mesmos nos informem da possibilidade de envidar esforços no sentido de destinar uma nova viatura da Polícia Militar para o policial militar que presta atendimento  ao distrito de Anhumas, neste Município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 06 de maio de 2002.
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