
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 334 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/05/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que várias vias públicas de nosso município, principalmente as de terra batida, não contam com a devida manutenção por parte da Administração Municipal;





CONSIDERANDO que tanto na zona urbana como na zona rural, tais vias públicas necessitam de manutenção e reparos permanentes;





CONSIDERANDO que a falta de manutenção causa inúmeros transtornos, causando danos aos veículos e prejuízos aos motoristas bem como aos produtores rurais, que não conseguem dar escoamento às suas produções;





CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal não possui máquinas e equipamentos suficientes para realizar os serviços de manutenção daquelas vias públicas,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que juntamente com o departamento competente, nos informe da possibilidade de efetuar a compra de 3 (três) novas máquinas motoniveladoras, a fim de que os serviços de manutenção das vias públicas de terra de Botucatu possam ser efetuados.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de maio de 2002.

Vereador Autor ZÉ FERNANDES
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