
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  333

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/05/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO o Requerimento nº. 061/2002, de autoria do Vereador Reinaldinho, enviado ao Secretário de Estado da Agricultura e Abastecimento, solicitando disponibilizar uma ponte metálica para o Rio Bocaina, na estrada de acesso ao Bairro Piapara;





CONSIDERANDO que em resposta ao requerimento referenciado, o Excelentíssimo Secretário, Sr. João Carlos de Souza, confirma o cadastramento da ponte supracitada para eventual atendimento;

 



CONSIDERANDO, ainda, que o Senhor Secretário solicita o envio dos documentos necessários à formalização do respectivo convênio, inclusive os planos de trabalhos e ART, que são indispensáveis para definir a localização, tamanho e responsabilidade técnica,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que encaminhar a documentação necessária à Secretaria de Estado da Agricultura e Abastecimento, conforme consta do material anexo,  uma vez que a ponte metálica sobre o Rio Bocaina encontra-se cadastrada para eventual atendimento, ato que beneficiará toda a população que utiliza a estrada de acesso ao Bairro Piapara.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de maio de 2002.

Vereador Autor REINALDINHO
-PSD-
Vereador Autor JOEL DIVINO
-PT-
