
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  335

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/05/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO o
crescimento assustador  da violência na cidade de Botucatu;









CONSIDERANDO que só nos primeiros meses do ano de 2002 já ocorreram aqui 18 (dezoito) homicídios, 11 (onze) tentativas de homicídios, latrocínios, seqüestros, roubos e furtos; 




CONSIDERANDO que o narcotráfico, apesar do empenho das Polícias Civil e Militar, está fora do controle policial, sendo a “indústria” que mais emprega em Botucatu;





CONSIDERANDO que a população de Botucatu e região (32 cidades) precisa se deslocar até a cidade de Bauru quando necessita de algum benefício da Polícia Federal;





CONSIDERANDO que a Polícia Federal combate o crime organizado, o cartel do combustível, o contrabando, o descaminho de mercadorias e, principalmente, o narcotráfico,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Deputado Federal, DR. MICHEL MIGUEL ELIAS TEMER, solicitando que envide esforços, junto a quem de direito, no sentido de criar e implantar em Botucatu uma unidade da Delegacia da Polícia Federal, com o objetivo de oferecer maior segurança à população de Botucatu e de toda região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de maio de 2002.

Vereador Autor MAURO MAILHO
