
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 345 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/05/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que constata-se nas Creches e Escolas Municipais de Botucatu a insuficiência de funcionários para a realização de serviços;





CONSIDERANDO que por ser insuficiente o número de funcionários, tem havido reclamações de algumas mães e pais de alunos, os quais acabam responsabilizando os funcionários pelo mau atendimento;





CONSIDERANDO a necessidade urgente de aumentar o número de funcionários das Creches e Escolas Municipais, principalmente atendentes de creche e auxiliares de serviços gerais, para que as crianças recebam um atendimento mais digno,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe da possibilidade de aumentar o número de funcionários que realizam serviços nas Creches e Escolas Municipais, através de novas contratações, a fim de não sobrecarregar demasiadamente os funcionários e para que as crianças e alunos possam ser melhor atendidos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de maio de 2002.
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