
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 350 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/05/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o comércio ambulante na Praça Comendador Emilio Peduti vem tomando proporções que se tornaram constrangedoras para o uso da praça pela população;




CONSIDERANDO que a situação atual se torna cada vez mais insustentável, devido a demora na remoção dos ambulantes para um novo local;




CONSIDERANDO que compreendemos as dificuldades de muitos que ali labutam para ganhar o sustento de suas famílias;




CONSIDERANDO que a forma precária e irregular do comércio realizado na Praça Comendador Emílio Peduti tem causado vários embates em nossa sociedade e até mesmo no próprio local;




CONSIDERANDO que a praça permanece em condições precárias para utilização da comunidade, entre elas os banheiros totalmente abandonados e os pisos soltos do passeio público;




CONSIDERANDO a dificuldade da Administração Municipal em definir um novo local fixo (camelódromo) para instalação dos ambulantes que permanecem na Praça Comendador Emílio Peduti,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando informar a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de transferir, mesmo que temporariamente, os comerciantes ambulantes da Praça Comendador Emílio Peduti (Praça do Bosque) para a Praça Coronel Moura (Praça do Paratodos), tendo em vista esta última possuir espaço suficiente para acomodação das barracas, permitindo a competente reforma e utilização pela população da Praça Comendador Emílio Peduti (Praça do Bosque), atendendo aos anseios da população botucatuense.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de maio de 2002.
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