
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 352

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/05/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que neste ano de 2002 a Academia Sueli comemora seus 25 anos de fundação;




CONSIDERANDO que a Academia Sueli é fruto da sensibilidade da Professora Sueli Aparecida Soares Xavier de Barros, que começou a ministrar aulas de ginástica feminina em Botucatu no ano de 1977, logo após sua formação acadêmica na Faculdade da Barra Bonita - SP;

CONSIDERANDO que em 1981 instalou-se em prédio alugado junto à Associação Brasileira de Educadores Lassalistas, onde além das aulas de ginástica feminina iniciou aulas de musculação para ambos os sexos e a 1ª. Turma de dança infantil;

CONSIDERANDO que desde o início de suas atividades nessa área, a professora Sueli sempre buscou atualizar suas aulas através da participação em vários congressos realizados no território nacional;

CONSIDERANDO que desde 1989, a Academia encontra-se localizada à Rua Dr. Costa Leite, nº. 1130, contando com salas destinadas à ginástica, musculação, pista de Cooper, piscina térmica, além de sala especial para aulas de Ballet Clássico, Jazz, Sapateado, entre outras;

CONSIDERANDO que a Academia Sueli além de propiciar empregos diretos, oferece estágios para alunos dos cursos de Educação Física, procurando colaborar com a formação dos profissionais da área e na medida das possibilidades com o crescimento de Botucatu e de sua qualidade de vida;

CONSIDERANDO que a Academia Sueli realiza espetáculos beneficentes em prol do Fundo de Solidariedade da Prefeitura Municipal de Botucatu,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a ACADEMIA SUELI, na pessoa de sua DD. Proprietária, PROFª. SUELI APARECIDA SOARES XAVIER DE BARROS, pelos 25 anos de fundação e relevantes serviços prestados em prol da população botucatuense, contribuindo para o desenvolvimento de nossa querida Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de maio de 2002.
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