
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 357

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/05/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a EMPRESA CONNECT DESIGN S/C LTDA., fundada em 26 de julho de 1995, atua no ramo de desenvolvimento de projetos e desenhos industriais, através de profissionais com alto padrão de conhecimento;





CONSIDERANDO que referida empresa presta seus serviços a diversas empresas dentro e fora do nosso Estado, com o objetivo de estreitar a relação entre o cliente e o mercado, tornando visível os métodos atuais de projetos informatizados;





CONSIDERANDO que a referida empresa conta atualmente com trinta funcionários diretos, todos com alto padrão de conhecimento, o que garante a boa qualidade dos serviços prestados;





CONSIDERANDO que no último dia 16 de maio foi inaugurada a sede própria da EMPRESA CONNECT DESIGN S/C LTDA., situada à Rua João Passos, 1880, contando com amplas e modernas instalações,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com os Senhores MARCOS ROGÉRIO FIORETTO e  ROBERTO LUIZ FRANCISCO, DDs. Proprietários da EMPRESA CONNECT DESIGN S/C LTDA., em decorrência da inauguração da sede da empresa, desejando que continuem obtendo sucesso e engrandecendo o Município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de maio de 2002.

Vereador  Autor JUNIOR COLENCI
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