
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 358 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/05/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que este Vereador tem recebido inúmeras reclamações de usuários do transporte coletivo, principalmente idosos, em relação à altura das soleiras existentes nas portas de acesso aos ônibus que realizam referido serviço em Botucatu;





CONSIDERANDO que segundo os reclamantes, a altura das soleiras dificulta em muito a subida e descida dos passageiros aos veículos;





CONSIDERANDO que referida situação coloca em risco a segurança e a integridade física dos usuários do transporte coletivo,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o Departamento de Engenharia de Tráfego, nos informe da possibilidade de promover entendimentos junto à empresa permissionária do sistema de transporte coletivo de Botucatu, no sentido de tomar as devidas providências em relação à modificação ou adaptação das soleiras dos ônibus, a fim de que as mesmas tenham a sua altura reduzida, garantindo maior facilidade de acesso e segurança aos inúmeros usuários do transporte coletivo de nosso Município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de maio de 2002.
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