
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 367

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/05/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que “a saúde tem como fatores determinantes e condicionantes, entre outros, a alimentação, a moradia, o saneamento básico, o meio ambiente, o trabalho, a renda, a educação, o transporte, o lazer e o acesso aos bens e serviços essenciais” (art. 3º da Lei nº. 8080/90), ou seja a saúde é um direito humano socialmente construído;




CONSIDERANDO que esta concepção, originada da Medicina Social, no século XIX, pressupõe que o trabalho em saúde deva ser exercido por equipes multiprofissionais, onde merecem destaque, dentre outros, os assistentes sociais;

CONSIDERANDO que, no ano de 2001, foram transferidos para a Secretaria Municipal de Assistência Social os  assistentes sociais que trabalhavam nos Centros de Saúde Municipais, privando-os dos serviços destes profissionais,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe: 

a) as justificativas que determinaram a supressão do trabalho de assistentes sociais junto aos Centros Municipais de Saúde;

b) se esta atitude é temporária/conjuntural ou constitui concepção da política municipal de saúde.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de maio de 2002.
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