
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  385

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/05/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO o alto número de profissionais e estudantes do Curso de Enfermagem em nosso município e em toda a região, compreendendo os municípios de Jaú, Bauru, Barra Bonita, entre outros;





CONSIDERANDO que referidos municípios encontram-se localizados a grandes distâncias das Delegacias Regionais de Enfermagem mais próximas, situadas em Marília, Campinas e São Paulo;




CONSIDERANDO que a instalação de uma Delegacia Regional de Enfermagem em algum dos municípios supracitados viria a facilitar a vida dos inúmeros profissionais e estudantes da Área de Enfermagem de toda a nossa região,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Ilustríssima Senhora  Presidente do Conselho Regional de Enfermagem, SRA. RUTH MIRANDA, solicitando informar da possibilidade de se criar e instalar uma Delegacia Regional de Enfermagem em Botucatu, a fim de evitar que vários profissionais e estudantes de nosso Município e região tenham que se deslocar por longas distâncias até a Delegacia Regional mais próxima.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de maio de 2002.
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