
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 393 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/05/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que em 10 de setembro de 2001 encaminhamos à Prefeitura Municipal Requerimento (cópia anexa) solicitando que se promovesse processo de revisão, sistematização e modernização da ordenação jurídica municipal na gestão de recursos humanos com ampla participação da Administração e dos servidores municipais (Prefeitura e Câmara);




CONSIDERANDO que em 28 de dezembro recebemos resposta do Senhor Prefeito Municipal informando que o referido havia sido encaminhado à Secretaria de Negócios Jurídicos e à Secretaria de Administração para providências;

CONSIDERANDO que têm sido veiculadas pela imprensa notícias que encontra-se em censo processo de Reforma Administrativa da Prefeitura;

CONSIDERANDO que até o momento esta Casa de Leis e as entidades representativas dos servidores municipais desconhecem o referido processo anunciado pela imprensa;

CONSIDERANDO que a ampla participação da Administração e dos servidores no processo de Reforma Administrativa é um imperativo técnico e político dos sistemas democráticos de gestão,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe quais providências foram tomadas, até o presente momento, pela atual gestão, no sentido de promover o processo de revisão, sistematização e modernização da Ordenação Jurídica Municipal da gestão de Recursos Humanos.

REITERAMOS a sugestão de condução do processo de Reforma Administrativa contida no Requerimento 640/2001.

REQUEREMOS, outrossim, que cópias deste requerimento sejam encaminhadas aos Sr. Francisco Henrique Rodrigues dos Santos, DD. Presidente da Associação dos Trabalhadores e Funcionários Públicos Municipais de Botucatu (ATFPMB) e Sr. Manoel José Leme, DD. Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Públicos Municipais de Botucatu para que tomem conhecimento.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de maio de 2002.
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