
R E Q U E R I M E N T O   Nº.  392
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/05/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o trabalhador brasileiro vem demonstrando todo seu valor, enfrentando com dignidade e competência todas as adversidades impostas há décadas por inúmeros planos econômicos e várias medidas que resultaram na limitação da oferta de emprego e dificuldades de ordem salarial;




CONSIDERANDO que apesar de ter conquistado importante espaço dentro do mercado de trabalho, a mulher ainda sofre com a discriminação, mas mesmo diante de tal situação, tem conseguido provar diariamente sua capacidade de atuação profissional;




CONSIDERANDO que por longos 36 anos, a Senhora Maria Natalina Romeiro emprestou sua eficiência, honestidade, disposição e habilidade para respeitadas empresas radicadas em Botucatu, como exemplo da luta da mulher brasileira, que, através da força do trabalho, garante muitas vezes, o sustento da família; 




CONSIDERANDO que a Senhora Maria Natalina Romeiro trabalhou por três anos como empregada doméstica, mais de dez anos em propriedade rural (Usina Indiana), e outros vinte e três anos como Copeira na Prefeitura Municipal de Botucatu, sempre sendo reconhecida como uma funcionária dedicada e exemplar;




CONSIDERANDO que após sacrifícios, lutas e conquistas, com reconhecimento ao seu empenho, esta trabalhadora passará a gozar de merecida aposentadoria,

 


APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, seja consignado em Ata dos Trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE APLAUSOS para com a Senhora MARIA NATALINA ROMEIRO, pelos trinta e seis anos de trabalho, sempre norteados pela responsabilidade, honestidade e dedicação.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de maio de 2002.

Vereador Autor NENÊ BUENO
