
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 398 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/06/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que vários munícipes transitam pela Avenida Conde de Serra Negra e início da Rodovia Alcides Soares, principalmente na entrada do Conjunto Habitacional “Arlindo Durante”;





CONSIDERANDO o intenso movimento de veículos que transitam por referida via pública, principalmente aos finais de semana;

CONSIDERANDO que devido a falta de acostamento lateral as pessoas se deslocam pela pista de rolamento, correndo risco de serem atropeladas,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que, juntamente com o Departamento competente da Prefeitura Municipal, nos informe da possibilidade de viabilizar estudos visando construir o acostamento ou o alargamento do final da Avenida Conde de Serra Negra e início da Rodovia Alcides Soares, principalmente no trecho localizado nas proximidades da entrada do Conjunto Habitacional “Arlindo Durante”, a fim de se evitar a ocorrência de acidentes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de junho de 2002.
Vereador Autor GERALDO VIEIRA
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