
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 405

SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/06/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que compete ao Poder Legislativo, mediante controle externo e com a ajuda do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, fiscalizar as ações contábil, financeira, orçamentária operacional e patrimonial do Município;




CONSIDERANDO que tal fiscalização também compreende a apreciação das contas da Prefeitura, após as mesmas terem sido apreciadas pelo Tribunal de Contas;




CONSIDERANDO que no dia 18 de maio de 2002, foi publicado no Diário Oficial do Estado de São Paulo, extrato de sentença referente ao Processo TC-002390/026/00, referente ao relatório de Auditoria das contas da Prefeitura Municipal de Botucatu, alusivas ao ano 2000 (cópia anexa);



CONSIDERANDO que na referida sentença foi autorizado tanto ao Ex-Prefeito Municipal Pedro Losi Neto, quanto o atual Prefeito, a retirada de cópia do mencionado Relatório junto à Unidade Regional de Bauru daquela instância,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, após obter o relatório da auditoria das contas da Prefeitura Municipal, referentes ao exercício de 2000, encaminhar a esta Casa de Leis uma cópia do mesmo, a fim de tomarmos conhecimento da situação.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de junho de 2002.
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