
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 419 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/06/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a "Casa Profª. Lydia Salvatori Schincariol", declarada de utilidade pública, através da Lei Municipal nº. 3964/99, é uma entidade assistencial voltada para o atendimento ao deficiente físico, no sentido de reintegrá-lo à sociedade;





CONSIDERANDO que referida entidade desenvolve os mais variados cursos, dentre eles, artesanato e reciclagem de diversos materiais;





CONSIDERANDO que a sociedade atual preza a conservação do planeta e a preservação do meio ambiente, o que é conseguido, também, através da reciclagem de diversos materiais,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que estude a possibilidade de custear a compra de equipamentos para reciclagem de lixo, para a Entidade Assistencial "Casa Profª. Lydia Salvatori Schincariol", a fim de oferecer meios para que os trabalhos ali realizados sejam aprimorados, a fim de atender aos anseios dos que freqüentam a referida entidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de junho de 2002.
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