
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 417 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/06/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que as Ruas João Passos e Visconde do Rio Branco, na região central de nosso Município, são duas das mais movimentadas vias públicas de nosso Município;




CONSIDERANDO que no cruzamento de referidas vias públicas há a ocorrência de vários acidentes envolvendo pedestres e veículos automotores;




CONSIDERANDO que nas proximidades de referido cruzamento encontra-se instalada a Escola Municipal de Ensino Fundamental “Rafael de Moura Campos” e a Igreja São Benedito,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que juntamente, com o Departamento de Engenharia de Tráfego _ D.E.T.,  informem da possibilidade de instalar um semáforo no cruzamento das Ruas João Passos e Visconde do Rio Branco, na região central de Botucatu, a fim de se evitar a ocorrência de acidentes envolvendo pedestres e veículos automotores, oferecendo maior segurança a alunos e aos freqüentadores daquela igreja.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de junho de 2002.
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