
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 420 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/06/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que Associação Atlética Ferroviária de Botucatu, entidade social e esportiva, sem fins lucrativos, portadora do CNPJ n0 45.526.09/0001-86, com sede na Rua Manoel da Silva s/n0, na cidade de Botucatu-SP., tem em seu quadro social aproximadamente 4.000 sócios titulares e mais seus dependentes, sendo que os sócios titulares contribuem para a manutenção da Associação mensalmente com uma taxa de manutenção;




CONSIDERANDO que o campo de futebol da referida associação já possui as torres metálicas, necessitando ser dotado o Estádio da A. A. Ferroviária de iluminação, podendo essa necessidade ser atendida pelo projeto elaborado pela PHILLIPS;




CONSIDERANDO ainda que esse campo não é só de uso dos associados, pois o mesmo é cedido graciosamente a Prefeitura Municipal de Botucatu, para a realização de partidas do campeonato amador realizado pela Liga Botucatuense de Futebol e de outras entidades municipais, estando ainda à disposição da Federação Paulista de Futebol para a realização de partidas profissionais,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Presidente da Federação Paulista de Futebol de São Paulo, DR. EDUARDO JOSE FARAH, solicitando que o mesmo realize um estudo no sentido de ser concretizado o sonho de dotar o Estádio da Associação Atlética Ferroviária de iluminação, podendo, desse modo, o campo de futebol ser utilizado para partidas de futebol no horário noturno.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de junho de 2002.
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