
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 445

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/06/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que vários caminhões carregados, provenientes de outros municípios, cortam caminho através do município de Botucatu, adentrando ou saindo pela Rodovia Alcides Soares;

CONSIDERANDO que referidos caminhões não carregam e nem descarregam mercadorias em nosso Município, não trazendo qualquer vantagem à nossa cidade;

CONSIDERANDO que os mesmos, além de conturbar o trânsito, destroem a pavimentação asfáltica, encanamentos, bem como contribuem para o aumento da poluição sonora;

CONSIDERANDO, ainda, que tais caminhões são responsáveis por aumentar as taxas de monóxido de carbono, aumentando consideravelmente a poluição do ar em nossa cidade,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando estudar a possibilidade de elaborar projeto visando a proibição do tráfego de caminhões pesados pelas ruas de Botucatu, principalmente daqueles que adentram ou saem de nosso Município através da Rodovia Alcides Soares e que não carregam ou descarregam mercadorias, a fim de proteger a pavimentação asfáltica das vias públicas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de junho de 2002.
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