
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 452

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/06/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que os munícipes moradores da Vila Paulista, Vila Antártica e Vila dos Lavradores reivindicam a instalação de uma linha de ônibus com saída da Vila Paulista até o Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”, passando pelo Bairro Alto, Delegacia de Polícia, Ciretran e Ginásio Municipal de Esportes;



CONSIDERANDO que diariamente muitas pessoas residentes na Vila Paulista se deslocam para aquela região a trabalho ou para providenciar documentação na Delpol ou Ciretran e ainda, muitos jovens para o Ginásio Municipal de Esportes;


CONSIDERANDO que para minimizar o grave problema, os interessados estão pleiteando a implantação de uma linha de ônibus urbano para atendê-los na necessidade de se deslocarem até o Bairro Alto;




CONSIDERANDO que o transporte coletivo em Botucatu deve atender cada vez mais a população,


 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que juntamente ao Departamento de Engenharia de Tráfego – DET e à Empresa Auto Ônibus Botucatu Ltda., nos informe sobre a possibilidade de estudar a implantação ou remanejamento de uma linha de ônibus com saída da Vila Paulista até a Cohab I, passando pelo Bairro Alto ou seja Delegacia de Polícia, Ciretran e Ginásio Municipal de Esportes “Mário Covas Júnior”, a fim de atender aos anseios de vários moradores da Zona Norte de Botucatu. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de junho de 2002.

Vereador Autor SARGENTO CHAVARI
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