
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 453
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/06/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no último dia dezessete de junho o Município de Botucatu foi presenteado com o IV ENCONTRO DE AUTOMÓVEIS ANTIGOS DE BOTUCATU, realizado pelo Clube Botucatuense de Automóveis Antigos, das 9:00 às 17:00 horas, no Largo da Catedral Metropolitana;




CONSIDERANDO que referido evento contou com a apresentação de mais de 170 (cento e setenta) veículos e 5 (cinco) mil visitantes, contribuindo para o desenvolvimento do turismo em nosso Município;




CONSIDERANDO que durante a realização da exposição ocorreram premiações para os melhores carros, feiras de peças, distribuição de brindes, entre outras atrações;




CONSIDERANDO que o Ilustríssimo Senhor Presidente do Clube Botucatuense de Automóveis Antigos, Antônio Trevisani, não mediu esforços para concretizar a realização de belíssimo evento, que contou com a participação de expositores de toda a região e com o apoio da Prefeitura Municipal de Botucatu;




CONSIDERANDO que a exposição contou ainda com o Feirão de vários modelos de veículos 0 Km e Seminovos, realizado pela Concessionária de Veículos SABRICO Botucatu Ltda.,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o CLUBE BOTUCATUENSE DE AUTOMÓVEIS ANTIGOS, na pessoa de seu DD. Presidente, SR. ANTÔNIO TREVISANI, extensiva a todos os seus ASSOCIADOS, bem como aos PATROCINADORES e APOIADORES, pela realização do IV ENCONTRO DE AUTOMÓVEIS ANTIGOS DE BOTUCATU, evento que contou com a exposição de mais de 170 veículos e 5 mil visitantes, contribuindo para o turismo em nosso Município, bem como oferecendo momentos de lazer e entretenimento à população.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de junho de 2002.
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