
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 455

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/06/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que está sendo desenvolvido em Botucatu o Projeto educacional “Geografia ao Vivo”, o qual pode ser definido como um projeto inovador, tendo em vista que os alunos se deslocam para fora das salas de aula, escolhem e filmam as melhores imagens para produção de fita de vídeo, para, posteriormente, exporem as imagens e o assunto em sala de aula;




CONSIDERANDO que esse método de trabalho, idealizado pelo Professor de Geografia Célio Batista da Silva, já está sendo utilizado para o ensino de outras disciplinas, em demais escolas de nossa cidade;




CONSIDERANDO que o projeto “Geografia ao Vivo” vem sendo também orientado pelo Professor Álvaro José de Souza e coordenado pelo Professor José Castro Oliveira;




CONSIDERANDO que o referido projeto está voltado aos estudantes, com o objetivo de torná-los mais participativos e atuantes na vida escolar;




CONSIDERANDO, enfim, a grande importância desse tipo de projeto educacional,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o Ilustríssimo Senhor Professor de Geografia, CÉLIO BATISTA DA SILVA, por idealizar o projeto “Geografia ao Vivo”.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de junho de 2002.
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