
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 458 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/06/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO a existência de um centro comunitário no Conjunto Habitacional “Dr. Antônio Delmanto”, o qual é constante objeto de degradação por atos de vandalismo;





CONSIDERANDO que referido centro dispõe de uma área de terreno com espaço suficiente para que se possa desenvolver outras atividades recreativas;





CONSIDERANDO que o centro encontra-se desprovido de muros de proteção, permanecendo exposto à ação de vandalismos, o que facilita a sua destruição,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, solicitando que envide esforços junto à  Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano – CDHU, no sentido de que seja providenciada a reforma do centro comunitário do Conjunto Habitacional “Dr. Antônio Delmanto”, que encontra-se quase que totalmente destruído pela ação dos vândalos, bem como nos informe da possibilidade de efetuar a construção  de um alambrado ao redor do terreno para dar proteção às instalações físicas do referido centro.





Que cópia desta propositura seja encaminhada à Presidência da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano – CDHU, para que do teor da mesma tome conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de junho de 2002.
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-PSD-
