
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 474

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/08/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que a Creche Municipal existente na Vila Aparecida não comporta a demanda de crianças existentes naquela localidade e adjacências;





CONSIDERANDO que muitas crianças moradoras do Jardim Bom Pastor, Vila São Luiz, Vila São Lúcio, Recanto Azul e bairros adjacentes não são atendidas pela Creche Municipal localizada na Vila Aparecida, pois a mesma não possui condições para tanto;





CONSIDERANDO que a nova Creche Municipal poderia ser instalada na Escola Municipal de Primeiro Grau "Prof. João Maria de Araújo Júnior", localizada na Vila São Lúcio, como funcionava em épocas anteriores,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de efetuar estudos no sentido de instalar uma Creche na Vila São Lúcio, visando oferecer atendimento às muitas crianças moradoras daquela localidade e adjacências.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de agosto de 2002.
Vereador Autor ZÉ FERNANDES
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