
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 480 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/08/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Bairro de Piapara abriga população tradicional ali residente há muitas décadas;





CONSIDERANDO que, em tempos recentes, diversos moradores vem reclamando dos efeitos ambientais resultantes da instalação de uma carvoaria naquele Bairro;





CONSIDERANDO que a referida carvoaria dispõe de 14 fornos utilizados alternadamente sendo fato que diariamente há fornos em fase de queima da lenha;





CONSIDERANDO que esta atividade produz emissão de fumaça, gases e particulados, com efeitos sobre o conforto e a saúde dos moradores, segundo alegação destes;





CONSIDERANDO que no dia 17/07/2002 realizamos visita ao Bairro de Piapara, onde dialogamos com os proprietários da carvoaria e com moradores e visitamos as instalações da carvoaria;





CONSIDERANDO que a carvoaria constitui microempresa familiar devidamente registrada junto aos órgãos competentes, inclusive o IBAMA, e constitui-se em atividade produtiva, o que é louvável em tempos de recessão e desemprego;





CONSIDERANDO que devam ser envidados todos os esforços para que sejam compatibilizados os interesses da população do Bairro de Piapara e das atividades produtivas da carvoaria;





CONSIDERANDO que este objetivo implica ações conjuntas da microempresa, de representantes da comunidade de Piapara, da Prefeitura Municipal, de entidades ambientalistas públicas e privadas e das entidades empresariais, buscando soluções técnicas apropriadas para preservar a atividade produtiva sem prejuízo a saúde e ao conforto da população e ao meio ambiente de Piapara,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos envie todas as informações constantes na Prefeitura sobre a fábrica de carvão de Piapara e sobre os estudos e ações desenvolvidos sobre o problema até o momento.

 REQUEREMOS, outrossim, que cópia deste requerimento seja encaminhada aos proprietários da fábrica de carvão de Piapara, aos representantes da comunidade do Bairro de Piapara, à Secretaria de Meio Ambiente e ao SOS Cuesta para que, se julgarem oportuno, se manifestem com informações e propostas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de agosto de 2002.

Vereador Autor CALDAS
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