
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 494

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/08/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que em virtude da preocupação dos lojistas da Vila dos Lavradores com a criminalidade, foi realizada no último dia 31 de julho de 2002, reunião de comerciantes com o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para solicitar o apoio do Executivo na segurança da Região Norte de Botucatu;





CONSIDERANDO que em referida ocasião o Senhor Prefeito Municipal confirmou a preocupação e comentou sobre a necessidade de um policiamento mais efetivo naquela região, visto os vários casos de assaltos ocorridos na Vila dos Lavradores;





CONSIDERANDO que o comércio da Vila dos Lavradores possui o mesmo “peso” do comércio da Rua Amando de Barros, visto que a qualquer momento pode ocorrer um assalto a agências bancárias, casas lotéricas, farmácias, como já aconteceu,








REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Comandante da 1ª Cia. da Polícia Militar de Botucatu, CAP. PM RÚBIO GALHARIN, solicitando que nos informe da possibilidade de determinar estudos no sentido de aumentar o policiamento ostensivo na Vila dos Lavradores, bem como nos informe da possibilidade de manter a Base Móvel na Praça Cavalheiro Virgílio Lunardi, a fim de oferecer maior segurança àquela região e permitir que comerciantes trabalhem sem a preocupação de serem assaltados. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de agosto de 2002.

Vereador Autor SARGENTO CHAVARI
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