
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 518 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/08/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que várias vias públicas de nosso Município não contam com a implantação da pavimentação asfáltica;





CONSIDERANDO que moradores da Vila Real e adjacências procuraram este Vereador, solicitando a realização de referida benfeitoria em diversas ruas;





CONSIDERANDO que durante as fortes chuvas, referidas vias públicas permanecem intransitáveis, causando transtornos aos moradores e danos aos veículos que por elas transitam;





CONSIDERANDO que nesta época de seca, o pó e a terra que invadem as residências ali instaladas são os principais responsáveis por causar problemas respiratórios, principalmente às crianças,

 



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe se há algum projeto para a realização da pavimentação asfáltica nas Ruas José Bonifácio, Nicola Zaponi, José Candeias Júnior, Jayme Contessote, José Greco, Hernani dos Reis, Sérgio Eduardo Gioso e Regente Feijó, localizadas na Vila Real, a fim de satisfazer aos anseios de inúmeros moradores e motoristas que transitam por referidas localidades, bem como evitar que os moradores, principalmente as crianças, sofram com problemas respiratórios em virtude da poeira e da terra.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de agosto de 2002. 
Vereador Autor ZÉ FERNANDES
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