
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 534

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/08/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que de 26 de maio a 11 de agosto foi realizada a II Copa “Laércio Policastro” de Futebol Sênior, realizada no Estádio “Dr. Acrísio Paes Cruz”, da Associação Atlética Ferroviária;





CONSIDERANDO que esta segunda edição da competição contou com a participação de 12 equipes de Botucatu e região, superando as 7 equipes inscritas na 1ª edição, realizada no ano passado;





CONSIDERANDO que o objetivo da competição foi a integração de esportistas e amigos, além de oferecimento de entretenimento à população e arrecadação de alimentos às entidades carentes;





CONSIDERANDO que durante toda a realização da competição a Rádio Emissora de Botucatu esteve presente, executando a total cobertura dos jogos, 




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a PRF-8 - RÁDIO EMISSORA DE BOTUCATU, na pessoa de seu DD. Diretor, SR. FRANCISCO PAGANINI, extensiva a todos os funcionários, pela realização da cobertura total da II COPA “LAÉRCIO POLICASTRO” DE FUTEBOL SÊNIOR, realizada de 26 de maio a 11 de agosto, evento que contou com a participação de 12 equipes e com a arrecadação de aproximadamente 13 toneladas de alimentos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de agosto de 2002.
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