
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  539

SESSÃO ORDINÁRIA DE  19/08/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO o alto fluxo de veículos, principalmente caminhões, que transportam o progresso do Estado de São Paulo através da Rodovia Marechal Rondon - SP 300;





CONSIDERANDO que referida rodovia é de suma importância pois efetua a ligação de várias cidades interioranas entre si e estas à capital;





CONSIDERANDO que referida rodovia é duplicada do Município de Botucatu, sentido oeste, até a divisa com o estado do Mato Grosso do Sul;




CONSIDERANDO que necessária se torna a duplicação de trechos da rodovia, a fim de oferecer melhores condições de tráfego aos milhares de veículos que diariamente transitam pela mesma,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor  Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO e ao Excelentíssimo Senhor Secretário Estadual dos Transportes, MICHAEL PAUL ZEITLIN, solicitando aos mesmos informar da possibilidade de efetuar a duplicação da Rodovia Marechal Rondon – SP 300, no trecho compreendido do Município de Botucatu até o Município de Laranjal Paulista, com o objetivo de oferecer maior segurança aos milhares de usuários de referida rodovia.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de agosto de 2002.
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