
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 551

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/08/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que na Represa do Rio Paranapanema, na região de Avaré e Itatinga vem ocorrendo a pesca predatória, com a colocação de centenas de metros de rede;





CONSIDERANDO que nessa localidade, pescadores da cidade de Paranapanema acampam às margens do rio, mais precisamente  na entrada do Rio Santo Inácio, Rio Jacu e Rio dos Veados;





CONSIDERANDO que grandes quantidades de pescado têm sido retiradas irregularmente daquela represa, podendo causar danos irreparáveis à fauna ictiológica,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, ao Ilustríssimo Senhor Presidente do INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS – IBAMA e ao COMANDO DA POLÍCIA FLORESTAL DE AVARÉ, solicitando informar sobre a possibilidade de tomar as providências necessárias no sentido de coibir a pesca predatória que vem ocorrendo na represa do Paranapanema, região de Itatinga e Avaré, onde tem sido colocado em risco o equilíbrio da fauna ictiológica do local.
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