
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 578

SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/09/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que moradores dos Conjuntos Habitacionais “Roque Ortiz Filho” e “Joaquim Vernini” não contam com áreas de lazer apropriadas para a prática de esportes e lazer para as crianças;





CONSIDERANDO que moradores daqueles núcleos habitacionais solicitam a instalação de uma praça ou área de lazer, com instalação de pista de Skate, quadra de areia, bancos e iluminação em alguma área daquela localidade;





CONSIDERANDO que as crianças residentes em referidas localidades se divertem nas vias públicas, correndo risco de sofrerem atropelamentos,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe da possibilidade de construir uma praça ou área de lazer com pista de skate, quadra de areia, instalação de bancos e respectiva iluminação em área pertencente à Prefeitura Municipal localizada entre os Conjuntos Habitacionais “Roque Ortiz Filho”e “Joaquim Vernini”, nas proximidades da “Chácara do Basso”, a fim de atender aos anseios de moradores locais e oferecer um local de lazer seguro para as crianças de referidos bairros.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de setembro de 2002.
Vereador Autor ZÉ FERNANDES
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