
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 579

SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/09/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que entre as Ruas Jairo Zucari e Pedro Figueira, no Distrito de Rubião Júnior, foi construído um novo prédio escolar;




CONSIDERANDO que as águas pluviais oriundas dos prédios do CEAGESP e do novo prédio escolar corriam pela Rua Vicente Pimentel, invadindo as residências localizadas nesta via pública;




CONSIDERANDO que foi aberta uma vala, onde seria a calçada da área do CEAGESP, para alcançar a tubulação já existente e desta forma solucionar o escoamento das águas pluviais;




CONSIDERANDO que a abertura da vala resolve o problema parcialmente, pois durante as grandes chuvas a água transbordará, invadindo as ruas e residências localizadas na área;




CONSIDERANDO que a abertura da vala da forma como está não possibilitará a construção de muro e calçada pelo CEAGESP;




CONSIDERANDO que brevemente os alunos ao dirigirem-se à nova escola não poderão fazer uso do passeio público, pela inexistência do mesmo;




CONSIDERANDO que a única alternativa seria a captação das águas pluviais e tubulação, usando a mesma vala que foi aberta,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que informe da possibilidade de captar as águas pluviais dos telhados do prédio da CEAGESP e do novo prédio escolar, no Distrito de Rubião Júnior, bem como sobre a possibilidade de fazer a devida tubulação, como única forma de resolver definitivamente este problema de grande proporção que afeta os moradores locais.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de setembro de 2002.
Vereador Autor DIMAS

