
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 582

SESSÃO ORDINÁRIA DE  02/09/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que as guardas de proteção da ponte sobre o Ribeirão Tanquinho, na Rua Pinheiro Machado, Vila São Lúcio, permanecem em péssimo estado de conservação, não oferecendo segurança aos motoristas e pedestres que por ali transitam;





CONSIDERANDO que além disso, pessoas mal intencionadas despejam lixo e entulhos no Ribeirão Tanquinho,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de efetuar a reforma ou a reconstrução de novas guardas de proteção da ponte sobre o Ribeirão Tanquinho, na Rua Pinheiro Machado, na Vila São Lúcio, a fim de oferecer maior segurança a pedestres, motoristas e demais pessoas que transitam por referidas localidades.

REQUEREMOS, outrossim, que nos informe da possibilidade de instalar telas ou grades sobre as guardas de proteção da ponte sobre o Ribeirão Tanquinho, na Rua Pinheiro Machado, na Vila São Lúcio, a fim de evitar que pessoas mal intencionadas despejem lixo e entulhos dentro do referido córrego.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de setembro de 2002.
Vereador Autor ZÉ FERNANDES
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