
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 583

SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/09/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a CLÍNICA ODONTOLÓGICA FLORIANO está instalada desde o ano de 1986 na Avenida Marechal Floriano Peixoto, nº. 225, na região central de Botucatu;


CONSIDERANDO que a Clínica conta com um corpo de excelentes profissionais da Área Odontológica, DOUTORES PAULO SIGNORETTI, MÁRCIO RAGAZZI, FABIANA MOMESSO e GERUSA BRAVIN;



CONSIDERANDO que há vários anos a CLÍNICA ODONTOLÓGICA FLORIANO presta excelentes serviços à população botucatuense, buscando aprimorar cada vez mais o brilhante atendimento aos seus clientes,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a CLÍNICA ODONTOLÓGICA FLORIANO, nas pessoas que integram seu excelente corpo profissional,  DR. PAULO SIGNORETTI, DR. MÁRCIO RAGAZZI, DRª. FABIANA MOMESSO e DRª. GERUSA BRAVIN, pelos relevantes serviços prestados à população botucatuense e pelo ótimo atendimento prestado aos seus clientes, contribuindo cada vez mais para o crescimento de nossa querida Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de setembro de 2002.
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