
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 595

SESSÃO ORDINÁRIA DE  09/09/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que a Câmara Municipal de Botucatu constitui Comissão Temporária para Sistematização da Legislação Municipal que trata das pessoas portadoras de deficiências e necessidades especiais, que dentre outros particulares tratará de questões referentes à acessibilidade;




CONSIDERANDO que em reunião de 03 de setembro a referida Comissão, composta por Vereadores e representantes de entidades da área, identificou como gravíssima a situação dos passeios de vias públicas que praticamente impedem o deslocamento de portadores de deficiência;




CONSIDERANDO que além da ausência e má-conservação, observa-se que em nossa cidade as calçadas são, em sua maioria, construídas com degraus e rampas que atendem exclusivamente os interesses dos proprietários dos imóveis e não dos pedestres;




CONSIDERANDO que a situação exige e comporta medidas imediatas impedindo que novas calçadas sejam construídas irregularmente,


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que na aprovação de projetos de construção e concessão de “habite-se” seja exigida a observância das boas normas de construção de calçadas, garantindo a circulação de pedestres, observadas as disposições fixadas pela Associação Brasileira de Normas Técnicas – ABNT (em especial a NBR 9050) e a legislação municipal existente. 
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