
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 607
SESSÃO ORDINÁRIA DE 09/09/2002
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a profissão de Veterinário é de grande importância, visto a sua necessária atuação no cuidado de animais domésticos, bem como na fiscalização da qualidade dos produtos de origem animal, exercendo seu ofício em abatedouros e indústrias de alimento;





CONSIDERANDO que em nosso Município encontra-se instalada no Campus da UNESP, no Distrito de Rubião Júnior, uma das mais brilhantes Faculdades de Medicina Veterinária e Zootecnia, a qual é responsável pela formação de excelentes profissionais,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com os MÉDICOS VETERINÁRIOS, especialmente os de Botucatu, pelo transcurso, nesta data, do “DIA DO VETERINÁRIO”.





REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta homenagem seja encaminhada aos Ilustríssimos Senhores Prof. Dr. Luiz Carlos Vulcano e Prof. Dr. Edson Ramos de Siqueira, respectivamente, Diretor e Vice-Diretor da Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia – FMZV - UNESP – Campus de Botucatu, para que os mesmos a transmitam ao Corpo Docente, aos alunos e aos funcionários. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 09 de setembro de 2002.
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