
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 605
SESSÃO ORDINÁRIA DE 09/09/2002
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que na era da informática e da fibra óptica o Rádio continua sendo um dos principais meios de comunicação do mundo;





CONSIDERANDO que tudo começou em 1863, em Cambridge, na Inglaterra, quando James Clerck Maxwell demonstrou teoricamente a provável existência de ondas eletromagnéticas e a industrialização de equipamentos se deu com a criação da primeira companhia de rádio, fundada em Londres, pelo cientista italiano Guglielmo Marconi, em 1896, após haver demonstrado o funcionamento de seus aparelhos de emissão e recepção de sinais na própria Inglaterra;





CONSIDERANDO que o rádio era a “telegrafia sem fio”, algo bastante útil e inovador para a época, e inovações continuavam a surgir, fazendo com que o rádio evoluísse rapidamente;





CONSIDERANDO que em 1919 iniciou-se a “Era do Rádio”, pois nos Estados Unidos o rádio crescia surpreendentemente e em 1921 eram 4 emissoras, mas ao final de 1922 os americanos já contavam com 382 emissoras;





CONSIDERANDO que a primeira transmissão radiofônica no Brasil aconteceu no dia 07 de setembro de 1922, no Rio de Janeiro, durante as festas do Quarto Centenário da Independência, quando Edgard Roquete Pinto transmitiu os discursos das autoridades e os acordes de “O Guarany”;

CONSIDERANDO que um dia depois, os jornais estampavam em suas primeiras páginas a experiência com o rádio no Brasil, que só foi possível com a contribuição do Correio, que emprestou a máquina de transmissão de telegramas;

CONSIDERANDO que até os dias atuais o rádio tem importantíssimo papel nas comunicações,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o RÁDIO BRASILEIRO, pela comemoração, no último dia 07 de setembro, de 80 ANOS DA 1ª TRANSMISSÃO RADIOFÔNICA REALIZADA EM TERRITÓRIO NACIONAL, dando início a uma nova era das comunicações, unindo o país e conquistando as pessoas.

REQUEREMOS, outrossim, que cópias desta propositura sejam encaminhadas às Emissoras de Rádio instaladas em nosso Município, para que do teor da mesma tomem conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 09 de setembro de 2002.
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