
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  613

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/09/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO a grave crise econômica pela qual passa o nosso País, ocasionando desempregos e dificuldades financeiras em várias famílias, as quais têm filhos jovens estudando em escolas públicas;





CONSIDERANDO que muitos desses jovens, ao cursarem ou concluírem o 3º. ano do Ensino Médio, pretendem prestar Vestibular, mas devido aos problemas financeiros, os mesmos não conseguem pagar a taxa de inscrição cobrada mesmo nas Universidades Públicas Estaduais, tendo em vista ser este um valor de aproximadamente R$ 55,00 (cinquenta e cinco reais);





CONSIDERANDO que isto ocasiona  um grande constrangimento a esses jovens, os quais, já com muita dificuldade, conseguem concluir o Ensino Médio e, logo após, sentem-se quase que excluídos da possibilidade de disputar uma vaga para um Curso Superior,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao   Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO e ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado da Ciência, Tecnologia, Desenvolvimento Econômico e Turismo, DR. RUY MARTINS ALTENFELDER SILVA, solicitando que procedam os estudos necessários e envidem esforços junto a quem de direito, no sentido de, após comprovação,  isentar os alunos mais carentes da taxa de inscrição para o Vestibular, nas Universidades Públicas de nosso Estado.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de setembro de 2002.
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