
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 620
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/09/2002
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Faculdade de Tecnologia - FATEC acaba de ser instalada em Botucatu, nas dependências do Hospital Psiquiátrico “Prof. Cantídio de Moura Campos”;





CONSIDERANDO que durante o período noturno dirigem-se para aquele estabelecimento mais de uma centena de usuários, além daqueles que trabalham no hospital;





CONSIDERANDO que em ambos acessos à FATEC e ao Hospital “Prof. Cantídio de Moura Campos”, pelas Rodovias “João Hipólito Martins” – SP 209 e “Gastão Dal Farra” – SP 241/300, existem longos trechos sem iluminação, expondo os transeuntes a toda sorte de perigos, especialmente nos trevos e cruzamentos,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO e ao Ilustríssimo Senhor ENGº. JOSÉ CARLOS TABORDA, DD. Chefe da R.C.2.7. do DER, solicitando informar da possibilidade de efetuar a urgente instalação de iluminação pública nas vias públicas de acesso ao Hospital Psiquiátrico “Prof. Cantídio de Moura Campos” e à Faculdade de Tecnologia – FATEC.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de setembro de 2002.
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