
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 623

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/09/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que no interior do pátio da Escola Estadual “Professor Pedro Torres” existe um eucalipto de grande porte, que oferece perigo aos moradores da região e à própria escola;





CONSIDERANDO que moradores e proprietários de residências próximas à escola permanecem preocupados com a possibilidade de que aquele imenso vegetal venha a causar danos futuros;





CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por moradores das imediações, os quais solicitaram a intermediação do mesmo junto a quem de direito,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de efetuar a extração de um imenso eucalipto localizado no pátio da Escola Estadual “Professor Pedro Torres”, tendo em vista que o mesmo, devido à altura, corre o risco de queda, oferecendo perigo aos transeuntes, à rede de energia elétrica e aos moradores e respectivas residências localizadas nas imediações daquela unidade escolar.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de setembro de 2002.
Vereador Autor SARGENTO CHAVARI
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