
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 624

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/09/2002
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que ocorreu recentemente a competição aquática mais antiga do Brasil, a Travessia do Rio Paraná, disputada no município de Panorama – SP;





CONSIDERANDO que esta é a 37ª edição da prova, e faz com que os competidores nadem em águas abertas e objetiva a divulgação do terceiro maior rio brasileiro, onde se forma o maior lago pluvial do país;

 



CONSIDERANDO que o percurso foi de 2.500 metros, com largada da margem direita do rio, no município de Brasilândia, no Estado do Mato Grosso do Sul e chegada no lado paulista, no município de Panorama; 

CONSIDERANDO que o Cabo CLAUDEMIR CELESTINO DE JESUS, da equipe do Corpo de Bombeiros de Botucatu completou todo o percurso e tornou-se Campeão Individual da prova,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com para com o Cabo CLAUDEMIR CELESTINO DE JESUS, da equipe do Corpo de Bombeiros de Botucatu, pela conquista do Campeonato da 37ª Travessia do Rio Paraná, disputada no município de Panorama – SP.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de setembro de 2002.
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