
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 625

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/09/2002
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que ocorreu recentemente a etapa nacional das “Olimpíadas do Conhecimento”, entre os dias 25 e 30 de agosto, em Natal, no Rio Grande do Norte;





CONSIDERANDO que o evento reuniu alunos que conquistaram medalhas de ouro nas etapas estaduais do evento, realizadas há aproximadamente 3 meses;

 



CONSIDERANDO que a fase nacional foi disputada por representantes de 14 estados do Brasil em sete modalidades: eletrônica, telecomunicações, eletricidade industrial, eletricidade predial, confecção de roupas, conversão veicular para gás e mecânica de refrigeração;

CONSIDERANDO que a aluna do SENAI de Botucatu SIDNÉIA PEREIRA DA SILVA conquistou o 3º lugar na modalidade confecção de roupas, demonstrando todo o talento e técnica da costureira;

CONSIDERANDO que o feito representa um destaque para Botucatu no setor de confecção de roupas,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com para com a Jovem SIDNÉIA PEREIRA DA SILVA, aluna do SENAI de Botucatu, pela conquista da 3ª Colocação na etapa nacional das “Olimpíadas do Conhecimento” na modalidade de confecção de roupas, realizadas entre os dias 25 e 30 de agosto, em Natal, no Rio Grande do Norte, destacando o município de Botucatu no cenário nacional.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de setembro de 2002.
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