
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 627

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/09/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que no Conjunto Habitacional Humberto Popolo existem duas áreas já denominadas Praças Ângelo Iamundo e José Potiens e no Jardim Reflorenda, a Praça Rotary Club; 



CONSIDERANDO que até o presente momento as mesmas ainda não trazem características de Praça Pública dada a inexistência de investimentos;




CONSIDERANDO que a arborização das mesmas poderá ser feitas através de parceria com a Faculdade de Agronomia da UNESP – Campus de Botucatu;

CONSIDERANDO que a construção das referidas praças já está previstas na Lei de Diretrizes Orçamentárias para o corrente ano de 2002;

CONSIDERANDO que conforme OF. GP nº. 127/02, de 11 de março de 2002, o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal informou esta Casa de Leis que seriam implantadas as áreas verdes e praças, no segundo semestre do corrente ano (cópia anexa),

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de efetuar a necessária arborização e colocação de bancos nas supracitadas praças, a fim de satisfazer aos anseios da população residente em referidas localidades, conforme despacho no ofício 127/02.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de setembro de 2002.
Vereador Autor REINALDINHO
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