
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 640

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/09/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que a Rua Dr. Damião Pinheiro Machado, na Vila São Lúcio, inegavelmente, é um dos principais corredores de tráfego de nosso Município;




CONSIDERANDO que apesar da movimentação intensa, a referida via pública é dotada de duas mãos de direção, além de possuir uma creche e igrejas instaladas ao longo de sua extensão;




CONSIDERANDO que os veículos que permanecem estacionados e o movimentado tráfego nos dois sentidos oferecem constantes riscos aos motoristas e pedestres que por ali transitam;




CONSIDERANDO que a situação é agravada no trecho compreendido entre as Ruas Pinheiro Machado e a Avenida Dr. Vital Brasil, onde o tráfego de veículos é ainda mais intenso;




Reiterando o Requerimento nº. 765/2001,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de tornar mão única de direção a Rua Dr. Damião Pinheiro Machado ( sentido Rodoviária - Bairro ), no trecho compreendido entre a Avenida Dr. Vital Brasil e a Rua Pinheiro Machado, a fim de atender aos anseios de moradores locais e demais pessoas que transitam por referida localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de setembro de 2002.
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