
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 648
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/09/2002
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO a aprovação da Lei nº. 4202, de 04 de dezembro de 2001, que estabelece normas relativas ao preenchimento de receitas médicas e odontológicas no âmbito da rede pública municipal de saúde;

 



CONSIDERANDO que após nove meses de vigência da referida lei (cópia anexa ), os médicos e dentistas dos Postos de Saúde Municipais ainda continuam emitindo receitas em desacordo  com o que dispõe a mesma;





CONSIDERANDO que o objetivo da Lei Municipal nº. 4112/02 é evitar erros quando na venda do medicamento, o que poderá acarretar sérios problemas de saúde aos usuários,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe o motivo pelo qual os profissionais da Rede Municipal de Saúde não estão cumprindo o que determina a Lei Municipal nº. 4202/2001, que determina o preenchimento das receitas médicas e odontológicas de forma datilografada, computadorizada ou em letra de forma legível, sem abreviações.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  23 de setembro de 2002.

Vereador  Autor REINALDINHO
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