
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 657

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/09/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que no último dia 22 de setembro, foi realizada no Convivium Espaço Cultural interessante exposição relativa ao escritor Euclides da Cunha, em comemoração aos 100 anos da obra “Os Sertões”;





CONSIDERANDO que ficaram expostas 10 ilustrações originais de Oswaldo Storni, executadas para o livro “Aldeia Sagrada”, de Francisco Marins e cerca de 50 ilustrações originais de outros pintores, sobre o tema de Canudos, tudo pertencente ao acervo do Convivium Espaço Cultural;





CONSIDERANDO que permaneceram expostos documentos da época, balas de armas, recortes de jornais e revistas, cerca de 100 volumes sobre o tema e também uma grande talha de madeira, de 2 m X 70 cm, do artista botucatuense Júlio Vaz, que representa o episódio à “matadeira”, em que meninos sobreviventes do massacre em Canudos tentaram tomar, a pau, um poderoso canhão;





CONSIDERANDO que após a abertura da exposição, o escritor Francisco Marins realizou aos presentes brilhante explanação sobre “Os Cem Anos de Os Sertões”,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o ESCRITOR FRANCISCO MARINS, pela realização de excelente exposição sobre o escritor Euclides da Cunha, bem como pela brilhante explanação sobre “Os Cem Anos de Os Sertões”, importantíssima obra da literatura nacional, realizadas no último dia 22 de setembro, no Convivium Espaço Cultural.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de setembro de 2002.
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