
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 664

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/09/2002
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a lei complementar nº. 91, que altera quadro de pessoal, estabelece a percepção de gratificação para ocupantes do emprego de Enfermeiro em 45% (quarenta e cinco por cento);




CONSIDERANDO que em 28 de junho de 2002, foi aprovada a lei complementar n0 304 concedendo gratificação de 60% aos ocupantes de empregos Terapeuta Ocupacional e Farmacêutico, elevando as gratificações anteriormente concedidas  a Enfermeiros, Psicólogos e Fisioterapeutas (LC nº. 091/94, LC nº. 247/91) e atendendo uma antiga reivindicação desses profissionais;





CONSIDERANDO que em 04 de julho de 2002, nova lei complementar, de n0 310, revogou as leis complementares nºs. 247 e 304 e restringiu tal concessão de gratificação de 60% (sessenta por cento), excluindo destes o benefício adicional, voltando ao patamar de 45% (quarenta e cinco por cento) de gratificação;





CONSIDERANDO que a lei nº. 8080/90, em seu artigo dispõe de políticas de recursos humanos na área de saúde,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, conforme Lei nº. 8142/90, condicionado no art. 4º., a formação de comissão de elaboração do plano de carreira, cargos e salários, para a Secretaria Municipal da Saúde.





REQUEREMOS, outrossim, que nos informem o valor de receita destinada para o orçamento da saúde e aplicação dos mesmos; valor destinado ao Fundo Municipal de Saúde e projetos ligados ao PAB e PAB variável, bem como quadro de pessoal da saúde e seus respectivos vencimentos, relação de cargo e emprego público em aberto na Secretaria Municipal de Saúde.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de setembro de 2002.
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