
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 671

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/09/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que, em dias recentes, a Prefeitura Municipal transferiu o ponto de ônibus localizado na Rua Curuzu, na altura da Câmara de Dirigentes Lojistas – CDL, para o quarteirão seguinte;





CONSIDERANDO que noticiário da imprensa informa que o referido ponto de ônibus ficará nesta localização “provisória” por cerca de 1 ano e que neste período não será instalado abrigo no local;





CONSIDERANDO tratar-se de um dos pontos de ônibus mais movimentados da cidade, com milhares de usuários diários, que ficarão, assim, entregues aos rigores do tempo (sol, chuva, ventos, frio, etc);




CONSIDERANDO que esta situação é incompatível com a qualidade de vida que desejamos para nossa população e cuja solução técnica é simples e pouca custosa,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre o seguinte:

a) Qual o prazo em que o ponto de ônibus anteriormente localizado à Rua Curuzu, defronte à Câmara de Dirigentes Lojistas – CDL, permanecerá na atual localização (diante do estacionamento do Bradesco)?

b) Será instalado abrigo no ponto “provisório” e quando isto ocorrerá?

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de setembro de 2002.
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