
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  672

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/09/2002
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o acesso ao Bairro denominado “Porto Said” é feito por estrada de terra ligada a SP 191 (Rodovia Geraldo Pereira de Barros);





CONSIDERANDO que em 1997 durante o asfaltamento da estrada do Rio Bonito foi construído um acesso ligando Porto Said ao Rio Bonito;





CONSIDERANDO que após a conclusão do referido asfaltamento o acesso provisório foi interrompido (ver fotos), impedindo a passagem de veículos entre os referidos bairros;





CONSIDERANDO que a construção permanente desta ligação facilitaria o acesso ao Porto Said por asfalto beneficiando seus moradores e proprietários de ranchos (inclusive os servidores da Prefeitura, sócios da ATFPMB);





CONSIDERANDO que além disto a medida promoveria o turismo e economia de tempo e custos dos veículos escolares da própria Prefeitura,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando informar da possibilidade de reconstrução  do acesso de ligação entre Rio Bonito e Porto Said e previsão de prazos.





REQUEREMOS, outrossim, que seja enviada a esta Casa de leis cópia do Processo 04710/98 e outras informações que tratem da matéria.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de setembro de 2002.

Vereador  Autor CALDAS
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