
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 681

SESSÃO ORDINÁRIA DE 07/10/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que durante o ano de 2001 encaminhamos à Prefeitura Municipal diversas correspondências a respeito da situação funcional dos professores municipais, em especial, dos professores de ensino infantil, visto que na administração anterior, foram estes professores vítimas de flagrante injustiça funcional;





CONSIDERANDO que, inclusive, realizamos reuniões sobre o assunto com o senhor Prefeito e seu Secretariado, culminando este processo em audiência pública realizada na Câmara Municipal, em meados de 2001;





CONSIDERANDO que na referida reunião ficou acordado que o Poder Executivo apresentaria proposta de revisão da situação funcional do pessoal da educação, particularmente quanto sua carreira;





CONSIDERANDO que até a presente data não recebemos informações adicionais sobre o assunto, exceto o reclamo de professores que aguardam solução para o caso,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, de modo claro e objetivo, sobre quais providências foram tomadas, ou estão sendo tomadas, a respeito da reformulação da carreira, cargos, salários e gratificações dos professores da rede municipal de ensino.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 07 de outubro de 2002.

Vereador  Autor CALDAS
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