
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 684

SESSÃO ORDINÁRIA DE 07/10/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que na próxima terça-feira, dia 08 de outubro, Botucatu estará recebendo a visita do Professor Doutor Lawrence Andrews e seu filho, Dr. Will Andrews, de San Diego – Califórnia (EUA);



CONSIDERANDO que o Dr. Lawrence Andrews é considerado a maior autoridade científica da ortodontia mundial e realizará visita à Clínica de Ortodontia e Escola Perfil / SPO;
CONSIDERANDO que referida visita deve-se ao empenho do Presidente da Sociedade Paulista de Ortodontia – Regional de Botucatu,         Dr. Gastão Moura Neto, que não mediu esforços para a realização de tal evento;

CONSIDERANDO que a Clínica Perfil está trabalhando no sentido de realizar uma parceria entre a Escola e a Fundação Andrews de Educação e Pesquisa, a fim de elevar o ensino científico e ampliar suas instalações, favorecendo um melhor atendimento à nossa população;

CONSIDERANDO que após a visita a Botucatu, o             Dr. Lawrence ministrará um curso em Avaré para um grupo de 50 especialistas da América do Sul e depois seguirá para São Paulo, onde ministrará aula no Congresso Paulista de Ortodontia para cerca de 3000 especialistas,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o Ilustríssimo Senhor PROF. DR. LAWRENCE ANDREWS, a maior autoridade científica da Ortodontia Mundial e seu filho, DR. WILL ANDREWS, pela visita a ser realizada ao nosso Município no próximo dia 08 de outubro e também à CLÍNICA DE ORTODONTIA PERFIL e à SOCIEDADE PAULISTA DE ORTODONTIA – REGIONAL DE BOTUCATU, na pessoa de seu               DD. Presidente e Fundador, PROF. DR. GASTÃO DE MOURA NETO, pelo empenho na realização deste grande evento, que favorecerá um melhor atendimento na área de Ortodontia à população botucatuense.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 07 de outubro de 2002.
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