
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  696

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/10/2002
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a criminalidade vem aumentando no Município de Botucatu;

 



CONSIDERANDO que o primeiro passo para a solução de referido problema seria a reunião da Presidência da UNASAB’s, associados e os comandos das Polícias Civil e Militar, para discussão de ações efetivas de combate à violência;


CONSIDERANDO que o objetivo da reunião será a discussão sobre estudo e criação de um policiamento comunitário que dê resultados, reduzindo a criminalidade na cidade;

CONSIDERANDO que o segundo passo é mapear ações já existentes nos bairros, criando comissões para discutir com os moradores projetos de combate a criminalidade nos bairros;

CONSIDERANDO que embora Botucatu seja uma cidade de médio porte, o índice de violência vem crescendo a cada ano, fruto do desemprego que assola o país, atingindo diretamente a juventude;





CONSIDERANDO que a reunião terá um aspecto positivo, pois permitirá um mapeamento dos locais em que os índices de violência são maiores, no intuito de reduzir esses números e apoiar o policiamento efetivo, melhorando a qualidade de vida da população,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR, solicitando formular convite ao Ilustríssimo Senhor PRESIDENTE DA UNASAB’S e seus ASSOCIADOS, para que compareçam à esta Casa de Leis, em data a ser previamente definida, para discutir ações efetivas de combate a Violência no município de Botucatu, oferecendo melhor qualidade de vida da população.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de outubro de 2002.
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