
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 698

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/10/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que em solenidade realizada no dia 04 de outubro de 2002, às 10 horas, no Quartel do Comando do Policiamento do Interior 7, região de Sorocaba, foi entregue o "Colar Comemorativo do Sesquicentenário da Revolução Liberal de 1842";



CONSIDERANDO que em 17 e maio de 1842, estourou a revolução, na cidade de Sorocaba, cuja Câmara proclamou Tobias de Aguiar e ex-Regente do Império, Padre Feijó, respectivamente Presidente e Vice-Presidente Interino de São Paulo, que declararam lealdade a Dom Pedro II e, absolutista e oligárquico O Gabinete de Ministros;

CONSIDERANDO que o objetivo militar era um ataque à Capital de São Paulo visando deixar o Presidente que substituira Tobias de Aguiar;

CONSIDERANDO que o referido ataque não aconteceu, e dessa forma, Duque de Caxias pode tomar a iniciativa;

CONSIDERANDO que em 20 de maio Duque de Caxias, na tentativa de evitar o uso das armas; enviou uma carta ao Comandante dos Revolucionários nos seguintes termos: “Que pretende? Quer Vossa Senhoria empunhar as armas contra o governo legítimo de nosso Imperador? Não o creio por que o conheço de muito tempo, sempre trilhando o caminho do dever e da honra... Acabo de chegar da Corte munido de autoridade para tudo acalmar. Não tenho sede de sangue dos meus patrícios, porém não deixarei de cumprir os meus deveres como militar. Ainda é tempo, não ensanguentemos o solo que nos viu nascer, e não acendamos a guerra civil nesta bela província para não a vermos reduzida ao Estado do Rio Grande de São Pedro do Sul e sua vizinha Santa Catarina. Responda-me e não se deixe fascinar por vinganças alheias";
CONSIDERANDO a importância da solenidade, foi altamente prestigiada por várias autoridades representativas: Secretário da Segurança Pública, Saulo de Castro Abreu Filho; Comandante Geral da Polícia Militar - Cel. PM Alberto Silveira Rodrigues, Comandante do Comando de Policiamento do Interior -7, Cel. PM. Ladislau Varadi Comandante do 12º. BPMI, Major PM José Luiz Rubin, Delegado Seccional de Botucatu, Dr. Tadeu de Castro, Prefeito Municipal de Botucatu, Antonio Mário de Paula Ferreira Ielo, Delegado do Exército da Região de Botucatu, 1º. Tenente Salvador Theodoro, Vereador Domingos Chavari Neto, e outras autoridades;

CONSIDERANDO que foram homenageados com a importante Comenda do Sesquicentenário da Revolução Liberal de 1842, o Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador Newton Colenci Junior; o Proprietário da TV Serrana, Senhor Augusto Lanhoso de Lima; o Presidente do CONSEG, Senhor Clóvis de Almeida Martins; o Comandante Geral da Polícia Militar, Cel. PM Alberto Silveira Rodrigues; o Secretário da Segurança Pública, Dr. Saulo de Castro Abreu Filho; o Major PM Ramiro de Oliveira Domingos e o Soldado PM José Vasconcelos Sobrinho, entre outros, 




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR, o Proprietário da TV Serrana, Senhor AUGUSTO LANHOSO DE LIMA, o Presidente do CONSEG, Senhor CLÓVIS DE ALMEIDA MARTINS, o Comandante Geral da Polícia Militar, CEL. PM ALBERTO SILVEIRA RODRIGUES, o Secretário de Estado dos Negócios da Segurança Pública, DR. SAULO DE CASTRO ABREU FILHO, o MAJOR PM RAMIRO DE OLIVEIRA DOMINGOS e o Soldado PM JOSÉ VASCONCELOS SOBRINHO, por terem recebido o tão importante Colar Comemorativo da Revolução Liberal de 1842, no Quartel do Comando do Policiamento do Interior -7 - Sorocaba.




Que seja dado ciência dessa deliberação aos homenageados. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 07 de outubro de 2002.
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