
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  707
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/10/2002
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Rua Cabo PM José Luís Vieira, no Conjunto Residencial “Morada do Sol III”, Avenida Clóvis Avelar Pires, no Jardim Planalto e Ruas Soldado PM Roque Elias e Subtenente PM Acácio Antunes Pereira, localizadas no Conjunto Residencial “Morada do Sol II”, não contam com placas indicativas com os respectivos nomes;





CONSIDERANDO que a falta de placas indicativas dificulta a identificação das ruas em toda a cidade de Botucatu, prejudicando o recebimento de correspondências;





CONSIDERANDO que a população freqüentemente procura pelos Vereadores desta Casa de Leis para solicitar a colocação de placas identificando os logradouros públicos, facilitando desta forma a vida da população;





CONSIDERANDO que já existe previsão orçamentária para aquisição de placas indicativas da vias públicas de Botucatu,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que determine a colocação de placas indicativas na Avenida Clóvis de Avellar Pires, bem como em toda cidade de Botucatu, visando facilitar a localização de endereços
e satisfazer os anseios da comunidade.




Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de outubro de 2002.

Vereador  Autor REINALDINHO
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