
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  706

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/10/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a escola Municipal de Educação Infantil do Parque Marajoara atende grande número de crianças em área relativamente pequena;





CONSIDERANDO que a referida EMEI não dispõe de condições mínimas para lazer e atividades físicas, destacando-se a ausência de aparelho receptor de televisão, de equipamentos de lazer externo (“parquinho”, tipo escorregador, gira-gira, etc);





CONSIDERANDO que no local inexiste área externa obrigando as crianças a se protegerem do sol, nos horários possíveis, nas áreas de sombra do próprio prédio,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando informar de forma clara e objetiva se existem planos para dotar a EMEI do Parque Marajoara de equipamentos e instalações de lazer (televisão, área coberta externa e “parquinho”)  e qual o prazo previsto para que isto ocorra.





REQUEREMOS, ainda, que a Secretaria Municipal de Educação envide todos esforços para corrigir este problema, pois em comparação com outros estabelecimentos, a situação daquela EMEI nos pareceu bastante precária e crítica.





REQUEREMOS, outrossim, que cópia deste requerimento seja encaminhado à Direção da Escola Municipal de Educação Infantil do Parque Marajoara, para ciência dos servidores.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de outubro de 2002.
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