
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 708

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/10/2002
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente (CMDCA) lançou a “Cartilha de Incentivos Fiscais”, em 10/10/2002, na sede da OAB/Botucatu;





CONSIDERANDO que a referida Cartilha tem por objetivo esclarecer e incentivar a comunidade botucatuense no sentido de destinar parte dos recursos devidos ao Imposto de Renda ao Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescentes, e por este intermédio, realizar investimento em entidades que voltadas a promoção e proteção de crianças e adolescentes;





CONSIDERANDO que além desta feliz iniciativa, o CMDCA vem realizando profícuo trabalho de garantir que o direitos da criança e do adolescente sejam uma realidade, pelo menos em Botucatu;

CONSIDERANDO que são ações deste tipo que verdadeiramente constroem a qualidade de vida da infância e da Juventude e, por consequência, de toda sociedade, alicerçando o desenvolvimento o progresso e a paz da nação brasileira,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a Diretoria do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente (CMDCA), na pessoa de seu Presidente NILZA PINHEIRO DOS SANTOS - Vice-Presidente CARMEM SILVIA DE ALMEIDA SOARES - 1º Secretário SILMARA FERRARI DE BARROS - 2º Secretário PAULO URBANAVICIUS - 1º Tesoureiro MILTON ANTÔNIO CHIOZZO FILHO - 2º Tesoureiro ANTÔNIO JOSÉ FIGUEIRA, e aos demais membros do Conselho pelo lançamento da Cartilha de Incentivos Fiscais e pela dedicada e eficiente atuação em beneficio da infância e da Juventude  Botucatuenses.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de outubro de 2002.
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