
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 711

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/10/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que quando o consumidor eventualmente deixa de pagar a conta de luz, a Companhia Paulista de Força e Luz envia notificação de corte do fornecimento de energia elétrica, e esta muitas vezes não chega ao destinatário, por diversos motivos;





CONSIDERANDO que a pessoa só fica sabendo que terá a energia cortada quando o funcionário da CPFL aparece em sua residência para realizar o corte;





CONSIDERANDO que a partir do corte, para reativação do fornecimento de energia elétrica, o usuário é obrigado a efetuar o pagamento de uma taxa, encarecendo ainda mais o serviço, além do tempo de espera para que ocorra tal medida;





CONSIDERANDO que a CPFL é uma prestadora de serviço público, ou seja, desempenha uma função pública e deve preocupar-se com a população, em geral massacrada pelo alto custo de vida, altos impostos, taxas e também o alto custo dos serviços públicos, principalmente após a privatização de alguns deles;

CONSIDERANDO o exposto,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Presidente da CPFL, SR WILSON FERREIRA JÚNIOR, solicitando informar da possibilidade de que a notificação de corte de energia elétrica seja feita via Aviso de Recebimento - AR dos consumidores em débito com a Companhia, visando certificá-los da notificação, para que não sejam apanhados de surpresa.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de outubro de 2002.
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