
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 760 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/11/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Avenida Mário Sartor, Pólo Industrial, no trecho em que a mesma dá acesso ao trevo, saída da Avenida Deputado Dante Delmanto, sentido Rodovia Marechal Rondon, tem sido palco de situações de trânsito que podem se transformar em acidentes de graves conseqüências, pela ausência de uma sinalização de trânsito mais agressiva;





CONSIDERANDO que tal fato tem ocasionado alguns transtornos no local, pois muitos motoristas, desconhecendo aquela situação, ingressam na contramão de direção, ocasionando problemas no trânsito;





CONSIDERANDO que tal fato já ocorre há alguns anos e munícipes procuraram este Vereador, solicitando sua intermediação junto a quem de direito, no sentido de solucionar aquele problema e evitar acidentes,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que, juntamente com o Departamento de Trânsito e com a Secretaria de Obras, nos informe da possibilidade de viabilizar estudos visando efetuar a sinalização da Avenida Mário Sartor, no Pólo Industrial, na saída para o trevo, sentido Avenida Deputado Dante Delmanto – Rodovia Marechal Rondon, bem como liberar a estrada que sai do Pólo Industrial e passa ao lado da LaPenna Veículos, dando acesso à Avenida Deputado Dante Delmanto, visando disciplinar o tráfego de veículos do Pólo Industrial.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de novembro de 2002.
Vereador Autor SARGENTO CHAVARI
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