
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 774
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/11/2002
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que diversos corredores de tráfego de Botucatu estão repavimentados;





CONSIDERANDO que, segundo informações do digníssimo Secretário de Infraestrutura, Rubens Afonso Bicudo, além da pavimentação o projeto inclui a remodelação da sinalização de trânsito  vertical e horizontal, reforma dos canteiros, pinturas de guias, colocação de semáforos, etc;





CONSIDERANDO que esta Casa legislativa está elaborando extenso projeto a respeito de pessoas portadoras de deficiências e necessidades especiais, cuja conclusão deverá ocorrer após a conclusão do projeto urbanístico referido pelo Senhor Secretário;





CONSIDERANDO que já existem disposições legais e normas técnicas que tratam da promoção da acessibilidade de pessoas portadoras de deficiência, conforme requerido a seguir,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que na execução das obras do projeto urbanístico de revitalização dos corredores de tráfego ora em curso em Botucatu, sejam observadas as normas técnicas que tratam da promoção de acessibilidade de pessoas portadoras de deficiências e necessidades especiais, particularmente quanto a suspensão de barreiras e obstáculos nas vias e espaços públicos e mobiliário urbano (semáforos, portas, lixeiras, etc), cabendo citar a Lei Federal nº. 10.098 de 19/12/2000 e as normas preconizadas pela ABNT – NBR 9050 e pela ADA (American with Disabilities ACT – http://www.usdoj.gov/crt/ada/adahom1.hlm).





Solicitamos, outrossim, que cópia deste requerimento seja encaminhada à Diretoria da ADEFIB, Casa Profª. Lidia e ACONCHEGO, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de novembro de 2002.
Vereador Autor CALDAS
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