
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 776
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/11/2002
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no Distrito de Rubião foi construído um novo prédio escolar;





CONSIDERANDO que o prédio foi inaugurado no mês de setembro e as aulas tiveram início no local no mesmo mês;





CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal construiu guias nas Ruas Jairo Zucari e Pedro Figueira, ao redor do prédio escolar, bem como existia projeto de asfaltar as citadas vias;





CONSIDERANDO que referidas vias não foram asfaltadas e, devido o trânsito intenso no local, a poeira tem prejudicado a saúde de alunos, funcionários e professores;





CONSIDERANDO que o asfaltamento das ruas ao redor do prédio escolar é considerado prioridade para os moradores do Distrito e de extrema urgência,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com a Secretaria Municipal de Obras, nos informe sobre o projeto de asfaltamento das Ruas Jairo Zucari e Pedro Figueira, ao redor do prédio da EE. “Prof. João Queiroz Marques”, no Distrito de Rubião Júnior.





REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada à Direção da EE "Prof. João Queiroz Marques", no Distrito de Rubião Júnior, para que do teor da mesma tome conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de novembro de 2002.
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