
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 786

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/11/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Câmara Municipal de Botucatu é um dos poderes constituídos do município, cujo fundamento é a transparência e publicidade dos atos sendo por isso mesmo chamada de “casa do povo”;

CONSIDERANDO que este exercício de cidadania deve ser assegurado a todos, inclusive às pessoas portadoras de deficiências e necessidades especiais;

CONSIDERANDO que dentre outros aspectos deve ser assegurada a acessibilidade às dependências da Câmara Municipal de Botucatu,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe da possibilidade de que sejam instalados os seguintes dispositivos:


a) rampas de acesso nas guias e calçadas das quatro esquinas do cruzamento das Ruas João Passos e Marechal Deodoro;


b) vaga privativa para portador de deficiência na Praça Emílio Pedutti, defronte ao prédio da Câmara Municipal (a primeira vaga após o cruzamento, facilitando o estacionamento de veículos), e


c) colocação de semáforo no cruzamento das Ruas João Passos e Marechal Deodoro, com dispositivo sonoro para deficientes visuais (que poderá inclusive servir como um piloto para sua posterior instalação em todos os semáforos da cidade).

REQUEREMOS, outrossim, que cópia deste requerimento seja encaminhada à Presidência da ADEFIB e da Casa da Professora Lydia, para que do teor da mesma tome conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de novembro de 2002.
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