
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 789
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/11/2002
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que várias vias públicas de nosso Município não contam com a implantação da pavimentação asfáltica e outras necessitam de recapeamento;





CONSIDERANDO que moradores do Distrito de Vitoriana procuraram este Vereador, solicitando a realização de referida benfeitoria;





CONSIDERANDO que durante as fortes chuvas, algumas vias públicas permanecem intransitáveis, causando transtornos aos moradores e danos aos veículos que por ali transitam,

 



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe se há algum projeto para a realização da pavimentação asfáltica e, se for o caso, o recapeamento, das vias públicas pertencentes ao Distrito de Vitoriana, principalmente as Ruas Conde de Serra Negra, José Bissacot, Professor Manoel Matos e Condessa de Serra Negra, a fim de atender aos anseios de moradores e demais pessoas que transitam por referida localidade.





REQUEREMOS, outrossim, que em caso positivo, nos informe qual a previsão para realização das referidas obras.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de novembro de 2002. 
Vereador Autor ZÉ FERNANDES
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