
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 798

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/11/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que moradores e munícipes que transitam pela Avenida Marechal Floriano Peixoto, entre a Praça Coronel Moura e a Rua Tiradentes, reclamam sobre o atual estado do trânsito de veículos naquele importante logradouro;

CONSIDERANDO que o trânsito de veículos naquela avenida, em determinados momentos, transforma-se em verdadeiro caos;

CONSIDERANDO que a mão dupla de direção da Avenida e veículos estacionados em ambos os lados fazem com que os motoristas tenham que parar seus veículos para dar passagem àqueles que vêm em sentido contrário;

CONSIDERANDO que a pouca sinalização existente não é respeitada, colocando em risco a segurança dos pedestres;

CONSIDERANDO que o risco de acidentes é constante em referida localidade, em razão da imprudência dos motoristas e pela falta de sinalização e de distribuição do sistema de trânsito;

CONSIDERANDO que a situação é preocupante e providências devem ser tomadas pelo Setor competente a fim de minimizar os riscos existentes,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente ao Departamento de Engenharia de Tráfego, nos informe sobre a possibilidade de efetuar uma análise do trânsito na Avenida Marechal Floriano Peixoto e verificar a viabilidade de aplicação das seguintes sugestões:


a) Implantação do canteiro no centro do logradouro, com descanso para pedestres;


b) Pintura de faixa dupla, com colocação de taxas de solo, em toda extensão da Avenida;

c) Pintura de faixa para pedestres;

d) Na impossibilidade de execução do solicitado, que o sistema de trânsito seja rigorosamente disciplinado, com a respectiva e necessária sinalização, a fim de se evitar os tumultos e abusos registrados atualmente.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de novembro de 2002.
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