
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 809

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/11/2002
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Lei nº. 9.503, de 23 de setembro de 1997, Código Nacional de Trânsito, em seu artigo 94 estabelece que: “Qualquer obstáculo à livre circulação à segurança de veículos e pedestres, tanto na via quanto na calçada, caso não possa ser retirado, deve ser devida e imediatamente sinalizado” e, em seu Parágrafo Único dispõe que: “É proibida a utilização das ondulações transversais e de sonorizadores como redutores de velocidade, salvo em casos especiais definidos pelo órgão ou entidade competente, nos padrões e critérios estabelecidos pelo CONTRAN”;





CONSIDERANDO que a Resolução Federal nº. 39, de 21 de maio de 1998 estabelece os padrões e critérios para a instalação de ondulações transversais e sonorizadores nas vias públicas, disciplinados pelo Parágrafo Único do artigo 94 do Código Nacional de Trânsito;





CONSIDERANDO que a Rodovia Alcides Soares corta o Distrito de Vitoriana e em referido trecho estão instaladas diversas lombadas que se encontram em desacordo com a Resolução Federal nº. 39, de 21 de maio de 1998,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que promova a adequação das lombadas existentes na Rodovia Alcides Soares, na sede do Distrito de Vitoriana às especificações do Código Nacional de Trânsito, promovendo sua devida sinalização e pintura de solo.





REQUEREMOS, outrossim, que nos informe sobre o prazo em que a referida obra poderá ser executada.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de novembro de 2002.
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