
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 810

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/11/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que a Rua 02 (antiga Linha Velha), paralela à Rua 1º. de Maio, na Vila Antártica, não é dotada da rede de energia elétrica em toda a sua extensão, conforme fotografia anexa;





CONSIDERANDO que moradores locais reclamam da situação, pois a ausência desse melhoramento coloca em risco a segurança de suas residências e de demais pessoas que transitam pelo local;





CONSIDERANDO que a solicitação visa atender os reclamos de moradores e proprietários de imóveis ali existentes, uma vez que a escuridão do local traz insegurança às famílias ali residentes, principalmente aos jovens que por lá transitam no período noturno,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de efetuar a extensão da rede de energia elétrica na Rua 02 (antiga Linha Velha), paralela à Rua 1º de Maio, na Vila Antártica, a fim de oferecer maior segurança e atender aos anseios de moradores e demais pessoas que transitam por referida localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de novembro de 2002.
Vereador Autor SARGENTO CHAVARI
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