
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 813

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/11/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que a Travessa que liga a Rua 1º. de Maio à Rua 02 (antiga Linha Velha), na Vila Antártica, não é dotada de pavimentação asfáltica;





CONSIDERANDO que as fortes chuvas provocaram vários buracos naquela via pública, trazendo transtornos e impedindo o tráfego de veículos e o acesso às residências ali localizadas;





CONSIDERANDO que em referida travessa há uma caixa coletora de águas pluviais, que não comporta o fluxo de água, permanecendo sem a tampa de concreto, removida pelo grande volume de água oriunda das recentes chuvas em nosso Município;





CONSIDERANDO que tal situação oferece riscos de acidentes, principalmente com crianças,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de efetuar o cascalhamento e compactação na Travessa que liga a Rua 1º. de Maio e a Rua 02, antiga Linha Velha, na Vila Antártica, bem como proceda a verificação e posterior resolução dos problemas que ocorrem com a caixa coletora de águas pluviais existente naquele logradouro, a fim de oferecer maior segurança e atender aos anseios de moradores e demais pessoas que transitam por referida localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de novembro de 2002.
Vereador Autor SARGENTO CHAVARI
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