
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 814
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/11/2002
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a pavimentação da Avenida Petrarca Bacchi, na Vila Maria, encontra-se em precárias condições de utilização;





CONSIDERANDO que as intensas chuvas que caíram sobre nossa cidade nos últimos tempos, contribuíram para o surgimento de novos buracos que estão prejudicando o piso do leito carroçável daquela via pública;





CONSIDERANDO que se trata de via pública que possui intenso tráfego de veículos e caminhões e que tal situação ocasiona transtornos tanto para os moradores das imediações como para os motoristas que transitam com seus veículos pelo local,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe da possibilidade de executar o recapeamento asfáltico da Avenida Petrarca Bacchi, na Vila Maria, a fim de atender aos anseios de moradores e de motoristas que transitam por referida via pública.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de novembro de 2002. 
Vereador Autor CARLOS TRIGO
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