
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 815
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/11/2002
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que os assentos destinados a pessoas portadoras de deficiência, idosos e gestantes nos ônibus que realizam o transporte coletivo em Botucatu, localizam-se nas primeiras fileiras próximas à porta dianteira dos veículos;





CONSIDERANDO que vários usuários procuraram este Vereador, solicitando a mudança daqueles assentos,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe da possibilidade de transferir os assentos destinados a pessoas portadoras de deficiências, gestantes e idosos, atualmente localizados do lado da porta dianteira dos ônibus que realizam o transporte coletivo em Botucatu, para a primeira fileira localizada logo atrás do motorista, a fim de oferecer maior segurança e conforto a referidos usuários e atender aos anseios dos mesmos.





Que cópias desta propositura sejam encaminhadas ao Departamento de Engenharia de Tráfego - DET e à Direção da Empresa Auto Ônibus Botucatu Ltda., para que do teor da mesma tomem ciência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de novembro de 2002. 
Vereador Autor CARLOS TRIGO
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