
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 824
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/11/2002
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que as linhas de ônibus “Marajoara/Jardim Paraiso” e “COHAB/Jardim Paraiso” trafegam pela           Av. Rafael Laurindo e ruas adjacentes, atingindo apenas a rotatória localizada na porção final do Jardim Paraiso;




CONSIDERANDO que com o crescimento da cidade o trajeto se tornou insuficiente e limitado e, se estendido até o final da Rua Benedito Mathias Blumer, ou adiante, seriam atendidos os moradores da área, os usuários e voluntárias do “Aconchego” e um grande número de funcionários do Lageado que se utilizam deste caminho para trabalhar, necessitando realizar grande trajeto,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que juntamente ao Departamento de Engenharia de Tráfego - DET, nos informe sobre a possibilidade de estender as linhas de ônibus “Marajoara/Jardim Paraiso” e “COHAB/Jardim Paraiso” até o final da Rua Benedito Mathias Blumer , ou adiante,  a fim de atender moradores, usuários e funcionários do Aconchego e servidores e alunos da UNESP que se dirigem à Fazenda Lageado.




REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada à Diretoria do Centro Aconchego e à Diretoria da Asfel/Lageado.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de novembro de 2002.

Vereador  Autor CALDAS
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