
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 825
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/11/2002
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que os moradores da Vila São Benedito e Jardim Nossa Senhora da Penha servem-se das linhas de ônibus que trafegam pela Avenida Prof. José Pedretti Neto (linhas Marajoara / Jardim Paraíso ou Santa Elisa);





CONSIDERANDO que as referidas linhas poderiam, alternativamente, atender aquelas populações, que nos procuraram fazendo tal pedido,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o Departamento de Engenharia de Tráfego - DET, nos informe sobre a possibilidade de promover estudos no sentido de que os ônibus das linhas Marajoara / Jardim Paraíso ou Santa Elisa circulem pela ruas Emilio Cani, Benedito Franco de Camargo e João Miguel Rafael, atendendo os moradores da Vila São Benedito e vizinhanças.

REQUEREMOS, outrossim, que cópia deste requerimento seja encaminhada à Presidência da Associação dos Moradores da Vila São Benedito, a fim de que do teor da mesma tome conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de novembro de 2002.

Vereador Autor CALDAS
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