
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 855
SESSÃO ORDINÁRIA DE 09/12/2002
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o prédio da Câmara Municipal de Botucatu não possui salas adequadas para que os Vereadores prestem atendimento à população;




CONSIDERANDO que permanece disponível aos Vereadores apenas uma pequena sala, a qual é utilizada por 16 (dezesseis) Vereadores;




CONSIDERANDO que esta situação obriga alguns Vereadores a prestar atendimento à população até mesmo na Copa da Câmara Municipal de Botucatu;




CONSIDERANDO que a Câmara possui apenas 02 (dois) veículos à disposição dos Vereadores, sendo um GM Vectra 4 portas ano 1995 e um VW Gol 2 portas ano 1998, o que é insuficiente para atender os Vereadores, quando estes necessitam deslocar-se por grandes distâncias;




CONSIDERANDO que a Câmara Municipal de Botucatu economizou cerca de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) e que tal montante deverá ser devolvido aos cofres municipais;




CONSIDERANDO a necessidade de oferecer melhores condições para o desenvolvimento dos trabalhos dos Vereadores que integram o Poder Legislativo,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR, solicitando que utilize o montante do dinheiro que será devolvido aos cofres municipais, cerca de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), para oferecer melhores condições aos Vereadores no tocante ao desempenho de suas funções, através da adequação de novas salas no prédio da Câmara Municipal de Botucatu, bem como a troca dos veículos existentes  por mais novos para utilização dos Vereadores em seus deslocamentos e viagens.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 09 de dezembro de 2002.

Vereador Autor CAIO BENTIVENHA
-PSDB-

