
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 024

SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/02/2003.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no Distrito de Rubião Júnior, uma faixa de terra compreendida entre a Rua Raimundo Putti e o leito da ferrovia, vem sendo ocupada por moradores em habitações precárias e sem qualquer segurança ou sanidade;





CONSIDERANDO que em visita ao local, em 28 de janeiro último, constatamos que 04 (quatro) novas casas estavam sendo construídas, inclusive com a instalação de equipamentos sanitários precários;





CONSIDERANDO que, dada a grave crise social por que passamos e à necessidade imperiosa de sobrevivência, tal situação deve se agravar e dispersar por toda a cidade se medidas urgentes não forem tomadas;





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO,  solicitando que nos informe objetivamente, nos termos da Lei Orgânica do Município:

a) quais providências foram ou serão tomadas com relação a instalação de moradias precárias em terreno situado entre  a Rua Raimundo Putti e o leito da ferrovia?

b) Qual a política habitacional da atual administração e, em particular, as propostas e ações relativas a constituição de núcleos habitacionais precários (favelas)?
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de fevereiro de 2003.
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