
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 043
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/02/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que os usuários dos produtos normalmente utilizados para limpeza e desinfecção das residências (água sanitária, detergente, desinfetante, entre outros) precisam ser alertados sobre a periculosidade dos mesmos;



CONSIDERANDO que segundo notícias veiculadas pela imprensa, não raramente são registrados óbitos de pessoas por intoxicação causada por esse tipo de produto, além de milhares de outras pessoas intoxicadas, mas socorridas a tempo por atendimento médico;




CONSIDERANDO que a propósito do assunto, que está em consonância com o Código de Defesa do Consumidor, tramita pelo Senado Federal projeto de autoria do Senador Tião Viana, já aprovado pela Comissão de Assuntos Sociais, obrigando que os rótulos daqueles produtos alertem sobre sua toxicidade e instruções para utilização;




CONSIDERANDO que a intenção do parlamentar é fazer com que os usuários desses saneantes possam identificar, rapidamente, a periculosidade dos produtos que estejam usando por meio de um símbolo correspondente ao risco que oferecem;



CONSIDERANDO que os riscos deverão constar ainda das embalagens externas, etiquetas, bulas e peças publicitárias dos produtos; 

CONSIDERANDO que se trata, indiscutivelmente, de matéria que visa a defesa dos interesses dos consumidores,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado Federal, SENADOR JOSÉ SARNEY, para que este, com a autoridade do seu cargo, determine às Comissões envolvidas uma rápida tramitação e aprovação do projeto que alerta para a obrigatoriedade da divulgação da toxicidade produzida pelos produtos de limpeza, a fim de que o mesmo, posteriormente, seja encaminhado para apreciação da Câmara dos Deputados e, finalmente, à sanção presidencial.

REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor SENADOR TIÃO VIANA, autor do projeto, cumprimentando-o pela feliz iniciativa.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  10 de fevereiro de 2003.

Vereador  Autor SARGENTO CHAVARI
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