
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 045

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/02/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que a Rua 02, conhecida como antiga Linha Velha, na Vila Antártica, é a única rua não dotada de pavimentação asfáltica, conforme demonstram as fotografias anexas;





CONSIDERANDO que temos sido procurados por munícipes que residem naquela área, que reclamam sobre o estado de abandono a que está relegado aquele logradouro, e argumentam, com razão, sobre as graves conseqüências que advém principalmente pela falta daquele melhoramento;




CONSIDERANDO que a falta deste melhoramento tem ocasionado contratempos tanto aos moradores das imediações como aos motoristas que transitam pelo local;





CONSIDERANDO o exposto e para que possa ser atendida reclamação já formalizada por vários interessados,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de que a pavimentação asfáltica da Rua 02, antiga Linha Velha, na Vila Antártica, seja incluída nos planos que o Executivo está elaborando para a execução desse melhoramento em vários bairros da cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de fevereiro de 2003.
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