
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 054

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/02/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 
CONSIDERANDO que o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Botucatu (CMDCA-B) existe desde 1991, já tendo recebido apoio de recursos do Fundo Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente, por meio do Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente de São Paulo (CONDECA/SP);


 
CONSIDERANDO que, nos últimos dois anos, o CMDCA-B sofreu profundo processo de mudança, seja em sua organização e funcionamento, seja em suas atividades, merecendo destaque, respeito e reconhecimento de toda sociedade botucatuense;


 
CONSIDERANDO que o CMDCA-B apresentou vários projetos ao CONDECA-SP, para obtenção de recursos para o exercício de 2003, mas, para nossa surpresa e indignação nenhum destes projetos foi contemplado, tendo sido contemplados apenas dezessete projetos;


 
CONSIDERANDO que os recursos negados pelo CONDECA-SP, além da falta material, produzirão o desestímulo àqueles que vem procurando trabalhar com dedicação, seriedade e afetividade;



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Presidente do Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente de São Paulo, FABIANO MARQUES DE PAULA, solicitando que nos informe de modo claro, objetivo e circunstanciado, quais os critérios e motivos que fundamentaram a exclusão dos projetos voltados aos direitos da criança e do adolescente, encaminhados pelo Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Botucatu.



REQUEREMOS, outrossim, que seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica do Município, sobre o posicionamento e providências que serão tomadas pelo Poder Executivo de Botucatu, para fazer frente aos fatos acima mencionados.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de fevereiro de 2003.
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