
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 055
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/02/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que os preços da venda no varejo de gasolina atingiu níveis exorbitantes em Botucatu, colocando nosso município em primeiro lugar no Estado, dentre os 93 municípios pesquisados pela Agência Nacional do Petróleo, na última semana de 2003;


 


CONSIDERANDO que as reuniões realizadas nesta casa com os proprietários de postos de combustíveis, nos anos de 2001 e 2002, mostraram-se infrutíferas, sendo igualmente desalentadoras as atitudes do Poder Executivo, do Ministério Público e do PROCON, diante deste quadro;


 


CONSIDERANDO que é chegado o momento de tomarmos atitudes mais diretas e efetivas em benefício da economia popular, envolvendo diretamente os principais interessados, ou sejam os consumidores,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja realizada, nos termos dos artigos 256 a 260 do Regimento Interno desta Casa, Audiência Pública para discussão dos altos preços de venda de combustíveis em Botucatu e para o estabelecimento de medidas para solucionar tão grave afronta à economia popular, devendo dela participar representantes da sociedade civil de Botucatu e a população em geral.





REQUEREMOS, outrossim, que a referida Audiência Pública seja agendada para o dia 18 de fevereiro, às 19h30min, na sede do Poder Legislativo de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de fevereiro de 2003.
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