
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  061

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/02/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o novo prédio escolar do Distrito de Rubião Júnior conta com área para ser ampliado;




CONSIDERANDO que é necessário ampliar o número de salas de aulas;




CONSIDERANDO que é necessário colocar alambrado na quadra de esportes;




CONSIDERANDO que estas melhorias são indispensáveis para dar um bom atendimento escolar aos alunos,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, solicitando que envide esforços no sentido de elaborar projeto e dispor verbas para ampliar o número de salas de aulas, bem como efetuar a colocação de alambrados na quadra de esportes do novo prédio da EE "Prof. João Queiroz Marques",  no Distrito de Rubião Júnior, melhorando assim a qualidade de ensino.




REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor DR. MILTON FLÁVIO LAUTENSCHLAGER, solicitando que envide esforços junto  ao Governador do Estado, no mesmo sentido.




REQUEREMOS, finalmente, que cópia desta propositura seja encaminhada à Direção da EE "Prof. João Queiroz Marques", no Distrito de Rubião Júnior, bem como ao Sr. NELSON JOSÉ VIEIRA, DD. Presidente da Sociedade Amigos do Distrito de Rubião Júnior – SADRU, para que do teor da mesma tome conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de fevereiro de 2003.
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