
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  063
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/02/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que os usuários do ônibus da linha Jardim Santa Elisa – Centro, que embarcam no ponto inicial da linha no Distrito de Rubião Júnior,  ficam sujeitos às intempéries;





CONSIDERANDO que próximo ao local de embarque de passageiros está localizada a “Lanchonete do Raí”, que dispõe de “toldo” na sua entrada;





CONSIDERANDO que o ponto inicial poderá ser transferido para frente da referida  lanchonete, oferecendo aos passageiros um local de proteção contra as intempéries, 





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao  Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que juntamente com o Departamento de Engenharia de Tráfego – D.E.T., e ao SR. ROGER MANSUR TEIXEIRA, DD. Proprietário da Empresa Auto Ônibus Botucatu Ltda., nos informe, nos termos da Lei Orgânica do Município, sobre a possibilidade de que o ponto inicial da linha de ônibus Jardim Santa Elisa - Centro, seja transferido para frente da "Lanchonete           do Raí", no Distrito de Rubião Júnior, oferecendo, desse modo, proteção          aos usuários.





Que cópia desta propositura seja encaminhada ao  Sr. NELSON JOSÉ VIEIRA, DD. Presidente da Sociedade Amigos do Distrito de Rubião Júnior – SADRU.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de fevereiro de 2003.
Vereador Autor DIMAS
