
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 070

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/02/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Lei nº. 4.321, de 22 de outubro de 2002, instituiu o “Mês da Limpeza das Caixas d’Água”, na seguinte forma:

“Art. 1º. – Fica o mês de janeiro instituído no Município de Botucatu, como “Mês da Limpeza da Caixa d’Água”.

Art. 2º. – Durante o “Mês da Limpeza da Caixa d’Água”, a Prefeitura executará a limpeza e desinfecção completa das caixas e reservatórios d’água de todos os edifícios em que funcionem órgãos da Administração Municipal, incluídas as Escolas e Centros de Saúde Municipais”.




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTÔNIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica do Município, de modo claro e objetivo, os resultados  do cumprimento da Lei nº. 4.321/2002, no mês de janeiro último, discriminando as repartições onde se procedeu a limpeza e desinfecção das caixas d’água e quem realizou o serviço.

REQUEREMOS, outrossim, que nos casos de descumprimento da lei, seja informado quando ocorreram as últimas limpezas das caixas d’água e o motivo do descumprimento da lei, em janeiro último.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de fevereiro de 2003.
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