
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  076

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/02/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que Botucatu é importante polo de desenvolvimento regional, destacando-se a presença de indústrias de expressão nacional (DURATEX, EUCATEX, EMBRAER e INDUSCAR, apenas para citar as maiores);

CONSIDERANDO que também estão situados em nosso município o Hospital das Clínicas e quatro unidades universitárias da UNESP, o Arcebispado e outras entidades publicas e privadas que recebem diariamente a visita de pessoas vindas de diferentes pontos do estado;

CONSIDERANDO que a despeito desta importância as rodovias da região não dispõe de sinalização clara e suficiente indicando a trajetória com destino a Botucatu;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Superintendente do Departamento de Estradas de Rodagem, SR. PEDRO RICARDO FRISSINA BLASSIOLI, solicitando nos informe sobre possibilidade de instalar placas indicativas nas rodovias situadas num raio de 100 Km de Botucatu explicitando os caminhos destinados a nosso município. Em especial, solicitamos a imediata instalação de placas indicando Botucatu nos trevos próximos aos município de São Pedro e Santa Maria da Serra.





REQUEREMOS, outrossim, a instalação de Placas indicativas na Rodovia Geraldo Pereira de Barros – SP 191 – a  1000 metros e a 500 metros do Trevo que dá entrada à Estrada Vicinal Alcides Soares, anunciando “Botucatu, entrada a X metros”.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de fevereiro de 2003.
Vereador Autor CALDAS
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