
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 084

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/02/2003.   
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que recente editorial do Jornal “O Estado de São Paulo”, nos deu conta que começou a funcionar o programa do governo federal que prevê a informatização dos serviços de atendimento dos usuários do Sistema Único de Saúde – SUS;

CONSIDERANDO que o programa foi iniciado no município de São José dos Campos, que foi a primeira das 44 cidades que compuseram o projeto piloto e que até o mês de janeiro passado, cerca de dois mil municípios com mais de 15 mil habitantes – totalizando um universo aproximado de 60 milhões de habitantes – estariam integrados na rede eletrônica de saúde pública;

CONSIDERANDO que o programa desenvolverá um banco de dados nacional, com informações relativas a todo tipo de atendimento público de saúde, inclusive os prestados por entidades privadas e pagos pelo SUS e, conforme divulgado, em seis anos todos os brasileiros possuirão o cartão SUS;





CONSIDERANDO que todos os usuários do sistema público de saúde receberão um cartão personalizado, válido em todo o país e com o mesmo o atendimento será mais rápido, pois o histórico de cada usuário do SUS será acessado instantaneamente, com os medicamentos já prescritos, consultas anteriores e resultados de exames já realizados, facilitando os diagnósticos e evitando a repetição de procedimentos;





CONSIDERANDO que o maior beneficiário pela implantação do cartão SUS será o próprio sistema público de saúde, pois será possível identificar quais problemas de saúde mais afetam a população e em quais locais ocorrem com maior freqüência, permitindo, por exemplo, maior agilidade no controle epidemiológico;





CONSIDERANDO que a identificação eletrônica de situações de risco (o sistema “avisa” sobre a incidência de um mesmo diagnóstico em determinada área) permitirá prevenção mais eficaz a menores custos, bem como quais os serviços serão realizados;





CONSIDERANDO que essa racionalização diminuirá filas e permitirá “cobrar” falhas dos próprios pacientes, por exemplo, os primeiros testes do cartão SUS na região de Campinas mostraram que 40% dos pacientes não compareceram às consultas marcadas com especialistas e em Brasília os pacientes não foram buscar mais de 20% dos exames realizados;




CONSIDERANDO que o novo sistema permitirá gestão muito mais eficiente dos recursos públicos em toda a rede prestadora de serviços, seja estatal ou privada e cada posto de saúde poderá administrar estoques, identificando e atendendo melhor às demandas locais;





CONSIDERANDO que a macrogestão do sistema também se beneficiará com a plena informatização do Sistema Único de Saúde, pois o controle de custos e de gastos por unidade, por município e por estado será muito mais fácil e bem menos prejudicado por desvios, corrupção e fraudes;





CONSIDERANDO que o Ministério da Saúde confia que o programa poderá expandir-se graças aos recursos que virão do Fundo de Universalização dos Serviços de Telecomunicações (FUST), formado por 1% da receita das operadoras de telefonia fixa do país, que já começou a ser recolhido e que serão utilizados para a compra e manutenção das linhas telefônicas e de transmissão de dados dos postos de saúde;





CONSIDERANDO que o Ministério da Saúde convidou todas as prefeituras do país a cadastrar os usuários do SUS para a emissão dos cartões e o município que aderir ao programa será remunerado por habitante cadastrado e se o Prefeito se recusar a realizar o cadastramento, o próprio Ministério fará, cabendo à população cobrar do Prefeito os motivos da não aceitação do sistema em sua cidade,



 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com a Secretaria Municipal de Saúde, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe quais as providências adotadas em nosso município para receber os benefícios da informatização dos serviços de atendimento dos usuários do Sistema Único de Saúde – SUS e quais os resultados alcançados até o momento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de fevereiro de 2003.
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