
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 089
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/02/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que fomos procurados por alguns moradores deste município que, por necessidade profissional, viajam quase que diariamente para cidades da região, utilizando-se de ônibus intermunicipais;





CONSIDERANDO que no retorno, principalmente aqueles que utilizam as linhas que acessam nossa cidade pela Rua Campos Salles, encontram dificuldades em fazer com que os coletivos parem para desembarque de passageiros, por falta de um ponto de parada oficial na Praça Brasil-Japão;





CONSIDERANDO que diversos interessados estão sugerindo a implantação de um bolsão na Praça Brasil-Japão, na Rua Campos Salles, a fim de solucionar um sério problema de desembarque de passageiros naquela região,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, da possibilidade de realizar estudos para posterior implantação de um bolsão na Praça Brasil-Japão, na Rua Campos Salles, para desembarque de passageiros que utilizam-se de ônibus intermunicipais.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de fevereiro de 2003.
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