
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 099

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/02/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Vicinal Raimundo Putti, entre o portão de acesso aos ambulatórios médicos da UNESP e o início da Rua Luiz Castelletti, não conta com área para o passeio público;




CONSIDERANDO que a UNESP, ao construir o seu muro lateralmente à Vicinal Raimundo Putti, reservou área para a construção do passeio público;




CONSIDERANDO que é comum verificar pessoas transitando pelo asfalto, devido a falta do passeio público;




CONSIDERANDO que o alojamento dos funcionários da Empresa Limpadora que presta serviços à UNESP fica na Vicinal Raimundo Putti e é comum ver estes funcionários transitando pelo meio da rua, em virtude da falta do passeio público;




CONSIDERANDO que a Administração da UNESP está disposta a construir a calçada na Vicinal Raimundo Putti, em parceria com a Prefeitura Municipal,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe da possibilidade de urgentemente firmar convênio com a UNESP para, em parceria, construir a calçada na Vicinal Raimundo Putti, entre a entrada dos ambulatórios médicos da UNESP e o início da Rua Luiz Castelletti, a fim de garantir a segurança dos pedestres, que hoje transitam pelo leito carroçável da via pública, em virtude da falta do passeio público.




REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada à Presidência do Grupo Administrativo do Campus - GAC, à Gerência da Empresa Limpadora que presta serviços à UNESP e à Presidência da Sociedade Amigos do Distrito de Rubião Júnior – SADRU, para que do teor da mesma tomem ciência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de fevereiro de 2003.
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