
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 111

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/02/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que o Município de Botucatu, comemorará seu SESQUICENTENÁRIO DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICO-ADMINISTRATIVA em 14 de abril de 2005;






CONSIDERANDO que este acontecimento magno da história do povo botucatuense merece ser comemorado à altura de nossas tradições;
CONSIDERANDO que dentre outras atividades honraria nossa comunidade a emissão de SELOS POSTAIS da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos comemorativos;

CONSIDERANDO que a Portaria nº. 818, de 17/06/96, do Ministério de Estado das Comunicações que dispõe sobre a elaboração do Programa Anual de Emissões de Selos Postais, impõe antecedência ao trâmite destes procedimentos,


 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à PRESIDÊNCIA DA EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS – ECT, solicitando que nos informe da possibilidade de expedir orientações para que o Sesquicentenário da Emancipação Política Administrativa de Botucatu possa merecer a emissão de Selo, Carimbo e Cartão Postal comemorativos.





REQUEREMOS, outrossim, que cópia deste requerimento seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de fevereiro de 2003.

Vereador  Autor CALDAS
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