
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 121 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/02/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que os usuários do transporte coletivo de Botucatu que se dirigem do Distrito de Rubião Júnior ao Centro têm reclamado do excesso de lotação;





CONSIDERANDO que segundo a informação dos usuários, o excesso costumeiramente ocorre no horário das  07h10min, sendo considerado horário de pico, uma vez que muitos se deslocam para trabalhar na cidade de Botucatu;





CONSIDERANDO que o excesso de lotação traz insegurança aos usuários, além de violar as normas do Código de Trânsito  Brasileiro, 





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente ao Departamento de Engenharia de Tráfego – DET  e ao Ilustríssimo Senhor Diretor da Empresa Auto Ônibus Botucatu Ltda., Sr. ROGER MANSUR TEIXEIRA, informar da possibilidade de colocar mais um ônibus para fazer o trajeto do Distrito de Rubião Júnior para o centro da cidade, nos horários considerados de pico, para evitar o excesso de lotação e oferecer maior conforto ao usuário.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de fevereiro de 2003.
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