
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 122

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/02/2003   
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Secretaria Estadual de Segurança Pública pretende implantar os Projetos “Infocrime” e                 “Poupa-Tempo”, ou seja, um banco de dados com informações sobre criminosos e crimes praticados no Estado de São Paulo, tendo como objetivo acelerar o Trabalho da Polícia no combate ao crime;





CONSIDERANDO que o projeto Infocrime presta informações sobre todos os delitos praticados no Estado de São Paulo, fornecendo as características dos criminosos, se são procurados, o modo como agem e suas características físicas, bem como oferecendo informações sobre quadrilhas, seus membros e locais de delitos praticados;





CONSIDERANDO que o Projeto “Poupa-Tempo” oferece prestação de serviços sem filas, sendo possível obter, por exemplo, a Carteira de Habilitação em uma hora ou duas, no máximo;






CONSIDERANDO a importância do Projeto “Infocrime” e do Projeto “Poupa-Tempo” para o nosso município,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado da Segurança Pública, DR. SAULO DE CASTRO ABREU FILHO, solicitando informar da possibilidade de realizar estudos no sentido de incluir o município de Botucatu na implantação dos Projetos “Infocrime” e “Poupa-Tempo”, com o objetivo de acelerar o trabalho da Polícia no combate ao crime e também oferecer prestação de serviços sem filas com maior rapidez na emissão de documentos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de fevereiro de 2003.

Vereador Autor SARGENTO CHAVARI
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