
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 123

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/02/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por diversos moradores residentes no Jardim Itamaraty, os quais reivindicam providências do Poder Público para solucionar o problema da falta de uma ponte de ligação entre os bairros Jardim Itamaraty - Jardim Continental e Jardim Eldorado;





CONSIDERANDO que com início das aulas, as crianças que estudam na Escola “Prof. José Antônio Sartori”, no Jardim Eldorado, correm sérios riscos em relação à segurança, por falta de uma ponte, visto a grande erosão localizada na Avenida João Batista Carnietto, que liga referidos bairros;





CONSIDERANDO que os moradores reivindicam providências para a construção de uma ponte na Avenida João Batista Carnietto, ligando os bairros Jardim Itamaraty e Jardim Continental, a fim de que os cidadãos que por ali transitam possam fazê-lo em perfeitas condições de segurança,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, sobre a possibilidade de construir uma ponte na Avenida João Batista Carnietto, ligando os bairros Jardim Itamaraty ao Jardim Continental, oferecendo conforto e segurança aos moradores de referidos bairros bem como aos demais cidadãos que transitam por referidas localidades.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de fevereiro de 2003.
Vereador Autor SARGENTO CHAVARI
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