
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 138
SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/03/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que a Lei nº. 1.536, de 20 de dezembro de 1967, cria o Conselho Municipal de Cultura, porém devido ao tempo decorrido e às mudanças conceituais sobre conselhos e controle social, a referida lei tem conteúdo anacrônico;

 


CONSIDERANDO que a Lei Orgânica do Município de Botucatu, em seu artigo 224, estabelece que: “O Município criará o Conselho Municipal de Cultura, estabelecendo suas atribuições e assegurando na sua composição a participação de todos os segmentos da sociedade, integrantes na ação cultural do município”;

 


CONSIDERANDO que no momento o Município não dispõe de Conselho Municipal de Cultura nomeado e funcionante, em flagrante desrespeito a sua lei maior;

 


CONSIDERANDO que a constituição deste Conselho, muito contribuiria para a elaboração e o desenvolvimento das políticas culturais em Botucatu,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, sobre o eventual andamento da criação do Conselho Municipal de Cultura, em Botucatu, sugerindo que encaminhe projeto revendo os termos da Lei nº. 1.536, de 20 de dezembro de 1967, dentro da urgência que o caso requer. 
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