
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 139

SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/03/2003.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que o Centro Cultural de Botucatu, entidade de reconhecido significado público, foi fundado em 1942 e ao longo destes 60 anos, sempre lutou com dificuldades para manter-se prestando gratuitamente relevantes serviços a comunidade botucatuense;

 


CONSIDERANDO que a sustentação das atividades do Centro Cultural depende da contribuição de sócios e abnegados cidadãos e do trabalho voluntário de outros;

 


CONSIDERANDO que em tempos passados o Centro Cultural contou com o apoio financeiro do Poder Público Municipal prestando, em contrapartida serviços de interesse da cultura do município;

 


CONSIDERANDO que em setembro de 2002 a impressa anunciou que a Prefeitura Municipal retomaria os repasses de recursos ao Centro Cultural, no montante de R$ 400,00 mensais, atendendo inclusive compromissos de campanha eleitoral; 


 


CONSIDERANDO que até o momento não tivemos qualquer nova notícia a respeito, restando o Centro Cultural em graves dificuldades de sobrevivência,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica Municipal, que nos informe sobre o andamento do processo que resultara na celebração de convênio e repasse de recursos ao Centro Cultural.

REQUEREMOS, outrossim, que a Prefeitura Municipal tome medidas imediatas, a fim de atender o pleito do Centro Cultural, na forma solicitada e conforme acordado com a Prefeitura Municipal em setembro de 2002.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 06 de março de 2003.
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