
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 175 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/03/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que conforme a legislação para o transporte escolar, os veículos precisam estar adequados para oferecer segurança aos alunos;




CONSIDERANDO que durante o transporte, as crianças possuem uma tendência natural a se levantar, pois geralmente são agitadas e impacientes e o uso do cinto de segurança as inibiria;




CONSIDERANDO que a abertura total das janelas dos veículos do transporte escolar geralmente permitem que as crianças coloquem a cabeça fora do veículo, podendo levar a acidentes fatais, como o trágico acidente ocorrido no município de Bauru, que levou ao óbito de uma criança de 11 anos de idade;




CONSIDERANDO que em uma freada mais brusca, o cinto de segurança protegeria as crianças de se colidirem com os bancos à frente,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando informar a esta Casa, nos termos da Lei Orgânica Municipal, se os ônibus, Kombis e demais veículos que realizam o transporte escolar estão trafegando de acordo com o Código de Trânsito Brasileiro, conforme determina o seu artigo 136, inciso VI, que dispõe sobre “...cintos de segurança em número igual à lotação” e também o artigo 137, que diz ser vedada  “... a condução de escolares em número superior à capacidade estabelecida pelo fabricante”, preservando, dessa forma, a integridade física das crianças que utilizam-se desse transporte diariamente.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de março de 2003.
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