
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 179 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/03/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a linha de ônibus Botucatu – Rio Bonito corre nos seguintes horários:

Manhã: ida: 07:50h retorno: 09:00h,
Tarde:  ida: 15:00h retorno: 16:00h;



CONSIDERANDO que estes horários restringem a possibilidade de atividades úteis dos moradores do Rio Bonito em Botucatu, praticamente das 10:30 às 14:30 horas, impossibilitando qualquer atividade profissional e limitando o acesso a serviços (saúde, por exemplo), ao comércio, dentre outros;




CONSIDERANDO que os horários restringem também o desfrute de lazer e recreação dos botucatuenses já que o retorno para a sede do município deve ser feito no início da tarde;



CONSIDERANDO que existe linha Botucatu – Vitoriana no seguinte horário: Ida: 13:00 horas e Retorno às 14:20 horas;



CONSIDERANDO que a revisão destes horários e itinerários poderia melhor atender os moradores do Rio Bonito que vêm a Botucatu e os moradores de Botucatu que se dirigem àquela área de lazer e recreação,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, sobre a possibilidade de proceder revisão dos horários das linhas de ônibus Botucatu – Rio Bonito e a extensão da linha Botucatu – Vitoriana (meio do dia) até o Rio Bonito, ouvidos os usuários diretamente interessados a fim de melhor atendê-los.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de março de 2003.
Vereador Autor CALDAS 
-PCdoB-
