
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 196
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/03/2003   
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que os cruzamentos das Ruas Capitão Andrade e Dr. Júlio Prestes, Augusto dos Reis e Dr. Júlio Prestes e Delphin da Graça Cardoso e Major Moura Campos, no  Bairro Alto, são dotados de excessiva depressão;




CONSIDERANDO que os veículos de maior porte, como é o caso dos ônibus que se deslocam para o Ginásio Municipal de Esportes, acabam batendo sua traseira no asfalto ao passarem pelas depressões;




CONSIDERANDO que a redução das depressões de referidos cruzamentos é uma antiga reivindicação dos moradores do Bairro Alto,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando informar, nos termos da Lei Orgânica Municipal, da possibilidade de reduzir as curvas excessivas das depressões existentes nos cruzamentos das Ruas Capitão Andrade e Dr. Júlio Prestes, Augusto dos Reis e Dr. Júlio Prestes e Delphin da Graça Cardoso e Major Moura Campos, no  Bairro Alto, a fim de facilitar o deslocamento de veículos de maior porte, principalmente os ônibus que se dirigem ou retornam do Ginásio Municipal de Esportes, que acabam por bater a traseira no leito da rua.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de março de 2003.
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