
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 195
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/03/2003   
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO a necessidade de interligar o Jardim Paraíso ao Jardim Cristina ou aos Parques Residenciais Serra Negra e Nazaré;




CONSIDERANDO que referida passagem é uma antiga reivindicação da população para melhorar o fluxo de veículos que se deslocam da Vila dos Lavradores para os bairros localizados à margem direita do Rio Lavapés e vice-versa;




CONSIDERANDO que nos “horários de pico” nota-se uma grande concentração de veículos que se deslocam por apenas dois corredores, a Avenida Floriano Peixoto e o Elevado Bento Natel, sendo os mesmos os únicos elos de ligação com a Vila dos Lavradores,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando informar, nos termos da Lei Orgânica Municipal, da possibilidade de construir uma ponte de acesso interligando o Jardim Paraíso ao Jardim Cristina ou aos Parques Residenciais Serra Negra e Nazaré, tornando mais ágil o fluxo de veículos entre os referidos bairros, criando mais uma opção aos munícipes, facilitando inclusive os meios de locomoção para as pessoas que utilizam-se do transporte coletivo urbano.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de março de 2003.
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