
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 198
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/03/2003   
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que alguns munícipes interessados procuraram este Vereador para solicitar ao Prefeito Municipal estudos para se verificar a viabilidade de ligar a Rua Afonso Liguori à Avenida Marechal Floriano Peixoto, margeando o Córrego da Água Fria;





CONSIDERANDO que os munícipes alegam que a Rua Newton Prado possui trânsito constante e intenso de veículos e que as características do local possibilitam complicações no trânsito;

CONSIDERANDO que com a abertura da Rua Dr. Costa Leite ligando até a Avenida Paula Vieira, poderá desafogar o intenso congestionamento nos “horários de pico”,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando informar, nos termos da Lei Orgânica Municipal, da possibilidade de determinar junto ao departamento competente os estudos que se fizerem necessários, a fim de verificar a viabilidade de ligar a Rua Afonso Liguori à Avenida Marechal Floriano Peixoto, margeando o Córrego da Água Fria e permitindo o acesso à Avenida Paula Vieira, desafogando o trânsito constante e intenso de veículos na Rua Newton Prado, no Jardim Central. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de março de 2003.
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