
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 204

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/03/2003.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que será realizada no dia 13 de abril de 2003 a 5ª. CAVALGADA DO SUCESSO, organizada por ilustres botucatuenses, tendo à frente o Senhor Fernando Dias;

CONSIDERANDO que o evento reúne centenas de cavaleiros e amantes da vida tropeira, com a presença de inúmeras comitivas da região, com demonstrações da vida tropeira, premiações e comidas típicas;

CONSIDERANDO  que o evento já se incorporou ao calendário de eventos culturais e turísticos de nosso município, merecendo apoio do Poder Público;

CONSIDERANDO que na LDO–2003 (Lei Complementar nº 312) figura o Projeto “Cavalgada do Sucesso” com o objetivo de “Estimular a realização da Cavalgada do Sucesso”, de grande significo histórico-cultural,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, sobre as seguintes questões:


a) Em atenção a Lei de Diretrizes Orçamentárias aprovada em 22/07/2002, qual apoio será prestado pelo município ao evento “Cavalgada do Sucesso” a  ser realizado em 13/04/2003 ?


b) Qual o montante de recursos financeiros serão despendidos no referido evento?





REQUEREMOS, outrossim, que o Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de Obras e de Cultura prestem todo apoio possível ao evento destacando-se, além do apoio financeiro, material e organizativo, a melhoria das condições de acesso e a colocação de placas de orientação nas rodovias Gastão Dal Farra, Marechal Rondon e João Hypólito Martins.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de março de 2003.
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