
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 207
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/03/2003.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o comércio é um dos maiores setores responsável pela geração de empregos, movimentação de renda e crescimento de uma cidade; 




CONSIDERANDO que quanto maior é o desenvolvimento do comércio, maior é o crescimento de um Município, numa relação direta de proporcionalidade;




CONSIDERANDO que o comércio de um Município deve se adequar às constantes mudanças, exigidas pela modernidade e avanços tecnológicos;




CONSIDERANDO que o comércio de Botucatu, principalmente o exercido pelos vários estabelecimentos situados na Rua Amando de Barros, deve se adequar à essas mudanças,

 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, com urgência, através do departamento competente, da possibilidade de desenvolver estudos no sentido de construir um "calçadão" na Rua Amando de Barros, entre a Praça Coronel Moura (Praça do Paratodos) e Praça Comendador Emílio Pedutti (Praça do Bosque), região central e comercial de Botucatu, a fim de oferecer maior comodidade e segurança aos consumidores e maior desenvolvimento do setor comercial em nosso Município, a exemplo do que ocorre em Bauru, no "calçadão" da Rua Batista de Carvalho.




REQUEREMOS, outrossim, que nos informe, com urgência, da possibilidade de que referido "calçadão" seja implantado em Botucatu a título de experiência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de março de 2003.

Vereador Autor ZÉ FERNANDES

- PSD -
