
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 214
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/03/2003.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO as dificuldades que existem para administrar a “máquina” pública, pelo fato da mesma ser engendrada de mecanismos ultrapassados, cheios de vícios internos, que fazem com que seu funcionamento se proceda lentamente;
CONSIDERANDO a situação atual em que se encontra nossa Administração Municipal, onde muitos assuntos referentes a planos de carreira, informatização de qualidade, treinamento de funcionários, entre outros, se tornam cada vez mais necessários;



CONSIDERANDO que necessárias se tornam as reformas urgentes para o bom desempenho da “máquina” pública;
CONSIDERANDO o grande esforço que nosso Prefeito Municipal e equipe exerceram para estabilizar a “máquina” pública e colocá-la nos “trilhos”,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, da possibilidade de urgentemente efetuar uma Reforma Administrativa em Botucatu, o que trará grande economia e agilidade para o nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de março de 2003.
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