
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 219

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/03/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no último dia 14 de março, foi brutalmente assassinado o Meritíssimo Juiz Antonio Machado Dias, da Vara de Execuções Penais de Presidente Prudente – SP;


 


CONSIDERANDO que o Juiz Machado era natural de São Paulo, trabalhando há muitos anos na comarca de Presidente Prudente, onde exercia suas funções com absoluta seriedade e competência, cumprindo-as com rigor e destemor, mesmo no trato de perigosos criminosos;


 


CONSIDERANDO que a morte do Juiz Antonio Machado Dias, enluta e envergonha toda a nação brasileira, revelando a gravidade e profundidade da insegurança que toma conta do país, exigindo urgentes medidas das autoridades constituídas,





REQUEREMOS, na forma regimental, seja consignado em Ata dos trabalhos da presente sessão, voto de profundo pesar pelo falecimento do Meritíssimo Juiz DR. ANTONIO MACHADO DIAS, da Vara de Execuções Penais de Presidente Prudente, ocorrido no último dia 14 de março.





REQUEREMOS, se dê conhecimento deste à família enlutada, à esposa Juíza Cristina Escher e aos filhos Carolina e Rafael.





REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República Federativa do Brasil, LUÍS INÁCIO LULA DA SILVA e ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, para que, em respeito à memória do Juiz Machado e de outros milhares de vítimas, dêem absoluta prioridade à segurança da população, que se encontra à mercê de ações do crime organizado.
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