
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 229
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/03/2003.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que na Rua Expedicionário Almiro Bernardes, ao lado do nº. 301, no espaço reservado para passeio público foi efetuado depósito de entulhos;
CONSIDERANDO que as pessoas que por ali transitam o fazem pela pista de rolamento, dada a ausência de calçada;
CONSIDERANDO que há necessidade de nivelar os entulhos ali jogados ao nível do local onde poderia ser construída a calçada;
CONSIDERANDO ainda que em época de chuvas há acúmulo de água na guia existente, podendo provocar erosão, já que o local é constituído de um barranco,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, sobre a possibilidade de executar as obras necessárias no sentido de melhor escoar a água acumulada nas proximidades do nº. 301 da Rua Expedicionário Almiro Bernardes, na Vila Maria, evitando o desmoronamento do barranco devido à infiltração de água, bem como espalhar os entulhos ali colocados, nivelando no espaço onde deveria ser construída uma calçada.
REQUEREMOS, outrossim, seja notificado o proprietário do terreno, a fim de que o mesmo proceda à construção de calçada.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de março de 2003.
Vereador Autor REINALDINHO
-PSD-
