
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 238
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/03/2003.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Mercado Municipal possui quase meio século de existência, sendo um importante ponto de comercialização para pequenos comerciantes e produtores rurais, cumprindo seu objetivo social;




CONSIDERANDO que sua localização central o coloca como um dos principais pontos comerciais da cidade, levando um grande número de pessoas diariamente ao local;




CONSIDERANDO que muitas pessoas que por lá passam não sabem que o mercado tem um nome oficial, criado pela Lei nº. 3.154, de 28 de maio de 1992, que denomina o prédio público de “Vereador Progresso Garcia – Político por Botucatu”,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, sobre a possibilidade de reformar o prédio, seu piso e efetuar a pintura do Mercado Municipal Vereador Progresso Garcia – Político por Botucatu.

REQUEREMOS, outrossim, que seja colocada placa com o nome do prédio em letras legíveis, que possam ser vistas e lidas a mais de 50 metros de distância.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de março de 2003.
Vereador Autor LUIZ RÚBIO
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