
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 256 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/03/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que à Rua Rangel Pestana, ao lado do nº. 671, esquina com a Rua Visconde do Rio Branco, existe um imóvel abandonado, onde funcionava o estabelecimento “Manduka’s Bar”;



CONSIDERANDO que o prédio encontra-se em estado precaríssimo com grandes rachaduras, tomado de vegetação, escombros e lixo, aparentemente com risco de ruir, ameaçando a segurança de transeuntes e dos vizinhos,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando informar, nos termos da Lei Orgânica Municipal, sobre as seguintes questões:

a) Qual a situação cadastral e tributária do imóvel situado na Rua Rangel Pestana, ao lado do nº. 671, na esquina com a Rua Visconde do Rio Branco?

b) O imóvel foi inspecionado recentemente quanto à sua segurança e riscos que oferece à população vizinha e transeuntes?



REQUEREMOS, outrossim, que se não foi realizada, seja procedida inspeção sobre a segurança do referido prédio por técnicos competentes da Secretaria Municipal de Infraestrutura.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de março de 2003.
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