
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 257 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/03/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que em setembro de 2002 encaminhamos ao Prefeito Municipal requerimento solicitando o encaminhamento de Projeto de Lei Complementar tratando da criação, atribuições e funcionamento do Conselho Municipal de Patrimônio (cópia anexa);




CONSIDERANDO que a minuta de Projeto foi elaborada com ampla participação de especialistas e da sociedade;




CONSIDERANDO que desde outubro de 2002 está em vigência a Lei nº. 4.319, de 09 de outubro de 2002, que dispõe sobre a constituição, promoção, preservação, restauração e recuperação do Patrimônio Histórico, Cultural, Natural, Paisagístico e Turístico do Município de Botucatu, disciplina o tombamento de espaços e bens móveis e imóveis e dá outras providências;



CONSIDERANDO que a referida Lei encontra-se inaplicada sobretudo pela ausência do Conselho Municipal de Patrimônio;




CONSIDERANDO que desde setembro de 2002, como aliás sempre ocorreu, nosso patrimônio histórico, cultural, natural, paisagístico e turístico vem sendo afrontado com intensa e irreversível destruição de bens de elevado valor, destacando-se edificações, o complexo da Estrada de Ferro e, mais recentemente, a própria Igreja de Santo Antônio, em Rubião Júnior, apenas para citar alguns,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando informar, nos termos da Lei Orgânica Municipal, sobre as seguintes questões:

a) Qual o andamento dado à constituição do Conselho Municipal de Patrimônio – CONPATRI, conforme proposto no Requerimento nº. 629, de 16 de setembro de 2002?

b) Quais os eventuais motivos vêm impedindo a administração municipal de tomar esta iniciativa?

c) Qual a política da atual administração para fazer frente à destruição de nosso patrimônio, explicitando medidas claras de curto e médio prazo?
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de março de 2003.
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