
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 260
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/03/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a saúde publica é uma das prioridades do atual governo, que tem por princípio respeitar os direitos dos cidadãos;





CONSIDERANDO que atualmente Botucatu conta com o Pronto Socorro da UNESP e o Pronto Socorro do Hospital Regional Sorocabano, que já não estão suportando a demanda dos pacientes;

CONSIDERANDO que a população tem enorme dificuldade para se deslocar para o Pronto Socorro do Hospital das Clinicas da UNESP, no Distrito de Rubião Júnior, pelas condições geográficas ou financeiras, sem contar que o tempo de deslocamento até referida unidade pode custar uma vida;
CONSIDERANDO que é de conhecimento da população a precariedade do atendimento no Pronto Socorro do Hospital Sorocabano, o que leva os pacientes a esperarem horas para serem atendidos, num espaço físico bastante limitado;
                               CONSIDERANDO a necessidade urgente de um novo Pronto Socorro Municipal, em virtude do crescimento de nossa cidade;
CONSIDERANDO que o prédio em fase de acabamento onde funcionaria o Velório Municipal, localizado na Rua General Telles, permanece completamente abandonado,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, da possibilidade de transformar o prédio localizado na Rua General Telles, que iria abrigar o Velório Municipal, nas futuras instalações de um novo Pronto Socorro Municipal, visando dessa forma oferecer melhor atendimento médico à população botucatuense.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de março de 2003.
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