
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 262
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/03/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que os quarenta e cinco mil aposentados e pensionistas da antiga Ferrovia Paulista S/A estão sofrendo a falta da complementação salarial desde o ano de 1999;



CONSIDERANDO que as aposentadorias e pensões pagas pelo INSS, acima do valor do salário mínimo, apesar de reajustadas anualmente no mês de junho, sofrem dedução automática do mesmo índice do INSS, reduzindo-se proporcionalmente o valor pago a título de complementação;



CONSIDERANDO que referidos aposentados, além de sofrerem redução na complementação salarial, não gozam dos benefícios concedidos aos servidores ativos,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO e ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado dos Negócios da Fazenda, SR. FERNANDO MAIDA DALL’ACQUA, solicitando aos mesmos envidar esforços no sentido de apoiar os aposentados e pensionistas da antiga Ferrovia Paulista S/A, não permitindo desconto do reajuste dos salários daqueles aposentados e pensionistas pelo INSS.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de março de 2003.
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