
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 265
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/03/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que vários munícipes procuraram este Vereador para reclamar sobre a falta de estacionamento na Rua Major Matheus, na Vila dos Lavradores;




CONSIDERANDO que a ausência de estacionamento ocasiona uma série de transtornos aos munícipes que necessitam estacionar seus veículos na Rua Major Matheus, para fazer compras no comércio local e serviços bancários;
CONSIDERANDO que temos recebido uma série de reclamações de munícipes solicitando a implantação da Zona Azul na Rua Major Matheus, para maior rotatividade dos veículos,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, da possibilidade de determinar ao Departamento de Engenharia de Tráfego – DET, as providências que se fizerem necessárias para a implantação de Zona Azul na Rua Major Matheus, na Vila dos Lavradores, a fim de proporcionar maior rotatividade dos veículos que utilizam-se do estacionamento em referida via pública, atendendo aos anseios de vários munícipes da região norte de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de março de 2003.
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