
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 273

SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/03/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Câmara Municipal de Botucatu irá conceder, no próximo mês de abril, em Sessão Solene, a Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” a integrantes das Polícias Civil e Militar, conforme Projeto de Decreto Legislativo nº. 007/2003;




CONSIDERANDO que o 2º. TENENTE PM THIAGO BASTON THEODORO DE SOUZA, foi o idealizador da referida honraria, tendo em vista que desde o ano 2000 o mesmo vem procurando e motivando Vereadores desta Casa para apresentarem a referida proposta; 




CONSIDERANDO o relevante trabalho do 2º. TENENTE PM THIAGO BASTON THEODORO DE SOUZA, exercido durante o período em que esteve lotado no 12º. BPM/I, bem como que a instituição da Medalha decorreu por força da sua iniciativa;




CONSIDERANDO que pelos méritos do Tenente Thiago Theodoro acreditamos que o mesmo deva ser reconhecido pelo Poder Legislativo botucatuense,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador JOEL DIVINO DOS SANTOS, solicitando que o Poder Legislativo, na ocasião da solenidade de entrega da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança”, primeiramente seja feita uma homenagem especial ao idealizador da honraria, 2º. TENENTE PM THIAGO BASTON THEODORO DE SOUZA, mediante entrega da referida Medalha.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de março de 2003.
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