
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 275 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/03/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que há muito tempo os motoristas da Secretaria de Educação utilizam o terreno da Torre de Televisão, na Rua Pedro Pires de Campos, no Jardim Paraíso, como garagem dos ônibus e peruas de forma provisória, pois o local não oferece condições dignas para servir a tal propósito, o que tem causado transtornos à comunidade local;




CONSIDERANDO que toda a frota foi renovada, favorecendo a todos e melhorando as condições de trabalho, restando agora melhorar as condições físicas, através da construção de uma garagem com refeitório e local para lavagem de veículos, a fim de permitir que cada motorista cuide de seu instrumento de trabalho;




CONSIDERANDO o bom trabalho que a Secretaria Municipal de Educação tem exercido nesse Governo,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, sobre a possibilidade de construir uma nova garagem para os veículos que realizam o transporte escolar, com instalação de refeitório e local para lavagem de veículos, a fim de permitir que cada motorista cuide de seu instrumento de trabalho.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de março de 2003.
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