
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 277 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 07/04/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que as Ruas Clóvis Bevilaqua e Expedicionário Almiro Bernardes receberam nova iluminação;




CONSIDERANDO porém que a Rua Tiradentes, próximo à ponte sobre o Ribeirão Lavapés apresenta iluminação deficiente em área pouco habitada, com terrenos baldios e proliferação de matagal, pondo em risco a segurança dos cidadãos que por ali circulam;




CONSIDERANDO que, ademais, a área serve para o depósito indevido de lixo, comprometendo a estética e a saúde pública, com exalação de mau-cheiro e proliferação de artrópodes e roedores,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, quais providências estão sendo tomadas pela Prefeitura Municipal, a fim de garantir a segurança, a iluminação e a limpeza pública de terrenos situados na área adjacente à ponte da Rua Tiradentes sobre o Ribeirão Lavapés.




REQUEREMOS, outrossim, que medidas urgentes sejam tomadas neste sentido a fim de atender os reclamos de inúmeros moradores vizinhos à área e que por ali transitam.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 07 de abril de 2003.
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