
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 294
SESSÃO ORDINÁRIA DE 07/04/2003.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que vários bairros populares estão localizados nas proximidades da Rodovia Gastão Dal Farra, Município de Botucatu, Rodovia esta com intenso tráfego de veículos;




CONSIDERANDO que diariamente muitas pessoas trafegam pela mencionada Rodovia, as quais ficam expostas ao perigo, tendo em vista os inúmeros acidentes registrados, inclusive com vítimas;




CONSIDERANDO a necessidade comprovada da duplicação da  Rodovia Gastão Dal Farra, bem como da construção de faixa de acostamento;




CONSIDERANDO que os moradores da referida localidade vêm fazendo manifesto no sentido de garantir maior segurança aos pedestres e motoristas que trafegam na Rodovia Gastão Dal Farra;




CONSIDERANDO que o Poder Executivo local já declarou que dispõe de recursos para as obras de jardinagem, calçamento e iluminação da Rodovia Gastão Dal Farra,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, solicitando urgentes providências visando à liberação de recursos para a duplicação de toda a extensão da Rodovia Gastão Dal Farra, no Município de Botucatu. 

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 07 de abril de 2003.
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