
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 304

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/04/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 
CONSIDERANDO que no último dia 02 de abril, no Teatro Gino Carbonari, houve o lançamento da Revista QG Botucatu;



CONSIDERANDO que a Revista é o resultado de um projeto idealizado a alguns anos pelo Senhor Rodrigo Girardi Dias, que atua em Botucatu na área de Propaganda há mais de seis anos;



CONSIDERANDO que o Senhor Rodrigo Girardi Dias é o Diretor Geral da BR+ Comunicação e Marketing, uma empresa idealizada para atender às necessidades e suprir as dificuldades dos empresários e empreendedores que entendem que nos dias de hoje a necessidade de uma marca sólida e saudável é muito importante para uma  empresa ou empreendimento;



CONSIDERANDO que Rodrigo Girardi Dias lidera uma equipe de colaboradores diretos e indiretos, tendo ao seu lado pessoas competentes;



CONSIDERANDO que o objetivo da Revista QG Botucatu é gerar novas tendências, inovando mês a mês e estabelecendo um contato direto entre produto e consumidor,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o Ilustríssimo Senhor RODRIGO GIRARDI DIAS, DD. Diretor Geral da BR+ Comunicação e Marketing, extensiva à toda sua Equipe, pelo brilhante lançamento da REVISTA QG BOTUCATU, o Quartel Geral da Comunicação, com o objetivo de estabelecer um contato direto entre produto e consumidor.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2003.
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