
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 306

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/04/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que as Senhoras Maria Zuleide, Alaíde Orsi, Íris Mezena, Neusa Spadoto, Terezinha Borba, Floripes Tonini, Lurdes Macoris e Maria de Jesus, integrantes do Centro de Lazer Nova Aurora percorreram as classes do Colégio La Salle para conscientizar jovens, adolescentes e crianças sobre a velhice e sobre o verdadeiro idoso;




CONSIDERANDO que os alunos puderam apreciar a apresentação do grupo de coreografia numa parceria entre o Colégio La Salle e o Grupo de 3ª. Idade;




CONSIDERANDO que os alunos terão uma mudança de visão em relação aos idosos, aprendendo que estes são companheiros e realizam várias atividades;




CONSIDERANDO que o evento vai de encontro com a Campanha da Fraternidade desse  ano realizada pela Igreja Católica,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para            com as Ilustríssimas Integrantes do Centro de Lazer Nova Aurora, SENHORAS MARIA ZULEIDE, ALAÍDE ORSI, ÍRIS MEZENA, NEUSA SPADOTO, TEREZINHA BORBA, FLORIPES TONINI, LURDES MACORIS e MARIA DE JESUS, pela brilhante iniciativa, em conjunto com o Colégio La Salle, em oferecer palestras e apresentação teatral no sentido de conscientizar jovens, adolescentes e crianças sobre a velhice e quem é o verdadeiro idoso.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2003.

Vereador Autor NENÊ BUENO                         

