
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  319

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/04/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO o número elevado
de pessoas que utilizam-se da Empresa de Ônibus Serra Dourada para o Transporte intermunicipal coletivo;




CONSIDERANDO que muitas reclamações tem chegado ao Poder Legislativo Municipal, devido a impossibilidade da empresa em seus horários;




CONSIDERANDO que alguns usuários  têm notado a falta  de manutenção, como é o caso do ônibus utilizado no dia 27/02/2003, que segundo um dos reclamantes, o veículo transitava sem o escapamento, fazendo  um barulho insuportável, além de estar em  mau estado de conservação;



CONSIDERANDO que além das reclamações acima citadas, o veículo que deveria partir às 19h30min só partiu às 20h30min, acumulando um atraso de 60 minutos;





CONSIDERANDO ainda que os passageiros alegam  ser os acontecimentos rotineiros, causando sérios prejuízos aos usuários que acabam tendo os seus compromissos prejudicados;




CONSIDERANDO que medidas urgentes e enérgicas terão que ser tomadas contra a Empresa de ônibus Serra Dourada,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário Estadual dos Transportes, DARIO RAIS LOPES, solicitando informar da possibilidade de, por meio do setor competente, determinar que se proceda as vistorias necessárias nos veículos da Empresa de Ônibus Serra Dourada, que são utilizados no transporte intermunicipal de passageiros do Município de Botucatu, bem como determinar as medidas cabíveis junto à referida empresa, no sentido de que a mesma cumpra com rigor os horários pré–determinados pelo departamento,  com o objetivo de não prejudicar as pessoas que confiaram à empresa o atendimento no serviço de transporte intermunicipal de passageiros.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2003.
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