
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 323
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/04/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Lei nº 8.689, de 27 de julho de 1993, estabelece que:
“Art. 12. O gestor do Sistema Único de Saúde em cada esfera de governo apresentará, trimestralmente, ao conselho de saúde correspondente e em audiência pública nas câmaras de vereadores e nas assembléias legislativas respectivas, para análise e ampla divulgação, relatório detalhado contendo, dentre outros, dados sobre o montante e a fonte de recursos aplicados, as auditorias concluídas ou iniciadas no período, bem como sobre a oferta e produção de serviços na rede assistencial própria, contratada ou conveniada.”

 


CONSIDERANDO que as referidas audiências não tem sido realizadas, em Botucatu, na forma da Lei,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, sobre os motivos do descumprimento da Lei nº. 8.689, de 27 de julho de 1993, que determina a apresentação trimestral de relatório sobre a aplicação de recursos em saúde e sobre a oferta e produção de serviços na rede assistencial, ao conselho de saúde, em audiência pública realizada na Câmara de Vereadores.
REQUEREMOS, outrossim, que sejam tomadas providências para que a referida Lei passe a ser cumprida de imediato, pela Secretaria Municipal de Saúde.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2003.
Vereador Autor CALDAS
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