
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 332
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/04/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que, por força da Lei nº. 4.370, de 07 de abril de 2003, houve nova definição cronológica das datas comemorativas alusivas à formação histórica de Botucatu;

CONSIDERANDO que, para cumprimento das novas normas legais, a Placa Comemorativa existente na Praça das Bandeiras, alusiva ao Capitão José Gomes Pinheiro Vellozo, foi atualizada e reinaugurada, em cerimônia realizada em 17 de abril; 

CONSIDERANDO que na primitiva Placa Comemorativa constavam os nomes do então Prefeito Municipal, Sr. Pedro Losi Neto, e do Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador Ednei Lázaro da Costa Carreira, que exerciam seus mandatos na ocasião;

CONSIDERANDO que na nova Placa descerrada em 17 de abril não consta os nomes daqueles dirigentes máximos dos Poderes Executivo e Legislativo que exerciam mandatos na época em que ali fora afixada aludida Placa Comemorativa substituída;

CONSIDERANDO que referidas autoridades são merecedoras de lembrança, ante os relevantes serviços prestados ao Município, não sendo justo que tenham seus nomes excluídos na nova Placa ali afixada, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando a substituição da nova Placa Comemorativa afixada na Praça das Bandeiras, na cerimônia realizada no dia 17 de abril de 2003, fazendo constar na mesma os nomes imotivadamente excluídos das autoridades mencionadas na placa substituída, sanando injustiça que não deveria jamais ter sido cometida.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2003.
Vereador Autor EDNEI CARREIRA
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