
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 339
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/04/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que entre os bairros Jardim Santa Elisa e Jardim Bons Ares, no Distrito de Rubião Júnior, não existe rede de energia elétrica e nem iluminação do passeio público;







CONSIDERANDO que pela Avenida Rubens Rúbio da Rosa transita o ônibus circular que faz a linha Jardim Santa Elisa – Centro;



CONSIDERANDO que nesta avenida, que liga o Jardim Santa Elisa ao Distrito de Rubião Júnior, existem vários pontos para embarque e desembarque de passageiros do ônibus circular;



CONSIDERANDO que a população dos Bairros Jardim Santa Elisa, Recanto Árvore Grande e Jardim Bons Ares tem que percorrer locais sem iluminação para embarcar no ônibus circular, permanecendo a mercê da ação de marginais,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe da possibilidade de urgentemente estender a rede de energia elétrica, bem como dotar os postes com respectivos braços com focos de luz na Avenida Rubens Rúbio da Rosa, ligando os Bairros Jardim Santa Elisa ao Jardim Bons Ares, no Distrito de Rubião Júnior, com a finalidade de oferecer maior segurança à população que se utiliza de referida via pública.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de abril de 2003.
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