
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 341
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/04/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que tramita pelo Senado Federal Projeto de Lei de autoria do Senador Sérgio Machado que prevê que a jornada diária do estágio do estudante será de quatro horas, prorrogável, em caso de necessidade da instituição empregadora, por no máximo duas horas, resguardada, em qualquer situação, compatibilidade com seu horário escolar;



CONSIDERANDO que o projeto proíbe a contratação para estágio com jornada diária de atividades superior a quatro horas, prática comum em instituições e empresas, onde os estagiários recebem bolsa-auxílio e exercem a função de um trabalhador normal, trabalhando, às vezes, mais de oito horas;



CONSIDERANDO que para coibir tais abusos o Ministério do Trabalho, em 1987, definiu instituições para a fiscalização das normas contidas na Lei nº. 6.494/77, regulamentada por decreto de 1982, que dispõe sobre o estágio de estudantes de estabelecimento de ensino superior e de ensino profissionalizante ou escolas de educação especial;



CONSIDERANDO que o autor afirma que o estágio é regulamentado por legislação específica e não é emprego e por não ser empregado, o estagiário não tem férias, 13º salário ou aviso prévio em caso de rescisão contratual, bem como ao mesmo não se aplicam obrigações como contribuição sindical e verbas rescisórias;


CONSIDERANDO que um estagiário custa muito menos ao empregador do que um empregado, não sendo raro que muitos empregadores contratem estagiários para desempenhar atividades de funcionários, cumprindo jornada de trabalho integral; 

CONSIDERANDO que se trata, indiscutivelmente, de matéria que defende os interesses tanto da classe estudantil como da classe trabalhadora,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado Federal, SENADOR JOSÉ SARNEY, para que este, com a autoridade do seu cargo, determine às Comissões envolvidas uma rápida tramitação do Projeto de Lei que prevê que a jornada diária do estágio de estudantes seja de quatro horas, a fim de que o mesmo, posteriormente, seja encaminhado para apreciação da Câmara dos Deputados.

REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor SENADOR SÉRGIO MACHADO, autor do projeto, cumprimentando-o pela feliz iniciativa.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  28 de abril de 2003.

Vereador  Autor SARGENTO CHAVARI
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