
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 346

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/04/2003.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que o Posto de Saúde do Conjunto Habitacional "Humberto Popolo" é responsável pelo atendimento de milhares de pessoas residentes naquela localidade e adjacências;





CONSIDERANDO que durante o período noturno, nos finais-de-semana e durante os feriados não são realizados atendimentos à população;





CONSIDERANDO que nos citados períodos a população do Conjunto Habitacional "Humberto Popolo" e adjacências é obrigada a recorrer ao Hospital Regional Botucatuense, na Vila dos Lavradores, ou ao Hospital das Clínicas da UNESP, em Rubião Júnior;





CONSIDERANDO que tais hospitais estão localizados distantes do bairro ora mencionado, o que causa inúmeros transtornos a quem necessita de pronto-atendimento médico-hospitalar, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de que o Posto de Saúde do Conjunto Habitacional "Humberto Popolo" permaneça prestando atendimento à população 24 horas por dia, principalmente nos finais-de-semana e durante os feriados, a fim de se evitar os transtornos sofridos pelos moradores de referida localidade e adjacências.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de abril de 2003.
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