
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 353
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/04/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a cachoeira Véu de Noiva, localizada  em nosso Município, recebe um grande número de turistas, não só de Botucatu, mas de diversas partes do Brasil e, até  mesmo de outros países;





CONSIDERANDO que hoje o referido local não dispõe  de condições adequadas a respeito de segurança e serviços de boa qualidade para atender os turistas que buscam ali momentos  de lazer e descontração;

 



CONSIDERANDO que o ramo de turismo é hoje um dos que mais gera empregos;





CONSIDERANDO que existe a necessidade de se por em prática um projeto para tornar  o local um ponto de referência para o turismo em nosso Município, o qual é ricamente privilegiado em recursos naturais;





CONSIDERANDO que Botucatu não pode perder a oportunidade de se destacar no cenário nacional, mostrando  o seu patrimônio ecológico;





CONSIDERANDO que o Município de Brotas pode ser um exemplo na organização na área de turismo ecológico,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com a Secretaria Municipal de Turismo, informe a esta Casa de Leis  sobre a possibilidade de efetuar os reparos necessários para oferecer mais comodidade e segurança aos turistas que visitam a cachoeira Véu de Noiva, em nosso Município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de abril de 2003.

Vereador Autor CLAUDIÃO             Vereador Autor CARLOS TRIGO

                   -PT-                                                             -PT-
