
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 361

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/05/2003.       
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:




CONSIDERANDO que a cidade de Botucatu foi contemplada, no último dia 26 de abril, com uma entrevista publicada no Jornal Diário da Serra, onde a Advogada, Dra. Maria Cristina B. C. Morelle,  discorreu   sobre o assunto de interesse da população, o Código do Consumidor, ou seja as garantias que lhe amparam;





CONSIDERANDO que as Companhias Telefônicas, após a privatização estão oferecendo serviços piores e não respeitam o consumidor em diversas situações, principalmente, a falha na cobrança da conta telefônica, que não especifica exatamente aquilo que foi gasto, e não tem controle sobre os números de telefones “clonados” o que está causando sérios problemas aos consumidores;





CONSIDERANDO que a lei foi feita para proteger o consumidor, sua segurança, vida, interesses econômicos e garantir a “transparência” nas relações de consumo, que é o caso da relação de cliente e companhia telefônica;





CONSIDERANDO que o assunto é pertinente nas orientações ao consumidor, o qual é considerado  a “parte mais fraca”,  na relação de consumo,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a Advogada  MARIA CRISTINA  B. C. MORELLE, pelas orientações à população botucatuense sobre o Código do Consumidor e as garantias que amparam e protegem a população sobre as contas telefônicas, que não especificam exatamente aquilo que foi gasto.
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