
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 366

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/05/2003.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que em frente ao portão de entrada dos ambulatórios médicos do Hospital das Clínicas da UNESP, estão instalados alguns serviços de comes e bebes;




CONSIDERANDO que por essa entrada transitam diariamente centenas de pessoas;




CONSIDERANDO que próximo a esse local está instalado o alojamento dos funcionários da empresa limpadora que presta serviços à UNESP;




CONSIDERANDO que estes funcionários trabalham em turnos e necessitam de telefone público para uso pessoal;




CONSIDERANDO  que no local é necessária a colocação de um telefone público para servir esses funcionários e para a população do Distrito de Rubião Júnior em geral, bem como a população que é atendida nos ambulatórios médicos da UNESP, conforme abaixo-assinado anexo;




CONSIDERANDO o abaixo-assinado anexo, colhido junto aos moradores da referida localidade, com a referida reivindicação,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à TELEFÔNICA,  solicitando que nos informe da possibilidade de colocar um telefone público em frente ao portão de entrada e saída dos ambulatórios  médicos do Hospital das Clínicas da Unesp, mais especificamente, ao lado das barracas instaladas, com a finalidade  de beneficiar a população citada.




Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Ilustríssimo Senhor NELSON JOSÉ VIEIRA, DD. Presidente da Sociedade Amigos do Distrito de Rubião Júnior – SADRU, para que do teor da mesma tome ciência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de maio de 2003.
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