
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 376

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/05/2003

   EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:
CONSIDERANDO que estão instalados em nosso Município diversos semáforos, que no período noturno, entre as 23 horas e as 6 horas, têm reduzida sua utilidade de regulação de trânsito;

CONSIDERANDO que, neste horário, bandidos têm se aproveitado da obrigatoriedade de parada de veículos nos semáforos para assaltar motoristas;

CONSIDERANDO que mesmo em grandes centros urbanos, no período noturno, a alternância da sinalização de luzes verde e vermelha dos semáforos é substituída pela luz amarela intermitente,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, sobre a possibilidade  de que os semáforos instalados em Botucatu possam, durante o período noturno, entre 23 horas e 6 horas, ter a sinalização de luzes verde e vermelha substituída pela luz amarela intermitente, sem a obrigatoriedade de parada prolongada, a fim de garantir a segurança de motoristas e passageiros evitando a ação de assaltantes nestes locais.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de maio de 2003.
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