
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 378

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/05/2003.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu é instituição de excelência na prestação de serviços de saúde, sendo referência para especializada para nosso município e extensa área do Estado de São Paulo;

CONSIDERANDO que pacientes ali internados e seus acompanhantes necessitam, com freqüência, comunicar-se, por telefone com familiares e outras pessoas de seus locais de procedência;

CONSIDERANDO que muitas vezes o teor das conversas telefônicas versa sobre problemas relacionados à doença ou à vida pessoal destes usuários, inclusive a comunicação de óbitos e outros assuntos pesarosos ou íntimos, que devem ser feito com a devida tranqüilidade e privacidade;

CONSIDERANDO que existem na área interna de nosso Hospital das Clínicas telefones públicos comuns (tipo "orelhão") que obviamente não atendem estes requisitos, criando situações de constrangimentos diante de pessoas que aguardam para ligar;

CONSIDERANDO que o Hospital das Clínicas desenvolve importante política de humanização de seu atendimento possuindo inclusive comissão especialmente organizada para este fim,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Diretor do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu, PROF. DR. PASCHOAL BARRETTI, solicitando informar da possibilidade de que sejam instaladas cabines telefônicas fechadas nas dependências do referido hospital, permitindo que pacientes e seus acompanhantes, possam se comunicar com a devida privacidade.

REQUEREMOS, outrossim, que cópia deste requerimento seja encaminhada ao Ilustríssimo Senhor Presidente da Comissão de Humanização do Hospital das Clínicas, PROF. DR. EDER TREZZA, e à TELEFÔNICA, para que dele tomem conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de maio de 2003.
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