
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 385

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/05/2003.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Lei Municipal  nº. 4212/02, de 21 de fevereiro de 2003,  “dispõe sobre a criação da Unidade de Conservação Parque Natural Municipal Cachoeira da Marta”, sendo esta, uma área de grande importância turística e paisagística;

CONSIDERANDO que muitos botucatuenses  e turistas de outras regiões que freqüentam o referido local e, os mesmos  não encontram boas condições no que diz respeito às trilhas, informações e segurança, tendo em vista que ali não existem guias e nem mesmo alguém responsável pela manutenção do local;

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com a Secretaria Municipal de Turismo, e nos termos da Lei Orgânica Municipal, informe da possibilidade de concretizar  as instalações necessárias  para oferecer um atendimento de qualidade aos freqüentadores  da Cachoeira da Marta, bem como que para que se possa fortalecer o ecoturismo em nosso Município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de maio de 2003.
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