
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 395
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/05/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no último dia 30 de abril, ocorreu na Câmara Municipal de Botucatu a Sessão Solene de entrega da Medalha "Reconhecimento Comunitário de Segurança" para alguns integrantes das  Polícias Civil e Militar; 





CONSIDERANDO que na referida sessão, participou da Mesa dos trabalhos, o Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito da Comarca de Botucatu, Dr. Ítalo Morelle, o qual proferiu um brilhante discurso enaltecendo o trabalho de cada Policial, como pai de família e profissional; não deixando também de mencionar os Poderes Legislativo, Executivo e Judiciário, no desempenho de suas respectivas funções;





CONSIDERANDO que durante o referido discurso o Dr. Ítalo Morelle fez citações bíblicas que enaltecem o trabalho de legisladores, o qual, ao longo do tempo vem sendo manchado por políticos corruptos,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o DR. ÍTALO MORELLE,  DD. Juiz de Direito da Comarca de Botucatu,  pelas brilhantes palavras proferidas por ocasião da Sessão Solene  ocorrida na Câmara Municipal de Botucatu, em 30 de abril próximo passado, ocasião em que foram contemplados  com a Medalha "Reconhecimento Comunitário de Segurança" alguns integrantes das  Polícias Civil e Militar de nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de maio de 2003.
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