
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 408 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/05/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no Município de Botucatu, nos últimos anos, houve um aumento populacional e muitos bairros foram formados, aumentando o perímetro urbano de Botucatu;





CONSIDERANDO  que fomos procurados por vários moradores desta cidade, solicitando o desenvolvimento de estudos que se fizerem necessários para que seja analisada a possibilidade da implantação de uma nova empresa de transporte coletivo urbano no Município de Botucatu;





CONSIDERANDO que a Empresa Auto ônibus Botucatu poderá cumprir a ação direta da inconstitucionalidade da Lei nº. 4.231, que concede a gratuidade e descontos  sobre o preço vigente da passagem do transporte coletivo à diversas categorias,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando informar, nos termos da Lei Orgânica Municipal, sobre a possibilidade de realizar estudos visando a implantação de uma nova empresa de transporte coletivo urbano no Município de Botucatu, para explorar os serviços de concessão.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de maio de 2003.

Vereador  Autor SARGENTO CHAVARI      Vereador  Autor CALDAS

                             -PTB-                                                  -PCdoB-
Vereador  Autor CULA            Vereador  Autor CAIO BENTIVENHA

                 -PSD-                                                     -PSDB-
