
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 412
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/05/2003.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Equipe Behring / Associação Atlética Ferroviária de Jiu-Jitsu, sob a orientação do Professor Douglas Silva, esteve participando da 2ª etapa do Circuito Pólo Cuesta, realizado na cidade de Bofete;




CONSIDERANDO que participaram do evento todas as academias Behring das cidades de Barra Bonita, São Manuel, Bofete e Pardinho, totalizando 250 atletas;
CONSIDERANDO que 50 desses atletas foram de Botucatu, sendo que 41 conquistaram medalhas, sendo eles: Adylan Fogaça, Igor Fogaça, Danyelle Silva, Pedro Tupinambá, Cristian Oliveira, Paulo Jotan, David Silva, Gustavo Henrique, Rafael Inocêncio, Rafael Silva, Fabíola Dias, Alison Moço, Fernando Dias, André Camalionte, Cassiano dos Reis, Rafael Bernardo, Thiago Silveira, Francisco Godinho, André Bernardo, Douglas Machado, Rafael Martins, Josiane Athaíde, Bruna Gruppi, Kate Regina, Gustavo Pereira, Paulo Jonas, Marcelo Bento, João Panhim, Alan Pereira, Luís Favaro, Carlos Ignácio, Luiz Evandro, Ermínio Toré, Esveraldo Thomé, Wanderley Rodrigues, Carlos Puccinelli, Benedito Silva, Valter Cavalcante, Jefferson Rodrigues, Jair Prado e Douglas Silva,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a EQUIPE BEHRING / ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA FERROVIÁRIA DE JIU-JITSU, na pessoa de seu DD. Professor, DOUGLAS SILVA, extensiva a todos os PARTICIPANTES, pela conquista de 41 medalhas na 2ª ETAPA DO CIRCUITO PÓLO CUESTA, realizada em Bofete, orgulhando cada vez mais a nossa querida Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de maio de 2003.
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