
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 414
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/05/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO a importância e o papel que cabe à Secretaria Municipal de Cultura;




CONSIDERANDO que em nossa cidade e região existem diversas formas de manifestações culturais e todas merecem o respeito e devem ser ouvidas pelo Poder Público, pois o diálogo entre as partes é de fundamental importância para toda coletividade;




CONSIDERANDO que uma das principais fórmulas que as administrações do Partido dos Trabalhadores têm utilizado são as conferências públicas, onde a participação se torna efetiva e os rumos da política cultural são determinados de comum acordo por todos os agentes que participam desse processo;




CONSIDERANDO que o maior patrimônio de uma coletividade são suas manifestações culturais, pois as mesmas tornar-se-ão herança para as futuras gerações,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao  Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal de Cultura, SR. WILSON NAKAMOTO, solicitando que nos informe da possibilidade de realizar uma conferência para tratar de assuntos referentes à sua pasta, a fim de que projetos sejam definidos e metas sejam alcançadas, fortalecendo a cultura em nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de maio de 2003.
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