
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 415 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/05/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que nossa população há muito tempo sonha em ter  um Zoológico em nosso Município;





CONSIDERANDO que em outras Administrações houve promessas, mas não foram cumpridas e o local que serviria de instalações hoje encontra-se abandonado;





CONSIDERANDO o fato de nossa cidade ter uma Universidade com cursos de Zootecnia, Veterinária, Biologia, Engenharia Florestal e outros cursos de nível superior, o que facilitaria uma parceria com o Poder Público, no sentido de cuidado com os animais que viessem habitar no local;





CONSIDERANDO que muitas espécies de animais foram extintas em nossa região pela  ocupação irracional de nossas terras, causando a destruição do habitat de várias espécies da vida silvestre;





CONSIDERANDO que outras espécies ainda sobrevivem em nossa cuesta, graças ao relevo que não permitiu a ocupação de várias formas de agricultura e hoje esses locais servem de refúgio de muitos animais;





CONSIDERANDO que no local poderia também ser construído um centro de readaptação, onde todas as áreas do conhecimento científico que possuímos trabalhariam em conjunto, com os animais de todas as espécies, que sofrem acidentes em nossa região e outros apreendidos das mãos de traficantes, caçadores e criadores clandestinos, pela Polícia Ambiental e Corpo de Bombeiros;





CONSIDERANDO que caso venha a ser construído o Zoológico, o mesmo servirá de conhecimento na prática de estudos na área ambiental para alunos de todas as escolas de Botucatu e região, os quais poderão conhecer os primeiros habitantes da região;





CONSIDERANDO todas essas possibilidades, só termos a ganhar no que diz respeito a turismo e educação ambiental, 





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com a Secretaria de Meio Ambiente e Agricultura, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe da possibilidade de criar e instalar o Zoológico Municipal de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de maio de 2003.
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