
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 420
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/05/2003.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por diversos moradores do Jardim Continental, Jardim Eldorado, Jardim Panorama, Vila Paulista e Real Park, os quais reivindicam providências do poder público para resolver problema existente na Avenida Júlio Vaz de Carvalho;




CONSIDERANDO que a Avenida Júlio Vaz de Carvalho não possui calçamento para passeio público, obrigando os pedestres a transitar pelo leito carroçável de referida via pública;
CONSIDERANDO que o canteiro central da Avenida Júlio Vaz de Carvalho poderia ser utilizado para a construção do passeio público, oferecendo segurança aos pedestres;

CONSIDERANDO que necessário se torna o oferecimento de segurança aos pedestres que se utilizam de referida via pública, 
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe sobre a possibilidade de construir o passeio público no canteiro central da Avenida Júlio Vaz de Carvalho, no Jardim Continental, a fim de oferecer maior segurança e atender aos anseios de moradores do Jardim Continental, Jardim Eldorado, Jardim Panorama, Vila Paulista e Real Park, bem como aos demais cidadãos que transitam por referida via pública.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de maio de 2003.
Vereador Autor SARGENTO CHAVARI
- PTB -
