
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 423
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/05/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a EMPRESA CONNECT DESIGN S/C LTDA., vem atuando em nosso município há sete anos, no ramo de desenvolvimento de projetos e desenhos industriais assistidos por computador (Sistema CAD), nas plataformas AUTOCAD, MICROSTATION e CATIA;




CONSIDERANDO que no dia 16 de maio do corrente ano a referida empresa comemorou um ano de atividade em novas e modernas instalações, na rua João Passos, nº. 1.880;




CONSIDERANDO que ao longo desse período o quadro de funcionários cresceu significativamente e a empresa conta hoje com uma equipe multidisciplinar composta por técnicos específicos em diversas áreas;




CONSIDERANDO que EMPRESA CONNECT DESIGN S/C LTDA. vem desenvolvendo melhoria contínua através do seu Sistema de Gerenciamento em Qualidade,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com os Senhores MARCOS ROGÉRIO FIORETTO e  ROBERTO LUIZ FRANCISCO, DDs. Proprietários da EMPRESA CONNECT DESIGN S/C LTDA., pela comemoração de um ano de atividade em sua sede própria, augurando prosperidade e sucesso à toda equipe de funcionários.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de maio de 2003.
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