
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 432 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/05/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o ônibus circular que faz a linha Vila Real – Jardim Paraíso, em seu ponto final permanece parado por aproximadamente 10 minutos;





CONSIDERANDO que com esse tempo disponível é possível essa linha ser estendida pelos bairros Jardim Riviera e Jardim Santa Elisa;





CONSIDERANDO que a linha circular que presta serviços a esses bairros, trabalha apenas até as 19:00 horas e aos finais de semana e feriados, circula em apenas 4 horários;




CONSIDERANDO que o número de habitantes do Jardim Riviera e Jardim Santa Elisa, é bastante grande e necessita contar com mais alternativas de transporte coletivo, 




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente ao Departamento de Engenharia de Tráfego – DET  e ao Ilustríssimo Senhor Diretor da Empresa Auto Ônibus Botucatu Ltda., Sr. ROGER MANSUR TEIXEIRA, nos informe sobre a possibilidade de estender a linha de ônibus Vila Real – Jardim Paraíso até as Vilas Jardim Santa Elisa e Jardim Riviera ou ampliar os horários da linha Jardim Santa Elisa – Centro.

REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada à Presidência da Sociedade Amigos do Distrito de Rubião Júnior – SADRU, para que do teor da mesma tome ciência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de maio de 2003.
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