
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 433
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/05/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que os usuários da Igreja Cristã do Brasil, instalada no Distrito de Rubião Júnior, necessitam de um local para estacionamento de seus veículos;



CONSIDERANDO que em frente ao templo existe uma área pertencente à Rede Federal, invadida pelo mato e com entulhos;



CONSIDERANDO que a população local vem reivindicando de longa data a limpeza dessa área da Rede Federal;



CONSIDERANDO que o estacionamento de veículos na Avenida Bento Lopes, em frente ao templo religioso, vem causando problemas no fluxo de veículos que transitam no local,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, da possibilidade de urgentemente aterrar a área da Rede Federal localizada na Avenida Bento Lopes, defronte à Igreja Cristã do Brasil, no Distrito de Rubião Júnior, bem como construir um estacionamento no local para uso dos freqüentadores do templo religioso.
REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada à Presidência da Sociedade Amigos do Distrito de Rubião Júnior – SADRU, para que do teor da mesma tome ciência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de maio de 2003.
Vereador Autor DIMAS
