
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 435 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/05/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que na Rua Pedro  Donini é necessário estender a rede de energia elétrica e dotar com braços de Lâmpadas, aproximadamente  100 (cem) metros;





CONSIDERANDO que no local existem duas residências construídas  e que os moradores não dispõem  de condições financeiras para arcar com essas despesas;





CONSIDERANDO que o Município dispõe de recursos próprios para investimentos na área de prolongamento de rede de energia e iluminação pública,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do  Município, nos informe da possibilidade de elaborar projeto, no sentido de estender a rede de energia elétrica e dotar de iluminação pública a Rua Pedro Donini, no Distrito de Rubião Júnior.
REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada à Presidência da Sociedade Amigos do Distrito de Rubião Júnior – SADRU, para que do teor da mesma tome ciência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  de 19 de maio 2003.
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