
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 439
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/05/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o “BOTUCATU FUTEBOL CLUBE”  é uma entidade sem fins lucrativos, declarado de UTILIDADE PÚBLICA pela Lei nº 3.710, de 05 de novembro de 1997, e que mantém um TIME DE FUTEBOL FEMININO que encontra-se classificado nas primeiras colocações do Campeonato Paulista;

CONSIDERANDO que referida entidade futebolística encontra-se devidamente registrada, inscrita no CNPJ sob  nº 01.814.487/0001-09;

CONSIDERANDO que para o presente exercício o Clube participará de inúmeros Campeonatos regional e nacional, sendo que atualmente encontra-se classificado em segundo lugar no Campeonato Paulista, tendo como meta para 2003 participar das seguintes competições:

· Campeonato Paulista

· Jogos Regionais e Abertos

· Amistosos com equipes de expressão

· Torneios de futsal da cidade e região;

CONSIDERANDO que o time feminino destaca-se entre os melhores do Estado, fato que vem sendo divulgado em toda a imprensa, destacando o nome de Botucatu em toda a Região;

CONSIDERANDO que para o presente ano de 2003 a entidade deverá ter despesas para locomoção e manutenção de seus atletas, sendo que R$ 4.000,00 (quatro mil reais) somente para custear a participação no Campeonato Paulista;

CONSIDERANDO que segundo demonstrativo anexo, excluída a competição acima, as despesas chegam a R$ 2.960,00 (dois mil, novecentos e sessenta reais) mensais,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando informar, nos termos da Lei Orgânica Municipal, da possibilidade de oferecer AUXÍLIO FINANCEIRO mensal do Município à essa entidade declarada de Utilidade Pública, no escopo de auxiliar o pagamento das despesas do Clube, e propiciar sua participação em todos os Campeonatos e Eventos da Região, divulgando o nome de Botucatu nacionalmente, trazendo divisas e reconhecimento ao Município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de maio de 2003.
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