
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 460

SESSÃO ORDINÁRIA DE  26/05/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que o cruzamento entre a Avenida Deputado Dante Delmanto e Rua Palleologe Guimarães, à altura do Café Tesouro, apresenta grande fluxo de veículos e pedestres;





CONSIDERANDO que com o recapeamento asfáltico da referida avenida fez desaparecer as lombadas ali existentes, colocando em risco a segurança dos pedestres, inclusive crianças que se dirigem às escolas da região;





CONSIDERANDO que na própria Avenida Deputado Dante Delmanto existe um equipamento de radar instalado em local absolutamente inapropriado, em área praticamente rural;





CONSIDERANDO os reclamos de inúmeros cidadãos que vivem na região e nos procuraram solicitando providências,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e sob apreciação técnica competente, estude os meios mais adequados para promover a ordenação do fluxo de pedestres e veículos na área próxima ao cruzamento entre a Avenida Deputado Dante Delmanto e a Rua Palleologe Guimarães, na Vila Paulista, à altura do Café Tesouro,

REQUEREMOS, outrossim, que dentre as alternativas técnicas possíveis se avalie a reinstalação das lombadas             pré-existentes no local ou a realocação do radar já existente na Avenida Deputado Dante Delmanto para este local ou ainda a instalação de semáforo de acionamento pelos pedestres.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de maio de 2003.
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