
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 461

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/05/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que na última sessão ordinária desta Casa, em 19 de maio de 2003, fez uso da Tribuna Livre a Senhora Isaura  Bretan, por solicitação do Centro Cultural de Botucatu;




CONSIDERANDO que naquela ocasião a referida historiadora e especialista em preservação de patrimônio denunciou uma série de irregularidades em obras empreendidas pela Secretaria de Estado da Educação no prédio da Escola Estadual Cardoso de Almeida (EECA);




CONSIDERANDO que o referido prédio é tombado pelo Conselho de Defesa do Patrimônio Histórico, Artístico e Arquitetônico do Estado de São Paulo (CONDEPHAAT), desde 1989;




CONSIDERANDO que, além disso, compete ao poder público municipal zelar pelos bens e valores históricos de interesse público e popular, como é o caso do EECA, antiga Escola Normal,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador JOEL DIVINO DOS SANTOS, solicitando que, conforme disposto no Regimento Interno, seja constituída Comissão Temporária para averiguar e acompanhar a ocorrência de reformas executadas no prédio da Escola Estadual Cardoso de Almeida (EECA), para instalação do Programa de Educação Continuada, em especial para apurar eventuais danos ou mutilação de patrimônio tombado pelo CONDEPHAAT, composta de 3 (três) membros e pelo prazo de 60 dias de funcionamento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de maio de 2003.
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