
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 464

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/05/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que em Rubião Júnior os trilhos da ferrovia separam de um lado a Avenida Bento Lopes e de outro as Ruas Raimundo Putti e João Butignoli;


 


CONSIDERANDO que pelas características daquele distrito e, especialmente pela presença da UNESP, um grande número de pessoas transita entre os dois lados da linha férrea, sem que haja qualquer condição de segurança para isto;


 


CONSIDERANDO que, em especial, no trecho final da Rodovia Domingos Sartori os pedestres se vêem freqüentemente constrangidos a cruzar a via férrea passando por sobre ou sob os engates de comboios estacionados, ocorrendo o mesmo no extenso pátio onde dezenas de vagões apodrecem ao tempo,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO e ao Ilustríssimo Senhor Presidente da FERROBAN, SR. JOÃO GOUVEIA FERRÃO NETO solicitando, nos termos da Lei Orgânica Municipal, de modo claro e objetivo, nos informem sobre a existência de propostas ou projetos destinados a garantir a segurança de pedestres que são obrigados a transpor o leito e o pátio da ferrovia no Distrito de Rubião Júnior.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de maio de 2003.
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