
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 466
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/05/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO os trabalhos prestados com muita dedicação e competência pelo Senhor Benedito Francisco de Oliveira na Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP, empresa na qual é funcionário a mais de 21 anos;



CONSIDERANDO que com habilidade esse exemplar sabespiano tem desenvolvido sua missão na empresa, que é detectar vazamentos das mais variadas formas em escolas, hospitais, presídios, empresas, órgãos públicos, residências, sempre tratando os clientes com muita educação e presteza, elevando o nome da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP a toda comunidade;



CONSIDERANDO que com seu trabalho, de fundamental importância, tem colaborado para a economia e uso racional da água, elemento primordial à vida em nossa sociedade,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o SR. BENEDITO FRANCISCO DE OLIVEIRA, DD. Inspetor de Vazamentos da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP, pela presteza e dedicação com que desempenha seus serviços e pela educação e presteza com que trata os clientes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de maio de 2003.
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