
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 471
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/05/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que as margens da Rua Jairo Zucari (antiga Estrada da Serra D’Água), mais propriamente ao lado da Chácara Bem-te-vi, vem sendo despejado todo tipo de entulho e lixo;




CONSIDERANDO que recentemente esse lixo foi alvo de matéria no Jornal Diário da Serra (cópia anexa);





CONSIDERANDO que às margens da Vicinal Raimundo Putti vêm sendo jogado todo tipo de lixos e entulho há muitos anos e que nada foi feito por parte das Administrações Públicas, o que fez com que a proporção de lixo e entulho tornasse monstruosa;





CONSIDERANDO que o lixo às margens da Rua Jairo Zucari ainda é de pequena proporção e de fácil retirada, 





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com o departamento competente, nos informe da possibilidade de:

1) Enviar caminhões e máquinas para remover o lixo e entulhos;

2) Colocar placa com dizeres de “proibido jogar lixo e entulho no local”, especificando a Lei Municipal e o valor da multa;

3) Destinar fiscais para o local, a fim de verificar responsáveis e tomar as medidas punitivas.

REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada à Presidência da Sociedade Amigos do Distrito de Rubião Júnior – SADRU e ao Proprietário da Chácara Bem-te-vi, para que do teor da mesma tomem ciência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de maio de 2003.
Vereador Autor DIMAS
