
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 478
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/05/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Associação dos Trabalhadores e Funcionários Públicos Municipais de Botucatu – ATFPMB, pela primeira vez está participando da 56ª Edição dos Jogos do SESI;




CONSIDERANDO que a equipe de funcionários municipais já começou se destacando como uma das maiores em número de participantes e por estar inscrita em quase todas as modalidades esportivas;




CONSIDERANDO que apesar dos jogos ainda não terem se encerrado, a ATFPMB vem obtendo bons resultados, o que estimula o espírito de cooperação e participação dos funcionários inscritos,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a PRESIDÊNCIA DA ASSOCIAÇÃO DOS TRABALHADORES E FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS - ATFPMB, pela iniciativa em possibilitar a participação dos funcionários públicos municipais nos Jogos do SESI, pois acreditamos que iniciativas como esta fortalecem os laços de amizade, companheirismo e comprometimento do trabalho em equipe, além de estimular a prática esportiva que traz excelentes resultados ao bem-estar do ser humano.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de maio de 2003.
Vereador Autor ZÉ FERNANDES
- PSD –

