
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 485

SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/06/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no último dia 25 de maio foi realizada a eleição da nova Diretoria da Associação Atlética Botucatuense, o clube mais tradicional de nosso município;





CONSIDERANDO que 1152 sócios foram às urnas escolher seus candidatos, o que ocorreu na mais perfeita ordem, sendo um exemplo a organização da eleição;





CONSIDERANDO que a Chapa Renovação consagrou-se eleita, tendo como Presidente o Senhor Carlos Alberto Bonaldo, eleito com uma margem de 52 votos de diferença contra o representante da outra Chapa concorrente, José Ângelo Savini;





CONSIDERANDO que no dia 1º de junho tomou posse a nova Diretoria da A.A.B., dando seguimento ao trabalho deixado pelos antecessores e prometendo novas realizações,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a NOVA DIRETORIA ELEITA DA ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA BOTUCATUENSE, na pessoa de seu         DD. Presidente eleito, SR. CARLOS ALBERTO BONALDO, extensiva a toda DIRETORIA, pela votação obtida na eleição realizada no último dia 25 de maio, desejando-lhes profícua gestão.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de junho de 2003.

Vereador  Autor NENÊ BUENO

