
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 486 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/06/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO o crescimento do Distrito de Rubião Júnior e a grande quantidade de pessoas que se dirigem para o distrito para as consultas rotineiras no Hospital das Clínicas da UNESP;





CONSIDERANDO que a população do Distrito de Rubião Júnior necessita de uma melhor assistência na área da segurança pública;





CONSIDERANDO que o Comandante da 1ª Cia. de Policiamento se propõe a instalar um posto policial onde o PM possa residir e lá permanecer durante 24 horas, fazendo o verdadeiro trabalho de polícia comunitária;





CONSIDERANDO que toda população do Distrito de Rubião Júnior será beneficiada e é o anseio daquela comunidade,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe da possibilidade de disponibilizar uma casa, bem como todo recurso necessário para que possa ser instalado no Distrito de Rubião Júnior um posto de polícia comunitária que deverá funcionar 24 horas, satisfazendo os anseios da comunidade e oferecendo maior segurança à população.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de junho de 2003.
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