
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 490

SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/06/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que ao lado da Rua Raimundo Putty, na Vila Esperança, no Distrito de Rubião Júnior, há ocupação por moradores de pequenos barracos sem qualquer segurança ou controle habitacional, aumentando a cada dia;





CONSIDERANDO que os barracos são construídos próximos à Rua Raimundo Putty, trazendo riscos de atropelamento devido ao grande número de crianças que circulam pelo local;





CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por moradores e representantes do Distrito de Rubião Júnior, para solicitar junto ao poder público providências devido o aumento de novos barracos construídos em precária situação, sem qualquer segurança ou sanidade,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO,  solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica do Município, da possibilidade de realizar estudos no sentido de adquirir uma área de terra e construir as moradias necessárias para atender aqueles moradores da Vila Esperança, que vivem nos barracos em situação precária sem qualquer segurança ou sanidade, construídos em faixa de terra ao longo da Rua Raimundo Putty, que já estão cadastrados na Assistência Social do Município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de junho de 2003.
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