
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 492
SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/06/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que os proprietários de ranchos e outras pessoas que freqüentam diariamente a Cachoeira do Véu de Noiva procuraram por este Vereador e demonstraram muita preocupação com os problemas que estão acontecendo naquele local de alta freqüência da população de Botucatu e expuseram que estão notando a presença, cada vez mais constante, de pessoas suspeitas no local; 





CONSIDERANDO que também manifestaram preocupação pela ausência de um policiamento mais eficaz nos finais de semana, ou seja, no período das tardes dos sábados e domingos, alegando que, pela própria condição periférica do local, estão sempre sujeitos a uma ação mais constante de marginais e desocupados; 







CONSIDERANDO que segundo denúncia que recebemos, especialmente nos sábados e domingos, muitos elementos que freqüentam aquele local, além da algazarra e uso de drogas, praticam atos e atentados de vandalismo,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao 1º. TEN.        PM MAURICIO JOSÉ RAIMUNDO, DD. Comandante Interino da          1ª. Companhia da Polícia Militar de Botucatu, solicitando que nos informe da possibilidade de determinar a intensificação do policiamento preventivo na cachoeira do Véu da Noiva em nosso Município, nos sábados e domingos, a fim de reprimir a ação daquelas pessoas desocupadas que estão praticando atos de vandalismo no local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de junho de 2003.
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