
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 495 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/06/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por munícipe denunciando que as obras realizadas pela Prefeitura Municipal no local onde serão instalados os camelôs cadastrados em nossa cidade apresentam irregularidades, com várias rachaduras nos muros e pisos, inclusive com infiltrações;

CONSIDERANDO que as obras consumiram       R$ 145.955,34 (cento e quarenta e cinco mil, novecentos e cinquenta e cinco reais e trinta e quatro centavos), segundo informação que consta da própria propaganda existente no local;

CONSIDERANDO que as irregularidades efetivamente existem, e assim constatadas por este Vereador in loco;

CONSIDERANDO que referidas rachaduras impedem a transferência dos camelôs para referida área, podendo ocasionar, caso não reparadas a tempo, inclusive, danos não só aos camelôs, mas em especial à população em geral, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, seja realizada uma vistoria técnica e detalhada nas obras do denominado “camelódromo “, com a máxima urgência, a fim de que sejam realizadas as reformas necessárias para que a transferência dos comerciantes informais (camelôs) possa se concretizar com segurança e conforto.

REQUEREMOS, outrossim, que nos informe sobre quais providências serão tomadas em relação às reformas em referida localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de junho de 2003.

Vereador Autor SARGENTO CHAVARI
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