
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 532 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 09/06/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO as matérias veiculadas no Jornal Diário da Serra que dizem respeito ao fechamento de acesso ao Campus da UNESP, em Rubião Júnior;





CONSIDERANDO que matéria com mesmo assunto foi veiculada na TV TEM;





CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado durante a Sessão Legislativa do dia 02 de junho de 2003 pelo Senhor Gustavo de Paulo Mineiro e pela Senhorita Gislaine Adriana Monteiro dos Santos, que fizeram a entrega oficial de um abaixo-assinado (cópia anexa), colhido junto à população do Distrito de Rubião Júnior,            no qual solicitam a abertura de um acesso ao Campus da Unesp, via    Vicinal Raimundo Putti, fechada pela Administração do Campus, desde         o dia 15 de abril de 2003;





CONSIDERANDO que os portadores do abaixo-assinado solicitaram que este Vereador encaminhasse o mesmo, através de Requerimento da Câmara Municipal,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Presidente do Grupo Administrativo do Campus - GAC, PROF. DR. LUÍS CARLOS VULCANO, para que nos informe da possibilidade de promover a reabertura da passagem que foi fechada no Campus da UNESP de        Rubião Júnior, via Vicinal Raimundo Putti, conforme solicitado no        abaixo-assinado anexo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  09 de junho de 2003.
Vereador Autor DIMAS

