
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 534 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 09/06/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Estrada Municipal José Ítalo Bacchi foi construída, há décadas, para dar acesso ao antigo campo de aviação e ao Hospital “Professor Cantídio de Moura Campos”;

 


CONSIDERANDO que nos últimos anos o movimento de pedestres e veículos cresceu espetacularmente, em decorrência da instalação e/ou expansão da Indústria Aeronáutica Neiva, do Cemitério Jardim, da Estação de Tratamento de Água da SABESP, de bairros residenciais, de empresas de menor porte e, recentemente, da Faculdade de Tecnologia de Botucatu - FATEC;

 


CONSIDERANDO que a referida Estrada Municipal tem leito estreito e sinuoso por onde trafegam caminhões de grande porte, em alta velocidade (como atesta artigo publicado no Diário da Serra, em edição de 06/06/2003), com péssima conservação, ausência de qualquer sinalização, pontos de alagamento e outras irregularidades;

 


CONSIDERANDO que a entrada do Hospital Professor “Cantídio de Moura Campos” e da FATEC é feita numa curva, sem qualquer visibilidade;




CONSIDERANDO que trata-se de situação de verdadeira calamidade técnica e administrativa, atentando contra a segurança e a vida de cidadãos, como lamentavelmente aconteceu no dia 30 de maio, vitimando o jovem trabalhador Fernando Antonio Vieira Pinto, de apenas 22 anos de idade;





CONSIDERANDO que em entendimentos mantidos com a Direção do Hospital Professor “Cantídio de Moura Campos” fomos informados que aquela instituição tem todo interesse e prestará toda a colaboração para contribuir à solução dos problemas acima apontados,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, através do departamento competente e nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe sobre as medidas previstas para garantir a segurança de pedestres e veículos que trafegam na Estrada Municipal José Ítalo Bacchi, inclusive quanto ao prazo de realização das obras urgentemente necessárias.





REQUEREMOS, outrossim, que cópias desta propositura sejam encaminhadas à Direção da FATEC de Botucatu, do Hospital “Prof. Cantídio de Moura Campos”, Indústria Aeronáutica Neiva e SABESP, para que envidem esforços conjuntos na busca de soluções para o problema ora tratado. 
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