
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 538 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 09/06/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o acesso ao Jardim Tropical se faz pela Rodovia Domingos Sartori;


 


CONSIDERANDO que inexiste no local uma passagem para pedestres obrigando que os moradores se desloquem pelos acostamentos em péssimo estado de conservação, colocando suas vidas em risco;


 


CONSIDERANDO que os veículos igualmente não dispõe de área adequada para paradas em situação de emergência, em rodovia de tráfego intensíssimo, já que interliga o Campus da UNESP à sede do Município,

 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor ENGº. JOSÉ CARLOS TABORDA, DD. Chefe da  R.C.2.7. do DER, solicitando que determine providências para que se promovam reparos em ambos lados da Rodovia Domingos Sartori, no trecho compreendido entre o início da Rodovia e a entrada de acesso do Jardim Tropical. 





REQUEREMOS, outrossim, que cópia deste requerimento seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que interceda junto ao DER para que a obra acima solicitada se faça em caráter de urgência, e ao Presidente da Associação de Moradores do Jardim Tropical, Sr. JOSÉ BENEDITO NOGUEIRA FILHO.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 09 de junho de 2003.
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