
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 577

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/06/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que, desde o início da atual legislatura, esta Casa de Leis enviou grande número de documentos (requerimentos, indicações e ofícios) ao Poder Executivo tratando de questões referentes ao funcionalismo público municipal;

 


CONSIDERANDO que, a despeito das respostas recebidas, persistem dúvidas a respeito da política de recursos humanos da atual administração, o que tem motivado novos encaminhamentos;

 


CONSIDERANDO que seria altamente positivo que os senhores vereadores pudessem manter diálogo direto com o Excelentíssimo Prefeito e seus auxiliares, a fim de elucidar e aprofundar a discussão de temas referentes à gestão de recursos humanos públicos municipais;

 


CONSIDERANDO que o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Antonio Mário de Paula Ferreira Ielo, sempre manifestou disposição a este tipo de atividade,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, convidando-o a comparecer a esta Casa de Leis, juntamente com o Senhor Secretário de Administração, JOSÉ CARLOS FERNANDES VASQUES, a fim de discutirmos assuntos relacionados à gestão do funcionalismo público municipal, em especial: política salarial, reforma da administração de recursos humanos, estabelecimento de sistema permanente de negociação.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de junho de 2003.
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