
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 579
SESSÃO ORDINÁRIA DE  23/06/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que o início da Rua Maximiliano Frigatto, na Vila Nossa Senhora das Graças e o prolongamento da Rua Lázaro Silva (atrás da CEAGESP), na Vila Jardim Botucatu, não contam com iluminação pública;





CONSIDERANDO que por essas ruas, durante o período noturno, transitam estudantes em direção à Escola Estadual “Professor João Queiroz Marques”;





CONSIDERANDO que esses locais sem qualquer iluminação colocam em risco a vida dos estudantes e moradores locais, que transitam por essas vias, estando a mercê de marginais;





CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal dispõe de recursos próprios para extensão de rede de energia elétrica e iluminação pública,









REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e junto ao departamento competente, nos informe da possibilidade de desenvolver projetos no sentido de estender a rede de energia elétrica e dotar de iluminação pública as ruas Lázaro Silva e Maximiliano Frigatto, no Distrito de Rubião Júnior.




REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada à Presidência da Sociedade Amigos do Distrito de Rubião Júnior - SADRU e à Direção da E.E. “Prof. João Queiroz Marques”, para que do teor da mesma tomem ciência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de junho de 2003.
Vereador Autor DIMAS
