
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 581
SESSÃO ORDINÁRIA DE  23/06/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal vem desenvolvendo um projeto de recapeamento asfáltico das ruas da cidade;




CONSIDERANDO que a Rua Major Antônio Pinto Nunes, que permite o acesso ao Morro de Rubião Júnior, onde está instalada a Igreja de Santo Antônio, encontra-se com sua pavimentação asfáltica em péssimas condições;





CONSIDERANDO que a Igreja de Santo Antônio e o Morro de Rubião Júnior constituem importante ponto turístico, artístico, histórico e religioso do município de Botucatu;




CONSIDERANDO que para lá diariamente dirigem-se dezenas de pessoas oriundas de cidades da região, outros estados e até mesmo de outros países,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e junto ao departamento competente, nos informe da possibilidade de urgentemente recapear o asfalto da Rua Major Antônio Pinto Nunes, a fim de que esse patrimônio do município tenha um acesso digno, condizente à beleza do Morro de Rubião Júnior e da Igreja de Santo Antônio.





REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada à Presidência da Sociedade Amigos do Distrito de Rubião Júnior - SADRU e ao Pároco da Igreja de Santo Antônio, em Rubião Júnior, para que do teor da mesma tomem ciência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de junho de 2003.
Vereador Autor DIMAS
