
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 599
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/06/2003.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO a importância da Rede de Televisão Canção Nova, por sua programação voltada ao trabalho social e de evangelização;




CONSIDERANDO que a Rede de Televisão Canção Nova possui excelentes programas musicais e culturais, valorizando a organização da sociedade na ética e respeitando os direitos das minorias;




CONSIDERANDO que trata-se de um canal de revitalização dos valores mais nobres de nossa sociedade;




CONSIDERANDO que nossa região não possui uma torre de retransmissão desse importante canal de televisão, sendo só possível sua captação através de antenas parabólicas;




CONSIDERANDO que grande parte da população não possui referido aparelho,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES e à Agência Nacional de Telecomunicações - ANATEL, solicitando que nos informe sobre a possibilidade de liberar o funcionamento das torres de retransmissão da Rede de Televisão Canção Nova para nossa região.




Que cópia desta propositura seja encaminhada à Direção da Rede de Televisão Canção Nova, ao Reverendíssimo Senhor Arcebispo Metropolitano de Botucatu e ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que do teor da mesma tomem ciência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de junho de 2003.
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