
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 601

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/06/2003.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que na Praça Anita Garibaldi, existe um ponto de táxi, sentido bairro centro, ou seja na Avenida Marechal Floriano Peixoto;




CONSIDERANDO que na Avenida Marechal Floriano Peixoto, próximo aos semáforos,  são duas mãos de direção, afunilando para uma mão de direção na Praça Anita Garibaldi, onde existe um ponto de táxi;




CONSIDERANDO que os interessados alegam, em defesa da reivindicação, que o local possui trânsito constante e intenso de veículos e que as características do local possibilitam complicações no trânsito,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com o Departamento de Engenharia de Tráfego - DET, informe da possibilidade de realizar os estudos que se fizerem necessários a fim de verificar a viabilidade de atendimento em mudar o ponto de táxi da Avenida Marechal Floriano Peixoto, para a Rua General Telles, na mesma Praça Anita Garibaldi, para melhorar o fluxo de veículos na referida avenida.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de junho de 2003.
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