
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 603

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/06/2003.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que um técnico da Petrobrás fez uma avaliação superficial da atual situação dos tanques de óleo diesel localizados na área do antigo depósito da Estrada de Ferro Sorocabana, hoje FERROBAN, e, por ainda conterem restos de líquidos inflamável,  esses tanques são considerados bombas prontas para explodir;




CONSIDERANDO as avaliações do técnico da Petrobrás que os reservatórios subterrâneos e que os reservatórios superiores do térreo com capacidade para 850 mil litros de óleo diesel, estão colocando a população em risco, pois uma ponta de cigarro poderá causar um grande estrago;




CONSIDERANDO o exposto, análise superficial, perigo eminente nos reservatórios da FERROBAN,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Presidente da FERROBAN, JOÃO GOUVEIA FERRÃO NETO, solicitando a desativação dos tanques reservatórios de óleo diesel instalados nos fundos do antigo depósito da FERROBAN, que por ainda conterem restos de líquido inflamável, segundo o técnico da Petrobrás, após uma avaliação superficial, os tanques são considerados uma bomba pronta para explodir, colocando em grande risco de vida a população.
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