
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 612
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/06/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o município de Botucatu possuía em suas ruas bebedouros para que animais de tração ou montaria pudessem saciar sua sede;

 


CONSIDERANDO que em outubro de 1998 a revista Peabiru publicou excelente artigo de Moacir Bernardo descrevendo a localização dos bebedouros existentes na cidade e o processo de extinção destes elementos urbanísticos;

 


CONSIDERANDO que os bebedouros possuíam elevado significado histórico-cultural, desprezado pelos administradores que promoveram sua retirada e destinação;

 


CONSIDERANDO que, segundo informações, um destes bebedouros se encontra abandonado na área da garagem municipal;




CONSIDERANDO que compete à administração pública preservar os bens e valores histórico-culturais de nosso município,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe sobre a existência de bebedouros em depósitos do município e, se existentes que sejam reinstalados em local de visitação pública a fim de preservar nossos valores histórico-culturais.

REQUEREMOS, outrossim que seja sugerido que, bebedouros eventualmente localizados, sejam instalados em um dos museus existentes no município e dedicados à vida tropeira, administrados pelos senhores Fernando Dias e Moacir Fabiano, respectivamente na Estância Demétria e Rubião Júnior, após entendimentos com os mesmos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de junho de 2003.
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