
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 615
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/06/2003.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no último dia 25 de junho, p.p., aproximadamente sessenta alunos das quartas séries da EMEFEI  “Maria de Lourdes Torres Sardenberg”, visitaram o Poder Legislativo, ocasião em que apresentaram a esta Presidência várias reivindicações;




CONSIDERANDO que, segundo eles, a falta de espaço físico para o pleno desenvolvimento das atividades curriculares vem causando dificuldades, além do que não há Professor de Educação Física para ministrar as referidas aulas;




CONSIDERANDO que os mesmos também relataram a falta de estrutura física para a implantação de uma sala de informática, cujos equipamentos já se encontram na escola e estão guardados por falta de local apropriado;




CONSIDERANDO que a permanência de pombas nas imediações do local onde funciona o refeitório também está causando sérios problemas, além do que os serviços de colocação de forro foram suspensos há duas semanas e aguardam a remoção as luminárias para poderem ser concluídos,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que , nos termos da Lei Orgânica Municipal e junto ao Secretário Municipal de Educação, nos informe da possibilidade de adotar as providências necessárias no sentido de promover as seguintes melhorias na EMEFEI “Maria de Lourdes Torres Sardenberg”:

· designar Professor de Educação Física para ministrar as referidas aulas;

· ampliar o espaço físico para abrigar uma sala de informática e biblioteca;

· concluir as obras de colocação de forro no local onde funciona o refeitório;

· executar obras visando a cobrir a quadra de esporte.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de junho de 2003.
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