
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 620
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/06/2003.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que o Parque dos Pinheiros é assistido por apenas três horários de linha de ônibus, sendo às 07:30, 12:20 e 18:30 horas;




CONSIDERANDO que em outros horários a população daquele bairro é obrigada a caminhar até o Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” para tomar o ônibus;




CONSIDERANDO que essa situação tem trazido sérios problemas à população, pois muitas pessoas com problemas de saúde, mães com crianças de colo e idosos acabam tendo que fazer essa caminhada,


 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que, juntamente ao Departamento de Engenharia de Tráfego - D.E.T., e com o Ilustríssimo Senhor Diretor da Empresa Auto-Ônibus Botucatu Ltda., Sr. ROGER MANSUR TEIXEIRA, no informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, da possibilidade de implantar urgentemente novas linhas, inclusive aos sábados, domingos e feriado, com novos horários, além dos existentes, a fim de facilitar o acesso dos moradores daquele bairro à toda cidade de Botucatu sem a necessidade de que os mesmos tenham que se deslocar a pé até o Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de junho de 2003.
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