
  R E Q U E R I M E N T O  Nº. 621

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/06/2003.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que a Lei Orgânica do Município prevê a implantação do sistema de integração de linhas de ônibus, através de cartões inteligentes ou através de terminais urbanos de integração, cujo Projeto de Emenda à Lei foi aprovado recentemente nessa Casa de Leis;





CONSIDERANDO a extrema necessidade de implantar no município de Botucatu um sistema que permita a cobrança de apenas uma passagem dos usuários do transporte coletivo quando em deslocamento a qualquer ponto do município;





CONSIDERANDO que os munícipes, especialmente aqueles que residem em bairros periféricos vêm sendo há muito tempo prejudicados por serem obrigados a pagar duas ou até três passagens para chegar ao seu destino,


 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que, juntamente ao departamento competente e nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe da possibilidade de urgentemente desenvolver a implantação do sistema de integração de linhas de ônibus, através da utilização de cartões inteligentes ou de terminais urbanos, a fim de atender aos anseios da população botucatuense.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de junho de 2003.
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