
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 623
SESSÃO ORDINÁRIA DE  30/06/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”, em Botucatu possui uma população estimada em 7.000 habitantes;




CONSIDERANDO que ao redor de referido conjunto existem vários outros bairros, como o Parque Residencial Convívio, Chácara Recreio do Havaí, Parque dos Pinheiros, Jardim Palos Verdes, Jardim Reflorenda, Parque 24 de Maio, Jardim Aeroporto e Conjunto Habitacional “Engº. Francisco Blasi”;




CONSIDERANDO que em referida região não existe qualquer agência bancária, obrigando moradores e comerciantes a se deslocar até o centro de nosso Município para efetuar depósitos, saques e pagamentos,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Presidência do BANCO ITAÚ, solicitando informar da possibilidade de realizar estudos no sentido de instalar um caixa eletrônico 24 horas tipo “quiosque” no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”, a fim de atender aquela comunidade, evitando que moradores e comerciantes tenham que se deslocar até o centro de nosso Município para efetuar pagamentos, saques ou depósitos. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de junho de 2003.
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