
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 639

SESSÃO ORDINÁRIA DE 04/08/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por munícipes que solicitaram nossa intermediação junto ao Prefeito Municipal para a construção de um Recinto Municipal de Exposições Agropecuárias em Botucatu;
CONSIDERANDO que municípios próximos a Botucatu (São Manuel, Lençóis Paulista e Avaré) possuem local apropriado para a realização de Exposições Agropecuárias;


CONSIDERANDO que nosso Município, por várias vezes nos anos de 1968, 1969 e 1971, patrocinou Exposições Agropecuárias que trouxeram investimentos para Botucatu;

CONSIDERANDO a importância do assunto em questão,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que junto ao departamento competente e nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de realizar estudos no sentido de destinar uma área e construir um Recinto Municipal de Exposições Agropecuárias em Botucatu, a fim de trazer maiores investimentos e empregos para nosso Município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de agosto de 2003.
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