
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 658
SESSÃO ORDINÁRIA DE 04/08/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Rio Bonito Campo e Náutica é um dos principais pontos turísticos do município de Botucatu;





CONSIDERANDO a grande quantidade de pessoas que se deslocam de outros municípios para o Rio Bonito Campo e Náutica, principalmente aos finais-de-semana;





CONSIDERANDO a necessidade de melhorar a infra-estrutura do local para receber um número maior de turistas;





CONSIDERANDO a ausência de pavimentação asfáltica em referida localidade, que provoca excesso de poeira devido ao intenso movimento de veículos, principalmente na Avenida que margeia a represa, incomodando os turistas que ali permanecem;





CONSIDERANDO que se nota ainda a falta de lixeiras e a necessidade de limpeza das vias públicas, onde mato e entulhos acumulam-se nas guias de sarjeta,  





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,  ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, junto ao departamento competente e nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe da possibilidade de incluir o Rio Bonito Campo e Náutica no programa de pavimentação asfáltica da Prefeitura Municipal, principalmente na Avenida que margeia a represa onde se concentra grande quantidade de pessoas, determinando ainda a colocação de lixeiras em toda a área habitada e proceder a limpeza e capinação das vias públicas, com a retirada de entulhos próximos às guias de sarjeta.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de agosto de 2003.
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