
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 664

SESSÃO ORDINÁRIA DE 04/08/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que a imprensa local noticiou que o Poder Executivo de Botucatu “contratou uma empresa especializada para desenvolver os estudos para tornar mais ágil o funcionamento da administração municipal” (Diário da Serra, 1/8/03, p.3);

 


CONSIDERANDO que assunto de tal envergadura merece ampla informação, discussão e a participação direta da sociedade, dos poderes executivo e legislativo e, sobretudo, dos servidores públicos municipais,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe de forma clara e objetiva sobre o andamento de eventual processo de reforma administrativa na administração municipal, explicitando objetivos, cronograma e conteúdo.

REQUEREMOS, outrossim, que seja enviada a esta Casa de Leis cópia do contrato de empresa para desenvolver               estes estudos, conforme noticiado no jornal Diário da Serra, em edição de 1/8/03, p.3, explicitando inclusive critérios e procedimentos para a escolha da empresa contratada.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de agosto de 2003.
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