
7R E Q U E R I M E N T O  Nº. 679
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/08/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que entre a Represa de Barra Bonita e Anhembi, às margens do Rio Tietê, moram mais de dois mil pescadores que retiram cerca de dez toneladas de peixe todos os dias, com suas redes;





CONSIDERANDO que no Rio Bonito Campo e Náutica, Porto Said e Vila Real de Barra Bonita – Mina muitos pescadores oriundos das mais variadas regiões do Brasil formaram várias vilas de pescadores, os quais vivem em situação precária, de verdadeira miséria, visto que os mesmos dormem no chão, alimentam-se mal e são atacados por vários insetos;





CONSIDERANDO que os proprietários da área invadida pelos pescadores, no Porto Said, estão mobilizando-se para rever suas propriedades e solicitam solução das autoridades;





CONSIDERANDO as reclamações dos proprietários e a versão dos pescadores, os quais colocam a necessidade de trabalhar para sustentar suas famílias, 





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, junto ao departamento competente e nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe sobre a possibilidade de realizar os estudos necessários no sentido de que seja construída uma Agrovila financiada aos pescadores do Rio Bonito Campo e Náutica, Porto Said e Vila Real de Barra Bonita – Mina, bem como sejam desenvolvidos junto aos pescadores um Entreposto e uma Cooperativa para comercialização do peixe retirado da Represa do Rio Tietê.
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