
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 688
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/08/2003.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO a grande quantidade de pescadores que se instalaram nas margens da Represa de Barra Bonita;




CONSIDERANDO que nos barracos permanecem alojados mulheres e crianças em condições sub-humanas, já que não existem as condições mínimas de higiene;




CONSIDERANDO que a permanência desses pescadores causa incômodo aos moradores do Rio Bonito, por não conhecerem a sua procedência;




CONSIDERANDO que entendemos ser necessário o cadastramento dessas famílias para o conhecimento de suas procedências, o que facilitaria até para o município conhecer suas necessidades, facilitando as medidas emergenciais por parte do Executivo Municipal,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente e nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe da possibilidade de determinar a elaboração de um cadastramento das famílias de pescadores que se encontram alojados nas margens da Represa de Barra Bonita, para que sejam identificados os moradores, conhecendo-se a sua procedência e necessidades, pois a permanência de pessoas estranhas tem causado insegurança nos moradores, facilitando, inclusive, medidas emergenciais que poderão ser tomadas pelo Poder Executivo, uma vez que muitas famílias com crianças em idade escolar vivem em condições sub-humanas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de agosto de 2003.
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