
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 691
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/08/2003   
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que as propriedades rurais necessitam de uma melhor assistência da Secretaria Municipal de Agricultura;




CONSIDERANDO que o Poder Público Municipal pode melhor assistí-los através do fornecimento de implementos agrícolas e da prestação de serviços de aração, gradeação e conservação do solo através da construção de curvas de nível;




CONSIDERANDO que o Governo do Estado de São Paulo, em anos anteriores, cedeu ao município maquinários com a finalidade de oferecer esse tipo de assistência agrícola,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando informar, junto ao departamento competente e nos termos da Lei Orgânica Municipal, da possibilidade de fornecer assistência às pequenas propriedades rurais através da prestação dos serviços de aração, gradeação e conservação do solo.




REQUEREMOS, outrossim, nos seja informado qual o número de tratores que foram disponibilizados pelo Governo do Estado de São Paulo ao Município de Botucatu e quais serviços os mesmos estão atualmente realizando. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de agosto de 2003.
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