
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 692
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/08/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que desde janeiro de 1995, a educação pública tem sido fator preponderante para o Governo do Estado de São Paulo;




CONSIDERANDO que o orçamento da Secretaria de Estado da Educação tem crescido seguidamente, ano a ano, e já é aproximadamente quatro vezes maior que a oito anos atrás, pois somou R$ 2,518 bilhões em 1994, R$ 3, 542 bilhões em 1995, R$ 4, 518 bilhões em 1996, R$ 4,841 bilhões em 1997 e R$ 8,281 bilhões em 2003;




CONSIDERANDO a importância que o Governo do Estado de São Paulo dá à Educação, medida através do índice de alunos que freqüentam as 6.100 escolas da Rede Estadual de Ensino, sendo que 99,6% destes alunos estão compreendidos na faixa de 7 a 14 anos,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, solicitando determinar estudos junto à Secretaria de Estado da Educação, no sentido de que as escolas estaduais permaneçam abertas aos finais de semana, com o acompanhamento de professores de Educação Física, Informática e Bibliotecários, bem como seja fornecida alimentação às crianças participantes deste projeto, tirando, desta maneira, as crianças da rua e investindo na criação de facilidades para o acesso do cidadão à escola.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de agosto de 2003.
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