
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 700 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/08/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Rua Batista Pesavento necessita ter a sua rede de energia elétrica prolongada para a iluminação do seu passeio público;




CONSIDERANDO que
residências construídas no local ficam a mercê de marginais, visto  a escuridão total naquela região;



CONSIDERANDO que
residências construídas no local ficam sujeitas ao perigo constante de serem invadidas por marginais, devido a escuridão  da via pública;




CONSIDERANDO que a extensão da rede de energia elétrica necessita ser prolongada até o cruzamento com a Rua Antonio Marques Marçal;




CONSIDERANDO que a iluminação do passeio público deve ser feita mais propriamente em frente às residências de nº. 110, na lateral da residência de nº. 111, situada na Rua Antonio Marques Marçal, esquina com a Rua Batista Pesavento;




CONSIDERANDO que a extensão necessária para atender ambas as residências é de aproximadamente 100 metros,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe da possibilidade de, em caráter de urgência, desenvolver projeto no sentido de estender a rede de energia elétrica nas Ruas Batista Pesavento e Antonio Marques Marçal, a fim de iluminar o passeio público das citadas vias.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  11 de agosto de 2003.
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