
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 703

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/08/2003.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que em 23 a 26 de outubro de 2003 será realizada a 1ª Conferência Nacional das Cidades, conforme Decreto Federal de 22 de maio de 2003;

 


CONSIDERANDO que para participar desta Conferência e de sua etapa estadual, os municípios devem realizar suas Conferências Municipais;

 


CONSIDERANDO que a organização das conferências municipais deve ser coordenadas e realizadas por comissões organizadoras nas quais o Poder Legislativo deve ter representação obrigatória;

 


CONSIDERANDO que a Câmara Municipal deve se preparar e participar ativamente de todo o processo da Conferência das Cidades,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador JOEL DIVINO DOS SANTOS, solicitando que seja constituída Comissão de Assunto Relevante para acompanhar e participar da organização da Conferência da Cidade de Botucatu a ser realizada no presente mês de agosto.





REQUEREMOS, outrossim, que nos termos regimentais a referida comissão seja constituída de três membros e que funcione até o cumprimento da etapa municipal da Conferência das Cidades.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de agosto de 2003.

Vereador Autor CALDAS

            Vereador Autor CULA

                  PCdoB
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