
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 705
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/08/2003.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que está em curso, em Botucatu, processo de Orçamento Participativo que deverá resultar na Lei Orçamentária Anual de 2004, a ser apreciada por esta Casa a partir de outubro próximo;

 


CONSIDERANDO que este projeto de elevado significado social e democrático, merece o apoio e a participação efetiva desta Câmara Municipal e a continuidade do processo participativo após o recebimento do projeto da Lei Orçamentária Anual,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, JOEL DIVINO DOS SANTOS, solicitando que seja constituída Comissão de Assunto Relevante para organizar o acompanhamento das atividades do Orçamento Participativo em curso no município e, após o recebimento do projeto da Lei Orçamentária Anual de 2004, dar continuidade ao processo participativo, durante a tramitação do projeto.





REQUEREMOS, outrossim, que nos termos regimentais a referida comissão seja constituída de três membros e que funcione até a aprovação da. Lei Orçamentária Anual de 2004, por esta Casa.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de agosto de 2003.
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