
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 712

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/08/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO as informações sobre a mudança do sistema informatizado de Orçamento e Contabilidade Pública na Prefeitura Municipal;




CONSIDERANDO os transtornos enfrentados pela Prefeitura em decorrência da mudança de sistema no presente ano, o que vem impedindo, inclusive, a prestação de contas perante o Tribunal de Contas do Estado e ao Poder Legislativo;




CONSIDERANDO que a falta de informações sobre as questões orçamentárias impede o Vereador de exercer, com rigor, sua função de fiscalizador dos atos do Executivo, bem como de acompanhar onde estão sendo aplicados os recursos arrecadados pelo Município,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO,  solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município,  nos encaminhe as seguintes informações:

1) O que motivou a substituição do sistema informatizado que controla o Setor Financeiro/Orçamentário na Prefeitura Municipal de Botucatu?

2) Qual o critério utilizado para a escolha da nova empresa e do novo sistema?

3) Houve processo licitatório? Que modalidade?

4) Quais empresas foram convidadas e qual foi a vencedora?

5) Quanto custará mensalmente para a Prefeitura o novo sistema?

6) Em quais municípios a referida empresa presta serviços?




REQUEREMOS, outrossim, o encaminhamento de cópia de inteiro teor do Processo de contratação da referida empresa.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  11 de agosto de 2003.

Vereador Autor ZÉ FERNANDES
PL

