
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 727
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/08/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que o avião é um meio de transporte seguro e principalmente rápido, cada vez mais utilizado no mundo globalizado de hoje;




CONSIDERANDO que as diversas categorias sócio-econômicas do município e região vêm utilizando cada vez mais o transporte aéreo;




CONSIDERANDO que atualmente é crescente em nosso município a demanda de passageiros empresários que necessitam de uma rapidez maior nas suas viagens, principalmente à capital do Estado;





CONSIDERANDO que necessário se torna a implantação de alguns vôos diários à capital paulista e Botucatu vEm sentindo a falta deste importante meio de transporte, 
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à PRESIDÊNCIA DA PANTANAL LINHAS AÉREAS, solicitando informar da possibilidade de incluir o município de Botucatu nas linhas aéreas de ida e volta já existentes de Bauru, Marília ou Presidente Prudente com destino à São Paulo,  visando servir à demanda de passageiros em nosso município por vôos com destino à capital paulista, demanda esta constituída por empresários, profissionais liberais, reitores e professores universitários, diretores de universidades como UNESP, PUC, entre outros.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de agosto de 2003.
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