
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 733

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/08/2003      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que este Vereador vem recebendo, constantemente, denúncias de funcionários da Prefeitura Municipal relatando que são obrigados a exercer funções que não aquelas específicas de suas atribuições de cargo;

CONSIDERANDO que tal ato – desvio de função – é vetado pelo Estatuto dos Servidores Municipais e normas da Consolidação das Leis do Trabalho;

CONSIDERANDO que, caso efetivamente referida denúncia seja realidade, outros funcionários igualmente serão obrigados a exercer funções estranhas às suas atribuições, gerando o denominado efeito “cascata”, de difícil ou impossível reparação, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente e nos termos da Lei Orgânica Municipal, informe a esta Casa de Leis se referida denúncia – desvio de função de servidores da Prefeitura Municipal -  corresponde à realidade, e, em caso positivo, sejam tomadas urgentes providências para que essa ilegalidade seja sanada.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de agosto de 2003.
Vereador Autor REINALDINHO
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