
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 735
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/08/2003   
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que na recente construção de escolas em nosso município não foram observadas as normas de acessibilidade que garantam a livre movimentação de pessoas portadoras de deficiência ou com necessidades especiais;




CONSIDERANDO que tal procedimento deveria ser observado em todas as construções e reformas executadas em prédios públicos do Município;
CONSIDERANDO que é necessário que os edifícios públicos já existentes sejam objeto de um plano de adaptações progressivas que permitam a plena acessibilidade de pessoas portadoras de deficiência ou com necessidades especiais e o exercício de seus direitos de cidadania,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que se faça observar na elaboração de projetos de construção e reformas executadas pela Prefeitura Municipal as normas de acessibilidade de pessoas portadoras de deficiência ou com necessidades especiais, promovendo inclusive um plano de adaptações que assegure a plena acessibilidade às edificações já existentes.




REQUEREMOS, outrossim, que nos seja informado se existem normas neste sentido na Secretaria Municipal de Obras e, em caso afirmativo, que nos sejam enviadas cópias das mesmas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de agosto de 2003.
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