
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 738  

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/08/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO as últimas notícias veiculadas pela imprensa botucatuense sobre a dificuldade que os munícipes vêm encontrando com a falta de pontes sobre o Ribeirão Lavapés, no setor sul de nosso Município;





CONSIDERANDO que a falta de pontes tem ocasionado transtornos ao trânsito, sendo a causa de muitos acidentes e congestionamentos;





CONSIDERANDO que as Ruas Rangel Pestana, Visconde do Rio Branco, Santos Dumont, que são vias de acesso aos Bairros Vila Jardim, Comerciários, Cohab V, Cohab VI e Conjunto do CDHU, estão constantemente congestionadas e se transformaram num verdadeiro caso de Polícia, tendo em vista as freqüentes brigas entre motoristas e até mesmo pedestres estressados com o trânsito no local;





CONSIDERANDO, finalmente, que aumentou consideravelmente o número de acidentes nas referidas localidades,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município,  informe da possibilidade de construir somente as “cabeceiras” de pontes sobre o Ribeirão Lavapés, no setor sul de nosso Município, onde a população, Vereador e empresas, em um sistema de parceria, construiriam o restante, devido ao grande problema enfrentado por comerciantes e populares da região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  18 de agosto de 2003.
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