
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 776

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/08/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Lei nº 4.386, de 09 de maio de 2003, instituiu a música “Saudades de Botucatu”, do compositor Angelino de Oliveira, Canção Oficial do Município de Botucatu, estabelecendo que a mesma seja “entoada em todas as solenidades oficiais do Município” (art. 2º.);




CONSIDERANDO que temos observado que tal obrigação legal, via de regra, não vem sendo cumprida e acreditamos que, em parte, pela falta de gravações adequadas da Canção Oficial que poderiam ser executadas nas solenidades oficiais e nas escolas conforme determina a Lei;




CONSIDERANDO que compete ao Poder Executivo cumprir e dar condições de cumprimento às Leis, especialmente esta de elevado sentido cívico e formativo de nossa cidadania, 




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente à Secretaria Municipal de Cultura, nos informe sobre a possibilidade de promover a gravação da Canção Oficial do Município “Saudades de Botucatu”, em mídias diversas e por meio de conjuntos musicais adequados à diversidade de situações em que a Canção deve ser executada. Para tanto, sugerimos que as referidas gravações sejam executadas pela Corporação Musical “Damião Pinheiro Machado”, pela Orquestra Municipal de Botucatu, pelo Coral Municipal “Cidade de Botucatu”, pelo cantor Osni Ribeiro e pela dupla “Ramiro Viola & Pardini”, além de outros, a critério da administração.




REQUEREMOS, outrossim, que cópia deste Requerimento seja encaminhada aos dirigentes da Corporação Musical “Damião Pinheiro Machado”, Orquestra Municipal de Botucatu, Coral Municipal “Cidade de Botucatu”, ao Sr. Osni Ribeiro e à dupla “Ramiro Viola & Pardini”.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de agosto de 2003.
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