
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 781
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/08/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no dia 17 de agosto último foi realizada Celebração Eucarística Comemorativa aos 95 anos de Diocese e           45 anos de Arquidiocese de Botucatu;




CONSIDERANDO que o evento, realizado no Ginásio do Colégio Santa Marcelina reuniu cerca de cinco mil participantes vindos de todos os Municípios integrantes da Arquidiocese;




CONSIDERANDO que na ocasião foram entregues os resultados do Censo Católico realizado pelo Projeto Paróquia Missionária, que com ativa e dedicada participação de religiosos e leigos visitou mais de cento e vinte mil famílias da região,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o Ilustríssimo Senhor Arcebispo Metropolitano de Botucatu, DOM ALOYSIO JOSÉ LEAL PENNA, pelos festejos comemorativos aos 95 ANOS DA DIOCESE e 45 ANOS DA ARQUIDIOCESE e pela seriedade e empenho com que foi realizado o Censo Católico de nossa Arquidiocese.

Solicitamos ao Arcebispo que sejam transmitidas as Congratulações desta Casa aos Ilustríssimos Senhores Arcebispos Eméritos de Botucatu, Dom Vicente Marchetti Zioni e Dom Antônio Maria Mucciolo, aos religiosos e leigos da comunidade católica de Botucatu e da região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de agosto de 2003.
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