
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 782

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/08/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a piscicultura tem se tornado uma alternativa rentável aos pequenos e médios produtores rurais de várias regiões do país, sendo que muitas cidades já começam a investir maciçamente nesta alternativa, apoiando os produtores na construção de tanques e no oferecimento e aplicação de novas técnicas e tecnologias;
 


CONSIDERANDO que Botucatu possui um enorme potencial hídrico por ser uma região de vários rios e riachos, o que propicia a evolução de projetos de piscicultura, contribuindo para a criação de empregos e geração de rendas para os proprietários;





CONSIDERANDO a importância do peixe na alimentação humana, com os benefícios à nossa saúde;





CONSIDERANDO que nosso município contaria com essa alternativa de alimento mais barato, podendo ser incluído na merenda escolar, através de parceria com os futuros produtores,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente às Secretarias de Obras e do Meio-Ambiente, nos informe da possibilidade de efetuar estudos no sentido de viabilizar a realização de um projeto que permita o desenvolvimento da piscicultura em Botucatu, visto que nosso município possui todas as condições físicas para o desenvolvimento de referido projeto.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de agosto de 2003.
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