
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 786
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/08/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que durante trinta e dois anos e meio o Senhor Aparecido Higino Luís prestou relevantes serviços como funcionário ao Hospital das Clínicas da UNESP de Botucatu;





CONSIDERANDO que durante todos esses anos dedicou-se com carinho às suas funções, exercendo com extrema competência todos os trabalhos a ele designados;





CONSIDERANDO que por todos os locais de trabalho aonde prestou  serviços sempre teve como lema o companheirismo e amizade;





CONSIDERANDO que quando solicitado procurou passar seus ensinamentos e experiência aos companheiros novatos, sempre com paciência e carinho;





CONSIDERANDO que como líder nato sempre esteve presente nos movimentos reivindicatórios dos funcionários, agindo sempre com responsabilidade,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o SR. APARECIDO HIGINO LUÍS, pela sua merecida aposentadoria, após mais de 32 anos de relevantes serviços prestados junto ao Hospital das Clínicas da UNESP de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de agosto de 2003.

Vereador  Autor DIMAS

