
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 794

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º/09/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que recentemente foi aprovada pelo Legislativo botucatuense a Lei que cria o Centro Popular Comercial, localizado na Rua Curuzu;

CONSIDERANDO que no recinto constata-se a existência da sobra de um espaço de aproximadamente oito metros de comprimento, que poderia acomodar mais três comerciantes;

CONSIDERANDO que ainda existem pessoas que vivem do comércio informal e que preenchem os requisitos para          serem instalados no chamado “camelódromo”, e os mesmos  acabaram ficando de fora,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município de Botucatu, informe da possibilidade de elaborar estudos no sentido de construir mais três boxes no Centro Popular Comercial, instalado na Rua Curuzu, onde constata-se a sobra de um espaço de aproximadamente oito metros, podendo acomodar mais três comerciantes, uma vez que ainda existem pessoas que preenchem requisitos exigidos pela municipalidade, para comercializar seus produtos no referido Centro Popular Comercial.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de setembro de 2003.
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