
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 805 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º/09/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal e a UNESP vêm realizando em parceria vários trabalhos relacionados à Universidade;




CONSIDERANDO que o Condomínio Rural Capão Bonito possui mais de uma centena de propriedades;




CONSIDERANDO que recentemente a UNESP e a Prefeitura Municipal, em parceria, construíram a calçada da Vicinal Raimundo Putti, ao redor do muro da Universidade;




CONSIDERANDO que parte da calçada ficou para ser construída numa segunda etapa, ainda que houvesse verbas disponíveis;




CONSIDERANDO que o término dessa calçada é de extrema necessidade para a população do Distrito de Rubião Júnior, principalmente porque um dos acessos para a Universidade, através da Vicinal Raimundo Putti, foi  fechada;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à PRESIDÊNCIA DO GRUPO ADMINISTRATIVO DA UNESP, solicitando que nos informe qual a previsão de conclusão do trabalho de construção do restante da calçada na Vicinal Raimundo Putti.




REQUEREMOS, outrossim, que cópia seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, bem como à PRESIDÊNCIA DA SOCIEDADE AMIGOS DO DISTRITO DE RUBIÃO JÚNIOR, para que do teor da mesma tomem conhecimento. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de setembro de 2003.
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