
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 828  

SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/09/2003       

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Congresso Nacional decretou e o Presidente da República sancionou a Lei nº. 10.465, de 27 de maio de 2002, instituindo o dia 25 de outubro como "Dia Nacional da Saúde Bucal”;
CONSIDERANDO que referido diploma legal, desde que devidamente aplicado, deverá resultar em campanha de conscientização sobre a seriedade do problema e contribuir para a qualidade de vida da população;



CONSIDERANDO que a criação da data é plenamente justificável, levando-se em conta o quadro da saúde bucal no país, o qual, além de grave, é contraditório, já que, se de um lado temos uma grande disponibilidade de cirurgiões-dentistas, do outro lado contamos também com um enorme contingente de cerca de 30 milhões de brasileiros que nunca se sentou em uma cadeira de dentista;

CONSIDERANDO que convém ressaltar que a saúde bucal precária, afetada por afecções que incluem as periodontites, é a porta de entrada para diversas patologias sistêmicas, a exemplo de febre reumática e doenças renais crônicas;





CONSIDERANDO que acreditamos que aquela data não passará desapercebida e sem que instituições e profissionais vinculados à odontologia se manifestem publicamente sobre o assunto, sendo que campanhas de esclarecimento e atendimento deverão ser encetadas, visando tornar a população brasileira cada vez mais consciente sobre a necessidade da prevenção;



CONSIDERANDO que urge, também, que o setor público tenha uma maior participação na promoção da saúde bucal, especialmente quanto às medidas de prevenção, que hoje é muito pequena, visto que o atendimento da nossa gente, de uma forma geral, é precário e insuficiente;



CONSIDERANDO a importância da Lei n.º 10.465/02,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que determine, junto à Secretaria da Saúde, um amplo programa que vise a ampliação do atendimento e realização de campanhas de esclarecimento sobre a importância da saúde bucal, não apenas por ocasião da data comemorativa, mas como programa permanente de governo.

REQUEREMOS, outrossim, que sejam oficiados os Presidentes do CONSELHO FEDERAL DE ODONTOLOGIA e da ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE ODONTOLOGIA, para que os referidos órgãos de classe integrem-se na luta pela conscientização da sociedade sobre o tema.

REQUEREMOS, finalmente, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República Federativa do Brasil,  LUIZ INÁCIO LULA DA SILVA, solicitando que determine que o Ministério da Saúde também se engaje em campanha institucional de abordagem do sério problema, e contribua, com medidas práticas, para melhoria da qualidade de vida da nossa população.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  08 de setembro de 2003.

Vereador  Autor SARGENTO CHAVARI
PTB
