
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 833 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/09/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO o grande número de pessoas que se deslocam pela Rodovia Alcides Soares rumo à Fazenda Lageado, praticando caminhada;





CONSIDERANDO que devido à falta de acostamento lateral as pessoas e ciclistas se deslocam pela pista de rolamento, correndo risco de serem atropelados;





CONSIDERANDO que muitos usuários, praticantes de caminhadas e ciclistas procuraram este Vereador, sugerindo à Administração Municipal efetuar o alargamento de referida rodovia através da construção de acostamentos, para que os usuários transitem pelo mesmo de maneira mais segura;





CONSIDERANDO que o acostamento poderia ser ampliado apenas com a utilização da máquina motoniveladora (Patrol), a fim de permitir a posterior pavimentação asfáltica, satisfazendo aos anseios de toda comunidade,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que, juntamente com o Departamento competente e nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe da possibilidade de viabilizar estudos visando o alargamento da Rodovia Alcides Soares, no trecho compreendido entre a Avenida Conde de Serra Negra e a portaria da Fazenda Lageado, executando o acostamento para que usuários e praticantes possam praticar caminhadas e ciclistas possam se deslocar pela lateral da pista sem correr risco de serem atropelados.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de setembro de 2003.
Vereador Autor REINALDINHO
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