
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 840
SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/09/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que a vegetação nativa da bacia no ribeirão Lavapés encontra-se praticamente toda devastada, ocasionando a permanente perda de solo, assoreamento deste ribeirão e seus afluentes e a proliferação de pragas e doenças;


 


CONSIDERANDO que a despeito de algumas iniciativas isoladas, como a da ONG SOS-Cuesta, esta situação permanece inalterada ao longo dos anos, sem que o poder público tome medidas incisivas;


 


CONSIDERANDO que o florestamento e reflorestamento de nascentes e a recuperação da mata ciliar do Ribeirão Lavapés e seus afluentes e de outros corpos d’água da zona urbana de Botucatu, são empreitadas para muitas décadas, devendo ser iniciadas de imediato, independentemente de outras medidas correlacionadas à recuperação destes cursos d’água,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe de modo claro e objetivo sobre  a existência de planos para promover a progressiva recuperação da bacia do Ribeirão Lavapés e outros cursos d’água da área urbana de Botucatu.

REQUEREMOS, outrossim que seja criada por ato do Senhor Prefeito Municipal Comissão Especial para promover Plano Diretor da recuperação, florestamento e reflorestamento das áreas das nascentes, ribeirões e córregos da área urbana de Botucatu, com a participação do poder público, de especialistas das faculdades da UNESP, de organizações não-governamentais e de outras entidades públicas e privadas de nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de setembro de 2003.
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