
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 843
SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/09/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que nos dias 21 a 31 de agosto foram realizados em Daegu, na Coréia do Sul, os Jogos Olímpicos Universitários, que contou com a participação de atletas de 217 países, nas mais variadas modalidades esportivas;




CONSIDERANDO que esta é considerada uma competição maior que os Jogos Pan-Americanos, recentemente disputados na cidade de São Domingo, na República Dominicana;




CONSIDERANDO que entre os competidores do Tênis de Campo, Botucatu foi representado pelo jovem Jair Montovani Filho, que competiu pela Faculdade de Direito da Universidade de São Paulo, patrocinado pelo Comitê Olímpico Brasileiro;




CONSIDERANDO que mesmo diante do alto nível dos competidores, o jovem botucatuense classificou-se entre os quatro finalistas na categoria individual do Tênis de Campo,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o atleta botucatuense JAIR MONTOVANI FILHO, pelo desempenho, dedicação e profissionalismo apresentados nos Jogos Olímpicos Universitários realizados na cidade de Daegu, na Coréia do Sul, ficando entre os quatro finalistas da competição individual de Tênis de Campo, levando o nome de Botucatu a brilhar no cenário mundial do esporte.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de setembro de 2003.
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