
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 848

SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/09/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no dia 12 de setembro próximo, será outorgado ao Professor Titular Domingos Alves Meira,                    o Título de Professor Emérito da Faculdade de Medicina de Botucatu – UNESP;





CONSIDERANDO que o Professor Meira é médico graduado pela Faculdade de Medicina da USP, instituição em que obteve o Título de Livre Docente, em 1967;





CONSIDERANDO que o Professor Meira é Professor da Faculdade de Medicina de Botucatu, tendo desempenhado inúmeras atividades de ensino, pesquisa e extensão, em Botucatu, no Brasil e no Exterior, inclusive o cargo de Diretor da Faculdade de Medicina;





CONSIDERANDO que o Professor Meira, mesmo aposentado compulsoriamente em 2002, continua prestando serviços à UNESP e à Faculdade de Medicina,






REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o PROFESSOR DOMINGOS  ALVES MEIRA, pela outorga do TÍTULO DE PROFESSOR EMÉRITO, que lhe será conferido pela  Faculdade de Botucatu – UNESP, no dia 12 de setembro de 2003.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de setembro de 2003.
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