
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 849
SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/09/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que o fato de todos os vencimentos salariais que envolvem o setor público, jamais deixou de ser polêmico diante de diversas controvérsias e por várias interpretações existentes na sociedade;


 


CONSIDERANDO que a Mesa da Câmara, no uso de suas atribuições legais, fixou o salário do Senhor Prefeito e de todos os seus Secretários entendendo que seria o mais justo;


 


CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por diversas pessoas da sociedade, preocupadas em saber a real situação dos aumentos de salários que envolvem os vencimentos do Senhor Prefeito e dos Secretários Municipais;





CONSIDERANDO que talvez possa haver a possibilidade de cada secretaria ter seu próprio salário, distribuindo de forma justa e eficaz, premiando com melhores salários as Secretarias que mais são solicitadas e dinâmicas;





CONSIDERANDO que, por fazer parte da Mesa, ocupando o cargo de Primeiro Secretário e preocupado com um assunto tão delicado,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, qualquer que seja sua opinião ou atitude quanto ao assunto tão polêmico como o aumento de vencimentos do Senhor Prefeito Municipal e de suas Secretarias, manifeste-se oficialmente aos nobres Edis da Câmara Municipal de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2003.

Vereador Autor NENÊ BUENO

