
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 850
SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/09/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO a importância do esporte e lazer para toda sociedade humana;




CONSIDERANDO que o esporte praticado de maneira saudável tem servido como parâmetro para todos os povos no que diz respeito à saúde e nível de vida, afastando jovens e crianças das práticas criminosas, incluindo o consumo de drogas e uma infinidade de males da sociedade moderna;




CONSIDERANDO que entre as propostas do Governo do Partido dos Trabalhadores consta a construção de centros esportivos, quadras e campos gramados;




CONSIDERANDO que os Bairros Jardim Monte Mor, Jardim Paraíso II, Jardim Mirante, Chácara dos Pinheiros e Jardim Iolanda não possuem nenhuma área de lazer municipal para prática de esportes;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, da possibilidade de construir um centro poliesportivo nas proximidades da região dos Bairros Jardim Monte Mor, Jardim Paraíso II, Jardim Mirante, Chácara dos Pinheiros e Jardim Iolanda, a fim de satisfazer aos anseios de moradores locais, que há muito solicitam um campo gramado e quadras para a prática de esportes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de setembro de 2003.
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