
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 857 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/09/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o curso de Direito, além de interessante, é fundamental para o dia-a-dia de todos os cidadãos, justamente por sua aplicação concreta em nossas vidas;




CONSIDERANDO que seria de grande importância aos alunos do Ensino Médio o contato com noções desta vasta área de estudo, pois propiciaria que tomassem conhecimento de direitos e deveres, os quais serão utilizados para o resto da vida;




CONSIDERANDO que poderia ser elaborado um currículo envolvendo noções de Direito Civil, Penal, Constitucional, Previdenciário (Direito Material), que são as áreas mais utilizadas pela população em seu dia-a-dia;




CONSIDERANDO que muitas vezes nos deparamos com questões práticas em que nos falta o conhecimento de como agir, ou o que fazer em determinadas situações, o que o ensino de Direito corrigiria;




CONSIDERANDO que além das situações práticas que se afiguram e tornam necessários certos conhecimentos em Direito, a disciplina também seria útil na preparação dos alunos para futuros concursos, os quais exigem noções da matéria sem exigir o curso de Direito propriamente dito, como é o caso dos tão procurados concursos de Oficial de Justiça, Serventuário de Justiça, Escrivão e Investigador de Polícia, entre outros,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual CAMPOS MACHADO, solicitando ao mesmo a realização de estudos no sentido de apresentar Projeto de Lei incluindo                     a disciplina de “Introdução ao Estudo do Direito” na grade curricular do Ensino Médio. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de setembro de 2003.
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