
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 858

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/09/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que a grande maioria dos policiais civis e militares da ativa, inativos e pensionistas, enfim, de todos os segmentos, vêm enfrentando grandes dificuldades financeiras, com empréstimos bancários que lhes consomem parcelas enormes dos salários, além de dívidas nas prestações do sistema nacional de habitação, e o que é pior, sem perspectivas de conseguir uma solução para estes problemas, que só aumentam, em virtude da indefinição do governo em prover um aumento digno de vencimentos;





CONSIDERANDO que a falta de uma política de reajuste salarial adequada vem deixando a corporação extremamente intranqüila, com riscos até mesmo de paralisações, que seriam desastrosas à toda população do estado de São Paulo;





CONSIDERANDO que até o presente momento as Associações de Policiais Militares, por exemplo, vêm desenvolvendo um enorme trabalho social de auxílio aos associados, porém, atualmente não mais vêm surtindo grandes efeitos, pois a situação se torna pior a cada dia;





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, solicitando definir, com a maior urgência possível, a data base da categoria das Polícias Militar e Civil, cuja situação de penúria enfrentada é a pior em todos os tempos, com nossos policiais intranqüilos diante das incertezas de reajuste salarial e, na grande maioria dos casos, em graves dificuldades financeiras.





Que cópia desta propositura seja encaminhada à Presidência da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, à Secretaria Estadual da Segurança Pública de São Paulo, ao Comando da CPI-7,                            ao Comando do 12º. BPM/I, à Delegacia Seccional de Polícia de Botucatu,                  ao Comando do 2º. Pelotão da 4ª Cia. do 2º BPRv, ao Comando do                               2º. Subgrupamento de Incêndio e à Presidência da Associação de Sargentos e Subtenentes da Polícia Militar do Estado de São Paulo,  para que do teor da mesma tomem conhecimento.
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Vereador Autor SARGENTO CHAVARI 
PTB
