
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 866

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/09/2003   
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que corre entre os moradores da Rua Coronel Fonseca informação que a Prefeitura Municipal estuda a possibilidade de construção de avenida ligando o Recanto Azul à Avenida Dr. Vital Brasil através da Rua Coronel Fonseca;




CONSIDERANDO que para desafogar o possível aumento do trânsito naquela localidade, em virtude da execução do Programa “Morar Bem”, seria mais razoável adequar o trânsito das Ruas Coronel Fonseca e José Dal Farra, obtendo dessa maneira dois cruzamentos com a Avenida Doutor Vital Brasil;





CONSIDERANDO que em outro estágio a construção de pontes nas Ruas Azaléia, Agenor Nogueira e Dr. Mário Soares ligando a região do Recanto Azul – “Morar Bem” com a Rua Professor Lourenço Monti, facilitando acesso à Rua dos Costas,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando informar, nos termos da Lei Orgânica Municipal e junto aos departamentos competentes, da possibilidade de adequar o trânsito das Ruas Coronel Fonseca e José Dal Farra, obtendo dessa maneira dois cruzamentos com a Avenida Doutor Vital Brasil, e num segundo estágio efetuar a construção de pontes nas Ruas Azaléia, Agenor Nogueira e Dr. Mário Soares ligando a região do Recanto Azul – “Morar Bem” com a Rua Professor Lourenço Monti, facilitando acesso à Rua dos Costas e desafogando o provável aumento do trânsito de veículos em referida região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de setembro de 2003.

Vereador Autor EDNEI CARREIRA
