
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 867

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/09/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Diretoria Regional de Ensino de Botucatu, subordinada à Secretaria Estadual de Educação, sempre teve a frente excelentes dirigentes;





CONSIDERANDO que o cargo de Dirigente Regional de Ensino é indicação direta do Governo do Estado, sempre pautada pela escolha de pessoas íntegras e capazes;





CONSIDERANDO que durante seis anos a Professora Rosa Procópio Bononi ocupou tão relevante cargo, desempenhando sua função com responsabilidade, transparência e dinamismo, sempre superando os obstáculos  que se apresentaram nessa trajetória;





CONSIDERANDO que mesmo diante de inúmeras dificuldades, a Professora Rosa Procópio Bononi entregou ao seu sucessor, uma Diretoria Regional de Ensino muito melhor estruturada do que quando a assumiu, 





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a PROFESSORA ROSA PROCÓPIO BONONI, pelo sucesso com que desempenhou por seis anos  o cargo de Dirigente Regional de Ensino de Botucatu, no Município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de setembro de 2003.
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