
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 870
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/09/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Empresa  Centroflora-Anidro do Brasil, instalada no município de Botucatu, está entre as 20 melhores empresas do país com até 200 empregados, de acordo com levantamento realizado pela revista “Guia Exame”, da Editora Abril;



CONSIDERANDO que a classificação ocorreu através de pesquisa qualitativa, que tem o propósito de avaliar criteriosamente e tecnicamente as empresas;



CONSIDERANDO que a pesquisa foi realizada com os empregados, que responderam questões múltiplas de forma individual e sigilosa;



CONSIDERANDO que a pesquisa também foi realizada com a diretoria da empresa, que foi avaliada nos mais diversos setores;



CONSIDERANDO que também houve uma avaliação técnico-jornalística da organização da revista;



CONSIDERANDO que a Centroflora-Anidro do Brasil classificou-se entre as 20 melhores do país concorrendo com outras 411 empresas,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a EMPRESA CENTROFLORA-ANIDRO DO BRASIL, nas pessoas de seus DIRIGENTES e FUNCIONÁRIOS, pela classificação entre as 20 melhores empresas com até 200 empregados do Brasil, conforme levantamento realizado pela Revista “Guia Exame”, da Editora Abril.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de setembro de 2003.
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