
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 876
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/09/2003.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO a instalação do Supermercado Pão de Açúcar, da Lanchonete Mc Donald’s e vários outros pontos comerciais na Avenida Dr. Vital Brasil, na Vila Aparecida;





CONSIDERANDO que temos notado o excesso no fluxo do tráfego de veículos que deslocam pela Avenida, bem como pela Rua Pinheiro Machado;





CONSIDERANDO que em determinados horários torna-se difícil o cruzamento da avenida por quem se desloca pela rua Pinheiro Machado em sentido à Vila Aparecida e vice-versa;





CONSIDERANDO que o cruzamento tornou-se perigoso, podendo ocorrer acidentes devido ao excesso de veículos que por ali transitam,


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente e nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe sobre a possibilidade de instalar um semáforo de 3 tempos no cruzamento da Avenida Dr.Vital Brasil com a Rua Pinheiro Machado, no Jardim Bom Pastor, a exemplo do que já existe na Praça Anita Garibaldi, a fim de facilitar a travessia dos veículos que cruzam a avenida Dr. Vital Brasil, inclusive evitando que pedestres sejam atropelados.



Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de setembro de 2003.
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