
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  881

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/09/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que em 02 de junho de 2003 encaminhamos ao Grupo Administrativo do Campus de Botucatu da UNESP denúncias formuladas pela imprensa sobre a ocorrência de eventuais desmandos trabalhistas praticados pela empresa contratada Limpadora Centro, no âmbito da UNESP, conforme cópia anexa;





CONSIDERANDO que ainda temos sido procurados por empregados da referida empresa que manifestam a persistência de problemas nas relações com a Limpadora, especialmente na esfera do assédio moral;





CONSIDERANDO que, reiteramos, embora a Limpadora Centro seja a responsável direta por seus trabalhadores, o fato de prestar seus serviços em unidades da UNESP coloca esta instituição em condição solidária na condução das relações de trabalho,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Presidente do Grupo Administrativo do Campus - GAC, PROF. DR. LUÍS CARLOS VULCANO, solicitando informar se foram tomadas providências referentes às denúncias formuladas pelos trabalhadores da Limpadora Centro que prestam serviços em unidades do Campus de Botucatu, conforme Requerimento nº. 503, de 02 de            junho de 2003.





REQUEREMOS, outrossim, seja solicitado ao Presidente do GAC que se digne encaminhar cópia deste aos Senhores Diretores das Unidades do Campus de Botucatu, que mantenham contrato com a Limpadora Centro.





REQUEREMOS, finalmente, sugerir que as referidas unidades da UNESP, que têm priorizado o desenvolvimento de seus recursos humanos, se ainda não o fizeram, promovam ampla ausculta dos reclamos dos trabalhadores da Limpadora Centro, cujo trabalho produz efeito impacto                     na qualidade dos serviços prestados pela Universidade. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  15 de setembro de 2003.
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