
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 893

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/09/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que em face da proposta do Governo Federal e dos estímulos ao Programa “Fome Zero”, através de divulgação na mídia, as Igrejas têm procurado intensificar as ações de conscientização junto aos fiéis, bem como despertar a consciência e o espírito participativo daqueles mais favorecidos, valorizando a importância de sua colaboração;





CONSIDERANDO que em nosso Município o “Mutirão Regional Contra a Fome” visa estimular as Igrejas na continuidade de ações sociais já desenvolvidas, pois já mantém programas para distribuição de alimentos aos mais pobres, mas a idéia é ampliar o número de pessoas atendidas, o que deve se realizar com o desenvolvimento da campanha mais acentuadamente  aos domingos;





CONSIDERANDO que as diversas associações de moradores poderão participar fornecendo informações sobre os eventos e divulgação das datas de coleta nas Igrejas de cada bairro, no sentido de envolver o maior número de pessoas possível,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a Campanha promovida pelas Igrejas de Botucatu, intitulada "MUTIRÃO REGIONAL CONTRA A FOME", que visa a coleta de alimentos para as pessoas das próprias comunidades.





Que seja dado conhecimento desta propositura ao Arcebispo Metropolitano de Botucatu, DOM ALOYSIO JOSÉ LEAL PENNA e ao Presidente do Conselho de Pastores de Botucatu, Pastor JOSUÉ OLIVEIRA SANTOS.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de setembro de 2003.
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