
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 897 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/09/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSISERANDO que as ruas pertencentes à Chácara Recreio do Havaí, Jardim Palos Verdes, Jardim Monte Mor, Jardim Santa Elisa, Parque dos Pinheiros, Vila Cidade Jardim, Vila Antártica e Vila Paulista possuem insuficiente iluminação;





CONSIDERANDO que são constantes os casos de pequenos furtos às residências, praticados, na maioria das vezes, por menores;





CONSIDERANDO que pelas ruas, durante o período noturno, transitam inúmeros estudantes, cuja segurança é ameaçada em virtude da insuficiente iluminação local,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos termos da Lei Orgânica do Município de Botucatu, nos informe da possibilidade de efetuar a troca da insuficiente e atual iluminação das ruas pertencentes à Chácara Recreio do Havaí, Jardim Palos Verdes, Jardim Monte Mor, Jardim Santa Elisa, Parque dos Pinheiros, Vila Cidade Jardim, Vila Antártica e Vila Paulista, por lâmpadas a vapor de sódio, que oferecem maior luminosidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de setembro de 2003.
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