
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 905

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/09/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal de Botucatu, de uma forma coerente, tem respeitado todo o comércio local, fazendo suas compras na própria cidade de Botucatu, exceto quando não existe o produto em nosso comércio;





CONSIDERANDO a grave crise que assombra não só nosso município, como todo o país;





CONSIDERANDO que vários de nossos comerciantes no ramo de auto-peças têm procurado este Vereador para saber como é feita a cotação de preços por parte do Poder Executivo;





CONSIDERANDO que muitos desses comerciantes gostariam de participar das pesquisas de preços realizadas, a fim de oferecer ótimos produtos e bons preços;





CONSIDERANDO que é de praxe o Governo do PT realizar um serviço de transparência, sugerimos ao Poder Executivo que não meça esforços no sentido de não deixar de fora as cotações de outras lojas de auto-peças que gostariam também de colaborar com o bom desempenho da atual Administração,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de que todas as lojas de auto-peças, inclusive as pequenas, possam participar das concorrências realizadas pela Prefeitura Municipal, oferecendo ótimos produtos e bons preços.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de setembro de 2003.
Vereador Autor NENÊ BUENO

