
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 907

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/09/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Vila Cidade Jardim é um dos poucos bairros que fica próximo ao Centro, numa distância de aproximadamente 200 metros;


 


CONSIDERANDO que referido bairro possui ruas que não contam com iluminação pública;





CONSIDERANDO que a Rua Francisco Martins Filho e o prolongamento da Rua Rangel Pestana, no trecho compreendido entre as Ruas Mirabeau Camargo Pacheco e Celina Amando de Barros, necessitam urgentemente dessa melhoria;





CONSIDERANDO que este Vereador, desde o primeiro mandato, vem de maneira obsessiva cobrando providências urgentes do Poder Executivo;





CONSIDERANDO que muitos alunos utilizam dessas vias públicas, sofrendo pequenos furtos e mulheres vêm sendo vítimas de perseguições e violências, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município de Botucatu, informe a esta Casa de Leis se existe projeto para iluminação da Rua Francisco Martins Filho e o prolongamento da Rua Rangel Pestana, no trecho compreendido entre as Ruas Mirabeau Camargo Pacheco e Celina Amando de Barros, a fim de oferecer mais sossego e segurança aos munícipes que residem e transitam por referidas localidades.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de setembro de 2003.
Vereador Autor NENÊ BUENO

