
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  911

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/09/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o saneamento básico é atividade básica determinante da qualidade de vida e da saúde da população, nele incluído a coleta e destinação final adequada de resíduos sólidos (lixo);





CONSIDERANDO que as questões referentes a coleta e destinação de resíduos sólidos (doméstico, industrial e especiais) têm sido objeto de debates nesta Casa, na imprensa e na sociedade;





CONSIDERANDO que é oportuno e necessário que esta Casa de Leis se informe por inteiro sobre o assunto a fim de poder contribuir com o diagnóstico e as soluções a eles afeitos,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador JOEL DIVINO DOS SANTOS, conforme disposto no Regimento Interno, a constituição de Comissão Temporária com o objetivo de proceder levantamento e elaborar propostas referentes a coleta e destinação final de resíduos sólidos no Município.





REQUEREMOS, outrossim, que a Comissão seja constituída por 05 (cinco) Vereadores, com o prazo de trabalho de 60 (sessenta) dias, bem como que sejam designados um Assessor Técnico Jurídico e um Servidor para apoiar os trabalhos da comissão.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  22 de setembro de 2003.
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