
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 916
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/09/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que no último dia 12 de setembro a Câmara Municipal de Botucatu prestou homenagens aos cantores Inezita Barroso e Tinoco, outorgando-lhes, respectivamente, os Títulos de Cidadã Botucatuense e Botucatuense Emérito;

CONSIDERANDO que nossos ilustres homenageados tiveram calorosa acolhida em nossa cidade graças a iniciativa do casal Francisco e Elvira Marins, que gentilmente organizaram uma recepção reunindo os integrantes da comitiva, amigos e autoridades;

 


CONSIDERANDO que o Doutor Francisco Marins e sua esposa prepararam uma série de eventos e exposições demonstrando e divulgando os valores históricos e culturais de nosso povo, em especial, da vida caipira, criando um clima acolhedor que em muito contribuiu para o sucesso de nossa sessão solene,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o casal FRANCISCO e ELVIRA MARINS, pela recepção organizada para acolher Inezita Barroso e Tinoco, antecedendo a solenidade de entrega das honrarias de Cidadã Botucatuense e Botucatuense Emérito, ocorrida em 12 de setembro de 2003.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de setembro de 2003.
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