
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 917

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/09/2003.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que os bens pertencentes à antiga FEPASA hoje estão sob responsabilidade administrativa do Governo Federal, permanecendo parte de seus bens sob controle de empresa concessionária privada e parte sob controle direto do Ministério dos Transportes;





CONSIDERANDO que em Botucatu, a exemplo do restante do Estado de São Paulo, o patrimônio da antiga FEPASA foi quase totalmente destruído ou furtado, incluindo-se prédios e material rodante e outras instalações e equipamentos;





CONSIDERANDO que embora este processo de delapidação do patrimônio estatal seja de conhecimento público e feito mesmo à luz do dia, não temos conhecimento de que nenhuma medida administrativa ou jurídica tenha sido tomada; que nenhum servidor ou agente público tenha sido responsabilizado ou que alguma medida outra tenha sido tomada para impedir que todos estes atos lesivos ao erário se consumassem,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República Federativa do Brasil, LUIZ INÁCIO LULA DA SILVA, e ao Excelentíssimo Senhor Ministro dos Transportes, SR. ANDERSON ADAUTO, a fim de que nos informe:

a) Existe nas instâncias do governo federal algum procedimento disciplinar visando a apuração de responsabilidades pela destruição do patrimônio da antiga FEPASA, hoje sob controle da Empresa Ferrovias Bandeirantes S.A e do Ministério dos Transportes?

b) Qual a posição política, jurídica e administrativa do atual governo diante da destruição deste patrimônio?
c) Quais medidas de curto prazo estão programadas para impedir que este processo de destruição tenha continuidade, sob responsabilidade do atual Governo?





REQUEREMOS, outrossim, que cópia deste requerimento seja encaminhada à Delegacia Seccional de Polícia e ao  Ministério Público em Botucatu, solicitando que seja informado a esta Casa de Leis se existem nestes orgãos procedimentos oficiais relativos à investigação da destruição e de furto dos bens matérias da antiga FEPASA, nos últimos cinco anos. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de setembro de 2003.
Vereador Autor CALDAS
PCdoB
