
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 918

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/09/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Recanto da Amizade, nas proximidades da cachoeira da Marta, é um bairro urbano que reúne 30 ou mais famílias e existe há algumas décadas;


 


CONSIDERANDO que durante todo este período, a despeito de muitas iniciativas da comunidade o bairro permanece excluído do abastecimento de água da rede pública, com todos os inconvenientes decorrentes;





CONSIDERANDO que os moradores reclamam da dificuldade de ter esclarecida esta situação, seja quanto aos problemas que impedem a falta de abastecimento público de água, seja quanto as perspectivas e prazos para a solução do problema,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO e ao Ilustríssimo Senhor Superintendente Regional da SABESP, Dr. WANDERLEY DA SILVA PAGANINI, solicitando que nos informem sobre o seguinte:

1) Quais motivos impedem que a rede pública de abastecimento de água seja ligada às moradias do Bairro Recanto da Amizade?

2) Há planos para que esta ligação seja procedida e, em caso afirmativo, em que prazo?

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de setembro de 2003.
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