
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 919 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/09/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Lei Complementar nº. 351, de 29 de maio de 2003 autorizou  o Poder Executivo a abrir um crédito adicional especial até o limite de R$ 75.000,00 (setenta e cinco mil reais);




CONSIDERANDO que referida verba foi destinada para execução de muro de arrimo e passagem inferior sob os trilhos da FEPASA em estrutura metálica;




CONSIDERANDO que foi protocolado nesta Casa o Projeto de Lei nº. 100/03, de iniciativa da Prefeitura Municipal, que solicita autorização legislativa  para a abertura de um credito adicional suplementar até o limite de R$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais), cujo valor também será destinado para a conclusão das obras do Pontilhão da FEPASA,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com o departamento competente, informe a esta Casa onde foi utilizado a verba no valor de R$ 75.000,00 (setenta e cinco mil reais), autorizado pela Lei Complementar nº. 351, de 29 de  maio de 2003.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de setembro de 2003.

Vereador Autor JOEL DIVINO
PL

