
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 924
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/09/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que na Cidade de Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais, ocorreu o prêmio da 10ª.  Expocom/Intercom 2003, disputado na categoria Relações Públicas – Newsletter Digital; 



CONSIDERANDO que a seleção foi feita entre os melhores centros universitários do país, Faculdade Federal do Rio Grande do Sul e Universidade Federal de Santa Maria; 




CONSIDERANDO que o projeto que revelou vários universitários da USC foi o site de relações públicas www.rponlinebauru.com.br, fruto da união e parcerias entre universitários;




CONSIDERANDO que o projeto tem com objetivo promover a comunicação, a informação, a reflexão e a interação da comunidade para com o mundo profissional das relações públicas; 




CONSIDERANDO que a Expocom é hoje a maior exposição da produção experimental dos Cursos de Comunicação, e o evento reuniu mais de quatro mil profissionais entre pesquisadores, alunos e professores;




CONSIDERANDO que conquistas como esta mostram a todos que os universitários são um potencial a serem lapidados e que o início de uma carreira profissional de sucesso começa sem dúvida nenhuma na escola, na formação acadêmica aliada a prática do mercado no compromisso da Universidade e de seu corpo docente;



CONSIDERANDO que o jovem MARCOS GERALDO FRANÇA, botucatuense de 22 anos, graduando do curso de Relações Públicas da Universidade do Sagrado Coração de Jesus (USC) e colaborador da Indústria Aeronáutica Neiva, conquistou o 1º. Lugar,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o jovem MARCOS GERALDO FRANÇA pela conquista do primeiro lugar, entre mais de quatro mil competidores, na                                 10ª Expocom/Intercom 2003, ocorrida em Belo Horizonte, Minas Gerais, bem como por elevar o nome de Botucatu no cenário nacional, mostrando que nossa cidade está sempre bem representada em qualquer modalidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de setembro de 2003.
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