
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 925
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/09/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o desemprego é um dos maiores problemas da atualidade, em todos os âmbitos e esferas, principalmente no Município, que caracteriza-se por ser o ente jurídico mais próximo da comunidade, o maior e mais direto responsável pelas condições gerais de vida da população;

CONSIDERANDO que por ser grande esta responsabilidade do Município cabe a nós, homens públicos, também nos preocupar e buscar soluções para minimizar este grave problema social que é o desemprego;
 CONSIDERANDO que por este motivo apresentamos à Companhia Paulista de Força e Luz esta reivindicação de uma parcela de nossa população que encontra-se momentaneamente desempregada e não tem condições de arcar com os custos do fornecimento de energia elétrica e, ao mesmo tempo, não pode ficar sem este serviço, fundamental à vida humana;

CONSIDERANDO que propomos que seja estudada uma forma de tolerância para com aqueles cidadãos que se encontram na desesperadora situação de desemprego, mas cujo potencial é que voltem a obter trabalho e a situação possa ser resolvida, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da COMPANHIA PAULISTA DE FORÇA E LUZ – CPFL, solicitando que nos informe da possibilidade de elaborar estudos no sentido de que não seja efetuado o corte do fornecimento de energia elétrica às pessoas desempregadas e que não têm condições de arcar com os custos do fornecimento e ao mesmo tempo não podem ficar sem este serviço fundamental à vida humana. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de setembro de 2003.
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