
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  928
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/09/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que os proprietários e locatários de imóveis localizados na Avenida Floriano Peixoto são os maiores prejudicados  na época das chuvas, devido o alagamento que ocorre na citada via pública, devido às bocas-de-lobo estarem entupidas;



CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal de Botucatu está preparando a licitação para o recapeamento da Avenida Floriano Peixoto;




CONSIDERANDO que segundo o Prefeito Municipal, Antonio Mário de Paula Ferreira Ielo, esta benfeitoria é reclamada por comerciantes e moradores da Avenida Floriano Peixoto há muito tempo,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos  termos da Lei Orgânica do Município de Botucatu, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, nos informe da possibilidade de viabilizar estudos visando efetuar as obras de desobstrução das bocas-de-lobo e o redimensionamento e substituição das galerias de águas pluviais existentes em ambos os lados da Avenida Floriano Peixoto, antes de efetuar o recapeamento asfáltico na parte baixa da mesma, com o objetivo de evitar os alagamentos que sempre ocorrem nessa região durante as chuvas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de setembro de 2003.
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