
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 936
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/09/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que munícipes têm procurado este Vereador sugerindo que haja a possibilidade de realizar enterros, em casos especiais, durante o período noturno;

 



CONSIDERANDO que caso haja permissão do Poder Executivo Municipal, há também a necessidade de iluminação no interior do Cemitério, bem como a contratação de vigias;




CONSIDERANDO ainda que o munícipe que subscreve carta anexa a este relata a possibilidade de afastar a “síndrome do medo” que norteia a maior parte da população em relação aos mortos e ainda evitar o vandalismo aos túmulos, 





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e junto ao departamento competente, nos informe da possibilidade de permitir, em casos excepcionais, o enterro de pessoas no período noturno no Cemitério “Portal das Cruzes”, sendo necessários, portanto, a instalação de iluminação interna e a contratação de vigias, evitando-se a ocorrência de atos de vandalismo praticados contra os túmulos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  29 de setembro de 2003.

Vereador  Autor REINALDINHO
PL
Vereador  Autor ZÉ FERNANDES

PL
