
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 940 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/09/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que entre as Ruas Antônio Gregório e Antônio Serafim, mais especificamente na Rua Francisco Figueira, há necessidade de construção de calçadas para passeio público em ambos os lados;



CONSIDERANDO que grande parte dessa área é de propriedade da UNESP – Campus de Botucatu;




CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal vem desenvolvendo trabalhos no sentido de notificar os proprietários para que construam as calçadas em terrenos de sua propriedade;




CONSIDERANDO que os poderes públicos constituídos devem dar exemplo e sair na frente, no tocante às construções de calçadas em terrenos de sua propriedade;



CONSIDERANDO que o trânsito no local vem oferecendo alto risco aos pedestres devido à inexistência das calçadas,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Presidente do Grupo Administrativo do Campus - GAC, PROF. DR. LUÍS CARLOS VULCANO, para que nos informe sobre a previsão da construção de calçadas em ambos os lados, nos terrenos pertencentes à UNESP, localizados na Rua Francisco Figueira, no Distrito de Rubião Júnior.



REQUEREMOS, outrossim, que cópia seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para as providências necessárias, bem como à PRESIDÊNCIA DA SOCIEDADE AMIGOS DO DISTRITO DE RUBIÃO JÚNIOR, para que do teor da mesma tome conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de setembro de 2003.
Vereador Autor DIMAS
