R E Q U E R I M E N T O  Nº.  954
SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/10/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que já passou pelo crivo da Comissão de Assuntos Sociais do Senado Federal projeto do Executivo que disciplina as atividades das empresas de asseio e conservação;


CONSIDERANDO que o objetivo principal da medida é dar maior proteção aos profissionais do setor, que quase sempre são lesados em seus direitos mais elementares, em virtude da ausência de qualificação profissional e da baixa escolaridade;


CONSIDERANDO que conforme o projeto, as empresas de asseio e conservação estarão obrigadas a contratar e manter apólice de seguro para garantir, em caso de insolvência, o valor necessário para o pagamento das verbas rescisórias dos empregados, fixando em R$ 120.000,00 (cento e vinte mil) o capital mínimo para que a empresa comece a funcionar;


CONSIDERANDO que o projeto obriga ainda a empresa a apresentar mensalmente aos seus contratantes (serviços terceirizados), os comprovantes de recolhimento do Fundo de Garantia por Tempo de Serviço e contribuições previdenciárias referentes ao mês anterior;


CONSIDERANDO que segundo consta do parecer daquela comissão do Senado Federal, que foi favorável à aprovação do projeto, os trabalhadores "devem ser protegidos de empresários inescrupulosos que atuam no setor e chegam a transformar  os empregados em verdadeiros bóias-frias urbanos",



CONSIDERANDO o relevante aspecto social da proposta,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado Federal, Senador JOSÉ SARNEY sugerindo determinar que o projeto em questão seja submetido à apreciação do plenário daquela Casa, visando sua aprovação e rápido encaminhamento à sanção presidencial.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 06 de outubro de 2003.
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