
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  956
SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/10/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que em agosto passado, a Fundação Ulysses Guimarães – São Paulo, órgão do PMDB, lançou a coleção Cadernos de Debate, que traz em seu número 1 o resumo das palestras do Deputado Federal José Aristodemo Pinotti e do Vice-presidente da Associação dos Funcionários Públicos do Estado de São Paulo, Antonio Carlos Duarte Moreira, sobre a reforma da Previdência, e do ex-Secretário da Fazenda do Estado de São Paulo, José Machado de Campos Filho, sobre a Reforma Tributária;



CONSIDERANDO que os dois temas abriram o ciclo de debates “O desafio das reformas”, promovido pela Fundação em junho e que prosseguiu em agosto com a discussão das reformas Política e Trabalhista;



CONSIDERANDO que os cadernos estarão abertos para análise e debates de temas políticos, sociais, econômicos e culturais, por membros e dirigentes do PMDB e também por especialistas não filiados ao partido,


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a FUNDAÇÃO ULYSSES GUIMARÃES, na pessoa de seu DD. Presidente, SR. AUDÁLIO DANTAS, pelo lançamento dos CADERNOS DE DEBATES, coleção esta que contribui para a discussão de temas como a reforma da Previdência e a Reforma Trabalhista e de outros temas relevantes e de interesse nacional, estando os mesmos abertos à análise e debates de temas políticos, sociais, econômicos e culturais.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 06 de outubro de 2003.

Vereador Autor JÚNIOR COLENCI                Vereador Autor MAURO MAILHO
                      PMDB                                                                   PMDB
Fundação Ulysses Guimarães – Rua Marquês de Paranaguá, 348 – 2º Andar – CEP 01303-050 – São Paulo / SP
