
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 975 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/10/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que, em fevereiro de 2000, a Prefeitura Municipal realizou concurso para a admissão de cirurgiões dentistas, tendo ocorrido 114 inscrições;





CONSIDERANDO que em meados de 2002 o referido concurso teve sua vigência prorrogada até junho de 2004;





CONSIDERANDO que até o momento nenhum candidato aprovado foi convocado para admissão, gerando profundo descontentamento entre aqueles que, por seus méritos foram classificados nas primeiras colocações; 





CONSIDERANDO que, inclusive, foi informado que a secretaria municipal pretende realizar nova seleção para a admissão de cirurgiões dentistas,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal da Saúde, DR. VALDEMAR PEREIRA DE PINHO, solicitando que nos informe:

a) por que o concurso para admissão de cirurgiões dentistas, realizado em 2000, que selecionou profissionais de elevado gabarito, não foi utilizado até o momento pela Prefeitura Municipal;

b) se é procedente a informação de que uma nova seleção seria realizada e, na hipótese afirmativa, quais as justificativas e os critérios para que isto venha a ocorrer.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 06 de outubro de 2003.
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