
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  978
SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/10/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a elaboração da Lei Orçamentária Anual – 2004, do Município de Botucatu, foi realizada com ampla participação e empenho de munícipes no processo denominado Orçamento Participativo;




CONSIDERANDO que os bons resultados desta iniciativa dependeram da competência e dedicação da equipe coordenadora e, sobretudo do interesse e empenho de delegados e conselheiros eleitos e do envolvimento efetivo de milhares de cidadãos que participaram de dezenas de reuniões realizadas;





CONSIDERANDO que este processo é um primeiro e importante passo para a concretização de formas mais elevadas de participação popular e controle social na elaboração do orçamento público e do controle, avaliação e fiscalização de sua execução,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, pela decisão de promover o Orçamento Participativo no Município de Botucatu; para com o CONSELHO MUNICIPAL DO ORÇAMENTO PARTICIPATIVO, na pessoa da SRA. SELMA REGINA DA SILVA GONÇALVES e, sobretudo, ao POVO DE BOTUCATU e seus DELEGADOS e CONSELHEIROS ELEITOS, pelo extremo espírito democrático e participativo e pelo empenho e dedicação com que trabalharam nesta primeira e decisiva fase do Orçamento Participativo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 06 de outubro de 2003.
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