
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  979
SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/10/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no dia dezenove de setembro ocorreu o evento "1º Xadrez na Praça de Botucatu", promovido pelo Clube de Xadrez – Botucatu;





CONSIDERANDO que a atividade teve o intuito de divulgar ao público da cidade o xadrez, esporte que, concomitantemente, é considerado uma atividade cultural e intelectual, sendo que os organizadores prestaram esclarecimentos, responderam dúvidas, além de promoverem um breve tutorial do jogo para o público que ali compareceu;





CONSIDERANDO que também estava aberta ao público a possibilidade de se jogar partidas, sendo disponibilizado o material necessário;





CONSIDERANDO que o evento atraiu pessoas das mais diversas idades, desde crianças até idosos, que procuraram saber informações sobre o jogo e o clube, propiciando o desenvolvimento saudável de nossa juventude e espaço de entretenimento e confraternização popular,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o CLUBE DE XADREZ – BOTUCATU pela promoção do evento                            "1º XADREZ NA PRAÇA”, realizado no mês de setembro, nas pessoas de seus membros ANDRÉ JACÓIA, LUCIANO DE LIMA, SÉRGIO DE OLIVEIRA, ANDRÉ LEME e RENAN MARCOLIN, dentre outros participantes.





REQUEREMOS, outrossim, que cópia de inteiro teor seja encaminhada ao Secretário Municipal dos Esportes NIVALDO CEARÁ e aos JORNAIS “A GAZETA DE BOTUCATU” e “DIÁRIO DA SERRA”.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 06 de outubro de 2003.
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