
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 981 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/10/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO o poder de transformação que os meios de transmissão da cultura exercem em nossa sociedade;




CONSIDERANDO a importância de preservar e estimular as manifestações culturais da comunidade para que seus membros possam se localizar historicamente no processo de comunicação dos conhecimentos que receberam de herança de seus antepassados e possam transmitir às futuras gerações;




CONSIDERANDO que em Botucatu há muito tempo têm se perdido muitos elos culturais que existiam em nossa cidade como festas populares e outros que foram desaparecendo por falta de estímulo e apoio do Poder Público;




CONSIDERANDO  a importância que os museus e bibliotecas possuem como referência de conhecimentos culturais pelo fato de representarem de maneira simbólica e material o processo cultural que cada cultura sofre na evolução histórica de suas relações sociais;




CONSIDERANDO  que em nossa cidade padecemos pelo fato de não possuirmos locais apropriados e fixos para a instalação e manutenção de nossos acervos do Museu e da Biblioteca Municipais;




CONSIDERANDO que mesmo sabendo das dificuldades de recursos em que se encontra o Poder Executivo,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com o departamento competente, nos informe da possibilidade de construir espaços culturais                 para a instalação definitiva do Museu e da Biblioteca Municipais, a fim de que estes importantes instrumentos do conhecimento possam servir de referência            em nossa memória coletiva.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 06 de outubro de 2003.
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