
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 983 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/10/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que na Alameda das Casuarinas está instalada a sede da Associação dos Docentes da UNESP;




CONSIDERANDO que no local, motoristas de outras cidades, que trazem pacientes ao Hospital das Clínicas da UNESP, deixam estacionados seus ônibus;




CONSIDERANDO que esses ônibus estacionados nestes locais dificultam o trânsito de veículos pela via, principalmente aqueles que dirigem-se ao prédio da Associação;




CONSIDERANDO  que nos dias de festa as pessoas que chegam ao prédio da Associação dos Docentes necessitam da rua livre para estacionar seus veículos,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com o Departamento de Engenharia de Tráfego, nos informe da possibilidade de colocar placas proibindo o estacionamento de ônibus na Alameda das Casuarinas, principalmente no quarteirão onde está instalado o prédio da Associação de Docentes da UNESP, com o objetivo de permitir o livre fluxo de veículos e deixar a área livre para o estacionamento de veículos dos usuários do prédio.




Que cópia desta propositura seja encaminhada à Presidência da Associação dos Docentes da UNESP de Botucatu, para que do teor da mesma tome ciência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 06 de outubro de 2003.

Vereador Autor DIMAS
