
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  985
SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/10/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal de Pratânia vem trabalhando no sentido de preservar para as futuras gerações o acervo musical e objetos pessoais referentes aos artistas botucatuenses “Tinoco e Zé da Estrada”;




CONSIDERANDO que na cidade de Pratânia foi criada a “Casa Cultural Tonico e Tinoco”, reunindo objetos pessoais das Duplas Tonico e Tinoco e Pedro Bento e Zé da Estrada;




CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal de Pratânia reconstruiu na cidade a casa que serviu de residência aos irmãos “Tonico e Tinoco”;




CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal de Pratânia tem se empenhado em desenvolver projetos no sentido de resgatar seu patrimônio histórico e cultural,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Pratânia, ROQUE JONER, extensiva a toda EQUIPE DA ÁREA DE CULTURA, pelo brilhante trabalho desenvolvido no sentido de resgatar e preservar diferentes patrimônios artísticos e culturais na cidade de Pratânia.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 06 de outubro de 2003.
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