
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  991
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza foi criado através do Decreto-lei de 06 de outubro de 1969, na gestão do Governador Abreu Sodré, que via a necessidade de enfatizar uma outra vertente educacional, diferente da tradicional, e para quem a modernização de uma sociedade não se processa sem a devida consideração ao ensino tecnológico;




CONSIDERANDO que as Faculdades de Tecnologia – FATECs, abrigadas pelo Centro Paula Souza, possuem 14 unidades em todo o Estado de São Paulo, tendo formado em seu conjunto mais de 30 mil tecnólogos, que atuam nos mais variados ramos de atividade produtiva, como: mecânica, têxtil, informática, navegação fluvial, construção civil, mecânica de precisão, saúde, eletrônica, automação de escritórios e logística;



CONSIDERANDO que a data de 06 de outubro foi escolhida para a instituição do “Dia do Tecnólogo”, homenageando ao mesmo tempo a figura desse profissional que atualmente é chamado a participar de maneira intensiva do novo modelo de desenvolvimento econômico e social por qual atravessa o nosso país e também o Centro Paula Souza, por seu pioneirismo e competência ao longo destes 34 anos na formação do Tecnólogo;



CONSIDERANDO que a data foi instituída pela Lei nº. 9.657, de 14 de maio de 1997, na gestão do Governador Mário Covas e é comemorada anualmente em todo o território paulista, 




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o CENTRO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA PAULA SOUZA - CEETEPS e para com a FACULDADES DE TECNOLOGIA DO ESTADO DE SÃO PAULO – FATECs, pela comemoração, no último dia 06 de outubro, do “DIA DO TECNÓLOGO”, em homenagem a este importante profissional que atualmente é chamado a participar de maneira intensiva do novo modelo de desenvolvimento econômico e social por qual atravessa o nosso país.



Que cópia desta propositura seja encaminhada à Direção da Faculdade de Tecnologia de Botucatu – FATEC, para que do teor da mesma tome ciência.
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