
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 997
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO a existência de Centros Comunitários construídos pela CDHU nos Conjuntos Habitacionais                  “Dr. Antônio Hermínio Delevedove”, “Clemente Jorge Roncari” e                      “Dr. Antônio Delmanto”;




CONSIDERANDO que os Centros Comunitários tem por finalidade proporcionar uma melhor integração entre os moradores de um determinado bairro através do desenvolvimento de atividades voltadas para a comunidade;




CONSIDERANDO que os moradores tem que arcar com o pagamento de água e energia elétrica para que os Centros possam continuar com suas atividades,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que informe a esta Casa de Leis, nos termos da Lei Orgânica Municipal, sobre a possibilidade de auxiliar na manutenção dos Centros Comunitários dos Conjuntos Habitacionais “Dr. Antônio Hermínio Delevedove”, “Clemente Jorge Roncari” e “Dr. Antônio Delmanto”, através do pagamento da água e energia elétrica, a fim de auxiliar a comunidade local. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2003. 
Vereador Autor REINALDINHO
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