
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1002

SESSÃO ORDINÁRIA DE  13/10/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO a dificuldade que muitos alunos da EMEFEI "Maria de Lourdes Torres Sardenberg", neste município, enfrentam com a falta de cobertura da quadra de esportes de referida unidade escolar;




CONSIDERANDO que o Governo do Estado de São Paulo implantou eficientemente o Programa Família na Escola nas escolas estaduais;





CONSIDERANDO que necessária se faz a  construção de uma cobertura para a quadra de esportes da EMEFEI "Maria de Lourdes Torres Sardenberg",





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado da Educação, DR. GABRIEL BENEDITO ISAAC CHALITA, solicitando que nos informe da possibilidade de promover parceria com o Município de Botucatu, no sentido de construir uma cobertura na quadra de esportes da EMEFEI "Maria de Lourdes Torres Sardenberg".





REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor DEPUTADO ESTADUAL ARNALDO JARDIM, a fim de envidar esforços no mesmo sentido.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2003.
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