
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1012

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Coronel PM Romeu Takami Mizutani, quando convidado pela Câmara Municipal de Botucatu para participar de audiência pública em nosso município, de pronto atendeu a solicitação; 





CONSIDERANDO que em referida audiência estiveram presentes Vereadores, Autoridades Militares e Civis, bem como a imprensa local, os quais ouviram a brilhante explicação do Coronel,                      DD. Comandante Geral do Policiamento Rodoviário do Estado de São Paulo, a respeito dos trabalhos realizados pela Polícia Rodoviária;





CONSIDERANDO que além de seus dotes morais e pessoais e chefe de família exemplar, o Coronel PM Romeu Takami Mizutani, juntamente com o Comandante do Policiamento Rodoviário da nossa região, Tenente Coronel PM Daniel Barbosa Rodrigueiro e subordinados, contribuem efetivamente com a segurança de nossa região;

CONSIDERANDO que o Coronel PM Romeu Takami Mizutani é indiscutivelmente um Comandante que traz orgulho à Corporação da Polícia Militar Rodoviária,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o Ilustríssimo Senhor Comandante do Policiamento Rodoviário do Estado de São Paulo, CORONEL PM ROMEU TAKAMI MIZUTANI, pela dedicação e entusiasmo em servir desinteressadamente àqueles que têm necessidade de amparo e proteção.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2003.
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