
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1015
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” – UNESP – Campus de Botucatu é um local freqüentado por inúmeros estudantes, professores, funcionários e populares, possuindo intenso tráfego de veículos;




CONSIDERANDO que recentemente se construiu abrigo em ponto de ônibus para embarque e desembarque de passageiros, proporcionando maior segurança aos usuários;




CONSIDERANDO que está sendo implantado um moderno sistema na entrada e saída de veículos da Universidade, oferecendo maior comodidade e segurança  todos aqueles que se utilizam do Campus,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o GRUPO ADMINISTRATIVO DO CAMPUS DA UNESP DE BOTUCATU – GAC, na pessoa de seu                 DD. Presidente, PROF. DR. LUIZ CARLOS VULCANO, pelos serviços e inovações que estão sendo realizados no interior do Campus da UNESP – Botucatu, como a construção do abrigo para embarque e desembarque dos passageiros do transporte coletivo e a implantação de novo sistema de entrada e saída de veículos na Universidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2003.

Vereador Autor JOEL DIVINO
PL
