
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1019
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no último dia 10 de outubro foi constituída a COMISSÃO INTERSETORIAL DE SAÚDE DO TRABALHADOR (CIST), vinculada ao Conselho Municipal de Saúde com o objetivo de discutir e propor políticas relacionadas à saúde do Trabalhador e sua universalização, promovendo a integração e fortalecimento das instituições envolvidas;





CONSIDERANDO que este fato coroa uma história de 17 anos de lutas e muito trabalho levado a cabo pela Disciplina de Medicina do Trabalho do Departamento de Saúde Pública da Faculdade de Medicina de Botucatu, do movimento sindical em nosso Município, da Associação Botucatuense dos Lesionados por Esforços Repetitivos, da Direção Regional de Saúde, da Secretaria Municipal de Saúde;





CONSIDERANDO que este processo resultou na inclusão de Botucatu na Rede Nacional de Atenção Integral à Saúde do Trabalhador (RENAST) com a instalação do Centro Regional de Saúde do trabalhador, referência para os 31 municípios que compõem a  DIR XI,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a COMISSÃO INTERSETORIAL DE SAÚDE DO TRABALHADOR DE BOTUCATU e, em especial para aqueles que dedicaram todos os esforços à sua constituição, destacadamente à Disciplina de Medicina de Trabalho do Departamento de Saúde Pública da Faculdade de Medicina de Botucatu, o Movimento Sindical de Botucatu e a Associação Botucatuense dos Lesionados por Esforços Repetitivos. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2003.
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