
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1020
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que
foi promulgada em 07 de outubro de 2003 a Lei nº. 4.433,  que  “Dispõe sobre direitos sociais, cidadania, acessibilidade e programas relacionados às pessoas portadoras de deficiência ou com necessidades especiais, no Município de Botucatu, e dá providências correlatas”;










CONSIDERANDO que
esta lei foi elaborada durante cerca de 01 ano por Comissão especialmente constituída nesta Casa, com ampla colaboração de entidade e pessoas interessadas na matéria;





CONSIDERANDO que
a Lei nº. 4.433 possui grande alcance social na inclusão das pessoas portadoras de deficiências ou com necessidades especiais, merecendo ampla divulgação para que produza resultados efetivos,











REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente à Câmara Municipal de Botucatu, VEREADOR JOEL DIVINO DOS SANTOS, solicitando que constitua grupo de trabalho com o objetivo de providenciar a publicação e divulgação da Lei                               nº. 4.433/2003, que “Dispõe sobre direitos sociais, cidadania, acessibilidade e programas relacionados às pessoas portadoras de deficiência ou com necessidades especiais, no Município de Botucatu, e dá providências correlatas”, em parceria com instituições públicas e privadas e organizações não-governamentais de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2003.
Vereador  Autor CALDAS
PCdoB
