
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1021

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2003.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que foram realizados de 5 a 11 de outubro, no Teatro Gino Carbonari, o III Festival de Teatro “Jaime Sanchez” e a 6ª Mostra de Teatro de Botucatu;

 


CONSIDERANDO que a realização deste evento contribui e engrandece a cultura e, em especial, as artes cênicas de nosso município incentivando a atividade humana associativa e sadia;


 


CONSIDERANDO que promoções desta natureza merecem todo apoio do poder público municipal,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com os ORGANIZADORES DO III FESTIVAL DE TEATRO “JAIME SANCHEZ” e da 6ª MOSTRA DE TEATRO DE BOTUCATU, na pessoa do Sr. Marco Pinheiro, bem como a todos os grupos participantes, atores, diretores, cenógrafos, figurinistas, iluminadores, sonoplastas, e demais trabalhadores das artes que permitiram que esta iniciativa fosse levada a cabo com êxito.
REQUEREMOS, outrossim, que sejam oficiados aos Excelentíssimos Senhores Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO e ao Secretário Municipal da Cultura, WILSON NAKAMOTO, propondo que tomem as iniciativas necessárias para que os referidos eventos sejam incorporados ao calendário oficial cultural de Botucatu e venham a receber o devido apoio do poder público.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2003.
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