
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1023
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/10/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por diversos moradores do Jardim Continental, os quais reivindicam providências do poder público para resolver problema existente em referida localidade;




CONSIDERANDO que existe um terreno no bairro, pertencente à área institucional do município, localizado entre as Ruas Salvador Bavia e a paralela à Rua Joaquim Garcia, que não possui calçamento para passeio público ao seu redor, obrigando os pedestres a transitar pelo leito carroçável das vias públicas;
CONSIDERANDO que necessário se torna o oferecimento de segurança aos pedestres que se utilizam de referidas vias públicas, ao redor do terreno, 
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe sobre a possibilidade de construir o passeio público circundando o terreno localizado entre as Ruas Salvador Bavia e a paralela à Rua Joaquim Garcia, no Jardim Continental, a fim de oferecer maior segurança e atender aos anseios de moradores e demais cidadãos que transitam por referidas vias públicas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de outubro de 2003.
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