
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1022
SESSÃO ORDINÁRIA DE  13/10/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



         CONSIDERANDO que a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP – cobra dos consumidores, em suas contas mensais, serviços de esgoto, que representa aproximadamente 80%(oitenta por cento) do preço cobrado para o consumo de água;

CONSIDERANDO que em nosso Município não existe um sistema de tratamento de esgoto sanitário,  sendo a cobrança ilegal e sem qualquer contraprestação;

CONSIDERANDO que os consumidores encontram-se prejudicados com o pagamento de um serviço não prestado, o que vem ocorrendo desde a concessão dos serviços de abastecimento de água junto à SABESP,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando promover a notificação da SABESP, concessionária dos serviços de abastecimento de água e esgoto em nosso Município, para que cesse, de imediato, a cobrança da tarifa de esgoto cobrada dos consumidores, considerando a inexistência de um sistema de tratamento de esgoto sanitário, sob pena de, não o fazendo, responder por ação judicial, independentemente da não renovação do contrato de concessão firmado em setembro de 1974.
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