
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1025
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/10/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no dia 12 de outubro é comemorado o Dia de Nossa Senhora Aparecida, a Padroeira do Brasil;





CONSIDERANDO que muitos católicos, devido ao respeito e admiração à Santa, caminham quilômetros e mais quilômetros para visitar a imagem que fica no Distrito de Aparecida de São Manuel;





CONSIDERANDO que em Botucatu existem muitos devotos que acreditam em milagres, buscando na fé o conforto para  si e seus familiares;





CONSIDERANDO que na referida data, pelo segundo ano, o Grupo Papa-Trilhas, com cerca de quarenta integrantes, percorreu trinta quilômetros, deslocando-se da cidade de Botucatu até o Distrito de Aparecida de São Manuel,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o SR. ANTONIO SANCHES,                  DD. Presidente do Grupo Papa-Trilhas, pelo empenho em manter a  tradição da comemoração do Dia de Nossa Senhora Aparecida, através da caminhada promovida até o Distrito de Aparecida de São Manuel, onde muitos devotos botucatuenses puderam render suas homenagens à Santa Padroeira do Brasil.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de outubro de 2003.
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