
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1026
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/10/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Empresa De’Lelo Assessoria e Consultoria vem inovando o mercado, na elaboração de plantas, construção, manutenção e reformas de edifícios;




CONSIDERANDO a experiência dos ótimos profissionais que atuam na Empresa, trazendo maior conforto à clientes que procuram honestidade e competência;





CONSIDERANDO que a proposta da empresa é fornecer serviços de hidráulica, elétrica, carpintaria, pintura, decoração e acabamento em geral;




CONSIDERANDO a diversidade da empresa em oferecer espaço a artistas de Botucatu e região para expor e vender seus trabalhos,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a DE’LELO ASSESSORIA E CONSULTORIA, na pessoa de seu DD. Proprietário, SR. MARCELO ARMELIN, extensiva aos profissionais da empresa, ENGº. SÉRGIO RICARDO BRITO ÁTAR, ARQ. IARA MARIA TEBET e CRISTIANE BREDARIOL ACHILLES pelo sucesso e criatividade em seus empreendimentos, mostrando o valor profissional de Botucatu para todo o Estado.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de outubro de 2003.

Vereador Autor NENÊ BUENO
PPS
