
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1037 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/10/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Pelotão da Base da Polícia Rodoviária de Botucatu cobre aproximadamente uma área de 600 quilômetros de rodovias, fato constatado por este Vereador  em visita à referida base;





CONSIDERANDO que as viaturas usadas pelo  Pelotão da Base da Polícia Rodoviária de Botucatu são do ano de 1996, encontrando-se, portanto, desgastadas pelo tempo de uso; 





CONSIDERANDO que a reforma de referidas viaturas não é viável, visto o elevado desgaste das mesmas e o  valor das reformas superar o próprio valor das VTRs,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, solicitando que estude a possibilidade de substituir a frota de 08 (oito) viaturas da Base da Polícia Rodoviária de Botucatu, para melhorar as condições de trabalho dos Policiais Militares Rodoviários da Região de Botucatu, bem como melhorar a prestação de serviços aos    usuários das rodovias.




Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Comandante do 2º. Batalhão de Policiamento Rodoviário, TENENTE CORONEL PM DANIEL BARBOSA RODRIGUEIRO e ao Ilustríssimo Senhor Comandante do 2º. Pelotão da 4ª. Companhia do 2º. Batalhão de Policiamento Rodoviário, TEN. PM JOÃO BATISTA DE OLIVEIRA, para que do teor da mesma tomem ciência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de outubro de 2003.
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