
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  1043

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/10/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO a importância da agricultura para a manutenção e comércio de nossa sociedade;





CONSIDERANDO que nosso país, pela sua extensão e capacidade produtiva, caminha para ser o maior produtor mundial de grãos e em vários segmentos da pecuária;





CONSIDERANDO que  Botucatu, pelas suas características, possui muita terra produtiva e com certeza pode se desenvolver em diversas áreas de produção, bastando para isso o incentivo e uma política de desenvolvimento rural;





CONSIDERANDO que em Botucatu temos uma Universidade que oferece vários cursos voltados para a produção agrícola e pecuária, e que poderia atuar em parceria com o Poder Público,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município de Botucatu, informe da possibilidade de criar o Conselho Municipal para o Desenvolvimento Agrícola em nosso Município, para que juntos: Agricultores, Poder Público e Universidade, tracem metas e estabeleçam quais são as nossas potencialidades, bem como invistam nas propostas que venham a ser estabelecidos por esse futuro Conselho.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de outubro  de 2003.
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