
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1058 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/10/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO a importância das árvores para vários seres vivos;





CONSIDERANDO que em Botucatu, até o presente momento, não existem equipes para efetuar o plantio de árvores em nossas calçadas;




CONSIDERANDO que em outros municípios a arborização tem ganhado mais atenção do Poder Público, onde diversos programas têm sido executados, trazendo benefícios à população e embelezando as vias públicas;




CONSIDERANDO que as árvores podem até exercer influência no clima urbano, sendo de grande importância no verão,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município de Botucatu, nos informe da possibilidade de realizar estudos visando implantar projetos de arborização em Botucatu, ao qual propomos o “Disk-Árvore”, no qual o morador liga para a área responsável da Prefeitura e é cadastrado, para logo depois serem levantadas as condições da rua em que mora e o tipo de árvore que pode ser plantada, possibilitando que uma equipe responsável se desloque até o local e realize o plantio da árvore indicada.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de outubro de 2003.
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