
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1059 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/10/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que Botucatu possui, salvo raras exceções, uma falta de planejamento no crescimento urbano por não ter definido, de forma clara, o Plano Diretor de Desenvolvimento;





CONSIDERANDO que os grandes loteamentos que foram feitos em nosso Município sem estudos prévios de impacto ambiental, os quais, em sua maioria, colocaram em risco nossos escassos recursos naturais;




CONSIDERANDO que os donos dos empreendimentos e empresas não são de nosso município e raramente se preocupam com os danos causados ao meio ambiente;





CONSIDERANDO que até riachos que auxiliam no abastecimento do município já sofrem com o impacto de loteamentos e outros empreendimentos que caminham em direção a esses mananciais,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município de Botucatu, nos informe da possibilidade de exigir estudos de impacto ambiental a todos os empreendimentos que possam vir, de alguma forma, causar danos ao meio ambiente de nossa cidade, a fim de traçar um plano de desenvolvimento sustentável e garantir um futuro melhor a todos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de outubro de 2003.
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