
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1069
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/10/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Duratex inaugurou nova fábrica em Botucatu, em 17 de outubro de 2003, sendo esta a mais moderna do mundo na fabricação de lâminas de madeira de superdensidade (SDF);





CONSIDERANDO que a Duratex é empresa tradicional em nosso município  e demonstra  com este ato o interesse em aprofundar suas atividades, destacando-se na preocupação com a preservação ambiental;





CONSIDERANDO que este empreendimento propiciara a atração de novos investimentos no município, em especial no setor moveleiro,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o GRUPO DURATEX, na pessoa de seu Ilustríssimo Presidente, SR. PAULO SETUBAL; para com a Unidade de Botucatu, na pessoa de seu Ilustríssimo Gerente, ENGº. CARLOS ALBERTO POPOLO, extensivos a TODOS OS TRABALHADORES DA DURATEX, pela inauguração da nova unidade de produção de lâminas de madeira e pelo engrandecimento econômico de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de outubro de 2003
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