
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1071

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/10/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que a gravidez na adolescência é um problema relevante e crescente na sociedade brasileira;


 


CONSIDERANDO que é igualmente importante a ocorrência de Doenças Sexualmente Transmissíveis – DST entre jovens, com destaque para a Aids;

 


CONSIDERANDO que dentre outras medidas o uso de preservativos (camisinha) é método eficaz na prevenção destes problemas;




CONSIDERANDO que o Governo Federal em convênio com municípios vem desenvolvendo programa de disponibilização de preservativos nas escolas, para estudantes jovens,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal da Saúde,  DR. VALDEMAR PEREIRA DE PINHO, ao  Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal de Educação, PROF. GILBERTO LUIZ DE AZEVEDO BORGES e ao Ilustríssimo Senhor Dirigente Regional de Ensino, PROF. LUIZ CARLOS BENTIVENHA, solicitando que envidem esforços junto ao Ministério da Educação e Especialistas da Faculdade de Medicina de Botucatu (UNESP), a fim de que se estabeleça Programa de Combate à AIDS nas Escolas (disponibilização de preservativos) do Município de  Botucatu, a partir de janeiro de 2004.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de outubro de 2003.
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