
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1080  

SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/11/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que fomos procurados por alguns munícipes interessados e freqüentadores do Terminal Rodoviário “Carlos Alberto Meluso”,  preocupados com várias famílias e pessoas que chegam todos os dias na cidade de Botucatu e ficam desorientados por não ter um primeiro atendimento da Assistência Social;





CONSIDERANDO que a cidade está em fase de crescimento e todos os dias desembarcam pessoas e famílias e, a situação tem causado preocupação, motivo de ficarem perdidos e desorientados;





CONSIDERANDO as reclamações  e preocupações que estão sendo formalizadas pelos munícipes que freqüentam o referido terminal rodoviário,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO,  solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município de Botucatu, informe da possibilidade de determinar que a Secretaria Municipal de Assistência Social designe uma Assistente Social para ocupar um box do Terminal Rodoviário “Carlos Alberto Meluso”, para fazer o acompanhamento das famílias e pessoas que desembarcam e ficam em situação precária, sem nenhum tipo de atendimento social.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de novembro de 2003.

Vereador  Autor SARGENTO CHAVARI
PTB
