
Botucatu, 23 de novembro de 2002.
OF. GP. Nº1255/2002 



Excelentíssimo Senhor

Antonio Mário de Paula Ferreira Ielo

DD. Prefeito Municipal de

Botucatu – SP





Senhor Prefeito:





Considerando que o prédio onde está instalada a Câmara Municipal de Botucatu não oferece condições físicas ao pleno exercício da atividade parlamentar e ao bom atendimento aos munícipes;





Considerando, ainda, a necessidade de ampliar espaços para atividades administrativas e de preservação do acervo documental;





Considerando que há previsão para obras de construção ou ampliação do prédio da Câmara Municipal, tanto no Plano Plurianual quanto na Lei de Diretrizes Orçamentárias e no Orçamento Anual;





Considerando que, segundo Parecer Jurídico emitido pela Fundação Prefeito Faria Lima – CEPAM, “a Câmara Municipal, por faltar-lhe personalidade jurídica, própria de entidade jurídica de direito público que é o Município, não lhe compete adquirir imóvel em seu próprio nome, nem proceder à construção”.





Considerando que no encerramento do exercício de 2001, foi devolvida aos cofres da Prefeitura Municipal a importância de R$151.584,72 (cento e cinquenta e um mil, quinhentos e oitenta e quatro reais e setenta e dois centavos), e estima-se devolver no final do presente exercício a importância aproximada de R$200.000,00 (duzentos mil reais),





Valemo-nos do presente para solicitar o empenho e os estudos necessários por do Executivo, no sentido de se utilizar dos referidos recursos financeiros para: 

1) reformar/ampliar a atual sede do Poder Legislativo, conforme inclusive já sugerido a Vossa Excelência no final do ano 2001, através do OF. GP. Nº 1321/2001 (cópia anexa), cuja sugestão foi acompanhada de uma 
planta;

ou
2) construir um prédio novo para abrigar o Poder Legislativo, em área apropriada a ser definida.

Certos de contarmos com a merecida atenção, agradecemos e nos colocamos ao dispor dentro de nossas funções legislativas.
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