
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1096 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/11/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Rua Raimundo Putti, Distrito de Rubião Júnior, recebe a iluminação pública sob a responsabilidade do Órgão Público Municipal, mas no entanto o ressarcimento é feito à CPFL;





CONSIDERANDO que a Rua Raimundo Putti passa por dentro do Loteamento Califórnia I e é usada por toda a população que tem suas propriedades ao longo dessa via;





CONSIDERANDO que fomos procurados  por proprietários que têm seus imóveis no Loteamento Califórnia I,  às margens da Rua Raimundo Putti, reclamando sobre o ressarcimento que é feito à CPFL, referente à iluminação pública da referida via pública,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município de Botucatu, informe da possibilidade de incluir na conta da Prefeitura Municipal o consumo de energia elétrica da Rua Raimundo Putti, que passa pelo Loteamento  Califórnia I, pois como consta, a citada rua é pública, usada inclusive pelos veículos do transporte escolar Municipal.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de novembro de 2003.
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