
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1103
SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/11/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o PROCON de Botucatu autuou vários estabelecimentos bancários pelo não cumprimento da lei conhecida popularmente por “Lei Rúbio”, em virtude de primeira regulamentação ter sido feita pelo Vereador Luiz Carlos Rúbio;

CONSIDERANDO que a lei obriga as agências bancárias, no âmbito municipal, colocar à disposição dos usuários pessoal suficiente no setor de caixas;

CONSIDERANDO que o objetivo da “Lei Rúbio”  é para que o atendimento seja efetivado em tempo razoável, evitando filas intermináveis;

CONSIDERANDO que a lei determina a existência de cupons eletrônicos com data e horário de entrada ao estabelecimento bancário, medida que não estava sendo cumprida;

CONSIDERANDO que o PROCON, órgão ligado ao Gabinete do Prefeito, recebeu denúncia devidamente comprovada e zelou pelo cumprimento da lei,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o PROCON - BOTUCATU, na pessoa de seu DD. Coordenador,                            DR. ALEXANDRE GAZETTA SIMÕES, pelo brilhante trabalho desenvolvido no sentido de zelar pelo cumprimento das leis no Município de Botucatu, como exemplo as autuações de vários estabelecimentos bancários pelo não cumprimento da lei que obriga as agências bancárias de Botucatu colocar à disposição dos usuários pessoal suficiente no setor de caixas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de novembro de 2003.

Vereador Autor LUIZ RÚBIO
PT
