
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1109
SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/11/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a água, bem essencial à vida e ao desenvolvimento econômico e social, embora abundante no planeta têm sua parcela disponível ao consumo humano rapidamente diminuída;




CONSIDERANDO que, em função desta progressiva escassez, têm se multiplicado em todo mundo políticas, programas e alternativas tecnológicas visando o uso racional e a reutilização da água, em atividades domésticas, agrícolas, industriais e de lazer, o que, inclusive, diminui a demanda por sistemas de captação, tratamento e distribuição, cada vez mais onerosos;




CONSIDERANDO que parte destes programas está voltado ao aproveitamento de fontes alternativas de captação de água e a instalação de dispositivos que permitam o reuso da água nos domicílios;




CONSIDERANDO que estes procedimentos embora sejam um benefício coletivo à sociedade como um todo e as futuras gerações, representa um ônus particular adicional ao processo de construção de habitações individuais ou coletivas e plantas comerciais e industriais,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Agência Nacional de Águas, JERSON KELMAN, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, GERALDO ALCKMIN e ao Excelentíssimo Senhor Presidente da SABESP, MAURO ARCE, solicitando que desenvolvam política de incentivo à programas de uso racional e reutilização de águas domiciliares e industriais, bem como que se promovam estudos de revisão tarifária que incentive financeiramente as iniciativas de instalação destes dispositivos em domicílios e edificações comerciais e industriais.




REQUEREMOS, outrossim que cópias deste requerimento sejam encaminhadas ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO e ao Ilustríssimo Senhor Superintendente Regional da SABESP, WANDERLEY PAGANINI.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de novembro de 2003.
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