
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1110 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/11/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que fomos informados da iminente municipalização do Hospital “Professor Cantídio de Moura Campos”, que passaria da esfera de gestão estadual para a municipal;




CONSIDERANDO que o referido processo, se confirmado, se faz à margem de informação ou discussão públicas mais transparentes, tomando dirigentes e trabalhadores de saúde de surpresa e gerando sérias e diversas expectativas e temores;




CONSIDERANDO que o HPCMC é unidade estadual de referência, de grande complexidade, com cerca de 350 servidores, e sua municipalização terá grande impacto na dinâmica da política municipal de saúde,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal da Saúde, DR. VALDEMAR PEREIRA DE PINHO e à Ilustríssima Senhora Diretora Técnica de Departamento de Saúde DIR XI, FÁTIMA MARIA PADOVANI, solicitando que nos informem, de modo claro e objetivo:
a) Quais os fatos relacionados à municipalização do Hospital “Professor Cantídio de Moura Campos” e quais os fundamentos deste processo?

b) Como se procedeu o processo de avaliação técnica, política e o controle social sobre a importância e o impacto da municipalização do Hospital “Professor Cantídio de Moura Campos” dentro da política municipal de saúde?

c) Existe algum estudo sobre a viabilidade técnica e, sobretudo, financeira da municipalização do Hospital “Professor Cantídio de Moura Campos”? Se existe, encaminhar cópia a esta Câmara Municipal.

d) Na hipótese de concretização da municipalização, como se dará a gestão dos recursos humanos do hospital e, em particular, qual será a situação dos servidores estaduais que hoje ali prestam serviços?

REQUEREMOS, outrossim que cópia deste requerimento seja encaminhada ao HOSPITAL “PROFESSOR CANTÍDIO DE MOURA CAMPOS”, para ciência de sua Diretoria e servidores.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de novembro de 2003.
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