
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1114
SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/11/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que mesmo diante de tantos e tantos planos que o governo impõem a nossa sociedade, fazendo com que o trabalhador brasileiro passe por inúmeras desvantagens, e dificuldades num pais cheio de reveses e problemático como o Brasil;

CONSIDERANDO que mesmo diante de tais dificuldades, nós brasileiros somos considerados como heróis nos tempos atuais, e que jamais medimos esforços para alcançarmos nossos objetivos;

CONSIDERANDO que para chegar a uma aposentadoria nos dias de hoje, não devemos nunca, jamais esquecermos que o cidadão brasileiro passou por muitos problemas até chegar ao seu objetivo, a de se aposentar, com toda honestidade lealdade e honradez;
CONSIDERANDO que o Senhor PEDRO ANTONIO TOBIAS, hoje residente na Rua Josefina Pinheiro Machado, no município de Botucatu, teve em sua carreira profissional diversos obstáculos, em nenhum momento se esmoreceu e chegou a sua sagrada aposentadoria;
CONSIDERANDO que começou sua jornada de trabalho, nada mais nada menos, em uma das mais tradicionais firmas da cidade de Botucatu no ramo de Ferro Velho conhecida como Depósito de Ferro Velho Walter Acerra, transferindo-se em seguida para outra loja de grande prestígio na cidade no ramo de eletro-domésticos, nada mais nada menos que a antiga Eletroradiobraz, hoje conhecida como Extra-Eletro, vindo em seguida a se transferir para uma das mais tradicionais lojas de tecido da região conhecida como Casa Santa Rosa, Moldimix e em seguida para a extinta Fepasa;
CONSIDERANDO que no ano de 1977 ingressou definitivamente na Polícia Militar do Estado de São Paulo, PM exercendo funções dentro da Ciretran na cidade de São Paulo;
CONSIDERANDO que pelo exemplo de ótimo profissional desempenhado em tal função, após três anos foi transferido ao Município de Botucatu, no Corpo de Bombeiros, onde exerceu o cargo durante 24 anos, sendo um dos pioneiros, participando da inauguração do Corpo de Bombeiros de Botucatu;
CONSIDERANDO que por ser o primeiro PM a ser transferido da capital para o interior, onde permaneceu desde sua fundação,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o SOLDADO PM PEDRO ANTONIO TOBIAS, pela dedicação, honestidade, lealdade, e conseqüentemente, pela merecida aposentadoria e por dedicar ao nosso País um trabalho digno.
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