
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1120
SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/11/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que Constituição Federal, em seu Artigo 37, Inciso X estabelece que: “a remuneração dos servidores públicos e o subsídio de que trata o § 4º do art. 39 somente poderão ser fixados ou alterados por lei específica, observada a iniciativa privativa em cada caso, assegurada revisão geral anual, sempre na mesma data e sem distinção de índices” (grifo nosso);

CONSIDERANDO que, desde janeiro de 2002, formulamos ao Chefe do Poder Executivo alguns requerimentos, ofícios e pedidos verbais, solicitando o pronto cumprimento desta obrigação constitucional, uma vez que a persistência desta atitude inconstitucional expõe o Poder Executivo, inclusive, a sanções legais;





CONSIDERANDO que em audiência realizada nesta Câmara Municipal em 27 de agosto de 2003 o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal afirmou que a referida data de revisão anual da remuneração dos servidores seria fixada, incidindo sobre o dia 1º de maio;





CONSIDERANDO que até a presente data não tomamos conhecimento se ato administrativo neste sentido tenha sido baixado pelo Chefe do Poder Executivo,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe se, conforme anunciado em 27 de agosto de 2003, foi fixada a data para revisão anual da remuneração dos servidores públicos municipais, conforme determina o Artigo 37, Inciso X da Constituição Federal.

REQUEREMOS, outrossim que, na hipótese do referido ato não ter sido emitido, seja feito de imediato, atendendo obrigação constitucional vigente.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de novembro de 2003.
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