
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1122
SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/11/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no dia 30 de outubro, p.p.,  estiveram presente mais de cem pessoas na sede do Centro Cultural de Botucatu, prestigiando o lançamento da Editora Forense do livro intitulado "Estudos de Direito Penal, Aspectos Práticos e Polêmicos";





CONSIDERANDO que referido livro foi coordenado pelo Juiz do Tribunal da Alçada Criminal de São Paulo,                 Dr. Ivan Sartori, contando com a participação do Dr. Renato Nalini,                        DD. Presidente do citado tribunal, tendo como co-autores Promotores, Procuradores de Justiça e Desembargadores; 





CONSIDERANDO que o Dr. Ítalo Morelle,   DD. Juiz de Direito da 3ª. Vara Judicial da Comarca de Botucatu, foi o único convidado do interior do Estado de São Paulo a participar da elaboração do referido livro,  





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o DR. ÍTALO MORELLE, DD. Juiz de Direito da 3ª. Vara Judicial da Comarca de Botucatu, pela sua participação como co-autor do livro "ESTUDOS DE DIREITO PENAL, ASPECTOS PRÁTICOS E POLÊMICOS", lançado no último dia 30 de outubro, no Centro Cultural de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de novembro de 2003.

Vereador Autor ZÉ FERNANDES
PL
