
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1140
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/11/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por vários munícipes, a maioria idosos, informando que o Cemitério Portal das Cruzes não possui qualquer entrada pela Rua                   Dr. Costa Leite;




CONSIDERANDO que os munícipes alegam que nos dias de movimento no Cemitério Portal das Cruzes, os estacionamentos próximos das entradas existentes ficam congestionados, obrigando os motoristas a utilizar a Rua Dr. Costa Leite, que fica muito longe para o deslocamento a pé até as entradas existentes;





CONSIDERANDO que os munícipes reivindicam que o Poder Público Municipal providencie a construção de dois portões no Cemitério Portal das Cruzes, no lado da Rua Dr. Costa Leite, a fim de facilitar a entrada no Cemitério,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO,  solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, sobre a possibilidade de providenciar estudos no sentido de construir dois portões no Cemitério Portal das Cruzes, do lado da Rua Dr. Costa Leite, a fim de atender aos munícipes, principalmente os mais idosos com dificuldades para locomoção.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de novembro de 2003.
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