
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  1145
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/11/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que o Conselho Municipal de Turismo (COMUTUR) foi empossado em dia 1º de outubro de 2002 pelo Senhor Prefeito Municipal e pela Secretaria Municipal de Turismo;



CONSIDERANDO que o referido Conselho tem o objetivo de desenvolver trabalhos para a implementação do Turismo na cidade de Botucatu;



CONSIDERANDO que o Conselho, após um ano de sua existência, apresentou no último dia 04 de novembro o “Programa de Desenvolvimento do Turismo Receptivo de Botucatu - PDTR” no Centro Brasil Itália, em parceria firmada com o Sebrae; 



CONSIDERANDO  que o evento contou com a participação de exposições de atrativos turísticos, pousadas, esportes radicais e o artesanato que é  produzido na cidade;

 
CONSIDERANDO que após a realização do evento,  o objetivo do Conselho é o de estar abrindo oficinas, oferecendo uma metodologia de participação da comunidade nas ações para o Turismo;


CONSIDERANDO que o Sebrae é o responsável pela produção do Programa Turístico,


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para com a Excelentíssima Senhora Secretária Municipal de Turismo, LÚCIA FÁTIMA BARROS PEDUTI, para com o Ilustríssimo Senhor Gerente Regional do Sebrae, PAULO TAVARES RIBEIRO, para com o Ilustríssimo Senhor Presidente do Conselho Municipal de Turismo, WALTER VITTI JÚNIOR, extensivo à todos os MEMBROS DO CONSELHO, pelo sucesso obtido na apresentação do PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DO TURISMO RECEPTIVO, realizado no último dia 04 de novembro no Centro Brasil-Itália. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de novembro de 2003.
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