
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1160

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/11/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que o CEPRA (Centro Educacional “Professor Reinaldo Anderlini”) promoveu de 05 a 07 de novembro o II Congresso Nacional da Criança e do Adolescente, com o tema “Como criança, eu preciso saber ... como adolescente preciso entender...”





CONSIDERANDO que a atividade reuniu mais de uma centena de jovens das escolas públicas e particulares de Botucatu em torno da discussão de temas como meio ambiente, política, violência contra a mulher, ética e moral, sexo e uso de drogas;





CONSIDERANDO que o temário de elevado interesse a formação cidadã de nossa juventude despertou grande interesse e participação dos Congressistas;





CONSIDERANDO que esta iniciativa demonstra uma vez mais o compromisso público e comunitário do CEPRA e da UNIFAC a serviço de nosso município,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o CENTRO EDUCACIONAL PROFESSOR REINALDO ANDERLINI - CEPRA e  para com a UNIFAC, na pessoa dos seus dirigentes, PROFª. MARIA IVETE                     L. CASINI CARNIETO e PROF. FREDERICO OZANAM DE                     M. GONÇALVES pelo êxito da promoção do II CONGRESSO NACIONAL DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, ocorrido de 05 à 07 de novembro de 2003.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de novembro de 2003.
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