
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1167
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/11/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que foi aprovado pelo Senado Federal projeto de lei oriundo da Câmara dos Deputados Federais que trata da isenção do Imposto sobre Produtos Industrializados (IPI) na compra de automóveis a serem usados no transporte de portadores de deficiência física, visual, mental severa ou profunda e autistas;



CONSIDERANDO que a compra de carros com isenção passou a valer também para os veículos movidos a gasolina, inclusive com potência de até 2.0, corrigindo o que foi considerado uma falha da lei aprovada em junho de 2003, na qual ficou estabelecida a isenção apenas para automóveis a álcool ou mistos;



CONSIDERANDO que o texto enviado pela Câmara estabelecia também a isenção do IPI e do Imposto de Importação na compra de aparelhos auditivos e cadeiras de rodas manuais ou elétricas, mas o benefício foi suprimido por emenda aprovada na Comissão de Assuntos Econômicos do Senado;




CONSIDERANDO que o texto originário da Câmara, de autoria do Deputado Robson Tuma acabou sendo modificado e deverá ser reexaminado por aquela Casa;


CONSIDERANDO que a isenção do IPI na aquisição daquele bem vem permitir o exercício do direito de ir e vir, traz tranqüilidade e atende os objetivos dos portadores de deficiência, visando propiciar uma integração cada vez maior das pessoas com necessidades especiais na comunidade;

CONSIDERANDO que o projeto em questão abre espaço para o acolhimento de outras medidas destinadas a facilitar a vida de pessoas com limitações físicas ou mentais,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados Federais, DEPUTADO JOÃO PAULO, bem como ao autor da matéria, DEPUTADO RÓBSON TUMA, solicitando que envidem os melhores esforços no encaminhamento e aprovação do projeto que trata da isenção do Imposto sobre Produtos Industrializados (IPI) na compra de automóveis a serem usados no transporte de portadores de deficiência física, visual, mental severa ou profunda e autistas, para que o mesmo, depois, sem maiores delongas, seja encaminhado à sanção presidencial.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de novembro de 2003.
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