
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1183  

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/11/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a reforma efetuada no prédio localizado na Rua Major Matheus, cuja destinação seria para abrigar a 1ª Companhia da Polícia Militar;



CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal se encarregou de efetuar a reforma, mas contou com o auxílio da própria Polícia Militar e da comunidade, que efetuou doações para que o prédio pudesse ser totalmente recuperado;



CONSIDERANDO que em situação emergencial houve a necessidade de instalar a Secretaria Municipal da Educação;




CONSIDERANDO a necessidade de se destinar outro prédio para acomodação da Secretaria Municipal da Educação;



CONSIDERANDO que os comerciantes daquela localidade contribuíram para a reforma do prédio com a finalidade de que ali fosse instalada a sede da 1ª Companhia da Polícia Militar e não a Secretaria Municipal da Educação,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município de Botucatu, informe a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de tomar medidas urgentes no sentido de liberar o prédio onde hoje encontra-se instalada a Secretaria Municipal da Educação, na Rua Major Matheus, para acomodação da sede da 1ª Companhia da Polícia Militar, uma vez que há certo desrespeito com os comerciantes locais que contribuíram com doações para a reforma do prédio, já que as mesmas foram efetuadas com a finalidade de que no local fosse instalada uma unidade da Polícia Militar.

REQUEREMOS, outrossim, que nos seja informado se já               foi providenciado prédio que atenda as necessidades da Secretaria Municipal da Educação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de novembro de 2003.
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