
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  1184
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/11/2003 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que várias passarelas construídas sobre as principais rodovias do Estado de São Paulo são dotadas de telas de proteção lateral;





CONSIDERANDO que referido dispositivo oferece maior segurança aos motoristas que muitas vezes têm seus veículos atingidos por pedras e outros objetos atirados por transeuntes usuários de referida passarela, principalmente durante o período noturno;

CONSIDERANDO que a colocação de referidas telas oferece segurança aos muitos usuários que utilizam-se da passarela;

CONSIDERANDO que a passarela instalada sobre a Rodovia João Hipólyto Martins – Castelinho, entre o Parque Marajoara e a Vila Real não conta com referida tela de proteção lateral,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário Estadual dos Transportes, DARIO RAIS LOPES e ao Ilustríssimo Senhor Diretor do DER – 3, ENGº. RAUL CARDOSO DE ANDRADE, solicitando informar da possibilidade de realizar estudos no sentido de instalar telas de proteção lateral na passarela localizada sobre a Rodovia João Hipólyto Martins – Castelinho, entre o Parque Marajoara e a Vila Real, a fim de oferecer maior segurança a motoristas e usuários de referida passarela.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de novembro de 2003.
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