R E Q U E R I M E N T O  Nº.  1186
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/11/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que tramita pelo Senado Federal projeto de lei apresentado pelo Senador Carlos Wilson que visa garantir a aquisição, pelo governo, de excedentes produzidos por agricultores familiares para utilização em programas de combate à fome;


CONSIDERANDO que segundo o autor, este poderá ser o início de um vigoroso sistema de combate à fome, com a compra de alimentos dos produtores menos favorecidos;


CONSIDERANDO que de 1995 até o presente foram assentadas cerca de 550 mil famílias pelo programa de reforma agrária, numa área superior a 19 milhões de hectares, com investimentos em torno de R$ 450.000.000,00 (quatrocentos e cinqüenta milhões de reais);


CONSIDERANDO que a distribuição de terras não resolve o problema agrário, tornando-se necessário garantir os meios para desenvolver as atividades produtivas;


CONSIDERANDO que o pequeno produtor rural não possui condições de se inserir na economia competitiva do mercado, frente a uma concorrência sufocante dos latifundiários;


CONSIDERANDO que no momento em que o governo garantir que comprará os excedentes da agricultura familiar o produtor terá segurança e isso será, inclusive, um elemento fundamental para fixação do homem no campo,


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado Federal, Senador JOSÉ SARNEY solicitando acionar as comissões envolvidas para uma rápida tramitação e aprovação do projeto de lei de ampla conotação social, de autoria do Senador Carlos Wilson que visa garantir a aquisição, pelo governo, de excedentes produzidos por agricultores familiares para utilização em programas de combate à fome.




REQUEREMOS, outrossim, seja oficiado ao autor do projeto, Senador CARLOS WILSON, cumprimentando-o pela feliz iniciativa.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de novembro de 2003.
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