
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1193
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/11/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no dia 13, p.p., ocorreu no  Ginásio Municipal de Esportes  a solenidade de premiação dos JOGOS ESCOLARES MUNICIPAIS, dos quais participarem alunos da Rede Municipal de Ensino de nossa cidade;





CONSIDERANDO que referidos jogos proporcionaram momentos de lazer aos alunos, bem como a integração entre as diversas escolas participantes,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para com o Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal da Educação,               PROF. GILBERTO LUIZ DE AZEVEDO BORGES, para com o Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal de Esportes, NIVALDO SOUZA COSTA, extensiva a todas as DIRETORIAS e ALUNOS DAS ESCOLAS MUNICIPAIS, pela organização e brilhante participação  nos Jogos Escolares Municipais.





REQUEREMOS, outrossim, que por meio da Secretaria Municipal de Educação, seja dado conhecimento desta homenagem à Direção de todas as Escolas Municipais participantes do referido evento. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de novembro de 2003.
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