
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1215
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/11/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Comando do 12º Grupamento de Bombeiros realizou no último dia 20 de novembro, no Teatro Municipal “Camillo Fernandes Dinucci”, o Seminário de Normatização, Monografias e Manuais de Bombeiros;





CONSIDERANDO que o evento foi direcionado a bombeiros dos Grupamentos de Sorocaba, Piracicaba, Marília, Bauru, Presidente Prudente, Ribeirão Preto e São José do Rio Preto; 





CONSIDERANDO que o Seminário é realizado uma vez por ano e envolve teses de oficiais sobre atualização dos manuais dos bombeiros, plano operacional padrão, entre outros, buscando a atualização dos bombeiros;





CONSIDERANDO que foi a primeira vez que o evento ocorreu em uma cidade que não é sede de Grupamento de Bombeiros;





CONSIDERANDO que no evento estiveram presentes diversas autoridades municipais e estaduais, dentre elas o Comandante Geral do Corpo de Bombeiros do Estado de São Paulo, Cel. PM Jair Paca de Lima, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o 12º GRUPAMENTO DE BOMBEIROS, na pessoa de seu DD. Comandante, TEN. CEL. PM KIYOSHI OKUMA, pelo sucesso do SEMINÁRIO DE NORMATIZAÇÃO, MONOGRAFIAS E MANUAIS DE BOMBEIROS, ocorrido no último dia 20 de novembro no Teatro Municipal “Camillo Fernandes Dinucci”, evento que contou com a participação de bombeiros dos Grupamentos de Sorocaba, Piracicaba, Marília, Bauru, Presidente Prudente, Ribeirão Preto e São José do Rio Preto.

Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Ilustríssimo Senhor Comandante Geral do Corpo de Bombeiros do Estado de São Paulo, CEL. PM JAIR PACA DE LIMA e ao Ilustríssimo Senhor Comandante do 2º. Subgrupamento de Incêndio, CAP. PM JOSÉ GUERXIS DE AGUIAR, para que do teor da mesma tomem ciência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de novembro de 2003.
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