
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1216

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/11/2003.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que atualmente enfrentamos crises em várias áreas da sociedade, onde o desemprego e a falta de moradia atingem diretamente a estrutura familiar de parte de nossa população;





CONSIDERANDO que a Secretaria de Assistência Social de nosso Município tem trabalhado com muita dedicação, na tentativa de solucionar parte da grande demanda de serviços relacionados ao atendimento de pessoas que enfrentam dificuldades, desde crianças a idosos;





CONSIDERANDO que o quadro de Assistentes Sociais é pequeno pelo tamanho de nosso Município e os projetos existentes caminham com dificuldades, impedindo que novos projetos sejam implantados pela referida Secretaria, 





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com a Secretaria Municipal de Administração, nos informe sobre a possibilidade de prover a Secretaria Municipal de Assistência Social de um quadro maior de Assistentes Sociais, através de concurso público, para que a mesma tenha condições de corresponder às demandas sociais de nosso Município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de novembro de 2003.
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