
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1220
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/11/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Avenida Deputado Dante Delmanto, entre a Rua Roberto Caricati e a Rotatória próxima ao Campo do INCA, nos dias de chuva permanece alagada, chegando a invadir os imóveis ali existentes, danificando vários objetos;





CONSIDERANDO que as galerias de águas pluviais existentes não são suficientes para receber a quantidade de água que a Avenida acumula em dias de chuva, prejudicando o escoamento normal das águas;





CONSIDERANDO que a situação traz inconvenientes aos moradores e comerciantes da região, os quais solicitam providências,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com o departamento competente, nos informe da possibilidade de tomar as urgentes providências no sentido de que haja o melhor escoamento das águas pluviais que alagam a Avenida Deputado Dante Delmanto, entre a Rua Roberto Caricati e a Rotatória próxima ao Campo do INCA, a fim de solucionar o problema que há muito vem ocasionando transtornos aos moradores da região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de novembro de 2003.
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