
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1223
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/11/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que em breve o Ribeirão Lavapés e seus mananciais estarão limpos de esgotos, pelo trabalho que vem sendo realizado pela Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP;





CONSIDERANDO que todas as indústrias terão que se adaptar perante a legislação ambiental e de forma alguma poderão jogar seus resíduos no sistema de esgoto sem um prévio tratamento;





CONSIDERANDO que o Curtume Pioneiro lança no Ribeirão todos os seus resíduos sem qualquer tratamento, causando um grande mau-cheiro em toda a região que margeia o Ribeirão Lavapés, chegando as águas escuras e poluídas até o Lageado,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Responsável pelo Curtume Pioneiro, solicitando que nos informe se já existe algum projeto para o tratamento de resíduos poluidores que há muitos anos prejudicam o meio-ambiente e incomodam os moradores da região que são obrigados a conviver com o mau-cheiro exalado pela referida empresa.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de novembro de 2003.
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