
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1238
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º/12/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO a necessidade de uma creche na região da Vila Jardim e Comerciários;





CONSIDERANDO os requerimentos já encaminhados anteriormente ao Senhor Secretário Municipal da Educação, pleiteando a instalação de uma unidade de creche naquela região, haja visto o grande crescimento daquele bairro;





CONSIDERANDO que em resposta a nossa solicitação, mediante o Requerimento nº. 202 de 25/03/2002, o referido Secretário informou que encontrava-se em estudo a possibilidade de construir uma nova creche ou de um prédio para uma escola de ensino fundamental, o que permitiria liberar o prédio atual da EMEFEI “Maria de Lourdes Sardemberg”, para uso exclusivo de crianças de 04 meses a 06 anos de idade;





CONSIDERANDO que em resposta ao requerimento nº. 763 de 25/08/2003, o Senhor Secretário informou a esta Casa que seria construída uma nova escola neste ano de 2003, na Vila Jardim, o que não ocorreu,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal da Educação, PROF. GILBERTO DE AZEVEDO BORGES, solicitando que informe a esta Casa de Leis quais medidas serão adotadas para solucionar os problemas relativos a falta de vagas nas creches da cidade de Botucatu para o ano de 2004 e se será construída a Creche na Vila Jardim / Comerciários, como estava planejado, bem como a construção de uma nova escola de Educação Infantil na Vila Jardim, o que permitirá que todo o prédio da EMEFEI “Maria de Lourdes Sardemberg”, seja utilizado por crianças de 04 meses a 06 anos de idade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de dezembro de 2003.
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