
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1241

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º/12/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a falta de galerias para escoamento de águas pluviais na Rua Emílio Cani tem trazido problemas ao morador da residência de nº 1968 da Rua Curuzu;

 


CONSIDERANDO que segundo o morador, o problema já foi levado ao conhecimento da Prefeitura Municipal e até a presente data nenhuma providência foi tomada pela Secretaria de Obras;





CONSIDERANDO que o fato levou o munícipe a registrar o Boletim de Ocorrência nº. 1387/2003, para preservação de direito, cujos problemas sofridos pelo reclamante seguem relatados em anexo,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente à Secretaria de Obras, nos informe quais medidas serão tomadas para solucionar os problemas relativos ao escoamento de águas pluviais na Rua Emílio Cani, a fim de evitar a ocorrência dos problemas relatados no Boletim de Ocorrência nº 1387/03, de 19 de novembro de 2003 (cópia anexa), registrado no 3º Distrito Policial de Botucatu para preservação de direito.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de dezembro de 2003.
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