
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1243

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º/12/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Prefeito Municipal, durante uma viagem ao Rio Grande do Sul, conseguiu contato com empresas moveleiras e com possibilidade das mesmas virem à cidade de Botucatu;





CONSIDERANDO que o Prefeito Municipal informou à população que pretendia permitir a instalação de referidas empresas onde funcionava o CEAGESP, em Rubião Júnior;





CONSIDERANDO que o Prefeito divulgou através da imprensa que com o Presidente Lula seria mais fácil conseguir que o imóvel do CEAGESP fosse doado ao Município de Botucatu,


 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe a esta Casa de Leis quando será concretizada a doação do imóvel do CEAGESP, em Rubião Júnior, ao Município de Botucatu, a fim de que empresas moveleiras possam se instalar em nossa cidade, abrindo novos empregos para nossa região.





Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Deputado Federal MILTON MONTI, solicitando que envide esforços no sentido de que a doação mencionada se concretize.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de dezembro de 2003.
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