
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1244
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º/12/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Lei nº 10.772, de 21 de  novembro de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 24 de novembro de 2003 dispõe sobre a criação de 183 (cento e oitenta e três) Varas Federais destinadas precipuamente à interiorização da Justiça Federal de Primeiro Grau e à implantação dos Juizados Especiais no País e dá outras providências;

CONSIDERANDO que no Estado de São Paulo foram criadas Varas Federais em Registro, Sorocaba, Mogi das Cruzes, Caraguatatuba, Americana, Avaré, Andradina, Catanduva, Santos, Campinas, Franca, São Carlos, Jundiaí e Araraquara;

CONSIDERANDO que Botucatu ainda não conta com uma Vara Federal,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado Federal, Senador JOSÉ SARNEY e ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, Deputado JOÃO PAULO, solicitando aos mesmos elaborarem estudos no sentido de que seja criada no município de Botucatu uma Vara Federal.




Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal MICHEL TEMER, solicitando ao mesmo envidar os esforços necessários. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de dezembro de 2003.
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