
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1247

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º/12/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Lei nº. 4387, de 15 de maio de 2003, dispõe sobre a pesca nos limites do domínio territorial do Município de Botucatu, nas águas represadas no Reservatório de Barra Bonita, nas extensões do Rio Tietê e do Rio Piracicaba;




CONSIDERANDO que segundo o art. 3º da Lei 4387/03, aplicam-se normas do IBAMA, em vigor, ou que venham a ser editadas, quanto ao tamanho mínimo às espécies da fauna ictiológica, abrangentes às águas enfocadas no art. 1º desta Lei;




CONSIDERANDO que pelo art. 4º da lei, fica proibido o transporte nos limites do Município, de peixes, oriundos da pesca em águas do Reservatório de Barra Bonita, referida no art. 1º desta lei, decapitados e/ou escamados, permitindo-se somente o processo de evisceração;




CONSIDERANDO que o art 7º desta lei, no caso de infração, quer pela quantidade ou seletividade de captura, seja perniciosa à fauna ictiológica ou ao ambiente, será o fato levado ao conhecimento do Representante do Ministério Público, para início da competente ação civil de reparação ou indenização por danos causados ao meio ambiente, consoante dispõe a Lei Federal nº 7347, de 24 de julho de 1985, 




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando a regulamentação da Lei nº. 4387, de 15 de maio de 2003, bem como sejam efetuados os Convênios com o IBAMA, Polícia Militar Ambiental, Polícia Militar do Estado de São Paulo, Secretaria do Meio Ambiente do Estado de São Paulo e ONGs, para a fiscalização do fiel cumprimento do disposto na referida lei, bem como a recíproca cooperação para o cumprimento das disposições das atuais Portarias do IBAMA, nas quais estejam inseridas as áreas do reservatório de Barra Bonita, na extensão do Rio Tietê (Rio Bonito, Mina e Porto Said), para que a população que possui imóveis nesta região, possa ter a tranqüilidade que é de direito.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de dezembro de 2003.
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