
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1248

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º/12/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que tramita no Congresso Nacional projeto de lei determinando que as farmácias poderão vender medicamentos a granel, na quantidade exata que for indicada na prescrição médica;




CONSIDERANDO que dessa forma os consumidores não mais precisariam comprar medicamentos em quantidade excessiva, contidas em caixas padronizadas pela indústria farmacêutica;




CONSIDERANDO que referido projeto prevê, também, que a venda a granel inclui insumos farmacêuticos, cosméticos e correlatos;




CONSIDERANDO que os consumidores, hoje, são obrigados a comprar medicamentos muitas vezes em quantidade maior que a necessária e, essa situação representa desperdício de dinheiro para os mesmos, além de causar problemas com relação à validade dos medicamentos;




CONSIDERANDO que essa proposta visa o interesse da coletividade e, por isso, merece nosso apoio,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado Federal, SENADOR JOSÉ SARNEY e ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados Federais, DEPUTADO JOÃO PAULO, solicitando que os mesmos, na prerrogativa de seus cargos, acionem as comissões competentes para uma rápida tramitação e aprovação do projeto de lei que determina que as farmácias poderão vender medicamentos a granel, na quantidade exata que for indicada na prescrição médica, visando o posterior encaminhamento do projeto à sanção presidencial.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de dezembro de 2003.

Vereador  Autor SARGENTO CHAVARI
PTB

