
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1251
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º/12/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a água potável é um bem finito, sendo sabido que torna-se progressivamente escasso;





CONSIDERANDO que esta situação tem ensejado o desenvolvimento de programas do uso racional de água mediante:

a) uso de tecnologias economizadoras de água;

b) desenvolvimento de ações educativas que promovam conhecimentos e atitudes corretas no uso econômico e racional da água;





CONSIDERANDO que o desenvolvimento destas ações educativas deve dar ênfase às novas gerações no sentido de se formar progressivamente uma cultura de uso racional da água e, neste particular, destacam-se as atividades desenvolvidas junto aos estabelecimentos de ensino, acrescido o fato de que os estudantes tem importante papel multiplicador de conhecimento e atitudes junto a seus familiares  e a comunidade em geral;





CONSIDERANDO que, recentemente, o Engenheiro Flávio Scherer defendeu dissertação de mestrado na Escola Politécnica da USP, elaborando orientações sobre o uso racional da água em escolas (contatos: Flávio Scherer; fone: 45 – 277-2533 e e-mail: fascherer@yahoo.com.br),





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Dirigente Regional de Ensino de Botucatu, PROF. LUIZ CARLOS BENTIVENHA e ao Superintendente da Unidade da SABESP, DR. WANDERLEY PAGANINI, a fim de que promovam medidas no sentido de desenvolver Programa do Uso Racional da Água nos estabelecimentos de ensino de Botucatu.





REQUEREMOS, outrossim, que as referidas instituições manifestem a esta Casa o interesse a respeito desta matéria.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de dezembro de 2003.
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