
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  1263
SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/12/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que a Polícia Militar do Estado de São Paulo, Diretoria de Ensino e Secretaria Municipal de Educação, através do Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência - PROERD, realizaram mais uma formatura com 1600 alunos, no dia 29 de novembro último;



CONSIDERANDO que a violência, drogas e as conturbações sociais que, atualmente, grassam por todo o país e atingem a sociedade como um todo, é um fator generalizado de preocupações e em nossa cidade, a situação não é diferente, pois ela faz parte  do universo comunitário atingido por crescentes registros policiais e a preocupação com a onda de violência é sentida igualmente em nossas unidades escolares, principalmente aquelas situados  em bairros periféricos, onde os usuários dependem da ação exclusiva do Poder Público para se valer da proteção de que tanto necessitam;



CONSIDERANDO a importância do PROERD na manutenção da orientação nas escolas contra a violência e às drogas, de grande importância para os nossos filhos que estão em fase de crescimento;



CONSIDERANDO o trabalho incansável do Comando da Polícia Militar e Instrutores, Dirigente Regional de Ensino e Secretário Municipal da Educação,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS         DE CONGRATULAÇÕES para com o Comandante do 12ºBPM/I, TEN. CEL. PM VALMIR DA CONCEIÇÃO VIEIRA, extensiva aos Instrutores da PROERD:                         CB PM CAMILO, SD PM BENEDITO, SD. FEM. PM ELIANE, SD. FEM. PM ELIETE, SD. FEM. PM SILVANA; Dirigente Regional de Ensino, PROF. LUIZ CARLOS BENTIVENHA e ao Secretário  Municipal da Educação, PROF. GILBERTO LUIZ DE AZEVEDO BORGES, pela formatura de mais 1600 crianças, com orientação à resistência às Drogas e à Violência, dando um grande passo para o futuro das mesmas: “Dizer não às drogas”.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de dezembro de 2003.
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