
   R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1271

SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/12/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a residência de propriedade do Sr. Josilmar Edmundo Martin foi construída na Rua Major Moura Campos, nº. 05, no Bairro Alto;




CONSIDERANDO que a citada residência está localizada à margem direita do Rio Lavapés, sendo que a linha divisória do terreno vem sendo fortemente atingida pela água em época de chuva;




CONSIDERANDO que devido ao alto volume de água, em época de enchente o barranco existente vem cedendo, provocando erosão e causando grandes rachaduras no calçamento do quintal da residência;




CONSIDERANDO que se não forem tomadas providências urgentes, a integridade física dos moradores do referido imóvel será colocada em risco,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando informar, nos termos da Lei Orgânica Municipal, quando se dará o início da construção do gabião ou muro de arrimo, de aproximadamente 30 metros, à margem direita do Rio Lavapés, ao lado da residência localizada na Rua Major Moura Campos, nº. 05, no Bairro Alto, para preservar a integridade física de seus moradores, uma vez que aumentará o risco de desmoronamento nessa época de chuvas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de dezembro de 2003.
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