
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1274

SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/12/2003   
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no município de Botucatu constata-se a existência de uma extensa área de proteção ambiental;





CONSIDERANDO que o município é constituído por uma vasta extensão de mananciais, inclusive com áreas de represas que estendem-se desde o município de Barra Bonita até Anhembi;





CONSIDERANDO que pescadores profissionais vindos de outros municípios tem se fixado na área da represa de Barra Bonita, neste município, exercendo, inclusive, atividades de pesca predatória;





CONSIDERANDO que para exercer uma melhor preservação do meio ambiente, a Polícia Ambiental do município necessita ser melhor equipada com viaturas e ter um maior número de policiais em seu efetivo,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, ao Excelentíssimo Senhor Secretário Estadual dos Negócios da Segurança Pública, DR. SAULO DE CASTRO ABREU FILHO e ao Ilustríssimo               Senhor Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo,                    CEL. PM ALBERTO SILVEIRA RODRIGUES, solicitando informar a esta Casa de Leis da possibilidade de dotar o Destacamento de Polícia Ambiental do Município de Botucatu com um maior número de policiais, bem como equipá-los com mais viaturas, a fim de que o trabalho de proteção ao Meio Ambiente possa ser executado com maior eficiência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de dezembro de 2003.
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