
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1275

SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/12/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que a Rodovia Gastão Dal Farra não dispõe de acostamento nas proximidades do Jardim Aeroporto, principalmente no trecho compreendido entre o Parque Residencial 24 de Maio e o Jardim Aeroporto, nem barras de proteção nas proximidades da entrada do Conjunto Habitacional "José Antonio Lungo";





CONSIDERANDO que referidas benfeitorias foram solicitadas por este Vereador através do Requerimento nº. 375, de 07 de maio de 2001 e respondidas pelo Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal através do OF. GP 362/01, informando que seriam realizadas as verificações necessárias, para posterior avaliação e atendimento;





CONSIDERANDO que até o presente momento nada foi realizado naquela localidade,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente e nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe sobre a possibilidade de construir uma faixa de acostamento na Rodovia Gastão Dal Farra, entre o Parque Residencial 24 de Maio e o Jardim Aeroporto, bem como colocar barras de proteção nas proximidades da entrada do Conjunto Habitacional "José Antonio Lungo", evitando que pessoas sejam atropeladas por transitarem pela pista de rolamento, atendendo, desta forma, aos anseios de moradores de referidas localidades.  

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de dezembro de 2003.
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