
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 010

SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/02/2004.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que alguns bairros e ruas do nosso Município deverão ter prioridade quanto a pavimentação asfáltica neste ano de 2004;





CONSIDERANDO que moradores dos bairros não pavimentados têm procurado este Vereador para obter informações sobre o cronograma de prioridade para a pavimentação asfáltica;





CONSIDERANDO que bairros como o Jardim Aeroporto, Jardim Itamaraty, Jardim Tropical e Monte Mor, já estão inseridos na Lei de Diretrizes Orçamentárias;





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de remeter a esta Casa de Leis  o cronograma de pavimentação asfáltica que deverá ser implantado neste ano de 2004, bem como determinar o término da Pavimentação Asfáltica no Jardim Aeroporto e iniciar o asfaltamento dos bairros Jardim Itamaraty, Jardim Tropical e Monte Mor, que já se encontram inseridos na Lei de Diretrizes Orçamentárias.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de fevereiro de 2004.
Vereador  Autor REINALDINHO
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