
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 014

SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/02/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que em conseqüência do estreito contato entre os populares e os Vereadores desta Casa de Leis originam-se inúmeros Ofícios, Requerimentos e Indicações solicitando a execução de obras de infra-estrutura e outras, em benefício de todos os bairros de Botucatu;




CONSIDERANDO que tais solicitações refletem a vontade e as necessidades de nosso povo, embora sejam raras as vezes que os representantes do povo obtêm do Poder Executivo respostas conclusivas sobre as reivindicações;




CONSIDERANDO que essa falta de informação aliada a não execução de obras de interesse popular têm frustado os munícipes e, portanto, como última tentativa de agilizar os nossos trabalhos, propomos a inversão do reflexo acima mencionado;




CONSIDERANDO que de alguma maneira levamos informações aos botucatuenses e, portanto, desejamos conhecer em primeiro lugar as decisões do Poder Executivo sobre as necessidades de nossa cidade para então repassá-las aos nossos cidadãos,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica Municipal, que envie a esta Casa de Leis o cronograma de obras previstas para o exercício de 2004.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de fevereiro de 2004.
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