
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 019
SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/02/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a expectativa de vida do brasileiro tem aumentado e por isso hoje nossa nação apresenta acréscimo substancial na população de idosos;





CONSIDERANDO que a Campanha da Fraternidade com o tema “Fraternidade e Pessoas Idosas”, o destaque televisivo a respeito da qualidade de vida dos idosos e a aprovação de Lei Federal denominada Estatuto do Idoso são indícios de uma mudança de mentalidade em relação ao envelhecimento;

CONSIDERANDO que as pessoas da chamada 3ª idade não diferem do resto da população em termos de necessidades de atenção, necessitando também de assistência médica, de cursos escolares, de emprego e recreação, no entanto os idosos são tratados como inexistentes e os ginásios, as escolas públicas, a arquitetura das cidades, os clubes esportivos e de diversão e as vagas para trabalho limitam a vida à idade de 40 anos;

CONSIDERANDO que em razão da falta de opções, a qualidade de vida dos mais velhos declina para a solidão, seguindo para a depressão e cessação das atividades físicas e por fim para o universo de doenças que desestabilizam sua vida financeira, gerando conflitos sociais,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, junto ao departamento competente e nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe da possibilidade de determinar o estudo de planejamento para a construção de complexo polivalente destinado especificamente aos idosos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de fevereiro de 2004.
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