
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 020
SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/02/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no último dia 21 de novembro realizou-se a Formatura dos Atiradores de 2003, juntamente com a solenidade de compromisso à Bandeira Nacional;





CONSIDERANDO a importância da tradição desse evento para as famílias botucatuenses em razão das mensagens de esperança no futuro de nossa pátria e das lições de cidadania;





CONSIDERANDO que o evento, comandado pelo Senhor Capitão Salvador Theodoro de Souza e o 1º Sargento Raniel Batista de Camargos, quando por um momento todas as diferentes classes sociais se igualam e as boas amizades firmam o pacto de o serem para sempre, nossos jovens são preparados para o porvir e nossa sociedade os espera,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o TIRO DE GUERRA 02-048 - BOTUCATU, nas pessoas dos Ilustríssimos Senhores CAPITÃO SALVADOR THEODORO DE SOUZA e do 1º SARGENTO RANIEL BATISTA DE CAMARGOS, pela brilhante realização da Solenidade de Compromisso à Bandeira Nacional e pela Formatura de novos atiradores.




Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Chefe da STG/2 e ao Chefe da 14ª Circunscrição de Serviço Militar, para que do teor da mesma tomem ciência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de fevereiro de 2004.

Vereador Autor SARGENTO CHAVARI
PTB

