
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 028
SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/02/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Ruas Adolpho Lutz, Manoel Deodoro Pinheiro Machado e João Miguel Rafael tiveram seu leito interrompido pelo aterro de acesso à Rodovia João Hypólito Martins (Castelinho), com taludes de grande declividade;





CONSIDERANDO que, dado o grande fluxo de pedestres, foram escavadas naquele local atalhos e degraus toscos, que devido sua inclinação e desnível, oferecem risco àqueles que deles se utilizam para chegar ou sair da Vila Assunção, da Vila São Benedito e outros adjacentes, incluindo-se os que se dirigem ao Lavapés;





CONSIDERANDO que em virtude desta barreira, muitas pessoas, em geral os mais idosos, os enfermos, as gestantes, os que se acompanham de crianças e outros com limitações em seus movimentos, são obrigados a estender seu caminho até a Rua Emílio Cani, para depois retornar,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal de Infraestrutura, RUBENS AFONSO BICUDO, solicitando que nos informe sobre a possibilidade de serem construídas escadarias em alvenaria ligando o acostamento da Avenida Professor José Pedretti Neto / Rodovia João Hypólito Martins (Castelinho), às ruas Ruas Adolpho Lutz, Manoel Deodoro Pinheiro Machado e João Miguel Rafael, a fim de garantir a segurança e o conforto das centenas de pedestres que transitam diariamente por aquele local.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de fevereiro de 2004.
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