
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 029
SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/02/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Supermercado Central inaugurou recentemente uma loja na Avenida Leonardo Villas Boas, próximo à Rua Jaguaribe;





CONSIDERANDO que a despeito da excelência das instalações e da existência de estacionamentos laterais, a área fronteiriça ao estabelecimento foi transformada em estacionamento, com a calçada em acentuada angulação, dificultando, e mesmo, impedindo a livre circulação de pedestres;





CONSIDERANDO que, dada a natureza e localização deste estacionamento, há evidente risco para os transeuntes e, especialmente, de ocorrência de acidentes, já que os veículos devem sair à ré no leito da Avenida Leonardo Villas Boas, que neste trecho apresenta tráfego muito intenso;





CONSIDERANDO que dado o sucesso comercial do Supermercado Central o problema apontado certamente será permanente,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal de Infraestrutura, RUBENS AFONSO BICUDO, solicitando que nos informe se a existência do estacionamento na área fronteiriça da recém inaugurada loja do Supermercado Central, à Avenida Leonardo Villas Boas, encontra-se em conformidade com a legislação de obras vigente e se recebeu aprovação da Prefeitura Municipal.





REQUEREMOS, outrossim que, após entendimentos com os proprietários do referido estabelecimento, sejam procedidas às reformas necessárias a fim de garantir a segurança dos pedestres e veículos que circulam naquele local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de fevereiro de 2004.
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