
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 050

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/02/2004.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a cidade de Botucatu tem sérios problemas para interligar um bairro a outro, devido a falta de acessos;





CONSIDERANDO que o acesso para interligar o centro da cidade à Vila Jardim é prejudicado devido à falta de pontes sobre o Rio Lavapés;





CONSIDERANDO que devido à falta de acesso, a população é prejudicada por ter que dar volta para chegar ao seu destino;





CONSIDERANDO que até o transporte coletivo urbano poderia ser mais eficiente, atendendo melhor a população, caso sejam resolvidos os problemas que a cidade possui devido a falta de interligação entre um bairro e outro,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, sobre a possibilidade de construir vias de acesso interligando os seguintes bairros: Jardim Itamaraty ao Jardim Continental, Jardim Paraíso ao Residencial Serra Negra e, especialmente o acesso da região Central da cidade à Vila Jardim, cuja ponte já está prevista na Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2004.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de fevereiro de 2004.
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