
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 052
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/02/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o Bairro Alto, Vila Rodrigues, Vila Contin e a região denominada Boa Vista, não tem recebido nenhum tipo de melhoria;

CONSIDERANDO a região conhecida popularmente como Boa Vista, além de necessitar com urgência da construção de galeria de águas pluviais na Rua Veiga Russo e nas suas imediações, também necessita da melhoria em algumas de suas vias públicas, como recapeamento asfáltico em determinado trecho;

CONSIDERANDO que o Bairro Alto, Vila Contin e Vila Rodrigues tem algumas ruas pavimentadas com paralelepípedo e bloquetes;

CONSIDERANDO que em alguns trechos, determinadas ruas chegam a ter dois tipos de pavimentação, sendo a metade com paralelepípedo e a outra metade com asfalto;

CONSIDERANDO que os bairros acima citados, não têm recebido nenhum tipo de investimento por parte do Poder público Municipal, visando a melhoria e seu desenvolvimento,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com a Secretaria de Planejamento e Secretaria de Obras, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe a esta casa sobre a possibilidade de determinar o mais urgente possível a construção de uma galeria de águas pluviais na Rua Veiga Russo e suas imediações, onde uma criança já perdeu a vida por ter sido levada pela água, bem como recapear algumas ruas que estão com a pavimentação bastante degradada, conforme anotadas no mapa anexo.




REQUEREMOS, ainda, determinar o recapeamento asfáltico no trecho em que se fizer necessário na Rua Gustavo Dias Assunção, na Vila Rodrigues Alves, além das demais ruas anotadas no mapa anexo, bem como aliviar as fortes depressões existentes na Rua Dr. Júlio Prestes, onde veículos de grande porte, como ônibus, acabam batendo a traseira no solo e, também, o recapeamento das Ruas Miguel Alvarenga, Major Nicolau Kuntz, Vicente Bertocchi e Rafael Sampaio. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de fevereiro de 2004.
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