
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  058

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/02/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que se foi o tempo em que o diploma universitário era garantia de boa colocação no mercado de trabalho;




CONSIDERANDO tamanha concorrência e tantas as exigências dos empregadores;




CONSIDERANDO que existem 1,2 milhão de rapazes completando 18 anos anualmente condenados à mais absoluta e perigosa ociosidade;

CONSIDERANDO que precisamos construir políticas públicas de geração de emprego e renda, capacitar e qualificar a juventude para o mercado de trabalho e ao mesmo tempo garantir acesso e freqüência obrigatória ao aprendizado escolar e atividades compatíveis com o seu desenvolvimento;




CONSIDERANDO que é preciso incentivar as empresas estabelecidas no município a oferecerem vagas para estágio, proporcionando contratos para o primeiro emprego;




CONSIDERANDO que para uma entrada bem sucedida na vida profissional é fundamental ampliar conhecimentos, visto as várias exigências do mercado de trabalho atual,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe sobre a possibilidade de solicitar a inclusão de Botucatu no Programa Primeiro Emprego.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de fevereiro de 2004.
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