
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  067

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/02/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que o volume de veículos automotores tem aumentado consideravelmente em todo o país e, conseqüentemente, na cidade de Botucatu;






CONSIDERANDO que com o aumento da frota de veículos fica praticamente impossível transitar no centro da cidade, fazendo com que motoristas e transeuntes fiquem estressados;






CONSIDERANDO que a Rua Amando de Barros e a Rua João Passos vêm sofrendo com a falta de estacionamento, mesmo com a Zona Azul;






CONSIDERANDO que o comércio botucatuense é o que mais sofre com os problemas do trânsito, que faz com que muitos proprietários de lojas aumente essa estatística, estacionando seus carros em frente aos seus estabelecimentos comerciais, 






REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe da possibilidade de realizar estudos técnicos no sentido de transformar em estacionamento a parte superior do Jardim da Praça Coronel Moura (Paratodos), para os proprietários de comércio em nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de fevereiro de 2004.

Vereador NENÊ BUENO

       -PPS-
