
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 077

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/02/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO documento encaminhado por munícipe a este Vereador, comentando sobre matéria do Programa Fantástico da Rede Globo de Televisão, exibido em 08 de fevereiro de 2004, no qual tratava sobre as contratações em regime de terceirização, através da utilização de entidades universitárias ou filantrópicas (concurso público terceirizado);





CONSIDERANDO que o artigo 37 da Constituição Federal proíbe tais contratações pelo Poder Público, a não ser por concurso via direta;





CONSIDERANDO que a Justiça do Trabalho dos Estados do Rio de Janeiro, Ceará e São Paulo consideraram ilegais e inconstitucionais referidas contratações, determinando a imediata abertura de concurso público pelas Administrações Públicas, tornando sem efeito as contratações terceirizadas,


 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe a esta Casa de Leis se na Prefeitura Municipal de Botucatu existem contratações em regime de terceirização, através de entidades universitárias ou filantrópicas (concurso público terceirizado), visto que as mesmas são proibidas pelo Poder Público, conforme dispositivo constitucional.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de fevereiro de 2004.

Vereador Autor SARGENTO CHAVARI
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