
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  086
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/02/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que grande parte das ruas do Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” encontra-se com sua pavimentação bastante degradada;





CONSIDERANDO que há necessidade urgente de recuperação das referidas vias públicas do Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”, especialmente as quadras que margeiam a Avenida Mário Barbéris;

  



CONSIDERANDO que caso haja demora na recuperação das ruas do Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”, o prejuízo aos munícipes será cada vez maior, uma vez que a degradação vem aumentando dia a dia, havendo a necessidade de se usar uma quantidade bem maior de massa asfáltica,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe  a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de urgentemente determinar o recapeamento asfáltico em todas as ruas do Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”, que encontram-se com a pavimentação degradada, uma vez que quanto mais for a demora, maior será o prejuízo aos cofres públicos pois haverá a necessidade de usar um volume maior de massa asfáltica.    

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de fevereiro de 2004.
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