
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 089
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/02/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Dr. Marcos Antonio Colenci assumiu como Presidente do Rotary Clube Botucatu Cuesta;





CONSIDERANDO que o Dr. Marcos Antonio Colenci, além de ser um vitorioso em sua atividade profissional, é um emérito participante do Rotary Clube Botucatu Cuesta, sendo figura sobejamente conhecida em nossa cidade, onde conta com um vastíssimo círculo de amizades;





CONSIDERANDO que o Dr. Marcos Antonio Colenci, este prestante cidadão, indiscutivelmente é um orgulho para a nossa comunidade;





CONSIDERANDO os objetivos e a filosofia do movimento, os membros do Rotary Clube Botucatu Cuesta têm desenvolvido suas atividades comunitárias com constância, entusiasmo e dedicação, procurando sempre servir desinteressadamente àqueles que têm necessidade de amparo e proteção,







REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o DR. MARCOS ANTONIO COLENCI, extensivos à nova MESA DIRETORA, por ter assumido a Presidência do Rotary Clube Botucatu Cuesta e pelo reconhecimento do seu trabalho.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de fevereiro de 2004.
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