
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 101
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/02/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que alguns bairros da cidade contam com iluminação através de lâmpadas de mercúrio;





CONSIDERANDO que as lâmpadas de mercúrio não oferecem luminosidade suficiente no período noturno, trazendo insegurança à população;





CONSIDERANDO que bairros como Jardim Vista Linda, Jardim Ciranda, Jardim Peabiru, Jardim Alvorada, Monte Mor, Vila Solange, Vila Operária e Distrito de Vitoriana têm ruas exclusivamente escuras;





CONSIDERANDO ser a iluminação uma questão de segurança pública,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe da possibilidade de determinar a troca das lâmpadas de mercúrio por lâmpadas a vapor de sódio, com luminosidade amarela, as quais produzem uma maior claridade no período noturno, oferecendo maior segurança aos moradores em todas as ruas dos bairros Jardim Peabiru, Jardim Ciranda, Jardim Vista Linda, Jardim Alvorada, Monte Mor,Vila Solange, Vila Operária e Distrito de Vitoriana, especialmente nas Ruas Zorobabel Ferreira de Sá, Rafael Lopes, Alfredo Thomaz Fazzio, Antonia Pedroso Pinto, Sebastião Gonçalves da Cunha, Lázaro Ramos Nogueira, Martinelli Luiz, Monsenhor José Maria da Silva Paes, Prof. Armando Ognibene, Horif Jorge, Raul Raimo, Afonso Fernandes Martins, Rev. Humberto Barbosa, Adeodato Faconti e Carlos Bauer Filho.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de fevereiro de 2004.
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