
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 112

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/02/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que seria interessante que o Poder Executivo fizesse a divulgação, a partir da segunda quinzena do mês de janeiro de cada ano até o último dia do mês de fevereiro, no órgão oficial  e em toda a imprensa escrita, falada e televisionada do Município, quais são as isenções e descontos incidentes nos tributos municipais, bem como as condições de pagamentos;





CONSIDERANDO que todo contribuinte poderia receber, individualmente, correspondência explicativa informando como deve proceder para obter isenções e ou descontos que tem direito, e junto, cópia da lei que concede a isenção ou desconto, bem como “folder” com explicações didáticas do conteúdo;





CONSIDERANDO que essa divulgação poderá ser feita de forma didática a facilitar e alcançar todos os contribuintes beneficiados com os descontos e/ou isenções;





CONSIDERANDO que o município poderá fornecer o formulário gratuitamente aos contribuintes beneficiados pelos descontos ou isenções, orientando quanto ao preenchimento dos mesmos,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe da possibilidade de divulgar no Semanário Oficial do Município e em toda a imprensa local quais são as isenções e descontos incidentes nos tributos municipais, bem como enviar a todo contribuinte, individualmente, correspondência explicativa informando como deve ser o procedimento para obter isenções e/ou descontos a que tem direito, e junto, cópia da lei que concede a isenção ou desconto, bem como “folder” com explicações didáticas do conteúdo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de fevereiro de 2004.

Vereador Autor SARGENTO CHAVARI
PTB
