
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 115

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/02/2004.
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a EQUIPE DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA de Botucatu, sob a direção da Senhora ROSANA CRISTINA DE LARA MARINS MINHARRO, vem desempenhando suas funções com competência e dedicação, procurando enfatizar sempre os aspectos educativos e de orientação, não se eximindo porém do uso de sua autoridade e da aplicação das sanções legais, quando o caso assim requer;




CONSIDERANDO que as atividades de Vigilância Sanitária são sabidamente conflituosas já que, sendo absolutamente necessárias à defesa da saúde coletiva, exigem investimentos e boas práticas de manipulação e fabricação nos estabelecimentos, o que nem sempre é compreendido, aceito e acatado por proprietários, seus prepostos e empregados;




CONSIDERANDO que em decorrência de sua complexidade, a equipe de Vigilância Sanitária deve ser tecnicamente competente, dedicada e ousada em suas ações, devendo, sobretudo, contar com um quadro suficiente de pessoal e com adequadas condições materiais de trabalho;





CONSIDERANDO que, a despeito dos significativos avanços, a equipe de Vigilância Sanitária da Secretaria Municipal de Saúde de Botucatu ainda é limitada do ponto de vista numérico e material, frente aos inúmeros e diversificados desafios apresentados nesta área, em Botucatu,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal de Saúde, DR. VALDEMAR PEREIRA DE PINHO, solicitando que proceda os estudos técnicos e legais para a ampliação do quadro de servidores lotados na EQUIPE DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA da Secretaria Municipal de Saúde de Botucatu, a fim de aprimorar as atividades ora desenvolvidas com esforço e competência.





REQUEREMOS, outrossim, que sejam igualmente aprimoradas as condições materiais de trabalho da equipe de Vigilância Sanitária, especialmente com a disponibilidade de veículo (ou veículos) de uso exclusivo deste serviço.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de fevereiro de 2004.
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