
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 122

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º/03/2004   
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO o grande desenvolvimento da região dos Conjuntos Habitacionais “Clemente Jorge Roncari” e “Dr. Antônio Delmanto” e Comerciários;





CONSIDERANDO, da mesma forma, o desenvolvimento da região dos Palos Verdes, Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”, Jardim Reflorenda, Parque dos Pinheiros e Parque Residencial Convívio;

CONSIDERANDO que a ligação de referidos bairros se dá através de uma estreita via de ligação não pavimentada;

CONSIDERANDO a necessidade urgente de construir uma via de ligação pavimentada que permita a ligação entre os referidos bairros,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando informar, nos termos da Lei Orgânica Municipal, da possibilidade de determinar junto ao departamento competente os estudos que se fizerem necessários, a fim de construir uma via de ligação pavimentada, preferencialmente uma avenida que permita a ligação da região dos bairros Palos Verdes, Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”, Jardim Reflorenda, Parque dos Pinheiros e Parque Residencial Convívio à região  dos Conjuntos Habitacionais “Clemente Jorge Roncari” e “Dr. Antônio Delmanto” e Comerciários e à Avenida Raphael Serra.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de março de 2004.
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