
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  123

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º/03/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Rodovia Alcides Soares é a via de acesso a  Rodovia Geraldo Pereira de Barros - SP 191, para os veículos que se dirigem para o Distrito de Vitoriana, Rio Bonito, Vila Real de Barra Bonita – Mina, no município de Botucatu e às cidades de Santa Maria da Serra, São Pedro e Piracicaba;




CONSIDERANDO que diariamente centenas de veículos se deslocam por essa Rodovia, que é utilizada também para transportes de estudantes e escoamento de produtos agrícolas;




CONSIDERANDO que a rodovia encontra-se com a sua pavimentação degradada, havendo a necessidade urgentemente de um recapeamento;




CONSIDERANDO que em conversa preliminar com o Senhor Secretário do Planejamento Andréa Calabi, quando esteve na cidade de Sorocaba, o mesmo assinalou com a possibilidade de fornecer a massa asfáltica para realização do serviço; 




CONSIDERANDO que referida rodovia possui aproximadamente 15 Km de extensão e, caso seja fornecida pelo governo a massa asfáltica, a Prefeitura poderá executar o serviço com suas próprias máquinas,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor  Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO e ao Excelentíssimo Senhor Secretário do Planejamento, ANDREA CALABI, solicitando aos mesmos informar da possibilidade de fornecer massa asfaltica para o recapeamento da Rodovia Vicinal Alcides Soares para uma extensão de 15 km, para proporcionar uma maior segurança aos usuários e facilitar o escoamento de produtos agrícolas, uma vez que a Rodovia encontra-se com a pavimentação degradada. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de março de 2004.
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