
    R E Q U E R I M E N T O  Nº. 137
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º/03/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que na Vicinal Raimundo Putti, no Distrito de Rubião Júnior, diariamente transitam centenas de veículos;




CONSIDERANDO que nessa Vicinal, próximo ao final da sua área asfaltada, existe uma entrada que permite o acesso a várias chácaras e sítios;




CONSIDERANDO que os veículos que transitam por essa estrada de terra batida, no sentido de chegar à Vicinal Raimundo Putti, não possuem qualquer visibilidade para adentrar a mesma;




CONSIDERANDO que é enorme o risco de um veículo ser colhido por outro ao deixar a estrada e adentrar à Vicinal Raimundo Putti;




CONSIDERANDO que os veículos que transitam pela Vicinal Raimundo Putti, mais especificamente neste cruzamento com a estrada de terra batida, transitam em altíssima velocidade,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, da possibilidade de urgentemente colocar um redutor de velocidade na Vicinal Raimundo Putti, alguns metros antes do cruzamento desta com essa estrada de terra batida, a fim de preservar a vida dos cidadãos que transitam com seus veículos por referida via pública para chegar às chácaras e sítios locais.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de março de 2004.
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