
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 141

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º/03/2004.
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que pesquisadores da UNICAMP desenvolveram um processo de aproveitamento de caixinhas de Tetra Pak (caixas de leite longa vida e outras) para uso em habitações populares;




CONSIDERANDO que o processo consiste no reaproveitamento e transformação das embalagens em mantas colocadas sob o telhado, funcionando como isolante térmico para residências e galpões, reduzindo a temperatura no interior dos imóveis em até 8º C;




CONSIDERANDO que o processo pode ser feito pelo próprio morador, sendo que a manta de Tetra Pak bem aplicada tem o mesmo desempenho de placas de alumínio vendidas no mercado, ajudando inclusive na proteção contra goteiras;




CONSIDERANDO que estas mantas são uma boa solução para habitações populares e galpões, já que a instalação tem custo muito baixo e não exige mão-de-obra qualificada;




CONSIDERANDO que, além disso, este procedimento beneficia o meio ambiente, já que as embalagens normalmente são jogadas no lixo e levam dezenas de anos para se decompor no aterro sanitário,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, que  mediante a participação das Secretarias Municipais de Infra-Estrutura, Planejamento, Meio Ambiente e Assistência Social, proceda os estudos e tome medidas para implantar, em Botucatu, programa de reaproveitamento de embalagens Tetra Pak (caixas de leite longa vida e outras) para uso como isolante térmico em habitações populares, conforme processo desenvolvido na UNICAMP, sob coordenação do Professor Celso Arruda, da Faculdade de Engenharia Mecânica (Telefone para contato: 0xx19 3788-5125).
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de março de  2004.
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