
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 145

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º/03/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que uma Comissão de Vereadores e Médicos Voluntários de Botucatu estiveram reunidos para viabilizar a compra de um imóvel onde pudesse ser instalada uma Unidade de Coleta de Sangue, na cidade de Botucatu;




CONSIDERANDO que o intuíto dessa reunião foi estudar meios de facilitar a vida dos doares de sangue, que reclamam que o acesso à UNESP é difícil através do transporte coletivo, e também devido a falta de estacionamento;

CONSIDERANDO que o Diretor Administrativo do Hospital Sorocabano, Dr. Ribo Nillo Bancher, manifestou interesse em fornecer um espaço físico adequado para a instalação da Unidade de Coleta de Sangue;

CONSIDERANDO que o referido prédio não vem sendo utilizado pela área médica e necessita de reforma, 

CONSIDERANDO que uma Comissão formada pelos Vereadores Nenê Bueno e Carlos Trigo, pelos Doutores José Mauro Famine, Dauto Newton Key, Amélia Faidade, Gilberto Lupe dos Anjos, Diretores da Faculdade Marechal Rondon, Diretores do Colégio Vitória, da Senhora Fátima Baldini, DD. Presidente da ACIB, do Senhor Paulo Pompiane, DD. Representante do Hemocentro de Botucatu e do Senhor José de Almeida, DD. Representante da ONG – Agenda Positiva, 




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Diretror da FAMESP, Prof. Doutor ANTONIO RUGOLO JÚNIOR, solicitando que nos informe da possibilidade de fazer parceria com a ONG para estudar a possibilidade de reformar o referido prédio.

REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Diretor do Hemocentro, bem como ao Diretor do Hospital das Clínicas da UNESP.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de março de 2004.
Vereador Autor NENÊ BUENO
PPS
