
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 146
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º/03/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que em dois dias de desfile, quinze blocos carnavalescos de Botucatu realizaram uma grande festa popular que começou no sábado, dia 21 de fevereiro, na Rua Amando de Barros e encerrou-se na segunda-feira, dia 23 de fevereiro, na Rua Major Matheus, na Vila dos Lavradores;





CONSIDERANDO que o evento contou com muita criatividade, alegria e irreverência dos foliões, agradando o grande público presente;





CONSIDERANDO que pela primeira vez desfilou na passarela do samba o Bloco da Imprensa, graças a um trabalho realizado pelos jornalistas Sheila Adriana e Érick Facioli,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com todos os INTEGRANTES DO  BLOCO DA IMPRENSA, nas pessoas dos JORNALISTAS SHEILA ADRIANA e ÉRICK FACIOLI, pelo brilhante desfile realizado na passarela do samba de Botucatu, contando com muita criatividade, alegria e irreverência, agradando ao público presente.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de março de 2004.
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