
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 150
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º/03/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a escola de referência para crianças residentes no Jardim Aeroporto, na educação infantil e ensino fundamental (até 4º série), localiza-se no Bairro 24 de Maio;


 


CONSIDERANDO que dadas as condições sociais do país, grande parte destes alunos dirige-se do domicílio à escola e vice-versa, num percurso considerável (de até mais de 1000 metros), muitas delas desacompanhadas de adultos;


 


CONSIDERANDO que além da distância e da pouca idade dos alunos, os referidos bairros são separados pela Rodovia Gastão Dal Farra, cuja periculosidade é fato tristemente conhecido de todos botucatuenses;


 


CONSIDERANDO que fomos procurados por um grupo de pais que reivindica que o transporte seguro destes alunos seja realizado por veículo da Secretaria Municipal de Educação,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal de Educação, PROF. GILBERTO LUIZ DE AZEVEDO BORGES, a fim de que nos informe sobre a possibilidade de atender reivindicação de pais residentes no Jardim Aeroporto (ver abaixo assinado anexo) para que os alunos de educação infantil e ensino fundamental sejam transportados com segurança em veículo da Secretaria Municipal de Educação.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de março de 2004.
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