
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 151 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º/03/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal está realizando importante na Avenida Alcides Cagliari, a fim de adequá-la as necessidades de expansão da Indústria Aeronáutica Neiva;

 


CONSIDERANDO que a despeito disso persistem os graves problemas de segurança existentes na Estrada Municipal José Ítalo Bacchi, conforme relatado no Requerimento nº 534, de 09/06/2003 (Cópia anexa);

 


CONSIDERANDO ser critíca a área desta estrada fronteiriça ao Hospital “Professor Cantídio de Moura Campos”, Fatec e Sabesp,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, que nos informe sobre a possibilidade de estender as obras atualmente realizadas na Rodovia Alcides Cagliari à Estrada Municipal José Ítalo Bacchi, especialmente até o trevo de entrada do Hospital “Prof. Cantídio de Moura Campos” / Faculdade de Tecnologia de Botucatu - Fatec, dotando-a de condições de segurança, hoje inexistentes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de março de 2004.
Vereador Autor CALDAS
PCdoB
