
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 160

SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/03/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que apesar do grande uso da Internet como meio de comunicação, através do correio eletrônico, o serviço tradicional de correspondência ainda é a principal forma de comunicação à distância de muitos brasileiros, mesmo porque a grande maioria dos brasileiros não possui acesso fácil a computadores e à internet;










CONSIDERANDO que a carta social é um dos serviços fornecidos pelos correios à população de baixa renda, visando justamente tornar este um meio de comunicação mais acessível;
CONSIDERANDO que para ser considerada carta social e custar apenas R$ 0,01 (um centavo) é preciso que os nomes do destinatário e do remetente estejam escritos à mão e sejam pessoas físicas, além disto, na frente do envelope deve constar a menção “carta social” e que cada agência dos correios aceita o máximo de cinco cartas por dia, e somente para o território nacional;

CONSIDERANDO que faz-se necessária uma divulgação maior deste serviço dos correios através da imprensa escrita, falada, televisionada, enfim, justamente devido à importância e alcance social do serviço, para que ele chegue realmente às pessoas as quais se destina,


 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Ilustríssima Senhora ÂNGELA TEREZA ZANELLA DE’LLAQUA, DD. Gerente da Agência dos Correios e Telégrafos de Botucatu, solicitando realizar estudos no sentido de efetuar ampla divulgação à imprensa quanto ao preço de R$ 0,01 (um centavo) da chamada carta social – serviço criado para beneficiar pessoas de baixa renda, e que, para isto, deve conter determinados requisitos, dos quais a maioria da população não tem conhecimento exato, como por exemplo, pesar menos de 10 dez  gramas e possuir o envelope manuscrito.




REQUEREMOS, outrossim, que cópia deste requerimento seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, solicitando que dê ciência a toda imprensa escrita, falada e televisionada de nosso município. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de março de 2004.
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