
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 165

SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/03/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO o roubo de 50 cabeças de gado bovino ocorrido no dia 05/01/2004, na Fazenda Santa Rita, no Município de Bofete;






CONSIDERANDO que após a notícia o crime foi desvendado, sendo que o agente policial Marcos Roberto Machado Franco e o investigador Wanderley Ribeiro de Faria, sob o comando do Delegado Seccional de Polícia, Dr. Tadeu Campos de Castro e do Dr. Celso Olindo, Delegado Titular da DIG, imediatamente iniciaram as deligência investigatórias;





CONSIDERANDO que os Policiais Farias e Marcos trabalharam incessantemente para a elucidação do crime, chegando em alguns dias a trabalhar initerruptamente por mais de 24 horas;





CONSIDERANDO que graças ao esforço e a insistência dos Policiais Farias e Marcos, acabaram logrando êxito em identificar o bando, recuperando e aprendendo 19 bovinos na cidade de Americana, no Rancho Chaparral e 15 bovinos na cidade de Vinhedo;




CONSIDERANDO que foram identificados todos os envolvidos no crime, os quais tiveram sua quadrilha desmantelada, sendo três integrantes da cidade de Botucatu, dois de Americana, um de Sorocaba e um sem residência fixa,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o Delegado Seccional de Polícia, DR. TADEU CAMPOS DE CASTRO, para com o Delegado Titular da Delegacia de Investigações Gerais - DIG, DR. CELSO OLINDO e especialmente aos Policiais Investigador WANDERLEY RIBEIRO DE FARIA e Agente Policial MARCOS ROBERTO MACHADO FRANCO, parabenizando–os pelo brilhante trabalho prestado a comunidade, elucidando o crime ocorrido após exaustivos 20 dias de deligência, desmantelando a quadrilha formada por 07 elementos, demonstrando alto espírito de profissionalismo e dedicação a causa abraçada, exemplo digno de ser seguido pelos seus pares,. 





Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Governador do Estado de São Paulo, ao Secretário de Segurança Pública e ao Delegado Geral da Polícia Civil, para que se for possível, faça constar o teor da mesma em seus prontuários.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de março de 2004.
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