
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 172
SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/03/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Secretaria de Educação Especial do Ministério da Educação (SEESP/MEC) criou e desenvolve o Programa Nacional de Capacitação de Recursos Humanos do Ensino Regular para Atuar com Alunos com Necessidades Especiais, com o objetivo de propiciar a inclusão de alunos com necessidades educacionais especiais na escola regular;





CONSIDERANDO que a.o referido programa está disponível aos municípios interessados que queiram capacitar seus professores, por meio de projetos e de recursos do Fundo Nacional para Desenvolvimento da Educação – FNDE, destinados à compra de material de consumo e a pagamento de hora-aula para os professores especialistas;





CONSIDERANDO que foi criado o Projeto CAP (Centro de Apoio Pedagógico para Atendimento às Pessoas com Deficiência Visual), com o intuito de apoiar a implantação e funcionamento de serviços de apoio a estudantes com deficiência visual inseridos no ensino regular;





CONSIDERANDO que Botucatu, “terra dos bons ares e das boas escolas”, pela presença da UNESP e de sólida rede de ensino, possui condições para pleitear a instalação de um CAP,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor TARSO GENRO, Ministro de Estado da Educação, solicitando que nos informe sobre a possibilidade de implantar um Centro de Apoio Pedagógico para Atendimento às Pessoas com Deficiência Visual (CAP), no município de Botucatu, orientando, se assim for o caso, os procedimentos necessários para tanto.




REQUEREMOS, outrossim, que seja encaminha cópia deste ao Excelentíssimo Senhor Professor GILBERTO LUIZ DE AZEVEDO BORGES, Secretario Municipal de Educação, para que dele tome conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de março de 2004.
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