
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 180
SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/03/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o excesso de uso das viaturas utilizadas pelas Polícias Militar e Civil reduz o tempo de vida útil das mesmas;





CONSIDERANDO que as Polícias Militar e Civil sentem a necessidade de efetuar a substituição de algumas viaturas operacionais;

  



CONSIDERANDO que a Polícia Militar da cidade de Botucatu tem a necessidade de substituir a sua frota com pelo menos mais quatro viaturas operacionais novas;





CONSIDERANDO que a Polícia Civil de Botucatu sente a necessidade de aumentar sua frota com mais três viaturas novas que deverão ser utilizadas em três Distritos Policiais;





CONSIDERANDO que ainda existe a necessidade de efetuar a substituição de 52 coletes de segurança individual para os Policiais Militares e mais vinte para os Policiais Civis;





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, ao Excelentíssimo Senhor Secretário Estadual dos Negócios da Segurança Pública, DR. SAULO DE CASTRO ABREU FILHO, ao Ilustríssimo Senhor Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, CEL. PM ALBERTO SILVEIRA RODRIGUES e ao Ilustríssimo Senhor Delegado Geral da Polícia Civil do Estado de São Paulo, DR. MARCO ANTONIO DESGUALDO, solicitando que nos informem sobre 

a possibilidade de liberar 04 novas viaturas para a Polícia Militar de Botucatu e 03 para a Polícia Civil, pois existe a necessidade urgente desse equipamento para substituir as viaturas que já se encontram em mau estado de conservação, permitindo dessa forma que a Polícia desempenhe melhor sua função em defesa da sociedade.





REQUEREMOS, ainda, determinar o envio de 52 coletes de proteção individual para a Polícia Militar e 20 coletes para a Polícia Civil, para substituir os que já se encontram com o tempo de validade vencido.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de março de 2004.
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