
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 183

SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/03/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o turismo tem se tornado um dos maiores responsáveis pela geração de renda e empregos na economia global;

CONSIDERANDO que nossa cidade, como já foi levantado por diversos estudos, possui muitas atrações turísticas, principalmente pelas suas belezas naturais;

CONSIDERANDO que a Cachoeira do Véu da Noiva é uma das mais conhecidas e mais belas da região, freqüentada por pessoas de várias partes do Brasil e de outros países e principalmente de nossa cidade, que ali procuram o lazer, sentindo-se mais próximos da natureza;

CONSIDERANDO que no momento esse importante atrativo turístico não vem recebendo a atenção que lhe é merecido,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com a Secretaria Municipal de Turismo e nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe da possibilidade de envidar esforços no sentido de oferecer maior atenção do Poder Público às belezas naturais que servem de cartão de visita a nosso Município, principalmente a Cachoeira Véu da Noiva, por servirem de parâmetros  para a nossa Administração.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de março de 2004.

Vereador Autor CLAUDIÃO        Vereador Autor CARLOS TRIGO

                        PT                                                        PT
