
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 200
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/03/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal tem alugado o Ginásio Municipal de Esportes para formaturas e outros tipos de finalidade;





CONSIDERANDO que após as solenidades de formatura e em alguns finais de semana têm ocorrido festividades dançantes;

  



CONSIDERANDO que os vizinhos do Ginásio de Esportes têm se sentido prejudicados pelo ruído excessivo, o que vem atrapalhando o descanso noturno dos moradores que residem nas proximidades;





CONSIDERANDO que os vizinhos do ginásio de esportes solicitam as providências cabíveis por parte do Poder Executivo, conforme abaixo-assinado anexo,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, informe a esta Casa de Leis sobre as providências que poderão ser adotadas para impedir que o sossego público dos moradores vizinhos do Ginásio Municipal de Esportes seja pertubado em caso de festividades dançantes que se prolongam até a madrugada, a fim de satisfazer aos anseios dos moradores e especialmente os que subscrevem o abaixo-assinado anexo a este.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de março de 2004.

Vereador Autor REINALDINHO

PL

