
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 202

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/03/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO a ocorrência de soterramento ocorrida no dia 05/03/2004, envolvendo o jovem Wellington Rodrigues da Silva, de 18 anos de idade;





CONSIDERANDO que o Cabo PM Pereira se encontrava como telefonista e ao receber o pedido de socorro, acionou imediatamente duas guarnições: AB-319, com os Bombeiros Sargento PM Carvalho e Soldado PM Marcilío, tendo como Comandante o Sargento PM Ronaldo e a UR-350 com os Bombeiros Soldado PM Roberto e Soldado PM Corvino, esta comandada pelo Cabo PM Laudo;  





CONSIDERANDO que graças a rapidez e eficiência com que agiram as duas equipes do Corpo de Bombeiros, conseguiram retirar com vida a vítima, que permaneceu soterrada por aproximadamente 40 minutos;





CONSIDERANDO que graças ao alto grau de treinamento dos policiais do Corpo de Bombeiros de Botucatu e a dedicação com que seguem para cada missão, culminou com o salvamento da vida desse jovem;





CONSIDERANDO que ocorrência tornou-se manchete no Jornal Nacional, Jornal da Globo, Jornal da Tarde, Jornal Regional, TV Tem e Jornal Diário da Serra,

 



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com os Policiais Militares do Corpo de Bombeiro de Botucatu, em especial aos Policiais que diretamente foram envolvidos na ocorrência: CABO PM PEREIRA, que recebeu a notícia do fato pelo telefone, acionando rapidamente duas viaturas: AB-319, com os Bombeiros SARGENTO PM CARVALHO, SOLDADO PM MARCILIO, tendo como Comandante o SARGENTO PM RONALDO e a UR – 350, com os Bombeiros SOLDADO PM ROBERTO e SOLDADO PM CORVINO, esta tendo como Comandante o CABO PM LAUDO e ainda ao 1º SARGENTO PM SÉRGIO, que de folga e em trajes civis seguiu juntamente para o local, parabenizando-os pelo relevante serviço prestado, culminando com o salvamento da vida do Jovem Wellington Rodrigues da Silva, graças à rapidez com que agiram, ao altíssimo grau de conhecimento e profissionalismo, verdadeiro e digno ato a ser seguido por todos, com espírito de amor ao próximo e dedicação à causa alheia.





Atos de heroísmo como esse só vem orgulhar e tranqüilizar esta Casa de Leis e a população Botucatuense por possuir um Corpo de Bombeiros de altíssima qualidade técnica, para dar suporte a população de Botucatu.





Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, ao Excelentíssimo Senhor Secretário Estadual dos Negócios da Segurança Pública, DR. SAULO DE CASTRO ABREU FILHO, ao Ilustríssimo Senhor Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, CEL. PM ALBERTO SILVEIRA RODRIGUES, ao Ilustríssimo Senhor Comandante do CCB, CORONEL JAIR PACA DE LIMA, ao Ilustríssimo Senhor Comandante do 12º - GI, TEN. CEL. PM KYOSHI  OCUMA e ao Ilustríssimo Senhor Comandante do 2º. Subgrupamento de Incêndio, CAPITÃO PM JOSÉ GUERXIS DE AGUIAR, para que do teor da mesma tomem conhecimento e se possível façam constar em seus assentamentos individuais, e, ainda homenageá-los com medalhas de mérito pessoal para que o reconhecimento seja público.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de março de 2004.
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