
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 206

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/03/2004.
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a situação social do país, infelizmente, agrava-se dia-dia;





CONSIDERANDO que uma das conseqüências é o aparecimento, cada vez maior, de crianças e adolescentes de rua e em situação de risco;





CONSIDERANDO que muitas delas, inclusive, migram de outras cidades para a cidade de Botucatu;




CONSIDERANDO que as crianças são entregues ao Serviço Social do município através das autoridades ou entidades competentes, que solicitam seu retorno às cidades de origem sempre de acordo com os procedimentos previstos no Estatuto da Criança e do Adolescentes (ECA);




CONSIDERANDO que a situação é real, inevitável e que gera custos aos cofres municipais;





CONSIDERANDO tal fato, e para que possamos colher subsídios a respeito,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente e nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre o seguinte:


I – Qual o atual esquema montado pelo Executivo para o retorno dessas crianças e adolescentes de rua à suas cidades de origem? Como é organizada a recepção? Como é realizado o contato com as cidades de origem? Como se busca referências para o retorno dessas crianças?


II – Qual o gasto do Executivo com a execução desse programa social?

III – Qual a média mensal de atendimento e retorno de referidas crianças às cidades de origem registrada nos últimos doze meses?
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