
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 208

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/03/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no último dia 06 de março (sábado), cerca de 20 mil policiais militares escolheram o novo Presidente da Associação dos Sargentos e Subtenentes da Polícia Militar do Estado de São Paulo e seus representantes regionais para o quadriênio 2004/2008; 





CONSIDERANDO que estiveram votando em Botucatu cerca de  89 policiais militares;





CONSIDERANDO que numa demonstração de união e companheirismo, a Chapa 1, denominada “Celso Tanaui”, sagrou-se vencedora nas eleições realizadas no dia 06 de março de 2004,
 



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a DIRETORIA ELEITA DA ASSOCIAÇÃO DOS SUBTENENTES E SARGENTOS DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO PARA O QUADRIÊNIO 2004/2008, que ficou assim constituída:
SARGENTO PM HÉLIO CÉSAR DA SILVA – Presidente

SUBTENENTE PM REF. JOSÉ DOS REIS MARIANO – Vice-Presidente

TEN PM RES. JÚLIO TRUJILLO ALVES – Secretário Geral

SUBTENENTE PM REF. LUIZ BRASÃO – Tesoureiro Geral

TEN. PM RES. CELSO TANAUI – Presidente da CPR

TEN. PM RES. JOÃO ROSALEM – Presidente do Conselho Deliberativo

TEN. PM RES. ARI CAMILI DA SILVA – Presidente do Conselho Fiscal

REQUEREMOS, outrossim, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o SUBTENENTE PM REF. DOMINGOS CHAVARI NETO, DD. Presidente eleito da Regional da Associação em Botucatu.




Que cópia desta propositura seja encaminhada aos membros da nova Diretoria, ao Excelentíssimo Senhor Secretário Estadual dos Negócios da Segurança Pública, DR. SAULO DE CASTRO ABREU FILHO e ao Ilustríssimo Senhor Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, CEL. PM ALBERTO SILVEIRA RODRIGUES, para que do teor da mesma tomem ciência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de março de 2004.
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