
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 224 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/03/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Rodovia Antonio Butignoli, no trecho compreendido entre a Rodovia Marechal Rondon e a Unesp, não dispõe de acostamento pavimentado;





CONSIDERANDO que o tráfego de veículos é intenso, pois milhares de pessoas se deslocam diariamente por essa Rodovia com destino a Unesp;





CONSIDERANDO que há necessidade da construção de um acostamento pavimentado, para que os veículos possam fazer paradas emergenciais com segurança e conforto, para troca de pneus, por exemplo;





CONSIDERANDO que muitas pessoas se deslocam a pé pela rodovia e outros de bicicleta,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que, juntamente com o Departamento competente e nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe da possibilidade de construir uma faixa lateral na Rodovia Antonio Butignoli como acostamento para eventuais paradas emergenciais dos veículos bem como para facilitar o deslocamento dos pedestres e de ciclistas, para que os mesmos transitem com segurança.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de março de 2004.
Vereador Autor REINALDINHO
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