
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 227
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/03/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o programa Baixa Renda atende 35% dos consumidores de energia elétrica em todo o Estado de São Paulo;





CONSIDERANDO que consumidores de energia elétrica que consomem até 50 kwh/mês estão isentos de pagamento de ICMS (residencial monofásico);





CONSIDERANDO que consumidores de energia elétrica que consomem uma média anual de 79 kwh/mês são considerados automaticamente Baixa Renda, sem ter a necessidade de qualquer tipo de cadastramento;





CONSIDERANDO que consumidores que consomem até 200 kwh têm uma redução de ICMS de 25% para 12% e aquele consumidor que consumir 201 kwh pagará o teto máximo de ICMS que é de 25%;





CONSIDERANDO que o consumidor Baixa Renda é aquele que consome até 220 kwh, ficando assim fora da faixa do consumidor que teria sua redução de ICMS para 12% por consumir apenas 20 kwh a mais,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Ministra de Minas e Energia, DILMA VANA ROUSSEFF e ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Energia do Estado de São Paulo, MAURO ARCE, solicitando que estudem a possibilidade de readequar a cobrança do ICMS de 25% para 12%, a fim de abranger ao consumidor Baixa Renda que consome até 220 kwh, e não somente 200 kwh/mês.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de março de 2004.
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