
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 232

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/03/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que fomos procurados por uma comissão de moradores do Jardim Tropical, os quais reclamam da necessidade de implantação de galerias de águas pluviais, calçada e pavimentação asfaltica na rua de entrada do Jardim Tropical e os mesmos ponderaram, com muita razão, sobre as graves conseqüências ocasionadas pela falta desses importantes melhoramentos;

CONSIDERANDO que a falta dessas melhorias na entrada do loteamento do Jardim Tropical não permite o desenvolvimento do loteamento, bem como está ocasionando sérios transtornos aos moradores e motoristas que transitam pelo local;

CONSIDERANDO que, diante do fato e para que possam ser atendidos os reclamos que nos foram encaminhados,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de determinar as providências que se fizerem necessárias para execução dos serviços de implantação de galerias de águas pluviais, calçadas e pavimentação asfaltica na rua de entrada de acesso ao Jardim Tropical.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de março de 2004.
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