
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 234
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/03/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a grande dificuldade financeira que no momento atravessa a Associação Beneficente dos Hospitais Sorocabana de Botucatu;




CONSIDERANDO que através de convênio com a Prefeitura Municipal, parte de sua estrutura física está sendo utilizada como Pronto-Socorro Municipal;




CONSIDERANDO que o Hospital presta relevante serviço à população Botucatuense efetuando em média 300 internações mensais e atendendo aproximadamente  6.000 pessoas através do serviço de Pronto-Socorro;




CONSIDERANDO que o Hospital vem encontrando grande dificuldade em saldar os compromissos com os fornecedores de medicamentos;




CONSIDERANDO que atualmente 85% das pessoas atendidas são através do Sistema Único de Saúde - SUS, sendo as demais através de outros tipos de convênios e particulares,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO; ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado da Saúde, DR. LUIZ ROBERTO BARRADAS BARATA e ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal MILTON ANTONIO CASQUEL MONTI,  solicitando empenho no sentido de urgentemente canalizar recursos financeiros para a Associação dos Hospitais Sorocabana de Botucatu, dada a dificuldade por que atravessa para aquisição de medicamentos e pagamentos de fornecedores, para não colocar em risco a sobrevivência da entidade sendo o Hospital Sorocabana unidade que presta grande serviço à comunidade Botucatuense, realizando em média 300 internações mensais e atendendo aproximadamente 6.000 pessoas no serviço de Pronto-Socorro através de convênio com a Prefeitura Municipal de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de março de 2004.
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