
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 236
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/03/2004      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que grande parte dos hospitais brasileiros encontra-se atualmente com problemas junto ao Instituto Nacional de Seguridade Social - INSS, tudo isso tendo em vista as dificuldades por que passam;

CONSIDERANDO que vários hospitais não conseguem de forma alguma pagar suas dívidas junto ao INSS e por tal motivo não conseguem a documentação necessária para que possam receber recursos públicos;

CONSIDERANDO que as dívidas com o INSS poderiam ser parceladas no maior número de parcelas possível, para que a vida fiscal desses hospitais possa permanecer em ordem permitindo que os mesmos recebam recursos públicos,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República Federativa do Brasil, LUIZ INÁCIO LULA DA SILVA, solicitando que o Governo Federal tome providências no sentido de que os hospitais brasileiros com fins filantrópicos possam parcelar suas dívidas junto ao Instituto Nacional de Seguridade Social – INSS, no maior número de parcelas possível, nos moldes da Refis, visando a regularização da situação tão delicada dos mesmos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de março de 2004.

Vereador  Autor EDNEI CARREIRA

PL
