
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 238
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/03/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que temos observado que diversas casas comerciais de nossa cidade têm colocado piso vitrificado na calçada fronteiriça ao estabelecimento, especialmente na Rua Amando de Barros;




CONSIDERANDO que tal tipo de piso, salvo raras exceções, não é anti-derrapante e em dias de chuva é escorregadio propiciando a queda de trausentes, podendo produzir lesões graves e até fatais;




CONSIDERANDO que compete ao Poder Executivo fazer cumprir o código de obras a fim de garantir a construção de calçadas adequadas e seguras, especialmente em área de grande fluxo de pedestres,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, determine a verificação das calçadas da Rua Amando de Barros, impedindo a colocação de pisos inadequados ou, se for o caso, sua substituição por piso rústico e/ou antiderrapante que garanta a segurança dos trausentes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de março de 2004.
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