
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 239
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/03/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que os bairros Vila São Luiz, Recanto Azul e Vila Sorocabana têm como únicas entradas a Rua Francisco Caricati e Rua Aquilino Nogueira César;




CONSIDERANDO que as referidas vias, além de estreitas e sinuosas, são desprovidas de calçadas adequadas ou são estas inexistentes; 




CONSIDERANDO que esta situação obriga os pedestres a transitarem pelo leito carroçável, com evidente risco à sua segurança;




CONSIDERANDO que, além de precárias, irregulares ou mesmo inexistentes, muitas calçadas apresentam obstáculos que impedem o livre fluxo de transeuntes,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que determine aos setores competentes que dediquem especial atenção a regularidade das calçadas das Ruas Francisco Caricati e Aquilino Nogueira César a fim de garantir o fluxo e a segurança dos pedestres que se dirigem à Vila São Luiz, Vila Sorocabana e Recanto Azul e a partir destes bairros.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de março de 2004.
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