
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 240

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/03/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Assembléia Geral das Nações Unidas declarou o 22 de março de cada ano como “Dia Mundial das Águas”;




CONSIDERANDO que a Conferência Nacional dos Bispos do Brasil estabeleceu que a Campanha da Fraternidade de 2004 têm como tema “Fraternidade e Água” e como lema: “Água, Fonte de Vida”;


 

CONSIDERANDO que nosso município empresta seu nome ao maior reservatório de água doce do mundo, conhecido durante muitas décadas como Aqüífero Botucatu e hoje denominado de Aqüífero Guarani, estendendo-se por mais de 1,2 milhões de quilômetros quadrados, no território do Brasil, Argentina, Paraguai e Uruguai;


 

CONSIDERANDO que este complexo representa patrimônio ambiental, econômico e ambiental de valor incomensurável, sendo objeto inclusive da cobiça internacional, especialmente das empresas do chamado “mercado de água”, que pretendem monopolizar e mercantilizar o controle deste bem natural em face de sua progressiva escassez;


 

CONSIDERANDO que por razões históricas especiais a garantia da qualidade das águas e da soberania nacional sobre o aqüífero é matéria de especial interesse de Botucatu, já que o hoje internacional aqüífero Guarani, foi reconhecido e descrito pela primeira vez em nosso Município,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO;  Reverendíssimo Arcebispo Metropolitano de Botucatu, DOM ALOYSIO JOSÉ LEAL PENNA e ao Superintendente Regional da SABESP, ENGº. WANDERLEY DA SILVA PAGANINI, solicitando que sejam promovidos os entendimentos necessários a fim de que seja instalado em Botucatu um FÓRUM DE DEFESA DO AQÜÍFERO GUARANI, a fim de que, congregando os mais diversos setores da sociedade regional e nacional, se promova a defesa da qualidade das águas e da soberania publica e nacional desta reserva de águas de inestimável valor para toda a humanidade.

REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Agência Nacional de Águas, JERSON KELMAN; ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil, DOM GERALDO MAJELLA CARDEAL AGNELO e ao Excelentíssimo Senhor Presidente da SABESP, MAURO ARCE, solicitando que propiciem o apoio necessário ao sucesso desta ação de elevado interesse na defesa da água e da vida.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de março de 2004.
Vereador Autor CALDAS

PCdoB

Vereador Autor CARLOS TRIGO

PT

Vereador Autor CLAUDIÃO 
PT

