
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 249

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/03/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Rua Maestro André Rocha e a Rua José Freire Vilas Boas são logradouros de trânsito intenso, principalmente de veículos, que em muito supera o de pedestres;

CONSIDERANDO que segundo os moradores da região, a falta de recapeamento por completo das ruas está colocando em risco os condutores e pedestres que transitam pelo local, o que tem ocasionando uma série de problemas;

CONSIDERANDO que além da falta do recapeamento asfáltico, os munícipes alegam que as placas de sinalização existentes não são suficientes para possibilitar a segurança adequada,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com os departamentos competentes, proceda uma análise da situação apontada e tome as devidas providências para que a Rua Maestro André Rocha e a Rua José Freire Vilas Boas recebam o recapeamento asfáltico por completo e sejam  sinalizadas adequadamente.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de março de 2004.
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