
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 269

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/03/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que tem sido noticiada e discutida no Município a crise do atendimento hospitalar de nível secundário, diante da grave situação do Hospital Regional da ABHS;





CONSIDERANDO que a Faculdade de Medicina de Botucatu desenvolve processo de ampla discussão sobre os vínculos institucionais do Hospital das Clínicas;





CONSIDERANDO que os debates promovidos pela Direção da Faculdade e do Hospital têm sido muito esclarecedores e revelam desafios de alto interesse da comunidade botucatuense,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, solicitando que convide a Profª. Drª. Marilza Vieira Cunha Rudge, DD. Diretora da Faculdade de Medicina da UNESP e o Prof. Dr. Pasqual Barretti, DD. Supervisor do Hospital das Clínicas, a fim de que os mesmos compareçam a esta Casa de Leis para apresentar e discutir a situação atual do Hospital das Clínicas de Botucatu e suas perspectivas.





REQUEREMOS, outrossim, que a melhor data, natureza e forma desta atividade sejam estabelecidas conjuntamente pela Casa e os dignos convidados.  

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de março de 2004.
Vereador Autor CALDAS

PCdoB

