
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 274

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/03/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO a degradação em que se encontra a maior parte das nascentes dos riachos que formam o Rio Lavapés, em virtude da erosão, desmatamento, retirada de areia e outros atos que são cometidos pela sociedade moderna;

CONSIDERANDO que a população de Botucatu se desenvolveu praticamente nas margens desse valente rio que teima em sobreviver diante de tantos descasos e maus-tratos;

CONSIDERANDO a importante campanha lançada pela Conferência Nacional dos Bispos do Brasil “Água Fonte de Vida”, pois a água é considerada elemento fundamental para a vida de todos os seres e deve ser tratada com respeito;

CONSIDERANDO que próximo ao loteamento “Altos da Serra” existe uma nascente cercada pela mata, mas de onde estão retirando areia para construção e dessa forma destruindo a vegetação local e causando erosões,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que tome as providências necessárias no sentido de coibir a degradação dessas importantes fontes de água que dão vida ao Rio Lavapés e seus afluentes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de março de 2004.
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