
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 281 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/04/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que os conselheiros do Orçamento Participativo fizeram levantamento para estudo de viabilização asfáltica no Jardim Itamaraty e chegaram a conclusão que as vias a serem asfaltadas serão as Ruas Silvestre Bártoli, Prof. Milton Guimarães, Avenida João Batista Carnieto e a Rua Luzia de Masseno Pontes;





CONSIDERANDO que conforme planejamento formalizado através de estudo e da adesão de moradores, o executivo previu realizar, ainda no ano de 2002 e 2003, a execução de pavimentação asfaltica e galerias nos logradouros que compõem o Jardim Itamaraty através do PCM - Plano Comunitário Municipal;





CONSIDERANDO que levando em conta referida previsão,

 



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, que juntamente com o Departamento Competente, informe a esta Casa de Leis se realmente foi executado entre o previsto e o realizado com relação aquela meta da administração municipal em pavimentar e fazer as galerias de águas pluviais do Jardim Itamaraty.




REQUEREMOS ainda que nos informe nominalmente quais são os conselheiros que fizeram levantamento para estudo de viabilização asfaltica no Jardim Itamaraty e chegaram a conclusão que apenas alguns quarteirões nas Ruas Silvestre Bártoli, Professor Milton Guimarães, Avenida João Batista Carnieto e Rua Luzia de Masseno Pontes, serão asfaltados.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de abril de 2004.
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