
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 280 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/04/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que na Rua 09, entre a Rua Joaquim Garcia e a Rua Salvador Bavia, no Jardim Continental, não existe rede de energia elétrica;





CONSIDERANDO que alguns munícipes nos procuraram e reclamam da situação, pois a ausência desse melhoramento, que ocasiona falta de iluminação no período noturno, coloca em risco a segurança daqueles que transitam pelo local;





CONSIDERANDO que diante do exposto e para que possa ser atendido esse pedido que nos foi encaminhado por aqueles interessados,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, tome providências junto a Companhia Paulista de Força e Luz – CPFL, visando a execução dos serviços de extensão da rede de energia elétrica na Rua 09 do Jardim Continental, pois a ausência desse melhoramento, que ocasiona falta de iluminação no período noturno, coloca em risco a segurança daqueles que transitam pelo referido  local. 
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