
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 289

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/04/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO a existência de uma área verde no Jardim Cristina, que já foi usado como depósito de lixo, mais precisamente próximo as Ruas Adolfo Pinheiro Machado, José Klefens e Pedro Delmanto Sobrinho;





CONSIDERANDO que no local já foi construída uma quadra de areia para a prática de esportes;





CONSIDERANDO que muitas pessoas que moram nas proximidades do local não praticam esportes, mas costumam fazer suas caminhadas;





CONSIDERANDO que os moradores das imediações do referido local gostariam que fosse construída ao redor da área uma pista para a prática de caminhadas,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, propondo e solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município de Botucatu, através do setor competente, proceda estudos no sentido de construir na margem da área verde do Jardim Cristina, localizada entre as Ruas Adolfo Pinheiro Machado, José Keflens e Pedro Delmanto Sobrinho, uma pista para que os moradores possam praticar diariamente as suas caminhadas, uma vez que muitas pessoas só se utilizam dessa prática como exercício diário, não utilizando a quadra de areia instalada no local, satisfazendo aos anseios da comunidade local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de abril de 2004.
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