
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 291

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/04/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Cadeia Pública de Botucatu foi projetada para acomodar 60 presos e há alguns anos vem suportando uma superlotação da ordem de 185 pessoas aprisionadas;




CONSIDERANDO que a Cadeia Pública não tem estrutura física para suportar essa quantidade de detentos, colocando em risco a integridade física dos funcionários e policiais que diariamente prestam serviços de segurança à comunidade botucatuense e aos munícipes que moram nas proximidades daquele local, em ocasiões de rebeliões ou fugas;




CONSIDERANDO que pela segunda vez consecutiva os detentos queimaram os colchões e destruíram parte das dependências do prédio, comprometendo a estrutura do mesmo;




CONSIDERANDO que durante a rebelião ocorrida no último dia 28 de março um preso foi morto por seus próprios colegas,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário Estadual dos Negócios da Segurança Pública, DR. SAULO DE CASTRO ABREU FILHO e ao Excelentíssimo Senhor Juiz Corregedor da Comarca de Botucatu, DR. LUCIANO JOSÉ FORSTER, solicitando não mais permitir que a Cadeia Pública de Botucatu permaneça com superlotação de 185 presos como tem ocorrido, colocando em risco a vida dos policiais por ocasião de rebeliões e por ser a Delegacia instalada em área residencial, trazendo insegurança à população vizinha.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de abril de 2004.
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