
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 292

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/04/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que entre o Jardim Cristina e a Vila Maria existe um cruzamento entre as Ruas José Klefens, Pedro Delmanto Sobrinho e Avenida Professor Adolfo Pinheiro Machado;





CONSIDERANDO que muitos veículos saem do Jardim Cristina com destino ao Centro, passando por referido cruzamento;





CONSIDERANDO que os veículos que transitam pela Avenida Adolfo Pinheiro Machado rumo ao Centro cruzam o local em alta velocidade, por tratar-se de uma via descendente;





CONSIDERANDO a necessidade de se tomar medidas para evitar que acidentes possam ocorrer no referido cruzamento;





CONSIDERANDO que os moradores locais solicitam providências imediatas e sugerem a construção de uma rotatória naquela localidade,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com o departamento competente, da possibilidade de construir uma rotatória no cruzamento entre as Ruas José Klefens, Pedro Delmanto Sobrinho e Avenida Professor Adolfo Pinheiro Machado, no Jardim Cristina, de modo que cada veículo que por ali transitar permaneça em sua devida mão de direção e com velocidade compatível, diminuindo assim os riscos de ocorrência de acidentes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de abril de 2004.
Vereador Autor REINALDINHO
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