R E Q U E R I M E N T O  Nº. 296

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/04/2004    

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que os logradouros que compõem o complexo do Jardim Real Parque estão, em sua maioria, em condições precárias de conservação;




CONSIDERANDO que a ausência de manutenção naquelas ruas contribui para ocasionar danos maiores como o aparecimento de buracos por toda parte;




CONSIDERANDO que tal situação tem como conseqüência sérios transtornos para os moradores do referido bairro e demais munícipes que por ali transitam;




CONSIDERANDO que diante do fato mencionado há necessidade de atender os reclamos que foram encaminhados por diversos interessados, 




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com a Secretaria de Obras, sobre a possibilidade de determinar as providências que se fizerem necessárias a fim de executar os serviços de nivelamento e cascalhamento dos logradouros do Jardim Real Parque.




REQUEREMOS, outrossim, que estudos sejam feitos no sentido de efetuar a pavimentação asfáltica do referido bairro 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de abril de 2004.

                 Vereador Autor SARGENTO CHAVARI
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