
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 299

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/04/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO os últimos acontecimentos que envolveram presos da cadeia pública de Botucatu e mais uma rebelião, causando grandes preocupações a moradores próximos ao local e em toda a cidade de Botucatu;




CONSIDERANDO o grande número de presos por cela, que na espera de vagas nos presídios da região, se revoltam causando grandes transtornos espalhando medo para toda sociedade;




CONSIDERANDO que na última rebelião foi morto de forma brutal um preso que pagava pena por não ter pago pensão alimentícia e o  mesmo se encontrava numa cela de pequenas proporções com um número bem superior de indivíduos para a capacidade do referido local,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, solicitando informar a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de realizar estudos no sentido de providenciar a instalação de um Centro de Detenção Provisória no município de Botucatu, a fim de oferecer mais segurança para sociedade botucatuense.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de abril de 2004.
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