
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 305

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/04/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


 CONSIDERANDO que as áreas públicas situadas no entorno dos prédios da Direção Regional de Ensino, da Direção Regional de Saúde (DIR) e do Ambulatório Regional, encontram-se em precária situação de conservação e limpeza, quase permanentemente;





CONSIDERANDO que, em especial, na Praça da Bandeira (local da Direção Regional de Ensino), encontramos o piso bastante danificado, formigueiros de grande extensão e presença de mato e resíduos sólidos;





CONSIDERANDO que nesta Praça está instalado o monumento em homenagem ao Fundador de Botucatu, Capitão Gomes Pinheiro, figura histórica que merece o respeito de nossa comunidade, especialmente no mês de aniversário da cidade;





CONSIDERANDO que a área recebe grande afluxo de pedestres e veículos, inclusive de Municípios da região, causando má impressão e facilitando a presença de andarilhos,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO e ao Ilustríssimo Senhor Dirigente Regional de Ensino, PROF. LUIZ CARLOS BENTIVENHA, solicitando que desenvolvam ações coordenadas a fim de garantir os reparos, conservação e a limpeza da Praça das Bandeiras e demais espaços públicos no entorno da Direção Regional de Ensino, Direção Regional de Saúde e Ambulatório Regional de Especialidades.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de abril de 2004.
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