
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 306

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/04/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


 CONSIDERANDO que é grande o fluxo de pedestres e ciclistas que cruzam o leito da ferrovia (FERROBAN), no Distrito de Rubião Junior, especialmente entre a atual entrada da UNESP e o término da Rodovia Domingos Sartori (início da Avenida Bento Lopes);





CONSIDERANDO que a referida travessia é a única alternativa de trânsito dessas pessoas que dirigem-se à Avenida Bento Lopes, onde estão localizados restaurantes e outros serviços públicos utilizados por servidores, alunos e usuários da UNESP, além da população de Rubião Junior;





CONSIDERANDO que a referida travessia é feita por sobre os trilhos e dormentes, causando transtornos, quedas e outros riscos às pessoas;





CONSIDERANDO que já tratamos do referido assunto no Requerimento 464/2003 (cópia anexa) sem resultados práticos,,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, e ao Ilustríssimo SENHOR ENGº. LOURENÇO JULIANI, DD. Diretor Regional da FERROBAN, a fim de que, em entendimento conjunto e URGENTE construam passagem, em nível, para pedestres e ciclistas, entre o término da Rodovia Domingos Sartori (início da Avenida Bento Lopes) e o atual acesso a Portaria do Campus da UNESP.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de abril de 2004.
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