
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 327

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/04/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO o interesse do Comandante do 12º BPM/I em expandir o policiamento comunitário na cidade de Botucatu e nos demais municípios da região;





CONSIDERANDO que este Vereador vem constantemente cobrando a criação de uma base comunitária na região da Cohab I e no Distrito de Rubião Júnior;





CONSIDERANDO que segundo informação do Comandante do 12º BPM/I, no momento não existe disponibilidade de policiais, mas que no futuro as bases poderão ser construídas e dotadas de efetivo para o policiamento comunitário;





CONSIDERANDO que a criação dessas duas bases são estratégicas para a segurança pública da população de Botucatu,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior, TEN. CEL. PM VALMIR DA CONCEIÇÃO VIEIRA, solicitando informar a esta Casa de Leis se, havendo disponibilidade de efetivo e a Prefeitura construir as bases nos bairros Cohab I e Rubião Júnior, o Comandante do 12º BPM/I implantará o policiamento comunitário?

REQUEREMOS ainda, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando informar a esta Casa de Leis se Vossa Excelência confirma a construção das bases comunitárias nos bairros Cohab I e Rubião Júnior, conforme proposto em reunião mantida com este Vereador e o Capitão Morele, caso seja autorizada a implantação desse policiamento comunitário.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de abril de 2004.
Vereador Autor REINALDINHO
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