
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 328
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/04/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o IPTU é a principal fonte de receita, sendo arrecadado em todos os imóveis, com alíquotas diferentes para terrenos e construções;




CONSIDERANDO que é o imposto que permite à Prefeitura manter atendimentos essenciais em urbanização e conservação da cidade, ruas, manutenção do asfalto, guias, sarjetas, fiscalização sobre calçadas e limpeza de ruas, varrição e coleta de lixo, até limpeza de praças, capinação e urbanização;





CONSIDERANDO que, com o suporte do IPTU, a Prefeitura equilibrou as contas, manteve salários em dia e vem incorporando aos vencimentos abonos e benefícios para estimular servidores municípais;





CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal está com todas as dívidas equilibradas,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com o setor competente, nos informe da possibilidade de oferecer desconto de 20% no valor do Imposto Predial e Territorial Urbano - IPTU para quem efetuar o pagamento à vista, com quitação integral e 10% de desconto para quem efetuar o pagamento a prazo em até 06 parcelas, a fim de incentivar o pagamento pelos contribuintes e melhorar o progresso da nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de abril de 2004.
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