
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 351
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/04/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
 



CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por moradores da Rua João Calônego, no Distrito de Rubião Júnior, que relataram que não agüentam mais as enchentes que ocorrem no local;





CONSIDERANDO que as águas de chuvas que vêm de vários pontos formam uma bacia e escorrem por referida via pública, danificando os pertences de quem mora na Rua João Calônego;





CONSIDERANDO que todos os moradores já tiveram prejuízos por causa dos alagamentos, embora afirmem que os mesmos já vêm ocorrendo desde outras administrações, mas esperam o auxílio da administração atual para solucionar o problema;





CONSIDERANDO que referido melhoramento (construção de galerias e bocas-de-lobo) está sendo aguardado há muito tempo pelos moradores de referida via pública,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe, nos termos da Lei Orgânica do Município, sobre a possibilidade de efetuar as obras necessárias (construção de bocas-de-lobo e galerias de águas pluviais) na Rua João Calônego, no Distrito de Rubião Júnior, a fim de solucionar o problema dos alagamentos e atender aos anseios de moradores de referida localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de abril de 2004.
Vereador Autor SARGENTO CHAVARI
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