
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 362

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/04/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO a necessidade urgente de se constituir o Conselho de Transporte Público e o Conselho de Usuários do Transporte Coletivo na cidade de Botucatu; 

CONSIDERANDO que referidos Conselhos deverão nortear as ações para propor alterações nas linhas de ônibus de nosso Município;






CONSIDERANDO que há necessidade de melhorar algumas linhas do transporte coletivo para atender os reclamos da população;

CONSIDERANDO que as alterações não vêm sendo feitas uma vez que o Departamento competente aguarda a constituição dos referidos Conselhos;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja  oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, informe a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de constituir o Conselho de Transporte Público e o Conselho de Usuários do Transporte Coletivo de Botucatu, uma vez que muitos bairros sentem a necessidade de ter suas linhas alteradas, o que não vem sendo feito porque ainda não foram constituídos os mencionados Conselhos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de abril de 2004.
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