
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 377

SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/05/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que as residências construídas do lado mais baixo da Rua Ângelo Simonetti e Rua Benjamin Figueiredo, no Jardim Eldorado e Jardim Continental, não possuem rede de captação de esgoto;





CONSIDERANDO que esses moradores ainda se utilizam de fossas, e há a necessidade de que a SABESP, em parceria com a Prefeitura Municipal, faça um prolongamento da rede de esgoto abaixo da Rua Benjamin Figueiredo, para que se esgotem as fossas existentes nas casas das ruas finais do Jardim Eldorado e Jardim Continental;





CONSIDERANDO que nos fundos dos terrenos da Rua Ângelo Simonetti, no Jardim Eldorado, já existe uma rede coletora de esgoto que não está sendo utilizada, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Superintendente Regional da Sabesp, ARTUR ESTEVES BRONZATTO, solicitando determinar ao setor competente a realização dos estudos que se fizerem necessários para realizar a extensão da rede de esgoto, abaixo da Rua Benjamin Figueiredo e na Rua Ângelo Simonetti, para que desta forma se esgotem as fossas existentes nas casas das ruas finais do Jardim Eldorado e do Jardim Continental.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de maio de 2004.

SARGENTO CHAVARI

PTB

