
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 378 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/05/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO as dificuldades encontradas pelos municípios em qualificar os professores para atuarem na realidade local e o quadro paradoxal no que diz respeito à formação dos professores da educação infantil e ensino fundamental;

CONSIDERANDO que a grande maioria dos professores que atuam nas melhores escolas particulares é formada nas universidades públicas ou nas particulares de reconhecida qualidade, enquanto os que atuam nas escolas públicas são oriundos ou de instituições particulares de ensino ou não são formados em nível superior;

CONSIDERANDO que a Unesp desenvolveu o Projeto Pedagogia Cidadã para contribuir com a reversão dessa perversa situação, pois a qualidade da formação do professor é um dos fatores que contribui fortemente para a construção de uma escola de qualidade;

CONSIDERANDO que em Botucatu esta parceria entre a Unesp e a Secretaria Municipal da Educação habilita em um curso de Pedagogia licenciatura plena de 103 alunas-professoras que atuam em creches, escolas de educação infantil e séries iniciais do ensino fundamental da cidade para que, dessa forma, sejam capazes de estabelecer e interagir com as novas condições de participação que hoje são necessárias;
CONSIDERANDO que essa formação tem possibilitado, inclusive, a participação em eventos de magnitude e relevância internacional como o FÓRUM MUNDIAL DE EDUCAÇÃO – SÃO PAULO, ocorrido de 1º à 04 de abril de 2004, expondo trabalhos que vêm sendo desenvolvidos nas escolas públicas de Botucatu;

CONSIDERANDO que os educadores são comprometidos com a Formação de Cidadãos, sendo conscientes da importância de sua participação na construção de um mundo diferente,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com as pessoas que contribuem para o sucesso do Projeto Pedagogia Cidadã, entre elas:
· o PROFESSOR DR. CARLOS CARAMORI – Coordenador do Pólo de Botucatu,

· o PROFESSOR GILBERTO LUIZ DE AZEVEDO BORGES – Secretário de Educação,

· às PROFESSORAS DRAS. WILZA CARLA SPIRI e CARMEM  ZULIANI, Orientadoras de Turma,
· às PROFESSORAS QUELI C. AMÉRICO e JUSSIARA APARECIDA DELGADO, Professoras de Turma.
REQUEREMOS, ainda, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a Professora ANA PAULA WINCKLER, aluna do Projeto Pedagogia Cidadã e professora da Escola Municipal “Profª. Nair Amaral”, no Bairro 24 de Maio, que com sucesso apresentou seu trabalho “EDUCAÇÃO AMBIENTAL E CIDADANIA” no Fórum Mundial de Educação realizado em São Paulo.

REQUEREMOS aos responsáveis pela implantação do Pedagogia Cidadã, que esforços sejam feitos para a continuidade do Projeto em Botucatu, de forma a permitir que outras professoras da Rede de Ensino de Botucatu possam ter acesso a esse curso e que cópia dessa propositura seja encaminhada a todas as pessoas acima mencionadas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de maio de 2004.
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