
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 389

SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/05/2004.
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Festival de Dança de Joinville é o maior evento de dança da América, realizado anualmente no mês de julho, envolvendo dezenas de milhares de interessados, entre espectadores e artistas amadores e profissionais;





CONSIDERANDO que Botucatu vem sendo representado em tão importante evento artístico nos últimos 07 anos pelos Grupos Oficina da Dança e Pé de Step, do Corpo de Baile da Artistas S/A;





CONSIDERANDO que esta participação, além de projetar o nome de nosso município no cenário artístico nacional, estimula o desenvolvimento da dança e das artes em geral, dentre a juventude botucatuense;





CONSIDERANDO que a participação dos grupos de dança de Botucatu no Festival de Joinville tem exigido esforços na arrecadação de recursos de doações de empresas e pessoas;





CONSIDERANDO que, dada a relêvancia pública, a iniciativa merece apoio mais decisivo do Poder Público Municipal,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, sobre a possibilidade da Prefeitura Municipal prestar apoio material e financeiro ao Corpo de Baile da Artistas S/A, que representará o município de Botucatu no Festival de Dança de Joinville, a ser realizado em julho de 2004.





REQUEREMOS outrossim, que sejam envidados esforços para que se procedam com urgência as medidas necessárias, dada a proximidade do evento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, de 03 de maio de 2004.
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