
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 388

SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/5/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o trabalho infantil e a  violência e exploração sexual contra crianças e adolescentes constituem práticas condenáveis que merecem o repúdio de nossa sociedade;





CONSIDERANDO que é importante que as pessoas disponham de meios modernos e rápidos para denunciar a ocorrências destas práticas;





CONSIDERANDO que, nos dias atuais, dentre outras medidas, a Internet constitui importante meio para a educação pública e para denúncias contra a violência e exploração sexual de crianças e adolescentes e o trabalho infantil;





CONSIDERANDO que os sítios eletrônicos da Prefeitura Municipal e da Câmara de Vereadores têm grande afluxo de usuários,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO e ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, solicitando que nos informem sobre  a possibilidade de incluir nas páginas de Internet pertencentes a Administração Pública Municipal de Botucatu, ligações (“links”) que tratem do trabalho infantil e da  violência e exploração sexual contra crianças e adolescentes, contendo mensagens educativas e permitindo a formulação de denúncias.





REQUEREMOS outrossim, que o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente participe da elaboração dos referidos “links” e do conteúdo das páginas. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de maio de 2004.
Vereador Autor CALDAS
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