
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 404

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/05/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO a importância dos telefones públicos para toda a população, principalmente nas emergências e pela sua facilidade de utilização;





CONSIDERANDO que a empresa prestadora de serviços na área de telefonia não tem executado um serviço de qualidade, não dando a manutenção de limpeza dos aparelhos;





CONSIDERANDO que a maioria dos telefones não funciona de forma correta, sendo quase impossível fazer ligações, principalmente interurbanos com cartão;

CONSIDERANDO que a população não pode ficar a mercê do descaso da prestadora de serviços, sendo que a mesma tem a obrigação de oferecer um bom atendimento, com a respectiva qualidade, para todos os usuários de relefones públicos, 




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à TELEFÔNICA, solicitando urgentes providências no sentido de realizar com qualidade as manutenções nos aparelhos telefônicos públicos de toda a cidade de Botucatu, visto que na sua maioria permanecem em mau estado de conservação, muitos quebrados e sujos, sendo impossível completar as ligações interurbanas e causando revoltas aos usuários.




Que cópia desta propositura seja encaminhada à DIREÇÃO DO PROCON BOTUCATU, para que do teor da mesma tome ciência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de maio de 2004.
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