
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 421

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/05/2004.
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que é crescente a demanda por vagas de estacionamento na região de comércio da Vila dos Lavradores, especialmente na Praça Cavalheiro Virgílio Lunardi;  




CONSIDERANDO que existem no local, além das atividades comerciais, a Igreja Matriz do Sagrado Coração de Jesus e, anexo, seu velório, agravando a demanda por vagas de estacionamento;




CONSIDERANDO que o número de vagas poderia ser ampliado com a implantação de estacionamento a 45° em vias públicas daquela região, que possuem dimensão para tanto,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe sobre a possibilidade de instalação de estacionamentos em 45° na  Praça Cavalheiro Virgílio Lunardi, especialmente nas faces das ruas Floriano Simões, Braz de Assis e Major Matheus, a fim de ampliar as vagas de estacionamento naquela região, permitindo a dinamização das atividades comerciais na Vila dos Lavradores e conforto aos munícipes que necessitam estacionar seus veículos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de maio de 2004.
Vereador Autor CALDAS

PCdoB

