
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 424

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/05/2004.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO a aproximação do inverno em nossa cidade e sabendo-se que no momento as dificuldades econômicas são grandes para a maioria da população, sendo que muitas pessoas vivem em situação de extrema pobreza causada por diversos fatores desde desemprego, doenças, famílias desestruturadas, etc, e por isso passam a vagar pela cidade e muitos vindos de outras regiões;




CONSIDERANDO que com o inverno e não tendo outra alternativa, referidas pessoas procuram abrigo no albergue de nosso município, onde recebem os cuidados de dedicados funcionários que procuram realizar o atendimento da melhor forma possível, proporcionando um pouco de conforto aos cidadãos necessitados;




CONSIDERANDO que para melhorar ainda mais o atendimento, o local carece de algumas reformas na parte elétrica, parte hidráulica, reforma dos banheiros, colocação de mais chuveiros quentes, compra de uma máquina de lavar os uniformes para os funcionários, fardamento para os vigias e recapeamento do estacionamento, onde existe uma grande quantidade de pedras soltas sendo que as mesmas já foram usadas algumas vezes por alguns albergados sendo arremessadas em funcionários e outros albergados e no próprio prédio;




CONSIDERANDO que no local existe uma horta que também pode ser melhorada para produzir mais alimentos para serem usados na cozinha do albergue que também necessita de reforma;

CONSIDERANDO o esforço da nossa administração em sanar os problemas de nossa cidade,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com a Secretaria Municipal de Assistência Social, nos informe da possibilidade de realizar melhorias no albergue, pelo fato do inverno estar chegando e para que o local tenha melhor condições materiais e humanas para receber as pessoas que venham a se utilizar desse importante espaço, que mesmo por pouco tempo tem ajudado muitos cidadãos nos momentos difíceis de suas vidas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de maio de 2004.
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