
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 429

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/05/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Lei nº. 4.269, de 21 de junho de 2002, tem por finalidade divulgar à população de Botucatu sobre a importância da doação de sangue;





CONSIDERANDO que a Lei determina a divulgação através dos carnês de IPTU, devendo ser estampado em sua capa o slogan do Ministério da Saúde “Doe Sangue, Doe Vida”;





CONSIDERANDO que pelo segundo ano consecutivo a Prefeitura Municipal de Botucatu não cumpre o estabelecido em referida lei, uma vez que coloca a divulgação na parte interior do carnê e não na capa, como determina a lei,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando informar a esta Casa de Leis, nos termos da Lei Orgânica Municipal, porque não vem sendo cumprido pela Prefeitura Municipal de Botucatu o estabelecido na Lei 4.269, de 21 de junho de 2002, que dispõe sobre a colocação do slogan “Doe Sangue, Doe Vida”, do Ministério da Saúde, na capa do carnê de IPTU, cujo objetivo é divulgar a importância da doação e despertar no munícipe o espírito de solidariedade através da propaganda estampada na capa do carnê.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de maio de 2004.
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