
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 438

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/05/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o jornal The New York Times publicou, em 8 de maio último, matéria caluniosa contra a pessoa do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva;





CONSIDERANDO que a referida reportagem é por sua natureza uma afronta ao povo brasileiro, à dignidade e à consciência nacional e à imagem do Brasil no exterior;





CONSIDERANDO que longe de ser manifestação da legítima liberdade de pensamento jornalístico, a matéria revela intenção deliberada de desqualificar o governo brasileiro, pela atitude de independência e soberania que tem assumido diante de potências estrangeiras, especialmente os Estados Unidos, sob os desmandos do governo Bush;





CONSIDERANDO que esta reprovável atitude do jornal The New York Times merece o decidido repúdio do povo de Botucatu, que neste momento solidariza-se com a sociedade brasileira e com o Presidente da República,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República Federativa do Brasil,       SR. LUIZ INÁCIO LULA DA SILVA, manifestando a solidariedade desta Casa de Leis e do povo de Botucatu, diante das infames calúnias publicadas contra sua pessoa pelo jornal norte americano The New York Times, em edição de 8 de maio de 2004.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de maio de 2004.
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