
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 447

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/05/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que o Comando local da Polícia Militar vem desenvolvendo suas atividades segundo a filosofia de Polícia Comunitária, onde policiais e meios ficam atrelados a um referencial próximo da população      dos bairros, com autonomia para, com a própria comunidade, decidir a melhor forma de atuação;
CONSIDERANDO que trata-se de uma ação importante que vem ao encontro dos anseios de segurança das famílias e da população como um todo;


CONSIDERANDO a importância de melhorar a segurança de nosso Município contra atos de vandalismo, perturbação do sossego público, furtos e roubos, entre outros delitos;

CONSIDERANDO a importância da utilização de mais uma arma contra o crime, ou seja, o monitoramento por câmeras instaladas em portais nas entradas da cidade;

CONSIDERANDO que o sistema de vídeo-monitoramento 24 horas por dia já é comum nos grandes centros urbanos do país;

CONSIDERANDO que com o monitoramento nas entradas da cidade haverá maior segurança, pois em caso de qualquer emergência, o sistema permitirá o acionamento dos aparatos da segurança pública, ou sejam, as Polícias Militar e Civil;

CONSIDERANDO a importância do sistema para a segurança da população,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que junto ao departamento competente e nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de realizar estudos no sentido de construir portais e implantar o sistema de vídeo-monitoramento nas principais entradas do município de Botucatu, através da instalação de câmeras em referidos portais, a fim de permitir, em caso de qualquer emergência, o acionamento dos aparatos da segurança pública, ou seja, as Polícias Militar e Civil, reprimindo a ação de marginais e possibilitando maior tranqüilidade às famílias botucatuenses.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de maio de 2004.
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