
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  451
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/05/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Rua Décimo Cassetari é uma via de intenso tráfego de veículos na Vila Carmelo;

CONSIDERANDO que no trecho da via compreendido entre as ruas Tenente João Francisco e Major Matheus o tráfego de veículos é permitido nos dois sentidos de direção e o estacionamento é também permitido dos dois lados da rua;

CONSIDERANDO que, por causa disso, o tráfego no local é complicado, pois muitas vezes não há espaço suficiente para passarem dois carros ao mesmo tempo;

CONSIDERANDO que também por causa do trânsito complicado já ocorreram diversos acidentes no local;

CONSIDERANDO que o trecho citado é freqüentemente utilizado por crianças e jovens que estudam na Escola Estadual “Dom Lúcio Antunes de Souza” e que o tráfego complicado pode colocar em risco a segurança desses estudantes,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com o Departamento de Engenharia de Tráfego – DET, nos informe da possibilidade  de estudar meios que facilitem o trânsito de veículos na Rua Décimo Cassetari, no trecho compreendido entre as ruas Tenente João Francisco e Major Matheus, a fim de garantir a segurança e o conforto  de moradores, estudantes e motoristas que trafegam pelo local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de maio de 2004.
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