
  R E Q U E R I M E N T O  Nº. 458

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/05/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por munícipe que prestou concurso público da Prefeitura Municipal no dia 16 de maio de 2004, na Escola Municipal “Rafael de Moura Campos”, através do Instituto Municipal de Ensino Superior de São Caetano do Sul - IMES;




CONSIDERANDO que este Vereador foi informado que na relação de inscrições constante no Semanário Oficial de Botucatu, nº.       739-B, de 10 de maio de 2004, para o Emprego de Educador de Saúde Pública e para o Cargo de Assistente Social, constam 19 nomes de inscritos que repetem-se nas listas para os dois concursos (cópias anexas);




CONSIDERANDO que o munícipe informou também que as provas dos referidos concursos foram realizadas no mesmo dia, local e horário, como consta no Semanário Oficial nº 739-B (cópias anexas);




CONSIDERANDO que o munícipe trouxe ao conhecimento deste Vereador que várias pessoas que estavam realizando  as provas do concurso para Educador em Saúde Pública foram autorizadas a  realizar as provas do concurso para Assistente Social, que estava sendo realizado no mesmo dia, horário e na mesma escola, através do Instituto Municipal de Ensino Superior de São Caetano do Sul – IMES,


 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que, juntamente  com o departamento competente e nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe se as provas dos concursos para o emprego de Educador em Saúde Pública e para o cargo de Assistente Social foram realizadas no dia 16 de maio de 2004, das 14:30 às 16:30 horas, na Escola Municipal “Rafael de Moura Campos”, bem como se os candidatos inscritos nos dois concursos foram autorizados a realizar as respectivas provas pelo Instituto Municipal de Ensino Superior de São Caetano do Sul – IMES.

REQUEREMOS, outrossim, nos informe se os fiscais das provas dos concursos para o emprego de Educador em Saúde Pública e para o cargo de Assistente Social eram funcionários do Instituto Municipal de Ensino Superior de São Caetano do Sul – IMES ou eram funcionários da Prefeitura Municipal de Botucatu, bem como encaminhe a esta Casa de Leis cópia da lista de presença dos candidatos inscritos nas provas dos concursos para o emprego de Educador em Saúde Pública e para o cargo de Assistente Social, realizadas no último dia 16 de maio de 2004.

REQUEREMOS, finalmente, caso confirmada a irregularidade, sejam tomadas as devidas providências em relação ao caso em questão, inclusive, sejam aplicadas as medidas legais cabíveis e a justa anulação dos concursos para o emprego de Educador em Saúde Pública e para o cargo de Assistente Social.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de maio de 2004.
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