
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 460 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/05/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que aos fundos do campo de bocha do Estádio Municipal "Prof. João Roberto Pilan" – INCA, ao lado do Posto de Saúde da Vila Ferroviária, existe um grande muro;





CONSIDERANDO que frequentemente as crianças pulam referido muro e recentemente uma criança se acidentou, ficando internada no Hospital da UNESP, em Rubião Júnior;





CONSIDERANDO que os moradores locais solicitam a colocação de alambrados em referido local, a fim de evitar que as crianças pulem o muro,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com o departamento competente, da possibilidade de efetuar a colocação de alambrados no muro localizado nos fundos do campo de bocha localizado no Estádio Municipal "Prof. João Roberto Pilan" - INCA, satisfazendo aos anseios da população local e evitando a ocorrência de novos acidentes.




Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de maio de 2004. 
Vereador Autor JOEL DIVINO
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