
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 464

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/05/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que o professor Jorge Megid Neto foi empossado, recentemente, pelo Reitor Carlos Henrique de Brito Cruz como o novo Diretor da Faculdade de Educação da UNICAMP para o quadriênio 2004/2008;




CONSIDERANDO que a solenidade contou com a presença do vice-reitor José Tadeu Jorge e de todos os pró-reitores da Universidade;




CONSIDERANDO que o botucatuense Jorge Megid Neto estudou na Escola Estadual “Professor Martinho Nogueira” e no Colégio La Salle, sendo licenciado em Física pela UNICAMP em 1981;

CONSIDERANDO que o Professor Megid é mestre e doutor em Educação pela Faculdade de Educação da UNICAMP e atuou por 17 anos como professor de Física no Ensino Médio;

CONSIDERANDO que atua na área do Ensino de Ciências Naturais e Formação de Professores, realiza pesquisas sobre “História do Ensino e da Pesquisa em Educação em Ciências”, “Recursos Didáticos” e “Formação de Professores na área de Ciências”, sendo       membro-fundador do Grupo de Estudos e Pesquisas em Formação de Professores da Área de Ciências e Coordenador do Centro de Documentação em Ensino de Ciências da Faculdade de Educação,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o Ilustríssimo Senhor PROF. JORGE MEGID NETO, pela posse como Diretor da Faculdade de Educação da UNICAMP, desejando-lhe profícua gestão.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de maio de 2004.
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