
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 465

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/05/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que um grupo de cerca de 25 estudantes do curso supletivo da Escola Estadual “Dom Lúcio Antunes de Souza” se utiliza diariamente do ônibus escolar que parte do Jardim Cristina, por volta das 6:30 horas, com destino àquela escola, passando pela Escola Municipal de Primeiro Grau “João Maria de Araújo Júnior”;

CONSIDERANDO que segundo nos foi relatado, estes estudantes foram informados que são transportados como que “por gentileza”, e apenas no trajeto de ida do bairro à escola;




CONSIDERANDO que se tratam de trabalhadores residentes no Conjunto Habitacional “Arnaldo Leotta de Mello” (Cohab II), no Jardim Peabiru, no Jardim Cristina, no Jardim Brasil e outros bairros, que não encontraram vagas em estabelecimento próximo a suas casas, e que no regresso têm que se servir do transporte coletivo urbano, no horário das 22:40 horas, com ônus a seus orçamentos domésticos,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal da Educação, PROF. GILBERTO LUIZ DE AZEVEDO BORGES, solicitando que nos informe sobre a possibilidade de que os estudantes do curso supletivo da Escola Estadual “Dom Lúcio Antunes de Souza” residentes nas proximidades do Conjunto Habitacional “Arnaldo Leotta de Mello” (Cohab II), Jardim Peabiru, Jardim Cristina, Jardim Brasil e outros bairros vizinhos, possam ser transportados em ônibus escolar, no trajeto de ida e volta, a fim de ajudá-los em seu esforço educacional, inclusive quanto aos custos atualmente despendidos em transporte no trajeto de retorno à suas residências.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de maio de 2004.
Vereador Autor CALDAS

PCdoB

