
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 488
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/05/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que a Avenida Deputado Dante Delmanto é uma das principais vias de entrada de Botucatu;

CONSIDERANDO que a avenida citada serve como entrada para quem vem à Botucatu direto das cidades da região oeste do estado de São Paulo, através da Rodovia Marechal Rondon;

CONSIDERANDO que a avenida, apesar de ter sido recapeada recentemente, está com os canteiros centrais cheios de mato, sem flores nem nada que embeleze o local;

CONSIDERANDO que as entradas de uma cidade geralmente são o cartão de visitas do município e ficam como primeira impressão para quem vem de outras cidades,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto com o departamento de agricultura do município, nos informe sobre a possibilidade de se desenvolver um projeto paisagístico nos canteiros centrais da Avenida Deputado Dante Delmanto, para que uma das principais entradas de Botucatu fique esteticamente apresentável para a população em geral.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de maio de 2004.
Vereador Autor EDNEI CARREIRA
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