
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 494

SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/05/2004.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por diversos munícipes que transitam pela Praça Isaltino Pereira, os quais reivindicam providências para referida localidade;




CONSIDERANDO que a praça, além de estar com o mato alto, não é dotada de passeio público que a circunde, obrigando os munícipes a caminhar pelo leito carroçável dos logradouros, colocando em risco a segurança dos mesmos;




CONSIDERANDO que a falta de iluminação na Praça Isaltino Pereira coloca em risco a segurança dos munícipes que necessitam cruzar a praça durante o período noturno,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município de Botucatu e junto com o departamento competente, nos informe da possibilidade de realizar diversas melhorias na Praça Isaltino Pereira, no Jardim Paraíso, a fim de satisfazer aos anseios de moradores e frequentadores daquela localidade, a seguir:

- Efetuar a iluminação;

- Construir passeio público que circunde a praça;

- Desenvolver projeto paisagístico que vise a remodelação da praça.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de maio de 2004.
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