
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 500

SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/05/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que este Vereador visitou a Cozinha Piloto da Prefeitura Municipal, local onde se elabora a merenda escolar das escolas de Botucatu;




CONSIDERANDO que este Vereador foi acompanhado pela nutricionista responsável pela Cozinha Piloto, Sra. Meire Cristina Gea, que mostrou todos os serviços realizados no local;




CONSIDERANDO que a Cozinha Piloto faz cerca de 15 mil refeições que são distribuídas em todas as escolas municipais e creches da cidade e deste trabalho participam 17 funcionários que preparam toda a alimentação, inclusive os serviços de padaria;




CONSIDERANDO que durante a visita a nutricionista Meire Cristina Gea mostrou o funcionamento da Cozinha Piloto, o estoque de suprimentos para as creches e a padaria da mesma, bem como a horta orgânica realizada em conjunto com a Anidro e a Secretaria de Meio Ambiente;




CONSIDERANDO os trabalhos realizados na Cozinha Piloto,




 REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a COZINHA PILOTO DE BOTUCATU, na pessoa de sua Nutricionista responsável, SRA. MEIRE GRISTINA GEA, extensiva a todos os FUNCIONÁRIOS, pelo excelente trabalho desenvolvido na elaboração das merendas que são distribuídas nas unidades escolares de Botucatu.




Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que do teor da mesma tome ciência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de maio de 2004.
Vereador Autor SARGENTO CHAVARI
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