
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 519
SESSÃO ORDINÁRIA DE 07/06/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Avenida Marechal Floriano Peixoto é uma das principais vias da cidade;

CONSIDERANDO que muitos motoristas que trafegam pela citada avenida acabam tomando a direção da Rua                   Dr. Cardoso de Almeida para chegar até o centro da cidade;

CONSIDERANDO que para chegar até a Rua Dr. Cardoso de Almeida, os motoristas saem da Avenida Marechal Floriano Peixoto com uma velocidade relativamente alta;

CONSIDERANDO que o cruzamento da Avenida com a Rua Dr. Cardoso de Almeida se encontra em péssimo estado de conservação, devido à infiltração de água e aos inúmeros trabalhos realizados pela Sabesp no local;

CONSIDERANDO que o estado precário do cruzamento pode provocar acidentes graves e sérios danos aos veículos;

CONSIDERANDO que o local já foi recapeado inúmeras vezes sem solucionar o caso,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que informe a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de efetuar a instalação de uma canaleta de concreto no cruzamento da Avenida Marechal Floriano Peixoto com a Rua Dr. Cardoso de Almeida para garantir a segurança e comodidade da população.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 07 de junho de 2004.
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