
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 547
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/06/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a utilização de bicicletas é um sinal de modernidade, embora seja tradicionalmente desprezada no Brasil;





CONSIDERANDO que em todo o País, com 5561 Municípios, existem apenas 300 quilômetros de ciclovias;





CONSIDERANDO que nos países europeus, com dimensões bem inferiores a do Brasil, existe malha viária bem mais abrangente;





CONSIDERANDO que no Brasil, apenas o Município do Rio de Janeiro conta com um órgão público para atendimento das demandas dos ciclistas;





CONSIDERANDO que o transporte por bicicleta também pode representar economia para milhões de trabalhadores, no entanto, além do desinteresse governamental em incentivar o uso de bicicletas, ainda são praticamente inexistentes as campanhas para conscientização dos motoristas,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe da possibilidade de construir uma ciclovia na Avenida Deputado Dante Delmanto, seguindo pela Rodovia Jaime Butignolli até a entrada da Unesp, a fim de atender aos anseios de funcionários da referida universidade, que queiram economizar uma porcentagem do salário referente aos gastos em combustível.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de junho de 2004.
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