
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 574
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/06/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que ao lado do Conjunto Habitacional “Antônio Hermínio Delevedove” existe uma área com mata nativa, de extraordinária beleza natural;





CONSIDERANDO que para preservação daquela mata  necessário se torna a construção de uma cerca ou alambrado ao redor da área;





CONSIDERANDO que o local poderia se tornar um bosque municipal, com caminhos, bancos e quiosques instalados, conforme fotografias anexas ao Requerimento nº. 068/2003, datado de 17/02/2003,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando informar, juntamente com o departamento competente, nos termos da Lei Orgânica Municipal, da possibilidade de tomar as devidas providências em relação à conservação da área de mata nativa localizada ao lado do Conjunto Habitacional “Antônio Hermínio Delevedove”, através da construção de cerca ou alambrado ao redor da área, da construção de caminhos asfaltados no seu interior e da instalação de ponte pênsil, quiosques e bancos, a fim de tornar referida área um bosque municipal, conforme fotografias anexas ao Requerimento nº. 068/2003, datado de 17/02/2003.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de junho de 2004.
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