
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 585
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/06/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que na confluência da Rodovia Castelo Branco com a alça do trevo da Rodovia João Hypólito Martins (Castelinho), a placa de sinalização existente está muito deficiente;





CONSIDERANDO que a sinalização de trânsito indicativa no local, embora existente, em nosso entendimento e salvo melhor juízo, não é suficiente para indicar adequadamente a entrada para a Rodovia João Hypólito Martins;





CONSIDERANDO que os condutores alegam que tal fato tem ocasionado várias situações de perigo, colocando em risco a segurança dos motoristas,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Chefe da R.C.2.7. do DER, ENGº. JOSÉ CARLOS TABORDA, solicitando determinar uma análise da situação apontada e objeto da reclamação e providenciar a colocação de uma placa indicativa na Rodovia Castelo Branco, antes da entrada da alça do trevo que dá acesso à Rodovia João Hypólito Martins (Castelinho), oferecendo maior visibilidade e segurança aos condutores de veículos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de junho de 2004.
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