
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 594

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/06/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a denúncia enviada a esta Casa de Leis pelo Senhor Rabib Neder sobre possíveis irregularidades ocorridas no Processo Licitatório de contratação de empresa para a realização de pesquisa;




CONSIDERANDO que a denúncia apresenta documentos obtidos pelo denunciante através dos pedidos feitos ao Poder Executivo Municipal, fundamentando tal fato (cópia anexa);




CONSIDERANDO a gravidade do fato denunciado a esta Casa de Leis e tendo os nobres Edis como uma de usas atribuições a de fiscalizar as ações do Executivo,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, solicitando determinar a instalação de competente COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO - CEI, objetivando a apuração da grave denúncia apresentada a esta Casa de Leis sobre o processo de contratação de serviços de pesquisa, através do Processo Licitatório 4/001.563/7, tudo com fundamento nos artigos 91 e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal  de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de junho de 2004.
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