
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 607

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/06/2004.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Condomínio Alvorada da Barra Bonita existe há mais de 20 anos, sob a jurisdição do Município de Botucatu e que o Poder Público pouco fez em prol daquela comunidade;


 


CONSIDERANDO que as vias públicas daquela localidade não contam com a extensão da rede de energia elétrica, nem com postes com respectivos focos de luz;





CONSIDERANDO que algumas vias públicas daquele condomínio possuem várias residências aguardando a extensão da rede de energia elétrica,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, informe a esta Casa de Leis quais foram as medidas adotadas para que o Condomínio Alvorada de Barra Bonita receba a extensão da rede de energia elétrica e instalação de postes com respectivos focos de luz, no sentido de atender aos anseios dos moradores locais, conforme já solicitado através de requerimento nº. 565, de 26 de agosto de 2002.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de junho de 2004.
Vereador Autor JOEL DIVINO

PL

