
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 611
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/06/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que nos Conjuntos Habitacionais “José Bicudo Filho” e “Leandro Alarcão Dias”, entre as Ruas Odete Pacci e Maria Helena Buganza e entre a Rua Pedro Collino e a Avenida Ediberto Roque Sforsin, será construída uma Escola Municipal;





CONSIDERANDO a reivindicação dos moradores locais e a prioridade estabelecida pelo Orçamento Participativo,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria Municipal da Educação, informe a esta Casa de Leis como se encontra o andamento do projeto de construção da Escola Municipal entre as Ruas Odete Pacci e Maria Helena Buganza e entre a Rua Pedro Collino e Avenida Ediberto Roque Sforsin, nos Conjuntos Habitacionais “José Bicudo Filho” e “Leandro Alarcão Dias”.





REOUEREMOS, outrossim, maior agilidade para que no próximo ano letivo essa nova escola municipal esteja pronta, a fim de satisfazer aos anseios dos moradores dos mencionados conjuntos habitacionais.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de junho de 2004.
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