
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  614

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/06/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a rede de transmissão da Companhia de Transmissão de Energia Elétrica Paulista passa por diversos bairros da cidade de Botucatu, entre eles o Conjunto Habitacional “Arnaldo Leotta de Mello”, Jardim Ciranda, Jardim Brasil e Jardim Bandeirantes;





CONSIDERANDO que sob a linha de transmissão há acúmulo de lixo em determinados trechos, além do crescimento excessivo dos mais diversos tipos de vegetação;

 



CONSIDERANDO que o mato facilita a proliferação de insetos, roedores e animais peçonhentos,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando informar, nos termos da Lei Orgânica Municipal, sobre a possibilidade de realizar gestão junto a Assessoria de Organização e Qualidade da Companhia de Transmissão de Energia Elétrica Paulista, a fim de que seja realizada a limpeza sob a rede de transmissão que atravessa diversos bairros de nosso município, uma vez que, segundo a Secretaria de Obras, a Prefeitura Municipal não mais executará serviços de limpeza em áreas da companhia.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de junho de 2004.
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