
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 616
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/06/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o banheiro público existente na Praça Alexandre Fleming, em frente ao Hospital Regional Sorocabana, está em péssimas condições de uso para a comunidade;




CONSIDERANDO que muitas pessoas que se dirigem ao Pronto Socorro Municipal, juntamente com seus acompanhantes, utilizam o referido banheiro público;





CONSIDERANDO que aos sábados é realizada a chamada feira-livre nas proximidades da Praça Alexandre Fleming, por onde passam centenas de pessoas, as quais também utilizam o mencionado banheiro público,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de determinar urgentemente uma reforma no sanitário público localizado na Praça Alexandre Fleming, que está em péssimas condições de uso, tendo em vista que o mesmo é de grande serventia para dezenas de pessoas que utilizam-no diariamente, especialmente aos sábados, ocasião em que muitas pessoas se dirigem à feira-livre realizada nas proximidades.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de junho de 2004.
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