
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 623
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/06/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO o grande esforço em manter a Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” – UNESP, com o propósito de sua criação, uma entidade pública de qualidade;




CONSIDERANDO que para isso, com o aumento de vários campi, a verba dada ou repassada pelo Estado se torna inviável à sua manutenção;




CONSIDERANDO que os membros da universidade, servidores técnico-administrativos e professores, vêm sofrendo com a redução salarial e que a falta de recursos reflete na qualidade do ensino;




CONSIDERANDO que constata-se, através da história, que tudo se consegue através de luta;




CONSIDERANDO que a verba de 9,57% de repasse do Governo à Universidade se torna inviável para sua sobrevivência e que o aumento para 11,6% traria maior folga para que a Universidade pudesse se manter com maior tranquilidade e desempenhar seu papel, 




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com as CLASSES REPRESENTATIVAS DA UNESP, extensivas aos FUNCIONÁRIOS, MÉDICOS, DOCENTES e ESTUDANTES, pela manifestação da passeata realizada no último dia 24 de junho de 2004, cujo objetivo é a demonstração da força que a Universidade vem apresentando diante da situação pela qual atravessa o país.




REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO e ao PRESIDENTE  DA ASSEMBLÈIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, para que este dê ciência aos LÍDERES PARTIDÁRIOS, bem como ao SINDICATO DA UNESP – SINTUNESP, à ASSOCIAÇÃO DE SERVIDORES DA UNESP – ASU e à ASFEL. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de junho de 2004.
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