
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 638

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/06/2004.
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Congresso Nacional de Tecnologia Aeroagrícola (CONTAERO) – 2004, foi realizado de 24 a 27 de junho, no Aeroporto Estadual Tancredo Neves, em Botucatu, reunindo cerca de 1000 participantes, sendo o maior evento desta categoria na América Latina e o segundo do mundo, perdendo apenas para o dos Estados Unidos;





CONSIDERANDO que durante o evento foram realizadas palestras, vôos demonstrativos e atividades comerciais, todas coroadas de pleno sucesso;





CONSIDERANDO que o CONTAERO dinamiza as atividades econômicas de nosso município, seja pela ocupação de mão-de-obra local, seja pela movimentação das atividades do comércio e da rede hoteleira locais;





CONSIDERANDO que o CONTAERO, reunindo empresas e pilotos do setor aeroagrícola, contribui com o esforço de crescimento da produção da agricultura brasileira e evidencia a importância e a capacidade de Botucatu e seu parque industrial neste setor da economia brasileira, destacando o nome de nosso município no cenário nacional,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos Trabalhos VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o SINDICATO NACIONAL DAS EMPRESAS DE AVIAÇÃO AGRÍCOLA (SINDAG), a INDÚSTRIA AERONÁUTICA NEIVA, a PONTUAL AEROAGRÍCOLA LTDA, a BR AVIATION e a PREFEITURA MUNICIPAL DE BOTUCATU, expressando-os a seus dirigentes e funcionários, pelo sucesso na realização do Congresso Nacional de Tecnologia Aeroagrícola (CONTAERO) – 2004, que tantos benefícios trouxe ao Município de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de junho de 2004.
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