
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 645

SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/08/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que
o transporte coletivo do Município não funciona de forma ininterrupta, não atendendo, por esse motivo, os trabalhadores noturnos, viajantes que se utilizam da rodoviária municipal nesse horário, bem como demais munícipes que necessitam de locomoção durante a madrugada; 




CONSIDERANDO também que a oferta de transporte coletivo durante a madrugada existe em outros municípios,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que, juntamente ao Departamento de Engenharia de Tráfego - D.E.T. e à Empresa Auto-Ônibus Botucatu Ltda., nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de criar em Botucatu uma linha de ônibus com horário especial, que funcionará da 00:00 (zero) hora até às 06:00 horas da manhã, tendo como ponto de partida e chegada o Terminal Rodoviário “Dr. Carlos Alberto Meluso”, e que passe pelas principais vias e bairros da cidade, de forma a atender o maior número de munícipes.





Tal linha poderá ser efetuada por meio de ônibus e, a exemplo de outros municípios, poderá ser denominada oficialmente como “linha Corujão” e seu trajeto compreenderá as seguintes vias: ponto inicial (Terminal Rodoviário “Dr. Carlos Alberto Meluso”), Avenida Dom Lúcio, Rua Visconde do Rio Branco, Avenida Dr. Vital Brasil, Rua Francisco Botti, Rua Professora Garibaldina, Elevado Bento Natel, Rua Dinorah Colino, Rua Brás de Assis, Rua Doutor Guimarães, Rua Castro Alves, Rua Dr. Jaguaribe, Avenida Deputado Dante Delmanto, Avenida Leonardo Villas Boas, Avenida Prof. Raphael Laurindo, Rua Brás de Assis, Rua Major Matheus, Avenida Floriano Peixoto, Rua João Passos, Avenida Mário Barberis, Rua José Antunes Filho, Avenida Jaime de Almeida Pinto, Rua Curuzu, Rua Capitão José Paes de Almeida, Rua Vicente Bertocchi, Rua Raul Torres, Avenida Conde de Serra Negra, Rua Henrique Reis, Avenida Petrarca Bacchi, Rua Pandia Calógeras, Avenida Paula Vieira, Rua Júlio Dorini, Rua Benjamin Constante e, ponto final no Terminal Rodoviário “Dr. Carlos Alberto Meluso”, a fim de que tal benefício seja utilizado pela população.





Sugerimos também uma ampla divulgação nos meios de comunicação da implementação de tal linha.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de agosto de 2004.
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