
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  656

SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/08/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO  que alguns munícipes nos procuraram e demonstraram muita preocupação com a situação atual do  antigo Pontilhão da Fepasa, hoje Ferroban, em obras;




CONSIDERANDO que fomos procurados por munícipe que foi assaltado por indivíduo que estava escondido na abertura em construção do pontilhão, estando este preocupado que possa acontecer o mesmo com outras pessoas;




CONSIDERANDO que a população fica na dependência da ação exclusiva do Poder Público, para obter a proteção que tanto necessita;




CONSIDERANDO que pela própria condição que se encontra o pontilhão, estão sempre sujeitos a uma ação mais constante de marginais e desocupados;




CONSIDERANDO a justa preocupação dos pedestres que transitam pelo local, com a qual pactuamos,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe da possibilidade de fechar com tapumes as aberturas deixadas pela construtora da obra do Pontilhão da Fepasa, hoje Ferroban, local este que está sempre sujeito a uma ação mais constante de marginais e desocupados.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de agosto de 2004.
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