
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  663

SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/08/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que os recursos do FUNDEF (Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Fundamental e de Valorização do Magistério), correspondem, em Botucatu, a cerca de 4.200 alunos da rede MUNICIPAL e 9.000 da rede ESTADUAL de ensino fundamental, devendo ser aplicados na remuneração e aperfeiçoamento de professores e demais profissionais da educação, na construção e manutenção de instalações e equipamentos necessários ao ensino, dentre outras finalidades;



CONSIDERANDO que a alguns órgãos da Imprensa de Botucatu tem noticiado informações e indagações sobre o FUNDEF, sendo que algumas destas manifestações revelam absoluto desconhecimento do que seja o FUNDEF e de como seus recursos vêm sendo utilizados em Botucatu, gerando distorções interpretativas que devem ser devida e publicamente sanadas;




CONSIDERANDO que o Secretario Municipal de Educação, Professor Gilberto Luiz de Azevedo Borges e o Dirigente Regional de Ensino,  Professor Luiz Carlos Bentivenha, são as pessoas melhor gabaritadas para prestar os esclarecimentos necessários sobre o assunto,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Vereador  EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, DD. Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,  solicitando que: 

a) nos termos do Artigo 56, Parágrafo 3º, da Lei Orgânica do Município, seja convocado o Secretario Municipal de Educação, Professor Gilberto Luiz de Azevedo Borges;

b) seja convidado o Dirigente Regional de Ensino Professor Luiz Carlos Bentivenha, a fim de prestarem informações sobre FUNDEF (Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Fundamental e de Valorização do Magistério), esclarecendo sobre as características do referido Fundo e sobre a aplicação de recursos, no âmbito do Município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  02 de agosto de 2004.

Vereador  Autor CALDAS
PCdoB
