
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 672

SESSÃO ORDINÁRIA DE 09/08/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que segundos os moradores do Jardim Aeroporto, o bairro tem sentido constantes interrupções no abastecimento de água;

CONSIDERANDO que muitos moradores não dispõem de reservatórios para armazenamento de água;

CONSIDERANDO que muitos moradores do bairro utilizam a água recebida diretamente da rua devido a falta de reservatório em sua residências;


CONSIDERANDO que essa inconstância no abastecimento de água tem acarretado graves problemas para os moradores, pois encontram dificuldades até para fazer a sua alimentação;

CONSIDERANDO, ainda, que embora tenha sido efetuada a interligação com o ramal da COHAB I, os moradores do Jardim Aeroporto continuam sentindo a dificuldade no abastecimento de água, 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Gerente  de Divisão da SABESP/Botucatu, REINALDO LUIZ DA SILVA,  solicitando informar sobre a possibilidade de construir um reservatório de água na localidade, a fim de que o Jardim Aeroporto e os bairros circunvizinhos  possam ser melhor servidos quanto ao abastecimento de água.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 09 de agosto de 2004.
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