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Botucatu, 30 de setembro de 2003.

Exmo. Sr.

Prof. Dr Benedito Barraviera  

Pró-Reitor de Extensão Universitária UNESP

Caixa Postal 502

18618-000 Botucatu - SP




Prezado Senhor:




Temos a satisfação de encaminhar a Vossa Excelência cópia de expediente referente a doação de materiais esportivos do Ministério do Esporte a 31 Escolas Públicas de Botucatu, de ensino fundamental, médio e superior.




Esta iniciativa decorre da pronta atenção prestada a nosso Município pelo Digníssimo Ministro do Esporte AGNELO QUEIROZ, atendendo solicitação que encaminhamos por intermédio da Câmara Municipal e com o apoio do Deputado Federal JAMIL MURAD.




Acreditamos que esta iniciativa e a atenção do senhor Ministro são contribuições efetivas à disseminação e ao desenvolvimento da prática desportiva de nossa juventude, e um estímulo para que nossa universidade efetive, com absoluta urgência, convênio com o Ministério do Esporte para a implantação de programa de cooperação na área de esportes.




Neste sentido, mantivemos entendimentos com o Senhor Ministro do Esporte AGNELO QUEIROZ, com o Secretário Nacional de Esporte Educacional ORLANDO SILVA DE JESUS, estando a concretização de convênio na dependência de nossas iniciativas junto ao ministério.




Certos da atenção de Vossa Excelência, reiteramos nossas saudações.




Atenciosamente.

ANTONIO LUIZ CALDAS JÚNIOR

Vereador – PCdoB

