
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  697

SESSÃO ORDINÁRIA DE 09/08/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que há muito tempo nossos pontos turísticos e áreas de lazer às margens do Rio Bonito vêm sofrendo com a invasão de pescadores oriundos de diversas partes do Brasil;





CONSIDERANDO que esses pescadores, além de praticarem a pesca predatória e ocuparem áreas verdes, destruindo matas ciliares, causando revolta aos rancheiros, que com grande tristeza colocam seus ranchos à venda, ranchos esses que, na maioria das vezes, foram construídos com sacrifício, antes em locais tranqüilos, onde os familiares utilizavam para o lazer, hoje já não oferecem qualquer segurança;





CONSIDERANDO que no Porto Said, os  moradores já estão cansados de tanta omissão de nossas autoridades, diante desse fato que já se arrasta há anos e que nada é feito para coibir essa invasão, que como vimos, pode se tornar de grande proporção, tal como ocorreu em outras áreas de mananciais da grande São Paulo, causando problemas ambientais e sociais;





CONSIDERANDO que além de tantos problemas mencionados que vêm incomodando os moradores do Porto Said, todas as áreas vagas da localidade estão sendo utilizadas como banheiro público, bem como para outras práticas escusas, se tornando um problema de saúde, cabendo, portanto, providências urgentes para sanar tais problemas,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, informe sobre quais providências urgentes serão tomadas para sanar os problemas causados pela invasão de pescadores, que de forma irregular ocupam áreas públicas e privadas no Porto Said, bem como outras áreas de lazer do nosso Município, fazendo da pesca predatória seu meio de vida, desrespeitando o meio ambiente e causando problemas sociais que vão se agravando, colocando em risco importantes áreas de lazer de nosso Município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 09 de agosto de 2004.
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