
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 699
SESSÃO ORDINÁRIA DE 09/08/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que em nossa cidade existem inúmeros e ótimos estabelecimentos comerciais voltados para o ramo de salgados;





CONSIDERANDO que entre esses estabelecimentos, tem se destacado no gosto de nossa população o estabelecimento comercial Salgados & Salgados, instalado na Rua Major Matheus, 922, na Vila dos Lavradores;





CONSIDERANDO que no referido estabelecimento comercial pode se constatar a higiene das instalações, bem como todo o cuidado na preparação e manuseio dos produtos prontos e semi-prontos vendidos à clientela botucatuense,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o ESTABELECIMENTO COMERCIAL SALGADOS & SALGADOS, nas pessoas de seus proprietários, VALDECI AUGUSTO DE OLIVEIRA e JOSÉ AUGUSTO DE OLIVEIRA, extensivos a todos os seus FUNCIONÁRIOS, pela higiene das instalações, qualidade dos produtos oferecidos e excelente atendimento dispensado à nossa população.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 09 de agosto de 2004.
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