
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 703

SESSÃO ORDINÁRIA DE 09/08/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Rua Sebastião Pinto da Conceição apresenta forte declividade entre a Rua General Telles e o Ribeirão Lavapés;





CONSIDERANDO que a rede pluvial existente limita-se a “passagens” sob as ruas Dr. Cardoso de Almeida, João Passos e Amando de Barros, fazendo com que as águas de enxurrada desçam a referida rua em grande volume e velocidade, invadindo casas, destruIndo vias e calçadas e danificando veículos;





CONSIDERANDO que na esquina desta rua com a Rua Curuzu inexiste sequer a passagem subterrânea fazendo com que as águas de enxurrada invadam a Rua Curuzu, produzindo os efeitos acima descritos e carregando grande quantidade de detritos;





CONSIDERANDO que estes problemas teriam solução somente com a construção de galeria pluvial e “bocas-de-lobo” entre a Rua General Telles e o Ribeirão Lavapés, em todo este trecho da Rua Sebastião Pinto da Conceição;





CONSIDERANDO que paliativamente poderia ser construída uma galeria de passagem sob a Rua Curuzu,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretario Municipal de Obras, ENGº. RUBENS AFONSO BICUDO, solicitando que nos informe sobre a possibilidade de efetuar a construção de rede coletora de águas pluviais e “bocas-de-lobo” na Rua Sebastião Pinto da Conceição, entre a Rua General Telles e o Ribeirão Lavapés.





REQUEREMOS, outrossim que, paliativamente, a curto prazo seja construída galeria de passagem na esquina entre as Ruas Sebastião Pinto da Conceição e Rua Curuzu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 09 de agosto de 2004.
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