
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 719 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/08/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que em 08 de julho de 2004, esta Câmara Municipal recebeu o Laudo nº 1686/2004 da Equipe de Perícias Criminalísticas de Botucatu/Instituto de Criminalística, tratando da autenticidade de assinaturas do Sr. Prefeito Municipal em documentos encaminhados a esta Casa  em fevereiro de 2004;





CONSIDERANDO que concluiu o Sr. Perito Criminal, Gerson Mitoshi Kamida de que as assinaturas sob suspeição “não provieram dos punhos do Sr. Prefeito Municipal”;





CONSIDERANDO que daquilo que nos foi dado conhecer restam dúvidas técnicas e de interpretação do referido laudo pericial,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, solicitando que convide o Perito Criminal Dr. Gerson Mitoshi Kamida, para comparecer a esta Casa de Leis, preferencialmente na Sessão Ordinária de 23/08/2004, a fim de prestar esclarecimentos adicionais sobre a matéria de que trata o Laudo nº. 1686/2004, da Equipe de Perícias Criminalísticas de Botucatu / Instituto de Criminalística.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de agosto de 2004.
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