
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 718

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/08/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que é muito intenso o tráfego de veículos particulares e de transporte coletivo na Avenida Leonardo Villas Boas, na Vila Nossa Senhora de Fátima;





CONSIDERANDO que na referida avenida concentram-se atualmente inúmeros estabelecimentos comerciais, além de uma instituição de ensino que funciona nos três períodos;





CONSIDERANDO que na mencionada via pública constantemente ocorrem transtornos no trânsito, além do registro de acidentes envolvendo motoristas e pedestres;





CONSIDERANDO, ainda, que nos horários de “rush” o movimento de veículos torna-se mais intenso, principalmente nas proximidades da UNIFAC – Associação de Ensino de Botucatu, onde pedestres têm dificuldades para atravessar a rua,
 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de instalar um semáforo no cruzamento da Avenida Leonardo Villas Boas com a Rua Virgílio Bartoli, na Vila Nossa Senhora de Fátima, a fim de oferecer melhores condições ao intenso tráfego de veículos e diminuir o risco de acidentes entre motoristas e pedestres no referido cruzamento.



Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de agosto de 2004.
Vereador Autor ZÉ FERNANDES
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