
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 731

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/08/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que, no dia 13 de agosto último, realizou-se a Solenidade de Comemoração dos 40 anos da Divisão Técnica de Biblioteca e Documentação;





CONSIDERANDO que a Biblioteca da     UNESP - Campus de Botucatu possui acervo de 26.500 livros, 4.700 teses e cerca de 3.000 assinaturas de revistas, servindo aos cursos de graduação e pós-graduação, às pesquisas acadêmicas e à extensão universitária;





CONSIDERANDO que a Biblioteca da            UNESP - Campus de Botucatu é unidade fundamental ao desenvolvimento humano e científico de toda a comunidade universitária, possibilitando a excelência dos serviços prestados a nossa população,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a BIBLIOTECA DA UNESP, na pessoa de sua Ilustríssima Diretora Técnica, SRA. ENILZE DE SOUZA NOGUEIRA VOLPATO, extensivos a seu competente e atencioso corpo de BIBLIOTECÁRIAS e SERVIDORES, pela comemoração de 40 anos de existência e pelos relevantes serviços prestados a nossa comunidade.





REQUEREMOS, outrossim que cópia deste requerimento seja encaminhado ao Professor Doutor LUIZ CARLOS VULCANO, Presidente do Grupo Administrativo do Campus da UNESP, em Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de agosto de 2004.
Vereador Autor CALDAS           Vereador Autor EDNEI CARREIRA
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