
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 751 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/08/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que nossas praças com suas árvores servem de área de lazer e contemplação e como não poderia deixar de ser, de local de alimentação e dormitório de diversas espécies de pássaros;





CONSIDERANDO que é nas copas das árvores  que os pássaros fazem seus ninhos, criam seus filhotes e de certa forma ajudam no equilíbrio ecológico desses locais, caçando insetos e pragas;





CONSIDERANDO que com a nova iluminação que foi feita na Praça do Bosque, voltada para as copas das árvores, dando um visual muito bonito, mas que de certa forma causam problemas, pois os pássaros que pernoitam praticamente desapareceram, devido as fortes luzes que penetram entre os galhos das copas;





CONSIDERANDO que outras praças serão reformadas em nossa cidade ,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que juntamente com a Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Agricultura, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe esta Casa de Leis da possibilidade de buscar alternativas paisagísticas que levem em conta as características da fauna e flora das áreas verdes de nossas praças, pois a forte iluminação pode causar problemas, gerando desequilíbrio ecológico. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de agosto de 2004.
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