
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 762

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/08/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO o intenso tráfego de veículos pelas vias públicas de Botucatu, principalmente durante os horários de entrada e saída de alunos de várias unidades escolares;





CONSIDERANDO o risco de atropelamento a que estão expostos os alunos das escolas botucatuenses, entre elas a             EE “Professor Martinho Nogueira” e a EMPG “Prof. João Maria de Araújo Júnior”;





CONSIDERANDO a necessidade de intensificar o policiamento de trânsito nas ruas localizadas defronte as escolas de nosso município, principalmente nos horários de entrada e saída de alunos,


 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Comandante do 12º. BPM/I, TEN. CEL. PM VALMIR DA CONCEIÇÃO VIEIRA, solicitando que nos informe da possibilidade de deslocar ou designar policiais para efetuar a fiscalização do trânsito de veículos no horário de entrada e saída de alunos das Escolas "Prof. Martinho Nogueira" e "Prof. João Maria de Araújo Júnior", a fim de manter a ordem e oferecer segurança aos alunos de referidas unidades escolares.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de agosto de 2004.
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