R E Q U E R I M E N T O  Nº. 766

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/08/2004    

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que as Rodovias Domingos Sartori e Antonio Butignoli são duas das vias de maior fluxo de veículos da região de Botucatu, servindo o Campus da UNESP, em Rubião Junior e o próprio Distrito;




CONSIDERANDO que é grande também o fluxo de pedestres e cliclistas  em muitos trechos das próprias pistas;




CONSIDERANDO que em ofício – DO/EXT – 187/04 de 09/08/2004, do DER, fomos informados que solicitação encaminhada por esta Câmara, referente à pavimentação dos acostamentos das referidas rodovias, foi anotada pela Diretoria de Planejamento para consideração em futura programação de obras,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Superintendente do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo – DER, PEDRO RICARDO FRISSINA BLASSIOLI,  reiterando o conteúdo do requerimento nº. 303/2004 e solicitando que seja dada prioridade ao pleito uma vez que serão beneficiados milhares de usuários das Rodovias Domingos Soares e Antonio Butgnoli.
REQUEREMOS, outrossim, que cópia deste seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PÁULA FERREIRA IELO e ao Ilustríssimo Senhor ENGº. JOSÉ CARLOS TABORDA, DD. Chefe da R.C. 2.7. do DER, para que do mesmo tome conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de agosto de 2004.
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