
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 769 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/08/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO a importância das Rodovias Domingos Sartori e Antonio Butignoli para o nosso Município;





CONSIDERANDO que as referidas rodovias recebem um grande fluxo de veículos de várias regiões, pois são acessos ao Distrito de Rubião Júnior;





CONSIDERANDO que essas vias não recebem os devidos cuidados do DER, aumentando em muito o risco de acidentes, pelo fato de não possuírem acostamentos, mesmo sendo as principais rodovias de ligação com a UNESP, uma das maiores e mais importantes Universidades do Brasil;





CONSIDERANDO que muitas pessoas já perderam a vida nessas estradas, sendo atropeladas ou envolvidas em outros tipos de acidentes,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que,  nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe da possibilidade de requerer do Governo do Estado de São Paulo estudos para que as Rodovias Domingos Sartori e Antonio Butignoli, que já pertencem à área urbana, passem a ser administradas pelo Município, para que as mesmas venham a receber os devidos cuidados, em respeito à segurança de motoristas que trafegam pelas mesmas em direção à UNESP e ao Distrito de Rubião Júnior. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de agosto de 2004.

Vereador Autor CLAUDIÃO

PT
