
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 778

SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/09/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que nas instalações da Antiga FEPASA junto ás áreas hoje ocupadas pela Secretaria Municipal de Saúde, funciona unidade do Projeto “Criando Asas”, que visa o atendimento de crianças portadoras de deficiências e sua estimulação psico-social, objetivando o desenvolvimento precoce das potencialidades dessas crianças e sua inclusão na rede de ensino, com o envolvimento da família e da comunidade;





CONSIDERANDO que as atividades do projeto, naquele local, são desenvolvidas apenas em ambiente fechado dada a inexistência de espaços adequados ao ar livre;





CONSIDERANDO que ao lado do referido prédio existe espaço em terra (inclusive propiciando o crescimento de matagal), com área em torno de 30 m2, que, se recebesse piso, traria significativos benefícios à equipe e aos usuários do projeto, a baixíssimo custo,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. RUBENS AFONSO BICUDO, solicitando que nos informe sobre a possibilidade de se colocar piso na área lateral do prédio onde está instalado o Projeto “Criando Asas”, nas antigas instalações da FEPASA (cerca de 30 m2).





REQUEREMOS, outrossim, que cópia deste seja encaminhada a Excelentíssima Secretária Municipal de Assistência Social, Sra. EMILIA DOTA.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de setembro de 2004.
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