
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 779

SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/09/2004.
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que recebemos reclamações de moradores da Rua Joaquim Barreiros, na Vila Santana, dando conta que pela sarjeta daquele logradouro (lado ímpar) escorre permanentemente líquido fétido, havendo suspeitas de que se trate de esgoto sanitário;





CONSIDERANDO que em inspeção por nós realizada no local em 03/08/2004, constatamos que o referido material líquido tem como nascedouro caixas de inspeção da SABESP localizadas no cruzamento das Ruas Carlino de Oliveira e Nicola Zaponni, e que, na altura do número 354 da Rua Carlino de Oliveira, uma “mina de água” que se difunde pela pavimentação asfáltica, dá corpo ao líquido anteriormente descrito;





CONSIDERANDO que os moradores do local nos informaram que já reclamaram do referido problema, sem resultado prático,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Gerente de Divisão da SABESP - Botucatu, REINALDO LUIZ DA SILVA, solicitando que proceda avaliação sobre a ocorrência de vazamento líquido fétido que ocorre na Rua Carlino de Oliveira e desce pela sarjeta da Rua Joaquim Barreiros, na Vila Santana, tomando as medidas que o caso eventualmente requeira.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de setembro de 2004.
Vereador Autor CALDAS
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