
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 791

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/09/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Sr. Antônio Tadeu de Oliveira e sua esposa Magda, Proprietários da Tadeu Administradora e Corretora de Seguros, foram contemplados com uma viagem para a Grécia por ter a agência sido premiada como uma das maiores corretoras do Brasil no segmento seguros, dentro de sua categoria;





CONSIDERANDO que há dez anos, Antônio Tadeu de Oliveira e sua esposa Magda decidiram montar a sua própria empresa de seguros, a Tadeu Corretora e Administradora de Seguros, porém, esse discreto começo gradativamente cedeu lugar ao destaque atual e conseguiu se firmar como uma das principais corretoras de seguros da cidade, com reconhecimento e prêmios internacionais, recebidos em Mônaco, Veneza, Cancun e agora, na Grécia;





CONSIDERANDO que trata-se de uma Campanha de Incentivo realizada pela Mapfre Seguros, a qual contempla os maiores corretores do Brasil no segmento seguros, pela qual os corretores são divididos em três categorias: grandes, médios e pequenos, recebendo cada categoria uma determinada pontuação;





CONSIDERANDO que em sua categoria, a Corretora Tadeu Segurosconseguiu ficar entre os vinte e oito melhores classificados, em termos de vendas de proposta de seguros e prestação de serviços;





CONSIDERANDO que em nível Brasil são 6.800 corretores de seguros que participam dessa campanha e entre os 28 melhores corretores de seguros de cada categoria, a Corretora Tadeu foi escolhida pela 4ª vez e receberá como prêmio uma viagem para a Grécia;





CONSIDERANDO que nota-se a importância da Tadeu Corretora de Seguros para nosso município e região,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a TADEU ADMINISTRADORA E CORRETORA DE SEGUROS, nas pessoas de seus DDs. Proprietários, SR. ANTÔNIO TADEU DE OLIVEIRA e sua esposa MAGDA, pelo grande sucesso de sua empresa e pelo recebimento do prêmio como Vencedores da Campanha de Incentivo Atletas de Ouro, que a Mapfre Seguros proporciona às melhores seguradoras do Brasil.
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