
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 801

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/09/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Secretaria Nacional de Alto Rendimento do Ministério do Esporte iniciou na última semana processo de avaliação da capacidade esportiva de cerca de dois milhões de estudantes de todo o país, com idades entre 10 e 15 anos, dentro do programa "Talento Esportivo na Escola";




CONSIDERANDO que o referido programa tem dentre seus objetivos:

a) identificar jovens com aptidão física para a prática esportiva e que apresentem níveis de desempenho esportivo superiores à média da população;

b) identificar o esporte certo para cada estudante, reforçando seu potencial competitivo;

c) criar um cadastro nacional, chamado de Banco de Talentos, que estará aberto à consulta do Comitê Olímpico Brasileiro (COB), clubes, associações atléticas, federações e confederações nacionais interessadas em formar novos atletas nas mais diversas modalidades;




CONSIDERANDO que é sabido que em Botucatu, a exemplo do Brasil, o número de jovens que praticam esportes regularmente é muito pequeno diante do grande contingente populacional, com evidente desperdício de talentos desportivos, que poderão vir a ser beneficiados pelo programa "Talento Esportivo na Escola",




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Ministro do Esporte, Sr. AGNELO QUEIROZ, solicitando que nos informe sobre a possibilidade de que os jovens estudantes do município de Botucatu sejam beneficiados pelo programa "Talento Esportivo na Escola" e os meios para isto se efetive.




REQUEREMOS, outrossim que cópia deste requerimento seja encaminhado aos Excelentíssimos Senhores Secretários Municipais de Educação e Esportes, respectivamente, Prof. GILBERTO LUIZ DE AZEVEDO BORGES e NIVALDO SOUZA COSTA, para que dele tomem conhecimento e adotem as medidas que julgarem pertinentes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de setembro de 2004.
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