
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 813 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/09/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Senhor Prefeito Municipal vem divulgando a notícia que ofereceu o barracão onde funciona o Sacolão para o funcionamento da Justiça Federal;




CONSIDERANDO que o imóvel abriga hoje dezenas de produtores rurais que utilizam referido barracão para o desenvolvimento de suas atividades, quer com a troca de experiências, quer para a própria compra e venda de mercadorias;




CONSIDERANDO que o Senhor Prefeito Municipal não estabeleceu qualquer contato com os produtores rurais para informá-los a respeito da questão;




CONSIDERANDO que a utilização do imóvel pela Justiça Federal embora seja necessária e imprescindível deixara dezenas de produtores rurais desalojados;




CONSIDERANDO que a Administração Pública deve ter cautela em suas ações, especialmente para “não vestir um santo e desvestir outro”,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe esta casa de Leis quais as providências que estão sendo adotadas para não desalojar os feirantes que se utilizam do prédio conhecido como “Varejão”.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  13 de setembro de 2004.
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