
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 819

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/09/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que várias ruas de nosso município vêm recebendo melhorias na sua infra-estrutura através do recapeamento asfáltico;

 


CONSIDERANDO que ruas como a Rua 11 do Jardim Ciranda e a Rua Sílvio Galvão, no Jardim Peabiru, encontram-se com a pavimentação bastante degradada, trazendo desconforto aos munícipes que transitam com seus veículos;




CONSIDERANDO a existência de um plano de recuperação da pavimentação asfáltica de vias urbanas de Botucatu;




CONSIDERANDO que algumas ruas de nosso município que estão sendo recapeadas estão em melhores condições que as ruas acima mencionadas;




CONSIDERANDO que vários requerimentos solicitando o recapeamento daquelas vias já foram encaminhados ao Senhor Prefeito Municipal e até a presente data nenhuma medida foi tomada para solucionar o problema,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja  oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município de Botucatu, nos informe da possibilidade de efetuar o recapeamento asfáltico da Rua Sílvio Galvão, no Jardim Peabiru, e na Rua 11 do Jardim Ciranda, pois os moradores de referidas vias públicas vêm sendo prejudicados pela falta de referida melhoria e pagam seus impostos de forma igual aos demais munícipes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de setembro de 2004.
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