
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 821

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/09/2004.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que muitos moradores do Parque Marajoara e bairros adjacentes utilizam a passarela sobre a Rodovia Prof. João Hipólito Martins;





CONSIDERANDO que apesar de terem sido colocadas lâmpadas para iluminar o solo da passarela, a iluminação ainda é insuficiente;





CONSIDERANDO que a passarela, no período noturno, ainda é muito escura se tornando um local propício à práticas criminosas e contribuindo para que as pessoas fiquem inseguras;





CONSIDERANDO que postes com iluminação poderiam ser instalados na passarela para iluminar melhor a passagem,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de instalar postes com referida iluminação em toda extensão da passarela instalada sobre a Rodovia Prof. João Hipólito Martins (Castelinho), a fim de oferecer maior comodidade e segurança aos moradores dos bairros próximos que utilizam-se daquela passagem.
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