
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 822  

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/09/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que muitos moradores do Parque Marajoara trabalham no centro da cidade ou em outros bairros distantes de suas casas;




CONSIDERANDO que esses mesmos moradores têm que voltar para a sua residência no final da tarde e até mesmo no período noturno;




CONSIDERANDO que o trevo de acesso ao Parque Marajoara na Rodovia Professor João Hipólito Martins - Castelinho, não possui qualquer iluminação tornando o trecho completamente escuro e perigoso para os motoristas que por ali trafegam constantemente à noite;




CONSIDERANDO que devido à escuridão, o trevo torna-se um local ideal à prática de roubos, assaltos e outros tipos de crimes contra a segurança da população,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que, juntamente  com o departamento competente e nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe da possibilidade de dotar de iluminação toda a extensão do trevo de  acesso ao Parque Marajoara, a partir da Rodovia Professor João Hipólito Martins – Castelinho, para garantir a segurança dos motoristas e moradores do bairro que precisam trafegar pela trecho no período noturno.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de setembro de 2004.
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