
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 847

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Faculdade de Ciências Agronômicas de Botucatu e a Faculdade de Engenharia Agronômica de Ilha Solteira, ambas da UNESP e a Universidade de La Coruña, na Espanha, firmaram convênio que prevê a participação de professores e alunos do Programa de Pós-Graduação em Agronomia – Energia na Agricultura num intercâmbio voltado para o estudo das propriedades do solo, com o tema: “Qualidade do solo: indicativos para o uso sustentável e gestão ambiental”;




CONSIDERANDO que o coordenador brasileiro e professor do Departamento de Engenharia Rural da Faculdade de Ciências Agronômicas da UNESP de Botucatu, Kléber Lanças, já participou como docente do projeto;




CONSIDERANDO que o professor Kléber também firmou um convênio com financiamento totalmente espanhol para uma pesquisa conjunta entre os pesquisadores de La Coruña e da Faculdade de Ciências Agronômicas, referentes a um equipamento bastante sofisticado que está sendo lançado no mercado para determinar a umidade do solo,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o Ilustríssimo Senhor PROFESSOR KLÉBER LANÇAS, do Departamento de Engenharia Rural da Faculdade de Ciências Agronômicas da UNESP – Botucatu, pela participação como docente no Programa de Pós-Graduação em Agronomia – Energia na Agricultura num intercâmbio voltado para o estudo das propriedades do solo, através de um convênio realizado entre as Faculdades de Ciências Agronômicas de Botucatu e de Engenharia Agronômica de Ilha Solteira, ambas da UNESP e a Universidade de La Coruña, na Espanha, bem como pela participação no firmamento de convênio para uma pesquisa conjunta entre pesquisadores de La Coruña e da Faculdade de Ciências Agronômicas da UNESP, em Botucatu.




REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada à Direção da Faculdade de Ciências Agronômicas da UNESP, em Botucatu, para que do teor da mesma tome conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2004.
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