
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 850

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o terreno compreendido entre a Avenida Mário Barberis e o as instalações do SENAI, tem em suas laterais a Avenida Dr. Jaime de Almeida Pinto e a Rua Benedita Zaponi Vieira;





CONSIDERANDO que nestas duas últimas vias as calçadas são incompletas obrigando que os pedestres que ali transitam tenham que fazê-lo pelo leito carroçável da via, pondo em risco sua integridade física, além de outros desconfortos;




CONSIDERANDO que o referido terreno é cortado por uma “trilha” que liga a Praça Ângelo Iamundo (Cohab I) ao ponto de ônibus existente na Avenida Mário Barberis, e que em dias de chuva fica intransitável;





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal de Obras, RUBENS    AFONSO BICUDO, solicitando que nos informe sobre a possibilidade de efetuar a construção de:

a) calçadas em toda a extensão da Avenida Dr. Jaime de Almeida Pinto e a Rua Benedita Zaponi Vieira, junto ao terreno compreendido entre a Avenida Mário Barberis e o as instalações do SENAI;

b) passagem para pedestres no referido terreno ligando a Praça Ângelo Iamundo (Cohab I) ao ponto de ônibus existente na Avenida Mário Barberis.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2004.
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