
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 860

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/10/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o 12º Batalhão de Policiamento Militar do Interior – 12º BPM/I está concorrendo ao Prêmio PM de Qualidade no Estado;




CONSIDERANDO que estiveram em visita ao 12º BPM/I o auditor do Prêmio Qualidade da Polícia Militar, Coronel PM Monteiro e o avaliador do Prêmio PM de Qualidade, Valdir Volpe, que analisará o relatório da unidade de policiamento, no qual constará o relacionamento da unidade com a sociedade, sua estrutura funcional e formas de interação com a sociedade;




CONSIDERANDO que o 12º BPM/I poderá ser premiado em 3 níveis: ouro, prata ou bronze em São Paulo, no Palácio dos Bandeirantes;




CONSIDERANDO que o 12º BPM/I concorre ao Prêmio de Qualidade no Estado através do reconhecimento do trabalho aplicado pelo Comando do 12º BPM/I, que engrandece e orgulha o cenário da segurança pública em nossa cidade,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o 12º BATALHÃO DE POLICIAMENTO MILITAR DO INTERIOR – 12º BPM/I, nas pessoas de seu DD. Comandante, TEN. CEL. PM VALMIR DA CONCEIÇÃO VIEIRA, extensivos a todos os OFICIAIS e PRAÇAS, por permitirem que o mesmo concorra ao Prêmio PM de Qualidade no Estado, engrandecendo e orgulhando a Polícia Militar de toda Botucatu.




Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Ilustríssimo Sr. Comandante do CPI-7, CEL PM JOÃO OLIVEIRA VERLÂNGIERI, para que do teor da mesma tome conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de outubro de 2004.

Vereador Autor SARGENTO CHAVARI

PTB

