
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 864

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/10/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o semáforo localizado no cruzamento das ruas João Passos e Marechal Deodoro apresenta precária visibilidade para quem trafega por esta última rua, uma vez que está instalado em ponto elevado e não dispõe de dispositivos luminosos repetidores;





CONSIDERANDO que o referido semáforo possui apenas dispositivos luminosos para o controle de tráfego de veículos dificultando a travessia de pedestres, especialmente aqueles que se encontram no quadrante localizado na Praça Emílio Peduti, por não terem nenhuma visibilidade dos sinais luminosos existentes,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Secretária Municipal de Planejamento, MÁRCIA HELENA ROSSATTO PAES DE ALMEIDA, reiterando solicitações anteriores, a fim de que sejam urgentemente instalados no semáforo existente no cruzamento das ruas João Passos e Marechal Deodoro: 

a) Repetidores de sinal luminoso que permitam a adequada visibilidade dos motoristas, especialmente os que trafegam pela rua Marechal Deodoro;

b) Dispositivos luminosos para pedestres, a fim de que estes possam fazer a travessia em segurança e no tempo certo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de outubro de 2004.
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