
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 867

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/10/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal está executando o asfaltamento do trecho inicial da Avenida Mário Sartor, no Distrito Industrial;





CONSIDERANDO que tal medida, em conjunto com a pavimentação de outras ruas permitirá o melhor aproveitamento e o desenvolvimento daquele distrito, com evidente repercussão na economia municipal;





CONSIDERANDO que, além do mais, a pavimentação de vias atende as necessidades cotidianas de milhares de trabalhadores, fornecedores e clientes que transitam por aquele local;





CONSIDERANDO que é de todo interessante que o asfaltamento da Avenida Mário Sartor se estenda até a Avenida Padre Segundo Quessada, atendendo um conjunto de empresas ali localizadas, citando-se Tecnaut, Quessada, Dovil, Concretex, GTS Mulotto, dentre outras,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe da possibilidade de autorizar e determinar que a pavimentação da Avenida Mário Sartor, se faça em toda sua extensão (desde a Avenida Dante Delmanto até a Avenida Padre Segundo Quessada) beneficiando a produção industrial e as condições de transporte de materiais, clientes e trabalhadores que diariamente circulam por aquele local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de outubro de 2004.
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