
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 879

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/10/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO as inúmeras reclamações de consumidores quanto ao procedimento da Companhia Paulista de Força e Luz quando do corte de energia elétrica por falta de pagamento;




CONSIDERANDO que por afetar substancialmente as necessidades da comunidade, mesmo quando o usuário deixa de efetuar o pagamento das contas, o serviço que é público e essencial, não pode ser suspenso;




CONSIDERANDO que a suspensão do fornecimento de energia elétrica por falta de pagamento das tarifas somente poderá ocorrer mediante prévia comunicação por parte da empresa prestadora do serviço,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Presidente da Companhia Paulista de Força e Luz – CPFL, WILSON FERREIRA JÚNIOR, propondo a seguinte sugestão no procedimento do corte de energia elétrica:

· que independente de constar em conta, a concessionária efetue comunicação escrita e que na mesma contenha a ciência do proprietário ou ocupante do imóvel.

· que além do prazo já concedido que é de 30 dias, a comunicação ofereça um prazo de 15 (quinze) dias, a partir da ciência exarada para a regularização no pagamento da tarifa, sem o que, após transcorrido o interregno, se efetivará a suspensão do fornecimento.

Que cópia desta propositura seja encaminhada para o Ilustríssimo Senhor José Mário Miranda Abdo, DD. Presidente da Agência Nacional de Energia Elétrica – ANEEL, para que do teor da mesma tome conhecimento, bem como interceda, no que couber, a fim de que nossa proposta seja concretizada.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de outubro de 2004.
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