
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 886

SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/11/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que atualmente só existem duas passagens ligando a Vila dos Lavradores aos outros bairros de Botucatu, sendo elas a passagem sob o pontilhão da Ferroban e o Elevado “Bento Natel”, os quais são sobrecarregados por um trânsito intenso e caótico;





CONSIDERANDO que muitas pessoas que residem no Jardim Cristina, Vila Maria, Vila Mariana, Bairro Alto, etc, e trabalham no Jardim Paraíso e Vila dos Lavradores e bairros adjacentes ou vice-versa, sofrem pelo fato de não existirem passagens que interliguem essas importantes comunidades;





CONSIDERANDO que a construção de passagens trará grande desenvolvimento em referidas localidades, pois permitirá a diminuição do trânsito na região central da cidade, facilitando o acesso para automóveis, ciclistas e pedestres e gerando economia de tempo e financeira a todos os usuários,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal MILTON ANTONIO CASQUEL MONTI, solicitando que envide esforços no sentido de destinar recursos para viabilizar a construção de passagens visando ligar o Jardim Cristina à Vila dos Lavradores e ao Jardim Paraíso, bem como a Vila São Luiz à Vila Antártica.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de novembro de 2004.
Vereador Autor ZÉ FERNANDES
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