
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 887

SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/11/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que pela primeira vez a Revista Isto É Dinheiro avaliou o desempenho corporativo de 400 companhias, realizando o mais abrangente levantamento empresarial do país;





CONSIDERANDO que a referida avaliação foi realizada pela Deloitte, uma das maiores empresas de consultoria e auditoria do mundo, tendo com base os indicadores de sustentabilidade financeira, recursos humanos, inovação, meio ambiente e responsabilidade social;





CONSIDERANDO que após essa pesquisa a Empresa Localiza Rent  foi premiada pela Revista Isto É Dinheiro;





CONSIDERANDO que a Empresa Localiza Rent a Car conta hoje com três décadas de estrada e milhões de quilômetros rodados e que ao longo dessa jornada de trabalho e prestação de serviços se tornou uma das mais importantes do ramo na América Latina;





CONSIDERANDO que o Franchising da Empresa Localiza Rent a Car  conta com uma Loja em nossa cidade, tendo à sua frente o empresário Odilon Edson Alexandre;





CONSIDERANDO, finalmente, que referido prêmio ratifica as modernas práticas de gestão adotadas pela Localiza Rent a Car, tanto para gerenciamento da empresa quanto das pessoas,






REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a  EMPRESA  LOCALIZA RENT A CAR, na pessoa do empresário Sr. Odilon Edson Alexandre, DD. Proprietário da Loja Localiza Rent A Car / Botucatu, pela premiação concedida pela Revista Isto é Dinheiro à referida rede.
       Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de novembro de 2004.
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