
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 893
SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/11/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a AAMI assiste a um total de 164 crianças na Escola Municipal de Educação Infantil e 62 crianças na Creche;





CONSIDERANDO que com a mudança para a Rua Cesário Motta, nº. 270, em razão do alagamento do prédio onde a mesma encontrava-se instalada, a AAMI teve sua capacidade de acomodação para creche reduzida, por falta de espaço, de 100 para apenas 62 crianças;





CONSIDERANDO que muitas mães foram prejudicadas pois as mesmas necessitam deixar seus filhos na creche para poder trabalhar e não mais conseguem vagas por falta de espaço para acomodação das crianças,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que informe a esta Casa de Leis, nos termos da Lei Orgânica Municipal e através da Secretaria Municipal de Educação, sobre a possibilidade de urgentemente ampliar as vagas na “EMEI” e Creche AAMI, uma vez que muitas mães foram prejudicadas com a mudança para a Rua Cesário Motta, nº. 270, cujas acomodações não oferecem espaço suficiente para atender maior número de crianças, já que a AAMI teve sua capacidade reduzida de 100 para 62 crianças que eram atendidas na creche.





REQUEREMOS, outrossim, se existe algum plano da Secretaria Municipal de Educação para reinstalar a AAMI no antigo prédio que foi danificado em razão de alagamento, caso o mesmo tenha sido reformado.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de novembro de 2004. 
Vereador Autor REINALDINHO

PL

