
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 902 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/11/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que na Avenida Bento Lopes, defronte o nº. 799, no Distrito de Rubião Júnior, existe um terreno pertencente à Prefeitura Municipal ou à FERROBAN, o qual está sendo utilizado como depósito de lixo;





CONSIDERANDO que o lixo despejado naquele local exala intenso mau-cheiro, além de trazer vários incômodos aos moradores locais;





CONSIDERANDO que além de ser prejudicial à saúde pública, o lixo facilita a proliferação de ratos e insetos nocivos ao homem;





CONSIDERANDO que há a necessidade urgente de aplicar medidas que venham impedir que o local continue sendo utilizado como depósito de lixo, 





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal e através da Secretaria competente, sobre a possibilidade de tomar as medidas necessárias para impedir que o terreno localizado na Avenida Bento Lopes, defronte o nº. 799, no Distrito de Rubião Júnior, seja utilizado como depósito de lixo, o que vem prejudicando os moradores locais e facilitando a proliferação de ratos, baratas e outros animais nocivos à saúde pública.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de novembro de 2004. 
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