
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 913

SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/11/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Instituto Gira Mundo Mutuando, de Botucatu, é uma organização não governamental voltada a produção agrícola e ao desenvolvimento sustentável por meio da promoção da agroecologia e participação popular;




CONSIDERANDO que, recentemente, o Gira Mundo Mutuando assinou convênio junto ao Ministério do Desenvolvimento Agrário para a execução de ações relativas ao Programa Nacional de Fortalecimento da Agricultura Familiar - Pronaf;




CONSIDERANDO que o referido convênio, no valor inicial de R$ 154.280,00 (cento e cinquenta e quatro mil, duzentos e oitenta reais), beneficiará cerca de 500 famílias, objetivando a difusão de orientações sobre o cultivo orgânico de alimentos, e será desenvolvido pelo Instituto Gira Mundo Mutuando, em conjunto com a Secretaria Municipal de Agricultura  e com a Fundação UNI;




CONSIDERANDO que esta iniciativa eleva e difunde o bom nome de nosso município, como exemplo de modelo de produção sadia de alimentos e geração de renda para pequenos produtores rurais,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o INSTITUTO GIRA MUNDO MUTUANDO, na pessoa de sua DD. Diretora, SRA. BEATRIZ STAMATO, pelos relevantes serviços prestados à Botucatu e, em especial, a seus produtores rurais, destacando-se a importância do convênio recentemente firmado com o Ministério do Desenvolvimento Agrário para desenvolvimento do Programa Nacional de Fortalecimento da Agricultura Familiar em nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de novembro de 2004.
Vereador Autor CALDAS

PCdoB

