
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 924
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que existem no Cemitério Portal das Cruzes grande número de lotes de sepulturas cuja propriedade sucede-se há três ou mais gerações;





CONSIDERANDO que pela norma vigente têm poderes de uso desta sepultura “além do proprietário, a esposa, os filhos, os netos, os bisnetos, etc”, conforme documento anexo emitido pela Prefeitura Municipal;





CONSIDERANDO que, desta forma, muitas sepulturas estão sob poder de centenas de pessoas, o que de fato já ocorre, tendendo este número, obviamente, a aumentar;





CONSIDERANDO que tal situação tem gerado conflitos de interesses seja na utilização das sepulturas, seja na manutenção, reforma, e construção de jazigos,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO,  solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe, de modo claro, objetivo e técnico sobre normatividade legal vigente neste município (leis, decretos, portarias, etc) que regulam a utilização de sepulturas no Cemitério Portal das Cruzes bem como sobre a responsabilidade e poderes para conservação, reforma e edificação de jazigos.





REQUEREMOS, outrossim, que sejam enviadas a esta Casa de Leis cópia dos documentos legais que regem a matéria e que são utilizados pela administração.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2004.
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