
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  933

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/11/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Unesp – Campus de Botucatu necessita de recursos financeiros para a continuidade de seus investimentos;





CONSIDERANDO o grande número de consultas e exames realizados diariamente pelo Hospital de Clínicas da Unesp – Campus de Botucatu a pacientes de toda a nossa região;





CONSIDERANDO que para a Unesp possa continuar dando bom atendimento a toda população que diariamente a procura, há necessidade de maiores recursos financeiros;





CONSIDERANDO que anualmente cresce o número de pessoas atendidas pelo Hospital de Clínicas da Unesp – Campus de Botucatu,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal MONTI ANTONIO CASQUEL MONTI, solicitando que envide esforços no sentido de apresentar Emenda Parlamentar ao Orçamento Anual, destinando recursos financeiros para dar continuidade de investimentos ao Hospital de Clínicas da Unesp – Campus de Botucatu, haja visto o crescente número de atendimentos realizados diariamente às pessoas que se deslocam de toda a nossa região para referida localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de novembro de 2004.
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