
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 931
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/11/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que foi efetuada a colocação de um platô defronte ao portão da EMEF “Angelino de Oliveira” como forma de inibir o excesso de velocidade dos veículos que por ali transitam;





CONSIDERANDO que a EMEF “Angelino de Oliveira” localiza-se às margens da Rua Dr. Jaguaribe, cujo tráfego de veículos é intenso, visto ser a via um dos principais acessos a entrada do município;





CONSIDERANDO que muitas crianças, ao saírem da escola, obrigatoriamente têm que atravessar a Rua Dr. Jaguaribe, correndo o risco de serem atropeladas,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e  juntamente com o departamento competente, nos informe da possibilidade de efetuar a colocação de um platô na Rua Dr. Jaguaribe, defronte a EMEF “Angelino de Oliveira”, permitindo a travessia segura das crianças que necessitam atravessar referida via pública.  

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de novembro de 2004.
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