
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 942

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/11/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que, nos dias 26 e 27 de novembro, a ONG “SOS Cuesta”, a Escola Aitiara e o Hospital “Professor Cantídio de Moura Campos” promoveram o projeto “Renasce Lavapés” com o intuito de propiciar a recuperação ambiental e o reflorestamento das nascentes do Ribeirão Lavapés;





CONSIDERANDO que o Ribeirão Lavapés e um patrimônio natural e histórico de Botucatu, já que tem todo seu curso em terras do município e serviu de guia para a fundação e desenvolvimento de nossa cidade;





CONSIDERANDO que a referida atividade contou com o apoio de mais de uma dezena de entidades pública e privadas, incluindo escolas, empresas e ONGs, e a participação de centenas de pessoas, em sua maioria estudantes de nosso município;





CONSIDERANDO que na ocasião foram plantadas junto as nascentes do Ribeirão Lavapés, localizadas na área do hospital psiquiátrico, milhares de mudas de espécies vegetais tais como cedro, cabreúva, ipê, jacarandá, jabotá, araçá, etc,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a DIREÇÃO E MEMBROS DA ONG “SOS CUESTA”, DA ESCOLA “AITIARA” E DO HOSPITAL “PROFESSOR CANTÍDIO DE MOURA CAMPOS”, para com as ENTIDADES PÚBLICAS E PRIVADAS QUE OS APOIARAM,  bem como para com as CENTENAS DE BOTUCATUENSES que participaram das atividades do PROJETO “RENASCE LAVAPÉS”, realizado nos dias 26 e 27 de novembro último nas nascentes do ribeirão Lavapés, localizadas nas dependências do Hospital “Professor Cantídio de Moura Campos”. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de novembro de 2004.
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