
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 945

SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/12/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Polícia Militar do Estado de São Paulo vem ano a ano lutando pelo aperfeiçoamento, buscando a excelência de gestão;




CONSIDERANDO que para tanto, as unidades policiais militares vêm sendo submetidas a rigorosas avaliações de inspetores militares e civis das mais diversas áreas da sociedade;




CONSIDERANDO que de acordo com o grau de avaliação as unidades concorrem ao “Prêmio Polícia Militar da Qualidade”;




CONSIDERANDO que no dia 26 de novembro passado, o 12º BPM/I da cidade de Botucatu obteve o reconhecimento pela busca da excelência de gestão, recebendo o “Prêmio Polícia Militar da Qualidade” em solenidade ocorrida no Palácio do Governo,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o Excelentíssimo Senhor Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, CEL. PM ALBERTO SILVEIRA RODRIGUES, parabenizando-o pelo esforço na busca da excelência de gestão em toda a Polícia Militar, elevando a auto-estima dos policiais e fazendo com que cada vez mais a polícia seja reconhecida pelo esforço em aperfeiçoar a sua qualidade, extensivos ao 12º BATALHÃO DE POLICIAMENTO MILITAR DO INTERIOR – 12º BPM/I, nas pessoas de seu DD. Comandante, TEN. CEL. PM VALMIR DA CONCEIÇÃO VIEIRA, extensivos a todos os OFICIAIS e PRAÇAS, pelo recebimento da PRÊMIO POLÍCIA MILITAR DA QUALIDADE, ciclo 2004, conquistado após a unidade ser submetida a diversas avaliações de suas atividades.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 06 de dezembro de 2004.
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