
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  946
SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/12/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no piso térreo do Mercado Municipal constata-se a existência de dois sanitários, sendo um para uso masculino e outro feminino, os quais encontram-se desativados;




CONSIDERANDO que alguns concessionários de boxes do Mercado Municipal sugerem a recuperação dos referidos sanitários, efetuando-se a reforma necessária;




CONSIDERANDO que os concessionários e as pessoas que diariamente utilizam o piso inferior do Mercado Municipal têm que subir ao piso superior para acessar o sanitário público,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que juntamente com o departamento competente, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de determinar a reforma dos dois sanitários públicos existentes no piso inferior do Mercado Municipal, a fim de facilitar o acesso dos comerciantes que detêm a concessão municipal para utilização dos boxes no Mercado Municipal, os quais são obrigados a se deslocar até o piso superior para utilizar os sanitários.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 06 de dezembro de 2004.
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