
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 951

SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/12/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



REQUEREMOS, na forma regimental, seja consignado em Ata dos trabalhos da presente sessão, voto de profundo pesar pelo falecimento ocorrido no dia 05 de dezembro, p.p., do Engenheiro ANTONIO JAMIL CURY, ex-Prefeito Municipal de Botucatu.




Jamil exerceu o cargo de Prefeito Municipal de nossa cidade nos períodos de 1983 a 1988  e de  1993 a 1996. 




Durante os seus dois mandatos de governo muitas obras foram realizadas, das quais destacamos: a  construção do Ginásio Municipal de Esportes “Dr. Mário Covas Júnior”; a construção do Terminal Rodoviário “Dr. Carlos Alberto Meluso”; a reforma do antigo Cine Paratodos, tendo o mesmo sido transformado no Teatro Municipal “Camillo Fernandez Dinucci”; construção de muitos Postos de Saúde, além de tantas outras melhorias voltadas para a população botucatuense,




Exerceu o cargo de Presidente do Desenvolvimento Rodoviário – DERSA, da Secretaria de Estado dos Transportes, no Governo Mário Covas, junto a quem gozava de grande prestígio e amizade.




Jamil Cury foi um dos Políticos mais atuantes e prestigiados de nossa cidade e do Estado de São Paulo, obtendo para o nosso Município diversas conquistas.




Causou polêmica em Botucatu, pois sempre dizia o que pensava e defendia seus ideais com coragem e ousadia, o que chegava a irritar seus adversários políticos.




Enfim, a sua partida deixa uma lacuna irreparável no contexto histórico de nosso município, principalmente no cenário político botucatuense. 




REQUEREMOS, outrossim, se dê conhecimento deste à família enlutada.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 06 de dezembro de 2004.

Integrante do Requerimento nº. 951, de 06/12/2004.
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