
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  ​​​​​​​​​​001

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/02/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que, no ano de 2005, nosso Município estará discutindo sua política de prestação de serviços de saneamento básico, especialmente a distribuição de água potável e coleta e destinação de esgotos, para as próximas décadas;




CONSIDERANDO que dentre as alternativas possíveis destaca-se o estabelecimento de um novo contrato de concessão à SABESP, atual prestadora de serviços;




CONSIDERANDO que a busca destas alternativas e os termos de uma nova concessão devem estar batizados em estudos e fundamentos legais que atendam às necessidades da população e das futuras gerações, a preservação e recuperação do meio ambiente e a defesa dos direitos dos urbanitários;




CONSIDERANDO que todo este processo deve ser realizado sob controle social, cabendo à Câmara Municipal de Botucatu, destacado papel na condução dos procedimentos com ampla participação dos poderes públicos, entidades da sociedade civil, trabalhadores do setor e de todos cidadãos interessados;




CONSIDERANDO que comissão especialmente criada por esta Casa de Leis na legislatura anterior, recomendou sua reconstituição ao início da atual legislatura,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador LUIZ CARLOS RUBIO, solicitando que nos termos do Art. 87, do Regimento Interno, constitua Comissão de Assuntos Relevantes, com a finalidade de:

a) apreciar a situação e o desenvolvimento da política e dos serviços de saneamento ambiental (água, esgotos e resíduos sólidos);

b) acompanhar as discussões e a tramitação de um novo contrato de concessão dos serviços de água e esgoto à SABESP. 




Ainda, nos termos regimentais, indicamos que a referida comissão seja composta por 03 (três) membros e tenha o prazo de funcionamento de 11 meses (ano de 2005).

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de fevereiro de 2005.
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