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SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/02/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que em resposta ao Ofício Particular RMM nº. 005/02, de autoria deste Vereador encaminhado ao Governador do Estado, solicitando a construção de moradia para Botucatu, a Secretaria de Habitação comunicou através do Of. CG Nº. 381/02 a autorização do Governo para a construção de 950 unidades residenciais;




CONSIDERANDO que para a concretização da construção dessas residências, há a necessidade de uma parceria com o Município, que deverá ceder a área e toda a infraestrutura, e o CDHU efetua a construção;




CONSIDERANDO que essa parceria com o Governo do estado proporciona a construção de  moradias, cujas prestações são as mais baratas para a população de baixa renda, sendo de aproximadamente R$ 37,00 (trinta e sete reais);




CONSIDERANDO que o Déficit Habitacional na cidade de Botucatu ainda é grande, sendo crescente o número de barracos construídos nos bairros periféricos,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe esta Casa de Leis  sobre a possibilidade de concluir a parceria com o Governo do Estado de São Paulo, para a construção de 950 unidades residenciais, já autorizada pelo Governo, conforme resposta ao Ofício Particular RMM nº. 005/02, através do Of. CG Nº. 381/02, da Secretaria da Habitação, sendo 600 unidades através do Sistema de Empreitada Global e 350 em regime de mutirão, cujas prestações são as mais baratas para a população de baixa renda, havendo a necessidade da doação de terreno e infraestrutura por parte do Município. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de fevereiro de 2005.
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