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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 008
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/02/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que os deficientes auditivos e visuais, principalmente as crianças quando ingressam nas escolas públicas passam por enormes dificuldades além de enfrentarem o preconceito;




CONSIDERANDO que para maior integração entre alunos, professores e deficientes, é de vital importância que todos os professores do ensino infantil e fundamental de nosso Município fizessem cursos de capacitação em Braille e Libras, que já estão sendo ministrados em outros Municípios com bons resultados práticos;




CONSIDERANDO que com professores capacitados haverá maior entendimento entre as pessoas portadoras de necessidades especiais, seus companheiros de classe e seus mestres,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO e ao Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal da Educação, PROF. GILBERTO LUIZ DE AZEVEDO BORGES, solicitando que nos informem da possibilidade de realizar estudos no sentido de oferecer cursos de capacitação em Braille e Libras aos professores do ensino infantil e fundamental, bem como às pessoas interessadas, pois será de grande importância aos professores do ensino infantil, que darão os primeiros ensinamentos, facilitando o aprendizado e preparando os alunos para entrarem com segurança no ensino fundamental, facilitando sua integração na escola e na sociedade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de fevereiro de 2005.
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