
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 014

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/02/2005.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que várias pessoas interessadas em obter Arrais Amador sentem dificuldades para a realização de curso e provas, uma vez que o Posto da Marinha Brasileira mais próximo de Botucatu localiza-se na Estância Turística de Barra Bonita; 





CONSIDERANDO que com o empenho do Poder Executivo municipal, Botucatu poderá contar com a realização de curso e prova neste município, uma vez que Botucatu já conta com despachante fluvial;





CONSIDERANDO que para que a prova seja realizada neste município há a necessidade apenas do contato entre a Prefeitura Municipal e a Capitania Fluvial do Tietê-Paraná, localizada na Estância Turística de Barra Bonita,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de envidar os esforços e contatos necessários junto ao Comando da Capitania Fluvial do Tietê-Paraná, localizada na Estância Turística de Barra Bonita, a fim de que sejam realizados em Botucatu o curso e a prova para obtenção de Arrais Amador.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de fevereiro de 2005.
Vereador Autor ADEMIR FLORIAN

PV
