
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  027

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/02/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o acesso às propriedades rurais denominadas Sitio São Pedro, Tabajara, Capão Bonito I, Capão Bonito II e Ribeirão Dourado, localizadas próximas do Distrito de Rubião Júnior, no sentido a Fazenda Morrinhos, estão em péssimas condições de trafégo; 





CONSIDERANDO que para melhor localização as propriedades citadas ficam após o Clube de Campo do Banco do Brasil, sentido a Fazenda Morrinhos, entrando no primeiro acesso à direita, posterior ao Condomínio Rural Capão Bonito;





CONSIDERANDO que os veículos que por ali transitam têm dificuldade em acessar as propriedades quando deparam com uma rampa de aproximadamente 20 metros, principalmente nos dias chuvosos, necessitando urgentemente da colocação de cascalho,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria Municipal de Obras, informe a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de passar máquina motoniveladora na estrada que dá acesso as propriedades rurais denominadas Sítio São Pedro, Tabajara, Capão Bonito I, Capão Bonito II e Ribeirão Dourado, localizadas próximas do Distrito de Rubião Júnior, bem como efetuar o cascalhamento no trecho de aproximadamente 20 metros, que tem provocado encalhamento de veículos, principalmente em épocas de chuva.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de fevereiro de 2005.
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