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SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/02/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO a necessidade de interligar a região central da cidade com a Vila Cidade Jardim, cujos bairros são separados pelo Rio Lavapés;





CONSIDERANDO que para efetuar tal interligação há necessidade de construir pelo menos três pontes sobre o Rio Lavapés para que o acesso seja viabilizado;





CONSIDERANDO a necessidade de proporcionar uma melhor integração entre o referido bairro e o centro da cidade, visando facilitar o deslocamento das pessoas que se dirigem para a região central da cidade ou para o próprio bairro;





CONSIDERANDO que a construção das referidas pontes já estão previstas na Lei de Diretrizes Orçamentárias,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe da possibilidade de construir três pontes sobre o Rio Lavapés para interligar a região central da cidade com a Vila Cidade Jardim, uma vez que solicitação de recursos também está sendo encaminhada ao Secretário de Estado de Economia e Planejamento, para a construção das mesmas, visando dessa forma facilitar o acesso entre os moradores, bem como possibilitar um melhor aproveitamento das linhas de ônibus, que dão muitas voltas para atingir o destino desejado.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de fevereiro de 2005.
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