
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 038

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/02/2005.
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Divisão Técnica de Biblioteca e Documentação da UNESP / Câmpus de Botucatu está promovendo campanha de arrecadação de livros, como atividade integrante do Trote Solidário, no período de 4 de fevereiro a 31 de março de 2005;




CONSIDERANDO que a referida atividade consta da arrecadação de livros infantis e romances junto aos alunos ingressantes e à comunidade em geral, a fim de que sejam utilizados em projetos de leitura para pacientes do Hospital das Clinicas de Botucatu;




CONSIDERANDO que além do aspecto educativo a campanha contribuirá com o processo de humanização do atendimento dos usuários do Hospital, tornando seu processo de tratamento mais acolhedor e eficiente;




CONSIDERANDO que tal iniciativa, de elevado alcance humano e social merece todo o apoio da sociedade botucatuense,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a DIVISÃO TÉCNICA DE BIBLIOTECA E DOCUMENTAÇÃO DA UNESP / CÂMPUS DE BOTUCATU, na pessoa da Ilustríssima Senhora Diretora Técnica, ENILZE DE SOUZA NOGUEIRA VOLPATO, pela campanha de arrecadação de livros destinados aos pacientes do Hospital das Clinicas de Botucatu.




REQUEREMOS, outrossim, ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, LUIZ CARLOS RÚBIO, solicitando que :

a) Após entendimentos com a Divisão Técnica de Biblioteca e Documentação da UNESP, seja estabelecido um Ponto de Arrecadação de livros na Câmara Municipal de Botucatu;

b) Sejam tomadas medidas promovendo o apoio desta Casa de Leis à campanha, por iniciativas da mesa diretora e dos nobres vereadores, na divulgação e arrecadação de livros.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de fevereiro de 2005.
Vereador Autor CALDAS
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