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SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/02/2005   
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o ribeirão que vem da Vila Assumpção, ao cruzar com o Rio Lavapés, mudou seu curso devido a grande quantidade de entulho e de um banco de areia que se formou;





CONSIDERANDO que com as fortes chuvas ocorre desbarrancamento do terreno ao lado onde está localizado um campo de futebol;





CONSIDERANDO que a erosão já invadiu grande parte do referido campo derrubando a trave do mesmo; 





CONSIDERANDO que o campo de futebol é utilizado por qrande parte da população do Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”, Jardim Palos Verdes e outros bairros próximos,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe da possibilidade de desobstruir, com a máxima urgência possível, a confluência dos leitos do Rio Lavapés e do Ribeirão  que desce da Vila Assumpção, bem como tapar o buraco da erosão para que os atletas que utilizam-se do campo de futebol possam desfrutar daquela área para a prática de esportes e lazer.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de fevereiro de 2005.
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