
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 079  

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/02/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a imprensa noticiou recentemente a intenção da Prefeitura Municipal e Departamento de Estradas de Rodagem – DER de colocar barreiras que impeçam a travessia de pedestres na Rodovia “João Hypólito Martins”, na altura do Parque Marajoara / Vila Real;




CONSIDERANDO que esta medida, acertada do ponto de vista técnico, obrigará os pedestres a fazer a travessia por meio de passarela ali existente;




CONSIDERANDO que temos recebido inúmeras reclamações de moradores a respeito da falta de segurança existente na referida passarela, com  a ocorrência de atos de violência por parte de marginais, decorrente sobretudo da falta de iluminação adequada,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe:

a) Quando ocorrerá a instalação de barreiras para impedir a travessia de pedestres na Rodovia “João Hypólito Martins”, na altura do Parque Marajoara/Vila Real ?

b) Existe algum plano para que esta medida seja acompanhada de melhoria de condições de segurança na travessia da passarela ali existente?



REQUEREMOS, outrossim,  que se proceda em caráter de emergência medidas para aumentar a segurança dos pedestres que transitam pela passarela, destacando-se especialmente a instalação de iluminação adequada e o reforço do policiamento naquele local.




REQUEREMOS, por fim, que cópia deste requerimento seja encaminhada CAP. PM MAURICIO JOSÉ RAIMUNDO, Comandante da 1ª. Companhia da  Polícia Militar  de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  21 de fevereiro de 2005.
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