
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 080

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/02/2005.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que a Rua Maria Rosa Santiago, que faz a ligação entre a Avenida Floriano Peixoto e o Terminal Rodoviário, é uma via de pouca densidade de residências e baixo volume de tráfego de veículos, especialmente no período noturno;





CONSIDERANDO que dadas estas características a referida via tem sido palco de práticas de delitos por parte de marginais, tendo sido relatada a ocorrência de mais de uma dezena de furtos por parte de apenas um comerciante ali estabelecido;





CONSIDERANDO que referida via é passagem de pedestres que se utilizam do Terminal Rodoviário e ficam assim expostos a riscos de assalto,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao CAP.        PM MAURICIO JOSÉ RAIMUNDO, DD. Comandante da 1ª. Companhia da Polícia Militar de Botucatu, solicitando que nos informe da possibilidade de intensificar as atividades de policiamento na Rua Maria Rosa Santiago, que faz a ligação entre a Avenida Floriano Peixoto e o Terminal Rodoviário.

REQUEREMOS, outrossim, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que proceda a instalação de iluminação de vapor de sódio na Rua Maria Rosa Santiago.
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