
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 085 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/02/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Lei 4.522, de 23 de abril de 2004, originária de Projeto de Lei de Autoria dos Vereadores Antônio Carlos Trigo, Antonio Luiz Caldas Júnior e Cláudio Aparecido Alves da Silva, dispõe sobre a proibição da disposição de resíduos sólidos nos corpos d´água do município de Botucatu e dá providências correlatas;




CONSIDERANDO que o artigo 3º da Lei 4.522 dispõe sobre a instalação de placas de fácil leitura e de recipientes para coleta de lixo (lixeiras) pelo Poder Executivo junto às pontes da zona urbana e em áreas de aglomeração de público, à margem de corpos d´água em nosso município,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, nos informe da possibilidade de que seja cumprido o disposto na Lei 4.522, de 23/04/2004, principalmente o seu artigo 3º, que dispõe sobre a instalação de placas e lixeiras pelo Poder Executivo nas pontes da zona urbana e em áreas de aglomeração de público, à margem de corpos d´água em nosso município.




REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, para que do teor da mesma tome ciência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de fevereiro de 2005.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
PT

