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Botucatu, 04 de novembro  de 2003.

Excelentíssimo Senhor:

LUIZ INÁCIO LULA DA SILVA

DD. Presidente da República Federativa do 

Brasil  - SP





Senhor Presidente:




CONSIDERANDO que este Vereador acompanhou através da AL TV Globo e o Jornal OPINIÃO – pág. A2 de 30out2003 em Maceió o Diário da Seca onde mostrou a situação de vida dos sertanejos, com a seca do Semi-Árido Alagoano;





CONSIDERANDO que o Presidente da República Luiz Inácio Lula da Silva, cumprirá em Alagoas, no dia 20 de novembro, pela 1ª vez após sua eleição, para prestigiar as comemorações alusivas ao Dia da Roça Negra e participará de Solenidades;

CONSIDERANDO entretanto, da maior importância que o Presidente da República, além de prestigiar as atividades de 20 de novembro também se deslocasse até o Semi-Árido Alagoano, para ver de perto para ser testemunha ocular das devastadoras efeitos da estiagem que castiga cerca de 40 municípios do Estado;
CONSIDERANDO que o Presidente Lula, que viveu sua infância em Caetés, município paupérrimo do Agreste Pernambucano, teria oportunidade de observar a situação de miséria, fome e desespero em que se encontram milhares de Famílias Alagoanas;





CONSIDERANDO que é preciso que o chefe do governo entenda a urgência do Canal do Sertão, obra que segundo todos os estudos técnicos realizados, representa a derradeira alternativa viável para o combate aos efeitos da seca periódicas do Semi-Árido Alagoano, mediante captação da água do Rio São Francisco, e libere recursos necessários a continuidade da execução do Projeto Hídrico;





CONSIDERANDO que é importante sobretudo, que o Presidente Lula  pondere sobre o custo-benefício do canal e encerre  a sua visita convencido de que o governo gastará menos dinheiro transpondo as águas do São Francisco para abastecer a região da seca, do que financiando programas sociais de emergências e cuja principal ação se traduz na contração de caminhões pipa para fornecer água precariamente as populações sedentos, que cópia seja encaminhada ao “Jornal Opinião” na pessoa de seu DD. Diretor Geral e ao “Jornal Estado de São Paulo”.





Certo de contarmos com atenção de Vossa Excelência, agradeço e aguardo manifestação, reiterando os protestos de elevada estima e consideração.



Atenciosamente.

Vereador DOMINGOS CHAVARI NETO
PTB
