
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 122
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/3/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
 


CONSIDERANDO que a Avenida Dom Lúcio, há algum tempo, foi dividida em 3 faixas, sendo uma de estacionamento e outras duas para o fluxo de veículos;




CONSIDERANDO que referida via é estreita e as faixas possuem uma largura insuficiente para a passagem de veículos médios e grandes, como pickups e pequenos caminhões;




CONSIDERANDO que pessoas procuram os Vereadores solicitando informações sobre a situação existente;




CONSIDERANDO que vários veículos têm seus retrovisores arrancados e motociclistas são vistos subindo pelas calçadas para ultrapassar os veículos que estão à sua frente,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e junto com o departamento competente, nos informe da possibilidade de realizar estudos no sentido de que a Avenida Dom Lúcio volte a ter apenas uma faixa para estacionamento e uma faixa para trânsito de veículos, uma vez que as faixas existentes não possuem uma largura suficientemente segura para o trânsito de veículos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de março de 2005.
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