
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  ​​​​​​​​​​130

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/3/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Secretaria Municipal de Meio Ambiente implantou a Cooperativa de Agentes Ambientais de Botucatu e em 5 meses de implantação esta já coletou 115 toneladas de materiais recicláveis, gerando renda para 26 trabalhadores;




CONSIDERANDO que existem dois programas de coleta seletiva – o Porta a Porta, que consiste em coletar de casa em casa todo tipo de material seco (papel, papelão, vidro, latas, plásticos e garrafas pet) e o Ponto a Ponto que consiste em coletar nas empresas;




CONSIDERANDO que já existe uma comissão responsável pela reciclagem de papéis na Faculdade de Medicina da Unesp e no Hospital das Clínicas e que parte desse material poderia ser utilizado pela cooperativa,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Diretor da Faculdade de Medicina da Unesp - Botucatu, PROF. DR. PASQUAL BARRETTI, solicitando tomar as medidas cabíveis junto a Secretaria Municipal de Meio Ambiente, a fim de que a Faculdade de Medicina seja incluída nas atividades de Projeto Ponto a Ponto, do Programa Mão a Mão de coleta seletiva, a qual seria realizada pelos agentes ambientais utilizando transporte próprio da cooperativa.




REQUEREMOS, outrossim, que cópia deste seja encaminhada à Secretaria Municipal de Meio Ambiente.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de março de 2005.
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