
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 133
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/3/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que recebemos muitos estudantes para estudarem em nossa cidade, principalmente na Unesp e precisamos oferecer totais condições para que esses alunos possam desempenhar bem seus estudos;




CONSIDERANDO que a Unesp disponibiliza um conjunto de prédios chamado moradia estudantil, onde reside um grande número desses universitários;

 
CONSIDERANDO que o local precisa de mais iluminação pública na rua em frente ao referido imóvel, para aumentar a segurança dos estudantes e também dos moradores da região,

 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica do Município, sobre a possibilidade de colocação de um poste de iluminação pública no cruzamento das ruas Primo Paganini e Gregório Pedro Garcia, em frente à moradia estudantil da Unesp, assim como completar a substituição das lâmpadas dos postes da Rua Gregório Pedro Garcia, próximos à referida moradia, por lâmpadas de vapor de sódio.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de março de 2005.

Vereador  Autor LELO PAGANI
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