
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 158

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/3/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que a Rua Sebastião Pinto da Conceição, no trecho compreendido entre as Ruas General Telles e Curuzu apresenta acentuado declive;




CONSIDERANDO que, em função disso, em dias de chuva se produz no local grande enxurrada com água e detritos de toda natureza;




CONSIDERANDO que mesmo em dias secos é permanente o fluxo de ligüidos que correm pela sarjeta advindos da própria Rua Sebastião Pinto da Conceição e suas transversais (Ruas General Telles, Cardoso de Almeida, João Passos e Cardoso de Amando de Barros); 




CONSIDERANDO que dadas às características do terreno e do leito da Rua Curuzu, estas águas que descem da Rua Sebastião Pinto da Conceição, adentram à Rua Curuzu, depositando ali todo tipo de detritos (areia, pedras, lixo, etc.),

 
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Infraestrutura, ENGº. RUBENS AFONSO BICUDO, solicitando imediatas providências no sentido de instalação, na Rua Sebastião Pinto da Conceição, de galeria de águas pluviais no cruzamento da Rua Curuzu, a exemplo dos existentes nos demais cruzamentos com as Ruas João Passos e Amando de Barros.

Tal solicitação decorre do fato de a topografia da Rua Curuzu não permitir a instalação de canaletas de concreto naquele cruzamento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de março de 2005.
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