
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 176

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/3/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que a Secretaria Municipal de Saúde vem, ao longo dos últimos anos, aplicando crescentes recursos na compra e distribuição de medicamentos à população;





CONSIDERANDO que a despeito deste esforço a disponibilidade de medicamentos básicos ainda não é aquela que a população e a própria Secretaria desejam, em grande medida pela imposição das restrições orçamentárias;





CONSIDERANDO que embora limitados, os recursos para aquisição de medicamentos têm sido em parte utilizados para atender a compra de medicamentos de elevado custo, inclusive para pacientes que não freqüentam serviços do SUS, mediante ordens judiciais;





CONSIDERANDO que tal situação de atendimento individualizada acaba por comprometer o planejamento de compra de medicamentos, conforme aprovado pela Lei Orçamentária Anual (LOA),





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Saúde, DR. VALDEMAR PEREIRA DE PINHO, solicitando que nos informe:

a) qual o montante de recursos despendidos na compra de medicamentos para a rede básica em anos recentes?

b) qual o montante de recursos despendidos na compra de medicamentos mediante ordem judicial em anos recentes?

c) qual o número de pessoas beneficiadas neste segundo caso e o custo médio por tratamento?

d) dispõe a Secretaria Municipal de Saúde de medicamentos similares que pudessem atender os pacientes que obtém medicamentos de alto custo por via judicial?

e) a Secretaria Municipal de Saúde já tomou alguma medida junto aos médicos ou seus órgãos de classe a fim de discutir esta situação?

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de março de 2005.
Vereador Autor CALDAS

PCdoB
