
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 201

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/3/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
 

CONSIDERANDO que no último dia 5 de março foi apresentada ao público a equipe de atletismo da Brasil Telecom/Prefeitura Municipal de Botucatu, que representará Botucatu em eventos nacionais e internacionais;




CONSIDERANDO que os atletas da equipe representaram por muitos anos a cidade de Presidente Prudente;


CONSIDERANDO que segundo o secretário municipal de esportes de Presidente Prudente, a verba para bancar a equipe consumia cerca de 70% do orçamento daquela secretaria;



CONSIDERANDO que a Brasil Telecom é responsável pelo pagamento dos salários da equipe e a Prefeitura Municipal de Botucatu é responsável pelas despesas com viagens e alimentação dos atletas,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com os departamentos competentes, nos informe quanto será gasto com as despesas para manutenção (viagens, moradia e alimentação) da equipe de atletismo Brasil Telecom/Prefeitura Municipal de Botucatu, que possui trinta atletas e foi apresentada oficialmente no último dia 05 de março no Primar Plaza Hotel, bem como nos informe, em porcentagem quanto este valor representa no orçamento da Secretaria Municipal de Esportes de Botucatu.

REQUEREMOS, outrossim, que as despesas com viagens, moradia e alimentação sejam discriminadas individualmente por atleta.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de março de 2005.
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