
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 208

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/3/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que os usuários do transporte coletivo em Botucatu, muitas vezes necessitam utilizar dois ou mais ônibus para ir trabalhar, pagando, conseqüentemente, duas ou mais passagens, circunstância que onera demasiadamente os usuários que dependem do transporte coletivo;




CONSIDERANDO que para implantação do “Passe Integração”, necessário se torna a instalação de um terminal urbano de ônibus em local estratégico de nosso Município;

CONSIDERANDO que referido terminal poderia ser instalado onde funciona atualmente o Terminal Rodoviário “Dr. Carlos Alberto Melluso”, centralizando todas as linhas da concessionária Empresa Auto Ônibus Botucatu Ltda., uma vez que o terminal existente não comporta todas as linhas de ônibus intermunicipais e interestaduais;

CONSIDERANDO que tal medida permitiria maior desenvolvimento do transporte coletivo urbano no interior de nosso município,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente e nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe sobre a possibilidade de proceder estudos e viabilizar a instalação de um terminal urbano de ônibus onde funciona atualmente o Terminal Rodoviário “Dr. Carlos Alberto Melluso”, para posterior implantação do “Passe Integração”, a fim de facilitar o transporte coletivo em Botucatu e atender aos anseios da população. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de março de 2005.
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