
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 211

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/3/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que é muito intenso o tráfego de veículos particulares e de transporte coletivo na Avenida Leonardo Villas Boas, na Vila Nossa Senhora de Fátima;





CONSIDERANDO que existe grande dificuldade para os motoristas que trafegam pela Rua Virgílio Bártoli cruzarem ou adentrarem na Avenida Leonardo Villas Boas;





CONSIDERANDO que com o crescimento de vários bairros de Botucatu, tais como Jardim Panorama, Jardim Planalto, Jardim Cambuí, Itamaraty, Vila Nova Botucatu, houve um aumento considerável do trânsito em referidas vias públicas;





CONSIDERANDO que no cruzamento das vias o risco de acidentes é constante e já ocorreram vários acidentes naquele local, inclusive com vítima fatal,
 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de instalar um semáforo no cruzamento da Avenida Leonardo Villas Boas com a Rua Virgílio Bartoli, na Vila Nossa Senhora de Fátima, a fim de oferecer melhores condições ao intenso tráfego de veículos e diminuir o risco de acidentes entre motoristas e pedestres no referido cruzamento.



Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de março de 2005.
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