
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 221

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/4/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Escola Municipal de Educação Especial “Profª. Nair Peres Sartori” atende crianças portadoras de necessidades especiais que, ao atingirem certa idade, ficam sem a referida atenção escolar;





CONSIDERANDO que referida unidade escolar possui alto conceito e proporciona os meios técnicos necessários ao desenvolvimento dos alunos,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com a Secretaria Municipal de Educação, nos informe da possibilidade de desenvolver estudos visando a criação e implantação de uma escola em Botucatu que dê continuidade ao trabalho desenvolvido pela Escola Municipal de Educação Especial “Profª. Nair Peres Sartori”, a fim de atender aos alunos de referida unidade escolar que atingem certa idade e ficam sem a devida atenção escolar.





Que cópia desta propositura seja encaminhada à Direção da Escola Municipal de Educação Especial “Profª. Nair Peres Sartori”, para conhecimento de seu teor.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de abril de 2005.
Vereador Autor CARLOS TRIGO
 PT
