
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 242

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/4/2005.
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no dia 28 de março último, foi lançado pelo Núcleo de Apoio Pedagógico da Faculdade de Medicina de Botucatu o livro “A Universidade na Comunidade. Educação médica em transformação”;





CONSIDERANDO que a referida obra retrata o esforço desenvolvido pela Faculdade de Medicina de Botucatu em transformar o processo de formação de seus profissionais, aproximando o aluno da comunidade, preparando-o para o exercício profissional sob a ótica da integralidade e da humanização e contribuindo para a consolidação de um Sistema Único de Saúde universal e de qualidade;





CONSIDERANDO que tal iniciativa, à margem de seu elevado impacto acadêmico, beneficia diretamente a população e os serviços de saúde de nosso município,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, manifeste esta Casa de Leis VOTOS DE CONGRATULAÇÕES ao NÚCLEO DE APOIO PEDAGÓGICO DA FACULDADE DE MEDICINA DE BOTUCATU, pelo lançamento do livro “A UNIVERSIDADE NA COMUNIDADE. EDUCAÇÃO MÉDICA EM TRANSFORMAÇÃO” e pela efetiva contribuição que tem dado à qualificação do ensino da Medicina a serviço das necessidades da comunidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de abril de 2005.
Vereador Autor CALDAS
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