
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 244

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/4/2005.
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que temos recebido inúmeras e reiteradas reclamações a respeito do funcionamento do estabelecimento conhecido como “Bar Guinão”, situado à Rua Pedro Delmanto, 900, Jardim Paraíso;





CONSIDERANDO que tais reclamações se referem à perturbação da tranqüilidade pública durante todo o período da noite e até a madrugada, em área estritamente residencial, tendo o referido estabelecimento se instalado recentemente com grave transtorno à vida de moradores que ali residem há décadas,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe sobre:

a) a situação cadastral do estabelecimento conhecido como “Bar Guinão”, situado à Rua Pedro Delmanto, 900, Jardim Paraíso;

b) se o mesmo foi submetido a atividades fiscalizatórias e qual o resultado destas.




REQUEREMOS, outrossim, que sejam tomadas as medidas pertinentes para que o exercício das atividades daquele estabelecimento sejam feitas observados os direitos e a tranqüilidade dos cidadãos da vizinhança.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de abril de 2005.
Vereador Autor CALDAS
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