
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 247
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/4/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que através da reforma universitária, que está para acontecer no país, o número de vagas para curso superior em universidades públicas federais irá aumentar;




CONSIDERANDO que o município de Botucatu já é considerado um pólo universitário regional, atraindo estudantes de todo o país;

CONSIDERANDO que são poucas as unidades de ensino público superior federal no estado de São Paulo;

CONSIDERANDO que devemos oferecer condições para nossos jovens estudarem e terem maior chance no mercado de trabalho,

 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor  Ministro da Educação, TARSO GENRO, e ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando sejam efetuados entendimentos entre as partes para que nossa cidade seja beneficiada nessa próxima reforma universitária, prevendo um aumento na oferta de vagas do ensino público superior, com  respectiva instalação de uma unidade de ensino público superior federal em nosso município, principalmente nas áreas de ciências exatas e humanas, uma vez que nossa cidade tem carência de vagas públicas, aumentando o número de vagas públicas federais no ensino superior no Estado de São Paulo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de abril de 2005.
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