
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 268

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/4/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Lei Municipal nº. 4.090, de 5 de dezembro de 2000, oriunda de Projeto de Lei de autoria do Vereador Eugênio Monteferrante Netto, dispõe sobre a inclusão de conteúdos programáticos de História de Botucatu, de Educação e Preservação Ambientais e de Educação para o Trânsito nas escolas da Rede Municipal de Ensino de Botucatu;

CONSIDERANDO que é de suma importância que esta Lei seja respeitada para que nossas crianças perpetuem a nossa rica história e passem para as próximas gerações;
CONSIDERANDO que além do ensino da História de Botucatu nas escolas municipais, também deverá ser realizado o ensino da Educação e Preservação Ambientais, pois estamos em uma A.P.A. – Área de Proteção Ambiental e é nosso dever formar cidadãos conscientes para a preservação de nossos recursos naturais,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Educação, PROFESSOR GILBERTO LUIZ DE AZEVEDO BORGES, solicitando que seja cumprida a Lei Municipal nº. 4.090, de 5 de dezembro de 2000, que dispõe sobre a inclusão do ensino da História de Botucatu nas Escolas da Rede Municipal de Ensino, além dos ensinamentos para a Educação e Preservação Ambientais e Educação para o Trânsito, para que comecemos a formar cidadãos conscientes de nossa História, dos nossos recursos naturais e de seu comportamento no trânsito.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de abril de 2005.
Vereador Autor LELO PAGANI
PT
