
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 274

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/04/2005.
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que, no dia 15 de abril o Centro Cultural de Botucatu, a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos e a Prefeitura Municipal deram abertura a Mostra Filatélica comemorativa ao sesquicentenário de emancipação político-administrativa de Botucatu;





CONSIDERANDO que na ocasião foi lançado o carimbo comemorativo alusivo a esta importante data inclusive com a elaboração de cartões comemorativos por iniciativa do Centro Cultural;





CONSIDERANDO que estas medidas contribuem à perpetuação da data, registrada agora nos meios filatélicos nacionais e internacionais,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com ao Ilustríssimo Senhor Presidente do Centro Cultural de Botucatu, OLAVO PINHEIRO GODOY, e por seu intermédio aos DIRIGENTES E MEMBROS DO DEPARTAMENTO FILATÉLICO, pela feliz iniciativa de promoção da Mostra Filatélica comemorativa ao sesquicentenário de emancipação político-administrativa de Botucatu e em especial aos esforços que contribuíram à emissão do carimbo comemorativo alusivo à data.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de abril de 2005.

Vereador Autor CALDAS

PCdoB

