
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 282
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/4/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que muitas ruas de Rubião Júnior foram asfaltadas, aumentando com isso a velocidade dos veículos e motos que transitam pelo local;




CONSIDERANDO que além do asfalto o órgão competente da Prefeitura deve também colocar sinalização para coibir excessos de velocidade para evitar acidentes;

 
CONSIDERANDO que os motoristas se aproveitam dessa falta de sinalização para abusar da alta velocidade pondo em risco a vida dos moradores da região,

 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que juntamente com a Secretária de Planejamento, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe da possibilidade de incluir na programação de obras a construção de um dispositivo de redução de velocidade feita com massa asfáltica, mais conhecida como “lombada”, na Rua Francisco Figueira, na altura do nº. 141, em Rubião Júnior, além da devida sinalização de PARE nos cruzamentos daquela rua, que por ser descida, faz com que os carros e motos se movimentem mais rapidamente aumentando a probabilidade de acidente com grave conseqüência. 

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de abril de 2005.
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