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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 292
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/4/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal procedeu a adequação de alguns semáforos do município, a fim de que, no período noturno, deixem de funcionar as fases vermelha e verde, substituídas por luz amarela intermitente;




CONSIDERANDO que persistem diversos semáforos que no decorrer de toda a noite obrigam os motoristas a permanecerem parados por vários minutos, expondo-os ao risco de assaltos, como aliás é comum acontecer;




CONSIDERANDO que tal situação coloca os munícipes diante do dilema de ser vítima de assaltos ou outras formas de violência e o risco de serem multados pelas autoridades policiais,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com o departamento competente, nos informe da possibilidade de determinar a realização de estudos para que, sempre que tecnicamente possível, sejam instalados semáforos com iluminação intermitente noturna no município de Botucatu, nos informando sobre condições e prazos para este procedimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de abril de 2005.
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