
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 306 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que tramita na Câmara dos Deputados o Projeto de Lei nº 4.633/04, de autoria do Deputado Jamil Murad (PCdoB–SP), tornando obrigatória a contratação de empacotadores por supermercados e estabelecimentos similares que tenham mais de três caixas registradoras;




CONSIDERANDO que vigora em Botucatu a Lei nº 4.540, de 19 de maio de 2004, de nossa autoria, que dispõe sobre a obrigatoriedade de prestação de serviços de acondicionamento de compras nos supermercados e similares (cópia anexa), com a mesma finalidade do referido projeto;




CONSIDERANDO que diante do aumento da lucratividade e crescente desemprego no setor de supermercados, decorrente da automação de diversas funções, como as modernas técnicas de controle de estoque, leitura ótica de preços, emissão de cartões de crédito próprios e pagamentos “on line”, consideramos o projeto do Deputado Jamil Murad oportuno e merecedor de aprovação pela Câmara de Deputados, já que a falta de empacotadores gera desemprego e sobrecarrega as funções do caixa, ampliando as filas de clientes;




CONSIDERANDO que a aprovação do projeto de Lei nº 4.633/04 promoverá a geração de empregos, especialmente entre a juventude, onde o quadro do desemprego é mais dramático, trazendo, além disso, maior rapidez e eficiência ao serviço dos caixas e bom atendimento ao consumidor, com benefícios aos próprios estabelecimentos no relacionamento e conquista de clientes;




CONSIDERANDO que a aprovação do projeto de iniciativa do Deputado Jamil Murad, de extensão nacional, dará novas garantias ao cumprimento à lei municipal de Botucatu,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados Federais, DEPUTADO SEVERINO CAVALCANTI e por seu intermédio, às lideranças partidárias, manifestando o apoio desta Casa de Leis ao Projeto de Lei             nº 4.633/04, de autoria do deputado Jamil Murad (PCdoB–SP), tornando obrigatória             a contratação de empacotadores por supermercados, solicitando que sua apreciação e aprovação pela Câmara dos Deputados seja feita com a urgência que assunto requer.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2005.
Vereador Autor CALDAS
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