
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 309

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Aqüífero Guarani, até recentemente denominado Aqüífero Botucatu, é a principal reserva de água doce do planeta Terra, com uma extensão de cerca de 1.200.000 quilômetros quadrados, dos quais 840.000 no Brasil, abrangendo os Estados de São Paulo, Mato Grosso, Mato Grosso do Sul, Goiás, Minas Gerais, Paraná, Santa Catarina e Rio Grande do Sul, além de estender-se à Argentina, Paraguai e Uruguai;




CONSIDERANDO que dada sua importância estratégica o Aqüífero Guarani tem merecido preocupação sobre sua gestão e uso sustentável diante de ameaças ambientais de toda natureza, inclusive da cobiça desmedida e predatória de empresas e organismos internacionais;


CONSIDERANDO que dentre estas medidas de defesa do Aqüífero Guarani merece destaque a realização de reuniões nacionais e internacionais voltadas a sua proteção ambiental e desenvolvimento sustentável, promovidos pelo Ministério de Meio Ambiente, cabendo mencionar a realização de Encontros em Foz do Iguaçu, em 2004 e em Curitiba nos dias 27 e 28 de abril últimos;


CONSIDERANDO que a realização de evento desta natureza em nosso município promoveria a discussão e o crescimento da consciência ambientalista em nossa população e permitiria ampla divulgação nacional e internacional de nosso patrimônio natural, com destaque ao Aqüífero Guarani, que aqui tem importante área de recarga,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, sobre a possibilidade de promover gestões conjugadas entre Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Ministério de Meio Ambiente, a fim de que uma próxima reunião nacional ou mesmo internacional sobre gestão ambiental e uso sustentável do Aqüífero Guarani (também chamado Botucatu) seja realizada no município de Botucatu, preferencialmente no ano comemorativo de seu sesquicentenário.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2005.
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