
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 311

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a A.A.B. – Associação Atlética Botucatuense, tradicional clube de Botucatu e que foi fundada em 21 de abril de 1918, completou 87 anos de existência, sendo carinhosamente conhecida como “Veterana”;
CONSIDERANDO que Botucatu é representada por várias equipes de esportes da A.A.B., como por exemplo, a natação e o futebol de salão, que ajudam a divulgar o nome de nossa cidade nas diversas competições nacionais e internacionais em que participa;

CONSIDERANDO que o clube presta um serviço inestimável na integração social, através do esporte e lazer,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA BOTUCATUENSE – A.A.B., na pessoa de seu Digníssimo Presidente da Diretoria Executiva, SR. CARLOS ALBERTO BONALDO, extensivos à toda DIRETORIA EXECUTIVA, aos CONSELHOS DELIBERATIVO e FISCAL, bem como a todos os FUNCIONÁRIOS e COLABORADORES, pela comemoração de 87 ANOS DE FUNDAÇÃO deste tradicional clube botucatuense, comemorados no último dia 21 de abril. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2005.
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