
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 310

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que na Rua Dr. Costa Leite funciona estabelecimento denominado “Villa Tequila”, no ramo de bares, restaurantes e similares, inclusive com a execução de shows musicais ao vivo;




CONSIDERANDO que as referidas apresentações musicais, conforme anunciado na própria imprensa, inicia-se ao redor das 23:00 horas, estendendo-se por toda a noite e madrugada;

CONSIDERANDO que o referido estabelecimento recebe grande afluxo de público chegando a superlotação, dispondo em um único ponto de entrada e saída;

CONSIDERANDO que moradores vizinhos têm reclamado da perturbação do sossego público na área noite adentro, impedindo-os de desfrutar de repouso noturno necessário,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, sobre as seguintes questões:

a) qual a situação cadastral do estabelecimento “Villa Tequila” localizado à Rua Dr. Costa Leite e se está de acordo com as atividades comerciais atualmente desenvolvidas no local?

b) há alguma avaliação do local quanto à segurança dos usuários, saídas de emergência, combate a incêndio e outras, já que se trata de estabelecimento com grande afluxo de público?
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