
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 314 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que vem se aproximando a renovação de contrato entre a SABESP – Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo e a Prefeitura Municipal de Botucatu;





CONSIDERANDO a importância desse contrato e a falta de competência da SABESP em relação à população de Botucatu, no tocante a tratamento e vazamento de água em ruas, custo alto do valor cobrado na taxa de esgoto, etc...,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, envie a esta  Casa de Leis cópia do último contrato realizado entre a Prefeitura Municipal de Botucatu e a SABESP – Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, bem como nos informe os valores gastos pelo Município com obras realizadas pela referida empresa.





Tal solicitação se faz necessária para que possamos verificar se a SABESP cumpriu o estabelecido no último contrato realizado com a Prefeitura Municipal de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2005.
Vereador Autor ADEMIR FLORIAN
PV

