
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 317

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que ocorreu em 1º de maio o Torneio Aberto de Xadrez “Cidade de Botucatu – 150 anos”, realizado pela Associação Botucatuense de Xadrez (ABOX), com apoio e patrocínio da Secretaria Municipal de Esportes, da Sabesp e da TV TEM;





CONSIDERANDO que o torneio, de elevado nível técnico, reuniu 128 enxadristas de vários municípios paulistas, incluindo: Botucatu, Bauru, São Manuel, Poá, Rio de Janeiro, Bariri, Araraquara, Itapeva, Ribeirão Preto, Jaú, Indaiatuba, Jundiaí, Sorocaba, Lençóis Paulista, São Carlos, São José dos Campos, Marilia, São Paulo, sendo etapa de campeonato da Federação paulista de Xadrez;





CONSIDERANDO que o evento contou com a presença do mestre internacional de xadrez Everaldo Matssura que foi também o campeão do torneio;





CONSIDERANDO que o evento desportivo eleva e difunde o nome de nosso município graças a iniciativa de jovens enxadristas de Botucatu,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a  ASSOCIAÇÃO BOTUCATUENSE DE XADREZ (ABOX), nas pessoas dos Ilustríssimos jovens ANDRÉ JACOIA e LUIZ VELASQUEZ, pela realização do TORNEIO ABERTO DE XADREZ “CIDADE DE BOTUCATU – 150 ANOS”.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2005.
Vereador Autor CALDAS
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