
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  329

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/5/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que para uma ação educacional e de concretização de nossa democracia, a população precisa acompanhar os trabalhos desenvolvidos na Câmara Municipal; 




CONSIDERANDO que cabe ao Poder Legislativo adotar os mecanismos necessários visando dar total transparência dos trabalhos realizados pelos parlamentares;




CONSIDERANDO que há previsão no Plano Plurianual visando o desenvolvimento da comunicação, difusão e participação popular, com implantação de serviços de transmissão pela televisão de sessões da Câmara, proporcionando ampla participação da sociedade botucatuense nas diversas etapas do processo legislativo,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador LUIZ CARLOS RUBIO, solicitando que sejam realizados estudos a fim de viabilizar a implantação do televisionamento das sessões da Câmara Municipal de Botucatu, para que nossa população tenha maior facilidade em acompanhar o que é discutido e debatido com relação aos problemas e soluções para nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de maio de 2005.
Vereador Autor LELO PAGANI
PT

