
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 331

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/5/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a escritora botucatuense Maria José Dupré, nascida em 2 de maio de 1905, é contemporânea de nomes como Érico Veríssimo, José Lins do Rego e Viana Moog, proveniente de uma época em que as mulheres intelectuais apenas começavam a exercer alguma atividade profissional;




CONSIDERANDO que estreou como escritora em 1939, com a publicação do conto “Meninas tristes”, num suplemento literário de O Estado de S. Paulo, com o pseudônimo de Mary Joseph e em 1941 estreou como romancista com O romance de Teresa Bernard, já então assinando Madame Leandro Dupré;

CONSIDERANDO que Éramos seis, seu maior sucesso literário, foi lançado em 1943 e já foi reeditado inúmeras vezes, além de ter sido traduzido para vários idiomas e adaptado para o cinema argentino e para a televisão brasileira e recebendo o Prêmio Raul Pompéia, da Academia Brasileira de Letras, em 1944;

CONSIDERANDO que entre 1944 e 1969, publicou Luz e sombra, Gina, Os Rodriguez, D. Lola, Casa de ódio, Vila Soledade, Angélica, Menina Isabel e Os caminhos;

CONSIDERANDO que Dupré faleceu em 1984,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o CENTRO CULTURAL DE BOTUCATU, na pessoa de seu Presidente, SR. OLAVO PINHEIRO GODOY, pela homenagem prestada ao centenário do nascimento da escritora botucatuense Maria José Dupré, comemorado no último dia 2 de maio.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de maio de 2005.
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