
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 374

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/5/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal de Botucatu atualmente tem a posse da área pertencente à Rede Ferroviária Federal;




CONSIDERANDO que muitas pessoas fazem a travessia da Vila Ema para a Vila dos Lavradores passando pelo pátio da Rede Ferroviária Federal, nas proximidades dos antigos galpões, ao lado da linha férrea;




CONSIDERANDO que além do local estar abandonado, o mato encontra-se excessivamente crescido colocando em risco a vida das pessoas que por ali costumam transitar, podendo ser utilizado como esconderijo de marginais,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe da possibilidade de determinar a limpeza e a capinação da área próxima aos antigos galpões da Rede Ferroviária Federal, ao lado da linha férrea, a fim de oferecer maior segurança aos munícipes que diariamente utilizam o local para efetuar a travessia da Vila Ema para a Vila dos Lavradores.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de maio de 2005.
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