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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 383
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/5/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Rua João Butignoli, no Distrito de Rubião Júnior, é desprovida de rede de esgotos;




CONSIDERANDO que em referida via pública existem residências instaladas, além de restaurantes e o FUSS – Fundo Social dos Servidores da Unesp, que atrai diariamente centenas de pessoas que são atendidas nas suas 4 clínicas odontológicas e nas clínicas de psicologia e fonoaudiologia e no serviço social da entidade;




CONSIDERANDO que no FUSS existe também um salão de festas onde são realizadas confraternizações por dezenas de pessoas quase que diariamente;




CONSIDERANDO que com toda a movimentação diária as fossas sépticas existentes naquela localidade não são suficientes e é iminente a proliferação de doenças,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Superintendente Regional da SABESP, ARTUR ESTEVES BRONZATTO, solicitando que nos informe da possibilidade de implantar a rede de captação de esgotos na Rua João Butignoli, no Distrito de Rubião Júnior, a fim de melhorar a qualidade de saúde da região, uma vez que existem vários moradores e comerciantes instalados em referida localidade, além de um hospital de referência localizado nas proximidades.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de maio de 2005.
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