
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  384

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/5/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no setor Sul de Botucatu existe a Bacia do Rio Pardo, que abastece o município todo com água potável tratada e distribuída pela Sabesp; 




CONSIDERANDO que existe a possibilidade de num futuro próximo que a água do Rio Pardo seja insuficiente para o abastecimento da cidade, a qual já conta com 117 mil habitantes;




CONSIDERANDO que para garantir o futuro abastecimento de água em Botucatu é necessária a proteção e a preservação das matas ciliares das micro-bacias ou nascentes do Rio Pardo;




CONSIDERANDO que tais micro-bacias localizam-se em sítios e fazendas particulares e muitas vezes são ameaçadas pelo assoreamento, envenenamento por agrotóxicos e prejudicadas pela destruição de suas matas ciliares,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador LUIZ CARLOS RUBIO, solicitando que convide um técnico especialista da Casa da Agricultura para esclarecer aos Senhores Vereadores, durante Sessão Ordinária, sobre a legislação existente e as medidas cabíveis para a proteção das micro-bacias do Rio Pardo. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de maio de 2005.
Vereador Autor PROF. GAMITO
 PT

