
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 396

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/5/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que toda forma de mídia deve ser respeitada, valorizada e considerada como um agente de informação para a população;

CONSIDERANDO que os alunos da Escola Estadual “Dr. Cardoso de Almeida” merecem nosso respeito e admiração pelo lançamento do seu Informativo;




CONSIDERANDO que são iniciativas como essas que ajudam na transformação da escola pública, utilizando esse informativo como um instrumento para não deixar morrer sua rica história, assim como fazer uma análise de seu momento presente e criticar de maneira construtiva seu futuro, exigindo sempre dos governantes um ensino com respeito, dignidade e com qualidade,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o INFORMATIVO DA ESCOLA ESTADUAL “DR. CARDOSO DE ALMEIDA”, nas pessoas da Ilustríssima Diretora da Escola, PROFª. DILCE FATORE ARRUDA, da Jornalista Responsável, PROFª. ROSIMEIRE SOARES RAIMUNDO, da Revisora, PROFª. VERA ALICE VASQUES EL-KADRI e dos Alunos Jornalistas: CLEITON XAVIER, GLEISER CRISTINA XAVIER, ANGÉLICA LOPES DE SOUZA, JADE C. GONÇALVES, ÉRICA C. DOS SANTOS, LARISSA RAMOS RIBEIRO, EDILAINE REGINA VIEIRA, ANGÉLICA CAROLINE SANTOS, AILTON DA SILVA JÚNIOR, BRUNO SALVIANI e o Fotógrafo LUCAS BIAZON, pela brilhante segunda edição do Informativo e que este se torne a voz dos alunos da nossa querida EECA. 
REQUEREMOS, outrossim, convidar os responsáveis para realizarem uma matéria na Câmara Municipal de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de maio de 2005.
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