
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 407

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/6/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Polícia do Estado de São Paulo é uma das melhores policias do mundo, mas essa classificação se sustenta com esforço extraordinário já que suas condições de trabalho não são as ideais;




CONSIDERANDO que seus integrantes sofrem perdas salariais desde 1995, necessitam de armas, munições, equipamentos de comunicação e informática, veículos, cursos de treinamento e formação profissional, entre outros requisitos para a construção de uma estrutura básica de funcionamento;




CONSIDERANDO que essa desvantagem é notada por criminosos organizados e prova disso são os recentes ataques sofridos pela Corporação Policial em suas bases, o que além da morte de cidadãos, objetiva expor profissionais e atemorizar a população;




CONSIDERANDO que mesmo sendo alvo de tanta violência, os profissionais das Polícias Militar e Civil seguem em seus postos, não os abandonam, mas como bem ilustra o último boletim informativo da Polícia Paulista, onde figura uma pessoa com as mãos algemadas, esses profissionais estão aprisionados pelas circunstâncias de precariedade, não podendo atuar em pé de igualdade no combate ao crime,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO e ao Excelentíssimo Senhor Secretário Estadual dos Negócios da Segurança Pública, DR. SAULO DE CASTRO ABREU FILHO, solicitando informar sobre a possibilidade de atendimento das reivindicações por melhores salários e condições de trabalho dos policiais e, em especial, sobre o envio de Projeto de Lei dispondo sobre plano de carreira e reestruturação da categoria policial à Assembléia Legislativa.




Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, CEL. PM ELIZEU ECLAIR TEIXEIRA BORGES; ao Comandante do 12º BPM/I, TEN. CEL. PM PAULO SÉRGIO VALLE; ao Presidente da Associação de Subtenentes e Sargentos da Polícia Militar do Estado de São Paulo, SUBTEN. PM HÉLIO CÉZAR DA SILVA e ao Delegado Seccional de Polícia de Botucatu, DR. TADEU CAMPOS DE CASTRO, para que do teor da mesma tomem ciência.   
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de junho de 2005.
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