
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  413

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/6/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que na residência nº. 447 da Rua Expedicionário Almiro Bernardes, na Vila Maria, existe uma tubulação municipal que recebe as águas pluviais e águas usadas que descem pela Rua João Morato da Conceição;





CONSIDERANDO que referida tubulação foi feita pela Prefeitura Municipal há alguns anos e não foi completa até o Ribeirão Lavapés, para permitir o escoamento das enxurradas;





CONSIDERANDO que hoje a galeria derrama as águas no terreno da propriedade de nº. 447 da Rua Expedicionário Almiro Bernardes, onde as mesmas ficam empoçadas e causa intenso mau-cheiro,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, sobre as seguintes questões:

1) Por que a galeria foi construída apenas parcialmente, permitindo a ocorrência dos problemas acima citados?

2) Há possibilidade de dar continuidade à referida obra, ao menos para evitar que as águas fiquem empoçadas no terreno pertencente à propriedade de nº. 447 da Rua Expedicionário Almiro Bernardes?.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de junho de 2005.
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