
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 429

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/6/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO a aprovação do Projeto de Lei que criou a Secretaria Municipal de Segurança Pública, a qual estará subordinada a futura Guarda Municipal;



CONSIDERANDO que com a criação de referida secretaria foi criado o cargo de Secretário, além de outros cargos comissionados;



CONSIDERANDO que até a presente data nada de oficial foi apresentado quanto à implantação da Guarda Municipal em Botucatu;



CONSIDERANDO que na última audiência pública realizada na Câmara Municipal de Botucatu, o Secretário da Administração e da Fazenda, José Carlos Fernandes Vasques, demonstrou a dificuldade de iniciar a recuperação dos salários dos funcionários municipais devido os gastos com o pagamento dos mesmos estarem próximos do limite prudencial estabelecido pela Lei de Responsabilidade Fiscal, e agora anunciado um aumento de 2%;



CONSIDERANDO que pelo exposto, se a Guarda Municipal fosse criada, o percentual permitido pela Lei de Responsabilidade Fiscal estaria totalmente comprometido,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe qual a razão de se ter criado a Secretaria de Segurança Pública, uma vez que a Guarda Municipal possivelmente não será criada este ano, onerando os cofres públicos com o pagamento de funcionários comissionados, além do cargo de Secretário cujo subsídio é de R$ 3.500,00 e o percentual permitido pela Lei de Responsabilidade Fiscal está próximo do limite prudencial estabelecido.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de junho de 2005.
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