
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 428

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/6/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Avenida Marechal Floriano Peixoto recebeu melhorias em sua iluminação pública no trecho compreendido entre a Praça Coronel Moura e a Praça Anita Garibaldi;




CONSIDERANDO que o trecho compreendido entre a Praça Anita Garibaldi e o Pontilhão da Ferroban não recebeu qualquer melhoria em relação à iluminação;




CONSIDERANDO ser injusto efetuar as melhorias em apenas uma parte da avenida, deixando de fazer na parte mais necessitada;




CONSIDERANDO que o desejo de todos os moradores e proprietários de estabelecimentos localizados na Avenida Marechal Floriano Peixoto era de que toda sua extensão tivesse a mesma benfeitoria;




CONSIDERANDO que os proprietários das residências e estabelecimentos comerciais localizados na “baixada” da Avenida Marechal Floriano Peixoto pagam seus impostos de forma igual aos demais, inclusive taxa de iluminação pública, merecendo a mesma atenção,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe sobre a possibilidade de instalar melhor iluminação na Avenida Marechal Floriano Peixoto, no trecho compreendido entre a Praça Anita Garibaldi e o Pontilhão da Ferroban, uma vez que o local continua iluminado com lâmpadas de mercúrio e os moradores e proprietários de estabelecimentos comerciais de referido trecho da via pública esperavam a mesma benfeitoria, uma vez que pagam seus impostos de maneira igual aos demais munícipes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de junho de 2005.
Vereador Autor REINALDINHO     
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