
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 472
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/6/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Câmara Municipal de Botucatu tem o dever de fiscalizar o dinheiro público, tendo como fim o bem-estar da população;


CONSIDERANDO que os Secretários Municipais, juntamente com o Senhor Prefeito Municipal, têm uma meta para cada Secretaria, sendo importante que os representantes do povo saibam dessa programação; 

CONSIDERANDO que é importante essa troca de informações entre os Poderes Executivo e Legislativo para que não pairem dúvidas com relação à forma como é empregado o dinheiro arrecadado por nossa Prefeitura,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador LUIZ CARLOS RUBIO, solicitando agendar audiências para esclarecimentos técnicos, em nossa Câmara Municipal, com cada um dos Secretários Municipais, para que façam um relato de suas Secretarias, destacando os projetos em andamento e os que serão colocados em prática futuramente. 




Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que do teor da mesma tome conhecimento.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de junho de 2005.

Vereador Autor LELO PAGANI
PT
