
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 482

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/6/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que é função primordial do Legislativo a fiscalização dos atos do Executivo, colaborando com o bom desempenho das causas públicas;





CONSIDERANDO que é interesse do Legislativo a colaboração e o auxílio ao Executivo, nas ações que beneficiem a população de Botucatu;





CONSIDERANDO que pairam dúvidas aos munícipes, quanto à coleta de lixo doméstico, hospitalar e industrial de Botucatu e quanto a contratação de empresa para varrição, coleta de lixo e limpeza das ruas da cidade,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que encaminhe a esta Casa de Leis, para apreciação dos Edis de Botucatu, cópia do processo licitatório completo que culminou com a contratação da Empresa COMEP, bem como cópia do contrato firmado entre a Prefeitura Municipal e a empresa e suas alterações, no tocante a varrição de rua, coleta de lixo e limpeza de próprios públicos.




REQUEREMOS, ainda, encaminhar a esta Casa de Leis cópia do empenho mensal dos últimos 12 meses.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de junho de 2005.
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