
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 491
SESSÃO ORDINÁRIA DE  1º/8/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que diariamente a população brasileira é informada através da mídia sobre escândalos e questões relativas à corrupção em nosso país;

CONSIDERANDO que denúncias sobre pagamento de “mensalão” a parlamentares, retiradas de dinheiro em instituições bancárias por integrantes de partidos políticos, além de outras irregularidades são notícias que presenciamos diariamente através da imprensa escrita e falada;

CONSIDERANDO que grande parte da população brasileira está acompanhando os acontecimentos das Comissões Parlamentares de Inquérito dos Correios e dos Bingos;




CONSIDERANDO que como representantes do povo, devemos evitar que o nome de nosso municipio seja manchado com notícias de corrupção,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à PRESIDÊNCIA DO BANCO RURAL, solicitando informar se algum integrante do Diretório Regional do Partido dos Trabalhadores (PT) de Botucatu realizou alguma retirada de dinheiro na agência de referida instituição localizada em Brasília para utilização em campanha eleitoral de Prefeito e Vereadores no ano de 2004.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de agosto de 2005.
Vereador Autor PROF. VAROLI
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