
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  492

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º/8/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o cidadão Professor Cláudio Benedito Alves apresentou aos Vereadores da Câmara Municipal de Botucatu uma proposta de projeto a ser desenvolvido, mediante a consulta popular, com o objetivo de definir a imagem pela qual o Município será reconhecido e respeitado nas próximas décadas (cópia anexa);




CONSIDERANDO que Botucatu atualmente é reconhecida como a “Cidade dos Bons Ares e das Boas Escolas” e os estudos apresentados sugerem que Botucatu seja reconhecida com o slogan “BOTUCATU – Cidade dos Bons Ares e das Boas Escolas: PORTAL DO CONHECIMENTO”;




CONSIDERANDO a necessidade de proceder maiores estudos sobre a proposta que nos foi apresentada,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador LUIZ CARLOS RUBIO, solicitando que seja constituída uma Comissão de Assuntos Relevantes composta por três Vereadores e com prazo de 90 dias de duração, com o objetivo de viabilizar a execução de projeto para a adoção do slogan “BOTUCATU – Cidade dos Bons Ares e das Boas Escolas: PORTAL DO CONHECIMENTO”.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de agosto de 2005.
Vereador Autor PROF. GAMITO
 PT

