
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 497

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º/8/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a extrema necessidade de implantar o sistema de integração de linha de ônibus para melhor atender aos usuários da cidade de Botucatu;




CONSIDERANDO que com a aprovação do Projeto de Emenda nº 001, em 10/06/2002, passou a ser direito do cidadão botucatuense a utilizar-se deste sistema;




CONSIDERANDO que com a criação do sistema de integração de linha de ônibus os usuários passarão a fazer economia já que poderão deslocar-se para mais de um bairro pagando somente uma passagem,


 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que, juntamente ao departamento competente e nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe da possibilidade de implantar o sistema de integração de linha de ônibus para melhor atender os usuários do transporte coletivo urbano em cumprimento ao artigo nº 247 da Lei Orgânica do Município de Botucatu, uma vez que a população vem sendo lesada há mais de três anos de seu direito de se deslocar para qualquer ponto da cidade pagando apenas uma única passagem e até o momento nenhuma providência oficial foi tomada pela Prefeitura Municipal para solucionar o problema, embora vários questionamentos tenham sido feitos ao longo desses três últimos anos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de agosto de 2005.
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