
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 506
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º/8/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a empresa COMEP presta serviços de coleta de lixo à Prefeitura Municipal de Botucatu;




CONSIDERANDO que é de conhecimento público que os trabalhadores da referida empresa exercem suas atividades em condições bastante adversas e agressivas à saúde, obrigados que são a correr permanentemente atrás dos caminhões coletores, arremessando os sacos de lixo de longa distância, com evidentes agressões ergonômicas;




CONSIDERANDO que compete ao poder público fiscalizar as atividades prestadas pelas concessionárias de serviços públicos, inclusive quanto às condições de trabalho de seus empregados,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao responsável pela empresa COMEP, solicitando que nos informe:

a) qual o número de empregados que trabalham na coleta de lixo de Botucatu e suas respectivas funções;

b) qual os procedimentos e critérios para admissão dos referidos trabalhadores?

c) há alguma interferência de membros do poder público (executivo e legislativo) no processo de admissão dos trabalhadores da empresa?

d) quais os procedimentos referentes à saúde dos trabalhadores (admissionais, periódicos, eventuais e demissionais) são executados pela empresa?

e) qual a distância percorrida diariamente pelos caminhões coletores em atividades de coleta e qual a distância média percorrida pelos trabalhadores coletores de lixo?

f) qual a jornada diária de trabalho dos coletores e seu ritmo? há pausas para descanso e com qual periodicidade?





REQUEREMOS, outrossim que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que informe se o setor competente do Poder Executivo dispõe das informações acima mencionadas e, em caso positivo, informe aquelas que estão disponíveis.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de agosto de 2005.
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