
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 523

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/8/2005 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que como é de conhecimento desse poder público municipal, o Bairro Recanto da Amizade não recebe água encanada por parte da SABESP;




CONSIDERANDO que o último orçamento elaborado pela concessionária do serviço de abastecimento de água enviado à Associação de Moradores daquele bairro foi estipulado em R$ 132.000,00 (cento e trinta e dois mil reais) para que eles possam contar com referido benefício;




CONSIDERANDO que referido valor é excessivamente alto, havendo dificuldade dos moradores em apurar esse valor;




CONSIDERANDO que a água é alimento indispensável à sobrevivência humana,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, informe a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de efetuar algum tipo de parceria com a SABESP para levar água encanada ao Bairro Recanto da Amizade, onde existem 94 proprietários de lotes, além de várias residências instaladas, uma vez que o orçamento encaminhado pela SABESP à Associação de Moradores de referido bairro é da ordem de R$ 132.000,00 (cento e trinta e dois mil reais), sendo inviável o atendimento pelo seu alto valor.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de agosto de 2005.
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