
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  525

SESSÃO ORDINÁRIA DE ​8/8/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que existe na esquina das Ruas Doutor Cardoso de Almeida e Conselheiro Rodrigues Alves uma valeta que, sendo originalmente profunda, vem sofrendo grave e progressivo rebaixamento;




CONSIDERANDO que tal situação impede que veículos possam passar pelo local, já que transformou-se em buraco intransponível;




CONSIDERANDO que a situação apontada, além de     potenciais danos materiais, coloca em grave risco a vida dos cidadãos;




CONSIDERANDO que tivemos informações de que esta gravíssima situação só teria solução quando a Rua Doutor Cardoso de Almeida tivesse sua pavimentação refeita,                                                                                                                                                                                           




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe objetivamente quando será procedido o reparo da valeta existente no cruzamento das Ruas Doutor Cardoso de Almeida e Conselheiro Rodrigues Alves, que apresenta gravíssimo processo de afundamento com risco ao patrimônio e à vida dos cidadãos que por ali transitam.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de agosto  de 2005.
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