
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 530

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/8/2005 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO o projeto que trata da instituição do vale-compra alimentos aos servidores públicos municipais em efetivo exercício, já apresentado a esta Casa;




CONSIDERANDO que referido projeto aumenta o valor do vale-compra alimentos aos servidores em efetivo exercício e suprime sua concessão aos servidores inativos;




CONSIDERANDO que a votação em conjunto das respectivas matérias prejudica a análise do projeto, bem como atrasa o aumento do valor do vale-compra alimentos a ser concedido aos servidores ativos;




CONSIDERANDO que notícia veiculada em jornal local no último dia 5 de agosto dispõe que o Prefeito Municipal informa o não pagamento do vale-compra alimentos aos servidores inativos,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe sobre a possibilidade de encaminhar mensagem ao Projeto de Lei referente ao vale-compra alimentos dos servidores públicos municipais, no sentido de que haja o desmembramento das matérias nele contidas (concessão do aumento do valor do vale-compra alimentos aos servidores ativos e supressão da concessão do vale-compra alimentos aos servidores inativos e pensionistas).

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de agosto de 2005.
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