
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 543 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/8/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Loteamento Califórnia I, em Rubião Júnior, não conta com linha circular de ônibus, dificultando   a vida de moradores que ali residem;





CONSIDERANDO que é longa a distância a            ser percorrida a pé pelos usuários que necessitam tomar os ônibus com destino a Botucatu;

CONSIDERANDO que os usuários do transporte coletivo moradores do Loteamento Califórnia I solicitam a implantação de uma linha de ônibus ou extensão de alguma linha existente que perfaça o Distrito de Rubião Júnior até referida localidade,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, sobre a possibilidade de implantar uma linha de ônibus até o Loteamento Califórnia I ou estender alguma linha de            ônibus que perfaça o trajeto do Distrito de Rubião Júnior até referido Loteamento, a fim de atender inúmeros usuários do transporte coletivo daquela localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de agosto de 2005.
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