
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 568

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/8/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO as péssimas condições de utilização em que se encontra o ônibus adaptado que transporta os deficientes físicos que freqüentam a Casa Professora Lydia Salvatore Schincariol  e a Associação de Deficientes Físicos de Botucatu – ADEFIB;




CONSIDERANDO que a Empresa responsável pelo transporte coletivo em Botucatu efetuou a renovação da frota de ônibus que atende o nosso Município;




CONSIDERANDO que o ônibus adaptado para portadores de deficiência física é o veículo mais velho de toda a frota da Empresa Auto Ônibus Botucatu Ltda., o que traz preocupações para os seus usuários,


 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Proprietário da Empresa Auto Ônibus Botucatu Ltda., ROGER MANSUR TEIXEIRA, solicitando que nos informe sobre a possibilidade de trocar o ônibus adaptado que atende aos portadores de deficiência física que freqüentam a Casa Professora “Lydia Salvatore Schincariol” e a Associação de Deficientes Físicos de Botucatu – ADEFIB, por um veículo novo.




Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ao Departamento de Engenharia de Tráfego – DET, à Casa Professora “Lydia Salvatore Schincariol” e à Associação de Deficientes Físicos de Botucatu – ADEFIB.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de agosto de 2005.
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