
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 573
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/8/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a existência de vários acidentes de trânsito no cruzamento das Ruas Monsenhor Ferrari e Rangel Pestana, nas proximidades do Mercado Municipal;




CONSIDERANDO que referidas vias públicas possuem tráfego intenso de veículos automotores e de pedestres, pois localizam-se na região central de nosso município;




CONSIDERANDO que até há pouco tempo existia uma lombada na Rua Monsenhor Ferrari, nas proximidades do cruzamento com a Rua Rangel Pestana, mas a mesma foi retirada,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com o departamento competente, nos informe da possibilidade de instalar, urgentemente, uma lombada ou outro dispositivo redutor de velocidade na Rua Monsenhor Ferrari, nas proximidades do cruzamento com a Rua Rangel Pestana, na Vila Caricati, a fim de oferecer maior segurança e atender aos anseios de motoristas e pedestres que trafegam por referidas vias públicas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de agosto de 2005.
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