
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 583

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/8/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que foi realizado em Botucatu, de 10 a 13 de agosto, o II Encontro Internacional de Agroecologia e Desenvolvimento Rural, que teve como tema central a transição ecológica;




CONSIDERANDO que o encontro discutiu formas de ampliar o cultivo e o mercado de produtos orgânicos, contando com a participação de produtores, estudantes, professores e pesquisadores de todo Brasil e mesmo de outros países como Espanha, França, México, Argentina e Estados Unidos;




CONSIDERANDO que reunindo milhares de participantes o evento contribuiu para a difusão das práticas agrícolas saudáveis, em defesa da saúde e do meio ambiente, destacando o nome de Botucatu neste cenário, em nível internacional,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o INSTITUTO GIRA MUNDO MUTUANDO, pela relevância social e acadêmica do II ENCONTRO INTERNACIONAL DE AGROECOLOGIA E DESENVOLVIMENTO RURAL, realizado em Botucatu de 10 a 13 de agosto último, destacando o bom nome de nosso município no cenário nacional e internacional.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de agosto de 2005.
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