
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 594

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/8/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a existência de uma ponte de concreto sobre o Rio Capivarinha, na Rodovia Alcides Soares, que liga Botucatu à Rodovia Geraldo Pereira de Barros – SP 191;




CONSIDERANDO que há dois grandes desníveis no leito carroçável da pista quando o mesmo interliga a ponte de concreto, isso em ambos os lados;




CONSIDERANDO que devido ao desnível os veículos chegam a receber um violento impacto ao acessar a ponte, chegando até mesmo a sair da pista;




CONSIDERANDO que o Senhor Antônio Pelegrim Carlos, morador da cidade de Barra Bonita, sofreu fratura na coluna lombar ficando internado no Hospital de Clínicas da Unesp, quando na direção de um caminhão recebeu um impacto ao passar pela ponte, devido ao desnível existente,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e junto ao departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de tomar as medidas necessárias no sentido de retirar o desnível existente na pista de rolamento que interliga a ponte sobre o Rio Capivarinha, na Rodovia Alcides Soares, em ambos os lados da cabeceira da ponte, que já provocou diversos acidentes, pois faz com que os veículos saiam da pista, em especial o gravíssimo acidente ocorrido recentemente, vitimando o Senhor Antônio Pelegrim Carlos, da cidade de Barra Bonita, que devido ao impacto recebido pelo veículo que dirigia ao passar pela ponte teve fratura de coluna lombar, ficando internado no Hospital da Unesp, em Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de agosto de 2005.
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