
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 596

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/8/2005     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que o pagamento efetuado pela Prefeitura Municipal de Botucatu para o recolhimento do lixo é calculado tomando-se por base as toneladas recolhidas; 




CONSIDERANDO que, ao que parece, o valor pago mensalmente é realizado através de estimativa de lixo recolhido, não havendo qualquer controle para conferência do peso real para posterior pagamento;




CONSIDERANDO que o município poderá ser lesado por efetuar o pagamento sem no entanto ter a certeza do montante de lixo recolhido,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, informe a esta Casa de Leis qual o valor pago por tonelada de lixo recolhido desde 2001 e possíveis reajustes ao longo dos anos até a presente data, informando ainda quantas toneladas de lixo são recolhidas diariamente e qual a forma utilizada para calcular o peso real, uma vez que não existe balança para conferência da tonelagem, sendo tudo calculado apenas por estimativa. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de agosto de 2005.
Vereador  Autor REINALDINHO
PL

