
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 614

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/8/2005.
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no último sábado, dia 27 de agosto, a loja do McDonald's, em Botucatu, promoveu mais um McDia Feliz, destinado a arrecadar fundos para instituições voltadas ao tratamento de crianças com câncer, sendo que, em nosso município foi beneficiária a Fundação Bons Ares;




CONSIDERANDO que a Fundação Bons Ares é entidade sem fins lucrativos cuja finalidade é prestar serviços de apoio a assistência de pessoas portadoras de câncer e aids, em especial, crianças e jovens;




CONSIDERANDO que, mais uma vez, o esforço do franqueado da McDonald's, em Botucatu, e da Fundação Bons Ares permitiram o sucesso do evento, com a venda de mais de 3.000 lanches,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o SR. PAULO NOGUEIRA, do McDonald’s, em Botucatu, e para com a DIREÇÃO DA FUNDAÇÃO BONS ARES pelo empenho e sucesso na realização do MCDIA FELIZ - 2005, destinado a arrecadar fundos para a construção da Cidade da Esperança, cuja finalidade é prestar apoio a crianças e jovens portadores de câncer, em tratamento no Hospital das Clínicas de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de agosto de 2005.
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