
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 622
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/9/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Ribeirão Lavapés sofreu um pequeno desvio de curso entre as pontes da Rua Rafael Sampaio e da Rua Curuzu;




CONSIDERANDO que devido ao aterro construído na margem do ribeirão para desviar o leito e impedir o desmoronamento do barranco, fez com que um volume de água permanecesse empoçado, sem ter local para escoamento, conforme fotografias anexas;




CONSIDERANDO que a água parada está causando intenso mau-cheiro e facilitando a proliferação de pernilongos,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto à Secretaria de Meio Ambiente, nos informe da possibilidade de tomar medidas urgentes para escoar a água parada nas margens do Ribeirão Lavapés, no trecho compreendido entre as pontes localizadas na Rua Rafael Sampaio e na Rua Curuzu, conforme demonstrado nas fotografias anexas, visto que a mesma causa intenso mau-cheiro e permite a proliferação de pernilongos, trazendo incômodo aos moradores vizinhos do ribeirão, além do que propicia a proliferação do mosquito transmissor da dengue.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de setembro de 2005.

Vereador Autor REINALDINHO
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