
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 628

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/9/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que na Avenida Conde de Serra Negra as guias de sarjeta do lado direito do leito carroçável são muito largas, prejudicando a saída dos veículos das garagens no local, tendo os proprietários que construir passarelas sobre a larga guia de sarjeta, deixando tubos finos sob as passarelas, para o escoamento das enxurradas; 

CONSIDERANDO que sendo esses tubos finos, os mesmos entopem com lixo e outros resíduos trazidos pelas águas, causando transbordamento da enxurrada no local;

CONSIDERANDO que o local também apresenta muitos buracos no asfalto;




CONSIDERANDO, ainda, que próximo à residência de nº. 1087 de referida avenida existe um açougue do qual é despejada água suja com resíduos de carne e sangue na calçada, causando mau-cheiro e proliferação de moscas,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal,  da possibilidade de adotar as medidas necessárias para resolver os diversos problemas que ocorrem em determinado trecho da Avenida Conde de Serra Negra. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de setembro de 2005.
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