
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 639

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/9/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que à Lei de Diretrizes Orçamentárias 2006, aprovada recentemente pela Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, foi incorporada emenda destinando 10% da arrecadação do ICMS às universidades públicas, ao invés dos 9,57% atuais, o que representaria um reforço orçamentário de 150 milhões de reais a estas instituições;

CONSIDERANDO que além desta medida de elevado interesse público e social a Assembléia Legislativa também aprovou emendas ampliando recursos para a educação e vinculando 1% da receita do ICMS para as FATECs, do Centro Paula Souza;

CONSIDERANDO que o Governador Geraldo Alckmin, contrariando o elevado interesse da educação e do povo paulista, manifesto pela maioria dos senhores Deputados, vetou os referidos dispositivos;

CONSIDERANDO que tal medida contraria o desenvolvimento da educação ao Estado de São Paulo, cabendo mencionar que o próprio Governador impôs em anos recentes a ampliação de campi, cursos e vagas nas universidades públicas, sem lhes dar agora os recursos necessários à sua sustentação,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, manifestando a inconformidade desta Casa de Leis ao veto dos dispositivos da Lei de Diretrizes Orçamentárias 2006 que garantiam mais verbas para a educação e em especial a destinação de 10% e 1% das receitas do ICMS às universidades públicas e às FATECs, respectivamente.

REQUEREMOS, ainda, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, DEPUTADO RODRIGO GARCIA, e por seu intermédio, aos líderes partidários, solicitando que derrubem os vetos impostos pelo Governador à LDO 2006 e que limitam os recursos à educação.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de setembro de 2005.
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