
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 646
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/9/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que de acordo com o primeiro levantamento nacional de saúde bucal, concluído em março de 2004 pelo Ministério da Saúde, 13% dos adolescentes nunca foram ao dentista; 20% da população brasileira já perdeu todos os dentes e 45% dos brasileiros não têm acesso regular a escova de dente;

CONSIDERANDO que uma boa saúde bucal depende de cuidados como: higiene, prevenção e tratamento de qualidade;



CONSIDERANDO que o Brasil Sorridente, lançado pelo Ministério da Saúde em 17 de março de 2004, é uma política do Governo Federal para ampliar o acesso ao tratamento odontológico e melhorar as condições de saúde bucal da população brasileira;

CONSIDERANDO que o Brasil Sorridente prevê diversas ações, como o aumento do número de equipes de saúde bucal que fazem parte do Programa Saúde da Família; a implantação de 354 Centros de Referência Especializada em Odontologia; a aquisição de equipamentos para que as empresas de saneamento possam colocar flúor na água que chega para o consumo; além de próteses dentárias gratuitas para a população de baixa renda;

CONSIDERANDO que o Brasil Sorridente pode gerar 25 mil empregos diretos até 2006, incluindo cirurgiões-dentistas, técnicos em higiene dental, auxiliares de consultório dentário, técnicos de próteses dentárias e auxiliares de próteses dentárias;
CONSIDERANDO que grande parte dos brasileiros não sabe que pode receber tratamento odontológico gratuito pelo Sistema Único de Saúde (SUS),
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal da Saúde, DR. VALDEMAR PEREIRA DE PINHO, solicitando ínformar da possibilidade de viabilizar convênio entre Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Botucatu, para que seja implantado em Botucatu, através do Programa Brasil Sorridente, o Centro de Referência Especializada em Odontologia – C.R.E.O., a fim de oferecer mais serviços odontológicos através do Sistema Único de Saúde (SUS), além de fortalecer o programa de Saúde da Família.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de setembro de 2005.
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