
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 655

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/9/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que esta Casa aprovou o Projeto de Lei 022/2005, do qual se originou a Lei 4.649, de 15 de junho de 2005, que autorizou o Poder Executivo a abrir um crédito adicional especial, até o limite de R$ 580.000,00 (quinhentos e oitenta mil reais), coberto com a redução parcial do valor da Secretaria da Saúde;




CONSIDERANDO que a Justificativa do Projeto versava que a verba destinar-se-ia às reformas necessárias no Estádio Municipal “INCA” e Ginásio Municipal de Esportes, enquadrando-os às normas exigidas para que possam sediar os Jogos Abertos do Interior;




CONSIDERANDO que notícia veiculada pela imprensa no último dia 6 de setembro (Jornal Diário da Serra – página A12) informava que a pista de atletismo do INCA poderá ser reformada somente após os Jogos Abertos;




CONSIDERANDO que trata-se de verdadeiro descaso com o dinheiro público,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, informe a esta Casa de Leis se a pista de atletismo do Estádio Municipal "Prof. João Roberto Pilan" - INCA será reformada em tempo hábil para os Jogos Abertos do Interior e em caso negativo, informar o porquê do atraso para execução das obras e da falta de planejamento para as mesmas, uma vez que a verba solicitada foi devidamente autorizada com a justificativa de que seria utilizada para adaptar as instalações para os Jogos Abertos do Interior.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de setembro de 2005.
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