
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  668

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/9/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que os servidores da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” – UNESP foram surpreendidos com a publicação da Portaria 400, de 25 de agosto de 2005 (cópia anexa), através da qual o Reitor, alegando dificuldades financeiras, suspendeu a fruição de férias nos meses de outubro, novembro e dezembro de 2005 e janeiro e fevereiro de 2006;

CONSIDERANDO ainda que o Ofício Circular nº 37/2005-PRAd, de 12 de agosto de 2005 (cópia anexa), alerta que está em risco o pagamento do 13º salário na UNESP;

CONSIDERANDO que horas extras também foram suspensas;

CONSIDERANDO que o atual Reitor era Pró-reitor da administração anterior e o atual Vice-reitor era o Assessor de Planejamento e nunca alertaram que a UNESP estava em dificuldades financeiras,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual DR. MILTON FLÁVIO, solicitando convocar audiência pública, através da Assembléia Legislativa, com a participação do Reitor da Universidade Estadual Paulista – UNESP, a fim de que o mesmo possa prestar esclarecimentos sobre a atual situação financeira da UNESP.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de setembro de 2005.

Vereador Autor ADEMIR FLORIAN
PV
