
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 676
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/9/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o § 1º do art. 1º da Lei 4.600, de 13 de outubro de 2004 estabelece que “para a denominação de ruas e logradouros públicos o Vereador/Autor deverá efetuar a devida reserva junto à Seção de Cadastro Imobiliário da Prefeitura Municipal de Botucatu, que emitirá no ato documento comprovando a reserva”;




CONSIDERANDO que ao solicitarmos ao Chefe da Seção de Cadastro da Prefeitura, Senhor Pedro Teixeira de Cais, via contato telefônico no dia 13/09/2005, uma reserva para denominação de via pública, fomos informados que tal solicitação deveria ser formulada  junto ao Gabinete do Senhor Prefeito Municipal,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando, nos termos da Lei Municipal nº 4.600, de 13 de outubro de 2004, a reserva de uma via pública junto à Seção de Cadastro Imobiliário da Prefeitura Municipal, bem como a expedição de documento hábil para a elaboração de Projeto de Lei visando denominá-la de Alice Canola Neris, observado o prazo  de 15 dias para o encaminhamento, estabelecido na Lei Orgânica do Município.




REQUEREMOS, outrossim, que referido documento venha acompanhado de respectivo memorial descritivo do local a ser denominado.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de setembro de 2005.
Vereador Autor JOSEY
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