
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 680
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/9/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Cadeia Pública de Botucatu foi construída com capacidade para acomodar 60 (sessenta) presos e atualmente conta com mais de 200 (duzentos);




CONSIDERANDO que na Cadeia Pública de Botucatu existem vários presos já condenados pela Justiça e que deveriam cumprir pena em penitenciária e os mesmos ainda permanecem no meio de detentos que aguardam julgamento;




CONSIDERANDO que se for efetuada a transferência desses presos ocorrerá a diminuição da população carcerária da Cadeia Pública, evitando possíveis rebeliões,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Meritíssimo Senhor Juiz Diretor do Fórum da Comarca de Botucatu, DR. CRISTIANO DE CASTRO JARRETA COELHO, solicitando informar a esta Casa de Leis quantos presos estão condenados pela Justiça e que permanecem cumprindo pena na Cadeia Pública de Botucatu, bem como qual a possibilidade de que os mesmos sejam transferidos para uma penitenciária, evitando-se assim possíveis rebeliões devido ao excesso de presos. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de setembro de 2005.
Vereador Autor REINALDINHO
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