
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 696
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/9/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO as galerias de águas pluviais construídas nas imediações da Rua Veiga Russo, mais precisamente nas Ruas Dr. Miguel Alvarenga, Carvalho de Barros, Major Nicolau Kuntz e Dr. Rafael Sampaio;

CONSIDERANDO que a pavimentação asfáltica de referidas vias foi cortada para a colocação de tubos de concreto, ficando o leito carroçável das mesmas com muitas ondulações;

CONSIDERANDO ainda que as referidas vias também já estavam com a pavimentação degradada,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com a Secretaria de Planejamento e Secretaria de Obras e nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de determinar o mais urgentemente possível o recapeamento asfáltico nas Ruas Dr. Miguel Alvarenga, Major Nicolau Kuntz, Dr. Rafael Sampaio e Veiga Russo, que encontram-se degradadas nos trechos onde foram construídas as galerias de águas pluviais, ficando com muitas ondulações em razão das valetas abertas para a colocação dos tubos, conforme mapa anexo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de setembro de 2005.
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