
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 697
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/9/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que alguns municípios já utilizam câmeras de segurança nas vias públicas, o que auxilia na identificação de possíveis delinquentes;

CONSIDERANDO que tais câmeras poderiam ser instaladas pela Prefeitura Municipal, em pontos estratégicos indicados pela Polícia, como já existe em Belo Horizonte e em outros municípios brasileiros, onde a criminalidade chegou a ser reduzida em até 80%;

CONSIDERANDO que medidas como essa poderiam auxiliar na redução da criminalidade, inibindo inclusive atos de vandalismo;

CONSIDERANDO que até nas rodovias já se utiliza esse sistema de monitoramento, demonstrando ser completamente eficiente;

CONSIDERANDO que principalmente ao redor das escolas, onde traficantes tentam aliciar crianças para a utilização de drogas, o equipamento seria de grande importância para a identificação de tais delinquentes,  




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com a Secretaria de Segurança e nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de instalar câmeras de vídeo em pontos estratégicos indicados pela Polícia das vias urbanas da cidade de Botucatu, a fim de permitir a identificação de possíveis delinquentes e também atos de vandalismo, o que ajudará a reduzir a criminalidade, uma vez que o sistema já vem sendo utilizado em Belo Horizonte e em outras cidades brasileiras e até mesmo em rodovias, tendo sua eficiência comprovada e auxiliando no esclarecimento de crimes ocorridos, sendo que em Belo Horizonte a criminalidade foi reduzida em 80% após a utilização do sistema. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de setembro de 2005.
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