
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 703
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/9/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que há necessidade de efetuar colocação de placas indicativas para o acesso ao Ginásio Municipal de Esportes “Governador Mário Covas Júnior”, Delegacia Seccional de Polícia, Cadeia Pública e Ciretran;

CONSIDERANDO que muitas pessoas originárias de outras cidades que se destinam a referidas localidades têm dificuldade de localização devido à falta dessas placas indicativas;

CONSIDERANDO que com a aproximação dos Jogos Abertos do Interior em Botucatu, muitas pessoas provenientes de outras localidades terão dificuldades para a localização de vários pontos de Botucatu, principalmente do Ginásio Municipal de Esportes “Governador Mário Covas Júnior”,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o DET - Departamento de Engenharia e Tráfego e as Secretarias de Planejamento e de Obras e nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe da possibilidade de determinar a colocação de placas indicativas para orientar as pessoas que se dirigem a Cadeia Pública, Delegacia Seccional de Polícia, Ciretran e ao Ginásio Municipal de Esportes “Governador Mário Covas Júnior”, especialmente as provenientes de outros municípios e com a aproximação dos Jogos Abertos do Interior, muitas pessoas terão dificuldades para a localização de referidos pontos de Botucatu.
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