
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 716
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/10/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que é lastimável o estado de conservação da Estrada Municipal José Ítalo Bacchi, que dá acesso à Indústria Aeronáutica Neiva, ao Aeroporto, ao Hospital Psiquiátrico “Prof. Cantídio de Moura Campós”, à FATEC – Faculdade de Tecnologia de Botucatu e ao Cemitério Jardim;




CONSIDERANDO que o local recebe um fluxo muito grande e constante de veículos e a falta de sinalização mais efetiva possibilita a ocorrência de acidentes;




CONSIDERANDO que munícipes preocupados com esta situação procuraram por este Vereador solicitando providências, 




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com os departamentos competentes e nos termos da Lei Orgânica do Município de Botucatu, nos informe da possibilidade de efetuar a recolocação das placas nas proximidades do posto de gasolina e defronte à entrada da Indústria Aeronáutica Neiva, na Estrada Municipal José Ítalo Bacchi, bem como efetuar a colocação de placas no novo prolongamento realizado em referida via pública., a fim de oferecer maior segurança a motoristas e pedestres e evitar a ocorrência de acidentes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de outubro de 2005.
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