
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 718
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/10/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO a existência do espaço reservado para a prática do jogo de malhas no Conjunto Habitacional “Arnaldo Leotta de Mello” – Cohab II, no início da Rodovia Alcides Soares;

CONSIDERANDO que o espaço está sendo utilizado como depósito de entulho proveniente de asfalto que possivelmente está sendo retirado da Rodovia Marechal Rondon;

CONSIDERANDO que há total infrigência à Lei Federal nº 9605/98, que proíbe tal ato, sendo passível de multa pela Secretaria do Meio Ambiente,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com a Secretaria Municipal do Meio Ambiente e nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de impedir a colocação de entulhos (resíduos de asfalto possivelmente proveniente da Rodovia Marechal Rondon), no espaço que é utilizado para jogo de malhas, no Conjunto Habitacional “Arnaldo Leotta de Mello” – Cohab II, bem como impor penalidades às pessoas que estão utilizando o local como depósito de entulhos, em total infrigência à Lei nº. 9605/98 (Lei de Crimes Ambientais).
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de outubro de 2005.
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