
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 734
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/10/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” não existe sanitário público;




CONSIDERANDO que diariamente  no  centro do Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”, reúne-se grande quantidade de pessoas  devido a existência da área comercial constituída por padaria, farmácia, supermercado, açougue, sacolão, bares, etc...;




CONSIDERANDO a urgente necessidade de se construir um sanitário público na parte central do Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”, mais precisamente na Praça José Potiens;




CONSIDERANDO que com o advento dos Jogos Abertos, há a necessidade de colocação de sanitários móveis, uma vez que os sanitários existentes não comportarão o número de usuários,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe da possibilidade de efetuar a construção de sanitários públicos na área comercial do Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”, na Praça José Potiens, próximo ao Supermercado Manzini e na Praça Professora Isaura E. de Camargo, para atender as necessidades da população daquela comunidade.




REQUEREMOS, ainda, sejam colocados sanitários móveis na Praça José Potiens e também em outros pontos onde ocorrerão os Jogos Abertos e onde houver delegações de atletas, uma vez que os sanitários existentes nas escolas não comportarão o número de usuários.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de outubro de 2005.
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