
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 738

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/10/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a região do Recanto Azul e da Vila Aparecida, que compreende as Vilas São Luiz, Paraíso, São Lúcio e Jardim Bom Pastor não possui nenhum Posto Policial instalado;




CONSIDERANDO que nas proximidades da Escola Municipal de Primeiro Grau "Prof. João Maria Araújo Júnior" e do Posto de Saúde Municipal da Vila São Lúcio, há a constante permanência de menores, principalmente durante o período noturno;




CONSIDERANDO que em referida localidade existem ainda instalados três Postos de Combustíveis, uma Danceteria, uma Lanchonete, uma Pizzaria, uma Farmácia, dois Supermercados, além de vários outros estabelecimentos comerciais,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO e ao Ilustríssimo Senhor Comandante do 12º. BPM/I, TEN. CEL. PM PAULO SÉRGIO VALLE, solicitando que nos informem da possibilidade de instalar um Posto Policial ou Base Comunitária em alguma área pertencente à Administração Municipal na região do Recanto Azul, a fim de atender toda a região do Recanto Azul e da Vila Aparecida, que compreende as Vilas São Luiz, São Lúcio, Paraíso, Jardim Bom Pastor e adjacências, visando coibir a ação de marginais e proporcionar maior segurança à população.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de outubro de 2005.
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