
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 793
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/10/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o Departamento de Estradas de Rodagem – DER iniciou as obras de restauração da Rodovia Marechal Rondon (SP-300) entre as cidades de Botucatu, São Manoel, Agudos e Bauru; 

CONSIDERANDO que o Governo do Estado de São Paulo está investindo cerca de R$ 58,6 milhões nas obras que compreendem uma extensão de 99,5 km na Rodovia Marechal Rondon (SP-300), entre Botucatu e Bauru;

CONSIDERANDO que as obras foram divididas em três lotes. A empresa Construcap Engenharia e Comércio S/A foi a vencedora da licitação para executar os serviços do primeiro lote, que vai do km 248,5 ao 281 – entre Botucatu e São Manoel – ao custo de R$ 19.506.915,17 (dezenove milhões, quinhentos e seis mil, novecentos e quinze reais e dezessete centavos);

CONSIDERANDO que o segundo lote, que compreende os km 281 e 317, entre São Manoel e Agudos, estará sendo executado pela empresa Construtora Sanches Tripolone Ltda., com investimento de R$ 19.516.153,41 (dezenove milhões, quinhentos e dezesseis mil, cento e cinquenta e três reais e quarenta e um centavos); 

CONSIDERANDO que entre os municípios de Agudos e Bauru – do km 317 ao 348 – a empresa responsável pelo terceiro lote é a Egesa Engenharia S/A, a um custo de R$ 19.583.959,79 (dezenove milhões, quinhentos e oitenta e três mil, novecentos e cinquenta e nove reais e setenta e nove centavos);
CONSIDERANDO que existe um pedágio na Rodovia Marechal Rondon (SP-300), perto de Areiópolis, com fluxo diário de 4.000 veículos, segundo fonte o Jornal Cidade de Bauru;

CONSIDERANDO que o intuito da criação dessas praças de pedágios foi dar “fôlego” ao Estado para que, com o arrecadado no pedágio, fossem feitas as manutenções necessárias na referida Rodovia;

CONSIDERANDO que desde a privatização da Rodovia Marechal Rondon (SP-300) no trecho entre Botucatu e Bauru, a concessionária responsável apenas recolheu os valores do pedágio e muito pouco retornou ao contribuinte;

CONSIDERANDO que as condições atuais de pavimentação da Rodovia Marechal Rondon (SP-300) comprovam esse  estado de precariedade, 

 REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, solicitando a suspensão da cobrança do pedágio da praça de Areiópolis, na Rodovia Marechal Rondon (SP-300), até que a estrada seja recuperada e que a reconstrução ocorra por conta exclusiva da concessionária, que outra coisa não fez até os dias de hoje, senão acumular capital durante todos esses anos oferecendo muito pouco para os usuários desta região.

REQUEREMOS, ainda, que cópia deste documento seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual MILTON FLÁVIO e ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado dos Transportes, DARIO RAIS LOPES.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de outubro de 2005.
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