
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 794
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/10/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que conforme o artigo 182 de nossa Constituição, que trata da política de desenvolvimento urbano, garantindo a plenitude das funções sociais da cidade e o bem-estar de seus habitantes;

CONSIDERANDO que o Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” está com suas “bocas-de-lobo” totalmente cheias de sujeira, sem condições de cumprir com o seu objetivo de escoar água;

CONSIDERANDO que muito dessa sujeira provém da falta de varrição das ruas desse importante bairro de Botucatu, o que é contra qualquer programa de prevenção de doenças, pois lixo acumulado dissemina todo tipo de moléstia, além da proliferação de ratos,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Ilustríssima Senhora Secretária Municipal de Planejamento, MÁRCIA HELENA ROSSATO, solicitando a colocação na programação de referida Secretaria da limpeza das “bocas-de- lobo” do Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”, bem como organizar a varrição das ruas daquele bairro, tomando assim duas medidas importantes para a profilaxia de doenças.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de outubro de 2005.
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