
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 798

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/10/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO o desmoronamento do barranco localizado à margem da ponte sobre o Ribeirão Tanquinho, na Rua Major Leônidas Cardoso;

CONSIDERANDO que em razão do referido desmoronamento o passeio público já foi todo danificado, impedindo a passagem de pedestres;

CONSIDERANDO que foi colocado no local destinado ao passeio público um volume de cascalhos que impede apenas o trânsito de pedestres, não impedindo o desmoronamento do barranco, que brevemente atingirá o passeio público, conforme demonstram as fotografias anexas,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando informar, nos termos da Lei Orgânica Municipal e junto com os departamentos competentes, sobre a possibilidade de urgentemente efetuar obras de contenção do barranco que vem desmoronando ao lado da ponte existente sobre o Ribeirão Tanquinho, na Rua Major Leônidas Cardoso, que já danificou o passeio público e cujos cascalhos ali colocados impedem as pessoas de transitarem pelo local, devendo o desmoronamento atingir o passeio público da via pública e provocar sérios acidentes, principalmente nesta época de chuvas, conforme demonstram as fotografias anexas.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de outubro de 2005.

Vereador Autor REINALDINHO
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