
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 805
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/10/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Xadrez é esporte disseminado por todo o mundo, sendo sua prática elemento de estímulo ao desenvolvimento intelectual, à disciplina e ao pensamento estratégico;




CONSIDERANDO que estas virtudes do Xadrez são especialmente importantes na infância e na juventude, sendo alternativa de inserção social sadia;




CONSIDERANDO que existe em nosso Município a Academia Botucatuense de Xadrez (ABOX), declarada de Utilidade Pública pela Lei nº. 4.659, de 30 de agosto de 2005;




CONSIDERANDO que membros da ABOX conquistaram medalha de bronze nos 69º. Jogos Abertos do Interior, recém realizados em nossa cidade;




CONSIDERANDO que há interesse da ABOX em desenvolver atividades de formação e prática do Xadrez nas escolas públicas de Botucatu,

 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que tome, por meio das Secretarias competentes (Educação e Esportes), medidas urgentes para implantação do ensino e da prática do Xadrez nas escolas municipais de Botucatu, em parceria com a Academia Botucatuense de Xadrez, a partir do ano de 2006. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de  outubro de 2005.
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