
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 806
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/10/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no dia 25 de outubro de 1975, o Jornalista Vladimir Herzog foi barbaramente martirizado e assassinado nas dependências do Doi-Codi (Departamento de Operações de Informações – Centro de Operações de Defesa Interna) do II Exército;




CONSIDERANDO que este assassinato, embora acompanhado  de tantos outros, trouxe à opinião pública os graves fatos que se passaram nos porões da ditadura militar, provocando comoção na sociedade brasileira, expressa especialmente no ato religioso celebrado em  outubro de 1975, com a presença de milhares de cidadãos;




CONSIDERANDO que é necessário manter sempre acesa a memória destes mártires, para que fatos desta natureza que afrontam a dignidade e os direitos humanos, nunca mais ocorram em nosso país,




 REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, essa Casa de Leis manifeste respeito à memória do Jornalista Wladimir Herzog, decorridos 30 anos de seu assassinato pelos agentes da ditadura, externando à sua família a solidariedade, apelando a cada cidadão brasileiro que em defesa da liberdade e da democracia sua morte não tenha sido em vão. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de  outubro de 2005.
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