
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 821 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/11/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a maioria das unidades de Saúde de nosso Município apresenta salas de espera insuficientes para acomodar todos os usuários que aguardam em horário de pico de atendimento;




CONSIDERANDO que, mesmo que haja assentos suficientes não é recomendável grande aglomeração de pessoas, especialmente doentes, em ambientes fechados;




CONSIDERANDO que em decorrência disso muitos usuários acabam se acomodando de pé ou sentado em degraus ou muretas nas áreas externas das unidades;




CONSIDERANDO que a título de exemplo, esta situação é observada freqüentemente no Conselho Municipal de Saúde da Vila Jardim;




CONSIDERANDO que a instalação de bancos de alvenaria nas áreas externas das unidades de saúde beneficiariam a população usuária,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal da Saúde, DR. VALDEMAR PEREIRA DE PINHO, solicitando que nos informe sobre a possibilidade de instalar bancos de alvenaria na área externa das unidades de saúde de nosso município, a fim de bem acomodar os usuários destes serviços.




REQUEREMOS, outrossim, que tal medida seja tomada primordialmente no Centro Municipal de Saúde da Vila Jardim.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de novembro de 2005.
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