
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 827
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/11/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no Cemitério Jardim existe um espaço reservado para pessoas que são sepultadas na terra;

 


CONSIDERANDO que em referido local nota-se o afundamento da terra colocada nas covas, bem como das placas que identificam as pessoas sepultadas;




CONSIDERANDO que algumas sepulturas estão cobertas com capim-braquiária, dando a impressão de que as pessoas foram enterradas no meio de um pasto;




CONSIDERANDO que há a necessidade de se realizar o plantio de grama em referido local,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e junto                               ao departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de determinar o plantio de grama sobre as sepulturas localizadas na quadra destinada ao sepultamento de pessoas na terra, no Cemitério Jardim, a fim de melhorar o aspecto visual de referida localidade, pois constata-se o crescimento de capim-braquiária e o afundamento da terra e das placas de identificação                das sepulturas, dando-se a impressão de as pessoas terem sido enterradas              em um pasto.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de novembro de 2005.
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