
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 833

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/11/2005     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que os cidadãos que moram próximos à Praça João Rodrigo Souza Aranha (CECAP) solicitam a retirada da feira de hortifrutigranjeiros realizada aos domingos;




CONSIDERANDO que faz um ano que referida feira foi transferida do antigo “Varejão”, onde hoje está localizada a Vara Federal;




CONSIDERANDO que a chegada dos feirantes às 3:30 horas da manhã de domingo acorda todos os moradores daquela região;




CONSIDERANDO que anexas a este estão cópias de todos os documentos protocolados na Prefeitura Municipal, inclusive com abaixo-assinado;




CONSIDERANDO que os feirantes também precisam de um lugar adequado para comercializar seus produtos com dignidade e segurança, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe sobre a possibilidade de agendar reunião com representantes dos moradores que residem nas proximidades da Praça João Rodrigo Souza Aranha, na CECAP, e com representantes dos feirantes para que, em consenso, encontrem área mais adequada para a realização das feiras de domingo, satisfazendo ambos os lados.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de novembro de 2005.
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