
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  855

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o Programa Poupatempo, instituído em 1996, visa melhorar a qualidade de vida da população;

CONSIDERANDO que os postos instalados do Poupatempo reúnem vários órgãos e empresas prestadoras de serviços de natureza pública e serviços de apoio (fotocopiadora, foto, etc.) num único espaço, disponibilizando atendimento ágil, eficiente e sem intermediários;

CONSIDERANDO que os índices de aceitação do Programa Poupatempo junto à população - 99% de aprovação dos usuários em Pesquisa Ibope, por quatro anos consecutivos - garantem aos parceiros a associação de sua marca com toda a credibilidade do Poupatempo;

CONSIDERANDO que o Poupatempo é um dos programas de maior sucesso do Governo do Estado de São Paulo, justamente pela manutenção da excelência na prestação de serviços públicos há quase 8 anos,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual DR. MILTON FLÁVIO, solicitando informar sobre a possibilidade de implantação em nosso município do serviço do Programa Poupatempo, que facilitaria o acesso à população aos serviços públicos.

REQUEREMOS, outrossim, que cópia desse requerimento seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que do teor do mesmo tome ciência, sugerindo formalizar contato com o Deputado Milton Flávio para que sejam oferecidas todas as facilidades para a implantação.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2005.
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