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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 866
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/11/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que se observa em diversos pontos de nossa cidade a existência de cabos para instalação de linhas telefônicas sem qualquer preocupação estética ou de segurança, uma vez que ao invés de serem instalados cabos únicos entre os postes ocorre a multiplicação de inúmeros cabos isolados;




CONSIDERANDO que, particularmente e exemplarmente, na Rua Manoel Fernandes Cardoso, na altura do número 783, Vila Santana, existe a instalação de um emaranhado de cabos telefônicos semelhante àqueles “gatos” que vemos junto às favelas dos grandes centros;




CONSIDERANDO que o que se observa não parece contar com o acompanhamento e a aprovação técnica de pessoa habilitada e competente para tanto, mais parecendo que foi feita por leigos;



CONSIDERANDO que tal situação exige imediata fiscalização por parte dos órgãos competentes da Prefeitura Municipal, uma vez que estas situações aberrantes encontram-se em espaços públicos,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal e por meio do setor competente:


a) nos informe sobre a existência de fiscalização referente a instalação de cabos telefônicos nas ruas de Botucatu e quem é o responsável técnico por tais procedimentos (instalação e fiscalização);


b) proceda avaliação técnica das instalações de cabos telefônicos existentes à Rua Manoel Fernandes Cardoso, na altura do número 783, Vila Santana, com emissão de parecer técnico e determinando que, se assim for o caso, sejam procedidas as medidas tecnicamente adequadas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de novembro de 2005.
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