
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 878

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/11/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no último dia 13 de outubro de 2005, a Associação Arte e Convívio foi homenageada com menção honrosa no Prêmio de Inclusão Social, ocorrido no XXIII Congresso Brasileiro de Psiquiatria, em Belo Horizonte;




CONSIDERANDO que  o Prêmio de Inclusão Social é a maior premiação na área da Psiquiatria Brasileira voltada a incentivar, divulgar e premiar contribuições valiosas para inclusão social de pessoas portadoras de transtornos mentais;




CONSIDERANDO que  neste evento, a Associação Arte e Convívio concorreu com trabalhos e experiências desenvolvidas em todo território nacional e foi premiada na Categoria Educacional, como um projeto modelo de saúde mental e inclusão social de pessoas com transtornos mentais, a ser seguido e desenvolvido em todo país;




CONSIDERANDO que tal prêmio é de grande importância para a entidade, assim como para o município de Botucatu, pois vêm coroar um trabalho construído a muito esforço e com as mãos de muitos profissionais, usuários, familiares, parceiros e sócios que acreditaram na concretização e relevância do Projeto em nossa cidade;




CONSIDERANDO que  isso só foi possível graças às parcerias estabelecidas para a manutenção do Projeto devendo se destacar a FAMESP – Fundação para o Desenvolvimento Médico e Hospitalar; a Prefeitura Municipal de Botucatu, as Secretarias de Assistência Social; Saúde, Educação e da Cultura, o Departamento de Neurologia e Psiquiatria da Faculdade de Medicina da UNESP; a DIR XI de Botucatu; o ARE -Ambulatório Regional de Especialidades, o Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, e todos aqueles que anonimamente contribuem para continuidade do projeto,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, manifeste esta Casa de Leis VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a DIRETORIA, PROFISSIONAIS, USUÁRIOS, FAMILIARES, PARCEIROS e COLABORADORES da ASSOCIAÇÃO ARTE E CONVÍVIO pelo recebimento de MENÇÃO HONROSA no PRÊMIO DE INCLUSÃO SOCIAL, ocorrido no XXIII CONGRESSO BRASILEIRO DE PSIQUIATRIA, em Belo Horizonte, em 13 de outubro de 2005.




REQUEREMOS, outrossim, seja também oficiada a PRESIDÊNCIA DA FAMESP – Fundação para o Desenvolvimento Médico e Hospitalar, congratulando particularmente esta entidade pelo destacado papel desempenhado na manutenção da Associação Arte e Convívio.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de novembro de 2005.
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