
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  927

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/12/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que existe em Botucatu um considerável déficit de habitações para população de baixa renda;




CONSIDERANDO que existem no município dois conjuntos de apartamentos do Projeto Morar Bem, localizados próximos ao Recanto azul e ao Jardim Paraíso que, se entregues aos usuários estariam atendendo a quase 400 famílias.




CONSIDERANDO que apesar desta relevância e elevado alcance social, as referidas unidades habitacionais, praticamente concluídas, continuam inabitadas há muitos meses;




CONSIDERANDO que a imprensa local noticiou que a ausência de dois hidrômetros estaria  motivando o atraso da inauguração do Projeto Morar Bem do Recanto Azul;




CONSIDERANDO que a população exige que se esclareça a causa de tamanha morosidade na entrega, tão aguardada, destes bens de elevadíssimo interesse público;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam oficiados o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, o Proprietário da Empresa  Embasa,  SR. EDUARDO ALMEIDA, responsável pela construção dos prédios, o Gerente da Caixa Econômica Federal em Botucatu, SR. JOSÉ ORLANDO GARLA, e o Superintendente da Unidade de Negócio do Médio Tietê,  SR.  ARTHUR ESTEVES BRONZATO,  a fim de que esclareçam a esta Casa de Leis e, por meio dela, a opinião pública, os motivos do grande atraso na entrega das unidades habitacionais do Projeto Morar Bem, localizados próximos ao Recanto Azul e ao Jardim Paraíso, em Botucatu

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  5  de dezembro de 2005.
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