
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 929

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/12/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a nova Reitora da USP, a Professora Suely Vilela Sampaio, tomou posse no dia 26 de novembro de 2005, em sessão solene do Conselho Universitário no auditório Ulysses Guimarães no Palácio dos Bandeirantes, sede do Governo Paulista;

CONSIDERANDO que é a primeira mulher a ocupar o posto desde a fundação da Universidade, há 71 anos;

CONSIDERANDO que para as mulheres, que atualmente ocupam cerca de 51% do mercado de trabalho, era inevitável e obrigatório que neste século 21, uma mulher viesse a ocupar a Reitoria da USP;
CONSIDERANDO que a conquista para tão alto cargo não foi conseguida por ela ser mulher, mas por sua competência e por sua carreira brilhante de Professora Titular e Pró-Reitora de Pós-Graduação,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com sua Magnificência Sra. Profa. Dra. SUELY VILELA SAMPAIO pela posse no cargo  como Reitora da USP – Universidade de São Paulo, em belíssima solenidade, que ficou mais brilhante ainda pelo fato de juntarmos alguns ingredientes, a quebra de barreira no gênero, a evidência do crescimento feminino no mercado de trabalho e da Professora ser uma pessoa do interior, numa Universidade que nasceu paulistana. 

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de dezembro de 2005.
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