
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 944

SESSÃO ORDINÁRIA DE  12/12/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que no dia 13 de dezembro será inaugurado o Núcleo de Atendimento Pedagógico Especializado ALCYR DE OLIVEIRA;




CONSIDERANDO que o referido núcleo será um espaço voltado ao atendimento de pessoas portadoras de deficiências visual e auditiva;




CONSIDERANDO que referida unidade será instalada na Rua Amando de Barros, nº. 1520, no centro de Botucatu;




CONSIDERANDO que muitos alunos residem em locais distantes desse núcleo de atendimento pedagógico, dificultando a locomoção dos mesmos;




CONSIDERANDO que muitos dos alunos que irão freqüentar as aulas de Braille e Linguagem de Sinais nesse estabelecimento de ensino especializado ainda não estão aptos a se locomoverem,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, e ao Excelentíssimo Senhor  Secretário Municipal da Educação, PROF. GILBERTO LUIZ DE AZEVEDO BORGES, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem da possibilidade de fornecer transporte escolar de ida e    volta aos usuários do Núcleo de Atendimento Pedagógico Especializado ALCYR DE OLIVEIRA.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de dezembro de 2005.
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