
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 945

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/12/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que moradores do Jardim Riviera e mesmo do Jardim Santa Elisa, utilizam-se do acesso da Avenida Brasil, a partir da rodovia João Hypolito Martins (Castelinho) para chegar àqueles bairros;




CONSIDERANDO que no período noturno, especialmente estudantes e trabalhadores, utilizam-se deste percurso que apresenta péssima iluminação, expondo-os a situações de insegurança;




CONSIDERANDO que além do mais a referida área apresenta precárias condições de urbanização agravando o            referido quadro,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO,  solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre os planos de urbanização da área adjacente ao início da Avenida Brasil, Jardim Riviera, junto à rodovia João Hypolito Martins (Castelinho).





REQUEREMOS, outrossim que, DE IMEDIATO, sejam instalados e reforçados pontos de iluminação pública garantindo melhores condições de segurança aos moradores que por ali transitam no período noturno.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de dezembro de 2005.
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