
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 943

SESSÃO ORDINÁRIA DE  12/12/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que recentemente o CREA – Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia e  a ABD – Associação de Normas Técnicas – traçaram os objetivos em relação à acessibilidade e mobilidade urbanas;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe da possibilidade de padronizar as calçadas de nossa cidade, de acordo com o modelo estabelecido pela Prefeitura, construindo nas calçadas acesso às cadeiras de rodas, nos locais onde não existe essa melhoria, principalmente nas proximidades de escolas, templos religiosos, Bancos, praças, logradouros públicos e ruas e avenidas principais da nossa cidade, bem como que sejam construídas nas calçadas principais do centro da cidade, faixas em alto-relevo rente às guias, a fim de permitir a orientação dos deficientes visuais. 


REQUEREMOS, ainda, que não seja permitido que os proprietários de imóveis venham a construir calçadas fora dos padrões permitidos pela Prefeitura Municipal.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de dezembro de 2005.
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