
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 954 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/12/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a grande reforma que foi realizada recentemente no Ginásio Municipal de Esportes “Governador Mário Covas Junior”;




CONSIDERANDO o grande gasto com a mencionada reforma;
CONSIDERANDO que foi veiculada matéria no Jornal “Diário da Serra” sobre a situação do piso da quadra do referido ginásio, que vem sendo destruído;

CONSIDERANDO o incômodo que causa aos vizinhos quando o prédio é locado para as festas,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o Secretário Municipal de Esportes, NIVALDO SOUZA COSTA, nos informem:

1) A Prefeitura Municipal firmou algum documento sobre a locação do Ginásio Municipal? Em caso positivo, qual foi o documento? Em caso negativo, a que título o referido espaço público foi cedido?

REQUEREMOS, outrossim, sejam adotadas providências  no sentido de não permitirem o uso do Ginásio Municipal de Esportes para a realização de eventos não esportivos, excetuados os casos previstos no artigo 83 da Lei Orgânica do Município de Botucatu.

REQUEREMOS, por derradeiro, caso tenha sido locado o espaço público, nos informe qual a legislação autoriza referida locação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de dezembro de 2005.

Vereador Autor JOSEY 



                              -PL-
Vereador Autor CULA



                              -PL-
