
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 005
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/2/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Rua de acesso para a Fazenda Lageado – parte do Campus da Unesp em Botucatu - é a Rua Dr. José Barbosa de Barros;

CONSIDERANDO que nesta Rua, no nº. 1408 foi construído, no Programa de Arrendamento Residencial, o Conjunto Residencial Araucária, com 160 apartamentos, obra financiada pelo Ministério das Cidades através da Caixa Econômica Federal, mas que ainda não foram entregues;

CONSIDERANDO que na execução do trevo de entrada do referido Conjunto Residencial um poste da rede de energia ficou no meio da rua, na entrada da portaria do conjunto; 

 CONSIDERANDO que, evidentemente, algo está errado para este poste estar no meio da rua (fotos em anexo) e consequentemente levando perigo de vida para os motoristas que transitam pelo local, principalmente quando estiver em funcionamento o conjunto habitacional,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO  e à Ilustríssima Senhora Secretária Municipal de Planejamento, MÁRCIA HELENA ROSSATTO, solicitando que oficiem a Companhia Paulista de Força e Luz – CPFL para que o poste acima citado seja retirado do meio da rua e colocado no local padrão utilizado normalmente pela Companhia.

Esta solicitação se prende aos fatos da insegurança dos motoristas que por ali transitam, mas também já pensando num eventual atraso na entrega dos imóveis pelo poste estar em local indevido.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de fevereiro de 2006.

Vereador Autor LELO PAGANI
PT

Integrante do Requerimento 005/2006
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