
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 012
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/2/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Avenida Marechal Floriano Peixoto e toda a adjacência precisavam de melhorias como a revitalização recentemente realizada pela Prefeitura Municipal de Botucatu;

CONSIDERANDO que fazendo parte dessa revitalização está o alargamento na esquina entre as Ruas Major Matheus e Vitor Atti;

CONSIDERANDO que nesse ponto, mesmo com essa curva sendo estreita, os motoristas abusam de alta velocidade;

CONSIDERANDO que com esse alargamento, os moradores daquela região, através de abaixo-assinado (em anexo) enviado a este vereador, consideram que a velocidade dos veículos aumentará ainda mais, fazendo com que a estatística de acidentes no local, que já teve até vítima fatal, aumente, levando insegurança tanto para os pedestres como para o patrimônio de cada morador,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTÔNIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO e à Ilustríssima Senhora Secretária Municipal de Planejamento, MÁRCIA HELENA ROSSATO, solicitando informar da possibilidade de incluir na programação de obras um dispositivo de redução de velocidade feita com massa asfáltica, mais conhecida como “lombada”, em local próximo, posterior ao alargamento feito na esquina das Ruas Major Matheus e Vitor Atti, para evitar acidentes, uma vez que a situação atual coloca em risco a vida e a integridade física das crianças e dos cidadãos em geral que por ali transitam e o patrimônio dos moradores. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de fevereiro de 2006.
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