
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 023

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/2/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que o trafego de veículos na esquina das ruas Marechal Deodoro e Curuzu é intenso, especialmente nesta última com veículos em alta velocidade para o local;




CONSIDERANDO que próximo a este cruzamento está localizado um dos pontos de ônibus de maior movimento na cidade, que da acesso a principal área de comércio e instituição bancária;




CONSIDERANDO que esta situação oferece risco permanente de acidentes e atropelamentos, além da dificuldade que os munícipes têm de atravessar a via especialmente quando idosos;




CONSIDERANDO que a regularização do fluxo de veículos na referida esquina produziria efeito benéfico no cruzamento de pedestre e veículos nas esquinas subseqüentes da rua Curuzu,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, determine junto aos órgãos competentes estudos para que mediante a colocação de obstáculos ou mesmo semáforos se assegure a travessia segura de pedestres e veículos na esquina entre as ruas Marechal Deodoro e Curuzu, no Centro da Cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de fevereiro de 2006.
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