
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 027

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/2/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que em muitos terrenos urbanos foram construídas duas residências num único lote e hoje os proprietários tentam fazer a individualização das mesmas para, independentemente da outra, pagarem seus respectivos impostos;

CONSIDERANDO que muitas pessoas tentam fazer a regularização de seus lotes junto à Prefeitura Municipal para proceder o necessário desmembramento;




CONSIDERANDO que a maior parte dos munícipes que se encontram em referida situação são pessoas de baixa renda e que necessitam do auxílio da Prefeitura Municipal para proceder a regularização,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe sobre a possibilidade de encaminhar a esta Casa de Leis um projeto de lei autorizando os munícipes a efetuar o desmembramento de lote onde existam duas residências construídas, como já foi feito no passado, a fim de possibilitar o pagamento individualizado dos impostos por parte de seus proprietários.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de fevereiro de 2006.
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PL

