
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  ​​​​​​​​​​040

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/2/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Trevo “Antenor Serra”, localizado no cruzamento entre a Rodovia Marechal Rondon e o final da Avenida Deputado Dante Delmanto e da Rodovia Antonio João Butignoli apresenta gravíssimas deficiências estruturais, dificultando a visibilidade         dos motoristas que trafegam no sentido UNESP – Vila dos Lavradores e      vice-versa;




CONSIDERANDO que o tráfego de veículos neste local é intenso, inclusive no período noturno, não dispondo o local de iluminação adequada;



CONSIDERANDO que em 22/08/2005 encaminhamos Requerimento nº 577/2005, tratando da instalação de iluminação pública no local, tendo sido informado pelo Oficio GP nº 744/05 que havia sido determinada a realização de estudos para atender a referida demanda,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre os estudos realizados a fim de possibilitar a instalação de iluminação pública estendida do trecho final da Avenida Deputado Dante Delmanto até o início da Rodovia Antonio Butignoli, na área do trevo “Antenor Serra” (cruzamento com a Rodovia Marechal Rondon) e andamento do processo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de fevereiro de 2006.
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