
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 044

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/2/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Presidente da Associação Atlética Botucatuense e sua equipe apresentaram aos associados, no último dia 30 de janeiro, os novos equipamentos adquiridos para a academia de ginástica e musculação do clube;
CONSIDERANDO que os novos equipamentos são                de última geração e totalizaram um investimento de aproximadamente                 R$ 100.000,00 (cem mil reais);

CONSIDERANDO que o clube já investiu, neste mês de janeiro, somente nas dependências da academia, mais de R$ 150.000,00 (cento e cinqüenta mil reais) através da aquisição e instalação de esteiras, bicicletas ergométricas, cama elástica, sacos de pancada para boxe; colchonetes, pesos, ventiladores, equipamentos de som, entre outros,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA BOTUCATUENSE – A.A.B., na pessoa de seu Digníssimo Presidente, SR. CARLOS ALBERTO BONALDO, extensivos a toda DIRETORIA EXECUTIVA, aos CONSELHOS DELIBERATIVO e FISCAL, bem como a todos os FUNCIONÁRIOS e COLABORADORES, pelo brilhante trabalho desenvolvido à frente deste tradicional clube botucatuense, principalmente pelos investimentos realizados em prol dos seus associados.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de fevereiro de 2006.
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