
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 048
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/2/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a instituição do Projeto “Ação Jovem” do Governo do Estado de São Paulo, através da Secretaria de Estado de Assistência Social;




CONSIDERANDO que há previsão de destinação de recursos para atendimento de 100 famílias que vivem em situação de risco em Botucatu;




CONSIDERANDO que para que os recursos sejam canalizados para nossa cidade há a necessidade de elaboração do convênio com a Secretaria de Assistência Social do Estado de São Paulo,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto à Secretaria Municipal de Assistência Social, nos informe se foi formalizado convênio entre a Prefeitura Municipal de Botucatu e a Secretaria de Estado de Assistência Social para que aproximadamente 100 famílias em situação de risco possam receber bolsas no valor de R$ 60,00 (sessenta reais) do Governo do Estado de São Paulo, uma vez que a não elaboração do convênio por parte da Prefeitura Municipal fará com que referidas famílias percam o benefício.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de fevereiro de 2006.
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