
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 057
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/2/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Rua Major Antônio Pinto Nunes, que dá acesso à Igreja de Santo Antônio, em Rubião Júnior, está em precárias condições de utilização;




CONSIDERANDO que o movimento de veículos em referida via pública tem aumentado bastante pois é grande o número de pessoas que visitam aquela localidade;




CONSIDERANDO que além dos devotos de Santo Antônio que frequentam a missa em referida localidade, o local também é importante ponto turístico de nossa cidade;




CONSIDERANDO que a a Igreja no morro de Rubião Júnior é cartão postal da cidade de Botucatu, sendo visitado por pessoas de várias regiões do Estado e por alunos e pacientes da Unesp;




CONSIDERANDO ainda que no mês de julho é realizada a tradicional Festa de Santo Antônio, que atrai milhares de pessoas até aquela localidade,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município de Botucatu, nos informe da possibilidade de efetuar o recapeamento da pavimentação asfáltica da Rua Major Antônio Pinto Nunes, que dá acesso à Igreja de Santo Antônio, no Distrito de Rubião Júnior, a fim de atender aos anseios de moradores locais e demais pessoas que transitam pela referida localidade.
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