
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 067
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/2/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que os moradores do jardim Itamaraty foram surpreendidos com um aumento de mais de 100% na cobrança do Imposto Predial e Territorial Urbano – IPTU;




CONSIDERANDO que referido bairro recebeu guias de sarjeta e pavimentação asfáltica gratuitamente, como foi noticiado através dos órgãos de imprensa pelo Prefeito Municipal;




CONSIDERANDO que outras melhorias como água, esgoto e luz contribuíram para a valorização dos imóveis, mas nunca na ordem de 100%;




CONSIDERANDO ainda que muitas ruas estão sem pavimentação asfáltica e os moradores de referidas ruas também foram penalizados com o aumento abusivo no IPTU;




CONSIDERANDO que a iluminação pública é paga pelos moradores ou proprietários através da taxa de Custeio de Iluminação Pública – CIP, criada pelo atual Prefeito Municipal;




CONSIDERANDO que o esgoto é pago no carnê do IPTU e também na conta de água, sendo até 80% a taxa de esgoto;




CONSIDERANDO que a classe trabalhadora tem reajuste salarial sempre abaixo da inflação;




CONSIDERANDO que este aumento está fora da realidade financeira de nosso país,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município de Botucatu, nos informe da possibilidade de efetuar revisão nos valores do IPTU dos imóveis localizados no Jardim Itamaraty, que tiveram um aumento maior do que 100% em relação ao ano passado, sendo este abusivo de acordo com a realidade financeira e imobiliária.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de fevereiro de 2006.
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