
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 079
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/2/2006     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que em Botucatu não existe o Serviço de Atendimento Móvel de Urgência - SAMU;




CONSIDERANDO que cada unidade do SAMU é composta por um motorista, um médico e equipe de enfermagem;




CONSIDERANDO que o Ministério da Saúde tem destinado uma viatura para os municípios com mais de 120.000 habitantes;




CONSIDERANDO que a grande importância deste serviço, uma vez que, além de auxiliar o resgate do corpo de bombeiros, atende também as emergências clínicas;




CONSIDERANDO que segundo pesquisa realizada pelo Ministério da Saúde, onde foi implantado o SAMU houve redução em aproximadamente 30% nos casos de morte por distúrbios metabólicos e acidente vascular encefálico – AVE;




CONSIDERANDO que o SAMU também apóia o Programa Saúde da Família e os Postos de Saúde,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Ministro da Saúde, DR. JOSÉ SARAIVA FELIPE e ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal, MILTON MONTI, solicitando que nos informem sobre a possibilidade de destinar uma viatura para ser utilizada no Serviço de Atendimento Móvel de Urgência – SAMU para o município de Botucatu, uma vez que o município conta atualmente com aproximadamente 120.000 habitantes e não conta com referido serviço, o qual já foi implantado em outros municípios semelhantes, sendo comprovada sua eficiência, reduzindo em 30% as mortes em casos de distúrbios metabólicos e acidentes vasculares encefálicos, além de apoiar o Programa de Saúde da Família e os Postos de Saúde.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de fevereiro de 2006.
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