
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 080
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/2/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a aprovação de lei autorizando a devolução aos funcionários públicos dos valores descontados em folha de pagamento em favor do extinto fundo de pensão;

CONSIDERANDO que os valores deveriam ser restituídos a partir do mês de janeiro de 2006, uma vez que já existe previsão orçamentária;

CONSIDERANDO que somente os funcionários da ativa vêm recebendo a devolução do valor, sendo que os funcionários aposentados até agora nada receberam;

CONSIDERANDO que os funcionários aposentados têm o mesmo direito, pois contribuíram durante muitos anos sem gozar de qualquer tipo de benefício,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao departamento competente, nos informe qual a a razão de a Prefeitura Municipal não devolver aos funcionários aposentados os valores descontados de sua folha de pagamento em favor do extinto fundo de pensão, conforme lei aprovada nesta Casa autorizando o Executivo a proceder a devolução aos ex-contribuintes em razão da extinção de referido fundo, uma vez que existe previsão na Lei de Diretrizes Orçamentárias e na Lei Orçamentária Anual. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de fevereiro de 2006.
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