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SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/2/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que algumas ruas ainda não pavimentadas do Distrito de Vitoriana encontram-se intransitáveis;




CONSIDERANDO ainda a necessidade de construção de galerias de águas pluviais em algumas ruas para posterior execução da pavimentação asfáltica;




CONSIDERANDO que já houve previsão orçamentária para o exercício 2005 para a pavimentação das Ruas “A” e “Duque de Caxias”, no Distrito de Vitoriana, bem como a construção de galeria de águas pluviais;




CONSIDERANDO que até a presente data as galerias e a pavimentação não foram concluídas,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria Municipal de Obras, nos informe da possibilidade de determinar o asfaltamento em todas as ruas não pavimentadas do Distrito de Vitoriana, especialmente as Ruas “A” e “Duque de Caxias”, cujos recursos já foram previstos no exercício financeiro de 2005 e as obras ainda não foram concluídas.




REQUEREMOS, ainda, informar quantos metros lineares de galerias foram construídos, qual a quantidade de asfalto utilizado e se existe previsão para continuidade dos referidos serviços.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de fevereiro de 2006.
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