
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 088
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/2/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o Poder Executivo mantém convênio com diversas entidades de nosso município que prestam serviços à população em diferentes setores, especialmente quanto à assistência social, educação, saúde, esportes e outros;




CONSIDERANDO que os referidos convênios são firmados anualmente sendo, também anuais à fixação dos recursos repassados;




CONSIDERANDO que esta prática limita a formulação e desenvolvimento de projetos que por sua natureza necessitam de prazos maiores para sua consolidação e produção de resultados;




CONSIDERANDO que nesta situação encontram-se os projetos educacionais que possuem um ciclo de maturação de anos ou décadas e impõem planejamento de longo prazo que balize os investimentos materiais e humanos necessários;




CONSIDERANDO que é prática corriqueira da administração federal e estadual o estabelecimento de convênios de longo prazo, sustentados por recursos repassados em cada exercício mediante termos aditivos específicos;




CONSIDERANDO que em resposta ao requerimento nº 505, de 1º de agosto de 2005, por meio do ofício GP 679/05 nos foi informado que “os projetos sociais seguem proposta orçamentária” e que o Prefeito Municipal havia determinado à Secretaria de Negócios Jurídicos que efetuasse estudos sobre a matéria;




CONSIDERANDO que até o momento não obtivemos nova informação sobre o assunto;




CONSIDERANDO que reiteramos a necessidade e oportunidade de que alguns convênios, por sua natureza devam ser firmados com prazo de vigência mais longos embora os repasses financeiros sejam feitos mediante termos aditivos anuais,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe sobre o andamento dos estudos para que sejam revistos os procedimentos referentes ao estabelecimento de convênios entre Prefeitura e entidades de nosso município, com desenvolvimento em longo prazo, de forma que os mesmos possam ser firmados para execução em prazos mais longos, supridos por aportes de recursos anuais mediante termos aditivos financeiros específicos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de fevereiro de 2006.
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