
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 090
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/2/2006      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que recebemos diversas denuncias de munícipes referentes a grande mortandade de peixes as margens do Rio Tietê, nas proximidades da Alvorada da Barra Bonita; 




CONSIDERANDO que tal situação denota a ocorrência de graves problemas ambientais que podem afetar outros animais e mesmo seres humanos, já que aquela é uma área de lazer e pesca;




CONSIDERANDO que adicionalmente nos foi informado que parte dos peixes mortos estaria sendo destinada ao comércio e ao consumo, o que representaria gravíssima ameaça a saúde pública,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal do Meio Ambiente, GENIVALDO CASSIMIRO DA SILVA, ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal da Saúde, VALDEMAR PEREIRA DE PINHO, ao Ilustríssimo Senhor Comandante da Polícia Ambiental de Botucatu, 3º SGTO. PM MARCOS MARTINS DA CRUZ e ao Ilustríssimo Senhor Responsável pela Equipe Técnica de Botucatu – ETBO do Departamento Estadual de Recursos Naturais, ENGº. JOSÉ RAPHAEL PARDINI, solicitando que sejam tomadas urgentes medidas a fim de averiguar a procedência de informações sobre a elevada mortandade de peixes nas proximidades da Alvorada da Barra Bonita e sejam tomadas as providências cabíveis a fim de proteger o Meio Ambiente e a saúde da população.
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