
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 105

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/2/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o campus da USP em Ribeirão Preto ganhou, recentemente, um ônibus circular movido a biocombustível;

CONSIDERANDO que o veículo, que é o primeiro ônibus universitário movido a biodiesel no país, conta com adaptação para o transporte de deficientes físicos e deverá servir à comunidade da USP em Ribeirão Preto;

CONSIDERANDO que o ônibus foi adquirido com recursos da Coordenadoria de Administração Geral da USP (Codage) e que será abastecido pelo Laboratório de Desenvolvimento de Tecnologias Limpas (Ladetel), dentro do próprio campus;

CONSIDERANDO que em breve deverá ser inaugurado o primeiro posto de abastecimento de biodiesel do país, que ficará encarregado de abastecer a frota de veículos de testes do Projeto BIODIESELBRASIL;

CONSIDERANDO que a grande vantagem deste combustível é a diminuição da emissão de poluentes na atmosfera, principalmente de CO2, o principal causador do efeito estufa;

CONSIDERANDO que a prefeitura do Campus de Ribeirão Preto pretende investir para que toda a frota de veículos seja movida a biodiesel;

CONSIDERANDO que o Projeto BiodieselBrasil é responsável pelo abastecimento da frota de caminhões de Ribeirão Preto, de alguns trens da malha ferroviária do sul do país, de uma frota de tratores da Universidade Estadual Paulista (Unesp) de Jaboticabal e dos automóveis Xsara Picasso e Peugeot 206, graças a uma parceria com a PSA Peugeot Citroen;

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Magnífico Senhor Reitor da Unesp, PROF. DR. MARCOS MACARI, solicitando efetuar os estudos necessários e a implantação de dois ônibus circulares no Campus da Unesp em Botucatu, um no Distrito de Rubião Júnior,  aumentado com isso o sentido de humanização da Instituição com os pacientes do Hospital das Clínicas e outro ônibus na Fazenda Lageado, onde as dimensões do Campus são grandes.

O pedido dos dois ônibus se justifica pela distância percorrida pelas 10.000 pessoas que circulam no Campus de Rubião Júnior diariamente, por causa da existência do Hospital (Escola) das Clínicas da Unesp e também pela parceria que pode ser feita com cientistas que já trabalham com óleo combustível no Campus do Lageado. 

REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Diretor em Exercício da Faculdade de Medicina da Unesp – Botucatu, Prof. Dr. Sérgio Muller e ao Diretor da Faculdade de Agronomia da Unesp – Botucatu, Prof. Dr. Leonardo Theodoro Büll, para que do teor da mesma tomem ciência.
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