
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 115

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/3/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o ponto de ônibus do Paratodos está sendo utilizado para colocação de todo tipo de cartazes de propaganda;




CONSIDERANDO que a colocação de cartazes na parede acaba danificando a pintura do prédio além de provocar poluição visual;




CONSIDERANDO que a Lei nº 4.318, de 4 de outubro de 2002 proíbe a inscrição, pichação, colocação de propagandas, cartazes e similares em bens públicos do Município de Botucatu e dá outras providências,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe da possibilidade de determinar a limpeza das paredes do ponto de ônibus do Paratodos, o qual está sendo utilizado para a colocação de todo tipo de cartazes de propaganda, o que danifica a sua pintura e infringe a Lei nº 4.318, de 4 de outubro de 2002, que proíbe tal ato por tratar-se de bem público.




REQUEREMOS, ainda, que sejam punidos os responsáveis pela colocação de cartazes que degradam a pintura de referida localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de março de 2006.
Vereador Autor REINALDINHO    
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