
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 124

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/3/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o ponto de ônibus do Paratodos é um dos principais pontos de nossa cidade, utilizado por grande parte da população;




CONSIDERANDO que há o acúmulo de água defronte o abrigo e em dias de chuva a mesma é espirrada pelos ônibus nos munícipes;




CONSIDERANDO que não há fiscalização da colocação de cartazes em referida localidade, o que polui visualmente aquele ambiente;




CONSIDERANDO que o espaço do abrigo poderia ser utilizado para orientação de turistas e visitantes, bem como poderia ser utilizado por lojas de artesanato, cartões postais, passes de ônibus, etc.,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe da possibilidade de efetuar os reparos e melhorias necessárias no ponto de ônibus do Paratodos, entre eles a correção da pavimentação asfáltica, a limpeza, a pintura e a fiscalização da colocação de cartazes.




REQUEREMOS, ainda, nos informe da possibilidade de a Prefeitura Municipal terceirizar aquele local para utilização por alguma empresa interessada.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de março de 2006.
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