
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 127
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/3/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que, no ano de 2005, foi mais uma vez renovado o contrato de concessão de serviços de água e esgoto à SABESP, com vigência até 2006;




CONSIDERANDO que nos últimos anos a Câmara Municipal foi importante palco de discussão democrática e formulação de propostas a respeito do futuro do saneamento básico em Botucatu;




CONSIDERANDO que em 2006 deverá ser definido o modelo de prestação dos serviços de saneamento básico, inclusive a renovação do contrato de concessão à SABESP,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador LUIZ CARLOS RUBIO, solicitando que, nos termos do artigo 87 do Regimento Interno, seja criada Comissão de Assunto Relevante com a finalidade de acompanhar a definição da política municipal de saneamento básico e, em especial, a renovação do contrato de concessão de serviços à SABESP. A referida Comissão deverá ser composta de três membros com prazo de funcionamento até dezembro de 2006.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de março de 2006.
Vereador Autor CALDAS
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