
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 130

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/3/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que a Lei nº  4.218/2002, que normatiza o transporte coletivo na cidade de Botucatu, no seu capítulo XIII, artigo 44, inciso II, versa que “a Empresa concessionária deverá, sob pena de aplicação de multas e ou revogação da concessão conceder um desconto de 10 % (dez por cento) sobre o valor da tarifa vigente na aquisição de talão contendo no mínimo 50 (cinqüenta) passes”;

CONSIDERANDO que as empresas (pessoas jurídicas) não conseguem esse desconto por ser entendido que passe é diferente de vale-transporte;

CONSIDERANDO que as explicações dadas no Box da empresa no Terminal Rodoviário são muito confusas, gerando dúvidas e reclamações,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Diretor da Empresa Auto Ônibus Botucatu Ltda., ROGER MANSUR TEIXEIRA, solicitando que nos informe qual a definição de passe e de vale-transporte e nos informe por que não é estendido o desconto de 10%, como diz a Lei, para as empresas (pessoas jurídicas)?

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de março de 2006.
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