
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 139

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/3/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Projeto de Lei Complementar nº 001/2005 permite o afastamento de dirigentes de entidades representativas dos servidores públicos militares do Estado de São Paulo;




CONSIDERANDO que se sancionado, referido projeto irá beneficiar a classe que depende de representante para administrá-la, uma vez que são entidades beneficentes sem fins lucrativos voltadas para a assistência dos policiais;

CONSIDERANDO que o veto ao PLC nº. 001/2005 será uma grande injustiça a ser cometida contra mais de 120.000 policiais militares da ativa e inativos do Estado de São Paulo, os quais têm em suas entidades um meio de socorrer-se dos problemas sociais,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, solicitando sancionar o Projeto de Lei Complementar nº 001/2005, que permite o afastamento de representantes dos servidores públicos militares para administrar as entidades representativas que são, em sua grande maioria, voltadas para a assistência dos policiais e que representam aproximadamente 120.000 policiais ativos, inativos e pensionistas de todo o Estado de São Paulo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de março de 2006.
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