
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 140

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/3/2006     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que todos os policiais militares da ativa recebem uma gratificação por atividade de polícia (GAP) no valor de R$ 100,00;




CONSIDERANDO que quando da passagem para a inatividade o policial deixa de receber tal gratificação, tendo os seus vencimentos reduzidos;




CONSIDERANDO que os advogados de entidades representativas de policiais militares têm proposto ação contra a Fazenda Pública do Estado, obrigando a incorporação do valor em seus vencimentos, sendo as mesmas dadas como procedentes pela Justiça;




CONSIDERANDO que graças a essas ações muitos policiais inativos já estão recebendo referida gratificação em seus holeriths, bem como as pensionistas,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, ao Excelentíssimo Senhor Secretário Estadual dos Negócios da Segurança Pública, DR. SAULO DE CASTRO ABREU FILHO e ao Ilustríssimo Senhor Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, CEL. PM ELIZEU ECLAIR TEIXEIRA BORGES, solicitando que nos informem sobre a possibilidade de determinar o imediato pagamento da Gratificação por Atividade de Polícia, cujo valor é de R$ 100,00, a todos os policiais inativos e aos que vierem a passar para a inatividade sem a necessidade de mover ação pleiteando referido benefício contra a Fazenda Pública do Estado de São Paulo, uma vez que a Justiça tem dado como procedentes todas as ações impetradas reconhecendo o direito aos policiais de continuarem recebendo a gratificação.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de março de 2006.
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