
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 143
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/3/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que recentemente foram construídas duas canchas para malha e para bocha no Estádio Municipal “Prof. João Roberto Pilan” – INCA para utilização nos Jogos Abertos do Interior;




CONSIDERANDO que para a realização dos Jogos Abertos em Botucatu foi gasto muito dinheiro público;




CONSIDERANDO que as benfeitorias deveriam ser desfrutadas pela população após o término dos jogos, o que não acontece com as canchas de malha do INCA, que estão atualmente esburacadas e abandonadas, servindo para depósito de materiais;

CONSIDERANDO que a cancha de bocha está toda esburacada e cada vez mais difícil de ser utilizada;

CONSIDERANDO que o serviço realizado naquela localidade deve ter alguma garantia, pois os jogos terminaram há muito pouco tempo,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com o departamento competente, nos informe da possibilidade de efetuar as reformas nas canchas de malha e de bocha do Estádio Municipal "Prof. João Roberto Pilan" - INCA ou seja contatada a empresa responsável pelas reformas recém-efetuadas para os Jogos Abertos do Interior para dar satisfação dos serviços prestados ou garantia dos mesmos.

REQUEREMOS, ainda, sejam encaminhados a esta Casa o nome, o telefone e o endereço da empresa responsável pela reforma nas canchas de malha e bocha, informando os valores gastos nas reformas e que seja encaminhada a esta Casa cópia das notas fiscais dos materiais utilizados e dos serviços prestados naquela localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de março de 2006.
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