
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 147

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/3/2006      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que a confluência da Rua Benedita Zaponi Vieira com a Rua Amando de Barros, ao lado do Posto de Gasolina “Beira Rio”, está causando sérios problemas aos moradores, transeuntes e veículos que transitam por referida localidade;




CONSIDERANDO que vários acidentes foram registrados em referida confluência e até o momento nenhuma providência foi tomada;



CONSIDERANDO que o proprietário do terreno localizado ao lado da confluência está disposto a contribuir para a solução dos problemas de trânsito daquela localidade, inclusive concordando em doar parte do terreno para tal finalidade,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente e nos termos          da Lei Orgânica Municipal, nos informe da possibilidade de tomar as devidas providências no sentido de solucionar os problemas de trânsito na confluência da Rua Benedita Zaponi Vieira com a Rua Amando de Barros, ao lado do Auto Posto “Beira Rio”, a fim de oferecer maior segurança e atender aos anseios de moradores, pedestres e motoristas que transitam por referida localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de março de 2006.
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