
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 149

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/3/2006      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que existem no município de Botucatu dezenas de ruas com numeração irregular (duplicidade, falta de continuidade e outras); 




CONSIDERANDO que, além disso, um grande número, talvez a maioria das vias públicas não dispõe de qualquer placa de identificação;



CONSIDERANDO que tal situação gera graves transtornos aos munícipes, prestadores de serviço e outros, sendo que é obrigação do município promover a identificação das vias públicas e a correta numeração dos imóveis;




CONSIDERANDO que inúmeros requerimentos foram apresentados nesta casa de leis solicitando providências para solucionar os problemas apontados sem que nenhuma providência fosse adotada, além de vagas promessas de estudos e providências,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando determinar junto as instâncias competentes da Prefeitura Municipal providências URGENTES E RESOLUTIVAS a fim de que: 

1- se proceda a renumeração dos imóveis situados em vias públicas com numeração irregular (duplicidade, falta de continuidade e outras);
2- se instalem placas de identificação em todos os logradouros públicos do município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de março de 2006.
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