
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 157

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/3/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que nas Escolas Centrais de Botucatu (Cardosinho e La Salle) não existem plataformas de asfalto com faixa de pedestres para a entrada dos alunos pela rua Dr. Costa Leite;

CONSIDERANDO que por não existirem esses locais apropriados para travessias, os alunos correm risco com a alta velocidade desenvolvida pelos carros naquele local;

CONSIDERANDO que a Escola Cardoso de Almeida (Cardosinho) tem alunos que utilizam cadeira de rodas e que encontram diariamente muitas dificuldades para conseguir adentrar à escola, devido aos paralelepípedos que circundam a mesma,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente e nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de serem feitas duas plataformas com massa asfáltica em frente a entrada do “Cardosinho” e do Colégio La Salle para facilitar o acesso dos alunos às escolas, além de diminuir o risco de um atropelamento. Reitero que essas entradas são pela rua Dr. Costa Leite.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de março de 2006.
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