
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 161
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/3/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Academia Botucatuense de Xadrez (ABOX) foi declarada de Utilidade Pública pela Lei Nº 4.659, de 30/08/05;




CONSIDERANDO que a ABOX tem representado o município de Botucatu em torneios regionais e nacionais sempre obtendo bons resultados que elevam o nome de nosso município no cenário desportivo;




CONSIDERANDO que, em Botucatu, a ABOX é importante instrumento de divulgação e ensino dos jogos de xadrez e damas, em diversas atividades, tendo como foco a população de baixa renda;




CONSIDERANDO que para o bom desempenho destas atividades a ABOX dispõe apenas das contribuições financeiras de seus associados, sendo necessário e oportuno que o poder público contribua com a entidade permitindo o pleno desenvolvimento de seus potenciais educativo e competitivo,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, após os devidos e urgentes estudos, encaminhe a esta Casa de Leis projeto de subvenção à ABOX (Academia Botucatuense de Xadrez), no valor de R$ 10.000,00 (dez mil reais) para o presente exercício, a fim de que a mesma possa fazer frente a despesas de viagens para competições, compra de equipamentos e desenvolvimento de atividades de difusão da prática do xadrez e damas em nosso município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de março de 2006.
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