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SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/3/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Colégio Gemini está localizado à Rua Dr. Queiroz Reis, esquina com a Rua Mariana Rafael, na Vila Sônia, sendo que, dada a natureza da escola (ensino infantil e fundamental) por ali circulam diariamente crianças de pouca idade e seus familiares;




CONSIDERANDO que referidas ruas apresentam grande movimento de veículos, inclusive dada a conformidade das vias no acesso próximo à Rua Dr. Ramiro Lotufo, são ali feitas conversões perigosas;




CONSIDERANDO que dada esta situação recebemos a carta anexa, subscrita pelos alunos da 4ª série do Colégio Gemini, demonstrando elevado espírito de cidadania,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de efetuar estudos para a instalação de lombadas e sinalização vertical e horizontal nas proximidades do Colégio Gemini, na Vila Sônia, a fim de dar melhores condições de segurança às crianças que ali estudam e seus familiares.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de março de 2006.
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