
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 182

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/3/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que é enorme a quantidade de acidentes ocorridos nas vias públicas de Botucatu, principalmente ocasionados pela falta de sinalização adequada e semáforos;




CONSIDERANDO que este Vereador, em recente levantamento realizado nas vias públicas de Botucatu, notou a falta de sinalização de trânsito adequada em vários pontos da cidade;




CONSIDERANDO que há necessidade urgente de tomar as providências cabíveis para se evitar acidentes envolvendo veículos e pedestres nas vias públicas de Botucatu,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o Departamento de Engenharia de Tráfego - DET, nos informe sobre a possibilidade de viabilizar a instalação de semáforos e a sinalização de trânsito adequada em diversos pontos de Botucatu, a seguir: Ruas Curuzu, General Telles, João Passos, Antônio Amando de Barros, Avenida Conde de Serra Negra e nos seguintes cruzamentos: Rua Newton Prado com a Avenida Santana, Rua Azaléia e Avenida Dr. Vital Brasil e Rua Virgílio Bártoli e Avenida Leonardo Villas Boas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de março de 2006.
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