
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 200

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/3/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que no Jardim Flamboyant, nas proximidades da Escola, existe uma praça que não possui calçamento para passeio público;



CONSIDERANDO que é grande o número de alunos que transitam pela Praça Maria Augusta Pinto Aria, sendo obrigados a caminhar pela pista de rolamento da via pública;




CONSIDERANDO que os alunos, em sua maioria, são crianças, existindo perigo de atropelamento, uma vez que é intensa a movimentação de veículos e pedestres nos horários de entrada e saída dos alunos,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente e nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe sobre a possibilidade de construir o calçamento para passeio público ao redor da Praça Maria Augusta Pinto Aria, localizada no Jardim Flamboyant, a fim de oferecer maior segurança aos pedestres, principalmente crianças, que transitam pela referida localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de março de 2006.
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