
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 210

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/3/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que os carnês de Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) não trazem qualquer desconto para pagamentos antecipados;




CONSIDERANDO que a extinção dos descontos tirou o estímulo dos munícipes efetuarem o pagamento anual adiantado por não receberem qualquer benefício;




CONSIDERANDO que alguns munícipes têm procurado este Vereador solicitando que seja concedido o desconto para pagamento antecipado dos impostos, o que vinha acontecendo em governos anteriores;




CONSIDERANDO que muitos municípios da região concedem descontos para pagamento a vista do IPTU como é o caso do município de Marília,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe da possibilidade de oferecer descontos aos contribuintes que pretendem quitar antecipadamente em uma única parcela o pagamento do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU), como era feito em anos anteriores, a exemplo de grande parte dos municípios que concedem descontos de até 20%, como é o caso do município de Marília, premiando os contribuintes que pagam antecipadamente os seus impostos e permitindo que o município possa ter uma melhor avaliação dos recursos a serem arrecadados ao longo do ano, facilitando os investimentos em obras.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de março de 2006.
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