
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  222

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/3/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que na Rua Antonio Silva Cunha Bueno, no Jardim Cristina, existem muitas crianças que freqüentemente ficam brincando na via pública;

CONSIDERANDO que nesta mesma rua infelizmente condutores de automóveis e motos estão abusando da velocidade, já tendo atropelado vários animais de estimação como cachorros e gatos;

CONSIDERANDO que os moradores estão apreensivos pelo aumento da probabilidade de acontecer uma tragédia no local,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de incluir na programação de obras a instalação de um dispositivo de redução de velocidade tipo “lombada” na Rua Antonio Silva Cunha Bueno, entre os nºs. 315 e 337, no Jardim Cristina. Esse pedido está sendo feito com o consentimento dos moradores dessa casa, que estão cansados de ver tantos atropelamentos naquele local.

 



Que cópia desta propositura seja encaminhada à Ilustríssima Senhora Secretária Municipal de Planejamento, MÁRCIA HELENA ROSSATTO, para que do teor da mesma tome ciência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de março de 2006.

Vereador Autor LELO PAGANI

PT
