
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  225

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/3/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que na noite do último dia 22 de março foi realizada nesta Casa de Leis audiência pública sobre a situação do trânsito de Botucatu, com a presença da Senhora Bernadete Rossi Barbosa;




CONSIDERANDO que nesta ocasião ficou mais uma vez evidente que o planejamento e gestão dos serviços de transporte e do trânsito em Botucatu merecem o apoio de uma estrutura administrativa de maior envergadura que a atual, conforme manifesto por inúmeros presentes;




CONSIDERANDO que tal iniciativa permitiria o melhor atendimento das sugestões e reivindicações apresentadas à administração pelo povo de nossa cidade e seus representantes,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que se promovam urgentes estudos e demais medidas visando promover a readequação estrutural e funcional do atual Departamento de Engenharia de Tráfego, a fim de dotá-lo dos meios administrativos, humanos e materiais necessários a seu bom funcionamento, inclusive com a possibilidade de criação de uma Secretaria Municipal de Transportes e Trânsito.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de março de 2006.
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