
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  224

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/3/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que os moradores das ruas Pedro Figueira, Teodoro Sampaio e Vicente Pimentel, no Distrito de Rubião Júnior, estão a 100 metros das ruas asfaltadas e solicitam o asfaltamento desses três quarteirões; 

 


CONSIDERANDO que no local já existem as galerias pluviais, facilitando o serviço;

CONSIDERANDO que esse pequeno trecho sem asfalto é também a entrada do Clube de Campo da A.S.U. – Associação dos Servidores da Unesp, sendo utilizado por centenas de pessoas e servindo inclusive para eventos de utilidade pública;

CONSIDERANDO que também nesse local encontra-se um munícipe com problema na coluna, não podendo mais sair de sua cadeira de rodas e tendo muitas dificuldades para se locomover com as ruas esburacadas;

CONSIDERANDO que referido munícipe escreveu uma carta (cópia anexa), ao Senhor Prefeito Municipal explicando melhor sua situação,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, da possibilidade de incluir no cronograma de asfaltamento de vias as seguintes ruas: Pedro Figueira, Teodoro José Sampaio e Vicente Pimentel, no Distrito de Rubião Júnior. Ratifico que nesse local, que compreende 3 quarteirões, já existem as galerias de águas pluviais para facilitar a colocação dessa benfeitoria, aumentando a qualidade de vida dos muitos munícipes residentes nessa região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de março de 2006.
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