
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  226

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/3/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Centro de Estudos de Venenos e Animais Peçonhentos da Unesp – CEVAP, está iniciando suas atividades em sede definitiva na Fazenda Lageado e com ela um Zoológico de Animais Peçonhentos equipado para receber a população em geral e, em especial, alunos das escolas do ensino fundamental e médio, com o objetivo fim de ensinar o reconhecimento, a biologia, o comportamento e os primeiros socorros frente a um acidente por animal peçonhento;




CONSIDERANDO que para o bom desenvolvimento deste projeto educativo e turístico é oportuno que se firme um projeto de cooperação entre o Poder Público Municipal e o CEVAP, potencializando benefícios para ambas as partes;




CONSIDERANDO que projeto neste sentido já foi apresentado pelo CEVAP a Prefeitura Municipal, contemplando, num primeiro momento atividades com as Secretarias Municipais de Educação e de Turismo e Lazer, mediante a criação de uma estrutura de divulgação e visitas monitoradas;




CONSIDERANDO que tais iniciativas de parceria entre a UNESP e o Município devem contar com acolhida e o apoio do poder público e da população, beneficiária direta que será,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, sobre o andamento do processo de convênio entre a Prefeitura Municipal e o Centro de Estudos de Venenos e Animais Peçonhentos da Unesp – CEVAP, a fim de se promover programa educativo e turístico junto ao Zoológico de Animais Peçonhentos, daquela unidade universitária, localizada na Fazenda Lageado, manifestando o apoio desta Casa de Leis à iniciativa.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de março de 2006.
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