
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 231

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/3/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que a Bandeira é um dos símbolos do Município de Botucatu, representa-o conforme disposto no artigo 3º da Lei Orgânica;




CONSIDERANDO que por feliz iniciativa da atual administração foi instalada uma bandeira monumental à entrada de nossa cidade, localizada na Avenida Prof. José Pedretti Netto;




CONSIDERANDO que a exemplo do pavilhão nacional a Bandeira de Botucatu, quando hasteada, deve estar em perfeitas condições, o que não ocorre com aquela anteriormente mencionada, conforme pudemos constatar e nos foi dito por diversos munícipes, 




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe da possibilidade de determinar providências a fim de que a Bandeira do Município de Botucatu, que permanece hasteada à entrada de nossa cidade, na Avenida Prof. José Pedretti Netto, seja permanentemente mantida em condições de integridade material.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de março de 2006.
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