
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 240

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/4/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que os pedestres que deslocam-se pela Rodovia Professor João Hipólito Martins – SP 209 – “Castelinho”, com destino à Vila Real e ao Parque Marajoara, neste município, se obrigam a subir por um barranco para ter acesso à passarela existente no local, em virtude da inexistência de escada;



CONSIDERANDO que quando da autorização para demolição do pedágio existente na Rodovia Professor João Hipólito Martins – SP 209 pelo Senhor Secretário dos Transportes, Dario Rais Lopes, o Diretor Regional do DER (Bauru) assumiu o compromisso de aproveitar a escada lá existente e colocá-la no barranco da passarela para facilitar o acesso das pessoas;




CONSIDERANDO que a maior parte do pedágio foi destruída e a escada não foi colocada ao lado da passarela até a presente data,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Diretor do DER – 3, ENGº. RAUL CARDOSO DE ANDRADE, solicitando que nos informe sobre a possibilidade de determinar a colocação de uma escada no barranco existente ao lado da passarela sobre a Rodovia Professor João Hipólito Martins - SP 209 - "Castelinho", sentido Botucatu / Rodovia Castelo Branco, conforme compromisso assumido quando o Senhor Secretário Estadual dos Transportes esteve no pedágio existente em referida rodovia, autorizando a demolição do mesmo, uma vez que a escada lá existente seria retirada e colocada ao lado da passarela para facilitar o acesso dos pedestres que atualmente são obrigados a subir pelo barranco.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de abril de 2006.
Vereador Autor REINALDINHO

PL
