
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 241 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/4/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO notícias veiculadas pela imprensa falada e escrita de Botucatu sobre a implantação do passe único e sistema de integração de linhas já em janeiro de 2006;




CONSIDERANDO que o § 1º do artigo 247 da Lei Orgânica Municipal versa que “O Município implantará, mediante lei, um sistema, através de bilhetes magnéticos e cartões inteligentes, empregando equipamentos adequados a sua utilização, de modo a assegurar aos usuários o direito à integração das linhas, observado o disposto no § 2º do presente artigo.”;




CONSIDERANDO que o § 2º versa ainda que “Alternativamente ao sistema de que trata o parágrafo anterior, poderá o Município criar um terminal de Integração de Linhas, para assegurar aos usuários os direitos previstos no presente artigo.”;




CONSIDERANDO que a população vem sendo lesada mediante a não implantação, até o momento, do sistema de integração de linhas,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de que seja cumprida imediatamente a Lei Orgânica Municipal, principalmente o artigo 247 e parágrafos, que tratam da implantação de sistema de integração de linhas em Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de abril de 2006.
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