
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 251
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/4/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o tema da Campanha da Fraternidade de 2006 é “FRATERNIDADE E PESSOAS COM DEFICIÊNCIA” e o lema, “LEVANTA-TE, VEM PARA O MEIO”(Mc 3,3).




CONSIDERANDO que o tema referido vem ao encontro da urgente necessidade de se promover em nosso município a inclusão cidadã das pessoas com deficiência e que é dever desta Casa de Leis apoiar a feliz iniciativa dos coordenadores locais da Campanha da Fraternidade em abordar tão relevante tema, colaborando em sua discussão e divulgação;




CONSIDERANDO ainda que esta Casa tem apresentado inúmeros projetos, requerimentos e indicações em pról das pessoas portadoras de necessidades especiais de Botucatu,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador LUIZ CARLOS RUBIO, solicitando promover Audiência Pública nesta Casa de Leis, onde possam participar Vereadores, Prefeito, Secretários, Coordenadores da Campanha da Fraternidade, Representantes de Entidades, Pessoas Portadoras de Necessidades Especiais e População em Geral, onde possam ser discutidas questões relacionadas às necessidades dos deficientes de nossa cidade, abrindo assim um espaço onde eles possam se manifestar dando sua opinião e cobrando maior atenção do Poder Público no que se refere ao cumprimento de Leis e execução de requerimentos e indicações.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de março de 2006.
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