
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 252
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/4/2006      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Fazenda Lageado é um importante patrimônio para o município e o povo de Botucatu, representando parte significativa de sua história, com edificações e outros materiais e naturais de inestimável valor;




CONSIDERANDO que preocupadas com a importância acadêmica, cultural e turística deste patrimônio a comunidade universitária da Fazenda Lageado, especialmente a direção da Faculdade de Ciências Agronômicas, vem desenvolvendo importante projeto de revitalização, competentemente desenvolvido pelo arquiteto botucatuense Guilherme Michelin e coordenado por José Eduardo Candeias;




CONSIDERANDO que tal iniciativa merece o aplauso e o apoio do povo de Botucatu e especialmente dos poderes municipais,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o Ilustríssimo Senhor Diretor da Faculdade de Ciências Agronômicas de Botucatu, PROF. DR. LEONARDO THEODORO BÜLL, e por seu intermédio, a toda a comunidade universitária, pela realização do “PROJETO DE REVITALIZAÇÃO DO USO DA ÁREA HISTÓRICA DA FAZENDA LAGEADO”, por seu elevado significado histórico, turístico e cultural para nosso município e para o estado de São Paulo, na pessoa.




REQUEREMOS, outrossim, que cópia deste requerimento seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando tomar todas as medidas cabíveis e possíveis a fim de que o Poder Executivo municipal preste apoio à iniciativa acima mencionada.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de abril de 2006.
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