
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 263

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/4/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que no Instituto de Biociências da UNESP de Rio Claro foi desenvolvido um programa de educação física para a “melhor idade”, ou seja, após os 40 anos, com aprovação do Departamento de Educação Física da UNESP; 

CONSIDERANDO que em Botucatu existem várias áreas de lazer e parques que poderiam abrigar a implantação de referido programa; 

CONSIDERANDO que o programa consiste em aparelhar as praças com equipamentos que permitam a prática de ginástica específica para a 3ª idade, com acompanhamento de profissionais de educação física e médicos;
CONSIDERANDO ainda que este programa poderá inicialmente ser implantado no Parque Municipal, no Estádio Municipal do INCA e na Praça “Padre Bento”, no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica do Município, sobre a possibilidade de implantação do Programa de Educação Física para a Melhor Idade em Botucatu, a exemplo do programa implantado pelo Instituto de Biociências da UNESP de Rio Claro.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de abril de 2006.
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