
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 264
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/4/2006      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Professor Doutor José Carlos de Souza Trindade, docente da Faculdade de Medicina de Botucatu, aposentou-se no dia 31 de março último;





CONSIDERANDO que o Professor Trindade, médico pela Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo, formado em 1961, iniciou suas atividades na Faculdade de Ciências Médicas e Biológicas de Botucatu (FCMBB), no ano de 1965, tendo participado da implantação do primeiro curso de medicina na área aplicada;





CONSIDERANDO que ao longo de mais de quatro décadas o Professor Trindade dedicou-se à nossa instituição universitária, conduzindo o desenvolvimento da área de Urologia e ocupando cargos da mais alta importância qual sejam a diretoria da Faculdade de Ciências Médicas e Biológicas de Botucatu e da Faculdade de Medicina e a Reitoria da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho”,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o PROF. DR. JOSÉ CARLOS DE SOUZA TRINDADE, pelos serviços prestados à Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho”, à Faculdade de Medicina de Botucatu e ao povo de nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de abril de 2006.
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