
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 270

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/4/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a construção de galeria de águas pluviais na Rua Manoel Deodoro Pinheiro Machado, na Vila São Benedito, está em adiantado estágio de execução;




CONSIDERANDO que referida via pública receberá a devida pavimentação asfáltica após a conclusão da construção da galeria;


CONSIDERANDO que todo volume de águas pluviais da Rua Manoel Gamito deverá ser absorvido pela galeria da Rua Manoel Deodoro Pinheiro Machado;


CONSIDERANDO que um quarteirão da Rua Manoel Gamito que antecede a Rua Manoel Deodoro Pinheiro Machado não possui pavimentação asfáltica e as águas levarão toda sujeira para a galeria, podendo entupí-la, além de danificar o asfalto que será construído,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com a Secretaria de Obras e nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe da possibilidade de efetuar a pavimentação asfáltica de um quarteirão da Rua Manoel Gamito e da Rua Manoel Deodoro Pinheiro Machado, que está recebendo galeria de águas pluviais, uma vez que todo o volume de água procedente da Rua Manoel Gamito será absorvido pela galeria da Rua Manoel Deodoro Pinheiro Machado, podendo esta ser rapidamente entupida, uma vez que a água levará toda sujeira do quarteirão não pavimentado da Rua Manoel Gamito para dentro da galeria, além de destruir a pavimentação asfáltica que será construída.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de abril de 2006.
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