
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 271

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/4/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Aeromodelismo é a atividade de construir ou fazer voar pequenos aviões, sendo que em Botucatu existem vários aeromodelistas da categoria vôo circular controlado;




CONSIDERANDO que alguns aeromodelistas de Botucatu têm sido destaque em competições realizadas em todo o território nacional;


CONSIDERANDO que o Aeromodelismo é organizado em âmbito mundial pela Federação Aeronáutica Internacional e no Brasil pela Confederação Brasileira de Aeromodelismo;


CONSIDERANDO que em Botucatu não existe uma pista para que os aeromodelistas possam praticar referido esporte em local seguro;


CONSIDERANDO que dois pilotos botucatuenses foram convocados para representar o Brasil no Campeonato Norte Americano de Acrobacia, que ocorrerá no mês de julho no Estado de Indiana;

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente e nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe da possibilidade de ceder um espaço, conforme modelos anexos, para que os aeromodelistas de Botucatu possam ter uma área para praticar referido esporte em local seguro, facilitando especialmente o treinamento dos pilotos que têm levado o nome de Botucatu por todo o Brasil e que no mês de julho representarão nosso país em campeonato que será realizado no Estado de Indiana, nos Estados Unidos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de abril de 2006.
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