
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 288 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/4/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que este Vereador encaminhou requerimento na sessão ordinária de 4 de abril de 2005 para o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu solicitando que se começasse entendimento com setores do Governo Federal para a vinda de uma Unidade Federal de Ensino para Botucatu, com cursos de nível superior voltados para a área de exatas, mais especificamente no setor aeronáutico e automobilístico, por possuíros fábricas que são referências nacionais e internacionais nos dois segmentos, podendo inclusive ser o início da formação de nosso Pólo tecnológico para esses setores;

CONSIDERANDO que através da reforma universitária que está para acontecer no país, o número de vagas para cursos superiores em universidades públicas federais irá aumentar;

CONSIDERANDO que Botucatu já é considerada um pólo universitário regional, atraindo estudantes de todo o país;

CONSIDERANDO que são poucas as unidades de ensino público superior federal no Estado de São Paulo,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador LUIZ CARLOS RUBIO, solicitando que, nos termos do Artigo 87 do Regimento Interno, seja constituída Comissão de Assuntos Relevantes para tratar de assuntos referentes à instalação de uma Unidade de Ensino Superior Federal em Botucatu, composta de três vereadores e com prazo de funcionamento de 180 dias, aumentando as oportunidades de ensino público de alto nível em nossa região e com isso ajudando a formar os futuros empregados para as empresas do setor aeronáutico e automobilístico.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de abril de 2006.
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