
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 302
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/4/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o município de Botucatu possui aproximadamente 50 mil veículos cadastrados na CIRETRAN;




CONSIDERANDO que face ao elevado número de veículos há grande dificuldade em conseguir estacionamento na região central da cidade;




CONSIDERANDO que a implantação da Zona Azul é uma forma de manter uma maior rotatividade dos veículos estacionados;




CONSIDERANDO que alguns quarteirões da região central da cidade que possuem pontos comerciais ainda não têm a Zona Azul;




CONSIDERANDO que especialmente a Rua Monsenhor Ferrari tem necessidade da implantação da Zona Azul, em razão das diversas lojas comerciais existentes, principalmente no quarteirão compreendido entre as Ruas Dr. Cardoso de Almeida e João Passos,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com o departamento competente, nos informe da possibilidade de implantar a Zona Azul na Rua Monsenhor Ferrari, no quarteirão compreendido entre as Ruas João Passos e Dr. Cardoso de Almeida, na região central de Botucatu, permitindo maior rotatividade dos veículos e facilitando o estacionamento para as pessoas que dirigem-se àquele ponto comercial.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de abril de 2006.
Vereador Autor REINALDINHO
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