
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 307

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/4/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que na Rua Jairo Zucari, no Jardim Nossa Senhora das Graças, no Distrito de Rubião Júnior, existem muitas crianças que freqüentemente ficam brincando na via pública;

CONSIDERANDO que esta rua é caminho da creche  do bairro e infelizmente os veículos que transitam pelo local não diminuem a velocidade nesse ponto, trazendo perigo para as crianças dessa região;

CONSIDERANDO que os moradores estão apreensivos pelo aumento da probabilidade de acontecer uma tragédia no local,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de incluir na programação de obras de um dispositivo de redução de velocidade na Rua Jairo Zucari, no Jardim Nossa Senhora das Graças, no Distrito de Rubião Júnior, na altura do nº. 132. 

Esse pedido está sendo feito com o consentimento dos moradores de referida residência, que estão preocupados, como todos da região, com um acidente com conseqüências fatais.

Que cópia desta propositura seja encaminhada à Ilustríssima Senhora Secretária Municipal de Planejamento, MÁRCIA HELENA ROSSATTO.
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