
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 327 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/4/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Lei Municipal 4476/2004 estabelece o mês de maio como data base para a revisão geral anual de vencimentos, salários e proventos dos servidores públicos municipais, nos termos do disposto no artigo 37, X, da Constituição Federal;

CONSIDERANDO que até a presente data não houve nenhuma manifestação por parte do Executivo Municipal a respeito da mencionada revisão,  




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, solicitando CONVOCAR o Ilustríssimo Secretário Municipal da Fazenda, SR. JOSÉ CARLOS FERNANDES VASQUES, acompanhado do Chefe do Executivo Municipal, para, nos termos do Artigo 12 da Lei Orgânica do Município, comparecerem a esta Casa de Leis com o objetivo de prestar as seguintes informações: 

· Qual o percentual estimado de reajuste a ser concedido aos servidores públicos municipais pelo Poder Executivo no exercício de 2006?

· Existem estudos para reajuste do valor do vale-compra alimentos?

· Existe um plano de reposição das perdas salariais acumuladas a ser desenvolvido ao longo do atual mandato?

· Qual o valor e o percentual das despesas de pessoal apurado pela Prefeitura, mês a mês, nos últimos doze meses?

REQUEREMOS, ainda, que sejam também convidados os Presidentes das entidades representativas do funcionalismo municipal de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  24 de abril de  2006.
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