
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 330

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/4/2006      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que, a Telefônica mantém nas dependências do Hospital das Clínicas de Botucatu diversos aparelhos telefônicos públicos comuns;



CONSIDERANDO que estes aparelhos são utilizados frequentemente por pacientes e acompanhantes em comunicados com parentes e amigos, tratando de assuntos de natureza pessoal, muitas vezes, íntima como doenças, mortes ou outros assuntos que exigem privacidade;




CONSIDERANDO que, dadas as circunstâncias, tais conversas acabam por ser feitas à frente de estranhos em situações constrangedoras,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à TELEFÔNICA, solicitando informar da possibilidade de que sejam instaladas nas dependências do Hospital das Clínicas de Botucatu cabines telefônicas fechadas que permitam o estabelecimento de conversas com a privacidade exigida.




REQUEREMOS, outrossim, que cópia deste requerimento seja encaminhada à Comissão de Humanização do referido hospital, a fim de que se contribuam para que esta solicitação se concretize.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de abril de 2006.
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