
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 341

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que em novembro de 2005 a Associação do Bem Estar de Botucatu – ABEM inaugurou suas instalações, na Vila Maria, com mais de 1.600 metros quadrados;

CONSIDERANDO que a entidade trabalhará com dois projetos de integração social e saúde: o Projeto Integrar, que atende crianças entre 7 e 12 anos de idade e o Projeto Renovar, que atende pessoas acima de 50 anos;

CONSIDERANDO que a entidade, declarada de Utilidade Pública através da Lei 4.657, de 16 de agosto de 2005, possui a finalidade prioritária de promover atividades de assistência social com ênfase na infância, adolescência, idosos e saúde do trabalhador,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a ASSOCIAÇÃO DO BEM ESTAR DE BOTUCATU – ABEM, na pessoa de seu Ilustríssimo Idealizador, o Empresário ARYMAR FERREIRA DE BARROS, pelo trabalho de assistência social realizado junto à população carente e pela brilhante apresentação realizada no último dia 21 de abril, no desfile cívico em comemoração ao aniversário de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2006.
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