
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 345

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que ocorreu de 21 a 23 de abril, em nosso município, a 1ª Etapa do Circuito Aberto do Brasil 2006 "Taça Cidade de Botucatu 151 anos" de Xadrez, promovido pela Academia Botucatuense de Xadrez (ABOX), com apoio da Secretaria Municipal de Esportes;




CONSIDERANDO que o torneio, de elevado nível técnico, reuniu 164 enxadristas de sete estados brasileiros e dois estrangeiros, destacando-se a presença de 15 mestres, do atual campeão brasileiro de xadrez e do campeão brasileiro de xadrez com deficiência visual;




CONSIDERANDO que o evento desportivo, etapa do Campeonato Brasileiro de Xadrez – 2006, eleva e difunde o nome de nosso município graças à iniciativa de jovens enxadristas de Botucatu;




CONSIDERANDO que além de pratica desportiva, evento desta natureza promove o turismo em nossa cidade, trazendo divisas ao setor de comércio e serviços, especialmente o hoteleiro e de alimentos, já que mobilizou cerca de 200 pessoas advindas de diversas áreas do país,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a  ACADEMIA BOTUCATUENSE DE XADREZ (ABOX), na pessoa do jovem ANDRÉ JACOIA, pela realização e sucesso da 1ª ETAPA DO CIRCUITO ABERTO DO BRASIL 2006 "TAÇA CIDADE DE BOTUCATU 151 ANOS" DE XADREZ.




REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, reiterando solicitações anteriores de apoio à ABOX e à difusão do xadrez em nosso município (cópias anexas).
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