
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 346
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Campuis da UNESP é a principal instituição do município de Botucatu, com destacado papel na vida de nosso município desde os tempos da Faculdade de Ciências Médicas e Biológicas de Botucatu – FCMBB;




CONSIDERANDO que desde a luta por sua conquista e, ulteriormente, após sua instalação em 1963, a grandeza e o progresso da UNESP decorrem da firme unidade da população de Botucatu em comunhão com a comunidade de docentes, servidores e alunos;




CONSIDERANDO que nesta trajetória de lutas e conquistas tem destacado papel o movimento estudantil tendo à frente suas legítimas entidades de classe, centros e diretorias acadêmicos;




CONSIDERANDO que, em contrapartida, o povo de Botucatu sempre acolheu com carinho aos estudantes, professores e servidores que aqui se fixaram, nunca faltando sua solidariedade nos momentos de repressão política, campanhas salariais ou em defesa da qualidade de nosso ensino público;




CONSIDERANDO que, consternados, temos acompanhado pela imprensa local, por documentos e manifestações pessoais os reclamos de muitos moradores de nossa cidade sobre a perturbação do sossego público, reiteradamente promovida em algumas “repúblicas de alunos da UNESP”;




CONSIDERANDO que embora estas iniciativas e incidentes possam ser isoladas e possam representar comportamentos minoritários, corre-se o sério risco de se macular interesses coletivos e o bom nome de nossa exemplar instituição de ensino público;




CONSIDERANDO que cabe a todos nós, membros da sociedade botucatuense, autoridades públicas e membros da comunidade da UNESP tomarmos todas as providências para que se reestabeleça a mais perfeita unidade e harmonia em sua convivência,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador LUIZ CARLOS RUBIO, solicitando que sejam oficiados os Diretores das Unidades Universitárias da UNESP e os Presidentes das Entidades Estudantis da UNESP em Botucatu, a fim de se promover, nesta Casa de Leis, debate sobre denúncias de abusos contra a ordem e o sossego públicos em nossa cidade, reestabelecendo-se as melhores relações entre a comunidade botucatuense e a comunidade unespiana, com o respeito e liberdade que sempre as presidiram.




REQUEREMOS, ainda, que para referida reunião sejam convidadas autoridades policiais e judiciais e representantes das associações de moradores e outras interessadas no assunto.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2006.
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