
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  ​​​​​​​​​​348

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que moradores da região do Tanquinho e da região da Vila dos Médicos foram prejudicados com as mudanças nos horários de ônibus realizadas pela Empresa Auto Ônibus Botucatu Ltda.;




CONSIDERANDO que nos horários das 15:00, 16:00, 20:00, 21:00 e 22:00 horas, a linha que leva passageiros para o campus da Unesp não passa mais pelas Ruas Visconde do Rio Branco ou Campos Salles;




CONSIDERANDO que os usuários dos referidos horários que precisarem ir para a Unesp são obrigados a pegar o ônibus na Rua Curuzu,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, da possibilidade de que haja o retorno de referidos horários para a linha que leva passageiros para o campus da Unesp, a fim de atender os moradores da região do Tanquinho e Vila dos Médicos, que compreende a Vila São Judas Tadeu, a Vila Santa Luzia, a Vila Padovan, a Vila São José e a Vila São João.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2006.
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