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SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que cresce em todo o mundo a preocupação com os direitos, posse responsável e criação e exploração de animais;




CONSIDERANDO que infelizmente é comum observamos em nossa cidade situações de maus tratos contra animais, seja em sua criação, no trabalho, em espetáculos ou mesmo na comercialização;




CONSIDERANDO que existem em nosso município diversas leis que tratam do assunto, muitas delas desatualizadas e incompletas;




CONSIDERANDO a disponibilidade de vereadores, do Poder Executivo, e de entidades e profissionais em se elaborar uma lei que trate da matéria de maneira moderna e abrangente e completa;




CONSIDERANDO que está em andamento nesta Casa de Leis processo de elaboração de legislação sobre direitos e posse de animais,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador LUIZ CARLOS RUBIO, solicitando que nos termos do Artigo 87 do Regimento Interno, constitua Comissão de Assuntos Relevantes com a finalidade de dar andamento aos trabalhos de consolidação e modernização da legislação municipal sobre direitos, posse responsável, criação e exploração de animais.

Ainda, nos termos regimentais, indicamos que a referida comissão seja composta por 4 (quatro) membros e tenha o prazo de funcionamento de 120 dias.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2006.
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