
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 362
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que em 2 de junho de 2005 alguns vereadores em companhia do Superintendente da Sabesp e de sua equipe foram avaliar o projeto da E.T.E. – Estação de Tratamento de Esgotos no Lageado;

CONSIDERANDO também que nossa cidade teve alguns episódios de falta de água durante os jogos abertos, natal e carnaval;

CONSIDERANDO que foi noticiado, há pouco tempo, pelos órgãos de imprensa de Botucatu, que a E.T.E. já está funcionando com 70% de sua capacidade;

CONSIDERANDO que a Câmara Municipal de Botucatu precisa estar informada sobre a qualidade dos serviços prestados pela SABESP em nossa cidade, sempre com três objetivos fundamentais: a satisfação dos munícipes, a saúde pública e a preservação ambiental,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Superintendente Regional da SABESP, ARTUR ESTEVES BRONZATTO, solicitando programar visita à E.T.A. – Estação de Tratamento de Água e à E.T.E. – Estação de Tratamento de Esgotos de Botucatu para que nós, Vereadores, possamos acompanhar cada etapa nas condições de capacidade de captação de água e de seu tratamento e também qual o real estágio de funcionamento da E.T.E., assim como o destino que está sendo dado ao lodo produzido no tratamento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2006.
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