
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 393
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/5/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que existe em Botucatu uma demanda muito grande de munícipes que solicitam o serviço de ambulância para transporte de pacientes até os hospitais, os quais, na maioria das vezes também estão congestionados;




CONSIDERANDO que referido serviço de ambulância é deficitário e devido à grande procura, o tempo de espera também é muito grande;




CONSIDERANDO que existe um programa do Governo Federal denominado “SAMU” – Serviço de Atendimento Médico de Urgência, que poderá ser implantado em nosso município, sem custo para o mesmo pois o governo federal repassa uma verba para implantação e manutenção das equipes médicas e das viaturas que são equipadas para que os pacientes possam receber atendimento médico já no próprio local;




CONSIDERANDO que este serviço já está em pleno funcionamento em várias cidades e sua eficiência é comprovada, pois houve a melhora do atendimento médico e o descongestionamento de pronto-socorros e hospitais,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, da possibilidade de implantar em Botucatu o Serviço de Atendimento Médico de Urgência – SAMU, serviço este que comprovadamente agiliza o serviço de ambulância, permitindo a melhora do atendimento médico e o descongestionamento de pronto-socorros e hospitais.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de maio de 2006.
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