
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  401

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/5/2006      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO  que diariamente um grande número de pessoas se concentra na Praça Rubião Júnior (defronte a Catedral Metropolitana);




CONSIDERANDO também que muitas pessoas se dirigem para referida localidade para tomar lanche, haja vista a existência da praça de alimentação composta por vários “traillers”;




CONSIDERANDO que o sanitário público existente na praça para para uso da comunidade permanece aberto durante o dia e fechado à noite, horário que concentra um maior número de pessoas;




CONSIDERANDO que o fechamento do sanitário público no período noturno tem trazido transtorno às pessoas que vão à praça aproveitar as suas horas de lazer, pois não há outro local onde possam fazer suas necessidades fisiológicas;




CONSIDERANDO que devido ao fechamento do sanitário no período noturno, muitas pessoas são obrigadas a fazer suas necessidades no gramado da praça e ao redor do sanitário público, fato este que vem provocando intenso mau-cheiro e incomodando as pessoas,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA  FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com o departamento competente, nos informe a razão pela qual o sanitário público localizado na Praça Rubião Júnior, defronte a Catedral Metropolitana, permanece fechado durante o período noturno, horário em que há maior concentração de pessoas que se dirigem àquele local para gozar as suas horas de lazer e tomar lanche e que, não possuindo local para fazer suas necessidades fisiológicas em razão do sanitário permanecer fechado, são obrigadas a fazer suas necessidades ao redor do sanitário público e no gramado da praça, o que vem provocando intenso mau-cheiro e incomodando as pessoas que ali permanecem.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de maio de 2006.
Vereador Autor REINALDINHO

PL
