
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 409

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/5/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que em todas as reuniões comemorativas e solenidades oficiais do município de Botucatu executa-se a Canção Oficial do Município (música “Saudades de Botucatu”, de Angelino de Oliveira); 




CONSIDERANDO que no passado executava-se o Hino “Canto a Minha Terra”, com a letra de Reis e Almeida e Gilberto P. Machado e música de Salim Kahil, com partitura de piano de Aécio Souza Salvador (cópia anexa);




CONSIDERANDO que nota-se até um descaso perante aos nossos antepassados e perante o Hino Oficial do Município (música “Tributo à Minha Terra”, com letra e música de Cláudio Fanella), conforme dispõe a Lei nº 4.568, de 24 de junho de 2004;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe sobre essa confusão de situações que, ao invés de agradar toda a população, desagrada parte dela, em respeito à todos aqueles que prestaram e ainda prestam serviços ao nosso Município.




Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de maio de 2006.
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