
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 411

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/5/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que em Botucatu existe a Lei 4.127, de 22 de dezembro de 2000, que dispõe sobre sons urbanos, fixa níveis e horários em que será permitida a sua emissão nas diferentes zonas e atividades, impõe penalidades e dá outras providências;




CONSIDERANDO que referida lei foi feita por uma comissão especializada no assunto e nunca foi cumprida na íntegra;




CONSIDERANDO que bares, boates, carros de som e repúblicas de estudantes não cumprem o que a lei determina e abusam do som, principalmente durante o período noturno, prejudicando os munícipes que não conseguem repousar após um dia de trabalho;




CONSIDERANDO que a poluição sonora dos carros de som é exagerada, principalmente na Rua Amando de Barros, aos sábados de intensa movimentação no comércio, 




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe quando será efetivamente cumprida a Lei  4.127, de 22 de dezembro de 2000 (Lei do Som), que dispõe sobre a emissão de sons urbanos, impõe penalidades e dá outras providências.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de maio de 2006.
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