
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 419 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/5/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que na Sessão Ordinária de 13/03/2006 da Câmara Municipal de Botucatu, este Vereador solicitou através do requerimento nº. 158, intermediando pedido dos moradores do Parque dos Pinheiros, que fosse retirado o lixo pela empresa responsável três vezes por semana: às terças-feiras, quintas-feiras e sábados e não duas vezes como acontece hoje (terças e quintas);

CONSIDERANDO que resposta do Gabinete do Prefeito informou que já constaria do contrato com a empresa responsável que o lixo deveria ser retirado três vezes por semana;

CONSIDERANDO que em nova visita ao local este Vereador constatou que realmente o lixo somente é retirado duas vezes por semana (as terças e quintas-feiras) e não três como constou na resposta do Gabinete do Prefeito,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal do Meio Ambiente, GENIVALDO CASSIMIRO DA SILVA, solicitando que o lixo no Parque dos Pinheiros seja retirado três vezes por semana, às terças-feiras, quintas-feiras e sábados, com o intuito de diminuir o acúmulo de lixo por período longo, fazendo que os criadouros de ratos e outras pragas desapareçam e consequentemente diminua a probabilidade de doenças naquele local.

Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de maio de 2006.
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