
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  422

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/5/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que os moradores do Distrito de Rubião Júnior que residem ao lado da biblioteca e do supermercado Marluce solicitam o asfaltamento de pelo menos cem metros daquele trecho;

CONSIDERANDO que a quantidade de terra e lama que desce em tempos de chuva é muito grande naquele cruzamento da Rua Jairo Zuccari com a Rua Antonio Ferrari,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de incluir na programação de obras a execução de 100 metros de asfaltamento no cruzamento da Rua Jairo Zuccari com a Rua Antonio Ferrari, no Distrito de Rubião Júnior. Esse ponto fica ao lado do ramal da biblioteca municipal, é caminho para a creche e também recebe um movimento intenso de veículos entre o Distrito de Rubião Júnior e o Campus da Unesp. Essa benfeitoria aumentará a qualidade de vida dos muitos munícipes residentes nessa região.

Que cópia desta propositura seja encaminhada à Ilustríssima Senhora Secretária Municipal de Planejamento, MÁRCIA HELENA ROSSATTO, para que do teor da mesma tome ciência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de maio de 2006.
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