
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 428
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/5/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a importância que a comunicação e a informação têm na sociedade moderna, em especial na mudança de valores e construção de uma consciência cidadã e solidária;




CONSIDERANDO que de uma maneira destacada observa-se um processo de mudanças de conceitos e inclusão social das pessoas deficientes, sendo necessário para isto que a população possa melhor conhecer questões referentes à causalidade, prevenção e atenção às diversas categorias de deficiências que atingem os seres humanos;




CONSIDERANDO que, no caso particular da deficiência visual, é absolutamente importante que a sociedade esteja informada sobre a abordagem do problema e encaminhamento de condutas desde os cuidados individuais até a plena inclusão social dos portadores desta categoria de deficiência;




CONSIDERANDO que tivemos contato com o material anexo, que dada sua antiguidade, merece diversos reparos mas poderia servir de guia à elaboração de uma cartilha, objetivando difundir conhecimentos e atitudes na abordagem da deficiência visual e seus portadores,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO; ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal da Saúde, VALDEMAR PEREIRA DE PINHO; ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal da Educação, GILBERTO LUIZ DE AZEVEDO BORGES e à Ilustríssima Senhora Secretária Municipal de Assistência Social, SÔNIA MARIA DEL GÁUDIO TORRECILLAS, solicitando que tomem medidas conjuntas visando a produção de um manual sobre deficiência visual, a fim de promover a prevenção, cuidados e a inclusão social nesta área.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de maio de 2006.
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