
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 429

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/5/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO durante a recente semana Vital Brazil, foi relembrado, uma vez mais, o sumiço de um quadro do eminente cientista doado em tempos pretéritos ao Museu Histórico de nosso município, bem como de uma lápide anteriormente fixada na Avenida Dr. Vital Brasil;




CONSIDERANDO que a despeito de tentativas não conseguimos obter informações confiáveis sobre o paradeiro dos referidos quadro e lápide ou sobre processos para seu encontro;




CONSIDERANDO finalmente o valor histórico inestimável de tal obra e da necessidade de apurar de fato tudo o que se passou,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, reiterando solicitações anteriores de igual teor, nos informe sobre eventuais diligências já procedidas pelo Poder Executivo com o intuito de apurar o desaparecimento de quadro de Vital Brazil doado, em tempos pretéritos, ao Museu Histórico de nosso município, e também de uma lápide anteriormente fixada na Avenida Dr. Vital Brasil, bem como para sugerir que, se inexistir processo exaustivo para apurar estes fatos, constitua comissão especialmente designada para tal mister.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de maio de 2006.
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