
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  460

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/5/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Equipe Técnica do Meio Ambiente do Departamento Estadual de Proteção aos Recursos Naturais, em Botucatu, vem funcionando em condições precárias por falta de estrutura para o bom funcionamento do órgão;




CONSIDERANDO que todos os proprietários rurais dependem da equipe técnica do meio ambiente para conseguir as autorizações ambientais necessárias para intervir em algumas áreas que dependem de prévia autorização do órgão ambiental;




CONSIDERANDO que muitos proprietários há vários anos aguardam autorização ambiental para melhor explorar a sua propriedade;




CONSIDERANDO que a região de Botucatu vem sendo atendida por técnicos de outras regiões 2 vezes por semana, em razão de não ter sido nomeado até a presente data um técnico efetivo para a equipe da região de Botucatu;




CONSIDERANDO que essa situação vem prejudicando demasiadamente todos os agricultores da nossa região, inclusive a Prefeitura Municipal, que para desenvolver algumas atividades também depende daquele órgão;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, CLÁUDIO LEMBO e ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado do Meio Ambiente, JOSÉ GOLDEMBERG, solicitando informarem a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de urgentemente nomear um técnico para ocupar o cargo vago na Equipe Técnica do Meio Ambiente do Departamento Estadual de Proteção aos Recursos Naturais, em Botucatu, que vem funcionando em condições precárias por falta de um agente responsável para efetuar as vistorias ambientais e expedir as autorizações, o que vem prejudicando muitos proprietários rurais que dependem de autorização ambiental para exercerem algumas atividades que interfiram diretamente ao meio ambiente, prejudicando inclusive a Prefeitura Municipal de Botucatu, que depende do órgão para desenvolver algumas atividades ligadas ao meio ambiente, já que Botucatu é atendido por técnicos de outras regiões.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de maio de 2006.
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