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SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/5/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que às 22:40 horas sai um ônibus da Vila Paulista que se destina até as proximidades da rotatória do Jardim Aeroporto;




CONSIDERANDO que em referido horário embarcam alguns estudantes que residem no Jardim Aeroporto;




CONSIDERANDO que ao descerem na entrada do Jardim Aeroporto alguns estudantes têm que se deslocar a pé por mais de seis quarteirões, pois residem distantes da entrada do Jardim Aeroporto;




CONSIDERANDO que esse horário da noite já não oferece segurança para o deslocamento das pessoas, principalmente dos jovens que retornam da escola,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Proprietário da Empresa Auto Ônibus Botucatu Ltda., ROGER MANSUR TEIXEIRA, solicitando informar da possibilidade de que o ônibus que sai às 22:40 horas da Vila Paulista e traz estudantes que residem no Jardim Aeroporto adentre o bairro até o seu final, a fim de facilitar o deslocamento a pé dos jovens que se obrigam a fazer longa caminhada para chegar às suas residências, em razão do ônibus fazer parada na rotatória de entrada do Jardim Aeroporto.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de maio de 2006.
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