
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 463

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/5/2006    
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que a mais de dois anos vários lotes de computadores foram comprados pela Secretaria Municipal da Educação para proporcionar às crianças conhecimentos em informática;




CONSIDERANDO que as Escolas Municipais “Prof. João Maria de Araújo Júnior”, “Antenor Serra”, “Rafael de Moura Campos”, “Prof. Luiz Carlos de Aranha Pacheco”, “Angelino de Oliveira” e “Prof. José Antônio Sartori” dispõem de vários computadores para o treinamento dos alunos, mas não possuem professores capacitados na área para dirigir o ensinamento;




CONSIDERANDO que a Secretaria da Educação não dispõe em seu quadro de professores especializados na área de Informática para ministrar as aulas;




CONSIDERANDO que os computadores permanecem nas escolas sem utilização e por tratar-se de equipamento eletrônico, se degradam com o passar do tempo,


 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com o departamento competente, nos informe a razão da Secretaria da Educação ter adquirido computadores para treinamento de alunos na área de Informática e não ter contratado professores especializados em Informática para dirigir os ensinamentos, deixando grande número de computadores nas escolas sem utilização, degradando-se com o passar do tempo por ser fato inerente a um equipamento eletrônico, além do que houve grande investimento financeiro do município para a compra do equipamento e que hoje permanece inoperante nas escolas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de maio de 2006.
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