
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 497

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/6/2006   
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o pagamento do lixo recolhido no Município é calculado a partir de estimativa;




CONSIDERANDO que há muito tempo esse sistema vem sendo utilizado pela Prefeitura Municipal de Botucatu;




CONSIDERANDO que dessa forma não se tem certeza da quantidade de toneladas de lixo que a empresa realmente recolhe para receber o justo valor no final de cada mês;




CONSIDERANDO que para que nosso Município não tenha qualquer tipo de prejuízo é necessária a colocação de uma balança no aterro sanitário para a pesagem de todo o lixo recolhido, pagando no final do mês o justo valor contratado,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe da possibilidade de colocar uma balança no aterro sanitário, a fim de efetuar a pesagem de todo o lixo recolhido na zona urbana de Botucatu, deixando de realizar o pagamento por estimativa, o qual vem sendo feito há muitos anos e que pode trazer prejuízo ao município, uma vez que o valor pago à empresa nunca corresponderá com a realidade em razão da tonelagem de lixo recolhido ser estimada.

Com a implantação de uma balança o município efetuará o pagamento de valor justo, além de ser a forma mais transparente para a população.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de junho de 2006.
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