
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 501
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/6/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que os veículos que se deslocam pela Rua Clóvis de Avellar Pires no Jardim Planalto, o fazem com bastante velocidade;





CONSIDERANDO que a Rua Clóvis de Avellar Pires é corredor de ônibus circular e é uma rua de grande movimento por ser a entrada para o Jardim Itamaraty;





CONSIDERANDO que os moradores de referida via pública pleiteiam a colocação de um redutor de velocidade, para sua maior segurança,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com o departamento competente, nos informe da possibilidade de instalar, urgentemente, lombadas ou dispositivos redutores de velocidade na Rua Clóvis de Avellar Pires, principalmente no trecho compreendido entre as Ruas Josias Pires do Amaral e Darciso Coneglian, no Jardim Planalto, a fim de oferecer maior segurança aos moradores e atender aos anseios de motoristas e pedestres que trafegam por referida via pública.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de junho de 2006.
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