
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 509

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/6/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que o Estatuto do Idoso dispõe que:

Art. 39. Aos maiores de 65 (sessenta e cinco) anos fica assegurada a gratuidade dos transportes coletivos públicos urbanos e semi-urbanos (...).

§ 3º - No caso das pessoas compreendidas na faixa etária entre 60 (sessenta) e 65 (sessenta e cinco) anos, ficará a critério da legislação local dispor sobre as condições para exercício da gratuidade nos meios de transporte previstos no caput deste artigo.




CONSIDERANDO que a discussão da matéria e sua aplicação em Botucatu pressupõem a devida quantificação do volume de isenções já concedidas e seu impacto no cálculo da tarifa do transporte coletivo urbano em Botucatu;




CONSIDERANDO que a falta de um claro estudo submete a discussão da matéria ao campo das suposições e estimativas de natureza absolutamente duvidosa,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, e ao Ilustríssimo Senhor Presidente do Conselho Municipal dos Usuários do Transporte Coletivo, RICARDO VIEIRA PINTO, solicitando realizarem estudos atualizados sobre o perfil dos usuários do transporte coletivo urbano em Botucatu, discriminando suas características quanto a forma de pagamento de tarifa, ou quando for o caso, a ocorrência de isenção ou desconto da mesma.




REQUEREMOS, em particular, que mediante estudo criterioso e cientificamente controlado, seja quantificado o número e a proporção de usuários nas faixas etárias de 60 a 64 anos e com 65 anos e mais, bem como o possível impacto da concessão de isenção a estes grupos de usuários no valor final da tarifa.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de junho de 2006.
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