
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 525

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/6/2006     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO o programa criado pela Secretaria da Agricultura do Estado de São Paulo denominado “Viva Leite”, cuja finalidade é a distribuição de leite para as famílias carentes, em parceria com as prefeituras municipais;




CONSIDERANDO que em Botucatu são beneficiadas diariamente 807 famílias carentes cadastradas pela Secretaria de Assistência Social após avaliação sócio-econômica de cada uma delas;




CONSIDERANDO que no Distrito de Vitoriana não é feita a distribuição do leite oriundo do Programa “Viva Leite”;




CONSIDERANDO que o Distrito é um bairro formado por muitas famílias carentes que prestam mão-de-obra em propriedades rurais e cujos salários são relativamente reduzidos,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando informar, juntamente com a Secretaria Municipal de Assistência Social e nos termos da Lei Orgânica Municipal, como são selecionadas as famílias que recebem o leite do Programa “Viva Leite” criado pela Secretaria de Agricultura do Estado de São Paulo e que através de parceria com a Prefeitura Municipal executa a distribuição à famílias carentes do município.




REQUEREMOS, ainda, nos informe sobre a possibilidade de efetuar a distribuição do leite às famílias carentes do Distrito de Vitoriana, onde residem muitas famílias formadas por pessoas que estão desempregadas ou prestam sua mão-de-obra na zona rural, cuja faixa salarial é bastante reduzida.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de junho de 2006.
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