
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 538
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/6/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que nos dias 19 a 25 de junho será realizada a Semana de Angelino de Oliveira em comemoração à memória, vida e obra do compositor;

CONSIDERANDO que já tradicionalmente a Semana de Angelino de Oliveira transformou-se num espaço e momento de divulgação da música caipira e outras manifestações musicais e artísticas de feitio popular e regional;

CONSIDERANDO que a Semana de Angelino de Oliveira foi instituída pela Lei nº. 2288, de 25 de novembro de 1981, originária de Projeto de Lei de autoria do Vereador Álvaro Picado Gonçalves, sendo importante que esta Casa de Leis se integrasse a suas comemorações,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, LUIZ CARLOS RUBIO, solicitando que esta Casa de Leis se integre às atividades da Semana de Angelino de Oliveira e em especial que no dia 19 de junho sejam dedicados 20 (vinte) minutos dos trabalhos à memória de Angelino, incluindo a execução da Canção Oficial do Município e outras peças de sua autoria bem como uma breve homenagem discursiva.

REQUEREMOS, outrossim, que seja convidado para participar das atividades o ex-Vereador Álvaro Picado Gonçalves, autor do Projeto de Lei que instituiu a Semana de Angelino de Oliveira.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de junho de 2006.

Vereador  Autor CALDAS
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