
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 549

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/6/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que está em transcurso, de 9 de junho a 1º de julho, no Museu de Arte Contemporânea “Itajahy Martins”, a Exposição AQUARELAS DO CERRADO, reunindo trabalhos das artistas Marguerita Leoni, Monica Stein e Zelinda Jordão;




CONSIDERANDO que a exposição de aquarelas botânicas revela a sensibilidade e competência técnica com que as artistas retratam a vegetação do cerrado de Botucatu e região transformado-a em obras artísticas onde a natureza preserva-se viva;



CONSIDERANDO que a iniciativa além de seu elevado valor artístico e científico contribui à perpetuação de nossos valores culturais já que retrata o cerrado, uma das principais formações vegetais de nosso país, ameaçada de completa e breve extinção em Botucatu e no estado de São Paulo,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com as Ilustríssimas artistas MARGUERITA LEONI, MONICA STEIN e ZELINDA JORDÃO, pela elevada qualidade artística e cultural expressa na exposição AQUARELAS DO CERRADO, em curso no Museu de Arte Contemporânea “Itajahy Martins”, em Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de junho de 2006.
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