
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 551
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/6/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o amianto, também conhecido como asbesto, é uma fibra mineral natural conhecida desde a pré-história, mas que teve seu uso intensificado pela industrialização e a utilização na fabricação de telhas, caixas d’água e peças automobilísticas.




CONSIDERANDO que o uso de amianto em edificações, especialmente na cobertura como telhas, vem sendo questionado e vedado em muitos países do mundo e mesmo em regiões do Brasil, dadas as repercussões negativas deste uso, especialmente na saúde pública;




CONSIDERANDO que, em especial, a aspiração de partículas de amianto pode provocar sérios danos à saúde, comprometendo o sistema respiratório dado que, sabidamente, o amianto é uma fibra cancerígena, principalmente quando manipulado ou quando as telhas envelhecem, desprendendo resquícios da fibra que podem facilmente ser inalados;




CONSIDERANDO que, no caso dos estabelecimentos de ensino este tipo de cobertura provoca desconforto térmico nas salas de aulas de demais instalações, interferindo no desempenho das atividades pedagógicas e expõe as crianças durante longos períodos aos potenciais riscos do amianto;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal da Saúde, VALDEMAR PEREIRA DE PINHO, solicitando promoverem os estudos necessários para avaliar a utilização do amianto nas edificações escolares de Botucatu, identificando e priorizando situações de risco à saúde e que iniciem programa de substituição das coberturas de amianto por telhas de cerâmica ou outros materiais ecológica e sanitariamente adequados.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de junho de 2006.
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