
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 566
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/6/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que diversos postos de abastecimento de veículos automotores realizam a lavagem de veículos em áreas fronteiriças próximas ao passeio público;




CONSIDERANDO que pedestres são constantemente atingidos pela água no ato da lavagem, quando não há proteção adequada;




CONSIDERANDO que em alguns locais os passeios públicos também ficam molhados e escorregadios, podendo ocasionar acidentes;




CONSIDERANDO que em Botucatu existe a Lei 4.554, de 1º de junho de 2004, oriunda de projeto de iniciativa popular, que estabelece normas de instalação, proteção e preservação ambiental e de segurança para construção de postos de serviço e abastecimento de combustíveis para veículos automotores e dá outras providências,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com o departamento competente, nos informe da possibilidade de fiscalizar o cumprimento da Lei 4.554, de 1º de junho de 2004, principalmente no que se refere ao isolamento da área para lavagem de veículos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de junho de 2006.
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