
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 567

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/6/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que pesquisa feita sob a coordenação do médico docente do Departamento de Clínicas Médicas da Faculdade de Medicina de Botucatu, atesta que 52% de um total de 168 pacientes de Hepatite C tratados com o medicamento interferon peguilado, associado à ribavirina, obtiveram a cura;




CONSIDERANDO que os dados foram apresentados no 5º Encontro Nacional de ONGs de apoio aos portadores de Hepatite C, realizado nos dias 5 e 6 de junho, em Brasília;



CONSIDERANDO que os resultados superam dados apresentados por pesquisas publicadas internacionalmente em 2001, nas quais eram apresentados resultados de, no máximo, 42% de cura,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o Ilustríssimo Senhor Médico-Docente do Departamento de Clínicas Médicas da Faculdade de Medicina de Botucatu, PROF. DR. GIOVANNI FARIA SILVA, extensivos a toda sua EQUIPE, pela realização de pesquisa sobre o tratamento da Hepatite - C, obtendo 52% de cura dos pacientes através de nova experiência com a utilização do medicamento interferon peguilado, associado à substância chamada ribavirina.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de junho de 2006.
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