
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  578
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/6/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que em nosso município várias coisas vêm acontecendo em favor dos deficientes;




CONSIDERANDO que no último dia 4 de maio ocorreu uma audiência pública para tratar de assuntos relacionados às pessoas com deficiência de Botucatu;




CONSIDERANDO que no dia 3 de junho de 2006 aconteceu o 1º Fórum da Pessoa com Deficiência de Botucatu, onde foram discutidos vários assuntos, dentre os quais a acessibilidade;




CONSIDERANDO que por contar com várias leis em pról dos deficientes, como a Lei 4.433, de 7 de outubro de 2003, que dispõe sobre direitos sociais, cidadania, acessibilidade e programas relacionados às pessoas portadoras de deficiência ou com necessidades especiais, no Município de Botucatu e dá providências correlatas, nossa cidade já é tida como referência para outros municípios,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal da Administração, REGINALDO PADOVANI, solicitando que nos informem sobre a possibilidade de efetuar as seguintes adequações no prédio da Prefeitura Municipal de Botucatu, a seguir: colocação de rampa de acesso, colocação de elevadores, colocação de corrimãos adequados, adaptação de banheiros para cadeirantes, alargamento das portas para passagem de cadeiras de rodas, colocação de linha guia com sinalização de alerta indicando as repartições existentes para deficientes visuais, além de outras adequações que se fizerem necessárias.



Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de junho de 2006.
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