
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 597

SESSÃO ORDINÁRIA DE  26/6/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que Angelino de Oliveira inscreveu seu nome dentre os mais eminentes botucatuenses, por todas realizações e serviços prestados a este município ao longo de sua vida e, sobretudo por sua destacada obra musical, elevando o nome de Botucatu como poucos outros puderam fazer;




CONSIDERANDO que por ocasião de seu falecimento, o vereador Dr. Antônio Delmanto apresentou ao poder executivo requerimento sugerindo que o túmulo de Angelino de Oliveira, no Cemitério Portal das Cruzes, fosse considerado monumento público e que sobre ele fosse colocado seu busto em bronze;




CONSIDERANDO que passadas mais de 4 décadas o túmulo de Angelino de Oliveira não recebeu o destaque sabiamente idealizado pelo não menos eminente Dr. Antônio Delmanto;




CONSIDERANDO que a cada dia a obra de Angelino se atualiza e agiganta, sendo mais e mais merecida a homenagem então proposta,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe da possibilidade de dar materialidade à propositura apresentada, nos anos 60 pelo vereador Antônio Delmanto a fim de que o túmulo de Angelino de Oliveira, no Cemitério Portal das Cruzes, seja considerado monumento público de interesse cultural do município de Botucatu e que sobre ele seja colocado seu busto em bronze.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de junho de 2006.
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