
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 621
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/8/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que esta casa de leis recentemente visitou a Sabesp, em seus diversos setores, como o captador do Rio Pardo, que abastece nossa cidade, a E.T.A (Estação de Tratamento de Água) e a E.T.E (Estação de Tratamento de Esgotos);

CONSIDERANDO que na visita constamos que hoje mais de 70% dos esgotos jogados nos riachos de Botucatu já são tratados;

CONSIDERANDO que apesar da ação da E.T.E e do tronco catalizador de esgotos domésticos já estarem funcionando, nosso riacho Lavapés continua com suas águas apresentando coloração escura poluente;

CONSIDERANDO que este Vereador já solicitou fiscalização da CETESB para acabar com o problema, pois tudo indica que a água escura poluente pode ter origem nos curtumes de Botucatu;

CONSIDERANDO que recentemente este Vereador foi convidado para uma visita no Curtume Pioneiro, para demonstração do novo sistema de filtros de sua água-resíduo, que é jogada no ribeirão Tanquinho, no Córrego da Água Fria e posteriormente no ribeirão Lavapés;

CONSIDERANDO que esta Casa poderia organizar uma visita oficial dos senhores Vereadores aos curtumes da cidade para conhecer o problema e providências anti-poluentes,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, LUIZ CARLOS RUBIO, solicitando agendar com os Senhores Vereadores uma visita oficial ao Curtume Pioneiro, para conhecimento do sistema de filtros            anti-poluentes da água usada pelo referido curtume. O convite foi feito pelo proprietário da empresa o Senhor Nilton Losi.

- Sugerimos ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, que nesta visita sejam convidados para acompanhar os Senhores Vereadores os representantes da Sabesp, da Secretaria do Meio Ambiente e outras autoridades ligadas à proteção ambiental, bem como membros da imprensa escrita e falada.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de agosto de 2006.
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