
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 622
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/8/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no lado leste da cidade de Botucatu temos a instalação de rede aérea, com fiação e torres da CESP;




CONSIDERANDO que nos locais onde atravessa a referida rede elétrica, temos uma verdadeira “avenida” sob as torres e fiação;




CONSIDERANDO que nestes locais a CESP não permite melhoramentos da Prefeitura como pavimentação asfáltica e rede de iluminação pública, por ser uma área privativa dessa empresa;




CONSIDERANDO que este fato prejudica os moradores dos bairros próximos a esta rede, pois estes locais ficam escuros à noite e perigosos, pois possuem muito mato e tornam-se verdadeiros depósitos de lixo;




CONSIDERANDO que os moradores dos bairros próximos da rede têm que atravessar a área a pé à noite, no escuro e correndo riscos,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município de Botucatu e junto com o departamento competente, nos informe da possibilidade de realizar as melhorias necessárias na região leste de nossa cidade, onde está instalada a rede aérea com fiação e torres da CESP, pois os locais mais críticos dessa travessia ficam nas ruas Sebastião Gonçalves da Cunha, Alfredo Tomás Fazzio e Rafael Lopes, que cortam várias bairros como Jardim Brasil, Jardim Ciranda e Vista Linda.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de agosto de 2006.
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