
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  643

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/8/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Rua Dr. Cardoso de Almeida apresenta séria situação de iluminação pública decorrente de existência de árvores frondosas que impedem a propagação da luz, especialmente no trecho compreendido entre seu início e a Rua Prefeito Tonico de Barros;




CONSIDERANDO que dada esta circunstância, existem trechos da rua em absoluta escuridão, propiciando insegurança e práticas delituosas contra veículos, transeuntes e residências;




CONSIDERANDO que em tal situação deve ser encontrada medida que, sem prejudicar as árvores existentes, garanta a iluminação adequada da via, 




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade e tome as medidas práticas cabíveis a fim de que a iluminação da Rua Dr. Cardoso de Almeida, de seu início até o cruzamento com a Rua Prefeito Tonico de Barros, seja redimensionada e compatibilizada com as árvores existentes na via pública, a fim de garantir iluminação e segurança àqueles que transitam ou residente naquele local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de agosto de 2006.
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