
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 649
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/8/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que com a reforma universitária feita recentemente e a expansão de Unidades de Ensino Superior Federal em todo o Brasil, nossa região possui total condição e direito de receber este investimento;

CONSIDERANDO que foi formada uma Comissão dentro da Câmara Municipal de Botucatu para estudar e encaminhar dados para futura implantação de uma Unidade de Ensino Superior Federal em nossa região; 

CONSIDERANDO que todos os dados de nossa região estão sendo requisitados para formação de um dossiê com informações de nossa cidade e região para podermos reivindicar esse investimento que certamente será uma oportunidade de ensino público de qualidade para os nossos jovens,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Torrinha, IVANI SOUTO FERREIRA, solicitando encaminhar para a Câmara Municipal de Botucatu, em nome da Comissão Temporária de Assuntos Relevantes com a Finalidade de tratar de assuntos referentes à instalação de Unidade de Ensino Superior Federal em Botucatu, todos os dados relativos ao município de Torrinha, no tocante à sua população, seu comércio, sua indústria, sua estrutura nas áreas de saúde, educação, dentre outras informações que a Prefeita achar convenientes para que nosso pleito tenha êxito.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de agosto de 2006.
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