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SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/8/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que nas últimas reuniões entre os Vereadores cresceu o assunto sobre a construção de um Centro Cívico em nosso município;
CONSIDERANDO que existem cidades que já passaram por essa experiência, como é o caso de Sorocaba e Itapetininga, no Estado de São Paulo;

CONSIDERANDO que a idéia do Centro Cívico em nosso município é direcionar o crescimento do mesmo para um local na região oeste, sendo a única em condições ainda com terras disponíveis para um empreendimento de tal porte;

CONSIDERANDO que essa iniciativa da construção de um Centro Cívico em nosso município seria a longo prazo, mas que mesmo assim teríamos que dar o primeiro passo nessa longa caminhada,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador LUIZ CARLOS RUBIO, a organização de uma visita com todos os Vereadores de nosso município aos Centros Cívicos de Itapetininga e de Sorocaba, para que possamos ter argumentos positivos ou negativos à implantação de um Centro Cívico em Botucatu.

REQUEREMOS, ainda, seja convidado a acompanhar os senhores Vereadores à referida visita o Senhor Prefeito Municipal de Botucatu.
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Vereador Autor LELO PAGANI
PT
