
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 653
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/8/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o calçamento para passeio público ao redor da Escola Estadual “Prof. Pedro Torres” encontra-se em péssimas condições de conservação, com muitos buracos e pedras soltas; 

CONSIDERANDO que referida situação coloca em risco a segurança de alunos de referida unidade escolar e demais pedestres, principalmente pessoas idosas e portadores de deficiência,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Dirigente Regional de Ensino, PROF. LUIZ CARLOS BENTIVENHA, solicitando informar da possibilidade de que sejam realizados os reparos necessários no calçamento para passeio público localizado ao redor da Escola Estadual “Prof. Pedro Torres”, a fim de oferecer maior segurança aos alunos e demais pessoas que transitam por referida localidade.

REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO e à Direção da Escola Estadual “Prof. Pedro Torres”, para que do teor da mesma tomem ciência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de agosto de 2006.
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