
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 654
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/8/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a SABESP já possui a Estação de Tratamento de Esgotos instalada no Lageado e que a mesma é responsável pelo controle de poluição em torno de 70% do volume líquido do Ribeirão Lavapés e afluentes;




CONSIDERANDO que as águas do Ribeirão Lavapés chegam à Estação Experimental do Lageado com uma coloração escura e com alto índice de poluição;




CONSIDERANDO que ao longo de seu curso, o Ribeirão Lavapés recebe esgostos clandestinos e águas poluídas de galerias e que não caem no tronco captador;




CONSIDERANDO que como exemplos citamos trechos das pontes do Salgueiro até a ponte da Rua Tiradentes, a ponte da Rua Vicentina F. Pereira, na Vila Ema, entre outros, com pontos de esgotos clandestinos,


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Superintendente Regional da SABESP, ANTONIO FERNANDES GARCIA JUNIOR, solicitando informar esta Casa de Leis sobre as seguintes questões:

- Que medidas podem ou poderão ser tomadas para que haja a despoluição das águas do Ribeirão Lavapés?

- Existe alguma ação ou projeto e, em caso positivo, qual a previsão de implantação, no sentido de que sejam evitados os esgotos e despejos clandestinos nas águas do Ribeirão Lavapés?

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de agosto de 2006.
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