
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 684
SESSÃO ORDINÁRIA DE  21/8/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a região leste de nosso município teve um grande desenvolvimento urbano, com notável aumento do número de residências e pontos comerciais;




CONSIDERANDO que referida região incorpora um grande número de bairros, tais como Vila Maria, Jardim Cristina, Parque Serra Negra, Conjunto Residencial “Arlindo Durante”, Conjunto Habitacional “Arnaldo Leotta de Mello”, Jardim Peabiru, Jardim Brasil, Vila Mariana, Jardim Ciranda, Jardim Vista Linda, Jardim Bandeirantes, Jardim Alvorada, Vila Operária, entre outros;




CONSIDERANDO que o Banco Nossa Caixa presta inúmeros serviços à população, além de atender grande demanda de correntistas particulares e funcionários públicos,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Presidência do BANCO NOSSA CAIXA,  solicitando informar da possibilidade de realizar estudos no sentido de instalar uma agência ou um Posto de Atendimento Bancário – PAB na Avenida Conde de Serra Negra, a fim de atender a toda a zona leste deste município, evitando que moradores e comerciantes tenham que se deslocar até a região central para obter atendimento bancário.
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Vereador Autor PROF. GAMITO
PT
