
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 686 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/8/2006      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no município de Botucatu existe mais de uma centena de Técnicos em Radiologia que exercem suas atividades no Hospital das Clínicas da Unesp (Universidade Estadual Paulista), em regime Estatutário como servidores de autarquia;




CONSIDERANDO que a Unesp paga para estes técnicos grau máximo de insalubridade conforme versa a lei, após determinação da perícia médica;




CONSIDERANDO que a Unesp nega ao seu servidor o direito de aposentadoria especial alegando não existir amparo na legislação vigente; 




CONSIDERANDO que foi publicado na Revista do CRTR-SP (Conselho Regional dos Técnicos em Radiologia) – 5ª Região, matéria dizendo que está em regime de urgência na Câmara dos Deputados o Projeto de Lei 269/2001, que institui a aposentadoria especial para os servidores públicos que operem fonte radioativa por 25 anos,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal MILTON MONTI, solicitando encaminhar a esta Casa cópia do Projeto de Lei 269/2001, bem como informar sobre a tramitação de referido projeto na Câmara, qual a perspectiva de aprovação, bem como envide os esforços necessários para a aprovação do mesmo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de agosto de 2006.

Vereador Autor ADEMIR FLORIAN
PV
