
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 691
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/8/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que encontra-se depositado num galpão do Departamento de Engenharia de Tráfego - DET da Prefeitura Municipal, no bairro do Lavapés, uma carruagem, cuja origem e data de fabricação é controversa;




CONSIDERANDO que segundo pudemos constatar pessoalmente trata-se de veículo antigo, com indícios de origem estrangeira, que segundo nos foi informado por funcionários da Prefeitura teria sido doada ao Município para ser incorporada a nosso acervo histórico;




CONSIDERANDO que o referido veículo apresenta estrutura em ferro bem constituída estando porém as estruturas de madeira em péssimas condições, necessitando ser integralmente substiuidas;




CONSIDERANDO que estivemos no referido local por solicitação de munícipes e em conversa com o funcionário da marcenaria, Sr. Otávio, manifestou este competência e interesse em recuperar o referido bem;




CONSIDERANDO que é dever da Prefeitura preservar seus bens e, em especial, um bem desta natureza, de aparente elevado valor histórico-cultural,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, e, por seu intermédio, ao Secretário Municipal da Cultura, Professor Luiz Roberto de Oliveira, solicitando que nos informe sobre:

1) dados patrimoniais de uma carruagem que se encontra armazenada em galpão do Departamento de Engenharia de Tráfego (DET) da Prefeitura Municipal, no bairro do Lavapés;

2) se existem planos de destinação e restauração do referido bem;




REQUEREMOS, outrossim, sejam tomadas todas as medidas para que, com a urgência possível, o referido bem seja recuperado e colocado ao alcance de visitação pública.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de agosto de 2006.
Vereador Autor CALDAS
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