
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 698

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/8/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Terminal Rodoviário “Dr. Carlos Alberto Melluso” não conta mais com segurança fixa, que era efetuada pela Polícia Militar;




CONSIDERANDO que diariamente transitam pelo terminal centenas de pessoas vindas ou que partem para outros municípios;




CONSIDERANDO que no local também permanecem estacionados vários taxistas a espera de passageiros e que também necessitam de segurança para poder desempenhar sua função;




CONSIDERANDO a extrema necessidade de se manter um policial no local para realizar a segurança dos passageiros e dos funcionários que ali trabalham, principalmente no período noturno, quando há embarque e desembarque de passageiros durante a madrugada;




CONSIDERANDO que a Polícia Militar não possui efetivo suficiente para realizar todo o policiamento preventivo necessário,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe sobre a possibilidade de que a Guarda Municipal realize o policiamento preventivo no Terminal Rodoviário “Dr. Carlos Alberto Melluso”, a fim de oferecer segurança aos funcionários, taxistas e passageiros que utilizam-se daquele local diariamente, especialmente durante o período noturno.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de agosto de 2006.
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