
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 714
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/8/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Cooperativa de Caminhoneiros Autônomos de Botucatu – COOPERCAB foi criada em outubro de 2003, possuindo atualmente 55 cooperados;




CONSIDERANDO que referida cooperativa necessita de uma área de aproximadamente 5.000 metros quadrados para a construção de sua sede;




CONSIDERANDO que a área servirá para a guarda dos caminhões, instalação de escritório próprio, instalação de barracão, instalação de tanque de combustível, construção de quarto para motoristas em trânsito, instalação de oficina mecânica, borracharia e lavador e instalação de área de lazer para os motoristas e seus familiares;




CONSIDERANDO que a cooperativa ainda emprega 1 gerente e 4 funcionários e com a instalação de sua sede própria poderá aumentar ainda mais seu quadro de funcionários e sua carteira de clientes,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe da possibilidade de destinar uma área para a instalação da sede da Cooperativa de Caminhoneiros Autônomos de Botucatu – COOPERCAB, a fim de satisfazer aos anseios de referidos trabalhadores.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de agosto de 2006.
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