
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 722

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/8/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que Dom Luciano Pedro Mendes de Almeida, Arcebispo de Mariana, faleceu no dia 27 de agosto de 2006, em São Paulo, aos 75 anos de idade;

CONSIDERANDO que Dom Luciano, nascido no Rio de Janeiro, em 5 de outubro de 1930, ingressou, em sua juventude na Companhia de Jesus, fazendo seus estudos religiosos e filosóficos no Brasil e em Roma, atuando em diversas frentes e organizações de nosso país e na América Latina, destacando-se no combate a pobreza, à fome, ás injustiças sociais;

CONSIDERANDO que Dom Luciano foi destacado dirigente da Igreja Católica Apostólica Romana, tendo sido Secretário-Geral da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil, de 1979 a 1986, e seu Presidente, de 1987 a 1994, estreitando a atuação da Igreja junto ao povo e em especial às classes populares.



REQUEREMOS, na forma regimental, seja consignado em Ata dos trabalhos da presente sessão, voto de pesar pelo falecimento de DOM LUCIANO PEDRO MENDES DE ALMEIDA, ocorrido no último dia 27 de agosto, p.p., aos 75 anos de idade, em São Paulo.




REQUEREMOS, outrossim, se dê conhecimento deste à família enlutada e à comunidade religiosa e leiga da Igreja Católica Apostólica Romana no Brasil e, em especial, de Botucatu, por intermédio do Cardeal Geraldo Majella Agnelo, Presidente da CNBB e Dom Aloysio José Leal Penna, Arcebispo de Botucatu.
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