
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  ​​​​​​​​​​731

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/9/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que os veículos estacionados na atual mão de estacionamento das Ruas Capitão José Paes de Almeida e Visconde do Rio Branco prejudicam moradores e comerciantes instalados em referidas vias públicas;




CONSIDERANDO que nota-se a ocorrência de acidentes envolvendo veículos, principalmente nos cruzamentos da Rua Visconde do Rio Branco com a Avenida Dom Lúcio e com a Rua Dr. Costa Leite, locais onde, inclusive, existem semáforos instalados;

CONSIDERANDO que são vários os pedidos de moradores e comerciantes acerca da mudança dos estacionamentos em referidas ruas,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao departamento competente, informe esta Casa de Leis da possibilidade de efetuar estudos no sentido de que ocorra a mudança dos locais de estacionamento de veículos nas Ruas Capitão José Paes de Almeida e Visconde do Rio Branco.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de setembro de 2006.
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