
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 739

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/9/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Plano Diretor Participativo de Botucatu encontra-se em sua fase final de elaboração, incorporando mais de 800 propostas feitas pela sociedade;




CONSIDERANDO que, no momento, a redação final da lei está sendo trabalhada pelas secretarias municipais e pelos conselheiros e comunidade;




CONSIDERANDO que o Projeto de Lei será entregue a Câmara Municipal em 18 de setembro, mas há disposição e intenção de que no dia 11 de setembro seja apresentada uma proposta de texto que permita o conhecimento e estudos preliminares por parte dos vereadores;

CONSIDERANDO que tal iniciativa será de grande utilidade dada a exigüidade de tempo disponível para a tramitação do referido projeto nesta Casa de Leis,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador LUIZ CARLOS RUBIO, solicitando convidar o Senhor João Piza, Coordenador do Plano Diretor de Botucatu, a fim de que, em sessão, e pelo tempo de 30 minutos, possa apresentar a proposta de texto do Plano Diretor aos Vereadores desta Casa.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de setembro de 2006.
Vereador Autor CALDAS
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