
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 740

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/9/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Base da Polícia Rodoviária localizada na Rodovia Geraldo Pereira de Barros – SP 191, no cruzamento com a Vicinal Alcides Soares, foi desativada;

CONSIDERANDO que os equipamentos que faziam parte da Base da Polícia Rodoviária foram retirados;




CONSIDERANDO que a SP 191 trata-se de um verdadeiro corredor para transporte de mercadorias, tornando-se o elo de ligação entre inúmeras cidades interioranas;




CONSIDERANDO que a presença da Base Policial coibe a ocorrência de inúmeros crimes naquela rodovia, além de oferecer a segurança necessária aos milhares de motoristas que pela mesma diariamente transitam,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ílustríssimo Senhor Comandante Geral de Policiamento Rodoviário da Polícia Militar do Estado de São Paulo, CEL. PM JOÃO ROBERTO NASCIMENTO, solicitando informar a esta Casa de Leis o motivo da desativação da Base da Polícia Militar Rodoviária instalada na Rodovia Geraldo Pereira de Barros - SP 191, nas proximidades do trevo de entroncamento com a Vicinal Alcides Soares, neste Município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de setembro de 2006.
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