
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 744

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/9/2006      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no cruzamento da Rua Edmundo Tecchio com a Rua Professor Mário Guimarães, no Jardim Panorama, esquina da Escola “CEVILA”, estão faltando as placas de sinalização;

CONSIDERANDO que nesse cruzamento acontecem freqüentemente acidentes de trânsito, além de existir o risco constante de atropelamentos pelo grande fluxo de alunos que transitam pelo local,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município de Botucatu, nos informe da possibilidade de instalar as placas de sinalização de trânsito, pois já existem os postinhos no local, a fim de organizar o trânsito e prevenir que acidentes com piores conseqüências aconteçam no cruzamento das Ruas Edmundo Tecchio e Professor Mário Guimarães.

REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada à Ilustríssima Senhora Secretária Municipal de Planejamento, MÁRCIA HELENA ROSSATTO, para que do teor da mesma tome ciência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de setembro de 2006.
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