
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 749

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/9/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que está sendo implantado em nosso município o bilhete eletrônico no transporte coletivo urbano de Botucatu;




CONSIDERANDO que, para a população, a principal vantagem deste procedimento é permitir a integração de linhas e o pagamento de uma única passagem para os deslocamentos entre diferentes pontos da cidade (bilhete único);

CONSIDERANDO que têm sido veiculadas pela imprensa informações desencontradas sobre a referida integração das linhas de ônibus,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador LUIZ CARLOS RUBIO, solicitando convocar a Ilustríssima Senhora Secretária Municipal de Planejamento, Márcia Helena Rossatto ou seu representante e convidar o Representante da Empresa Auto Ônibus Botucatu Ltda., Senhor Henri Bento, para, em sessão, prestarem esclarecimentos sobre o processo de implantação de bilhetes eletrônicos, bilhete único e integração de linhas no transporte coletivo urbano em Botucatu.





Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de setembro de 2006.
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