
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 753
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/9/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a segurança dos moradores do Distrito de Rubião Júnior está e estará, cada vez mais, sendo colocada em risco se o prolongamento da calçada da rua Raimundo Putti, que margeia o Campus da Unesp, não for construído;

CONSIDERANDO que a realização de referida obra proporcionará, além de segurança, as condições para que pessoas de idade avançada tenham uma área plana e segura para caminhadas, uma vez que Rubião Júnior está desprovido dessa área apropriada,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, da possibilidade de execução da obra mencionada acima, pela Unesp ou mesmo por equipe da Prefeitura Municipal.

Anexo a este um abaixo-assinado dos moradores da região que sentem a necessidade de realização de referida obra, de pequeno valor financeiro, mas de grande valor social e de respeito ao cidadão.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de setembro de 2006.
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