
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 756
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/9/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que foi feito o recapeamento asfáltico em parte da rua Quintino Bocaiúva, próximo à ponte sobre o ribeirão Tanquinho;
CONSIDERANDO que os veículos estão desenvolvendo alta velocidade nesse trecho da rua, tornando-se uma ameaça para os pedestres, principalmente as crianças e pessoas com idade mais avançada,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe da possibilidade de incluír na programação de obras, a colocação de dispositivo redutor de velocidade (lombada) na Rua Quintino Bocaiúva, antes da ponte sobre o Ribeirão Tanquinho.

REQUEREMOS, ainda, nos informe da possibilidade de uma equipe técnica da Prefeitura Municipal constatar se a cabeceira da referida ponte está em boas condições.

Que cópia desta propositura seja encaminhada à Ilustríssima Senhora Secretária Municipal do Planejamento, MÁRCIA HELENA ROSSATTO.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de setembro de 2006.

Vereador Autor LELO PAGANI
PT

