
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 764
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/9/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
 


CONSIDERANDO que a EMEF “Antenor Serra” possui aproximadamente 700 crianças que cursam de 1ª a 4ª séries do Ensino Fundamental em dois períodos;




CONSIDERANDO que a escola possui apenas 5 funcionários que se revezam, sendo 2 na cozinha e 3 para cuidar das crianças nos horários de intervalo;




CONSIDERANDO que pode haver desentendimento entre as crianças, coisas inerentes à própria idade, como já ocorreu recentemente, havendo a necessidade de interferência das próprias mães;




CONSIDERANDO a necessidade urgente de se efetuar a contratação de mais funcionários para que as mães e a própria direção da escola possam ter mais tranquilidade, com a certeza de que os alunos permaneçam em segurança durante os intervalos;




CONSIDERANDO que o pátio da escola é relativamente grande, ficando as crianças dispersas por toda a área, sendo impossível que apenas 3 funcionários cuidem de todas elas,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com a Secretaria Municipal de Educação e nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de tomar medidas no sentido de contratar número suficiente de funcionários para a EMEF “Antenor Serra”, uma vez que na mesma trabalham apenas 5 funcionários, sendo 2 funcionários na cozinha e apenas 3 funcionários para cuidar do grande número de alunos que permanecem dispersos pelo extenso pátio daquela unidade de ensino durante o intervalo das aulas, a fim de impedir que haja desavença entre os alunos, coisas da própria idade, como ocorrido recentemente, onde houve necessidade de interferência da mãe, o que poderia ser evitado se houvesse um número maior de funcionários cuidando das crianças.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de setembro de 2006.
Vereador Autor REINALDINHO

PL

