
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 805

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/9/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que na Arquidiocese de Botucatu, o poder público não possui representação no que se refere aos problemas sociais e religiosos;




CONSIDERANDO que os padres das paróquias desta Arquidiocese não possuem a quem recorrer nos momentos de necessidade;




CONSIDERANDO que a Arquidiocese e o município não possuem representante eclesiástico nos atos cívicos e em momentos importantes;




CONSIDERANDO que a ausência do Arcebispo nos vários momentos gera transtornos, uma vez que trata-se de autoridade importante para a nossa Arquidiocese;




CONSIDERANDO que o Arcebispo encontra-se alheio a todos os acontecimentos do município, o que deixa os próprios padres desarticulados, sem qualquer referência e ponto de unidade;




CONSIDERANDO que a população arquidiocesana sente-se acéfala, pois quando procura a Cúria Arquidiocesana, não encontra o representante da Arquidiocese de Botucatu;




CONSIDERANDO que nota-se um abandono dos bens culturais e patrimoniais por parte do representante da Arquidiocese de Botucatu,

 REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Reverendíssimo Núncio Apostólico no Brasil, DOM LORENZO BALDISSERI, solicitando que a Nunciatura inteire-se do assunto para posterior tomada de providências em relação ao representante da Arquidiocese de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de setembro de 2006.
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