
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 815

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/9/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Botucatu Futebol Clube, representante do futebol feminino de Botucatu nos Jogos Abertos do Interior de 2006, realizados em São Bernardo do Campo, conseguiu um título inédito para nosso município;




CONSIDERANDO que a Equipe do Botucatu Futebol Clube sagrou-se campeã dos Jogos Abertos do Interior;

 


CONSIDERANDO que esta conquista é um marco histórico esportivo para Botucatu, por tratar-se do primeiro título de nossa cidade em esportes coletivos nos Jogos Abertos do Interior;




CONSIDERANDO ainda que a população botucatuense orgulha-se de possuir uma equipe que tão dignamente representa nosso município em várias competições,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal em exercício, VALDEMAR PEREIRA DE PINHO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e junto ao departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de destinar premiação às atletas e comissão técnica do Botucatu Futebol Clube, pela conquista inédita da medalha de ouro nos Jogos Abertos do Interior de 2006, realizados em São Bernardo do Campo.



Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de setembro de 2006.
Vereador Autor ADEMIR FLORIAN 

PV
