
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 817

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/9/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o prédio que abriga a sede do Poder Legislativo embora em boas condições de conservação, trata-se de um edifício muito antigo e possui limitações quanto à estrutura física e funcional;




CONSIDERANDO a necessidade de ser construído um novo prédio a fim de oferecer melhores condições de funcionamento para o Poder Legislativo, garantindo condições físicas ao pleno exercício da atividade parlamentar e ao bom atendimento aos munícipes;




CONSIDERANDO que discussões em torno do mencionado assunto já foram realizadas e a atual presidência vem demonstrando interesse em dar andamento nesse processo,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ao Presidente da Câmara Municipal, Vereador LUIZ CARLOS RUBIO, solicitando, nos termos do artigo 87 do Regimento Interno, que seja constituída Comissão de Assuntos Relevantes, composta por 4 (quatro) membros, sendo um representante de cada partido com assento na Câmara, e com o prazo de 90 (noventa) dias para funcionamento, com o objetivo de procurar um terreno e apresentar a área para estudos visando a construção de uma nova sede para o Poder Legislativo botucatuense.




Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de setembro de 2006.
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