
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 835

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/10/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que foi introduzido o cartão eletrônico no sistema de transporte coletivo urbano de Botucatu;

CONSIDERANDO que o sistema das catracas eletrônicas utilizado mostra para os usuários o valor em dinheiro que cada cartão possui como crédito; 

CONSIDERANDO que, coincidentemente, essa mudança aconteceu na mesma época do reajuste das passagens de R$ 1,60 para R$ 1,70; 

CONSIDERANDO que com o reajuste percebeu-se que, por exemplo, quem recebia 44 passes no sistema do vale-transporte, recebeu no mês do reajuste 41 passes,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu em exercício, VALDEMAR PEREIRA DE PINHO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica do Município, sobre a possibilidade de realizar estudos no sentido de que o sistema de crédito dos cartões eletrônicos do transporte coletivo de nossa cidade seja mudado para o número de passes ao invés do valor em moeda, deixando desta forma o sistema mais justo, principalmente quando tivermos futuros reajustes no valor da passagem nos ônibus urbanos.

REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada para a Ilustríssima Senhora Secretária Municipal de Planejamento, Márcia Helena Rossatto, para a Direção da Empresa Auto Ônibus Botucatu Ltda. e para a Ilustríssima Senhora Diretora do DET, Bernadete Rossi Barbosa, para que do teor da mesma tomem ciência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de outubro de 2006.
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