
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  838

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/10/2006      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Poder Executivo Municipal instituiu o Vale Compra Alimentos, por meio da Lei 4.360, de 26 de fevereiro de 2003, cujo valor mensal atual é de R$ 220,00 (duzentos e vinte reais), com a finalidade de garantir a alimentação saudável dos servidores e de solucionar defasagem do poder aquisitivo dos salários, acumulada ao longo dos anos, permitindo que os servidores, pudessem, de alguma forma, minorar seus efeitos;




CONSIDERANDO que no mês de dezembro, por força das tradições religiosas e culturais brasileiras, realizam-se festejos natalinos e confraternizações de passagem do ano, sendo comum que empresas e outras organizações concedam a seus trabalhadores uma cesta alimentar extra;




CONSIDERANDO que a concessão de benefício semelhante traria significativo impacto social aos servidores, especialmente aos de menor categoria salarial, repercutindo, inclusive, no melhor andamento dos serviços públicos, sem, no entanto, incidir nos limites de despesas com pessoal previstos na lei de responsabilidade fiscal;




CONSIDERANDO que, dada competência técnica e política da atual administração, nosso município encontra-se em condições econômicas e financeiras sadias, tendo apresentado um superávit primário de R$ 11.512.947,77, apenas no segundo quadrimestre de 2006, com um saldo bancário, em abril, de           R$ 35.011.611,34,  favorável ao suprimento das despesas,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal em exercício, VALDEMAR PEREIRA DE PINHO, solicitando que conceda aos servidores públicos municipais um Vale Compra Alimentos extraordinário, no valor de R$ 220,00 (duzentos e vinte reais), no mês de dezembro de 2006, tomando as medidas cabíveis e legais para tanto.
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