
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 847

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/10/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que é grande o volume de água no cruzamento das ruas João Passos e Carlos de Campos;

CONSIDERANDO que essa água desce das ruas General Telles e Dr. Cardoso de Almeida;

CONSIDERANDO que nesse cruzamento as águas ficam paradas com todo tipo de sujeira, fazendo com que os carros que por ali transitam joguem essa água suja em cima dos carros estacionados no local, principalmente no estacionamento em frente à empresa Connect Design, localizada no nº. 1880;

CONSIDERANDO que a referida empresa, que gera diversos empregos, recebe muitos clientes de todo o Brasil e em muitas ocasiões os mesmos tiveram seus carros sujos até com água, cimento, cal e restos de construção que estavam empoçados naquele cruzamento, sendo necessário o devido polimento;
CONSIDERANDO que na esquina logo abaixo do local, no cruzamento da Rua Amando de Barros com a Rua Carlos de Campos, existe uma boca-de-lobo,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu em exercício, VALDEMAR PEREIRA DE PINHO, solicitando efetuar a construção de uma canaleta de concreto no cruzamento das Ruas João Passos e Carlos de Campos, na Vila Santo Antônio, a fim de evitar o empoçamento de água naquele local.

Que cópia desta seja encaminhada ao Ilustríssimo Senhor Secretario Municipal de Obras, ENGº. RUBENS AFONSO BICUDO.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de outubro de 2006.
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