
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 852

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/10/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que a Rodovia Geraldo Pereira de Barros - SP-191 está passando por manutenção para melhoria das condições de seu asfalto e de suas pontes;

CONSIDERANDO que a obra do recapeamento asfáltico ficou em boas condições para contentamento de todos os usuários dessa estrada;

CONSIDERANDO que infelizmente não se pode falar o mesmo da obra que está sendo realizada na ponte sobre o rio Tietê, conhecida como ponte do Jaú, que pela demora do término da reforma, está causando dificuldades para todos que utilizam referido trecho,

 REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado dos Transportes, DARIO RAIS LOPES, solicitando algumas informações à respeito do assunto citado acima: 

· Qual o valor da reforma da ponte sobre o Rio Tietê na Rodovia Geraldo Pereira de Barros – SP 191 e o prazo para término da obra?

· Qual o valor da reforma da ponte sobre o Rio Piracicaba na Rodovia Geraldo Pereira de Barros – SP 191 e o prazo para término da obra?

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de outubro de 2006.
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