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SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/10/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que ao final de todos os anos a Câmara Municipal de Botucatu tem devolvido à Prefeitura Municipal um alto valor do saldo em caixa;




CONSIDERANDO que o valor não está embutido no orçamento da Prefeitura e poderá ser utilizado para diversas finalidades;




CONSIDERANDO que com a verba devolvida poderá ser comprada uma nova viatura de resgate para o Corpo de Bombeiros de Botucatu;

CONSIDERANDO que com a verba também poderiam ser adquiridas câmeras de vídeo para serem instaladas em pontos estratégicos como entradas e saídas da cidade, avenidas principais, semáforos, praças, defronte escolas e na parte externa dos logradouros públicos, auxiliando na redução da criminalidade e inibindo atos de vandalismo,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de adquirir uma nova viatura de resgate para o Corpo de Bombeiros de Botucatu, bem como câmeras de vídeo para serem instaladas em pontos estratégicos de nossa cidade, indicados pelas Polícias Civil e Militar, com parte do saldo de caixa que será devolvido pela Câmara Municipal de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de outubro de 2006.
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