
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  863

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/10/2006     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que as obras no pontilhão da FERROBAN, na Vila dos Lavradores, estão inacabadas desde a Administração passada;




CONSIDERANDO que diariamenter ocorre a passagem de composição ferroviária em apenas 1 trilho com suporte de madeira, sem qualquer proteção lateral aos veículos e pessoas que transitam sob o pontilhão;




CONSIDERANDO que o trânsito de veículos e pessoas sob o pontilhão é muito grande, principalmente quando há o fechamento do fluxo da Avenida Marechal Floriano Peixoto e da Rua Major Matheus pelo semáforo instalado naquela localidade;




CONSIDERANDO que referidos veículos e pessoas ficam expostos ao acontecimento de algum acidente envolvendo os trilhos e até mesmo as composições ferroviárias que utilizam o pontilhão,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre algumas questões relativas ao Pontilhão da Ferroban:

1) Como estão as negociações com o Governo do Estado e com a FERROBAN para a solução da falta de proteção lateral em referido pontilhão?

2) O que já foi realizado pela Administração municipal até o momento?

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de outubro de 2006.
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