
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 870

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/10/2006.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Rua Amando de Barros vem passando por um processo de revitalização graças aos esforços do comércio local capitaneados pela Associação das Empresas da Rua Amando de Barros;

CONSIDERANDO que este esforço terá um reforço positivo à época dos festejos natalinos, quando tradicionalmente a referida rua recebe decoração alusiva à data;

CONSIDERANDO que a esta tradição incorporou-se a instalação de presépio, que era organizado graças a persistência e ao esforço do saudoso Milton Daré;

CONSIDERANDO que o presépio é o símbolo maior do Natal já que o representa em sua essência, ou seja, o nascimento de Jesus Cristo, festejado pela grande maioria de nossa população de religiões cristãs,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO e ao Ilustríssimo Senhor Presidente da Associação das Empresas da Rua Amando de Barros, MAURÍCIO SERÓDIO, solicitando que envidem todos os esforços a fim de que estabeleçam parceria para a montagem de presépio na decoração natalina de nosso município no corrente ano.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de outubro de 2006.
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