
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  883

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/10/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Jornal Diário da Serra, em edição de 8 e 9/10/2006, divulgou notícia de que o Departamento de Engenharia de Tráfego – DET – pretende instalar novos dispositivos conhecidos como “radares” para aferição da velocidade de veículos na área urbana;




CONSIDERANDO que os modelos atualmente instalados não revelam ao usuário a velocidade desenvolvida, sendo estes dispositivos, com indicação de velocidade, sabidamente informativos e educativos, induzindo a redução de velocidade e não a simples punição;




CONSIDERANDO que a localização de alguns destes dispositivos é absolutamente indevida, não sendo áreas críticas para acidentes e atropelamentos (caso mais flagrante o da Avenida Deputado Dante Delmanto);




CONSIDERANDO que a instalação de novos equipamentos deverá ser precedida de avaliação dos existentes e mudança da abordagem punitiva e arrecadatória (“fábrica de multas”) que motivou a instalação de equipamentos, anos atrás;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a política da atual administração com relação aos radares existentes e a instalação de novos dispositivos.




REQUEREMOS, outrossim que na hipótese de manutenção dos atuais pontos de controle por radar e instalação de novos, sejam os dispositivos substituídos por modelo que indique a velocidade, de conteúdo preventivo e educativo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de outubro de 2006.
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