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SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/10/2006      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Avenida Geraldo Lima, no Recanto Árvore Grande, necessita ser melhor iluminada;




CONSIDERANDO que entre os números 77 e 447 de referida via constata-se a existência de três postes sem os devidos braços com foco de luz, deixando aquele trecho todo escuro;




CONSIDERANDO que referida situação traz insegurança aos moradores daquela região, pois são obrigados a transitar pelo escuro durante o período noturno;




CONSIDERANDO que é direito dos munícipes exigirem uma melhor iluminação pública, pois além de pagarem os impostos, também arcam com a Contribuição de Custeio de Iluminação Pública, conforme consta na cópia de conta de energia elétrica anexa,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe esta Casa de Leis da possibilidade de melhorar a iluminação pública no Recanto Árvore Grande, especialmente na Avenida Geraldo Lima, entre os nºs. 77 e 447, onde os postes não possuem braços com focos de luz, obrigando os moradores de referida localidade a transitarem pela escuridão durante o período noturno, uma vez que os mesmos pagam com regularidade a Contribuição de Custeio de Iluminação Pública.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de outubro de 2006.
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