
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 924
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/10/2006      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que, segundo informações do D.E.R. – Departamento de Estradas de Rodagem, cruzam o trevo da Rodovia Prof. João Hipólito Martins – “Castelinho”, sentido Rodovia Marechal Rondon e vice-versa, todos os dias, entre 6.000 e 7.000 veículos;

CONSIDERANDO que as letras no trevo da “Castelinho” que formam o nome de Botucatu estão com mau aspecto, podendo este ser melhorado para que os visitantes ou demais pessoas quem passam pelo local diariamente levem uma boa imagem da cidade;

CONSIDERANDO que nosso município apresenta perfil turístico e essa manutenção, com o objetivo de divulgação de seu nome, é barato pela relação custo-benefício,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando informar, nos termos da Lei Orgânica Municipal, da possibilidade de efetuar a pintura das letras de Botucatu no trevo da entrada da cidade pela Rodovia Prof. João Hipólito Martins – “Castelinho”, bem como o plantio de flores no entorno do nome e a colocação de iluminação, destacando as letras. 

REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada à Ilustríssima Senhora Secretária Municipal de Turismo,  LÚCIA FÁTIMA BARROS PEDUTTI, para que do teor da mesma tome ciência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de outubro de 2006.

Vereador Autor LELO PAGANI
PT

