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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 947
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/10/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que os relógios da torre da Paróquia de Nossa Senhora de Lourdes há muitos anos funcionam como um referencial de tempo para quase 80% do espaço urbano de Botucatu;




CONSIDERANDO que o seu som musicado é tamanho que permite a orientação dos horários aos botuctuenses à longas distâncias;




CONSIDERANDO que nos últimos meses os relógios da torre têm apresentado problemas de funcionamento, bem como em seu som e iluminação, a qual é precária, trazendo riscos para aviões e helicópteros que trafegam à noite em baixa altitude;




CONSIDERANDO que os frades capuchinhos possuem dificuldades financeiras e contam apenas com o apoio de voluntários frequentadores do Santuário para a manutenção dos relógios,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, sobre a possibilidade de realizar parceria com a Paróquia de Nossa Senhora de Lourdes, no sentido de realizar a manutenção permanente da torre e dos relógios de referida igreja, visto os mesmos serem de utilidade pública em nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de outubro de 2006.
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