
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  954

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/10/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que encerrou-se na última semana a temporada de apresentações do espetáculo Ana Rosa, encerrada pela Quadrilha de Teatro Notívagos Burlescos;

CONSIDERANDO que a figura de Ana Rosa inscreve-se dentre os maiores patrimônios místico-culturais de Botucatu. Vítima de brutal assassinato, nos idos de junho de 1885, por parte de seu marido Francisco de Carvalho Bastos, conhecido pela alcunha de Chicuta, e seus cúmplices Costinha e Hermenegildo. Ana Rosa passou a ser objeto da admiração e, mesmo, respeito de milhares de botucatuenses e pessoas de outros municípios, em sucessivas gerações;

CONSIDERANDO que a fim de lhe prestar homenagem, foram doados em 04/11/1889, por Fernando José Teixeira Guimarães e sua esposa, Anna Delfina da Conceição Guimarães, à entidade Santíssimo Coração de Jesus, 2 alqueires de terra, para preservação do sítio da tragédia, tendo no local se mandado erigir uma capela, declarada “área de especial interesse histórico pela Lei Municipal nº. 4.237, de 18 de abril de 2002;
CONSIDERANDO que a despeito de tanto valor histórico, cultural, turístico e religioso, a vida de Ana Rosa, tão bem conhecida, de nossa população, não vem recebendo a devida e merecida atenção sendo mesmo ignorada por parte significativa das novas gerações;

CONSIDERANDO que o espetáculo apresentado pela Quadrilha de Teatro Notívagos Burlescos, sob a competente direção de Robert Coelho, resgata as “histórias” sobre Ana Rosa, de maneira leve e competente, destacadamente pela excelência, jovialidade, empatia e “garra” do elenco, que vem apaixonando todos quantos tenham visto o espetáculo,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a QUADRILHA DE TEATRO NOTÍVAGOS BURLESCOS, na pessoa de seu Ilustríssimo Diretor, ROBERT COELHO, pela excelência e elevado valor cultural e artístico do espetáculo Ana Rosa.

REQUEREMOS, ainda, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Cultura, LUIZ ROBERTO DE OLIVEIRA, a fim de que o poder público municipal propicie condições para que, no ano de 2007 a Quadrilha de Teatro Notívagos Burlescos possa realizar temporada, com espetáculos em instituições públicas e privadas, de nosso município e fora dele, a fim de dar a devida divulgação a Ana Rosa, patrimônio histórico, cultural e religioso de Botucatu, e, em especial a excelência de nossas artes cênicas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de outubro de 2006.
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