
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 955
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/10/2006      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que no início da Rodovia Prof. João Hipólito Martins – “Castelinho”, km 21-Sul, ao lado do mastro da Bandeira municipal, não existe calçamento para passeio público;

CONSIDERANDO que muitos pedestres passam por ali, inclusive com carrinho de bebê,  indo e vindo dos bairros da região;

CONSIDERANDO que muitos pedestres, desviando do local de terra esburacado, onde deveria existir uma calçada, transitam pela lateral da rodovia, correndo risco de atropelamento,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando informar, nos termos da Lei Orgânica Municipal, da possibilidade de colocar na programação de obras o calçamento do referido local, sendo um trabalho de pequeno porte e que irá beneficiar grande número de munícipes que passam diariamente no local.

REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada à Ilustríssima Senhora Secretária Municipal de Planejamento, MÁRCIA HELENA ROSSATTO e ao Ilustríssimo Senhor Chefe da R.C.2.7. do DER, ENGº. JOSÉ CARLOS TABORDA, para que do teor da mesma tomem ciência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de outubro de 2006.
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