
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  959

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/10/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Orquestra Sinfônica de Botucatu completa 20 anos de existência sob  Regência do  Maestro José Antonio Pereira;

CONSIDERANDO que durante este período a orquestra promoveu a cultura e o amor à música em nosso município e em outros tantos locais por onde se apresentou, sempre com sucesso e grande agrado do público;

CONSIDERANDO que no dia 28/de outubro último a Orquestra Sinfônica de Botucatu realizou primoroso concerto de gala comemorativo, no qual se apresentou, inclusive, a Orquestra Jovem, em primeira audição pública,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES E AGRADECIMENTOS para com a ORQUESTRA SINFÔNICA DE BOTUCATU, seu regente, MAESTRO JOSÉ ANTÔNIO PEREIRA, e integrantes pelos 20 anos de existência e bons trabalhos prestado à comunidade botucatuense.

REQUEREMOS, outrossim que sejam igualmente consignados votos de aplausos a Orquestra Jovem desejando à todos seus integrantes Prodigiosa Carreira.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de outubro de 2006.
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