
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 968
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/11/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Polícia Científica de Botucatu oferece assistência a 30 (trinta) municípios da região atendendo solicitações das Policiais Civil, Militar e também do Poder Judiciário;




CONSIDERANDO que para as Polícias Civil, Militar e ao próprio Poder Judiciário, há a necessidade de ter em mãos equipamentos técnicos de boa qualidade, para o bom desempenho dos serviços;




CONSIDERANDO que a Polícia Científica necessidade de um gravador de boa qualidade técnica com o modelo AIWA – TPVS 615, para efetuar a gravação de fitas oriundas de processo investigativo;

  


CONSIDERANDO que a Polícia Científica também necessita de máquina fotográfica de boa qualidade técnica como as digitais, para fotografar locais onde foi cometido algum tipo de crime;

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. CLÁUDIO LEMBO; ao Excelentíssimo Senhor Secretário Estadual dos Negócios da Segurança Pública, DR. SAULO DE CASTRO ABREU FILHO; ao Excelentíssimo Senhor Coordenador da Superintendência da Polícia Técnico–Científica, DR. CELSO PERIOLLI, solicitando que nos informem da possibilidade de equipar a Polícia Técnico-Científica de Botucatu com 02 (dois) gravadores AIWA – TPVS 615 ou similar, para aprimorar o trabalho de gravação de fitas oriundas de processos investigativos e 02 (duas) máquinas fotográficas tipo digital, para fotografar locais onde ocorreu algum tipo de crime, em razão de serem equipamentos mais modernos que permitira melhores condições para o bom desempenho do serviço, nos casos em que há necessidade de envolvimento da Polícia Técnico-Científica para elucidação de crimes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de novembro de 2006.

Vereador Autor REINALDINHO

     PL 

