
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 970

SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/11/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Brasil viveu, neste ano de 2006, mais um processo eleitoral transcorrido dentro de clima de absoluta tranqüilidade cívica e elevado espírito democrático;





CONSIDERANDO que esta situação de progressivo aperfeiçoamento decorre da competência e do empenho de nossa Justiça Eleitoral e de todos seus agentes;





CONSIDERANDO que, especialmente neste segundo turno, a nação foi surpreendida pela eficiência da Justiça Eleitoral, dado que, decorridas pouco mais de duas horas após o encerramento do processo eleitoral, foi possível o anúncio do resultado da eleição presidencial, fato inédito e exemplar mesmo diante dos países mais desenvolvidos,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja consignado em ata desta Casa de Leis, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES ao Excelentíssimo Ministro MARCO AURÉLIO MENDES DE FARIAS MELLO, Presidente do Tribunal Superior Eleitoral e, por seu intermédio, a todos servidores e colaboradores da justiça eleitoral, pela condução transparente, competente e democrática do processo eleitoral 2006.





REQUEREMOS, outrossim, que as referidas congratulações sejam estendidas ao Meritíssimo Juiz Eleitoral de Botucatu, DOUTOR CRISTIANO JARRETA COELHO e servidores do Cartório Eleitoral, na pessoa de sua dirigente SENHORA JANE LEME, pela condução deste processo em nosso Município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 06 de novembro de 2006.
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