
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1004
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/11/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que recentemente a Secretaria de Cultura, em parceria com um grupo de jovens cinéfilos, criaram o Cine Clube Paratodos;




CONSIDERANDO que o recém formado Cine Clube Paratodos ainda não definiu um local próprio para sua instalação e funcionamento;




CONSIDERANDO que recentemente o Governo Estadual e Secretaria de Cultura, escolheram Botucatu para investimento de verbas para a atividade CINECLUBISTA;




CONSIDERANDO que até o momento, segundo informações, nossa cidade não definiu a instalação fixa de uma sala equipada para o Cine Clube,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, como está no momento as negociações com Estado a respeito de verba e instalação de um Clube de Cinema em Botucatu.




Que cópia seja encaminhada ao Senhor Secretário Municipal de Cultura, PROF. LUIZ ROBERTO DE OLIVEIRA para conhecimento e procedimentos cabíveis.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de novembro de 2006.
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