
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1007

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/11/2006.
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Lei nº 4.414, de 28 de agosto de 2003, autoriza o Poder Executivo a instituir o SERVIÇO DE APOIO AOS CONSELHOS MUNICIPAIS DE BOTUCATU (SAC);




CONSIDERANDO que o referido SAC terá por finalidade: “Promover a guarda de documentos e outros materiais próprios de cada Conselho”;




CONSIDERANDO que os Conselhos Municipais, são importantes instâncias de consolidação do processo participativo e democrático da gestão municipal;




CONSIDERANDO que, se faz necessário dar aos Conselhos Municipais condições físicas adequadas de funcionamento, incluindo salas adequadas de reuniões e para a guarda de arquivos e outros materiais;





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe sobre a possibilidade de adaptar e concluir as obras, do próprio municipal situado na Rua General Telles, onde seria instalado o velório municipal, destinando-o à instalação do SERVIÇO DE APOIO AOS CONSELHOS MUNICIPAIS DE BOTUCATU, nos termos da Lei nº 4.414, de 28 de agosto de 2003.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de novembro de 2006.

	Vereador Autor CARLOS TRIGO

PT
	Vereador Autor CALDAS
                                  PCdoB


