
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1013

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/11/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o médico Dr. Antonio José da Costa Leite é um dos expoentes da história e da medicina de nosso município, tendo sido fundador da Misericórdia Botucatuense, na aurora do Século XX;




CONSIDERANDO que no dia 10 de novembro último, a neta do Dr. Costa Leite, Sra. Lucy Costa Leite Bloem, e suas filhas Joyce e Lílian doaram à Misericórdia Botucatuense, documentos familiares de altíssimo valor, quais sejam o Diplomas de Medicina e de outorga do título de tenente coronel da Guarda Nacional, pertencentes ao médico, e um diploma concedido pelo Instituto Histórico e Cultural Pero Vaz Caminha a sua esposa;




CONSIDERANDO que gesto de tal envergadura merece o aplauso de toda sociedade botucatuense pelo alto significado histórico e cultural e evidente manifestação de desprendimento e apreço por nosso município;

                               REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a família de ANTONIO JOSÉ DA COSTA LEITE, nas pessoas de sua neta Senhora Lucy Costa Leite Bloem, e suas bisnetas Senhoras Joyce Bloem e Lílian Bloem Ghisalderti, que no dia 10 de novembro passado, doaram à Misericórdia Botucatuense, documentos de altíssimo valor pertencentes ao do saudoso médico botucatuense.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de novembro de 2005.
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