
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1030
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/11/2006.
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que alguns pontos da Rodovia Domingos Sartori, que interliga a cidade de Botucatu ao Campus da Unesp, no Distrito de Rubião Júnior, está apresentando falhas e buracos em seu asfalto;

CONSIDERANDO que também o canteiro central da referida rodovia, está com mato alto, como está demonstrado nas fotos em anexo;

CONSIDERANDO que o Campus da Unesp, em Rubião Júnior, recebe visitantes de todo o mundo e eles levam como lembrança a sujeira e a má conservação como regra em nosso país;

CONSIDERANDO que além de feio, a falta de conservação do asfalto em alguns pontos, como na curva próximo ao Parque das Cascatas e o mato crescendo no canteiro central, se tornam muito perigosos, aumentando a insegurança para os condutores que circulam diariamente por essa Rodovia,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor  Superintendente do DER, ENGº. PEDRO RICARDO F. BLASSIOLI, solicitando informar da possibilidade de tomar providências no sentido de melhorar o estado de conservação da Rodovia Domingos Sartori.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de novembro de 2006.

Vereador Autor LELO PAGANI
PT

Integrante do Requerimento nº 1030/2006.
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