
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  1033

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/11/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que em reunião realizada com funcionários da Biblioteca do Campus de Rubião Júnior da Unesp (fotos anexas), foi constatado que as linhas de ônibus que servem a Unesp – Campus de Rubião Júnior não estão satisfazendo grande parte dos funcionários;

CONSIDERANDO que a extensão da linha Cohab I / Vila Paulista / Unesp beneficiou uma parte dos funcionários que se deslocam diariamente para o Campus de Rubião Júnior, mas prejudicou outra parte;

CONSIDERANDO que uma das reclamações é a falta de opções para ir para o Campus da Unesp em Rubião Júnior com ônibus que trafeguem pelo centro da cidade como a linha que era feita pela Curuzu / Rodoviária / João Passos / Visconde do Rio Branco;

 CONSIDERANDO que outra reclamação é a falta de opções no retorno para os bairros como Jardim Paraíso, Vila Paulista, Nova Botucatu com os ônibus descendo a Rua Major Matheus ou indo até o campo do Inca, tendo os usuários que caminharem a pé o resto do percurso, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, da possibilidade de realizar estudos para a colocação de mais linhas ou estudo logístico que satisfaçam os usuários dessas linhas de ida e volta para o Campus da Unesp de Rubião Júnior.

REQUEREMOS, ainda, que cópia desta seja encaminhada para a Ilustríssima Senhora Secretária Municipal de Planejamento, MÁRCIA HELENA ROSSATTO e para a Ilustríssima Senhora Diretora do Departamento de Engenharia de Tráfego – DET,  BERNADETE ROSSI BARBOSA.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de novembro de 2006.
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Integrante do Requerimento 1033/2006.
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