
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1041

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/11/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que, em Botucatu, sanitários e outras instalações de uso público apresentam-se, freqüentemente, em mau estado de manutenção e higiene, impossibilitando seu uso com as mínimas condições de dignidade e sanidade;




CONSIDERANDO que esta situação decorre, em grande parte, da inexistência de pessoas que exerçam continuamente a limpeza e vigilância destes locais;




CONSIDERANDO que a despeito de diversas iniciativas, nunca se encontrou uma solução satisfatória para o problema;

CONSIDERANDO que, em outros municípios, tivemos a oportunidade de conhecer experiências de conservação destes locais públicos mediante a realização de convênios com entidades civis sem fins lucrativos,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, reiterando requerimento enviado em 2004, solicitando que nos informe sobre a possibilidade e interesse de entregar a manutenção, limpeza e conservação de sanitários e outros locais de uso público a entidades civis sem fins lucrativos, mediante a realização de convênios que pudessem beneficiar o interesse público e destas entidades.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de novembro de 2006.
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