
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1045
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/11/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que há algum tempo munícipe vem pleiteando a abertura oficial da Rua Tenente José da Rocha Torres, na Vila Nogueira;

CONSIDERANDO que referida via pública é uma travessa da Rua Campos Salles e o munícipe em questão possui um terreno naquela localidade;

CONSIDERANDO que o munícipe paga regularmente o Imposto Predial e Territorial Urbano do imóvel cadastrado sob nº 2.01.0167.0002, cujo lote faz frente para a Rua Tenente José da Rocha Torres;

CONSIDERANDO que não existe acesso para chegar-se ao terreno onde o munícipe pretende iniciar a construção de uma moradia;

CONSIDERANDO que desde 19 de abril de 2002 o munícipe vem solicitando a abertura da referida via pública e até o momento nenhuma providência foi tomada,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, da possibilidade de realizar a abertura da Rua Tenente José da Rocha Torres, na Vila Nogueira, a qual não possui acesso para que o munícipe possa construir em sua propriedade cadastrada sob nº 2.01.0167.0002, uma vez que o mesmo paga regularmente seus impostos e tem o direito de receber referida melhoria que vem sendo solicitada desde 19 de abril de 2002, conforme documentação já encaminhada através do Requerimento 348/2005. 
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