
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1051
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/11/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que fomos procurados pela Gerência da Empresa de Ônibus Expresso de Prata, solicitando apoio para evitar que o ponto final da linha de ônibus Botucatu – São Manuel saia do Paratodos e vá para o Terminal Rodoviário “Dr. Carlos Alberto Melluso”; 




CONSIDERANDO que essa transferência foi cogitada pelo Departamento de Trânsito e trará muitos transtornos aos usuários das referidas linhas de ônibus de São Manuel e de Botucatu, pois o deslocamento do terminal rodoviário para o centro é muito distante, obrigando os passageiros a gastar dinheiro com transporte coletivo de nossa cidade;




CONSIDERANDO que os passageiros da linha de ônibus de São Manuel vêm para efetuar compras no comércio de Botucatu, trazendo divisas econômicas para o nosso município,  

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal e junto ao Departamento de Engenharia de Tráfego de Botucatu, sobre a possibilidade de impedir a transferência do ponto final da linha de ônibus São Manuel – Botucatu da Empresa de Ônibus Expresso de Prata para o Terminal Rodoviário “Dr. Carlos Alberto Melluso”.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de novembro de 2006.
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