
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  1056

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/11/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que em recente audiência pública realizada na Câmara Municipal foi admitido publicamente pelas representantes do Poder Executivo que os serviços de transporte coletivo urbano são executados à margem de qualquer tipo de fiscalização;




CONSIDERANDO que conforme afirmações do representante da empresa, a mesma deliberada e conscientemente desrespeita dispositivos da legislação municipal vigente na área;




CONSIDERANDO que é um dos primados da administração pública e da convivência social que os membros e organizações da sociedade estejam sujeitos a regramento legal e que o Poder Público tome as medidas necessárias para fiscalizar e fazer cumprir estes dispositivos;




CONSIDERANDO que ao se eximir do dever de fiscalizar a empresa concessionária de transportes coletivos urbanos, o Poder Público e seus agentes responderão solidariamente pelo descumprimento das normas legalmente instituídas;




CONSIDERANDO que persistem as denúncias de irregularidades praticadas no transporte coletivo urbano de Botucatu, em prejuizo do interesse público e de seus usuários,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que constitua uma “força-tarefa” com pessoal existente na Prefeitura para proceder a fiscalização dos serviços prestados pela Empresa Auto Ônibus Botucatu, à luz da legislação vigente, pelo menos nos aspectos prioritários relacionados à segurança e direitos dos usuários e à qualidade dos serviços prestados.




REQUEREMOS, outrossim que, em caráter de urgência o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO encaminhe a esta Casa de Leis projeto prevendo a criação de cargos de pessoal destinado à fiscalização dos transportes coletivos no município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de novembro de 2006.
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