
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  1071

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/12/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO a existência de um grande buraco no calçamento direito da Rua Theotônio de Araújo, sentido EMEF “Angelino de Oliveira” – Rua Dr. Guimarães, na altura do nº 450, na Vila Antártica;

CONSIDERANDO que os passeios públicos devem ser devidamente conservados para que os usuários possam por eles transitar com a devida segurança;

CONSIDERANDO que o buraco já atingiu aproximadamente 80 cm de diâmetro e com uma profundidade de 60 cm em razão da infiltração de grande volume de água,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, sobre a possibilidade de notificar o responsável para imediatamente tapar o grande buraco aberto no calçamento da Rua Theotônio de Araújo, na altura do nº 450, sentido EMEF “Angelino de Oliveira” – Rua Dr. Guimarães, uma vez que o buraco poderá provocar acidentes envolvendo pedestres e veículos, uma vez que a água está infiltrando por baixo da pavimentação asfáltica, podendo causar afundamento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de dezembro de 2006.
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