
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  1075
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/12/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o município de Botucatu possui legislação específica sobre a remoção de qualquer material, como areia, pedra, cascalho, terra e plantas ornamentais das vias públicas, logradouros e terrenos pertencentes à Prefeitura Municipal;




CONSIDERANDO que referida lei, de nº 3.302, de 8 de dezembro de 1993, oriunda de projeto do Vereador Benedito José Gamito, também impõe penalidade a quem descumprir referida legislação,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal e junto ao departamento competente, sobre a existência de fiscalização e imposição de penalidades acerca do descumprimento da Lei 3.302, de 8 de dezembro de 1993, que proíbe a remoção de areia, pedra, cascalho, terra e plantas ornamentais das vias públicas, logradouros e terrenos pertencentes à Prefeitura Municipal de Botucatu.




REQUEREMOS, ainda, seja informado a esta Casa qual o órgão responsável pela fiscalização acima referida, bem como quantos fiscais existem em nosso município e quantas penalidades foram impostas neste ano de 2006.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de dezembro de 2006.
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