
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  1083

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/12/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no distrito de Rubião Júnior, à rua Francisco Figueira, nº. 261, encontra-se instalado o estabelecimento comercial denominado “Samy Sorveteria”;




CONSIDERANDO que segundo reclamação de moradores o referido estabelecimento funciona até altas horas da madrugada, perturbando o sossego e o sono da vizinhança;




CONSIDERANDO que para agravar o problema, há algum tempo tem ocorrido a apresentação de música ao vivo no local, agravando o problema acima relatado, tendo inclusive sido anunciado um “show” com o grupo “Eterna Cor”, para o dia 2 de dezembro último;




CONSIDERANDO que é necessário se encontrar um ponto de equilíbrio entre o exercício das atividades comerciais e os interesses dos moradores da vizinhança,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe:

a) qual a situação cadastral do estabelecimento comercial denominado “Samy Sorveteria”, situado à rua Francisco Figueira nº. 261, no distrito de Rubião Júnior?

b) quais atividades previstas para o estabelecimento e horário de funcionamento?

c) foi ou é exercida alguma atividade fiscalizatória por parte da Prefeitura Municipal no referido estabelecimento?

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de dezembro de 2006.
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