
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1091

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/12/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no próximo dia 7 de dezembro será lançado o livro “Patologia Geral. Abordagem Multidisciplinar”, de autoria dos Professores João Lauro Viana de Camargo e Deilson Elgui de Oliveira, do Departamento de Patologia da Faculdade de Medicina de Botucatu, com a colaboração de diversos profissionais de nosso Campus da UNESP;




CONSIDERANDO que a obra representa uma relevante contribuição ao ensino e à prática da patologia, por sua avançada qualidade técnica e didática, e esmerada edição;




CONSIDERANDO que tudo isso é a expressão material da seriedade e competência profissional de seus autores e da respeitabilidade do Departamento de Patologia da UNESP,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com os professores JOÃO LAURO VIANA DE CAMARGO e DEILSON ELGUI DE OLIVEIRA, do Departamento de Patologia da Faculdade de Medicina de Botucatu, pelo lançamento do livro “PATOLOGIA GERAL. ABORDAGEM MULTIDISCIPLINAR”, projetando o bom nome de nossa instituição universitária e do município de Botucatu no cenário médico e acadêmico nacional e internacional.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de dezembro de 2006.
Vereador Autor CALDAS
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