
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  1090

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/12/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que conforme noticiário da imprensa (anexo) os usuários do transporte coletivo no município de São Paulo que recarregaram seus bilhetes eletrônicos antes da data do aumento de tarifas tiveram o número de viagens adquiridas garantido;




CONSIDERANDO que este procedimento é assegurado pelo sistema eletrônico de controle que reconhece o número de bilhetes adquiridos antes da majoração de tarifas e garante este número de bilhetes, mesmo diante dos novos valores unitários das passagens;




CONSIDERANDO que em audiências públicas realizadas em nosso município ficou evidente o desconhecimento ou má-vontade dos responsáveis pelo sistema de transportes coletivos de Botucatu, uma vez que, já na última majoração de tarifas, os usuários perderam viagens no momento da transição do valor da passagem;




CONSIDERANDO que os fatos ocorridos em São Paulo, onde existe sistema de grande complexidade, inclusive com múltiplas tarifas (ônibus, trem, metrô), demonstra a possibilidade de se proceder a transição de tarifas sem que a empresa de ônibus se aproprie indevidamente dos bilhetes dos usuários, como ocorreu em Botucatu;




CONSIDERANDO ainda que, no referido noticiário está mencionado que, na Capital, onde existe abundância de transportes, o bilhete único permite que o usuário possa efetuar viagens em quatro veículos diferentes, no período de duas horas, tempo muito superior aos inconcebíveis 30 minutos que se quer implantar em Botucatu,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que determine aos setores competentes que conheçam o sistema de bilhete único existente na cidade de São Paulo, a fim de que, quando de sua instalação em Botucatu, o sistema atenda prioritariamente os interesses, o conforto e a economia da população usuária e não da(s) empresa(s) concessionária(s).
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de dezembro de 2006.
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