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SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/12/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que segundo notícias que chegaram ao conhecimento dos Vereadores, há necessidade de esclarecimento de alguns fatos ocorridos no curso de formação de guardas municipais, realizado em Osasco;




CONSIDERANDO que as acusações colocadas em documento assinado por 14 guardas municipais demonstram a preocupação dos mesmos quanto à atuação do Secretário Municipal de Segurança, Ricardo Rodrigues dos Santos e do Comandante da Guarda Civil Municipal, José Maximiliano Barreto;




CONSIDERANDO que os guardas municipais solicitam seja procedida investigação com a respectiva transparência acerca das acusações contidas no documento,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais e nos termos dos artigos 246 a 250 do Regimento Interno desta Casa, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador LUIZ CARLOS RUBIO, a realização de Audiência Pública com a presença do Secretário Municipal de Segurança, RICARDO RODRIGUES DOS SANTOS e do Comandante da Guarda Civil Municipal, JOSÉ MAXIMILIANO BARRETO, para prestarem esclarecimentos relativos aos fatos denunciados pelos guardas municipais ao Poder Legislativo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de dezembro de 2006.
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