
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  009

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/2/2007      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que os moradores do Jardim Santa Elisa estão reivindicando solução para os problemas de falta de canalização de coleta de esgoto e falta de asfaltamento em diversas ruas daquele bairro;

CONSIDERANDO que não há saúde sem saneamento e a falta desses benefícios facilita, em muito, a proliferação de doenças e conseqüentemente, confirma a baixa qualidade de vida nos munícipes de referido;

CONSIDERANDO que nosso Poder Público Executivo tem se destacado por investir em toda a cidade, mas, principalmente, nos bairros mais carentes;

CONSIDERANDO que anexo a este está um abaixo-assinado que mostra a união dos cidadãos daquela região que, de forma justa e democrática, se organizaram nessa reivindicação,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de incluir em sua programação a execução do asfaltamento das ruas do Jardim Santa Elisa que não estão contempladas com esse benefício.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de fevereiro de 2007.
	Vereador Autor LELO PAGANI

PT
	Vereador Autor JOSEY

PL


