
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 014

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/4/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que faleceu, na tarde de 11 de abril último Cláudio Tércio Fazzio, querido artista botucatuense, natural de Avaré / SP, casado com a professora de dança Flávia e pai de Janaína, Rairi e Tuilia;




CONSIDERANDO que Cláudio Fazzio era um artista completo, compositor, músico, poeta e fotógrafo de especial talento, dedicado as causas e as coisas de Botucatu, terra que adotou como sua e tanto amou, conforme expresso em seu livro Raízes Históricas e Poéticas, lançado em 2006, num lamentável prenúncio de sua partida: “aqui sepultei meus pais e aqui será o pó a que meu corpo voltará quando eu tiver seguido a viagem, com aquela saudadezinha gostosa de quem sabe que logo rever todos outrs vez...”




CONSIDERANDO que Cláudio Fazzio era pessoa de especiais virtudes, como bem destacado pelo digno Secretário Municipal de Cultura, Professor Luiz Roberto de Oliveira, em depoimento sobre o artista: um ser humano que jamais tinha imaginado existir, pela sincera bondade e pelo carinho que a todos dedicava, especialmente aos filhos, pela honestidade de intenções, pelo desapego à materialidade do mundo, pela exuberância e profusão de suas idéias, pela interlocução com as imanências da natureza, pelo amor que a ela dedicava, pela ampla erudição artístico-musical, pela dedicação ao desenvolvimento do meio artístico, pela liderança e papel agregador que desempenhava e sua capacidade de colocar-se a serviço do interesse coletivo. Sua existência deixou marcas indeléveis por onde passou, onde pôs suas mãos construtoras de sonhos e na alma de quem pode ouvir seu apaixonado coração que pulsava aceleradamente pelo que era nosso, brasileiros”,




REQUEREMOS, na forma regimental, seja consignado em Ata dos trabalhos da presente sessão, voto de pesar pelo falecimento de CLÁUDIO FAZZIO, artista botucatuense, ocorrido no último dia 11 de abril, aos 48 anos de idade.




REQUEREMOS, outrossim, se dê conhecimento deste à família enlutada.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de abril de 2007.
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