
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 016

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/2/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Escola da Família é um projeto que está em ascensão em todo o Estado de São Paulo e beneficia crianças e jovens criando possibilidades para a prática de esportes e aprendizado nos finais de semana;

CONSIDERANDO que no município de Botucatu os trabalhos realizados no projeto Escola da Família são realizados com muito carinho e competência dos organizadores, sendo sempre motivo de alegria para crianças e jovens, principalmente dos bairros periféricos de nossa cidade;

CONSIDERANDO que o cancelamento do projeto em várias escolas em nossa cidade prejudicou organizadores e, conseqüentemente, a população dos bairros atendidos que utilizavam as escolas como área de lazer e aprendizado nos finais de semana,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, JOSÉ SERRA, solicitando informar esta Casa de Leis sobre a possibilidade de envidar esforços no sentido de autorizar a volta do Projeto "Escola da Família" às Escolas Estaduais "Rev. Francisco Guedelha", "Prof. João Queiroz Marques" (Distrito de Rubião Jr.), "Prof. Raymundo Cintra" (Distrito de Vitoriana), "Prof. José Pedretti Neto" e  "Prof. Euclides de Carvalho Campos", neste município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de fevereiro de 2007.
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