
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 018
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/2/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que algumas ruas da Vila Bela Vista e do Jardim Dona Nicota de Barros estão com a pavimentação bastante degradada;

CONSIDERANDO que algumas ruas como a Veiga Russo, por exemplo, encontra-se com grandes ondulações, especialmente no trecho onde foi construída a galeria de águas pluviais;

CONSIDERANDO que as referidas ondulações da pavimentação foram deixadas no local pela própria empresa que executou as obras de construção da galeria,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com a Secretaria de Obras e nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de determinar o recapeamento asfáltico de algumas ruas da Vila Bela Vista e do Jardim Dona Nicota de Barros, em razão de estarem com a pavimentação bastante degradada, como é o caso das Ruas Dr. Miguel Alvarenga e Seichi Konishi, bem como sejam retiradas as ondulações da pavimentação asfáltica da Rua Veiga Russo, uma vez que as ondulações foram deixadas pela empresa responsável pela instalação de galeria de águas pluvias em referida via pública.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de fevereiro de 2007.
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