
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 021
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/2/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal de Botucatu, através de sua Secretaria da Educação, efetuava com regularidade o transporte dos alunos com necessidades especiais para uma classe especial do EECA;




CONSIDERANDO que neste ano de 2007 a Secretaria da Educação não está realizando o transporte de referidos alunos, o que dificulta a continuidade dos estudos de referidos jovens;




CONSIDERANDO que nem todas as famílias possuem condições de conduzir diariamente seus filhos até a escola para que os mesmos possam continuar seus estudos e consequentemente, sejam melhor incluídos na sociedade;




CONSIDERANDO que a retirada do transporte de referidas crianças trará grande prejuízo não só para as famílias, mas especialmente para essas crianças que devem ser tratadas de forma especial,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, através da Secretaria da Educação e nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe sobre a possibilidade de dar continuidade ao atendimento através do transporte das crianças que possuem necessidades especiais e que irão estudar no EECA, uma vez que, se essas crianças não forem transportadas pela Prefeitura Municipal, muitas delas terão dificuldades para continuar seus estudos em razão de muitas famílias não poderem conduzí-los até a escola diariamente, dificultando desta forma que as crianças sejam melhor incluídas na sociedade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de fevereiro de 2007.
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