
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 030

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/2/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que Botucatu é uma das maiores cidades do Estado de São Paulo em quantidade de terras e, consequentemente, possui um grande número de produtores rurais;

CONSIDERANDO que a produção de alimentos é uma das atividades mais nobres da sociedade e que merece todas as facilidades pelo poder público;

CONSIDERANDO que vários produtores rurais, principalmente os médios e pequenos, estão necessitando da criação, com urgência, do serviço da patrulha rural;

 CONSIDERANDO que essa patrulha rural poderia ser composta por tratores equipados com arados e outras ferramentas agrícolas,
retroescavadeira adaptadas para várzea, gradão, grade niveladora, ensiladeira, máquinas de plantio direto, batedeira de cereais, carreta, rolo-faca, colhedeiras, retroescavadeira, escarificador, caminhões e outros acessórios importantes para o plantio;

CONSIDERANDO que nessa parceria o produtor rural poderia pagar o óleo diesel,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe da possibilidade de efetuar a criação da patrulha rural para atender os produtores rurais de nosso município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de fevereiro de 2007.
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