
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 034

SESSÃO ORDINÁRIA DE  5/2/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Fundação de Estudos e Pesquisas Agrícolas e Florestais [FEPAF] lançou na semana finda, na Faculdade de Ciências Agronômicas da UNESP, o livro “Nas asas do efeito borboleta – O despertar do novo espírito científico”, com pré-lançamento na não menos acolhedora Livraria Nobel;




CONSIDERANDO que a obra, organizada pelo professor do Instituto de Biociências (IB) da UNESP Ivan Guerrini e apoiada pela Prefeitura de Botucatu e Faculdade e Ciências Agronômicas da Unesp, discute os modelos de educação vigentes e nascentes em nossas universidades, a ciência e outros temas, bem como a aplicação da transdisciplinaridade ao estudo e prática da saúde e da educação;




CONSIDERANDO que a obra em apreço representa importante avanço intelectual no campo da filosofia e da epistemologia contemporâneas, divulgando e enaltecendo o nome de nosso município no cenário intelectual,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o PROFESSOR DOUTOR IVAN GUERRINI, do Instituto de Biociências (IB) da UNESP e demais autores, pelo lançamento da obra “NAS ASAS DO EFEITO BORBOLETA – O DESPERTAR DO NOVO ESPÍRITO CIENTÍFICO”, de elevado conteúdo intelectual e científico.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de fevereiro de 2007.
Vereador Autor CALDAS
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