
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  060

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/2/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a coleta de lixo domiciliar é atividade de absoluta relevância pública dadas as implicações sanitárias e ambientais envolvidas na matéria, além da evidente relação com a qualidade de vida das pessoas;




CONSIDERANDO que por força legal tal serviço é responsabilidade do Poder Executivo Municipal, que inclusive recolhe dos munícipes os tributos destinados a esse fim, podendo executar a coleta e transporte dos resíduos por meio de serviços próprios ou contratados de terceiros;




CONSIDERANDO que em nosso município estes serviços foram contratados à empresa COMEP, a quem cabe por força contratual procedê-los de forma eficiente e na forma prevista no contrato;




CONSIDERANDO que, há algumas semanas, o serviço de coleta de lixo em Botucatu vem ocorrendo de modo precário com atraso ou suspensão da coleta em praticamente todos os pontos da cidade, gerando grave transtorno aos munícipes e risco sanitário;



CONSIDERANDO que cabe ao poder executivo esclarecer a opinião pública e tomar as medidas contratuais que garantam a prestação dos serviços e respeitem os interesses dos trabalhadores da COMEP,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao departamento competente, nos informe de forma clara, direta e detalhada o que se segue:

a) Qual a vigência (início e término) do contrato para prestação dos serviços de coleta de lixo firmado pela Prefeitura Municipal com a empresa COMEP e aditamentos ou prorrogações ocorridas ou possíveis de ocorrer?

b) Em quais parâmetros físicos e valores monetários se baseiam os pagamentos efetuados à empresa COMEP?

c) Quais as ações de fiscalização são desenvolvidas rotineiramente pela prefeitura com relação aos serviços prestados pela COMEP e, em especial, nas últimas semanas?

d) Quais medidas de ordem prática e emergencial foram tomadas desde o início da atual crise na coleta e destinação do lixo em Botucatu?

e) Quais as razões alegadas pela empresa COMEP para deixar de prestar os serviços contratados e sua veracidade?

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de fevereiro de 2007.
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