
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 062

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/2/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que  Prefeitura Municipal vem realizando um competente trabalho de recapeamento asfáltico em diversas ruas de Botucatu;



CONSIDERANDO que a rua Francisco Botti, no trecho compreendido entre a Avenida Dr. Vital Brasil e a Rua Garibaldina Pinheiro Machado recebe todo o fluxo de veículos que se dirigem da Avenida Dr. Vital Brasil para a Vila dos Lavradores;



CONSIDERANDO que embora tenham sido feitos reparos, a base do asfalto encontra-se comprometida, apresentando grandes irregularidades que perturbam o deslocamento de veículos, prejudicando-os em sua estrutura;



CONSIDERANDO que a pedido de diversos munícipes o assunto foi por nós tratado anteriormente, sem qualquer resultado,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando informar, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com o departamento competente, da possibilidade de promover o recapeamento asfáltico da Rua Francisco Botti, no trecho compreendido entre a Avenida Dr. Vital Brasil e a Rua Garibaldina Pinheiro Machado.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de fevereiro de 2007.
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