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SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/2/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o município de Botucatu possui uma Lei Municipal que estabelece um horário especial para carga e descarga de mercadorias trazidas por caminhões no centro da cidade;

CONSIDERANDO que esta Lei prevê o estacionamento de veículos ao longo da Rua Amando de Barros e ruas próximas, para caminhões pesados, das 19:00 horas às 08:00 horas;

CONSIDERANDO que esta Lei não vem sendo respeitada pelos motoristas de outras cidades, pois os mesmos estacionam além do horário previsto em lei defronte as lojas, prejudicando o trânsito, principalmente na Rua Amando de Barros;

CONSIDERANDO que a sinalização com placas de alerta aos motoristas dos caminhões é deficitária,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao departamento competente, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de tomar as devidas providências no sentido de fiscalizar e sinalizar sobre os horários permitidos para carga e descarga de mercadorias, principalmente na Rua Amando de Barros.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de fevereiro de 2007.
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