
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  091

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/2/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO os constantes acidentes ocorridos no cruzamento da Rua Benedita Zaponi Vieira com a Rua José Ventrela, no Jardim Reflorenda;

CONSIDERANDO que alguns motoristas realizam a travessia da Rua Benedita Zaponi Vieira de forma direta, ocorrendo riscos de acidentes;

CONSIDERANDO a necessidade de se instalar dispositivo redutor de velocidade para diminuir a ocorrência de acidentes no local,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de instalar dispositivo redutor de velocidade na Rua Benedita Zaponi Vieira, nas proximidades do cruzamento com a Rua José Ventrela, no Jardim Reflorenda, onde motoristas atravessam de forma direta o cruzamento e provocam acidentes, colocando em risco a vida de pessoas que transitam a pé para efetuar a travessia das mesmas.
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