
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 093
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/2/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO as últimas ocorrências de alagamentos nos ranchos localizados na Vila Real de Barra Bonita – Mina;




CONSIDERANDO que foi levado ao conhecimento do Secretário Municipal de Infra-Estrutura a situação calamitosa pela qual passam alguns rancheiros em épocas de chuva;

CONSIDERANDO que como forma de amenizar a situação o Secretário se propôs a realizar o rebaixamento da lagoa ali existente;

CONSIDERANDO que muitos moradores da Mina não aceitam que seja realizado o rebaixamento da lagoa para não perderem a bica d´ágiua lá existente;

CONSIDERANDO que há a necessidade de se realizar um estudo técnico mais apurado por parte da Engenharia da Prefeitura Municipal para se encontrar uma solução que agrade os moradores, impedindo que em épocas de chuva a lagoa transborde, prejudicando as pessoas que moram nas proximidades e ao mesmo tempo manter em funcionamento a bica d´água,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com o departamento competente, nos informe da possibilidade de efetuar estudo técnico na Vila Real de Barra Bonita - Mina, no sentido de encontrar uma solução para impedir o alagamento de ranchos próximos à lagoa em épocas de chuva sem haver a necessidade de que seja efetuada a retirada da bica daquele local, uma vez que a mesma é muito utilizada por rancheiros e turistas, de forma que a solução venha agradar a todos os moradores daquela localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de fevereiro de 2007.
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