
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 100
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/2/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que nos foi apresentado um projeto para ensinar, através de cursos, profissionais da área educacional que necessitam estar atualizados sobre legislação aplicada à gestão escolar;

CONSIDERANDO que a empresa responsável pelo treinamento,  denominada Cadec, fundada em 1985, atua nas áreas de gestão de projetos para instituições de educação superior e educação básica e de capacitação e aperfeiçoamento profissional de gestores educacionais;

CONSIDERANDO que a Cadec, através de cursos de capacitação, já realizou centenas de cursos, seminários e treinamentos - abertos, “in company” e a distância, para aperfeiçoamento profissional dos gestores educacionais - reitores, pró-reitores, diretores, coordenadores de curso e pedagógico e secretários geral e escolar,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal da Educação, PROF. GILBERTO LUIZ DE AZEVEDO BORGES, solicitando efetuar a análise do material em anexo, no sentido de oferecer cursos de capacitação de gestores educacionais a profissionais da área da Educação em nosso município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de fevereiro de 2007.
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