
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  107

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/2/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no dia 21 de fevereiro último, quarta-feira de Cinzas, ocorreu o lançamento da CAMPANHA DA FRATERNIDADE -2007 que tem como tema “FRATERNIDADE E AMAZÔNIA” e como lema “VIDA E MISSÃO NESTE CHÃO”;




CONSIDERANDO que a Campanha da Fraternidade 2007 tem por objetivo geral “conhecer a realidade em que vivem os povos da amazônia, sua cultura, seus valores e as agressões que sofrem por causa do atual modelo econômico e cultural, e lançar um chamado à conversão, à solidariedade, a um novo estilo de vida e a um projeto de desenvolvimento à luz dos valores humanos e evangélicos, seguindo a prática de Jesus no cuidado com a vida humana, especialmente a dos mais pobres, e com toda a natureza. ”;



CONSIDERANDO que dentre outros particulares, destacam-se entre seus objetivos específicos:

1) promover conhecimento da realidade da Amazônia brasileira;

2) denunciar situações e ações que agridem a vida, os povos e o ambiente da região;

3) apoiar e fortalecer iniciativas corajosas de denúncia e promover a solidariedade e a partilha de experiências e saberes;

4) incentivar a participação e o controle da sociedade na elaboração e implementação das políticas públicas e projetos para o desenvolvimento da Amazônia. 




CONSIDERANDO que o assunto é de absoluta oportunidade e relevância, diante das tragédias sociais e ambientais que se abatem sobre o Brasil e o planeta, haja vista o grave prenúncio de superaquecimento e outras alterações globais, em que a Amazônia figura com destacada importância;




CONSIDERANDO que a sociedade botucatuense deve participar ativamente do movimento mundial pela defesa do planeta e dos povos, sendo a Campanha da Fraternidade 2007 espaço e momento especial para tanto,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO, solicitando que esta Casa de Leis se integre às atividades da CAMPANHA DA FRATERNIDADE -2007, que tem como tema “FRATERNIDADE E AMAZÔNIA” e como lema “VIDA E MISSÃO NESTE CHÃO”, destacando-se a realização de evento alusivo à Campanha na segunda quinzena de março próximo, após entendimentos com os organizadores locais da Campanha da Fraternidade – 2007.




REQUEREMOS, outrossim, que cópias deste requerimento sejam encaminhadas a Sua Eminência Reverendíssima Cardeal Geraldo Majella Agnelo, Presidente da Confederação Nacional dos Bispos do Brasil e a Sua Eminência Reverendíssima Dom Aloysio José Leal Penna, Arcebispo Metropolitano de Botucatu.
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