
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  119

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/2/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Associação de Proteção aos Animais de Botucatu (APA) é entidade que de defesa dos animais e sua posse responsável, com destacada atuação em nosso município;




CONSIDERANDO que para atingir seus objetivos a APA mantém atividades e colabora com entidades públicas e privadas destacando-se a assistência a casos de maus tratos e sofrimento animal, programa de castração de animais visando seu controle populacional e atividades de adoção de animais, dentre outras;



CONSIDERANDO que além disso, a APA promove o acolhimento de animais abandonados, feridos ou doentes proporcionado-lhes assistência e abrigo;




CONSIDERANDO que para desenvolver estes propósitos de elevado conteúdo social e sanitário a APA necessitaria dispor de uma área para instalar sua sede e abrigar animais, o que pela inexistência de espaço adequado, se faz de modo provisório e com sacrifício daqueles que se dedicam a esta atividade,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de se proceder a doação de terreno à Associação de Proteção aos Animais de Botucatu (APA), para instalação de sua sede, inclusive com abrigo de animais, em área próxima à Rodovia Alcides Soares e ao Conjunto Habitacional “Arnaldo Leotta de Mello”.




REQUEREMOS, outrossim, que cópia deste requerimento seja encaminhada à Diretoria da APA.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de fevereiro de 2007.
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