
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  122

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/2/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que temos recebido inúmeras reclamações de munícipes a respeito de problemas ocorridos com o uso dos bilhetes eletrônicos implantados no transporte coletivo urbano de Botucatu;




CONSIDERANDO que um dos problemas apontados é a dificuldade de utilização de passagens pagas e que por problemas diversos não podem ser utilizados pelo passageiro, uma vez que não estão carregadas em seu cartão;




CONSIDERANDO que outro problema apontado se refere à limitação no número de passagens contidas no cartão;




CONSIDERANDO que tais acontecimentos, ocorridos em decorrência de alegadas questões administrativas ou “problemas do sistema”, transtornam a vida dos usuários do sistema inclusive lhes provocando constrangimentos e danos materiais e morais;




CONSIDERANDO que compete ao poder público municipal fiscalizar e tomar providências para o correto funcionamento do transporte coletivo urbano, centrado nas necessidades, no conforto e nos direitos dos cidadãos usuários,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre as medidas que vêm sendo tomadas a fim de garantir o direto dos usuários e o adequado funcionamento do sistema de bilhetes eletrônicos utilizados pela Empresa Auto Ônibus Botucatu Ltda.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de fevereiro de 2007.
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