
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 132
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/2/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO o excesso de água que desce do alto da Vila Rodrigues e da Vila São Vicente, especialmente pela Rua Visconde do Rio Branco;




CONSIDERANDO que a continuação da Rua Visconde do Rio Branco, na altura da Vila São Vicente, não é constituída de pavimentação asfáltica;

CONSIDERANDO que em tempo de chuva, dado o grande volume de água que escoa, levando terra e cascalho, ocorre o entupimento das bocas-de-lobo ali existentes,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com o departamento competente, nos informe da possibilidade de determinar o desentupimento de todas as bocas-de-lobo construídas nas Vilas Rodrigues e São Vicente, especialmente das localizadas na Rua Visconde do Rio Branco e na Rua Antônio Amando de Barros, próxima à esquina com a Rua Santos Dumont, as quais recebem toda a sujeira que escoa junto com a água vinda do trecho sem asfalto.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de fevereiro de 2007.
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