
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 144

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/2/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que no dia 26 de outubro de 2006 aconteceu na Câmara Municipal de Botucatu uma audiência pública com o propósito de discutir o Transporte Coletivo em Botucatu;

CONSIDERANDO que a mesa de discussões foi composta pelo Vereador Luiz Aurélio Pagani, o Deputado Federal Carlos Zarattini, a Secretária Municipal de Planejamento, Márcia Rossatto, a Diretora do DET, Bernadete Rossi, pelo representante da Empresa Auto Ônibus Botucatu Ltda., Henri Bento e pelo Diretor da Fatec, Roberto Colenci;

 CONSIDERANDO que, dentre vários assuntos, o tempo do sistema de transporte coletivo e o funcionamento do cartão-integração foram temas muito discutidos na reunião,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, encaminhando cópia da ata da Audiência Pública, realizada em 26 de outubro de 2006, que discutiu temas relativos ao sistema de transporte coletivo urbano no município de Botucatu.

Esta é uma colaboração da Câmara Municipal de Botucatu para o Poder Executivo com o objetivo de ajudar a encontrar soluções para a grave situação que se encontra o nosso sistema de transporte coletivo urbano.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de fevereiro de 2007.
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