
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 145

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/2/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o Biodiesel é um combustível biodegradável derivado de fontes renováveis, que pode ser produzido a partir de gorduras animais ou de óleos vegetais, existindo dezenas de espécies vegetais no Brasil que podem ser utilizadas, tais como mamona, dendê (palma), girassol, babaçu, amendoim, pinhão manso e soja, dentre outras;

CONSIDERANDO que o biodiesel substitui total ou parcialmente o óleo diesel de petróleo em motores ciclo diesel automotivos (de caminhões, tratores, camionetas, automóveis, etc.) ou estacionários (geradores de eletricidade, calor, etc.). Pode ser usado puro ou misturado ao diesel em diversas proporções;

CONSIDERANDO que a mistura de 2% de biodiesel ao diesel de petróleo é chamada de B2 e assim sucessivamente, até o biodiesel puro, denominado B100;

CONSIDERANDO que segundo a Lei nº. 11.097, de 13 de janeiro de 2005, biodiesel é um “bio-combustível derivado de biomassa renovável para uso em motores a combustão interna com ignição por compressão ou, conforme regulamento, para geração de outro tipo de energia, que possa substituir parcial ou totalmente combustíveis de origem fóssil”;

CONSIDERANDO que vários pesquisadores da Faculdade de Ciências Agronômicas da Unesp de Botucatu estudam, há tempos, várias opções de bio-combustível,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando efetuar a análise para a transformação dos motores da frota municipal de veículos para utilização do Biodiesel.

Essa medida, em perfeita sintonia com a política de estratégia de desenvolvimento sustentável do Governo Federal, pode ser colocada em prática em parceria com os pesquisadores da melhor Escola de Agronomia do Brasil, prêmio concedido recentemente, a Faculdade de Ciências Agronômicas da Unesp de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de fevereiro de 2007.
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