
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 161

SESSÃO ORDINÁRIA DE  5/3/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que as Escolas Técnicas Estaduais – ETEs do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza têm demonstrado ótimo desempenho nos Exames Nacionais do Ensino Médio – ENEMs;




CONSIDERANDO que a unidade de Botucatu, a ETE “Dr. Domingos Minicucci Filho” demonstrou grande desmpenho no Exame Nacional do Ensino Médio – ENEM/2006;




CONSIDERANDO que a ETE “Dr. Domingos Minicucci Filho” foi classificada em terceiro lugar no ENEM/2006 dentre todas as unidades escolares de Botucatu e em primeiro lugar dentre as escolas públicas;



CONSIDERANDO que o resultado demonstra o empenho e a dedicação com que a Direção, Professores, Servidores Administrativos e Alunos encaram o trabalho desenvolvido dentro daquela unidade escolar,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a DIREÇÃO, PROFESSORES, SERVIDORES ADMINISTRATIVOS e ALUNOS DA ESCOLA TÉCNICA ESTADUAL "DOMINGOS MINICUCCI FILHO", pelo excelente desempenho da unidade escolar no Exame Nacional do Ensino Médio - ENEM/2006, fato este que eleva o nome de nosso município no cenário brasileiro e comprova o lema : ”Botucatu: Cidade dos Bons Ares e das Boas Escolas”.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de março de 2007.
Vereador Autor REINALDINHO

