
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  163

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/3/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que vários moradores da Rua Octacílio Nogueira têm reclamado sobre pessoas que empinam motocicletas ao lado do Ginásio Municipal de Esportes;

CONSIDERANDO que muitas motocicletas e motoristas passam pelo local em excesso de velocidade, colocando em risco a integridade física de crianças que atravessam a rua em direção ao playground existente ao redor do Ginásio Municipal de Esportes;

CONSIDERANDO que a Rua Octacílio Nogueira é bastante larga naquele local, tornando-se propícia para que as pessoas cometam abuso e coloquem em risco a vida de pessoas,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de instalar dispositivos redutores de velocidade na Rua Octacílio Nogueira, na quadra onde localiza-se o Ginásio Municipal de Esportes, a fim de impedir que motociclistas e motoristas cometam excesso de velocidade, como tem ocorrido conforme narrado por morador local, colocando em risco a integridade física de pessoas, principalmente crianças que atravessam referida via em direção ao playground ou nela permaneçam brincando. 
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