
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 165 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/3/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que muitos alunos do ensino fundamental estão se deslocando a pé da região dos Comerciários para o EECA e para a EMEF “Rafael de Moura Campos” em razão da Secretaria Municipal de Educação não estar cedendo ônibus para o transporte das crianças;

CONSIDERANDO que é um grande risco deixar que crianças cursando o ensino fundamental se desloquem sozinhas para a escola, uma vez que o bairro onde residem são distantes das escolas a qual se dirigem;

CONSIDERANDO que não existe nem condicionamento físico suficiente para uma criança com pouca idade se deslocar da região dos Comerciários até o EECA,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com o departamento competente, nos informe a razão da retirada do ônibus de transporte escolar dos alunos do ensino fundamental que residem na região dos Comerciários e estudam no EECA e na EMEF "Rafael de Moura Campos", uma vez que essas crianças correm riscos quando se deslocam sozinhas a pé e ainda não possuem um condicionamento físico suficiente para suportar uma longa caminhada até referidas escolas.




REQUEREMOS, ainda, seja reestabelecido de imediato o transporte de referidos alunos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de  março de 2007.
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