
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 169
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/3/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no Brasil a maioria dos estudantes de ensino superior realizam seus cursos com grande cota de sacrifício pessoal e financeiro;



CONSIDERANDO que muitos destes estudantes por motivos de natureza variada se vêem obrigados a se transferir entre instituições para prosseguir seus estudos;




CONSIDERANDO que dada a diversidade de estruturas curriculares, muitos destes estudantes são praticamente obrigados a reiniciar o curso na nova instituição, com evidentes prejuízos de natureza financeira, pessoal e acadêmica;




CONSIDERANDO que, mesmo admitido o fundamento constitucional da autonomia universitária, era necessário que se tomassem medidas legais e disciplinares no sentido de garantir a compatibilidade dos curricula entre distintas instituições,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Ministro da Educação, FERNANDO HADDAD; ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado Federal, SENADOR RENAN CALHEIROS e ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados Federais, DEPUTADO ARLINDO CHINAGLIA, solicitando que promovam medidas legais a fim de que, respeitada a autonomia constitucional das instituições de ensino superior, possam ser garantidos os direitos dos estudantes em se transferir de instituições otimizando-se o aproveitamento dos estudos já realizados no curso de origem.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de março de 2007.
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