
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  170

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/3/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que há mais de 18 meses a sociedade botucatuense vem elaborando de forma dedicada e participativa o Projeto de Plano Diretor do município;




CONSIDERANDO que dentre o rol de preocupações sobre o desenvolvimento estratégico estão a expansão da área urbana e a instalação de novos loteamentos;




CONSIDERANDO que tais empreendimentos, necessários ao desenvolvimento urbano, devem estar subordinados antes de tudo ao interesse social, em seu sentido mais amplo, que inclui a preservação dos bens naturais existentes, observada a legislação vigente; 




CONSIDERANDO que tempos recentes tem nos sido denunciado e anunciado em reuniões oficiais a existência de um grande número de processos visando a implantação de loteamentos na área urbana de nosso município;




CONSIDERANDO que a existência de informações desencontradas gera toda sorte de especulações e intranqüilidade, cabendo aos membros do poder legislativo poder bem informar aos munícipes sobre a matéria,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO e à Ilustríssima Senhora Secretária Municipal de Planejamento, MÁRCIA HELENA ROSSATTO, solicitando que nos informem de forma clara e precisa sobre TODOS os processos relacionando a implantação de loteamentos atualmente em qualquer fase tramitação junto a Prefeitura Municipal, informando:

- nome do empreendimento;

- nome do responsável;

- localização da gleba e sua área total;

- número de lotes previstos e amplitude da área dos mesmos

- fase de tramitação do processo.

REQUEREMOS, outrossim, nos sejam encaminhadas as mesmas informações a respeito dos loteamentos aprovados nos anos de 2004, 2005 e 2006.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de março de 2007.
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