
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 175
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/3/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Distrito de Rubião Júnior precisa de atenção especial em alguns assuntos, principalmente em relação ao trânsito;

CONSIDERANDO que dentro desse assunto a questão principal é a diminuição da velocidade dos veículos em alguns pontos e a falta de sinalização;

CONSIDERANDO que um desses pontos é a Rua Pedro Figueira, na esquina com a Rua Antonio Raimundo dos Santos, na Vila Nossa Senhora das Graças;

CONSIDERANDO que a Rua Pedro Figueira faz parte do itinerário da E.A.O.B. – Empresa Auto Ônibus Botucatu Ltda.,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao departamento competente, nos informe da possibilidade de efetuar os estudos necessários para diminuição da velocidade no tráfego no endereço citado acima. A situação chegou numa situação que os moradores estão protegendo suas casas com mourões (imagens em anexo).

REQUEREMOS, ainda, que seja feita a sinalização na seqüência da Rua Pedro Figueira, pois os condutores dos veículos não sabem qual rua é a preferencial, aumentando bastante o risco de acidentes.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de março de 2007.

Vereador Autor LELO PAGANI
PT

Integrante do Requerimento nº 175/2007.
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