
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 178
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/3/2007    
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o Têm Notícias leva para a população os fatos mais importantes da região;

CONSIDERANDO que com imparcialidade, o telejornal atua como um porta-voz da sociedade e acompanha a política regional, buscando cobrar das autoridades as propostas e soluções que proporcionam o bem estar do cidadão;

CONSIDERANDO que além do trabalho jornalístico com enfoque comunitário, o Têm Notícias repercute também regionalmente assuntos de interesse nacional, que têm influência direta na vida dos moradores dos 318 municípios da área de cobertura da TV Tem no Estado de São Paulo;

CONSIDERANDO que o Têm Notícias é transmitido de segunda a sábado às 12h e 18h50, com grande audiência;

CONSIDERANDO que quando esse importante telejornal está para entrar no seu módulo de propaganda, é mostrado, ao vivo, filmagens de algumas cidades da nossa região,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Diretor Regional da TV TEM Bauru, HÉLIO KIMELBLAT, solicitando que, entre os módulos do telejornalismo, antecipando as propagandas, sejam mostradas não apenas imagens da Rodovia Marechal Rondon – SP 300, mas imagens de Botucatu contendo prédios, avenidas ou outros pontos turísticos. Isso, com certeza, ajudará a divulgar a pujança de nosso município e atrairá mais turistas e visitantes para nossa região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de março de 2007.
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