
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 179

SESSÃO ORDINÁRIA DE  5/3/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que a primeira transmissão radiofônica oficial no Brasil, foi o discurso do Presidente Epitácio Pessoa, no Rio de Janeiro, na Praia Vermelha - Rio de Janeiro com o transmissor instalado no alto do Corcovado, em plena comemoração do centenário da Independência do Brasil, no dia 7 de setembro de 1922;


CONSIDERANDO que O "pai do rádio brasileiro" foi Edgard Roquete Pinto. Ele e  Henry Morize fundaram em 20 de abril de 1923, a primeira estação de rádio brasileira: Rádio Sociedade do Rio de Janeiro. Foi aí que surgiu o conceito de "rádio sociedade" ou "rádio clube", no qual os ouvintes eram associados e contribuíam com mensalidades para a manutenção da emissora;
CONSIDERANDO as enormes contribuições que o rádio deu e dá para a população brasileira;

 CONSIDERANDO que em nossa cidade o rádio teve um papel fundamental como agente transformador da sociedade, principalmente nas décadas de 50, 60 e 70;

 CONSIDERANDO que a jornalista Adriana Maria Donini lançou um livro, em parceria com a Prefeitura Municipal de Botucatu, com o título No ar: Rádio em Botucatu. Anos 1950 a 1970, contando justamente o período áureo do rádio em Botucatu, quando ainda não sofria a concorrência de outras mídias como a TV,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a JORNALISTA ADRIANA MARIA DONINI, pelo lançamento da obra “NO AR: RÁDIO EM BOTUCATU. ANOS 1950 A 1970”, ocorrido no último dia 3 de março de 2007.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de março de 2007.
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