
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  219

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/3/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Rua Tiradentes é via de ligação entre a Avenida Marechal Floriano Peixoto e a Vila Maria, por intermédio das Ruas Clóvis Beviláqua e Expedicionário Almiro Bernardes;




CONSIDERANDO que por sua localização a referida rua acolhe o fluxo de veículos de bairros adjacentes e dada a topografia (em vale) desenvolvem alta velocidade na passagem sobre o Ribeirão Lavapés para “embalar” o veículo;




CONSIDERANDO que em consequência disto ocorrem inúmeros acidentes naquele local, com danos materiais e vítimas humanas;




CONSIDERANDO que em agosto de 2006, segundo informação de moradores, o DET promoveu os estudos técnicos necessários a instalação do dispositivo redutor de velocidade, não vindo a se efetivar até hoje,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de instalar dispositivo redutor de velocidade tipo lombada na área de transição entre a Rua Tiradentes e as Ruas Clóvis Beviláqua e Expedicionário Almiro Bernardes, a fim de coibir o excesso de velocidade dos veículos existente no local. 


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de março de 2007.
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