
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  220

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/3/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que há alguns anos foram instalados em vias públicas de nossa cidade dispositivos redutores de velocidade em forma de “valetas”, cabendo destacar algumas instaladas na Avenida Leonardo Villas Boas, ainda nos anos de 1980;




CONSIDERANDO que tais dispositivos foram condenados pelo potencial destrutivo dos veículos e mesmo das graves lesões que podem provocar nos condutores e passageiros dos veículos, além de ser de difícil visualização;




CONSIDERANDO que a despeito disso e do disposto no Código de Trânsito Brasileiro, tais dispositivos subsistem em nossa cidade,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao Departamento de Engenharia de Tráfego - DET, tomem providências para a remoção de valetas existentes nas vias públicas do município, instaladas como redutores de velocidade e sua substituição por dispositivos técnica e legalmente adequados. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de março de 2007.
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