
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  221

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/3/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o cruzamento existente junto ao pontilhão da estrada de ferro reúne a confluência de importantes vias, a saber: Avenida Marechal Floriano Peixoto, Avenida Dr. Vital Brasil e Rua Major Matheus, além da Rua Benjamin Constant;




CONSIDERANDO que existe no referido cruzamento um semáforo simples, de dois tempos que não permite conversão à esquerda para aqueles que chegam pela Rua Major Matheus e pela Avenida Marechal Floriano Peixoto, respectivamente com destino à Rua Benjamin Constant e à Avenida Dr. Vital Brasil;



CONSIDERANDO que dada esta circunstância, todo trânsito que se dirige da região Norte da cidade (Vila dos Lavradores e outros); com destino à Região Leste (Vila Maria e outras) é obrigado a utilizar-se da rota que passa pela Praça Anita Garibaldi e Rua Tiradentes, ou seja, por vias estreitas e em cruzamento complexo (Avenida Marechal Floriano Peixoto com Rua Tiradentes),



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao setor competente, realize estudos sobre a possibilidade de reprogramar o semáforo existente junto ao pontilhão da estrada de ferro, permitindo a conversão à esquerda de veículos vindos da Rua Major Matheus com sentido à Rua Benjamin Constant e destino à Região Leste da cidade (Vila Maria, Jardim Peabiru e outros bairros).

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de março de 2007.
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