
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 227
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/3/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que foi dada pela Prefeitura Municipal a permissão de utilização dos boxes do Centro Popular Comercial por 2 (dois) anos a pessoas praticantes do comércio informal;




CONSIDERANDO que o Centro Popular Comercial tem por finalidade preparar a ascenção do comerciante informal para o comércio regular;




CONSIDERANDO que alguns comerciantes ainda não possuem estrutura para montar uma micro-empresa fora do Centro Popular Comercial;




CONSIDERANDO que o prazo do vencimento da permissão está próximo do vencimento (agosto de 2007) e se não for prorrogado, deixará novamente várias famílias desempregadas, 




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, sobre a possibilidade de prorrogar por mais 2 (dois) anos a permissão de utilização dos boxes do Centro Popular Comercial em razão dos muitos comerciantes ainda não possuirem estrutura para sair do comércio informal, podendo ficar desempregados caso o prazo não seja prorrogado. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de março de 2007.
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