
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 226
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/3/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a existência da viela que interliga a Rua Justino Miranda de Camargo e a Rua Roberto Bertaglia, no Jardim Paraíso II;




CONSIDERANDO que duas residências fazem frente para a viela, no trecho entre as Ruas Justino Miranda de Camargo e Carlos Guadagnini;




CONSIDERANDO que foram colocads 2 vigas na entrada da viela impedindo a entrada de veículos e as duas residências possuem garagens que não podem ser utilizadas em razão da interdição da passagem;




CONSIDERANDO que os proprietários das residências pagam seus impostos (IPTUs) com regularidade e, portanto, possuem o direito de utilização da via para adentrar com os veículos nas garagens dos imóveis;




CONSIDERANDO que o direito de “ir e vir” está sendo cerceado, conforme demonstram as fotografias anexas, 




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, da possibilidade de determinar a retirada das vigas colocadas na viela existente entre as Ruas Carlos Guadagnini e Justino Miranda de Camargo, no Jardim paraíso II, em razão da existência de duas residências que fazem frente para a viela, inclusive com garagem para acomodação de veículos e que são impedidos de entrarem em razão da interdição da entrada, sendo que os moradores pagam seus impostos regularmente, tendo inclusive o direito de exigir as melhorias necessárias como iluminação e pavimentação e que, ao contrário, estão tendo seu direito de ir e vir cerceado. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de março de 2007.
Vereador Autor REINALDINHO    Vereador Autor CULA

Integrante do Requerimento nº. 226/2007.
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Integrante do Requerimento nº. 226/2007.
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