
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 257
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/3/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a existência da possibilidade da cadeia pública de Botucatu abrigar menores infratores ainda que em cela separada dos demais presos;

  


CONSIDERANDO que a cadeia pública de Botucatu acomoda atualmente 192 presos, sendo mais que três vezes a sua capacidade normal;




CONSIDERANDO que é um fato gravíssimo admitir o recolhimento de menores infratores à cadeia pública, uma vez que a cadeia já se encontra com superlotação de presos, sendo que o menor deveria permanecer em local adequado à sua ressocialização e compatível com a sua idade;




CONSIDERANDO que a cadeia pública de Botucatu receberia também menores de outros municípios, assumindo este município a responsabilidade por menores de outras cidades, uma vez que não conseguimos nem cuidar dos nossos, como já ocorre com os presos adultos,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. JOSÉ SERRA; ao Excelentíssimo Senhor Secretário Estadual dos Negócios da Segurança Pública, DR. RONALDO AUGUSTO BRETAS MARZAGÃO; ao Excelentíssimo Senhor Juiz Corregedor da Comarca de Botucatu, DR. LUCIANO JOSÉ FORSTER; ao Excelentíssimo Senhor Juiz da 1ª Vara Criminal e da Infância e Juventude, DR. GUSTAVO SCAF DE MOLON e ao Ilustríssimo Senhor Delegado Seccional de Polícia, DR. TADEU CAMPOS DE CASTRO, solicitando que nos informem sobre a possibilidade de não permitir o recolhimento de menores infratores à Cadeia Pública de Botucatu, juntamente com presos adultos, ainda que permaneçam em cela separada, uma vez que a Cadeia Pública de Botucatu encontra-se atualmente com 192 presos, sendo este número três vezes maior que a sua capacidade normal, colocando em risco a ressocialização dos menores por não ser local adequado à sua recuperação para reintegração à sociedade e nem compatível com a idade, estando ainda o município assumindo a responsabilidade também por menores de outros municípios, uma vez que não conseguimos nem cuidar dos nossos menores, além da Cadeia Pública não possuir estrutura para o recebimento de referidos menores nem efetivo policial suficiente, colocando em risco a sociedade botucatuense.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de março de 2007.
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