
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 281
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/4/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o DEPRN - Departamento Estadual de Proteção dos Recursos Naturais, ligado à Secretaria Estadual de Meio Ambiente, atua no licenciamento e fiscalização das atividades e empreendimentos que impliquem a supressão e/ou exploração de vegetação nativa e intervenções em áreas de preservação permanente em todo território do Estado de São Paulo;

CONSIDERANDO que o DEPRN realiza ações de licenciamento consubstanciadas em duas atividades principais, vistoria de campo e elaboração de laudos técnicos;

CONSIDERANDO que o DEPRN também faz a emissão do Atestado de Regularidade Florestal, a Autorização para supressão de Vegetação ou Termo de Indeferimento;

CONSIDERANDO que o DEPRN também normatiza os procedimentos relativos à reposição florestal, através dos quais o consumidor de produtos de origem florestal é obrigado a repor ao mercado a quantidade consumida,

CONSIDERANDO que o DEPRN, além de todas as atribuições já citadas, está associado à Polícia Florestal e de Mananciais e exerce as ações de fiscalização de fauna;

CONSIDERANDO que vários requerimentos e demandas de nossa comunidade já passaram por esta casa de Leis e ficou sem resposta por não termos alguém à frente de nosso escritório do DEPRN;

CONSIDERANDO que recentemente tomou posse equipe à frente desse escritório,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, JOSE CARLOS LOURENÇÃO, solicitando convidar o Ilustríssimo Senhor Supervisor do DEPRN de Botucatu, RAFAEL PINHEIRO DE MAGALHÃES, a comparecer a esta Casa de Leis para, em Sessão Ordinária, prestar informações e expor as perspectivas de atuação daquele órgão em nosso município e região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de abril de 2007.
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