
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 282

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/4/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Senhor Alberto Alves é voluntário do Asilo Padre Euclides desde março de 1980, tendo inclusive recebido em 2001 da ACIB, CDL, SINCOVAB e SEBRAE o Certificado de Voluntário do Ano;




CONSIDERANDO que o senhor Alberto voluntariamente ajuda a dar banho, a fazer a barba e a cortar o cabelo dos senhores daquela instituição, contribuindo ainda com a arrecadação e doação de utensílios de uso pessoal e pães àquela entidade;



CONSIDERANDO que o senhor Alberto ainda é o responsável pela guarda e separação das roupas e calçados que são doados aos idosos, além de ser o responsável pela rouparia masculina e pela barbearia;




CONSIDERANDO que o Senhor Alberto presta seus serviços no horário compreendido entre as 11:00 horas da manhã de sexta-feira, permanecendo no asilo às noites de sexta-feira e sábado, só retornando à sua residência no domingo às 17:00 horas,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES  para com o SR. ALBERTO ALVES, pela dedicação e carinho demonstrados nos 27 anos de serviços voluntários prestados ao Asilo Padre Euclides, bem como pelo exemplo de cidadania que representa.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de abril de 2007.
Vereador Autor CARLOS TRIGO
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