
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 297

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/4/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o aluno do 3o ano do ensino médio da ETE “Dr. Domingos Minicucci Filho”, Henrique Aguiar Siqueira brilhou na Olimpíada Brasileira de Matemática;
CONSIDERANDO que foi o único botucatuense que representou Botucatu nas finais das Olimpíadas, ficando entre os 2 mil primeiros colocados;

CONSIDERANDO que além de ficar entre os primeiros, Henrique Siqueira recebeu uma menção honrosa e uma bolsa de Iniciação Científica Júnior;
CONSIDERANDO que o poder público tem sempre o dever de ressaltar alunos que se destacam nas mais diversas atividades seja em matemática, física, química, e outras matérias;
CONSIDERANDO que a atuação de Henrique Siqueira pode incentivar os demais jovens do Ensino Médio a se dedicarem mais às suas atividades, aumentando seus esforços nos estudos;
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES  para com o aluno do 3o ano do ensino médio da ETE “Dr. Domingos Minicucci Filho”, HENRIQUE AGUIAR SIQUEIRA, pela excelente atuação na Olimpíada Brasileira de Matemática.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de abril de 2007.
Vereador Autor LUIZ RÚBIO
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