
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 300
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/4/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a movimentação de veículos tem aumentado consideravelmente no Distrito de Rubião Júnior, devido ao crescimento do comércio na Rua Francisco Figueira;




CONSIDERANDO que referida via pública possui mão dupla de direção, servindo também como corredor de ônibus;




CONSIDERANDO que pela referida via pública circulam também ônibus circulares, ônibus escolares e ônibus que fazem o transporte de trabalhadores de várias indústrias;




CONSIDERANDO que a Rua Francisco Figueira é estreita e possui estacionamento livre em ambos os sentidos;




CONSIDERANDO que quando existem veículos estacionados dos dois lados da via há dificuldade de passagem de ônibus e caminhões, o que traz transtornos aos motoristas e usuários do transporte coletivo,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente e nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe sobre a possibilidade de proibir o estacionamento de veículos em pelo menos um dos lados da Rua Francisco Figueira, no Distrito de Rubião Júnior, a fim de contribuir para que o trânsito em referida via pública flua livremente.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de abril de 2007.
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