
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 303

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/4/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que na semana em curso o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva nomeou o Deputado Federal Milton Monti à condição de vice-lider do governo na Câmara Federal;




CONSIDERANDO que a consagradora vitória do Presidente Lula nas eleições de 2006 revela que o povo brasileiro e as forças democráticas e progressistas desejam que nosso país avance no rumo das mudanças, da soberania e do desenvolvimento social e econômico do Brasil;




CONSIDERANDO que a presença do Deputado Milton Monti estreita as relações de nosso município e região com este processo de mudanças e desenvolvimento, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES  para com o DEPUTADO FEDERAL MILTON MONTI, por sua indicação a vice-liderança do governo na Câmara Federal, desejando profícuo trabalho no rumo do desenvolvimento social e econômico que a nação brasileira exigiu, ao eleger Lula Presidente da República.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de abril de 2007.
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