
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 304

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/4/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que entre março e abril de 1907 chegaram ao Brasil os primeiros Irmãos Lassalistas vindos da Europa com o objetivo de estabelecer em nosso país a Rede La Salle de Educação;




CONSIDERANDO que, ao longo deste século, esta organização religiosa cuja missão primordial é a educação, desenvolveu-se com pujança em nosso país, fruto da dedicação e competência de seus dirigentes, educadores e trabalhadores;




CONSIDERANDO que esta jubilosa comemoração tem como lema: “La Salle, cem anos de Brasil: aprender do passado, consolidar o presente e a alicerçar o futuro”;




CONSIDERANDO que, desde o ano de 1960, os Irmãos Lassalistas marcam presença no cenário educacional de Botucatu, ano em que assumiram o comando das então existentes e tradicionais instituições de ensino Colégio Arquidiocesano e Escola Técnica de Comércio Nossa.Senhora de Lourdes; 




CONSIDERANDO que o Colégio La Salle destaca-se na formação de crianças e jovens de Botucatu e região, seja na educação infantil, seja no ensino fundamental e médio, possuindo para tanto excelentes instalações e equipamentos em salas de aulas, laboratórios, quadras desportivas, parques e auditórios e, sobretudo, quadro de educadores e funcionários de primeira qualidade,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES  para com o COLÉGIO LA SALLE, na pessoa de seu Ilustríssimo Diretor, IRMÃO MARINO ANGST, extensivos a toda COMUNIDADE LASSALISTA, RELIGIOSOS, EDUCADORES, FUNCIONÁRIOS e ESTUDANTES, pelo transcurso do CENTENÁRIO DA PRESENÇA LASSALISTA NO BRASIL, bem como pelos relevantes serviços prestados a comunidade de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de abril de 2007.
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