
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  315

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/4/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO a intensa movimentação de veículos e pedestres pela Rua Dr. Raphael Sampaio, principalmente nas proximidades do cruzamento com a Rua Carvalho de Barros;

CONSIDERANDO que referido cruzamento é local de ocorrência de acidentes envolvendo veículos automotores e pedestres;

CONSIDERANDO que a alta velocidade dos veículos que transitam por referida via pública coloca em risco a segurança e a integridade física de motoristas e dos pedestres;

CONSIDERANDO que pedestres e moradores locais realizaram um abaixo-assinado (anexo) solicitando melhorias em referidas vias públicas,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de instalar dispositivos redutores de velocidade tipo lombada na Rua Dr. Raphael Sampaio, nas proximidades do cruzamento com a Rua Carvalho de Barros, bem como efetuar a pintura das lombadas, das faixas de pedestres e a sinalização de solo em referidas vias públicas. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de abril de 2007.
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