
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 321

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/4/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Rua Josias Pires do Amaral, no Jardim Planalto, não é servida por iluminação com lâmpadas a vapor de sódio;
CONSIDERANDO que os munícipes que residem em referida via pública vêm reclamando da escuridão no período noturno, em razão das lâmpadas atualmente utilizadas não emitirem a claridade suficiente;

CONSIDERANDO que a segurança pública está diretamente ligada à iluminação, uma vez que esta inibe a ação de marginais;

CONSIDERANDO que os munícipes pagam a taxa de iluminação pública, fazendo jus que a referida via pública receba melhor iluminação através da substituição das atuais lâmpadas,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que juntamente com o departamento competente e nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de efetuar a troca da atual iluminação por lâmpadas a vapor de sódio nas ruas pertencentes ao Jardim Planalto, principalmente na Rua Josias Pires do Amaral, a fim de oferecer maior segurança aos moradores que pagam a taxa de iluminação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de abril de 2007.
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