
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  334

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/4/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que várias Prefeituras estão implantando projetos dividindo as regiões de suas cidades por cores;
CONSIDERANDO que em cada cidade esses projetos recebem um nome diferente como Rumo, Localiza-se, etc;

 CONSIDERANDO que essa idéia, sendo colocada em prática em nossa cidade, permitirá melhor orientação de turistas e moradores;

CONSIDERANDO que os usuários de ônibus, principalmente os com dificuldade de leitura, pela falta de visão pela idade ou mesmo por analfabetismo, também se beneficiarão, pois os ônibus poderão utilizar placas indicativas com a cor do bairro de destino, por exemplo;

 CONSIDERANDO que referida medida ajudará a organizar a cidade, deixando-a mais bonita e preparada para implantarmos um projeto amplo de turismo,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, da possibilidade de realizar estudos no sentido de realizar a implantação de cores diferentes para cada região de nossa cidade (Norte, Sul, Leste e Oeste), podendo ser utilizado para diversos objetivos de identificação como o destino dos ônibus urbanos, orientação de turistas, moradores e inclusive na organização do Orçamento Participativo, dentre outras.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de abril de 2007.
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