
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  340

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/4/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que os semáforos são muito importantes para a segurança dos pedestres, principalmente nas vias mais movimentadas de nosso município;



CONSIDERANDO que pensando na segurança da população a Prefeitura Municipal de Botucatu está adquirindo novos semáforos para serem instalados nas ruas e avenidas de maior movimentação de veículos e pedestres;




CONSIDERANDO que os semáforos com tempo para pedestres trazem maior segurança à população;




CONSIDERANDO que os semáforos com sinal sonoro, além de dar segurança às pessoas com deficiência visual, também servem de alerta às crianças e pessoas idosas na hora de atravessar as ruas e avenidas de maior movimentação de pedestres e veículos,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de adquirir semáforos completos (com tempo para pedestres e sinal sonoro para deficientes visuais) para serem instalados em pontos estratégicos de nosso município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de abril de 2007.
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