
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 357

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/4/2007     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que muitas esquinas de ruas movimentadas de nosso município não permitem a conversão de veículos grandes (ônibus e caminhões);




CONSIDERANDO que muitas vezes as calçadas são largas demais e formam “bicos” que dificultam o contorno dos veículos;




CONSIDERANDO que exemplo disso é a esquina da Avenida Marechal Floriano Peixoto com a Rua Tiradentes, onde a quina da calçada necessita de uma curvatura para facilitar o contorno dos veículos;




CONSIDERANDO que outro exemplo é o cruzamento da Rua Clóvis Bevilacqua com a Avenida Petrarca Bacchi, na Vila Maria, onde existem obstáculos instalados e a faixa da calçada até os obstáculos é muito estreita para a conversão de ônibus e caminhões,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente e nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe sobre a possibilidade de promover estudos visando regularizar as esquinas de grande movimentação de veículos de Botucatu, no sentido de permitir que ônibus e caminhões realizem conversões.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de abril de 2007.
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