
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 359
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/4/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a população do Rio Bonito Camping e Náutica reclama sobre os valores cobrados de taxas e impostos de imóveis localizados em referida localidade chegarem a ser maiores do que valores cobrados de imóveis em Botucatu;




CONSIDERANDO que a população de referida localidade reclama por não receber benfeitorias como a realização de pavimentação asfáltica, a limpeza e capinação das ruas e sobre o serviço de coleta de lixo prestado;




CONSIDERANDO que os moradores e proprietários de ranchos em referida localidade reclamam sobre a falta de realização de melhorias por parte da Prefeitura Municipal de Botucatu, além de cobrarem desta a implantação de programas relacionados ao Turismo,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente ao departamento competente, nos informe os motivos do Rio Bonito Camping e Náutica não receber os mesmos benefícios dos demais bairros de Botucatu, uma vez que os valores das taxas e impostos cobrados em referida localidade chegam a ser até mesmo maiores do que os cobrados dos imóveis localizados em Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de abril de 2007.
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