
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 362
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/4/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Poder Executivo Municipal vem procedendo a restituição aos servidores municipais dos valores arrecadados para o extinto Fundo Especial de Previdência, nos termos da Lei 4.647, de 31 de maio de 2005 e Decreto Nº. 7.025 de 12 de janeiro de 2006;




CONSIDERANDO que no mês de janeiro de 2006 foi concedida uma parcela de devolução extraordinária com valor de R$ 430,00 (quatrocentos e trinta reais), o que permitiu que um número significativo de servidores tivesse sua restituição liquidada e os demais o tempo de recebimento reduzido significativamente;




CONSIDERANDO que nova realização de semelhante medida traria significativo impacto social aos servidores, especialmente aos de menor categoria salarial, repercutindo inclusive no melhor andamento dos serviços públicos, sem, no entanto, incidir nos limites de despesas com pessoal previstos na lei de responsabilidade fiscal;




CONSIDERANDO que, dada competência técnica e política da atual administração, nosso município encontra-se em condições econômicas e financeiras sadias, sendo que a concessão de uma parcela de restituição do extinto Fundo Especial de Previdência com valor extraordinariamente majorado seria facilmente absorvida pela disponibilidade financeira e orçamentária do município,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente ao departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de conceder parcela de restituição do extinto Fundo Especial de Previdência extraordinariamente majorada, no valor de R$ 600,00 (seiscentos reais), no mês de maio de 2007, com o objetivo de concluir o processo de devolução de um número significativo de servidores e reduzir o tempo de restituição aos demais.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de abril de 2007.
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