
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 365
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/4/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a população residente na região dos Bairros do Lavapés, Vila Assumpção, Vila São Benedito, Tanquinho, Vila Cidade Jardim, Comerciários, Jardim Reflorenda, Palos Verdes, Chácara Recreio do Havaí, Chácara dos Pinheiros, Convívio Parque Residencial, Jardim Aeroporto, Parque 24 de Maio, Parque Marajoara, Jardim Santa Elisa, Vila  Real, Parque Imperial, entre outros, não possui um Pronto Socorro próximo, sendo obrigada a se deslocar ao Pronto-Socorro do Hospital Regional, na Vila dos Lavradores;




CONSIDERANDO que o Pronto-Socorro Municipal localiza-se muito longe daquela região, obrigando os usuários a deslocarem-se por grande distância para receber atendimento médico;



CONSIDERANDO a carência de instalação de um Pronto-Socorro para prestar atendimento na região sul do município,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe da possibilidade de construir um Pronto-Socorro Municipal na região do Bairro do Lavapés - Vila Assumpção, a fim de atender toda região sul de nosso município, evitando que a população dos bairros supracitados e adjacências tenham de se deslocar por grande distância para receber atendimento médico de emergência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de abril de 2007.
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