
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 373

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/4/2007     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que conforme tem noticiado a imprensa escrita e falada do país, tem havido um aumento significativo de pessoas que demoram para ser atendidas, especialmente em locais de grande concentração, quando necessitam de primeiros socorros;




CONSIDERANDO que essa demora do atendimento, como sabido, diminui sensivelmente as chances de salvamento em casos graves;




CONSIDERANDO a necessidade de se manter equipamento médico denominado desfibrilador automático nos centros de grande concentração de público flutuante, principalmente em locais onde haja a ocorrência de festividades e eventos públicos e em postos de saúde municipais,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente e nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe sobre a possibilidade de colocar à disposição da população de nosso município, nos centros de grande concentração de público flutuante, equipamento médico denominado desfibrilador automático, a fim de facilitar os primeiros socorros em casos de urgência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de abril de 2007.
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