
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 374

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/4/2007     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Cadeia Pública de Botucatu, em razão do crescimento populacional, não suporta mais a demanda de presos que nela são recolhidos;




CONSIDERANDO que atualmente a cadeia conta com mais de 200 (duzentos) detentos, quando possui capacidade para apenas 60 (sessenta);




CONSIDERANDO a necessidade de se implantar um Centro de Detenção Provisória (CDP) em nosso município, a fim de se oferecer maior segurança aos munícipes botucatuenses e policiais e também melhores condições de recuperação aos detentos;




CONSIDERANDO que as instalações do CDP poderão ser construídas na zona rural e atenderão prioritariamente o município de Botucatu,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente e nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe sobre a possibilidade de disponibilizar uma gleba de terra pertencente à Prefeitura Municipal para doação à Fazenda do Estado de São Paulo, mediante legislação específica, para a posterior construção de um Centro de Detenção Provisória em nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de abril de 2007.
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