
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 386

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/4/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Orçamento Participativo (OP) já é uma realidade agradável em nosso município, onde uma parte do orçamento anual de nossa cidade é discutida diretamente com a comunidade de cada região e indicado para ser executado de uma maneira mais inteligente e justa;




CONSIDERANDO que apesar da vitória da implantação do OP em nosso município e do dinamismo do processo sempre podemos tentar modificar a fórmula para tentar melhorá-lo;

CONSIDERANDO que a cidade de Belo Horizonte utiliza, além do Orçamento Participativo, também o Orçamento Participativo Digital, ou seja, uma votação eletrônica para obras gerais da cidade, onde qualquer cidadão pode opinar e votar nas obras de sua preferência utilizando computadores comuns ligados à internet;

CONSIDERANDO que cabe a essa nova forma de consulta a quinta parte da destinação dos recursos para o Orçamento Participativo tradicional,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de implantar o Orçamento Participativo Digital em nossa cidade, via internet, com fotos e uma breve explicação da obra a ser executada. Seria mais uma ferramenta de consulta à população, neste caso em obras de utilidade comum dos cidadãos de nossa cidade, sem estar diretamente ligadas à população de uma região.
REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada à Ilustríssima Senhora Coordenadora do Orçamento Participativo de Botucatu, Selma Regina Gonçalves.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de abril de 2007.
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