
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 387

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/4/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que no desfile comemorativo ao aniversário de 152 anos de Botucatu foi visível a altíssima qualidade das Fanfarras e Bandas Marciais que se apresentaram;

CONSIDERANDO que já está se tornando freqüente vermos nesses encontros uma disputa salutar entre as Fanfarras e Bandas Marciais de nossa cidade, por quem se apresenta melhor e com detalhes criativos cada vez mais diferentes,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe sobre a possibilidade de analisar a criação do I Concurso ou Encontro de Bandas Marciais e Fanfarras de Botucatu, abrindo as inscrições para todas as cidades, nas várias categorias existentes, com direito a prêmios e troféus. Esse encontro traria para Botucatu, além dos instrumentistas e arranjadores também um grande número de turistas, o que aumentaria o consumo em nosso comércio.

REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Ilustríssimo Secretário Municipal de Cultura, LUIZ ROBERTO DE OLIVEIRA, para que do teor da mesma tome ciência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de abril de 2007.

Vereador Autor LELO PAGANI
PT
