
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 390

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/4/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o Código de Trânsito Brasileiro estabelece que:

Art. 70 - Os pedestres que estiverem atravessando a via sobre as faixas delimitadas para esse fim terão prioridade de passagem, exceto nos locais com sinalização semafórica, onde deverão ser respeitadas as disposições deste Código.

Parágrafo único - Nos locais em que houver sinalização semafórica de controle de passagem será dada preferência aos pedestres que não tenham concluído a travessia, mesmo em caso de mudança do semáforo liberando a passagem dos veículos.

Art. 71 - O órgão ou entidade com circunscrição sobre a via manterá, obrigatoriamente, as faixas e passagens de pedestres em boas condições de visibilidade, higiene, segurança e sinalização.
CONSIDERANDO que as faixas de pedestres são concebidas como área de via pública para travessia de pedestres onde estes devem ter absoluta prioridade;

 CONSIDERANDO que por todo o mundo e em muitas cidades brasileiras este dispositivo é respeitado por motoristas e pedestres;

 CONSIDERANDO que, lamentavelmente, em nosso município, isto não vem ocorrendo, inclusive em áreas próximas a estabelecimentos de ensino;

CONSIDERANDO que o uso adequado da faixa de pedestres e o respeito a ela por motoristas depende, antes de tudo, de um processo de conscientização e mudança de atitude por parte da população;

CONSIDERANDO que o Departamento de Engenharia de Tráfego tem procurado de maneira competente e continuada manter em boas condições as faixas de travessia de pedestres, especialmente aquelas localizadas próximo às escolas,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando determinar aos departamentos competentes a elaboração de amplo projeto de conscientização sobre o uso da faixa de pedestres nas vias públicas de nossa cidade, com ênfase nas áreas de circulação de escolares.

REQUEREMOS, outrossim que adicionalmente ao proposto o Departamento de Engenharia de Tráfego, em entendimentos com a Guarda Civil Municipal e a Polícia Militar, desenvolvam atividades educativas e fiscalizatórias na porta de escolas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de abril de 2007.
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