
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 416

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que a Associação Botucatuense de Ferromodelismo possui como objetivo principal preservar a memória dos trens e ferrovias, importante marco no surgimento e desenvolvimento de inúmeros municípios brasileiros, principalmente no Estado de São Paulo;




CONSIDERANDO que a Associação realizou a construção de uma maquete com todos os detalhes técnicos e históricos da ferrovia na região da Cuesta de Botucatu;




CONSIDERANDO que a maquete está instalada numa sala do Centro Cultural de Botucatu, aberta ao público, onde pode ser vista por visitantes e alunos das escolas de Botucatu e região, resgatando a memória ferroviária em nosso município, tornando-se mais uma opção de visitação cultural, histórica e turística de Botucatu,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a ASSOCIAÇÃO BOTUCATUENSE DE FERROMODELISMO, na pessoa de seu Presidente, SR. RENÉ ALVES DE ALMEIDA, extensiva a todos os ASSOCIADOS e COLABORADORES, pela construção e exposição ao público de maquete com detalhes técnicos e históricos da ferrovia na região da Cuesta de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2007.
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