
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 420
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Estrada Municipal José Italo Bachi foi construida, há décadas, para dar acesso ao antigo campo de aviação e ao Hospital Professor “Cantídio de Moura Campos”;


 

CONSIDERANDO que nos últimos anos o movimento de pedestres e veículos cresceu espetacularmente, em decorrência da instalação e/ou expansão da Embraer, do Cemitério Jardim, da Estação de Tratamento da Sabesp, de bairros residenciais, de empresas de menor porte e, recentemente, da FATEC e da ITE;


 

CONSIDERANDO que a referida Estrada Municipal tem leito estreito e sinuoso por onde trafegam automóveis e caminhões de grande porte, em alta velocidade, com péssima conservação, ausência de pontos para conversão segura, de qualquer sinalização, pontos de alagamento e outras irregularidades;

CONSIDERANDO que transitam por aquela via estudantes e moradores que se dirigem à cidade, à Unidade de Saúde da Família e à unidades escolares,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, nos informe sobre as medidas previstas para a garantir a segurança de pedestres e veículos que trafegam na Estrada Municipal José Italo Bacchi, inclusive quanto ao prazo de realização das obras urgentemente necessárias.




REQUEREMOS, outrossim que, de imediato, sejam realizados estudos e projeto para transformar a referida via em uma avenida, com alargamento do leito carroçável e a instalação de guias e sarjetas e passeio, pelo menos na área que circunda o Jardim Aeroporto.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2007.
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