
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 446

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/5/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o IPTU e o ISS são duas importantes fontes de arrecadação municipal;




CONSIDERANDO que a despeito dos esforços da atual administração ainda ocorre em nosso município uma significativa evasão de divisas pelo não recolhimento destes impostos;




CONSIDERANDO que parte desta evasão de receita decorre de problemas na entrega dos carnês;




CONSIDERANDO que no caso do ISS, no ano de 2007, a exemplo de outros, houve confusão de endereçamento dos carnês, uma vez que constam dos mesmos, internamente, um “endereço da atividade/entrega” e outro “endereço de correspondência”;




CONSIDERANDO que denominações geram confusão, dado que, pelo bom senso, o endereço de entrega deveria ser o de correspondência (ou seja, para onde os carnês seriam endereçados);




CONSIDERANDO que além do mais, esta situação provoca transtornos para os munícipes que muitas vezes necessitam ir à sede da Prefeitura Municipal para retirar os carnês de seus impostos,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe da possibilidade de promover a adequação necessária no processo de endereçamento e distribuição dos carnês de IPTU e ISS, evitando problemas para os contribuintes e a evasão de receitas municipais.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de maio de 2007.
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