
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 449

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/5/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que há algum tempo munícipes vêm reclamando do barulho excessivo e dos fortes odores de produtos de limpeza em estabelecimento comercial situado na Avenida Dom Lúcio;

CONSIDERANDO que por orientação deste Vereador tentou-se a realização de um acordo amigável entre a vizinhança e o proprietário do estabelecimento;

CONSIDERANDO que após esta tentativa, infelizmente não foi cumprido pelo proprietário do estabelecimento comercial um acordo de redução do volume dos aspiradores de pó e realização de limpeza dos automóveis em local mais apropriado;

CONSIDERANDO que a vizinhança não teve outra alternativa senão protocolar na Prefeitura Municipal uma reclamação formal,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando tomar as devidas providências em relação à reclamação de excesso de ruídos e dos fortes odores de material de limpeza em área central da cidade, documento esse que foi protocolado na Prefeitura Municipal de Botucatu com o número 4205/2007, em 1º. de março de 2007.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de maio de 2007.
Vereador Autor LELO PAGANI
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