
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 455

SESSÃO ORDINÁRIA DE  14/5/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO a existência de uma área ociosa localizada entre as Ruas Lázaro Ramos Nogueira, Domingos Cariola e Avenida A, na região do Jardim Ciranda, Vista Linda e Jardim Brasil;




CONSIDERANDO que muitas vezes alguns moradores acabam jogando lixo e entulhos em referida área;




CONSIDERANDO que é anseio dos moradores que referido local seja transformado numa praça para lazer dos moradores da região do Jardim Ciranda, Vista Linda e Jardim Brasil, uma vez que a praça se encontra na confluência dos três bairros;




CONSIDERANDO que naquele setor não existe qualquer praça para lazer da comunidade local,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e junto ao departamento competente, nos informe da possibilidade de construir uma praça devidamente arborizada, com a devida colocação de bancos e iluminação, em área localizada entre as Ruas Lázaro Ramos Nogueira, Domingos Cariola e Avenida A, na região do Jardim Ciranda, Vista Linda e Jardim Brasil, a fim de que os moradores daquela região possam ter uma área de lazer.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de maio de 2007.
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