
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 469

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/5/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no município de Botucatu existe um grande número de pequenos produtores rurais, sendo que muitos exploram a pecuária e a produção de leite e outros a agricultura;




CONSIDERANDO que existe a necessidade de uma melhor assistência por parte do município a esses pequenos produtores, desde a orientação sobre a conservação do solo até a assistência veterinária;




CONSIDERANDO que se implantado pelo município, esse tipo de auxílio aos pequenos produtores, os mesmos poderão ter sua produtividade aumentada pela forma correta de se fazer o manejo tanto na agricultura como na pecuária,


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, sobre a possibilidade de realizar concurso público para a contratação de um médico veterinário e de um engenheiro agrônomo para dar assistência aos pequenos produtores rurais do município, principalmente aos da Baixada Serrana que exploram respectivamente, a pecuária, especialmente os produtores de leite e os pequenos agricultores, ajudando-os através de técnicas de manejo adequadas a aumentar sua produtividade, reduzindo consequentemente os custos.





Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de maio de 2007.
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