
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 472

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/5/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que as faixas de pedestres são elementos de grande importância na travessia segura de pedestres;




CONSIDERANDO que no centro de nossa cidade, nos quarteirões circunvizinhos à esplanada da Catedral, estão situados diversos estabelecimentos escolares públicos e privados;




CONSIDERANDO que em decorrência disto circulam naquela área diariamente milhares de crianças e jovens, além dos demais munícipes que se dirigem às instituições ali concentradas;




CONSIDERANDO que apesar deste fato, as faixas de pedestres existentes nas avenidas Santana e Dom Lúcio e nas ruas Dr. Costa Leite e General Telles encontram-se, em sua maioria, em péssima situação de pintura, o que agrava ainda mais o comportamento desrespeitoso de motoristas quando a primazia dos pedestres nestes dispositivos de segurança,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, sobre a possibilidade de tomar providências no sentido de se proceder nova pintura das faixas de pedestres existentes nas avenidas Santana e Dom Lúcio e nas ruas Dr. Costa Leite e General Telles, e transversais, nos quarteirões compreendidos entre as ruas Pinheiro Machado e Coronel José Vitoriano Villas Boas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de maio de 2007.
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