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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 475
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/5/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que próximo à Praça Brasil-Japão, na Rua Campos Salles, defronte o nº 1395, existe um ponto de parada de ônibus demarcado apenas pela colocação de um postinho;




CONSIDERANDO que referido local é perigoso, sendo constatados vários atropelamentos;



CONSIDERANDO que a construção de um ponto de ônibus coberto, com bancos e iluminação na Rua Campos Salles, ocupando parte da calçada da Praça Brasil-Japão, atenderá às inúmeras solicitações dos moradores daquele setor da cidade, oferecendo um local adequado para o estacionamento dos ônibus e oferecendo maior segurança à população e ao trânsito em referida localidade, conforme croqui anexo;




CONSIDERANDO que neste novo ponto de ônibus posteriormente poderá ser instalado um telefone público, bem como servirá para parada de ônibus advindos de outros municípios, 




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, da possibilidade de construir um ponto de ônibus coberto, com bancos e iluminação na Rua Campos Salles, ocupando parte da calçada da Praça Brasil-Japão, a fim de oferecer um local adequado para o estacionamento dos ônibus e trazendo maior segurança ao trânsito e à população de referida localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de maio de 2007.
Vereador Autor ADEMIR FLORIAN
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