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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 477
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/5/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que Botucatu vem trabalhando, em anos recentes, para se constituir como um pólo turístico;




CONSIDERANDO que tal pretensão fundamenta-se, em grande medida, na exploração do potencial natural e paisagístico representado, sobretudo, pelas formações morfológicas pertencentes à Cuesta, ribeirões e cachoeiras;



CONSIDERANDO que recebemos reclamações de cidadãos e visitantes que têm explorado estes recursos por meio de caminhadas, mencionando uma sensível piora na limpeza do entorno de estradas, caminhos e nos próprios ambientes, tendo sido citados, dentre outros, os acessos à Usina Indiana, Riacho Fundo e Morro do Peru;




CONSIDERANDO que nestes locais e percursos de acesso encontram-se toda sorte de resíduos sólidos com evidente prejuízo ambiental, estético e até mesmo sanitário, comprometendo a sua exploração sustentável,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, da possibilidade de promover medidas voltadas a defesa do patrimônio natural e paisagístico de Botucatu e das vias que lhes dão acesso, destacando-se:

a) a curto prazo, a realização de mutirão de limpeza destes ambientes e vias;

b) desenvolvimento de programa educativo, comunicacional, fiscalizatório e punitivo que promova, previna, controle e recupere este patrimônio.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de maio de 2007.
Vereador Autor CALDAS
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