
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 481

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/5/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que, por motivos de solicitação do imóvel pelo proprietário, onde funciona a Associação Terceira Idade Feliz do Bairro Alto, a Entidade em questão está prestes a ficar sem local para sua sede; 

CONSIDERANDO que nessa sede, além do lazer, também são feitas atividades em conjunto com a Secretaria Municipal de Assistência Social;

CONSIDERANDO que esta associação, que hoje conta com aproximadamente 180 integrantes, pode inclusive aumentar suas atividades fazendo a inclusão social de muitas pessoas que chegaram numa idade avançada e estão isoladas em suas casas;

CONSIDERANDO que dentre as atividades podem estar aulas de corte e costura, informática, tricô, crochê, teatro e participação em programas municipais dos mais variados como arrecadação de roupas no inverno;

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando informar, nos termos da Lei Orgânica Municipal, da possibilidade de auxiliar a Associação Terceira Idade Feliz do Bairro Alto, no sentido de encontrar uma sede a altura dos projetos implantados para esta Instituição. Com a futura nova sede projetos poderão ser implantados e mais atividades serão realizadas para esse grupo que é um exemplo de luta, união e demonstração de amor à vida. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de maio de 2007.
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