
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 496

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/5/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERNADO que A Associação Cultural Project Yume (Projeto Sonho) é uma associação sem fins lucrativos fundada em Ponta Grossa no Paraná em 2003, que hoje reúne pessoas de vários lugares do Brasil que gostam de anime e mangá e de outras manifestações da cultura pop japonesa;
CONSIDERANDO principal objetivo do grupo é a divulgação da arte e da cultura japonesa, através da realização de encontros, eventos, exibições de anime, exposições de mangá, palestras, workshops e outras atividades; 


CONSIDERANDO que o Anime é uma palavra derivada do inglês animation (animação) e é o nome dado a todos os desenhos animados de origem japonesa;

CONSIDERANDO que Mangá é o nome dado as revistas em quadrinhos no Japão, bem como ao estilo de desenho (onde predominam os olhos grandes, bem destacados, ângulos cinematográficos e personagens e temas diversos, fugindo aos estereótipos de super-heróis dos quadrinhos americanos aos quais os brasileiros estão acostumados);
CONSIDERANDO que em Botucatu já existe um grupo organizado, resultante também pela grande imigração japonesa em nossa cidade, cada vez mais numeroso e que necessita de um espaço para seus encontros e apresentações,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que seja cedido o Teatro Municipal “Camillo Fernandez Dinucci”, pelo período das 14 às 18 horas, numa tarde de domingo, no segundo semestre. Em anexo o planejamento do grupo do Project Yume Botucatuense que está programado para fazer sua apresentação no mês de outubro. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de maio de 2007.
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