
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 499
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/5/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a cadeia pública de Botucatu está com superlotação de presos, inclusive com fuga em massa no dia 14/05/2007;




CONSIDERANDO que o local onde está a cadeia é impróprio causando, em cada fuga ou rebelião dos presos, pânico e insegurança na população que mora no Bairro Alto e adjacências;




CONSIDERANDO que, apesar de ser um problema de responsabilidade do Governo do Estado, o reflexo desse risco é diretamente sobre nossa cidade e região;

CONSIDERANDO que, além de todas as discussões polêmicas sobre o tema o preso é um indivíduo amparado pelos direitos constitucionais,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ao Presidente da Câmara Municipal, Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO, solicitando, nos termos do artigo 87 do Regimento Interno, que seja constituída Comissão de Assuntos Relevantes, composta por 4 (quatro) membros, sendo um representante de cada partido com assento na Câmara, e com o prazo de 180 (cento e oitenta) dias para funcionamento, com o objetivo de discutir o problema da superlotação da cadeia de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de maio de 2007.
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