
  R E Q U E R I M E N T O  Nº. 514

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/5/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que os usuários do transporte coletivo de Botucatu vêm sendo prejudicados em razão da não implantação do sistema de integração de linhas de ônibus;




CONSIDERANDO que para a implantação da integração de linhas através dos cartões inteligentes não existe a necessidade da construção de terminais;




CONSIDERANDO que a imprensa tem noticiado a intenção do Prefeito Municipal de construir vários terminais para então implantar a integração de linhas, perdendo a razão da existência dos cartões inteligentes;




CONSIDERANDO que a criação dos cartões inteligentes tem por finalidade, além de permitir que os munícipes se desloquem para qualquer ponto do município pagando só uma passagem, evitar gastos desnecessários com a construção de terminais,


 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que, juntamente ao departamento competente e nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe da possibilidade de determinar imediatamente a implantação da integração de linhas de ônibus conforme previsto na Lei Orgânica do Município, através dos cartões inteligentes já em utilização pela Empresa Auto Ônibus Botucatu Ltda., não havendo necessidade de gastar dinheiro público com a construção de terminais, uma vez que os cartões inteligentes possibilitam a integração em qualquer ponto da cidade, a exemplo do que ocorre na cidade de Maringá, no estado do Paraná.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de maio de 2007.
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