
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 521

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/5/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que a Avenida Ariosto Buller Souto, no Jardim Cristina, encontra-se sem a devida pavimentação asfáltica;




CONSIDERANDO também a necessidade de concluir a pavimentação asfáltica e construir as galerias para águas pluviais no final das Avenidas Jair Aparecida Contessote, Prof. Adolfo Pinheiro Machado, Dr. Antônio Silva da Cunha Bueno e Nair Zacharias, na interligação destas com a Avenida Ariosto Buller Souto, que margeia a vala-erosão do Parque Residencial Serra Negra, desde a Rodovia Alcides Soares até a Chácara Santo Antônio;




CONSIDERANDO que naquela região referidos locais são os únicos sem a pavimentação asfáltica, sendo que referidas melhorias foram aprovadas como prioridades nas reuniões do Orçamento Participativo da região Leste;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de efetuar a colocação de galerias para águas pluviais e a pavimentação da Avenida Ariosto Buller Souto, no Jardim Cristina, bem como na interligação desta com as Avenidas Jair Aparecido Contessote, Prof. Adolfo Pinheiro Machado, Nair Zacharias e Dr. Antônio Silva da Cunha Bueno.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de maio de 2007.
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