
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 531

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/5/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a linha UNESP – Jardim Reflorenda (passando pelos Conjuntos Habitacionais “dos Comerciários”), da Empresa Auto Ônibus Botucatu Ltda., no horário das 17h10min (partindo da UNESP), faz um longo percurso, por diversos bairros, com tempo excessivamente prolongado para chegar a seu destino;




CONSIDERANDO que a mesma linha, no horário das 18h10min faz o mesmo percurso, em tempo mais reduzido, já que trafega em rota mais racional e direta;




CONSIDERANDO que tal situação prejudica os usuários do horário das 17h10min, muitos dos quais trabalhadores que, justamente, deixam seu serviço em horário antecipado para poderem freqüentar escola no período noturno, o que é dificultado pelo tempo despendido no percurso,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica do Município, sobre a possibilidade de promover medidas para racionalizar o itinerário e reduzir o tempo de percurso da linha UNESP – Jardim Reflorenda (passando pelos Conjuntos Habitacionais “dos Comerciários”), da Empresa Auto Ônibus Botucatu Ltda., no horário das 17h10min (partindo da UNESP), a fim de atender o interesse de todos seus usuários, inclusive, por meio do desdobramento do referido itinerário.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de maio de 2007.
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