
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 532

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/5/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que é caótico o trânsito de Botucatu, principalmente na parte baixa da cidade, entre a Avenida Marechal Floriano Peixoto e a Vila dos Lavradores, na região do antigo pontilhão da FEPASA;

CONSIDERANDO que a construção de uma passagem subterrânea sob os trilhos da FERROBAN, na continuação da Rua Vicentina Fernandes Pereira, permitiria o acesso à Rua José Barbosa de Barros, na Vila dos Lavradores, permitindo o acesso à Fazenda Experimental Lageado e à Avenida Dr. Raphael Laurindo;

CONSIDERANDO que a localização geográfica da Avenida Paula Vieira e da Rua Vicentina Fernandes Pereira facilitariam a realização de referida passagem, desafogando o trânsito da Avenida Marechal Floriano Peixoto, além do oferecer mais uma alternativa de ligação à região norte de nosso município,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de viabilizar a construção de passagem sob os trilhos da Ferroban, visando ligar a Vila Ema à Vila dos Lavradores, através da abertura da Rua Vicentina Fernandes Pereira, permitindo a ligação à Rua José Barbosa de Barros.



Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de maio de 2007.
Vereador Autor ADEMIR FLORIAN
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