
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 553

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/6/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que recentemente a Rodovia Marechal Rondon, no trecho que corta o município de Botucatu, passou por melhorias como recapeamento, pintura de faixas e colocação de guard rails nos trevos;

CONSIDERANDO que há tempos, justamente no trevo da residência de conservação do DER de Botucatu, nossa cidade e toda a região têm um sério problema de segurança;

CONSIDERANDO que a entrada da residência tem um trevo, no cruzamento com a Rodovia Marechal Rondon, que fica numa curva, aumentando muito o risco de acidentes no cruzamento dos veículos,


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário Estadual dos Transportes, MAURO GUILHERME JARDIM ARCE, solicitando informar esta Casa de Leis sobre a possibilidade de envidar esforços no sentido de providenciar a execução de pista marginal desde a saída da residência do R.C.2.7. do DER de Botucatu, até o trevo com a Rodovia Gastão Dal Farra, sendo feita a distribuição do fluxo de veículos nesse ponto, tirando a travessia de veículos do entroncamento com a Rodovia Marechal Rondon.

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 4 de junho de 2007. 
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