
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 571

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/6/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que ocorreu recentemente o lançamento do livro “Foi urutu doutor... e lorotas que não aconteceram evocações históricas e contos de rir”, de autoria de ÂNGELO ALBERTINI DO AMARAL;





CONSIDERANDO que a obra em estilo agradável, leve e descontraído, reúne importante material histórico sobre a história de nosso município, fundamentado em preciosa documentação, incluindo ilustrações, incorporando-se ao acervo de livros que resguardam a preservação de nossos valores culturais e históricos;





CONSIDERANDO que semelhante iniciativa merece todo apoio desta edilidade, em nome da sociedade botucatuense atual e futura,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com ÂNGELO ALBERTINI DO AMARAL, pela edição do livro “Foi urutu doutor... e lorotas que não aconteceram evocações históricas e contos de rir”, obra de elevado valor histórico e cultural para nosso município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de junho de 2007.
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