
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 580
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/6/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Rua Pinheiro Machado tem mão dupla de direção após o cruzamento com a Rua Domingos Soares de Barros; 

CONSIDERANDO que como é uma descida os carros desenvolvem uma velocidade acima do permitido no local;

CONSIDERANDO que no meio desse percurso existe uma escola de judô com a presença de muitas crianças, que estão em perigo com os veículos passando em alta velocidade;

CONSIDERANDO que uma solução para o problema seria a colocação de mão única na Rua Pinheiro Machado até o cruzamento com a Rua Dr. Damião Pinheiro Machado;

CONSIDERANDO que o trânsito pela Rua Dr. Damião Pinheiro Machado no cruzamento com a Rua Pinheiro Machado seria bifurcado com sentido para a direita (subindo a Rua Pinheiro Machado) ou pela esquerda (descendo a Rua Pinheiro Machado) no sentido da Avenida Vital Brasil,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, através do departamento competente e nos termos da Lei Orgânica do Município, sejam promovidos estudos visando transformar em mão única de direção trecho da Rua Pinheiro Machado até o cruzamento com a Rua Dr. Damião Pinheiro Machado, aproveitando a sugestão apresentada acima com o intuito de solucionar vários problemas de segurança no trânsito da região da Vila Aparecida.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de junho de 2007.
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