
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 590

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/6/2007     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que a qualidade de vida está diretamente ligada ao meio ambiente e passou a ser um dos maiores desafios para a humanidade e, principalmente, para os legisladores e administradores públicos;





CONSIDERANDO que Botucatu é conhecida como a cidade dos "Bons Ares e das Boas Escolas";





CONSIDERANDO que a Organização das Nações Unidas (ONU) recomenda um mínimo de 12 metros quadrados de área verde por habitante em centros urbanos com mais de 100.000 habitantes, e Botucatu não possui nem 50% deste índice enquanto cidades como Curitiba, Maringá e Goiânia possuem mais de 100 metros quadrados de área verde por habitante;





CONSIDERANDO que em nosso Município existem diversas ruas e praças públicas sem uma árvore sequer;





CONSIDERANDO que as administrações públicas tem que dar uma maior atenção para a arborização urbana, sendo que, além de não plantar, ainda eliminam desnecessariamente árvores de logradouros públicos ou efetuam erradamente a poda das mesmas, contrariando o disposto no artigo 26, alínea "n" da Lei Federal nº. 4771/65 e artigo 49 da Lei nº. 9605, de 12 de fevereiro de 1998, que define como crime quaisquer atos de destruir, danificar, lesar ou maltratar por qualquer meio ou modo, plantas de ornamentação de logradouros públicos ou em propriedade alheia,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando informar, através do departamento competente e nos termos da Lei Orgânica Municipal, da possibilidade de efetuar a arborização das ruas e praças públicas não arborizadas de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de junho de 2007.
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