
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  ​​​​​​​​​​591

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/6/2007      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a necessidade de concluir a pavimentação asfáltica nos bairros  no Convívio Parque Residencial e no Distrito de Rubião Júnior;




CONSIDERANDO que a pavimentação trará mais conforto à população desses bairros e evitará doenças respiratórias, pela diminuição da poeira;




CONSIDERANDO que há muito tempo os referidos bairros aguardam essa melhoria;




CONSIDERANDO que a pavimentação no Distrito de Rubião Júnior foi inserida na Lei de Diretrizes Orçamentária para o exercício financeiro de 2005,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe esta Casa de Leis da possibilidade de concluir a pavimentação asfáltica no Convívio Parque Residencial e no Distrito de Rubião Júnior, visando atender aos anseios dos moradores que há muito tempo sofrem pelo excesso de poeira, a qual possibilita doenças respiratórias, uma vez que em alguns bairros faltam pequenos trechos para serem asfaltados e referida melhoria já estar prevista na Lei de Diretrizes Orçamentárias.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de junho de 2007.
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