
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 596

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/6/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Fisioterapia é o ramo da saúde que estuda, avalia, previne e trata os distúrbios da cinesia humana, decorrentes de alterações de órgãos e sistemas humanos;

CONSIDERANDO que é administrada em consultórios, clínicas, centros de reabilitação, asilos, escolas, clubes, residências, hospitais, empresas, pesquisas, entre outros, tanto por serviços públicos como privados;

CONSIDERANDO que esta tipicidade assistencial atua nas mais diferentes áreas com procedimentos, técnicas, metodologias e abordagens específicas que tem o objetivo de tratar, minimizar e prevenir as mais variadas disfunções;

CONSIDERANDO que além disto, a complexidade da profissão reside na necessidade do entendimento global do ser humano através da fisiologia, anatomia e semiologia do corpo humano, baseado na Biofísica, Bioquímica, Cinesiologia, Biomecânica e outras ciências básicas; e na cidadania, antropologia, ética e outras ciências humanas;




CONSIDERANDO que a Fisioterapia foi regulamentada oficialmente no Brasil pelo Decreto-Lei nº 938/1969 e pela Lei Federal nº 6.316 em 1975;

CONSIDERANDO que Botucatu possui estrutura e tradição na formação de profissionais na área de Biológicas;




CONSIDERANDO que com o Hospital Universitário junto à Faculdade de Medicina alguns cursos de graduação seriam muito bem-vindos, como por exemplo, o de Fisioterapia,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Magnífico Senhor Reitor da UNESP, PROF. DR. MARCOS MACARI, solicitando efetuar estudos para a implantação do Curso de Fisioterapia no Campus da UNESP de Botucatu/SP, pois a criação deste Curso ajudará a complementar as pesquisas e o tratamento da           saúde humana no Campus de Botucatu, utilizando a estrutura já existente no Hospital das Clínicas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de junho de 2007.
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