
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 598

SESSÃO ORDINÁRIA DE  18/6/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a dengue é uma das principais doenças transmitidas por mosquito e um problema gravíssimo no mundo e em especial em nosso País;

CONSIDERANDO que a dengue é transmitida através da picada de uma fêmea contaminada do Aedes Aegypti, pois o macho se alimenta apenas de seiva de plantas. Um único mosquito desses em toda a sua vida (400 dias) pode contaminar até 300 pessoas;

CONSIDERANDO que na primeira vez em que uma pessoa é contagiada por qualquer dos 4 tipos de vírus, adquire a dengue clássica e nunca mais voltará a ter dengue daquele mesmo tipo de vírus. Se infectada por outro dos 3 restantes tipos de vírus, pode apresentar o quadro de dengue hemorrágica;

CONSIDERANDO que o controle é feito basicamente através do combate ao mosquito vetor, principalmente na fase madura do inseto;

CONSIDERANDO que deve-se evitar o acúmulo de água em possíveis locais de desova dos mosquitos, recomendando-se para a prevenção individual da doença, o uso de janelas teladas, além do uso de repelentes;

CONSIDERANDO que o mosquito da dengue coloca seus ovos em lugares com água parada (limpa) e embora, na fase larvar, os insetos estejam na água, os ovos são depositados pela mãe na parede dos recipientes, aguardando a subida do nível da água para eclodirem,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, da possibilidade de analisar a proposta anexa, do munícipe Sérgio Marques, que sugere trazer informação de combate ao mosquito transmissor da dengue através de imã de geladeira. Salientamos que nessa luta contra o mosquito transmissor todas as armas têm que ser utilizadas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de junho de 2007.
Vereador Autor LELO PAGANI
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