
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 617

SESSÃO ORDINÁRIA DE  25/6/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Rua Manoel Fernandes Cardoso é um importante e antigo logradouro localizado na Vila Santana, completamente urbanizado e utilizado por pedestres e veículos;

CONSIDERANDO que a  despeito disto na referida rua ainda são encontrados postes de madeira, em sua maioria em precário estado de conservação com rachaduras e tortuosos;
CONSIDERANDO que tal situação provoca insegurança nos moradores e transeuntes, além de propiciar uma péssima impressão estética,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO e ao Ilustríssimo Senhor Gerente de Contas Poder Público da Companhia Paulista de Força e Luz – CPFL, JOSÉ ROBERTO ANDRADE, solicitando urgentes providências para substituição dos postes de madeira ainda existentes na Rua Manoel Fernandes Cardoso, na Vila Santana, pela péssima impressão estética e sobretudo pela insegurança que causam nos moradores e munícipes que circulam pelo referido local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de junho de 2007.
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