
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 653
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/8/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que há décadas que a população dependente da Estrada Elias Alves conhecida como Estrada para Piapara necessita de condições melhores para se locomover com leite, gado, produtos hortifrutigranjeiros, cana-de-açúcar, pinos eucalipto etc,





CONSIDERANDO que as atividades descritivas da Região são:

 - Turísticas: A freqüência de Turistas é muito intensa devido à beleza das paisagens e qualidade das águas dos rios, sem poluição, no trecho de descida da serra. É muito freqüente a presença de caravanas para grandes caminhadas. A freqüência de turistas torna-se muito intensa por ocasião da Festa de São Domingos, cujas instalações são as de maior porte de região. Com a estrada pavimentada será possível o aproveitamento turístico da fonte de água sulfurosa no Bairro de Piapara;

 - Agro-pastoril: A região é de intensa atividade pastoril onde produz leite, carne e aves, de primeira qualidade devido à qualidade das pastagens e do clima.

 - Agrícola: A Atividade de pequenas propriedades é muito intensa em toda região, produzindo verduras, leguminosas e frutas.

 - Agro-Industrial: A citricultura é desenvolvida em intensa áreas. O plantio de eucalipto e de cana-de-açúcar é muito intenso em toda região com a presença das principais empresas do ramo como “Ripasa”, “Eucatex”, “Luarcel”, “Duratex”, etc.

 - Meio Ambiente: Os cuidados com a preservação do meio ambiente têm servido de exemplo para estudiosos do ramo e atraído turismo para a região e será muito mais amplo com a pavimentação da estrada.
CONSIDERANDO que a estrada que liga o município de Botucatu ao Bairro Piapara tem sua descrição Física desta maneira:

 - Distância Total 17600 metros.

 - Início 0.0 na altura da Igreja de Santo Antonio.

 - Do ponto 120 metros até o ponto 900 metros existe galeria pluvial

 - A descida da serra ocorre no ponto 1000 metros até o ponto 3380 metros.

 - No  ponto 1900 metros passa sob a linha da Estrada de Ferro com pontilhão de vão 3.00 metros e altura 4.00 metros.

 - No ponto 3380 metros cruza com o riacho Bocaina, sem ponte.

 - No ponto 6700 metros passa sobre o rio Capivarinha com ponte estreita.

 - No ponto 7600 metros passa sobre o Rio Capivara com ponte estreita.

 - No ponto final a 17600 metros localiza-se Piapara.

Existem dois desvios a serem eliminados, com redução da distância no último intervalo.

CONSIDERANDO que segue em anexo (abaixo assinado) por sitiantes, fazendeiros, trabalhadores rurais e demais usuários dessa estrada, endereçando aos nossos representantes senhores Vereadores  de todos os partidos Políticos,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. JOSÉ SERRA e ao Ilustríssimo Senhor Secretário de Estado dos Transportes, MAURO GUILHERME JARDIM ARCE, solicitando que nos informe sobre a possibilidade de realizar a pavimentação asfáltica  da Estrada Elias Alves, conhecida como Estrada para Piapara, pois é de suma importância para toda cidade e região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de agosto de 2007.

Vereador Autor PROF. VAROLI

PV

