
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 660
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/8/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Rodovia João Hipólyto Martins, em seu trecho inicial, e vias marginais atravessam a zona urbana de Botucatu e servem de acesso a bairros e instituições diversas, cabendo destacar, dentre outras, os campi universitários da ITE e da FATEC, o Hospital “Professor Cantídio de Moura Campos”, o Aeroporto Municipal, a EMBRAER, a estação de tratamento de água e almoxarifado da SABESP, etc.;




CONSIDERANDO que apesar do grande movimento registrado naquelas vias observam-se pontos de absoluta falta de iluminação pública, colocando em risco a segurança das centenas de pessoas que por ali transitam diariamente;




CONSIDERANDO que é especialmente grave a situação do trevo que dá acesso à Avenida Alcides Cagliari, por onde passam em reduzida velocidade centenas de veículos que, no período noturno, se dirigem especialmente às instituições de ensino,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade e tome as medidas cabíveis, a fim de que seja instalada iluminação pública no trevo da Rodovia João Hipólyto Martins que dá acesso a Avenida Alcides Cagliari (defronte ao campus da ITE).

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de agosto de 2007.
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