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SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/8/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que estes Vereadores lamentam profundamente a desorganização nas partidas finais do Futebol de Campo Feminino dos Jogos Regionais realizados no mês de julho no município de São Manuel;




CONSIDERANDO que apesar da seleção brasileira de Futebol Feminino ter conquistado a medalha de ouro nos Jogos Pan-americanos realizados no Rio de Janeiro, infelizmente em nossa região o Futebol Feminino ficou em 2º plano, sendo tratado com descaso e até mesmo discriminado pela Comissão Organizadora dos Jogos Regionais;




CONSIDERANDO que as partidas finais foram realizadas em um péssimo campo, sem as mínimas condições de abrigar torcedores e atletas;




CONSIDERANDO que havia apenas uma arquibancada contra o sol e os torcedores que tentaram assistir os jogos nas laterais do campo, do lado de fora do alambrado, foram retirados e humilhados pelos seguranças que insistiam em não deixá-los acompanhar os jogos,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à COMISSÃO ORGANIZADORA DOS JOGOS REGIONAIS DE SÃO MANUEL, extensivo aos ÁRBITROS, manifestando o repúdio pela incompetência demonstrada durante as partidas finais do Futebol de Campo Feminino.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de agosto de 2007.
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