
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 670
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/8/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no dia 3 de agosto último foi eleita a nova Diretoria do Centro Cultural de Botucatu, em chapa encabeçada pelo historiador e Botucatuense Emérito João Carlos Figueiroa;




CONSIDERANDO que o Centro Cultural de Botucatu é um importantíssimo patrimônio do povo de Botucatu, referência histórico cultural de gerações, possuidor de acervo documental e bibliográfico de elevado valor,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, manifeste esta Casa de Leis VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a recém empossada Diretoria do Centro Cultural de Botucatu, nas pessoas de seu Presidente historiador e Botucatuense Emérito JOÃO CARLOS FIGUEIROA, e demais membros, DAVID DEVIDÊ, SÉRGIO JOSÉ MARQUES, MOACIR BERNARDO e ANTONIETA BARBOSA, desejando a todos muito sucesso na empreitada de desenvolvimento deste importante patrimônio do povo de Botucatu.




REQUEREMOS, outrossim, seja consignados VOTOS DE CONGRATULAÇÕES à diretoria cessante, na pessoa seu Presidente OLAVO PINHEIRO GODOY, que durante 17 anos esteve à frente da entidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de agosto de 2007
Vereador Autor CALDAS
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