
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 672
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/8/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o morador do Jardim Ciranda não tem escritura definitiva dos terrenos por eles adquiridos;





CONSIDERANDO que o loteamento do Jardim Ciranda foi devidamente aprovado pela Prefeitura Municipal de Botucatu na época de seu lançamento;

CONSIDERANDO a necessidade que os proprietários de terreno do Jardim Ciranda tem em munir-se da escritura definitiva para proceder o Registro do Imóvel;

CONSIDERANDO que segundo informações do representante do Ministério Público, há necessidade de um procedimento Judicial para a regularização das escrituras;

CONSIDERANDO que para iniciar algum procedimento junto a Justiça seria importante anexar o memorial descritivo dos terrenos do loteamento,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com o departamento competente, enviar a esta Casa de Leis cópia do Memorial Descritivo do Jardim Ciranda, bem como de sua Planta e da Aprovação do Loteamento, em razão de serem documentos necessários para se iniciar um procedimento junto a Justiça para a legalização das escrituras dos referidos terrenos, uma vez que os moradores do Jardim ciranda lutam pela documentação legal a mais de 15 anos, sendo que os antigos loteadores não residem mais em botucatu e alguns até já faleceram.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de agosto de 2007. 
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