
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 673
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/8/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no dia 3 de agosto último foi eleita a nova Diretoria do Centro Cultural de Botucatu;




CONSIDERANDO que o Centro Cultural de Botucatu é um importantíssimo patrimônio do povo de botucatuense, e mesmo do Estado de São Paulo, referência histórico-cultural de gerações, possuidor de acervo documental e bibliográfico de elevado valor;




CONSIDERANDO que dada a natureza de seu acervo e localização privilegiada o Centro Cultural deveria ter suas atividades dinamizadas com apoio do poder público;




CONSIDERANDO que entre outras medidas o poder público poderia apoiar a profissionalização da gestão do acervo documental e bibliográfico; a instalação de uma sala de computadores para uso dos  munícipes e pesquisadores,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO       e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Cultura, LUIZ ROBERTO DE OLIVEIRA, solicitando que o Poder Executivo Municipal estabeleça entendimentos com a nova Diretoria do Centro Cultural de Botucatu no sentido de que promovam parcerias que permitam o pleno desenvolvimento da instituição a serviço do interesse de nossa população.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de agosto de 2007.
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