
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 685

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/8/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que a Bandeira é um dos símbolos do Município de Botucatu, representa-o conforme disposto no artigo 3º da Lei Orgânica;




CONSIDERANDO que por feliz iniciativa da atual administração foi instalada uma bandeira monumental à entrada de nossa cidade, localizada na Avenida Prof. José Pedretti Netto;




CONSIDERANDO que, lamentavelmente, a referida bandeira está freqüentemente rasgada, por vezes esfarrapada, o que acaba por produzir efeito exatamente contrário àquele que se tencionou produzir quando de sua instalação;




CONSIDERANDO que a exemplo do pavilhão nacional a Bandeira de Botucatu, quando hasteada durante o período noturno deve estar devidamente iluminada, em intensidade superior às luzes do entorno,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe da possibilidade de determinar providências urgentes a fim de que a Bandeira do Município de Botucatu, que permanece hasteada à entrada de nossa cidade, na Avenida Prof. José Pedretti Netto, seja devidamente trocada quando necessário e iluminada no período noturno, não sendo admissível sua permanência quando rasgada ou insuficientemente iluminada.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de agosto de 2007.
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