
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 708
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/8/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Avenida Conde de Serra Negra é a principal via de acesso à cidade para quem vem da Rodovia Geraldo Pereira de Barros - SP 191;




CONSIDERANDO que o movimento de pedestres que transitam na região dos Conjuntos Habitacionais "Arnaldo Leotta de Mello" e "Arlindo Durante", Jardim Cristina e Jardim Peabiru é intenso, pois os mesmos obrigatoriamente se deslocam pela pista de rolamento da Avenida Conde de Serra Negra, correndo o risco de serem atropelados;




CONSIDERANDO que além de moradores, muitos pedestres transitam pela pista rumo ao Lageado, praticando caminhada,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe da possibilidade de determinar, de maneira urgente, a construção de calçadas para passeio público, bem como seja efetuado o recapeamento asfáltico na Avenida Conde de Serra Negra, nas proximidades do Jardim Cristina, Jardim Peabiru e Conjuntos Habitacionais "Arnaldo Leotta de Mello" e "Arlindo Durante", a fim de oferecer maior segurança a moradores locais e demais pessoas que transitam pela referida avenida.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de agosto de 2007.
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