
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 717
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/8/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que, como exemplo, o canteiro central feito na Avenida Vital Brasil ajudou a organizar o trânsito;

CONSIDERANDO que estes canteiros, além de organizar o trânsito, também ajudam na travessia de pedestres, principalmente se houverem faixas específicas para isso;

CONSIDERANDO que na Avenida Conde de Serra Negra as pessoas têm dificuldade para atravessar de um lado para outro e se sentem desprotegidas por não haver um canteiro central;

CONSIDERANDO que esse canteiro, se for feito, servirá para organizar o trânsito e a travessia de pedestres nesta importante via de nossa cidade,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que, juntamente com o Departamento competente e nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe da possibilidade de colocar na programação de obras da Prefeitura Municipal de Botucatu a construção de canteiro central na Avenida Conde de Serra Negra, como o existente na Avenida Dr. Vital Brasil. Essa obra é desejo dos moradores deste setor e em muito ajudaria essa região de nossa cidade. 

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 20 de agosto de 2007. 
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