
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 721
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/8/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Norma Regulamentadora nº 4 (NR4), que trata dos Serviços Especializados em Engenharia de Segurança e em Medicina do Trabalho (SESMT), estabelece a obrigatoriedade das empresas públicas e privadas, que possuam empregados regidos pela CLT, de organizarem e manterem em funcionamento este tipo de serviço, com a finalidade de promover a saúde e proteger a integridade do trabalhador local de trabalho;




CONSIDERANDO que a fundamentação que dá embasamento jurídico à existência desta NR, é o artigo 162 da CLT (Consolidação das Leis do Trabalho);




CONSIDERANDO que a existência e funcionamento regular do SESMT é um direito dos trabalhadores e importante elemento das boas relações entre os mesmos e a organização a que servem;




CONSIDERANDO que fomos procurados por trabalhadores da Prefeitura Municipal que nos indagaram sobre o funcionamento do SESMT da mesma e sua regularidade,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe sobre a existência e funcionamento do Serviço Especializado em Engenharia de Segurança e em Medicina do Trabalho (SESMT) da Prefeitura Municipal de Botucatu, nos termos da Norma Regulamentadora nº 4 (NR4), destacando especialmente:

a) composição da equipe;

b) atividades regularmente desenvolvidas;
c) existência de programa de trabalho para o corrente ano e principais objetivos e atividades previstas.
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 20 de agosto de 2007. 
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