
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 737

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/8/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Grupo Voluntário dos Alcoólicos Anônimos de Botucatu existe há 24 anos;




CONSIDERANDO que as reuniões do grupo ocorriam todos os domingos das 9 às 11 horas numa sala cedida pela Prefeitura Municipal no Mercado Municipal;




CONSIDERANDO que recentemente a Administração do Mercado Municipal proibiu a utilização de referida sala, alegando que nas proximidades do local existe material de valor da Prefeitura Municipal e que por questões de segurança não poderia mais o grupo utilizar a sala;




CONSIDERANDO que com a proibição da utilização da sala o grupo interrompeu o tratamento do alcoolismo, havendo o risco de recaída daqueles que sofrem desse mal,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando informar, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com o departamento competente, da possibilidade de destinar uma sala ou outro espaço fechado para que o Grupo dos Alcoólicos Anônimos possa efetuar suas reuniões dominicais.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de agosto de 2007.
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