
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  750

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/8/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Rodovia Antônio Butignoli apresenta intenso movimento de veículos, especialmente por dar acesso ao Campus da UNESP;

CONSIDERANDO que em seu trecho final (próximo a rotatória de acesso ao Campus da UNESP), existe cruzamento que dá acesso a um conjunto de prédios residenciais, e, no lado oposto da pista, a edificações da universidade (Hospital Dia de Aids e Biotério, este em fase final de construção) além de residências do Jardim Centenário;




CONSIDERANDO que inexiste no local qualquer dispositivo que permita a entrada, saída e cruzamento de veículos de forma segura, provocando potencial perigo de gravíssimos acidentes,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor  Superintendente do DER, DELSON JOSÉ AMADOR, solicitando URGENTES estudos para que se promova a instalação de dispositivo, tipo rotatória ou assemelhado, que permita a circulação segura de veículos que adentram ou cruzam a Rodovia Antônio Butignoli, próximo ao acesso ao Campus da UNESP, na área de acesso ao Hospital Dia de Aids e ao Biotério da UNESP, bem como a conjunto de prédios residenciais ali existentes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de agosto de 2007.
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