
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 753

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/8/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que pela Lei Estadual nº. 12.640 de 11 de julho de 2007, com publicação no Diário Oficial do Estado de São Paulo em 12 de julho de 2007, foi instituído pelo Digníssimo Senhor José Serra, Governador do Estado de São Paulo, no âmbito de seu Estado, novos pisos salariais;

CONSIDERANDO que pela nova Lei, no âmbito do Estado de São Paulo, os pisos salariais mensais dos trabalhadores serão os seguintes:

I - R$ 410,00 (quatrocentos e dez reais), para os trabalhadores domésticos, serventes, trabalhadores agropecuários e florestais, pescadores, contínuos, mensageiros e trabalhadores de serviços de limpeza e conservação, trabalhadores de serviços de manutenção de áreas verdes e de logradouros públicos, auxiliares de serviços gerais de escritório, empregados não-especializados do comércio, da indústria e de serviços administrativos, cumins, "barboys", lavadeiros, ascensoristas, "motoboys", trabalhadores de movimentação e manipulação de mercadorias e materiais e trabalhadores não-especializados de minas e pedreiras;

II - R$ 450,00 (quatrocentos e cinqüenta reais), para os operadores de máquinas e implementos agrícolas e florestais, de máquinas da construção civil, de mineração e de cortar e lavrar madeira, classificadores de correspondência e carteiros, tintureiros, barbeiros, cabeleireiros, manicures e pedicures, dedetizadores, vendedores, trabalhadores de costura e estofadores, pedreiros, trabalhadores de preparação de alimentos e bebidas, de fabricação e confecção de papel e papelão, trabalhadores em serviços de proteção e segurança pessoal e patrimonial, trabalhadores de serviços de turismo e hospedagem, garçons, cobradores de transportes coletivos, "barmen", pintores, encanadores, soldadores, chapeadores, montadores de estruturas metálicas, vidreiros e ceramistas, fiandeiros, tecelões, tingidores, trabalhadores de curtimento, joalheiros, ourives, operadores de máquinas de escritório, secretários, datilógrafos, digitadores, telefonistas, operadores de telefone e de "telemarketing", atendentes e comissários de serviços de transporte de passageiros, trabalhadores de redes de energia e de telecomunicações, mestres e contramestres, marceneiros, trabalhadores em usinagem de metais, ajustadores mecânicos, montadores de máquinas, operadores de instalações de processamento químico e supervisores de produção e manutenção industrial;

Integrante do Requerimento nº. 753/2007.

III - R$ 490,00 (quatrocentos e noventa reais), para os administradores agropecuários e florestais, trabalhadores de serviços de higiene e saúde, chefes de serviços de transportes e de comunicações, supervisores de compras e de vendas, agentes técnicos em vendas e representantes comerciais, operadores de estação de rádio e de estação de televisão, de equipamentos de sonorização e de projeção cinematográfica e técnicos em eletrônica,

CONSIDERANDO que os pisos salariais fixados nesta Lei não se aplicam aos trabalhadores que tenham outros pisos definidos em lei federal, convenção ou acordo coletivo, aos servidores públicos estaduais e municipais, bem como aos contratos de aprendizagem regidos pela Lei federal nº 10.097, de 19 de dezembro de 2000,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Magnífico Senhor Reitor da UNESP, PROF. DR. MARCOS MACARI, solicitando a imediata adequação à nova Lei das funções existentes no plano de carreira dos Servidores Técnico-Administrativos da Unesp.

Que cópia desta propositura seja encaminhada à Direção do SINTUNESP – Sindicato dos Trabalhadores da Unesp, à Presidência da ASU - Associação dos Servidores da Unesp e à Presidência da ASUNESP – Associação dos Servidores Técnico-Administrativos da Unesp, para que tomem ciência de seu teor.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de agosto de 2007.
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