
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 767

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/9/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO no último dia 26 de agosto, foi realizada a 5a Corrida de 8Km de Revezamento, promovida pela Rádio Criativa FM;

CONSIDERANDO que o evento mobilizou atletas de Botucatu, Avaré, Jaú, Barra Bonita e demais cidades da nossa região;

CONSIDERANDO que cerca de 300 corredores participaram da edição da corrida neste ano de 2007;



CONSIDERANDO que o evento conta com o apoio da Secretaria Municipal de Esportes, Polícia Militar, Corpo de Bombeiros, Tiro de Guerra, Faculdades FMR, Uninove e Unifac entre outras organizações;

CONSIDERANDO que o evento obteve sucesso em sua organização e contou ainda com o apoio da Federação Paulista de Atletismo no que se refere a utilização de chips eletrônicos para garantir um resultado eficiente e exato;

CONSIDERANDO que a iniciativa da corrida é importante para incentivar a prática do esporte em nossa cidade e que, cabe ao poder público, reconhecer e apoiar eventos dessa natureza,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com            a RÁDIO CRIATIVA FM, na pessoa do radialista ANDERSON LUIZ PELLEGRINI FRANÇA  e demais colaboradores, pela organização da 5a Corrida 8Km de Revezamento Criativa FM, com o intuito de incentivar a prática do esporte em Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de setembro de 2007.
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