R E Q U E R I M E N T O  Nº. 773
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/9/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que no Distrito de Vitoriana o atendimento médico se dá através do Programa Saúde da Família e a unidade lá existente encontra-se funcionando sob a responsabilidade de uma enfermeira, em razão da falta de médico;



CONSIDERANDO que dada a falta de um médico responsável pela unidade, médicos de outras unidades estão sendo deslocados para lá duas vezes por semana atendendo os munícipes nas terças e quintas-feiras, no período da tarde;




CONSIDERANDO que as enfermidades não escolhem dia para chegar e quando isso ocorre em dias que não há médico para atendimento, a pessoa se obriga a deslocar-se até Botucatu;



CONSIDERANDO que Vitoriana é um distrito bastante povoado e merece ter um médico para prestar atendimento permanente, evitando que as pessoas se obriguem a vir até Botucatu;




CONSIDERANDO que outro item a considerar é a falta de meios para o deslocamento até Botucatu, pois são poucos os horários em que há disponibilidade do transporte coletivo urbano, existindo ainda o problema dos horários para retorno ao distrito,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal e junto à Secretaria Municipal de Saúde, sobre a possibilidade de urgentemente determinar a contratação de um médico para prestar atendimento durante toda a semana no Distrito de Vitoriana, uma vez que o mesmo é bastante povoado e hoje é assistido pelo Programa Saúde da Família, não possuindo um médico responsável pela unidade, sendo deslocados para lá médicos de outras unidades duas vezes por semana, nas terças e        quintas-feiras durante o período da tarde, o que prejudica o atendimento dos munícipes, uma vez que a enfermidade não escolhe dia para chegar, obrigando os munícipes a se deslocar para Botucatu, encontrando dificuldade no deslocamento pois existem poucos horários de ônibus, o que dificulta inclusive o retorno dos mesmos ao Distrito, além do que por muitas vezes aqui chegam ao Posto de Saúde e são orientados a retornar para serem atendidos em Vitoriana, o que causa um grande transtorno às pessoas necessitadas de auxílio médico.
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 3 de setembro de 2007. 
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