
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 777
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/9/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que na Rua Expedicionário Almiro Bernardes, sentido Vila Maria - Centro, os condutores dos veículos estão abusando da alta velocidade; 
CONSIDERANDO que quando chegam na confluência das Ruas Tiradentes e Expedicionário, apesar da valeta, os veículos que por ali passam estão em alta velocidade e levam muito perigo aos pedestres;
CONSIDERANDO que nessa confluência de Ruas existe uma Igreja Assembléia de Deus que reúne muitos fiéis, onde aumenta o perigo de um acidente de atropelamento,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, da possibilidade de incluir na programação de obras, a construção de um dispositivo redutor de velocidade feita com massa asfáltica, nas proximidades da confluência da Rua Expedicionário Almiro Bernardes com a Rua Tiradentes. Essa obra sendo realizada diminuirá, em muito, o risco de    acidentes com as muitas pessoas que professam sua fé neste local e com os moradores da região. 

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de setembro de 2007.
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