
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  787

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/9/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Associação de Assistência e Prevenção do Câncer (AAPC), se encontra localizada na Rua João Passos,          nº 618, centro da cidade;



CONSIDERANDO que referida associação atende pessoas que muitas vezes possuem dificuldades de locomoção devido ao estado de saúde;




CONSIDERANDO que a Rua João Passos é uma via bastante movimentada, fazendo com que os carros particulares ou até mesmo as ambulâncias que transportam pacientes atendidos pela AAPC, encontrem dificuldades para estacionar nas proximidades desta associação,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao Departamento de Engenharia de Tráfego - DET, nos informe sobre a possibilidade de              efetuar a pintura de vaga para estacionamento de veículo defronte à Associação de Assistência e Prevenção do Câncer, localizada na Rua João Passos nº 618,             a fim de facilitar o acesso das pessoas com dificuldades de locomoção até a referida Associação.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de setembro de 2007.
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