
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 789

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/9/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que o custo do litro de leite vem aumentando a cada dia na mesa dos consumidores, distanciando do poder de compra e prejudicando principalmente a alimentação das crianças;




CONSIDERANDO que as propriedades nutricionais da soja são de fundamental importância para uma alimentação saudável;




CONSIDERANDO que há alguns anos vários municípios adquiriram a “vaca mecânica” para a produção do leite, suco e outros derivados da soja, enriquecendo a alimentação da merenda escolar;




CONSIDERANDO que alguns municípios estão voltando a investir na popular “vaca mecânica”, como a cidade de Catanduva, que adquiriu a máquina e está produzindo 20 mil litros de leite de soja por dia e distribuindo à população carente, tais como: trabalhadores rurais, gestantes, escolas e projetos sociais,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos termos da Lei Orgânica nos informe da possibilidade de adquirir ou reativar a já existente máquina popularmente conhecida como “vaca mecânica”, para a produção de derivados da soja, tais como: leite, suco, dentre outros produtos, para a distribuição gratuita às pessoas carentes, trabalhadores rurais, gestantes, escolas, entidades e projetos assistenciais do nosso município.




REQUEREMOS, outrossim, que cópia deste Requerimento seja encaminhada ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal da Educação, PROF. GILBERTO LUIZ DE AZEVEDO BORGES e à Secretária Municipal de Assistência Social,  SÔNIA MARIA DEL GÁUDIO TORRECILLAS para conhecimento e, se possível, que envidem esforços conjuntos visando levar adiante esta proposta.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de setembro de 2007.
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