
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 792

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/9/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que há vários anos Botucatu conta com um treiller de lanche conhecido como “Patuskada”, localizada na Praça da São José;




CONSIDERANDO que o treiller "Patuskada" vem agradando à toda comunidade, bem como aqueles que vêm de outras regiões para visitar Botucatu;




CONSIDERANDO que o treiller "Patuskada" oferece a todos os seus clientes uma enorme variedade de lanches e bebidas, e com uma equipe de funcionários de primeiro padrão, cujo atendimento cortês propicia um ambiente familiar e de amizade,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o Treiller "Patuskada", nas pessoas de suas PROPRIETÁRIAS, extensivos à todas as suas FUNCIONÁRIAS, a seguir: Edna Perger, Elaine Perger, Elenice Gonçalves, Rosana Nunes Pedroso, Marli Moretti e Lucy Maria Pereira, sendo um dos poucos lugares que funciona até de madrugada e pelo excelente atendimento prestado aos clientes, além da ótima qualidade dos produtos oferecidos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de setembro de 2007.
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