
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 794

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/9/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO o fechamento do curso supletivo que funcionava na Escola Estadual “Dom Lúcio Antunes de Souza”, no período noturno;




CONSIDERANDO que segundo consta, o fechamento do curso se deu em razão da falta de freqüência dos alunos que se encontravam regularmente matriculados;




CONSIDERANDO que uma minoria de alunos que pretendia concluir o curso acabou sendo prejudicada em razão do fechamento daquele curso supletivo,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Dirigente Regional de Ensino, PROF. BAHIGE FADEL e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal da Educação, PROF. GILBERTO LUIZ DE AZEVEDO BORGES, solicitando que nos informem sobre a possibilidade de realizar parceria no sentido de acomodar alguns alunos que estudavam no curso supletivo da Escola Estadual “Dom Lúcio Antunes de Souza” e que deixaram de realizar seus estudos em razão do fechamento de referido curso, não podendo os mesmos ser prejudicados pela atitude daqueles alunos que não mantinham freqüência na escola, o que segundo consta, levou ao fechamento do curso, obrigando os alunos que querem estudar a interromper repentinamente os estudos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de setembro de 2007.
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