
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 807

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/9/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que os horários de entrada e saída de estudantes nos estabelecimentos de ensino merecem cuidados especiais pela possibilidade ocorrência de acidentes e atropelamentos, decorrentes da presença de um grande de alunos em ruas com tráfego de veículos;




CONSIDERANDO que para prevenir este tipo de risco em muitas escolas de nosso município ocorre a interrupção do trânsito de veículos nas ruas próximas aos portões das escolas, nos horários de entrada e saída;




CONSIDERANDO que fomos procurados por moradores do Parque Marajoara propondo que tal medida seja aplicada à Escola Estadual “Reverendo Francisco Guedelha”, situada naquele bairro, dispondo-se os mesmos a colaborar na colocação dos cavaletes,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que promova as medidas necessárias para que a Rua Edgard Alencar Saboya, no Parque Marajoara, tenha seu trânsito interrompido no trecho próximo à Escola Estadual “Reverendo Francisco Guedelha”, nos períodos de entrada e saída de estudantes, a fim de garantir maior segurança aos mesmos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de setembro de 2007.
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