
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 815

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/9/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que existem munícipes reclamando sobre a não passagem de alguns ônibus em determinados horários de linhas da E.A.O.B. – Empresa Auto Ônibus Botucatu Ltda., por exemplo, no horário das 17h00min na Rua João Passos, itinerário Cohab-Vila Paulista, via Parque dos Pinheiros;

CONSIDERANDO que essa é apenas uma das muitas reclamações que estão chegando da E.A.O.B., além dos atrasos e sumiços de carros em alguns horários;

CONSIDERANDO que os usuários do transporte coletivo de nossa cidade, que é uma concessão do poder público municipal, devem ter uma ouvidoria como canal direto com a administração para se corrigirem quaisquer problemas para que se ofereça um serviço digno para a nossa população,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de tomar providências quanto à fiscalização desse serviço oferecido pela concessionária E.A.O.B. em nossa cidade. Com essa fiscalização e um serviço de ouvidoria, o serviço será executado de maneira mais profissional e como resultado um maior respeito aos seus usuários. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de setembro de 2007.
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