
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 821

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/9/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que as mais modernas administrações públicas ou privadas se baseiam em apoios de equipes de orientação e busca de idéias e formas de executá-las;

CONSIDERANDO que vemos em várias secretarias estaduais e federais, além dos ministérios em que existem programas, nas mais variadas áreas, que abrem e fecham suas oportunidades de inscrição a todo instante, o que requer sintonia e rapidez de formulação de projetos;

CONSIDERANDO que esses programas representam “dinheiro novo” para obras em nosso município, o que deixaria o dinheiro arrecadado pelos impostos de caráter municipal para obras de nossa conveniência;
CONSIDERANDO que conhecer projetos desenvolvidos em vários setores federais e estaduais seria o objetivo, de uma equipe de projetos, em acompanhar de perto algumas atividades e planos já existentes em outras esferas governamentais para podermos ter uma idéia mais clara do que pode ser adaptado e implantado em nosso município,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de criar uma equipe especializada na montagem de projetos para, em sintonia com os governos municipal, estadual e federal, colocar em prática idéias, programas e políticas com financiamento externo à nossa cidade, o que possibilitaria mais liberdade na aplicação dos investimentos da arrecadação dos impostos municipais em obras de escolha de nossa população como, por exemplo, aquelas oriundas dos Vereadores e do Orçamento Participativo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de setembro de 2007.
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