
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 853
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/9/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que moradores do Jardim Ciranda não têm escritura definitiva dos terrenos por eles adquiridos;




CONSIDERANDO que o loteamento do Jardim Ciranda foi devidamente aprovado pela Prefeitura Municipal de Botucatu na época de seu lançamento;

CONSIDERANDO a necessidade que os proprietários de terrenos do Jardim Ciranda têm em munir-se da escritura definitiva para proceder o Registro do Imóvel;

CONSIDERANDO que segundo informações do representante do Ministério Público, há necessidade de um procedimento Judicial para a regularização das escrituras;

CONSIDERANDO que para iniciar algum procedimento junto a Justiça é importante anexar o memorial descritivo dos terrenos do loteamento;

CONSIDERANDO que foi solicitado ao Senhor Prefeito Municipal enviar a esta Câmara Municipal uma cópia do Memorial Descritivo, da Planta do Loteamento e a Aprovação do Loteamento Jardim Ciranda, o que foi negado, apesar de ser um documento público,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor 3º Promotor Público da Comarca de Botucatu, DR. EDUARDO JOSÉ DAHER ZACHARIAS, solicitando informar a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de iniciar um procedimento para requisitar da Prefeitura Municipal uma cópia do Memorial Descritivo, da Planta do Loteamento e a Aprovação do Loteamento Jardim Ciranda, uma vez que referida documentação foi solicitada através do Requerimento nº 672/2007 (cópia anexa) e cujo atendimento foi negado pelo Senhor Prefeito Municipal, apesar de ser um documento público, sendo este necessário para pleitear junto a Justiça as escrituras individuais para os moradores daquele bairro uma vez que nenhum deles possui a hábil documentação para o registro em Cartório e que tentam legalizar seus imóveis a mais de 15 anos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de setembro de 2007.
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