
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 871

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º/10/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que foi realizada nos últimos dias 22 e 23 de setembro, na sede da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Botucatu – APAE, a FEPESP – I Feira Botucatuense das Pessoas com Necessidades Especiais;



CONSIDERANDO que o evento contou com a participação de várias entidades, a seguir: APAE, Casa “Profª. Lydia Salvatore Schincariol”, ADEFIB, APAPE, NAPE, Centrinho de Bauru, Laramara de São Paulo, ABAD, AVAPE de Tatuí, Secretarias Municipais de Educação, Saúde, Turismo e Assistência Social, além de outras entidades;



CONSIDERANDO que o evento reuniu considerável número de participantes, ocorrendo em momento de especial importância, justamente na semana em que se comemora o Dia da Luta Nacional das Pessoas com Deficiências,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a  FEPESP – 1ª FEIRA BOTUCATUENSE DAS PESSOAS COM NECESSIDADES ESPECIAIS, na pessoa de seu idealizador e coordenador, DR. ROMEU ESCOLÁSTICO FILHO, pelo sucesso do evento realizado nos dias 22 e 23 de setembro, na sede da APAE de Botucatu.




Que cópia desta propositura seja encaminhada à APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Botucatu, à APAPE - Associação de Pais e Amigos das Pessoas Portadoras de Necessidades Especiais de Botucatu e à ADEFIB - Associação dos Deficientes Físicos de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de outubro de 2007.
Vereador Autor CARLOS TRIGO
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