
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 880
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º/10/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Vicinal “José Gomes Pinheiro” liga a Rodovia Marechal Rondon aos Bairros Monte Alegre, Faxinal e Guarantã, indo até o município de Pratânia;

 


CONSIDERANDO que referida vicinal possui apenas 6 quilômetros de pavimentação asfáltica e esta apresenta várias ondulações, rebaixamentos e buracos;




CONSIDERANDO que perto da linha férrea há muito lixo e entulhos depositados;




CONSIDERANDO que nas laterais da vicinal existe muito mato, chegando a invadir a pista e oferecendo perigo aos motoristas;




CONSIDERANDO que os trechos sem pavimentação possuem excesso de terra fina solta, causando muita poeira e formando muita lama em épocas de chuva,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe da possibilidade de efetuar a limpeza, o cascalhamento e o recapeamento asfáltico da Vicinal "José Gomes Pinheiro", que liga a Rodovia Marechal Rondon aos Bairros Monte Alegre, Faxinal e Guarantã.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de outubro de 2007.
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