
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 886

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º/10/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Lei nº 4247, de 7 de maio de 2002, institui no Município de Botucatu, a Semana da Consciência e da Cultura Negra, a ser promovida anualmente na semana de 20 de novembro, em memória à morte de Zumbi dos Palmares;




CONSIDERANDO que neste ano de 2007 as Secretarias Municipais de Cultura e Turismo, com o apoio da União Cultural Negra de Botucatu, estarão promovendo atividades alusivas a Semana;




CONSIDERANDO que compete a esta Casa de Leis prestar irrestrito apoio ao bom andamento destas atividades e, a exemplo de anos anteriores, integrando-se a suas atividades promovendo a abertura da Semana,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO, após entendimentos com as entidades promotoras, promova esta Casa de Leis as atividades de abertura da Semana da Consciência e da Cultura Negra, na sessão ordinária do dia 19 de novembro, pelo período máximo de 30 minutos, após o Pequeno Expediente.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de outubro de 2007.
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