
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 908

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/10/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Rua João Passos, na esquina com a Escola Estadual “Prof. Pedro Torres”, é um local perigoso para travessia dos alunos daquela escola;

CONSIDERANDO que nesse local, infelizmente, os condutores de automóveis e motos estão abusando da velocidade, aumentando em muito a probabilidade de uma tragédia com um dos estudantes que utilizam aquele local para travessia;

CONSIDERANDO que os pais e os moradores da região estão apreensivos pelo aumento da probabilidade de acontecer uma fatalidade naquele local,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando informar da possibilidade de instalar uma lombada na Rua João Passos, na altura do nº. 2159, a fim de diminuir a velocidade dos veículos que transitam pelo referido local. Esta obra ajudará tanto as pessoas mais velhas como as crianças e estudantes da Escola Estadual “Prof. Pedro Torres” na travessia da Rua João Passos com maior tranqüilidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de outubro de 2007.
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