
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 910

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/10/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a grande quantidade de pombos que abrigam-se no teto do Terminal Rodoviário “Carlos Alberto Melluso”;



CONSIDERANDO que durante todo o dia os pombos sujam com fezes o piso do Terminal Rodoviário “Carlos Alberto Melluso”, no local onde as pessoas permanecem aguardando o horário de embarque;




CONSIDERANDO que referida situação dificulta o trabalho das funcionárias que cuidam da conservação da limpeza daquele local;




CONSIDERANDO que as fezes dos pombos podem transmitir doenças ao ser humano como histoplasmose, criptococose e clamidiose,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de tomar medidas urgentes no sentido de impedir o excesso de pombos que permanecem abrigados no teto do Terminal Rodoviário “Carlos Alberto Melluso”, sujando com fezes o piso onde as pessoas aguardam o horário de embarque durante todo o dia, dificultando a conservação da limpeza efetuada pelas funcionárias, além do que as fezes de referidos animais poderem transmitir doenças aos usuários como histoplasmose, criptococose e clamidiose.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de outubro de 2007.
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