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SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/10/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a televisão é um dos principais meios de entretenimento e informação para população sendo os canais chamados “abertos” os únicos passíveis de serem acessados pela maioria da população;




CONSIDERANDO que em nosso município a repetição do sinal dos canais de TV abertos é bastante precária em diversas áreas da cidade, fato agravado pela topografia, sobretudo pelo crescimento da área urbana em anos recentes;




CONSIDERANDO que temos recebido muitas reclamações de munícipes que se vêem limitados no acesso aos canais e mesmo no acesso às novas redes, como aliás é o caso da recentíssima rede Record News,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe:

a) a situação atual dos serviços de retransmissão do sinal dos canais de televisão abertos em Botucatu;

b) planos a curto e médio prazo para ampliar a qualidade dos serviços e a diversidade de canais retransmitidos, inclusive do sinal da TV Serrana que transmite programação local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de outubro de 2007.
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