
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 915

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/10/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a travessia no cruzamento da Avenida Dr. Vital Brasil com as Ruas Azáleia e Emílio Garcia, na esquina do posto de combustíveis, padaria e loja de conveniência Aparecida, está cada vez mais perigosa;
 CONSIDERANDO que a Avenida Dr. Vital Brasil serve como ligação de bairros, por isso recebe um fluxo de trânsito alto o que dificulta a o cruzamento neste ponto;

CONSIDERANDO que neste local os acidentes automobilísticos estão acontecendo com alguma freqüência, precisando ser tomada alguma medida técnica do Poder Público para que se restabeleça a ordem e a segurança no local, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando informar da possibilidade de instalar semáforo, dispositivos redutores de velocidade tipo “lombada” ou radares em ambos os sentidos da Avenida Dr. Vital Brasil, nas proximidades do cruzamento com as Ruas Azaléia e Emílio Garcia, a fim de coibir a velocidade dos veículos.
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