
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 924

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/10/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que a rede de Supermercados Jaú Serve está situada em nossa cidade há mais de 24 anos, possuindo três filiais instaladas em pontos estratégicos de nosso município e de ótima localização;



CONSIDERANDO que a 1ª loja foi inaugurada em Botucatu em 1983, na região central; a 2ª foi inaugurada em 1989 na Vila dos Lavradores e a 3ª foi inaugurada em 1997 na Vila São Judas Thadeu;


CONSIDERANDO que as três lojas contam com mais de 200 funcionários para melhor atender nosso município, oferecendo a eles o treinamento de qualidade total, de forma que todos os funcionários estejam sempre atualizados no mercado nacional;


CONSIDERANDO que as três lojas em Botucatu possuem amplo estacionamento coberto para melhor atendimento e comodidade da nossa população, bem como oferecem o conforto e praticidade na disposição dos corredores e prateleiras, facilitando o acesso às mercadorias, sem contar ainda com o excelente atendimento dos gerentes, sub-gerentes e funcionários,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o SUPERMERCADO JAÚ SERVE, nas pessoas de seus gerentes em Botucatu, SRS. WILIAN e MARX (Loja 11), ANDRÉIA e ROBERTO (Loja 12) e MARCOS TREVISO e RODRIGO (Loja 31), extensivos a todos os FUNCIONÁRIOS, pelo brilhante atendimento e relevantes serviços prestados ao município de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de outubro de 2007.
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