
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 934
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/10/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Pantanal Linhas Aéreas é uma empresa aérea brasileira com sede na cidade de São Paulo que foi fundada em abril de 1993, ou seja, com experiência no setor;
CONSIDERANDO que esta é uma empresa especializada em vôos regionais e dentre seus destinos estão as cidade de São Paulo, Bauru, Marília, Presidente Prudente e Araçatuba;

CONSIDERANDO que nossa cidade tem perfil turístico e conta com vários empresários e pessoas de vários setores que necessitam de um veículo estratégico, de fácil locomoção e com ganho de tempo para fechamento de negócios e deslocamento para congressos comerciais, industriais e acadêmicos, por exemplo;

CONSIDERANDO que o valor das passagens nessas linhas regionais diminuiu muito passando até mesmo a concorrer com as linhas de ônibus tradicionais;

CONSIDERANDO que a implantação de uma linha regional de aviação em nosso aeroporto ajudaria no crescimento econômico de nossa cidade,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município,  nos informe da possibilidade de efetuar estudos visando a implantação de linhas regionais de vôo pela Pantanal Linhas Aéreas, chegando e partindo do Aeroporto “Dr. Tancredo de Almeida Neves”, em nosso município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de outubro de 2007.
Vereador Autor LELO PAGANI

PT
