
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 941
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/10/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a situação da população que depende dos bancos já é constrangedora pelos maus tratos em filas, pela exploração nos valores cobrados das tarifas bancárias e pelos altos juros cobrados;




CONSIDERANDO que a greve da Caixa Econômica Federal está causando muitos prejuízos, principalmente aos clientes mais necessitados, ou sejam, os que possuem baixa renda e os aposentados;




CONSIDERANDO que o patrão dos funcionários de referida instituição é o próprio governo federal, que nada manifesta a favor de ninguém;




CONSIDERANDO que não há motivo para a Prefeitura Municipal de Botucatu e a Câmara Municipal de Botucatu manterem as contas de funcionários e Vereadores numa instituição que traz prejuízos aos seus clientes ao invés de favorecê-los,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO e ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO, solicitando informarem o motivo da manutenção das contas dos funcionários da Prefeitura Municipal e da Câmara Municipal e de Vereadores no Banco Caixa Econômica Federal, instituição que não possui o mínimo de respeito para com seus clientes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de outubro de 2007.
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