
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 946

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/10/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que através do Ofício CG nº 381/02 (cópia anexa) o Governo do Estado de São Paulo, através da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo – CDHU, disponibilizou ao município de Botucatu 600 unidades residenciais que poderiam ser construídas pelo regime de Empreitada Global e 350 unidades pelo regime de Mutirão;

CONSIDERANDO que através do mesmo ofício foi solicitado ao município de Botucatu uma parceria com o Estado de São Paulo, onde a Prefeitura doa o terreno com a necessária infraestrutura e o Estado constrói as unidades residenciais;




CONSIDERANDO que na ocasião a Prefeitura Municipal de Botucatu não efetuou a doação do terreno e em conseqüência não foi viabilizada a construção das moradias em Botucatu;

CONSIDERANDO o grande déficit habitacional em nosso município, especialmente para as pessoas de baixa renda,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. JOSÉ SERRA, solicitando que nos informe, através da CDHU, sobre a possibilidade de construir 950 unidades residenciais em nosso município, sendo 600 através do Sistema de Empreitada Global e 350 em regime de Mutirão, desde que a Prefeitura Municipal de Botucatu efetue parceria com o Governo do Estado de São Paulo doando uma área com a devida infraestrutura, conforme proposto no Ofício CG nº 381/02, a fim de reduzir o déficit habitacional deste município e auxiliar a população que possui baixa renda salarial.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de outubro de 2007.
Vereador Autor REINALDINHO

PR

