
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  947
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/10/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a quadra de areia construída no cruzamento da Rua Monsenhor José Maria da Silva Paes com a Avenida Ary Thomas Simonetti está trazendo transtornos para alguns moradores que residem nas proximidades;




CONSIDERANDO que quando o vento sopra sentido sul – norte as areias são levadas para as residências causando desconforto aos moradores para manter a conservação da limpeza em suas residências em razão da proximidade com a quadra de areia;




CONSIDERANDO a necessidade de se colocar uma proteção na parte lateral do campo para impedir que a areia seja arremessada pelo vento em direção das residências,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, da possibilidade de construir uma proteção lateral em toda extensão da quadra de areia construída na esquina da Rua Monsenhor José Maria da Silva Paes com a Avenida Ary Thomas Simonetti, no Jardim Vista Linda, a fim de impedir que a areia localizada em referido local seja arremessada pelo vento contra as residências, fato que está causando transtorno aos moradores dificultando a limpeza de suas residências.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de outubro de 2007.
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