
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 953

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/10/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que os Vereadores de Botucatu visitaram, a convite da SABESP, a Superintendência Regional de referida empresa, para conhecer as principais atividades e futuros projetos para o nosso município;




CONSIDERANDO que os parlamentares foram recepcionados pelo Superintendente Regional, Senhor José Aurélio Boranga; pelo Gerente Divisional, Senhor Arthur Esteves Bronzatto e pelo Gerente de Departamento, Senhor Layre Colino Júnior;




CONSIDERANDO que o objetivo da reunião foi promover a aproximação da empresa e representantes da comunidade, divulgando as principais ações da empresa e identificando as necessidades da população;




CONSIDERANDO que os Vereadores acompanharam uma série de apresentações com temas institucionais e regionais, dados operacionais da empresa da região, além da previsão de investimentos e empreendimentos previstos para os próximos anos,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a COMPANHIA DE SANEAMENTO BÁSICO DO ESTADO DE SÃO PAULO - SABESP, nas pessoas do Superintendente Regional, SR. JOSÉ AURÉLIO BORANGA; do Gerente Divisional, SR. ARTHUR ESTEVES BRONZATTO e do Gerente de Departamento, SR. LAYRE COLINO JÚNIOR, extensivos à toda EQUIPE DE FUNCIONÁRIOS, pela recepção aos Vereadores de Botucatu, ocorrida no último dia 8 de outubro, para demonstração de atividades realizadas pela empresa e futuros projetos para nosso município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de outubro de 2007.
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