
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  964

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/10/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Vila Real de Barra Bonita – Mina, Porto Said e Rio Bonito Camping e Náutica são importantes áreas de lazer do nosso município, bastante freqüentadas por rancheiros, visitantes, pescadores e turistas;




CONSIDERANDO as dificuldades para manter em boas condições as vias que dão acesso àquelas importantes áreas de lazer de nosso município;




CONSIDERANDO a necessidade de realizar a pavimentação asfáltica da estrada de acesso à Vila Real de Barra Bonita – Mina, a pavimentação asfáltica da entrada do Porto Said e o recapeamento asfáltico da Vicinal Alcides Soares até o Rio Bonito Camping e Náutica,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual PEDRO TOBIAS, solicitando envidar esforços junto ao Governo do Estado de São Paulo no sentido de destinar massa asfáltica para a pavimentação da estrada de acesso à Vila Real de Barra Bonita - Mina, no trecho compreendido entre a Rodovia Geraldo Pereira de Barros até a portaria de referido bairro; para a pavimentação do acesso ao Porto Said, no trecho compreendido entre a Rodovia Geraldo Pereira de Barros até a entrada de referido bairro e para a realização do recapeamento da Vicinal Alcides Soares, do município de Botucatu até o Rio Bonito Camping e Náutica.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de outubro de 2007.
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