
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  ​​​​​​​​​​973

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/10/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Lei nº 4.808, de 12 de junho de 2007 instituiu em Botucatu o Programa de Recuperação Fiscal no município – REFIS, destinado à promoção da recuperação de créditos do município, decorrentes de débitos, multa ou encargos de qualquer natureza, tributários ou não, inscritos em dívida ativa, ajuizados ou a ajuizar;




CONSIDERANDO que o prazo para adesão do contribuinte ao Programa vai até o próximo dia 30 de novembro, devendo o mesmo estar adimplente com os tributos do exercício de 2007;




CONSIDERANDO que muitos contribuintes não conseguirão aderir ao Programa em virtude do inadimplemento dos tributos do exercício de 2007,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de prorrogar por seis meses o prazo para adesão de contribuintes ao REFIS - Programa de Recuperação Fiscal no Município de Botucatu, instituído pela Lei nº. 4.808, de 12 de junho de 2007.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de outubro de 2007.
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