
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  976

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/10/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Dislexia é uma específica dificuldade de aprendizado da linguagem: em leitura, soletração, escrita, em linguagem expressiva ou receptiva, em razão e cálculo matemáticos, como na linguagem corporal e social;

 CONSIDERANDO que a Dislexia não tem como causa falta de interesse, de motivação, de esforço ou de vontade, como nada tem a ver com acuidade visual ou auditiva como causa primária;



CONSIDERANDO que pesquisas realizadas em vários países mostram que cerca de 10 a 15% da população mundial é disléxica;




CONSIDERANDO que o município de Botucatu possui a Lei nº 4.767, de 7 de março de 2007, que institui o Dia da Dislexia no município, a ser comemorado anualmente no dia 16 de novembro;




CONSIDERANDO que a iniciativa busca despertar a comunidade local para o assunto, uma vez que a dislexia é uma das mais comuns deficiências de aprendizado e suas causas são neurobiológicas e genéticas,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal MILTON MONTI, solicitando envidar esforços no sentido de apresentar projeto de lei instituindo o Dia Nacional da Dislexia, a ser comemorado anualmente no dia 16 de novembro, buscando despertar a população brasileira para o assunto.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de outubro de 2007.
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