
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 978
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/10/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que os Bairros Jardim Riviera e Jardim Santa Elisa encontram-se em áreas distantes da área central da cidade, sendo habitados em sua quase totalidade por cidadãos que trabalham e estudam em outras áreas da cidade, tendo como acessos para seus deslocamentos a Rodovia João Hipólyto Martins e o distrito de Rubião Júnior;




CONSIDERANDO que além desta distância e precariedade de acesso, a população daquela área e majoritariamente composta por pessoas de baixo poder aquisitivo que necessitam do transporte coletivo para seus deslocamentos;




CONSIDERANDO que, a despeito disso, as linhas e horários de transporte coletivo são irregulares, especialmente após as 18 horas e 30 minutos, com percursos distantes e freqüentes atrasos e supressão de horários, obrigando os moradores a realizarem o longo e perigoso percurso entre estes bairros e a área central a pé,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando determinar às instâncias competentes o estudo das linhas e horários de transporte coletivo quer servem os bairros Jardim Riviera e Jardim Santa Elisa, visando especialmente o melhor atendimento das necessidades e conforto dos munícipes nos horários noturnos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de outubro de 2007.
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