
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 980
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/10/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que vivemos um momento em que as pessoas estão cada vez mais valorizando a preservação do meio ambiente;

 CONSIDERANDO que Botucatu já iniciou, através da Secretaria de Meio Ambiente, trabalhos de conscientização para a reciclagem do lixo;

CONSIDERANDO que essa conscientização precisa ser promovida, através de campanhas populares;

CONSIDERANDO que além de campanhas e a ampliação da coleta seletiva em todos os bairros de Botucatu, será muito interessante a ação do Poder Público na colocação de um depósito, tipo tambor, ao lado das pontes de nossos ribeirões para que pessoas ainda não educadas tenham pelo menos um local para jogar suas “sacolinhas com lixo” que não seja dentro de um dos nossos ribeirões;

CONSIDERANDO que o correto seria ninguém fazer dos ribeirões seu lixo, mas como essa é a realidade, que tente-se fazer uma ação educativa colocando-se frases de efeito nesses tambores para que a participação da população seja cada vez mais efetiva no ato de respeitar o meio ambiente;

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando informar da possibilidade de efetuar a colocação de tambores nas cabeceiras das pontes dos nossos ribeirões. Essa ação facilitaria a limpeza e seria uma ação educativa, além de deixarmos as águas dos ribeirões que cortam nossa cidade mais limpas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de outubro de 2007.
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