
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 989

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que existe um grande terreno entre as Ruas José Barbosa de Barros e Jorge Barbosa de Barros, defronte a ponte sobre o viradouro de locomotivas, no Jardim Paraíso;




CONSIDERANDO que moradores locais e demais pessoas que transitam pela referida localidade procuraram este Vereador e solicitaram que sejam tomadas as devidas providências em relação à limpeza e capinação do imóvel,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente e nos termos da Lei Orgânica Municipal, notifique o proprietário do imóvel localizado entre as Ruas José Barbosa de Barros e Jorge Barbosa de Barros, defronte a ponte sobre o viradouro de locomotivas, no Jardim Paraíso, a fim de que o mesmo efetue a limpeza e capinação em referido terreno.

REQUEREMOS, ainda, caso a limpeza e capinação não sejam realizadas pelo proprietário, sejam os serviços realizados pela municipalidade com a respectiva cobrança, conforme determina a legislação municipal.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2007.
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