
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 996

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que foi efetuado recentemente o plantio de canavial na área fronteiriça ao Jardim Riviera e ao Jardim Santa Elisa;




CONSIDERANDO que o desenvolvimento desta cultura agrícola junto aos referidos bairros certamente agravará os problemas de insegurança e de saúde lá existentes, decorrentes da precária iluminação e da ausência de asfalto na maioria das vias públicas,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com as Secretarias de Planejamento e de Agricultura, nos informe:

a) sobre a regularidade da ocupação das áreas contíguas ao Jardim Santa Elisa e Jardim Riviera por extenso canavial, segundo a legislação de ocupação do solo municipal atualmente vigente.

b) se foi ou será realizado algum estudo sobre o impacto da referida cultura de cana, em área contígua a áreas urbanas, do ponto de vista sanitário, ambiental e de segurança.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2007.
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