
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 998
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que ao lado do Conjunto Habitacional “Clemente Jorge Roncari” – Cohab V passa a estrada vicinbal que liga Botucatu à Usina Indiana;

 


CONSIDERANDO que a falta de pavimentação asfáltica nas proximidades do conjunto tem trazido desconforto aos moradores devido o excesso de poeira em razão do aumento do fluxo de veículos pelo local;




CONSIDERANDO que a poeira afeta a saúde das pessoas e provoca doenças respiratórias, principalmente nas crianças,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal e junto ao departamento competente, da possibilidade de efetuar a pavimentação asfáltica em um trecho da estrada vicinal que liga Botucatu à Usina Indiana e que passa ao lado do Conjunto Habitacional “Clemente Jorge Roncari” – Cohab V, uma vez que o aumento do fluxo de veículos por referida via pública tem provocado o excesso de poeira aos moradores de referido conjunto. Lembramos ainda que a poeira provoca doenças respiratórias, principalmente nas crianças.

REQUEREMOS, ainda, seja efetuada a pavimentação asfáltica e a iluminação pública no trecho de ligação da Avenida Raphael Serra aos Conjuntos Habitacionais “Clemente Jorge Roncari” e “Dr. Antônio Delmanto”, respectivamente, Cohab V e Cohab VI.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2007.
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