
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  1009

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que tramita no Senado Federal o Projeto de Lei do Senado nº 281, de 10 de agosto de 2005, de autoria da Senadora Patrícia Saboya Gomes, que cria o Programa Empresa Cidadã, destinado à prorrogação da licença-maternidade mediante concessão de incentivo fiscal;




CONSIDERANDO que medida semelhante a esta já foi adotada ou encontra-se em tramitação em diversos estados e municípios do país, aplicável aos servidores públicos estaduais ou municipais conforme o caso;




CONSIDERANDO que a o anseio pela aprovação da referida medida ganha corpo em todo território nacional, fundamentando-se em conhecimentos técnico-científicos e em preceitos básicos da cidadania moderna, tendo sido adotada em muitos estados e municípios, com alcance entre servidores públicos,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, JOSÉ SERRA, solicitando que encaminhe a Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo Projeto de Lei que disponha sobre a prorrogação por 60 (sessenta) dias na duração da licença-maternidade, prevista nos arts. 7.º, XVIII, e 39, § 3.º, da Constituição Federal, destinada às servidoras públicas estaduais contratadas em qualquer regime de trabalho, medida de elevado alcance social e sanitário.




REQUEREMOS, outrossim, que o referido projeto proponha o aumento do período de licença paternidade para 15 (quinze) dias, aplicável ao servidor público estadual, uma vez que a presença do pai também é marcante, tanto como forma de apoio à criança como à mãe.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2007.
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