
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1010

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que tramita no Senado Federal o Projeto de Lei do Senado nº 281, de 10 de agosto de 2005, de autoria da Senadora Patrícia Saboya Gomes, que cria o Programa Empresa Cidadã, destinado à prorrogação da licença-maternidade mediante concessão de incentivo fiscal;




CONSIDERANDO que a referida medida terá relevante impacto social e ético ao assegurar os necessários cuidados que todo ser humano merece em seus primeiros meses de vida;




CONSIDERANDO que a o anseio pela aprovação da referida propositura ganha corpo em todo território nacional, fundamentando-se em conhecimentos técnico-científicos e em preceitos básicos da cidadania moderna, tendo sido adotada em muitos estados e municípios, com alcance entre servidores públicos,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado Federal em exercício, SENADOR TIÃO VIANA, e por seu intermédio as lideranças partidárias, solicitando o empenho na rápida aprovação do Projeto de Lei do Senado nº 281, de 10 de agosto de 2005, de autoria da Senadora Patrícia Saboya Gomes, que cria o Programa Empresa Cidadã, destinado à prorrogação da licença-maternidade, por seu elevado alcance social e sanitário.




REQUEREMOS, outrossim, que o referido projeto contemple também o aumento do período de licença paternidade para 15 dias, uma vez que a presença do pai também é marcante, tanto como forma de apoio à criança como à mãe.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2007.
Vereador Autor PROFESSOR CALDAS

PCdoB
