
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1062
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/11/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o mato das margens, em alguns trechos da Rodovia Alcides Soares, encontra-se muito alto, atrapalhando a visibilidade dos motoristas;




CONSIDERANDO que especialmente no trecho compreendido entre a Portaria do Lageado e o início da serra, em dias de chuva, a água acumula-se na pista, podendo provocar acidentes;




CONSIDERANDO que há a necessidade de efetuar a limpeza nas laterais da pista de rolamento, a fim de que a água não permaneça empoçada, facilitando seu escoamento,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municiapl e junto ao departamento competente, da possibilidade de determinar urgentemente a limpeza nas margens da Rodovia Alcides Soares, onde o mato encontra-se excessivamente crescido, atrapalhando a visibilidade dos motoristas e podendo provocar acidentes.




REQUEREMOS, ainda, que seja determinada a limpeza nas faixas laterais da pista de rolamento, a fim de permitir o escoamento das águas pluviais que permanecem empoçadas, uma vez que estas podem provocar a aquaplanagem dos veículos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de novembro de 2007.
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