
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1064
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/11/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a ociosidade diária na vida dos jovens muitas vezes os leva à aproximação das drogas, influenciados pelas más companhias;




CONSIDERANDO que a prática de esporte faz com que os jovens não fiquem na ociosidade e evita que os mesmos sejam aliciados por pessoas de má índole;




CONSIDERANDO que os jovens do Parque Marajoara e do Jardim Ciranda praticam skate nas vias públicas, correndo o risco de sofrer acidentes pois não existe naquele bairro local apropriado para a prática de referido esporte,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao departamento competente, nos informe da possibilidade de construir uma pista de skate no Parque Marajoara e outra no Jardim Ciranda, a fim de atender aos anseios dos praticantes de referido esporte naquelas regiões, os quais não possuem locais adequados para a prática do skate e correm o risco de sofrerem algum acidente ou serem atropelados enquanto o praticam nas vias públicas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de novembro de 2007.
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