
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1071

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/11/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que os Vereadores de Botucatu receberam denúncias através da imprensa da existência de exagero nos valores das contas de alguns telefones celulares utilizados por funcionários e secretários da Prefeitura Municipal de Botucatu;




CONSIDERANDO que os Vereadores tem o dever de exercer função fiscalizadora no intuito de preservar os bens públicos, patrimoniais e o bom uso do dinheiro público;




CONSIDERANDO que pairam dúvidas quanto aos gastos elevados de referidos telefones celulares (listagem anexa);




CONSIDERANDO que os artigos 91 e seguintes do Regimento Interno desta Câmara Municipal dispõem sobre a instalação de Comissões Especiais de Inquérito,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO, determinar a instalação de competente COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO - CEI, objetivando a apuração da grave denúncia apresentada a esta Casa de Leis sobre gastos exagerados com telefones públicos celulares pertencentes à Administração Municipal, tudo com fundamento nos artigos 91 e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal  de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de novembro de 2007.
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