
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1091

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/11/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que está instalado na Rua João Passos nº 95, Centro, estabelecimento comercial destinado à limpeza e lavagem de veículos;




CONSIDERANDO que o referido estabelecimento tem produzido continuado incômodo à vizinhança seja pela dispersão área de gotículas de água e produtos químicos, seja pela produção de ruído que emana de um compressor instalado no local;



CONSIDERANDO que a Lei nº 4.554, de 1º de junho de 2004, estabelece que:

“Artigo 20 - A lavagem, limpeza ou lubrificação de veículos deverão ser feitas em compartimentos fechados de maneira a evitar a dispersão de poeira, sujeira ou substâncias oleosas”;




CONSIDERANDO que é necessário compatibilizar e submeter o legítimo interesse comercial dos proprietários do estabelecimento às necessidades e direitos da vizinhança,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente e nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe:

a) qual a situação cadastral do estabelecimento de limpeza e lavagem de autos situado na Rua João Passos, nº 95, Centro?

b) qual a natureza, horário de funcionamento e atividades previstas no alvará de funcionamento do referido estabelecimento?

c) está sendo observado pelo estabelecimento o disposto no artigo 20 da Lei nº 4.554, de 1º de junho de 2004?

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de novembro de 2007.
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