
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1094

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/11/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que este Vereador vem recebendo constantemente reclamações de pacientes e servidores do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da UNESP de Botucatu;
CONSIDERANDO que este Vereador também recebeu denúncias de diversas irregularidades, dentre elas que a FAMESP passa por dificuldades financeiras, podendo comprometer o bom funcionamento do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da UNESP – Campus de Botucatu,


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO, solicitando agendar reunião com a presença de Vereadores; do Representante da FAMESP, Prof. Dr. Paschoal Barretti; do Diretor do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da UNESP – Botucatu, Prof. Dr. Antônio Rugolo Júnior; do Procurador do Conselho Federal Parlamentar, Dr. Alberto Tineu Júnior, acompanhado da Assessoria Jurídica daquele órgão, para esclarecimentos de dúvidas quanto ao bom funcionamento do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da UNESP de Botucatu.

REQUEREMOS, ainda, como sugestão, seja referida reunião agendada para o próximo dia 28 de novembro (quarta-feira), às 14:00 horas, nesta Casa de Leis.




A Sede do Conselho Federal Parlamentar situa-se na Avenida Paulista, nº 2300, Andar Pilotis – CEP 01310-300, em São Paulo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de novembro de 2007.
Vereador Autor ADEMIR FLORIAN
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