
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1131

SESSÃO ORDINÁRIA DE  3/12/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que a Escola Municipal de Educação Infantil “João Rosseto”, no Distrito de Rubião Júnior, recebe diariamente 215 crianças, sendo 154 da Educação Infantil e 61 que permanecem na creche das 7 às 17 horas;




CONSIDERANDO que a EMEI é composta por diversas repartições para abrigar as crianças da educação infantil e, separadamente, as da creche, necessitando de uma reforma geral para melhor adequá-las às necessidades da instituição;




CONSIDERANDO que a cozinha da creche não possui qualquer ventilação, havendo apenas uma abertura acima da pia, através da qual mantém-se contato visual com o pequeno refeitório onde as crianças se alimentam;




CONSIDERANDO que quando as crianças se deslocam de uma das alas para o refeitório em época de chuvas, são obrigadas a fazer o deslocamento sob a chuva;




CONSIDERANDO que nos dois pátios existentes na escola, inclusive no parquinho onde as crianças brincam nos intervalos, não existem abrigos para protege-las do sol e da chuva, sendo que tomam lanche nessas condições;




CONSIDERANDO que na entrada do prédio constata-se uma escada alta que pode provocar uma queda acidental para crianças e funcionários;




CONSIDERANDO que ao lado da creche encontra-se um terreno baldio que, segundo consta, pertencente à Prefeitura Municipal, o qual poderia ser utilizado pela escola como horta, impedindo assim a entrada de estranhos que pulam o muro para adentrar a escola, 



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com a Secretaria Municipal da Educação, nos informe da possibilidade de determinar a realização de uma reforma geral na Escola Municipal de Educação Infantil “João Rosseto”, no Distrito de Rubião Júnior, onde 215 crianças tomam lanche na chuva ou ficam expostas ao sol em razão da falta de uma cobertura nos pátios lá existentes, correndo risco de contraírem doenças, sendo a cozinha totalmente desprovida de ventilação, faltando brinquedoteca para as crianças e havendo a necessidade de se construir uma faixa de segurança para travessia das crianças em frente ao prédio da escola.




REQUEREMOS, ainda, nos informe sobre a possibilidade de fechar a frente do terreno localizado ao lado da creche, impedindo a entrada de estranhos que pulam o muro para adentrar a escola, e ainda permitir que o terreno possa ser utilizado pela escola como horta, sendo melhor conservado pela instituição. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de dezembro de 2007.
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