
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1136
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/12/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que
a Vila dos Lavradores e a Avenida Deputado Dante Delmanto e adjacências tornaram-se localidades populosas e ficam localizadas distantes do centro da cidade;




CONSIDERANDO que o Corpo de Bombeiros está localizado na Avenida José Pedretti Neto, na saída para a Rodovia João Hipólito Martins (Castelinho), estando, portanto, instalado em um outro extremo da cidade, oposto àquela região;

CONSIDERANDO que o deslocamento para atendimento de ocorrência de urgência, tais como incêndio de grande proporção e atendimento do carro de resgate, tornaria-se mais rápido se houvesse um Posto do Corpo de Bombeiros naquela região,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO e ao Ilustríssimo Senhor Comandante do  2º Subgrupamento de Incêndio, CAP. PM OSMAR AMARO DOS SANTOS JÚNIOR, solicitando que nos informem da possibilidade de instalar um Posto do Corpo de Bombeiros na região da Vila dos Lavradores ou na região da Avenida Deputado Dante Delmanto, com o objetivo de oferecer um atendimento mais rápido à população de referidas localidades e adjacências.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de dezembro de 2007.
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