
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1140
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/12/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o CONSEG - Conselho Comunitário de Segurança, da cidade de Botucatu-SP, em reunião ordinária do mês de novembro, detectou junto à Associação de Moradores do “Recanto da Amizade”, importante bairro residencial de Botucatu com acesso pelo km 243 da Rodovia Marechal Rondon - SP-300, graves problemas de segurança de trânsito naquela rodovia, lhes ameaçando a vida pelo elevado potencial de risco que contém;
CONSIDERANDO que este requerimento merece a atenção devida pela gravidade do assunto;

 CONSIDERANDO que, na medida do possível, é necessário que sejam desenvolvidas “missões” com maior freqüência de fiscalização de veículos de carga acima do permitido e praticando excesso de velocidade no sentido de coibir condições de insegurança na SP-300 no km 243, visto que essa prática é por demais freqüente;

CONSIDERANDO que o objetivo deste requerimento é de coibir permanentes violações de nossa legislação como o excesso de velocidade por carretas de grande porte em um trecho de declive com elevado potencial de perigo, assegurando maior segurança a todos que por aquela importante via transitam,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Comandante do 4º Pelotão da 1ª Companhia de Polícia Rodoviária, 1º TEN. PM LÚCIO COSME MONTEIRO, solicitando que medidas sejam tomadas para aumentar a segurança no trânsito no km 243 da Rodovia Marechal Rondon - SP 300, entrada para o “Recanto da Amizade”, importante bairro residencial de Botucatu.
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 3 de dezembro de 2007. 
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