
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1143
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/12/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que em resposta ao Requerimento nº. 1049/2007, a Prefeitura Municipal de Botucatu encaminhou a esta Casa de Leis o OFÍCIO GP Nº 1223/2007, relativo a esclarecimentos sobre os altos valores das contas dos celulares nºs. 9601-6546 e 9671-2605, utilizados por funcionários comissionados da atual administração;

CONSIDERANDO que os usuários responsáveis pela utilização das duas linhas se comprometeram a ressarcir os valores apurados aos cofres públicos, através de desconto em folha de pagamento, a iniciar em dezembro, incluindo o 13º salário;

CONSIDERANDO que é papel dos Vereadores a fiscalização das ações do Poder Executivo,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, encaminhe a esta Casa de Leis cópia dos comprovantes dos descontos em folha de pagamento dos servidores usuários das linhas de telefone celular nºs. 9601-6546 e 9671-2605 ou dos pagamentos efetuados pelos mesmos, ressarcindo os valores apurados aos cofres públicos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de dezembro de 2007.
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