
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1153
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/12/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que foi realizado em Botucatu, no último dia 1º de dezembro, no Auditório do Colégio La Salle, o espetáculo de dança “Dançando em Cena Vice-Versa – Dança de Salão”;

CONSIDERANDO que a apresentação contou com a participação de vários grupos de dança de nosso município, os quais realizaram um espetáculo de grande valor cultural;




CONSIDERANDO que o evento contou com a participação de grandes dançarinos e foi prestigiado pela presença de grande público,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com os ORGANIZADORES, COLABORADORES e PARTICIPANTES da apresentação “DANÇANDO EM CENA VICE-VERSA – DANÇA DE SALÃO”, nas pessoas de sua Diretora Artística, SRA. CRISTINA CURY RAMOS; dos Diretores Técnicos, SR. DANIEL PIMENTA e TAMIRES FIGUEIREDO GUIMARÃES; do Diretor de Palco, SR. THIAGO SILVEIRA e pela responsável pela Maquiagem, SRA. CAROLINA RAMOS, pela excelência e elevado valor cultural e artístico do evento, realizado no último dia 1º de dezembro, no Auditório do Colégio La Salle.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de dezembro de 2007.
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