
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1166
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/12/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal de Botucatu assumiu o serviço de coleta de lixo em nosso município;




CONSIDERANDO que houve a necessidade de terceirizar o serviço de mão-de-obra para possibilitar a execução do serviço;




CONSIDERANDO que várias empresas terceirizadas contratadas pela Prefeitura Municipal de Botucatu causaram algum tipo de transtorno à Prefeitura por terem deixado de efetuar o pagamento aos funcionários;




CONSIDERANDO que a Prefeitura poderia contratar funcionários para a realização daquele serviço através de concurso público, oferecendo maior garantia e segurança aos mesmos,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando encaminhar cópia do contrato firmado entre a Prefeitura Municipal de Botucatu e a Empresa responsável pela mão-de-obra do serviço de coleta de lixo em nosso município.




REQUEREMOS, ainda, nos informe sobre a possibilidade da Prefeitura Municipal de Botucatu realizar a contratação de funcionários para a realização do serviço de coleta de lixo através de concurso público, oferecendo maior segurança e garantia aos mesmos, uma vez que várias empresas terceirizadas já causaram algum tipo de transtorno à Prefeitura Municipal de Botucatu, especialmente no que se refere ao pagamento de salários de referidos funcionários.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de dezembro de 2007.
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