
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  1171
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/12/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Vicinal Alcides Soares não possui acostamento ou pista lateral nas áreas fronteiriças ao Jardim Peabiru, ao Conjunto Habitacional "Arnaldo Leotta de Mello" e aos Parques Residenciais Serra Negra e "Arlindo Durante";




CONSIDERANDO que devido à falta de acostamento  lateral e de calçamento para passeio público, as pessoas se deslocam pela pista de rolamento, correndo risco de serem atropeladas;




CONSIDERANDO que pela via pública diariamente circulam muitos pedestres, principalmente crianças que se dirigem às escolas instaladas nas proximidades,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que, juntamente com o Departamento competente e nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe da possibilidade de promover a definição das laterais, o acostamento e a construção de calçamento para passeio público no início da Vicinal Alcides Soares, principalmente nas áreas fronteiriças ao Jardim Peabiru, ao Conjunto Habitacional "Arnaldo Leotta de Mello" e aos Parques Residenciais Serra Negra e "Arlindo Durante".
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de dezembro de 2007.
Vereador Autor PROF. GAMITO
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