
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1172
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/12/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que diariamente dezenas de pessoas utilizam o transporte coletivo para ida e volta da UNESP, no Distrito de Rubião Júnior;




CONSIDERANDO que além de munícipes botucatuenses, pessoas de outros municípios também se utilizam de referidas linhas de ônibus;




CONSIDERANDO que atualmente os trajetos dos ônibus com destino à UNESP ocorrem através da Rua Visconde do Rio Branco, da Rodovia Domingos Sartori, da Avenida Deputado Dante Delmanto e da Rodovia Antônio Butignoli,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO e à DIREÇÃO DA EMPRESA AUTO ÔNIBUS BOTUCATU LTDA., solicitando informarem da possibilidade de colocar placas com os itinerários e horários dos ônibus nos pontos de parada de ônibus localizados na UNESP e nos principais pontos de ônibus que pertençam às linhas com itinerário UNESP, a fim de melhor informar e atender aos anseios de vários usuários do transporte coletivo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de dezembro de 2007.
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