
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1176

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/12/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que todos os meses a Polícia Militar faz homenagem aos policiais que são destaques no combate ao crime em nossa cidade;




CONSIDERANDO que durante um mês um quadro com o nome e a foto do policial homenageado permanece afixado no saguão da 1ª Companhia da Polícia Militar;



CONSIDERANDO que o mais recente homenageado foi o Soldado PM Nilton Cezar da Silva;




CONSIDERANDO que o referido policial é disciplinado, assíduo e eficiente estando sempre pronto para atender a comunidade;




CONSIDERANDO que no último dia 9 de novembro, em bloqueio realizado na Avenida Dr. Vital Brasil, abordou um veículo com quatro ocupantes, encontrando na busca pessoal uma pedra de crack pesando 202 gramas, conduzindo o indiciado à DISE, sendo o mesmo autuado em flagrante delito por tráfico de entorpecente;




CONSIDERANDO que no dia 19 de novembro, logrou êxito em deter dois indivíduos na Rua Cornélio Pires, os quais foram conduzidos ao plantão policial onde foram autuados em flagrante por tentativa de furto, sendo recolhidos à cadeia pública local;




CONSIDERANDO que com sua atitude eminentemente preventiva colaborou sobremaneira na redução dos índices criminais na área da 1ª Companhia da Polícia Militar,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o Policial Militar SOLDADO PM NILTON CÉZAR DA SILVA, por ter sido homenageado como o Policial destaque do mês de novembro pela 1ª Companhia da Polícia Militar.




Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Ilustríssimo Senhor Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior, TEN. CEL. PM EDMILSON FORTE, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de dezembro de 2007.
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