
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 002

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/2/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Imigração Japonesa no Brasil começou no início do século XX, como um acordo entre o governo japonês e o brasileiro, pois o Japão vivia desde o final do século XIX uma crise demográfica enquanto que o Brasil necessitava de mão-de-obra para a lavoura do café;

CONSIDERANDO que toda a saga dos japoneses no Brasil começou dia 18 de junho de 1908, com a chegada do navio Kasato Maru trazendo a primeira leva de imigrantes;

CONSIDERANDO que a população japonesa do Brasil está estimada em um milhão e quinhentas mil pessoas, sendo a maior população nipônica fora do Japão. Do total, 12% são nascidos no Japão (issei) e o restante dividido entre nissei (filhos de japoneses), sansei (netos), yonsei (bisnetos) e assim por diante. O uso do termo nikkei é, atualmente, mais adequado para se denominar os japoneses e seus descendentes;

CONSIDERANDO que as maiores comunidades nikkei estão no Brasil (São Paulo e Paraná), Estado Unidos (Califórnia e Havaí) e China (Xangai). Há também importantes comunidades no Peru, México, Rússia e Austrália (Queensland e Sydney);


CONSIDERANDO que em Botucatu a colônia japonesa se estabeleceu no início do século passado e ajudou a desenvolver nossa cidade e região, principalmente na área da agricultura,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe da possibilidade de se construir um obelisco na praça Brasil-Japão até a data de comemoração do Centenário de Imigração Japonesa, que será no dia 18 de junho de 2008, a fim de reconhecer e homenagear a colônia japonesa de nossa cidade pela importante contribuição dessa cultura ao nosso desenvolvimento. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de fevereiro de 2008.
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