
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 012
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/2/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que com o alargamento da Avenida Floriano Peixoto, criou-se um corredor de ônibus e veículos para deslocamento rápido;




CONSIDERANDO que na parte baixa da Avenida, no trecho entre o Pontilhão e a Agência dos Correios, no sentido Vila dos Lavradores - Centro, temos “baias” para o estacionamento de veículos, o que favorece o comércio;




CONSIDERANDO que no mesmo local, mas no sentido Centro – Vila dos Lavradores, não existem as referidas “baias”, o que prejudica o acesso aos estabelecimentos comerciais ali existentes,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica do Município, sobre a possibilidade de serem construídas “baias” na parte baixa da Avenida Floriano Peixoto, no trecho compreendido entre o Pontilhão e a Agência dos Correios, no sentido Centro - Vila dos Lavradores, diminuindo o passeio público que é largo, sem prejudicar o corredor de veículos.

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 11 de fevereiro de 2008. 
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