
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 011

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/2/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que na Rua João Passos, altura do nº 514, vem ocorrendo constantemente um acúmulo de águas pluviais, o que vem causando transtornos aos moradores e comerciantes do local;





CONSIDERANDO que essa água escorre pelo meio da rua ao invés de escorrer pela guia de sarjeta, e por ser esta uma via de intensa movimentação de veículos, principalmente de ônibus, estes ao passarem acabam jogando água nas pessoas que seguem pelo passeio público e até mesmo dentro dos estabelecimentos comerciais, provocando muito desconforto a todos;





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente e nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe da possibilidade de tomar as devidas providências no sentido de solucionar os problemas das águas pluviais que correm esparramadas no meio da Rua João Passos, nas proximidades do nº 514 e que causam transtornos às pessoas e aos estabelecimentos comerciais do referido local.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de fevereiro de 2008.
Vereador Autor CARLOS TRIGO
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