
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 025

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/2/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que foi editado no início do corrente ano número especial da Revista “Peabiru” sob a competente direção do Dr. Armando Moraes Delmanto;





CONSIDERANDO que a exemplo de outras oportunidades, a Revista “Peabiru” resgata  a memória Histórica de nossa cidade dedicando-se a um período especial de nossa história, qual seja a transição entre o estado de exceção e o restabelecimento da democracia, e com igual destaque aborda o processo da então pretendida mudança da capital estadual para o interior;





CONSIDERANDO que a Revista “Peabiru” sustenta-se em documentação textual, fotografias e ilustrações de excelente qualidade, brindado nossa cidade e as futuras gerações com um retrato de nosso passado recente,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para                com o Ilustríssimo Senhor ARMANDO MORAES DELMANTO, e colaboradores da Revista “Peabiru”, pela excelência da edição lançada em janeiro/fevereiro de 2008, contribuindo competentemente à preservação da memória de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de fevereiro de 2008.

Vereador Autor PROFESSOR CALDAS

 PCdoB
