
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 026

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/2/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que a Rodovia João Hipólito Martins (SP-209), é via de interligação entre a Rodovia Castelo Branco (SP-280) e a Rodovia Marechal Rondon (SP-300), recebendo todo o fluxo de veículos que se dirige da Capital do estado para o centro-oeste paulista e vice-versa; 





CONSIDERANDO que nestes 30 anos de funcionamento e 20 anos de duplicação a Rodovia João Hipólito Martins vem recebendo crescente trânsito de veículos de passeio e de carga, o que promove seu permanente desgaste;





CONSIDERANDO que em conseqüência deste fato, a qualidade da pavimentação da referida via está em estado incompatível com sua importância, com irregularidades e mesmo buracos, promovendo a trepidação e a instabilidade dos veículos, acarretando riscos desnecessários de danos materiais e acidente; 





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor DELSON JOSÉ AMADOR, Superintendente do Departamento de Estradas de Rodagem – D.E.R., solicitando que determine estudos e providências a fim de que se promova a recuperação e o recapeamento da Rodovia João Hipólito Martins (SP-209), em toda sua extensão, promovendo o conforto e segurança dos incontáveis usuários que dela se utilizam diariamente.





REQUEREMOS, outrossim, que até que medidas mais abrangentes sejam executadas, se promova a recuperação emergencial de trechos mais comprometidos e inseguros.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  11 de fevereiro de 2008.
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