
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 046

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/2/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que a Câmara Municipal é um dos poderes municipais constituídos sendo permanentemente procurada por munícipes e visitantes de outros municípios;





CONSIDERANDO que a embora o sistema de placas indicativas de trânsito no município como um todo esteja em situação precária, conforme apontado por diversos vereadores em Requerimentos anteriores, inexistem placas indicativas que conduzam pedestres e motoristas a sede do Poder Legislativo Municipal;





CONSIDERANDO que entendimentos conjuntos entre o Poder Executivo e a Presidência da Câmara Municipal poderá minimizar as conseqüências desta situação mediante a instalação de placas indicativas em pontos estratégicos,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município de Botucatu, após entendimentos com a direção da Câmara Municipal, estude e determine medidas a fim de que sejam instaladas em caráter emergencial placas indicativas de direção que permitam a pedestres e motoristas chegar à sede do Poder Legislativo municipal de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de fevereiro de 2008.
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