
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 052

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/2/2008       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que hoje a Biblioteca Pública Municipal conta com um acervo de livros no Método Braille e livros falados para o uso dos deficientes visuais de nossa cidade;




CONSIDERANDO que as pessoas com deficiência visual encontram muitas dificuldades para localizar o portão de entrada da Biblioteca, localizada na Rua João Passos,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam oficiados: o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informem da possibilidade de realizar, com URGÊNCIA, uma faixa em alto relevo indicando a entrada da Biblioteca Pública Municipal “Emilio Peduti”, para melhor orientar as pessoas com deficiência visual que desejam freqüentar a mesma.




Que cópias dessa propositura sejam encaminhadas ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal da Educação, PROF. GILBERTO LUIZ DE AZEVEDO BORGES e à Chefe da Biblioteca Municipal                     "Emilio Peduti", Sra. GILDA MARIA FUMES BRUNO, para que de seu teor tomem conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de fevereiro de 2008.
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