
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 053
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/9/2008

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO o falecimento, no último final de semana, do Prof. Dr. Laurival Antonio De Luca, Professor Emérito de Ginecologia da Faculdade de Medicina de Botucatu - FMB/UNESP e um dos fundadores do Departamento de Ginecologia e Obstetrícia daquela Faculdade;

CONSIDERANDO que o Dr. Laurival foi um dos professores pioneiros da FMB e que, durante as últimas cinco décadas,  desempenhou com extrema competência e brilhantismo a docência e demais atividades acadêmicas, sobretudo o desenvolvimento de importantes  pesquisas nas especialidades de Ginecologia e Mastologia;

CONSIDERANDO que o Dr. Laurival também atuou profissionalmente como Presidente da Comissão de Pós-Graduação da Sociedade Brasileira de Mastologia – SBM, Presidente da Federação das Sociedades Brasileiras de Ginecologia e Obstetrícia – FEBRASGO, Presidente da Sociedade Brasileira de Climatério – SBC, e Presidente da Associação Paulista de Medicina – APM Regional Bauru,

REQUEREMOS, na forma regimental, seja consignado em Ata dos trabalhos da presente Sessão, Voto de Pesar pelo falecimento no último final de semana do PROF. DR. LAURIVAL ANTONIO DE LUCA, e que, outrossim, se dê conhecimento deste à família enlutada.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de setembro de 2008.
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