
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 066

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/2/2008      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o 2º Pelotão da 3ª Cia.              do 1º Batalhão de Polícia Militar Ambiental de Botucatu não dispõe de sede para o pleno desenvolvimento de suas atividades;




CONSIDERANDO que através do Decreto Estadual nº 12.052, de 21/09/2005, já foi doada uma área de 3.303,55 metros quadrados, localizada na Rodovia Marechal Rondon, KM 248, mais 340m, ao lado das instalações do Departamento de Estradas de Rodagem;




CONSIDERANDO a existência de projeto que prevê a construção de uma obra com 438 metros quadrados de construção, destinada para abrigar as instalações da Polícia Ambiental de Botucatu;




CONSIDERANDO a importância do trabalho da Polícia Ambiental na preservação do meio ambiente natural tanto                  de Botucatu quanto dos demais municípios circunvizinhos,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTÔNIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, manifestando total apoio do Poder Legislativo na celebração de convênio entre a Prefeitura Municipal de Botucatu e a Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo, objetivando a construção de imóvel para abrigar as instalações do 2º Pelotão da 3ª Cia. do 1º Batalhão de Polícia Militar Ambiental, que funcionará como uma Regional de Polícia Ambiental responsável pelo policiamento de 26 municípios da região.




Que cópia desta propositura seja encaminhada ao                2º Tenente PM Marcus Levy Andrade Acosta, DD. Comandante da Polícia Militar Ambiental de Botucatu e Região, para que do teor da mesma tome conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de fevereiro de 2008.
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