
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  070

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/2/2008       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que muitas pessoas têm procurado este Vereador para reclamar do excesso de velocidade com que alguns veículos do transporte coletivo urbano da Empresa Auto Ônibus Botucatu Ltda. transitam pelas vias públicas;




CONSIDERANDO que o excesso de velocidade traz insegurança aos passageiros e aos transeuntes que passam pelas vias públicas;



CONSIDERANDO que no corrente mês o motorista que conduzia o ônibus que trafegava pela Rua Carvalho de Barros, no Bairro             Boa Vista provocou um acidente com vítima,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Proprietário da Empresa Auto Ônibus Botucatu Ltda., ROGER MANSUR TEIXEIRA, solicitando informar da possibilidade de orientar os motoristas condutores dos veículos utilizados no transporte coletivo urbano de Botucatu a não trafegarem pelas vias públicas em excesso de velocidade, colocando em risco os passageiros e as pessoas que transitam a pé e fazem travessia da pista de rolamento.




A solicitação se justifica, a fim de evitar acidentes tal como ocorreu recentemente na Rua Carvalho de Barros, no  Bairro Boa Vista, onde uma moto foi totalmente danificada e o condutor sofreu ferimentos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de fevereiro de 2008.
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