
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  ​​​​​​​​​​079

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/2/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Rua Curuzu em trecho final, junto ao chamado “trevo da Cohab”, recebe grande fluxo de veículos advindo do Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” e bairros adjacentes;




CONSIDERANDO que a despeito disso, este trecho da rua apresenta várias deficiências visto que trata-se de uma curva e a pista de rolamento é estreita;




CONSIDERANDO que para agravar a situação o trecho é desprovido de calçadas obrigando os pedestres a transitar pelo leito carroçável, disputando espaço com ônibus e carros, inclusive na área que ladeando o Ribeirão Lavapés deva ser supostamente de propriedade pública municipal;




CONSIDERANDO que esta situação é inadmissível especialmente se considerarmos que, a pouco mais de 100 metros se encontra a CEI “Profª Luiza de Campos Avellar Pires”, obrigando que pais, mães e                 crianças a pé ou em carrinhos, devam caminhar junto à sarjeta em evidente               risco de acidentes,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente e nos termos da Lei Orgânica do Município, tome com urgência as medidas necessárias a fim de que sejam construídas as calçadas adequadas nos terrenos públicos e privados que margeiam a Rua Curuzu, no trecho compreendido entre o “trevo da Cohab” e a Rua Brasília.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de fevereiro de 2008.
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