
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 084
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/2/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Centro de Educação Infantil “Professora Aida Heloisa Ávila”, no Jardim Brasil abriga diariamente em sua Creche  70 crianças com idade de 6 meses a 3 anos e 11 meses, além de 260 crianças da Educação Infantil;




CONSIDERANDO que o referido Centro de Educação Infantil necessita urgentemente de uma nova pintura e algumas reformas;




CONSIDERANDO que a Brinquedoteca tem um espaço bastante reduzido sendo insuficiente para acomodar as crianças;




CONSIDERANDO que dentro da Brinquedoteca existe dois banheiros que exalam um forte cheiro de esgoto, o que causa incômodo para as crianças e funcionários;




CONSIDERANDO que às vezes ocorre o retorno do esgoto, que se espalha pela Brinquedoteca, colocando em risco a saúde das crianças e funcionários, mesmo que a limpeza seja feita rapidamente;




CONSIDERANDO que no local existe um espaço utilizado como depósito de material reciclável, que poderia ser utilizado para a instalação da Brinquedoteca, pois o mesmo é relativamente grande, necessitando para isto de uma pequena reforma;




CONSIDERANDO que no mesmo local onde as crianças tomam banho, também são servidas as refeições devido à falta de espaço;




CONSIDERANDO a necessidade imediata da construção de um refeitório para as crianças do berçário, 




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Educação, PROF. GILBERTO LUIZ DE AZEVEDO BORGES, solicitando que informem a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de ser executada a pintura geral no Centro de Educação Infantil “Professora Aida Heloisa Avila”, no Jardim Brasil, em razão da má conservação da pintura do prédio, bem como determinar as reformas necessárias, visando oferecer maior conforto às crianças.




REQUEREMOS, ainda, a imediata construção de um refeitório, a fim de evitar que as crianças se alimentem no mesmo local onde tomam banho.
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