
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 085
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/2/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que as cidades de Botucatu e São José dos Campos são conhecidas pelo perfil de cidades com características de pesquisa e construção de soluções aeronáuticas; 

CONSIDERANDO que São José dos Campos iniciou o funcionamento da Incubaero - Incubadora de Base Tecnológica do Setor Aeroespacial;  

CONSIDERANDO que a Incubaero é destinada a abrigar projetos de pesquisadores e empresas aeroespaciais;
CONSIDERANDO que Botucatu poderia sediar uma incubadora para o setor da aeronáutica, para a criação de um futuro pólo tecnológico para a aviação, nos mesmos moldes da incubaero de São José dos Campos, incentivando pesquisas, a construção de mecanismos que aumentariam o valor agregado de nossos aviões e proporcionaria novas tecnologias para esse concorrido setor, além de gerar empregos com salários diferenciados para nossa região,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, promova estudos visando criar uma incubadora para o setor aeronáutico estimulando assim a criação de um futuro pólo tecnológico para empresas do setor da aviação.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de fevereiro de 2008.
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