
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 088

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/2/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que a Rua Guido Zanotto recebeu, há alguns anos, sinalização de “estacionamento proibido”, no lado impar, no trecho compreendido entre a Rua Dr. Jaguaribe e a Rua Thomaz Matheus;





CONSIDERANDO que tal medida, se cabível nas proximidades de um posto de gasolina ali existente, é totalmente discutível nas proximidades do cruzamento das ruas Thomaz Matheus e Guido Zanotto, onde esta tem seu leito bastante expandido (formando um largo), impedindo o estacionamento no lado par e permitindo a livre passagem de veículos de qualquer porte, simultaneamente, em ambos sentidos de direção;





CONSIDERANDO que a situação, a nosso ver, inexplicável só transtorna a vida dos moradores daquele local que ficam sem ter onde estacionar seus veículos,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município de Botucatu, determine as medidas cabíveis para a urgente retirada da sinalização de “estacionamento proibido”, da Rua Guido Zanotto lado impar, nas proximidades do cruzamento com a Rua Thomaz Matheus, dado que a referida rua, naquela local                     apresenta largura suficiente para o livre trânsito de veículos em ambos sentidos de direção.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de fevereiro de 2008.
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