
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 093
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/3/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que em Botucatu existe a Lei 4.127, de              22 de dezembro de 2000, que dispõe sobre sons urbanos, fixa níveis e horários em que será permitida a sua emissão nas diferentes zonas e atividades, impõe penalidades                    e dá outras providências;




CONSIDERANDO que referida lei não está sendo respeitada e não existe qualquer fiscalização, principalmente nos finais de semana;

CONSIDERANDO que diariamente no período noturno  os jovens estacionam seus veículos na Praça da Catedral onde permanecem por longas horas e com o volume do som muito alto;

CONSIDERANDO que nos finais de semana esse problema se intensifica o que está causando transtornos e a perturbação do sossego aos moradores daquela região da cidade;

CONSIDERANDO que nessa região menores de idade estão consumindo bebidas alcoólicas contrariando a legislação vigente;

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO, seja promovida AUDIÊNCIA PÚBLICA na Câmara Municipal, com a presença do Comandante da 1ª Cia. Polícia Militar, Prefeito Municipal e Secretários afins, Comandante da Guarda Civil Municipal, para discussão de assunto referente aos problemas decorrentes do som produzido                por veículos estacionados no Largo da catedral e no longo da Avenida Dom Lúcio no período noturno acarretando a perturbação do sossego dos moradores do local. 

REQUEREMOS, outrossim, a possibilidade de convocar a referida audiência para as 19 horas do dia 12 de março de 2008.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de março de 2008.
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