
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  119

SESSÃO ORDINÁRIA DE  10/3/2008      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que na Rua Mirabel Camargo Pacheco sete blocos residenciais foram construídos pelo CDHU;

CONSIDERANDO que todos os apartamentos são habitados por famílias de baixo poder aquisitivo;

CONSIDERANDO que ao longo dos anos muitas pessoas estranhas invadiram alguns apartamentos, e deixaram de efetuar o pagamento da água consumida prejudicando os demais moradores;

CONSIDERANDO que em razão das dificuldades surgidas houve o acumulo das dívidas, tornando mais difícil o pagamento para a SABESP, em razão dos baixos salários dos moradores, que têm que pagar a dívida do mês e mais o parcelamento da dívida atrasada;

 CONSIDERANDO que o consumo de água é uma questão de sobrevivência humana, já que mais de 60% do organismo é constituído de água;

CONSIDERANDO que a SABESP é uma empresa também voltada para a assistência social, tendo inclusive tarifas reduzidas para melhor auxiliar as pessoas carentes;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Superintendente Regional da SABESP, JOSÉ AURÉLIO BORANGA, solicitando que nos informe sobre a possibilidade de perdoar a dívida existente há alguns anos, dos 224 moradores dos apartamentos construídos pelo CDHU, na Rua Mirabel Camargo Pacheco, no Conjunto Habitacional “Armando Delmanto”, Vila Jardim, cidade de Botucatu. Tal pedido se justifica em razão de vários apartamentos terem sido invadidos por pessoas mal intencionadas, como é do conhecimento do CDHU, as quais ficavam um tempo no prédio e depois se mudavam sem efetuar o pagamento das contas de água,  prejudicando os demais moradores, que tiveram o fornecimento de água cortado dezenas de vezes, sendo que são pessoas trabalhadoras e de baixo poder aquisitivo. Referidas pessoas, em razão de sucessivos cortes do fornecimento de água renegociaram com a SABESP as contas atrasadas, e muitos não conseguiram honrar o compromisso, já que os invasores não têm compromisso com os apartamentos por não serem proprietários, mas simplesmente invasores, fato este que tem trazido grande aflição às pessoas trabalhadoras e de boa índole que moram neste local. O referido pedido, se atendido, seria um grande trabalho de assistência social realizado pela SABESP em favor das pessoas de baixa renda, que a partir do perdão das dívidas atrasadas poderão pagar em dia as contas futuras uma vez que o fornecimento de água está sendo individualizado para não prejudicar aqueles que pagam suas contas em dia.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de março de 2008.
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