
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 120
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/3/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO o “Programa Melhor Caminho” do Governo do Estado de São Paulo, que mantém as estradas rurais trafegáveis o ano todo;

CONSIDERANDO que em nossa região algumas estradas rurais estão apresentando muitas erosões, devido às fortes chuvas;

CONSIDERANDO que o tráfego constante e a circulação de veículos pesados contribuem para que essas erosões aumentem, deixando as estradas completamente intransitáveis, comprometendo o escoamento da safra, acesso às escolas e o transporte em geral;

CONSIDERANDO que uma das estradas que precisam urgentemente participar deste programa é a do Bairro agrícola do Faxinal, utilizada por sua maioria de pequenos e médios produtores rurais;

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado de Agricultura e Abastecimento, JOÃO DE ALMEIDA SAMPAIO FILHO, solicitando informar da possibilidade de incluir no “Programa Melhor Caminho” a estrada que liga a Rodovia Marechal               Rondon – SP 300 até o Bairro agrícola do Faxinal, no município de                Botucatu-SP. Esta ação resultará na melhoria das condições para o escoamento dos produtos produzidos nessa região, ajudando a desenvolver o agronegócio, gerando emprego e renda, além de resgatar e valorizar a cidadania do homem do campo.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de março de 2008.
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