
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 130
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/3/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no corrente ano, ocorrerá no Distrito de Rubião Júnior, a tradicional festa em louvor a Santo Antonio, mais particularmente nos dias 13, 14 e 15 de junho;




CONSIDERANDO que no referido evento são instaladas redes com lâmpadas de iluminação e barracas com dispositivos elétricos variados;




CONSIDERANDO que nos foi relatado por membros da Comissão Organizadora do evento que em anos anteriores ocorreram problemas decorrentes, acreditam eles, da inadequação da energia elétrica oferecida, frente ao consumo estabelecido durante a festa;




CONSIDERANDO que em conseqüência disto alguns equipamentos e redes deixaram de funcionar, ou funcionaram inadequadamente,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal de Obras, RUBENS  AFONSO BICUDO, solicitando que nos informe sobre a possibilidade, com a devida antecedência, e em contato com a Comissão Organizadora do evento, determine os estudos e projeto para que o suprimento de energia elétrica necessária à realização da “Festa em Louvor ao Glorioso Santo Antonio de Rubião Júnior”, a ser realizada de 13 a 15 de junho próximo, se faça de forma tecnicamente adequada e suficiente.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de março de 2008.
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