
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 139
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/3/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que em Botucatu existem diversos Conselhos Municipais que auxiliam o Poder Público na tomada de decisões em questões específicas e de grande importância para a sociedade;

CONSIDERANDO que estes Conselhos Municipais não tem uma sede própria, cada um funcionando em local diferente, às vezes, com o custo de vários aluguéis;

 CONSIDERANDO que a criação, por exemplo, da “CASA DOS CONSELHOS MUNICIPAIS”, ajudaria a fortalecer a atuação dos Conselhos Municipais, existindo uma secretaria apenas que organizaria os horários de reuniões, o arquivamento de documentos, as pautas, as deliberações e os encaminhamentos dos Conselhos Municipais, que estariam mais acessíveis ao cidadão e a gestão municipal; 

CONSIDERANDO que com o conhecimento e reconhecimento pela população de um local fixo como a “CASA DOS CONSELHOS MUNICIPAIS” a participação e controle da sociedade no processo de formulação, aplicação e monitoramento das políticas públicas, que são tendências modernas, seriam maiores e os resultados alcançados na execução das reais demandas da sociedade alcançariam uma melhor efetividade das ações e dos serviços públicos,

 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica do Município, da possibilidade de realizar estudos visando a compra de um imóvel, ou aproveitamento de imóvel próprio da Prefeitura ou mesmo o aproveitamento de algum imóvel que esteja sendo repassado pela RFFSA – Rede Ferroviária Federal para a criação e instalação da “CASA DOS CONSELHOS MUNICIPAIS”, seguindo a Lei 4.414 de agosto de 2003, que dá autonomia e independência aos Conselhos, reunindo num mesmo espaço físico todos os Conselhos Municipais, diminuindo os custos do município, aumentando a visualização do trabalho dos Conselhos e, consequentemente, a possibilidade do aumento da participação popular nos trabalhos desenvolvidos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de março de 2008.
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