
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 147
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/3/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO visita à Rua Antonio Basso, na Vila Antártica, a pedido do Senhor Abraão Alves, que solicita a construção de galeria de águas pluviais em referida localidade;

CONSIDERANDO que foi constatado ao lado da residência do solicitante, situado na Rua Antonio Basso nº 199, uma grande erosão com aproximadamente 40 metros de comprimento, com largura variando até 3 metros, sendo que sua profundidade chega a 3 metros;

CONSIDERANDO que em um determinado ponto a erosão já chegou a 2 metros da área construída;

CONSIDERANDO que as águas pluviais são canalizadas por esta erosão e por esta razão, a mesma tende a aumentar;

CONSIDERANDO que se não forem tomadas as devidas providências por parte do Poder Público, vidas de pessoas estão sendo colocadas em risco;

CONSIDERANDO que referida solicitação foi feita ao Executivo há mais de dois anos e até o presente momento nada foi realizado no local,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com os departamentos competentes e nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe da possibilidade de determinar urgente vistoria na  Rua Antonio Basso, na Vila Antártica, a fim de que sejam construídas galerias de águas pluviais e tomadas as devidas providências para impedir que ocorram desmoronamentos de residências, uma vez que estes colocam em risco a vida de pessoas que residem nas proximidades do local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de março de 2008.
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