
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 158
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/3/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que recentemente foi instalada faixa de pedestres em platô (com elevação do leito carroçável), na área fronteiriça do estacionamento da Casa do Servidor (antigo “vestiário central”), medida louvável elogiada por inúmeros munícipes de Botucatu;




CONSIDERANDO que esta medida permite a travessia de pedestres com maior segurança e deveria ser reproduzida em outros pontos de conflito entre o trânsito de veículos e pedestres, sejam eles da comunidade universitária, sejam usuário externos, especialmente pacientes do Hospital               das Clínicas e seus acompanhantes;




CONSIDERANDO que idêntico dispositivo seria de grande valia na área da rotatória localizada ao lado da antiga portaria do Campus, local de grande fluxo de veículos em velocidade e com extensa faixa de cruzamento de pedestres, em sua maioria usuários do Hospital das Clínicas,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Presidente da Administração Geral do Campus de Botucatu, da UNESP, PROFESSORA DOUTORA MARIA DE LOURDES M. V. PAULINO solicitando que esta administração universitária promova estudos técnicos e a instalação de faixa de pedestres em platô (com elevação do leito carroçável), na área da rotatória localizada ao lado da antiga portaria do Campus, medida que beneficiaria a segurança do grande volume pedestres que por ali circulam, em sua maioria usuários do Hospital das Clínicas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de março de 2008.
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