
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 159
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/3/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Rua João Passos esquina com a Escola Estadual “Prof. Pedro Torres”, é um local perigoso para travessia dos alunos daquela escola;

CONSIDERANDO que nesse local, infelizmente, os condutores de automóveis e motos estão abusando da velocidade fazendo aumentar, em muito, a probabilidade de uma tragédia com um dos estudantes que utilizam aquele local para travessia;

CONSIDERANDO que os pais e os moradores da região estão apreensivos pelo aumento da probabilidade de acontecer uma fatalidade naquele local,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente e nos termos            da Lei Orgânica do Município, nos informe da possibilidade de instalar redutor de velocidade tipo “lombada” e uma faixa para pedestres na Rua João Passos, altura do número 2159, a fim de diminuir a velocidade dos veículos e de facilitar a travessia os pedestres, com maior segurança.





Tal solicitação se justifica, pois neste local os veículos desenvolvem alta velocidade colocando em risco, principalmente, a vida de crianças e pessoas com mais idade.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de março de 2008.
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