
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 176
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/3/2008      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que na Rua Sebastião Gonçalves da Cunha, na altura do nº. 304, encontra-se instalado o Centro de Referência de Assistência Social e Projeto Sócio Educativo;

CONSIDERANDO que 70 (setenta) crianças freqüentam diariamente o Projeto Sócio Educativo e aproximadamente 30 (trinta) pessoas adultas para obterem a Assistência Social;

CONSIDERANDO que na rua em frente ao Projeto passam veículos em alta velocidade, colocando em risco a integridade física das crianças e dos adultos que atravessam a via pública,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente e nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de instalar um dispositivo redutor de velocidade em frente ao Centro de Referência de Assistência Social “CRAS”, localizado na Rua Sebastião Gonçalves da Cunha nº. 304, no Jardim Ciranda, para impedir que alguns veículos trafeguem com excesso de velocidade por referida via pública, colocando em risco a integridade física das crianças que diariamente freqüentam o local. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de março de 2008.
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