
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 196
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/3/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no Núcleo de Atendimento Pedagógico Especializado "Alcyr de Oliveira" funciona uma sala de recursos para deficientes auditivos; 




CONSIDERANDO que no referido Núcleo há, entre outras atividades, cursos de informática para os deficientes auditivos;




CONSIDERANDO que este Vereador encaminhou o Requerimento nº. 051, de 18/02/2008, para a empresa Telefônica solicitando a instalação de um aparelho de telefone público adaptado para o uso de pessoas com deficiência auditiva no Núcleo de Atendimento Pedagógico Especializado "Alcyr de Oliveira";




CONSIDERANDO a resposta positiva da referida empresa de telefonia,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal da Educação, PROF. GILBERTO LUIZ DE AZEVEDO BORGES, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informem sobre a possibilidade de viabilizar a execução dos serviços de instalação de tubulação e fiação interna, necessários para a instalação de um telefone público adaptado para o uso de pessoas com deficiência auditiva na sala de espera do Núcleo de Atendimento Pedagógico Especializado "Alcyr de Oliveira".

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de março de 2008.
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