
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 199

SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/3/2008       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO o intenso tráfego de veículos na  Escola Municipal de Ensino Fundamental “Antenor Serra”, principalmente durante o horário de entrada e saída de alunos;



CONSIDERANDO que o risco de acidentes e atropelamentos é marcante, pois as crianças saem sem orientação e vão atravessando na frente dos veículos;



CONSIDERANDO que é necessário oferecer segurança aos estudantes de referida escola, principalmente nos horários de entrada e saída de alunos,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO e ao Ilustríssimo Senhor Comandante da Guarda Civil Municipal, JOSÉ LUIZ DOS SANTOS, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informem sobre a possibilidade de designar um Guarda Municipal para efetuar a fiscalização do trânsito de veículos no horário de entrada e saída dos alunos da Escola Municipal de Ensino Fundamental “Antenor Serra”, no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”, a fim de evitar risco de atropelamento pelos veículos, cujos motoristas abusam da velocidade.  

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de março de 2008.
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