
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  200

SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/3/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a partir da ponte da Rua Quintino Bocaiúva inicia-se a Rua José Freire Vilas Boas, formando estas uma única via pública;




CONSIDERANDO que as Ruas Maestro André Rocha e José Vitoriano Villas Boas também formam uma única via, cujas denominações são separadas por uma ponte existente;




CONSIDERANDO que das vias acima citadas, as Ruas José Freire Villas Boas e Maestro André Rocha possuem mão dupla de direção, e as Ruas Quintino Bocaiúva e José Vitoriano Villas Boas possuem mão única de direção;




CONSIERANDO que a situação acima mencionada ocasiona transtornos aos motoristas, principalmente àqueles que não são de Botucatu;




CONSIDERANDO o grande número de veículos que trafegam diariamente pelas vias mencionadas, bem como que estas servem de acesso de vários bairros ao centro da cidade,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao Departamento de Engenharia de Tráfego, sejam promovidos estudos visando definir a mão de direção de trânsito das Ruas Quintino Bocaiúva, José Freire Villas Boas, Maestro André Rocha e José Vitoriano Villas Boas, a fim de evitar os transtornos atualmente causados aos motoristas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de março de 2008.
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