
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 216

SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/3/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que a padronização das roupas usadas pelos alunos nas escolas, apesar de ser um assunto polêmico, ajudaria as famílias e os alunos;





CONSIDERANDO que o uso do uniforme escolar ajudaria as famílias desses alunos, principalmente em quatro aspectos: economia (os pais não teriam gastos com a roupa que o filho iria a escola), segurança (o aluno seria reconhecido na entrada e saída da escola, sendo fácil a identificação de pessoas que não fazem parte do dia-a-dia da escola adentrarem a área escolar), e na diminuição da desigualdade social (alunos não teriam, pelo menos dentro da escola, diferença com roupas de griffe e outros usando camisetas de campanha política, por exemplo, com chinelo de dedo, evitando constrangimento e vergonha), além da criação de maior identidade com a escola que o aluno estuda (na camisa seria colocado o brasão ou logotipo com o nome da escola);

CONSIDERANDO que vemos, nos últimos anos, pela ótima administração do executivo botucatuense, consequentemente um aumento no que representa o repasse dos 25% do que cabe à Secretaria Municipal de Educação do município, o que faz com que haja um esforço de final de ano para saber onde será gasto esse dinheiro “extra”, que por determinação legal, sempre deve ser gasto no próprio exercício,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, estude a possibilidade de fornecer, gratuitamente, uniformes escolares aos alunos das Escolas Municipais de Botucatu .

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de março de 2008.
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