
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 217

SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/3/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”, conhecido como COHAB-I, existe uma confluência de ruas e avenidas que deixam os condutores de todos os tipos de veículos completamente perdidos na sua ação, gerando perigo contínuo de acidentes        de trânsito;





CONSIDERANDO que o local em questão é o encontro da Avenida Dr. Jaime de Almeida Pinto com a Rua Mário Figueiredo, a Estrada Municipal dos Delegos, a Avenida das Hortências e a Rua José Maurício de Oliveira; 





CONSIDERANDO a necessidade da construção de uma rotatória, visando disciplinar o trânsito de veículos do local, diminuindo o perigo freqüente de acidentes,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município informe da possibilidade, da construção de uma grande rotatória a fim de organizar o trânsito na confluência da Avenida Dr. Jaime de Almeida Pinto, Rua Mário Figueiredo, Estrada Municipal dos Delegos, Avenida das Hortências e a Rua José Maurício de Oliveira, no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de março de 2008.
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