
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  234

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/4/2008


Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que nos dias atuais é comum                  a existência de jogos de vídeo-game com a predominância de temática violenta;



CONSIDERANDO que referidos jogos são muito utilizados por adolescentes e crianças, seja em computadores domésticos ou em “lan houses”;



CONSIDERANDO que em vários desses jogos o ato de “matar” o adversário rende pontos, sendo que os atos de violência são representados pela utilização de armas e de agressões físicas;



CONSIDERANDO que a violência representada nos referidos jogos tem alcançado extremos chegando a ponto de não mais apenas “matar” “monstros” ou “alienígenas” e sim incitar atos violentos contra seres humanos;




CONSIDERANDO que esses jogos de vídeo-game podem estimular o subconsciente de adolescentes e crianças gerando pessoas violentas e intolerantes,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República Federativa do Brasil, LUIZ INÁCIO LULA DA SILVA, solicitando a adoção de medidas educativas  e preventivas para evitar a expansão dos jogos de vídeo-game com temática violenta, a fim de evitar que a juventude seja influenciada negativamente, incentivando a formação de pessoas violentas e intolerantes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de abril de 2008.
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