
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 243
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/4/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Rua Dr. Costa Leite tem mão única de direção até o Cemitério Portal das Cruzes;

 CONSIDERANDO que a partir do Cemitério, já na Vila Assumpção, a mão de direção desta rua torna-se dupla, o que vem gerando problemas com o excesso de veículos que passam pelo local diariamente;

CONSIDERANDO que por este trecho da Rua Dr. Costa Leite circulam algumas linhas da Empresa Auto Ônibus Botucatu, que somado com o estacionamento nos dois sentidos, faz com que a desorganização do trânsito seja um problema crescente desta região da cidade;

 CONSIDERANDO que está em construção, depois de décadas de espera por nossa população, o novo Pronto-Socorro Municipal, justamente no início da Vila Assumpção, o que, quando de sua inauguração, demandará maior circulação de veículos e pessoas pelo local,

 REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe da possibilidade de implantar mão única de direção na Rua Dr. Costa Leite, na Vila Assumpção, após o Cemitério Portal das Cruzes, com a finalidade de organizar o trânsito daquela região.

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 7 de abril de 2008. 
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