
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 249

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/4/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que a Câmara Municipal aprovou e o Presidente do Legislativo promulgou a Lei nº. 4886, de 05 de março de 2008, que prorroga no município de Botucatu o prazo de licença maternidade e licença paternidade das servidoras e dos servidores municipais;





CONSIDERANDO que a referida lei tem por objetivo adequar a legislação municipal aos ditamos da ciência e da qualidade de vida e saúde das crianças, a exemplo de projeto semelhante que tramita no Congresso Nacional e outros aprovados em mais de uma centena de estados e municípios brasileiros;





CONSIDERANDO que, em Botucatu, entendeu o Poder Executivo que a matéria, a despeito de seu mérito, incorre em inconstitucionalidade decorrente de vicio de iniciativa, tendo obtido junto ao Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, “liminar para suspender, com efeito ex nunc, a vigência e a eficácia da Lei”;





CONSIDERANDO que o Prefeito Municipal Antonio Mário de Paula Ferreira Ielo manifestou-se por meio da imprensa, favoravelmente ao mérito da lei, divergindo apenas na alegada incompetência de iniciativa do legislativo em propor matéria desta natureza;





CONSIDERANDO que, para além das vaidades e das delongas jurídicas deva o poder público objetivar o atendimento das necessidades da população observando-se os critérios da razão e da justiça,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, encaminhe a este Poder Legislativo Projeto de Lei, nos termos da Lei Municipal nº. 4886, que prorroga no município de Botucatu o prazo de licença maternidade e licença paternidade das servidoras e dos servidores municipais, revogando a referida Lei, a fim que possam se alcançar a curtíssimo prazo seus efeitos favoráveis à saúde pública e à defesa da maternidade e da infância.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de abril de 2008.

	Vereador Autor PROFESSOR CALDAS
PCdoB
	           Vereador Autor JOSEY
PR


