
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 248

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/4/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o cruzamento entre a Rua Curuzu e a Rua Visconde do Rio Branco apresenta intenso tráfego de veículos e pedestres, uma vez que se encontra próximo a estabelecimentos comerciais de grande afluxo de pessoas;




CONSIDERANDO que é especialmente grave a situação nos horários de entrada e saída dos estudantes da Escola Municipal de Ensino Fundamental “Rafael de Moura Campos”;



CONSIDERANDO que embora os veículos que trafegam pela Rua Curuzu transitem em alta velocidade, inexiste no referido cruzamento faixas de travessia pedestres e outras sinalizações de solo e vertical adequadas à situação,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, reiterando solicitação para que determine imediatas providências para a adequada sinalização vertical e de solo, incluindo a instalação de faixas de pedestres no cruzamento entre a Rua Curuzu e a Rua Visconde do Rio Branco.

REQUEREMOS, ainda, que nos informe sobre a viabilidade de instalação de dispositivos redutores de velocidade no referido cruzamento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7  de abril de 2008.
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