
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 267
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/4/2008    
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO o retorno das aulas nas Escolas Estaduais Cardoso de Almeida e Dr. Cardoso de Almeida (IECA) e nos Colégios La Salle, Santa Marcelina e Objetivo;

CONSIDERANDO que as faixas de pedestres próximas a referidas instituições de ensino encontram-se com as pinturas apagadas;

CONSIDERANDO a necessidade de se zelar pela segurança de todos os pedestres e alunos que se utilizam de referidas faixas,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal e junto ao departamento competente, sobre a possibilidade de que seja refeita a pintura de todas as faixas de pedestres localizadas nas proximidades das Escolas Estaduais Cardoso de Almeida e Dr. Cardoso de Almeida (IECA) e dos Colégios La Salle, Santa Marcelina e Objetivo, a fim de oferecer maior segurança aos alunos e pedestres que transitam por referidas vias públicas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de abril de 2008.
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