
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 271

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/4/2008       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que na manhã do dia 9 de abril de 2008, ocorreu na Câmara Municipal de Botucatu uma reunião envolvendo vereadores, especialistas e membros do Conselho de Segurança (CONSEG) para discutir a legislação que trata da emissão de alvarás, do funcionamento e fiscalização de restaurantes, bares e outros estabelecimentos;
CONSIDERANDO que os participantes da reunião usaram como base de suas discussões as Leis Municipais nºs 3.433/95 e 2.405/83, que respectivamente tratam de horário de funcionamento do comércio para atendimento ao público e Código Tributário de Botucatu;

CONSIDERANDO que a Legislação vigente que determina o horário e atuação de restaurantes e bares da cidade está desatualizada, tornando injustas as condições de trabalho do próprio comerciante, prejudicando também os freqüentadores e a vizinhança destes estabelecimentos, além da Prefeitura;

CONSIDERANDO que todos estes assuntos, amplamente divulgados pela imprensa de Botucatu, estão sendo discutidos pela população que se posiciona favoravelmente para ter alguma mudança, desta forma,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Presidente da Câmara Municipal, Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO,  solicitando que, nos termos do artigo 87 do Regimento Interno, seja constituída uma Comissão de Assuntos Relevantes para discutir a mudança da Legislação que normaliza a emissão de alvarás a restaurantes, bares e similares. 

REQUEREMOS, finalmente, que a referida Comissão                  seja composta de cinco membros e com prazo de funcionamento até que tal assunto seja concluído.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de abril de 2008.
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