
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 274

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/4/2008       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que no Brasil o agronegócio é responsável por 33% do Produto Interno Bruto (PIB), 42% das exportações totais e 37% dos empregos brasileiros;
CONSIDERANDO que Botucatu é a décima cidade em extensão territorial do Estado de São Paulo tendo um potencial gigantesco para o agronegócio;
CONSIDERANDO a necessidade de  se fortalecer o setor rural em nosso município e região, principalmente da agricultura familiar;
CONSIDERANDO que uma idéia seria a parceria do comércio local com os agricultores de nossa cidade, através do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural, proporcionando uma maior comercialização direta dos produtos agrícolas;

CONSIDERANDO que esta ação traria benefícios a todos, com produtos de alta qualidade sendo oferecido em nosso comércio a um preço justo tanto no pagamento dos produtores rurais, como para os usuários de nosso comércio, levando a uma maior valorização do produtor rural;

 CONSIDERANDO que temos, em nossa cidade, as Faculdades de Agronomia, de Veterinária e de Zootecnia no Campus da UNESP que poderiam ajudar na orientação dos produtores e conseqüentemente na melhoria da qualidade e aumento da produção dos produtos agrícolas;

CONSIDERANDO que parcerias podem ser formadas com órgãos governamentais como as Secretarias Municipais de Agricultura, CATI, BNDES, Banco do Brasil, Ministério do Desenvolvimento Agrário, todas essas ações tendo como meta o PRONAF – Programa Nacional de Agricultura Familiar que possibilitaria o fortalecimento da agricultura familiar, com apoio técnico e financeiro, que é colocado à disposição da pequena produção, fato que vem contribuindo para promoção do desenvolvimento rural sustentável,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Presidente do Conselho Regional de Desenvolvimento Rural de Botucatu, Senhor HENRIQUE MONTEFERRANTE, informar da possibilidade de articular estas parcerias elencadas com o intuito de ajudar o desenvolvimento rural  em nosso município e região.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de abril de 2008.

	Vereador Autor LELO PAGANI

PT
	Vereador Autor LUIZ RUBIO

PT


