
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 290

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO os shows realizados na Praça da Catedral por ocasião das comemorações do 153o aniversário da emancipação político-administrativa de Botucatu;





CONSIDERANDO que o público que prestigiou shows como os de Cassiane, Dudu Nobre, Guilherme e Santiago e Skank foi recorde;





CONSIDERANDO que a Polícia Militar e a Guarda Municipal realizaram um excelente trabalho na preservação da ordem e da segurança na Praça da Catedral garantindo o entretenimento da população;





CONSIDERANDO que foram instaladas, ainda, câmeras de vídeo em pontos estratégicos da praça a fim de auxiliar a  segurança pública,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO na pessoa de seu Ilustríssimo Senhor Comandante da 1ª. Cia. Capitão PM MAURÍCIO JOSÉ RAIMUNDO e da GUARDA CIVIL MUNICIPAL na pessoa do ilustríssimo Senhor Comandante JOSÉ LUIZ DOS SANTOS pelo excelente trabalho na preservação da ordem e da segurança na Praça da Catedral durante os shows em comemoração ao 153 anos do município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  22 de abril de 2008.
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