
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 291

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que na Rua Pedro Ângela, na altura do nº. 495, na Vila Pinheiro Machado, está instalada a Escola Estrelinha, de ensino infantil e fundamental;




CONSIDERANDO que além do mais existem nas redondezas estabelecimentos comerciais gerando fluxo de pedestres e situações de insegurança e riscos de atropelamento;




CONSIDERANDO que em resposta  datada em 30/11/2007, ao Requerimento nº. 1059/2007, o DET – “Departamento de Engenharia de Tráfego” informou que realizará “vistoria para verificar a visibilidade técnica de se atender à solicitação de acordo com o Código de Transito Brasileiro”,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente e nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de instalar faixa de pedestres com plataforma elevada na Rua Pedro Angela, na altura do nº. 495, na Vila Pinheiro Machado, nas proximidades da Escola Estrelinha, além da sinalização de solo e vertical adequadas, a vista dos estudos desenvolvidos pelo DET – Departamento de Engenharia de Tráfego.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2008.
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