
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 296

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que por meio da Portaria             nº 1102, de 06 de março de 2006, o Presidente desta Câmara Municipal designou Comissão Temporária de Assuntos Relevantes, com a finalidade de acompanhar a definição da política municipal de saneamento básico e, em especial, a renovação do contrato de concessão de serviços à SABESP.;





CONSIDERANDO que Portaria nº 1151, de                   13  de dezembro de 2006 prorrogou a mencionada Portaria nº 1102, a partir de 15 de dezembro, “até que seja firmado novo contrato de concessão de serviços à SABESP”;





CONSIDERANDO que, desde o ano de 2004, o contrato de concessão de serviços à SABESP encerrou-se, tendo sido desde então prorrogado por atos do Poder Executivo em acordo com a concessionária,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Superintendente Regional da SABESP, JOSÉ AURÉLIO BORANGA, solicitando que nos informe sobre o interesse, intenções e os encaminhamentos relacionados à continuidade da prestação de serviços de saneamento no município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de abril de 2008.
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