
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 300
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/4/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o Programa Poupatempo, instituído em 1996, visa melhorar a qualidade de vida da população;

CONSIDERANDO que os postos instalados do Poupatempo reúnem vários órgãos e empresas prestadoras de serviços de natureza pública e serviços de apoio (fotocopiadora, foto, etc.) num único espaço, disponibilizando atendimento ágil, eficiente, sem intermediários;

CONSIDERANDO que os altos índices de aceitação do Programa Poupatempo junto à população - 99% de aprovação dos usuários em Pesquisa Ibope, por quatro anos consecutivos - garantem aos parceiros a associação de sua marca com toda a credibilidade do Poupatempo;

CONSIDERANDO que em recente trabalho de um grupo social de nossa cidade, no Jardim Santa Elisa em uma manhã de sábado, foram emitidos centenas de documentos como RG, Certidão de Nascimento, CPF, Carteira de Trabalho, entre outros, o que mostra o quanto nossa população precisa de um cuidado especial para sua inclusão social como verdadeiros cidadãos,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe para que em conjunto com o Governo do Estado de São Paulo, disponibilize o serviço itinerante do poupa-tempo, já que nossa cidade não se adequa ao programa, no sistema atual, com prédio próprio, pelo número de habitantes. Este trabalho de duas a três semanas, da carreta do poupa-tempo, poderá ficar alguns dias em cada setor de nossa cidade (Leste, Oeste, Norte, Sul e Central) facilitando o acesso à nossa população aos serviços públicos como a emissão dos mais diversos tipos de documentos, importantes para a obtenção de um trabalho formal, por exemplo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de abril 2008.
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