
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 301
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/4/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Caixa Econômica Federal entregou, no dia 13 de março de 2006, 192 apartamentos construídos pelo  PAR - Programa de Arrendamento Residencial, beneficiando famílias com renda de até seis salários mínimos;

CONSIDERANDO  que o Residencial Tuiuti, localizado na Rua Coronel Fonseca, 2.041, no Recanto Azul, em Botucatu é composto por 12 blocos de 16 apartamentos cada, funcionando em sistema de condomínio fechado, com guarita de acesso, playground, quiosque de 36m2 com churrasqueira, campo de futebol de areia, salão de festas com 100m2 e estacionamento privativo, além de completa infra-estrutura com asfalto, água e esgoto, energia elétrica e paisagismo;

CONSIDERANDO que com todas estas benfeitorias e melhorias no local muitas pessoas foram atraídas para morar no Bairro gerando outras necessidades para esta população,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, no informe sobre a possibilidade de que no acesso ao Residencial TUIUTI pela Rua Coronel Fonseca, desde a Avenida Vital Brasil seja aumentada a iluminação como também a construção do seu passeio público evitando que muitas das pessoas que mudaram para este novo residencial tenham que andar pelas ruas correndo risco de acidentes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de abril de 2008.
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