
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  310

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/4/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que no dia 16 de abril foi inaugurado o Serpentário Biológico de Animais Peçonhentos nas dependências do CEVAP – Centro de Estudos de Venenos e Animais Peçonhentos;





CONSIDERANDO que o Serpentário é um museu organizado pela equipe do CEVAP com o propósito de funcionar como atração turística e também servir de local para projetos e estudos educacionais;





CONSIDERANDO que o local é aberto à visitação pública assim como também será um espaço para o ensino de ciências biológicas relacionadas às espécies que lá estão;





CONSIDERANDO que, no Serpentário, estão expostos cerca de 50 espécies de animais entre serpentes, aranhas e escorpiões;

CONSIDERANDO que escolas municipais, estaduais e particulares estão agendando visitas constantes ao local como forma de incrementar as aulas de ciências e educar as crianças com relação a venenos e animais peçonhentos;

CONSIDERANDO que o médico infectologista Prof. Dr. Benedito Barraviera e sua equipe de funcionários, estagiários e colaboradores têm se empenhado ao máximo para realizar um excelente trabalho no CEVAP, seja no âmbito do Serpentário ou nas demais atividades realizadas no centro de estudos localizado na fazenda Lageado,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com               o Médico Infectologista PROF. DR. BENEDITO BARRAVIERA extensivos a toda sua equipe de funcionários, estagiários e colaboradores pelo excelente trabalho realizado no Serpentário Biológico de Animais Peçonhentos e nas demais atividades realizadas no CEVAP - Centro de Estudos de Venenos e Animais Peçonhentos da UNESP.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de abril de 2008.
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