
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  317

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/4/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que no último dia 25 de abril o 12º BPM/I – Botucatu, comemorou 40 anos de existência;





CONSIDERANDO que ocorreu uma solenidade em homenagem ao aniversário do 12º. BPM/I, no referido dia;





CONSIDERANDO que durante os seus 40 anos de existência o 12º. BPM/I, sempre foi uma unidade com destaque dentro da Polícia Militar do Estado de São Paulo;





CONSIDERANDO que o trabalho desenvolvido pelos Policiais Militares do 12º. BPM/I e sob o comando do Tenente Coronel Edmilson Forte, tem sido reconhecido pela comunidade e pelo próprio comando da área da região;

CONSIDERANDO que como reconhecimento, o Tenente Coronel PM Edmilson Forte foi agraciado com a Medalha “Láurea de Mérito Pessoal”, juntamente com outros policiais;
CONSIDERANDO que as Láureas recebidas por esses policiais demonstraram a competência, o preparo e a dedicação para proteger a comunidade Botucatuense,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos                 da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para             com o 12º BPM/I pelo transcurso de 40 anos de existência, bem como para com o Ilustríssimo Senhor Comandante do 12º BPM/I – Botucatu, Tenente Coronel  EDMILSON FORTE, extensivos a todos os Policiais Militares que receberam a Medalha “Láurea de Mérito Pessoal”, como reconhecimento pelos serviços prestados a comunidade, demonstrando com isso a grande capacidade que os policiais têm para proteger a sociedade, com competência, e  dedicação, o que faz, a cada dia aumentar a confiança da população nos policiais que zelam pela segurança da comunidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de abril de 2008.
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