
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 318 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/4/2008       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no dia 31/05/2008, expira o prazo da permissão ou concessão dada pelo Poder Público Municipal à Empresa Auto Ônibus Botucatu Ltda., para executar o transporte coletivo urbano na cidade de Botucatu;




CONSIDERANDO que por várias vezes o prazo de permissão ou concessão foi prorrogado sem que houvesse a existência do Processo Licitatório;




CONSIDERANDO que o Promotor de Justiça da 3º Promotoria da Justiça da Comarca de Catalão, com fundamento nos artigos 129, inciso III da Constituição Federal, na Lei nº. 7437 de 24 de julho de 1985 e Lei nº. 8078 de 11 de setembro de 1990 propôs  ação civil pública em defesa do patrimônio público e social e dos consumidores, em razão da empresa  permissionária  ou concessionária daquela cidade explorar o serviço sem que houvesse processo licitatório ação em anexo;




CONSIDERANDO que na Comarca de Catalão o Ministério Público além do objetivo de defender o Patrimônio Público, buscou a melhoria da prestação dos serviços Públicos de transporte coletivo para os usuários/consumidores observando o direito dos consumidores de forma coletiva; 




CONSIDERANDO ainda que os munícipes botucatuenses que utilizam o transporte coletivo urbano vem sendo lesados por não poderem utilizar a integração de linhas de ônibus para se deslocar para qualquer ponto da cidade pagando somente uma passagem como prevê o artigo 247 da Lei Orgânica do Município;




CONSIDERANDO que em razão da falta da integração de linhas de ônibus o usuário paga duas passagens dependendo do bairro que o mesmo pretenda se deslocar, em razão da falta de linha de ônibus interligando todos os bairros,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário,  ao Senhor Representante do Ministério Público da Comarca de Botucatu, solicitando informar a esta Casa de Leis se em decorrência do fim da concessão ou permissão dada pelo Poder Público Municipal à Empresa Auto Ônibus Botucatu Ltda., que executa o transporte coletivo urbano em nosso município, se há necessidade de efetuar a devida licitação Pública, conforme entendimento do Ministério Público da Comarca de Catalão e o que originou a ação Civil Pública em defesa do Patrimônio Público e Social dos consumidores daquela cidade. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de abril de 2008.
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