
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 324

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/5/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que este Vereador é Presidente da Comissão de Assunto Relevante para elaboração e apreciação de estudos quanto à instalação ou construção de novo prédio do Fórum da Comarca de Botucatu;

CONSIDERANDO que ficou acertado na última reunião realizada com o Secretário de Justiça do Estado de São Paulo a construção do novo prédio do Fórum da Comarca de Botucatu;

CONSIDERANDO que o Governo do Estado de São Paulo aprovou verba de R$ 5.000.000,00 (cinco milhões de reais) para referida construção;

CONSIDERANDO que o terreno onde será construído o novo Fórum já foi escolhido;

CONSIDERANDO que o Prefeito Municipal de Botucatu informou este Vereador já ter encaminhado toda a documentação necessária à referida Secretaria para a celebração do convênio,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado da Justiça e da Defesa da Cidadania, LUIZ ANTONIO GUIMARÃES MARREY, solicitando informar a esta Casa de Leis se existe alguma pendência para que seja firmado convênio entre Município e Estado para a construção do novo prédio do Fórum da Comarca de Botucatu e, em caso negativo, quando referido convênio será celebrado.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de maio de 2008.
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