
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 346

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/5/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO o aumento da população de Botucatu e o fato de nossa cidade a cada dia estar se tornando economicamente mais estável, proporcionando aos investidores condições de aqui se instalarem para fortalecer nossa economia;

CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal, poderia adquirir uma área para a realização de festas, feiras, rodeios, shows musicais e outros tipos de eventos;
CONSIDERANDO que em Botucatu não existe um local público que comporte uma festa a altura de nossa cidade,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que junto ao departamento competente e nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de realizar estudos no sentido de adquirir uma área para a realização de festas, feiras, rodeios, shows musicais e outros tipos de eventos, a fim de trazer maiores investimentos e empregos para nosso Município.

REQUEREMOS, outrossim, como sugestão o local poderia ser em uma das laterais ao longo da Rodovia Professor João Hipólyto Martins.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de maio de 2008.
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