
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  349

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/5/2008      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO  que alguns veículos de grande porte se deslocam pela Rua Expedicionário Almiro Bernardes e seguem pela Rua João Morato da Conceição, na Vila Maria;




CONSIDERANDO que a Rua João Morato da Conceição tem um forte aclive que por vezes tem dificultado a subida de caminhões e ônibus;




CONSIDERANDO que no local já ocorreram acidentes em razão de veículos pesados não conseguirem concluir a subida retornando de ré e atingindo as residências que ficam na Rua Expedicionário Almiro Bernardes,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA  FERREIRA IELO, para que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o Departamento de Engenharia de Tráfego – DET, nos informe da possibilidade  de impedir que veículos pesados como caminhões e ônibus que utilizam a Rua Expedicionário Almiro Bernardes, subam pela Rua João Morato da Conceição, na Vila Maria, em razão da forte subida, o que já faz com que diversos veículos voltem de ré e colocando em risco as residências localizadas na Rua Expedicionário Almiro Bernardes, já tendo inclusive, atingido as residências no local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de maio de 2008.
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