
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 351
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/5/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Rua Newton Prado, é muito utilizada por veículos que se dirigem para a Vila Aparecida, Vila Antártica e Vila Nossa Senhora de Fátima, passando pelo Elevado Bento Natel;




CONSIDERANDO que os veículos que trafegam por essa rua têm a dificuldade de fazer a travessia da Avenida Santana, em razão do grande movimento neste cruzamento;




CONSIDERANDO que vários acidentes já ocorreram no citado local,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o Departamento de Engenharia de Tráfego - DET, nos informe sobre a possibilidade de viabilizar a instalação de um semáforo na esquina da Rua Newton Prado com a Avenida Santana, para facilitar o cruzamento da avenida em razão do grande fluxo de veículos, pois a Rua Newton Prado, é um dos principais corredores para se deslocar para diversos bairros do setor norte da cidade, passando pelo Elevado Bento Natel. Tal providência evitará a ocorrência de acidentes, bem como facilitará a vida das pessoas que diariamente passam pelo citado local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de maio de 2008.
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