
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 371

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/5/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a dengue é doença de grave expressão sanitária e econômica tendo ganhado importante destaque na mídia em decorrência das epidemias que assolam nosso país em 2008;





CONSIDERANDO que o combate à dengue depende primordialmente do combate da proliferação do mosquito transmissor (Aedes Aegypti) por meio da eliminação de criadouros, ou seja, das coleções hídricas;





CONSIDERANDO que tais mediadas só terão sucesso com o desenvolvimento de atitudes corretas da população, na eliminação e controle de criadouros, cabendo ao setor público e organizações privadas dar o bom exemplo neste processo;





CONSIDERANDO que estabelecimento comercial vem realizando importantes obras de ampliação de suas instalações, compreendida entre as Ruas Visconde do Rio Branco, Curuzu e Fernando Boava;





CONSIDERANDO que tais obras de demolição de residências resultou na produção de um grande volume de entulhos, inclusive de resíduos sólidos que propiciam o acúmulo de águas pluviais, o que propicia a proliferação de mosquitos e outros artrópodes de interesse sanitário,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal da Saúde, DR. VALDEMAR PEREIRA DE PINHO ações voltadas a busca e eliminação de possíveis criadouros em extensa área de entulhos decorrentes de demolição de imóveis existente, há meses, em área compreendida entre as Ruas Visconde do Rio Branco, Curuzu e Fernando Boava, no centro da cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de maio de 2008.
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