
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 396

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/5/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a medicina atual preconiza em termos de prevenção das doenças o chamado "check-up personalizado", um procedimento médico cuja finalidade é detectar doenças antes que elas se manifestem clinicamente, ou seja, enquanto o indivíduo não apresenta nenhum sintoma;

CONSIDERANDO que para que se possa avaliar melhor a importância da prevenção das doenças é necessário enfatizar que:  

· A descoberta de uma doença na sua fase inicial é um item cada vez mais valorizado na medicina moderna, visto que quanto mais precoce o diagnóstico maior a possibilidade de sua cura; 
· O câncer, apesar de ser um tumor maligno, é uma doença curável se descoberta a tempo;
CONSIDERANDO que no “check-up personalizado” a solicitação dos exames é feita mediante criteriosa e prévia triagem assentada no conceito atual de medicina baseada em evidências, onde na consulta médica o paciente descreve seu histórico clínico, os antecedentes familiares (doenças que acometeram os pais, irmãos, tios), o seu modo de vida e os sintomas que eventualmente apresente, sendo também levado em conta: idade, peso e altura, além da avaliação da gordura corporal;

CONSIDERANDO que o critério médico para solicitar os exames do “check-up personalizado” deve estar baseado na análise das informações desse histórico clínico e nos dados colhidos através do exame físico geral dos diversos aparelhos e sistemas do indivíduo (ausculta cardíaca, palpação de abdômen, dentre outros). Um homem de 30 anos, por exemplo, não necessita fazer os mesmos exames de um de 45, que não necessariamente fará os mesmos que um fumante ou portador de hipertensão arterial;

CONSIDERANDO que os exames preventivos desempenham um papel fundamental na avaliação de fatores de risco para doenças cardiovasculares, na prevenção do câncer, na prevenção e diagnóstico das doenças metabólicas (diabetes), deficiências nutricionais e alterações hormonais. O objetivo, por conseqüência, é fazer com que tais exames avaliem o perfil e os riscos de cada pessoa, mesmo as que não estejam doentes, para orientá-las a adotar hábitos que atenuem os riscos ou ajudem a tornar a saúde ainda melhor; 
CONSIDERANDO que em anexo estão os folders do IAMSPE e do Laboratório FLEURY que mostram pequenas orientações nas doenças e exames mais comuns como: câncer de mama, tuberculose; tétano e difteria, diabetes, papanicolau, câncer de próstata, hipertensão, colesterol, incontinência urinária, asma, osteoporose, teste do pezinho, insônia, AIDS e epilepsia, além de sua prevenção,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, nos informe da possibilidade de solicitar que os folders do IAMSPE e do Laboratório FLEURY que mostram pequenas orientações nas doenças e exames mais comuns sirvam de base para que nossa Secretaria de Saúde produza um material com este enfoque e o distribua entre os funcionários municipais e para os munícipes, nas unidades básicas de saúde do município, fazendo com que haja uma maior divulgação sobre essas doenças e suas prevenções.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de maio de 2008.
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