
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 400

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/5/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a instalação de estações e torres der transmissão, recepção e repetição de sinais de telefonia móvel (celulares) expõe a população vizinha a campos eletromagnéticos e radiações de efeito deletério a saúde;





CONSIDERANDO que, em 19/09/2005 e em 13/02/2006, esta Casa de Leis aprovou e encaminhou os Requerimentos nº 684/2005 e  041/2006, que contém indagações CLARAS e PRECISAS sobre a instalação destes dispositivos em nossa cidade (ver cópias anexas);





CONSIDERANDO que, a resposta contida no ofício GP nº 267/06 (cópia anexa), informa que “quanto ao número, localização e data de instalação das referidas torres, informamos que estamos efetuando um levantamento preciso, conforme solicitado”;





CONSIDERANDO que, passados DOIS ANOS, nada nos foi informado ou encaminhado a respeito do solicitado,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, termos da Lei Orgânica do Município e juntamente ao Departamento Competente, solicitando que, reiterando o que já foi indagado nos Requerimentos nº 684/2005 e 041/2006, nos informe:

a) número, localização e data de instalação das torres de telefonia móvel (celular) existentes da zona urbana de Botucatu;

b) adequação de cada uma destas torres às normas legais federais e estaduais vigentes;

c) se são procedidas medidas de fiscalização e controle das referidas torres, após a emissão de alvará e sua instalação;

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de maio de 2008.
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