
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 401

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/5/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que ocorreram recentemente alterações nas trajetórias e horários de linhas do sistema de transporte coletivo urbano de nosso município;





CONSIDERANDO que tais mudanças têm gerado inúmeras reclamações de usuários que tem suas atividades pessoais, profissionais ou de estudo conformadas ao modelo previamente existente.





CONSIDERANDO que a Lei nº 4218, de 4/3/2002, que dispõe sobre o serviço de transporte coletivo urbano em Botucatu, estabelece que:

“Art. 36  O CTP, em conjunto com o DET, sem interferência de empresa concessionária, estabelecerá, através de Resolução, as linhas, pontos de parada dos transportes coletivos, itinerários e horários para o transporte coletivo urbano, conforme a necessidade exigir, respeitada a estabilidade da exploração”,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, termos da Lei Orgânica do Município e juntamente ao Departamento Competente, solicitando que nos informem sobre:

- os motivos e os procedimentos tomados pela Prefeitura Municipal, em particular pelo DET, para proceder as recentes mudanças das trajetórias e horários de linhas do sistema de transporte coletivo urbano de nosso município;

- qual a participação da empresa permissionária no referido processo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de maio de 2008.
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