
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 405

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/5/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Lei nº 4.808, de 12 junho de 2007, instituiu o Programa de Recuperação Fiscal no Município de Botucatu (REFIS), com o objetivo de promover a recuperação de créditos do Município decorrentes de débitos, multa ou de encargo de qualquer natureza;





CONSIDERANDO que os débitos, parcelados em até 60 meses, e descontos concedidos visavam permitir que os devedores pudessem saldar seus débitos com maior facilidade;





CONSIDERANDO que o referido Programa teve seus prazos prorrogados até 28 de dezembro de 2007, pela Lei nº 4856, de 27/11/2007;





CONSIDERANDO que é dever desta Casa de Leis acompanhar o desenvolvimento do referido programa e os impactos nas receitas do município e no saneamento das finanças públicas,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao departamento competente, nos informe e preste as seguintes informações sobre andamento do Programa de Recuperação Fiscal no Município de Botucatu (REFIS), instituído pela Lei nº 4.808, de 12 junho de 2007:

a) Número de devedores inscritos no programa;

b) Relação dos 30 maiores devedores inscritos, valor das dívidas saldadas por meio do Programa e prazos;

c) Valor total de recursos a serem arrecadados e prazos;

d) Valor de recursos arrecadados até a presente data.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de maio de 2008.
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