
R E Q U E R I M E N T O Nº. 417

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/5/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Lei nº 4218, de 04 de março de 2002, dispõe sobre o serviço de transporte coletivo urbano em nosso município, sendo que o parágrafo segundo de seu artigo 46 determina que:

§ 2º - O CTP estabelecerá, periodicamente, o troco máximo, comum a todas as linhas e de valor igual pelo menos 05 (cinco) vezes a tarifa.





CONSIDERANDO que o preço da passagem é atualmente de R$ 1,80 (um real e oitenta centavos), sendo o valor de troco máximo no valor de R$ 5,00 (cinco reais);




CONSIDERANDO que o referido valor de troco máximo tornou-se pequeno diante do preço da passagem, especialmente quando mais de uma pessoa realiza pagamento em conjunto;




CONSIDERANDO que tal situação cria constrangimento a usuários e potencializa desentendimento entre estes e os cobradores,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Município, determine medidas junto às instâncias competentes a fim de que o troco máximo no pagamento de passagens do serviço de transporte coletivo urbano em nosso município seja majorado de R$ 5,00 (cinco reais) para R$ 10,00 (dez reais), a fim de criar facilidade aos usuários.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de maio de 2008.
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