
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 419

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/5/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Rua Carlos Eduardo de Almeida Feo, no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (Cohab I), é via de grande declividade;





CONSIDERANDO que em dias de chuvas a referida via é tomada por forte enxurrada, decorrente, segundo depoimento de moradores da baixa ou nula capacidade de vazão do sistema coletor de águas pluviais, especialmente nas proximidades do nº 341;





CONSIDERANDO que a situação persiste há alguns anos, sendo freqüente que a enxurrada se faça acompanhar de refluxo da rede coletora de esgoto domiciliar;





CONSIDERANDO que em conseqüência disto, casas da referida rua são invadidas por águas da enxurrada,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Município, solicitando que determine junto aos órgãos competentes medidas para prevenir ou minimizar os efeitos da ocorrência de enxurradas na Rua Carlos Eduardo de Almeida Feo, no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (Cohab I), especialmente nas proximidades do nº 341. 





REQUEREMOS, outrossim, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Superintendente Regional da SABESP, JOSÉ AURÉLIO BORANGA, a fim de se investigue e se tomem medidas que previnam a ocorrência de refluxo de esgoto sanitário na referida via.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de maio de 2008.
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