
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 428

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/6/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO o grande número de usuários da linha de ônibus Sesi – Jardim Brasil, sendo muitos residentes nos bairros Santa Cecília, Conjunto Habitacional “José Antônio Lungo – Brancão” e Jardim Aeroporto, localizados nas proximidades do Cemitério Jardim;





CONSIDERANDO que os ônibus que fazem a referida linha passavam ao lado do Cemitério Jardim, o que facilitava o embarque e desembarque de vários usuários;





CONSIDERANDO que atualmente os ônibus da linha Sesi - Jardim Brasil, não passam mais ao lado do Cemitério Jardim, prejudicando os muitos usuários residentes nos bairros adjacentes ao referido Cemitério;





CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por usuários da referida linha, os quais solicitam que os ônibus das linhas Sesi - Jardim Brasil, voltem a passar ao lado do Cemitério Jardim, conforme abaixo-assinado anexo,


 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Ilustríssima Senhora Diretora do Departamento de Engenharia de Tráfego da Prefeitura Municipal, BERNADETE ROSSI BARBOSA, e a DIREÇÃO DA EMPRESA AUTO ÔNIBUS BOTUCATU LTDA, solicitando informar sobre a possibilidade dos ônibus das linhas Sesi - Jardim Brasil, voltarem a passar ao lado do Cemitério Jardim, a fim de atender um grande número de usuários residentes nos bairros Santa Cecília, Conjunto Habitacional “José Antônio Lungo – Brancão” e Jardim Aeroporto.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de junho de 2008.
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