
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  426
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/5/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que os professores da Fatec de Botucatu, Roberto Colenci (seu Diretor), João Alberto Borges de Araújo e Luís Fernando Nicolosi Bravim, ligados diretamente à área do Curso de Logística, estiveram recentemente na Câmara Municipal e alertaram sobre a possibilidade do trânsito de Botucatu, em questão de 4 a 5 anos, entrar em colapso; 

CONSIDERANDO que pelo bom momento vivido pelo Brasil, graças a políticas de acesso a bens por mais cidadãos, as cidades brasileiras vivem momentos parecidos com os problemas relacionados ao trânsito;

CONSIDERANDO que em São Paulo entram no trânsito 800 carros por dia e em Botucatu 200 carros por mês, dando uma média, respeitando as proporções entre as populações das duas cidades, maior em Botucatu do que na capital;

CONSIDERANDO que, sem menosprezar, nossas Ruas são da época das carroças, planejadas no final dos anos de 1800 e início de 1900, sendo muito estreitas para a quantidade de veículos que passam diariamente por elas;

CONSIDERANDO que vias expressas ligando os vários bairros como anéis sejam colocados em execução para desafogar este preocupante problema que afeta a toda a nossa população,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao departamento competente, o pedido imediato de medidas urgentes no sistema viário de nossa cidade para evitar que num futuro próximo tenhamos um colapso em nosso trânsito.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de maio de 2008.
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