
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 433

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/6/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que recentemente a Prefeitura Municipal, através da Secretaria de Obras, promoveu o prolongamento da rua Ângelo Milanesi, no trecho íngreme entre a rua Armando de Salles Oliveira e rua Chiaradia, na Vila Maria;

CONSIDERANDO que o referido prolongamento, executado com máquinas da Prefeitura, ficou exposto às enxurradas provocadas pelas chuvas e, conseqüentemente, à erosão, que podem vir a prejudicar as residências localizadas na parte baixa do Jardim Cristina;




CONSIDERANDO que a solução para o problema apresentado é a execução de um projeto de construção de galeria pluvial e, posteriormente, promover a pavimentação asfáltica do citado local,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao departamento competente, informe sobre a possibilidade da construção de galeria pluvial e, posteriormente, da realização de pavimentação asfáltica no prolongamento da rua Ângelo Milanesi, no trecho íngreme entre a rua Armando de Salles Oliveira e rua Chiaradia, na Vila Maria.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de junho de 2008.
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