
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 444

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/6/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que nas indústrias BBMTEC, ESTEBAN DO BRASIL, BORDOPLÁS E HIDROPLÁS trabalham muitas pessoas que necessitam do transporte coletivo urbano para chegar ao trabalho;

 CONSIDERANDO que suas atividades nas indústrias iniciam-se às 07:00 horas;




CONSIDERANDO que os trabalhadores tomam o ônibus na região central da cidade por volta das 06:40 h, chegando ao Posto de Gasolina da Avenida Dante Delmanto por volta das 07:00 h, onde fazem parada para se dirigirem aos seus locais de trabalho;




CONSIDERANDO que para chegarem às indústrias estes trabalhadores têm que percorrer um grande trecho a pé,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO e à Ilustríssima Senhora Diretora do Departamento de Engenharia de Tráfego da Prefeitura Municipal, BERNADETE ROSSI BARBOSA, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de fazer com que a linha de ônibus que passa pela Avenida Dante Delmanto, no horário das 07:00, levando em sua maioria funcionários das empresas acima citadas, chegue até a tais empresas, para evitar que os trabalhadores que se obrigam a descer próximo ao Posto de Gasolina tenham que percorrer grande distância a pé para chegar ao local de trabalho. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de junho de 2008.
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