
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 462
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/6/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a sentido único da íngreme rua Pedro Barros Filho, na Vila Maria, atualmente é uma opção de trajeto para veículos pesados que se deslocam do Centro em direção a locais do Setor Leste do Município e Distrito de Vitoriana;




CONSIDERANDO que tais veículos, especialmente caminhões, ao utilizarem a referida via pública, têm grande dificuldade de ascensão;



CONSIDERANDO que no deslocamento “Centro – Setor Leste – Vitoriana”, os veículos pesados podem utilizar a Avenida Petrarca Bacchi, que possui menor aclividade,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Ilustríssima Senhora Diretora do Departamento de Engenharia de Tráfego da Prefeitura Municipal, BERNADETE ROSSI BARBOSA, solicitando informar sobre a possibilidade de colocar, no cruzamento da rua Curuzu com a Praça Lions Clube e a rua Pedro Barros Filho, uma grande placa orientando os motoristas de caminhões para utilizarem o segmento da Avenida Petrarca Bacchi, em vez de utilizarem a rua íngreme Pedro Barros Filho, na Vila Maria. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de junho de 2008.

	Vereador Autor PROF. GAMITO

PT


	Vereador Autor JOSEY

PR


Vereador Autor CULA

PR
