
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 465

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/6/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que é grande o número de deficientes visuais e que muitos deles moram sozinhos e têm vida totalmente independente;



CONSIDERANDO que os deficientes visuais já obtiveram muitas conquistas através de leis;



CONSIDERANDO que atualmente algumas embalagens de medicamentos e alimentos já são em braille, visando a facilitar a leitura para os cegos;




CONSIDERANDO que muitos eletrodomésticos atualmente estão sendo fabricados sem as teclas em alto relevo, dificultando muito o manuseio pelos deficientes visuais,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República Federativa do Brasil, LUIZ INÁCIO LULA DA SILVA, ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado Federal, SENADOR GARIBALDI ALVES FILHO, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, DEPUTADO ARLINDO CHINAGLIA, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, JOSÉ SERRA, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, DEPUTADO VAZ DE LIMA, e à Ilustríssima Senhora Coordenadora Institucional do IDEC, MARILENA LAZZARINI, solicitando que medidas urgentes sejam tomadas no sentido de que os eletrodomésticos sejam fabricados com as teclas em alto relevo, visando a facilitar o manuseio pelas pessoas cegas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de junho de 2008.
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