
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 467
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/6/2008       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que os moradores do Condomínio Vista Alegre, já foram beneficiados com melhoramentos como iluminação pública;




CONSIDERANDO que moradores do Condomínio Bela Vista, procuraram este Vereador, e estão questionando e solicitando a iluminação pública nas ruas do referido local;




CONSIDERANDO que a iluminação pública trará maior segurança aos moradores do bairro e, principalmente, a todos aqueles que se utilizam da via durante o período noturno,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, juntamente com o departamento competente e nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de efetuar o posteamento e a devida iluminação nas ruas do Condomínio Bela Vista, atendendo aos anseios dos moradores da referida localidade.

REQUEREMOS, outrossim, da possibilidade de efetuar a passagem de máquina motoniveladora, o cascalhamento e os reparos necessários nas Ruas 01, 02  e 03, no Condomínio Bela Vista.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de junho de 2008.
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