
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 479

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/6/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o Ribeirão que passa atrás da Escola Pedretti (muitos chamam de Ribeirão do Curtume) está cada vez mais se aproximando das casas no seu entorno correndo o risco de trazer abaixo muitas delas;

CONSIDERANDO que a solução seria a canalização deste pequeno trecho terminando uma obra inacabada deste Ribeirão que divide os Bairros da Boa Vista e Vila Contin (Trecho entre as Ruas Dom Pedro II e Cap. Pedro Amando de Barros (Parte da canalização com tubos de 1,5 metros de diâmetro foi feita em 1990);

 CONSIDERANDO que este local é problemático, antigamente o curtume despejava uma verdadeira “carniça” o que foi solucionado com o fechamento deste. Hoje é o mato, entulho e o grande volume de água que corre em época de chuva, “comendo” o barranco (fotos em anexo) e derrubando as construções com grande possibilidade de destruir a rede de esgoto que passa no local; 

CONSIDERANDO que o mencionado Ribeirão corre ao lado de três grandes Escolas (José Pedretti Neto, Prof. Martinho Nogueira e SENAC) e também perto do Convento Servas do Senhor no qual também há salas de aula e muitos alunos;

CONSIDERANDO que o problema é muito sério pois sabemos que com a grande quantidade de entulho que infelizmente fica nas margens do Ribeirão, há proliferação de ratos, ratazanas, gambás, aranhas, cobras e com os inúmeros pontos de água parada cria-se um ambiente ideal para o surgimento do mosquito da dengue,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe da possibilidade de tomar providências urgentes visando a revitalização do pequeno trecho do Ribeirão que passa atrás da Escola Pedretti Neto, (muitos chamam de Ribeirão do Curtume), protegendo o meio ambiente, evitando as muitas erosões que estão se formando e danificando as casas, dando a sensação de enorme insegurança aos moradores do local. 
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