
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 480
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/6/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que é mais fácil vermos adultos com um bom comportamento na sociedade quando eles recebem as orientações nos primeiros anos de escola, nas escolas de Ensino Infantil e Fundamental;

CONSIDERANDO que recentemente foi aprovado o ensino de Sociologia em todos os currículos do Ensino Médio de nosso país;

CONSIDERANDO que é um avanço vermos que os alunos desses cursos discutirão a formação da sociedade, suas regras e conceitos. Teremos inclusive a possibilidade de presenciarmos a formação de alunos do ensino médio com uma visão mais ampliada sobre o entendimento da política partidária. Conseqüentemente se dará a formação de novas lideranças, melhores preparadas para conduzirem todos os tipos de governos em nosso país;

CONSIDERANDO que com essa medida as Escolas de Ensino Infantil e Fundamental poderão dar os primeiros passos no Ensino de Noções de Cidadania,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar da possibilidade de elaborar estudos no sentido de incluir na grade curricular das escolas municipais o Ensino de Noções de Cidadania, como Direito (direitos e deveres), Contabilidade (nota fiscal, impostos, orçamento familiar, matemática financeira), Trânsito (pedestres e condutores) e Reciclagem (como lidar com o lixo gerado). Com essas noções teremos cidadãos melhores formados e prontos para o debate e discussões na matéria de Sociologia no Ensino Médio.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de junho de 2008.
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