
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 487
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/6/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a região próxima do antigo depósito da extinta FEPASA atualmente está abandonada e tomada por mato alto e espesso;




CONSIDERANDO que atualmente a referida região é utilizada por muitas pessoas como área de acesso ao setor norte e leste do Município, através de uma trilha localizada nas proximidades do supracitado depósito;




CONSIDERANDO que o matagal existente naquela região pode servir como esconderijo para indivíduos mal-intencionados, colocando em risco a segurança das pessoas que circulam pelo local,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao departamento competente, informe a possibilidade de promover a limpeza e a roçada do mato na área mencionada, nas proximidades do antigo depósito da extinta FEPASA, bem como informar a possibilidade de uma ocupação responsável daquele local pela Prefeitura, para fins de utilização pública.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de junho de 2008.
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