
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 492

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/6/2008       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Botucatuense Rafael Augusto Santos de Oliveira, o “Rafinha”, esteve participando do Campeonato Mundial de “Jiu Jitsu”, que aconteceu no Ginásio da California State University Long Beach, em Long Beach, California, nos EUA, nos dias 5, 6, 7 e 8 de junho            de 2008;



CONSIDERANDO que o nosso atleta disputou duas categorias, “galo” e “absoluto” e conquistou a 5ª colocação na categoria “galo”;




CONSIDERANDO que o esporte eleva o espírito de amizade e interatividade entre as nações e unindo os povos das mais diversas origens e culturas;




CONSIDERANDO que toda preparação deste atleta foi realizada em Botucatu pela Academia “Apolo Center” e seu professor Juliano Lumina, que através da dedicação, amor ao esporte e da garra e dinamismo, tivemos a honra, o orgulho e a satisfação de ver uma participação de um Botucatuense no Campeonato Mundial de “Jiu – Jitsu”,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o atleta RAFAEL AUGUSTO SANTOS DE OLIVEIRA o “RAFINHA”,  pela brilhante participação no Campeonato Mundial “Jiu Jitsu” que aconteceu em Long Beach na Califórnia, nos EUA, e conquistando a 5ª classificação na categoria “galo”.
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