
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 507

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/6/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que foi realizada recentemente, pela Prefeitura Municipal de Botucatu, prova de concurso para o cargo de Fiscal de Tráfego e Transporte, sendo que constam no Caderno de Questões os seguintes testes:

21. Em Botucatu, estão sendo realizadas as obras localizadas no Jardim Itamaraty, Setor Norte da cidade. A preparação para as obras nessa localidade teve início em meados do mês de março e foi muito prejudicada pelas chuvas que caíram no município nas últimas semanas. A obra em questão é o(a):

(A) asfaltamento das ruas.

(B) construção de passarelas para pedestres.

(C) construção de uma Universidade Federal

(D) Instalação de monumentos.

(E) construção de casas populares.

25. Em abril deste ano foi realizado o Prêmio Sebrae Prefeito Empreendedor Mário Covas. O prêmio é de âmbito nacional e realizado em etapas estaduais. Entre os concorrentes, estava o prefeito de Botucatu, que se chama

(A) José Carlos Lourenção.

(B) Antonio Carlos Trigo.

(C) Antonio Luiz Caldas Júnior.

(D) Antonio Mário de Paula Ferreira lelo

(E) José Carlos lelo Mendonça.





CONSIDERANDO que o conteúdo das referidas questões, especialmente de seus enunciados, causou estranheza a alguns candidatos;





CONSIDERANDO que, de fato, observando-se o conteúdo dos enunciados, constata-se que estes anunciam fatos que em nada auxiliam na correta compreensão e resolução do que está sendo indagado nas alternativas, o que afronta a boa técnica de elaboração de testes,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Diretor Presidente do Instituto Cetro, PROFº DR. ARCHIMEDES BACCARO, solicitando que nos informe:

a) quem foi o responsável pela elaboração das questões do concurso para preenchimento do cargo de Fiscal de Tráfego e Transporte, recentemente realizado pela Prefeitura Municipal: a empresa contratada para realização do referido concurso ou a própria Prefeitura Municipal?

b) qual o objetivo do conteúdo dos enunciados das questões 21 e 25, do ponto de vista da técnica de elaboração de testes de seleção?

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de junho de 2008.
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