
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 506

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/6/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a população de Botucatu reconhece a existência do “Bairro do Lavapés” como um dos mais conhecidos e tradicionais da cidade;





CONSIDERANDO que a despeito deste reconhecimento público, as plantas oficiais da Prefeitura Municipal não mencionam a existência do referido bairro, utilizando-se da denominação das vilas e bairros que compõem uma verdadeira “federação” que constitui o “Bairro do Lavapés”;





CONSIDERANDO que temos sido procurados por moradores e munícipes que têm interesse em resgatar a identidade geográfica, cultural e histórica do “Bairro da Lavapés”,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao departamento competente, nos informe da existência, dos limites e da constituição do “Bairro do Lavapés”, no parcelamento da área urbana e nos cadastros da Prefeitura Municipal. 





REQUEREMOS, outrossim, que sejam enviados a esta Casa de Leis cópias de documentos escritos e mapas tratando do assunto em tela.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de junho de 2008.
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