
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 517

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/6/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a inexistência de sinalização vertical e horizontal com pintura de solo (“PARE”) nos cruzamentos da  rua Major Nicolau Kuntz com as ruas Gentil de Castro, Layre Colino, Neide Policastro Mattos Almeida, Rua Treze (prolongamento da rua Antônio Faraldo Filho) e Luiz Geraldo de Oliveira, no Conjunto Habitacional “Dr. Antonio Herminio Delevedove” (Cohab IV);




CONSIDERANDO que a citada falta de sinalização  aumenta consideravelmente os riscos de acidentes envolvendo motoristas e pedestres;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e             junto ao departamento competente, informe sobre a possibilidade  de instalar sinalização vertical e horizontal com pintura de solo (“PARE”) nos cruzamentos da Rua Major Nicolau Kuntz com as ruas supracitadas, a fim de oferecer maior segurança aos pedestres e motoristas que transitam pelo referido local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de junho de 2008.
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