
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 518

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/6/2008      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Unimed-Botucatu inaugurou em 16 de maio de 2008 sua sede administrativa com aproximadamente dois mil metros quadrados; 

CONSIDERANDO que a inauguração da nova sede, além de contar com um moderno auditório com 108 lugares para vários tipos de eventos, também facilitará na unificação de todos os setores da cooperativa, centralizando os processos administrativos, agilizando o atendimento dos beneficiários;

CONSIDERANDO que também a Unimed-Botucatu, em 14 de junho de 2008, inaugurou seu Pronto-Atendimento 24 horas, ao lado da Misericórdia Botucatuense, numa área de aproximadamente um mil metros quadrados;

CONSIDERANDO que em 2007, o pronto-atendimento da Unimed-Botucatu realizou quase 3 mil atendimentos por mês nas suas antigas instalações;

CONSIDERANDO que os médicos e colaboradores da Unimed-Botucatu passaram por treinamentos e qualificações visando tornar o serviço ainda mais acolhedor nas novas instalações o que poderá trazer um aumento nos números de atendimentos no ano de 2008;

CONSIDERANDO que na solenidade de inauguração do Pronto-Atendimento 24 horas foram feitas homenagens com os nomes dos médicos Dr. Arion Caio Paulino e Jorge Dib Saad, que nomeiam alas da unidade,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com a  Diretoria da Unimed de Botucatu, nas pessoas do Dr. OMAR ABUJAMRA JÚNIOR (Presidente),                     Dr. WALFRIDO JACKSON OBERG (Diretor Administrativo), Dr. JOSÉ RENATO COLOGNESI (Diretor Financeiro), Dr. EDUARDO BICAS FRANCO (Diretor Comercial/MKT) e Dra. CARMEN R. PETEAN R. AMARO (Diretora de Educação e Desenvolvimento), extensivos a todos os seus médicos, funcionários                  e colaboradores, pela inauguração da nova sede administrativa, além do novo              Pronto-Atendimento 24 horas, investimentos esses que resultarão numa melhor prestação dos serviços na área da saúde para a população de Botucatu e região. 

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de junho de 2008.
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