
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 525

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/6/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que um dos principais acessos ao Jardim Panorama e bairros adjacentes é feito pela Rua José Thiago, no trecho inicial junto à Avenida Leonardo Villas Boas;





CONSIDERANDO que neste local é grande a movimentação de veículos e pedestres, em função de existência de estabelecimentos comerciais, especialmente um supermercado;





CONSIDERANDO que a despeito de existir no local placa de trânsito proibindo o estacionamento de caminhões, tal fato é usual naquele local;





CONSIDERANDO que o trânsito no local é bastante confuso, não apenas naquela rua, como em outras próximas, colocando em risco a vida de pedestres e o patrimônio de munícipes;





CONSIDERANDO que, em 13/08/07 e 12/03/08 encaminhamos Requerimentos ao Prefeito Municipal, solicitando providências quanto ao problema acima referido, sendo que em ambas ocasiões, recebemos como resposta, respectivamente, o que se segue:

- “o DET -Departamento de Engenharia de Tráfego - enviará técnicos ao local para avaliar a situação e providenciar as medidas cabíveis” (Ofício GP nº 352/2007, de 22/03/07)

· o “DET - Departamento de Engenharia de Tráfego enviará técnicos ao local para avaliar a situação e através de um estudo técnico desenvolver um projeto de sinalização que garanta maior fluidez e segurança aos veículos e pedestres que por ali circulam de forma a melhor atender as necessidades do local.” (Ofício GP nº 870/2007, de 24/08/07)





CONSIDERANDO que, a despeito das afirmações supra, persistem a situação apontada e os reclamos dos inconformados moradores que, em vão, esperaram pelos mencionados estudos e pelas providências deles decorrentes, 





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, que nos informe sobre o resultado dos estudos mencionados nos Ofício GP nº 352/2007, de 22/03/07 e 870/2007, de 24/08/07, referentes ao trânsito de veículos e pedestres no início da Rua José Tiago, próximo à Avenida Leonardo Villas Boas.





REQUEREMOS, outrossim, que sejam tomadas as medidas tecnicamente adequadas para resolver os problemas ali verificados e atender os reclamos da população que residente e que transita por aquele local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de junho de 2008.
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