
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 534

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/6/2008      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que os moradores da Rua General Júlio Marcondes Salgado, estão contentes com o recente trabalho da Prefeitura Municipal de recapeamento de parte desta Rua; 

 



CONSIDERANDO que esse recapeamento é importante porque, além de beneficiar diretamente a população desta região da cidade, dará qualidade de vida para seus moradores;

CONSIDERANDO que, segundo palavras dos moradores, seria mais proveitoso se o recapeamento fosse estendido até a Rua Rangel Pestana, onde realmente o asfalto já há tempos precisa de manutenção,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade incluir na programação de obras da Prefeitura, o complemento do recapeamento da Rua General Júlio Marcondes Salgado, até a Rua Rangel Pestana, concluindo as muitas melhorias feitas no centro da cidade melhorando, ainda mais, a qualidade de vida dos muitos munícipes residentes naquela região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de junho de 2008.
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