
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 536

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/6/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que no bairro do Lavapés, próximo à ponte de entrada ao Conjunto Habitacional "Humberto Popolo" (Cohab I), existe a confluência de diversas vias de grande tráfego de veículos e pedestres, notadamente a Rua João Passos, a Rua Amando de Barros, a Avenida Itália, das alças de acesso à Avenida Mário Barbéris e Rua Curuzu e a Praça Rotary Club;




CONSIDERANDO que a despeito da complexidade de vias e fluxos a sinalização de trânsito no local é precária, especialmente as pinturas de solo;




CONSIDERANDO que em resposta ao Requerimento n° 1056/2007, de idêntico teor fomos informados pelo Ofício GP nº 1293/2007 que “consta no cronograma de trabalho do DET - Departamento de Engenharia de Tráfego a realização da pintura de solo no local para melhoria da sinalização”;




CONSIDERANDO que, a despeito desta afirmação, a situação persiste inalterada após SETE meses,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Ilustríssima Senhora Secretária Municipal de Planejamento, MÁRCIA HELENA ROSSATTO, e por seu intermédio ao Departamento de Engenharia de Tráfego - DET, reiterando solicitação a fim de que se estabeleçam imediatas providências visando a ampliação da sinalização vertical e de solo no cruzamento das vias: Rua João Passos, Rua Amando de Barros, Avenida Itália e alças de acesso à Avenida Mário Barbéris e Rua Curuzu e Praça Rotary Club, a fim de proteger os transeuntes e condutores de veículos que circulam naquela encruzilhada de vias públicas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de junho de 2008.
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