
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 537

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/6/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que a Lei nº 3.296, de 30/11/1993, instituiu o Regime Especial de Previdência dos Servidores Públicos Municipais de Botucatu e o Fundo Especial de Previdência, com o objetivo de complementar o valor dos proventos da aposentadoria e o da pensão por morte do servidor municipal, lhe assegurando sua integralidade;





CONSIDERANDO que, em 31/05/2005, referido regime foi extinto pela Lei nº 4.647, revogando-se a Lei 3.296;





CONSIDERANDO que a Lei Complementar nº 411, de 31/05/2005 reestruturou o Regime Próprio de Previdência Social do Município de Botucatu;





CONSIDERANDO que o Tribunal de Contas do Estado (TCE), em fiscalização das contas do Fundo, referentes ao ano de 2004, apontou várias impropriedades, tendo sido aplicada aos responsáveis pelo Fundo multa no valor de 100 UFESPs;





CONSIDERANDO que, em abril de 2008, o TCE considerou recurso interposto pelos responsáveis pelo Fundo, porém         negaram-se provimento, mantendo a sentença anteriormente proferida e que foi objeto do recurso;





CONSIDERANDO que, tais fatos geram insegurança entre os servidores municipais, diante da constatação de que o Fundo não estaria cumprindo sua finalidade conforme disposto em lei, uma vez que não teria contabilidade própria e estaria em situação deficitária, uma        vez que o montante de recurso que arrecada com a parte do segurado não está sendo suficiente para arcar com as despesas decorrentes das complementações;





CONSIDERANDO que o TCE, na mencionada sentença de 2007, apontava “a necessidade de 26 milhões para equilibrar a liquidez do Fundo junto aos segurados”,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe o que se segue:

a) quem são os atuais responsáveis pelo Fundo de Previdência Social do Município de Botucatu – FPS?

b) quantos são atualmente os segurados do Fundo? Quantos contribuem e quantos recebem benefícios?

c) Existe cálculo atuarial que demonstre a situação atual do fundo, sua viabilidade e liquidez, tendo em vista o atendimento de suas finalidades, qual seja complementar o valor dos proventos da aposentadoria e o da pensão por morte do servidor municipal?

d) Quais são os valores atuais mensalmente arrecadados e pagos pelo Fundo e quais os valores totais no exercício de 2007?

e) Que montante de recursos próprios o município destina ao fundo mensalmente?
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