
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 558

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/6/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que foi recentemente instalado em Botucatu o Conselho Municipal da Pessoa Com Deficiência de Botucatu;





CONSIDERANDO que o referido conselho constitui relevante espaço para que as questões referentes promoção de políticas públicas e aos direitos das pessoas com deficiência se tornem realidade, permitindo inclusive que se aplique a farta legislação existente sobre a matéria;





CONSIDERANDO que para que isto aconteça é importante que se garanta um canal eficiente de comunicação entre o referido Conselho e a população,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com os departamentos competentes, solicitando que promova a inclusão da página de abertura do sítio da Prefeitura Municipal de Botucatu na Internet, de Link destacado para o CONSELHO MUNICIPAL DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA.





REQUEREMOS, outrossim que, se promova a reformulação do referido sítio adequando-o às normas técnicas de acessibilidade existentes e adequadas aos diferentes condições de pessoas com deficiência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de junho de 2008.
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