
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 560

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/6/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que a Escola Municipal de Ensino Especial “Profª Nair Peres Sartori”, é entidade de ensino de elevada importância social e pedagógica em nosso município, propiciando a formação escolar e assistência a crianças e jovens com necessidades especiais;





CONSIDERANDO que dada a natureza dos trabalhos ali realizados e ao perfil da clientela se constituiu e desenvolveu naquele local uma equipe igualmente especial de servidores de diferentes categorias, que, com absoluta dedicação e empenho, envida todos os esforços para atender de modo personalizado as necessidades de cada um dos alunos da escola;





CONSIDERANDO que estas características de exigência profissional e a própria natureza do trabalho cotidiano ali realizado, exigem qualificação e desempenho igualmente diferenciado de toda a equipe pedagógica e de apoio administrativo da escola,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal da Educação, PROF. GILBERTO LUIZ  DE AZEVEDO BORGES, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município promovam os estudos para que se concedam a merecida e necessária gratificação salarial aos servidores municipais que trabalhem efetivamente na ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO ESPECIAL “PROFª NAIR PERES SARTORI”, pelas peculiaridades e exigências diferenciadas do trabalho educacional e social ali desenvolvido.





REQUEREMOS, outrossim que cópia deste requerimento seja encaminhada à equipe da ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO ESPECIAL “PROFª NAIR PERES SARTORI”, por intermédio de sua diretora, Profª. Vera Sílvia Giacóia, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de junho de 2008.
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