
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 562
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/6/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Região Norte de Botucatu concentra aproximadamente 40% da população do Município e se encontra em pleno desenvolvimento com a instalação de novos loteamentos (Jardim Ypê e outros);





CONSIDERANDO que é intenso o trânsito nas vias de acesso à referida Região, principalmente no início da manhã, horário de  almoço e final da tarde (horários de pico);





CONSIDERANDO que o destacamento do Corpo de Bombeiros encontra-se localizado na Avenida José Pedretti Neto, na saída para a Rodovia João Hipólito Martins (Castelinho), estando, portanto, instalado no lado oposto à supracitada Região;


CONSIDERANDO que o deslocamento para o atendimento de ocorrências urgentes na Região Norte, tais como incêndios e acidentes de trânsito com vítimas, tornar-se-ia mais rápido se houvesse um Posto do Corpo de Bombeiros naquela região,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao setor competente, informe sobre a possibilidade de instalar um Posto do Corpo de Bombeiros na Região Norte do Município, visando a atender aos anseios e reivindicações dos moradores daquela Região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de junho de 2008.
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