
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 561
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/6/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO a existência de Lei Municipal que estabele que a frota de veículos deve ser renovada rotineiramente a cada 05 (cinco) anos;





CONSIDERANDO que tal lei menciona dentre outros particulares, condições para o bom atendimento de pessoas portadoras de necessidades especiais e pessoas com deficiência;





CONSIDERANDO que já existe no transporte coletivo do Munícipio alguns veículos que contam com dispositivos (elevador, rampa) para deficientes físicos que utilizam cadeira de rodas,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, e à DIREÇÃO DA EMPRESA AUTO ÔNIBUS BOTUCATU LTDA., solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao setor competente, forneçam informações sobre quando serão adquiridos mais ônibus com os dispositivos (elevador, rampa) para deficientes físicos que utilizam cadeira de rodas e, caso venha a ocorrer tal aquisição, qual será o número de ônibus que serão adquiridos, informando-nos também se há alguma estimativa quanto ao prazo para que Botucatu tenha toda a sua frota de ônibus urbanos contendo os referidos dispositivos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de junho de 2008.
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