
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 564

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/6/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que há muitos anos o cruzamento entre as Rodovias Marechal Rondon e Gastão Dal Farra foi construído viaduto sem as necessárias alças de acesso; 




CONSIDERANDO que em decorrência disso, foi construído uma alça que interliga a Rodovia Marechal Rondon ao início da Rodovia Gastão Dal Farra e da Avenida Itália, estabelecendo-se neste ponto um perigoso cruzamento em nível, que dá acesso aos bairros do Lavapés e de outra parte, Jardina Aeroporto , 24 de Maio e outros;




CONSIDERANDO que em decorrência disto ocorrem naquele local acidentes, alguns lamentavelmente graves e fatais;




CONSIDERANDO que a despeito de outras soluções estruturais envolvendo o referido viaduto existente na Rodovia Marechal Rondon o referido cruzamento comporta solução imediata e de fácil realização como esta apresentada pelo munícipe Rogério Baldi (cópia anexa);




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao departamento competente, e ao Ilustríssimo Senhor Diretor do DER –3, ENGº. DENIS PAULO NOGUEIRA LIMA, solicitando que em comum acordo tomem as medidas administrativas e técnicas necessárias para a URGENTE e SEGURA solução para a grave situação de risco do cruzamento em nível entre a Rodovia Gastão Dal Farra / Avenida Itália e a alça de acesso à Rodovia Marechal Rondon, conforme croqui anexo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de junho de 2008.
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