
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 576

SESSÃO ORDINÁRIA DE 04/8/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO os grandes beneficíos oferecidos pelos equipamentos tecnológicos voltados às pessoas com baixa visão, a exemplo da lupa eletrônica; 





CONSIDERANDO que o Núcleo de Atendimento Pedagógico Especializado “Alcyr de Oliveira” dispõe de lupa eletrônica, e que esta tem contribuído para a inclusão escolar de alunos da Rede Municipal de Ensino que apresentam visão subnormal; 





CONSIDERANDO que o referido processo de inclusão escolar seria ainda mais abrangente se as Escolas Municipais de Ensino dispusessem de lupas eletrônicas em seus estabelecimentos,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao departamento competente, informe sobre a possibilidade de adquirir lupas eletrônicas para serem instaladas nas escolas municipais de Botucatu, visando a facilitar o processo de inclusão escolar dos alunos com baixa visão.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de agosto de 2008.
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