
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 580
SESSÃO ORDINÁRIA DE 04/8/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que, segundo o croqui anexo feito por uma moradora do local, o cruzamento da Rua Monsenhor José Maria da Silva Paes, no Jardim Vista Linda, com a Rua Domingos Cariola, cruzamento este próximo da Igreja de Santo Antonio, está necessitando, com urgência, da colocação de uma lombada e placas de “PARE”; 

CONSIDERANDO que nesse local, infelizmente, os condutores de todos os tipos de veículos estão abusando da velocidade, fazendo aumentar a probabilidade de uma tragédia com as muitas crianças que brincam diariamente no local;

CONSIDERANDO que os pais e os moradores da região estão apreensivos pelo aumento da probabilidade de acontecer uma fatalidade naquele local,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao departamento competente, seja efetuada a colocação de placas pare no local mencionado acima além da execução de uma lombada na própria           Rua Monsenhor José Maria da Silva Paes, oferecendo com isso maior tranqüilidade para todas as pessoas.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de agosto de 2008.

Vereador Autor LELO PAGANI
PT
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