
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 581
SESSÃO ORDINÁRIA DE 04/8/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que os moradores próximos ao cruzamento das Ruas Darciso Coneglian com a Rua Alfredo Correa, no Jardim Itamaraty, trecho com cem metros de extensão, conforme imagem anexa, estão pedindo o asfaltamento e a colocação de meio-fio, ou pelo menos o asfaltamento dos vinte metros onde já existe o meio-fio; 

CONSIDERANDO que esse trecho inacabado da rua incomoda muitos os moradores dessa região que faz a ligação com Rua Luiza de Masseno Pontes;

 



CONSIDERANDO que esse asfaltamento é importante porque, além de beneficiar diretamente a população desta região da cidade, dará qualidade de vida para seus moradores,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao departamento competente, execute o asfaltamento desse pequeno trecho da Rua Darciso Coneglian, no Jardim Itamaraty, além da colocação de meio-fio, uma vez que a execução desta obra aumentará a qualidade de vida dos munícipes residentes nesta região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de agosto de 2008.
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