
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 592

SESSÃO ORDINÁRIA DE 04/8/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no cruzamento da Rua Benedito Matias da Penha com a Avenida “E”, no bairro dos Comerciários, os veículos efetuam a travessia de ambos os lados em alta velocidade;




CONSIDERANDO que segundo os moradores do local há a ocorrência de acidentes com muita freqüência, causando preocupação a tais moradores;





CONSIDERANDO que no local há necessidade de efetuar a colocação de um redutor para obrigar os veículos que vão efetuar o cruzamento a reduzir a velocidade;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e através do Departamento de Engenharia de Tráfego, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de colocar urgentemente um redutor de velocidade no cruzamento da Rua Benedito Matias da Penha com a Avenida “E”, no bairro dos Comerciários, onde os veículos trafegam com alta velocidade, provocando constantes acidentes e colocando em risco a integridade das pessoas que têm a necessidade de efetuar a travessia da referida Avenida.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de agosto de 2008.
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