
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 598

SESSÃO ORDINÁRIA DE 04/8/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a rodovia Alcides Soares recebeu, recentemente, recapeamento asfáltico, há muito esperado pelos moradores de Vitoriana e outros munícipes que por ali trafegam em direção da zona rural, dos balneários de nosso município (Rio Bonito, Mina, Porto Said e outros) e cidades vizinhas;


 


CONSIDERANDO que além destes benefícios a referida vicinal é indevidamente utilizada para o tráfego de veículos de carga com dimensões e peso incompatíveis com o traçado e natureza da rodovia, provocando rápido e excessivo desgaste da pavimentação asfáltica;


 


CONSIDERANDO que tal situação provocará o precoce desgaste da pavimentação, reproduzindo a grave situação que perdurou por muito tempo, inclusive provocando graves acidentes e danos materiais aos veículos,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e através do departamento competente, nos informe sobre as medidas cabíveis, no âmbito do Poder Executivo Municipal, a fim de se impedir o tráfego indevido de veículos de carga de grande porte e peso excessivo pela rodovia vicinal Alcides Soares, com o intuito de preservar a segurança daquelas que por ali trafegam e a conservação da pavimentação asfáltica recém recuperada.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de  agosto de 2008.
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