
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 616
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/08/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Rua João Butignoli, no Distrito de Rubião Júnior, depois do recape, obra que melhorou a qualidade de todos que a utilizam, está com tráfego com veículos em alta velocidade;

CONSIDERANDO que a falta de educação no trânsito pode acarretar algum tipo de acidente, pois nesta existe o FUSS – Fundo Social dos Servidores da UNESP, restaurante e entrada e saída para a Famesp, todos atraindo centenas de pessoas diariamente;

CONSIDERANDO que no FUSS ainda existe, além dos tratamentos com especialistas na área de odontologia, psicologia e fonoaudiologia, um salão de festas onde são realizadas confraternizações quase que diariamente pelos funcionários da Faculdade de Medicina e Hospital das Clínicas, além das outras unidades da UNESP,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao departamento competente, informe sobre a possibilidade de colocação de uma lombada na Rua João Butignoli, na divisa do terreno do FUSS – Fundo Social dos Servidores da UNESP.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de agosto de 2008.
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