
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 617

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/08/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que na Rua João Passos, na altura do        nº 2600, existe uma depressão no lado direito no leito carroçável, decorrente do mau planejamento da pavimentação ali realizada há alguns anos;




CONSIDERANDO que a referida depressão provoca extenso acúmulo de água, especialmente quando da ocorrência de chuvas, dado que a depressão se encontra no meio do quarteirão, impedindo o escoamento;




CONSIDERANDO que em decorrência disso os transeuntes, as calçadas, as moradias e os estabelecimentos comerciais sofrem com o espirro de água resultante da passagem de veículos, inclusive com danos à pintura dos imóveis;




CONSIDERANDO que a despeito dos inúmeros apelos encaminhados por moradores e requerimentos aprovados nesta Casa de Leis, a situação persiste sem que seja dada solução ao problema por parte da administração municipal,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao departamento competente, informe sobre os motivos que impedem que a pavimentação da Rua João Passos seja reparada, a fim de impedir o acúmulo de água que ali ocorre, há anos, por ocasião das chuvas.




REQUEREMOS, outrossim, sejam tomadas urgentes e imediatas medidas para sanar o referido problema, antes que chegue a mais uma estação de chuvas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de agosto de 2008.
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