
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 619

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/08/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que, nos últimos anos, a expansão da malha urbana não se fez acompanhar pela correspondente expansão dos serviços de transporte coletivo no Município de Botucatu;





CONSIDERANDO que, conversando com a população, são comuníssimos os apelos pela instalação de novas linhas e pela expansão da concorrência de empresas na exploração do transporte coletivo;





CONSIDERANDO que a EMPRESA AUTO ÔNIBUS DANTE TREVISANI possui permissão para operar linhas de transporte coletivo urbano de passageiros no Município, válida até 31 de dezembro de 2010, conforme Decreto Municipal nº 7.626, de 2 de junho de 2008;





CONSIDERANDO que a EMPRESA AUTO ÔNIBUS DANTE TREVISANI é tradicionalíssima empresa de nosso município, prestando serviços na área de transporte coletivo há muitas décadas;





CONSIDERANDO que, em reunião de Comissão Especial na Câmara, o Excelentíssimo Senhor Prefeito Mário Ielo, externou opinião de que a EMPRESA AUTO ÔNIBUS DANTE TREVISANI poderia explorar linhas de transporte coletivo além daquelas que atualmente opera, ou seja, a linha Botucatu – Anhumas,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor ALEXANDRE TREVISANI, Proprietário da Empresa Auto Ônibus Dante Trevisani, a fim de que se manifeste sobre a possibilidade e o interesse em ampliar sua participação na transporte coletivo urbano de nosso município, especialmente no estabelecimento de novas linhas urbanas, em cumprimento à permissão que lhe fora concedida e recentemente prorrogada pelo Decreto Municipal nº 7.626, de 2 de junho de 2008.





REQUEREMOS, outrossim que cópia deste requerimento seja encaminhada para conhecimento do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO,  para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de agosto de 2008.
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