
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 626

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/8/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Jardim Centenário, no Distrito de Rubião Júnior, foi aprovado pela Prefeitura Municipal de Botucatu em 03/08/1956;




CONSIDERANDO que após cinquenta e dois anos de existência, o Jardim Centenário ainda não conta com rede de abastecimento de água e rede coletora de esgoto;




CONSIDERANDO que por solicitação do munícipe Professor Doutor Antonio Tubelis, a Prefeitura solicitou à Sabesp o orçamento para colocação de água e esgoto no referido loteamento;




CONSIDERANDO que a Sabesp constatou que muitas ruas do loteamento ainda não foram abertas, inviabilizando a continuidade do orçamento;



CONSIDERANDO que 32 famílias estão impossibilitadas de construírem suas residências no referido loteamento, em razão da falta de água e rede coletora de esgoto,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e através do departamento competente, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de urgentemente determinar a imediata abertura das ruas do loteamento Jardim Centenário, conforme consta do projeto original aprovado na Prefeitura Municipal de Botucatu em 03/08/1956, para que a Sabesp possa concluir o orçamento iniciado para colocação da rede coletora de esgoto e fornecimento de água, o que não existe desde a criação do loteamento e vem prejudicando dezenas de famílias, especialmente as constantes do Ofício anexo, as quais têm sido impedidas de construírem seus imóveis residênciais em razão da falta de água e esgoto, famílias estas que pagam com regularidade os seus impostos sem, no entanto, ter as benfeitorias necessárias.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de agosto de 2008.
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