
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 630

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/8/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que em dias de chuva verifica-se o acúmulo de uma grande quantidade de água no cruzamento da rua Abílio Dorini com a rua Carmelo Lourenção;




CONSIDERANDO que recentemente, devido a uma forte chuva, algumas casas próximas ao referido local foram inundadas, ocasionando grandes prejuízos aos seus moradores, bem como riscos à saúde coletiva;

CONSIDERANDO que próximo ao destacado local estava sendo realizada uma obra de captação de águas pluviais que foi paralisada, ficando no local os tubos de concreto e grande quantidade de “terra solta”;

CONSIDERANDO que a grande quantidade de “terra solta” levada pelas águas da chuva diminuiu a vazão dos bueiros daquela localidade, contribuindo para que as casas fossem totalmente inundadas,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao departamento competente, informe a possibilidade de finalizar a citada obra de canalização de águas pluviais e adotar demais providências necessárias para evitar enchentes na rua Abílio Dorini, nas proximidades do nº 483.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de agosto de 2008.
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