
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  651

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/8/2008      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que na Vila Assunção existe um grande terreno no cruzamento da Rua Dr. Pinheiro Machado e Avenida                  Dr. Mário Rodrigues Torres;

CONSIDERANDO que nessa região não existem praças públicas para que a população possa desfrutar de momentos de relaxamento com seus familiares;
CONSIDERANDO que em conversa com os moradores este pedido de criação de uma praça no local mencionado daria a opção para que crianças, adultos e idosos tenham opções de lazer ao ar livre, como playgrounds, pista para caminhada, área para ginástica e bancos, aumentando, ainda mais, a qualidade de vida do local,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao departamento competente, nos informe da possibilidade de efetuar a construção de uma praça pública no cruzamento da Rua Dr. Pinheiro Machado e Avenida Dr. Mário Rodrigues Torres, na Vila Assunção. Essa medida causaria um impacto muito positivo na qualidade de vida de todos os moradores daquela região da cidade.

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 18 de agosto de 2008. 
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