
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 672

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/08/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que a telefonia celular é serviço de primeira necessidade nos dias atuais, interessando a todas as classes de pessoas e em todos os locais;





CONSIDERANDO que, por forças do mercado, a VIVO é a principal oporedora a prestar serviços desta natureza em nosso município;





CONSIDERANDO que, a despeito disso, o sinal de telefonia cecular é precaríssimo ou ausente em alguns distritos de Botucatu, em prejuízo de todos os moradores do município e mesmo daqueles que para ali se dirigem vindos de outras localidade;





CONSIDERANDO que, neste particular merece destaque o Distrito de Vitoriana e os balneários localizados à beira do Rio Tietê (Rio Bonito, Mina, Porto Said, Alvorada de Barra e outros);





CONSIDERANDO que, além de mais de mil pessoas que vivem naqueles locais, por seu caráter turístico, um grande número de munícipes se dirige para lá nos finais de semana e em períodos de férias, ficando privados do sinal de telefones celular da VIVO,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Gerente de Relações Institucionais da Vivo, FERNANDO POYARES, solicitando que nos informe sobre a possibilidade de proceder a imediata instalação de meios para que o sinal de telefonia celular da empresa esteja disponível na região do Distrito de Vitoriana e localidades adjacentes (Rio Bonito, Mina, Porto Said, Alvorada de Barra e outras), a fim de permitir que os moradores de Botucatu tenham garantidos os serviços de telefonia celular nestas áreas do município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de agosto de 2008.
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