
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 676

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/8/2008       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO as precárias condições da Estrada Municipal “José Italo Bacchi”, que dá acesso ao Hospital Psiquiátrico “Professor Cantídio de Moura Campos”, à Faculdade de Tecnologia de Botucatu – FATEC, à EMBRAER, ao Aeroporto Municipal "Dr. Tancredo de Almeida Neves" e ao Cemitério Jardim;




CONSIDERANDO que há necessidade de que haja o recapeamento asfáltico daquela via, uma vez que muitas pessoas a utilizam quando se dirigem àquelas localidades;




CONSIDERANDO ainda que em alguns trechos da rodovia ocorre o acúmulo de águas da chuva,


 
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica do Município, sobre a possibilidade de efetuar o recapeamento asfáltico da Estrada Municipal José Italo Bacchi, que se encontra bastante degradada, bem como as melhorias necessárias para se evitar que as águas pluviais permaneçam na pista de rolamento de referida via pública, uma vez que muitas pessoas utilizam-se diariamente da mesma quando dirigem-se ao Hospital Psiquiátrico “Professor Cantídio de Moura Campos”, à Faculdade de Tecnologia de Botucatu – FATEC, à EMBRAER, ao Aeroporto Municipal "Dr. Tancredo de Almeida Neves" e ao Cemitério Jardim.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de agosto de 2008.

Vereador Autor REINALDINHO

PR

