
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 689
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/9/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a residência localizada na Rua Prof. Lourenço Monti, altura do nº 648, no Jardim Bom Pastor, faz fundo com o córrego que vem do Vale do Sol;

CONSIDERANDO que o leito do referido córrego vem sendo desviado de forma natural para o lado da mencionada residência, provocando ameaça de desmoronamento;

CONSIDERANDO que há necessidade de construir urgentemente um muro de arrimo no fundo da referida residência para evitar o desmoronamento do muro já existente no fundo da residência,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente ao departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de construir urgentemente um muro de arrimo no fundo da residência localizada na Rua Prof. Lourenço Monti, altura do nº 648, em virtude do córrego que vem do Vale do Sol ter o seu curso desviado de forma natural, mas provocando o perigo de desmoronamento do muro existente no fundo da referida residência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1 de setembro de 2008.
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