
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 702

SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/9/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que a prática de esportes, além de possibilitar uma considerável melhoria da qualidade de vida, também auxilia na prevenção e no controle de vários problemas de saúde;




CONSIDERANDO que a prática esportiva exerce um  papel fundamental na formação de crianças e adolescentes, estimulando o desenvolvimento intelectual e físico, além de favorecer a integração social dos indivíduos;




CONSIDERANDO que os moradores do Conjunto Residencial “Arlindo Durante” não dispõem de um lugar apropriado naquele bairro para a prática de esportes,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao departamento competente, informe sobre a possibilidade de construir uma quadra poliesportiva no Conjunto Residencial “Arlindo Durante”, atendendo aos anseios de todos aqueles  que residem naquele bairro e reclamam pela falta de um local que possibilite o lazer, a recreação e a prática de esportes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de setembro de 2008.
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