
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 703

SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/9/2008       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que atualmente em nosso Município o dispositivo dos taxímetros conhecido como “bandeira 2” é acionado de segunda a sábado no período das 20h às 6h do dia seguinte;




CONSIDERANDO que no município de Bauru, desde 2003, a “bandeira 2” pode ser acionada nos dias úteis das 18h às 6h, e aos sábados a partir das 13h, sendo livre nos domingos e feriados, conforme estabelece o Decreto nº. 9448, de 23 de maio de 2003, anexo a este Requerimento;    





CONSIDERANDO que vem sendo pleiteado pelo Sindicato dos Condutores Autônomos de Veículos Rodoviários de Botucatu e Região, na pessoa de seu Presidente, Sr. Antonio Ângelo Lourenço, a liberação da “bandeira 2” nos mesmos horários estabelecidos na cidade de Bauru pelo Decreto nº 9448/2003,  




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, termos da Lei Orgânica do Município e junto ao departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de determinar a liberação do dispositivo dos taxímetros conhecido como “bandeira 2” no período das 18 h às 6h do dia seguinte, nos dias úteis da semana, e nos sábados, das 13 h às 6h do dia seguinte. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de setembro de 2008.
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