
R E Q U E R I M E N T O Nº. 713

SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/09/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Lei Municipal nº 4218, de 04 de março de 2002, em seu Art. 45, institui e regulamenta a distribuição do “passe saúde” a usuários do SUS de nosso município, nos seguintes termos:





Art. 45 – Fica também assegurada gratuidade do uso do transporte coletivo urbano de Botucatu aos seguintes usuários:





(...)





III – portadores de “passe saúde” emitido por unidade integrante do Sistema Único de Saúde do Município de Botucatu, observando-se:

a) Compete à Secretaria Municipal de Saúde o gerenciamento e a distribuição do “passe saúde” referido no inciso III deste artigo.

b) O “passe saúde” será aceito nos veículos coletivos mediante a apresentação de documento próprio que deverá constar: data, nome e assinatura do emitente, dados pessoais do usuário e trajeto a ser percorrido no “passe saúde”

c) Cabe a empresa concessionária de transporte coletivo, fornecer 3000 (três mil) unidades de passes por mês, aos Postos de Saúde, para que possa atender aos necessitados.

(...) 

CONSIDERANDO que segundo informações recebidas de munícipes, as alunas do CURSO DE “PROMOTORAS LEGAIS POPULARES” estariam recebendo ou teriam recebido PASSE SAÚDE a título de auxílio para transporte,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado a Ilustríssima Senhora Coordenadora do Programa de Promotoras Legais Populares da Prefeitura Municipal de Botucatu, MARA DE FÁTIMA NEVES PIRES CORRÊA, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe se em algum momento do referido curso teriam sido distribuídos PASSES SAÚDE a título de auxílio para transporte das alunas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de setembro de 2008.
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