
R E Q U E R I M E N T O Nº. 711

SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/9/2008.

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que recebemos na presente semana reclamações de funcionários da UNESP de que, ao utilizarem os bilhetes eletrônicos para pagamento de passagem nos veículos da Empresa Auto Ônibus Botucatu, teria ocorrido o débito de mais de uma passagem, numa mesma viagem;




CONSIDERANDO que se confirmada, tal ocorrência representaria grave afronta aos direitos dos passageiros e à economia popular;





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado a Ilustríssima Senhora Diretora do Departamento de Engenharia de Tráfego da Prefeitura Municipal, BERNADETE ROSSI BARBOSA, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe:

a) Se existe algum tipo de revisão, fiscalização ou auditoria dos procedimentos de cobrança eletrônica dos veículos da Empresa Auto Ônibus Botucatu? Se sim, quais são eles?

b) Como devem proceder os passageiros quando, em uma viagem, lhes for debitado o valor de mais de uma passagem?
c) Tem ocorrido reclamações semelhantes às acima relatadas? Se sim, quais providências foram tomadas?




REQUEREMOS, outrossim que seja instalado urgente procedimento investigatório para apurar e sanar possível prática de cobrança indevida de passagens pela Empresa Auto Ônibus Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de setembro de 2008.
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