
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 796

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que atualmente a Biblioteca Municipal “Emílio Pedutti” conta com livros em braile e áudios-livros (“livros falados”) que beneficiam inúmeras pessoas com deficiência visual;





CONSIDERANDO que este Vereador recebeu reivindicações direcionadas no sentido da Biblioteca Municipal contar com um local de leitura com melhores condições de acessibilidade para os deficientes visuais, bem como sobre a possibilidade de aquisição de aparelhos que permitam que tais deficientes possam ouvir os “livros falados” nas dependências da própria Biblioteca; 




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Cultura, MARCO AURÉLIO AMARO PINHEIRO, e a Ilustríssima Bibliotecária Chefe da Biblioteca Municipal “Emílio Pedutti”, GILDA MARIA FUMES BRUNO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de atendimento das  reivindicações anteriormente destacadas, o que beneficiaria inúmeros deficientes visuais que atualmente utilizam a citada Biblioteca.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2008.
Vereador Autor CARLOS TRIGO
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