
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 811

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2008

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a o Artigo 16, da Lei nº 4218, 04/03/2002, que dispõe sobre o Serviço de Transporte Coletivo Urbano no Município de Botucatu, modificada, pela Lei nº 4838, de 22/10/07, estabelece que:

“Art 16   Os veículos terão, obrigatoriamente, em sua parte externa:

VI – Inscrição em que conste a expressão “Data de Fabricação”, seguida da data de fabricação do veículo, localizada na lateral esquerda, sob a janela do motorista e legível a 3 metros;





CONSIDERANDO que a referida Lei, nº 4838, estabeleceu o prazo de 60 dias, contados da data de sua publicação, para que a pintura dos dizeres acima mencionados fosse providenciada, fato que não pode ser constatado nos ônibus que circulam por nossa cidade;





CONSIDERANDO que este dispositivo permitiria a adequada fiscalização, pelo poder público e pela própria população, da idade dos veículos, que, via de regra, deve ser inferior a CINCO anos;





CONSIDERANDO que em resposta a Requerimento de semelhante teor, datado de 23/06/2008, fomos informados de que “o DET – Departamento de Engenharia de Tráfego, em conjunto com a Empresa Auto Ônibus, estaria definindo o modelo de adesivo a ser colocado para o cumprimento do art. 16, que seriam  colocados o mais breve possível”;





CONSIDERANDO que é absolutamente inadimissível que medida tão simples leve CERCA DE UM ANO para ser tomada, afrontando a legislação vigente e em prejuizo do interesse e da segurança pública.





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Munícipio e juntamente com o departamento competente, nos informe de forma clara e objetiva sobre as medidas tomadas pelo Poder Executivo a fim de garantir o fiel cumprimento do disposto pela Lei nº 4838, de 22/10/07, que estabelece a obrigatoriedade dos veículos do transporte coletivo urbano em apresentar,  em sua parte externa, inscrição em que conste a data de fabricação do veículo, sob a janela do motorista.





REQUEREMOS, outrossim, que tal medida, definida em lei, seja determinada DE IMEDIATO à empresa concessionária.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2008.
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