
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 812

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que a Lei nº 4.433, de 7/10/2003, dispõe sobre direitos sociais, cidadania, acessibilidade e programas relacionados às pessoas portadoras de deficiência ou com necessidades especiais, no Município de Botucatu, e determina dentre outros particulares que:
“Capítulo II

DO TRANSPORTE PÚBLICO DAS PESSOAS PORTADORAS DE DEFICIÊNCIA OU COM NECESSIDADES ESPECIAIS

Seção III DO TRANSPORTE ESPECIAL

Art. 72 - Fica instituído serviço destinado a atender, exclusivamente, às pessoas portadoras de deficiência ou com necessidades especiais, em alto grau de dependência, integrando às atividades das empresas concessionárias do serviço de transporte coletivo urbano de Botucatu.

...

Art. 73 - Além do serviço mencionado no artigo 72, a empresa concessionária manterá veículos destinados ao atendimento de usuários de entidades e serviços que ofereçam assistência a pessoas portadoras de deficiência ou com necessidades especiais, devidamente adaptado às necessidades destes usuários.”





CONSIDERANDO que a despeito do que determina a Lei, a qualidade do transportes destinados aos usuários da ADEFIB (Associação dos Deficientes Físicos de Botucatu) deixa muito a desejar, dada a precariedade do veículo e dos serviços prestados;





CONSIDERANDO que, para agravar este quadro, estes serviços de transporte foram interrompidos na semana corrente, sem que nenhuma atitude prática fosse tomada pela Empresa Auto Ônibus Botucatu ou pela Prefeitura Municipal, obrigando os pacientes a se deslocarem com recursos próprios.




CONSIDERANDO tal atitude afronta a legislação municipal e a ética pública,







REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, solicitando que sejam tomadas de imediato providências, a fim de dar cumprimento no disposto no Artigo 73, da Lei nº 4.433, de 7/10/2003, garantido o transporte continuo e de qualidade dos usuários da ADEFIB (Associação dos Deficientes Físicos de Botucatu).

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2008.
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