
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 818

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/10/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que existe uma área verde na Rua Antônio Gasparini Filho, esquina com a Rua Benjamin Figueiredo, no Jardim Itamarati, que vem sendo utilizada como depósito de lixo e entulhos, fato que vem causando transtornos aos moradores das proximidades do referido local; 




CONSIDERANDO que o Jardim Itamarati sofre com a falta de áreas públicas destinadas ao lazer, como praças e “parquinhos” infantis;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de construir uma praça na área verde localizada na Rua Antônio Gasparini Filho, esquina com a Rua Benjamin Figueiredo, no Jardim Itamarati,  beneficiando-a com melhorias tais como colocação de bancos e lixeiras, realização de plantio de árvores, execução de projeto paisagístico e instalação de um “parquinho” infantil no local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de outubro de 2008.
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