
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 839

SESSÃO ORDINÁRIA DE  29/10/2008       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que diariamente, alunos do Ensino Fundamental da EE “Cardoso de Almeida” (Cardosinho) terminam suas aulas às 11h30min, mas que, porém, o ônibus municipal só os transportam de volta para casa às 12h30min, sendo que a maioria destes alunos reside no Distrito de Rubião Júnior;




CONSIDERANDO que no período de uma hora em que esperam o veículo de transporte escolar, muitas destas crianças ficam perambulando pela região próxima à referida Escola expostas aos riscos de acidentes de trânsito, tendo em vista que no citado período do dia é intensa a movimentação de veículos nas proximidades da Catedral;

CONSIDERANDO que muitas vezes, para passar o tempo de espera de ônibus escolar, algumas crianças adentram nos estabelecimentos comerciais das proximidades do local e ficam “mexendo” nas mercadorias e “pedindo” lanches, o que acaba incomodando clientes e proprietários de tais estabelecimentos 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário da Educação, PROF. GILBERTO LUIZ DE AZEVEDO BORGES, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade do ônibus escolar realizar o transporte diário dos alunos que estudam no Ensino Fundamental da EE “Cardoso de Almeida” (Cardosinho) logo após o término das aulas, ou seja, às 11h30min, e não às 12h30min, como vem sendo feito atualmente.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2008.
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