R E Q U E R I M E N T O  Nº. 840

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que em Botucatu temos o sistema legal de estacionamento pago denominado “Zona Azul”; 

CONSIDERANDO que os motoristas que cometem infração no estacionamento de Zona Azul muitas vezes ficam isentos de punição por falta de uma fiscalização mais rígida;

CONSIDERANDO que o auto de infração por irregularidade de estacionamento em Zona Azul depende da presença do policial militar, que muitas vezes não está no local, ficando o guarda-mirim sem poder de ação;

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, estude mudanças na legislação do sistema de Zona Azul de Botucatu, informando a possibilidade de considerar as seguintes propostas:

→ O sistema “Evite a Multa”, no qual o motorista infrator na Zona Azul tenha a oportunidade de regularizar a situação de seu veículo na concessionária do serviço, num prazo de 48 horas.
→ O “guardinha mirim” poderá colocar no veículo irregular um alerta intimando o motorista a comparecer na sede da Zona Azul para regularizar sua situação, evitando assim a multa e a perda dos pontos na carteira.

→ A regularização citada no item anterior refere-se à cobrança de Zona Azul referente ao tempo em que o veículo ficou estacionado sem o devido pagamento legal.

Ademais, informamos que anexos a este Requerimento seguem modelos de advertência, com alertas aos infratores, usadas em cidades como Barretos e Mogi-Guaçu. 


Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 29 de outubro de 2008. 
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