
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 859

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/11/2008     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que o “Centro de Saúde Um” inicia suas atividades às 7 horas, encerrando o expediente às 17 horas; 




CONSIDERANDO que o serviço Farmacêutico             tem um horário diferenciado, atendendo das 9h30min às 11h30min e das 15h às 16h45min;





CONSIDERANDO que às terças-feiras a farmácia funciona no horário das 15h às 16h45min, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam oficiados ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTÔNIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal da Saúde, DR. ANDRÉ PERES BARBOSA DE CASTRO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informem sobre a possibilidade de determinar que o horário de atendimento da Farmácia instalada no prédio onde funciona o “Centro de Saúde Um”, acompanhe o horário de trabalho da referida unidade, ou seja, com atendimento à partir das 7 horas. 

Tal solicitação se justifica, pois muitas pessoas chegam por volta das 7 horas da manhã e esperam a abertura da Farmácia até                     às 9h30min, fato que prejudica aqueles que iniciam a jornada de trabalho                às 8 horas e não podem retirar seus remédios no horário de almoço.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2008.
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