
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 868

SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/11/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que os moradores do Condomínio Rural Califórnia I, estão enfrentando diversos problemas relacionados à legalização do  loteamento;
CONSIDERANDO que, com a falta da documentação do loteamento, existem muitos problemas nas vias públicas, sendo que os moradores ainda sofrem com a falta de água e a iluminação pública muito precária etc...,


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO, seja promovida AUDIÊNCIA PÚBLICA na Câmara Municipal, com a presença da Secretária Municipal de Planejamento, MÁRCIA HELENA ROSSATTO, e do Assessor Urbanista da Secretaria de Planejamento, FÁBIO LUIZ MOREIRA, de representantes da Átina Empreendimentos Imobiliários e de representantes da SABESP, para tentar solucionar os problemas referentes à legalização do referido loteamento.

REQUEREMOS, ainda, como sugestão, seja referida reunião agendada para o próximo dia 12 de novembro (quarta-feira), às 14:00 horas, nesta Casa de Leis.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de novembro de 2008.

	Vereador Autor ADEMIR FLORIAN
PV
	   Vereador Autor PROF. VAROLI
PV


	Vereador Autor PROFESSOR CALDAS
PC do B
	 Vereador Autor CULA
PR


