
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 869

SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/11/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por moradores e comerciantes do Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”, os quais reivindicam que o Poder Executivo Municipal destine uma área neste bairro e nela efetue a construção de um Centro Popular Comercial (Camelódromo) que permita a centralização dos comerciantes informais em um único local;


CONSIDERANDO que os comerciantes também reivindicam que este Centro Popular Comercial seja dotado de um calçadão contendo árvores e bancos, bem como outras benfeitorias necessárias para o conforto e comodidade de seus usuários,
CONSIDERANDO que o atendimento de tal solicitação trará desenvolvimento ao comércio local do Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” e bairros adjacentes, além de propiciar novas vagas de empregos;



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO,  solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade do Poder Executivo Municipal destinar uma área no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (Cohab I)  e nesta construir um Centro Popular Comercial, permitindo que seja centralizado em um único local os vários pontos comerciais informais, atendendo assim aos anseios de vários comerciantes daquela localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de novembro de 2008.
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