
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 877

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/11/2008

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que todos os meses a Polícia Militar de Botucatu presta homenagem aos policiais que se destacaram no cumprimento de suas funções em nosso Município;




CONSIDERANDO que o 2º Sargento PM da Polícia Militar Jean Carlos Herzogenrath de Brito foi escolhido, pela 1ª Companhia da Polícia Militar, como policial destaque do mês de outubro de 2008;







CONSIDERANDO que em 09 de setembro do ano de 2004 o referido homenageado foi classificado no 12º BPM/I, onde desempenha até hoje suas funções com presteza e dedicação, recebendo a Avaliação de desempenho com nível superior,




CONSIDERANDO que o 2º Sargento PM da Polícia Militar Jean Carlos Herzogenrath de Brito é um exemplo a ser seguido por seus pares, uma vez que  demonstra dedicação ao seu trabalho e à comunidade local, amor à causa pública e tirocínio policial, o que enaltece ainda mais o nome da Instituição Policial Militar, servindo de incentivo para a continuidade de seu trabalho;



CONSIDERANDO que o referido Soldado é visto pelos seus colegas de farda como um profissional competente, justo e de boa índole, 




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para o 2º Sargento PM da Polícia Militar JEAN CARLOS HERZOGENRATH DE BRITO, homenageado como o Policial Militar destaque do mês de outubro de 2008.




Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Ilustríssimo Senhor Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior, TEN. CEL. PM EDMILSON FORTE, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de novembro de 2008.

Vereador Autor CULA




      Vereador Autor JOSEY

              PR








PR

