
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 879

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/11/2008       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a estrada que liga o Distrito de Rubião Júnior a Fazenda Morrinhos necessita de uma melhor conservação;




CONSIDERANDO que na referida estrada permanece empoçada grande quantidade de água em dias de chuva, prejudicando o trânsito dos veículos que a utilizam diariamente;




CONSIDERANDO que além da necessidade de fazer um melhor nivelamento da pista, há também a necessidade de fazer a saída para as águas, canalizando-as para uma bacia, evitando assim que a água permaneça na pista,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que nos informe, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, da possibilidade de determinar a passagem de máquina motoniveladora na estrada que liga o Distrito de Rubião Júnior a Fazenda Morrinhos, para melhorar o nivelamento da estrada, bem como fazer a saída para a água pluviais que permanecem empoçada na estrada, desta forma canalizando-as para uma bacia .


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de novembro de 2008.
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