
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 886

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/11/2008

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a aluna Bruna Paulillo Crispim, da 7ª série do Colégio Liceu Sapientia/Anglo esteve em São Paulo nos dias 6 e 7 de novembro representando Botucatu na Assembléia Legislativa;
CONSIDERANDO que a referida aluna foi escolhida para compor o Parlamento Jovem Paulista e defender em Sessão Plenária o Projeto de Lei que transforma em Parque Ecológico as nascentes dos rios;

CONSIDERANDO que Bruna Paulillo Crispim foi uma das 94 alunas que tomaram assento na Assembléia Legislativa como a primeira representante de Botucatu e região, desde que começou o Parlamento Jovem de São Paulo;

CONSIDERANDO que os critérios de avaliação pelos quais a aluna passou foram: respeito ao formato de Projeto de Lei, clareza, concisão, gramática, pertinência em relação ao tema, originalidade e exeqüibilidade;

CONSIDERANDO que Bruna foi recepcionada em São Paulo por várias autoridades e foi ao Plenário Juscelino Kubitschek para um encontro a cargo da Secretaria Geral Parlamentar, no Palácio 9 de Julho, onde aconteceu a diplomação e posse dos parlamentares jovens, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para a jovem BRUNA PAULILLO CRISPIM, pela diplomação no Parlamento Jovem na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, onde apresentou o Projeto de Lei que visa transformar em Parque Ecológico as nascentes dos rios, oferecendo segurança de um mundo cada vez melhor.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de novembro de 2008.
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