
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 888

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/11/2008

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o professor Doutor Edmundo José de Lucca concluiu o curso de Ciências Biológicas em 1969, pela antiga Faculdade de Ciências  Médicas e Biológicas de Botucatu (FCMBB);

CONSIDERANDO que foi chefe do Departamento de Genética no período de janeiro de 1974 a dezembro de 1976 e de setembro de 1983 a agosto de 1985;

CONSIDERANDO que ele ainda atuou como vice-diretor do Instituto de Biociências entre fevereiro de 1993 e fevereiro de 1997;

CONSIDERANDO que foi Pró-Reitor de Extensão Universitária da UNESP, de fevereiro 1997 a junho de 2001, ano em que se aposentou;
CONSIDERANDO que em 31 de outubro último passado foi entregue pela Direção do Instituto de Biociências da UNESP – Campus de Botucatu, o Título de Professor Emérito ao Professor Doutor Edmundo José de Lucca, pela sua competência profissional e dedicação ao ensino e à ciência,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para o PROFESSOR DOUTOR EDMUNDO JOSÉ DE LUCCA, por ter recebido da Direção do Instituto de Biociências da UNESP – Campus de Botucatu,  o honroso título de Professor Emérito.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de novembro de 2008.
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