
R E Q U E R I M E N T O Nº. 890

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/11/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que as águas pluviais que escoam da parte alta da Rua Jeremias Moreira Branco e Rua Três, no Distrito de Rio Bonito, estão adentrando as residências e “ranchos” particulares daquela localidade;


 

CONSIDERANDO que o grave problema anteriormente exposto é decorrente da falta de manutenção nas ruas citadas, e que o ideal seria a promoção de estudos visando à construção de galerias pluviais;

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de efetuar estudos e adotar providências no sentido de solucionar o problema supracitado, sugerindo ainda que a Prefeitura Municipal faça uma avaliação geral das condições do Distrito de Rio Bonito, a fim de promover a devida limpeza das margens da represa, bem como a capinação e o cascalhamento das ruas, entre outras benfeitorias.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de novembro de 2008.
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