
R E Q U E R I M E N T O Nº. 894

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/11/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no ano passado, o Setor de Arborização Urbana da Secretaria Municipal do Meio Ambiente realizou o plantio de 60 mudas de árvores frutíferas na marginal do Riacho Lavapés, na Vila Santa Catarina;


 

CONSIDERANDO que o referido local está tomado pelo mato e que as citadas mudas estão “perdidas” entre vegetais daninhos;

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Meio Ambiente, WADO SILVA, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de adotar providências visando à limpeza do local próximo ao cruzamento da Rua Mirabeau Camargo Pacheco com a Rua Francisco Martins Filho, na marginal do Rio Lavapés, bem como sobre a possibilidade de que a Prefeitura Municipal efetue a abertura de novas valas na Vila Santa Catarina, a fim de possibilitar o plantio de novas mudas de árvores frutíferas que se encontram em posse de moradores do referido bairro. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de novembro de 2008.
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