
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 897
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/11/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a creche e Escola Municipal de Educação Infantil de Vitoriana, obriga diariamente 158 crianças entre 4 meses e 6 anos de idade;




CONSIDERANDO que das 158 crianças, 48 são assistidas na creche onde permanecem durante todo o dia sob os cuidados das funcionárias;

CONSIDERANDO que 28 crianças da Escola de Educação Infantil, também permanecem em período integral durante todo o dia, sendo que 16 delas estudam no período da manhã e a tarde ficam no pátio, sendo cuidado pela atendente, e outros 12 alunos estudam a tarde e no período da manhã permanecem nas mesmas condições dos já anteriormente citados;

CONSIDERANDO que em razão da falta de salas, os alunos ficam sendo cuidados pelas atendentes no pátio da escola;

CONSIDERANDO que há necessidade urgente da creche e escola municipal de educação infantil ser ampliada com pelo menos mais 4 salas, sendo uma para os professores, o que não existe no momento, uma para a biblioteca, uma para guardar materiais e outra para acomodar as crianças que permanecem em período integral, para oferecer um maior conforto para as crianças e para os funcionários da escola
;
CONSIDERANDO que existe espaço suficiente para uma ampliação, mesmo porque o terreno localizado ao lado pertence a Prefeitura Municipal;

CONSIDERANDO ainda que a estrutura atual do prédio necessita também de uma pintura geral,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao departamento competente, da possibilidade de determinar a ampliação da Creche e Escola Municipal de Educação Infantil de Vitoriana, uma vez que a instituição necessita de pelo menos de mais 04 (quatro) salas, sendo uma para Biblioteca, 01 para os Professores, 01 (uma) para o Almoxarifado e outra para acomodar as crianças que permanecem em período integral, além da necessidade de efetuar a pintura em sua estrutura atual.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de novembro de 2008.
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