
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 903

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/11/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Escola Estrelinha, de ensino infantil e fundamental, está localizada na Rua Pedro Angela, na altura do nº. 495, na Vila Pinheiro Machado;




CONSIDERANDO que, por ser uma escola infantil, é obvio que exista um grande fluxo de crianças na entrada e saída da referida escola;

CONSIDERANDO que o tráfego na frente da escola é intenso e torna perigosa a travessia dos alunos, gerando situações de insegurança e riscos de atropelamento,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de efetuar a instalação de uma lombada ou faixa de pedestres com plataforma elevada na Rua Pedro Angela, na altura do nº. 495, na Vila Pinheiro Machado, nas proximidades da Escola Estrelinha, para que os alunos e pais, além de todo o fluxo de pedestres do comércio da região se sintam mais seguros na travessia desta via pública.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de novembro de 2008.

Vereador Autor LELO PAGANI
PT
