
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 902
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/11/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que existe um pedaço de Rua não asfaltada e sem iluminação entre as Ruas Hermínio Marco Calonego e Primo Paganini, no Jardim Panorama;

CONSIDERANDO que esse trecho de aproximadamente 80 metros faz com que os moradores da região dêem uma volta grande para chegar e sair de suas casas;

 



CONSIDERANDO que muitas crianças e pais “cortam” o caminho por este trecho (no mapa da cidade recebendo o nome de Rua José Thiago);

CONSIDERANDO que o asfaltamento e iluminação deste pequeno pedaço de Rua ligando as Ruas Hermínio Marco Calonego e Primo Paganini, no Jardim Panorama, facilitaria a chegada e saída dos moradores da região, assim como aumentaria a segurança das crianças que utilizam esse trecho para ir à escola;

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente,  informe sobre a possibilidade de efetuar o asfaltamento e a iluminação deste pequeno trecho da Rua José Thiago, no Jardim Panorama, ligando as Ruas Hermínio Marco Calonego e Primo Paganini.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de novembro de 2008.

Vereador Autor LELO PAGANI
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