
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 920
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/12/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por motoristas que passam diariamente pelo trevo da Rodovia Geraldo Pereira de Barros - SP 191 que dá acesso à Rodovia Vicinal Alcides Soares, sentido Santa Maria da Serra - Botucatu, e que estes reclamam da falta de uma melhor sinalização e do pequeno raio do referido trevo; 




CONSIDERANDO que a curva de pequeno raio (curva fechada) do destacado trevo coloca em risco todos aqueles que nele trafegam, sobretudo motoristas que não conhecem o local;




CONSIDERANDO que diariamente é grande a movimentação de caminhões e carros de passeio pelo mencionado trevo,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário Estadual dos Transportes, MAURO GUILHERME JARDIM ARCE, e ao Ilustríssimo Senhor Diretor da Divisão Regional DR-03 (Bauru)  do Departamento de Estradas de Rodagem - DER, ENGº. DENIS PAULO NOGUEIRA LIMA, solicitando que informem sobre a possibilidade de que sejam efetuados estudos e adotadas providências visando a aumentar o raio da curva do supracitado trevo, de modo a evitar que tal curva continue muito fechada, bem como melhorar a sinalização do destacado local, medidas estas que certamente proporcionarão uma maior segurança a um grande número de motoristas. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1 de dezembro de 2008.
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