
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 926

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/12/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO o grande número de veículos que trafegam pela Rua Visconde do Rio Branco com destino à UNESP - Campus         de Botucatu;




CONSIDERANDO que muitos veículos descem pela rua em alta velocidade e colocam em risco a integridade física de transeuntes;




CONSIDERANDO que tal situação vem incomodando alguns moradores da Rua Visconde do Rio Branco, que residem nas proximidades do nº. 900,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de instalar um dispositivo redutor de velocidade tipo “lombada” na Rua Visconde do Rio Branco, nas proximidades do nº 900, em razão da grande movimentação na citada via pública, que é utilizada por grande parte dos veículos que se dirigem à UNESP, sendo que alguns motoristas acabam descendo em alta velocidade, causando preocupação aos moradores da referida localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1 de dezembro de 2008.
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