
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 931
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/12/2008

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que no dia 27 de novembro de 2008 foi realizada, na Câmara Municipal de Bauru, a Audiência Pública da Comissão de Finanças e Orçamento da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, cujo objeto de discussão foi a peça orçamentária de 2009;

CONSIDERANDO que em contato com o Deputado Estadual Enio Tatto (PT), encaminhei duas sugestões de emendas, que dizem respeito à construção de ciclovias: a primeira na Rodovia Antônio Butignoli, que faz a ligação de Botucatu com o Hospital das Clínicas e Faculdade de Medicina do Campus da UNESP, no Distrito de Rubião Júnior; e a segunda na Rodovia Alcides Soares, na ligação de Botucatu, pela Avenida Conde de Serra Negra, à Fazenda Lageado;

CONSIDERANDO que no caso da Rodovia Antônio Butignoli também há a reivindicação da recuperação completa de seu pavimento, que se encontra em mau estado de conservação, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Líder da Bancada do PT na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, DEPUTADO ROBERTO FELÍCIO, solicitando a inclusão, através da citada Bancada,  das referidas emendas na peça orçamentária estadual de 2009.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1 de dezembro de 2008.
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