
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 932

SESSÃO ORDINÁRIA DE  1/12/2008       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que de 14 de novembro até 10 de dezembro de 2008 está em exposição no Centro Cultural de Botucatu a exposição de fotos “OLHAR DA NATUREZA”, do fotógrafo Dallas;
CONSIDERANDO que Dallas iniciou a carreira aos 36 anos, em 1974, e a primeira imagem registrada foi o tombamento de um trem, no pontilhão da FEPASA;
CONSIDERANDO que dedicação, amor e romantismo profissional podem definir o trabalho do fotógrafo Ângelo Dalanezi, ou Dallas; 

CONSIDERANDO que o senhor Dallas ajudou a revelar décadas da história de nossa cidade, no tempo que não existiam fotos digitais e muito menos coloridas, o que tornou seu trabalho essencial para nossa memória ilustrativa, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para o  Ilustríssimo Senhor ÂNGELO DALANEZI, pelo reconhecimento desta Casa de Leis por todos esses seus anos de profissionalismo como Fotógrafo, demonstrados através de seus registros fotográficos que contam muito da história de Botucatu.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1 de dezembro de 2008.

Vereador Autor LELO PAGANI
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