
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 941

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/12/2008

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que todos os meses a Polícia Militar de Botucatu presta homenagem aos policiais que se destacaram no cumprimento de suas funções em nosso Município;




CONSIDERANDO que o Soldado PM da Polícia Militar SERGIO GARCIA foi escolhido, pela 1ª Companhia da Polícia Militar, como destaque do mês de novembro de 2008;





CONSIDERANDO  que o nosso homenageado tem demonstrado grande profissionalismo e dedicação no cumprimento de suas missões, servindo de referência positiva para os demais integrantes da equipe, tendo sido, no ano de 2004, agraciado com a láurea de mérito pessoal de 4º Grau, com excelentes serviços prestados à comunidade botucatuense;





CONSIDERANDO que nesse ano obteve êxito trabalhando na prisão de indivíduos envolvidos com o tráfico de entorpecentes, bem como procurados pela justiça;




CONSIDERANDO a sua grande dedicação no trabalho em prol da justiça em nossa comunidade; o amor à causa pública e tirocínio policial, contribuindo para a repressão e prevenção da criminalidade no município e enaltecendo ainda mais o nome da Instituição Policial Militar, exemplo a ser seguido por seus pares e servindo de incentivo para a continuidade de seu trabalho, 




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para o SOLDADO PM SÉRGIO GARCIA, homenageado como o Policial Militar destaque do mês de novembro de 2008.




Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Ilustríssimo Senhor Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior, TEN. CEL. PM EDMILSON FORTE, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de dezembro de 2008.
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