
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 954

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/12/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Praça no entorno da Igreja “Nossa Senhora Menina”, na Vila Maria, passou recentemente por várias obras de revitalização, incluindo nova iluminação, recolocação de bancos, novo projeto paisagístico e pintura, e o reposicionamento do ponto de ônibus, entre outras melhorias;





CONSIDERANDO que no tocante ao abrigo de ônibus localizado na referida Praça, além de este ser do modelo “antigo”, também se encontra com sua estrutura mal fixada, fazendo com que haja uma sensação constante de que poderá “desabar” a qualquer momento e causar acidentes às pessoas que o utilizam;





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de efetuar a troca do supracitado abrigo de ônibus pelo novo modelo que vem sendo instalado em outros pontos de ônibus do Município, atendendo assim aos anseios de inúmeros usuários do transporte coletivo.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de dezembro de 2008.

Vereador autor CARLOS TRIGO

PT
