
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 018

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/2/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO o problema da falta de visibilidade, somado ao intenso fluxo de veículos, em uma das entradas da cidade, no cruzamento da Rua Amando de Barros e Rua Brasília, no Bairro Lavapés, fato que gera inúmeras colisões e coloca em risco a vida de pedestres, ciclistas, motociclistas e motoristas;





CONSIDERANDO que os moradores da referida região há anos solicitam alguma intervenção do Poder Público Municipal para solucionar o destacado problema, e que até agora não foi tomada nenhuma medida concreta para tal solução; 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o Departamento de Engenharia de Tráfego - DET, elabore os estudos técnicos necessários para solucionar o problema da falta de visibilidade que ocorre no cruzamento da Rua Amando de Barros (próximo aos números 2.837 e 2.836) e Rua Brasília, com o intuito de  viabilizar definitivamente as obras necessárias para a solução deste problema que se arrasta há vários anos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de fevereiro de 2009.
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