
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 025

SESSÃO ORDINÁRIA DE  2/2/2009


EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:
CONSIDERANDO que a tão propalada “crise mundial” que foi deflagrada por falta de confiança na economia global tem assustado a todos;

CONSIDERANDO que o dinheiro “virtual” que se julgava existir, quando muitas pessoas quiseram recebê-lo viram que, na realidade, não existia e então, iniciou-se uma crise de desconfiança do crédito real, que chegou infelizmente às empresas  de todos os portes;

CONSIDERANDO que em nossa cidade já vemos trabalhadores sendo demitidos, não só por conta dos boatos, mas por um controle mais apertado do custo de produção, bem como vemos por esses exemplos que quem paga pela irresponsabilidade da criação desse “dinheiro virtual” é a população mais carente;

CONSIDERANDO que muitas medidas já foram tomadas pelo governo federal para diminuir os efeitos desse momento de crise;

CONSIDERANDO que muitas medidas também foram tomadas por governos estaduais, inclusive o de São Paulo, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que estude e viabilize, com sua equipe, mecanismos para ajudar nosso parque industrial e comércio, envolvendo o CIESP, órgãos de representação do comércio e Sindicatos de Trabalhadores, num verdadeiro “pacto”, com cortes ou diminuição de impostos municipais, com o objetivo de garantir o emprego, evitando assim que pessoas sejam demitidas e que seja  rompido o ritmo virtuoso de arrecadação municipal, refletindo na melhora da qualidade de vida e no poder real de consumo que nossa cidade vem assistindo nos últimos anos..

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 2 de fevereiro de 2009.


Vereador Autor LELO PAGANI
PT
