
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 026
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/2/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que na Rua Benedito Rodrigues da Silva, nas proximidades do cruzamento desta com a Rua Armelindo Mori, no trecho compreendido entre a esquina da “Farmácia Oriental” e a “Padaria Massa Pura”, há a necessidade urgente de instalação de um dispositivo redutor de velocidade tipo “lombada”, uma vez que muitos veículos trafegam em alta velocidade naquele local, colocando em risco inúmeros pedestres;

 CONSIDERANDO que o referido trecho é uma  área comercial do Conjunto Habitacional Humberto Popolo  na qual temos um fluxo intenso de pedestres, carros, caminhões e motos;





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o DET - Departamento de Engenharia de Tráfego, informe-nos sobre a possibilidade de efetuar a colocação de um dispositivo redutor de velocidade tipo “lombada” na Rua Benedito Rodrigues da Silva, nas proximidades do cruzamento desta com a Rua Armelindo Mori,  efetuando também a devida sinalização de faixa de pedestres com pintura de solo, objetivando minimizar os riscos de ocorrência de acidentes envolvendo motoristas e pedestres, atendendo assim aos anseios de um grande número de  moradores do Conjunto Habitacional Humberto Popolo que diariamente circulam pelo destacado local. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de fevereiro de 2009.
Vereador Autor NENÊ
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