
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 029

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/2/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que a atual Câmara está composta, na sua maioria, por Vereadores eleitos para o primeiro mandato;




CONSIDERANDO que para o pleno exercício da democracia e de uma atuação efetiva dos Vereadores no mandato que se inicia, julgamos necessária a realização de cursos de capacitação profissional;




CONSIDERANDO que a realidade pública moderna deve acompanhar os processos constantes de mudanças, buscando qualidade a todo momento, 




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Presidente da Câmara Municipal, Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA, solicitando que, juntamente com os membros da Mesa Diretora e a Diretoria Técnico-Administrativa, estabeleça planejamento anual visando a realização de Programa de Desenvolvimento de Recursos Humanos destinado à capacitação profissional dos Vereadores e equipe técnica de servidores, com a finalidade de propiciar à administração municipal maior capacidade para gerar resultados e otimizar o atendimento aos munícipes.




Propomos à consideração de Vossa Excelência, em caráter de sugestão, a abordagem dos seguintes temas: Processo e Técnica Legislativa; Processo Orçamentário (PPA – LDO – LOA); Lei de Responsabilidade na Gestão Fiscal; Constituição Federal e Estadual; Legislação Urbana e Legislação Ambiental; Estatuto da Cidade e Plano Diretor; Técnicas de Oratória, dentre outros que forem julgados relevantes e de interesse da administração pública municipal.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de fevereiro de 2009.

Vereador Autor DR. BITTAR
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