
R E Q U E R I M E N T O Nº. 035
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/2/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que pela demonstração financeira feita esta semana, mais precisamente no dia 27/01, pelo Secretário Municipal da Fazenda, Senhor Hermínio Rodrigues, existe no caixa da Prefeitura uma quantia superior a R$ 20.000.000,00 (vinte milhões) correspondentes a convênios estaduais e federais, principalmente na área da Educação;

CONSIDERANDO que no ano passado, por ser ano eleitoral e existir um impedimento legal para qualquer concessão de abono financeiro, em especial com verba do FUNDEB, não foi dado o tradicional abono com verbas deste Fundo, como aconteceu nos anos anteriores em relação aos professores da Educação Básica, compreendendo Educação Infantil, Ensino Fundamental, Ensino Especial e Educação de Jovens e Adultos, bem como aos profissionais que oferecem suporte pedagógico direto ao exercício da docência, tais como direção ou administração escolar, planejamento, inspeção, supervisão, orientação educacional e coordenação pedagógica;

CONSIDERANDO que mesmo tendo sido utilizado, em 2008, mais de 60% da verba do FUNDEB no pagamento dos profissionais da educação, ocorreu sobra financeira referente aos recursos de tal Fundo;

CONSIDERANDO que em Bauru, por exemplo, o Prefeito concedeu no dia 29/01/2009 um abono para 1.810 profissionais da área de educação com verba do FUNDEB, conforme prevê a Lei;
CONSIDERANDO o bom trabalho desenvolvido pelos profissionais da área de educação municipal e que todo incentivo seria entendido como um ótimo estímulo, o que é sempre positivo,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Prefeito Municipal, Senhor JOÃO CURY NETO, a solicitação de estudar a possibilidade de oferecer um abono, aos profissionais da área da educação municipal, com a sobra de verba do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – FUNDEB.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de fevereiro de 2009.
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