
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 060
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/2/2009

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que os funcionários aposentados pelo INSS e que não recebem a complementação salarial prevista no extinto Fundo de Previdência, recebem, mensalmente e de forma parcelada, da Prefeitura Municipal, a restituição dos valores que foram descontados em folha de pagamento em favor do referido Fundo;




CONSIDERANDO que em razão da idade avançada de alguns destes funcionários aposentados e o longo tempo previsto para a total devolução dos recursos, tais aposentados acabam sendo prejudicados;

CONSIDERANDO que são funcionários que se dedicaram ao serviço público durante muitos anos, e que merecem ter um atendimento especial, até como forma de reconhecimento pelos serviços prestados;

CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal tem mantido um certo equilíbrio em seu orçamento, tendo sucessivos superávits, o que permite fazer o referido pagamento antecipado;

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de efetuar o pagamento aos funcionários que fazem jus ao recebimento da restituição dos valores que foram descontados em folha de pagamento em favor do extinto Fundo de Previdência Municipal, em número menor de parcelas, ou seja, fazendo a antecipação, uma vez que muitos aposentados já têm idade avançada, podendo nem usufruir do que é de direito, em razão do longo tempo determinado para a sua quitação final.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de fevereiro de 2009.
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