
   R E Q U E R I M E N T O  Nº. 068
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/2/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que na área fronteiriça à Praça da Catedral Metropolitana existem muitos traillers de lanches, e que o movimento de pessoas no período noturno é muito grande no citado local; 




CONSIDERANDO que a Lei 4127, que dispõe sobre sons urbanos, fixando níveis e horários e impondo penalidades, não esta sendo observada nesse local;




CONSIDERANDO que os moradores do edifício localizado na supracitada área estão reclamando do excesso de barulho até altas horas da madrugada;




CONSIDERANDO que a ação conjunta da Guarda Municipal e da Polícia Militar poderá evitar os referidos abusos,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que na área fronteiriça à Praça da Catedral Metropolitana seja determinado o cumprimento do disposto na Lei nº 4127, a fim de evitar os excessos de barulho que durante a madrugada perturbam os moradores que residem na referida área, atendendo dessa forma a reivindicação dos moradores do prédio próximo à Catedral Metropolitana, bem como dos demais daquela localidade. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de fevereiro de 2009.
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