
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 070
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/2/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que os pais dos alunos da Escola Estadual “PAULO GUIMARÃES”, no Jardim Brasil, estão pedindo há tempos a substituição dos concretos entreabertos no entorno da escola por um muro;

CONSIDERANDO que outra demanda da comunidade da Escola é a cobertura da quadra de esportes;
 CONSIDERANDO que independentemente de ser Escola do Governo do Estado ou do Município, a construção do muro e a cobertura da quadra de esportes ajudarão as crianças deste populoso bairro de nossa cidade;
CONSIDERANDO que vizinhos desta Escola, no mesmo quarteirão, estão o Posto de Saúde Municipal daquele bairro e a CEI “PROFESSORA AIDA HELOISA AVILA”, que poderão fazer parte do projeto arquitetônico,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade da construção do muro no entorno da Escola Estadual ‘PAULO GUIMARÃES” e a cobertura da quadra de esportes desta Escola”, para que as crianças deste centro educacional sejam beneficiadas com melhores condições para o aprendizado, bem como para a segurança física de tais alunos. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de fevereiro de 2009.
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