
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 085

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/2/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a oferta de emprego formal não contempla a demanda social de geração de renda e que, portanto, existe a necessidade da criação de um Plano de Fomento Popular para o estímulo do desenvolvimento local;

CONSIDERANDO que o objetivo principal deste projeto é estimular as potencialidades de economias locais (bairros, associações, cooperativas, sindicatos, etc), através do fomento à constituição de empreendimentos de Economia Solidária, assim como o fortalecimento daqueles já existentes, na perspectiva de criação de autonomia da população;

CONSIDERANDO que o princípio norteador das citadas ações será a construção da cidadania a partir de práticas construídas localmente, fortalecendo os espaços coletivos tais como fóruns, redes e movimentos que debatam e definam as potencialidades e necessidades das comunidades,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL e SECRETARIA DE PARTICIPAÇÃO E DESCENTRALIZAÇÃO COMUNITÁRIA, solicitando a implantação do Plano Municipal de Economia Solidária, em concordância com a Política Nacional de Economia Solidária, visando ao cumprimento das metas anteriormente destacadas. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de fevereiro de 2009.
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