
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 086

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/2/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que a Rodovia Domingos Sartori, é a principal via de acesso que liga a cidade de Botucatu ao Distrito de Rubião Júnior e ao Campus da Unesp; 




CONSIDERANDO que ao longo dessa rodovia estão localizados os Bairros Jardim Tropical, Parque das Cascatas e vários outros condomínios, ainda em formação; 






CONSIDERANDO que a Rodovia Domingos Sartori por ligar a Cidade ao Distrito e a Universidade, possui grande fluxo de veículos,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de elaborar projeto visando dotar de iluminação pública a Rodovia Domingos Sartori, até o trevo de acesso ao Campus da Unesp, no início da Rodovia João Butignoli, em Rubião Júnior.




REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada à PRESIDÊNCIA DA ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO JARDIM TROPICAL, à ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO PARQUE DAS CASCATAS, AO PRESIDENTE DO GRUPO ADMINISTRATIVO DO CAMPUS (GAC) – UNESP – e a ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO DISTRITO DE RUBIÃO JÚNIOR, bem como aos empreendedores dos condomínios em construção ao longo da Rodovia.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  9 de fevereiro de 2009.
Vereador CURUMIM

PSDB 
