
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 088
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/2/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no início deste ano, 83 alunos da 1ª série do ensino fundamental, moradores do Distrito de Rubião Júnior, iniciarão suas atividades escolares;




CONSIDERANDO que por falta de local apropriado para estas crianças estudarem, a administração atual teve que alugar um imóvel no Distrito não apropriado, e que será adaptado para tal finalidade;




CONSIDERANDO que o ensino fundamental será de responsabilidade do Município a partir deste ano, bem como o grande número de alunos do ensino fundamental residentes no Distrito de Rubião Júnior;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe-nos da possibilidade de desenvolver projeto para construir um prédio escolar no Distrito de Rubião Júnior, para servir ao ensino fundamental, com a  extrema urgência necessária, visando oferecer um local adequado para nossas crianças estudarem; 

Outrossim, requeremos que cópia desta propositura seja encaminhada para a Associação de Moradores do Distrito de Rubião Júnior.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de fevereiro de 2009.
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PSDB 

