
      R E Q U E R I M E N T O  Nº. 093
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/2/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Artigo 6º. da Lei Municipal             nº. 3.286/1993, que dispõe sobre o Serviço de Limpeza Pública e dá outras providências, estabelece que é terminantemente proibido jogar lixo, entulhos e resíduos de qualquer espécie em praças, jardins, áreas verdes, vias públicas urbanas e rurais, passeios públicos, entre outras áreas;




CONSIDERANDO que no extremo leste do Jardim Brasil, há uma área municipal na qual muitos munícipes constantemente vêm depositando lixo orgânico, entulhos, animais mortos e sucatas, descartando-os, inclusive, com a utilização de caminhões;




CONSIDERANDO que no referido local o lixo vem aumentando dia após dia, apesar das constantes advertências da Prefeitura Municipal, através de placas indicativas da proibição de se jogar lixo naquela área, placas estas que já foram inclusive arrancadas, provavelmente pelos próprios infratores, 




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e à SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, prestem informações e adotem providências no sentido de solucionar o grave problema exposto, sugerindo que sejam aplicadas multas aos infratores, conforme dispõe a Lei Municipal supracitada, bem como que a fiscalização da destacada irregularidade seja efetuada pela Guarda Municipal.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de fevereiro de 2009.
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