
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 099

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/2/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que no Distrito de Rubião Júnior, as Vilas Jardim Dona Marta, Jardim Neusa Maria, Jardim Saúde, parte da Vila Jardim Botucatu                   e Parque Santo Antonio da Cascatinha e Jardim Centenário, não são dotadas da rede coletora de esgoto;





CONSIDERANDO que nesses locais a coleta é feita através de “fossas”, e que existe esgoto “correndo a céu aberto” nas ruas;





CONSIDERANDO que são mais de 100 residências não contempladas com a rede coletora de esgoto, expondo os moradores, principalmente as crianças, ao perigo de contrair inúmeras doenças,





CONSIDERANDO que em muitas residências os moradores não possuem mais local em seus terrenos para a construção de fossas e as mesmas vêm sendo construídas em passeio público,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Gerente de Divisão  da SABESP - Botucatu, Senhor ARTHUR ESTEVES BRONZATTO, solicitando que nos informe sobre a possibilidade de urgentemente desenvolver projetos no sentido de dotar esses locais com a rede coletora de esgoto.

REQUEREMOS, ainda, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO solicitando que o mesmo condicione                 à renovação do contrato junto à Sabesp, projeto visando dotar os locais aqui citados com a rede coletora de esgoto.





Que cópia desta matéria seja encaminhada ao Presidente da Associação de Moradores do Distrito de Rubião Júnior, Senhor Alexandre Aparecido Fogaça, para que de seu teor tome conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16   de  fevereiro de  2009.
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