
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 103

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/2/2009      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o loteamento Jardim Tropical foi devidamente aprovado pela Prefeitura Municipal de Botucatu em 16/02/1979;




CONSIDERANDO que até a presente data não foi implantada de forma correta as Avenidas 1, 2 e 3 do referido bairro, conforme consta no projeto aprovado;




CONSIDERANDO que as guias e sarjetas construídas pelos loteadores estão bem acima do nível das ruas, em razão de que as constantes e necessárias passagens de máquinas para conservação das vias acabam aprofundando o leito destas;




CONSIDERANDO que nas supracitadas Avenidas não foram construídas as galerias de águas pluviais para posterior asfaltamento;




CONSIDERANDO que a entrada daquele loteamento é feita pelo prolongamento da Rua José Benedito Nogueira, cujo início se dá na Rodovia Domingos Sartori, km 1, e que este acesso necessita de melhorias,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de efetuar obras de infraestrutura no Jardim Tropical, como a construção de galerias de águas pluviais, pavimentação asfáltica, melhorias na entrada do loteamento para facilitar o acesso a partir da Rodovia Domingos Sartori, bem como as demais solicitadas pelos moradores do destacado loteamento, conforme citadas acima.  

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de fevereiro de 2009.
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