
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 106
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/2/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o Carnaval no Rio Bonito Campo e Náutica tem sido cada ano mais animado, com muitos rancheiros e turistas se dirigindo para aquele local;

CONSIDERANDO que por este motivo é preciso criar uma infraestrutura para receber estas pessoas com a maior segurança e conforto possíveis;

CONSIDERANDO que para o carnaval deste ano poderiam ser feitas algumas ações como a presença constante da Guarda Civil Municipal – GCM, além da colocação de lixeiras e banheiros químicos,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, seja efetuada no Rio Bonito Campo e Náutica, no período do Carnaval, a colocação de lixeiras e banheiros químicos; além da presença da Guarda Civil Municipal – GCM, para que as pessoas que optem lá passar esse período, o façam com conforto, segurança e higiene, tornando-o um espaço importante para nosso turismo e lazer.

Requeiro também que estas medidas se tornem fixas a partir deste Carnaval, inclusive com a devida construção de um banheiro público naquele local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de fevereiro de 2009.
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