
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 107
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/2/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Inclusão Digital é a forma de acabarmos com o “analfabetismo digital” existente em nossa comunidade, principalmente com as pessoas de baixa renda;

CONSIDERANDO que é preciso que o Poder Público tenha uma política específica de inclusão digital;

CONSIDERANDO que outras cidades na região, como Macatuba e Pirajuí, já disponibilizaram, na prática, o serviço de banda larga pública gratuita, na qual todas as pessoas têm acesso ao universo de informações originadas através da internet;

CONSIDERANDO que esse acesso gratuito é a verdadeira “inclusão digital”, em que a esmagadora massa de baixa renda não consegue ter acesso por não conseguir pagar por este serviço,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de analisar a proposta de se implantar em nossa cidade o serviço de Banda Larga Pública, gratuita, com prioridade para famílias de baixa renda e estudantes, estendendo para os prédios públicos da administração municipal como escolas, postos de saúde, bibliotecas, etc. Sugerimos que as torres possam ser instaladas em pontos estratégicos do Município. 




Justifico tal solicitação, pois essa é a maneira de se começar com um processo de “inclusão social” nas casas dos cidadãos botucatuenses, oferecendo-lhes uma porta de acesso ao mundo da informação e qualificação via internet, além do serviço ser utilizado pelos próprios organismos da Prefeitura Municipal como secretarias, escolas e postos de saúde.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de fevereiro de 2009.
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