
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 114
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/2/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz possui o “PROGRAMA DE EFICIÊNCIA”;

CONSIDERANDO que o referido Programa visa o desenvolvimento de projetos de eficiência energética juntamente com as comunidades e órgãos públicos, voltados para a utilização racional de energia elétrica e de equipamentos eficientes, contribuindo para a preservação dos recursos naturais;

CONSIDERANDO que o “Programa de Eficiência” tem como objetivo promover a utilização racional de energia elétrica e o combate ao desperdício, bem como contribuir para a conscientização da sociedade sobre o tema, subsidiando o desenvolvimento econômico e social da área em que atua;

CONSIDERANDO que com a aplicação do “Programa de Eficiência”, o qual possui projetos junto a serviços de abastecimento de água, hospitais, prédios públicos, atendimento a consumidores de baixo poder aquisitivo, eficiência energética na iluminação pública – Reluz, seria alcançada uma economia de até 35% (trinta e cinco por cento),
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe da possibilidade de envidar esforços no sentido de incluir nosso município no “PROGRAMA DE EFICIÊNCIA”, visando contribuir para uma considerável economia nos gastos com energia elétrica.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de fevereiro de 2009.

Vereador Autor BOMBEIRO TAVARES
DEM

Sgpv

