
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 126
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/2/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO as dificuldades encontradas por muitas mães que trabalham e que não têm onde deixar seus filhos durante a jornada de trabalho;




CONSIDERANDO a necessidade de um local no qual tais crianças recebam o devido cuidado e no qual sejam oferecidas atividades esportivas, culturais e educacionais;




CONSIDERANDO a ausência de espaços públicos que completem essa demanda social na região do Bairro 24 de Maio, Jardim Aeroporto, Residencial Cedro e Santa Mônica,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor SARGENTO EDSON LUIZ GODOY, Presidente da Associação Desportiva da Polícia Militar, solicitando a cessão das instalações da Associação Desportiva da Polícia Militar, localizada no Bairro 24 de Maio, a fim de que possam ser desenvolvidas as atividades supracitadas pela Associação de Moradores daquele bairro. 




Outrossim, informamos que a destacada Associação já tem o apoio da SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL para a realização deste projeto, denominado “PROJETO AMA”, e solicitamos que cópia desta propositura seja encaminhada à referida Secretaria, para que de seu teor tome conhecimento. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de fevereiro de 2009.
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