
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 135

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/2/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no terreno da Sede da Associação dos Moradores do Conjunto Habitacional Humberto Popolo (Cohab I) funciona uma horta comunitária, cujos insumos são fornecidos pela Prefeitura Municipal; 




CONSIDERANDO que o referido local não é o mais apropriado para o funcionamento de uma horta comunitária, uma vez que os muros que a cercam dificultam a visibilidade dos produtos lá cultivados, fazendo com que muitos nem saibam de sua existência; 




CONSIDERANDO que na confluência entre a Cohab I e os bairros Recreio do Hawai, Jardim Reflorenda e Jardim Palos Verdes, há uma área da Praça Edgar Devidé atualmente tomada pelo mato, ao lado da Escola Municipal Antenor Serra, e que seria um local adequado para o funcionamento da horta comunitária ora instalada na referida Sede da Associação dos Moradores da Cohab I, uma vez que aquele local é mais acessível e possui um grande fluxo de potenciais consumidores dos produtos cultivados, além do fato de que a Escola Antenor Serra poderia realizar projetos com seus alunos nesta horta; 




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, juntamente com a SECRETARIA DA AGRICULTURA, envide esforços no sentido de transferir a horta que atualmente está instalada na Sede da Associação dos Moradores da Cohab I para a Praça Edgar Devidé, localizada na confluência da Cohab I e os bairros Recreio do Hawai, Jardim Reflorenda e Jardim Palos Verdes, atendendo assim aos anseios de inúmeros moradores dos citados bairros. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de fevereiro de 2009.
Vereador Autor PROF. NENÊ
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