
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 141
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/3/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que os jovens necessitam de locais para se distrair, gastando a farta energia que a idade proporciona, sem destruir o patrimônio público ou privado;

CONSIDERANDO que o futebol, assim como o Basquete, o Vôlei e o Skate são modalidades esportivas que a maioria dos jovens está  acostumada a praticar;

CONSIDERANDO que o Distrito de Rubião Júnior é carente em praças esportivas, fazendo com que jovens daquele Distrito tenham que se deslocar para bairros longínquos da cidade para terem o seu lazer,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, Senhor JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de realizar estudo para a implantação, no Distrito de Rubião Júnior, de uma praça apropriada para a prática do skate, nos mesmos moldes da existente, como mostra a imagem em anexo, na Rua Nicola Zaponi, na Cecap. Essa construção evitaria que essa população jovem precisasse se deslocar para outros bairros da cidade, dando um sentimento importante de inclusão e mais uma opção de lazer.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de março de 2009.

Vereador Autor LELO PAGANI
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