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SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/3/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no loteamento denominado “Altos da Serra” residem aproximadamente 40 famílias, cujos moradores não contam com o sistema de transporte coletivo urbano;




CONSIDERANDO que o único ônibus que serve aquele local é o de transporte de alunos e, nos horários das 6h20min - 11h30min -17h30min;




CONSIDERANDO que para se utilizarem do transporte coletivo urbano os moradores se deslocam até o Parque dos Pinheiros ou até a região do SESI (escola), tendo que caminhar bastante devido à distância;




CONSIDERANDO que no loteamento Altos da Serra residem muitas pessoas que necessitam se deslocar para outras regiões da cidade para trabalhar e até mesmo em busca de outros serviços como bancos, atendimento médico, comércio, etc...;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE TRÁFEGO DA PREFEITURA MUNICIPAL – DET e À DIREÇÃO DA EMPRESA AUTO ÔNIBUS BOTUCATU LTDA.,  solicitando que realizem estudos e nos informem sobre a possibilidade de implantar linha de ônibus ou deslocar linha existente, mesmo que sejam em apenas alguns horários, para atender as necessidades dos moradores do loteamento “Altos da Serra”.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de março de 2009.
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