
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 178
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/3/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que, após a “Operação Furação”, iniciada pela Polícia Federal e Ministério Público, a população Brasileira se viu mais uma vez atônita com a “lavagem” de dinheiro no Brasil através dos jogos; 

CONSIDERANDO que passou a hora das autoridades agirem com mais rigor, respaldadas por Leis e normas para todos os tipos de jogos no Brasil, evitando, com isso, que o dinheiro advindo de meios escusos financie a contravenção;

 CONSIDERANDO que se o apostador, de jogos de loteria explorados pela Caixa Econômica Federal (CEF), fosse obrigado a se identificar pelo seu número de inscrição no Cadastro de Pessoas Físicas (CPF) do Ministério da Fazenda, isso colaboraria no controle; 
CONSIDERANDO que se vigorasse o sistema de apostas ao portador para as diversas loterias exploradas pela CEF, isso facilitararia o trabalho das autoridades brasileiras responsáveis pelo combate ao crime organizado,  deixando assim de existir o “convite” à utilização destes jogos como meio para a "lavagem" de dinheiro;

CONSIDERANDO que com essa medida todos os prêmios das loterias controlados e organizados pela Caixa Econômica Federal não seriam ao portador e permitiriam a identificação do seu ganhador pelo número do CPF,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiada a Ilustríssima Presidente da Caixa Econômica Federal, Senhora MARIA FERNANDA RAMOS COELHO, solicitando estudos para que seja obrigatório a colocação do CPF dos apostadores nos jogos da CEF, facilitando a identificação da aposta do ganhador e evitando com isso a lavagem de dinheiro pelos famosos “laranjas”.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de março de 2009.
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