
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 180
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/3/2009

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que Botucatu é conhecida, além da qualidade de seu clima, água e de suas belezas naturais, também por ter uma população com um nível cultural acima da média; 

CONSIDERANDO que muitos fatores interferiram e interferem nesta afirmação como, por exemplo, a qualidade de nossas escolas, de ensino fundamental, médio e universitário, além dos profissionais de apoio como os proprietários de livrarias; 

CONSIDERANDO que dentre essas livrarias destacamos a mais antiga delas, a livraria “São Francisco de Salles”, que tem acompanhado várias gerações de nossa sociedade oferecendo as mais variadas opções do setor, sendo mais que simplesmente um comércio de livros, mas sim um parceiro cultural de nossa cidade,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para o Senhor CARLOS ANTONIO DE ROSA, proprietário da livraria “São Francisco de Salles”, extensivos a toda sua família, seus funcionários, colaboradores, fornecedores e clientes, pelo reconhecimento desta Casa de Leis pelos 50 anos de existência desta livraria, que por todos esses anos, com muito profissionalismo e amor à nossa terra, ajudou a formar cidadãos e a contar, através dos livros, a história de Botucatu.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de março de 2009.

Vereador Autor LELO PAGANI
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