
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 183
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/3/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que diariamente, de hora em hora, a Empresa Expresso de Prata mantém um ônibus circular que faz o trajeto entre Botucatu e São Manuel;

CONSIDERANDO que na referida linha circulam diariamente mais de 50 pessoas vindas de São Manuel, para trabalhar e fazer compras no nosso comércio;

CONSIDERANDO que os usuários contam apenas com dois pontos de embarque para São Manuel, localizados na Rua Curuzu, e dois pontos na Rua João Passos para desembarque;

CONSIDERANDO que o abrigo de passageiros de ônibus da Praça do Paratodos sempre foi usado para o embarque/desembarque dos usuários da supracitada linha, deixando-o de ser na gestão do governo municipal anterior, 
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, juntamente com o Departamento de Engenharia de Tráfego, informe sobre a possibilidade de que o abrigo de passageiros de ônibus localizado na Praça do Paratodos possa voltar a ser utilizado como ponto de embarque/desembarque dos passageiros que vão e vem de São Manuel.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de março de 2009.
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