
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 184
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/3/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que até o início do mês de fevereiro a Farmácia Municipal da Secretaria de Saúde promovia a entrega de medicamentos para a população cadastrada;

CONSIDERANDO que, segundo informações, várias pessoas recebiam doses de insulina e outros medicamentos para controle da diabetes e hipertensão, através de convênio firmado entre a ABAD (Associação Botucatuense de Assistência ao Diabético) e a Prefeitura Municipal;

CONSIDERANDO que no início do presente mês, os munícipes deixaram de receber os citados medicamentos, com exceção da insulina,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Secretário Municipal da Saúde, CARLOS ALBERTO MACHARELLI, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem por qual motivo foi interrompida a doação dos medicamentos supracitados, bem como se há possibilidade da Secretaria Municipal de Saúde promover um estudo com o intuito de averiguar quem realmente necessita e não tem condições financeiras para comprar tais remédios.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de março de 2009.
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