
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 194

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/3/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO a demanda da sociedade para reduzir o problema da violência nas escolas;





CONSIDERANDO a existência do Programa Nacional “Paz nas Escolas” do Governo Federal cujas principais diretrizes são a Solidariedade, o Respeito aos Direitos Humanos e a Promoção de uma cultura de paz e não-violência;






CONSIDERANDO que para alcançarmos estes objetivos no município de Botucatu, precisamos envolver e capacitar as pessoas que fazem parte dessa realidade: estudantes, professores, funcionários, guardas civis, polícia militar, pais e vizinhança; 






CONSIDERANDO que sem esse envolvimento da comunidade, que participa ativamente e pode ajudar crianças e adolescentes a crescerem com ética e respeito pelo seu semelhante, não é possível construir uma cultura de paz nas escolas,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal da Educação, NARCIZO MINETTO JÚNIOR, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade da implantação do “Programa Municipal de Não Violência e Cultura de Paz” na Rede Pública de Ensino.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de março de  2009.
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