R E Q U E R I M E N T O  Nº. 199
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/3/2009

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO o histórico do movimento de fortalecimento e de conscientização da cultura negra em nosso Município, empreendido pela “União Cultural Negra de Botucatu”, bem como sua luta há vários anos contra a desigualdade racial e social, problemas estes que perduram desde a época da colonização do Brasil;




CONSIDERANDO que na gestão passada o referido Movimento não recebeu a devida atenção do Poder Executivo e Legislativo Municipal;




CONSIDERANDO que os dados estatísticos populacionais da cidade de Botucatu, tendo como base o senso do IBGE, tornam evidente a desigualdade racial em nosso Município;




CONSIDERANDO que, apesar dos esforços do “Movimento Negro de Botucatu”, a promoção da igualdade racial e social deve ser exercida principalmente pelos organismos governamentais;




CONSIDERANDO que para as ações afirmativas sejam contempladas pelo Município, este deve solicitar adesão ao Fórum Intergovernamental de Políticas para a Igualdade Racial e Social, que determina as diretrizes do governo federal no tocante ao assunto em pauta,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de criação da Assessoria Municipal de Promoção da Igualdade Racial, com o objetivo de que esta realize a implementação de políticas de ações sociais e de trabalho voltadas à população negra e a todos aqueles que sofrem com a desigualdade racial e social em nosso Município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de março de 2009.
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