
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 208

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/03/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a crise financeira, que teve seu início no final do último ano, vem atingido todas as classes da população mundial;

CONSIDERANDO que o efeito principal dessa crise ecônomica é o desemprego, tendo em vista o grande número de demissões que ocorrem nas empresas multinacionais e até nas microempresas, isto em todo o mundo;

CONSIDERANDO que a EMBRAER, instalada em Botucatu, a exemplo do que ocorre em todo o Brasil, demitiu centenas de funcionários, em virtude da baixa demanda de vendas de seus produtos e de recursos financeiros escassos,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de elaborar projeto de lei visando isentar os funcionários que foram demitidos recentemente pelas empresas instaladas em nosso Município do pagamento do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU, seguindo como exemplo o Projeto de Lei apresentado na cidade de São José dos Campos / SP (cópia anexa).

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16  de março de  2009.
Vereador Autor  ABELARDO
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