
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 205
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/3/2009

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL: 




CONSIDERANDO que o Centro Comunitário do Conjunto Habitacional “Dr. Antônio Hermínio Delevedove” (Cohab 4) era um ponto de referência para toda a comunidade daquele bairro, tendo em vista que tal Centro desempenhava um excelente trabalho social, através da horta comunitária e de outros projetos sociais que eram referência para muitos outros bairros do Município;




CONSIDERANDO que além da horta, o referido Centro contava com uma biblioteca e um pequeno salão para reuniões e eventos daquela comunidade;




CONSIDERANDO que o destacado Centro Comunitário poderá voltar a ser referência em termos de trabalho social, educacional e de qualificação para o trabalho, desde que receba a devida atenção do Poder Público Municipal,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de juntamente com as SECRETARIAS MUNICIPAIS DE AGRICULTURA, ESPORTE E EDUCAÇÃO, realizar estudos visando a reforma do supracitado Centro Comunitário da Cohab 4 e da horta comunitária daquele local, atendendo assim aos anseios de toda a comunidade do referido bairro.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de março de 2009.

Vereador Autor PROF. NENÊ
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FOTOS DO CENTRO COMUNITÁRIO DA COHAB 4
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