
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 209

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/3/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a existência de uma ponte improvisada e estreita (pinguela) ligando o Porto Said ao Rio Bonito Campo e Náutica, que está bastante danificada e trazendo riscos às pessoas que a utilizam;



CONSIDERANDO que as pessoas do Porto Said necessitam deslocar-se ao Rio Bonito Campo e Náutica para comprarem mantimentos, entre outras necessidades, e que o trajeto mais curto é realizado com a devida travessia pela referida pinguela; 



CONSIDERANDO que os moradores do Porto Said há muito tempo solicitam uma passagem de ligação ao Rio Bonito Campo e Náutica;




CONSIDERANDO que a construção de uma via de ligação entre o Porto Said e Rio Bonito Campo e Náutica promoveria o turismo e traria economia aos moradores, além de favorecer, sobretudo, o transporte escolar,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da lei orgânica do município, juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de construir um acesso de ligação entre o Porto Said e o Rio Bonito Campo e Náutica, que possa inclusive ser utilizado por veículos, atendendo às solicitações dos moradores daquelas localidades.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  16  de março de  2009.
Vereador Autor  CARLOS TRIGO
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