
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 210
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/3/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que os trabalhadores dos cemitérios de Botucatu, Portal das Cruzes e Jardim precisam de uniformes, botas, luvas, enfim material necessário para melhorar, ainda mais, o desempenho no trabalho do dia-a-dia;

CONSIDERANDO que além desse material é necessário toldos para cobertura em dias de funerais com muito sol ou chuva, nos dois cemitérios da cidade; 

CONSIDERANDO que também é necessário a informatização dos cemitérios, podendo ser feita parceria com faculdades de tecnologia - FATEC ou setores de nossa sociedade que criam sistemas de informática para implantar um sistema de geoprocessamento, dessa forma, a população teria maior facilidade em localizar os jazigos, além de poder acessar outras informações relacionadas às pessoas sepultadas;

 CONSIDERANDO  a existência Lei Municipal nº. 4887, datada de 05 de março de 2008, que “dispõe sobre a normatização, padronização e identificação dos túmulos nos cemitérios do Município de Botucatu, e dá outras providências”,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da lei orgânica do município, juntamente com o departamento competente, realize estudo visando oferecer melhores condições para que os funcionários dos cemitérios trabalhem, pelo menos, com uniformes, bem como estudar a possibilidade da informatização de todos os dados dos falecidos, como parte integrante de um projeto de responsabilidade social e, mais importante, de respeito às muitas pessoas que visitam, diariamente, os jazigos de seus entes queridos.




REQUEREMOS, também que cópia desta propositura seja encaminhada para os responsáveis pelas administrações dos cemitérios citados para ciência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de março de 2009.
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