
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 211

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/3/2009

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que mensalmente a Polícia Militar de Botucatu presta homenagem aos policiais que se destacaram no cumprimento de suas funções, enaltecendo o nome da Instituição Policial Militar em nosso Município;




CONSIDERANDO que a 1ª. Companhia da Polícia Militar indicou o SOLDADO PM CLAUDERVAL JOSÉ BENTO como merecedor da homenagem intitulada “Policial Destaque” do mês de janeiro de 2009;





CONSIDERANDO ser um profissional exemplar, comprometido com os ideais da corporação, sempre cumprindo fielmente as missões a ele atribuídas;





CONSIDERANDO que possui um ótimo relacionamento com o público interno, conquistando a admiração de seus pares e a de seus superiores; 




CONSIDERANDO que esteve a frente de várias ocorrências policiais em destaque, nas quais sua atuação foi alvo de elogios; 




CONSIDERANDO, finalmente, os bons serviços prestados à comunidade e a Instituição Policial Militar,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para o SOLDADO PM CLAUDERVAL JOSÉ BENTO, homenageado como o Policial Militar destaque do mês de janeiro de 2009.           


Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Ilustríssimo Senhor Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior, TEN. CEL. PM EDMILSON FORTE, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de março de 2009.
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