
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 213

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/3/2009

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:
CONSIDERANDO que a Prefeitura de Botucatu assinou no final do ano de 2008, convênio junto à Fundação de Estudos e Pesquisas Agrícolas e Florestais - FEPAF, visando à implantação e gerenciamento do Centro de Ensino de Ciências da Fazenda Lageado – UNESP;

CONSIDERANDO que esse convênio teve como objetivo dar suporte para a implantação e gerenciamento de um Centro de Ensino, com objetivos de desenvolver programas educacionais que contribuíssem para a melhoria do ensino de ciências nas escolas públicas e particulares e divulgassem os conhecimentos científicos e tecnológicos e suas relações com a vida cotidiana; 

CONSIDERANDO que também essa parceria teve como objetivo aproximar as crianças e jovens das formas de produção do conhecimento científico, bem como do papel da ciência e do cientista, desenvolvendo o pensamento lógico e crítico, além de produzir materiais didáticos para o ensino das ciências e desenvolvimento de programas de educação permanente voltada aos profissionais da educação e à comunidade em geral;

CONSIDERANDO que esse projeto teve as mesmas características dos programas de educação complementar desenvolvidos pela Secretaria Municipal de Educação, como é o caso da EMA - Escola do Meio Ambiente;

CONSIDERANDO que este é um programa com grande potencial na área de formação docente e que se enquadra na proposta de desenvolver alternativas educacionais curriculares e extracurriculares, que complementarão a formação dos alunos de Botucatu;

CONSIDERANDO que dentro dessa linha de financiamento público visando parcerias educacionais, lembramos da FATEC de nossa cidade, ligada ao Centro Paula Souza que faz um trabalho muito competente nas áreas de informática, logística e geração de energia (motor movido à bio-combustível e outras fontes),

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, Senhor JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de reunir-se com o Professor ROBERTO COLENCI, Diretor da FATEC de Botucatu, e com este Vereador, para apreciação da idéia de formalização de convênio com a Fundação de Apoio a Tecnologia - FAT, para bolsas de iniciação científica, Revista Científica e Projetos, nos mesmos moldes que foram feitos com a FEPAF da Unesp/FCA.

REQUEREMOS que cópia desta propositura seja encaminhada  ao Diretor da FATEC de Botucatu, Professor Roberto Colenci.

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 16 de março de 2009. 
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