
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 227

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/3/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Governo Federal possui o Programa Nacional de Segurança Publica com Cidadania (PRONASCI);




CONSIDERANDO que o PRONASCI possui uma vasta quantidade de cursos, visando o aprimoramento dos profissionais envolvidos com a Segurança Pública, modernização das Instituições de Segurança Pública e do Sistema Prisional;



CONSIDERANDO que referidos cursos serão realizados à distância, sendo necessário, em termos de infraestrutura, a disponibilidade de uma sala com computadores, scaner, impressora, telefone e internet;



CONSIDERANDO que o PRONASCI também incentiva os profissionais da Segurança Pública (Policiais Civis e Militares, Bombeiros, Agentes Penitenciários, Peritos e Guardas Municipais) com programas e projetos para a valorização dos profissionais, como moradia, bolsa formação, uso de tecnologias não letais, entre outros;




CONSIDERANDO que as inscrições para os cursos e o envio de projetos ao PRONASCI, encerram-se no dia 19 de abril de 2009,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de realizar estudos com a finalidade de desenvolver projetos e a inscrição do Município no referido Programa, esclarecendo ainda que, dentro do “Bolsa Formação”, está previsto o pagamento de um crédito adicional aos Policiais Civis e Militares, Bombeiros, Agentes Penitenciários, Peritos e Guardas Municipais no valor de R$ 400,00 (quatrocentos reais), vindo do Governo Federal, o que não irá onerar os cofres municipais e seria um incentivo aos referidos profissionais.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,   23  de   março de  2009.
Vereador BOMBEIRO TAVARES
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