
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 246
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/3/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que Perito Criminal é o policial a serviço da justiça, especializado em encontrar ou proporcionar a chamada prova técnica ou prova pericial, mediante a análise científica de vestígios produzidos e deixados na prática de delitos;


CONSIDERANDO  que o Perito Criminal estuda o corpo (ou objeto envolvido no delito), refaz o mecanismo do crime (para saber o que ocorreu), examina o local onde ocorreu o delito e efetua exames laboratoriais, entre outras coisas;



CONSIDERANDO que o Perito Criminal é, de rigor, uma categoria profissional que integra os órgãos de segurança, em sua atividade investigativo-científica, de marcante relevância para o Poder Judiciário;

 
CONSIDERANDO que diferentemente das Polícias Civis e do Ministério Público, cuja função se alicerça na suspeita e na acusação, os Juízes de Direito e Peritos Criminais se baseiam na imparcialidade de aferição das provas;



CONSIDERANDO a importância deste profissional e o ótimo trabalho desempenhado pelos profissionais do Instituto de Criminalística de Botucatu e todas as 13 cidades que compõe a regional,


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Superintendente da Polícia Técnico-Científica do Estado de São Paulo, DR. CELSO PERIOLI e ao Ilustríssimo Senhor JOSÉ DOMINGOS MOREIRA DAS EIRAS, Diretor do Instituto de Criminalística, a solicitação de contratação de dois Peritos Criminais para adequar o quadro de funcionários da Regional de Botucatu ao trabalho nas 13 cidades que a compõe. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de março de 2009.
Vereador Autor LELO PAGANI
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