
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 254
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/3/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que os prédios municipais onde funcionam a Unidade Básica de Saúde, a Creche, A Biblioteca Ramal III e o Campo de Futebol Municipal, instalados no Distrito de Rubião Júnior, receberam denominação oficial do Município, através de Projeto de Lei, aprovado na Câmara Municipal de Botucatu;
CONSIDERANDO que as pessoas homenageadas com seus nomes nesses prédios públicos e no Campo de Futebol, em muito contribuiram para o progresso do referido Distrito e, portanto, foram merecedorasdessas homenagens;


CONSIDERANDO que atualmente todos esses prédios públicos, bem como o Campo de Futebol Municipal, não contam com placas designando os seus respectivos nomes oficiais;

CONSIDERANDO que manter tais prédios sem os respectivos nomes é faltar com o respeito aos homenageados e a seus familiares,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe se há possibilidade de colocar com a urgência que se faz necessária, as placas designando os nomes oficiais dos referidos prédios e campo de futebol.

REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Presidente da Associação de Moradores do Distrito de Rubião Júnior, Senhor ALEXANDRE APARECIDO FOGAÇA para que desta tome conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de março de 2009.
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