
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 258
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/3/2009

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que constantemente há falta de água no Jardim Tropical, segundo informações prestadas a este Vereador por  moradores do referido bairro;




CONSIDERANDO que tais moradores também dão conta de que inúmeras vezes a bomba d’água utilizada no abastecimento do destacado bairro parou de funcionar, e solicitam um posicionamento da SABESP em relação ao assunto;


CONSIDERANDO que a chuva tem deixado exposto o encanamento da rede de abastecimento de água da Rua Eduardo Bozano Santiago e do prolongamento da Rua José Benedito Nogueira (“rua de acesso” ao Jardim Tropical), favorecendo assim uma maior ocorrência de vazamentos em tais locais, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Gerente                        de Divisão da SABESP - Botucatu, Senhor ARTHUR ESTEVES BRONZATTO, solicitando que informe quais medidas estão sendo adotadas pela SABESP para solucionar o constante problema de falta de abastecimento de água no Jardim Tropical, segundo reclamações dos moradores do local,  bem como sobre a possibilidade de instalação de um reservatório de água no referido bairro, atendendo assim aos anseios dos que residem naquela localidade.  

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de março de 2009.
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