
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 270

SESSÃO ORDINÁRIA DE  30/3/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que, na gestão passada, foram asfaltadas as Ruas João Guimarães Carmello e Soldado José Lazarini, no Jardim Aeroporto; 
                                                       
CONSIDERANDO que quando as referidas ruas foram asfaltas, a Prefeitura Municipal, por falta de planejamento, não executou nestas as necessárias obras de galerias pluviais e “bocas-de-lobo”;

CONSIDERANDO que as águas das chuvas estão danificando o asfalto das citadas ruas, em decorrência da já citada falta de galerias pluviais que permitam o adequado escoamento destas águas;

CONSIDERANDO que após a ocorrência de chuvas, o destacado problema também tem favorecido que areia e outros materiais fiquem depositados sobre o asfalto das supracitadas ruas, 
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de efetuar a construção de galerias pluviais e “bocas-de- lobo” nas Ruas João Guimarães Carmello e Soldado José Lazarini, no Jardim Aeroporto, atendendo assim aos anseios dos moradores dos referidos locais.

 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de março de 2009.
Vereador Autor PROF. NENÊ
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