
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 280

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/4/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que os proprietários de imóveis no Jardim Riviera necessitam regularizar a situação destes junto à Prefeitura Municipal;



 
CONSIDERANDO, ainda, que existem ruas nesse bairro que não são asfaltadas e que, em dias de chuva, ficam com muito barro, trazendo transtornos aos moradores daquele local,

 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de adotar as providências necessárias para que os proprietários de imóveis que ainda não foram regularizados no Jardim Riviera possam regularizar a situação destes junto à Prefeitura Municipal, para que possam ser providenciadas a lavratura e a emissão das escrituras definitivas de posse. 




REQUEREMOS, outrossim, que se realize a pavimentação asfáltica das ruas do referido bairro, atendendo à reivindicação dos moradores locais. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de abril de 2009
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