
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  285

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/4/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que muitas pessoas têm procurado este Vereador para reclamar do excesso de velocidade com que alguns veículos do transporte coletivo urbano da Empresa Auto Ônibus Botucatu Ltda. transitam pelas vias públicas;




CONSIDERANDO que o excesso de velocidade traz insegurança aos passageiros e aos transeuntes que passam pelas vias públicas;



CONSIDERANDO que no dia 01/04/09, o motorista que conduzia o ônibus nº. 2560 pela Rua Carvalho de Barros, na Vila Bela Vista, colocou em risco a integridade física de várias crianças que saiam da Escola do Convento Servas do Senhor, no horário das 12h30min, devido ao excesso de velocidade com que transitava;




CONSIDERANDO que diversos Requerimentos pedindo à direção da Empresa que oriente seus motoristas a não transitarem em excesso de velocidade, para não colocar em risco a vida das pessoas já foram encaminhados e ao que parece nenhuma providência foi tomada;




CONSIDERANDO que nessa mesma rua já ocorreram acidentes com vítimas, provocados por ônibus da Empresa Auto ônibus Botucatu,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Proprietário da Empresa Auto Ônibus Botucatu Ltda., ROGER MANSUR TEIXEIRA, solicitando informar sobre a possibilidade de orientar os motoristas a não trafegarem pelas vias públicas em excesso de velocidade e punir os que não cumprem as determinações, para evitar a ocorrência de acidentes, para não por em risco a vida das pessoas, especialmente das crianças, como ocorreu no dia 01/04/2009, na Rua Carvalho de Barros, onde várias crianças saiam da Escola do Convento Servas do Senhor, sendo quase atropeladas pelo ônibus de nº. 2560 que passou pelo local com excesso de velocidade.




REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE TRÁFEGO – DET para conhecimento e providências.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de abril de 2009.
Vereador Autor REINALDINHO
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