
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 293

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/4/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a prática de atividades artísticas desenvolve as potencialidades expressivas, estimula a sensibilidade, amplia a comunicabilidade, contribui para a autoestima e auxilia na formação de crianças e adolescentes;

CONSIDERANDO que praticar atividades artísticas colabora também para a construção da cidadania, uma vez que o fazer artístico pressupõe e trabalha a consciência e o respeito pelo outro;

CONSIDERANDO que o acesso ao aprendizado e ao exercício da Arte, através da criação de um Projeto “Arte nos Bairros”, descentralizaria culturalmente os eventos artísticos na cidade, estendendo suas atividades aos bairros e distritos;

CONSIDERANDO que os espaços culturais seriam núcleos de atuação equipados para oferecer as diversas modalidades de oficinas e promover atividades culturais, atendendo alunos, público e artistas locais e servindo como local de convivência cultural, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de criar espaços culturais e artísticos nos bairros e distritos, oferecendo formas de lazer nos locais mais distantes do centro da cidade. Nesses eventos muitos artistas da terra poderiam ter a primeira oportunidade de se apresentar, sendo uma parceria importante entre o poder público e sociedade, a qual hoje não tem opções de lazer em seus bairros.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 06 de abril de 2009.
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