
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 295

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/4/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a EMEF - Escola Municipal de Ensino Fundamental “Profª. Nair Amaral” e a CEI – Centro de Educação Infantil "Rafaela Cristina Francisco Benato", ambos localizados no Bairro 24 de Maio, atendem, respectivamente, 320 (trezentos e vinte) e 100 (cem) alunos em dois períodos de funcionamento, e que tais estabelecimentos de ensino possuem uma vasta fila de espera;




CONSIDERANDO que a EMEF “Profª. Nair Amaral” possui apenas 13 salas, sendo utilizadas 12 para aulas e uma que abriga parte do almoxarifado, biblioteca e informática, e que o refeitório é dividido com a outra parte do almoxarifado e a lavanderia;




CONSIDERANDO que as salas da diretora, professores e a secretaria da referida Escola Municipal são pequenas, não atendendo as necessidades, e que nos horários de intervalo as crianças são obrigadas a permanecerem em dois corredores entre as salas de aula, devido à falta de um pátio adequado; 




CONSIDERANDO também que a falta de uma quadra poliesportiva obriga que as aulas de educação física sejam realizadas nas salas de aula e, quando desenvolvidas nos referidos corredores, atrapalha sobremaneira as aulas dos demais alunos, bem como o fato de que os banheiros masculino e feminino dos funcionários e professores ficam em um mesmo local, sem privacidade para ambos, 




CONSIDERANDO também que os telhados de todas as salas da EMEF “Profª. Nair Amaral” apresentam goteiras, sendo ainda maior na sala de informática, e que existe também a necessidade de uma pintura completa do destacado estabelecimento;




CONSIDERANDO que a CEI – Centro de Educação Infantil "Rafaela Cristina Francisco Benato" possui estrutura física inadequada quanto à quantidade de crianças nela matriculadas, apresentando goteiras em todas as salas, cozinha pequena para suas necessidades, refeitório sem forro, portas das salas de aula voltadas para o corredor onde os alunos da “EMEF Nair Amaral” ficam durante os intervalos, obrigando as crianças da CEI a passarem entre crianças maiores para irem ao pátio a eles destinado, 




CONSIDERANDO ainda que a citada CEI conta com um pequeno parque infantil que necessita de reparos e que as salas destinadas ao repouso e atividades são muito pequenas para a quantidade de crianças atendidas, bem como o fato de que os bebedouros e banheiros não são condizentes ao tamanho dos alunos e que há apenas um banheiro destinado aos funcionários, tanto do sexo masculino quanto feminino;




CONSIDERANDO que a referida EMEF e CEI, além de possuírem vasta lista de espera, não possuem espaço físico que possa ser utilizado para reformas de ampliação que se fazem necessárias atualmente e que, com certeza, teremos um aumento de alunos para ambas as escolas no próximo ano letivo;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de ser construída uma nova Escola de Ensino Fundamental na região compreendida entre os bairros 24 de Maio, Jd Aeroporto ou Santa Mônica, a fim de que esta possa atender adequadamente os alunos que hoje frequentam a EMEF “Profª. Nair Amaral”, bem como todas as necessidades de professores e demais funcionários da referida Escola.




REQUEREMOS, também, a realização de estudos para que os prédios dos supracitados estabelecimentos passem por reformas, a fim de sanar os inúmeros problemas relatados, principalmente no tocante à estrutura dos telhados, adequando-se tais prédios, caso seja possível a construção da EMEF acima solicitada, às necessidades da CEI "Rafaela Cristina Francisco Benato", que poderia futuramente também ocupar o atual prédio da EMEF “Profª. Nair Amaral”, resolvendo-se assim os problemas de vagas para aquela Entidade.




REQUEREMOS, ainda, que também sejam realizados estudos para a construção de uma Escola Municipal de Ensino Médio na mesma região do Bairro 24 de Maio, sendo que, após minucioso levantamento referente ao crescimento habitacional e populacional daquela localidade e à necessidade de vagas para cada faixa etária, seria possível resolver por completo, pelas próximas décadas, as necessidades daquela região no contexto do ensino.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  6 de abril de 2009.
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