
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 310
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a existência de um imóvel em construção que há muito tempo está completamente abandonado, localizado na Rua Comendador Pereira Inácio, na esquina com a Rua Padre Euclides, na Vila Maria;




CONSIDERANDO que o quintal do referido imóvel está com muito mato e pode servir como refúgio para pessoas mal-intencionadas, bem como o fato de que pessoas desconhecidas já foram avistadas no local, sugerindo tratar-se de usuários de drogas;

CONSIDERANDO também que muitas pessoas acabam jogando lixo e outros detritos no quintal daquele imóvel, favorecendo a proliferação de roedores e animais peçonhentos,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade da Prefeitura Municipal notificar o proprietário do supracitado imóvel para que este execute urgentemente a limpeza e a capinação do respectivo terreno e, caso não seja tomada nenhuma providência, informar sobre a possibilidade de que tais serviços sejam executados pela Prefeitura Municipal, atendendo assim às reivindicações daqueles que residem nas proximidades do supracitado imóvel.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2009.

	Vereador Autor CARLOS TRIGO

PT
	Vereador Autor PROF. GAMITO

PT


wlf

