
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 312
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que mensalmente a Polícia Militar de Botucatu presta homenagem aos policiais que se destacaram no cumprimento de suas funções, enaltecendo o nome da Instituição Policial Militar em nosso Município;




CONSIDERANDO  que  a 1ª.  Companhia  da  Polícia  Militar  indicou  o 2º SGT PM CARLOS ALBERTO ERVAZ PALEARI como merecedor da homenagem intitulada “Policial Destaque” do mês de março de 2009;




CONSIDERANDO que o homenageado frequentou em 2006 o Curso de Monitor de Tiro Defensivo na Preservação da Vida “Método Giraldi” e, no mesmo ano, foi agraciado com a Medalha de Reconhecimento Comunitário de Segurança na cidade de Botucatu;




CONSIDERANDO que em 2007 frequentou o Curso de “Técnicas Básicas de Utilização de Equipamentos Não Letais e Defesa Pessoal” e em 2008 passou à condição de adido ao CFAP, a fim de freqüentar o Curso de Aperfeiçoamento de Sargentos;




CONSIDERANDO que desde então o SGT PM PALEARI desempenha suas funções como CGP onde tem demonstrado dedicação, empenho e grande valor profissional, e de forma impar de agir garante a união e motivação da tropa que Comanda, direcionando-a a rendimentos extremamente satisfatórios, atingindo todas as metas traçadas pelo Comando, prontamente atende às necessidades da 1ª Cia PM, mesmo sendo necessário sacrificar suas horas de folga, demonstrando assim o seu amor à causa pública e à carreira que abraçou, enaltecendo ainda mais o bom nome da valorosa Instituição;




CONSIDERANDO que sua avaliação de desempenho é nível superior e com vários elogios pela sua autuação foi agraciado com a láurea de mérito pessoal de 4º Grau; 




CONSIDERANDO, finalmente, que como prova de reconhecimento pelo excelente trabalho realizado é merecedor da homenagem intitulada “Policial Destaque” do mês de março de 2009,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para o 2º SGT PM CARLOS ALBERTO ERVAZ PALEARI, homenageado como o Policial Militar destaque do mês de março de 2009.

           

Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Ilustríssimo Senhor Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior, TEN. CEL. PM EDMILSON FORTE, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2009.
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