
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 318

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que os componentes da ORQUESTRA SINFÔNICA MUNICIPAL DE BOTUCATU, da CORPORAÇÃO MUSICAL "DR. DAMIÃO PINHEIRO MACHADO" (BANDA MUNICIPAL) e do CORAL MUNICIPAL “CIDADE DE BOTUCATU” se apresentam em vários eventos, festivais e festividades em  todo o Estado de São Paulo;




CONSIDERANDO que é inegável o profissionalismo e o comprometimento desses músicos em levar e elevar o nome de nosso Município por todas as cidades onde se apresentam, alegrando e agradando a todo o público que os ouvem tocar e cantar;




CONSIDERANDO que muitos dos referidos profissionais residem em municípios da região de Botucatu e, mesmo assim, se deslocam para nossa cidade para os ensaios, a fim de se manterem afinados para suas apresentações;




CONSIDERANDO que, apesar de todo o esforço, profissionalismo, ensaios, comprometimento e conquistas de vários prêmios, esses profissionais não receberam, por parte dos Governos passados, a atenção e respeito devidos e merecidos, sendo obrigados a mudarem, por inúmeras vezes, os locais para ensaios e reuniões, mudanças essas para locais sem condições para a realização de tais atividades;




CONSIDERANDO que o baixo valor recebido pelos músicos da Orquestra Sinfônica e Corporação Musical (no caso dos integrantes do Coral, estes nada recebem...), demonstra o quão amam a profissão escolhida, pois, mesmo não recebendo ou recebendo pouco, e sem um local definido para ensaios, sempre deram continuidade ao bom trabalho, demonstrado nas apresentações e prêmios conquistados, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria Municipal de Cultura, informe sobre a possibilidade de ser destinado um local condizente e definitivo para os ensaios e reuniões dos integrantes da Orquestra Sinfônica, Corporação Musical (Banda) e Coral Municipal de Botucatu, e que este atenda suas necessidades quanto à guarda dos instrumentos musicais, partituras, documentos, entre outros, contando também com uma área para o descanso dos referidos músicos, dando a esses profissionais o valor merecido e respeito devido. 

REQUEREMOS, também, que informe sobre a possibilidade de realizar estudos no sentido de se elevar os valores atualmente pagos aos destacados profissionais, bem como sobre a possibilidade de adotar providências para que o CORAL MUNICIPAL, hoje desativado, volte a atuar, e que, além de sua reativação, também seja concedido salários aos seus integrantes, valorizando assim toda a classe, que já conquistou vários prêmios para o nosso Município em suas apresentações.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de  2009.
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