
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 319
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/04/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que as mulheres tem se destacado em todas as áreas da sociedade, dando equilíbrio às condições profissionais para com os homens;

CONSIDERANDO que com essa conquista até mídias especializadas foram criadas para valorizar ainda mais essa atuação competente e justa em nossa sociedade;

CONSIDERANDO que como toda forma de mídia deve ser respeitada, valorizada e considerada como um agente de informação para a população;

CONSIDERANDO que o Jornal Mulher, nas pessoas de seus redatores e jornalistas chefes, além de seus funcionários e parceiros, cumprem esse papel inovador, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária VOTOS DE CONGRATULAÇÕES à EDITORA DIAGRAMA e a seus colaboradores Arnaldo Garcia, Marion Barros, Pastor Josué de Oliveira, Jesumina Dal Farra, Mara Tobias Lyra, Marilene Azevedo, Carmen Lúcia da Silva, Maria Olga de Oliveira Lima, Lívia Almeida, Bruno Almeida, Marcelo Michelin,  Moacir Bernardo, Lin Chau Ming, Professor Roque Carvalho, Marcela Troncarelli, Izaias Barreto, pelo trabalho inovador e incentivador desta mídia que valoriza os novos papéis na sociedade desempenhados com competência e profissionalismo pelas mulheres, principalmente contando a história de vida das que nasceram ou que adotaram a cidade de Botucatu para viver.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2009. 
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