
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 320
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/04/2009

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a democracia vive das informações dos mais variados meios de comunicação;

CONSIDERANDO que em nossa cidade um veículo de comunicação que se destaca é a RÁDIO CRIATIVA, na freqüência 98,9 MHz, a qual completa 15 anos neste mês de abril de 2009;

CONSIDERANDO que a RÁDIO CRIATIVA tem se mostrado informativa e debatedora dos problemas da cidade e região, além de ser um meio de lazer às mais variadas classes sociais;

CONSIDERANDO que se percebe a forma inovadora e criativa que esse meio de comunicação é administrado, tendo conquistado todos os públicos, mas principalmente o mais jovem, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para a RÁDIO CRIATIVA FM – 98,9 MHz, pela comemoração dos 15 anos desse veículo de comunicação de nossa cidade,  nas pessoas dos Senhores JORGE GERMANO e ANDERSON FRANÇA, respectivamente, Proprietário e Diretor Responsável, extensivos a todos os funcionários, colaboradores e parceiros, que  ao longo desses anos têm levado à população a verdadeira informação e o lazer, de uma forma responsável, isenta e profissional.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2009. 
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