
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 323

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a origem dos tiros-de-guerra (TG) remonta ao ano de 1902, quando se fundou em Rio Grande (RS) uma sociedade de tiro ao alvo com finalidades militares, esta, a partir de 1916, no impulso da pregação de Olavo Bilac em prol do serviço militar obrigatório, transformou-se, com o apoio do poder municipal, nesse tipo de organização militar tão essencial à formação de reservistas brasileiros;

CONSIDERANDO que o objetivo dos TGs é formar reservistas de 2ª categoria aptos ao desempenho de tarefas no contexto da Defesa Territorial e Defesa Civil. A formação do atirador é realizada no período de 40 semanas, com uma carga-horária semanal de 12 horas, totalizando 480 horas de instrução. Há um acréscimo de 36 horas destinadas às instruções específicas do Curso de Formação de Cabos – um terço desse tempo é direcionado para matérias relacionadas com ações de saúde, ação comunitária, defesa civil e meio ambiente;

CONSIDERANDO que os TGs participam de ações comunitárias, como projetos com crianças e adolescentes em situações de risco social, campanhas das mais variadas e de prevenção de enfermidades, recuperação e conservação de escolas públicas, entre outras;

CONSIDERANDO que em nossa cidade o Tiro de Guerra 02-048 está entre os melhores do Brasil, sendo considerado o melhor em treinamento do Estado de São Paulo, tudo isso com muito profissionalismo e competência de seu comando, sendo assim, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de cessão de um veículo utilitário para nosso Tiro de Guerra 02-048. Esse pedido sendo atendido ajudará a melhorar ainda mais as condições do nosso Tiro de Guerra 02-048 no transporte de tropa, equipamentos, material de treinamento, além de material para construção e reforma como sacos de cimento, cal e outros. Reiteramos que a Prefeitura Municipal de Botucatu sempre colaborou para que o TG 02-048 alcançasse o nível atual de excelência. 


REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada aos Ilustríssimos Senhores Sargentos do          TG-02-048 de Botucatu, ALEXANDRE WAGNER DE OLIVEIRA e NILSON JOSÉ FERREIRA.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2009.
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