
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 325

 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2009       
 

 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
 

 

 

CONSIDERANDO que temos vários atletas que representam nossa cidade em vários desportos como o futsal, natação, basquetol, handebol, atletismo, karatê, entre outros;
CONSIDERANDO que tais atletas representam Botucatu em vários campeonatos, como os “Jogos Regionais”, “Campeonatos Paulista e Brasileiro”, bem como em campeonatos e torneios realizados em toda a região; 

  



CONSIDERANDO que estes atletas levam o nome de nossa cidade e quase nunca são reconhecido por nossos munícipes e autoridades locais; 

CONSIDERANDO que  todo atleta precisa de um acompanhamento médico de qualidade, principalmente aqueles atletas de alta performance que exigem muito de seu próprio corpo;

CONSIDERANDO que, porém, muitas vezes estes atletas não têm condições de ter um acompanhamento médico particular de qualidade, e que nos Postos de Saúde é grande o tempo de espera para atendimento com um especialista;   

CONSIDERANDO que nos últimos anos alguns atletas de alta perfomance de nosso Município apresentam um quadro clínico impróprio para a prática desportiva, sendo necessário um trabalho contínuo de avaliação e acompanhamento físico desses atletas,  

                                         REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com as Secretarias de Saúde, Esportes e Assistência Social, informe sobre a possibilidade do Município oferecer um acompanhamento médico especializado que permita avaliar periodicamente a condição física dos atletas que representam nossa cidade em competições esportivas, sobretudo os atletas de alta performance que não podem arcar com os custos de um acompanhamento desta natureza, uma vez que, quanto mais suporte o Município oferecer aos nossos atletas, mais conquistas estes alcançarão. 
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