
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  344

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/4/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que os moradores do Jardim Saúde, no Distrito de Rubião Júnior, estão reivindicando solução para o problema de falta de coleta de esgoto;
CONSIDERANDO que a falta de saneamento é uma das causas fundamentais para o aumento de várias doenças;

CONSIDERANDO que em 30 de outubro de 2008 encaminhei  para a Sabesp, pedido de orçamento para instalação de rede coletora de esgoto na Rua Manoel Marques Marçal;

CONSIDERANDO que neste mês de abril recebi a resposta, em anexo, com o valor da obra, apenas R$ 1.709,52 (hum mil, setecentos e nove reais e cinqüenta e dois centavos),

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de que seja realizado contato com a Sabesp para a realização da obra referida, ou seja, instalação de rede coletora de esgoto na Rua Manoel Marques Marçal, no Jardim Saúde, no Distrito de Rubião Júnior, para que a população daquela região tenha uma melhor qualidade de vida.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de abril de 2009.
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