
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 345

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/04/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que neste ano de 2009 o “Centro de Ensino Fisk” comemora 50 anos de atividades no Brasil, sendo que a sua unidade em Botucatu comemora 35 anos de atuação junto à nossa comunidade;

CONSIDERANDO que nesses 35 anos muitos cidadãos botucatuenses, de nascimento ou por opção, foram formados e preparados para o uso da língua inglesa e mais recentemente também com o aprendizado da língua espanhola, portuguesa e do uso da informática, mostrando assim agilidade para acompanhar as tendências de mercado e oferecê-las à nossa população;

CONSIDERANDO que a vinda da Escola Fisk e a permanência durante esses 35 anos foi uma conquista importante para nossa coletividade e demonstraram que nossa cidade tem potencial para receber métodos variados de educação, que dão condições de apoio para a necessidade escolar fundamental, média, acadêmica e nos nossos setores profissionais do comércio e indústria, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para a Ilustríssima Senhora, PROFESSORA MERLY STRANGHETTI, Diretora e Fundadora da Escola Fisk de Botucatu, extensivos a todos os profissionais desta unidade de ensino, os parabéns e o reconhecimento desta Casa de Leis ao ótimo trabalho desenvolvido em nossa comunidade nestes 35 anos, realçando os bons modelos de ensino em nossa sociedade, com isso, valorizando quando uma pessoa ou um grupo de pessoas se dedicam a um ideal, através de um trabalho sério, atingindo um alto padrão de qualidade.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de abril de 2009.
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