
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 354  

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/4/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no Rio Bonito Camping e Náutica existe uma casa, pertencente à Prefeitura Municipal de Botucatu, que é utilizada pela Policia Militar do Estado de São Paulo, como destacamento da PM naquele bairro;

CONSIDERANDO que o Policial Militar que trabalha no referido bairro, além de utilizar aquela edificação como Base da PM, também reside na mesma;





CONSIDERANDO que tal residência apresenta problemas na instalação elétrica, o telhado apresenta vários pontos de infiltração (goteiras), o forro apresenta problemas e necessita passar por nova pintura, interna e externa,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que,  nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com o departamento competente,  nos informe da possibilidade de realizar os reparos necessários na instalação elétrica, no telhado e no forro da casa de propriedade da Prefeitura Municipal, localizada no Rio Bonito Campo e Náutica, que é utilizada como Base da Polícia Militar e residência do Policial Militar que presta serviços no referido bairro. 





REQUEREMOS, outrossim, que nos informe se existe previsão de inicio e conclusão para as obras que se fazem necessárias.
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