
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 364

SESSÃO ORDINÁRIA DE  27/4/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que no Loteamento Parque dos Pinheiros, na região sul de Botucatu, existem algumas vielas criadas para serem alternativas de caminho para pedestres na referida localidade; 





CONSIDERANDO que, quando o loteamento foi criado, não havia infraestrutura e, uma vez que as vias do bairro não contavam com benefícios, as referidas vielas também não foram dotadas de iluminação e massa asfáltica; 





CONSIDERANDO que, abandonadas pelo Poder Público, as vielas, pela falta de infraestrutura, se tornaram local de ação de marginais, o que vem causando medo e insegurança aos moradores do Parque dos Pinheiros;

CONSIDERANDO que, por conta dessa situação, alguns moradores, por medo, “fecharam” as vielas, impedindo o trânsito de pessoas, mesmo sendo essas,  áreas da Prefeitura Municipal, portanto públicas;





CONSIDERANDO que a ação desses moradores, embora movida pelo anseio em manter a segurança dos munícipes, inibe o direito dos outros moradores de ir e vir, e vem despertando o interesse de outros moradores em tomar posse de outras  vielas;





CONSIDERANDO que a pedido deste Vereador, a “TV Tem”, rede afiliada da TV Globo, já esteve presente no referido bairro para conferir a situação das vielas e assim tentar viabilizar uma solução para o problema através da realização de uma reportagem;

                                         REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com a Secretaria competente, informe da possibilidade de efetuar a “reabertura” das vielas situadas no Loteamento Parque dos Pinheiros, que foram fechadas por moradores temerosos das ações constantes de marginais ocorridas naquela localidade, assim como também providenciar para as referidas vielas melhorias em infraestrutura, como poste de iluminação, asfaltamento e meio-fio e, se possível, galerias de águas pluviais.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de  abril de 2009.
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