
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 363
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/4/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que nos depósitos da Guarda Civil Municipal – GCM,  bem como nas Delegacias da Polícia Civil e no estacionamento de veículos sinistrados ou apreendidos no município estão guardadas aproximadamente 400 máquinas caça-níqueis apreendidas por contravenção;

CONSIDERANDO que essas máquinas caça-níqueis são compostas por uma caixa de metal ou madeira com placas que são utilizadas como CPU´s de microcomputadores, discos rígidos, além de monitores, alguns bastante modernos com tecnologia de tela plana LCD;

CONSIDERANDO que esses componentes eletrônicos são extremamente sensíveis e como mostram as imagens, em anexo,  muitos deles estão expostas ao tempo por falta de espaço físico para armazená-los, ocasionando destruição e perda desses equipamentos;

CONSIDERANDO que estas máquinas, depois de liberadas pela justiça, poderiam ser transformados em equipamentos de informática tipo microcomputadores, e utilizados, depois de formatadas suas informações dos jogos eletrônicos dos discos rígidos e colocados sistemas operacionais básicos usados normalmente por estudantes, em escolas públicas e cursos de inclusão digital, 
REQUEREMOS, após  cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Promotor de Justiça, DR. EDUARDO DAHER ZACHARIAS, solicitando a orientação e pedido de permissão, através da consulta aos Cartórios Criminais dos processos em julgado referentes às máquinas caça-níqueis apreendidas em operações policiais e guardadas em vários distritos policiais, da possibilidade do aproveitamento dos componentes eletrônicos como monitores, placa de computadores, disco rígido, teclados, caixas de som e estabilizadores das máquinas apreendidas.

Ratifico que a transformação desses equipamentos poderá ser de grande auxílio para os alunos de escolas públicas e dos projetos de inclusão social e digital do município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de abril de 2009.

Vereador Autor LELO PAGANI
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