
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 369

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/4/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que o artigo 73 da Lei Municipal 4.433/2003 institui que a empresa concessionária do serviço de transporte coletivo urbano de Botucatu deverá manter “veículos destinados ao atendimento de usuários de entidades e serviços que ofereçam assistência a pessoas portadoras de deficiência ou com necessidades especiais, devidamente adaptado às necessidades destes usuários”;

CONSIDERANDO que a despeito do que determina o citado artigo, o ônibus que realiza o transporte dos usuários da ADEFIB (Associação dos Deficientes Físicos de Botucatu) está em mau estado de conservação e apresentando frequentes problemas mecânicos, como vazamentos de óleo no motor e no elevador destinado aos cadeirantes;

CONSIDERANDO que os citados problemas ocasionam inúmeros transtornos aos usuários da ADEFIB e contrariam a legislação municipal relacionada ao assunto,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e à DIREÇAO DA EAOB LTDA., solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informem sobre a possibilidade de ser efetuada a troca do ônibus que faz o transporte dos usuários da ADEFIB, atendendo assim ao que preconiza a supracitada Lei Municipal e aos anseios dos destacados usuários.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de abril de 2009.
Vereador Autor ABELARDO
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