
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 374

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/5/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que
na Rua João Passos, no trecho compreendido entre as Ruas João Miguel Rafael e Adolfo Lutz, as águas pluviais e as provenientes de limpeza de quintais se acumulam nas sarjetas, permanecendo empoçadas;











CONSIDERANDO que a água empoçada tem causado incômodo
 não só aos moradores, mas também às pessoas que passam pelo passeio público, em razão da água ser jogada contra esses quando passa algum veículo;













CONSIDERANDO que há necessidade  de se construir uma canaleta na lateral da guia, para permitir o escoamento da água, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de construir uma canaleta na faixa lateral da guia, na Rua João Passos, entre as Ruas João Miguel Rafael e Adolfo Lutz, para permitir o escoamento da água pluvial e as provenientes de limpeza de quintais, que permanecem empoçadas na margem do passeio público, fato que tem incomodado os moradores e os transeuntes que transitam pelo passeio público, em razão da água ser jogada contra as pessoas, quando da passagem de veículos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de maio de 2009.
Vereador Autor REINALDINHO
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