
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 389
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/5/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que no ano de 2007 foram feitas várias obras de reforma dos tobogãs existentes no complexo turístico Véu de Noiva, dentre elas as imperfeições e rachaduras existentes em sua superfície, através de uma nova cobertura em massa acrílica, além de pintura na cor azul com tinta especial, o tanque do tobogã também foi reformado, recebendo novos corrimãos, grades e escadas, que haviam sido danificados por atos de vandalismo;

CONSIDERANDO que atualmente todo o complexo turístico está muito bonito e “quase pronto” para receber as pessoas que procuram um lazer saudável e perto da natureza;

CONSIDERANDO que infelizmente o complexo não tem banheiros adequados com limpeza e conforto necessários para receber os frequentadores,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município informe da possibilidade de reformar o banheiro do complexo turístico Véu da Noiva, ajudando a transformar os equipamentos públicos de forma adequada, para que nossa cidade possa ser realmente considerada turística, além de manter vigilância e limpeza do local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de maio de 2009.
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