
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 392

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/5/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que no Parque Marajoara e áreas adjacentes são carentes de áreas de lazer destinadas aos seus moradores; 




CONSIDERANDO que no Parque Marajoara não existem áreas de terra com tamanho ideal, pertencente à Prefeitura Municipal de Botucatu, para receber praça ou jardim;




CONSIDERANDO que é de suma importância aos moradores daquela região um local para passeios, práticas esportivas, desenvolvimento e execução de projetos culturais e lazer;




CONSIDERANDO  a necessidade de se destinar um local que possa ser utilizado pela Associação de Moradores daquele bairro, bem como um local para práticas esportivas e lazer, onde muitos projetos sociais e culturais poderão ser desenvolvidos;




CONSIDERANDO que com o desenvolvimento de projetos sociais e culturais que contemplem crianças, adolescentes e adultos, estaríamos proporcionando aos moradores daquela região uma melhor qualidade de vida e um desenvolvimento expressivo da parte cultural,


REQUEREMOS após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de destinar um local apropriado, com iluminação, no Parque Marajoara,   para  corrida ou caminhadas, e também uma pista de skate, bem como destinar um local para a construção de um prédio para abrigar a sede da Associação de Moradores do referido bairro, onde poderiam ser desenvolvidos projetos sócios educativos e culturais, para toda comunidade local e dos bairros adjacentes, bem como cursos profissionalizantes, o que seria de grande importância para a vida de todos os moradores daquela região de nosso Município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de maio de 2009.
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