
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  400

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/5/2009     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que após a instalação do Complexo Funerário “Orlando Panhozzi”, os funerais são conduzidos ao Cemitério “Portal das Cruzes” pelo portão lateral deste, localizado na Rua General Telles;




CONSIDERANDO que hoje os sepultamentos que ocorrem na parte alta do referido cemitério são dificultados devido às escadas existentes;





CONSIDERANDO que referida situação trouxe transtornos e descontentamentos à população, que tradicionalmente preferia a entrada frontal do cemitério;




CONSIDERANDO que o problema poderia ser resolvido com a instalação de um pequeno elevador  automático, para transportar a urna funerária da parte baixa para a parte alta desse cemitério;




CONSIDERANDO que se houver a impossibilidade da instalação desse elevador, poderia se implantar mão-dupla de direção na Rua Carlino de Oliveira, no trecho compreendido entre a Rua General Telles e a entrada frontal do Cemitério “Portal das Cruzes”, a fim de permitir que o cortejo fúnebre siga do Complexo Funerário “Orlando Panhozzi” e adentre ao cemitério pela sua entrada frontal,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe da possibilidade da instalação de um pequeno elevador  automático para transportar as urnas funerárias da parte baixa para a parte alta do Cemitério Portal das Cruzes, ou, no caso de impossibilidade da instalação do elevador, informar da possibilidade da implantação de             mão-dupla de direção na Rua Carlino de Oliveira, no trecho compreendido entre a Rua General Telles e a entrada frontal do supracitado cemitério, a fim de permitir que o cortejo fúnebre siga do Complexo Funerário “Orlando Panhozzi” e adentre ao cemitério pela sua entrada frontal, como tradicionalmente ocorria.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de maio de 2009.
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