
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  402

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/5/2009     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Centro Popular Comercial, conhecido como “Camelódromo”, localizado na Rua Curuzu, possui um grande número de boxes e recebe diariamente a visita de centenas de pessoas;




CONSIDERANDO que a área localizada nos fundos do referido “Camelódromo” apresenta muito mato e até está servindo como depósito de lixo;




CONSIDERANDO que a presença desse mato e de lixo  facilita a proliferação de insetos, ratos e animais peçonhentos, oferecendo riscos à saúde dos proprietários dos boxes, bem como à população que frequenta o local,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de promover a capinação e a limpeza da área localizada nos fundos do Centro Popular Comercial de Botucatu “Angelo Garrido Fernandes”, conhecido como “Camelódromo”, localizado na Rua Curuzu, no centro de nossa cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de maio de 2009.

Vereadores Autores:

	PROF. GAMITO

PT
	CARLOS TRIGO

PT


lcacg
