
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 405

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/5/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


 

CONSIDERANDO que muitos veículos trafegam em alta velocidade na Avenida Cláudio Ferreira Cesário, no Jardim Monte Mor, fato que aumenta consideravelmente os riscos de ocorrência de acidentes envolvendo motoristas e pedestres;





CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por moradores do Jardim Monte Mor, reivindicando que o Poder Público Municipal efetue a instalação de algum dispositivo que limite a velocidade dos veículos que trafegam pela supracitada Avenida,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de efetuar estudos e adotar providências visando à colocação de redutores de velocidade do tipo “lombada” na Avenida Cláudio Ferreira Cesário, no Jardim Monte Mor, atendendo aos anseios dos moradores daquele bairro.





REQUEREMOS, outrossim, que nos informe sobre a possibilidade de uniformizar a largura da destacada Avenida, uma vez que esta tem larguras diferentes em sua extensão, fato este que obriga os proprietários dos imóveis localizados no trecho com menor largura desta Avenida a gastarem mais para construir suas respectivas calçadas.    

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de maio de 2009.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
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