
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 410
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/5/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que as águas pluviais oriundas do telhado do prédio da CEAGESP escoam através da “valeta aberta” ao longo da calçada da Rua Jairo Zucari, chegando até a galeria construída no início da Rua Pedro Paniguel, no Distrito de Rubião Júnior;




CONSIDERANDO que o volume de água ultrapassa a superfície da citada valeta e acaba invadindo residências próximas, deixando grande sujeira no destacado local;

CONSIDERANDO a necessidade de construção de galerias para águas pluviais ao longo da Rua Jairo Zucari, até a entrada da Rua Pedro Paniguel, numa extensão de aproximadamente 300 metros;

CONSIDERANDO que a construção de galerias que permitam o escoamento das águas na referida rua, permitirá nesta a construção de calçadas, hoje inexistentes;

CONSIDERANDO que na Rua Jairo Zucari está localizada a CEI “Prof. João Queiroz Marques”, e a inexistência de calçadas no local faz com que os alunos e pedestres caminhem pela rua,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de desenvolver com urgência a construção de galerias para águas pluviais ao longo da Rua Jairo Zucari, até o início da Rua Pedro Paniguel, uma vez que nesta última já existem tais galerias.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de maio de 2009.
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