
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 412
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/5/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Estrada Vicinal Raimundo Putti liga a área urbana do Distrito de Rubião Júnior, no Município de Botucatu,  aos bairros rurais do Faxinal, Guarantã, Monte Alegre e Toledo;




CONSIDERANDO que na região no qual estão localizados os citados bairros, existem inúmeras chácaras, sítios e fazendas, que escoam diariamente produtos hortifrutigranjeiros;

CONSIDERANDO que a supracitada Estrada Vicinal é asfaltada em um trecho de 3 km. localizados dentro da área urbana do Distrito de Rubião Júnior, sendo que o restante desta Vicinal não é dotada de asfalto e apresenta precárias condições de tráfego para veículos;




CONSIDERANDO que nesta área não asfaltada estão localizados os Condomínios Califórnia I e II,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. JOSÉ SERRA, solicitando que, através da Secretaria competente, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de elaborar projeto no sentido de realizar o asfaltamento do trecho da Estrada Vicinal Raimundo Putti que ainda não conta com tal benfeitoria, o que melhorará as condições de tráfego dos veículos que nela circulam, sobretudo daqueles que realizam o escoamento diário de produtos hortifrutigranjeiros. 

REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual MILTON FLÁVIO (PSDB) e ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que realizem gestões no mesmo sentido.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de maio de 2009.
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