
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 411
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/5/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Estrada Municipal Milton de Barros Castanheira, que liga o Distrito de Rubião Junior à Fazenda Paula Souza, necessita de melhorias;




CONSIDERANDO que ao longo da referida Estrada Municipal estão localizadas inúmeras chácaras, sítios e fazendas, além de Condomínios rurais;

CONSIDERANDO também que pela citada Estrada anualmente são escoados produtos alimentares produzidos nas fazendas e sítios locais;




CONSIDERANDO que o mau estado de conservação desta Estrada faz com que o escoamento da safra seja realizado muitas vezes com grandes dificuldades,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de fazer gestões junto ao Governo do Estado de São Paulo visando contemplar a Estrada Municipal Milton de Barros Castanheira com obras de melhorias através do “Projeto Melhor Caminho”, desenvolvido pela Secretaria Estadual de Agricultura e Abastecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de maio de 2009.
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