
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 415
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/5/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a ASSOCIACÃO DOS DEFICIENTES FISICOS DE BOTUCATU (ADEFIB), vem constantemente recebendo, de seus associados e frequentadores, relatos referente ao descumprimento da Legislação vigente, por parte da EMPRESA AUTO ONIBUS DE BOTUCATU (EAOB), conforme Ofício nº. 011/2009-OM, em resposta à solicitação realizada à Ouvidoria deste Município, e Ofício nº. 056/09, encaminhada pela ADEFIB à referida Ouvidoria, ambos anexos; 

  

CONSIDERANDO que a ADEFIB está localizada no bairro Jd. Planalto, onde oferece e realiza cursos de computação, artesanato, pintura, palestras, reforço escolar, fisioterapia, educação física, e outras atividades, junto aos portadores de deficiência física e com mobilidade reduzida, com a finalidade de capacitação, lazer, educação e integração social;

CONSIDERANDO que os associados da referida entidade são moradores de vários bairros de nosso município, havendo assim a necessidade do deslocamentos destes até a sede da ADEFIB, não existindo, porém, uma linha regular de ônibus que passe pela destacada Associação;

CONSIDERANDO que os portadores de deficiência física ou com mobilidade reduzida constantemente sofrem com a falta de linhas de ônibus adaptados para atendê-los ou com a falta de informações sobre estas, não obstante a existência de 10 (dez) ônibus que possuem plataforma elevatória, modelos Apache S-22, pertencentes à frota da supracitada empresa de transporte coletivo;

CONSIDERANDO que a Empresa Auto Ônibus de Botucatu possui concessão municipal para explorar o segmento de transporte público, sendo assim, devedora de respeito aos cidadãos deste município, devendo a eles excelência na prestação dos serviços ao qual se propôs realizar;

CONSIDERANDO que o  Artigo 277 da Constituição Federal estabele que “cabe ao Poder Público, bem como à família, assegurar à criança, ao adolescente, ao idoso e aos portadores de deficiências, com absoluta prioridade, o direito à vida, à saúde, à alimentação, à educação, ao lazer, à profissionalização, à cultura, à dignidade, ao respeito, à liberdade e à convivência familiar e comunitária, além de colocá-los a salvo de toda forma de negligência, discriminação, exploração, violência, crueldade e agressão” 

CONTINUAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº. 415/2009
CONSIDERANDO que a normatização constitucional da Lei nº 7853, de 24.10.89, visando à integração social do portador de deficiência física, dispõe que: 

Artigo 2º - Ao Poder Público e seus órgãos cabe assegurar às pessoas portadoras de deficiência o pleno exercício de seus direitos básicos, inclusive dos direitos à educação, à saúde, ao trabalho, ao lazer, à previdência social, ao amparo à infância e à maternidade, e de outros que, decorrentes da Constituição e das leis, propiciem seu bem-estar pessoal, social econômico”. 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e à DIREÇÃO DA EMPRESA AUTO ÔNIBUS BOTUCATU LTDA., solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de efetuar estudos com o intuito de implantar uma linha regular de ônibus, com plataforma elevatória, que passe pela ADEFIB em vários horários do dia, bem como adaptar outras linhas de ônibus já existentes objetivando que os itinerários destas também contemplem a referida Associação em horários específicos, e que a ADEFIB seja informada pela EAOB quanto aos horários e itinerários de todas as linhas de ônibus com plataforma elevatória, informações estas de suma importância para pessoas com deficiência física e com mobilidade reduzida.

REQUEREMOS, outrossim, informações quanto à possibilidade da EAOB realizar o transporte de retorno dos frequentadores da ADEFIB, com o ônibus adaptado utilizado atualmente para tal fim, às 17 horas, e não às 15 horas como vem acontecendo, assim como sobre a possibilidade dos funcionários da destacada Empresa de Ônibus passarem por treinamentos para operarem as supracitadas plataformas elevatórias, o que certamente contribuirá para melhorar o atendimento das necessidades dos usuários com deficiência física ou mobilidade reduzida, conforme preconiza a Carta Magna, a Constituição do Estado e Leis Municipais que versam sobre o assunto.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de maio de 2009.
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