
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 416

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/5/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que atualmente a sede do Destacamento da Policia Militar localizada no Rio Bonito Camping e Náutica necessita passar por reformas;





CONSIDERANDO que o Policial Militar que presta o serviço de Policiamento no local utiliza tal edificação como Destacamento e como sua residência;





CONSIDERANDO que quando outros policiais necessitam utilizar o Destacamento,  o policial e sua família  perdem completamente a privacidade; 





C0NSIDERANDO que o ponto onde se encontra o Destacamento é estratégico, podendo ser utilizado como base para o Polícia Militar, para a Policia Ambiental e Guarda Civil Municipal, o que contribuiria ainda mais para a manutenção da ordem local;





CONSIDERANDO que com a criação dessa base, mais viaturas do Policiamento Militar, Ambiental e Municipal estariam circulando na localidade, oferecendo mias segurança aos moradores e banhistas,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe da possibilidade de realizar estudos para se destinar uma nova casa para residência do Policial Militar e sua família, bem como estudos para reformar o Destacamento, mantendo-o e adequando-o para receber a Policia Ambiental e a Guarda Civil Municipal, o que poderia ajudar sobremaneira a Policia Ambiental quando de suas operações na região, tendo em vista que esta passaria a ter uma base para início de suas atividades, bem como, a Guarda Civil Municipal poderia realizar um maior patrulhamento, tendo, inclusive, um ponto de estacionamento naquele bairro, transformando-o em local compartilhado pelas Polícias e Guarda Municipal.
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