
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 418
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/5/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a atual condição de dúvida dos moradores do loteamento Califórnia I, em relação à regularização dos imóveis, está causando insegurança e desconforto; 

CONSIDERANDO que essa situação é antiga e precisa de uma solução para sanar de vez com as necessidades básicas daquela população, como por exemplo  o acesso ao abastecimento de água da Sabesp; 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA, a realização de REUNIÃO PÚBLICA na sede do Legislativo, com os moradores do loteamento Califórnia I, para os devidos esclarecimentos sobre a implantação do abastecimento de água pela Sabesp no loteamento.
 REQUEREMOS, ainda, sejam convidados o Ilustríssimo Gerente de Divisão da SABESP - Botucatu, Senhor ARTHUR ESTEVES BRONZATTO, o Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Negócios Jurídicos, Dr. ANTONIO HENRIQUE NICOLOSI GARCIA, o Ilustríssimo Senhor Secretário de Planejamento do Município, Engº. MÁRIO PILAN JÚNIOR, assim como os loteadores do Califórnia I, Senhores LUIZ CARLOS BRANCO e JOSÉ CARLOS TRINDADE.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de maio de 2009.
Vereador Autor LELO PAGANI
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