
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 426
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/5/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que na Rua Francisco Martins Filho, na Vila Santa Catarina, existe uma área institucional que apresenta mato alto, fato este alvo de reclamação dos moradores daquele local;





CONSIDERANDO que se o referido local fosse transformado em praça pública, os próprios moradores ajudariam a cuidar desta, vislumbrando o lazer principalmente de idosos e crianças;





CONSIDERANDO que os mencionados moradores dizem que se a Prefeitura Municipal não tiver mão de obra disponível para construir a referida praça, eles mesmos se encarregariam de construi-la, desde que contem com orientação e disponibilidade de árvores e grama, 





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente,   informe sobre a possibilidade de construir uma praça na Rua Francisco Martins Filho, entre as Ruas Santos Dumont e Jurandir Trench, na Vila Santa Catarina, atendendo assim à reivindicação dos moradores do referido local, que se compromentem em zelar pela citada praça.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de maio de 2009.
Vereador Autor LELO PAGANI
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