



R E Q U E R I M E N T O  Nº. 427

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/5/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Escola Estadual “Parque Residencial 24 De Maio”, localizada no bairro 24 de Maio, recebe alunos nos períodos matutino, vespertino e noturno;





CONSIDERANDO que defronte à referida escola e nas ruas adjacentes, no período noturno das aulas, bem como nos horários de entrada e saída dos alunos, várias pessoas permanecem do lado externo da escola; 




CONSIDERANDO que entre os que permanecem no lado externo do referido estabelecimento, muitos possuem carros e motos e vários desses condutores realizam o uso de som alto, freadas e arrancadas, com a finalidade de “cantar os pneus”, bem como realizam manobras do tipo “empinar”, som alto de aceleradas e estouros de escapamentos;




CONSIDERANDO que vários pais de alunos daquela escola informaram a este Vereador que tais fatos estão prejudicando o bom  desenvolvimento das aulas que diariamente são apresentadas,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe da possibilidade de fazer gestões junto à Policia Militar do Estado de São Paulo e ao Comando da Guarda Civil Municipal,  no sentido de intensificar a atuação da RONDA ESCOLAR, bem como adotar medidas visando coibir as atitudes de pessoas que abusam do som alto e manobras barulhentas de seus veículos ao redor da Escola Estadual “Parque Residencial 24 De Maio”, restabelecendo-se assim a ordem, para que os alunos da referida escola possam assistir tranquilamente suas aulas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de  maio de  2009.
Vereador Autor BOMBEIRO TAVARES
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