
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 437

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/5/2009     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que muitos alunos residentes nos bairros Vila Maria, Jardim Cristina, Jardim Peabiru e Jardim Brasil, se deslocam para estudar nas escolas “Cardosinho”, “EECA”, “Industrial”, “Objetivo” e Colégios La Salle e Santa Marcelina, todas localizadas próximas às Avenidas Santana e Dom Lúcio;





CONSIDERANDO que esses alunos não dispõem de transporte coletivo que chegue próximo às referidas escolas,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à DIREÇÃO DA EMPRESA AUTO ÔNIBUS BOTUCATU – EAOB, solicitando que informe sobre a possibilidade de que os ônibus que fazem algumas das linhas que atendem o setor leste da cidade,  como exemplo as linhas que circulam pelo Jardim Brasil, possam ter seu trajeto passando pelas Avenidas Santana e Dom Lúcio, no centro, atendendo, desse modo, a necessidade de muitos usuários do transporte coletivo em nosso município, principalmente dos alunos  que se dirigem para as escolas: “Cardosinho”, “EECA”, “Industrial”, “Objetivo” e Colégios La Salle e Santa Marcelina, todas localizadas próximo às referidas Avenidas de nossa cidade.





REQUEREMOS, ainda, que seja oficiado ao Departamento de Engenharia de Tráfego – DET, solicitando que envide os esforços necessários para a criação de linhas que atendam essa necessidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de maio de 2009.

Vereadores Autores:

	CARLOS TRIGO

PT
	PROF. GAMITO

PT


lcacg
