
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 438

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/5/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a necessidade de se criar, em todos os segmentos sociais e faixas etárias, uma “cultura” de preservação ambiental;
CONSIDERANDO a importância e atualidade da temática do uso racional da água, bem como a discussão sobre o impacto ambiental gerado globalmente pelo seu desperdício;

CONSIDERANDO serem as escolas ambiente propício para esse tipo de atividade, dada sua função e abrangência,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO,  solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com as Secretarias Municipais de Educação e de Obras, nos informe sobre a possibilidade de, em parceria com a SABESP, promover um Fórum de Debates sobre o uso racional da água, com a participação dos funcionários da Secretaria de Educação, incluindo Professores e Funcionários, bem como os funcionários da Secretaria de Obras, com o objetivo de implantar nas escolas da rede municipal de ensino, em todos os níveis, ações sistemáticas de conscientização e estímulo para o uso racional da água e outros temas correlatos ao meio ambiente.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  18  de maio de 2009.
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