
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 450
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/05/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que existem em nossa cidade muitos terrenos vazios, crescendo mato e sendo criadouros de insetos e roedores;

 CONSIDERANDO que a população nos pede que sejam criadas praças nesses locais, para que as crianças, adultos e idosos tenham opções de lazer ao ar livre, aumentando ainda mais a qualidade de vida de nossa cidade;

CONSIDERANDO que uma idéia seria a implantação, pelo Poder Executivo, de um projeto que poderia chamar “A Praça é Nossa”;

CONSIDERANDO que esse projeto “A Praça é Nossa” poderia envolver a comunidade que reside nas proximidades de locais que futuramente se tornariam praças públicas;
CONSIDERANDO que o intuito do projeto “A Praça é Nossa” é criar um novo conceito, um projeto com a participação popular, que poderia ser uma grande parceria entre a comunidade, Prefeitura e empresários;

CONSIDERANDO que em conversa com moradores vizinhos de alguns terrenos que poderiam ser incluídos no projeto “A Praça é Nossa”, muitos deram idéias interessantes como a colocação de playgrounds, pista para caminhada, área para ginástica, bancos e árvores frutíferas e ornamentais;

CONSIDERANDO que com isso poderiam ser articulados os vários programas sociais, ambientais, esportivos e culturais, juntamente com as políticas de segurança e prevenção ao crime, como iluminação pública, urbanização, educação de jovens e adultos, programas de saúde, formação profissional, projetos comunitários de esporte, cultura e lazer, fortalecendo assim os vínculos familiares, 
REQUEREMOS após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de realizar estudo visando à implantação do projeto “A Praça é Nossa”, criando assim importantes espaços de convivência em nosso município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de maio de 2009.
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