
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 455
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/5/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que em matéria veiculada em jornais de nossa cidade, referente aos locais que estão sendo estudados para a aquisição, instalação e implantação do Centro de Integração e Educação Especial de Jovens e Adultos (CIEEJA), da Escola Municipal de Educação Especial Nair Peres Sartori e do Ambulatório Médico de Especialidades (AME); 





CONSIDERANDO que entre os locais em estudo para a referida implantação de todo esse complexo de educação e saúde, um fica no Bairro da Boa Vista, em um terreno de um antigo curtume, e o segundo local é o prédio da antiga BRASHIDRO;

CONSIDERANDO que o citado terreno na Boa Vista é muito bem localizado, de fácil acesso, amplo e possui inúmeras linhas regulares de ônibus, que passam nas proximidades daquele local, o que permite fácil acesso da população, quando necessitarem de tais serviços;

CONSIDERANDO que o antigo prédio da BRASHIDRO encontra-se às margens da Rodovia Marechal Rondon, não possuindo os mesmos privilégios quanto à localização, transporte e acessibilidade a nossa população;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de realizar estudos visando à  implantação do Centro de Integração e Educação Especial de Jovens e Adultos (CIEEJA), da Escola Municipal de Educação Especial Nair Peres Sartori e do Ambulatório Médico de Especialidades (AME) no Bairro Boa Vista, tendo em vista todos os benefícios apresentados pela localização do terreno pretendido, quanto a sua proximidade ao Centro do município, vários bairros populosos ao redor e inúmeras linhas de ônibus nas proximidades, além de se beneficiar uma região que há muitos anos não recebe investimentos de tal grandiosidade e relevância, vindo de governos municipal, estadual ou federal.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de maio de 2009.
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