
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 471
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/5/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que recentemente o Departamento de Engenharia de Tráfego – DET  promoveu mudanças no sentido de direção de algumas ruas do centro da cidade;




CONSIDERANDO que após as referidas mudanças, quase todas as travessas que convergem para a Rua Nelo Cariola apresentam sentido único de direção voltada para o setor oeste do Município;

CONSIDERANDO que em razão do fato anteriormente exposto, os motoristas que residem na Rua Nelo Cariola estão “ilhados”, uma vez que podem utilizar apenas uma travessa ao se dirigirem para o centro da cidade,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE TRÁFEGO – DET, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de que a Rua Dr. Damião Pinheiro Machado seja via de mão dupla de direção no trecho entre a Rua Nelo Cariola e a Avenida Santana, a fim de facilitar o fluxo de veículos que se dirigem da Rua Nelo Cariola em direção ao centro de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de maio de 2009.

Vereador Autor PROF. GAMITO

PT

wlf
