
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 475

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/5/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO a existência de uma área municipal, localizada ao lado da praça fronteiriça à Escola Municipal  José Antonio Sartori, no Jardim Eldorado;





CONSIDERANDO que na mencionada praça existem vários brinquedos em mau estado de conservação;





CONSIDERANDO que, também, a referida área municipal poderia ser mais bem aproveitada, contemplando o grande número de crianças que residem nessa localidade,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com a Secretaria competente, nos informe sobre a possibilidade de arborização e revitalização da  praça localizada  em frente à Escola Municipal Professor José Antonio Sartori, no Jardim Eldorado, bem como elabore estudos visando utilizar referida área para o desenvolvimento de projetos que beneficiem os alunos dessa instituição de ensino e da população local.

Que cópia desta propositura seja encaminhada à Direção da Escola Municipal Professor José Antonio Sartori, para que de seu teor tome conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de maio de 2009.
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