
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 478
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/5/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que entre a Vila Paraíso e a Vila Formosa, no Distrito de Rubião Júnior, está localizada uma grande área pertencente ao Campus da Unesp Botucatu;




CONSIDERANDO que a Rua Francisco Figueira é a única via pública pavimentada ligando as duas já citadas vilas, bem como o fato de que esta segmenta a supracitada área da Unesp,




CONSIDERANDO que embora a destacada rua conte com pavimentação asfáltica, não há calçada construída em ambos os seus lados, e que esta rua é bastante usada pela população local como via de acesso aos mercados, Posto de Saúde e Escola lá existentes;

CONSIDERANDO que no local já foram registrados acidentes envolvendo veículos e pedestres,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Presidente do Grupo Administrativo do Campus  da Unesp - GAC,  PROF. DR. SÉRGIO SWAIN MÜLLER, solicitando que informe sobre a possibilidade de construção, com máxima urgência, de calçadas na Rua Francisco Figueira, uma vez que esta segmenta uma grande área pertencente ao Campus da Unesp Botucatu.

 


REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando informar sobre a possibilidade da Prefeitura Municipal notificar o GAC a tomar as providências necessárias em relação ao assunto em pauta.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de maio de 2009.
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