
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 477

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/5/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que aos domingos e feriados a linha de ônibus circular Paratodos/Rubião Junior estende seu itinerário para os Bairros Jardim Santa Eliza, Jardim Riviera e Vila Real;

CONSIDERANDO que em seu primeiro horário, cuja saída de Rubião Junior é às 6h.20min da manhã só depois passando pelos citados bairros, e por esta razão não atende os horários de trabalho das pessoas dessas comunidades;

CONSIDERANDO que os moradores dos Bairros Vila Real, Parque Imperial e Jardim Riviera, para chegarem ao trabalho, principalmente na UNESP, tem que tomar um ônibus até a área central da cidade e em seguida tomar um outro ônibus até a UNESP; 

CONSIDERANDO que os moradores dos Jardins Santa Eliza e Bons Ares fazem o percurso até a UNESP a pé, por não contarem com horário de ônibus disponível;

CONSIDERANDO que em todos os bairros citados existem trabalhadores que necessitam chegar ao Campus da UNESP em tempo hábil para o trabalho,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA E TRÁFEGO - DET solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município,  informe sobre a possibilidade de  que o ônibus circular que faz a linha Paratodos/Rubião Júnior, aos domingos e feriados, ao deixar a garagem primeiramente passe pelos Bairros Vila Real, Jardim Riviera e Jardim Santa Eliza para posteriormente se dirigir ao Distrito de Rubião Júnior, para dessa forma atender os trabalhadores dos mencionados bairros que necessitam se deslocar para o Campus da UNESP e chegar em tempo hábil para o horário de trabalho, que se inicia às 07 horas da manhã.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de maio de 2009.
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