
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 489

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/5/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que um grande número de crianças residem na Rua Pracinhas de Botucatu, no Conjunto Habitacional Humberto Popolo (Cohab I);
CONSIDERANDO que tais crianças não contam com uma área de lazer adequada que esteja localizada nas proximidades de suas respectivas residências, bem como o fato de que os pais destas crianças não têm condições de arcar com os custos da mensalidade de um clube recreativo, no qual seus filhos pudessem brincar com segurança;





CONSIDERANDO que em razão do exposto, um grande número de crianças utilizam a Rua Pracinhas de Botucatu como local  de lazer, sobretudo nos finais de semana, fato que coloca tais crianças sob riscos de acidentes, uma vez que a citada rua, embora não seja corredor de ônibus urbanos, apresenta um fluxo intenso de veículos,

                                         REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o Departamento de Engenharia de Tráfego - DET,  informe sobre a possibilidade de transformar a Rua Pracinhas de Botucatu, localizada no Conjunto Habitacional Humberto Popolo (Cohab I), em uma “rua de lazer” aos sábados e domingos, das 8h às 19h, com a colocação de cavaletes que impeçam o fluxo de veículos no citado período, atendendo desse modo aos anseios de pais e crianças residentes na destacada via pública e ruas adjacentes.
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Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de maio de 2009.
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