
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 494
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/6/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Avenida Rubens Rúbio Rosa (antiga Avenida I) e a Rua Paulo Francisco de Barros (antiga Rua I), no Jardim Santa Elisa, foram devidamente pavimentadas pelo Poder Público; 





CONSIDERANDO que um grande número de crianças costuma brincar, durante todo o dia, nas supracitadas vias públicas;




CONSIDERANDO que com essas vias pavimentadas poderá haver abuso de velocidade por parte de motoristas, colocando em risco a vida dessas crianças;

CONSIDERANDO que no local não existe sinalização de solo, nem placas com sinal de parada,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o Departamento de Engenharia de Tráfego - DET, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de dotar a Avenida Rubens Rúbio Rosa (antiga Avenida I) e a Rua Paulo Francisco de Barros (antiga Rua I), no Jardim Santa Elisa, cuja pavimentação asfáltica foi inaugurada em 16/5/09, de sinalização de solo, colocação de placas indicativas com sinal de parada em seus cruzamentos, bem como colocar redutor de velocidade nas duas ruas, para impedir que os motoristas imprimam uma maior velocidade e coloque em risco a vida das crianças que brincam nessas ruas durante todo o dia.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º. de junho de 2009
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