
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 516

SESSÃO ORDINÁRIA DE 01/6/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que a Avenida Dr. Jaime de Almeida Pinto, no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” constantemente  recebe a operação tapa buracos;



CONSIDERANDO que a referida avenida dá acesso à Rodovia Marechal Rondon e apresenta grande fluxo de carros, ônibus e caminhões, que entram em Botucatu pelo Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”;





CONSIDERANDO que o asfalto da mencionada Avenida esta muito danificado, pois a empresa Auto Ônibus Botucatu Ltda. também tem a saída  de seus veículos por esta avenida, bem como seus ônibus transitam por essa diariamente; 




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de efetuar o  recapeamento  asfáltico da Avenida Dr. Jaime de Almeida Pinto, no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” , visando melhorar o fluxo dos carros, ônibus e caminhões que se utilizam da referida Avenida.  

 Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de junho de 2009.

Vereador Autor PROF. NENÊ
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