
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 518

SESSÃO ORDINÁRIA DE 01/6/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que inúmeras pessoas permanecem ao redor da EMEF “Dr. João Maria de Araujo Junior” durante os horários das aulas;



CONSIDERANDO que referidas pessoas normalmente não são alunos da Escola;




CONSIDERANDO que a concentração de pessoas estranhas aumenta ainda mais nos horários de entrada e saída dos alunos, principalmente no horário noturno;




CONSIDERANDO que vários pais realizaram contato com este Vereador narrando o referido fato, bem como, transmitindo suas preocupações, principalmente quanto à questão segurança de seus filhos, pois a concentração de pessoas estranhas nas imediações do portão da escola é preocupante,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de juntamente com a GUARDA CIVIL MUNICIPAL intensificar o patrulhamento nas imediações da EMEF “Dr. João Maria de Araujo Junior” , bem como envidar esforços junto à RONDA ESCOLAR da POLICIA MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO no mesmo sentido, visando proporcionar maior segurança aos alunos, professores e demais pessoas da administração do referido estabelecimento de ensino.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de junho de 2009.
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