
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 524
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/6/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que pedestres e veículos efetuam a travessia do Córrego Nova América, localizado na estrada conhecida como “Estrada Indiana”, dentro d’água, uma vez que não há uma ponte no referido local;  




CONSIDERANDO que em épocas de chuvas o volume de água aumenta consideravelmente, tornando impraticável a travessia do rio tanto para pedestres quanto para os veículos;




CONSIDERANDO ainda que a “Estrada Indiana” é utilizada para o escoamento de produtos hortifrutigranjeiros produzidos nas propriedades rurais próximas, sendo também utilizada pelo veículos que realizam o transporte de alunos residentes na região destacada, 




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de efetuar a construção de uma ponte sobre o Córrego Nova América, localizado na Estrada supracitada, a fim de atender aos anseios de todos aqueles que residem ou se deslocam periodicamente para a citada região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de junho de 2009.
Vereador Autor FONTÃO   
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