
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 525
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/6/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO informações veiculadas no programa “O Palanque”, da Rádio Emissora de Botucatu (PRF-8), por um cidadão de nome Pedro, que consistem na utilização de um caminhão da Prefeitura Municipal de Botucatu para retirada de resíduos de espuma e tecidos de uma fábrica localizada nas proximidades da empresa Induscar;

CONSIDERANDO que a denúncia relata que tais resíduos seriam comercializados por particulares, para enriquecimento próprio, apontando em tese a utilização irregular de veículo da frota oficial para finalidade particular, em flagrante desobediência à legislação pátria,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe esta Casa de Leis:

a) sobre os fatos anteriormente apontados e, no caso de sua ocorrência, quais as medidas administrativas adotadas. 

b) indique se existe convênio da Prefeitura Municipal com entidade devidamente regularizada que atue no Parque 24 de Maio, local da entrega dos resíduos anteriormente citados, bem como qual seu objeto.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de junho de 2009.
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