
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 526

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/6/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que na Rua Curuzu, nas imediações dos nºs. 459 e 469 está localizado, distante um quarteirão do centro geográfico da cidade, um ponto de ônibus, o qual  atende centenas de pessoas diariamente;





CONSIDERANDO que na referida numeração existem duas casas pertencentes à família do saudoso ex-Vereador Progresso Garcia;





CONSIDERANDO que se ocorresse a compra desses imóveis pela Prefeitura, o local poderia ser transformado em um “mini-terminal”, com um amplo  salão, dotado de lanchonete, bancos e, ainda uma baia na calçada, para a chegada dos ônibus, oferecendo mais conforto aos numerosos usuários do transporte coletivo de nossa cidade,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de realizar estudos, no sentido de viabilizar a compra de dois imóveis localizados na Rua Curuzu,                nº. 459 e 460, de propriedade da família do ex-Vereador Progresso Garcia, com o objetivo de  no local construir um “mini-terminal” para o transporte coletivo de nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de  junho de 2009.
Vereador Autor PROF. GAMITO
PT
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