
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 536
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/6/2009

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que mensalmente a Polícia Militar de Botucatu presta homenagem aos policiais que se destacaram no cumprimento de suas funções, enaltecendo o nome da Instituição Policial Militar em nosso Município;




CONSIDERANDO  que  a 1ª.  Companhia  da  Polícia  Militar  indicou  o SOLDADO PM DANIEL RIBEIRO GONÇALVES como merecedor da homenagem intitulada “Policial Destaque” do mês de maio de 2009;




CONSIDERANDO que o homenageado nasceu em 25 de outubro de 1979, natural de Bauru;  ingressou na Policia Militar do Estado de São Paulo em 26 de agosto de 2002;




CONSIDERANDO que desempenhou com brilhantismo o serviço operacional na 2ª Cia do 12º BPM/I – São Manuel, obtendo de  seu  Comandante vários elogios e avaliação de desempenho nível superior, sendo agraciado com a láurea de mérito pessoal de 5º Grau pelos excelentes serviços prestados aquela Companhia;

 





CONSIDERANDO  que em 28 de abril de 2009 foi transferido por conveniência própria para 1ª Cia do 12º BPM/I, no momento desempenha suas funções no rádio patrulhamento padrão;




CONSIDERANDO que vem se destacando  no atendimento de ocorrências de grande vulto e,  pelo pouco tempo que serve no município, o SD PM DANIEL mostrou-se competente, disciplinado, dedicado e com muita força de vontade para cumprir a missão que lhe é atribuída, servindo de incentivo e bom exemplo para seus pares,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para o SD PM DANIEL RIBEIRO GONÇALVES, homenageado como o Policial Militar destaque do mês de maio de 2009.

           

Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Ilustríssimo Senhor Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior, TEN. CEL. PM EDMILSON FORTE, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de maio de 2009.
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