
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 548

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/6/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que existem poucos instrumentos de incentivo ao pequeno e médio produtor rural do município; 

                                 CONSIDERANDO que algumas políticas, visando o fomento da pecuária e a industrialização de produtos de origem animal possam estimular o desenvolvimento rural do município, através de atividades agrícolas e não agrícolas como o turismo rural;

                                 CONSIDERANDO que existe a necessidade da criação de políticas de apoio à industrialização dos produtos agrícolas, advindos da agricultura familiar, de modo a viabilizar a agregação de valor e a geração de emprego e renda no meio rural;

                                 CONSIDERANDO que existe a necessidade da criação de políticas que incentivem a criação de cooperativas e associações de produtores rurais, visando a agroindustrialização do município;

                                 CONSIDERANDO que a criação, em âmbito municipal, de um sistema de registro e inspeção dos estabelecimentos destinados a industrialização de produtos de origem animal e seus derivados, irá beneficiar os pequenos e médios produtores rurais;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico, RICARDO ANTONIO DE ARRUDA VEIGA solicitando que informe sobre a possibilidade de que seja criado o SERVIÇO DE INSPEÇÃO MUNICIPAL DE BOTUCATU, como instrumento de política pública em apoio à agroindustrialização do município, propiciando o incentivo a pequenos e médios produtores rurais, a criação de cooperativas e associações rurais viabilizando a agregação de valor e a geração de emprego e renda no meio rural, além de cumprir com sua finalidade primeira que é a de registro e inspeção dos estabelecimentos destinados a industrialização de produtos de origem animal e seus derivados, realizando fiscalização sob o ponto de vista industrial e sanitário de todos os produtos de origem animal preparados, transformados, manipulados e em trânsito no município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de junho de 2009.
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