
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 547

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/6/2009   
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que as obras de abertura da Rua Pedro Carmelin Neto (antiga Rua 7), localizada no Parque Residencial 24 de Maio, ainda não foram devidamente finalizadas;




CONSIDERANDO que o péssimo estado de conservação em que a referida rua se apresenta favorece que sejam depositados lixo e entulhos naquele local;




CONSIDERANDO que a falta de finalização das obras de abertura da destacada via pública, bem como a ausência de pavimentação asfáltica, desestimulam a construção de novas residências,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Planejamento, MARIO PILAN JUNIOR, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Obras, EDSON ROBERTO BERTANI, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de ser realizado o término das obras de abertura da rua Rua Pedro Carmelin Neto, bem como informar sobre a possibilidade de execução de obras de pavimentação asfáltica e de construção de galerias de águas pluviais na destacada rua, atendendo assim aos anseios dos moradores daquele local.

.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de junho de 2009.
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