
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 550
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/6/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que no Centro Popular Comercial “Angelo Garrido Fernandes” há dezenas de pessoas que trabalham nos boxes de comercialização de mercadorias, e que no local circula diariamente um grande número de pessoas;



CONSIDERANDO que no referido local não há um bebedouro com água potável, o que obriga as pessoas que lá trabalham diariamente a terem que levar água potável de suas casas ao trabalho;  

CONSIDERANDO que a falta de um bebedouro com água potável não afeta somente os trabalhadores deste Centro Popular Comercial, mas também o grande número de pessoas que o frequentam diariamente;

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente ao departamento competente, informe da possibilidade de instalar um bebedouro de água potável no supracitado Centro Popular Comercial, para ser utilizado pelos seus freqüentadores e pelas pessoas que nele trabalham. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de junho de 2009.
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