
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 552

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/6/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que vários deficientes físicos recebem atendimento na Clínica de Fisioterapia da Faculdade Marechal Rondon, localizada na Avenida Deputado Dante Delmanto;





CONSIDERANDO que muitos destes deficientes físicos, ao saírem da referida Clínica, necessitam atravessar a movimentada Avenida Deputado Dante Delmanto para chegarem ao ponto de ônibus existente no outro lado desta Avenida; 

CONSIDERANDO que a citada travessia, além de perigosa, devido ao tráfego intenso de veículos, também traz enormes dificuldades aos deficientes físicos, uma vez que estes necessitam passar por um canteiro central sem condições de acessibilidade; 





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de executar uma passagem para pedestre contando com corrimão no canteiro central da Avenida Deputado Dante Delmanto, em frente à Clínica de Fisioterapia da Faculdade Marechal Rondon, a fim de oferecer maior segurança e comodidade a todos os deficientes físicos que necessitam atravessar a Avenida para utilizarem o transporte coletivo. 


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de junho de 2009.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
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