
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 556

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/6/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a entidade beneficente “Centro de Apoio Ação Gera Reação – CEAGER” de Utilidade Pública, exerce grande atividade na área de Assistência Social na cidade de Botucatu;  





CONSIDERANDO que os representantes da entidade têm arrecadado grandes quantidades de roupas e alimentos, para serem distribuídos às pessoas carentes da cidade;





CONSIDERANDO que a referida Entidade tem encontrado dificuldade em armazenar o material arrecadado até o momento da distribuição;





CONSIDERANDO que a entidade necessita de uma sede própria, para aprimorar os projetos assistenciais em favor de nossa comunidade,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com a Secretaria competente, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de doar um terreno ao “Centro de Apoio Ação Gera Reação – CEAGER”, de Utilidade Pública, conforme Lei Municipal nº. 5046, de 04/06/2009, para que essa possa construir a sua sede própria, para aprimorar os projetos assistenciais, bem como poder armazenar, até o momento da distribuição, as grandes quantidades de roupas e alimentos que são diariamente arrecadados.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de  junho de 2009.
Vereador Autor REINALDINHO
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