
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 558
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/6/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a recente polêmica gerada em torno do transporte, com a utilização de caminhões da Prefeitura Municipal, de resíduos de espumas e tecidos recicláveis retirados da empresa UNE, que presta serviços para a encarroçadora de ônibus Caio Induscar;












CONSIDERANDO a existência de várias famílias que realizam trabalhos artesanais como meio de sobrevivência e que necessitam dos materiais recicláveis supracitados, bem como o fato de que pelo menos o endereço de algumas destas famílias já foram fornecidas ao Gabinete da Prefeitura Municipal; 

CONSIDERANDO que entidades filantrópicas de nosso Município, como APAE e Casa “Professora Lydia”, recebiam os citados materiais e atualmente não os recebem mais,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre as seguintes questões:


_ 
Por que apenas uma família recebe os citados resíduos de espuma e tecidos recicláveis?


_ 
É possível que demais famílias recebam esse material?


_
É possível a criação de um “Projeto Incubadora” de reciclagem dos materiais destacados, através da Secretaria Municipal de Assistência Social? 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de junho de 2009.
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