
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 565
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/6/2009

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que Botucatu vem se destacando, cada vez mais, como pólo de desenvolvimento regional, atraindo eventos de diversas categorias;
CONSIDERANDO que esses eventos podem ser de caráter agropecuário, industrial, comercial, educacional, cultural, esportivo ou de lazer, dentre outros;

CONSIDERANDO que esses eventos necessitam da construção do Centro de Convenções de Botucatu;
CONSIDERANDO que a construção desse Centro estimularia o desenvolvimento para os negócios do turismo, sendo de fundamental importância para receber bem nossos visitantes em eventos de pequeno ou grande porte, e que todo esse movimento atrairia novos investimentos na área hoteleira, além de movimentar o setor de comércio em geral; 

CONSIDERANDO que junto com o Centro de Convenções, poderia ser feito um pavilhão de feiras, com amplo estacionamento, auditórios, salas e áreas livres;

CONSIDERANDO que todo esse investimento geraria a criação de empregos e aceleraria o desenvolvimento de Botucatu e região;
CONSIDERANDO que está em estudo o zoneamento para execução do projeto de construção do futuro Centro Cívico, em extensa área,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, seja analisada a possibilidade de construção do Pavilhão de Feiras e Convenções de Botucatu próxima à área do futuro Centro Cívico, ajudando a fortalecer nossa vocação regional e nossa área turística, além de dar novo perfil para aquela região. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de junho de 2009.
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