
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 570

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/6/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO os diversos problemas encontrados nas obras do Pronto Socorro Municipal, e que foram expressos em entrevistas em rádio e jornal pelo Secretário Municipal da Saúde, Sr. Carlos Macharelli;

CONSIDERANDO as alegações em rádio e jornal por parte dos gestores públicos da última administração de que as obras do referido Pronto Socorro estão prontas, não havendo justificativa para o atraso do seu funcionamento;

CONSIDERANDO a importância do esclarecimento público em relação ao andamento da construção do Pronto Socorro Municipal,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA, que seja promovida AUDIÊNCIA PÚBLICA nesta Câmara Municipal, com a presença do Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Saúde, CARLOS ALBERTO MACHARELLI, do Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Planejamento, MARIO PILAN JUNIOR, e da Diretora da Vigilância Sanitária de Botucatu, ROSANA CRISTINA DE LARA MARINS MINHARRO, para devida apresentação dos andamentos das obras do Pronto Socorro Municipal,  incluindo a demonstração dos problemas encontrados que justifiquem o atraso de tais obras. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de Junho de 2009.
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