
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 573

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/6/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a perda auditiva é um problema grave e que, muitas vezes, é tardiamente detectada;


CONSIDERANDO que para as crianças, o diagnóstico tardio de um problema auditivo pode prejudicar o desenvolvimento da linguagem e todo o processo de aprendizado, interferindo consequentemente na sua qualidade de vida;



CONSIDERANDO que quanto mais cedo for o diagnóstico e a intervenção de um problema auditivo, maior a chance de reabilitação e de um crescimento saudável;

CONSIDERANDO que através da TANU (Triagem Auditiva Neonatal Universal), exame preventivo simples e indolor que deve ser feito no recém-nascido preferencialmente na alta hospitalar, é possível detectar a perda de audição adquirida ou congênita logo nos primeiros dias de vida, e iniciar um tratamento efetivo até os 6 meses de idade,


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Saúde, CARLOS ALBERTO MACHARELLI, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de implantar a TANU (Triagem Auditiva Neonatal Universal) na Rede Municipal de Saúde de Botucatu, ampliando-se assim os benefícios deste importante exame preventivo de detecção da perda de audição em recém-nascido.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de junho de 2009.
Vereador Autor CARLOS TRIGO
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