
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 580
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/6/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por várias pessoas fazendo reclamações sobre a qualidade duvidosa de legumes e verduras comercializados nos supermercados de nossa cidade;




CONSIDERANDO que os citados munícipes, ao consumirem produtos como vagem, repolho, couve-flor e alface roxa adquiridos em nossos supermercados, notaram cheiro e outras características diferentes daquelas que os legumes e verduras saudáveis devem apresentar;




CONSIDERANDO que as pessoas se preocupam com a possibilidade de que os referidos produtos possam estar com excesso de agrotóxicos prejudiciais à saúde,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Vigilância Sanitária de Botucatu e outros órgãos competentes,  informe sobre a possibilidade de haver uma maior fiscalização em relação à qualidade dos legumes e verduras comercializados nos supermercados de nossa cidade, atendendo assim aos anseios de toda população.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de junho de 2009.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
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