
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 582

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/6/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que ensinar, orientar, são os pilares do Professor, sendo assim o profissional que escolheu guiar seus alunos pelo mundo do conhecimento, sendo a figura que nos desperta admiração, carinho e que, sem dúvida, está sempre na nossa lembrança, devendo, portanto,  receber todo o respeito e consideração;





CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por Professores da Rede Municipal de Ensino, os quais informaram que, atualmente, Professores e Funcionários das Escolas Municipais arrecadam entre eles dinheiro para comprar açúcar e pó-de-café, para poderem tomar o tradicional “cafezinho” no intervalo entre as aulas; 





CONSIDERANDO que outras repartições públicas recebem açúcar e pó-de-café necessários para ser consumido durante o mês,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO e Secretário Municipal da Educação, Prof. NARCIZO MINETTO JUNIOR, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de realizar estudos no sentido de fornecer açúcar e pó-de-café às Escolas da Rede Municipal de Ensino, para que seus Professores e Funcionários  não tenham mais despesas com o tradicional “cafezinho”, no intervalo entre as aulas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de junho de 2009.
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