
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  590

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/6/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que temos atualmente exposta a céu aberto no pátio da antiga FEPASA, hoje ocupado pela Secretaria Municipal de Saúde, uma locomotiva tipo “Maria Fumaça”, em situação de deterioração face aos rigores das variações climáticas; 

CONSIDERANDO que a mencionada locomotiva é um verdadeiro patrimônio histórico de nossa cidade, bem como o fato de que no futuro o prédio da Estação Ferroviária da ex-FEPASA poderá abrigar um “Museu Ferroviário”; 




CONSIDERANDO que a referida locomotiva já foi cogitada pela Associação Brasileira de Proteção Ferroviária, que tentou levá-la para sua sede em Campinas;




CONSIDERANDO que por diversas ocasiões nos manifestamos solicitando que fossem tomadas medidas visando à proteção e, se possível, recuperação deste símbolo das tradições ferroviárias de nosso Município, uma vez que a deterioração pela ferrugem que vem tomando aquele bem é irreversível,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre o que pode ser feito pela Prefeitura Municipal para proteger a referida locomotiva, com o intuito de que esta possa ser incorporada ao patrimônio de um futuro “Museu Ferroviário” nesta cidade.  

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de junho de 2009.
Vereador Autor PROF. GAMITO

PT

wlf
