
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 596

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/6/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que o Hospital Veterinário (HV) da Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia (FMVZ) da UNESP de Botucatu, referência em toda a nossa região, presta serviços de extensão universitária de extrema importância para toda a população, através da realização de exames, triagens, atendimentos clínicos veterinários e vários outros procedimentos em diferentes espécies animais, sobretudo cães e gatos;




CONSIDERANDO que mesmo se tratando de um Hospital de uma Universidade pública, os preços cobrados por alguns dos procedimentos veterinários nele realizados (consultas e exames, por exemplo) chegam às vezes a exceder os valores praticados em procedimentos similares realizados em várias clínicas particulares de nossa cidade;  



CONSIDERANDO também que o destacado Hospital Veterinário é conveniado ao “sistema SERASA” (Centralização dos Serviços Bancários S/A), conforme “informativo” existente em suas dependências, o que pressupõe que os usuários inadimplentes com o pagamento dos serviços prestados no citado Hospital possam ser incluídos no rol dos “maus pagadores” dos cadastros vinculados aos chamados “Serviços de Proteção ao Crédito”,  



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor  Diretor da Faculdade de Medicina e Veterinária - FMVZ da UNESP-Botucatu, PROF. DR. LUIZ CARLOS VULCANO, solicitando informações sobre as questões apresentadas, no tocante aos valores dos procedimentos prestados à comunidade usuária do Hospital Veterinário desta Faculdade, bem como sobre em quais circunstâncias pode se dar a inclusão, no “sistema SERASA”, dos nomes de inadimplentes com o pagamento dos serviços prestados neste Hospital, uma vez que tais questões suscitam dúvidas a um grande número de munícipes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de junho de 2009.
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