
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 605

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/6/2009

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que recentemente deu entrada na Câmara Municipal de Botucatu o Projeto de Lei que tem como objetivo a mudança no horário de funcionamento das Sessões Legislativas do período noturno para o vespertino;

CONSIDERANDO que apesar de todas as justificativas anexadas ao projeto, nenhuma diz que a população quer essa mudança;

CONSIDERANDO que essa discussão é polêmica e precisa ser ampliada, como por exemplo, a população de Botucatu ser ouvida através de uma consulta popular (plebiscito), para que assim, munidos desses dados e a opinião da maioria, possamos adotar a vontade popular e não a vontade de um pequeno grupo;

CONSIDERANDO que esta consulta poderá ser feita em parceria com a SABESP, que poderia encaminhar, juntamente com a conta de água, para cada casa, pequeno formulário, identificado, com proteção a fraudes, pedindo que cada família se manifeste sobre o horário das Sessões da Câmara Municipal, sendo que este formulário deverá ser depositado em urnas com locais pré-estabelecidos, 
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, REINALDO MENDONÇA MOREIRA, solicitando a realização de uma consulta popular (plebiscito) para que os munícipes escolham se o horário das Sessões Legislativas desta Câmara Municipal deverá ser alterado, sendo ampliada essa discussão, dando subsídios consistentes para os vereadores votarem, ratificando que a Casa do Povo, que é a Câmara Municipal, deve sempre escutar a população para sempre tentar acertar, errando o quanto menos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de junho de 2009.

Vereador Autor LELO PAGANI
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Botucatu, 24 de junho de 2009.

Ao Vereador LELO PAGANI

Ref. Responde Requerimento nº 605, de 22/6/2009



Prezado Vereador,



Diante do proposto por Vossa Excelência através do Requerimento nº 605, de 22 de junho de 2009, apresentado e aprovado em sessão ordinária, referente à realização de consulta popular – plebiscito, para que os munícipes possam se manifestar a respeito da mudança do horário de início das Sessões Camarárias, esta Presidência, após ouvida a Assessoria Técnica Jurídica desta Casa esclarece que não cabe, no caso em tela, a realização de plebiscito, pois não se trata das hipóteses elencadas no artigo 34 da Lei Orgânica do Município.



Atenciosamente.

Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA

Presidente da Câmara Municipal

