
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 606

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/6/2009

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que o Centro de Valorização da Vida (CVV) é uma entidade sem fins lucrativos, com o propósito de prevenção ao suicídio;

CONSIDERANDO que o CVV, originário do grupo Samaritanos, foi fundado por Chad Varah em 1953 na Inglaterra e trazido ao Brasil;

CONSIDERANDO que o serviço de atendimento é feito através de atendimento de ligações telefônicas, prestando um apoio à pessoa que liga, havendo também o atendimento pessoal para quem visita o Posto do CVV, sendo garantido o total sigilo por parte dos voluntários, dos assuntos tratados, tanto via ligação telefônica, quanto via atendimento pessoal;

CONSIDERANDO que existem postos do CVV espalhados por todo o Brasil, e que todos esses postos atendem ligações 24 horas por dia, 7 dias por semana, sendo que os atendentes, todos voluntários, possuem as mais diversas formações, havendo inclusive um lema dizendo que “dentro do CVV não somos psicólogos, nem médicos, nem professores, somos apenas voluntários”, e que a única exigência para ser voluntário do CVV é que se tenha 18 anos completos e tenha disponibilidade de 4 horas semanais para o plantão;

CONSIDERANDO que alguns postos do CVV que ainda não possuem estrutura para atendimento 24 horas são chamados postos Samaritanos. Quando estes conseguem a estrutura necessária para o atendimento, passam a designar-se posto CVV;

CONSIDERANDO que neste tipo de atendimento não há nenhum vínculo religioso nem político, e que todos são bem vindos ao CVV, desde que respeitado o regimento, sendo a forma de atendimento baseada na filosofia humanista de Carl Rogers;

CONSIDERANDO que no Brasil este serviço é reconhecido como serviço de utilidade pública pelo Ministério da Saúde, pertencendo às organizações do terceiro setor;

                    CONTINUAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº. 606/2009

CONSIDERANDO que no Brasil, além do CVV, prestam este tipo de atendimento o “Atendimento Fraterno”, “Grupo de Apoio à Vida” e “Sociedade Amigos da Vida”;

CONSIDERANDO que em nossa cidade, desde o começo do ano de 2009, 9 pessoas se suicidaram enforcadas, com arma de fogo ou pulando do elevado Bento Natel;

CONSIDERANDO que esse índice é muito alto para uma cidade do porte de Botucatu, 
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, através do site www.cvv.org.br,  a Prefeitura Municipal se informe da maneira como montar um serviço próprio de CVV- Centro de Valorização da Vida, ou que repasse tal iniciativa para alguma entidade social, para que pessoas em estado de desespero e desorientação tenham a chance de serem ajudadas e persuadidas a não tirarem a própria vida.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de junho de 2009.
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