
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 607

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/6/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que recentemente foi aprovado um requerimento na Câmara Municipal solicitando ao presidente do Poder Legislativo, o agendamento de uma Audiência Pública com a presença dos Secretários Municipais de Saúde e de Planejamento, e da Diretora da Vigilância Sanitária de Botucatu, para devida apresentação dos andamentos das obras do Pronto Socorro Municipal;

CONSIDERANDO que muito se fala dos problemas encontrados da atual gestão com o prédio que foi iniciado na gestão passada para ser o Pronto Socorro Municipal;

CONSIDERANDO que o esclarecimento dos fatos deve realmente vir à tona para que, com celeridade, a população tenha essa importante obra inaugurada e não tenha que ficar em prédios improvisados em situações de verdadeira calamidade pública para cuidar de sua saúde e para acompanhar com mais subsídios essa discussão em torno do novo Pronto Socorro Municipal,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando o envio de cópia do projeto de execução e plantas detalhadas do Pronto Socorro da Vila Assumpção.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de junho de 2009.
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