

R E Q U E R I M E N T O  Nº. 610
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/6/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o NÚCLEO ASSISTENCIAL ESPÍRITA PAULO & ESTEVÃO atende famílias carentes de nosso Município, mais especificamente do Jardim Monte Mor (segue anexo cópia do estatuto e ata);



CONSIDERANDO que a referida entidade assistencial possui um projeto de construção de um Centro de Reabilitação, com a finalidade de atendimento e tratamento de pessoas com dependência química;



CONSIDERANDO que para poder desenvolver esse projeto, o NUCLEO ASSISTENCIAL ESPIRITA PAULO & ESTEVÃO necessitará de uma extensa área de terra, que possa receber a construção do citado Centro de Reabilitação;



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, elabore estudos visando a doação de uma área de terra, de propriedade da Prefeitura Municipal de Botucatu, existente no Jardim Monte Mor, localizada entre a Rua Hermes Fonseca, Rua Arlindo Durante, Rua João Barreiro Filho e a Estrada Municipal, conforme croqui anexo, para que o NUCLEO ASSISTENCIAL ESPIRITA PAULO & ESTEVÃO possa desenvolver obras com o intuito de construir um Centro de Reabilitação destinado ao atendimento de pessoas com dependência química, principalmente de nosso Município, Centro  esse que deverá realizar atendimentos assistenciais sem ônus para pessoas de baixo poder aquisitivo, e tratando-se de pessoas que possuam uma situação financeira melhor, com ônus, valores esses que serão futuramente definidos, esclarecendo que, caso seja efetivada esta conquista, o referido NUCLEO ASSISTENCIAL estará contribuindo sobremaneira com a sociedade de nosso Município, pois tal ação é de extrema necessidade às pessoas que queiram deixar a dependência química (álcool e drogas).

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de junho de 2009.
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