
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 611

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/6/2009   
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO  que o último quarteirão da Rua Turíbio Vaz de Almeida, localizada na Vila Guimarães, há muito está sendo esquecido pelo Poder Público;

 

CONSIDERANDO que referido descaso fica evidenciado pela falta de guias e sarjetas, rede coletora de esgoto, péssima iluminação pública e pavimentação asfáltica;




CONSIDERANDO que apesar de ser pequena a extensão que necessita receber as melhorias já mencionadas, vários munícipes encontram-se impedidos de construir suas casas em terrenos alí localizados, devido a falta de infraestrutura,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de efetuar a colocação de guias e sarjetas, rede coletora de esgoto, melhorar a rede de iluminação pública e a pavimentação asfáltica da Rua Turíbio Vaz de Almeida, localizada na Vila Guimarães, visando beneficiar os atuais moradores, bem como possibilitar que os proprietários de terrenos da referida rua possam construir suas casas sem transtornos futuros. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de junho de 2009.
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