
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 614
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/6/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Estrada Vicinal “José Gomes Pinheiro” faz a ligação da Rodovia Marechal Rondon com os Bairros Monte Alegre, Faxinal, Guarantã e Toledo; sendo essa muito utilizada por moradores das citadas localidades, e também para o transporte de cana-de-acúcar, que ocorre em treminhões pesados; 







CONSIDERANDO que o tráfego de pesados caminhões contribui para destruir  a pista da  Estrada Vicinal “José Gomes Pinheiro”, a qual apresenta muita areia e buracos,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao departamento competente, informe sobre a possibilidade de efetuar a recuperação da supracitada estrada vicinal.

Sugerimos que, para tal obra, o Executivo busque recursos junto ao Governo do Estado e também junto à Usina Açucareira, que depende da Estrada Vicinal “José Gomes Pinheiro” para fazer o transporte de cana com pesados veículos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de junho de 2009.
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PT
lcacg
