
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 629
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/6/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que é através do emprego que o trabalhador e o empresário produzem e ajudam a desenvolver nossa cidade;

CONSIDERANDO que através desse desenvolvimento a arrecadação do município crescerá e oferecerá condições de mais investimentos na educação e na saúde, além de condições de investimentos nas outras áreas de desenvolvimento como na agricultura, turismo, agricultura, lazer, comércio e na indústria;

CONSIDERANDO que nos últimos anos notamos um crescimento e fortalecimento do setor industrial, o que resultou em um crescimento da arrecadação municipal nunca antes visto;

CONSIDERANDO que atualmente o Distrito Industrial III está praticamente sem lotes para serem oferecidas às empresas que necessitem de área maior para seu desenvolvimento, o que resultaria no surgimento de novas oportunidades de emprego, aumentando a cadeia virtuosa de arrecadação, 
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de ser realizada a compra do terreno posicionado atrás do Distrito Industrial III, aumentando a área e o número de lotes deste Distrito, o que possibilitaria que mais indústrias se instalassem em nossa cidade e oferecessem mais oportunidades de emprego, medida esta que seria uma ação real para combater a crise financeira mundial.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de junho de 2009.
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