
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 631

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/6/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que foi divulgado pela imprensa que o Largo da Catedral será fechado para veículos, e consequentemente para o fluxo de pessoas, a partir de 1º de julho deste ano;

CONSIDERANDO que pelo que foi alegado o motivo desta proibição seria o som alto dos veículos e o consumo de bebidas e drogas;

CONSIDERANDO que todas estas argumentações são polêmicas e de fácil acusação por qualquer cidadão num tribunal, pois não se pode afirmar que todas as pessoas que frequentam o local tem os hábitos e vícios alegados anteriormente, 
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de não ser “fechado” o Largo Da Catedral, pois o problema das drogas e som alto não serão solucionados desta forma, bem como informar sobre a possibilidade de que simultaneamente se construa uma base policial (GCM ou da PM) fixa no referido local, para se fazer cumprir a Lei tanto com relação ao excesso de volume de som como no consumo e distribuição de drogas nesta região da cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2009.

Vereador Autor LELO PAGANI

PT

wlf

