
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 637

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/6/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO a existência de um depósito de materiais recicláveis na Rua Adolpho Lutz, nas proximidades das residências de nºs. 1125 e 1135, na Vila São Benedito;





CONSIDERANDO que no referido depósito são armazenados os mais diversos materiais, como papéis, ferro-velho, latas, etc, que são comercializados;





CONSIDERANDO que próximo ao local residem muitas famílias que poderão ser prejudicadas, pois os materiais ali armazenados poderão facilitar a proliferação de ratos, baratas, mosquitos e outros animais, causando danos à saúde pública,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de enviar uma equipe sanitarista ao referido depósito para averiguar as condições de seu funcionamento, a fim de que sejam tomadas as devidas providências em relação aos insetos e animais que proliferam nos materiais ali armazenados, satisfazendo, assim, aos anseios dos moradores locais.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de junho de 2009.
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