
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 641
SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/07/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que todo o município precisa de espaços públicos para comemorações populares como futebol, carnaval, festas relacionadas ao folclore, etc...;

CONSIDERANDO que na cidade São Paulo, capital do Estado, por exemplo, a Prefeitura criou na Praça Campo de Bagatelle um local apropriado para estas comemorações;

CONSIDERANDO que ultimamente as pessoas têm se mostrado cada vez mais intolerantes às manifestações que saem da sua rotina;

CONSIDERANDO que  nós, como pessoas públicas, temos por obrigação ter a sensibilidade de fazer a leitura das necessidades da população e criar regras para a sociedade exercer um comportamento aceitável para todas os grupos, maioria ou minoria;
CONSIDERANDO que em recentes ocasiões de comemorações populares, como a conquista de títulos por times de futebol, foi notado que falta esse espaço organizado pelo Poder Público para a nossa população, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com o departamento competente,  nos informe sobre a possibilidade de criar ou  aproveitar um local para manifestações populares, como por exemplo, o Espaço Cultural “ Doutor Antonio Gabriel Marão, para que, dentro da Lei e da Ordem, torcidas de futebol, além de outras manifestações culturais, possam extravasar seus sentimentos, sem atrapalhar as pessoas que não gostam ou se acham incomodadas por estas festas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 06 de julho de 2009.
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