
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 646
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/7/2009

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que mensalmente a Polícia Militar de Botucatu presta homenagem aos policiais que se destacaram no cumprimento de suas funções, enaltecendo o nome da Instituição Policial Militar em nosso Município;




CONSIDERANDO  que  a 1ª. Companhia da Polícia Militar  indicou o SOLDADO PM LUIS ALBERTO DOS SANTOS JUNIOR como merecedor da homenagem intitulada “Policial Destaque” do mês de junho de 2009;




CONSIDERANDO  que  o destacado Soldado PM, nascido em 03 de dezembro de 1979, na cidade de São Manuel, ingressou na Polícia Militar do Estado de São Paulo em 21 de maio de 2001, e que, no ano seguinte, foi classificado no 40º BPM/I por ter concluído o curso de formação de soldado, sendo aprovado naquele mesmo ano pelo SAT para conduzir viatura;




CONSIDERANDO que em 2005 o SD PM LUIS ALBERTO foi transferido por conveniência própria para o 12º BPM/I, procedente do 50º BPM/I, e que frequentou em 2007 o estágio para habilitação de pistola 40, sendo agraciado no ano passado com a láurea de mérito pessoal em 4º Grau pelos bons serviços prestados;




CONSIDERANDO que o referido Soldado, para aprimorar ainda mais seus conhecimentos, frequentou neste ano o estágio de Policiamento de Base Comunitária, e que atualmente exerce suas funções com dinamismo e dedicação na Ronda Escolar, no Distrito de Rubião Júnior, sendo destaque em recentes ações que repercutiram positivamente para a diminuição da criminalidade do município,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para o SOLDADO PM LUIS ALBERTO DOS SANTOS JUNIOR, em razão de sua indicação, pela 1ª. Companhia da Polícia Militar, como “Policial Destaque” em nosso Município no mês de junho de 2009.




REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Ilustríssimo Senhor Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior, TEN. CEL. PM EDMILSON FORTE, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de julho de 2009.
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