
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 650

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/7/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que existe nesta Casa de Leis Comissão de Assuntos Relevantes, para acompanhar e ajudar no que for preciso,  a construção de uma sede própria para o Instituo Médico Legal (IML) em nosso município;





CONSIDERANDO que foi realizada reunião com o Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal  da Saúde, Prof. Dr. Carlos Macarelli, que se mostrou muito interessado na construção de um prédio para abrigar o Instituto Médico Legal em nosso município e que nesta reunião foram traçadas prioridades para referida instalação do referido órgão;





CONSIDERANDO a importância da instalação definitiva do Instituto Médico Legal (IML), para as 13 cidades que pertencem à nossa região, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que nos  informe da localidade do terreno para a construção do IML em nossa cidade, para que possamos dar andamento a este assunto  junto ao Senhor Secretário Municipal  da Saúde. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de julho de 2009.
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