
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 660
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/7/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Rua Benedicto Rodrigues Silva, do Conjunto Habitacional Humberto Popolo (Cohab I), apresenta um considerável número de lojas comerciais, bem como um intenso fluxo de automóveis, sobretudo nos finais de semana;
CONSIDERANDO que a referida rua apresenta mão dupla de direção, e que também é permitido o estacionamento nos dois lados da pista de rolamento da destacada via pública, o que dificulta a passagem simultânea de veículos que trafegam em sentidos opostos, principalmente caminhões que efetuam descargas no local; 

CONSIDERANDO que somente neste ano já ocorreram três acidentes na esquina da Rua Benedicto Rodrigues Silva com a Rua Armelindo Mori, mesmo após a execução de sinalização de solo no local,   

                                  REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o Departamento de Engenharia de Tráfego - DET,  informe sobre a possibilidade de elaborar estudos e de adotar providências visando à implantação de sentido único de direção na Rua Benedicto Rodrigues Silva, atendendo assim aos anseios da comunidade do Conjunto Habitacional Humberto Popolo (Cohab I).

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de julho de 2009.
Vereador Autor PROF. NENÊ
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