
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 668

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/7/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO a alta incidência de cáries e de outros problemas bucais na população, sobretudo em crianças e adolescentes; 


 


CONSIDERANDO que anos atrás os alunos da Rede Municipal de Ensino recebiam tratamento odontológico nas próprias escolas, fato que infelizmente não ocorre mais;





CONSIDERANDO que os pais de um grande número de  alunos das escolas municipais não possuem condições de arcar com os custos dos procedimentos dentários realizados em consultórios particulares;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de que, urgentemente, dentistas voltem a atuar nas escolas da Rede Municipal de Ensino, prestando assistência primeiramente aos alunos do Ensino Fundamental, e gradativamente aos demais alunos das escolas que compõem a referida Rede, com a certeza de que tal ação será de extrema valia no tocante à prevenção de cáries e de vários outros problemas bucais em nosso Município.   

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de julho de 2009.
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