
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 673

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/07/2009

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:




CONSIDERANDO que segundo os moradores da região do  Conjunto Habitacional “Joaquim Vernini” (Comerciários III), a  área verde localizada na Avenida “Edberto Roque Sforsin” necessita de melhorias;




CONSIDERANDO que o primeiro problema é a falta de iluminação, fazendo da escuridão um ambiente propício para ações ilícitas, que por consequência pode acarretar em atitudes violentas e criminosas aos moradores dos comerciários III;

CONSIDERANDO que o segundo problema é a falta de árvores, flores e espaço verde, que poderiam ser plantadas e distribuídas da melhor maneira através de um projeto paisagístico simples para o local;

CONSIDERANDO que o terceiro problema é a falta de um profissional que faça a manutenção correta do terreno chamado de “praça”, pois os moradores já cansaram de plantar, por conta própria, árvores e mudas de flores e, simplesmente, nas limpezas com roçadeiras atreladas ao trator ou manual tudo é retirado ou cortado;

CONSIDERANDO que o quarto problema é a melhoria do campo de futebol que precisa de iluminação para ser utilizado à noite, além de alambrados ao redor para proteger o restante da “praça”;

CONSIDERANDO que o quinto problema é a falta de bancos, brinquedos para as crianças e a iluminação noturna,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO,  solicitando que,  nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de atender o pedido para que a  área verde localizada na Avenida “Edberto Roque Sforsin”, no Conjunto Habitacional “Joaquim Vernini” (Comerciários III),  receba as melhorias reclamadas pelos moradores da localidade, pois estas simples melhorias sendo realizadas já causariam um impacto muito positivo na qualidade de vida de todos os moradores daquela região da cidade.
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 13 de julho de 2009. 
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