
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 674
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/7/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que terrenos localizados na Rua Francisco Figueira, na Vila Formosa, no Distrito de Rubião Júnior, pertencem ao Campus da Unesp Botucatu;




CONSIDERANDO que por esses terrenos atravessa um córrego, cercado por vegetações protegidas por lei, e que tal área é dividida ao meio pela Rua Francisco Figueira;




CONSIDERANDO que inexistem calçadas no referido local, oferecendo riscos aos pedestres;




CONSIDERANDO que na área supracitada vem sendo despejados lixos domésticos, bem como sendo colocados animais;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Presidente do Grupo Administrativo do Campus  da Unesp - GAC,  PROF. DR. SÉRGIO SWAIN MÜLLER, solicitando que informe sobre a possibilidade de serem colocados alambrados de proteção nos destacados terrenos que margeiam a Rua Francisco Figueira, a fim de evitar a entrada de animais e que joguem lixo naquele local, bem como informar se existe projeto para construção de calçadas no destacado local.




REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, a fim de que tome conhecimento de seu teor e realize gestões em relação ao assunto em pauta.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de julho de 2009.
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