
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 675
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/7/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que os holofotes colocados nas torres localizadas dentro do pátio da ferrovia, no Distrito de Rubião Júnior, que serviam para iluminar toda a sua extensão, encontram-se quase todas desligadas ou desativadas;




CONSIDERANDO que o trânsito e a manobra de máquinas e vagões continuam ocorrendo em toda a extensão do referido pátio da ferrovia;




CONSIDERANDO que linhas férreas e ruas se cruzam na destacada localidade, principalmente nas entradas para as vilas, oferecendo risco constante aos motoristas e pedestres;




CONSIDERANDO que já ocorreram vários acidentes envolvendo máquinas e vagões, atropelando veículos e pedestres, e causando vítimas fatais, principalmente no período noturno, uma vez que a visibilidade em determinados locais é praticamente zero;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Presidente da empresa América Latina Logística - ALL, BERNARDO HEES, solicitando a adoção de providências no sentido de que imediatamente sejam recolocadas nas supracitadas torres, localizadas dentro do pátio da ferrovia, no Distrito de Rubião Júnior, os holofotes que de lá foram retirados, e que sejam religados e mantidos acesos os holofotes que se encontram apagados, principalmente no cruzamento de linhas férreas e ruas do destacado Distrito, a fim de melhorar a visibilidade e evitar os acidentes que vem ocorrendo com pedestres e motoristas.




REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta matéria seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual MILTON FLÁVIO LAUTENSCHLAGER, e ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal MILTON MONTI, a fim de que realizem gestões no mesmo sentido.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de julho de 2009.
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