
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 677
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/7/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Cémitério Portal das Cruzes está praticamente tomado por túmulos, não havendo mais vendas de carneiras no referido Cemitério;




CONSIDERANDO que no Cemitério Jardim, embora com espaço para novos sepultamentos, há possibilidade de que estes causem futuros problemas de contaminação de uma nascente de água da microbacia do Ribeirão Lavapés;




CONSIDERANDO que o sistema de sepultamento no Cemitério Jardim não é de aceitação popular integral, uma vez que a maioria das pessoas ainda prefere o sistema tradicional de túmulos de tijolos,  




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, promova estudos e informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de construção de um terceiro cemitério neste município, no mesmo estilo tradicional de construção do Cemitério Portal das Cruzes, podendo este ser instalado no extremo da região norte da cidade, em local bem distante dos bairros residenciais daquela região. 




Lembramos ainda que após a construção da infraestrutura deste novo Cemitério, a Prefeitura poderia vender lotes para futuros túmulos familiares a preços populares, condizentes sobretudo com o poder aquisitivo da população do município menos favorecida socioeconomicamente.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de julho de 2009.
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