
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 679
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/7/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a área urbana de nosso município cresceu muito nos últimos anos;




CONSIDERANDO que o deslocamento do eficiente serviço de Corpo de Bombeiros de nosso município, do quartel para o setor norte da cidade, é bastante complicado, levando-se em conta a distância entre os citados locais, bem como os constantes congestionamentos de veículos nas Avenidas Floriano Peixoto, Dom Lúcio e Santana;




CONSIDERANDO que nos casos em que o Corpo de Bombeiros necessita prestar socorro urgente, como naqueles em que há pessoas com problemas de saúde, acidentadas, ou em situações de incêndios, qualquer atraso no deslocamento pode custar vidas humanas;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de criação de um posto de atendimento do Corpo de Bombeiros, com toda a infraestrutura necessária, no setor norte da cidade, próximo aos bairros Vila dos Lavradores, Vila Antártica, Vila Pinheiro, Jardim Paraíso, Monte Mor, Jardim Flamboyant  e outros.




Lembramos também que com a instalação de um Posto de atendimento no setor norte da cidade, teríamos um fácil acesso ao Hospital das Clínicas da Unesp Botucatu, através da Avenida Dante Delmanto. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de julho de 2009.
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