
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 682
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/7/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a importância da educação e a inclusão de alunos com deficiência nas saulas de aula, levando-se em conta que os benefícios de uma boa educação perdurarão pelo resto de suas vidas;

CONSIDERANDO que “as escolas devem ajustar-se a todas as crianças independentemente das suas condições físicas, sociais, lingüísticas ou outras” (Declaração de Salamanca, UNESCO, 1994);




CONSIDERANDO que o Poder Público Municipal deve promover políticas públicas que resultem em um ensino mais acessível para todos, e no qual a inclusão de pessoas com deficiência seja prioridade;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Educação, NARCIZO MINETTO JUNIOR,  solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de contratação de intérpretes de libras (linguagem brasileira de sinais) para atuarem nas salas de aula das escolas de nosso município em que estejam matriculados alunos com deficiência auditiva, uma vez que o acompanhamento deste intérprete vai ser bastante útil tanto para o aluno com deficiência auditiva, professores e demais colegas de classe, já que estes poderão se interagirem com maior facilidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de julho de 2009.
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