
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 690

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/7/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (Cohab I), existia um caixa eletrônico “24 Horas” do Banco Santander, que atendia a população do bairro, sendo portanto de grande utilidade;  

CONSIDERANDO que neste ano, o referido caixa eletrônico foi destruído por ladrões, em uma tentativa de assalto; 

CONSIDERANDO que neste ano já apresentamos um oficio ao gerente da Caixa Econômica Federal, Senhor Carlos Broto, solicitando providências no sentido de instalar uma Agência Bancária da Caixa Econômica Federal ou uma Agência Lotérica, no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”, a fim de atender àquela comunidade, evitando que moradores e comerciantes tenham que se deslocar até o centro de nosso Município para efetuar pagamentos, saques ou depósitos;
CONSIDERANDO que no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (Cohab I), a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos presta à população local alguns serviços do Banco Bradesco e, o Supermercado Manzine presta alguns serviços do Banco Nossa Caixa; 

CONSIDERANDO que o populoso Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (Cohab I), não dispõe de uma agência bancária e caixas eletrônicos, 

                                         REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica, juntamente como departamento competente, informe da possibilidade de envidar esforços junto às instituições bancárias existentes em nosso Município, no sentido de que essas instalem caixas eletrônicos e postos de atendimento bancário no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (Cohab I), atendendo desse modo às necessidades dos moradores deste populoso bairro.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de  julho de 2009.
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