
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 721

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/8/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no Conjunto Habitacional “Engº. Francisco Blasi” existe  uma quadra poliesportiva localizada entre as Ruas  Faustino José, Alarico Alves Bastos e Pedro Carmelim Neto, que foi construída no governo passado, custando aos cofres municipais cerca de R$ 20.000,00 (vinte mil reais);




CONSIDERANDO que a referida quadra não possui alambrado, fato esse que oferece perigo às crianças e jovens que utilizam o local para o lazer;




CONSIDERANDO que, mesmo com a falta de locais adequados para o lazer dos moradores do Conjunto  Habitacional “Engº. Francisco Blasi”, desse bairro saiu uma jogadora que representou Botucatu nos Jogos Regionais de 2009, na cidade de Pirassununga;



CONSIDERANDO a carência existente em nosso município de mais quadras poliesportivas para a população, é necessário que as existentes sejam dotadas de todos os benefícios,  



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e à  SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTES E LAZER, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município,  informem esta Casa de Leis sobre a possibilidade de determinar  a colocação de alambrados, bem como a revitalização da quadra poliesportiva localizada entre as Ruas  Faustino José, Alarico Alves Bastos e Pedro Carmelim Neto, no Conjunto Habitacional “Engº. Francisco Blasi”,  satisfazendo assim aos anseios de toda a comunidade do destacado bairro.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de agosto de 2009.

Vereador  Autor PROF. NENÊ
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