
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 734

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/08/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a via de entrada do bairro da Demétria está em condições lastimáveis;

CONSIDERANDO que o fluxo de pedestres, estudantes, trabalhadores, pessoas moradoras do bairro ou não, veículos de todos os tipos como motos, bicicletas, carros, ônibus, vans e peruas kombis, muitos desses em serviços de transporte escolar, está cada vez mais intenso;

CONSIDERANDO que o comércio do bairro da Demétria está em franco desenvolvimento, recebendo consumidores que são moradores do local como de outros lugares;

CONSIDERANDO que este bairro já é um cartão postal de nossa cidade, pois oferece uma qualidade diferenciada de estilo de vida, atraindo pessoas de todas as partes do mundo que vem até nossa cidade para morar ou conhecer, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com o departamento competente, informar sobre a possibilidade de fazer a programação de asfaltamento da via principal de entrada do bairro da Demétria, podendo ser estudado material ecologicamente correto, para não fugir das características da filosofia de vida adotada no local, para assim melhorar as facilidades de entrada e saída para todos que a utilizam.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de agosto de 2009.
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