
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 737
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/8/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que está aberta no Museu de Arte Contemporânea “Itajahy Martins” a exposição de imagens fotográficas com um olhar poético sobre ambientes internos e externos de casas antigas ocupadas por idosos, numa proposta sensível e profissional da fotógrafa ALINE GREGO, com o tema “CASA DE AVÓS”;

CONSIDERANDO que o diferencial desta exposição é o olhar humano ao principal patrimônio de nossa cidade, que são nossos cidadãos da melhor idade, com muitos “causos” para contar;

CONSIDERANDO que estas residências, com seus detalhes internos e externos, mostram muito da nossa história e cultura e desse olhar da vida que só o tempo traz, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para a Senhora ALINE GREGO, profissional da fotografia que com um olhar de poetisa teve a iniciativa de captar as imagens de pessoas idosas e suas casas, com suas peculiaridades e costumes, mostrando momentos simples, mas muito ricos da verdadeira família botucatuense, e que mostra de uma maneira diferente e criativa a história de Botucatu.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de agosto de 2009.

Vereador Autor LELO PAGANI
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