
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 738
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/8/2009

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que mensalmente a Polícia Militar de Botucatu presta homenagem aos policiais que se destacaram no cumprimento de suas funções, enaltecendo o nome da Instituição Policial Militar em nosso Município;


CONSIDERANDO  que  a 1ª. Companhia da Polícia Militar  indicou a SOLDADO FEMININA PM MARIA CRISTINA FIGUEIREDO GARBUIO como merecedora da homenagem intitulada “Policial Destaque” do mês de julho de 2009;



CONSIDERANDO que a destacada Soldado Feminina PM, nascida em 30 de novembro de 1972, em São Joaquim da Barra / SP, ingressou na Polícia Militar do Estado de São Paulo em 26 de junho de 1996, e foi classificada em 1997 no 12º BPM/I por ter concluído o Curso de Formação de Soldado realizado no CPI-7 Sorocaba;



CONSIDERANDO que em 1998, a Soldado Feminina PM CRISTINA concluiu com aproveitamento o Curso de Habilitação de Viatura/PM, e que, no ano de 2001, foi agraciada com a Láurea de Mérito Pessoal de 5º Grau pelos bons serviços prestados, sendo ainda em 2003 aprovada no estágio de habilitação de pistola .40, aperfeiçoando ainda mais seus conhecimentos profissionais;



CONSIDERANDO que durante o tempo em que a referida Soldado Feminina PM serve nesta subunidade, esta desempenhou suas funções no serviço operacional de trânsito e auxiliar administrativo na seção de estatística, exercendo atualmente como auxiliar P/4 com brilhantismo e dedicação, tendo como objetivo a organização e controle dos materiais da Primeira Companhia, sacrificando suas horas de folga para que o serviço transcorra dentro da normalidade; 




CONSIDERANDO que além disso é uma ótima profissional no serviço operacional, sempre com boa apresentação pessoal e atenta às normas vigentes da Corporação, sendo vista pelos colegas e pelo Comandante de Cia como uma Policial disciplinada e atuante,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para a SOLDADO FEMININA PM MARIA CRISTINA FIGUEIREDO GARBUIO, em razão de sua indicação, pela 1ª. Companhia da Polícia Militar, como “Policial Destaque” no mês de Julho de 2009 em nosso Município.



REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Ilustríssimo Senhor Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior, TEN. CEL. PM EDMILSON FORTE, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de agosto de 2009.
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