
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 739
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/8/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Lei Municipal nº. 4.127, de 22 de dezembro de 2000, dispõe sobre sons urbanos e fixa níveis e horários em que será  permitida a sua emissão nas diferentes zonas e atividades de nosso Município;




CONSIDERANDO que, contrariando o que estabelece a referida Lei Municipal,  é comum observar nas vias públicas de Botucatu a utilização de aparelhos sonoros, principalmente móveis,  logo a partir das 8 horas da manhã, na comercialização ambulante ou na entrega de mercadorias, propaganda e publicidade, e que tal fato acaba perturbando o descanso de muitas pessoas que necessitam dormir no período matinal, a exemplo dos profissionais que desempenham suas atividades laborais no período noturno;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de realizar  fiscalização, através da Guarda Municipal de Botucatu, visando coibir a prática da utilização de aparelhos sonoros, principalmente móveis, utilizados na comercialização ambulante, na entrega de mercadorias, na propaganda, publicidade e em outros, fora dos locais e horários estabelecidos por Lei, atendendo assim aos anseios da população.  

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de agosto de 2009.

Vereador Autor PROF. GAMITO

PT
wlf
