
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 746 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/8/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por vários munícipes, os quais informaram o pequeno prazo para procurar a Prefeitura Municipal de Botucatu para saudarem seus débitos em dívida ativa ou realizarem acordos;




CONSIDERANDO que todos foram unânimes em informar dificuldades quanto ao prazo de cinco dias para tais providências, tendo em vista que normalmente trabalham e o horário de almoço coincide com o horário em que a Prefeitura Municipal de Botucatu também se encontra fechada para o almoço de seus funcionários, e nos finais de semana não existe expediente, ficando difícil de se sanar tais débitos;




CONSIDERANDO que esses munícipes necessitam de um prazo maior para poderem se adequar junto às empresas na qual trabalham, no sentido de poderem folgar em algum dia que proporcione condições para as citadas providências junto à Prefeitura Municipal de Botucatu,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de estudos para um aumento no prazo para que os nossos munícipes possam melhor se programarem para poderem procurar a Prefeitura Municipal de Botucatu, sanando dessa maneira tais pendências com o Município, bem como, estudos para que a Prefeitura Municipal de Botucatu venha a se adequar para que no horário de almoço permaneça aberta ao público, realizando rodízio entre os funcionários das seções e setores, quanto à saída e retorno em tal horário, oferecendo assim um melhor serviço e atendimento aos botucatuenses.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de agosto de 2009.

Vereador Autor BOMBEIRO TAVARES

DEM

lcacg
