
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 757
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/8/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Estrada Vicinal “José Gomes Pinheiro” faz a ligação da Rodovia Marechal Rondon com os bairros botucatuenses de Monte Alegre, Faxinal, Guarantã e Toledo, sendo também muito utilizada no escoamento de produtos agrícolas pelos produtores rurais das citadas localidades;




CONSIDERANDO que a referida estrada vicinal apresenta péssimo estado de conservação, principalmente em razão do intenso tráfego de pesados caminhões no local,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Diretor da Divisão Regional DR-03 (Bauru)  do Departamento de Estradas de Rodagem - DER, ENGº. DENIS PAULO NOGUEIRA LIMA, solicitando que informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de efetuar o recapeamento completo da supracitada Estrada vicinal, atendendo assim aos anseios de todos aqueles que a utilizam.




REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, e ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual DR. MILTON FLÁVIO (PSDB), solicitando também destes gestões que visem à viabilização do recapeamento do destacado local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de agosto de 2009.
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