
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 767

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/8/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
 CONSIDERANDO que a Economia Solidária é um projeto de desenvolvimento integral que visa a sustentabilidade, a justiça econômica, social, cultural e ambiental e a democracia participativa,

CONSIDERANDO que a Economia Solidária é uma alternativa ao mundo de desemprego crescente, em que a grande maioria dos trabalhadores não controla nem participa da gestão dos meios e recursos para produzir riquezas e que um número sempre maior de trabalhadores e famílias perde o acesso à remuneração e fica excluído do mercado; 

  CONSIDERANDO que a Economia Solidária estimula a formação de alianças estratégicas entre organizações populares para o exercício pleno e ativo dos direitos e responsabilidades da cidadania, exercendo sua soberania por meio da democracia e da gestão participativa. 

    CONSIDERANDO que a Economia Solidária contesta tanto o conceito de riqueza, como os indicadores de sua avaliação, que se reduzem ao valor produtivo e mercantil, sem levar em conta outros valores como o ambiental, social e cultural de uma atividade econômica;

CONSIDERANDO que a Economia Solidária exige o respeito à autonomia dos empreendimentos e organizações dos trabalhadores, sem a tutela de Estados centralizadores e longe das práticas cooperativas burocratizadas, que suprimem a participação direta dos cidadãos trabalhadores; 

continuação do requerimento nº. 767/2009

CONSIDERANDO que a Economia Solidária, em primeiro lugar, exige a responsabilidade dos Estados nacionais pela defesa dos direitos universais dos trabalhadores,                         


            REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Ilustríssima Senhora Secretária Municipal de Assistência Social, MARIA DELLA COLETTA, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de que seja criado o “Fórum Municipal de Economia Solidária”, com o objetivo de se consolidar a Política Municipal de Economia Solidária.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de Agosto de 2009.

Vereador Autor DR. BITTAR
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