
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 787

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/8/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que diversas ruas do bairro Parque Marajoara estão totalmente deterioradas, apresentando não somente “buracos”, mas verdadeiras “crateras” na pavimentação asfáltica, expondo muitos motoristas ao risco de acidentes, sobretudo em dias chuvosos, quando tais “buracos” acabam “cobertos” pela água;


CONSIDERANDO que o referido bairro periférico necessita de uma atenção especial do Poder Público Municipal, e que seus moradores sofrem com diversos problemas relacionados à falta de infraestrutura; 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Obras, EDSON ROBERTO BERTANI, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de efetuarem estudos e adotarem providências visando realizar o recapeamento asfáltico de todas as ruas do Parque Marajoara, atendendo aos anseios de todos aqueles que as utilizam diariamente. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de agosto de 2009.
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