
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 817
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/8/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que todos os médicos que prestam atendimento nos postos de saúde de Botucatu têm um horário de trabalho a ser cumprido,  bem como o fato de que muitos munícipes não sabem quais os horários estabelecidos para cada um dos médicos que prestam atendimento nos referidos postos de saúde; 

CONSIDERANDO que muitos munícipes reclamam de que, nas unidades municipais de saúde, alguns médicos não cumprem o horário de trabalho estabelecido pela Prefeitura Municipal, chegando atrasados ou saindo mais cedo, 





CONSIDERANDO que este Vereador esteve presente em um dos postos de saúde do município e que neste não havia médico para prestar atendimento;  





CONSIDERANDO que em razão da falta de médicos na rede municipal de saúde, até o Secretário de Saúde de Botucatu tem realizado eventuais atendimentos em postos de saúde; 

                                         
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de  Saúde, CARLOS ALBERTO MACHARELLI, solicitando que em todos os postos municipais de saúde de Botucatu seja fixado, em local visível, a relação com o nome de cada médico que trabalha no local e seu respectivo horário de atendimento em cada um dos dias da semana, atendendo assim aos anseios dos inúmeros usuários das unidades de saúde de nosso município.   
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de agosto de 2009.
Vereador Autor PROF. NENÊ
PSB

wlf
