
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 815
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/8/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Avenida Ediberto Roque Sforsin, localizada no "Conjunto Habitacional dos Comerciários", está mal iluminada, não oferecendo segurança à população no período noturno;
 



CONSIDERANDO que há a necessidade de aumentar o número de postes com os respectivos braços com focos de luz, para permitir maior claridade na referida via pública;




CONSIDERANDO que também há a necessidade de substituir as atuais lâmpadas de mercúrio por outras de vapor de sódio, as quais proporcionam  melhor iluminação;





CONSIDERANDO que a boa iluminação pública está diretamente relacionada com a segurança pública, especialmente no período noturno,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente,  informe sobre a possibilidade de colocar um número maior de postes, com os respectivos braços com focos de luz, na Avenida Ediberto Roque Sforsin, no "Conjunto Habitacional dos Comerciários", em razão de que a iluminação atual não está sendo suficiente para tornar a referida avenida totalmente iluminada, deixando a população insegura, principalmente as crianças, as quais  transitam a pé ao saírem da Escola no período noturno, bem como efetuar a troca das  lâmpadas de mercúrio por outras de vapor de sódio, que permite uma maior claridade, em todas as ruas "Conjunto Habitacional dos Comerciários".
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de agosto de 2009.
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