
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 819
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/8/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que alguns municípios já realizaram no passado obras de pavimentação asfáltica, sem a cobrança de taxa;




CONSIDERANDO que no Governo Municipal anterior, independente da classe social dos proprietários de imóveis, foi realizada a pavimentação asfáltica em nossa cidade, sem a respectiva cobrança de taxa;






CONSIDERANDO que tramita nesta Casa a Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município nº. 002/2009, de iniciativa do Prefeito Municipal;




CONSIDERANDO que a alteração proposta pelo Chefe do Executivo poderá isentar de taxa de contribuição de melhoria somente alguns proprietários de imóveis,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO,  solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município,                informe sobre a possibilidade de realizar estudos visando encaminhar, a esta Casa de Leis,  MENSAGEM ou NOVO PROJETO alterando a Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município nº. 002/2009, com o objetivo de que a isenção de contribuição de melhoria seja extensiva a todos os munícipes, em  todos os bairros, vilas e ruas que necessitam de pavimentação asfáltica, favorecendo desta forma toda a população que já paga seus impostos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  24 de agosto de 2009.
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