
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 822

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/8/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Rua Amando de Barros é uma das principais e mais movimentadas de nossa cidade, onde estão instalados inúmeros pontos de comércio e estabelecimentos bancários;



CONSIDERANDO o grande número de motoristas que procuram e não encontram uma vaga para estacionar na Rua Amando de Barros;




CONSIDERANDO que não há nenhuma marcação para delimitar o espaço para o estacionamento de carros e motos na referida rua,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO e o Departamento de Engenharia e Trafego –DET, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informem sobre a possibilidade de realizar estudos visando fazer a correta demarcação para o estacionamento de carros e motos e, se for possível, com numeração, na Rua Amando de Barros, sendo que essa se trata da principal rua comercial de nosso município e que em poucos meses nosso comércio ficará mais movimentado, devido às festas do final do ano. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de agosto de 2009.
Vereador  Autor FONTÃO
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