
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 828

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/8/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que esta semana este Vereador esteve presente em um dos postos de atendimento da Companhia Paulista de Força e Luz - CPFL, no centro de Botucatu;

CONSIDERANDO o excelente atendimento prestado pelos funcionários que trabalham no referido local, e que estes são bastante atenciosos com todos os munícipes que lá procuram atendimento; 





CONSIDERANDO que embora seja prestado um atendimento de qualidade no posto da CPFL em nossa cidade, alguns munícipes reclamam do fato de que o citado posto de atendimento não tem espaço suficiente para acomodar adequadamente o grande número de usuários dos serviços que lá são prestados, fato que tem causado transtornos sobretudo em dias de chuva, 

                                         REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Senhor Gerente de Contas do Poder Público da CPFL Paulista, GIULIANO EMANUEL VIEIRA, solicitando informarem sobre a possibilidade de que o posto de atendimento da CPFL em nosso município seja transferido para um imóvel maior, a fim de melhor acomodar o grande número de munícipes que procuram atendimento no destacado local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  24 de  agosto de 2009.
Vereador Autor PROF. NENÊ
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