
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 835
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/8/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a rua que se inicia após o cruzamento com a Avenida Bento Lopes em direção ao Ceagesp, Distrito de Rubião Júnior, cruza com as linha férreas;

CONSIDERANDO que na passagem por essas linhas férreas, existem inúmeros buracos e irregularidades no asfalto;

CONSIDERANDO que os motoristas atravessam com seus veículos pelo local de forma muito lenta, para que esses não sofram danos materiais;

CONSIDERANDO o risco existente de um choque entre veículos e trens, devido  à má qualidade da passagem por sobre as linhas férreas, que obriga os motoristas a dirigirem de forma muito lenta;

CONSIDERANDO que este Vereador esteve pessoalmente conversando com os responsáveis pela permissionária da linha férrea (ALL), com a finalidade de discutir uma solução para o local;

CONSIDERANDO que os responsáveis pela permissionária da linha férrea (ALL), estão dispostos a resolver o problema,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com o Departamento competente, nos informe com urgência da possibilidade de firmar parceria com a permissionária da linha férrea América Latina Logística (ALL), para executar no local citado os trabalhos necessários, a fim de solucionar o problema.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de agosto de 2009.
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