
REQUERIMENTO Nº 837
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/08/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal:

 CONSIDERANDO que a Lei Orgânica do Município de Botucatu, confere em seu Artigo 10 a Competência à Câmara Municipal para fiscalizar, mediante controle externo, a administração direta ou indireta, bem como as fundações e as empresas em que o Município detenha a maioria do capital social;

CONSIDERANDO que a mesma Lei Orgânica no seu Artigo 11 diz que: Para executar a fiscalização de que trata o artigo anterior, a Câmara Municipal poderá solicitar informações objetivas, através de requerimento aprovado por maioria simples;

CONSIDERANDO a necessidade de obediência aos Princípios da legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência que estão obrigados à Administração Pública direta e indireta de qualquer dos poderes da União, dos Estados do Distrito Federal e dos Municípios;

CONSIDERANDO as dificuldades em identificar os agentes políticos e públicos que estão ocupando cargos em comissão, bem como as atribuições de Secretários Municipais;

CONSIDERANDO que as atribuições dos Secretários Municipais, que foram nomeados pelo atual Prefeito, não correspondem ao quadro do pessoal permanente;

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, Senhor JOÃO CURY NETO, solicitando que envie a esta Casa de Leis o organograma oficial que está sendo usado na administração pública municipal, com função e nome de secretários e “sub-secretários”, termo amplamente utilizado e lido na imprensa oficial, e em quais funções estas pessoas foram realmente contratadas. Estas questões são pertinentes, pois a população de nossa cidade e os próprios vereadores têm muitas dúvidas com relação a este assunto.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de agosto de 2009.
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