
REQUERIMENTO Nº. 840
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/8/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Câmara e a Prefeitura Municipal de Botucatu devem cumprir a nova legislação estadual anti-fumo, que entrou em vigor no dia 7 de agosto de 2009;

CONSIDERANDO que uma ação prática que poderá ser feita é explicar a todos os funcionários e pessoas que utilizam os prédios públicos municipais, sobre a Lei nº 13.541, que proíbe o consumo de qualquer produto fumígero (cigarros, charutos, cachimbos, entre outros) em ambientes coletivos;

CONSIDERANDO que o descumprimento da legislação acarretará multas ao local que permitir o fumo, e que a lei não prevê penalidades ao fumante, mas multa à autarquia ou entidade pública;

CONSIDERANDO que a Câmara e a Prefeitura Municipal devem intensificar campanhas de conscientização,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, REINALDO MENDONÇA MOREIRA, bem como seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando providências para que a Lei nº 13.541, que proíbe o consumo de qualquer produto fumígero (cigarros, charutos, cachimbos, entre outros), seja cumprida nos prédios públicos municipais de nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de agosto de 2009.
Vereador Autor LELO PAGANI
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