
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 842
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/8/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Vila Real e Parque Imperial são bairros de nosso Município que estão entre as Rodovias João Hipólito Martins e Marechal Rondon;




CONSIDERANDO que adultos e crianças utilizam diuturnamente os acostamentos das citadas Rodovias para chegarem às escolas, ao trabalho, ao comércio e região central de nosso município;




CONSIDERANDO que por falta de uma via mais segura que interligue o Parque Imperial a região do bairro Jardim Nossa Senhora da Penha, os munícipes são obrigados a caminharem pelos referidos acostamentos próximos aos carros, caminhões, ônibus e demais tipos de veículos que circulam pelas citadas Rodovias;




CONSIDERANDO que seria uma conquista muito importante para a referida região uma interligação entre os bairros Parque Imperial e Jardim Nossa Senhora da Penha,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, ao SECRETARIO DE TRANSPORTE DO ESTADO DE SÃO PAULO e a CONCESSIONARIA RODOVIAS DO TIETÊ, solicitando que informem a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de realizarem estudos visando à construção de uma ponte, viaduto ou passagem por baixo da Rodovia Marechal Rondon, beneficiando a todos os moradores dos bairros Vila Real, Parque Imperial e adjacências, oferecendo segurança para as pessoas que atualmente são obrigadas a caminharem pelos acostamentos, bem como para os motoristas, que com a execução de tal obra não mais necessitarão adentrar nas referidas Rodovias para seus afazeres diários. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de agosto de 2009.
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