
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 857 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/8/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que na Avenida Bento Lopes, ao lado da Casa Mauad e ao lado do cruzamento com a Rua Ângelo Rosseto, no Distrito de Rubião Júnior devido o afundamento do asfalto, as águas pluviais  se acumulam;


CONSIDERANDO que na Rua Antonio Ferrari, próximo ao cruzamento com a Rua João Calônego, na Rua Antonio Gregório, próximo ao cruzamento com a Rua Francisco Figueira, na Rua Luiz Castelleti, próximo ao cruzamento com a Rua Pedro Paniguel, no Distrito de Rubião Júnior ocorre o mesmo problema; 



CONSIDERANDO que o acúmulo de águas persiste por vários dias e quando os veículos passam por esses locais atingem os pedestres com essa água acumulada;



CONSIDERANDO que esse problema se torna pior nos períodos chuvosos,


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de, com urgência, corrigir o afundamento do asfalto e de guias nesses locais acima mencionados, solucionando desse modo os problemas existentes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de agosto  de 2009.
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