
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 860
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/8/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a cadeia pública de Botucatu tem permanecido com uma população carcerária muito acima da sua capacidade normal;




CONSIDERANDO que a referida cadeia pública tem recebido constantemente presos oriundos da cidade de Itapetininga;




CONSIDERANDO que a cidade de Itapetininga atualmente encontra-se com a sua cadeia pública totalmente desativada;




CONSIDERANDO que em razão da cadeia pública da cidade de Itapetininga estar desativada, os presos são encaminhados para Botucatu e para a cidade de Itapeva;




CONSIDERANDO que cada município tem a obrigação de cuidar dos seus presos, o que não vem ocorrendo com a cidade de Itapetininga, em razão desta não ter cadeia pública;




CONSIDERANDO que a Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo tem colocado sobre os ombros dos botucatuenses a responsabilidade de cuidar de presos que deveriam ser cuidados por outro município, como é o caso de Itapetininga,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. JOSÉ SERRA, e ao Excelentíssimo Senhor Secretário Estadual de Segurança Pública, DR. ANTÔNIO FERREIRA PINTO, solicitando que informem esta Casa de Leis sobre a possibilidade de reativar a cadeia pública da cidade de Itapetininga para abrigar os presos que são de sua responsabilidade, evitando dessa forma constantes transferências, com ônus desnecessário para o estado, além do alto risco do transporte, e ainda prejudicando municípios como é o caso de Botucatu, onde a Secretaria de Segurança do Estado de São Paulo coloca sobre os ombros da população botucatuense e especialmente das autoridades policiais, a responsabilidade de cuidar de presos cuja obrigação nenhuma temos, sendo que tais presos são em sua maioria oriundos da cidade de Itapetininga, em razão desta não ter uma cadeia pública.




REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada, para conhecimento de seu teor, ao Ilustríssimo Senhor Delegado Seccional da Polícia Civil de Botucatu, ANTONIO SOARES DA COSTA NETO.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de agosto de 2009.
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