
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 858 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/8/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que o estacionamento de veículos na Avenida Bento Lopes, entre a Casa Mauad e a Rua Major Antonio Pinto Nunes,  no Distrito de Rubião Júnior, é permitido apenas de um lado, para que o trânsito flua de maneira correta;



CONSIDERANDO o grande número de veículos estacionados no local, devido ali funcionarem, além do Cartório de Registros, a sede do Sindicato dos Funcionários da Unesp e estabelecimentos comerciais, como o restaurante “O Caipirão”;



CONSIDERANDO que no Distrito de Rubião Júnior anualmente ocorre festividade  em louvor a Santo Antonio,  e a área onde essa ocorre pertence à Prefeitura Municipal de Botucatu,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de construir na Avenida Bento Lopes, estacionamento sentido 45 graus para veículos, no Distrito de Rubião Júnior, na área pertencente ao Município, visando solucionar o problema de estacionamento para veículos, que ocorre no dia a dia e, principalmente, durante a festividade em louvor a Santo Antonio. 



Que cópia seja desta propositura seja encaminhada ao Proprietário do Cartório de Registros, ao Proprietário do Restaurante “O Caipirão” e ao Padre Max da Silva Otaviano, Pároco da Igreja de Santo Antonio, no Distrito de Rubião Júnior,  para ciência e gestão no mesmo sentido.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de agosto de 2009.
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