
R E Q U E R I M E N T O Nº. 883

SESSÃO ORDINÁRIA DE  31/8/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO o trânsito intenso entre o Conjunto Habitacional Humberto Popolo (“Cohab I”) e o Conjunto Habitacional Engenheiro Francisco Blasi ("Cohab do SESI"), nas proximidades do túnel localizado sob a Rodovia Marechal Rondon;











CONSIDERANDO o grande número de crianças, sobretudo alunos, que circulam pela destacada localidade, e que utilizam, no deslocamento entre os referidos bairros, uma  passagem existente sobre um córrego, e na qual não existe proteção lateral em um dos seus lados;





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de que seja colocado com urgência uma proteção lateral na passagem existente sobre o córrego localizado entre o Conjunto Habitacional Humberto Popolo (“Cohab I”) e o Conjunto Habitacional Engenheiro Francisco Blasi ("Cohab do SESI"),  vizando aumentar a segurança de todos aqueles que passam diariamente pelo destacado local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de agosto de 2009.
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