
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 888

SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/8/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que a Avenida Deputado Dante Delmanto é via de acesso para Unesp – Campus de Botucatu/SP, à Rodovia Marechal Rondon, vários bairros, empresas e comércios de nossa cidade;



CONSIDERANDO que referidas empresas e comércios recebem grande número de clientes e funcionários, que transitam diuturnamente por aquela avenida, bem como moradores dos bairros existentes no Distrito de Rubião Junior,  pacientes e funcionários da Unesp;



CONSIDERANDO que muitos motoristas realizam manobras perigosas, para fazer o retorno e/ou adentrarem à Avenida Deputado Dante Delmanto, cortando a alça de acesso do trevo para a Rodovia Marechal Rondon, nas proximidades das empresas “TREVO Materiais para Construção” e “Ronchetti”, colocando em risco a própria vida e de outrem;



CONSIDERANDO que existe uma faixa de terra de sobra da referida Avenida que se estende das proximidades do “Coliseu Sport Bar” até às proximidades da entrada da empresa “Trevo Materiais para Construção”,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade elaborar estudos para a realização de obras, conforme segue abaixo:

1. Construção de uma via de duplo sentido de direção, paralela à Avenida Deputado Dante Delmanto, no sentido Cidade – Unesp, onde existe referida sobra da Avenida;

2. Pavimentação asfaltica;

3. Dispositivos para redução de velocidade;

4. Completa sinalização de trânsito;

5. Galerias para captação de águas pluviais;

6. Iluminação pública adequada;

Tal obra é de suma importância para a segurança dos funcionários e clientes das várias empresas que existem em toda extensão daquela importante via, que contribuiria para evitar os riscos dos retornos que hoje são realizados com imprudência e negligencia por vários motoristas, adequando-a também para o crescente desenvolvimento daquela região industrial, não sendo necessário se fazer retorno para a cidade através do trevo da Rodovia Marechal Rondon.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de agosto de 2009.
Vereador Autor BOMBEIRO TAVARES
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