
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 889
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/8/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que o setor de fiscalização da Prefeitura Municipal de Botucatu solicitou aos proprietários de imóveis do Parque dos Pinheiros que realizem a abertura das vielas localizadas nesse bairro;
                      CONSIDERANDO que com a abertura das mesmas, inúmeros problemas ocorrem tais como o acúmulo de lixo, mato alto e principalmente a falta de segurança, pois estes locais acabam se tornando ponto de encontro de usuários e vendedores de drogas, e ainda, várias ocorrências de pessoas com atitudes obscenas, colocando em risco especialmente as crianças;

                      CONSIDERANDO que estas vielas não contribuem de maneira significativa para facilitar a mobilidade dos moradores,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Obras, ENGº. EDSON ROBERTO BERTANI, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com o Departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de manter fechadas às vielas do Parque dos Pinheiros, até serem tomadas efetivas medidas de segurança pública e limpeza em caráter contínuo, não expondo, assim, a comunidade local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de agosto de 2009.
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