
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 895
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/9/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a existência de áreas para estacionamento de veículos em locais utilizados para encontros religiosos e sociais de nosso município, a exemplo dos pátios da Igreja Nossa Senhora de Lourdes, Sagrado Coração de Jesus e da Matriz da Catedral Basílica Menor de Sant´Anna, entre outras;




CONSIDERANDO que nos estacionamentos citados, os veículos ficam expostos à ação de assaltantes e de vândalos, principalmente nos finais de semana, quando ocorrem missas, cultos e outras reuniões;




CONSIDERANDO que recentemente tivemos várias violações do interior de automóveis estacionados no pátio de uma de nossas igrejas,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Comandante da Guarda Civil Municipal, PAULO RENATO DA SILVA, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de destacar, sobretudo nos finais de semana, pelo menos um guarda municipal para efetuar a vigilância em cada uma das áreas de estacionamento com grande circulação de veículos existentes em locais utilizados para encontros religiosos e sociais de nosso município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2009.
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