
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  902

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/9/2009 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que várias passarelas construídas sobre as principais rodovias do Estado de São Paulo são dotadas de telas de proteção lateral;





CONSIDERANDO que o referido dispositivo oferece maior segurança aos motoristas, que muitas vezes têm seus veículos atingidos por pedras e outros objetos atirados por transeuntes usuários das citadas passarelas, principalmente durante o período noturno;

CONSIDERANDO que a passarela instalada sobre a Rodovia João Hypólito Martins – Castelinho, entre o Parque Marajoara e a Vila Real,  não conta com referida tela de proteção lateral;

CONSIDERANDO que através de Ofício encaminhado pela Superintendência do DER em fevereiro de 2004, em resposta a Requerimento de autoria deste Vereador, esta Casa de Leis foi informada de que o valor estimado para implantação do destacado serviço tinha um custo de R$ 75.000,00 (setenta e cinco mil reais), baseado na tabela de preços unitários do DER (TPU) de 2003,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à CONCESSIONARIA RODOVIAS DO TIETÊ, solicitando informar se será concluído o serviço de colocação das telas de proteção lateral na passarela localizada sobre a Rodovia João Hypólito Martins - Castelinho, no Km 19,43, uma vez que a Superintendência do DER informou apenas o custo de R$ 75.000,00 (setenta e cinco mil reais), sem afirmação da conclusão do serviço.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2009.

Vereador Autor REINALDINHO
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