
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 906
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/9/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que, ao lado da linha férrea, inexiste calçamento na Rua João Butignoli, no trecho entre a entrada da FAMESP (ao lado do Fundo Social dos Servidores da Unesp – FUSS) e o “Restaurante Universitário” (ao lado do “Posto de Gasolina”), no Distrito de Rubião Júnior;




CONSIDERANDO que no referido local é bastante intenso o fluxo de veículos, bem como o fato de que, em razão da citada falta de calçamento do passeio público, os pedestres são obrigados a caminharem pelo acostamento da destacada via,  colocando suas vidas em risco; 




CONSIDERANDO que a Subprefeitura de Rubião Júnior conta com pedreiro e servente em sua equipe,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de autorizar a construção de calçamento no trecho supracitado da Rua João Butignoli, viabilizando também a construção de calçadas nos locais em que há a necessidade de serviços de terraplanagem, bem como informar sobre a possibilidade de fornecimento do material necessário para a execução do destacado calçamento de passeio público.




REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada a FAMESP, FUSS e ao proprietário do “Restaurante Sinhô Sinhá”, para ciência de seu teor e para que envidem esforços no mesmo sentido da presente solicitação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2009.
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