
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 911 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/9/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que no Loteamento Parque dos Pinheiros, existem vielas criadas para serem alternativas de caminho para pedestres na referida localidade;

                                 CONSIDERANDO que, abandonadas pelo Poder Público, as vielas, pela falta de infraestrutura, se tornaram local de ação de marginais, de usuários e vendedores de drogas, o que vem causando medo e insegurança aos moradores do referido bairro;

                                CONSIDERANDO que, por conta dessa situação, alguns moradores, por medo, “fecharam” as vielas, impedindo o trânsito de pessoas, mesmo sendo essas áreas públicas;

                                CONSIDERANDO que o Vereador Prof. Nenê solicitou através do requerimento nº 364 a “reabertura” de tais vielas em razão de inúmeros pedidos de moradores do Parque dos Pinheiros;
                                CONSIDERANDO que em resposta ao requerimento nº 364 de autoria do Vereador Professor Nenê, que solicita a “reabertura” das vielas, o Secretário de Planejamento, Sr. Mário Pilan Junior, informou que o setor de fiscalização municipal iria atender este pedido e, que referente as obras de melhoria do local, também solicitadas no requerimento acima citado, seriam feitos estudos para tentativa de se viabilizar a realização destas;

                                 CONSIDERANDO que outro grupo de moradores solicitou ao Vereador Dr. Bittar que elaborasse um requerimento no sentido de se manterem fechadas as vielas, até serem tomadas efetivas medidas de segurança pública e limpeza em caráter contínuo,

                                 REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, REINALDO MENDONÇA MOREIRA, solicitando a organização de uma Reunião Pública nesta Casa de Leis contando com a presença do Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Planejamento, MÁRIO PILAN JUNIOR, a fim de que, com a presença dos moradores do Parque dos Pinheiros, sejam realizados esclarecimentos relativos às obras de melhorias que garantam a limpeza e a segurança pública do destacado bairro.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de Setembro de 2009.
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