
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 913

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/9/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO a grande potencialidade do Município de Botucatu em razão de seus atrativos naturais e culturais, no sentido de poder vir a se beneficiar através do desenvolvimento do turismo rural;

                             CONSIDERANDO que o turismo rural implica em apoio ao desenvolvimento das propriedades rurais, especialmente as familiares, e também, a preservação ambiental;

                                 CONSIDERANDO que o desenvolvimento de uma política de turismo rural é uma fonte de recursos econômicos para o Município, incluindo a geração de emprego e renda para diversas famílias moradoras da área rural, e também, para o comércio local, rede hoteleira e restaurantes,
 




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Ilustríssima Senhora Subsecretária de Turismo, PRISCILA RIBAS MOREIRA BOSSA, e ao Ilustríssimo Senhor Diretor Municipal de Agricultura, MÁRCIO CAMPOS, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente,  informem sobre a possibilidade de que seja realizado estudo de viabilidade para a criação de uma Política Municipal de Turismo Rural ou Agroturismo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de Setembro de 2009.

Vereador Autor DR. BITTAR
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