
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 923

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/9/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que foram colocadas lixeiras no inicio da “Estrada da Bocaina”;


CONSDIERANDO que inúmeras pessoas utilizam as referidas lixeiras para colocar seus lixos domésticos, porém, outras pessoas apenas os lançam para dentro delas e quando não acertam o arremesso, ficam jogados no chão;


CONSIDERANDO que além dos lixos que ficam caídos no chão, muitos entulhos são depositados próximos às lixeiras, causando a poluição e a degradação daquela região,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe da possibilidade de encontrar um novo local para a colocação das lixeiras, em uma das ruas próximas de onde elas se encontram, visando evitar a poluição que vem ocorrendo no citado local.

REQUEREMOS, ainda, que realize estudos para contemplar o barranco ao lado dessas lixeiras, com plantio de grama e jardinagem, o que contribuirá com o paisagismo local e que, certamente, fará com que as pessoas deixem de jogar lixo e entulho nesse local.

        Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2009.
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