
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 927

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/9/2009      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que desde o ano de 2002 este Vereador vem reivindicando a instalação de semáforos sonoros em nosso município, tendo em vista que tais semáforos propiciam uma maior segurança no tocante à travessia de pedestres com deficiência visual ou com baixa visão;




CONSIDERANDO que no final do mês passado, o DET -   Departamento de Engenharia de Tráfego instalou o primeiro semáforo sonoro em nosso município, no cruzamento das Ruas João Passos e Marechal Deodoro, no centro; 




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para o Secretário de Habitação, SR. VICENTE FERRAUDO, extensivos a toda equipe do DET, pela iniciativa da instalação do primeiro semáforo sonoro em nosso município, no centro da cidade, na expectativa de que outros semáforos deste tipo sejam instalados em outras localidades de Botucatu, beneficiando assim um maior número de pedestres que apresentam deficiência visual ou visão subnormal.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de setembro de 2009.
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