
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 929
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/9/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Rua João Passos, no trecho compreendido entre o nº. 1424 e a Rua General Júlio Marcondes Salgado, no sentido de quem se desloca da região central para o Lavapés, em seu lado direito, não tem sarjeta;




CONSIDERANDO que em razão da falta de sarjeta, as águas provenientes das chuvas acabam ficando empoçadas no local, trazendo desconforto aos moradores;




CONSIDERANDO que há a necessidade de se construir a sarjeta no local acima referenciado, para satisfazer os anseios dos munícipes que residem no local e pagam os impostos para gozarem da referida melhoria,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de construir uma sarjeta na Rua João Passos, na altura do nº. 1424, uma vez que no local só foi construído somente a guia, sendo que a água permanece empoçada, trazendo incômodo aos moradores do local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de setembro de 2009.

Vereador Autor REINALDINHO

PR
wlf
