
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 933

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/9/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
                                 CONSIDERANDO que homens e mulheres que trabalham por conta própria no comércio, na indústria e na prestação de serviços começam a ter as suas atividades formalizadas em todo o país graças ao Programa do Empreendedor Individual;

                                 CONSIDERANDO que em pouco tempo, borracheiros, doceiros, manicures, pipoqueiros, artesãos, caminhoneiros, costureiras, jardineiros, lavadores de carro, verdureiros e vidraceiros - dentre 170 ocupações de empreendedores individuais reconhecidas pelo Simples Nacional - de todas as unidades da Federação, poderão formalizar gratuitamente o seu estabelecimento, de forma simples e sem burocracia, e que para aderir a esse sistema inédito e inovador, o empreendedor precisa ter faturamento anual de até R$ 36 mil e, no máximo, um empregado;


                                CONSIDERANDO que esse programa é um grande instrumento de inclusão social, de acesso à proteção previdenciária e às políticas públicas, além de resgatar a cidadania e contribuir para o crescimento dos trabalhadores como empresários; 




CONSIDERANDO que o Programa do Empreendedor Individual é importante para o desenvolvimento nacional, pois estimula o mercado de trabalho e dá dignidade a diversos trabalhadores e suas famílias;
                                CONSIDERANDO que os pequenos empreendedores individuais podem ser legalizados com uma contribuição previdenciária de R$ 51,15 (11% do salário mínimo) e o pagamento simbólico de R$ 1 de ICMS ao Estado - para os que trabalham no comércio ou na indústria - ou de R$ 5 para o município, de ISS - no caso dos prestadores de serviço;
                                CONSIDERANDO que ao formalizar a sua atividade, o trabalhador ganha a proteção da Previdência Social e passa a ter direito a aposentadoria por idade, aposentadoria por invalidez, auxílio-doença e salário maternidade, e que no ato da inscrição, sua família já fica protegida com pensão por morte e auxílio-reclusão, benefícios em que não há carência;
                                 CONSIDERANDO que através da implementação deste Programa no Município, o Estado expande sua proteção social, por meio da cobertura previdenciária, ao mesmo tempo em que oferece as condições e o estímulo necessários para que se tornem produtores de riquezas e de progresso para a cidade;

continuação do requerimento nº. 933/09




 REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, REINALDO MENDONÇA MOREIRA, solicitando a organização de uma Reunião Pública nesta Casa de Leis, preferencialmente após o dia 25/09/2009, quando será realizado o “Encontro Regional do Microempreendedor Individual”, e que sejam convidados para participar da referida Reunião o Ilustríssimo Senhor Secretário Adjunto do Comércio e Serviços, ANTONIO CARLOS STEIN, o Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Administração, JOÃO CICERO BUCHIGNANI, a Ilustríssima Senhora Secretária Municipal de Assistência Social, MARIA DELLA COLETTA, o Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Participação e Descentralização, JOÃO CARLOS FIGUEIROA, bem como o Ilustríssimo Senhor Gerente dos Escritórios Regionais do SEBRAE Bauru-Botucatu, MILTON APARECIDO DEBIASI, com o objetivo de se implementar efetivamente o “Programa do Empreendedor Individual” no município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de setembro 2009.

Vereador autor DR. BITTAR
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