
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 940
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/9/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que o Senhor Nelson Ribeiro, carinhosamente conhecido por todos como “Pardinho”, morador da Praça José de Souza Nogueira, no Distrito de Rubião Júnior, durante o governo do prefeito Pedro Losi Neto, exerceu o cargo de Administrador Distrital;



CONSIDERANDO que durante os anos em que esteve a frente da Administração do Distrito de Rubião Júnior, sempre atendeu a todos os moradores de forma abnegada, não importando o horário do atendimento;



CONSIDERANDO que prestou relevantes serviços ao referido Distrito, principalmente no que se refere às melhorias e aberturas de ruas ligando as Vilas;



CONSIDERANDO que o trabalho desenvolvido pelo Senhor Nelson Ribeiro, a frente do Distrito de Rubião Júnior, deu grande impulso ao progresso local,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com ao Senhor NELSON RIBEIRO, pelos relevantes serviços desenvolvidos em prol da população do Distrito de Rubião Júnior, quando ocupou durante o governo do Prefeito Pedro Losi Neto, o cargo de Administrador Distrital em Rubião Júnior.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de setembro de 2009
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