
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 948
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/9/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que uma carteira escolar tradicional, mas com computador de baixo custo embutido em seu tampo, promete oferecer uma nova ferramenta para os educadores do sistema público de ensino do país;

CONSIDERANDO que os primeiros protótipos, batizados irreverentemente de LapTup-niquim (Linha de Apoio Pedagógico Tupiniquim), foram projetados pela Prefeitura de Serrana (SP), município vizinho à cidade paulista de Ribeirão Preto;

CONSIDERANDO que esse  modelo escolar funciona com um monitor convencional de LCD de 15 polegadas e computadores disponíveis no mercado. A mesa é de aço e o tampo desliza, para que o aluno tenha acesso ao computador (quando o tampo estiver inclinado) e também use o caderno ou um livro (quando o tampo estiver deitado). Os estudantes podem, ainda, usar uma caneta eletrônica para escrever na tela ou até os próprios dedos;

CONSIDERANDO que o objetivo é proporcionar maior interatividade entre os professores e os alunos, dando oportunidade de acesso às inovações tecnológicas;

CONSIDERANDO que outras cidades, como Campinas, já contam também com salas de aulas informatizadas, onde o quadro negro já foi substituído por monitores e a carteira tradicional por um computador em seu tampo;

CONSIDERANDO que estas inovações precisam ser acompanhadas por nosso município, para que nossos alunos da Rede Municipal de Ensino não fiquem defasados,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a implantação de carteiras informatizadas nas salas de aulas das escolas municipais de Botucatu, fazendo com que nossos alunos da Rede Municipal de Educação trabalhem com estas inovações tecnológicas o quanto antes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de setembro de 2009.
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