
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 949

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/09/2009

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que, segundo o site da SOS Cuesta de Botucatu, esta entidade é de direito privado, sem vínculos religiosos ou partidários e sem fins lucrativos, que tem como objetivos primordiais:

· Zelar pela defesa do meio ambiente, lutando pela melhoria da qualidade de vida do ser humano através do uso auto-sustentável dos recursos naturais, de modo a obter o máximo de benefícios para as gerações atuais e, sobretudo, as futuras;

· Promover projetos e ações que visem à conservação dos recursos naturais, bem como a recuperação de áreas já degradadas na região de Botucatu; 

· Promover a preservação do patrimônio histórico-cultural existente na sua área de atuação; 

· Estimular a criação de legislação que instrumentalize a gestão equilibrada dos recursos naturais, em todas as instâncias legislativas; 

· Conscientizar a opinião pública sobre a importância da conservação da natureza através da Educação Ambiental e demais instrumentos;

· Promover o intercâmbio com entidades ambientais e científicas, nacionais e internacionais, bem como o desenvolvimento de iniciativas congêneres; 

· Criar arquivo e manter publicação periódica voltada para informações e Educação Ambiental; 

· Defender o direito e o uso da cidadania em toda sua plenitude;

CONSIDERANDO que a SOS Cuesta de Botucatu por contar com um grupo voluntariado bastante diversificado, atua nas mais diferentes áreas, que podem ser agrupadas em quatro coordenadorias distintas:

INTEGRANTE DO REQUERIMENTO Nº. 949/2009

· Coordenadoria de Educação Ambiental: Projeto Monitores Ambientais, Projeto Lixo Bom, Prevenção e Combate às Queimadas Rurais e Urbanas, Cartilha Fogo é Coisa do Diabo e Educação Patrimonial. 

· Coordenadoria de Recuperação de Áreas Degradadas: Projeto de Recuperação Hídrico Florestal “Renasce Lavapés”, Projeto de Recuperação Hídrico Florestal “Ribeirão Tanquinho Vivo” e Projeto Ribeirão Tanquinho Vivo – Mobilização e Educação Ambiental como instrumento de gestão ambiental.

· Coordenadoria de Políticas Públicas: Denúncias, Conselhos e Recursos hídricos.

· Coordenadoria de Áreas Naturais: Área de Proteção Ambiental – APA, perímetro de Botucatu, Projeto Vida Silvestre, Parque Natural Municipal “Cachoeira da Marta” e inventário da fauna habitante da mata ciliar, ictiofauna e qualidade da água da bacia do rio Capivara – Botucatu – SP;

CONSIDERANDO a importância do apoio de ONG’s como a “SOS Cuesta” para o Poder Público, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando viabilizar a doação de um terreno para a “ONG SOS Cuesta de Botucatu”, para construção de sua sede própria. Esclareço que essa sede possibilitará o aumento no número de participação de voluntários, assim como um local adequado para eventos de educação ambiental, além de um local fixo para guardar os materiais dos projetos e realização de reuniões.

Que cópia desta propositura seja encaminhada para a Coordenadora de Educação Ambiental da “ONG SOS Cuesta”, Sra. NELITA MARIA CORRÊA, para ciência da solicitação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de setembro de 2009.
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