
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 950
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/9/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Associação de Proteção aos Animais de Botucatu (APA) é uma respeitada entidade de defesa dos animais de nossa cidade;

CONSIDERANDO que a APA auxilia o Poder Público através de ações que contribuem com a diminuição dos maus tratos e sofrimento animal, através do programa de castração de animais, visando seu controle populacional, e atividades de adoção de animais, dentre outras, como no atendimento aos animais de pessoas de baixa renda, através de convênio com clínicas veterinárias, no atendimento a denúncias de maus tratos e encaminhamento aos órgãos competentes, no recolhimento de animais de rua, no auxílio ração/medicação e abrigo para animais de pessoas que estão passando por momento financeiro difícil e nas orientações por telefone sobre doenças, vacinas, cios, pós-parto e medicações;

CONSIDERANDO que a APA desenvolve estes objetivos claros de amor e doação a estes seres indefesos, além de contribuir com a Saúde Pública do nosso município,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de viabilizar a doação de terreno à Associação de Proteção aos Animais de Botucatu (APA) para a construção de sua sede própria, até por reconhecimento pelo admirável trabalho desenvolvido por esta entidade protetora dos animais.

REQUEREMOS, igualmente, que cópia deste requerimento seja encaminhada à Diretoria da APA.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de setembro de 2009.
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