
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 953
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/9/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que em 1999 a CDHU construiu em Botucatu o Conjunto Habitacional “Dr. Amando de Barros Sobrinho”, composto de três prédios;  
CONSIDERANDO que a grande maioria das famílias residente no referido conjunto habitacional tem de 2 a 4 filhos, sendo, portanto, um grande número de crianças residindo no local; 

CONSIDERANDO que no referido conjunto habitacional existe um pequeno centro comunitário, que se encontra destruído, deixando os  jovens e crianças sem uma área de lazer;

CONSIDERANDO que essa localidade é considerada área de risco para as crianças e jovens, devido ao grande número de usuários de drogas que ali frequentam;

CONSIDERANDO que referido conjunto habitacional ganhou o direto de uma reforma em todos os prédios, inclusive do centro comunitário, mas nesta reforma não foi contemplada nenhuma área de lazer para estes jovens e crianças, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretario de Esporte e Turismo do Estado, CLAURY SANTOS ALVES DA SILVA, ao Excelentíssimo Senhor Secretario  da Habitação do Estado de São Paulo, LAIR KRAEHNBUHL, solicitando que seja construída uma área de lazer no Conjunto Habitacional “Dr. Amando de Barros Sobrinho”, podendo ser uma quadra poliesportiva, visando oferecer uma área apropriada e segura para o lazer das muitas crianças e jovens que residem nessa localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de setembro  de 2009.
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