
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 954
SESSÃO ORDINÁRIA DE  14/9/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a cidade de Botucatu foi contemplada com a construção de 200 casas pelo sistema CDHU, através do Programa “Morar Bem” e, ainda no próximo ano poderão ser construídas mais 100 casas;

CONSIDERANDO que em Botucatu haverá a construção de várias outras casas através do programa de moradia federal “Minha Casa, Minha Vida”; 

CONSIDERANDO que ambos programas de habitação minimizam a falta de moradia em nosso município;

CONSIDERANDO, porém, que embora todos os loteamentos possuam áreas verdes destinadas para a construção de áreas de lazer, com quadras poliesportivas, quadras de areia, pista de skate, etc., essa construção sempre demora a acontecer, contrariando as expectativas dos moradores,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO ao Excelentíssimo Senhor Secretario de Esporte e Turismo do Estado, CLAURY SANTOS ALVES DA SILVA, ao Excelentíssimo Senhor Secretario da Habitação do Estado de São Paulo, LAIR KRAEHNBUHL, solicitando empenho conjunto para que juntamente com a construção das casas populares em Botucatu, sejam feitas a construção de quadras poliesportivas ou de areia, pistas de skate, etc,  para os munícipes que ali iram morar.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,   14  de   setembro  de 2009.
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