
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 958
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/9/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que este Vereador recebeu diversas reclamações quanto ao atendimento no Pronto-Socorro do Hospital Sorocabana;



CONSIDERANDO que é constante a ausência de médicos, principalmente Pediatras, no referido hospital,

CONSIDERANDO que, pelo fato de Botucatu ainda não contar com um Pronto Socorro Municipal, os munícipes só têm duas opções de atendimento, o PS da Unesp, para casos mais graves, ou o PS do Hospital Sorocabano, para casos mais corriqueiros;

CONSIDERANDO que é dever do Poder Público zelar por um bom atendimento à população nos setores que envolvem tratamento da saúde do ser humano,

 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal da Saúde, DR. CARLOS ALBERTO MACHARELLI, solicitando que tomem providências urgentes no sentido de implantar melhorias no atendimento do Pronto-Socorro, do Hospital Sorocabano, localizado na Vila dos Lavradores, que vem sendo alvo de constantes reclamações por parte dos usuários.


REQUEREMOS, ainda, que informem da possibilidade da Prefeitura contratar mais médicos, especialmente pediatras, para prestar atendimento no Pronto Socorro.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de setembro de 2009.
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