
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 979

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/9/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Estádio de Futebol “Severino de Almeida”, localizado no Distrito de Rubião Júnior, é de propriedade da Prefeitura Municipal;




CONSIDERANDO que o citado Estádio possui as dimensões oficiais e portanto pode ser utilizado para competições amadoras da cidade;




CONSIDERANDO que para que esse possa ser utilizado para as competições oficiais é necessário que o alambrado seja construído;




CONSIDERANDO que a subprefeitura do Distrito de Rubião Júnior, dispõe em seu quadro de funcionários de um pedreiro e um servente de pedreiro;




CONSIDERANDO que a obra necessária para a construção do citado alambrado pode ser realizada pela própria subprefeitura;







REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com a Secretaria de Esportes e Lazer, nos informe sobre a possibilidade de efetuar a compra do alambrado necessário para o fechamento do Estádio de Futebol “Severino de Almeida”, para que a subprefeitura do Distrito de Rubião Júnior possa realizar tal obra.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de setembro  de 2009.
Vereador  Autor CURUMIM
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