
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 988

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/9/2009     

 


CONSIDERANDO que no loteamento Alvorada da Barra Bonita,  há um sério problema, visto que as ruas estão sendo tomadas pelo mato;





CONSIDERANDO que, além do fato acima citado, não há espaço suficiente para tráfego simultâneo de carros, pois, a passagem de dois veículos na área pode ocasionar acidentes;





CONSIDERANDO que nos fins de semana o fluxo de carros no local é intenso, devido ao grande número de turistas que se dirigem ao loteamento Alvorada da Barra Bonita,  








REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Obras, ENGº. EDSON ROBERTO BERTANI e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Planejamento, ENGº. MÁRIO PILAN JÚNIOR, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de viabilizar a limpeza e o alargamento das diversas ruas do loteamento Alvorada da Barra Bonita, com o intuito de atender aos anseios dos moradores locais e turistas que frequentam o local nos finais de semana e feriados.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de setembro de 2009.
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