
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 989

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/9/2009     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que há várias quadras poliesportivas cobertas em nosso município;

CONSIDERANDO que também há uma grande quantidade de crianças que estudam em períodos diferenciados nas escolas;

CONSIDERANDO que muitas crianças também não praticam atividades fora do período de aulas ficando, de certa forma, ociosas possibilitando, assim, más influências por parte de marginais;





CONSIDERANDO que há, em Botucatu, uma Faculdade de Educação Física formando professores aptos a trabalhar com projetos de turmas de treinamento;





CONSIDERANDO que esses profissionais poderiam desenvolver projetos nas escolas municipais de forma a incentivar os jovens a praticar algum tipo de atividade esportiva e, em futuro próximo, a se tornarem atletas de nosso município, para nos representar nos jogos regionais e outros campeonatos;





CONSIDERANDO que essa ação também beneficiaria os professores de Educação Física ajudando-os a se firmar no mercado de trabalho em Botucatu,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Educação, PROF. NARCIZO MINETTO JUNIOR, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Esportes e Lazer, ANTONIO CARLOS PEREIRA, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem da possibilidade de desenvolver projetos nas escolas da rede municipal de ensino, com a colaboração de entidades sem fins lucrativos e o finesporte, onde professores de Educação Física possam desenvolver atividades que estimulem jovens e crianças para a prática de atividades esportivas, minimizando, assim, o grande número de crianças marginalizadas em nosso município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de setembro de 2009.
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