
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 992
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/9/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Rua Amando de Barros, nossa mais tradicional rua de comércio, apresenta atualmente muitos buracos no seu calçamento;

CONSIDERANDO que, no final do ano passado, foram  discutidas e aprovadas mudanças profundas na referida via pública, já estando no estágio de implantação da tão sonhada revitalização da Rua Amando de Barros que previa a transformação do local num shopping a céu aberto, assim,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica  do Município, informe quando e como será executada a revitalização da Rua Amando de Barros e, se não for realizada rapidamente ou não for entendimento da                atual administração realizar esta obra, que seja efetuado o recapeamento na referida rua..

Saliento que a mais tradicional Rua de comércio de nossa cidade não pode ficar desleixada da forma como se encontra, sendo que o próprio comércio local poderá ser um grande parceiro para transformar essa rua num modelo em termos de cidadania e respeito ao próximo.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de setembro de 2009.
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