
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1014
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/9/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a estrada que dá acesso à Fazenda Moura, próxima ao Distrito Industrial, encontra-se em mau estado de conservação em alguns trechos;




CONSIDERANDO que a referida estrada, além de ser utilizada pelos proprietários rurais, é diariamente usada pela perua de transporte escolar; 

CONSIDERANDO que, especialmente nos dias de chuva, a perua não adentra a referida estrada, fazendo com que os pais tenham que levar as crianças até um ponto pré determinado;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,   JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria de Obras, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de determinar a passagem da máquina motoniveladora na estrada municipal que dá acesso à Fazenda Moura, localizada próxima ao Distrito Industrial, em razão desta estar mal conservada em alguns trechos, dificultando o acesso de veículos de transporte escolar, principalmente em dias de chuva, havendo também a necessidade da colocação de cascalho nos trechos onde ocorre maior aclive.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de setembro de 2009.

Vereador Autor REINALDINHO
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