
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1019

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/9/2009     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que as ruas centrais de nossa cidade são muito estreitas e dificultam o trafego, se os veículos estacionarem dos dois lados da rua;

CONSIDERANDO que no quarteirão entre a rua Quintino Bocaiúva e Dr. Rodrigues do Lago, está localizado um centro de atendimento de saúde;

CONSIDERANDO que diariamente dezenas de veículos ficam estacionados nos dois lados da rua Quintino Bocaiúva no referido quarteirão, prejudicando o trafego de veículos;

CONSIDERANDO que vários acidentes já ocorreram no local, por causa da referida rua ser estreita e vários veículos ficarem estacionados nos dois lados da via,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria Competente, informe sobre a possibilidade realizar estudos no sentido de proibir o estacionamento de veículos em um dos lados entre os quarteirões das Ruas Quintino Bocaiúva e Dr. Rodrigues do Lago, a fim de solucionar vários acidentes que ocorrem diariamente no referido local e melhorar o trafego de veículos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de  setembro  de 2009.
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