
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1022
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/9/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que diariamente é intenso o fluxo de carros e ônibus transitando pela Rodovia Domingos Sartori, que faz a ligação do Campus da Universidade Estadual Paulista – UNESP, localizado no Distrito de Rubião Júnior, com a área urbana do município de Botucatu;




CONSIDERANDO que a citada Rodovia não conta com iluminação, fato que aumenta consideravelmente os riscos de ocorrência de graves acidentes no período noturno;




CONSIDERANDO que a Concessionária Rodovias do Tietê, vencedora da concessão para administrar o trecho leste da Rodovia Marechal Rondon, também ficou com a responsabilidade de recuperar e manter mais de 200 km de estradas vicinais do chamado lote “Corredor Marechal Rondon Leste”  




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Diretor da Divisão Regional DR-03 (Bauru) do Departamento de Estradas de Rodagem - DER, ENGº. DENIS PAULO NOGUEIRA LIMA, e ao Ilustríssimo Senhor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, CARLOS HENRIQUE PAGANETTO ROMA JUNIOR, solicitando que envidem esforços juntamente à CPFL Paulista, visando realizar a iluminação dos 5 km de extensão da Rodovia Domingos Sartori, a fim de oferecer maior segurança a todos que nela transitam.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de setembro de 2009.
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