
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1023
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/9/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Associação dos Trabalhadores e Funcionários Públicos Municipais de Botucatu - ATFPMB  recebe subvenção da Prefeitura Municipal;




CONSIDERANDO que em razão da concessão da referida subvenção pela Prefeitura Municipal, faz-se necessário que a ATFPMB  preste contas aos munícipes de Botucatu sobre a utilização destes recursos financeiros recebidos do Poder Público;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA, solicitando que convide o Presidente da Associação dos Trabalhadores e Funcionários Públicos Municipais de Botucatu - ATFPMB, PAULO SÉRGIO ALVES, para que este faça uso da Tribuna desta Casa de Leis durante Sessão Ordinária, a fim de que seja realizada publicamente a prestação de contas referente à utilização dos recursos financeiros concedidos pela Prefeitura Municipal à destacada Associação em 2009, conjutamente com a apresentação de fotos e slides referentes às atividades executadas pela ATFPMB durante o presente ano.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de setembro de 2009.
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