
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1029

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/9/2009    
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que, atualmente, o Município de Botucatu conta com cerca de 100 de seus munícipes fazendo algum curso (graduação e pós-graduação) na UEL – Universidade Estadual de Londrina e UEM – Universidade Estadual de Maringá;

CONSIDERANDO que em nossa cidade existe um Hospital Universitário padrão terciário, da UNESP - Universidade Estadual Paulista, que é referência para uma população de aproximadamente 3 milhões de pessoas, muitas delas vindas do norte do Paraná;

CONSIDERANDO que, para essas centenas de pessoas chegarem a seus destinos elas precisam se deslocar até a rodoviária da cidade de Bauru, distante 90 quilômetros do nosso município;

CONSIDERANDO que em recente pesquisa feita pela Câmara Municipal de Botucatu com empresas de ônibus que fazem este itinerário, a Pluma Conforto e Turismo mostrou-se interessada nas linhas Botucatu – Londrina-Maringá e vice-versa;

CONSIDERANDO que existe demanda que não é atendida por linhas diretas entre estas cidades e existe a empresa interessada,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal MILTON MONTI, solicitando que envide esforços junto à ANTT – Agência Nacional de Transporte Terrestre, na implantação da referida linha que muito ajudará esses estudantes universitários e pacientes do Hospital das Clínicas, além de suas  famílias quanto à locomoção de uma cidade a outra.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de setembro de 2009.
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