
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  1043

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/10/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que as Ruas 11, 12, 13 e 14 do Jardim Monte Mor não possuem pavimentação asfáltica, bem como o fato de que tais ruas estão bastante esburacadas;





CONSIDERANDO que diante da ausência de pavimentação asfáltica, o trânsito de veículos e a circulação de pedestres nas referidas vias públicas ficam bastante prejudicados em dias de chuva, em razão da formação de grande quantidade de barro, e que, nos períodos de baixa umidade do clima, os moradores das citadas ruas sofrem com os efeitos negativos advindos da grande quantidade de pó; 





CONSIDERANDO que os moradores da referida localidade reivindicam o asfaltamento das vias supracitadas, conforme abaixo-assinado anexo,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe quando serão pavimentadas as destacadas vias públicas do Jardim Monte Mor, atendendo assim aos anseios dos moradores daquela localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de outubro de 2009.
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