
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1059

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/10/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que é importante o encaminhamento a esta Casa de Leis do Código Ambiental, da Política Municipal do Meio Ambiente do Município de Botucatu e sobre o Sistema Municipal do Meio Ambiente – SISMMA, com ampla discussão;

CONSIDERANDO que em 2008 já foi feita ampla discussão sobre o assunto, com a presença de muitos setores especializados da sociedade, que se interessam pelo assunto e que poderiam contribuir para enriquecer todo o processo;

CONSIDERANDO que, infelizmente, até hoje não pudemos votar esses importantes projetos;

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e através da Secretaria competente, informe a esta Casa de Leis sobre o andamento e outras providências referentes ao Projeto de Lei Complementar que trata do Código Ambiental, a Política Municipal do Meio Ambiente do Município de Botucatu e sobre o Sistema Municipal do Meio Ambiente – SISMMA, explicitando, inclusive, quando a atual Administração pretende remetê-lo à apreciação do Poder Legislativo.

Desde já, deixo clara minha disposição para organização de Audiência Pública na Câmara Municipal para discussão e apreciação do assunto. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de outubro de 2009.
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