
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1073
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que 47 motoristas que efetuam diariamente o transporte escolar no município de Botucatu cumprem uma carga horária diferenciada dos demais funcionários;




CONSIDERANDO que segundo informação de um dos motoristas do transporte escolar, existe uma grande quantidade de hora extra acumulada desde o mês de março de 2008, e que ainda não foi paga pela Prefeitura Municipal;




CONSIDERANDO a grande importância dos trabalhos executados pelos motoristas que transportam as nossas crianças para a escola, obrigando-os a fazerem hora extra quase todos os dias,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria Municipal de Educação, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de efetuar o pagamento das horas extras acumuladas desde março de 2008 a todos os motoristas que efetuam o transporte escolar, e que trabalham fazendo uma carga horária diferenciada dos demais funcionários, em razão das necessidades específicas do referido serviço e do horário escolar.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2009.
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