
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1074
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que na última Sessão Ordinária ocorrida nesta Câmara Municipal, o Dr. José Francisco Brant de Carvalho fez uso da Tribuna Livre, discorrendo sobre o tema “Princípios de Descentralização da Saúde”;




CONSIDERANDO que na referida ocasião foi entregue pelo Dr. Brant, aos Vereadores desta Casa de Leis, o manifesto anexo contendo propostas relacionadas ao tema supracitado;




CONSIDERANDO que o referido manifesto observa a prioridade que deve ser dada aos doentes, pobres e excluídos no tocante aos serviços de saúde oferecidos em nosso município, propondo também que as Unidades Básicas de Saúde tenham condições reais de atender a população com o máximo de resolutividade,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Saúde, DR. ANTÔNIO LUIZ CALDAS JÚNIOR, e à Ilustríssima Senhora Diretora Regional de Saúde em Bauru               (DRS VI), DRA. DOROTHY DA CONCEIÇÃO FERREIRA, solicitando que informem sobre a possibilidade de implantação, na área de Saúde Pública de Botucatu, das diversas propostas presentes no manifesto anexo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2009.
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