
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1075
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a juventude estudantil vive nos dias atuais a “onda” ou a “febre” do uso dos skates, como forma de lazer ou esporte;





CONSIDERANDO que esse esporte ou lazer deve ser praticado apenas em pistas apropriadas, bem como com vestimenta e equipamentos de proteção para tal prática;




CONSIDERANDO que hoje é comum os jovens utilizarem skates em vias públicas ou passeios públicos, correndo riscos, pois não utilizam capacetes e vestimenta própria;




CONSIDERANDO que esses jovens correm o risco de atropelamento, bem como os mesmos podem atropelar idosos, crianças e demais transeuntes que utilizam o passeio público,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, ao Ilustríssimo Senhor Comandante da 1ª. Cia. da Polícia Militar de Botucatu, CAPITÃO PM JOSÉ SEMENSATI JUNIOR, e ao Comandante da Guarda Municipal de Botucatu, PAULO RENATO DA SILVA, solicitando que nos informe sobre a possibilidade de coibir a prática de skate em vias públicas e calçadas, como vem acontecendo em frente às escolas municipais e estaduais, colocando em risco a integridade física dos praticantes desse esporte, bem como dos  transeuntes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2009.

Vereador  Autor PROF. GAMITO
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