
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1124
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/10/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que são muitos os funcionários da UNESP que trabalham no Campus de Rubião Júnior e que moram em todas as regiões de Botucatu;

CONSIDERANDO que esses funcionários estão encontrando dificuldades para voltar para casa após o período de trabalho, por terem sido retirados os horários das 16:10h, 17:10h e 18:10h da linha “Unesp / Vila Paulista”;

CONSIDERANDO que após a implantação do sistema de integração no transporte público coletivo, as informações que chegam através de várias demandas levantadas é que faltam linhas e itinerários em vários pontos da cidade;

CONSIDERANDO que outra informação, agora dada pela própria EAOB – Empresa Auto-Ônibus Botucatu, é que o número de usuários do transporte coletivo urbano de Botucatu diminui dia-a-dia;

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Município, juntamente com o departamento competente, nos informe da possibilidade do retorno dos horários de ônibus das 16:10h, 17:10h e 18:10h da linha que sai da Unesp - Campus de Rubião Júnior,  com destino à Vila Paulista / Café Tesouro.
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