
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1128

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/10/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que a Creche Professora Luiza de Campos Avellar Pires, localizada no nº. 2.829 da Rua Curuzu, faz um belíssimo trabalho com seus alunos, através do plantio de árvores nativas em uma área de preservação ambiental situada nas imediações do Ribeirão Lavapés, nos fundos da destacada Creche;





CONSIDERANDO que a referida área, que conta com bancos e arborização, é bastante utilizada também pelas crianças que residem nas proximidades;

 



CONSIDERANDO que entre a Creche supracitada e a destacada área há uma rua de terra que apresenta trânsito de carros e caminhões,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, ao Secretário Municipal de Educação, NARCIZO MINETTO JUNIOR, e ao Secretário Municipal de Meio Ambiente,  MÁRIO SÉRGIO RODRIGUES, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município,  informem sobre a possibilidade de, com a máxima urgência, executar a colocação de alambrado na supracitada área de preservação ambiental, localizada nos fundos da Creche Professora Luiza de Campos Avellar Pires, na qual os alunos participam de aulas práticas de preservação do meio ambiente, solicitando também que tal cerca seja instalada margeando o Ribeirão Lavapés, a fim de que sejam preservadas as árvores plantadas pelos citados alunos e, principalmente, para oferecer maior segurança às crianças que frequentam o local. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de outubro de 2009.
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