
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1133
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/10/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que o serviço de moto-táxi em Botucatu é disciplinado pela Lei Municipal nº. 4.405/2003, e que em nosso município vários mototaxistas trabalham dignamente, realizando o transporte de pessoas e mercadorias.

  


CONSIDERANDO que o Art. 3º. da referida Lei estabelece que “será admitida 1 (uma) motocicleta para cada grupo de 700 (setecentas) pessoas, ou fração, dos habitantes do Município”;




CONSIDERANDO que as empresas de moto-táxi e respectivos mototaxistas devem ser devidamente cadastrados pela Prefeitura Municipal, a fim de que possam atuar legalmente;




CONSIDERANDO que o número atual de mototaxistas no município é insuficiente para atender prontamente a demanda por este tipo de transporte,  




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe quais as empresas de moto-táxi que atuam legalmente em nosso município, bem como a relação dos mototaxistas cadastrados em cada uma destas empresas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta” 19 de outubro de 2009.
Vereador Autor PROF. NENÊ
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