
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1135
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/10/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal

 

CONSIDERANDO que os moradores dos Conjuntos Habitacionais José Bicudo Filho (Comerciários IV) , Roque Ortiz Filho (Comerciários II), Antonio Delmanto (Cohab VI) e Leandro Alarcão Dias (Comerciários III) ainda não foram contemplados com um Posto de Atendimento de Saúde Básica;

  


CONSIDERANDO que muitos dos referidos moradores são atendidos pela Unidade Básica de Saúde da Cohab I e também pela Unidade Básica de Saúde da Vila Jardim;




CONSIDERANDO que a distância percorrida pelos moradores dos supracitados Conjuntos Habitacionais, no deslocamento ao Posto de Saúde da Vila Jardim e ao Posto de Saúde da Cohab I, varia respectivamente, em média, entre 2,5 km e 3,3 km, 




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria Municipal de Saúde, informe sobre a possibilidade de realizar estudos e adotar providências visando à construção de um Posto de Saúde que atenda a demanda da população dos Conjuntos Habitacionais José Bicudo Filho (Comerciários IV) , Roque Ortiz Filho (Comerciários II), Antonio Delmanto (Cohab VI) e Leandro Alarcão Dias (Comerciários III), atendendo assim aos anseios dos moradores daquela região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de outubro de 2009.
Vereador Autor PROF. NENÊ
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