
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1138
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/10/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no Município de Botucatu, esta localizada a Vila Real de Barra Bonita (Mina);



CONSIDERANDO que existem centenas de moradores e proprietários de ranchos que tem propriedade na Vila Real de Barra Bonita (Mina);



CONSIDERANDO que no trecho entre a Rodovia Geraldo Pereira de Barros – SP 191 até a portaria de entrada da Vila Real de Barra Bonita (Mina), não conta com pavimentação asfaltica,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Município, juntamente com o departamento competente, informar da possibilidade de realizar estudos no sentido de pavimentar o trecho entre a Rodovia Geraldo Pereira de Barros – SP 191 até a portaria de entrada da Vila Real de Barra Bonita (Mina), a fim de atender os moradores, proprietários de ranchos e turistas que visitam aquela região.



Que cópia deste requerimento seja encaminhado para o Excelentíssimo Senhor Secretário Estadual da Casa Civil ALOYSIO NUNES FERREIRA FILHO, para que tome ciência e faça gestão no mesmo sentido.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de outubro de 2009.
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