
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1141

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/10/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que a Escola Municipal de Ensino Fundamental, Elda Moscogliato, possui sua quadra poliesportiva distante da administração e salas de aula;



CONSIDERANDO que essa distância é um fator complicador para o desenvolvimento das aulas de educação física em dias de mau tempo ou muito sol, pois a referida quadra não possui cobertura que possa abrigar os alunos;



CONSIDERANDO que como não existem banheiros ou bebedouros para que os alunos possam utilizar nas proximidades da quadra, quando necessitam beber água ou fazer uso do banheiro são obrigados a irem até a área das salas de aula e/ou administração da escola,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de realizar estudos visando dotar a quadra poliesportiva da “EMEF Elda Moscogliato” de cobertura, bebedouros e banheiros masculinos e femininos, o que proporcionara maior conforto, melhor aproveitamento das aulas de educação física ou atividades que venham a ser desenvolvidas na quadra, bem como segurança aos alunos que estarão protegidos das intempéries.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de outubro de 2009.
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