
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1145
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/10/2009

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que em nosso município não existe um programa de reinserção de egressos do sistema prisional, com o objetivo de promover a plena integração social de homens e mulheres que cumpriram penas privativas de liberdade;




CONSIDERANDO que em 2001, a Organização das Nações Unidas (ONU) deu início à “Década para Superar a Violência”, que irá até 2010 e, que no entanto, as diretrizes para o alcance de tal propósito estão voltadas para sua prevenção e punição;




CONSIDERANDO que não se tem notícias, por exemplo, de ações promovidas pelas Organizações de Defesa dos Direitos Humanos em prol da população carcerária que amenizem as dificuldades e limitações vivenciadas pelos egressos no resgate de sua plena cidadania;




CONSIDERANDO que no Brasil, são poucas as ações de Responsabilidade Social voltadas para egressos do Sistema Prisional e, que enquanto reclusos, alguns deles até participam de atividades educacionais e profissionais com o acompanhamento de grupos religiosos, acadêmicos e de instituições não-governamentais, mas quando libertos, no entanto, se percebem desamparados,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, REINALDO MENDONÇA MOREIRA, solicitando a organização de uma Reunião Pública nesta Casa de Leis, para que se possa discutir a viabilidade de criação de um Plano Municipal para reinserção de egressos do sistema prisional.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de outubro de 2009.

Vereador Autor DR. BITTAR
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