
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1147 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/10/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que o Corpo de Bombeiros de Botucatu, há anos não possui aumento em seu efetivo fixado;



CONSIDERANDO que, além de não possuir aumento em seu efetivo fixado, no final do ano de 2008 o efetivo existente sofreu grande redução, com a transferência de vários Homens, para suprir as necessidades do Grupamento de Bombeiros do município de Lençóis Paulista, que foi inaugurado;



CONSIDERANDO que além das transferências para Lençóis Paulista, o GB-Botucatu também sofreu redução em seu efetivo, devido à eleição deste Vereador e de outro componente que, por motivo de promoção, foi transferido,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo,             DR. JOSÉ SERRA, e ao Excelentíssimo Senhor Secretário Estadual de Segurança Pública, DR. ANTÔNIO FERREIRA PINTO, solicitando que informem esta Casa de Leis sobre quais são os critérios adotados para se fixar a quantidade do efetivo dos Policiais Militares do Corpo de Bombeiros do Estado de São Paulo, tendo em vista, esse número não acompanhar o crescimento populacional de nosso município, que, segundo o INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATISTICA (IBGE), hoje Botucatu conta com mais de 130.000 (cento e trinta mil) habitantes.


REQUEREMOS, ainda, que informem  se existe programação para o aumento de efetivo previsto para o GB-BOTUCATU e, em caso positivo, qual o número de Homens e quando deverá ocorrer.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de outubro de 2009.

Vereador  Autor BOMBEIRO TAVARES
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