
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  1157

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/10/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que as residências construídas nas proximidades da linha férrea na margem direita da Rua Doutor José Barbosa de Barros, no sentido de quem se desloca para o Lageado,  não são servidas pela rede coletora de esgoto, especialmente a de nº. 848;




CONSIDERANDO que em razão das residências terem sido construídas em local cujo esgoto não tem caída para a via pública, essas deixaram de ser construídas pela SABESP;




CONSIDERANDO que a única alternativa para que as residências possam ser beneficiadas com a rede de esgoto seria a colocação de tubos acima do nível do solo, como já existe em algumas residências, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor ARTHUR ESTEVES BRONZATTO, Gerente Divisional da SABESP, solicitando que informe da possibilidade de instalar rede  coletora de esgoto na Rua  Doutor José Barbosa de Barros, no Jardim Paraíso, onde existem várias residências que não são servidas com o benefício, em razão de serem construídas em local cujo esgoto não tem caída para a rua, sendo necessária a colocação de tubos acima do nível do solo, como já existe em algumas residências, para que o esgoto possa ser escoado para a rede  coletora localizada na referida via pública.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de outubro de 2009.
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