
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1163
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/10/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a equipe botucatuense de xadrez conquistou a medalha de ouro nos “73º Jogos Abertos do Interior”, disputados na cidade de São Caetano do Sul, bem como o fato de que esta é a maior conquista de Botucatu na modalidade de xadrez em todas as edições dos referidos Jogos;




CONSIDERANDO que durante este ano Botucatu já sediou várias etapas do “Circuito Centro Oeste Paulista de Xadrez”, as quais contaram com a participação de mais de 400 atletas vindos de várias cidades do estado, disputando nas categorias “Absoluto, Sub 18, Sub 14, Sub 12, Feminino e Botucatuense”, e que ainda outras etapas deste Circuito serão realizadas em nosso município até o final deste ano;




CONSIDERANDO que a Lei Municipal nº. 4.659, de 30 de agosto de 2005, declarou a “Academia Botucatuense de Xadrez, Jogos Pedagógicos e Esportes” de Utilidade Pública;




CONSIDERANDO os gastos suportados pelos membros da equipe botucatuense de xadrez com viagens, alimentação, custos com inscrições em competições e muitos outros, necessários para o aperfeiçoamento de nossos enxadristas,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade do Poder Público Executivo conceder em 2010 subsídios à “Academia Botucatuense de Xadrez, Jogos Pedagógicos e Esportes”, a fim de que tal Academia possa alugar um imóvel no centro da cidade, pagar professores para a “Escolinha de Xadrez” e dar continuidade às atividades desenvolvidas pela equipe de xadrez, campeã nos “Jogos Abertos do Interior 2009”, entre outras importantes ações que visam à promoção, ensino e difusão do Xadrez em nosso município. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de outubro de 2009.
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