
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1164

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/10/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que
a Rua Ana Galdino, no Jardim Real Park, especialmente no trecho que corresponde à “Quadra C” do referido loteamento, encontra-se com o seu leito carroçável em mau estado de conservação;




CONSIDERANDO que há a necessidade da colocação na referida via pública de um cascalho fino para facilitar o deslocamento dos veículos;




CONSIDERANDO que com as recentes chuvas aumentaram os buracos, o que tem dificultado o trânsito de veículos e também dos pedestres,






REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretária Municipal de Obras, nos informe sobre a possibilidade de determinar a pavimentação asfáltica da Rua Ana Galdino, Quadra C, do loteamento Real Park ou na impossibilidade da execução imediata da pavimentação, efetuar a colocação de cascalho fino para facilitar o trânsito de veículos e também de pedestres, uma vez que o leito carroçável encontra-se esburacado, devido às constantes chuvas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de outubro de 2009.

Vereador  Autor REINALDINHO
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