
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1174
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/10/2009 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Academia Botucatuense de Letras foi fundada em 9 de julho de 1972, instalada solenemente em 17 de março de 1973 e, posteriormente declarada de Utilidade Pública pela Lei Municipal nº 1885, em 6/4/1973;




CONSIDERANDO que ao longo desse tempo suas atividades sempre foram desenvolvidas nas residências dos próprios acadêmicos, tendo atualmente recebido acolhida do Convívio Espaço Cultural;




CONSIDERANDO que em governos anteriores a Academia funcionou temporariamente em sala do prédio que abriga hoje o teatro municipal;




CONSIDERANDO que devido à falta de espaço físico apropriado, a Academia fica impedida de ampliar o número de eventos e atividades culturais;




CONSIDERANDO que compete ao Poder Público incentivar e apoiar as manifestações e projetos culturais,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamante com a Secretaria competente, nos informe sobre a possibilidade de destinar um imóvel ou local apropriado para abrigar a sede da Academia Botucatuense de Letras, a fim de propiciar maiores condições para o desempenho de atividades culturais, realização de reuniões e eventos com a presença da comunidade, bem como para a manutenção de arquivos históricos e culturais existentes, a exemplo do que o governo estadual oferece à Academia Paulista de Letras.




Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Dr. Newton Colenci, Presidente da Academia Botucatuense de Letras, para que do teor da mesma tome conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de outubro de 2009.
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