
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1182
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/11/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que tramita nesta Casa de Leis o contrato de renovação, por mais trinta anos, dos serviços prestados pela Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo (Sabesp) em Botucatu;




CONSIDERANDO que a referida prestadora de serviços possui inúmeras vantagens, quanto ao pagamento de diversos impostos, dos quais é isentada por força da Lei;



CONSIDERANDO que em contrapartida, o município de Botucatu tem a obrigação de pagar suas contas de consumo de água e coleta de esgoto,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, elabore estudos visando incluir, no contrato de renovação com a SABESP, uma claúsula que isente a Prefeitura Municipal de Botucatu do pagamento de água e coleta de esgoto, em todos os prédios públicos municipais, praças e jardins.




REQUEREMOS, ainda, que seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Superintendente da Unidade de Negócio Mêdio Tietê - Regional de Botucatu, ENGº. LAYRE COLINO JÚNIOR, solicitando informar se há viabilidade da SABESP conceder a supracitada isenção. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2009.
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