
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1189
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/11/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que na Rua José Thiago, no Jardim Panorama, no trecho compreendido entre as Ruas Miguel Catarino e Hermínio Marco Calonego, constata-se a existência de aproximadamente 40 metros sem a construção do passeio público;

CONSIDERANDO que as pessoas que transitam a pé são obrigadas a andar pela pista de rolamento, em razão da falta do passeio público; 

 



CONSIDERANDO que segundo informação de munícipe reclamante, a referida área pertence à Prefeitura Municipal de Botucatu,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de construir passeio público na Rua José Thiago, no Jardim Panorama, no trecho compreendido entre as Ruas Miguel Catarino e Hermínio Marco Calonego, para que as pessoas não tenham a necessidade de deslocar-se pela pista de rolamento, caso a mencionada área seja de propriedade da Prefeitura Municipal, conforme informou o munícipe solicitante. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2009.
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