
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1192

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/11/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que ao final da Rua Expedicionário Almiro Bernardes e das Avenidas Paula Vieira e Petrarca Bachi, na junção destas antigamente funcionava o Matadouro Municipal;





CONSIDERANDO que existem diversas residências no referido local, cujos moradores fazem uso dessas três vias para se dirigirem para outras Vilas e ao centro da cidade de Botucatu;




CONSIDERANDO que no final dessas três ruas existe a Travessa Petrarca Bachi, que mede aproximadamente 150 metros;




CONSIDERANDO que essa travessa encontra-se em péssimo estado de conservação, com lixo espalhado, animais mortos, etc;




CONSIDERANDO que existe também uma poça de água muito grande, dificultando o tráfego de veículos e de pedestres no local,

 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de, com urgência, realizar no local uma grande  limpeza e o cascalhamento da Travessa Petrarca Bachi e, se possível, a pavimentação asfáltica, a fim de beneficiar dezenas de moradores e pessoas que transitam pela referida Travessa (seguem anexas fotos da Travessa Petrarca Bachi e mapa para colaborar na localização desta.

 Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2009.
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