
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1201
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/11/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que, nos dias úteis, o ônibus circular coletivo só passa uma vez por semana no loteamento Alvorada da Barra Bonita;



CONSIDERANDO que muitos moradores do referido loteamento reclamam do fato de que, embora seja relativamente pequena a distância entre o loteamento Alvorada da Barra e a Vila Real de Barra Bonita - Mina, o ônibus circular passa todos os dias neste último e, conforme observado, só uma vez no Alvorada da Barra;  




CONSIDERANDO que muitos moradores do destacado loteamento pegam carona e se deslocam até a “Mina” ou, então, esperam pelo único dia em que o ônibus passa pelo destacado loteamento, a fim de se deslocarem até o centro de Botucatu,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, e à DIREÇÃO DA EMPRESA AUTO ÔNIBUS BOTUCATU, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria de Habitação e Mobilidade, informem sobre a possibilidade de que o ônibus coletivo passe a circular diariamente no loteamento Alvorada da Barra Bonita, com destino ao centro de Botucatu e vice-versa, a fim de atender aos anseios de todos os moradores e visitantes daquela localidade.  

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2009.
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