
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  1208

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/11/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO a importância das ações do Poder Público que visem preservar o meio ambiente e combater a poluição das águas;

CONSIDERANDO que um único litro de óleo vegetal utilizado como “óleo de cozinha” pode contaminar até 1.000.000 (um milhão) de litros de água;

CONSIDERANDO que através da Lei Municipal nº. 4792, de 14 de maio de 2007, foi instituído o “Programa Municipal de Coleta e Destinação de Gorduras e/ou Óleos Vegetais”, utilizados ou não, no preparo de alimentos em estabelecimentos comerciais e industriais no município de Botucatu; 

CONSIDERANDO que, além dos estabelecimentos comerciais e industriais,  diariamente o óleo de cozinha saturado é despejado nos ralos de milhares de residências de nosso município, e que este óleo, além de contaminar as águas dos rios, pode causar a obstrução da rede coletora de esgoto, dentre outros sérios problemas;

CONSIDERANDO o ótimo exemplo empreendido pelo município paulista de Indaiatuba, que desde outubro de 2006 produz biodiesel a partir do óleo vegetal e da gordura animal usados, utilizando tecnologia desenvolvida e patenteada pela Faculdade de Engenharia Agrícola da Universidade Estadual de Campinas (Unicamp), e que o biodiesel produzido é utilizado no abastecimento de  dezenas de veículos e máquinas do Serviço Autônomo de Água e Esgotos (SAAE) e da Prefeitura do referido município, fato que, além de preservar a natureza, representa  uma grande economia;

CONSIDERANDO que o biodiesel é um combustível limpo que não polui o meio ambiente e a atmosfera,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de implantação em nosso município de uma usina de produção de biodiesel a partir da reciclagem do óleo de cozinha usado, a exemplo do que ocorre no município paulista de Indaiatuba.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2009.
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