
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1211

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/11/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a inexistência de critérios para a priorização dos investimentos e distribuição dos recursos do Orçamento e do Orçamento Participativo;




CONSIDERANDO a importância da quantificação da desigualdade espacial no interior do tecido urbano da cidade em termos do acesso e disponibilidade dos bens e serviços, apontando as áreas mais carentes de investimentos públicos e expressando em números a complexidade de fatores que interferem na qualidade de vida dos diversos espaços da cidade de Botucatu;




CONSIDERANDO que a aplicação destes instrumentos vai beneficiar de maneira significativa e priorizando bairros que ainda se mantêm extremamente carentes;  





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, ao Ilustríssimo Senhor Secretário de Participação e  Descentralização, JOÃO CARLOS FIGUEIROA, à Ilustríssima Senhora Secretária de Assistência Social, MARIA DELLA COLETTA,  e ao Ilustríssimo Senhor Secretário da Fazenda, HERMÍNiO NILSO RODRIGUES DA SILVA, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de efetuar o estabelecimento do Índice de Qualidade de Vida Urbana (IQVU) e o Índice de Vulnerabilidade Social (I.V.S.) como instrumentos de planejamento, servindo como critério para distribuição dos recursos do Orçamento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de  novembro de 2009.

Vereador  Autor DR BITTAR
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