
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1225

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/11/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que o objetivo da Transferência do Direito de Construir é viabilizar a preservação de imóveis ou áreas de importante valor histórico ou ambiental;



CONSIDERANDO que o objetivo da Outorga Onerosa do Direito de Construir é separar a propriedade dos terrenos urbanos do direito de edificação e, que separando esses direitos, o poder público aumenta sua capacidade de interferir sobre os mercados imobiliários;


CONSIDERANDO que a Lei Complementar nº 483/07 – Plano Diretor, na Seção VI – Da outorga onerosa e da transferência do direito de construir no Art. 153 estabelece que seja estabelecida, em lei específica, regulamentação para a outorga onerosa do direito de construir e de mudança de uso, assim como para a transferência do direito de construir;



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Planejamento, Engº. MÁRIO PILAN JÚNIOR, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de efetuar a regulamentação em lei específica da “outorga onerosa do direito de construir e de mudança de uso, assim como para a transferência do direito de construir”, importantes instrumentos que fundamentam a venda ou transferência do direito de construir. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de novembro de 2009.
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