
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1231
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/11/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que há vários meses muitas conversas vem sendo realizadas com a comunidade de pescadores do Porto Said, na tentativa de proporcionar uma melhor qualidade de vida a estes pescadores;




CONSIDERANDO que os citados pescadores vivem em condições precárias e de risco social;




CONSIDERANDO que foi apresentado ao Prefeito Municipal de Botucatu um completo projeto de aquicultura, para ser desenvolvido junto àquela comunidade, com o intuito de aumentar a renda per capita dos referidos pescadores, principalmente nos meses em que a pesca é proibida, projeto este que vem sendo desenvolvido em vários municípios, também às margens do Rio Tietê, com ótimos resultados;




CONSIDERANDO que vem se tratando e tentando o assentamento da destacada comunidade de pescadores, com o intuito de destinar a eles um verdadeiro bairro, com residências de alvenaria e completa infraestrutura,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre o andamento de todo o projeto relacionado ao assentamento dos pescadores do Porto Said e se existe uma data prevista para contemplar a referida comunidade com uma melhor qualidade de vida.




REQUEREMOS, ainda, informações sobre o projeto de aquicultura, encaminhado por este Vereador, projeto este de suma importância para o aumento de renda dos pescadores, principalmente nos meses em que a pesca fica proibida (época da “piracema”).

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de novembro de 2009.

Vereador Autor BOMBEIRO TAVARES

DEM

wlf
