
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1232
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/11/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Faculdade Marechal Rondon – FMR, com sede no município de São Manuel, possui uma Clínica de Fisioterapia em nosso Município, prestando relevante trabalho à nossa população;




CONSIDERANDO que a referida Clínica está situada na Avenida Deputado Dante Delmanto, 2006, no Jardim Planalto, em amplo prédio;




CONSIDERANDO que é desejo da Direção desta Clínica ampliar seus atendimentos à população botucatuense, na área de Saúde Pública, atuando como Unidade Básica de Saúde (UBS), podendo utilizar os profissionais que são formados na área de enfermagem pela própria Instituição;




CONSIDERANDO que, no caso do Município de Botucatu celebrar convênio com a Faculdade Marechal Rondon, a fim de tornar a Clínica de Fisioterapia da FMR em uma Unidade Básica de Saúde, os maiores beneficiados serão os botucatuenses,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, elabore estudos para verificar a viabilidade de instalação de uma Unidade Básica de Saúde (UBS) no prédio da Clínica de Fisioterapia da Faculdade Marechal Rondon - FMR, localizado em nosso município, mediante celebração de convênio com a referida Faculdade.



Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de novembro de 2009.
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