
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1261 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o fluxo de veículos que circulam diariamente pela Rodovia Domingos Sartori é muito intenso, uma vez que esta é uma das principais vias de acesso do município de Botucatu ao Câmpus da UNESP -  Universidade Estadual Paulista e ao Distrito de Rubião Júnior, bem como o fato de que no entorno da referida Rodovia estão localizados vários condomínios residenciais;




CONSIDERANDO o alto índice de acidentes na destacada Rodovia,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, CARLOS HENRIQUE PAGANETTO ROMA JÚNIOR, solicitando que informe sobre a possibilidade de que sejam retirados os taxões colocados no afunilamento da pista da Rodovia Domingos Sartori, localizados em frente à fábrica de caixas d’água “Agrobras”, tendo em vista que os referidos taxões prejudicam o fluxo de veículos e podem  inclusive favorecer a ocorrência de sérios acidentes no local.




Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, para conhecimento do respectivo teor.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2009.
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