
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1266

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que é importante o encaminhamento a esta Casa de Leis do Código Ambiental, da Política Municipal do Meio Ambiente do Município de Botucatu e sobre o Sistema Municipal do Meio Ambiente – SISMMA, com ampla discussão;

CONSIDERANDO que em 2008 já foi feita ampla discussão sobre o assunto, com a presença de muitos setores especializados da sociedade, que se mostraram interessados pelo assunto e que contribuíram para enriquecer todo o processo;

CONSIDERANDO que na última semana recebi do Secretário Municipal de Meio Ambiente a resposta anexa, dizendo que o referido projeto foi encaminhado, já há algum tempo, para a Vice-Prefeitura, e que não sabia o motivo da demora para o envio dos projetos para devida apreciação e votação na Câmara Municipal, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Vice-Prefeito Municipal, ANTÔNIO LUIZ CALDAS JUNIOR, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe a esta Casa de Leis sobre o andamento e outras providências referentes ao Projeto de Lei Complementar que trata do Código Ambiental, a Política Municipal do Meio Ambiente do Município de Botucatu e sobre o Sistema Municipal do Meio Ambiente – SISMMA, explicitando, inclusive, quando a atual Administração pretende remetê-lo à apreciação do Poder Legislativo.

Desde já, deixo clara também minha disposição para organização de Audiência Pública na Câmara Municipal, para discussão e apreciação do assunto. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2009.
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