
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1277

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2009    

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que a água oriunda do pátio da “Ferrovia” e do Campus da Unesp é despejada pela tubulação de águas pluviais na Avenida Bento Lopes, no Distrito de Rubião Júnior;




CONSIDERANDO que essas águas pluviais despejadas na Avenida Bento Lopes invadem residências localizadas na Travessa Nelson Lopes (LILO);





CONSIDERANDO que a solução do referido problema vem sendo sempre adiada,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de desenvolver projeto visando à construção de galerias para águas pluviais abaixo da Vicinal Raimundo Putti, em área pertencente à “Ferrovia”, na Avenida Bento Lopes e na Travessa Nelson Lopes (LILO), resolvendo definitivamente o problema dos moradores destas localidades.

Que cópia desta matéria seja enviada ao Presidente da Associação de Moradores do Distrito de Rubião Júnior, Senhor Alexandre Aparecido Fogaça.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2009.
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