
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1288

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/11/2009

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que em nossa cidade existe a Lei              nº. 4.752, de 21 de novembro de 2006, em anexo, que dispõe sobre a responsabilidade da destinação de pilhas, baterias e lâmpadas usadas;

CONSIDERANDO que é de interesse de todos que nosso aterro sanitário se livre desse tipo de material, que provoca poluição de nosso solo e lençóis freáticos;

CONSIDERANDO que existem programas da iniciativa privada, como do Banco Real, que recolhe esse material através de um programa chamado “Papa-Pilhas”, com o objetivo de reciclagem de Pilhas e Baterias;

CONSIDERANDO que mais informações sobre esse programa, com o intuito de tirar pilhas usadas do meio ambiente, podem ser obtidas no site: www.bancoreal.com.br/papapilhas,


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre o cumprimento da Lei Municipal nº. 4.752, de 21 de novembro de 2006, que dispõe sobre a responsabilidade da destinação de pilhas, baterias e lâmpadas usadas, recebendo condições práticas do Poder Público Municipal para que a Lei mencionada possa ser cumprida em nossa cidade.

REQUEREMOS, outrossim, que Parcerias Público Privadas sejam formadas com a iniciativa privada criando um programa “Papa-Pilhas, baterias e lâmpadas” municipal.

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 23 de novembro de 2009. 
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