
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1308

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/11/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a falta de canaletas de concreto, em muitos cruzamentos de vias de nosso município, é a causa do empoçamento de água próximo às sarjetas e das infiltrações que deterioram a pavimentação asfáltica;

CONSIDERANDO que o referido problema é enfrentado pelos moradores e transeuntes da Rua Galvão Severino, no cruzamento com a Rua Rodrigues César, e no cruzamento da Rua Júlio Prestes com a Rua Delphim da Graça Cardoso;

CONSIDERANDO que quando os veículos passam por essas poças de água, acabam molhando os transeuntes das citadas vias públicas, trazendo muitos transtornos a estes,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de realizar estudos visando dotar o cruzamento da Rua Galvão Severino com a Rua Rodrigues César, na Vila dos Lavradores, e o cruzamento da Rua Júlio Prestes com a Rua Delphim da Graça Cardoso, no Bairro Alto, com canaletas de concreto, com o intuito de se acabar com as constantes poças de água, causadoras de infiltrações e deterioração do asfalto.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de novembro de 2009.

	BOMBEIRO TAVARES

DEM
	CURUMIM

PSDB


lcacg
