
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 1309

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/11/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que as importantes atuações dos Guardas Civis Municipais de Botucatu são responsáveis pela credibilidade e a aceitação de nossos munícipes;




CONSIDERANDO que as rápidas e precisas atuações dos Guardas Civis Municipais, como a do Inspetor BAVIA e do GCM RIBEIRO, em 28 de outubro de 2009, em exemplar ação, obtiveram êxito em preservar a vida, quando um cidadão botucatuense, em estado de desespero, ameaçava se jogar da passarela existente na Rodovia João Hipólito Martins, conseguindo, destacados GCMs, em atitude consciente e rápida, salvaguardar o bem mais precioso que possuímos, logrando êxito em impedir uma tragédia;




CONSIDERANDO que  atitudes como essa do Inspetor BAVIA e do GCM RIBEIRO demonstram o alto grau de conhecimento e profissionalismo, tornando-os exemplos a serem seguidos por seus pares, e são responsáveis pelo engrandecimento da grandiosa Corporação a que pertencem;




CONSIDERANDO que o ato descrito acima motivou a escolha do Inspetor BAVIA e do GCM RIBEIRO como “Destaques do mês de outubro de 2009”, conforme nota alusiva anexa.




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para o Inspetor BAVIA e ao Guarda Civil Municipal RIBEIRO, pelo título de “destaque do mês de outubro de 2009”, pelas constantes demonstrações de alto conhecimento e profissionalismo na árdua missão de proteger e servir a comunidade botucatuense.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de novembro de 2009.
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