
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1310

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/11/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a confluência da Avenida Dr. Jaime de Almeida Pinto com a vias Mário Figueiredo, Estrada Municipal dos Delegos, Alameda das Hortências e Rua Argeu Maurício de Oliveira, é um dos pontos com maior fluxo de veículos no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (Cohab I);





CONSIDERANDO a necessidade da construção de uma rotatória na referida confluência de vias, visando a disciplinar o trânsito de veículos naquele local e a minimizar os riscos de acidentes envolvendo motoristas e pedestres, sobretudo crianças, já que nas proximidades encontra-se localizada uma Escola de Ensino Fundamental;





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de construir uma rotatória na confluência da Avenida Dr. Jaime de Almeida Pinto com a Rua Mário Figueiredo, Estrada Municipal dos Delegos, Avenida das Hortências e a Rua Argeu Maurício de Oliveira, no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”, a fim de organizar o trânsito e minimizar os riscos de acidentes envolvendo pedestres e motoristas no referido local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de novembro de 2009.
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