
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 1312
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/11/2009

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL: 




CONSIDERANDO que no Parque Residencial Convívio, as principais vias públicas do referido bairro, a saber, Avenida Monumental, Avenida das Hortências, Avenida das Primaveras, Rua das Cerejeiras, Rua das Rosas, Rua dos Girassóis, Rua das Violetas e Rua das Tulipas ainda não foram contempladas com massa asfáltica e galerias de águas pluviais;




 CONSIDERANDO ainda que as citadas vias estão asfaltadas pela “metade”, fato que, entre outros,  atrapalha o fluxo contínuo dos automóveis nestes locais;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de realizar estudos, juntamente com as Secretarias Municipais de Obras e Planejamento, visando a instalação de galerias de águas pluviais nas supracitadas ruas, bem como efetuar a finalização do asfaltamento destas, atendendo assim aos anseios dos moradores das citadas localidades.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de novembro de 2009.

Vereador Autor PROF. NENÊ
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