
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1314

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/11/2009    
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no último dia 14 de novembro foi comemorado, no loteamento Alvorada da Barra, a “1ª FESTA DO SANTO ANTONIO PADROEIRO DO ALVORADA DA BARRA”.



CONSIDERANDO que o dinheiro arrecadado com a referida Festa, que contou com a presença de mais de 500 pessoas, foi revertido para a construção de uma Capela no destacado loteamento;



CONSIDERANDO que a organização desta Festa, que contou com o apoio da Prefeitura Municipal, ficou a cargo da Senhora Carmem Oyan, que, juntamente com alguns amigos, fez com que ela fosse um sucesso de público e alcançasse todas as expectativas, 




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para os ORGANIZADORES DA “1ª FESTA DO SANTO ANTONIO DO ALVORADA DA BARRA”, representados na pessoa da Senhora CARMEN OYAN, pelo sucesso alcançado pela referida Festa, cuja renda foi revertida em prol da construção da Capela de Santo Antonio no destacado loteamento.



Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de novembro de 2009.

Vereador Autor PROF. NENÊ
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