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SESSÃO ORDINÁRIA DE  23/11/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que no Plano Diretor de Botucatu – Lei Complementar 483/07 - Capítulo II - Das Zonas Especiais, Art. 15, está previsto a delimitação das ZONAS ESPECIAIS DE INTERESSE SOCIAL (ZEIS);



CONSIDERANDO que as ZEIS são áreas destinadas ao desenvolvimento de programas habitacionais de baixa renda, visando à regularização fundiária e urbanística de assentamentos existentes ou à reserva de áreas livres para a execução de novos empreendimentos, de acordo com os seguintes padrões:

I -  ZEIS 1 - glebas ou terrenos livres destinados a parcelamentos ou edificações habitacionais de interesse social; 

II - ZEIS 2 – ocupações espontâneas existentes a serem objeto de regularização fundiária ou urbanística, garantindo o direito à moradia aos seus ocupantes, preferencialmente no mesmo local, preservando, ainda, os atributos culturais e ambientais do assentamento;

III -   ZEIS 3 – loteamentos ou conjuntos habitacionais irregulares, que poderão ser objeto de regularização fundiária ou urbanística, mediante avaliação de passivos ambientais, compensação e mitigação de impactos ambientais, a serem regulamentados pelo Código do Meio Ambiente.


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Planejamento,  MÁRIO PILAN JUNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica, a definição em lei específica, devidamente mapeada, as ZEIS.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de novembro de 2009.
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