
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  ​​​​​​​​​​1319

SESSÃO ORDINÁRIA DE  23/11/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o macrozoneamento é o primeiro nível de definição das diretrizes espaciais do Plano Diretor, estabelecendo “um referencial espacial para o uso e a ocupação do solo na cidade, em concordância com as estratégias de política urbana” (BRASIL, 2002, p. 41);

CONSIDERANDO que o macrozoneamento é um referencial geral para o Município, conferindo uma coerência para sua lógica de desenvolvimento e, por esse motivo, é um instrumento utilizado para superar o caráter de “colcha de retalhos” presente em grande parte dos zoneamentos tradicionais, nos quais era difícil, senão impossível, deduzir a lógica por trás dos índices e demais diretrizes atribuídos a cada uma das zonas.

CONSIDERANDO que o macrozoneamento deve ser o referencial espacial geral para o Município, superando o caráter estritamente normativo do “pode” ou “não pode”;

CONSIDERANDO que o macrozoneamento, assim como outros instrumentos do plano diretor, deve atuar como orientador das ações do Poder Público relacionadas ao desenvolvimento urbano e, que em outras palavras, ele não apenas traz limitações aos indivíduos (tais como o número de pavimentos máximo permitido), mas também atua como uma base para diretrizes espaciais a serem obedecidas pelo Poder Público à medida que o plano vai sendo implementado;

INTEGRANTE DO REQUERIMENTO Nº. 1319/2009

CONSIDERANDO que o macrozoneamento deve ser utilizado como base espacial para os demais instrumentos do plano. Dessa forma, uma  vez definidos  e  explicitados os objetivos específicos de cada área através do macrozoneamento, todos os demais instrumentos e diretrizes devem estar em harmonia como esses objetivos. Isso inclui os instrumentos legais oferecidos pelo Estatuto da Cidade (outorga onerosa, transferência do direito de construir, IPTU progressivo, etc.), que devem estar em harmonia com o macrozoneamento;
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Planejamento,  MÁRIO PILAN JUNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica, a definição espacial e a descrição do perímetro do Macrozoneamento estabelecido no Plano Diretor de Botucatu – Lei Complementar 483/07. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de novembro de 2009.
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