
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1333

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/11/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que o município de Botucatu possui grande número de pessoas idosas, as quais continuam fazendo todas as atividades comuns do dia a dia;





CONSIDERANDO que existe a Lei Municipal                nº. 4.233, de 18 de abril de 2002, a qual  "Determina a afixação da frase: "Respeite o idoso, um dia você será idoso também", nas repartições públicas municipais de Botucatu",



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO e ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, REINALDO MENDONÇA MOREIRA, solicitando que  determinem o cumprimento da  Lei Municipal nº. 4.233, de 18 de abril de 2002,  a qual  "Determina a afixação da frase: "Respeite o idoso, um dia você será idoso também", nas repartições públicas municipais de Botucatu", com a fixação da referida frase nas repartições públicas municipais de Botucatu. 

REQUEREMOS, outrossim, que seja oficiada a DIREÇÃO DA EMPRESA AUTO ÔNIBUS BOTUCATU – EAOB, para que, se possível, a mesma determine a afixação da referida frase em todos os seus ônibus, pois é grande o número de idosos que utilizam esse meio de transporte em nosso município. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de novembro de 2009.
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