
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1336
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/11/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que alguns veículos transitam pela Rua Prof. Antonio Moura Barbosa, no Jardim Flamboyant, em excesso de velocidade;




CONSIDERANDO que o excesso de velocidade coloca em risco a vida das pessoas e aumenta o risco de acidentes na referida via pública;




CONSIDERANDO que na rua citada há a necessidade da colocação de um redutor de velocidade para inibir os motoristas de imprimirem velocidade acima da permitida, especialmente nas proximidades do nº. 112, onde algumas crianças normalmente ficam concentradas,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE TRÁFEGO - DET, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de elaborar um estudo visando avaliar a possibilidade de colocação de um redutor de velocidade nas proximidades do nº. 112 da Rua Prof. Antonio Moura Barbosa, no Jardim Flamboyant,  onde, segundo os munícipes moradores da citada rua, os veículos transitam em excesso de velocidade, colocando em risco a vida das pessoas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de novembro de 2009.

Vereador Autor REINALDINHO
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