
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1343

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/11/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Lei nº 4.414, de 28 de agosto de 2003, autoriza o Poder Executivo a instituir o SERVIÇO DE APOIO AOS CONSELHOS MUNICIPAIS DE BOTUCATU (SAC);



CONSIDERANDO que o referido SAC terá por finalidades: 
I- Dar apoio ao pleno e efetivo funcionamento dos Conselhos existentes no Município de Botucatu e constituídos por Lei Municipal; 

II- Promover a integração das atividades dos diversos Conselhos Municipais;

III- Facilitar o acesso dos cidadãos aos Conselhos Municipais, especialmente quanto a obtenção de informações e ao encaminhamento de críticas e sugestões; 

IV- Propiciar área física adequada às reuniões dos Conselhos e outras atividades a eles correlatas; 

V- Promover a guarda de documentos e outros matérias próprios de cada Conselho; 

VI- Fornecer apoio de serviços administrativos e de secretaria necessários ao funcionamento dos Conselhos;




CONSIDERANDO que recebemos diversas manifestações de apoio ao referido serviço por membros e presidentes de Conselhos Municipais, que entenderem que este é um passo importante na consolidação do processo participativo e democrático da gestão municipal;



CONSIDERANDO que, apesar disso, nenhuma medida prática foi tomada no sentido da instalação do SAC,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que nos informe sobre o andamento das medidas para a instalação do SERVIÇO DE APOIO AOS CONSELHOS MUNICIPAIS DE BOTUCATU, nos termos da Lei nº 4.414, de 28 de agosto de 2003, informando, se for o caso, por que nenhuma medida foi tomada para este fim.




REQUEREMOS outrossim, que todos esforços sejam envidados para que se concretize a instalação do referido serviço, propiciando consolidação do processo participativo e democrático da gestão municipal.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de novembro de 2009.
Vereador Autor CURUMIM
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