
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1344

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/11/2009      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que a Lei n.º 4.218, de 4 de março de 2002, que dispõe sobre o serviço de transporte coletivo urbano no município de Botucatu, estabelece que:

“Art 13. Todos os veículos deverão apresentar, internamente, em local visível, determinado pelo DET:

IV – número de telefone para reclamações que permita acesso, preferencialmente gratuito, ao órgão municipal responsável pela fiscalização do serviço e do cumprimento desta lei;”



CONSIDERANDO que é de conhecimento público e confirmado pela administração que, embora a Empresa Auto Ônibus Botucatu cometa diversas inobservâncias da legislação municipal vigente, nunca lhe são aplicadas as penalidades previstas na referida Lei n.º 4.218;


CONSIDERANDO que uma parte deste problema é a precariedade da fiscalização exercida, o que poderia ser minimizado se os próprios usuários dos serviços pudessem formular reclamações e denúncias de irregularidades;


CONSIDERANDO que o telefone eventualmente existente nos veículos é da própria empresa concessionária, o que se serve como um serviço de “atendimento ao usuário”, certamente não resolve o problema de fiscalização;


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que:

a) informe o motivo do descumprimento das medidas para que a Empresa Auto Ônibus Botucatu apresente em todos seus veículos número de telefone para reclamações que permita acesso ao órgão municipal responsável pela fiscalização do serviço, ou seja, o DET, conforme disposto no Artigo 13, Inciso IV, da Lei n.º 4.218;

b) determine medidas imediatas para que este dispositivo legal seja cumprido pela empresa;

c) promova ampla divulgação pelo site da Prefeitura, Semanário Oficial e veículos de comunicação, de número de telefone que dê acesso ao DET, de preferência gratuito, para que os munícipes possam apresentar reclamações sobre a prestação dos serviços de transporte coletivo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de novembro de 2009.
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