
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1347

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/11/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que recentemente, no mês de novembro de 2009, foi realizada na Câmara Municipal de Botucatu, Audiência Pública da Saúde como preconiza a Legislação de controle externo;

CONSIDERANDO que vários Vereadores acompanharam a Audiência e também munícipes, a imprensa, além de boa parte dos integrantes do Conselho Municipal de Saúde;

CONSIDERANDO que vários dados foram demonstrados através de relatório, em anexo, que mostrou como estão sendo feitos os investimentos e o custeio na área da saúde municipal;

CONSIDERANDO que após a Audiência fui procurado por membros do Conselho Municipal de Saúde que ficaram com dúvidas em relação ao material, em anexo também, apresentado anteriormente no próprio Conselho e que divergem do apresentado na Câmara Municipal, assim,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando explicações quanto às diferenças financeiras apresentadas nos demonstrativos das finanças municipais na área da saúde e que divergem em mais de 30 itens dos relatórios apresentados no Conselho Municipal de Saúde e na Câmara Municipal de Botucatu.

Fica o questionamento de saber em qual dos relatórios devemos nos orientar como verdadeiro.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de novembro de 2008.
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