
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1354

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/11/2009   
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que na última segunda-feira, dia 23, coordenadores da “Ação da Cidadania” estiveram na Câmara Municipal de Botucatu, utilizando a tribuna livre para apresentar a prestação de contas da referida entidade atendendo ao contido no requerimento de autoria do Vereador Prof. Nenê e aprovado pelos vereadores da Casa de Leis Botucatuense;

 CONSIDERANDO que, em sua apresentação, os coordenadores demonstraram os diversos trabalhos desenvolvidos pela “Ação da Cidadania” nos bairros periféricos de nosso município como Jardim Santa Eliza, Jardim Peabiru, Distrito de Rubião Júnior, entre outras localidades;

 CONSIDERANDO que é dever do Poder Público exaltar e incentivar entidades e instituições que atendam as necessidades e promovam serviços de inclusão social em bairros carentes de Botucatu,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para a Entidade “AÇÃO DA CIDADANIA”, na pessoa de sua representante a Senhora MÁRCIA CORDEIRO, extensivos a todos os membros e voluntários, pelos excelentes trabalhos prestados em prol da população carente de Botucatu.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de novembro de 2009.
Vereador Autor XÊ
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