
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1361
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/11/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que há a intenção de se transformar a sala existente no ponto de ônibus localizado na Praça do “Paratodos” em Base Fixa para a Guarda Civil Municipal de Botucatu (GCM);


CONSIDERANDO que, em caso de se efetivar tal intenção, esta será de grande valia e necessidade aos munícipes botucatuenses, pois o tempo resposta para possíveis ações da GCM, no centro de nossa cidade, seria reduzido consideravelmente;

CONSIDERANDO que, com a instalação de uma Base Fixa no citado local, estaríamos colaborando com a segurança dos comerciantes, funcionários, clientes e munícipes que diariamente passam pelo centro de nossa cidade;




CONSIDERANDO que, com a presença constante e contínua da GCM, em uma Base Fixa no centro da cidade, muitos inconvenientes serão evitados, pois a presença de profissionais voltados à segurança pública afasta e coibi ações de pessoas de má índole,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de instalação de uma Base Fixa da Guarda Civil Municipal de Botucatu na sala localizada no ponto de parada de ônibus da “Praça do Paratodos”, hoje utilizada pela “Associação Hip Hop de Botucatu”, com o intuito de que tal Base sirva para  prevenir possíveis ações que contrariem o bom andamento da ordem pública;




REQUEREMOS ainda, que um novo local, que atenda às necessidades da “Associação Hip Hop de Botucatu”, a esta seja destinada,  a fim de que as belas ações sociais que a referida Associação desenvolve em nosso município não sofram perdas, nem tampouco prejuízos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de novembro de 2009.
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