
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1368
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/12/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que deverá ser iniciada a recuperação da Rodovia Marechal Rondon - SP 300, entre os municípios de Botucatu e Conchas;




CONSIDERANDO que, dentro da zona urbana de Botucatu, alguns bairros vêm se desenvolvendo às margens da referida Rodovia, como é o caso do Bairro Recanto da Amizade;




CONSIDERANDO que existe a necessidade de se construir um pequeno retorno para acessar o referido bairro, uma vez que atualmente os veículos, para lá se dirigirem, são obrigados a cruzar a pista da destacada Rodovia,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, CARLOS HENRIQUE PAGANETTO ROMA JÚNIOR, solicitando informar sobre a possibilidade de se construir um retorno na Rodovia Marechal Rondon - SP 300, para facilitar o acesso dos veículos que transitam pela referida Rodovia e que se dirigem ao Bairro Recanto da Amizade, uma vez que os motoristas que necessitam realizar a travessia da pista para acessar o citado bairro, correm grande risco de provocar acidentes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de outubro de 2010.
Vereador autor REINALDINHO
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