
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1377

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/12/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que em dias chuvosos, uma grande quantidade de água se acumula nas proximidades do cruzamento da Rua Gregório Pedro Garcia com a Rua Dr. Milton Guimarães,  no Jardim Itamaraty, e que tal problema ocorre há anos, desde que a pavimentação asfáltica foi realizada no referido bairro;





CONSIDERANDO que as águas das chuvas também acabam muitas vezes “invadindo” a residência localizada na esquina do supracitado cruzamento;





CONSIDERANDO que a instalação de canaletas de concreto, em diversos pontos do município, tem atingido resultados satisfatórios no que diz respeito ao escoamento das águas, evitando que estas se acumulem e causem transtornos aos munícipes,     





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de que seja construído, com a máxima urgência, uma caneleta de concreto no cruzamento da Rua Gregório Pedro Garcia com a Rua Dr. Milton Guimarães,  no Jardim Itamaraty, atendendo assim aos anseios dos munícipes que residem nas proximidades da destacada localidade. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de dezembro de 2009.
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