
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1381

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/12/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que a Rodovia Domingos Sartori é um dos principais acessos da cidade de Botucatu para a UNESP e  Distrito de Rubião Júnior;



CONSIDERANDO que em frente ao Parque das Cascatas existe uma rotatória muito perigosa, onde já ocorreram vários acidentes;



CONSIDERANDO que essa rotatória é muito escura, o que dificulta a visibilidade por parte de motoristas e pedestres;



CONSIDERANDO que às margens da citada Rodovia existem alguns Condomínios já implantados, servindo a referida rotatória para retornar aos mesmos,



 







REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de dotar com iluminação pública a rotatória existente em frente ao Parque das Cascatas, na Rodovia Domingos Sartori, beneficiando todos motoristas, pedestres e moradores da localidade.



Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, para que envide esforços no mesmo sentido.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 07 de dezembro de 2009.
Vereador  Autor CURUMIM
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