
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1383

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/12/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que mensalmente a Polícia Militar de Botucatu presta homenagem aos policiais que se destacaram no cumprimento de suas funções, enaltecendo o nome da Instituição Policial Militar em nosso Município;



CONSIDERANDO  que  a 1ª. Companhia da Polícia Militar  indicou o 3º SGT PM MARCOS ROBERTO LEONARDO como merecedor da homenagem intitulada “Policial Destaque” do mês de outubro de 2009;



CONSIDERANDO  que  o destacado Cabo PM exerce suas funções com dinamismo e dedicação, sendo destaque em recentes ações que repercutiram positivamente para a diminuição da criminalidade do município;



CONSIDERANDO que o SGT PM LEONARDO, além do excelente trabalho voltado à redução dos índices criminais, é também graduado com espírito de liderança perante a Equipe de Força Tática que comanda, primando e enaltecendo o nome da Instituição Policial Militar,


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para o  3º SGT PM MARCOS ROBERTO LEONARDO, em razão de sua indicação, pela  1ª. Companhia da Polícia Militar, como “Policial Destaque” em nosso Município no mês de outubro de 2009.




REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Ilustríssimo Senhor Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior, TEN. CEL. PM EDMILSON FORTE, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de dezembro de 2009.
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