
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1385

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/12/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que o Instituto Nacional de Metrologia Normalização e Qualidade Industrial - INMETRO realiza o recolhimento de inúmeros produtos para pesquisas por amostragem de qualidade, peso e medidas, sendo que os produtos recolhidos no comércio de nossa cidade são encaminhados para a Agência do INMETRO, na cidade de Bauru/SP;


CONSIDERANDO que são produtos de todos os gêneros, tanto alimentícios, brinquedos, elétricos, eletrônicos, entre outros, os quais, após as análises do INMETRO podem ser consumidos ou utilizados, sem que ofereçam perigo, sendo que os gêneros alimentícios, depois de realizadas as análises necessárias, são distribuídos às instituições sociais, principalmente no município de Bauru;


CONSIDERANDO que no caso de nosso município conseguir  de volta os produtos recolhidos em nosso comércio, através do FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE, os gêneros alimentícios poderão servir para compor cestas básicas, as quais poderão ser distribuídas para pessoas que estejam passando por necessidades em nossa cidade;  


 REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO e à Ilustríssima Senhora Presidente do Fundo Municipal de Solidariedade do Município, a Primeira Dama RACHEL PAULO FERRONATO CURY, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de realizar o cadastramento necessário junto ao INMETRO - BAURU, com a finalidade de que nosso município possa ser contemplado com produtos recolhidos em nosso comércio, os quais poderão ser encaminhados na forma de cestas básicas e distribuídos às famílias e entidades atendidas pelo Fundo Social de Solidariedade de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de dezembro de 2009.
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