
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1408

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/12/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no município de Botucatu existem diferentes categorias sindicais tais como: Sindicato dos Trabalhadores Rurais, Sindicato da Construção Civil, Sindicato do Comércio, Sindicato dos Metalúrgicos, Sindicato dos Ferroviários, Funcionários Públicos Municipais, entre outros;

CONSIDERANDO que tais sindicatos, anualmente, lutam por benefícios salariais que atendam as necessidades das classes que representam;

CONSIDERANDO que há impasse nas reivindicações dos percentuais de aumento salarial entre um sindicato e outro, fato este que gera dúvidas nos trabalhadores em geral sobre qual seria o percentual ideal para cada categoria;

CONSIDERANDO que seria de extrema importância que os representantes de sindicatos de trabalhadores manifestassem seus pensamentos e opiniões sobre referido assunto,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ao Presidente da Câmara Municipal, Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA, a possibilidade de convidar representantes dos diversos sindicatos de trabalhadores existentes em Botucatu para expor suas reivindicações nesta Casa de Leis, sendo que referida manifestação poderia ocorrer em Sessão Ordinária do Poder Legislativo, através da suspensão temporária dos trabalhos conforme prevê o Regimento Interno da Câmara Municipal.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de dezembro de 2009.
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