
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1416
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/12/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o “Programa Vila Dignidade”, instituído pelo Decreto nº 54.285, de 29 de abril de 2009, é um programa habitacional voltado ao atendimento de pessoas idosas (com 60 anos ou mais), visando à construção de moradias e áreas de convivência social em núcleos habitacionais horizontais;

CONSIDERANDO que o respectivo Programa se insere no “Plano Estadual para a Pessoa Idosa do Governo do Estado de São Paulo - FUTURIDADE”, e é uma parceria entre a Secretaria Estadual da Habitação, Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo (CDHU), Secretaria Estadual de Assistência e Desenvolvimento Social,  Secretaria Estadual de Economia e Planejamento, Secretaria Estadual da Cultura, Fundo de Solidariedade e Desenvolvimento Social e Cultural do Estado de São Paulo (FUSSESP) e as Prefeituras dos municípios paulistas. 




CONSIDERANDO o impacto positivo do “Programa Vila Dignidade”, que se configura como uma importante forma de contribuição para a prevenção ao asilamento, ao promover a independência e a autonomia, bem como para o fortalecimento da rede de proteção e defesa dos direitos dos idosos, ao conceber a moradia como um componente da atenção integral a essa parcela da população;




CONSIDERANDO que, no tocante à implementação do destacado Programa, o papel da Prefeitura é fundamental, pois toda a gestão social dos núcleos da “Vila Dignidade” cabe ao Município, o qual deve elaborar um Projeto Social conforme as diretrizes estabelecidas pela Secretaria Estadual de Assistência e Desenvolvimento Social;




CONSIDERANDO que para solicitar adesão ao “Programa Vila Dignidade”, a Prefeitura deverá acessar o Sistema de Gestão de Pleitos Habitacionais e preencher um formulário, cujo preenchimento tem como objetivo prestar informações relacionadas aos tópicos “Gestão Municipal”, “Problemas Habitacionais”, “Recursos Fundiários”, entre outros; 

                                                          CONTINUAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº. 1416/2009




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual PEDRO TOBIAS, solicitando que envidem esforços junto às Secretarias Estaduais da Habitação e de Assistência e Desenvolvimento Social, visando à implementação do Programa Habitacional denominado “Vila Dignidade” em Botucatu, bem como, no tocante ao Poder Executivo local, que informe também sobre a possibilidade de realização de todas as providências estabelecidas pela Secretaria Estadual da Habitação, objetivando a adesão de nosso município ao referido Programa. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de dezembro de 2009.
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