
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1433
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/12/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a ocorrência de acidentes no cruzamento da Rua Capitão Pedro Amando de Barros com a Rua Capitão José Paes de Almeida, no Bairro Alto;

CONSIDERANDO que, segundo informações, alguns dos  referidos acidentes envolvem motoristas que não residem em Botucatu e que encontram dificuldades em trafegar pela citada localidade, devido à má sinalização existente;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE TRÁFEGO - DET, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de realizar melhorias na sinalização de trânsito existente no cruzamento da Rua Capitão Pedro Amando de Barros com a Rua Capitão José Paes de Almeida, no Bairro Alto, bem como sobre a possibilidade de instalar um dispositivo redutor de velocidade próximo ao referido cruzamento, para garantir a segurança dos motoristas que trafegam pelo destacado local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de dezembro de 2009.
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