
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1440
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/12/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Pizzaria ¨Pizza Frita Semião”, há mais de 13 anos funcionando na Rua Dr. Costa Leite, é pioneira na comercialização de pizza frita em nossa região e vem a cada dia expandido seus negócios através de novas parcerias, além de  várias outras em andamento, inclusive em cidades localizadas fora do estado de São Paulo;




CONSIDERANDO que em consonância com a destacada vocação empreendedora, foi inaugurado no último dia 15 de dezembro o novo espaço que abrigará a referida Pizzaria, com amplas, bonitas e aconchegantes instalações, num empreendimento que valoriza nossa cidade, gerando empregos e desenvolvimento para nosso município;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para a ¨PIZZA FRITA SEMIÃO¨, nas pessoas de seus sócios proprietários, SR. ELISEU SEMIÃO e SRª. MARIA CONSOLATA FREGONA, extensivos a todos os funcionários e demais colaboradores, pela inauguração deste novo espaço.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de dezembro de 2009.
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