
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1441

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/12/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que recentemente este Vereador foi surpreendido com a informação de que os valores dos subsídios do Prefeito Municipal e dos Secretários Municipais de Botucatu foram reajustados em maio do corrente ano; 




CONSIDERANDO que todos os atos da administração pública deverão observar o princípio constitucional da legalidade, ou seja, só pode realizar aquilo que constar de lei;




CONSIDERANDO que não tramitou pela Câmara projeto com a finalidade de revisar os valores dos subsídios dos agentes políticos;




CONSIDERANDO que embora a Constituição Federal e a Lei Municipal que fixou os valores dos subsídios assegurem a possibilidade de revisão geral anual, entendemos que tal prática somente poderá ocorrer mediante lei específica;




CONSIDERANDO a prerrogativa do Poder Legislativo em fiscalizar os atos do Poder Executivo,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, apresente os seguintes esclarecimentos:

a) Foram revisados os valores dos subsídios do Prefeito, do Vice-Prefeito e dos Secretários Municipais? Em caso positivo, qual o percentual que foi aplicado e qual o dispositivo legal que deu amparo ao ato de fixação dos subsídios e qual ato legal que deu amparo a alteração dos subsídios, já que o artigo 37, inciso X, da Constituição Federal prevê que leis específicas sejam criadas tanto para fixação como para alteração dos mesmos.
b) Qual o valor atual dos subsídios do Prefeito, do Vice-Prefeito e dos Secretários Municipais?
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de dezembro de 2009.
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PT

wlf

