
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1443

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/12/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que
existe um córrego na divisa dos Bairros Real Park e Jardim Itamarati;




CONSIDERANDO que as margens de referido córrego estão tomadas por um matagal excessivamente alto o qual permite a proliferação de insetos e animais peçonhentos;




CONSIDERANDO que os moradores das residências situadas em vias próximas às margens do córrego, como os munícipes residentes na Rua Luiz Fernando Galvani, são prejudicados por esse excesso de mato, que também serve como esconderijo para marginais;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal do Meio Ambiente, MÁRIO SÉRGIO RODRIGUES, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de promover uma limpeza geral nas margens do córrego existente na divisa dos Bairros Real Park e Jardim Itamarati, em toda a sua extensão, com o intuito de atender os anseios de moradores das residências situadas em vias próximas à área, como os munícipes residentes na Rua Luiz Fernando Galvani, que tem sido prejudicados pelo mato excessivamente alto existente nas margens do referido córrego.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de dezembro de 2009.
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