
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  001

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/2/2010

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o “Projeto Guri” nasceu em 1995, na Secretaria da Cultura do Estado de São Paulo, dentro de um preceito social de igualdades de condições para todas as crianças e adolescentes, que vivem em lugares culturalmente carentes, sendo um empreendimento sócio-cultural que consiste na socialização através da música, visando à formação de orquestras-escola, corais e grupos musicais na faixa etária de 08 (oito) a 19 (dezenove) anos. É uma oportunidade que elas têm de pensar, criar, agir e viver em sociedade utilizando a música como multiplicador de educação e cultura. A proposta também é de propiciar acesso ao aprendizado musical, uma vez que não faz parte do currículo das escolas públicas de ensino fundamental e médio o curso de música;

CONSIDERANDO que os resultados através destes anos foram extremamente ricos e surpreendentes e que, acima de tudo, além dos fatores técnicos, artísticos e educacionais há um grande entusiasmo para o estudo da música com resultados intrinsecamente humanos onde as crianças e adolescentes, através desta experiência, resgatam sua integridade pessoal;

CONSIDERANDO que o Projeto Guri não tem como finalidade principal a formação de músicos, por poder ocorrer isoladamente pelos talentos que despontam em quase todos os pólos, mas tem como objetivo um ensino técnico aprimorado e consciencioso, respeitando o ritmo de aprendizado de cada um, fortalecendo a (re)construção da cidadania destas crianças e adolescentes, inserindo-as no processo social utilizando a música como agente transformador, como meio para o desenvolvimento das habilidades cognitivas, sensoriais e quaisquer outras faculdades indispensáveis em qualquer atividade profissional e pessoal que venham a escolher. E quanto a isso, tem obtido retorno das escolas formais em que estudam e das próprias famílias, contribuindo no crescimento do potencial dessas crianças,


continuação do requerimento 001/2010

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário da Cultura do Estado de São Paulo, JOÃO SAYAD, solicitando a implantação do “Projeto GURI” no município de Botucatu, para que através do aprendizado da música sejam integradas socialmente as crianças menos favorecidas culturalmente.

Que cópia desta propositura seja encaminhada para o Senhor Prefeito de Botucatu, JOÃO CURY NETO, com o objetivo de dar ciência do conteúdo do presente requerimento, bem como a fim que este também envide esforços para a implantação do “Projeto Guri” em nossa cidade.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de fevereiro de 2010.

Vereador Autor LELO PAGANI
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