
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 0008

SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/02/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que várias ruas de nosso município, principalmente nos bairros mais afastados, não possuem placas denominativas, e que este fato traz enormes prejuízos aos munícipes, sobretudo nas situações de emergência em que é imprescindível a rápida localização de tais vias, como por exemplo, no deslocamento de ambulâncias e veículos do Corpo de Bombeiros e da própria Polícia Militar;



CONSIDERANDO que a citada falta de identificação de vias públicas também prejudica a atuação de determinados profissionais, como carteiros, taxistas e entregadores de produtos em domicílio;



CONSIDERANDO que inúmeros munícipes prestaram reclamações a este vereador quanto à falta das destacadas placas denominativas levando-se em conta ainda que tal problema também traz dificuldades àqueles que visitam nossa cidade;


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e através da Secretaria competente, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade da Prefeitura Municipal montar uma equipe específica para efetuar, num curto espaço de tempo, a colocação de placas denominativas em todas as vias públicas do Município que ainda não contam com tal benefício, bem como sobre a possibilidade de que, em cada uma destas ruas, sejam colocadas, no mínimo, duas placas denominativas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de fevereiro de 2010.
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