
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 0009

SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/2/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que grande parte das pessoas com deficiência visual faz uso de telefones celulares;




CONSIDERANDO que nem todos os aparelhos celulares são compatíveis com programas específicos de leitores de telas que, através de uma gravação de voz, orientam as pessoas com deficiência visual a utilizar as diversas funções do telefone;




CONSIDERANDO que a Empresa de Telefonia Celular Vivo disponibiliza um serviço gratuito de informação de créditos aos seus clientes no visor do telefone celular ( *8000 ), mas que não atende as necessidades das pessoas com deficiência visual  uma vez que o saldo de créditos é informado na forma de mensagem de texto; 




CONSIDERANDO que a referida empresa de telefonia celular mantém ainda um outro serviço de informação de créditos através de mensagem de voz ( *5005 ), que, por sua vez, pode ser utilizado pelas pessoas com deficiência visual, mas  onde cobra-se a tarifa de R$ 0,15 ( quinze centavos ) por consulta;







REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à GERÊNCIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS DA VIVO, solicitando que nos informe sobre a possibilidade de retirar a cobrança da tarifa de consulta no serviço de informação de créditos , * 5005, ou disponibilizar um serviço gratuito de consulta de créditos no aparelho celular, através de mensagem de voz, para que as pessoas com deficiência visual possam ter acesso a seu saldo de créditos como os demais clientes da referida empresa de telefonia celular.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de fevereiro de 2010.
Vereador Autor CARLOS TRIGO
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