
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 0014
SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/02/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO a importância das praças públicas para os munícipes, servindo como locais de descanso, contemplação e lazer à população;

CONSIDERANDO que a Praça Comendador Emílio Peduti (Praça do Bosque) passou por reformas na parte inferior, sem nada ter sido feito na parte superior da Praça, local onde no início do século XX existia o Teatro Espéria, tradicional local de divulgação da cultura Italiana;
CONSIDERANDO que vários munícipes solicitaram a este Vereador que a referida área superior fosse reformada e reativada, com a colocação de elementos italianos para homenagear os imigrantes e descendentes oriundos da Itália que tanto colaboraram com o desenvolvimento de nossa cidade e região, assim,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, DR. JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de reformar e reativar, com elementos italianos, a parte superior da Praça “Comendador Emílio Pedutti” (Praça do Bosque), a fim de atender aos anseios dos munícipes, principalmente dos descendentes Italianos que vêem nesse lugar uma oportunidade de homenagear, por conta de toda as histórias do Teatro Espéria que existia no local, os imigrantes e descendentes Italianos de Botucatu e região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de fevereiro de 2010.
Vereador Autor LELO PAGANI
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