
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 020
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/2/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que no mês de junho acontece a tradicional “Festa de Santo Antonio”, no Distrito de Rubião Júnior;




CONSIDERANDO o destaque que a referida Festa já teve no calendário cultural de Botucatu, e a importância do resgate cultural desta Festa para nosso município, 
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de elaborar projeto visando à recuperação da área de entorno da Igreja de Santo Antonio, bem como da área do morro onde acontece a tradicional “Festa de Santo Antonio”, no Distrito de Rubião Júnior, realizando numa primeira etapa as seguintes melhorias:

01- Construção de calçadas em ambos os lados da Avenida Bento Lopes, até as proximidades da “antiga” escola;

02- Canalização das águas pluviais oriundas do pátio do Campus da Unesp e do pátio da ferrovia, na Avenida Bento Lopes e Travessa Nelson Lopes (LILO);

03- Recapeamento da Rua Major Antonio Pinto Nunes, bem como a colocação de guias e sarjetas;

04-  Restauração da escadaria que conduz à Igreja de Santo Antonio;

05- Limpeza do local e construção de sanitários públicos e,

06- Poda correta das árvores ao longo da Avenida Bento Lopes.




Que cópia desta matéria seja encaminhada ao Senhor Presidente da Associação de Moradores do Distrito de Rubião Júnior, Alexandre Aparecido Fogaça, e ao Pároco da Igreja de Santo Antonio, Padre Max da Silva Otaviano, para que tomem conhecimento do presente teor.
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