
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 021
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/2/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que no Distrito de Rubião Júnior está instalado o campo de futebol “Estádio Severino de Almeida”, de propriedade do município;



CONSIDERANDO que o município necessita de mais campos de futebol municipais;


CONSIDERANDO que, recentemente, para a realização do Campeonato Amador da cidade foi necessário alugar vários campos;



CONSIDERANDO que o estádio de futebol do Distrito de Rubião Júnior, cuja propriedade é do município, possui as medidas oficiais exigidas para competições;



CONSIDERANDO que para ser usado para o mando de jogos nos campeonatos oficiais é necessário realizar várias melhorias no destacado campo,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de elaborar projeto no sentido de dotar o campo de futebol “Estádio Severino de Almeida”, localizado no Distrito de Rubião Júnior, das seguintes melhorias:

1) Sistema de drenagem e replantio de gramado;

2) Pista para Cooper;

3) Alambrado de proteção e muro;

4) Término dos vestiários existentes, dotando-os com infraestrutura;
5) Construção de arquibancada.

Que cópia desta matéria seja encaminhada ao Presidente da Associação de Moradores do Distrito de Rubião Júnior, Sr. Alexandre Aparecido Fogaça.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de fevereiro de 2010.
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