
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 037
SESSÃO ORDINÁRIA DE  08/02/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que a Avenida Mário Barbéris, no Conjunto Habitacional “Humberto Popollo”, Cohab I, é uma importante via da localidade onde existia um redutor de velocidade entre as Ruas 26 e 30;




CONSIDERANDO que a referida avenida recebeu, recentemente, uma nova camada de massa asfáltica que acabou por cobrir o redutor de velocidade tirando sua função de disciplinar o trânsito local;




CONSIDERANDO que essa situação preocupa os moradores locais uma vez que a falta do redutor pode prejudicar as crianças que transitam diariamente pela área e que estudam nas escolas do Sesi e “Sophia Gabriel”; 
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO e ao DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE TRÁFEGO – DET, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de reinstalar o redutor de velocidade na Avenida Mário Barbéris, na Cohab I, entre as ruas 26 e 30, para garantir a disciplina no trânsito local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de fevereiro de 2010.
Vereador Autor PROF. NENÊ
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