
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 042
SESSÃO ORDINÁRIA DE  08/02/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Município de Botucatu possui 1.486,4 quadrados de extensão territorial;




CONSIDERANDO que devido a sua extensão territorial muitos bairros e vilas foram criados na Zona Rural, acompanhando, principalmente o trajeto da malha ferroviária;




CONSIDERANDO que além dos bairros rurais, devido a sua hidrografia pontos turísticos foram criados tais como o Rio Bonito, Mina, Alvorada da Barra, que são os mais movimentados e visitados pelos turistas, além das cachoeiras que são muito freqüentadas por nossos munícipes, e por estes motivos necessitam de especial atenção, tendo em vista a grande concentração de banhistas e visitantes;



CONSIDERANDO que a Câmara Municipal de Botucatu já contou com dezessete Vereadores e, devido alterações nas Leis Eleitorais hoje conta somente com onze Vereadores, número insuficiente, pois tais representantes do povo não tem condições de atender todos os locais de nossa cidade; 



CONSIDERANDO que nosso Município possui mais de 130.000 habitantes, muitos bairros, vilas rurais e inúmeros pontos turísticos, fato que dificulta para os onze Vereadores prestar um bom atendimento à população, pois muitas vezes após o primeiro contato com a comunidade para verificar sua necessidade o Vereador elabora documento solicitando ao Poder Público ou órgão competente providências para solucionar o problema da referida comunidade; 
CONSIDERANDO muitas vezes o Vereador num primeiro contato não consegue resolver o problema do munícipe e necessita participar de reuniões com representantes de comunidades mais distantes, o que toma grande parte de seu dia, além de verificar se o problema foi resolvido;  

CONSIDERANDO que devido aos problemas mencionados há necessidade da criação de cargos de Assessores para os Vereadores, pois desta forma poderiam os mesmos atender um maior número de pessoas, pois os documentos seriam elaborados pelos Assessores, e imediatamente poderia ser encaminhada para agilizar a solução dos problemas da comunidade, e melhorando a qualidade dos trabalhos desenvolvidos pelos Vereadores,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA, solicitando que agende reunião com os Senhores Vereadores no sentido de proceder estudos no sentido de se verificar a possibilidade da criação de Cargo de Assessor de Vereador no Município de Botucatu, visando beneficiar a população de nossa cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de fevereiro de 2010.
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