
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 048
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/2/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que muitos munícipes têm efetuado o depósito de lixo no início da estrada do “Pátio 8”;



CONSIDERANDO que no local constata-se a existência de um grande buraco onde as pessoas têm jogado até animais mortos, provocando mau cheiro;
CONSIDERANDO que o acúmulo de lixo tem causado incômodo aos moradores do Jardim Ciranda, especialmente os da Rua Martineli Luiz;



CONSIDERANDO que há a necessidade de tapar o grande buraco lá existente para impedir que as pessoas o utilizem como depósito,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de aterrar o buraco existente no Jardim Ciranda, no inicio da estrada que dá acesso ao “Pátio 8”, onde as pessoas o têm utilizado como depósito de lixo, jogando inclusive animais mortos, provocando mau cheiro, fato que tem incomodado os moradores do local, e que acaba ainda facilitando a proliferação de ratos e baratas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de fevereiro de 2010.
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