
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 055
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/2/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que diversos loteamentos de Botucatu, dos quais podemos destacar o “Parque das Cascatas”, “Residencial Parque Laguna”, “Califórnia”, “Cascata da Marta”, “Bairro Demétria”, entre outros, continuam até o presente momento desprovidos de sistema de coleta de esgoto sanitário;



CONSIDERANDO que as fossas sépticas, necessárias nos referidos loteamentos, muitas vezes são construídas sem a observação dos cuidados necessários, fato que aumenta consideravelmente os riscos de contaminação dos lençóis freáticos do município;







REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre possíveis soluções para o grave problema envolvendo a falta de sistema de coleta de esgoto sanitário em vários loteamentos de nosso município.



Outrossim, sugerimos a criação de legislação específica visando aumentar a eficiência do tratamento de efluentes domésticos nos locais sem coleta de esgoto sanitário, através da instalação de reatores anaeróbicos com os respectivos filtros nas fossas sépticas, bem como do posterior sumidouro dos resíduos de esgoto após tratamento, seguindo anexo à presente propositura um modelo técnico deste sistema.
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