
R E Q U E R I M E N T O Nº. 072
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/02/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO o intenso fluxo viário da estrada principal que dá acesso ao bairro Demétria e Escola Aitiara;
CONSIDERANDO a falta de pavimentação adequada causa uma grande demanda por parte da prefeitura na realização de constantes reparos na referida estrada;
CONSIDERANDO que esta região se encontra na transição de duas bacias hidrográficas, sendo uma delas (Rio Pardo ), responsável pela captação de águas que abastecem nosso município;

CONSIDERANDO que em junho de 2009 foi realizada uma audiência pública na Câmara Municipal com a presença de moradores do bairro Demétria e dos Secretários de Planejamento,Obras e Meio Ambiente onde foi apresentado um plano de regras para o uso e ocupação do referido bairro, priorizando-se um plano de revitalização da estrada principal que dá acesso ao bairro e a escola;
CONSIDERANDO que após diversos dias de chuva o prejuízo nesta estrada foi tão intenso que inviabilizou o acesso à escola sendo que, a partir de então, uma comissão especial de pais, alunos e professores foi criada para encaminhar à prefeitura as demandas no sentido de se solucionar de maneira definitiva este problema;

CONSIDERANDO que através da APA ( Associação de Pais da Escola Aitiara ), no dia 10 de fevereiro, foi realizada uma reunião na Secretaria de Educação quando,por votação,foi estabelecida a opção pela pavimentação da referida estrada;
CONSIDERANDO os critérios ambientais do referido bairro;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal de Obras, EDSON ROBERTO BERTANI, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de realizar um levantamento sobre os diversos tipos de pavimentos existentes como bloquete, concregrama, asfalto poroso, paralelepípedo, baba de cupim, entre outros, juntamente com seus referidos custos, que podem ser utilizados na pavimentação da estrada principal que dá acesso ao Bairro Demétria e a Escola Aitiara.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de fevereiro de 2010.

               Vereador DR. BITTAR
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