
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 074
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/02/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a quadra de areia existente no Conjunto Habitacional “José Bicudo Filho” ( Comerciários IV) é bastante utilizada por moradores locais, inclusive inúmeros jovens e crianças;



CONSIDERANDO que não há uma proteção ao redor de referida quadra sendo que essa situação acaba por oferecer certo perigo principalmente às crianças que acabam correndo atrás das bolas utilizadas para prática de esportes na área e que são constantemente arremessadas para as ruas podendo causar acidentes;
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria de Esportes, informe sobre a possibilidade de construir um alambrado ao redor da quadra de areia existente no Conjunto Habitacional “José Bicudo Filho” , oferecendo maior segurança às pessoas, principalmente as crianças, que utilizam a quadra para a prática de futebol, evitando dessa forma que a bola seja arremessada para as ruas, onde há constante trânsito de veículos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de fevereiro de 2010.
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