
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 079
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/02/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que atualmente existem sistemas baratos e simples para organizar os dados de cemitérios;

CONSIDERANDO que a informatização dos cemitérios de nossa cidade, Portal das Cruzes e Jardim ajudaria a quem vai procurar por algum túmulo, ou em alguma pesquisa ou para o trabalho do dia-a-dia dos funcionários municipais;

CONSIDERANDO que uma opção, da mesma forma como foi feito com o teatro municipal, é uma parceria com FATEC de Botucatu para a implantação de um sistema de informática em nossos cemitérios, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com o departamento competente, realize estudo sobre a possibilidade de informatização de todos os dados dos falecidos dos dois cemitérios municipais, como parte integrante de um projeto de responsabilidade social e, mais importante, de respeito às muitas pessoas que visitam, diariamente, os jazigos de seus entes queridos.




REQUEREMOS, também que cópia desta propositura seja encaminhada para os responsáveis pelas administrações dos cemitérios citados para ciência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de fevereiro de 2010.
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