
R E Q U E R I M E N T O Nº. 084
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/2/2010     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal de Botucatu e as firmas que são terceirizadas e prestadoras de serviços, possuem vários funcionários que ficam o dia todo exposto ao sol fazendo serviços como varrição do passeio público, capinação, coleta de lixo entre outras;





CONSIDERANDO que o protetor solar e indicado pelos médicos especialistas de pele (dermatologistas) como o único instrumento para prevenção de câncer de pele causado pelos raios ultravioletas;





CONSIDERANDO que a legislação Brasileira ainda não contempla a exposição solar como risco laboral, assim não sendo um equipamento proteção individual (EPI), sendo que todos conhecerem o nexo entre exposição solar e câncer de pele. Desta forma, apenas poucas empresas se preocupam com este fator de risco e fornecem protetores solares a seus funcionários,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de envidar esforços junto à Empresa Florestana, e demais prestadoras de serviço da Prefeitura Municipal de Botucatu que venha  à oferecer aos funcionários que estão exposto a luz solar conceder ao mesmos protetor solar para que não tenham problemas de pele em um futuro próximo. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de fevereiro de 2010.
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