
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 105
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/2/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a precária iluminação pública existente na Rua Nilce Mattos Almeida Rafaneli e na Viela Policastro, no Bairro Recreio do Havaí;




CONSIDERANDO que esta Casa de Leis aprovou, no ano passado, uma verba suplementar para que a Secretaria de Obras efetuasse a troca da iluminação pública daquela região, visando a um melhor nível de segurança para seus moradores;  

CONSIDERANDO que através do Requerimento nº. 638/2009, aprovado na Sessão Ordinária realizada nesta Casa de Leis no dia 29 de junho do ano passado, foi solicitado ao Poder Executivo que informasse sobre a possibilidade de efetuar a troca da iluminação pública das supracitadas vias públicas, e que a devolutiva da Prefeitura em relação à destacada solicitação foi informar que seriam realizados estudos técnicos em relação ao assunto,    

  


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe quais estudos técnicos foram realizados em relação ao assunto apresentado, bem como informar se a troca da iluminação pública da Rua Nilce Mattos Almeida Rafaneli e da Viela Policastro, no Bairro Recreio do Havaí, estão previstas para o orçamento de 2010.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de fevereiro de 2010.

Vereador Autor PROF. NENÊ
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