
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 106
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/2/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no Conjunto Habitacional “Engº. Francisco Blasi” há uma quadra poliesportiva localizada entre as Ruas Faustino José, Alarico Alves Bastos e Pedro Carmelim Neto, que foi construída no governo passado, custando aos cofres municipais cerca de R$ 20.000,00 (vinte mil reais);




CONSIDERANDO que a referida quadra não possui alambrado, fato esse que oferece perigo às crianças e jovens que utilizam o local para o lazer;




CONSIDERANDO que, mesmo com a falta de locais adequados para o lazer dos moradores do Conjunto Habitacional “Engº. Francisco Blasi”, desse bairro saiu uma jogadora que representou Botucatu nos Jogos Regionais de 2009, na cidade de Pirassununga;




CONSIDERANDO a carência existente em nosso município de mais quadras poliesportivas para a população, e a necessidade de que as existentes sejam dotadas de diversas melhorias;  




CONSIDERANDO que através do Requerimento nº. 721/2009, aprovado na Sessão Ordinária realizada nesta Casa de Leis no dia 03 de agosto do ano passado, foi solicitado ao Poder Executivo que informasse sobre a possibilidade da Prefeitura efetuar a colocação de alambrados e realizar a revitalização da supracitada quadra poliesportiva, e que a devolutiva em relação a tal solicitação foi que o Poder Executivo executaria estudos técnicos em relação ao assunto,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Esportes e Lazer,  ANTONIO CARLOS PEREIRA, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem esta Casa de Leis sobre quais estudos técnicos foram realizados visando verificar a viabilidade de colocação de alambrados, bem como da viabilidade de revitalização da quadra poliesportiva localizada entre as Ruas Faustino José, Alarico Alves Bastos e Pedro Carmelim Neto, no Conjunto Habitacional “Engº. Francisco Blasi”, informando também se tais benfeitorias estão previstas no orçamento de 2010. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de fevereiro de 2010.

Vereador Autor PROF. NENÊ
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