
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 122
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/3/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que em ruas centrais e bairros antigos da cidade existem árvores nos passeios públicos que vem gerando graves problemas;




CONSIDERANDO que existem, em vários locais, árvores centenárias que tem suas raízes expostas destruindo calçadas e se tornando um risco para pessoas idosas, cadeirantes e deficientes visuais;

CONSIDERANDO que há, ainda, árvores mortas em passeios públicos no município que continuam com suas raízes secas expostas, assim como também existem lugares onde as árvores já foram cortadas restando somente o tronco de sua base com as respectivas raízes ou mesmo apenas um buraco o que acaba sendo prejudicial  para circulação das pessoas nas calçadas;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de efetuar estudos técnicos no sentido de solucionar os problemas supracitados com a finalidade de garantir a segurança  na circulação de pessoas nos passeios públicos de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1 de março de 2010.
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