
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 124
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/3/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Núcleo de Atendimento Pedagógico Especializado “Alcyr de Oliveira” – NAPE, conta com uma impressora que transcreve documentos e textos em linguagem Braille;



CONSIDERANDO que tal aparelho é bastante utilizado por pessoas com deficiência visual que freqüentam o Núcleo e também estudam ou cursam uma faculdade;
CONSIDERANDO que, segundo informações, a referida  impressora está “desconfigurada” há algum tempo trazendo transtornos para aqueles que necessitam imprimir documentos na linguagem Braille;



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Educação, NARCIZO MINETTO JUNIOR, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de efetuar a configuração e a manutenção da impressora Braille existente no Núcleo de Atendimento Pedagógico Especializado “Alcyr de Oliveira” para atender os anseios das pessoas com deficiência visual que necessitam do aparelho para transcrever documentos e textos para seus estudos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1 de março de 2010.
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