
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 126
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/3/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 
CONSIDERANDO que a pavimentação asfáltica da Rua Ana Galdino de Oliveira, localizada no Jardim Real Park, não foi devidamente concluída;


CONSIDERANDO que os moradores da referida via pública pagam, através do IPTU, a taxa de conservação de vias públicas,


CONSIDERANDO que o trecho que ainda não conta com pavimentação na supracitada via pública é pequeno e que, portanto, a execução desta benfeitoria será de baixo custo financeiro para a Prefeitura Municipal e atenderá aos anseios dos moradores daquela localidade;
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria Municipal de Obras, informe sobre a possibilidade de efetuar a conclusão da pavimentação asfáltica da Rua Ana Galdino de Oliveira, localizada no Jardim Real Park, onde um pequeno trecho da referida via, nas proximidades da quadra C, lote 3, está sem pavimentação, causando transtornos aos moradores locais devido ao pó excessivo em tempo de seca e o excesso de barro em época de chuva.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de março de 2010.
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