
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 129
SESSÃO ORDINÁRIA DE 01/03/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que muitos munícipes trabalham no bairro denominado Vale do Sol sendo que, para chegar ao local de trabalho, esses cidadãos necessitam atravessar a Rodovia Marechal Rondon colocando em risco suas vidas uma vez que referida via possui intenso tráfego de veículos;



CONSIDERANDO que, no trecho da referida rodovia onde está a entrada do bairro Vale do Sol, não há boa visibilidade para motoristas nem mesmo para  pedestres o que acaba por aumentar a periculosidade da área;
CONSIDERANDO que muitos dos munícipes que acabam tendo que atravessar a Rodovia Marechal Rondon para chegar ao Vale do Sol são de idade avançada e o fazem em horários de pico;

CONSIDERANDO que vários atropelamentos, acidentes graves  e mortes já ocorreram em citada área sendo que a construção de uma passarela garantiria a segurança das pessoas que necessitam realizar a travessia da Rodovia Marechal Rondon;



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de envidar esforços junto a Empresa Concessionária Rodovias do Tietê, no sentido de realizar a construção de uma passarela na Rodovia Marechal Rondon, nas proximidades do Bairro Vale do Sol, com o intuito de facilitar a travessia de tal via por munícipes que trabalham em referida localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 01 de março de 2010.
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