
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 130
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/3/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que durante patrulhamento noturno na Vila São Luís, no último dia 22, os policiais Douglas, Gonzaga e Adilson, da Força Tática da Polícia Militar de Botucatu, foram acionados para prestarem socorro a um menor que estava inconsciente e apresentava quadro de infarto do miocárdio (“ataque cardíaco”);


CONSIDERANDO que os referidos policiais, diante da gravidade do caso, agiram de forma rápida e acionaram imediatamente a equipe de emergência do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da UNESP, conduzindo em seguida o menor ao Pronto Socorro do destacado hospital, no qual a médica plantonista, Dra. Simone Manso de Carvalho, efetuou os procedimentos médicos necessários para a reanimação do paciente, permanecendo este posteriormente em observação médica; 


CONSIDERANDO que a rápida ação dos destacados policiais nesta ocorrência foi determinante para salvar a vida do menor,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para a FORÇA TÁTICA DA POLÍCIA MILITAR DE BOTUCATU, nas pessoas dos policiais Douglas, Gonzaga e Adilson, pela rápida e eficaz atuação na destacada ocorrência, atuação esta que repercutiu positivamente para o  salvamento de uma vida, fato que enaltece o nome da Instituição Policial Militar em nosso município.






REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Ilustríssimo Senhor Comandante do 12º. BPM/I, TEN. CEL. PM CÉSAR FRANCISCO TOMA, a fim de que tome conhecimento do respectivo teor. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de março de 2010.
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