
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 132
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/3/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no período de 2000 a 2009 o empresário Hamilton Régis Policastro desenvolveu o Projeto de Futebol Solidário Amigos do Daniel Futebol Clube;



CONSIDERANDO que tal projeto promoveu jogos beneficentes com o intuito de arrecadar alimentos e mantimentos destinados a comunidades carentes e entidades assistenciais dos municípios visitados pela equipe de jogadores;



CONSIDERANDO que, durante a realização do projeto, foram realizados 160 jogos, sendo que 621 entidades foram beneficiadas em vários estados do Brasil, arrecadando, em bilheteria, o valor de R$ 3,620,000,00, onde a equipe conseguiu arrecadar 2593 toneladas de alimentos, 16000 cobertores e 500 bolsas de sangue;



CONSIDERANDO que é dever do poder público reconhecer e exaltar ações que ajudem a construir uma sociedade mais justa, digna, fraterna, igualitária e, acima de tudo, mais cristã;



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o Empresário Artístico HAMILTON RÉGIS POLICASTRO pelo desenvolvimento do Projeto de futebol solidário Amigos do Daniel Futebol Clube, desenvolvido durante 9 anos e que realizou jogos beneficentes por todo o Brasil arrecadando alimentos e mantimentos para comunidades carentes e entidades assistenciais dos municípios visitados pela equipe de jogadores.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 01 de março de 2010.
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