
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 136
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/3/2010

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Avenida “Julio Vaz de Carvalho”, no Jardim Eldorado, está em estado deplorável, com crateras nas vias de terra que chegam a mais de 2 metros de profundidade;

CONSIDERANDO que a população da região, que compreende além do Jardim Eldorado, também o Jardim Continental, o Jardim Itamaraty, o Jardim Paulista e o Real Parque, está reclamando, com total razão, que a situação é de perigo para as crianças e de transtorno para os trabalhadores, estudantes e pessoas de idade que não conseguem passar pelo local;

CONSIDERANDO que olhando mais atentamente, percebemos que já foram colocadas as guias da futura rua e calçada, preparadas anteriormente para receber o asfalto, como mostram as imagens anexas, e a quantidade de terra colocada por cima desta obra já as encobriu, demonstrando com isso desperdício do dinheiro público que já foi investido no local, assim,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe-nos quando e quais obras serão feitas na Avenida “Julio Vaz de Carvalho”, no Jardim Eldorado, além de explicação sobre as guias que foram enterradas, mostrando total desperdício com o dinheiro público.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de março de 2010.
Vereador Autor LELO PAGANI
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