
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 146
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/3/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Prefeitura de Botucatu realizou recentemente a reforma da Praça Cavalheiro Virgílio Lunardi (Praça da Igreja do Bairro), que faz o entorno da Paróquia da Igreja do Sagrado Coração de Jesus, na Vila dos Lavradores;

CONSIDERANDO que nessa localidade foram construídas jardineiras com bancos em concreto e canteiros para plantas assim como também foram feitos reparos no piso e mosaico, reparação e reconstrução de mureta de balaústres;

CONSIDERANDO que o projeto previu também nova iluminação e substituição da parte elétrica, pintura e demarcação de estacionamento, colocação de bancos de madeira da lateral da praça e reforma e adaptação do coreto;

CONSIDERANDO que, infelizmente, no último ano a Prefeitura não realizou manutenção dessa reforma deixando referida praça com aspecto de  abandono por parte do Poder Público, assim,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade realizar a manutenção da linda Praça Cavalheiro Virgílio Lunardi – Praça da Igreja do Bairro, que faz o entorno da Paróquia Sagrado Coração de Jesus, na Vila dos Lavradores para que os moradores da região da Vila dos Lavradores tenham novamente sua principal praça em condições ideais para seu lazer.

Que cópia desta propositura seja encaminhada para o Monsenhor José Lorusso, Pároco da Igreja do Sagrado Coração de Jesus, na Vila dos Lavradores.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 01 de março de 2010.
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