
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 152
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/3/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que alguns munícipes com deficiência visual vêm frequentando cursos profissionalizantes realizados no centro da cidade, no período noturno;



CONSIDERANDO a importância dos cursos profissionalizantes no tocante à inclusão da pessoa com deficiência no mercado de trabalho;




CONSIDERANDO as dificuldades enfrentadas pelas pessoas com deficiência visual ao se locomoverem pela área urbana, sobretudo em face dos inúmeros obstáculos presentes nas calçadas e até mesmo nas vias públicas, bem como o fato de que os ônibus do sistema de transporte coletivo nem sempre passam próximos aos locais onde são realizados os referidos cursos profissionalizantes e que, em razão do exposto, foi solicitado à Secretaria Municipal de Educação que viabilizasse o transporte das supracitadas pessoas com deficiência aos locais nos quais estas frequentam cursos, solicitação esta que até o presente momento não foi atendida;



 REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Educação, NARCIZO MINETTO JÚNIOR, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de disponibilizar, em alguns dias da semana, um veículo para efetuar o transporte de ida e volta de pessoas com deficiência que frequentam cursos profissionalizantes no centro de nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de março de 2010.
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