
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 151
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/3/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Administração Pública, em todas as suas instâncias, recebe inúmeras críticas quando do atendimento aos cidadãos que a procuram;  

CONSIDERANDO que a GCM ELISABETE JOSIANE DE LEGO desenvolve suas funções junto à administração da GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE BOTUCATU, destacando-se pela presteza, respeito e atenção aos que a ela se dirigem para solicitarem informações, documentos ou qualquer outro tipo de serviços pertinentes às atribuições da referida Guarda;

CONSIDERANDO que além da denotada competência administrativa, a GCM ELISABETE demonstrou profissionalismo e pleno conhecimento ao efetuar ações junto a estabelecimentos de “moto-táxi”, quanto à fiscalização e regulamentação dos “moto-taxistas”, consoante a legislação vigente, contribuindo sobremaneira com os serviços prestados pela GCM de Botucatu;
CONSIDERANDO que o empenho, presteza e exemplar conhecimento de suas obrigações, mas, principalmente, pela dedicação e espírito de cooperação, foram motivadores para que a GCM ELISABETE fosse escolhida como “destaque do mês de dezembro de 2009”,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para ELISABETE JOSIANE DE LEGO, da Guarda Civil Municipal, homenageada com o título “destaque do mês de dezembro de 2009”, em razão das constantes demonstrações de alto conhecimento e profissionalismo, na árdua missão de proteger e servir à comunidade botucatuense.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de março de 2010.
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