
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 166

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/3/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que as Ruas Amando de Barros e Major Matheus são locais de grande fluxo diário de pessoas devido ao número de estabelecimentos comerciais e instituições financeiras situadas em referidas vias públicas;




CONSIDERANDO que, devido a falta de lixeiras, as Ruas Amando de Barros e Major Matheus ficam constantemente sujas com acúmulo de detritos, papéis e lixo;

CONSIDERANDO que tal situação é prejudicial para moradores locais, munícipes que transitam pelas mencionadas vias diariamente e também para o município, uma vez que as Ruas Amando de Barros e Major Matheus são umas das principais vias de comércio de Botucatu;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de proceder a colocação de lixeiras nas Ruas Amando de Barros e Major Matheus,  nas proximidades das instituições bancárias e estabelecimentos comerciais ou, ainda, intensificar os serviços de varrição de rua em referidas vias públicas para evitar o acúmulo de detritos, papéis e lixo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de março de 2010.
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