
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 167
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/3/2010     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que alguns cursos superiores não fazem parte da grade curricular das faculdades instaladas em Botucatu;




CONSIDERANDO que muitos estudantes universitários de Botucatu são obrigados a dirigir-se para outros municípios como Avaré, Bauru, São Manuel, Pederneiras e Bauru para concluírem seus cursos;




CONSIDERANDO que, para isso, tais estudantes são obrigados a desembolsar altos valores para pagar vans ou ônibus fretados para chegar às suas universidades sendo que tal situação gera grande impacto no orçamento de suas famílias;




CONSIDERANDO que o valor do transporte, somado às mensalidades das universidades, é a causa de inúmeras desistências de estudantes que não conseguem arcar com referidos custos financeiros e acabam por adiar seu sonho de ingressar em um curso de nível superior;
CONSIDERANDO que vários municípios vizinhos a Botucatu, tem adotado todo tipo possível de auxilio a estudantes, contribuindo no pagamento do transporte ou das mensalidades escolares e auxiliando a qualificação e formação de seus munícipes; 

CONSIDERANDO que é dever do Estado e do Município investir na educação da juventude, proporcionando melhor colocação no mercado de trabalho e promovendo uma sustentabilidade social e financeira familiar;



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando informar, juntamente com a Secretaria Municipal de Educação e nos termos da Lei Orgânica Municipal, da possibilidade de oferecer um programa de incentivo universitário através do fornecimento de auxílio no transporte de estudantes de Botucatu que diariamente se deslocam para outros municípios da região para poder concluir seu nível superior, bem como, ainda, estudar a possibilidade de, após a realização de um levantamento sócio-econômico, oferecer auxílio no pagamento de parte das mensalidades de universitários que possuem situação financeira reduzida.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de março de 2010.
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