
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 186
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/3/2010     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que a Empresa Uniduto Logística S/A tem um projeto de implantação de Empreendimento para Transporte, Exportação e Cabotagem de Etanol;
CONSIDERANDO que referido projeto prevê a instalação de aproximadamente 570 Km de dutos de distribuição de bio-combustíveis em diversas regiões do estado, entre elas, a região de Botucatu;




CONSIDERANDO que o centro de distribuição previsto para Botucatu tem localização prevista para a baixada serrana, próxima aos Bairros de César Neto e Anhumas;

CONSIDERANDO que citada área está na divisa da Área de Proteção Ambiental de Botucatu – Corumbataí-Tejupá onde acontece o afloramento e recarga do Aquífero Guarani;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo senhor Presidente da Câmara Municipal, REINALDO MENDONÇA MOREIRA, solicitando informar a possibilidade de realizar uma REUNIÃO PÚBLICA com o intuito de discutir a questão da implantação de dutos de distribuição de bio-combustíveis em área de proteção de ambiental em Botucatu.

REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada à ainda ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO  e o integrante “EHS Coordinator” da Empresa Uniduto Logística S/A, SR. WANDERLEY FELICIANO, e que os mesmos sejam convidados a participar de mencionada reunião.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de março de 2010.
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