
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 204
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/3/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o sentido de direção do trânsito no último quarteirão da Rua General Telles, localizado entre as Ruas Newton Prado e Tiradentes, foi invertido recentemente;

CONSIDERANDO que partindo da Avenida Floriano Peixoto, a “mão de direção” da Rua Newton Prado (“subida”) é opção para os motoristas que necessitam se dirigir, por exemplo, às regiões norte e oeste da cidade;

CONSIDERANDO que conversando com moradores, comerciantes do local e pessoas que se utilizam diariamente do trânsito da destacada região, conclui-se que a supracitada mudança de direção de trânsito não foi positiva,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de retornar o sentido de direção de trânsito no final da Rua General Telles como era antes, ou seja, que tal via pública tenha “mão de descida” até o encontro com a Rua Tiradentes, insistindo que  este pedido foi ratificado por conversas com muitos moradores e donos de comércio da região, que estão insatisfeitos com a referida mudança.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de março de 2010.
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