
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 222
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/03/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Associação de Moradores do Bairro 24 de Maio, desde dezembro de 2009, realiza projeto que oferece aulas de natação a 140 crianças carentes da referida localidade;



CONSIDERANDO que mencionadas aulas são ministradas na área de lazer da ADPM – Associação Desportiva da Polícia Militar;

CONSIDERANDO que membros da associação de moradores ajudaram, inclusive, na reforma da piscina da ADPM e que este vereador, em sua atuação como médico, realizou os exames propícios nas crianças e jovens que são beneficiados pelo projeto;

CONSIDERANDO que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar ações que promovam o desenvolvimento e incentive a prática de esportes em crianças e jovens de comunidades carentes;



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com os membros da ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO BAIRRO 24 DE MAIO, nas pessoas de Daniela Andrezza Contador, Camila Conceição Contador Schauble, José Edval Padovan e Vítor Eli Pereira, extensivo aos demais colaboradores, pelo desenvolvimento de projeto que oferece aulas de natação para 140 crianças carentes de referida localidade;

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de março de 2010.
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