
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 228
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/3/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no início do ano tiveram início obras na estrada vicinal “José Gomes Pinheiro”, que dá acesso ao Bairro do Faxinal, Monte Alegre, entre outros, com o intuito de proporcionar melhorias à referida via;




CONSIDERANDO que, por conta de tais obras, cercas de determinados sítios foram retiradas para que a estrada vicinal fosse alargada;

CONSIDERANDO que, atualmente, as referidas obras estão paralisadas, sem indícios de continuidade, gerando uma situação que incomoda moradores locais e pessoas que trafegam pela área diariamente; 
CONSIDERANDO que, como se já não bastasse tal obra de melhorias estar estagnada, as chuvas recentes que têm acometido nossa região têm feito com que o leito carroçável da mencionada estrada fique coberto de lama,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe as razões pelas quais as obras de melhorias realizadas na Estrada Vicinal “José Gomes Pinheiro” estão paralisadas e se há informações sobre quando os trabalhos serão retomados. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de março de 2010.
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