
R E Q U E R I M E N T O Nº. 245
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/3/2010

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que 18 de maio é o “Dia Nacional de Combate ao Abuso e à Exploração Sexual Infanto-Juvenil”, instituída pela Lei Federal 9.970/2000, em alusão a um dos mais hediondos crimes ocorrido no país, a morte da garota Araceli Cabrera Crespo;




CONSIDERANDO que desde a instituição da referida data, a sociedade civil e os movimentos organizados promovem atos públicos para lembrar, estimular e encorajar as pessoas a denunciarem esse e outros tipos de violência;




CONSIDERANDO a importância das políticas públicas direcionadas no sentido de combater o abuso e a exploração sexual de crianças e adolescentes, crimes muitas vezes cercados pelo “código do silêncio”, motivado pela indiferença da sociedade e pela cultura da impunidade dos agressores, o que constitui em nova forma de violação às vitimas,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, REINALDO MENDONÇA MOREIRA, solicitando a organização de uma Reunião Pública nesta Casa de Leis, objetivando que a sociedade civil, eclesiástica, religiosa e o Poder Público, entre outros, possam apresentar as ações desenvolvidas e propor novas estratégias para combater o abuso e a exploração sexual infanto-juvenil em nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de março de 2010.
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