
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 251 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/3/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que nossa cidade cresceu muito e, praticamente, acima do Pontilhão “Arlindo Granado” temos uma outra cidade, composta pelos seguintes bairros: Vila dos Lavradores, Jardim Paraíso I e II, Altos do Paraíso, Jardim Mirante, Vila Antártica, Vila Nossa Senhora de Fátima, Vila Pinheiro, Vila Nova Botucatu, Jardim Planalto, Jardim Itamarati, Monte Mor, Vila Paulista, Jardim Eldorado, Jardim Cambuí, e outros;


CONSIDERANDO que  diariamente são registradas várias ocorrências nesse setor da cidade, necessitando de um rápido atendimento pelo Resgate do Corpo de Bombeiros;


CONSIDERANDO que com a implantação de uma base do Corpo de Bombeiros na Vila dos Lavradores, o Resgate poderia chegar com mais rapidez nos locais de ocorrências graves, já que o trânsito da cidade é intenso, principalmente nos horários de pico, 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de realizar estudos no sentido de implantar uma outra base do Corpo de Bombeiros, mais especificamente junto ao posto da Guarda Civil Municipal na Vila dos Lavradores, somente com uma viatura do Resgate, para atendimentos de emergência,  possibilitando, desse modo, uma maior rapidez  para a chegada do Resgate nos locais de graves ocorrências no setor norte de nossa cidade, podendo então salvar mais vidas e dar melhor assistência a todos os nossos munícipes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de março de 2010.
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