
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 255
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/3/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que produtores rurais de Botucatu estão preocupados com as perdas constantes que vem sofrendo no transporte de suas colheitas por conta da dificuldade de trânsito nas estradas rurais de nosso Município, que apresentam buracos e pontes danificadas que, por sua vez, atrapalham o escoamento da produção;
CONSIDERANDO que as regiões do Sítio Coqueiro, (próximo à Estância Demétria) e da Fazenda Pinheiro (antiga estrada Botucatu/Pardinho), encontram-se em péssimo estado de conservação fazendo com que moradores locais, que vivem de sua plantação ou produção pecuária,  fiquem “ilhados” tendo dificuldades em comercializar seus produtos;

CONSIDERANDO que, primeiramente, na região do Sítio Coqueiro, a represa do Rio Capivara estourou e destruiu o acesso ao referido local, fazendo com que pessoas de todas as faixas etárias circulem por uma ponte improvisada, feita de tábuas e bambus; ( imagens anexas );
CONSIDERANDO que a produção de leite de um dos moradores dessa localidade tem sido escoada por mencionada ponte, através de uma carriola, até o local em que os carros têm sido estacionados, isso sem considerarmos, ainda que, a represa danificada era utilizada para a piscicultura;

CONSIDERANDO que tal estrada rural, em sua outra extremidade, está ligada à Rodovia Gastão Dal Farra, o que poderia consistir em uma alternativa ao escoamento da produção, porém, em virtude dos grandes buracos existentes na área, apenas tratores conseguem transitar pela via;
CONSIDERANDO que semelhante situação figura na região da Fazenda Pinheiro, onde a represa do Rio Pinheirinho, que também servia como estrada rural, estourou, sendo que entre as cabeceiras do que poderia ser uma ponte, há um espaço de aproximadamente 15 metros;

CONSIDERANDO que esse problema supracitado é ainda mais grave, pois, neste caso, não há outro acesso a localidade fazendo com que crianças e idosos passem por uma tábua improvisada, representando grande perigo aos moradores, assim,

REQUEREMOS então, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, a possibilidade de incluir no cronograma de obras do município o reparo de todas as estradas rurais de Botucatu que necessitam de manutenção, em especial, as duas estradas mencionadas neste requerimento, bem como, também, enviar uma cópia de referido cronograma a este vereador com dados completos sobre as datas para a  realização de obras e manutenções estipuladas em mencionado documento.
Saliento que o município tem grande produção rural que precisa ser escoada e comercializada diariamente para que os produtores possam sobreviver de suas atividades. Além disso, é também necessário que o Executivo Municipal observe com mais atenção a questão do assoreamento dos rios, pois, em todos os córregos pelos quais passamos, foi possível constatar um elevado índice de assoreamento que tem prejudicado esse recurso natural.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de março de 2010.

Vereador Autor LELO PAGANI
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