
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 263
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/3/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que no final da “Rua 2” e “Rua 3” do Jardim Santa Elisa há uma área de mais ou menos 12.000 m2 (vide croqui anexo) que foi doada à Prefeitura Municipal de Botucatu pela Família Moura Leite, no governo anterior;

CONSIDERANDO que a referida doação tinha por objetivo a construção de uma Escola Municipal e um Posto de Saúde na referida área; 

CONSIDERANDO que até a presente data não houve nenhuma manifestação da Prefeitura Municipal no tocante à possibilidade de execução das citadas obras naquele local;

CONSIDERANDO, ainda, que as supracitadas Ruas 2 e 3 do Jardim Santa Elisa não contam com pavimentação asfáltica e guias de calçadas, 
 
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com as Secretarias competentes, informar esta Casa de Leis sobre as seguintes questões:

1) 
A Administração atual tem conhecimento da doação da supracitada área localizada no Jardim Santa Elisa? 


2)
Caso tal doação seja do conhecimento da Administração atual, poderá o referido local ser contemplado com uma Escola Municipal e/ou um Posto de Saúde?

3) 
Há possibilidade de promover a pavimentação asfáltica das “Rua 2” e “Rua 3” do Jardim Santa Elisa, que dão acesso à destacada área?

REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Ilustríssimo Senhor Secretário de Educação, NARCIZO MINETTO JÚNIOR, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Saúde, ANTÔNIO LUIZ CALDAS JUNIOR.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de março de 2010.
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