
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 288
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/3/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que em alguns pontos de nossa cidade a limpeza pública deixa a desejar para vários munícipes;

CONSIDERANDO que, segundo relatos de vários moradores da Rua Dr. Cardoso de Almeida esta Rua está “totalmente abandonada”, principalmente no trecho compreendido entre a Rua Rodrigues Alves e João Miguel Rafael;

CONSIDERANDO que no cruzamento da Rua Dr. Cardoso de Almeida com a Rua Emílio Cani, ambas as Ruas estão cheias de matos, entulhos e sem nenhuma varrição;

CONSIDERANDO que a Rua Dr. Cardoso de Almeida, no trecho mencionado, é passagem obrigatória para pessoas que se dirigem até a Justiça do Trabalho, Vara Federal e Rodovia Castelinho e, como vitrine de passagem, podem observar somente lixo, entulho e mato nas ruas onde circulam, assim,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de intensificar  a varrição em toda a extensão das Ruas Cardoso de Almeida, General Telles, João Passos e demais Ruas centrais principais de nossa cidade, pois este é o anseio dos moradores desta região. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de março de 2010.
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