
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 292
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/3/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a iminente votação do Projeto de Lei que trata da renovação do contrato entre o município de Botucatu e a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP, prorrogando por mais 30 anos a prestação dos serviços públicos de abastecimento de água e esgotamento sanitário prestados pela SABESP neste município.




CONSIDERANDO que entre os principais pontos da negociação da renovação do referido contrato, destaca-se o valor da outorga fixado em R$ 32 milhões, bem como o repasse à Prefeitura de 4% do faturamento líquido apurado pela Sabesp; 



CONSIDERANDO que temos em Botucatu os blocos do Conjunto Habitacional "Amando de Barros Sobrinho", conhecidos popularmente como “Predinhos do CDHU”, e que tais blocos carecem há anos de uma infraestrutura adequada;




CONSIDERANDO que uma das principais dificuldades enfrentadas pelos moradores do referidos blocos, muitos dos quais de baixa renda, é a falta de hidrômetros individualizados; 



CONSIDERANDO também que o CDHU está realizando a reforma dos destacados blocos,  



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Senhor Presidente da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo - CDHU, LAIR KRÄHENBÜHL, solicitando que informem sobre a possibilidade de envidarem esforços no sentido de que sejam divididos, entre a Prefeitura Municipal de Botucatu e o CDHU, os custos dos serviços de  individualização dos hidrômetros dos blocos do supracitado Conjunto Habitacional, atendendo assim aos anseios de seus moradores.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de março de 2010.

Vereador Autor PROF. NENÊ
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