
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 318
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/4/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Avenida Leonardo Villas Boas, é uma importante via de nosso município;


CONSIDERANDO que referida Avenida possui grande fluxo de veículos e pedestres, sendo este fluxo ainda maior nos horários que antecedem a abertura, horário de almoço e fechamento do comércio, da jornada de trabalho das indústrias e empresas e dos órgãos públicos localizados ao longo de mencionada via;


CONSIDERANDO que o cruzamento da Avenida Leonardo Villas Boas com a Rua Angelino de Oliveira dá acesso para vários bairros, principalmente Jd Itamarati, Vila Nova Botucatu, Jardim Planalto, entre outros, que são muito populosos;


CONSIDERANDO que, em referido cruzamento, é muito difícil a realização de manobra de conversão devido ao elevado fluxo de veículos existente na localidade;

CONSIDERANDO que tal situação vem causando muitos transtornos a motoristas e pedestres e deixa mencionado cruzamento muito perigoso propiciando a ocorrência de acidentes e atropelamentos.


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, estudos do Departamento de Engenharia de Trafego, a possibilidade de instalar um semáforo no cruzamento da Avenida Leonardo Villas Boas com a Rua Angelino de Oliveira com o intuito de controlar o trânsito local, bem como, também, a possibilidade de transformar a Rua Angelino de Oliveira em mão única de direção, com sentido ao Jd Itamarati.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de abril de 2010.
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