
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 326
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/4/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal

 

CONSIDERANDO que a área em frente a Creche "Dr. Roberto Domingos Andreucci", na Vila São Lúcio, é totalmente impermeabilizada;


CONSIDERANDO que, por conta dessa situação, o calor na referida instituição é excessivo e a falta de absorção de água permite a ocorrência de enchentes em referida área que, por sua vez, já é propensa a inundações por ser “fundo de vale” onde as águas dos córregos Água Fria e Tanquinho se encontram;
CONSIDERANDO que seria benéfico para crianças, servidores e, principalmente, meio ambiente se a área em frente a mencionada creche tivesse pavimento permeável ou poroso ou, ainda, contasse com um projeto de arborização adequada de forma a permitir a infiltração de águas pluviais e solucionar os problemas supracitados;



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Obras, NIVALDO FRANCISCO VIZOTTO, ao Senhor Secretário Municipal de Planejamento, MÁRIO PILAN e ao Secretário Municipal de Meio Ambiente, MÁRIO SÉRGIO RODRIGUES , solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe a possibilidade de realizar o plantio de árvores em área à frente a Creche "Dr. Roberto Domingos Andreucci", na Vila São Lúcio, bem como trocar o pavimento de referido local de forma a torná-lo permeável colaborando, assim, com uma melhor absorção das águas pluviais, além de permitir o conforto térmico de crianças e servidores e evitar enchentes em referida área.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de abril de 2010.

Vereador Autor DR. BITTAR
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