
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 335
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/4/2010      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a construção de três quadras poliesportivas nos Conjuntos Habitacionais "Antônio Hermínio Delevedove", "Clemente Jorge Roncari" e "Dr. Antônio Delmanto", neste município;




CONSIDERANDO que as quadras foram construídas pela CDHU para utilização dos moradores dos respectivos conjuntos habitacionais;




CONSIDERANDO que as quadras foram construídas sem a devida cobertura, o que facilita a sua degradação, pois permanecem expostas à ação do tempo e impedem a prática de esportes em épocas de chuva,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Presidente da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo - CDHU, LAIR KRÄHENBÜHL, e ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Esporte, Lazer e Turismo do Estado de São Paulo,  CLAURY SANTOS ALVES DA SILVA, solicitando a liberação de recursos para a implantação de cobertura nas quadras construídas nos Conjuntos Habitacionais "Antônio Hermínio Delevedove", "Clemente Jorge Roncari" e "Dr. Antônio Delmanto", neste município, uma vez que tais quadras vêm sendo degradadas por permanecerem expostas à ação do tempo, não sendo também possível sua utilização em épocas de chuva.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de abril de 2010.
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