
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 337
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/4/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO o crescimento habitacional e populacional previsto para a região localizada às margens da Rodovia Gastão Dal Farra, na qual, além das 407 casas que estão sendo construídas, está programada a construção de mais 870 residências populares;

CONSIDERANDO que em razão da Rodovia pertencer ao Estado, o Município fica, muitas vezes, impossibilitado de dotá-la de melhorias que se fazem necessárias;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, elabore estudos para verificar a viabilidade da Rodovia Gastão Dal Farra passar a pertencer ao patrimônio público de Botucatu, de modo que este município passe a ser responsável por todas as melhorias necessárias na referida Rodovia, simplificando e agilizando todo e qualquer tipo de obra nesta.

REQUEREMOS, ainda, caso a cessão da Rodovia Gastão Dal Farra ao patrimônio de nosso município seja importante para o desenvolvimento da região, que Vossa Excelência envide esforços junto ao órgão competente visando à realização de todos os trâmites burocráticos necessários para a consecução da referida cessão desta Rodovia ao nosso Município. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de abril de 2010.
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