
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 341
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/4/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a existência de uma área verde pertencente ao Município, situada entre as Ruas Pedro Delmanto Sobrinho e José Kleffens, no Jardim Cristina;




CONSIDERANDO que o passeio público da referida área não apresenta condições mínimas de transitabilidade, e que os pedestres que passam pelo referido local são obrigados a caminharem pelo leito carroçável, correndo o sério risco de serem atropeladas;



CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por munícipes que solicitam providências urgentes em relação ao problema anteriormente apresentado, bem como o fato de que esta Casa de Leis aprovou, na Sessão Ordinária do dia 23/11/2009, o Requerimento 1293/09, fazendo solicitação no mesmo sentido ao Poder Executivo local, sendo que, conforme resposta do Secretário Municipal de Planejamento ao aludido Requerimento, estaria sendo feito “um levantamento de todas as áreas públicas que não possuíssem passeio público, para que pudessem fazer o planejamento para os próximos exercícios”,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe quando será realizado o calçamento do passeio público da área verde supracitada, de modo a atender aos anseios de munícipes daquela localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de abril de 2010.
Vereador Autor CARLOS TRIGO
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