
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 344
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/4/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO o grande número de automóveis e motocicletas que circulam pelo município de Botucatu, sendo que, contando somente os veículos, são mais de 70 mil;



CONSIDERANDO que em diversas vias, em especial no centro da cidade, não há a possibilidade de tráfego de veículos em fila dupla;



CONSIDERANDO que, por conta dessa situação e de outras inerentes ao trânsito botucatuense, há constantes congestionamentos nos horários de pico,  principalmente nos cruzamentos localizados no centro da cidade;



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO e ao DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA E TRAFEGO – DET, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de realizar uma campanha educativa com o intuito de mobilizar os condutores de veículos a darem preferência de passagem a outros motoristas em determinadas situações, sobretudo nos horários de pico e nos cruzamentos com maior tráfego de veículos localizados no centro de nosso munícipio, visando assim evitar os constantes congestionamentos nos referidos horários e locais.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de abril de 2010.
Vereador Autor FONTÃO
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