
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 352
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/04/2010   
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que vários pedidos de colocação de radares já foram feitos para ajudar a diminuir a velocidade em algumas vias da cidade;

CONSIDERANDO que em visita à cidade de Sorocaba percebemos que a velocidade no trânsito é baixa justamente pelos condutores terem receio da presença de radares móveis;

CONSIDERANDO que semanalmente os pontos de colocação desses radares móveis são alterados, mas divulgados pela prefeitura, em seu site oficial, assim,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, a possibilidade de realizar estudos para implantação em nossa cidade de radares fixos e móveis nos mesmos moldes do sistema implantado na cidade de Sorocaba que, por sua vez, muito auxilia no controle do excesso de velocidade dos veículos, trazendo segurança para os condutores e pedestres. 
Sugiro, para maiores informações, consulta pelo site: http://www.urbes.com.br/index.php?conteudo=paginas/transito/radares/radares.php&pagina_id=80.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de abril de 2010.
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