
                   R E Q U E R I M E N T O  Nº.  356
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/4/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Morro de Rubião Junior e seu entorno representam um dos maiores patrimônios do povo botucatuense com evidente valor religioso, turístico, cultural, histórico e natural;





CONSIDERANDO que no Morro de Rubião Júnior, ao lado da Igreja de Santo Antônio, encontram-se instalados prédios e torres receptoras de televisão;





CONSIDERANDO que no Morro de Rubião Junior estão instalados equipamentos de telefonia móvel celular e antena de transmissão;





CONSIDERANDO que o ideal seria a retirada desses prédios, torres e antenas do local, com o objetivo de recuperar a paisagem natural do referido local;





CONSIDERANDO que o Morro de Rubião Júnior deve voltar a contar com sua paisagem natural e não mais permitir construções no local, visando recuperar a paisagem natural;;





CONSIDERANDO que através da Lei nº. 3.449, de 31 de agosto de 1995, foi concedido o direito real de uso gratuito de área, no Morro de Rubião Júnior à antiga TELESP, hoje Telefônica;





CONSIDERANDO que através da Lei nº. 3.533, de 04 de junho de 1996, foi concedido direito real de uso gratuito a TV Bauru Ltda.;





CONSIDERANDO que esse direito de uso real de uso gratuito foi autorizado pelo prazo de vinte anos;





CONSIDERANDO que o local vem sendo depredado, devido ao vandalismo;





CONSIDERANDO que um incêndio, iniciado na parte baixa do Morro, causou uma grande queimada na mata, destruindo-a em grande parte;





CONSIDERANDO que o local carece de serviço de vigilância diurna e noturna, a fim de evitar depredações e localizar com mais urgência focos de incêndio;  





CONSIDERANDO que esse patrimônio público, histórico e cultural não pode e nem deve continuar abandonado, sem que o Poder Público esteja agindo no sentido de preservá-lo para as gerações atual e futura,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente,  solicitando que nos informe a respeito das seguintes questões:

1- Existe projeto para recuperar a paisagem natural do Morro de Rubião Junior, retirando prédios torres e antenas do local?

2- Existe possibilidade da Prefeitura Municipal colocar segurança no local, principalmente no período noturno, a fm de evitar a ação de vândalos, depredadores, e localizar com maior rapidez focos de incêndio, evitando queimadas na mata?

3- Se não existir nada referentes aos itens anteriores, qual a possibilidade do Poder Executivo rever a Lei que autorizou o uso gratuito do morro para instalação de prédios e torres, no sentido de que os usuários venham a ressarcir o Município pelo uso e esses recursos venham a ser aplicados na segurança do local, na recuperação do patrimônio histórico, na preservação e na recuperação da mata?

REQUEREMOS, outrossim, que cópia deste Requerimento seja enviado ao Pároco da Igreja de Santo Antônio, localizada no Distrito de Rubião Junior, a Associação dos Moradores do Distrito de Rubião Júnior e  à Diretoria da ONG S.O.S. Cuesta, para que do mesmo tomem conhecimento. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de abril de 2010.
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