
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 359

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/4/2010

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que 26% do consumo de energia elétrica residencial é devido ao aquecimento de água (PROCEL, 2005);

CONSIDERANDO que o sistema de aquecimento de água, especialmente em habitações de interesse social, é realizado através de chuveiros elétricos;

CONSIDERANDO que o incentivo do uso de aquecimento solar nas habitações, especialmente as de interesse social, além de contribuir com a diminuição da emissão de gases poluentes, contribuindo com a eficiência energética do Município, irá promover economia das despesas familiares;

CONSIDERANDO que o custo de implantação representa somente 3% do custo da habitação de interesse social;

CONSIDERANDO que esta proposta é prevista  no artigo 143, Inciso V, da  Lei Complementar nº 483/07, que “dispõe sobre o Plano Diretor Participativo de Desenvolvimento  Integrado do Município de Botucatu”,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Secretário Municipal de Habitação, Senhor EDSON BERTANI, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade da obrigatoriedade da implantação de sistema de aquecimento solar nas habitações que serão construídas através do Programa “Minha Casa, Minha Vida”.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de abril de  2010.
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