
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 370 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/4/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a existência de diversos programas instituídos pelo Ministério de Desenvolvimento Social e Combate à Fome;




CONSIDERANDO que um destes programas tem por objetivo criar Restaurantes Populares através de recursos do supracitado Ministério;




CONSIDERANDO que os Restaurantes Populares são unidades destinadas ao preparo e à comercialização de refeições oferecidas a preços acessíveis à população;




CONSIDERANDO que estes restaurantes são criados preferencialmente em cidades com mais de 100.000 habitantes e visa atender os trabalhadores formais e informais de baixa renda, desempregados, estudantes, moradores de rua, aposentados e famílias em situação de risco;




CONSIDERANDO que a cidade de Botucatu tem uma população de mais de 130.000 habitantes, segundo o último censo divulgado pelo IBGE e, portanto, se enquadra nos critérios adotados pelo referido Ministério para implantação do Restaurante Popular;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal MILTON MONTI, solicitando que informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de fazer gestão junto ao Ministério de Desenvolvimento Social e Combate à Fome, com o intuito de montar na cidade de Botucatu um Restaurante Popular para fornecer alimentação mais barata aos trabalhadores formais e informais de baixa renda, desempregados, estudantes, moradores de rua, aposentados e famílias em situação de risco, conforme objetivo do citado programa.




REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, para que tome conhecimento do respectivo teor.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de abril de 2010.
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