
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 374

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/4/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que há alguns meses o atendimento pediátrico realizado no Pronto Socorro do Hospital Regional Sorocabana foi transferido para o PS do Hospital das Clínicas da UNESP, localizado no Distrito de Rubião Júnior, distante aproximadamente 6 km do centro urbano de Botucatu, bem como o fato de que não há atendimento no período noturno nas Unidades Municipais de Saúde;



CONSIDERANDO a grande dificuldade de locomoção enfrentada por aqueles pais que, desprovidos de um veículo próprio, necessitam levar seus filhos ao Pronto Socorro da UNESP, ou quando inversamente, necessitam retornar para suas residências após o referido atendimento, sobretudo naqueles horários em que os ônibus do transporte coletivo não estão em circulação;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Saúde, ANTÔNIO LUIZ CALDAS JÚNIOR, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de que, numa área central de nosso município, seja implantado serviço de pronto atendimento pediátrico no período noturno, sugerindo ainda que tal atendimento seja prestado no “Centro de Saúde 1” (CS1), localizado na Rua Rafael Sampaio, tendo em vista que o destacado local preenche requisitos como boa estrutura física, facilidade de acesso, boa localização e relativa proximidade do referido local em relação à população usuária. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de abril de 2010.
Vereador Autor CARLOS TRIGO

PT

wlf
