
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 383

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/4/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que muitos botucatuenses levam seus animais para consultas e tratamento na Faculdade de Medicina Veterinária da UNESP/Botucatu;




CONSIDERANDO que a referida entidade é uma instituição de ensino público, mas cobra dos cidadãos por esse atendimento, usando um critério de classe social para isentar dessa cobrança as pessoas de baixa renda;

 

CONSIDERANDO que o atendimento prestado às pessoas pela  Faculdade de Medicina da UNESP/Botucatu é gratuito e, assim também deveria ocorrer com o atendimento prestado pela Faculdade de Medicina Veterinária da UNESP/Botucatu, o que não está ocorrendo;



CONSIDERANDO que esse atendimento aos animais domésticos favorece grandemente aos estudantes da área, pois esses aprimoram seus conhecimentos  na prática, enquanto prestam o atendimento;




CONSIDERANDO que a cobrança desse atendimento já foi questionada,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Diretor da Faculdade de Medicina Veterinária – FMVZ da UNESP-Botucatu, PROF. LUIZ CARLOS VULCANO, solicitando que  informe o motivo pelo qual ocorre a cobrança para os atendimentos e tratamentos  dos animais, tendo em vista a referida entidade ser um órgão público, bem como, caso ocorra a isenção por um critério socioeconômico para isenção da cobrança, qual é esse critério.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  19 de abril de 2010.
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