
R E Q U E R I M E N T O Nº. 385
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/4/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Empresa de Saneamento Básico do Estado de São Paulo (SABESP) possui um único local para atendimento personalizado, localizado na Avenida José Pedretti Neto nº. 333, para seus mais de 40.000 usuários dos serviços prestados pela empresa;




CONSIDERANDO que a empresa atende em média 120 clientes por dia, e que estes são moradores de diversos bairros, tais como, Vila dos Lavradores, Distrito de Rubião Junior, Distrito de Vitoriana, entre outros;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica,  logo após a assinatura do “convênio de cooperação com o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de Saneamento Básico e Energia”,  envide esforços junto ao Superintendente da Sabesp, Sr. Layre Colino Junior, para a criação de mais postos de atendimento personalizado ao cliente, em diversas áreas do nosso município, principalmente na Vila dos Lavradores, Subprefeitura de Rubião Junior e Subprefeitura de Vitoriana, para que o excelente serviço, que já é prestado pela Sabesp, possa chegar mais próximo ao cliente. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de abril de 2010.
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