
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 389
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/4/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO o CRAMI - Centro Regional de Registro e Atenção aos Maus Tratos na Infância de Botucatu, é uma Organização Não Governamental fundada em 1988 e declarada de Utilidade Pública Municipal, Estadual e Federal e que tem como missão propiciar atendimento psicossocial a crianças e adolescentes vítimas de violência doméstica e desenvolver ações preventivas, de reabilitação e tratamento, que lhes possibilite defesas e proteção incondicional;
CONSIDERANDO que o CRAMI trabalha segundo a visão do ECA – Estatuto da Criança e do Adolescente, que diz nos seus artigos 4º. e 5º "Nenhuma criança ou adolescente será objeto de qualquer forma de negligência, discriminação, exploração, violência, crueldade e opressão, punido na forma da lei qualquer atentado, por ação ou omissão, aos seus direitos fundamentais." E ë dever da família, da comunidade, da sociedade em geral e do Poder Público assegurar com absoluta prioridade, a efetivação dos direitos referentes à vida, à saúde, à alimentação, à educação, ao esporte, ao lazer, à profissionalização, à cultura, à dignidade, ao respeito, à liberdade e à convivência familiar e comunitária;

CONSIDERANDO que frente ao momento social em que vivemos, no qual percebemos a existência de uma "cultura da violência", o CRAMI está compromissado com a transformação desta realidade, participando na construção de uma "Cultura de Paz" na sociedade, em que exista ética, respeito e a prática da cidadania nas relações;

CONSIDERANDO que para que o CRAMI funcione na sua integralidade é preciso o acompanhamento de assistentes sociais e profissionais da área de psicologia para que as famílias atendidas recebam, da melhor maneira possível, o apoio para repensar suas atitudes, no que tange aos cuidados e educação dos seus filhos, assim,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, a possibilidade de oferecer apoio ao CRAMI de Botucatu através de algumas ações efetivas como: Instalação de linha telefônica, instalação de acesso à Internet e cursos profissionalizantes, alem de doação de terreno para construção de sede própria. Ressalto que tais ações do Poder Público ajudarão no resgate e inclusão de tantas pessoas que são acompanhadas nesse magnífico trabalho desenvolvido em Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de abril de 2010.
Vereador Autor LELO PAGANI
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