
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 396
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/4/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a agência dos Correios instalada no Conjunto Habitacional “Humberto Popollo” – Cohab I vem prestando relevantes serviços a comunidade local;



CONSIDERANDO que, apesar disso, em dia de pagamento, o funcionário que trabalha em referida agência fica sobrecarregado o que acaba refletindo no atendimento a população que nesse período acaba esperando até uma hora para receber seu pagamento;

CONSIDERANDO que o Decreto 3507 de 13 de junho de 2000 estabelece aos órgãos e entidades federais públicas um padrão de qualidade que envolve respeito, cortesia, atenção, prioridades e tempo de atendimento;



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Sr. Gerente da Agência dos Correios e Telégrafos de Botucatu, GILBERTO APARECIDO NUNES, solicitando que informe sobre a possibilidade de contratar mais funcionários para trabalhar na agência dos Correios localizada no Conjunto Habitacional “Humberto Popollo” – Cohab I com o intuito de incrementar o atendimento ao público, principalmente em dias de pagamento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de abril de 2010.
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