
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 398
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/4/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO o perigo que vários pedestres, ciclistas e motoristas correm em decorrência de uma erosão localizada na área de acostamento da Rodovia Gastão dal Farra, em área urbana extremamente adensada, bem próxima à Escola do bairro 24 de Maio,


CONSIDERANDO que este vereador apresentou referida solicitação em dezembro do ano passado e, como resposta a tal pedido, o Poder Executivo informou, mediante ofício, que a Rodovia Gastão Dal Farra é de responsabilidade da concessionária Rodovias do Tietê;

CONSIDERANDO que, ainda assim, a Prefeitura poderia envidar esforços junto à referida concessionária para obter melhorias para a conservação da mencionada rodovia e, assim, garantir a segurança de moradores locais, além de motoristas e pedestres que circulam diariamente pela área;



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal de Obras, NIVALDO FRANCISCO VIDOTTO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município,  informar sobre a possibilidade de, em caráter de urgência, envidar esforços junto a concessionária Rodovias do Tietê com o intuito de solucionar o problema de erosão na área de acostamento da Rodovia Gastão Dal Farra, bem próxima à Escola do bairro 24 de Maio, e, assim, garantir a segurança de toda a população local, além de motoristas e pedestres que circulam diariamente pela referida área.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de abril de 2010.

Vereador  Autor DR BITTAR
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             Parte Integrante do requerimento no. 398/2010
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