
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 403
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/4/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que durante as comemorações dos 155 anos de Botucatu, foi realizada no “Recinto de Exposições JVC” uma sequência de shows musicais que contaram com som ambiente até quase 2 h da madrugada;




CONSIDERANDO que nestes shows musicais, a empresa responsável pelo som utilizou um gerador muito potente, que causou forte impacto sonoro e trouxe incômodo aos moradores que residem nas proximidades do destacado Recinto;  



CONSIDERANDO ainda que o excessivo barulho gerado no “Recinto da JVC” nas citadas ocasiões fazia “tremer” as paredes das casas vizinhas daquele local e prejudicaram, até altas horas da madrugada, o sossego de muitos munícipes, 



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de adoção de providências visando limitar a intensidade do som durante os eventos promovidos no “Recinto da JVC” e em outros locais da cidade, bem como informar sobre a possibilidade de coibir o uso de potentes geradores de som em tais eventos, uma vez que estes causam um grande impacto, perceptível mesmo em longas distâncias. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de abril de 2010.
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