
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 405
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/4/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que nos finais de semana e feriados, uma ótima opção de lazer para as crianças em nosso município é o tradicional passeio no veículo popularmente conhecido como “Maria Fumaça”;

CONSIDERANDO que o local de partida e chegada do referido passeio é a Rua Braz de Assis, mais especificamente ao lado da Praça Cavalheiro Virgílio Lunardi, na Vila dos Lavradores;
CONSIDERANDO que motoristas não estão respeitando a faixa determinada pela Prefeitura Municipal para o estacionamento da referida “Maria Fumaça”,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE TRÁFEGO - DET, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de instalar placas e efetuar a sinalização horizontal (pintura de solo) na Rua Braz de Assis, no local em que, nos finais de semana e feriados, fica estacionada a destacada “Maria Fumaça”, ao lado da Praça Cavalheiro Virgílio Lunardi, visando indicar exclusividade de estacionamento no referido local para o citado veículo nos dias indicados.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de abril de 2010.
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