
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 408
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/4/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que após a chegada do Padre Max da Silva Otaviano à Paróquia de Santo Antônio, localizada no Distrito de Rubião Júnior, o número de fiéis que a frequentam aumentou consideravelmente, estando mais participativa no tocante aos projetos que lá vêm sendo desenvolvidos atualmente;




CONSIDERANDO que a população católica do Distrito de Rubião Júnior está bastante satisfeita com seu novo Pároco, e que este vem realizando um excelente trabalho em projetos de médio e longo prazo junto à supracitada Paróquia, em prol da comunidade local,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para o REVERENDÍSSIMO PADRE MAX DA SILVA OTAVIANO, da Igreja de Santo Antônio, localizada no Distrito de Rubião Júnior, pelo excelente trabalho que este Pároco vem desenvolvendo junto à comunidade daquele local. 




REQUEREMOS, outrossim, que cópia da presente propositura seja encaminhada ao Arcebispo Metropolitano de Botucatu, DOM MAURÍCIO GROTTO DE CAMARGO, a fim de que tome conhecimento do respectivo teor.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de abril de 2010.
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