
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 412  

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/4/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que em contato com o Sr. Waldemar Miguel, proprietário da rede nacional “Shelton Inn Hotel”, este demonstrou interesse em instalar uma unidade da sua rede hoteleira em Botucatu;



CONSIDERANDO que há a necessidade de doação de uma área para que o referido empreendimento possa ser instalado em nosso município;



CONSIDERANDO que o porte do empreendimento dependerá da área do terreno que poderá ser doado pelo Município, podendo neste ser construídos piscina, quadras de esportes, playground, entre outras dependências, e que a quantidade de apartamentos do referido hotel será condizente com a necessidade do município, segundo me assegurou o Sr. Waldemar Miguel;



CONSIDERANDO que a cidade de Botucatu vem crescendo rapidamente, e já comporta mais um hotel, que poderá oferecer as condições de estadia a muitas pessoas que vem à Botucatu, oriundas de todas as partes do Brasil, muitas em visita à Embraer e também à Unesp;



CONSIDERANDO que já se pôde constatar que em grandes eventos ocorridos em nossa cidade houve a necessidade de muitas pessoas se hospedarem em cidades vizinhas, por falta de acomodações suficientes em nossa cidade;




CONSIDERANDO que com a instalação do supracitado hotel em nosso município, este também traria geração de empregos;



CONSIDERANDO que o Sr. Waldemar Miguel, proprietário da rede, ainda se propõe, como forma de parceria com a Prefeitura Municipal, construir uma praça pública ou um centro de convenções ou algo que venha a beneficiar este município, em troca do terreno para a instalação do destacado hotel,    

                               CONTINUAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº. 412/2010

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade do Poder Executivo local doar uma área para a instalação de um hotel da rede “Shelton Inn”, cuja empresa tem pretensões de se instalar na cidade de Botucatu, sendo que na possibilidade da doação direta de um terreno, o proprietário da citada rede hoteleira se propõe a fazer uma parceria com a Prefeitura, no sentido de construir uma praça, centro de convenções ou aquilo que for conveniente para o município, desde que o valor seja aceitável pela empresa, cuja instalação de uma unidade dessa rede hoteleira seria de grande importância para a cidade de Botucatu, uma vez que conforme já comprovado em grandes eventos aqui realizados, muitas pessoas tiveram que se hospedar em cidades vizinhas, além do grande número de pessoas que vêm de outros municípios para visitar a Unesp e a Embraer.


    
REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Sr. Waldemar Miguel, proprietário da rede hoteleira “Shelton Inn”, e ao Engº. Almir Miguel Borges, Diretor Industrial da Embraer, para que tomem conhecimento do respectivo teor. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de abril de 2010.
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