
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 421
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/4/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a implantação de pontos de acesso wi-fi (acesso à internet sem fio) em locais públicos de grande circulação na cidade de Botucatu seria uma opção muito interessante para todos os setores da sociedade;

CONSIDERANDO que um projeto sobre referido assunto poderia elevar o nome da cidade, pois são poucos municípios que possuem tal serviço, além de ter um custo irrisório aos cofres públicos para sua implantação;

CONSIDERANDO que esse benefício à população seria imenso, principalmente para as transações comerciais e trabalhos escolares;

CONSIDERANDO que a cobertura da área de abrangência seria restrita a algumas dezenas de metros, sendo que, assim, não haveria problemas técnicos de uso indevido do sinal ou concorrência com as operadoras de banda larga;

CONSIDERANDO que o terminal rodoviário poderia ser o primeiro a receber este benefício sendo que referido local físico tem características técnicas ideais com área ampla, grande circulação de pessoas, entre eles muitos estudantes da UNESP, casas distantes. Nestas condições bastaria um ponto de acesso á internet e um roteador, a custos irrisórios, para fornecer acesso gratuito e sem fio à rede em toda a área do terminal rodoviário, beneficiando os muitos estudantes e outras pessoas que ali aguardam onde poderão usar a internet em seus notebooks;

CONSIDERANDO que posteriormente outros "hot-spots" poderiam ser implantados, por exemplo, nas Praças da Catedral, Brasil-Japão, Bosque, entre outras, assim, 

INTEGRANTE DO REQUERIMENTO Nº. 421/10
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de implantar pontos de acesso wi-fi (rede de Internet sem fio) em locais públicos de nosso município, oferecendo mais oportunidades de acesso à rede mundial de computadores em Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de abril de 2010.
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