R E Q U E R I M E N T O  Nº. 424
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/4/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que é lamentável o estado de abandono que se encontra algumas Ruas do Bairro Chácara dos Pinheiros, em especial a Rua Carlos Guadanini - altura do nº. 1000, nas proximidades do loteamento Jardim Itália;

CONSIDERANDO que as obras de galerias de águas pluviais começaram antes do Carnaval e seguem a passos de tartaruga, segundo moradores da região, sendo que na semana entre os dias 09/04 a 16/04, ninguém trabalhou  no local. 
CONSIDERANDO que o que se vê são muitos buracos no asfalto, imagens anexas, vários vazamentos de água e esgoto, erosões, terra, sujeira, etc..., assim como muitos locais perigosos para crianças e idosos caírem e se machucarem, por isso, 
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de oferecer  uma rápida solução para o grave problema enfrentado pelos moradores da Chácara dos Pinheiros, que, pelas imagens anexas, estão sofrendo com a falta de programação nas obras ali iniciadas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de abril de 2010
Vereador  Autor LELO PAGANI
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