
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 436
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/4 /2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que recentemente foram executadas obras de colocação de canaletas de concreto, para promover um melhor escoamento das águas das chuvas, no cruzamento da Avenida Mario Rodrigues Torres com a Rua Sebastião Pinto da Conceição, desviando toda a água para a Rua Gerson Giandoni, Conjunto Habitacional Morada do Sol;



CONSIDERANDO que, além das águas que escorriam pela Rua Gerson Giandoni em dias de chuva, esta passou a receber todo o escoamento das águas do citado cruzamento, com aumento considerável do volume, o que vem trazendo enorme transtorno aos moradores da citada via, os quais em dias de chuva ficam impossibilitados até de adentrarem às suas residências,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de realizar estudo técnico na Rua Gerson Giandoni, no Conjunto Habitacional Morada do Sol, a fim de se adotar as providências necessárias para sanar todos os transtornos que os moradores da citada via vêm enfrentando em dias de chuvas,  devido as enxurradas que escorrem pela referida via pública.


REQUEREMOS ainda, que citada região venha a ser contemplada com galerias de captação de águas pluviais, o que acabaria com todos os problemas no local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de abril de 2010.
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