
R E Q U E R I M E N T O Nº. 456
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/5/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Avenida Bento Lopes, localizada no Distrito de Rubião Júnior, é uma das principais vias de acesso de veículos pesados com cargas ao prédio da Companhia de Entrepostos e Armazéns Gerais de São Paulo – CEAGESP, situado no referido Distrito;
CONSIDERANDO que em razão do grande fluxo de caminhões pesados, o asfalto da Avenida Bento Lopes apresenta diversos “afundamentos”, principalmente no trecho desta Avenida compreendido entre a Rua José Paniguel e Rua Ângelo Rossetto, bem como o fato de que o asfalto danificado acaba favorecendo a formação de enormes poças d’água na destacada via pública;

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Obras, NIVALDO FRANCISCO VIZOTTO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, elabore estudos com urgência visando recuperar e “nivelar” a pavimentação asfáltica da Avenida Bento Lopes, principalmente no trecho compreendido entre a Rua José Paniguel e Rua Ângelo Rossetto, a fim de solucionar  os problemas anteriormente apresentados, que há anos assolam moradores e pedestres que transitam pela referida Avenida.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de maio de 2010.
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