
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 459
SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/05/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que no mês de abril de 2010 o escotismo completou 100 anos no Brasil e, com os princípios originários de ROBERT BADEN-POWELL, plantou uma proposta para contribuir na formação dos jovens;

CONSIDERANDO que esta proposta tomou vida e ampliou-se por todo o mundo, superando dificuldades e sobrevivendo aos conflitos internacionais, crises econômicas e revoluções culturais;

CONSIDERANDO que o propósito do Movimento Escoteiro é contribuir para que os jovens assumam o próprio desenvolvimento, especialmente do caráter, ajudando-os a realizar plenamente suas potencialidades físicas, intelectuais, sociais, afetivas e espirituais, como cidadãos responsáveis, participativos e úteis em suas comunidades. Em resumo, o Escotismo oferece um processo de educação não formal que, além de tornar a vida dos jovens dinâmica e interessante resulta em pessoas ativamente inseridas na sociedade, cujas ações são fundamentadas em valores universais como a justiça, o direito e a liberdade;

CONSIDERANDO que o Método Escoteiro é composto pela soma de cinco pontos, que convivem simultaneamente, a saber: Aceitação da Promessa e da Lei Escoteira, Aprender Fazendo, Vida em Equipe, Atividades Progressivas Atraentes e Variadas e o Desenvolvimento Pessoal com orientação individual;

CONSIDERANDO que os princípios que definem claramente a base moral que alicerça o Movimento são: Dever para com Deus, Dever para com o Próximo, e Dever para consigo mesmo;

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, nos informe a possibilidade de viabilizar uma parceria ou convênio, inclusive com auxílio financeiro mensal, aos projetos dos escoteiros de nossa cidade, para que os alunos da rede municipal de ensino tenham acesso aos métodos e princípios do escotismo.

REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Chefe dos Escoteiros do Grupo “Padre Anchieta” para ciência e divulgação.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de maio de 2010.
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