
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 460
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/5/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal de Botucatu mantem, no seu quadro funcional, servidores contratados pela CLT (Consolidação das Leis Trabalhistas);

CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal de Botucatu possui o Serviço Especializado de Engenharia de Segurança e Medicina do Trabalho - SEESMT, com a finalidade de promover a saúde e proteger a integridade do servidor municipal no local de trabalho;
CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal de Botucatu, através do Serviço Especializado de Engenharia de Segurança e Medicina do Trabalho – SEESMT é obrigada a elaborar e implementar o Programa de Controle Médico de Saúde Ocupacional – PCMSO e o Programa de Prevenção de Riscos Ambientais – PPRA, de acordo com as normas reguladoras – NR7 e NR9 da Portaria nº. 3214, de 8 de junho de 1978, do Ministério do Trabalho,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,  JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, cópia do Relatório Anual do PCMSO de 2009, anexada no Livro de Atas da CIPA e a cópia do Histórico Técnico e Administrativo do Desenvolvimento do PPRA no ano de 2009. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de maio de 2010.
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