
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  467

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/5/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que todo o entulho recolhido durante operações de limpeza no Rio Bonito Camping e Náutica são descarregados em um terreno de propriedade da Prefeitura Municipal de Botucatu, localizado em frente ao nº. 350 da Rua Bernardo Augusto Rodrigues da Silva, fato que provoca grande descontentamento em proprietários de ranchos e moradores daquele local;



CONSIDERANDO que a área onde são depositados tais entulhos, além de possuir grande extensão, situa-se em local privilegiado, centralizado e às margens do Rio Tietê;


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, elabore estudos e informe sobre a possibilidade de dotar a supracitada área com playground, equipamentos para ginástica, pista para caminhada, quadra poliesportiva, pista de skate, jardinagem e iluminação, oferecendo aos moradores e às pessoas que frequentam nos finais de semana o Rio Bonito, uma ampla e bela área de lazer, destinando devida e correta utilização ao terreno público em tela.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de maio de 2010.
Vereador autor BOMBEIRO TAVARES
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