
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 504
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/05/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que, no Conjunto Habitacional Engenheiro Francisco Blasi ( Cohab III ), ao lado da Praça Alexandre Pinto, existe uma via pública sem denominação e de grande fluxo de veículos e pedestres;



CONSIDERANDO que os moradores de referida rua reivindicam que o Poder Público Municipal adote providências visando à execução de melhorias na área;

CONSIDERANDO que tal via é a única da “Cohab III” que ainda não foi contemplada com nenhuma melhoria pelo Poder Público local,
CONSIDERANDO que este vereador já apresentou propositura sobre referido assunto recebendo como resposta do Poder Executivo que estudos estariam sendo feitos para sanar o problema supracitado;



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, nos informe quais estudos técnicos estão sendo realizados para sanar a falta de melhorias em via sem denominação localizada ao lado da Praça Alexandre Pinto no Conjunto Habitacional Engenheiro Francisco Blasi, bem como informar, ainda, se referida questão está inserida no orçamento de 2010.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de maio de 2010.
Vereador Autor PROF. NENÊ  
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