
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 506
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/5/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO o sucesso de projeto esportivo elaborado pela Associação de Moradores do Bairro 24 de Maio, em parceria com a Secretaria Municipal de Esportes, que oferece a prática de natação a cerca de 120 crianças de referido bairro e adjacências;



CONSIDERANDO o benefício que tal esporte traz para a saúde das crianças, muitas vezes, retirando alguns desses jovens do mundo das drogas;
CONSIDERANDO que referido projeto é realizado nas dependências da Associação Desportiva da Polícia Militar, na piscina existente em mencionado clube;
CONSIDERANDO que estamos no outono e, em breve, estaremos entrando no inverno, estação mais fria do ano,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Esportes, ANTONIO CARLOS PEREIRA, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de realizar estudos técnicos para implantar sistema de aquecimento na piscina da ADPM – Associação Desportiva da Polícia Militar com o intuito de beneficiar as 120 crianças atendidas por projeto esportivo desenvolvido pela Associação de Moradores do Bairro 24 de Maio em parceria com a Secretaria Municipal de Esportes. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de maio de 2010.
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