
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  510
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/05/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o perfil turístico de Botucatu é grande e mal aproveitado;

CONSIDERANDO que deve existir um programa para estimular a vinda de visitantes para nossa cidade;

CONSIDERANDO que isso aumentaria o retorno financeiro de nosso comércio, além da oferta de empregos, gerando mais renda e inclusão social;

CONSIDERANDO que temos em nossa cidade cursos de graduação nas áreas de Turismo, Línguas, Tecnologia em Logística, Educação Física, além de outros que podem servir como apoio nesse programa,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de executar um programa de estímulo ao turismo, com o treinamento e distribuição de material de divulgação dos pontos turísticos de nossa cidade para os profissionais do setor de táxi, postos de abastecimento de combustível, hotelaria e outros que tenham contato com os turistas, pois com o devido treinamento, nossos munícipes e turistas terão informações precisas e completas a respeito das nossas belezas naturais, além do nosso comércio.

REQUEREMOS, ainda, que se existir algum material já produzido para tal fim, que seja encaminhado para a Câmara Municipal para nosso conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de maio de 2010.
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