
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 515
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/05/2010       

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que no Jardim Paraíso II existe uma viela, que se destina a passagem de pedestres;



CONSIDERANDO que referida viela tem seu inicio na Rua “A”, cortando varias ruas, estendendo-se até a Rua João de Oliveira;


 
CONSIDERANDO que aquela viela apresenta inúmeros problemas aos moradores que vivem a seu redor, pois o mato esta alto, há falta de conservação e os buracos se formam, inclusive por baixo dos muros de várias casas durante sua extensão, também há barrancos e entulho, entre outros problemas;



CONSIDERANDO que entre as Ruas Abílio Dorini e Rua João de Oliveira, se concentram os maiores problemas como: grande quantidade de entulhos, grande barranco e mato;



CONSIDERANDO que a conservação da referida viela é de responsabilidade do poder publico;



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, estudos visando destinar a referida viela uma solução por definitivo, quanto a sua conservação e reparos que se façam necessários, esclarecendo que por vários anos, muitos moradores custeiam ações de conservação, para que não tenham maiores problemas quanto a dano em seus patrimônios e segurança de suas propriedades e de suas famílias.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de maio de 2010.
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