
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 533
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/5/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO a importância da Guarda Civil Municipal de Botucatu no tocante à realização de trabalho preventivo de segurança;

CONSIDERANDO o crescente número de furtos de casas de veraneio localizadas no Rio Bonito Campo e Náutica, Porto Said e Vila Real de Barra Bonita (“Mina”), importantes áreas turísticas de nosso município;
CONSIDERANDO que a maior parte das casas de veraneio situadas nos locais supracitados ficam a maior parte do tempo desocupadas, uma vez que seus proprietários normalmente a utilizam somente nos finais de semana e feriados, e que tal fato favorece a mencionada prática de furtos nos destacados locais turísticos;
CONSIDERANDO que uma constante presença da Guarda Civil Municipal nas localidades citadas é requisitada por um considerável número de munícipes, levando-se em conta que tal presença certamente inibiria a prática de atos ilícitos, além de favorecer a identificação de pessoas com atitudes suspeitas, 



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Segurança, ADJAIR DE CAMPOS, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade da Guarda Civil Municipal realizar rondas constantes no Rio Bonito Campo e Náutica, Porto Said e Vila Real de Barra Bonita (“Mina”), atendendo assim aos anseios de moradores, proprietários de imóveis e frequentadores dos destacados locais.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de maio de 2010.
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