
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 538

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/5/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que em 04/05/2010 os funcionários do Ambulatório Regional de Especialidades divulgaram uma carta, em anexo, expondo a angústia de todos eles frente à iminente municipalização do Ambulatório;

CONSIDERANDO que na carta os profissionais do ARE mostram toda a indignação por terem sidos alijados deste processo de mudança e a preocupação com o destino da unidade e a posição de defesa intransigente pela existência de um Ambulatório Regional de Especialidades de qualidade;

CONSIDERANDO o respeito que tem que se ter com o corpo de funcionários do ARE e com o agendamento dos usuários do sistema de saúde,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando esclarecimentos sobre o comunicado divulgado pelos funcionários do ARE – Ambulatório Regional de Especialidades e os respectivos custos financeiros para essa municipalização citada no documento e seu cronograma de implantação.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de maio de 2010.
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