
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 545

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/5/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que a Rua Damião Pinheiro Machado tem seu início partindo da Avenida Vital Brasil terminando em seu cruzamento com a Rua Reverendo Francisco Lotufo, no centro de Botucatu;




CONSIDERANDO que em seus 600 metros iniciais, a Rua Damião Pinheiro Machado possui mão única de direção e, logo após esse trecho, torna-se mão dupla sendo que isso se estende pela Rua Reverendo Francisco Lotufo até seu final no bairro da Cecap;

CONSIDERANDO que essa situação causa certo transtorno para pedestres e motoristas, pois o trânsito é intenso e o estacionamento de veículos é permitido nos dois lados de referidas vias sendo ainda que, em mencionadas ruas, estão instaladas creche, escola e Igreja,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de realizar estudos no sentido de implantar mão única de direção nas Ruas Damião Pinheiro Machado e Reverendo Francisco Lotufo, com o intuito de beneficiar motoristas e pedestres que transitam diariamente pelas referidas vias.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de maio de 2010.
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