
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 552
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/05/2010       

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que várias empresas de prestação de serviços necessitam de um local para se instalarem;
CONSIDERANDO que o Distrito de Vitoriana não possui um local para instalação de empresas;



CONSIDERANDO que os Distritos Industriais de Botucatu já estão com suas áreas totalmente tomadas ou quase totalmente tomadas, não possuindo áreas para receber novas empresas;



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de realizar estudos no sentido de destinar um novo local para instalar o quarto Distrito Industrial, e ainda, uma área para instalar o primeiro Distrito Empresarial , que poderá receber empresas de prestação de serviços, cooperativas e demais tipos de empresas que não se enquadram nas Leis e Regulamentos dos atuais Distritos Industriais existentes.




REQUEREMOS, outrossim, que seja destinada uma área para instalação de um Distrito Empresarial, no Distrito de Vitoriana, tendo em várias empresas de prestação de serviços, como as de implementos agrícolas e de produção mostrarem interesse em se instalar no referido Distrito, colaborando dessa forma com o desenvolvimento sustentável do local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de maio de 2010.



Vereador Autor BOMBEIRO TAVARES
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