
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 562
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/5/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a região norte de nosso município tem se desenvolvido rapidamente, contando com novos loteamentos e novas construções residenciais e comerciais;
CONSIDERANDO que esse desenvolvimento não vem sendo acompanhado pela rede de Internet de banda larga da Telefônica, causando muitos transtornos e obrigando vários munícipes a procurarem alternativas para poder se conectar a rede mundial;

CONSIDERANDO que referido problema também é encontrado em inúmeros bairros de nossa cidade, pois para nossos munícipes poderem possuir uma “porta” para a banda larga da Telefônica, ele necessariamente tem que residir a, no máximo, três quilômetros da central da operadora, que está situada na área central de nosso município ou próximo das pequenas centrais distribuídas pela cidade, o que não proporciona quantidade suficiente de ramais para atender a crescente demanda;

CONSIDERANDO que, segundo informações passadas a este vereador, os Distritos Industriais de nossa cidade, estão sofrendo com a falta de “portas” para acesso a Internet, onde várias empresas estão sendo obrigadas a buscar outras opções, isso ocorrendo também com inúmeros moradores da região norte de nossa cidade, pois a pequena central existente nas proximidades do “Campo do Inca” não tem atendido a crescente demanda daquela região, tanto no que tange as necessidades industriais quanto às necessidades residenciais.

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, envide esforços junto a Operadora de Telefonia Telefônica, para que referida empresa instale uma central telefônica na região norte de nosso município, aumentando, sobremaneira, a oferta de novas “portas” de conexão a Internet, contemplando inúmeros cidadãos e empresas que aguardam a possibilidade em obter esse relevante serviço.

REQUEREMOS, ainda, que as pequenas centrais instaladas em diversos pontos de nossa cidade venham a ser substituídas por centrais de maior capacidade, atendendo dessa maneira um maior numero de munícipes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de maio de 2010.
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