
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 584 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/5/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que obras de pavimentação asfáltica tiveram início, há dois meses, nas vias do Parque dos Pinheiros causando grande satisfação nos moradores de referida localidade;




CONSIDERANDO que após a implantação de guias e o nivelamento das ruas, referidas obras pararam, causando estranheza na comunidade local;

CONSIDERANDO que a obra está parada sendo que o trabalho já realizado na localidade foi danificado pelas recentes chuvas que acometeram nossa cidade e os moradores estão temerosos que as obras de pavimentação asfáltica não sejam concluídas;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, ao Ilustríssimo Secretário Municipal de Obras, NIVALDO FRANCISCO VIZOTTO e ao Ilustríssimo Secretário Municipal de Planejamento, MÁRIO PILAN , solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre o andamento das obras de pavimentação asfáltica das vias do Parque dos Pinheiros, quando serão retomados os trabalhos e qual a previsão de término. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de maio de 2010.
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PSB

esmf

