
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 591
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/05/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a obesidade e o sobrepeso se tornaram um problema de Saúde Pública para todos os níveis da administração pública;

CONSIDERANDO que a obesidade atinge indivíduos de todas as classes sociais e que tem relação com: o sedentarismo, a disponibilidade atual de alimentos, erros alimentares e pelo próprio ritmo desenfreado da vida cotidiana;

CONSIDERANDO que a obesidade relaciona-se com dois fatores preponderantes: a genética e a nutrição irregular. A genética evidencia que existe uma tendência familiar muito forte para a obesidade, pois filhos de pais obesos tem 80 a 90% de probabilidade de serem obesos;

CONSIDERANDO que a nutrição tem importância no aspecto de que uma criança superalimentada será provavelmente um adulto obeso. O excesso de alimentação nos primeiros anos de vida, aumenta o número de células adiposas, um processo irreversível, que é a causa principal de obesidade para toda a vida;

CONSIDERANDO que a obesidade e o sobrepeso é mais do que um problema com a aparência, é um perigo para a saúde. Milhares de mortes relacionadas à obesidade acontecem todos os anos. Vários problemas médicos graves têm sido relacionados à obesidade, incluindo diabetes tipo 2, doenças no coração, pressão alta e infarto. Obesidade também está relacionada a maiores taxas de certos tipos de câncer. Homens obesos têm maior probabilidade de morrer de câncer de cólon, reto ou próstata. Mulheres obesas têm mais chances de morrer de câncer de mama, útero e ovários;

CONSIDERANDO que outros problemas relacionados à obesidade e ao sobrepeso são o Cálculo biliar e doença na vesícula biliar, Doença no fígado, Osteoartrite, uma doença na qual as articulações se deterioram, causada pelo resultado de excesso de peso nas articulações, Gota, outra doença que afeta as articulações, Problemas pulmonares, incluindo apnéia do sono na qual a pessoa para de respirar por curto período de tempo enquanto dorme, problemas no sistema reprodutivo de mulheres, incluindo infertilidade e irregularidades no ciclo menstrual;

CONSIDERANDO que algumas cidades estão tendo êxito aplicando um Programa que ensina os moradores a perder peso somente com exercícios físicos e reeducação alimentar;

CONSIDERANDO que o custo para tratamento no Sistema Municipal de Saúde com pacientes com doenças originadas da obesidade e sobrepeso é alto e essa prevenção ajudaria inclusive na reordenação dos gastos do dinheiro público,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de criar em nossa cidade um PROGRAMA MUNICIPAL DE CONTROLE DA OBESIDADE E SOBREPESO, através dos postos de saúde, com a ajuda de médicos, nutricionistas, professores de educação física e outros profissionais que possam estar envolvidos nesse movimento em favor da qualidade da alimentação e prevenção à doenças advindas do excesso de peso.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de maio de 2010.
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