
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 598

SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/5/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que os Funcionários Públicos Municipais, contratados pela CLT – Consolidação da Leis Trabalhistas, perdem o vínculo empregatício com a Prefeitura Municipal quando passam para a sua inatividade;





CONSIDERANDO que, em conseqüência da aposentadoria, esses funcionários deixam de receber o “Vale Compras Alimentos”, o qual atualmente é pago pela Prefeitura Municipal;





CONSIDERANDO que ao longo dos anos, o mencionado benefício recebido passa a fazer parte do orçamento desses funcionários, razão pela qual acaba causando grande impacto em suas finanças quando, ao se aposentarem, deixam de recebê-lo;





CONSIDERANDO que o “Vale Compras Alimentos” poderia ser incorporado aos vencimentos dos funcionários de forma parcelada, para que não houvesse impacto na folha de pagamento, até que este fosse totalmente absorvido;





CONSIDERANDO que por justiça os funcionários devem receber seus vencimentos integrais quando na passagem para a aposentadoria,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de incorporar de forma parcelada, no vencimento dos Funcionários Públicos Municipais, o valor que se refere ao “Vale Compra Alimentos”, não provocando dessa forma impacto na folha de pagamento do Município, para que estes, ao se aposentarem, recebam  um vencimento real, uma vez que tais funcionários, contratados pela CLT – Consolidação da Leis Trabalhistas, perdem o vínculo empregatício com a Prefeitura Municipal, passando a receber seus vencimentos pelo INSS, perdendo em consequência o benefício do “Vale Compra Alimentos”.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de maio de 2010.
Vereador Autor REINALDINHO
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