
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 630
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/6/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que o ônibus que faz a linha “Vila Paulista/Unesp  deixou de passar pelo Terminal Rodoviário "Dr. Carlos Alberto Meluso";



CONSIDERANDO que muitas pessoas vindas de outras cidades para consultas na UNESP, ao desembarcarem na referida rodoviária, utilizavam a linha Vila Paulista/UNESP para chegarem ao Hospital da UNESP, no Distrito de Rubião Júnior;



CONSIDERANDO que referidas pessoas ao chegarem ao Terminal e não disporem da supracitada linha de ônibus ficam desorientadas, não sabendo como chegarem ao referido hospital,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o Departamento de Engenharia de Tráfego – DET, nos informe sobre o motivo pelo qual o ônibus que faz a linha “Vila Paulista/Unesp  deixou de passar pelo Terminal Rodoviário "Dr. Carlos Alberto Meluso", bem como se existe a possibilidade de que esse volte a passar pela referida rodoviária.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de junho de 2010.
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