
R E Q U E R I M E N T O Nº. 631

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/6/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal
CONSIDERANDO que a Rua Professora Maria de Lourdes Prado Cassettari, apresenta péssimo estado de conservação em sua pavimentação asfaltica onde existem muitos buracos, ocasionados pelas águas das chuvas, principalmente na confluência desta via com a Rua Gino Cariola e Rua Jose Barbosa de Barros.
CONSIDERANDO ainda que, inúmeras árvores existentes na localidade encobrem a iluminação pública gerando vários transtornos.
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, a possibilidade de realizar estudos para inclusão da Rua Professora Maria de Lourdes Prado Cassettari no cronograma de recapeamento asfáltico de vias públicas, bem como também proceder a poda das árvores de referida localidade que encobrem a iluminação publica e a construção de canaletas de concreto, onde mencionada via conflui com a Rua Gino Cariola e Rua Jose Barbosa de Barros.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de junho de 2010.
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