
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 642
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/6/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que alguns bairros do Distrito de Rubião Júnior ainda não dispõem de rede coletora de esgoto;




CONSIDERANDO que a Avenida Rubião Júnior, nas proximidades do nº. 300, é um dos trechos ainda não servido com rede coletora;

CONSIDERANDO que foi efetuado o pedido de ligação para o endereço citado, sendo protocolado sob o nº. 27070/08, através do qual a empresa concessionária informou ao solicitante que o serviço seria executado “brevemente”, conforme documento anexo;

CONSIDERANDO que em razão da informação anterior, o solicitante acabou por construir uma casa, e que quase dois anos já se passaram e a referida rede coletora ainda não foi instalada,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Superintendente Regional da SABESP, ENGº. LAYRE COLINO JUNIOR, e ao Ilustríssimo Senhor Gerente de Divisão da SABESP - Botucatu, ARTHUR ESTEVES BRONZATTO, solicitando que informem esta Casa de Leis sobre a possibilidade de executar o prolongamento da rede coletora de esgoto nas proximidades do nº. 300 da Avenida Rubião Júnior, visando beneficiar este e todos os outros domicílios contíguos situados na referida localidade e que ainda não são servidos por rede de esgotamento sanitário, uma vez que a empresa informou ao munícipe solicitante do serviço, conforme documento anexo, que brevemente iniciaria o referido serviço, o que fez com que o solicitante efetuasse a construção de uma casa, sendo que quase dois anos já se passaram e nenhuma obra foi realizada pela Sabesp.    

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de junho de 2010.

Vereador Autor REINALDINHO
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