
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 647
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/6/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que a realização periódica de exames oftalmológicos básicos são essenciais para evitar ou corrigir muitas doenças relacionadas com a visão, sobretudo quando tais doenças são detectadas ou tratadas precocemente;



CONSIDERANDO que algumas cidades brasileiras adotaram programas nos quais os alunos matriculados na Rede de Ensino Municipal são submetidos periodicamente à avaliação oftalmológica, objetivando detectar os alunos que apresentem problemas visuais, a fim de posteriormente encaminhá-los à Rede Pública de Saúde para o tratamento necessário;



CONSIDERANDO que além do objetivo destacado, tais programas também evitam a evasão escolar e melhoram o rendimento de muitos alunos, uma vez que, segundo estudos, 30% das crianças em idade escolar sofrem algum tipo de problema visual; 



CONSIDERANDO que para a execução dos programas citados, o Município poderá firmar convênios e parcerias com o Poder Estadual, Universidades e entidades públicas ou privadas que desempenhem atividades relacionadas à área de Oftalmologia,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Educação, NARCIZO MINETTO JÚNIOR, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Saúde, DR. ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade do Poder Executivo local, através de convênios e parcerias, periodicamente oferecer exames oftalmológicos básicos a todos os alunos da Rede Municipal de Ensino, visando detectar quais destes alunos apresentam problemas visuais, para então posteriormente encaminhá-los para o tratamento necessário na Rede Pública de Saúde, bem como realizar campanhas informativas e de conscientização da população sobre a importância de se detectar e tratar precocemente os problemas visuais.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de junho de 2010.
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