
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 652
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/6/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal de Botucatu é proprietária de inúmeros imóveis localizados no Distrito de Rubião Júnior, bem como o fato de que o Poder Executivo Municipal pretende dispor dos imóveis dos quais não irá fazer uso;




CONSIDERANDO que a localização destes imóveis é de suma importância no que diz respeito à formalização dos trâmites necessários ao destacado processo de venda;

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com as Secretarias competentes, seja enviado a esta Casa de Leis, em caráter de urgência, mapas contendo a localização das quadras e lotes, bem como a indicação dos imóveis pertencentes ao Município, nas seguintes vilas, localizadas no Distrito de Rubião Júnior: Jardim Santo Inácio, Jardim Neusa Maria, Jardim Alvorada, Jardim Botucatu, Jardim Centenário, Jardim Bons Ares, Vila Nossa Senhora das Graças, Vila do Sossego, Vila Sueleny, Parque das Cascatas, Parque Santo Antonio da Cascatinha, Parque Bela Vista e Recanto Árvore Grande.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de junho de 2010.
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