
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 655
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/6/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o Projeto Social “Pão e Vida”, mantido pela Igreja Presbiteriana do Jardim Paraíso e que oferece, semanalmente, café da manhã aos pacientes do Hospital das Clínicas - Unesp (HC), completou um ano de existência;

CONSIDERANDO que a ação teve início em maio de 2009 e foi viabilizada por intermédio do Instituto “DOM”, que auxilia pessoas que receberam algum tipo de transplante de órgão ou tecido, ou mesmo que estão se consultando nas várias clínicas dos ambulatórios da Unesp;

CONSIDERANDO que os pacientes vindos de Botucatu e várias cidades da região de abrangência do Hospital das Clínicas para exames ou consultas, muitas vezes não têm condições de se alimentar de maneira adequada, devido à sua situação financeira. Por isso, esse grupo de voluntários prepara, todas as terças-feiras, um variado cardápio aos usuários da unidade;

CONSIDERANDO que anteriormente o café era realizado em um espaço cedido pelo Centro de Assistência Toxicológica (Ceatox) e participavam apenas os transplantados, reunindo 12 pessoas, no entanto, com o crescimento do projeto, agora a refeição é servida no Bloco 3 do HC, com a participação de todas as pessoas que necessitam. Atualmente, o projeto conta com a colaboração da Padaria Ceranto, que doa todos os pãezinhos;

CONSIDERANDO que o Sesi de Botucatu doou cobertores, a União Agropecuária contribuiu com brinquedos e o Colégio La Salle promoveu uma gincana e arrecadou material de higiene pessoal, roupas de inverno e cobertores para os beneficiários do “Pão e Vida”, assim,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para o INSTITUTO “DOM”, na pessoa de sua Diretora Geral, ANGELA DE OLIVEIRA, e para a IGREJA PRESBITERIANA DO JARDIM PARAÍSO, na pessoa do REVERENDO REGINEI DA SILVA, pelo primeiro ano de aniversário do Projeto “Pão e Vida”, que oferece café da manhã a pacientes do Hospital das Clínicas da Unesp de Botucatu que não têm condições de se alimentar de maneira adequada devido à sua situação financeira. 

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de junho de 2010.
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