
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 660
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/6/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que ao providenciar a construção de calçadas ao redor de suas residências, munícipes, muitas vezes, permitem que as mesmas sejam feitas de forma irregular com rampas, elevações e rebaixamentos fora do padrão e em desacordo com a legislação municipal vigente;




CONSIDERANDO que, por conta dessa situação, tais passeios públicos irregulares se tornam verdadeiras “armadilhas” para pessoas portadoras de deficiência, cadeirantes e outros pedestres;

CONSIDERANDO que não há fiscalização por parte do Poder Executivo no momento em que as obras de construção de referidas calçadas são iniciadas;




REQUEREMOS, após cumprir as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com departamento competente, informe sobre a possibilidade de adotar medidas com o intuito de evitar que munícipes construam calçadas irregulares ao redor de suas residências beneficiando, assim, a circulação de pedestres portadores de deficiência, cadeirantes, entre outros.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de junho de 2010.
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