
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 661
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/6/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Lei Municipal nº. 4.127, de 22 de dezembro de 2000, dispõe sobre sons urbanos, fixando níveis e horários em que será permitida a sua emissão nas diferentes zonas e atividades, além de impor penalidades; 
CONSIDERANDO que é comum os exageros ou abusos envolvendo som alto em bares, boates e lojas, assim como nos carros particulares e naqueles de propaganda, entre outros, tanto durante o dia ou à noite;
CONSIDERANDO que a fiscalização dos referidos abusos não vem sendo realizada como deveria pelo Poder Executivo Municipal;

 CONSIDERANDO que a Prefeitura poderia destacar agentes específicos para fiscalizar os níveis e horários de emissão de sons em nosso município, utilizando, como sugestão, guardas municipais para tal finalidade, recebendo estes treinamento apropriado para a utilização correta do decibelímetro,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Meio Ambiente, MÁRIO SÉRGIO RODRIGUES, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem se a Prefeitura Municipal possui decibelímetro para registrar o nível de intensidade dos sons urbanos nas fiscalizações e, em caso positivo, informar por que tal aparelho ainda não vem sendo utilizado.  
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de junho de 2010.
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