
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 682
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/6/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que nos dias 11, 12 e 13 de junho passado foi promovida a tradicional Festa de Santo Antônio de Pádua, realizada anualmente ao “pé” do morro da Igreja de Santo Antônio, no Distrito de Rubião Júnior;
CONSIDERANDO que além de atrair milhares de pessoas todos os anos, a referida festa também desempenha um importante papel no tocante à manutenção de tradições religiosas e culturais de nosso município, no qual é realizada desde 1908;   


CONSIDERANDO que neste ano a “Festa de Santo Antonio”, como é popularmente conhecida, contou com uma variada praça de alimentação e um palco montado para apresentações musicais de duplas sertanejas e grupos de músicas cristãs, além de um estande de artesanato da Secretaria Adjunta de Turismo da Prefeitura Municipal, sendo todas as atividades de livre acesso para o público;


CONSIDERANDO o grande número de pessoas que colaboraram com a realização do destacado evento, incluindo os órgãos de comunicação deste Município, que ajudaram a divulgar amplamente a programação dos festejos;



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para todos os organizadores e colaboradores da tradicional FESTA DE SANTO ANTONIO, no Distrito de Rubião Júnior, realizada neste ano nos dias 11, 12 e 13 de junho, congratulando-os na pessoa do Pároco da Igreja de Santo Antonio, REVERENDÍSSIMO PADRE MAX DA SILVA  OTAVIANO.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de junho de 2010.
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