
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 686
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/6/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO o grande número de alunos com deficiência física que estudam nas escolas estaduais localizadas no município de Botucatu;



CONSIDERANDO que as dependências físicas de tais escolas não contam com adaptações necessárias que propiciem condições satisfatórias de acessibilidade dos supracitados estudantes; 



CONSIDERANDO, portanto, a necessidade de execução de adaptações na estrutura física das escolas estaduais localizadas neste município, visando minimizar os problemas de acessibilidade enfrentados diariamente por um considerável número de alunos,


 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado da Educação de São Paulo, PAULO RENATO DE SOUZA, solicitando que informe a esta Casa de Leis sobre a possibilidade do Poder Executivo Estadual desenvolver estudos e adotar providências visando à realização de adaptações necessárias nos prédios onde funcionam as escolas estaduais localizadas em nosso Município, a fim de garantir condições satisfatórias de acessibilidade em todas as suas dependências, atendendo assim  aos anseios de todos os seus estudantes que apresentam algum tipo de deficiência física. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de junho de 2010.
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