
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 691
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/06/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que há muito tempo os botucatuenses reclamam dos altos preços dos combustíveis e da pouca variação de preços oferecida pelos estabelecimentos de venda destes produtos a varejo, os Postos de Combustíveis;





CONSIDERANDO que já foram realizadas pesquisas que demonstraram que o preço médio e a margem média (lucro) da venda do combustível em Botucatu são superiores aos do Estado de São Paulo, que classificaram nossa cidade dentre as primeiras em altos preços;

 


CONSIDERANDO que a população entende que tais fatos podem indicar eventual prática de preços abusivos e alinhados, em evidente prejuízo à economia popular, 

CONSIDERANDO que, inclusive, em diversas matérias veiculadas no Diário da Serra consumidores entrevistados pelo referido veículo de comunicação manifestaram indignação pelo preço dos combustíveis sendo que um possível “alinhamento” de preços sempre foi negado pelos donos de postos;

CONSIDERANDO que segundo informações da ANP – Agência Nacional do Petróleo, desde 2002, vigora no Brasil o regime de liberdade de preços em toda a cadeia de produção e comercialização de combustíveis, ou seja, desde o refino até a revenda ao consumidor, não há qualquer tipo de tabelamento com valores máximos e mínimos, participação na formação de preços, nem necessidade de autorização prévia da ANP para prática de reajustes dos preços dos combustíveis;
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Coordenador do PROCON, MÁRCIO CÉSAR LOPES DA SILVA, para que se digne, após a competente apuração, manifestar-se sobre a eventual prática de preços abusivos e alinhados na venda de combustível a varejo no Município de Botucatu, em prejuízo da economia popular.

Que cópia dessa propositura seja encaminhada  para o Conselho Administrativo de Defesa Econômica  (CADE), para conhecimento.
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