
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 704
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/6/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a ASSOCIACÃO DOS DEFICIENTES FISICOS DE BOTUCATU (ADEFIB), vem constantemente recebendo, de seus associados e frequentadores, a reivindicação de adquirir um micro ônibus;

  

CONSIDERANDO que a ADEFIB está localizada no bairro Jardim. Planalto, onde oferece e realiza várias atividades visando melhorar a qualidade de vida de seus associados;

CONSIDERANDO que os associados da referida entidade são moradores de vários bairros de nosso município, havendo assim a necessidade do deslocamento destes até a sede da ADEFIB;
CONSIDERANDO que os portadores de deficiência física ou com mobilidade reduzida constantemente sofrem com a falta de ônibus adaptados para atendê-los;

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor ANTONIO LUIZ CALDAS JÚNIOR, Vice – Prefeito, em exercício no cargo de Prefeito Municipal, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de  comprar um micro-ônibus para que a ADEBIB - ASSOCIACÃO DOS DEFICIENTES FISICOS DE BOTUCATU possa realizar com  qualidade e segurança o transporte dos associados que necessitam de fisioterapia, visando desta forma melhorar a qualidade de vida dos mesmos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de junho de 2010.
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