
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 711
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/6/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que no último dia 07 de junho foi realizado em São Paulo o lançamento oficial do livro do autor Botucatuense FRANCISCO MOURA CAMPOS, intitulado “Ponteiros da Madrugada”;

CONSIDERANDO que, segundo a jornalista Clarissa Athayde do Jornal Diário da Serra, a obra traz a maturidade de um poeta que domina a arte das palavras e que também é um livro lúdico, que brinca e propõe ao leitor se tornar cúmplice de viagens, seja “no mais completo vazio da poesia, a cada instante preenchido”, seja na inspiração infantil, como em versos dedicados a Ricardo e Mariana;
CONSIDERANDO que na obra, FRANCISCO MOURA CAMPOS propõe outras viagens, com o simples objetivo de se admirar a vida, seja em Salvador ou no Jardim Botânico, assim

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para o autor botucatuense FRANCISCO MOURA CAMPOS pelo lançamento do livro intitulado “PONTEIROS DA MADRUGADA”, sua décima obra. 

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de junho de 2010.

Vereador Autor LELO PAGANI
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