
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 734
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/6/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que as Ruas José Lino Pimentel e Guerino Lazarini, localizadas no Distrito de Rubião Júnior, já contam com guias e sarjetas;



CONSIDERANDO que as referidas ruas também já receberam galerias de águas pluviais, mas ainda não receberam a necessária pavimentação asfáltica; 




CONSIDERANDO que há muitos anos os moradores das citadas ruas reclamam da necessidade de melhoria das destacadas ruas, especialmente no que diz respeito à pavimentação asfáltica,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria de Obras, informe-nos sobre a possibilidade de efetuar a pavimentação asfáltica nas Ruas José Lino Pimentel e Guerino Lazarini, no Distrito de Rubião Júnior, ainda neste ano de 2010, uma vez que tais ruas já receberam melhorias como guias e sarjetas, bem como galeria de águas pluviais, restando somente a necessária pavimentação, solicitada pelo munícipe Salvador Pinto Pinheiro.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de junho de 2010.
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