
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 735
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/6/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO o Termo de Convênio firmado entre a Prefeitura Municipal de Botucatu, a ParqTec - Fundação Parque de Alta Tecnologia de São Carlos e a CIESP - Centro das Indústrias do Estado de São Paulo, para operacionalizar o funcionamento do núcleo de desenvolvimento empresarial do Projeto Incubadora de Botucatu;




CONSIDERANDO que em razão do convênio formulado, a Prefeitura Municipal repassou o montante de R$ 72.000,00, em abril de 2009, à ParqTec, que é a gestora do citado núcleo de desenvolvimento empresarial;   

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, encaminhe a esta Casa de Leis a prestação de contas da Fundação Parque de Alta Tecnologia de São Carlos - ParqTec, cujo valor repassado no ano de 2009 foi da ordem de R$ 72.000,00, para que tal prestação de contas possa ser devidamente analisada por esta Casa, uma vez que a ParqTec é a gestora do núcleo de desenvolvimento empresarial  do Projeto Incubadora de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de junho de 2010.
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