
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 742

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/6/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que em 12 de janeiro de 2010 ocorreu um dos piores terremotos da História recente, vitimando fatalmente mais de 200.000 pessoas no Haiti, um dos países mais pobres das Américas, ficando, por exemplo, sua capital, Porto Príncipe, com a maioria dos prédios destruídos;

CONSIDERANDO que todos nós ficamos chocados com as imagens que chegavam desse local e mis entristecidos ainda, se é possível, com a notícia da morte do ex-sargento que foi, por anos, instrutor do TG de Botucatu, o subtenente RANIEL BATISTA DE CAMARGO que servia na força de paz do Brasil, pela ONU – Organização das Nações Unidas;

CONSIDERANDO que nessa tragédia assistimos atitudes de pessoas que largaram seu dia-a-dia e se propuseram a se deslocar para o Haiti e servir dentro do seu conhecimento profissional;

CONSIDERANDO que em Botucatu a Enfermeira do Hospital das Clínicas da UNESP de Botucatu, MARIA CLARA PINHEIRO MANOEL, foi uma dessas pessoas que honrou sua profissão e mais, colocou seu sentimento de amor ao próximo de uma forma mais intensa, se deslocando, no período de suas férias, para o local do desastre para auxiliar as vítimas, assim,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para a Enfermeira botucatuense MARIA CLARA PINHEIRO MANOEL pelo magnífico trabalho humanitário desenvolvido no Haiti, junto à ONG – Organização não Governamental “Expedicionários da Saúde”, honrando nossa população com seu exemplo e atitude. 

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de junho de 2010.

Vereador Autor LELO PAGANI
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