
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 743

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/6/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que neste ano de 2010 a Família Zerbinato, através de ZAIRK DANTON ZERBINATO e APARECIDA NEUZA FERREIRA ZERBINATO, completaram 50 anos de casados, ou seja, suas bodas de ouro;

CONSIDERANDO que esse casal de Botucatuenses tem uma vida cheia de histórias, ele como bancário e disseminador de espécies de orquídeas e ela no magistério, mas a principal e mais importante delas é o exemplo na formação da Família, com os filhos Wilson, Amílcar, Adriana e Cíntia, cada um deles e junto dos conselhos dos pais, dando exemplos claros de amor à nossa terra formando negócios e ajudando no desenvolvimento de nossa cidade através da Clínica Odontológica Zerbinato, da AZDZ Seguros, da ZDZ – Moda Feminina e da Escola Guide 1;

CONSIDERANDO que esse estilo familiar deve ser sempre respeitado e prestigiado como modelo para outras Famílias de nossa cidade, assim,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para a FAMÍLIA ZERBINATO, nas pessoas de ZAIRK DANTON ZERBINATO e APARECIDA NEUZA FERREIRA ZERBINATO, pela comemoração dos 50 anos de casados e pelo exemplo de Família que está sintonizada com o desenvolvimento de nossa cidade.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de junho de 2010.

Vereador Autor LELO PAGANI
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