
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 745
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/6/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que, as Ruas Domingos Cariola, Veiga Russo, Luiz Mori e Av Conde de Serra Negra, são importantes vias de acesso e escoamento de vários bairros da região leste de nossa cidade;

CONSIDERANDO que, referidas vias se encontram no bairro da Boa Vista e mencionada confluência é uma área de intenso tráfego de veículos e onde motoristas empreendem alta velocidade em seus veículos;

CONSIDERANDO que a Rua Veiga Russo foi contemplada com o recapeamento asfaltico, onde, também, alguns motoristas, por conta disso, vêm abusando da velocidade e não obedecem aos limites e sinalização da área;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, a possibilidade de instalar um dispositivo para controle do trânsito local e redução de velocidade no cruzamento das ruas Domingos Cariola, Veiga Russo, Luiz Mori e Avenida Conde de Serra Negra no bairro Boa Vista uma vez que a velocidade empreendida pelos motoristas em referida área é muito alta colocando em risco a vida de motoristas e pedestres que circulam pela região.

REQUEREMOS , ainda, a instalação de redutores de velocidades nas vias Domingos Cariola e Veiga Russo onde há um fluxo intenso de veículos e o trânsito necessita de controle.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de junho de 2010.
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