
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 748

 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/6/2010       
 

 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
 

  

CONSIDERANDO que vários atletas representam nosso município em diversos campeonatos de caráter regional, estadual e até mesmo nacional, nas mais diversas modalidades esportivas, das quais podemos destacar o futsal, natação, basquetol, handebol, atletismo, karatê, entre vários outras;
CONSIDERANDO o empenho dos referidos atletas no sentido de representarem o nome de nossa cidade da melhor maneira possível nas competições em que participam, mesmo não recebendo muitas vezes o devido reconhecimento dos munícipes e das autoridades públicas locais; 

CONSIDERANDO que os destacados atletas normalmente necessitam de um acompanhamento médico de qualidade, principalmente os chamados “atletas de alta performance”, em razão do intenso treinamento a que são submetidos; 

CONSIDERANDO que, porém, muitas vezes estes atletas não têm condições de ter um acompanhamento médico particular de qualidade, e que o tempo de espera para atendimento com um especialista nos Postos de Saúde é muito grande;   

CONSIDERANDO que nos últimos anos alguns atletas de alta perfomance de nosso Município apresentam um quadro clínico impróprio para a prática desportiva, sendo necessário um trabalho contínuo de avaliação e acompanhamento físico de tais atletas, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, REINALDO MENDONÇA MOREIRA, solicitando o agendamento de uma reunião contando com a presença do Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Esportes, ANTONIO CARLOS PEREIRA, e do Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Saúde, ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR, objetivando que seja discutida a possibilidade deste Município oferecer um acompanhamento médico especializado aos atletas que representam nossa cidade em competições esportivas, sobretudo aos atletas de alta performance que não podem arcar com os custos de um acompanhamento desta natureza, uma vez que, quanto mais suporte o Município oferecer aos nossos atletas, mais conquistas estes alcançarão. 
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