
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 766

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/7/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Presidência do Grupo Administrativo do Campus da Unesp de Botucatu, está desenvolvendo um projeto dentro da área do campus em Rubião Jr, no sentido de facilitar o trânsito de pedestres;




CONSIDERANDO que dentro da área do Campus da Unesp de Botucatu, estão sendo construídas calçadas, com o intuito de melhorar efetivamente a acessibilidade das pessoas;

CONSIDERANDO que a Unesp de Botucatu, é proprietária de uma grande área, situada dentro do Distrito de Rubião Jr, mais propriamente, localizada na Vila Paraíso, na Rua Francisco Figueira, entre os quarteirões das ruas Antonio Serafim e Antonio Gregório;

CONSIDERANDO que por referida área passam inúmeras pessoas todos os dias, inclusive muitas crianças em direção a escola, sendo que essa é a única via que liga as Vilas Paraíso e Formosa;

CONSIDERANDO o risco de atropelamento de pessoas em mencionado local é grande, devido a falta de calçadas nos terrenos de propriedade da Universidade;

CONSIDERANDO que este não é o primeiro documento, levado por esse Vereador, solicitando a construção de calçadas no local;

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Presidente do Grupo Administrativo do Campus  da Unesp - GAC,  PROF. DR. SÉRGIO SWAIN MÜLLER, solicitando que nos informe sobre a possibilidade de, aproveitando o projeto de acessibilidade que está sendo desenvolvido dentro da área do campus da Unesp, promover a inclusão de área de propriedade da universidade situada dentro do Distrito de Rubião Júnior em referido projeto, bem como construir calçadas em ambos os lados da Rua Francisco Figueira na Vila Paraíso.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de julho de 2010.
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