
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 767

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/7/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que o Distrito de Rubião Júnior possui Vilas com inúmeras ruas que necessitam de pavimentação asfaltica;



CONSIDERANDO a necessidade de que a Prefeitura Municipal, através da sua Secretaria de Planejamento, desenvolva projeto no sentido de asfaltar essas vias;



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria de Planejamento, nos informe sobre a possibilidade de elaborar projeto de asfaltamento, para execução nos anos de 2011 e 2012,  nas seguintes ruas do Distrito de  Rubião Júnior: 
Vila Paraíso: Pedro Paniguel e Antonio Gregório;

Jardim Saúde: Antonio Madureira, Batista Pesavento e Antonio Rigatto;

Vila Nossa Senhora das Graças: Philadelfo Fernandes de Oliveira, Luiz Cassinelli, Valentim Rosseto, Antonio Lopes, Antonio Raimundo dos Santos, Theodoro José Barbosa, Narciso Pavan e Maximiliano Frigatto.

Parque Santo Antonio da Cascatinha, Vila Sueleny e Jardim Bons Ares: final da  Avenida Bento Lopes, Pedro Donini, Xisto Bardella e Atílio Borgatto.

Jardim América: Rua Dr. Walter Maurício Corrêa, Carlos Dalaqua e Carlos Frederico.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de julho de 2010.
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Jardim Botucatu: Lazaro Silva, José Treviso, Rafael Ruiz Garcia Caldeirão, Genoveva de Cara da Silva, Avenida Rubião Júnior, Avenida Botucatu e José Baptista.

