
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 771

 SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/7/2010

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

CONSIDERANDO que na saída do IB – Instituto de Biociências do Campus da Unesp, em Rubião Junior, existe uma das entradas, pela Rua Raimundo Putti, para o Distrito de Rubião Junior;

CONSIDERANDO que esse acesso muito utilizado pelos moradores do local é de terra e faz ligação com a Rua Jairo Zuccari, próximo do Supermercado da Marluce;
CONSIDERANDO que esse é um acesso muito importante para os moradores do Distrito de Rubião Junior, mas que está em péssimo estado de conservação, fazendo com que crianças, adultos e idosos enfrentem todos os dias pó ou lama para ir à escola, ao trabalho ou aos seus afazeres do dia-a-dia, assim,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO,  solicitando que,  nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com a Secretaria competente, informe da possibilidade de colocar na programação de obras o asfaltamento desse pequeno trecho ligando as Ruas Raimundo Putti e Jairo Zuccari, oferecendo assim condições dignas de acesso para os moradores do Distrito de Rubião Junior.

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 05 de julho de 2010. 
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