
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 779
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/7/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que há muitos anos havia uma estrada que ligava os bairros do Setor Leste ao Setor Norte de nossa cidade;



CONSIDERANDO que a referida estrada tinha seu início na Rodovia Alcides Soares, saindo na portaria do Lageado, no Jardim Paraíso;



CONSIDERANDO que nessa estrada havia uma ponte construída de madeira, a qual, devido a fortes chuvas, veio a ficar com sua estrutura comprometida, ficando impossibilitada de ser utilizada por nossos munícipes;



CONSIDERANDO que atualmente inúmeros botucatuenses necessitam passar pelas vias que cortam a Fazenda Experimental do Lageado ou se utilizarem das vias do Centro-Bairro, para chegarem ao Setor Norte;



CONSIDERANDO que no caso de se reconstruir a referida ponte, ainda que com estrutura de madeira, como era antigamente, abrindo-se a referida estrada novamente, muitos botucatuenses seriam beneficiados, reduzindo-se o trânsito, principalmente da Avenida Floriano Peixoto, além de possibilitar aos munícipes um caminho alternativo para quem necessite se deslocar do Setor Leste para o Setor Norte e vice-versa,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, elabore estudos para a reconstrução da referida ponte e reabertura da citada estrada, medida essa que, se tomada, irá proporcionar aos nossos munícipes mais uma opção de trânsito, quando necessitarem deslocar aos Setores Leste e Norte, diminuindo-se inclusive o trânsito na Rua Major Matheus, Rua Tenente João Francisco e Avenida Floriano Peixoto.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de julho de 2010.
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