
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 780 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/7/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO o desenvolvimento ocorrido no Setor Norte de nosso Município, devido a vários loteamentos que nos últimos anos foram formados naquela região;





CONSIDERANDO que os loteamentos rapidamente se transformaram em bairros, que atualmente são populosos;





CONSIDERANDO que o crescimento populacional traz necessidades de investimentos por parte do Governo Municipal, que são necessários para que nossa “gente” possa desenvolver seus afazeres com tranqüilidade;





CONSIDERANDO que entre as pistas da Avenida Universitária, Rua José Thiago e a Praça Dona Chiquita, existe uma grande área de terra, que hoje possui apenas grama e algumas mudas de árvores plantadas,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que,  nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de realizar estudos visando à construção de uma CRECHE e um POSTO DE SAÚDE com tamanho e estrutura suficientes para atender a população dos bairros Jardim Planalto, Jardim Panorama, Vila Nova Botucatu, Jardim Itamarati, Jardim Cambuí e bairros adjacentes, obras que são de suma importância para a referida região, pois traria tranqüilidade aos pais que trabalham e necessitam levar seus filhos a creches de outros bairros e, quanto ao posto de saúde, apenas o do Jardim Monte Mor e o da Vila Ferroviária são responsáveis pelo atendimento de toda essa população, e a construção de um novo Posto de Saúde ofereceria um melhor serviço e atendimento à nossa população. 





REQUEREMOS, ainda, em caso de interesse em se construir tais unidades de saúde e de ensino, não no citado local, que se construa em área próxima, visando atender plenamente a referida região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de julho de 2010.
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