
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 783
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/7/2010

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que nos postos de saúde e demais prédios públicos em Botucatu o fluxo de pessoas é intenso;



CONSIDERANDO que nos postos de saúde do município e no pronto socorro municipal não existem aparelhos chamados desfibriladores automáticos para ajudar em possíveis emergências envolvendo munícipes com problemas cardíacos;

CONSIDERANDO que seria extremamente importante que, nos postos de saúde e demais prédios públicos em Botucatu, estivessem à disposição equipamentos como o DEA - Desfibrilador Automático Externo, que é um dispositivo capaz de efetuar desfibrilação com leitura automática, independente do conhecimento prévio do operador.
CONSIDERANDO que existe uma Lei Municipal nº 4.889, de 13 de março de 2008, que “autoriza o Poder Executivo a adquirir equipamento médico denominado desfibrilador externo automático”,

 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, a possibilidade de adquirir equipamento chamado “desfibrilador automático” para postos de saúde, pronto socorro e demais prédios públicos com intenso fluxo de pessoas em Botucatu, cumprindo, desta forma, a Lei Municipal                     nº 4.889/2008 e garantindo o atendimento emergencial eficiente a munícipes com problemas cardíacos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de julho de 2010.
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