
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 784
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/7/2010

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que no período de 21 a 31 de julho acontece o 28º Festival de Dança de Joinville – SC, sendo este um evento de fama internacional envolvendo academias de dança de todo o mundo;


CONSIDERANDO que Botucatu estará sendo representado em tal evento pela Academia “Oficina da Dança” sendo, que este ano, é a 12ª participação de referida instituição em mencionado festival;
CONSIDERANDO que os bailarinos da Academia “Oficina da Dança” necessitam de ajuda financeira para despesas de alimentação e hospedagem,

 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, ao Senhor Secretário Municipal de Educação, NARCIZO MINETTO JÚNIOR e ao Secretário Municipal de Cultura, OSNI DE PONTES RIBEIRO JUNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de oferecer ajuda financeira, para despesas de alimentação e hospedagem, ao grupo de bailarinos da Academia “Oficina da Dança” de Botucatu a fim de colaborar com sua participação no 28º Festival de Dança de Joinville – SC, elevando o nome de nosso município em um evento que envolve as maiores academias de dança do mundo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de julho de 2010.
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