
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  792

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/7/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que seria muito mais prático e rápido o acesso ao Hospital das Clínicas da UNESP se o deslocamento dos moradores da Vila Real, Jardim Santa Elisa, Jardim Riviera, Recanto Árvore Grande e até mesmo do Jardim Aeroporto, fosse realizado pelo Jardim Santa Elisa, por tratar-se de trecho bem mais curto;

CONSIDERANDO que em caso de ocorrência nessas localidades, onde haja a necessidade de uma ambulância ou mesmo de uma viatura de resgate para socorrer a vítima, o itinerário mais curto é através do Jardim Santa Elisa;

CONSIDERANDO que as condições de acesso entre a Rodovia Prof. João Hipólito Martins – “Castelinho” e o Distrito de Rubião Júnior não são das melhores, por tratar-se de estrada de terra que fica esburacada em época de chuvas,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto ao departamento competente, informe sobre a possibilidade de antecipar a abertura da avenida que hoje já se encontra devidamente projetada pela Secretaria de Planejamento da Rodovia João Hipólito Martins - Castelinho até o Distrito de Rubião Jr, para facilitar o acesso de pessoas que residem no Jardim Aeroporto, Santa Elisa, Jardim Riviera, Vila Real, Recanto Árvore Grande e mesmo para os que vem de outras municipalidades, ao Hospital das Clínicas da Unesp, ficando, assim, a sua infraestrutura como iluminação e pavimentação asfáltica para ser feita quando houver disponibilidade de recursos financeiros, uma vez que o acesso hoje existente constantemente fica esburacado, principalmente em época de chuva.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de julho de 2010. 
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