
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 803
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/7/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Rua Acácio Castanheira, localizada na Vila Formosa, recebeu pavimentação sem antes receber galerias para escoamento de águas pluviais;



CONSIDERANDO que as residências localizadas no final de referida via, em época de chuvas fortes, são constantemente invadidas pelas águas pluviais;
CONSIDERANDO que, além do problema supracitado, a Rua Acácio Castanheira não foi totalmente “aberta” e nem recebeu pavimentação em seu trecho final;

CONSIDERANDO que há a necessidade de que mencionadas questões sejam solucionadas para que os donos dos lotes existentes na área final de tal via pública possam ter acesso a seus terrenos e residências,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de realizar o término da abertura da Rua Acácio Castanheira, na Vila Formosa, bem como também instalar galerias de águas pluviais em referida via pública para,assim, atender os anseios da população local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de julho de 2010.
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