
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 814
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/7/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que para encurtar o trajeto entre o Jardim Flamboyant e o Jardim Monte Mor, diariamente muitos munícipes se deslocam a pé por uma trilha existente dentro de uma área verde localizada entre os bairros citados, e na qual não há nenhum tipo de iluminação;




CONSIDERANDO que em razão da existência da Escola Municipal “Luiz Tácito Virgínio dos Santos", no Jardim Flamboyant, a referida  trilha é bastante utilizada por crianças e adolescentes residentes no Jardim Monte Mor; 



CONSIDERANDO também que tal trilha é bastante utilizada pelos munícipes no período noturno, fato este que aumenta consideravelmente a possibilidade de ocorrências de situações que coloquem em risco a integridade física e a segurança dos transeuntes,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Senhor Gerente de Contas do Poder Público da Companhia Paulista de Força e Luz - CPFL, GIULIANO EMANUEL VIEIRA,  solicitando que informem sobre a possibilidade de elaborar estudos e adotar providências visando à iluminação da supracitada área entre os bairros Jardim Flamboyant e Jardim Monte Mor, bem como, no caso do Poder Público Executivo, informar sobre a possibilidade de efetuar outras melhorias nesta área utilizada atualmente por munícipes no deslocamento entre os citados bairros, como, por exemplo, efetuar o nivelamento desta com a utilização de máquina motoniveladora, atendendo assim aos anseios dos moradores das destacadas localidades. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de julho de 2010.
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