
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 822
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/8/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a concessão do “Vale-Transporte” é um direito assegurado a todos os trabalhadores que dele necessitem para o deslocamento entre o local de trabalho e suas respectivas residências e vice-versa;



CONSIDERANDO que muitos funcionários não recebem o referido benefício, uma vez que, por inúmeros motivos, utilizam condução própria no trajeto “casa/trabalho”, arcando, portanto, com os gastos do combustível utilizado no destacado deslocamento;




CONSIDERANDO que seria justo que os funcionários que têm gastos com combustível no deslocamento de casa para o trabalho e vice-versa, também recebessem um auxílio para tal despesa,  



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de concessão de “Vale Combustível” aos funcionários públicos municipais que utilizam veículo próprio para ir e vir do trabalho e que, portanto, não recebem o “Vale-Transporte”.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de agosto de 2010.
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