
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 839
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/8/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que na Avenida Leonardo Villas Boas existe a Loja 3 do Supermercado Central;
CONSIDERANDO que muitos munícipes realizam suas compras em referido mercado, onde muitos clientes são de idade avançada, crianças, deficientes ou possuem mobilidade reduzida, o que dificulta a travessia na Avenida Leonardo Villas Boas, devido ao grande fluxo de veículos na via; 
CONSIDERANDO que vários munícipes procuraram este vereador, narrando os problemas enfrentados naquele local, bem como inúmeros outros externaram as preocupações em relação às crianças, idosos, deficientes e pessoas com mobilidade reduzida, quando necessitam atravessar referida Avenida, para realizarem suas compras, solicitando providências a respeito;

REQUEREMOS depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, a possibilidade de instalar um semáforo para pedestres, que seja ativado manualmente, na Avenida Leonardo Villas Boas, nas proximidades da Loja 3 do Supermercado Central, com o intuito de facilitar a travessia de referida avenida pelos clientes de mencionado estabelecimento, especialmente crianças, idosos e pessoas com mobilidade reduzida. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de agosto de 2010.
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