
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 840
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/8/2010

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o município de Botucatu e a Sabesp firmaram neste ano a renovação do contrato de concessão dos serviços de saneamento por mais 30 anos, com investimentos previstos neste município nas próximas três décadas de aproximadamente 103 milhões de reais;

 CONSIDERANDO que no dia da votação da lei que permitiu a referida renovação de contrato, houve nesta Câmara de Vereadores uma reunião objetivando discutir e esclarecer o preço da tarifa mínima dos serviços de saneamento, reunião esta que contou com a presença do Diretor-Presidente da Agência Reguladora de Saneamento e Energia do Estado de São Paulo (ARSESP); 
CONSIDERANDO que naquela ocasião, o representante da ARSESP informou que o sistema tarifário dos referidos serviços de saneamento baseia-se no “subsídio cruzado”, no qual os municípios maiores “cobrem” os investimentos de outros menores, e que uma tarifa diferenciada neste município só seria possível se houvesse a realização de estudos prévios há pelo menos um ano, bem como que, após a renovação do supracitado contrato, a ARSESP iniciaria a realização de tais estudos; 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Diretor Presidente da ARSESP, HUGO SÉRGIO DE OLIVEIRA, solicitando que, conforme discutido em reunião sobre o assunto em tela, a destacada Agência Reguladora inicie estudos e informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de barateamento da tarifa mínima de consumo de água (10 metros cúbicos de água) paga pelos consumidores deste município, após desvinculação da referida tarifa ao chamado “subsídio cruzado”, atendendo assim aos anseios de uma considerável parcela da população botucatuense.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de agosto de 2010.
Vereador Autor PROF. NENÊ
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