
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 854

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/8/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que na Escola Estadual "Prof. Américo Virgínio dos Santos" existem salas que funcionam em parceria com o ensino municipal;




CONSIDERANDO que em referida instituição existe uma sala de aula reservada para o ensino municipal e destinada para atender alunos com necessidades especiais que, por sua vez, é comandada por professor da rede estadual de ensino;

CONSIDERANDO que há a necessidade de que os alunos de mencionada sala contem com professor especializado em ensino para alunos e estudantes com necessidades especiais;





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal de Educação, NARCIZO MINETTO JÚNIOR, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de viabilizar, ou solicitar da Secretaria de Estado da Educação, a contratação de professor especializado para atender os alunos com necessidades especiais que frequentam a Escola Estadual "Prof. Américo Virgínio dos Santos".
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de agosto de 2010.
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