
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 857 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/8/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Residencial Cedro, localizado ao lado do Jardim Aeroporto, não dispõe de cabos de telefonia para que possam ser implantadas linhas de telefone fixo no referido bairro;




CONSIDERANDO que muitos munícipes já estão instalados no referido loteamento e que muitas residências lá vem sendo construídas;




CONSIDERANDO que ao lado do Residencial Cedro estão sendo construídas 407 unidades residenciais através do programa “Minha Casa, Minha Vida”, que também irão necessitar da colocação de cabos de telefonia, 




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à TELEFÔNICA, solicitando informar esta Casa de Leis sobre a possibilidade de efetuar a colocação de cabos de telefonia para instalação de linha de telefone fixo no Residencial Cedro, onde já reside um grande número de pessoas, bem como no Conjunto Residencial com 407 unidades que estão sendo construídas ao lado do referido loteamento, através do programa “Minha Casa, Minha Vida”, , sendo anexada à presente propositura o abaixo-assinado dos moradores do Residencial Cedro. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de agosto de 2010.

Vereador Autor REINALDINHO
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