
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 867
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/8/2010

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o único Centro de Educação Infantil localizado no Conjunto Habitacional Humberto Popollo (Cohab I), o CEI Profª. Nair Fernandes Leite Vaz, atende, além das crianças do referido Conjunto Habitacional, também as que residem nos bairros Chácara Recreio do Hawaí, Parque dos Pinheiros, Jardim Palos Verdes, Jardim Reflorenda e Jardim Real Park, assim como a demanda dos sítios localizados nas redondezas dos locais citados;




CONSIDERANDO que como consequência desta grande demanda, muitas crianças residentes na supracitada área de abrangência não conseguem vaga na CEI Profª. Nair Fernandes Leite Vaz, restando aos pais destas a opção forçosa de aguardar uma eventual vaga na “fila de espera” daquele Centro, ou, então, matricular seus filhos em algum outro CEI muito distante de suas residências;

CONSIDERANDO também que a CEI da Cohab I já é, por si só, muito distante para as crianças que residem no Jardim Real Park, Parque dos Pinheiros ou nos sítios localizados nas redondezas, já que a residência de tais crianças e a referida CEI são separadas por uma distância de aproximadamente 4 km, fato que traz inúmeros transtornos, principalmente em dias frios e/ou chuvosos;



CONSIDERANDO ainda o grande orçamento anual da Secretaria Municipal de Educação de Botucatu,  



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria Municipal de Educação, informe se há previsão de construção de uma creche na confluência dos bairros Jardim Real Park, Parque dos Pinheiros e Chácara Recreio do Hawaí, com o objetivo de atender a demanda dos citados bairros. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de agosto de 2010.
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