
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 869

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/8/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que devido à ausência de galerias de águas pluviais, as águas que escoam pela Rua Agenor Teixeira de Mello acabam invadindo a residência nº. 391 da Alameda das Hortências, que se encontra localizada na confluência das referidas ruas; 

CONSIDERANDO que matéria referente a este assunto já foi apresentada por este vereador sendo que a resposta das secretarias municipais de obras e planejamento foi de que estudos seriam feitos para realizar mencionadas melhorias em referidas vias públicas;





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o Departamento de Obras, informe sobre qual a previsão de construção de galerias de águas pluviais na Rua Agenor Teixeira de Mello e na Alameda das Hortências, ambas nas proximidades da residência nº. 391 da Alameda das Hortências, uma vez que o Poder Executivo em resposta a requerimento anterior informou estar realizando estudos para dotar referidas vias públicas com tal benfeitoria.





REQUEREMOS, ainda, informações sobre se tal obra poderia ser contemplada no orçamento de R$ 7.000.000,00 ( sete milhões de reais ) recentemente destinado pela Sabesp à Secretaria Municipal de Obras.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de agosto de 2010.
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