
R E Q U E R I M E N T O  Nº.868 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/8/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no dia 24/07/2010, com a participação da  Senhora Ondina Silvia Coltrim, Presidente da Associação dos Moradores do Distrito de Vitoriana,  ocorreu uma reunião com os moradores do Porto Said e moradores da Vila dos Pescadores, com o objetivo de se discutir várias melhorias nesta região; 



CONSIDERANDO que no ano de 2010 a Prefeitura adquiriu uma área de 14.400 metros quadrados, localizada entre o Rio Bonito e o Porto Said, no valor de R$ 150.000,00, para construção de uma creche e da passagem entre o Rio Bonito e o Porto Said, para atender a demanda daquela população;



CONSIDERANDO que pelo contrato, nesta área existem  4 prédios que precisam de grandes reformas para instalação desta creche;



CONSIDERANDO que na Vila dos Pescadores existe um grande número de pais ansiosos para instalação da referida creche, 







REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal da Educação, Professor NARCIZO MINETTO JÚNIOR, Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal do Planejamento, Engenheiro MÁRIO PILAN JÚNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que informem qual a previsão para a entrega da creche que irá atender os moradores do Porto Said e Rio Bonito. 



Seguem anexas a ata da referida reunião e a carta da Presidente da Associação dos Moradores do Distrito de  Vitoriana.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 09 de agosto de 2010.
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