
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 871
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/8/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO o grande fluxo de carros, motos e ônibus na Avenida Mário Barbéris, importante via pública que liga o centro deste município a bairros como o Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (Cohab I), Parque dos Pinheiros, Conjunto Habitacional "Engº. Francisco Blasi" (Cohab III - SESI), Bairro 24 de Maio, entre outros; 



CONSIDERANDO que a idéia inicial, quando da construção da referida Avenida, era a de que esta fosse duplicada, o que porém não aconteceu;



CONSIDERANDO a existência de apenas 2 pontos de ônibus na destacada Avenida, no sentido Centro – Cohab I/Cohab III,  bem como o fato de que a parada de ônibus em tais pontos tem prejudicado o fluxo contínuo dos veículos naquele local, causando vários transtornos, sobretudo nos horários de pico, havendo, portanto, a necessidade de construção de bolsões de estacionamento para veículos do transporte coletivo na mencionada Avenida,

  


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Planejamento, MÁRIO PILAN JÚNIOR, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Transporte, VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando que informem sobre a possibilidade de construção de bolsões nos pontos de ônibus localizados na supracitada Avenida, de modo a permitir a parada de ônibus sem a interrupção do fluxo de veículos, aumentando assim a segurança de passageiros e motoristas que diariamente circulam pelo destacado local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de agosto de 2010.

Vereador Autor PROF. NENÊ
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Necessidade de bolsões nos locais indicados
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