
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 881

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/8/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO a ação de vândalos que ocorre nas madrugadas e finais de semana, na Praça Coronel Moura (Praça do Paratodos); 

CONSIDERANDO que muitos desses vândalos utilizam a chamada “Concha Acústica”, localizada em referida praça, como sanitário público degradando um dos cartões postais de Botucatu;

CONSIDERANDO que, por conta dessa situação, mencionado local exala um forte odor permanente de urina que incomoda todos os que transitam pela área diariamente;
CONSIDERANDO que a Guarda Civil Municipal poderia realizar uma fiscalização mais efetiva da Praça do Paratodos e da Concha Acústica para evitar e inibir as ações de vândalos;

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de intensificar a fiscalização da Guarda Municipal na Praça Coronel Moura (Praça do Paratodos), bem como na Concha Acústica, localizada em referida praça, nas madrugadas e finais de semana, com o intuito inibir os atos imorais e de vandalismo que ocorrem em mencionada área.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de agosto de 2010.
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