
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 891
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/8/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que moradores da Rua Fiorelo Milanesi, na Vila Assumpção, extensão com a Rua Manoel Gamito, sofrem com problemas relacionados a águas pluviais empoçadas;


CONSIDERANDO que, como referida via pública fica ao lado da alça de acesso à Rodovia Marechal Rondon, a água das chuvas escorre pela mencionada alça até a Rua Fiorelo Milanesi, onde não há meios para escoamento dessa água que, por sua vez, fica empoçada ao longo da via gerando diversos problemas;

 
CONSIDERANDO que tal situação merece a atenção do Poder Executivo ou do DER – Departamento de Estradas de Rodagem, dependendo de quem for o responsável pela área em questão;


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe a possibilidade de informar se o problema supracitado é de responsabilidade do Poder Executivo ou do DER – Departamento de Estradas de Rodagem e, caso seja responsabilidade da municipalidade, que uma solução seja viabilizada para referida questão beneficiando,dessa forma, a comunidade que mora ao longo da Rua Fiorelo Milanesi, na Vila Assumpção.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de agosto de 2010.
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