
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 899
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/08/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que nos dias 07 e 08 de agosto último passado foi promovida a tradicional Festa em Louvor a São Domingos, em Piapara;

CONSIDERANDO que além de atrair milhares de pessoas todos os anos, a referida festa também desempenha um importante papel no tocante à manutenção de tradições religiosas e culturais de nosso município, no qual é realizada há 71 anos;   


CONSIDERANDO que neste ano a “Festa de Piapara”, como é popularmente conhecida, contou com um grande número de fiéis e voluntários que ficaram responsáveis pelos enfeites dos andores, praça de alimentação e eventos para animar e distrair o grande público que esta Festa atrai, assim,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para todos os organizadores e colaboradores da tradicional FESTA EM LOUVOR A SÃO DOMINGOS, em Piapara, realizada neste ano nos dias 07 e 08 de agosto, congratulando-os na pessoa do Pároco da Igreja, REVERENDÍSSIMO PADRE ORESTES GOMES FILHO.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de agosto de 2010.
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