
R E Q U E R I M E N T O Nº. 924

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/8/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que a Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL) possui um padrão nas ligações, assim seguindo as orientações da ANATEL (Agencia Nacional de Telecomunicações);





CONSIDERANDO que várias operadoras utilizam estes mesmos postes para o uso de fiação para que chegue até a casa do cliente o serviço que é solicitado;





CONSIDERANDO que em vários pontos do município existe um emaranhado de fios, sobras de fios enroladas ou penduradas nos postes, deixando a cidade com uma poluição visual, sobretudo com alto risco de uma descarga elétrica e caminhões que enroscam nas redes que passam muito próximo ao solo, trazendo prejuízos aos moradores,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que sejam oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Senhor Gerente de Contas do Poder Público da Companhia Paulista de Força e Luz - CPFL, GIULIANO EMANUEL VIEIRA,  à Telefônica e a TV a cabo (NET), solicitando que, informem a possibilidade de haver um entendimento entre estas empresas para que haja uma padronização nos fios dos postes de nosso município seguindo as orientações da Agencia Nacional de Telecomunicações (ANATEL). 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de agosto de 2010.
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