
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 964
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/8/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Rua Benedito Franco de Camargo é uma das principais vias de acesso para o Campus da Unesp de Botucatu;




CONSIDERANDO que a referida via é muito extensa e alguns quarteirões são de “mão única”, o que facilita o tráfego de veículos e de pedestres;
CONSIDERANDO que no trecho da Rua Benedito Franco de Camargo, compreendido entre as ruas Salim Kahil e Prudente de Moraes, a mão de direção do tráfego ainda é dupla, o que vem causando um alto número de acidentes, especialmente no cruzamento da referida via com a Rua Prudente de Moraes,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Transporte, VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, elabore estudos e informe sobre a possibilidade de implantar mão única de direção na Rua Benedito Franco de Camargo, no trecho compreendido entre as Ruas Salim Kahil e Prudente de Moraes, visando minimizar a possibilidade de ocorrência de acidentes e oferecer maior segurança aos moradores locais.



Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de agosto de 2010.
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