
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 974
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/8/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que os Bairros Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”, Conjunto Habitacional “Francisco Blasi”, Jardim Palos Verdes, Jardim Reflorenda, Jardim Cedro, Jardim Aeroporto Parque Residencial Convívio, Parque dos Pinheiros, Parque 24 de Maio, são bairros periféricos e cada um tem seus problemas;  





CONSIDERANDO que os referidos bairros necessitam de pavimentação asfáltica, Postos de Saúde, áreas de lazer, escolas, áreas verdes, atendimento nas áreas sociais e iluminação; 




CONSIDERANDO que cada Secretário Municipal já tem seu cronograma de trabalho e um orçamento previsto para o exercício de 2010;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e SECRETARIAS MUNICIPAIS DA EDUCAÇÃO, PLANEJAMENTO, OBRAS, ESPORTES, CULTURA, MEIO AMBIENTE, SAÚDE, DESCENTRALIZAÇÃO E PARTICIPAÇÃO COMUNITÁRIA E SUB-SECRETARIA DO TURISMO, solicitando que informem sobre o cronograma de cada pasta, o que está previsto para ser feito em 2010, quais serviços que já foram realizados e quais não serão realizados.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de agosto de 2010.
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