
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 976
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/8/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que há meses estão paradas na Rua dos Lírios, Avenida Monumental e Rua das Rosas, entre outras do Parque Residencial Convívio, as obras necessárias para a realização da pavimentação asfáltica e da rede de galerias pluviais; 




CONSIDERANDO que os recursos para a realização das referidas obras de pavimentação asfáltica, entre outras na cidade, foram obtidas através do Governo do Estado de São Paulo, num montante aproximado de R$ 300.000.00 (trezentos mil reais);




CONSIDERANDO que já foi realizada a pavimentação asfáltica de vias do bairro Jardim Tropical que nem estavam no cronograma previsto para 2010, e levando-se em conta que tal pavimentação se iniciou após as supracitadas obras no Parque Convívio, tendo, no entanto, terminado antes destas;



CONSIDERANDO ainda que as redes de galerias no Parque Residencial Convívio estão abertas e já estão ficando entupidas de areia e terra vermelha, e os moradores não entendem o porquê desta demora, uma vez que o dinheiro para a realização das destacadas obras já foi obtido, conforme citado anteriormente,








REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Planejamento, ENGº. MARIO PILAN JUNIOR, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Obras, ENGº. NIVALDO FRANCISCO VIZOTTO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem quando será efetuado o término das obras de pavimentação asfáltica na Rua dos Lírios, Avenida Monumental e Rua das Rosas, entre outras do Parque Residencial Convívio, tendo em vista que os recursos para a realização destas obras já foram obtidos através do Governo Estadual e já foram devidamente incorporados ao orçamento da Prefeitura Municipal de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de agosto de 2010.
Vereador Autor PROF. NENÊ
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