
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 977

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/9/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que em 2010, a Associação Comercial e Empresarial de Botucatu (89 anos) e a Câmara de Dirigentes Logistas de Botucatu (46 anos), União ACE/CDL de Botucatu, realizam a 17ª Edição da premiação “Destaque Lojista / Top of Mind”, em parceria com a Prefeitura Municipal de Botucatu, Sebrae-SP Escritório Regional de Botucatu, entre outros;



CONSIDERANDO que esta tradicional pesquisa, que já foi realizada por órgãos de credibilidade como a Fundação Unesp-Bauru (FUNDEB) e UNIFAC-Botucatu, este ano está sob a coordenação da Fundação de Apoio Tecnológico (FAT) da FATEC - Faculdade de Tecnologia de Botucatu;



CONSIDERANDO que a União ACE/CDL é composta por entidades que representam ações que visam à melhoria do comércio e serviços de nossa cidade, bem como o fato de que várias empresas, em alguns casos de outros municípios, vendem pesquisas e diplomas, anualmente, sem ao menos comprovar a autenticidade dessas pesquisas, 



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal Adjunto do Comércio e Serviços, ANTONIO CARLOS STEIN, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem esta Casa de Leis sobre a possibilidade de que a premiação “Destaque Lojista / Top of Mind” (mais lembrados), realizada pela União ACE/CDL de Botucatu, seja oficializada como “Premiação Oficial de Botucatu”, sendo esta a de maior credibilidade e confiabilidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2010.
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