
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 999
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/9/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que existem certas residências em Botucatu onde, há vários anos, os proprietários só recebem o dinheiro do aluguel proveniente do poder público, sem que a população seja beneficiada com tal situação;



CONSIDERANDO que, analisando alguns contratos, obtivemos informações sobre prédios alugados desde a última gestão municipal e que a atual administração nada fez em referidos locais;



CONSIDERANDO que alguns aluguéis estão supostamente acima do valor considerando a localidade, a região e o tamanho do prédio, onde podemos citar exemplos como; 
· O prédio da Legião da Boa Vontade -  processo 27.801/08 – R$ 1.700,00 mil  ao mês, tendo um total de desperdício de dinheiro de aproximadamente de 40.000.00 mil reais sem utilidade.

· Três prédios residenciais localizados no distrito de Rubião Junior  na rua Luiz Cassetari nº 566 - Contrato 040/09 e o Contrato 019/10 - que serviria para instalação de uma escola de 1º ano pelo valor de                      R$ 3.709,00 ao mês tendo em vista que este referido contrato teve um aditamento que prorrogou-se até o mês de agosto sem, no entanto, oferecer atividade em mencionada área. 

                                 CONSIDERANDO que a Prefeitura alugou prédios maiores e em melhores condições por um valor bem menor como, por exemplo, a ADPM - ASSOCIAÇAO DESPORTIVA DA POLICIA MILITAR, onde o valor justo seria de R$ 2.500.00 ao mês, já que é uma área com prédio grande, piscina e estacionamento, além de muito espaço livre para as crianças;



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, juntamente com o Secretário Municipal de Educação, NARCIZO MINETTO, e demais departamentos competentes, nos informe sobre os gastos do Poder Executivo com o aluguel do prédio da Legião da Boa Vontade em Botucatu que vem sendo pago há cerca de dois anos sem aparente utilidade, bem como os gastos envolvendo os prédios residenciais localizados em Rubião Jr que se encontram na mesma situação.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de setembro de 2010.
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