
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 998
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/9/2010   
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que Botucatu é uma cidade com grandes chances de ser uma potência nos “Jogos Regionais” e nos “Jogos Abertos do Interior”, eventos esportivos nos quais somente participa a elite do esporte brasileiro;

CONSIDERANDO que em 2005 Botucatu foi sede dos “Jogos Abertos do Interior”, sendo representada naquela ocasião por atletas do próprio município e por outros contratados, tendo alcançado bons resultados;

CONSIDERANDO que os municípios recebem uma verba, através de convênio com o Governo do Estado de São Paulo, para organizar tais tipos de eventos, recursos estes utilizados na realização de melhorias na infraestrutura dos estabelecimentos esportivos e no custeio dos materiais de consumo;
CONSIDERANDO que os referidos convênios, dependendo do evento, repassam ao “município sede” um valor aproximado de R$ 210.000.00 (duzentos e dez mil reais), no caso da realização da “Olimpíada Colegial” e dos “Jogos Escolares do Estado de São Paulo”, nas categorias mirim e infantil, e que para a realização dos “Jogos Regionais”, o repasse chega a um valor aproximado de R$ 240.000.00 (duzentos e quarenta mil reais);
CONSIDERANDO que Botucatu já possui uma adequada estrutura para a realização dos citados Jogos, tendo em vista que temos em nosso município uma pista de atletismo de tartan, vários ginásios cobertos e várias escolas que poderão ser utilizadas como alojamentos para os atletas,                                                                                                                                                                             
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Educação, NARCIZO MINETTO JUNIOR, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Esportes, ANTONIO CARLOS PEREIRA, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de incluir o nome da cidade de Botucatu entre os municípios candidatos à sede da fase final das “Olimpíadas Escolares 2011”, na categoria mirim, tendo em vista que tal fase final das referidas Olimpíadas estará revelando os talentos que poderão ser os grandes atletas nas “Olimpíadas de 2016”, e levando-se em conta ainda que já tivemos uma

primeira conversa com representantes da Secretaria de Esporte e Turismo do Estado de São Paulo, que vêem Botucatu com bons olhos no que diz respeito a esta ser sede da final estadual das“Olimpíadas Escolares 2011”.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2010.
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