
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1006
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/9/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que A Revisteca do Hospital das Clínicas da Unesp foi criada em junho de 2008 através de parceria com a Editora Abril, oferecendo a seus frequentadores leitura e lazer de qualidade;

CONSIDERANDO que mencionada Revisteca é bastante freqüentada com espaço aberto a crianças, jovens, adultos, usuários, servidores e corpos discente e docente da FMB e do HC;


 
CONSIDERANDO que o acervo disponível da Revisteca supera mais de 800 revistas dos principais títulos da Editora Abril e livros dos mais variados gêneros literários oferecendo publicações diversas para enfermarias do complexo Hospital das Clínicas, ambulatório de quimioterapia, Farmácia de Alto Custo, ambulatório de Pediatria, além do ponto fixo instalado no saguão de entrada do HC (boulevard);
CONSIDERANDO que através do projeto Revisteca, a Editora Abril fornece ao HC um kit contendo 70 exemplares dos 30 principais títulos lançados pela editora, além de publicações da Nova Cultural e Duetto sendo ainda que, a Revisteca do Hospital das Clínicas funciona de segunda à sexta-feira das 7 às 17 horas;

CONSIDERANDO que serviços de excelência são prestados em mencionada Revisteca pelas servidoras Alda Maria Ribeiro e Maria Creusa Rosa que não medem esforços no sentido de proporcionar aos frequentadores do local, momentos prazerosos de leitura e lazer;

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES  para a REVISTECA ABRIL DO HOSPITAL DAS CLÍNICAS DA UNESP, na pessoa da Diretora da Seção Técnica de Serviço Social do HC, SOLANGE MORAES, extensivos a servidoras ALDA MARIA RIBEIRO e MARIA CREUSA ROSA, e a toda equipe de funcionários de referida Revisteca, pelo excelente atendimento prestado à comunidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de setembro de 2010.
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