
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1007
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/9/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que existe um bueiro na Rua Visconde do Rio Branco no. 2000, logo atrás da Concessionária “Vecol”;



CONSIDERANDO que a abertura de referido bueiro é muito grande e que não há grades de proteção em mencionada abertura;

CONSIDERANDO que o fato de mencionada abertura não possuir barras de ferro torna-se um perigo, principalmente em dias de chuvas intensas, para pedestres, especialmente idosos e crianças;
CONSIDERANDO que essa situação merece atenção sendo, inclusive, objeto de requerimento direcionado ao Poder Executivo Municipal que, em resposta ao documento formulado por este vereador no último mês de agosto, informou que “referida caixa de captação faz parte de uma rede de águas pluviais que deve pertencer a Concessionária Rodovias do Tietê”; 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, CARLOS HENRIQUE PAGANETTO ROMA JÚNIOR, solicitando que nos informe a possibilidade de instalar grades de proteção na abertura do bueiro existente na Rua Visconde do Rio Branco, altura do no. 2000, de forma a atender os anseios de moradores locais e pedestres que circulam pela área, uma vez que o Poder Executivo de Botucatu, em resposta a requerimento anteriormente apresentado por este vereador, afirma ser esta a responsabilidade da Concessionária Rodovias do Tietê devido a sua rede de águas pluviais.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de setembro de 2010.
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