
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1011
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/9/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que na Rua Dr. Ranimiro Lotufo, nas proximidades da Vila São Benedito, está localizado um grande terreno cujo mato encontra-se excessivamente alto;




CONSIDERANDO que o referido mato tem propiciado o aumento de aranhas, ratos e baratas no local, causando incômodo aos moradores das redondezas;



CONSIDERANDO que há a necessidade de manter a área totalmente limpa em razão desta estar localizada ao redor de muitas residências,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de determinar a limpeza do terreno localizado ao lado da Vila São Benedito, na Rua Ranimiro Lotufo, uma vez que tal terreno se encontra com o mato excessivamente alto, facilitando a proliferação de ratos, baratas e aranhas que vem invadido as residências vizinhas, trazendo desconforto aos moradores e, na impossibilidade de ser efetivada a limpeza solicitada, informar sobre a possibilidade da Prefeitura Municipal notificar o proprietário do imóvel quanto à necessidade de realização da referida limpeza, em razão deste terreno estar localizado em área residencial.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de setembro de 2010.
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