
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  1016
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/9/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
 
 
 
 




CONSIDERANDO que o fluxo de veículos na Rua Armelindo Mori, Cohab I, especialmente nas proximidades do no. 745, é muito intenso onde, ainda, os veículos trafegam em alta velocidade;



CONSIDERANDO que, além disso, o fluxo de pedestres em referida área também é intenso uma vez que nos arredores de mencionada via existem vários estabelecimentos comerciais como mercado, farmácia, quitanda, entre outros;
CONSIDERANDO que há a necessidade de implantação de um redutor de velocidade na via pública com o intuito de disciplinar o trânsito local e garantir a segurança de pedestres;
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário  Municipal de Transporte, VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de instalar um redutor de velocidade nas proximidades do nº. 745 da Rua Armelindo Mori, localizada no Conjunto Habitacional Humberto Popollo ( Cohab I ), a fim de possibilitar maior segurança a todos os pedestres que diariamente circulam pela destacada localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de setembro de 2010.
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