
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1025

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/9/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que vários pontos de ônibus no Conjunto Habitacional “Humberto Popollo” – Cohab I, não possuem abrigos para proteção dos usuários do transporte coletivo;




CONSIDERANDO que é responsabilidade do Poder Executivo implantar abrigos nos pontos de ônibus da cidade a fim de garantir a comodidade dos passageiros sendo que, na prática, este fato não vem ocorrendo;





CONSIDERANDO que os bairros periféricos de Botucatu são os mais prejudicados pela falta de abrigos nos pontos de ônibus;

CONSIDERANDO que, em reunião realizada com moradores da Cohab I, muitas foram as reclamações a respeito da falta de abrigos nos pontos de ônibus e da falta de manutenção dos poucos abrigos existente no bairro;

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Secretário Municipal de Transportes, VICENTE FERRAUDO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de instalar abrigos nos pontos de ônibus existentes no Conjunto Habitacional “Humberto Popollo” – Cohab I.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de setembro de 2010.
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