
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1030

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/9/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que, com a construção da praça de pedágio na Rodovia Marechal Rondon, em nosso município, muitos moradores do Bairro Chácara de Recreio Boa Vista, sempre que necessitam adquirir produtos alimentícios, de higiene pessoal, de limpeza, materiais para manutenção de seus lares e jardins, são obrigados a pagarem as tarifas do pedágio, instalado próximo ao local, inclusive para saírem de seus lares para trabalharem dentro do próprio município, visitar amigos, parentes ou para apenas passear no centro de Botucatu, não possuindo a possibilidade de simplesmente chegar ao centro urbano de nossa cidade sem o custo tarifário da citada praça de pedágio;
CONSIDERANDO que proprietários de chácaras e sítios que realizam pequenas plantações de hortifrutigranjeiros, que se situam após a praça de pedágio, também são obrigados a pagarem as tarifas, cada vez que passam pela referida praça, o que traz encarecimento dos produtos, os quais em sua grande maioria são comercializados em nosso próprio município;
CONSIDERANDO que os produtores rurais, bem como os moradores do Bairro Chácara de Recreio Boa Vista, estão sendo prejudicados pela praça de pedágio, pois, os pequenos produtores possuem estrutura e lucro reduzidos, os quais estão ainda menores devido aos gastos para se locomoverem e escoar seus produtos, sendo ainda que pagam Imposto Territorial Urbano (IPTU) e não estão na Rodovia para viagens ou passeios, mas sim, a utilizam para o seu ir e vir, o que lhes é garantido pela Constituição, sendo até mesmo ilegal tal cobrança, uma vez que não é oferecida aos moradores da mencionada localidade uma rota opcional;


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, a possibilidade de realizar estudos no sentido de elaborar Lei Municipal que isente os moradores e proprietários rurais do Bairro Chácara de Recreio Boa Vista do pagamento da tarifa do pedágio existente no Km 261 da Rodovia Marechal Rondon, uma vez que tais moradores pagam regularmente o IPTU e diariamente são onerados com o pagamento das tarifas da praça de pedágio existente próxima ao referido Bairro.
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