
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1032

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/9/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que existem varias áreas institucionais, pertencentes a Prefeitura Municipal de Botucatu localizadas no Jardim Itamarati com tamanho suficiente para a construção de uma Unidade Básica de Saúde (UBS), que, inclusive, é desejo antigo dos moradores do referido bairro;

CONSIDERANDO que, a construção de uma nova UBS no Jardim Itamarati, ajudaria a desafogar o trabalho de outras Unidades Básicas de Saúde do Setor Norte de nossa cidade;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, a possibilidade de realizar estudos no sentido de construir uma Unidade Básica de Saúde, no Jardim Itamarati, região que obteve grande expansão e crescimento populacional nos últimos anos em nossa cidade, com inúmeros novos loteamentos e construções de novas residências atendendo, desta forma, a um antigo sonho dos moradores de referida localidade. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de setembro de 2010.
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