
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1045
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/9/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que as desigualdades entre homens e mulheres foram construídas, historicamente, criando normas, costumes e praticas, reforçando atitudes e comportamentos socialmente vividos numa cultura machista, patriarcal, racista e homofóbica, que precisam ser transformadas com a construção de novos valores que incluam respeito às diferenças e valorizem as relações de igualdade de oportunidade entre os seres humanos;

CONSIDERANDO que a criação de um Conselho Municipal de Políticas para as Mulheres seria importante para promover a eqüidade de gênero, através da implementação de políticas públicas que efetivem os direitos humanos das mulheres e avance na superação das desigualdades de gênero no município;

CONSIDERANDO que tal ação também estimularia o conjunto dos órgãos municipais ao compromisso de reforçar a relação entre as organizações populares e o governo para a construção de uma sociedade justa e igualitária;

CONSIDERANDO que seria de extremo benefício debater referida questão com a comunidade;



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de criar o Conselho Municipal de Políticas para Mulheres em Botucatu, bem como agendar uma reunião pública para debater referida questão com a comunidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de setembro de 2010.
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