
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1048

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/9/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que compete ao Poder Público, nos termos da Constituição Federal, art. 225, §1º, VII, proteger a fauna e a flora, vedadas, na forma da lei, as práticas que coloquem em risco sua função ecológica, provoquem a extinção das espécies ou submetam os animais à crueldade;



CONSIDERANDO que, segundo alguns moradores e frequentadores das localidades turísticas “Rio Bonito Campo e Náutica”, “Porto Said”, Vitoriana, Alvorada da Barra Bonita e Vila Real de Barra Bonita (“Mina”), é frequente a prática de caça e captura de animais silvestres, sobretudo aves, nos destacados locais, e que tal prática é proibida por Lei;



CONSIDERANDO que segundo o Art. 29 da Lei nº. 9.605/98, “matar, perseguir, caçar, apanhar, utilizar espécies da fauna silvestre nativa ou em rota migratória sem a devida permissão, licença ou autorização da autoridade competente, ou em desacordo com a obtida” configura crime, passível de pena de detenção de 6 (seis) meses a 1 (um) ano, e multa;



CONSIDERANDO que o Poder Público Executivo pode contribuir para inibir a caça e a captura de animais silvestres nas localidades supracitadas, bem como em outras áreas do município, através de um trabalho de conscientização da população quanto à importância da proteção à fauna de nossa cidade, sem prejuízo da adoção de outras ações e providências relacionadas ao assunto, sejam estas realizadas ou não em conjunto com a Polícia Militar Ambiental, 
 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com as Secretarias Municipais competentes, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de colocação de placas de advertência proibindo a caça e a captura de animais no "Rio Bonito Campo e Náutica" e localidades adjacentes (Porto Said, Vitoriana, Alvorada da Barra Bonita e Vila Real de Barra Bonita - Mina"), bem como sobre a possibilidade de envidar esforços visando à realização de uma campanha permanente de conscientização da população quanto à importância da proteção à fauna de nosso município.



Outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Ilustríssimo Senhor Comandante da Polícia Militar Ambiental de Botucatu e região, TEN. PM GUSTAVO H. DO NASCIMENTO, para conhecimento do presente teor. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de setembro de 2010.
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