
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1050

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/9/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Fazenda Lageado, onde está instalado campus da Faculdade de Ciências Agronômicas, é um ponto turístico bastante freqüentado em nosso município;

 


CONSIDERANDO que a avenida principal da localidade tem um movimento de veículos e pedestres muito grande, em especial munícipes que praticam caminhadas e outros exercícios;

 


CONSIDERANDO que seria interessante a instalação de bebedouros de água com o intuito de beneficiar os munícipes que transitam constantemente pela referida avenida praticando corridas e caminhadas;
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Diretor da FCA – Faculdade de Ciências Agronômicas da Unesp, PROF. DR. EDIVALDO DOMINGUES VELINI, solicitando a possibilidade de realizar estudos no sentido de, em parceria com a Sabesp e a Prefeitura Municipal, instalar bebedouros de água ao longo da avenida principal da Fazenda Lageado com o intuito de beneficiar os munícipes que praticam caminhadas em referida localidade.
REQUEREMOS, ainda que, cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO e ao Ilustríssimo Gerente de Divisão da SABESP - Botucatu, Senhor ARTHUR ESTEVES BRONZATTO para que tomem ciência do assunto e também envidem esforços no sentido de obter mencionado benefício.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de setembro de 2010.
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