
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1054
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/9/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Faculdade Marechal Rondon, de São Manuel, mantém em nosso município uma Clínica de Fisioterapia, situada na Avenida Deputado Dante Delmanto (nº. 2006), onde são realizados atendimentos sem custo aos usuários;




CONSIDERANDO que inúmeros usuários da referida Clínica são pessoas que apresentam mobilidade reduzida ou são cadeirantes;




CONSIDERANDO que, dentre os usuários, vários utilizam o transporte coletivo para chegarem à destacada Clínica, assim como para retornarem aos seus lares, e que para aguardarem a chegada dos ônibus coletivos, tais usuários necessitam realizar a travessia da Avenida Dante Delmanto, que é uma via de ligação de trânsito rápido;




CONSIDERANDO que em razão do tráfego intenso da Avenida Dante Delmanto e à mobilidade reduzida de muitos dos pacientes supracitados, estes muitas vezes, ao atravessarem a citada Avenida, necessitam ser auxiliados pelos próprios funcionários da mencionada Clínica de Fisioterapia,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, elabore estudos e informe sobre a possibilidade de realizar diversas melhorias nas proximidades da Clínica de Fisioterapia da Faculdade Marechal Rondon, localizada no nº. 2006 da Avenida Dante Delmanto, incluindo a colocação de um semáforo para pedestres, dispositivos de redução de velocidade (“lombadas”) e abrigo no ponto de ônibus lá existente, bem como realizar uma melhor sinalização de trânsito e adequar o canteiro central da referida Avenida, com o intuito de melhorar a acessibilidade de cadeirantes e pessoas com mobilidade reduzida no destacado local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de setembro de 2010.
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