
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1092
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/10/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que várias vias públicas do bairro Jardim Paraíso e do Residencial Parque Primavera apresentam a pavimentação asfáltica bastante degradada;




CONSIDERANDO que os moradores do citado bairro reclamam por uma melhor conservação das destacadas vias públicas, uma vez que pagam os seus impostos com regularidade;



CONSIDERANDO que no valor do IPTU já está embutida a taxa de conservação de vias públicas, mas que a referida conservação não está sendo realizada pela Prefeitura Municipal em algumas localidades,




CONSIDERANDO que, por vezes, ocorre recapeamento em via pública cuja pavimentação está em melhores condições de conservação quando comparada a muitas outras ruas da cidade;



CONSIDERANDO que para facilitar o trabalho da Secretaria Municipal de Obras e atender aos anseios dos munícipes, na folha anexa encontram-se assinaladas as ruas cuja pavimentação está mais degradada e que necessitam, portanto, de recapeamento;




CONSIDERANDO que a proposta tem por objetivo usar o pequeno recurso destinado ao recapeamento e conservação de vias somente nos trechos que realmente necessitam da referida melhoria,

 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com a Secretaria Municipal de Obras, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de efetuar serviços de recapeamento asfáltico nas seguintes vias públicas: Rua Plácido Rodrigues Venegas, Rua Matheus Damatto, Rua Pedro Delmanto, Rua Orestes Tortorella e Rua Anacleto Ivo Garzezi, localizadas no bairro Jardim Paraíso e Residencial Parque Primavera, cujas pavimentações se apresentam degradadas no seu todo ou em parte. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de outubro de 2010.
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