
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1118
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/10/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que a Praça José Potiens, localizada atrás do “Supermercado Manzini”, no Conjunto Habitacional Humberto Popolo (Cohab I), é considerada área institucional;



CONSIDERANDO que na planta inicial do referido Conjunto Habitacional, que é o maior bairro de Botucatu, a referida área foi destinada para abrigar um Posto de Saúde;



CONSIDERANDO que o posto de saúde da Cohab I  atualmente atende mais de 22 mil usuários cadastrados, já que tal posto também  atende os bairros Parque dos Pinheiros, Convívio, Recreio do Havaí, Altos da Serra, Santa Helena, Palos Verdes, Reflorenda, Cascata da Marta e Demétria, bem como grande parte dos moradores da Cohab do Sesi e Lavapés; 

CONSIDERANDO que o Posto de Saúde da Cohab I foi construído para atender somente os moradores daquele bairro, mas hoje atendem moradores de todos os supracitados bairros,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Saúde, ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de construir um Posto de Saúde na Praça José Potiens, uma vez que a destinação inicial da referida praça já previa tal obra, que também eliminaria a sobrecarga do posto de saúde existente na Cohab I e melhoraria o sistema de saúde pública da destacada região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de outubro de 2010.
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