
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1120
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/10/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que em nosso município existem diversas galerias para águas pluviais que estão entupidas, sobretudo em razão do acúmulo de lixo levado pelas águas das chuvas;




CONSIDERANDO a necessidade de formação de uma frente de trabalho com a finalidade de executar a desobstrução das supracitadas galerias;
   


CONSIDERANDO que este Vereador já apresentou o requerimento nº. 118, datado de 1/3/2010, no qual solicitou a desobstrução de diversas galerias para águas pluviais de nosso município e, por meio de ofício do Secretário Municipal de Obras, foi informado que referida pasta desenvolveria uma programação para realizar esse trabalho, conforme cópia anexa,  




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário  Municipal de Obras, NIVALDO FRANCISCO VIZOTTO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de formar uma frente de trabalho com a finalidade de executar a desobstrução de diversas galerias para águas pluviais de nosso município.  

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de outubro de 2010.
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