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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1150
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que muitos professores da Rede Municipal de Ensino (categoria “Fundamental I”) têm uma carga horária de trabalho de 5 horas/aula, totalizando 30 horas semanais;

CONSIDERANDO que os professores são os principais atores para que Botucatu tenha sempre o nome de “cidade dos bons ares e das boas escolas”, alavancando sempre o nome de nosso município;




CONSIDERANDO que os alunos da Rede Municipal saem da escola às 11h30, mas que os professores, devido à lei em que foram contratados, são obrigados a ficarem na escola até às 12h, para cumprirem a citada carga horária de 30 horas semanais;



CONSIDERANDO que muitos professores só tem 1 hora para refeição e outros afazeres, e que neste período de 1 hora não há tempo para eles;



CONSIDERANDO que muitos professores trabalham em até três escolas para poderem aumentar a renda e oferecer uma boa qualidade de vida para seus familiares, 




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal da Educação, NARCIZO MINETTO JÚNIOR, solicitando que informem sobre a possibilidade de mudança da lei de 5 horas semanais para 4h30, para que os professores saiam na mesma hora dos alunos, tendo em vista que a mudança desta lei não afetará em nada o seu salário, pois todos merecem ganhar mais, pois a Secretaria Municipal da Educação tem um orçamento de aproximadamente 50 milhões.    
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2010.
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