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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1151
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que somente um trecho da Rua José Benedito Nogueira foi asfaltado, mais especificamente o trecho situado nas proximidades do estabelecimento “Vila Olímpica”;
CONSIDERANDO que tal pavimentação não estava na programação deste ano, e que, no entanto, mesmo assim foi realizada a pavimentação asfáltica do trecho supracitado, ficando ainda o serviço inacabado; 



CONSIDERANDO que uma única chuva já provocou erosão de terra sob a destacada massa asfáltica, e que tal erosão pode causar acidentes com veículos que trafegam naquele local;



CONSIDERANDO que a água que escorre da Vila Olímpica cai direto na rua supracitada, e quanto maior a chuva, maior será o estrago e, conseqüentemente, o desperdício de dinheiro naquele local,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado  ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Planejamento, ENGº MÁRIO PILAN JUNIOR, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Obras, ENGº. NIVALDO FRANCISCO VIZOTTO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de pavimentar toda a extensão da Rua José Benedito Nogueira, no Jardim Tropical.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2010.
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