
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1152
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que muitos professores sofrem com algum tipo de doenças relacionadas por movimentos repetitivos, stress, ou doenças respiratórias, o que acaba por atrapalhar seu rendimento como professor, causando um inúmeras faltas e licenças médicas;
CONSIDERANDO que, através dessa situação, não é somente o professor que é prejudicado, mas, também, os alunos e funcionários das escolas, pois a qualidade de ensino acaba por decair, e os alunos acabam ficando sem seus professores;
CONSIDERANDO que professores e funcionários do sistema escolar frequentemente desenvolvem infecções respiratórias manifestada por dor de garganta, ear infections, and sinusitis. infecções nos ouvidos e sinusite. Related conditions that commonly occur include: Condições relacionadas que ocorrem geralmente incluem: • Chronic nasal and eye symptoms

nasal crônica e sintomas de olho • Hoarseness and voice quality issues (throat clearing), rouquidão e problemas de qualidade de voz (pigarro), • Chronic coughtosse crônica,  • Headachesdores de cabeça, • Fatigue• Headaches• Fatiguefadiga, • Asthmatic type symptomstipo de sintomas asmáticos, • Disrupted sleep patternsperturbações nos padrões do sono. Sendo ainda que, as manifestações da doença de alergia incluem:• Nasal obstruction obstrução nasal, • Runny nosecorrimento nasal, • Sinus pressure and headachepressão da cavidade e dor de cabeça, • Itchy, watery and red eyescoceira, olhos vermelhos e lacrimejantes, asma, tosse, aperto no peito, chiado e falta de ar; • Asthma- cough, chest tightness, wheezing and shortness of breath
 CONSIDERANDO que 62,9% dos professores afirmam que já sofreram problemas vocais e mais de 15% acreditam que precisarão mudar de ocupação no futuro por conta de problemas na voz;
 CONSIDERANDO que não apenas da voz vive o professor sendo que outros tipos de desgastes também existem e podem afetar seriamente sua carreira profissional e qualidade de vida como, por exemplo, problemas de postura, fadiga mental e má alimentação, que podem ocasionar queda no sistema imunológico e causar outras doenças;
CONSIDERANDO que dados do Dieese, afirmam que vários professores sofrem com problemas de saúde, sendo que a principal área afetada é a vocal;
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  Pesquisa de Maria Lucia Martins Dados do Dieese, de 2004

CONSIDERANDO que alguns professores, além do desgaste em sua saúde, também sofrem constrangimentos e algum tipo de agressão por parte de alunos em salas de aula;



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Secretário Municipal de Educação, NARCIZO MINETTO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de oferecer adicional de insalubridade aos professores da rede municipal de ensino uma vez que a educação de nossos filhos depende do desempenho de referidos profissionais que, por sua vez, vêm sofrendo desgastes em sua saúde.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2010.
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