
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1181
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/10/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que este Vereador já apresentou várias proposituras nesta Casa de Leis solicitando a compra de aparelhos de ginástica, visando à implementação das chamadas “academias da terceira idade” em nosso município; 

CONSIDERANDO que várias cidades paulistas que implantaram as referidas “academias” estão tendo economia no tocante a gastos com remédios para certos tipos de doenças, amenizadas com a prática de atividades físicas; 

CONSIDERANDO que Botucatu gastou, somente no ano passado, R$ 2.600.000,00 (dois milhões e seiscentos mil reais) com remédios, e que caso houvesse a implantação das “academias da terceira idade”, este gasto seria provavelmente seria menor,  




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Esportes e Lazer,  ANTONIO CARLOS PEREIRA, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de comprar aparelhos de ginástica adaptados para idosos, visando implantar as chamadas “academias da terceira idade” em nosso município, o que também resultaria em um menor gasto com certos tipos de remédios que poderiam ser controlados através de atividades físicas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de outubro de 2010.
Vereador Autor PROF. NENÊ
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