
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1182
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/10/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que à partir do dia 03 de novembro próximo futuro será implantado o novo ponto digital de entrada e saída dos Funcionários do Hospital das Clínicas da UNESP de Botucatu e à partir de 01 de janeiro de 2011 para os funcionários da Faculdade de Medicina;

CONSIDERANDO que centenas de usuários do transporte coletivo dependem desse transporte para chegar no horário no Campus da Universidade;

CONSIDERANDO que um atraso de 10 ou 15 minutos na entrada dessas centenas de funcionários/usuários trará conseqüências trabalhistas graves,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que  adéqüe os horários da Empresa Auto Ônibus Botucatu – EAOB aos horários de entrada e saída dos funcionários do Hospital das Clínicas, assim como da Faculdade de Medicina, para que ninguém seja prejudicado nessa implantação do ponto digital no Campus da UNESP. 

REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Setor de Recursos Humanos da Faculdade de Medicina, para ciência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de outubro de 2010.
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