
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1183
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/10/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o Professor emérito da Faculdade de Medicina de Botucatu – FMB, Dr. Willian Hossne Saad, voltou no tempo e ministrou novamente a 1ª. aula do então Curso de Aplicação em Medicina;

CONSIDERANDO que ele guardou por todo esse tempo a aula que deu, há 45 anos e fez essa apresentação a seus ex-alunos na própria sede da APM (Rua João Passos, 326, Centro), comemorando tanto o Dia do Médico como também o Dia do Professor;

CONSIDERANDO que a Associação Paulista de Medicina – Regional Botucatu encontrou uma forma diferente de celebrar o Dia do Médico e fazendo o Professor  Emérito da Faculdade de Medicina de Botucatu-Unesp- (FMB), William Saad Hossne, dar mais uma vez a aula que inaugurou o curso de cirurgia da Faculdade de Ciências Médicas e Biológicas de Botucatu (FCMBB), no dia 27 de setembro de 1965;

CONSIDERANDO que, de acordo com a historiadora Isaura Bretan, coordenadora do Acervo Histórico da FMB, o momento da criação do curso marcou significativamente a educação não somente em Botucatu, mas em todo o interior já que havia poucas escolas de ensino médico instaladas no Estado. "Esse curso causou grande impacto entre os estudantes do curso de Medicina da FCMBB, não só pela sua qualidade, mas também pelo fato de que a instituição, pela sua singularidade, abrigava vários cursos no seu ciclo básico e este, de Aplicação, era o primeiro diretamente relacionado com a formação do aluno médico", assim, 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para o Excelentíssimo PROFESSOR DR. WILLIAN HOSSNE SAAD, pela re-apresentação da 1ª. Aula inaugural do curso de Cirurgia da Faculdade de Ciências Médicas e Biológicas de Botucatu (antiga F.C.M.B.B.), fato que nos honra pela importância que o Campus da Unesp representa para nossa cidade e região. 


Congratulamo-nos também com a Presidente da Associação Paulista de Medicina – APM, Doutora IRENE PINTO SILVA NASCI, extensivo a toda Diretoria, pela iniciativa de promover tal evento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de outubro de 2010.
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