
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1184
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/10/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO o grande interesse do Poder Executivo de Botucatu na revitalização da estação ferroviária da antiga FEPASA;


 

CONSIDERANDO que o transporte ferroviário é um meio alternativo e viável de transporte, bem como o fato de que já existe uma malha ferroviária entre as cidades de Botucatu e São Manuel, incluindo o Distrito de Rubião Júnior; 


 

CONSIDERANDO o grande número de pessoas que se deslocam entre as citadas cidades, seja para trabalhar, realizar consultas médicas ou para comprar no comércio, etc; 


 

CONSIDERANDO a existência de uma praça de pedágio no km 261,12 da Rodovia Marechal Rondon, principal corredor de acesso às duas destacadas cidades,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, e ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de São Manuel, TARCILIO BARONI JUNIOR, solicitando que elaborem estudos e informem sobre a possibilidade de reativação do trem de passageiros entre as cidades de São Manuel e Botucatu,  incluindo neste trajeto o Distrito de Rubião Júnior, a fim de que os munícipes tenham mais uma alternativa de transporte no deslocamento entre as referidas cidades.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de outubro de 2010.
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