
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1204

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/10/2010     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a existência de alguns problemas que precisam ser urgentemente solucionados no Cemitério “Portal das Cruzes”;



CONSIDERANDO que um destes problemas refere-se à grande dificuldade e ao grande esforço empreendido pelas pessoas quando do deslocamento das urnas funerárias para a área “superior” do referido Cemitério, em razão da ausência de rampas no local;

CONSIDERANDO também que no local no qual as pessoas acendem velas, conhecido como “cruzeiro”, não há nenhuma cobertura ou proteção para os dias de chuva; 




CONSIDERANDO ainda que os muros das laterais do supracitado Cemitério são baixos, fato que facilita possíveis invasões e oferece um desagradável aspecto, com os túmulos à vista;   
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria Municipal de Obras, preste as seguintes informações:
1) Há possibilidade de construção de uma rampa para facilitar o deslocamento dos jazigos para a área “superior” do Cemitério “Portal das Cruzes”?
2) Há possibilidade de instalação de cobertura protetora na área do Cemitério conhecida como “cruzeiro”?

3) Há possibilidade de elevação de todo o muro do destacado Cemitério?    
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de outubro de 2010.

Vereador Autor PROF. GAMITO

PT

wlf
