
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1226
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/10/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que um dos problemas mais críticos do sistema de saúde em Botucatu é o atendimento aos casos de urgência e emergência;

CONSIDERANDO que recentemente se presenciou um caminhão dos bombeiros fazendo este tipo de resgate, o que é totalmente inadequado;
CONSIDERANDO que desde o mês de março deste ano a Prefeitura recebeu do Governo Federal duas ambulâncias do SAMU/192, que fazem parte da Política Nacional de Urgências e Emergências e ajuda a organizar o atendimento na rede pública, prestando socorro à população em casos de emergência;
CONSIDERANDO que este atendimento depende da organização e integração dos serviços de transporte de pacientes em veículos especializados (ambulâncias) e os serviços de pronto-socorro, assim,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, DR. JOÃO CURY NETO, solicitando as dignas providências para que as instalações e os serviços do futuro Pronto Socorro Municipal, da Central de Ambulâncias e do SAMU (Serviço de Atendimento Móvel de Urgência) sejam planejadas para funcionarem em local e de maneira integrados a fim de melhor atender as demandas da população.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de outubro de 2010.
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