
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1227

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/10/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que existe um projeto, em anexo, na Prefeitura Municipal, que fazia o planejamento de áreas verdes de circulação com a formação de avenidas e ruas arborizadas;

CONSIDERANDO que nesses caminhos também se planejou banheiros públicos e privados, bem cuidados e administrados para que a população tivesse acesso a locais limpos para suas necessidades fisiológicas;

CONSIDERANDO que, diante do que vemos atualmente, nada disso foi executado, sendo inclusive que os atuais banheiros públicos estão fechados, prejudicando, por exemplo, usuários de ônibus que vem até o centro da cidade para pagarem contas e fazerem suas compras;

CONSIDERANDO que não podemos criticar quem faz suas necessidades fisiológicas em locais não apropriados se o Poder Público não oferece as condições ideais para isso. assim,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe da possibilidade de ser feito um projeto para colocar em funcionamento banheiros públicos em excelentes condições de uso no percurso de circulação do mapa em anexo, tranqüilizando muitas pessoas que estão na cidade e não tem como fazer suas necessidades mais básicas, sendo essa condição, dever do Poder Público.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  25 de  outubro de 2010.
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