
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1235
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/10/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que no dia 29 de setembro de 2009 foi aprovado nesta Casa de Leis o Projeto de Lei Complementar no. 081/2009;
CONSIDERANDO que referida lei complementar teria duas fichas. Primeira, uma conta orçamentária da secretaria da educação no valor de R$ 1.685,000,00, que, por sua vez, deu origem a compra do terreno que teria o objetivo de abrigar uma escola de especialidade localizada na Rua Augusto dos Reis no Bairro Alto, mas que, hoje, estaria sendo utilizada para garagem dos ônibus e peruas da educação. A segunda ficha seria a de conta orçamentária da secretaria da educação que teria por objetivo a aquisição de uniformes, para toda a rede municipal de ensino, em um valor total de R$ 2.300,000,00;
CONSIDERANDO que todo este crédito adicional suplementar e especial é proveniente do superávit financeiro apurado no balanço patrimonial do exercício de 2008;

CONSIDERANDO que no dia 06 de abril de 2010 foi apresentado o Projeto de Lei Complementar nº 022/2010, possibilitando ao Poder Executivo abrir um crédito adicional especial ate o limite de R$ 2.905,000, 00, para órgão divisão de ensino fundamental. Tendo em vista que referido crédito adicional especial é proveniente do ano anterior que, por sua vez, não foi utilizado cujo valor era de R$ 2.300,000,00, além do superávit financeiro apurado no balanço patrimonial do exercício de 2009 (salário educação ), sendo o total do superávit de 2009 um valor de R$ 605.000.00;

CONSIDERANDO que este o valor de R$ 2.905,000,00 têm o propósito de adquirir 13.500 uniformes, pares de tênis e kits escolares a ser distribuídos a toda a rede municipal de ensino. 
CONSIDERANDO que o contrato nº 328/2010, pregão nº 067/2010, feito entre a Prefeitura Municipal e a empresa Daiana Paolucci S/A- Indústria e Comércio que fica localizada em são Paulo na Rua Brigadeiro Faria Lima com o CNPJ: 60.715.703/0001-28.
CONSIDERANDO que o valor total dos kits de uniformes tem um custo unitário no valor de R$ 80,35 tendo um valor bruto de R$ 1.084,725,00, tendo em vista que em referidos kits serão entregues cinco camisetas brancas de manga curta, uma camisa manga longa, dois shorts ou shorts-saia, um agasalho e cinco pares de meias;

CONSIDERANDO que também o contrato nº 329/2010 pregão nº 067/2010 figura a empresa Mercosul Comercial e Industrial Ltda sob CNPJ nº 60.333.267/0001-22 sediada na Rua Doutor Fritz Muller - Blumenau/SC;

CONSIDERANDO que mencionada empresa tem o objetivo de entregar treze mil e quinhentos pares de tênis para toda a Rede Municipal de Ensino. 
CONSIDERANDO que o valor unitário do tênis é de R$ 39.40, sendo que o valor total de 4.500 tênis será de R$ 177.300, 00, e mais 9 mil pares de tênis no valor unitário de R$ 39.73 totalizando um valor bruto R$ 357.570,00;

CONSIDERANDO que segundo o contrato das duas empresas, na cláusula terceira, os kits deverão ser entregues, em sua totalidade, em até 30 dias a contar da assinatura do contrato nas unidades escolares conforme o cronograma estabelecido pela secretaria da educação. 
CONSIDERANDO que a iniciativa de comprar uniformes vem sendo adotada por vários municípios em todo o Brasil, sendo uma grande iniciativa também de nosso município adquirindo 13.500 uniformes e tênis. 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO e ao Ilustríssimo Secretário Municipal de Educação, NARCIZO MINETTO JÚNIOR, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe se mencionados kits escolares já foram comprados, porque os uniformes ainda não foram entregues aos alunos da rede municipal de ensino uma vez que o prazo de entrega já expirou e exatamente quais materiais farão parte do kit escolar.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de outubro de 2010.
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