
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1248

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/11/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que os shows musicais realizados no mês passado, como parte das festividades em comemoração aos 117 anos da Vila dos Lavradores, atraíram um grande público;

 


CONSIDERANDO que embora as referidas festividades tenham alcançado grande êxito, agradando em geral àqueles que as prestigiaram, cabe salientar que alguns moradores do supracitado bairro fizeram reclamações em relação ao palco montado em frente à residência nº. 67 da Rua Braz de Assis, para a realização dos referidos shows, uma vez que este impossibilitou, durante vários dias, que veículos saíssem ou entrassem na garagem na citada residência;



CONSIDERANDO que além do inconveniente anteriormente destacado, um outro ainda não foi devidamente resolvido, a saber, os “furos” realizados no passeio público em frente à citada residência, para fixação da estrutura do palco, ainda não foram tapados, mesmo já decorridas mais de duas semanas desde o término da programação das festividades da Vila dos Lavradores,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de determinar que, nos próximos anos, o palco e outras estruturas montadas para as festividades em comemoração ao aniversário da Vila dos Lavradores não impossibilitem a entrada e a saída de veículos nas garagens de residências localizadas na Rua Braz de Assis, bem como no sentido de determinar que os “furos” efetuados no passeio público da destacada via pública, para fixação da estrutura do palco, sejam imediatamente tapados quando do término das referidas festividades.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2010.
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