
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1265
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/11/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que ao analisar o PPRA - Programa de Prevenção de Risco Ambientais elaborado pelo Poder Executivo de Botucatu, verificam-se alguns dados de uma empresa de nosso município; 

CONSIDERANDO também que, no referido PPRA, observa-se que neste não consta a Secretaria Municipal de Segurança, em questão os Guardas Civis Municipais, e que, em relação à Secretaria Municipal de Educação, só constam os funcionários da “Divisão Alimentar”;
CONSIDERANDO que o pcmso - Programa de Controle Médico de Saúde Ocupacional esta em consonância com o PPRA, para um melhor atendimento aos funcionários públicos,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Administração, LUIZ AUGUSTO FELIPPE, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Saúde, ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, prestem maiores informações sobre as seguintes questões:



_ Por que as páginas 26 e 27 do supracitado PPRA apresentam relatórios de uma empresa de nossa cidade, e não da própria Prefeitura?  




_ Por que a Secretaria Municipal de Segurança não consta neste PPRA?



_ Quais dados do destacado PPRA devem ser atualizados, segundo as normas da NR-32, objetivando um melhor detalhamento?
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2010.
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