
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1271
SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/11/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que foi empossada, no último dia 15 de outubro, a nova Diretoria Executiva da Fundação de Estudos e Pesquisas Agrícolas e Florestais – Fepaf;
CONSIDERANDO que o novo diretor-presidente é o Professor Ulisses Rocha Antuniassi, do Departamento de Engenharia Rural da Faculdade de Ciências Agronômicas da Unesp (FCA), além dos professores Carlos Frederico Wilcken, do Departamento de Produção Vegetal e o professor Saulo Philipe Sebastião Guerra, do Departamento de Gestão e Tecnologia Agroindustrial, membros da Diretoria Executiva da Fundação;
CONSIDERANDO que o compromisso da nova Diretoria, segundo o Professor Ulisses, é assumir e reforçar as ferramentas que a Fepaf já consolidou ao longo dos anos, como os projetos, a realização de eventos e as parcerias com os setores público e privado, além de buscar a captação de recursos para alcançar um maior desenvolvimento da pesquisa e da extensão em parceria com a FCA e com nossa comunidade;

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para com o PROF. IRAÊ AMARAL GUERRINI, extensivo aos professores CARLOS ALEXANDRE COSTA CRUSCIOL e OSMAR DE CARVALHO BUENO pelo excelente trabalho realizado a frente da Fundação de Estudos e Pesquisas Agrícolas e Florestais – Fepaf, e para com o recém-empossado Diretor- Presidente da Fundação PROF. ULISSES ROCHA ANTUNIASSI extensivo aos professores CARLOS FREDERICO WILCKEN e SAULO PHILIPE SEBASTIÃO GUERRA, desejando a estes sucesso e progresso em seu mandato.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de novembro de 2010.

Vereador Autor LELO PAGANI
PT
LAP/ esmf

