
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1274
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/11/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDDERANDO que em reunião com moradores da Rua João Candido Villas Boas, próximo ao cruzamento com a Rua Major Matheus, Vila Pinheiro Machado, onde narraram alguns problemas enfrentados pelos mesmos, diariamente, quanto ao trânsito, falta de sinalização de solo e constantes poças de água que se formam no cruzamento das citadas vias;




CONSIDERANDO que todos os problemas enfrentados pelos moradores daquela localidade, já foram solicitadas as soluções pertinentes aos órgãos de competência, porem esses problemas persistem até os dias de hoje,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Transporte, VICENTE FERRAUDO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Obras, NIVALDO FRANCISCO VIZOTTO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município informem sobre a possibilidade de elaborar estudos,  no sentido de dotar os cruzamentos das Ruas João Candido Villas Boas, Major Matheus e com a Rua Artemio Capelupi com sinalização de solo, verificar a possibilidade de transformar a Rua João Candido Villas Boas em via de sentido único de direção, transformar a Rua Major Matheus, entre a Avenida Camilo Mazoni e a Rua João Candido Villas Boas, em sentido único de direção ou que no referido local receba divisão com faixas de separação das vias e refletores de solo.
REQUEREMOS também, estudos no sentido de se realizarem obras que se façam necessárias para acabar com as poças de água que se formam, em dias de chuvas ou quando alguns dos moradores lavam seus quintais, acabando assim com o mau cheiro e possíveis criadouros de dengue. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2010.
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