
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1288

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/11/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que algumas ruas do Jardim Bons Ares e Vila Sueleny se encontram em péssimas condições de tráfego;



CONSIDERANDO que as épocas chuvosas contribuem para a degradação do leito carroçável das vias públicas onde não há pavimentação;

 CONSIDERANDO que algumas ruas do Jardim Bons Ares e Vila Sueleny estão esburacadas, havendo a necessidade de uma melhor conservação, haja vista que a época de chuvas se aproxima e tende a piorar a situação;

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de dotar as vias do Jardim Bons Ares e da Vila Sueleny com pavimentação asfáltica, uma vez que os moradores dos referidos bairros contribuem com a taxa de conservação de vias, sem, no entanto, contar com tal melhoria.

REQUEREMOS, ainda, determinar a passagem da máquina motoniveladora nas ruas esburacadas dos bairros acima mencionados, a fim de deixar as referidas vias transitáveis até que a pavimentação asfáltica seja realizada.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de novembro de 2010.
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