
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1296  

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/11/2010   

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que, muitas estradas rurais, margens dos rios, córregos, terrenos baldios e áreas verdes de nosso município, constantemente recebem o descarte de entulho gerado por construções, demolições e pequenas reformas em prédios ou residências, de poda de arvores, moveis e materiais eletro eletrônicos;

CONSIDERANDO que esse descarte de materiais inservíveis, por inúmeras vezes foram, na Câmara Municipal de Botucatu, destaque e objeto de pedidos de todos os vereadores, uma vez que, por não possuir um local para a destinação final correta de materiais inservíveis, os problemas ocorrem, novamente, nos mesmos locais, criando-se um “círculo vicioso” de desrespeito as leis municipais vigentes;
CONSIDERANDO que, com a destinação de locais para o descarte de materiais inservíveis, em alguns bairros de nossa cidade, nossos habitantes poderiam conduzir entulhos de reformas, de construções, móveis, eletrodomésticos, pneus, poda de arvores, matos, entre vários outros materiais que são constantemente descartados, provocando a degradação e poluição dos citados locais;

CONSIDERANDO que nosso município possui várias áreas, pertencentes à Prefeitura Municipal de Botucatu, que poderiam receber os mais variados tipos de materiais inservíveis, de onde, a eles seriam dadas destinações finais ecologicamente corretas, contribuindo contra a degradação e poluição dos rios, córregos, estradas, áreas verdes e terrenos baldios em nossa cidade.  


REQUEREMOS depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, a possibilidade de construir e formar estações de entrega voluntária de materiais inservíveis, chamados de “ECOPONTO”, onde os munícipes poderão descartar entulhos, grandes objetos (sofás, mesas, e outros moveis), eletroeletrônicos e materiais recicláveis de forma gratuita contribuindo, assim, com a preservação e manutenção dos logradouros e dispositivos públicos e incentivando, em nossa população, o sentimento de preservação, cidadania e comprometimento com ecologia.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de novembro de 2010.
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