
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1297
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/11/2010

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que, há vários meses, se fala sobre a revitalização do prédio do Mercado Municipal "Vereador Progresso Garcia";

CONSIDERANDO que, referido prédio possui inúmeros problemas, alguns, inclusive, que necessitam de urgência em seus reparos, como os banheiros destinados ao público e os banheiros destinados aos proprietários e funcionários das bancas;

CONSIDERANDO que, apesar de haver, por parte do poder público municipal, interesse em realizar tal obra, os proprietários de bancas do “Mercadão” não possuem nenhuma informação sobre quando e como serão realizadas as obras que contemplarão a revitalização do conhecido prédio do “Mercadão Municipal”.

REQUEREMOS depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, a possibilidade de realizar reunião com os proprietários dos espaços no Mercado Municipal "Vereador Progresso Garcia", a fim de sanar dúvidas existentes quanto às obras de revitalização do referido prédio.

REQUEREMOS ainda, a possibilidade de sanar os problemas existentes nos banheiros internos e externos do “Mercadão Municipal”.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de novembro de 2010.
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