
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1308
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que há muitos anos munícipes botucatuenses reclamam da inexistência de uma linha de ônibus direto para a cidade de Ourinhos/SP;






CONSIDERANDO que hoje a Viação Garcia é a empresa concessionária que faz a linha do Estado de São Paulo para o Estado do Paraná, passando por Ourinhos;





CONSIDERANDO que a cidade de Botucatu não está contemplada no trajeto da referida linha interestadual, fazendo com que os passageiros de Botucatu tenham que ir até a cidade de Bauru/SP ou Avaré/SP para fazer a baldeação até a cidade de Ourinhos e outras cidades daquela região, o que gera perda de tempo e grande desgaste físico para os passageiros, 



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de envidar esforços junto aos órgãos competentes, com o objetivo de atender as expectativas dos botucatuenses, fazendo com que nossa cidade venha a ser atendida com uma ou mais linhas de ônibus que passem pelo Terminal Rodoviário "Dr. Carlos Alberto Meluso" e siga direto até a cidade de Ourinhos/SP. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2010.
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