
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1318

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que na Rua General Telles, nas proximidades do cruzamento desta com a Rua Djalma Dutra, os passageiros da linha de ônibus “Cohab I / Vila Aparecida” são obrigados a embarcarem e desembarcarem praticamente no meio da via pública, em razão de normalmente haver veículos estacionados no destacado local;




 CONSIDERANDO que os referidos veículos ficam estacionados no citado local em razão de não existir nenhuma sinalização vertical (placa) ou horizontal (pintura de solo) indicando ponto de embarque e desembarque de passageiros do transporte coletivo; 



CONSIDERANDO o grande risco de acidentes a que estão expostos os passageiros da destacada linha de ônibus quando, praticamente no meio da rua, necessitam embarcar ou desembarcar dos ônibus, ainda mais levando em conta que a Rua General Telles apresenta um grande e constante fluxo de carros e motocicletas, sobretudo nos horários de pico,

 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Transporte, VICENTE FERRAUDO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de instalar sinalização vertical (placa) e horizontal (pintura de solo) indicando o local para parada de ônibus na Rua General Telles, nas proximidades do cruzamento desta com a Rua Djalma Dutra, a fim de oferecer maior segurança aos usuários da linha “Cohab I / Vila Aparecida” que embarcam e desembarcam no destacado local.  
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2010.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
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