
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1340
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que o Parque Municipal esta situado em local residencial e de fácil acesso aos nossos munícipes, o que vem o tornando cada vez mais frequentado por nossa “gente”;




CONSIDERANDO que referido local goza de pouca estrutura e de um certo abandono, o que vem criando certos transtornos aos moradores do entorno do Parque Municipal, onde pessoas de má índole o têm utilizado para uso de entorpecentes, esconderijo de produtos de furto e esconderijo para os próprios infratores;




CONSIDERANDO que vários moradores da região do entorno do referido Parque procuraram este vereador, solicitando que em tal parque sejam efetuadas melhorias, como recuperação de partes do alambrado, recuperação de brinquedos e a colocação de mais opções de lazer para as crianças, abertura de trilhas para caminhadas, constante manutenção e, principalmente, aumento das rondas da Guarda Civil Municipal no destacado local,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, elabore estudos no sentido de oferecer, aos frequentadores e moradores próximos ao “Parque Municipal”, uma melhor estrutura para uso e segurança, fornecendo melhorias como recuperação de partes do alambrado e recuperação de brinquedos, instalação de mais opções de lazer para as crianças, abertura de trilhas para caminhadas, constante manutenção e principalmente aumento no número de rondas da Guarda Civil Municipal no referido local, com o intuito de afastar pessoas de má índole daquele belo dispositivo de lazer.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2010.
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