
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1347
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/11/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que muitos pontos de passageiros de ônibus de nosso município receberam cobertura ou foram reformados recentemente pela Prefeitura Municipal;  



CONSIDERANDO o excessivo número de cartazes publicitários particulares colados em inúmeros pontos de ônibus de nossa cidade, e que tais cartazes causam grande poluição visual e conferem a tais pontos um aspecto lamentável;

 


CONSIDERANDO que tais cartazes apresentam telefones ou endereços relacionadas aos beneficiários das destacadas propaganda, que divulgam normalmente serviços e eventos; 

CONSIDERANDO que a Lei Municipal nº. 4.318, de 4 de outubro de 2002, dispõe sobre a proibição de colocação de propagandas, cartazes e similares em bens públicos do Município de Botucatu, prevendo ainda penalidades aos infratores,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e  juntamente com a Secretaria competente, informe se estão sendo aplicadas multas àqueles que promovem a colocação de propagandas, cartazes e similares nos pontos de passageiros de ônibus de nosso município, infringindo a Lei Municipal nº. 4.318, de 04 de outubro de 2002, e caso tais multas não estejam sendo aplicadas, informar por quais motivos, bem como sobre a possibilidade da Guarda Civil Municipal ser a responsável pela fiscalização das destacadas infrações contra o patrimônio público. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de novembro de 2010.
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