
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1355

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/11/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que há dez dias o Prefeito Municipal anunciou que Botucatu foi incluída na lista dos municípios que tiveram projetos aprovados no processo de seleção das obras do “Programa de Aceleração do Crescimento” (PAC2);



CONSIDERANDO que em relação ao anúncio supracitado, foi divulgado que o Diário Oficial da União publicou a liberação de recursos da ordem de R$ 39,8 milhões para serem investidos na implantação de cinco reservatórios de amortecimento de cheias nos córregos Lavapés, Água Fria, Cascata, Antártica e Tenente, localizados neste município, com a finalidade de amortizar as águas das chuvas, evitando alagamentos em pontos que há anos são considerados críticos;
CONSIDERANDO que o referido projeto aprovado pelo PAC2, elaborado em 2009 pela equipe técnica da Secretaria Municipal de Obras, foi conduzido pelo Secretário Municipal de Planejamento e de Governo, Carlos Eduardo Colenci, 
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, REINALDO MENDONÇA MOREIRA, solicitando convidar o Senhor Secretário Municipal de Planejamento, CARLOS EDUARDO COLENCI, para a realização de uma Reunião Pública visando à apresentação dos detalhes do projeto aprovado pelo “Programa de Aceleração do Crescimento” (PAC2), relacionado à execução de obras de macrodrenagem neste município, através da liberação de aproximadamente R$ 40 milhões.  

 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de novembro de 2010.
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