
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1361

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/11/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Democratização da Comunicação é uma questão que discute a ampliação, à toda população, do acesso à recepção de produtos de comunicação, como Internet e TV;

CONSIDERANDO que há três anos foi lançado um canal de televisão especializado na veiculação de notícias chamado Record News;

CONSIDERANDO que o diferencial deste canal de TV é o acesso às notícias, de forma gratuita, em canal aberto, diferentemente dos outros canais com o mesmo formato;

CONSIDERANDO que este canal de TV entrou no lugar do canal Rede Mulher, que não tinha recepção em nossa cidade;

CONSIDERANDO que, conseqüentemente, também não temos a recepção deste excelente canal de notícias da TV aberta brasileira,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando manter os devidos entendimentos com a Rede Record de Televisão para que Botucatu possa receber o sinal do canal de TV RECORD NEWS, disponibilizando mais uma opção para a formação e informação de nossos munícipes, ajudando na democratização da informação.

Que cópia seja encaminhada para a sede da Rede Record de Botucatu e Bauru.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de novembro de 2010.
Vereador Autor LELO PAGANI
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