
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1363
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/11/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a REDECOMEP é uma iniciativa do Ministério da Ciência e Tecnologia (MCT), coordenada pela Rede Nacional de Ensino e Pesquisa (RNP), que tem como objetivo implementar redes de alta velocidade nas regiões metropolitanas do país servidas pelos Pontos de Presença da RNP;
CONSIDERANDO que o modelo adotado baseia-se na implantação de uma infraestrutura própria de fibras ópticas, voltada para as instituições de pesquisa e educação superior e na formação de consórcios entre as instituições participantes de forma a assegurar sua autossustentação;
CONSIDERANDO que nossa cidade tem a UNESP e a FATEC, por exemplo, que poderiam se beneficiar da implantação da REDECOMEP em nossa cidade e região,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando a implantação da REDECOMEP com o objetivo de implementar redes de alta velocidade de informações, beneficiando nossos centros de pesquisa, de educação superior e empresas da cidade, como já iniciado em São Carlos-SP.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de novembro de 2010.
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