
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1366
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/11/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que existe no Jardim Cristina uma área situada na Rua Pedro Delmanto Sobrinho, que se estende no sentido da linha férrea da antiga FEPASA e para o bairro Residencial Conde de Serra Negra;
CONSIDERANDO que a referida área é muito pouco utilizada pelos munícipes devido a falta de investimentos do poder público;
CONSIDERANDO que urbanizando a extensa área verde existente naquele local, o Poder Público estará destinando um local para prática de esportes e lazer para “nossa gente”, contribuindo não apenas para a valorização do local, mas principalmente para a melhoria da qualidade de vida dos munícipes que passariam a possuir um extenso e belíssimo local para os momentos de descanso com a família,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, elabore estudos e informe sobre a possibilidade de executar um projeto de urbanização da área verde existente na Rua Pedro Delmanto Sobrinho, sendo uma das maiores, senão a maior área verde próxima a região central de nossa cidade, adequando-a com calçadas, iluminação, pista para caminhada, ciclovia, quadra poliesportiva, playground, arborização, entre outras melhorias, visando oferecer aos munícipes mais uma área de esportes e lazer.
REQUEREMOS, outrossim, estudos no sentido de realizar, com urgência, a construção de um pequeno parque infantil e a reposição da areia do campo de futebol existente, oferecendo lazer para crianças e jovens principalmente no período de férias que se aproxima.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de novembro de 2010.

	Vereador autor BOMBEIRO TAVARES
DEM
	Vereador autor CURUMIM
PSDB


sgpv
