
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1367
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/11/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que muitos moradores do Conjunto Habitacional Humberto Popolo (COHAB I), bairros adjacentes e da região norte de nosso município, vêm enfrentando sérios problemas quanto à conexão a internet, devido à falta de oferta desse serviço ou o baixo sinal de conexão;



CONSIDERANDO que o elevado aumento da procura de sinal de “banda larga” não vem sendo acompanhado pelos investimentos realizados pelas emprêsas Telefônica e NET, as quais estão entre as mais procuradas por nossos cidadãos quando buscam tal serviço, o que vem causando grandes transtornos, obrigando vários munícipes a procurarem alternativas para poderem se conectar a rede mundial, alternativas essas que muitas vezes ficam abaixo das expectativas;



CONSIDERANDO que a “internet” tornou-se um bem necessário aos dias de hoje para pesquisas escolares, troca de correspondência, contatos de trabalho, aquisição de produtos, contatos com amigos e parentes, entre outros,


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, envide esforços junto às empresas Telefônica e NET, com a finalidade das mesmas ampliarem o fornecimento de sinais de banda larga para acesso à internet, para o Conjunto Habitacional Humberto Popolo (COHAB I), bairros adjacentes e toda região norte de nosso município, estendendo  ainda esse serviço até o Distrito Industrial de nossa cidade. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de novembro de 2010.
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