
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1401

SESSÃO ORDINÁRIA DE  29/11/2010      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a água é um bem natural finito e que temos a obrigação de saber usá-la e economizá-la, através de uma atitude cidadã, a fim de que ela não falte;

CONSIDERANDO que a Sabesp tem feito campanhas para que a população use a água tratada com responsabilidade, mas pelo que se percebe essas campanhas precisam ser intensificadas;
CONSIDERANDO que, em anexo, estão adesivos usados pela SAEMJA, empresa que faz o tratamento e distribuição de água na cidade de Jaú;

CONSIDERANDO que essa idéia do adesivo poderia ser seguida pela nossa Sabesp de Botucatu, ou mesmo levado a todas as cidades da Superintendência da Sabesp de Botucatu, ou até mesmo a todas as Superintendências da Sabesp do Estado de São Paulo;

CONSIDERANDO que uma idéia simples dessas pode resultar, principalmente entre as crianças, numa forma de educação ambiental, através da criação de comportamentos diários mais cidadãos, assim,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Superintendente da SABESP de Botucatu, ENGº. LAYRE COLINO JÚNIOR, solicitando que estude a possibilidade de seguir a idéia da SAEMJA da cidade de Jaú, objetivando realizar uma campanha com adesivos explicativos para uso responsável da água, principalmente a tratada.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de novembro de 2010.
Vereador Autor LELO PAGANI
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