
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1402
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/12/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o cruzamento da Avenida Jaime de Almeida Pinto, Estrada dos Delegos, José Maurício de Oliveira e Estrada Municipal das Canelas, localizado entre a Cohab I, Jardim Reflorenda e Recreio do Hawai, oferece grande risco aos veículos que por ali transitam;




CONSIDERANDO que há a necessidade de instalar redutores de velocidade nas vias que acessam a Avenida Jaime de Almeida Pinto, para evitar a ocorrência de acidentes;




CONSIDERANDO que no local diariamente transita um grande número de veículos, uma vez que o cruzamento se situa na confluência de três bairros,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de dotar o cruzamento que envolve a Avenida Jaime de Almeida Pinto, José Maurício de Oliveira, Estrada Municipal dos Delegos, Estrada Municipal das Canelas, localizado entre os bairros da Cohab I, Jardim Reflorenda e Recreio do Hawai, com redutores de velocidade e outras sinalizações que entender necessárias, para permitir que os veículos cruzem o local com maior segurança, evitando a ocorrência de acidentes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de dezembro de 2010.
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