
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1410
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/12/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 
CONSIDERANDO que havia neste município um escritório de atendimento aos assegurados do Iamspe - Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual, e que tal escritório foi transferido para o município de Bauru; 


CONSIDERANDO que a referida mudança vem obrigando muitos usuários botucatuenses do Iamspe a se deslocarem até Bauru, a fim de obterem alguns serviços do destacado Instituto, como por exemplo, a renovação de “carteirinhas” de atendimento, entre outros, fato que tem ocasionado a tais usuários gastos com transporte, pedágios e uma grande demanda de tempo;


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Superintendente Estadual do Iamspe - Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual, LATIF ABRÃO JÚNIOR, solicitando que informe se há possibilidade de que este Instituto tenha em Botucatu um local próprio para atender seus assegurados, pelo menos no tocante à realização de serviços básicos como renovação e atualização de “carteirinhas” para atendimento médico, entre outros, e, em caso positivo, informar também, se possível, onde e quando tal providência poderá ser efetivada. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de dezembro de 2010.
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