
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1411

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/12/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a ocorrência de problemas relacionados ao transporte coletivo urbano, no tocante ao fato de que os ônibus de algumas linhas não circulam aos domingos e feriados, bem como no que diz respeito à redução do trajeto da linha “Conde de Serra Negra / Jardim Paraíso”;



CONSIDERANDO que vários usuários do transporte coletivo já procuraram estes Vereadores reclamando do fato de que várias linhas de ônibus funcionam apenas parcialmente e que outras nem funcionam aos domingos e feriados, caso das linhas “Jardim Brasil / Cohab I” e “Jardim Brasil / Vila Paulista”, prejudicando assim todos aqueles que necessitam utilizar os ônibus das referidas linhas nos dias citados;




CONSIDERANDO ainda que o itinerário da linha “Conde de Serra Negra / Jardim Paraíso” foi reduzido, não contemplando mais o “final” do Jardim Paraíso, nem o trecho próximo à Escola Estadual “Dom Lúcio Antunes de Souza”, localizada na Rua Major Matheus,
   


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Transporte, VICENTE FERRAUDO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o Departamento de Engenharia de Tráfego - DET, informe os motivos que justifiquem o não funcionamento, aos domingos e feriados, dos ônibus das linhas de ônibus “Jardim Brasil / Cohab I” e “Jardim Brasil / Vila Paulista”, bem como o motivo da mudança do itinerário da linha “Conde de Serra Negra / Jardim Paraíso”, informando também sobre a possibilidade de adotar medidas visando solucionar os referidos problemas, atendendo assim aos anseios de um grande número de usuários do transporte coletivo de nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de dezembro de 2010.
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