
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1418
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/12/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que vários lojistas da Rua Amando de Barros, principal corredor comercial de nosso município, estão colocando mercadorias na calçada de seus estabelecimentos, e que tal prática tem se intensificado nesta época do ano em que o comércio fica aberto até as 22 horas e na qual as vendas se intensificam, em razão da proximidade das festividades de final de ano;



CONSIDERANDO que a exposição de produtos e mercadorias no passeio público da supracitada via pública e de outras ruas comerciais localizadas no centro deste município tem atrapalhado a circulação e a acessibilidade de pedestres com deficiência e/ou com necessidades especiais, podendo ser citados como exemplos, os deficientes visuais, as pessoas que utilizam cadeira de rodas e os idosos com mobilidade reduzida;   
CONSIDERANDO que o Art. 7º. da Lei Municipal 4.433/03,  define “acessibilidade” como sendo a possibilidade e condição de alcance para utilização, com segurança e autonomia, dos espaços, mobiliários e equipamentos urbanos, entre outros, por pessoas com deficiência ou com necessidades especiais, definindo também “barreira” como qualquer entrave ou obstáculo que limite ou impeça o acesso, a liberdade de movimento e a circulação das pessoas com segurança, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade do Poder Executivo efetuar intensa fiscalização objetivando evitar a exposição de produtos e mercadorias nas calçadas dos estabelecimentos comerciais localizados na Rua Amando de Barros e em outras ruas comerciais do centro desta cidade, uma vez que tais mercadorias prejudicam a locomoção de pedestres, sobretudo em se tratando de pessoas com deficiência visual, caiderantes e pessoas idosas com mobilidade reduzida.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de dezembro de 2010.
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