
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  1429
SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/12/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Promotoria Pública de Botucatu está em desacordo com a forma de atuação dos pré-adolescentes e adolescentes da guarda mirim nas ruas de nossa cidade;

CONSIDERANDO que essa atuação realmente em nada acrescenta à formação cidadã desses jovens;

CONSIDERANDO que, através dessa determinação do Ministério Público, existe a possibilidade da Prefeitura vir a instalar parquímetros nas ruas centrais de nossa cidade;

CONSIDERANDO que a cidade necessita, através de iniciativa do Poder Público, de um Projeto específico para colocar os jovens no mercado de trabalho, através do seu primeiro emprego;

CONSIDERANDO que nosso comércio está abrindo vagas para novos comerciários e sente a falta de mão de obra qualificada, assim

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica Municipal, sobre a possibilidade da criação de projeto para o primeiro emprego para os pré-adolescentes e adolescentes de nossa cidade. Esta qualificação poderia ser iniciada pelos jovens da guarda- mirim que atuam nas ruas de nossa cidade e que numa eventual proibição pelo Ministério Público de continuarem esse trabalho, poderem ter a oportunidade de trabalhar, depois de curso de qualificação, nas vagas existentes do pujante comércio de nosso município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de dezembro de 2010.
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