
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1430

SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/12/2010

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Rodovia Antônio Butignoli é uma das principais vias de acesso ao Campus Universitário da UNESP em Botucatu, localizado no Distrito de Rubião Júnior;
CONSIDERANDO também que a Rodovia Antonio Butignoli é utilizada por moradores do Distrito de Rubião Júnior, assim como boa parte dos pacientes do Hospital das Clínicas da Secretaria Estadual de Saúde, administrado pela Faculdade de Medicina da UNESP de Botucatu;

CONSIDERANDO que além dos milhares de carros que passam diariamente por essa importante via, que tem 2 km de extensão, estudantes e moradores da região se aventuram utilizando bicicletas como meio de transporte, mesmo sem existir ciclovias, tornando a Rodovia Antonio Butignoli ainda mais perigosa, assim,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, SR. JOÃO CURY NETO, solicitando que, com sua influência política no Governo do Estado de São Paulo, envide esforços para que os 2 Km da Rodovia Antonio Butignoli (SPA-254/300) sejam duplicados e que também receba a construção de uma ciclovia no projeto, beneficiando milhares de pessoas que utilizam esta importante via de acesso para o Distrito de Rubião Júnior, assim como para o Campus Universitário da UNESP. Ratifico que esta obra terá um impacto extremamente positivo na qualidade de vida dessas milhares de pessoas que utilizam os 2 Km da Rodovia Antonio Butignoli diariamente.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 06 de dezembro de 2010.

Vereador  Autor LELO PAGANI
PT
LAP/lcacg

