
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1433
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/12/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Escola Municipal de Educação Especial “Profª. Nair Peres Sartori”, localizada na Vila Carmelo, realiza relevante trabalho neste município, atendendo nossas crianças “especiais” com muito profissionalismo, conhecimento, competência, mas, acima de tudo, com muito amor e humanidade;
CONSIDERANDO que apesar de toda competência e profissionalismo dos profissionais da referida Escola, estes muitas vezes ficam com seus trabalhos comprometidos em razão das acomodações estruturais da destacada Escola não permitirem um melhor desenvolvimento dos trabalhos;

CONSIDERANDO que no caso do Poder Executivo de nosso município construir ou realizar a compra de um novo prédio para a Escola de Educação Especial “Profª. Nair Peres Sartori”, com acomodações adequadas e 100% de acessibilidade, os seus profissionais poderão desenvolver seus trabalhos com mais segurança, promovendo dessa forma uma qualidade ainda melhor;

CONSIDERANDO que o prédio da Escola Infantil “GEMINI”, a qual foi desativada pelos seus proprietários, possui um belo espaço e acomodações ideais para um bom desenvolvimento educacional e acessibilidade para os alunos,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, elabore estudos e informe sobre a possibilidade de se construir ou de se realizar a compra de um novo prédio para instalar a Escola Municipal de Educação Especial “Profª. Nair Peres Sartori”, com plena acessibilidade e acomodações adequadas, para o desenvolvimento das atividades educacionais com excelência, conforme sempre primaram os profissionais da referida Escola, e, em caso de aquisição de um novo prédio, solicitamos que se envidem esforços para a compra das edificações da Escola Infantil “GEMINI”, por se tratar de um local ideal para abrigar as instalações da destacada Escola.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de dezembro de 2010.
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