
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1448
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/12/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a importância das ações que objetivam a inserção social das pessoas com deficiência, sejam tais ações adotadas pela esfera pública ou pela iniciativa privada;

 


CONSIDERANDO que alguns veículos do transporte coletivo deste município já contam com plataforma elevatória (“elevadores”) que favorecem a acessibilidade das pessoas que utilizam cadeira de rodas;



CONSIDERANDO que alguns dos referidos “elevadores” apresentaram problemas de funcionamento, segundo alegações de usuários do transporte coletivo deste município,     



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário  Municipal de Transporte, VICENTE FERRAUDO, e à DIREÇÃO DA EMPRESA AUTO ÔNIBUS BOTUCATU LTDA, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de realizar uma constante manutenção das plataformas elevatórias existentes em alguns ônibus coletivos deste município, visando minimizar a ocorrência de problemas de  funcionamento dos referidos dispositivos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de dezembro de 2010.
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