
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1464

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/12/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que nestes últimos anos, nas estradas e nas ruas de nossas cidade vem acontecendo vários acidentes de trânsito, pois esta  relação, é  diversas irregularidades de alguns condutores, que vem causando estas infrações e causando estes acidentes;

CONSIDERANDO que Botucatu é uma cidade universitária e temos vários estudantes de fora da cidade, vários pessoas que vem se tratar em Botucatu, e também o número da frota de carros cresceu e muito na cidade;

CONSIDERANDO que algumas ações para prevenções já foram realizadas em Botucatu, pela Polícia Militar, Semutran, GCM, entre outros órgãos públicos;

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA, solicitando realizar uma Reunião Pública para se discutir ações preventivas no trânsito de Botucatu, com a Polícia Militar, com os seus levantamentos dos principais locais de acidente; Semutran, com as ações já realizadas; Bombeiros, com o grupo de resgate das vítimas de trânsito, com a Polícia Civil, com a GCM de Botucatu e os seus trabalhos realizados, e com a liga de traumatologia e docentes da UNESP: mostrando a estatística de acidentados na UNESP e o custo de cada pessoa que sofre um acidente de trânsito para os cofres públicos. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de dezembro de 2010.

Vereador Autor PROF. NENÊ
PSB
Obs.: Em atendimento à solicitação do vereador autor desta propositura, o teor do presente requerimento foi mantido integralmente em conformidade com a redação “original” protocolada na Secretaria desta Casa de Leis. 
