
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 006

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/2/2011       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que conforme divulgado na imprensa local, no dia 20 de janeiro deste ano o Prefeito Municipal de Botucatu, João Cury Neto, teve uma reunião com o Sr. Carlos Amorim, que se apresentou como representante do Imperial Bank e Assim - Assistência em Saúde, que assumiu a administração da Associação Beneficente dos Hospitais Sorocabana - ABHS, que tem sua matriz no Bairro da Lapa, em São Paulo, e que a referida reunião também contou com a participação da administradora do Hospital Sorocabana de Botucatu, Maria José Maschetti, além de representantes sindicais;
CONSIDERANDO que na referida reunião, o Sr. Carlos Amorim revelou os planos de gestão que objetivam buscar uma solução para a atual situação da ABHS de São Paulo, que apresenta uma dívida estimada em R$ 300 milhões, e que o referido representante chegou também a sugerir, na mesma ocasião, a possibilidade de que o Município adquirisse o Hospital Sorocabana de Botucatu, não ficando, no entanto, nada acertado, além da necessidade de agendamento de uma nova reunião para dar continuidade às conversações; 

 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja promovida nesta Casa de Leis uma AUDIÊNCIA PÚBLICA contando com a participação dos diretores do grupo que assumiu a gestão da ABHS e da administração do Hospital Sorocabana de Botucatu, assim como dos sindicatos que representam os funcionários do referido hospital, médicos, políticos, empresários, imprensa, entre outras pessoas ligadas aos mais variados segmentos sociais, a fim de que seja possível debater a situação atual e o futuro do Hospital Sorocabana de Botucatu, uma vez que tal assunto, sendo de interesse da coletividade, deve ser amplamente discutido e aberto a todas as pessoas interessadas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de fevereiro de 2011.
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