
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 0 3 2

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/2/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que inúmeros municípios brasileiros vêm adotando ações com o intuito de promover uma melhor qualidade de vida aos seus habitantes, realizando obras de baixo custo que influenciam diretamente na vida e, principalmente, na saúde de seus cidadãos;


CONSIDERANDO que há décadas foi criada a Associação das Cidades Saudáveis, com o reconhecimento e apoio da OMS (Organização Mundial da Saúde), devido aos excelentes resultados obtidos, quanto à melhora da saúde da população beneficiada com as ações simples, porém, com alterações consideráveis no modo de vida;


CONSIDERANDO que a busca da Associação das Cidades Saudáveis é proporcionar às pessoas melhor saúde, não através de atendimento médico ou consumo de remédios, mas sim, buscando oferecer dispositivos públicos nos quais possam se exercitar, obtendo assim uma saúde mais forte;


CONSIDERANDO que dentre as ações adotadas pelos municípios que buscam proporcionar qualidade de vida aos seus cidadãos estão: construção de ciclovias, pistas para caminhada, aparelhos para exercícios físicos para todas as idades, entre outras. Um belo exemplo, podemos citar o município de Sorocaba/SP, que hoje conta com aproximadamente 70 Km de ciclovias e pistas de caminhada construídas, inúmeras praças lineares, as quais além de contribuírem diretamente na vida de seus habitantes, são construídas ao longo dos córregos e rios que cortam o citado município, alterando locais, que antigamente traziam apenas problemas e hoje são utilizados para o lazer, além de alterar a paisagem do município e contribuir contra enchentes, pois, em Sorocaba, foram construídas praças às margens dos córregos, praças essas que servem como áreas de vazante para os dias de chuvas,

REQUEREMOS após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, elabore estudos com o intuito de desenvolver projetos e realizar obras ao longo das margens dos riachos que cortam nosso município, contemplando-as com ciclovia, pista para caminhada, plantio de grama, arborização, iluminação, construção de praças onde possível, praças essas que poderão servir de áreas de vazante para os riachos em dias de chuvas, colocação de aparelhos para exercícios físicos, oferecendo com essas praças lineares, locais para esporte e lazer aos nossos cidadãos, o que influenciara positivamente na vida de nossa população, além de alterar a paisagem de locais que hoje estão cheios de matos, entulhos e lixo.
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Vereador  Autor BOMBEIRO TAVARES

DEM

DATD/lcacg

