
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 043
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/2/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que após anos de luta, finalmente foi assinado em março do ano passado o contrato que oficializou a construção, em uma área de 10.000 m2, do novo Fórum de Justiça de Botucatu; e que, até o presente momento, ante o cumprimento do cronograma de construção desta obra de extrema relevância para o município de Botucatu e toda região, há a possibilidade de que a entrega do referido Fórum ocorra ainda no primeiro semestre deste ano, durante as festividades de aniversário da cidade;  

CONSIDERANDO que além das varas judiciais já existentes em Botucatu, o novo Fórum terá espaço suficiente para abrigar novas varas, cuja necessidade de criação é amplamente justificável em razão do crescente aumento da demanda pelos serviços judiciais verificado neste município nos últimos anos, segundo dados divulgados pela imprensa local;

CONSIDERANDO que o crescente aumento da demanda pelos serviços judiciais em Botucatu tem sobrecarregado as varas hoje existentes, resultando em lentidão na tramitação dos processos e consequente prejuízo à população, e que, além de melhorar o devido acesso dos munícipes botucatuenses à Justiça, a criação de novas varas judiciais também amenizaria a sobrecarga de trabalho que atualmente recai sobre juízes, promotores e demais funcionários do setor judiciário desta Comarca;

CONSIDERANDO que segundo informação prestada a esta Casa de Leis no início do ano passado pelo Excelentíssimo Senhor Juiz Assessor da Presidência do Tribunal de Justiça de São Paulo, através do Ofício G-006/10-DIMA 2.2 anexo, a “criação de duas novas Varas na Comarca de Botucatu aguarda aprovação de Projeto de Lei pelo Órgão Especial para posterior envio à Assembléia Legislativa”;
CONSIDERANDO finalmente que a ampliação do número de varas judiciais no município de Botucatu atenderia aos anseios dos magistrados e demais profissionais do Judiciário local, que se esmeram para oferecer um bom serviço judiciário à população, e sobretudo, às expectativas dos munícipes botucatuenses em geral,
CONTINUAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº. 043/2011


 
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil - 25ª Subseção de Botucatu, SAMIR DAHER ZACHARIAS, solicitando que informe as seguintes questões:

1) A OAB de Botucatu tem informações atuais sobre a tramitação, no TJ-SP, do supracitado Projeto de Lei que visa criar duas novas varas judiciais na Comarca de Botucatu?
2) Há algum indício de que a aprovação do referido Projeto de Lei pelo Órgão Especial do TJ-SP, e seu posterior encaminhamento à Assembleia Legislativa de São Paulo, esteja condicionado ao início do funcionamento do novo Fórum de Botucatu? Houve em algum momento alguma manifestação formal do TJ-SP que possibilitasse uma previsão de realização das referidas iniciativas e ainda, em caso negativo, se há algum indício de motivos que, por ventura, estejam impedindo a iminente aprovação e encaminhamento do supracitado Projeto de Lei pelo Tribunal de Justiça de São Paulo?
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de fevereiro de 2011.
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