
R E Q U E R I M E N T O Nº. 054
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/2/2011     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que um número expressivo de funcionários da Prefeitura Municipal de Botucatu, bem como de empresas que mantêm algum vínculo contratual com a administração pública municipal (terceirizadas e prestadoras de serviços), diariamente exercem suas funções laborais expostos à radiação solar direta, principalmente em atividades como varrição de vias públicas, capinação e coleta de lixo, entre outras;




CONSIDERANDO que a exposição direta e contínua aos rigores do sol é o principal desencadeador do câncer de pele, e que a utilização de filtros solares (também conhecidos como protetores solares), embora não exclua totalmente os riscos da exposição solar, reduz significativamente os efeitos da radiação ultravioleta e a consequente possibilidade de desenvolvimento de um câncer de pele;

CONSIDERANDO que os supracitados funcionários não podem optar, sob pena de demissão, por exercer ou não determinada atividade debaixo do sol escaldante, e que estes, também, não podem arcar com os custos advindos da compra de protetores solares, normalmente caros para os padrões salariais da maior parte da nossa população; 

CONSIDERANDO que no ano passado, este Vereador solicitou, através de Requerimento, que a Prefeitura Municipal informasse sobre a possibilidade do Poder Executivo Municipal envidar esforços junto à Empresa Florestana e outras prestadoras de serviços, objetivando que estas concedessem protetores solares gratuitamente aos seus funcionários que prestassem atividades expostos à radiação solar direta;  



CONSIDERANDO que a resposta anexa, prestada pelo Senhor Secretário Municipal de Administração, enfatizou que embora o protetor solar não fosse elencado como EPI (Equipamento de Proteção Individual) na Norma Regulamentadora 06, da Portaria 3.214/78”, e que embora ainda, por ausência de previsão legal, o empregador não fosse obrigado a fornecê-lo a seus funcionários, comprometer-se-ia a encaminhar “ofício às prestadoras de serviços no município, solicitando estudos quanto à possibilidade de este item compor o elenco de equipamento de proteção individual, assim como estudos junto ao Serviço de Engenharia e Segurança do Município para estudos e deliberações sobre o assunto”,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado aos Ilustríssimos Senhores JOSÉ RUBENS CARNIETO e ADEMAR TAVARES, respectivamente responsáveis pela área de limpeza e coleta de lixo da “Florestana Paisagismo, Construções e Serviços Ltda.” em Botucatu, solicitando que informem se a destacada empresa passou a fornecer protetores solares aos funcionários que em nosso município trabalham expostos à radiação solar direta e, caso contrário, informar também sobre a viabilidade de adoção de tal procedimento. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de fevereiro de 2011.
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