
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 069
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/2/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
﻿

CONSIDERANDO que, em recente visita a Botucatu, o governador Geraldo Alckmin (PSDB) anunciou a instalação  de uma filial em nossa cidade da Pinacoteca do Estado, como parte do projeto de iniciativa da Secretaria de Estado da Cultura de distribuir o acervo da unidade por pólos regionais do interior;


CONSIDERANDO que em Botucatu a Pinacoteca poderá ser instalada mo prédio do antigo Fórum, onde poderá ser exposta parte do acervo da Pinacoteca do Estado, como quadros que estão guardados ou são substituídos;


CONSIDERANDO que o objetivo da referida instalação é dar a oportunidade ao público do interior de conhecer referido acervo,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, nos informe como se encontra, junto ao Governo do Estado de São Paulo,  o processo de instalação da Pinacoteca em nossa cidade, bem como quando isso deverá ocorrer.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de fevereiro de 2011
Vereador Autor PROF. GAMITO
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