
R E Q U E R I M E N T O Nº. 073
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/2/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que os moradores da Vila Real, Parque Imperial e Parque Marajoara utilizam diariamente os ônibus do transporte coletivo, além dos ônibus de fretamento de indústrias como Embraer, Duratex e Eucatex, que utilizam o ponto existente nas proximidades do km 19 da Rodovia João Hipólito Martins (Castelinho), mais precisamente embaixo da passarela;




CONSIDERANDO que o local onde está localizado o referido ponto se encontra em péssimo estado de conservação, com enormes buracos, dificultando a entrada e saída dos ônibus, quer coletivos ou de fretamento; 
                                CONSIDERANDO que a referida rodovia é de responsabilidade da Concessionária Rodovias do Tietê, 



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, CARLOS HENRIQUE PAGANETTO ROMA JUNIOR, solicitando informar a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de realizar com a máxima urgência reparos no acostamento da Rodovia João Hipólito Martins (Castelinho) para oferecer mais segurança  aos passageiros dos ônibus que se utilizam do ponto localizado nas proximidades do Km 19 da referida rodovia.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de fevereiro de 2011.
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