
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 076
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/2/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que a criação da “Diocese de Botucatu”, em 1908, muito contribuiu para o desenvolvimento deste município, e conforme bem observou Dr. Rubens Rodrigues Torres, em seu discurso na Sessão Solene comemorativa do primeiro Centenário de fundação de Botucatu: “Criado, também, o Bispado de Botucatu, observa-se a sensível projeção da cidade no cenário estadual, estendida sua influencia moral e espiritual sobre grande zona territorial do Estado!”;
CONSIDERANDO que Dom Lúcio Antunes de Souza, primeiro Bispo Diocesano de Botucatu, foi um grande empreendedor que difundiu o nome da cidade positivamente, e que a fundação do Seminário São José, em 25 de março de 1911, foi um fato histórico, uma vez que este foi o primeiro seminário diocesano criado fora da capital paulista;
CONSIDERANDO que o Seminário São José formou um grande número de sacerdotes e que muitos destes foram eleitos Bispos e Arcebispos da Igreja, bem como o fato de que, ao longo desses 100 anos, além de sacerdotes, o referido Seminário ajudou a formar muitos professores, escritores e outros profissionais que, sem sombra de dúvida, contribuíram para o desenvolvimento da nossa sociedade;
CONSIDERANDO que em julho de 1968, o Seminário São José abriu suas portas para acolher e proteger os estudantes que protestavam contra a ditadura militar no Brasil e que foram reprimidos pela polícia;
CONSIDERANDO que pelos motivos anteriormente elencados e inúmeros outros, podemos certamente afirmar que o título de “cidade das boas escolas” dado a Botucatu é devido em grande parte ao “Seminário São José”,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, solicitando a realização de uma Audiência Pública alusiva à comemoração do centenário de fundação do “Seminário São José”, em razão da enorme contribuição que lhe é atribuída no tocante ao desenvolvimento de nosso município.   
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de fevereiro de 2011.
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