
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 084
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/2/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que chegou a esta Casa de Leis um relato da Sra. Ana Beatriz Lopes, sobre a situação em que se encontram as ruas do Jardim Tropical;
CONSIDERANDO que segundo o referido relato, as chuvas formaram enormes erosões ao lado do leito carroçável das ruas do supracitado bairro, fazendo com que muitas destas vias públicas comporte a passagem de apenas um veículo por vez;
CONSIDERANDO que o grande volume d’água que escoa pelas ruas em época de chuva, devido à falta de galerias, acaba removendo também grande quantidade de terra da superfície do leito, deixando as tubulações da Sabesp, em parte, descobertas;
CONSIDERANDO que há diversas valetas formadas nas vias de acesso, fato que poderá ocasionar danos nos veículos,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e através da Secretaria de Obras, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de determinar a imediata passagem da máquina motoniveladora em todas as ruas não pavimentadas do Jardim Tropical, visando facilitar o deslocamento de veículos, bem como informar sobre a possibilidade de dotar tais ruas com pavimentação asfáltica.   

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de fevereiro de 2011. 
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