
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 091
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/2/2011

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que nos últimos tempos os munícipes têm encontrado dificuldades para a realização de poda e retirada de árvores comprometidas, com raízes expostas e causando danos aos passeios públicos, bem como prejuízos para a rede elétrica e riscos de quedas;






CONSIDERANDO que em nossa cidade, a exemplo do que ocorre na cidade de São Paulo (no qual em um dia caíram 150 árvores), as fortes chuvas têm ocasionado a queda de árvores de grande porte, causando transtornos e trazendo pânico à nossa população;



CONSIDERANDO que, devido à burocracia, existe grande demora para que a Secretaria do Meio Ambiente atenda aos pedidos de poda e retirada de árvores feitos por munícipes e vereadores, gerando, desse modo, descontentamento e preocupação à população, 



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, solicitando convidar a Senhora Secretária Municipal do Meio Ambiente, CINTHIA ZANOTTO, para a realização de uma Reunião Pública, com a participação de vereadores, imprensa e  interessados, visando esclarecer os motivos da demora em atender as solicitações dos munícipes, referentes a podas e retiradas de árvores que oferecem riscos, bem como encontrar soluções para que a referida Secretaria possa melhor atender nossa população no que diz respeito ao destacado assunto.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de fevereiro de 2011.
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