
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 103
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/2/2011       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que no local onde funciona a Garagem da Prefeitura Municipal de Botucatu, no antigo “Bosque do Sossego” e futura “Praça da Juventude”, existe um mini posto de combustíveis para abastecimento da frota pública;




CONSIDERANDO que no referido local, conforme constatou este Vereador, não há gasolina no reservatório e que, em consequência disto, os veículos da Prefeitura estariam sendo abastecidos em um posto de combustíveis deste município, sem que, no entanto, fosse adotado, pelo menos ao que parece, algum procedimento público que referendasse a escolha do referido estabelecimento no tocante ao abastecimento de veículos do Município;  




CONSIDERANDO que mesmo na hipótese de não haver irregularidades quanto ao referido procedimento adotado pelo Poder Executivo Municipal, este deve prestar esclarecimentos à população em relação ao assunto em tela,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre as seguintes questões:




_ Por qual motivo não há gasolina no reservatório do mini-posto de combustíveis localizado na Garagem Municipal, bem como quanto tempo faz que o citado reservatório está vazio?




_ Em qual posto de combustíveis a Prefeitura Municipal vem abastecendo seus veículos, desde que estes deixaram de ser abastecidos na Garagem Municipal, e desde então qual foi o valor total gasto para fornecimento de combustível aos referidos veículos?   



Outrossim, requeremos também que sejam encaminhadas a esta Casa de Leis cópias de todas as notas fiscais de abastecimento dos veículos da Prefeitura Municipal no período acima mencionado. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de fevereiro de 2011.
Vereador Autor PROF. NENÊ
PSB

wlf
