
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 105
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/2/2011       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO os indícios de possível desperdício de recursos públicos envolvendo a recém inaugurada agência do “Poupatempo” de Botucatu, e que tais indícios surgiram recentemente quando este vereador encontrou nos fundos da referida agência cerca de 70 rolos de lã de rocha, produto usado como isolante térmico, despejados ao relento e sem nenhuma proteção;



CONSIDERANDO que os funcionários da referida agência afirmaram que os 70 rolos de lã de rocha encontrados realmente configuravam material excedente ao que fora utilizado na reforma do prédio do Poupatempo Botucatu, com agravante de que tal material nunca foi acondicionado de maneira correta, ficando exposto ao sol e à chuva; 




CONSIDERANDO que na etiqueta de informação do produto encontrado está evidenciada a necessidade de mantê-lo longe da umidade, não obstante o fato de que este estivesse totalmente exposto às constantes chuvas desta época do ano, bem como o fato de que, na mesma etiqueta, havia ainda informações dando conta da necessidade de utilização de luvas, óculos, máscaras e camisa de manga cumprida para manuseio do material, indicando que provavelmente o destacado isolante possa ser de alguma forma prejudicial à saúde;
CONSIDERANDO que a reforma do prédio onde recentemente passou a funcionar a agência do Poupatempo neste município foi realizada com recursos do Governo do Estado de São Paulo – com investimento aproximado de R$ 26 milhões – e que um pedido de investigação para apurar as responsabilidades no tocante ao assunto em tela será encaminhada ao Ministério Público, 

 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Comissão Permanente de Serviços e Obras Públicas da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (ALESP), DEPUTADO SIMÃO PEDRO, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Comissão Permanente de Fiscalização e Controle, DEPUTADO MILTON LEITE FILHO, e ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento da referida Assembleia, DEPUTADO MAURO BRAGATO, solicitando que informem quais providências as referidas Comissões podem adotar em relação ao suposto desperdício de recursos públicos envolvendo o uso de material isolante na recém inaugurada agência do “Poupatempo” de Botucatu.



Outrossim, requeremos também que cópia desta propositura seja encaminhada aos Líderes das Bancadas do PSDB / PMDB / PT e PSB na ALESP, a fim de que tomem conhecimento do presente conteúdo.     
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de fevereiro de 2011.
Vereador Autor PROF. NENÊ
PSB

P.S.  Para análise, segue anexo vídeo relacionado ao assunto desta propositura.
NCA/wlf
