
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 110
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/2/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que a Rua Professora Ana Maria de Lourdes Prado Cassettari, Jardim Paraíso I,  possui varias árvores em toda sua extensão; 

CONSIDERANDO que há algum tempo não é realizado a poda dessas árvores, tornando essa rua escura durante a noite, pois a iluminação pública existente fica coberta;    

CONSIDERANDO que na citada via, onde bifurca com a Rua Braz de Assis, em dias de chuvas ou quando moradores das proximidades lançam água em uma das vias, formam poças de água, trazendo transtornos às pessoas que necessitam por ali transitar;

CONSIDERANDO que referida rua esta com sua pavimentação asfáltica em péssimo estado de conservação, com muitos buracos e infiltrações,

REQUEREMOS após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, realize estudos para efetuar a poda das árvores existentes na Rua Professora Ana Maria de Lourdes Prado Cassettari, Jardim Paraíso I, com a finalidade de permitir uma boa iluminação durante a noite, efetuar o seu recapeamento, devido o péssimo estado e total deterioramento do asfalto, bem como construir canaleta de concreto para escoamento das águas que empoçam na bifurcação entre a citada via e a Rua Braz de Assis.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de fevereiro de 2011.
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