
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 131
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/3/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (“Cohab I”) é um importante bairro de nossa cidade e que conta com enorme população, superior a de muitos municípios circunvizinhos a Botucatu;



CONSIDERANDO que o sistema viário de nossa cidade é, em muitos pontos, inadequado ao grande número de veículos que diariamente transitam por nossas ruas;



CONSIDERANDO que o principal acesso para o Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” é através da Avenida Mario Barbéris, a qual possui espaço, em grande parte de sua extensão, para receber obras de alargamento ou até mesmo duplicação,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, elabore estudos visando à realização de obras de alargamento ou duplicação da Avenida Mário Barbéris, no trecho entre o início da referida avenida, próximo ao “Ribeirão Lavapés”, até as proximidades da Rua Turíbio Colino, objetivando promover melhor fluidez e segurança aos munícipes que diariamente utilizam a citada avenida e que também receba a construção de uma ciclovia em toda sua extensão.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de março de 2011.
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