
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 135
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/3/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que as cidades de Botucatu e São José dos Campos são conhecidas pelo perfil de cidades com características de pesquisa e construção de soluções aeronáuticas;

 


   CONSIDERANDO que São José dos Campos iniciou o funcionamento da Incubaero - Incubadora de Base Tecnológica do Setor Aeroespacial; 

CONSIDERANDO que a Incubaero é destinada a abrigar projetos de pesquisadores e empresas aeroespaciais;

CONSIDERANDO que Botucatu poderia sediar uma incubadora para o setor da aeronáutica, para um futuro pólo tecnológico para a aviação, nos mesmos moldes da incubaero de São José dos Campos, incentivando pesquisas, a construção de mecanismos que aumentariam o              valor agregado de nossos aviões e proporcionaria novas tecnologias para                esse concorrido setor, além de gerar empregos com salários diferenciados para nossa região,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que nos informe, nos termos da Lei Orgânica do Município, sobre a possibilidade de elaborar estudos visando a compra de um hangar no aeroporto municipal “Dr. Tancredo Neves” para a instalação de uma incubadora para o setor aeronáutico, como requerido recentemente, estimulando a criação de tecnologias para nossas indústrias, além de incentivar a volta da manutenção de aeronaves em nosso município. Nesse hangar poderia ser aproveitada a existência de diversos profissionais competentes do setor aeronáutico, residentes em nossa cidade e que teriam um local adequado, próximo à pista do aeroporto, para termos mais uma opção no ramo aeronáutico para oferecer, confirmando nossa vocação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de março de 2011.
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