
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 142
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/3/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO o importante trabalho desenvolvido pelo NAPE - Núcleo de Atendimento Pedagógico Especializado “Alcyr de Oliveira” em nosso município;



CONSIDERANDO que o NAPE - Núcleo de Atendimento Pedagógico Especializado conta com um funcionário com deficiência visual e com uma estagiária também com deficiência visual no referido núcleo e que o mesmo ainda não conta com um interfone na portaria para facilitar o atendimento efetuado por essas pessoas; 



CONSIDERANDO que a instalação de um interfone no NAPE permitiria a identificação das pessoas antes destas entrarem no destacado Núcleo, procedimento este que favoreceria a segurança de todos os usuários e das pessoas que desempenham atividades laborais naquele local, sobretudo dos supracitados colaboradores com deficiência visual,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Educação de Botucatu, NARCIZO MINETTO JUNIOR, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de instalação de um interfone na portaria do Núcleo de Atendimento Pedagógico Especializado “Alcyr de Oliveira”, pelos motivos anteriormente destacados.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de março de 2011.
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