
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 140
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/3/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que moradores frequentemente vem reclamando dos danos ambientais que vem acontecendo na Rua Pedro Rosa da Silva, no Conjunto Habitacional Leandro Alarcão Dias, onde uma enorme erosão vêm causando medo, pois há um grande número de crianças que brincam naquela região; 


CONSIDERANDO que este dano ambiental está relacionada a uma nascente que liga a serra da Usina Indiana;


CONSIDERANDO que moradores reclamam da rede de galerias que não suporta a água das chuvas, e da estação elevatória, que quando chove o esgoto volta pela rua, causando um enorme mau cheiro;



CONSIDERANDO que segundo os moradores, esta mesma rede de galerias está causando aquela grande erosão, e já acionaram a Defesa Civil do município e a Sabesp, e que o problema não foi resolvido,


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Presidente da Agência Reguladora de Saneamento e Energia de São Paulo (ARSESP), HUGO SÉRGIO DE OLIVEIRA, e ao Ilustríssimo Senhor Presidente da Companhia Ambiental do Estado de São Paulo (CETESB), OTÁVIO OKANO, solicitando averiguar e informar quais providências serão tomadas junto à Sabesp em relação aos danos ambientais causados pela destacada erosão.



REQUEREMOS, também que sejam encaminhados documentos, fotos e vídeos anexos sobre o assunto destacado. 
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