
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 145
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/3/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por proprietários de ranchos localizados na Vila Real de Barra Bonita (“Mina”), que reclamam do atual estado da estrada que liga a Rodovia Geraldo Pereira de Barros - SP 191 à Vila Real de Barra Bonita (“Mina”);



CONSIDERANDO que segundo os referidos rancheiros, recentemente foi realizada o nivelamento da supracitada estrada com uso de máquina motoniveladora, em razão dos vários buracos então nela presentes, ocorrendo porém que, após a realização de tal procedimento, nenhuma outra providência adicional foi adotada visando garantir a proteção do solo contra a ação das constantes e frequentes chuvas desta época do ano, citando como exemplos de tais providências, a deposição de pedregulhos e  compactação do solo;




CONSIDERANDO que em face do que anteriormente foi exposto e em razão de recentes chuvas, a estrada de acesso à “Mina” ficou totalmente intransitável, com grande quantidade de água empoçada, dificultando sobremaneira a entrada e saída de veículos e pessoas no local, além de causar, segundo informações dos próprios rancheiros, danos mecânicos a um ônibus que trafegava pelo referido local, 
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Obras, NIVALDO VIZOTTO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de realização de serviços de colocação de pedregulhos e compactação do solo na estrada que liga a Rodovia Geraldo Pereira de Barros ( SP 191) à Vila Real de Barra Bonita - Mina, solicitando ainda que os referidos serviços sejam executados logo após todo e qualquer procedimento envolvendo a manutenção de estradas de terra de nosso município que apresentem considerável movimentação de veículos e pessoas, visando evitar que as chuvas tornem tais estradas intransitáveis.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de março de 2011.
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