
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 155
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/3/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no Rio Bonito Campo e Náutica existem poucas rampas públicas para deslocamento de barcos;



CONSIDERANDO que a rampa para barcos mais utilizada no referido local está situada em uma área muito frequentada pelos banhistas, fato que causa desconforto para proprietários de barcos e perigo para banhistas;

CONSIDERANDO que no final da Rua João Barreiro já existe uma pré-estrutura de rampa para barcos que poderia ser utilizada;

CONSIDERANDO que a reforma da rampa localizada em mencionada via e a pavimentação do acesso à referida rampa solucionaria os problemas supracitados,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de realizar a reforma da rampa para barcos localizada no final da Rua João Barreiro, no Rio Bonito Campo e Náutica, bem como pavimentar o acesso à referida rampa e refazer a tubulação de galerias de águas pluviais em mencionada localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de março de 2011.
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