
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 169
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/03/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO a importância da criação de Leis Municipais sobre Educação Ambiental, seguindo as determinações da Lei Nº 9.795/99 (Federal) e Lei Nº 12.780/07 (Estadual);
CONSIDERANDO a importância da elaboração da Lei e da Política Municipal de Educação Ambiental, com o intuito de articular diversas pessoas, instituições e esferas de governo, com suas respectivas ações educativas socioambientais, no município de Botucatu;
CONSIDERANDO a necessidade da formação de pessoas para a compreensão e intervenção educativa, no sentido da melhoria do cenário natural de nosso município;
CONSIDERANDO que no dia 25 de Setembro de 2010, realizou-se na Universidade Estadual Paulista “Julio de Mesquita Filho”, Campus de Botucatu, uma mesa de debates “Política Municipal de Educação Ambiental da Região de Botucatu: Tendências e Necessidades” organizada pelo Coletivo Cuesta Educador, cujo objetivo foi esclarecer para a comunidade acadêmica e para a comunidade em geral, a importância da criação de Leis municipais de Educação Ambiental;
CONSIDERANDO que neste evento foi entregue pela professora Dra Maria de Lourdes Spazziani uma minuta da Lei municipal, elaborada pelo Coletivo Cuesta Educador, ao vereador José Eduardo F. Bittar,
REQUEREMOS, após as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, solicitando a realização de uma Reunião Pública nesta Casa de Leis para discutir através de um debate, a elaboração da Lei Municipal de Educação Ambiental, juntamente com Secretaria Municipal de Meio Ambiente, o CONDEMA, a E.M.A. e o Coletivo Cuesta Educador, garantindo assim a ampliação desta discussão em um debate amplo, transparente e participativo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de março de 2011.
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