
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 174
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/3/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que inúmeros cidadãos de nossa cidade relataram que, ao acionarem a Polícia Militar através do fone 190, foram atendidos primeiramente por um serviço de “secretária eletrônica”, e que, somente após vários minutos, nos quais o referido serviço “prestava” orientações e “solicitava” a discagem de inúmeros ramais, é que foram finalmente atendidos por policiais;

CONSIDERANDO que um dos casos narrados foi o que mais causou preocupação e apreensão, no qual uma pessoa, ao chegar em sua residência e perceber a presença de um indivíduo no interior daquela, imediatamente ligou para o número 190 para solicitar a presença de uma viatura no citado local, sendo que, após esperar inúmeros minutos para relatar o que estava ocorrendo, o solicitante passou a ser questionado pelo atendente se seria deste município, qual o número de seu CPF, entre outras perguntas, aliado ao fato de que ainda o solicitante, após informar desesperadamente seu endereço várias vezes, acabou tendo sua presença percebida pelo indivíduo que invadira sua residência, resultando na tentativa do solicitante deter o invasor, que conseguiu se desvencilhar e sair correndo, sem que conseguisse furtar algo da citada residência, fato todo este que gerou a dispensa da necessidade de presença da viatura e que causou muita indignação e descontentamento ao solicitante, quanto à demora e “modus operandi” desta conceituada instituição;



CONSIDERANDO que é de nosso conhecimento que na tentativa de aprimorar e melhorar o atendimento do “190”, hoje nosso município recebe e despacha ocorrências para inúmeros municípios de nossa região,


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior (BPM/I) - Botucatu, TEN. CEL. JOSÉ APARECIDO GODOY SIQUEIRA, solicitando a realização de estudos visando informar sobre a possibilidade de implantação de um dispositivo mais dinâmico e ágil para atendimento e despacho de ocorrências policiais em nosso município, com o intuito de que fatos como o anteriormente exposto não venham mais a ocorrer, uma vez que no citado caso os momentos de espera do solicitante poderiam ter sido o diferencial entre um mal maior, tendo em vista os sérios riscos de morte que aquele passou, principalmente no momento em que o indivíduo que estava no interior de sua residência tentou fugir.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de março de 2011.
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