
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 175
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/3/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o cruzamento da Rua Rafael Sampaio com a Rua Veiga Russo, localizado no bairro Boa Vista, apresenta um rebaixamento excessivo entre o leito carroçável e a calçada;




CONSIDERANDO que o referido rebaixamento traz vários problemas quanto à acessibilidade, bem como no que diz respeito ao correto estacionamento de veículos, os quais são obrigados a ficarem distante da sarjeta; 



CONSIDERANDO ainda que tal rebaixamento faz com que os veículos batam seus assoalhos quando por ele passam, mesmo quando transitam em baixa velocidade;



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, elabore estudos e informe sobre a possibilidade de eliminar a canaleta existente entre o leito carroçável e a calçada no cruzamento da Rua Rafael Sampaio com a Rua Veiga Russo, no bairro Boa Vista, bem como dotar com rampas as esquinas das referidas vias, visando possibilitar plena acessibilidade no destacado local, o qual dá acesso a varias escolas e é importante corredor para o centro de nossa cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de março de 2011.
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