
R E Q U E R I M E N T O Nº. 189
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/3/2011       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a instalação da Creche “Dr. Roberto Domingos Andreucci” na Avenida Vital Brasil, local onde 364 crianças permanecem durante todo o dia;









CONSIDERANDO que pela referida Avenida diariamente circula um grande número de veículos, e que muitos destes trafegam em excesso de velocidade;




CONSIDERANDO que nos horários de “entrada” e “saída” da supracitada Creche há um grande número de pessoas que efetuam a travessia da Avenida Vital Brasil, e que em razão do risco de atropelamento há a necessidade de construir no citado local um platô, com a necessária faixa de segurança para travessia, obrigando de certa forma os motoristas a reduzirem a velocidade quando se aproximarem do destacado local, 



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de construir um platô com as respectivas faixas de segurança na Avenida Vital Brasil, em frente à Creche “Dr. Roberto Domingos Andreucci”, onde diariamente permanece 364 crianças, acumulando um grande número de pessoas nos horários de entrada e saída, os quais fazem a travessia da citada avenida, sendo que o platô obrigará os motoristas a reduzirem a velocidade, impedindo a ocorrência de acidentes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de março de 2011.
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