
R E Q U E R I M E N T O Nº. 219
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/4/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO as várias reclamações que chegaram ao conhecimento destes Vereadores, relacionadas ao atraso na entrega de correspondências pela Agência local dos Correios, assunto que inclusive foi recentemente abordado na imprensa local;
CONSIDERANDO que o supracitado atraso tem trazido vários prejuízos a muitos munícipes, inclusive de ordem financeira, uma vez que estes estão arcando com os custos de impressão das 2ª. vias de boletos ou, então, pagando multas decorrentes da quitação de títulos de cobrança entregues após a data de vencimento;

CONSIDERANDO a necessidade de adoção de providências que resolvam o problema anteriormente destacado e que permitam a regularização dos relevantes serviços prestados pelos Correios em nosso município,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Diretor Regional dos Correios, LUIZ ROBERTO PAGANI, solicitando que informe os motivos que justifiquem os vários casos envolvendo atraso na entrega de correspondências em nosso município, bem como informar se há previsão de quando o referido serviço será normalizado.       
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de abril de 2011.
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