
R E Q U E R I M E N T O Nº. 222
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/4/2011     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que o Governo Federal, através do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome (MDS), vai investir este ano R$ 11 milhões no programa de construção de restaurantes populares;



CONSIDERANDO que
os municípios com mais de 100 mil habitantes poderão contratar até R$ 1,8 milhão para a instalação dessas unidades e que, no caso do município de Botucatu/SP, nossa população é superior a 120 mil habitantes;



CONSIDERANDO que os referidos restaurantes populares, direcionados à população de baixa renda, cobram entre R$ 1,00 e R$ 2,00 por refeição;



CONSIDERANDO que as os municípios interessados em obter financiamento federal para a construção dos referidos restaurantes têm prazo até o dia 13 de abril próximo para apresentar proposta ao MDS, e que tais propostas devem ser enviadas por meio do Sistema de Gestão de Convênios e Contratos de Repasse (Siconv), do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão,
 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade do Poder Executivo Municipal apresentar, até o próximo dia 13 de abril, proposta ao Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome (MDS) pleiteando a construção de um “Restaurante Popular” em nosso município, através de recursos federais do programa supracitado.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de abril de 2011.
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