
R E Q U E R I M E N T O Nº. 225

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/4/2011     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que embora algumas mudanças realizadas recentemente no sentido de direção de algumas vias públicas deste Município tenham favorecido a fluidez do trânsito em diversas localidades, estas ainda carecem da adoção de medidas complementares visando melhorias também no tocante à segurança de tráfego, caso da confluência entre a Avenida Dr. Vital Brasil e as Ruas Capitão Tito e Dr. Damião Pinheiro Machado; 



CONSIDERANDO a necessidade de instalação de um semáforo na citada confluência de vias, considerando o grande número de veículos, muitos em alta velocidade, que trafegam diariamente pelo local destacado, sobretudo nos horários de pico;




CONSIDERANDO ainda que recentemente foi instalada nas proximidades do local referido a EMEI - Escola Municipal de Ensino Infantil “Dr. Roberto Domingos Andreucci”, fato que também favoreceu o aumento do número de pedestres e veículos naquela localidade, 
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Transporte, VICENTE FERRAUDO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de instalação de um semáforo na confluência da Avenida Dr. Vital Brasil com as Ruas Capitão Tito e Dr. Damião Pinheiro Machado, visando melhorar sobretudo a segurança de tráfego naquele local, atendendo assim aos anseios de um expressivo número de motoristas e pedestres. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de abril de 2011.
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