
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 228
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/4/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que a alimentação adequada é direito fundamental do ser humano, inerente à dignidade da pessoa humana e indispensável à realização dos direitos consagrados na Constituição, devendo o poder público adotar as políticas e ações que se façam necessárias para promover e garantir a segurança alimentar e nutricional da população; 


CONSIDERANDO que Segurança Alimentar e Nutricional é a realização do direito de todos ao acesso regular e permanente a alimentos de qualidade, em quantidade suficiente, sem comprometer a outras necessidades essenciais tendo como base práticas alimentares promotoras de saúde, que respeitem a diversidade cultural e que sejam social, econômica e ambientalmente sustentáveis  (II CONSEA – 2004);

CONSIDERANDO que dentro das diretrizes da política de Segurança Alimentar e Nutricional seja  de  extrema  importância a ampliação ao acesso a uma alimentação de qualidade e regular de alimentos que são disponibilizados à população, especialmente a população de baixa renda, idosos e pessoas de vulnerabilidade social; 


CONSIDERANDO que ao longo dos dois últimos anos o município de Botucatu vem estabelecendo sua política municipal de Segurança Alimentar e Nutricional de maneira efetiva, consolidando o Conselho Municipal de S.A.N., o Banco de Alimentos e ações do Fundo Social de Solidariedade; 


CONSIDERANDO que o Governo do Estado através da Secretaria Estadual de Desenvolvimento Social tem como um de seus Programas o “BOM PRATO” que são restaurantes populares com oferta de alimentação balanceada e de qualidade por  preços ínfimos,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO,  e ao Excelentíssimo Senhor Secretário Estadual de Desenvolvimento Social, PAULO ALEXANDRE BARBOSA, solicitando a implantação de restaurante popular através do Programa “BOM PRATO” do Governo do Estado de São Paulo.
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