
R E Q U E R I M E N T O Nº. 233
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/4/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que se encontra em fase de conclusão a reforma administrativa do Funcionalismo Público Municipal de nossa cidade;



CONSIDERANDO que os integrantes da Guarda Civil Municipal de Botucatu recebem apenas 50% de Gratificação de Função, que incide sobre o salário de seus integrantes;

CONSIDERANDO que, os mesmos integrantes da Guarda Civil Municipal de Botucatu, não recebem adicional de insalubridade ou periculosidade,

 REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com o departamento competente, realize estudos com o intuito de conceder aos integrantes da Guarda Civil Municipal de Botucatu adicional de insalubridade e/ou periculosidade, os quais fazem jus a tal recebimento, tendo em vista o tipo de trabalho realizado, bem como, solicitamos estudos para que na reforma administrativa o percentual da Gratificação de Função seja elevado para 100%, conforme recebido pelos Policiais Militares e Civis do Estado de São Paulo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de abril de 2011.
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