
R E Q U E R I M E N T O Nº. 235  
SESSÃO ORDINÁRIA DE 04/04/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Parque Municipal, localizado no Jardim Paraíso, se transformou em um dos locais de lazer mais procurado por nossos cidadãos;




CONSIDERANDO que após ter apresentado requerimento solicitando melhor infra-estrutura para o mesmo, fui procurado por inúmeros munícipes, os quais narraram problemas relacionados a pessoas que freqüentam o parque para realizarem o uso de entorpecentes, o que está trazendo medo e afastando inúmeros cidadãos de bem, que procuram o Parque Municipal para passarem momentos de lazer com a família;



REQUEREMOS depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de realizar estudo no sentido aumentar as rondas da Guarda Civil Municipal no Parque Municipal, com o intuito de coibir a presença de pessoas que estão utilizando as dependências do mesmo para realizarem o uso de substâncias entorpecentes, o que poderá afastar cidadãos de bem, que, com a família buscam passar horas de diversão e lazer.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de abril de 2011.
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