
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 251
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/4/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o Projeto de Lei Complementar nº. 48/2009 e o Projeto de Lei nº. 714/10, que dispõem sobre a criação de cargos no Quadro do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo (TJ/SP), tramitam na Assembléia Legislativa deste Estado;

CONSIDERANDO a importância dos supracitados Projetos de Lei, ante a necessidade premente de contratação de mais servidores para o TJ/SP, uma das justas reivindicações da maior greve já deflagrada pela categoria, ocorrida no ano passado;   

CONSIDERANDO ainda que no tocante ao PL 714/10, a criação de cargos de “Escrevente Técnico Judiciário” objetiva a substituição dos servidores municipais cedidos temporariamente aos Fóruns das Comarcas do Interior do Estado, através de convênios firmados entre o Judiciário Paulista e os Municípios, por servidores concursados do Quadro do Tribunal de Justiça, bem como atender à determinação do Conselho Nacional de Justiça (CNJ), órgão voltado à reformulação de quadros e meios no Judiciário, sobretudo no que diz respeito ao controle e à transparência administrativa e processual;

CONSIDERANDO finalmente que o crescente aumento da demanda pelos serviços judiciais no Estado de São Paulo tem sobrecarregado os atuais servidores, resultando em lentidão na tramitação dos processos e conseqüente prejuízo à população;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, DEPUTADO BARROS MUNHOZ, solicitando que o PLC 48/2009 e o PL 714/10 sejam incluídos em caráter de urgência na Ordem do Dia para discussão e votação em Plenário, atendendo aos anseios de todos os que clamam por um Judiciário paulista mais célere, eficiente e bem aparelhado.

  


REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Deputado Estadual PEDRO TOBIAS, solicitando que envide esforços junto a outros deputados da Assembléia Legislativa, no sentido de chamar atenção para a importância do assunto em tela.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de abril de 2011.
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