
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 255
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/4/2011       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO o preocupante e expressivo número de acidentes de trânsito ocorridos recentemente na Rodovia Gastão Dal Farra, mais especificamente nas proximidades da alça que dá acesso à Rodovia Marechal Rondon, e que provavelmente a maior parte destes acidentes é decorrente da atual configuração viária daquele local, que não dispõe de acostamentos e nem permite a segura conversão dos veículos que, trafegando no sentido Demétria - Centro, acessam a Rodovia Marechal Rondon;     



CONSIDERANDO que o risco constante a que estão expostos motoristas, pedestres e inúmeros ciclistas que diariamente transitam pelo referido local exige a adoção de medidas urgentes pelas autoridades competentes, ainda mais neste momento em que o fluxo de veículos tende a aumentar consideravelmente, em razão da entrega das mais de 400 unidades habitacionais situadas nas proximidades daquele local, sem contar a previsão de futura construção de outras centenas de casas populares naquela região;   

  


CONSIDERANDO que as estatísticas de acidentes de trânsito ocorridos na Rodovia Gastão Dal Farra, sobretudo no supracitado local, podem contribuir significativamente no tocante ao embasamento argumentativo das proposituras que, encaminhadas por esta Casa de Leis às autoridades competentes, venham a requerer a urgente adoção de medidas visando melhorar a segurança de tráfego naquela localidade,

 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar de Botucatu (BPM), TENENTE CORONEL JOSÉ APARECIDO GODOY SIQUEIRA, ao Ilustríssimo Senhor Delegado Seccional de Botucatu, ANTÔNIO SOARES DA COSTA NETO, ao Ilustríssimo Senhor Comandante do 2º Subgrupamento do Corpo de Bombeiros de Botucatu, CAPITAO JOSÉ MILTON FRANCO DE ARRUDA, e ao Ilustríssimo Senhor Comandante da Guarda Civil Municipal de Botucatu, PAULO RENATO DA SILVA, solicitando que os destacados órgãos policiais encaminhem a esta Casa de Leis as estatísticas de acidentes de trânsito ocorridos nos últimos três anos na Rodovia Gastão Dal Farra, sobretudo no local supracitado, sejam acidentes com vítimas ou não, pelos motivos anteriormente elencados.   
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de abril de 2011.
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