
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 263
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/4/2011       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que o recente caso da “Escola de Realengo”, no Rio de Janeiro, no qual várias crianças foram assassinadas e  vários jovens ficaram feridos, abre novamente discussão quanto à necessidade do Poder Público ter um tratamento diferenciado dentro das escolas em relação à personalidade de certos alunos;




CONSIDERANDO que vários especialistas disseram que o assassino em questão tinha diversos problemas de relacionamento com outros alunos e que sofria “bullyng” dentro da escola na qual ele passou vários anos de sua vida;



CONSIDERANDO que entidades sociais e educativas de nossa cidade contam com psicólogos e assistentes sociais que desenvolvem um grande trabalho com os pais e as crianças assistidas por tais entidades; 




CONSIDERANDO que se o citado jovem de Realengo tivesse sido acompanhado o tempo todo por um psicólogo, a referida tragédia talvez fosse evitada,


   
                               REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Educação, NARCIZO MINETTO JÚNIOR, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Saúde, ANTONIO LUIZ CALDAS JÚNIOR,  solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de efetivar a contratação de psicólogos para atuarem nas escolas municipais de nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de abril de 2011.
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