
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 267

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/4/2011

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Avenida “Dr. Mário Rodrigues Torres” recebe grande volume de águas das chuvas, o que, em sua parte baixa, a torna em verdadeiro rio em dias de chuvas, trazendo grande transtorno aos pedestres, condutores de veículos e moradores locais;



CONSIDERANDO que algumas residências foram invadidas por águas das chuvas na referida avenida, a qual não conta com galerias de captação de águas pluviais, o que traz todos esses transtornos enfrentados por nossos munícipes, principalmente daquela região.



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, elabore estudos no sentido de dotar a Avenida “Dr. Mário Rodrigues Torres” com galerias de captação de águas pluviais, com o intuito de acabar com os constantes transtornos enfrentados por nossos munícipes, principalmente os que residem na região da citada avenida, em dias de chuvas, quando ela se transforma em um verdadeiro “rio”.
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