
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 273
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/4/2011

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que com a criação da Lei Estadual, que restringe os locais onde os fumantes possam saciar o vicio, proibindo tal ação no interior de estabelecimentos comerciais;

CONSIDERANDO que essa ação é louvável, pois hoje os fumantes necessitam sair do interior de bares, lanchonetes, restaurantes, comércios em geral para poderem fumar, tornando tais ambientes mais saudáveis;

CONSIDERANDO que todos os estabelecimentos comerciais estão proibidos de oferecer cinzeiros, no intuito de não estimular a prática do tabagismo, obrigando os fumantes, além de irem para a parte externa dos mesmos, a jogarem as “bitucas” de cigarros nas ruas, fato este que traz um novo problema, pois as sobras dos cigarros são levadas aos nossos rios e riachos, pelas águas das chuvas, poluindo nossos recursos hídricos, pois a decomposição natural desses materiais leva em torno de dois anos;

CONSIDERANDO que em uma ação inédita, o município de Votorantim/SP, em parceria com uma ONG e uma empresa privada, instalou em pontos estratégicos recipientes para a coleta de bitucas de cigarros, as quais, após coletadas, são transformadas em adubo, contribuindo imensamente com nosso meio ambiente,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, realize estudos no sentido de instalar, em locais estratégicos, caixas para coleta de bitucas de cigarros, realizando contato e parcerias com empresas que realizam a transformação desses materiais em adubo, evitando que tais sobras de cigarros parem em nossos rios e riachos, contribuindo dessa forma com o nosso meio ambiente e dando assim uma destinação ecologicamente correta as bitucas de cigarros.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de abril de 2011.
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