
R E Q U E R I M E N T O Nº. 300
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/4/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que em 19/04/2011 foi realizada uma Audiência Pública sobre os diversos problemas enfrentados pela moradores e freqüentadores do Bairro da Mina;

CONSIDERANDO que dentre as autoridades presentes, além dos vereadores autores do requerimento da Audiência Lelo Pagani, Carlos Trigo, Abelardo e Dr. Bittar, também participaram o vereador Fontão, Bombeiro Tavares, Curumim e Prof. Nenê, sendo que os vereadores Xê, Reinaldinho e Prof. Gamito justificaram a ausência;
CONSIDERANDO que pelo Poder Executivo estiveram presentes o Sr. Wellington Lopes, Secretário de Governo, representando o Prefeito Municipal, além do Dr. Cláudio, representando o Vice–Prefeito e Secretário da Saúde, o Sub-Secretário do Turismo, Sr. Fred Pimentel, Engenheiro Vizzotto, Secretário de Obras, Carlos Pessoa, Secretário de Comunicação e o Senhor João Figueiroa, Secretário da Descentralização;

CONSIDERANDO que pelas concessionárias do município estiveram presentes o Sr. Giuliano, Gerente Regional da CPFL e o Sr. Colino, Superintendente regional da Sabesp;

CONSIDERANDO que as demandas da população, em anexo, foram expostas pelo Sr. Edmundo Paganini, que na ocasião representou todos os moradores do Bairro da Mina;

CONSIDERANDO que vários compromissos foram firmados entre as concessionárias e o Poder Público com os moradores do Bairro da Mina, tudo devidamente gravado e registrado para que possamos dar uma satisfação aos munícipes que levaram tais demandas para a Casa do Povo, assim,

Continuação do Requerimento nº. 300/11
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente,  informar sobre a possibilidade que as reivindicações dos moradores do Bairro da Mina, descritas em anexo, e apresentadas e debatidas na esclarecedora Audiência Pública em destaque, sejam colocadas dentro da programação de obras de nossa Prefeitura e desta forma o Poder Público dê uma resposta positiva aos anseios da população do Bairro da Mina.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de abril de 2011.
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