
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 303
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que diariamente a Rodovia Domingos Sartori, principal via de acesso ao Campus da UNESP localizado no Distrito de Rubião Júnior; neste município, apresenta uma intensa movimentação de veículos, bem como o fato de que 



CONSIDERANDO que na pista sentido “Centro - Rubião Júnior” da referida rodovia, mais precisamente no trecho posterior ao trevo de acesso ao Condomínio Parque das Cascatas (área destacada no croqui anexo), apresenta pontos de infiltração sob a camada asfáltica, que causam o desgaste progressivo da pavimentação, tornando-a irregular e esburacada;




CONSIDERANDO que o citado desgaste na pavimentação favorece a ocorrência de avarias mecânicas nos veículos e, sobretudo, aumenta consideravelmente a possibilidade de ocorrência de sérios acidentes envolvendo condutores de veículos e motos, a exemplo do acidente ocorrido recentemente que, infelizmente, vitimou fatalmente um jovem de 19 anos, quando este perdeu o controle de sua moto justamente no local supracitado, e no qual, por ser trecho em curva, vem sendo comum as frenagens bruscas e as “fechadas” repentinas, ocasionadas pelos condutores que normalmente procuram se esquivar das irregularidades do asfalto;




CONSIDERANDO que a Rodovia Domingos Sartori está sob jurisdição da Concessionária Rodovias do Tietê,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, CARLOS HENRIQUE PAGANETTO ROMA JUNIOR, solicitando que informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade desta Concessionária adotar urgentes providências visando uma solução definitiva para os problemas de infiltração presentes sob a pavimentação asfáltica da Rodovia Domingos Sartori, na pista sentido “Centro - Rubião Júnior”, no trecho próximo ao trevo de acesso ao Condomínio Parque das Cascatas.  
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2011.
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