
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 309
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2011       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Avenida Rafael Serra passou a ser um importante corredor de interligação entre o Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”  (Cohab I),  Parque Residencial dos Comerciários e a região do Jardim Brasil, Jardim Peabiru, Jardim Bandeirantes e Conjunto Habitacional “Arnaldo Leotta de Melo” (Cohab II), além de permitir acesso à Rodovia Alcides Soares;




CONSIDERANDO ainda que o Ginásio Municipal de Esportes "Governador Mário Covas Júnior" está localizado ao lado da Avenida Rafael Serra, sendo esta constantemente utilizada por pessoas provenientes de outros municípios, quando participam de competições no referido ginásio;



CONSIDERANDO que há necessidade de se colocar semi-pórticos na supracitada avenida, a fim de orientar os munícipes e, especialmente, as pessoas provenientes de outras cidades, indicando a estas o acesso à Rodovia Alcides Soares e aos bairros acima citados, bem como às principais repartições públicas, como Delegacia de Polícia, entre outras, facilitando assim o deslocamento das referidas pessoas,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de colocar um semi-pórtico na Avenida Rafael Serra, indicando o acesso à Rodovia Marechal Rondon, Rodovia Alcides Soares, Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (Cohab I),  Parque Residencial dos Comerciários e região do Jardim Brasil, Jardim Peabiru, Jardim Bandeirantes e Conjunto Habitacional “Arnaldo Leotta de Melo”(Cohab II), visando facilitar o deslocamento  dos munícipes e pessoas provenientes de outras cidades, que participam de atividades esportivas no Ginásio Municipal de Esportes "Governador Mário Covas Júnior", bem como visando indicar as principais repartições públicas, como por exemplo a Delegacia de Polícia, Ciretran, etc.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2011.
Vereador Autor REINALDINHO
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