
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 330
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/5/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a existência de uma passagem não pavimentada “cortando” a antiga linha férrea deste município, e que esta liga o Jardim Cristina à Avenida Dr. José Barbosa de Barros, no Jardim Paraíso, e que tal passagem é também bastante utilizada por pedestres e ciclistas no deslocamento entre os citados bairros;



CONSIDERANDO que a referida passagem apresenta-se praticamente intransitável, em razão da grande quantidade de buracos e erosões nela existentes, bem como pela indesejável presença de mato alto e espesso em suas margens;



CONSIDERANDO que enquanto não for construído o viaduto que ligará as regiões Norte e Leste deste município, a supracitada passagem continuará sendo bastante utilizada por pedestres e ciclistas,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de que, na passagem não pavimentada que liga o Jardim Cristina à Avenida Dr. José Barbosa de Barros, no Jardim Paraíso, e em suas imediações, sejam executados serviços regulares de nivelamento do solo com máquina motoniveladora, capinação, limpeza e colocação de cascalho, sobretudo nas proximidades da antiga linha férrea, pelo menos até que seja construído o viaduto que ligará as regiões Norte e Leste deste município. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de maio de 2011.

Vereador Autor CARLOS TRIGO

PT
wlf
