
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 333
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/5/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Rua Pedro Pimentel, localizada no Jardim Real Park, não é contemplada com a necessária iluminação pública no trecho compreendido entre a Avenida João Baptista Carnietto e a Rua Gregório Pedro Garcia, bem como o fato de que esta última via pública também não conta com iluminação;  



CONSIDERANDO que no período noturno as pessoas são obrigadas a transitarem no escuro nos destacados locais, em razão da referida falta de iluminação;




CONSIDERANDO que os munícipes da supracitadas localidades pagam a taxa de contribuição pela iluminação pública, mas, entretanto, não gozam deste benefício,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, através da Secretaria competente, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de dotar a Rua Pedro Pimentel, no trecho compreendido entre a Avenida João Baptista Carnietto e a Rua Gregório Pedro Garcia, bem como a própria Rua Gregório Pedro Garcia, com a devida iluminação pública, uma vez que os moradores dos destacados locais pagam a contribuição de iluminação, mas não são servidos pelo referido benefício, fato que também traz insegurança a todos aqueles que transitam pelas referidas localidades no período noturno.  

.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de maio de 2011.
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