
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 346
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/5/2011   
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a necessidade de retirar os trailers que comercializam lanches em praças importantes de Botucatu;
CONSIDERANDO o atual projeto da Prefeitura que determina a construção de 20 quiosques concentrados na Praça Comendador Emílio Pedutti (“Bosque”);
CONSIDERANDO os diversos problemas de excesso de fluxo de pessoas e veículos no referido local que esta concentração de quiosques ocasionará; 

CONSIDERANDO que esta intervenção acarretará uma desconfiguração da paisagem urbana local, que representa um marco histórico importante do nosso município;
CONSIDERANDO que estes 20 quiosques poderiam ser implantados em diferentes praças da cidade, inclusive na Praça Emílio Pedutti (1 quiosque próximo à marquise), podendo colaborar desta maneira  para a descentralização de serviços e lazer, auxiliando os programas de revitalização de praças de nosso município,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Planejamento, CARLOS EDUARDO COLENCI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que os 20 quiosques previstos para serem implantados na Praça Comendador Emílio Pedutti (“Bosque”) sejam construídos em diferentes praças desta cidade, inclusive na própria Praça Emílio Pedutti (1 quiosque próximo à marquise), colaborando desta forma para a descentralização de serviços e lazer, bem como auxiliando os programas de revitalização de praças de nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de maio de 2011.
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