
R E Q U E R I M E N T O Nº.  350
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/5/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego (Pronatec) é um Programa do Governo Federal;
CONSIDERANDO que o Pronatec tem como objetivo expandir, interiorizar e democratizar a oferta de cursos técnicos e profissionais de nível médio, e de cursos de formação inicial e continuada para trabalhadores;

CONSIDERANDO que o Pronatec visa a ampliação de vagas e expansão das redes estaduais de educação profissional. Ou seja, a oferta, pelos estados, de ensino médio concomitante com a educação profissional. Esta ação será abarcada pelo programa Brasil Profissionalizado, parte do Plano de Desenvolvimento da Educação (PDE), que teve a adesão das 27 unidades da federação. Os recursos serão repassados para construção, reforma, ampliação de infraestrutura escolar e de recursos pedagógicos, além da formação de professores;

CONSIDERANDO que por intermédio do Pronatec será dada celeridade ao acordo firmado no governo anterior com o Sistema S (Sesi, Senai, Sesc e Senac), segundo o qual essas entidades devem aplicar dois terços de seus recursos advindos do imposto sobre a folha de pagamentos do trabalhador na oferta de cursos gratuitos. Dessa forma, as escolas do Sesi, Senai, Sesc e Senac receberão alunos das redes estaduais do ensino médio, que complementarão a sua formação com a capacitação técnica e profissional, assim,

 REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, e juntamente com o departamento competente, envidar esforços para que nossa cidade possa também participar do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego (Pronatec) e ter acesso aos seguintes objetivos do programa:

· Expandir, interiorizar e democratizar a oferta de cursos de Educação Profissional Técnica de nível médio e de cursos e programas de formação inicial e continuada de trabalhadores;

· Fomentar e apoiar a expansão da rede física de atendimento da Educação Profissional e Tecnológica;

· Contribuir para a melhoria da qualidade do Ensino Médio Público, por meio da Educação Profissional;

· Ampliar as oportunidades educacionais dos trabalhadores por meio do incremento da formação profissional.

Ou seja, facilitar a capacitação dos trabalhadores de nossa cidade e região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de maio de 2011.
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