
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 358
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/5/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que existe uma extensa área que acompanha a linha de energia (linhão), entre os Conjuntos Habitacionais dos Comerciários e o Conjunto Habitacional Dr. Antonio Herminio Delevedove (COHAB V), dois bairros muito populosos de nosso município e que contam com muitas crianças em idade escolar;



CONSIDERANDO que referida área, que acompanha o chamado “linhão” de energia, não possui melhoria alguma, principalmente calçadas, que possam ser utilizadas pelos moradores da citada região, obrigando esses a passarem no local pelo leito carroçável das vias que circundam citada área ou então, a atravessarem pelo pasto;




CONSIDERANDO que, caso o Poder Público de nosso município venha a dotar a citada área com calçadas, além de promover segurança aos pedestres, estará fornecendo à toda população daquela região um ótimo local para realizarem corridas e caminhadas.



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, realize estudos com o intuito de dotar a área em torno ao “linhão de energia”, entre os Conjunto Habitacional Dr. Antonio Herminio Delevedove (COHAB V), com calçadas e ciclovia, para destinar maior segurança e um local para os moradores daquela região praticarem corridas e caminhadas.




REQUEREMOS ainda que, em caso de se dotar referida área com calçadas ou outro tipo de melhoria, a Companhia Paulista de Força e Luz venha a ser consultada, com o intuito de se obter informações sobre a segurança de tal obra, tendo em vista a possibilidade da existência de arco voltaico no citado local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de maio de 2011
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