
R E Q U E R I M E N T O Nº. 360
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/5/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que após longos anos sem construção de casas populares em nossa cidade, recentemente nosso Governo Municipal realizou a entrega de 407 casas, realizando o sonho da casa própria para as famílias contempladas;




CONSIDERANDO que o empenho do Prefeito Municipal, João Cury Neto, junto ao proprietário do empreendimento, referidas casas foram construídas com parceria entre o Governo Municipal, Governo Federal e o empreendedor através do Programa “Minha Casa Minha Vida”, que possui  inúmeras exigências e grande subsídio do Governo Federal;

CONSIDERANDO que para as residências serem construídas aos moldes do programa do Governo Federal, nosso Município precisou isentar tal investimento do pagamento de impostos municipais e o empreendedor aceitar receber valores inferiores por cada unidade construída, em relação ao sistema tradicional;
CONSIDERANDO que apesar de todas exigências feitas às pessoas para poderem participar do sorteio das casas do Programa “Minha Casa Minha Vida”, que busca contemplar as famílias com maior carência econômica e, apesar de todo trabalho realizado para o cumprimento das normas impostas pelo referido Programa, chegou ao conhecimento deste Vereador inúmeras denúncias sobre pessoas contempladas no sorteio do Programa “Minha Casa Minha Vida”, que já venderam e outras que estão tentando vender suas casas,  
 
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, e juntamente com o departamento competente nos preste as seguintes informações:
1-Se existe algum tipo de fiscalização para verificar se as pessoas contempladas com casas do Programa “Minha Casa Minha Vida”, realmente estão residindo nas mesmas, e a quem pertence a responsabilidade? 

2- Se tal responsabilidade pertence a Prefeitura Municipal, quando serão realizadas as fiscalizações? 

3- Caso as denuncias sejam comprovadas, quais providências deverão ser tomadas? 

4- Se forem encontradas famílias que digam ter recebido a casa através de doação, quais providências deverão ser tomadas? 




REQUEREMOS, outrossim, que caso seja confirmada a denúncia, mesmo que de uma única unidade, que a mesma seja destinada a família que foi sorteada como suplente, oferecendo dessa forma maior transparência e justiça a todo processo e trabalho realizado para contemplar as famílias
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de maio de 2011.
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