
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 361
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/5/2011

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que já foram apresentados os Requerimentos 162/2009 e 401/2010 (anexos), referentes à Rua Duque de Caxias, localizada no Distrito de Vitoriana;
 CONSIDERANDO que nesta rua encontram-se problemas que, até o presente momento, nem a Prefeitura Municipal, nem a SABESP solucionaram;
CONSIDERANDO que a referida localidade continua com problemas relacionados ao assoreamento do rio, alagamento das casas, esgoto poluindo a nascente e o rio lá existentes, bem como o mau cheiro insuportável em épocas de calor;
CONSIDERANDO que tal poluição vem do loteamento irregular da Sophia Zanotto, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, ao Ilustríssimo Senhor Gerente da CETESB - Agência Botucatu, PERSEU MARIANI, ao Ilustríssimo Senhor Superintendente da SABESP - Unidade de Negócio Médio Tietê, LAIRE COLINO, à Ilustríssima Senhora Secretária Municipal de Meio Ambiente, CYNTHIA ZANOTTO SALVADOR, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Planejamento, CARLOS EDUARDO COLENCI, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre as seguintes questões:
_ Qual medida a CETESB pode tomar em relação à poluição desta nascente?

_ Qual medida a Secretaria Municipal de Meio Ambiente pode adotar de imediato para minimizar e preservar o meio ambiente daquela nascente?

_ Conforme a renovação de contrato da SABESP, qual é a previsão para canalizar o esgoto do citado loteamento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de maio de 2011.
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