
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 372
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/5/2011       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no setor leste deste município há uma rede de alta tensão passando pelos bairros Jardim Ciranda, Jardim Brasil e Jardim Bandeirantes, e que nas áreas laterais da referida rede, mais especificamente no trecho localizado entre a Igreja Sagrada Família, no Jardim Brasil, e início do Jardim Bandeirantes, verificam-se vários problemas, principalmente a ausência de ruas de acesso e falta de iluminação, presença de grande quantidade de lixo e materiais inservíveis, bem como a prática comum de queimadas clandestinas no destacado local,


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Planejamento, CARLOS EDUARDO COLENCI, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre as seguintes questões:
_ Há previsão de abertura de ruas e execução de pavimentação, bem como previsão de implantação de iluminação pública nas áreas laterais da supracitada rede de alta tensão, sobretudo no trecho especificado.
_ Há possibilidade e previsão de adoção de providências por parte do Poder Executivo local visando proteger os destacados locais, objetivando evitar a deposição de lixo e materiais inservíveis, bem como a prática irregular de queimadas.  
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de maio de 2011.

Vereador Autor PROF. GAMITO
PT
wlf
