
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  395
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/05/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que o GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO vem realizando trabalhos de recuperação e pavimentação asfáltica de estradas vicinais, por todo o Estado de São Paulo;


CONSIDERANDO que nosso MUNICÍPIO, em uma primeira fase do referido programa, foi contemplado com a recuperação de várias vicinais e pavimentação asfaltica de outras;


CONSIDERANDO que existe uma estrada vicinal que liga nosso município ao município de SÃO MANUEL, conhecida como ESTRADA DO ARAQUÁ, que inicia no Bairro Jardim Continental – Botucatu/SP, terminando na Rodovia GERALDO PEREIRA DE BARROS (SP 191), muito próximo ao Trevo da Faculdade Marechal Rondon de São Manuel;


CONSIDERANDO que referida pavimentação dessa vicinal é um desejo antigo dos pequenos produtores rurais, proprietários de sítios, chácaras e de moradores dos MUNICIPIOS de BOTUCATU e de SÃO MANUEL, que diariamente utilizam-se da ESTRADA VICINAL DO ARAQUA,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de estudos para a realização da pavimentação asfáltica da ESTRADA VICINAL DO ARAQUÁ, mediante convênio entre os municípios de BOTUCATU e SÃO MANUEL, para a realização de tal obra.


REQUEREMOS, ainda, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado dos Transportes, SAULO DE CASTRO ABREU FILHO, solicitando a inclusão da referida Estrada Vicinal no próximo lote de vicinais a serem contempladas com a PAVIMENTACAO ASFALTICA, através de investimentos do GOVERNO ESTADUAL.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de maio de 2011.
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