
R E Q U E R I M E N T O   Nº.  401
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/5/2011

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO o rápido crescimento que determinadas regiões do município estão sofrendo em decorrência da conquista de diversos equipamentos, prédios, residências como por exemplo: Fórum, Shopping Center, Parque Tecnológico, Conjuntos Habitacionais, Hospital Estadual de Botucatu, Clínica para Dependentes Químicos de Botucatu, CDP no Distrito do Lobo;



CONSIDERANDO que a implantação destes serviços traz como conseqüência uma grande intervenção em cada uma destas áreas como suprimento de água, captação de esgoto, iluminação, sistema viário integrado, criação de áreas de prestação de serviços e de equipamentos urbanos de suporte, Planos de Uso e Ocupação do Solo, de Parcelamento do Solo, e de Drenagem Urbana, etc...;



CONSIDERANDO que algumas áreas citadas são de extrema vulnerabilidade social e áreas com degradação ambiental e, que assim sendo, estas intervenções poderiam contemplar um Plano de Ação de Revitalização Sócio Ambiental;



CONSIDERANDO que o crescimento urbano não deve ser obra do acaso fazendo com que a cidade cresça como uma “colcha de retalhos” e a gestão pública consuma a maior parte de seus esforços e recursos com as medidas paliativas de problemas criados pela falta de planejamento urbano;



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado  ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Planejamento, CARLOS EDUARDO COLENCI, solicitando a elaboração de Planos de Desenvolvimento Urbano Setoriais nas seguintes regiões do município:

· Av. do Fórum - Bairro Santa Elisa, Vila Real e Parque Imperial até Rubião Júnior e Jd. Tropical.

· Região do Shopping Center

· Zona Sul – Bairro Aeroporto, Estrada Municipal do Aeroporto, Condomínio Santa Maria I, Cedro até o Parque Tecnológico.

· Segmento Norte – Sul. Trecho de predomínio residencial, mas que pode contemplar um processo de prestação de serviços e comércio que atenda a aptidão turística ainda latente em razão da Cuesta e transição para região rural. Pista de Salto de paragleider.

· Distrito do Lobo em decorrência da implantação do CDP.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de maio de 2011.
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