
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 413
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/5/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO a intensa circulação de veículos e pedestres, sobretudo crianças, nas imediações da Escola Estadual “Prof. Pedro Torres”, localizada no bairro Lavapés;



CONSIDERANDO que as crianças, por não terem plenamente desenvolvidas a capacidade de percepção de tempo e distância e a identificação da origem dos sons, fazem parte do grupo de usuários mais vulnerável no trânsito, e que muitas delas são atraídas pelo desafio ao perigo, ao mesmo tempo em que não conseguem avaliar os riscos; 



CONSIDERANDO que, portanto, a sinalização do entorno das escolas deve ser uma prioridade dos órgãos de trânsito,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria Municipal de Transporte, elabore estudos técnicos e informe esta Casa de Leis sobre a viabilidade de  adoção das seguintes providências:
_ Instalação de um dispositivo redutor de velocidade do tipo “lombada” na Rua João Passos, nas proximidades da Escola Estadual “Prof. Pedro Torres”, visando oferecer maior segurança aos alunos que atravessam a citada via pública ao se dirigirem ao ponto de parada de ônibus localizado próximo ao destacado local, bem como proceder a colocação de sinalização de trânsito na referida via pública indicando área escolar, e outras complementares.
_ Adoção de sentido único de trânsito na Rua Manoel Deodoro Pinheiro Machado (preferencialmente “subida”), bem como refazer a pintura da lombada localizada nesta via pública, em frente à supracitada escola.
_ Auxílio da Guarda Civil Municipal para organizar o trânsito próximo à destacada instituição de ensino, especialmente nos horários de entrada e saída dos alunos.   
Outrossim, requeremos que cópia da presente propositura seja encaminhada à Direção da Escola Estadual “Prof. Pedro Torres”, para que esta tome conhecimento do respectivo teor.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de maio de 2011.
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