
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 419
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/5/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO o intenso fluxo de veículos na Rodovia João Hipólito Martins, principal entrada da cidade de Botucatu, na qual há seis entradas e saídas de carros;




CONSIDERANDO que na referida via ocorrem várias colisões toda semana, pois os carros que vem da Rodovia João Hipólito Martins (“Castelinho”) entram na cidade em alta velocidade;



CONSIDERANDO o grande número de pessoas que atravessam a destacada Rodovia, sob grande risco de sofrerem atropelamentos,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de instalar sinalização de trânsito, placas de “PARE”, semáforo e radares no cruzamento da Rua Joaquim Lyra Brandão com a Avenida José Pedretti Neto, na saída para a Rodovia João Hipólito Martins (“Castelinho”), objetivando conter a velocidade dos carros e minimizar a possibilidade de ocorrência de acidentes no destacado local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de maio de 2011.
Vereador Autor FONTÃO
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