
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 422
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/5/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que recentemente o Município de Botucatu conquistou o título de cidade mais segura dentro do Estado de São Paulo, apresentando índices criminais abaixo de muitas cidades e capitais de outros países, o que demonstra o grande comprometimento e profissionalismo dos Policiais Militares e Civis que nesta trabalham;

CONSIDERANDO que tal conquista é o fruto do trabalho conjunto entre as forças policiais local, os quais deixaram de lado todo e qualquer tipo de diferenças, passando a realizarem ações em parcerias, não importando o dia ou a hora a serem executadas, desbaratando quadrilhas de furto e/ou roubos, realizando prisões de inúmeros traficantes, apreensões de grande quantidade de drogas e produtos de furto, inúmeras prisões em flagrante delito, entre muitos outros feitos em prol da segurança de nosso município e nossos munícipes;

CONSIDERANDO que recentemente o Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, em evento, com a presença do Ilustríssimo Senhor ALVARO BATISTA CAMILO, Comandante Geral da Policia Militar do Estado de São Paulo, anunciou a instalação de mais uma empresa, empresa esta que possui sua matriz em Portugal, ressaltando que entre os municípios que estariam sendo estudados, decidiram por nossa cidade devido aos baixos índices criminais, demonstrando com isso, a importância da manutenção dos baixos índices criminais;

CONSIDERANDO que o Senhor Coronel PM Camilo ressaltou a redução criminal em todo o Estado, enaltecendo os números obtidos em nossa cidade, comparando-os aos das cidades mais seguras do mundo;

CONSIDERANDO que para atingir este êxito, tanto Botucatu quanto muitos outros municípios do Estado de São Paulo, utilizaram Policiais Militares e Civis, nas operações, muitos de folga (escalas extras), os quais sacrificam estes momentos de lazer e convivência familiar em prol de um bem maior, “PROTEGER E SERVIR” e, apesar de sacrificarem suas horas de folga, nada a mais recebem por isso, mas o fazem com idolatria à profissão escolhida,
INTEGRANTE DO REQUERIMENTO Nº. 420/2011

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, GERALDO ALCKMIN, Senhor Secretário de Segurança Publica do Estado de São Paulo, Dr. ANTONIO FERREIRA PINTO, solicitando que realizem estudos com o intuito de instituir, em nosso Estado, gratificação por desempenho, paga mensalmente aos Policiais Civis e Militares dos municípios que apresentem queda nos índices criminais, opinando para que metas venham a ser propostas a todos os municípios, onde os que conseguirem atingi-las venham a receber esta gratificação ou, uma gratificação mensal aos Policiais das cidades mais seguras, segundo dados que a Secretaria de Segurança Publica possui, motivando e incentivando o aprimoramento e desempenho de nossos Policiais Civis e Militares, os quais, com certeza, passarão a desenvolver seus afazeres com mais afinco ainda, o que resultará                 em uma sensação de segurança ainda maior por parte de todos os cidadãos do Estado de São Paulo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de maio de 2011.
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