
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 427

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/5/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Secretaria de Esporte aumentou, do ano de 2010 para o ano de 2011 o orçamento em aproximadamente 1 milhão de reais. Tendo em vista que este 1 milhão de reais vem da contrapartida da Sabesp para o nosso município, por ocasião da renovação da concessão dos serviços públicos de saneamento outorgados a esta;
CONSIDERANDO que o esporte de nossa cidade têm grande representatividade;
CONSIDERANDO que em nosso município estão sendo executadas várias obras em parcerias do governo estadual e federal com a Prefeitura Municipal, no setor de esporte. 
CONSIDERANDO que tais obras precisam da contrapartida do município e da Secretaria de Esportes, conforme firmado contrato.
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Esportes, MARCELO HENRIQUE VENTRELLA MARCOLIN e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Planejamento, CARLOS EDUARDO COLENCI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre as seguintes questões:
_Envie cópia dos documentos referentes aos gastos realizados nas contrapartidas da nossa cidade relacionados às grandes obras esportivas.
_Se houve aditamento nas obras esportivas da nossa cidade, e em caso positivo, qual a serventia deste aditamento e qual o real motivo deste atraso?

_Qual é o tempo previsto para a conclusão e entrega destas obras?

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de maio de 2011.
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