
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 428
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/5/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
                                   CONSIDERANDO que está ocorrendo um grande programa de pavimentação asfáltica em nossa cidade, e que este, demanda um grande número de trabalhadores para a conclusão da obra;




CONSIDERANDO que a massa asfáltica é manuseada em uma elevada temperatura, e nem sempre, estes trabalhadores possuem o equipamento adequado;

CONSIDERANDO que o tempo exposto às altas temperaturas, a oscilação climática a que estão sujeitos durante o passar do dia (quente e frio), são prejudiciais à saúde destes trabalhadores, podendo inclusive, ocasionar diversas doenças como a trombose, por exemplo;
CONSIDERANDO
que estes trabalhadores ficam expostos à alta temperatura, substâncias químicas nocivas à saúde (massa asfáltica), ao som alto, e que recebem apenas 20% de adicional de insalubridade;
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado a Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Administração, LUIZ AUGUSTO FELIPPE, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, se faça um estudo através de laudos técnicos, reavaliando os valores referentes a insalubridade destes funcionários, levando em consideração a alta temperatura, as substâncias químicas nocivas à saúde (massa asfáltica) e o som alto a que estão expostos diariamente.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de maio de 2011.
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