
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  435
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/5/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que na semana passada fui chamado pelos moradores do Bairro Serra Negra para que fosse revisto o plantio compensatório de 700 árvores pela construção do “Condomínio Vivendas La Salle” pela construtora Resiplan, projeto coordenado pela Secretaria Municipal de Meio Ambiente;

CONSIDERANDO que os moradores ficaram assustados, pois não faz muito tempo, próximo deste local, margeando o córrego ao lado foi feita também a plantação de várias árvores que, sem manutenção, cresceram e viraram uma mata fechada, atualmente utilizada para consumo de drogas, prostituição e esconderijo para marginais;

CONSIDERANDO que esta condição deixou a população do bairro temerosa com a possibilidade do plantio de mais árvores próximos a esse local que é um antro de todo tipo de problema e que traz insegurança ao bairro, assim,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando a análise junto à Secretara de Meio Ambiente, da execução de uma praça/parque no Bairro do Serra Negra, organizada junto com a população para que esta mesma população se sinta partícipe do projeto e que ajude inclusive a proteger o local. Solicito também que o estudo do plantio das árvores e as espécies com copas altas passe pelo crivo da população vizinha desta futura praça/parque.
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 23 de maio de 2011. 
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