
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 444
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/5/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Rio Bonito Camping e Náutica, nas margens da represa do Rio Tietê, é considerada a mais importante área de lazer do Município de Botucatu;




CONSIDERANDO que a referida localidade recebe a visita de banhistas de toda a região, principalmente durante os feriados e finais de semana;




CONSIDERANDO que com a baixa das águas do reservatório, as margens da represa encontram-se com excesso de sujeira e entulhos, principalmente garrafas e objetos plásticos;




CONSIDERANDO a necessidade urgente de que seja feita a limpeza nas margens da represa utilizadas pelos banhistas em suas horas de lazer,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de efetuar a limpeza, bem como o recolhimento de garrafas e objetos plásticos, das margens da represa do Rio Bonito Camping e Náutica, a fim de satisfazer aos anseios de moradores e visitantes que desfrutam suas horas de lazer nas águas do Rio Tietê.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de maio de 2011.
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