
R E Q U E R I M E N T O Nº. 448
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/5/2011

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que o dia 21 de setembro é o dia em que se comemora nacionalmente a luta das pessoas com deficiência e o apoio e ações voltadas a este público;



CONSIDERANDO que neste dia, no ano passado, o prefeito João Cury Neto, de forma inédita, criou a assessoria que trabalha no estabelecimento de políticas para a promoção da acessibilidade e da inclusão social das pessoas com deficiência, função vinculada à Secretaria de Governo;



CONSIDERANDO que para o município é importante que esta função esteja ocupada e trabalhando ativamente servindo a essas pessoas que precisam de políticas públicas de inclusão, assim,



REQUEREMOS após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município esclarecer se existe alguém ocupando a função assessora para trabalhar no estabelecimento de políticas para a promoção da acessibilidade e da inclusão social das pessoas com deficiência. Requeiro que se estiver ocupada esta função, vinculada à Secretaria de Governo, que me responda com o nome desta pessoa, caso for negativa a resposta que seja ocupada rapidamente para termos em nosso município alguém que fiscalize e ajude a fortalecer as políticas públicas de inclusão para pessoas com alguma forma de deficiência física, em nossa sociedade. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de maio de 2011.

Vereador Autor LELO PAGANI
PT
LAP/lcacg
