
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 457

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/5/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Professor é o grande agente do processo educacional, sendo ele a alma de qualquer instituição de ensino;




CONSIDERANDO que por mais que se invista na equipagem das escolas, em laboratórios, bibliotecas, anfiteatros, quadras esportivas, piscinas, campos de futebol - sem negar a importância de todo esse instrumental - tudo isso não se configura mais do que aspectos materiais se comparados ao papel e a  importância do professor;



CONSIDERANDO que já temos, em nosso municí​pio, cursos de atualização ao professor e outras iniciativas que procuram aprimorar nossos excelentes mestres em relação ao material didático utilizado pelo municí​pio;



CONSIDERANDO que, no entanto, ainda estamos aquém no que se diz respeito ao apoio ao desenvolvimento intelectual autônomo do Professor; 




CONSIDERANDO que este apoio ao desenvolvimento intelectual autônomo do Professor significa toda forma de estudo e desenvolvimento de seu trabalho através de pesquisa individual, particular, visando o aprimoramento pessoal;



CONSIDERANDO que um Professor com autonomia de pesquisa desenvolve muito melhor seu trabalho didático;



CONSIDERANDO que existem hoje diversos materiais que podemos caracterizar como fonte de aperfeiçoamento e pesquisa como, por exemplo, revistas, jornais, livros, softwares e filmes;



INTEGRANTE DO REQUERIMENTO Nº. 457/2011




CONSIDERANDO que deve caber ao professor a escolha do material, para manter o caráter autônomo da pesquisa,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO,  solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria da Educação, nos informe sobre a possibilidade de  subsidiar para os professores municipais materiais que se enquadrem como fonte de aperfeiçoamento autônomo, independente do material didático utilizado, partindo do Professor o tipo e modelo do material e cabendo à  Prefeitura o subsidio, se o material obtiver características de fonte de pesquisa como, por exemplo, revistas, jornais, livros, softwares e filmes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de maio de 2011.
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