
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 471 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/5/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que na região do Jardim Aeroporto, Cedros, 24 de Maio está prevista uma grande expansão residencial e populacional, tendo em vista a inauguração do Residencial Santa Maria 1, que conta com 407 casas, havendo a previsão de construção de aproximadamente mais 1000 (mil) unidades residenciais na seqüência do mesmo;



CONSIDERANDO que em breve serão inaugurados o Hospital Estadual, Clínica de Reabilitação para dependentes químicos, o Parque Tecnológico, o novo Fórum, entre outras obras que irão aumentar e muito o movimento de pessoas e veículos naquela região;

CONSIDERANDO que além de todos os dispositivos que serão inaugurados já existem a Embraer, Hospital Cantídio de Moura Campos, FATEC, entre outros,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, estudos com o intuito de duplicar totalmente a Estrada de acesso ao Aeroporto, a porção entre a Rodovia João Hipolito Martins e a EMBRAER, como a parte existente entre a EMBRAER e a Rodovia Gastão Dall Farra, bem como envide esforços junto ao DER para que a Rodovia Gastão Dall Farra seja duplicada da Avenida Itália até o trevo de acesso a estação da antiga CESP, oferecendo dessa forma uma melhor estrutura viária para toda a citada região.
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