
R E Q U E R I M E N T O   Nº.  472
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/5/2011

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO  a necessidade de se criar mecanismos de estímulo a práticas sustentáveis na área da construção civil, com o intuito da promoção de ações que beneficiem o meio ambiente;
CONSIDERANDO que este estímulo pode ser realizado através da concessão de benefícios tributários como, por exemplo, o desconto no Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU);

CONSIDERANDO que este procedimento pode se estender a diversos critérios sustentáveis como, por exemplo: utilização de tijolos e materiais ecológicos, tecnologias que ajudam na redução do consumo de água, como a captação de água de chuva, na redução do consumo de energia elétrica, e na produção de resíduos, etc,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Negócios Jurídicos, ANTONIO HENRIQUE NICOLOSI GARCIA, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Planejamento, CARLOS EDUARDO COLENCI, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de aplicação de benefícios tributários no IPTU, nos moldes do Município de São Vicente, para os proprietários de imóveis que adotarem medidas sustentáveis ao construírem ou reformarem imóveis.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de maio de 2011.
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