
R E Q U E R I M E N T O Nº. 494
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/6/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que em resposta à minha solicitação, para que Botucatu tivesse uma parceria com o Arquivo Público do Estado de São Paulo recebi a seguinte resposta:

Gostaríamos de indagar-lhe se o acervo referido pelo senhor pertence à Câmara Municipal de Botucatu ou ao Executivo desse município? 
Antes de passarmos às informações sobre disponibilização/divulgação de tal acervo, necessitamos tomar conhecimento sobre o mesmo e suas condições de guarda no município. 
Aproveitamos para apresentar nossa instituição e o trabalho que estamos desenvolvendo junto aos Municípios paulistas. 

O Arquivo Público do Estado é a instituição responsável pela formulação e implantação de política pública de gestão documental no âmbito da administração estadual e, dentre outros trabalhos, desenvolve um Programa permanente de institucionalização dos Arquivos Públicos Municipais em nosso Estado.

O objetivo desse programa é assegurar condições para a gestão eficaz dos arquivos e dos documentos públicos em âmbito municipal. Nesse sentido, e respeitada a completa autonomia das administrações municipais, o Arquivo Público do Estado está comprometido com a defesa e a preservação do patrimônio arquivístico público do Estado de São Paulo e, por essa razão, coloca-se à disposição das administrações municipais paulistas no sentido de colaborar com o cumprimento da legislação arquivística em vigor. 

Visando alcançar tais objetivos, vimos desenvolvendo algumas ações: 
- Orientação técnica permanente aos municípios paulistas, inclusive com a disponibilização de manual e material didático complementar. 
- Parceria com o Ministério Público formalizada, em 30/08/2000, mediante a celebração de um Termo de Cooperação Técnica, renovado e ampliado dia 23 de novembro de 2009. Ver: http://www.arquivoestado.sp.gov.br/noticia_ver.php?id=77 
- Ampla divulgação dos fundamentos legais e técnicos para a criação de Arquivos Públicos Municipais e a implantação de políticas municipais de gestão documental, bem como a disponibilização de informações, publicações técnicas, por meio da página Assistência aos Municípios no site do Arquivo Público do Estado (www.arquivoestado.sp.gov.br/municipios). Trata-se, também, de uma página destinada a propiciar o diálogo, a troca de experiências e a difusão do conhecimento técnico-arquivístico. 
- Elaboração, em 2003, do projeto "Programa de Institucionalização e Implantação de Arquivos Municipais no Estado de São Paulo", que vem sendo implementado pelo departamento de Gestão do Sistema de Arquivos do Estado de São Paulo-SAESP. 
- Realização de Encontros Paulistas Regionais sobre Gestão Documental Pública: por uma política municipal de arquivos. Os nove Encontros realizados até a presente data reuniram 312 municípios, totalizando a expressiva participação de 1.227 agentes municipais. 

Consideramos que tais ações são indispensáveis para que as administrações públicas municipais possam assegurar o pleno acesso à informação, como direito essencial ao exercício da cidadania, o controle das finanças públicas e a transparência administrativa, bem como a preservação de seu patrimônio documental. 

Por todo o exposto e para melhor orientá-los quanto à formulação e a implementação das políticas municipais de arquivo e para a elaboração de normas legais, solicitamos algumas informações complementares: 

1) O município de Botucatu possui arquivo público devidamente instituído? 

2) Se possuir arquivo instituído: 
Nome oficial do arquivo: 
Tipo de instituição: 
O arquivo está vinculado a qual secretaria/fundação/departamento/setor: 
Referência legal: 
Data de criação: 
Endereço do arquivo: 
Complemento: 
Bairro: 
Cep: 
Telefone: 
Fax: 
E-mail do arquivo: 
Site do arquivo: 
Nome completo do dirigente do arquivo: 
Cargo do dirigente do arquivo:
3) A Câmara municipal de Botucatu possui um arquivo devidamente instituído? 

4) Se possuir arquivo instituído: 
Nome oficial do arquivo:
O arquivo está vinculado a qual órgão da câmara municipal? É um setor, uma divisão ou algum outro tipo de estrutura? 
Referência legal: (pode ser o artigo do regimento interno da câmara que prevê o arquivo) 
Data de criação: 
Endereço do arquivo: 
Complemento: 
Bairro: 
Cep: 
Telefone: 
Fax: 
E-mail do arquivo: 
Site do arquivo:
Há um funcionário responsável pelo arquivo? 
Nome completo do dirigente do arquivo: 
Cargo do dirigente do arquivo: 


Aguardamos o retorno das informações solicitadas e caso ocorra alguma dúvida, entre em contato conosco para conversarmos melhor sobre este trabalho no Município de Botucatu. 

Atenciosamente, 

Marcelo Chaves
Executivo Público 
Centro de Assistência aos Municípios 

Departamento de Gestão do Sistema de Arquivos do Estado de São Paulo-SAESP 
Arquivo Público do Estado / Casa Civil 
http://www.arquivoestado.sp.gov.br/municipios.php 

CONSIDERANDO os dados anteriormente descritos,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, solicitando contato com o Senhor Marcelo Chaves, Executivo Público do Centro de Assistência aos Municípios – Departamento de Gestão do Sistema de Arquivos do Estado de São Paulo-SAESP / Arquivo Público do Estado / Casa Civil, para oficializar uma parceria entre nossa Câmara e o Arquivo Público do Estado, que poderá nos ajudar a criar e manter nosso acervo histórico.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de junho de 2011.
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