
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 495
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/6/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que não foram obtidos os recursos que possibilitariam a pavimentação da estrada que, descendo a “Serra de Botucatu”, dá acesso ao bairro de Piapara;





CONSIDERANDO que algumas estradas de terra de nosso município foram contempladas com melhorias, através do programa estadual denominado “Melhor Caminho”;




CONSIDERANDO que a estrada de acesso ao bairro de Piapara possui trechos praticamente intransitáveis, e que muitos moradores do referido bairro estão fazendo suas compras na cidade de Anhembi, uma vez que a estrada que dá acesso a este município está muito melhor que a supracitada estrada,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Obras, NIVALDO FRANCISCO VIZOTTO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Planejamento, CARLOS EDUARDO COLENCI, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem quando serão realizadas melhorias na estrada que dá acesso ao bairro de Piapara, bem como se tais melhorias serão contempladas através do programa estadual denominado “Melhor Caminho”, em atendimento aos anseios dos moradores e produtores rurais da referida localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de junho de 2011.
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