
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 500 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/6/2011       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO a importância de uma iniciativa que tenha como missão a difusão e ampliação da informação sobre sustentabilidade na sociedade, utilizando a arte e as atividades lúdicas como principais ferramentas de comunicação, inspirando as pessoas a enxergarem na sustentabilidade um valor coletivo;



CONSIDERANDO que a “Virada Sustentável” é um evento cultural que reúne atrações (música, teatro, dança, instalações, exposições) que têm a sustentabilidade e seus diferentes temas (mudanças climáticas, biodiversidade, água, reciclagem, diversidade, direitos humanos, mobilidade urbana etc) como conteúdo principal;



CONSIDERANDO que a “Virada Sustentável” funciona também como um laboratório de práticas sustentáveis nas cidades por onde passa, estimulando governos e empresas locais a adotarem soluções sustentáveis em temas como mobilidade urbana (caminhada, bicicleta e uso do transporte público), inclusão de pessoas com deficiência (acessibilidade, necessidades especiais) e empoderamento do espaço público (parques e praças);


 REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e à Ilustríssima Senhora Secretária Municipal de Meio Ambiente, CYNTHIA ZANOTTO SALVADOR, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de realizar a “VIRADA SUSTENTÁVEL” no Município de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de junho de 2011.
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