
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 513
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/6/2011      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que em Botucatu existem várias praças cujas áreas encontram-se em total estado de abandono, completamente tomadas pelo mato;




CONSIDERANDO que algumas destas praças são a Praça Rotary Club, no Jardim Reflorenda e as Praças Ângelo Iamundo, José Potiens, Nélson de Andrade e Professora Isaura E. de Camargo, no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”;



CONSIDERANDO que os moradores locais, seus familiares e visitantes não possuem locais adequados ao lazer e descontração, principalmente aos finais de semana,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com as Secretarias competentes, informe sobre a possibilidade de efetuar as seguintes melhorias na Praça Rotary Club, no Jardim Reflorenda e nas Praças Ângelo Iamundo, José Potiens, Nélson de Andrade e Professora Isaura E. de Camargo, no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”:

1 ) Colocação de postes com a devida iluminação;

2 ) Arborização;

3 ) Calçamento para passeio público;

4 ) Construção de bancos;

5 ) Construção de áreas de lazer (quadras de areia ) 

6 ) Colocação de “caixas” de areia e brinquedos infantis.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de junho de 2011.
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