
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 514
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/6/2011       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que algumas ruas do loteamento Dona Marta necessitam de uma melhor conservação no seu leito carroçável;




CONSIDERANDO que em razão da ausência de pavimentação asfáltica no referido loteamento, é comum as supracitadas ruas ficarem esburacadas em épocas de chuva;




CONSIDERANDO que especialmente na Rua Felipe Frigato, na altura da quadra “M”, lote “E”, a água da chuva acaba sendo canalizada para o referido lote, provocando a abertura de “buracos”, em razão da falta de galerias para águas pluviais no local;




CONSIDERANDO a necessidade de realização de obras para contenção da água que escoa para o destacado lote,


 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que,  nos termos da Lei Orgânica Município e juntamente com as Secretarias competentes, informe sobre a possibilidade do Poder Executivo Municipal construir um sistema de contenção ou galerias para águas pluviais visando evitar que as águas da chuva sejam canalizadas diretamente para o lote “E” da quadra “M” do loteamento Dona Marta, onde acaba provocando erosão, além de prejudicar os munícipes que diariamente passam pelo local e que pagam os seus impostos com regularidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de junho de 2011.
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