
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 524
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/6/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que no início da Avenida Conde de Serra Negra, próximo do início da Rodovia Alcides Soares, existe uma rua “paralela” à citada Avenida (imagens anexas), em cima de um barranco, e que recebeu asfaltamento, guias e iluminação recentemente;
CONSIDERANDO que em decorrência dessas melhorias, os veículos da região começaram a cortar caminho por esta pequena rua estreita;
CONSIDERANDO que essa rua, com apenas 100 metros de extensão e completamente habitada, começou a ter problema com a alta velocidade dos veículos que a utilizam, causando pânico nos moradores que já presenciaram inclusive atropelamento no local, assim,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica e juntamente com a Secretaria competente, informar sobre a possibilidade da colocação de placas de mão única e lombada ou tartaruga na Rua Supracitada, trazendo assim tranqüilidade e segurança aos moradores.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de junho de 2011.

Vereador Autor LELO PAGANI
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