
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 535
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/6/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a paisagem, entendida como a configuração visual da cidade e de seus componentes, resultante da interação entre os elementos naturais, edificados, históricos e culturais, tem a sua política municipal definida através do Plano Diretor, Lei Complementar n ˚ 483, Título III – Da Estrutura do Território Municipal / Capítulo III, Seção II, Artigo 32;
CONSIDERANDO que a “acessibilidade” também está prevista no Artigo 129/II, da lei anteriormente mencionada, onde através de ações estratégicas deve ser criado programa de incentivo e apoio à adequação de passeios públicos para a passagem de pedestres e pessoas com deficiência, priorizando corredores comerciais, equipamentos públicos, conectados aos pontos de ônibus, e promovendo a permeabilidade e a presença do verde nos passeios públicos;
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Planejamento, CARLOS EDUARDO COLENCI, solicitando que nos termos da Lei Orgânica do Município, exista a garantia de implementação na futura avenida do novo Fórum, de recursos de acessibilidade para portadores de deficiência física, assim como projeto de arborização, segundo especificado no Código de Arborização Municipal, com projeto de fiação elétrica subterrânea e amplas calçadas com largura mínima de 4 (quatro) metros.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de junho de 2011.
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