
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 545
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/6/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o CEI - Centro de Educação Infantil localizado no bairro Jardim Continental possui inúmeros problemas estruturais, tais como: infiltração nas paredes, rachaduras nas paredes, goteiras no telhado, entre outros problemas;




CONSIDERANDO que apesar de todos os problemas estruturais existentes no citado prédio, os profissionais do referido Centro desenvolvem seus trabalhos com muito profissionalismo e competência, o que os torna merecedores de uma atenção especial, principalmente por se tratar de educação de nossos pequenos cidadãos;

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de realizar levantamentos visando verificar os problemas estruturais da CEI - Centro de Educação Infantil do Jardim Continental, bem como sobre a possibilidade de realizar as obras necessárias para sanar os problemas existentes no referido Centro de Educação .
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de junho de 2011.
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