
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 560
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/6/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO a precária iluminação pública verificada na Rua Nilce Mattos Almeida Rafaneli, bem como na Viela Policastro e na Rua Nilva Borguini da Penha, localizadas no Bairro Recreio do Havaí;




CONSIDERANDO que esta Casa de Leis aprovou, no ano retrasado, uma verba suplementar para que a Secretaria de Obras efetuasse a troca da iluminação pública daquela região, visando a um melhor nível de segurança para seus moradores;  

CONSIDERANDO que em resposta ao Requerimento nº. 105/2010, aprovado na Sessão Ordinária realizada nesta Casa de Leis no dia 22 de fevereiro do ano passado, o Poder Executivo Municipal informou que a CPFL entregaria um estudo de todos os pontos de iluminação considerados fracos e que a intenção da Prefeitura seria a de efetuar a troca da iluminação em tais pontos;
CONSIDERANDO que a Secretaria Municipal de Planejamento há mais de 1 ano e meio vem estudando a troca das lâmpadas nas ruas supracitadas, e que até o presente momento nada foi realizado em relação ao assunto; 
CONSIDERANDO que na época do encaminhamento do Requerimento nº. 105/2010, o Senhor Carlos Eduardo Colenci, então Secretário Municipal de Planejamento, ao conhecer o local citado e ver que a iluminação era bastante precária, prometeu “que trocaria a iluminação de lá em 15 dias”, 

  


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor ANTONIO LUIZ CALDAS JÚNIOR, Vice-Prefeito, em exercício no cargo de Prefeito Municipal, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de efetuar a troca da iluminação pública da Rua Nilce Mattos Almeida Rafaneli, da Viela Policastro e da Rua Nilva Borguini da Penha, localizadas no Bairro Recreio do Havaí, e em caso positivo, informar também quando tal procedimento poderá ser executado.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de junho de 2011.
Vereador Autor PROF. NENÊ
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