
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 564
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/6/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que em razão das fortes chuvas ocorridas no início do ano, a estrada que liga a Rodovia Geraldo Pereira de Barros - SP 191 à Vila Real de Barra Bonita (Mina) encontra-se com ondulações conhecidos como “costelas”, que provocam trepidações nos veículos;




CONSIDERANDO que a Vila Real de Barra Bonita (Mina) é um bairro para onde centenas de pessoas se dirigem constantemente, especialmente nos finais de semana;

CONSIDERANDO que a Vila Real de Barra Bonita é uma área de lazer e que também recebe a visita de pessoas vindas de outros municípios;

CONSIDERANDO que o bairro merece uma melhor atenção do Poder Público Municipal, uma vez que os proprietários de imóveis de referida localidade pagam seus impostos como os demais munícipes botucatuenses;

CONSIDERANDO que residências ainda continuam sendo alagadas naquele local, especialmente as localizadas na Rua Antonio Carlos Meneguim (conforme ilustram as imagens anexas), fato que já é de conhecimento desta Prefeitura, e que, no entanto, nenhuma providência foi tomada até o presente momento;

CONSIDERANDO que os proprietários de ranchos na Vila Real de Barra Bonita (Mina) realizaram um abaixo-assinado, já encaminhado ao Poder Executivo Municipal através de requerimento, solicitando providências para os problemas encontrados na referida localidade,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor ANTONIO LUIZ CALDAS JÚNIOR, Vice-Prefeito, em exercício no cargo de Prefeito Municipal, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de efetuar o asfaltamento da estrada que liga a Rodovia Geraldo Pereira de Barros – SP 191 à Vila Real de Barra Bonita – Mina, bem como que sejam efetuadas as obras necessárias para impedir o alagamento de residências na referida localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de junho de 2011.
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