
R E Q U E R I M E N T O Nº. 571
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/06/2011       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que o município possui grande número de carros, sendo assim muito difícil estacionar, principalmente na área central da cidade;





CONSIDERANDO que a Praça Isabel Arruda, localizada em frente à Santa Casa de Misericórdia, em um dos seus lados já possui estacionamento em ângulo de 45 graus (diagonal);





CONSIDERANDO a necessidade de se ampliar o número de vagas de estacionamento com ângulo de 45 graus na referida praça, adaptando-as de modo a manter os traços originais do local, preservando principalmente a arborização existente naquela área,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Planejamento, CARLOS EDUARDO COLENCI, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Transporte, Engº. VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de implantação de estacionamento em 45 graus em todo o contorno da Praça Isabel Arruda, localizada em frente à Santa Casa de Misericórdia, visto que tal providência aumentaria em dobro os lugares existentes para estacionamento na referida praça. 

REQUEREMOS, outrossim, que se estude a possibilidade de destinar algumas das vagas do estacionamento solicitado para os Médicos que prestam atendimento na Santa casa de Misericórdia, tendo em visto que muitas vezes, em casos emergenciais, esses não conseguem estacionar próximo ao referido hospital.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de junho de 2011.
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