
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 580
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/6 /2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que inúmeras pessoas procuraram este parlamentar solicitando que a linha “Vila Paulista – Jardim Brasil”, do transporte urbano público de nossa cidade, ao descer pela Rua Siqueira Campos, continue pela Rua Capitão José Paes de Almeida, até as proximidades da Rua Vicente Bertocchi, passando pelo Ginásio Municipal de Esportes “Mário Covas Júnior”;




CONSIDERANDO que atualmente os ônibus que realizam a referida linha, ao descerem pela Rua Siqueira Campos, adentram a Rua Curuzu, seguindo sentido “Vila Maria”;




CONSIDERANDO que em segundo plano, caso não possa ocorrer alteração na citada linha, solicitaram a alteração do trajeto da linha “Comerciários – INCA”, passando pelo referido Ginásio de Esportes.
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Transporte, VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, elabore estudos e informe sobre a possibilidade de alteração nas rotas das linhas do transporte urbano público “Vila Paulista – Jardim Brasil” ou “Comerciários – INCA”, fazendo com que essas linhas passem pelo Ginásio Municipal, para que nossos munícipes passem a contar com essa possibilidade de transporte para fazerem uso dos dispositivos esportivos e projetos esportivos desenvolvidos no citado Ginásio.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de junho de 2011.
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