
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 600
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/7/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a malha ferroviária localizada em Rubião Júnior, distrito do município de Botucatu, corta diversas vias públicas da referida localidade, vias estas com considerável fluxo diário de veículos;

CONSIDERANDO que os holofotes existentes no pátio da estação do Distrito de Rubião Júnior e os localizados próximos às supracitadas passagens dos trilhos foram desligados, bem como o fato de que em tais locais não existe nenhum sistema de segurança;




CONSIDERANDO que pedestres e motoristas que transitam pelos citados locais estão expostos ao risco iminente de sérios acidentes envolvendo máquinas e vagões que passam e manobram sobre os trilhos, principalmente no período noturno, uma vez que a visibilidade em determinados locais é praticamente nula;

CONSIDERANDO que lamentavelmente a situação anteriormente exposta já foi responsável por acidentes com vítimas fatais,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Diretor-Presidente da América Latina Logística - ALL, PAULO BASÍLIO, solicitando a adoção de urgentes providências visando à religação dos holofotes existentes no pátio da estação ferroviária do Distrito de Rubião Júnior, principalmente aqueles localizados próximos às passagens dos trilhos sobre as vias públicas da destacada localidade, bem como informar sobre a possibilidade de elaboração de projeto para instalação de cancelas automáticas nas referidas passagens, mais propriamente nas proximidades da Avenida Bento Lopes, Vicinal Raimundo Putti e Rua Luiz Castelletti, pelos motivos anteriormente expostos.  
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de julho de 2011.
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