
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 618
SESSÃO ORDINÁRIA DE 04/07/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o artigo 70 do Código de Trânsito Brasileiro, que dá prioridade para o pedestre na travessia de ruas e avenidas sinalizadas para essa finalidade, não é efetivado na maioria das cidades do Brasil, inclusive na cidade de Botucatu;




CONSIDERANDO que a efetivação da preferência se faz através do gesto de sinalizar com o braço antes de entrar na faixa de pedestres, e também, da parada obrigatória por parte dos condutores de veículos automotores;



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Transporte, VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando a instituição de um “Programa de Travessia Preferencial” para o pedestre nas vias públicas de Botucatu, cujo objetivo é estimular uma mudança de comportamento, tanto de pedestres quanto de condutores, tornando efetiva a norma contida no artigo 70 do Código de Trânsito Brasileiro, que dá prioridade para o pedestre na travessia de ruas e avenidas sinalizadas para essa finalidade, contribuindo para que o trânsito em nossa cidade se torne mais humano e seguro, com a conseqüente redução do número de conflitos e atropelamentos. Assim sendo, a Secretaria Municipal de Transporte deverá elaborar campanhas periódicas com a finalidade de orientar os pedestres e os condutores de veículos acerca do cumprimento da regra objeto do citado programa, além promover a sinalização vertical e horizontal. 

J u s t i f i c a t i v a


  

O presente Requerimento tem a finalidade de sugerir a criação de um programa no Município de Botucatu que visa garantir a preferência dos pedestres nas vias públicas, tornando efetiva a norma estatuída no artigo 70 do Código de Trânsito Brasileiro.
CONTINUAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº. 618/2011
"Art. 70. Os pedestres que estiverem atravessando a via sobre as faixas delimitadas para esse fim terão prioridade de passagem, exceto nos locais com sinalização semafórica, onde deverão ser respeitadas as disposições deste Código."

  Embora a preferência do pedestre na travessia das vias públicas onde haja faixas específicas já esteja instituída na Legislação federal mencionada, sem uma orientação eficiente, através de campanhas, tanto de orientação aos pedestres como dos condutores de veículos, fatalmente demorará a ser incorporada no dia a dia da população de nossa cidade.

A utilização do gesto "braço esticado", além de demonstrar expressamente a sua preferência, facilita a visualização por parte dos motoristas. 

Uma das campanhas de segurança no trânsito para os pedestres mais bem sucedidas no País foi a empreendida em Brasília, onde até mesmo nas principais avenidas a preferência para o pedestre já é uma realidade.

Como todos sabemos, um dos maiores conflitos no trânsito é o que ocorre entre veículos e pedestres. Esses conflitos, quando não produzem mortos, geram incapacitados ou deficientes para o resto da vida.

Portanto, a implantação da cultura de utilização do gesto de sinalização com o braço pelo pedestre, associada ao respeito pelos condutores de veículos por referida regra, por certo contribuirão para reduzir o número de atropelamentos e tornarão o trânsito mais humano e seguro em Botucatu.



Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de julho de 2011.
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