
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 624
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/07/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que estes Vereadores foram procurados por pais de alunos que estudam no período da manhã na Escola Estadual “João Queiroz Marques”, no Distrito de Rubião Júnior, reclamando do fato de que seus filhos não têm transporte escolar nesse período;




CONSIDERANDO que alguns alunos moram distantes da referida escola, e que estes, durante o trajeto para esta, muitas vezes enfrentam situações climáticas adversas como chuva e forte sol, bem como o fato de que alguns alunos ainda são obrigados a passarem pela linha férrea para chegarem à destacada escola;




CONSIDERANDO também que algumas vezes as crianças encontram o trem parado sobre os trilhos, impedindo a passagem e ainda colocando em risco a vida destes alunos, 




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Educação, PROF. NARCIZO MINETTO JUNIOR, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, viabilizem estudos no sentido de oferecer, em todos os períodos de aula, transporte escolar para as crianças que frequentam a Escola Estadual “João Queiroz Marques”, no Distrito de Rubião Júnior. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de julho de 2011.
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