
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 645
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/7/2011       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que na Travessa Pereira da Silva, na “Vila Aparecida”, há anos existe uma rede de galeria de água pluvial cortando os terrenos dos nº 412 e 416, causando diversos problemas; 


CONSIDERANDO que o morador do local já entrou em contato com a Defesa Civil e nada foi feito até o presente momento;  



CONSIDERANDO que a água que desce por essa galeria vem causando uma grande erosão, pois tal galeria não chega até o rio existente na referida vila;


CONSIDERANDO que o problema maior é uma empresa que, constantemente, em dias de chuva joga produtos químicos e óleo na rede de galeria de águas pluviais, causando mau cheiro, incomodando todos que ali residem; 



CONSIDERANDO que temos diversas leis de proteção ambiental, o que não está ocorrendo na citada localidade,


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Planejamento, CARLOS EDUARDO COLENCI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica, providências no sentido de solucionar o problema que ocorre na Travessa Pereira da Silva, onde uma galeria de águas pluviais corta os terrenos dos nº. 412 e 416, causando diversos problemas, inclusive de erosão no local. 


REQUEREMOS, ainda, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Gerente da CETESB - Agência Botucatu, PERSEU MARIANI, solicitando investigar a empresa  que esta jogando resíduos químicos na referida galeria de águas pluviais. 
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