
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 655
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/8/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o município de Botucatu possui aproximadamente 130 mil habitantes, e tem um grande potencial sócio-econômico, com importante Parque Industrial diversificado, um forte Setor Comercial e a Faculdade de Medicina (Unesp).

CONSIDERANDO que várias linhas do Expresso de Prata passam no Terminal Rodoviário de nossa cidade com destino ao Litoral Paulista, Alta Sorocabana, Alta Paulista, Bauru e Região. 

CONSIDERANDO que o Expresso de Prata possui um par de horário da linha Autos 8044 Andradina – São Paulo via Mirandópolis, Guararapes, Araçatuba, Birigui, Penapólis, Lins;

CONSIDERANDO que para o munícipe de Botucatu ir até Andradina, Mirandópolis, Guararapes, Araçatuba, Birigui, Penapólis ou Lins e vice versa, muitas vezes o munícipe tem que se deslocar até Araçatuba ou até Bauru ou, ainda, em uma segunda opção, até Jaú. 
CONSIDERANDO que com a inclusão do município de Botucatu nas linhas que atendem também aos municípios acima destacados, será suprida uma grande lacuna nos meios de transportes destas localidades e atenderá aos anseios das comunidades locais, sendo que a empresa Expresso de Prata já fez a inclusão de vários municípios em diversas linhas com muito sucesso, Entre elas: Boituva, Itapetininga, Santa Barbara d’Oeste e Tatuí. 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à DIREÇÃO DA VIAÇÃO EXPRESSO DE PRATA LTDA, solicitando promover a inclusão de Botucatu na escala de linhas de ônibus que atendem as cidades de Andradina, Mirandópolis, Guararapes, Araçatuba, Birigui, Penapólis e Lins com o intuito de interligar estas com o município de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1 de agosto de 2011.
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