
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 670
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/8/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Praça Felipe Barros Rensi, localizada entre as ruas Eugênio Lourençon, Zorobabel Ferreira de Sá e Ari Thomas Simonetti, há anos está abandonada;



CONSIDERANDO que a referida praça, bastante frequentada pelas crianças, foi construída mediante um trabalho social de uma empresa de nosso município, e que, no entanto, a manutenção deste espaço público está sob responsabilidade do Poder Executivo Municipal;




CONSIDERANDO que no destacado local só existe uma pequena quadra poliesportiva para o lazer dos munícipes, não contando esta mais com iluminação, estando ainda os alambrados e as muretas danificados, sem contar que a área de recreação infantil da destacada praça também apresenta brinquedos quebrados, entre outros problemas,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Esportes, MARCELO HENRIQUE VENTRELLA MARCOLIN, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Planejamento, CARLOS EDUARDO COLENCI, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de revitalizar toda a área da supracitada praça, localizada no Jardim Peabiru, bem como informar a previsão dos custos necessários para a realização de tal revitalização.   
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1 de agosto de 2011.
Vereador Autor PROF. NENÊ
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