
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 695
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/8/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Poder Público Municipal conquistou no ano passado, junto ao Governo Federal, a cessão de uso de imóveis que pertenceram à antiga Fepasa, incorporando-os ao patrimônio municipal;



CONSIDERANDO que há vários e após sucessivas gestões, os referidos imóveis, destacando a Estação Ferroviária, o antigo barracão de armazenagem e a área do antigo depósito de locomotivas, estão quase que completamente abandonados,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com as Secretarias competentes, informe se na atual gestão será possível a execução de alguma reforma para utilização dos supracitados locais e, caso a resposta seja positiva, informar também quais serão as ações adotadas nas citadas áreas. 



Outrossim, sugerimos que a antiga Estação Ferroviária abrigue um Museu, preferencialmente de peças relacionadas às ferrovias, e que o pátio do antigo depósito de locomotivas seja utilizado para a realização de eventos culturais e de lazer, bem como seja melhorada a situação do “Pontilhão”, uma vez que tal local apresenta linha férrea “estreita” e perigo de descarrilamento de trens sobre as vias Major Matheus e Floriano Peixoto, entre outras.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de agosto de 2011.

Vereador Autor PROF. GAMITO
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