
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 698
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/8/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO houve algumas mudanças no tráfego da Rua Tiradentes no trecho compreendido entre a Avenida Floriano Peixoto                   e a ponte local;

CONSIDERANDO que o redutor de velocidade, tipo lombada, existente próximo à ponte foi retirado;

CONSIDERANDO o limite de velocidade em referida via foi alterado de 40 Km/h para 50 Km/h, segundo placa instalada no local;

CONSIDERANDO que a Rua Tiradentes possui duas mãos de direção sendo que é proibido o estacionamento de veículos no lado direito sentido Vila Maria fato este que é sempre desrespeitado uma vez que é constante vermos caminhões estacionados em destacada via;

CONSIDERANDO que, segundo informações de moradores locais, duas vezes por semana o radar móvel é instalado na Rua Tiradentes, mas que tal ação não é suficiente para coibir o abuso de velocidade na área uma vez que o radar não é implantado à noite nem em finais de semana;

CONSIDERANDO que o abuso de velocidade por parte dos motoristas em mencionada via é grande o que causa insegurança aos munícipes que circulam pela área diariamente como, por exemplo, os integrantes da Igreja Evangélica do Ipiranga instalada na Rua Tiradentes em uma bifurcação movimentada,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Transporte, VICENTE FERRAUDO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de:

- Instalar novamente um redutor de velocidade, tipo lombada, na Rua Tiradentes;
- Instalar um radar fixo para controlar o abuso de velocidade constante em mencionada área;
- Mudar o limite de velocidade permitido na via pública;
- Fiscalizar e multar automóveis e caminhões que estacionam em local proibido na Rua Tiradentes?

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de agosto de 2011.
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