
R E Q U E R I M E N T O Nº. 699
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/8/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a cozinha piloto da Prefeitura Municipal presta um excelente serviço, produzindo alimento de alta qualidade e valor nutricional para as crianças das escolas e creches municipais, além de projetos humanitários que também são ajudados com o fornecimento de lanches e refeições;

CONSIDERANDO que em recente visita notei que o espaço físico é inadequado e que, com a atual estrutura, a cozinha piloto chegou ao seu limite de produção, que são aproximadamente 21.000 refeições e 23.000 pães diários, impossibilitando o aumento da produção de alimentos, o que causaria um desequilíbrio no fornecimento numa eventual e necessária construção e ampliação da rede municipal de educação com mais escolas e creches,

CONSIDERANDO que já fiz vários pedidos, inclusive com a resposta do último requerimento, em anexo, assim,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando novamente, nos termos da Lei Orgânica do Município, a urgência no trato do assunto que diz respeito à reforma e ampliação da cozinha piloto, para que a equipe que lá trabalha possa melhorar, ainda mais, o ótimo trabalho que já é realizado com muita competência e profissionalismo, além de ter um local adequado para fazerem suas próprias refeições.
Que cópia desta propositura seja encaminhada para a                        Sra. Meire Cristina Gea, nutricionista responsável pela cozinha piloto de nossa cidade para ciência do pedido.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de agosto de 2011.
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