
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 718
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/8/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que inúmeros municípios estão contratando, através da Secretaria Municipal da Segurança, Guardas Civis Municipais para desenvolverem suas atividades junto ao Corpo de Bombeiros, o que tem contribuído sobremaneira para suprir o reduzido efetivo dos Postos de Bombeiros;




CONSIDERANDO que nosso município conta, atualmente, com um efetivo reduzido o que, em épocas de chuvas escassas, frio intenso e geadas provoca o ressecamento de extensas áreas de pastagens, matos, e outras vegetações, deixando grandes áreas propicias a se incendiarem, tanto no perímetro urbano quanto rural;




CONSIDRANDO que, muitas vezes, é preciso realizar uma melhor triagem para verificar para qual ocorrência de “fogo em mato” será encaminhado o atendimento, tendo em vista não haver efetivo suficiente para atender mais do que uma ocorrência ao mesmo tempo, ficando, algumas vezes, áreas sem atendimento e com vegetação queimando, provocando muita fumaça e destruição daquele ecossistema.

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, a possibilidade de realizar estudos para a contratação, mediante realização de concurso público, de doze Guardas Civis Municipais para prestarem serviços junto ao Corpo de Bombeiros de Botucatu, os quais seriam treinados pela Corporação para realizar atendimento dos diversos tipos de ocorrências, como incêndio, salvamento, resgate, entre outros, colaborando com a Corporação e permitindo um melhor atendimento a toda nossa população.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de agosto de 2011.
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