
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 719 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/8/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a energia elétrica tornou-se um bem de extrema necessidade para os dias atuais, sendo utilizada em diversas atividades cotidianas da população;




CONSIDERANDO que diversos programas e projetos são desenvolvidos com o intuito de fornecerem informações à população, ensinando maneiras de economizar energia, através do uso consciente e racional da energia elétrica;




CONSIDERANDO que a busca pela produção de energia é cada vez maior, tendo em vista o crescimento populacional e empresarial em nossa cidade, estado e País, obrigando o Governo Federal e Estadual a desenvolverem ações com a finalidade de economizar cada vez mais esse bem essencial, como por exemplo, as moradias do programa “Minha Casa Minha Vida”, que são produzidas com aquecedores solares, o “Programa de Eficiência” da Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), que vêm realizando a substituição de geladeiras, chuveiros, lâmpadas e instalações elétricas de residências e órgãos públicos, tudo com o intuito de promover a economia da energia elétrica;

CONSIDERANDO que muitos municípios estão adotando ações para incluírem leis, em seus códigos de obras, que promovam a economia de energia elétrica, sendo uma delas a lei que inclui a utilização de aquecedores solares, fazendo com que tenhamos água aquecida sem a utilização de energia ou com o mínimo de consumo energético;



REQUEREMOS depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, estudos com o intuito de incluir no código de obras de nosso município, quando do desenvolvimento de projetos e construção de novas casas, prédios residenciais ou comerciais e industrias, a obrigatoriedade de deixá-los com todo o preparo para que possam ser instalados aquecedores solares, com a adequada instalação hidráulica dos dutos (canos)  necessários para o fluxo de água quente produzido pelos aquecedores solares. Segue, em anexo, Lei do Município de São Paulo a respeito. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de agosto de 2011.
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