
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 722

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/8/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que o crime de roubo a pessoas que efetuem saque em agências bancárias, conhecido como “saidinha de banco”, infelizmente tem ocorrido em nosso município, trazendo perdas financeiras e riscos à vida de nossos munícipes, pois, olheiros ficam no interior da instituição financeira observando as pessoas que sacam e saem com um valor maior em dinheiro, ligando e passando tais informações aos comparsas que ficam do lado de fora para praticarem tal crime;



CONSIDERANDO que muitos municípios em todo o território nacional vêm adotando Leis para coibir tal crime, proibindo a utilização de aparelhos celulares e similares no interior das agências bancárias, sendo que os municípios que adotaram tal providência conquistaram reduções expressivas nos índices dessa modalidade de crime;



CONSIDERANDO que foi proposta, em nossa Câmara Municipal, uma Lei que trata do assunto, com o intuito de proporcionar maior segurança aos nossos cidadãos, porém, devido ao “vício de iniciativa” foi declarada inconstitucional, devendo, para poder entrar em vigor em nossa cidade, ser proposta pelo Poder Executivo;



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, elabore estudos com o intuito de propor uma Lei que proíba o uso de aparelhos celulares e similares no interior das agências bancárias de nossa cidade, conforme minuta anexa, proporcionando maior segurança aos nossos munícipes ao saírem de tais agências, após sacarem certas quantias em dinheiro, sendo que os municípios de todo o território nacional que adotaram essa providência conquistaram expressivas reduções do crime de roubo conhecido como “saidinha de banco”, comprovando a eficácia de tal atitude.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de agosto de 2011.

Vereador Autor BOMBEIRO TAVARES
DEM
wlf
