
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 728
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/8/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Companhia Paulista de Força e Luz - CPFL adotou o programa denominado “CPFL Total”, que consiste numa rede de estabelecimentos credenciados no qual os usuários poderão, entre outros serviços, pagar suas contas de energia elétrica;

CONSIDERANDO que antes da implantação do referido programa, o pagamento de contas de consumo de energia elétrica podia ser efetuado em agências bancárias, casas lotéricas e em alguns estabelecimentos comerciais deste município, o que beneficiava o consumidor da CPFL, uma vez que este tinha a seu dispor várias opções de locais para atendimento, o que não acontece mais no atual programa “CPFL Total”;



CONSIDERANDO que o programa “CPFL Total” não vem atendendo as necessidades dos consumidores da referida empresa de maneira satisfatória, uma vez que, em alguns estabelecimentos “credenciados” pelo referido programa, o consumidor acaba muitas vezes não conseguindo efetuar o pagamento de suas contas de energia elétrica, alegando tais estabelecimentos que “já não fazem mais parte” do supracitado programa, ou então, em outras ocasiões, alegam que o “sistema” de pagamento está temporariamente “fora do ar”, obrigando muitos clientes a retornarem aos citados estabelecimentos, muitas vezes distantes de suas residências, em outros horários,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Gerente de Contas do Poder Público da Companhia Paulista de Força e Luz - CPFL, GIULIANO EMANUEL VIEIRA, solicitando informar sobre a possibilidade de que o pagamento das contas de consumo de energia elétrica em nosso município possa ser efetuado como era antes da implantação do programa “CPFL Total”, ou seja,  nas casas lotéricas, agências bancárias e em alguns estabelecimentos comerciais, ou, ainda, estabelecer um ponto central a fim de, entre outros benefícios, oferecer maior número de opções e maior liberdade de escolha a todos os clientes da CPFL. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de agosto de 2011.

Vereador Autor PROF. GAMITO
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