
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 737

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/8/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que Botucatu possui inúmeros locais onde munícipes praticam corridas e caminhadas;
CONSIDERANDO que a avenida principal da Fazenda Lageado, o Ginásio Municipal, o Parque Municipal e o Estádio Municipal "João Roberto Pilan"- Inca são exemplos de locais onde os cidadãos costumam praticar esportes;
CONSIDERANDO que seria interessante a instalação de “pontos de hidratação” (bebedouros de água) com o intuito de beneficiar os munícipes que transitam constantemente pelos destacados locais praticando corridas e caminhadas; (Fotos de pontos de hidratação da Sabesp em anexo)
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, ao Ilustríssimo Senhor Superintendente Regional da SABESP, ENG. LAYRE COLINO JUNIOR e ao Ilustríssimo Diretor da  FCA – Faculdade de Ciências Agronômicas da Unesp, PROF. DR. EDIVALDO DOMINGUES VELINI, solicitando a possibilidade de realizar estudos no sentido de, através de uma parceria, instalar “pontos de hidratação” ( bebedouros de água ) em locais onde os munícipes costumam praticar caminhadas e corridas como a avenida principal da Fazenda Lageado, Ginásio Municipal, Parque Municipal e o Estádio Municipal "João Roberto Pilan" – Inca.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de agosto de 2011.
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