
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 739  

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/8/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que irá acontecer uma mobilização popular no próximo dia 26/8/2011, das 6h às 14h, para alertar e exigir providências sobre a situação de falta de segurança e melhorias urgentes na Rodovia Gastão Dal Farra;
CONSIDERANDO que há muito tempo a população pede providências para deixar o local mais seguro e digno para a população que a utiliza;

CONSIDERANDO que as demandas levantadas são de todos os usuários e moradores dos bairros: Parque Residencial 24 de Maio, Residencial Santa Maria, Jardim Santa Monica, Residencial Cedro, Jardim Aeroporto, Jardim Santa Cecília, Conjunto Habitacional Engº. Francisco Blasi (“Cohab III - Sesi”), Demétria, Roseira, Green Valey, Colônia Santa Marina, assim,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, CARLOS HENRIQUE PAGANNETTO ROMA JÚNIOR, ao Excelentíssimo Senhor Diretor da Divisão Regional DR-03 (Bauru) do Departamento de Estradas de Rodagem - DER, ENGº. DENIS PAULO NOGUEIRA LIMA, e à Excelentíssima Senhora Presidente da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo (ARTESP), KARLA BERTOCCO TRINDADE, solicitando que sejam  programadas as seguintes obras para a Rodovia Gastão Dal Farra: 

·
Construção de duas rotatórias: no trecho embaixo do viaduto da Rodovia Mal. Rondon e na altura do Km 4, na entrada do bairro Demétria;
·
Construção de acostamento ao longo de toda a rodovia;

· 
Implantação de sinalização adequada: faixas de pedestres, redutores de velocidade, radares e outras;

· 
Construção de ciclovia ao longo de toda rodovia.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de agosto de 2011.
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