
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 753
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/8/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que na calçada do Botucatu Tênis Clube não há rampas de acesso para deficientes físicos e cadeirantes sendo que referidos munícipes para chegar até um ponto de ônibus local têm que se deslocar cerca de 50 metros para acessar uma rampa instalada no meio do quarteirão;

CONSIDERANDO que a falta de rampas de acesso faz com que cadeirantes tenham que circular pela rua até encontrar um ponto acessível para eles,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, juntamente com departamento competente, solicitando implantar rampas de acesso para portadores de deficiências físicas e cadeirantes no cruzamento da Rua Siqueira Campos e Avenida Santana (calçada do Botucatu Tênis Clube) e nos dois lados do cruzamento da Rua Velho Cardoso e Avenida Santana.

REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada à Ilustríssima Senhora Presidente do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência de Botucatu, IRANI BRANCO LOURENÇO.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de agosto de 2011.
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