
R E Q U E R I M E N T O Nº. 759
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/8/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que desde polêmica concessão pelo governo do Estado de São Paulo da Rodovia Marechal Rondon para a Concessionária “Rodovias do Tietê” e a implantação das praças de pedágios muitas discussões foram realizadas nesta Câmara Municipal sobre vários aspectos;

CONSIDERANDO que um desses aspectos foi o valor das tarifas e o investimento e manutenção no trecho que compreende nossa cidade e região;

CONSIDERANDO o alto fluxo de carros nas vias hoje administradas pela concessionária, ou seja, a alta quantia que se arrecada, mas também a manutenção que é necessária para que a Rodovia receba esse enorme fluxo de veículos, diante disso,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao  Presidente da Câmara Municipal, Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, que promova uma REUNIÃO PÚBLICA com a Excelentíssima Senhora Presidente da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo (ARTESP), KARLA BERTOCCO TRINDADE, para discussão do cronograma de obras que será realizado em Botucatu e região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de agosto de 2011.
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