
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 766
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/8/2011       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Lei Complementar nº. 786/10, de 21 de setembro de 2010, que inclui dispositivos ao artigo nº. 25 da Lei Complementar nº. 782/10, estabelece que a(s) empresa(s) concessionária(s) deverá(ão), sob pena de aplicação das sanções cabíveis, vender “passe idoso”, através de cartões, com desconto de 50% (cinquenta por cento) sobre o valor da tarifa praticada, àqueles com idade entre 60 (sessenta) e 65 (sessenta e cinco) anos;

CONSIDERANDO a constatação de que, passado quase um ano desde a publicação da referida Lei Complementar nº. 786/10, esta ainda não vem sendo cumprida, tendo em vista que, segundo reclamações de usuários do transporte coletivo urbano, a Empresa Auto-Ônibus Botucatu (EAOB) não estaria concedendo o aludido desconto aos idosos na faixa entre 60 e 65 anos de idade que solicitam o destacado benefício, 



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com as Secretarias competentes, informe sobre as seguintes questões:

_ Qual a justificativa para que a EAOB não esteja concedendo desconto de 50% no preço da passagem dos ônibus coletivos às pessoas com idade entre 60 e 65 anos que solicitam tal benefício, contrariando dispositivo da Lei Complementar nº. 786/10, bem como informar se o Poder Executivo adotará alguma medida objetivando o cumprimento imediato da referida norma. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de agosto de 2011.
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