
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 774

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/8/2011 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Praça Padre Bento na COHAB I está sendo reformada;

CONSIDERANDO que em visita à Praça a convite dos moradores constatei, imagens anexas, que reclamações dos moradores do bairro procedem;

CONSIDERANDO que uma das reclamações é o desnível da calçada com o meio-fio, as ondulações, assim como a largura da calçada que ficou extremamente estreita, e o caminho que deveria ser aumentado contornando a praça, além do material já colocado estar se desfazendo;

CONSIDERANDO que outra reclamação é a colocação de areia no campo de futebol, ao invés de grama, sendo que com a freqüência de animais como cachorros e gatos na areia seria criado uma fonte de doenças;

CONSIDERANDO que outra reclamação é a falta de alambrados ao redor do campo de futebol, ficando os poucos e baixos apoios colocados para o alambrado atrás dos gols e fora das muretas construídas em volta do campo e atrás dos gols;

CONSIDERANDO que no barranco ao lado do campo de futebol deveria ser feito uma pequena arquibancada com três ou quatro degraus;

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, a solicitação para reforma da reforma da Praça Padre Bento, pois os moradores da região têm várias reclamações;

REQUEREMOS também a explicação do por quê foi colocada uma placa dizendo que a obra já foi entregue, como compromisso cumprido sendo que nem inaugurada foi ainda,

REQUEREMOS também a explicação da inexistência de uma placa com os dados desta obra como: data de início, data de finalização da obra, nome do convênio, se existir, nome das entidades envolvidas, valor da obra, enfim, dados que se esperam que sejam divulgados em obras que utilizam dinheiro público. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de agosto de 2011.
Vereador Autor LELO PAGANI
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