
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 782
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/8/2011     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que a Rua Fiorelo Milanesi e a Rua Sebastião Bovolenta, localizadas na Vila Assumpção, apresentam diversos problemas de infraestrutura;  




CONSIDERANDO que o rio que passa próximo às localidades descritas apresenta-se poluído e quase assoreado pelo lixo; 




CONSIDERANDO que as vias supracitadas não contam com pavimentação asfáltica e constantemente ficam alagadas em épocas de chuva, causando inúmeros transtornos aos moradores locais;



CONSIDERANDO ainda que a iluminação pública das destacadas ruas é precária, gerando insegurança a todos aqueles que nelas circulam no período noturno,




 REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Obras, NIVALDO FRANCISCO VIZOTTO, ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Planejamento, CARLOS EDUARDO COLENCI, e ao Ilustríssimo Senhor Gerente da CETESB - Agência Botucatu, PERSEU MARIANI, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem, cada qual em relação ao assunto de sua competência, o que segue:
_ Quais providências poderão ser adotadas no tocante à poluição e assoreamento do rio supracitado?
_
Quais providências serão adotadas em relação à precariedade da iluminação pública e ausência de pavimentação asfáltica nas vias públicas citadas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de agosto de 2011.
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