
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 786
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/08/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que será realizada a 1ª Conferencia Nacional sobre Transparência e Controle Social (1ª Consocial), a qual possui como principal objetivo promover a transparência pública e estimular a participação da sociedade no acompanhamento da gestão publica, contribuindo para um controle social mais efetivo e democrático que garanta o uso correto e eficiente do dinheiro público;



CONSIDERANDO que estão abertas as inscrições para as Conferências Municipais, que deverá ser convocada até 02 de setembro de 2011 pelo Poder Público local e, que terão como principal objetivo eleger delegados e encaminhar propostas para Conferência Estadual, podendo ainda ser realizada a Conferência Regional, reunindo mais de um município que será considerada equivalente a Conferência Municipal;



CONSIDERANDO que seria de grande importância para o nosso município sediar a etapa Municipal ou Regional da 1ª Consocial, pois, além das discussões temáticas, promoverá a inserção da sociedade civil nos debates e na escolha de propostas para a etapa Estadual, promovendo a inclusão de nossos cidadãos nos debates sobre transparência e utilização dos recursos públicos, passando a conhecer e opinar sobre políticas públicas para melhor obterem a reversão dos recursos de nossa cidade.



REQUEREMOS após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, ANDRÉ ROGERIO BARBOSA,  bem como que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, estudos no sentido de realizar a etapa Regional da 1ª Conferencia Nacional sobre Transparência e Controle Social (1ª Consocial) em nosso município, tendo em vista que dos 13 municípios que compõem o Polo Cuesta, nossa cidade possui a liderança regional, sendo de suma importância trazermos representantes das cidades circunvizinhas para essa discussão, além de promovermos a inclusão da sociedade civil nas discussões sobre onde e como empregar os recursos públicos e sobre formulação de políticas públicas voltadas à transparência, salientando que para tanto o Poder Público local deverá convocar essa Conferência até 02 de setembro de 2011, da qual sairão os Delegados e propostas para a Conferência Estadual, a ser realizada em data futura.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de agosto de 2011.
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