
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 800
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/8/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que, atualmente, em Botucatu, circulam muitos veículos nas ruas centrais e principais vias da periferia do município;

CONSIDERANDO inúmeros motoristas cometem infrações de trânsito e abusam da velocidade colocando a vida dos pedestres em risco, não dão seta ao realizar conversões, ignoram a sinalização de travessia de pedestres, avançam o sinal vermelho, entre muitas outras ações indisciplinares;

CONSIDERANDO que muitos motoristas chegam a estacionar em cima da faixa de pedestres complicando ainda mais o trânsito,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Comandante do 12° Batalhão de Polícia Militar de Botucatu, TEN. CEL. BEN-HUR BAPTISTA, solicitando a possibilidade de intensificar a fiscalização de trânsito, em vias centrais e principais ruas da periferia de Botucatu, com o intuito de coibir o abuso de velocidade e infrações cometidos por motoristas.

REQUEREMOS, outrossim, que seja oficiado ao Ilustríssimo Secretário Municipal de Transportes, VICENTE FERRAUDO, solicitando a possibilidade de melhorar a sinalização de travessia de pedestres no município de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de agosto de 2011.
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