
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 801
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/8/2011       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que recentemente a Secretaria Municipal de Saúde lançou o Programa “Botucatu Com Mais Saúde”;



CONSIDERANDO que o novo pacote de melhorias na área de saúde pública de Botucatu inclui um item denominado “Dose em Casa”, para diabéticos idosos, e distribuição de canetas de aplicação de insulina para crianças e adolescentes com diagnóstico de diabetes mellitus;




CONSIDERANDO que em Botucatu temos a Lei Municipal nº. 3.922/99, que observa que os responsáveis pelos estabelecimentos de ensino da rede pública deste município deverão informar, à Secretaria Municipal de Educação, quantos alunos diabéticos possui regularmente matriculados em sua unidade escolar, objetivando que tais alunos recebam merenda escolar diferenciada, com restrição de açúcar ou diet;



CONSIDERANDO que o referido levantamento até hoje não foi realizado,  

  


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com as Secretarias competentes, seja introduzido no Programa “Botucatu Com Mais Saúde” o controle de cuidados com crianças e adolescentes com diabetes e o fornecimento da merenda diferenciada para estes casos, em conformidade com a Lei Municipal nº. 3.922/99. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de agosto de 2011.
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