
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 813
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/8/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a importância da merenda escolar servida diariamente nas unidades educacionais que compõem nossa Rede Municipal de Ensino, levando-se em conta que para desenvolver plenamente seu potencial, é preciso que as crianças tenham, entre outras condições, uma alimentação adequada e que atenda suas necessidades nutricionais;



CONSIDERANDO que há crianças, matriculadas nas creches e escolas de nosso município, com necessidades alimentares especiais (intolerância à lactose, diabetes, etc);



CONSIDERANDO que alguns municípios já elaboram e disponibilizam previamente, aos seus alunos e aos pais destes, o cardápio da merenda escolar que será servida durante os dias do mês, permitindo que os pais, sobretudo de crianças com necessidades alimentares especiais, saibam antecipadamente quais alimentos serão oferecidos aos seus filhos nas creches e escolas, podendo substituí-los por outros preparados em casa, de acordo com as imposições nutricionais e preferências de cada aluno;
   


CONSIDERANDO que através da disponibilização do cardápio da merenda escolar das creches e escolas municipais, os pais poderão acompanhar quais alimentos serão oferecidos aos seus filhos e até incentivar a prática de bons hábitos alimentares;



CONSIDERANDO que em resposta ao Requerimento nº. 1410/2009, alusivo à possibilidade de impressão e distribuição do cardápio aos alunos (ou pais destes) das escolas e creches da Rede Municipal de Ensino de Botucatu, de autoria deste Vereador, o Senhor Secretário Municipal de Educação informou que a referida Secretaria iria providenciar a impressão do citado cardápio e sua regular distribuição aos destacados alunos, iniciativa que, porém, não foi efetivada até o presente momento,



continuação do requerimento nº. 813/2011
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Educação, NARCIZO MINETTO JUNIOR, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de impressão e prévia distribuição mensal do cardápio da merenda escolar aos alunos (ou aos pais destes) das creches e escolas da Rede Municipal de Ensino de Botucatu.



REQUEREMOS ainda que cópia desta propositura seja encaminhada ao Presidente do Conselho de Alimentação Escolar deste município, a fim de que tome conhecimento do presente teor.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de agosto de 2011.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
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