
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 819

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/8/2011       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


CONSIDERANDO que há uma linha de ônibus que sai do Jardim Aeroporto e Hospital Psiquiátrico e que passa pela Rua Daniel Antonio Nicolau (antiga Rua 14), no Conjunto Habitacional Engº. Francisco Blasi;





CONSIDERANDO que os referidos ônibus e demais veículos trafegam pela supracitada rua em alta velocidade, sobretudo pelo fato desta via pública apresentar forte declive e longa extensão;





CONSIDERANDO que estes veículos, ao saírem da Rua Daniel Antonio Nicolau, entram direto na Rua Antonio Maria Roseiro (antiga Rua 2), que dá acesso à saída daquele bairro. 

                                        CONSIDERANDO que a Rua Daniel Antonio Nicolau e a Rua Antonio Maria Roseiro estão entre as principais do Conjunto Habitacional Engº. Francisco Blasi, e que os munícipes que circulam diariamente pelas destacadas vias públicas ficam expostos a constante risco de acidentes, em razão da alta velocidade dos automóveis, o que já fez com que um carro e um ônibus invadissem o quintal da casa localizada na esquina das citadas ruas,                                     

                                         REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria Municipal de Transportes, informe sobre a possibilidade de efetuar a colocação de algum tipo de redutor de velocidade na Rua Daniel Antonio Nicolau (antiga Rua 14), nas proximidades da esquina com a Rua Benedito Raphael França Cabral, no Conjunto Habitacional Engº. Francisco Blasi, visando minimizar os riscos de ocorrências de acidentes envolvendo pedestres e motoristas na referida localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de agosto de 2011.
Vereador Autor PROF. NENÊ
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