
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 826
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/8/2011       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que há anos a região da Cascata da Marta foi interditada para os banhistas, praticantes de esportes de aventura e turistas;


CONSIDERANDO que nosso município foi contemplado com vultosos recursos, para ser empregada em projetos de preservação dos recursos hídricos e florestais da citada Cascata;


CONSIDERANDO que os praticantes de esportes de aventura perderam, por eles considerados, o melhor local para a prática de seus esportes, principalmente o rapel, o qual, quando praticado por pessoas responsáveis e com equipamentos apropriados, dificilmente apresenta acidentes ou qualquer tipo de ocorrência negativa,


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, preste informações quanto ao andamento dos projetos a serem desenvolvidos no Parque “Cascata da Marta”, bem como informar se referidos projetos contemplam uma rampa na parte alta da queda d’água, para os praticantes de esportes de aventura, tipo rapel e outros, desenvolverem seu esporte com mais segurança, o que atrairá mais turistas para nossa cidade, e em caso negativo, informar sobre a possibilidade de elaborar estudos para contemplar nos destacados projetos a referida rampa.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de agosto de 2011.
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