
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 830

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/9/2011       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que duas semanas atrás, um ônibus da Empresa Auto-Ônibus Botucatu (EAOB), previsto para pegar alunos da Escola Aitiara, no bairro Demétria, às 16h30, chegou mais cedo ao destacado local e retornou sem os referidos alunos;

CONSIDERANDO que a direção da escola ligou para relatar o ocorrido à EAOB e esta informou que o citado ônibus estaria retornando, e então muitos alunos, cujos pais não puderam buscá-los, ficaram aguardando o retorno do ônibus, que chegou à Aitiara somente às 18h;
CONSIDERANDO que diante da situação apresentada, muitas crianças ficaram no ponto de ônibus expostas ao vento e frio por uma hora e meia, sendo que algumas delas ficaram inclusive com o rosto “queimado” pelo frio e apresentaram no dia seguinte dores no corpo e febre, além de indisposição;

CONSIDERANDO que na Escola Aitiara são muitas as reclamações relativas à destacada Empresa de Ônibus, bem como a falta de respeito e de senso de responsabilidade no tocante à situação apresentada,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Transporte, VICENTE FERRAUDO, e à DIREÇÃO DA EMPRESA AUTO-ÔNIBUS BOTUCATU (EAOB), solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, apurem o fato apresentado e tomem as providências cabíveis, e que a Escola Aitiara receba formalmente resposta a ambas solicitações.
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