
R E Q U E R I M E N T O Nº.  835

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/9/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia foi fundado em 1909, como Escola de Aprendizes Artífices e desde então é reconhecido como excelência no ensino público gratuito de qualidade;

CONSIDERANDO que, atualmente, com a denominação de Instituto passou a ter relevância de Universidade destacando-se pela autonomia no ensino;

CONSIDERANDO que o Instituto destina 50% das vagas para curso de tecnologia e no mínimo 20% para licenciatura, sobretudo na área da ciência e matemática e complementarmente oferece cursos de formação inicial, continuada, engenharia e pós-graduação. Atualmente, no Estado de São Paulo possui 15 mil alunos em 25 campi, assim,

 REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Deputado Federal e Líder do Governo Dilma na Câmara dos Deputados, CÂNDIDO VACCAREZZA, solicitando envidar esforços para criar em Botucatu-SP o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia, ajudando a expandir o ensino público em nossa região e colaborando na formação e qualificação dos nossos jovens. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de setembro de 2011.
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