
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 847
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/9/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que atualmente muitos munícipes deixam jogados nas calçadas diversos tipos de materiais inservíveis, esperando que a Prefeitura os recolham; 

CONSIDERANDO que é comum os citados munícipes afirmarem que o valor cobrado pelos serviços de “caçamba” é elevado, e que, quando a quantidade de entulhos e outros materiais inservíveis é pequena, não compensa contratar referidos serviços;

CONSIDERANDO que a Lei Municipal nº 4484, de 29 de dezembro de 2003, autoriza o Poder Executivo a instituir serviço "Operação Cata-Treco”, prevendo que o referido serviço será realizado nos meses de janeiro, março, maio, julho, setembro e novembro de cada ano, com a finalidade de recolher materiais inservíveis junto às residências de nossa cidade,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade do Poder Executivo instituir um serviço "Operação Cata-Treco” com a utilização de caminhões, e com a possibilidade de que a população possa requisitar tal serviço por telefone. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de setembro de 2011.
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