
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 849
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/9/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que a Emenda Constitucional nº 58, de 23 de setembro de 2009, observa o limite máximo de legisladores para a composição das Câmaras Municipais, de acordo com o número de habitantes de cada cidade;
CONSIDERANDO que de acordo com a referida Emenda, os municípios com população entre 120.000 (cento e vinte mil) e 160.000 (cento sessenta mil) habitantes, caso do município de Botucatu, o limite máximo para composição das Câmaras Municipais poderá ser de até 19 (dezenove) vereadores; 
CONSIDERANDO que no último dia 31 de agosto, foi realizada nesta Casa de Leis uma Reunião Pública com o objetivo de discutir a manutenção ou o aumento do número de parlamentares na Câmara Municipal de Botucatu, que passaria a valer a partir da próxima legislatura, que se inicia em 1º de janeiro de 2013;

CONSIDERANDO que alguns munícipes, sem vinculação partidária, sugeriram na referida Reunião Pública que fosse realizada uma consulta popular (plebiscito), objetivando verificar os anseios da população botucatuense no tocante ao assunto em tela;  

CONSIDERANDO que o fortalecimento da democracia é favorecido quando são criados mecanismos que permitam a efetiva participação popular no tocante aos assuntos de interesse coletivo, 
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, a realização de uma consulta popular (plebiscito) para que a população botucatuense possa manifestar se prefere a manutenção do número atual de 11 vereadores ou o aumento do número destes para a próxima legislatura, visando assim verificar os anseios da opinião pública em relação ao destacado assunto.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de setembro de 2011.
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