
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 853
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/9/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que a Lei Municipal nº. 5212, de 14 de dezembro de 2010, estabelece que os processos de regularização de desdobramento de lote e de obra clandestina deverão ser protocolados na Prefeitura Municipal de Botucatu até o dia 31 de outubro de 2011; 
CONSIDERANDO que os custos dos trâmites relacionados à supracitada regularização são elevados, e que boa parte da população tem dificuldade de arcar com tais custos;
CONSIDERANDO que a proximidade do prazo proposto pela Lei Municipal nº. 5212 é um fator que dificulta a possibilidade das pessoas de baixa renda juntarem recursos necessários para o pagamento dos custos mencionados,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade do Poder Executivo adotar as providências necessárias visando prorrogar até o ano de 2012 o prazo para o protocolamento, na Prefeitura Municipal de Botucatu, dos processos solicitando regularização de desdobramento de lote e de obra clandestina, em face dos motivos anteriormente expostos. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de setembro de 2011.
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