
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 863
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/9/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que já faz algum tempo que a varrição da “Praça do Curió” não vem sendo realizada, e que a ausência do referido serviço tem ocasionado o acúmulo de uma grande quantidade de resíduos como folhas de árvores, papel, entre outros, no destacado local;



CONSIDERANDO que em resposta ao Requerimento nº. 045/2011, de autoria deste Vereador, o Senhor Secretário Municipal de Obras informou, em 25 de fevereiro de 2011, que seriam executados serviços contínuos de varrição na referida praça pública, duas vezes por semana, às terças e quinta-feiras, serviços estes que entretanto não vêm sendo realizados desde a aludida resposta;



CONSIDERANDO ainda a ausência de lixeiras no supracitado espaço público,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe novamente sobre a possibilidade de realização de serviços contínuos de varrição na “Praça do Curió”, bem como sobre a possibilidade de instalação de lixeiras na destacada praça, localizada na Vila Maria, de modo a atender aos anseios dos moradores daquela localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de setembro de 2011.
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