
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 871
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/9/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o ônibus de transporte coletivo que atualmente faz ponto final no Parque Marajoara, anteriormente fazia a sua parada no Parque Tupi;

CONSIDERANDO que em razão da alteração, os moradores do Parque Tupi têm que se deslocar a pé até o Parque Marajoara, dificultando o acesso ao transporte, especialmente nos dias de chuva;

CONSIDERANDO que a Empresa Auto Ônibus de Botucatu  tem que criar facilidades para os usuários e não dificultar o acesso ao transporte coletivo, que é um direito do cidadão,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à DIREÇÃO DA EMPRESA AUTO ÔNIBUS BOTUCATU e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Transporte, VICENTE FERRAUDO, solicitando que informem esta Casa de Leis sobre a possibilidade de que o ônibus que atualmente parte do Parque Marajoara  tenha como ponto inicial o Parque Tupi, para facilitar o acesso dos moradores daquele bairro, que têm sido prejudicados principalmente nos dias de chuva, em razão de terem que se deslocar a pé até o Parque Marajoara.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de setembro de 2011.
Vereador Autor REINALDINHO
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