
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 877
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/9/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que além de favorecer o adequado escoamento das águas das chuvas, as galerias para captação de águas pluviais também ajudam a conservar a camada asfáltica, impedindo que as enxurradas façam “buracos” e acabem com a vida útil do asfalto;
CONSIDERANDO os resultados negativos verificados todos os anos, sobretudo nas épocas chuvosas, nas mais diversas localidades deste país, advindos da execução de obras de pavimentação sem a construção prévia das referidas galerias;
CONSIDERANDO que grandes áreas urbanas de Botucatu apresentam topografia acidentada, bem como o fato de que todas as ruas e avenidas deste município deveriam contar com a prévia execução de drenagem urbana, através da construção de galerias para águas pluviais;

CONSIDERANDO que o Programa “Mãos à Obra”, lançado há alguns meses pelo Poder Executivo Municipal, prevê a utilização de recursos em torno de R$ 4 milhões para pavimentação asfáltica, que beneficiarão bairros como Lavapés, Jardim Riviera, Jardim Santa Elisa, Jardim Aeroporto, Parque dos Pinheiros, Parque Tupi, Santo Antonio de Sorocaba, Vila Paraíso, Vitoriana, Convívio, Jardim Brasil, Jardim Peabiru, Jardim Real Park, Jardim Itamaraty, Jardim Mirante, Vila Foglia, Altos do Paraíso, Colinas do Paraíso e o Distrito de Rubião Júnior, bem como a construção de cerca de 10 mil metros lineares de galerias para águas pluviais no município, 
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com as Secretarias competentes, informe se está programada a construção prévia de galerias pluviais nas vias que receberão obras de pavimentação asfáltica através do Programa “Mãos à Obra”, visando impedir que as enxurradas, sobretudo em épocas de intensas chuvas, deteriorem e prejudiquem a vida útil do asfalto que beneficiará dezenas de bairros deste município.  
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de setembro de 2011.
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