
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 888
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/9/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que os usuários da EAOB – Empresa Auto Ônibus Botucatu não suportam mais terem que arcar com prejuízo quando do reajuste da tarifa de ônibus urbano em nossa cidade;

CONSIDERANDO que,  por exemplo, um usuário que em 30 de junho que (antes do aumento da tarifa), comprou  100 passagens no seu cartão e completou 50 passagens (Passe escolar) para seu filho, nos valores de  R$ 2,15 e R$ 1,07 respectivamente (valores em vigor à época);

CONSIDERANDO que para indignação deste usuário foi observado que ele não tinha comprado passagens e sim créditos, ou seja, para sua surpresa estava sendo debitado na roleta do ônibus os valores novos de R$ 2,35 e R$ 1,17, ou seja, muito menos passagens que ele precisava;

CONSIDERANDO que se este usuário colocou e pagou antecipadamente (em dinheiro) antes do aumento, como podem cobrar valores aumentados ???;

CONSIDERANDO que QUANDO SE COMPRAVA o passe de papel ele valia e nunca precisava pagar  a diferença na roleta do ônibus por ter aumentado a tarifa, por isso a indignação de todos, assim,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que seja feito uma revisão na forma de creditar as passagens nos cartões da E.A.O.B. – Empresa Auto Ônibus Botucatu, ou seja, que sejam creditados viagens e não créditos em dinheiro, assim os usuários ficam protegidos de qualquer reajuste, como acontece na Capital e em outras grande cidades do nosso Estado de São Paulo.  

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de setembro de 2011.
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