
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 897
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/9/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO a necessidade de inverter a situação em que se encontra o Judiciário e oferecer uma resposta da justiça compatível com os anseios dos munícipes;


CONSIDERANDO o elevado número de feitos que tramitam na Justiça Comum Estadual de competência originária da Justiça Federal, cerca de mais de 5 mil feitos por vara;


CONSIDERANDO que a falta de condições técnicas e pessoais da Justiça Estadual, vez que não se encontram devidamente equipadas para análise e julgamento de temas, principalmente previdenciários, tem emperrado o judiciário local com ações de competência originária da Justiça Federal;


CONSIDERANDO a comodidade para os munícipes que terão acesso rápido e efetivo à Justiça Federal;


CONSIDERANDO que a seção judiciária que abrange a competência territorial de Botucatu é a seção judiciária de Bauru, a qual possui grande quantidade de feitos criminais, fiscais, civis e previdenciários, que poderiam ser julgados nesta cidade de Botucatu;


CONSIDERANDO ainda que Botucatu situa-se entre a seção Judiciária de Bauru e a de Sorocaba, distantes aproximadamente 320 km, e que a instalação de uma Vara plena nesta cidade supriria a necessidade da população que está compreendida entre estas seções judiciárias;


CONSIDERANDO, pois, os benefícios que a instalação de uma Vara Federal trará aos jurisdicionados e operadores do direito;
CONSIDERANDO a reconhecida necessidade de interiorização da Justiça Federal, já aprovada através da Lei nº. 12.011/2009, com a finalidade de levar o Judiciário mais próximo ao cidadão;
CONSIDERANDO que, embora haja instalado nesta cidade o JUIZADO ESPECIAL FEDERAL, este possui competência restrita, já que não

 





     integrante do requerimento nº. 897/2011
podem ser analisados feitos criminais, execuções, nem mesmos ações cujo valor de alçada ultrapassem 60 (sessenta) salários mínimos;
CONSIDERANDO por fim a aprovação da Lei 12.011/2009 que criou 230 Varas Federais a serem distribuídas por todo o território nacional, sendo que 45 dessas Varas serão instaladas ainda esse ano,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal Regional Federal da Terceira Região, DESEMBARGADOR FEDERAL ROBERTO HADDAD, solicitando a instalação de uma Vara de competência plena nesta cidade de Botucatu, em razão do grande número de processos que tramitam na Justiça Comum Estadual, cuja competência originária seria da Justiça Federal, como feitos criminais, fiscais, civis e previdenciários, ações essas que têm emperrado o Judiciário local, trazendo prejuízo aos munícipes de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de setembro de 2011.
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