
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 905
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/9/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o monitoramento da frota de ônibus coletivos com a utilização da tecnologia GPS (“Global Positioning System” ou “Sistema de Posicionamento Global”), implantado em algumas cidades brasileiras, além de se mostrar um eficiente meio de fiscalização do sistema de transporte urbano, também possibilita diversos benefícios ao usuário, ao passo que a implantação da referida tecnologia permite que a localização dos ônibus seja fornecida e divulgada online, em um site específico, através do celular ou em painéis dispostos em pontos estratégicos da cidade;

CONSIDERANDO que uma matéria veiculada pelo “Jornal Diário da Serra”, no final de fevereiro deste ano, informava que os trajetos de cinco ônibus da concessionária de transporte público de Botucatu estavam sendo monitorados minuto a minuto via satélite pela Semutran, e que tal monitoramento, ainda em fase de testes, visava o conhecimento da localização dos veículos (incluindo atrasos e adiantamentos), das paradas em ponto de embarque e em sinais de trânsito e até de possíveis desvios de rotas decididos pelos próprios motoristas;
CONSIDERANDO que a matéria supracitada também informava que os 55 ônibus necessários na operação local de transporte público estariam equipados, até o final deste ano, com kits compostos por GPS e um transmissor, e destacava ainda que a referida tecnologia, com custo de R$ 6 mil por mês em média, valor bastante razoável em vista dos benefícios elencados, permitiria agilidade e precisão na fiscalização do sistema de transporte botucatuense; 
CONSIDERANDO que nada mais foi veiculado, pelo menos que seja conhecimento deste vereador, em relação ao assunto destacado; 

CONSIDERANDO finalmente que este município está na iminência de conhecer as empresas que irão operar, em regime de concessão, cada um dos dois lotes do serviço de transporte coletivo de Botucatu, pelo prazo de 10 anos, podendo tal prazo ser prorrogado por igual período,  
                                              continuação do requerimento nº. 905/2011
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Transporte, VICENTE FERRAUDO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe quantos ônibus coletivos deste município estão sendo atualmente monitorados com a utilização do sistema GPS, e se ainda se mantém a previsão de que todos os ônibus coletivos de Botucatu serão monitorados em tempo real com a utilização de tal tecnologia até o final deste ano, bem como informar sobre a viabilidade de implantação, mesmo em caráter experimental, de um serviço em que os usuários do transporte coletivo botucatuense possam ser informados por celular, via SMS, ou online, através do site da Semutran, sobre a previsão do tempo que um ônibus de uma determinada linha levará para chegar a um ponto qualquer da cidade, nos mesmos moldes do serviço oferecido pela RMTC - Rede Metropolitana de Transportes Coletivos de Goiânia - GO, ante a certeza de que com informações precisas e recebidas em tempo real através do sistema GPS, tanto o usuário quanto a fiscalização do transporte coletivo serão beneficiados, minimizando inclusive abusos por parte dos motoristas e até mesmo omissões por parte das empresas concessionárias do serviço público de transporte coletivo botucatuense.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de setembro de 2011.
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