
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 939 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/9/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO as diversas reivindicações de moradores do Jardim Tropical, no tocante à necessidade urgente de adoção de providências pelo Poder Executivo Municipal, visando melhorias na mencionada localidade,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com as Secretarias competentes, informe sobre a possibilidade do Poder Executivo Municipal urgentemente adotar providências visando:




_ Efetuar o cascalhamento da Rua Eduardo Bozano Santiago, enquanto tal via pública do Jardim Tropical não for pavimentada.




_  Garantir que os serviços envolvendo a coleta de lixo na localidade mencionada sejam realizados pelo menos dois dias da semana.



_  Envidar esforços conjuntos com a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz objetivando melhorias no sistema de iluminação do bairro supracitado, através da troca das lâmpadas queimadas e implantação de novos pontos de luz, visto que a atualmente a iluminação do referido local é bastante deficiente.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de setembro de 2011.
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