
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 957
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/9/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que no Conjunto Habitacional “Clemente Jorge Roncari” – Cohab V, entre a Avenida D e as Ruas Antônio Cleuber Zorzella e Joaquim Casemiro de Oliveira, existe uma pequena praça que os moradores locais vem cuidando constantemente;

CONSIDERANDO que os moradores alegam que referida praça foi abandonada pelo Poder Executivo sendo que tudo o que a praça possui foram os moradores que plantaram ficando a prefeitura apenas com a poda das plantas;

CONSIDERANDO que, além disso, os moradores também reclamam que falta calçamento, iluminação, bancos, bebedouros e outras melhorias em destacada praça,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, ao Ilustríssimo Senhor  Secretário Municipal de Obras, ENGº. NIVALDO FRANCISCO VIZZOTO, ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Planejamento, CARLOS EDUARDO COLENCI, ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Esporte, MARCELO HENRIQUE VENTRELLA MARCOLIN, e a Ilustríssima Senhora Secretária Municipal de Meio Ambiente, CYNTHIA ZANOTTO SALVADOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de informar se a praça no Conjunto Habitacional “Clemente Jorge Roncari” ( Cohab V ), localizada entre a Avenida D e as Ruas Antônio Cleuber Zorzella e Joaquim Casemiro de Oliveira está incluída no programa de revitalização de praças da Prefeitura Municipal, bem como informar qual secretaria seria responsável pela revitalização de mencionada localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de  setembro de 2011.
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