
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 968
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/09/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 
CONSIDERANDO que na Rua General Telles está localizado o Centro de Educação Infantil (CEI) João Queiroz Marques – Vila Assumpção, que atende crianças de 4 (quatro) meses a 6 (seis) anos de idade; 
CONSIDERANDO que é senso comum que as crianças são desprovidas da noção de perigo e, muitas vezes desatentas, fatores estes desencadeantes de acidentes;


CONSIDERANDO que a Rua General Telles, é uma importante via de acesso ao centro da cidade e bairros adjacentes, o que ocasiona um grande fluxo de veículos em frente à referida CEI que, somado a fatores como desatenção e falta de noção de perigo, podem acabar resultando em graves acidentes;



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, envide esforços com o intuito de que sejam construídas lombadas, visando a redução de velocidade dos veículos que transitam pela Rua General Telles, mais especificamente em frente a CEI João Queiroz Marques, na Vila Assumpção, proporcionando assim, segurança às crianças, aos profissionais e aos parentes das crianças que diariamente usufruem ou trabalham na destacada CEI. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de setembro de 2011
Vereador BOMBEIRO TAVARES
DEM
