
R E Q U E R I M E N T O Nº. 969
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/09/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO o excesso de poluição com excessiva emissão de fumaça e fuligem causada pela Usina de asfalto localizada no bairro Parque Imperial;

CONSIDERANDO o cheiro forte e desagradável que atinge os moradores da região que além de impregnar o ar e as roupas, ocasionam em diversas pessoas náuseas e quadros respiratórios como tosse e dores no peito;

CONSIDERANDO os efeitos nocivos à saúde humana dos componentes presentes na fumaça proveniente da usinagem asfáltica;

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Ilustríssima Senhora Diretora da Vigilância Sanitária de Botucatu, ROSANA CRISTINA DE LARA MARINS MINHARRO, à Ilustríssima Diretora Técnica de Divisão de Saúde, LILYAN CRISTINA ROCHA MICHALOSKI, à Ilustríssima Senhora Secretária Municipal do Meio Ambiente, CYNTHIA ZANOTTO SALVADOR e ao Ilustríssimo Senhor Gerente da CETESB – Agência Botucatu, PERSEU MARIANI, solicitando uma resolução do problema supracitado em curto prazo no sentido de aliviar o grande sofrimento da população local e prevenir danos futuros, além de fiscalizar critérios ambientais mínimos a serem respeitados e propor um Sistema de Gestão Ambiental seguindo as normas brasileiras ABNT NBR ISO 14001.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de setembro de 2011.
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