
R E Q U E R I M E N T O Nº. 971
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/09/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO o excesso de buracos presentes no leito carroçável de diversas ruas no bairro Jd Itamaraty, especialmente em travessas da Av. João Baptista Carnietto;

CONSIDERANDO a presença de vegetação em excessiva quantidade nas guias em quase todo trajeto entre as ruas Prof. Milton Guimarães em direção à Rua Thomaz Matheus Filho;

CONSIDERANDO que a vegetação que cresce nas guias causa danos no asfalto local;

CONSIDERANDO o constante acúmulo de areia, lixo e folhas na esquina da Rua Prof. Milton Guimarães com a Rua Manoel Sobrinho, denotando uma falha na drenagem das águas pluviais;
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Secretário Municipal de Obras, NIVALDO FRANCISCO VIZOTTO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de realizar reparos no buracos das travessas da Av. João Baptista Carnietto,  bem como a retirada de mato das guias das ruas Thomaz Matheus Filho e Prof. Milton Guimarães e a retirada de areia que se acumula na esquina da rua Prof. Milton Guimarães com a Rua Manoel Sobrinho com posterior resolução da drenagem de águas pluviais do local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de setembro de 2011.
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