
R E Q U E R I M E N T O Nº. 984
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/10/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO a presença de infiltrações de água sob a pavimentação asfáltica da Rodovia Antonio Butgnoli, na área destacada no croqui anexo, bem como o fato de que os serviços de drenagem realizados no destacado local não foram suficientes para eliminar tais infiltrações;




CONSIDERANDO que a referida rodovia apresenta diariamente um intenso fluxo de veículos, sobretudo em razão de ela ser via de ligação com o Campus da Unesp localizado no Distrito de Rubião Júnior; 




CONSIDERANDO que a supracitada infiltração vem danificando o asfalto, além de aumentar os riscos de acidentes de trânsito nas situações em que condutores, principalmente motoqueiros, tentam se esquivar das poças d’água que se formam,  




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Diretor da Divisão Regional DR-03 (Bauru) do Departamento de Estradas de Rodagem - DER, ENGº. DENIS PAULO NOGUEIRA LIMA, solicitando que informe sobre a possibilidade de adoção de urgentes providências no tocante à presença de infiltrações sob a camada asfáltica da Rodovia Antonio Butgnoli, no trecho destacado no croqui anexo, e que também permitam a posterior recuperação definitiva da pavimentação daquele local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de outubro de 2011.
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