
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1012
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/10/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


 
CONSIDERANDO que foi construída galeria de águas pluviais entre as Ruas Flávio Rafaneli e José Longo, no Jardim Monte Mor;




CONSIDERANDO que a partir da Rua José Longo a água foi canalizada pela calçada sob uma placa de concreto sendo despejada diretamente na Rua João Barreiro Filho, nas proximidades da residência de n° 86, conforme fotografia anexa;



CONSIDERANDO que, em época de chuvas, um grande volume de água escoa pela Rua João Barreiro Filho prejudicando moradores devido à falha acima relatada;

CONSIDERANDO que há a necessidade de se construir uma galeria de águas pluviais na Rua João Barreiro Filho fazendo prolongamento da galeria já existente na Rua José Longo para que os moradores da Rua em questão não sejam prejudicados,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de construir galeria de águas pluviais na Rua João Barreiro Filho, no Jardim Monte Mor, uma vez que as águas pluviais foram erroneamente canalizadas das Ruas José Longo e Flávio Rafaneli, passando sob a calçada e despejando seu volume diretamente na rua citada.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de outubro de 2011.

Vereador Autor REINALDINHO
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