
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1031 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/10/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no ano de 2009 a Prefeitura Municipal de Botucatu conseguiu junto ao Governo Federal uma verba de R$ 1.650.000,00, disponibilizada pelo Ministério dos Esportes para a construção da “Praça da Juventude”, no espaço que hoje abriga a Garagem Municipal e que é conhecido por Bosque do Sossego, no Conjunto Habitacional Humberto Popolo (“Cohab I”);



CONSIDERANDO que o convênio de execução da referida “Praça da Juventude” foi assinado no dia 7 de agosto de 2009, sendo que no dia 14 de junho de 2010 a empresa Mulotto iniciou as obras que, segundo contrato, deveriam ser executadas num prazo de 8 meses;




CONSIDERANDO que conforme o prazo especificado no destacado contrato, a “Praça da Juventude” deveria ser entregue à população em fevereiro de 2011, e que, não sendo cumprido tal prazo, foi anunciado que ela seria então entregue em setembro deste ano, prorrogando-se o prazo de entrega por mais 7 meses;

CONSIDERANDO que até o presente momento as obras da “Praça da Juventude” não foram entregues, e que o atraso que já dura 8 meses será ainda maior;




CONSIDERANDO o grande benefício que o referido equipamento público trará para toda a região na qual será instalado, bem como o fato de que certas localidades com grande índice de periculosidade obtiveram ótimos resultados com a implantação de projetos esportivos e de lazer, desenvolvidos muitas vezes por entidades;  

CONSIDERANDO que a “Praça da Juventude” terá uma área de sete mil metros quadrados, e que será dotada de campo de futebol society, quadra de vôlei de praia, quadra poliesportiva coberta, pista de caminhada, teatro de arena, pista de skate, centro de convivência [sala de ginástica, sala de reunião, administração, vestiários, espaço para a terceira idade], pista para salto, área de exercício e um totem, tudo isto para contemplar a nossa região sul que era desamparada no tocante ao contexto apresentado,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Esportes, MARCELO HENRIQUE VENTRELLA MARCOLIN, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Planejamento, CARLOS EDUARDO COLENCI, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre os seguintes questionamentos:

_ Quais são os reais motivos que justificam o atraso da entrega das obras da “Praça da Juventude” em fevereiro de 2011 e em setembro de 2011?  
_ Qual será a nova data de entrega das referidas obras, sendo que já se passaram mais de 8 meses de atraso e que provavelmente tais obras só serão entregues à população com mais de um ano e meio de atraso? 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de outubro de 2011.
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