
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1043 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/10/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que na Avenida Paula Vieira, na Vila Ema, funciona o Centro de Atendimento ao Migrante Itinerante e Mendicância (CAMIM);



CONSIDERANDO que o referido Centro de Atendimento apresenta muro alto e nenhuma placa de identificação, causando dificuldades aos migrantes que procuram o local;




 CONSIDERANDO que durante a semana, muitos migrantes acabam incomodando os vizinhos locais na tentativa de obterem informações sobre a localização do referido Centro de Atendimento,

 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre as seguintes questões:




_ Há como colocar uma placa bem legível para identificar o Centro de Atendimento ao Migrante Itinerante e Mendicância (CAMIM) de nosso município?




_ Há como instalar uma guarita, com um guarda 24 horas, no CAMIM, a fim de que este possa prestar informações, realizar triagens e oferecer segurança aos migrantes e funcionários do destacado Centro?




_ Diante da possibilidade de adoção das providências anteriores, quando estas serão implementadas?     

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de outubro de 2011.
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