
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1058
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/10/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a referida aproximação entre os representantes políticos dos municípios atendidos pelo IML/IC de Botucatu também serviu para definir os esforços iniciais que devem ser empreendidos conjuntamente visando à obtenção dos recursos necessários para a construção da sede do IML/IC, tendo em vista que o terreno que abrigará tal sede já foi devidamente doado pela Prefeitura Municipal de Botucatu ao Poder Executivo Estadual, conforme os termos do Decreto Estadual nº. 56.829, publicado no Diário Oficial do Estado de São Paulo;
   CONSIDERANDO que já houve a liberação de recursos, para a construção da nova sede regional do Instituto Médico-Legal (IML) e do Instituto de Criminalística (IC) na cidade de Botucatu;
CONSIDERANDO que foi constituída uma Comissão de Assuntos Relevantes, nesta Câmara Municipal, com o objetivo de acompanhar o processo para a instalação da nova sede do Instituto Médico Legal – IML, na cidade de Botucatu,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, que envide esforços junto ao Governador do Estado de São Paulo, no sentido de conseguir a liberação de recursos necessários para a construção da nova sede do Instituto de Criminalística (IC) e do Instituto Médico Legal (IML) em Botucatu, atendendo assim aos anseios da população de toda nossa região.



REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Superintendente da Polícia Técnico-Científica do Estado de São Paulo, CELSO PERIOLI, solicitando que também envide esforço visando à obtenção dos recursos pleiteados. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de outubro de 2011.
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