
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1072 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/10/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que na Rua Edgar de Alencar Sabóia, localizada no Parque Marajoara, foi construída uma galeria de águas pluviais, cuja boca-de-lobo não comporta o escoamento do grande volume de água;







CONSIDERANDO que, quando ocorre uma chuva mais pesada, a residência de nº. 771 da citada rua é constantemente alagada;

 


CONSIDERANDO que um grande volume de água também escoa pela Rua Humberto Pinheiro Machado, contribuindo para o alagamento da residência, uma vez que essa fica próxima da confluência das duas ruas;




CONSIDERANDO que o munícipe, morador da citada residência, tem sido prejudicado todos os anos na época das chuvas, 



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de construir uma galeria de águas pluviais na Rua Humberto Pinheiro Machado, bem como ampliar as bocas-de-lobo existentes na Rua Edgar de Alencar Sabóia, no Parque Marajoara, para evitar que a residência acima citada continue sendo alagada pelas águas nessa época de chuva, o que tem trazido danos ao morador, o qual tem  contribuído com o pagamento de impostos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de outubro de 2011.
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