
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1088

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/10/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que faz dois anos que a Prefeitura Municipal de Botucatu divulgou a instalação, em parceria com o Instituto EMBRAER de Educação e Pesquisa, da versão Botucatuense do Colégio “Engenheiro Juarez de Siqueira Britto Wanderley” mantido pela Empresa de aviação na cidade de São José dos Campos;

CONSIDERANDO que no final do ano passado fiz um requerimento com o mesmo assunto e recebi a resposta, em anexo, dizendo que iria ser instalada esta ótima escola em parceria com a EMBRAER na antiga escola Gomes Pinheiro, atual Diretoria Estadual de Ensino; 

CONSIDERANDO que esse ensino de qualidade deve ser motivo de busca contínua por todos os homens públicos, sendo este o meu intuito, assim,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica e juntamente com o departamento competente,  informe a esta Casa de Leis quando e em que local será realmente instalada em nossa cidade a escola nos moldes do Colégio “Engenheiro Juarez de Siqueira Britto Wanderley” em parceria com a EMBRAER, conquista esta tão aguardada pela nossa população.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de outubro de 2011.
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