
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1096
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/10/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que, após a realização de reparos na rede de água ou de coleta de esgoto em nosso município, a empresa terceirizada pela SABESP, para realizar o reparo da pavimentação (asfalto), muitas vezes o faz dias depois, trazendo transtornos e problemas aos nossos cidadãos;



CONSIDERANDO que maior prova dos transtornos causados pela demora na execução dos reparos da pavimentação é a Rua Curuzu, altura do numero 549 e, a Avenida Floriano Peixoto cruzamento com a Rua Maria R. Santiago, onde se passou a conviver com buracos que se formaram e com barro, proveniente da demora no reparo das vias e o inicio de chuvas, ficando ainda pior quando os veículos que passam pelas duas vias, que estão entre as que recebem o maior fluxo de veículos em nossa cidade, caem nos buracos formados, espirram barro em nossos munícipes e nos comércios e residências próximos aos mesmos, complicando o fluxo do trânsito;



CONSIDERANDO que a SABESP realizou conserto de sua rede de água, na Avenida Santana cruzamento com a Avenida Floriano Peixoto, realizando o reparo da pavimentação, reparo esse que alguns dias após veio a ceder, trazendo transtornos à nossa população e ao trânsito de nossa cidade,


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, nos informe sobre a possibilidade de realizar estudos no sentido de que nosso Poder Executivo realize fiscalização nos trabalhos efetuados pela SABESP em nosso município, aplicando as sanções pertinentes nos casos de  serviços   mal   executados, bem como realize gestão junto a SABESP com o intuito de que os reparos de nossas vias sejam efetuados em menor tempo, para que nossos cidadãos não sejam tão penalizados como vêm sendo, devido a demora e aos serviços mal executados pela terceirizada da citada empresa.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de outubro de 2011.
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