
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1106
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/10/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no final da Rua Dr. Luiz Ayres, na Vila Sônia, uma grande erosão está se formando a aproximadamente dez metros de uma residência;




CONSIDERANDO que referida erosão vem aumentando consideravelmente a cada período de chuvas, em razão do grande volume d´água que escoa pela Rua Dr. Luiz Ayres e Rua Carlino de Oliveira;




CONSIDERANDO que tal fato ocorre devido ao fato de que as vias supracitadas não possuírem galerias de águas pluviais sendo que as águas escoadas proporcionam o aumento da erosão, conforme CD anexo;




CONSIDERANDO que, ainda, as última residências da Rua Dr. Luiz Ayres, por diversas vezes, já foram alagadas, sendo que um grande volume de resíduos sólidos se acumulam em frente às residências,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com as Secretarias competentes, informe sobre a possibilidade de tapar a erosão existente no trecho final da Rua Luiz Ayres, na Vila Sônia, cuja a extensão vem aumentando dia a dia em decorrência do grande volume d´água que escoa pela destacada via e pela Rua Carlino de Oliveira, sendo canalizada posteriormente para a Rodovia Marechal Rondon, bem como incluir referidas vias no cronograma de obras de 2012 com a finalidade de receber  galerias de águas pluviais.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de outubro de 2011.
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