
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1119
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/10/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que, na última semana, no município de São Carlos, aconteceu a 8ª Feira de Ciências e Tecnologia e a 4ª Mostra de Ciências de Tecnologia de São Carlos, com a presença do Deputado Milton Lima e de Dalton Araújo Cardoso, representando, na ocasião, o Ministro de Ciência e Tecnologia, Aloísio Mercadante;




CONSIDERANDO que em referida feira, foram apresentados programas governamentais não somente do Brasil como também dos países da América Latina, como Venezuela, Equador, e outros.

CONSIDERANDO que diversos municípios de nosso país participaram do evento mostrando o que tem de melhor em programas de ciência e tecnologia;

CONSIDERANDO que o programa de inclusão digital que mais chamou a atenção foi aquele em que alunos da rede municipal de ensino recebem netbooks interagindo com algo denominado como “lousas digitais”;

CONSIDERANDO que referido programa apresentado começa a ser praticado com alunos da 5ª série sendo que são distribuídos, em parceria com governo federal e estadual, mais de 3 mil netbooks para os alunos da rede municipal de ensino,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Secretário Municipal de Educação, NARCIZO MINETTO JUNIOR , solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de, considerando o superávit do orçamento de 2011 e do provável superávit previsto para 2012, envidar esforços junto ao Governo Federal no sentido de implantar, em Botucatu, Programa de Inclusão Digital com a distribuição de netbooks para alunos da Rede Municipal de Ensino.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de outubro de 2011.

	Vereador Autor PROF. NENÊ
	Vereador Autor ABELARDO
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