
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  1132
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/10/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que em trechos da Avenida Júlio Vaz de Carvalho, no cruzamento desta com a Rua João Coelho da Silva, as águas das chuvas ficam acumuladas em frente às residências de nos. 30, 40, 50 e 65, formando grandes poças, além do acúmulo de areia;
CONSIDERANDO que essa situação é perigosa, já que essas poças d´água podem provocar acidentes com os motoristas que trafegam diariamente pela referida via pública; 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando informar, juntamente com departamento competente e, nos termos da Lei Orgânica Municipal, da possibilidade de realizar estudos técnicos no sentido de realizar abertura do canteiro central  da Avenida Júlio Vaz de Carvalho, próximo ao cruzamento desta via com a Rua João Coelho da Silva, com o intuito de solucionar o problema de acúmulo de água em frente às residências locais, atendendo aos anseios de moradores e evitando ocorrência de acidentes em destacada localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de outubro de 2011.
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