
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1138
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/11/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que em 13/07/2009 o senhor Hermínio Rodrigues da Silva, Secretário Municipal da Fazenda de Botucatu encaminhou documento, em anexo, para responder requerimento de vereadores que já pediam, na época, a devolução do montante total vinculado ao extinto “Fundo de Previdência Municipal”;
CONSIDERANDO que depois de mais de dois anos dos referidos cálculos efetuados é óbvio que o montante total vinculado já diminuiu significativamente;
CONSIDERANDO o estudo para a criação do Instituto de Previdência do Município de Botucatu ficando incoerente que estas devoluções mensais permaneçam, assim,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de efetuar a devolução do restante do montante total vinculado ao extinto “Fundo de Previdência Municipal” para que tenhamos a criação do Instituto de Previdência do Município de Botucatu, sem nenhuma “dívida” com os funcionários no que tange a devolução de fundos previdenciários.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de novembro de 2011.
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