
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1141 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/11/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no Plano Diretor Integrado de Botucatu há um artigo que proíbe a expansão urbana no setor leste e sudeste deste município até 250 metros do “front da Cuesta” (borda);




CONSIDERANDO que a referida proibição tenta evitar que no futuro tenhamos construções de moradias próximas ao extremo e encostas do “front da Cuesta”, constituindo um grave perigo de desabamentos e mortes;



CONSIDERANDO que locais como Cubatão, Rio de Janeiro e em cidades mineiras tivemos sérias catástrofes com soterramentos e deslizamento de terra, matando dezenas de pessoas que residiam nos bordos e encostas de serras e planaltos, e que o mesmo problema poderá ocorrer em Botucatu no futuro, caso sejam construídas moradias no bordo da cuesta,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe se a supracitada proibição já foi regulamentada ou se temos legislação específica para evitar as consequências desastrosas descritas anteriormente e, em caso negativo, informar também se poderemos ter uma legislação específica neste sentido. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de novembro de 2011.
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