
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1149
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/11/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que recentemente a Rodovia Alcides Soares recebeu recapeamento asfáltico, há muito esperado pelos moradores de Vitoriana e outros munícipes que nela trafegam em direção à zona rural, aos balneários de nosso município (Rio Bonito, Mina, Porto Said e outros) e algumas cidades vizinhas;


 

CONSIDERANDO que vem ocorrendo o tráfego indevido de veículos de carga com dimensões e peso incompatíveis com o traçado e natureza da referida rodovia vicinal, provocando o precoce e excessivo desgaste da pavimentação asfáltica do destacado local;


 

CONSIDERANDO que tal situação reproduzirá a grave situação que perdurou por muito tempo, inclusive provocando graves acidentes e danos materiais aos veículos que circulam pela supracitada rodovia, cuja responsabilidade foi transferida para a Municipalidade,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Comandante do 12º Batalhão da Policia Militar, TEN. CEL. BENHUR BAPTISTA,  solicitando que informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de, em sua área de atuação, promover medidas necessárias visando impedir o tráfego indevido de veículos de carga de grande porte e peso excessivo pela Rodovia Alcides Soares, sobretudo no tocante à sinalização, com o intuito de preservar a pavimentação recém recuperada e a segurança daqueles que trafegam pela destacada rodovia.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de  novembro de 2011.
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