
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1170 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que os migrantes que aportam em Botucatu, sem recursos financeiros, dependem de pernoite no CAMIM  - Centro de Atendimento ao Migrante Itinerante e Mendicânci( antigo Albergue Noturno), localizado na Avenida Paula Vieira, na Vila Ema;



CONSIDERANDO que pela regra do referido Centro de Atendimento, o migrante pode ficar alojado por apenas uma noite, tendo que no dia seguinte deixar a cidade;  



 CONSIDERANDO que o serviço de Assistência Social do referido Centro de Atendimento não fornece passagem até o destino final desses migrantes, atendendo apenas um curto trajeto até cidades próximas de Botucatu, como exemplo Conchas, Areiópolis, etc...;



CONSIDERANDO que os migrantes ao chegarem nesses municípios pequenos não recebem passagens das Prefeituras locais para prosseguir viagem  e, às vezes, são mandados de volta para Botucatu,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade da Assistência Social do Centro de Atendimento ao Migrante Itinerante e Mendicância (CAMIM) desenvolver estudos visando fornecer passagens de ônibus para os migrantes até o destino final, onde necessitam chegar.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2011.

 Vereador Autor PROF. GAMITO

PT
BJG/lcacg
