
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1175
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a importância dos serviços de recapeamento asfáltico que estão sendo executados pelo Poder Executivo em diversas localidades deste município, a exemplo do recapeamento realizado semana passada na Rua João Passos, via pública de grande fluxo de veículos;
  


CONSIDERANDO que durante a execução dos serviços de recapeamento na Rua João Passos, muitas foram as reclamações relacionadas aos transtornos causados aos condutores de veículos em razão da interdição do trânsito na referida via pública, em pleno horário comercial, que acabou causando grandes congestionamentos nas ruas adjacentes, bem como atrapalhando a circulação dos ônibus do transporte coletivo no centro da cidade; 




CONSIDERANDO que caso fossem os serviços de recapeamento realizados no período noturno, os problemas anteriormente destacados seriam consideravelmente menores, 



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade do Poder Executivo Municipal realizar, no período noturno, os serviços de recapeamento asfáltico, bem como reparos na pavimentação, pinturas de faixas e outros serviços que, em razão da interdição do trânsito, acabam prejudicando o fluxo de veículos, principalmente quando tais benfeitorias forem executadas nas vias localizadas na área central deste município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2011.
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