
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1189
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que chuvas que caíram na Avenida Deputado Dante Delmanto vieram por alagar parte da referida avenida, nas proximidades da rotatória próxima ao Estádio Municipal “João Roberto Pilan” (“INCA”), causando grande transtorno aos empresários, moradores, pedestres e condutores de veículos no destacado local;

CONSIDERANDO que tal alagamento ocasiona danos e perdas materiais aos estabelecimentos comerciais do local, trazendo prejuízo e paralisação dos trabalhos das empresas e comércios;
CONSIDERANDO que segundo informações dos comerciantes locais, o alagamento ocorre devido às galerias de captação de águas pluviais estarem obstruídas, o que pode ser observado nas “bocas de lobo”, que após ocorrerem as chuvas continua com muita água empossada em seu interior e, como não receberam obras para a desobstrução ou ampliação da vazão, continuam trazendo os citados problemas,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, realize vistoria técnica no local, com o intuito de verificar e sanar os problemas enfrentados pelas pessoas que lá residem, ou aquelas que possuem empresas ou necessitam transitar pela Avenida Deputado Dante Delmanto, solicitando verificar se as galerias de captação de águas pluviais encontram-se obstruídas ou se a vazão da mesma não condiz com as necessidades, solicitando obras que se façam necessárias para se acabar com os constantes alagamentos que ocorrem em dias de chuvas naquele local, trazendo tranquilidade e segurança a um considerável número de munícipes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2011.
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