
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1190
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a formulação de leis com o intuito de disciplinar e melhorar o trânsito de nossa cidade é de atribuição exclusiva do Poder Executivo local, não cabendo a este Poder Legislativo a confecção de leis que versem sobre o assunto, pois, assim estaríamos destinando atribuições e/ou obrigações ao Executivo, o que tornaria toda e qualquer lei a respeito inconstitucional;

CONSIDERANDO que com a instalação das praças de pedágios em nosso município e em municípios circunvizinhos, muitos motoristas de veículos pesados (caminhões) têm desviado das praças de pedágio e adentrado em nossa cidade, fato que tem trazido muitos transtornos aos nossos munícipes e ao trânsito local, pois, além do excessivo número de veículos de nossa cidade, somados aos demais veículos que necessitam transitar em nossa urbe diariamente, passamos a conviver com veículos de grande porte cujos muitos motoristas não conhecem nossa cidade e acabam ficando perdidos, trazendo mais transtornos ainda, sem contar que a grande maioria desses veículos transita pelas ruas do centro de nossa municipalidade, as quais são estreitas e não comportam tal situação;

CONSIDERANDO que além dos transtornos ao trânsito quando, por engano ou desconhecimento, entram em alguma via do centro de nossa cidade que possua estacionamento em ambos os lados, os veículos pesados provocam engarrafamentos e lentidão, entre outros problemas;

CONSIDERANDO que muitas de nossas ruas não foram construídas para suportar o peso transportado por esses veículos, causando dano à pavimentação de nossas vias, além dos que possuem altura superior à estrutura dos postes com fiação de telefonia, energia elétrica, cabo de TV e outros, nos quais acabam enroscando, deixando os prejuízos para nossa municipalidade e nossos cidadãos,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, elabore estudos no sentido de criar uma lei que proíba o trânsito de veículos pesados em todas as principais ruas de nossa cidade, na área central e em outras regiões que julgar pertinente, visando disciplinar e melhorar o trânsito de nossa cidade, colaborando assim com nossos cidadãos e com nosso município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2011.
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