
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1194 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que as ruas Ângelo Dezen, Edgar de Alencar Sabóia e “Rua 4”, localizadas no Parque Tupy, estão sendo contempladas com pavimentação asfáltica;



CONSIDERANDO que no caso da Rua Ângelo Dezen, via de acesso para os motéis daquela região e para a Rodovia Marechal Rondon, toda a extensão da referida via pública será toda pavimentada, mesmo não contando com um expressivo número de imóveis;



CONSIDERANDO que no caso da “Rua 4”, que conta com 7 residências, ficou faltando pavimentar um trecho de 30 metros, “de um poste ao outro”, e que tal fato tem causado grandes transtornos para os moradores daquela localidade;




CONSIDERANDO que em relação ao que foi destacado anteriormente, a atuação gestão está cometendo o mesmo erro da gestão passada, que também acabou deixando vários trechos do bairro Jardim Aeroporto sem asfalto; 



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Obras, NIVALDO FRANCISCO VIZOTTO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, revejam a situação apresentada e informem sobre a possibilidade de asfaltar urgentemente o trecho de 30 metros da “Rua 4”, localizada no Parque Tupy, que não foi contemplada com tal benfeitoria, beneficiando assim os moradores daquela localidade.  
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2011.
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