
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1197
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/11/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que ainda não foi construído galeria de águas pluviais na Rua Luiz da Silva, bairro Chácara Recreio do Havai;




CONSIDERANDO que o excesso de água tem provocado danos no asfalto recém colocado pela Prefeitura, a ponto de abrir buraco na rua;




CONSIDERANDO que em frente à residência nº. 302 tem sido necessário a colocação de terra para possibilitar a entrada de veículos face ao buraco que costuma abrir;



CONSIDERANDO que as fotografias anexas, apesar de serem tiradas em abril de 2011, possibilita obsevar o estado que fica o trecho solicitado,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria de Obras, informe sobre a possibilidade de construir galeria de águas pluviais na Rua Luiz da Silva, no bairro Chácara Recreio do Havaí, que está tendo o asfalto danificado devido o volume da água que escoa pela referida via, bem como providenciar imediatamente o remendo no trecho danificado, nas proximidades do nº. 302, que, devido ao aumento do buraco, poderá impedir a entrada de veículos nas residências.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de novembro de 2011.

Vereador Autor REINALDINHO

PR
RMM/lcacg

