
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1206
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/11/2011


CONSIDERANDO que existe uma área, localizada entre a Rua Capitão Tito, Avenida Vital Brasil, Terminal Rodoviário e o Ribeirão Tanquinho, onde os proprietários vieram a demolir os prédios residenciais, com o intuito de acabar com as invasões constantes que nestes ocorriam e para construírem novas edificações;

 

CONSIDERANDO que devido às atuais leis ambientais, aqueles proprietários não poderão efetuar as construções desejadas, tendo em vista a proximidade com a margem do Ribeirão Tanquinho, ficando um grande terreno baldio na entrada do “Terminal Rodoviário” de nossa cidade, o qual é a porta de entrada de nosso município;



CONSIDERANDO que nosso município possui inúmeras propriedades que poderiam ser oferecidas em troca da referida área e, concluída a troca, nossa municipalidade poderá realizar a urbanização e transformar o local em uma bela área de lazer para nossos munícipes e em um belo cartão postal às pessoas que desembarcarem dos ônibus em nosso Terminal Rodoviário,


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com as Secretarias competentes, envide esforços junto aos proprietários da área existente entre a Rua Capitão Tito, Avenida Vital Brasil, Terminal Rodoviário e o Ribeirão Tanquinho, com o intuito de troca, oferecendo outra área pertencente ao nosso município e, caso realizem essa permuta, venha o Poder Executivo revitalizar e transformar o referido local, que hoje se encontra abandonado, em uma área de lazer, sugerindo ainda que este receba o nome de “PRAÇA das ÁGUAS”, devido ao encontro de dois dos principais ribeirões de nossa cidade no destacado local: Ribeirão Água Fria e Ribeirão Tanquinho.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de novembro de 2011.
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