
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1210
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/11/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO a localização do Hotel Canino Vale dos Bons Ares, situado desde 2006 no n˚. 361 da Rua Vicente Camilo, no Loteamento Recanto da Amizade, onde se encontra o Parque Municipal Cascata da Marta;


CONSIDERANDO que a Lei n˚ 4953, de 28 de agosto de 2008, determina que a referida região é de uso exclusivamente residencial;


CONSIDERANDO que o destacado empreendimento se caracteriza como sendo comercial e que, além de tudo, provoca através de suas atividades perturbação do sossego público,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Ilustríssima Senhora Secretária Municipal, de Meio Ambiente, CYNTHIA ZANOTTO SALVADOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, um posicionamento da referida Secretaria quanto à ilegalidade de funcionamento do empreendimento comercial denominado Hotel Canino Vale dos Bons Ares em uma área exclusivamente residencial e dentro da Unidade de Conservação denominada Parque Natural Municipal Cascata da Marta, criada pela Lei Municipal nº. 4.212, de 21 de fevereiro de 2002. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de novembro de 2011.
Vereador Autor DR BITTAR
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