
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1217
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/11/2011       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que o grande número de veículos leves e pesados na Avenida Dr. Vital Brasil tem sido problema para os transeuntes que atravessam a referida via pública;



CONSIDERANDO que muitos motoristas imprudentes excedem na velocidade de seus veículos, ultrapassando o limite imposto pela Lei;



CONSIDERANDO que, apesar dos dois semáforos existentes e faixas de pedestres, o problema é preocupante para a segurança de motoristas e pedestres,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Transporte, VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar quais medidas podem ser adotadas para solucionar o problema de excesso de velocidade que ocorre na Avenida Dr. Vital Brasil, a qual se tornou uma pista de “Fórmula I”, bem como se a solução seria a construção de platôs, a colocação de mais semáforos ou radares eletrônicos.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de novembro de 2011.
Vereador  Autor PROF. GAMITO
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