
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1220
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/11/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que de acordo com o regimento interno da Câmara Municipal, os projetos de lei são discutidos e votados após o pequeno e grande expediente, durante a Ordem do dia;




CONSIDERANDO que quando ocorre a votação dos projetos de leis de grande interesse popular, o recinto da Casa de Leis fica repleto de munícipes;




 CONSIDERANDO que o tempo de espera pela Ordem do dia é superior a duas horas, sendo cansativo para os munícipes, uma vez que a população é obrigada a ouvir o depoimento de todos os vereadores que utilizam o pequeno e grande expedientes;




CONSIDERANDO que a Ordem do dia regularmente ocorre após às 22 horas e 30 minutos, podendo se estender até á meia noite;

CONSIDERANDO que a população que espera a votação dos projetos que constam na Ordem do dia acaba sendo prejudicada, uma vez que a maioria dos munícipes acorda cedo para trabalhar,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA  e aos membros da COMISSÃO TEMPORÁRIA DE ASSUNTOS RELEVANTES com a finalidade de elaborar anteprojetos consolidando as alterações procedidas na Lei Orgânica do Município e no Regimento Interno da Câmara Municipal de Botucatu, solicitando a possibilidade de promover uma inversão nas fases da sessão ordinária onde a Ordem do dia possa ocorrer antes do Grande Expediente.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de novembro de 2011.
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