
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1244  

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/12/2011   

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que vários municípios, como forma de incentivo e reconhecimento a seus funcionários, tem adotado prêmios em dinheiro, pago no final de ano, aos servidores que cumprem e atingem metas de trabalho estabelecidas;

CONSIDERANDO que, além das metas a serem atingidas, para que o funcionário público tenha direito ao prêmio, é necessária a realização de uma pesquisa junto a população que constantemente lida com serviços públicos, sendo que o funcionário deve obter 70% da aprovação da população;

CONSIDERANDO que as Prefeituras que adotaram tal ação estão verificando um melhor desempenho de seus servidores, menor índice de faltas, o que vem, também, a ser critérios para obtenção da gratificação contribuindo, ainda, para um melhor reconhecimento do Poder Público perante o público,
REQUEREMOS depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, a possibilidade de instituir, no município de Botucatu, uma gratificação aos funcionários públicos municipais, levando-se em conta o cumprimento de metas, atendimento ao público, aprovação do serviço pela população e assiduidade com objetivo de incentivar e reconhecer o trabalho dos servidores municipais.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de dezembro de 2011.
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