
R E Q U E R I M E N T O Nº.  1257
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/12/2011      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que em razão do crescimento populacional dos bairros Jardim Itamarati, Cambuí e Real Park, a Avenida João Batista Carnieto passou a ter um grande fluxo de veículos;

CONSIDERANDO que na referida via pública, nas proximidades do nº. 553, encontra-se instalada a EMEI Santo Calori, onde se aglomera grande quantidade de pessoas, especialmente crianças;

CONSIDERANDO que com o intuito de obrigar os motoristas a reduzirem a velocidade e evitar atropelamentos, foram colocados dispositivos conhecidos como “tartarugas” em frente ao destacado local e posteriormente retirados;
 CONSIDERANDO que tais dispositivos não estavam sendo suficientes para obrigar os motoristas a reduzirem a velocidade,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria Municipal de Transporte, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de construir um platô com a respectiva faixa de travessia para pedestres na Avenida João Batista Carnieto, no Jardim Itamarati, onde encontra-se instalada a EMEI Santo Calori, local onde se concentra grande número de crianças, uma vez que as “tartarugas” que lá foram colocadas não estão sendo suficientes para obrigar os veículos a reduzirem a velocidade e evitar possíveis atropelamentos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de dezembro de 2011.
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