
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1259

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/12/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que pelo ofício, em anexo, da Senhora Doroti da C. Vieira Alves Ferreira, Diretora Técnica do Departamento Regional de Saúde – DRS VI de Bauru, à senhora Nereide da Silva Silveira, enfermeira responsável pela NGA 11 de Botucatu, foi informado que a partir de 17/11/2011 seria desativado em nossa cidade e região o serviço de Perícias Médicas para os Servidores Públicos Estaduais;

CONSIDERANDO que o ofício informa ainda que assim que o médico perito em Botucatu, Dr. José Antonio Mendes de Marchi, se aposentasse, o Serviço de Perícia Médica seria desativado pelo entendimento do serviço de perícia não mais fazer parte da estrutura da Secretaria de Estado da Saúde e sim da Secretaria de Gestão Pública;

CONSIDERANDO que o ofício informa também que por orientação, contida no ofício SGP/GS nº. 756/2011, da própria Secretaria de Gestão Pública de 05/07/2011, enviado ao Departamento Regional de Saúde – DRS-VI em Bauru, após o encerramento do serviço de Perícia Médica no NGA-11 em Botucatu, os servidores públicos estaduais deveriam dirigir-se ao RH – Recursos Humanos de sua unidade de lotação, que enviaria e-mail aos endereços: rcontrera@sp.gov.br ou ctsilva@sp.gov.br solicitando ao DPME – Departamento de Perícias Médicas o agendamento de perícia médica na sede do DPME em São Paulo, localizado à Avenida Prefeito Passos, s/n – Várzea do Carmo – Glicério – São Paulo – SP – CEP 01.517-020;

CONSIDERANDO que esta medida deixou os milhares de funcionários públicos de nossa cidade e região com um problema muito sério, diante da própria situação de falta de condições físicas, e em muitos casos também financeiros, para se deslocarem para a capital, distante quase 250 quilômetros, para fazerem sua perícia médica;

CONSIDERANDO que em Botucatu existe o Hospital das Clínicas da UNESP que oferece convênio com o IAMSPE, tendo em sua lista de médicos, profissionais que poderiam ser aproveitados para substituição do profissional que se aposentou e que, pelos ofícios trocados e mencionados anteriormente, com o problema sabido há quase 5 meses, assim,

CONTINUAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº. 1259/2011
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Secretária de Gestão Pública do Governo do Estado de São Paulo, CIBELE FRANZESE, solicitando que seja analisada a possibilidade da Perícia Médica dos Servidores Públicos Estaduais em Botucatu e região ser feita através do IAMSPE, no Hospital das Clínicas da UNESP, ou então informar sobre a possibilidade de que sejam envidados esforços visando à instalação de um pólo do DPME - Departamento de Perícias Médicas neste município, vez que qualquer dessas duas medidas fará com que o Estado trate com humanidade e solidariedade seus servidores que tanto fizeram pelo serviço público e que no momento precisam de respaldo e apoio.

REQUEREMOS, outrossim, que cópia deste pedido seja encaminhada também ao Senhor JOÃO CURY NETO, Prefeito Municipal de Botucatu, ao Senhor VALDIR PAIXÃO, Diretor Regional de Ensino de Botucatu, e à Senhora FLORIPES GODINHO, Diretora da APEOESP de Botucatu, no intuito de envidarem esforços objetivando que a presente reivindicação seja colocada em prática o mais breve possível, pelo bem e por respeito aos servidores públicos estaduais de Botucatu e região. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de dezembro de 2011.
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