
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1262
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/12/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que ultimamente muitos proprietários de estabelecimentos comerciais, entre outros, pintam, por conta própria ou talvez com autorização, faixas exclusivas de estacionamento em frente aos seus estabelecimentos, diminuindo ainda mais o número de locais para estacionamento nas ruas principais deste município,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Transporte, VICENTE FERRAUDO,  solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre as seguintes questões:

_ Há controle legal para as citadas pinturas efetuadas por particulares visando demarcar faixas exclusivas de estacionamento?

_ Como sabemos as farmácias e laboratórios têm direito legal de demarcarem faixas exclusivas de estacionamento. E quanto aos demais proprietários de estabelecimentos comerciais e de outros em geral?

_ Quais providências o Poder Executivo Municipal pode adotar em relação à destacada demarcação exclusiva de estacionamento? 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de dezembro de 2011.
Vereador Autor PROF. GAMITO

PT

BJG/ wlf
