
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1263
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/12/2011

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que nossa cidade está crescendo e nossos cidadãos precisam mais facilidades nos horários dos órgãos públicos e concessionárias para poderem usar seu horário de almoço para resolver alguma pendência;

CONSIDERANDO que recentemente o Poder Executivo decidiu manter o prédio da Prefeitura Municipal aberto para atendimento ao público no horário do almoço, o que muito facilitou para todos;
CONSIDERANDO que esta medida recebeu grande aceitação e elogios dos munícipes usuários;
CONSIDERANDO que a CPFL. – Companhia Paulista de Força e Luz não atende no horário do almoço e muitas pessoas que precisam de seus serviços ficam em longas filas, esperando sob o sol a abertura do prédio, assim,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Presidente da CPFL, Senhor WILSON FERREIRA JR., solicitando que  nos informe a possibilidade de que a agência da CPFL em Botucatu permaneça aberta no horário do almoço, como já vem ocorrendo com a Prefeitura Municipal, visando atender os inúmeros munícipes que precisam desse atendimento e só dispõem do horário do almoço para tal ação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de dezembro de 2011.
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