
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1267

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/12/2011       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que todas as ruas do bairro Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (“Cohab I”) foram contempladas com recapeamento asfáltico, ficando no entanto sem tal benefício o acesso ao referido bairro, através da Rua João Passos;



CONSIDERANDO que o referido acesso pela Rua João Passos, além de apresentar a pavimentação degradada, é ponto de confluência entre a referida via pública com a Rua Amando de Barros e a Rua Turíbio Vaz de Almeida, sendo portanto um local que merece grande atenção, uma vez que nele é maior o risco de acidentes de trânsito,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Obras, NIVALDO FRANCISCO VIZOTTO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Transporte, VICENTE FERRAUDO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de execução de serviços de recapeamento asfáltico na confluência das vias João Passos, Amando de Barros e Turíbio Vaz de Almeida, bem como informar sobre a possibilidade de construção de uma rotatória na citada confluência de vias.



REQUEREMOS, ainda, ao Senhor Secretário Municipal de Transporte, que informe sobre a possibilidade de adoção de mão única de direção na Rua Turíbio Vaz de Almeida, fluindo o trânsito na referida via pública no sentido da Rua João Passos para a Rua General Telles.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de dezembro de 2011.
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