
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1280
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/12/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que são recorrentes o número de pessoas que são encaminhadas pela Secretaria Municipal de Saúde de Botucatu para fazer exames de identificação de dengue, no Hospital das Clínicas da UNESP de nossa cidade, por suspeita de ter contraído esta doença;

CONSIDERANDO que percebemos que os funcionários das equipes de fiscalização e orientação da Secretaria da Saúde Municipal estão tentando fazer o seu melhor, mas o índice de “Breteau”, que indica o número de recipientes com larva do mosquito por 100 imóveis pesquisados está alto e nos preocupa por ser um número muito superior ao preconizado pela Organização Mundial de Saúde (OMS), que é abaixo de 1;

CONSIDERANDO que são muitas as dúvidas com relação à existência de casos da Dengue em nossa cidade, por isso,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, ANDRÉ BARBOSA, solicitando convocar a Coordenadora da Vigilância Ambiental em Saúde da Secretaria de Saúde de Botucatu,  Senhora GABRIELLA GONZÁLEZ, a comparecer nesta Casa de Leis para prestar esclarecimentos à todos os vereadores e principalmente à Comissão Permanente de Saúde da Câmara, com os vereadores signatários deste requerimento, sobre como está o controle das diversas doenças controladas pela Coordenadoria da Vigilância Ambiental em Saúde de nosso município e principalmente sobre as estratégias usadas para evitar que se alastre a transmissão de dengue em Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de dezembro de 2011.
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