
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1281

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/12/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a ausência de iluminação pública na esquina da Rua Daniel de Oliveira Cardoso com Rua Benjamin Figueiredo, no Jardim Real Park.;




CONSIDERANDO que a inexistência desse benefício impede a viabilização de financiamento habitacional por meio do ‘Programa Minha Casa, Minha Vida’, do Governo federal;




CONSIDERANDO que diversas famílias, potenciais compradoras, aguardam a implantação de iluminação pública no local para poderem realizar o sonho da casa própria;




CONSIDERANDO, ainda, que para além da adequação normativa para realização de financiamento habitacional a inexistência de iluminação pública liga-se diretamente com a questão da segurança pública da população da região,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Senhor Gerente de Contas do Poder Público da Companhia Paulista de Força e Luz - CPFL, JOSÉ SILVIO MARCHI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a implantação de iluminação pública na esquina da Rua Daniel de Oliveira Cardoso com Rua Benjamin Figueiredo, no Jardim Real Park, de modo a viabilizar o sonho da casa própria para diversas famílias que buscam ser beneficiadas com financiamento habitacional por meio do ‘Programa Minha Casa, Minha Vida’, do Governo federal, o qual exige a iluminação pública como critério fundamental para aprovação do imóvel.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de dezembro de 2011.

Vereadores Autores:

	CURUMIM

PSDB
	BOMBEIRO TAVARES

DEM


 esmf
