
R E Q U E R I M E N T O Nº.  1284
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/12/2011      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO a existência de uma praça localizada entre a Avenida Ary Thomaz Simonetti, Rua Zorobabel Ferreira de Sá e Rua Eugênio Lourençon, entre a Cohab II e Jd. Peabirú;

CONSIDERANDO que em referida praça há brinquedos danificados e sem condições de uso por parte das crianças ( conforme fotos anexas );

CONSIDERANDO que a mureta construída ao redor da quadra existente na praça está danificada, bem como a tela de proteção que necessita ser trocada;

CONSIDERANDO que, atrás do gol, não existe nem mesmo proteção, sendo que tal situação possibilita que as bolas arremessadas pelos jogadores cheguem a rua, atingindo pedestres, automóveis e até mesmo um salão de beleza instalado nas proximidades; ( foto em anexo ),
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com secretaria competente, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de realizar a reforma da quadra existente na praça localizada entre a Avenida Ary Thomaz Simonetti, Rua Zorobabel Ferreira de Sá e Rua Eugênio Lourençon, entre a Cohab II e Jd. Peabirú, com o intuito de impedir que as bolas arremessadas pelos jogadores cheguem às ruas, bem como consertar os brinquedos que estão danificados de forma a oferecer conforto às crianças que utilizam referida praça.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de dezembro de 2011.
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