
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1300

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/12/2011       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que a assistência técnica à habitação vem sendo debatida há décadas, desde o surgimento das primeiras experiências de mutirão para habitações populares, mas ganhou visibilidade com a aprovação do “Estatuto da Cidade”, em 2001;



CONSIDERANDO que alguns moradores do Conjunto Habitacional Santa Maria I estão fazendo ampliações em suas residências e, muitas vezes, estas ampliações são realizadas comprometendo a salubridade, iluminação, temperatura dos cômodos, etc;



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal de Habitação, EDSON ROBERTO BERTANI, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de criação de um Programa de Assistência Técnica de profissionais de Arquitetura e Engenharia aos serviços de habitação de interesse social, pretendendo mostrar a função social dos serviços de assistência técnica, cuja atuação permite a melhoria dos padrões de construção e a consequente evolução do nível de conforto das famílias de baixa renda envolvidas em projetos de habitação de interesse social.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de dezembro de 2011.
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