
R E Q U E R I M E N T O Nº. 011
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/2/2012    
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que na última sessão do ano passado, em 19 de dezembro de 2011, a câmara votou projeto, encaminhado pelo Senhor Prefeito Municipal, pedindo autorização para o pagamento do abono, com verba do Fundeb, para os profissionais da Secretaria da Educação;

CONSIDERANDO que esta autorização foi aprovada, mas algumas dúvidas ficaram como a não concessão do vale para funcionárias que teriam tirado licença gestante no período;

CONSIDERANDO que como o projeto era integral, sendo que o vereador que fosse à favor do abono, mas contra o não pagamento às gestantes teria que votar favoravelmente, em detrimento às gestantes ou todas as profissionais não receberiam o abono;

CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal de Botucatu informou recentemente em seu site pelo link:

http://www.educatu.com.br/portal/index.php/comunicacao-social/projetos-educacionais/350-nota-oficial-fundeb.html#addcomments, que o pagamento do abono do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação (Fundeb), que beneficia os servidores da Secretaria Municipal de Educação, será efetuado em duas parcelas, nos meses de fevereiro e março de 2012 e que o prazo foi estabelecido diante da necessidade de aguardo da quitação da primeira folha de pagamento que leva em conta as alterações promovidas pela reforma administrativa;

CONSIDERANDO que esse assunto é de extrema relevância para muitas funcionárias e que merece uma discussão e reflexão,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO,  solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, reveja                             o estabelecido no projeto encaminhado para a Câmara Municipal no final de dezembro de 2011 e, como o abono ainda não foi pago, segundo nota da própria Prefeitura, faça também o pagamento do abono do Fundeb para funcionárias da Secretaria Municipal de Educação que se enquadram no perfil de funcionárias que receberiam o destacado abono e que no período previsto estavam em licença gestante.

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 6 de fevereiro de 2012.
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