
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 010
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/2/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Lei Municipal nº. 4.389, de 15 de maio de 2003, dispõe sobre a preservação histórico-cultural e ambiental da Igreja de Santo Antonio, em Rubião Júnior; 
CONSIDERANDO que referida Igreja necessita, em caráter emergencial, de reparos de alvenaria em uma de suas torres, assim como a troca do reboque por preparado que evite infiltrações internas, como mostram as imagens em anexo das saídas dos condutores de águas de chuvas onde existem grandes infiltrações; 
CONSIDERANDO que a falta dessa manutenção tem provocado a perda de desenhos originais nas paredes internas da Igreja; 
CONSIDERANDO que o Poder Público não pode ficar alheio à falta de conservação adequada nas pinturas internas da Igreja de Rubião Júnior, além do abandono de um dos pontos turísticos mais importantes de nossa cidade;
CONSIDERANDO que também em anexo está a última resposta recebida por mim pela Secretaria de Planejamento dizendo sobre estudos para avaliação de necessidades de obras no local, mas que até o momento nada foi executado, assim,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, informe a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de efetuar a adequada revitalização e manutenção da Igreja de Rubião Júnior, cumprindo-se o que dispõe a Lei nº. 4.389, de 15 de maio de 2003.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de fevereiro de 2012.
Vereador Autor LELO PAGANI
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