
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 023
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/2/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que na Rua Delphim da Graça Cardoso, no trecho compreendido entre as ruas Raul Torres e Reverendo Humberto Barbosa, constata-se um grande movimento de veículos em razão da existência de supermercado e loja de materiais de construção;



CONSIDERANDO que na referida via é permitido aos veículos transitarem em dois sentidos, o que tem provocado um desconforto não só para os motoristas, mas também para os moradores do local;



CONSIDERANDO que no local supracitado, os veículos estacionam nas duas laterais da rua, sobrando então pouco espaço para os veículos que se encontram em sentido contrário, daí o descontentamento dos moradores;



CONSIDERANDO que os moradores da referida rua, conforme abaixo-assinado, solicitam a implantação de mão única de direção, para que o trânsito no local seja melhor disciplinado, 
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de implantação de mão única de direção na Rua Delphim da Graça Cardoso,                            para melhor disciplinar o trânsito no local acima citado, permitindo que este se desenvolva de uma forma mais ordenada e segura, já que a rua não comporta receber dois veículos transitando em sentidos contrários, ao mesmo tempo em que há estacionamento de veículos nas duas laterais da pista de rolamento da destacada                 via pública.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de fevereiro de 2012.
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