
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 024
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/2/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o município de Botucatu é cortado pelo Rio Lavapés, o qual separa a zona central e bairros da zona leste desta cidade (Vila Jardim, Comerciários, Cohab V e Cohab VI), bem como o fato de que o acesso aos referidos bairros a partir do centro é bastante dificultado em face da ausência de pontes interligando as destacadas localidades;




CONSIDERANDO que quatro ruas foram pavimentadas até a margem do Rio Lavapés, faltando apenas a construção de pontes para interligá-las aos bairros acima mencionados;




CONSIDERANDO que até os veículos do transporte coletivo são prejudicados em razão da falta de acesso aos referidos bairros, uma vez que tais veículos são forçados a efetuarem uma grande volta visando atender aos munícipes das supracitadas localidades;




CONSIDERANDO ser essas pontes de ligação de extrema importância para o desenvolvimento da cidade de Botucatu,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de construção de duas pontes sobre o Rio Lavapés, uma interligando a Rua Dr. Jorge Tibiriçá com a Rua Jurandir Trench e outra interligando a Rua Carlos de Campos com a Rua Luiz Vaz de Camões, facilitando assim a ligação                   da região central da cidade com os bairros Vila Jardim, Comerciários, Cohab V               e Cohab VI.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de fevereiro de 2012.
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