
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 026

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/2/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Lei de Responsabilidade Fiscal não permite gastos com a Folha de Pagamento em percentual superior a 60% do orçamento;

CONSIDERANDO que os funcionários públicos, de forma geral, não têm sido contemplados com a revisão anual de seus vencimentos;

CONSIDERANDO que a defasagem salarial acumulada nos últimos anos reduziu o poder aquisitivo desses funcionários e tem causado preocupação e descontentamento;

CONSIDERANDO que benefícios indiretos, não enquadrados na Lei de Responsabilidade Fiscal, poderiam ser oferecidos aos funcionários públicos estaduais como forma de compensar as perdas salariais;

CONSIDERANDO que esses benefícios poderiam ser concedidos através de aumento do valor do “Vale Refeição”, hoje totalmente defasado,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, GERALDO ALCKMIN, solicitando que proceda estudos no sentido de conceder, aos funcionários públicos estaduais e aos policiais civis e militares do Estado de São Paulo, um benefício indireto através de aumento do valor do “Vale Refeição” ou “Alimentação”, já que este não interfere no percentual máximo estabelecido pela Lei de Responsabilidade Fiscal, para que desta forma possa auxiliar na recomposição salarial de forma indireta, uma vez que os funcionários não têm seus vencimentos revisados há alguns anos, perdendo assim o poder aquisitivo, e isto poderia ser recompensado com o aumento do valor do referido vale.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de fevereiro de 2012.
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