
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 032
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/2/2012

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o nosso município está em franco desenvolvimento, com vários anúncios de grandes obras públicas conquistadas nos últimos anos, bem como grandes investimentos da iniciativa privada, dos quais podem ser citados a construção de um shopping center e um hotel e a instalação de uma universidade com curso de engenharia;  




CONSIDERANDO que vários secretários municipais apresentaram o orçamento para o ano de 2012, e que quase todos alegaram que os investimentos de suas secretarias serão praticamente os mesmos dos anos anteriores;   




CONSIDERANDO que o orçamento do município de Botucatu cresceu expressivamente nestes últimos anos, assim como o orçamento das secretarias de cada setor, como Educação, Esporte, Saúde, Turismo, Meio Ambiente, Cultura, Obras, Comunicação, Assistência Social e Segurança;



 CONSIDERANDO que quase todas as obras de nosso município são obras financiadas pelo Governo do Estado e Governo Federal, e que nosso município tem custeado somente as contrapartidas em tais investimentos, uma vez que se o município viesse a executar as obras sem a ajuda dos citados governos, os gastos sobre o orçamento municipal seriam muito maiores; 



              CONSIDERANDO que o orçamento municipal estava vinculado às citadas contrapartidas e aditamentos nos 2 primeiros anos desta gestão, e que no último ano ficaram somente entregas de obras pendentes dos anos de 2009, 2010 e alguns investimentos para 2011,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com todos os secretários municipais, encaminhe à Câmara Municipal de Botucatu documentos relatando o planejamento orçamentário para o ano de 2012, tento em vista o crescente orçamento de Botucatu nestes últimos anos e o fato de que quase todas as secretarias municipais não discriminaram as            obras e os investimentos para este ano.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de fevereiro de 2012.
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