
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 034
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/2/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 
CONSIDERANDO que munícipes residentes na Rua Edgard Ferreira de Barros Júnior, no Jardim Alvorada, reclamam dos inúmeros transtornos decorrentes da reprovável prática daqueles que, sem nenhum senso de cidadania e respeito ao meio ambiente, descartam todo tipo de material inservível, inclusive colchões, fogões, TVs e monitores, em terrenos baldios localizados na mencionada via pública;  
                           
CONSIDERANDO a necessidade de notificação dos proprietários dos terrenos baldios localizados na referida via pública, cobrando a urgente capinação e limpeza de tais imóveis, bem como a colocação de calçadas e muretas, visando coibir a prática supramencionada;

CONSIDERANDO também a necessidade de colocação de placas que proíbam jogar lixo e entulhos nos destacados locais, 

 
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de atender as seguintes reivindicações de moradores da Rua Edgard Ferreira de Barros Júnior:


_
Promover o recolhimento de todo lixo descartado na destacada via, bem como notificar os proprietários de imóveis baldios nela localizados sobre a necessidade urgente de capinação e limpeza de tais imóveis, incluindo a necessidade de construção de calçadas e muretas.


_
Instalar placas proibindo jogar lixo e entulhos em todos os locais em que são descartados materiais inservíveis na mencionada via pública. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de fevereiro de 2012.
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