
R E Q U E R I M E N T O Nº. 038
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/2/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que há alguns meses a Garagem Municipal está se transferindo para o antigo DER, onde era a garagem estará voltando ser o antigo Bosque do Sossego e a Praça da Juventude feita com a verba do Governo do Estado e tem o prazo de 10 meses para sua entrega.




CONSIDERANDO que na nova garagem não encontramos placas da empresa que está fazendo tal obra, ou se são os próprios funcionários da Prefeitura; 




CONSIDERANDO que hoje a garagem dos ônibus escolares se encontra em um local que foi comprado para se fazer a escola de especialidade, para as crianças especiais, uma escola com total e ampla área de acessibilidade para o nosso município, esta área foi comprada no final do ano passado.




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município, JOÃO CURY NETO, ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Planejamento, CARLOS EDUARDO COLENCI, ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Obras, NIVALDO FRANCISCO VIZOTTO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Educação, NARCIZO MINETTO JÚNIOR, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem:

_ Quando tais obras terão seu início e seu término?

_ Por qual motivo a obra da nova garagem esta tão demorada e quantos funcionários trabalham nesta obra, pois o fórum que é uma obra de 3 andares e muito maior que a obra da garagem e que começou na mesma época, já está mais avançado do que a obra do DER?

_ Quando irá começar as obras da escola de especialidade, onde foi adquirido o terreno no ano passado e no momento se encontra a garagem de ônibus escolar?

_ Se foi uma Construtora que ganhou para fazer as obras da garagem no DER, qual foi? E qual o tempo para a entrega destas obras para o Município? 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de fevereiro de 2012.
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