
R E Q U E R I M E N T O Nº. 046
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/2/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO o empenho deste Vereador no que diz respeito à instalação de semáforos sonoros em locais de grande circulação de veículos e pedestres em nosso município, requisitados ao Poder Executivo Municipal através do encaminhamento de vários requerimentos;



CONSIDERANDO que a referida instalação de semáforos sonoros representou um considerável avanço no tocante à segurança da travessia de pedestres, sobretudo em se tratando de pessoas com deficiência visual, que também passaram a contar com uma maior independência proporcionada pelos citados equipamentos;

 


CONSIDERANDO que a despeito da importância dos destacados equipamentos, a retirada do semáforo sonoro instalado no cruzamento da Rua João Passos com a Rua Marechal Deodoro, local de grande circulação de pedestres e veículos, aumentou consideravelmente o risco de ocorrência de acidentes envolvendo pessoas com deficiência visual no destacado local;



CONSIDERANDO que a Secretaria Municipal de Transporte, hoje Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, informou, através da resposta anexa, que o citado semáforo sonoro havia sido retirado para conserto e que este seria recolocado após 20 de julho do ano passado, providência que porém não foi adotada até a presente data,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, VICENTE FERRAUDO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe por qual motivo o destacado semáforo sonoro ainda não foi recolocado, bem como quando tal providência será efetivamente realizada.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de fevereiro de 2012.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
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