
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 055
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/2/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que na esquina da Rua Antônio Ignácio com a Rua Miguel Alvarenga, no Jardim Dona Nicota de Barros, costuma formar um buraco devido ao grande volume d’água que escola pelo local;

CONSIDERANDO que costumeiramente a Secretaria de Obras tem efetuado no local o serviço de tapa-buraco, que resolve o problema momentaneamente; 

CONSIDERANDO que em razão do grande volume d’água que desce pela via, o asfalto colocado acaba sendo retirado pela água, voltando o local a ficar esburacado;  
CONSIDERANDO que para o problema apresentado ser definitivamente solucionado, há a necessidade de construir uma sarjeta dupla, para que haja escoamento da água sem provocar buraco na esquina,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, NIVALDO FRANCISCO VIZOTTO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de construir uma sarjeta dupla com canaleta central na esquina da Rua Antônio Ignácio com a Rua Dr. Miguel Alvarenga, no sentido de quem sobe para a Vila Maria ou Boa Vista, para impedir o surgimento de buracos devido ao grande volume d’água que por ali escoa.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de fevereiro de 2012.
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