
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 056
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/2/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que na Avenida Henrique Frederico, na Chácara Milanesi, na margem esquerda do Rio Lavapés, está ocorrendo afundamento da guia e da pavimentação asfáltica;
CONSIDERANDO que há a necessidade de construir um muro de contenção na margem do rio para evitar que haja um desbarrancamento, já que o local está na margem do Rio Lavapés;
CONSIDERANDO que há a necessidade de que o local seja imediatamente sinalizado para evitar acidentes com veículos dos moradores do local, especialmente no período noturno, quando a visibilidade é muito baixa;  



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de construir um muro de contenção na margem esquerda do Rio Lavapés, mais precisamente na Avenida Henrique Frederico, cuja guia e pavimentação está sofrendo afundamento, podendo haver desmoronamento total no local, uma vez que a área se encontra na margem do rio, bem como determinar que por segurança o local seja sinalizado para evitar a ocorrência de acidente.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de fevereiro de 2012.
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