
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 083
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/2/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que as Campanhas da Fraternidade - CF, como nos anos anteriores, são de caráter ecumênico e neste ano de 2012 tem como Tema: “Fraternidade e Saúde Pública” e como Lema: “Que a Saúde se Difunda sobre a Terra”;

CONSIDERANDO que a Campanha da Fraternidade, realizada todos os anos pela Confederação Nacional dos Bispos do Brasil - CNBB teve início em 1964 com temas que diziam respeito apenas à Igreja sendo que, a partir de 1973, a CF começou a mostrar uma maior preocupação com a realidade social do povo brasileiro e os temas começaram a dar destaque à promoção da Justiça e às situações existenciais do povo brasileiro como a realidade sócio-econômico-política, marcada pela injustiça, pela exclusão e por altos índices de miséria;

CONSIDERANDO que o tema da Campanha da Fraternidade 2012, cujo tema é: "Fraternidade e Saúde Pública" tem o objetivo de refletir sobre a realidade da saúde no Brasil, nos estados e a realidade em cada um de seus municípios e mobilizar por melhoria no sistema público de saúde; 

CONSIDERANDO que a escolha desse tema sobre a saúde pública foi feita há dois anos, sempre sendo definido com pelo menos dois anos de antecedência. A escolha do tema de 2013, inclusive, já foi definida, será buscar compreender um pouco mais o mundo em que vive os jovens de hoje, os panoramas da juventude, no contexto atual de mudanças profundas e procuramos perceber elementos do impacto das novas redes sociais entre os jovens. Também é preocupante ainda com a exclusão digital de parcela da população jovem e a violência que tem se tornado freqüente e corriqueira entre a juventude;

CONSIDERANDO que o objetivo da campanha é de contribuir para a conscientização das comunidades cristãs e pessoas de boa vontade sobre a gravidade a todos os assuntos relacionados com a saúde pública e a forma de acolhimento e atendimento no sistema pública, assim

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, solicitando a realização de uma Audiência Pública para abertura da “Campanha da Fraternidade de 2012”, com enfoque no Tema: “Fraternidade e Saúde Pública” e como Lema: “Que a Saúde se Difunda sobre a Terra”, cartaz  anexo.

REQUEREMOS, outrossim, que cópias deste requerimento sejam encaminhadas as Suas Eminências Reverendíssimas DOM MAURÍCIO GROTTO DE CAMARGO, Arcebispo Metropolitano de Botucatu, e  MONSENHOR JOSÉ LORUSSO, Presidente da Comissão para o Serviço da Caridade, da Justiça e da Paz da Arquidiocese de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de fevereiro de 2012.
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