
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 089
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/2/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que professores e alunos são amparados por uma lei federal que estipula que nem professores ou alunos devem ficar expostos em quadras descobertas, durante as aulas de educação física;

CONSIDERANDO que se alunos ou professores desenvolvem problemas de pele ou de outros tipos devido a exposição nas aulas de educação física, esse fato é de responsabilidade da Prefeitura Municipal;

CONSIDERANDO que, em Botucatu, ainda existem escolas municipais que possuem quadras descobertas como, por exemplo, as escolas “Elda Moscogliato”, “Rafael de Moura Campos”e “Martinho Nogueira”, entre outras;



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com departamento competente, a possibilidade de informar sobre a existência de cronograma com a finalidade de realizar a cobertura das quadras poliesportivas das escolas públicas municipais considerando legislação federal que estipula que nem professores ou alunos devem ficar expostos em quadras descobertas, durante as aulas de educação física.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de fevereiro de 2012.

Vereador Autor PROF. NENÊ

PT

NCA/ esmf
