
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 090

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/2/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que a Rua Benedito Rodrigues da Silva é o maior pólo comercial da região do Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (“Cohab I”);




CONSIDERANDO que ao lado do estabelecimento comercial denominado “Farmácia Oriental”, localizada na via pública supracitada, há uma árvore com risco iminente de queda, tendo ficado esta abalada em razão das fortes chuvas e ventos ocorridos no final do ano passado e início deste ano;



CONSIDERANDO ainda que a raiz da mencionada árvore quebrou toda a calçada e abriu um buraco em volta daquela; 




CONSIDERANDO que o Secretário Municipal de Meio Ambiente já esteve no destacado local e disse que uma perícia técnica avaliaria a situação da referida árvore,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria Municipal de Meio Ambiente, informe sobre a possibilidade do Poder Executivo Municipal efetuar a retirada da árvore localizada ao lado da “Farmácia Oriental”, situada na Rua Benedito Rodrigues da Silva, na Cohab I, tendo em vista o enorme risco de que tal árvore caia e cause acidentes envolvendo pedestres ou motoristas que circulam pelo destacado local.
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