
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 108
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/2/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que realizei no último dia 16 de fevereiro uma visita à antiga Estação Ferroviária de Botucatu com o objetivo de conhecer uma maquete produzida pelo ferroviário aposentado JAYRO JOSÉ SANTOS e discutir as necessidades de revitalização do patrimônio histórico;

CONSIDERANDO que foi emocionante ver o amor e o carinho que o ex-ferroviário elaborou esta maquete que representa, com bastante realismo, as instalações da antiga Estação Ferroviária de Botucatu. Entre os prédios reproduzidos estão o prédio da Estação, Administração, Barracões de armazenagem, mecânica dos trens, além da topografia e túneis característicos;

CONSIDERANDO que o ex-ferroviário JAYRO JOSÉ SANTOS afirma que a maquete começou a ser produzida há vinte anos e há quase seis que está guardada, sem nenhum cuidado, nas instalações do antigo prédio da Estação Ferroviária;

CONSIDERANDO que o trabalho e a preocupação do ex-ferroviário demonstram a importância que o complexo ferroviário representa para Botucatu e demonstra também a emergência de lutarmos pela revitalização desse espaço e pela preservação das memórias da Ferrovia, tão importantes para o desenvolvimento de nossa cidade;

CONSIDERANDO que infelizmente alguns dias depois de minha visita, precisamente no dia 23/02/2012 um acidente com uma composição de trem com oito vagões carregados com trilhos e dormentes atingiu dois pilares da estação que seriam usados para o reparo da ferrovia, fazendo com que o teto desabasse. Segundo o professor, historiador e secretário municipal de políticas públicas Senhor JOÃO CARLOS FIGUEROA definiu o acidente como um “desastre histórico”, assim, 
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, solicitando a realização de uma reunião pública para discutir a revitalização dos prédios da antiga estação ferroviária de Botucatu e todo seu complexo tendo em vista seu estado de abandono e o acidente ocorrido recentemente que destruiu boa parte do teto do prédio principal do patrimônio ferroviário. Ratifico o pedido por este assunto ser de altíssima importância, sendo pelo interesse que desperta na maioria dos nossos munícipes, sendo pelo orgulho e reconhecimento de um tempo em que a ferrovia ajudou diretamente no desenvolvimento de nossa cidade e região. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de fevereiro de 2012.
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