
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 111
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/2/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que há muito tempo, tradicional e historicamente a região sul da cidade localizada nas proximidades do final das ruas Curuzu e Amando de Barros é conhecida e aludida como “Bairro do Lavapés”, em razão do Ribeirão Lavapés, que cursa a mencionada região;




CONSIDERANDO que até o presente momento, tal denominação de domínio popular é apenas espontânea e sem fundamentação legal;




CONSIDERANDO a importância de um procedimento oficial que reconheça o “Bairro do Lavapés”, visto que os moradores dessa região prezam essa denominação histórica, denominação que inclusive certamente aparecerá já no título do livro do escritor botucatuense Moacir Bernardo, que será lançado em breve e que contará a história e tradições desse velho e querido bairro de nosso município, 



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Negócios Jurídicos, ANTONIO HENRIQUE NICOLOSI GARCIA, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a viabilidade de oficialização da denominação “Bairro do Lavapés”, conforme croqui anexo e diante do exposto anteriormente.  
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de fevereiro de 2011.
Vereador Autor CURUMIM
PSDB
wlf
