
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 116
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/3/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que na Rua Honorato Vidoto, nº. 280, no Conjunto Habitacional Humberto Popolo -COHAB I constata-se a existência de uma casa de propriedade da Prefeitura Municipal, cujo mato em seu quintal encontra-se excessivamente crescido;


CONSIDERANDO que a falta de limpeza do terreno facilita a proliferação de ratos, baratas e pernilongos, o que incomoda os vizinhos do local;


CONSIDERANDO que a residência encontra-se abandonada, sem nenhum tipo de uso por parte da Prefeitura,


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, junto à Secretaria competente, informar sobre a possibilidade de  determinar urgentemente que se proceda a capinação do mato que se encontra excessivamente alto no quintal do imóvel acima identificado, cujo patrimônio pertence a Prefeitura  e que, em razão da falta de conservação, tem trazido incômodo aos vizinhos, já que o mato  facilita a proliferação de ratos, baratas, pernilongos e o acesso de pessoas estranhas que costumam entrar no local no período noturno. 



REQUEREMOS, ainda, informar sobre a possibilidade de utilizar o prédio para alguma finalidade para evitar a deterioração do prédio.


Prefeito Municipal – solicitando informar sobre a possibilidade de
determinar a capinação do terreno do imóvel, pertencente à Prefeitura, localizado na Rua Honorato Vidoto, nº. 280, no Conjunto Habitacional Humberto Popolo -COHAB I, bem como utilizar o prédio ali existente para alguma finalidade, para evitar a sua deterioração. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de março de 2012.
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