
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 119

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/3/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que uma grande quantidade de crianças permanecem brincando durante todo o dia na Rua Um do Jardim Santa Elisa;




CONSIDERANDO que no momento a referida rua é a principal via de acesso asfaltada do mencionado bairro e que, por essa razão, diariamente passa por ela uma grande quantidade de veículos;




CONSIDERANDO que a ausência de redutores de velocidade na citada via pública, aliada ao grande fluxo de veículos, favorece a possibilidade de ocorrência de sérios acidentes envolvendo veículos e pedestres, sobretudo crianças,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de instalação de redutores de velocidade do tipo “lombada” em diversos pontos da Rua Um, no Jardim Santa Elisa, visando evitar possíveis atropelamentos de crianças que permanecem brincando na referida via durante todo o dia.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de março de 2012.
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