
R E Q U E R I M E N T O Nº. 132

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/3/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO a necessidade da colocação de muretas nas laterais da ponte localizada na Rua José Freire Villas Boas, com continuação na Rua Quintino Bocaiúva, sobre o Rio Lavapés, região central da cidade;



CONSIDERANDO que a ausência de uma proteção lateral poderá facilitar a ocorrência de acidentes, principalmente com crianças;




CONSIDERANDO que próximo à cabeceira de referida ponte vem ocorrendo desmoronamento de terra, invadindo o quintal, podendo chegar ao imóvel do munícipe;



          CONSIDERANDO que medidas devem ser tomadas a fim de evitar que acidentes graves venham a ocorrer no local,

CONSIDERANDO , ainda, que referida área necessita de uma limpeza uma vez que moradores próximos tem encontrado caramujos que podem comprometer a saúde pública,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, juntamente com a Secretaria Municipal de Obras, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de determinar a colocação de muretas de contenção nas laterais da ponte localizada sobre o Rio Lavapés, na Rua José Vitória Villas Boas com continuação na Rua Quintino Bocaiúva, evitando dessa forma a ocorrência de acidentes, principalmente com crianças, bem como, também, providenciar a limpeza de destacada área evitando a proliferação de animais e caramujos que podem comprometer a saúde pública.

REQUEREMOS, que cópia desta propositura seja encaminhada à Vigilância Sanitária do Município.

Plenário “Ver. Laurindo Isidoro Jaqueta”, 5 de março de 2012.
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