
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 134
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/3/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que, no final de 2010 foram discutidas e aprovadas mudanças profundas na Rua Amando de Barros quanto à sua tão aguardada revitalização;

CONSIDERANDO que para isso acontecer foi estabelecido que a prefeitura ficaria responsável pelo projeto executivo e o restante dos custos do projeto menos o piso padronizado que seria pago pelos lojistas, num valor aproximado de R$ 500.000,00 (quinhentos mil Reais);

CONSIDERANDO que a Rua Amando de Barros, nossa mais tradicional Rua de comércio, apresenta grandes investimentos dos comerciantes, mas está com aspecto abandonado, sendo necessária urgentes providências;

CONSIDERANDO que os lojistas depois de tantos investimentos e nossa população merecem ver implantado o primeiro shopping a céu aberto, assim,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica  do Município, informe quando e como será executada a revitalização e recapeamento da Rua Amando de Barros deixando esta importante Rua mais agradável e não com o aspecto de desleixo apresentado atualmente.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de março de 2012.
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