
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 152

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/3/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO as várias reclamações de munícipes em relação aos veículos que trafegam em alta velocidade pela Rua Jornalista Pedro Chiaradia, no Conjunto Habitacional "Engenheiro Francisco Blasi" ("Cohab III");



CONSIDERANDO que no decorrer do dia, diariamente um grande número de crianças permanecem brincando na referida via pública;




CONSIDERANDO que em razão da existência de duas escolas no citado logradouro, diariamente há um grande número de crianças que se deslocando pela pista de rolamento, correndo riscos de atropelamento,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, VICENTE FERRAUDO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade desta Secretaria efetuar a instalação de redutores de velocidade em pontos estratégicos da supracitada via pública, na qual veículos transitam em excesso de velocidade, colocando em risco a integridade física das crianças que se deslocam em grande número pelo local, bem como realizar uma melhor sinalização de solo com indicação de parada obrigatória e faixa de travessia para pedestres, nos pontos em que é grande o número de pessoas que realizam travessia.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de março de 2012.
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