
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 155
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/3/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no período noturno muitos moradores do Parque Marajoara, Jardim Santa Elisa, Jardim Riviera e Vila Real se deslocam a pé para o centro da cidade;




CONSIDERANDO que a Rodovia Professor João Hipólito Martins (“Castelinho”) poderia ser melhor iluminada no trecho compreendido entre as referidas vilas e a entrada da cidade de Botucatu, através da colocação de postes com braços de iluminação em seu canteiro central;




CONSIDERANDO que além de melhorar o aspecto visual da entrada do município, a medida beneficiaria todas as pessoas que moram nos dois lados da pista e que se deslocam a pé no período noturno, visto que apenas um lado da pista é dotado de iluminação;




CONSIDERANDO que segundo informação da Prefeitura Municipal, já foi encaminhado ofício para a Companhia Paulista de Força e Luz - CPFL visando avaliar os custos referentes ao assunto em tela,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de transferir o posteamento que se encontra na margem esquerda da pista da Rodovia Professor João Hipólito Martins – “Castelinho” para o canteiro central da referida Rodovia, com a respectiva instalação de focos de luz direcionados para as duas pistas, proporcionando assim maior iluminação da destacada via pública e, consequentemente, oferecendo maior segurança às pessoas que se deslocam a pé do Parque Marajoara, Jardim Santa Elisa, Jardim Riviera e Vila Real para o centro da cidade ou vice-versa, durante o período noturno.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de março de 2012.
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