
R E Q U E R I M E N T O Nº. 163
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/3/2012

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO o terreno de terra existente em volta da Paróquia Santíssimo Sacramento, na Vila dos Comerciários III;




CONSIDERANDO que em referido terreno a comunidade de destacada Paróquia realiza bingos, festas, shows, evangelizações e outras atividades que contam com grande participação popular;


CONSIDERANDO que o terreno supracitado conta com 2.300 m2 e, por ser de terra, em época de chuvas, fica inviável a realização de qualquer evento em prol da paróquia e da comunidade uma vez que tal área fica tomada pelo barro,


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de asfaltar o terreno localizado em volta da Paróquia Santíssimo Sacramento, na Vila dos Comerciários III, com o intuito de beneficiar a comunidade de referida Paróquia e também a população de destacado bairro.

REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Diácono ADILSON APARECIDO SAUER, administrador da Paróquia Santíssimo Sacramento, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de março de 2012.
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