
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 175

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/3/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que nos últimos anos o preço dos serviços de caçambas em Botucatu disparou;




CONSIDERANDO que no ano de 2009, os caçambeiros jogavam os entulhos recolhidos em uma área cedida pela Prefeitura Municipal, área esta localizada ao lado do Jardim Riviera, causando grandes transtornos aos moradores da destacada localidade;



CONSIDERANDO que após algumas denúncias junto à Cetesb, o local de descarte de entulhos supramencionado foi interditado, passando os referidos caçambeiros a descartarem os entulhos no “Sítio Bem-te-vi”, local cujo responsável é conhecido popularmente como “Vaguinho”;




CONSIDERANDO que no citado local provavelmente são utilizadas máquinas da Prefeitura Municipal, e os proprietários de caçambas e caminhões são obrigados a pagar uma taxa para despejar entulhos naquele local;




CONSIDERANDO que na semana passada foi criada uma nova tabela de preço para os caçambeiros e utilitários deste tipo de serviço em geral, aumentando-se o valor em geral acima de 100%, bem como cobranças por itens como pneus, sofás, etc,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, solicitando a realização de uma Reunião Pública com todas as pessoas envolvidas no assunto, como Cetesb, Prefeitura Municipal, Secretaria do Meio Ambiente, entre outros, objetivando a discussão do assunto acima exposto, sobretudo no que diz respeito sobre de quem é a obrigação de eliminar os entulhos das caçambas, bem como qual será a destinação do lixo e entulho doméstico, como restos de árvores, sofás, placas de TV, rádios, etc.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de março de 2012.
	Vereador Autor PROF. NENÊ

PT
	Vereador Autor ABELARDO

PSD


NCA/wlf
