
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 186
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/3/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que nas proximidades da ponte localizada sobre o “Córrego do Curtume”, na Rua Antônio Ignácio, o mato encontra-se excessivamente alto;




CONSIDERANDO que próximo ao muro da residência local, as folhas do pé de mamona já estão saindo sobre a calçada, como pode ser observado na fotografia anexa;



CONSIDERANDO que o citado excesso de mato facilita a proliferação de ratos, baratas e outros tipos de insetos que trazem incômodo aos munícipes,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e ouvida a Secretaria Municipal de Meio Ambiente, informe sobre a possibilidade de determinar que se proceda a limpeza das margens do “Córrego do Curtume”, na Vila Contin, especialmente na Rua Antônio Ignácio e Rua Dr. Antônio Carlos de Abreu Sodré, nas proximidades da ponte, onde o mato se encontra excessivamente crescido, trazendo incômodo aos moradores do local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de março de 2012.
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