
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 190
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/3/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que muitos moradores do bairro denominado Aracatu, localizado na zona rural do município, se deslocam diariamente para a área urbana deste município, onde comercializam as mercadorias produzidas em suas propriedades;

CONSIDERANDO que em épocas de chuva, o tráfego de veículos na destacada localidade fica praticamente impedido, devido ao excesso de barro e do forte aclive existente na estrada de acesso, impedindo desta forma que os supracitados produtos sejam transportados para a cidade;

CONSIDERANDO que na estrada municipal que liga o bairro Aracatu à zona urbana de Botucatu é relativamente curto o trecho sem asfalto, trecho este que pode ser devidamente melhorado com a execução da necessária pavimentação asfáltica, o que certamente facilitará o dia-a-dia dos produtores rurais, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de concluir a pavimentação asfáltica em toda a extensão da estrada municipal que liga Botucatu ao bairro denominado Aracatu, localizado na zona rural, satisfazendo aos anseios dos moradores da referida comunidade, tendo em vista que referida obra irá facilitar o escoamento dos produtos que lá são produzidos e transportados diariamente para a cidade, uma vez que a estrada já teve um pequeno trecho pavimentado.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de março de 2012.
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