
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 195
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/3/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Lei Municipal nº 4.476/2004 estabelece o mês de maio como data base para a revisão geral anual de vencimentos, salários e proventos dos servidores públicos municipais, nos termos do disposto no artigo 37, X, da Constituição Federal;
Considerando que mesmo diante da instituição do referido mês, no ano de 2008 a revisão dos salários e vencimentos dos servidores públicos municipais de Botucatu se deu no mês de março, através da Lei Complementar nº 513, de 26.03.2008, em razão das eleições municipais.
Considerando que estamos em ano de eleições municipais, havendo, portanto, a necessidade de concessão de revisão geral anual antes do prazo de que trata o art. 73, inciso VIII, c.c. art. 7º, § 1º, ambos da Lei nº 9.504/97, a fim de não prejudicar a expectativa dos servidores diante do que foi previsto na lei orçamentária para 2012,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que envide esforços juntos às Secretarias Municipais de Administração e Finanças, no sentido de antecipar a concessão da revisão geral anual de vencimentos, salários e proventos dos servidores públicos municipais.
Que cópia desta propositura seja encaminhada para o Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Botucatu (SISPUMB), para conhecimento.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de março de 2012.
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