
R E Q U E R I M E N T O Nº. 200 

  

SESSÃO ORDINÁRIA DE  19/03/2012 

  

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
  

  

  

  

  





CONSIDERANDO que praticamente todas as ruas do Bairro Parque dos Pinheiros contam com pavimentação asfáltica, sendo poucas as vias públicas do referido bairro que ainda não foram contempladas com a citada benfeitoria; 





CONSIDERANDO que a Rua José de Souza é uma destas ruas que ainda não possui asfalto, bem como o fato de que esta apresenta péssimas condições de conservação, fato que traz vários transtornos aos seus moradores, sobretudo em dias de chuva; 





CONSIDERANDO que os moradores da destacada rua necessitam da execução da destacada pavimentação asfáltica, para que possam realizar posteriormente o calçamento do passeio público, 
  





CONSIDERANDO que no ano passado esta rua não fez parte do cronograma de nosso município, pois os moradores desta região esperam ansiosos por tais melhorias no resto do bairro “Parque dos Pinheiros” 
  

 



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, junto à Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de executar a pavimentação asfáltica e a construção de guias e sarjetas na Rua José de Souza,  no Bairro Parque dos Pinheiros. 
  

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de março de 2012.
Vereador  Autor PROF. NENÊ
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