
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 237
SESSÃO ORDINÁRIA DE  26/3/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




Considerando que tramita na Câmara, desde o dia 16 de fevereiro de 2012, o Projeto de Lei Complementar nº 009/2012, que dá nova redação ao inciso II, do artigo 2º, da Lei nº 2.482/85 (Código de Obras);





Considerando que, segundo consta do projeto, a alteração objetiva adequar o Código de Obras de acordo com o que dispõe a Lei Federal nº 12.378/2010, a qual regulamenta o exercício da profissão de Arquitetura e Urbanismo; cria o Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Brasil (CAU/BR) e os Conselhos de Arquitetura e Urbanismo dos Estados e dá outras providências;





Considerando que após analisar o mencionado projeto constatamos que haverá necessidade de serem alterados outros dispositivos da Lei nº 2.482/85, quais sejam: art. 2º - IV; art. 4º, §1º, II, III, §4º; art. 5º; art. 7º, parágrafo único e art. 8º, §2º, a fim de adequar nossa lei à lei federal,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando estudos do departamento competente visando o encaminhamento de Mensagem ao Projeto de Lei Complementar nº 009/2012, com a finalidade de contemplar todos os dispositivos da Lei Municipal nº 2.482/85 que necessitam ser adequados à Lei Federal                  nº 12.378/2010.





REQUEREMOS, outrossim, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador André Rogério Barbosa solicitando que seja considerada a observação deste Vereador durante a tramitação do PLC nº 009/2012 na Câmara.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de março de 2012.

Vereador Autor LELO PAGANI
 PT 
