
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 272
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/4/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal de Botucatu, por meio da Secretaria Municipal de Esportes, vem realizando uma parceria com a entidade ABA - Associação Botucatuense de Atletismo, para organização de diversos eventos em nossa cidade;

 CONSIDERANDO que a referida entidade recentemente formou uma nova diretoria, visto que esta estava sem atuação há 2 anos;

CONSIDERANDO que segundo informações do Secretário Municipal de Esportes, a ABA apresentou toda a documentação de regularização da destacada entidade, necessária para a supracitada parceria com a Prefeitura Municipal de Botucatu, 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Negócios Jurídicos, ANTONIO HENRIQUE NICOLOSI GARCIA, ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Esportes, MARCELO HENRIQUE VENTRELLA MARCOLIN, e ao Ilustríssimo Senhor Presidente da ABA - Associação Botucatuense de Atletismo,  PEDRO PAULO DE SOUSA, solicitando que informem sobre as seguintes questões:

 _ Qual o tipo de parceria firmado recentemente entre a Prefeitura Municipal de Botucatu e a ABA - Associação Botucatuense de Atletismo?
_ Qual o custo para a Secretaria Municipal de Esportes no que diz respeito aos eventos organizados pela entidade ABA, que vem cobrando o valor das inscrições em tais eventos. 

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de abril de 2012.
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