
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 273
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/4/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que é comum em nosso município o descarte de pneus inservíveis em áreas rurais, buracos, margens de rios e em áreas mais afastadas, bem como o fato de que diversas borracharias de Botucatu acumulam pneus inservíveis em seus estabelecimentos, na maioria das vezes em condições inadequadas;

CONSIDERANDO o teor da Lei Municipal nº. 4553, de 31 de maio de 2004, que dispõe sobre a coleta, transporte e armazenamento de pneus inservíveis até processo final de reciclagem;
CONSIDERANDO que junto ao DER há um local destinado para o descarte de pneus, com maquinário para transformá-lo em material utilizável, havendo ainda a possibilidade de tais pneus serem destinados a uma empresa que os transformam em material que pode ser utilizado na composição da massa asfáltica;
CONSIDERANDO ainda a Resolução nº. 416, de 30 de setembro de 2009, do Conama - Conselho Nacional do Meio Ambiente, que dá as diretrizes para a destinação dos pneus inservíveis;

CONSIDERANDO finalmente as diversas matérias apresentadas na mídia local e regional sobre o descarte de pneus velhos em locais impróprios e os danos advindos de tal prática ao meio ambiente, bem como os riscos relacionados à proliferação de insetos como o mosquito da dengue, na água que fica parada em tais pneus,  

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, solicitando que seja realizada nesta Casa de Leis uma Reunião Pública para discutir a destinação dos pneus inservíveis neste município, principalmente dos pneus descartados pelas borracharias, contando tal reunião com a presença de representantes do Poder Executivo Municipal, sobretudo da Secretaria Adjunta da Indústria e do Comércio e da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, bem como de representantes das borracharias deste município, entre outros ligados diretamente ao assunto, objetivando a destinação adequada da grande quantidade de pneus inservíveis, dos quais grande parte atualmente são descartados em locais inadequados, trazendo danos ao meio ambiente e riscos à população.  
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