
R E Q U E R I M E N T O Nº. 276

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/4/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
                        
CONSIDERANDO o rápido crescimento da cidade de Botucatu sem o devido planejamento territorial;
CONSIDERANDO a ausência de estrutura técnica de planejamento em Botucatu que atenda aos instrumentos legais contidos no Estatuto da Cidade, Lei Federal que determina as diretrizes do Planejamento Urbano;
CONSIDERANDO que o Município não realizou a elaboração da revisão do Código de Obras e do Plano Diretor do Município;
CONSIDERANDO que vários empreendimentos do Município não elaboraram o Estudo do Impacto de Vizinhança, mesmo este exigido por Lei Municipal;
CONSIDERANDO que o objetivo do Estudo de Impacto de Vizinhança é democratizar o sistema de tomada de decisões sobre os grandes empreendimentos a serem realizados na cidade, dando voz a bairros e comunidades que estejam expostos aos impactos dos grandes empreendimentos e, assim, consagra o Direito de Vizinhança como parte integrante da política urbana, condicionando o direito de propriedade;
CONSIDERANDO os diversos impactos que uma obra pode ocasionar num bairro, especialmente a sobrecarga do sistema viário e que somente a Lei de Zoneamento não garante a proteção da população, 
                      

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário de Planejamento, CARLOS EDUARDO COLENCI, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe que além de executar uma melhor observação quanto à exigência de solicitação do Estudo de Impacto de Vizinhança nos empreendimentos a serem construídos, venham a realizar estudo no sentido de estabelecer critérios mais exigentes na elaboração do EIV., garantindo assim, um pensamento de médio e longo prazo na estruturação da malha urbana de nosso município, evitando pontos de tráfego intenso e caos urbano.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de abril de 2012.
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