
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 284

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/4/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 
CONSIDERANDO que a Escola Municipal do Ensino Fundamental Antenor Serra – Serrinha, localizada na Avenida Jaime de Almeida Pinto, no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (COHAB I), tem grande interesse na ocupação do terreno que fica ao lado dessa, para que este não fique desocupado, com mato alto e como deposito de lixo, pois esta área pode ser mais bem utilizada pelo grande número de crianças da referida escola;



CONSIDERANDO que este vereador já elaborou requerimento sobre referido assunto solicitando a possibilidade de arborização e revitalização do referido terreno e, ainda, a possibilidade do uso e ocupação para realização de projetos para sua utilização e revitalização;

CONSIDERANDO que recebemos como resposta do Poder Executivo que seria “levado a efeito o projeto de implantação de equipamento público no                 local indicado”,


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com o departamento competente, nos informe se há realmente projeto estipulado para dar uso à área localizada ao lado da Escola Municipal do Ensino Fundamental Antenor Serra – Serrinha, localizada na Avenida Jaime de Almeida Pinto, no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (COHAB I), bem como, em caso positivo, qual o prazo para a realização de tal projeto.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de abril de 2012.
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