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SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/4/2012

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que os moradores do Jardim Panorama estão sendo prejudicados pela falta de calçamento e segurança no referido local;





CONSIDERANDO que anteriormente já foi solicitado o calçamento da viela que interliga a Rua Hermínio Marco Calonego e a Rua Primo Paganini,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Obras e serviços Municipais, NIVALDO FRANCISCO VIZOTTO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Planejamento, CARLOS EDUARDO COLENCI, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de construir calçamento, nivelamento da rua para escoamento das água pluvial e iluminação publica, na viela que interliga a Rua Hermínio Marco Calonego e a Rua Primo Paganini, no Jardim Panorama, a fim de oferecer maior segurança aos moradores e demais pessoas que transitam por referida via pública, segue anexa mapa de localização.




REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Ilustríssimo Senhor Gerente de Contas do Poder Público da Companhia Paulista de Força e Luz – CPFL, FRANCISCO A. RAMOS DE OLIVEIRA, para conhecimento do teor da mesma.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de abril de 2012.
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