
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 288

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/4/2012      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que
 a Empresa Brasileira de Correios oferece três formas de postagem de correspondências;





CONSIDERANDO que as formas de postagens “Sedex” e “Carta Registrada” não são acessíveis financeiramente à população mais carente e nem todos possuem recursos para enviar suas correspondências através dessas duas formas;

CONSIDERANDO que outra opção de envio de correspondências é a “postagem simples”, de custo acessível principalmente à população de baixa renda;

CONSIDERANDO que em caso de extravio de correspondência, os clientes somente conseguem rastrear suas cartas caso estas tenham sido postadas como “sedex” ou “carta registrada”;

CONSIDERANDO que na opção mais acessível que é a “postagem simples” não há como rastrear o envio e recebimento da correspondência,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal MILTON MONTI, solicitando informar se existe a possibilidade de elaborar legislação para garantir o número de protocolo de envio e recebimento de correspondências enviadas através de “postagem simples” de modo a favorecer o rastreamento de cartas em caso de atraso ou extravio.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de abril de 2012.
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