
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 290
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/4/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que em diversas vias públicas deste município foram recentemente implantados parquímetros para controle do estacionamento rotativo;




CONSIDERANDO que na primeira semana de implantação dos referidos parquímetros, havia mais de 40 pessoas com jaleco amarelo orientando e fiscalizando os munícipes que utilizavam o estacionamento rotativo;



CONSIDERANDO que atualmente o número de “funcionários” que fiscalizam e prestam orientações quanto à utilização dos parquímetros ficou reduzido quase à metade, sendo comuns as reclamações da população neste sentido,  

 


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto à empresa responsável pelos parquímetros neste município, informe o motivo da redução de quase 50% dos funcionários que fiscalizam e prestam orientação no sistema rotativo de estacionamento com parquímetros, bem como informar se o número atual de funcionários realizando as citadas funções é suficiente para atender a demanda.



Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de abril de 2012.
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