
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 309
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/4/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o transporte escolar particular no município de Botucatu presta bons serviços à comunidade, mas necessita de regras para desenvolver um trabalho ainda mais eficiente e seguro para a sociedade;
CONSIDERANDO que foram realizadas na Câmara Municipal de Botucatu várias reuniões entre vereadores e representantes da categoria com o intuito de elaborar um modelo de projeto de lei que regularize os serviços de transporte escolar particular em Botucatu;

CONSIDERANDO que mencionados encontros resultaram em um texto que procura atender as necessidades dos proprietários de veículos do transporte escolar particular, bem como dos clientes atendidos pela categoria, e que poderá servir de modelo para elaboração de uma Lei Municipal;

CONSIDERANDO que a elaboração de uma Lei Municipal abordando mencionada questão irá contribuir para o desenvolvimento de nosso município,

 

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, VICENTE FERRAUDO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de agendamento de uma reunião entre vereadores e representantes desta Secretaria e da categoria dos prestadores de serviços de transporte escolar particular neste município, objetivando discutir a conclusão da regulamentação legal dos referidos serviços em Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de abril de 2012.
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