
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 312
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/4/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a entrega de correspondências aos moradores da localidade turística denominada Vila Real da Barra Bonita (“Mina”), localizada neste município, não é realizada pelos Correios;



CONSIDERANDO que por motivos óbvios, o não atendimento dos Correios em relação à referida localidade tem trazido inúmeras dificuldades aos seus moradores, e que estes, para receberem suas correspondências, são obrigados a fornecer endereços de parentes ou, então, arcar com os custos de aluguel de uma caixa postal nos Correios;   




CONSIDERANDO ainda que várias vias do supracitado bairro já foram devidamente denominadas, conforme atestam as cópias anexas de leis municipais, aliado ao fato de que muitos logradouros também já possuem CEP (Código de Endereçamento Postal), conforme pesquisa anexa realizada no site dos Correios, também anexada ao presente requerimento,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Diretor Regional dos Correios, LUIZ ROBERTO PAGANI, solicitando que informe esta Casa de Leis a razão pela qual os Correios não realizam a entrega de correspondências na Vila Real da Barra Bonita (“Mina”), informando ainda quando o referido local será contemplado neste sentido, ou então, quais os procedimentos necessários para que a entrega de correspondências na destacada localidade seja efetivada. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de abril de 2012.
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