
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 313
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/4/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO o grande crescimento do Grupamento Aéreo da Polícia Militar do Estado de São Paulo;




CONSIDERANDO que o rádio patrulhamento aéreo tem demonstrado grande eficácia no combate à criminalidade; 

CONSIDERANDO que além do uso no combate ao crime, os helicópteros da Polícia Militar também têm sido bastante utilizados no transporte de pessoas acidentadas, tanto na área urbana quanto nas rodovias, sendo utilizados também para transporte de órgãos em todo o estado, a exemplo do ocorrido no dia 12 de maio de 2011, quando o Helicóptero Águia, da PM, auxiliou o Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB) no transporte de um rim que seria transplantado em uma criança internada no Hospital das Clínicas da USP, na capital, amplamente divulgado na impressa escrita e falada (vide cópia anexa); 

CONSIDERANDO que seria de grande importância para os municípios que cada Batalhão da Polícia Militar mantivesse em sua unidade um helicóptero efetuando policiamento nos municípios de abrangência da unidade; 

CONSIDERANDO que em razão de haver em Botucatu uma Faculdade de Medicina, dali pode a qualquer momento sair um órgão para transplante em algum ponto do território nacional, o que só poderia ser rapidamente realizado por via aérea; 

CONSIDERANDO ainda que na região de Botucatu temos área de proteção ambiental, cuja preservação só seria possível eficazmente com o uso de um helicóptero,     


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO ALCKMIN, ao Senhor Secretário Estadual de Segurança Púbica, DR. ANTONIO FERREIRA PINTO, e ao Senhor Comandante-Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, CORONEL ROBERVAL FRANÇA, solicitando que informem sobre a viabilidade de destinação de um helicóptero para a área do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior (BPM-I), ficando tal aeronave baseada neste município, pelos motivos anteriormente expostos.


Outrossim, requeremos que cópia desta propositura seja encaminhada ao Ilustríssimo Senhor Comandante do 12º BPM-I, MAJOR JORGE DUARTE MIGUEL, a fim de que tome conhecimento do presente teor. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de abril de 2012.
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