
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 315
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/4/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que a empresa TSC Empreendimentos Imobiliários Ltda. implantou o loteamento denominado Residencial Villa di Capri em nosso município;



CONSIDERANDO que a citada empresa loteadora tem também a obrigação de implantar a infraestrutura necessária no referido loteamento, conforme plano aprovado pela Prefeitura Municipal;



CONSIDERANDO que até a presente data, a destacada empresa não dotou o loteamento com o abastecimento de água e coleta de esgoto;




CONSIDERANDO que no supramencionado loteamento, muitas residências que foram construídas e muitas outras que estão sendo construídas sofrem com a falta de água;




CONSIDERANDO que os proprietários de lotes daquela localidade são obrigados a transportar água em tambores para executarem a construção de suas moradias,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto à Secretaria de Planejamento, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade do Poder Executivo Municipal tomar todas as medidas judiciais cabíveis visando obrigar o loteador do Residencial Villa di Capri a cumprir as obrigações previstas no Plano aprovado na Prefeitura Municipal, quando da aprovação do projeto do supracitado loteamento, inclusive no que diz respeito ao abastecimento de água e coleta de esgoto, o que não foi feito até a presente data, uma vez que muitas residências foram construídas sem, no entanto, receberem água para o uso diário, trazendo grandes prejuízos aos munícipes que construíram suas residências naquele local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de abril de 2012.
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