
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 326
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/4/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a necessidade de reparos e reformas na praça pública localizada no cruzamento da Rua Joaquim Ângelo Luvizotto com a Rua Mário Pontes Arruda, no Conjunto Habitacional "Joaquim Vernini" (Comerciários III), área bastante frequentada pelos moradores locais;




CONSIDERANDO a importante função social exercida pelas praças públicas, uma vez que tais espaços favorecem a sociabilidade entre seus usuários, sendo também propícias para o descanso e o desenvolvimento de atividades de lazer, culturais e esportivas,  

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, VICENTE FERRAUDO, ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Planejamento, CARLOS EDUARDO COLENCI, ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, NIVALDO FRANCISCO VIZOTTO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Esportes, MARCELO HENRIQUE VENTRELLA MARCOLIN, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre as questões abaixo elencadas, cada qual em sua área de atuação:   

_ 
Há possibilidade de execução de serviços objetivando o calçamento do entorno da referida praça?

_
Há possibilidade de instalação de um bebedouro para os frequentadores daquele local? 

_
Há possibilidade de realização de melhorias na área de recreação infantil da mencionada praça, através do conserto dos brinquedos avariados e da instalação de novos brinquedos?

_ 
Há possibilidade de implantação de iluminação no referido espaço público, visando melhorar sobretudo a segurança naquele espaço e no seu entorno no período noturno?

_  
Há possibilidade de instalação de aparelhos de ginástica ao ar livre para utilização dos usuários do supracitado local? 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de abril de 2012.

Vereador Autor CURUMIM
PSDB
esmf
