
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 332
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/4/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a praça Jorge Adib Saad, localizada no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (“Cohab I”), encontra-se totalmente suja, com areia espalhada fora da quadra lá existente e com os brinquedos do parquinho danificados;
CONSIDERANDO que o ex-secretário de esportes, em reunião com moradores no local, disse que a limpeza da quadra de areia e a reforma dos brinquedos do parquinho seriam executadas, no máximo, até o mês de fevereiro de 2011;  

CONSIDERANDO que, na época, o ex-secretário somente pintou as paredes de azul e colocou pedriscos no parquinho, não realizando mais nenhuma melhoria em destacada área; 

CONSIDERANDO que, embora tenha ocorrido mudança no comando da secretaria municipal de esportes, tal praça ainda não recebeu o devido tratamento;

CONSIDERANDO os diversos requerimentos no mesmo sentido deste, aos quais em resposta, o Secretário Municipal de Esportes alegou problemas orçamentários que inviabilizavam a compra de areia para colocação na quadra, bem como para contratação de 4 pessoas para retirar a areia do canto da referida quadra, onde é passagem dos moradores, mesmo diante do fato de tal Secretaria contar com um orçamento anual de mais de R$ 3 milhões,   

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Senhor  Secretário Municipal de Esportes, MARCELO HENRIQUE VENTRELLA MARCOLIN , solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre os seguintes questionamentos: 

1) Quais providências serão tomadas para sanar os problemas supracitados?

2) Qual o prazo para que melhorias sejam realizadas na destacada praça?

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de abril de 2012.
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