
R E Q U E R I M E N T O Nº. 334 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/4/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que durante reunião os professores da Rede Estadual de Ensino, explicaram os problemas que enfrentam quando necessitam passar por perícia médica, pois a mesma só é realizada na cidade de São Paulo, mesmo em casos de doenças mais graves, quando o paciente se encontra com a mobilidade comprometida, sentido fortes dores, com fraturas, ou com câncer, mesmo em fase terminal, depressão entre outras; 

CONSIDERANDO que os professores da Rede Estadual de Ensino de nosso Município passaram a enfrentar o mencionado problema após a extinção da DIR;

CONSIDERANDO que a criação de uma a conquista de uma junta de perícia médica para os professores da Rede Estadual de Ensino poderia atender toda nossa região;
CONSIDERANDO que a criação de uma junta de perícia médica em nosso Município poderia amenizar o sofrimento de profissionais que necessitam se deslocar para São Paulo, mesmo em fase terminal de câncer, fato que demonstra um tratamento desumano aos profissionais responsáveis pelos futuro de nossos cidadãos, que no momento que mais necessitam não recebem atenção digna para poderem desempenhar, com tranqüilidade a nobre profissão de ensinar ;
CONSIDERANDO que os transtornos enfrentados pelos citados profissionais e seus parentes, enfatizando casos de depressão,e em especial o caso de uma professora em fase terminal de câncer, que foi obrigada a passar por perícia médica na Capital do Estado, mesmo possuindo laudo médico determinando que a referida perícia  fosse realizada em seu leito, fato que causou além de todo drama já enfrentado pelos familiares, grande transtorno para regularizar a situação junto ao Estado;
CONSIDERANDO que a Constituição é clara em relação aos deveres do Estado quanto a promoção do bem estar e qualidade de vida de seus cidadãos,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, e ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal da Educação, NARCIZO MINETTO JÚNIOR, ao Excelentíssimo Secretário Estadual de Educação do Estado de São Paulo, HERMAN JACOBUS CORNELI VOOWALD, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de instalar na cidade de  Botucatu uma junta de perícia médica que atenda as necessidades dos profissionais da Rede Pública de Educação, visando amenizar o sofrimento dos referidos profissionais quando se encontram doentes, pois merecem receber todo apoio do Governo para uma melhor qualidade de vida, principalmente dentro do seu ambiente de trabalho.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de abril de 2012.
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