
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 335
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a intensa movimentação de veículos na extensa Avenida das Hortências, no bairro Convívio Park Residencial, até as proximidades do bairro Chácara Recreio do Havaí;



CONSIDERANDO que muitos acidentes ocasionados pelo excesso de velocidade de veículos já foram registrados na referida avenida, inclusive com vítimas em estado grave;




CONSIDERANDO que em resposta ao Requerimento nº. 698/2010, de autoria deste vereador, foi informado que seriam realizados estudos no destacado local visando à colocação de redutores de velocidade;




CONSIDERANDO que ainda em 2010, o técnico Eduardo Sleiman, da Secretaria Municipal de Trânsito, esteve com este vereador na rua citada, e conferiu que vários veículos nela trafegavam em excesso de velocidade, 






REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto à Secretaria Municipal de Trânsito, informe por que até o presente momento, mesmo após realização de estudos, nenhum dos 3 dispositivos redutores de velocidade do tipo “lombada”, solicitados no Requerimento nº. 698/2010, foi instalado na Avenida das Hortências, objetivando oferecer maior segurança aos motoristas e pedestres que transitam por referida via pública.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2012.

Vereador Autor PROF. NENÊ
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