
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 342
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que a Rua Veiga Russo, no trecho compreendido entre a Rua Dr. Miguel Alvarenga e a Rua Carlos Corsi, tem o leito carroçável nivelado à altura do passeio público;




CONSIDERANDO que apesar de ter sido construída uma galeria no local, foi mantida uma canaleta profunda entre a calçada e o leito da rua;




CONSIDERANDO que os moradores do trecho supracitado se obrigam a fazer uma passagem sobre a canaleta para adentrarem em suas residências;

 


CONSIDERANDO que para que os moradores possam adentrar com os seus veículos em suas respectivas garagens de forma confortável, é necessário que se proceda o rebaixamento do leito da mencionada rua,







REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto à Secretaria de Obras, informar sobre a possibilidade de determinar que seja realizado o rebaixamento do nível do leito carroçável da Rua Veiga Russo, no trecho compreendido entre a Rua Dr. Miguel Alvarenga e a Rua Carlos Corsi, no bairro Boa Vista, visando facilitar o acesso dos veículos às garagens localizadas no destacado trecho.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2012.
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