
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 344
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que a Rua Américo Luvizutto, localizada na Vila Real da Barra Bonita (“Bairro da Mina”), tem características de avenida, em razão de ter duas pistas e um canteiro central;




CONSIDERANDO que a referida via pública é a principal entrada do “Bairro da Mina”, pois esta também permite acesso às demais vias;



CONSIDERANDO que a mencionada via não é dotada de iluminação pública no trecho compreendido entre a Rua Waldemar Catarino de Jesus e a portaria de entrada do loteamento;




CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal construiu o portal de entrada, sem no entanto iluminar o acesso principal, que se inicia exatamente no portal construído,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto à Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de dotar com iluminação a Rua Américo Luvizutto, localizada na Vila Real da Barra Bonita (“Bairro da Mina”), a partir do portal construído pela Prefeitura Municipal até a Rua Waldemar Catarino de Jesus, cujo trecho é escuro no período noturno, não oferecendo segurança aos moradores, bem como melhorar o canteiro central, já que a rua tem características de avenida, dotando-a com arborização e ajardinamento, colocando se possível posteamento no canteiro central, com braços voltados para os dois lados da pista, já que uma se destina à entrada de veículos e outra de saída. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2012.
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