
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 377 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/5/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que
a Estrada Municipal ‘Domingos Papa” é de terra batida e apresenta muitos buracos no seu leito carroçável e nas laterais, chegando a erosão quase a tomar toda a pista;




CONSIDERANDO que a referida estrada fica entre o Jardim Eldorado e Jardim Itamaraty, servindo mais de 25 propriedades rurais, inclusive a área de lazer de bancários;




CONSIDERANDO que na referida estrada circulam ônibus municipais para o transporte de alunos para a cidade;




CONSIDERANDO que no local, nas margens ou barrancos, é encontrado excesso de lixo doméstico, sofás e madeiras velhas, com um visual horrível,






REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto às Secretarias competentes, informe quando ocorrerá a recuperação, com máquinas e cascalhamento da “Estrada Municipal Domingos Papa” – BTC-080, bem como informe o que  poderá ser feito quanto ao excesso de lixo no local, e se isso poderá ser feito com limpeza, colocação de placas, fiscalização e multas aos infratores.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de maio de 2012.
Vereador  Autor PROF. GAMITO
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