
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 394
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/5/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por usuários e motoristas das redes de transporte coletivo urbano e escolar deste município, alegando que tem se tornado frequente, por parte de alguns usuários das referidas redes, a utilização de aparelhos sonoros, principalmente celulares, para ouvir música no modo “alto falante” dentro dos ônibus;



CONSIDERANDO que tal comportamento, além de violar o respeito à individualidade, também tem incomodado outros usuários e muitas vezes os próprios motoristas dos ônibus;



CONSIDERANDO que o artigo 36, inciso II, da Lei Complementar nº. 782/2010, estabelece que “o transporte de passageiros será recusado aos usuários que estiverem utilizando aparelhos sonoros no modo alto-falante, exceto com utilização de fones de ouvido”, 
  


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à DIREÇÃO DA EMPRESA AUTO-ÔNIBUS BOTUCATU LTDA,  à Direção da Empresa de Ônibus STADTBUS TRANSPORTES, ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Engº. VICENTE SILVIO FERRAUDO, e a Ilustríssima Senhora Secretária Municipal da Educação ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de afixar cartazes no interior dos ônibus coletivos urbanos e escolares deste município, proibindo nestes a utilização de aparelhos sonoros, principalmente celulares, no modo “alto falante”, exceto com utilização de fones de ouvido.  
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de maio de 2012.
Vereador Autor FONTÃO
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