
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 400
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/5/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a dificuldade de identificação das vias públicas de nosso Município, em razão da falta de placas denominativas;




CONSIDERANDO que na Lei de Diretrizes Orçamentárias e na Lei Orçamentária há previsão de verbas para que seja efetuada a colocação de tais placas denominativas,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria de Planejamento, informe sobre a possibilidade de efetuar a colocação de placas denominativas em todas as vias públicas de nosso município que não contam com tais placas, objetivando favorecer a localização de endereços.
REQUEREMOS, outrossim, informar sobre a possibilidade de correção da numeração dos imóveis residenciais que apresentam mais de uma numeração, visto que em algumas ruas as casas chegam a ter até três numerações, fato que traz vários prejuízos e muitos transtornos aos seus moradores. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de maio de 2012.
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