
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 406
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/5/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, SEBASTIÃO RICARDO CARVALHO MARTINS, solicitando informar sobre a possibilidade da construção de passeio público em pelo menos um dos lados do  acostamento existente no início da Rodovia Professor João Hipólito Martins ("Castelinho") e final da Avenida Prof. José Pedettri Netto. O trecho em questão vai do Parque Marajoara até o posto de combustível, localizado atrás da SABESP.



Tal solicitação se faz necessária tendo em vista que crianças e adultos vindos do Parque Marajoara correm o risco de atropelamento, pois, por falta do referido passeio, caminham pela pista. 



Que cópias sejam encaminhadas ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, NIVALDO FRANCISCO VIZOTTO, para que tomem ciência e envidem esforços necessários para que tal obra seja realizada.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de maio de 2012.
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