
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 425
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/5/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que moradores do Parque Residencial Convívio vem solicitando diversas melhorias ao Poder Executivo;



CONSIDERANDO que a Avenida das Hortências apresenta diversos problemas como excesso de sujeira e mato alto, além de uma tampa de esgoto que está quebrada causando transtornos e incomodando moradores locais;




CONSIDERANDO que, ainda, referida via pública necessita de cascalhamento uma vez que não possui pavimentação asfáltica sendo que a Rua das Camélias, localizada próximo ao destacado local, também necessita de tal benefício;




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, NIVALDO FRANCISCO VIZOTTO, e ao Gerente de Divisão da SABESP, WAGNER COSTA CARREIRA , solicitando, cada um em sua área de atuação e nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de realizar a limpeza, a capinação e o cascalhamento da Avenida das Hortências, no Parque Residencial Convívio, bem como informar se há previsão para asfaltar destacada área, e, ainda, realizar o conserto da tampa de esgoto que se encontra quebrada causando transtornos e incomodando moradores de mencionada localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de maio de 2012.
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