
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 437

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/5/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que recentemente foi encaminhado para conhecimento desta Casa de Leis um abaixo-assinado (cópia anexa) solicitando a adoção de providências visando sanar vários problemas relacionados às linhas de ônibus operadas pela concessionária Stadtbus, e que atendem os usuários que se deslocam ao CAIS Prof. Cantídio de Moura Campos, Faculdade de Tecnologia de Botucatu - FATEC e Fundação do Centro de Atendimento Socioeducativo ao Adolescente (“Fundação CASA”);




CONSIDERANDO que a motivação do referido abaixo-assinado diz respeito a atrasos nos horários das supracitadas linhas, bem como no tocante a uma possível “ordem” da empresa Stadtbus, no sentido de que a linha “Sesi / Jd. Brasil” não adentre nas dependências do Hospital Psiquiátrico Prof. Cantídio de Moura Campos aos domingos e feriados, e ainda em relação à linha “Psiquiátrico / Vila Aparecida”, que segundo consta, “não circulará nos dias citados ou somente nos horários das 7h e 19h”, desconsiderando os horários de troca de plantões dos funcionários do mencionado Hospital Psiquiátrico, que acontece às 7h, 13h e 19h, além das 16h e 22h30 (para o pessoal da limpeza);

        


CONSIDERANDO que o abaixo-assinado destaca ainda que, mesmo durante a semana, os horários de circulação dos ônibus mencionados também se apresentam incompatíveis com as necessidades de funcionários do “Cantídio” e alunos da FATEC, ressaltando que, em relação a estes últimos, estes têm chegado nas salas de aula às 13h30, sob o risco de serem reprovados por falta, visto que o início das aulas ocorre às 13h;




CONSIDERANDO finalmente que, além de funcionários e alunos, os problemas apresentados também trazem transtornos aos usuários do transporte coletivo que realizam visitas aos pacientes do “Cantídio” e aos reeducandos da “Fundação Casa”, notadamente aos domingos e feriados, 

CONTINUAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº. 437/2012 

   


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, VICENTE FERRAUDO, e ao Gerente da Stadtbus em Botucatu, ANTÔNIO CARLOS EVANGELISTA, solicitando que informem, cada qual em sua área de atuação, sobre quais providências poderão ser urgentemente adotadas visando sanar os problemas apresentados.

REQUEREMOS, outrossim, que cópia da presente propositura seja encaminhada ao Ilustríssimo Senhor Diretor da FATEC Botucatu, PROF. ROBERTO ANTONIO COLENCI, bem como a Ilustríssima Senhora Diretora Técnica do CAIS Prof. Cantídio de Moura Campos, MARLI TIEGHI DE MELLO, e a Ilustríssima Senhora Diretora da Fundação do Centro de Atendimento Socioeducativo ao Adolescente (Fundação “CASA”), JULIANA ROSA, para que tomem conhecimento do teor da presente propositura.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de maio de 2012.
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