
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 438
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/5/2012  
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que moradores do bairro residencial “Parque Laguna”, localizado nas proximidades da Estância Demétria, neste município, reclamam que embora algumas ruas do destacado bairro já tenham sido oficialmente denominadas há vários anos, conforme atestam as cópias das leis municipais anexas, ocorre que ainda tais ruas não contam com o chamado “Código de Endereçamento Postal” (CEP);



CONSIDERANDO que a ausência de atribuição de CEP às supramencionadas vias públicas, situação que provavelmente também ocorra em outras localidades deste município, causam diversos inconvenientes, destacando-se os problemas relacionados à entrega de correspondências e produtos, bem como outros transtornos percebidos quando da solicitação de serviços prestados por empresas públicas e privadas, incluindo concessionárias de energia elétrica e telefonia, entre outras, visto que, absurdamente, tais empresas, notadamente por meio dos chamados “SAC - Serviços de Atendimento ao Cliente”, alegam que a prestação de determinados serviços na residência do interessado só é possível quando este reside em um endereço com CEP; 




CONSIDERANDO que um dos moradores do Parque Laguna alega ter encontrado grandes dificuldades em transferir a apólice de seguro da casa “antiga” para a “nova” residência, em decorrência também da ausência de atribuição de CEP;



CONSIDERANDO finalmente que embora as correspondências possam ser entregues na portaria do Loteamento Parque Laguna, localizada na Avenida Odilon Cassetari, já que tal logradouro conta com CEP, ocorre que tal avenida foi erroneamente cadastrada pelos Correios como pertencente ao bairro Parque das Cascatas (vide anexo), bairro que na realidade está a quilômetros de distância,
CONTINUAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº. 438/2012

   


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Gerente da Agência dos Correios e Telégrafos de Botucatu, GILBERTO APARECIDO NUNES, solicitando que informe sobre a possibilidade desta Agência adotar as providências necessárias objetivando a atribuição do Código de Endereçamento Postal - CEP aos logradouros do bairro Residencial Parque Laguna que já contam com denominação, bem como no tocante à necessária alteração, no banco de dados dos Correios, da localização da Avenida Odilon Cassetari, que erroneamente está cadastrada como pertencente ao bairro Parque das Cascatas, atendendo assim aos anseios dos moradores daquela localidade.   
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de maio de 2012.
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