
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 441
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/5/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Câmara Municipal também tem papel educativo, orientador e formador da cidadania;

CONSIDERANDO que esse Fórum poderia ser melhor utilizado, propiciando às novas gerações conhecimento prático do papel do legislador como agente de representação democrática;

CONSIDERANDO que a vivência dos educandos com a história em curso, colabora com o entendimento do desenvolvimento social, sendo essa prática essencial para o aperfeiçoamento da cidadania;

CONSIDERANDO que o acompanhamento dos jovens aos trabalhos desta Casa de Leis estimulariam o surgimento de novas lideranças juvenis,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor PROF. VALDIR PAIXÃO, Dirigente Regional de Ensino, ao senhor PROF. LEONI ANTONIO SIMONETTI, Diretor da UNIFAC, ao senhor JEFFERSON CAPELETTI, Diretor da Faculdade Marechal Rondon e ao senhor ROBERVAL MODESTO DA CUNHA, Diretor da ITE- Unidade Botucatu, solicitando que sejam programadas visitas dos alunos à Câmara Municipal de Botucatu, e que referidas visitas contem como hora/aula, estimulando, desta forma, os alunos do ensino médio e superior de nossa cidade a conhecer sobre o funcionamento do Poder Legislativo Municipal, dando oportunidade de, através dessa experiência, termos cidadãos mais participativos e conscientes do seu papel na sociedade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de maio de 2012.
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