
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 453
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/5/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

                                CONSIDERANDO o recente empossamento dos membros dos Conselhos de Administração e Fiscal do Fundo Municipal de Previdência (Botuprev), que abrangerá cerca de 2 mil servidores públicos municipais estatutários de Botucatu, entre ativos e inativos.



CONSIDERANDO que a Câmara Municipal de Botucatu tem também o dever de cuidar e ser parceiro do Botuprev, tendo em vista que tal Fundo envolve a vida de cada servidor público municipal; 
CONSIDERANDO a participação deste Vereador em um curso ministrado em Ubatuba, que contou com membros da APREM e representantes do Ministério da Previdência, os quais orientaram que esta Câmara estivesse sempre atenta às aplicações e aos recursos arrecadados pelo supracitado Fundo de Previdência Municipal;

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Presidente do Conselho de Administração do Fundo Municipal de Previdência (Botuprev), REGINALDO MARIANO DA CONCEIÇÃO, solicitando que, junto aos demais membros dos Conselhos de Administração e Fiscal do destacado Fundo, forneça a esta Casa de Leis as seguintes informações:
1. 
Qual o montante arrecadado no 1º mês de recolhimento ao Botuprev?

2. Em qual instituição financeira estão sendo aplicados os recursos dos servidores públicos? 

3. Já foram realizados os cálculos atuariais dos anos 2011 e 2012?  Quando será realizado o cálculo atuarial do ano de 2013? 

REQUEREMOS, também, que seja respeitado o prazo regimental de 15 dias para resposta da presente propositura.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de maio de 2012.

Vereador Autor PROF. NENÊ
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