
R E Q U E R I M E N T O Nº. 471

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/05/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que desde 2010 é falado pela atual administração sobre uma ampla reforma nas instalações do “Mercadão”, o Mercado Municipal “Vereador Progresso Garcia”;

CONSIDERANDO que essa modernização no Mercado Municipal valorizaria sobremaneira todos os ambientes do nosso mercadão deixando o local mais agradável, inclusive com a criação de espaços especiais que poderiam permitir receber várias formas de eventos;

CONSIDERANDO que a reforma do referido prédio é assunto extremamente importante para a população do município de Botucatu,


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao  Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe, depois de compromisso firmado com os feirantes dos Box do mercadão e com a nossa própria população, através das mais diferentes mídias, quando finalmente será feita a reforma e a recuperação do prédio do Mercado Municipal de Botucatu “Vereador Progresso Garcia”.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de maio de 2012.
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