
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 472 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/5/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no mês de janeiro de 2012 entrou em vigor a “Reforma Administrativa dos Servidores Públicos Municipais”;




CONSIDERANDO que devido às mudanças, houve o enquadramento dos atuais servidores na nova estrutura organizacional, com adequação de cargos e salários,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, nos informe, em percentual, qual foi a variação do aumento nos valores dos vencimentos dos servidores ativos, inativos e pensionistas da Prefeitura Municipal, decorrentes do enquadramento proveniente da reorganização administrativa.



REQUEREMOS, outrossim, que nos informe qual foi o impacto real nas despesas com pessoal após a implantação da reforma administrativa dos servidores, bem como seja demonstrado, em percentual, o montante dessas despesas antes e após a implantação da reforma.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de maio de 2012.
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