
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 483
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/6/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que no município de Botucatu, com aproximadamente 130 mil habitantes, não são oferecidos os serviços da São Paulo Previdência (SPPrev), órgão responsável por administrar a folha de pagamento das pensões e aposentadorias da administração direta e indireta do Estado de São Paulo, bem como da Assembleia Legislativa, do Tribunal de Contas, das universidades, do poder Judiciário, do Ministério Público e da Defensoria Pública;



CONSIDERANDO que toda vez que um funcionário público aposentado botucatuense necessita de um atendimento do SPPrev, este é obrigado a se deslocar para outras cidades, como Bauru, Marília, Sorocaba, etc;        


CONSIDERANDO que o “Poupatempo de Bauru”, município distante 100 km de Botucatu, conta com atendimento prestado pelo SPPrev, situação que não ocorre no “Poupatempo de Botucatu”, já em funcionamento há dois anos,  
   


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Superintendente de Novos Projetos da PRODESP - Tecnologia da Informação, ILÍDIO M. MACHADO, solicitando que informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de instalação de um serviço do SPPrev nas dependências do “Poupatempo de Botucatu”, para atendimento de um expressivo número de interessados, tendo em vista inclusive que no referido Poupatempo há disponibilidade de espaço físico para a implantação de um escritório da mencionada autarquia.  

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de junho de 2012.
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