
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 488
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/6/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que na região central da cidade circula diariamente um grande número de pessoas, e que muitas destas costumam jogar papel nas calçadas, que acaba se acumulando nas guias e sarjetas;

CONSIDERANDO a necessidade de intensificar o serviço de varrição para manter a cidade limpa, especialmente na região central da cidade;

CONSIDERANDO que também há a necessidade de colocar um número maior de lixeiras no centro e em pontos de ônibus, nos quais se reúnem grande número de pessoas,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto à Secretaria responsável, informe sobre a possibilidade de intensificar a varrição na região central da cidade, onde diariamente há circulação de grande número de pessoas.

REQUEREMOS, ainda, que seja ampliado o número de lixeiras nas vias públicas, disponibilizando-as também nos pontos de ônibus, a fim de permitir uma melhor coleta de lixo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de junho de 2012.
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