
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 496
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/6/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que foi aprovado, por unanimidade por esta Casa de Leis, na sessão do dia 04/06/2012 a Moção de Repúdio pelo veto do Senhor Governador do Estado Geraldo Alckmin ao projeto de lei nº 463/2011, do deputado estadual Hamilton Pereira, que prevê a criação de uma Política Estadual de Busca a Pessoas Desaparecidas;
CONSIDERANDO que o Projeto foi publicado no Diário Oficial em 12 de maio de 2011 e era importante porque definia diretrizes para a Política Estadual de Busca a Pessoas Desaparecidas e criava o Banco de Dados de Pessoas Desaparecidas dando outras providências;

CONSIDERANDO que a proposta foi motivada pela informação da Polícia Civil paulista, de que desaparece, por dia, uma média de 11 pessoas no estado. O parlamentar também manteve contato com pessoas que sofrem o drama do desaparecimento de familiares, identificando, de maneira muito próxima, o desamparo das mesmas na busca e localização dos desaparecidos, assim,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual do Estado de São Paulo, HAMILTON PEREIRA, autor do Projeto de lei vetado pelo Governador do Estado de São Paulo, solicitando a realização de ações que resultem em um novo Projeto de Lei que faça com que as mais diferentes mídias (jornais escritos, jornais virtuais pela Internet, provedores de Internet, televisão, rádio, etc.) sejam obrigadas a destinar espaço para serem afixados fotografias e/ou divulgação do nome das pessoas desaparecidas em nosso Estado tentando ajudar desta maneira a encontrá-las diminuindo assim o sofrimento das Famílias que tem algum ente querido desaparecido. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de junho de 2012.
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