
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 503
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/6/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que há aproximadamente dois meses, foi noticiado pela imprensa local que Botucatu estava muito próxima de receber uma unidade da Polícia Federal, que no início teria uma estrutura para emissão de passaportes;



CONSIDERANDO que a mesma notícia fazia referência à realização de uma reunião entre o Poder Executivo Municipal e o Delegado da Polícia Federal de Bauru, Senhor Carlos Alberto Fazzio, a fim de que em tal reunião pudesse ser definido um local onde seria instalado esse braço da Polícia Federal em Botucatu;  

CONSIDERANDO ainda a informação prestada pelo citado Delegado, no sentido de que as maiores demandas no tocante à emissão de passaportes em Bauru são para botucatuenses;
   


CONSIDERANDO finalmente que a instalação da destacada unidade da Polícia Federal neste município é um anseio de muitos botucatuenses, visto que então estes não mais precisarão viajar até Bauru para obter a emissão de passaportes,

    


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre o andamento das tratativas relacionadas à possibilidade do nosso município ser contemplado com uma unidade da Polícia Federal, com estrutura inicial para emissão de passaportes, bem como informar se há um local já definido, bem como se há previsão para instalação de tal unidade. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de junho de 2012.
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