
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 505

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/6/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que a internet é serviço de primeira necessidade nos dias atuais, interessando a todas as classes de pessoas e em todos locais;





CONSIDERANDO que, por forças do mercado, a VIVO é uma das principais operadoras a prestar serviços desta natureza em nosso município;





CONSIDERANDO que, a despeito disso, o sinal de internet é precaríssimo ou disponíveis apenas via rádio nos distritos de Botucatu, em prejuízo de todos os moradores do município e mesmo daqueles que para ali se dirigem vindos de outras localidades uma vez que a internet via rádio é de alto custo;





CONSIDERANDO que, neste particular, merece destaque o distrito de Rubião Jr e sua área rural como, por exemplo, o bairro do faxinal, privado de sinal de internet da VIVO,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à GERÊNCIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS DA VIVO, solicitando que nos informe sobre a possibilidade de proceder a imediata instalação de meios para que o sinal de internet da empresa esteja disponível para a população do Distrito de            Rubião Jr e bairros de sua área rural como, por exemplo, o bairro Faxinal, a fim de permitir que os moradores locais tenham garantidos os serviços de internet.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de junho de 2012.
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