
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  511

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/6/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que na entrada da cidade através da Rodovia Alcides Soares, no Parque Residencial Serra Negra, existe uma grande área da Prefeitura onde poderia ser criada uma praça ou um parque;

CONSIDERANDO que moradores locais já se prontificaram a ajudar na criação e cuidado com a praça ou parque que serviria como área de lazer e aumentaria sensivelmente a qualidade de vida de todos,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, análise junto à Secretara de Meio Ambiente, para execução de uma praça ou um parque no Parque Residencial Serra Negra, na entrada da cidade através da Rodovia Alcides Soares, de forma que referida área de lazer seja organizada em conjunto com a população local para que esta se sinta partícipe do projeto ajudando, inclusive, a proteger destacada área. 

REQUEREMOS, ainda, a realização de estudo de plantio de árvores de espécies com copas altas que passe pelo crivo da população vizinha desta futura praça/parque.

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 11 de junho de 2012. 
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