
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 514
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/6/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que no mês de maio de 2012, no final de semana do dia das mães, foi realizado em nosso município venda de malhas, na modalidade “feirão”, modalidade essa que além de trazer prejuízos aos comerciantes locais, nada agrega aos cofres públicos, pois a empresa promotora do evento, “EVERESTY”, tem seus registros no município de Belo Horizonte/MG;
CONSIDERANDO que por não possuir Alvará de Funcionamento para a realização do feirão de malhas, seus organizadores tentaram, através de manobras judiciais, a realização do mesmo, obtendo do Poder Judiciário local a negativa como resposta, porém, em recurso impetrado junto ao Tribunal de Justiça, foi concedido Liminar para a realização de tal evento, constando que como não foi respondido, pela nossa Prefeitura, em tempo hábil para providências cabíveis, se seria ou não fornecido o Alvará para tal;
REQUEREMOS após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, envie-nos cópia do processo referente ao “Feirão de Malhas”, que teve seu inicio no segundo final de semana de maio 2012 com duração de dez dias.

REQUEREMOS ainda, informações e cópias sobre os seguintes itens:
INTEGRANTE DO REQUERIMENTO Nº. 514

· Se receberam informações de nossa Prefeitura quanto a Leis Municipais, bem como solicitação de adequação a mesma para a realização do evento;

· Se foram notificados de possíveis adequações que se faziam necessárias para tal evento;

· Se realmente não foram notificados em tempo hábil das exigências para a obtenção ou não de alvará de funcionamento e, quais os motivos de não serem notificados;

· Quanto tempo o processo permaneceu em cada Secretaria ou Departamento de nossa Prefeitura e, se não deram entrada em tempo hábil para receberem informações sobre as adequações necessárias para funcionamento;

· Se os documentos apresentados pelos promotores do evento estavam em conformidade com a legislação em vigor de nosso município e, se foram informados de alguma adequação necessária, em caso negativo, porque não?

· Cópia da guia de recolhimento da taxa para funcionamento;

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de junho de 2012.
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