
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 528
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/6/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a existência de uma ponte de concreto sobre o Rio Capivarinha, na Rodovia Alcides Soares, que liga o município de Botucatu à Rodovia Geraldo Pereira de Barros – SP 191;




CONSIDERANDO que há dois grandes desníveis no leito carroçável da pista, na interligação desta com a citada ponte de concreto, em ambos os lados;




CONSIDERANDO que devido a este desnível, os veículos recebem um violento impacto ao acessar a ponte, chegando até mesmo a sair da pista em muitos casos;




CONSIDERANDO o caso do Senhor Antônio Pelegrim Carlos, morador da cidade de Barra Bonita, que sofreu fratura na coluna lombar, ficando inclusive internado no Hospital das Clínicas da Unesp Botucatu, por ter recebido um impacto na coluna quando passava com seu caminhão pela destacada ponte, em razão do desnível existente,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao ao Ilustríssimo Senhor Diretor da Divisão Regional DR-03 (Bauru)  do Departamento de Estradas de Rodagem - DER, ENGº. DENIS PAULO NOGUEIRA LIMA, solicitando que informe sobre a possibilidade de que sejam efetuados estudos e adotadas as medidas necessárias no sentido de eliminar o desnível existente na pista de rolamento que interliga a ponte sobre o Rio Capivarinha, na Rodovia Alcides Soares, em ambos os lados da cabeceira da ponte, uma vez que tal desnível faz com que os veículos saiam da pista, tendo já provocado diversos acidentes, em especial o gravíssimo acidente ocorrido, vitimando o Senhor Antônio Pelegrim Carlos, da cidade de Barra Bonita, que devido ao impacto recebido pelo veículo que dirigia ao passar pela ponte, teve fratura de coluna lombar, ficando internado no Hospital da Unesp, em Botucatu.




REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, a fim de que tome conhecimento de seu teor.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de junho de 2012.
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