
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 529
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/6/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no Conjunto Habitacional Joaquim Vernini (Comerciários III), em frente ao nº. 185 da Rua Alcides Lima, localizam-se uma praça e um pequeno campo de futebol;




CONSIDERANDO que os moradores do referido Conjunto Habitacional solicitaram, por meio do abaixo-assinado anexo, já encaminhado ao Poder Executivo Municipal em maio do ano passado, diversas melhorias para a referida praça, como colocação de diversos bancos, arborização, iluminação, construção de uma quadra de areia e a colocação de brinquedos infantis, bem como a colocação de um alambrado ao redor de toda a praça;

CONSIDERANDO a grande importância da construção de áreas de lazer para que a comunidade possa utilizá-las em suas horas de descanso;




CONSIDERANDO que para o mesmo local já foi solicitada a construção de um alambrado para separar o campo de futebol e o espaço destinado à praça, para que os freqüentadores não sejam atingidos por bolas,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto à Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de efetuar a colocação de bancos, arborização, iluminação, quadra de areia e a colocação de brinquedos para as crianças na praça localizada na Rua Alcides de Lima, em frente ao nº. 185, no Conjunto Habitacional Joaquim Vernini (Comerciários III), bem como a construção de um alambrado ao redor de toda a praça, para que as crianças brinquem de forma protegida, conforme solicitado no abaixo-assinado anexo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de junho de 2012.
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