
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 533
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/6/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que muitos municípios brasileiros vêm adotando a chamada “CIDADE DIGITAL”, obtendo ótimos resultados que refletem diretamente na vida de seus cidadãos;



CONSIDERANDO que, quando se fala em “CIDADE DIGITAL”, não podemos pensar apenas em fornecimento de tecnologia grátis a população, pois essa tecnologia, quando bem explorada, altera radicalmente a qualidade de vida dos habitantes de um município, passando a oferecer uma gestão publica moderna, novos serviços e facilidades as pessoas e, principalmente, busca levar uma nova perspectiva de cidadania, pois seus benefícios abrangem todas as áreas da administração publica, passando pela saúde e segurança e se estendendo a economia do município;



CONSIDERANDO que muitos municípios têm investido vultosas quantias para obtenção dessa tecnologia, porém caso nosso município busque a realização de uma “Participação Publico Privada” (PPP) poderíamos obter todo esse processo a custos reduzido ou muito próximo do zero, o que tornaria o gasto muito a quem aos benefícios;



CONSIDERANDO que realizamos inúmeras reuniões, para discutir todo esse projeto, inclusive com empresas e profissionais da área, os quais demonstraram o desejo em implantar em nossa cidade, iniciando pela Secretaria Municipal da Educação, interligando todos os prédios próprios da mesma, através de antenas e torres com sinal digital como primeira, como segunda fase a integração entre todos os prédios e, como terceira fase fornecendo pontos de acesso à nossa população em praças, jardins, prédios públicos, entre outros, chegando esse sinal em todas as regiões urbanas e rurais, universalizando as informações;



CONSIDERANDO que, como benefícios podemos citar:

· Governo - Modernização da administração pública, com a integração, via computador, de todas as entidades diretas e indiretas; integração das estruturas tributária, financeira e administrativa; aumento da arrecadação tributária; melhoria da fiscalização; acesso mais imediato às informações e serviços; comunicação via VoIP (voz sobre o protocolo de Internet).
· Cidadania - Instalação de tele centros a custos reduzidos; disseminação de terminais para consultas e reclamações por parte dos cidadãos; acesso à Internet para os cidadãos, produção de conhecimento.
· Educação - Integração das escolas a outras instituições de pesquisa e ensino; laboratórios de informática; acesso a acervos de livros e documentos históricos; capacitação dos professores.

· Saúde - Gestão integrada dos centros de assistência à saúde; interligação com serviços de emergência como o Corpo de Bombeiros e a Defesa Civil; uso de novas tecnologias, tais como videoconferência e telemedicina.

· Segurança - Interligação via computadores de órgãos como as polícias Civil e Militar e o Corpo de Bombeiros; instalação de câmeras de vigilância via Internet em pontos mais vulneráveis da cidade.

· Economia - Acesso à Internet sem fio para pequenos empresários; comunicação mais barata com entidades de classe ou empresários de outra cidade/região através da Internet ou da telefonia VoIP; incentivo ao turismo,
REQUEREMEOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, envidar esforços junto a empresas de fornecimento de sinal de banda larga de nossa cidade, para realizar uma “Participação Público Privada”, com o intuito, através da utilização dos prédios próprios da Secretaria Municipal da Educação, de realizar o fornecimento de sinal de internet, interligando todos os referidos prédios, inclusive da zona rural, com o propósito de beneficiar a administração publica de nosso município e nossos munícipes, transformando nossa municipalidade em “CIDADE DIGITAL”.

“Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de junho de 2012.
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