
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 540
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/6/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a passagem constante de veículos e caminhões pesados danificaram o meio fio do cruzamento das vias Dr. Damião Pinheiro Machado e Pinheiro Machado, na Vila Aparecida;
CONSIDERANDO que, para piorar tal situação, as chuvas recentes provocaram fortes enxurradas que acabaram por danificar ainda mais destacado meio fio;
CONSIDERANDO que citado meio fio necessita de restauração urgente uma vez que sua situação atual vem prejudicando moradores locais, pedestres e motoristas que circulam diariamente pela localidade,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de realizar a restauração do meio fio do cruzamento da Rua Dr. Damião Pinheiro Machado com a Rua Pinheiro Machado, na Vila Aparecida, com o intuito de beneficiar moradores locais, pedestres e motoristas que circulam diariamente pela localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de junho de 2012.
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