
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 550
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/6/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO o engajamento e a relevância dos serviços prestados pelos atiradores do Tiro-de-Guerra de Botucatu (TG/02/048), notadamente em face da valorosa participação dos referidos atiradores em campanhas sociais, educativas, religiosas, bem como naquelas envolvendo a área de saúde pública, desenvolvidas continuamente neste município, das quais podemos destacar a “Campanha do Agasalho”, “Campanhas de Doação de Sangue”, “Campanha de Vacinação Infantil”, “Campanha de Vacinação anti-rábica”, “Campanhas de arrecadação de mantimentos”, entre inúmeras outras;



CONSIDERANDO que o artigo 26 da Lei Complementar nº. 782/2010, que dispõe sobre o Sistema de Transporte Coletivo Urbano do Município de Botucatu, não inclui os atiradores do Tiro-de-Guerra de Botucatu entre os usuários que têm assegurada a gratuidade do uso do transporte coletivo urbano neste município; 
        


CONSIDERANDO que embora a mencionada gratuidade venha sendo concedida temporariamente aos atiradores do TG/02/048, por força de acordo, quando a validade deste expirar, muitos jovens que prestam o serviço militar obrigatório em nosso município provavelmente terão dificuldades em arcar com os custos advindos das tarifas do transporte coletivo, ainda mais pelo fato de que muitos dos mencionados atiradores normalmente não conseguem se inserir no mercado de trabalho enquanto prestam o destacado serviço militar;



CONSIDERANDO que a apresentação de um projeto de lei concedendo gratuidade aos atiradores do TG/02/048 no transporte coletivo deste município, nos termos do supracitado artigo 26, §1º., deve ser iniciativa exclusiva do Chefe do Poder Executivo Municipal, por se tratar de matéria envolvendo isenção de tarifa cobrada em razão de serviços prestados por concessão neste município, 



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto às Secretarias competentes, elabore estudos e informe esta Casa de Leis sobre a viabilidade do Poder Executivo Municipal apresentar projeto de lei concedendo gratuidade no transporte coletivo urbano de Botucatu aos atiradores do Tiro-de-Guerra de Botucatu (TG/02/048), em razão dos motivos expostos anteriormente.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de junho de 2012.
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