
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 553
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/6/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que muitos pacientes que fazem tratamento com algum tipo de câncer necessitam, invariavelmente, da Radioterapia;

CONSIDERANDO que muitas dessas pessoas que necessitam deste tratamento estão se locomovendo para o Hospital Amaral Carvalho na cidade de Jaú;

CONSIDERANDO que uma questão que incomoda qualquer gestor da saúde é a grande fila de espera, mas nesses casos inadmissível para o paciente com câncer;

CONSIDERANDO que melhoraria substancialmente o serviço de Radioterapia do HC de Botucatu a compra de equipamentos novos, mas concomitantemente pode-se criar turnos adicionais, contratando novos funcionários;

CONSIDERANDO como exemplo, o Hospital Amaral Carvalho em Jaú, comprovei pessoalmente que existem horários noturnos de atendimento e conseqüentemente não existe fila de espera para pacientes começarem seus tratamentos;

CONSIDERANDO que estes horários noturnos são desconfortáveis para os pacientes, evidentemente que sim, mas com certeza não há prejuízo em relação ao prognóstico;

CONSIDERANDO que, conversando com profissionais da área constatei que, outra melhoria sensível que poderia acontecer para os pacientes com câncer e que poderiam ser tratados pela Radioterapia do Hospital das Clínicas de Botucatu é a aquisição, além do aparelho de radioterapia conformacional, também de mais um Acelerador Linear para substituir a Bomba de Cobalto, o que também contribuiria para acabar com a fila de espera, além da substituição do Simulador, pois as informações são que não existem mais peças de reposição, assim,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prof. Dr. EMÍLIO CURCELLI, Superintendente do Hospital das Clínicas de Botucatu, Autarquia da Secretaria de Estado da Saúde de São Paulo, solicitando as seguintes informações:

1. Quais providências estão sendo tomadas para que estes pacientes que estão se deslocando para o Hospital Amaral Carvalho na cidade de Jaú façam o tratamento no Serviço de Radioterapia do Hospital das Clínicas de Botucatu, evitando assim além deste grande deslocamento, o aumento da fila naquele hospital ?

2. Quais providências estão sendo tomadas para contratação de mais funcionários no Serviço de Radioterapia do Hospital das Clínicas de Botucatu para que outros serviços sejam disponibilizados nesta área?

3. Quais providências estão sendo tomadas para a formalização de convênios com o Governo Estadual e Federal para a compra de novos equipamentos e substituição dos equipamentos antigos, todos mencionados no texto acima ?

Estas questões são importantes para que o paciente SUS tenha mais possibilidades de encontrar tratamentos possíveis e acessíveis no Serviço de Radioterapia do Hospital das Clínicas de Botucatu para cura dessa patologia que vem crescendo em nossa sociedade e que os estabelecimentos de saúde públicos precisam dar celeridade no oferecimento às soluções já existentes.

Pelo exposto e sem trazer apenas os problemas e cobranças de soluções, coloco-me à disposição para ajudar na relação institucional e ser um facilitador para que convênios sejam formalizados entre o Hospital das Clínicas de Botucatu, Autarquia da Secretaria de Estado da Saúde de São Paulo, com o Ministério da Saúde, através de contato já mantido com o próprio Ministro da Saúde, Dr. Alexandre Padilha.
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