
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 566
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/7/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO o alto grau de vulnerabilidade social de alguns bairros do município de Botucatu - SP, especialmente o Jardim Monte Mor (vide mapa anexo);


CONSIDERANDO que muitas crianças dos referidos bairros estão expostas ao tráfico de drogas pelo fato de não terem a oportunidade de exercer qualquer tipo de atividade no contraturno escolar;


CONSIDERANDO a existência do PRONASCI (Programa Nacional de Segurança com Cidadania), e que este programa integra as ações do Programa “Território da Paz” e o projeto “Praça da Juventude”;




CONSIDERANDO que a “Praça da Juventude” é um programa preventivo à criminalidade e, também, um espaço de recuperação e inclusão,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Ministro do Esporte, JOSÉ ALDO REBELO FIGUEIREDO, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Esportes e Lazer, MARCELO HENRIQUE VENTRELLA MARCOLIN, solicitando informar sobre a possibilidade de construção de um projeto “Praça da Juventude” no referido bairro.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de julho de 2012.
Vereador Autor DR BITTAR
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Mapa 6
Indice Paulista de Vulnerabilidade Social
Municipio de Botucatu
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Fonte: IBGE. Censo Demografico 2000; Fundagéo Seade.
Nota: A presente classificagao refere-se somente aos setores urbanos.

[ setores Censitarios
=3 Municipio

[ Hidrografia

— Logradouros

-+—— Ferrovias

indice

Kilometers





