
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 568

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/7/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que no dia 23/06/2012, sábado, por volta das 23h45min horas, foi divulgado um áudio, pelo YouTube, com gravações telefônicas clandestinas feitas nos telefones de três lideranças do Partido dos Trabalhadores de Botucatu, Everaldo, Secretário do Partido, Mário Ielo, ex-Prefeito de Botucatu nos anos de 2001 a 2008 e do Vereador Lelo Pagani, que na época da gravação era também candidato a Deputado Estadual;



CONSIDERANDO que o e-mail onde supostamente aconteceu a origem desta mensagem criminosa foi o ouvidoria@botucatu.sp.gov.br, endereço eletrônico da ouvidoria da Prefeitura de Botucatu;



CONSIDERANDO que este episódio é muito grave pela invasão de privacidade de cidadãos e autoridades da cidade, no meio de uma campanha política e também um atentado à nossa Democracia confrontando nosso estado de direitos,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, solicitando determinar a instalação de competente COMISSÃO ESPECIAL DE INQUÉRITO - CEI, objetivando a apuração do grave episódio de suposta divulgação, por e-mail público da ouvidoria da Prefeitura de Botucatu, ouvidoria@botucatu.sp.gov.br, de gravação telefônica clandestina, utilizando também, supostamente, o banco de e-mails da própria Prefeitura de Botucatu. Estes relatos, fartamente divulgados na Internet, são tão graves que merecem uma investigação própria desta Casa de Leis, tendo, pois, os nobres Edis como uma de suas atribuições a de fiscalizar as ações do Executivo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de julho de 2012.
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