
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 572
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/7/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que a Presidência desta Casa de Leis recebeu há alguns dias um abaixo-assinado (anexo), solicitando apoio dos vereadores deste Legislativo no tocante à possibilidade de equiparação do valor do “Vale Alimentação” dos funcionários da Fundação UNI (R$ 160,00), com o valor do referido benefício pago atualmente aos funcionários públicos vinculados diretamente à folha de pagamento da Prefeitura Municipal (R$ 430,00);



CONSIDERANDO que tal proposta, segundo os trabalhadores da Fundação UNI que subscrevem o mencionado abaixo-assinado, já foi apresentada pela atual gestão municipal durante campanha para as últimas eleições municipais, e visaria corrigir a injusta disparidade nos valores supracitados, levando-se em conta que profissionais da Fundação UNI prestam idênticos serviços àqueles prestados por profissionais da Secretaria Municipal de Saúde, e nos mesmos locais,
        


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Diretor Executivo da Fundação UNI, DR. JOSÉ CARLOS CHRISTOVAN, solicitando que informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de atendimento da supracitada reivindicação de equiparação, em face dos argumentos expostos anteriormente. 



REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, para conhecimento do respectivo teor. 


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de julho de 2012.
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