
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 575
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/7/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Rodovia Antonio Butignoli, que liga a área urbana do município de Botucatu ao Distrito de Rubião Júnior, no qual se localiza o Hospital das Clínicas da UNESP, é intensamente utilizada pelos munícipes botucatuenses, por universitários da UNESP e por inúmeras pessoas vindas de diversos outros municípios, à procura de atendimento médico no destacado Hospital das Clínicas;




CONSIDERANDO que muitas pessoas se dirigem à UNESP ou dela retornam utilizando bicicleta como meio de transporte, ou até              mesmo a pé;




CONSIDERANDO que em face do grande número de veículos que transitam pela destacada rodovia, também é grande o risco de ocorrências de graves acidentes envolvendo veículos, ciclistas e pedestres,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, GERALDO ALCKMIN, e ao Excelentíssimo Senhor Secretário dos Transportes Metropolitanos do Estado de São Paulo, SAULO DE CASTRO ABREU FILHO, solicitando que informem esta Casa de Leis sobre a possibilidade de transformar a Rodovia Antonio Butignoli em uma avenida, com canteiro central e ciclovia em sua faixa lateral, tornando-a desta forma mais segura para todos aqueles que diariamente a utilizam, incluindo ciclistas e pedestres, sobretudo no deslocamento ao Hospital das Clinicas da UNESP – Campus de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de julho de 2012.
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