
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 580
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/7/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Avenida Odilon Cassetari, via não pavimentada que dá acesso à “Cascata Véu da Noiva”, um dos mais importantes pontos turísticos deste município, apresenta uma grande quantidade de “buracos”, fato que causa diversos inconvenientes a todos aqueles que por ela trafegam;



CONSIDERANDO que as condições de toda a extensão da destacada avenida ficam consideravelmente piores durante épocas de chuvas, atingindo o ápice em janeiro, mês em que as chuvas são praticamente constantes; 

CONSIDERANDO a realização de obras de pavimentação ecológica neste município, citando como exemplo a pavimentação da estrada que liga a Rodovia Geraldo Pereira de Barros (SP-191) ao bairro Vila Real da Barra Bonita (“Mina”), bem como o fato de que, segundo declarações do próprio Prefeito Municipal à imprensa local no mês de maio deste ano, além da “Mina”, o loteamento “Califórnia” e o Jardim Riviera também receberão asfalto ecológico, e que depois outras regiões da cidade poderão ser contempladas; 

CONSIDERANDO que a “ecopavimentação” seria uma ótima opção para a Avenida Odilon Cassetari, visando melhorar as condições de tráfego da destacada via pública, sobretudo no tocante ao acesso de munícipes e turistas à “Cascata Véu da Noiva”, bem como pelo fato de que tal tipo de pavimentação é o mais adequado para a destacada região, na qual predominam as áreas verdes e que foi definida no Plano Diretor Integrado de Botucatu como Zona Especial de Interesse Turístico e Zona Especial de Interesse Sócio Ambiental,
  REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito  Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto à Secretaria competente, informe sobre a possibilidade do Poder Executivo Municipal contemplar, em curto prazo, a Avenida Odilon Cassetari com pavimentação ecológica, em face do exposto.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de julho de 2012.
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