
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 586
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Empresa de Correios e Telegráfos não efetua a entrega de correspondência em bairros cujos logradouros não contenham placas identificadoras, como determina o artigo 4º da Portaria                  nº 311, de 1998, do Ministério das Comunicações;
CONSIDERANDO que o Conjunto Habitacional Santa            Maria I é constituído por 407 residências, e que a entrega de correspondências no destacado local é inviabilizada em razão deste não contar com placas identificadora nas ruas;

CONSIDERANDO que o referido conjunto habitacional atende os itens II, III e IV da Portaria Ministerial, faltando apenas cumprir o               item I, que refere-se às placas que identificam as ruas, para que assim seus moradores possam receber correspondências,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto à Secretaria competente, informe sobre a possibilidade do Poder Executivo Municipal determinar a colocação de placas de identificação dos logradouros públicos do Conjunto Habitacional Santa Maria I, a fim de que os moradores da destacada localidade possam receber suas correspondências, conforme determina o artigo 4º, da Portaria nº 311, de 1998, uma vez que o mencionado conjunto habitacional praticamente cumpre as demais exigências da referida norma legal.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2012.
Vereador Autor REINALDINHO
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