
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 602
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/7/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que em várias ruas de Botucatu, existem diversas árvores cujas raízes danificaram as calçadas onde estão localizadas sendo que referidas raízes expostas se tornam obstáculos à acessibilidade de pessoas idosas e deficientes visuais e físicos;




CONSIDERANDO que há, ainda, diversos obstáculos como tocos de árvores, degraus, jardineiras, desníveis que também acabam prejudicando o trânsito de pessoas idosas e deficientes causando até mesmo acidentes;

CONSIDERANDO a necessidade do Poder Executivo tomar alguma atitude com relação aos problemas supracitados com o intuito de beneficiar munícipes que transitam diariamente pelas vias centrais do município,



REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com a Secretaria competente, nos informe se há um cronograma previsto para realizar reparos de calçadas, nas vias de Botucatu, onde há árvores com raízes expostas, tocos, degraus, jardineiras e desníveis que acabam dificultando a acessibilidade de pessoas idosas e deficientes visuais e físicos;

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de julho de 2012.
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