
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 637 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/8/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Avenida Deputado Dante Delmanto é importante via de entrada e de acesso a inúmeros bairros de nossa cidade, recebendo milhares de veículos diariamente;



CONSIDERANDO que a Rua Silvestre Bártoli tornou-se importante via de acesso a inúmeros bairros com grande número de habitantes sendo que, em seu cruzamento com a Avenida Deputado Dante Delmanto, há certo transtorno principalmente aos condutores de veículos que transitam sentido UNESP – Centro e que necessitam cruzar supracitada avenida para chegar a bairros como Itamaraty, Cambuí, entre outros;


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretario Municipal de Mobilidade Urbana, VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos para implantar semáforo no cruzamento da Avenida Deputado Dante Delmanto com a Rua Silvestre Bártoli, com o intuito de disciplinar o trânsito no destacado cruzamento, reduzindo a ocorrência de acidentes.
.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de agosto de 2012.
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