
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 675
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/8/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando deliberação do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência de Botucatu, por meio de seu Plano Municipal, quanto à necessidade da quantificação da população com deficiência de nosso município;
Considerando deliberação da II Conferência Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência de Botucatu sobre a necessidade de estimular estudos a fim da produção e implementação de políticas públicas locais para esta população;
Considerando os dados do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística – IBGE, que apontam que no Brasil 45,6 milhões de pessoas declararam possuir algum tipo de deficiência ou incapacidade;
Considerando iniciativas já desenvolvidas em diversos municípios brasileiros com o objetivo de identificar as características socioeconômicas da população com deficiência;


Considerando a necessidade atual de seguirmos aprimorando as políticas públicas para as pessoas com deficiência e mobilidade reduzida em nosso município, a fim de que possamos desenvolver e ampliar os serviços públicos de saúde, transporte, educação, políticas urbanas entre outras,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, o desenvolvimento e aplicação de um censo municipal com o objetivo de identificar, mapear e cadastrar o perfil socioeconômico das pessoas com deficiência e mobilidade reduzida no âmbito do Município de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de agosto de 2012.
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