
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 693
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/8/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 
 Considerando que, quando não há ninguém nas residências para receber cartas registradas, os carteiros costumam deixar, nas caixas de correspondências, avisos para que os munícipes recolham destacadas cartas no escritório dos Correios situado à Rua Quintino Bocaiúva, 15, no centro de Botucatu;



Considerando que determinados avisos estipulam que o munícipe interessado em coletar a sua correspondência registrada em supracitado escritório deve ligar, no período das 10h30 às 11h30, no telefone 3882-0000, solicitando a separação da carta para posterior recolhimento no horário das 12 às 17 horas;
Considerando que inúmeros munícipes têm reclamado de tal sistema uma vez que não conseguem contatar os correios através do telefone estipulado e, ao se dirigirem ao escritório no centro da cidade, tem que enfrentar longas filas em um local sem infraestrutura para atender adequadamente ao público, correndo o risco de, ainda, ao ser finalmente atendido, ouvir do atendente que sua correspondência já saiu para a 2ª tentativa de entrega;
Considerando que a gerência da Empresa Correios e Telégrafos de Botucatu poderia adotar providências para melhorar o atendimento ao público em seu escritório de entrega de correspondências, beneficiando, desta forma, todos munícipes que necessitam dos serviços de destacada empresa,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Gerente da Agência dos Correios e Telégrafos de Botucatu, GILBERTO APARECIDO NUNES, solicitando informar a possibilidade de melhorar a infraestrutura e o atendimento ao público no escritório dos Correios em Botucatu situado à Rua Quintino Bocaiúva, 15.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de agosto de 2012.
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