
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 719
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/9/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que o “Rio Bonito Campo e Náutica” e o Bairro Vila Real da Barra Bonita (“Mina”) não contam com unidades básicas de saúde (postos de saúde) que atendam a população diariamente, e que tal fato obriga os moradores das destacadas localidades a percorrerem consideráveis distâncias para serem atendidos no posto de saúde mais próximo, localizado no Distrito de Vitoriana, ou então esperarem por um atendimento no chamado “Posto Volante”, que visita a mencionada região a cada 15 dias;

   


Considerando que a construção de um posto de saúde na referida região contemplaria ainda a demanda dos moradores dos bairros Alvorada da Barra e Porto Said;



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de construção de um posto de saúde no “Rio Bonito Campo e Náutica” ou no Bairro Vila Real da Barra Bonita (“Mina”), em face dos motivos expostos anteriormente.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de setembro de 2012.
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