
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 730
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/9/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o Art. 88, § 3º., da Lei Complementar                 n° 911/2011, que “dispõe sobre o Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Botucatu e dá outras providências”, cita que “nas ausências por licença médica em período igual ou superior a 15 dias e que resultar em afastamento por auxílio doença, o Vale Compra Alimentos terá seu pagamento efetivado de forma integral”;



Considerando que, quando um servidor público municipal necessita se ausentar do trabalho por um período inferior a 15 dias por questões de saúde, com licença médica, é descontado do Vale Compra Alimentos o valor proporcional a tais dias de licença;
Considerando que destacada situação tem desagradado inúmeros servidores, que se sentem prejudicados, uma vez que a alimentação  é um fator essencial para a recuperação de um indivíduo que está debilitado e doente;



Considerando que há informações de que tal situação foi estipulada em razão da “reforma administrativa”, com o intuito de coibir o excesso de licenças existentes no poder público municipal, sendo que, com isso, os funcionários, de maneira geral, acabaram sendo prejudicados;




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos no sentido de rever a questão do desconto de valores no Vale Compra Alimentos com relação a licenças médicas em períodos inferiores a 15 dias.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de setembro de 2012.
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