
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 740
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/9/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que ao lado do campo de futebol localizado no Conjunto Habitacional “Joaquim Vernini” (Comerciário III) encontra-se um espaço destinado à praça pública;




Considerando que vários bancos que haviam sido colocados no referido local pela Prefeitura Municipal já foram danificados;




Considerando que há a necessidade de arborização, iluminação e ajardinamento da referida praça, a fim de que os munícipes possam usufruir daquele espaço público;



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de elaboração de um projeto que contemple a jardinagem, arborização e iluminação pública da praça localizada entre a Rua Professor João Batista Forti, Avenida Ediberto Roque Sforcin e Rua Alice Canola Neris, no Conjunto Habitacional “Joaquim Vernini” (Comerciário III), atendendo dessa forma aos anseios dos moradores do referido local, uma vez que tal local não dispõe das melhorias acima relatadas e está com bancos danificados. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de setembro de 2012.
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