
R E Q U E R I M E N T O Nº. 771
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/9/2012

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a instauração de inquérito civil (IC n˚ 14.0214.0000637/12-1 – “Vale do Sol III” visando a apuração de irregularidade no parcelamento do solo denominado “Vale do Sol III”;

Considerando as diversas desconformidades urbanísticas no que se refere ao sistema viário e rede de drenagem de águas pluviais;

Considerando as graves conseqüências no que se refere à drenagem urbana que afetam o Condomínio Vale do Sol (transbordamento do Córrego Água Fria – ver fotos anexadas);

Considerando a ausência de Estudo de Impacto Ambiental;

Considerando a ausência de Estudo de Impacto de Vizinhança, mesmo este sendo exigido por Lei Complementar n˚ 483 – Plano Diretor;

Considerando que a Lei Complementar n˚ 483 (Plano Diretor), TÍTULO III - DA ESTRUTURA TERRITORIAL MUNICIPAL – Artigo 13, delimita o Macrozoneamento;

Considerando que a aprovação do loteamento Vale do Sol III elaborada pela Secretaria Municipal de Planejamento descumpriu o estabelecido referente ao Macrozonemaento, pois o referido loteamento encontra-se em uma Macrozona Urbana de Adensamento Secundário (MUAS) com áreas de urbanização de média densidade, com lote mínimo de 450m² (quatrocentos e cinquenta metros quadrados).

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de oferecer informações sobre:

· Os laudos e critérios adotados para aprovação do referido loteamento emitido pela Secretaria de Planejamento;

· Estudo de Impacto Ambiental

· Estudo de Impacto de Vizinhança;

· Esclarecimentos relativos à aprovação do Loteamento Vale do Sol III que desobedece o Macrozoneamento estabelecido no Plano Diretor/2007.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de setembro de 2012.

Vereador Autor Dr. Bittar
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