
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 832
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/10/2012    
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a importância do esporte no tocante ao desenvolvimento físico e psíquico de crianças e adolescentes, bem como a importante contribuição dos espaços destinados ao esporte e lazer no tocante à integração social de toda a comunidade;
Considerando que a quadra de areia localizada nas proximidades do “Supermercado Avenida”, no Jardim Itamarati, é muito utilizada pelos moradores do referido bairro;
Considerando ainda que a referida quadra não é cercada por muretas, e que a construção destas no entorno daquele espaço evitaria a paulatina remoção da areia pela ação do vento, fato que vem ocorrendo atualmente, bem como a necessidade de colocação de alambrados no entorno, visando à contenção das bolas de futebol, de modo a evitar que estas sejam arremessadas nas vias públicas adjacentes,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade do Poder Executivo Municipal efetuar a reposição de areia e a colocação de muretas de concreto e alambrados no entorno da supracitada quadra de areia, atendendo aos anseios de todos aqueles que a utilizam.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de outubro de 2012.
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