
R E Q U E R I M E N T O Nº. 845

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/10/2012

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Faculdade de Tecnologia – FATEC, unidade de Botucatu, completou, em 2012, 10 anos de atividades em nosso município a qual se encontra em plena ampliação com a instalação de novos laboratórios e novos cursos sendo sempre modelo de inovação em tecnologia;

Considerando que, por conta de seu desenvolvimento, referida instituição poderia incrementar ainda mais as aulas oferecidas com a utilização de equipamentos tecnológicos de alta geração como, por exemplo, lousas digitais,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Ministro de Ciência, Tecnologia e Inovação, MARCO ANTONIO RAUPP, solicitando, a possibilidade de liberar seis lousas digitais para a Faculdade de Tecnologia (FATEC), unidade de Botucatu.

REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Coordenador de Ensino Superior do Centro Paula Souza, ÂNGELO LUIZ CORTELAZZO, e ao Diretor da Faculdade de Tecnologia de Botucatu, PROF. DR. ROBERTO ANTONIO COLENCI, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de outubro de 2012.

Vereador Autor Malagutte
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