
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 867
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/10/2012      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando a inexistência de um Arquivo Histórico Municipal em Botucatu, visando proteger o patrimônio histórico dos Poderes Executivo, Legislativo e Judiciário locais;



Considerando que o referido material histórico dos três Poderes estão guardados atualmente em locais que não oferecem a devida proteção, assim como não estão acessíveis para pesquisa;



Considerando ainda que o nosso Museu Histórico e Pedagógico “Francisco Blasi” hoje funciona de forma “acanhada”, num compartimento do Espaço Cultural Dr. Antonio Gabriel Marão, não despertando quase nenhum interesse do público,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade do Poder Executivo Municipal disponibilizar, na próxima gestão, um local próprio e espaçoso para funcionamento do “Arquivo Histórico Municipal” e “Museu Histórico e Pedagógico “Francisco Blasi”.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de outubro de 2012.
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