
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 868
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/10/2012      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que a boca de lobo existente em frente à garagem da residência de n° 34, na Rua Jorge Rosseto, na Vila Moreira,foi construída em um desnível;



Considerando que referida boca de lobo está dificultando a entrada e saída de veículo em supracitada residência uma vez que as rodas do automóvel ficam constantemente presas no buraco;



Considerando que, além disso, a boca de lobo vem exalando mau cheiro que vem incomodando os moradores locais,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de retirar a boca de lobo defronte a residência de n° 34, na Rua Jorge Rosseto, na Vila Moreira, adaptando-a em outra localidade com o intuito de facilitar a entrada e saída de veículo de destacada residência e evitar danos ao automóvel já que o mesmo fica com as rodas constantemente presas na boca de lobo, bem como, enquanto tal medida não for executada, determinar, ainda, que referida boca de lobo seja desinfetada a fim de acabar com o mau cheiro e a proliferação de insetos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de outubro de 2012.
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