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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 881
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que para uma maior integração entre os profissionais da educação e as pessoas com deficiência auditiva, seria de vital importância que todos os professores do ensino infantil e fundamental de nosso Município fizessem cursos de capacitação em “libras”;



Considerando que os referidos cursos já foram oferecidos algumas vezes em nosso município, com uma boa procura, mas que, entretanto, por serem realizados somente durante o dia, tornou inviável a participação de professores e outras pessoas interessadas com disponibilidade somente no horário noturno;

  


Considerando ainda que com professores capacitados haverá maior entendimento entre as pessoas com necessidades especiais, seus companheiros de classe e seus mestres, e uma maior inclusão das pessoas com deficiência auditiva,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e à Senhora Secretária Municipal de Educação, ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA, solicitando que informe sobre a possibilidade do Poder Executivo Municipal oferecer, no período noturno, cursos de capacitação em “libras” aos professores do ensino infantil e fundamental das escolas municipais, bem como às demais pessoas interessadas, uma vez que tal ação certamente trará bons frutos no tocante à inclusão social e à integração educacional dos alunos com deficiência auditiva.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2012.
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