
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 924
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/11/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Rodovia Gastão Dal Farra é o principal corredor de acesso a diversos bairros deste município, bem como ao Hospital Cantídio Moura Campos, Embraer e à futura Clínica de Recuperação para Dependentes Químicos que será construída em Botucatu;  

Considerando que em razão do crescimento habitacional e populacional ocorrido nos últimos anos nas margens da mencionada rodovia vicinal, com destaque para a recente construção de mais de 1000 unidades habitacionais, verificou-se também um considerável aumento do fluxo de veículos, sendo ainda comum a presença de um grande número de munícipes que percorrem a pé o trecho mais urbanizado da Gastão Dal Farra fazendo-o pela pista de rolamento, em face da ausência de acostamentos, e que tal fato tem exposto tais pedestres a enormes riscos de atropelamentos;

Considerando que em resposta ao Requerimento nº. 225/2012, no qual este Vereador solicitava melhorias na supracitada rodovia vicinal, o Senhor Gestor de Planejamento e Contrato da Concessionária Rodovias do Tietê informou, por meio do Ofício RTC 368/2012 (cópia anexa), que as obras de recapeamento da pista, pavimentação dos acostamentos e recuperação da sinalização horizontal e vertical da Rodovia Gastão Dal Farra estavam com início previsto para agosto/2012, e que, contrariando as expectativas, tais obras não foram até o presente momento iniciadas,    
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, SEBASTIÃO RICARDO CARVALHO MARTINS, solicitando que informe esta Casa de Leis sobre os motivos pelos quais ainda não foram iniciadas as obras de recapeamento da pista, pavimentação dos acostamentos e recuperação da sinalização horizontal e vertical da Rodovia Gastão Dal Farra, que estavam previstas para iniciarem em agosto de 2012, informando ainda quando a execução de tais obras serão finalmente implementadas, em atendimento aos anseios de uma considerável parcela da população deste município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de novembro de 2012.
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