
R E Q U E R I M E N T O Nº.  939

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/11/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO o intenso tráfego diário na Avenida Deputado Dante Delmanto, em razão de esta ser o corredor de entrada da cidade; 

CONSIDERANDO que os veículos que trafegam pela Rua Paleologe Guimarães encontram grande dificuldade em fazer a travessia da Avenida, principalmente quando acessam a pista no sentido centro da cidade; 
CONSIDERANDO que os pedestres também têm grande dificuldade em fazer a travessia da pista e correm sérios riscos de serem atropelados;

CONSIDERANDO que as faixas de pedestres não são respeitadas pelos motoristas e acabam pondo em risco a vida das pessoas que se obrigam a passar por lá todos os dias,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Engº. VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de colocar um semáforo na Avenida Deputado Dante Delmanto, esquina com a Rua Paleologe Guimarães, para facilitar a travessia dos veículos que transitam por esta rua, bem como colocar tempo especialmente para a travessia de pedestres que encontram grande dificuldade em cruzar a pista, pois correm sérios riscos de serem atropelados.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de novembro de 2012.
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