
R E Q U E R I M E N T O Nº.  940
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/11/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que na Rua Stella Paolini Lunardi, localizada na Vila Antártica, constata-se a existência de uma galeria para águas pluviais; 

CONSIDERANDO que segundo um dos moradores da referida rua, em época de fortes chuvas, a galeria existente não comporta canalizar toda a água que escoa pela citada via; 
CONSIDERANDO que em alguns pontos da rua já houve afundamentos da pavimentação asfáltica, dando a impressão de que pode estar havendo infiltração da água na parte térrea;

CONSIDERANDO que em razão do acima exposto pelo morador do local, há a necessidade de aumentar o diâmetro da galeria, para que esta absorva toda a água que vem da parte alta da Vila Nossa Senhora de Fátima, 



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar esta Casa de Leis sobre a possibilidade de determinar que seja efetuada uma vistoria técnica na galeria existente na Rua Stella Paolini Lunardi, na Vila Antártica, para averiguar por qual motivo ocorre afundamentos da pavimentação onde possivelmente passa a atual tubulação da galeria, bem como determinar a colocação de uma tubulação com diâmetro maior para que a galeria absorva toda a água da chuva.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de novembro de 2012.
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