
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 952
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/11/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que desde 2011, há a Lei Municipal n° 5.246 que autoriza o município de Botucatu a celebrar convênio com o Estado de São Paulo visando delegação compartilhada do exercício de atividades administrativas municipais a policiais militares e civis;

Considerando que, na sessão da Assembléia Legislativa realizada no último dia 6 de novembro, foi aprovado o substitutivo do Projeto de Lei Complementar n° 031/2012 que trata de assunto semelhante propondo alteração na Lei n° 10.291 que instituiu o regime Especial de Trabalho Policial;

Considerando que a chamada delegação compartilhada envolvendo Poder Executivo e Polícias Militar e Civil, visa conjugar esforços objetivando um combate mais efetivo de atividades irregulares ou ilegais que possam acontecer no município de Botucatu,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, verificar, uma vez aprovado o substitutivo do Projeto de Lei Complementar                   n° 031/2012 na Assembléia Legislativa, o efetivo cumprimento da Lei Municipal                n° 5.246 que autoriza o município de Botucatu a celebrar convênio com o Estado de São Paulo visando delegação compartilhada do exercício de atividades administrativas municipais a policiais militares e civis.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de novembro de 2012.
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