
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 963
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/11/2012

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando o importantíssimo trabalho desenvolvido pelo Núcleo de Atendimento Pedagógico Especializado “Alcyr de Oliveira” – NAPE, instituído em 13 de dezembro de 2005 para atender pessoas com deficiência visual e pessoas com deficiência auditiva incluídas na rede regular de ensino, bem como pessoas da comunidade;



Considerando que entre as principais finalidades do NAPE, incluem-se apoiar os sistemas de ensino, na organização e oferta de atendimento educacional especializado, prestar esclarecimento e orientação a pais, professores e outras pessoas envolvidas na educação do deficiente visual e auditivo, proporcionar aos alunos experiências que os ajudem a superar as dificuldades decorrentes de sua deficiência, oferecer o apoio pedagógico para a manutenção do nível de aprendizagem necessário a um desempenho escolar adequado, bem como difundir a Linguagem Brasileira dos Sinais – Libras e o “Método Braille”;

Considerando ainda que o destacado Núcleo, localizado numa área central desta cidade e de fácil acesso, conta com sala de recursos para deficientes visuais e para pessoas com deficiência auditiva, além de disponibilizar aos seus usuários equipamentos como impressora braille, lupa eletrônica, scanner e computadores com softwares específicos;
Considerando que segundo informações, a Secretaria Municipal de Educação, pretende desativar ou transferir as citadas salas de recursos para outro local;

Considerando que todos os equipamentos que fazem parte do patrimônio do NAPE, dentre os quais alguns foram citados anteriormente, foram adquiridos especificamente para o referido Núcleo, por meio da utilização de recursos públicos;

Considerando finalmente que, caso ocorra realmente a desativação ou a transferência das salas de recursos do NAPE, sem os seus equipamentos (estes não podem ser transferidos), todos os seus usuários serão bastante prejudicados,     

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe se são verdadeiras as informações relacionadas a uma possível desativação ou transferência das salas de recursos do NAPE para outro local e, em caso positivo, informar os motivos que justifiquem a desativação ou transferência das destacadas salas, que há sete anos funcionam, de forma bastante satisfatória, no mesmo local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de novembro de 2012.
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