
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 999
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/12/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, antigamente, Botucatu era tida como “região operacional” da empresa Correios e Telégrafos, possuindo autonomia de serviços;

Considerando que, com mudanças realizadas na empresa, Botucatu deixou de ter sua autonomia para integrar a lista de 12 municípios que são regidos por Bauru, que atua como “região de vendas” da empresa de Correios e Telégrafos;

Considerando que 9 dos 12 municípios citados já voltaram a ter sua autonomia, restando apenas Botucatu e outras duas cidades que ainda são comandadas por Bauru;

Considerando que é importante que Botucatu volte a ser uma “região operacional” e ter sua autonomia, uma vez que nossa região abrange diversos municípios de menor porte que dependem do município, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Diretor Regional dos Correios, JOSEPH DE FARO VALENÇA, solicitando a possibilidade de dar autonomia a Botucatu para voltar a atuar como “região operacional” dos Correios e Telégrafos, com o intuito de beneficiar o município e toda a sua região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de dezembro de 2012.
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