
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1000
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/12/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que muitos munícipes botucatuenses sofrem de visão subnormal (também conhecida como “baixa visão”), deficiência impossível de ser corrigida com o uso de óculos convencionais, lentes, cirurgias e tratamentos medicamentosos;

Considerando os inúmeros benefícios proporcionados pela informática, bem como o fato de que atualmente existem cursos específicos nesta área para pessoas com baixa visão, cursos estes que, mesmo sendo bastante requisitados em nosso município, infelizmente não estão sendo neste oferecidos; 

Considerando que os referidos cursos, caso fossem oferecidos em Botucatu, contribuiriam positivamente no tocante à inclusão digital, e até social, das pessoas com baixa visão, proporcionando ainda a estes expressivos benefícios na aprendizagem,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, e à Senhora Secretária Municipal de Educação, ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, elaborem estudos e informem sobre a viabilidade de, no próximo ano, ser implantado pelo Poder Executivo Municipal, no Núcleo de Atendimento Pedagógico Especializado “Alcyr de Oliveira” (NAPE), cursos de informática direcionados especificamente às pessoas com baixa visão, em razão dos motivos elencados anteriormente. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de dezembro de 2012.
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