
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1005
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/12/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o trecho da Avenida Petrarca Bacchi compreendido entre as ruas Joaquim Leandro de Oliveira e Comendador Pereira Ignácio, recebe grande volume de águas das chuvas, e que estas, em face da ausência de galerias pluviais no mencionado trecho, acabam causando sérios transtornos para moradores, motoristas e pedestres;



Considerando que estes Vereadores há longo tempo pedem galeria para águas pluviais no referido local, mas que, porém, tal pedido ainda não foi atendido, uma vez que a Prefeitura alega que existem redes subterrâneas de água, energia, etc, no “lado esquerdo” do referido trecho, “sentido centro”, fato este que dificultaria a execução de obras de galerias para águas pluviais no citado local;



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Planejamento, CARLOS EDUARDO COLENCI, e ao Secretário Municipal de Obras, NIVALDO FRANCISCO VIZOTTO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, elaborem estudos técnicos e informem sobre a viabilidade de construção de galerias pluviais no “lado direito” da Avenida Petrarca Bacchi, “sentido centro”, bem como informar se na próxima gestão há previsão de alguma intervenção visando resolver os problemas causados pelas águas das chuvas na citada via pública.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de dezembro de 2012.
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