
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 003
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/2/2013

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Art. 7º. da Lei Municipal 4.433/03,  define “acessibilidade” como sendo a possibilidade e condição de alcance para utilização, com segurança e autonomia, dos espaços, mobiliários e equipamentos urbanos, entre outros, por pessoas com deficiência ou com necessidades especiais, definindo também “barreira” como qualquer entrave ou obstáculo que limite ou impeça o acesso, a liberdade de movimento e a circulação das pessoas com segurança;

Considerando que tanto a ausência de rampas para acessibilidade quanto a presença de rampas inadequadas, como a localizada na calçada do Espaço Cultural “Dr. Antônio Gabriel Marão”, no acesso pela Rua General Telles, prejudicam a aplicação prática do supramencionado preceito legal no contexto urbanístico; 

Considerando que a inadequação da mencionada rampa, localizada no passeio público do “Espaço Cultural”, reside no fato daquela ser muito inclinada, lembrando que as normas de acessibilidade (Decreto-lei 5296/2004) recomendam inclinação máxima de 8,33%,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, e ao Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade do Poder Executivo Municipal restaurar a supracitada rampa de acessibilidade, deixando-a com inclinação adequada, objetivando assim atender sobretudo aos anseios de cadeirantes, pessoas idosas com mobilidade reduzida e pessoas com deficiência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de fevereiro de 2013.
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