
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 006
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/2/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que em épocas de chuva, um grande volume de água tem adentrado pelo telhado da "Unidade de Saúde da Família Jardim Peabiru", localizado no Jardim Brasil, prejudicando assim o atendimento de um número considerável de munícipes; 




Considerando a urgente necessidade de uma reforma geral no telhado da referida Unidade de Saúde, para que o serviço de atendimento não seja prejudicado;



Considerando que um grande número de pessoas são atendidas diariamente no citado local, daí a necessidade de que a destacada reforma seja levada a efeito o mais urgente possível, 






REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, determinar que seja efetuada uma reforma geral no telhado da "Unidade de Saúde da Família Jardim Peabiru", situado no Jardim Brasil, em razão da quantidade de água que tem adentrado através do telhado nessa época de chuva, fato que tem prejudicado o atendimento de munícipes daquele bairro, bem como dificultado a prestação de serviços por parte dos funcionários do referido Posto.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de fevereiro de 2013.
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