
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​017
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/2/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que dezenas de  estudantes deixam a cidade de Botucatu em busca de cursos universitários em outros municípios da região, entre eles: Bauru, Avaré, Aparecida de São Manuel, Araçatuba, Presidente Prudente, São Manuel  e outras, apesar da cidade oferecer cursos reconhecidos mundialmente:


Considerando que muitos  destes  estudantes   apresentam dificuldades em arcar com as mensalidades escolares e com o custeio dos transportes:


Considerando que nos últimos quatro anos a cidade de Botucatu apresentou índices extraordinários em crescimento qualitativo na área de educação e torna-se necessário estudos no sentido da municipalidade colaborar com o custo  do transporte para os alunos que buscam cursos em outras cidades, utilizando critérios sociais, frequência, produtividade, localidade da Faculdade e até mesmo se a  cidade não oferece os cursos em questão,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica, informar sobre a possibilidade de realizar estudos visando destinar verbas para ajudar no custeio  do transporte dos referidos alunos, podendo estabelecer convênios, onde como sugestão os  alunos poderiam   colaborar como voluntários em projetos sociais mantidos ou conveniados com a municipalidade.
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