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SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/2/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a extrema importância da vivência escolar na construção da cidadania, bem como o fato de que a educação escolar é alicerce fundamental para o desenvolvimento de qualquer sociedade;

Considerando que os Poderes Públicos constituídos devem garantir o acesso da população a um ensino de qualidade, e que o Poder Executivo Municipal deve atuar prioritariamente no ensino fundamental e na educação infantil, conforme art. 211 da Constituição Federal;
Considerando ainda as várias vantagens proporcionadas pelo ensino oferecido em período integral, destacando-se a melhora no rendimento e desenvolvimento do aluno, aliado ao fato de que este também passa a ter um melhor aproveitamento do tempo ocioso;

Considerando que o artigo 87 do Regimento Interno da Câmara Municipal dispõe que “Comissões de Assuntos Relevantes são aquelas que se destinam ao estudo da reforma deste Regimento Interno, à elaboração e apreciação de estudos de problemas municipais e à tomada de posição pela Câmara Municipal de Botucatu em assuntos de reconhecida relevância",
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, solicitando que seja constituída Comissão de Assunto Relevante composta por 03 Vereadores, com prazo de duração até o término dos trabalhos, com o objetivo de estudar os métodos do Ensino Municipal de Botucatu e a viabilidade de criação de escolas em tempo integral neste município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de fevereiro de 2013.
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