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Botucatu, 21 de janeiro de 2004.

AO

Excelentíssimo Senhor

ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO

DD. Prefeito Municipal de

BOTUCATU – SP





Senhor Prefeito:





Cumprimentando-o cordialmente, valemo-nos do presente para encaminhar a Vossa Excelência a solicitação dos moradores da Rua 2, antiga linha velha, na Vila Antártica:

1) capina em toda a extensão da rua.

2) cascalhar a rua, enquanto a mesma não recebe  o asfalto.

3) providências quanto a uma valeta ao lado da residência nº. 199, que apresenta aproximadamente 04 metros de largura, por aproximadamente de a 10 metros de profundidade e, aproximadamente 50 metros de comprimento, tendo em vista que a mesma está colocando em risco o imóvel citado, bem como a população local.





Além disso, a situação agrava-se a cada dia que passa, pois, em virtude do fato apontado, o local tende a servir como depósito para lixo, além de favorecer o aparecimento de insetos que podem colocar em risco a saúde pública.





A situação mostrada na foto anexa (valeta acima mencionada ), faz com que os moradores fiquem apreensivos, tanto no aspecto de segurança, quanto no que diz respeito ao aparecimento de doenças que comprometam a saúde pública e, portanto os moradores dessa localidade aguardam as providências urgentes cabíveis ao fato.





Certo de contarmos com a atenção de Vossa excelência, agradecemos e aguardamos manifestação.





Atenciosamente,   

   Vereador  SARGENTO CHAVARI 
-PTB-

Vereador EDNEI CARREIRA
                                                         - PL -
