
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 031
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/2/2013       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que munícipes usuários do sistema de transporte coletivo que residem ou que trabalham na Estância Demétria, no Bairro Roseira, no loteamento rural “Green Valley” e em outras localidades vizinhas, nas imediações da Rodovia Gastão Dal Farra, reclamam da pequena oferta de horários de circulação do ônibus da linha “Paratodos / Boilão”, praticamente o único itinerário que efetivamente contempla as supracitadas localidades;



Considerando que nos dias úteis da semana, o último ônibus que faz o trajeto “Paratodos / Boilão” sai do “Camelódromo” às 17h30, fato que desconsidera as necessidades de transporte coletivo, por exemplo, dos munícipes que, residindo nas localidades supracitadas e não dispondo de meios próprios de locomoção, precisam retornar após as 18h às suas residências por meio do sistema de transporte coletivo, sobretudo em se tratando daqueles que trabalham na área urbana deste município cumprindo o chamado “horário comercial” (até as 18h);   

  


Considerando que segundo reclamações, a referida linha também não ampara as necessidades de usuários, notadamente jovens moradores dos supramencionados bairros, que pretendem ou já realizam algum tipo de curso oferecidos no centro deste município, a exemplo dos conhecidos “cursos preparatórios para vestibular”, com aulas que normalmente começam antes das 8h, no período da manhã, e terminam por volta das 23h, no período noturno; 



Considerando também que a demanda por transporte coletivo na região localizada às margens da Rodovia Gastão Dal Farra, nas proximidades da Estância Demétria, vem aumentando continuamente, tendo em vista, entre outros fatores, uma expressiva expansão imobiliária verificada naquela região nos últimos anos;



Considerando ainda que os problemas decorrentes da pequena oferta de horários de circulação do ônibus da linha “Paratodos / Boilão” poderiam ser contornados, provavelmente sem substanciais custos financeiros e operacionais para a empresa concessionária responsável pela destacada linha, caso o itinerário do(s) ônibus da linha “Santa Maria / Centro”, por exemplo, fosse ampliado até as dependências da Estância Demétria, mesmo que somente em 
horários específicos, principalmente antes das 7h e após as 18h e 23h, durante os dias úteis da semana, e em um ou outro horário nos finais de semana, inclusive aos domingos; 



Considerando finalmente que a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana informou-nos em maio do ano passado, em resposta ao Requerimento nº. 293/2012, que “quando fosse inaugurado o Residencial Maria Luiza seria analisada a possibilidade da linha “Santa Maria”, dimensionada para atender aquele novo bairro, de também atender o Bairro Demétria”;




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, VICENTE FERRAUDO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e após consulta à empresa concessionária competente, informe sobre a possibilidade de ampliação, mesmo que em alguns horários, do itinerário do ônibus da linha “Santa Maria / Centro”, ou de algum outro itinerário, até as dependências da “Estância Demétria”, principalmente antes das 7h e após as 18h e 23h, bem como nos finais de semana, visando assim melhorar a satisfação e atender aos anseios de usuários do transporte coletivo urbano deste município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de fevereiro de 2013.
Vereador Autor Curumim
PSDB
wlf
