
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 033
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/2/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que diariamente a rede de restaurantes populares intitulada “Bom Prato”, composta por 39 unidades instaladas na capital, região metropolitana, interior e litoral paulista, oferece refeições balanceadas e de qualidade, com custo ao consumidor de apenas R$ 1,00 por refeição;
Considerando que o programa “Bom Prato”, fruto da parceria entre a Secretaria de Agricultura e Abastecimento do Governo do Estado de São Paulo e entidades assistenciais, objetiva garantir a segurança alimentar, especialmente à população de baixa renda, fornecendo refeições balanceadas com qualidade e cardápio variado; 
Considerando que para a instalação do restaurante “Bom Prato” é firmado um convênio entre o Governo Estadual e entidades comunitárias e assistenciais da sociedade civil, sem fins lucrativos, que já atuem junto à população na área da instalação da unidade;
Considerando que cada unidade do referido restaurante gera de 15 a 20 empregos diretos nos setores administrativo, de gerência, nutrição, cozinha e limpeza;
Considerando que embora o município de Botucatu apresente um “Índice de Desenvolvimento Humano” (IDH) elevado e uma gama de boas políticas públicas voltada à população socioeconomicamente desfavorecida, há que considerar que uma considerável parcela da população botucatuense apresenta situação de vulnerabilidade social e que, neste sentido, a instalação de uma unidade do restaurante “Bom Prato” neste município favoreceria não só tal parcela da população, formada sobretudo por pessoas desempregadas, mas também um expressivo número de pessoas que, vindas das mais diversas regiões do estado de São Paulo e até de outros estados, diariamente procuram o Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu – UNESP para realizar consultas e exames médicos neste que, notadamente, é considerado um centro de excelência na área de saúde pública,
Considerando ainda o grande número de entidades comunitárias e assistenciais da sociedade civil no município de Botucatu que já atuam junto à população e que poderiam atuar como possíveis parcerias com o Governo Estadual no tocante à possibilidade de instalação de uma unidade “Bom Prato” nesta cidade; 
Considerando que existem tratativas por parte da Prefeitura Municipal deste município visando à implantação deste importante programa social no Distrito de Rubião Júnior, 



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado de Desenvolvimento Social, RODRIGO GARCIA, solicitando que informe esta Casa Legislativa sobre a possibilidade de que o município de Botucatu seja contemplado com uma unidade do restaurante “Bom Prato”, no Distrito de Rubião Júnior, em face dos motivos anteriormente apresentados.
                   

REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, a fim de que tome conhecimento do respectivo teor e também envide esforços junto às autoridades competentes visando à consecução do pleito ora apresentado. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de fevereiro de 2013.
Vereador Autor Curumim
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