
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 044

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/2/2013       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o Advogado Nilton Luís Viadanna foi Assessor Jurídico desta Casa de Leis no ano de 2008 e, posteriormente, na Administração do Prefeito João Cury Neto, foi Chefe de Gabinete e Secretário do Prefeito, funções estas que desempenhou sempre com desvelo;




Considerando que, devido ao seu excelente desempenho profissional no serviço público, na atual gestão foi nomeado para o cargo de Secretário Municipal de Negócios Jurídicos;



Considerando que antes de ser um excelente profissional, o nosso homenageado, filho do Senhor Antonio Geraldo Viadanna e da Senhora Jandira Benedita Panhossi Viadanna, também é uma pessoa idônea, cristã e exemplar chefe de família, sendo casado com a Senhora Luciene Moraes Martins Viadanna e genitor de Matheus Martins Viadanna,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para o Advogado NILTON LUÍS VIADANNA, por sua merecida nomeação como Secretário Municipal de Negócios Jurídicos, um dos cargos de maior relevância na Administração Pública, que exige toda a capacidade da qual o nosso homenageado vem demonstrando ao longo de sua trajetória profissional. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de fevereiro de 2013.
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