
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 56
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/2/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que a iluminação pública é essencial à qualidade de vida dos munícipes, sobretudo no tocante à segurança da população, atuando como importante fator de prevenção à criminalidade;



Considerando que um trecho de aproximadamente cinco quadras da Rua Maria Helena Thimóteo Monteferrante, entre a Rodovia Gastão Dal Farra e a Alameda das Primaveras, na Gleba II do Loteamento Residencial Green Valley, não conta com iluminação pública, e que tal fato há muito tempo vem preocupando os munícipes que residem nos imóveis situados no destacado trecho e que precisam se deslocar a pé pelo local no período noturno, destacando-se, como exemplo, o caso de uma jovem que reside no lote 7 da mencionada via pública e que, por trabalhar em um restaurante que funciona até altas horas da madrugada nos finais de semana, na Estância Demétria, se vê obrigada a percorrer todo o referido trecho às escuras, na volta do trabalho;



Considerando ainda que do início do supramencionado trecho até o já citado lote 7 já se verifica a presença de postes que, porém, não contam com braços de luz e respectivas luminárias, e que a partir do citado imóvel até a Alameda das Primaveras, nem postes há;



 Considerando finalmente que o Art. 21 da Resolução Normativa nº. 414/2010 da ANEEL - Agência Nacional de Energia Elétrica, que estabelece as condições gerais de fornecimento de energia elétrica de forma atualizada e consolidada, define que “a elaboração de projeto, a implantação, expansão, operação e manutenção das instalações de iluminação pública são de responsabilidade do ente municipal ou de quem tenha recebido deste a delegação para prestar tais serviços”,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe esta Casa de Leis sobre a viabilidade de adoção de urgentes providências que resultem na iluminação pública do trecho supracitado, localizado na Gleba II do Loteamento Residencial Green Valley, atendendo assim aos anseios de um número considerável de moradores da destacada localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de fevereiro de 2013.
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