
OF. OP. Nº.  019/2004 – ALCJ






Botucatu, 22 de Janeiro de 2004.

Excelentíssimo Prefeito:





Dirigimo-nos a Vossa Excelência  para tratar de assunto de extrema urgência e relevância: a sobrevivência do CRAMI (Centro Regional de Registro e Atenção aos Maus Tratos na Infância). 





Seria ocioso ressaltar a Vossa Excelência a relevância pública e o elevadíssimo alcance social desta entidade que há mais de 15 anos dedica-se à promoção e proteção da vida e da dignidade da infância e da juventude em nossa cidade.





A despeito de sua importância a entidade vem passando por grave e aguda crise financeira, impossibilitando sua sobrevivência.





Apelamos à sensibilidade pública de Vossa Excelência e ao dedicado e competente trabalho da Secretária Municipal de Assistência Social, Sra. Emilia Dotta, a fim de que, na forma da lei, tome o Poder Executivo as medidas necessárias para a concessão de subvenção ao CRAMI, a fim de evitar o encerramento de suas atividades e para que possa inclusive saldar dívidas já acumuladas.





Propomos, ainda, que as referidas medidas tenham caráter emergencial, independente de outras formas de ajuda  que já estejam programadas para os meses vindouros.





Certos da habitual atenção e urgentes providências de Vossa Excelência 





Subscrevemo-nos





Atenciosamente,





   Vereador  CALDAS 
   -PC do B-

AO

EXMO. SR. 

ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO

DD. PREFEITO MUNICIPAL DE

BOTUCATU – SP

c/cópia para:

Sra. Emília Dotta – DD. Secretária Municipal de Assistência Social

Sr. Luiz Carlos Carnieto – DD. Presidente do CRAMI
