
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 058
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/2/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Escola do Meio Ambiente de Botucatu (EMA), localizada atrás do Cemitério Jardim, realiza um trabalho ímpar em nossa região;
Considerando que entre a EMA e o Cemitério Jardim existe uma caixa de contenção de areia, que objetiva evitar que a areia carreada pela chuva chegue até a represa da EMA;
Considerando que a referida caixa de areia está cheia de sedimentos, os quais estão formando um banco de areia dentro da represa, em razão das fortes chuvas que assolaram nossa cidade,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realização de estudos objetivando que no terreno da Escola do Meio Ambiente (EMA), mais especificamente na Floresta Municipal “Irmãos Villas Boas”, local que apresenta um forte declive e se situa logo atrás do Cemitério Jardim, sejam construídas curvas de níveis para amenizar o processo de lixiviação do solo e assoreamento da represa, bem como seja realizada com caráter de urgência a limpeza da caixa de contenção de areia existente no destacado local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, Botucatu, 14 de fevereiro de 2013.

Vereador Autor IZAIAS COLINO
PSDB

IBSC/rcs

