
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 065
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/2/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que as Campanhas da  Fraternidade - CF, como nos anos anteriores, são de caráter ecumênico e neste ano de 2013 tem como Tema: “Fraternidade e Juventude” e o lema “Eis-me aqui, envia-me!” (Is 6,8);

Considerando que após 21 anos da Campanha da Fraternidade de 1992, que abordou como tema central a juventude, a CF 2013, na sua 50ª edição, terá a mesma temática. A acolhida da temática “juventude” tem como objetivo ter mais um elemento além da Jornada Mundial da Juventude (JMJ) para fortalecer o desejo de evangelização dos jovens;

Considerando que o presidente da Comissão Episcopal Pastoral para a Juventude da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil (CNBB), dom Eduardo Pinheiro, explicou que uma das metas principais da CF de 2013 é olhar a realidade juvenil, compreender a riqueza de suas diversidades, potencialidades e propostas, como também os desafios que provocam atitudes e auxílios aos jovens e aos adultos, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, solicitando a realização de uma Audiência Pública no dia 20/03/2013 para abertura da “Campanha da Fraternidade de 2013”, com enfoque no Tema: “Fraternidade e Juventude” e o lema “Eis-me aqui, envia-me!” (Is 6,8); cartaz  anexo.

REQUEREMOS, outrossim, que cópias deste requerimento sejam encaminhadas as Suas Eminências Reverendíssimas DOM MAURÍCIO GROTTO DE CAMARGO, Arcebispo Metropolitano de Botucatu, e MONSENHOR JOSÉ LORUSSO, Presidente da Comissão para o Serviço da Caridade, da Justiça e da Paz da Arquidiocese de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de fevereiro de 2013.
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