
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 70
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/2/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando a recente inauguração do prédio do Fórum de Justiça de Botucatu, construído na região do Jardim Riviera, local que atualmente conta com 165 funcionários e abriga três varas Cíveis, duas Criminais, um Serviço Anexo das Fazendas (SAF) e uma Vara do Juizado Especial Cível, para atender uma demanda de aproximadamente 1,5 mil pessoas/dia em busca dos serviços do Judiciário;



Considerando que as pessoas que necessitam se deslocar à nova sede do Poder Judiciário desta Comarca, por meio do sistema de transporte público urbano, estão encontrando grandes dificuldades em razão da pequena oferta de itinerários de ônibus que contemplem o supracitado local; 


Considerando que o Poder Executivo Municipal tem a prerrogativa de fiscalização dos serviços que dizem respeito ao transporte público urbano (Art. 45 da Lei Municipal nº. 782/2010), devendo dar ênfase aos aspectos relacionados à segurança e o conforto dos usuários e veículos;



Considerando ainda que o Poder Público deve adotar e/ou sugerir medidas objetivando favorecer a mobilidade urbana, o que, no tocante ao presente caso, significa adotar ações que direta ou indiretamente favoreçam o acesso da população botucatuense e região aos serviços prestados pelo Poder Judiciário, sobretudo em face do grande número de munícipes que diariamente procuram por tais serviços no supracitado Fórum de Justiça, 


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade do Poder Executivo Municipal envidar esforços junto às empresas concessionárias do sistema de transporte coletivo deste município, objetivando a implantação de um itinerário de ônibus urbano com deslocamento direto ao Fórum de Justiça de Botucatu, com acesso pela Rodovia Professor João Hipólito Martins (SP 209), visando assim atender aos anseios de mobilidade de um considerável número de munícipes que diariamente procuram pelos serviços judiciários nesta Comarca.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, Botucatu, 14 de fevereiro de 2013.
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