
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 84
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/2/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando a necessidade da construção de uma ponte sobre o Rio Bocaina, na estrada que liga Botucatu ao Bairro Piapara;


Considerando que é de conhecimento dessa Prefeitura Municipal que um grande número de veículos se desloca pela referida estrada diariamente, com destino à Botucatu ou ao Bairro Piapara;



Considerando que é de conhecimento que os veículos se obrigam a atravessar por dentro d’água no referido local, bem como o fato de que quanto o rio está “cheio”, devido às fortes chuvas, os motoristas de tais veículos se obrigam a esperar o rio abaixar o nível para poderem fazer a travessia;



 Considerando que várias pessoas já perderam a vida sendo levadas pela força da água quando tentaram fazer a citada travessia;


 Considerando que por meio do Requerimento nº. 977, de 3/10/11, solicitei recursos ao Governo do Estado de São Paulo para construção da destacada ponte, sendo posteriormente informado pelo Ten. Cel. Marco Aurélio Alves Pinto, do Departamento de Defesa Civil, por meio do Ofício nº. 277/630/2012 anexo, que foi pedido à Prefeitura Municipal de Botucatu a documentação necessária para prosseguimento do processo em tela,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe esta Casa de Leis se foi providenciada a documentação solicitada pelo Departamento de Defesa Civil do Governo do Estado, conforme consta do Ofício nº. 277/630/2012 anexo, objetivando que o Governo possa dar prosseguimento ao pedido de recursos para a construção da ponte sobre o Rio Bocaina.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de fevereiro de 2013.
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