
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 0​​​​​​​​​​86
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/2/2013    
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que um ponto de parada de ônibus circular localizado na Rua Henrique Reis, nas proximidades da Rua Frederico Petry, na Vila Maria, não conta com cobertura, nem assentos;



Considerando o grande número de usuários do sistema de transporte urbano público que utilizam o referido ponto de ônibus, que também está localizado perto da ABEM - Associação do Bem Estar;



Considerando ainda o grande desconforto enfrentado pelos usuários do referido ponto, incluindo gestantes, crianças e idosos, que além de ficarem em pé enquanto aguardam o ônibus coletivo, muitas vezes também ficam expostos sob forte sol e até chuva, 



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, VICENTE FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de esta Secretaria efetuar a colocação de cobertura e assentos no supracitado ponto de parada de ônibus, visando assim beneficiar um expressivo número de usuários do transporte coletivo de nosso município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de fevereiro de 2013.
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