
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 89

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/2/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que Botucatu sempre foi conhecida por ser o berço da música sertaneja raiz, uma vez que grandes nomes de referido segmento nasceram ou deram início em suas carreiras na cidade;

Considerando que Raul Torres, Angelino de Oliveira, Carreirinho, Zé da Estrada, Tonico e Tinoco, Antenor Serra, entre outros, são nomes de cantores e duplas de Botucatu que abrilhantam ou já estrelaram o cenário da música sertaneja;

Considerando que Botucatu deveria contar com um espaço destinado a exaltar tais músicos servindo também de local para realização de eventos culturais e festivais de música sertaneja raiz;
Considerando que a conhecida Concha Acústica localizada na Praça Coronel Moura – “Praça do Paratodos”, seria o local ideal para se tornar uma espécie de “memorial da música sertaneja raiz de Botucatu”, uma vez que é o “marco zero” de Botucatu, local onde nossa cidade teve início e conseqüentemente também a música sertaneja;

Considerando que, para que a supracitada área possa vira a ser o memorial que estamos solicitando, necessita de uma completa revitalização seja em seu “miolo” ou também em suas arquibancadas e camarins,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de realizar a revitalização na Concha Acústica localizada na Praça Coronel Moura, bem como também realizar a reforma nas arquibancadas e camarins de destacado local, para que este seja denominado pelo Poder Executivo como o “Memorial da Música Sertaneja Raiz de Botucatu”.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, Botucatu, 18 de fevereiro de 2013.
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