
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 105
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/02/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no cruzamento das Ruas Capitão José Paes de Almeida e Pedro Amando de Barros, no Bairro Alto, existe um tráfego intenso de veículos;

Considerando que esse tráfego é em conseqüência da Rua Capitão José Paes de Almeida ser o principal caminho para alguns bairros populosos de nossa cidade como o Bairro Alto, Jardim Brasil, Jardim Cristina, entre outros;

Considerando que os veículos que transitam pela Rua Capitão José Paes de Almeida, mesmo sendo subida, desenvolvem grande velocidade, aumentando o risco de acidentes de grandes proporções;

Considerando que o Poder Público deve se antecipar, com alguma medida reguladora para diminuição na velocidade dos veículos que transitam pelo local, para evitar que aconteça alguma tragédia futura;

Considerando que nos últimos 3 (três) meses aconteceram acidentes derrubando dois postes de concreto de iluminação (um em cada acidente automobilístico), com vítimas, sendo que nesse cruzamento já aconteceu inclusive vítima fatal em acidente, assim;

 REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, a inclusão na programação de obras do município, da construção de uma lombada na Rua Capitão José Paes de Almeida, próximo ao cruzamento com a Rua Pedro Amando de Barros, no Bairro Alto. 

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de fevereiro de 2013.
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