
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 113
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/2/2013      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Avenida Alfredo Padovan, localizada no Jardim Brasil, foi aberta e pavimentada pela Prefeitura Municipal, e que em razão da abertura da referida avenida, alguns terrenos passaram a fazer frente para esta via;




Considerando que a mencionada avenida não tem rede coletora de esgoto e nem rede de abastecimento de água, principalmente no trecho compreendido entre a Rua Carlos Bauer Filho e Rua Adeodato Faconti;



Considerando que por meio do Requerimento nº. 851/2012, aprovado na Sessão Ordinária realizada nesta Casa de Leis no dia 15 de outubro do ano passado, e encaminhado à Superintendência Regional da SABESP, foi solicitado que esta nos informasse sobre a possibilidade de construção de rede coletora de esgoto, bem como rede de abastecimento de água, na Avenida Alfredo Padovan, localizada no Jardim Brasil, sendo que até o presente momento não recebemos ainda nenhuma manifestação da SABESP em relação à destacada solicitação,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Superintendente Regional da Sabesp, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando novamente que informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de construção de uma rede coletora de esgoto, bem como rede de abastecimento de água, na Avenida Alfredo Padovan, no Jardim Brasil, uma vez que alguns proprietários de terreno necessitam fazer a ligação de água e esgoto, mas estão encontrando dificuldade em razão da ausência das citadas redes na referida avenida, especialmente no trecho entre a Rua Carlos Bauer Filho e Rua Adeodato Faconti.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de fevereiro de 2013.
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