
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 115
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/2/2013      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o Conjunto Habitacional Humberto Popolo (Cohab I), maior bairro de nossa cidade, conta com mais de 1.500 imóveis e concentra uma grande parcela da população de Botucatu;




Considerando que nas imediações da Cohab I recentemente surgiram novos bairros como o “Santa Maria”, “Maria Luiza”, “Cedro”, sem contar aqueles já constituídos há algum tempo, como o “Parque dos Pinheiros”, “Jardim Reflorenda”, “Palos Verdes”, “Sesi”, “Jardim Aeroporto” e “Comerciários”;



Considerando o grande número de estudantes do Ensino Médio que trabalham no período diurno e se deslocam no período noturno em busca de concluírem seus estudos;



Considerando que a Escola Estadual “Profª. Sophia Gabriel de Oliveira”, uma das melhores instituições escolares de Botucatu e região, pela qualidade de ensino e pelo seu espaço físico, não oferece nenhum tipo de atividade no período noturno,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado da Educação, HERMAN JACOBUS CORNELIS VOORWALD, à Excelentíssima Senhora Dirigente Regional de Ensino, ROSILENE APARECIDA PALUGAN VARGAS, e ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que informem esta Casa de Leis sobre a possibilidade do Poder Executivo Estadual contemplar a Escola Estadual “Profª. Sophia Gabriel de Oliveira” com Curso de Ensino Médio no período noturno, e no caso do Poder Executivo Municipal, que este também envide esforços no tocante ao presente pleito, visando assim favorecer um expressivo número de alunos da supracitada região, além de com tal medida oferecer novas vagas em outros estabelecimentos de ensino, que certamente terão alunos migrando para a referida instituição de ensino. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de fevereiro de 2013.
Vereador Autor FERNANDO CARMONI
PSDB

FAC/wlf
