
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 117
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/2/2013

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a existência de uma área municipal nas proximidades da confluência da Rua Expedicionário Almiro Bernardes com a Travessa Petrarca Bacchi, na Vila Maria, área esta que vem sendo cuidada por pessoas da própria comunidade, que inclusive plantaram árvores no citado local;

Considerando que o Poder Executivo Municipal deve dar atenção especial às ações que objetivam a criação ou a revitalização de espaços públicos urbanos que permitam a prática esportiva e o lazer;



Considerando que a implantação de uma academia ao ar livre no citado local favoreceria a prática esportiva, o lazer e a socialização de inúmeras crianças e jovens que residem nas proximidades,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade do Poder Executivo Municipal implantar uma academia ao ar livre no supracitado local, em vista do exposto.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de fevereiro de 2013.
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