
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 120
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/2/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando a existência de um córrego localizado entre a Avenida Ariosto Buller Souto e a Rua Antonio Amorim Filho, entre o Jardim Cristina e o Residencial Arlindo Durante;




Considerando que entre a margem do córrego e as duas destacadas vias públicas, o mato cresceu de forma excessiva e tem favorecido o surgimento de ratos, baratas e pernilongos, que trazem incômodos aos vizinhos;



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e por meio da Secretaria competente, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de determinar serviços de limpeza em toda margem da Rua Antonio Amorim Filho e da Avenida Ariosto Buller Souto, localizadas entre o Jardim Cristina e o Residencial Arlindo Durante, cujo local está com mato excessivamente alto, permitindo a proliferação de ratos, baratas e pernilongos, que têm invadido as residências vizinhas, trazendo desconforto aos moradores, bem como estudar a possibilidade de construir uma calçada em toda extensão da Rua Antonio Amorim Filho, na margem do córrego, para que os munícipes possam utilizá-la para caminhadas até a área verde do local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de fevereiro de 2013.

Vereador autor REINALDINHO
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