
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 148
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/2/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que os meios de comunicação influenciam vários aspectos da nossa vida: comportamental, profissional, comercial. Desde programas de entretenimento até os mais informativos têm grande poder de persuasão e influenciam em nossas decisões;

Considerando que dentre as mídias de comunicação as redes sociais são um fenômeno que já tomou conta do mundo da internet e o site Facebook, por exemplo, está liderando as discussões e debates dos assuntos diários das pessoas;

Considerando que Botucatu não é diferente e muitos assuntos relativos a problemas de obras, manutenção e investimentos no município fazem parte das discussões diárias no Facebook, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, solicitando a criação de um perfil ou uma página desta Câmara Municipal no Facebook, para que os cidadãos possam fazer críticas e propor soluções, por meio dessa ferramenta cada vez mais difundida no mundo virtual, mas que tem grande influência no mundo real.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de fevereiro de 2013.
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