
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 161
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/3/2013      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que existe legislação federal que dispõe sobre apoio às pessoas com deficiência e sua integração social e também Política Nacional para a Integração da Pessoa com Deficiência;
Considerando que embora existam leis que disponham sobre direitos às pessoas com deficiência e que garantem a esse segmento da sociedade vagas de trabalho em empresas e estabelecimentos comerciais, as pessoas em cadeiras de rodas acabam sendo excluídas das vagas de emprego existentes no mercado, sendo preteridas a favor daquelas que, apesar da deficiência, podem se locomover melhor e exigem pouca adaptação estrutural por parte das empresas;

Considerando que os cadeirantes são munícipes capazes e que podem contribuir com o desenvolvimento das empresas e de seus municípios,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Ministro do Trabalho e Emprego, CARLOS DAUDT BRIZOLA, solicitando informar sobre a possibilidade de realizar estudos no sentido de adotar medidas que incentivem empresas e estabelecimentos comerciais a contratar cadeirantes, dentro do percentual destinado a pessoas com deficiência, visando realizar a inclusão desse segmento social e incentivar o seu desenvolvimento no mercado de trabalho.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de março de 2013.
Vereador Autor CARREIRA
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