
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 164
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/3/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando o grande número de lâmpadas queimadas ou que apresentam algum defeito, existente nas vias do Distrito de Rubião Júnior; 

Considerando que locais que não apresentam iluminação pública adequada proporcionam maiores riscos às pessoas que por ali transitam;

Considerando a necessidade de que seja realizada uma vistoria técnica noturna, nas ruas do citado Distrito, com a finalidade de identificar quais lâmpadas estão queimadas e/ou estão apresentando algum tipo de defeito;
Considerando que a responsabilidade sobre a iluminação pública passou a ser do próprio Município,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que envie uma equipe técnica ao Distrito de Rubião Júnior, objetivando detectar e identificar os problemas existentes na iluminação pública, e com base nessas informações, tomar as devidas providências e medidas necessárias.
REQUEREMOS ainda, que a citada equipe percorra periodicamente todas as ruas do Município de Botucatu, objetivando identificar e corrigir os diversos problemas relacionados à iluminação pública, visto que é cobrado imposto dos munícipes por essas benfeitorias.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de março de 2013.
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