
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 193
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/3/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Rodovia Professor João Hipólito Martins (SP 209) - Castelinho, é uma importante via de ligação do município de Botucatu com as Rodovias Castelo Branco e Marechal Rondon (SP 300);
Considerando que o trevo de acesso que interliga a Rodovia Professor João Hipólito Martins (SP 209) à Rodovia Marechal Rondon recebe um grande número de veículos diariamente;
Considerando a existência de diversos bairros que utilizam a “Castelinho” como principal via de acesso, dentre os quais a Vila São Benedito e a Vila Assumpção;
Considerando que não existe passeio público no trecho compreendido entre o trevo de acesso destacado e a Rua Emílio Cani, localizada na entrada do município de Botucatu;

Considerando que diversas mães, principalmente as que residem nos bairros citados, acabam por transportar seus filhos em carrinhos de bebê, invadindo as pistas de rolamento da Rodovia “Castelinho”, por ser este o único meio possível de ser percorrido pelos citados “carrinhos”;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, SEBASTIÃO RICARDO CARVALHO MARTINS, solicitando a construção de calçamento do passeio público no trecho entre o trevo de acesso que interliga a Rodovia João Hipólito Martins (SP 209) e a Rodovia Castelo Branco (SP 300) até a Rua Emílio Cani, localizados na entrada do município de Botucatu, objetivando garantir a segurança de pedestres, crianças e motoristas que trafegam na citada localidade, proporcionando também, que pedestres e motoristas tenham seus espaços preservados.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, Botucatu, 11 de março de 2013.
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