
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 194
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/3/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que embora os serviços de telefonia fixa sejam essenciais, uma boa parcela da população de Botucatu, notadamente aqueles que moram em regiões um pouco mais afastadas do centro deste município, não conseguem ser contemplados com a instalação de uma linha de telefone fixo em suas residências; 
Considerando que no tocante ao assunto supracitado, esta Casa de Leis recebeu recentes reclamações de munícipes que residem no bairro Alvorada da Barra, que alegam que já procuraram várias vezes o escritório da VIVO neste município, na tentativa de obterem a instalação de linhas de telefonia fixa em suas residências, e que tais solicitações nunca foram atendidas, sob a alegação de “impossibilidade de liberação de novas linhas” na destacada localidade;
Considerando que não obstante o exposto, os referidos moradores também alegam que mais de uma dezena de famílias que residem no bairro Alvorada da Barra já contam, há anos, com linhas de telefonia fixa em suas residências, e que, portanto, não entendem o porquê da atual impossibilidade de expansão de linhas fixas no citado bairro, 



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Gerente Regional da VIVO em Bauru, LEÔNIDAS FLORÊNCIO PAPALARDI, solicitando que informe esta Casa de Leis sobre os motivos que atualmente impossibilitam a instalação de novas linhas telefônicas fixas no bairro Alvorada da Barra, bem como informar sobre a viabilidade de uma urgente expansão dos serviços de telefonia fixa no mencionado bairro, visando assim atender aos anseios de moradores daquela localidade.  
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de março de 2013.
Vereador Autor CARREIRA
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