
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 195
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/3/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que milhares de pessoas utilizam diariamente o sistema de transporte coletivo em nosso município, sistema este compartilhado há um ano pelas empresas “Viação Sant’anna” e “Stadtbus”; 



Considerando que nos veículos que compõem a frota do sistema de transporte coletivo de Botucatu não há dispositivos que possibilitem informar, além dos itinerários, as principais vias públicas pelas quais os ônibus trafegam, bem como os horários de circulação dos veículos;



Considerando que em face da ausência das informações destacadas, muitos usuários ficam longos períodos nos pontos de embarque / desembarque, enquanto outros se confundem e acabam embarcando em ônibus cujos trajetos não são os pretendidos,   



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, VICENTE SILVIO FERRAUDO, bem como à DIREÇÃO DA “VIAÇÃO SANT’ANNA” e DIREÇÃO DA “STADTBUS TRANSPORTES COLETIVOS”, solicitando informarem sobre a viabilidade de instalação de dispositivos eletrônicos nos veículos que integram o sistema de transporte coletivo de nosso município, informando o itinerário e os horários dos ônibus de cada linha, inclusive com a descrição das principais vias públicas pelas quais os referidos ônibus trafegam.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de março de 2013.
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