
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 207
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/3/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando o expressivo aumento do número de motocicletas circulando neste município, aliada à pequena oferta de vagas para estacionamento deste meio de transporte nas vias públicas de Botucatu; 


Considerando os diversos inconvenientes decorrentes da referida ausência de vagas para estacionamento, fato que ocorre por exemplo em frente à UNIFAC, localizada na Avenida Leonardo Villas Boas, na qual muitos estudantes daquela instituição de ensino se deparam com uma situação no mínimo incômoda: ou optam por estacionar em ruas mais retiradas, correndo maiores riscos de terem suas motocicletas furtadas, ou então estacionam em locais reservados aos automóveis;


Considerando a necessidade dos condutores de motocicletas, na maioria jovens, e dos quais muitas são mulheres, estacionarem em locais mais seguros e visíveis, objetivando minimizar os riscos de furtos de motocicletas ou mesmo a abordagem por pessoas inadequadas à segurança dos destacados condutores,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, VICENTE FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a viabilidade de aumento do número de vagas para estacionamento de motocicletas nas principais ruas e avenidas deste município, em vista do exposto. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de março de 2013.
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