
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 240
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/3/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




Considerando que moradores do “Rio Bonito Camping e Náutica" procuraram este Vereador para apresentarem reclamações relacionadas ao descarte irregular de entulhos e outros materiais inservíveis nas vias públicas daquela localidade turística;





Considerando os diversos inconvenientes decorrentes da destacada deposição irregular de entulhos e outros materiais inservíveis nos espaços públicos do “Rio Bonito”, destacando-se o mau cheiro e a formação de chorume, bem como o risco de proliferação de vetores que podem gerar consequências indesejáveis à saúde e à higiene pública;





Considerando que os problemas anteriormente expostos poderiam ser evitados ou, ao menos, minimizados, caso o Poder Executivo Municipal destinasse uma área na referida localidade exclusivamente para a população depositar entulhos e outros materiais inservíveis, ou então, colocasse caçambas estáticas à disposição dos munícipes em pontos estratégicos do “Rio Bonito”, 

   



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade do Poder Executivo Municipal destinar uma área no Rio Bonito Camping e Náutica" para que a população daquela localidade possa depositar entulhos e outros materiais inservíveis, ou então, colocar caçambas estáticas em pontos estratégicos da referida localidade turística, à disposição dos munícipes, em vista das considerações anteriormente expostas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de março de 2013.
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