
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 268
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/3/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando os anseios e necessidades dos milhares de usuários que diariamente utilizam os serviços do “Sistema de Transporte Coletivo Urbano do Município de Botucatu”, explorado atualmente, por meio de concessão, pelas empresas “Viação São Dimas” e “Stadtbus”; 



Considerando que este Vereador constatou pessoalmente as enormes filas e o grande tempo de espera na “Central de Atendimento ao Usuário” das destacadas concessionárias de transporte coletivo, localizada no imóvel nº. 615 da Rua Curuzu, no centro deste Município; 



Considerando que a situação acima exposta se agrava no período que compreende os primeiros 10 (dez) dias de cada mês; 



Considerando que as repartições públicas e empresas concessionária de serviços públicos estão obrigadas a dispensar atendimento prioritário, por meio de serviços individualizados que assegurem tratamento diferenciado e atendimento imediato às pessoas com deficiência, idosos com idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos, gestantes, lactantes e pessoas acompanhadas por crianças de colo, nos termos da Lei Federal nº. 10.048/2000;




Considerando finalmente que a administração do supracitado “Sistema de Transporte Coletivo Urbano do Município de Botucatu” é responsabilidade da atual Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, conforme Art. 1º. da Lei Complementar nº. 782/2010, que dispõe sobre as normas do destacado Sistema, 
  


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, VICENTE FERRAUDO, bem como à DIREÇÃO DA “VIAÇÃO SÃO DIMAS” e DIREÇÃO DA “STADTBUS TRANSPORTES COLETIVOS”, solicitando que informem se é possível aumentar o número de funcionários que realizam o atendimento aos usuários do sistema de transporte público de Botucatu, no escritório localizado no nº. 615 da Rua Curuzu, principalmente nos primeiros dez dias de cada mês, bem como informarem se no referido local vem sendo assegurado o atendimento diferenciado e imediato às pessoas com deficiência, idosos com idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos, gestantes, lactantes e pessoas acompanhadas por crianças de colo, conforme previsto em legislação federal.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de março de 2013.
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