
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 269
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/3/2013       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando a importância das políticas e ações empreendidas pelo Poder Executivo Municipal objetivando favorecer a inclusão social de crianças e jovens por meio de atividades esportivas, sobretudo em “comunidades de vulnerabilidade social”; 

Considerando que para favorecer a formação de novos atletas e incentivar a prática esportiva como fator de inclusão social, é de extrema importância que o Poder Público Executivo crie mecanismos que favoreçam as atividades esportivas desenvolvidas no âmbito do município, nas suas mais diversas modalidades;

Considerando os objetivos do projeto intitulado “Futsal da Nossa Gente”, projeto este cuja cópia segue anexa a presente propositura, o qual visa montar a estrutura de uma “Escolinha” e Equipe recreativa e competitiva de Futsal na cidade de Botucatu, objetivando reunir atletas e alunos de diversas equipes e escolas deste município, com a premissa de oferecer oportunidade de competição, lazer, entretenimento, bem como promover o desenvolvimento humano, social, esportivo e intelectual dos participantes do destacado projeto, caso este seja levado a efeito;  
Considerando que embora não restem dúvidas quanto aos inúmeros benefícios advindos da possibilidade de formação dos chamados “Núcleos de Treinamento” em vários setores da cidade de Botucatu, sendo tais benefícios destacados sobretudo no item “Objetivos Específicos” do mencionado projeto, resta saber se a implantação das diretrizes do supracitado projeto neste Município, com iniciativa ou apoio do Poder Executivo Municipal, mostra-se viável sobretudo sob os aspectos orçamentário e financeiro, bem como saber se a proposta apresentada atende às atuais demandas e se, ainda, mantém consonância com as políticas de fomento ao esporte estabelecidas pela atual Gestão Municipal, 




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a viabilidade de implantação do projeto “Futsal da Nossa Gente” no município de Botucatu, sobretudo sob os aspectos orçamentário e financeiro, e levando-se em conta também as principais demandas das políticas públicas de fomento ao esporte estabelecidas pela atual Gestão Municipal e em face das considerações anteriormente expostas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de março de 2013.
Vereador Autor JOSEY
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