
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 280
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/3/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que muito se ouve falar pela Imprensa sobre o atual momento da Santa Casa de Misericórdia de Botucatu;

 CONSIDERANDO que foi constituída, pela Portaria nº. 1553, de 07/3/12, Comissão de Assuntos Relevantes, composta pelos Vereadores JOÃO ELIAS, LELO PAGANI e JOSEY, para analisar esse importante assunto na Câmara Municipal de Botucatu;

CONSIDERANDO que soubemos da formação de um Grupo de Trabalho composto por importantes atores do Setor da Saúde,  o qual está analisando a atual “crise” financeira pela qual passa a Santa Casa de Misericórdia de Botucatu;

CONSIDERANDO que esse assunto desperta temor e angústia nos funcionários da Santa Casa, cooperados, pacientes e a população de Botucatu, de um modo geral, que recorrem aos Vereadores para obterem respostas, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, solicitando convidar membros do grupo de trabalho que trata dos assuntos da Santa Casa de Misericórdia Botucatuense: Dr. Omar Abujamra Júnior, Presidente da Unimed/Botucatu, Dr. José Augusto Rodrigues Torres, Conselheiro da Santa Casa de Misericórdia Botucatuense, Walter Castilho, Presidente do Conselho Gestor Misericórdia Botucatuense, Dr. Eduardo José Daher Zacharias, 3º. Promotor Público, responsável pelas Fundações, Prof. Dr. Antonio Rugolo Junior, Vice-Diretor-Presidente da Famesp e Prof. Dr. Pasqual Barretti, Diretor-Presidente da Famesp, para discorrerem na Tribuna de Oradores da Câmara Municipal de Botucatu sobre a real situação que vive o destacado hospital centenário deste Município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de março de 2013.
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