
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 285

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/3/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Centro de Referência da Assistência Social (CRAS) é uma unidade pública que atua com as famílias e indivíduos em seu contexto comunitário, visando à orientação e fortalecimento do convívio sócio-familiar;
Considerando que o Poupatempo revolucionou a prestação dos serviços públicos, tornando-se um padrão de qualidade no atendimento que é reconhecido em todo o Brasil e também no exterior;
Considerando que na maioria das cidades o CRAS funciona, ou tem um ramal dentro do Poupatempo, para que assim o já excelente serviço prestado possa ainda ser melhorado, ao passo que o CRAS pode emitir um documento que garante a isenção de alguns serviços do Poupatempo para as pessoas carentes,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Senhora Secretária Municipal de Assistência Social, AMÉLIA MARIA SIBAR e ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Gestão Pública do Estado de São Paulo, DAVI ZAIA solicitando, nos termos da Lei Orgânica, informar sobre a possibilidade de realizar estudos para instalar um ramal do CRAS dentro do Poupatempo de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, Botucatu, 25 de março de 2013.
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