
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 289

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/3/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o ponto de ônibus do “Paratodos”, localizado na região central da cidade, com parada de quase a totalidade das linhas de transporte coletivo que se dirigirem para os vários bairros, com características e função de terminal de ônibus, portanto com grande fluxo de passageiros;

Considerando que dentre os usuários do sistema de transporte coletivo, também há um grande número de mulheres e jovens que estudam no período noturno nas escolas da região central e utilizam o referido ponto de ônibus no período noturno para retornarem para suas casas;

Considerando que neste ponto de ônibus, existe um posto policial da Guarda Civil Municipal;

Considerando que há necessidade de propiciar segurança aos usuários deste ponto de ônibus no período noturno, principalmente às mulheres e jovens,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Segurança, ADJAIR DE CAMPOS, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de dispor de Guarda Civil Municipal no ponto de ônibus do “Paratodos” no período noturno até o ultimo horário de ônibus. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de março de 2013.
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