
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 291

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/3/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que as áreas circunvizinhas à linha férrea se encontram com grande quantidade de mato e acúmulo de detritos e lixos, proporcionando grandes transtornos aos moradores vizinhos;

Considerando que os vizinhos do entorno as áreas próximas da Rua Victor Atti e a Avenida José Barbosa de Barros, reclamam da presença de animais peçonhentos em suas residências, oriundos das referidas áreas; 
Considerando que a Prefeitura Municipal deve zelar por toda área urbana no combate das doenças transmissíveis por animais peçonhentos, bem como a transmitida pelo mosquito da Dengue,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de executar urgentemente a limpeza nas áreas circunvizinhas à linha férrea que estão dentro da área urbana, principalmente nas áreas próximas da Rua Victor Atti e Avenida José Barbosa de Barros. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de março de 2013.
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