
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 292

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/3/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Avenida Lourenço Castanho é uma das principais vias do Setor Norte da cidade com grande tráfego de veículos, a qual faz ligação com Avenida Camilo Mazzoni com vários bairros populosos deste setor da cidade, como o Jardim Monte Mor, Jardim Iolanda, Jardim do Mirante, Jardim Flamboyant, Jardim Chácara dos Pinheiros, Jardim Paraíso II, Altos do Paraíso, entre outros; 

Considerando que nesta referida avenida, bem como na rotatória de ligação com a Avenida Camilo Mazzoni, as pinturas de solo, como as de divisão de faixas, que disciplinam o trafego de veículos se encontram desgastadas e apagadas;

Considerando que todas as avenidas e ruas necessitam de todos os dispositivos de segurança, conforme determina as leis de transito,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, VICENTE FERRAUDO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade, de realizar as pinturas de solo que disciplinam o trafego de veículos em toda a extensão da Avenida Lourenço Castanho, incluindo a rotatória de interligação com a Avenida Camilo Mazzoni, necessárias e exigidas por lei, que proporcionam segurança aos veículos e pedestres.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de março de 2013.
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