
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 301
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º/4/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que no Distrito de Rubião Junior, mais especificamente na rua que permite o acesso aos prédios do CEAGESP, próximo ao cruzamento com a Avenida Bento Lopes, existe uma passagem de trilhos da ferrovia;



Considerando que a rua por onde passam os trilhos da ferrovia, faz parte do percurso das mães que levam os seus filhos à Creche “João Rossetto” e EMEI “Hermelindo Borgatto”, ambas situadas na Avenida Bento Lopes;




Considerando que dezenas de mães e filhos transitam a pé pelo local;




Considerando o trânsito de máquinas e vagões pelo local, principalmente nos horários de entrada e saída de crianças na Creche e EMEI; 




Considerando que por muitas vezes nos horários de entrada e saída de crianças, os vagões ficam parados na passagem impedindo o fluxo de mães e filhos, que estão sujeitos aos horários da Creche e EMEI; 




Considerando que, por muitas vezes, na pressa para não perder os horários de entrada e saída na Creche e EMEI, as mães têm cometido imprudências, passando por baixo dos vagões, inclusive com crianças e carrinhos de bebês; 




Considerando o perigo eminente que as pessoas estão sujeitas cometendo essas imprudências, o que pode evoluir para acidentes fatais; 




Considerando que o número de crianças matriculadas na Creche é de 68 e o número de crianças matriculadas na EMEI é de 120; 




Considerando que a melhor alternativa para evitar acidentes nos locais é desenvolver práticas de segurança, principalmente nos horários de entrada e saída de crianças, 


                           REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado a Senhora RENATA FRANCO TREVISAN, Gerente de Relações Corporativas da ALL – América Latina Logística Malha Oeste S/A, que explora a utilização dos trilhos da ferrovia no citado local, desenvolva  as seguintes ações, principalmente nos horários               de entrada e saída das crianças que freqüentam a Creche “João Rossetto” que é das 7 às 17 horas e das 7 às 11 horas e das 13 às 17 horas na  EMEI “Hermelindo Borgatto”, tais como:
1- Alarme Sonoro para alertar quando da aproximação de máquinas e vagões;

2- Iluminação no local para melhor visibilidade de pedestres e motoristas nos horários da tarde e noite;

3- Vigilantes no local para orientar as pessoas, quando do impedimento da passagem por máquinas e vagões;

4- Orientação dos funcionários para não impedir a passagem com máquinas e vagões, principalmente nos horários de entrada e saída de crianças na referida Creche e EMEI.

                     REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO para ciência e medidas no mesmo sentido.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de abril de 2013.
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