
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 305
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º. /4 /2013       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Avenida Júlio Vaz de Carvalho, no Jardim Continental, em seu trecho final, faz ligação com a Estrada Municipal Domingos Papa ( BTC 080 );

Considerando que a pavimentação asfáltica se estende até somente o trecho final da destacada avenida sendo que há um profundo declive na ligação da via com a supracitada estrada municipal;

Considerando que o início da Estrada Municipal Domingos Papa não possui asfalto e seu leito carroçável está muito irregular, com imensos buracos e declives, além de imenso acúmulo de entulhos e lixo em suas laterais; ( fotos em anexo )
Considerando que tal situação é extremamente prejudicial para moradores locais e munícipes que circulam diariamente pela referida estrada municipal,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de realizar diversas melhorias como pavimentação asfáltica, instalação de galerias de águas pluviais e limpeza no trecho inicial da Estrada Municipal Domingos Papa (BTC 080), com o intuito de beneficiar moradores locais e munícipes que circulam diariamente por destacada área.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º. de abril de 2013.
Vereador Autor CARREIRA
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