
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 346

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/04/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que o Governo do Estado e a Secretaria de Estado da Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo, lançaram, em Itapeva/SP, no último dia 6, o Projeto Poupatempo do Produtor Rural, com o objetivo de integrar os serviços já oferecidos pela pasta em um só lugar, facilitando o acesso dos produtores rurais aos serviços de orientação para adesão aos programas da Secretaria, como as linhas de crédito, financiamento e seguro rural do Feap, informação de boletins diários de preços das principais culturas agrícolas, cursos, dias de campo, publicações, até compras de mudas e sementes, etc, ; integrando os mais de 50 serviços já oferecidos pela Pasta num só lugar;


Considerando que além do Município de Itapeva, os municípios de Avaré e Itapetininga (região administrativa de Sorocaba) também foram selecionados como cidades sedes para a implantação do citado projeto piloto, sendo que a atuação ocorrerá de forma itinerante, de modo que mais de 70 municípios da região administrativa de Sorocaba serão visitados  por unidades móveis, compostas por trailers equipados com computadores com acesso à internet, impressoras, telefones e apoio da equipe de técnicos da SAA, que farão trabalhos de gestão e atendimento ao público, como emissão de Guia de Trânsito Animal Eletrônica (e-GTA);


Considerando que o Poupatempo Rural é um dos melhores programas já desenvolvidos em prol dos produtores rurais em nosso Estado,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, solicitando que, juntamente com a Secretaria de Estado da Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo, estude a possibilidade de que o município de Botucatu também seja contemplado com uma unidade do Poupatempo do Produtor Rural.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de abril de 2013.

Vereador Autor FERNANDO CARMONI
PSDB
lcacg

