
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 349
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/4/2013      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que moradores da Rua Cesário Motta,                   na Vila dos Lavradores, sofrem com as águas pluviais provenientes da Rua  Dr. Jaguaribe, em dias de forte chuva;




Considerando que referida situação traz enormes transtornos aos moradores que residem nas proximidades do cruzamento da Rua Cesário Motta com a Rua Dr. Jaguaribe, uma vez que referidos moradores têm suas residências invadidas pelas águas;



Considerando que já houve a liberação de recursos                para que essa obra fosse realizada, o que não foi levado a efeito até a presente data,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de tomar as devidas providências no sentido de efetuar a construção de galerias, visando a contenção de águas pluviais que descem             da Rua Dr. Jaguaribe e deságuam na Rua Cesário Motta, na Vila dos Lavradores, em dias de forte chuva.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de abril de 2013.
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