
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 353
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/4/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Estrada Vicinal “Capitão José Gomes Pinheiro”, é importante via de ligação entre a Rodovia Marechal Rondon, Botucatu e os bairros Shangrilá, Guarantã, Toledo, Bairro Santana e Monte Alegre, interligando a cidade de Pratânia e bairros Pratinha e Boa Vista;
Considerando o péssimo estado de conservação do asfalto da referida estrada, que apresenta inúmeros buracos, o que aumenta o risco de acidentes e danos nos veículos que passam por ela,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Diretor da Divisão Regional DR-03 (Bauru) do Departamento de Estradas de Rodagem - DER, ENGº. DENIS PAULO NOGUEIRA LIMA, solicitando a adoção de urgentes providências no sentido de efetuar o recapeamento asfáltico da estrada vicinal “Capitão José Gomes Pinheiro”, bem como envidar esforços objetivando a pavimentação do trecho restante, atendendo, desse modo, o pedido contido no abaixo-assinado anexo. 



REQUEREMOS, ainda, que cópia seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que faça gestão junto ao órgão competente no sentido de atender o contido no              abaixo-assinado anexo. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de abril de 2013.
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