
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 369
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2013

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a existência de uma estrada municipal que passa pela Fazenda MAC, cujo acesso se dá pela estrada que liga a Rodovia João Hipólito Martins à cidade de Pardinho;

Considerando que parte da Fazenda MAC hoje é constituída por dezenas de chácaras onde residem muitos munícipes botucatuenses;

Considerando que os munícipes necessitam de um bom acesso para se dirigirem às suas residências;
Considerando que a única estrada de acesso, já referenciada acima, se encontra degradada devido ao excesso de chuva, o que a torna quase intransitável devidos aos buracos, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO e ao Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando que, nos termos                 da Lei Orgânica do Município, informem esta Casa de Leis sobre a possibilidade                de determinar a passagem da máquina motoniveladora na estrada municipal que passa dentro da Fazenda MAC, que se encontra esburacada, dificultando o acesso de dezenas de munícipes botucatuenses que residem em chácaras naquele local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2013.
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