
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 370 
SESSÃO ORDINÁRIA DE  22/4/2013       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que a Rodovia Antônio Butignoli é uma importante via que faz a ligação entre o município de Botucatu e o Distrito de Rubião Júnior;




Considerando que a referida rodovia também é acesso a um dos mais importantes campus da UNESP - Universidade Estadual Paulista, e que, por ela, passam diariamente mais de 1500 veículos;




Considerando que inúmeros moradores do Distrito de Rubião Júnior, funcionários e universitários da UNESP e demais munícipes circulam diariamente pela Rodovia Antônio Butignoli utilizando bicicletas, e que a ausência de uma ciclovia na citada via aumenta consideravelmente os riscos de acidentes envolvendo tais ciclistas;

Considerando ainda que o tráfego de veículos na destacada rodovia é muito intenso, e que, para melhorar o trânsito em horários de pico, seria necessária a duplicação da pista,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, GERALDO ALCKMIN, solicitando que informe sobre a possibilidade de implantação de uma ciclovia na Rodovia Antônio Butignoli, com o intuito de beneficiar ciclistas que diariamente trafegam pela referida rodovia vicinal, bem como promover a sua duplicação, visando aumentar a segurança e melhorar o fluxo de veículos.

REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, a fim de que tome ciência do presente conteúdo e também envide esforços no tocante às solicitações apresentadas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2013.
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