
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 377
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que
os professores da rede estadual de ensino estão em campanha salarial e educacional;



Considerando que foi realizada uma assembléia estadual para a categoria profissional;


Considerando a importância do trabalho realizado pelos professores, que contribuem decisivamente para a formação das crianças, jovens e adultos que freqüentam as escolas públicas como cidadãos e cidadãs capazes de compreender e transformar a realidade em que vivem; 


Considerando que a realização de uma reunião entre o Governo Estadual e os representantes da Rede Estadual de Ensino, poderá evitar que a greve de professores estaduais se estenda por um longo período;


Considerando que em datas anteriores, os professores da rede estadual de ensino reivindicaram os direitos colocados em pauta atualmente, não tendo, porém, sido atendidos por parte do Governo Estadual;


Considerando o não cumprimento por parte do Governo do Estado de São Paulo da legislação federal e estadual que concede direitos aos professores e trabalhadores da educação,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, solicitando a realização de uma reunião com os representantes da Rede Estadual de Ensino, representados pela APEOESP, a fim de que a greve de Professores no Estado de São Paulo, iniciada hoje, não se estenda por um longo período, tendo em vista o desgaste e os prejuízos causados aos alunos, professores e população em geral.


Que cópia seja encaminhada para a Coordenadoria da Subsede da APEOESP/Botucatu, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2013.
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