
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 379
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando a existência do Posto de Saúde “UBS Sebastião Almeida Pinto”, localizado na Rua Maurício de Oliveira, no Conjunto Habitacional "Humberto Popolo" ("Cohab I");




Considerando que diariamente um grande número de pessoas se dirige ao referido Posto de Saúde para receber atendimento médico;



Considerando que no ano de 2012  a rua do supracitado Posto de Saúde recebeu recapeamento asfáltico, permitindo assim, que os veículos desenvolvessem maior velocidade;




Considerando o risco à integridade física das pessoas que fazem a travessia da Rua Maurício de Oliveira, para acesso ao Posto de Saúde, 



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica Municipal                   e juntamente com a secretaria competente, informar esta Casa de Leis sobre a possibilidade de instalar uma “faixa de travessia de pedestres” e um “redutor de velocidade” em frente ao Posto de Saúde Unidade Básica de Saúde “Sebastião Almeida Pinto”, localizado na Rua Maurício de Oliveira, no Conjunto Habitacional "Humberto Popolo" (Cohab I), visando oferecer maior segurança às pessoas que se dirigem ao referido Posto de Saúde e necessitam realizar a travessia da destacada rua.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2013.
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