
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 383
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que as atividades físicas são de extrema importância para a qualidade de vida das pessoas;

Considerando que a prática de atividades físicas sem a devida orientação e sem o acompanhamento necessário podem causar sérios problemas, ocasionando lesões e danos à saúde;

Considerando que o profissional de Educação Física é capaz de identificar e respeitar a individualidade dos alunos (usuário da academia) para que o mesmo os respeite e faça as atividades físicas sem prejuízo;

Considerando que a prevenção na saúde é o maior investimento e que as atividades físicas não se restringem à Academia ao ar Livre ou às Academias convencionais, mas também as atividades que ocorrem dentro de casa e nos ambientes de trabalho, como, por exemplo, as caminhadas, subir e descer escadas, pegar e transportar objetos pesados, varrer, etc. A cartilha das boas práticas de ATIVIDADES FÍSICAS ajudará                      na prática das mesmas, bem como a prevenção de possíveis lesões e                danos à saúde,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de disponibilizar professores da área de Educação Física para orientar e acompanhar os usuários  das academias, bem como elaborar e confeccionar                a Cartilha das Boas Práticas de Atividades Físicas, para serem distribuídas à população e principalmente aos usuários das Academias ao Ar Livre.  

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2013.
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