
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 406
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/4/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 
Considerando que o curso de orientação e mobilidade para a pessoa com deficiência visual proporciona habilidade de conhecer seu ambiente e mover-se mais livremente através do uso de técnicas específicas, adquiridas através da aprendizagem e aplicação;



Considerando que ser independente e andar nas ruas sem ajuda de um guia e sem se preocupar com os obstáculos da calçada, representa a maior conquista das pessoas com deficiência visual;



Considerando que toda a sociedade e, sobretudo, os poderes constituídos, deve sempre buscar envidar esforços visando favorecer o acesso das pessoas com deficiência aos direitos civis, políticos, sociais e coletivos,  



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e à Ilustríssima Senhora Secretária Municipal de Educação, ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de                 que o Poder Executivo Municipal ofereça um “curso de orientação e mobilidade” ( ensinar como “andar de bengala”) para todos os deficientes visuais interessados.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de abril de 2013.
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