
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 420
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/4/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o trecho da Rodovia Marechal Rondon (SP-300), compreendido pela Serra de Botucatu, recebe grande fluxo de veículos automotores, como carros, caminhões, motos, entre outros;



Considerando a freqüente ocorrência de acidentes, levando a ferimentos leves, graves e, inclusive, a vítimas fatais, provocados por falha mecânica, excesso de velocidade e/ou desatenção por parte dos motoristas;
Considerando a dificuldade encontrada para o acionamento de resgate via telefonia celular, a necessidade e a importância de prestar os primeiros socorros rapidamente, e que a demora do mesmo pode custar vidas;




Considerando a ausência de sinal de telefonia celular no trecho supracitado, bem como nos bairros Santa Cruz da Serra, César Neto e nas propriedades rurais localizadas nesta região,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Gerente Regional da VIVO em Bauru, LEÔNIDAS FLORÊNCIO PAPALARDI, solicitando informar sobre a possibilidade de instalar torre(s) receptora(s) de telefonia móvel no trecho da Rodovia Marechal Rondon (SP-300), compreendido pela Serra de Botucatu, a fim de oferecer este importante serviço para a comunidade.




REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Setor de Fiscalização da ANATEL.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de abril de 2013.

Vereador Autor FERNANDO CARMONI
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