
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 421

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/4/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Governo do Estado de São Paulo está fazendo a ligação das mais diferentes regiões de nosso Estado, através de estradas duplicadas ou com trechos de terceira pista (dependendo do fluxo de veículos), com investimentos através de concessões para empresas privadas e cobrança de pedágios;

Considerando que várias rodovias da região central do Estado de São Paulo precisam de melhorias para poder oferecer segurança aos usuários, além de melhorar o fluxo de comércio da região;

Considerando que, consequentemente, com isso, essa melhoria nas rodovias trará melhores condições para o aumento nas vendas de produtos, o que resulta na oferta de mais oportunidades de trabalho na indústria e no comércio de toda a região central do Estado de São Paulo;

Considerando que um desses caminhos que necessita dessa duplicação é a rodovia que liga o Município de Avaré até o Município de Araraquara, trecho com alto índice de acidentes e que necessita de um olhar zeloso do Governo do Estado;
Considerando que o referido trecho também é utilizado diariamente por muitos cidadãos botucatuenses, por motivos diversos,

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, Senhor GERALDO ALCKMIN, solicitando a duplicação da rodovia que liga a cidade de Avaré até Araraquara, rodovia essa que recebe várias denominações, como demonstrado em mapa anexo, trecho com aproximadamente 179 Km, passando por São Manuel, Igaraçu do Tietê, Barra-Bonita, Jaú, até o encontro com a Rodovia Washington Luiz em Araraquara. 

Tal solicitação se faz necessária, tendo em vista que referido trecho é utilizado por muitos botucatuenses que viajam diariamente com o intuito de estudar e/ou trabalhar em cidades do percurso mencionado, e tal medida oferecerá melhores condições de segurança e comércio para o grande fluxo de usuários que utilizam este trecho de rodovias do Estado de São Paulo.
Que se dê conhecimento dessa propositura aos Prefeitos e Presidentes das Câmaras Municipais de Lençóis Paulista, Avaré, São Manuel, Igaraçu do Tietê, Barra Bonita, Jaú e Araraquara, para engajamento no pedido de execução dessa demanda que é regional e de extrema importância para todas as cidades envolvidas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de abril de 2013.
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