
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 445
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/5/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que em 2010 Botucatu ganhou uma medalha nos Jogos Regionais, na categoria para pessoas com deficiência;



Considerando que em 2011 as pessoas com deficiência ganharam duas medalhas nos Jogos Regionais, representando Botucatu;




Considerando que em 2012 os atletas com deficiência ganharam seis medalhas, mais uma vez representando Botucatu, sendo três medalhas pelo atleta deficiente físico Guilherme Jorge D. Augusto;




Considerando que Botucatu foi desclassificada na modalidade Atletismo para cadeirante, deixando de ganhar uma medalha por não usar uma cadeira adequada para atletismo na referida prova,

 


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Esportes e Lazer, ANTONIO CARLOS PEREIRA, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade desta Secretaria Municipal adquirir uma cadeira de rodas, especial para atletismo, para que os nossos atletas participem das competições, representando nossa cidade com condições iguais aos demais atletas e, dessa forma, tendo a possibilidade de vencerem as referidas competições.



REQUEREMOS, ainda, que essa cadeira permaneça guardada na Secretaria Municipal de Esportes e Lazer e seja usada somente pelos atletas que forem participar de competições, representando a cidade de Botucatu. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de maio de 2013.
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