
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​459
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/5/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a praça “Dona Chiquita”, localizada no Jardim Planalto, é um importante instrumento de lazer para os munícipes, e que na referida praça existe uma pista de skate que é referência em toda a cidade;

Considerando que na base de todas as rampas da supracitada pista de skate existem imperfeições e buracos, que foram provisoriamente cobertos pelos próprios usuários com lâminas de metal;

Considerando que ainda, na pista de skate, existem algumas ondulações e depressões que impossibilitam o aproveitamento completo da mesma, bem como representam perigo aos seus usuários,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado aos Senhores, Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES e ao Secretário Municipal de Esportes e Lazer, ANTONIO CARLOS PEREIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos visando reparar a pista de skate, localizada na praça “Dona Chiquita”, no Jardim Planalto, para que os skatistas possam usufruí-la em sua totalidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, Botucatu, 6 de maio de 2013.
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