
OF. OP. 062/2004 – ALCJ

Botucatu, 22 de março de 2004.
Excelentíssimo Senhor

ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO 

DD. Prefeito Municipal de

BOTUCATU - SP




Senhor Prefeito:




Venho, por meio deste, saudá-lo cordialmente lembrar que em mais de uma oportunidade procuramos os Secretários Municipais  da Educação e do Esporte com o intuito de implantar o Programa “Segundo Tempo Escolar”, nos estabelecimentos de ensino de nosso Município.




O Programa em si seria de grande valia para a infância e juventude de Botucatu por permitir que nossos estudantes permanecessem na escola  no período em que não estão em sala de aula.




Seria de grande valia para a administração uma vez que o Ministério do Esporte, mediante convênio, transferiria ao Município recursos para o pagamento de Monitores e auxílio para a alimentação, além de materiais desportivos;




Em contato com o Senhor Ministro de Esportes e com o Secretário Nacional de Esportes Educacionais tivemos manifestações preliminares favoráveis a implantação do Programa em Botucatu dependendo da formalização do pedido por parte do Poder Executivo Municipal, manifestando-se esta acolhida  no atendimento de pedido de material desportivo (600 bolas) por nós encaminhado e prontamente atendido pelo Senhor Ministro.




Sendo só para o momento, reitero protestos de elevada estima e distinta consideração.





Atenciosamente,

Vereador CALDAS

PCdoB
