
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 482
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/5/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o projeto AUTORES E IDEIAS é composto por uma série de encontros com escritores, abordando gêneros literários específicos, no auditório da Biblioteca de São Paulo.  Os encontros acontecem sempre aos sábados, às 11h, com duração de até 2 horas;




Considerando que o formato pretende estimular o interesse pela leitura de autores brasileiros, muitas vezes desconhecidos;



Considerando que durante duas horas, a jornalista Mona Dorf  transmite conteúdos literários, explorando as possibilidades de cada gênero,  através de uma entrevista profunda com o escritor, fazendo-o ler trechos de sua obra para o público presente que poderá participar;



Considerando que o bate-papo traz a vantagem de romper barreiras, criando um clima intimista que contribui para aproximar o leitor do escritor, como comprovado em eventos como Festival da Mantiqueira e Flip, A(o) Gosto das Letras, Fliporto, Flipoços, assim

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando a criação do FLIBOTUCATU, através do projeto AUTORES E IDEIAS criando uma série de encontros com escritores, abordando gêneros literários específicos e que seriam de grande interesse dos alunos das redes educacionais de nossa cidade, além dos amantes da boa leitura, Academia Botucatuense de Letras, etc. Esse projeto é produzido em parceria e apoio do Governo do Estado através da Secretaria de Cultura (ProAc) sobre cultura com apresentação da jornalista MONA DORF.

Que cópia seja encaminhada para o Prof. Dr. Antonio Evaldo Klar, Presidente da Academia Botucatuense de Letras - ABL.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de maio de 2013.
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