
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 493
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/5/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que a Orquestra de Cordas Aécio de Souza Salvador (OCASS) encontra-se em plena atividade em Botucatu, exercitando seu principal objetivo que é o aprimoramento da educação musical dos seus participantes;



Considerando que os trabalhos desenvolvidos pela OCASS e suas apresentações contribuem sobremaneira na difusão da educação musical em nossa cidade;



Considerando que a OCASS irá completar 3 anos de existência no dia 28 de julho do corrente ano, tendo registrado mais de trinta apresentações públicas;
Considerando que a mesma conta atualmente com vinte integrantes, todos botucatuenses e estudantes do Conservatório de Música de Tatuí, os quais, sob a regência do Maestro Guilherme de Moraes Corrêa, executam a música através do Violino, Viola, Violoncelo e Contra Baixo;
Considerando que o propósito da OCASS é montar uma escola de música visando beneficiar a comunidade em geral, sem limitar a idade de seus alunos;



Considerando que a OCASS não conta com ajuda financeira, sendo os instrumentos de propriedade dos músicos;



Considerando que compete ao Poder Público, além de garantir o exercício dos direitos culturais, apoiar e incentivar a valorização e a difusão das manifestações culturais;



Considerando que já houve manifestação favorável por parte do Poder Executivo a respeito de apoiar os trabalhos da OCASS,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de incorporar a “Orquestra de Cordas Aécio de Souza Salvador” (OCASS), como um instrumento de cultura do município.  



Que cópias deste requerimento sejam encaminhadas para o Senhor Secretário Municipal de Cultura, OSNI DE PONTES RIBEIRO, a fim de que promova as ações necessárias visando agregar a OCASS como um instrumento nos projetos culturais de Botucatu, para o Senhor Presidente e para a Senhora Diretora da OCASS, respectivamente, ADRIANO ALBERTO VENTRELA e CARMEN LÚCIA EBÚRNEO DA SILVA, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de maio de 2013.
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