
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 505
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/5/2013       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Empresa de Saneamento Básico do Estado de São Paulo (SABESP) possui um único local para atendimento personalizado, localizado na Avenida José Pedretti Neto nº. 333, para seus mais de 40.000 usuários dos serviços prestados pela empresa;




Considerando que a região Leste da cidade não conta com uma agência de atendimento na Vila Mariana, para atender a população daquela região;



Considerando que a população tem que atravessar todo o centro da cidade para solicitar uma 2º via de conta de água ou resolver qualquer outro assunto, sendo que um ponto de atendimento ajudaria muito este setor da cidade;



Considerando que a região da Vila Mariana, já tem a Caixa de água da Sabesp, e no mesmo local poderia ser implantado um posto de atendimento,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Superintendente Regional da Sabesp, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando que informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade da criação de um posto de atendimento personalizado ao cliente na Vila Mariana, sendo que pode ser implantado no mesmo local onde funciona à caixa de água, para que o excelente serviço, que já é prestado pela Sabesp, possa chegar mais próximo ao cliente. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de maio de 2013.
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