
R E Q U E R I M E N T O Nº.  513

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/5/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que é uma necessidade a formação continuada por parte dos funcionários, vereadores e população, no tocante às suas atribuições; 

Considerando que a Escola Legislativa oferece aos funcionários da Câmara, vereadores e sobretudo, à população a oportunidade de uma formação continuada; 

Considerando que a Escola Legislativa oferecerá formação política e instrumentos que ajudem a todos, numa co-responsabilidade, a dinamizar e otimizar a atuação frente aos desafios de tornar Botucatu numa cidade onde de fato a população participa do processo político; 

Considerando que a Escola Legislativa prioriza a formação para a cidadania, portanto, cursos para formação de líderes comunitários, fortalecimento das práticas das instituições democráticas, redução da distância entre o Poder Legislativo e a população e motivação sobre a importância do processo político,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA solicitando a realização de Audiência Pública sobre Escola Legislativa, com o objetivo de oferecer a todos a oportunidade de conhecerem o que é a Escola Legislativa e qual a sua importância para o município, bem como convidar os responsáveis da Escola Legislativa da Câmara Municipal de Taubaté – São Paulo, para prestarem esclarecimentos sobre a experiência e os resultados da Escola Legislativa da Câmara Municipal de Taubaté. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de maio de 2013.
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