
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 519
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/5/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que no Bairro Recanto da Amizade residem aproximadamente 48 famílias;




Considerando que as ruas do Recanto da Amizade ainda não foram pavimentadas e encontram-se com mato excessivamente crescido;




Considerando que, da forma em que se encontram as vias públicas do Recanto da Amizade, dá-se a impressão de que não tem ocorrido regularmente o serviço de conservação;




Considerando que os moradores desse bairro pagam os seus impostos com regularidade, portanto tem o município a obrigação de levar as melhorias necessárias para o seu desenvolvimento,
 


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria Competente, informar esta Casa de Leis sobre a possibilidade de determinar a inclusão do asfaltamento das Ruas do Recanto da Amizade na programação da Secretaria de Obras, bem como determinar a limpeza das vias que estão com o mato excessivamente crescido, inclusive em área pertencente à Prefeitura Municipal. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de maio de 2013.
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