
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 524
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/5/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que periodicamente há falta de energia elétrica no Condomínio Alvorada da Barra Bonita;

Considerando que a falta de energia elétrica tem trazido transtornos aos moradores e rancheiros que se dirigem àquela localidade aos finais de semana e feriados;

Considerando que temos recebido diversas reclamações de moradores sobre a freqüente interrupção no fornecimento de energia elétrica neste setor do Município de Botucatu, sendo que os moradores elaboraram um abaixo-assinado, especialmente do Condomínio Alvorada da Barra Bonita;




Considerando que o problema relatado ocorre diariamente, causando sérios transtornos inclusive de natureza econômica, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Gerente de Negócios do Poder Público da Companhia Paulista de Força e Luz - CPFL, FRANCISCO A. RAMOS DE OLIVEIRA solicitando que informe a razão das constantes interrupções do fornecimento de energia elétrica no Condomínio Alvorada da Barra Bonita, fato este que tem trazido sérios transtornos aos moradores e pessoas que permanentemente frequentam aquela área de lazer, fazendo com que muitos rancheiros retornem para cidade deixando de gozar suas horas de lazer em razão da falta de energia elétrica em referida localidade.
REQUEREMOS, ainda, que cópia seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que faça gestão no mesmo sentido.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de maio de 2013.
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