
R E Q U E R I M E N T O Nº.  529
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/5/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Botucatu (SISPUMB) protocolou na sede administrativa da Prefeitura de Botucatu a pauta de negociação referente ao ano de 2013 (cópia anexa);
Considerando que na sessão ordinária da Câmara realizada no dia 13/5/2013 durante as explanações do Secretário Municipal da Fazenda sobre os projetos que tramitam na Casa autorizando realizar operações de crédito (empréstimos) junto à Agência de Fomento do Estado de São Paulo no montante aproximado de quinze milhões, objetivando a construção de uma ciclovia, a reforma do Mercado Municipal (Mercadão) e a realização de obras de pavimentação e recapes, foi publicamente afirmado que a situação financeira da Prefeitura de Botucatu estava equilibrada;

Considerando que o referido secretário também afirmou que tal empréstimo seria para a Prefeitura não ser descapitalizada, por isso a intenção de se fazer o mencionado empréstimo, pagando-se               juros de aproximadamente quatro milhões e estendendo-se o pagamento até o ano de 2019;
Considerando que diante de tal situação surge então a dúvida e a expectativa por parte dos servidores se a Prefeitura conseguirá contemplá-los com a revisão anual dos vencimentos, conforme assegura a Constituição Federal, além de outros benefícios constantes da pauta de negociação;
Considerando que além de elogios e incentivos, o servidor municipal deve ser reconhecido financeiramente  pelo bom trabalho desenvolvido, o que refletirá positivamente na qualidade do serviço público prestado à nossa comunidade,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe a respeito das tratativas que estão sendo efetuadas com relação à revisão anual nos vencimentos dos servidores públicos municipais, bem como se serão contemplados os                       16 itens reivindicados pelo Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Botucatu  - SISPUMB.

REQUEREMOS, outrossim, que esclareça aos Vereadores desta Casa de Leis as razões pelas quais serão ou não atendidos cada item da pauta que está sendo pleiteada pela categoria. 
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