
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 536

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/5/2013       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a falta de identificação do logradouro, prejudica o recebimento de correspondência por parte dos moradores;
Considerando que a Rua 14, e o antigo leito da Estrada de Ferro Sorocabana – Ramal Porto Martins, localizada na Vila de Vitoriana, foi denominada conforme a Lei 5.396/2012, passando a ser nomeada “Rua Octavio Pilan”;

Considerando que, embora já denominada a destacada via, ainda não foi oficializada junto aos órgãos competentes, o que tem ocasionado transtornos aos moradores,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando informar sobre a possibilidade de que a Divisão de Secretaria e Expediente informem ao Correio, a Sabesp, a CPFL e aos demais órgãos ou entidades, que de acordo com a Lei 5.396/12, a antiga Rua 14 e o antigo leito da Estrada de Ferro Sorocabana – Ramal Porto Martins, localizadas na Vila de Vitoriana, passaram a ser denominadas de “Rua Octavio Pilan”, de acordo com a citada lei.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de maio de 2013.
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