
R E Q U E R I M E N T O Nº. 564
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/5/2013       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando as inúmeras reclamações de moradores da Avenida Dr. José Barbosa de Barros, após as obras de alargamento da mesma, e a implantação da ciclovia e a nova sinalização;


Considerando as inadequadas condições para o uso da ciclovia, devido a problemas de planejamento e execução das obras, sobretudo quando comparada a inúmeros modelos de ciclovia funcionais em outras cidades; 


Considerando o intenso fluxo de veículos, que atualmente transitam em alta velocidade devido ao alargamento das pistas,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ENGº. VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informem sobre a possibilidade de realizar estudos imediatos para o melhor aproveitamento da Avenida Dr. José Barbosa de Barros e da ciclovia, substituindo os blocos de concreto que oferecem riscos aos ciclistas por outro instrumento de delimitação espacial, refazendo a sinalização das pistas e normalizando o estacionamento ao longo desta avenida.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de maio de 2013.
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