
R E Q U E R I M E N T O Nº. 569
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/5/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a falta de atenção dos motoristas coloca em risco a segurança dos moradores e principalmente das crianças que freqüentam a Escola Estrelinha; 

Considerando que muitos motoristas trafegam neste local em velocidade acima do permitido, colocando em risco a segurança dos pedestres; 

Considerando que por ser uma rua de mão dupla, o transito se torna muito prejudicado em determinados horários e momentos, quando por exemplo motoristas estacionam seus veículos em locais que tornam praticamente impossível fluência normal do trânsito,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ENGº. VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de elaborar estudos visando tornar a Rua Pedro Angella, mão única de direção e colocar redutores de velocidade, sobretudo, em virtude da presença de diversas crianças que freqüentam a Escola Estrelinha.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de maio de 2013.
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