
R E Q U E R I M E N T O Nº.  577
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/5/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que constantemente são realizadas reformas em prédios da Rua Amando de Barros, principalmente em prédios comerciais;


Considerando que referidas reformas não respeitam a segurança dos pedestres, pois são realizadas sem tapume e sem fita de sinalização;
Considerando que durante a reforma ficam expostos nas calçadas, materiais de construção, escada, andaime, carriola, entulho, etc.; 

Considerando que mencionados materiais impedem a circulação de pessoas e as colocam em risco de acidentes, principalmente as pessoas com deficiência visual, que não conseguem perceber o acúmulo de material nas calçadas,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de intensificar a fiscalização na Rua Amando de Barros, no que se refere à reforma de imóveis, visando oferecer segurança às pessoas que circulam pela referida rua.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de maio de 2013.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
PT
ACT/sgpv
