
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​586
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/5/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Região Sul é umas das regiões de maior desenvolvimento urbano de Botucatu;
Considerando que o fluxo de veículos, em razão deste desenvolvimento, também cresceu consideravelmente;
Considerando que na intersecção da Rua Ana Maria Galdino Simonazzi com a Rodovia Gastão Dal Farra, no Jardim Aeroporto, existe um cruzamento de trânsito no qual a visibilidade não é a ideal para que os motoristas realizem com segurança a conversão;
Considerando que o destacado local se trata de uma importante ligação da Região Sul, possibilitando acesso ao Cemitério Jardim, a Embraer, a Escola de Meio Ambiente (EMA), ao Instituto Toledo de Ensino (ITE), a Faculdade de Tecnologia do Estado de São Paulo (FATEC) e ao futuro Hospital Estadual;
Considerando que na referida região existe espaço suficiente para a construção de um trevo, cujo proprietário da área, que também é proprietário de um posto de gasolina localizado no referido trecho, assumiu o compromisso de realizar a doação da mencionada área, caso se realize a construção de um trevo,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Planejamento, NIVALDO FRANCISCO VIZOTTO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos a fim de que seja construído um trevo no cruzamento da Rua Ana Maria Galdino Simonazzi com a Rodovia Gastão Dal Farra, no Jardim Aeroporto.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, Botucatu, 27 de maio de 2013.
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