
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​587
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/5/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que se verifica, de maneira geral, que as empresas terceirizadas de telefonia e iluminação não respeitam as normas da Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT) no que se refere à correta colocação dos fios nos postes;
Considerando que em grande parte da cidade existem problemas com fios caindo e excesso de fios, em razão deste desrespeito às normas;
Considerando que este problema está presente na Rodovia Vicinal Domingos Sartori, inclusive com o risco de queda de alguns postes,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, SEBASTIÃO RICARDO CARVALHO MARTINS e ao Senhor Gestor de Planejamento e Contrato da Concessionária Rodovias do Tietê, FÁBIO SOUZA, solicitando informarem se existe um plano                de ação por parte desta concessionária a fim de evitar a queda de postes assim como da fiação, na Rodovia Vicinal Domingos Sartori, bem como informar se existe algum plano de mudança da rede telefônica para o canteiro central da pista, exatamente como ocorre com a rede elétrica.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, Botucatu, 27 de maio de 2013.
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