
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 589
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/5/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que em outubro de 2012 foi aprovado em Plenário, pelos vereadores desta Casa de Leis, o Requerimento nº 834, que solicitou informações sobre a situação da Rua Carolina Alves Bavia, localizada no Jardim Monte Mor;

Considerando que a destacada via está em estado precário, sem pavimentação asfáltica, sem galerias de águas pluviais e com uma grande erosão causada pela água das recentes chuvas;
Considerando que o referido requerimento deu abertura ao processo nº 47731/2012, o qual informou que seriam realizados estudos de viabilidade técnica sobre a execução das obras ora requeridas;
Considerando que até a presente data as obras mencionadas ainda não foram realizadas,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Planejamento, NIVALDO FRANCISCO VIZOTTO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de construir galerias de águas pluviais, bem como promover a pavimentação asfáltica da Rua Carolina Alves Bavia, no Jardim Monte Mor, informando também, qual o prazo para a realização da referida obra.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de maio de 2013.
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