
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 615
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/6/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no dia 25 de maio deste ano, às 18 horas, aconteceu a apresentação do comediante de “Stand-Up” Victor Sarro no palco externo localizado no largo da Catedral;
Considerando que a apresentação do destacado comediante atraiu um grande público, sendo este formado por famílias e crianças de todas as idades;
Considerando que, segundo o referido comediante, esta foi a primeira vez que realizou sua apresentação em um palco externo;
Considerando que na televisão este tipo de apresentação sofre censura, enquanto que no palco o humorista é livre sem nenhum tipo de restrição, podendo inclusive se utilizar de “palavrões”, prática comum na comédia Stand-Up, mas que no entanto, pode deixar pessoas indignadas;
Considerando que este tipo de apresentação deve ocorrer em recintos fechados, como teatros e casas de show, com restrição etária e com informações sobre o tipo de linguajar utilizado,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Cultura, OSNI DE PONTES RIBEIRO JÚNIOR, solicitando, de acordo com a Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de que sejam divulgadas maiores informações no panfleto sobre o conteúdo das apresentações, como linguagem inapropriada para certa faixa etária, bem como que determinadas apresentações, como a comédia Stand-Up, ocorram em recinto fechado e com restrição etária.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de junho de 2013.
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