
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 625
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/6/2013     

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que uma grande parte do muro do entorno do Campus da Unesp, no Distrito de Rubião Júnior, foi danificada devido às fortes chuvas que ocorreram há alguns meses; 
Considerando que ainda existe uma parte do referido muro, trecho este localizado atrás do antigo restaurante universitário, que está correndo sério risco de desabamento em virtude da infiltração ocasionada pelas águas das chuvas;

Considerando que o destacado trecho do muro, com eminente risco de desabamento, margeia a Rua Raimundo Putty, via esta onde diariamente transitam diversos pedestres, o que pode acabar ocasionando um acidente de maior proporção,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Presidente do GAC - Grupo Administrativo do Campus, PROF. DR. JOÃO CARLOS CURY SAAD, solicitando que informe se está sendo tomada alguma providência em relação ao eminente risco de desabamento do muro do Campus da Unesp, mais precisamente no trecho localizado atrás do antigo restaurante universitário, fato este que vem causando preocupação aos pedestres que diariamente transitam pela localidade, bem como informar se existe previsão para o término da reparação do muro que já desabou, oferecendo assim, segurança e melhores condições a todos que ali transitam.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de junho de 2013.
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