
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 626
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/6/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando o intenso fluxo de veículos em frente à creche municipal “João Rosseto” e a Escola Municipal de Ensino Infantil (EMEI) “Hermelindo Borgatto”, instaladas na Rua Bento Lopes, s/nº, no Distrito de Rubião Júnior; 

Considerando o grande número de crianças, mães com crianças de colo e com carrinhos de bebê que circulam diariamente pelo entorno da destacada localidade;
Considerando que o poder público municipal tem o dever de zelar pela segurança dos munícipes,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ENG.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de implantar um redutor de velocidade tipo “platô” com faixa de pedestres na Rua Bento Lopes, defronte à creche municipal “João Rosseto” e a Escola Municipal de Ensino Infantil (EMEI) “Hermelindo Borgatto”, localizadas no Distrito de Rubião Júnior, proporcionando maior segurança aos munícipes, principalmente as crianças que freqüentam as destacadas instituições de ensino.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de junho de 2013.
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