
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​627
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/6/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Rodovia Domingos Sartori é um dos principais acessos ao Campus da Unesp, no Distrito de Rubião Júnior;

Considerando que a destacada rodovia passou recentemente por um recapeamento total, deixando as pistas de rolamento com excelentes condições de tráfego;

Considerando que infelizmente alguns motoristas exageram, conduzindo seus veículos com excesso de velocidade, não respeitando os limites, desrespeitando as leis e colocando em risco a vida das pessoas;

Considerando que existem condomínios residenciais nas margens da referida rodovia, como o Parque das Cascatas, Terras Altas, Jardim Tropical e Spazio Verde,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, SEBASTIÃO RICARDO CARVALHO MARTINS, solicitando informar sobre a possibilidade de implantar dispositivos de segurança nos dois sentidos da Rodovia Domingos Sartori, proporcionando maior segurança a todos que ali trafegam, principalmente aos moradores dos condomínios situados às margens da referida rodovia.

Que cópias desta propositura sejam encaminhadas para os representantes dos condomínios residenciais Parque das Cascatas, Terras Altas, Jardim Tropical e Spazio Verde, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, Botucatu, 10 de junho de 2013.
Vereador Autor CURUMIM
PSDB
ARB/jpqjr
