
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​644
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/6/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando a importância da matemática para a vida de todas as pessoas, inclusive as pessoas com deficiência visual;

Considerando que o ábaco japonês Soroban, é um instrumento para cálculos matemáticos, utilizado no Japão por diversos profissionais, em vez das calculadoras, sendo seu uso (depois de aprendido) muito mais rápido do que as mesmas;
Considerando que o referido ábaco foi adaptado para que as pessoas com deficiência visual pudessem utilizá-lo, sendo que a estrutura e o funcionamento do Soroban adaptado não diferem muito do usado por videntes, como são conhecidas as pessoas sem deficiência visual, assim, as únicas duas diferenças dizem respeito as deslizamento das contas e ao tipo de referências utilizadas, sendo a leitura dos valores feita em braile;
Considerando que dentre os métodos de ensino da matemática o “Soroban” vem demonstrando ser o mais eficiente e vantajoso para a aprendizagem das pessoas com deficiência visual,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Ilustríssima Secretária Municipal de Educação, ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de fornecer o curso de Soroban para deficientes visuais, bem como que este curso seja ministrado no NAPE (Núcleo de Atendimento Pedagógico Especializado) – “Alcyr de Oliveira”, proporcionando dessa maneira o desenvolvimento de habilidades de cálculo mental às pessoas com deficiência visual.
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