
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​646
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/6/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que a Zona Rural de Botucatu possui uma grande densidade populacional e que a mesma é responsável pela maior parte da produção dos alimentos que são consumidos na cidade;



Considerando que no último dia 05/06 este Vereador esteve presente na reunião ordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural, onde os membros apresentaram sugestões, entre elas a elevação da Subsecretaria da Agricultura para a categoria de Secretaria.



Considerando que acompanha este requerimento um abaixo-assinado de todos os membros do CMDR, bem como um pedido assinado por sua Presidente, a Sra. Rosa Paollini.



Considerando que a referida sugestão tem o condão de ampliar as políticas destinadas à Agricultura e consequentemente à Zona Rural,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica, realizar estudos para elevar à categoria de Secretaria a Subsecretaria da Agricultura.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, Botucatu, 10 de junho de 2013.
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