
R E Q U E R I M E N T O Nº. ​​​650

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/6/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o reajuste salarial é ato do Poder Executivo e que os estudos realizados para a concessão do reajuste foi de 2%; 
Considerando que a Lei Complementar n° 993, de 11 de setembro de 2012 - Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2013, no capítulo VI, das disposições relativas às despesas com pessoal e encargos, no artigo 31, no parágrafo 2°, dispõe:
§ 2°- A revisão de que trata o inciso X do art. 37 da Constituição Federal será efetuada, tomando-se por base o índice de inflação ocorrida no período de 12 (doze) meses imediatamente anteriores à data-base de reajuste anual.

Considerando que na Audiência Pública de Finanças do 1° Quadrimestre realizada no dia 29/05/2013 na Câmara Municipal, ficou demonstrado que a arrecadação de todos os tributos estão dentro das previsões da Lei de Diretrizes Orçamentária de 2013, conforme consta na página 05 do relatório impresso da Audiência Pública, 1° Quadrimestre – Exercício 2013, apresentado oficialmente pelo Secretário Municipal da Fazenda Senhor Luiz Augusto Felipe;
Considerando que na mesma Audiência Pública foi apresentado o índice percentual gasto com o pagamento do servidor correspondendo a 38,94%, estando bem abaixo do limite prudencial de 51,30% e do limite legal de 54% permitido legalmente pelo artigo 20 da Lei de Responsabilidade Fiscal, conforme consta na página 11 do relatório impresso da Audiência Pública, 1° Quadrimestre – Exercício 2013, apresentado oficialmente pelo Secretário Municipal da Fazenda Senhor Luiz Augusto Felipe;
Considerando que esta administração realizou aumento dos seus impostos municipais como o IPTU de 5,10%, baseado nos índices de inflação do período de maio de 2011 a abril de 2012, aumentando seu orçamento anual, conforme consta na Lei de Diretrizes Orçamentária de 2013,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar o reajuste salarial dos funcionários públicos municipais de no mínimo 6,49% da inflação dos últimos 12 meses (maio de 2012 a abril de 2013), atendendo a LEI COMPLEMENTAR N° 993 de 11 de setembro de 2012 - Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2013. 
Requeremos, ainda, que encaminhe a esta Casa de Leis as justificativas e cálculos da proposta do reajuste salarial desta administração, com referência ao índice de inflação dos últimos doze meses.
O cumprimento desta lei é de extrema importância, pois reflete na prestação do serviço público executada diretamente pelos funcionários públicos municipais, bem como em respeito à população de Botucatu, que paga seus impostos e merece serviços de qualidade, prestados por funcionários satisfeitos com salários dignos.
Que cópias sejam encaminhadas ao Presidente da Associação dos Trabalhadores e Funcionários Públicos Municipais – ATFPMB –, Senhor Benedito Aparecido de Carvalho e ao Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Botucatu – SISPUMB –, Senhor José Manoel Leme, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de junho de 2013.
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