
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 651
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/6/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a ausência da adequada sinalização por meio de placas de identificação nos logradouros municipais prejudica a localização por aqueles que desconhecem a região, além de ser um elemento que promove o aumento de veículos em circulação, pois os motoristas acabam tendo dificuldade em encontrar o destino, agravando os problemas de trânsito;




Considerando que a instalação de placas indicativas com informações sobre a denominação de ruas, avenidas, entre outras, é de responsabilidade do poder público;



Considerando que a adequada sinalização favorece os moradores locais, visitantes e entregadores, inclusive auxiliando na segurança de todos aqueles que precisam localizar determinado endereço durante o período noturno,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ENG.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de realizar um levantamento visando à identificação de todos os logradouros que ainda não receberam sinalização com placas indicativas de denominação, bem como providenciar que as destacadas placas sejam confeccionadas e instaladas, tornando o município de Botucatu uma cidade bem sinalizada.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de junho de 2013.
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