
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 661
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/6/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



 Considerando que a Polícia Militar vem desenvolvendo um excelente trabalho em nosso município no combate e prevenção de crimes;




Considerando que no Conjunto Habitacional Humberto Popolo (COHAB I), nas proximidades da esquina das Ruas Márcia Aparecida Galhardo e Benedito Rodrigues da Silva, existe um intenso fluxo de veículos e pedestres;
Considerando que seria de extrema importância a instalação de um posto ou base comunitária da Polícia Militar na destacada esquina, do referido Conjunto Habitacional, com o intuito de oferecer maior segurança aos moradores locais que se encontram distantes do posto da polícia,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO e ao Ilustríssimo Senhor Comandante do 12º. BPM/I, TENENTE CORONEL PM JORGE DUARTE MIGUEL, solicitando informarem sobre a possibilidade de instalação de um posto policial ou uma base comunitária da Polícia Militar na esquina das Ruas Márcia Aparecida Galhardo e Benedito Rodrigues da Silva, no Conjunto “Habitacional Humberto” Popolo (COHAB I), objetivando aumentar a segurança dos moradores locais.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de junho de 2013.
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