
R E Q U E R I M E N T O Nº. 663
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/6/2013       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que recentemente foi inaugurado o Hospital do Bairro, um importante instrumento de saúde pública que atenderá, principalmente, jovens e crianças, inclusive durante a madrugada;

Considerando a existência de diversos trabalhadores que desempenham suas atividades durante o período noturno, em turnos de trabalho que se estendem noite adentro;

Considerando que o município de Botucatu conta com duas empresas concessionárias de transporte coletivo e que apesar disso, não é oferecido esse serviço no decorrer da madrugada;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ENGº. VICENTE SILVIO FERRAUDO, e ao Senhor Secretário Municipal de Governo, CARLOS EDUARDO COLENCI, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de implantar linhas de transporte coletivo durante a madrugada, principalmente uma linha que tenha em seu itinerário o Hospital do Bairro, atendendo assim,  aos anseios de pais de jovens e crianças enfermas que contam exclusivamente com o transporte coletivo como meio de locomoção.
Sugerimos que como medida de segurança aos motoristas, cobradores e usuários, os trajetos desses ônibus tenham prioridade no policiamento realizado pela Guarda Civil Municipal (GCM) de Botucatu, por meio de rondas efetuadas com o auxílio de motos e automóveis, de forma rotativa, durante o horário noturno de circulação dos destacados ônibus.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de junho de 2013.
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