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Botucatu, 19 de abril de 2004.
Excelentíssimo Senhor

ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO 

DD. Prefeito Municipal de

BOTUCATU - SP




Senhor Prefeito:




Venho, por meio deste, saudá-lo cordialmente e relatar que este Vereador foi procurado por vários moradores que residem na Rua José da Costa Carreira e na Avenida Júlio Vaz de Carvalho, onde existe um salão no qual são realizadas noites de samba, às sextas-feiras e sábados, conforme propaganda anexa.

Considerando que os vizinhos já reclamaram com o proprietário do salão localizado na Avenida Júlio Vaz de Carvalho, nº 1370, no Jardim Continental, sobre o barulho que vem incomodando as noites de sono, não permitindo o descanso dos mesmos.

Considerando que os responsáveis pela realização das noites de samba informaram que alugaram o local por seis meses e os eventos irão continuar às sextas-feiras e sábados, com início às 21:00 horas e com término às 04:00 horas da manhã.

Considerando que os vizinhos do salão já registraram um Boletim de Ocorrência de perturbação do sossego contra o proprietário do salão.

Considerando que o salão não é preparado para ser utilizado em shows, festas e principalmente noites de samba.

Assim sendo, diante dos problemas constatados em referida localidade, solicitamos a Vossa Excelência adotar as providências necessárias no sentido de que a fiscalização da Prefeitura Municipal tome as medidas cabíveis junto ao proprtietário do salão localizado na Avenida Júlio Vaz de Carvalho, nº. 1370, determinando o encerramento das noites de samba que ocorrem às sextas-feiras e sábados.

Na certeza de contar com a devida atenção de Vossa Excelência para com referida questão, desde já agradeço, colocando-me ao inteiro dispor dentro de minhas funções legislativas.





Atenciosamente,

Vereador SARGENTO CHAVARI

PTB
