
R E Q U E R I M E N T O Nº. 696
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/6/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que na região de Botucatu estão instaladas diversas indústrias, como Embraer, Caio, Irizar, Moldmix, Eucatex, Duratex, dentre outras;
Considerando que o futuro Parque Tecnológico, que está sendo preparado e instalado no município de Botucatu, deve atrair indústrias, criando novas oportunidades de empregos e possibilitando o desenvolvimento de Botucatu e região; 

Considerando que o Poder Público tem a necessidade e o dever de fornecer capacitação, por meio de escolas que forneçam ensino de qualidade, preparando mão de obra qualificada para o mercado;
Considerando ainda que um número insuficiente ou a ausência de escolas técnicas pode acabar prejudicando as indústrias, com falta de mão de obra especializada;
Considerando que o citado crescimento deve ter bases sólidas visando um desenvolvimento sustentável,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário Estadual de Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia, RODRIGO GARCIA, solicitando informar sobre a possibilidade de envidar esforços, visando à instalação na cidade de Botucatu de uma segunda escola técnica nos moldes da Escola Técnica Estadual "Dr. Domingos Minicucci Filho" (Industrial), atendendo desta forma a uma crescente demanda por mão-de-obra especializada, bem como que a destacada escola técnica seja instalada no espaço da antiga “FEPASA”.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de junho de 2013.
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