
R E Q U E R I M E N T O Nº. 702
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/6/2013       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a zona urbana de nosso município é cortada por inúmeros riachos, possuindo também vários rios e riachos na zona rural, o que obriga a existência de dezenas ou talvez centenas de pontes;


Considerando que referidas pontes são de suma importância ao trânsito de nossos cidadãos e, quando alguma delas é interditada, causa grande transtorno ao dia-a-dia de nossa gente, independente se situada na zona urbana ou rural;


Considerando os problemas ocasionados nos últimos anos, com o desabamento da ponte situada entre os bairros da Boa Vista e Bairro Alto, a interdição das pontes existentes nas Ruas Rafael Sampaio e  Coronel Fonseca que, devido às chuvas, foram interditadas para recuperação dos danos causados pelo grande volume das águas, interdições essas que poderiam ser minimizadas ou evitadas, caso nosso município contasse com uma equipe técnica para realizar vistorias na base das mesmas, após os dias de chuvas,


REQUEREMOS depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informem sobre a possibilidade de que nosso município possa contar com uma equipe técnica para realizar vistorias em todas as pontes existentes em nossa cidade, tanto no perímetro urbano como na zona rural, com o intuito de prevenir eventuais desabamentos ou interdições, quer parcial ou total, de nossas pontes, o que, quando ocorre, traz inúmeros transtornos aos nossos cidadãos, além dos gastos excessivos, quando se faz necessária sua recuperação ou, em pior caso, a reconstrução.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de junho de 2013.
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