
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 703
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/6/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no município de Botucatu localiza-se o bairro Faxinal, importante localidade onde circulam diariamente diversos produtores rurais e moradores do destacado bairro; 
Considerando que a Estrada “Coronel Francisco Alcântara Garcia da Silva” que dá acesso ao bairro Faxinal, foi beneficiada pelo programa estadual denominado “Melhor Caminho”;

Considerando que embora a supracitada estrada  já tenha sido contemplada com o destacado programa estadual, que tem como objetivo a conservação das estradas rurais não pavimentadas, proporcionando aos moradores do meio rural transporte seguro dos insumos e safras agrícolas, estimulando assim a produção, atualmente necessita de imediatos reparos,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando a adoção de urgentes providências no sentido de realizar reparos no trecho não pavimentado da Estrada “Coronel Francisco Alcântara Garcia da Silva”, que dá acesso ao bairro Faxinal, a fim de atender o anseio dos diversos produtores rurais e moradores do referido bairro.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de junho de 2013.
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