
R E Q U E R I M E N T O Nº. 704 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/6/2013       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no Distrito de Rubião existem três entradas que permitem os acessos às vilas localizadas no referido Distrito;

Considerando que duas dessas entradas já são asfaltadas, e que a terceira via de acesso não é asfaltada e regularmente não está em boas condições de tráfego;

Considerando o grande número de veículos que transitam pela referida via não pavimentada em direção às vilas e aos condomínios, chácaras, sítios e fazendas da região do Rio Pardo,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informem sobre a possibilidade de realizar a pavimentação asfáltica da terceira via de acesso às vilas do Distrito de Rubião Junior, que compreende aproximadamente 500 metros,   tendo início na Vicinal Raimundo Putti, em frente aos Ambulatórios Médicos da UNESP e seu final no cruzamento com a Rua Antonio Ferrari.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de junho de 2013.
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