
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​710
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/06/2013.
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Cooperativa de Lixo Reciclado, localizada ao lado do aterro sanitário, possui subvenção pública para o seu funcionamento;
Considerando que recentemente foi apreendido um caminhão de propriedade da Prefeitura Municipal, que por meio de decreto estava sob a responsabilidade da supracitada cooperativa, sendo dirigido por pessoa sem habilitação, fora do trajeto permitido pela cooperativa e durante a madrugada;
Considerando as informações existentes de que a cooperativa está fechada nas últimas duas semanas;
Considerando que a cooperativa é fundamental para a realização da coleta seletiva de lixo em nossa cidade;
Considerando que existe um convênio entre a Prefeitura Municipal de Botucatu e uma respeitável entidade beneficente de nossa cidade, a fim de auxiliarem na manutenção da cooperativa;
Considerando que o não funcionamento da cooperativa tem causado prejuízos financeiros aos cooperados e prejuízos ambientais a cidade,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Meio Ambiente, PERSEU MARIANI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar se a Cooperativa de Lixo Reciclado foi notificada quanto ao seu não funcionamento, bem como, qual a previsão de retorno de suas atividades.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, Botucatu, 24 de junho de 2013.
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