
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 711​​​
SESSÃO ORDINÁRIA DE  24/6/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que no último dia 13 de junho, foi realizada audiência pública na sede do Poder Legislativo, em atendimento ao requerimento n° 613/2013 de autoria dos vereadores Lelo Pagani, Josey, Fernando Carmoni e Izaias Colino, para debater sobre a viabilidade do aumento da quantidade de vagas oferecidas no curso de graduação da Faculdade de Medicina de Botucatu – Campus da Unesp de Rubião Júnior;



Considerando que na explanação da Profª Dra. Silvana               Artioli  Schellini - Diretora da Faculdade de Medicina de Botucatu e do               Prof. Dr. José Carlos Peraçoli - Vice-Diretor da Faculdade de Medicina de Botucatu, foi confirmado a proposta de expansão de 60 vagas do Curso de Medicina de Botucatu na cidade de Bauru;


Considerando a necessidade de mais informações, com base no projeto de expansão, elaborado pela Faculdade de Medicina de Botucatu, para que essa Casa de Leis e Vereadores representantes da população possam contribuir nos esclarecimentos necessários;



Considerando que o conhecimento do conteúdo do projeto de expansão dos cursos da FMB em Bauru, também visa analisar sua viabilidade de implantação e manutenção, certificando-se que o presente projeto não prejudicará a Faculdade de Medicina e demais cursos da Unesp de Botucatu, na manutenção da qualidade de ensino, bem como o crescimento de tecnologia de excelência necessária para os cursos de Botucatu,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado a Senhora Diretora da Faculdade de Medicina da Unesp em Botucatu, Profa. Dra. Silvana Artioli Schellini, e ao Vice-Diretor da Faculdade de Medicina da Unesp em Botucatu, Prof. Dr. José Carlos Peraçoli, solicitando, em conformidade ao requerido na Audiência Pública, realizada em 13 de junho, o encaminhamento a esta Casa de Leis, da cópia do projeto de inteiro teor da expansão de 60 vagas do curso de Medicina da Faculdade de Medicina da Unesp de Botucatu cidade de Bauru, elaborado por esta importante instituição de nossa cidade. 






 INTEGRANTE DO REQUERIMENTO Nº. 711/2013

REQUEREMOS, ainda que cópia desta propositura seja encaminhada ao Reitor da Universidade Estadual Paulista (UNESP), Prof. Dr. Júlio Cézar Durigan.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de junho de 2013.
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