
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 742
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º./7/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que as vagas exclusivas de veículos de transporte escolar visam regular o embarque e desembarque dos alunos, sem prejudicar o trânsito;



Considerando que as vagas exclusivas restritas aos veículos de transporte escolar devem ser utilizadas somente pelos veículos cadastrados;



Considerando que as vagas exclusivas de veículos de transporte escolar têm prioritariamente o objetivo de oferecer segurança aos alunos,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal JOÃO CURY NETO e ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ENGº. VICENTE SILVIO FERRAUDO, providências para que as vagas exclusivas de veículos de transporte escolar sejam rigorosamente usadas somente pelos condutores                  deste tipo de veículo, e que os mesmos também respeitem os demais condutores, usando somente as vagas destinadas aos veículos escolares para embarque                     e desembarque, com o objetivo de priorizar a segurança dos alunos e regular o trânsito.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º. de julho de 2013.
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