
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 743
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º./7/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que o cinto de segurança é um dispositivo de defesa dos ocupantes de um meio de transporte e que deve ser utilizado obrigatoriamente por todos os ocupantes do veículo;



Considerando que se deve ter um cuidado especial com as crianças e adolescentes quanto à segurança, sobretudo quando transportados em veículos escolares, como vans e ônibus; 



Considerando que os veículos que transportam alunos, sejam de particulares ou da prefeitura, conforme a autorização expedida pela Circunscrição Regional de Trânsito (Ciretran) devem dispor de um cinto de segurança para cada aluno, 



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal JOÃO CURY NETO, a solicitação junto aos órgãos competentes, uma fiscalização em todos os veículos escolares do município, a fim de constatar o cumprimento da Lei no que tange ao uso correto do cinto de segurança por todos os alunos usuários deste meio de transporte, com objetivo de priorizar a segurança de todas as crianças e adolescentes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º. de julho de 2013.
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