
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 770
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2013       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando a idéia de elaboração de um Plano Viário e de um Estudo de Impacto de Vizinhança para o município de Botucatu do ex-vereador José Eduardo Fuser Bittar, com o consentimento e apoio do mesmo; 
Considerando o rápido crescimento da cidade de Botucatu, especialmente do setor imobiliário, com diversos novos projetos que serão construídos nos próximos meses;

Considerando a ausência de um Plano Diretor Viário do núcleo urbano do município de Botucatu;

Considerando a não obediência do município, no sentido de impor a obrigação de elaboração do Estudo de Impacto de Vizinhança em diversos empreendimentos imobiliários considerados pólos geradores de tráfego;

Considerando que tais fatos ocasionam a piora do trânsito de nossa cidade,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Presidência do CONSELHO DE DESENVOLVIMENTO INTEGRADO DE BOTUCATU - CONDIB, solicitando a elaboração de um Estudo de Impacto de Vizinhança para os empreendimentos a serem construídos nos próximos meses em nosso município, mesmo aqueles já aprovados, bem como a elaboração de um Plano Viário que contemple a nova configuração da estrutura do núcleo urbano do município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2013.
Vereador Autor LELO PAGANI
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