
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 774
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que os deficientes físicos, cadeirantes ou pessoas que estejam com dificuldade momentânea de locomoção precisam, amparados inclusive por legislação específica, ter acesso aos prédios dos serviços públicos;

Considerando que particularmente o prédio da Prefeitura de Botucatu e suas secretarias não dispõem de elevador para facilitar o dia-a-dia dessas pessoas que tem o direito de acesso físico aos serviços públicos, sendo discriminados através dessas barreiras que é a falta de um elevador ou rampa ou qualquer equipamento que facilite seu acesso, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, para que viabilize a colocação de elevador no prédio central da Prefeitura Municipal de Botucatu, assim como para os imóveis da Prefeitura utilizados pelas secretarias e que também sejam inadequados para o acesso dos deficientes físicos, cadeirantes ou pessoas que estejam com dificuldade momentânea de locomoção. 
REQUEREMOS ainda que cópia desta propositura seja encaminhada à Senhora Presidente do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência, ALESSANDRA DE FÁTIMA SANCHES VICENÇOTTO, para conhecimento do presente teor.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2013.
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