
R E Q U E R I M E N T O  Nº.775 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que está previsto no Código Brasileiro de Trânsito (CTB), de 1998, que o motorista que cometer apenas uma infração leve ou média ocasionalmente terá a chance de reverter o pagamento da multa em uma advertência, mas a regulamentação da medida só foi feita em junho de 2012, pela Resolução nº 404, do Conselho Nacional de Trânsito; 



Considerando que tal medida, que já está sendo aplicada em algumas cidades, entrou oficialmente em vigor em todo o Brasil em 1º de julho;



Considerando que vários aspectos devem ser observados para que tal benefício seja concedido aos motoristas infratores, e ocorrerá, após a análise do prontuário desses, bem como quando a autoridade de trânsito entender que essa providência é mais educativa,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto aos órgãos competentes, informar sobre a possibilidade de normatizar em nosso município a medida do Código Nacional de Trânsito, que permite a troca de multas de trânsito por advertências. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2013.
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