
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​785
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que desde a inauguração do novo Fórum de Justiça de Botucatu, o Posto de Atendimento Bancário do Banco do Brasil, que atende os advogados e serventuários da justiça, permaneceu instalado no centro da cidade;

Considerando que historicamente e devido ao convênio realizado entre o Tribunal de Justiça e o Banco do Brasil, o referido posto de atendimento deve funcionar dentro das dependências dos fóruns;

Considerando que no novo Fórum de Justiça de Botucatu existe o espaço reservado para a instalação do Posto de Atendimento Bancário do Banco do Brasil,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Meritíssimo Senhor Diretor do Fórum da Comarca de Botucatu, Dr. JOSIAS MARTINS DE ALMEIDA JÚNIOR, e ao Senhor Gerente Geral do Banco do Brasil – Agência Praça do Bosque - Botucatu, CARLOS EDUARDO FERRARI, solicitando, informarem se o Posto de Atendimento Bancário do Banco do Brasil será instalado no novo Fórum de Justiça e qual o prazo para que a referida instalação seja efetuada.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, Botucatu, 10 de julho de 2013.
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