
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 790
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que os serviços de saúde em atenção básica da Unidade Básica de Saúde (UBS) da Vila Ferroviária, situada na Rua João Gotardi, são executados pelo Centro de Saúde Escola, com interveniência da Fundação para o Desenvolvimento Médico e Hospitalar – FAMESP estabelecido por meio do convênio n° 301/2012 entre Prefeitura Municipal de Botucatu e a UNESP, em cooperação financeira no valor R$ 1.750.000,00, com vigência para o presente ano de 2013;

Considerando que as cláusulas do convênio estabelecem deveres entre as partes, no compromisso do atendimento ao Plano de Trabalho, em consonância com o Plano Municipal de Saúde e diretrizes, normas e regulamentações do Sistema Único de Saúde - SUS;

Considerando as reclamações das mulheres usuárias do sistema público de saúde, cadastradas na Unidade Básica de Saúde (UBS) da Vila Ferroviária, as quais utilizam os serviços de ginecologia, pela falta de médico especialista em ginecologia para o atendimento íntimo feminino;

Considerando que em resposta as explicações solicitadas pelo requerimento anterior de nº 363/2013, o secretário de saúde reconheceu a falta de especialista em ginecologia nesta unidade;

Considerando as recentes reclamações de que os atendimentos em ginecologia vêm sendo realizados em sistema de mutirões, causando grande descontentamento na forma do atendimento,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar quais providências foram tomadas para reestabelecer os atendimentos periódicos de acompanhamento dos casos em ginecologia com médico específico, para o Centro de Saúde da Vila Ferroviária, considerando as obrigações firmadas em convênio por parte da prestadora de serviços em saúde - FAMESP.
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