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Botucatu, 03 de maio de 2004.
Excelentíssimo Senhor

ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO 

DD. Prefeito Municipal de

BOTUCATU - SP




Senhor Prefeito:




Venho, por meio deste, saudá-lo cordialmente e relatar que este Vereador foi procurado por vários moradores que residem na Rua Drº Guimarães, na Vila Antártica.

Considerando que a pavimentação asfáltica encontra-se em precárias condições. As chuvas que assolaram nossa cidade nos últimos tempos, com grande intensidade, contribuíram para o surgimento de buracos que estão prejudicando o piso do feito carroçável.

Considerando que tal situação tem ocasionando transtornos tanto para os moradores das imediações como para os motoristas que transitam com seus veículos pelo local. Muitos interessados já formalizaram reclamações e solicitaram providências por parte da administração pública.

Considerando que diante do exposto, a providência das reclamações.

Assim sendo, diante dos problemas constatados em referida localidade, solicitamos a Vossa Excelência adotar as providências necessárias no sentido de que determine, junto ao setor competente, urgentes providências para execução dos serviços de recapeamento asfáltico na Rua Drº. Guimarães na Vila Antártica.

Na certeza de contar com a devida atenção de Vossa Excelência para com referida questão, desde já agradeço, colocando-me ao inteiro dispor dentro de minhas funções legislativas.





Atenciosamente,

Vereador SARGENTO CHAVARI

PTB
