
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 810
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/8/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o Distrito de Rubião Junior é composto por aproximadamente 12 vilas, com mais de seis mil habitantes, e é considerado o maior Distrito da cidade de Botucatu;

Considerando que todos os acessos para o referido Distrito estão cercados pela malha ferroviária, causando transtornos aos moradores;
Considerando que é grande o fluxo de veículos e pessoas que transitam diariamente pelos mencionados acessos que muitas vezes ficam interditados por vagões que trancam as passagens;

Considerando que recentemente foi inaugurada pela Prefeitura Municipal uma Creche na Avenida Bento Lopes, e diariamente as mães atravessam pela passagem de nível;

Considerando que não são poucas as vezes que as crianças chegam atrasadas na Creche, pois a passagem de nível esta interditada por  trens, 




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO e ao Senhor Secretário Municipal de Planejamento, ENGº NELSON LARA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de desenvolver um Projeto para a construção de um viaduto de pequeno porte entre a Avenida Bento Lopes e o Jardim Botucatu, criando assim uma passagem superior aos trilhos, sanando desta forma os problemas de acesso ao Distrito de Rubião Junior, e ainda, atendendo uma antiga reivindicação dos moradores do mencionado Distrito.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de agosto de 2013.



        Vereador Autor CURUMIM
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