
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 828
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/8/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que desde 17/11/2011 está desativado em nossa cidade e região o serviço de Perícias Médicas para os Servidores Públicos Estaduais;
Considerando que o médico perito em Botucatu, Dr. José Antonio Mendes de Marchi, se aposentou, sendo que o Serviço de Perícia Médica foi desativado pelo entendimento de que o serviço de perícia não mais fazer parte da estrutura da Secretaria de Estado da Saúde e sim da Secretaria de Gestão Pública;
Considerando que, após o encerramento do serviço de Perícia Médica em Botucatu, os servidores públicos estaduais devem dirigir-se ao RH – Recursos Humanos de sua unidade de lotação, que agenda a perícia médica na sede do DPME em São Paulo;
Considerando que esta medida deixou os milhares de funcionários públicos de nossa cidade e região com um problema muito sério, diante da própria situação de falta de condições físicas, e em muitos casos também financeiros, para se deslocarem para a capital, distante quase 250 quilômetros, para fazerem sua perícia médica;
Considerando que em Botucatu existe o Hospital das Clínicas da UNESP que oferece convênio com o IAMSPE, tendo em sua lista de médicos, profissionais que poderiam ser aproveitados para substituição do profissional que se aposentou trazendo de volta os serviços de perícia médica a servidores públicos estaduais em Botucatu,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO ALCKMIN, e ao Secretário de Estado da Saúde, DR. GIOVANNI GUIDO CERRI, solicitando que seja analisada a possibilidade da Perícia Médica dos Servidores Públicos Estaduais em Botucatu e região ser feita através do IAMSPE, no Hospital das Clínicas da UNESP, ou então informar sobre a possibilidade de que sejam envidados esforços visando à instalação de um pólo do DPME - Departamento de Perícias Médicas neste município, vez que qualquer dessas duas medidas fará com que o Estado trate com humanidade e solidariedade seus servidores que tanto fizeram pelo serviço público e que no momento precisam de respaldo e apoio.

REQUEREMOS, igualmente, que cópia deste pedido seja encaminhada também ao Senhor JOÃO CURY NETO, Prefeito Municipal de Botucatu, e à Senhora ROSILENE APARECIDA PALUGAN VARGAS, Diretora Regional de Ensino de Botucatu, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de agosto de 2013.
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