
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 844
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/08/2013

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que o Estado de São Paulo ganhará 40 centros de triagem de resíduos para logística reversa;



Considerando que a população de 35 municípios paulistas ganhará centros de triagem para resíduos urbanos;


Considerando que ao todo serão 40 centros instalados, em uma parceria entre a iniciativa privada e o Governo do Estado de São Paulo. No dia 1º de agosto foi assinado um aditivo ao “Termo de Compromisso para Responsabilidade Pós-Consumo de Embalagens de Produtos de Higiene Pessoal, Perfumaria, Cosméticos, de Limpeza e afins”. O acordo passa a atender também às embalagens pós-consumo de produtos alimentícios;



Considerando que o “Dê a Mão para o Futuro” é um programa de responsabilidade pós-consumo de embalagens, que tem como objetivo principal a implantação de um modelo para coleta e reciclagem de embalagens pós-consumo;



Considerando que em 2013, serão 20 municípios beneficiados com a iniciativa, que implantará 22 centrais de triagem e em 2014, outros 15 municípios participarão do projeto, com 18 novas centrais, assim,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de envidar esforços para que Botucatu seja uma das cidades beneficiadas com um Centro de Triagem de Resíduos para Logística Reversa dentro do programa “Dê a Mão para o Futuro”, da Secretaria Estadual de Meio Ambiente do Estado de São Paulo.



Que cópia dessa propositura seja encaminhada ao Professor Sidir Júnior, do SENAC/Botucatu.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de agosto de 2013.
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