
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​845
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/8/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na Justiça Federal de Botucatu funciona um Posto Bancário da Caixa Econômica Federal, o qual tem por finalidade servir aos usuários e serventuários da Justiça Federal;

Considerando que o Posto de Atendimento Bancário da Caixa Econômica Federal de Botucatu na Justiça Federal, teoricamente tem horário de funcionamento das 10 às 15 horas diariamente;

Considerando que por ausência de funcionários, os únicos dois funcionários do Posto de Atendimento Bancário, são obrigados a fechar as portas da agência durante o horário de almoço (das 11 às 13 horas), o que diminui consideravelmente o tempo em que o posto de atendimento bancário está à disposição de seus usuários;
Considerando que a referida situação causa sérios transtornos a todos os usuários da Justiça Federal de Botucatu,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao responsável pela SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL DE BAURU, solicitando informar sobre a possibilidade de aumentar o número do quadro de funcionários do Posto de Atendimento Bancário da Caixa Econômica Federal na Justiça Federal de Botucatu, a fim de evitar o fechamento da destacada agência durante o período de almoço de seus funcionários.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de agosto de 2013.
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