
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​846
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/8/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na Rodovia Domingos Sartori a rede telefônica com seus postes estão localizados ao lado da faixa de domínio;

Considerando que invariavelmente os mencionados postes ficam em situação precária em razão das chuvas, correndo risco de queda, colocando os usuários da referida rodovia em risco;

Considerando que a “Concessionária Rodovias do Tietê”, informou a este vereador, através do oficio RTC 659/13 que toda a responsabilidade referente à rede de telefonia é da empresa VIVO S/A;

Considerando que existe um apelo local para a mudança da rede de telefonia para o canteiro central da Rodovia Domingos Sartori,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Gerente Regional da VIVO em Bauru, LEÔNIDAS FLORÊNCIO PAPALARDI, solicitando informar sobre a possibilidade de realizar estudos para alteração da rede telefônica para o canteiro central da Rodovia Domingos Sartori, bem como para que seja realizada manutenção na destacada rede.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de agosto de 2013.
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