
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 852
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/8/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que a SABESP executou trabalhos de colocação de alambrados e extensão da rede de energia elétrica na caixa d’ água de abastecimento situada no Distrito de Rubião Júnior;


Considerando que a caixa d’água fica situada no morro da Igreja de Santo Antonio;


Considerando que o tráfego de veículos pequenos, grandes e pesados, mais o trabalho de abertura da vala para a extensão da rede de energia, somados à colocação de materiais no local, danificaram a paisagem natural do morro;


Considerando a importância histórica e turística do local,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Superintendente Regional da SABESP, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando informar quando serão finalizados os trabalhos no local e quais as providências que serão tomadas para a recuperação paisagística do morro, de forma que volte à sua forma original.
Que cópias sejam encaminhadas ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Meio Ambiente, PERSEU MARIANI, para que adotem as providências necessárias em relação a assunto tratado.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de agosto de 2013.
	
	


Vereador Autor Curumim

PSDB
ARB/lcacg

