
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 865
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/8/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE) de Botucatu é uma entidade filantrópica sem fins lucrativos, que tem como principal missão promover e articular a defesa dos direitos das pessoas com deficiência intelectual, bem como orientar e prestar serviços de apoio às famílias da pessoa com deficiência, visando melhorias na qualidade de vida destes e à construção de uma sociedade mais justa e solidária;

Considerando que a APAE Botucatu, declarada de utilidade pública pela Lei Municipal nº. 1.640, de 4 de junho de 1969, é uma das mais atuantes entidades em nosso município, oferecendo atualmente atendimento educacional, terapêutico e médico a aproximadamente 210 crianças, adolescentes e adultos com deficiência intelectual, deficiência múltipla e com transtorno global do desenvolvimento associado à deficiência intelectual, com idades entre 7 e 66 anos;

Considerando a necessidade de reforma e cobertura da quadra esportiva, pois a ausência dessa melhoria tem prejudicado sobremaneira o adequado desenvolvimento de atividades educacionais, esportivas, recreativas, sociais e culturais no destacado local,
 REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual PEDRO TOBIAS, solicitando que envide esforços objetivando, através de emenda parlamentar, a disponibilização de recursos financeiros à supracitada entidade, visando possibilitar a reforma e cobertura da quadra esportiva,  imprescindível ao bom andamento das atividades desenvolvidas pela APAE neste município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de agosto de 2013.
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