
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 866
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/8/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no Distrito de Rubião Júnior está instalado o prédio da Estação Ferroviária; 

Considerando que o prédio da estação ferroviária foi construído no ano de 1897 e é o mais antigo prédio existente no referido distrito, mantendo a sua forma original;

Considerando a sua importância histórica para o Distrito de Rubião Júnior e para a cidade de Botucatu:

Considerando que a Subprefeitura do Distrito de Rubião Júnior, por meio de sua equipe de colaboradores, realizou uma limpeza na plataforma e ao redor do prédio da Estação Ferroviária, que encontrava-se em meio ao matagal abandonada; 
Considerando que após a limpeza realizada, o prédio vem recebendo visitas de populares, todos os dias,



Considerando a importância de continuar as melhorias no local; 



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica, que informe sobre a possibilidade de realizar melhorias no prédio da Estação Ferroviária do Distrito de Rubião Júnior, bem como nos prédios anexos, tais como revisão no telhado, troca de forro, troca de vidros quebrados, troca de porta, realizar pintura e manter no período noturno as luzes acesas no local; com a finalidade de recuperá-la antes que chegue na mesma situação da Estação Ferroviária de Botucatu e, evitar a permanência de desocupados e a ação de vândalos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de agosto de 2013.
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