
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 867
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/8/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que as coberturas dos pontos de ônibus são importantes meios de proteção dos usuários do transporte coletivo contra as intempéries de nosso clima, principalmente chuva e sol quente;

Considerando que existem diversos abrigos, em diferentes pontos de nossa cidade, quebrados e/ou com a estrutura comprometida, que ainda não foram substituídos;
Considerando que alguns pontos de ônibus foram retirados, por exemplo, o ponto de ônibus localizado na Rua Curuzu, nas proximidades do estabelecimento comercial número 423, e ainda não foram recolocados;

Considerando que segundo os próprios usuários, motoristas e cobradores, a cobertura do ponto de ônibus localizado na Rua João Passos, nas proximidades do cruzamento com a Rua Velho Cardoso, apesar de aparentar bom estado de conservação, foi retirada e até o presente momento ainda não tinha sido reposta, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal JOÃO CURY NETO e ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ENG.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando informarem sobre o motivo pelo qual a cobertura do ponto de ônibus localizado na Rua João Passos, nas proximidades do cruzamento com a Rua Velho Cardoso foi retirado, bem como sobre a possibilidade de que quando houver a substituição da cobertura de qualquer ponto de ônibus de nossa cidade, isso seja realizado de forma imediata, sem que os usuários do transporte coletivo sejam prejudicados com a ausência de uma cobertura, para protegê-los da chuva e do sol quente.
REQUEREMOS, ainda, informarem sobre a possibilidade de que quando o ponto de ônibus tiver que ser removido por motivo de realização de alguma obra, que este seja recolocado nas proximidades de onde estava instalado anteriormente, sem prejuízo aos usuários do transporte coletivo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de agosto de 2013.
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