
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 868
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/8/2013       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a aprovação dos Projetos de Lei Complementar nºsº 31 e 32 de 2013, que dispõem sobre a abertura de crédito adicional, visando à compra de veículos para a frota escolar de nosso município;
Considerando a importância das ações que objetivam a inserção social das pessoas com deficiência ou com mobilidade reduzida, sejam tais ações adotadas pela esfera pública ou pela iniciativa privada;

Considerando que se os veículos destacados contassem com o dispositivo conhecido como “elevador” (plataforma elevatória), poderiam proporcionar principalmente aos cadeirantes e as pessoas com mobilidade reduzida, além de sua principal finalidade (transporte escolar), o transporte a outros eventos, tais como eventos culturais e esportivos,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, à Secretária Municipal de Educação, ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de que se leve em consideração, na aquisição dos novos veículos destinados ao transporte escolar, que todos os veículos possuam plataforma elevatória “elevador”, garantindo dessa forma o direito de acessibilidade a todas as pessoas, principalmente aos cadeirantes e as pessoas com mobilidade reduzida.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de agosto de 2013.
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