
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​870

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/8/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que é dever do Estado zelar pela saúde, prestar assistência e dar proteção e garantias a todas pessoas, em especial àquelas que possuem alguma patologia;

Considerando que em Botucatu, por meio de dados fornecidos pela Secretaria Municipal de Saúde, existem aproximadamente vinte pessoas portadora do vírus HIV, as quais buscam tratamento na rede básica de saúde;

Considerando que estas pessoas apresentam, além da patologia, quadro de deficiência social, sendo verdadeiramente hipossuficientes economicamente;

Considerando que em algumas cidades existe legislação específica para que seja concedido “passe livre” para as pessoas soropositivas carentes para o trajeto de seu tratamento. 

Considerando que a cidade de Cuiabá/MT possui Lei Municipal nesse sentido, qual seja, a Lei 4149/01, cuja cópia segue em anexo;

Considerando que como a presente lei traz custos ao erário municipal a mesma não pode ser confeccionada pelo Poder Legislativo, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal da Saúde, CLÁUDIO LUCAS MIRANDA, e ao Senhor Secretário Municipal de Negócios Jurídicos, NILTON LUIS VIADANA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica, informarem se existe a possibilidade de realizar estudos para que seja implementada legislação municipal em Botucatu, semelhante a Lei 4119/01 de Cuiabá/MT, concedendo transporte municipal gratuito para os portadores do vírus HIV, nos deslocamentos necessários em seu tratamento, desde que estes sejam hipossuficientes economicamente.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de agosto de 2013.
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