
R E Q U E R I M E N T O Nº. 880
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/8/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a população de Botucatu acompanha a programação das televisões por canal aberto;




Considerando que a população anseia por poder sintonizar o sinal da Rede de Televisão Canção Nova, cuja captação atualmente só é possível através de antenas parabólicas;




Considerando que grande parte da população não possui referido aparelho;



Considerando que este assunto já foi tratado, por diversas vezes, em outra gestão, pelo ex-Vereador Luiz Francisco Fontes;
                               Considerando que existe no Ministério das comunicações o processo nº. 53000061120/2010, com interesse do município e da                                  Rede de Televisão Canção Nova, sendo que já está reservado o canal 42                       para a transmissão da Rede Canção Nova em nosso município desde 26/11/2010          (conforme material anexo),



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Ministro das Comunicações, PAULO BERNARDO SILVA, ao Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO e à Engenheira MARIA RITA VIEIRA ADAMI, da Perfil Consultoria e Projetos de Radiodifusão Ltda, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar a possibilidade de agilizar o processo para a transmissão da Rede Canção Nova em Botucatu junto ao Ministério das Comunicações.
REQUEREMOS, ainda, que destacada propositura seja encaminhada aos Senhores Anderson França, Diretor da Rádio Criativa FM, Ferdinando Lunardi,  Diretor da Rádio Clube FM, Caio Henrique Paganini Burini,  Diretor da Rádio Emissora de Botucatu e Vanderlei dos Santos, Diretor da Rádio Municipalista, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de agosto de 2013.
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