
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 884
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/8/2013       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o Poder Executivo Municipal de Botucatu, desapropriou uma área pertencente à família Lopes, a fim de criar um Distrito Industrial, nas proximidades da Rodovia Marechal Rondon (SP-300);



Considerando que entre as principais finalidades de criação           de um Pólo Empresarial, estão à criação de empregos, o fomento à instalação de novas empresas e indústrias no município, o desenvolvimento municipal, entre outras;



Considerando que a destacada área encontra-se em desuso, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de proceder à separação por lotes,                  no Distrito Industrial localizado nas proximidades da Rodovia Marechal Rondon (SP-300), para posterior doação a futuras indústrias e empresas, a fim de proporcionar o surgimento de novas empresas e indústrias, a criação de empregos e o desenvolvimento de nosso município como um todo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de agosto de 2013.

Vereador Autor JOSEY
PR
JLC/jpqjr
