
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 894
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/8/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na Rua Manoel Gamito, na Vila Irajá, próximo ao barranco da alça do trevo da Rodovia João Hipólyto Martins (Castelinho) há “esgoto a céu aberto”;

Considerando que a situação do esgoto provoca grande incômodo aos moradores devido ao mau cheiro e lixo que acumulam no local, causa preocupação com crianças e com os animais domésticos que circulam pela localidade, bem como pelo fácil acesso que se encontra o referido esgoto;

Considerando que além da aparência desagradável do “esgoto a céu aberto”, o mesmo vem servindo de criadouro de mosquitos e fonte de doenças como disenterias, leptospirose, dengue, varíola, amebíase, bouba, tétano, difteria, ascaridíase, entre outras;
Considerando que o saneamento básico é um dos direitos fundamentais de todo cidadão, e está contemplado no acordo de prestação de serviços, por meio do contrato de concessão firmado entre a SABESP e a Prefeitura Municipal de Botucatu,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Superintendente Regional da SABESP, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando informar sobre a possibilidade de tomar providências, no sentido de regularizar a precária situação do “esgoto a céu aberto” na Rua Manoel Gamito, na Vila Irajá, próxima ao barranco da alça do trevo da Rodovia João Hipólyto Martins (Castelinho), bem como informar sobre a programação de sua execução, atendendo o anseio dos moradores do destacado local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de agosto de 2013
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