
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 893
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/8/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no dia 16 de julho de 2013, a convite da Fundação UNI, os vereadores da Câmara Municipal conheceram os trabalhos de prestação de serviços na área da saúde, em parceria e gestão compartilhada com a Secretaria Municipal de Saúde;

Considerando que durante a apresentação houve vários questionamentos e esclarecimentos, sendo solicitado o encaminhamento da apresentação em slides à Câmara Municipal, bem como a cópia do Estatuto Social da Fundação UNI, este último documento não fornecido até o momento;

Considerando a importância desta Casa de Leis em conhecer os dispositivos que direcionam os trabalhos desta fundação no cumprimento de suas finalidades, através do comando da atual diretoria,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Diretor Executivo da Fundação UNI, DR. JOSÉ CARLOS CHRISTOVAN, solicitando encaminhar cópia do Estatuto Social, cópia da ata e do registro da atual diretoria, bem como informações do cargo, salário e carga horária de trabalho de cada membro da diretoria, bem como a forma e quem determina a remuneração salarial de todos os diretores e funcionários da destacada fundação, no que pertine ao Contrato de Gestão Compartilhada com o município de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de agosto de 2013.
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