
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 906
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/8/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que diversas empresas estão instaladas nas margens da Avenida Doutor Vital Brasil como supermercado, farmácia, posto de gasolina, lanchonetes, banca de revista, loja de conveniência, entre outras;




 Considerando que a destacada via possui intenso fluxo de veículos e pedestres sendo necessário em diversos casos, realizar a conversão para acesso aos diversos estabelecimentos comerciais que ali se encontram;
Considerando que a região está em pleno desenvolvimento, com novos empreendimentos sendo construídos, que irão intensificar mais ainda o fluxo nesta localidade;



Considerando que na referida avenida, mais precisamente nas proximidades de onde está instalado o Auto Posto Aparecida, cruzamento com a Rua Azaléia, ocorrem acidentes em virtude da ausência de dispositivos de segurança que permitam aos veículos a realização da mencionada conversão com segurança;



Considerando que é dever do Poder Executivo zelar pela segurança dos munícipes,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal JOÃO CURY NETO, junto à secretaria competente, solicitando informarem sobre a possibilidade de realizar estudos no sentido de implantar dispositivos de segurança que permitam aos veículos que desejam realizar a conversão entre a Avenida Doutor Vital Brasil e a Rua Azaléia ou vice-versa, nas proximidades do Auto Posto Aparecida, fazê-la de forma segura, atendendo o anseio de todas as pessoas que circulam pela destacada localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de agosto de 2013.
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