
R E Q U E R I M E N T O  Nº  914
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/8/2013

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Hospital das Clínicas (HC) de Botucatu é um hospital de “portas abertas”, ou seja, a instituição não rejeita pacientes, fornecendo atendimento universal e de alta complexidade via Sistema Único de Saúde – SUS e que, devido a essa característica de atendimento, nos últimos tempos o repasse do SUS não está sendo suficiente para cobrir os custos do referido hospital;

Considerando que o Hospital das Clínicas de Botucatu é uma unidade de referência regional e estadual;

Considerando também, que dentre diversas necessidades de equipamentos para melhoria no atendimento dos pacientes, que seja providenciada a compra do equipamento que realiza a radioterapia conformacional, evitando que pacientes com câncer da região se desloquem para a realização do tratamento no Hospital Amaral Carvalho em Jaú-SP, superlotando este destacado hospital que presta um excelente atendimento aos pacientes com câncer, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Ministro da Saúde, DR. ALEXANDRE PADILHA, solicitando informar sobre a possibilidade de designar uma equipe técnica do Ministério da Saúde para analisar:

· O aumento dos repasses federais para o Hospital das Clínicas (HC) de Botucatu e;

· A compra do equipamento que realiza a radioterapia conformacional.

Ressaltamos que, caso sejam viabilizadas essas duas demandas, o atendimento aos milhares de pacientes do SUS que procuram atendimento no Hospital das Clínicas de Botucatu, melhorará substancialmente. 

Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Superintendente do Hospital das Clínicas de Botucatu e ao Diretor Presidente da FAMESP, respectivamente, Dr. EMÍLIO CURCELLI e Dr. PASQUAL BARRETTI, para ciência.
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