
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 918

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/8/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando a grande variedade de produtos comercializados no Mercado Municipal “Vereador Progresso Garcia” (Mercadão Municipal), bem como o expressivo número de pessoas que diariamente se deslocam ao referido local, sobretudo nos finais de semana;

 


Considerando que o destacado Mercado Municipal, com estrutura antiga e carente de reparos, necessita imediatamente de amplas reformas e adequações, com o intuito de melhor atender os consumidores de Botucatu e região, e que este é um antigo anseio dos comerciantes e usuários daquele tradicional ponto comercial de nossa cidade;



Considerando que essa Casa de Leis, autorizou o Poder Executivo a contratar, com a Agência de Fomento do Estado de São Paulo, operações de crédito destinadas a obra de reforma/restauro do “Mercadão Municipal”, conforme a Lei nº 5.476 de 21 de maio de 2013;




Considerando finalmente a importância do Mercado Municipal no contexto histórico de Botucatu,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre andamento das operações de crédito autorizadas por esta Casa de Leis com a finalidade de reforma/restauro do Mercado Municipal “Vereador Progresso Garcia” (Mercadão Municipal), bem como informar se existe uma previsão para o início e término das obras.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, Botucatu, 26 de agosto de 2013.
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