
R E Q U E R I M E N T O  Nº  920
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/8/2013

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que está aberta a adesão ao Programa Federal que oferece financiamento para propostas de investimento que expandam ou consolidem as redes de atenção à saúde, conforme documentos em anexo;

Considerando que o conceito de redes e seu conteúdo estão disciplinados na Portaria nº 4.279, de 30 de dezembro de 2010, a qual estabelece diretrizes para a organização da Rede de Atenção à Saúde no âmbito do Sistema Único de Saúde;
Considerando que o financiamento de investimentos estruturantes para implantação ou qualificação de pontos de atenção das redes objetiva a construção, ampliação, conclusão, aquisição de equipamentos e reforma para unidades de atenção especializada (policlínica, hospital geral, hospital especializado, unidade mista, pronto-socorro geral, pronto-socorro especializado, consultório isolado, clínica especializada/centro de especialidade, unidade de serviço de apoio de diagnose e terapia, laboratório central de saúde pública (LACEN), pronto atendimento, central de regulação médica de urgências, central de regulação, centro de atenção hemoterapia e/ou hematológica) poderão ser inseridas na opção. Estruturação de Unidades de Atenção Especializada. Instrumento jurídico para formalização: Portaria nº 1.101, de 12 de junho de 2002. Define parâmetros assistenciais do SUS, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de adesão ao Programa Federal de financiamento de investimentos estruturantes para implantação ou qualificação de pontos de atenção das redes de atenção à saúde, que objetiva a construção, ampliação, conclusão, aquisição de equipamentos e reforma para unidades de atenção especializada (policlínica, hospital geral, hospital especializado, unidade mista, pronto-socorro geral, pronto-socorro especializado, consultório isolado, clínica especializada/centro de especialidade, unidade de serviço de apoio de diagnose e terapia, laboratório central de saúde pública (LACEN), pronto atendimento, central de regulação médica de urgências, central de regulação, centro de atenção hemoterapia e/ou hematológica), e poderão ser inseridas na opção de “Estruturação de Unidades de Atenção Especializada”. 
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