
R E Q U E R I M E N T O  Nº  921
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/9/2013

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que está aberta a adesão ao Programa Federal de obras pelo PAC Turismo, do Ministério do Turismo, como demonstrado pela cartilha em anexo;

Considerando que conforme definido na Portaria MTur nº 112, de 2013, a Modalidade Apoio a Projetos de Infraestrutura Turística pode compreender projetos executivos e obras de: 

I. Infraestrutura urbanística diretamente relacionada às atividades turísticas;

II. Infraestrutura de acesso, tais como estradas turísticas, ferrovias, pontes, rodovias, túneis e viadutos, orlas fluviais, lacustres e marítimas; 

III. Terminais rodoviários, ferroviários, aeroviários, fluviais, lacustres e marítimos;

IV. Edificações de uso público ou coletivo destinadas a atividades indutoras de turismo como centros de cultura, museus, casas da memória, centros de convenções, centros de apoio ao turista, teatros, centros de comercialização de produtos artesanais e mirantes públicos; 

V. Centros de qualificação de mão de obra para os setores de gastronomia, hotelaria e turismo;

VI. Parques ecológicos, temáticos e de exposições e rodeios; 

VII. Pórticos e portais; 

VIII. Sinalização turística; 

IX. Restauração de edifícios, monumentos e conjuntos históricos; 

X. Despoluição de praias, incluindo-se ações de urbanização, saneamento e limpeza e;

XI. Aquisição de equipamentos necessários à funcionalidade dos objetos apoiados como demonstrado nas orientações em anexo, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de Botucatu realizar a adesão ao Programa Federal de Melhorias na Infraestrutura Turística do Ministério do Turismo.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de setembro de 2013.
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