
R E Q U E R I M E N T O Nº.  923
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/9/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando a matéria do Diário da Serra de 25/06/2013 com o título “Como é calculada a tarifa do transporte público de Botucatu?” (em anexo), que demonstra com números o cálculo do valor final da passagem do transporte público em Botucatu;


Considerando que o Governo Federal zerou a alíquota de PIS e COFINS que faz parte da planilha de custos paga pelas empresas de ônibus de transporte de passageiros;
Considerando que na matéria do Jornal Diário da Serra o Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Engenheiro Vicente Silvio Ferraudo, expõe o seguinte: “...se o reajuste da tarifa acontecesse nesse mês o valor seria de R$ 2,83. Com a redução do PIS/COFINS, a passagem cairia para R$ 2,73...”;

Considerando que entendemos que o supracitado desconto de R$ 0,10 deveria ser oferecido imediatamente, não sendo o momento de falarmos em reajuste pelos outros itens da planilha que tem seu momento certo para análise;

Considerando que deveria ser colocado imediatamente esse decréscimo de R$ 0,10 no valor das passagens, pois as empresas de ônibus já não recolhem esse valor para o governo federal e estão embutidas no valor da passagem atual de R$ 2,65, assim,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à DIREÇÃO DA “VIAÇÃO SÃO DIMAS” e DIREÇÃO DA “STADTBUS TRANSPORTES COLETIVOS”, solicitando que se efetue a redução de R$ 0,10 (dez centavos) no valor da tarifa do transporte coletivo de Botucatu em virtude da medida da equipe econômica do governo federal que zerou a alíquota de PIS e COFINS que é paga pelas empresas de ônibus. Essa solicitação vai de encontro às informações prestadas pelo próprio Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, engenheiro Vicente Silvio Ferraudo, em matéria publicada pelo Diário da Serra em 25 de junho de 2013.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de setembro de 2013.
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