
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 929
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/9/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que desde o ano de 2011 diversas cidades brasileiras, que possuem o mesmo código de área nacional (DDD), pagam o custo de uma ligação local quando realizam ligações telefônicas entre si, como exemplo a Baixada Santista e Região de Campinas;



Considerando que a cobrança ao custo de ligação local entre municípios vizinhos, deveria ser implantada em todo o território nacional, e não somente em algumas cidades, tratando-se de uma medida de justiça;




Considerando que o município de Botucatu e diversas outras cidades, estão se sentindo discriminadas, tendo em vista que a supracitada medida vendo sendo adiada, prejudicando milhares de pessoas;



Considerando que Avaré, Barra Bonita, Bauru, Botucatu, Brotas, Jaú, Lençóis Paulista, Lins, Marília, Ourinhos, São Manuel e Tupã, entre outras, que possuem o mesmo prefixo DDD (14), poderiam realizar chamadas ao custo de ligação local, beneficiando o grande número de cidadãos das referidas cidades,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Presidente-Executivo da Agência Nacional de Telecomunicações (ANATEL), Senhor JOÃO BATISTA DE REZENDE, solicitando informar sobre a possibilidade de acabar com a cobrança da Discagem Direta à Distância (DDD), entre os municípios vizinhos com o mesmo DDD, em todo o território nacional, exatamente como já ocorre na Baixada Santista e Região de Campinas, atendendo o anseio dos milhares de usuários de telefonia.




REQUEREMOS ainda, que seja dado conhecimento deste requerimento via e-mail, às Câmaras de Avaré, Barra Bonita, Bauru, Brotas, Jaú, Lençóis Paulista, Lins, Marília, Ourinhos, São Manuel e Tupã, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de setembro de 2013.
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