
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 932
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/9/2013 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que os “bolsões de estacionamento” localizados na região central de nossa cidade, nas proximidades da Catedral Metropolitana, são muito utilizados pelos funcionários, usuários e alunos das escolas e da Prefeitura Municipal, principalmente;
Considerando que nos supracitados “bolsões”, a pintura das faixas que fazem a demarcação das vagas de estacionamento, estão gastas e apagadas;

Considerando a necessidade de organizar o estacionamento dos veículos nos “bolsões de estacionamento” na região central de nossa cidade, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ENG.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a pintura das faixas, que fazem a demarcação das vagas de estacionamento, nos “bolsões” localizados na região central de nossa cidade, nas proximidades da Catedral Metropolitana, a fim de organizar o estacionamento dos diversos veículos que os utilizam diariamente.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de setembro de 2013.
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