
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 939
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/9/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que atualmente o cortejo funerário para sepultamento no Cemitério “Portal das Cruzes” é realizado pela entrada lateral, localizada em frente ao Complexo Funerário “Orlando Panhozi”, localizado na Rua General Telles;

Considerando a dificuldade de acesso, principalmente à parte superior do citado Cemitério, onde está localizada a maioria dos túmulos, devido à inexistência de rampas apropriadas, e que tal acesso é feito através de grandes escadarias;

Considerando que tais escadarias dificultam o transporte do caixão mortuário, bem como a locomoção de pessoas idosas e portadores de deficiência física, que deixam de acompanhar o cortejo funerário;

Considerando que em respeito aos familiares e à pessoa que será sepultada, o cortejo não deveria ser realizado através do portão lateral, e sim como sempre foi feito antes da construção do Complexo funerário naquele local, ou seja, através do portão principal do Cemitério “Portal das Cruzes”;

Considerando que este vereador recebeu inúmeros pedidos sobre referido assunto,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado aos PROPRIETÁRIOS DO COMPLEXO FUNERÁRIO “ORLANDO PANHOZI”, responsável pelos sepultamentos no Cemitério “Portal das Cruzes”, solicitando que informem sobre a possibilidade de adotar as providências necessárias objetivando que os cortejos funerários adentrem ao Cemitério “Portal das Cruzes” através do “Portão Principal”, em respeito às famílias e memórias das pessoas a serem sepultadas, bem como para facilitar o acompanhamento por parte de pessoas idosas e portadores de deficiência física.

REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, para conhecimento.   
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