
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​943
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/9/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a creche do Bairro Alto, situada a Rua Major Moura Campos, há suspeita da ausência de filtro de água nos bebedouros, devido a não visibilidade de filtro no local;   

Considerando as graves reclamações de mães cujos seus filhos vêm sentindo dores estomacais com a suspeita da possibilidade das crianças, inclusive funcionários, professores da escola estarem ingerindo água contaminada por diversas impurezas;

Considerando que com base nesta reclamação, há necessidade urgente de vistoriar também todas as creches, escolas infantis e de ensino fundamental da rede pública municipal, a fim de levantar a real situação das creches e escolas sem filtro de água ou com filtro com data de validade vencida, para as devidas providências e instalação de filtros de forma visível a todos que ingere água dos bebedouros;


Considerando que se for fato confirmado é uma situação preocupante de saúde pública, onde as escolas deveriam ser o exemplo para o cuidado orientação e prevenção de doenças como por exemplo as verminozes que afetam as nossas crianças,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e à Secretária Municipal de Educação, Professora ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de realizar à vistoria urgente na Creche do Bairro Alto, para constatar e regularizar a ausência de filtro de água nos bebedouros, devido a não visibilidade de filtro no local, bem como em todas as demais Escolas e Creches da Rede Pública Municipal. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de setembro de 2013.
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