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SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/9/2013

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que nosso município é o décimo em extensão territorial do Estado de São Paulo;

Considerando que em alguns períodos do ano, assistimos a ocorrência de diversas queimadas em nossas matas e todo tipo de vegetação, não havendo mobilização efetiva para que tais incêndios sejam debelados;

Considerando que apesar de termos os bombeiros, que fazem parte da guarnição da Polícia Militar e a Guarda Civil Municipal (GCM) de nossa cidade, ainda não existe um grupamento (do poder público, privado e/ou voluntário) que possa ajudar no controle dos incêndios nas nossas matas;

Considerando que a criação de uma “Brigada de Incêndio” vai auxiliar o trabalho do Corpo de Bombeiros e da GCM, especialmente no que tange a incêndio de mata ou vegetação;

 Considerando que a criação da “Brigada de Incêndio” é uma exigência do Estado para certificar o município no Verde-azul, e que mais importante do que cumprir essa exigência protocolar é termos uma “Brigada de Incêndio” verdadeiramente atuante e efetiva, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de viabilizar a criação de uma “Brigada de Incêndio” para atuar no auxílio ao combate e controle de incêndios em nossa vegetação, principalmente nos períodos de seca.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de setembro de 2013.
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