
R E Q U E R I M E N T O Nº. 966
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/9/2013       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que pela Lei Complementar nº 782/2010 é assegurada a gratuidade no uso do transporte coletivo urbano aos maiores de 65 anos de idade;




Considerando que a Lei Complementar nº 786/2010, prevê o desconto de 50% sobre o valor da tarifa praticada para o uso do transporte coletivo urbano de Botucatu, aos maiores de 60 anos e menores de 65 anos de idade;



Considerando que segundo a legislação nacional (Estatuto do Idoso) autoriza os Municípios a estenderem, a critério próprio, o direito à gratuidade de transporte para as pessoas na faixa etária entre 60 e 65 anos;



Considerando que vários municípios do nosso Estado já isentam do pagamento da tarifa do transporte coletivo as pessoas com idade acima de 60 anos,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, estude a possibilidade de assegurar a gratuidade do uso do transporte coletivo urbano aos maiores de 60 anos e menores de 65 anos de idade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de setembro de 2013.
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