
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 969
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/9/2013       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que as vielas representam importante via de acesso para a população; 



Considerando que o descaso com as vielas prejudica e ofende a sensibilidade dos moradores que necessitam utilizar esta via de acesso; 



Considerando que o abandono, mato alto e irregularidades na Viela, obriga os moradores a não utilizar este meio de acesso, por desconforto e risco de acidentes;



Considerando que o mato e a escuridão colocam em risco principalmente à segurança das mulheres, que para evitar o perigo da Viela, são obrigadas a dar uma volta mais longa, para chegarem ao seu destino,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de efetuar os procedimentos necessários para deixar a Viela que dá passagem para a Rua Francisco Augusto Teixeira, Rua Alzira Domingues de Oliveira e Rua Flávio Rafaneli, no Jardim Yolanda, em condições adequadas para que os moradores possam utilizá-la com segurança. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de setembro de 2013.
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