
R E Q U E R I M E N T O Nº. 971
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/9/2013       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que em nossa cidade alguns estabelecimentos comerciais possuem estacionamentos próprios “curtos”, fazendo com que parte dos veículos que ali param fique sobre os passeios públicos, dificultando a circulação das pessoas;

Considerando que diversos veículos estacionam muito próximos das esquinas, o que além de dificultar a conversão de veículos grandes, faz com que as pessoas com deficiência visual tenham seu caminho obstruído, tendo em conta que as mesmas realizam a travessia em linha reta, e por vezes encontram o seu caminho obstruído;



Considerando que muitos automóveis param em cima das faixas de pedestres, bem como em frente às rampas destinada aos cadeirantes;



Considerando que as referidas práticas, de alguns motoristas, dificultam e obstruem a circulação de pedestres, principalmente dos deficientes, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Segurança e Direitos Humanos, DR. ADJAIR DE CAMPOS e ao Ilustríssimo Senhor Comandante do 12º BPM/I, TEN. CORONEL PM JORGE DUARTE MIGUEL, solicitando informarem sobre a possibilidade de orientar os motoristas, por meio de uma “força-tarefa” realizada pela Guarda Civil Municipal em conjunto com a Polícia Militar, no sentido de que no momento de estacionar atentem aos locais de parada, deixando livres os acessos aos passeios públicos e rampas, bem como não obstruindo a faixa de pedestres e os recuos nas esquinas de 5 (cinco) metros, não dificultando dessa forma, a circulação das pessoas, principalmente das pessoas com deficiência.



REQUEREMOS ainda, que cópia seja encaminhada a Presidente do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência (CMPD), ALESSANDRA DE FÁTIMA SANCHES VICENÇOTTO, para ciência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de setembro de 2013.
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