
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​994
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/9/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que as pessoas com deficiência visual não conseguem se orientar por meio das placas “normais” que indicam o nome das ruas da cidade;




Considerando que os números dos imóveis são importantes ferramentas para localização de um endereço e que entretanto, essa ferramenta não pode ser utilizada pelas pessoas com deficiência visual;




Considerando que nem sempre existe alguma pessoa a quem o deficiente visual possa pedir informação sobre o nome da rua ou o número do imóvel;




Considerando que se houvessem placas em “Braille” com o nome das ruas e números dos imóveis da quadra, a cada quarteirão, facilitaria a localização pelas pessoas com deficiência visual, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Prefeito Municipal JOÃO CURY NETO e ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ENG.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de que sejam confeccionadas placas em “Braille” para as principais ruas da região central de nosso município, bem como que as mesmas sejam instaladas em cada quarteirão, a uma altura de um metro e meio do chão, nos postes já existentes, contendo o nome da rua, o primeiro e último número dos imóveis da quadra aonde a referida placa está instalada, promovendo a acessibilidade em nosso município.




REQUEREMOS ainda, que cópias sejam encaminhadas ao CONSELHO MUNICIPAL DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA (CMPD) e ao                Núcleo DE ATENDIMENTO PEDAGÓGICO ESPECIALIZADO “ALCYR DE OLIVEIRA” (NAPE), para ciência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de setembro de 2013.

Vereadora Autora CARLOS TRIGO
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