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         Botucatu, 25 de junho de 2004.

Excelentíssimo Senhor

Antonio Mário de Paula Ferreira Ielo

DD. Prefeito Municipal de

Botucatu – SP





Senhor Prefeito:





CONSIDERANDO que foi enviado a Vossa Excelência o REQUERIMENTO nº 458, aprovado na Sessão Ordinária de 24/05/2004, no qual constou expressamente:


“REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, para que, juntamente com o departamento competente e nos termos da Lei Orgânica Municipal, nos informe se as provas dos concursos para o emprego de Educador em Saúde Pública e para o cargo de Assistente Social foram realizadas no dia 16 de maio de 2004, das 14:30 às 16:30 horas, na Escola Municipal “Rafael de Moura Campos”, bem como se os candidatos inscritos nos dois concursos foram autorizados a realizar as respectivas provas pelo Instituto Municipal de Ensino Superior de São Caetano do Sul – IMES.


REQUEREMOS, outrossim, nos informe se os fiscais das provas dos concursos para o emprego de Educador em Saúde Pública e para o cargo de Assistente Social eram funcionários do Instituto Municipal de Ensino Superior de São Caetano do Sul – IMES ou eram funcionários da Prefeitura Municipal de Botucatu, bem como encaminhe a esta Casa de Leis cópia da lista de presença dos candidatos inscritos nas provas dos concursos para o emprego de Educador em Saúde Pública e para o cargo de Assistente Social, realizadas no último dia 16 de maio de 2004.


REQUEREMOS, finalmente, caso confirmada a irregularidade, sejam tomadas as devidas providências em relação ao caso em questão, inclusive, sejam aplicadas as medidas legais cabíveis e a justa anulação dos concursos para o emprego de Educador em Saúde Pública e para o cargo de Assistente Social.”




CONSIDERANDO, todavia, que, em resposta, Vossa Excelência apenas consignou o seguinte:

“Em referência ao requerimento supramencionado, informo Vossa Senhoria que em todas as unidades educacionais em que se realizaram provas na cidade de Botucatu, no dia 16 de maio de 2004, os coordenadores e seus respectivos assistentes eram profissionais vinculados ao Instituto Municipal de Ensino Superior – IMES. As listas de presença dos candidatos inscritos nos cargos de Educador em Saúde Pública e de Assistente Social serão enviadas, assim como as demais, para essa Prefeitura Municipal de Botucatu, tão logo tenhamos os prazos recursais esgotados, assim como homologado o concurso em epígrafe. Faz-se ainda necessário esclarecer que o concurso para o cargo de Educador em Saúde Pública circunscreve-se ao Concurso da Prefeitura Municipal de Botucatu, enquanto o concurso para o cargo de Assistente Social circunscreve-se ao Concurso da Associação dos Deficientes Físicos de Botucatu – ADEFIB. Os concursos, portanto, são distintos, pois são distintas as entidades contratantes, cada qual com edital específico e contrato específico, motivo pelo qual não seria legalmente possível coibir a inscrição em ambos, pois tal medida configuraria contrariar os princípios de legalidade, impessoalidade e publicidade que regem os respectivos certames, permitindo ao cidadão interessado inscrever-se ao seu livre arbítrio, em ambos os concursos.”





CONSIDERANDO, portanto, que a resposta encaminhada mostrou-se, além de insatisfatória, omissa quanto às indagações não respondidas, REITERAMOS o contido no mencionado REQUERIMENTO, a fim de que o mesmo seja respondido no prazo máximo de 15 (quinze) dias, consoante permissivo contido no art. 11, § 2o., da Lei Orgânica do Município de Botucatu.





Atenciosamente.

Vereador DOMINGOS CHAVARI NETO

- PTB - 

