
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  1020
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/9/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Secretaria Municipal de Saúde, divulgou oportunidades de acesso a serviços terapêuticos como acupuntura, homeopatia e osteopatia na Clínica de Diversidades Terapêuticas, no Espaço de Saúde “Professora Cecília Magaldi”, para pacientes que não possuem resolutividade com os serviços terapêuticos convencionais;
Considerando que em entrevista desta vereadora na rádio emissora – F8 de Botucatu no dia 10/09/2013, houve a ligação de uma munícipe moradora da Vila Aparecida, reclamando da demora no atendimento aos serviços de acupuntura, e informando que as fichas estão paradas com diversas pessoas na lista de espera para serem atendidas;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Saúde, CLÁUDIO LUCAS MIRANDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, esclarecimentos quanto à reclamação da munícipe, que ligou na Rádio Emissora – F8 de Botucatu no dia 10/09/2013, sobre a demora no atendimento aos serviços de acupuntura, bem como, informações dos procedimentos e encaminhamentos das unidades básicas, prazos e metodologia para o acesso ao referido serviço.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de setembro de 2013.
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