
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1023
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/9/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que as ribanceiras da margem do Ribeirão Lavapés desbarrancaram, formando uma grande erosão, nas proximidades da ponte que se encontra no final da Rua Curuzu e início da Avenida Petrarca Bacchi;



Considerando que para aterrar a supramencionada erosão, está sendo despejada uma grande quantidade de entulhos;




Considerando que com fortes chuvas, esses entulhos, compostos de todos os tipos de materiais, como telhas, tijolos, sacos de cimento, etc., podem ser levados pela enxurrada para dentro do leito do ribeirão;



Considerando que este vereador foi procurado por moradores da região, que estão preocupados com o destacado fato, que além de ser prejudicial ao meio ambiente, deixa o local com o aspecto desagradável (anexo fotos),



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Meio Ambiente, PERSEU MARIANI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar se a destacada secretaria tem conhecimento sobre o descarte de entulho para aterrar a erosão existente nas proximidades das margens do Ribeirão Lavapés, mais precisamente nas adjacências da ponte localizada no final da Rua Curuzu e início da Avenida Petrarca Bacchi, e se tal descarte foi autorizado.



REQUEREMOS ainda, que seja realizada uma visita técnica a fim de verificar as condições do local, bem como que as providências necessárias sejam tomadas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de setembro de 2013.
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