
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1029

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/9/2013


EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Considerando que este vereador recebeu a resposta, em anexo, sobre a possibilidade de construção da única alça que falta no viaduto do cruzamento da Rodovia Marechal Rondon (SP-300) com a Rodovia Domingos Sartori;

Considerando que tanto na duplicação da Rodovia Marechal Rondon quanto na duplicação da Rodovia Domingos Sartori, foi deixada de se construir uma alça de acesso no trevo localizado no entroncamento dessas duas rodovias que dá acesso ao Distrito de Rubião Júnior, em Botucatu, e onde está localizado o Campus da Unesp – Universidade Estadual Paulista; 

Considerando que já se passaram anos desde que ocorreram essas duplicações e ainda hoje, os carros que trafegam pela Rodovia Marechal Rondon têm que adentrar em Botucatu (como mostra a imagem anexa) para depois conseguirem trafegar na Rodovia Domingos Sartori,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, analise a resposta vinda da Casa Civil, do Governo do Estado de São Paulo, bem como que envide esforços para a construção da alça de acesso que ainda falta ao trevo localizado no entroncamento da Rodovia Marechal Rondon (SP-300) com a Rodovia Domingos Sartori, que dá acesso ao Campus da Universidade Estadual Paulista "Júlio de Mesquita Filho" - UNESP, em Botucatu.

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 23 de setembro de 2013.
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