
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1034
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/9/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a cidade de Botucatu possui um grande potencial turístico, uma vez que é rodeada por diversas belezas naturais;




Considerando que apesar do referido potencial não possuímos material humano especializado em turismo, como agentes de turismo e guias turísticos;




Considerando que ausência de mão de obra qualificada prejudica o desenvolvimento do turismo de Botucatu e a atuação de nossas agencias de turismo;




Considerando que possuímos em Botucatu a UNIT, Universidade do Trabalhador, que sempre apresenta cursos de qualificação profissional conforme a necessidade de nossos empresários e munícipes,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica,   juntamente com as SUBSECRETARIAS DO COMÉRCIO E SERVIÇOS, TURISMO  e ao GESTOR DA UNIVERSIDADE DO TRABALHADOR – UNIT, realizem estudos e informem se existe a possibilidade da UNIT oferecer cursos com ênfase em Turismo.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de setembro de 2013.
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