
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1046
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/9/2013      

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Cemitério Jardim é um cemitério plano com sistema de sepultamento no solo com paisagismo diferenciado;
Considerando que para realizar os sepultamentos e deslocar as urnas até o jazigo no solo, os funcionários se utilizam de cordas, o que torna tal ação perigosa e frágil;

Considerando que já houve acidentes por conta de tal equipamento improvisado com prejuízos materiais e situações embaraçosas para os entes do falecido, os quais já estão passando por um momento de dor e comoção;

Considerando que em cemitérios que são “parques” ou “jardins” como, por exemplo, os cemitérios “São Pedro” de Curitiba e “Pax” de Sorocaba, são utilizados dispositivos modernos, tipo elevador, para realizar sepultamentos;

Considerando que o Cemitério Jardim de Botucatu poderia contar com tal dispositivo, a fim de garantir a segurança, bem como oferecer melhores condições,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com secretaria competente, a possibilidade de disponibilizar um dispositivo, tipo elevador, para a realização de sepultamentos no Cemitério Jardim.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de setembro de 2013.
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