
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1049
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/9/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a necessidade de remoção imediata da Torre Suporte de Antenas de Telefonia Celular, que foi instalada em posição irregular ao longo do cone de aproximação da pista de pouso e decolagem (Rwy19) do Aeródromo de Botucatu;
Considerando que consta no ofício anexo de n° 898/SCA 12274 do Ministério da Defesa – Comando da Aeronáutica / Quarto Comando Aéreo Regional, que discorre sobre o Relatório de Inspeção n° 009/SERENG-4/SADRM/10, de 4 de maio de 2010, que uma torre próxima ao aerodrómo em comento, está 'instalada em local diverso do autorizado por este Comando Aéreo Regional'; 
Considerando que segundo ainda consta no documento supracitado, a empresa ZOPONE solicitou autorização para instalar a referida antena em determinada posição geográfica, a qual diferiu da posição real em que foi realmente instalada, colocando em risco as aproximações para pouso de aeronaves que por sobre a mesma passam e, também, oferecendo riscos à segurança das aeronaves que decolam no sentido da mesma;
Considerando que a Embraer/Neiva, à época da instalação da referida Torre de Telefonia em 2005, ao perceber o potencial problema apresentado pela edificação, registrou um “Relatório de Perigo” junto ao órgão competente do Departamento de Aviação Civil (DAC), conforme documento anexo, expedido em 14 de janeiro de 2009 (GEQ-OO1/09-1/2), enviado ao Coronel Aviador Antonio Takuo Tani, Chefe do Estado Maior do IV COMAR;
Considerando que o mencionado relatório cita ainda, que por sua vez, a Prefeitura Municipal de Botucatu “embargou” a obra, a qual              encontrava-se sob responsabilidade da empresa ZOPONE Engenharia e               Comércio Ltda.;
Considerando que em reposta à Embraer, sobre o registro (GEQ-OO1/09-1/2) do “Relatório de Perigo” junto ao órgão competente do Departamento de Aviação Civil, o Coronel Antonio Takuo Tani discorreu por meio do ofício n° 638/SERENG/1164 onde diz ter encaminhado o pleito da EMBRAER ao Segundo Centro Integrado de Defesa Aérea e Comando da Aeronáutica responsável pela emissão do Parecer Técnico sobre o qual aquele Comando Aéreo (COMAR) havia se baseado para aprovar a implantação em questão, assim,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar a esta Casa de Leis, quais providências estão sendo tomadas para a remoção da Torre Suporte de Antenas de Telefonia Celular, que foi instalada em posição irregular ao longo do cone de aproximação da pista de pouso e decolagem (Rwy19) do Aeródromo de Botucatu, diante dos comunicados oficiais que reencaminhamos em anexo a este requerimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de setembro de 2013.
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