
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1055
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/9/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a importância da prática de esportes para uma vida saudável;

Considerando que diversos jovens e adolescentes               realizam seus treinos na pista de atletismo do “Estádio Municipal João Roberto Pilan” – INCA;

Considerando que alguns desses atletas residem em bairros afastados do local de treinamento, como Lavapés, Jardim Santa Elisa, Cohab II, etc., e se deslocam a pé de suas respectivas casas ao INCA e vice-versa;
Considerando que o supracitado fato desmotiva esses esportistas a continuarem seus treinos, e com isso a cidade de Botucatu deixa de revelar novos talentos;
Considerando que por algumas vezes o grupo de atletas fez “vaquinhas” a fim de financiar os passes de ônibus dos menos favorecidos economicamente;

Considerando que se o Poder Executivo fornecesse o passe de ônibus de ida e volta aos atletas que treinam no INCA, seria um incentivo a estes esportistas, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de disponibilizar passes de ônibus aos atletas que residem em bairros afastados e que treinam na pista de atletismo do “Estádio Municipal João Roberto Pilan” – INCA, incentivando assim a todos os atletas que um dia podem se tornar grandes revelações do esporte.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de setembro de 2013.
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