
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1056

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/9/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que diversas cidades da nossa região já possuem recintos específicos próprios para a realização de eventos, como Lençóis Paulista, Jaú, Torrinha, Ourinhos, etc.;

Considerando que o município de Botucatu não conta com um local público adequado, que comporte uma festa a altura de nossa cidade com toda a infraestrutura e segurança, para a realização de eventos, e por causa disso acaba realizando alguns desses eventos ou festas comemorativas, no Largo da Catedral; 

Considerando que um dos maiores problemas de nossa cidade é o trânsito, e quando da ocasião da realização dessas festividades, com a interdição da região do Largo da Catedral, principalmente da Avenida Santana, uma das mais importantes vias de nosso município, esse problema se agrava ainda mais, prejudicando o fluxo de veículos e por conseqüência dificultando os trabalhadores, alunos e todos aqueles que necessitam passar pelo destacado local; 
Considerando que caso fosse criado um espaço destinado à realização de festas, feiras, shows musicais e outros tipos de eventos, atrairia investidores para nosso município fortalecendo a economia, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos no sentido de destinar uma área e construir um Recinto Municipal para a realização de festas, feiras, shows musicais e outros tipos de eventos, a fim de trazer maiores investimentos e empregos para nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de setembro de 2013.
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