
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1057
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/9/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


 

Considerando que o Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana (IPTU) tem papel de destaque entre as fontes de arrecadação dos municípios brasileiros, e que muitos destes municípios oferecem descontos aos contribuintes que efetuam a quitação do referido Imposto em uma única parcela;



Considerando que além de oferecer economia aos contribuintes, o pagamento à vista do IPTU também oferece garantias para que o Poder Público Executivo possa realizar obras e serviços essenciais para a qualidade de vida da população, sobretudo no tocante aos investimentos necessários para as áreas de saúde, educação e manutenção da infraestrutura municipal;



Considerando que atualmente é oferecido um desconto de apenas 5%, para quitação do IPTU em uma única parcela, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO e ao Senhor Secretário Municipal da Fazenda, LUIZ AUGUSTO FELIPPE, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de que em nosso município                  seja oferecido desconto de no mínimo 10% sobre o valor total dos carnês                do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) para quitação em uma única parcela.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de setembro de 2013.

Vereador Autor CARLOS TRIGO     

PT
ACT/jpq

