
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1059

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/9/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Lei nº 4.808, de 12 de junho de 2007, instituiu o Programa de Recuperação Fiscal no Município de Botucatu (REFIS), com o objetivo de promover a recuperação de créditos do Município decorrentes de débitos, multa ou de encargo de qualquer natureza;




Considerando que os débitos, parcelados em até 60 meses, e descontos concedidos visavam permitir que os devedores pudessem saldar seus débitos com maior facilidade;
Considerando, ainda, que a anistia poderia ser em descontos de 100% para multas e juros para os contribuintes que quitem suas dividas à vista, 75% aos que optarem em pagamentos em 6 vezes  e 50%  em 12 parcelas.



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informações sobre o andamento do Programa de Recuperação Fiscal no Município de Botucatu (REFIS), instituído pela Lei nº 4.808, de 12 junho de 2007.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de setembro de 2013.
Vereador Autor FERNANDO CARMONI
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