
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1061
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/9/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que os proprietários de Ranchos localizados no bairro “Rio Bonito Camping e Náutica”, estão reclamando uma maior atenção do Poder Público para melhoria daquela área de lazer;  




Considerando que além dos rancheiros também os demais usuários pleiteiam uma melhor conservação das vias, limpeza, iluminação no local onde concentra o maior número de banhistas;




Considerando que por ser o Rio Bonito umas das principais áreas de lazer do município de Botucatu, seria de grande importância fazer investimentos que possam atrair um maior número de turistas, além de satisfazer  os anseios dos moradores do local;




Considerando que seria de grande importância melhorar o aspecto do Rio Bonito, com Praças, ajardinamento de alguns locais, plantio de palmeiras, o que poderá ser feito através de um Projeto Paisagístico,  deixando o local mais atrativo,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informar sobre a possibilidade de desenvolver um Projeto Paisagístico para o “Rio Bonito Camping e Náutica”, prevendo a construção de praça, plantio de palmeiras, ajardinamento de alguns locais, iluminação especialmente onde se concentra grande número de banhistas, bem como proceder uma melhora na limpeza das áreas utilizadas por esses, deixando o local mais atrativo, possibilitando a               vinda de um maior número de turistas e satisfazendo os anseios dos proprietários do supracitado bairro. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de setembro de 2013.
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