
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1064
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/9/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a cidade de Botucatu possui uma grande quantidade de pessoas portadoras de necessidades especiais;




Considerando que a legislação federal estabelece quotas de emprego para portadores de necessidades especiais em empresas de médio e grande porte;




Considerando que em recente pesquisa divulgada no jornal “Folha do Estado de São Paulo” mais de 50% das vagas não estão sendo preenchidas;

Considerando que o não preenchimento das referidas vagas se dá por falta de qualificação profissional dos portadores de necessidades especiais;

Considerando que o governo municipal encontra-se priorizando a qualificação profissional dentro das UNITs (Universidade do Trabalhador);

Considerando, por derradeiro, a necessidade iminente de qualificação dos portadores de necessidades especiais,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor                     Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao GESTOR DA UNIVERSIDADE DO             TRABALHADOR – UNIT solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizem estudos e informem se existe a possibilidade da criação de cursos específicos de qualificação profissional para portadores de necessidades especiais, os quais deverão ser realizados dentro de uma UNIT.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de setembro de 2013.

Vereador Autor JOSEY
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