
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1070
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/9/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Rua Silvestre Bartoli é a principal via de acesso dos veículos que vêm da Rodovia Marechal Rondon (SP-300) ou da            Unesp – Campus de Rubião Jr, e se dirigem aos bairros Jardim Planalto, Jardim Itamaraty, Jardim Cambuí, Jardim Ouro Verde, Jardim Ypê, entre outros; 

Considerando que os veículos que utilizam a Rua Silvestre Bartoli para acesso aos bairros mencionados, têm que realizar a parada obrigatória nos cruzamentos com as Ruas Ângelo Simonetti e José Rosalin, prejudicando a fluidez do trânsito;

Considerando que se a Rua Silvestre Bartoli fosse preferencial no trecho entre as Avenidas Deputado Dante Delmanto e Júlio Vaz de Carvalho, proporcionaria maior agilidade ao trânsito, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar um estudo técnico visando tornar a Rua Silvestre Bartoli preferencial, principalmente no trecho entre as Avenidas Deputado Dante Delmanto e Júlio Vaz de Carvalho, proporcionando maior fluidez ao trânsito do local mencionado.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de setembro de 2013. 
Vereador Autor LELO PAGANI
PT

LAP/jpq

