
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1071
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/9/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Deputado Federal e Presidente das Apaes do Estado de São Paulo Dr. Ubiali, esteve reunido com os secretários da Educação Herman Jacobus Cornelis Voorwald ou então o  secretário de Desenvolvimento Social Rodrigo Garcia, no dia 9 de Março de 2012, onde foi discutido o atendimento das pessoas com deficiência intelectual acima de 30 anos, que atualmente são atendidos pelo convenio da Secretaria de Educação com as APAES;

Considerando que ficou acordado com o Secretário de Desenvolvimento Social Rodrigo Garcia que a Secretaria vai assumir o atendimento destes usuários na área da Assistência Social e que haverá um período de transição dos alunos acima de 30 anos da educação para os serviços da Assistência Social, a partir de 2013;

Considerando que, no mesmo dia, foi entregue um projeto ao Secretário de Desenvolvimento Social Rodrigo Garcia, onde constava os principais serviços sociassistenciais desenvolvidos pelas APAES do Estado, visando o co-finaciamento por parte do Governo do Estado;

Considerando que foi protocolado ainda com o Secretário da Educação Herman Jacobus um ofício onde foi solicitado dentre outras, a revisão da per capta dos alunos (TGD) Transtorno Global do Desenvolvimento atendidos pela Escolas das APAEs, assim
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Desenvolvimento Social do Estado de São Paulo, ROGERIO HAMAM, solicitando que nos informe como está se efetivando o convênio que permite o atendimento das pessoas com deficiência intelectual acima de 30 anos, pela Secretaria de Desenvolvimento Social do Estado de São Paulo e as APAES de nosso Estado.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de setembro de 2013. 
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