
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1077
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/9/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Tribunal de Contas do Estado de São Paulo encaminhou a esta Câmara Municipal o Processo de N° 1083/026/2011, referente às contas da Prefeitura Municipal relativas ao exercício de 2011, juntamente com o parecer assinado pelo Presidente Relator Robson Marinho, bem como, o Relatório de Análise e Fiscalização do TC – Unidade Regional de Bauru;
Considerando que entre as várias ocorrências anotadas no relatório de fiscalização, foram apontadas divergências entre o valor apurado pela fiscalização e o saldo bancário relativo às multas de trânsito;
Considerando que uma das multas de trânsito decorreu de infração apresentada pela empresa terceirizada que realiza a gestão do parquímetro em Botucatu,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, encaminhar a esta Casa de Leis cópias dos esclarecimentos respondidos ao Tribunal de Conta referente às divergências entre o valor apurado pela fiscalização e o saldo bancário relativo às multas de trânsito, bem como informar sobre os procedimentos de aplicação de multas de trânsito, órgão que aplica as multas, valores e destino dos valores arrecadados com as multas, acrescendo ainda quais os valores arrecadados no período fiscalizado pelo Tribunal de Contas e posteriores até a presente data, bem como a aplicação desses recursos.
REQUEREMOS ainda, por derradeiro, encaminhar cópias do contrato entre a Prefeitura Municipal de Botucatu e a empresa terceirizada que faz a gestão do parquímetro na cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de setembro de 2013
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