
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1079
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/10/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que são muitos os veículos que trafegam diariamente pela Estrada Vicinal “Milton de Barros Castanheira”, no Distrito de Rubião Junior;




Considerando que a população do Capão Bonito, Chaparral, Serra d’Água e demais núcleos da mencionada região clamam pela conservação da citada via, que está bastante desgastada e causando sérios transtornos aos motoristas,



REQUEREMOS depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de determinar as providências necessárias junto à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Municipais, no sentido de efetuar, com a máxima urgência, os serviços de manutenção da Estrada Municipal “Milton de Barros Castanheira (BTC 050)”, no Distrito de Rubião Junior, que se encontra com trechos de tráfego precário.




REQUEREMOS, outrossim, que verifiquem se há condições de executar a manutenção da referida estrada utilizando-se de material retirado de rodovias (massa asfáltica), prática esta que já foi realizada em outras vias públicas. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de outubro de 2013.
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