
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1092
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/10/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Escola Municipal de Educação Especial “Profª. Nair Peres Sartori”, está localizada ao lado da APAE, na Rua Dr. João Queiroz Reis, via que tem intenso fluxo de veículos, sendo que alguns destes transitam com excesso de velocidade;
Considerando que a referida escola municipal, que presta assistência a dezenas de crianças, sendo que muitas dessas, por serem cadeirantes, necessitam de cuidados especiais durante o transporte;
Considerando que o excesso de velocidade praticado por alguns condutores, coloca em risco dentre outras coisas, o embarque e desembarque dos alunos, principalmente dos cadeirantes,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ENG.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de colocar placas sinalizando “Área Escolar”, bem como outras que indiquem aos motoristas sobre o perigo de acidentes, especialmente envolvendo crianças, na Rua Dr. João Queiroz Reis,     mais precisamente nas proximidades da Escola Municipal de Educação Especial “Profª. Nair Peres Sartori”.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de outubro de 2013.
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