
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1096

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/10/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a ponte Cruzeiro do Sul, que liga os bairros Residencial Ouro Verde e Jardim Ipê, no setor norte de Botucatu inaugurada recentemente no mês de abril, apresenta dificuldade para o tráfego de veículos e pedestres no período de chuvas, pelos alagamentos e deficiência no escoamento da água da chuva, colocando em risco a segurança dos usuários;

Considerando que, segundo divulgação no Jornal Acontece em 27/04/2013, o empreendimento a locação topográfica e todo desenvolvimento do projeto foi viabilizado e acompanhado pela imobiliária Cruzeiro do Sul com o custo da obra na ordem de R$ 6,5 milhões, em acordo com o projeto elaborado pela empresa Master Consultoria e execução pela Construtora Bandeirantes e também pela empresa Josan Desenvolvimento Urbano que executou os serviços de terraplanagem, drenagem pluvial, meio fio e asfalto da cabeceira da ponte;
Considerando ainda que essa reportagem informa que na obra foi empregada a mais alta tecnologia construtiva, mas que no escoamento da água pluvial essa tecnologia não correspondeu com eficiência, como pode ser visto pelas fotos anexas e reclamação dos moradores e usuários da referida ponte;
Considerando que a referida ponte integrou ao sistema Viário de Botucatu,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de tomar providências para reparação da obra e solucionar o problema de escoamento da água pluvial que acumula na ponte Cruzeiro do Sul e prejudica o tráfego de veículos ocasionando acidentes no local.
REQUEREMOS, ainda, que cópia seja encaminhada à Imobiliária Cruzeiro do Sul.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de outubro de 2013.
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