
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1099
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/10/2013    
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o final de ano está se aproximando, época de festividades e de intensa movimentação de veículos e pedestres na região central de nossa cidade, principalmente na Rua Amando de Barros;

Considerando a necessidade de refazer a sinalização horizontal (pintura de solo) como faixa de pedestre, sinalização de parada obrigatória, demarcação de vaga de estacionamento, entre outras, que estão apagadas em diversos pontos da destacada rua;

Considerando que as pinturas de solo orientam e disciplinam o trânsito tanto aos moradores de Botucatu como aos visitantes de nossa região, que nesta época do ano vêm prestigiar o comércio de nossa cidade, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ENG.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de refazer as pinturas de solo já existentes na Rua Amando de Barros, a fim de disciplinar o trânsito da região central de nossa cidade, principalmente por causa da grande movimentação de pedestres e veículos que ocorre nessa época do ano em virtude das festividades.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de outubro de 2013.
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