
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1103
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/10/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que é dever da Câmara Municipal informar aos munícipes, dando assim publicidade às suas atividades legislativas;

Considerando que é direito dos munícipes terem acesso facilitado a todas as ações praticadas pelo Poder Legislativo;

Considerando que os meios de comunicação, disponibilizados atualmente, não atingem a todos, como por exemplo, pessoas que não tem o hábito de ouvir rádio, não acessam a internet e não tem acesso ao Semanário Oficial do Município; 

Considerando que é responsabilidade do Poder Legislativo zelar pela total transparência de suas atividades; 

Considerando que a transparência favorece a democratização do Poder Legislativo;

Considerando que o Poder Legislativo de Botucatu é o maior interessado em oferecer a todos os Botucatuenses, independente de seus perfis de acesso aos meios de comunicação, mais uma ferramenta capaz de facilitar o acompanhamento por parte de todos os munícipes,    

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara de Botucatu, EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, solicitando, informar sobre a possibilidade da Câmara Municipal de Botucatu, ter o seu Boletim Informativo, adotando assim, mais um meio de comunicação, de fácil acesso, no sentido de priorizar a total transparência e publicidade de seus atos. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de outubro de 2013.
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