
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1112

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/10/2013       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que a Faculdade de Tecnologia de Botucatu – FATEC está em amplo desenvolvimento, com crescimento no número de alunos e ampliação de laboratórios e cursos de tecnologia;




Considerando que com o desenvolvimento da referida faculdade e a existência do Hospital Psiquiátrico "Professor Cantídio de Moura Campos e da Empresa EMBRAER, a Avenida José Ítalo Bacchi já se torna uma das vias mais movimentadas do município, por servir de acesso à referidas organizações;

Considerando que a iminente inauguração do Hospital Estadual, que está localizado em área situada logo atrás da FATEC, embora seja um grande benefício ao município, deverá agravar a situação do trânsito em destacada avenida, uma vez que a via de acesso ao Hospital Psiquiátrico, à FATEC e ao Hospital Estadual será a mesma;

Considerando que em visita a FATEC, realizada na última semana, o Diretor da Instituição, Roberto Colenci, demonstrou a estes Vereadores sua preocupação com referida situação que pode se tornar insustentável, solicitando ajuda para obter um acesso independente para a Faculdade de Tecnologia;



 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de realizar estudos e viabilizar a implantação de uma via de acesso independente à Faculdade de Tecnologia de Botucatu (FATEC), com o intuito de beneficiar o tráfego na Avenida José Ítalo Bacchi, que deverá se intensificar com a inauguração do Hospital Estadual.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de outubro de 2013.
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