
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1118
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/10/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que já existe lei que dispõe sobre a reserva dos primeiros lugares nos ônibus do transporte coletivo, mais próximos ao motorista, antes da catraca, para o uso de pessoas com deficiência ou com necessidades especiais, pessoas com mobilidade reduzida, gestantes, além de pessoas idosas;



Considerando que esses lugares vêm sendo ocupados por passageiros que não se enquadram no supracitado perfil;




Considerando que apesar da dedicação e do esforço dos motoristas e cobradores, de ambas as empresas de ônibus que prestam o serviço de transporte coletivo em nosso município (São Dimas e Stadtbus), algumas pessoas insistem em ocupar os assentos reservados;




Considerando que por algumas vezes, sobretudo nos horários da entrada e saída do serviço, ocorre uma aglomeração de pessoas antes da catraca, prejudicando a movimentação e circulação das pessoas, principalmente idosos, gestantes, pessoas com mobilidade reduzida e pessoas com deficiência,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ENG.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, a DIREÇÃO DA VIAÇÃO SÃO DIMAS e a DIREÇÃO DA STADTBUS TRANSPORTES COLETIVOS, solicitando informar sobre a possibilidade de promover uma campanha educativa aos usuários do transporte coletivo de Botucatu, visando orientar os mesmos que passem pela catraca tão logo entrem no ônibus, deixando livre os bancos e o espaço necessário para que idosos, gestantes, pessoas com mobilidade reduzida e pessoas com deficiência, possam se movimentar, bem como ter acesso aos assentos reservados.
REQUEREMOS, que cópia desta propositura seja encaminhada a Senhora Presidente do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência (CMPD), ALESSANDRA DE FÁTIMA SANCHES VICENÇOTTO e ao Senhor Presidente da Associação dos Deficientes Físicos de Botucatu (ADEFIB), ADEMIR PELÍCIA, para conhecimento do presente teor.  
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de outubro de 2013.
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