
R E Q U E R I M E N T O  Nº.1125
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/10/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Rua Dr. Celso Cariola, localizada no Conjunto Habitacional "Eng. Francisco Blasi" (Cohab III), é uma importante via pública de nossa cidade;

Considerando que referida rua nasce no trevo que dá acesso a Rodovia Marechal Rondon (SP-300) e termina na Rua Tenente Alarico Alves Bastos, sendo muito utilizada pelos usuários do Serviço Social da Indústria (SESI);

Considerando que quando chove forma-se um empoçamento no leito carroçável da supracitada via, mais precisamente no cruzamento com a Rua Tenente Alarico Alves Bastos, causando transtorno principalmente aos moradores e as pessoas que circulam pela destacada localidade,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de construir uma canaleta de concreto no cruzamento da Rua Dr. Celso Cariola com a Rua Tenente Alarico Alves Bastos, localizado no Conjunto Habitacional "Eng. Francisco Blasi" (Cohab III), a fim de solucionar o problema de empoçamento de águas pluviais que existe no local, bem como, para inibir o excesso de velocidade praticado por alguns motoristas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de outubro de 2013
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