
R E Q U E R I M E N T O  Nº.1126
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/10/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Rua Tenente Alarico Alves Bastos, localizada no Conjunto Habitacional "Eng. Francisco Blasi" (Cohab III), é uma importante via pública de nossa cidade;

Considerando que mencionada rua possui intenso fluxo de veículos por ser um dos principais acessos ao referido conjunto habitacional;

Considerando que alguns motoristas trafegam em alta velocidade, acima do permitido, causando risco aos moradores e todos aqueles que freqüentam destacada localidade;
Considerando que o Secretário Municipal de Mobilidade Urbana já tem conhecimento da necessidade de implantação de um redutor de velocidade na supracitada via pública,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar um redutor de velocidade do tipo “lombada” na Rua Tenente Alarico Alves Bastos, mais precisamente em frente ao número 257, proporcionando maior segurança aos moradores locais.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de outubro de 2013
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