
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1139
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/10/2013  

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o ponto de ônibus localizado no bairro Chácara Recreio de Vista Alegre fica na completa escuridão, em virtude da ausência de iluminação no destacado local;



Considerando que referido ponto de ônibus é muito utilizado pelas pessoas do supracitado bairro que se dirigem ao centro de nossa cidade, bem como pelos diversos alunos que estudam no período noturno;



Considerando que muitos pais de alunos permanecem aguardando seus filhos no retorno das aulas em razão da insegurança do local,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Governo, CARLOS EDUARDO COLENCI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de instalar um poste de iluminação   nas proximidades do ponto de ônibus localizado no bairro Chácara Recreio de Vista Alegre, na Rodovia Marechal Rondon (SP-300), a fim de proporcionar maior segurança aos freqüentadores e estudantes que utilizam diariamente o destacado ponto de ônibus.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de outubro de 2013.
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