
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1162
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2013     

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que recentemente foi entregue a Sala do Empreendedor, um novo espaço na Casa do Cidadão, onde a pessoa interessada pode buscar auxílio, orientação e onde são oferecidos cursos, palestras e oficinas sobre diversos temas como gestão, finanças e marketing;

Considerando que em uma parceria entre a Prefeitura Municipal, o Governo Estadual e o Sebrae-SP, foram contratados 90 (noventa) participantes para a “Frente de Trabalho”, com bolsa auxílio de R$ 210,00, crédito para compra de alimentos no valor de R$ 86,00 e seguro de acidentes pessoais para todos os participantes;
Considerando que além da jornada de 6 (seis) horas diárias, durante 4 (quatro) dias por semana, as pessoas beneficiadas farão um curso de qualificação profissional ou de alfabetização no 5º dia, visando à qualificação para o emprego, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Estadual do Emprego e Relações do Trabalho - SERT, TADEU MORAIS, solicitando encaminhar a esta Casa de Lei os nomes de todos os participantes contemplados na cidade de Botucatu, por meio da Frente de Trabalho, até a presente data.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2013.
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