
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1164
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que as tradicionais feiras semanais realizadas em diversos bairros de nossa cidade e em diferentes dias (ver abaixo), contam com a presença de um grande número de pessoas;

· Terça-feira – Vila Maria;

· Quinta-feira – Largo da Catedral / Praça Rubião Júnior;
· Sábado – Rua Braz de Assis / Próximo ao Hospital do Bairro e;

· Domingo – Em frente a E.E. Professor Américo Virgínio dos Santos, Praça João Rodrigo de Souza Aranha.
Considerando que as referidas feiras não contam com banheiros públicos, obrigando os freqüentadores a recorrerem à ajuda de particulares a fim de fazerem uso do sanitário, o que causa constrangimento;

Considerando que embora existam sanitários públicos na Praça Rubião Júnior, próximo ao local onde é realizada a feira no Largo da Catedral, nas quintas-feiras, o mesmo encontra-se constantemente fechado;
Considerando que são disponibilizados banheiros químicos, quando da realização de eventos em nossa cidade, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos no sentido de disponibilizar banheiros químicos nos dias e locais em que ocorrem as tradicionais feiras semanais de nossa cidade, tanto para uso dos feirantes como para uso da população em geral que prestigia as referidas feiras.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2013.
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