
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1168
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2013  

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Empresa Diagonal Urbana Construtora firmou contrato com o CDHU em 2008, com a finalidade de regularização e registro imobiliário dos imóveis construídos pelo CDHU, no município de Botucatu;




Considerando que em Botucatu são 650 unidades residenciais que dependem de tal regularização, sendo os Conjuntos Habitacionais “Clemente Jorge Roncari”, com 146 unidades, o “Dr. Antônio Delmanto” com 280 unidades e o “Dr. Amando de Barros Sobrinho”, com 224 unidades;




Considerando que há muitos anos os proprietários dos imóveis aguardam a necessária documentação, em razão de já terem quitados os seus imóveis,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Presidente da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo - CDHU, ANTONIO CARLOS DO AMARAL FILHO, solicitando que informe esta Casa de Leis sobre o andamento do Processo de Regularização dos Conjuntos Habitacionais “Clemente Jorge Roncari”, “Dr. Antônio Delmanto” e o “Dr. Amando de Barros Sobrinho”, que juntos somam um total de 650 unidades residenciais que dependem de serem regularizadas para que os seus proprietários possam ter as suas escrituras, cuja empresa responsável pela regulamentação é a Diagonal Urbana Construtora, contratada pela Companhia de Desenvolvimento Habitacional Urbano em 2008, concorrência 03/07 e o Processo de nº 10.32.003.
REQUEREMOS, ainda, que seja oficiado ao Secretário Municipal  da Habitação, JOSÉ CARLOS BROTO, solicitado que, nos termos da Lei Orgânica Municipal, informe esta Casa de Leis quais as providências que têm sido tomadas a respeito do assunto acima, dentro da sua esfera de competência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2013.
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