
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1169
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a cidade de Botucatu é conhecida como a “Cidade dos Bons Ares e das Boas Escolas”, pelos diversos pontos turísticos existentes;



Considerando que atualmente este vereador tem recebido diversas reclamações a respeito do descarte irregular de entulhos, em vários pontos de nossa cidade, causando impacto negativo às pessoas que visitam nossa cidade e aos nossos próprios munícipes;



Considerando que existem lugares específicos adequados para o descarte de entulhos e outros materiais;



Considerando que a ausência de autuações aos responsáveis, assim como de uma fiscalização mais ampla, estimula essa prática,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Meio Ambiente, PERSEU MARIANI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar uma ampla fiscalização, com autuação aos responsáveis, com a finalidade de acabar com a prática de descarte de entulho em lugares impróprios, evitando assim maiores problemas com o descarte irregular de lixo, bem como que esses entulhos sejam encaminhados para os locais específicos adequados, fazendo com que nossa cidade continue a ser a ser conhecida pelas suas belezas naturais.



REQUEREMOS, ainda, que seja oficiado ao Comandante do 2º. Pelotão de Polícia Ambiental de Botucatu e Região, 1º. Tenente PM GUSTAVO HENRIQUE DO NASCIMENTO, solicitando as providências a respeito do assunto acima relatado, dentro da sua esfera de competência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2013.
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