
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1170
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2013     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que muitos moradores dos bairros Jardim Itamaraty, Jardim Cambuí e Jardim Ipê deslocam-se até a UNESP para realizarem consultas médicas ou para trabalharem;


 

Considerando que alguns ônibus que fazem a linha da UNESP passam apenas pelas Avenidas Leonardo Villas Boas e Deputado Dante Delmanto, não chegando a destacados bairros;




Considerando que se a linha de ônibus que passa pelas avenidas supracitadas e que faz o trajeto da UNESP passasse pelos bairros Jardim Itamaraty, Jardim Cambuí e Jardim Ipê, facilitaria a vida dos moradores destas localidades que anseiam pelo benefício ( abaixo-assinado em anexo )




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Engº. VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de estender as linhas de ônibus da UNESP, que passam pelas Avenidas Leonardo Villas Boas e Deputado Dante Delmanto nos horários de 6h30, 7hs, 8hs e 13h30 até os bairros Jardim Itamaraty, Jardim Cambuí e Jardim Ipê. visando a oferecer maior conforto aos moradores destas localidades que se dirigem ao Hospital das Clínicas para consultas ou mesmo para o trabalho. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2013.
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