
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​1183
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que recentemente foi alterada a legislação Estadual sobre Fauna, onde outras novidades determinou-se a criação de 07 CETRAS (Centros de Triagem e Recuperação de Animais Silvestres) no Estado de São Paulo, onde um deles será criado em Botucatu;

Considerando que em Botucatu o CEMPAS (Centro de Medicina e Pesquisa em Animais Silvestres) realiza o trabalho de recuperação animal de todo o Município, sendo parceiro da Prefeitura inclusive; 

Considerando que o trabalho realizado no CEMPAS envolve também pesquisas laboratoriais e acadêmicas, além da recuperação do animal para providenciar a sua soltura no ambiente;

Considerando que o CEMPAS é gerido pelo Prof. Carlos Roberto Teixeira, sob a tutela da Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia de Botucatu, dirigida pelo Prof. Dr. José Paes de A. Nogueira Pinto; 

Considerando que os recursos que seriam investidos no CETRAS poderiam ser destinados ao CEMPAS local, que poderia ampliar sua capacidade de atendimento e instalações físicas, realizando o mesmo trabalho,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário do Meio Ambiente do Estado de São Paulo, BRUNO COVAS, solicitando informar sobre a possibilidade de realizar estudos e envidar esforços para realizar convênio entre o Governo do Estado de São Paulo e o CEMPAS de Botucatu, para ampliação dos atendimentos e das suas instalações físicas, mantendo a excelência na recuperação dos animais silvestres de nossa região e para que este substitua o CETRAS no município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2013.

Vereador Autor IZAIAS COLINO
PSDB
IBSC/lcacg
