
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1184
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/11/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Rua Amando de Barros é uma das principais vias do comércio de nossa cidade e as vias paralelas, Rua João Passos e Rua Curuzu, são corredores de ônibus das empresas concessionárias que fazem o serviço de transporte coletivo de Botucatu (São Dimas e Stadtbus);

Considerando que o ônibus intermunicipal da empresa Expresso de Prata, que realiza o transporte de passageiros entre o município de Botucatu e a cidade vizinha de São Manuel, utiliza os pontos de embarque e desembarque de passageiros existentes nas Ruas João Passos e Curuzu;




Considerando que a linha intermunicipal de ônibus da Viação Osastur que faz o itinerário entre as cidades de Botucatu, Itatinga e Avaré, não passa por essas duas importantes ruas de nosso município e por conseqüência não utiliza os diversos pontos de embarque e desembarque já existentes nas mesmas,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à DIREÇÃO DA VIAÇÃO OSASTUR, solicitando informar sobre a possibilidade de que a linha intermunicipal de ônibus que faz o trajeto entre as cidades de Botucatu, Itatinga e Avaré, inclua em seu itinerário de ida a Rua João Passos, e no seu itinerário de volta a Rua Curuzu, atendendo ao pedido dos diversos usuários da destacada linha. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de novembro de 2013.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
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