
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1190
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/11/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Escola Municipal “Dr. Cardoso de Almeida”, conhecida carinhosamente como “Cardosinho”, fica localizada em frente à Secretaria Municipal de Educação e foi municipalizada pela Prefeitura Municipal de Botucatu; 

Considerando que seus muros externos estão precisando de uma limpeza e pintura, até para que seus alunos possam ter mais entusiasmo em freqüentar uma escola limpa, aparentando bom estado de conservação;

Considerando que em abril desse ano fiz esse pedido, recebendo da Secretaria Municipal de Educação a resposta em anexo, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a pintura dos muros externos da Escola Municipal “Dr. Cardoso de Almeida”, conhecida carinhosamente como “Cardosinho”, que apresentam aspecto sujo, deixando uma má impressão principalmente para os alunos, mães e pais que freqüentam regularmente a supracitada instituição de ensino.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de novembro de 2013.
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