
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1213
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/11/2013     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que em 21 de setembro de 2010, entrou em vigor a Lei Complementar nº 786, que altera a Lei Complementar nº 782 de 10 de agosto de 2010, que dispõe sobre o Sistema de Transporte Coletivo Urbano de Botucatu;




Considerando que no Capítulo II, Seção II, artigo 25, § 1º da supracitada lei está expresso:“O passe escolar será exclusivamente utilizado nos deslocamentos dos estudantes entre suas residências ou locais de trabalho e a unidade escolar ou local de estágio, e vice-versa, nos períodos de atividades estabelecidas pela instituição de ensino e mediante apresentação de documentos de identificação comprobatório de suas condições de trabalho.”;



Considerando que o destacado parágrafo contempla somente “...o período de atividades estabelecidas pela instituição de ensino...”, o que acaba prejudicando os alunos, haja vista, que existem diversas atividades que são de extrema importância para a construção do saber nos alunos, como cursos de línguas estrangeiras, natação, aulas de práticas esportivas, visita às bibliotecas, estudos em grupo, entre tantas outras, que divergem do horário escolar estabelecido na referida lei;

Considerando que se o aluno atrasar por qualquer um dos motivos acima destacados, ele será penalizado com a perda do direito de utilizar o transporte coletivo de nosso município com o desconto que lhe é de direito, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de que o passe escolar tenha sua validade estendida para que possa ser utilizado também em atividades como cursos de línguas estrangeiras, aulas para práticas esportivas, visita às bibliotecas, estudos em grupo, entre outras, atendendo o anseio de todos aqueles que querem aprimorar ainda mais seus conhecimentos. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de novembro de 2013.
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