
R E Q U E R I M E N T O  Nº.1225
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/11/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Municipais, por meio do Secretário Municipal André Luiz Peres e quadro de servidores, tem se empenhado para cumprir suas atividades com determinação e qualidade, se esforçando para atender da melhor maneira as reinvindicações dos munícipes e em paralelo, dar vazão às ordens de serviços que constam da pauta de atividades desta Secretaria;




Considerando que além do investimento na manutenção dos bens públicos, fruto normal do uso, uma parte da verba orçamentária da Secretaria é destinada a consertos de equipamentos ou até mesmo substituição por novos, decorrente de atos de vandalismo; 




Considerando que atos de vandalismo, praticados por uma parcela muito pequena da população, provocam um estrago enorme à cidade, destrói e empobrece o município e retira dos cofres públicos dinheiro que poderia ser destinado para melhorias nas mais variadas demandas da população, priorizando assim a prestação de melhores serviços, mas infelizmente é gasto em consertos, reparos ou até mesmo substituição total de alguns equipamentos depredados, em prejuízo da população do município,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica e juntamente com as Secretarias competentes, informar sobre a possibilidade de se fazer um levantamento para apurar todos os gastos que a Prefeitura tem por meio da Secretaria de Obras, com manutenção, consertos ou substituição total de equipamentos, decorrente de atos de vandalismo e, em paralelo, o quanto o município perde, consequentemente a população, por essas práticas destruidoras e o que poderia ser feito com esse recurso financeiro, em termos de melhoria, se não houvessem tais gastos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de novembro de 2013
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