
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1238
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/11/2013     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que em 10 de agosto de 2010, entrou em vigor a Lei Complementar nº 782, que dispõe sobre o Sistema de Transporte Coletivo Urbano de Botucatu;




Considerando que no Capítulo VII, artigo 43, § 4º da supracitada lei, está expresso: “Os cartões eletrônicos a serem utilizados no Sistema serão recarregáveis, com créditos armazenados na forma de viagens (passagens), para pagamento de tarifas.”;



Considerando que o destacado parágrafo não vem sendo cumprido e que a população realiza o pagamento antecipado das passagens, devendo ter seu crédito armazenado na forma de passagens (viagens) e não em dinheiro, cumprindo a lei e facilitando o controle dos usuários que utilizam diariamente o transporte coletivo urbano, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, junto à Secretaria Municipal de Mobilidade                Urbana, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem                 sobre a possibilidade de cumprir o disposto na Lei Complementar nº 782 de 10 de agosto de 2010, que diz que os créditos dos cartões eletrônicos devem ser armazenados na forma de viagens (passagens), cumprindo a lei e atendendo o anseio dos usuários do transporte coletivo de nossa cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de novembro de 2013.
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