
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​1244
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/11/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que foram instalados abrigos de ônibus com base de concreto em nosso município;




Considerando que em alguns abrigos de ônibus a base de concreto está desnivelada, formando um pequeno degrau entre a calçada e a citada base;




Considerando que destacado fato cria risco de queda aos deficientes visuais e um obstáculo ao acesso, principalmente aos cadeirantes e às pessoas idosas, assim, 




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ENG.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de que quando forem instalados abrigos de ônibus com base de concreto, que seja realizado o nivelamento da base com a calçada local, eliminando qualquer tipo de degrau ou obstáculo que impeça ou atrapalhe o acesso aos destacados abrigos de ônibus, principalmente às pessoas com deficiência visual, cadeirantes e idosos.
REQUEREMOS ainda que cópia desta propositura seja encaminhada ao Senhor Presidente do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência (CMPD), ANTÔNIO JOSÉ CAMARGO FORTES, para ciência do presente teor.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de novembro de 2013.
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