
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​1246
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/11/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Avenida Bento Lopes, localizada no Distrito de Rubião Jr, é uma das principais vias de acesso ao mesmo;

Considerando que a fiação de telefonia encontra-se pendurada em diversos pontos da referida avenida, dando um aspecto de abandono e colocando em risco nossa população;
Considerando que destacado fato se repete em diversas outras vias de nosso município, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Gerente Regional da VIVO em Bauru, LEÔNIDAS FLORÊNCIO PAPALARDI, solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a reparação da fiação de telefonia, que está pendurada, em diversos pontos da Avenida Bento Lopes, localizada no Distrito de Rubião Junior, bem como realizar um levantamento visando o reparo nas outras vias                   de nosso município que apresentam o mesmo problema, atendendo o anseio de diversos munícipes que estão preocupados com o estado de manutenção                      da destacada rede.
REQUEREMOS que cópia desta matéria seja encaminhada ao Senhor ALEXANDRE APARECIDO FOGAÇA, Presidente da Associação dos Moradores do Distrito de Rubião Júnior, para ciência de seu teor.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de novembro de 2013.
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