
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1247
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/11/2013     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando os diversos atendimentos oferecidos em nossa cidade, pelas instituições que prestam serviços às pessoas com deficiência, como o Núcleo de Atendimento Pedagógico Especializado (NAPE) “Alcyr de Oliveira”, a Escola Municipal de Educação Especial “Professora Nair Peres Sartori”, o Centro de Integração de Educação Especial para Jovens e Adultos (CIEEJA), entre outras;



Considerando que estas instituições não contam com o serviço de um Assistente Social, que trabalhe de forma exclusiva, prestando seus serviços profissionais às pessoas com deficiência;



Considerando que se houvesse um Assistente Social atuando, este poderia desenvolver um trabalho profissional, por meio de visitas domiciliares, fortalecendo o elo entre a família do deficiente e a instituição;



Considerando que se este tipo de trabalho fosse oferecido proporcionaria uma maior freqüência de atendimentos, trazendo melhores resultados, assim, 



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e a Secretária Municipal de Educação, ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de disponibilizar um Assistente Social para que atue de forma exclusiva, junto às instituições que prestam serviços relacionados às pessoas com deficiência, visando desenvolver projetos que contemplem também as famílias dos deficientes, fortalecendo o elo entre a destacada família e a entidade, proporcionando uma maior freqüência no número de atendimentos com melhores resultados.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de novembro de 2013.
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