
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​1253
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/11/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na última sessão da Câmara Municipal, realizada no dia 11 de novembro, o Secretário Municipal de Meio Ambiente, Perseu Mariani, utilizou a tribuna da referida Casa de Leis para apresentar algumas ações realizadas pela sua Secretaria;
Considerando que, entre as ações, foi mencionada a criação de uma nova cooperativa de lixo reciclado, que funciona no mesmo local da anterior, em área anexa ao aterro sanitário municipal;
Considerando que a cidade de Botucatu carece de coleta de lixo seletiva e a referida cooperativa pode auxiliar na resolução deste importante problema;
Considerando que foi informado que existe a intenção de aumentar os Postos de Entrega Voluntária (PEVs);
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Meio Ambiente, PERSEU MARIANI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, as seguintes informações sobre a cooperativa de lixo recém-criada:

· Foi realizado algum convênio para que a cooperativa entrasse em funcionamento;
· A cooperativa está coletando o lixo do PEV localizado no estacionamento do Supermercado Pão de Açúcar;
· Que bairros serão atendidos pela coleta de lixo seletiva;

· As pessoas que estão realizando a separação do lixo podem se dirigir até a cooperativa para realizar a entregar de seu lixo;

· A cooperativa anterior foi destituída e;

· É possível a criação de um PEV junto à sede da Secretária Municipal de Obras e Serviços Municipais, o qual seria a responsável pelo encaminhamento do lixo separado até a referida cooperativa.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de novembro de 2013.
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