
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1254
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/11/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o programa “Fábricas de Cultura” é uma política pública do Governo do Estado de São Paulo com o objetivo de ampliar o conhecimento cultural dos jovens, por meio da interação com a sua própria comunidade e da realização de diversas oficinas e atividades artísticas;
Considerando que por meio do supracitado programa são oferecidos ateliês de formação cultural de dança, teatro, circo, música, multimeios, literatura, capoeira, entre outros, para crianças e jovens de 8 a 21 anos, em                cada unidade há também uma biblioteca, além de um laboratório de pesquisa disponível a todos;
Considerando que as “Fábricas de Cultura” também estão abertas aos finais de semana apresentando shows, peças de teatro, espetáculos de dança, entre as mais diversas manifestações artísticas;
Considerando ainda que, nas “Fábricas de Cultura” todos os cursos, a utilização da biblioteca, o uso da internet e a programação cultural são gratuitos, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário Estadual da Cultura, MARCELO MATTOS ARAUJO, solicitando realizar estudos e informar a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de implantar em Botucatu uma unidade da “Fábrica de Cultura”.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de novembro de 2013.
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