
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1259
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/11/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Rodovia Alcides Soares, que é de responsabilidade do município de Botucatu, vem recebendo alto fluxo de veículos com peso excessivo para aquela rodovia, o que vem causando afundamentos na pista, deixando-a insegura para os outros veículos que a utilizam com frequência;

Considerando que a Rodovia Alcides Soares, provavelmente, recebe os citados veículos pesados por esses desviarem do pedágio da SP-255, Rodovia Marechal Rondon, entre as cidades de São Manuel e Botucatu;

Considerando que o estado físico, com sulcos fundos, que fica a Rodovia Vicinal Alcides Soares, depois de receber esses veículos pesados é preocupante, pois deixa o local inseguro facilitando a ocorrência de acidentes, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, informar sobre a possibilidade de impedir ou criar alguma forma de filtrar que carretas e veículos pesados de outras cidades cortem o pedágio existente entre Botucatu e São Manuel pela Rodovia Alcides Soares, causando sulcos na pista, destruindo rapidamente o asfalto e deixando a via insegura para o uso de veículos leves, facilitando a ocorrência de acidentes. Outra justificativa para este pedido é que esses mesmos veículos pesados, com placas de fora de nossa cidade, depois de utilizarem a Rodovia Alcides Soares e destruírem o asfalto dessa vicinal municipal de Botucatu, adentram nosso município como rota de fuga de pedágio prejudicando também nossas vias internas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de novembro de 2013.
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