
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​1263
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/11/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o município de Botucatu conta com muitos pontos turísticos que são freqüentados por diversos turistas, assim como pelos próprios munícipes de nossa cidade;
Considerando que se aproxima o período de férias, momento em que há aumento no número de visitas aos pontos turísticos de nossa cidade;
Considerando que o bom estado de conservação dos acessos, da sinalização e dos lugares dos pontos turísticos, assim como a segurança dos mesmos reflete de maneira positiva na imagem do nosso município, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, ao Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES e a SUBSECRETARIA DE TURISMO, solicitando que, de acordo com os termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de vistoriar todos os pontos turísticos de Botucatu, a fim de certificar que os mesmos estão em condições adequadas de uso no que se refere à segurança dos usuários, limpeza, sinalização, banheiros, bebedouros, etc., bem como envidar esforços para que sejam efetuados todos os serviços necessários preparando tais lugares ao período de férias que se aproxima, no qual há um aumento significativo no número de freqüentadores.
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