
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​1267
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/11/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Avenida das Hortências é uma via de grande fluxo de veículos, devido ao acesso de  ligação a bairros do setor sul como a COHAB I, Jardim Reflorenda, Convívio, Recreio do Havaí e Parque dos Pinheiros;




Considerando a necessidade de instalar dispositivos de seguranças como lombadas, placas indicativas de controle de velocidade permitida, faixas de pedestres em determinados pontos de uso rotineiro da população, dentre outros a serem estudados;




Considerando o risco de acidentes principalmente quando os veículos saem da Avenida das Hortências e adentram  à Avenida Jaime de Almeida Pinto, na Cohab I,  e vice-versa, e a grande circulação das pessoas que utilizam o comércio do entorno e escolas,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ENGº. VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de estudos na referida localidade com o objetivo de implantar os devidos dispositivos de segurança, disciplinando o fluxo de veículos e principalmente protegendo os pedestres e alunos sobre risco de acidentes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de novembro de 2013.
Vereadora Autora ROSE IELO
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