
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1273

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/11/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que estamos em um momento muito rico em relação à transparência, divulgação dos atos do legislativo e executivo, independentemente se municipal, estadual ou federal e, Botucatu não é diferente;

Considerando que quem não acompanha as rádios de Botucatu, especialmente a rádio municipalista onde é transmitida a Sessão da Câmara e comentada e lida a ordem do dia com os projetos que serão votados e mesmo todas as sessões solenes, reuniões e audiências públicas, ficam privados das informações do que acontecerá na Câmara Municipal;

Considerando que deve ser interesse desta Casa de Leis divulgar para todos e especificamente para quem quer receber essas informações através de e-mail, por exemplo;

Considerando que desta forma as pessoas começarão a se programar para acompanhar os debates e votações da Câmara. O atual desinteresse de boa parte dos botucatuenses por acompanhar as sessões da Câmara talvez tenha origem na verdade na falta de divulgação nos locais mais óbvios como o próprio site da Câmara onde os cidadãos terão as informações e poderão se programar em tempo hábil para acompanhar as sessões da Câmara,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, solicitando a criação de link para que os munícipes possam ter a liberdade de poderem se cadastrar para receber todas as informações como semanários, agenda e demais informações relativas à atividade da Câmara Municipal de Botucatu, desta forma,               o cidadão que se cadastrar passa a receber informações diretamente da fonte              que é o Legilativo não podendo alegar que desconhece qualquer reunião ou projeto que irá ser colocado em apreciação. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de novembro de 2013.
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