
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1276
SESSÃO ORDINÁRIA DE  25/11/2013

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:
Considerando que já ocorreram diversas reuniões, solicitadas pelo ex-vereador Dr. José Eduardo Bittar, a fim de formar o Conselho Municipal de Patrimônio Cultural e Natural de Botucatu (CONPATRI), criado pela Lei Complementar nº 775/2010;

Considerando que em uma dessas reuniões, realizada na Secretaria Municipal de Cultura, foi proposto pelo próprio Secretário da pasta, juntamente com membros do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Botucatu, alterar a composição do referido conselho para viabilizar a sua rápida formação;
Considerando que a iniciativa de tal propositura é exclusiva             do Poder Executivo;

Considerando que quanto mais o tempo passar, sem que Botucatu possa contar com um conselho a fim de cuidar e proteger seu patrimônio cultural e natural, veremos diversos empreendimentos destruindo parte de nossa história, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que informe sobre a possibilidade de realizar, com urgência, a formação do Conselho Municipal de Patrimônio Cultural e Natural de Botucatu (CONPATRI), criado pela Lei Complementar nº 775/2010 para que possamos ter um mecanismo de proteção do nosso patrimônio cultural e natural de Botucatu, protegendo nossa rica história.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de novembro de 2013.
Vereador Autor LELO PAGANI
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