
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1280
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/11/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que existe na Avenida Floriano Peixoto, em frente aos números 419 (sentido Vila dos Lavradores) e 426 (sentido Centro), uma faixa de pedestres com plataforma elevada;

Considerando que referido local, por ser área comercial, possui intensa movimentação de veículos e pessoas;
Considerando que a ausência de rampas de acesso, em ambos os lados da referida faixa de pedestres, prejudica a circulação de pedestres, principalmente de cadeirantes, pessoas com mobilidade reduzida e idosos;

Considerando que nas proximidades há um comerciante cadeirante que necessita realizar a travessia da destacada avenida frequentemente, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, e ao Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de implantar com urgência, em ambos os lados da faixa de pedestres com plataforma elevada, localizada em frente aos números 426 e 419, rampas de acesso, visando facilitar e proporcionar maior segurança na travessia da mesma, sobretudo aos cadeirantes, às pessoas com mobilidade reduzida e aos idosos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de novembro de 2013.
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