
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​1292

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/11/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que o parquímetro está instalado em dois dos principais corredores comerciais de Botucatu;


Considerando que o seu funcionamento ocorre de segunda-feira à sexta-feira das 9h às 18h e aos sábados das  9  às 17 horas;


Considerando que comumente algumas pessoas têm compromissos nestes locais abrangidos pelo parquímetro, em horário anterior ao seu funcionamento, cuja duração (do compromisso) vai além do início do funcionamento do parquímetro; 



Considerando que as máquinas do parquímetro aceitam moedas somente a partir das 8h30min, impedindo que pessoas que estacionaram seu veículo nesta área regularizem sua situação antes mesmo deste horário, apesar de assim desejarem,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Gerente Operacional da Empresa Auto Parque, LÉO FRANCISCO DOS SANTOS, e ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ENGº. VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica, informarem sobre a possibilidade de realizar estudos e informar sobre a possibilidade de que as máquinas de parquímetro aceitem contratações antes               do horário das 8h30min, e que sua validade se inicie às 9 horas, durando até o horário de sua contratação, não prejudicando e facilitando para aqueles que têm compromissos anteriores ao horário do parquímetro e que não podem ser interrompidos às 9 horas para a validação do serviço.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de novembro de 2013.

Vereador Autor IZAIAS COLINO
PSDB
IBSC/lcacg
