
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1297
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/11/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que na Rua Luiza de Masseno Pontes, no Jardim Itamaraty, moradores reclamam dos “bueiros” existentes, por não escoarem a enxurrada de água da chuva devido ao entupimento ocasionado pelas sujeiras acumuladas;

Considerando que tal situação causa grande transtorno aos moradores, principalmente na caída da enxurrada que se acumula no “bueiro” em frente à residência de número 10;

Considerando a necessidade de realizar a manutenção e a limpeza em todos os “bueiros” existentes ao longo da rua para suportar a capacidade de escoamento e não acumular enxurrada no “bueiro” de caída da rua,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar limpeza em todos os “bueiros” da Rua Luiza de Masseno Pontes, no Jardim Itamaraty, para o escoamento da enxurrada de água de chuva, atendendo assim as reivindicações dos moradores do local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de novembro de 2013.
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