
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​1299
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/12/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o bairro Chácara Recreio Vista Alegre, localizado na margem da Rodovia Marechal Rondon (SP-300), é considerado um dos bairros mais belos e arborizados de Botucatu;

Considerando que referido bairro não conta com serviço de internet, seja do tipo “3G” ou “Speed”;

Considerando que a qualidade do serviço de telefonia fixa oferecida no bairro “Vista Alegre” é ruim, apesar de praticamente todos os imóveis possuírem telefone fixo;

Considerando que supracitado fato ocasiona desconforto e insegurança aos usuários, pois além de não contarem com serviço de internet, não podem confiar no serviço de telefonia fixa, que constantemente apresenta ruídos significativos, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Gerente Regional da VIVO em Bauru, LEÔNIDAS FLORÊNCIO PAPALARDI, e ao Presidente-Executivo da Agência Nacional de Telecomunicações (ANATEL), Senhor JOÃO BATISTA DE REZENDE, solicitando informar sobre a possibilidade de tomar providências no sentido de melhorar a qualidade do serviço oferecido aos assinantes de linhas telefônicas fixas no bairro Chácara Recreio Vista Alegre, bem como implantar o acesso à internet com qualidade no referido bairro, visando oferecer maior segurança e atendendo o anseio dos diversos munícipes que residem em destacada localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 09 de dezembro de 2013.
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