
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1307
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/12/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que a iluminação pública é essencial à qualidade de vida dos munícipes, sobretudo no tocante à segurança da população, atuando como importante fator de prevenção à criminalidade;







Considerando as justas reclamações de moradores, pedestres e motoristas que frequentemente utilizam no período noturno a Rua Gregório Pedro Garcia, localizada no Jardim Eldorado, em razão de um trecho da mencionada via pública ainda contar com iluminação de lâmpadas de vapor de mercúrio, menos econômicas e eficientes do que as lâmpadas de vapor de sódio;

Considerando que todas as outras ruas do Jardim Eldorado e dos bairros contíguos já foram beneficiadas com a troca das lâmpadas de vapor de mercúrio por lâmpadas de vapor de sódio, restando beneficiar apenas um trecho da Rua Gregório Pedro Garcia que, frise-se, é percorrida no período noturno diariamente por inúmeros estudantes, especialmente os que estudam na UNESP e que residem na “Moradia Estudantil” da referida universidade, a qual está situada na destacada via;

Considerando finalmente que a troca das lâmpadas de vapor de mercúrio ainda existentes na supracitada rua, por outras de vapor de sódio, não resultará em considerável custo para os cofres públicos, em face de ser necessária a substituição de apenas 6 (seis) lâmpadas,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Governo, CARLOS EDUARDO COLENCI, ao Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, e ao Senhor Secretário Municipal de Planejamento, Eng.º NELSON LARA, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, e cada qual em sua esfera de atuação, informem sobre possibilidade de realizar estudos objetivando a troca imediata das lâmpadas de vapor de mercúrio ainda existentes na Rua Gregório Pedro Garcia, por lâmpadas de vapor de sódio, visando atender assim aos anseios de um considerável número de moradores, pedestres e motoristas da destacada localidade.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de dezembro de 2013.
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