
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1304
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/12/2013     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que, constantemente, usuários do transporte coletivo de Botucatu procuram este Vereador, cobrando respostas sobre a ausência de abrigos e assentos nos pontos de ônibus de nossa cidade;

Considerando que este vereador, junto à Assessoria de Imprensa da Câmara Municipal, fez fotos sobre o mencionado problema;

Considerando que em 04 (quatro) de novembro deste ano, durante o Grande Expediente, este vereador fez uso da tribuna desta Casa de Leis, relatando os problemas encontrados e mostrando as fotos ao público presente (em anexo);




Considerando que o ponto de ônibus, localizado na Rua Curuzu, nas proximidades do estabelecimento comercial “Copical Tintas” está quebrado e conta com um único assento;




Considerando que o ponto de ônibus localizado em frente à antiga residência do ex-vereador Progresso Garcia foi retirado, não sendo recolocado e nem sinalizado com a instalação de ao menos um “postinho de concreto”;
Considerando que o abrigo do ponto de ônibus, localizado na Rua João Passos, entre as Ruas Coronel Fonseca e Velho Cardoso, foi retirado e até o presente momento não recolocado, deixando os usuários do transporte coletivo expostos às intempéries;
Considerando que este Vereador fez contato telefônico com a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, que informou que os supracitados abrigos seriam reinstalados até agosto de 2013, o que não ocorreu;
Considerando que durante a Audiência Pública realizada no dia 06 de novembro deste ano, que discorreu sobre o tema “Sistema de Transporte Coletivo no Município”, o Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º Vicente Silvio Ferraudo, informou que até o mês de dezembro seriam reinstalados os abrigos dos pontos de ônibus, localizados no centro de nossa cidade, assim,
INTEGRANTE DO REQUERIMENTO Nº 1304/2013.




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, junto a secretaria competente, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem o motivo pelo qual ainda não foram recolocados os assentos e abrigos nos pontos de ônibus localizados no centro de nossa cidade, deixando a população usuária do transporte coletivo exposta ao sol e chuva, bem como informar quando os destacados abrigos e assentos serão efetivamente reinstalados.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de dezembro de 2013.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
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