
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1316

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/12/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que circula nas redes sociais uma foto, onde a saída de emergência do Teatro Municipal está sendo utilizada indevidamente como “estacionamento”;
Considerando que no referido local existem diversas placas proibindo o estacionamento de veículos automotores;
Considerando que a saída de emergência precisa estar desocupada para evitar algum problema quando o prédio necessitar ser evacuado rapidamente;
Considerando inclusive que está em trâmite na Justiça, um processo de indenização que trata sobre o desabamento do muro da área da saída de emergência do Teatro, onde carros que estavam estacionados em local indevido foram danificados e os seus proprietários pretendem reaver os valores gastos no conserto, da municipalidade,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Cultura, OSNI DE PONTES RIBEIRO JÚNIOR, solicitando, nos termos Lei Orgânica do Município, informar se a saída de emergência lateral do Teatro Municipal está sendo obstruída por veículos estacionados e, e em caso positivo, se é possível adotar medidas para que o referido não mais aconteça.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de dezembro de 2013.
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