
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1317

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/12/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no mês de dezembro o comércio tem horário de funcionamento diferenciado em razão das festas de final de ano;
Considerando que muitos comerciantes se utilizam de sistemas de som para divulgação de seus produtos nos maiores corredores comerciais da cidade;
Considerando que se utilizados de maneira inadequada, estes aparelhos de som podem causar poluição sonora, o que perturba o sossego alheio e até mesmo prejudica a venda daqueles comerciantes que não se utilizam desta estratégia;
Considerando que em Botucatu a Lei 4.127/2000 dispõe sobre os sons urbanos e fixa níveis e horários em que será permitida a sua emissão nas diferentes zonas e atividades, bem como impõe penalidades;
Considerando que no artigo 1º da referida lei fica claro que na Área Urbana de Botucatu é proibido perturbar o sossego e o bem-estar público e da vizinhança com a emissão de sons de qualquer natureza e vibrações que ultrapassem os níveis fixados para as diferentes zonas de uso e horários pela presente lei, sem prejuízo da legislação federal e estadual respeitante à matéria, prevalecendo a mais restritiva,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria Competente, informar sobre a possibilidade de realizar campanha de divulgação dos termos da Lei Municipal                 nº. 4127/2000, para os comerciantes da cidade, a fim de que seja evitada a poluição sonora decorrente da utilização de sistemas de som, bem como penalidades aos mesmos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de dezembro de 2013.
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