
R E Q U E R I M E N T O Nº. ​​​1319
SESSÃO ORDINÁRIA DE  9/12/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o Conselho Tutelar é órgão permanente e autônomo, não jurisdicional encarregado de zelar pelo cumprimento dos direitos da criança e do adolescente, definidos na Lei Federal 8.069/90 e está subordinado administrativamente ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente e financeiramente ao Gabinete do Prefeito; 




Considerando que em Botucatu o Conselho Tutelar é composto por 5 membros com mandato de 4 anos, permitida um recondução;

Considerando que a natureza dos serviços prestados pelos conselheiros é pública, pois trabalham ininterruptamente, inclusive nos finais de semana e feriados em forma de rodízio e escala entre os membros, o que torna necessário estudos para concessão do vale compra alimentos da Prefeitura também aos conselheiros tutelares,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, estudos da possibilidade em ampliar a concessão do vale compra alimentos da Prefeitura também para os Conselheiros Tutelares que prestam relevantes serviços públicos à comunidade, fato que gerará pequeno impacto financeiro devido o número de conselheiros serem 05 membros.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de dezembro de 2013.
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