
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1318

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/12/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que por força de cláusula contratual as empresas concessionárias do transporte coletivo de Botucatu devem manter sua frota com idade média de 5 (cinco) anos, bem como em perfeitas condições de uso;
Considerando que através de denúncias de alguns munícipes e de verificação “in loco,” este vereador foi informado que circula em nossas ruas um ônibus da empresa SÃO DIMAS que está em péssimas condições de uso, e que provavelmente não respeita a média de idade estabelecida contratualmente;
Considerando que o referido ônibus realiza a linha “Rubião Junior/ Paratodos”;
Considerando que é dever da Câmara Municipal fiscalizar as condições do transporte coletivo, a fim de que o mesmo seja prestado da melhor forma possível,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à DIREÇÃO DA “VIAÇÃO SÃO DIMAS” e ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ENG.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar qual o ano de fabricação do ônibus 6200 da referida empresa, placas GVQ 3784, bem como que seja verificado se o mesmo preenche todos os requisitos de segurança e conforto para os usuários do transporte público. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de dezembro de 2013.
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