
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 005 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/2/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que a população tem se sentido vulnerável, devido às ações criminosas envolvendo assaltos, furtos e pichações;


Considerando que as ações da PM e GCM têm sido destaque pela competência e comprometimento, assumindo com dedicação e empenho a responsabilidade de zelar pela segurança da população bem como do patrimônio público;


Considerando que a tecnologia oferece equipamentos como câmeras de monitoramento que funcionam de maneira ininterruptas e que oferecem à PM e GCM uma ampliação na capacidade de patrulhamento, e concomitantemente reforça a segurança para a população,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,  JOÃO CURY NETO e ao Secretário Municipal de Segurança e Direitos Humanos, Doutor ADJAIR DE CAMPOS, informarem sobre a possibilidade de realizar estudos visando a instalação de Câmeras de Monitoramento nas principais ruas e avenidas da cidade, bem como nas proximidades de escolas, praças e prédios públicos, bem como locais de eventos, onde se constata grande presença                     de públicos, com o objetivo de ampliar a capacidade de monitoramento por parte da PM e GCM, proporcionando desta forma, mais segurança à população de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de fevereiro de 2014.
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