
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 013
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/2/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que em 2013, a Secretaria de Políticas para as Mulheres (SPM) completou 10 anos de existência, ao longo dos quais tem contribuído para a consolidação das políticas públicas voltadas para as mulheres, as quais se fazem presente em todas as esferas de nossa sociedade; 


Considerando que, por meio de Conferências de Mulheres municipais, estaduais e nacional para as mulheres, foi gerado o “Plano Nacional de Políticas para as Mulheres”;


Considerando que para adesão ao referido programa é necessária a inscrição do município, conforme documentos, em anexo, junto à Secretaria de Políticas paras as Mulheres,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica Municipal, por meio da Secretaria competente, a análise e apreciação das informações do Programa de Promoção de Políticas de Igualdade vinculado a Secretaria Nacional de Políticas para Mulheres, com o objetivo de nosso município estar cadastrado e promover políticas para as mulheres em sintonia com a Secretaria Nacional de Políticas para Mulheres.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de fevereiro de 2014.
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