
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​033

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/2/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que nas imediações da Vila Jaú existe a viela “Passa Três”;
Considerando que apesar de existir de fato, a referida viela apresenta problemas de infraestrutura, como ausência de esgoto tratado, iluminação pública e ausência de qualquer tipo de calçamento;
Considerando que os moradores desta viela padecem sob estas condições com esgoto a céu aberto e grande insegurança em razão da escuridão;
Considerando que o acesso à referida viela se dá através da Rua Júlio Dorini, encravada no coração da cidade, na Vila Jaú;
Considerando que além dos sérios e imensuráveis prejuízos conferidos aos moradores pelas precárias condições da viela “Passa Três”, também ocorre grava dano ambiental, ao passo que o esgoto dos moradores é jogado diretamente no Rio Lavapés,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Governo, CARLOS EDUARDO COLENCI, ao Senhor Superintendente Regional da SABESP, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECAE, e Senhor Gerente de Negócios do Poder Público da Companhia Paulista de Força e Luz - CPFL,  FRANCISCO A. RAMOS DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica, que informem e realizem as providências necessárias para que a viela “Passa Três”, na Vila Jaú, possa receber as melhorias do esgoto tratado, da iluminação pública, bem como cascalhamento de seu leito carroçável, para melhorar a vida das pessoas ali residentes.
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