
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 037 ​​​
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/2/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando as notícias veiculadas na imprensa de Botucatu, rádios, jornais e redes sociais sobre o atendimento dos serviços de saúde prestados no pronto Socorro Adulto da Vila Assunção, em situações como na demora do atendimento de munícipes, causando consequências que chegaram a nível judicial; 

Considerando que o Pronto Socorro da Vila Assunção custeado pelo Governo Federal em 2008, tinha como projeto inicial e sua estrutura o atendimento municipal para aproximadamente 130 mil habitantes, com a gestão da Secretaria Municipal de Saúde da Prefeitura;
Considerando que a atual administração optou em transformar o Pronto Socorro em atendimento regional, sem ampliação e estrutura para atender aproximadamente 250 mil habitantes da região de Botucatu, fato esse já apontado pelo Ministério da Saúde. Passando a gestão para ser regional ao Hospital da Clinicas da Faculdade de Medicina com a interveniência da FAMESP – Fundação para o Desenvolvimento Médico e Hospitalar através do convênio 01/2011 entre a Prefeitura de Botucatu firmado em 13 de abril de 2011;
Considerando que a cláusula segunda contida no convênio expressa que a operacionalização das atividades a serem executadas no Pronto Socorro será definida por intermédio de “Termos Aditivos” com a proposta que deve constar diversas informações sobre o Plano de Trabalho;
Considerando que o primeiro “Termo Aditivo” está vencido porque foi assinado junto com o convênio em 13 de abril de 2011, por dois anos, com término portanto de vencimento em 13 de abril de 2013;
Considerando falta de ampla divulgação se houve renovação do “Termo Aditivo” especificando a prestação dos serviços de saúde através do Plano de Trabalho conforme determina o Convênio,  



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, solicitando cópias da renovação do “Termo Aditivo” substituindo o “Termo vencido” junto com todos os anexos que especifica o Plano de Trabalho do Pronto Socorro Adulto da Vila Assunção, conforme estabelecido no convênio como: objetivo de atuação, descrição das atividades e respectivas equipes, metas e resultados definidos, etapas de execução, plano de aplicação de recursos e cronograma de desembolso para a população estimada atendida.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de fevereiro de 2014.
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