
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 047
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/2/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que muitos jovens, sobretudo os que trabalham no comércio de Botucatu, não encontram o curso superior que desejam e com seu perfil vocacional na FATEC, por exemplo;


Considerando que esses jovens apresentam aptidão para cursos, muitas vezes, oferecidos somente por unidades de ensino superior particulares;


Considerando que muitos jovens não dão prosseguimento aos estudos, devido à dificuldade financeira em arcar com a mensalidade da faculdade e com as despesas de transporte para outras cidades, 


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar uma Unidade de Ensino Superior Municipal em Botucatu, bem como, no caso de impossibilidade de destacada questão, estudar medidas para subsidiar estudos de alunos em situação de vulnerabilidade social em faculdades particulares localizadas em nosso município ou ainda na impossibilidade, que seja realizado estudos no sentido de subsidiar o transporte dos alunos que cursam faculdade em outras cidades.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de fevereiro de 2014.
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