
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​050
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/2/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Conjunto Habitacional “Humberto                Popolo” – Cohab I, inaugurado há mais de 30 anos, possui dezenas de ruas, que recebem grande fluxo de veículos de passeio, caminhões e ônibus;
Considerando que desde a sua inauguração não houve qualquer alteração que melhore este fluxo de veículos e garanta a segurança aos motoristas e transeuntes,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ENG.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de disciplinar o trânsito do Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” – Cohab I, alterando as ruas em sentido único, bem como que demais providências a este respeito sejam adotadas.

REQUEREMOS, ainda, que seja revitalizada a pintura de solo na Avenida Jaime de Almeida Pinto, próximo à Padaria Rainha, pois esse local, bastante perigoso, serve de acesso aos bairros Jardim Tropical, Recreio do Havai, Palos Verdes, Park Residencial Convívio e outros.  
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de fevereiro de 2014.
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