
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 052
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/2/2014      

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que alguns usuários do transporte coletivo procuraram este Vereador, no dia 04 de fevereiro, para informar que existe um ônibus branco, sem nenhuma identificação aparente, transportando passageiros nas linhas regulares; 

Considerando que no dia 05 de fevereiro o Programa                       “A Marreta”, da Rádio Municipalista, também comunicou a existência de um ônibus branco transportando usuários em linhas regulares; 




Considerando que os ônibus do transporte coletivo devem ter identificação com o nome da empresa e número do carro, para que os usuários,  quando desejarem apresentar alguma denúncia tenham os dados necessários;
Considerando que a Lei Complementar nº 782, de 10 de agosto de 2010, regulamentada pelo Decreto nº 8.455, de 18 de outubro de 2010, estabelece que todos os veículos em operação deverão ser registrados na Secretaria Municipal de Transporte, de acordo com as normas, características e especificações técnicas fixadas pelo mesmo,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ENGº VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica                do Município, informar sobre a possibilidade de intensificar a fiscalização de todos os carros do transporte coletivo, verificando se os mesmos possuem as devidas identificações.



REQUEREMOS, ainda, informar a razão pela qual é permitido que o carro branco, sem nenhuma identificação, circule normalmente fazendo o transporte coletivo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de fevereiro de 2014.
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