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ASSOCIAÇÃO FUNDO DE AUXÍLIO MÚTUO DOS POLICIAIS MILITARES - AFAM

RUA FLORÊNCIO DE ABREU, 591 – CENTRO – 1º E 2º ANDARES
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SÃO PAULO - SP



Prezado Senhor:




Cumprimentando-o cordialmente, respeitosamente dirijo-me a Vossa Senhoria para, em nome da Casa das Meninas “Amando de Barros”, instalada neste município, agradecer aos excelentes serviços prestados pelos bravos policiais pertencentes ao Corpo de Bombeiros deste município, em combate a incêndio ocorrido recentemente na sede da supracitada entidade social.

Cumpre-me salientar que a eficiência e a coragem dos policiais no combate ao fogo não permitiu que as chamas se alastrassem e tomassem todo o prédio, que ficou parcialmente destruído.

Esclareço ainda que sirvo-me do presente para encaminhar a Vossa Senhoria a relação dos policiais que atuaram no incêndio ocorrido na Casa das Meninas “Amando de Barros”, a fim de que os mesmos sejam indicados como destaques da Corporação. 



Certo de poder contar com a devida atenção de Vossa Senhoria para com essa questão, desde já agradeço e renovo os protestos de elevada estima e distinta consideração, colocando-me ao inteiro dispor dentro de minhas funções legislativas.




Atenciosamente,

NEWTON COLENCI JÚNIOR

Vereador

