
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 075
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/2/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o bairro Vila Real de Barra Bonita – MINA é dos principais pontos turísticos de nossa cidade;

Considerando que muitas pessoas possuem ranchos no referido bairro, bem como muitos turistas de outras cidades e populares de Botucatu frequentam todos os finais de semana aquela belíssima região;

Considerando que existe um grande fluxo de pessoas, principalmente nas proximidades do lago ali existente;
Considerando que falta um efetivo da polícia militar e/ou da guarda civil municipal, para garantir a segurança dos munícipes e frequentadores da destacada localidade;
Considerando que se existisse, na região do lago supracitado, a presença de uma viatura da polícia, os atendimentos aos chamados seriam mais rápidos, assim como a simples presença de uma guarnição da polícia inibiria a ação de pessoas más intencionadas, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Comandante do                      12º. BPM/I, Major PM JORGE DUARTE MIGUEL e ao Comandante da Guarda Civil Municipal de Botucatu, SÉRGIO LUIS BAVIA solicitando que nos informem da possibilidade de construir um abrigo, nas imediações do lago existente no bairro Vila Real de Barra Bonita – MINA, visando à permanência de uma guarnição com policiais e viatura, objetivando melhorar o atendimento a todas as pessoas que moram ou frequentam este importante ponto turístico de nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de fevereiro de 2014.

Vereador Autor CARREIRA

PSB

ELCC/jpq
