
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​078
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/2/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que algumas escolas municipais da Prefeitura, em suas salas de aulas, possuem alguns ventiladores que não estão funcionando, precisando de vistoria e conserto, bem como há necessidade de dispor desses equipamentos em outras escolas e salas de aulas que ainda não dispõem de ventiladores;



Considerando a preocupação pelo imenso aumento da temperatura climática que vem ocorrendo neste verão, causando excessivo calor nas salas de aulas, bem como em proporcionar melhor conforto aos alunos das escolas municipais mantidas pela Prefeitura Municipal;


 
Considerando que tal medida irá contribuir na disposição das atividades em salas de aula e principalmente na saúde de nossas crianças                           e professores,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado a Senhora Secretária Municipal de Educação, ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade em realizar vistoria em todas as escolas municipais para manutenção dos ventiladores existentes, realizando conserto e providenciando novos aparelhos em salas e escolas que ainda não dispõem, de forma urgente.   

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de fevereiro de 2014.

Vereadora Autora ROSE IELO   
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