
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 077​​​
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/2/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que a Prefeitura Municipal aumentou a tarifa do transporte coletivo de R$ 2,65 para R$ 2,80, um aumento de 15 centavos no valor da passagem de ônibus;



Considerando a dificuldade do pagamento da tarifa por parte da população de Botucatu que diariamente utilizam o transporte coletivo e que na somatória ao final do mês, consome boa parte do salário dos trabalhadores e estudantes;



Considerando notícias veiculadas na imprensa que houve uma “negociação” entre a Secretaria de Mobilidade Urbana, Conselho Municipal de Transporte Coletivo e diretores das Empresas (São Dimas e Stadtbus) que exploram o transporte coletivo em Botucatu e que segundo o Secretário de Mobilidade Urbana o “acordo” contemplou o consenso entre as parte e com isso chegaram a um percentual “interessante” tanto para as empresas como para os usuários,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ENG.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, e ao Conselho Municipal de Transporte Coletivo, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, encaminhe cópias das Atas de todas as reuniões do Conselho de Municipal de Transporte Coletivo que trataram do aumento da tarifa de ônibus , bem como o parecer técnico da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, com as devidas justificativas e demais documentos que embasaram o aumento. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de fevereiro de 2014.

Vereadora Autora ROSE IELO   
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