
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 100

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/2/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que a iluminação pública é essencial à qualidade de vida dos munícipes, sobretudo no tocante à segurança da população, atuando como importante fator de prevenção à criminalidade;




Considerando as reclamações de munícipes quanto à deficiência da iluminação pública da Rua Rodrigues César, localizada na Vila dos Lavradores, levando-se em conta que tal fato tem gerado insegurança aos pedestres que circulam pela destacada via pública no período noturno, bem como insegurança aos moradores da mencionada localidade;



Considerando ainda que, apenas um quarteirão da supracitada via pública está bem iluminada, no trecho compreendido entre a Rua Milton Méris Jaqueta e a Rua 23 de Setembro,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a viabilidade de execução de melhorias na iluminação da Rua Rodrigues César, tendo em vista que, conforme exposto, apenas um quarteirão da referida via pública apresenta-se bem iluminado no período noturno.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de fevereiro de 2014.
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