
R E Q U E R I M E N T O Nº. 101

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/2/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que os pontos de ônibus de Botucatu devem possuir acessibilidade para possibilitar o acesso de cadeirantes e pessoas com deficiência física;


 

Considerando que nos pontos de ônibus existentes na Rua Maria Luiza Parada e na Avenida João Baptista Carnietto, esta última em trecho próximo à ADEFIB (Associação dos Deficientes Físicos de Botucatu) há a necessidade da existência de rebaixamento das guias “construção de rampas para cadeirantes” no referido ponto de ônibus com intuito de facilitar o acesso de munícipes;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com departamento competente, informe sobre a possibilidade de realizar o rebaixamento de guias “construção de rampas para cadeirantes” nos pontos de ônibus na Rua Maria Luiza Parada e na Avenida João Baptista Carnietto, este último em trecho próximo à ADEFIB, com o intuito de facilitar o acesso de cadeirantes e pessoas com deficiência física.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de fevereiro de 2014.
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