

R E Q U E R I M E N T O  Nº. 106
a97bro de licANTANDER, HSBC, MERCANTIL DO BRASIL, 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/2/2014

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:




Considerando a necessidade urgente de Criação da 2ª Vara do Trabalho na Comarca de Botucatu, ante o grande número de processos e da extensiva competência territorial que atende a Justiça do Trabalho de Botucatu;
Considerando que no ano de 2013 os Vereadores Izaias Colino e o ex-Vereador Josey, em conjunto com presidente da OAB local, Dr. André Nogueira e o Secretário de Negócios Jurídicos, Dr. Nilton Viadanna, estiveram visitando o Dr. Desembargador Flábio Alegretti Cooper, Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª região, que sinalizou com a possibilidade de criação da 2ª Vara do Trabalho de Botucatu, desde que a cidade também faça o requerimento junto ao Conselho Nacional de Justiça;
Considerando que o projeto de lei destinado à criação da 2ª Vara do Trabalho de Botucatu encontra-se, atualmente, em trâmite perante o Conselho Nacional de Justiça, sob nº 0001758-24.2012.2.00.0000, restando sobrestado a pedido da, então Corregedora Nacional da Justiça, Ministra Eliana Calmon, desde agosto de 2012;
Considerando que a relatora do referido projeto se trata da Senhora Doutora LUIZA CRISTINA FONSECA FRISCHEISEN.
[bookmark: _GoBack]	REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, o agendamento de audiência junto a Senhora Doutora Conselheira LUIZA CRISTINA FONSECA FRISCHEISEN, relatora do Processo 0001758-24.2012.2.00.0000, no Conselho Nacional de Justiça, a fim de viabilizar a criação da Segunda Vara do Trabalho na Comarca de Botucatu.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de fevereiro de 2014.
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