
R E Q U E R I M E N T O Nº. 107
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/2/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a criação da São Paulo Previdência (SPPREV) se deu pela necessidade de uma maior eficiência de gestão e, consequentemente, uma redução nos gastos do governo, uma vez que, com o estabelecimento do Regime Próprio, houve uma padronização nos critérios para a concessão de benefícios. Dessa forma, as leis aprovadas a longo prazo proporcionarão o estabelecimento de uma gestão mais centralizada e mais eficiente, beneficiando o futuro da previdência dos servidores do Estado São Paulo;

Considerando que muitos funcionários públicos de Botucatu e região precisam do posto do SPPREV, para atendimentos às várias dúvidas existentes, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Diretor Vice-Presidente, JOSÉ ROBERTO DE MORAES, respondendo pela função de Diretor Presidente da SPPREV – São Paulo Previdência, e para o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando empenho, visando a instalação de um posto da SPPREV no Poupatempo de Botucatu, a fim de atender a grande quantidade de funcionários públicos inativos e ativos de Botucatu e região.

REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada para a ciência da Administradora da Unidade do Poupatempo em Botucatu, Senhora FLÁVIA MALERBA.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de fevereiro de 2014.
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