
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​114
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/2/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego (PRONATEC) foi criado pelo Governo Federal em 2011, com o objetivo de ampliar a oferta de cursos de educação profissional e tecnológica para o Brasil;
Considerando que os objetivos do PRONATEC e suas inciativas visam expandir, interiorizar e democratizar a oferta de cursos de educação profissional técnica de nível médio e de cursos de formação inicial e continuada ou qualificação profissional presencial e a distância, construir, reformar e ampliar as escolas que ofertam educação profissional e tecnológica nas redes estaduais, aumentar as oportunidades educacionais aos trabalhadores por meio de cursos de formação inicial e continuada ou qualificação profissional, aumentar a quantidade de recursos pedagógicos para apoiar a oferta de educação profissional e tecnológica e melhorar a qualidade do ensino médio;

Considerando que a cidade de Botucatu vem sendo beneficiada com o PRONATEC, formando profissionais para o mercado do trabalho,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, as seguintes informações:
1) Especificar por ano, desde o início de implantação, quais os cursos ofertados pelo PRONATEC em Botucatu, entidade que desenvolveu os cursos, quantidade de recurso financeiro investido do governo federal, contrapartida municipal, se houve, e de qual ficha, rubrica, dotação e secretaria municipal realizou as contratações e todos os trâmites para realização do PRONATEC e;
2) Relação dos beneficiados com o PRONATEC desde sua implantação na cidade de Botucatu. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de Fevereiro de 2014.
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