
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  118
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/2/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Instituto Ruach foi fundado em 1986 e encontra-se estabelecido com a sua sede na Rua Stelio Machado Loureiro nº. 196, na Vila São Lúcio;
Considerando que o Instituto Ruach tem como uma das suas atividades a recuperação de dependentes químicos que se da através da internação em comunidade terapêutica;

Considerando que na área de recuperação de dependentes químicos o Instituto Ruach tem duas unidades uma para maior de idade com 20 jovens e outra para menor com 16 menores;
Considerando que o Instituto tem uma cozinha que necessita ser reformada e transformada em cozinha industrial;

Considerando que o Instituto tem projeto de montar uma padaria profissional, até para que seja utilizada com terapia ocupacional para os internos, além de ser útil para a produção de pão para a sociedade, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal MILTON MONTI, solicitando destinar uma verba de R$ 100.000.00, (cem mil reais), através de Emenda Parlamentar ao Instituto Ruach para implantação de uma cozinha industrial e uma padaria profissional para que os internos possam utilizar como terapia ocupacional além de ser útil a toda sociedade pela produção de pão conforme oficio nº. 25/2014 anexo.   

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de fevereiro de 2014.

	Vereador Autor REINALDINHO

PR


RMM/rcs

