
R E Q U E R I M E N T O Nº. 120
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/2/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Prefeitura Municipal executou o asfaltamento do trecho inicial da Avenida Mário Sartor, no Distrito Industrial;




Considerando que se torna necessário permitir o melhor aproveitamento e o desenvolvimento daquele Distrito, o que resultará em evidente repercussão na economia municipal;




Considerando que é necessário que o asfaltamento da Avenida Mário Sartor seja concluído, atendendo às várias empresas ali localizadas,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Vice-Prefeito, em exercício no cargo de Prefeito Municipal, ANTONIO LUIZ CALDAS JÚNIOR, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de concluir a pavimentação asfáltica da Avenida Mário Sartor, localizada no Distrito Industrial, a fim de beneficiar a produção industrial e melhorar as condições de transporte de materiais, clientes e trabalhadores que diariamente circulam por referida localidade.





Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de fevereiro de 2014.
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