
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 122

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/2/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que, atualmente, as ambulâncias de nosso município não são adaptadas para cadeirantes e pessoas com deficiência física;




Considerando que referida situação é prejudicial uma vez que cadeirantes e pessoas com deficiência física tem direito a atendimento, mas nem sempre são transportados de forma correta e adequada o que pode agravar seu estado de saúde;
Considerando que, municípios próximos, como Bariri, implantaram elevadores ou plataformas elevatórias para cadeirantes de forma a melhor atender referido segmento da população, (fotos em anexo)



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor                        Vice-Prefeito, em exercício no cargo de Prefeito Municipal, ANTONIO LUIZ CALDAS JÚNIOR, e ao Secretário Municipal de Saúde, CLÁUDIO LUCAS MIRANDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de viabilizar a implantação de elevadores ou plataformas elevatórias para cadeirantes e pessoas com deficiência física em ambulâncias de nosso município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de fevereiro de 2014.

Vereador Autor CARREIRA
PSB
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