
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 129
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/2/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que apesar do loteamento Jardim Monte Mor fazer parte da zona urbana do município, desde 09 de setembro de 1988, portanto, há mais de 25 anos, e apesar de possuir 1.414 lotes aptos a tornarem-se os lares de 5.088 pessoas, até hoje não teve a sua praça central urbanizada (em anexo);
Considerando que o supracitado local poderia compreender uma área de lazer dotada de campo de futebol, campo de malha, playground para crianças e academia ao ar livre;

Considerando o estado de abandono do terreno citado, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor                       Vice-Prefeito, em exercício no cargo de Prefeito Municipal, ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a urbanização, através de uma praça, da área pública localizada na região central do bairro Jardim Monte Mor, dotada de campo de futebol, campo de malha, playground para crianças e academia ao ar livre, atendendo aos anseios dos moradores do Jardim Monte Mor.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de fevereiro de 2014.
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