
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 144​​​
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/2/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a reclamação dos moradores do bairro 24 de Maio, vizinhos da Associação Desportiva da Polícia Militar, local onde existe uma piscina;

Considerando a preocupação com a sujeira e a água parada contida nesta piscina, como demonstra as fotos anexas, situação que leva ao criadouro do mosquito da dengue;

Considerando que este clube sócio esportivo estaria sendo utilizado pela Prefeitura Municipal, através de convênio celebrado com a Secretaria Municipal de Educação, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Senhora Secretária Municipal de Educação, ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a vigência do convênio destacado, encaminhando cópia de inteiro teor do mesmo, descrição das atividades realizadas no local, e providências quanto a situação da piscina, a qual está favorecendo                     o surgimento de criadouros do mosquito da dengue, preocupando os moradores               da localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de fevereiro de 2014.
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