
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​155
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/3/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que este Edil solicitou, por meio do Requerimento Nº 033 de 2014, que o Secretário Municipal de Governo informasse juntamente com a Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL) e a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo (SABESP), quais seriam as providências necessárias para que a “Viela Passa Três”, localizada na Vila Jaú, possa receber ligação de esgoto, iluminação pública e cascalhamento do leito carroçável;

Considerando que por meio do Ofício RM 018/2014, a SABESP, por meio de seu Superintendente, informou que para a instalação de esgoto é necessário o fornecimento do cadastro técnico com a topografia da destacada via, pela Prefeitura Municipal;
Considerando que a SABESP já solicitou ao poder público, por meio dos Ofícios RMDB 273/2012 e RMDB 317/2013, o supracitado cadastro, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que apresente à Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo (SABESP), o cadastro técnico com a topografia da Rua Passa Três, localizada na Vila Jaú, a fim de que SABESP possa realizar estudos visando o prolongamento da rede coletora de esgoto da localidade, beneficiando os moradores da destacada via.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de março de 2014.
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