
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 169
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/3/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, de acordo com matéria publicada no jornal “Diário da Serra”, no dia 11 de fevereiro deste ano, a cidade do Rio de Janeiro e de Teresina, implantaram a Lei do “Lixo Zero”, que aplica multas, na hora, aos pedestres flagrados jogando lixo no chão;

Considerando que a Prefeitura Municipal da cidade do          Rio de Janeiro colocou em prática, no dia 20 de agosto de 2013, o “Programa Lixo Zero”;

Considerando que supracitado programa autoriza os agentes da Companhia de Limpeza Urbana do Rio (COMLURB) a aplicarem multas, que levam em consideração, o tamanho do objeto jogado, a quem for flagrado jogando lixo na rua;
Considerando que o “Programa Lixo Zero” tem como base a Lei de Limpeza Urbana (municipal);




Considerando a matéria apresentada pelo site “Acontece Botucatu”, no dia 9 de fevereiro deste ano, intitulada “Praças da cidade são castigadas por falta de cidadania”, que expõe fotos de lixo descartados de forma irregular nas praças de nossa cidade; 




Considerando que, assim como as praças, diversas as ruas e terrenos baldios de nosso município vêm sofrendo com a grande quantidade de resíduos descartados de forma irregular;




Considerando que tal fato, além de prejudicar Botucatu esteticamente, também torna-se questão de saúde pública, pois o lixo descartado irregularmente acaba servindo de criadouro de mosquitos da dengue e de animais peçonhentos;




Considerando que programas semelhantes, de combate ao descarte irregular de lixo, devem ser adotados em diversas outras cidades do Brasil, assim,

[TEXTO INTEGRANTE DO REQUERIMENTO Nº 169/2014]

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, envide esforços, juntamente com a Secretaria competente, no sentido de desenvolver um programa semelhante ao implantado na cidade do Rio de Janeiro, intitulado “Programa Lixo Zero”, que visa realizar campanhas de conscientização da população no tocante à limpeza urbana, assim como, aplicar multas, na hora, aos pedestres que são flagrados jogando lixo no chão, tornando desta forma nossa cidade mais limpa e saudável.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de março de 2014.
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