
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​171
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/3/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Rodovia Domingos Sartori é a principal via de acesso à Universidade Estadual Paulista "Júlio de Mesquita Filho" – UNESP – Campus de Botucatu;
Considerando que a instalação do radar, localizado próximo ao ponto de parada de ônibus, sentido Rubião/Centro, em frente à entrada do Parque das Cascatas, contribuiu para a redução de acidentes;
Considerando ainda que a velocidade permitida na Rodovia Domingos Sartori, no sentido Botucatu/UNESP é de 60 Km/h e que uma parcela considerável dos motoristas ignoram completamente as placas de sinalização, trafegando em velocidade bem superior à permitida, causando sérios riscos de acidentes,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Ilustríssimo Senhor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, SEBASTIÃO RICARDO CARVALHO MARTINS, solicitando envidarem esforços no sentido de viabilizar ações para que os motoristas usuários da Rodovia Domingos Sartori, que trafegam no sentido Botucatu/Unesp, respeitem as indicações da velocidade permitida no local (60 Km/h), assegurando assim maior segurança a todos, pedestres e motoristas, que trafegam pela referida rodovia.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de março de 2014.
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