
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 173
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/3/2014       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a quadra de futebol de salão da extinta Fepasa, localizada na Rua José Barbosa de Barros, recentemente foi toda reformada;
Considerando que a Equipe “Marcha Lenta” promove graciosamente a saúde em nosso Município, por meio do incentivo à prática de esportes, mais precisamente corridas e caminhadas, todas as terças e sextas-feiras, sempre saindo da Praça do Hospital do Bairro;

Considerando ainda que a amplitude do trabalho dos envolvidos atinge aproximadamente 200 (duzentas) pessoas em média a cada um dos dois encontros semanais;



Considerando que a Equipe “Marcha Lenta” está solicitando algumas melhorias para referida quadra de futebol, como a instalação de banheiros, colocação de bancos e equipamentos de Ginastica “Academia ao Ar Livre “, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, ao Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, ao Senhor Secretário Municipal de Esportes e Lazer, ANTÔNIO CARLOS PEREIRA, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de efetuar a instalação de banheiros, colocação de bancos e equipamentos de Ginastica “Academia ao Ar Livre”, na quadra de futebol de salão da extinta Fepasa, localizada na Rua José Barbosa de Barros, a fim de satisfazer aos anseios de toda a Equipe “Marcha Lenta”, que promove graciosamente a saúde em nosso Município.

REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada para os colaboradores da “Equipe Marcha Lenta” o Senhor ROBSON DOMINGUES NOBREGA e a Senhora TANIA CRISTINA THOMAZELI NOBREGA.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de março de 2014.
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