
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 177
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/3/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Rádio Municipalista realizou, na última semana, um debate sobre o tema “violência contra a Mulher”, contando com a participação de diversas autoridades, incluindo este Vereador;

Considerando que, em referida entrevista, surgiu a necessidade de Botucatu possuir um centro de integração ou um abrigo para mulheres vítimas de violência;

Considerando que, infelizmente, as ocorrências de violência doméstica têm aumentado apesar dos esforços de todos os segmentos ligados a área, sendo que integrantes da assistência social do município e da delegacia da mulher, durante a entrevista, afirmaram que as mulheres vítimas da violência são socorridas, porém, necessitam de um local, Centro de Referência de Atendimento à Mulher em Situação de Violência, onde poderão permanecer com seus filhos enquanto recebem apoio de uma equipe multidisciplinar até a saída do ciclo de violência, com o objetivo oferecer suporte para as mulheres que sofreram agressões, como orientações jurídicas e diversos cursos,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de instalar em Botucatu um abrigo provisório e um centro de integração para atender mulheres vítimas de violência doméstica e familiar.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de março de 2014.
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