
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 176
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/3/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que os bairros Rio Bonito Campo e Náutica e Vila Real de Barra Bonita – MINA são um dos principais pontos turísticos de nossa cidade;

Considerando que muitas pessoas possuem ranchos no referido bairro, bem como muitos turistas de outras cidades e populares de Botucatu frequentam todos os finais de semana aquela belíssima região;

Considerando que por conta do grande fluxo de pessoas nessas localidades, infelizmente, também, acontecem diversos roubos e assaltos;
Considerando que seria importante a existência de câmeras de monitoramento nas entradas do Rio Bonito e Bairro da Mina para possibilitar a identificação de possíveis marginais, visando diminuir ações ilícitas em referidas localidades;

Considerando que acreditamos que tal benefício pode ser possível através da Secretaria Municipal de Segurança que tem realizado um excelente trabalho em Botucatu,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Segurança, DR. ADJAIR DE CAMPOS, solicitando que nos informe da possibilidade de instalar câmeras de monitoramento nas vias de entrada dos bairros Rio Bonito Campo e Náutica e Vila Real de Barra Bonita – MINA, com a finalidade de coibir ações ilícitas em referidas localidades.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de março de 2014.
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