
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 174
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/3/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que moradores da Travessa Longo, no Bairro do Lavapés, estão preocupados com a conservação da área que fica atrás de suas residências e que beira as margens do Rio Lavapés;

Considerando que, devido às últimas chuvas, houve o desmoronamento de parte da margem de destacado rio, sendo que tal situação é perigosa para os moradores locais, uma vez que o desmoronamento está de                   tal forma avançado, colocando em risco as residências instaladas na área; (fotos em anexo);

Considerando que seria importante a implantação de um muro de arrimo, de contenção, do tipo “gabião”, com o intuito de conter o desmoronamento das margens do Rio Lavapés, na área localizada atrás da Travessa Longo, e garantir a integridade das residências locais e a segurança dos munícipes;

Considerando que o muro de contenção é um anseio bastante esperado pelos moradores locais,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de implantar um muro de contenção, tipo “gabião”, nas margens do Rio Lavapés, em área localizada atrás da Travessa Longo, com a finalidade de conter desmoronamentos e garantir a integridade das residências locais e a segurança dos munícipes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de março de 2014.

Vereador Autor CARREIRA
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