
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 184
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/3/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que é sempre importante a criação de mecanismos par que a população entre em contato com o Poder Público;
Considerando que a criação de uma ouvidoria virtual da Prefeitura Municipal seria uma oportunidade para que os cidadãos, através do atendimento de pessoal qualificado, fossem atendidos virtualmente, por e-mail, site e rede social, reclamações, dúvidas, sugestões;
Considerando que a Ouvidoria Virtual da Prefeitura Municipal coletaria os dados, daria um número de protocolo e preencheria uma ficha e enviaria ao setor para solucionar dentro da prefeitura e mesmo encaminhar para um vereador ou ao setor responsável. Depois enviaria a resposta para a pessoa e se fosse o caso com foto do problema solucionado ou apresentar um parecer plausível;
Considerando que para a criação da Ouvidoria Virtual da prefeitura poderiam ser chamados todos os interessados que mantém sites de notícias da cidade de Botucatu, assim como perfis em redes sociais com noticias da cidade, como de denúncias com problemas da cidade, etc., para o lançamento e cadastramento deles para parcerias;
Considerando que essa ouvidoria ficaria responsável também, após treinamento, em responder as demandas nas redes sociais, assim como encaminhamento e dependendo do caso com marcação de horário para resolver pessoalmente o problema apresentado;
Considerando que a internet e as redes sociais estão crescendo e se transformando em uma forte rede de informações e de formação de opinião;
Considerando que essa rede poderia ser usada a favor da administração, até mesmo para buscar soluções que às vezes a própria administração não tem uma solução para a situação, assim,

[TEXTO INTEGRANTE DO REQUERIMENTO Nº 184/2014]

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de criação de uma Ouvidoria Virtual da Prefeitura Municipal, oportunidade para que cidadãos, através do atendimento de pessoal qualificado, serem atendidos virtualmente, por e-mail, site e rede social, reclamações, dúvidas, sugestões.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de março de 2014.
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