
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 187
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/3/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no dia 26 de fevereiro deste ano, foi realizada Audiência Pública, nesta Casa de Leis, para demonstração e avaliação das metas fiscais relativas ao 3º quadrimestre de 2013 (setembro a dezembro);
Considerando que entre os dados apresentados pelo Secretario Municipal da Fazenda, estava o convênio nº 770995/2012/CIDADES, celebrado entre a Prefeitura Municipal de Botucatu e o Governo Federal, por meio do Ministério das Cidades, assinado em 04 de novembro de 2013, no valor total de R$ 536.100,00 (quinhentos e trinta e seis mil e cem reais), com contrapartida da Prefeitura, no valor de R$ 43.000,00 (quarenta e três mil reais);

Considerando que destacado convênio tem por objetivo realizar a implantação de rampas, promovendo a acessibilidade em nossa cidade, sendo que tal fato vem de encontro à política desenvolvida pelo Ministério das Cidades, que visa combater as desigualdades sociais, transformando as cidades em espaços mais humanizados, ampliando o acesso da população à moradia, ao saneamento e ao transporte;
Considerando a importância das rampas de acesso, para cadeirantes e pessoas com mobilidade reduzida, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, fornecer as seguintes informações sobre o convênio nº 770995/2012/CIDADES celebrado entre a Prefeitura Municipal de Botucatu e o Ministério das Cidades, que tem por objetivo a implantação de rampas de acessibilidade:

1) Qual o custo de construção de cada rampa?

2) Quantas rampas já foram e quantas ainda serão construídas com as verbas do referido convênio?

3) Quais os locais onde as rampas foram construídas, e onde outras rampas serão implantadas?
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de março de 2014.
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