
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 194
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/3/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que os veículos trafegam com excesso de velocidade nas vias Damião Pinheiro Machado e José Dal Farra colocando em risco a vida de pedestres que circulam pela área, em especial, nas proximidades do Condomínio Vivendas de La Salle;




Considerando que seria importante a implantação de redutor de velocidade em destacadas vias próximas ao condomínio supracitado, em especial nos arredores do local de entrada e saída de veículos do mesmo, a fim de garantir a segurança de moradores locais e munícipes que circulam pelo local;

Considerando que este requerimento vem reforçar o pedido feito por moradores do Condomínio Vivendas de La Salle, como foi o caso do ex-Vereador Bahige Fadel, que protocolou um pedido na Prefeitura de Botucatu no dia 1° de outubro de 2013 (conforme comprovante anexo),

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos visando instalar redutor de velocidade, do tipo “lombada”, nas Ruas Damião Pinheiro Machado e José Dal Farra, nas proximidades do Condomínio Vivendas de La Salle, a fim de garantir a segurança de moradores locais e pedestres que circulam por referida área.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de março de 2014.
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