
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 201
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/3/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
  


Considerando que os bairros Rio Bonito Campo e Náutica e Vila Real de Barra Bonita – MINA são um dos principais pontos turísticos de nossa cidade;
Considerando que Botucatu se destaca como uma das principais cidades da região, sobretudo do Pólo Cuesta;
Considerando que os pontos turísticos, Rio Bonito e Mina, têm suas entradas na Rodovia Geraldo Pereira de Barros (SP191), a qual é bastante movimentada;
Considerando que uma indicação, com placas instaladas em pontos estratégicos e de fácil visibilidade, promoverá estes pontos turísticos, atraindo, portanto, novos visitantes, contribuindo, desse modo, para com o desenvolvimento local e fortalecimento turístico,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade do Poder Executivo Municipal melhorar a sinalização que indica as entradas do               Rio Bonito Campo e Náutica e Vila Real de Barra Bonita – MINA, na Rodovia Geraldo Pereira de Barros - SP 191, pois, devido a importância destes pontos turísticos, existe a necessidade de uma sinalização, a altura de Botucatu, com placas de tamanho considerável, atrativas e de bastante visibilidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de março de 2014.
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