
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 208
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/3/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na última semana foi realizada uma reunião do Orçamento Participativo Rural no Bairro do Faxinal, em Botucatu;

Considerando que este Vereador participou de destacada reunião e, dentre diversas questões levantadas, houve algumas reclamações sobre o transporte escolar que atende destacada localidade;

Considerando que, informações de munícipes dão conta de que no veículo do transporte escolar que atende o Bairro do Faxinal as crianças que são transportadas não utilizam cinto de segurança e, ainda, que pessoas vêm utilizando o veículo como se fosse transporte coletivo, usando-o para fins de passeio;

Considerando que seria necessária uma fiscalização e verificação de destacadas denúncias a fim de regularizar a situação, caso essas informações sejam verídicas;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado a Secretária Municipal de Educação, ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA, solicitando a verificação de informações sobre problemas existentes no transporte escolar que atende o Bairro do Faxinal e, em caso positivo, adotar providências para solucionar tais problemas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de março de 2014.
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