
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 229
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/3/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o evento “Feira de Troca de Brinquedos”, que é uma iniciativa do Instituto Alana, acontece em todo o país, incentivando o consumo sustentável desde a infância;




Considerando que este evento é organizado com a finalidade de envolver as crianças em ações altruístas e, sobretudo promover um exercício de desapego, podendo contribuir para a formação de valores menos materialistas em tempos de consumo sem reflexão;




Considerando que muitos brinquedos são descartados em bom estado, seja por que a criança ganhou outro e toda sua atenção se volta para o novo ou por que brinca algumas vezes e já se cansa, perdendo o interesse; 




Considerando que eventos que valorizem o entrosamento e socialização entre as crianças de forma organizada, promovem uma experiência enriquecedora; 




Considerando que a “Feira de Troca de Brinquedos” pode ser organizada por qualquer instituição e que é uma maneira engajada e divertida de repensar a forma como consumimos, envolvendo adultos e crianças na prática desta reflexão, portanto, uma programação alegre, podendo resgatar brincadeiras antigas, como forma de valorizar a cultura popular;




Considerando que a “Feira de Troca de Brinquedos” pode ser organizada pela rede municipal de ensino, conforme orientação do Instituto Alana (http://mobilizacao.alana.org.br/organize-a-sua/) envolvendo o poder público e o setor privado, com a participação de várias secretarias,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, à Secretária Municipal de Educação, ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA, ao Secretário Municipal do Meio Ambiente, PERSEU MARIANI, e ao Secretário Municipal de Cultura, OSNI DE PONTES RIBEIRO JÚNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, elaborarem estudos sobre a possibilidade de inserir no calendário do município a “Feira de Troca de Brinquedos” com o objetivo de educar de forma alegre e participativa o desapego, o consumo consciente, a preservação do meio ambiente e a valorização da cultura popular, entre outros.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de março de 2014.
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