
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 244
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/3/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que este vereador apresentou como sugestão ao Poder Executivo, através do Requerimento nº
 95 de 18/02/2013, a inclusão da pavimentação asfáltica, bem como a construção de galerias de águas pluviais nas vias do Distrito de César Neto, no Programa de Obras de nossa cidade;



Considerando que esta solicitação tem como objetivo reiterar o destacado pedido, visando atender a um antigo anseio dos moradores do referido distrito,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Governo, CARLOS EDUARDO COLENCI, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade do Poder Executivo Municipal incluir no Programa de Obras deste ano a implantação de rede de galerias para águas pluviais e o asfaltamento das ruas do Distrito de César Neto, histórica localidade deste município.
REQUEREMOS ainda, a inclusão da Avenida Dom Lúcio, no Programa de Obras deste ano do município, para implantação de galerias de águas pluviais, nesta importante avenida de nosso município.



REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Senhor Subprefeito de Anhumas, NIVALDO PONTES RIBEIRO, para ciência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de março de 2014.
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