
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​250
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/3/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no dia 24/3/2014, o Engenheiro Nelson Silva Lara, Presidente da Associação de Engenharia de Botucatu, utilizou a Tribuna da Câmara Municipal para prestar esclarecimentos sobre a fiscalização do passeio público, bem como sobre as obras em nossa cidade;
Considerando que na referida data foram também apresentados os detalhes do Convênio nº 152/2010, celebrado entre a Prefeitura Municipal e a Associação de Engenharia;
Considerando que na visão do Engenheiro existe a necessidade de realizar a contratação de mais Fiscais de Obras em nossa cidade, através da Associação;
Considerando que o douto Engenheiro é também Secretário de Planejamento de nossa cidade, conhecendo plenamente as necessidades de aumento do número de fiscais em Botucatu,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Presidente da Associação de Engenharia de Botucatu, Engenheiro NELSON SILVA LARA, solicitando, que realize estudos e informe a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de serem contratados mais fiscais, via Convênio nº. 152/2010, visando aumentar                      a fiscalização do passeio público e das obras em nossa cidade, facilitando a utilização das calçadas pelos munícipes e garantindo mais segurança, haja vista a possiblidade de mais situações serem fiscalizadas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de março de 2014.
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