
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​251
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/3/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que os serventuários da justiça e os usuários do novo fórum de Botucatu necessitam de serviços específicos, além dos demais bancários, prestados pela agência do Banco do Brasil;

Considerando que, apesar de existir espaço destinado especificamente para esta instituição bancária na sede do poder judiciário de Botucatu e do Banco do Brasil possuir atendimento exclusivo realizado para esse público através de convênio com o Tribunal de Justiça, a relocalização do          PAB-Fórum do Banco do Brasil até o momento não foi iniciada;

Considerando que pelas informações colhidas junto à Superintendência do Banco do Brasil é necessária a emissão do alvará de funcionamento emitido pela Prefeitura de Botucatu, para realização de licitação dessa obra;

Considerando que pelas informações colhidas junto à Diretoria do Fórum de Botucatu todos os requisitos necessários foram providenciados e encaminhados para a Prefeitura de Botucatu, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO solicitando que nos informe quais pendências existem para a emissão do alvará de funcionamento do Fórum de Botucatu, bem como nos informar qual a previsão para emissão do referido documento que, consequentemente, viabilizará a instalação da agência do Banco do Brasil.
Que cópias sejam encaminhadas ao Meritíssimo Senhor Diretor do Fórum Da Comarca de Botucatu, DR. JOSIAS MARTINS DE ALMEIDA; ao Superintendente Estadual do Banco do Brasil na Super SP Oeste, EUZIVALDO VIVI OLIVEIRA REIS; ao Superintendente Regional do Banco do Brasi,l FABRÍCIO MARIANO FERREIRA, e ao Gerente do Banco do Brasil, Agência Praça Bosque CARLOS EDUARDO FERRARI.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, Botucatu, 31 de março de 2014.
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