
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 262
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/3/2014

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que Botucatu é o décimo maior município do Estado de São Paulo em área territorial;

Considerando que o bairro de Anhumas está localizado em área afastada da região central de nosso município, distante da maioria dos estabelecimentos comerciais, farmácias, prontos-socorros e hospitais de nosso município;
Considerando que nem todos os moradores possuem automóveis, e nem sempre podem contar com a ajuda de terceiros em caso de necessidade;
Considerando que são limitados e em pouca quantidade os horários de transporte coletivo que servem os moradores de Anhumas;
Considerando que moradores da destacada região procuraram este vereador, preocupados com a situação acima descrita, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, de acordo com a Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos visando a implantação de um ponto de táxi no bairro de Anhumas, mais especificamente nas proximidades da subprefeitura da destacada localidade, proporcionando aos moradores, sobretudo pessoas com dificuldade de locomoção, mais uma opção de transporte.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de março de 2014.
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