
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 272
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/3/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que no dia 26 de março o Vereador subscrito desta matéria e o Vereador Carreira, estiveram em Brasília conversando com a Conselheira Luiza Cristina F. Frischeisen, do Conselho Nacional de Justiça, buscando a criação da 2º. Vara do Trabalhado;




Considerando que a MM. Conselheira informou que conhece a situação da Vara do Trabalho de Botucatu e que é favorável a criação da “2ª”;


Considerando ainda que a Conselheira orientou a estes Vereadores e ao Secretário de Governo, Caco Colenci, a procederem  novo agendamento com o Desembargador Flavio Allegretti de Campos Cooper, Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª. Região, a fim de apresentar estudos técnicos, embasando a criação da 2ª Vara do Trabalho                 em Botucatu,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, solicitando o agendamento de Reunião com o Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª. Região, DESEMBARGADOR FLAVIO ALLEGRETTI DE CAMPOS COOPER, a fim de apresentar o embasamento técnicos para a criação da 2ª Vara do Trabalho da Comarca de Botucatu.


REQUEREMOS, ainda que cópia seja encaminhada ao Presidente da OAB - Seção de São Paulo e ao DR. ANDRÉ MURILO PARENTE NOGUEIRA, Presidente da 25ª. Subseção da OAB de Botucatu.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de março de 2014.
Vereador Autor IZAIAS COLINO
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