
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 275
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/3/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que foi realizada nesta Casa de Leis, no dia 27 de março de 2014, Reunião Pública para discutir assuntos relacionados ao nosso “Meio Ambiente”, onde foi apontado pela população presente, que existe a necessidade de se fazer o monitoramento constante do “Aquífero Guarani”, que é um grande patrimônio ambiental de toda a nossa região;

Considerando que segundo a legislação federal e estadual este monitoramento cabe a Companhia Ambiental do Estado de São Paulo (CETESB), ligada à Secretaria de Meio Ambiente Paulista, que é responsável pelo controle, fiscalização, monitoramento e licenciamento de atividades geradoras de poluição, com a preocupação fundamental de preservar e recuperar a qualidade das águas, do ar e do solo;
Considerando que é de interesse de toda a coletividade de Botucatu a preservação do “Aquífero Guarani”, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Gerente da Companhia Ambiental do Estado de São Paulo (CETESB), DAVI FALEIROS, solicitando informar se a CETESB realiza constantemente o monitoramento do “Aquífero Guarani”, encaminhando os resultados a esta Casa de Leis e, em caso negativo, se é possível realizar o destacado monitoramento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de março de 2014.
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