
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 280
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/4/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Avenida Mário Barberis, localizada no Conjunto Habitacional "Humberto Popolo", é via com intenso fluxo de veículos, sendo que alguns destes trafegam com excesso de velocidade;




Considerando que na destacada avenida, principalmente na área onde estão localizados a Escola Estadual "Prof.ª Sophia Gabriel de Oliveira", o Tiro de Guerra (TG) e a Praça da Juventude, existe um grande número de pedestres, sobretudo jovens e crianças;
Considerando que é importante prevenir e zelar pelo bem estar da população de nossa cidade, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de realizar estudos visando implantar um redutor de velocidade, semáforo ou radar com câmera, objetivando disciplinar o tráfego de veículos na Avenida Mário Barberis, localizada no Conjunto Habitacional "Humberto Popolo", principalmente na área onde estão localizados a Escola Estadual "Prof.ª Sophia Gabriel de Oliveira", o Tiro de Guerra (TG) e a Praça da Juventude, que apresenta grande número de pedestres, sobretudo jovens e crianças.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 07 de abril de 2014.
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