
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 282
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/4/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que há alguns anos Botucatu pede a construção de sede própria para o serviço regional do Instituto Médico-Legal (IML) e do Instituto de Criminalística (IC);

Considerando que muitos contatos e reuniões foram realizados buscando uma solução para a construção do referido prédio do IML e IC em Botucatu;
Considerando que o terreno que abrigará tal sede já foi devidamente doado pela Prefeitura Municipal de Botucatu ao Poder Executivo Estadual, conforme os termos do Decreto Estadual nº. 56.829, publicado no Diário Oficial do Estado de São Paulo no dia 15 de março de 2012;
Considerando ainda a resposta, em anexo, da Excelentíssima Superintendente da Polícia Técnica – Científica do Estado de São Paulo, Senhora NORMA SUELI BONACCORSO, que diz que Botucatu já consta no Plano Plurianual de 2012 a 2015 para construção do referido prédio;

Considerando que a manutenção dos relevantes serviços prestados pelos profissionais dos destacados institutos, sobretudo no tocante à obtenção de provas técnicas imprescindíveis à orientação das investigações policiais e instrução dos processos judiciais de nosso município e região, uma vez que os citados órgãos periciais atenderão a demanda desta e de outras 12 cidades vizinhas, a saber: Anhembi, Areiópolis, Bofete, Conchas, Itatinga, Laranjal Paulista, Pardinho, Pereiras, Porangaba, Pratânia, São Manuel e Torre de Pedra, com população total de aproximadamente 280 mil habitantes, segundo os dados oficiais divulgados pelo CENSO IBGE 2010;

Considerando finalmente que, o Poder Público deve empreender ações visando melhorar as condições de trabalho dos profissionais que, no cumprimento de suas obrigações, promovam a concretização da justiça e o fortalecimento dos direitos individuais e humanos,
[TEXO INTEGRANTE DO REQUERIMENTO Nº 282/2014]
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado a Ilustríssima Senhora Superintendente da Polícia Técnica – Científica do Estado de São Paulo, NORMA SUELI BONACCORSO, solicitando que informe se a cidade de Botucatu está inserida no orçamento deste ano (2014) para a construção da nova sede do Instituto de Criminalística (IC) e do Instituto Médico Legal (IML), que inclusive já tem terreno liberado para utilização no projeto e, em caso positivo, informar também, a previsão de quando referida obra poderá ser viabilizada, atendendo assim aos anseios da população de toda nossa região.
Que cópia deste requerimento seja encaminhada aos Prefeitos Municipais de nossa região, a fim de também envidarem esforços no sentido de conseguirmos essa importante obra e equipamento público para nossa região.

Que cópia deste requerimento seja encaminhada para a Direção do Instituto Médico-Legal (IML) e para o Instituto de Criminalística (IC) de Botucatu.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 07 de abril de 2014.
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