
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 283

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/4/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Governo do Estado de São Paulo está fazendo a ligação das mais diferentes regiões de nosso Estado, através de estradas duplicadas ou com trechos de terceira pista (dependendo do fluxo de veículos), com investimentos através de concessões para empresas privadas e cobrança de pedágios;

Considerando que várias rodovias da região central do Estado de São Paulo precisam de melhorias para poder oferecer segurança aos usuários, além de melhorar o fluxo de comércio da região;

Considerando que esse benefício nas rodovias, consequentemente, trará melhores condições para o aumento nas vendas de produtos, o que resulta na oferta de mais oportunidades de trabalho na indústria e no comércio de toda a região central do Estado de São Paulo;

Considerando que um desses caminhos que necessita de duplicação é a Rodovia Deputado João Lázaro de Almeida Prado “João Melão” (SP-255), que faz a ligação Norte-Sul no Estado de São Paulo, cortando importantes rodovias como a Raposo Tavares (SP-270), Marechal Rondon (SP-300), Anhanguera (SP-330) e Washington Luís (SP-310);
Considerando que a população dessa região do Estado de São Paulo não suporta mais assistir a quantidade de mortes nessa estrada que já há muito tempo é chamada de “Estrada da Morte”, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a duplicação da rodovia Deputado João Lázaro de Almeida Prado “João Melão” (SP-255), que faz a ligação Norte-Sul no Estado de São Paulo, cortando importantes rodovias já duplicadas como a Raposo Tavares (SP-270), Marechal Rondon (SP-300), Anhanguera (SP-330) e Washington Luís (SP-310), aumentando assim a segurança dos condutores que por ali trafegam, bem como ajudando a diminuir a crescente quantidade de mortes nessa estrada. Esta demanda se concretizada, ajudará toda a região central de nosso Estado.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 07 de abril de 2014.
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