
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 291
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/4/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que temos em Botucatu os blocos do Conjunto Habitacional "Amando de Barros Sobrinho", conhecidos popularmente como “Predinhos do CDHU”, e que tais blocos carecem há anos de uma infraestrutura adequada;




Considerando que uma das principais dificuldades enfrentadas pelos moradores do referido bloco, muitos dos quais de baixa renda, foi a falta dos hidrômetros individualizados; 



Considerando também que o CDHU já realizou as reformas dos destacados blocos;

  


Considerando que todos os blocos já receberam os hidrômetros individualizados, e só falta os mesmos começarem a operação para poder imprimir as contas individualizadas,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário de Estado da Habitação SILVIO FRANÇA TORRES, ao Secretário Municipal da Habitação, JOSÉ CARLOS BROTO solicitando que informem esta Casa de Leis sobre o andamento da Regularização dos Hidrômetros e o prazo para que comecem a imprimir as contas individualizadas no Conjunto Habitacional “Dr. Amando de Barros Sobrinho”, atendendo assim aos anseios de seus moradores.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de abril de 2014.
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