
R E Q U E R I M E N T O Nº. 299
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/4/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




Considerando que a Guarda Civil Municipal (GCM) de Botucatu vêm desenvolvendo excelentes serviços em prol da população de nossa cidade;



Considerando que diversos projetos foram desenvolvidos por meio da GCM, como a Patrulha Mirim, Patrulha da Paz e o “Programa de Atendimento Familiar e ao Idoso” – PAFI, na qual está inserido o “Apito Cidadão”, entre outros;
Considerando que Botucatu é uma das cidades mais seguras do Estado de São Paulo, graças à parceria das Polícias Civil e Militar com a Guarda Civil Municipal;

Considerando o aumento crescente do número de atendimentos, o que demonstra a grande confiança da população no trabalho desenvolvido pelos integrantes da GCM;



Considerando que os destacados integrantes colocam sua vida em risco no combate a criminalidade de nossa cidade, e mesmo assim não recebem adicional de periculosidade, assim,
 REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com o departamento competente, informar sobre a possibilidade de conceder aos integrantes da Guarda Civil Municipal (GCM) de Botucatu adicional de periculosidade, bem como informar se há previsão para implantação do destacado adicional, fazendo justiça e valorizando os referidos profissionais que realizam tão importante trabalho em nosso município.
Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Comandante da Guarda Civil Municipal (GCM), SÉRGIO LUÍS BAVIA, para ciência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de abril de 2014.
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