
R E Q U E R I M E N T O Nº. 305
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/4/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Poupatempo é um programa concebido, implantado pelo Governo do Estado de São Paulo, com o intuito de facilitar o acesso do cidadão à prestação de diversos serviços públicos reunidos em um único espaço físico e submetidos a procedimentos informatizados e descomplicados;
Considerando que o Poupatempo revolucionou a prestação dos serviços públicos, tornando-se um padrão de qualidade no atendimento que é reconhecido em todo o Brasil e também no exterior,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Gestão Pública do Estado de São Paulo, DAVI ZAIA, solicitando que esta Secretaria informe esta Casa de Leis sobre a viabilidade de implantação de um Cartório de Registro Civil no Poupatempo de Botucatu, a fim de atender a grande quantidade de pessoas que necessitam deste tipo de serviços em Botucatu.
REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada à Administradora da Unidade do Poupatempo em Botucatu, Senhora FLÁVIA MALERBA, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de abril de 2014.
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