
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 316
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2014

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a pedagogia Waldorf prioriza as necessidades do desenvolvimento do estudante sendo que a trajetória da criança é composta por ciclos de sete anos, nos quais ela tem um tutor e as aulas do ensino infantil nesse sistema tem ênfase em artes e em trabalhos manuais, como marcenaria, culinária, entre outras;

Considerando que na metodologia Waldorf o que é levado em conta são as etapas de desenvolvimento do estudante;

Considerando que no município de Botucatu existem duas instituições de ensino que baseiam seus trabalhos com muito sucesso na metodologia pedagógica Waldorf sendo elas: Escola Aitiara e Escola Florescer, ambas particulares;

Considerando que seria de extrema importância que Botucatu pudesse contar com uma instituição municipal onde os alunos pudessem ser orientados através da pedagogia Waldorf uma vez que referido sistema pedagógico almeja que as aulas sejam um preparo para a vida;
Considerando que a Prefeitura poderia capacitar os profissionais já alocados na secretaria municipal de educação para trabalhar em referida escola,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, e a Secretária Municipal de Educação, ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA, solicitando informarem sobre a possibilidade de implantar em Botucatu uma instituição de ensino municipal com a metodologia pedagógica Waldorf, capacitando os profissionais do setor de educação do município para trabalhar em referida escola municipal.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2014.
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