
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 349
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/4/2014       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o “esporte” é uma das melhores opções para a inclusão das pessoas, proporcionando integração social;

Considerando que existem diversas entidades, representando as mais variadas modalidades esportivas, que fazem um trabalho exemplar em nossa cidade;

Considerando que os atletas de Botucatu, de todas as entidades e modalidades esportivas, sempre trouxeram resultados positivos para nossa comunidade, ajudando a divulgar o nome de nossa cidade e a cumprir com sua missão que é formar o cidadão integralmente;

Considerando que independente do aspecto amador ou profissional, as diversas entidades, que representam as várias modalidades esportivas praticadas na cidade de Botucatu, tem uma parceria mútua com o Poder Público, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA,                        solicitando o agendamento de uma Audiência Pública para tratar, juntamente com as várias entidades representativas das diversas modalidades esportivas praticadas em nosso município, como futebol, basquetebol, voleibol, rúgbi, damas, xadrez, natação, bocha, artes marciais, ginástica olímpica e artística, atletismo, entre outras, sobre a criação do “Conselho Municipal de Esportes”, para juntos definirmos a política esportiva de nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de abril de 2014.
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