
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 359
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/4/2014       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o estrabismo, conhecido popularmente como “vesgueira”, é um distúrbio que ocorre quando os olhos perdem o seu alinhamento, apontando em diferentes direções;



Considerando que referida anomalia acomete adultos que tiveram doenças (neurológicas, diabetes, tiroide, entre outras) e crianças; 
Considerando que a visão se desenvolve aproximadamente até os oito anos de idade, período em que os músculos responsáveis pelos movimentos oculares levam para alcançar a maturidade;
Considerando que quanto mais cedo o estrabismo for diagnosticado e tratado, melhor será o resultado alcançado;

Considerando que se o estrabismo não for tratado pode causar a cegueira no olho estrábico, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Saúde, Dr. CLÁUDIO LUCAS MIRANDA, e à Senhora Secretária Municipal de Educação, ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de realizar uma campanha com o intuito de detectar o estrabismo nos alunos de nossa cidade, principalmente nas crianças de até 08 anos de idade, realizando o diagnóstico e  tratando o mais rápido possível, aqueles estudantes em que for constatada a presença de referida anomalia. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de abril de 2014.
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