
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 358
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/4/2014       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que segundo relatou a imprensa, um incêndio atingiu o Teatro Municipal de Botucatu “Camillo Fernandez Dinucci” no dia 25/11/2013;
Considerando que nesse dia, de acordo com informações do Corpo de Bombeiros, pelo menos 50 crianças ensaiavam no local quando as chamas começaram. O fogo atingiu as cortinas no palco do teatro e apesar dos estragos, ninguém ficou ferido;
Considerando que as marcas dos pés no chão e a sujeira dos extintores, imagens em anexo, dão uma dimensão do susto e segundo os próprios bombeiros, foram os próprios funcionários do teatro que apagaram as chamas e retiraram as crianças às pressas do local. Ainda não se sabe o que causou o fogo;
Considerando que, segundo ressaltou Daniel Santos, administrador do Teatro Municipal: "Foi uma cortina que pegou fogo e realmente assusta. Fogo e um palco de madeira, em um espaço fechado, teve muita fumaça. Agora a gente quer ter a certeza que o problema parou aí e que nada vai acontecer”;
Considerando que segundo relatado houve dificuldades também na saída. Crianças e funcionários não conseguiram usar uma das portas e os hidrantes estavam desligados, por isso usaram os extintores com pó químico. A perícia esteve no local e vai apurar as causas do incêndio. Por enquanto a hipótese é de curto circuito na rede elétrica ou algum refletor pode ter esquentado demais as cortinas;
Considerando que por sorte e atitude dos funcionários do Teatro não tivemos uma tragédia acontecer naquele dia;
Considerando que faz mais de 5 meses que esse fato aconteceu  e  a população de Botucatu pede agilidade para a volta de forma segura do Teatro Municipal de Botucatu “Camillo Fernandez Dinucci”, assim,
[TEXTO INTEGRANTE DO REQUERIMENTO Nº 358/2014]
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando informar:

1- Qual o tempo para a população de Botucatu ter de volta seu Teatro Municipal de Botucatu “Camillo Fernandez Dinucci”?
2- O Teatro Municipal de Botucatu “Camillo Fernandez Dinucci” tem o alvará de funcionamento expedido pelos Bombeiros?
Ratificamos que esse espaço é muito importante para nossa população acompanhar peças teatrais e eventos culturais, por isso pedimos agilidade para a volta desse importante espaço cultural de nossa cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de abril de 2014.

Vereador autor LELO PAGANI
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