
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 360
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/5/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que muitos munícipes sofrem acidentes, ocasionando sequelas temporárias ou permanentes;

Considerando que os referidos munícipes não sabem como obter ajuda, a fim de conseguir os equipamentos necessários a sua nova condição;

Considerando que diversas pessoas não têm condições de adquirir equipamentos e produtos específicos, como cadeira de rodas, muletas, bengalas, andadores, cadeiras de banho, entre outros;

Considerando que diversos munícipes procuraram este vereador, a fim de conseguir os referidos produtos, por empréstimo (temporariamente) ou por doação (permanentemente), pois não tem condições de se associar a um plano de saúde ou de pagar aluguel pelo equipamento, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado a Senhora Secretária Municipal de Assistência Social, AMÉLIA MARIA SIBAR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de criar um “Banco de Amparo” com produtos e equipamentos específicos como cadeira de rodas, muletas, bengalas, andadores, cadeiras de banho, entre outros, visando fornecer, em forma de empréstimo ou por doação, aos munícipes carentes que sofreram sequelas, os equipamentos necessários à sua nova condição física.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de maio de 2014.
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