
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​361
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/5/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Rodovia Domingos Sartori é uma das principais vias de acesso ao Distrito de Rubião Júnior e à Universidade Estadual Paulista "Júlio de Mesquita Filho" – UNESP – Campus de Botucatu;
Considerando que na referida rodovia havia dispositivos de seguranças, tipo “tachão”, nas proximidades do Viaduto “Ageo Maurício de Oliveira”, cruzamento com a Rodovia Marechal Rondon (SP-300), que organizavam o fluxo de veículos, separando as duas mãos de direção;

Considerando que por motivos desconhecidos os referidos “tachões” foram retirados;

Considerando que a ausência dos supracitados dispositivos de segurança está ocasionando diversos acidentes na localidade, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, SEBASTIÃO RICARDO CARVALHO MARTINS, solicitando que informe sobre a possibilidade de recolocar os dispositivos de segurança, tipo “tachão”, na Rodovia Domingos Sartori, mais precisamente no trecho compreendido pelo Viaduto “Ageo Maurício de Oliveira”, cruzamento com a Rodovia Marechal Rondon (SP-300), e caso não seja apropriado o uso de “tachões”, que estude a possibilidade de aumentar a extensão do canteiro central existente na localidade, separando as duas mãos de direção (ver anexo), assegurando assim maior segurança a todos que por ali transitam.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de maio de 2014.
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