
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​366
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/5/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o “ensino de música” é um importante instrumento que desenvolve o raciocínio, a criatividade, contribui diretamente para interação do indivíduo com a sociedade e para o desenvolvimento intelectual, entre outros dons e aptidões;

Considerando que o Poder Púbico deve sempre buscar meios de proporcionar a população, ensino e lazer, afastando nossos jovens das ruas e das drogas;

Considerando que se existisse uma “Oficina de Música” no Jardim Peabiru, jovens e adultos da referida localidade e dos bairros adjacentes poderiam ser beneficiados com destacada iniciativa, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Cultura, OSNI DE PONTES RIBEIRO JÚNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar, no Jardim Peabiru, uma “Oficina de Música”, proporcionando a jovens e adultos da referida localidade e dos bairros adjacentes, mais uma opção para aprendizado e lazer.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de maio de 2014.
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