
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 371
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/5/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a praça existente entre as Ruas Izidoro Bertaglia, Álvaro Campos, Augusto Fontana e Florindo Silva, no Jardim Paraíso, não é dotada de bancos, jardins e nem mesmo arborizada; 




Considerando que a praça pública é um local destinado ao lazer, para que o munícipe possa utilizá-lo em suas horas de descanso;




Considerando que o local precisa ser devidamente arborizado, com a colocação de bancos e equipado com brinquedos para o lazer das crianças da região,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de dotar a praça localizada entre as Ruas Izidoro Bertaglia, Álvaro Campos, Augusto Fontana e Florindo Silva, no Jardim Paraíso, com bancos, jardim e brinquedos para as crianças, bem como executar a devida arborização do destacado local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de maio de 2014.
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