
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​379
SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/5/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Fundação UNI é entidade social que executa os serviços de saúde básica em Botucatu através do contrato de gestão firmado com a Prefeitura Municipal;
Considerando que o dinheiro público da Prefeitura destinado à saúde é repassado à Fundação UNI para cumprimento do contrato de Gestão;
Considerando recente denúncia protocolada nesta casa de Leis de possíveis irregularidades na contratação do Jornal de Botucatu com dinheiro público através da Fundação UNI e, conforme notícias veiculadas na imprensa, o proprietário do referido jornal seria de Fábio Renato Carmoni, sobrinho do vereador Fernando Carmoni, que na época dos contratos o vereador ocupava o cargo de assessor de comunicação na Prefeitura Municipal, e que atualmente está com seus direitos políticos suspensos pela justiça e tramitando na Comissão Processante instaurada nesta casa de leis, fato que ensejou a denúncia protocolada nesta Casa;


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor da Fundação UNI, José Carlos Bazuca solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de encaminhar a esta casa de Leis cópias de todos os contratos firmados com o Jornal de Botucatu e respectiva razão social da gráfica contratada, bem como todos os trâmites exigidos pela lei 8.666/93, referente abertura do processo licitatório para contratação da referida gráfica. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de Maio de 2014.
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