
REQUERIMENTO Nº.  389
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/05/2014     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a situação da Dengue no município de Botucatu está compreendida entre 33 Notificações, sendo 22 de moradores de Botucatu e 11 de moradores de outros municípios, sendo que foram confirmados 10 casos, sendo todos importados onde nenhum morador contraiu a doença em nossa cidade. (dados estáticos de 26/04/2014);
Considerando que o resultado positivo dos números de Botucatu só foi possível em razão da exemplar atuação da equipe Municipal de Vigilância Sanitária Ambiental, que, inclusive, já esteve na Câmara Municipal apresentando os dados de seu vasto trabalho;
Considerando que o trabalho dos agentes da Vigilância Sanitária Ambiental se dá de maneira preventiva, visitando as casas de Botucatu e conscientizando a população de que a luta contra a dengue é perene,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, convidar o representante da Vigilância Sanitária Ambiental de Botucatu, para que utilize a tribuna livre da Câmara Municipal, a fim de trazer aos munícipes informações sobre a Dengue e ações que possam prevenir esta doença.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de maio de 2014.
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