
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 400
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/5/2014     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que não existe um controle adequado sobre as empresas que prestam serviços relacionados ao transporte de resíduos da construção civil (empresas de caçambas e terraplanagem) que atuam em Botucatu;
Considerando que está havendo muita reclamação da população com relação ao transbordo irregular de entulhos;

Considerando que existe muita sujeira, principalmente nos bairros mais distantes do centro (áreas periféricas) de nossa cidade;
Considerando que haveria economia do erário, evitando que caminhões tivessem que se deslocar para realizar a limpeza, se houvesse um controle adequado por parte do Poder Executivo;

Considerando que se existisse o Controle de Transporte de Resíduos (CTR), com permissão de saída de caçambas e caminhões, as empresas que prestam este tipo de serviço, teriam a obrigação de descarregar o entulho nas áreas licenciadas indicadas pelo Poder Executivo, a fim de obterem uma nova autorização para uso, acabando com o descarte irregular de entulho/resíduos;

 Considerando que Botucatu é conhecida como "Cidade dos Bons Ares", sendo dever do Poder Público zelar pelo nosso Meio Ambiente e pela qualidade de vida de nossa população, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que envide esforços no sentido de implantar um sistema de controle, por meio de um banco de dados, que contenha as mais variadas informações, contemplando todo o processo de transporte de resíduos da área civil, como a relação das áreas licenciadas, o cadastro das empresas e de seus respectivos caminhões (incluindo os da Prefeitura Municipal) que prestam serviços de caçamba e de terraplanagem em nosso município, além de outras informações relevantes, visando desenvolver um Controle de Transporte de Resíduos (CTR), que irá proporcionar ao Poder Executivo um melhor controle das operações relacionadas aos resíduos da construção civil produzidos por nossa cidade, e ao Ilustríssimo Senhor Gerente da Companhia Ambiental do Estado de São Paulo (CETESB) – Agência Botucatu, CARLOS AUGUSTO MENDES, solicitando informar quais são as áreas licenciadas e quais estão em processo de licenciamento no município de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de maio de 2014.
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