
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 425

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/5/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a SEMUTRAN – Secretaria Municipal dos Transportes está fazendo campanhas para educação no trânsito;

Considerando que, recentemente, fiz um requerimento solicitando que fosse obedecida e cumprida a Lei 4.924, de 19/05/2008, que dispõe sobre a Criação do Programa de Travessia Preferencial para Pedestres nas Vias Públicas de Botucatu, ajudando assim a termos um trânsito mais gentil e respeitador, principalmente com as crianças e pessoas da terceira idade, sempre lembrando o perfil de valores GGG – Gentileza Gera Gentileza;

Considerando que, na Avenida Dante Delmanto, mais precisamente no prédio da FMR – Faculdade Marechal Rondon, funcionam as empresas juniores de Clínica de Fisioterapia e Serviço de Assistência Jurídica, imagem em anexo;

Considerando que nessa região da Clínica de Fisioterapia vemos um trânsito intenso, sem respeito algum aos pedestres, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretario Municipal de Mobilidade Urbana, ENGº. VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a pintura de faixa de pedestres na Avenida Dante Delmanto, em frente ao prédio da FMR – Faculdade Marechal Rondon, onde funcionam as empresas juniores de Clínica de Fisioterapia e Serviço de Assistência Jurídica, para que os usuários possam atravessar a Avenida em segurança até o ponto de ônibus.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de maio de 2014.
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