
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​433
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/5/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que este parlamentar esteve recentemente participando do programa “Palanque Itinerante”, realizado pela rádio F-8, no Jardim Cristina, localizado na região leste de Botucatu;
Considerando que uma das reclamações recorrentes apresentada pelos munícipes do local se refere à insuficiente captação da água da chuva, que tem invadido as casas da Rua Professor Adolfo Pinheiro Machado;
Considerando que esta situação coloca em risco os moradores do local, haja vista o aumento da chance de transmissão de doenças, assim como causa grandes prejuízos materiais, 


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos visando a ampliação da captação de água da chuva, por meio da colocação de um número maior de bueiros, na Rua Professor Adolfo Pinheiro Machado, localizada no Jardim Cristina.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de maio de 2014.
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