
REQUERIMENTO N° 442
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/5/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando a importância do complexo turístico da cachoeira Véu de Noiva, localizado na área rural de Botucatu, para os moradores de Botucatu e de região;



Considerando o grande fluxo de turistas que passa pelo local toda semana, com maior intensidade aos finais de semana e feriados para utilização da estrutura existente no local;



Considerando que, há muitos anos, o local não recebe a manutenção considerada ideal, deixando diversos setores com alguns problemas que são sentidos pelos turistas, como: manutenção dos sanitários, manutenção da fossa sanitária, manutenção das comportas da barragem;



Considerando que existe uma grande erosão ao lado do muro de contenção da represa, que oferece riscos aos turistas que chegam mais próximo da água;



Considerando que o escorregador existente no local, principal atração depois da cachoeira para crianças e adolescentes, está com nível baixo de água por conta da sujeira existente no desvio de água para o mesmo,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Secretário Municipal de Obras, ANDRÉ LUÍZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que seja realizado um estudo de todas as reais necessidades do supracitado complexo e que se forme um mutirão para resolução de pequenos problemas estruturais existentes no local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de maio de 2014.

    Vereador Autor CARREIRA
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