
R E Q U E R I M E N T O Nº.  448
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/5/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que passeio público é o lugar destinado à circulação dos cidadãos, sendo por meio dele que as pessoas chegam aos diversos pontos do bairro e da cidade;




Considerando que no passeio público, próximo ao muro de algumas residências, existem plantas como: trepadeiras, arbustos, primavera e até mesmo colchão de noiva; 
Considerando que estas plantas atrapalham as pessoas que se utilizam destas calçadas, principalmente as pessoas com deficiência visual, cadeirantes, idosos, mães com crianças de colo, obrigando as pessoas a transitarem próximas ao meio-fio, podendo até causar acidentes;
Considerando que o Poder Executivo deve garantir que os passeios públicos municipais tenham o caminhar livre e seguro a todos os cidadãos, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de identificar e tomar providências                 com relação aos locais onde as plantas próximas aos muros das residências invadem o passeio público, bem como notificar os proprietários das referidas residências para efetuarem a poda das mencionadas plantas e, caso não atendam a notificação, que a Prefeitura Municipal tome as providências para a realização das podas solicitadas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de maio de 2014.
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