
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 450
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/5/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando os avanços ocorridos na área de inclusão social para pessoas com deficiência visual;



Considerando que não existem cartões magnéticos e cartões de crédito ou débito para realização de transações bancárias em conta corrente, conta salário, poupança e demais serviços com dados e numeração impressos no método Braille;



Considerando que, com a referida situação, as pessoas com deficiência visual dependem da ajuda de terceiros para realizarem suas transações bancárias;
Considerando que tal fato dificulta o acesso das destacadas pessoas aos serviços bancários fazendo com que estes não usufruam dos benefícios concedidos pelos serviços eletrônicos bancários, bem como deixando-os mais vulneráveis às pessoas mal intencionadas;




Considerando que, se os cartões possuíssem os dados e a numeração impressos no método Braille, eles próprios poderiam, sem a ajuda de terceiros, realizarem suas operações bancárias, com maior segurança, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Presidenta da República, DILMA VANA ROUSSEF, e aos Excelentíssimos Senhores Presidente do Congresso Nacional, Senador RENAN CALHEIROS, e ao Presidente do Banco Central do Brasil, ALEXANDRE TOMBINI, solicitando informarem sobre a possibilidade de envidar esforços no sentido de implantar cartões magnéticos para realização de transações bancárias em contas correntes, poupança e outros investimentos com dados e numeração impressos no método Braille, a fim de beneficiar as pessoas com deficiência visual.
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 26 de maio de 2014. 
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