
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​461
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/5/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que Botucatu é considerada uma das cidades com melhor sinalização no que se refere à legislação de trânsito;
Considerando que apesar de bem sinalizada muitos são os atos de imprudência e desrespeito à sinalização do trânsito;
Considerando que os munícipes de Botucatu têm apresentado algumas reclamações no que se refere à fiscalização de nosso trânsito;
Considerando que o efetivo da Polícia Militar, em razão do seu tamanho diminuto, não consegue fiscalizar o trânsito de maneira permanente;
Considerando que o município, com a contratação de poucos agentes poderia auxiliar a Polícia Militar do Estado de São Paulo na fiscalização do trânsito botucatuense, assim,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, e ao Ilustríssimo Senhor Comandante da 1ª Companhia da Polícia Militar, Capitão PM JOSÉ SEMENSATI JÚNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de realizar estudos visando a realização de convênio entre a Polícia Militar do Estado de São Paulo e a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana de Botucatu, autorizando o município a realizar a fiscalização de trânsito de forma suplementar a já realizada pela Polícia Militar.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de maio de 2014.
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