
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 460
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/5/2014       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Praça Isabel Arruda é um dos cartões postais do município de Botucatu;



Considerando que o local é extremamente frequentado diariamente por pessoas que aguardam por atendimento no Hospital, jovens que saem das escolas e até por clientes dos trailers de lanches existentes no local;



Considerando que mesmo sendo um local de grande fluxo de pessoas, não existem guias rebaixadas para cadeirantes e nem condições de passeio com uma cadeira de rodas pelas calçadas, pelo tanto de buracos existentes. Buracos estes que prejudicam também os demais pedestres;



Considerando que boa parte das pedras que fazem parte da decoração do interior da praça estão soltas;



Considerando que em diversos pontos da mesma praça, o gramado já não mais existe, deixando o local propício para a formação de poças e espaços de barro;



Considerando que mesmo com toda essa movimentação, o local não recebe uma manutenção adequada há muito tempo, deixando assim alguns problemas existentes no local muito nítidos a todos que por ali passam, como podem ser observados nas fotos anexadas,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Secretário Municipal de Obras, ANDRÉ LUÍZ PERES, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade que seja realizado um estudo de todas as reais necessidades da supracitada praça, para que a mesma entre, urgentemente, no cronograma de obras da referida secretaria para revitalização e manutenção.
.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de maio de 2014.

Vereador Autor CARREIRA
PSB
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