
R E Q U E R I M E N T O Nº. 468
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/5/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Justiça Eleitoral de Botucatu está fazendo um grande trabalho em nossa cidade, promovendo palestras de incentivo para que nossos jovens, com idade entre 16 e 18 anos, tirem seu título e participem do processo eleitoral;

Considerando que esta e outras ações fizeram com que o número de eleitores da nossa comarca aumentasse em milhares de pessoas;




Considerando que, apesar dos esforços dos funcionários da justiça eleitoral, a casa onde esta funciona se tornou pequena e inadequada pela quantidade de atendimentos prestados, assim,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de construir um novo prédio para a Justiça Eleitoral de Botucatu, que atenda adequadamente e ofereça conforto aos funcionários e todos os cidadãos que ali se dirigem.

REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Juiz Eleitoral da Comarca de Botucatu, DR. JOSÉ ANTÔNIO TEDESCHI, e ao Chefe do cartório Eleitoral, IGOR IGNÁCIO, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de maio de 2014.
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