
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 471
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/5/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Deputado Federal Dr. Cândido Vaccarezza, a pedido desta Vereadora, destinou por Emenda parlamentar o valor o valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), ou seja, meio milhão de reais do Fundo Nacional de Saúde à cidade de Botucatu, para compra de equipamentos de saúde;
Considerando que no mês de março de 2014 foram registrados os equipamentos de saúde que serão adquiridos para Botucatu com a respectiva verba parlamentar de 500 mil reais;



Considerando a importância de acompanhar a situação dos encaminhamentos, inclusive prestar contas desses investimentos à população de Botucatu, bem como ao Deputado Vaccarezza,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informem sobre a possibilidade de informar quais os equipamentos que serão adquiridos com a verba parlamentar de 500 mil reais destinada pelo Deputado Federal Cândido Vaccarezza, quais as unidades de saúde que receberão os equipamentos e qual o número de beneficiários. Informar, ainda, sobre o trâmite referente ao processo licitatório para compra dos equipamentos, cujo objetivo é melhorar o atendimento da saúde da população de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de maio de 2014.
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