
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​473
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/6/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que é dever do Poder Público manter a qualidade das vias de nosso município, proporcionando condições adequadas e seguras para o uso dos munícipes;

Considerando que buracos, além de causarem problemas que podem originar a quebra de veículos, causando prejuízo financeiro aos cidadãos, também favorecem a ocorrência de acidentes;
Considerando que existe um bueiro localizado na altura do número 1088 da Rua Justino Miranda de Camargo, no Jardim Flamboyant,                                 que está em desnível da pavimentação asfáltica, podendo provocar acidentes                 (ver anexo),



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar o nivelamento do bueiro, localizado na altura do número 1088 da Rua Justino Miranda de Camargo, no Jardim Flamboyant, que se encontra em desnível acentuado, podendo ocasionar acidentes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de junho de 2014.
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