
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 474
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/6/2014       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o aproveitamento dos espaços públicos, disponibilizando-os para uso dos munícipes, é de extrema importância, no sentido de beneficiar e valorizar a população da localidade;



Considerando que áreas de lazer e espaços adequados para a prática salutar de atividades físicas, é um investimento na qualidade de vida dos cidadãos;




Considerando que existe uma área localizada no canteiro central da Avenida Monumental, no Convívio Park Residencial, que poderia ser melhor aproveitada com a construção de pistas de caminhada, incentivando os moradores locais a realizarem atividades físicas,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Gerente de Negócios               do Poder Público da Companhia Paulista de Força e Luz - CPFL, FRANCISCO A. RAMOS DE OLIVEIRA, solicitando informar sobre a possibilidade de utilizar com total segurança, as laterais do canteiro central da Avenida Monumental, no Convívio Park Residencial, por meio da construção de pistas de caminhada e, caso seja seguro, envidar esforços junto à Prefeitura Municipal, no sentido de beneficiar a população local com a realização desta obra, oferecendo aos moradores locais mais uma oportunidade para a prática de atividades físicas.

REQUEREMOS, ainda, que cópia deste requerimento seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de junho de 2014.
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