
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 477

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/6/2014       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a via conhecida como “Rua da Estação”, localizada entre a Vicinal Raimundo Putti e a Rua Antonio Ferrari, não conta com extensão de rede de energia elétrica e iluminação pública;

Considerando que o mesmo acontece na rua existente entre a Avenida Rubião Júnior e a Rua Antônio Ferrari, conhecida como “Rua do Ceagesp”;

Considerando que as vias supracitadas servem de acesso a várias vilas do Distrito de Rubião Júnior;

Considerando que há a necessidade de obter rede de energia elétrica e iluminação pública em tais vias, visando beneficiar moradores locais e munícipes que circulam pelas mesmas no período noturno,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Senhor Gerente de Negócios do Poder Público da Companhia Paulista de Força e Luz - CPFL, FRANCISCO A. RAMOS DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de realizar a extensão da rede de energia elétrica e implantar iluminação pública na “Rua da Estação”, localizada entre a Vicinal Raimundo Putti e a Rua Antonio Ferrari, e na “Rua do Ceagesp”, localizada entre a Avenida Rubião Júnior e a Rua Antônio Ferrari, no Distrito de Rubião Júnior.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de junho de 2014.
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