
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 480
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/6/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que apesar do início das obras de duplicação da Rodovia Vicinal Antônio Butgnoli, que interliga o município de Botucatu ao Distrito de Rubião Júnior e ao Campus da UNESP, estar previsto para os primeiros dias de dezembro de 2013, o mesmo ainda não começou;
Considerando que são muitos os munícipes que trafegam diariamente pela referida vicinal, que não possui acostamento, aguardando ansiosamente por destacada obra;
Considerando que a pavimentação asfáltica está bastante desgastada, apresentando diversos buracos, o que aumenta o risco de acidentes e de danos aos veículos que por ali trafegam;

Considerando que é necessário continuar realizando a manutenção da supracitada rodovia, mesmo antes da efetiva duplicação, a fim de garantir a segurança de todos que a utilizam, principalmente trabalhadores, estudantes e moradores do Distrito de Rubião Júnior,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Diretor da Divisão Regional DR-03 (Bauru) do Departamento de Estradas de Rodagem - DER, Eng.º DENIS PAULO NOGUEIRA LIMA, solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a manutenção em toda a extensão da Rodovia Vicinal Antônio Butgnoli, que interliga o município de Botucatu ao Distrito de Rubião Júnior e ao Campus da UNESP, por meio da realização da operação “tapa-buraco”, proporcionando maior segurança a todos que trafegam por destacada rodovia.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de junho de 2014.
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