
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​497
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/6/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que
a Creche Municipal “João Rosseto”, bem como a Escola Municipal de Ensino Infantil (EMEI) “Hermelindo Borgatto”, instaladas na Rua Bento Lopes, s/nº, no Distrito de Rubião Júnior, se tratam de importantes instrumentos públicos e são frequentadas por quase todos os moradores do distrito;
Considerando, ainda, que o trânsito de pessoas nas imediações das referidas instituições é intenso;

Considerando que no referido local a iluminação existente é insuficiente e a ausência de calçamento coloca em risco as pessoas que necessitam utilizar a via;
Considerando que, este Vereador, há cerca de um ano, elaborou requerimento no mesmo sentido e, até a presente data, não houve nenhuma alteração no panorama informado,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar calçamento defronte à Creche Municipal “João Rosseto”, bem como da Escola Municipal de Ensino Infantil (EMEI) “Hermelindo Borgatto”, localizadas na Rua Bento Lopes, s/nº, no Distrito de Rubião Júnior, bem como realizar melhorias na iluminação pública de referido local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de junho de 2014.
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