
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 498
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/6/2014       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que o ponto de ônibus localizado na Rua Veiga Russo, nas proximidades da esquina com a Rua Dr. Miguel Alvarenga, é muito utilizado por moradores locais e estudantes;




Considerando que, por não possuir abrigo, os munícipes ficam sujeitos às intempéries como calor, frio e chuva, enquanto aguardam a chegada do ônibus;



Considerando que alunos de uma escola próxima e moradores da localidade, usuários do referido ponto de ônibus, entraram em contato com este Vereador, pedindo que fosse instalado um abrigo no destacado ponto, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de instalar uma cobertura (abrigo) no ponto de ônibus já existente localizado na Rua Veiga Russo, nas proximidades da esquina com a Rua Dr. Miguel Alvarenga, a fim de proporcionar maior proteção das intempéries aos usuários do referido ponto de ônibus.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de junho de 2014.
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