
R E Q U E R I M E N T O Nº. 512
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/6/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que, em vários pontos de nosso município, são descartados de maneira irregular pela população entulhos e outros materiais inservíveis, principalmente nos bairros mais carentes e afastados da região central;




Considerando que a deposição irregular dos referidos materiais é realizada principalmente por munícipes de baixa renda, uma vez que estes, na grande maioria das vezes, não podem arcar com os custos dos serviços prestados pelas empresas que realizam a coleta de entulhos por meio de caçambas;




Considerando que são constantes as reclamações de munícipes em relação aos problemas decorrentes dos depósitos irregulares de entulhos e outros materiais inservíveis nos espaços públicos de nossa cidade, podendo ser citados o mau cheiro e a formação de chorume, bem como o risco de proliferação de pequenos animais peçonhentos, fatos estes que podem trazer consequências indesejáveis à saúde e à higiene pública;




Considerando que os problemas anteriormente expostos poderiam ser evitados caso fossem colocadas caçambas estáticas à disposição dos munícipes, em pontos estratégicos definidos pelo Poder Público Executivo, após estudo prévio dos principais pontos críticos no tocante ao assunto,
   


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Secretário Municipal de Meio Ambiente, PERSEU MARIANI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de realizar estudos e adotar providências visando à disposição de caçambas estáticas em locais previamente definidos, sobretudo  nos   bairros  mais  carentes  do  Município,  para  que  a população de baixa renda possa depositar entulhos e  similares,  evitando assim, os inúmeros problemas advindos da deposição irregular dos referidos materiais por uma parcela da população, sendo que tais caçambas poderiam ser adquiridas pela Prefeitura ou, então, alugadas através da celebração de convênios com a iniciativa privada, após criteriosa avaliação dos custos para o Município em cada um dos casos ou                        ainda parceria com a associação dos caçambeiros de Botucatu, que é de                 utilidade pública.  

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de junho 2014.
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