
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 520
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/6/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que por ser área comercial e por possuir intensa movimentação de veículos e pessoas, acaba sendo difícil encontrar vaga de estacionamento, principalmente em alguns horários, na Avenida Floriano Peixoto;
Considerando que na supracitada avenida em frente aos números 419 (sentido Vila dos Lavradores) e 426 (sentido Centro), existe uma faixa de pedestres com plataforma elevada dotada de rampas de acesso em ambos os lados da avenida;

Considerando que é necessário implantar uma vaga de estacionamento reservada para deficientes, para aqueles que se deslocam no sentido Centro, nas proximidades do número 426, a fim de garantir a acessibilidade, principalmente para cadeirantes, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar uma vaga de estacionamento reservada para uso de deficientes na Avenida Floriano Peixoto, mais especificamente nas proximidades do número 426 (sentido Centro), visando facilitar a acessibilidade, sobretudo de cadeirantes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de junho de 2014.
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