
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​524
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/6/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no dia 06/06/2014 este Vereador foi procurado pelo presidente da 25ª Subsecção da Ordem dos Advogados do Brasil, Doutor André Nogueira;
Considerando que um dos pedidos do ilustre presidente foi um encaminhamento de auxílio no sentido de obtenção de aumento da área de estacionamento do Fórum da Justiça Estadual da Comarca de Botucatu;
Considerando que existe ampla área coberta de gramíneas que se encontra apta a receber pavimentação, destinada ao estacionamento de veículos de usuários do serviço jurisdicional, advogados e servidores do Poder Judiciário;
Considerando que, notadamente o tamanho do estacionamento atual do Fórum de Justiça se mostra inadequado, uma vez que faltam vagas,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Secretária da Justiça e Defesa da Cidadania do Estado de São Paulo, Doutora ELOISA DE SOUSA ARRUDA, solicitando informar sobre a possibilidade de realizar estudos visando aumentar a área do estacionamento do Fórum da Justiça Estadual da Comarca de Botucatu.
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