
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​525
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/6/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no dia 06 de junho de 2014 este Vereador foi procurado pelo Presidente da 25ª Subsecção da Ordem dos Advogados do Brasil, Doutor André Nogueira;
Considerando que um dos pedidos do ilustre Presidente foi um encaminhamento de auxílio no sentido de obter a instalação de um posto de protocolo avançado na Casa do Cidadão;
Considerando que existe uma área reservada para o Tribunal de Justiça naquela localidade;
Considerando que muitos são os advogados em idade avançada, gestantes ou deficientes físicos, que possuem mobilidade reduzida;
Considerando ainda que o serviço de protocolo de petições pode ser realizado por estagiários e advogados, os quais, por vezes, não possuem meio próprio para deslocamento até o Fórum local, que se encontra distante do centro da cidade,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, Desembargador José Renato Nalini, solicitando informar sobre a possibilidade de realizar estudos e determinar a instalação de um posto de protocolo avançado na Casa do Cidadão (CEJUSC) em Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  9 de junho de 2014.
Vereador Autor IZAIAS COLINO
PSDB
IBSC/esmf

