
R E Q U E R I M E N T O Nº. 533
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/6/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a chuva traz diversos transtornos aos moradores das Ruas das Cerejeiras, das Rosas, das Camélias, dos Girassóis e das Margaridas, localizadas no Park Residencial Convívio;
Considerando que, por não existir galerias de águas pluviais proporcionando o adequado escoamento das águas, as referidas ruas ficam esburacadas com a ação da chuva, prejudicando o trânsito no local;

Considerando que em razão do exposto acima, motoristas, principalmente trabalhadores, que circulam diariamente pelas destacadas vias públicas, correm o risco de terem seus veículos danificados, além de ser prejudicial aos moradores locais, que têm dificuldade para saírem de suas casas, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de construir galerias de águas pluviais e realizar a pavimentação asfáltica nas Ruas das Cerejeiras,                 das Rosas, das Camélias, dos Girassóis e das Margaridas, localizadas no Park Residencial Convívio, atendendo aos anseios dos moradores da citada localidade, que desejam acabar definitivamente com os transtornos causados pela falta de galerias de águas pluviais e de pavimentação asfáltica.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de junho de 2014.
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