
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 535
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/6/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que coberturas de pontos de ônibus são locais públicos de uso coletivo, frequentados normalmente por crianças, grávidas, idosos, além de todo tipo de gente;
Considerando que o contato com a fumaça dos cigarros causa tosse, irritação nos olhos, agrava problemas de saúde, principalmente os ligados ao aparelho respiratório, não somente na pessoa que está fumando, como também nos fumantes passivos (pessoas que não fumam, mas acabam respirando a fumaça dos cigarros fumados ao seu redor), além de diversos outros malefícios                 à saúde;
Considerando que, no último dia 31 de maio, considerado Dia Mundial Sem Tabaco, foi publicada no Diário Oficial da União a nova lei antifumo;

Considerando que referida lei, que entrará em vigor seis     meses após a publicação, proíbe o fumo em diversos locais, incluindo as coberturas de pontos de ônibus;

Considerando a necessidade de proteger a população do fumo passivo e contribuir para a diminuição do tabagismo no país, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto à secretaria competente, informe sobre a possibilidade de instalar placas de “PROIBIDO FUMAR” em todas as coberturas de pontos de ônibus de nossa cidade, contribuindo dessa forma com um ambiente livre de tabaco, bem como proporcionando uma melhor qualidade de vida à nossa população.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de junho de 2014.
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