
R E Q U E R I M E N T O Nº. 547
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/6/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que há a necessidade de realizar a pintura                 de solo e reserva de vagas para estacionamento de motos na Avenida Floriano Peixoto;

Considerando que, também, há a necessidade de instalar placas de denominação em todas as ruas da Chácara Recreio Vista Alegre que ainda não contam com tais placas, visando facilitar a localização das referidas vias públicas;

Considerando que as melhorias supracitadas visam atender pedidos de munícipes que procuraram este vereador solicitando ajuda,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a pintura de solo e reserva de vagas para estacionamento de motos na Avenida Floriano Peixoto, bem como instalar placas de denominação em todas as ruas da Chácara Recreio Vista Alegre, visando atender os anseios de munícipes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de junho de 2014.
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