
R E Q U E R I M E N T O Nº.  549

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/6/2014       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que várias cidades brasileiras estão implantando o projeto do Governo do Estado de São Paulo aproveitando os Veículos Leves Sobre Trilhos (VLT);

Considerando que, como exemplo de uma dessas cidades, recentemente foi apresentado em São Vicente - Baixada Santista, que terá início de sua operação comercial em março de 2015, com 10 veículos;

Considerando que o VLT é um transporte sustentável, tem alta capacidade, 400 passageiros, é elétrico, não poluente e silencioso, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possiblidade de realizar estudos visando a implantação do projeto do Governo do Estado de São Paulo que consiste na colocação de Veículos Leves Sobre Trilhos (VLT) entre a antiga estação ferroviária e a estação do Distrito de Rubião Júnior, ressaltando que esse tipo de transporte é sustentável, tem alta capacidade com 400 passageiros, é elétrico, não poluente e silencioso                  e será uma ótima opção de mobilidade urbana tanto para levar as pessoas para o trabalho, o estudo, como para o lazer.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de junho de 2014.
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