
R E Q U E R I M E N T O Nº.  548
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/6/2014       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no final da Rua Leontino Teixeira Pinto, no Jardim Botucatu, existem 2 postes de energia elétrica que não possuem iluminação, pois não contam com os respectivos braços com foco de luz, fato que gera insegurança para os moradores locais, bem como às pessoas que circulam por esses locais;

Considerando que a taxa CIP – Custeio de Iluminação Pública, é lançada nas contas de energia elétrica da CPFL indistintamente a todos os proprietários de imóveis que residem na supracitada rua;

Considerando que de maneira injusta esta cobrança é feita também onde as ruas não são totalmente iluminadas;

Considerando que os moradores procuraram este Vereador, solicitando a solução do referido problema,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de efetuar a instalação de braços com focos de luz em 2 (dois) postes já instalados no final da Rua Leontino Teixeira Pinto, Jardim Botucatu, no Distrito de Rubião Júnior, a fim de satisfazer aos anseios de inúmeros moradores que transitam por referida localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de junho de 2014.
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