
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 570
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/6/2014

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Comissão Permanente de Meio Ambiente, composta pelos vereadores signatários do presente requerimento, realizou reunião junto ao Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente (COMDEMA), onde os membros do mesmo demonstraram a importância de regulamentar o art. 22 da                Lei Complementar nº 483/2007, que dispõe sobre o Plano Diretor de Desenvolvimento Integrado, mais precisamente ao que se refere às Zonas Especiais de Proteção Ambiental (ZEPAM);
Considerando que a ZEPAM se trata de um importante instrumento legal para salvaguardar o meio ambiente e determinar a forma correta de ocupação urbana de uma determinada região;
Considerando que em Botucatu existem muitas entidades que podem colaborar na elaboração deste importante Projeto de Lei, tais como CONDEMA, Conselho Municipal de Defesa Rural de Botucatu (CMDR), Secretaria de Meio Ambiente (SMA), Câmara Municipal, associações, Organizações Não Governamentais (ONGs), UNESP, Subsecretaria de Agricultura, Fundação Florestal, entre outras,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, aos Senhores Secretários Municipais de Meio Ambiente e Negócios Jurídicos, respectivamente, PERSEU MARIANI e                     Dr. NILTON LUIS VIADANNA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que informem sobre a possibilidade de determinar a criação de                     uma comissão transdisciplinar, com o objetivo de, conjuntamente, realizar                estudos e elaborar projeto de lei visando a regulamentação do art. 22 da Lei Complementar  nº 483/2007, que dispõe sobre o Plano Diretor de Desenvolvimento Integrado,  mais especificamente no que se refere às Zonas Especiais de Proteção Ambiental (ZEPAM’s).
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de junho de 2014.
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