
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 577
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/6/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Vereador Fernando Carmoni foi condenado a dois anos e quatro meses de prisão e que por ser réu primário, sua pena foi convertida em multa financeira, devido à sonegação de impostos, sendo crime contra o patrimônio público;

Considerando que o processo criminal contra o Vereador Fernando Carmoni é sentença “transitada em julgada”, ou seja, não se pode mais recorrer, com a cassação do mandato e suspensão dos direitos políticos;
Considerando que no Regimento Interno da Câmara Municipal, Capítulo VII – Da Cassação do Mandato, o vereador denunciado pela prática de infração política administrativa, procedendo com falta de decoro na sua conduta pública, o Presidente da Câmara Municipal, afastará o vereador acusado de suas funções, mediante apreciação do Plenário, convocando o respectivo suplente no período do afastamento;

Considerando ainda que, desde sua condenação, há quase um ano, o vereador condenado vem recebendo subsídio, ou seja, seu salário do mandato por todo esse período,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, solicitando informar quais justificativas o levaram, enquanto Presidente desta Casa de Leis, ao não cumprimento do Capítulo VII – Da Cassação do Mandato do Regimento Interno, submetendo ao Plenário o afastamento do vereador Fernando Carmoni e a convocação de seu respectivo suplente, durante o período no qual ocorrem os trabalhos da Comissão Processante.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de junho de 2014.
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