
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 581
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/6/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Rodovia Alcides Soares é uma importante via que liga Botucatu ao Distrito de Vitoriana e aos bairros do Rio Bonito, Porto Said e Vila Real de Barra Bonita - Mina;
Considerando que, por esse fato, é uma das vias mais movimentadas de Botucatu, principalmente nos finais de semana;
Considerando que a falta de acostamento lateral obriga os motoristas a se arriscarem em manobras perigosas na pista de rolamento;

Considerando que o trecho da rodovia compreendido entre Botucatu e o Distrito de Vitoriana é o mais perigoso, por apresentar muitas curvas e desníveis, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, junto ao departamento competente e nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de construir acostamento a cada 3 km na Rodovia Alcides Soares, no trecho compreendido entre Botucatu e o Distrito de Vitoriana e aos bairros do Rio Bonito, Porto Said e Vila Real de Barra Bonita - Mina, a fim de garantir a segurança das pessoas que trafegam frequentemente pela via.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de junho de 2014.
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