
R E Q U E R I M E N T O Nº.  584
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/6/2014      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, nas proximidades do número 295 da Rua Daniel de Oliveira Cardoso, no Jardim Continental, foi realizado obras para construção de galeria de águas pluviais;

Considerando que, em virtude das obras, uma parte da pavimentação asfáltica da referida rua foi retirada, sendo colocado no local, após a conclusão do serviço, concreto;

Considerando que o concreto supracitado está em desnível do asfalto, podendo provocar acidentes;
Considerando que os moradores locais procuraram este vereador, solicitando que seja colocada massa asfáltica sobre o concreto, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO e ao Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de que seja colocada massa asfáltica sobre o concreto procedente da construção de galeria de águas pluviais da Rua Daniel de Oliveira Cardoso, no Jardim Continental, mais especificamente nas proximidades do número 295, bem como realizar o nivelamento da destacada via, proporcionando maior segurança a todos que transitam por referida localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de junho de 2014.
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