
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 589
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/6/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a importância do esporte para as pessoas com deficiência, sobretudo no que diz respeito à autoestima, a integração com a sociedade e a qualidade de vida;
Considerando que foi recorde o número de competidores de Botucatu que participaram do último “Jogos Regionais”, realizado na cidade de Lins;
Considerando o grande êxito alcançado por nossos esportistas, principalmente na categoria PCD (Pessoas com Deficiência), conquistando medalhas de ouro, prata e bronze, bem como divulgando o nome de nosso município perante diversas cidades de nosso país;

Considerando que não existem “bolas com guizo”, específicas para o uso de pessoas com deficiência visual, destinadas a prática de Futebol de Salão (Futsal), em nosso município;

Considerando que o Poder Executivo deve incentivar a prática de atividades que tragam qualidade de vida aos cidadãos e que divulguem o nome de Botucatu, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Esportes e Lazer, ANTÔNIO CARLOS PEREIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a compra de bolas de Futebol de Salão (Futsal) com guizo, específicas para o uso de pessoas com deficiência visual, a fim de proporcionar que referidos munícipes possam treinar e representar nosso município perante diversas cidades de nosso país, em competições esportivas na categoria PCD.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de junho de 2014.
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