
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 590
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/6/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Câmara Municipal de Botucatu recebeu na manhã do último dia 26 de junho, a visita de um grupo de 20 alunos do programa de aprendizagem do SENAC de Botucatu;
Considerando que os jovens, com idade entre 14 e 16 anos, foram recebidos pela diretora da Casa, Silmara Ferrari de Barros, pelo presidente, vereador Carreira, além dos vereadores João Elias, Izaias Colino e Carlos Trigo, que apresentaram aos jovens temas como funcionamento da Câmara, o papel dos legisladores na sociedade e também a conscientização política dos jovens na sociedade botucatuense;

Considerando que no bate papo descontraído houve o pedido dos próprios jovens para que o Poder Público trabalhasse mais questões envolvendo a juventude, promovendo debates visando atender os anseios daqueles que representam o futuro da nação e incentivando-os a participar mais ativamente da política do município, Estado e País,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, solicitando o agendamento de REUNIÃO PÚBLICA, convidando o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, para debater políticas públicas voltadas aos jovens.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de junho de 2014.
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