
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 606
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/6/2014       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que um fator importante para redução dos custos financeiros da economia é o combate às altas taxas de administração das máquinas de cartões de crédito e débito;

Considerando que o mercado cobra, em média, 4% do valor de cada operação nos cartões de crédito e 6% nos vales refeições;

Considerando que o mercado trabalha com três taxas: de administração (ou desconto), que incide sobre cada operação; de aluguel, pela posse da máquina; e de exclusividade;

Considerando que o mercado é dominado hoje pelas empresas Cielo (ex-Visanet) e Redecard, que representam 90% das maquinetas do comércio;

Considerando que existe um movimento para o "fim das exclusividades que ainda existem". Hoje a Cielo é exclusiva do American Express (Amex) e do Elo, além dos vales refeição Alelo e do Visa Vale. Já a Redecard é a única que aceita Sodexo, Ticket Refeição e Hipercard;

Considerando que seria muito interessante para proprietários de comércio e principalmente para os consumidores, que pagam essas tarifas embutidas nos preços das mercadorias que as taxam baixassem e não tivesse exclusividade de equipamentos para captura de algumas bandeiras e de vouchers alimentação, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado aos Excelentíssimos Senhores Ministro de Estado da Fazenda, GUIDO MANTEGA, e Presidente do Banco Central do Brasil (BC), ALEXANDRE TOMBINI, solicitando informarem sobre a possibilidade de realizar estudo visando a redução dos custos das máquinas de cartões de crédito e débito existentes no comércio em geral, que no final das contas são pagas pelos consumidores, ajudando a elevar os índices da inflação.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de junho de 2014.
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