
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​611
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/6/2014

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, desde o ano de 2000, existe em Botucatu um grupo organizado que divulga a cultura hip hop, promovendo e lazer para os jovens da cidade;

Considerando que, até o ano passado, o poder público municipal alugava um imóvel para este grupo realizar as suas atividades;

Considerando que, em razão de um problema estrutural, o referido imóvel foi interditado, desalojando o Movimento hip hop de Botucatu;

Considerando que as ações deste movimento também contemplam pessoas carentes e são muito importantes para as crianças de Botucatu;
Considerando que o poder público municipal se comprometeu a encaminhar uma sala da casa da juventude para este movimento;
Considerando que, até o presente momento, a casa da juventude não teve sua construção finalizada;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Secretário Municipal de Governo, CARLOS EDUARDO COLENCI, solicitando informarem sobre a possibilidade de destinar um local para que o Movimento Hip Hop de Botucatu possa realizar suas atividades até que fique pronta a sala permanente na Casa da Juventude.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de junho de 2014.
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