
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 614
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/7/2014       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando as últimas notícias divulgadas sobre a seca que atinge o Estado de São Paulo, com destaque para o Sistema Cantareira, responsável por abastecer mais da metade da região metropolitana;

Considerando que a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo (SABESP) preocupada com a situação supracitada, colocou em prática o “Programa Bônus”, que consiste em oferecer um incentivo econômico, visando incentivar a redução do consumo de água;
Considerando que tal programa pode proporcionar uma redução de mais de 30% na conta de quem reduzir ao menos 20% do consumo médio de água no período de 12 meses;
Considerando que além da cidade de São Paulo, mais de 40 outras cidades participam da referida iniciativa, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Superintendente Regional da SABESP, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando informar sobre a possibilidade de implantar o “Programa Bônus”, que pode proporcionar uma redução de mais de 30% na conta de                    quem economiza água, na cidade de Botucatu, objetivando beneficiar diversos munícipes com a redução no valor de suas contas de água, e incentivando o uso racional de água em nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de julho de 2014.
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