
R E Q U E R I M E N T O Nº. 617
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/7/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que empregados da SABESP e diversos motoristas reclamam dos arbustos plantados no canteiro central da Av. Prof. José Pedretti Neto, em especial, na conversão à esquerda para acesso à Rua Dr. Costa Leite, cujos galhos geram “ponto cego”, podendo causar acidentes de trânsito em destacada área;
Considerando que, por diversas vezes, a poda de referidos arbustos é realizada pela Secretaria Municipal de Meio Ambiente, porém, referida medida só funciona em curto prazo, já que a vegetação volta a crescer rapidamente, provocando problemas no trânsito; 

Considerando que uma solução para referido o problema seria a substituição dos arbustos por grama ou qualquer outra planta rasteira,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng. VICENTE SÍLVIO FERRAUDO, e ao Secretário Municipal de Meio Ambiente, PERSEU MARIANI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de substituir os arbustos plantados no canteiro central da Avenida Prof. José Pedretti Neto, em especial, na conversão                à esquerda para acesso à Rua Dr. Costa Leite, nas proximidades do Corpo                     de Bombeiros, por grama ou outra planta rasteira, de forma a evitar acidentes de trânsito em destacada área.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de julho de 2014. 
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