
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​628
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/7/2014

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o Glaucoma é uma doença ocular assintomática (que não possui sintomas) causada principalmente pela elevação da pressão intraocular, podendo provocar comprometimento visual e, se não for tratado a tempo, até cegueira;




Considerando que o Glaucoma atinge 2% dos brasileiros acima dos 40 anos (cerca de um milhão de pessoas), e que o risco de desenvolver a doença chega a triplicar após os 70 anos;

Considerando que este vereador, preocupado com a situação acima, foi autor do Projeto de Lei nº 57 de 2010 posteriormente transformado na Lei nº 5.130 de 30 de março de 2010, que “Institui a Semana Municipal de Prevenção e Esclarecimento sobre o Glaucoma.”;

Considerando a importância da prevenção, por meio do diagnóstico precoce, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Saúde, Doutor CLÁUDIO LUCAS MIRANDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de colocar em prática a “Semana Municipal de Prevenção e Esclarecimento sobre o Glaucoma”, realizando ações de conscientização, por meio de procedimentos informativos e educativos sobre o Glaucoma, suas causas, consequências e formas de evitá-los, bem               como realizando exames específicos para detecção da referida doença nos munícipes de Botucatu, objetivando diagnosticar, orientar e tratar precocemente a referida doença.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de julho de 2014.
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