
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 625
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/7/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que ruas não pavimentadas do Jardim Riviera encontram-se esburacadas, não oferecendo segurança aos motoristas que trafegam diariamente pelo destacado bairro;




Considerando a necessidade de execução de serviços de pavimentação asfáltica ou, ao menos, de serviços envolvendo a passagem de máquina motoniveladora nas referidas vias públicas, visando facilitar o trânsito de veículos e o acesso das pessoas às suas residências; 




Considerando que os moradores do mencionado bairro pagam, por meio do IPTU, a taxa de conservação das vias, conservação esta que não vem ocorrendo com regularidade;



Considerando ainda que as pessoas que transitam a pé sofrem com o barro, em época de chuva, e na seca com o excesso de pó,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de execução de serviços de pavimentação asfáltica em todas as ruas do Jardim Riviera que ainda não são pavimentadas, e caso não seja possível contemplar destacada pavimentação, que ao menos seja determinada a execução de serviços com máquina motoniveladora e posterior colocação de cascalho nas referidas vias públicas, atendendo assim, sobretudo aos anseios de seus moradores.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de julho de 2014.
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