
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 629
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/7/2014       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que estão em fase final as obras do “Centro de Prevenção e Recuperação de Animais Domésticos” (Cepread), localizado na cidade de Blumenau/SC;




Considerando que destacado espaço tem o intuito de preservar a saúde e cuidar dos animais maltratados no município;



Considerando que referido centro contará com uma equipe de médicos veterinários que, após o acolhimento dos animais recolhidos da rua, farão uma triagem dos mesmos, encaminhando-os quando necessário à internação e, após a recuperação, disponibilizando-os para que retornem a um novo lar;
Considerando que o centro atuará também na modalidade de saúde preventiva, realizando castrações, vermifugações, vacinações e microchipagens, com o objetivo de evitar a proliferação que atualmente ocorre;

Considerando que a proposta do Cepread é preservar a saúde dos animais de rua e identifica-los para que não sofram mais com a posse irresponsável praticada por seus antigos donos;



Considerando que esta é uma política pública que deve ser copiada por outros municípios, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informar sobre a possibilidade de implantar na cidade de Botucatu um espaço, com o intuito de preservar a saúde e cuidar dos animais maltratados no município, nos mesmos moldes do “Centro de Prevenção e Recuperação de Animais Domésticos” (Cepread), localizado na cidade de Blumenau/SC, objetivando criar políticas públicas em prol dos animais de nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de julho de 2014.
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