
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 640
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/7/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Praça Comendador Emílio Peduti, popularmente conhecida como Praça do Bosque, é um cartão postal de nosso município;
Considerando que referida praça é dotada de um belo projeto paisagístico, sendo ponto de encontro de milhares de munícipes;
Considerando que a exemplo da Praça Cavalheiro Virgílio Lunardi, na Vila dos Lavradores, a Praça do Bosque poderia também contar com mesas de concreto com bancos e tabuleiros, a fim de possibilitar a prática de jogos de mesa como xadrez e damas, oferecendo aos munícipes que frequentam destacada praça uma saudável opção de lazer,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO e ao Senhor Secretário Municipal de Governo, CARLOS EDUARDO COLENCI, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de dotar a Praça Comendador Emílio Peduti (Praça do Bosque) com quatro mesas de concreto com bancos e tabuleiros, a fim de possibilitar a prática de jogos de mesa como xadrez e damas, oferecendo aos munícipes que frequentam destacada praça uma saudável opção de lazer.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de julho de 2014.
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