
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 641
SESSÃO ORDINÁRIA DE  14/7/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Instituto Nacional de Seguridade Social (INSS), localizado no cruzamento da Rua Curuzu com a Rua Campos Sales, atende um grande número de pessoas, em especial, idosos e pessoas com problemas de invalidez (temporária e permanente);
Considerando o intenso fluxo de pedestres que se dirige aos escritórios de advocacia instalados na localidade, bem como ao supermercado e demais estabelecimentos comerciais da região;




Considerando que nas imediações do prédio do INSS de Botucatu existem dois estacionamentos de supermercado com calçada rebaixada, diminuindo ainda mais o número de vagas disponíveis na Rua Curuzu para estacionamento de veículos;

Considerando a dificuldade de se encontrar vagas, bem como a importância de se destinar vagas exclusivas para que idosos, pessoas com problemas de invalidez e/ou com dificuldade de locomoção, possam se dirigir até o INSS de Botucatu, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a demarcação de ao menos 02 (duas) vagas exclusivas de estacionamento para usuários do Instituto Nacional de Seguridade Social (INSS) na Rua Campos Sales, nas proximidades do mesmo, melhorando a acessibilidade do local, principalmente para idosos, pessoas com problemas de invalidez e/ou com dificuldade de locomoção que se dirigem ao referido instituto.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de julho de 2014.
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