
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 653
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/7/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Prefeitura Municipal disponibiliza materiais didáticos aos alunos da rede municipal de ensino;




Considerando que tal fornecimento é realizado através de um processo licitatório;




Considerando que se for criado um “Vale Educação”, os pais terão liberdade para escolher a empresa e os materiais escolares, respeitado os critérios pré-estabelecidos pela Secretaria Municipal de Educação, quanto à qualidade  e normas técnicas dos referidos materiais;




Considerando que desta forma serão priorizadas as empresas do ramo de material escolar de nossa cidade, fortalecendo nosso comércio e gerando mais empregos no município, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de elaborar Projeto de Lei visando a criação e a implantação do “Vale Educação” em nosso município, priorizando assim as empresas do ramo de material escolar de nossa cidade, bem como dando liberdade de escolha aos pais (dentro de critérios pré-estabelecidos pela Secretaria Municipal de Educação) quanto a escolha dos materiais escolares que serão utilizados durante o ano letivo por seus filhos.



REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada à Secretária Municipal de Educação, ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de julho de 2014.
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