
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 654
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/7/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que as irregularidades no asfalto prejudicam a segurança dos motoristas e podem provocar danos aos veículos;
Considerando que moradores e pessoas que trafegam pela Rua (ver anexo), localizada em frente à Igreja Menino Deus, no Bairro Alto, reivindicam a manutenção de destacada via pública;

Considerando que destacada via é muito utilizada por fiéis da referida Igreja, principalmente aos finais de semana, sendo utilizada com frequência como forma de acesso à mesma, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de realizar com urgência o recapeamento asfáltico da Rua localizada em frente à Igreja Menino Deus, no Bairro Alto e, caso não seja possível, que ao menos seja realizada a operação “Tapa-Buracos” na referida via, atendendo aos anseios dos moradores da localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de julho de 2014.
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