
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 656
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/7/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que aproximadamente 100 estudantes Botucatuenses fazem cursos na UEL – Universidade Estadual de Londrina e UEM – Universidade Estadual de Maringá;
Considerando que, atualmente, esses estudantes precisam se deslocar até Bauru para conseguirem um ônibus interestadual com destino até Londrina e Maringá, no Estado do Paraná;
Considerando que existe a necessidade de haver, pelo menos, uma vez por semana, um horário partindo de Botucatu para Londrina e Maringá, e outro fazendo o trajeto contrário, assim;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de formalizar requerimento do Executivo Municipal, junto à Agência Nacional de Transporte Terrestre (ANTT), demonstrando o interesse do município para que seja oferecido, em nossa rodoviária, opção de transporte para o Estado do Paraná, o que facilitaria a vida de muitas famílias botucatuenses e da nossa região onde há famílias com filhos que estudam em cidades paranaenses, principalmente Maringá e Londrina, além de muitos cidadãos que se deslocam desse importante Estado para Botucatu para estudar e fazer tratamento em nosso Hospital das Clínicas da Unesp.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de julho de 2014.
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