
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 667
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/8/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que diversos munícipes de Botucatu atravessam caminhando a Rodovia Marechal Rondon (SP-300), para poderem chegar ao trabalho, à escola ou simplesmente para irem à sua própria casa;
Considerando que a supracitada rodovia possui intenso fluxo de veículos que circulam em alta velocidade, colocando em risco os munícipes que realizam referida travessia;
Considerando que um dos lugares mais perigosos e preocupantes, onde existe um grande número de trabalhadores que diariamente cruzam a SP-300 para poderem trabalhar, é nas proximidades das empresas Caio e Irizar, instaladas na altura do quilômetro 252 em nosso município;

Considerando que é dever do Poder Público zelar pela segurança dos cidadãos, assim,
REQUEREMOS depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, SEBASTIÃO RICARDO CARVALHO MARTINS, solicitando que informe sobre a possibilidade de construir uma passarela na Rodovia Marechal Rondon (SP-300), em algum trecho localizado nas proximidades das empresas Caio e Irizar, instaladas na altura do quilômetro 252, no município de Botucatu, objetivando proporcionar maior segurança às pessoas que precisam atravessar diariamente a destacada rodovia, principalmente trabalhadores, moradores e estudantes de nossa cidade.
REQUEREMOS ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, para que tome ciência e envide esforços no sentido de concretizar tal benfeitoria.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de agosto de 2014.
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