
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​669
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/8/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que existia um ponto de ônibus na Rua Roque Retameiro Molina, antiga Rua 7, esquina com a Rua Cinira da Costa Barboza, antiga Rua 3, no Jardim Maria Luiza, que foi retirado;



Considerando que o referido ponto de ônibus era bastante utilizado principalmente por idosos e pessoas com deficiência que moram nas proximidades do mesmo;




Considerando que o mencionado ponto de ônibus foi removido para um local mais distante da casa dessas pessoas, dificultando ainda mais o acesso dos deficientes,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de que sejam realizados estudos visando recolocar o referido ponto de ônibus na Rua Cinira da Costa Barboza com a Rua Roque Retameiro Molina, no Jardim Maria Luiza, facilitando o acesso das pessoas com deficiência ao transporte coletivo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de agosto de 2014.
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