
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 672
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/8/2014      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que existem muitos profissionais que atuam no ramo de “Chaveiro” no município de Botucatu;

Considerando que em virtude da essência de seu ramo de atividade tais profissionais tem acesso direto às codificações e fechaduras de nossos bens, como residências, veículos, estabelecimentos comerciais, entre outros;

Considerando que da maneira como atualmente é realizado este trabalho não existem regras nem garantias de segurança, tanto aos proprietários de empresas de “Chaveiros” que contratam profissionais da área sem saberem de sua índole, quanto aos consumidores finais que utilizam destacado serviço e ficam sujeitos à honestidade do profissional;
Considerando que se o Poder Executivo oferecesse um “Selo de Segurança” de forma gratuita às empresas que atuam nesse ramo de atividade, e que este selo servisse como um referencial ao consumidor no momento da escolha da empresa que realizará destacado serviço, o mesmo estaria criando uma importante ferramenta a fim de garantir a segurança de nossa população;
Considerando que o cadastro das empresas interessadas em obter o “Selo de Segurança”, poderia ser realizado pela Guarda Civil Municipal (GCM), que teria em seu banco de dados informações sobre os proprietários e funcionários de cada empresa cadastrada, assim, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos visando criar um “Selo de Segurança”, fornecido gratuitamente às empresas que atuam no ramo de “Chaveiros”, mediante cadastro prévio em um banco de dados da Guarda Civil Municipal (GCM), como forma de proporcionar maior segurança e confiabilidade a todos os consumidores e proprietários de referidos estabelecimentos comerciais.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de agosto de 2014.
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