
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​676
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/8/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que algumas vias públicas de nosso município ainda não contam com placa de denominação;




Considerando que a ausência de placas de denominação dos logradouros públicos causa diversos transtornos aos botucatuenses e a todos que visitam nossa cidade;




Considerando que em visita à cidade de Panorama/SP, este vereador tomou conhecimento de que em referida cidade muitas placas de denominação são substituídas por pintura nos postes de iluminação pública (foto em anexo);




Considerando que supracitada ação trouxe benefícios para o município de Panorama, como diminuição de custo (não é necessária à confecção da placa) e maior agilidade para dispor tal informação, o que aumentou consideravelmente o número de logradouros públicos contemplados com tal benfeitoria;



Considerando que a cidade de Botucatu poderia adotar medida semelhante, a fim de estender tal benfeitoria para os bairros mais afastados, beneficiando a população de Botucatu como um todo, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos visando substituir, nos logradouros onde seja possível e adequado, o uso das tradicionais placas metálicas de denominação pela pintura nos postes de iluminação da respectiva via, conforme ocorre na cidade de Panorama/SP, diminuindo custos e ampliando o número de vias da nossa cidade com tal benfeitoria.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de agosto de 2014.
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