
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 681
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/8/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Shopping Botucatu, recém-inaugurado, está recebendo uma grande quantidade de pessoas que vão para trabalhar ou passear e fazer suas compras;

Considerando que a reclamação de muitas pessoas que estão se dirigindo para o Shopping Botucatu, por alguma das motivações mencionadas acima, é a falta de opções de transporte, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de analisar junto à SEMUTRAN – Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, a implantação de linhas circulares, com ida e vinda do Shopping, como por exemplo até o Camelódromo de nossa cidade, assim muitas pessoas poderiam ser beneficiadas para ir e vir do seu trabalho e lazer.

REQUEREMOS ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada para o GRUPO JHF BRASIL, na pessoa do Diretor e Empresário Botucatuense, José Henrique Faraldo, e à empresa REP SHOPPINGS, na pessoa do Diretor Executivo, THIAGO LIMA, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de agosto de 2014.
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