
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 690
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/8/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que diariamente milhares de pessoas se dirigem ao Campus da UNESP de Botucatu, no Distrito de Rubião Júnior, seja para trabalhar ou por motivos de saúde;



Considerando que este grande número de pessoas passa pelo trecho compreendido entre a Rotatória e a Portaria Principal da UNESP, utilizando a Rua João Butignoli;




Considerando que a ausência de benfeitorias como calçamento e iluminação adequada, no destacado trecho, acaba prejudicando principalmente a segurança dos munícipes que por ali transitam, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a secretaria competente, informe sobre a possibilidade de realizar a construção de passeio público no trecho compreendido pela Rua João Butignoli, entre a rotatória e a Portaria Principal da UNESP, bem como adotar medidas visando melhorar e tornar adequada a iluminação do referido local, a fim de proporcionar maior segurança aos diversos munícipes que diariamente transitam pela localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de agosto de 2014.
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