
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 722
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/8/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que as mensagens de celulares, conhecidas como SMS ou torpedos, têm sido utilizadas para a promoção de produtos e serviços, gerando uma verdadeira enxurrada de publicidade não solicitada nos mais de 247 milhões de celulares habilitados em todo o nosso País;



Considerando que as mensagens têm diversas fontes e em sua maioria provém das próprias operadoras, que destinam aos seus usuários inúmeras propagandas sobre seus serviços;




Considerando que as mensagens têm sido enviadas em diversos horários, inclusive além do horário comercial, atingindo noite, madrugada e feriados, ocasionando incomodo e prejudicando o descanso dos usuários;




Considerando que diante de tal realidade, faz-se necessária uma regulamentação que impeça as operadoras de telefonia celular a enviar mensagens em horários inapropriados, 



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal, PAULO PEREIRA DA SILVA, solicitando informar sobre a possibilidade de elaborar Projeto de Lei no sentido de determinar que as Empresas de Telefonia não enviem mensagens depois das 21h, principalmente na madrugada quando os clientes estão em suas casas descansando.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de agosto de 2014.
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