
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 749
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/8/2014      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que no último dia 14 de agosto aconteceu no Plenário da Câmara Municipal de Botucatu uma reunião preparatória para a Audiência Pública que irá tratar do Código Municipal Ambiental; 




Considerando que um dos temas abordados e discutidos na oportunidade foi a possibilidade de reservar uma parcela do orçamento municipal, a fim de ser aplicado na área ambiental com a participação da sociedade civil;




Considerando que a referida proposta, se implantada, pode colocar Botucatu mais uma vez em posição de destaque, pois se trata de um projeto inovador, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar em Botucatu o “Orçamento Participativo Ambiental” criando assim, um mecanismo de participação popular na definição das políticas governamentais voltadas a esta importante área, que está diretamente ligada a qualidade de vida de nossa população.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de agosto de 2014.
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