
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​759
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/8/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o requerimento n° 112/2014, aprovado na sessão de 17/02/2014, requereu providências na Praça Dona Chiquita “Praça de Skate”, no Jardim Planalto, ladeada pela Rua Primo Paganini, onde há uma “casinha de madeira” construída ilegalmente para alimentar e atrair pássaros; 

Considerando que a Lei n° 4.904 de 11/04/08 em seu artigo 98 dispõe que: “É proibido no município de Botucatu, alimentar e criar pombos, exceto aqueles devidamente registrados e identificados nos órgãos competentes”;

Considerando a importância de informar a esta casa de Leis sobre as providências tomadas para a retirada da referida casinha em área pública utilizada para alimentar pombos,
  


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, e ao Senhor Supervisor de Serviços de Saúde Ambiental e Animal da Vigilância Ambiental em Saúde (VSA), VALDINEI MORAES CAMPANUCCI DA SILVA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de informar esta Casa de Leis sobre as providências tomadas para retirada da “casinha de madeira” instalada na Praça Dona Chiquita, “Praça de Skate” no Jardim Planalto, a qual está servindo para alimentar pombos e prejudicando a saúde e convivência dos moradores, cumprindo assim a legislação supracitada, bem como com a correção e fiscalização da instalação irregular da referida “casinha de madeira” em praça pública. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de agosto de 2014.
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