
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  ​​​​​​​​​​764
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/8/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a extrema importância da vivência escolar na construção da cidadania, bem como o fato de que a educação escolar é alicerce fundamental para o desenvolvimento de qualquer sociedade;
Considerando que os Poderes Públicos constituídos devem garantir o acesso da população a um ensino de qualidade, e que o Poder Executivo Municipal deve atuar prioritariamente no ensino fundamental e na educação infantil, conforme o art. 211 da Constituição Federal;
Considerando ainda as várias vantagens proporcionadas pelo ensino oferecido em período integral, destacando-se a melhora no rendimento e no desenvolvimento do aluno, aliado ao fato de que este também passa a ter um melhor aproveitamento do tempo ocioso;
Considerando que o saudoso Vereador Josey, em diversos requerimentos, defendeu a implantação de escolas em tempo integral no município de Botucatu e, além disso, há a Lei Municipal n° 4.830/2007, de autoria de mencionado ex-Vereador, que “dispõe sobre atendimento escolar em período integral e dá outras providências”; 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de agilizar a implantação de atendimento escolar em período integral em Botucatu, conforme consta na Lei Municipal                     n° 4.830/2007.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de agosto de 2014.
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