
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 765
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/8/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o patrimônio da Estação Ferroviária foi concedido à Prefeitura Municipal de Botucatu e que, portanto, cabe ao Poder Executivo Municipal a responsabilidade pela manutenção e conservação deste importante patrimônio histórico;

Considerando que em outros municípios já ocorreu situação semelhante, com a Prefeitura assumindo o imóvel, restaurando-o por meio de reforma, bem como em muitos casos, transformando-o em um espaço destinado à realização de atividades culturais;

Considerando a necessidade de proteção, pois a situação interna da estação se encontra sem dispositivos de segurança e de proteção contra incêndio;

 Considerando que o local está sem proteção, com acesso de vândalos que estão depredando o patrimônio histórico e cultural de nossa cidade, bem como destruindo objetos pertencentes à ferrovia de importante valor histórico, além da sujeira e lixo deixados no local, atraindo bichos e animais peçonhentos,
  
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de adotar providências no sentido de proteger o patrimônio público da Estação Ferroviária, realizando a limpeza no local, pequenos consertos necessários, a dedetização no forro devido a infestação de cupins, bem como realizar ações visando impedir a proliferação de pombos que ocorre no local. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de agosto de 2014.
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