
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  779
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/8/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o município de Botucatu é cortado pelo Rio Lavapés, o qual separa a zona central dos bairros da zona leste desta cidade (Vila Jardim, Comerciários, Cohab V e Cohab VI), bem como o fato de que o acesso aos referidos bairros, partindo do centro, é bastante dificultado em face da ausência de pontes interligando as destacadas localidades;




Considerando que para efetuar tal interligação há necessidade de se construir pelo menos duas pontes sobre o Rio Lavapés, pontes estas de extrema importância para o desenvolvimento da cidade de Botucatu;




Considerando que em resposta ao Requerimento nº. 923/2012, aprovado nesta Casa de Leis em 05/11/2012, o Senhor Secretário Estadual de Economia e Planejamento da época informou, através do Ofício GSPDR-0399/2012, que o pedido em tela havia sido devidamente analisado pela Unidade de Articulação com os Municípios - UAM, e que, tendo em vista que o objeto da solicitação enquadrava-se dentro do Programa da mencionada Secretaria, aguardar-se-ia oportunidade para atendimento,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Planejamento e Desenvolvimento Regional do Estado de São Paulo, JULIO FRANCISCO SEMEGHINI NETO, solicitando envidar esforços no sentido de liberar recursos para a construção de pontes em Botucatu para interligar a região central da cidade aos bairros Vila Jardim, Comerciários, Cohab V e Cohab VI, mais precisamente interligando a Rua Dr. Jorge Tibiriça com a Rua Jurandir Trench, e a Rua Carlos de Campos com a Rua Luiz Vaz de Camões, pelos fatos anteriormente expostos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de agosto de 2014.
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