
R E Q U E R I M E N T O  Nº.802
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º/9/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que nos meses de agosto e setembro ocorre a liberação da primeira parcela do 13º salário dos aposentados e pensionistas, de acordo com o calendário divulgado pelo Ministério da Previdência Social;

Considerando que há necessidade de garantir a segurança dos idosos, seus acompanhantes, munícipes e funcionários da rede bancária,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Segurança e Direitos Humanos, Doutor ADJAIR DE CAMPOS, e ao Ilustríssimo Senhor Comandante da 1ª Companhia da Polícia Militar, Capitão PM ALEXANDER CAGLIARI MACHADO, solicitando, informarem sobre a possibilidade de intensificar o patrulhamento de forma preventiva nas regiões onde se concentra a rede bancária de Botucatu, com destaque na região central, Rua Amando de Barros, Vila dos Lavradores, Rua Tenente João Francisco e Rua Major Matheus.


REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada aos Gerentes dos Bancos do Brasil, Santander, Bradesco, Caixa Econômica Federal, Sindicato dos Bancários e imprensa de Botucatu, para que a mesma alerte os nossos aposentados e pensionistas para que fiquem atentos a fim de evitar a ação de marginais que aplicam golpes nessa época.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de setembro de 2014.
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