
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  ​​​​​​​​​​805
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º/9/2014       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que há intensa movimentação de veículos na Avenida Ediberto Roque Sforcin, no cruzamento com a Rua Luis Vizotto, no Conjunto Habitacional "Joaquim Vernini" (Comerciários III);
Considerando que a avenida não tem preferência neste cruzamento, sendo necessária a instalação de dispositivos redutores de velocidade, tipo “lombada”, na Rua Luis Vidotto;



Considerando que a falta de dispositivos redutores de velocidade em referida via pública propicia a ocorrência de acidentes envolvendo veículos,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de instalar dispositivos redutores de velocidade tipo “lombada” no cruzamento da Avenida Ediberto Roque Sforcin, com a Rua Luis Vizotto, no Conjunto Habitacional "Joaquim Vernini" (Comerciários III), a fim de oferecer maior segurança aos moradores locais e demais pessoas que transitam por referida via pública.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de setembro de 2014.
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