
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​834
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/9/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Avenida Dr. Vital Brasil tornou-se uma avenida de lazer com diversos restaurantes, lanchonetes, supermercados e danceteria, muito frequentada por jovens;




Considerando a necessidade de proporcionar maior segurança aos frequentadores, no acesso a esses estabelecimentos, bem como aos pedestres e jovens que transitam nessa avenida;




Considerando que por ser uma avenida de ligação a velocidade máxima permitida dos veículos é de 60 Km/h, o que põe em risco de acidentes devido a grande movimentação e fluxo de veículos;




Considerando a necessidade em transformar a Avenida                 Dr. Vital Brasil, atualmente com velocidade permitida de 60 km/h, para 40 km/h ou menos,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos para transformar a Avenida Dr. Vital Brasil, atualmente com velocidade permitida de 60 km/h, para 40 km/h ou menos, com o objetivo de proporcionar maior segurança no trânsito e aos usuários dos estabelecimentos comerciais e de lazer.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2014.

Vereadora Autora ROSE IELO
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