
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  840
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/9/2014       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que este vereador recebeu a visita de representantes do Grupo Papa-Trilhas de Botucatu, que organiza caminhadas por toda a nossa região, especialmente pela região da Cuesta;

Considerando que em destacada visita, foram apontados sérios problemas de cunho ambiental, como esgoto escorrendo a céu aberto na região da Cuesta e acúmulo de lixo depositado de forma irregular nas estradas vicinais de nosso município;

Considerando ainda que outros problemas foram apontados pelos integrantes do Grupo Papa-Trilhas, como a ausência de placas de identificação nas vicinais e o mau estado de conservação da Capela de São João Batista, localizada na região da Bocaina, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, juntamente com a secretaria competente, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de adotar as medidas cabíveis a fim de solucionar o problema do esgoto escorrendo a céu aberto na região da Cuesta e o acúmulo de lixo encontrado nas estradas vicinais de nosso município, bem como que sejam colocadas placas de identificação nas estradas vicinais de nosso município que ainda não contam com tal benfeitoria, e que envide esforços no sentido de promover melhorias na Capela de São João Batista, localizada na região da Bocaina, valorizando assim nosso meio ambiente e nosso patrimônio cultural, bem como incentivando ainda mais a prática de exercícios físicos saudáveis, como as caminhadas organizadas pelo Grupo Papa-Trilhas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2014.
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