
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 844
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/9/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que na Rua Ana Thadei Gabriel, no bairro Lavapés, constata-se a existência de um único poste de luz instalado no meio da quadra;
Considerando que o braço de luz do citado poste, encontra-se na altura da copa das árvores, dificultando a iluminação adequada da referida via pública;
Considerando que na destacada quadra  existem diversas árvores de grande porte, o que acaba prejudicando a iluminação do local, deixando-o escuro;
Considerando que a iluminação adequada da Rua Ana Thadei Gabriel só será possível com a instalação de outros pontos de luz,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto às Secretarias competentes, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de que sejam instalados pelo menos, mais 2 (dois) pontos de luz na Rua Ana Thadei Gabriel, localizada no bairro Lavapés, melhorando a iluminação da citada via pública, principalmente em razão da escuridão que se pode constatar no período noturno. Oferecendo desta forma, maior segurança a todos que transitam pela destacada rua e aos moradores do local que por sua vez contribuem para o custeio da iluminação pública.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2014.
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