
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​846
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/9/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que Botucatu foi a primeira cidade a implantar dispositivo de elevador ou plataforma elevatória nos ônibus do transporte escolar;
Considerando que, também no transporte coletivo, em Botucatu há elevadores e plataformas elevatórias em diversos veículos, benefício este que facilita a vida de diversos munícipes cadeirantes e com deficiência física;
Considerando que, hoje em dia, vemos muito mais cadeirantes circulando pelas ruas de nossa cidade devido à facilidade de acesso ao transporte coletivo;

Considerando que este vereador foi procurado por diversos munícipes que reclamam que alguns desses dispositivos não estão funcionando adequadamente sendo que, segundo informações, essas falhas acontecem por falta de manutenção, causando constrangimento aos mesmos que são obrigados a ficarem sob o sol e a chuva, aguardando até que outro ônibus, dotado de uma plataforma elevatória que funcione, passe pelo local,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, bem como aos GERENTES GERAIS DAS EMPRESAS “STADTBUS TRANSPORTES COLETIVOS”, e “VIAÇÃO SÃO DIMAS”, solicitando informarem sobre a possibilidade de realizar reparos nos elevadores ou plataformas elevatórias instaladas nos ônibus circulares que não estão funcionando adequadamente, bem como promover a manutenção periódica de referidos dispositivos a fim de beneficiar o acesso de cadeirantes e pessoas com deficiência física ao transporte coletivo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2014.
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