
R E Q U E R I M E N T O Nº. 860
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/9/2014       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a população tem se sentido vulnerável, devido às ações criminosas envolvendo assaltos, furtos e pichações;




Considerando que as ações da PM e GCM têm sido destaque pela competência e comprometimento, assumindo com dedicação e empenho a responsabilidade de zelar pela segurança da população bem como do patrimônio público;




Considerando que a tecnologia oferece equipamentos como câmeras de monitoramento que funcionam de maneira ininterruptas e que oferecem à PM e GCM uma ampliação na capacidade de patrulhamento, e concomitantemente reforça a segurança para a população,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO e ao Secretário Municipal de Segurança e Direitos Humanos, Doutor ADJAIR DE CAMPOS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica, informarem sobre a possibilidade de realizar estudos visando a instalação de Câmeras de Monitoramento em frente ao Centro de Educação Infantil (CEI) “Santo Calori”, localizada nas proximidades da Rua Salvador Bavia, no Jardim Continental, a fim de coibir atos como vandalismo, furtos e roubos, que estão ocorrendo na citada região, proporcionando maior segurança aos moradores das proximidades, alunos e professores da supracitada creche.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2014.
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