
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 870
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/9/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando o grande número de pessoas que diariamente utiliza o ponto de ônibus localizado na Praça Carlos Gomes (Praça da “Igreja São Benedito”);



Considerando que a reforma do ponto de ônibus e do passeio público da localidade acabou danificando uma pequena valeta que servia para o escoamento de água;



Considerando que como não houve a restauração da valeta danificada, a mesma está atrapalhando o trânsito das pessoas, principalmente de idosos, pessoas com mobilidade reduzida, cadeirantes e deficientes visuais, que correm sério risco de se acidentarem,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, juntamente com a secretaria competente, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de restaurar com urgência, o passeio público do ponto de ônibus localizado na Praça Carlos Gomes (Praça da “Igreja São Benedito”), bem como a pequena valeta que existia no local, deixando dessa forma a calçada em condições adequadas para que as pessoas, sobretudo idosos, pessoas com mobilidade reduzida, cadeirantes e deficientes visuais possam transitar em segurança.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de setembro de 2014.
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