
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 875

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/9/2014       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a rede municipal de ensino de Botucatu superou as metas propostas pelo Ministério da Educação (MEC) para serem alcançadas no ensino fundamental, em 2013, tanto no ciclo inicial (de 1º ao 5º ano) quanto no ciclo final (6º ao 9º ano), de acordo com o Índice de Desenvolvimento da Educação Básica (IDEB), divulgado pelo Ministério da Educação. Somando as notas de todas as séries avaliadas, o IDEB das escolas do município alcançou média de 6,0, ficando muito próximo da meta projetada para 2015 que é de 6,1;
Considerando que, criado em 2007, o IDEB leva em conta dois fatores que interferem na qualidade da educação: o rendimento escolar (taxas de aprovação, reprovação e abandono) e médias de desempenho na Prova Brasil, em uma escala de 0 a 10. Assim, para que o IDEB de uma escola ou rede cresça é preciso que o aluno aprenda, não repita o ano e frequente a sala de aula;
Considerando que os números alcançados em Botucatu são ainda mais positivos quando comparados com os verificados no Estado de São Paulo, no Brasil e com as redes municipais das demais cidades. Nas séries iniciais, enquanto a média do município foi de 6, no Estado ficou em 5,8 e no Brasil alcançou 5,2. A média das escolas administradas pelas redes municipais em todas as cidades brasileiras foi de 4,9;
Considerando que já nas séries finais, a nota de Botucatu (4,5) está um pouco acima das escolas públicas avaliadas no Estado (4,4) e supera a média do Brasil que ficou em 4,2. Na comparação com as redes municipais das demais cidades brasileiras, o desempenho das escolas botucatuenses, na média, também é superior: 4,5 contra 3,8;
Considerando que, de um total de 18 escolas avaliadas em Botucatu, 12 conseguiram notas melhores do que em 2011 no ciclo inicial do ensino fundamental. A nota mais alta é da EMEFEI “Prof. Luiz Carlos Aranha Pacheco” (Jd. Paraíso) que alcançou 7,5. A mais baixa é da EMEF “Prof. Américo Virgínio dos Santos” (CECAP) com 4,5. Já no ciclo final, duas das quatro escolas avaliadas melhoraram suas notas. O melhor desempenho é da EMEF “Dr. João Maria de Araújo Júnior” (Vila São Lúcio) com 4,9. No outro extremo ficou a EMEF “Profa. Elda Moscogliato” com 4.0,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, solicitando o agendamento de uma Reunião Pública para que a Secretária Municipal de Educação, ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA, demonstre à população as ações desenvolvidas pelo setor que superaram as metas propostas pelo Índice de Desenvolvimento da Educação Básica (IDEB) do Ministério da Educação (MEC).
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de setembro de 2014.
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