
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 877

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/9/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, como noticiado pelo jornalista Haroldo Amaral no jornal Diário da Serra, nos últimos dias o Corpo de Bombeiros e a Guarda Civil Municipal (GCM) têm sido acionados cada vez mais para proteger ou recuperar animais (domésticos ou selvagens) em situação de risco;

Considerando que, recentemente, um gato foi resgatado do pontilhão pelos bombeiros, e há poucos dias a GCM salvou uma coruja que estava machucada e enrolada na linha de pipa com cerol. A ave foi levada ao CEMPAS (Centro de Medicina e Pesquisa em Animais Silvestres), onde está sendo tratada;

Considerando que, recentemente, um equino em situação de abandono e maus-tratos também foi socorrido por bombeiros, GCM e populares (que se organizaram através de uma rede social), e foi levado ao Hospital Veterinário da Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia (FMVZ) da UNESP para tratamento;

Considerando que os animais silvestres estão invadindo cada vez mais as residências da cidade (retribuindo a invasão humana de seu habitat);

Considerando que surgem dúvidas quando um cidadão quer ajudar animais que estão em situação de risco de morte ou de maus-tratos, não sabendo a qual serviço público ou privado fazer o pedido, seja em dia de semana ou durante o final de semana;

Considerando que isso está se tornando um problema sério e preocupante, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, solicitando realizar uma Reunião Pública com as seguintes representações: CEMPAS (Centro de Medicina e Pesquisa em Animais Silvestres), Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia (FMVZ) da UNESP, Hospital Veterinário da FMVZ da UNESP, Vigilância Sanitária de Botucatu, Secretaria Municipal de Saúde, Guarda Civil Municipal (GCM), Corpo de Bombeiros, Associação Protetora dos Animais (APA), Amigos Reunidos pela Causa Animal (ARCA), Canil Municipal e Secretaria Municipal de Obras e Serviços Municipais, a fim de discutir assuntos referentes à prestação de cuidados aos animais que estão espalhados pelas ruas de nossa cidade precisando de socorro, sem que o cidadão comum saiba qual serviço público ou privado pode oferecer esse tipo de ajuda.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de setembro de 2014.
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