
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 878
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/9/2014       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando a existência de bancos de alvenaria na Rua José de Oliveira Paixão, no Conjunto Residencial Arlindo Durante; 



Considerando que os moradores da supracitada rua estão pedindo a retirada dos referidos bancos, pois o local está sendo utilizado por jovens usuários de drogas e principalmente por pessoas estranhas que não residem no citado bairro, sendo que os frequentadores do local estão desrespeitando os idosos  e moradores; 



Considerando que os moradores procuraram este Vereador narrando o referido fato, bem como, transmitindo suas preocupações, principalmente quanto à questão segurança de seus filhos, pois a concentração de pessoas estranhas nas imediações dos bancos de alvenaria é preocupante;
Considerando que é preciso que a Guarda Civil Municipal intensifique o patrulhamento preventivo nas imediações da Rua José de Oliveira Paixão, proporcionando segurança aos moradores,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, e ao Secretário Municipal de Segurança e Direitos Humanos, Doutor ADJAIR DE CAMPOS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de efetuar a retirada dos bancos de alvenaria e intensificar o patrulhamento da Guarda Civil Municipal, na Rua José de Oliveira Paixão, no Conjunto Residencial Arlindo Durante, conforme o abaixo assinado dos moradores em anexo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de setembro de 2014.
Vereador Autor CURUMIM
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