
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 889
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/9/2014       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Praça Cláudio Pereira, localizada entre as Ruas Heitor Quintino de Carvalho e Prof. Naul Antônio Buchignani, no loteamento Altos do Paraíso, é muita frequentada por munícipes, principalmente famílias;
Considerando que a segurança dos moradores e frequentadores da referida praça, no período noturno, tem sido bastante prejudicada pela falta de uma iluminação adequada;
Considerando que a precariedade da iluminação atual da Praça Cláudio Pereira, vem causando medo às pessoas que ali transitam, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, juntamente com a secretaria competente, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar melhorias na iluminação da Praça Cláudio Pereira, localizada entre as Ruas Heitor Quintino de Carvalho e Prof. Naul Antônio Buchignani, no loteamento Altos do Paraíso, a fim de garantir a segurança de todas as pessoas que frequentam a área no período noturno.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de setembro de 2014.
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