
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 897
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/9/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que existem 03 (três) faixas de pedestres localizadas na Praça Coronel Moura: uma na esquina da Rua Coronel Fonseca, uma no meio do quarteirão em frente ao Teatro Municipal e a outra na esquina com a Rua Djalma Dutra;

Considerando que supracitado trecho compreendido pelo final da Rua Amando de Barros e início da Avenida Floriano Peixoto, nas proximidades de onde está instalado o Teatro Municipal de Botucatu "Camillo Fernandez Dinucci", está bem sinalizado;
Considerando que no local há grande movimentação de carros, ônibus e, por estar próximo a pontos de ônibus, de pessoas;




Considerando que apesar de bem sinalizado, alguns motoristas vem abusando da velocidade no local, colocando em risco a vida dos pedestres que realizam a referida travessia, principalmente idosos e pessoas com deficiência;



Considerando que se houvesse um redutor de velocidade, do tipo platô dotado de faixa de pedestres, no local onde está pintada a faixa de pedestres em frente ao Teatro Municipal, proporcionaria maior segurança às pessoas que ali transitam, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar um redutor de velocidade, do tipo “platô” com faixa de pedestres, em frente à entrada do Teatro Municipal de Botucatu "Camillo Fernandez Dinucci", no trecho compreendido pelo final da Rua Amando de Barros e início da Avenida Floriano Peixoto, visando minimizar os riscos de acidentes envolvendo motoristas e pedestres no destacado local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de setembro de 2014.

Vereador Autor CARLOS TRIGO

PT
ACT/jpq
