
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​899
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/9/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Avenida João Batista Carnietto é uma importante via de ligação entre os bairros Jardim Itamaraty, Cambuí, Real Park, Ypê, Jardim Ouro Verde e Avenida Deputado Dante Delmanto;

Considerando que por conta deste fato, referida avenida possui um intenso tráfego de veículos;

Considerando que, apesar de algumas boas ações da equipe da SEMUTRAN, alguns motoristas têm utilizado referida via pública sem respeitar as sinalizações de trânsito e abusando da velocidade;

Considerando que esta situação já ocasionou diversos acidentes e que ainda coloca em risco os pedestres e moradores locais,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos visando implantar redutores de velocidade ou outros dispositivos necessários em toda a extensão da Avenida João Batista Carnietto, a fim de disciplinar o tráfego de veículos e sanar os problemas de abuso de velocidade em destacada via pública.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de setembro de 2014.
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