
R E Q U E R I M E N T O Nº. 900

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/9/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a SEMUTRAN de Botucatu tem realizado diversos programas educacionais, entre eles, a campanha “Faixa Legal”, para que motoristas respeitem mais a faixa de pedestres;




Considerando que outro evento importante do setor é a comemoração da Semana Nacional do Trânsito que culmina com o “Dia Mundial sem Carro”, comemorado neste dia 22 de setembro e que se caracteriza como uma oportunidade para sensibilizar e mobilizar a comunidade em torno de questões relacionadas a mobilidade urbana como: saúde, qualidade de vida, poluição, orçamento e acidentes;




Considerando que é importante conhecer todas as ações e campanhas realizadas pela SEMUTRAN em Botucatu,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Presidente da Câmara Municipal, Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, solicitando convidar o Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, para comparecer nesta Casa de Leis, durante Sessão Ordinária a ser realizada no dia 29 de setembro, para expor as principais campanhas e ações desenvolvidas pela SEMUTRAN no município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de setembro de 2014.

Vereador Autor IZAIAS COLINO
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