
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 901
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/9/2014

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Rua Pedro Donini, localizada no Distrito de Rubião Júnior, tem um intenso tráfego de veículos que, muitas vezes, abusam da alta velocidade;

Considerando que no próximo dia 23 de setembro será inaugurada uma filial da Igreja “Brasil para Cristo” em destacada localidade, o que deverá intensificar a circulação de motoristas e pedestres;

Considerando que há a necessidade de implantação de redutores de velocidade em referida via pública para garantir a segurança de moradores locais e pedestres que circulam diariamente pela área,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar redutores de velocidade na Rua Pedro Donini, em Rubião Júnior, nas proximidades do n°. 56,                   a fim de garantir a segurança de moradores locais e pedestres que circulam diariamente pela área.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de setembro de 2014.
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