
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  902

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/9/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Rua Virgílio Bártoli, na Vila Nova Botucatu, quando ocorrem chuvas, tem sido palco de frequentes inundações, decorrentes do fluxo de águas pluviais que por ela descem, vindas inclusive de outras vias, como é o caso da Rua Hermínio Marco Calônego;



Considerando que tal situação tem provocado a inundação de moradias, cujos resultados são além dos transtornos imagináveis, a ocorrência de prejuízos materiais para cidadãos que pagam seus impostos, que poderão inclusive processar o poder público por perdas e danos, sendo que até o momento nenhuma providência foi tomada pela administração;



Considerando que esta calamitosa situação, com certeza decorre do mau planejamento de obras executadas no passado, não sendo admissível que moradores continuem sofrendo com este problema;




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, ao Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, e ao Senhor Secretário Municipal de Planejamento, Eng.º NELSON SILVA LARA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de realizar medidas para sanar a grave e repetida ocorrência de inundações de via pública e moradias na Rua Virgílio Bártoli, na Vila Nova Botucatu. 
REQUEREMOS, outrossim, que sejam tomadas providências imediatas, mesmo que paliativas, no declive de ruas e sarjetas para que tais inundações de moradias sejam eliminadas ou, ao menos, minimizadas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de setembro de 2014.
Vereador Autor FONTÃO
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