
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 908
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/9/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que é importante que os pontos de ônibus ofereçam conforto aos usuários do transporte coletivo em nossa cidade;

Considerando que o ponto de ônibus existente em frente ao Supermercado Central da Av. Leonardo Villas Boas, sentido UNESP, não possui cobertura; 

Considerando que esse local é uma pracinha que abrigava um caixa eletrônico, mas o caixa foi retirado e o ponto de ônibus mantido apenas com o poste de identificação;

Considerando que é muito grande o número de usuários desse ponto e seria um conforto ter um local para se abrigarem, pois o último ponto de ônibus é na UNIFAC;

Considerando a resposta, em anexo, referente à propositura apresentada recentemente sobre o mesmo assunto, ratificamos que nessa praça foi instalado um quiosque de sorvete, com autorização da prefeitura, existe comércio ambulante (redes estendidas, camisas de time) e havia até um caixa eletrônico de banco (já retirado, pois foi assaltado);
Considerando todos os fatos, meu questionamento é se nada disso atrapalharia também a visão dos motoristas, sendo por isso nossa insistência;

Considerando que o ponto anterior a este fica em frente à UNIFAC e faz com que as centenas de usuários caminhem muito para conseguir pegar um ônibus, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, analisar, junto à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, a possiblidade de implantação de cobertura no ponto de ônibus existente em frente ao Supermercado Central, loja 3, localizado na Avenida Leonardo Villas Boas, sentido UNESP.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de setembro de 2014.
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