
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 920

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/9/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Governo do Estado de São Paulo, por meio da Lei Nº 10.952 de 07 de novembro de 2001, isenta, mediante comprovação, pessoas idosas com mais de 65 anos (homens), 60 anos (mulheres) e desempregados há mais de 3 meses do pagamento da taxa para a emissão da 2ª via da Carteira de Identidade;
Considerando que a maioria das pessoas com deficiência têm gastos com equipamentos e/ou medicamentos, necessários para sua condição, o que por muitas vezes, acaba comprometendo a sua renda;
Considerando que a Carteira de Identidade “RG” tem a finalidade de provar a identidade de uma pessoa, sendo necessário para, por exemplo, abrir conta em banco, prestar concurso público, emitir CPF, dar entrada na Carteira Nacional de Habilitação (CNH), entre diversos outros, caracterizando-se como o principal documento de identificação de nosso país; 
Considerando que para as pessoas com deficiência não é dado o benefício da isenção do pagamento da 2ª via do RG, assim,

  
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, solicitando informar sobre a possibilidade de conceder isenção do pagamento da taxa para a emissão da 2ª via da Carteira de Identidade (RG) para pessoas com deficiência que, por meio de laudo médico ou carteira de transporte coletivo específica, comprovem sua condição.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de setembro de 2014.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
PT

ACT/jpq

