
R E Q U E R I M E N T O Nº. 922
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/9/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o Estado de São Paulo vive uma das piores e mais longas estiagens, ocasionando um grave problema no abastecimento de água;



Considerando que a SABESP tem trabalhado arduamente para contemplar a população de Botucatu com fornecimento regular, evitando falta de água em todos os setores;



Considerando que, mesmo com todo empenho e competência dos profissionais da SABESP, não conseguem suprir a falta da água devido à estiagem, razão pela qual é fundamental que a população dê sua contribuição;   



Considerando que já há requerimento nesta Casa de Leis no sentido de convidar o Superintendente Regional da SABESP para que utilize a Tribuna desta Casa, a fim de fornecer informações sobre o Programa “Se liga na Rede” nas esferas estadual e municipal para toda a população de Botucatu,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Presidente da Câmara Municipal, Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, solicitando convidar o Superintendente da SABESP, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, para comparecer nesta Casa de Leis, durante Sessão Ordinária, para expor as principais ações desenvolvidas pela SABESP no município de Botucatu, para enfrentar esta estiagem e como está se preparando para o futuro.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de setembro de 2014.
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