
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 925
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/9/2014       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando o intenso tráfego de veículos pela Avenida Marechal Floriano Peixoto, bem como pela Rua Djalma Dutra, nas proximidades da Praça Coronel Moura (Paratodos);




Considerando que nos horários de pico torna-se difícil cruzar a avenida, principalmente para os veículos provenientes da Vila Maria e da Boa Vista;




Considerando que o cruzamento tornou-se perigoso, podendo ocorrer acidentes devido ao excesso de veículos que por ali transitam,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, juntamente com o departamento competente e nos termos da Lei Orgânica do Município, nos informe sobre a possibilidade de instalar um semáforo no cruzamento da Avenida Marechal Floriano Peixoto com a Rua Djalma Dutra, na região da Praça Coronel Moura (Paratodos), a fim de facilitar o cruzamento de veículos que procedem da Vila Maria e da Boa Vista e a travessia de pedestres que cruzam referida avenida.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de setembro de 2014.
Vereador Autor REINALDINHO
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