
 R E Q U E R I M E N T O  Nº. 935
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/9/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o Programa Nacional de Habitação Rural PNHR é desenvolvido pelo Governo Federal, por meio da Caixa Econômica Federal e do Banco do Brasil, sendo voltado à produção ou reforma de moradias para atender famílias de agricultores e trabalhadores rurais; 




Considerando que o referido programa visa incentivar que as famílias permaneçam nas zonas rurais, colaborando com o desenvolvimento do município;




Considerando que a meta do programa Casa Paulista/Habitação Rural, realizado em parceria com Programa Nacional de Habitação Rural, do Governo Federal, é viabilizar 4 mil casas até o final de 2014; 




Considerando que o Governador do Estado de São Paulo e o Secretário de Estado da Habitação, anunciaram a construção de 381 moradias rurais em oito municípios paulistas,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado da Habitação, SILVIO FRANÇA TORRES, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, ao Senhor Secretário Municipal da Habitação, JOSÉ CARLOS BROTO e ao Senhor Secretário Municipal de Governo, CARLOS EDUARDO COLENCI, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem se houve avanço no sentido   de incluir o Município de Botucatu no Programa Casas Paulista/Habitação Rural, visando construir moradias populares rurais no Distrito de Vitoriana, Bairros César Neto, Faxinal, Piapara, Monte Alegre, Santa Cruz da Serra, Santo Antonio de Sorocaba, Estância Demétria, locais estes onde está grande parte dos moradores rurais de nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de setembro de 2014.
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