
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 947
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/9/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Rede Hebe Camargo de Combate ao Câncer é um programa lançado pela Secretaria de Estado da Saúde que visa ampliar as unidades que oferecem tratamento do câncer e garantir o acesso rápido e de qualidade aos pacientes;




Considerando que, para a implantação da referida rede, foram necessários dois anos de estudos para a realização do mapeamento do câncer em todo o Estado onde um Comitê de Oncologia, coordenado pelo Icesp e com a participação de 14 unidades referência no atendimento oncológico, teve a missão de levantar e apontar as principais necessidades, montando os planos de melhorias e expansão dos serviços oncológicos;
Considerando que a “Rede Hebe Camargo de Combate ao Câncer” está sendo implantada em etapas distintas e simultâneas: adequação estrutural dos serviços, qualificação das unidades participantes e expansão da Central de Regulação. Além disso, o projeto Caminhos na Rede, idealizado para integrar o programa, levará atendimento humanizado para todos os pacientes com câncer, promovendo o acolhimento e a ética no cuidado em todos os níveis de atendimento, deslocamento e tratamento, colaborando com a melhoria do paciente;



Considerando que a “Rede Hebe Camargo de Combate ao Câncer” conta com 71 unidades no Estado de São Paulo e seria de extrema importância para a cidade de Botucatu possuir unidade de referida rede,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, solicitando informar sobre a possibilidade de implantar uma unidade da “Rede Hebe Camargo de Combate ao Câncer” no município de Botucatu.
REQUEREMOS, ainda, que cópia de referida propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Senhor Secretário Municipal de Saúde, Dr. CLÁUDIO LUCAS MIRANDA, para que envidem esforços, junto ao Governo do Estado, no sentido de ajudar a cidade de Botucatu a obter o supracitado benefício.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de setembro de 2014.
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