
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 948
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/10/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a iluminação da Praça Carlos Gomes (Praça da “Igreja São Benedito”) está com diversas lâmpadas queimadas;

Considerando que a iluminação, quando adequada, exerce um importante papel de prevenção à criminalidade, inibindo a ação de delinquentes e vândalos;

Considerando que no local existe um dos mais movimentados pontos de ônibus de nossa cidade, utilizado diariamente por um grande número de pessoas, dentre as quais, trabalhadores, crianças, mulheres, idosos, entre outras; 
Considerando que este vereador foi procurado por munícipes que estão preocupados com a situação da iluminação da destacada Praça, que atualmente se mostra insuficiente, causando intranquilidade aos moradores e frequentadores da localidade, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, juntamente com a secretaria competente, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar reparos na iluminação da Praça Carlos Gomes (Praça da “Igreja São Benedito”), por meio da substituição das lâmpadas queimadas ou que estejam com mau funcionamento, por outras novas, bem como que sejam realizados os consertos necessários nos postes de iluminação, a fim de garantir uma iluminação adequada, proporcionando, dessa forma, maior segurança aos moradores e frequentadores da destacada localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de outubro de 2014.
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