
R E Q U E R I M E N T O Nº. 950
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/10/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Hemocentro de Botucatu, do Hospital das Clínicas (HC) da Faculdade de Medicina da UNESP, tem como missão a prestação de assistência hemoterápica e hematológica com qualidade;
Considerando que o Hemocentro necessita ter o seu estoque ampliado para atender, com margem de segurança, os pacientes de Botucatu e dos mais de 40 municípios assistidos;

Considerando que se faz necessário aumentar o número de doadores de sangue;

Considerando que muitos doadores têm dificuldade de se locomover até o Hemocentro, seja pela distância, tempo ou até mesmo com o gasto com as passagens de ônibus,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, ao Senhor Secretário Municipal de Saúde, CLÁUDIO LUCAS MIRANDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de envidar esforços no sentido de estabelecer parceria entre o Hemocentro de Botucatu e o Hospital do Bairro, para que, pelo menos em dois dias da semana, uma equipe do Hemocentro possa realizar a coleta de sangue no Hospital do Bairro, facilitando assim a locomoção dos doadores e, ao mesmo tempo, possa atrair mais doadores, assegurando desta forma, um estoque com margem de segurança mais adequada às necessidade dos pacientes de Botucatu e região assistidos pelo destacado Hemocentro.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de outubro de 2014.
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