
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 953

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/10/2014       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Reserva Particular do Patrimônio Natural (RPPN), segundo legislação federal, é uma unidade de conservação privada, que compreende espaço territorial e seus recursos ambientais, legalmente instituída pelo Poder Público;
Considerando que a RPPN deve dispor de um plano de manejo para garantir a preservação dos recursos naturais e dos processos ecológicos, admitindo atividades de educação ambiental e pesquisa científica, além do ecoturismo, que pode se tornar uma importante fonte de renda para a propriedade, sendo que a criação da RPPN é ato voluntário do proprietário e tem caráter perpétuo;

Considerando que a criação de unidades de conservação tem demonstrado ser o melhor mecanismo de conservação da biodiversidade de forma que o proprietário que transforma sua propriedade em RPPN contribui decisivamente com esforços públicos de proteção ao meio ambiente;

Considerando que a criação da Reserva Particular do Patrimônio Natural representa aumento de áreas naturais protegidas, preservação da diversidade de espécies animais e vegetais, conservação do solo, recursos hídricos, entre muitos outros benefícios;

Considerando que a criação de unidade de Reserva Particular do Patrimônio Natural em Botucatu é importante e necessita de discussão com entidades e órgãos competentes,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, solicitando o agendamento de uma Reunião Pública para debater a importância                 de criação de unidades de Reserva Particular do Patrimônio Natural (RPPN)                        em Botucatu.

Que cópia seja encaminhada ao Senhor OSVALDO JOSÉ BRUNO, integrante da Fundação Florestal.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de outubro de 2014.

Vereador Autor IZAIAS COLINO
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