
R E Q U E R I M E N T O Nº. 955
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/10/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando a importância da educação ambiental nas escolas, principalmente no que diz respeito à conscientização das pessoas em relação ao mundo em que vivemos;

Considerando que um dos temas fundamentais abordados pela educação ambiental, devido a sua relevância, é a reciclagem; 

Considerando que o processo de reciclagem tem início com a separação dos tipos de lixo (resíduos), os quais devem ser depositados nas “Lixeiras para Coleta Seletiva” (ver foto), que são lixeiras coloridas com padrão de cores definido pela resolução 275/2001 do Conselho Nacional do Meio Ambiente (CONAMA), a seguir: Azul – papel e papelão; Vermelho – plástico; Amarelo – metais; Verde – vidros, entre outras;
Considerando que todas as escolas municipais, assim como as demais, deveriam contar com este tipo de lixeira instalada em sua área, para que os estudantes pudessem aprender, de forma prática, a realizar a reciclagem, servindo de modelo a seus pais, familiares e amigos, transmitindo e propagando a importância e a necessidade de se realizar a “Coleta Seletiva” em todos os lugares, e não somente dentro da escola;
Considerando que nas escolas que integram a rede municipal de ensino de Botucatu, há escolas que possuem este tipo de lixeira, outras não, e ainda existe o caso de algumas que possuem, mas estão quebradas ou danificadas, como é o caso da Escola Professor Martinho Nogueira, cuja tampa da lixeira está quebrada, fazendo com que a mesma acumule água, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Meio Ambiente, PERSEU MARIANI, e à Senhora Secretária Municipal de Educação, ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de envidar esforços no sentido de que todas as escolas municipais de nossa cidade possam contar com “Lixeiras para Coleta Seletiva”, que estejam em perfeitas condições de uso, fazendo para isso a instalação de novas lixeiras onde não há e providenciando o conserto ou a substituição, quando for o caso, nas escolas em que as lixeiras existem, mas carecem de manutenção.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de outubro de 2014.
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