
R E Q U E  R I M E N T O  Nº. 958
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/10/2014  
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Avenida Ariosto Buller Souto, no Jardim Cristina, encontra-se sem guias de sarjeta, sem iluminação pública e com parte do leito carroçável tomado pelo mato;




Considerando também a necessidade da execução da pavimentação asfáltica, pois esta foi colocada na pista da margem direita da erosão no Parque Residencial Serra Negra;




Considerando que a referida avenida ainda é totalmente escura por não ter recebido iluminação pública,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de efetuar o alinhamento da Avenida Ariosto Buller Souto, no Jardim Cristina, a fim de que os moradores possam delimitar suas calçadas, bem como que seja possível a colocação de guias e sarjetas, a passagem de máquina motoniveladora no leito carroçável da avenida, a construção de uma rede de energia elétrica e a pavimentação asfáltica do trecho que faz divisa com o Parque Residencial Serra Negra.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de outubro de 2014.
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