
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 965
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/10/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o trecho da Rua Doutor Costa Leite, desde seu cruzamento com a Rua Coronel Fonseca até o seu cruzamento com a Rua José Dal Farra, é feito de paralelepípedos;

Considerando que o trecho está degradado, cheio de buracos causando transtornos a motoristas que trafegam diariamente pela área, que tem um intenso fluxo de veículos;

Considerando que o supracitado trecho necessita de uma restauração, uma vez que integra uma área tombada pelo Conselho de Defesa do Patrimônio Histórico Arqueológico, Artístico e Turístico (CONDEPHAAT),
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a restauração dos paralelepípedos do trecho da Rua Doutor Costa Leite compreendido desde                           seu cruzamento com a Rua Coronel Fonseca até o seu cruzamento com a                       Rua José Dal Farra.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de outubro de 2014.
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