
R E Q U E R I M E N T O Nº. 973
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2014       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a produtividade e a qualidade da prestação de serviços de qualquer empresa ou organização estão diretamente ligadas com o bem estar e a satisfação dos seus colaboradores;

Considerando que a concessão de benefícios é uma medida que a empresa tem para satisfazer as necessidades humanas e profissionais;




Considerando que aos funcionários da Fundação UNI é concedido o vale alimentação, no valor de R$160,00 mensais, através de crédito disponibilizado em cartão magnético;




Considerando que aos servidores públicos municipais o benefício vale compra alimentos tem o valor mensal de R$ 450,00;




Considerando, ainda, que através de Contrato de Gestão, a Fundação UNI presta serviços de gerenciamento e execução de atividades na área de saúde no município de Botucatu;




Considerando, finalmente, que os funcionários da Fundação UNI e os servidores da Secretaria Municipal de Saúde executam serviços afins, nada mais justo do que a equiparação do benefício relativo ao vale compra alimentos, 




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Prof. Dr. JOSÉ CARLOS CHRISTOVAN, Presidente da Fundação UNI, solicitando que estude a possibilidade de aumentar, de forma gradativa, o valor do vale alimentação dos funcionários da referida fundação, visando equiparar com o benefício “vale compra alimentos” concedido mensalmente aos servidores públicos municipais de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2014.
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