
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1003
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/10/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o movimento de veículos é intenso no cruzamento da Avenida Dr. Vital Brasil com a Rua José Dal Farra;



Considerando que é uma das principais vias de acesso ao Bekassim Hotel, Vila Paraiso, Jardim Bom Pastor, ao centro da cidade, etc., sendo que ainda grandes empreendimentos estão surgindo nesta região;

Considerando que já foi encaminhado para a Prefeitura Municipal, ofício pedindo com “urgência” a implantação de um semáforo no supracitado cruzamento (cópia anexa); 




Considerando que a Avenida Dr. Vital Brasil serve como ligação de bairros, por isso recebe um fluxo de trânsito alto, o que dificulta o cruzamento neste ponto,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, e ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de instalar semáforo, no cruzamento da Avenida Dr. Vital Brasil com a Rua José Dal Farra, a fim de disciplinar o tráfego de veículos no local, evitando, desse modo, mais acidentes. 
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de outubro de 2014.
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