
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1005
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/10/2014 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que em alguns pontos da cidade a Prefeitura Municipal vem efetuando o rebaixamento da guia, para facilitar o acesso de pessoas que se utilizam de cadeira de rodas;




Considerando que em alguns locais onde a guia foi devidamente rebaixada não existe faixa de pedestres para que os cadeirantes possam efetuar a travessia com maior segurança;

 

Considerando que na Rua Amando de Barros, onde transita um grande número de pessoas idosas ou com algum tipo de deficiência, constata-se a falta de rebaixamento de guia para melhor acessibilidade;




Considerando que especialmente no trecho da Rua Amando de Barros, em frente à Praça do Bosque, em pontos importantes como se pode observar nas fotografias anexas, não existe rebaixamento da guia;




Considerando que na esquina da Rua Major Leônidas Cardoso, constata-se o rebaixamento em apenas uma calçada faltando o acesso do outro lado;




Considerando que na esquina do próprio Poder Legislativo falta rebaixamento de guia na Rua Marechal Deodoro, bem como na Rua João Passos, causando dificuldade às pessoas com algum tipo de deficiência como se pode observar na fotografia,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria Competente, informe sobre a possibilidade de determinar urgentemente o rebaixamento das guias das calçadas para facilitar a acessibilidade das pessoas idosas ou com algum tipo de deficiência, especialmente nos locais acima citados, em razão de tal situação estar prejudicando as pessoas que têm necessidade de atendimento especial.
REQUEIRO, ainda que sejam colocadas as faixas de travessia em todas as esquinas onde existe o rebaixamento das guias.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de outubro de 2014.
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