
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​1007
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/10/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que estes vereadores receberam um e-mail do munícipe Paulo Felipe de Almeida Pelares, morador do Distrito de Rubião Junior;

Considerando que destacado cidadão relata que muitos moradores do referido distrito sofrem com dificuldades de acesso à internet uma vez que, de acordo com Paulo Felipe, na localidade criou-se um monopólio das empresas de internet via rádio, as quais cobram altos valores para conexões que ele chama de "precárias";

Considerando que o munícipe sugere a implantação, no Distrito de Rubião Junior, de uma central de rede de fibra óptica para garantir um melhor acesso à internet, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando envidar esforços junto às empresas operadoras de internet a cabo em Botucatu, a fim de implantar no Distrito                      de Rubião Júnior uma central de rede de fibra óptica para garantir um melhor acesso a internet.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de outubro de 2014.
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