
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​1009
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/10/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a cirurgia vascular é uma especialidade médico-cirúrgica, que tem como objetivo tratar as patologias que atingem os vasos arterial, venoso e linfático;




Considerando que na cidade de Botucatu existe uma demanda de aproximadamente 300 pessoas aguardando na fila de espera para serem chamadas para a realização de cirurgia vascular e que, normalmente, os pacientes que necessitam deste procedimento cirúrgico aguardam alguns anos; 




Considerando que é grande a quantidade de pessoas que sofrem com problemas vasculares e, conforme estudos estima-se que 47,6% da população têm varizes, dos quais 21% são pacientes mais graves e destes, 1%  desenvolve úlcera varicosa;




Considerando que muitos pacientes necessitam de cirurgia e, devido  à demanda reprimida, a maioria destas pessoas espera vários anos para ser chamada para o procedimento cirúrgico; 




Considerando que o Complexo Hospitalar Ouro Verde, da cidade de Campinas, numa parceria com o Hospital Municipal Dr. Mário Gatti e Hospital da PUC, conseguiram zerar a demanda a partir do empenho conjunto e da criação de uma equipe para a especialidade, 




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Senhor Secretário Municipal de Saúde, CLÁUDIO LUCAS MIRANDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de envidar esforços no sentido de estabelecer parceria entre a Secretaria Municipal de Saúde e o Hospital Estadual de Botucatu, administrado pela Faculdade de Medicina de Botucatu (FMB), através do Hospital das Clínicas (HC), com o apoio da Fundação para o Desenvolvimento Médico Hospitalar (Famesp), para implantar um programa que seja contemplado com uma equipe de cirurgia vascular, a fim de atender a demanda reprimida, na qual centenas de pessoas aguardam, na fila de espera, uma oportunidade para realizar tal cirurgia, semelhante ao programa do Complexo Hospitalar Ouro Verde de Campinas, SP, que zerou a fila de espera da especialidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de outubro de 2014.
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