
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1011
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/10/2014 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que ocorreram diversos acidentes na área onde a Rua Domingos Cariola se encontra com as Ruas Raul Torres e Dr. Nestor Seabra, na Vila Mariana;




Considerando que é necessário melhorar a sinalização da referida área, bem como implantar, após estudos, outros mecanismos que ajudem a disciplinar o trânsito no local;



Considerando que moradores da região e motoristas que transitam pelas supracitadas vias, preocupados com os diversos acidentes que vêm ocorrendo, procuraram este vereador, reclamando da falta de segurança na referida localidade, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de melhorar a sinalização na área onde a Rua Domingos Cariola se encontra com as Ruas Raul Torres e Dr. Nestor Seabra, na Vila Mariana, bem como que realize estudos no sentido de implantar semáforo ou outros dispositivos de segurança, visando disciplinar o trânsito no local, proporcionando maior segurança a pedestres e moradores da região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de outubro de 2014.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
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