
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​1010
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/10/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a praça pública é extremamente importante para o lazer dos moradores do seu entorno e Conjunto Habitacional “Clemente Jorge Roncari” (Cohab V);



Considerando que a Academia ao ar Livre possibilita às pessoas a oportunidade de lazer e a prática de atividades físicas, zelando assim pela qualidade física e saúde;



Considerando que muitos munícipes não podem arcar com os custos de uma academia comercial e não dispõe de condições de locomoção;
Considerando que a Praça Pública com a Academia ao Ar Livre é um incentivo à prática de atividades físicas, portanto, prevenção e ao mesmo tempo um estímulo às crianças,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Governo, CARLOS EDUARDO COLENCI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantação de uma praça com Academia ao Ar Livre, na área verde municipal localizada na Rua Mirabeau Camargo Pacheco, em frente o número 959, no Conjunto Habitacional “Clemente Jorge Roncari” (Cohab V). 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de outubro de 2014.
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