
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​1013
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/10/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que moradores do Jardim Brasil procuraram estes vereadores, preocupados com o grande número de cachorros que estão vagando pelas ruas do referido bairro;




Considerando que munícipes já foram mordidos, e que diversas doenças podem ser transmitidas por meio ou por causa destes animais, como por exemplo, raiva, leishmaniose, doença do carrapato, entre outras;

Considerando que estes animais que ficam vagando pela cidade, sem donos, acabam sofrendo maus tratos, passando fome, e merecem cuidados especiais, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, junto a secretaria competente, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de adotar medidas visando conscientizar os proprietários de animais de estimação sobre os perigos de deixar seu animal solto, bem como que tome providências no sentido do Poder Público recolher os animais que não possuem donos e que estão vagando pela cidade, especialmente no bairro Jardim Brasil, oferecendo-lhes alimentação e cuidados médicos, para que então possam ser disponibilizados para adoção. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de outubro de 2014.
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