
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  1016
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/10/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que as milhares de árvores plantadas ao lado da nascente do Ribeirão “Tijuco Preto” fez a região do Bairro Santa Mônica melhorar seu aspecto ambiental;

Considerando que a parceria com a Prefeitura Municipal de Botucatu, a Fundação Banco do Brasil e a ONG Nascentes propiciou esta mudança brusca e positiva para a região;

Considerando que ao lado desse local ficam as instalações da sede social e esportiva do Clube dos Cabos e Soldados, sendo que a sede social está alugada para a Prefeitura que a transformou numa escola, ficando a parte esportiva ainda para os policiais;

Considerando que em visita ao local vimos que o lago existente da nascente do Ribeirão “Tijuco Preto” está em situação de rompimento podendo o dique ceder a qualquer momento;

Considerando que é urgente a necessidade de proteção deste patrimônio ambiental e turístico;

Considerando que há alguns anos foi criado o “Parque Municipal da Marta” com a finalidade de proteção e manutenção desse importante ponto turístico de nosso município, onde existem cachoeiras;

Considerando que em anexo está a resposta de requerimento com esse mesmo teor,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de criação do “Parque Municipal do Tijuco Preto” com a finalidade de auxiliar a manter um local agradável no setor sul de nossa cidade, com manutenções periódicas, proteção e ensinamento à comunidade através de seu patrimônio ambiental, além de responder o que foi executado diante deste mesmo requerimento feito no ano de 2013 e respondido pela Secretaria Municipal de Meio Ambiente de Botucatu, documento anexo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de outubro de 2014.
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