
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1015

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/10/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que foram realizadas várias discussões para mudança do horário do comércio em Botucatu e oficializada a lei, através de votação na Câmara de vereadores, com os respectivos horários;

Considerando que, dentro dessas discussões com os dois sindicatos, o Sindicato do Comércio Varejista de Botucatu e Região (SINCOMERCIO) foi claro em afirmar que a fiscalização por parte do Ministério do Trabalho existe, mas que a demanda é muito maior do que o Auditor Fiscal do Trabalho pode cumprir dentro de um tempo satisfatório, gerando insatisfação e, em alguns casos, injustiça no cumprimento da legislação trabalhista;

Considerando que foram comentadas nas discussões, que há falta de material como folhas sulfites e combustível para o veículo do Auditor Fiscal do Trabalho, e que isso colabora para o não cumprimento da fiscalização, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Adjunto de Comércio e Serviços, WELLINGTON LOPES, solicitando informar sobre a possibilidade de entrar em contato com o Ilustríssimo Senhor Gerente Regional do Trabalho e Emprego em Bauru, JOSÉ EDUARDO RUBO, a fim de que o mesmo estude a possibilidade da permanência de um Auditor Fiscal do Trabalho na cidade de Botucatu, visando agilizar e efetivar o cumprimento da legislação trabalhista em nossa cidade e região, mantendo as relações trabalhistas justas, assim como ofereça a esse profissional todas as condições e materiais necessários para que possa desempenhar seu trabalho de forma íntegra, eficiente e independente.

Que cópia deste Requerimento seja encaminhada ao Presidente do Sindicato dos Empregados no Comércio de Botucatu (SINCOMERCIÁRIOS) e à Presidente do Sindicato do Comércio Varejista de Botucatu e Região (SINCOMÉRCIO), respectivamente, CARLOS ROBERTO NEGRISOLI e MARIA DO ROSÁRIO FÁTIMA BALDINI, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de outubro de 2014.
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