
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1041
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/10/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o ponto de ônibus localizado na Praça Coronel Moura (Praça do Paratodos), na região central da cidade, é um dos mais movimentados da cidade, com grande fluxo de passageiros;

Considerando que dentre os usuários do sistema de transporte coletivo há um grande número de idosos, mulheres e crianças;

Considerando que com a chegada do verão, o calor aumenta, aumentando também a necessidade de hidratação das pessoas;

Considerando que se fosse colocado um bebedouro público na referida praça, o mesmo serviria como um ponto de hidratação tanto aos diversos munícipes que frequentam o referido ponto de ônibus, como também para a população em geral, que circula pela localidade;

Considerando que há a necessidade de propiciar melhor qualidade de vida à população botucatuense, assim, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de instalar um bebedouro na Praça Coronel Moura (Praça do Paratodos), na região central da cidade, a fim de atender aos usuários do ponto de ônibus localizado na referida praça, bem como aos munícipes que circulam pela referida localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de outubro de 2014.

	Vereador Autor CURUMIM

PSDB
	Vereador Autor VALMIR REIS

PPS


Vereador Autor IZAIAS COLINO
PSDB

ARB/jpq
