
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1047
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/10/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a rotatória localizada ao lado do campo do Estádio Municipal "João Roberto Pilan" (INCA) passou por melhorias de recapeamento, inclusive a pedido de vários vereadores e usuários do local;
Considerando que falta sinalização do solo para disciplinar o fluxo de trânsito, que é intenso, principalmente no horário do “pico”;
Considerando que a travessia de pedestres entre o ponto de ônibus situado em frente ao campo do “INCA” até a lanchonete existente no canteiro da rotatória é constante, necessitando estudos para pintura de solo de faixa de pedestre,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos                  termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a pintura de solo na rotatória rececentemente recapeada, localizada ao lado do campo do Estádio Municipal "João Roberto Pilan" (INCA), e a pintura da faixa de pedestre próxima ao ponto de ônibus existente nas proximidades do referido campo até a lanchonete existente no canteiro da destacada rotatória.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de outubro de 2014.
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