
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1050
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/11/2014       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que este ano a Prefeitura Municipal de Botucatu, em parceria com a Concessionária Rodovias do Tietê, realizou, dentre outras melhorias, a construção de dois novos dispositivos (alça de acesso e rotatória) na Rodovia Gastão Dal Farra, na altura do cruzamento com a Rodovia Marechal Rondon (SP-300);
Considerando que a construção da alça de acesso permitiu que veículos que se deslocavam no sentido Bauru-Conchas pela Rodovia Marechal Rondon, pudessem acessar diversos bairros da região sul de Botucatu, como Jardim Aeroporto, Parque Residencial 24 de Maio, Santa Maria, Maria Luiza, entre outros, sem que para isso tivessem que realizar o cruzamento em nível na Rodovia Marechal Rondon;
Considerando que alguns motoristas que transitam pela Rodovia Gastão Dal Farra, sentido Demétria-Centro, estão trafegando acima da velocidade permitida, trazendo riscos a todos que circulam pela referida área, principalmente aos veículos que utilizam a supracitada alça de acesso, assim, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, SEBASTIÃO RICARDO CARVALHO MARTINS, solicitando que informe sobre a possibilidade de colocar um redutor de velocidade na Rodovia Gastão Dal Farra (sentido Demétria-Centro), mais precisamente no trecho anterior à saída de veículos vindos da Rodovia Marechal Rondon (SP-300), que utilizam a nova alça de acesso para adentrarem na Rodovia Gastão Dal Farra, visando proporcionar maior segurança aos munícipes e motoristas que diariamente circulam pela referida localidade, sobretudo moradores e trabalhadores dos bairros localizados na região sul de nossa cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2014.
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