
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1052
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/11/2014       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na Rua Raphael Picado Gonçalves,  esquina com a Rua Darciso Coneglian, no Jardim Itamaraty, existem 03 (três) bueiros entupidos;

Considerando que os referidos bueiros, em virtude de estarem cheios de terra e folhas, não conseguem proporcionar a vazão adequada da água;

Considerando que moradores e pessoas que frequentam a região estão preocupados com o grande acúmulo de água que vem ocorrendo e temem que uma chuva forte piore a situação, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a desobstrução de 03 (três) bueiros que estão entupidos, localizados na Rua Raphael Picado Gonçalves, esquina com a Rua Darciso Coneglian, no Jardim Itamaraty, visando atender ao anseio dos moradores da localidade que constantemente sofrem transtornos em virtude do inadequado escoamento das águas pluviais daquela região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2014.
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