
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1054
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/11/2014   
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Universidade Estadual Paulista (Unesp) encerrou a sua apuração de cadastramentos para o Vestibular 2015 com o total de 101.014 inscritos para 7.260 vagas, o que representou 13,9 candidatos por vaga. O curso com mais inscritos foi o de Medicina, em Botucatu, com 20.013 candidatos para 90 vagas, o que indicou 222,4 por vaga, um recorde na história do exame da instituição, realizado desde 1980 pela Fundação Vunesp;

Considerando que a Faculdade de Medicina de Botucatu é referência brasileira e internacional em ensino, pesquisa e  extensão, a Faculdade de Medicina de Botucatu oferece cursos de graduação em  Medicina Humana e Enfermagem, 39 programas de residência médica, 52 de  aprimoramento profissional e 10 Programas de Pós-graduação stricto sensu. Na  graduação, o curso de Medicina Humana oferece 90 vagas e, o de Enfermagem, 30.  Juntos, reúnem 299 docentes e 255 servidores;
Considerando que a Faculdade foi implantada em 1963 como Faculdade de Ciências Médicas e Biológicas de  Botucatu (FCMBB) e incorporada à Unesp em 1976; seus cursos possuem uma sólida  base científica, postura ética e uma forte visão humanística e de  comprometimento com a cidadania. Seu objetivo é formar profissionais com senso  crítico, conscientes de seu papel na sociedade;
Considerando que os Programas de pós-graduação lato sensu compreendem as áreas de  residência médica, especialização, aprimoramento profissional e residência multiprofissional. A Residência Médica conta com 419 residentes e a Residência Multiprofissional conta com 18 residentes. O Programa de Aprimoramento Profissional,  destinado à formação de profissionais não médicos, possui 80 aprimorandos, assim 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado o Magnífico Reitor da UNESP – Universidade Estadual Paulista, Prof. Dr. JÚLIO CÉZAR DURIGAN, solicitando o aumento das vagas no curso de Medicina da Unesp de Botucatu, diante da alta procura que se tem constatado ano após ano, por esse curso em específico e, diante do fato que a formação de um maior número de médicos em boas escolas de medicina brasileiras é um clamor popular expresso no crescimento das reivindicações vindas dos mais diversos setores de nossa sociedade.

Que cópia dessa reivindicação seja encaminhada para a Profa. Dra. SILVANA ARTIOLI SCHELINI, digníssima Diretora da Faculdade de Medicina da Unesp de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2014.

Vereador Autor LELO PAGANI
PT
LAP/lcacg
