
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1061
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/11/2014       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a telefonia móvel na Fazenda Lageado e                no seu entorno é de péssima qualidade e que constantemente se encontra sem sinal, as ligações quando completadas são interrompidas com frequência ou permanecem ativas, porém com falhas, o que prejudica muito as conversações; 




Considerando que a Fazenda Lageado abriga a Faculdade de Ciências Agronômicas e que além dos servidores docentes, técnico-administrativos, alunos de graduação, pós-graduação, recebe visitas constantes de outras localidades do país e do exterior, sendo o serviço de telefonia móvel de extrema importância;




Considerando que a Fazenda Lageado é um local importante para o nosso município e que deve oferecer condições adequadas para uma boa comunicação,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando informar sobre a possibilidade de envidar esforços junto às operadoras de telefonia móvel, para a instalação de torre de transmissão na Fazenda Lageado, oferecendo desta forma um serviço de qualidade que atenda todos os que frequentam as dependências da Faculdade de Ciências Agronômicas (servidores, alunos e visitantes), bem como os moradores dos bairros próximos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2014.
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