
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​1073
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/11/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Rodovia Domingos Sartori é uma das principais vias de acesso ao Distrito de Rubião Júnior e à Universidade Estadual Paulista "Júlio de Mesquita Filho" – UNESP – Campus de Botucatu;

Considerando que em referida rodovia há o trevo de acesso ao Parque das Cascatas, onde há intensa movimentação de veículos e onde, também, há algum tempo, foi implantado um radar com o objetivo de conter a alta velocidade com que os veículos trafegam em destacada área;

Considerando que referido acesso, antes da implantação do radar, era muito perigoso, sendo palco de inúmeros acidentes graves, alguns, inclusive, fatais;

Considerando que seria importante obter dados estatísticos comparando os números de acidentes antes e depois da instalação do radar, até mesmo para verificar se ocorreu uma efetiva diminuição de acidentes no supracitado acesso ao Parque das Cascatas, bem como também em toda a rodovia,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, SEBASTIÃO RICARDO CARVALHO MARTINS, solicitando que informe sobre a possibilidade de oferecer a esta                 Casa de Leis dados estatísticos comparando os números de acidentes ocorridos antes e depois da instalação do radar no trevo de acesso ao Parque das               Cascatas, localizado na Rodovia Domingos Sartori, bem como ao longo de referida rodovia, a fim de constatar se ocorreu uma efetiva diminuição de acidentes em destacado local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2014.

Vereador CURUMIM

PSDB

ARB/esmf

