
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1078
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/11/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal: 




Considerando que há escolas em nosso município, nas quais as caixas d’agua, conforme local de instalação e telhado, devido às altas temperaturas, nesse clima quente, a água chega “morna” nos bebedouros, não sendo possível ser consumida pelas crianças nas escolas da rede municipal de ensino;



Considerando que na EMEF Angelino de Oliveira, o Conselho de Pais, a Direção e Coordenação da escola e ainda o Programa Dinheiro Direto na Escola Pelo Governo Federal – PDDE adquiriram 02 bebedouros elétricos que proporcionam água fresca; 

 


Considerando que a EMEF Angelino de Oliveira necessita que a Secretaria Municipal de Educação adote as providências necessárias para a  instalação desses  bebedouros, sendo necessário  também a remoção de local de um outro que foi instalado pelo “Cursinho Desafio” que utiliza o Prédio à noite, pois o mesmo está debaixo de sujeira e fezes de pombos;




Considerando a necessidade de verificar a necessidade de bebedouros em todas as Escolas Municipais, para oferecer água fresca para nossas crianças,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Senhora Secretária Municipal da Educação, ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de providenciar, com o envio de profissionais, a instalação de 2 bebedouros na EMEF Angelino de Oliveira, os quais foram adquiridos pelos pais de alunos, juntamente com dinheiro recebido do Governo Federal, por meio do Programa Dinheiro Direto na Escola, bem como  providenciar bebedouros elétricos a todas outras escolas municipais.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2014.
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