
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1083
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/11/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Medicina Veterinária é uma das muitas áreas do conhecimento ligada à manutenção e restauração da saúde, trabalhando num sentido amplo, com a prevenção e cura das doenças dos animais e dos humanos num contexto médico;



Considerando que o Médico Veterinário é o profissional autorizado pelo Estado para exercer a Medicina Veterinária, ocupando-se da saúde animal, prevenindo, diagnosticando e curando as doenças, o que requer conhecimento detalhado de disciplinas acadêmicas por detrás das doenças e do tratamento e também competência na sua prática aplicada sendo que referido profissional, Médico Veterinário, está presente no cotidiano da maioria das famílias, sempre se colocando à disposição em horários por vezes impróprios para oferecer atendimento aos animais domésticos e por vezes selvagens, colocando à prova toda sua dedicação e compaixão para com os animais;

Considerando que é essencial que vereadores e população sejam informados devidamente sobre a importância do trabalho realizado pelo Médico Veterinário,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Presidente do Conselho Regional de Medicina Veterinária do Estado de São Paulo, Dr. FRANCISCO CAVALCANTI DE ALMEIDA, convidando o mesmo para que, durante Sessão Ordinária desta Casa de Leis, disserte sobre a importância do Médico Veterinário na sociedade.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de novembro de 2014.
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