
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1091

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/11/2014  

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Rua Coronel Fonseca recebe um grande número de veículos diariamente e que muitos motoristas não respeitam a sinalização, trafegando acima da velocidade permitida;

Considerando que a Rua Coronel Fonseca no cruzamento com a Rua Damião Pinheiro Machado, tem sido palco de diversos acidentes, exatamente pela imprudência e alta velocidade dos motoristas;

Considerando que neste trecho, muitos moradores se sentem inseguros, quando da necessidade de atravessar a Rua Coronel Fonseca;

Considerando que nesta região da cidade, muitos moradores são pessoas idosas, as quais, se sentem totalmente desprotegidas,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de instalar um redutor de velocidade, do tipo “lombada”, na Rua Cel. Fonseca, na altura do número 904, visando proporcionar maior segurança a todos que circulam pela destacada localidade, principalmente as pessoas idosas e crianças que se dirigem frequentemente aos Colégios Santa Marcelina e La Salle.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de novembro de 2014.
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