
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1100
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/11/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Rua Major Matheus, localizada na Vila dos Lavradores, é a principal via de acesso que interliga os bairros que integram a região norte de Botucatu com o centro de nosso município;



Considerando que a Vila dos Lavradores é um dos bairros mais tradicionais de nossa cidade e a Rua Major Matheus, em razão de possuir uma grande variedade de estabelecimentos comerciais, exerce papel de destaque no comércio de nosso município;



Considerando que em virtude do comércio local e por caracterizar-se com uma das principais vias de acesso de nossa cidade, a destacada rua possui intensa movimentação de veículos e pessoas;



Considerando que a pavimentação asfáltica da referida via está desgastada e com diversos buracos, provocando danos aos veículos e insegurança aos motoristas, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de efetuar o recapeamento asfáltico da Rua Major Matheus, localizada na Vila dos Lavradores, a fim de atender ao anseio dos diversos munícipes que trabalham ou circulam diariamente por referida via pública.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de novembro de 2014.
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