
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1102
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/11/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que em razão do uso, diversas caçambas espalhadas nos mais diversos bairros de nossa cidade, estão com a pintura apagada e/ou com os adesivos reflexivos de segurança comprometidos;



Considerando que, por vezes, a caçamba é colocada em local inapropriado, que não oferece condições adequadas de visibilidade;



Considerando que no período noturno a situação se agrava, e as referidas caçambas, em virtude de não estarem adequadamente sinalizadas ou dispostas, acabam por se tornarem verdadeiras “armadilhas”, causando sérios riscos de acidentes;



Considerando que é dever do Poder Público zelar pelos munícipes, adotando medidas de segurança que protejam nossos cidadãos, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de adotar medidas no sentido de melhorar a sinalização das caçambas de nosso município e orientar as empresas que operam neste ramo em Botucatu, sobre a importância e a maneira adequada de disposição das mesmas em via pública, bem como que seja realizada uma fiscalização mais rígida neste sentido, a fim de evitar que acidentes ocorram por falta de visibilidade e sinalização das referidas caçambas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de novembro de 2014.
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