
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1120
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/11/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que usuários do transporte coletivo procuraram este vereador reclamando da superlotação que ocorre em alguns horários, na linha do transporte coletivo que passa pelo “Rio Bonito-Mina”;

Considerando que os bairros “Rio Bonito Camping e Náutica” e “Vila Real de Barra Bonita (Mina)” são afastados da região central de nossa cidade, e seus acessos se dão obrigatoriamente por meio de rodovias;



Considerando que segundo os usuários da referida linha, em determinados horários, muitos passageiros são obrigados a ficarem em pé durante o trajeto do ônibus, pois não há lugares vagos para sentar, causando insegurança aos cidadãos que ficam mais expostos a sofrerem acidentes em virtude da necessidade de uma freada brusca;




Considerando que supracitada situação vem incomodando os munícipes residentes destes bairros que diariamente utilizam o transporte coletivo como meio de chegar ao trabalho, prontos-socorros, hospitais, para realizar compras, entre outros, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar um estudo visando levantar quais são os horários e dias nos quais o ônibus do transporte coletivo que faz a linha “Rio Bonito-Mina” apresenta superlotação, bem como que adote as medidas cabíveis a fim de adequar, disponibilizando ônibus extras nos horários de pico, a fim de proporcionar maior conforto e segurança aos munícipes que diariamente utilizam destacada linha, principalmente crianças, idosos e gestantes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de novembro de 2014.
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