
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1121
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/11/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que no Distrito de Rubião Júnior, pertencente a este município, está localizado um dos campus mais importantes da Universidade Estadual Paulista - UNESP;



Considerando que a Rodovia João Hipólito Martins (“Castelinho”), uma das principais vias de acesso a este município, é bastante utilizada por pacientes e visitantes de outros municípios que se dirigem ao Hospital das Clínicas da supracitada universidade;




Considerando que nas imediações da destacada rodovia, está em funcionamento o Fórum da Comarca de Botucatu, e que futuramente também está prevista a instalação de outros órgãos públicos, que certamente favorecerão o crescimento e o desenvolvimento daquela região; 




 Considerando ainda a existência de uma via de acesso ao Distrito de Rubião Júnior e ao já destacado Campus da UNESP, passando pelos bairros Recanto Árvore Grande, Vila Sueleny, Jardim Bons Ares e Santo Antonio da Cascatinha,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando informar, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, sobre a possibilidade da construção de um acesso ligando a Rodovia Prof. João Hipólyto Martins (“Castelinho”) ao Distrito de Rubião Júnior, passando pelos bairros anteriormente destacados, a fim de não só beneficiar toda a população que reside no referido Distrito, mas também universitários, pacientes e visitantes que diariamente se deslocam ao Campus da UNESP nele localizado.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de novembro de 2014.

Vereador Autor CURUMIM

PSDB

ARB/esmf
