
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1130
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/11/2014       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que há mais de 03 meses foram instalados os postes e a fiação da Avenida Alfredo Padovan, localizada no Jardim Brasil;

Considerando que a iluminação na extensão da supracitada avenida é uma importante reivindicação da população que reside nas proximidades, bem como de todas as pessoas que circulam pelo local;

Considerando que a iluminação é um importante fator que inibe a criminalidade, proporcionando maior segurança aos munícipes, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, prestar informações sobre a iluminação pública da Avenida Alfredo Padovan, localizada no Jardim Brasil, a qual, apesar de já contar com posteamento e fiação instalados, ainda não está iluminada, fato este que causa insegurança aos munícipes que circulam ou residem nas proximidade, bem como envidar esforços no sentido de finalizar o quanto antes esta importante obra.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de novembro de 2014.
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