
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1133
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/11/2014

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que é dever do Poder Público realizar o atendimento na área da saúde com qualidade, atenção e estrutura adequada à demanda identificada;

Considerando que os agentes comunitários de saúde, exercem um papel de extrema importância, sobretudo, por atuarem diretamente como intermediários entre a comunidade e a Equipe de Saúde da Família, atuando em diversos contextos, promovendo a saúde e minimizando agravos;

Considerando que no primeiro quadrimestre de 2014, as Unidades de Saúde da Família do Jardim Aeroporto e Vitoriana não atingiram a meta exigida e um dos fatores que prejudicou foi exatamente a falta de agentes comunitários de saúde, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Senhor Secretário Municipal de Administração, RICARDO SALARO NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar processo seletivo público para a contratação de agentes comunitários de saúde para suprir a demanda existente e desta forma oferecer à população uma atenção especial no que se refere às atividades desenvolvidas por estes servidores municipais, em todas as Unidades de Saúde da Família.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de novembro de 2014.
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