
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1146
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/11/2014      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que na Rua João Carlos Gonçalves, em frente ao nº.15, encontra-se a Igreja Pentecostal Reis dos Reis, no Residencial Cedro;



Considerando que em dias de culto concentra-se um grande número de pessoas na referida Igreja, bem como a movimentação de crianças;



Considerando que em razão do grande número de pessoas que transitam pela mencionada rua em dias de culto, especialmente no horário de entrada e saída, passa a existir o risco de atropelamento,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de construir um dispositivo redutor de velocidade com respectiva faixa de travessia de pedestre na Rua João Carlos Gonçalves, em frente ao nº. 15, onde se encontra a Igreja Pentecostal Reis dos Reis, no Residencial Cedro e onde se concentra um grande número de pessoas em dias de culto, especialmente crianças que fazem a travessia da rua com risco de atropelamento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de novembro de 2014.
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