
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1144
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/11/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que existe um bueiro localizado na Rua Major Matheus, mais precisamente na altura do número 9, onde está situada a loja de materiais de construção “Vieira Shop”;

Considerando que em razão do recapeamento, a tampa do supracitado bueiro ficou muito abaixo do nível da rua, criando um degrau bem no meio do leito carroçável da via, que possui intenso trânsito;

Considerando que além de danos aos veículos que por ali passam, supracitada situação também pode provocar sérios acidentes, principalmente a ciclistas e motociclistas, que estão mais vulneráveis a cair em virtude do desnível, correndo o risco de serem atropelados, assim, 




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar o nivelamento do bueiro localizado na Rua Major Matheus, mais precisamente na altura do número 9, visando evitar que o mesmo cause acidente ou danos aos veículos que por ali circulam.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de novembro de 2014.
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