
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1147
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/11/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Espaço Cultural "Dr. Antônio Gabriel Marão", é uma área situada em local privilegiado de Botucatu, destinada à realização de eventos culturais diversos;

Considerando que destacado espaço recebe, quando da realização de eventos, um grande número de pessoas, dentre as quais pessoas com deficiência;

Considerando que é importante haver reserva de vagas de estacionamento exclusivo para uso de deficientes, ao redor do “Espaço Cultural”, promovendo a acessibilidade do local, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de criar vagas de estacionamento exclusivo para deficientes, nas vias que compreendem o entorno do Espaço Cultural "Dr. Antônio Gabriel Marão", compreendido pela Avenida Dom Lúcio, Rua Campos Sales, Rua General Telles e Rua Prudente de Moraes, a fim de facilitar o acesso das pessoas com deficiência, promovendo a acessibilidade do local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de novembro de 2014.
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