
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1148
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/11/2014       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no último dia 18 de novembro, foi realizado o “Fórum Permanente Intersetorial de Saúde Mental” em Botucatu;

Considerando que em referido fórum, dentre muitos assuntos, foi debatida a necessidade de Botucatu possuir um Centro de Atenção Psicossocial para atendimento a crianças e adolescentes – CAPsi;

Considerando que atualmente crianças e adolescentes recebem atenção na Associação Arte e Convívio e ainda, não contam com um espaço dedicado somente a eles para desenvolvimento de trabalhos específicos;

Considerando que há a necessidade de se debater a implantação de um CAPsi para crianças e adolescentes com a comunidade botucatuense,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, solicitando o agendamento de uma Audiência Pública para tratar da implantação de um Centro de Atenção Psicossocial para o atendimento de crianças e adolescentes – CAPsi, em Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de novembro de 2014.
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