
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​1150
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/11/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na Escola Angelino de Oliveira as salas de aulas utilizadas para o ensino do 3º ano A e 3º ano B foram reformadas há mais de 2 anos, cuja reforma incidiu no fechamento  das portas laterais de duas abas de ampla abertura que possibilitavam grande ventilação e iluminação natural  nessas salas de aulas;
Considerando que, depois desta reforma, tais salas de aulas ficaram totalmente sem iluminação natural, pois, suas portas foram instaladas no sentido interno, ou seja, de frente para pátio da escola, com o agravante de não existir janelas instaladas na posição da luz do sol muito menos para ventilação e circulação de ar nestas salas de aulas;

Considerando que a falta de salubridade que ocorre depois que foi feita esta reforma vem causando grandes transtornos pelo fato da luz elétrica ter que ficar acesa durante todo o dia de aula; além da falta de circulação de ar que afeta crianças e professores em um ambiente propício à transmissão de doenças, sendo que, no período de verão, a situação se agrava pelo excessivo calor onde as crianças passam mal, ficam irritadas, não conseguem se concentrar nas aulas, havendo situações em que Professores saíram da sala com os alunos, devido à insalubridade que ocorre sem luz natural e sem ventilação;

Considerando que já é uma reivindicação de pais, professores e da própria direção da escola para que seja revisto a equivocada reforma, pois, segundo relato de profissionais da escola, as portas originais de duas abas que foram fechadas há mais de 2 anos continuam instaladas,  estando apenas fechada com meia parede de alvenaria;

Considerando a necessidade urgente em readequar essas salas de aulas para um ambiente salubre, como preconizado nos Direitos contidos no Estatuto da Criança e do Adolescente,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado a Secretária Municipal de Educação, ALESSANDRA LUCHESI DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica, informar sobre a possibilidade de instalar, em caráter de urgência, na Escola Municipal “Angelino de Oliveira”, janelas adequadas e posicionadas para receber iluminação natural e ventilação nas salas de aula do 3º ano A e 3º ano B, aproveitando, inclusive, o período de férias para programar e executar referida obra de forma que, no próximo ano letivo, tal situação já esteja resolvida sem prejudicar o dia-dia de aula dos alunos de destacada escola.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de novembro de 2014.
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