
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1160
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º/12/2014     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Rua Ângelo Ricardo Zanotto, assim como outras vias públicas do bairro Jardim Monte Mor, ainda não foi pavimentada e também não conta com galerias para águas pluviais;




Considerando que as referidas benfeitorias trarão maior qualidade de vida e conforto aos moradores das destacadas vias, que há anos aguardam tais melhorias;



Considerando que os citados moradores pagam o imposto para conservação das vias públicas, mas que, no entanto, estes não usufruem, por exemplo, do benefício da pavimentação asfáltica, além do fato de que nelas o excesso de poeira nos dias secos acaba agravando os sintomas de doenças respiratórias, e que, nos dias chuvosos, a formação de lama é que causa inúmeros transtornos,   
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de realizar a pavimentação asfáltica e a construção de galerias pluviais na Rua Ângelo Ricardo Zanotto, visando atender aos anseios dos seus moradores. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de dezembro de 2014.
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