
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1175
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º/12/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, em 2013, o curso de Medicina Veterinária da Unesp de Botucatu, completou 50 anos (1963 – 2013), consolidada como uma das instituições de ensino superior mais importante do país em suas áreas de atuação;

Considerando que diversos jovens almejam a graduação no curso de Medicina Veterinária, buscando este conhecimento nas melhores instituições de ensino sendo que, atualmente, são oferecidas 60 (sessenta) vagas;

Considerando que nesses 50 anos (1963-2013), a sociedade brasileira observou o crescimento da conscientização, no tocante as leis que protegem os animais, sendo que os atos de abuso e de maus tratos aos animais configuram crime ambiental puníveis inclusive, com pena de reclusão;

Considerando a crescente demanda por profissionais de Medicina Veterinária, e que há tempo nossa Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia (FMVZ) não amplia suas vagas;
Considerando que a Faculdade de Medicina Veterinária da Unesp de Botucatu oferece ensino para jovens de toda a região de Botucatu e também de todo o Brasil e por conta disso, uma possível ampliação de vagas deve contar com o apoio de entidades, instituições e organizações de Botucatu e região,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, ao Deputado Federal, MILTON MONTI, ao Arcebispo Metropolitano de Botucatu, Dom Maurício Grotto de Camargo, ao Presidente Conselho de Pastores, Antemo Del Omo, ao Diretor Titular do CIESP, RAUL ALBERTO TOMÁS, ao Presidente da Câmara de Dirigentes Lojistas, LUIZ ROGÉRIO BERNARDO PERES, ao Presidente da 25ª. Subseção da OAB, Dr. André Murilo ParentE Nogueira, Presidente do Parlamento Regional de Botucatu, VICENTE DI SANTI FILHO, e oficiado, através de e-mail, para representantes da imprensa local, Clubes de Serviços, Prefeitos Municipais e Presidentes de Câmaras Municipais dos municípios de ANHEMBI, PARDINHO, BOFETE, ITATINGA, LARANJAL PAULISTA, PEREIRAS, PORANGABA, PRATÂNIA, SÃO MANUEL, TORRE DE PEDRA, CONCHAS e AREIÓPOLIS, solicitando o envio a esta Casa de manifestação de apoio à reinvindicação de aumento no número de vagas oferecidas no curso de graduação da Faculdade de Medicina Veterinária de Botucatu, Campus da Unesp.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de dezembro de 2014.
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