
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1179

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1°/12/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que os serviços de saúde em atenção básica da Unidade Básica de Saúde (UBS) da Vila Ferroviária, são executados pelo Centro de Saúde Escola da Vila dos Lavradores, com interveniência da Fundação para o Desenvolvimento Médico e Hospitalar – FAMESP estabelecido por meio de convênio entre Prefeitura Municipal de Botucatu e a UNESP;

Considerando que, desde o segundo semestre de 2012, há dois médicos a menos no referido posto de saúde, ou seja; menos um clínico geral e menos uma ginecologista;

Considerando que há dois anos está sem os referidos médicos, sem qualidade pelo déficit de médicos e sem o devido atendimento a uma população de aproximadamente 4 mil pessoas daquela região;
Considerando que nesse período de dois anos os convênios foram renovados pela Prefeitura, fazendo o repasse financeiro para os devidos atendimentos e para reposição dos dois médicos faltantes, mas que, porém nenhuma solução efetiva foi dada na referida unidade de saúde,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de reestabelecer os atendimentos periódicos de acompanhamento dos casos em ginecologia, com médico específico e médico clínico geral, no Centro de Saúde da Vila Ferroviária, considerando as obrigações firmadas em convênio por parte da prestadora de serviços em saúde – FAMESP, principalmente pelos recursos já repassados para tal finalidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de Dezembro de 2014.
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