
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​1180
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1°/12/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando o problema, em algumas escolas municipais, de pombos que usam diversas aberturas, vigas de concreto e madeiramento dos telhados das escolas para se abrigarem, causando grande preocupações no pais de alunos e professores pela constante sujeira de fezes das pombos nas escolas;
Considerando a situação específica constatada nas Escolas Raul Torres e Angelino de Oliveira, sendo que na Escola Raul Torres o pátio onde as crianças brincam, os pombos ficam nas vigas de madeira do telhado pelo fato de haver forro na respectiva cobertura, e, na Escola Angelino de Oliveira, há diversas aberturas e as colunas de concreto que sempre ficam sujas de fezes de pombos; 
Considerando que, segundo o Ministério da Saúde, as fezes de pombos podem causar várias doenças graves que podem levar à morte ou deixar sequela, destacando-se:

salmonelose: doença infecciosa provocada por bactérias, ocorrendo a contaminação do homem pela ingestão de alimentos contaminados com fezes animais; 

criptococose: doença provocada por fungos que vivem no solo, em frutas secas e cereais e nas árvores; e isolado nos excrementos de aves, principalmente pombos;

histoplasmose: doença provocada por fungos que se proliferam nas fezes de aves e morcegos, ocorrendo a contaminação do homem pela inalação dos esporos (células reprodutoras do fungo);

ornitose: doença infecciosa provocada por bactérias, ocorrendo a contaminação do homem pelo contato com aves portadoras da bactéria ou com seus dejetos;

meningite: inflamação das membranas que envolvem o encéfalo e a medula espinhal.
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Alessandra Luchesi de Oliveira, solicitando, nos termos da Lei Orgânica; informar sobre a possibilidade de realizar as seguintes ações:
1.  Realizar ações e vistorias, em conjunto com a Vigilância de Saúde, para coibir o povoamento de pombos em todas as escolas municipais;

2. Fazer o fechamento com colocação de forro no telhado da Escola Raul Torres, coibindo a permanência de pombos nas vigas de madeira;

3. Fazer o fechamento de “vãos” e limpeza profissional nas paredes e coluna de concreto da Escola Angelino de Oliveira, onde não há alcance para os funcionários fazerem a limpeza;

4. Que tais ações possam ser realizadas no período de férias, a fim de não causar transtornos no ano letivo de 2015;

REQUEREMOS, outrossim, que cópia deste requerimento seja encaminhado à VIGILÂNCIA DE SAÚDE para manifestação e providências.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de dezembro de 2014.
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