
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1186
SESSÃO ORDINÁRIA DE  8/12/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que alguns estados brasileiros adotam o “horário de verão” com o intuito de reduzir o consumo de energia e diluir o horário de pico, aproveitando os dias mais longos que ocorrem durante o verão;
Considerando que os munícipes de nossa cidade já estão pagando a Contribuição de Iluminação Pública (CIP), cuja finalidade é custear a manutenção do sistema de iluminação pública de Botucatu;
Considerando que munícipes procuraram este vereador, preocupados com o grande número de lâmpadas que permanecem acesas durante o dia, em diversos locais de nosso município, provocando desperdício de energia elétrica e encarecendo os custos da manutenção do sistema de iluminação pública, que é pago pelos cidadãos de Botucatu; 

Considerando que a Rádio PRF-8 Emissora de Botucatu também já denunciou a supracitada situação algumas vezes, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO e ao Senhor FRANCISCO A. RAMOS DE OLIVEIRA, Gerente de Contas do Poder Público da Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), solicitando informarem sobre a possibilidade de organizar uma força-tarefa no sentido de apurar quais lâmpadas estão permanecendo acesas durante o dia, em diversos locais de Botucatu, causando desperdício de energia elétrica em nosso município, bem como adotar medidas para que referido problema seja sanado.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de dezembro de 2014.
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