
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1188
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/12/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que muitos munícipes perguntam sobre o uso do prédio da Estação Ferroviária, mais precisamente onde se alardeou que seria a Casa da Juventude;

Considerando que, desde início de 2012, as pessoas que circulam pelas imediações da antiga estação ferroviária e têm a oportunidade de passar pelo prédio que abrigou o armazém da Fepasa, verificam o estágio das obras para instalação da Casa da Juventude;




Considerando que o custo estimado foi de R$ 634.159,80.  A primeira etapa foi a troca do telhado e em seguida a remoção de algumas paredes e do antigo reboco. Cerca de 12 funcionários trabalharam no local finalizando a etapa de alvenaria, que deveria ser entregue no 1º. semestre de 2012;




Considerando que a imensa área de oito alqueires que pertencia à Rede Ferroviária Federal e foi cedida ao município de Botucatu precisa ser urgentemente ocupada com equipamentos públicos, que transformem essa área central de Botucatu, dando um destino importante para uso dos nossos cidadãos, trazendo uma proposta inovadora para a cidade, assim



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica e junto ao departamento competente, nos informe quando finalmente será inaugurada a Casa da Juventude, importante equipamento público que segundo o planejamento terá uma ampla área de convivência, espaço para eventos, atividades esportivas, área multiuso, palco móvel, diversas salas de aula, sala de inclusão digital, salas de cursinho, ambulatório, salas de atendimento e acompanhamento, salas para reuniões, oficinas, cineclube, bicicletário, vestiários e banheiros adaptados para pessoas com deficiência. Tal questionamento se faz necessário, tendo em vista que a previsão de conclusão da obra se daria no primeiro semestre de 2012.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de dezembro de 2014.
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