
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1192
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/12/2014  

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que há muitas reclamações por parte dos munícipes quanto ao excesso de velocidade com que os veículos transitam em algumas vias públicas da cidade;


Considerando que há a necessidade de melhor disciplinar os motoristas de modo a transitarem com velocidade segura e não só impedir a ocorrência de colisão e evitar atropelamentos;


Considerando que é nas principais vias de acesso da cidade onde ocorre abuso por parte dos motoristas, como citadas apenas como exemplo as Ruas João Passos, Amando de Barros, Curuzu, Major Mateus, Tenente João Francisco, Avenidas e demais vias;


Considerando que um dos meios eficientes de conter abusos e funcionar os 365 dias do ano é a lombada eletrônica, que visa garantir uma velocidade segura em locais que oferecem perigo a motoristas e pedestres;


Considerando que em razão de expor a velocidade através de um display visível, ela constrange os motoristas de ultrapassarem os limites de velocidade,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de implantar redutor de velocidade tipo lombada eletrônica nos principais corredores de acesso da cidade de Botucatu, especialmente na Rua João Passos, na qual os motoristas imprimem maior velocidade já na altura do nº. 775, bem como nas Ruas Curuzu, Amando de Barros e nas Avenidas e demais vias onde tem um alto fluxo de veículos, pelas razões citadas no presente Requerimento. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de dezembro de 2014.
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