
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1195
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/12/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que esta Casa de Leis já encaminhou aos Correios pedido do serviço de entrega de correspondências no Loteamento Residencial Caimã;



Considerando que como resposta fomos informados da necessidade do cumprimento de requisitos básicos constantes da Portaria nº. 567/2011, do Ministério das Comunicações, para que ocorra o Serviço de Distribuição Postal;
 


Considerando que tais requisitos já são cumpridos em referido bairro, estando as vias públicas denominadas pela Prefeitura Municipal e as devidas placa identificadoras, bem como numeração dos imóveis;



Considerando que ainda assim os moradores do referido loteamento continuam não sendo atendidos pelo Serviço de Distribuição Postal, tendo, portanto, que utilizar o endereço de parentes para o recebimento de suas correspondências,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Diretor Regional dos Correios, JOSEPH DE FARO VALENÇA, solicitando informar esta Casa de Leis sobre a possibilidade de implantar a distribuição de correspondências no Loteamento Residencial Caimã, tendo em vista que os requisitos básicos necessários para a implantação do Serviço de Distribuição Postal já foram atendidos por parte da Municipalidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de dezembro de 2014.
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