
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1200
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/12/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que nesta semana está prevista a implantação, por parte da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, de um sistema de coleta seletiva em parte da cidade de Botucatu;
Considerando que o serviço “porta a porta” terá início pela região Norte sendo que a equipe designada passará uma vez por semana para o recolhimento do lixo.
Considerando que a expansão às demais regiões será feira gradativamente, sempre acompanhada de ações de educação ambiental para informar a população sobre a melhor forma de aderir à coleta seletiva.

Considerando que além do porta a porta, a Cidade passará a contar com Pontos de Entrega Voluntária (PEVs) espalhados em pontos estratégicos;



Considerando que é interessante a divulgação de referida ação a população e vereadores,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Presidente da Câmara Municipal, Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, solicitando convidar o Secretário Municipal de Meio Ambiente, PERSEU MARIANI, para comparecer nesta Casa de Leis, durante Sessão Ordinária a ser agendada, para explicar como se dará a implantação do sistema de coleta seletiva em parte do município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de dezembro de 2014.
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