
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​1203

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/12/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que Ostomia é um procedimento cirúrgico que consiste na abertura de um órgão oco como, por exemplo, algum trecho do tubo digestivo, do aparelho respiratório, urinário, ou outro qualquer, podendo ou manter uma comunicação com o meio externo, através de uma fístula, por onde se pode conectar um tubo de inspeção ou manutenção.

Considerando que, em casos de câncer do intestino ou outros problemas em que o intestino e o reto precisam ser parcial ou totalmente extraídos, faz-se um estoma ligando a extremidade do intestino preservado à pele. É normal, nesses casos, a aplicação de uma bolsa de colostomia para o recolhimento de fezes.
Considerando que as pessoas ostomizadas necessitam de banheiros especiais para o descarte de fezes e urina.

Considerando que a instalação de banheiros para ostomizados em locais de grande movimentação, como rodoviária e algumas praças pode trazer um salto na qualidade de vida das pessoas ostomizadas.



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica, informar sobre a possibilidade de instalar banheiros para ostomizados em locais públicos e de grande movimentação.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de dezembro 2014.

Vereador Autor IZAIAS COLINO
PSDB
IBSC/esmf

