
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​1208
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/12/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Sistema Nacional de Habitação de Interesse Social, criado pela Lei 11.124 de 16/06/2005, estabelece as diversas formas de acesso aos recursos do Governo Federal para moradias;
Considerando que, para programas como o Minha Casa Minha Vida, o munícipe beneficiário deve ser cadastrado no sistema informatizado “Cadastro Único do Governo Federal – CADÙNICO”, implantado em Botucatu em 2005;
Considerando que segundo o Secretário Municipal de Habitação, Senhor José Carlos Broto, aproximadamente 5 mil famílias se inscreveram para o sorteio das casas do “Minha Casa Minha Vida” do Governo Federal na faixa I e                2 mil famílias na faixa II;
Considerando que o cadastramento dos munícipes no “CADÙNICO” objetiva fiscalizar e evitar fraudes no processo de direito na aquisição das casas populares,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário da Habitação, JOSÉ CARLOS BROTO, e ao Gerente Geral da Caixa Econômica Federal, FABIANO SIMIONI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica, informar se todos os inscritos para aquisição das casas populares do Programa  “Minha Casa Minha Vida” foram cadastrados no Sistema informatizado do Governo Federal “CADUNICO”, bem como informar como é realizado tal procedimento em Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de dezembro de 2014.
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