
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​1209
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/12/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando a necessidade de implantar mecanismos que garantam a gestão democrática da cidade e instrumentos da política urbana nos termos do Estatuto da Cidade, Lei Federal n° 10.257, de 10 de julho de 2001, e os princípios constitucionais da propriedade privada e da função social da propriedade e da cidade; 




Considerando que os conselhos da cidade instituídos nos municípios são parte do processo de implantação da Política Nacional de Desenvolvimento Urbano e foi tema das Conferências Municipais e Nacional da Cidade; 

Considerando a importância de instituir o Conselho Municipal da Cidade em Botucatu, na perspectiva de integrar políticas setoriais de desenvolvimento urbano, como a habitação, o saneamento, o transporte e mobilidade urbana e o planejamento do solo urbano; 

Considerando que a instituição do Conselho da Cidade, possibilita o debate em torno da política urbana de forma continuada, respeitando a autonomia e as especificidades dos segmentos que o compõem, tais como: setor produtivo; organizações sociais; ONG’s; entidades profissionais, acadêmicas e de pesquisa; entidades sindicais e órgãos governamentais, sendo, ainda, uma instância de participação no processo de tomada de decisão sobre as políticas executadas pelo Município;

Considerando ainda que o Conselho viabiliza ações propositivas e de qualidade técnica nos debates para a construção de políticas públicas que favoreçam o acesso a todos os cidadãos, tendo como referência as deliberações advindas das Conferências Municipal e Nacional das Cidades que vierem a se realizar,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica, informar sobre a possibilidade de instituir o Conselho da Cidade no município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de dezembro de 2014.
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