
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 007

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/2/2015       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que a doação de sangue é em um ato voluntário que demonstra o amor ao próximo, pois o sangue é vida e, até hoje, ainda não foi encontrado nenhum substituto para ele, ou seja, é um tecido de extrema importância e valor, pois a sua ausência resulta em morte; 




Considerando que em quase todos os hemocentros do país o período de dezembro a fevereiro torna-se a época mais complicada para a manutenção dos estoques, tendo em vista muitos doares viajarem em suas férias;


Considerando que, conforme reportagem publicada no Jornal Eletrônico “Acontece Botucatu”, a Direção do Hemocentro do Hospital das Clínicas da Faculdade de Botucatu informou que cirurgias eletivas estão sendo adiadas e que o HC está priorizando os atendimentos de urgência e suprindo os pacientes que precisam de transfusões diariamente;



Considerando que em Botucatu a coleta só ocorre nas dependências do Hemocentro da UNESP, localizado no Distrito de Rubião Júnior, fato que funciona como impedimento para muitas pessoas deslocarem-se ao referido local, muitas vezes pela falta de recursos financeiros para pagamento da passagem do transporte coletivo, 



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o plenário seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Senhor Secretário Municipal da Saúde, CLÁUDIO LUCAS MIRANDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica Municipal, informarem sobre a possibilidade de firmar parceria com a Direção do Hemocentro da UNESP/Botucatu, disponibilizando mecanismos para que a coletas de sangue para doação possam ser realizadas também em algumas unidades municipais de saúde, distribuídas por setores de nossa cidade, bem como no Pronto Socorro Municipal "Dr. Virgínio José Lunardi", localizado na Vila Assumpção, o qual já é administrado pela UNESP, facilitando, desse modo, para que um maior número de pessoas possam realizar a doação sem maiores ônus financeiros. 
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