
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 008
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/2/2015       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que em áreas urbanas a impermeabilização dos solos deve andar junto de projetos de galerias de águas pluviais, tendo em vista  que  o asfalto é deteriorado com muita rapidez quando as águas das chuvas correm por sobre ele cotidianamente; 



Considerando que tais galerias evitam enchentes em áreas de acúmulo de água nas vias, bem como propiciam a vazão até os córregos, rios e mares; 



Considerando que o loteamento Jardim Tropical foi devidamente aprovado pela Prefeitura Municipal de Botucatu em 16/02/1979, e ainda hoje uma parte dos moradores do Jardim Tropical enfrentam problemas devido à inexistência dessas galerias, 



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o plenário seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, junto                         à Secretaria competente, informar sobre a possibilidade de construir galerias de águas pluviais, em partes do Jardim Tropical, exatamente onde há maior necessidade dessa benfeitoria, bem como sobre a possibilidade de tentar estabelecer junto ao loteador da referida localidade uma Parceria Público Privada, resolvendo, desse modo, o problema dos atuais moradores, com o intuito ainda             de que, em novos empreendimentos realizados pelo mesmo, os futuros moradores já sejam contemplados com tal melhoria, conforme dispõe legislação municipal existente.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de fevereiro de 2015.
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