
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 010
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/2/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que na Rua Tiradentes, antes da bifurcação desta com as Ruas Expedicionário Almiro Bernardes e Clóvis Beviláqua, havia uma lombada que, há um certo tempo, foi retirada;



Considerando que, posteriormente, para controlar a velocidade dos veículos que transitam pela área, foi implantado uma lombada apenas na Rua Expedicionário Almiro Bernardes nas proximidades da bifurcação supracitada;



Considerando que na Rua Clóvis Beviláqua não há lombada sendo que em destacada via pública, os motoristas que vêm no sentido Vila Maria, abusam da velocidade, fato este que coloca em risco a vida de moradores locais e pedestres que circulam pela área;



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng° VICENTE FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar um redutor de velocidade, do tipo “lombada”, na Rua Clóvis Beviláqua, nas proximidades da bifurcação desta com as Ruas Expedicionário Almiro Bernardes e Tiradentes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de fevereiro de 2015.
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