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SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/2/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Prefeitura tem feito um grande trabalho na colocação das academias ao ar livre nas praças de nossa cidade;

Considerando que a população está aprovando essas iniciativas realizadas através da Secretaria Municipal de Esportes, COPEL, Secretaria de Obras dentre outras equipes de funcionários da Prefeitura;

Considerando que os munícipes que moram na região do Altos do Paraíso, em contato com este vereador, manifestaram o desejo de ter ali naquela região também uma academia ao ar livre, assim

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando informar sobre a possibilidade de implantar uma academia de ginástica ao ar livre, em terreno da prefeitura localizado na região do Altos do Paraíso, próximo à Rua Humberto Milanesi, 1100,  continuando assim essa ótima iniciativa da Secretaria Municipal de Esportes e demais equipes da Prefeitura, ajudando na prevenção de doenças, estimulando os munícipes a se exercitarem.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de fevereiro de 2015.
Vereador Autor LELO PAGANI
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