
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 020
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/2/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Rodovia Vicinal Alcides Soares é uma  importante via que liga Botucatu ao Distrito de Vitoriana e serve para o escoamento de produtos agrícolas para nossa região; 
Considerando que a referida rodovia é muito utilizada, principalmente nos finais de semana, quando as pessoas se deslocam para o Rio Bonito, Porto Said e Vila Real de Barra Bonita – Mina, é perigosa, por apresentar muitas curvas e desníveis; 
Considerando que a mencionada rodovia não conta com galeria de águas pluviais, nem canaletas e necessita de uma revitalização,
 REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal de Obras, ANDRÉ LUIZ PERES e Secretário Municipal de Governo, CARLOS EDUARDO COLENCI, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de realizar a revitalização da Rodovia Vicinal Alcides Soares com a construção de galerias de águas pluviais e canaletas evitando desta forma que as águas da chuva adentrem e danifiquem a pavimentação asfáltica, bem como implantar redutores de velocidade e reforçar a sinalização em frente à Granja Moreto, prevenindo acidentes e excesso de velocidade por parte de alguns motoristas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de fevereiro de 2015.
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