
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 023
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/2/2015

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Considerando que o ano de 2015 começou com aumento de preços em produtos, serviços e impostos, elevando a inflação e diminuindo a renda e o poder de compra da população brasileira;
Considerando que, em 2015, de acordo com o Banco Central, a hipótese de elevação de 8% no preço da gasolina e 27,6% no preço da energia elétrica, e com a alta da tributação sobre gasolina, é previsto, para o conjunto de preços administrados (como telefonia, água, energia, combustíveis e tarifas de ônibus, entre outros), um aumento de 9,3% neste ano;
Considerando o aumento de impostos do governo federal, amplamente divulgado pela imprensa, impactando ainda mais as expectativas de inflação para este ano, com projeções acima de 7%, cada vez mais longe do teto da meta oficial, agravando significativamente o poder de compra da população brasileira; 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, ao Secretário Municipal de Administração RICARDO SALARO e ao Secretário Municipal da Fazenda LUIZ AUGUSTO FELIPEE, informar sobre a possibilidade de envidar esforços para que o reajuste salarial dos servidores públicos municipais, a ser aplicado no mês de maio, possa resgatar o poder de compra, duramente afetado pelos aumentos de preços em produtos, serviços e impostos, com a elevação da inflação ocasionada pela política econômica do governo federal.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de fevereiro de 2015.
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