
R E Q U E R I M E N T O Nº. 025  
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/2/2015      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que centenas de estudantes de Botucatu deslocam-se diariamente para cursar faculdade em outras cidades da nossa região, principalmente em Bauru, Jaú, Barra Bonita e Avaré, investindo na qualificação profissional e, desta forma, se qualificando para ingressarem no mercado de trabalho de nossa cidade;



Considerando que os estudantes hipossuficientes de Botucatu há muitos anos esperam uma ação concreta por parte do Poder Executivo, no sentido de serem contemplados com o auxílio transporte;



Considerando que o esforço das famílias e dos estudantes, que mesmo em condições financeiras que os impossibilitam de arcar com as mensalidades da faculdade e o transporte, ainda assim, ousadamente e de forma brilhante, não desistem da qualificação profissional, com o propósito de buscar o conhecimento necessário para o desenvolvimento pessoal, profissional e econômico da nossa cidade, contribuindo assim com o progresso de Botucatu,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de estudar medidas para subsidiar o transporte dos estudantes hipossuficientes que cursam faculdade em cidades próximas a Botucatu, como: Bauru, Jaú, Avaré, Barra Bonita, entre outras.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de fevereiro de 2015.
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