
R E Q U E R I M E N T O Nº. 028
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/2/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, em 1º junho de 2013, o Governo Federal zerou a alíquota dos impostos PIS e COFINS da planilha de custos que faziam parte dos cálculos para elaboração da tarifa de passagem de transporte coletivo no país, ou seja; o governo federal suspendeu a cobrança desses impostos pagos pelas empresas de ônibus, sendo que tal medida incidiria na redução da passagem de ônibus;
Considerando a matéria do Diário da Serra de 25/06/2013 apresentando como é calculada a tarifa do transporte público de Botucatu, bem como as declarações do Secretário de Mobilidade Urbana, Vicente Ferraudo, sobre a isenção desses impostos para as empresas, medida que reduziria a tarifa de ônibus em Botucatu em R$ 0,10 centavos; 
Considerando que as Empresas de Ônibus em Botucatu não pagam mais os impostos PIS e COFINS desde 2013 e não são computados mais na planilha de cálculo sendo que, mesmo assim, não reduziram o valor da passagem de ônibus em Botucatu, e todos os reajustes aplicados desde 2013 até o último recente aumento em janeiro de 2015 no valor de R$ 3,00 não tiveram o desconto de R$ 0,10 centavos na tarifa de ônibus, referente a isenção do PIS e COFINS; 


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de reduzir a tarifa do transporte coletivo de Botucatu em R$ 0,10 centavos, em virtude da medida do governo federal que isentou as empresas de pagar os impostos do PIS e COFINS, desonerando a planilha nos cálculos para obter o valor final das passagens de transporte coletivo de acordo com as declarações do secretário Vicente Ferraudo, bem como, para estudos dos cálculos dos reajustes aplicados desde 2013 até 2015, solicito, ainda, a possibilidade de enviar cópias de todas as planilhas apresentadas pelas empresas de ônibus as quais embasaram os reajustes de 2013 até o último de 2015 e cópias das atas das reuniões do Conselho de transporte coletivo que deliberam sobre todos os reajustes em função das planilhas de custos da empresa.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de fevereiro de 2015.
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