
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 036
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/2/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, há muito tempo, moradores e rancheiros reivindicam a pavimentação das vias públicas do Rio Bonito Campo e Náutica;



Considerando que destacada pavimentação seria de extremo benefício para moradores locais no que se refere a qualidade de vida, bem como seria importante para fomentar o turismo em nossa região já que o Rio Bonito recebe uma grande quantidade de visitantes todas as semanas; 


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de realizar estudos no sentido de contemplar com pavimentação asfáltica as principais vias públicas apontadas por moradores e rancheiros do Rio Bonito Campo e Náutica, assim como que informe sobre a possibilidade de que a Prefeitura Municipal realize destacada obra com recursos próprios, sem gerar ônus aos moradores e rancheiros de referida localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de fevereiro de 2015.
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