
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 038
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/2/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que O Planetário e Sala Multimídia é um moderno centro multidisciplinar imersivo de projeções óticas e digitais, onde a astronomia e todas as outras matérias, ciências e formas de expressões humanas são contempladas de forma marcante e inesquecível, capaz de proporcionar em cada espectador uma vivência única;



Considerando que Planetário é basicamente uma sala redonda coberta por uma cúpula hemisférica que abriga um sistema de equipamentos especialmente desenvolvido para projetar imagens em uma área que não é plana e sim hemisférica;

Considerando que O Planetário e Sala Multimídia – Sala de Aulas Imersivas é o recurso educacional mais moderno e avançado disponível para o ensino e difusão da Ciência e Tecnologia sendo que, devido ao seu grande avanço tecnológico, o Planetário tornou-se uma das mais completas e eficazes ferramentas de ensino, pois lida com os sentidos visual, auditivo e emocional em um ambiente imersivo de projeções fulldome;

Considerando que O Planetário e Sala Multimídia é um projeto educacional por excelência. Sua possibilidade de utilização como uma sala de aulas especiais enriquece a rede de ensino do município com um equipamento único, de indiscutível importância. 

Considerando que as “aulas-espetáculos” proporcionadas por este equipamento de última geração são a maneira mais eficiente de transmissão de conteúdos e complementação da educação formal, beneficiando áreas da administração municipal como, por exemplo, Cultura, Turismo e Meio Ambiente;

Considerando que seria de extremo benefício para Botucatu contar com um Planetário e Sala Multimídia;


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, Secretário Municipal de Meio Ambiente, PERSEU MARIANI, Secretária Municipal de Educação, ALESSANDRA LUCHESSI DE OLIVEIRA e Secretário Municipal de Cultura, OSNI RIBEIRO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de implantar em Botucatu um Planetário e Sala Multimídia a fim de que o município obtenha um moderno recurso educacional disponível para o ensino e difusão da Ciência e Tecnologia.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de fevereiro de 2015.
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