
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 046
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/2/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que segundo o site “Acontece Botucatu” a Concessionária Rodovias do Tietê repassou em 2014 R$ 13.807.427,00 aos 25 municípios lindeiros ao trecho sob sua concessão;

Considerando que o valor é referente ao pagamento do Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza (ISSQN).  Receberam o repasse os municípios de Agudos, Anhembi, Areiópolis, Bauru, Bofete, Botucatu, Campinas, Capivari, Conchas, Elias Fausto, Hortolândia, Itatinga, Jumirim, Laranjal Paulista, Lençóis Paulista, Mombuca, Monte Mor, Pardinho, Pereiras, Piracicaba, Rafard, Rio das Pedras, Salto, São Manuel e Tietê;

Considerando que o montante é calculado com base na extensão da quilometragem do trecho da rodovia que passa pelo limite do município. Além do repasse do ISSQN, a concessionária mantém parceria com prefeituras em projetos sociais como o Abrace o trânsito, #escola, Abrace o trânsito, #motociclista e #pedestre e o programa Seleção da Estrada;

Considerando que a Concessionária Rodovias do Tietê é responsável pela manutenção e operação das rodovias: Marechal Rondon (SP 300), Professor João Hipólito Martins - Castelinho (SP 209), Jornalista Francisco Aguirre Proença (SP 101), Bento Antônio de Morais (SP 101), Dr. João José Rodrigues (SP 113) e Comendador Mário Dedini (SP 308), assim

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando nos informar qual o valor repassado pela Concessionária Rodovias do Tietê para Botucatu em 2014, sendo que há apenas a informação que para os 25 municípios lindeiros ao trecho sob sua concessão o valor total repassado em 2014 foi de R$ 13.807.427,00 (Treze milhões, oitocentos e sete mil, quatrocentos e vinte e sete reais).

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de fevereiro de 2015.
Vereador Autor LELO PAGANI
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