
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 052
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/2/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na região de Botucatu é de conhecimento a existência de dois cursos de direito que formam dezenas de bacharéis por ano;



Considerando que estes bacharéis, para ingressarem no quadro da OAB, necessitam de aprovação no Exame da Ordem, conforme art. 8°, da Lei n° 8.906/94;

Considerando que este vereador, através de reuniões com o Presidente da 25ª Subsecção de Botucatu, Dr. André Nogueira, bem como através de requerimento, vem buscando viabilizar a realização do Exame da Ordem no município de Botucatu;

Considerando que o pedido de realização do Exame da Ordem em nossa cidade, já foi deferido pela Seccional Paulista da OAB;

Considerando que a direção da ITE, em Bauru, disponibilizou o espaço da ITE em Botucatu, para a realização de referido exame;

Considerando que falta para a realização da empreita o aval do Conselho Nacional de Exame da OAB,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Coordenador Nacional do Exame de Ordem Unificado, DR. LEONARDO AVELINO DUARTE, solicitando autorização para a realização do Exame da Ordem dos Advogados do Brasil no município de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de fevereiro de 2015.
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