
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 062
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/2/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando a existência de uma ponte construída sobre o Rio Tanquinho, na Rua Pinheiro Machado;




Considerando que em razão do trecho acima referenciado não ser dotado com a devida iluminação pública, este se apresenta totalmente escuro no período noturno;



Considerando que os moradores da referida localidade se sentem inseguros quando saem ou chegam em suas residências no período noturno, devido à escuridão;




Considerando que a destacada ponte está localizada próxima        à região central da cidade, merecendo uma maior atenção por parte do Poder Público Municipal, mesmo porque os contribuintes pagam a taxa de iluminação pública,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, e juntamente com o departamento competente, informe esta Casa de Leis, sobre a possibilidade de dotar a Rua Pinheiro Machado, nas proximidades do Rio Tanquinho, com iluminação pública, uma vez que os munícipes residentes no referido local se sentem inseguros quando saem ou chegam em suas residências, devido à escuridão no período noturno. 


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de fevereiro de 2015.
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