
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 065
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/2/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que as residências da Rua Prof. Armando Ognibene, tem sofrido com o excesso de refluxo de esgoto no interior das residências;




Considerando que a Rua Maria Joana Felix Diniz, no trecho localizado na Vila Operária, canaliza um grande volume de água que atinge a Rua Armando Ognibene, que talvez possa contribuir para o retorno do esgoto;




Considerando que há a necessidade de fazer as obras necessárias para coletar as águas pluviais através de galeria, não só na Rua Maria Joana Felix Diniz, mas também, nas demais Ruas da Vila Operária;



Considerando que as galerias de água pluviais poderão contribuir para a redução da incidência do retorno do esgoto nas residências,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de construir galeria de águas pluviais na Rua Maria Joana Felix Diniz, na Vila Operária, que canaliza um grande volume de água para a Rua Armando Ognibene, e vem prejudicando os moradores.



REQUEREMOS, ainda, que o Superintendente Regional da SABESP, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, informe sobre a possibilidade de tomar as medidas necessárias para impedir que o esgoto retorne para o interior das residências da Rua Armando Ognibene, especialmente a de nº. 91, na Vila Operária.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de fevereiro de 2015.
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