
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 076
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/2/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que recentemente ocorreu o sorteio dos endereços e a entrega das chaves das 499 moradias do Residencial Caimã, localizado no Distrito de Rubião Júnior;
Considerando que ainda no supracitado distrito estão sendo construídas mais 71 moradias no Jardim Nova Esperança;

Considerando que com as novas inaugurações o Distrito de Rubião Júnior passará a contar com aproximadamente 10 mil habitantes, sendo necessário realizar com urgência a reorganização do transporte coletivo, principalmente nos horários de pico;
Considerando que é necessário oferecer um transporte público de qualidade, tornando-se necessária uma constante manutenção dos veículos das frotas das concessionárias que atendem essa nova demanda, tendo em vista que ultimamente tem ocorrida a quebra constante de muitos veículos, fato este que dificulta a vida dos usuários,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de aumentar o número de ônibus de transporte coletivo que atende o Distrito de Rubião Júnior, a fim de suprir a nova demanda oriunda dos conjuntos habitacionais que foram e estão sendo inaugurados no referido distrito, proporcionando maior comodidade e segurança a todos os moradores e trabalhadores que utilizam diariamente o transporte coletivo da destacada localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de fevereiro de 2015.
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