
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 078
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/2/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que as canaletas de concreto, localizadas na Estrada Vicinal Alcides Soares, mais precisamente no trecho compreendido entre o Distrito de Vitoriana e o Bairro Vila Real da Barra Bonita (Bairro da Mina), estão com a capacidade de escoamento comprometida;

Considerando que as referidas canaletas estão com acumulo de folhagem e sujeira, impedindo o adequado escoamento das águas pluviais;

Considerando que devido ao fato acima relatado, estão se formando poças d’água na pista de rolamento, com risco de aquaplanagem na destacada via, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de realizar a desobstrução das canaletas de concreto, localizadas na Estrada Vicinal Alcides Soares, mais precisamente no trecho compreendido entre o Distrito de Vitoriana e o Bairro Vila Real da Barra Bonita (Bairro da Mina), proporcionando com isso, maior segurança aos diversos munícipes que trafegam por referida via.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de fevereiro de 2015.
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