
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 082 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/2/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no período de seca ocorrido no segundo semestre de 2014 Botucatu foi acometida por grandes queimadas em suas áreas florestais, vales, margens de córregos de estradas rurais, terrenos baldios, pontos turísticos, ou seja; tanto na área urbana como a área rural;
Considerando que as ações contra incêndio em Botucatu em época de seca e queimadas são realizadas apenas pelo Corpo de Bombeiros do nosso município, cujo financiamento para essa ações advém das taxas pagas pelos munícipes e direcionadas ao Fundo Municipal de Manutenção do Corpo de Bombeiros de Botucatu  - FUMABOM;

Considerando a participação voluntária de munícipes, ambientalistas e em especial de ONG’s ambientais que sempre colaboram no combate às queimadas e proteção do nosso município;
Considerando a importante tecnologia existente de combate a incêndio utilizando as aeronaves “IPANEMA” da Embraer de Botucatu, em parceria com a Faculdade de Agronomia e o Ministério da Agricultura, onde os pilotos que participaram do CONTAERO em Botucatu, receberam curso de treinamento de combate a incêndio financiado pelo ministério da Agricultura;
Considerando a necessidade nesse primeiro semestre de 2015, de antecipar antes do período de seca o planejamento de ações estratégicas de prevenção contra incêndios e combate de queimadas, seja em parcerias com empresas que detém grande estrutura e conhecimento como por exemplo: Usina de Cana de Açúcar, Embraer, Eucatex e Duratex, bem como estudos de ampliação da brigada contra incêndio do Corpo de Bombeiros e/ou instituição de brigadas voluntárias contra incêndios formadas por técnicos, voluntários Ambientalistas e ONG’s,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, solicitando o agendamento de uma Reunião Pública com a Defesa Civil, Secretaria Municipal do Meio Ambiente, Corpo de Bombeiros, Conselho Rural/Agricultura, Conselho do Meio Ambiente, ONG’s Ambientais, Faculdade de Agronomia, Empresas e outros para discutir o planejamento de ações estratégicas para prevenção contra incêndios e combate de queimadas, principalmente por Botucatu ser a cidade com maior número de incêndios florestais no Estado de São Paulo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de fevereiro de 2015.
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