
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 081​​​
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/2/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que há menos de dois anos foi implantada uma academia ao ar livre e um parquinho infantil na Praça da Igreja Nossa Senhora do Rosário de Fátima, na Vila Antártica; 

Considerando a existência de diversos equipamentos quebrados na academia ao ar livre e de bancos quebrados na supracitada praça;


Considerando que esses equipamentos requerem constante manutenção, visando evitar a deterioração e principalmente, eliminar o risco de acidentes com os usuários, principalmente com as crianças,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de determinar o conserto dos equipamentos da academia da Praça da Igreja Nossa Senhora do Rosário de Fátima, na Vila Antártica, bem como programar manutenção periódica da referida academia, para atender aos objetivos de uso da comunidade e prevenção de acidentes com crianças e usuários em geral.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de fevereiro de 2015.
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