
REQUERIMENTO Nº.  086
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/3/2015     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a situação da Dengue no Brasil está ficando cada vez mais grave, com o número total de casos em 2015 já ser considerado o maior dos últimos anos no mesmo período inicial do ano, tanto em casos de Dengue Clássica, quanto em casos de Dengue Hemorrágica;

Considerando que Botucatu é uma cidade privilegiada pelo seu clima e também pelo grande trabalho desenvolvido pelos profissionais da Vigilância Sanitária Ambiental, que desenvolve seu trabalho de maneira preventiva, visitando casas e conscientizando a população durante todo o ano, com a mesma intensidade;

Considerando que cidades da nossa região como Bauru, Jaú e Marília já registraram inúmeros casos da doença, principalmente em Bauru, que apresenta os primeiros indícios de uma epidemia, pelo elevado número de vítimas do mosquito Aedes Aegypti,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, solicitando convidar o Secretário Municipal de Saúde, CLÁUDIO LUCAS MIRANDA, para comparecer nesta Casa de Leis, durante Sessão Ordinária a ser agendada, para que utilize a Tribuna Livre da Câmara Municipal, a fim de trazer informações sobre a Dengue e ações que possam prevenir esta doença.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de março de 2015.
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