
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​095
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/3/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que a Estrada Vicinal Alcides Soares (BTC-010) possui intenso fluxo de veículos, ônibus e caminhões, caracterizando-se como uma importante via de nosso município e como principal meio de ligação entre Botucatu e o Distrito de Vitoriana;



Considerando que a referida vicinal é muito utilizada por moradores e rancheiros do Rio Bonito Camping e Náutica, Porto Said e da Vila Real de Barra Bonita (Mina);


Considerando que a Estrada Vicinal Alcides Soares também dá acesso à Rodovia Geraldo Pereira de Barros (SP-191), importante rodovia que interliga várias cidades do interior paulista;


Considerando que a supracitada vicinal encontra-se muito esburacada, fato este que aumenta o risco da ocorrência de acidentes envolvendo as pessoas que por ali transitam, principalmente moradores e rancheiros, além de causar danos e prejuízos aos donos dos veículos, assim,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar o recapeamento asfáltico da Estrada Vicinal Alcides Soares (BTC-010), principalmente no trecho compreendido entre a Portaria II da Fazenda Experimental Lageado e o Distrito de Vitoriana, visando proporcionar maior segurança aos diversos cidadãos que diariamente utilizam destacada vicinal.
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