
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 100

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/3/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que há uma resolução do Conselho Nacional de Políticas sobre Drogas (CONAD) que, dentre outras regras estabelecidas, visa proibir as comunidades terapêuticas de incluir religião no tratamento de recuperação de dependentes químicos;

Considerando que tal trecho integrante da resolução tem sido bastante questionado por deputados e representantes de comunidades, sendo que tanto a Igreja Católica quanto a Evangélica, Espírita e outras denominações, mantêm centros que atuam no atendimento a dependentes químicos sem impor a doutrina ao assistido como, por exemplo, a Fazenda da Esperança, ligada à Igreja Católica, que vem apresentando alto índice de recuperação de dependentes químicos;

Considerando que tal trecho referente a atividades religiosas poderia ser revisto uma vez que a espiritualidade é um elemento que tem se mostrado importante nas atividades de recuperação de pessoas usuárias de drogas, sendo que nos ambientes das comunidades terapêuticas não se doutrina uma determinada crença e sim trabalha-se espiritualmente,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Justiça, JOSÉ EDUARDO CARDOZO, solicitando informar sobre a possibilidade de realizar estudos no sentido de rever a parte da resolução do Conselho Nacional de Políticas sobre Drogas, referente a exclusão da religião no tratamento de dependentes químicos em comunidades terapêuticas, uma vez que a espiritualidade é um elemento importante nas atividades de recuperação de pessoas usuárias de drogas.

REQUEREMOS, ainda que, cópia desta propositura seja encaminhada ao Presidente da Câmara dos Deputados, EDUARDO CUNHA, e Presidente do Senado, RENAN CALHEIROS, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de março de 2015.
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