
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 120
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/3/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que no Ministério do Esporte existe o Programa “Realização e Apoio a Eventos de Esporte, Lazer e Inclusão Social”;


Considerando que referido programa visa: “Promover e apoiar eventos de esporte e lazer, inclusive os de criação nacional, identidade cultural, natureza comunitária, interdisciplinar e participativa, bem como realizar ou viabilizar a participação em eventos que possibilitem a iniciação e a vivência esportiva, compreendendo modalidades praticadas com a finalidade de contribuir à integração dos praticantes na plenitude da vida social, na promoção da saúde e da educação e na preservação do meio ambiente; promover e apoiar eventos e/ou competições estudantis, no âmbito escolar e universitário. FINALIDADE: Ampliar o acesso ao esporte a todas as faixas etárias por meio do apoio a eventos de esporte e lazer; estruturação e apoio ao desenvolvimento de uma política de esporte de participação articulando as ações voltadas à iniciação esportiva e à formação esportiva (múltiplas vivências); estruturar e apoiar competições estudantis, decorrentes dos sistemas de ensino de formas assistemática de educação e de calendários oficiais, alcançando o desenvolvimento integral do indivíduo e a sua formação para vivência esportiva, sendo evitada a hiperseletividade e a hipercompetitividade de seus participantes”, (conforme anexo);


Considerando que este programa é válido apenas para Entidades Sem Fins Lucrativos e deve ser feito pelo SICONV até o dia 02.07.15,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando a adesão da Prefeitura de Botucatu ao Programa “Realização e Apoio a eventos de esporte, lazer e Inclusão Social”, vinculado ao Ministério do Esporte. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de março de 2015.
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