
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​137
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/3/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Rua Doutor Costa Leite, sobretudo nas proximidades de onde estão instalados os colégios “Santa Marcelina” e “La Salle”, possui intenso fluxo de veículos, que acaba piorando nos horários de entrada e saída de alunos;

Considerando que, principalmente, em virtude do embarque e desembarque de alunos, as vagas de estacionamento da localidade acabam sendo insuficientes;

Considerando que, por não possuir local de estacionamento próprio demarcado, as motocicletas acabam estacionando no meio dos carros, muitas vezes ocupando o espaço de 2 (dois) carros, diminuindo ainda mais o número de vagas úteis que poderiam ser utilizadas; 

Considerando que se houvesse um local próprio para estacionamento de motos, isso não aconteceria, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de fazer a demarcação de um local de estacionamento exclusivo de motocicletas na Rua Doutor Costa Leite, mais precisamente na altura de onde está instalado o Colégio Santa Marcelina, a fim de disciplinar o trânsito no local, sobretudo nos horários de entrada e saída de alunos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de março de 2015.
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