
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​135
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/3/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Praça Isabel Arruda, localizada em região nobre da cidade, em frente à Santa Casa Misericórdia de Botucatu e à futura Pinacoteca, recebe diariamente um grande número de visitantes botucatuenses e pessoas de cidades vizinhas;

Considerando que a destacada praça vem perdendo, nos últimos anos, sua beleza paisagística em virtude da falta de manutenção;

Considerando que o calçamento público do entorno da referida área de lazer está em desnível, bastante danificado, prejudicando a circulação de pedestres, principalmente idosos, deficientes, gestantes e pessoas que saem ou se dirigem à Santa Casa Misericórdia, muitas delas fragilizadas em sua saúde;

Considerando que o mato invadiu o gramado e que existem reservas para jardinagem sem flores, totalmente descampadas, fazendo com que a praça perca grande parte de sua beleza, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de efetuar a revitalização da Praça Isabel Arruda, em toda a sua área, por meio da reconstrução do passeio público (calçada) que se encontra bastante danificado e em desnível, causando risco de acidentes; a realização de um trabalho paisagístico, através do plantio de flores nas reservas para jardinagem que estão vazias; além da manutenção adequada do gramado e de outras ações que se façam necessárias. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de março de 2015.
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