
R E Q U E R I M E N T O Nº. 145
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/3/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


 
Considerando que o ônibus que faz a linha Jardim Maria Luiza, Jardim do Bosque I e II e Santa Maria, com destino ao centro da cidade nos horários das 06:00, 07:00 e 08:00, transitam sempre com excesso de lotação;



Considerando que, em sentido inverso, os ônibus que se deslocam do centro das 16:00, 17:00 e 18:00h, também transitam com a lotação excessiva por serem horários de pico;



Considerando que há a necessidade de colocar uma linha de reforço nesses horários, para que os usuários possam ser transportados com mais conforto e segurança,
 


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com a Secretaria Competente, informe sobre a possibilidade de colocar uma linha de ônibus de reforço no itinerário que liga os Loteamentos Jardim Maria Luiza, Jardim do Bosque I e II e Santa Maria, ao centro da cidade e vice-versa, nos horários das 06:00, 07:00 e 08:00 e 16:00, 17:00 e 18:00h, respectivamente, para oferecer um maior conforto aos usuários do transporte coletivo que diariamente utilizam essa linha.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de março de 2015.
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