
R E Q U E R I M E N T O Nº. 149
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/3/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Rodovia Marechal Rondon é bastante utilizada no trecho entre a Base da Polícia Rodoviária de Botucatu até o Município de São Manuel, tendo em vista que muitos motoristas de caminhões e veículos de passeio se utilizam desse trecho para acessar a Rodovia Presidente Castelo Branco ou a UNESP/Botucatu;




Considerando que a construção de uma terceira via no referido trecho facilitaria para os usuários que se deslocam de cidades vizinhas para trabalhar em Botucatu, bem como colaboraria para disciplinar e promover agilidade e segurança aos motoristas e passageiros;
Considerando que, ainda, seria importante para Botucatu a pavimentação da Estrada Vicinal "José Gomes Pinheiro" e a duplicação da Estrada Vicinal “Variante da Serra” sendo que destacadas vias são importantes acessos a diversas localidades do município e de nossa região,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual, FERNANDO CURY, solicitando envidar esforços junto a Concessionária Rodovias do Tietê a fim implantar uma terceira via na Rodovia Marechal Rondon, no trecho entre a Base da Polícia Rodoviária de Botucatu até o Município de São Manuel, bem como, também, realizar a pavimentação da Estrada Vicinal "José Gomes Pinheiro" e a duplicação da Estrada Vicinal “Variante da Serra”.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de março de 2015.
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