
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 164 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/3/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que, anualmente, no início de cada ano, a Secretaria Municipal de Saúde recebe recursos federais, através do Ministério da Saúde, direcionados à Vigilância Sanitária com objetivo específico de investir em ações de combate à dengue;



Considerando que tais recursos são repassados do Fundo Nacional de Saúde diretamente para o Fundo Municipal de Saúde de Botucatu;

Considerando que, em 2014, foram repassados ao município R$103.611,17, de forma atrasada em dezembro do citado ano, e, em 2015, desta vez no mês de janeiro, Botucatu recebeu R$ 43.375,98, dados que podem ser consultados no site www.fns.saude.org.br;

Considerando que houve uma redução de quase 60% de recursos sem nenhuma justificativa por parte do Ministério da Saúde;

Considerando que tal redução é prejudicial ao município de Botucatu, uma vez que os casos de dengue na cidade, autóctones e importados, cresceram drasticamente mesmo com os esforços empreendidos pelos integrantes da Secretaria Municipal de Saúde no combate a proliferação do mosquito Aedes Aegypt;


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Ministro da Saúde, ARTHUR CHIORO, solicitando informar as razões da redução de recursos federais destinados ao município de Botucatu para o combate à dengue, bem como informar a possibilidade de rever tal questão.


            REQUEREMOS, ainda, que cópia de referida propositura seja encaminhada ao Presidente da Câmara dos Deputados, EDUARDO CUNHA, e ao Secretário Municipal de Saúde, DR. CLÁUDIO MIRANDA, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de março de 2015.
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