
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 177
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/3/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que temos visto um grande aumento do número de casos de dengue registrados em todo o país;
Considerando que, somente nesse ano, segundo divulgado pela Secretaria Municipal de Saúde, há mais de 150 casos confirmados de pessoas infectadas pelo mosquito da dengue (entre casos importados e autóctones “registrados em pessoas sem registro de viagem”) na cidade de Botucatu;
Considerando que esses números ainda tendem a crescer, haja vista que ainda existem casos suspeitos que aguardam a confirmação, e a época de chuvas, que contribui para a proliferação do mosquito da dengue;
Considerando a importância de se realizar ações no sentido de evitar o acúmulo de água por qualquer objeto, como vasos e pratos de plantas, caixas d’água destampadas, bebedouros de animais de estimação, entre outros, que podem se tornar criadouros do referido mosquito, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Senhor Secretário Municipal de Saúde, Dr. CLÁUDIO LUCAS MIRANDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de adotar, juntamente com outras medidas de combate ao mosquito da dengue, a inspeção dos postes (tubos) de fixação das placas de sinalização de trânsito e similares que, caso não estejam totalmente tampados, podem acabar acumulando água da chuva tornando-se criadouros do mosquito da dengue.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de março de 2015.
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