
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 198
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/3/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que em diversos pontos de nossa cidade, galhos, trepadeiras, ramadas, etc., estão extrapolando os quintais das residências e invadindo a área destinada ao passeio público;




Considerando que supracitado fato prejudica a circulação das pessoas e pode causar acidentes, principalmente aos deficientes visuais que fazem uso de “bengala”;




Considerando que os passeios públicos (calçadas) devem ser áreas essencialmente destinadas a circulação das pessoas, sem quaisquer tipos de obstáculos, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informar sobre a possibilidade de realizar serviços de poda adequada nos locais em que galhos, trepadeiras, ramadas, etc; estejam extrapolando os quintais das residências e invadindo a área destinada ao passeio público, prejudicando a circulação das pessoas, sobretudo às que possuem deficiência visual.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de março de 2015.
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