
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 199
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/3/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Lei Nº 4.605 de 08 de novembro de 2004 (ver anexo), de iniciativa deste vereador e do então vereador Antônio Luiz Caldas Junior, que trata sobre a isenção de pagamento de taxa de inscrição em Concursos Públicos Municipais para candidatos desempregados, não está sendo cumprida de forma apropriada;




Considerando que a Prefeitura Municipal, quando da realização dos últimos concursos públicos municipais, concedeu o direito à isenção da taxa de inscrição aos candidatos desempregados somente para quem se inscreveu no primeiro ou primeiros dias; 



Considerando que, em razão dessa política adotada, muitos possíveis candidatos deixaram de prestar a prova, em virtude de desconhecerem tal procedimento exigido pelo Poder Executivo e por não poderem arcar com os custos da referida inscrição;



Considerando que a destacada lei tem como objetivo primordial, garantir que munícipes desempregados, que não tenham condições financeiras de arcar com os custos de inscrição, possam participar do processo seletivo, sem prejuízo de sua subsistência, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que a isenção de pagamento de taxa de inscrição em Concursos Públicos Municipais para candidatos desempregados, que trata a Lei nº 4.605/2004, não seja limitada ao primeiro ou primeiros dias de inscrição, e, sim, concedida durante todo o período em que a inscrição para o referido concurso público perdurar, evitando assim, que diversos cidadãos, em virtude de desconhecerem ou não poderem realizar a inscrição no primeiro ou primeiros dias, percam essa oportunidade por não poderem arcar com os custos da referida inscrição.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de março de 2015.
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