
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 202
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/3/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que moradores do Jardim Peabiru protocolaram, há algum tempo, ofício na Prefeitura Municipal solicitando ao Prefeito a construção de canaletas e bocas de lobo em diversos cruzamentos de referida localidade;

Considerando que, embora diversos cruzamentos do bairro tenham sido contemplados com referidas melhorias, ainda há a necessidade de implantação de canaletas e bocas de lobo no cruzamento das Ruas Dr. Armando Sales de Oliveira, José Miguel Salomão e Domingos Cariola;

Considerando que, devido à falta de canaletas e bocas de lobo em destacada área, em tempos de chuvas, as águas pluviais se desviam da Rua Domingos Cariola para a Rua Dr. Armando Sales de Oliveira, invadindo residências e causando transtornos a moradores locais;


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informar sobre a possibilidade de elaborar estudos visando à implantação de canaletas de concreto e bocas de lobo no cruzamento das Ruas Dr. Armando Sales de Oliveira, José Miguel Salomão e Domingos Cariola, no Jardim Peabiru, a fim de facilitar o escoamento das águas pluviais que têm inundado várias residências de destacada área.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de março de 2015.
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