
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 204

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/3/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que as autoescolas de Botucatu vêm utilizando desde o início de 2014 as Ruas do Bairro dos Comerciários, no início de maneira provisória, porém, já estamos quase no fim do ano e nada foi definido para a mudança para um local adequado para as aulas de veículos e seus exames;

Considerando que os munícipes do referido Bairro estão reclamando que o local das aulas fica impedido, atrapalhando o trânsito na região;

Considerando que, além de atrapalhar e causar transtorno à população dessa região, também o local é muito inapropriado tanto para quem tira sua habilitação quanto para os funcionários das autoescolas, pois, não existe nem banheiro e condições dignas de trabalho e para os alunos, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de implantar, em consonância com as autoescolas da cidade, um espaço adequado para as suas aulas e exames dos mais diversos tipos de veículos, respeitando assim, a população moradora do Bairro dos Comerciários, que se sente incomodada com essa situação de ruas interditadas, alunos que estão tirando suas habilitações em local impróprio, assim como os próprios funcionários das autoescolas que não têm, por exemplo, condições básicas dignas para exercer sua atividade, como o acesso a banheiros.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de março de 2015.
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