
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​221
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/3/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no dia 16 de março de 2015, no uso da Tribuna dessa Casa de Leis, o Senhor Secretário Municipal de Saúde, Doutor Cláudio Lucas Miranda, fez esclarecimentos acerca da situação e trabalhos de enfrentamento à proliferação do mosquito da dengue, realizados pela supracitada secretaria, em Botucatu;

Considerando que o Secretário Municipal de Saúde informou que as empresas que prestam serviços de nebulização de combate à dengue não mais dispõem de equipe e de estrutura para contratação, em virtude dos surtos ocorridos em diversos outros municípios brasileiros, os quais já contrataram as referidas empresas prestadoras desse tipo específico de serviço (nebulização);

Considerando a importância de realizar estudos, visando verificar a possibilidade de treinar e equipar uma equipe para a realização desse tipo de serviço;

Considerando que essa equipe poderia ser formada pelos próprios agentes de saúde da Vigilância Ambiental em Saúde, sendo necessário somente a contratação de um técnico especializado, que será o responsável por realizar o treinamento específico e a orientação dos agentes de saúde, podendo utilizar inclusive a estrutura da Prefeitura Municipal, e a aquisição dos equipamentos necessários para realizar o serviço de nebulização em nossa cidade, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Senhor Secretário Municipal de Saúde, Dr. CLÁUDIO LUCAS MIRANDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizarem estudos no sentido de verificar a possibilidade de contratar um técnico especializado, com o propósito de ser o responsável por orientar e realizar treinamento específico com uma equipe de agentes de saúde da Vigilância Ambiental em Saúde, podendo utilizar para tanto a estrutura da Prefeitura Municipal, bem como realizar a aquisição de equipamentos necessários, para a realização de serviços de nebulização em nossa cidade, como forma de combate ao mosquito da dengue.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de março de 2015.

Vereadora Autora ROSE IELO
PT
RASI/ljpq
