
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 241
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/4/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que moradores vizinhos da horta comunitária localizada no Parque Marajoara estão reclamando do mau cheiro oriundo de palhas que servem de adubo para as hortaliças;

Considerando que referidas palhas de adubo, além de causar mau cheiro, também propicia da proliferação de caramujos que estão incomodando a comunidade;
Considerando que há a necessidade de conhecer a procedência da palha e solucionar referido problema,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Adjunto da Agricultura, MILTON BOSCO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de fornecer diversas informações sobre hortas comunitárias em Botucatu, entre elas:

· Como vem sendo realizada a manutenção e parcerias com as hortas comunitárias em Botucatu, informando quantas estão em funcionamento;

· Informar a procedência das palhas de adubo que são utilizadas em referidas hortas e que, em especial no Parque Marajoara, estão causando cheiro forte e proliferação de caramujos;

REQUEREMOS, ainda, ao Coordenador da Vigilância Ambiental em Saúde, RODRIGO IAIS DA SILVA, a possibilidade de enviar agentes para fiscalizar na Horta Comunitária localizada no Parque Marajoara.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de abril de 2015.
Vereadora Autora ROSE IELO
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