
R E Q U E R I M E N T O Nº. 243
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/4/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que na Rua Domingos Cariola, no trecho compreendido entre a Rua Antonia Pedroso Pinto e a Rua Monsenhor José Maria da Silva Paes, ao lado do Campo de Futebol “Brasil da Vila Maria”, não havia passeio público, obrigando os transeuntes a se deslocarem pelo leito carroçável;



Considerando que ainda ao lado do campo margeando a Rua Antônia Pedroso Pinto, a situação é idêntica, fazendo as pessoas se deslocarem pela pista de rolamento;



Considerando que, após a construção de uma parte do passeio público destacado, faz-se necessária a conclusão do calçamento no citado local, 



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informar sobre a possibilidade de concluir a construção do passeio público na Rua Domingos Cariola, na quadra onde se localiza o Campo de Futebol “Brasil da Vila Maria”, bem como na Rua Antônia Pedroso Pinto, no Jardim Peabiru, atendendo aos anseios de todos aqueles que diariamente transitam pela destacada via pública.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de abril de 2015.
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