
R E Q U E R I M E N T O Nº. 256
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/4/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que muitos aposentados ficam esperando horas nas instituições financeiras para serem atendidos;
Considerando que o modo de atendimento dessas instituições tem que mudar para melhorar para ambos os lados ( usuários e instituição financeira ) e possam existir a convivência trabalhista e do atendimento com qualidade;

Considerando que na cidade de Araçatuba-SP foi feita uma Lei, em anexo, muito interessante nesse sentido e que deveria ser aplicada aqui na nossa cidade também;

Considerando que em destacada lei consta: “Ficam as instituições financeiras estabelecidas no Município de Araçatuba obrigadas a prestarem atendimento exclusivo para aposentados, pensionistas, idosos, gestantes e pessoas com deficiências, no horário das 10 às 11 horas, de segunda a sexta-feira. § 1.0 Para o cumprimento do disposto no "caput" deste artigo, no horário estabelecido deverá estar disponível, no mínimo, um caixa para atendimento exclusivo, respeitando-se o tempo de espera conforme legislação vigente. § 2.° No horário das 11 às 16 horas, o atendimento será realizado normalmente para o público em geral, respeitados os direitos dos aposentados, pensionistas, idosos, gestantes e pessoas com deficiências determinados na legislação”,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar a possibilidade de realizar estudos para criar, no município de Botucatu, uma Lei Municipal, nos mesmos moldes da lei existente na cidade de Araçatuba, visando ajudar a melhorar o atendimento de aposentados nas instituições financeiras.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de abril de 2015.
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