
 R E Q U E R I M E N T O Nº.  269
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2015      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na Rua Francisco Martins Filho, no cruzamento com a Rua Luiz Vaz de Camões, encontra-se armazenada uma grande quantidade de lixo;

Considerando que a Lei nº. 4.206/2011, que permite a aplicação de multa às pessoas físicas e jurídicas que jogam lixo em locais não permitidos pela Prefeitura;

Considerando que a deposição de lixo facilita a proliferação de ratos e baratas, causando transtornos aos moradores do local e ainda mais nesse período que tem proliferado o mosquito da dengue;
Considerando que o local que vem sendo utilizado como deposito de lixo é a Rua Luiz Vaz de Camões,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, Presidente da Câmara Municipal, em exercício no cargo de Prefeito Municipal, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informem sobre a possibilidade de determinar a retirada do lixo da Rua Francisco Martins Filho, bem como efetuar a abertura da rua, cujo trecho onde o lixo vem sendo depositado que é extensão da Rua Luiz Vaz de Camões.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2015.

Vereador Autor REINALDINHO
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