
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 274
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que moradores da região da Paróquia de São Pio X, compreendida pelos bairros Jardim Palos Verdes, Jardim Reflorenda, Chácara Recreio do Havaí e Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (COHAB I), estão preocupados com a situação em que se encontram as praças dessa região;

Considerando que, aproveitando-se das árvores, as referidas praças estão servindo de esconderijo para pessoas mal intencionadas, para refúgio de usuários de drogas que fazem o uso da mesma no local, inclusive próximos a crianças, e para atos de vandalismo, causando incômodo e insegurança aos moradores locais e frequentadores de destacadas áreas de lazer;
Considerando que as praças devem ser espaços públicos, destinados ao lazer e à prática de esportes, que incentivem a socialização e interação entre as pessoas da comunidade, atraindo famílias, jovens, idosos, crianças, entre outros, proporcionando bem-estar e “segurança” à população que a utiliza, bem como a que reside em seu entorno, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Segurança e Direitos Humanos, Dr. ADJAIR DE CAMPOS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de que sejam realizadas rondas intensivas e de forma permanente, por parte da Guarda Civil Municipal (GCM), nas praças localizadas na região da Paróquia de São Pio X, compreendida pelos bairros Jardim Palos Verdes, Jardim Reflorenda, Chácara Recreio do Havaí e Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (COHAB I), assim como em seus entornos, principalmente no horário noturno, a fim de coibir que as mesmas acabem servindo para uso de pessoas mal intencionadas.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2015.
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