
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 275

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que moradores do Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (COHAB I), estão reivindicando a reativação do Centro Comunitário da localidade;
Considerando que, caso o referido Centro Comunitário fosse reativado, o mesmo poderia ser utilizado para desenvolver diversos tipos de projetos sociais, educacionais e para capacitar e qualificar mão-de-obra, atendendo a um grande número de moradores da região, como, jovens, crianças, mulheres, entre outros;

Considerando que o acesso a atividades educacionais, esportivas e sociais, contribui para retirar das ruas, sobretudo, crianças e jovens, afastando-os das drogas, assim, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, Presidente da Câmara Municipal, em exercício no cargo de Prefeito Municipal, e ao Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de que o Centro Comunitário, localizado no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (COHAB I), seja reformado e reativado, de forma a proporcionar o desenvolvimento de projetos e programas de interesse da comunidade local, atendendo aos anseios dos moradores da região.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2015.
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