
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 277
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2015       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que a Vila Sônia abriga em seus domínios, não só a Associação de Pais e Amigos do Excepcional - APAE, mas também a única academia ao Ar Livre (localizada na Praça Brasil-Japão), adaptada para pessoas com deficiência;



Considerando que muitos dos usuários desse novo e único espaço se dirigem até lá através das calçadas e ruas de nossa cidade;



Considerando que a Rua Campos Salles, lindeira a praça Brasil-Japão, possui intenso fluxo de veículos, oriundos das Rodovias Marechal Rondon e Domingos Sartori, e não possui instrumentos adequados que ofereçam segurança na sua travessia, 



 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, Presidente da Câmara Municipal, em exercício no cargo de Prefeito Municipal, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de construir na Rua Campos Salles, nas proximidades da Praça Brasil-Japão, instrumentos que facilitem a travessia da referida via pública, tal qual uma Passarela, ou a instalação de um semáforo para pedestres, ambos dotados de instrumentos de acessibilidade. 




REQUEREMOS, outrossim, que cópia de referida propositura seja encaminhada ao Diretor da Associação de Pais e Amigos do Excepcional - APAE, PAULO ROBERTO JESUÍNO, para conhecimento. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2015.
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