
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 288
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/4/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que é grande o número de deficientes visuais que moram sozinhos e têm vida totalmente independente;
Considerando que os deficientes visuais já obtiveram diversas conquistas através de leis;

Considerando que hoje em dia a grande maioria dos comerciantes de produtos e serviços já utiliza as máquinas de cartão de crédito, devido às suas vantagens como: ser mais seguro, diminuição do volume de dinheiro e cheques em caixa, acaba com o risco de inadimplência, etc.;
Considerando que atualmente, as máquinas de cartões de crédito “tradicionais”, ou seja, aquelas que possuem botões físicos, estão sendo substituídas por outras com a tecnologia “touchscreen” (tela sensível ao toque);

Considerando que apesar da tecnologia contribuir significativamente para facilitar a vida de pessoas com deficiência, através da disponibilização de recursos como programas de leitura de tela (presentes em diversos aparelhos eletrônicos), a ausência das teclas físicas nas máquinas de cartão de crédito acabará dificultando o uso por pessoas com deficiência visual;




Considerando que com o uso da supracitada tecnologia, os deficientes visuais, para conseguirem digitar a sua “senha”, precisam recorrer à ajuda de terceiros, revelando a senha pessoal à essa pessoa, algo inadmissível para a segurança de qualquer operação bancária, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Presidenta da República, DILMA VANA ROUSSEF, e aos Excelentíssimos Senhores Presidente do Congresso Nacional, Presidente da Câmara dos Deputados e Presidente do Banco Central do Brasil, respectivamente, Senador RENAN CALHEIROS, Deputado EDUARDO CUNHA, e ALEXANDRE TOMBINI, solicitando informarem sobre a possibilidade de envidar esforços no sentido de evitar, por meio de regulamentação, que  as máquinas de cartão de crédito passem a adotar a tecnologia “touchscreen” (tela sensível ao toque) ou, que ao menos, seja realizado estudos no sentido de oferecer outra solução, para que as pessoas com deficiência visual possam continuar a utilizá-las com total segurança, sem a necessidade da ajuda de terceiros.
[INTEGRANTE DO REQUERIMENTO Nº 288/2015]

REQUEREMOS ainda, que os Excelentíssimos Senhores Presidente do Congresso Nacional, Senador RENAN CALHEIROS, e Presidente da Câmara dos Deputados, EDUARDO CUNHA, deem, cada um em sua esfera de competência, conhecimento desta propositura à todos os Senadores e Deputados Federais e, que seja enviada cópia dessa propositura à Senhora Presidente do Conselho Estadual para Assuntos da Pessoa com Deficiência (CEAPcD), MARIA GORETE CORTEZ DE ASSIS, e à PRESIDÊNCIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA DE BOTUCATU, para ciência.



REQUEREMOS finalmente, que seja oficiado, através de            e-mail, os Presidentes das Câmaras Municipais dos municípios de ANHEMBI, PARDINHO, BOFETE, ITATINGA, LARANJAL PAULISTA, PEREIRAS, PORANGABA, PRATÂNIA, SÃO MANUEL, TORRE DE PEDRA, CONCHAS,  AREIÓPOLIS, SANTA MARIA DA SERRA, TORRINHA, BROTAS, IGUARAÇU DO TIETÊ, BARRA BONITA, AVARÉ, JAÚ, MINEIROS DO TIETÊ, DOIS CÓRREGOS, MACATUBA, LENÇÓIS PAULISTA, SALTO GRANDE, RIBEIRÃO DO SUL E SALTINHO, solicitando apoio, por meio do envio de manifestação à esta Casa de Leis e aos agentes políticos acima mencionados, à reinvindicação acima proposta.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de abril de 2015.
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