
R E Q U E R I M E N T O Nº. 302
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/4/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que os moradores da Rua Comendador Pedro Stefanini, na Vila Carmelo, solicitam a implantação de mão única de direção na referida rua;



Considerando que atualmente na Rua Comendador Pedro Stefanini, é permitido o trafego de veículos em sentidos opostos de direção;



Considerando que na referida via, também é permitido que os veículos estacionaem em ambos os lados da rua, causando transtorno ao trânsito, já que a via não tem largura suficiente para suportar os carros estacionados e os que trafegam em sentido contrário;



Considerando que na Rua Tenente João Francisco os veículos se deslocam no sentido centro bairro, sendo justo, portanto, que na Rua Comendador Pedro Stefanini, os veículos transitassem em mão única no sentido bairro centro;




Considerando que conforme o abaixo assinado anexo os moradores sugerem ainda, outras alterações para melhor adequação do trânsito na região,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prof. Dr. ANTONIO LUIZ CALDAS JÚNIOR, Vice-Prefeito, em exercício no cargo de Prefeito Municipal, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informar sobre a possibilidade de implantar mão única de direção na Rua Comendador Pedro Stefanini, na Vila Carmelo, no sentido bairro, centro, bem como fazer uma melhor adequação em outras vias do bairro conforme abaixo assinado anexo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de abril de 2015.
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