
R E Q U E R I M E N T O Nº. 314
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/5/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Concessionária Rodovias do Tietê proibiu o trânsito de veículos no sentido do Parque Marajoara para a rotatória que dá acesso à Vila Real, na Rodovia João Hypólito Martins;




Considerando que na margem direita da Rodovia João Hypólito Martins, no sentido de quem se desloca da Vila Real para o trevo, a concessionária tem permitido duas mãos de direção;




Considerando que em duas situações idênticas, a Concessionária tem agido de forma divergente, dificultando, dessa forma, o   acesso dos moradores do Parque Marajoara para a Vila Real,





REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, SEBASTIÃO RICARDO CARVALHO MARTINS, solicitando informar sobre a possibilidade de permitir o deslocamento dos veículos que saem do Parque Marajoara para a Vila Real, pela Avenida Marginal como o era anteriormente, evitando dessa forma que os munícipes tenham que se deslocar com seus veículos até a Rodovia Marechal Rondon,                      para fazer o retorno, sendo, desse modo, prejudicados, pois na margem direita                     da Rodovia a Concessionária permite que os veículos se desloquem nos dois sentidos de direção.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de maio de 2015.
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