
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 318
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/5/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a região compreendida pelo Jardim Peabiru e bairros adjacentes é carente de uma “Praça Esportiva”, nos mesmos moldes da encontrada no Estádio Municipal "João Roberto Pilan" (INCA);

Considerando que entre o Jardim Peabiru e o Jardim Ciranda, existe um campo de futebol com grande extensão (Campo de Futebol da Vila Maria), cuja área em seu entorno poderia ser mais bem aproveitada com a construção de pista de atletismo, academia ao ar livre, entre outras melhorias;
Considerando que a maior parte do passeio público ao redor do referido campo ainda não existe, e que o gramado necessita de um trabalho de revitalização;

Considerando que a implantação destas benfeitorias, tanto na área do campo como em seu entorno, atrairia um grande número de pessoas de todas as idades;
Considerando a importância da prática de esportes e do lazer, como maneira de proporcionar qualidade de vida às pessoas, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos no sentido de, por meio de parceria com os responsáveis pelo Campo de Futebol da Vila Maria, localizado entre o Jardim Peabiru e Jardim Ciranda, viabilizar melhorias como a revitalização do gramado, construção de pista de atletismo, academia ao ar livre,  entre outras, a fim de beneficiar um grande número de munícipes, de todas as idades, que residem na destacada região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de maio de 2015.
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