
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 322 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/5/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que um dos assuntos mais discutidos e debatidos no ano de 2014, em todo o território nacional, foi a crise hídrica que atingiu o Estado de São Paulo;

Considerando que o Sistema Cantareira, um imenso reservatório que abastece grande parte da capital e da região metropolitana do estado, atingiu níveis preocupantes, um dos mais baixos da história do local;
Considerando que referida crise hídrica teve reflexo em diversos outros municípios paulistas, inclusive em Botucatu;

Considerando a importância de se discutir com a sociedade e com os demais órgãos competentes, direta ou indiretamente envolvidos, sobre a atual situação hídrica do município e os rumos que deverão ser tomados a fim de evitar que problemas como esse voltem a ocorrer, assim,

 REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, solicitando o agendamento de uma Reunião Pública com a Secretaria Municipal de Meio Ambiente, a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo (SABESP), a sociedade civil e demais órgãos e entidades envolvidos, para discutir sobre a atual situação hídrica do município e os rumos que deverão ser tomados a fim de evitar que problemas relacionados a falta d’água ocorram em nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de maio de 2015.
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