
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 324
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/5/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o ponto de ônibus localizado no Largo José Paolini, defronte à Estação Ferroviária de Botucatu, encontra-se sem cobertura;




Considerando que os usuários do transporte coletivo da Vila Jaú e arredores que utilizam o destacado ponto ficam à mercê das intempéries enquanto aguardam os ônibus coletivos, expostos à chuva e ao sol;



Considerando que com a recém inaugurada Casa da Juventude “Professor Vinício Aloise”, localizada no Saguão da Estação Ferroviária de Botucatu, haverá aumento no número de pessoas que utilizará referido ponto de ônibus, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de efetuar a colocação de cobertura                     no ponto de ônibus localizado no Largo José Paolini, localizado defronte à Estação Ferroviária de Botucatu, a fim de atender aos anseios de moradores da região                  e frequentadores da recém inaugurada Casa da Juventude “Professor Vinício Aloise”, localizada no Saguão da Estação Ferroviária de Botucatu, que utilizam o transporte coletivo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de maio de 2015.
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