
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​328
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/5/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que nas escolas particulares de inglês, as aulas do destacado idioma, são oferecidas aos alunos a partir dos 6 anos de idade, em sua maioria, o que corresponde ao primeiro ano do ensino fundamental;
Considerando que a língua inglesa é imprescindível nos dias atuais e que, quanto mais cedo as crianças tiverem contato com uma segunda língua, mais natural se torna o aprendizado da mesma, favorecendo e facilitando sua assimilação;

Considerando que os alunos das escolas públicas municipais começam a ter, em sua grade curricular, aulas de inglês somente a partir da 5ª série, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Senhora Secretária Municipal de Educação, ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da                Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de oferecer aulas de inglês aos alunos da rede pública municipal de ensino, a partir do primeiro ano do ensino fundamental, proporcionando aos alunos de nosso município, um ensino de melhor qualidade, facilitando e favorecendo a assimilação deste importante idioma.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de maio de 2015.
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