
R E Q U E R I M E N T O Nº. 344
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/5/2015       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a importância da prática de esportes e do lazer, como maneira de proporcionar qualidade de vida às pessoas;
Considerando que a implantação das chamadas “Academias Ao Ar Livre” em praças públicas deste município, vem trazendo bons resultados no tocante ao incentivo da prática de atividades físicas, bem como favorecendo o convívio social entre os diversos moradores da localidade;
Considerando que moradores do Parque Marajoara reclamam que no referido bairro não existe uma “Academia ao Ar Livre” e que, se a mesma existisse, beneficiaria um grande número de pessoas, como jovens, crianças, idosos, entre outras, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de contemplar o Parque Marajoara com uma “Academia ao Ar Livre” dotada de aparelhos de ginástica e de toda a infraestrutura necessária, visando proporcionar aos moradores do referido bairro e bairros adjacentes, uma melhor qualidade de vida, favorecendo o convívio social e a prática regular de esportes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de maio de 2015.
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