
R E Q U E R I M E N T O Nº. 349
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/5/2015       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que as águas acumuladas na Rua General Telles, nas proximidades da Associação Atlética Botucatuense, são escoadas através da Rua Santos Dumont;




Considerando que diariamente essas águas escorrem pela sarjeta, acumulando-se na Rua João Passos, nas proximidades do nº. 1584;




Considerando também que devido à falta de galeria, as águas pluviais escoam em grande volume, causando alagamento da residência nº. 199 da Rua Santos Dumont, conforme já relatado em Requerimento anterior;




Considerando também que o leito carroçável da Rua Santos Dumont está no mesmo nível da calçada, facilitando a inundação, como tem ocorrido em dias de fortes chuvas, prejudicando demasiadamente os moradores, especialmente os da residência nº. 199, 




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretária Municipal de Obras e Serviços Municipais, informem sobre a possibilidade de construir galeria de águas pluviais na Rua Santos Dumont, para evitar alagamento das residências, especialmente a de nº. 199, e se possível tecnicamente, rebaixar o leito carroçável da referida rua, leito este que atualmente está no mesmo nível da calçada, facilitando assim o alagamento das citadas residências. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de maio de 2015.
Vereador Autor REINALDINHO
PR
RMM/rcs
