
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 355
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/5/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da República - SDH/PR lançou em dezembro de 2014 o Primeiro Cadastro dos Fundos Estaduais, Municipais e Distrital do Idoso, que levantará dados detalhados destes fundos de forma a possibilitar seu registro futuro para recebimento de doações dedutíveis do Imposto de Renda;
Considerando que a ação é realizada pelo Conselho Nacional da Pessoa Idosa e pela Coordenação-Geral de Indicadores e Informações em Direitos Humanos - CGIIDH, com o objetivo de atualizar a relação de Fundos do Idoso com cadastro junto à Secretaria de Direitos Humanos - SDH a fim de possibilitar a implementação de uma política de fortalecimento dos Conselhos da Pessoa Idosa em todo o país; 

Considerando que o encerramento do primeiro período de cadastramento, ocorrerá neste maio de 2015, pois a Secretaria organizará a lista de todos os fundos cadastrados e aptos a receberam doações de Pessoas Físicas e Jurídicas dedutíveis do Imposto de Renda. Pois o cadastro conterá o nome, CNPJ e telefone de todos os fundos e disponibilizará esse documento em página institucional para incentivar doações, bem como o compartilhamento de informações e troca de experiências;
Considerando que foi disponibilizado o guia prático de como estados e municípios podem criar conselhos e fundos de defesa dos direitos da pessoa idosa;
Considerando que em Botucatu o Conselho Municipal do Idoso, criado pela Lei nº 4.640/05, entende que atualmente há necessidade de implantação do Fundo Municipal da Pessoa Idosa, para o fortalecimento das políticas públicas e protagonismo deste segmento, informado em pronunciamento pela atual Presidente do Conselho, na abertura da 2ª Conferência Municipal da Pessoa Idosa, realizada dia 05/05/2015,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Presidente do Conselho Municipal do Idoso, Aparecida Donizete Franco, solicitando informar sobre a possibilidade de colocar em pauta na reunião do Conselho Municipal do Idoso, discussão e deliberação sobre a criação do Fundo Municipal da Pessoa Idosa, elaborando, conforme guia prático disponibilizado no site www.sdh.gov.br, modelo de Projeto de Lei de criação de referido Fundo, e, de acordo com deliberação em ata da reunião, oficiar o Prefeito Municipal solicitando adesão de criação do Fundo e encaminhamento de projeto de Lei de sua criação à esta Casa de Leis.
REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, João Cury Neto, para conhecimento e providências jurídicas e administrativas para criação do Fundo Municipal da Pessoa Idosa.
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