
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 357
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/5/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que Botucatu vem se destacando cada vez mais como polo de desenvolvimento regional, atraindo eventos de diversas categorias; 
Considerando que esses eventos podem ser de caráter agropecuário, industrial, comercial, educacional, cultural, esportivo ou de lazer, dentre outros;
Considerando que a realização desses eventos incentivaria a construir também um Pavilhão de Feiras e Festas e um Centro de Convenções em nossa cidade, local mais que aguardado por nossa população;

Considerando que a realização desses eventos também estimularia os negócios do turismo, comércio e serviços locais, atraindo grande público;

Considerando que esses eventos poderiam ser realizados nas festas comemorativas ao aniversário de Botucatu, em área adequada para isso, sem o fechamento do centro da cidade;
Considerando que a realização desses eventos com temas agropecuário, comercial e industrial estimularia a criação de empregos e aceleraria o desenvolvimento de Botucatu e região, assim
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre possibilidade de Botucatu organizar uma feira agropecuária, comercial e industrial, nos moldes da “Agrishow” realizada em Ribeirão Preto, gerando a possibilidade de negócios e lazer para todas as áreas de desenvolvimento de Botucatu e região, em parceria com as várias unidades de ensino como a UNESP, UNIFAC e ITE, com seus vários cursos, por exemplo: agronomia, veterinária, zootecnia, engenharia florestal, biologia e medicina, administração e direito, etc, além das entidades que representam os setores rural, comercial e industrial de nossa cidade e região, que poderiam colaborar nesse grandioso evento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de maio de 2015.
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