
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 386
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/5/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que alguns dos loteamentos lindeiros à Rodovia Gastão Dal Farra não possuem tratamento de esgoto, haja vista que o sistema de eliminação de dejetos utilizados é o da fossa;




Considerando que essas fossas podem, se mal utilizadas, e caso não possuam a higiene adequada, contaminar a APA (Área de Proteção Ambiental) Botucatu, mais precisamente no que se refere à bacia do Rio Pardo;




Considerando que a referida contaminação pode ocorrer tanto no solo como no lençol freático;




Considerando que a SABESP de Botucatu realiza excelente trabalho no que se refere ao oferecimento de água potável e tratamento do esgoto em nosso município;




Considerando a necessidade de que o tratamento do esgoto tenha a sua rede estendida por toda a Rodovia Gastão Dal Farra;




Considerando que a referida medida pode ainda beneficiar a agricultura orgânica, uma vez que Botucatu é referência nacional nesse quesito;



Considerando que em 07/7/2014 este Vereador apresentou o referido pedido, o qual,  certamente por equívoco, não foi respondido,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Superintendente Regional da SABESP, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando que realize estudos e informe a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de ampliar o tratamento e coleta do esgoto (saneamento) por toda a extensão da Rodovia Gastão Dal Farra.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de maio de 2015.
Vereador Autor IZAIAS COLINO
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