
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  389

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/5/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na sessão do último dia 18 de maio, a sra. Maria Della Coletta, Diretora Técnica e Tesoureira da Associação Arte e Convívio, utilizou a Tribuna da Casa de Leis para falar a respeito do “Dia Nacional da Luta Antimanicomial”;

Considerando que, dentre outros assuntos abordados pela diretora, foi colocada a necessidade de criação de um Conselho Municipal de Economia Solidária;

Considerando que a economia solidária emergiu no Brasil a partir da década de 1980, tornando-se alternativa aos trabalhadores que estão fora do mercado formal de trabalho, possuindo as características como: cooperação, autogestão, dimensão econômica e solidariedade, contribuindo sobremaneira para a diminuição da desigualdade econômica e social por meio da gestão compartilhada dos meios de produção e da justa divisão dos resultados do trabalho;

Considerando que o Conselho Municipal de Economia Solidária pode encorajar e promover ações para o engajamento da sociedade civil e do governo na política de economia solidária; estabelecer diretrizes para a política de economia solidária; entre muitas outras atividades;

Considerando que seria de extrema importância a criação de tal conselho para Botucatu, bem como um Fundo Municipal de Fomento à Economia Solidária,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de criar o Conselho Municipal de Economia Solidária.
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 25 de maio de 2015.
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