
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 396

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/5/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Banco de Leite Humano do Hospital das Clínicas da Unesp de Botucatu foi criado em 2001, com a finalidade de incentivar, proteger e promover o aleitamento materno;
Considerando que o BLH é responsável pela execução de coleta, processamento e controle de qualidade do leite humano para posterior distribuição para os recém-nascidos prematuros e doentes internados no Hospital das Clinicas;
Considerando que o BLH não dispõe da Bomba Elétrica para extração de leite, e que esta é de uso fundamental do Banco de Leite para as mulheres que tem mamilos invertidos, para manter a produção de leite materno no caso de bebês prematuros que demoram um tempo para mamar no peito, para dar alívio e facilitar a cicatrização no caso de mamilos machucados, para mamas ingurgitadas,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, e ao Deputado Estadual, FERNANDO CURY, informarem a possibilidade de envidar esforços, junto ao Governo do Estado, no sentido de contemplar o Banco de Leite Humano do Hospital das Clínicas da Unesp de Botucatu com uma Bomba Elétrica com dois extratores,  a qual facilitará muito o trabalho do Banco de Leite e das mulheres que procuram o serviço, pois agilizará o trabalho de ordenha e as mães terão mais tempo para ficar com seus bebês nas Unidades de Internação.
REQUEREMOS, ainda, que cópia de referida propositura seja encaminhada a Supervisora do BLH, Maria Sueli Zanchetta de França, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de maio de 2015.
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