
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 397

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/5/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que Botucatu se destaca como uma das principais cidades da região e sobretudo do Pólo Cuesta;
Considerando que nosso município recebe milhares de visitantes anualmente e é passagem para importantes cidades do oeste paulista;
Considerando que a partir da inauguração do Shopping Botucatu, aumentou o acesso à nossa cidade, sobretudo da população residente nos municípios da região; 
Considerando que a construção de portais em locais estratégicos, situados logo nas principais entradas deste Município, enaltecerão a beleza da cidade e evidenciarão uma recepção mais à altura do porte de Botucatu, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, e ao Deputado Estadual, FERNANDO CURY, informarem sobre a possibilidade de envidar esforços, junto ao Governo do Estado, para que Botucatu seja contemplada com a construção de dois portais nas principais entradas da cidade, um, por exemplo, na Rodovia Prof. João Hipólito Martins (“Castelinho”), nas imediações do “Condomínio Indaiá”, e outro em algum acesso ao município a partir da Rodovia Marechal Rondon.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de maio de 2015.
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