
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 410

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/5/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que Botucatu mantém sua tradição de cidade do interior e promove anualmente uma diversidade de “festas populares”, reunindo grande número de pessoas;
Considerando que a cidade ainda não dispõe de uma área devidamente estruturada para abrigar as festas populares, feiras, exposições, eventos esportivos, culturais e religiosos, realizando os mesmos em praça pública, na região central da cidade;
Considerando que na maioria das festas além de shows há barracas comercializando comidas e bebidas;
Considerando que a realização de festas no largo da Catedral tem causado sérios transtornos, pois além de comprometer o trânsito, dificulta o acesso às unidades de ensino localizadas nas imediações, o volume do som perturba o sossego da população e atrapalha as celebrações religiosas promovidas na Catedral, nossas praças e vias públicas centrais ficam tomadas por sujeira, dentre outros;
Considerando nossa preocupação diante da gravidade dos problemas decorrentes da realização de festas na região central, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, reiterando que informe a esta Casa de Leis se há estudos por parte do Poder Executivo no sentido de buscar uma alternativa para contemplar a cidade com uma área apropriada para abrigar eventos, feiras, festas cívicas, religiosas, culturais, exposições e demais festejos populares.

Requeremos, finalmente, o fiel cumprimento da Lei Municipal               nº 4.629/2005, que permite apenas a realização de shows nas praças centrais nas festividades de comemoração da emancipação política do Município e da comemoração das festividades de Sant’ Ana, Padroeira da cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de maio de 2015.
Vereador Autor CARREIRA
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