
R E Q U E R I M E N T O Nº. 418
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1°/6/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, atualmente, o município de Botucatu e cidades   da região contam mais de 100 alunos fazendo algum curso (graduação e pós-graduação) na UEL – Universidade Estadual de Londrina e UEM – Universidade Estadual de Maringá;

Considerando que em Botucatu existe um Hospital Universitário padrão terciário, da UNESP - Universidade Estadual Paulista, que é referência de atendimento para uma população de 3 (três) milhões de pessoas, centenas delas vindas do norte do Paraná;

Considerando que, para essas centenas de pessoas chegarem a seus destinos elas precisam se deslocar até a rodoviária da cidade de Bauru (distantes 90 quilômetros de Botucatu) ou no Posto de combustível Rodoserve (distante 40 quilômetros de Botucatu);

Considerando que é necessária uma linha ligando a rodoviária de Botucatu e as cidades de Londrina e Maringá, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da lei Orgânica Municipal e juntamente ao departamento competente, informar sobre a possibilidade de envidar esforços junto a Viação Garcia, para que uma das linhas já existentes de referida empresa, que passe próximo a Botucatu e que siga rumo às cidades de Londrina e Maringá, utilize a rodoviária do município para o embarque e desembarque de centenas de usuários, entre eles estudantes universitários e pacientes do Hospital das Clínicas, além de suas  famílias, aumentando a facilidade, conforto e segurança de todos na locomoção entre os municípios citados.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de junho de 2015.
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