
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 422
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1°/6/2015       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que na Rua Rubens Rubio da Rosa, no Jardim Santa Elisa, nas quadras compreendidas entre a Rua Três e Seis, não existe nenhum ponto de ônibus coberto;



Considerando que, em período de chuva, os moradores que utilizam o transporte coletivo permanecem na chuva sem nenhum tipo de proteção;



Considerando que o Jardim Santa Elisa apesar das melhorias que lá chegaram ainda continua sendo um dos bairros mais carentes de Botucatu;



Considerando que o Jardim Santa Elisa merece receber ponto de ônibus coberto, para oferecer mais conforto aos usuários do transporte coletivo,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de instalar cobertura no ponto de ônibus localizado na Rua Rubens Rubio da Rosa, no Jardim Santa Elisa, no trecho citado acima, bem como em outros locais, se entender necessário, para satisfazer os anseios dos moradores da localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de junho de 2015.
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