
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 429
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1°/6/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que os túmulos de Antenor Serra (Serrinha) e Angelino de Oliveira, ilustres artistas botucatuenses, são considerados monumentos históricos e estão entre os mais visitados no Cemitério “Portal das Cruzes”;

Considerando que os referidos jazigos não contam com placas que possam informar o importante histórico de vidas dos destacados e ilustres artistas;

Considerando a dificuldade que os visitantes encontram em encontrar esses e outros túmulos considerados históricos e de grande visitação pública;

Considerando a necessidade de o município preservar a memória de seus ilustres filhos para as atuais e futuras gerações,

Considerando que este vereador elaborou requerimento sobre referida questão em 2011 e recebeu, como resposta, que não há impedimento legal para referida ação;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de instalar nos túmulos dos artistas botucatuenses Antenor Serra (Serrinha) e Angelino de Oliveira, entre outros, considerados de importância histórica e cultural, placas que ilustrem suas vidas, contendo pequeno histórico pessoal e de sua produção artística, bem como dotar o Cemitério “Portal das Cruzes” com placas indicativas que facilitem a localização dos referidos túmulos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de junho de 2015.
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