
R E Q U E R I M E N T O Nº. 433
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/6/2015       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que, em razão da atual disposição das mãos de direção, o trânsito da região compreendida pelo Condomínio Residencial Ilhas Gregas e pelo Residencial Parque Braga, localizados na Vila Cidade Jardim, não favorece o fluxo que a localidade demanda;



Considerando que a Rua Santos Dummont, no trecho localizado entre as Ruas General Telles e Rangel Pestana, poderia se tornar via de mão dupla, melhorando e agilizando o trânsito para os moradores da referida região;



Considerando que a destacada via parece ter largura o suficiente para comportar mão dupla de direção, assim,






REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos no sentido de verificar a viabilidade de tornar o trecho da Rua Santos Dummont, localizado entre as Ruas General Telles e Rangel Pestana, via de mão dupla, visando melhorar o fluxo de trânsito na localidade, beneficiando principalmente os moradores da região compreendida pelo Condomínio Residencial Ilhas Gregas e pelo Residencial Parque Braga, na Vila Cidade Jardim. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de junho de 2015.
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