
R E Q U E R I M E N T O Nº. 443
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/6/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Rua Walter Baptista da Silva, localizada na Vila Real, é ladeada pelo antigo lixão;

Considerando que há grande quantidade de lixo depositado nas margens do antigo lixão, ao longo de toda a extensão da Rua Walter Baptista da Silva, obstruindo inclusive o passeio público da mesma, pois, de um lado da rua é o antigo lixão e do outro lado existem residências de moradores do referido bairro, conforme fotos anexas;

Considerando que moradores da destacada via reclamam que animais peçonhentos estão invadindo as residências, inclusive com o testemunho de uma moradora que afirma ter encontrado uma cobra debaixo de um guarda roupa em seu próprio quarto;

Considerando que referido local, que é área pública municipal, necessita urgentemente de serviços de limpeza e capina do mato alto, bem como que seja realizada uma inspeção visando verificar a existência de animais peçonhentos no local e possíveis criadouros de mosquitos da dengue;

Considerando ainda, a necessidade da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Municipais, do Departamento de Saúde Ambiental e Animal, e da Secretaria Municipal de Meio Ambiente desenvolverem conjuntamente um trabalho objetivando a limpeza e a conscientização, sobretudo com os moradores do entorno, fornecendo informações sobre a legislação, sobre a manutenção, limpeza e cuidados com o meio ambiente do referido local, assim como sinalizar as margens da área com placas informativas de “Proibido Jogar Lixo”, suas penalidades e o número de denuncia aos órgãos competentes, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, ao Senhor Secretário Municipal de Meio Ambiente, PERSEU MARIANI, e ao Senhor Diretor do Departamento de Saúde Ambiental e Animal, RODRIGO IAIS DA SILVA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de organizar um trabalho em conjunto, objetivando realizar a limpeza em toda a região da área compreendida pela Rua Walter Baptista da Silva, localizada na Vila Real, que é ladeada pelo antigo lixão, bem como realizar um trabalho de conscientização, informando e instruindo sobre a legislação que proíbe despejar lixo no local, com a colocação de placas informativas e de denúncia, assim como orientar sobre os riscos de saúde, que o acúmulo de lixo do antigo lixão da Vila Real pode proporcionar aos moradores vizinhos da referida localidade que, devido a seu histórico de utilização como lixão, deve ser monitorada permanentemente pela Prefeitura Municipal.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de junho de 2015.
Vereadora Autora ROSE IELO
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