
R E Q U E R I M E N T O Nº. 444
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/6/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, através do Processo Nº 1672/026/12, relatório anual de fiscalização das contas do exercício da Prefeitura Municipal de Botucatu ano de 2012, apontou o desaparecimento de uma caldeira a vapor, adquirida pela Prefeitura Municipal de Botucatu com dinheiro público ( processo anexo);
Considerando que foi solicitado esclarecimentos ao Senhor Prefeito Municipal, João Cury Neto, sobre os apontamentos do Tribunal de Contas através do requerimento nº 993 de 13/10/2014 (cópia anexa) ;

Considerando que, passados 8 meses, não houve respostas de esclarecimentos da referida matéria; pois o desaparecimento da supracitada caldeira, custou aos cofres públicos a quantia de 50 mil reais à época, assim;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Promotor do Ministério Público do Estado de São Paulo, Dr. Paulo Sérgio Abujamra, solicitando informar sobre a possibilidade de realizar estudos no sentido de abrir inquérito civil público ou criminal de possíveis irregularidades do mal uso do dinheiro público que caracterize, inclusive, improbidade administrativa com dolo, levando-se em conta o Processo Nº 1672/026/12 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, que aponta desaparecimento de uma caldeira a vapor, adquirida pela Prefeitura Municipal de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de junho de 2015.
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