
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 445 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/6/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Entidade El Shadai tem convênio com a Prefeitura, através da Secretaria Municipal de Educação, para atendimento de crianças em creche nos bairros Jardim Santa Elisa e Riviera;

Considerando que o ano de 2014 a referida entidade recebeu dos cofres municipais o valor de R$ 521.850,00 e os quatro primeiros meses de 2015 o valor de R$ 139.595,01, conforme prestação de contas de finanças apresentadas na Câmara Municipal;

Considerando reclamações de mães que utilizam a creche, sendo que segundo elas, as mães, o atendimento de saída das crianças é até as 16h30 de segunda-feira à quinta-feira e, de sexta-feira é reduzindo ainda mais o horário para saída as 15h30;

Considerando que o atendimento da creche realizado pela Entidade El Shadai é serviço público, custeado com verba da Educação, assim como todas as creches municipais da Prefeitura, sendo que nas creches da Prefeitura o horário de saída das crianças é às 17 horas, todos os dias;

Considerando a dificuldade das mães em cumprir o horário causando prejuízo em seu trabalho diário, principalmente às sextas-feiras, para buscar seus filhos nos horários estipulados pela Entidade;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Senhora Secretária de Educação ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica Municipal, informar sobre a possibilidade de esclarecer se existe a diferenciação dos horários estabelecidos pela entidade em relação as creches geridas por esta pasta, e providências a serem tomadas, bem como encaminhar cópia do convênio que estabelece a prestação de serviço entre Prefeitura Municipal de Botucatu, através da Secretaria de Educação, com a referida entidade El Shadai. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de junho de 2015.

Vereadora Autora ROSE IELO
PT
RASI/lcacg
