
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 456
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/6/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que os serviços prestados pelas operadoras de telefonia móvel no município de Botucatu, são alvos constante de reclamações;

Considerando que, representantes da Empresa Vivo, por exemplo, estiveram nesta Casa de Leis, durante a Sessão Ordinária no dia 3 de novembro de 2014, falando sobre o sistema de telefonia móvel e sobre melhorias que seriam realizadas para atender as demandas dos usuários do serviço de telefonia móvel em nosso município;

Considerando que, até o momento, não há notícias de melhorias realizadas por nenhuma operadora sendo que os serviços prestados pelas empresas de telefonia móvel continuam ineficientes na cidade de Botucatu;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, solicitando, nos termos do artigo 87 do Regimento Interno, que seja constituída Comissão de Assuntos Relevantes, composta por pelo menos três vereadores, para levar à Agência Nacional de Telecomunicações (ANATEL) reclamações e reivindicações referentes a serviços prestados por operadoras de telefonia móvel no município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de junho de 2015.
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