
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  455

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/6/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que os serviços prestados pela Empresa Vivo, no município de Botucatu, é alvo constante de reclamações;

Considerando que, atendendo o contido no Requerimento                        nº 695/2014, de autoria dos Vereadores Izaias Colino e Carlos Trigo, durante a Sessão Ordinária do dia 3 de novembro de 2014, Luiz Eduardo Daruiz Corrêa, Gerente Institucional do Interior da Vivo Empresas e Ana Maria Vocci Caricati, Consultora Institucional da Vivo Empresas, fizeram uso da palavra para tratarem sobre o sistema de telefonia móvel; 

Considerando que, na ocasião, foi afirmado que a Empresa Vivo realizaria diversas melhorias para atender as demandas dos usuários do serviço de telefonia móvel em Botucatu;

Considerando que, até o momento, passados sete meses da supracitada participação em sessão ordinária desta Casa de Leis, não há notícias de melhorias realizadas, sendo que o serviço prestado pela destacada empresa de telefonia continua ineficiente e sendo o assunto campeão de reclamações de nossos munícipes, 




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Gerente Institucional da Vivo do Interior de São Paulo, LUIZ EDUARDO DARUIZ CORRÊA, solicitando informar quais ações a Empresa Vivo tem realizado para melhorar os serviços de telefonia móvel no município de Botucatu.
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 15 de junho de 2015.
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