
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 459
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/6/2015 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Associação Atlética Botucatuense (AAB), no dia 08 de maio, inaugurou a nova portaria do clube, localizada na Rua Carlino de Oliveira, próxima a entrada principal do Cemitério Portal da Cruzes;

Considerando que essa segunda opção de acesso à AAB foi projetada com o intuito de atender e proporcionar maior conforto e segurança aos associados e às pessoas que frequentam referida associação, sobretudo crianças, pessoas com mobilidade reduzida, idosos, deficientes, entre outros;

Considerando que a Rua Carlino de Oliveira, que é mão dupla de direção, notadamente no quarteirão onde foi instalada a nova portaria, possui grande movimentação de veículos;
Considerando que se fosse pintada uma faixa de pedestres na Rua Carlino de Oliveira, mais especificamente em frente a nova portaria da AAB, proporcionaria maior segurança não só aos frequentadores do referido clube, como, também, aos diversos munícipes que atravessam referida rua diariamente, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de pintar uma faixa de pedestres em frente a nova portaria da Associação Atlética Botucatuense (AAB), localizada na Rua Carlino de Oliveira, próxima à entrada principal do Cemitério Portal da Cruzes, visando proporcionar maior segurança aos diversos munícipes que atravessam referida rua diariamente, sobretudo crianças, pessoas com mobilidade reduzida, idosos, deficientes, entre outros.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de junho de 2015.
Vereador Autor CARLOS TRIGO
PT
ACT/jpq
