
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  474
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/6/2015       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Lei n° 5.708 “Inclui inciso XVIII ao artigo 2º da Lei nº 4.397, de 11 de junho de 2003, designando o COMDEMA como órgão de controle social e fiscalização da política de saneamento básico”;
Considerando que a referida propositura tramitou nesta Casa de Leis, através do Projeto de Lei n° 024/2015, com parecer jurídico da Casa, da Comissão de Justiça e Redação e da Comissão de Meio Ambiente;

Considerando que não foi identificado para correção o contido na alínea h, onde consta “encaminhamento sistemático de relatórios, balanços e informações que permitam o acompanhamento das ações de saneamento básico na capital, a análise do Plano Plurianual e das propostas orçamentárias anuais e do acompanhamento da execução destes”;
Considerando a necessidade de substituir o termo “na capital” por “município de Botucatu”;

Considerando que tal alínea prejudica o objetivo proposto pela lei, sendo de fundamental importância a supracitada correção,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, encaminhar projeto de lei com a finalidade de alterar a redação da alínea h, do inciso XVIII, da Lei n° n° 5.708/20145, que “Inclui inciso XVIII ao artigo 2º da Lei nº 4.397/2003, designando o COMDEMA como órgão de controle social e fiscalização da política de saneamento básico”, substituindo o termo “na capital” por “município de Botucatu”.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de junho de 2015.
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