
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  475

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/6/2015       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que está vigente no município a Lei Complementar n° 1.045/2013 que “Institui o Programa de Pagamento Por Serviços Ambientais – PMPSA”.
Considerando que o Poder Executivo encaminhou, e está em trâmite nesta Casa de Leis o Projeto de Lei Complementar n° 16/2015 que “Institui o programa de Pagamento por Serviços Ambientais - PSA, cria o Fundo Municipal de Pagamento por Serviços Ambientais - FMPSA, revoga a Lei Complementar nº 1045/2013 e dá outras providências”;

Considerando que esta última propositura citada demonstra algumas incoerências com o princípio de Pagamentos por Serviços Ambientais e o destino de respectivos recursos,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Presidente do COMDEMA – Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente, MARCO ANTONIO MARCHETTI CALONEGO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar a possibilidade de elaborar manifestação, através de parecer, referente ao Projeto de Lei Complementar n° 16/2015 que “Institui o programa de Pagamento por Serviços Ambientais - PSA, cria o Fundo Municipal de Pagamento por Serviços Ambientais - FMPSA, revoga a Lei Complementar nº 1045/2013 e dá outras providências”
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de junho de 2015.
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