
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 495
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/6/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o conselho tutelar é órgão permanente e autônomo, não jurisdicional, encarregado pela sociedade de zelar pelo cumprimento dos direitos da criança e do adolescente, atuando não somente para suprir a necessidade de atendimento, mas para promover a defesa de direitos e requisitar serviços indispensáveis; 
Considerando o estado de vulnerabilidade dos conselheiros tutelares, notadamente quando compelidos a atuar fora dos limites de suas atribuições, estabelecidas no art. 136 do Estatuto da Criança e do Adolescente - ECA;
Considerando que, muitas vezes, os conselheiros tutelares passam por situações que ameaçam sua integridade física e psicológica, sendo necessária uma certa proteção para que realizem seu trabalho,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos a fim de contratar uma Empresa de Segurança ou destacar efetivo da Guarda Civil Municipal para garantir a segurança dos Conselheiros Tutelares de Botucatu no exercício de suas funções.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de junho de 2015.
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