
R E Q U E R I M E N T O Nº. 500
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/6/2015       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que foi efetuada a abertura da Avenida Alfredo Padovan, passando a mesma a contar com duas pistas no trecho que passa pelo Jardim Brasil;




Considerando que a Avenida passou a ser um importante elo de ligação com a Avenida “A” do Jardim Ciranda, dando acesso à Rodovia Alcides Soares;




Considerando que a Avenida Alfredo Padovan, no Jardim Brasil, não oferece segurança aos munícipes em razão da escuridão no período noturno;




Considerando que os munícipes pagam obrigatoriamente Custeio de Iluminação Pública e não gozam do beneficio, 




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informem sobre a possibilidade de determinar urgentemente a colocação de iluminação Pública em toda a extensão da Avenida Alfredo Padovan, no Jardim Brasil, sendo que a mesma não oferece segurança aos moradores da região, face à escuridão no período noturno, os quais pagam obrigatoriamente o Custeio de Iluminação Pública, cuja prestação de servi-lo não está sendo realizada pela Prefeitura.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de junho de 2015.
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