
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 503
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/6/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o asfalto da Rua Augusto dos Reis, no Bairro Alto, defronte ao número 68, apresenta sérios desníveis, que colocam em risco condutores e moradores da região, por se tratar de uma via bastante movimentada; 

Considerando que o local onde o desnível apresenta maior evidencia, é o mesmo por onde corre a água das chuvas, estando concentrada principalmente na lateral, rente ao calçamento (fotos anexas);

Considerando que a Sabesp já enviou uma equipe ao local, constatando não ser um problema relacionado aos seus serviços que tem prejudicado a qualidade do solo, que além de perder parte da sua malha asfáltica, está afundando;

Considerando que, além de prejudicar o solo, as fortes chuvas destruíram as bocas de lobo existentes na ponte de um pequeno córrego que passa pelo local;

Considerando que as citadas bocas de lobo não possuem grades de proteção, acumulando lixo e oferecendo riscos para quem passa pelo local, já que a vala possui abertura suficiente para a passagem de uma pessoa (fotos anexas),

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a verificação do solo na Rua Augusto dos Reis a fim de descobrir as razões para seu desnível, bem como oferecer manutenção e a colocação de grades de proteção nas bocas de lobo existentes na citada via.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de junho de 2015.
Vereador Autor CARREIRA
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