
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 510

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/6/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU) Regional Botucatu, é um serviço de urgência e emergência sempre acionado pelo telefone gratuito 192, funcionando 24 horas por dia com equipes de profissionais de saúde como médicos, enfermeiros, auxiliares de enfermagem e socorristas que atendem às urgências de natureza traumática, clínica, pediátrica, cirúrgica, ginecológico-obstétrica e de saúde mental da população;

Considerando que atendendo a 4 municípios, Botucatu, Anhembi, Pardinho e Areiópolis, cuja população de abrangência é superior a 200 mil habitantes, o serviço do SAMU recebe mais de 35 mil ligações e envia suas ambulâncias em mais de 7 mil casos por ano;

Considerando que, desde sua criação há 4 anos, o SAMU de Botucatu tem se destacado pela agilidade de atendimento, com o tempo de atendimento em torno de 7 a 12 minutos em média, sendo o preconizado pelo Ministério da Saúde de no máximo em 15 minutos e, pela sua eficiência na redução da morbimortalidade da nossa população, como demonstrado por pesquisa científica publicada em revista de impacto da redução do número de óbitos, do tempo de internação em hospitais e das sequelas decorrentes da falta de socorro precoce nos casos de Acidente Vascular Cerebral (AVC);

Considerando que diante da importância das equipes do SAMU em nossa cidade e região, depois de comprovada sua eficiência e eficácia no atendimento através dos testemunhos e das estatísticas, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Botucatu, JOÃO CURY NETO, e ao Senhor Secretário Municipal de Saúde, Dr. CLÁUDIO LUCAS MIRANDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de realizar estudos, no sentido de construção de uma sede própria para o Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU) para melhorar, ainda mais, as acomodações da sua eficiente equipe e possibilitar um local adequado, inclusive para a realização de treinamentos práticos.

REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada à Coordenadora do SAMU, Priscila Masquetto Vieira de Almeida, para conhecimento e divulgação para a equipe do SAMU.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de junho de 2015.
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