
R E Q U E R I M E N T O Nº. 513
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/6/2015       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o Rotary Club de Botucatu-Norte mantém, desde 2011, um banco de equipamentos ortopédicos denominado “Mão Amiga”;




Considerando que o supracitado banco concede, por meio de “empréstimo”, aparelhos ortopédicos (cadeira de rodas, muleta, andador, cadeira de banho, etc.) às pessoas que necessitam, mas não possuem condições financeiras de adquirirem tais equipamentos;



Considerando que os equipamentos são emprestados gratuitamente e sem prazo estipulado para devolução, ou seja, a pessoa pode utilizá-lo pelo tempo que for necessário sem custo algum;




Considerando que atualmente, por não existir um local adequado para o armazenamento, os equipamentos ficam guardados nas casas dos próprios membros do Rotary Club;




Considerando que já houve reuniões, com a Prefeitura Municipal, no sentido de oferecer um espaço para a guarda destes equipamentos, sendo mencionada, inclusive, a possibilidade de destinar uma sala do Hospital do Bairro para tal finalidade;




Considerando que se houvesse um local adequado, próprio para o armazenamento desses equipamentos, um número maior de pessoas poderia ser beneficiado, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de disponibilizar uma sala no Hospital do Bairro, ou outro local adequado, para que o banco de equipamentos ortopédicos “Mão Amiga”, vinculado ao Rotary Club de Botucatu-Norte, possa armazenar seus equipamentos (cadeira de rodas, muleta, andador, cadeira de banho, etc.) que, cedidos por meio de “empréstimos”, ajudam diversas pessoas com deficiência de nosso município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de junho de 2015.
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