
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 520
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/6/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que os munícipes de Botucatu têm que se deslocar até a unidade de saúde para realizarem o agendamento de consulta;

Considerando que as pessoas com deficiência visual, pessoas com deficiência física, como cadeirantes e pessoas que usam muletas, e pessoas com mobilidade reduzida encontram grande dificuldade de locomoção, devido principalmente aos diversos obstáculos existentes nos passeios públicos de nossa cidade e aos pontos de ônibus localizados em lugares distantes; 
Considerando que seria de grande valia se estas pessoas, que apresentam dificuldade de locomoção, pudessem efetuar o agendamento de consulta através do telefone, para eles mesmos, para seus filhos ou para alguém pelo qual eles sejam os responsáveis;
Considerando que a adoção desta simples medida facilitaria o acesso às consultas, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Saúde, Dr. CLÁUDIO LUCAS MIRANDA, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de permitir o agendamento de consulta por telefone, às pessoas com deficiência visual, pessoas com deficiência física, como cadeirantes e pessoas que usam muletas, e pessoas com mobilidade reduzida, bem como aos seus filhos ou pessoas pelas quais são responsáveis, visando facilitar às destacadas pessoas o acesso aos agendamentos de consulta nas unidades de saúde de nosso município.

REQUEREMOS ainda que cópia desta propositura seja encaminhada à Senhora Presidente do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência (CMPD), MARCELA PACHELLI NARDO, e ao Senhor Presidente do Conselho Municipal de Saúde, MARIO CARULA, para ciência do presente teor.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de junho de 2015.
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