
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 522
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/6/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que diversas vias dos bairros Jardim Brasil e Jardim Peabiru necessitam de manutenção;

Considerando que o mau estado de conservação do asfalto causa diversos transtornos, podendo ocasionar acidentes e danos aos veículos;

Considerando que inúmeras pessoas circulam diariamente pela Praça Emílio Pedutti (Praça do Bosque), localizada na região central de Botucatu;




Considerando que na “Praça do Bosque” existe um bebedouro público que, por motivo desconhecido, já não está mais funcionando adequadamente,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a operação “Tapa-Buraco”, nas diversas vias dos bairros Jardim Brasil e Jardim Peabiru, que necessitem de tal manutenção, assim como realizar a manutenção do bebedouro existente na Praça Emílio Pedutti (Praça do Bosque), localizado na região central de Botucatu, executando serviços de reparos e de higienização, atendendo ao anseio de diversos munícipes de nossa cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de junho de 2015.
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