
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​523
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/6/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Loteamento Residencial Chácara Santo Antônio ainda não conta com cabeamento telefônico e, por esse motivo, os muitos imóveis ali localizados estão vazios, por conta de não contarem com essa prestação de serviço;
Considerando que o pedido para a realização de tal serviço foi protocolado sob o nº. 91014418, na data de 26 de junho de 2010, porém, até a data de hoje, nenhuma providência foi adotada no sentido de atender referida solicitação,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Gerente Institucional da Vivo do Interior de São Paulo, LUIZ EDUARDO DARUIZ CORRÊA, solicitando informar sobre a possibilidade de instalar cabeamento telefônico no Loteamento Residencial Chácara Santo Antônio, em Botucatu, tendo em vista que dezenas de moradores estão no aguardo desse importante benefício. 



Que cópia seja encaminhada ao Presidente-Executivo da Agência Nacional de Telecomunicações (ANATEL), Senhor JOÃO BATISTA DE REZENDE, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de junho de 2015.
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