
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 525
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/6/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que atualmente o Pronto Socorro Municipal faz uso do sistema de senhas para atendimento dos munícipes;

Considerando que um painel eletrônico anuncia, em seu visor, o número da “senha” do munícipe que será atendido naquele momento;

Considerando que pessoas com deficiência visual, baixa visão, dificuldade de leitura, idosos, entre outras, possuem muita dificuldade com esse tipo de sistema, precisando, por diversas vezes, da ajuda de terceiros;

Considerando que, em alguns bancos, já existe um modelo de senhas semelhante ao supracitado, mas que conta com um dispositivo que também chama as senhas por voz, possibilitando às pessoas que possuem alguma dificuldade de visão ou leitura, o acesso à referida informação de forma imediata, sem a necessidade de auxílio de outra pessoa;

Considerando que no Pronto Socorro Municipal, por não haver um sistema que realiza a chamada das “senhas” pelo painel e também por voz, ou seja, sonoro, alguns pacientes acabam perdendo a consulta, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Saúde, Dr. CLÁUDIO LUCAS MIRANDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar, no Pronto Socorro Municipal, um sistema de senhas que, além do painel eletrônico, também seja dotado de chamada de senhas por voz, promovendo assim a acessibilidade das pessoas com deficiência visual, baixa visão, dificuldade de leitura, idosos, entre outras.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de junho de 2015.
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