
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 531
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/6/2015       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando a existência do Centro de Atendimento Sócio-Educativo ao Adolescente (CASA) neste município;




Considerando que o CASA já vem funcionando com regularidade há alguns anos, exigindo a presença de diversos funcionários;




Considerando que os funcionários que prestam serviços diariamente no CASA se deslocam para o local pelo acesso construído ao lado do Cemitério Jardim;




Considerando que a estrada de acesso construída não possui a devida iluminação e os funcionários passam pelo local no período noturno, sem qualquer segurança,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, e ao Gerente de Contas do Poder Público da Companhia Paulista de Força e Luz - CPFL, FRANCISCO A. RAMOS DE OLIVEIRA, informarem sobre a possibilidade de efetuar o posteamento e a devida iluminação no acesso que faz a ligação da Estrada Municipal José Ítalo Bacchi ao Centro de Atendimento Sócio-Educativo ao Adolescente (CASA), a fim de oferecer maior segurança aos funcionários que prestam serviço diariamente em referida localidade e que, no período noturno, transitam pelo acesso na total escuridão.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de junho de 2015.
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