
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 536
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/6/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, na última sessão ordinária do dia 22 de junho, na Câmara Municipal, houve declarações de que a SABESP de Botucatu, após renovação do contrato nº 197/2010 com a Prefeitura Municipal de Botucatu, autorizado pela Lei nº 5.127/2010, realizou investimentos no município de Botucatu na ordem de aproximadamente R$ 52.000.000,00 (cinquenta e dois milhões de reais) desde a renovação de contrato;
Considerando que os investimentos devem ocorrer conforme determinado no plano de investimentos firmados no respectivo contrato ou com a revisão do respectivo contrato, a cada 3 anos, conforme disposto em cláusulas contratuais;
Considerando que é dever do poder legislativo acompanhar e fiscalizar todos os atos do executivo em defesa dos direitos da população que paga por serviços públicos prestados, no caso a água e esgoto,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, encaminhar a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1. Cópia do Plano de Investimentos firmado no contrato nº 197/2010 entre Prefeitura e Sabesp;

2. Discriminar todos os investimentos realizados no município de Botucatu desde a renovação do contrato;

3. Informar se houve a revisão do referido contrato, conforme cláusula contratual que dispõe da revisão a cada três anos, haja visto quase 5 anos de contrato firmado, encaminhando, ainda, cópias de processo de revisão.

REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao COMDEMA – Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente, bem como cópias das respostas referentes a este requerimento, contribuindo assim com a Lei nº 5.708/2015.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de junho de 2015.
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