
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 538
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/7/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que as tradicionais feiras livres de nosso município são realizadas no período matutino, ou seja durante as manhãs;

Considerando que a maioria das pessoas está trabalhando durante este período, fato que as impedem de freqüentar as citadas feiras;

Considerando que se fosse realizada uma feira livre durante o período noturno possibilitaria que essas pessoas, que trabalham durante o horário comercial, freqüentassem as mesmas, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Senhor Secretário municipal de Agricultura, Desenvolvimento Rural e Abastecimento, MILTON BOSCO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de realizar estudos visando à criação de uma feira livre noturna, com toda a infraestrutura necessária para seu adequado funcionamento, como sanitários e segurança, atendendo o anseio de diversos munícipes que gostariam de frequentar nossas tradicionais feiras livres, mas não podem pois estão trabalhando no referido horário. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de julho de 2015.
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