
R E Q U E R I M E N T O Nº.  539
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/7/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que existem agências bancárias, nas quais há caixas eletrônicos em terminais de autoatendimento, com sistema diferenciado que aceita depósito em dinheiro e entrega troco em cédulas e moedas na transação de pagamentos;

Considerando que referido sistema gera conforto e praticidade para correntistas de tais agências e também aos demais munícipes, uma vez que esses terminais também atendem pessoas que não possuem conta em destacados bancos;



Considerando que o sistema também beneficia munícipes que necessitam pagar boletos e contas diversas e que não conseguem, eventualmente, ir às agências bancárias em horário regular;

Considerando que seria de grande benefício que todas as agências bancárias de Botucatu contassem com terminais de autoatendimento com o supracitado sistema;



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado aos GERENTES DOS BANCOS CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, SANTANDER, BRADESCO, ITAÚ, BANCO DO BRASIL, HSBC e SICOOB DE BOTUCATU, solicitando informarem a possibilidade de implantarem em terminais de autoatendimento de referidas agências bancárias, caixas eletrônicos com sistema que aceita depósito em dinheiro e entrega troco em cédulas e moedas na transação de pagamentos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de julho de 2015.
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