
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 541
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/7/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que este Vereador esteve em Brasília no dia 26 de março de 2014, conversando com a Dra. Luiza Cristina Fonseca Frischeisen, Conselheira Relatora do Conselho Nacional de Justiça (CNJ)                   e, posteriormente, no dia 30 de abril, em Campinas, em uma audiência com                   o Desembargador Flávio Allegretti de Campos Cooper, Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª. Região, pleiteando a criação da 2ª Vara do Trabalho na Comarca de Botucatu;


Considerando que, por meio do Ofício nº 108/2014, o Desembargador Flávio Cooper informou em suma, que o projeto que previa                     a criação de uma 2ª Vara do Trabalho na cidade de Botucatu foi arquivada pelo CNJ, mas que, diante do grande movimento processual em nossa cidade, seria renovada a proposta para a criação de referida Vara do Trabalho;


Considerando que a criação da 2ª Vara de Trabalho no município de Botucatu promoverá uma célere, segura e efetiva prestação de serviços jurisdicionais aos munícipes;


 Considerando que a criação de referida Vara vem sendo solicitada desde o início de 2003, sendo sua criação importante e urgente em razão do grande número de processos que estão em trâmite em nossa Comarca, assim


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª. Região, Desembargador LORIVAL FERREIRA DOS SANTOS, solicitando informações sobre o andamento das tratativas, bem como das providências adotadas com a finalidade de criação da 2ª Vara do Trabalho da Comarca de Botucatu.



REQUEREMOS, ainda que cópia seja encaminhada ao Presidente da 25ª. Subseção da OAB de Botucatu, DR. ANDRÉ MURILO PARENTE NOGUEIRA, para ciência.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de julho de 2015.
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