
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 555
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/7/2015      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que segundo os moradores locais, na Rua Miguel Soler Caparroz, esquina com a Rua Flávio Rafaneli, no Jardim Iolanda, existem bueiros, mas os mesmos não dão conta do grande volume de água existente no local;




Considerando que por se tratar de uma localidade baixa, a mesma acaba recebendo o fluxo de água de outras ruas vizinhas;




Considerando que a implantação de um maior número de bueiros ou o alargamento das bocas dos bueiros já existentes, melhoraria o escoamento da água no local;




Considerando que quando chove, o acúmulo de água na supracitada esquina, acaba causando diversos transtornos aos moradores locais e às diversas pessoas que circulam pelo local, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos e adotar providências no sentido de sanar o grande acúmulo de água que ocorre na Rua Miguel Soler Caparroz, esquina com a Rua Flávio Rafaneli, no Jardim Iolanda.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de julho de 2015.
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