
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 556
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/7/2015      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que em frente ao Residencial Araucária, localizado na Rua Dr. José Barbosa de Barros, número 1486, existem dois pontos de ônibus, um em cada lado da via, demarcados por meio de “postinhos”;



Considerando que supracitados pontos de ônibus são muito utilizados por moradores locais, estudantes, funcionários e professores da Fazenda Experimental Lageado da UNESP;




Considerando que por não serem dotados com cobertura e nem com assentos, os munícipes são obrigados a permanecer em pé, expostos às intempéries, como sol forte, vento e chuva, enquanto aguardam a chegada do ônibus, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de dotar os dois pontos de ônibus já existentes (um em cada lado da via), demarcados por meio de “postinhos”, localizados em frente ao Residencial Araucária, na Rua Dr. José Barbosa de Barros, número 1486, com cobertura e assentos, visando proporcionar maior conforto a todos os munícipes que os utilizam diariamente.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de julho de 2015.
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