
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 558
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/7/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que é preciso repensar as condições de trabalho dos coletores de lixo que correm longos trechos para acompanhar o ritmo do caminhão, no qual é depositado o lixo das residências, comércio e indústria de nossa cidade;

Considerando que existem trechos diários com 60, 70 e 80 quilômetros para se percorrer, o que é uma forma extenuante para estes funcionários da coleta de lixo que ficam exaustos e correm o risco, com esta fadiga, de se acidentarem, o que já ocorreu por muitas vezes;

Considerando que, com essa forma de trabalhar, assistimos todos os dias que esses coletores estão correndo riscos de atropelamento e queda grave, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica Municipal, junto à concessionária responsável pela coleta de lixo em nossa cidade, informar sobre a possibilidade de adotar medidas que visem a melhoria das condições de trabalho dos coletores de lixo, os quais chegam a correr 70 km num trecho diário, aumentando o número de caminhões de recolhimento de lixo e a contratação de mais coletores, bem como, ainda, efetuar o início da coleta mecanizada em alguns pontos de nossa cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de julho de 2015.
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