
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 562
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/7/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores o Plano Municipal de Educação nesta casa de leis na sessão do dia 15 de junho;
Considerando que não constaram informações sobre número de alunos por salas de aula nas modalidades de ensino da Educação Infantil, idades de 4 e 5 anos, bem como Ensino Fundamental, anos iniciais;
Considerando ser importante ter metas a serem atingidas com relação a alunos por sala de aula, pelo fato de incidir diretamente na qualidade de ensino e aprendizagem;
Considerando que o Conselho Municipal de Educação é órgão deliberativo e consultivo da política educacional no município de Botucatu,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado a Presidente do Conselho Municipal de Educação – COMED, GISELE CRISTINA BERTOLONI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de informar esta Casa de Leis, a quantidade de alunos por sala de aula existente atualmente na Educação Infantil, Etapa I e II para alunos de 4 e 5 anos e Ensino Fundamental, anos iniciais e anos finais, bem como encaminhar cópias dos dispositivos institucionais ou administrativos como Leis, Resoluções do COMED, Ata de Indicação, Decreto Municipal, Regimento e outros, que apontem as determinações do número de alunos por sala de aula nas modalidades supracitadas que incidem no cumprimento das mesmas.
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