
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 569

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/7/2015       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que está em trâmite o processo de revisão do Plano Diretor Participativo do Município de Botucatu, Lei Complementar nº 483 de 06 de junho de 2007;
Considerando que na 1ª audiência pública realizada nesta casa de Leis no último dia 7 de julho, houve a manifestação da ONG – Instituto Giramundo que destacou a necessidade de apresentar a esta Casa de Leis estudos e propostas de questões ambientais, bem como questões de desenvolvimento urbano também apontado por representante do Instituto Botucatu;
Considerando que os participantes, profissionais de diversas áreas, apresentaram, com propriedade, assuntos relevantes e grande interesse em participar e contribuir com o nosso município através da revisão do Plano Diretor Participativo, demonstrando, ainda, a necessidade de realizar várias audiências públicas para discussão e contribuição ao processo;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, solicitando o agendamento de audiências públicas para apresentação de estudos e propostas que visem contemplar o Plano Diretor Participativo no processo de revisão.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de julho de 2015.

Vereadores Autores:

	ROSE IELO

PT
	CARLOS TRIGO

PT


	FONTÃO

PSDB
	CARREIRA

PSB


RASI/esm

