
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​578
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/8/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que diversos munícipes transitam diariamente pela região compreendida pela Praça da Igreja Nossa Senhora Menina, localizada na Vila Maria;



Considerando que ao lado da supracitada praça existe um ponto de ônibus que é muito utilizado por moradores locais, trabalhadores, estudantes, entre outras pessoas;



Considerando que embora, atualmente, a maioria das pessoas possuam um aparelho celular, os telefones públicos “orelhões”, ainda são uma alternativa de grande importância para os munícipes que, por algum motivo não podem contar com destacado serviço (não possuem aparelho celular, bateria descarregada, casos de emergência, entre outros);




Considerando que se houvesse um telefone público (orelhão) na supracitada localidade, diversos cidadãos seriam beneficiados, assim,  
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Gerente Institucional da Vivo do Interior de São Paulo, LUIZ EDUARDO DARUIZ CORRÊA, solicitando realizar estudos e informar a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de instalação de um telefone público (orelhão) na Rua João Morato da Conceição, mais precisamente ao lado do ponto de ônibus localizado na Praça da Igreja Nossa Senhora Menina, na Vila Maria, visando satisfazer o anseio de diversos munícipes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de agosto de 2015.
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