
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 590
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/8/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a área de 3 quarteirões, conhecida popularmente como “Linhão”, localizada na região compreendida pela Avenida Monumental, Rua dos Girassóis, Rua das Rosas, Avenida das Hortências e Rua Márcia Aparecida Galhardo, no Park Residencial Convívio (ver anexo), é muito utilizada por munícipes da região para a realização de caminhadas;




Considerando que por não haver passeio público, os supracitados munícipes realizam referida atividade física no leito carroçável da via, correndo o risco de serem atropelados;



Considerando que diariamente diversos pedestres, como crianças, idosos, mulheres, jovens, entre outros, circulam pela destacada área, seja para estudar, trabalhar ou para retornarem às suas casas, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a construção do passeio público (calçada) da área de 3 quarteirões, conhecida popularmente como “Linhão”, localizada na região compreendida pela Avenida Monumental, Rua dos Girassóis, Rua das Rosas, Avenida das Hortências e Rua Márcia Aparecida Galhardo, no Park Residencial Convívio, visando proporcionar melhores condições de deslocamento para os pedestres que moram em referida região, bem como maior segurança aos munícipes que realizam atividades físicas em destacada área.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de agosto de 2015.
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