
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 595
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/8/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que, em 2015, a Prefeitura Municipal de Botucatu, concedeu desconto de 5% (cinco por cento) para o pagamento do Imposto Sobre Propriedade Predial e Territorial Urbana (IPTU) para pagamento em parcela única;




Considerando que existem outras cidades que proporcionam um desconto bem maior e, em outras, são oferecidos prêmios para os munícipes que não atrasam o pagamento do IPTU;




Considerando que recentemente a Câmara Municipal de Botucatu aprovou o Projeto de Lei Complementar Nº 29/2015, de autoria do Prefeito Municipal, que “Institui o Programa de Recuperação Fiscal 2015” - REFIS;



Considerando que supracitado projeto de lei visa promover a recuperação de créditos tributários do município, decorrentes de débitos relativos ao IPTU, entre outros encargos, dos contribuintes (pessoas físicas e jurídicas) que estão em débito com o município;




Considerando que se fosse proporcionado um desconto maior, um maior número de contribuintes iria aderir ao pagamento à vista, diminuindo consequentemente a inadimplência;




Considerando que devemos recompensar os contribuintes que pagam suas contas até o dia do vencimento, ou seja, sem atraso, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos visando conceder um desconto maior para pagamento do Imposto Sobre Propriedade Predial e Territorial Urbana (IPTU) em parcela única, incentivando os munícipes a aderirem a esta modalidade de pagamento,  recompensando o contribuinte que paga suas contas sem atraso, bem como diminuindo a inadimplência deste encargo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de agosto de 2015.
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