
R E Q U E R I M E N T O Nº. 596
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/8/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Avenida Deputado Dante Delmanto é uma das principais vias de saída e entrada de nossa cidade e recebe um fluxo de veículos cada vez maior;

Considerando que a supracitada avenida, com apenas duas pistas de cada lado, não comporta mais estacionamentos de veículos em certos horários do dia;

Considerando que uma simples medida poderia melhorar a segurança e o fluxo de trânsito na Avenida Deputado Dante Delmanto, ajudando inclusive na travessia segura de pedestres, assim

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de realizar estudos técnicos visando ampliar os horários de proibição de estacionamento, nos dois sentidos da Avenida Deputado Dante Delmanto, deixando as duas vias livres em cada sentido. Caso essa medida seja adotada, trará benefícios tanto para os pedestres, que terão locais seguros para realizar a travessia, como também melhoraria o fluxo para os diversos veículos que transitam todos os dias pela referida via.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de agosto de 2015.
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