
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 607
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/8/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o médico fisiatra é o profissional responsável que busca restaurar a funcionalidade do paciente acometido de distúrbios físicos incapacitantes (permanentes ou temporários), por meio de tratamentos                         não-cirúrgicos, em todas as esferas possíveis (tais como a médica, a social, a emocional e a do trabalho);

Considerando a necessidade e a importância do supracitado profissional, que se utiliza de múltiplos recursos para promover a independência do paciente, proporcionando, dessa forma, uma melhor qualidade de vida à pessoa deficiente;

Considerando que nosso município não conta com um médico fisiatra atuando nas Unidades Básicas de Saúde (UBS), assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, juntamente ao Senhor Secretário Municipal de Saúde, Dr. CLÁUDIO LUCAS MIRANDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de que seja disponibilizado, ao menos, um médico fisiatra para atuar nas Unidades Básicas de Saúde (UBS) de Botucatu, visando proporcionar, especialmente aos deficientes físicos de nosso município, maior independência e melhor qualidade de vida.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de agosto de 2015.
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