
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 610
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/8/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a APEB – Associação dos Poetas e Escritores de Botucatu, entidade de utilidade pública há 3 anos em nosso município, sempre recebeu ajuda muito tímida pelo poder público em seus eventos culturais;
Considerando que existe um grande descontentamento no grupo que dirige a APEB, assim como no grupo de escritores, quanto a falta de apoio financeiro para a tradicional Coletânea Anual, um dos maiores eventos culturais de nossa cidade;

Considerando que são 60 escritores envolvidos anualmente, sendo que, para a comemoração de 150 anos de Botucatu, participaram 150 escritores;

Considerando que, este ano, uma das participantes, inclusive fazendo o prefácio, foi a Professora Maria Lúcia Dal Farra, uma honra para todos os escritores de Botucatu;

Considerando que existem autores que já partiram e que foram importantes para a Coletânea como Leda Galvão, Claúdio Fazzio, Jesumina Dal Farra, entre outros;

Considerando que já foram lançados 15 livros pela APEB, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de auxiliar a APEB – Associação dos Poetas e Escritores de Botucatu, entidade de utilidade pública há 3 anos em nosso município, no lançamento da Coletânea 2015, sendo importante realçar a diferença que a APEB fez e faz no setor cultural de nosso município nesses últimos 15 anos, ajudando  escritores conhecidos e também os pouco conhecidos a terem igual oportunidade para expor suas obras.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de agosto de 2015.
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