
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 631

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/8/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, no último dia 22 de julho, a Presidente Dilma Roussef, decidiu vetar o reajuste aprovado pelo Congresso Nacional para os servidores do Judiciário;

Considerando que o Projeto de Lei Complementar n° 28/2015, alvo do veto da Presidência, estabelece reajuste escalonado, em média de 59,49%, para os servidores do Poder Judiciário;

Considerando que o governo afirma que o PLC n° 28/2015 iria gerar impacto financeiro nos próximos quatro anos e propôs ao Judiciário aumento de 21,3%, o mesmo proposto aos servidores do Executivo, escalonado entre 2016 e 2019; 

Considerando que os servidores do Judiciário, no entanto, não aceitam a proposta e querem uma nova negociação;

Considerando que a reivindicação dos integrantes do judiciário é legítima e merece apoio do Poder Legislativo;

Considerando que a partir da decisão da Presidente, caberá ao Congresso Nacional decidir, em sessão conjunta de deputados e senadores, se mantém ou se derrubam o veto,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Presidente da Câmara dos Deputados, Deputado EDUARDO CUNHA, e ao Presidente do Senado Federal, Senador RENAN CALHEIROS, solicitando esforços junto a deputados e senadores no sentido de derrubar o veto da Presidência da República ao Projeto de Lei Complementar n° 28/2015 que estabelece reajuste escalonado, em média de 59,49%, para os servidores do Poder Judiciário.

REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada aos representantes da manifestação dos servidores do judiciário de Botucatu, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de agosto de 2015.
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