
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 639
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/8/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a cidade de Botucatu é privilegiada por sua riqueza e beleza natural, composta por diversas cachoeiras, trilhas, matas preservadas e rios, que servem de cenário para a realização de inúmeras modalidades esportivas, como trekking, caminhadas, paraglider, trilhas de motos e Jeeps, cicloturismo, entre outras;

Considerando que a Secretaria Municipal de Esportes, Lazer e Turismo, vem buscando, por meio da organização e divulgação de eventos, incentivar o turismo ecológico (ecoturismo) e a prática de esportes associada ao meio ambiente (eco esportes) em nosso município;
Considerando que um dos locais mais procurados em nossa cidade, por quem pratica “esportes radicais” ou “eco esportes”, é a região conhecida como “Base da Nuvem”, lugar esse que serve como base de decolagem (rampa) para a prática do voo livre;
Considerando que foi veiculada no jornal “Diário da Serra”, no dia 11 de agosto, a reportagem intitulada “Nuvem cinza: rampa de voo livre vem sofrendo com o desrespeito”, que deixou evidente que a supracitada região vem sendo danificada com a sujeira deixada pela população no local e pelo trânsito irregular de veículos;

Considerando que o Poder Público deve estar atento e empreender ações que visem a preservação de nossas áreas verdes e atrações turísticas, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, aos Senhores Secretário e Secretário Adjunto da Secretaria Municipal de Esportes, Lazer e Turismo, respectivamente, ANTONIO CARLOS PEREIRA e FREDI WANDERLEI PIMENTEL, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem se existem projetos ou algum tipo de programa que visem contemplar com infraestrutura e benfeitorias, a região conhecida como “Base da Nuvem”, ou que tenham por objetivo disciplinar o trânsito e o uso da referida área, que serve como base de decolagem (rampa) para a prática do voo livre, proporcionando melhores condições às pessoas que frequentam destacada localidade, assim como promovendo a prática de referido esporte e o uso do meio ambiente de maneira sustentável.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de agosto de 2015.

	Vereador Autor CARLOS TRIGO

PT
	Vereador Autor VALMIR REIS

PPS


ACT/jpq
