
R E Q U E R I M E N T O Nº. 646
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/8/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


 
Considerando que na Rua Nilva Borguini da Penha, na Chácara Recreio do Havaí, constata-se a existência de um terreno, localizado entre os números 240 e 260, que tem se mantido sujo durante todo o ano;



Considerando que os vizinhos do citado terreno têm se sentido incomodados com a situação, uma vez que as condições em que o terreno se encontra permite a proliferação de ratos e baratas;



Considerando que alguns munícipes têm usado o terreno como depósito de lixo, o que contraria a Legislação Ambiental;



Considerando que nas proximidades desse local pode-se observar a existência de outros terrenos, nos quais o mato também está excessivamente crescido, conforme fotos anexas;
 


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica Municipal e juntamente com a Secretaria Competente, informe sobre a possibilidade de determinar a limpeza do terreno localizado na Chácara Recreio do Havaí, especialmente o que se localiza na Rua Nilva Borguini da Penha, que se encontra com o mato excessivamente crescido e ainda o utilizam como depósito de lixo, fato que incomoda os vizinhos, pois tal situação permite a proliferação de ratos e baratas e ainda em determinadas situações, o mosquito transmissor da dengue.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de agosto de 2015.
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