
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 652
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/8/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o trevo de ligação da Avenida Itália, Lavapés, acesso à rodovia Marechal Rondon, bem como o acesso da Rodovia Gastão Dal Farra, também para Marechal Rondon, encontra-se sem iluminação no referido trevo, causando risco de acidente e grande dificuldade no período noturno para os veículos que adentram sentido Rodovia Marechal Rondon;



Considerando que o referido trevo foi construído, há meses, na localidade citada e a iluminação poderia fazer parte da conclusão e entrega da obra, propiciando efetiva segurança aos munícipes e veículos,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de dotar de iluminação pública o final da Avenida Itália até o início da Rodovia Gastão Dal Farra, bem como envidar esforços junto à Companhia Paulista de Força e Luz – CPFL e à Concessionária Rodovias do Tietê, no sentido de realizar iluminação no trevo supracitado.



REQUEREMOS, que cópias deste sejam encaminhados ao Gerente de Contas do Poder Público da Companhia Paulista de Força e Luz - CPFL, FRANCISCO A. RAMOS DE OLIVEIRA, e ao Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, SEBASTIÃO RICARDO CARVALHO MARTINS, para conhecimento e possíveis providências.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de agosto de 2015.

Vereadora Autora ROSE IELO

PT
RASI/lcacg

