
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​661
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/8/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o quintal da residência número 671, localizada na Rua Agenor Nogueira, mais precisamente nos fundos, está sofrendo com erosão ocasionada pelo Ribeirão Tanquinho;

Considerando que, supracitada erosão, está formando uma “panela” (buraco) que causa acúmulo de água, serve como criadouro do mosquito da dengue, junta sujeira ocasionando mau cheiro, além de que, a qualquer momento, pode ocasionar o desmoronamento do barranco que faz divisa com o quintal da referida residência;
Considerando que tal situação traz perigo aos moradores locais, além de causar diversos transtornos, assim, 




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos, bem como adotar as providências necessárias, no sentido de sanar o problema da erosão que o Ribeirão Tanquinho vem ocasionando ao quintal da residência número 671, localizada na Rua Agenor Nogueira, fundos, que causa perigo aos moradores locais e diversos transtornos aos munícipes da região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de agosto de 2015.
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