
R E Q U E R I M E N T O Nº. 669
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/8/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que não há ossuários nos cemitérios de Botucatu;

Considerando que, nos cemitérios de nossa cidade, também não há procedimentos de identificação das ossadas sepultadas quando em ocasião de ocupação ou transferência de jazigos;
Considerando que a prática atual de separação de ossadas se mostra deficiente e impossibilita a identificação posterior, caso tal medida seja necessária, gerando transtornos a familiares;

Considerando que o correto seria depositar as ossadas em invólucro plástico de espessura e qualidade adequados, capaz de resistir à deterioração, com plaquetas de identificação igualmente resistentes ao tempo, contendo o nome, data de falecimento, data de exumação e outras informações pertinentes a identificação,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar a possibilidade de implantar, nos cemitérios da cidade, procedimentos adequados de identificação de ossadas evitando transtornos a familiares quando em ocasião de ocupação ou transferência de jazigos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de agosto de 2015.
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