
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 676
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/8/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que a Rua Major Matheus, Vila dos Lavradores, é um corredor comercial e uma das principais vias de interligação do Setor Norte para todos os demais Setores da cidade, na qual há grande fluxo de veículos e de pedestres;



Considerando a preocupação de munícipes, comerciários e especialmente pedestres sobre o trânsito da Rua Major Matheus, referente à sinalização de velocidade ao longo da via e a adequação dos semáforos que considerem a segurança dos pedestres;



Considerando a informação do comércio local de que as placas indicativas do controle de velocidade que existiam na calçada da Rua Major Matheus foram retiradas quanto da implantação do sistema de parquímetro substituindo-as por placas informativas de cobrança do referido sistema;


Considerando também que os semáforos existentes, em especial o semáforo localizado na esquina da “praça do bairro”, cruzamento com a Rua Floriano Simões, não favorece os pedestres com mobilidade reduzida, como idosos, pessoa com deficiência e mães com criança de colo, pois o semáforo não dispõe de sinal com temporizador exclusivo para travessia de pedestres;



 Considerando que a Vila dos Lavradores é um bairro antigo e há considerável número de idosos e crianças, bem como munícipes que utilizam o comércio local, agências bancárias e outros, circulando diariamente na Rua Major Matheus e a “praça do bairro”, e que, devido ao grande fluxo de veículos, somado à falta de sinalização de velocidade, requer efetiva atenção da Prefeitura para a segurança da população usuária,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ENGº. VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de retornar as placas informativas de velocidade, instalando-as em todos os quarteirões da Rua Major Matheus, Vila dos Lavradores, bem como a troca dos semáforos que detenham sinal de temporizador para a travessia segura de pedestres.


Que cópias deste sejam encaminhadas ao Secretário Municipal de Políticas Inclusivas, PAULO MALAGUTE, solicitando esforços junto à Secretaria de Mobilidade Urbana para efetivação do pedido, ao CONSELHO MUNICIPAL DA PESSOA IDOSA e ao CONSELHO MUNICIPAL DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de agosto de 2015.
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