
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 682
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/8/2015  

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que um pequeno trecho da Avenida Júlio Vaz de Carvalho, próximo ao córrego São Caetano, no Jardim Continental não foi pavimentado; 



Considerando que no local constantemente formam-se buracos dificultando a passagem de veículos que se deslocam para o córrego fundo e/ou Distrito Industrial;



Considerando que principalmente em época de chuva, em razão do grande volume de água que escoa pelo local provoca-se deslocamento de terra ocasionando mais buracos,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto à Secretaria competente, informe sobre a possibilidade  de pavimentar um pequeno trecho da Avenida Júlio Vaz de Carvalho, ligando-a ao córrego São Caetano, cuja estrada dá acesso ao Córrego Fundo, uma vez que formam-se constantes buracos em razão do grande volume de água que escoa pelo local dificultando o trânsito dos veículos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de agosto de 2015.
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