
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 689
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/8/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Avenida Deputado Dante Delmanto é uma das vias mais importantes de nosso município, sendo usada principalmente, por diversos alunos, professores e funcionários como acesso ao Campus da Unesp do Distrito de Rubião Júnior;

Considerando que o Poder Executivo vem desenvolvendo ações que visam melhorar o fluxo de veículos da referida avenida, por meio da adoção de diversas medidas, como implantação de radar móvel e de galeria de águas pluviais, recapeamento asfáltico e recentemente, a proibição de estacionamento em determinados horários;

Considerando que, ainda assim, se faz necessário a construção de novos dispositivos como uma nova rotatória já prevista pelo planejamento do governo defronte à concessionária “Honda” na referida Avenida;

Considerando que a referida rotatória, quando implementada, criará uma nova possibilidade aos moradores da região que tem que prosseguir até o café tesouro para retornarem aos bairros Jardim Itamaraty, Real Park, Continental, Eldorado, Cambuí, eixo universal, bem como conferirá acesso rápido destes bairros a rodovias de nossa cidade;

Considerando que a construção de referida rotatória certamente irá melhorar o fluxo de veículos em destacada avenida,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, ao Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, e ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ENG.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem, uma vez que o Projeto está em fase de estudos, qual a previsão para construir a rotatória na Avenida Dante Delmanto, defronte à concessionária “Honda”.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de agosto de 2015.
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