
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 695
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/8/2015  

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a região compreendida pelo cruzamento da Rua Djalma Dutra com a Avenida Marechal Floriano Peixoto, na região central da cidade, possui intenso tráfego de veículos e pedestres;



Considerando também, que na supracitada localidade existem dois pontos de ônibus, um localizado na Praça Coronel Moura (Paratodos), ao lado da base da Guarda Civil Municipal (GCM), e outro localizado na Rua Djalma Dutra, nas proximidades do cruzamento com a Avenida Marechal Floriano Peixoto;

Considerando que supracitados pontos de ônibus são muito utilizados pela população em geral, incluindo pessoas com deficiência, crianças, idosos, entre outras;
Considerando que se houvesse um semáforo dotado de tempo para pedestres e com sinal sonoro no supracitado cruzamento, o mesmo proporcionaria maior segurança aos munícipes para a travessia da Rua Djalma Dutra, via essa de intenso tráfego de veículos e ônibus, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SÍLVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos visando implantar um semáforo com tempo para pedestres e com sinal sonoro na Rua Djalma Dutra esquina com a Avenida Marechal Floriano Peixoto, objetivando proporcionar maior segurança às pessoas que utilizam os pontos de ônibus localizados na região, bem como as demais pessoas que transitam pela localidade, incluindo pessoas com deficiência, crianças, idosos, entre outras.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de agosto de 2015.
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