
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 700

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/8/2015
       Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal:



Considerando que a Lei 04576 – que dispõe sobre a criação da Guarda Civil Municipal de Botucatu - GCMB, em seu Art. 2º. Inciso VIII, determina que é atribuição da GCMB disciplinar o trânsito, exercendo o serviço de orientação, fiscalização e aplicação de multas de trânsito, nas vias e logradouros municipais;



Considerando que legalmente o Código de Trânsito Brasileiro permite que sejam criados os Agentes de Trânsito, que poderão ser o agente da autoridade de trânsito competente para lavrar o auto de infração;



Considerando que este Agente de Trânsito poderá ser                 servidor civil, estatutário, ou celetista ou, ainda, policial militar designado pela autoridade de trânsito com jurisdição sobre a via no âmbito de sua competência.                  (§ 4º art. 280 do CTB);



Considerando que esta medida ajudaria a organizar e melhorar a organização do fluxo do trânsito em nossa cidade e sua organização, 



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de criar os cargos de Agentes de Trânsito, que segundo o § 4º do artigo 280 do CTB – Código de Trânsito Brasileiro, poderá ser servidor civil, estatutário, ou celetista ou, ainda, policial militar designado pela autoridade de trânsito com jurisdição sobre a via no âmbito de sua competência.



REQUEREMOS, ainda, que a criação destas funções de Agentes de Trânsito ocorram dentro da Secretaria Municipal da Segurança, através da Guarda Civil Municipal – GCM ou dentro da Secretaria de Trânsito, o que ajudaria a organizar e disciplinar o caótico trânsito de Botucatu, principalmente, nas saídas escolares, nos principais cruzamentos e quando nosso comércio recebe um público acima do normal, aos sábados e aos finais de semana, e, quando da utilização de horário especial noturno, além de todos os abusos que verificamos na frota de aproximadamente 100 mil veículos que rodam diariamente pelas Ruas de Botucatu. 
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