
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​701
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/8/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na Sessão ordinária de 24 de agosto foi aprovado pelos Vereadores desta Casa o PL 61/2015, de autoria deste vereador, que, em suma, dispõe sobre a reserva de vaga de estacionamento especial para gestantes e pessoas acompanhadas de criança de colo nesta cidade;
Considerando que referida lei não pode regulamentar estacionamento público, como o do Fórum;

Considerando que vagas de estacionamento para gestante e para pessoas com criança de colo certamente seriam de grande valia para os funcionários do Fórum, advogados e usuários,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Meritíssimo Senhor Diretor do Fórum da Comarca de Botucatu, DR. JOSIAS MARTINS DE ALMEIDA JÚNIOR, solicitando informar sobre a possibilidade de implantar no estacionamento do Fórum vagas de estacionamento para gestantes e para pessoas com criança de colo, a exemplo do Projeto de Lei n° 61/2015, que segue anexo.
REQUEREMOS que cópia desta propositura seja encaminhada ao Presidente da 25ª. Subseção da OAB de Botucatu, DR. ANDRÉ MURILO PARENTE NOGUEIRA. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, Botucatu, 31 de agosto de 2015.
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