
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 704
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/8/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, no mês de setembro, a partir deste ano, haverá um movimento de conscientização da população sobre a realidade do suicídio; 
Considerando que, assim como já existe o ‘outubro rosa’, lembrado pela prevenção do câncer de mama, e o ‘novembro azul’, feito para conscientizar sobre as doenças masculinas, o ‘Setembro Amarelo’ foi criado para mostrar a realidade sobre o suicídio;
Considerando que segundo dados fornecidos pelo Centro de Valorização da Vida (CVV), a cada suicídio, de seis a dez outras pessoas são diretamente impactadas, sendo que o suicídio é considerado um problema de saúde pública, e um brasileiro morre deste mal a cada 45 minutos. No mundo, o número cresce para um a cada 45 segundos. Pelo menos o triplo disso já tentou tirar a própria vida e outros chegaram a pensar em fazê-lo e o assunto ainda é tratado como tabu, apesar dos números;
Considerando que o movimento “Setembro Amarelo” é estimulado mundialmente pela Associação Internacional pela Prevenção do Suicídio (IASP) e consiste em iluminar ou sinalizar locais públicos com faixas ou símbolos amarelos sendo que, no Brasil, uma das instituições que está promovendo a causa neste ano é o CVV. Suas 70 sedes em todo o país vão colocar uma faixa amarela na fachada, e seus voluntários buscam o apoio de municípios, estados e da federação para iluminar ou identificar monumentos e prédios públicos durante todo o mês de setembro, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, solicitando convidar representante do Centro de Valorização da Vida (CVV) para comparecer a esta Casa de Leis, a fim de explanar sobre os serviços prestados pela organização e sobre o movimento “Setembro Amarelo”.
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Vereador Autor FERNANDO CARMONI

PSDB

esm

