
R E Q U E R I M E N T O Nº. 714
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/8/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que motoristas estão transitando com excesso de velocidade pela Avenida Doutor Nahime Zacharias, colocando em risco a segurança de moradores da localidade e das pessoas que por ali passam, principalmente crianças e idosos;

Considerando que o excesso de velocidade acontece principalmente quando motoristas oriundos da Rua Major Nicolau Kuntz acessam a Avenida Doutor Nahime Zacharias e, também, na altura do número 250 da referida avenida;

Considerando que os moradores estão preocupados com a falta de segurança, pois já ocorreram acidentes na localidade, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar dois redutores de velocidade, um na altura do número 250 da Avenida Doutor Nahime Zacharias e outro na Rua Major Nicolau Kuntz, nas proximidades do acesso à mencionada avenida, visando proporcionar maior segurança aos moradores da localidade e demais pessoas que por ali transitam, sobretudo crianças e idosos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de agosto de 2015.
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