
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 718

SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/8/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o atendimento telefônico do número de emergência 190 da Polícia Militar, que funcionava no Batalhão de Botucatu, foi transferido para a cidade de Sorocaba;

Considerando que tal medida, segundo a PM, visa liberar policiais que ficavam no setor de 190 para as ruas, bem como otimizar o atendimento, uma vez que Botucatu possuía três ramais para atender a população;




Considerando que, embora tal medida tenha sido tomada com as  melhores das intenções, seria de extremo benefício para Botucatu e municípios adjacentes, contar com Copom – Centro de Operações da Polícia Militar funcionando no 12° batalhão de Polícia Militar;




Considerando que o Governo do Estado, através da Secretaria de Segurança Pública, poderia viabilizar estudos no sentido de investir em melhorias no atendimento telefônico do número de emergência 190 em Botucatu, sem retirar policias das ruas, aumentando efetivo justamente nesse setor, levando em conta, ainda, que nossa região abrange vários munícipios que dependem da agilidade de ações empreendidas pelos Policiais do 12° BPM/I,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Estado de Segurança Pública, ALEXANDRE DE MORAES, solicitando a possibilidade de realizar estudos no sentido de fazer com que o atendimento telefônico do número de emergência 190, transferido de Botucatu para a cidade de Sorocaba, volte a funcionar no município de Botucatu, realizando investimentos para destinar sua ampliação e modernização.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de agosto de 2015.
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