
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​725
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/8/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que existem duas lâmpadas de postes queimadas na região do Jardim Flamboyant há aproximadamente 15 dias;

Considerando que a primeira delas fica na Rua Antônio Brasilino Fávero (antiga Rua Humberto Milanesi Jr.), em frente ao número 123, e a segunda, a poucos metros de distância, na Avenida Lourenço Castanho, no cruzamento com a Avenida Universitária;

Considerando que a população já ligou diversas vezes reclamando, porém, até o presente momento o problema não foi resolvido;

Considerando que esses são apenas dois exemplos, mas a cidade está repleta de casos de lâmpadas apagadas, provavelmente queimadas, que não são trocadas pela concessionária (CPFL);




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, entendimento com a Companhia Paulista de Força e Luz – CPFL, para que os referidos reparos sejam realizados, bem como que a Prefeitura de Botucatu assuma integralmente os reparos e eventuais ampliações que se façam necessárias na iluminação pública de nossa cidade, fazendo jus à Contribuição de Iluminação Pública (CIP), cobrada mensalmente da nossa população. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de agosto de 2015.
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