
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 731
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/8/2015 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Lei nº 5.732 de 18 de agosto de 2015, alterou os incisos VII, do artigo 28, e II, do artigo 80, da Lei nº 5.710/2015, que instituiu o Plano Municipal de Educação (conforme legislação anexa);

Considerando que, de acordo com a Lei Orgânica do Município, em seu artigo 212 e §2º, as alterações no Plano Municipal de Educação dispõe que: “Uma vez aprovado, o Plano Municipal de Educação poderá ser modificado por lei de iniciativa do Executivo ou do Legislativo, sendo obrigatório o parecer do Conselho Municipal de Educação”;
Considerando que a proposta de Projeto de Lei e Justificativa anexa visa alterar a Lei nº 5.732 de 18 de agosto de 2015, que alterou os incisos VII, do artigo 28, e II, do artigo 80, da Lei nº 5.710/2015, e instituiu o Plano Municipal de Educação;
Considerando que, quando da aprovação do Plano Municipal de Educação, Lei nº 5.710/2015, tais artigos já haviam recebido emenda para o tema, e com a última alteração, o tema ficou suprimido na Lei nº 5.732 de 18 de agosto de 2015, sem ser contemplado com referida alteração de lei, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Presidente do Conselho Municipal de Educação (COMED), GISELE CRISTINA BERTOLONI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que analise, conforme dispõe o artigo 212, §2º, da referida Lei Orgânica, a minuta de Projeto de Lei anexa, em estudo, bem como faça a deliberação favorável da mesma, haja vista a importância de combater a violência acerca da Lei nº 11.340/2006, que cria mecanismos para coibir a violência doméstica e familiar contra a mulher.
REQUEREMOS ainda, que cópias sejam encaminhadas à Presidente do Conselho Municipal de Políticas Públicas para Mulheres, ISABEL CRISTINA ROSSI CONTI, solicitando que, junto ao Conselho Municipal de Educação (COMED) apoie a deliberação favorável de referida proposta.
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