
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 756

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/9/2015      

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que o Poder Executivo realizou empréstimos junto ao Banco Desenvolve São Paulo, que somado aos juros poderá se aproximar do valor de R$19.000.000,00 (dezenove milhões de reais);



Considerando que a tramitação do referido empréstimo é específica, estando registrado internamente na Prefeitura Municipal pelo Processo Administrativo nº 11.333/2014;



Considerando que já foi solicitado por esta Casa de Leis, via Ofício                   nº 53/2015/OP/RASI, datado de 24 de julho, vistas do Processo Administrativo                   nº 11.333/2014, que trata do referido empréstimo, de aproximadamente R$19.000.000,00 e que, até o momento, o pedido ainda não foi disponibilizado;


Considerando que esta Casa de Leis tem responsabilidade na fiscalização dos atos da administração pública e do dinheiro público,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, junto ao Setor de Convênios, encaminhar cópia de inteiro teor do Processo Administrativo  nº 11.333/2014, referente ao empréstimo junto ao Banco Desenvolve São Paulo, uma vez que esta vereadora requereu vista do mencionado processo, cujo pedido não foi atendido até a presente data.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2015.

Vereadora Autora ROSE IELO
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