
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​762
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/9/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que, em virtude da abertura de novos estabelecimentos comerciais, como restaurantes, lojas, supermercados, postos de gasolina, entre outros, nos últimos anos houve um grande aumento no fluxo de pedestres e motoristas nas Avenidas Doutor Vital Brasil, Leonardo Villas Boas, Deputado Dante Delmanto e Camilo Mazoni;
Considerando que embora o Poder Executivo tenha realizado importantes obras e ações objetivando disciplinar e melhorar o fluxo das destacadas vias, como a construção de rotatória, implantação de redutores de velocidade e semáforos em locais estratégicos, radar móvel, sinalização horizontal e vertical, proibição de estacionamento em horários específicos, entre outras, ainda assim, a ocorrência de acidentes é grande;

Considerando que, assim como está acontecendo em outras cidades, precisamos repensar a velocidade máxima permitida para essas vias, que atualmente é de 60 Km/h;
Considerando que, em algumas cidades onde houve a redução da velocidade em vias principais, também houve diminuição significante no número de acidentes e de vítimas em estado grave, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos para a redução da velocidade permitida nas Avenidas Doutor Vital Brasil, Leonardo Villas Boas, Deputado Dante Delmanto e Camilo Mazoni, que atualmente é de 60Km/h, para 50 Km/h ou até mesmo 40 Km/h, com o objetivo de proporcionar maior segurança, tanto aos pedestres como aos motoristas que transitam por referidas vias.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de setembro de 2015.
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