
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 767
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/9/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que a faixa de pedestre localizada na Avenida Dom Lúcio, no cruzamento com a Praça Dom Luiz Maria Santana (Praça da Catedral), vem causando sérios transtornos tanto aos motoristas quanto aos pedestres;



Considerando que os motoristas que desejam cruzar sentido Rua              Dr. Costa Leite acabam sendo obrigados a parar em cima da faixa enquanto aguardam pela travessia;



Considerando que diante da situação os pedestres se sentem totalmente inseguros para atravessar a mencionada Avenida, uma vez que se deparam com veículos na faixa que é destinada à segurança deles,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ENGº. VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de mudar a faixa de pedestre atualmente localizada na Avenida Dom Lúcio, no cruzamento com a Praça Dom Luiz Maria Santana (Praça da Catedral), a fim de evitar que acidentes venham a ocorrer com os pedestres diante dos veículos que ali ficam parados para cruzar                   as vias.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de setembro de 2015.
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