
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 784
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/9/2015      

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Praça Henrique Bokermann, localizada entre as Ruas La Salle, Doutor João Cândido Villas Boas e Angelino de Oliveira, fica situada em região com grande fluxo de pessoas;



Considerando que, por estar próxima à Escola Estadual “Professor Euclides de Carvalho Campos”, à Escola de Dança “Studio Ballet Arte Jéssica Bokermann” e ao Supermercado Central (Loja III), diversas pessoas                    (de todas as idades), quando se dirigem ao seu destino, acabam passando por referida praça;




Considerando que, por não haver rampas de acessibilidade em destacada praça, cadeirantes e mães com carrinhos de bebê acabam circulando pelo leito carroçável da via, correndo riscos de atropelamento, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar rampas de acessibilidade na Praça Henrique Bokermann, localizada entre as Ruas La Salle, Doutor João Cândido Villas Boas e Angelino de Oliveira, na Vila Nova Botucatu, visando proporcionar maior segurança a todos que por ali transitam, sobretudo mães com carrinhos de bebê e cadeirantes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de setembro de 2015.
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