
R E Q U E R I M E N T O Nº. 785
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/9/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, devido à grande profundidade da valeta existente no meio-fio, moradores da Rua Pinheiro Machado construíram pequenas rampas a fim de possibilitar o acesso dos veículos às garagens;

Considerando que existe um vão nas supracitadas rampas que possibilita o escoamento das águas pluviais;

Considerando que, por não possuir grades de proteção, referidos vãos acabam se tornando verdadeiras “armadilhas” (fotos anexas), pois criam sérios riscos às pessoas que por ali transitam, principalmente deficientes, pessoas distraídas, idosos e crianças;

Considerando que, por ser uma via em declive e não possuir galeria de águas pluviais, as águas das chuvas descem no sentido do Ribeirão Tanquinho com muita força e em grande volume, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de providenciar a instalação de grades de proteção nas pequenas rampas existentes junto ao meio-fio, que possibilitam o acesso dos veículos às garagens, na Rua Pinheiro Machado, bem como realizar estudos no sentido de implantar galeria de águas pluviais na referida via, visando atender ao anseio da população e proporcionar maior segurança aos pedestres que circulam pela localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de setembro de 2015.
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