
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 792
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/9/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que os vereadores desta Casa de Leis são muito procurados por munícipes que realizam diversos tipos de solicitações, sendo muito comum a procura por serviços que envolvam a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Municipais;

Considerando que pela abrangência e importância da supracitada Secretaria, que realiza serviços dos mais variados tipos e que, em virtude de sua essência, está intrinsicamente ligada a outras secretarias, realizando obras junto às Secretarias de Mobilidade Urbana, Educação, Meio Ambiente, Saúde, entre outras;

Considerando a necessidade desta Casa de Leis de acompanhar as atividades desenvolvidas, prazos de conclusão de obras                            já iniciadas, obras paralisadas por trâmites burocráticos, bem como a programação para realização de futuras obras, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Presidente da Câmara Municipal, Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, convidar o Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, para explanar, durante Sessão Ordinária, sobre as atividades desenvolvidas por sua Pasta, prazos de conclusão de obras já iniciadas, obras paralisadas por trâmites burocráticos, bem como a programação para realização de futuras obras.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de setembro de 2015.
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