
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 794

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/9/2015



Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que estamos enfrentando uma crise econômica sem precedentes e os municípios são os mais atingidos com a escassez de recursos para implementar suas políticas públicas, obras e serviços;

Considerando que, de forma absolutamente sugestiva, envio proposta para análise e apreciação com o objetivo de evitar a sonegação de impostos em serviços e incrementar a receita municipal: a criação da NOTA FISCAL MUNICIPAL;

Considerando que essa sugestão se assemelha a já conhecida Nota Fiscal Paulista, implementada desde 2007 pelo Governo do Estado de São Paulo, onde, na prática, o munícipe que solicitar a Nota Fiscal Municipal poderá receber "benefícios". No Estado, o morador obtém parcela do imposto pago, participa de sorteios e ainda pode abater parte do valor do IPVA;

Considerando que se Botucatu adotar essa política, pode oferecer benefícios semelhantes e também prêmios em dinheiro, como ocorre também no caso da Nota Fiscal Paulista;

Considerando que é importante ter em mente que este é um ganho a "médio prazo" e contempla ações que irão impulsionar as finanças da Prefeitura;

Considerando que, diante dessa medida, também de forma sugestiva, a Prefeitura pode aproveitar para realizar uma "Modernização do Sistema Tributário Municipal", realizando filtro de devedores e melhor detecção de sonegadores,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da lei Orgânica do Município, analisar a possibilidade de criação da Nota Fiscal Municipal, para incrementar a receita municipal, além de aproveitar esta oportunidade para modernizar o Sistema Tributário Municipal.

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 21 de setembro de 2015. 


Vereador Autor LELO PAGANI
PT
LAP/lcacg

