
R E Q U E R I M E N T O Nº. 817
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/9/2015     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando a existência de uma lombada na Rua                   Doutor Jaguaribe, nas proximidades da esquina com a Rua Milton Méris Jaqueta,                que obriga a redução de velocidade dos veículos que se dirigem à região central da cidade; 




Considerando que quando os veículos se deslocam pela                  Rua Dr. Jaguaribe rumo à Rua Cesário Motta, após passarem pela citada lombada, estes são obrigados a fazer uma acentuada curva à direita;




Considerando que, após passarem por esta lombada, os veículos imprimem grande velocidade e que estes, ao fazerem a curva, podem atropelar as pessoas que estão atravessando a via pública ou provocar acidentes com os veículos que estejam entrando ou saindo de suas garagens;




Considerando que há necessidade de transferir a lombada                para local mais próximo da curva, para reduzir a velocidade dos veículos que nela adentram,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informe sobre a possibilidade de tomar as devidas providências no sentido de transferir a lombada existente na Rua Dr. Jaguaribe, nas proximidades da esquina com a Rua Milton Méris Jaqueta, para local mais próximo da curva anterior ao cruzamento com a                Rua Cesário Motta, na Vila dos Lavradores, a fim de evitar que os veículos que                       se deslocam em direção à região central do município imprimam grande velocidade na curva ali existente, provocando acidentes e trazendo riscos às pessoas que transitam pela referida via pública.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de setembro de 2015.
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