
R E Q U E R I M E N T O Nº. 820
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/9/2015     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que professores, funcionários e pais de alunos da Escola “Professor Américo Virgínio dos Santos”, na Vila Santana, reclamam que não há estacionamento em referida instituição de ensino e que, principalmente durante o período das aulas, as vagas de estacionamento na região são insuficientes, causando diversos transtornos aos munícipes que para lá se dirigem;

Considerando que nas proximidades também está localizada a Central de Atendimento ao Público da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo (SABESP), que diariamente recebe um grande número munícipes;

Considerando que a área da Praça João Rodrigo Souza Aranha, localizada entre a Avenida Professor José Pedretti Neto e a Rua Eugênio Milanesi, próxima a supracitada escola e a SABESP, poderia ser melhor aproveitada com a implementação de estacionamento em 45º nas laterais;

Considerando que, caso fossem implantadas, destacadas vagas aumentariam a disponibilidade de locais para estacionamento, amenizando os transtornos causados pela atual falta de vagas, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos no sentido de implantar nas laterais da Praça João Rodrigo Souza Aranha, localizada nas proximidades da Escola “Professor Américo Virgínio dos Santos” e da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo (SABESP), na Vila Santana, vagas de estacionamento em 45º, visando criar um maior número de vagas na região, amenizando os transtornos que a atual falta de vagas na destacada localidade causa.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de setembro de 2015.
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