
R E Q U E R I M E N T O Nº. 831
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/9/2015     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no cenário atual, onde a maioria dos pais e mães trabalham fora o dia inteiro, as crianças são encaminhadas para a escola desde os primeiros meses de vida;

Considerando que é comum acontecerem pequenos acidentes na escola, pois sabe-se que a criança é imatura, inquieta, curiosa e repleta de energia, apresenta interesse em explorar situações novas, para as quais nem sempre está preparada e ciente sobre as consequências e riscos envolvidos em suas próprias ações e nos perigos implícitos do ambiente ao seu redor;

Considerando que embora seja comum ocorrerem acidentes mais simples como, pequenas quedas, escoriações ou lesões, e que estes também são considerados um processo natural de vivência para as crianças, contribuindo para o amadurecimento das mesmas, alguns tipos de acidentes na infância, podem causar prejuízo para a vida adulta, deixando sequelas físicas ou emocionais;
Considerando que, quando ocorre uma emergência que coloca em risco a condição de vida de um indivíduo, os atendimentos oferecidos nos primeiros momentos são cruciais e podem evitar complicações futuras e, até mesmo salvar vidas;

Considerando que os “Primeiros Socorros” são técnicas utilizadas por pessoas comuns que, utilizando conhecimentos e orientações, adotam procedimentos básicos visando preservar a condição de vida de um indivíduo até a chegada de um médico profissional, ou de uma equipe médica;
Considerando que os acidentes mais frequentes que ocorrem com crianças são: ingestão de pequenos objetos, quedas, choques elétricos, queimaduras, mordeduras e picaduras de animais, ferimentos e lesões ocasionadas por agressividade entre alunos, ferimentos por objetos, intoxicação, afogamento, atropelamento, entre outras;
Considerando que cada vez mais administradores públicos vêm reconhecendo a importância do ensino das técnicas de “Primeiros Socorros” para os agentes escolares, dadas as inúmeras e diversificadas situações de “riscos” existentes no ambiente escolar, assim,
[INTEGRANTE DO REQUERIMENTO Nº 831/2015]
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de viabilizar um curso de “Primeiros Socorros” voltado ao ambiente escolar, que seja oferecido aos servidores (professores, atendentes e demais funcionários) que atuam nas creches municipais de Botucatu, com demonstrações práticas, realizadas por profissionais qualificados da área da saúde, dando ênfase às principais e mais comuns causas de acidente que ocorrem no ambiente escolar e no seu entorno.
REQUEREMOS ainda, que no momento de admissão de novos profissionais, este mesmo curso seja oferecido aos novos servidores, antes do ingresso na creche, a fim de que estes novos profissionais também estejam capacitados e aptos a prestar atendimento de “Primeiros Socorros”, caso necessário, bem como que tal curso seja repetido periodicamente a fim de que o aprendizado seja reforçado e constantemente atualizado.
Tal solicitação tem por objetivo proporcionar maior rapidez no atendimento de emergências, sobretudo aquelas envolvendo crianças e, por meio da realização de procedimentos adequados de “Primeiros Socorros” realizado por pessoas instruídas, evitar possíveis sequelas e complicações futuras, preservando e salvando vidas. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de setembro de 2015.
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