
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 832
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/9/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que na última sessão ordinária, o Sr. Paulo Nogueira, proprietário da franquia McDonald's de Botucatu, informou que o Governo do Estado de São Paulo isentou a Campanha do “Mc Dia Feliz do Imposto Sobre Circulação de Mercadorias e Serviços (ICMS);

Considerando, também, que houve a informação de que há outros impostos federais que incidem sobre o produto comercializado pela franquia no “McDia Feliz”;
Considerando que a campanha do “McDia Feliz” é extremamente importante, porque toda a sua renda é destinada à hospitais, principalmente, aqueles especializados na cura do câncer infantil;

Considerando, ainda, que a isenção dos impostos federais acarretaria no aumento da venda e respectiva verba destinada aos hospitais,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Presidente da República, DILMA ROUSSEFF, solicitando informar sobre a possibilidade de isentar de impostos os produtos comercializados no “McDia Feliz” pela franquia da empresa McDonald's em todo o país.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de setembro de 2015.
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