
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 835
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/9/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o câncer de pele é, segundo estudos, o tumor mais incidente na população, correspondendo a cerca de 25% (vinte e cinco por cento) dos cânceres do corpo humano;

Considerando que entre as causas que predispõem ao surgimento do câncer de pele, aparece como principal agente, longos períodos de exposição ao sol (radiação ultravioleta);

Considerando que além de evitar a insolação, queimaduras, manchas, envelhecimento precoce, flacidez, lesões, entre outras complicações, o protetor solar, também é considerado a maneira mais eficiente de prevenção do câncer de pele, devendo ser usado inclusive, durante o inverno;
Considerando que motoristas do Poder Executivo, ligados a Secretaria Municipal de Educação, procuraram este vereador preocupados com a exposição diária ao sol a que são submetidos;

Considerando que, além dos referidos motoristas, diversos outros servidores públicos ficam diariamente expostos por longos períodos ao sol, como maquinistas, pessoal de obras, manutenção, entre outros;
Considerando que devido ao custo do protetor solar, este acaba não sendo utilizado com a frequência e da maneira correta, pois em muitos casos, se fossem adquiridos pelo servidor, comprometeriam o orçamento familiar, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e à Senhora Secretária Municipal de Educação ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de fornecer gratuitamente protetor solar aos motoristas que atuam na Secretaria Municipal de Educação e, realizar estudos, no sentido de passar a oferecê-los, também, à todos os servidores públicos que em suas atividades cotidianas ficam expostos a radiação solar por longos períodos, proporcionando melhor qualidade de vida aos trabalhadores municipais, prevenindo o surgimento do câncer de pele.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de setembro de 2015.
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