
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 843
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/9/2015 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que moradores dos bairros Califórnia I e Califórnia II, localizados nos Distrito de Rubião Júnior, procuraram este vereador reclamando que as linhas de transporte coletivo que atendem referidas localidades são escassas;




Considerando que a demora entre um ônibus e outro, causa diversos transtornos aos usuários do transporte coletivo dos referidos bairros, que desperdiçam um tempo excessivo, aguardando a chegada da condução;

Considerando que, por se tratarem de bairros distantes e também em razão de que muitos moradores não contam com outro meio de transporte, o transporte coletivo acaba se tornando o principal meio de deslocamento para a maior parte dos moradores, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos                  termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de aumentar o número de horários e a frequência das linhas do transporte coletivo que atendem os bairros Califórnia I e Califórnia II, localizados no Distrito de Rubião Júnior, visando atender aos anseios dos moradores da localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de setembro de 2015.
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