
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​846
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/9/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que especialmente em “horários de pico” há grande fluxo de veículos na Avenida Dom Lúcio, mais precisamente defronte ao orfanato “Casa das Meninas”;


Considerando também que nos horários de saída dos alunos das escolas do entorno é muito difícil realizar a travessia da referida avenida;


Considerando que a faixa de pedestres localizada na esquina citada está mal localizada e que seria conveniente a substituição da mesma por um “platô”, a ser construído defronte a primeira passagem no canteiro central do aludido quarteirão, que fica localizado na Avenida Dom Lucio, defronte ao nº 25,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos para eventualmente implementar um “platô” na faixa de pedestres localizada ali na região, mais precisamente defronte ao nº 25 da Avenida Dom Lúcio.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de setembro de 2015.
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