
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 876
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que em julho de 2012, por meio de uma parceria entre Prefeitura Municipal e Unimed, foi inaugurada na Rua Izidoro Bertaglia, em área anexa ao Sete de Setembro Futebol Clube, uma academia ao ar livre com 23 aparelhos para exercícios multifuncionais, simuladores de ciclismo e caminhada, abdominal, pernas, cavalgada, entre outros;


Considerando que, desde sua inauguração, o local tem sido utilizado por uma grande quantidade de pessoas, que vão até o local para se exercitarem e também para se encontrarem, o que fez com que o local tenha se tornado uma opção de lazer para moradores da região;


Considerando que, há alguns meses, boa parte dos aparelhos estão danificados, tornando impossível a utilização do local, já que parte dos equipamentos oferece até riscos para quem tenta se exercitar, já que faltam peças e até partes dos aparelhos, danificados com o uso excessivo.


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal de Esportes, Lazer e Turismo, ANTÔNIO CARLOS PEREIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica, informar sobre a possibilidade de realizar estudos no sentido de promover a manutenção da academia ao ar livre localizada em área anexa ao Sete de Setembro Futebol Clube, que hoje está sem condições de uso, atendendo assim, os anseios de moradores próximos ao local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2015.
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