
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 879
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a reforma política trouxe várias mudanças que começam a vigorar a partir desse ano, influenciando diretamente as próximas eleições, que vão ocorrer em 2016 para cargos de prefeitos e vereadores;
Considerando que novas regras foram criadas e houve alteração no calendário eleitoral, importantes mudanças que atingem os pretensos candidatos, assim como toda a população;

Considerando que destacada mudança ocorreu em diversos pontos como: prazo de filiação, “janelas”, fixação de tetos para gastos com campanhas, tempo de campanha, uso de material de campanha, mudança na distribuição do tempo reservado à propaganda eleitoral, participação de debate eleitoral na TV, coligações, fidelidade partidária, entre outras;
Considerando que ainda há muitas dúvidas sobre as novas mudanças nas regras eleitorais aprovadas;
Considerando que seria de extrema importância que um representante ligado ao Cartório Eleitoral de nosso município pudesse comparecer em sessão ordinária para esclarecer muitas das questões supracitadas, assim,
 


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, convidar o Chefe do Cartório Eleitoral de Botucatu, Senhor IGOR IGNÁCIO, para comparecer a esta Casa de Leis, durante Sessão Ordinária, a fim de explanar sobre as principais mudanças que foram aprovadas na reforma política, que irão afetar o processo eleitoral                     já a partir das próximas eleições que ocorrerão em 2016 para cargos de prefeitos e vereadores.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2015.
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