
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​881
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que há um trecho da Rua Izidoro Bertaglia, especificamente na altura do n° 1385, onde existe uma grande área sem iluminação nos dois lados da rua;

Considerando que no cruzamento da citada via com a Rua Lourenço Castanho, existe um poste que pode ser utilizado para iluminação pública sem braços de luz e lâmpadas;

Considerando que a falta de iluminação vem causando insegurança aos moradores locais e também a transeuntes e motoristas que circulam pelo local uma vez que referida rua é bastante movimentada,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Planejamento, Eng.º NELSON SILVA LARA, e ao Gerente de Contas do Poder Público da Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), FRANCISCO A. RAMOS DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de instalar, com urgência, braço de luz e lâmpada no poste localizado em trecho da Rua Izidoro Bertaglia, especificamente na altura do n° 1385, visando beneficiar moradores locais, pedestres e motoristas que circulam pela citada área.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2015.
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