
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 885
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2015       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando a necessidade de urgentes melhorias nas vias públicas não pavimentadas do bairro Jardim Botucatu, localizado no Distrito de Rubião Júnior, em atendimento aos anseios da comunidade local;



Considerando que a falta de pavimentação nas vias públicas traz transtornos aos moradores que transitam a pé, especialmente nos dias de chuva;

Considerando que os munícipes pagam a conservação das vias públicas através do IPTU, portanto é legítimo o direito de pleitear tais melhorias;

Considerando que no período de chuva as ruas ficam cheias de buracos dificultando até o trânsito de veículos, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade do Poder Executivo Municipal efetuar a pavimentação das vias públicas que ainda não contam com tal benfeitoria no bairro Jardim Botucatu, localizado no Distrito de Rubião Júnior, e na impossibilidade de imediata pavimentação, determinar urgentemente a passagem de máquina motoniveladora nas referidas vias, visando oferecer melhores condições de tráfego aos moradores daquela localidade, até que a pavimentação seja levada a efeito. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2015.
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