
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 891
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/10/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que no requerimento n° 372/2015, de autoria deste Vereador, foi solicitado informações sobre o andamento do projeto previsto para revitalizar a orla do Rio Bonito Campo e Náutica;



Considerando que em resposta a referido requerimento, o Secretário Municipal de Esportes, Lazer e Turismo informou que o projeto se encontrava em fase de detalhamento para ser enviado a empresa AES Tietê para verificar a possibilidade de alocar recursos para sua viabilização;




Considerando que moradores do Rio Bonito Campo e Náutica têm procurado este Vereador para informar que aguardam ansiosamente o início de referida revitalização, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informar em que estágio está o projeto previsto para revitalizar a orla do Rio Bonito Campo e Náutica, bem como qual a previsão para início das obras.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de outubro de 2015.
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