
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 895
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/10/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que o Banco de Leite Humano do Hospital das Clínicas da Unesp de Botucatu foi criado em 2001, com a finalidade de incentivar, proteger e promover o aleitamento materno;



Considerando que o BLH é responsável pela execução de coleta, processamento e controle de qualidade do leite humano para posterior distribuição para os recém-nascidos prematuros e doentes internados no Hospital das Clinicas;


Considerando que o BLH dispõe de uma sala de coleta na Enfermaria da Obstetrícia HC para que as mães dos bebês internados na UTI neonatal, na Unidade de Cuidados Especiais e Intermediários possam coletar seu leite e assim manter a lactação e oferecer seu leite ao bebê. Essa sala também pode ser usada por funcionárias do Hospital que retornam da licença maternidade e estão amamentando, para estarem ordenhando seu leite, congelando e levando para casa para oferecer para seu bebê enquanto estiver trabalhando;



Considerando que, além disso, o BLH conta com a colaboração de mães lactentes residentes no município e que doam leite ao banco, sendo que o Banco fornece o Kit para a doadora, contendo máscara, touca, vidro esterilizado e folheto com todas as explicações da doação;



Considerando que a equipe do BLH é treinada e capacitada para atender doadoras, orientar e tirar as dúvidas que possam surgir quanto à doação e à amamentação;



Considerando que a coleta de Leite é realizada pelo referido banco, atualmente, duas vezes por semana, dependendo sempre da disponibilidade de transporte oferecido pela Unesp (carro com motorista);



Considerando que se o BLH contasse com veículo próprio, a entrega de kits e a coleta de leite poderiam ser realizadas mais vezes por semana, ampliando ainda mais o atendimento das crianças,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, e ao Deputado Estadual, FERNANDO CURY, informarem sobre a possibilidade de envidar esforços, junto ao Governo do Estado, no sentido de contemplar o Banco de Leite Humano do Hospital das Clínicas da Unesp de Botucatu com veículo próprio, a fim de ajudar na entrega de kits e coleta de leite e ampliar o atendimento de referida instituição.

REQUEREMOS, ainda, que cópia de referida propositura                      seja encaminhada à Supervisora do Banco de Leite Humano, Maria Sueli Zanchetta de França, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de outubro de 2015.
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