
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 904
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/10/2015       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a necessidade de disciplinar com sinalização de trânsito o estacionamento em frente ao portão de entrada da EMEF “Angelino de Oliveira”, na Rua Teotônio de Araújo, Vila Antártica;
Considerando a reivindicação de pais de alunos, para que em frente ao portão de referida escola seja sinalizado o estacionamento apenas para embarque e desembarque de crianças que chegam à escola por veículos particulares;
Considerando que tal reivindicação demonstra ser necessária, pois há grande fluxo de veículos na referida rua, principalmente nos horários de entrada e saída dos alunos;

Considerando que tal situação causa insegurança, pois, há pais de alunos que param seus veículos no meio do trânsito, para seus filhos descerem e adentrarem à escola;
Considerando também que muitos avós levam seus netos para escola e que também não há vaga de estacionamento para pessoa idosa, bem como não há vaga para portadores de deficiência;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de sinalizar, em frente à EMEF “Angelino de Oliveira”, vaga de estacionamento com pisca alerta ligado e com tempo determinado apenas para embarque e desembarque de alunos, bem como sinalizar reservas de vaga para Pessoa Idosa e Portadores de Deficiência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de outubro de 2015.
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