
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 911

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/10/2015       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Secretaria da Educação do Estado de São Paulo anunciou no último dia 23 de setembro uma nova organização da rede estadual de ensino paulista. A ideia é a de que cada unidade escolar passe a oferecer aulas de apenas um dos ciclos da educação a partir do ano que vem. Algumas unidades podem ser fechadas para reorganização da rede.

Considerando que há a necessidade de esclarecimento de referido assunto que tem gerado preocupação em nossa população, em especial pela circulação de informações que unidades escolares também poderiam ser fechadas em Botucatu;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, solicitando o agendamento de uma Reunião Pública com a Dirigente Regional de Ensino de Botucatu, ROSILENE APARECIDA PALUGAN VARGAS, para esclarecer pontos referentes à nova organização da rede estadual de ensino paulista anunciada pela Secretaria da Educação do Estado de São Paulo, em especial, sobre a possibilidade de fechamento de unidades escolares em todo Estado e também em Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de outubro de 2015.
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