
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​912
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/10/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que
o FUNDEB - Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - atende toda a educação básica com o principal objetivo de promover a redistribuição dos recursos vinculados à educação; 



Considerando a obrigatoriedade constitucional de aplicação de no mínimo 60% deste recurso com despesas salariais para os funcionários e professores da rede municipal de ensino; 



Considerando que de acordo com as variações ao longo do ano das arrecadações públicas as administrações municipais precisam ajustar suas aplicações às obrigações constitucionais, possibilitando assim abono salarial aos funcionários e professores da rede municipal de ensino quando há aumento ou sobra na arrecadação do FUNDEB;



Considerando que funcionários e professores da rede municipal de ensino, tradicionalmente recebem todos os anos este abono, e já contam em seu orçamento doméstico, com compromissos financeiros assumidos para o sustento de sua família,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica, informar sobre a possibilidade de conceder abono salarial aos funcionários e professores da rede municipal de ensino, referente ao orçamento de 2015, e se afirmativo, informar quando será realizado o pagamento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de outubro de 2015.
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