
R E Q U E R I M E N T O Nº. 913
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/10/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




Considerando que nossa cidade vem se modernizando com o passar do tempo e antigos imóveis são demolidos para dar lugar a novos prédios, residências e estabelecimentos comerciais;




Considerando que Botucatu acaba perdendo parte de sua própria história a cada supracitada demolição (imóveis residenciais e comerciais), pois não existe em nossa cidade um “banco de dados” que contemple imagens e o histórico da localidade;



Considerando que o Poder Executivo poderia desenvolver um mecanismo que exigisse, no momento em que o munícipe solicitasse o serviço de demolição junto ao setor responsável da Prefeitura Municipal, a entrega de documentação contendo: fotos da fachada do imóvel a ser demolido e um pequeno histórico, contendo informações relevantes sobre as famílias que moraram ou os estabelecimentos comerciais que funcionaram no local;




Considerando que, caso seja implantado, esse mecanismo contribuirá para a preservação da memória de Botucatu, proporcionando que as futuras gerações tenham, por meio desse “arquivo”, acesso às diferentes épocas de nosso município e das histórias das famílias que ajudaram a construí-lo, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos e informar sobre a possibilidade de desenvolver um mecanismo que exija do munícipe, no momento em for solicitado o serviço de demolição de imóveis antigos (com mais de 80 anos de construção, por exemplo) junto ao setor responsável da Prefeitura Municipal, a entrega de documentação contendo: fotos da fachada do imóvel a ser demolido e um pequeno histórico, contendo informações relevantes sobre as famílias que moraram ou os estabelecimentos comerciais que funcionaram no local, a fim de formar um arquivo público que preserve a memória, por meio de fotos e informações, das diferentes épocas de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de outubro de 2015.
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