
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 914
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/10/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando o grande número de pedestres, ciclistas e veículos que transitam diariamente pela Rodovia Alcides Soares, sobretudo no trecho compreendido entre a Avenida Conde de Serra Negra e a Portaria II da Fazenda Experimental Lageado;
Considerando que, por não haver acostamento, bicicletas e pessoas que praticam caminhada se deslocam no meio da pista de rolamento, com grande perigo de sofrer e ocasionar acidentes;

Considerando que, há muito tempo, a população solicita o alargamento da pista para construção de acostamento e de uma ciclovia, sendo que esta última poderia ter início a partir da Escola Estadual “Dr. Armando de Salles Oliveira”;
Considerando que tal obra é justificada, pois permite que ciclistas e pedestres se desloquem com segurança pela lateral da pista sem correrem o risco de serem atropelados, sendo um grande anseio da população botucatuense, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual, FERNANDO CURY, solicitando informar sobre a possibilidade de envidar esforços junto ao Governo Estadual, no sentido de destinar verba para o alargamento da Rodovia Alcides Soares para construção de acostamento e de uma ciclovia (essa última com início na Escola Estadual “Dr. Armando de Salles Oliveira”), no trecho compreendido entre a Avenida Conde de Serra Negra e a Portaria II da Fazenda Experimental Lageado, atendendo a uma antiga reivindicação da população de Botucatu, bem como que proporcionando que ciclistas e pedestres se desloquem com segurança pela lateral da pista sem correrem o risco de serem atropelados.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de outubro de 2015.
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