
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 915
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/10/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Estrada Municipal dos Oyans é uma importante via que permite a ligação entre diversas localidades de nossa cidade como, Lavapés, Jardim Palos Verdes, Jardim Reflorenda, Conjuntos Habitacionais “José Bicudo Filho” e “Joaquim Vernini” (Comerciários IV e III, respectivamente), entre outras;




Considerando que a inexistência de iluminação pública traz diversos transtornos à população, bem como causa insegurança, pois facilita a ação de pessoas mal-intencionadas;

Considerando que diversos pedestres, veículos e bicicletas, circulam por supracitada via, mesmo durante o período noturno, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de efetuar a iluminação da Estrada Municipal dos Oyans, em toda a sua extensão, a fim de proporcionar maior segurança aos moradores da localidade, bem como a todos que circulam por referida via pública.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de outubro de 2015.
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