
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 930
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/10/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que as atividades físicas são de extrema importância para a qualidade de vida das pessoas;
Considerando que existem Academias ao Ar Livre em diversos bairros de Botucatu que possibilitam aos munícipes de todas as idades, mesmo para aqueles que não possuem condições financeiras de arcar com os custos das Academias Convencionais, se exercitarem em aparelhos específicos;

Considerando que atualmente os usuários das Academias ao Ar Livre de nosso município não contam com a orientação de um profissional de Educação Física;

Considerando que o profissional de Educação Física é o profissional capaz de identificar a individualidade dos alunos e seus limites, bem como orientá-los no sentido de que realizem suas atividades físicas sem prejuízo da saúde;

Considerando que a prática de atividades físicas sem a devida orientação e sem o acompanhamento necessário pode causar sérios problemas, ocasionando lesões e danos à saúde, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de disponibilizar professores da área de Educação Física para orientar e acompanhar os usuários das Academias ao Ar Livre de nosso município, visando que os mesmos realizem atividades físicas de maneira saudável, minimizando riscos de lesões e danos à saúde.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de outubro de 2015.
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