
R E Q U E R I M E N T O Nº. 931
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/10/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




Considerando que através do Projeto de Lei nº 079/2015 o Senhor Prefeito pretende viabilizar a venda de imóvel de propriedade do Município de Botucatu, localizado na Praça Carlos Gomes, nº 05, destinando os recursos provenientes dessa venda na promoção de ação social;



Considerando que na Sessão Ordinária de 13 de outubro o referido Projeto de Lei foi adiado por trinta sessões pela maioria dos vereadores;




Considerando que o projeto proposto pelo Prefeito Municipal de implantação de uma unidade sócio educativa é de extrema importância para aquela região; 






Considerando que a Prefeitura deve disponibilizar para venda terrenos considerados inservíveis para a municipalidade, investindo o valor nessa unidade sócio educativa, e não uma área útil para a municipalidade como é o caso da área localizada na Praça Carlos Gomes, a qual pode abrigar outras secretarias;




Considerando que o setor leste do município carece de investimentos voltados à promoção de programas socioeducativos, não encontrando resistência de nenhum vereador com relação a tal assunto, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, nos termos da Lei Orgânica do Município, solicitando informar sobre a possibilidade de enviar à Câmara Municipal Projeto de Lei propondo a alienação de terrenos, considerados inservíveis ao município,  com a finalidade de direcionar os recursos para novos investimentos voltados a Programa Socioeducativo, no campo da Vila Maria, beneficiando, dessa maneira, o setor leste da cidade.  

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de outubro de 2015.
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