
R E Q U E R I M E N T O Nº. 946
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/11/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que tachões são peças fixadas no pavimento, com dispositivo reflexivo, que servem como obstáculos aos veículos, para separação de vias;



Considerando que, por meio da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, a Prefeitura Municipal vem instalando tachões no meio da via pública, nas proximidades das esquinas, em várias ruas de nossa cidade;




Considerando que supracitados dispositivos acabam também se tornando obstáculos para uma importante parcela da população, como deficientes visuais, pessoas idosas, mães com carrinhos de bebê, cadeirantes, pessoas com mobilidade reduzida, entre outras;
Considerando que o tachão é mais um obstáculo para o deficiente visual que já enfrenta diariamente inúmeras outras barreiras existentes nas vias públicas, como “postinhos” que demarcam o ponto de parada de ônibus, bueiros, guias, produtos para venda expostos no meio da calçada, lixeiras, orelhões, etc., sendo impossível para o deficiente visual memorizá-los;
Considerando que nem sempre a pessoa com deficiência visual pode contar com a ajuda de terceiros no momento de atravessar as ruas;

Considerando que para evitar acidentes, as pessoas costumam “acelerar o passo” no momento da travessia da via e, os tachões, acabam sendo perigosos, pois tornam o piso irregular podendo ocasionar tropeções e quedas, causando sérios riscos de acidentes;

Considerando que a Administração Pública deve zelar pela segurança de toda a população, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, determinar a suspensão imediata do serviço de instalação de tachões que ocorre no meio da via pública, nas proximidades das esquinas, em diversas vias de nossa cidade para separação do fluxo de veículos, bem como que sejam retirados os que já foram instalados, de forma a proporcionar maior segurança para toda a população, inclusive para deficientes visuais, cadeirantes, mães com carrinhos de bebês, idosos, entre outras.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2015.
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