
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​947
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/11/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que moradores do bairro Recanto Árvore Grande reclamam que frequentemente sofrem com a falta de energia elétrica;

Considerando que, segundo os moradores, é comum que a energia elétrica acabe sempre que ocorre chuva, mesmo com pequenas chuvas;

Considerando que há muita demora no reestabelecimento do fornecimento de energia elétrica, fazendo com que os munícipes percam alimentos e remédios que necessitam de refrigeração;

Considerando que destacado problema está causando diversos transtornos e prejuízo aos moradores locais;
Considerando que neste ano houve um aumento significativo no valor da conta de energia elétrica cobrado das residências e do comércio em geral, onerando os custos de produção e reduzindo a renda familiar, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Gerente de Contas do Poder Público da Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), FRANCISCO A. RAMOS DE OLIVEIRA, solicitando informar o porquê da constante falta de energia elétrica que acontece no bairro Recanto Árvore Grande, sobretudo quando ocorre chuva, mesmo as pequenas chuvas, bem como envidar esforços no sentido de agilizar o serviço de “reestabelecimento de energia elétrica”.

REQUEREMOS ainda adotar providências no sentido de sanar definitivamente este problema que vem causando diversos transtornos aos moradores locais.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2015.
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