
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 948
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/11/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, por não haver bocas-de-lobo e galeria de águas pluviais, a água da chuva que cai sobre a Rua Sebastião Pinto da Conceição vai acumulando conforme desce em direção à Rua Curuzu;



Considerando que por esse motivo, um grande volume de águas pluviais acaba chegando até o cruzamento com a Rua Curuzu e, devido a topografia local, se espalhando e invadindo casas da localidade;




 Considerando que destacado fato vem causando diversos transtornos aos moradores de referidas casas;




Considerando que a pavimentação asfáltica da Rua Curuzu está desgastada, com diversos buracos, necessitando manutenção;




Considerando que, caso seja realizado o serviço de recapeamento asfáltico na Rua Curuzu, a altura do meio-fio existente entre a pavimentação asfáltica e a guia diminuirá, contribuindo para o agravamento do problema ocasionado pelo grande volume de água pluviais que desce pela sarjeta na referida localidade, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar galeria de águas pluviais com quantidade adequada de bocas-de-lobo, na Rua Sebastião Pinto da Conceição, a fim de evitar que o grande volume de águas pluviais existente na referida via, em época de chuva, desça até o cruzamento com a Rua Curuzu e se espalhe, invadindo casas da localidade, bem como que sejam realizados estudos e adotadas as providências necessárias, visando garantir que no momento da realização do serviço de recapeamento asfáltico na Rua Curuzu, seja preservada ou ampliada a altura existente entre a guia e a pavimentação asfáltica, evitando assim que o problema se agrave, e atendendo ao anseio dos moradores da região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2015.
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