
R E Q U E R I M E N T O Nº. 960
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/11/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que em todo o Brasil existem filas de pacientes aguardando ansiosamente por cirurgias;

Considerando que destacado problema também ocorre no Hospital das Clínicas (HC) da Faculdade de Medicina de Botucatu (FMB - UNESP);

Considerando que o cirurgião vascular e endovascular, Dr. Rafael Elias Farres Pimenta, desenvolveu um programa que tem por finalidade zerar a lista de espera de pacientes que precisam passar por cirurgia neste tipo de especialidade;

Considerando que seria de grande valia para a população e para os vereadores dessa Casa de Leis que o Dr. Rafael Elias viesse discorrer, durante a Sessão Ordinária, sobre o supracitado programa, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Presidente da Câmara Municipal, Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, convidar o Dr. RAFAEL ELIAS FARRES PIMENTA, para explanar, durante a Sessão Ordinária, sobre o programa desenvolvido por ele que tem por finalidade zerar a lista de espera de pacientes que precisam passar por cirurgia vascular e endovascular, e o estágio em que se encontra referido programa, bem como, em sua esfera de competência, sobre a situação atual das filas de espera por atendimento médico cirúrgico e por vagas hospitalares.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2015.
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