
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 961
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/11/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que as atividades físicas são de extrema importância para a qualidade de vida das pessoas;
Considerando que existem Academias ao Ar Livre em diversos bairros de Botucatu que possibilitam aos munícipes de todas as idades, mesmo para aqueles que não possuem condições financeiras de arcar com os custos das Academias Convencionais, se exercitarem em aparelhos específicos;

Considerando que a prática de atividades físicas de forma errada e sem a devida orientação pode causar sérios problemas, ocasionando lesões e danos à saúde;

Considerando que o Poder Público poderia desenvolver, por meio de profissionais capacitados e qualificados, uma “Cartilha das Boas Práticas de Atividades Físicas”;

Considerando que supracitada cartilha teria por objetivo explicar e orientar de maneira simples, ilustrada e com linguagem popular, maneiras corretas e cuidados necessários no momento de realizar exercícios físicos, contemplando inclusive, a utilização adequada dos aparelhos de ginástica existentes nas Academias ao Ar Livre de nosso município, prevenindo possíveis lesões e danos à saúde, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de desenvolver, por meio de profissionais capacitados e qualificados, uma “Cartilha das Boas Práticas de Atividades Físicas”, visando explicar e orientar de maneira simples, ilustrada e com linguagem popular, as maneiras corretas e os cuidados necessários no momento de realizar exercícios físicos, contemplando inclusive, a utilização adequada dos aparelhos de ginástica existentes nas Academias ao Ar Livre de nosso município, bem como que destacadas cartilhas sejam disponibilizadas, gratuitamente e em lugares estratégicos, à população, prevenindo assim, possíveis lesões e danos à saúde de nossa população.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2015.
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