
REQUERIMENTO Nº. 969
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/11/2015       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que foi criado o Fundo Municipal do Idoso pela Lei             nº 5.755/2015 de 20 de outubro de 2015, fazendo parte da estrutura administrativa da Secretaria Municipal de Políticas de Inclusão;
Considerando que não foi previsto em lei recursos financeiros com dotação orçamentária no referido fundo destinado aos trabalhos para o segmento Idoso, o qual será gerido pelo Conselho Municipal da Pessoa Idosa, junto à referida unidade orçamentária Secretaria Municipal de Políticas Inclusão;
Considerando a necessidade de criar uma unidade de execução orçamentária para aportar recursos com dotação orçamentária para o Fundo Municipal da pessoa Idosa, observando as devidas alterações nas peças orçamentárias vigente já aprovadas nesta casa de Leis como o PPA - Plano Plurianual, LDO – Lei de Diretrizes Orçamentária e LOA- Lei Orçamentária Anual, essa última ainda em trâmite para votação nesta Casa de Leis;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, ao Secretário Municipal de Fazenda, LUIZ AUGUSTO FELIPPE, e ao Secretário Municipal de Políticas de Inclusão, PAULO MALAGUTTE, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de criar uma unidade de execução orçamentária, na estrutura administrativa da Secretaria de Políticas de Inclusão, dispondo de dotação orçamentária com valores, para aportar recursos financeiros ao Fundo Municipal do Idoso, realizando as medidas necessárias em projetos de Lei para alteração no  PPA - Plano Plurianual e LDO – Lei de Diretrizes Orçamentária vigente, bem como mensagem de alteração na LOA- Lei Orçamentária Anual que consta em trâmite para votação nesta Casa de Leis.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2015.
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