
R E Q U E R I M E N T O Nº. 971
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/11/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que munícipes que trabalham no bairro Vale do Sol, procuraram este vereador reclamando da ausência do serviço de transporte coletivo na localidade;
Considerando que referidos trabalhadores, por não poderem contar com um ônibus do transporte coletivo, que os deixem na portaria do supracitado bairro, são obrigados a atravessarem a Rodovia Marechal Rondon (SP-300), correndo o risco de serem atropelados e ocasionar acidentes;

Considerando que a Rodovia Marechal Rondon é uma via de intenso fluxo de veículos e que a Concessionária Rodovias do Tietê, responsável pelo trecho, implantou guard-rails na localidade, dificultando ainda mais a travessia para os destacados trabalhadores, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de realizar estudos no sentido de estender alguma linha de ônibus do transporte coletivo para que a mesma passe, ao menos, na portaria do Bairro Vale do Sol, atendendo assim ao anseio de munícipes que trabalham na localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2015.
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