
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​973
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/11/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na Rua Domingos Garcia, na Vila Cidade Jardim, existe iluminação pública, porém a mesma é insuficiente devido ao grande espaçamento entre os postes;

Considerando que destacada situação vem causando preocupação aos moradores e demais pessoas que circulam pela localidade durante o período noturno;

Considerando que a falta de iluminação adequada causa insegurança e facilita a ação de pessoas mal-intencionadas, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, nos termos da Lei Orgânica do Município, e ao Senhor Gerente de Contas do Poder Público da Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), FRANCISCO A. RAMOS DE OLIVEIRA, solicitando informarem sobre a possibilidade de instalar um poste com o devido braço de luz na Rua Domingos Garcia, na Vila Cidade Jardim, mais especificamente na altura do número 11, visando melhorar a iluminação pública no local, atendendo ao anseio de moradores e demais pessoas que circulam pela localidade diariamente.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2015.
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