
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 974
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/11/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que foi modificado o itinerário das linhas SESI / JD. BRASIL, SESI / JD. BANDEIRANTES, SESI / VILA PAULISTA, pelo que consta no papel as linhas são só de sábados e domingos;

Considerando que do primeiro horário até 13h, eles não completam o itinerário de ida até a FATEC, chegando no máximo até o Jardim Aeroporto, sendo que o horário de aula é às 8h da manhã e os alunos têm que ir a pé até à Faculdade;

Considerando que quando chove ou os alunos da FATEC têm prova ou mesmo quando o sol está muito forte, todos os alunos ficam sem opção, a não ser ficar à mercê das intempéries climáticas e do tempo exíguo para chegar à FATEC;

Considerando que na saída dos alunos da FATEC, encontramos o mesmo problema: o horário é por volta de 12h e nenhum ônibus sai ou parte começa algum itinerário da FATEC, ou seja, esses alunos têm que ir a pé até Jardim Aeroporto para pegar o ônibus das 12h15min, e, ainda, se atrasarem, somente pegarão o ônibus das 13h, com os mesmos problemas das intempéries climáticas (sol, chuva), como relatado anteriormente, dessa forma,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos visando solucionar os problemas relacionados ao transporte coletivo enfrentados diariamente pelos alunos da FATEC, nas linhas SESI / JARDIM BRASIL, SESI / JARDIM BANDEIRANTES e SESI / VILA PAULISTA. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2015.
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