
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 976
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/11/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que existem inúmeras reclamações quanto ao desnível do asfalto entre as ruas e as valetas existentes em diversos cruzamentos na região central da cidade;
Considerando que entre os principais problemas, estão em praticamente todos os cruzamentos da Rua Cardoso de Almeida, a partir do cruzamento com a Rua Campos Sales, até a entrada da Cohab I e também no cruzamento entre a Rua Visconde do Rio Branco e a Avenida Dom Lúcio;
Considerando que o desnível do asfalto é tão grande que muitos condutores precisam praticamente reduzir a zero a velocidade de seus veículos, uma vez que o impacto pode trazer grandes prejuízos para o veículo em caso de contato com o solo;
Considerando que motociclistas desatentos ou de outras cidades, que não conhecem tais problemas, podem se acidentar de maneira grave, já que a diferença do nível do asfalto é muito grande,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de promover o nivelamento dos cruzamentos da Rua Cardoso de Almeida e também entre a Rua Visconde do Rio Branco e a Avenida Dom Lúcio, que oferecem grandes riscos para condutores, tanto de acidentes, quando de prejuízos materiais. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2015.
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