
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 979
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/11/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que cada vez mais as vagas de estacionamento diminuem, ao passo que em nossa cidade existe constante e gradual crescimento da frota de veículos;
Considerando que são necessárias inovações para oferecer aos munícipes mais vagas de estacionamento;

Considerando que, as vagas de estacionamento na Rua Doutor Rafael Sampaio ficam localizadas à direita dos motoristas que se utilizam da referida rua;
Considerando que, em razão do lado onde ficam localizadas as referidas vagas, grande parte deste espaço não pode ser utilizado como vaga de estacionamento, em razão da existência de garagens, ruas e até mesmo um posto de Saúde;
Considerando que lado oposto aos das vagas de estacionamento (esquerdo) estão localizados o SENAC e a Escola Estadual “José Pedretti Netto”, que por conta de sua atividade possuem passeio público contínuo, sem garagens ou qualquer obstáculo, o que aumentaria significativamente o número de vagas de estacionamento,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ENGº. VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de inverter o lado de estacionamento da Rua Doutor Rafael Sampaio, aumentando assim o número de vagas de estacionamento nas proximidades do SENAC e da Escola Estadual “José Pedretti Netto”.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de novembro de 2015.
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