
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 983
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/11/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que constantemente veículos de grande porte têm que passar pela vistoria que hoje é feita no Poupatempo, localizado na Avenida Floriano Peixoto;



Considerando que supracitada avenida é a mais importante via de ligação entre a região central da cidade e o setor norte com grande fluxo de tráfego de veículos;



Considerando que no local onde, hoje, se encontra o Poupatempo é inadequado para receber os veículos de grande porte para serem vistoriados pelos funcionários do Detran, em razão do grande fluxo de veículos;

Considerando que a maior parte dos veículos pertencem a transportadoras que em sua maioria estão localizadas nas proximidades da Rodovia João Hipólyto Martins;

Considerando que esses veículos são obrigados a trafegar pela região central quando tem vistoria no Poupatempo,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Diretor do DETRAN em Botucatu, CRISTIAN ALESSANDRO IZIDORO DA SILVA, solicitando informar esta Casa de Leis sobre a possibilidade de permitir que a vistoria de veículos de grande porte, como carretas e bitrem, que necessitam da vistoria do DETRAN, seja realizada em local afastado da região central da cidade para não provocar desorganização no trânsito, já que o local onde está instalado o Poupatempo não tem espaço adequado para receber tais veículos.
REQUEREMOS, ainda, estudar a possibilidade de efetuar as vistorias de veículos de grande porte na Avenida Prefeito Antônio Jamil Cury, que dá acesso ao Fórum de Botucatu, já que grande parte de referidos veículos pertencem a transportadoras que estão instaladas na Rodovia João Hipólyto Martins.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de novembro de 2015.

Vereador Autor REINALDINHO
PR
RMM/esm
