
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 984
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/11/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que munícipes, residentes em diferentes bairros da cidade, procuraram estes vereadores reclamando da recente alteração no horário de algumas linhas do transporte coletivo;




Considerando que, segundo relatado, a mudança no horário das referidas linhas ocorreu em virtude da redução na quantidade de ônibus que realizam os itinerários;

Considerando que essa mudança está causando confusão entre os usuários do transporte coletivo, pois os mesmos nem sempre têm “em mãos” a tabela contendo o horário da linha, assim como dificulta a utilização do transporte coletivo por pessoas de outras cidades;

Considerando que essa alteração ocorreu em linhas importantes como Marajoara/Jardim Paraíso (101), Comerciários/Jardim Continental (106), entre outras;

Considerando que alunos da Instituição Toledo de Ensino (ITE) e da Faculdade de Tecnologia (FATEC) de Botucatu, que estudam durante o período noturno, também estão tendo problemas com o novo horário;
Considerando que a referida mudança fez com que diversos munícipes acabassem perdendo o horário do ônibus em virtude da falta de conhecimento;




Considerando que os usuários do transporte coletivo estão insatisfeitos com o tempo de espera pelo ônibus que aumentou, bem como reclamam da falta de divulgação antecipada das mudanças promovidas, assim,
[TEXTO INTEGRANTE DO REQUERIMENTO Nº 984/2015]

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar quais as razões que levaram à redução do número de ônibus do transporte coletivo em algumas linhas, e consequentemente ao remanejamento dos horários, bem como que seja estudada a possibilidade de que essa mudança seja desfeita, retornando aos horários praticados anteriormente.




REQUEREMOS ainda, que mudanças promovidas nas linhas do transporte coletivo, como inclusão, exclusão ou remanejamento dos horários, sejam divulgadas com antecedência, de forma a permitir que os usuários se adequem a nova rotina sem confusão e sem transtornos, com o menor impacto possível.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de novembro de 2015.
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