
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 985
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/11/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que munícipes de Botucatu, que frequentam ou residem no loteamento “Chácara de Recreio Boa Vista”, estão sendo penalizados com a cobrança de pedágio dentro do próprio município;




Considerando que a entrada do referido loteamento, localizado nas margens da Rodovia Marechal Rondon (SP-300), está situada bem próxima às cabines de pedágio;



Considerando que os moradores da Chácara de Recreio Boa Vista, que trabalham, fazem compras ou pagam suas dívidas em Botucatu, são onerados com essa cobrança, pois são obrigados a passarem pelo pedágio para poderem se dirigir ao centro da cidade;



Considerando que supracitada situação vem trazendo diversos transtornos e prejuízos à população daquele local, que tem sua renda familiar comprometida em razão de tal cobrança ser realizada dentro da área do próprio município;

Considerando que os moradores do destacado loteamento, que contribuem e pagam seus impostos para o município de Botucatu, estão inconformados e acreditam ser injusta essa cobrança, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual, FERNANDO CURY, solicitando informar sobre a possibilidade de envidar esforços, em sua esfera de competência, no sentido de isentar os moradores do loteamento “Chácara de Recreio Boa Vista” de pagar as tarifas do pedágio localizado na Rodovia Marechal Rondon (SP-300), no quilômetro 259 + 300 metros, proporcionando, dessa forma, que destacados munícipes possam circular, sem o ônus do pedágio, dentro do território de sua própria cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de novembro de 2015.
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