
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 995
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/11/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que as linhas de ônibus da StadBus e São Dimas estão cada vez mais longas pela necessidade de servir os bairros novos              de Botucatu;

Considerando que, pela necessidade de cumprir horários fixos nas dezenas de pontos nas rotas estabelecidas, os motoristas e cobradores ficam muito tempo sem ter a opção de usar o banheiro;

Considerando que esses cuidados refletem na qualidade do serviço prestado pelos funcionários, que necessitam de um tempo para pararem e fazer suas necessidades, assim

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, aos GERENTES GERAIS DAS EMPRESAS "STADTBUS TRANSPORTES COLETIVOS" E "VIAÇÃO SÃO DIMAS",  e ao Presidente do Conselho Municipal de Transporte Coletivo, Senhor AILTON RODRIGUES DE SOUZA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade dos motoristas e cobradores das empresas StadBus e São Dimas terem banheiros organizados e mantidos pelas empresas nos longos itinerários que as referidas empresas estão percorrendo para atender todos os bairros (antigos e novos) de nossa cidade, para poderem trabalhar de maneira mais tranquila, sabendo desses locais para fazerem suas necessidades fisiológicas. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de novembro de 2015.
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