
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1003
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que em época de chuvas, por não haver cobertura, funcionários do Cemitério “Portal das Cruzes” e familiares, durante o sepultamento, ficam expostos ao mau tempo, o que dificulta o serviço dos coveiros e causa grande desconforto à família;

Considerando que no Cemitério “Jardim” existe uma estrutura com cobertura de lona que é utilizada para proteção em dias de chuva;
Considerando que se houvesse uma estrutura com cobertura de lona, nos mesmos moldes da encontrada no Cemitério “Jardim”, a mesma facilitaria o trabalho dos coveiros e traria maior comodidade à família enlutada durante o sepultamento, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de adquirir e disponibilizar uma estrutura com cobertura de lona para ser utilizada em dias chuvosos, durante os sepultamentos, no Cemitério “Portal das Cruzes”, visando auxiliar o trabalho dos coveiros, bem como proporcionar maior comodidade à família enlutada.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2015.
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