
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1006
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que no Centro Popular Comercial “Ângelo Garrido Fernandes”, conhecido como “Camelódromo”, existe um painel, do tipo “totem”, com estrutura metálica informando o nome oficial da localidade;




Considerando que a parte do painel, aparentemente feita de lona, está desgastada e rasgada em virtude do tempo, não sendo possível a leitura;



Considerando que supracitado fato está causando transtornos aos comerciantes locais e pessoas, sobretudo àquelas oriundas de outras cidades, que têm dificuldade para localizar referido Centro Popular;



Considerando que os microempreendedores, permissionários dos módulos, procuraram este Vereador reivindicando a destacada manutenção, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a manutenção no painel de estrutura metálica, localizado no Centro Popular Comercial “Ângelo Garrido Fernandes” (Camelódromo), mais especificamente substituindo a parte do painel aparentemente feita de lona, por uma nova, proporcionando, desse modo, que as pessoas possam localizar mais facilmente o referido Centro Popular.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2015.
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