
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1010
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que recentemente a Prefeitura Municipal de Botucatu apresentou à população um programa que pretende asfaltar ou recapear 1.000 quarteirões em nossa cidade;


Considerando que muitas destas ruas apresentam grande fluxo de veículos ou são corredores de ônibus, e consequentemente o seu fechamento, embora essencial para o recape, prejudica e muito o trânsito e também o transporte coletivo, em especial no Centro da cidade;


Considerando que se este trabalho fosse realizado no período noturno, certamente os transtornos necessários para novos asfaltamentos seriam minimizados,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de manter uma equipe noturna de pavimentação asfáltica, para ser utilizada excepcionalmente quando for necessário o asfaltamento ou recape de vias com grande movimento de veículos ou ônibus.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2015.

Vereadores Autores:
	IZAIAS COLINO
PSDB

	VALMIR REIS
PPS




JOÃO ELIAS

SD

IBSC/lcacg
