
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1011
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que moradores da residência número 92 da Rua Carlos Corsi, no Bairro da Boa Vista, preocupados com a condição atual de seu imóvel, procuraram este Vereador;

Considerando que nos fundos da referida residência há um córrego, cujas águas estão provocando o desmoronamento do barranco que faz divisa com a área do imóvel, colocando-o em risco, assim como a seus moradores;
Considerando que em época de chuvas, em razão do aumento do volume de água, a situação se agrava;
Considerando que supracitada situação vem causando preocupação, transtorno, prejuízo e risco aos moradores locais, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de determinar a construção de um muro de contenção, do tipo “gabião”, no barranco do córrego existente no fundo da residência número 92 da Rua Carlos Corsi, no Bairro da Boa Vista, visando preservar o curso do córrego e conter a erosão ocasionada pelas águas do mesmo, que está causando transtornos e riscos aos moradores da localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2016.
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