
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1012
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que atualmente as atividades administrativas da Corporação Militar são executadas por praças da Milícia Bandeirante, eis que o órgão Especial do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo declarou a inconstitucionalidade da Lei Federal nº 10.029/2000 e Lei Estadual nº 11.064/2002 que disciplinam a contratação de voluntários temporários para as Polícia Militares e Corpo de Bombeiros;



Considerando a necessidade de aumentar o número de policiais militares nas ações de policiamento preventivo no Estado de São Paulo;



Considerando que a posse dos aprovados no Concurso de Oficial Administrativo nas Organizações Policiais Militares contribuirá para o aumento do efetivo da Polícia Militar nas ruas, visto que 5.000 praças deixarão de executar as atribuições administrativas;



Considerando a publicação do despacho de homologação do Concurso de Oficial Administrativo na Imprensa Oficial de 03/06/2015,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO ALCKMIN, solicitando a possibilidade de ordenar a publicação das nomeações pertinentes aos 5.000 candidatos aprovados no Concurso Público nº DP-2/321/14, a fim do ingresso para provimento dos Cargos de Oficial Administrativo Padrão 1-A nas Organizações Policiais Militares, na área territorial do Estado de São Paulo. 
Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, ALEXANDRE DE MORAES, ao Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, CORONEL RICARDO GAMBARONI e ao Comandante da 1ª CIA da Polícia Militar do Estado de São Paulo, CAPITÃO PM ALEXANDER CAGLIARI MACHADO.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2015.
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