
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1013
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na Rua Dr. Miguel Alvarenga, na esquina com a Rua Carvalho de Barros, foi construída uma sarjeta dupla com canaleta central para o escoamento de águas pluviais;

Considerando que, em razão do forte volume de água que escoa em época de chuva, a canaleta começou a provocar a abertura de um buraco que pode danificar os veículos que por ali passam;
Considerando que há necessidade de efetuar um reparo na canaleta, reconstruindo-a para evitar que as roda dos veículos caiam no buraco, o qual tende a aumentar por estarmos em época de chuvas,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de reconstruir a sarjeta dupla com canaleta central na Rua Dr. Miguel Alvarenga, esquina com a Rua Carvalho de Barros, na Vila Bela Vista, em razão de já estar formando buraco em uma de suas extremidades, devido ao forte volume de água que escoa, principalmente na época de chuvas.   
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2015.
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