
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1022
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a Secretaria da Educação do Estado de São Paulo anunciou no último dia 23 de setembro uma nova organização da rede estadual de ensino paulista. A ideia é a de que cada unidade escolar passe a oferecer aulas de apenas um dos ciclos da educação a partir do ano que vem. Algumas unidades vão ser fechadas para reorganização da rede;
Considerando que, no último dia 10 de novembro ocorreu na Câmara Municipal de Botucatu, uma Reunião Pública com o intuito de esclarecer pontos referentes a essa nova organização, sendo que a Dirigente Regional de Ensino de Botucatu, Rosilene Aparecida Palugan Vargas, explicou em destacado evento como se dará o “fechamento” da EE “Dr. Armando de Salles de Oliveira” com seus alunos sendo remanejados para as Escolas Estaduais “Prof. José Pedretti Neto” e “Dr. Cardoso de Almeida”;
Considerando que, durante referido evento público, houve manifestações contrárias de alunos, pais, profissionais e membros da APEOESP a destacado “fechamento”, enumerando diversos problemas que deverão ser enfrentados por tais alunos com a extinção da referida instituição como, por exemplo, a distância entre as residências dos alunos e as escolas a que foram recolocados, disponibilidade de transporte coletivo, segurança, entre outros; (abaixo-assinado em anexo)
Considerando que a EE “Dr. Armando de Salles de Oliveira”, faz parte da história de Botucatu uma vez que é uma das antigas escolas da cidade e que, ainda, atende alunos de diversos bairros da área leste como Vila Maria, Jardim Cristina, Vila Ema, Parque Residencial Serra Negra, Conjunto Habitacional Arlindo Durante, Cohab II, Jardim Peabiru, Jardim Ciranda, Jardim Brasil e Vila Mariana;
Considerando que embora a Dirigente Regional de Ensino tenha informado que a nova organização prioriza a qualidade de ensino, muito dos alunos, pais, familiares e profissionais da educação, assim como estes Vereadores, estão preocupados com as consequências de tal situação;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO ALCKMIN e ao Secretário de Estado da Educação, HERMAN Jacobus Cornelis Voorwald, solicitando a possibilidade de não extinguirem a Escola Estadual “Dr. Armando de Salles de Oliveira”, em Botucatu, atendendo manifestações ocorridas em reunião pública referente a destacado assunto, realizada no último dia 10 de novembro.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2015.
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