
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1031

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/11/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que a legislação municipal que regulamenta a criação da Orquestra Municipal se trata do Decreto nº. 4106/1987;



Considerando que a referida legislação se encontra defasada, não só pelo lapso temporal em que o mesmo foi editado, mas, também, porque o mesmo impõe obrigações administrativas ao maestro da orquestra, sendo que as obrigações dos músicos deveriam ser somente com relação à arte (música);



Considerando ainda, que através do referido decreto o processo de escolha da comissão artística de composição da Orquestra Municipal não é claro, com seus prazos e obrigações estando contidos em grandes lacunas,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de atualizar o Decreto Lei n°4106/1987, que cria e organiza a Orquestra Municipal, bem como elaborar o "Regulamento" da Orquestra Municipal.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de novembro de 2015.
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