
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​1033
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/11/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que na Praça do Curió, localizada na Avenida Petrarca Bacchi, nas proximidades da esquina com a Rua Dr. Armando de Sales Oliveira, na Vila Maria, existe um telefone público, do tipo “orelhão”, que não está funcionando;




Considerando que referido “orelhão” era muito utilizado por moradores da localidade e por pessoas da região;




Considerando que destacado telefone público está quebrado                 a bastante tempo, sendo que munícipes já entraram em contato solicitando a manutenção, mas até o momento o conserto não foi realizado;




Considerando que se o telefone público (orelhão) estivesse funcionando, diversos cidadãos da localidade seriam beneficiados, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Gerente Institucional da Vivo do Interior de São Paulo, LUIZ EDUARDO DARUIZ CORRÊA, solicitando informar sobre a possibilidade de providenciar o conserto do telefone público (orelhão) localizado na Praça do Curió, na Avenida Petrarca Bacchi, nas proximidades da esquina com a Rua Dr. Armando de Sales Oliveira, Vila Maria, visando atender ao anseio de diversos munícipes da região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de novembro de 2015.
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