
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​1035
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/11/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que munícipes, residentes na região compreendida pela Avenida Professor Doutor Adolfo Pinheiro Machado, localizada no Parque Residencial Nazaré, procuraram este Vereador, reclamando da constante falta de energia elétrica na localidade;

Considerando que, segundo relatado, sempre que venta um pouco mais forte ou chove, a região fica sem o fornecimento de energia elétrica, sendo esta uma situação que se repete constantemente, sendo comum, a falta de energia elétrica ocorrer em média de duas a três vezes por mês;



Considerando que moradores reclamaram que chegam a ficar três dias sem energia elétrica, devido à demora no reestabelecimento, situação que causa diversos transtornos;



Considerando que os cidadãos também estão insatisfeitos com a grande oscilação na corrente de energia elétrica, o que faz com que diversos aparelhos eletrônicos, das casas da região, “queimem”, trazendo prejuízo aos moradores;



Considerando que o problema da energia elétrica é causado em grande parte pela folga “barriga” existente nos fios que permite que qualquer vento mais forte faça com que os fios se toquem, gerando “faíscas” e “fogos”, e ocasionando a queima do fusível, em casos mais graves, até do próprio transformador; 



Considerando que, quando acionados, eletricistas designados pela Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL) vão até o local, normalmente nas proximidades do número 446 da Avenida Professor Doutor Adolfo Pinheiro Machado, trocam o fusível e fazem com que a energia seja reestabelecida, mas não se atentam a origem do problema;




Considerando que além de repetidamente a CPFL ter de arcar com os custos financeiros da troca do fusível, da substituição do transformador e da própria mão de obra especializada, destacada situação traz risco às pessoas que circulam pela localidade, sobretudo aos moradores;




Considerando que seria mais vantajoso, tanto para a CPFL como para os moradores, que supracitado problema fosse solucionado de forma permanente, assim,
[INTEGRANTE DO REQUERIMENTO Nº 1035/2015]
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Gerente de Contas do Poder Público da Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), FRANCISCO A. RAMOS DE OLIVEIRA, solicitando determinar que uma equipe especializada compareça até a Avenida Professor Doutor Adolfo Pinheiro Machado, localizada no Parque Residencial Nazaré, mais especificamente nas proximidades do número 446, com a finalidade de verificar o problema relatado por munícipes residentes na região, a de que o vento está fazendo com que a folga “barriga” existente na fiação do local faz com que os fios se toquem frequentemente, gerando “faíscas” e “fogos”, e ocasionando a queima do fusível e até do próprio transformador, além de trazer risco às pessoas que circulam pela localidade.



REQUEREMOS ainda, que sejam adotadas providências no sentido de sanar definitivamente esse problema, como por exemplo, a utilização de “separadores” nos fios, esticar os fios de forma a eliminar a folga “barriga”, substituição da fiação no local por outra mais adequada, etc., com o objetivo sanar esse problema recorrente na região, atendendo ao anseio de munícipes que residem na localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de novembro de 2015.
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