
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​1040
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/11/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Rua Jornalista Pedro Chiaradia, no Bairro 24 de maio, é uma via de grande fluxo de veículos, principalmente de ônibus coletivo que circulam diversas vezes ao dia, bem como de pedestres moradores do bairro;
Considerando a existência de dois quarteirões de área verde que vem sendo usada para descarte de lixo de construção, móveis velhos e outros, além do mato que cresce em torno do lixo que se acumula;
Considerando que tal situação traz grande transtorno aos moradores que, há tempo, solicitam providências por parte da Prefeitura para solucionar os problemas, principalmente devido aos riscos de saúde a que estão expostos os moradores e crianças da localidade, ainda com animais peçonhentos e o mosquito da dengue que podem proliferar nas áreas;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, e ao Secretário Municipal de Meio Ambiente, PERSEU MARIANI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de realizar limpeza nas áreas verdes existentes na Rua Jornalista Pedro Chiaradia, no Bairro 24 de maio, bem como adotar medidas ambientais para fiscalização de referidas áreas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de novembro de 2015.
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