
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1059
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/11/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o artigo 11 da Lei Estadual n°11.977, que institui o Código de Proteção aos Animais do Estado e dá outras providências, determina que os Municípios do Estado devem manter programas permanentes de controle de zoonoses, através de vacinação e controle de reprodução de cães e gatos, ambos acompanhados de ações educativas para propriedade ou guarda responsável;
Considerando que em algumas cidades é oferecido o serviço do "Castramóvel", que é um ônibus adaptado adequadamente para realizar castrações em cães e gatos;

Considerando que em Botucatu não existe serviço público permanente para a castração gratuita de animais, além do convênio com a APA,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de oferecer serviço de castração gratuita para cães e gatos, através de unidade móvel.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de novembro de 2015.
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