
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1061
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/11/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que munícipes procuraram este Vereador reclamando que o passeio público da Rua Capitão José Paes de Almeida, mais precisamente nas proximidades da ponte, está tomado por mato alto e ramadas de uma árvore existente no lugar;

Considerando que o mato alto que está invadindo o passeio público é oriundo de um terreno situado na localidade;

Considerando que, em virtude dessa situação, os pedestres que por ali circulam são obrigados, em referido trecho, a transitarem pelo leito carroçável da via, correndo o risco de serem atropelados; 

Considerando ainda que, nas proximidades existe um ponto de parada de ônibus muito utilizado pela população, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com a secretaria competente, , informar sobre a possibilidade de tomar as providências necessárias, visando desbloquear o passeio público (calçada) da Rua Capitão José Paes de Almeida, nas proximidades da ponte, que está obstruído por mato alto e galhos (ramadas) de uma árvore existente na localidade, por meio de serviços de corte do mato alto e poda adequada, respectivamente, visando proporcionar condições para que todos os cidadãos possam circular pelo respectivo passeio público com segurança.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de novembro de 2015.
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