
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1073

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/11/2015     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que os grêmios estudantis são entidades sem fins lucrativos, que representam o interesse dos estudantes, com fins cívicos, culturais, educacionais, desportivos e sociais;

Considerando que referidas entidades são fundamentais para a manutenção e crescimento da democracia, ao passo que em muitas oportunidades as eleições dos grêmios são o primeiro contato das crianças e adolescentes com o processo eleitoral;

Considerando o teor da Lei Estadual n°15.667/2015, de autoria do Deputado Bruno Covas, que garante o funcionamento de grêmios estudantis em todo o Estado de São Paulo,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado a Dirigente Regional de Ensino de Botucatu, ROSILENE APARECIDA PALUGAN VARGAS e à Secretária Municipal de Educação, ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre o cumprimento da Lei Estadual n°15.667/2015, em especial no que se refere ao número de grêmios estudantis na cidade de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de novembro de 2015.
Vereador Autor IZAIAS COLINO
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