
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1077
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/11/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que todos os semáforos de Botucatu têm uma plaqueta que, caso exista algum defeito, a população poderá entrar em contato com o número 199 para fazer a reclamação;

Considerando que vários casos estão sendo relatados que o número em questão é da Guarda Civil Municipal, que quando faz o atendimento alega que ali não é o local correto para este tipo de reclamação;

Considerando que nesse caso ou está faltando uma combinação das informações entre as secretarias de Segurança e SEMUTRAN ou realmente o número 199 escrito nas plaquetas dos semáforos está errado e a SEMUTRAN tem que alterar esse número por algum que a população possa passar essas informações de defeito e assim ajudar a prefeitura, nossa cidade, e  a Controladoria Geral do Município (CGM) que exerce o controle interno de toda a gestão municipal, por meio de mecanismos que visam à garantia da aplicação dos recursos públicos em conformidade com os bons princípios da administração pública e com a legislação vigente, dessa forma,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que sejam trocadas as plaquetas colocadas nos semáforos com o número 199, indicando para a população ligar em caso de defeito, por algum número que seja diretamente atendido por algum responsável da SEMUTRAN.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de novembro de 2015.
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