
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1079
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/11/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que em 13/12/2011 passou a vigorar a Lei Complementar                   nº 912, que trata da Reorganização Administrativa do Poder Executivo;

Considerando que a citada lei dispõe sobre a estruturação das carreiras dos servidores públicos municipais para benefícios e promoções, bem como sobre as progressões por meio da evolução funcional, dentre outros;
Considerando que o artigo 75 da LC nº 912/2011 estabelece que “o Executivo regulamentará o sistema de evolução funcional segundo o plano de carreiras constante desta Lei no prazo máximo de 180 (cento e oitenta) dias, indicando, dentre outras especificações, o modo e os critérios de avaliação da proficiência funcional dos servidores, e a especificação dos avaliadores;

Considerando que através da Portaria nº 8.923, de 10/06/2013, o Chefe do Executivo constituiu Comissão representativa para auxiliar nas regulamentações e/ou alterações das Leis Complementares nº 911 e nº 912;

Considerando que os trabalhos da citada comissão resultou em Minuta de Projeto de Lei que foi protocolada na Secretaria Municipal de Administração em dezembro de 2014, contendo os critérios para o processo de evolução funcional horizontal;

Considerando que os servidores públicos municipais estão há anos na expectativa de contar com os benefícios decorrentes da evolução na carreira;

Considerando a necessidade dos Vereadores desta Casa de Leis obterem as reais informações sobre o andamento do processo de implantação da progressão funcional dos servidores públicos municipais, bem como de conhecer o resultado dos estudos de impacto orçamentário e financeiro apurado com vistas à aplicação dos benefícios,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Presidente da Câmara Municipal, Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, agendar reunião pública com a presença dos Senhores Secretários Municipais de Administração e da Fazenda, e do Presidente da Comissão designada pela Portaria                   nº 8.923/2013, com a finalidade de esclarecer a respeito do processo de implantação da progressão funcional dos servidores públicos municipais.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de novembro de 2015.
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