
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1086
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/12/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a praça localizada ao lado do Centro Comunitário do Conjunto Habitacional "Dr. Antônio Hermínio Delevedove" (COHAB IV), não possui iluminação pública;
Considerando que a iluminação pública inibe a prática de ações criminosas, atuando como importante fator de prevenção à criminalidade;
Considerando que em supracitada praça existe um ponto de ônibus muito utilizado pela população local;

Considerando que a implantação de iluminação pública na destacada praça é uma antiga reivindicação de moradores locais e demais pessoas que frequentam a referida área de lazer, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar iluminação pública na praça localizada ao lado do Centro Comunitário do Conjunto Habitacional "Dr. Antônio Hermínio Delevedove" (COHAB IV), visando aumentar a segurança no local, sobretudo aos usuários de transporte coletivo que utilizam o ponto de ônibus existente na destacada praça, bem como atendendo ao anseio de moradores locais e demais pessoas que frequentam a região. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de dezembro de 2015.
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