
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1088
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/12/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, cada vez mais, novas tecnologias estão surgindo, transformando e facilitando a vida das pessoas com deficiência;

Considerando que computadores, tablets e celulares, já contam com programas de leitura de tela com voz, mensagens de texto, entre outras, que auxiliam pessoas com deficiência, auditiva ou visual, a se comunicarem, por exemplo;
Considerando que o campo da “tecnologia assistiva”, que é aquele voltada aos recursos e serviços que contribuem para proporcionar ou ampliar habilidades funcionais de pessoas com deficiência e consequentemente ajudando-as a desempenhar tarefas comuns, promovendo a “vida Independente” e a “inclusão”, está em franco crescimento, disponibilizando diversos aplicativos (softwares) nessa área;
Considerando que embora esses equipamentos (computadores tablets e celulares) proporcionem maior independência às pessoas com deficiência, nem sempre o munícipe com deficiência pode dispor de dinheiro para comprá-los;
Considerando que os tablets se diferenciam dos demais por serem versáteis e possuírem atributos de notebook (computadores), importantes características que os tornam uma boa alternativa para uso das pessoas com deficiência;

Considerando que se o Núcleo de Atendimento Pedagógico Especializado "Alcyr de Oliveira" (NAPE), a Escola Municipal de Educação Especial "Professora Nair Peres Sartori" e o Centro de Integração de Educação Especial para Jovens e Adultos (CIEEJA), que atendem pessoas com deficiência, oferecendo educação, cursos e treinamentos específicos, possuíssem tablets, os mesmos iriam contribuir e facilitar o processo de ensino para os frequentadores, proporcionando uma melhor qualidade de vida, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Senhora Secretária Municipal de Educação, ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, adquirir tablets para a educação especial, a serem disponibilizados aos alunos e atendidos do Núcleo de Atendimento Pedagógico Especializado "Alcyr de Oliveira" (NAPE), da Escola Municipal de Educação Especial "Professora Nair Peres Sartori" e do Centro de Integração de Educação Especial para Jovens e Adultos (CIEEJA), que atendem pessoas com deficiência, visando promover a independência e a inclusão, melhorando o aprendizado e, consequentemente, a qualidade de vida.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de dezembro de 2015.
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