
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1087
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/12/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a “Capela Santo Antônio – Paróquia Menino Deus” (foto anexa), localizada no Conjunto Habitacional "Dr. Antônio Hermínio Delevedove" (COHAB IV), foi reformada e, ao seu lado, foi construído um “Salão de Festas”;




Considerando que tanto a Capela Santo Antônio como o “Salão de Festas” da referida capela, não possuem estacionamento próprio;
Considerando que na Rua Manoel Belver Fernandes, existe uma área da Prefeitura Municipal que atualmente não está sendo aproveitada;

Considerando que destacada área, localizada na entrada do supracitado “Salão de Festas”, está sendo utilizada de maneira irregular, por algumas pessoas, como depósito de entulho e lixo;

Considerando que referido terreno poderia ser utilizado como local de estacionamento tanto para os fiéis que frequentam a Capela Santo Antônio como também para as pessoas que se dirigem ao novo “Salão de Festas”, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de retirar o entulho e realizar a limpeza da área, pertencente à Prefeitura Municipal, localizado na Rua Manoel Belver Fernandes, no Conjunto Habitacional "Dr. Antônio Hermínio Delevedove" (COHAB IV), mais precisamente ao lado da “Capela Santo Antônio – Paróquia Menino Deus”, assim como realizar o nivelamento de destacada área, com o objetivo de proporcionar que fiéis que frequentam a referida paróquia e pessoas que se dirigem ao novo “Salão de Festas” da capela, possam utilizá-la como estacionamento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de dezembro de 2015.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
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