
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1089

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/12/2015       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a campanha “Fique Sabendo 2015” chegou ao fim em Botucatu neste último dia 05/12, quando a equipe do programa DST/Aids da Secretaria Municipal da Saúde promoveu mais uma ação na Praça Emílio Peduti (Bosque), Centro da cidade. Além da oferta de testes rápidos de HIV e sífilis, e distribuição de preservativos, houve ainda o Labirinto das Sensações, uma intervenção artística promovida pela Companhia Paulista de Artes com alusão ao tema;

Considerando que essa campanha “Fique Sabendo” fez alusão ao Dia Internacional de Luta Contra a Aids, instituída desde 1987 pelo Ministério da Saúde e envolveu todas as unidades de saúde. O foco da campanha foi atingir a população com vida sexualmente ativa ou mesmo aquelas pessoas que nunca realizaram testes para HIV e sífilis;

Considerando que a previsão era realizar os testes em aproximadamente 1.500 mil pessoas, e distribuir 60 mil preservativos até o fim da campanha. No período de um ano, a Secretaria Municipal de Saúde de Botucatu chegou a distribuir mais de 450 mil camisinhas à população, porém as pessoas ainda não estão sensibilizadas a usar a camisinha, mesmo com parceria eventual, dessa forma,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, convidar a enfermeira JULIANE ANDRADE, coordenadora do programa municipal de DST/Aids e o Professor Doutor ALEXANDRE NAIME BARBOSA, médico infectologista do Serviço de Assistência Especializada de Infectologia [SAE] Dr. Domingos Alves Meira, para, durante Sessão Ordinária, explanarem a situação atual da transmissão de DST/Aids em Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de dezembro de 2015.
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