
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1093
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/12/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o trecho que faz a ligação entre a Avenida Doutor Jaime de Almeida Pinto, Estrada dos Delegos, Rua José Maurício de Oliveira, Rua Mário Figueiredo e Avenida das Hortências, localizado no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (COHAB I), possui grande fluxo de veículos;




Considerando que referido trecho dá acesso aos bairros Convívio, Recreio do Havaí e Jardim Reflorenda;




Considerando que, em razão do grande número de veículos e do trecho ser acesso aos supracitados bairros, o trânsito na localidade fica, por vezes, confuso, podendo ocasionar acidentes;




Considerando que a construção de uma rotatória no local, é uma antiga reivindicação de moradores da região e de pessoas que circulam pela localidade diariamente;




Considerando que o ideal seria, além da construção da rotatória, melhorar a sinalização horizontal (de chão) e vertical (placas), bem como estudar a colocação de redutores de velocidade, do tipo “lombada”, assim, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de dotar o trecho que faz a ligação entre a Avenida Doutor Jaime de Almeida Pinto, Estrada dos Delegos, Rua José Maurício de Oliveira, Rua Mário Figueiredo e Avenida das Hortências, localizado no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (COHAB I), com uma rotatória e, realizar melhorias na sinalização horizontal (de chão) e vertical (placas), bem como estudar a colocação de redutores de velocidade, do tipo “lombada”, na localidade, disciplinando o trânsito no local, visando atender ao anseio de moradores da região e demais pessoas que circulam pela localidade diariamente.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de dezembro de 2015.
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