
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1095
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/12/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que em 14 de julho de 2014, foi aprovado nessa Casa de Leis, o Projeto de Lei Nº 37/2014, que “Institui no Município de Botucatu o Plano Emergencial de Calçadas – PEC”;




Considerando que referido projeto veio atender a uma antiga reivindicação da população, que encontra muita dificuldade para circular com segurança pelos passeios públicos de nossa cidade que, quando existentes, estão em grande parte esburacados, desnivelados, não possuem o espaçamento ideal ou foram construídos com materiais inadequados, entre outros, podendo ocasionar acidentes, sobretudo com crianças e munícipes desatentos, pessoas com mobilidade reduzida, idosos e pessoas com deficiência;



Considerando que referido projeto prevê a construção de rampas nas esquinas e implantação de piso tátil, promovendo a acessibilidade; 




Considerando que embora a Lei Nº 5.611 de 15 de julho de 2014, oriunda do Projeto de Lei Nº 37/2014, esteja vigorando e seja de extrema importância para a população, até o momento não teve seu início, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informações sobre a Lei Nº 5.611 de 15 de julho de 2014, que “Institui no Município de Botucatu o Plano Emergencial de Calçadas – PEC”, oriunda do Projeto de Lei Nº 34/2014, informando quando o mesmo será iniciado e seu cronograma de execução, bem como que envide esforços no sentido de agilizar a implantação, proporcionando segurança, beneficiando a população em geral, sobretudo crianças e munícipes desatentos, pessoas com mobilidade reduzida, idosos e pessoas com deficiência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de dezembro de 2015.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
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