
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​1097
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/12/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na região de Botucatu possuímos duas Faculdades de Direito, que são o Instituto Toledo de Ensino (ITE) – Campus Botucatu e a Faculdade Marechal Rondon (FMR) – Campus São Manuel;

Considerando que em razão disso, a cidade de Botucatu se tornou um verdadeiro celeiro de excelentes advogados, haja vista o ensino de qualidade oferecido pelas instituições supracitadas;
Considerando que apesar do grande número de Bacharéis de Direito formados na região de Botucatu, o exame da Ordem dos Advogados do Brasil, que é necessário para o exercício da advocacia, não é aplicado em nossa cidade;
Considerando que por este motivo nossos Bacharéis têm que se deslocar até a cidade de Bauru ou Avaré, a fim de realizar o exame da Ordem dos Advogados do Brasil,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Doutor MARCOS DA COSTA, Presidente da OAB - Seção de São Paulo e ao Ilustríssimo Senhor ANDRÉ MURILO PARENTE NOGUEIRA, Presidente da 25ª. Subseção da OAB de Botucatu, solicitando informarem sobre a possibilidade de que o exame para admissão na Ordem dos Advogados do Brasil seja realizado também na cidade de Botucatu, haja vista o grande número de Bacharéis em Direito que temos na cidade.
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