
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1101
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/12/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que em área da empresa Anidro do Brasil – unidade II, acontece o Projeto "A escola vai à mata", que faz parte de um Programa de Educação Ambiental, que utiliza como recursos pedagógicos as áreas de mata nativa preservada, além da horta orgânica e do jardim medicinal, existentes no local. 




Considerando que o referido projeto recebe a visita de alunos de escolas públicas e privadas de nosso município e região, e também de grupos como entidades sociais, grupos de idosos, universidade e cursos técnicos;



Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar programas e ações cujos resultados e conhecimentos são passados à nossa população,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Presidente da Câmara Municipal, Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, convidar a Diretora Presidente do Instituto Floravida, CANDICE FILIPAK MANSANO BALDONI, a fim de explanar, em sessão ordinária, sobre o importante projeto "A escola vai à mata", com o objetivo de divulgar o mesmo para a sociedade botucatuense.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de dezembro de 2015.
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