
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​1116
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/12/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que moradores do trecho da Rua Palmiro Biazon, compreendido no quarteirão localizado entre as Ruas Visconde do Rio Branco e Prefeito Tônico de Barros, procuraram este Vereador, reclamando do mato alto existente no local;
Considerando que em referido trecho (um quarteirão), as residências estão localizadas em apenas um lado da rua, no outro lado há um rio cuja margem está tomada pelo mato alto que, inclusive, já está invadindo o leito carroçável da via;

Considerando que segundo os moradores, em virtude do mato alto existente no local e do aspecto de abandono provocado pelo mesmo, pessoas estão descartando irregularmente lixo e animais mortos na supracitada área, facilitando a proliferação de insetos e animais peçonhentos, além de ocasionar mau cheiro na região, assim,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, junto à secretaria competente, informe sobre a possibilidade de limpar e roçar a margem do rio localizada no trecho da Rua Palmiro Biazon, compreendido no quarteirão localizado entre as Ruas Visconde do Rio Branco e Prefeito Tônico de Barros, na Vila Padovan, que está com mato alto e servindo para descarte irregular de lixo e corpos de animais, visando atender ao anseio de moradores locais.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de dezembro de 2015.
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