
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​1132
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/12/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Conselho Municipal de Políticas para Mulheres de Botucatu foi instituído pela Lei n° 5349, de 12 de abril de 2012, com a instituição da sua primeira diretoria em março de 2013;

Considerando que foi aprovado nesta Casa de Leis a criação da Secretaria Municipal de Políticas Inclusivas, visando desenvolver ações para o segmento mulher; 
Considerando ainda a necessidade de possibilitar autonomia ao Conselho Municipal de Políticas para as Mulheres de Botucatu para deliberar e pleitear acesso aos projetos e recursos do Governo Federal, Estadual e do Municipal;

Considerando que a criação do Fundo Municipal de Políticas para Mulheres visa o desenvolvimento e implantação do Plano Municipal de Políticas para Mulheres, conforme demandas apresentadas na última Conferência Municipal de Políticas Para as Mulheres, realizada no dia 10/09/2015, em Botucatu, tais como: atendimento em casa, abrigo para mulheres vítimas de violência, veículo “Patrulha Maria da Penha”, campanhas preventivas e de conscientização dos direitos e defesa da mulher, participações do conselho em viagens de capacitação e conferências entre outras, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto às secretarias competentes, informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de elaborar e encaminhar o Projeto de Lei que institui o Fundo Municipal de Políticas para Mulheres, em deliberação conjunta com o Conselho de Políticas para Mulheres à essa Casa de Leis, para dar apoio à estruturação e ao fortalecimento de Organismos de Promoção e Defesa dos  Direitos das  Mulheres, nas áreas da Educação, Saúde, Diversidade e Poder.
REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao CONSELHO MUNICIPAL de Políticas para as Mulheres.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de dezembro de 2015.
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