
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 003
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/2/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que na Rodovia Domingos Sartori, na altura do Jardim Tropical constatei que dois postes encontram-se correndo o risco de cair sobre a pista (foto anexa);



Considerando que, em caso de cair um dos postes sobre a pista, há um grande risco de cair sobre veículos que se deslocam para a Unesp ou então retornam para a cidade;



Considerando que na Rodovia Domingos Sartori há um grande fluxo de veículos que se deslocam diariamente por ser umas das principais vias de ligação com a Unesp,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município, e ao Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, tomar as medidas urgentes para substituir os dois postes que correm o risco de cair sobre a pista da Rodovia Domingos Sartori podendo atingir veículos que passam em grande número indo e voltando no sentido Unesp ou Botucatu, sendo que a Rodovia é um dos principais acessos mais movimentados que interligam a cidade de Botucatu e a Unesp. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de fevereiro de 2016.
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