
REQUERIMENTO Nº. 010
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/2/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando as reclamações da população do município de Botucatu referentes ao atraso nas entregas das correspondências via correios;

Considerando que o atraso vem ocorrendo em diversos bairros da cidade, desencadeando grande prejuízo devido ao vencimento de faturas, e aos pagamentos que se atrasam, pois, os munícipes ficam no aguardo de seus boletos bancários, situação que gera prejuízo com multa e causa transtornos aos munícipes, pois suas contas não são pagas até a data limite, devido ao atraso dos correios;

Considerando a necessidade em realizar esclarecimentos à população dos fatos ocorridos que resultam na demora na entrega das correspondências,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor Regional São Paulo Interior da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, Divinomar Oliveira da Silva, solicitando informar os motivos da demora na entrega das correspondências em Botucatu, bem como os prazos para normalização de referido serviço.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de fevereiro de 2016.
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