
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 011 ​​​

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/2/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que, em nosso município, muitas mães de crianças com idades de 4 a 6 anos precisam trabalhar para garantir o sustento da família e por isso necessitam de uma creche/CEI com atendimento de período integral para referida faixa etária;

Considerando que a única unidade a oferecer atendimento integral às crianças de 4 a 6 anos em Botucatu é a creche/ CEI "Dr. Roberto Domingos Andreucci", na Vila São Lúcio;

Considerando a necessidade de implantar o atendimento de período integral para crianças de supracitadas idades em cada setor da nossa cidade a fim de beneficiar a população,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e à Secretária Municipal de Educação, ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizarem estudos para verificar a possibilidade de implantar atendimento em período integral para crianças com idades de 4 a 6 anos em pelo menos uma creche de cada setor de Botucatu, a fim de beneficiar famílias dos quatro cantos de nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de fevereiro de 2016.
Vereador Autor CURUMIM

PSDB
ARB/esm

