
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 035
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/2/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na Rua Francisco de Assis Domingues, nas proximidades do cruzamento com a Rua João de Souza, no Residencial Arlindo Durante, existe uma área cujo mato está excessivamente alto, trazendo incomodo aos moradores locais;

Considerando que referida área situa-se entre um campo de futebol desativado e o fundo do quarteirão localizado na Rua João de Souza, na altura do número 539 (ver anexo);

Considerando que em algumas residências da localidade já foram encontrados cobras, ratos e caramujos, oriundos da referida área;

Considerando também, que a mesma está servindo como depósito para descarte irregular de lixo e de animais mortos (cachorros, gatos, etc.), assim, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a secretaria competente, informar sobre a possibilidade de realizar serviços de capinação e limpeza na área localizada na Rua Francisco de Assis Domingues, mais precisamente entre um campo de futebol desativado e o fundo do quarteirão situado na Rua João de Souza, na altura do número 539, atendendo aos anseios dos moradores locais.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de fevereiro de 2016.
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