
R E Q U E R I M E N T O Nº. 036
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/2/2016     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que salas de aula e o refeitório da Escola Estadual "Dr. Armando de Salles Oliveira" estão com os vidros quebrados;

Considerando que diversos ventiladores da referida instituição de ensino necessitam de reparos e, alguns, não estão funcionando;
Considerando que os banheiros, masculino e feminino, também apresentam problemas, no feminino a porta não fecha e no masculino nem porta há;

Considerando que o chão da quadra de esportes está muito sujo com fezes de pombos, que podem acarretar doenças graves ao ser humano;

Considerando que além dos supracitados problemas existem outros que prejudicam o aprendizado dos alunos, o trabalho dos professores e dos funcionários, causam transtornos e podem acarretar doenças ou ferir as pessoas;

Considerando que a Escola Estadual "Dr. Armando de Salles de Oliveira" carece de melhorias, reparos e limpeza, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Estadual de Educação do Estado de São Paulo, JOSÉ RENATO NALINI, e à Dirigente Regional de Ensino de Botucatu, ROSILENE APARECIDA PALUGAN VARGAS, solicitando informarem sobre a possibilidade de viabilizar melhorias, reparos e limpeza na Escola Estadual "Dr. Armando de Salles Oliveira", proporcionando que alunos, professores e funcionários da destacada instituição de ensino possam contar com uma infraestrutura adequada que possibilite boas condições de trabalho aos professores e funcionários e um ensino de qualidade aos alunos que ali estudam.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de fevereiro de 2016.
Vereador Autor CARLOS TRIGO
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