
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 038
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/2/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a “Capela Santo Antônio – Paróquia Menino Deus”, localizada no Conjunto Habitacional "Dr. Antônio Hermínio Delevedove" (COHAB IV), é muito frequentada por fiéis da comunidade local;




Considerando que a entrada da referida capela, localizada na Travessa Victório Madarena, não possui iluminação pública, mesmo havendo postes e fiação no local;




Considerando que os fiéis, frequentadores da capela, reclamam do breu e da escuridão existente na localidade no período noturno, que causa insegurança às pessoas que por ali circulam, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, nos termos da Lei Orgânica do Município, e ao Gerente de Contas do Poder Público da Companhia Paulista de Força e Luz - CPFL, FRANCISCO A. RAMOS DE OLIVEIRA, solicitando informarem sobre a possibilidade de instalar “braços de luz” nos postes já existentes localizados na Travessa Victório Madarena, mais especificamente na região compreendida nas proximidades da entrada da “Capela Santo Antônio – Paróquia Menino Deus”, localizada no Conjunto Habitacional "Dr. Antônio Hermínio Delevedove" (COHAB IV), proporcionando maior segurança e atendendo ao anseio da comunidade de fiéis que frequenta referida capela no período noturno.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de fevereiro de 2016.
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