
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​069
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/2/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que usuários do transporte coletivo de Botucatu utilizam o cartão, sendo que referido sistema agiliza o fluxo de passageiros por não terem que esperar o troco no momento do embarque;
Considerando que muitos munícipes têm encontrado dificuldades em realizar a recarga dos cartões no ponto de recarga localizado na Rua Curuzu, devido a problemas no sistema de informática que constantemente está “fora do ar”;

Considerando que tal situação é prejudicial, uma vez que os usuários têm poucos horários disponíveis para se se deslocarem até o ponto de recarga e necessitam que o sistema esteja em pleno funcionamento,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal Interino de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, nos termos da Lei Orgânica do Município, e aos GERENTES GERAIS DAS EMPRESAS "STADTBUS TRANSPORTES COLETIVOS" E "VIAÇÃO SÃO DIMAS", solicitando informarem sobre a possibilidade de adotar medidas para evitar que o sistema de recarga de cartões do transporte coletivo fique ‘fora do ar”, beneficiando os usuários que têm poucos horários disponíveis para se deslocarem até o ponto de recarga localizado na Rua Curuzu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de fevereiro de 2016.
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