
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​070
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/2/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na última terça-feira, dia 16, foi realizada audiência pública na Câmara Municipal visando debater a Campanha da Fraternidade 2016 cujo tema é “Casa Comum, nossa responsabilidade” e o lema: “Quero ver o direito brotar como fonte e correr a justiça qual riacho que não seca” (Am 5,24);
Considerando que o objetivo era debater sobre o direito ao saneamento básico para todas as pessoas e empenho da sociedade, à luz da fé, por políticas públicas e atitudes responsáveis que garantam a integridade e o futuro de nossa Casa Comum;
Considerando que, em referida audiência, munícipes mostraram grande preocupação com as lixeiras localizadas nas praças públicas que possuem sacos plásticos e que acumulam água da chuva, tornando-se um local propício para criadouro do mosquito Aedes Aegypti, transmissor dos vírus da Dengue, Chikungunya e Zika,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com departamento competente, informar sobre a possibilidade de adotar medidas para evitar que as lixeiras com sacos plásticos localizadas nas praças públicas de Botucatu acumulem água das chuvas e se tornem criadouros do mosquito Aedes Aegypti, transmissor dos vírus da Dengue, Chikungunya e Zika.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de fevereiro de 2016.
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