
R E Q U E R I M E N T O Nº. 099
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/2/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que os moradores do Jardim Monte Mor vêm reclamando do excesso de velocidade que alguns veículos transitam pelas principais vias do bairro;



Considerando que no Jardim Monte Mor um grande número de crianças permanece brincando nas vias públicas, correndo o risco de serem atropeladas;



Considerando que há necessidade de reorganizar e melhorar as vias públicas do Jardim Monte Mor, com sinalização de solo, placas e redutores de velocidade em alguns pontos com maior movimento;




Considerando que especialmente em frente ao nº. 510 da Rua José Longo os moradores pleiteiam a colocação de lombada,
                                REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de efetuar a colocação de lombada na Rua José Longo, na altura do nº. 510, no Jardim Monte Mor, onde os veículos passam com excesso de velocidade, colocando em perigo um grande número de crianças que brincam na rua, bem como reorganizar a sinalização das vias públicas com colocação de placas, faixas de travessia e redutores de velocidade em pontos de maior movimentação, para evitar possível atropelamento de crianças.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de fevereiro de 2016.
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