
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 119
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/2/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que diversos terrenos, nas mais variadas áreas de nossa cidade, estão servindo como “depósitos de lixo” irregulares (ver foto anexa);

Considerando que a existência de supracitados locais acaba facilitando a proliferação de animais peçonhentos e do mosquito Aedes Aegypti, transmissor da Dengue, Zika Virus e Chikungunya;
Considerando que o mosquito Aedes Aegypti se tornou, graças ao seu alto grau de infestação, uma das maiores preocupações e ameaças à saúde pública não apenas no Brasil, mas em todo o mundo;

Considerando que o Poder Público deve empreender ações de caráter preventivo e coletivo, visando garantir e zelar pela saúde de sua população, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de, junto com a Secretaria competente, organizar uma força-tarefa para eliminar o lixo depositado irregularmente em terrenos de Botucatu, inclusive na área rural de nosso município, visando combater os possíveis criadouros do mosquito Aedes Aegypti e de animais peçonhentos, zelando pela saúde da população de nossa cidade.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de fevereiro de 2016.
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