
R E Q U E R I M E N T O Nº. 135
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/3/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


 
Considerando que, apesar de uma lombada existente na Rua Pedro Angela na esquina com a Rua Lincoln Vaz, o risco da ocorrência de acidente continua;



Considerando que os motoristas que vêm pela Rua Pedro Angela para acessar a Rua Lincoln Vaz, não têm nenhuma visibilidade para o acesso à via;




Considerando que para evitar a ocorrência de acidente nesse cruzamento, há a necessidade de obrigar os veículos que trafegam pela Rua Lincoln Vaz a reduzirem a velocidade quando se aproximam do cruzamento com a Rua Pedro Angela,
 


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de efetuar a colocação de um redutor de velocidade na Rua Lincoln Vaz, nas proximidades do cruzamento da Rua Pedro Angela, em razão da falta de visibilidade dos motoristas que trafegam com seus veículos pela Rua Pedro Angela para acessarem a Rua Lincoln Vaz, evitando desta forma a ocorrência de acidentes e atendendo os anseios dos moradores do local. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de março de 2016.
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