
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 146
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/3/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Governo do Estado de São Paulo anunciou, recentemente, a implantação de novas praças de pedágio, sendo 2 (duas) delas no território da cidade de Botucatu;
Considerando que, apesar do anúncio, a discussão sobre as praças de pedágio teve pouca divulgação, sendo que a audiência pública sobre o tema foi realizada em janeiro, na cidade de Assis, onde há mais de 250 (duzentos e cinquenta) quilômetros de distância entre a referida cidade e Botucatu;

Considerando que, em visita recente à ARTESP - Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo, estes vereadores foram informados que a discussão sobre o tema continua aberta, porém não há novas audiências previstas;
Considerando a necessidade de ampliação desta discussão,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor Geral da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo (ARTESP), GIOVANNI PENGUE FILHO, solicitando o agendamento de uma audiência pública regional, na cidade de Botucatu, para discutir a eventual instalação de novas praças de pedágio em nossa região.
REQUEREMOS, ainda, que cópia da propositura seja encaminhada ao Deputado Estadual, FERNANDO CURY, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de março de 2016.
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