
R E Q U E R I M E N T O Nº. 148
SESSÃO ORDINÁRIA DE  7/3/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o acesso principal da Escola Estadual "Prof. Paulo Guimarães” passou a ser, após a reforma, pela Rua Carlos Bauer Filho;

Considerando que na destacada rua, mais precisamente nas proximidades da referida instituição de ensino, não há sinalização de trânsito adequada, faixa de pedestre e nem placas de “Pare”;

Considerando a importância de zelar pela segurança dos alunos, dos funcionários, pais e mães que se dirigem diariamente à supracitada escola, e das demais pessoas que circulam pela localidade, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal Interino de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar sinalização de trânsito adequada, faixa de pedestre e placas de “Pare”, bem como outros dispositivos de segurança, nas proximidades da entrada da Escola Estadual "Prof. Paulo Guimarães”, localizada na Rua Carlos Bauer Filho, no Jardim Brasil, visando proporcionar maior segurança aos alunos, funcionários, pais e mães que se dirigem diariamente à supracitada escola e às demais pessoas que circulam pela referida localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de março de 2016.
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