
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  154
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/3/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
                                Considerando que recebemos a informação de que funcionários da Empresa Náscer, especializada em prestação de serviços de limpeza e conservação predial e que atua na portaria e recepção do Campus da Unesp, Prontos Socorros Municipais adulto e pediátrico e Hospital Regional de Botucatu, foram dispensados sem receber verbas rescisórias;




Considerando que, além disso, informações dão conta que o FGTS, direito dos funcionários, também não estão sendo depositados;

Considerando que tal situação é prejudicial e necessita de esclarecimentos e solução imediata,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor da Faculdade de Medicina de Botucatu e Presidente do Grupo Administrativo do Campus da Unesp (GAC), PROF. DR. PASQUAL BARRETTI, solicitando a possibilidade de esclarecer informações sobre dispensa de funcionários pela Empresa Náscer, que presta serviços na Unesp, sem verbas rescisórias e depósito de FGTS;
REQUEREMOS, ainda, que cópia de referida propositura seja encaminhada ao Superintendente do Hospital das Clínicas da FMB/Unesp, Dr. Emílio Carlos Curcelli, para conhecimento e à DIREÇÃO DA EMPRESA NÁSCER, para que envide esforços para solucionar destacada questão.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de março de 2016.
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