
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 156
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/3/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Governo do Estado de São Paulo anunciou, recentemente, a implantação de novas praças de pedágio, sendo 4 (quatro) delas na região de Botucatu;
Considerando que além do fato das audiências públicas sobre o tema, onde foram discutidos o formato, valores, planos de investimento, entre outras questões, terem ocorridas na cidade de Assis, distante, aproximadamente, 250 quilômetros da cidade de Botucatu, também não houve convite para que representantes de nossa cidade participassem da mesma;

Considerando que estes Vereadores solicitaram que o Governo do Estado de São Paulo promovesse, também, audiências públicas em Botucatu;
Considerando que a Rodovia Geraldo Pereira de Barros (SP-191), que dá acesso aos bairros do Rio Bonito, Porto Said, Vila Real da Barra Bonita (Mina) e Alvorada da Barra, necessita de um amplo plano de investimentos, a fim de melhorar o acesso aos referidos bairros;
Considerando que outros investimentos são necessários como:

· Um trevo no acesso ao Rio Bonito;
· Um trevo e pavimentação no acesso à Vila Real de Barra Bonita (Mina) e,
· Uma rotatória no acesso à Alvorada da Barra;
Considerando que a manutenção da Estrada Vicinal Alcides Soares, que dá acesso à Rodovia Geraldo Pereira de Barros (SP-191), é realizada pela Prefeitura Municipal de Botucatu e que o ideal, caso sejam instaladas novas praças de pedágio na região, é que a Concessionária assuma este serviço, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Estadual de Logística e Transportes do Estado de São Paulo, DUARTE NOGUEIRA, e ao Diretor Geral da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo (ARTESP), GIOVANNI PENGUE FILHO, solicitando informarem, caso haja concessão, qual o plano de investimento para a Rodovia Geraldo Pereira de Barros (SP-191), e, caso ainda não tenham sido englobadas as sugestões acima descritas, que as mesmas sejam incluídas em referido plano de investimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de março de 2016.
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