
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 187

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/3/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o período com longas chuvas agravou o problema de áreas verdes que acabam com o mato excessivamente alto e sem a manutenção adequada tanto por parte de proprietários quanto do poder público, quando a área pertence ao patrimônio municipal;

Considerando que esse problema fez com que uma grande área verde na Rua Hermínio Marco Calônego, no Jardim Panorama, fosse tomada pelo mato alto;




Considerando a reclamação, por parte dos moradores do entorno, sobre os animais peçonhentos que adentram às suas residências e sobre a incidência de eventuais focos e criadouros do mosquito transmissor da dengue e outras graves doenças,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de cortar o mato alto, bem como efetuar a limpeza da área verde pública localizada no Jardim Panorama, na Rua Hermínio Marco Calônego, ao lado da unidade do CRAS – Centro de Referência em Assistência Social que está sendo construída.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de março de 2016.
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