
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 188
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/3/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que havia um Professor de Educação Física, no Estádio Municipal "João Roberto Pilan" (INCA), que atuava treinando e orientando pessoas da 3ª idade para a prática adequada de exercícios físicos;
Considerando que a presença desse profissional, voltado exclusivamente ao atendimento de pessoas da 3ª idade, incentivava e atraia um grande número de munícipes, que realizavam seu treinamento para competirem e representarem Botucatu no atletismo, sobretudo, nos Jogos Regionais dos Idosos (JORI) e nos Jogos Abertos do Idoso (JAI);

Considerando que a prática de exercícios físicos é benéfica à saúde e à autoestima, bem como contribui para a socialização das pessoas;
Considerando que diversas pessoas da 3ª idade deixaram de realizar exercícios físicos e treinarem no INCA, em virtude da ausência de um profissional capacitado, que atue gratuitamente neste sentido, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Secretário Municipal de Esportes, Lazer e Turismo, ANTÔNIO CARLOS PEREIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de disponibilizar, caso necessário contratando, um profissional de Educação Física para atuar no período da manhã na pista de atletismo do Estádio Municipal "João Roberto Pilan" (INCA), atendendo exclusivamente pessoas da 3ª idade, orientando e acompanhando o treinamento dos referidos munícipes, bem como incentivando-os a participarem de competições de atletismo representando Botucatu, como por exemplo nos Jogos Regionais dos Idosos (JORI) e nos Jogos Abertos do Idoso (JAI).
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de março de 2016.
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