
R E Q U E R I M E N T O Nº. 196
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/3/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a cada chuva ou tempo com ventos fortes, os bairros compreendidos pelo Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (COHAB I), Residencial “Santa Helena” e Parque dos Pinheiros, no setor Sul de Botucatu, ficam sem energia;
Considerando que esse episódio causa transtornos aos moradores, além de prejudicar os comerciantes que perdem produtos perecíveis, tendo prejuízo financeiro, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Gerente de Contas do Poder Público da Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), FRANCISCO A. RAMOS DE OLIVEIRA, solicitando que informe qual o motivo da energia ser interrompida no Setor Sul de Botucatu, compreendido pelos bairros do Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (COHAB I), Residencial Santa Helena e Parque dos Pinheiros, todas as vezes que chove ou venta forte na destacada região, causando diversos problemas aos moradores e comerciantes da localidade.
REQUEREMOS, também, que além da resposta solicitada, sejam adotadas providências para que não volte a ocorrer as referidas interrupções de energia neste importante setor de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de março de 2016.
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