
R E Q U E R I M E N T O Nº. 195
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/3/2016 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na entrada do Bairro Convívio existe a rotatória que dá acesso ao Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” - Cohab I e ao Parque Residencial Convívio;
Considerando que nessa rotatória existe um barranco que atrapalha a visão de quem está saindo do Convívio (fotos em anexo);
Considerando que mencionado ponto ficou muito perigoso, necessitando uma atenção especial do Poder Público antes que aconteça um acidente de trânsito;
Considerando que não há espaço na rotatória interna para entrada no Parque Residencial Convívio, para que veículos grandes como caminhões e ônibus façam o retorno ou virada,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando informar, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, sobre a possibilidade da retirada do barranco existente na confluência da entrada do Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” - Cohab I (ao lado da Rodovia Marechal Rondon) e do Parque Residencial Convívio, bem como realizar a análise da rotatória interna,  na entrada do Parque Residencial Convívio, sobre suas dimensões para contorno de veículos grandes como caminhões e ônibus.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de março de 2016.
Vereador Autor LELO PAGANI
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