
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 207
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/3/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na Rodovia João Hipólito Martins, conhecida como “Castelinho”, existe um trevo de acesso, com grande fluxo de veículos e pedestres, a vários locais como o Aeroporto de Botucatu Tancredo de Almeida Neves, à indústria EMBRAER, à Unidade da Faculdade de Tecnologia (FATEC) de Botucatu, à ITE – Instituto Toledo de Ensino, ao Hospital Professor Cantídio de Moura Campos, à Unidade da Fundação CASA, à Estação de tratamento de água da SABESP, dentre outros;

Considerando que este trevo apresenta total escuridão, gerando medo e pânico nas pessoas que fazem uso deste acesso;

Considerando que, também, a Associação dos Moradores da Sociedade Hípica de Botucatu, com residências ao lado do referido trevo, demonstra preocupação com a escuridão que existe para os estudantes, trabalhadores e moradores que, diariamente, necessitam utilizar este acesso e sofrem com a falta de iluminação;
Considerando que, desde 23 de abril de 2009, essa rodovia foi entregue para concessão à Concessionária Rodovias do Tietê;

Considerando que por ser este trevo, na Rodovia “Castelinho”, de muita importância para nosso município,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando informar  esta Casa de Leis sobre a possibilidade de providenciar a iluminação do trevo que dá acesso ao Aeroporto de Botucatu Tancredo de Almeida Neves, à Indústria EMBRAER, à Unidade da Faculdade de Tecnologia (Fatec) de Botucatu, à ITE – Instituto Toledo de Ensino, ao Hospital Professor Cantídio de Moura Campos, à Unidade da Fundação CASA, à estação de tratamento de água da SABESP e à saída do Shopping Botucatu, dentro outros, para dar maior segurança ao grande número de pessoas que trafegam à noite pelo local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de março de 2016.
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