
R E Q U E R I M E N T O Nº. 211
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/3/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Avenida das Hortências é uma das principais vias de acesso a importantes bairros de nossa cidade, como Parque Residencial Convívio, Jardim Palos Verdes, Jardim Reflorenda, Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (COHAB I), entre outros;




Considerando que devido ao crescimento dos bairros que utilizam a supracitada Avenida, houve um grande aumento no fluxo de veículos que circulam por destacada via;



Considerando que alguns destes veículos estão circulando com excesso de velocidade, causando riscos de acidentes, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal Interino de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de instalar redutores de velocidade, do tipo “lombada”, na Avenida das Hortências, bem como melhorar a sinalização do local, instalando placas que informem a “velocidade máxima permitida” em toda a extensão da destacada avenida, a fim de oferecer maior segurança e satisfazer aos anseios de moradores e demais pessoas que transitam por referida via pública.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de março de 2016.
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