
R E Q U E R I M E N T O Nº. 219
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/3/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que este Vereador teve acesso ao processo de aquisição de um trator, com 80 a 90 cavalos de potência, para a Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento Rural e Abastecimento;




Considerando que 12.780 (doze mil, setecentos e oitenta) produtores rurais poderão ser beneficiados com a supracitada aquisição, que tem um custo aproximado de R$ 140.000,00 (cento e quarenta mil reais);



Considerando que referido maquinário poderia ser utilizado para a construção de curvas de nível, plantação, colheita, pulverização, entre outros, desafogando assim, os 4 (quatro) tratores que a destacada secretaria possui;



Considerando ainda que, apesar de necessário, a aquisição de referido trator pelo município é impossível em virtude da ausência de recursos;




Considerando que o Deputado Federal Bruno Covas (PSDB), em muitas oportunidades, já destinou recursos à nossa cidade, assim,

  


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal, BRUNO COVAS, solicitando informar sobre a possibilidade de destinar ao município de Botucatu, através de emendas parlamentares e conforme disponibilidade orçamentária, recursos para a aquisição de um trator, com 80 a 90 cavalos de potência, para atender mais de 1.200 (mil e duzentas) famílias de produtores rurais de Botucatu.




REQUEREMOS ainda, que cópia dessa propositura seja encaminhada ao Secretário Municipal de Agricultura, Desenvolvimento Rural e Abastecimento, MILTON BOSCO, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de março de 2016.
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