
R E Q U E R I M E N T O Nº. 220
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/3/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o Senhor Edemilton Santana protocolou, nesta Casa de Leis, um expediente manifestando a sua indignação com o serviço de pintura de solo realizado na Rua Major Matheus;




Considerando que a reclamação se refere ao fato de que algumas faixas de pedestres estão mal posicionadas, oferecendo riscos aos pedestres que as utilizam;



Considerando que este Vereador esteve no local e verificou que supracitados problemas realmente existem, os quais, inclusive, podem ser encontrados em outros cruzamentos da cidade;



Considerando que o problema citado está presente em 11 (onze) dos 12 (doze) cruzamentos da Rua Major Matheus (fotos anexas), assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal Interino de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de readequar as faixas de pedestres pintadas em alguns cruzamentos de nossa cidade, especialmente as localizadas na Rua Major Matheus, a fim de proteger e zelar pela segurança dos pedestres que circulam pelas vias públicas de nossa cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de março de 2016.

Vereador Autor IZAIAS COLINO
PSDB
IBSC/jpq
[INTEGRANTE DO REQUERIMENTO Nº 220/2016]
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