
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 223
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/3/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a ponte Cruzeiro do Sul, que faz a ligação entre os bairros Jardim Cambuí e Jardim Ouro Verde com o Jardim Ypê, importantes bairros do Setor Norte de Botucatu, está com a pavimentação asfáltica comprometida;




Considerando que em destacada ponte transitam ônibus circulares e caminhões, os quais por seu peso e frequência de viagens, fez com que o asfalto da referida localidade ficasse “enrugado”, causando perigo aos motoristas que por ali circulam;



Considerando que a pavimentação asfáltica da ponte Cruzeiro do Sul está, além de “enrugada”, gasta e apresenta buracos, assim como seus acessos (ver fotos), assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Proprietário da Imobiliária Cruzeiro do Sul, ANTÔNIO GERALDO BOTOLUCCI, solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a manutenção da pavimentação asfáltica da Ponte Cruzeiro do Sul, realizando serviços de nivelamento e recapeamento, visando proporcionar maior segurança a todos que circulam por referida localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de março de 2016.
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