
R E Q U E R I M E N T O Nº. 231
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/3/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Rua Amando de Barros, um dos principais corredores comerciais de nossa cidade, será revitalizada;

Considerando que serão implantadas diversas melhorias, como alargamento das calçadas, implantação de floreiras, bancos, lixeiras, entre outras, com objetivo de modernizar este importante setor comercial de Botucatu;

Considerando que também serão implantados diversos dispositivos que contribuirão para a melhoria da acessibilidade do local, como piso tátil e rampas para cadeirantes em todas as esquinas;
Considerando que, embora o projeto contemple que cada cruzamento da Rua Amando de Barros contará com semáforos, não foi anunciado se os mesmos serão dotados de sinal sonoro para uso das pessoas com deficiência visual, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Secretário Adjunto de Comércio e Serviços, ANTÔNIO ZORZELLA NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de que todos os semáforos, do projeto de revitalização da Rua Amando de Barros, sejam dotados também com sinal sonoro para uso das pessoas com deficiência visual.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de março de 2016.
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