
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 234
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/3/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Rua Doutor Jaguaribe é uma via com intenso fluxo de veículos e pedestres,



Considerando que em frente ao número 339 da referida via existe uma árvore cuja raiz já quebrou a calçada e está chegando próxima à parede do referido imóvel;




Considerando a necessidade de tomar providências no sentido de inibir o crescimento da referida raiz, a fim de não danificar a supracitada residência;



Considerando também que é necessário realizar a “poda” da raiz, visando que a mesma não venha a comprometer o passeio público, o qual inclusive precisa ser refeito, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, e ao Secretário Municipal de Meio Ambiente, PERSEU MARIANI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de adotar providências no sentido de inibir e conter o crescimento da raiz da árvore localizada em frente ao número 339 da Rua Doutor Jaguaribe, bem como que seja realizada a “poda adequada” da raiz de forma a permitir que o passeio público (calçada) da localidade possa ser refeito.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de março de 2016.
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