
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 235
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/3/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que na Rua João Passos, na altura da Escola Municipal de Ensino Fundamental (EMEF) “Rafael de Moura Campos”, existe uma árvore que necessita ser podada pois, durante o período noturno, está prejudicando a iluminação pública do local;

Considerando que em frente a destacada árvore há um ponto de onibus, muito utilizado pela população; 




Considerando que os usuários do transporte coletivo que utilizam supracitado ponto de onibus, bem como moradores da localidade e demais pessoas que circulam pela região estão se sentindo inseguros por causa da escuridão existente do local;

Considerando que a ausência ou a falta de iluminação pública adequada facilita a ação de pessoas com má índole, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, e ao Secretário Municipal de Meio Ambiente, PERSEU MARIANI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de realizarem a poda adequada da árvore existente na Rua João Passos, na altura da Escola Municipal de Ensino Fundamental (EMEF) “Rafael de Moura Campos”, mais precisamente em frente ao ponto de onibus, que está prejudicando a iluminação pública do local, visando proporcionar maior segurança aos usuários do transporte coletivo que utilizam supracitado ponto de onibus, moradores da localidade e demais pessoas que circulam pela região.
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