
R E Q U E R I M E N T O Nº. 245
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/3/2016 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que não mais existe pátio para recolhimento dos veículos apreendidos nas Rodovias do Município de Botucatu, Pardinho, Itatinga e São Manuel; 


Considerando que, em razão da falta de pátio, todos os veículos apreendidos pela Polícia Rodoviária nas Rodovias são transferidos para Avaré, onde permanecem depositados;


Considerando que essa situação tem causado um grande transtorno aos usuários das Rodovias, além do prejuízo financeiro causado aos proprietários dos veículos em razão da distância que o carro é levado,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Diretor da Divisão Regional DR-03 (Bauru) do Departamento de Estradas de Rodagem (DER), Eng.º DENIS PAULO NOGUEIRA LIMA, solicitando informar esta Casa de Leis sobre a razão de não mais existir Pátio de Apreensão de veículos na cidade de Botucatu, fato que vem ocasionando transtorno aos proprietários de veículos,  uma vez que os veículos apreendidos pela Polícia Rodoviária estão sendo levados para serem depositados em Avaré.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de março de 2016.
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