
R E Q U E R I M E N T O Nº. 249

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/3/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




Considerando que a Associação de Mulheres Irmãs Ceci, situada no bairro rural Chaparral, Rua CTR – 271-D, recebeu o título de utilidade pública pela prestação de serviços na área educacional e projeto social;




Considerando que há algum tempo, principalmente nesses últimos períodos de chuvas, as mães moradoras dos bairros rurais Chaparral e Belinda e adjacentes, que utilizam a entidade para deixarem seus filhos e poderem trabalhar na agricultura, vêm solicitando a manutenção nas estradas dos referidos bairros, os quais dão acesso à entrada da Associação de Mulheres Irmãs Ceci, bem como acesso aos sítios onde residem;



Considerando que a dificuldade sócio econômica dessas famílias que trabalham na lavoura justifica o atendimento pelo poder público da supracitada manutenção,



REQUEREMOS depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a manutenção das estradas dos bairros rurais Chaparral e Belinda, que dão acesso à entrada da Associação de Mulheres Irmãs Ceci, bem como acesso aos sítios onde residem as mães que utilizam o referido projeto social e trabalham na agricultura.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de março de 2016.
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