
R E Q U E R I M E N T O Nº.  274
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/4/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que pneus inservíveis são aqueles que não mais se prestam ao processo de reforma que permita condição de rodagem adicional;
Considerando que os pneus inservíveis são um dos resíduos que prejudicam o meio ambiente, portanto, fabricantes, importadores e o Poder Público têm o dever civil de destiná-los adequadamente, uma vez que fabricação de pneus consome recursos naturais, como borracha natural e petróleo;
Considerando que, em Botucatu, os pneus são armazenados, mas, o Poder Executivo, poderia dar um destino ecologicamente correto aos pneus inservíveis;
Considerando que, a exemplo de outras cidades do Estado de São Paulo como Guarulhos e Votorantim, os pneus inservíveis poderiam ser concretados e utilizados em obras de contenção e preservação de córregos ou como matéria prima para fabricação de asfalto;

Considerando que tais ações evitariam o armazenamento de grande quantidade de pneus e o acúmulo do material por grandes períodos,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Secretário Municipal de Meio Ambiente, PERSEU MARIANI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem a possibilidade de realizar estudos a fim de dar um destino ecologicamente correto aos pneus inservíveis que hoje são apenas armazenados no município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de abril de 2016.
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