
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 279
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/4/2016      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que houve alterações, com inversão de “mão de direção”, nas vias de trânsito localizadas no entorno da Escola Municipal de Ensino Fundamental (EMEF) "Angelino de Oliveira", na Vila Antártica, que dão acesso à Rua Doutor Jaguaribe;

Considerando que, com as referidas alterações, a Rua Napoleão Laureano se tornou rota de acesso ao Viaduto Bento Natel para os veículos que saem da Avenida Doutor Jaguaribe sentido Centro da Cidade;

Considerando que referida situação está causando preocupação aos moradores da região, sobretudo idosos e crianças que estudam em referida instituição de ensino, pois alguns motoristas estão transitando com excesso de velocidade por destacada via;

Considerando que o Poder Público tem o dever de proporcionar segurança aos moradores de referida rua, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal Interino de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos objetivando a instalação de um redutor de velocidade, do tipo “lombada”, entre o primeiro e segundo quarteirão da Rua Napoleão Laureano, visando proporcionar maior segurança a todos que circulam por referida via.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de abril de 2016.
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