
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 288
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/4/2016      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que há um déficit de vagas nas Unidades de Tratamento Intensivo (UTI) do Hospital das Clínicas (UNESP), do Hospital Estadual de Botucatu, do Hospital Misericórdia Botucatuense (UNIMED – Unidade 1);
Considerando que tal situação é extremamente preocupante ainda mais agora em tempos de doenças como Dengue, Zika, Chikungunya e Gripe H1N1; 
Considerando que há a necessidade de debater quais as possibilidades de aumento de vagas em UTIs dos hospitais localizados em Botucatu e que também atendem toda nossa região;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, a possibilidade de agendar Reunião Pública com o Secretário Municipal de Saúde, DR. CLÁUDIO LUCAS MIRANDA, Diretor da Faculdade de Medicina de Botucatu, PROF. DR. PASQUAL BARRETTI, Superintendente do Hospital das Clínicas da UNESP, DR. EMÍLIO CARLOS CURCELLI, Responsável pela UNIMED, DR. WALFRIDO JACKSON OBERG, Presidente da Associação Paulista de Medicina, DR. ROBERTO VAZ PIESCO e demais gestores de Saúde Pública de Botucatu, com a finalidade de debater a possibilidade de aumento de vagas em Unidades de Tratamento Intensivo (UTI) nos hospitais localizados em Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de abril de 2016.
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