
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 290
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/4/2016      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que na esquina da Rua Maria Joana Felix Diniz com a Rua Professor Wagner, não existem rampas para cadeirantes;




Considerando que ao redor, e próximos a referida localidade, existem estabelecimentos comerciais, assim como um ponto de ônibus muito utilizado pela população;




Considerando que destacada esquina também está localizada próxima ao Ginásio Municipal “Dr. Mário Covas Júnior”, que abriga o novo Complexo Aquático do Centro Paradesportivo, destino de um grande número de esportistas que competem na categoria Atleta com Deficiência (ACD);

Considerando que a acessibilidade é um direito garantido e, que, se existissem rampas na supracitada localidade, diversos munícipes seriam beneficiados, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, e ao Secretário Municipal de Esportes, Lazer e Turismo, ANTÔNIO CARLOS PEREIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de implantar rampas para cadeirantes na esquina da Rua Maria Joana Felix Diniz com a Rua Professor Wagner, visando proporcionar melhores condições de acessibilidade, sobretudo às pessoas com deficiência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de abril de 2016.
Vereador Autor CARLOS TRIGO
PDT
ACT/jpq
