
R E Q U E R I M E N T O Nº. 293
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/4/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que no Bairro Anhumas, encontra-se instalada a Empresa BioPet – Produtos para Animais Ltda;




Considerando que a indústria BioPet tem 130 (cento e trinta) funcionários que trabalham diariamente na produção de iscas;




Considerando que, em razão da interdição da serra de Botucatu, vários micro-ônibus que transportam os funcionários da empresa se obrigam a deslocar-se pela estrada da Usina Indiana, tornando a viagem mais longa e demorada;



Considerando que em razão do transporte ser mais demorado, a empresa retardou o início das atividades no período da manhã em 30 minutos e antecipando o retorno no final da jornada que antes se encerrava ás 17h para as 16h; 




Considerando que a empresa tem ajudado os funcionários ao longo desse período de interdição da Rodovia e mantendo sem nenhuma demissão seu quadro de trabalho;




Considerando que a Concessionária Rodovias do Tietê poderia liberar os micro-ônibus que se deslocam transportando os funcionários da BioPet pela Rodovia Marechal Rondon, uma vez que no trecho da serra já transita o micro-ônibus escolar,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando que informe sobre a possibilidade de liberar os veículos tipo micro-ônibus que transportam os funcionários da Empresa BioPet – Produtos para Animais Ltda, instalada na Rodovia Marechal Rondon, uma vez que no trecho da serra, no Bairro Anhumas, a empresa emprega 130 (cento e trinta) funcionários, sendo ela de grande importância para a economia de Botucatu e, hoje, encontra muitas dificuldades para deslocar seus funcionários pela estrada da usina indiana. 
REQUEREMOS, ainda que cópia de referida propositura seja encaminhada á Direção da Biopet – Produtos para Animais Ltda
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de abril de 2016.
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