
R E Q U E R I M E N T O Nº. 298

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/4/2016      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que existem mais de 3500 Organizações Sociais que fazem parte do Programa Nota Fiscal Paulista;
Considerando que o trabalho realizado por estas organizações tem grande impacto na sociedade, pois, em sua grande maioria, as mesmas realizam um trabalho sério e dedicado;
Considerando que essas organizações receberão 30% a menos de recursos nesse semestre, em razão da redução do valor disponível feita pelo Governo do Estado de São Paulo;
Considerando que essa decisão do Governo prejudicará o trabalho das organizações, impactando milhares de pessoas em todo o estado, uma vez que mais de 50 mil pessoas são atendidas pelas mesmas;
Considerando que as organizações, inclusive, se mobilizaram, criando o Movimento de Apoio à Cidadania Fiscal, buscando defender melhorias e apresentar ao Governo e à sociedade todo o impacto que essa redução pode trazer aos trabalhos sociais no estado,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, GERALDO ALCKMIN, e ao Secretário Estadual da Fazenda, RENATO VILELLA, solicitando a possibilidade de que revejam o corte feito nos recursos do programa Nota Fiscal Paulista, ao menos com relação às Organizações Sociais, para que o trabalho social realizado com milhares de pessoas pelas mesmas não seja afetado.

REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Presidente da Aliança – Integração das Organizações de Sociedade Civil de Botucatu, MIGUEL JAIR SVICERO, e para o Diretor Executivo da Associação Brasileira de Captadores de Recursos (ABCR), JOÃO PAULO VERGUEIRO.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de abril de 2016.
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