
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 306
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/4/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que existem inúmeros obstáculos nos passeios públicos, tal como degraus altos, canaletas sem grades de proteção, calçadas quebradas, vasos no meio da calçada, lixeiras instaladas em local inadequado, entre outros, que tornam quase impossível às pessoas com deficiência, sobretudo cadeirantes, transitarem pela calçada sem o auxílio de outra pessoa ou sem correrem o risco de se acidentarem;



Considerando que diversos proprietários, com o objetivo de facilitar a entrada das pessoas em sua residência ou estabelecimento comercial e de veículos em garagens e estacionamentos, estão adaptando o passeio público defronte ao seu imóvel para que o mesmo sirva como um “prolongamento” do próprio imóvel;




Considerando que para realizar supracitada ação, os referidos proprietários constroem no passeio público rampas muito inclinadas, degraus altos, entre outros obstáculos, prejudicando a acessibilidade do local em benefício próprio, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de adotar as providências necessárias no sentido de sanar as irregularidades existentes nos passeios públicos de nossa cidade, bem como intensificar a fiscalização sobre novas construções e reformas, especialmente no que refere a calçada (passeio público), atentando para que a mesma siga o nível das calçadas já existentes ao redor, com a existência do mínimo possível de degraus, rampas e desníveis, proporcionando, dessa forma, uma melhor acessibilidade, sobretudo, para cadeirantes e pessoas com mobilidade reduzida.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de abril de 2016.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
PDT
ACT/jpq
