
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 318
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/4/2016      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que os moradores do Bairro de César Neto (Anhumas) estão reclamando que nos últimos 15 dias não houve entrega de correspondência pelos Correios, no referido distrito;
Considerando que supracitada situação vem causando diversos transtornos e prejuízos aos moradores do local que, até recentemente, nem sequer tinham acesso ao município de Botucatu via serra (Rodovia Marechal Rondon);

Considerando que a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, por se tratar de uma concessionária, não possui justificativa alguma para que o serviço de entrega de correspondência não seja prestado de forma satisfatória, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor Regional dos Correios, JOSEPH DE FARO VALENÇA, solicitando informar sobre a possibilidade de adotar providências com o objetivo de regularizar a entrega de correspondência no Bairro de César Neto (Anhumas), bem como que adote as medidas necessárias no sentido de que referidos atrasos não voltem a ocorrer.
REQUEREMOS ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada para o Subprefeito do Bairro de César Neto (Anhumas), NIVALDO PONTES RIBEIRO, para ciência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de abril de 2016.
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