
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 317
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/4/2016      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Lei 4.269 de 21 de junho de 2002 “Institui Programa de Incentivo à Doação de Sangue no Município de Botucatu";




Considerando que o Artigo 2º da supracitada Lei prevê a obrigatoriedade de constar no “anverso da capa e em destaque” dos carnês de pagamento do Imposto Predial Territorial Urbano (IPTU) e do Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza (ISS) a frase “DOE VIDA, DOE SANGUE”, seguido da expressão "HEMOCENTRO-UNESP";




Considerando que a Lei ainda obriga a Prefeitura Municipal a promover o “incentivo à doação de sangue em seus horários reservados nas rádios locais e Semanário Oficial do Município, bem como fixar nos pontos de ônibus urbanos do Município, nos espaços reservados aos programas institucionais...”, o que não vem sendo realizado, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, determinar o cumprimento da Lei 4.269 de 21 de junho de 2002 que “Institui Programa de Incentivo à Doação de Sangue no Município de Botucatu", destacando a frase no “anverso da capa e em destaque” dos carnês de pagamento do IPTU e do ISS, “DOE VIDA, DOE SANGUE”, seguida da expressão "HEMOCENTRO-UNESP", bem como que sejam divulgados “...em seus horários reservados nas rádios locais e Semanário Oficial do Município” e fixados “...nos pontos de ônibus urbanos do Município, nos espaços reservados aos programas institucionais...”, promovendo o referido programa, uma vez que a citada Lei não vem sendo cumprida.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de abril de 2016.
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