
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 319
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/4/2016      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que este Vereador, atendendo à solicitação de moradores do Conjunto Habitacional Jatobá, esteve visitando o bairro e verificou a necessidade de instalar coberturas e assentos em alguns pontos de ônibus do referido conjunto habitacional;

Considerando que estas coberturas e assentos visam proporcionar maior conforto aos usuários do serviço de transporte público do destacado bairro;

Considerando que este Vereador pode observar que o serviço de transporte público coletivo é muito utilizado pelos moradores do Conjunto Habitacional Jatobá, e que as coberturas e assentos beneficiariam muitas pessoas, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal Interino de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de dotar o ponto de ônibus localizado na Rua das Margaridas, mais especificamente entre a Rua 2 e a Rua Valentim Barduco e o localizado na Rua 4, entre a Rua Edson Antônio Rosa e a Rua Regina Aparecida Baptista Rosa, no Conjunto Habitacional Jatobá, com cobertura e assentos, atendendo ao anseio dos moradores do destacado bairro.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de abril de 2016.
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