
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 321

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/4/2016      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que a Secretaria Nacional de Saneamento Ambiental do Ministério das Cidades, por meio do Sistema Nacional de Informações sobre Saneamento (SNIS), está coletando até o dia 20 de maio (data limite) dados sobre o abastecimento de água, esgoto e resíduos sólidos urbanos dos governos estaduais e municipais;



Considerando que, neste ano, o envio de tais informações se dará pelo site do SNIS, através de dois programas. O primeiro refere-se ao abastecimento de água e esgotamento sanitário e o segundo sobre resíduos sólidos urbanos;




Considerando que a finalidade dos dados coletados pelo SNIS, que vem ocorrendo desde 1995 para os serviços de Água e Esgotos e desde 2002 para serviços de manejo de Resíduos Sólidos Urbanos, é dar embasamento para que Secretaria Nacional de Saneamento Ambiental do Ministério das Cidades possa diagnosticar os referidos serviços, sendo que os dados de cada ano são publicados;
Considerando a importância de supracitado estudo para a formação de uma série histórica, que permita a realização de diagnósticos precisos e adequados, bem como que o envio das informações é requisito indispensável para que estados e municípios tenham acesso aos recursos do Ministério das Cidades, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar se os dados sobre o abastecimento de água, esgoto e resíduos sólidos urbanos do município de Botucatu já foram enviados para a Secretaria Nacional de Saneamento Ambiental do Ministério das Cidades, por meio do Sistema Nacional de Informações sobre Saneamento (SNIS) e, caso a resposta seja negativa, que providencie e envie referidas informações o mais breve possível (antes da data limite, 20 de maio), a fim de contribuir com esta importante ferramenta administrativa do Governo Federal, bem como evitando que nossa cidade deixe de ter acesso aos recursos do Ministério das Cidades.

REQUEREMOS ainda que, cópia das referidas informações seja enviada a esta Casa de Leis, com o objetivo de que este Vereador possa, através desse levantamento, analisar o estágio em que se encontra Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de abril de 2016.
Vereador Autor LELO PAGANI
REDE
LAP/jpq
