
R E Q U E R I M E N T O Nº. 325
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/4/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o ponto de ônibus localizado na Avenida Petrarca Bacchi, nas proximidades da esquina com a Rua Henrique Reis, na Vila Maria, não possui cobertura e nem assentos;




Considerando que os usuários do transporte coletivo, que utilizam referido ponto de ônibus, permanecem em pé e expostos às intempéries como sol e chuva, enquanto aguardam a chegada do ônibus;




Considerando que este Vereador foi procurado por moradores e trabalhadores que utilizam destacado ponto, que reclamam por benfeitorias, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal Interino de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de dotar o ponto de ônibus já existente localizado na Avenida Petrarca Bacchi, nas proximidades da esquina com a Rua Henrique Reis, na Vila Maria, com cobertura e assentos, visando atender ao anseio de moradores e trabalhadores que utilizam diariamente referido ponto de ônibus.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de abril de 2016.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
PDT
ACT/jpq
