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SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/4/2016      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a prática regular de esportes proporciona uma melhor qualidade de vida, é benéfica à saúde, assim como estimula a socialização, sendo fundamental para as pessoas com deficiência que apresentam baixa autoestima;



Considerando que alguns cuidados devem ser tomados para que a prática esportiva seja saudável, como por exemplo a avaliação de saúde, que tem como objetivo detectar doenças, muitas vezes sem sintomas, mas que podem aflorar com o esforço físico e causar grandes complicações, sobretudo quando se trata de esportes voltados à competição, que requerem maiores cuidados;
Considerando que o Estádio Municipal “João Roberto               Pilan” (INCA), atualmente conta com um projeto com professores (treinadores) que têm por objetivo orientar, treinar e preparar as pessoas para a prática adequada de esportes;
Considerando que embora os referidos professores estejam realizando um excelente trabalho, notadamente com os esportistas que competem na categoria ACD (Atleta Com Deficiência), ainda falta aos atletas uma avaliação e acompanhamento médico, o qual permitiria aos treinadores prepararem programas de exercícios físicos específicos e individuais, proporcionando um melhor desenvolvimento do atleta, sem riscos à saúde do mesmo, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Saúde, Doutor CLÁUDIO LUCAS MIRANDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de disponibilizar médicos com o objetivo de realizar o acompanhamento e a avaliação de saúde dos atletas que competem na categoria ACD (Atleta Com Deficiência), que realizam seu treino no Estádio Municipal “João Roberto Pilan” (INCA), especialmente os que participarão das competições, representando Botucatu, com o objetivo de proporcionar aos mesmos, sem riscos à saúde, programas de exercícios físicos adequados que resultem em um melhor desempenho nas competições.
REQUEREMOS ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Secretário Municipal de Esportes, Lazer e Turismo, ANTÔNIO CARLOS PEREIRA, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de abril de 2016.
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