
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 333
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/4/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a população de diversos bairros de Botucatu, principalmente do Setor Norte, está reclamando da realização de festas, que ocorrem sobretudo em dias úteis, em horários inapropriados e com excesso de barulho, nas repúblicas estudantis universitárias;

Considerando que este Vereador recebeu inúmeras reclamações a respeito destas festas, que ocorrem diariamente, e causam grande transtorno aos moradores vizinhos, principalmente trabalhadores matutinos, crianças, idosos e pessoas enfermas;
Considerando que foi relatado, inclusive, o caso de agressão a um pai de família e a seu filho que, em virtude do horário e do excesso de barulho, foram reclamar aos responsáveis por uma festa que estava ocorrendo em uma república universitária, solicitando que o som fosse abaixado;

Considerando que, infelizmente, diversos outros casos acontecem diariamente, em sua grande maioria envolvendo embriaguez, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, adotar providências no sentido de que se cumpram as Leis Municipais existentes em nossa cidade, evitando, dessa forma, badernas e excesso de barulho em horários inapropriados, que se tornaram rotina nas festas das repúblicas de estudantes da UNESP, sobretudo nas localizadas no Setor Norte de Botucatu, que causam transtornos às famílias vizinhas, onde residem trabalhadores, idosos, crianças e pessoas enfermas.
REQUEREMOS ainda, que cópia seja encaminhada para os diretores da Faculdade de Medicina de Botucatu (FMB), Professor Doutor PASQUAL BARRETTI, da Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia (FMVZ), Professor Doutor JOSÉ PAES DE ALMEIDA NOGUEIRA PINTO, do Instituto de Biociências (IB), Professora Doutora MARIA DALVA CESÁRIO e da Faculdade de Ciências Agronômicas, Professor Doutor JOÃO CARLOS CURY SAAD, para ciência do presente teor.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de abril de 2016.
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