
R E Q U E R I M E N T O Nº. 336

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/4/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, segundo noticiou o site www.acontecebotucatu.com.br ,  o Hospital Estadual de Botucatu (HEBO), coordenado pela Secretaria de Saúde do Estado de São Paulo, por meio do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB), completou dois anos de atividades no dia 22 de abril de 2016, sendo uma unidade de referência regional em qualidade dos serviços oferecidos, atendendo uma grande demanda da região, por ser um centro que realiza diversos procedimentos cirúrgicos de baixa e média complexidade, que já não se adequavam ao HCFMB;
Considerando que, atualmente, são realizados cerca de 700 procedimentos cirúrgicos por mês nas áreas de dermatologia, cirurgia geral, ortopedia, oftalmologia, otorrino e gastrocirurgia, entre outros;

Considerando que, mesmo com todo o trabalho desenvolvido nesses 2 anos de funcionamento e com a chegada de outros setores novos, como o setor de quimioterapia que está sendo transferido para HEBO, são muitas as reclamações quanto à falta de placas indicativas para que os pacientes possam chegar até o local, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, nos termos da Lei Orgânica do Município, ao Diretor da Divisão Regional DR-03 (Bauru) do Departamento de Estradas de Rodagem (DER), Engenheiro DENIS PAULO NOGUEIRA LIMA, e ao Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando informarem sobre a possibilidade de que, cada em sua esfera de competência, se empenhe em colocar placas de sinalização onde for de sua responsabilidade, como por exemplo nas Rodovias Domingos Sartori, Marechal Rondon (SP-300), João Hipólito Martins (Castelinho), Gastão Dal Farra e Alcides Cagliari, para que pacientes, que se dirigem ao HEBO, possam chegar com maior facilidade para consultas e cirurgias.
REQUEREMOS ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Superintendente do Hospital das Clínicas da UNESP, Professor Doutor EMILIO CARLOS CURCELLI e à Diretora de Assistência do Hospital Estadual Botucatu (HEBO), Professora Doutora ÉRIKA VERUSKA PAIVA ORTOLAN, para ciência.
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