
R E Q U E R I M E N T O Nº. 338
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/4/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que os veículos que descem pela Rua Dr. Napoleão Laureano, acabam virando à esquerda para acessar a Rua Galvão Severino;




Considerando que segundo os moradores, muitos veículos descem a rua em alta velocidade, o que dificulta a execução da curva para acessar a Rua Galvão Severino;




Considerando que, segundo os moradores da esquina, vários acidentes já ocorreram no local em razão dos motoristas se perderem quando efetuam a curva, danificando o muro da residência,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de instalar dispositivo de redutor de velocidade na Rua Dr. Napoleão Laureano, na Vila Antártica, para obrigar os motoristas a fazerem a curva, para acessar a Rua Galvão Severino em baixa velocidade, evitando a ocorrência de acidentes como os que já têm ocorrido no local, em razão dos motoristas se perderem quando efetuam a curva em alta velocidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de abril de 2016.
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