
R E Q U E R I M E N T O Nº. ​​​337
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/4/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na esquina das Ruas Ana Maria Galdino Simonazzi e Ortilha V. de Andrade, no Jardim Santa Cecilia, existe uma grande cerca viva ao redor de um terreno;
Considerando que no interior do terreno constatei que existe um grande volume de sacos amontoados de lixo, o que pode ser observado na fotografia anexa;
Considerando que apesar do Secretário de Saúde ter informado que estão atuando de forma preventiva para combater a dengue, tenho constatado que em muitos pontos da cidade existem áreas críticas que a Secretaria não tem observado;

Considerando que se a Secretaria de Saúde não efetuar o combate de forma efetiva e com eficiência, poderemos enfrentar uma nova epidemia prejudicando toda a população de Botucatu;
Considerando que os vizinhos da área em questão também estão reclamando da grande quantidade de pernilongo e proliferação de ratos e baratas,
                                REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal da Saúde, DR. CLÁUDIO LUCAS MIRANDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de determinar uma vistoria no terreno localizado na esquina das Ruas Ana Maria Galdino Simonazzi com a Ortilha V. de Andrade, no Jardim Santa Cecília, onde encontra-se armazenado uma grande quantidade de sacos de lixo, conforme pode ser observado nas fotografias anexas, o que pode facilitar a proliferação do mosquito Aedes Aegypti, bem como de ratos e baratas, prejudicando os moradores da região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de abril de 2016.
Vereador Autor REINALDINHO
PR

RMM/rcs

