
R E Q U E R I M E N T O Nº. 343
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que um grande volume de águas pluviais proveniente das Ruas Rodrigues César, Miguel Catarino e Hermínio Calônego se escoa na Avenida Universitária;




Considerando que, em razão da falta de galeria, a água escoa sobre a pavimentação trazendo transtornos aos moradores e provocando degradação na Avenida Universitária, por não ter um dissipador para conter a velocidade da água;




Considerando que o trecho da Avenida Universitária onde a água desagua ainda não tem a pavimentação asfáltica, sendo degradada constantemente através de erosão em razão de grande volume de terra ser levado pelas aguas,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de desenvolver um Projeto para construção de galeria de águas pluviais nas Ruas Rodrigues César, Miguel Catarino e Hermínio Calônego, no Jardim Panorama e Vila Nova Botucatu, com o respectivo dissipador para conter a velocidade da água que escoa para a parte não pavimentada da Avenida Universitária, provocando erosão em razão do grande volume de terra que a água acaba levando, degradando o meio ambiente.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2016.
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