
R E Q U E R I M E N T O Nº. 344
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que no início da ponte Cruzeiro do Sul, que liga o Jardim Itamarati ao Jardim Ouro Verde, constata-se a existência de uma rotatória;




Considerando que os veículos que descem pela Avenida Prefeito Joaquim Amaral Amando de Barros, dirigindo-se para o Jardim Ouro Verde, obrigatoriamente passam por essa rotatória para acessar a ponte Cruzeiro do Sul;




Considerando que os motoristas vêm reclamando que a curva a que se obrigam fazer é bastante perigosa, uma vez que os veículos viram noventa graus para a esquerda;



Considerando que com uma pequena mudança no ângulo da via o acesso poderá ser melhorado, evitando a ocorrência de capotamentos, principalmente no período noturno,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de efetuar um pequeno reparo no acesso à ponte Cruzeiro do Sul, para permitir que os veículos não tenham que fazer curva de noventa graus, o que poderá provocar ocorrências de acidentes, já que a curva ficou extremamente perigosa especialmente no período noturno.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2016.
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