
R E Q U E R I M E N T O Nº. 368
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/5/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que na Avenida Itália, no trecho que corresponde a ponte existente da supracitada avenida até o início da Rodovia Gastão Dal Farra, há a falta de braços de luz e lâmpadas nos postes já existentes para iluminação, o que pode ocasionar acidentes de trânsito e atropelamentos; (fotos anexas)
Considerando que os moradores dos bairros Jardim Santa Mônica, Jardim Santa Cecília e Jardim Santa Maria, os quais localizam-se próximos ao referido trecho, reclamam da supracitada situação;
Considerando que uma iluminação adequada do local proporciona segurança às pessoas que transitam pela localidade,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, e ao Gerente de Contas do Poder Público da Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), FRANCISCO A. RAMOS DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de instalar braços de luz e lâmpadas nos postes já existentes localizados na Avenida Itália, no trecho que corresponde à ponte existente da supracitada avenida até o início da Rodovia Gastão Dal Farra.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de maio de 2016.
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