
R E Q U E R I M E N T O Nº. 373

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/5/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que na altura do número 582 da Rua Milton Aparecido Oliveira, no Jardim Santa Elisa, os veículos passam com excesso de velocidade;
Considerando que moradores locais estão solicitando junto ao Poder Público a colocação de um redutor de velocidade do tipo lombada na área;
Considerando que, no trecho mencionado, há grande movimentação de pessoas pela rua, especialmente crianças que acabam correndo risco de serem atropeladas,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município juntamente com secretaria competente, informar sobre a possibilidade de determinar a colocação de um redutor de velocidade, tipo lombada, na Rua Milton Aparecido Oliveira, na altura do n° 582, no Jardim Santa Elisa, em razão dos veículos trafegarem em excesso de velocidade, colocando em risco a integridade física das pessoas, principalmente crianças que transitam por essa rua.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de maio de 2016.
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