
R E Q U E R I M E N T O Nº. 386
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/5/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a SEMUTRAN criou divisões de fluxo em diversas esquinas de Botucatu, para que os veículos já se posicionem no lado em que irão virar;

Considerando que esta medida facilitou o trânsito, proporcionando maior rapidez no fluxo dos veículos;

Considerando que um dos dois problemas que surgiram com a adoção dessa medida, foi o uso de tachões metálicos que serviam para separar o fluxo dos veículos que vão virar à direita, à esquerda ou seguir em frente (reto), que já foram retirados;
Considerando que o outro problema observado foi o da sinalização horizontal, ou seja, das setas indicadoras de direção pintadas no chão, que ficam escondidas embaixo do primeiro carro que está aguardando a vez de prosseguir, não orientando mais os carros subsequentes, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com a Secretaria competente, informar sobre a possibilidade de instalar postes com placas (sinalização vertical), nas esquinas de nossa cidade, para disciplinar o trânsito, orientando a separação do fluxo dos veículos que vão virar à direita, à esquerda ou seguir em frente (reto), evitando, dessa forma, que os veículos subsequentes fiquem sem orientação quanto ao lado em que devem permanecer para prosseguir pelo cruzamento de forma segura e adequada.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de maio de 2016.

Vereador Autor LELO PAGANI

REDE
LAP/jpq

