
R E Q U E R I M E N T O Nº. 389
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/5/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que os veículos que trafegam pela Rua Clóvis Avelar Pires, no Jardim Itamaraty, no sentido de quem se desloca para o Jardim Cambuí, não conseguem fazer a travessia da pista devido à existência do canteiro central;
Considerando que os veículos se obrigam a fazer o retorno pela própria Avenida João Baptista Carnietto, para poder acessar a parte de baixo da Avenida;
Considerando que seria importante para a mobilidade urbana fazer a abertura do canteiro central da Avenida para que os veículos possam fazer a travessia sem a necessidade de fazer o retorno,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com secretaria competente, informar sobre a possibilidade de fazer uma abertura no canteiro central da Avenida João Baptista Carnietto, no Jardim Itamaraty, para que os veículos que trafegam pela Rua Clóvis Avelar Pires possam fazer a travessia da Avenida sem a necessidade de efetuar o retorno.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de maio de 2016.
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