
R E Q U E R I M E N T O Nº. 391
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/5/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que sempre que ocorrem as fortes chuvas, o nível se eleva e a força da água provoca desbarrancamento da margem;
Considerando que na margem do Rio Lavapés, na altura da Rua Marechal Deodoro, nº. 4, o rio já se desviou do seu curso natural e está prestes a atingir a residência conforme pode ser observado na fotografia anexa;
Considerando a necessidade de a Prefeitura construir urgentemente um muro de arrimo para evitar que a residência seja atingida;
Considerando que, se não forem tomadas medidas urgentes, poderão ocorrer danos de grandes proporções, colocando em risco a vida da família que reside no local;

Considerando ainda que como pode ser observado nas fotografias, em anexo, o esgoto está sendo lançado diretamente no rio,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com secretaria competente, informar sobre a possibilidade de urgentemente construir um muro de arrimo na margem do Rio ao lado da residência nº. 4, da Rua Marechal Deodoro, cujo Rio Lavapés, está se desviando do seu leito normal e se aproximando da residência, o que poderá provocar danos de grandes proporções.
REQUEREMOS, ainda, ao Superintendente Regional da SABESP, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, tomar as medidas necessárias para retirar o esgoto que está sendo lançado diretamente no Rio Lavapés.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de maio de 2016.
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