
R E Q U E R I M E N T O Nº. 396
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/5/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que uma das principais vias do bairro de César Neto (Anhumas), a Rua Firmino Pontes Ribeiro, vem sofrendo com as chuvas desde dezembro de 2015, que derrubaram uma escada no passeio público, obstruindo-o totalmente;
Considerando que referida situação está colocando os pedestres que circulam pela localidade em risco, pois os mesmos são obrigados a caminhar pelo leito carroçável da via, correndo o risco de causar acidentes e de serem atropelados, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de reconstruir o passeio público (calçada) da Rua Firmino Pontes Ribeiro e adjacências, no bairro César Neto (Anhumas), proporcionando maior segurança e atendendo ao anseio de moradores e pessoas que circulam pela localidade.

REQUEREMOS ainda que cópia desta propositura seja encaminhada ao Subprefeito do bairro de César Neto (Anhumas), NIVALDO PONTES RIBEIRO, para ciência do presente teor.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de maio de 2016.
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