
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 398
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/5/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a instalação de semáforos dotados de tempo para pedestres e sinal sonoro, em locais deste município com grande circulação de veículos e pedestres, representou um considerável avanço no tocante à segurança da travessia dos munícipes, principalmente para pessoas com deficiência visual, que também passaram a contar com uma maior independência proporcionada pelos citados equipamentos;



Considerando que um destes semáforos, o localizado nas proximidades da esquina da Rua João Passos com a Rua Marechal Deodoro, local de grande circulação de pedestres e veículos, está com a botoeira danificada, o que aumentou o risco de acidentes envolvendo pessoas com deficiência visual na destacada esquina;




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal Interino de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade desta Secretaria realizar o reparo necessário na botoeira existente no semáforo dotado de tempo para pedestres e sinal sonoro, localizado nas proximidades da esquina da Rua João Passos com a Rua Marechal Deodoro, bem como informar sobre a possibilidade de realização de manutenções preventivas periódicas em todos os equipamentos semelhantes a este, instalados em nosso município, visando proporcionar maior segurança para a travessia de pedestres, principalmente para as pessoas com deficiência visual.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de maio de 2016.
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