
R E Q U E R I M E N T O Nº. 403

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/5/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que este vereador esteve, na semana passada, visitando o bairro Califórnia II, no distrito de Rubião Júnior, acompanhado do presidente da Associação de Moradores do referido bairro, Valdir Cunha;

 

Considerando que na intersecção entre a Avenida do Tucano e a Avenida João de Barros existe um ponto de assoreamento da rua, uma vez que a água da chuva desce pelas supracitadas avenidas iniciando um processo erosivo;

 

Considerando que a referida situação, a médio prazo, pode trazer grandes problemas ao bairro,
 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar galerias de águas pluviais na intersecção entre a Avenida do Tucano e Avenida João de Barros, no bairro Califórnia II, evitando o início de um processo erosivo no local.
REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao presidente da Associação de Moradores do Bairro Califórnia II, Valdir Cunha.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de maio de 2016.

Vereadores Autores:
	IZAIAS COLINO
PSDB


	FONTÃO
PSDB




JOÃO ELIAS
SD
IBSC/esm

