
R E Q U E R I M E N T O Nº. 415
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/5/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o município de Botucatu está localizado em uma área com níveis diferentes de altitude, no topo da região da Cuesta;



Considerando que a permeabilidade do solo é a propriedade que representa uma maior ou menor dificuldade com que a água escorre através dos poros do solo, que podem ser mais ou menos permeáveis;

Considerando que os mais graves problemas de construção estão relacionados com a presença, acúmulo e vazão de água;

Considerando que, por ser uma cidade com diferentes níveis de altitude em seu relevo, é de suma importância preservar áreas permeáveis por meio de políticas públicas;

Considerando que o Código de Obras de Botucatu prevê uma permeabilidade mínima para as diferentes macrozonas do município;
Considerando que problemas como capacidade insuficiente de escoamento de águas pluviais, alagamentos, transbordamentos, desbarrancamentos, entre outros, infelizmente, estão presentes na maioria das médias e grandes cidades brasileiras;

Considerando que, pelos motivos acima destacados e a crescente preocupação com a questão ambiental, o tema “Permeabilidade” vem ganhando cada vez mais importância, sendo discutido e rediscutido por pessoas preocupadas com o impacto que o crescimento das cidades vem causando ao meio ambiente, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Planejamento, Eng.º NELSON SILVA LARA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de intensificar a fiscalização, quanto ao percentual de permeabilidade mínima exigida no Código de Obras do Município de Botucatu, nos imóveis e construções existentes em nosso município, bem como realizar estudos sobre a viabilidade de ampliar tal percentual, com o objetivo de criar um ambiente urbano sustentável, primando pela qualidade de vida da nossa população.

REQUEREMOS ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Presidente do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente (CONDEMA), RAFAEL ROMAGNOLI, para que dê ciência aos membros de referido conselho.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de maio de 2016.
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