
R E Q U E R I M E N T O Nº.  424
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/5/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Rua 2, localizada no Loteamento Chácara Floresta, está praticamente intransitável, devido ao seu péssimo estado de conservação e devido ao fato de que o acesso a mesma é estreito;

Considerando que os proprietários de imóveis localizados na referida via encontram muita dificuldade, seja para entrar ou sair de seus imóveis;

Considerando que os supracitados proprietários, assim como proprietários de imóveis localizados na Rua Elisa Andrini, têm interesse em construir o passeio público defronte ao seu imóvel, mas a ausência de guias e sarjetas impossibilita tal ação, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de realizar o alargamento do acesso da Rua 2, do Loteamento Chácara Floresta, bem como realizar a implantação de guias e sarjetas em supracitada via, assim como na Rua Elisa Andrini.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de maio de 2016.
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