
R E Q U E R I M E N T O Nº.  423
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/5/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que para se dirigirem ao Campus da UNESP – Rubião Júnior, seja por qualquer motivo: trabalho, consulta médica, cirurgia, estudo, lecionar, entre outros, os moradores dos Jardins Planalto, Itamaraty, Cambuí, Ypê, Ouro Verde, Panorama, Continental e Eldorado, são obrigados a se deslocarem a pé até às Avenidas Leonardo Villas Boas e Deputado Dante Delmanto para poderem ter acesso ao transporte coletivo que atende referido destino;
Considerando que supracitada situação ocorre porque não existe linha de transporte coletivo que ligue diretamente os referidos bairros da Zona Norte de Botucatu com o Campus da UNESP – Rubião Júnior;




Considerando que destacada situação vem causando transtorno aos moradores da referida região, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar linha de ônibus que ligue o Campus da UNESP – Rubião Júnior com os Jardins Planalto, Itamaraty, Cambuí, Ypê, Ouro Verde, Panorama, Continental e Eldorado, localizados na Zona Norte de Botucatu, atendendo ao anseio dos moradores dos destacados bairros.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de maio de 2016.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
PDT
ACT/jpq

