
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 426
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/5/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que, nos últimos anos, diversas indústrias se instalaram no Distrito Industrial III de Botucatu;




Considerando que, no último dia 14 de maio, ocorreu um incêndio às margens da Rodovia Marechal Rondon, na cidade de Botucatu, em uma área localizada entre o Distrito Industrial III e uma base da Polícia Rodoviária;




Considerando que o incêndio atingiu grandes proporções por conta dos fortes ventos, se alastrando até referido distrito, chegando bem próximo de duas empresas que possuem materiais altamente inflamáveis;




Considerando que para conter o incêndio foram utilizados, conforme informações do site “Acontece Botucatu”, três caminhões dos bombeiros, um caminhão tanque da Prefeitura Municipal de Botucatu, outro caminhão, pertencente à Usina São Manoel, além de brigadas de incêndio das duas indústrias instaladas na localidade;



Considerando a necessidade de que referido distrito industrial disponha de todos os meios que proporcionem segurança às pessoas e bens patrimoniais do local;



Considerando que hidrantes são importantes fontes de captação de água para o Corpo de Bombeiros e, fundamentais para o combate de incêndios de grandes proporções,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Superintendente Regional da SABESP, ENGº. MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando informar sobre a possibilidade da instalação de hidrante no Distrito Industrial III de Botucatu, a fim de garantir o abastecimento de água dos veículos do Corpo de Bombeiros em caso de ocorrência de incêndios na localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de maio de 2016.
Vereador Autor CARREIRA
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