
R E Q U E R I M E N T O  Nº.  429
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/05/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que este vereador fez diversos requerimentos pedindo a implantação de um Plano de Arborização em Botucatu, e, em resposta, a Prefeitura Municipal informou que há a necessidade da votação do Código Ambiental, o que já ocorreu, mas até os dias de hoje nada foi realizado;

Considerando que, além da falta de um planejamento de arborização, não vemos um trabalho eficiente na poda das árvores, onde munícipes pedem esse serviço e a Prefeitura Municipal demora meses para oferecer o mesmo;

Considerando que, também, não existe um planejamento na retirada de árvores, mesmo quando os munícipes solicitam por esse serviço quando as mesmas estão infestando com cupins todas as residências da vizinhança ou quando suas raízes estão trincando calçadas, muros e, às vezes, até o próprio imóvel; 
Considerando que mesmo quando os munícipes pedem a troca de sua árvore por outra de tamanho mais adequado, não vemos esse serviço ser realizado pela Prefeitura Municipal;

Considerando que não existe a disposição e o bom senso pela Prefeitura Municipal em realizar a troca da árvore que, por algum motivo, necessita ser retirada, mesmo existindo a concordância do cidadão em ter em frente de seu imóvel duas ou três outras árvores plantadas; 
Considerando também que eximimos as equipes das Secretarias do Meio Ambiente e da de Obras e Serviços de qualquer responsabilidade por todos os relatos anteriores, pois sabemos da falta de pessoal e dos pedidos já realizados para que materiais e equipamentos fossem comprados, assim como que profissionais fossem contratados para ajudar nesse serviço, mas que infelizmente não encontrou eco na administração, dessa forma,
PARTE INTEGRANTE DO REQUERIMENTO Nº 429/2016

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de contratar mais profissionais e ter equipamentos adequados dentro da Secretaria de Meio Ambiente, para que esta, em conjunto com a Secretaria de Obras e Serviços Municipais, possam  viabilizar o trabalho de poda de árvores, corte, destocamento e plantio nas ruas de nossa cidade, colocando em prática um planejamento de arborização que até hoje não existe, causando uma demora de meses no atendimento dos pedidos dos munícipes e grande descontentamento.
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 23 de maio de 2016.
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