
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 431

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/5/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que existe no Arquivo do Estado de São Paulo funcionários e sistemas que podem ajudar os municípios a formarem seus Arquivos Públicos Municipais de forma totalmente gratuita;

Considerando que o site onde pode ser consultado para obter informações a respeito é o: http://www.arquivoestado.sp.gov.br;

Considerando que no site do arquivo do Estado há informações que podem ajudar a Prefeitura de Botucatu a organizar todos seus documentos para consultas públicas, além de utilizar para contar a própria história de Botucatu, através da gestão documental;
Considerando que no ano passado apresentei esse requerimento e recebi a resposta em anexo, dessa forma,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de criar o Arquivo Público Municipal, na forma como prevê a Constituição Federal no seu artigo 216, parágrafo 2º. e a Lei Federal nº. 8159/1991 no seu artigo 1º, que determinam que é dever do Poder Público a gestão documental e a proteção especial a documentos de arquivos, como instrumento de apoio à administração, à cultura, ao desenvolvimento científico e como elementos de prova e informação.
REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada, ao Secretário Municipal de Administração, RICARDO SALARO NETO, ao Presidente da Academia Botucatuense de Letras, DR. NEWTON COLENCI, e ao Presidente do Centro Cultural de Botucatu, MOACIR BERNARDO.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de maio de 2016.
Vereador Autor LELO PAGANI
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