
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 439

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/5/2016     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a prática regular de atividades físicas traz diversos benefícios para a saúde, além de reduzir o risco de doenças crônicas, tais como diabetes, hipertensão, obesidade, doenças cardíacas, entre outras;

Considerando que a implantação de áreas de lazer com “academias de ginástica ao ar livre” nos bairros de Botucatu, além de favorecer a revitalização destes espaços públicos, também tem ajudado a incentivar a prática de atividades físicas;  

Considerando finalmente a carência de equipamentos públicos direcionados ao lazer e à prática de atividades físicas no Conjunto Habitacional “Clemente Jorge Roncari” (Cohab V),

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, ao Secretário Municipal de Planejamento, ENG° NELSON SILVA LARA e ao Secretário Municipal de Governo, MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de implantar uma área de lazer com academia ao ar livre no Conjunto Habitacional “Clemente Jorge Roncari” (Cohab V).

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de maio de 2016.
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