
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 450
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/5/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a quadra de esportes do Centro de Referência em Assistência Social (CRAS) do Setor Leste de Botucatu, localizado no Jardim Ciranda, é muito utilizada pela comunidade da região;




Considerando que o Setor Leste de nosso município é composto de diversos bairros populosos, possuindo um grande número de crianças e jovens;



Considerando que supracitada quadra precisa ser reformada a fim de continuar a oferecer à comunidade, de forma apropriada, um local para a prática saudável de atividades físicas, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de efetuar uma ampla reforma na quadra de esportes do Centro de Referência em Assistência Social (CRAS) do Setor Leste de Botucatu, localizado no Jardim Ciranda, a fim de oferecer à comunidade da região um local apropriado para a prática de esportes.

 Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de maio de 2016.
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