
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 455
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/5/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o Conjunto Habitacional “Jardim Maria Luíza” é um importante e populoso bairro de nossa cidade, possuindo um grande número de crianças e idosos;




Considerando que, por não existir um Posto de Saúde em supracitado bairro, os moradores têm que se deslocar até bairros vizinhos para que possam receber atendimento médico;




Considerando que diversos moradores do Jardim Maria Luíza não possuem veículo próprio e dependem dos horários em que os ônibus do transporte coletivo atendem referido bairro;

Considerando que se houvesse um Posto de Saúde no Conjunto Habitacional “Jardim Maria Luíza”, beneficiaria um grande número de munícipes, assim como evitaria que pessoas da comunidade tivessem que se dirigir a outra unidade de saúde da região, assim, 




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de construir um Posto de Saúde no Conjunto Habitacional “Jardim Maria Luíza”, atendendo ao anseio de moradores e beneficiando a comunidade da região. 
 Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de maio de 2016.
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