
R E Q U E R I M E N T O Nº. 459
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/5/2016 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Rua Amando de Barros, um dos principais centros comerciais de nosso município, está passando por um importante processo de revitalização;




Considerando que relevantes melhorias, sobretudo no tocante à acessibilidade, vão ser implantadas na supracitada revitalização, como rampas para cadeirantes em todas as esquinas, piso tátil e semáforo dotado de tempo para pedestres e sinal sonoro para deficientes visuais;




Considerando que existem, na Rua Amando de Barros, bueiros cujas grades de proteção estão muito espaçadas, podendo ocasionar acidentes, principalmente para pessoas com deficiência visual, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de, aproveitando as obras de revitalização que estão ocorrendo na Rua Amando de Barros, verificar os bueiros existentes em referida via com o intuito de apurar se as grades de proteção dos mesmos estão com vãos muito espaçados, proporcionando risco aos pedestres, bem como adotar as providências necessários no sentido de que tais grades tenham o menor espaçamento possível entre os vãos, de forma a evitar quedas, torções, pisadas em falso, entre outros riscos de acidente, sobretudo para pessoas com deficiência visual.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de maio de 2016.
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