
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 464
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/5/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que moradores do Residencial Caimã, localizado no Distrito de Rubião Júnior, estão reclamando da dificuldade que estão tendo para usar a rede de telefonia celular;




Considerando que, segundo relatado, em grande parte do destacado bairro não há sinal e, quando há, o mesmo é muito fraco, fazendo com que seja comum a ligação ser interrompida;




Considerando que supracitada situação vem trazendo diversos transtornos aos moradores da região, uma vez que é cada vez mais comum o uso de aparelhos celulares, tanto para a transmissão de voz como para dados, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Gerente Institucional da Vivo do Interior de São Paulo, LUIZ EDUARDO DARUIZ CORRÊA, solicitando informar sobre a possibilidade de adotar providências urgentes e realizar investimentos no sentido de melhorar o sinal de telefonia celular na região do Residencial Caimã, localizado no Distrito de Rubião Júnior, instalando, caso necessário, novas antenas ou tomando outras medidas a fim de sanar referido problema, atendendo ao anseio de moradores e pessoas que frequentam referida região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de maio de 2016.
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