
R E Q U E R I M E N T O Nº. 481
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/6/2016 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o tráfego de veículos na Rua Quintino Bocaíuva é bastante intenso e que, nas proximidades da esquina da referida via com a Rua Reverendo Francisco Lotufo, está localizado o Colégio Tyto Alba;
Considerando que alguns motoristas excedem a velocidade permitida no supracitado local, colocando em risco alunos, funcionários, professores, pais de alunos e demais pessoas que circulam pela região, sobretudo no horário de entrada e saída de alunos do referido colégio;

Considerando que, na Rua Visconde do Rio Branco, havia um problema semelhante que foi resolvido com a implantação de um redutor de velocidade, do tipo “lombada”, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar um redutor de velocidade, do tipo “lombada”, na Rua Quintino Bocaíuva, mais precisamente nas proximidades da esquina com a Rua Reverendo Francisco Lotufo, proporcionando maior segurança às pessoas que circulam pela região, sobretudo alunos, funcionários, professores e pais de alunos que se dirigem diariamente ao colégio existente na localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de junho de 2016.
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