
R E Q U E R I M E N T O Nº. 486
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/6/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que as lâmpadas existentes na Rua Darciso Coneglian, no Jardim Itamaraty, não têm sido suficientes para manter a necessária luminosidade do local;

                                Considerando que outras ruas nas imediações também estão carentes de uma melhor iluminação pública, deixando a população insegura no período noturno;



Considerando que a população paga de forma obrigatória a contribuição de iluminação pública, sem, no entanto, ter a boa prestação de serviço por parte da municipalidade,
                                 REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando informar, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informar sobre a possibilidade de determinar a troca das lâmpadas existentes na Rua Darciso Coneglian, e nas suas imediações no Jardim Itamaraty, por lâmpadas que permitam uma maior luminosidade, oferecendo maior segurança aos moradores da região, uma vez que os munícipes pagam de forma obrigatória a contribuição de iluminação pública, mas, não são servidos com a boa iluminação pública.                   
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de junho de 2016.
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