
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 498
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/6/2016      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que em diversos pontos da cidade foram instalados Pontos de Entrega Voluntária (PEVs) para depósito de materiais recicláveis, pela Empresa “Monte Azul Engenharia Ltda.”;
Considerando que em razão da frequência de retirada do lixo ser morosa por parte da supracitada empresa, o PEV localizado na Praça da Igreja Santa Terezinha, no Lavapés, frequentemente encontra-se com materiais depositados em seu entorno, ou seja, fora das caixas de coleta;

Considerando que referida situação atrai insetos e animais peçonhentos, além de enfear o visual da praça, fatos estes que estão incomodando e causando transtornos aos frequentadores da destacada área de lazer e, principalmente, à comunidade religiosa da localidade, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, RAFAEL ATHANAZIO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de fiscalizar o cumprimento do contrato firmado com a Empresa “Monte Azul Engenharia Ltda.”, com relação a frequência de retirada dos materiais recicláveis depositados nos Pontos de Entrega Voluntária (PEVs), instalados em diversos pontos de Botucatu, bem como ouvir a direção da Paróquia da Igreja Santa Terezinha, no Lavapés, sobre a problemática do PEV instalado na praça da referida igreja e, avaliar, a possível transferência deste para outro local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de junho de 2016.
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