
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 501
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/6/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que há uma área ociosa, localizada na Rua Expedicionário Almiro Bernardes na esquina com a Rua Henrique Reis, na Vila Maria, que está servindo para descarte irregular de entulho e lixo e como criadouro de insetos e animais peçonhentos;

Considerando que supracitada situação, além de causar diversos transtornos, também é uma ameaça à saúde de moradores da região e pessoas que circulam pela localidade;
Considerando que o local poderia ser melhor aproveitado com a construção de uma praça dotada de bancos, iluminação, árvores e toda a infraestrutura necessária, inclusive com equipamentos de ginástica (Academia ao Ar Livre);
Considerando que nas proximidades não existe uma área de lazer adequada para a prática saudável de esportes, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de construir uma praça dotada de bancos, iluminação, árvores, Academia ao Ar Livre e toda a infraestrutura necessária, na área ociosa localizada na Rua Expedicionário Almiro Bernardes, na esquina com a Rua Henrique Reis, na Vila Maria, atendendo ao anseio de moradores da região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de junho de 2016.
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