
R E Q U E R I M E N T O Nº. 504
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/6/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, recentemente, o Parque Marajoara teve um de seus acessos ampliados, com a ligação ao Central Parque;

Considerando que referido bairro possui entidades assistenciais e associação de moradores ativos, que militam a favor da comunidade local, requerendo a implantação de melhorias que beneficiem o bairro e seus moradores;
Considerando que moradores do Parque Marajoara reivindicam a construção de uma Praça dotada de Academia ao Ar Livre e Playground em referido bairro;
Considerando ainda que este Vereador visitou o local onde a comunidade gostaria que fosse construída a supracitada área de lazer, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de construir uma praça dotada de bancos, iluminação, árvores, Academia ao Ar Livre, Playground e toda a infraestrutura necessária, no Parque Marajoara, mais especificamente na área localizada entre a Avenida Zumbi dos Palmares e a Rua João Fabris, atendendo ao anseio da comunidade de destacado bairro.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de junho de 2016.
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