
R E Q U E R I M E N T O Nº. 506
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/6/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando o grande número de carros, motos e bicicletas que transitam na junção da Rodovia Gastão Dal Farra com a Avenida Zumbi dos Palmares, que dá acesso ao bairro “Parque Residencial 24 de Maio”; (foto anexa)
Considerando que o referido bairro possui creche e escola e é grande o número de adultos e crianças que se utilizam desse acesso nos horários de entrada e saída da creche e das escolas;
Considerando que a referida rodovia está sendo duplicada no referido trecho e seria importante uma rotatória para disciplinar o fluxo de veículos, proporcionando maior segurança para as pessoas que transitam pelo local, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar uma rotatória na junção da Rodovia Gastão Dal Farra com a Avenida Zumbi dos Palmares, que dá acesso ao bairro “Parque Residencial 24 de Maio”. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de junho de 2016.
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