
R E Q U E R I M E N T O Nº. 526
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/6/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, na Sessão Ordinária do dia 18 de abril de 2016, nesta Casa de Leis, foram aprovados requerimentos, de autoria desta Vereadora, solicitando, às Secretarias Municipais de Meio Ambiente e Obras e Serviços Municipais e à SABESP, a análise da árvore plantada no canteiro da Avenida Arquiteto Zenon Lotufo, em frente à residência de número 1.667, a qual poderia estar provocando a obstrução da rede de encanamento de água que abastece referida residência, além da galeria de águas pluviais existente no local;
Considerando que a SABESP, em resposta, informou que não encontrou histórico de ocorrências de interferência nas redes de água ou esgoto relacionado à árvore, entretanto, de acordo com análise elaborada pelo agrônomo da empresa, a árvore em questão é do tipo Ficus benjamina, árvore exótica de crescimento vigoroso, podendo atingir altura de 30 metros, possuindo um sistema radicular igualmente vigoroso de crescimento agressivo, com raízes de hábito aéreo que causam seríssimos danos às edificações, podendo comprometer calçadas, asfalto, alicerces, galerias de águas pluviais e tubulações de água e esgoto; (resposta anexa)
Considerando que a Secretaria Municipal de Meio Ambiente, respondendo ao solicitado, informou que o pedido foi encaminhado ao setor de arborização para avaliação e providências que couber (resposta anexa), sendo assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Meio Ambiente, PERSEU MARIANI, e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, RAFAEL ATHANAZIO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de informarem que providências estão sendo tomadas em relação à supracitada árvore, considerando a resposta proferida pela SABESP.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de junho de 2016.

Vereadora Autora ROSE IELO
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