
R E Q U E R I M E N T O Nº. 529
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/6/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a excessiva impermeabilização do solo, comum nos centros urbanos, é a principal causa de inundações, um problema cada vez mais frequente nas cidades brasileiras;

Considerando que a impermeabilização do solo altera o meio ambiente, permitindo que a água escoe muito rapidamente, facilitando a ocorrência de enchentes, mesmo com chuvas menos intensas;
Considerando que a engenharia tem buscado solucionar tal problema e vem trabalhando com um grande leque de medidas que podem minimizar o impacto causado pelo excesso de impermeabilização;
Considerando que uma das medidas viáveis, que vem sendo adotada e implantada nas áreas externas de construções sustentáveis, é a utilização de pisos intertravados, cuja eficácia já foi atestada por especialistas;
Considerando que pisos intertravados são peças pré-fabricadas de concreto, que se encaixam umas às outras, sem a necessidade de argamassa, permitindo a drenagem da água das chuvas, pois o espaço entre os blocos é permeável;

Considerando que a adoção de medidas sustentáveis deve ser incentivada pelo Poder Público, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Negócios Jurídicos, ANTÔNIO APARECIDO ALVES COTA, e ao Secretário Municipal da Fazenda, LUIZ AUGUSTO FELIPPE, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de realizar estudos de impacto orçamentário e de possibilidade jurídica, para elaborar uma Lei Municipal concedendo descontos progressivos, ou até mesmo isenção total de Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) aos proprietários de imóveis que preencham a área externa de suas residências com pisos intertravados, que permitem a drenagem da água das chuvas (permeáveis).

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de junho de 2016.
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