
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 530
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/6/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, recentemente, este Vereador esteve visitando o Bairro Califórnia II, ocasião em que conversou com Presidente da Associação de Moradores do referido bairro sobre os principais problemas e reivindicações da comunidade;

Considerando que uma das queixas apresentadas se refere a quase ausência de sinalização de trânsito no referido bairro, situação que, além de colocar em risco moradores, pedestres e motoristas, também causa diversos transtornos, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a revisão de toda a sinalização de trânsito existente no bairro Califórnia II, bem como dotar com sinalização adequada as vias que não contam com tal benfeitoria.




REQUEREMOS ainda que, cópia desta propositura seja encaminhada ao Presidente da Associação de Moradores do Bairro Califórnia, VALDIR CUNHA, para ciência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de junho de 2016.
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