
R E Q U E R I M E N T O Nº. 532

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/6/2016

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, no último dia 14 de junho, foi realizada audiência pública, na sede do Poder Legislativo, com o intuito de debater os altos índices de suicídio no município de Botucatu;

Considerando que tal evento contou com a participação de representantes de entidades, organizações e sociedade civil, além de membros do CVV – Centro de Valorização da Vida, da Rede de Proteção e profissionais especializados como o Médico Psiquiatra, Dr. José M. Bertolote;

Considerando que, dentre muitos fatores pontuados em destacada audiência, a falta de uma rede de atendimento com profissionais de psicologia e psiquiatria no Pronto Socorro Municipal de Botucatu foi bastante debatido;

Considerando que é importante que a população tenha referido atendimento uma vez que disfunções comportamentais e mentais também são questões de saúde pública e geram, muitas vezes, emergências sérias,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, e ao Secretário Municipal de Saúde, DR. CLÁUDIO LUCAS MIRANDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de contratar profissionais de psicologia e psiquiatria para atender a população em emergências no Pronto-Socorro Adulto “Dr. Virgínio José Lunardi”, localizado na Vila Assumpção.

REQUEREMOS, ainda, que cópia de referida propositura seja encaminhada ao Superintendente do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB), Dr. Emílio Carlos Curcelli, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de junho de 2016.
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