
R E Q U E R I M E N T O Nº. 535

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/6/2016

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, no último dia 14 de junho, foi realizada audiência pública, na sede do Poder Legislativo, com o intuito de debater os altos índices de suicídio no município de Botucatu;
Considerando que tal evento contou com a participação de representantes de entidades, organizações e sociedade civil, além de membros do CVV – Centro de Valorização da Vida, da Rede de Proteção e profissionais especializados como o Médico Psiquiatra, Dr. José M. Bertolote;
Considerando que o CVV - Centro de Valorização da Vida realiza apoio emocional e prevenção do suicídio, atendendo voluntária e gratuitamente todas as pessoas que querem e precisam conversar, sob total sigilo por telefone, e-mail, chat e Skype;
Considerando que, desde 2004, a Anatel estipulou o “disque 141” para o CVV, porém, além de tal número ser pago, não abrange municípios como Botucatu;
Considerando que, em 2015, iniciou-se o atendimento pelo telefone 188, primeiro número concedido pelo Ministério da Saúde, sem custo de ligação para prevenção do suicídio que, neste primeiro momento, só funciona no Estado do Rio Grande do Sul e na cidade de Sorocaba, no Estado de São Paulo;
Considerando que referido número está em fase de teste com previsão de ampliação para todo território nacional;
Considerando que seria de extrema importância que tais testes fossem agilizados e tal número efetivado para todo o país uma vez que disfunções comportamentais e mentais são questões de saúde pública que podem gerar problemas graves que, por sua vez, poderiam ser evitados com a ajuda essencial dos voluntários da CVV,
Parte integrante do requerimento n° 535/2016

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Ministro da Saúde, Ricardo Barros, solicitando informar sobre a possibilidade de agilizar a efetivação do número 188 como telefone gratuito para atendimento do CVV – Centro de Valorização da Vida.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de junho de 2016.
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