
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 553
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/6/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que existem alguns imóveis e terrenos da Prefeitura Municipal que estão com acúmulo de sujeira, lixo e mato alto, além de não possuírem calçada para passeio público;

Considerando que a supracitada situação oferece riscos aos moradores que residem nas proximidades, pois atrai animais peçonhentos, cria um foco de proliferação de doenças, e, devido a não ter um passeio público adequado, os pedestres precisam transitar pela rua, possibilitando acidentes;
Considerando que a Prefeitura Municipal notifica os munícipes quando são proprietários de algum imóvel ou terreno nas supracitadas condições, objetivando que tomem providências;




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, juntamente com o departamento competente, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de realizar um levantamento dos terrenos e imóveis pertencentes à Prefeitura Municipal que apresentam as supracitadas condições e efetuar a capinação, limpeza e regularização das calçadas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de junho de 2016.

Vereador Autor VALMIR REIS
PPS
AVPR/dcv
