
R E Q U E R I M E N T O Nº.  556
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/6/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no cruzamento da Avenida Jaime de Almeida Pinto com a Rua Márcia Aparecida Galhardo, o fluxo de veículos é intenso;
Considerando que, diariamente, motoristas que transitam pela Rodovia Marechal Rondon, pelos bairros Park Residencial Convívio, Conjunto Habitacional Humberto Popolo, Jardim Reflorenda, entre outros vizinhos, utilizam o destacado cruzamento;

Considerando que devido à essa situação, a localidade apresenta um grande risco de acidentes e atropelamentos;

Considerando que, caso existisse um maior número de lombadas, sinalizações e faixas de pedestres, a porcentagem de acidentes e atropelamentos seria reduzida, assim,
REQUEREMOS depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de pintar faixas de pedestres nos quatro cantos do cruzamento da Avenida Jaime de Almeida Pinto com a Rua Márcia Aparecida Galhardo, além de reforçar a sinalização de trânsito próximo à Panificadora e Confeitaria Rainha.

REQUEREMOS, ainda, que informe sobre a possibilidade de implantar um redutor de velocidade, do tipo “platô”, com faixa de pedestres, próximo ao supracitado cruzamento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de junho de 2016.
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