
R E Q U E R I M E N T O Nº. 567
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/6/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a última via do Jardim Ciranda, a Rua Martinelli Luiz, está esburacada, necessitando manutenção;

Considerando que o recapeamento asfáltico de destacada rua é uma antiga reivindicação de moradores da região e pessoas que circulam pela localidade;

Considerando que, segundo informações repassadas aos moradores da região, a Prefeitura Municipal teria postergado o serviço de recapeamento asfáltico da referia via, para que antes fosse construída a galeria de águas pluviais;
Considerando que até o presente momento a construção da galeria de águas pluviais não teve início;

Considerando que a Rua Martinelli Luiz consta no “Programa de Asfaltamento e Recapeamento de Vias”, distribuído pela Prefeitura Municipal, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar se a galeria de águas pluviais será construída na Rua Martinelli Luiz, localizada no Jardim Ciranda, antes do serviço de recapeamento asfáltico previsto no “Programa de Asfaltamento e Recapeamento de Vias”, distribuído pela Prefeitura Municipal, bem como qual a previsão para a realização destes serviços (galeria de águas pluviais e recapeamento asfáltico) em destacada via.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de junho de 2016.
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