
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 569
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/6/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o cruzamento da Avenida Vital Brasil com a Rua Francisco Botti possui um grande fluxo de veículos, situação que pode ocasionar acidentes;




Considerando que também há um grande fluxo de pessoas transitando pelo referido cruzamento, devido ao lugar possuir empreendimentos ao redor;

Considerando que, para proporcionar maior segurança para os motoristas e pedestres, o local poderia ser dotado com melhorias na sinalização de trânsito, como uma maior pintura de solo, faixa de pedestres e de redução de velocidade, placas indicando a velocidade permitida e parada obrigatória, entre outros, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de melhorar a sinalização de trânsito no cruzamento da Avenida Vital Brasil com a Rua Francisco Botti, proporcionando maior segurança para os motoristas e pessoas que transitam pela localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de junho de 2016.
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