
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 572
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/6/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que este Vereador vem acompanhando, desde o início, o processo de implantação do Complexo Paradesportivo, de Tecnologia e Inclusão Social de Botucatu, anexo ao Ginásio Municipal “Doutor Mário Covas Júnior”;




Considerando que referida obra beneficiará diversas pessoas de Botucatu e região;

Considerando que o referido Complexo Paradesportivo é um relevante empreendimento muito aguardado pelos munícipes de nossa cidade, sobretudo pelas pessoas com deficiência;




Considerando que diversos munícipes procuraram este Vereador solicitando informações a respeito do início de funcionamento do Complexo Paradesportivo, assim,
 REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, e ao Secretário Municipal de Esportes, Lazer e Turismo, ANTÔNIO CARLOS PEREIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem em que etapa de acabamento está o Complexo Paradesportivo, de Tecnologia e Inclusão Social de Botucatu, anexo ao Ginásio Municipal “Doutor Mário Covas Júnior”, bem como a data efetiva para início de funcionamento do mesmo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de junho de 2016.
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