
R E Q U E R I M E N T O Nº. 586
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/6/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na Rua Benedito Rodrigues da Silva (antiga Rua 16), mais especificamente defronte ao número 210, no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (Cohab I), existe uma árvore de grande porte que, aparentemente, está condenada, correndo o risco de cair;

Considerando que moradores vizinhos estão muito preocupados com a supracitada situação, que se agrava em dias de ventos fortes ou chuva;

Considerando também que, alguns galhos da referida árvore estão encostando na fiação, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Meio Ambiente, PERSEU MARIANI, e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, RAFAEL ATHANAZIO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de designar uma equipe qualificada para realizar vistoria na árvore de grande porte, que aparentemente está condenada, localizada na Rua Benedito Rodrigues da Silva (antiga Rua 16), mais especificamente defronte ao número 210, no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” e, caso seja constatado algum tipo de perigo, que a mesma seja retirada, visando proporcionar maior segurança aos moradores das proximidades, bem como às pessoas que circulam pela região.

REQUEREMOS ainda que, caso constate-se que não existe risco à população, que ao menos seja realizada a poda adequada da destacada árvore. 
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