
R E Q U E R I M E N T O Nº. 589
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/7/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que na Área de Lazer localizada na esquina da Rua Laire Colino com a Rua Major Nicolau Kuntz, no Conjunto Habitacional Antônio Hermínio Delevedove (Cohab IV), existe um parquinho infantil que era muito utilizado pelas crianças da região;

Considerando que em referido parquinho, que fica situado ao lado da Academia ao Ar Livre, todos os brinquedos (com exceção do escorregador) estão quebrados ou necessitam de algum tipo de manutenção;
Considerando que supracitada situação pode acabar ferindo e ocasionando acidentes;

Considerando a necessidade de que sejam realizados serviços de reparo e manutenção, urgentemente, nos brinquedos do parquinho, a fim de que as crianças possam voltar a utilizá-los com segurança, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, RAFAEL ATHANAZIO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar serviços de reparo e manutenção nos brinquedos do parquinho infantil existente na Área de Lazer localizada na esquina da Rua Laire Colino com a Rua Major Nicolau Kuntz, no Conjunto Habitacional Antônio Hermínio Delevedove (Cohab IV), a fim de que as crianças possam voltar a utilizá-los com segurança.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de julho de 2016.
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