
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​595
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/7/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Universidade Aberta do Brasil (UAB) é um sistema integrado por universidades públicas que oferece cursos de nível superior para camadas da população que têm dificuldade de acesso à formação universitária, por meio do uso da metodologia da educação à distância. Os professores que atuam na educação básica possuem prioridade em serem atendidos, seguidos dos dirigentes, gestores e trabalhadores em educação básica dos estados, municípios e do Distrito Federal;
Considerando que o sistema possui a finalidade de expandir e interiorizar a oferta de cursos e programas de educação superior no País, fomentando a modalidade de educação à distância nas instituições públicas de ensino superior, bem como apoia pesquisas em metodologias inovadoras de ensino superior respaldadas em tecnologias de informação e comunicação. Além dos destacados objetivos, incentiva a colaboração entre a União e os entes federativos e estimula a criação de centros de formação permanentes por meio dos polos de apoio presencial em localidades estratégicas;
Considerando que o sistema UAB funciona como articulador entre as instituições de ensino superior e os governos estaduais e municipais, estabelecendo qual instituição de ensino deve ser responsável por ministrar determinado curso em certo município ou certa microrregião por meio dos polos de apoio presencial. Feita a articulação, a UAB assegura o fomento de determinadas ações de modo a garantir o bom funcionamento dos cursos;
Considerando que no município de Botucatu já foi implantando o polo UAB, porém até o momento as atividades ainda não foram completamente iniciadas,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e à Secretária Municipal de Educação, EDILEINE FERNANDES HENRIQUE, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de informarem quando as atividades do polo UAB de Botucatu serão completamente iniciadas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de julho de 2016.

Vereador Autor CURUMIM
PSDB
ARB/dcv
