
R E Q U E R I M E N T O Nº.  604
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/7/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que os Bairros Vila Maria, Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (Cohab I) e Conjunto Habitacional “Roque Ortiz Filho” (Comerciários I) e adjacentes, possuem muitos moradores, ocasionando um grande fluxo de pessoas;
Considerando que muitos desses munícipes necessitam frequentemente de agências bancárias e casas lotéricas, tendo que se deslocarem para localidades distantes para disporem de seus serviços;

Considerando que, caso houvesse uma agência bancária nos Bairros Vila Maria e Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (Cohab I), além de uma casa lotérica no Conjunto Habitacional “Roque Ortiz Filho” (Comerciários I) proporcionaria maior conforto e economia de tempo para os moradores, assim;
REQUEREMOS depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Gerente Geral da Caixa Econômica Federal, DOMINGOS HENRIQUE FASAN CARAMANO, e ao Superintendente Regional da Caixa Econômica Federal, UBIRAJARA OLIVEIRA, solicitando informarem sobre a possibilidade de implantarem uma agência bancária da Caixa Econômica Federal nos Bairros Vila Maria e Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (Cohab I),
REQUEREMOS, ainda, que informem sobre a possibilidade de instalarem uma casa lotérica no bairro Conjunto Habitacional “Roque Ortiz Filho” (Comerciários I), beneficiando a população daquela região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de julho de 2016.
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