
R E Q U E R I M E N T O Nº.  605
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/7/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a prática de atividades físicas possui grande importância para a saúde corporal e mental, proporcionado o desenvolvimento da população e incentivando os mais jovens para um caminho melhor na sociedade;

Considerando que Botucatu, devido aos esforços envidados pela Prefeitura Municipal, possui praças revitalizadas e dotadas de Academia ao Ar Livre;

Considerando que as praças com Academias ao Ar Livre poderiam ter um maior aproveitamento, pois, caso o Poder Público disponibilizasse estagiários e professores de educação física, ou até celebrasse convênios com entidades se necessário, poderia fornecer atividades físicas em horários específicos nas praças para a população;

Considerando que a benfeitoria poderia proporcionar uma melhor qualidade de vida e a otimização do condicionamento físico das pessoas, assim,
REQUEREMOS depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Esportes, Lazer e Turismo, ANTÔNIO CARLOS PEREIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de disponibilizar estagiários e professores de educação física, ou até celebrar convênios com entidades se necessário, com o objetivo de fornecer atividades físicas nas praças dotadas de Academia ao Ar Livre, promovendo grandes benefícios à população.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de julho de 2016.
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