
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 609
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/7/2016    

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a família é a principal responsável pela formação da consciência e, é através dela que aprendemos a perceber o mundo e a nos situarmos nele;

Considerando que a família é a base do processo de socialização do indivíduo, sendo a educação e os exemplos demonstrados dentro do lar, junto ao ensino religioso, os responsáveis por construir o alicerce no qual formamos nossa identidade social e espiritual que, se bem formadas, garantem uma base sólida e segura para enfrentarmos as inúmeras adversidades características do mundo em que vivemos;

Considerando a importância de se discutir assuntos relacionados ao desenvolvimento de atitudes, laços de amor e compaixão, e respeito ao próximo, entre o indivíduo e sua família, assim como deste com a sociedade, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, solicitando o agendamento de uma Audiência Pública para tratar, juntamente com as várias entidades representativas, sobre a importância da família em nossa sociedade, a humanização nas relações sociais, os diversos desafios enfrentados na formação da consciência social e espiritual, bem como discutir assuntos relacionados ao desenvolvimento de atitudes, laços de amor e compaixão, e respeito ao próximo, entre o indivíduo e sua família, assim como deste com a sociedade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de julho de 2016.
Vereadores Autores:

	JOÃO ELIAS

SD

	LELO PAGANI
REDE



	FONTÃO
PSDB
	VALMIR REIS

PPS


IZAIAS COLINO
JEP/jpq                                                       PSDB
