
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 618

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/7/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que embora o atendimento a idosos seja uma prioridade nos atendimentos nas unidades de saúde e pronto socorro municipal, os idosos são mais vulneráveis a vírus e bactérias, principalmente dividindo o mesmo  espaço com crianças, jovens e adultos;  
Considerando que os idosos são uma camada da população que necessitam de uma atenção especial, pois é um dever cuidar daqueles a quem tudo se deve, com respeito e gratidão. A questão do envelhecimento se tornou crucial para esta época em que vivemos, pois com o aumento do nosso tempo de vida, o contingente de pessoas idosas é expressivamente numeroso e continua crescendo;

Considerando que, segundo dados do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE), o grupo de idosos de 60 anos ou mais será maior que o grupo de crianças com até 14 anos, já em 2030 e, em 2055, a participação de idosos na população total será maior que a de crianças e jovens com até 29 anos;
Considerando que seria de grande benefício a implantação de um pronto socorro para idosos no município ou a disponibilização de uma ala no Hospital do Bairro para atendimento exclusivo de pessoas da terceira idade, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, ao Secretário Municipal de Saúde, DR. CLÁUDIO LUCAS MIRANDA, nos termos da Lei Orgânica do Município, ao Presidente da Fundação para o Desenvolvimento Médico Hospitalar – FAMESP, Prof. Dr. Antonio Rugolo Junior e ao Superintendente do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu, Prof. Dr. Emílio Carlos Curcelli, solicitando informarem sobre a possibilidade de implantar um Pronto Socorro para idosos ou disponibilizar uma ala no Hospital do Bairro para atendimento exclusivo de pessoas da terceira idade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de julho de 2016.
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