
R E Q U E R I M E N T O Nº. 619

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/7/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
   Considerando que no último dia 5 de julho ocorreu, na Câmara Municipal, uma Reunião Pública com a finalidade de tratar sobre o tema “Combate ao Consumo                  de Drogas em Botucatu” e apresentar o trabalho desenvolvido pelo Narcóticos                Anônimos (NA);
Considerando que o Proerd foi bastante citado como exemplo de combate às drogas, sendo que é um programa de caráter social e preventivo posto em prática em todos os estados do Brasil, por policiais militares devidamente selecionados e capacitados. É desenvolvido uma vez por semana em sala de aula, durante três meses, em média, nas escolas de ensino público e privado, para os alunos que estejam cursando o quinto ou sétimo ano do ensino fundamental; 
Considerando que através do livro do estudante Proerd, os conteúdos são desenvolvidos de forma dinâmica em grupos cooperativos, onde nas aulas são realizadas atividades voltadas ao desenvolvimento das habilidades individuais para que as crianças e os jovens possam tomar suas decisões de forma consciente, segura e responsável;
Considerando que o programa também é desenvolvido à família, em um curso específico para pais ou responsáveis, durante um mês, uma vez por semana, com duração de duas horas cada encontro;
Considerando que o programa envolve polícia, escola, família e a comunidade na discussão da problemática das drogas e da violência, visando desenvolver uma ação pedagógica de prevenção ao uso indevido de drogas e a prática da violência nas escolas, assim como o espírito de solidariedade, de cidadania e de comunidade na escola;
Considerando que seria interessante que vereadores e população pudessem conhecer mais sobre o importante programa, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, convidar os responsáveis pelo Programa Educacional de Resistência às Drogas (PROERD) em Botucatu para, em sessão, explanar sobre referido programa de caráter social e preventivo desenvolvido em nosso município. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de julho de 2016.
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