
R E Q U E R I M E N T O Nº. 621

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/7/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
   Considerando que no último dia 5 de julho ocorreu, na Câmara Municipal, uma Reunião Pública com a finalidade de tratar sobre o tema “Combate ao Consumo de Drogas em Botucatu” e apresentar o trabalho desenvolvido pelo Narcóticos Anônimos (NA).
Considerando que várias sugestões foram apresentadas em referido evento dentre elas, a possibilidade de capacitar agentes da rede municipal de ensino e de segurança pública para estarem aptos no momento de lidar com situações que envolvam pessoas que estão sob o efeito de drogas, uma vez que tais pessoas necessitam de uma abordagem especial e específica preservando o dependente e o profissional que o atende;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, à Secretária Municipal de Educação, EDILEINE FERNANDES HENRIQUE, e ao Secretário Municipal de Segurança Pública e Direitos Humanos, DR. ADJAIR DE CAMPOS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem a possibilidade de oferecer cursos de capacitação para agentes da rede municipal de ensino e de segurança pública municipal, com a finalidade de torná-los aptos a lidar com situações que envolvam pessoas que estão sob o efeito de drogas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de julho de 2016.
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