
R E Q U E R I M E N T O Nº. 625

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/7/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
   Considerando que no último dia 7 de julho, alunos do Programa “Aprendizagem Gestão e Negócios para Supermercados”, do Senac de Botucatu, estiveram visitando a Câmara Municipal para conhecer o funcionamento do Poder Legislativo;

Considerando que, durante a visita, destacados alunos do ensino médio, fizeram algumas observações e reivindicações, dentre elas, os problemas gerados por constantes atrasos no horário do itinerário do transporte coletivo;
Considerando que segundo os estudantes que dependem do transporte público para irem ao trabalho, à escola ou ao Senac, os mesmos têm chegado atrasados em destacados locais por conta de atraso e do horário incerto do itinerário dos ônibus circulares,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar a possibilidade de solucionar problemas de atrasos constantes e do horário incerto do itinerário dos ônibus circulares de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de julho de 2016.
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