
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 630
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/7/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a rotatória localizada na Avenida Deputando Dante Delmanto, próxima a um Posto de Combustíveis da Petrobrás, possui um grande fluxo de veículos;
Considerando que próximo à localidade, existe uma área que possui muita terra onde, em dias de chuva, acaba levando muita lama à via pública, causando transtornos aos motoristas;

Considerando que caso houvesse um muro de gabião na referida área para conter a terra, o problema poderia ser solucionado;
Considerando, ainda, que a Rua Miguel Archangelo Bassetto, na Vila Antártica, e a Avenida Júlio Vaz de Carvalho estão com a pavimentação degradada, necessitando de recapeamento,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, RAFAEL ATHANAZIO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de construir um muro de gabião na área próxima à supracitada rotatória.
REQUEREMOS, ainda, a possibilidade de realizar recapeamento asfáltico na Rua Miguel Archangelo Bassetto, na Vila Antártica, e na Avenida Júlio Vaz de Carvalho. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de julho de 2016.
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