
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 632
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/7/2016     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a importância das praças públicas no contexto urbanístico, uma vez que estas, além de contribuírem para o embelezamento das cidades, também propiciam lazer, recreação e integração social aos munícipes, especialmente às crianças e jovens;
Considerando que diversas praças de nossa cidade contam com sinal de internet Wi-Fi gratuito, academia ao ar livre, tanque de areia e playground, tornando-as locais propícios à prática esportiva e caracterizando-as como verdadeiras áreas de lazer;
Considerando que os brinquedos instalados nos playgrounds, por vezes, atendem somente ao público infantil e, acabam sendo “esquecidas” as crianças pertencentes a outra faixa etária (um pouco mais velhas), que também poderiam ser beneficiadas e se divertiriam mais, caso houvessem brinquedos adequados à sua idade, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, RAFAEL ATHANAZIO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de que sejam instalados, nos playgrounds existentes nas praças públicas de nossa cidade, tanto brinquedos indicados ao público infantil como para crianças pertencentes a outra faixa etária (um pouco mais velhas), que também poderiam usufruir de referidas áreas de lazer, contando com brinquedos adequados à sua faixa etária.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de julho de 2016.
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