
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 636
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º./8/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Poder Executivo Municipal vem implantando o sinal de internet Wi-Fi gratuito em diversas praças de nossa cidade;

Considerando que referido sinal pode ser acessado por toda a população, através de um cadastro prévio, permitindo que as pessoas tenham acesso a esta importante ferramenta, que disponibiliza uma infinidade de conteúdo para os mais diversos fins;

Considerando que referida prática contribui para que a população mais carente tenha acesso à rede mundial de computadores, sendo destacadas praças, por muitas vezes, a única forma viável de acesso à internet disponível a estas pessoas;
Considerando que a Praça da Igreja Nossa Senhora Menina, localizada na Vila Maria, ainda não foi beneficiada com a disponibilização de internet Wi-Fi gratuita, sendo este um grande anseio da comunidade da região e pessoas que frequentam referida área de lazer, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar rede de internet WI-FI gratuita na Praça da Igreja Nossa Senhora Menina, localizada na Vila Maria, beneficiando a comunidade da região e pessoas que frequentam referida área de lazer.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º. de agosto de 2016.
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