
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 637
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º./8/2016     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que, em dias de chuva forte, um grande volume de água escoa pela Avenida Professor Adolfo Pinheiro Machado, principalmente nas proximidades do número 114, no Jardim Cristina;




Considerando que referida água, em razão do grande volume, acaba adentrando em alguns imóveis situados na localidade, fato este que está causando transtornos e preocupando os moradores da região;




Considerando que se houvesse na localidade uma galeria de águas pluviais, com ao menos três bueiros para captação de água, diminuiria o fluxo de água na via, o que evitaria danos e prejuízos aos proprietários dos imóveis, assim como proporcionaria maior segurança aos moradores e às pessoas que transitam por referida via, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, RAFAEL ATHANAZIO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de construir galeria de águas pluviais, com ao menos três bueiros para captação de água, na Avenida Professor Adolfo Pinheiro Machado, principalmente nas proximidades do número 114, no Jardim Cristina, atendendo ao anseio de moradores e pessoas que circulam por referida via.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º. de agosto de 2016.

Vereador Autor CARLOS TRIGO   
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