
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 643
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º./8/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que as parcelas do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) têm o vencimento fixado, de um ano para outro, mediante Decreto do Executivo, sempre no último dia útil de cada mês;




Considerando que a responsabilidade pelo pagamento em dia do IPTU é exclusivamente de cada contribuinte, que deverá observar as datas de vencimento das parcelas;




Considerando que a maioria dos contribuintes recebem seus salários no quinto dia útil de cada mês e acabam pagando o referido imposto com os acréscimos legais incidentes,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal da Fazenda, LUIZ AUGUSTO FELLIPE, solicitando, nos termos da Lei Orgânica, informar sobre a possibilidade de conceder prazo para o pagamento das parcelas do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) sem a cobrança dos acréscimos legais, até o dia 5 do mês subsequente ao vencido, excetuando-se da referida condição o mês de dezembro, em decorrência do encerramento do exercício.




REQUEREMOS, finalmente, a possibilidade de levar a efeito as mudanças ora sugeridas no Decreto a ser baixado no corrente ano, fixando as datas de pagamentos dos tributos para o exercício de 2017.



Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1°. de agosto de 2016.
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