
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 646
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º./8/2016      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a água da chuva está fazendo estragos na confluência da Rua 3 com a Rua Jeremias Moreira Branco, no Rio Bonito Campo e Náutica;

Considerando que, em virtude do volume e da velocidade com que a água escorre, a mesma acaba causando erosão e formando buracos ao longo da via (ver fotos anexas);

Considerando que supracitada situação gera diversos transtornos aos moradores, rancheiros e pessoas que circulam pela região;

Considerando a necessidade da construção de galerias de água pluviais em referida localidade, a fim de que destacado problema seja sanado definitivamente, assim,

 REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com o departamento competente, informar sobre a possibilidade de implantar galeria de águas pluviais no Rio Bonito Campo e Náutica, mais especificamente na confluência da Rua 3 com a Rua Jeremias Moreira Branco, atendendo ao anseio de moradores, rancheiros e pessoas que circulam por destacada localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1°. de agosto de 2016.
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