
R E Q U E R I M E N T O Nº. 655
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º./8/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que muitos munícipes têm depositado lixo no início da estrada do “Pátio 8”;




Considerando que no referido local constata-se a existência de um grande buraco, no qual as pessoas têm jogado até animais mortos, provocando insuportável mau cheiro;

Considerando que o acúmulo de lixo tem causado incômodo aos moradores do Jardim Ciranda, especialmente aos da Rua Martineli Luiz;




Considerando que há a necessidade de tapar o grande buraco existente em destacada área, visando impedir que as pessoas o utilizem como depósito de lixo,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto à Secretaria competente, informem esta Casa de Leis sobre a possibilidade de aterrar o buraco existente no Jardim Ciranda, no início da estrada que dá acesso ao “Pátio 8”, visto que este vem sendo utilizado como depósito                  de lixo, no qual inclusive são jogados animais mortos, provocando mau cheiro e outros incômodos aos moradores do destacado local, como a proliferação de ratos e baratas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º. de agosto de 2016.
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