
R E Q U E R I M E N T O Nº. 659
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/8/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a ponte localizada na Avenida Paula Vieira está com uma de suas laterais sem grade de proteção, ao lado da residência número 398;

Considerando também que entre referida residência e destacada ponte, o passeio público está danificado, necessitando manutenção;
Considerando que supracitada situação causa preocupação aos munícipes e, inclusive, pode ocasionar acidentes, pois as pessoas além de estarem sujeitas a queda no rio, ainda são obrigadas a caminharem pelo leito carroçável da via, correndo o risco de serem atropeladas, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, RAFAEL ATHANAZIO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a instalação de grades de proteção na lateral da ponte localizada na Avenida Paula Vieira, ao lado da residência número 398, bem como restaurar o passeio público (calçada) entre referida residência e destacada ponte, atendendo ao anseio da comunidade e proporcionando maior segurança à todos que circulam por destacada localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de agosto de 2016.
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