
R E Q U E R I M E N T O Nº. 660
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/8/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Praça Getúlio Vargas, localizada entre a Avenida Doutor Vital Brasil e as Ruas Dr. Damião Pinheiro Machado e Capitão Tito (ver anexo), necessita manutenção;




Considerando que referida área de lazer poderia ser melhor aproveitada pela população, caso a mesma contasse com uma “Academia ao Ar Livre”;




Considerando que várias praças, em diversos bairros de nossa cidade, foram contempladas com “Academias ao Ar Livre” e beneficiadas com serviços de revitalização;

Considerando ainda que faltam placas denominativas indicando o nome da via na Rua Dr. Damião Pinheiro Machado, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, RAFAEL ATHANAZIO e ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de, cada um em sua esfera de competência, realizar serviços de revitalização na Praça Getúlio Vargas, localizada entre a Avenida Doutor Vital Brasil e as Ruas Dr. Damião Pinheiro Machado e Capitão Tito, dotando-a também com uma “Academia ao Ar Livre”, assim como instalar placas denominativas indicando o nome da via na Rua Dr. Damião Pinheiro Machado, atendendo ao anseio da comunidade da destacada região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de agosto de 2016.
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