
R E Q U E R I M E N T O Nº. 667
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/8/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o ginásio de esportes existente no Estádio Municipal "João Roberto Pilan" (INCA) possui uma quadra poliesportiva, com medidas oficiais, que poderia ser utilizada em diversas competições;

Considerando que referida quadra possui piso de cimento, sendo necessária sua reforma, com a implantação de revestimento específico para a prática esportiva, bem como a construção de vestiários anexos ao destacado ginásio;
Considerando ainda que a iluminação no trecho de acesso ao supracitado ginásio é deficitária, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, juntamente com a Secretaria competente, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possiblidade de realizar a reforma do piso da quadra poliesportiva “Cleoneide Bruder Azzem”, existente no ginásio de esportes do Estádio Municipal "João Roberto Pilan" (INCA), com a implantação de revestimento específico para a prática esportiva, bem como providenciar a construção de vestiários anexos ao referido ginásio e realizar melhorias na iluminação do trecho de acesso ao mesmo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de agosto de 2016.
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