
R E Q U E R I M E N T O Nº. 670
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/8/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que moradores da Rua Doutor Damião Pinheiro Machado estão tendo dificuldade para adentrar ou sair com seus veículos de suas próprias garagens;

Considerando que este transtorno é causado em virtude de alguns motoristas estarem estacionando indevidamente seus veículos defronte a guias rebaixadas (garagens), em referida via e vias adjacentes;

Considerando também a necessidade de que sejam instaladas placas denominativas com o nome das ruas em destacada região, haja visto que são poucas e insuficientes as placas existentes, dificultando a localização, sobretudo para carteiros e pessoas oriundas de outros bairros e outras cidades, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de demarcar, por meio de sinalização horizontal (pintura de solo), as garagens localizadas na Rua Doutor Damião Pinheiro Machado e vias adjacentes, bem como realizar a instalação de placas denominativas em todas as vias da região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de agosto de 2016.
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