
R E Q U E R I M E N T O Nº. 676
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/8/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a rede 4G nada mais é que a evolução das tecnologias e normas que antes eram presentes nas conexões 3G;
Considerando que a rede 4G está avançando cada vez mais em todo o território brasileiro, dessa forma, cada vez mais regiões já podem usufruir de todos os benefícios que essa rede oferece;

Considerando que a principal diferença entre o 4G e as antigas conexões de 3ª Geração fica por conta da velocidade de conexão, que é muito maior na conexão 4G, enquanto o 3G oferece no máximo 4 Mbps de transmissão de dados, a meta para o 4G é que essa rede passe a oferecer entre 50 e 100 Mbps de velocidade;

Considerando que, como a transmissão de dados e as antigas redes davam prioridade para o tráfego de voz, essa característica permite o surgimento de redes que garantem uma melhor transmissão de dados da internet, por essa razão, o 4G consegue ser muito mais rápido para proporcionar ao usuário a melhor experiência em relação à conectividade móvel,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Gerente Institucional da Vivo do Interior de São Paulo, LUIZ EDUARDO DARUIZ CORRÊA, solicitando informar sobre a possibilidade de disponibilizar o serviço de internet 4G da Vivo para a cidade de Botucatu, com o intuito de beneficiar toda a comunidade local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de agosto de 2016.
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