
R E Q U E R I M E N T O Nº. 680
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/8/2016 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o Ofício Particular nº 32/2016, de autoria desta Vereadora, foi encaminhado ao Ministério Público (cópia anexa), solicitando várias informações e providências, dentre elas, a falta de parecer do COMDEMA, Conselho Municipal do Meio Ambiente, a respeito do Processo Licitatório nº 15.896/2016 (anexo) em trâmite, da Prefeitura Municipal de Botucatu, e respectivo Projeto de Lei Complementar nº 10/2016 (anexo) que abre crédito adicional suplementar para suportar despesas de Contratação de Empresa para Implantação dos Reservatórios de Amortecimento de Cheias nos córregos Cascata e Lavapés;

Considerando que, para o cumprimento legal, torna-se imprescindível a manifestação e parecer deste importante órgão de Meio Ambiente;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Presidente do COMDEMA, RAFAEL ROMAGNOLLI, solicitando manifestação e parecer do colegiado Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente a respeito do Projeto de Implantação dos Reservatórios de Amortecimento de Cheias nos córregos Cascata e Ribeirão Lavapés.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de agosto de 2016.

Vereadora Autora ROSE IELO  
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