
R E Q U E R I M E N T O Nº. 685
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/8/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o passeio público, próximo à ponte existente na Rua Doutor Rafael Sampaio, no sentido de quem desce, está totalmente danificado, necessitando manutenção;




Considerando que os pedestres que circulam por referida localidade são obrigados a caminharem pelo leito carroçável da via, correndo o risco de serem atropelados;




Considerando que destacada rua, por ser descida, é via de trânsito rápido, além de possuir intensa movimentação de veículos, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, informar sobre a possibilidade de adotar as providências necessárias visando o reparo do passeio público (calçada) localizado próximo à ponte existente na Rua Doutor Rafael Sampaio, no sentido de quem desce, seja realizando o serviço de reparo por meio da Prefeitura Municipal ou, em caso de propriedade particular, notificando o proprietário do mesmo para que realize urgentemente referido serviço.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de agosto de 2016.
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