
R E Q U E R I M E N T O Nº. 691
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/8/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Rodovia Alcides Soares é uma importante via de nossa cidade que liga Botucatu ao Distrito de Vitoriana, Bairro Vila Real da Barra Bonita (Mina), entre outros, e dá acesso à Rodovia Geraldo Pereira de Barros (SP-191);




 Considerando que, além da grande quantidade de veículos que transitam pela vicinal, diversas pessoas circulam por destacada via utilizando bicicletas e praticando caminhada, sobretudo no trecho localizado entre a Avenida Conde de Serra Negra e a portaria 2 da Fazenda Lageado – Campus UNESP;
Considerando que, em virtude da ausência de acostamento na referida rodovia, pedestres e ciclistas acabam se deslocando pela pista de rolamento, correndo risco de serem atropelados;



Considerando que o alargamento da Rodovia Alcides Soares, sobretudo no trecho compreendido entre a Avenida Conde de Serra Negra e a portaria 2 da Fazenda Lageado, é uma antiga reivindicação da comunidade, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar o alargamento da Rodovia Alcides Soares, no trecho compreendido entre a Avenida Conde de Serra Negra e a portaria 2 da Fazenda Lageado – Campus UNESP, bem como realizar o serviço de pavimentação asfáltica de destacado acostamento, proporcionando maior segurança a todos que circulam por referida via.
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