
R E Q U E R I M E N T O Nº. 695
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/8/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que vários munícipes têm reclamado que as linhas de transporte púbico, realizadas pela empresa “Viação São Dimas”, que percorrem o sentido do Distrito de Rubião Júnior, estão sofrendo de “superlotação” e atrasos;

Considerando, inclusive, alguns relatos de passageiros que, em uma dessas linhas, o motorista, ciente da excessiva quantidade de pessoas dentro do ônibus, continuou recebendo um maior número de passageiros, mesmo sem nenhuma condição para isso;
Considerando que também houveram reclamações de que os ônibus das supracitadas linhas têm frequentemente quebrado, provocando grande transtorno às pessoas;
Considerando que a supracitada situação, além de ocasionar o atraso de muitas pessoas que diariamente possuem um horário para trabalhar, coloca em risco a vida dos passageiros, pedestres e outros motoristas, devido à possibilidade de ocorrer acidentes de grandes proporções;
Considerando que é um dever da empresa solucionar problemas que causam tamanho desconforto aos usuários de seus serviços, e, além disso, o Poder Público tem a obrigação de fiscalizar situações como esta, a fim de proporcionar um transporte público de qualidade,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar ações concretas, objetivando sanar os problemas de “superlotação”, atrasos e quebras dos ônibus que têm como destino o Distrito de Rubião Júnior, demonstrando respeito e consideração aos munícipes que utilizam diariamente o referido serviço.
REQUEREMOS, ainda, que cópia da presente propositura seja encaminhada ao GERENTE GERAL DA EMPRESA “VIAÇÃO SÃO DIMAS”.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de agosto de 2016.
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