
R E Q U E R I M E N T O Nº. 698
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/8/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a pavimentação asfáltica da Rua Raimundo Putti, localizada no Distrito de Rubião, se estende somente até a entrada do Bairro Califórnia I;




Considerando que o trecho compreendido entre a entrada do Califórnia I até a entrada do Califórnia II, não é asfaltado e, frequentemente, necessita manutenção;




Considerando que moradores do bairro Califórnia II anseiam pelo asfaltamento e, que seria muito mais vantajoso e menos custoso para a Prefeitura Municipal pavimentar referido trecho;

 


Considerando que a ausência de pavimentação asfáltica causa diversos transtornos, como excesso de poeira e lama, em dias chuvosos;
Considerando que o Poder Executivo está pavimentando e recapeando diversas vias de nosso município, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de priorizar a pavimentação asfáltica do trecho da Rua Raimundo Putti compreendido entre a entrada do Bairro Califórnia I até a entrada do Bairro Califórnia II, no Distrito de Rubião Júnior, atendendo ao anseio de moradores da localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de agosto de 2016.
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