
R E Q U E R I M E N T O Nº. 711
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/8/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que, no dia 30 de abril, do corrente ano, foram iniciadas as obras de revitalização da Rua Amando de Barros;

Considerando que o ponto de táxi, localizado na supracitada via, especificamente na Praça Comendador Emílio Peduti (Praça do Bosque), também necessita de melhorias;
Considerando que seria de grande utilidade aos profissionais que trabalham no referido local uma cobertura com o objetivo de protege-los contra chuva, sol e ventos, além de uma “sala de vivência”, a qual trata-se de uma área para que os mesmos possam esperar, com maior comodidade, chamadas de seus clientes;

Considerando que o trecho requer uma maior atenção, pois, os taxistas, há muitos anos, prestam serviços de qualidade a diversas pessoas, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, RAFAEL ATHANAZIO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a revitalização do ponto de táxi localizado na Rua Amando de Barros, especificamente na Praça Comendador Emílio Peduti (Praça do Bosque), implantando cobertura e uma “sala de vivência”, para que os mesmos possam esperar, com maior comodidade,  chamadas de seus clientes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de agosto de 2016.
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