
R E Q U E R I M E N T O Nº. 714
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/8/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que quando um cadeirante precisa ser transportado para receber atendimento médico, o mesmo encontra muita dificuldade para adentrar na ambulância, pois precisa ser erguido e carregado por terceiros;




Considerando que, na maioria das vezes, supracitada situação poderia ser evitada pois, dependendo do estado de saúde, o cadeirante é capaz de utilizar sua própria cadeira de rodas, facilitando e agilizando o transporte;



Considerando que isso só seria possível, caso a ambulância contasse com uma “plataforma elevatória para cadeirantes”, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, e à Secretária Municipal de Saúde, VALÉRIA MARIA LOPES MANDUCA FERREIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de adquirir uma ambulância dotada com “plataforma elevatória para cadeirantes”, facilitando e agilizando o atendimento médico de cadeirantes e pessoas com mobilidade reduzida.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de agosto de 2016.
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