
R E Q U E R I M E N T O Nº. 716
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/8/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que defronte à portaria do Loteamento Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu, existe um espaço ideal para a construção de uma praça;
Considerando que diversos moradores da localidade pleiteiam a benfeitoria, como demonstra a documentação, em anexo, da Associação de Amigos do Condomínio Bairro Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu;

Considerando que a supracitada solicitação tem como objetivo reunir amigos e familiares, proporcionando-os momentos agradáveis e de lazer;

Considerando que, devido à portaria do loteamento estar atualmente reformada e com um aspecto revitalizado, uma praça reforçaria o aspecto visual do local, tornando-o ainda mais atrativo e deslumbrante;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar uma praça defronte à portaria do Loteamento Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu, atendendo aos anseios da comunidade local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de agosto de 2016.
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