
R E Q U E R I M E N T O Nº. 715
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/8/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que se encontram degradadas a Estrada Vicinal Serra D’ Água e a Rua Luiz Alves de Almeida, até à portaria de entrada do Condomínio Nova Califórnia II, estendendo-se pela Rua dos Bem-te-vis;
Considerando que a supracitada situação, além de possibilitar acidentes com pedestres e motoristas que transitam pelo local, ocasiona danos aos veículos que trafegam pela região diariamente;

Considerando que diversos moradores e proprietários do Condomínio Nova Califórnia II e Jardim Califórnia I solicitam o asfaltamento                   do supracitado trecho, como demonstra o abaixo-assinado, em anexo, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, RAFAEL ATHANAZIO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a pavimentação da Estrada Vicinal Serra D’ Água e da Rua Luiz Alves de Almeida, até à portaria de entrada do Nova Califórnia II, estendendo-se pela Rua dos Bem-te-vis, atendendo aos anseios da comunidade local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de agosto de 2016.
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