
R E Q U E R I M E N T O Nº. 728

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/8/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, recentemente, a Secretaria Municipal de Obras                  e Serviços Municipais iniciou a duplicação da Rodovia Gastão Dal Farra                     (SPA 241/300), sendo os primeiros serviços de limpeza e demarcação do traçado das novas pistas;

Considerando que as obras de duplicação da Gastão Dal Farra foram viabilizadas após convênio firmado com o Governo do Estado. O Departamento de Estradas de Rodagem (DER) investirá pouco mais de R$ 1 milhão para a compra de toda a massa asfáltica, enquanto a Prefeitura, através da Secretaria de Obras, aplicará valor semelhante fornecendo a mão de obra e o maquinário necessário para execução dos serviços;

Considerando que o trecho de duplicação é de aproximadamente 1,5 km (entre o km 9 + 740m e o km 10 + 930m) e se estende das proximidades da Garagem Municipal, na saída da Avenida Itália, até a confluência com a Estrada Municipal José Ítalo Bacchi;

Considerando que, atualmente, tal duplicação se encontra paralisada e há a necessidade de conhecermos as razões de tal situação,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Diretor da Divisão Regional DR-03 (Bauru) do Departamento de Estradas de Rodagem (DER), Eng.º DENIS PAULO NOGUEIRA LIMA, e ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre as razões da paralisação das obras de duplicação da Rodovia Gastão Dal Farra.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de agosto de 2016.
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