
R E Q U E R I M E N T O Nº 732
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/8/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que há vários anos entidades e voluntários da causa animal se utilizam das manhãs de sábado para a famosa feirinha de doação de cães e gatos na parte inferior da Praça Comendador Emílio Peduti, em área ao lado das vagas de taxi;



Considerando que essa ação, desenvolvida pelos citados voluntários, já foi responsável pela doação de centenas de animais devidamente curados de doenças, castrados e identificados a tutores com cadastro registrado no local com nome, endereço e documentos;



Considerando que o local é exposto e tanto voluntários quanto os animais estão sujeitos às intemperes climáticas como vento, frio, sol forte e, por vezes, até início de chuvas, sendo que tal problema não seria registrado caso fosse montado um abrigo especial para essa ação;



Considerando que na parte superior da mesma praça, foi construído um abrigo que hoje é utilizado por moto-taxistas da cidade e que seria de grande utilidade para os voluntários que trabalham na causa animal aos sábados e, principalmente, aos animais,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica, juntamente com a secretaria competente, informar sobre a possibilidade de construir um pequeno abrigo, especialmente planejado, com estrutura para eventuais gaiolas, suporte para ração e água e alguns bancos, na Praça Comendador Emílio Peduti, para que seja utilizado por entidades e voluntários da causa animal, para a promoção de feirinhas de doação de animais. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de agosto de 2016.
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