
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​736
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/8/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o funcionamento de creches no período noturno traz benefícios para uma considerável parcela de mães que estudam ou pretendem continuar seus estudos no período noturno, bem como, mães que necessitam trabalhar à noite para sustentar ou ajudar no orçamento doméstico;




Considerando que creches funcionando nesse período traria solução para a permanência das jovens mães na escola à noite, bem como para as mães que trabalham no período noturno e na madrugada, tendo que deixarem seus filhos com terceiros ou sozinhas, o que contribui ainda mais para a ocorrência de violência sexual, bem como acidentes domésticos;




Considerando que alguns municípios brasileiros já estão criando creches noturnas, visando atender uma grande demanda nesse sentido, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e à Secretária Municipal de Educação, EDILEINE FERNANDES HENRIQUE, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de implantar creches no período noturno, a exemplo do que já ocorre em alguns municípios brasileiros, no sentido  de atender a grande demanda existente de mães que necessitam trabalhar ou estudar no período noturno. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de agosto de 2016.
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