
R E Q U E R I M E N T O Nº. 746
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/8/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que estudantes do Colégio La Salle estiveram visitando esta Casa de Leis, ocasião em que puderam aprender e tirar dúvidas sobre o processo legislativo, com vereadores e com o corpo administrativo desta Câmara Municipal;



Considerando que, na oportunidade, foram apresentadas sugestões e reivindicações aos vereadores;



Considerando que um dos maiores problemas apontados pelos destacados alunos diz respeito a falta de segurança no trânsito existente nas proximidades das instituições de ensino;



Considerando que, como solução, os alunos indicaram a necessidade de intensificar a fiscalização do trânsito existente nas proximidades do Colégio La Salle, a fim de que as vagas de uso exclusivo de deficientes, idosos, vans e de embarque e desembarque de alunos sejam respeitadas, assim como as rampas de acessibilidade, assim, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Segurança e Direitos Humanos, Dr. ADJAIR DE CAMPOS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de intensificar a fiscalização do trânsito existente nas proximidades do Colégio La Salle, a fim de que as vagas de uso exclusivo de deficientes, idosos, vans e de “embarque e desembarque de alunos” sejam respeitadas, assim como as rampas de acessibilidade e, se possível, que uma viatura da Guarda Civil Municipal (GCM) permaneça na localidade, sobretudo no horário de entrada e saída de alunos, atendendo aos anseio de alunos e pais de alunos da referida instituição de ensino.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de agosto de 2016.
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