
R E Q U E R I M E N T O Nº. 747
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/8/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que estudantes do Colégio La Salle estiveram visitando esta Casa de Leis, ocasião em que puderam aprender e tirar dúvidas sobre o processo legislativo, com vereadores e com o corpo administrativo desta Câmara Municipal; 


Considerando que, na oportunidade, foram apresentadas sugestões e reivindicações a estes Vereadores;

Considerando que uma das reivindicações diz respeito à estruturação de um espaço adequado para a realização de festas populares e eventos no largo da Catedral, ocasião que atrai um grande número de pessoas;

Considerando que seria de grande importância um espaço adequado para tal realização, pois as festas e eventos no supracitado local têm gerado várias reclamações, como o comprometimento do trânsito, dificuldade em acessar as redes de ensino da região, perturbação do sossego dos moradores devido ao som alto, grande quantidade de sujeira, acidentes, entre outros transtornos, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de estruturar um espaço adequado em nosso município, objetivando abrigar as festas e eventos que são realizados tradicionalmente, a cada ano, no largo da Catedral.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de agosto de 2016.
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