
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 758
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/9/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que com o advento do parquímetro na região da Vila dos Lavradores, muitas pessoas têm se utilizado do estacionamento do Centro de Saúde Escola, localizado na rua Braz de Assis, para evitar assim o pagamento das tarifas do estacionamento;




Considerando que o citado estacionamento é destinado, há muitos anos, para uso exclusivo de servidores que prestam serviços na unidade, como médicos, enfermeiros, auxiliares e técnicos de enfermagem e servidores administrativos, sendo que o número de vagas exclusivas não atende nem a demanda interna do local;




Considerando que o uso irregular do citado espaço tem causado transtornos aos funcionários do Centro de Saúde Escola, já que os mesmos ficam sem local para estacionar seus veículos;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de intensificar a sinalização do local com placas e pintura de solo, destacando a exclusividade das vagas de estacionamento do Centro de Saúde Escola, na Vila dos Lavradores. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de setembro de 2016.
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