
R E Q U E R I M E N T O Nº. 763
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/9/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Rua Coronel Joaquim Leandro de Oliveira, localizada na Vila Maria, é irregular, pois é mais estreita até o cruzamento com a Rua Frederico Petri e torna-se mais larga após referido cruzamento (ver anexo);




Considerando que, além da diferença de largura em destacado trecho, a via também se encontra fora de alinhamento, pois as guias da sarjeta não coincidem entre referidos quarteirões;



Considerando que isto vem causando problemas, sobretudo aos motoristas que vêm pela Rua Frederico Petri sentido Igreja Nossa Senhora Menina que, devido à falta de visibilidade, são obrigados a avançarem invadindo a Rua Coronel Joaquim Leandro de Oliveira, mesmo havendo sinalização de “PARE”;




Considerando que já ocorreram acidentes na localidade, assim,  
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos e informar sobre a possibilidade de implantar melhorias de sinalização no cruzamento das Ruas Coronel Joaquim Leandro de Oliveira e Frederico Petri, na Vila Maria, visando proporcionar maior segurança aos moradores e demais pessoas que circulam por referida localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de setembro de 2016.
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