
R E Q U E R I M E N T O Nº. 764
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/9/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que, quando chove ou algum morador lava o quintal nas proximidades da Rua Alfredo Thomaz Fazzio, esquina com a Rua Monsenhor José Maria da Silva Paes, no Jardim Ciranda, a água acaba por formar uma grande poça rente à sarjeta;

Considerando que supracitada situação vem incomodando os moradores da região, pois junto à água empoçada também se acumula sujeira;

Considerando que referido problema poderia ser solucionado definitivamente com a construção de uma canaleta de concreto, que permita o adequado escoamento da água em destacado trecho, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, RAFAEL ATHANAZIO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de construir uma canaleta de concreto na Rua Alfredo Thomaz Fazzio, esquina com a Rua Monsenhor José Maria da Silva Paes, no Jardim Ciranda, de forma a permitir o adequado escoamento da água em destacado trecho e atendendo ao anseio de moradores das proximidades.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de setembro de 2016.
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