
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 784
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/9/2016  

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que na Avenida Mário Barbéris, no trecho compreendido entre o Rio Lavapés e a Rodovia Marechal Rondon, não existe sinalização de ponto de ônibus no sentido de quem vai para o Conjunto Habitacional “Engº. Francisco Blasi”, (Cohab III);




Considerando que os munícipes que necessitam utilizar-se do transporte coletivo ficam sem orientação quanto ao local de parada do ônibus;



Considerando que há a necessidade de efetuar uma melhor sinalização para os usuários, além da colocação de abrigo para proteção dos mesmos,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto à Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de efetuar a colocação de ponto de ônibus na Avenida Mário Barbéris, no trecho compreendido entre o Rio Lavapés e a Rodovia Marechal Rondon, para orientar os usuários do transporte coletivo urbano, que se deslocam para o Conjunto Habitacional Engº. Francisco Blasi”, (Cohab III). 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de setembro de 2016.
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