
R E Q U E R I M E N T O Nº. 790
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/9/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que defronte ao número 259 da Avenida Doutor Nahime Zacharias, no Conjunto Habitacional “Antônio Hermínio Delevedove” (COHAB IV), existe um campo de malha muito utilizado pela população da região;

Considerando que alguns usuários estão deixando de praticar referido esporte, em razão do mau estado de conservação em que destacado campo de malha se encontra atualmente;

Considerando a necessidade de se realizar a reforma, visando a restauração do supracitado campo, a fim de que os munícipes da região possam continuar a utilizá-lo em seus momentos de lazer, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a reforma, visando a restauração do campo de malha localizado defronte ao número 259 da Avenida Doutor Nahime Zacharias, no Conjunto Habitacional “Antônio Hermínio Delevedove” (COHAB IV), atendendo ao anseio de usuários e da comunidade da região.

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 12 de setembro de 2016.
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