
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 791
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/9/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que motoristas estão transitando com excesso de velocidade pela Avenida Doutor Nahime Zacharias, no Conjunto Habitacional “Antônio Hermínio Delevedove” (COHAB IV), sobretudo nas proximidades do número 259;

Considerando que nas proximidades existe um campo de malha muito utilizado pela comunidade, sendo que supracitada situação traz risco às pessoas que frequentam referido campo, aos moradores da localidade e pedestres que circulam por destacada via diariamente, podendo ocasionar acidentes;
Considerando que a implantação de um redutor de velocidade no local é uma antiga reivindicação de moradores da região, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar um redutor de velocidade, do tipo “lombada”, na altura do nº 259 da Avenida Doutor Nahime Zacharias, no Conjunto Habitacional “Antônio Hermínio Delevedove” (COHAB IV), visando proporcionar maior segurança às pessoas que frequentam referido campo, aos moradores da região e pedestres que circulam diariamente por destacada via.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de setembro de 2016.
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