
R E Q U E R I M E N T O Nº. 795
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/9/2016  

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que as linhas de ônibus Sesi e Jardim Brasil, cujos ônibus se deslocam para o Hospital Psiquiátrico "Professor Cantídio de Moura Campos", passam pela Avenida Mário Barberis;


Considerando que os moradores da parte alta da “COHAB - I” caminham a pé até a Avenida Mário Barberis, para embarcar no ônibus que segue com destino ao “Cantídio”;



Considerando que o mais justo é que em alguns horários os ônibus circulem pela parte central da “Cohab I”, para facilitar o acesso dos munícipes usuários do transporte coletivo,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto à Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de determinar que pelo menos em alguns horários, os ônibus que se destinam para o Hospital Psiquiátrico "Professor Cantídio de Moura Campos", o façam pela região central da “Cohab I”, uma vez que hoje os munícipes são obrigados a se deslocarem a pé até a Avenida Mário Barberis, dificultando o acesso para os moradores da parte alta do Conjunto Habitacional "Humberto Popolo" (COHAB I), Convívio Park Residencial e Chácara Recreio do Hawai.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de setembro de 2016.
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