
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 800
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/9/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que veículos estão transitando com excesso de velocidade pela Rua Domingos Cariola, especialmente na altura do número 129, na Vila Mariana;

Considerando que moradores das proximidades e pessoas    que circulam pela destacada via estão preocupados com a supracitada situação, pois já ocorreram acidentes na localidade;

Considerando que munícipes, preocupados com os acontecimentos, procuraram este Vereador solicitando que um redutor de velocidade seja implantado no local, a fim de proporcionar maior segurança                       à região, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar um redutor de velocidade, do tipo “lombada”, na Rua Domingos Cariola, mais especificamente nas proximidades do número 129, na Vila Mariana, visando proporcionar maior segurança aos moradores e demais pessoas que circulam pela localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de setembro de 2016.
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