
R E Q U E R I M E N T O Nº. 803
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/9/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Avenida João Baptista Carnietto é uma das principais vias de acesso aos bairros do setor Norte de Botucatu, como Jardim Itamaraty, Jardim Real Park, Jardim Continental, entre outros;




Considerando que a iluminação na destacada via é deficitária, situação esta que causa insegurança aos moradores da região e às pessoas que circulam pela localidade;




Considerando que o problema se agrava no trecho próximo à ponte existente na referida avenida, localidade na qual também se encontra instalada uma igreja, agravando ainda mais a situação, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, e ao Gerente de Contas do Poder Público da Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), FRANCISCO A. RAMOS DE OLIVEIRA, informarem sobre a possibilidade de realizar melhorias na iluminação pública da Avenida João Baptista Carnietto, sobretudo nas proximidades da ponte existente em referida avenida, atendendo ao anseio de moradores da região e pessoas que circulam por destacada via.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de setembro de 2016.
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