
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 809
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/9/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que as rodovias que compõem o Corredor Marechal Rondon Leste são operadas pela Concessionária Rodovias do Tietê há quase 2 anos e meio, sob fiscalização da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo (ARTESP);



Considerando que, na zona urbana de Botucatu, alguns bairros vêm se desenvolvendo às margens da Rodovia Marechal Rondon (SP 300), como é o caso do Bairro Recanto da Amizade;



Considerando a necessidade de se construir um pequeno retorno para acessar o referido bairro, uma vez que atualmente os veículos são obrigados a cruzar a pista da citada rodovia para realizar tal acesso,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando informar sobre a possibilidade de construção de um retorno na Rodovia Marechal Rondon (SP 300), visando facilitar o acesso dos veículos que transitam pela referida Rodovia e que se dirigem ao Bairro Recanto da Amizade, uma vez que os motoristas que necessitam fazer a travessia da pista, atualmente o fazem com grande risco de provocar acidentes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de setembro de 2016.
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