
R E Q U E R I M E N T O Nº. 823
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/9/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que diariamente um grupo de pessoas que trabalha no Bairro Vale do Sol cruza a pé a Rodovia Marechal Rondon (SP-300) na altura da portaria do referido bairro;



Considerando que esses trabalhadores, para atravessarem a Rodovia Marechal Rondon em referida localidade, além de terem que correr, precisam pular o guard-rail e a vala, que separam os dois conjuntos de pistas duplas de rolamento;




Considerando que, ao correr ou pular os obstáculos, os munícipes podem cair e se machucar, correndo ainda um grande risco de serem atropelados pelos veículos que transitam em alta velocidade por referida rodovia, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Diretor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando realizar estudos e informar sobre a possibilidade de implantar algum dispositivo de segurança que permita a travessia de pedestres defronte à portaria do Bairro Vale do Sol, na Rodovia Marechal Rondon (SP-300), como uma passarela ou túnel, a fim de evitar acidentes e garantir a passagem segura às pessoas que trabalham em referido bairro.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de setembro de 2016.
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