
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 824
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/9/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na Avenida Leonardo Villas Boas, nas proximidades do imóvel de número 2711, não existe vagas de estacionamento reservada para pessoas com deficiência;
Considerando que a região possui um intenso fluxo de veículos, situação que dificulta encontrar vagas de estacionamento, principalmente em horário comercial;

Considerando que próximo ao referido local trabalha uma pessoa com deficiência, a qual encontra dificuldades para estacionar seu veículo,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal Mobilidade Urbana, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar na Avenida Leonardo Villas Boas, nas proximidades do imóvel de número 2711, uma vaga de estacionamento para uso exclusivo de pessoas com deficiência, para que destacadas pessoas, que trabalham ou transitam por referida localidade, possam estacionar seus veículos próximos ao seu destino, facilitando a locomoção e o acesso das pessoas com deficiência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de setembro de 2016.
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