
R E Q U E R I M E N T O Nº. 846
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/10/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que no trecho localizado entre as Ruas Antônio Inácio e Doutor Antônio Carlos de Abreu Sodré, nas proximidades da Escola Estadual “José Pedretti Netto” e da Escola Municipal de Ensino Fundamental “Martinho Nogueira” existe uma ponte cujos passeios públicos necessitam urgentemente de reparos;




Considerando que referidos passeios públicos, em ambos os lados das vias, nos trechos imediatamente anterior e posterior, estão quebrados ou, em alguns locais, nem mesmo existem;




Considerando que, em virtude da destacada situação, crianças, mães com carrinhos de bebês, alunos das supracitadas instituições de ensino, entre outros, são obrigados a circularem pelo leito carroçável da via, correndo o risco de serem atropelados, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, RAFAEL ATHANAZIO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, efetuar os reparos necessários nos passeios públicos localizados nos trechos imediatamente anterior e posterior da ponte existente entre as Ruas Antônio Inácio e Doutor Antônio Carlos de Abreu Sodré, nas proximidades da Escola Estadual “José Pedretti Netto” e da Escola Municipal de Ensino Fundamental “Martinho Nogueira”, em ambos os lados das vias e, nos locais onde não há calçada, que a mesma seja construída, proporcionando assim maior segurança aos pedestres que circulam por referida localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de outubro de 2016.
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