
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 853
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/10/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que, devido ao grande movimento, é muito difícil encontrar uma vaga de estacionamento na Rua Salim Kahil, nas proximidades do condomínio “Splendour Residence”;




Considerando que a dificuldade em encontrar vagas de estacionamento na destacada localidade está comprometendo a retirada do lixo do referido condomínio, que é depositado em uma grande lixeira existente defronte ao mesmo;




Considerando que supracitada situação vem causando transtornos aos moradores e pessoas que circulam pela região, sobretudo em razão do acumulo de lixo e mau cheiro oriundos da mencionada lixeira, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de demarcar uma vaga de “carga e descarga” na Rua Salim Kahil, defronte à lixeira do condomínio “Splendour Residence”, atendendo ao anseio de moradores e pessoas que circulam pela localidade, bem como evitando futuros problemas de saúde pública na região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de outubro de 2016.
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