
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 863
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/10/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que atualmente o Canil Municipal, que funciona ao lado do prédio da Garagem Municipal possui estrutura física limitada, incluindo a quantidade de profissionais que trabalham diariamente no local, mas que não conseguem atender a todos os chamados;

                     Considerando que se não fosse pela atuação de voluntários e membros de entidades de proteção animal, hoje o Canil Municipal sozinho não seria capaz de dar conta de todos os casos que surgem diariamente na cidade; 



Considerando que uma cidade do porte de Botucatu, que possui uma universidade que é referência mundial na formação de Médicos Veterinários, não pode manter uma estrutura tão inferior à demanda existente dentro da própria cidade;



Considerando que o município tem condições de direcionar parte de sua receita para a construção de um novo Canil Municipal com estrutura grandiosa, local para abrigo dos animais que necessitem, ambulatório para procedimentos e corpo de profissionais incrementado com a contratação de diversos novos servidores, tornando a estrutura capaz de ampliar seus atendimentos.

                      REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado a Secretária Municipal de Saúde, VALÉRIA MARIA LOPES MANDUCA FERREIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de construir ou reformar o Canil Municipal de Botucatu, ampliando sua área física, criando um ambulatório médico e estrutura capaz de receber animais que necessitem, além da contratação de novos profissionais capacitados para trabalharem na área.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de outubro de 2016.
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