
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 865
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/10/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Rua Brasil Blasi, localizada no Jardim Palos Verdes, é mão dupla de direção e possui um intenso fluxo de veículos;



Considerando na referida via, nas proximidades do imóvel de nº 563 e do acesso à Rua Narciso Taborda, não há nenhum tipo de placa ou sinalização informando que o local é mão única de direção;
Considerando que, devido a situação, muitos motoristas trafegam o supracitado trecho na contra mão de direção, possibilitando a ocorrência de acidentes, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar na Rua Brasil Blasi, localizada no Jardim Palos Verdes, nas proximidades do imóvel de nº 563 e do acesso à Rua Narciso Taborda, placas e sinalizações de solo indicando que a referida via é mão única de direção, atendendo aos anseios das pessoas que trafegam pela localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de outubro de 2016.
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