
R E Q U E R I M E N T O Nº. 867
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/10/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no cruzamento das Ruas Galvão Severino com a Rua Rodrigues César, diariamente existem poças de água (fotos anexas);
Considerando que, de acordo com as reclamações, a referida situação acontece por motivo do rebaixamento do asfalto ser mais alto que o nível da Rua; (anexo)
Considerando que nas proximidades do local está a Associação Recreativa Dragões da Vila, a qual é frequentada por muitas pessoas, principalmente por idosos;

Considerando que a atenção ao problema se faz necessária, pois com a ocorrência do calor e chuvas, a situação traz transtornos às pessoas que transitam pela localidade, além de possibilitar a proliferação de doenças,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, RAFAEL ATHANAZIO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de solucionar o problema que ocasiona, com frequência, poças de água no cruzamento das Ruas Galvão Severino com a Rua Rodrigues Cesar, atendendo aos anseios das pessoas que transitam pela localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de outubro de 2016.
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