
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 872
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/10/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Prefeitura Municipal de Botucatu executou uma obra para conter o desbarrancamento em curva do Córrego Antártica, localizado no prolongamento da Rua Vicente da Rocha Torres, divisa com a Associação Atlética Ferroviária, região onde se encontra uma pequena ponte de pedestres que era utilizada pelos moradores da região;

Considerando que a obra realizada não está contendo o desbarrancamento da margem do referido córrego, colocando em risco as residências e outros imóveis do local, assim como a segurança dos moradores, de acordo com o depoimento dos mesmos;
Considerando que a obra protege parcialmente o barranco das margens do Córrego Antártica,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, RAFAEL ATHANAZIO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a complementação ou conclusão da obra para a proteção efetiva do barranco das margens do Córrego Antártica, especificamente no local supracitado, bem como recolocar a ponte de pedestres para o uso da comunidade da região, de forma a garantir acesso e segurança dos moradores.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de outubro de 2016.
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