
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 882
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/10/2016      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que há, em algumas localidades do município de Botucatu, semáforos dotados de tempo para pedestres e sinal sonoro;




Considerando que, atualmente, vários destes semáforos estão com suas funções comprometidas ou estão apresentando problemas, como botoeiras quebradas ou dispositivos de voz que não estão mais funcionando;




Considerando que a falta de manutenção pode acabar ocasionando acidentes, principalmente com deficientes visuais que dependem do adequado funcionamento destes dispositivos para realizarem a travessia da via com segurança, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar um levantamento em todos os semáforos dotados de “tempo para pedestres e sinal sonoro” de nosso município, a fim de detectar os equipamentos que estão com suas funções comprometidas ou estão apresentando problemas, bem como realizar os reparos e manutenções necessárias a fim de que os mesmos voltem a desempenhar todas as suas funções.

REQUEREMOS ainda, que seja elaborado um cronograma de manutenção preventiva, para que referidos semáforos sejam frequentemente vistoriados, higienizados e reparados, quando necessário, de forma a garantir o funcionamento pleno e ininterrupto dos mesmos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de outubro de 2016.
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