
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 883
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/10/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que na Rua Manoel Henrique Botelho, localizada no Bairro Anhumas de César Neto (Anhumas), nas proximidades do imóvel de número 9, existem 2 postes que estão com a lâmpada queimada;
Considerando que a situação está deixando a referida via com pouca luminosidade, proporcionando insegurança aos moradores e pessoas que transitam pelo local no período noturno;




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, nos termos da Lei Orgânica do Município, e ao Gerente de Contas do Poder Público da Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), FRANCISCO A. RAMOS DE OLIVEIRA, solicitando informarem sobre a possibilidade de realizar a troca de lâmpadas dos 2 postes localizados na Rua Manoel Henrique Botelho, no Bairro de César Neto (Anhumas), nas proximidades do imóvel de número 9, atendendo aos anseios da comunidade local.
Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Subprefeito do Bairro de César Neto (Anhumas), NIVALDO PONTES RIBEIRO, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de outubro de 2016.
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