
R E Q U E R I M E N T O Nº. 893
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/10/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que foi realizado recapeamento asfáltico na Rua Márcia Aparecida Galhardo, no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (COHAB I);

Considerando que existia uma lombada no quarteirão da referida via localizada entre as Ruas Taquarituba e Pedro Correa, a qual foi retirada devido ao recape, restando somente a placa no local indicando a mesma;

Considerando que a lombada no referido trecho se faz necessária, pois veículos transitam no local em alta velocidade e a via é um percurso de transporte coletivo, oferecendo riscos aos pedestres, principalmente aos idosos que frequentam o Supermercado Manzini,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de reimplantar a lombada na Rua Márcia Aparecida Galhardo, no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (COHAB I), especificamente no quarteirão localizado entre as Ruas Taquarituba e Pedro Correa, a qual foi retirada devido ao recape na via, restando somente a placa no local indicando a mesma.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de outubro de 2016.
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