
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 895
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/10/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, recentemente, foi implantado um abrigo no ponto de parada de ônibus localizado nas proximidades do número 606 da Avenida Botucatu, no Jardim Botucatu, no Distrito de Rubião Júnior;
Considerando que, segundo moradores da região, a fixação do referido abrigo está com problema, correndo o risco de desprender-se;
Considerando que, caso se solte, o abrigo pode atingir pessoas ou veículos que estejam passando pelo local;
Considerando ainda que, não há calçamento na localidade onde está instalado destacado ponto de ônibus, situação esta que traz diversos transtornos aos usuários do transporte coletivo, sobretudo em dias de chuva;
Considerando que o Poder Público tem o dever de zelar pela segurança e bem-estar da população, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, RAFAEL ATHANAZIO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem, cada um em sua área de competência, sobre a possibilidade de realizar a correta fixação do abrigo do ponto de parada de ônibus localizado nas proximidades do número 606 da Avenida Botucatu, no Jardim Botucatu, no Distrito de Rubião Júnior, bem como realizar o devido calçamento do destacado ponto de ônibus, atendendo ao anseio dos usuários do transporte coletivo e da comunidade local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de outubro de 2016.
Vereadores Autores:

	FONTÃO

PSDB
	CARLOS TRIGO 

PDT


	JOÃO ELIAS

SD
	VALMIR REIS 

PPS


LFF/jpq
