
R E Q U E R I M E N T O Nº. 902
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/10/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Capoeira é uma manifestação cultural genuinamente brasileira que teve sua origem nas camadas populares, como forma de luta contra a opressão imposta aos negros escravos, caracterizando-a como jogo, luta e dança;
Considerando que a Capoeira vem se firmando como modalidade esportiva, rica em movimentos já que os mesmos são executados usando praticamente todas as partes do corpo, além de possuir um inegável potencial nos processos educativos, pois proporciona melhora no equilíbrio, improvisação, noções de espaço, integração, vivência, entre outros, contribuindo significativamente para o desenvolvimento da cidadania do indivíduo;

Considerando que a combinação desses elementos faz da capoeira uma atividade física tão singular, que tem chamado a atenção de estudiosos e educadores por seu riquíssimo conteúdo, que envolve desde instrumentos típicos, como berimbau, pandeiro e atabaque, até pela construção de um comportamento crítico nos alunos, prezando pelo desenvolvimento do respeito e da valorização das diversas culturas existentes no Brasil, contribuindo assim para uma convivência mais harmoniosa em sociedade;
Considerando que, cada vez mais, municípios estão incorporando a Capoeira ao ambiente escolar, por ser um potente instrumento de educação e integração social;

Considerando que seria de grande valia se Botucatu também implantasse um projeto nesse sentido, onde podemos destacar o “Projeto Brasil Capoeira” (ver anexo), assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar, nas escolas de nosso município, um projeto de Capoeira Pedagógica, nos mesmos moldes do “Projeto Brasil Capoeira”, beneficiando crianças, jovens, adolescentes e adultos moradores da cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de outubro de 2016.
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