
R E Q U E R I M E N T O Nº. 904
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/10/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que moradores da Rua João Paschoalick, localizada no
Conjunto Habitacional “Doutor Antônio Delmanto” (Cohab VI), estão muito preocupados com os constantes alagamentos que ocorrem em referida localidade, em dias de chuva;

Considerando que, por não haver mecanismos que proporcionem a adequada vazão de água no local, a mesma acaba acumulando-se, causando diversos transtornos e prejuízos aos moradores da região, sobretudo à família residente na casa número 94, a mais atingida por referidos alagamentos;

Considerando que este Vereador foi procurado por moradores da comunidade que reivindicam uma solução para destacado problema, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, RAFAEL ATHANAZIO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos e informar sobre a possibilidade de implantar um bueiro (boca-de-lobo) em frente ao número 94 da Rua João Paschoalick (antiga Rua 7), no Conjunto Habitacional “Doutor Antônio Delmanto” (Cohab VI) ou algum dispositivo, como uma canaleta por exemplo, que permita o adequado escoamento das águas pluviais na localidade, atendendo aos anseios da comunidade, bem como proporcionando maior segurança e tranquilidade a todos que moram na região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de outubro de 2016.
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