
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 918
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/10/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na Avenida Dante Trevisani, esquina com a Rua Antônio Amorim Filho, no Parque Residencial Serra Negra, existe um bueiro (boca-de-lobo), ao lado do ponto de ônibus;

Considerando que, provavelmente, no referido local, um caminhão acabou transitando por cima da calçada, danificando-a e ocasionando um grande espaço entra a mesma e o bueiro, de tal tamanho que possibilita a passagem de uma pessoa;

Considerando que o referido bueiro possui mais de 2 metros de profundidade, e, por estar localizado próximo ao ponto de ônibus, possibilita o risco de acidentes com pessoas que não percebem esse espaço, principalmente crianças e idosos,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, RAFAEL ATHANAZIO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar na Avenida Dante Trevisani, esquina com a Rua Antônio Amorim Filho, no Parque Residencial Serra Negra, o conserto da calçada quebrada, especificamente onde localiza-se o bueiro, ao lado do ponto de ônibus, atendendo aos anseios das pessoas que utilizam os serviços de transporte público e transitam pela região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de outubro de 2016.
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