
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 919
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/10/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na Rua Luiz Chiaradia, especificamente na esquina com a Rua Frederico Petry, ao lado do imóvel de número 205, existe uma árvore de porte grande que está comprometida;

Considerando que este Vereador foi procurado pelos moradores, e, segundos informações dos mesmos, uma parte da referida árvore caiu e a situação está gerando preocupações, devido ao risco de acidentes;

Considerando que os moradores procuraram o setor competente da Prefeitura Municipal a fim de sanar o problema, porém suas solicitações não foram atendidas,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Meio Ambiente, PERSEU MARIANI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos técnicos objetivando a retirada da árvore de porte grande localizada na Rua Luiz Chiaradia, especificamente na esquina com a Rua Frederico Petry, ao lado do imóvel de número 205, atendendo aos anseios dos moradores da região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de outubro de 2016.
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