
R E Q U E R I M E N T O Nº. ​​​925
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/10/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Prefeitura Municipal de Botucatu, por meio da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Municipais, realizou a pavimentação e o recapeamento asfáltico em diversas vias da nossa cidade;

Considerando que diversas vias da região compreendida pelos bairros Jardim Brasil, Jardim Peabiru, Jardim Ciranda, Boa Vista, Vila Mariana e Jardim Bandeirantes, foram contempladas com referidas benfeitorias;

Considerando que a sinalização de solo ficou encoberta nesta região, em razão dos supracitados serviços;

Considerando que a ausência deste tipo de sinalização, sobretudo da pintura de “PARE”, faz com que diversos veículos acabem passando direto por cruzamentos, o que ocasiona sérios riscos aos pedestres, moradores e motoristas que circulam pela localidade;

Considerando que moradores dos destacados bairros estão muito preocupados com referida situação, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a pintura de solo, especialmente a sinalização de “PARE”, em todas as vias da região compreendida pelos bairros Jardim Brasil, Jardim Peabiru, Jardim Ciranda, Boa Vista, Vila Mariana e Jardim Bandeirantes, que foram contempladas com os serviços de  pavimentação e recapeamento asfáltico, proporcionando maior segurança à população e atendendo aos anseios dos moradores de referidos bairros.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de outubro de 2016.
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