
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 927
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/10/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o trecho da Avenida Conde de Serra Negra, compreendido entre o Jardim Cristina e o Jardim Peabiru, além de ser mais estreito, ainda conta com grandes e profundas canaletas, nos dois lados da via;

Considerando que referidas canaletas trazem riscos às pessoas que circulam pela localidade e também já ocasionaram a queda de diversos veículos, danificando-os e causando prejuízo aos seus proprietários;

Considerando que o comércio local também é diretamente prejudicado pela existência das referidas canaletas, pois há falta de estacionamento para os clientes e maior dificuldade para carga e descarga de mercadorias;

Considerando que a substituição das canaletas existentes no destacado trecho, por galeria de águas pluviais, é uma antiga reivindicação de moradores e comerciantes locais;

Considerando que a construção de galeria de águas pluviais foi promessa de várias administrações, mas até o presente momento nada de efetivo foi realizado, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, RAFAEL ATHANAZIO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar galeria de águas pluviais no trecho da Avenida Conde de Serra Negra, compreendido entre o Jardim Cristina e o Jardim Peabiru, atendendo aos anseios de moradores e comerciantes da localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de outubro de 2016.
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