
R E Q U E R I M E N T O Nº. 930
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/10/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a estrada que liga a Rodovia Geraldo Pereira de Barros - SP 191 à Vila Real de Barra Bonita (Mina) apresenta-se esburacada; 




Considerando que a Vila Real de Barra Bonita (Mina) é um bairro para onde centenas de pessoas se dirigem constantemente, especialmente nos finais de semana;

Considerando que a Vila Real de Barra Bonita é uma área de lazer e que também recebe a visita de pessoas vindas de outros municípios;

Considerando que o bairro merece uma melhor atenção do Poder Público Municipal, uma vez que os proprietários de imóveis de referida localidade pagam seus impostos como os demais munícipes botucatuenses;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de efetuar o asfaltamento da estrada que liga a Rodovia Geraldo Pereira de Barros – SP 191 à Vila Real de Barra Bonita – Mina, atendendo assim aos anseios dos moradores e frequentadores da destacada localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de outubro de 2016.
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