
R E Q U E R I M E N T O Nº. 934 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/10/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na Rua Clóvis Bevilacqua, transita grande número de veículos, por tratar-se de grande corredor de acesso à Vila Maria;




Considerando que nas proximidades da Rua Clóvis Bevilacqua localiza-se a Igreja Assembleia de Deus Ipiranga, onde costuma concentrar-se grande números de pessoas para assistir aos cultos;




Considerando que os frequentadores da Igreja estão preocupados com os veículos que transitam com excesso de velocidade pelo local, colocando em risco a integridade física das pessoas que transitam pela referida via pública, especialmente no início e no final dos cultos, devido ao grande número de pessoas que fazem a travessia da Rua,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de instalar dispositivos redutores de velocidade (lombada ou platô) e faixa de pedestres na Rua Clóvis Bevilacqua, na altura do templo Evangélico da Igreja Assembleia de Deus Ipiranga, a qual costuma possuir grande concentração de pessoas, muitas delas obrigadas a fazer a travessia da rua, principalmente nos horários de cultos, uma vez que os veículos que transitam por referida via pública o fazem com excesso de velocidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de outubro de 2016.
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