
R E Q U E R I M E N T O Nº. 936
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/11/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que, mais uma vez, um veículo da empresa concessionária do sistema de transporte público urbano de Botucatu "Stadtbus Transportes Coletivos", se envolveu em um acidente;




Considerando que, por falta de manutenção, um dos ônibus da referida concessionária “perdeu os freios” e quase invadiu o prédio do Instituto Nacional do Seguro Social (INSS) de nossa cidade;




Considerando que são recorrentes os relatos de usuários do transporte coletivo de Botucatu sobre atrasos no horário e itinerários que não são cumpridos, em virtude de onibus quebrados, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar, com máxima urgência, vistoria técnica completa, em todos os veículos da concessionária do sistema de transporte público urbano de Botucatu "Stadtbus Transportes Coletivos", no que se refere à manutenção da frota, tendo em vista que os últimos acontecimentos apontam que a mesma não vem sendo realizada de forma adequada, conforme prevê o contrato de concessão, colocando em risco a população da nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de novembro de 2016.     
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