
R E Q U E R I M E N T O Nº. 935
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/11/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que, recentemente, a orla do Rio Bonito Campo e Náutica passou por um processo de revitalização que, entre outras benfeitorias, contou com a construção de uma ciclovia, uma antiga reivindicação da população;




Considerando que diversos usuários estão reclamando que o espaço destinado à recém-inaugurada ciclovia não vem sendo respeitado, pois há muitos veículos transitando e estacionando sobre o mesmo;




Considerando que supracitadas situações podem estar ocorrendo em virtude da falta de informação de munícipes e visitantes, com relação à forma adequada e segura de utilização da ciclovia, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS e ao Comandante da Guarda Civil Municipal (GCM), SÉRGIO LUÍS BAVIA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de, cada um em sua área de competência, realizar uma campanha educativa e de conscientização na orla do Rio Bonito Campo e Náutica, orientando sobre a utilização correta e segura da ciclovia, bem como executar regularmente fiscalização, sobretudo com relação aos veículos que estão trafegando, obstruindo ou colocando em risco as pessoas que utilizam destacada ciclovia e, se necessário, solicitar o auxílio da Polícia Militar (PM) para que autue os proprietários de veículos que insistem em cometer referidas infrações.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de novembro de 2016.     
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