
R E Q U E R I M E N T O Nº. 937
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/11/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que a Rodovia Municipal Alcides Soares, em especial o trecho compreendido entre o Conjunto Habitacional "Arnaldo Leotta de Mello" (Cohab II), Residencial Arlindo Durante e Portaria II da Fazenda Experimental Lageado da UNESP, possui intenso fluxo de veículos, pedestres e ciclistas;



Considerando que destacada rodovia é repleta de pedestres e ciclistas que a utilizam para se locomover de suas residências até seus locais de trabalho e vice-versa;



Considerando que, apesar de possuir intensa movimentação, a Rodovia Municipal Alcides Soares não dispõe de acostamento, o que obriga veículos, pedestres e ciclistas a compartilharem o mesmo espaço, ou seja, o leito carroçável da via, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a construção de uma ciclovia anexa à Rodovia Municipal Alcides Soares, em especial no trecho compreendido entre o Conjunto Habitacional "Arnaldo Leotta de Mello" (Cohab II), Residencial Arlindo Durante e Portaria II da Fazenda Experimental Lageado da UNESP e, caso não seja possível, que ao menos seja desenvolvido o projeto contemplando tal benfeitoria, a fim de que o mesmo seja executado no governo municipal vindouro.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de novembro de 2016.     

Vereador Autor IZAIAS COLINO
PSDB

IBSC/jpq
