
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 941
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/11/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que não existe calçada no trecho final da Rua Adeodato Faconti, nas proximidades do número 960, localizada no Jardim Brasil;




Considerando que, em diversas localidades da referida rua, existem restos de material de construção (entulho), como areia, pedra, pedaços de tijolos, entre outros, obstruindo o passeio público;




Considerando que supracitada situação vem causando diversos transtornos aos moradores da região e pedestres que circulam pela via, pois os mesmos são obrigados a caminharem pelo leito carroçável da rua, correndo o risco de serem atropelados, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, junto à Secretaria competente, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, providências no sentido de que seja construído o passeio público no trecho final da Rua Adeodato Faconti, nas proximidades do número 960, no Jardim Brasil, bem como providenciar a retirada dos restos de material de construção (entulho), como areia, pedra, pedaços de tijolos, entre outros, que estão obstruindo, em diversos pontos, a calçada de referida via, proporcionando maior segurança e atendendo ao anseio de moradores da região e pedestres que circulam pela localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de novembro de 2016.
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