
R E Q U E R I M E N T O Nº. 956
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/11/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que moradores dos bairros Vila Mariana, Jardim Brasil, Jardim Ciranda, Jardim Peabiru e Vila Maria, usuários do serviço de transporte público urbano de Botucatu, procuraram este Vereador para reclamar da linha de ônibus “COHAB - Jardim Brasil”;




Considerando que, segundo relatado, é frequente o atraso do ônibus que faz referido itinerário, bem como também é frequente às vezes em que o ônibus nem passa, “pulando” o horário programado;




Considerando que destacada linha é muito utilizada por trabalhadores que dependem exclusivamente deste meio de transporte para chegarem aos seus respectivos locais de trabalho, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, adotar as medidas necessárias junto à empresa Viação São Dimas, responsável pela linha “COHAB – Jardim Brasil”, no sentido de sanar definitivamente os frequentes atrasos e vezes em que o ônibus nem passa, “pulando” os horários programados para este itinerário, prejudicando e causando diversos transtornos, sobretudo aos moradores e trabalhadores da Vila Mariana, Jardim Brasil, Jardim Ciranda, Jardim Peabiru e Vila Maria, usuários do serviço de transporte público urbano de Botucatu.
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