
R E Q U E R I M E N T O Nº. 957
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/11/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que em dias de chuva, na Rua João Morato da Conceição, na Vila Maria, mais especificamente em frente ao número 631, há um grande acúmulo de água;



Considerando que referido acúmulo de água ocorre, pois, tanto a pavimentação asfáltica quanto o meio-fio existentes na localidade afundaram, não permitindo o escoamento adequado da água;




Considerando que supracitada situação vem ocasionando diversos transtornos aos moradores da região, sobretudo à família residente no número 631, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar os reparos necessários na pavimentação asfáltica e no meio-fio existentes defronte ao número 631 da Rua João Morato da Conceição, na Vila Maria, visando solucionar definitivamente os problemas ocasionados pelo grande acúmulo de água que se forma na localidade, atendendo aos anseios dos moradores da região.
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