
R E Q U E R I M E N T O Nº. 969
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que usuários da linha de transporte público “Demétria/Centro”, realizada pela empresa “Stadtbus Transportes Coletivos”, estão reclamando sobre atrasos ocasionados por frequentes quebras dos ônibus;
Considerando que a situação está gerando diversos transtornos, pois as pessoas utilizam a referida linha principalmente para irem ao trabalho e à escola, devendo cumprir horários;
Considerando a importância de realizar a manutenção dos veículos de transporte público da linha Demétria/Centro”, pois, entre as vias percorridas no trajeto, está inclusa a Rodovia Gastão Dal Farra, elevando ainda mais a possibilidade de risco de acidentes,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, e à DIREÇÃO DA “STADTBUS TRANSPORTES COLETIVOS”, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de tomar providências, no sentido de realizar a manutenção dos ônibus da linha de transporte público “Demétria/Centro”, objetivando oferecer segurança aos seus usuários, assim como sanar os problemas de atrasos por frequentes quebras dos ônibus.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2016.
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