
R E Q U E R I M E N T O Nº. 973
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que têm ocorrido várias reclamações de munícipes, em diversos bairros da cidade, no que diz respeito à grande quantidade de bueiros que se encontram entupidos;




Considerando que há a urgente necessidade de proceder a limpeza de todos os bueiros entupidos em nosso município, para evitar que o excesso de água que escoa pelas vias públicas adentre às residências;



Considerando que especialmente nesta época do ano, em que as chuvas precipitam de forma contínua, tem sido comum o alagamento de residências, prejudicando inúmeros munícipes,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de determinar que sejam vistoriadas todas as bocas de lobo existentes em nosso município, efetuando a limpeza daquelas que eventualmente estejam entupidas, para evitar que o excesso de água que escoa pelas vias públicas adentrem às residências, causando inúmeros transtornos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2016.
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