
R E Q U E R I M E N T O Nº.  988
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/11/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que este Vereador solicitou à Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo (SABESP), por meio do Requerimento nº 401/2016 (ver anexo), o conserto de um vazamento que estava ocorrendo na Rua Augusto Ferreira (Gusto Alagoense), no Jardim Cristina, mais precisamente em frente ao número 82;
Considerando que em resposta ao supracitado Requerimento, a SABESP informou que o conserto do referido vazamento foi executado no dia 11 de junho (ver anexo);

Considerando que moradores da localidade voltaram a procurar este Vereador reclamando que, novamente, está havendo vazamento de água na localidade;

Considerando o grande desperdício de água que está ocorrendo e, que, o mesmo precisa de reparo urgentemente, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Superintendente Regional da SABESP, Eng.º MAURICIO TÁPIA, solicitando informar sobre a possibilidade de efetuar reparo definitivo no vazamento de água que está ocorrendo próximo ao meio-fio da Rua Augusto Ferreira (Gusto Alagoense), no Jardim Cristina, mais especificamente em frente ao número 82.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de novembro de 2016.
Vereador Autor CARLOS TRIGO
PDT

ACT/jpq

