
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 991
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/11/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que, preocupados com a segurança de seus alunos, a Direção do Instituto Presbiteriano de Educação (Escola IPE) procurou este Vereador reclamando do excesso de velocidade com que veículos estão circulando pelos arredores da destacada escola;

Considerando que, segundo relatado, os locais que mais oferecem riscos são a saída principal, localizada na Rua Velho Cardoso, número 224, e a esquina da Rua João Passos com a Rua Velho Cardoso;
Considerando que a instalação de 02 (dois) dispositivos redutores de velocidade, do tipo “lombada”, em supracitadas localidades, minimizaria os riscos de sérios acidentes envolvendo veículos e pedestres, principalmente, alunos (crianças e jovens) que frequentam referida instituição de ensino, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de instalar dois redutores de velocidade, do tipo “lombada”, um defronte a saída principal do Instituto Presbiteriano de Educação (Escola IPE), localizada na Rua Velho Cardoso, número 224,  e outro na Rua João Passos, no trecho imediatamente anterior ao cruzamento com a Rua Velho Cardoso, proporcionando maior segurança a pais, alunos e demais pessoas que circulam pela região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de novembro de 2016.
Vereador Autor CARREIRA
PSB
ELCC/jpq
