
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 994
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/11/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, em 2010, foi aprovada a renovação de contrato entre a Sabesp e o município de Botucatu para prestação de serviços de saneamento básico na cidade para os próximos 30 anos; 
Considerando que este Vereador apresentou o Requerimento de número 959, aprovado na Sessão Ordinária do dia 7 de novembro de 2016, solicitando informações sobre como estão os procedimentos para a instalação de uma Usina de Processamento e Reciclagem de Óleo de Cozinha para fabricação de Biodiesel em Botucatu, conforme foi estipulado na renovação de contrato entre a Sabesp e o município de Botucatu; (anexo)
Considerando a necessidade de receber maiores informações sobre o supracitado tema,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO e ao Superintendente Regional da Sabesp, ENG° MAURÍCIO TÁPIA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de informarem quando será instalado a usina de reciclagem de materiais de construção, o sistema de reaproveitamento das podas de árvores, o sistema de recolhimento de fezes de cachorro e o Programa de Pagamento por Serviço Ambiental, os quais todos estão previstos no contrato entre a Sabesp e o município de Botucatu para prestação de serviços de saneamento básico.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de novembro de 2016.
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