
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 995
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/11/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o bairro Recanto Azul é um local com poucos acessos, sendo que o seu principal e mais movimentado se dá pela Rua Coronel Fonseca, que, na entrada do bairro, muda de nome e passa a se chamar Rua da Amizade;

Considerando que logo após se tornar Rua da Amizade, a mesma passa por uma baixada cercada por mata natural e uma nascente de água, tornando o local um ponto de refúgio para animais selvagens;

Considerando que já foram registrados casos de atropelamentos de animais no local, uma vez que a iluminação não é adequada e não existem redutores de velocidade no citado ponto, dificultando por vezes a visão dos condutores de veículos;

Considerando que a construção de um corredor ecológico por baixo da via, com uma estrutura parecida com uma tubulação de galerias pluviais resolveria o problema e preservaria a fauna existente na região,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que informe sobre a possibilidade de determinar a construção de um corredor ecológico no acesso do bairro Recanto Azul, pela Rua da Amizade, em área de mata nativa e nascente, para que não ocorram mais casos de atropelamentos de animais no local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de novembro de 2016.
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