
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 997
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/11/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Guarda Civil Municipal, criada através da Lei Municipal 4.576, de 1º de julho de 2004, possui grande importância à nossa cidade, pois, nos últimos sete anos, devido à excelência em seus serviços prestados, realizou 235 mil solicitações pelo telefone, mais de 240 mil atendimentos, sendo 70% destes ações comunitárias e 1114 prisões;
Considerando que, com o intuito de valorizar e prestigiar seus funcionários, várias prefeituras de nosso País vêm adotando o Plano de Carreira para os Guardas Civis Municipais;
Considerando que a adoção do Plano de Carreira Especial ofereceria a esses profissionais valorização, melhores condições para promoções e igualdade, promovendo a autoestima;
Considerando que o assunto em questão é, inclusive, uma exigência do SENASP - Secretaria Nacional de Segurança,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, que informe sobre a possibilidade de realizar estudos no sentido de criar um Plano de Carreira Especial para os Guardas Civis Municipais de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de novembro de 2016.
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