
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1001
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/11/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que frequentemente o lixo depositado nas lixeiras do Residencial Parque Braga e do Condomínio Bavária, localizados na Avenida Joaquim Amaral Amando de Barros, acaba não sendo recolhido em virtude do caminhão de coleta de lixo não encontrar vaga de estacionamento disponível;

Considerando que, por vezes, o lixo permanece semanas sem ser recolhido, causando diversos transtornos aos moradores da região e demais pessoas que circulam pela localidade;

Considerando que a Avenida Joaquim Amaral Amando de Barros é uma via com intensa movimentação de veículos e, em razão deste intenso fluxo de veículos, há grande dificuldade em encontrar vagas de estacionamento, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de demarcar, defronte as lixeiras do Residencial Parque Braga e do Condomínio Bavária, uma vaga de estacionamento exclusivo para “carga e descarga”, facilitando e viabilizando a coleta regular de lixo nas destacadas localidades.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de novembro de 2016.
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