
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1000
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/11/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo (SABESP) possui sua principal Agência de Atendimento de Botucatu, localizada na Avenida José Pedretti Neto, nº. 333;
Considerando que, por não haver um local da SABESP que ofereça atendimento próximo, moradores da zona leste de Botucatu são obrigados a atravessarem a cidade até a supracitada agência, percorrendo uma longa distância, a fim de solicitarem serviços como ligação de água, segunda via da conta, vazamento na rede, negociação de dívidas, entre outros;
Considerando que se houvesse uma Agência de Atendimento da SABESP na região leste de Botucatu, um expressivo número de munícipes, moradores de bairros como Vila Maria, Jardim Cristina, Parque Residencial Serra Negra, Arlindo Durante, Conjunto Habitacional "Arnaldo Leotta de Mello" (COHAB II), Jardim Peabiru, Jardim Ciranda, Jardim Brasil, Vila Mariana, Boa Vista, Bairro Alto, Jardim Bandeirantes e Conjunto Habitacional "Antônio Hermínio Delevedove" (COHAB IV) seriam beneficiados, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Superintendente Regional da SABESP, Eng.º MAURÍCIO TÁPIA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de instalação de uma Agência de Atendimento da SABESP na região leste de Botucatu, facilitando o acesso de um expressivo número de munícipes aos serviços prestados por destacada concessionária.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de novembro de 2016.
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