
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​1003
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/11/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que estes Vereadores estão sendo muito procurados por cidadãos que reclamam do descumprimento da Lei Municipal nº 4.225 de 25 de março de 2002 (ver anexo), que obriga as agências bancárias, no âmbito municipal, a efetivar o atendimento dos usuários em tempo razoável;

Considerando que, segundo a supracitada lei, entende-se por tempo razoável para atendimento até 25 (vinte e cinco) minutos;

Considerando que, além de descumprir a legislação em vigor, supracitada situação causa grandes transtornos aos munícipes que necessitam recorrer ao atendimento bancário oferecido nos guichês de caixas, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor do PROCON de Botucatu, MÁRCIO CÉSAR LOPES DA SILVA, solicitando realizar severa fiscalização nas agências bancárias de Botucatu quanto ao cumprimento da Lei Municipal nº 4.225 de 25 de março de 2002, que obriga as agências bancárias, no âmbito municipal, a efetivar o atendimento dos usuários em tempo razoável, ou seja, em até 25 (vinte e cinco) minutos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de novembro de 2016.
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