
R E Q U E R I M E N T O Nº.  1010
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/11/2016

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando o comunicado feito pelo Banco do Brasil na segunda-feira, 21 de novembro, sobre o fechamento de 402 agências no país inteiro, incluindo duas em Botucatu; 

Considerando que as agências da cidade que estarão em processo de fechamento entre os dias 14 e 28 de janeiro de 2017 estão localizadas no mesmo bairro, na Vila dos Lavradores, uma na Rua Major Matheus e outra na Rua Brás de Assis;
Considerando que tal situação é uma grande perda para nosso município, além disso, para moradores do bairro que também são clientes do banco e principalmente para os idosos, o fechamento causará muitos transtornos;

Considerando que além do atendimento à população ficar comprometido, os funcionários das agências também são afetados,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Presidente do Banco Central do Brasil, Ilan Goldfajn, ao Presidente do Banco do Brasil, PAULO ROGÉRIO CAFFARELLI, e ao Superintendente Regional de Bauru do Banco do Brasil, EDGARD DE RESENDE RIOS NETO, solicitando informarem sobre a possibilidade de manter pelo menos uma agência do Banco do Brasil na Vila dos Lavradores, município de Botucatu, visando atender os anseios dos moradores e clientes de referida localidade.3
REQUEREMOS ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Deputado Federal, MILTON MONTI, ao Deputado Estadual do Estado de São Paulo, FERNANDO CURY, e para o Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, para que tomem ciência e envidem esforços, em suas áreas de competência, a fim de atender a destacada reivindicação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de novembro de 2016.
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