
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1014
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/12/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o leito carroçável, do trecho da estrada de terra que dá acesso ao Sítio Alambari, está todo irregular e cheio de buracos;

Considerando que referido trecho tem seu início na Estrada Jácomo Langelli (acesso pela Rodovia Marechal Rondon SP-300, altura do quilometro 232), nas proximidades da empresa BioDog - Lopesco, passa pela linha de trem e dobra à direita no Haras do Rogério, às margens da ferrovia, seguindo até destacado sítio;

Considerando que supracitada situação vem causando diversos transtornos aos munícipes que dependem de destacada estrada para chegarem ao seu destino, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de determinar a passagem da máquina motoniveladora no trecho da estrada de terra que dá acesso ao Sítio Alambari, nas margens da ferrovia, atendendo a moradores e trabalhadores que circulam diariamente por referida via.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de dezembro de 2016.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
PDT
ACT/jpq
