
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1037
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/12/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, em dias de chuva, um grande volume de água desce pela Rua Padre Salústio Rodrigues Machado;

Considerando que alguns bueiros localizados nas proximidades da esquina da Rua Brás de Assis com a Rua Padre Salústio Rodrigues Machado foram danificados pelas últimas chuvas;

Considerando que a força da água acabou levantando e desprendendo as tampas de referidos bueiros, que podem acabar se soltando completamente na próxima chuva, deixando os bueiros totalmente abertos, acarretando um grande perigo às pessoas que circulam pela região;
Considerando ainda, que moradores e trabalhadores da região estão reclamando do constante mau cheiro exalado por destacados bueiros, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, providenciar, com urgência, o reparo das tampas que estão danificadas dos bueiros localizados na Rua Brás de Assis, nas proximidades da esquina com a Rua Padre Salústio Rodrigues Machado, bem como adotar as medidas necessárias no sentido de sanar definitivamente o problema do mau cheiro exalado por destacados bueiros, atendendo ao anseio de moradores, trabalhadores e demais pessoas que frequentam referida localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de dezembro de 2016.
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