
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1041
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/12/2016

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, em Botucatu, existem as Leis Municipais n° 4318/2002 que “Dispõe sobre a proibição de colocação de propagandas, cartazes e similares em bens públicos do Município de Botucatu e dá outras providências” e n° 4426/2003 que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de retirada de propagandas e publicidade afixados em postes, muros, tapumes e similares, pelas empresas que promovem espetáculos”. (anexas)
Considerando que, mesmo com referidos dispositivos legais, munícipes tem reclamado do excesso de propagandas em calçadas, postes e até mesmo em árvores;

Considerando que tal situação deve ser verificada pelo Poder Executivo,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto com departamento competente, informar sobre a possibilidade de fiscalizar questões referentes a excesso de propagandas em calçadas, postes e até mesmo em árvores, de forma a cumprir as leis municipais n°s 4318/2002 e 4426/2003.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de dezembro de 2016.
Vereador Autor CURUMIM
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