
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1042
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/12/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que foi protocolado um documento na Câmara Municipal do Sindicato dos Empregados da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos e Similares que questiona o projeto de reestruturação proposto pela Empresa de Correios; (documento em anexo)
Considerando que, de acordo com o documento, entre as muitas propostas apresentadas está a criação do Centro de Distribuição Domiciliária – CDD/Centralizador, que seria uma unidade que ficaria localizada em cidade de médio ou grande porte abrigando carteiros das cidades menores adjacentes;
Considerando que Botucatu estaria em questionável situação sendo que o Sindicato afirma ainda que a criação da unidade centralizadora contraria a Portaria n° 566 que “estabelece as metas para universalização e de qualidade dos serviços postais básicos a serem cumpridas pela Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos”;

Considerando que há a necessidade de saber qual o real impacto para a população de Botucatu, no que se refere a entrega de correspondências, caso tal projeto de reestruturação se concretize, bem como ficaria a situação dos funcionários da ECT de nossa cidade,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor Regional São Paulo Interior da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, WILSON ABADIO DE OLIVEIRA, e ao Gerente de Agência dos Correios de Botucatu, JOSÉ WILLIAM RODRIGUES, solicitando informarem qual o real impacto para a população de Botucatu, no que se refere a entrega de correspondências, caso o projeto de reestruturação e criação de um Centro de Distribuição Domiciliária – CDD/Centralizador proposto pela Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos se concretize, bem como ficaria a situação dos funcionários da ECT de nossa cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de dezembro de 2016.
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