
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1048
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/12/2016

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que, há pouco tempo, a Prefeitura Municipal atendeu a uma antiga reivindicação de moradores locais e, realizou, o serviço de pavimentação asfáltica da Rua Eugênio Monteferrante, localizada próxima a ferrovia, na Vila Ema;




Considerando que, em um lado da referida via, as casas estão situadas sobre um barranco e, o acesso principal a destacadas residências se dá por meio de três escadas de concreto construídas na localidade;




Considerando que, para realizar o serviço de pavimentação asfáltica, foi necessário quebrar os primeiros quatro ou cinco degraus de referidas escadas;



Considerando que os responsáveis por executar o serviço de pavimentação asfáltica garantiram aos moradores, na época da execução do serviço, que os degraus destruídos seriam refeitos logo após a conclusão do trabalho;



Considerando que, até o presente momento as escadas continuam danificadas e sem os primeiros degraus, dificultando em muito o acesso dos moradores às suas respectivas casas, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, reconstruir os primeiros degraus das três escadas que dão acesso às residências existentes sobre o barranco que margeia a Rua Eugênio Monteferrante, na Vila Ema, nas proximidades da ferrovia, bem como providenciar a reforma dos destacados equipamentos, atendendo ao anseio de moradores locais.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de dezembro de 2016.
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