
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1049
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/12/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a praça conhecida como Largo da Paróquia de Nossa Senhora do Rosário de Fátima (Praça Adolfo Dinucci), é muito frequentada pelos moradores da comunidade local;

Considerando que a referida praça possui um playground, muito utilizado pelas crianças para seus momentos de lazer, porém o mesmo encontra-se danificado;

Considerando que, como demonstram as fotos em anexo, entre as deteriorações estão danos aos parafusos que fixam as correntes dos “balanços”, ausência de escada no “escorregador”, peças soltas e falta de suporte para apoio nos brinquedos, sendo que até mesmo um deles foi retirado; 
Considerando que a situação compromete a segurança das crianças que utilizam o playground, possibilitando o risco de acidentes, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a manutenção do playground localizado na praça conhecida como Largo da Paróquia de Nossa Senhora do Rosário de Fátima (Praça Adolfo Dinucci), atendendo aos anseios das pessoas que frequentam a localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de dezembro de 2016.
Vereador Autor CARREIRA
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