
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1028
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/2/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, após contatos com moradores de diversos bairros rurais da cidade como: Piapara, Colônia Santa Marina, Faxinal e Córrego Fundo, este vereador foi informado sobre a necessidade de implantação de rede de internet em referida localidade, uma vez que não existe qualquer empresa operando tal serviço naquela região;
Considerando a importância do acesso a informação através da internet para atividades educacionais ou até mesmo para melhorar as atividades de produção dos agricultores;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informar sobre a possibilidade de envidar esforços junto às empresas operadoras de internet em Botucatu a fim de implantar, nos bairros: Piapara, Colônia Santa Marina, Faxinal e Córrego Fundo, uma central de rede e antenas para garantir acesso à internet, beneficiando, dessa forma, a comunidade local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de fevereiro de 2017.
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