
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 008

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/2/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Governo do Estado de São Paulo iniciou em 2014 um programa denominado "Mulheres de Peito", que oferece exames gratuitos de mamografia, visando o rastreamento organizado para detecção do câncer de mama;

Considerando que o objetivo deste programa é ampliar o acesso ao exame na rede pública e incentivar as mulheres a fazerem a mamografia, permitindo o diagnóstico precoce do câncer de mama, que possibilita o início breve do tratamento, garantindo maior sobrevida às pacientes;

Considerando que o SUS financia este exame, na faixa etária de 50 a 69 anos, denominada rastreamento, com recursos do Fundo de Ações Estratégicas e Compensação – FAEC. Este recurso é extra teto, ou seja, além do limite financeiro de Média e Alta Complexidade, permitindo o pagamento do total da produção dos serviços (para exames de rastreamento);

Considerando que, a partir dessas contratações, o Governo do Estado de São Paulo, através da sua Secretaria de Saúde, lançou um Programa de Rastreamento Organizado para o câncer de mama (Mulheres de Peito) em todo o Estado de São Paulo, para mulheres na faixa etária de 50 a 69 anos, para o qual foi solicitado o empenho de todos os gestores municipais na organização conjunta do Programa,

  
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário Municipal de Saúde, ANDRE GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de informarem se a Prefeitura Municipal aderiu ao Programa "Mulheres de Peito" para a realização de exames gratuitos de mamografia, e, em caso positivo, responder os seguintes tópicos:

PARTE INTEGRANTE DO REQUERIMENTO Nº 008/2017

· Quantas mulheres já foram atendidas nos exames? Tendo em vista a faixa etária permitida pelo programa, assim como a região conforme cadastro nas unidades básicas saúde.

· Qual o montante de recursos que foram repassados anualmente para essa finalidade? 

· Quantas mamografias foram realizadas e quais os locais em que são feitos os exames?

· Caso os exames continuem, informar sobre a possibilidade de realizar a ampla divulgação da sua importância nas regiões mais carentes da cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de fevereiro de 2017.
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