
R E Q U E R I M E N T O Nº. 015
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/2/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




Considerando que defronte à Escola Estadual                     “Prof. Américo Virgínio dos Santos”, próximo ao seu portão de entrada, existia uma faixa de pedestres e uma vaga de estacionamento reservada para pessoas com deficiência, porém, devido aos serviços de recapeamento realizados na localidade, as mesmas foram retiradas;

Considerando que a região possui um grande fluxo de veículos e pedestres, principalmente alunos e pais que acompanham seus filhos à entrada da referida escola; 
Considerando que as pessoas com deficiência possuem dificuldades em encontrar uma vaga adequada para estacionarem seus veículos adaptados, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de implantar uma vaga de estacionamento reservada para pessoas com deficiência e uma faixa de pedestres defronte à Escola Estadual “Prof. Américo Virgínio dos Santos”, próximo ao seu portão de entrada, objetivando facilitar a acessibilidade e zelar pela segurança das pessoas que transitam pela localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de fevereiro de 2017.
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