
R E Q U E R I M E N T O Nº. 018
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/2/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a situação dos animais domésticos em nosso município passa por um momento muito difícil, haja vista a necessidade de adoção de políticas públicas que possam combater maus tratos, falta de controle de reprodução e proteção aos animais errantes;

Considerando que, entre as diretrizes e necessidades contempladas na gestão do atual governo, estão:
· Estabelecer atividades educativas sobre posse responsável e o bem-estar animal em amplos aspectos, em especial na educação infanto-juvenil;

· Coibir maus-tratos de animais domésticos, de criação, de trabalho, de espetáculos e silvestres;

· Controlar a população de animais domésticos, especialmente cães e gatos, por meio de métodos de controle reprodutivo;

· Garantir abrigo transitório para animais errantes, sem donos ou abandonados, principalmente com saúde debilitada, em risco de acidentes ou qualquer outra situação de perigo, com programa permanente de adoção.

Considerando ainda que é necessário garantir a manutenção dos equipamentos para transporte de animais de pequeno porte e apreensão dos de grande porte,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Saúde, ANDRE GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de informar essa Casa de Leis sobre quais serão os planos de ações que serão praticados, na atual gestão, referentes ao cumprimento das diretrizes e atenção às necessidades em questão.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de fevereiro de 2017.
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