
R E Q U E R I M E N T O Nº. 021

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/2/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 


Considerando que, em 2016, este vereador apresentou um requerimento solicitando a possibilidade de construção de uma creche municipal no Jardim Cambuí, de forma a atender o grande número de crianças residentes no citado bairro e adjacências;




Considerando que, em resposta a referido requerimento, a Secretaria Municipal de Educação da gestão anterior, encaminhou um ofício informando que um projeto sobre referida questão já havia sido aprovado junto a Fundação para o Desenvolvimento da Educação (FDE) e que a construção da creche solicitada estaria prevista para o ano de 2017;





Considerando que a creche é uma benfeitoria amplamente solicitada pela comunidade do Jardim Cambuí e seria importante saber o prazo exato de construção e se há a possibilidade de agilizar o processo,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informar sobre a possibilidade de envidar esforços junto a Fundação para o Desenvolvimento da Educação (FDE), a fim de agilizar o processo de construção de uma creche municipal no Jardim Cambuí.
REQUEREMOS, ainda, que cópia de referida propositura seja encaminhada ao Presidente da Fundação para o Desenvolvimento da Educação (FDE), Dr. João Cury Neto, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de fevereiro de 2017.
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