
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 029

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/2/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Vicinal Raimundo Putty, no Distrito de Rubião Junior, tem um intenso fluxo de veículos e pedestres diariamente sendo que tal situação se agrava ainda mais nos finais de semana;

Considerando que muitos motoristas a trafegam em excesso de velocidade em destacada via, possibilitando o risco de acidentes e atropelamentos;

Considerando que, caso houvesse a implantação de uma faixa de pedestres, um redutor de velocidade, além de melhorias na sinalização de trânsito no local, o fluxo intenso seria melhor disciplinado e o risco poderia ser significativamente diminuído,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de implantar faixa de pedestres e redutor de velocidade, do tipo lombada, na Vicinal Raimundo Putty, nas proximidades do número 277, assim como realizar melhorias na sinalização de trânsito vertical e horizontal do local, atendendo aos anseios dos moradores da região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de fevereiro de 2017.

Vereador Autor PAULO RENATO
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