
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 043
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/2/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que, segundo o contrato de concessão, as empresas responsáveis pela exploração do Serviço de Transporte Coletivo Urbano do município de Botucatu devem realizar mensalmente o pagamento de outorga à Prefeitura Municipal;



Considerando ainda que, segundo relatado pelo então Secretário Municipal de Administração, Luiz Augusto Felippe, a Prefeitura Municipal já possuía um determinado valor, em caixa, referente ao pagamento da outorga;



Considerando que, segundo informações recebidas, as empresas que operam o transporte coletivo deixaram de realizar o pagamento da outorga; 
Considerando os diversos casos de quebra, atrasos e acidentes envolvendo os veículos do transporte coletivo de nossa cidade, presenciados constantemente pelos usuários e publicados pelos meios de comunicação;



Considerando ainda que, segundo informações, uma empresa foi contratada pela Prefeitura Municipal para realizar auditoria e apurar a verdadeira situação do transporte coletivo de Botucatu;




Considerando que é dever do Poder Legislativo fiscalizar e zelar pelo bem-estar da população, assim,








REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÀRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, prestar as seguintes informações:
1) Alguma das empresas que operam o transporte coletivo deixou de realizar o pagamento da outorga? Em caso afirmativo, informar qual, desde quando não há o pagamento e o respectivo valor devido.

2) Qual o valor total em caixa da outorga?

3) Foi contratada uma empresa para realizar auditoria e apurar a verdadeira situação do transporte coletivo de Botucatu? Em caso afirmativo, informar em que estágio se encontra a auditoria e o custo total desta aos cofres públicos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de fevereiro de 2017.
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