
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 055
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/2/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Caderneta de Gestante é um importante instrumento para o registro de informações de acompanhamento da gestação;
Considerando que este Vereador foi procurado por mulheres que reclamaram que, em alguns postos de saúde de Botucatu, a “Caderneta de Gestante” está em falta já há algum tempo;

Considerando que supracitada situação vem preocupando diversas gestantes de nossa cidade pois, em caso de emergência, em que referidas gestantes necessitem de atendimento médico em outra localidade, as mesmas não poderão oferecer à equipe médica local informações relevantes e fundamentais dos seus respectivos pré-natais, comprometendo a eficiência do atendimento, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Saúde, André Gasparini Spadaro, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar um levantamento em todos os postos de saúde de Botucatu, sobre a existência ou não da Caderneta de Gestante, bem como providenciar, com urgência, a reposição da referida caderneta nos postos de saúde em que destacado instrumento de acompanhamento médico está em falta.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de fevereiro de 2017.
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