
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 075
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/2/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a missão de encontrar uma vaga para estacionar na região Central da cidade está se tornando cada vez mais complicada por diversos fatores como lojas com guias rebaixadas ou obras como a da Pinacoteca, que vai acabar com dezenas de vagas em 45º;

Considerando que existem na cidade, alguns estabelecimentos comerciais que utilizam grandes áreas para oferecerem os serviços de estacionamento particular, o que acaba sendo uma alternativa segura para quem frequenta o comércio, principalmente aos finais de semana;

Considerando que é dever do Poder Público encontrar soluções para bem servir a população e que o Poder Executivo poderia estudar uma forma de conceder algum tipo de benefício fiscal para os proprietários de imóveis e terrenos que investissem na criação de estacionamentos,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informar sobre a possibilidade de analisar uma forma de oferecer benefícios fiscais a empresários que investirem na construção de estacionamentos particulares na região central, aumentando assim o número de vagas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de fevereiro de 2017.
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