
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 079
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/2/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que no cruzamento da Avenida Júlio Vaz de Carvalho com a Avenida João Baptista Carnietto, existe um grande terreno onde não existe calçada;
Considerando que na referida via está instalada a Associação dos Deficientes Físicos de Botucatu – ADEFIB, assim como existe um grande fluxo de pessoas, inclusive deficientes e cadeirantes;

Considerando que a referida situação coloca em risco as pessoas que transitam pelo referido trecho, possibilitando acidentes,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÀRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, juntamente com a Secretaria Competente, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de notificar o proprietário do terreno localizado no cruzamento da Avenida Júlio Vaz de Carvalho com a Avenida João Baptista Carnietto para a construção da calçada ou, caso o terreno for de propriedade do Poder Executivo Municipal, que realize a imediata implantação da referida benfeitoria.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de fevereiro de 2017.
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