
R E Q U E R I M E N T O Nº. 083
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/2/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando o crescimento alarmante do número de casos de Dengue, Zika e febre Chikungunya em todo o Brasil, causados pelo mosquito Aedes Aegypti, e de febre amarela, que tanto pode ser causada pelo Aedes Aegypti como pelo mosquito Haemagocus Sabethes;

Considerando que, preocupados com essa epidemia, especialmente com a Microcefalia (condição em que a cabeça da criança apresenta um tamanho menor do que o tamanho médio da cabeça de crianças do mesmo sexo e faixa etária), possivelmente causada pelo contágio do Zika vírus nos primeiros meses de gestação, o governo federal realizou no final do ano passado, através de licitação, a compra de repelentes para distribuir à 484 mil gestantes cadastradas no Bolsa Família;
Considerando que diversos municípios brasileiros, seja através de convênios celebrados com órgãos do governo ou por meio de capital próprio, estão distribuindo repelentes gratuitamente às gestantes de baixa renda que realizam o acompanhamento de seus respectivos pré-natais nos postos de saúde municipais;

Considerando a importância de obter informações sobre a situação de nosso município na supracitada questão, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Saúde, ANDRE GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar se em Botucatu existe distribuição gratuita de repelentes às gestantes de nosso município e, caso não exista, informar sobre a possibilidade de viabilizar a distribuição de repelentes à todas as gestantes que realizam o acompanhamento de seus respectivos pré-natais nos postos de saúde municipais, gratuitamente, nos mesmos moldes do que ocorre em outras cidades brasileiras.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de fevereiro de 2017.
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