
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 093
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/2/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que diversas Ruas, especialmente a Rua dos Girassóis e a Rua das Rosas, localizadas no Park Residencial Convívio, estavam previstas no Programa de Asfaltamento e Recapeamento de Vias do ano de 2016;
Considerando que as pavimentações das referidas vias ainda não foram implantadas, situação que está gerando a obstrução de suas galerias de águas pluviais, pois uma grande quantidade de terra está adentrando nas mesmas, assoreando as vias;

Considerando que a referida circunstância possibilita, em dias de chuvas, transtornos aos moradores da localidade, devido ao alagamento e dificuldade de locomoção nas referidas vias;
Considerando o risco da perda dos serviços de galerias de águas pluviais, os quais foram iniciados e parados, podendo, assim, gerar improbidade administrativa pelo não asfaltamento,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar urgentemente a pavimentação da Rua dos Girassóis e da Rua das Rosas, no Park Residencial Convívio, assim como providenciar a desobstrução de suas galerias de águas pluviais, atendendo aos anseios dos moradores da região.
REQUEREMOS, ainda, que realize os referidos serviços nas demais vias que não foram contempladas com os mesmos e que estavam apresentadas no Programa de Asfaltamento e Recapeamento de Vias do ano de 2016.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de fevereiro de 2017.
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