
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 095
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/2/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, no dia 29 de dezembro de 2016, foi inaugurado o Complexo Aquático “Maria Encarnação Estadella”, o qual faz parte do Centro Paradesportivo de Botucatu, ao lado do Ginásio Municipal “Mário Covas Júnior”;

Considerando que o conjunto aquático é dotado com piscina semiolímpica, sala para atividades físicas e complementares ao atendimento fisioterápico, piscina para hidroterapia, vestiários (feminino e masculino), sala de máquinas e almoxarifado;

Considerando que no complexo são efetuadas aulas de hidroginástica, hidroterapia, natação, entre outras atividades, principalmente voltadas para pessoas com algum tipo de deficiência, sendo essas atividades também essenciais às pessoas que necessitam realizar algum tipo de tratamento;
Considerando a necessidade de se obter maiores esclarecimentos sobre o Complexo Aquático “Maria Encarnação Estadella”, parte do Centro Paradesportivo de Botucatu, objetivando informar a população para que a mesma usufrua de seus benefícios,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de informar sobre as seguintes questões:

1) Como é exercido o funcionamento do Complexo Aquático “Maria Encarnação Estadella”, parte do Centro Paradesportivo de Botucatu?
2) Qual a forma de participação e inscrição da população para o uso do referido complexo?
REQUEREMOS, ainda, que envie, a essa Casa de Leis, cópia do Projeto de atendimento para uso de seu espaço, com especificidade técnica de saúde, social e seus objetivos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de fevereiro de 2017.
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