
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 099
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/2/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que houve a mudança dos trailers que forneciam lanches e outros tipos de alimentos da Praça Rubião Júnior para a Praça Coronel Moura (Praça do Paratodos);

Considerando que já existe um considerável número de pessoas neste local, clientes e trabalhadores dos referidos trailers, principalmente da noite de sexta-feira até a noite de domingo e feriados;
Considerando que os sanitários dessa praça não estão em condições de uso e a reforma do banheiro público ainda deverá demorar;

Considerando que não existe banheiro público na Praça Brasil-Japão, ou seja, trabalhadores, clientes e frequentadores da referida praça encontram-se na mesma situação, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de instalar, provisoriamente, banheiros químicos na Praça Coronel Moura (Praça do Paratodos) e na Praça Brasil-Japão, enquanto não houver a reforma e a construção, respectivamente, dos destacados banheiros públicos, beneficiando assim os proprietários de trailers, funcionários, clientes e frequentadores de destacadas áreas de lazer.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de fevereiro de 2017.
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