
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 100
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/2/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que, de acordo com moradores, a circulação de ônibus de transporte coletivo pela Rua Edgard de Alencar Saboya Neres, tem colocado em risco a vida de pais e alunos do Centro de Educação Infantil que fica ao lado do abrigo onde ocorre o embarque e o desembarque de passageiros, por conta da velocidade com que trafegam pelo local;




Considerando que, além do risco para os munícipes, diversos carros já foram atingidos pelo veículo, causando prejuízos aos servidores municipais que atuam na creche;




Considerando que é desejo dos moradores que procuraram este vereador, que a parada de ônibus da linha “Marajoara – Jardim Paraíso” seja novamente colocada na Rua Casemiro Gomes Filho,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ANDRÉS LUIZ PERES e ao Gerente da Empresa “STADTBUS TRANSPORTES COLETIVOS”, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de realizarem estudos no sentido de alterar a linha “Marajoara – Jardim Paraíso”, fazendo com que a mesma deixe de passar pela Rua Edgard de Alencar Saboya Neres e transite pela Rua Casemiro Gomes Filho.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de fevereiro de 2017.
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