
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 101
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/2/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o município é parceiro de diversos projetos sociais esportivos que se utilizam de equipamentos públicos para o desenvolvimento de suas atividades;

Considerando que dois dos espaços mais utilizados por esses projetos são o Ginásio Municipal “Governador Mário Covas” e o Estádio Municipal “João Roberto Pilan’ (INCA), que já estão com seus equipamentos desgastados por tanto uso;

Considerando que é dever do Poder Público oferecer as condições ideais para a prática de atividades esportivas, tais como judô, jiu-jitsu e atletismo;

Considerando que a renovação dos tatames do Ginásio Municipal e a manutenção na pista de atletismo oficial existente no Estádio do INCA poderiam trazer importantes frutos para o esporte local,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Esportes, Lazer e Turismo, FRANZ HOMERO PAGANINI BURINI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de investir na compra de novos tatames para os projetos sociais desenvolvidos no Ginásio Municipal “Governador Mário Covas” e envidar esforços no sentido de reformar a pista de atletismo do Estádio Municipal “João Roberto Pilan” (INCA).
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