
R E Q U E R I M E N T O Nº.  103
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/2/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que representantes das comunidades dos Conjuntos Habitacionais "Antônio Hermínio Delevedove" (COHAB IV) e “Doutor Antônio Delmanto” (COHAB VI), juntos com representantes do Projeto Dorcas, procuraram este Vereador solicitando a revitalização dos dois Centros Comunitários que atendem referidas comunidades;

Considerando que supracitados centros, o da COHAB IV localizado na Avenida Nahime Zacharias, número 55, e o da COHAB VI localizado entre a Avenida Roberto Sidney Bueno e a Rua Antônio Luis, por não estarem em boas condições, comprometem a realização de atividades nos locais;

Considerando que há intenção de realizar diversas atividades em destacados Centros Comunitários, com crianças, adolescentes e pais, beneficiando as comunidades locais como um todo;
Considerando que os moradores da COHAB IV e VI gostariam que os Centros Comunitários locais estivessem nos mesmos moldes e condições do existente na COHAB V, ou seja, com um ambiente adequado e limpo;

Considerando que, para que referida situação se torne realidade, diversas melhorias precisam ser providenciadas (ver anexos), assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a revitalização dos Centros Comunitários existentes nos Conjuntos Habitacionais "Antônio Hermínio Delevedove" (COHAB IV) e “Doutor Antônio Delmanto” (COHAB VI), a fim de viabilizarem, junto ao Projeto Dorcas, a realização de diversas atividades, com crianças, adolescentes e pais, beneficiando as comunidades locais como um todo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de fevereiro de 2017.
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