
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 105
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/2/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, nos últimos anos, a Prefeitura Municipal, por meio de uma ação da Secretaria Municipal de Educação, fornece uniforme e material escolar para todos os alunos da rede municipal de ensino; 

Considerando que tal benfeitoria é extremamente importante, principalmente para a comunidade mais carente, que se utilizam da rede municipal de ensino e que, em muitos casos, não possuem condições de adquirirem os citados produtos por conta do próprio patrimônio;
Considerando que, há poucos dias, pais de alunos da rede municipal de ensino questionaram o fato de que tanto o material quanto os uniformes ainda não foram entregues, sendo que existe previsto e aprovado no orçamento municipal, dotação orçamentária para tal compra,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e a Secretária Municipal de Educação, LUCILENE ALVES DA SILVA COTA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que informem à esta Casa de Leis se existe previsão para entrega dos uniformes e materiais escolares da rede municipal de ensino. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de fevereiro de 2017.

	Vereador Autor IZAIAS COLINO
                                PSDB


	Vereador Autor CULA
PSC



lpm/IBSC

