
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 109
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/2/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que recentemente foi entregue a obra de revitalização da orla do Rio Bonito Campo e Náutica, com equipamentos de lazer, saúde e entretenimento para os turistas e rancheiros que frequentam o local, estrutura com tablados para observação e descanso, entre outras inúmeras melhorias;

Considerando que desde sua inauguração no final de 2016, o local se tornou ainda mais frequentado do que já era, recebendo aos finais de semana, um grande número de banhistas e pescadores amadores;

Considerando que mesmo com as melhorias na orla do local, a represa da Usina da Barra Bonita ainda sofre com restos de lixo e vegetação flutuante, que acabam prejudicando as belezas naturais da localidade, desencorajando por vezes que os banhistas se utilizem do local;

Considerando que em cidades turísticas margeadas por represas, como no caso de Igaraçu do Tietê, uma grande rede com boias e sinalização foi instalada na “prainha”, local bastante frequentado por banhistas e que, por conta da rede citada, está sempre limpo, sem vegetação flutuante e consequentemente, mais bonito, 




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Esportes, Lazer e Turismo, FRAN HOMERO PAGANINI BURINI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de buscar parcerias ou recursos para instalação de uma rede de proteção que segure a vegetação flutuante e o lixo mais grosso, evitando que o mesmo chegue até a margem da orla do Rio Bonito.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de fevereiro de 2017.
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