
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 112
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/3/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que diversos moradores de Botucatu, de diferentes regiões, procuraram este Vereador reclamando do “som alto” durante a madrugada;

Considerando que alguns munícipes, em atitudes desrespeitosas, circulam pelas ruas de bairros, residências ou estacionam seus veículos em locais inadequados com o som ligado em volume máximo;
Considerando que este problema também ocorre frequentemente entre vizinhos, casas de show, festas, bares, repúblicas universitárias, entre outros;
Considerando que o som alto atrapalha o descanso dos trabalhadores, além de afetar diretamente a saúde de crianças, idosos e animais de estimação;

Considerando a necessidade de aumentar a fiscalização nesse sentido, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior, TENENTE CORONEL PM JORGE DUARTE MIGUEL, solicitando que intensifique a fiscalização sobre o abuso do “som alto” durante a madrugada, que vem ocorrendo em diversas regiões de Botucatu, a fim de garantir o sossego e o bem-estar da nossa população.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de março de 2017.
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