
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 119
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/3/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que já está em andamento o cronograma de desligamento do sinal da TV analógica no Brasil;

Considerando que em 29 de março de 2017 será interrompida a transmissão de referido sinal na cidade de São Paulo e em outros 38 municípios e, segundo o cronograma atual, se encerrará em Botucatu no final de novembro de 2018;

Considerando que os aparelhos de televisão mais antigos não são capazes de captar o sinal digital (novo padrão), sendo necessário para isso o uso de um aparelho conversor;

Considerando que quem não quer ou não pode trocar o seu aparelho de TV por outro mais novo e não tem condições de comprar o “conversor”, não poderá mais, a partir da data de desligamento do sinal, assistir à programação dos canais abertos;
Considerando que existem diversas famílias de baixa renda que não podem arcar com o custo de um “conversor” e muito menos com o valor de um aparelho de televisão novo;

Considerando que a Anatel é responsável por distribuir gratuitamente às famílias cadastradas no Bolsa Família um “conversor digital”;
Considerando que a população de baixa renda que não está cadastrada no Bolsa Família será prejudicada, principalmente as crianças que deixarão de assistir à programação infantil, muitas vezes, seu único meio de lazer, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e à Secretária Municipal de Assistência Social, SÍLVIA APARECIDA FUMES CARVALHO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de disponibilizar gratuitamente às famílias de baixa renda de nossa cidade, que não estão cadastradas no Bolsa Família, um “conversor digital” para ser usado nos aparelhos de televisão analógica (TVs mais antigas) que são incapazes de captar o sinal digital (novo padrão que está sendo adotado).
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de março de 2017.
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