
R E Q U E R I M E N T O Nº. 118
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/3/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que na Avenida Prefeito Joaquim Amaral Amando de Barros, no Jardim Ouro Verde, logo após a ponte Cruzeiro do Sul, a pavimentação encontra-se completamente degradada;
Considerando que, em parte do asfalto, criou-se uma saliência alta que bate no assoalho dos veículos, caso os mesmos não consigam desviar do problema;

Considerando que, em alguns trechos, a pavimentação também encontra-se desfazendo, conforme demonstram as fotografias anexas,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, que informe sobre a possibilidade de retirar a saliência surgida na pavimentação da Avenida Prefeito Joaquim Amaral Amando de Barros, logo após a Ponte Cruzeiro do Sul que liga os bairros Jardim Ypê e Ouro Verde, cuja pavimentação também encontra-se desfazendo conforme pode ser observado nas fotografias constantes do anexo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de março de 2017.
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