
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 120
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/3/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que em dias de jogos de futebol uma grande quantidade de torcedores, incluindo crianças e jovens que acompanham seus pais, se reúnem na sede do “Estopim da Fiel”, localizada na Rua Expedicionário Almiro Bernardes, número 438, na Vila Maria;

Considerando que muitas destas crianças, ao brincarem, correm próximas ao leito carroçável da via e, por vezes, invadem o mesmo, correndo o risco de serem atropeladas;

Considerando que a, aproximadamente, 50 metros de um dos lados da destacada sede, na mesma rua, há um redutor de velocidade que, por estar distante, acaba não desempenhando adequadamente a sua função, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de instalar um redutor de velocidade, do tipo “lombada”, defronte à sede do “Estopim da Fiel”, localizada na Rua Expedicionário Almiro Bernardes, número 438, na Vila Maria, proporcionando maior segurança aos torcedores que frequentam referida sede, sobretudo às crianças que acompanham seus pais.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de março de 2017.
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