
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 121
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/3/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Estado do Espírito Santo e a cidade de Limeira, no Estado de São Paulo, já implantaram, com resultados positivos, o sistema conhecido como “Botão do Pânico”;

Considerando que o Botão do Pânico é um dispositivo GPS com recursos de gravação de áudio que fica conectado diretamente à central de monitoramento da Guarda Civil Municipal (GCM) e, quando acionado por uma mulher vítima de violência, inicia a gravação da conversa ao redor do aparelho ao mesmo tempo em que envia as coordenadas de localização para a referida central que, imediatamente, aciona a viatura mais próxima para ir ao local da ocorrência;
Considerando que essa medida protetiva tem sido usada principalmente nos casos em que o agressor tende a reincidência;

 Considerando que é dever do Poder Público adotar mecanismos que preservem e zelem pela segurança e bem-estar da população, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário Municipal de Segurança, DR. ADJAIR DE CAMPOS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de adotar em Botucatu, nos mesmos moldes do que ocorre na cidade de Limeira/SP, o sistema conhecido como “Botão do Pânico”, que consiste em um micro aparelho com GPS que, entre outras funcionalidades, quando acionado por mulheres vítimas de agressão, chama imediatamente uma viatura da Guarda Civil Municipal (GCM) para o local da ocorrência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de março de 2017.
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