
R E Q U E R I M E N T O Nº.  125
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/3/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no prolongamento da Rua Vicente da Rocha Torres, local onde se utilizava uma ponte para pedestres (“pinguela”) que realizava a ligação da referida via com a Rua Augusto Galvani, na Vila Aparecida, existe um barranco que necessita de obras para sua contenção;
Considerando que tal situação possibilita a ocorrência de enchentes e desmoronamentos, principalmente em épocas de chuvas, devido também à existência de um córrego na localidade;
Considerando a necessidade de proteger a comunidade e pessoas que transitam por referido trecho de prejuízos e acidentes ocasionados pelas circunstâncias em questão;

Considerando, ainda, que os moradores da região anseiam pela reconstrução da referida ponte para pedestres (“pinguela”),
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de construir um gabião no prolongamento da Rua Vicente da Rocha Torres, local onde se utilizava uma ponte para pedestres (“pinguela”) que realizava a ligação da referida via com a Rua Augusto Galvani, na Vila Aparecida.
  REQUEREMOS, ainda, solicitar a possibilidade de reconstruir a supracitada ponte para pedestres.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de março de 2017.

Vereador Autor CULA

PSC
ACVA/dcv
