
R E Q U E R I M E N T O Nº. 134
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/3/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que embora a utilização de telefones celulares venha crescendo e ganhando mais usuários a cada dia, os telefones públicos (orelhões) ainda desempenham, nos dias de hoje, um importante papel no tocante à comunicação;

Considerando que por serem uma opção de fácil acesso, os telefones públicos são muito utilizados por pessoas que não possuem celular ou, quando, por algum motivo, o mesmo não esteja funcionando; 

Considerando que diversos “orelhões”, localizados na região central de Botucatu, no Pronto Socorro Municipal e nas proximidades dos Hospitais da UNIMED, do Bairro e Hospital das Clínicas da UNESP estão danificados, necessitando de reparos e manutenção;

Considerando que munícipes procuraram este Vereador reclamando da situação;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Gerente Institucional da VIVO do Interior de São Paulo, LUIZ EDUARDO DARUIZ CORRÊA, solicitando informar sobre a possibilidade de realizar serviços de reparos e manutenção nos telefones públicos (orelhões) localizados na região central de Botucatu, no Pronto Socorro Municipal e nas proximidades dos Hospitais da UNIMED, do Bairro e Hospital das Clínicas da UNESP, a fim de atender aos anseios de moradores e pessoas que circulam por destacadas áreas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de março de 2017.

Vereador Autor PAULO RENATO                  
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