
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 138
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/3/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Córrego Ribeirão Lavapés corta a cidade entre o Centro e a Região Sul, impondo, em seu vale, uma barreira física;

Considerando que esta barreira, em alguns pontos, é transposta por pontes de pequeno e médio porte, as quais são importantes ligações da cidade;

Considerando que a Região Sul de nosso município cresceu em número de habitantes e moradias, o que consequentemente requer maior fluidez do trânsito para acesso a estes locais;

Considerando que este Vereador visitou a calha do Ribeirão Lavapés no encontro com as Ruas Conselheiro Rodrigues Alves, Campos Salles e João Miguel;

Considerando que já existe projeto do Poder Executivo e licença ambiental com relação à futura ponte junto a Rua Conselheiro Rodrigues Alves,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informar sobre a possibilidade de envidar esforços no sentido de realizar os estudos necessários para a construção de três pontes sobre o Córrego Ribeirão Lavapés, especificamente nas Ruas Conselheiro Rodrigues Alves, Campos Salles e João Miguel, a fim de realizar novas ligações viárias e desafogar o trânsito na região central da cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de março de 2017.
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