
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 139
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/3/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o atendimento de crianças em creches é de fundamental importância para que as mães possam trabalhar e manter seus empregos que, muitas vezes, perdem em virtude de não terem com quem deixar seus filhos;
Considerando que Secretaria de Educação pode firmar convênios com escolas particulares de educação infantil, uma vez que tais instituições dispõem de vagas, com o objetivo de atender a demanda do setor;

Considerando a necessidade de zerar o déficit de vagas em creches do município, uma vez que mais de 200 crianças estão sem vagas;

Considerando, ainda, a necessidade de viabilizar boas práticas de gestão focadas na inovação e parceria com setores privados, com o objetivo de oferecer melhor qualidade de vida às pessoas e, principalmente, no que tange a educação familiar;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e à Secretária Municipal de Educação, LUCILENE ALVES DA SILVA COTA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de realizar estudos para implantar o “Vale-Creche” em Botucatu, por meio de convênio com escolas particulares de educação infantil, a fim de atender as mães que estão na fila para conseguir vaga para seus filhos na rede municipal de ensino.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de março de 2017.
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