
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 148
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/3/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Região Sul de Botucatu cresceu muito nos últimos anos com o advento dos bairros Santa Adélia, Jardim do Bosque I e II, Jardim Maria Luíza e com o Residencial Paratodos, que já está em construção;




Considerando que em referida região existem, atualmente, cerca de 2.200 habitações e, o número de habitantes gira em torno de 8.000 pessoas, aproximadamente;




Considerando que, em razão do destacado crescimento, o Posto de Saúde ficou descentralizado e, atualmente, o atendimento é realizado em uma casa alugada, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos, juntamente com uma equipe capacitada, e informar sobre a possibilidade de construir um imóvel adequado para a realização de atendimento básico de saúde (Posto de Saúde) na Região Sul de Botucatu, sendo o bairro Jardim Maria Luiza o local mais indicado para receber referida benfeitoria, que proporcione melhores condições de trabalho aos profissionais da área de saúde e, consequentemente, no serviço oferecido às pessoas que buscam atendimento na região.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de março de 2017.
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