
R E Q U E R I M E N T O Nº. 150
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/3/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que há pouco tempo, o Poder Executivo realizou uma grande obra de revitalização da Praça José Fernandes Vasques, que atende aos anseios de moradores do Jardim Ouro Verde e Cambuí, entre outros;

Considerando que as fortes chuvas do início do ano fizeram com que o mato crescesse de maneira desordenada, deixando a paisagem do local comprometida e oferecendo riscos às crianças e adultos que se utilizam dos aparelhos do local;

Considerando ainda que alguns dos brinquedos instalados no local apresentam algumas avarias, sendo necessário um reparo para que não sejam registrados acidentes no local conforme imagens em anexo,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a limpeza e a manutenção adequada da Praça José Fernandes Vasques, no Jardim Cambuí, garantindo mais segurança às crianças que se utilizam do local. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de março de 2017.

Vereador Autor CARREIRA
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