
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 154
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/3/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Semanário Oficial do Município de Botucatu é disponibilizado à população de maneira digital (on-line) e impressa;
Considerando que, caso o referido meio de comunicação do poder público fosse colocado à disposição somente de forma digital, ofereceria grandes benefícios à população e aos cofres públicos;

Considerando que, recentemente, objetivando uma gestão moderna, a Prefeitura da cidade de São Paulo deixou de publicar as edições impressas de seu Diário Oficial, passando o mesmo a ser exibido somente na internet, proporcionando economia, sustentabilidade e agilidade no processo,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos no sentido de disponibilizar o Semanário Oficial do Município de Botucatu somente de maneira digital (on-line), excluindo a versão impressa.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de março de 2017.
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