
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 155
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/3/2017  

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que veículos estão transitando com excesso de velocidade pela Rua Hernani dos Reis, em frente ao nº. 555, na Vila Real;




Considerando que é uma via com trânsito com baixo fluxo de veículos, pois os que passam em referida via induzem em alta velocidade no local;



Considerando que moradores da região e pessoas que circulam pela localidade estão preocupados com supracitada situação que coloca em risco a vida das pessoas;

Considerando que a instalação de um dispositivo redutor de velocidade, do tipo “lombada”, na supracitada via pública minimizaria os riscos de sérios acidentes envolvendo veículos e pedestres, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informe sobre a possibilidade de implantar redutor de velocidade, tipo "lombada", na Ruas Hernani dos Reis, em frente ao nº. 555, na Vila Real, atendendo esta reivindicação antiga dos moradores do referido bairro.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de março de 2017.
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