
R E Q U E R I M E N T O Nº. 158
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/3/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando o desmatamento causado pelo crescimento das cidades e a necessidade de reflorestamento dos meios urbanos como forma de contribuição ao equilíbrio ambiental;

Considerando que Botucatu é conhecida como a “Cidade dos bons ares” graças ao excelente clima e ar que se respira, sendo dever do Poder Público proteger este patrimônio, ou seja, zelar pela preservação da natureza e adotar ações que garantam a sustentabilidade ambiental;
Considerando que a grande maioria dos pontos de ônibus de nossa cidade são demarcados por “postinhos” e não possuem cobertura, deixando os usuários do transporte coletivo expostos, em dias ensolarados, diretamente ao sol forte;
Considerando que mesmo os pontos de ônibus dotados de cobertura, dependendo do horário e posição em que o sol se encontra, são ineficazes nesta questão, pois permitem que os raios solares entrem por suas laterais;
Considerando que a existência de árvores próximas aos pontos de ônibus, além de serem benéficas ao meio ambiente, também proporcionam maior conforto aos usuários do transporte coletivo que podem usufruir da sombra e do clima mais ameno enquanto aguardam a chegada do ônibus, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, juntamente às Secretarias competentes, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos sobre a viabilidade do plantio de árvores adequadas nas proximidades dos pontos de ônibus já existentes e, que no momento da instalação de novos pontos de ônibus, essa prática seja adotada como padrão, assegurando que, no futuro, os usuários do transporte coletivo e a população em geral desfrutem de uma melhor qualidade de vida. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de março de 2017.
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