
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 163
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/3/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que se faz necessária a implantação de uma "espinha dorsal de cabeamento óptico" que corte nosso município, visando interligarmos vários órgãos públicos;
Considerando que, desenvolvendo o projeto idealizado pela Prefeitura, conseguiremos conectar por fibra as duas torres de rádio do Município, Guarda Municipal, Secretaria Municipal de Saúde, Secretaria Municipal de Educação, Prefeitura e Corpo de Bombeiros;

Considerando que essa conexão por fibra entre estes órgãos, aumentaria muito a capacidade de comunicação entre estes pontos, possibilitando uma grande interação nos serviços, estabilidade do sinal de rede/internet, instalação de câmeras em diversos pontos espalhados por onde esta "espinha dorsal de fibra" passasse;

Considerando que teríamos muitos benefícios com isso: diminuição do consumo de energia em alguns lugares, confiança na comunicação entre os pontos, backup redundante adicional dos dados do município, em mais de um local, para melhorar a segurança, vigilância da guarda através das câmeras, aumentando muito a fiscalização em nosso município, etc.;

Considerando que a comunicação, atualmente, é a arma estratégica número um em qualquer tipo de negociação ou projeto. Sua velocidade e confiabilidade, só tendem a trazer melhoras para nosso município;

Considerando que o referido projeto e grande, o qual certamente custará mais de um milhão de reais, de acordo com alguns estudos já levantados;

Considerando que se existir alguma maneira de conseguirmos uma contribuição de convênio / verba estadual / verba federal, seria valoroso, pois iniciaríamos uma nova era da comunicação em nossa Prefeitura, beneficiando muito nosso município na segurança, prestação de serviços e, consequentemente, economizando valores,
PARTE INTEGRANTE DO REQUERIMENTO Nº 163/2017

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Deputado Estadual, FERNANDO CURY, solicitando informar sobre a possibilidade de captar uma verba estadual para construirmos uma infovia de fibra óptica, "corredor de fibra óptica", que corte nosso município e interligue os principais órgãos municipais.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,13 de março de 2017.
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