
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 171
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/3/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o País, atualmente, enfrenta uma grave crise econômica, situação que vem ocasionando grandes índices de desemprego;
Considerando que é fundamental o desenvolvimento, pelo Poder Público, de ações visando a criação de novas oportunidades de emprego, assim como a requalificação continuada da classe trabalhadora de forma mais rápida e direta;
Considerando que a UNIT (Universidade do Trabalhador) é um órgão essencial para o cumprimento das referidas ações, a qual oferece cursos de qualificação profissional de acordo com as demandas do mercado de trabalho do Município, capacitando gratuitamente a população que está em busca de uma oportunidade no mercado de trabalho ou que deseja ter seu próprio negócio,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário Municipal de Ciência, Tecnologia e Inovação, GILBERTO MARIOTTO PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de realizar a retomada dos cursos existentes na UNIT (Universidade do Trabalhador), como também efetuar a viabilização de novos cursos que o mercado de trabalho demanda, objetivando criar meios de capacitação e requisição para o mesmo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de março de 2017.
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