
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 173
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/3/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a pavimentação do centro histórico de Botucatu é feita com os bons e belos paralelepípedos; 
Considerando que essa pavimentação está tombada e não poderá ser substituída, sendo esses locais um cartão de visitas da cidade;
Considerando as Ruas em seu segmento na parte central: Costa Leite, Velho Cardoso, Siqueira Campos, Morais Barros e Monsenhor Ferrari, assim como as praças: Pedro Torres, Rubião Júnior e Don Luiz Maria de Santana, sendo que, tais localidades, recebem grande fluxo de veículos e pessoas;
Considerando que a manutenção sistemática dessa pavimentação não é feita desde os anos 60, quando existiam equipes com pessoas especializadas em fazer esse serviço;
Considerando que a situação dessa pavimentação se encontra em estado lastimável e que as intervenções só são feitas em casos isolados e de extrema necessidade, com pessoas sem prática para fazê-las, deixando imperfeições;
Considerando que essas irregularidades provocam desgaste extremo da suspensão dos veículos e enorme desconforto aos passageiros;
Considerando que a repetição da execução de uma tarefa leva à perfeição;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de destacar uma pequena equipe para fazer a manutenção sistemática das ruas: Costa Leite, Velho Cardoso, Siqueira Campos, Morais Barros e Monsenhor Ferrari, assim como das praças: Pedro Torres, Rubião Júnior e Don Luiz Maria de Santana.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de março de 2017.

Vereadora Autora JAMILA
PSDB
JCD/dcv
