
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 181
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/3/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o semáforo dotado com contagem regressiva localizado no cruzamento da Avenida Deputado Dante Delmanto com a Rua Paleologe Guimarães, em frente ao Café Tesouro, está apresentando problema com o display do contador, que não acende parte do numeral;

 Considerando que referido problema pode confundir a leitura dos números pelos motoristas e, em virtude disso, acabar ocasionando acidentes;
Considerando que supracitado problema também ocorre em outros semáforos dotados com contagem regressiva de nossa cidade, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar um levantamento nos semáforos dotados com contagem regressiva, em funcionamento no nosso município, com a finalidade de identificar àqueles que estão apresentando problemas com o display, não acendendo parte do numeral, bem como providenciar, com urgência, o reparo dos mesmos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de março de 2017.
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