
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 182
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/3/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Rua 7 de Setembro é corredor de ônibus circular e a maior parte de seu leito carroçável é composto de bloquetes de concreto;

Considerando que moradores da referida via reclamam que, quando os ônibus passam, suas residências tremem, causando prejuízos e diversos transtornos;
Considerando também que, em virtude do peso dos ônibus, os bloquetes estão afundando, sendo o trecho final o que está em piores condições;

Considerando que os moradores da localidade gostariam que as linhas do transporte coletivo, que circulam pela Rua 7 de Setembro, tivessem seus itinerários desviados para as Ruas Newton Prado e General Telles, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de desviar as linhas do transporte coletivo que circulam pela Rua 7 de Setembro para as Ruas Newton Prado e General Telles, evitando prejuízos e transtornos, bem como atendendo aos anseios dos moradores da localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de março de 2017.
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