
R E Q U E R I M E N T O Nº. 186
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/3/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Segurança Alimentar é a realização do direito de todos ao acesso regular e permanente a alimentos de qualidade, em quantidade suficiente, sem comprometer a satisfação de outras necessidades essenciais, como a ambiental, econômica e socialmente sustentáveis, respeitando a diversidade cultural. Tais ações são direcionadas à população que se encontra em situação de vulnerabilidade social e insegurança alimentar; 
Considerando que o Banco de Alimentos do município de Botucatu é um projeto que busca combater o desperdício de alimentos. Além de estimular a segurança alimentar, incentiva a responsabilidade social através de doações de empresas, supermercados, quitandas, padarias e população em geral. Após a arrecadação de alimentos que estão fora dos padrões de comercialização, mas que preservam seu valor nutricional e ainda são próprios para consumo humano, os mesmos são selecionados, processados (ou não), embalados e distribuídos gratuitamente para as entidades cadastradas na Secretaria de Assistência Social de Botucatu, as quais os destinam às famílias que se encontram em vulnerabilidade social;

Considerando a necessidade de uma maior conscientização sobre o atendimento do programa da segurança alimentar do banco de alimentos,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária Municipal de Assistência Social, SILVIA APARECIDA FUMES DE CARVALHO, ao Secretário Municipal de Comunicação, CARLOS ALBERTO PESSOA, e à Presidente do Fundo Social de Solidariedade de Botucatu, MARIA APARECIDA CAMARGO PARDINI AFFONSECA,  solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de desenvolver uma campanha permanente direcionada à comerciantes, agricultores e, principalmente, grandes empresas do ramo alimentício, com a finalidade de ampliar a conscientização e otimizar o atendimento do programa de segurança alimentar do banco de alimentos de Botucatu, "Lourdes Pedutti Soares Batista".
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de março de 2017.
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