
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 187
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/3/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no Rio Bonito Campo e Náutica existe uma área pertencente ao município que se destina à instalação de lanchonetes. O espaço, localizado na Rua Jeremias Moreira Branco, também inclui área de camping, lagos, tanques e quiosques;
Considerando que a referida localidade estava abandonada e, recentemente, passou por reformas, objetivando fornecer momentos de lazer aos seus frequentadores;

Considerando que, apesar da reforma, a área ainda sofre com atos de vandalismos;

Considerando que no local existe uma base da Polícia Militar e câmeras de segurança, cenário que possibilita uma ação conjunta com a Guarda Civil Municipal, visando reverter tal situação, assim,   
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Segurança, DR. ADJAIR DE CAMPOS, ao Comandante da Guarda Civil Municipal, SÉRIO LUÍS BAVIA, e ao Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior, TENENTE CORONEL PM JORGE DUARTE MIGUEL, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de realizar ações conjuntas entre a Polícia Militar e Guarda Civil Municipal na área pertencente ao município localizada na Rua Jeremias Moreira Branco, no Rio Bonito Campo e Náutica, destinada à instalação de lanchonetes, as quais são necessárias para proteger a área contra atos de vandalismo, danos e furtos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de março de 2017.
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