
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 191
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/3/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a estrada vicinal que permite o acesso ao bairro Faxinal, a qual faz ligação com a Rodovia Marechal Rondon (KM 258), encontra-se degradada, com muitos buracos, necessitando de manutenções;
Considerando que a situação possibilita a ocorrência de acidentes, principalmente em dias de chuvas, além de ocasionar danos aos veículos dos motoristas que transitam pela localidade;

Considerando ainda que a referida estrada é também utilizada como corredor de ônibus escolares, sendo que, as circunstâncias acima relatadas colocam em risco os alunos que utilizam esses veículos,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de passar a máquina motoniveladora na estrada vicinal que permite o acesso ao bairro Faxinal, a qual faz ligação com a Rodovia Marechal Rondon (KM 258), oferecendo segurança as pessoas que transitam pela região. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de março de 2017.
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