
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 196
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/3/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a linha de ônibus 214, da empresa “Viação São Dimas, que realiza o percurso entre o bairro Conjunto Habitacional dos Comerciários e a UNESP, especificamente entre 6:20 e 7:00 horas, está sofrendo de superlotações;
Considerando que a situação ocasiona diversos transtornos às pessoas que utilizam o referido itinerário, além de possibilitar a ocorrência de acidentes de grandes proporções;
Considerando a necessidade de proporcionar conforto e segurança às pessoas, principalmente estudantes e trabalhadores que utilizam o transporte público municipal diariamente,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, e à DIREÇÃO DA EMPRESA “VIAÇÃO SÃO DIMAS”, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de aumentar o número de veículos de transporte público que realiza o percurso entre o bairro Conjunto Habitacional dos Comerciários e a UNESP (linha de ônibus 214), especificamente entre 6:20 e 7:00 horas, evitando assim superlotações.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de março de 2017.
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