
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 211
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/3/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Rua Octávio Visentin (Rua T), do bairro Residencial Ouro Verde, não possui rede coletora de água, e, além disso, foi providenciada pelo proprietário apenas uma parte da iluminação pública e rede coletora de esgoto;
Considerando que, devido a isso, muitas pessoas não estão realizando construções na localidade em virtude dos transtornos causados pela referida situação, principalmente pela falta de água;



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, juntamente com a Secretaria competente, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de providenciar a implantação da parte restante da iluminação pública na Rua Octávio Visentin (Rua T), localizada no bairro Residencial Ouro Verde,
REQUEREMOS, ainda, ao Superintendente Regional da Sabesp, ENGº MAURÍCIO TÁPIA, solicitar a implantação da rede coletora de água e da parte ainda não instalada da rede coletora de esgoto na localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de março de 2017.
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