
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 215
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/3/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Rua Santos Dumont, em sua continuidade, possui um trecho sem pavimentação asfáltica;

Considerando, ainda, que este Vereador já apresentou um requerimento solicitando a pavimentação asfáltica, bem como outras benfeitorias necessárias em referida via pública;

Considerando que o trecho é utilizado pelos moradores desta região como travessia, porém, o local está com uma quantidade de mato muito alto, dificultando o deslocamento e, com isto, colocando em risco a segurança de todos que o utilizam;
Considerando que o Poder Público tem o dever de proporcionar segurança aos munícipes, enquanto a abertura da via, com sua respectiva pavimentação asfáltica, não é viabilizada, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉS LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a capinação do mato alto existente no trecho sem pavimentação asfáltica, na continuação da Rua Santos Dumont, atendendo aos anseios das pessoas e moradores que transitam pela região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de março de 2017.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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