
R E Q U E R I M E N T O Nº. 217
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/3/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que entre os bairros Conjunto Habitacional "Engenheiro Francisco Blasi" (Cohab III) e Parque Residencial 24 de Maio, há um espaço de uso comum, todo dotado de calçamento e já preparado para receber uma academia ao ar livre e um parquinho (playground) com aparelhos e brinquedos;
Considerando que esse espaço já contou com uma academia ao ar livre que, ao longo do tempo, foi se deteriorando. Atualmente não existem mais aparelhos;
Considerando que moradores da localidade solicitam a instalação de uma academia ao ar livre para a prática saudável de atividades físicas, assim como a ampliação do playground, devido ao grande número de crianças que frequentam referida praça e utilizam destacado parquinho, sendo necessário, muitas vezes, se revezarem nos brinquedos;

Considerando que, se novos brinquedos forem instalados, as crianças terão mais opções de lazer e, também, um local de convívio familiar;

Considerando que a parte de solo está toda preparada e com boa conservação e pronta para receber todos os equipamentos, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Esportes, Lazer e Turismo, FRANZ HOMERO PAGANINI BURINI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de instalar no espaço de uso comum, localizado entre os bairros Conjunto Habitacional "Engenheiro Francisco Blasi" (Cohab III) e Parque Residencial 24 de Maio, uma academia ao ar livre, lixeiras e bancos feitos de madeiras (os quais são usualmente utilizados em nossas praças), assim como realizar a ampliação do playground da mesma, atendendo aos anseios da comunidade local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de março de 2017.
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