
R E Q U E R I M E N T O Nº. 228

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/3/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o trecho da Rodovia Gastão Dal Farra que liga o Bairro 24 de maio e o Jardim Maria Luiza tem um intenso tráfego de veículos;

Considerando que destacado trecho também tem um intenso movimento de pedestres, principalmente mães com crianças que circulam em direção a escolas e postos de saúde;

Considerando que no local já foram registrados diversos atropelamentos, sendo que tal área necessita de equipamentos para disciplinar o tráfego de veículos, de forma a garantir a segurança de motoristas e pedestres, bem como, também, a implantação de calçadas;
Considerando que, há muito tempo, as comunidades das localidades citadas solicitam tais melhorias,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, nos termos da Lei Orgânica do Município, e ao Diretor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando informar sobre a possibilidade de implantar redutores de velocidade do tipo plataforma com faixa de pedestres, bem como passeios públicos (calçadas), no trecho da Rodovia Gastão Dal Farra que liga o Bairro 24 de maio e o Jardim Maria Luiza de forma a garantir a segurança dos pedestres que circulam diariamente pelo local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de março de 2017.
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