
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 232
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/3/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a Audiência Pública para debater o tema da Campanha da Fraternidade 2017: “Biomas Brasileiros e Defesa da Vida” e o lema: “Cultivar e Guardar a Criação” (GN 2.15), que foi realizada nesta Casa de Leis, no último dia 21 de março;
Considerando que na apresentação do Professor Roberto Lyra Villas Boas, da Faculdade de Ciências Agronômicas de Botucatu, foi exposto o projeto de adubo orgânico (“ bolo orgânico para plantas”), iniciado em 2007 no CCI (Centro de Convivência Infantil) do Lageado, com o devido manuseio para o aproveitamento do lixo orgânico doméstico;

Considerando que esse projeto está sendo desenvolvido na APAE de Botucatu, pela agrônoma Marilda Petrechen;

Considerando a proposta de expandir esse projeto aos munícipes, visando ensiná-los como utilizar seu lixo orgânico doméstico para gerar adubo às plantas,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária Municipal de Educação, LUCILENE ALVES DA SILVA COTA, ao Secretário Municipal de Meio Ambiente, MARCIO PIEDADE VIEIRA, nos termos da Lei Orgânica do Município, e ao Diretor-Presidente da FEPAF (Fundação de Estudos e Pesquisas Agrícolas e Florestais), PROF. DR. CAIO ANTONIO CARBONARI, solicitando informar sobre a possibilidade de realizarem estudos, entre a Secretaria Municipal de Educação, Meio Ambiente e FEPAF, no sentido de elaborar uma cartilha explicativa aos alunos da rede de ensino, objetivando ensiná-los a utilizar o lixo orgânico doméstico em casa e gerar adubo às plantas, de forma a conscientizar nossas crianças da possibilidade de cuidados com o meio ambiente.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de março de 2017.
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