
R E Q U E R I M E N T O Nº. 237
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/3/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que finalizou, no meio do ano passado, o mandato dos membros do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência (CMPD) e, até a presente data, não houve eleição para formação do novo conselho;




Considerando que já foram realizadas reuniões acerca da formação do novo conselho, bem como da necessidade de atualização e reforma da legislação que trata da formação do CMPD;



Considerando que o Poder Executivo ficou incumbido de realizar alterações na destacada legislação, bem como de enviá-las a esta Casa de Leis para apreciação, o que ainda não aconteceu;
Considerando a importância da participação ativa do CMPD no apoio às discussões dos assuntos de interesse da pessoa com deficiência e, que sua inexistência deixa uma lacuna no desenvolvimento de destacadas ações, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de enviar a esta Casa de Leis, para apreciação, Projeto de Lei que contemple a atualização e a reforma da legislação que trata da formação do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência (CMPD), bem como que seja marcada, para o mais breve possível, a eleição para escolha dos novos membros que integrarão referido conselho.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de março de 2017.
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