
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 238
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/3/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando o grande e significativo fluxo de ônibus escolares universitários que se concentram nas Avenidas Mário Sartor e Dante Delmanto, visando ao atendimento dos alunos das faculdades de Bauru e Barra Bonita;
Considerando que os dois pontos de espera de ônibus, localizados nas avenidas supracitadas, possuem uma cobertura pequena e desproporcional, com a demanda de aproximadamente 400 alunos, especificamente no período das 17:00 às 18:00 horas e 23:00 às 23:30 horas;
Considerando que nosso município é abrangido por ventos fortes e chuvas constantes;

Considerando que a nova ciclovia que percorre toda a extensão da referida região, obriga os alunos a estacionarem em localidades longínquas dos dois pontos de ônibus,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de ampliar o espaço                  dos pontos de ônibus localizados nas Avenidas Mário Sartor e Dante Delmanto, com o fechamento parcial dos mesmos, objetivando que os alunos aguardem com conforto e segurança os veículos que os levarão às suas faculdades, realizando assim diversos cursos oferecidos pelas universidades de nossa região aos nossos moradores.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de março de 2017.
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