
R E Q U E R I M E N T O Nº. 241
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/3/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Rua Luis Alberto Césário e alguns quarteirões da Avenida Botucatu, localizados no Jardim Botucatu, no Distrito de Rubião Júnior, estão precários, necessitando de manutenções;

Considerando que as localidades não possuem pavimentação, situação que dificulta o trânsito de motoristas, danificando seus veículos e possibilitando acidentes, além de gerar à comunidade problemas respiratórios, devido à alta concentração de poeira;

Considerando, ainda, que as supracitadas regiões não são contempladas com galerias de águas pluviais, ocasionando o acúmulo de água em épocas de fortes chuvas,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a pavimentação asfáltica e implantar galerias de águas pluviais na Rua Luis Alberto Césário e nos quarteirões da Avenida Botucatu que não possuem tais benfeitorias, localizados no Jardim Botucatu, no Distrito de Rubião Júnior, atendendo aos anseios da comunidade local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de março de 2017.
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