
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 266
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/4/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que são poucas e insuficientes as linhas do transporte coletivo urbano que atendem o Parque Residencial Arlindo Durante;

Considerando que diversos moradores do supracitado residencial se deslocam frequentemente até o Campus da UNESP, no Distrito de Rubião Júnior, seja por motivo de trabalho ou em busca de atendimento médico;

Considerando que, para terem acesso ao Campus da UNESP, destacadas pessoas, usuárias do transporte coletivo, precisam caminhar por um determinado trecho, composto por diversos quarteirões, até o ponto de ônibus mais próximo, localizado no bairro vizinho, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos e informar sobre a possibilidade de que a linha de ônibus que faz o Campus da UNESP, no Distrito de Rubião Júnior, passe a circular também pelo Parque Residencial Arlindo Durante, se estendendo até as proximidades da creche existente em referido bairro.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de abril de 2017.
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