
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 275
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/4/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que foi um grande avanço a implantação de piso tátil em praças e ruas de Botucatu, com destaque para a Rua Amando de Barros, uma das principais vias de nossa cidade;
Considerando que, ao caminhar pelo passeio público, o piso tátil proporciona ao deficiente visual maior sentido de direção e, consequentemente, maior segurança e independência;
Considerando que alguns destes pisos estão soltos ou começando a se soltar, colocando em risco os pedestres que caminham pela localidade, principalmente as pessoas com deficiência visual, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a manutenção, nos locais onde há necessidade, do piso tátil existente nas ruas e praças de Botucatu, evitando acidentes e melhorando a acessibilidade para as pessoas com deficiência visual.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de abril de 2017.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
PDT

ACT/jpq
