
R E Q U E R I M E N T O Nº. 280
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/4/2017 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando os graves problemas que vem ocorrendo na prestação de serviços e no transporte público de Botucatu por parte das empresas que detém a concessão;
Considerando que já houve uma reunião nesta Casa de Leis, em 16 de novembro, com representantes da Prefeitura Municipal e das empresas concessionárias, momento em que foi reconhecido por destacadas empresas a problemática no transporte público e que as mesmas estariam tomando providências para resolução;
Considerando que, mesmo assim, os problemas continuaram, com quebras de ônibus, falta de freios, acidente na agência do INSS, incêndio, principalmente os problemas nas plataformas elevatórias para usuário cadeirante, além das frequentes reclamações de irregularidades no cumprimento dos horários de linhas, situações essas que geraram diversas multas às empresas;

Considerando que foi anunciado pelo ex-prefeito João Cury Neto, no final do 2º semestre de 2016, a análise para rompimento do contrato de prestação de serviços, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, IZAIAS BRANCO DA SILVA COLINO, agendar uma Reunião Pública na Câmara Municipal para explicar oficialmente à população a situação que se encontra o Processo de Rompimento do Contrato com a Empresa de Ônibus, a prestação dos serviços e a fiscalização por parte da Prefeitura.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de abril de 2017.
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