
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 281
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/4/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, assim como a gestão municipal anterior, a atual tem trabalhado no sentido de propiciar a construção de moradias para suprir o déficit habitacional de Botucatu;

Considerando que os empreendimentos inaugurados têm atendido as necessidades das famílias que são contempladas, mas a população dos conjuntos habitacionais necessita de uma infraestrutura que vai além das moradias e que atenda necessidades básicas como praças públicas e áreas de lazer dotada com equipamentos públicos direcionados ao lazer e à prática de atividades físicas com bancos, academia ao ar livre, quadra de esportes e bebedouros;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, juntamente com a secretaria competente, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar a possibilidade de realizar estudos no sentido de estabelecer que em futuros lançamentos de conjuntos habitacionais, a cada 300 moradias entregues, o empreendedor responsável promova a construção de áreas de lazer dotadas com equipamentos públicos direcionados ao lazer e à prática de atividades físicas com bancos, academia ao ar livre, quadra de esportes e bebedouros, de forma atender a população local e gerar economia ao orçamento municipal.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de abril de 2017.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PP

LGS/esm
