
R E Q U E R I M E N T O Nº. ​​​282
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/4/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que em frente à residência de número 447, localizada na Rua Professor Mário Guimarães, Vila Nova Botucatu, há uma árvore de grande porte, cuja copa já ultrapassou a altura da rede de energia elétrica (ver anexo);

Considerando que referida árvore está dividindo a fiação e, em razão de seu tamanho, vem causando, em dias de chuva e vento forte, curtos-circuitos e labaredas de fogo, preocupando e colocando em perigo a vida de moradores e pessoas que circulam pela região;

Considerando a necessidade urgente de se retirar a destacada árvore, haja vista que a mesma oferece risco iminente a comunidade local, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de designar uma equipe para realizar a retirada da árvore de grande porte localizada em frente ao número 447, na Rua Professor Mário Guimarães, Vila Nova Botucatu, que oferece risco aos moradores da região e demais pessoas que circulam pela localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de abril de 2017.
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