
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 287
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/4/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a falta de aproximadamente 100 metros de extensão de construção de calçadas na Rua Ulisses Rossi Grassi, esquina com a Rua Alice Canola Neris;

Considerando que tal situação é um problema para os moradores e pedestres que precisam circular pela localidade, pois acabam por caminhar na via pública, situação que já é de conhecimento da Prefeitura Municipal por aproximadamente 4 anos;

Considerando que a legislação que trata da obrigatoriedade da construção de calçadas precisa ser cumprida, bem como a fiscalização do Poder Público para atender as necessidades da população; 




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, e ao Secretário Municipal de Planejamento, JOSÉ CARLOS BROTO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de acionarem o departamento responsável para realizar a devida fiscalização pela falta de aproximadamente 100 metros de calçadas na Rua Ulisses Rossi Grassi, esquina com a Rua Alice Canola Neris, notificando os proprietários para providências.
REQUEREMOS, ainda, a possibilidade de encaminhar, a esta Casa de Leis, cópias de todo procedimento e notificações dos proprietários, para solução do referido problema.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de abril de 2017.
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