
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 278
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/4/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que existe área situada na Avenida Prefeito Renato de Oliveira Barros de responsabilidade da Concessionária Rodovias do Tietê;
Considerando que referida área está em um espaço próximo de um grande investimento em nossa cidade (Shopping Botucatu), além de estar localizada na entrada do município;

Considerando que o projeto arquitetônico, em anexo, garantirá utilidade desta área para toda região e impactará no embelezamento do local, sendo projeto arquitetônico elaborado por alunos da Faculdade Galileu, sobre a orientação e supervisão do professor Michael Mosch, com o intuito de facilitar o acesso dos mesmos à faculdade (aproximadamente 400 alunos por noite);

Considerando que a solicitação se restringe unicamente a benfeitorias no local para atendimento da comunidade usuária desse espaço;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, nos termos da Lei Orgânica do Município, solicitando informarem a possibilidade de permitir a intervenção e uso do espaço pertencente a Rodovias do Tietê, localizado na Avenida Prefeito Renato de Oliveira Barros para construção de área para estacionamento 45º, conforme projeto anexo e parceria com órgãos públicos e privados da cidade de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de abril de 2017.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB
ALO/esm

Parte integrante do Requerimento n° 278/2017
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