
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 297
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/4/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que desde sua revitalização em 2016, a Rua Amando de Barros passou a ter um novo desenho em sua área de estacionamento, com um recuo ao lado direito formando bolsões a cada quarteirão;
Considerando que ao final de cada um desses bolsões, o calçamento volta ao seu tamanho normal, ficando isso evidenciado a cada esquina;

Considerando que alguns motoristas procuraram esta vereadora para alertar sobre a ausência de pintura nas guias dessas esquinas, nos trechos onde o calçamento volta ao seu tamanho normal;
Considerando que além da pintura, a instalação de placas refletoras conhecidas como “olho de gato” facilitariam muito o tráfego no período noturno, garantindo assim, mais segurança para quem transite pelo local,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a pintura de solo nas guias de esquinas da parte revitalizada da Rua Amando de Barros, bem como a instalação de refletores do tipo “olho de gato”, buscando oferecer mais segurança para quem passa pelo local. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de abril de 2017.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB

ALO/lpm

