
R E Q U E R I M E N T O Nº. 302
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/4/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o Bairro Portal das Brisas está localizado defronte ao Bairro Santa Maria, no lado direito da Rodovia Gastão Dal Farra sentido Centro – Demétria;
Considerando que moradores da Alameda dos Tangarás, localizada no supracitado bairro, estão reclamando da ausência de infraestrutura em destacado bairro, o que afeta diretamente e negativamente a qualidade de vida da comunidade local;
Considerando que o Poder Público tem o dever de oferecer à sua população serviços básicos como energia, água, esgoto, asfalto, entre outros, haja vista que essas benfeitorias são o alicerce para o crescimento e desenvolvimento da sociedade, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, nos termos                     da Lei Orgânica do Município, ao Superintendente Regional da SABESP,                  Eng.º MAURÍCIO TÁPIA, e ao Gerente de Contas do Poder Público da Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), FRANCISCO A. RAMOS DE OLIVEIRA, solicitando adotarem as medidas necessárias, cada um em sua esfera de competência, no sentido de dotar integralmente o Bairro Portal das Brisas, localizado na margem da Rodovia Gastão Dal Farra, com toda a infraestrutura necessária para o bem-estar da comunidade local, como energia, água, esgoto, asfalto, entre outros, atendendo ao anseio dos moradores do referido bairro.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de abril de 2017.
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