
R E Q U E R I M E N T O Nº. 304
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/4/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que, atualmente, o Canil Municipal possui uma estrutura física limitada, tendo em vista que o mesmo é essencial à cidade, principalmente, no atendimento de casos relacionados a animais errantes;
                     Considerando que a atuação de voluntários e membros de organizações não governamentais (ONGs) de proteção animal colaboram em inúmeros casos que surgem diariamente pelo município, prestando um importante auxílio ao Canil Municipal; 


Considerando a necessidade de reestruturação do Canil Municipal, ampliando sua área física, principalmente no que se refere ao local para abrigo dos animais e à instalação de uma clínica para procedimentos de pequena e média complexidade, incrementado com a realização de um convênio com as organizações não governamentais (ONGs) de proteção animal, a fim de que prestem serviços no próprio Canil, aprimorando, assim, a capacidade de atendimento,
                      REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Saúde,  DR. ANDRE GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de efetuar a reestruturação do Canil Municipal de Botucatu, ampliando sua área física, principalmente no que se refere ao local para abrigo dos animais e à instalação de uma clínica para procedimentos de pequena e média complexidade. 
REQUEREMOS, ainda, a possiblidade de realizar um convênio com as organizações não governamentais (ONGs) de proteção animal de Botucatu, a fim de que prestem serviços no próprio Canil, ampliando a capacidade de atendimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de abril de 2017.
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