
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 312
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/4/2017      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Rua Francisco Arias, localizada no Conjunto Habitacional "Engenheiro Francisco Blasi" (Cohab III), possui um intenso fluxo de veículos e pedestres, principalmente por ser uma via onde transitam alunos da escola SESI e seus pais;
Considerando que a via necessita de melhorias para maior disciplina do trânsito, como realizar, novamente, a pintura de faixa de pedestres, de lombadas, da demarcação que indica o local reservado para transporte coletivo e vans escolares, entre outras que se fizerem necessárias;

Considerando, ainda, que as placas instaladas no local precisam ser trocadas por novas, indicando o lugar demarcado para o estacionamento do transporte coletivo e vans e outras informando, na delimitação, as vagas reservadas para os pais dos alunos;
Considerando que é dever do Poder Público fornecer segurança no trânsito à nossa população,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a revitalização da Rua Francisco Arias, no Conjunto Habitacional "Engenheiro Francisco Blasi" (Cohab III), executando a pintura de faixa de pedestres, de lombadas, da demarcação que indica o local reservado para transporte coletivo e vans escolares, entre outras ações que se fizerem necessárias, assim como a troca das placas instaladas no local por outras novas, indicando o lugar demarcado para o estacionamento do transporte coletivo e vans e informando as vagas reservadas para os pais dos alunos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de abril de 2017.
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