
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 313
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/4/2017      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o monitoramento eletrônico tem como objetivo melhorar e manter sempre a nossa cidade com os melhores índices de segurança do estado;
Considerando que o inovador projeto do centro de monitoramento de segurança de nosso município será uma nova e eficaz ferramenta tecnológica em busca do combate à criminalidade, a qual será engajada com outras instituições públicas como a Polícia Militar, Polícia Civil, Corpo de Bombeiros, Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU), entre outros;

Considerando que a realização de parcerias, viabilizando a inclusão, dentro do referido projeto, de câmeras de vigilância privada das empresas, condomínios e residenciais do município de Botucatu, contribuiria com um maior nível de segurança à nossa população, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar parcerias com o objetivo de viabilizar a inclusão, dentro do projeto do centro de monitoramento de segurança, câmeras de vigilância privada das empresas, condomínios e residenciais do município de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de abril de 2017.
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