
R E Q U E R I M E N T O Nº. 321
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/4/2017      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que na Rua José Lino Pimentel, localizada no bairro Jardim Alvorada, no Distrito de Rubião Júnior, existem vários terrenos que precisam, urgentemente, de corte do mato e limpeza por parte de seus proprietários;
Considerando que a falta de manutenção contribui para a proliferação de diversas doenças, assim como de animais peçonhentos que adentram as residências vizinhas;
Considerando que na referida via, ao lado do imóvel de número 86, há um terreno que, além de apresentar mato alto, as pessoas estão jogando lixo, objetos, móveis velhos, entre outros, e, inclusive, ateando fogo, colocando em risco a segurança e saúde da população vizinha;

Considerando que moradores já denunciaram a situação e solicitaram ajuda à Subprefeitura do Distrito de Rubião Júnior, porém não houve retorno da mesma;
Considerando que é dever deste Legislativo, órgão representante da população, buscar soluções referentes aos problemas comunitários, bem como o cumprimento da legislação,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de notificar todos os proprietários de terrenos localizados na Rua José Lino Pimentel, no Bairro Jardim Alvorada, no Distrito de Rubião Júnior, para que providenciem a limpeza e manutenção dos mesmos, conforme a legislação vigente.
REQUEREMOS, que cópia da referida propositura seja encaminhada ao Subprefeito do Distrito de Rubião Júnior, LEANDRO MARTINS, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de abril de 2017.
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