
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 325
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/4/2017      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que na lateral esquerda da Estação Rodoviária Municipal "Dr. Carlos Alberto Melluso" existe um bolsão de estacionamento muito utilizado pela população;




Considerando que referido bolsão não é dotado com rampa de acessibilidade que permita acesso direto às dependências do terminal rodoviário, fato este que causa transtornos aos cadeirantes, pois os mesmos são obrigados a se deslocarem até a frente da rodoviária (entrada principal), local onde se encontra a rampa de acessibilidade mais próxima;



Considerando que se houvesse uma rampa de acessibilidade na localidade, facilitaria o acesso a um número considerável de pessoas, cadeirantes, mães com carrinho de bebês, entre outros,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de construir uma rampa de acessibilidade no bolsão de estacionamento localizado na lateral esquerda da Estação Rodoviária Municipal "Dr. Carlos Alberto Melluso", permitindo que cadeirantes, mães com carrinho de bebês, entre outros, tenham acesso direto ao terminal rodoviário.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de abril de 2017.
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