
R E Q U E R I M E N T O Nº. 327
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/4/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que diversos moradores das regiões do Recanto da Amizade, bairro onde fica localizada a Cachoeira da Marta, reclamam da ausência de sinal de telefonia móvel no local;
Considerando que a instalação ou ampliação do sinal de qualquer operadora que seja, vai beneficiar dezenas de famílias que residem no citado bairro e em propriedades rurais do entorno, próximas às rodovias Marechal Rondon e Gastão Dal Farra;

Considerando que o serviço de telefonia móvel é indispensável para quem mora em regiões um pouco mais afastadas, como as citadas e que necessitam do serviço para eventuais emergências,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, envide esforços no sentido de conversar com as empresas de telefonia móvel que prestam serviços em Botucatu, para que ampliem e ofereçam seus serviços para moradores do Recanto da Amizade e propriedades rurais do entorno. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de abril de 2017.
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