
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 326
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/4/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o prédio escolar do Centro de Educação Infantil – “Nair Fernandes Leite Vaz” encontra-se em fase final de sua obra de ampliação e alteração da estrutura do prédio, que deixará a creche com o maior número de alunos do município, com todos os requisitos necessários para o desenvolvimento de suas atividades;
Considerando que existe no local uma quadra que é utilizada para atividades físicas e lúdicas com os alunos da instituição, mas que está exposta às intemperes climáticas, deixando o local subutilizado, já que as crianças não podem ficar em contato direto com o sol forte;

Considerando que seria fundamental que fosse colocada uma cobertura na citada quadra, deixando o espaço em condições de uso pelas crianças, sendo desejo da direção da unidade que ao lado dessa quadra, seja construído um tanque de areia, bem como sanitários, uma minicozinha, bebedouros e corrimão para a escada do local;

Considerando que os citados pontos foram registrados em fotografias que seguem em anexo, sendo dever do Poder Público zelar pelas melhores condições possíveis para as crianças que se utilizam do serviço,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e junto com a secretaria competente, informar a possibilidade de construir uma cobertura na quadra de esportes da CEI “Nair Fernandes Leite Vaz”, na Cohab I, bem como oferecer estrutura suficiente para que as crianças possam utilizar o local em segurança.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de abril de 2017.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB
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Parte integrante do requerimento n° 326/17
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