
R E Q U E R I M E N T O Nº. 335
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/4/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o histórico de Botucatu, infelizmente, apresenta um elevado número de casos de suicídios, problema este que, inclusive, já foi debatido em Audiência Pública realizada nesta Casa de Leis;

 Considerando que, recentemente, um perigoso jogo chamado “Baleia Azul”, que é coordenado por cyber criminosos, e que incita e desafia crianças e adolescentes a cometerem suicídio, se alastrou por meio de redes sociais, como o Facebook, e do aplicativo WhatsApp;

Considerando que existem relatos de que em nossa região já houve jovens que, instigados pelo jogo, tentaram o suicídio;

Considerando ser este um grave problema da sociedade atual,

REQUEREMOS ao PLENÁRIO, depois de cumpridas as formalidades regimentais, autorização para realizar, nesta Casa de Leis, Reunião Pública objetivando tratar sobre o jogo “Baleia Azul” e seus desdobramentos.

REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada à Secretária Municipal de Educação, LUCILENE ALVES DA SILVA COTA, à Dirigente Regional de Ensino, ROSILENE APARECIDA PALUGAN VARGAS, à Coordenadora da Rede de Proteção à Vida, SILVÂNIA GIANDONI e ao Coordenador do Centro de Valorização da Vida (CVV) de Botucatu, JASON LIMA DA SILVA, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de abril de 2017.
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