
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 343
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/4/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que havia um bueiro na esquina da Avenida Mário Barbieris com a Rua Bahij Hachuy (antiga Rua 25), no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (Cohab I);




Considerando que, segundo moradores da região, referido bueiro foi tampado com cimento, por motivo desconhecido;




Considerando que, desde que foi tampado, há acúmulo de água na localidade, o que causa transtorno e incomoda os moradores locais, além de servir como criadouro do mosquito da dengue;




Considerando que, apesar de existir um bueiro próximo, a água não tem escoamento até referido escoadouro, agravando a situação, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar o motivo pelo qual o bueiro localizado na esquina da Avenida Mário Barbieris com a Rua Bahij Hachuy (antiga Rua 25), no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (Cohab I), foi tampado com cimento, bem como informar sobre a possibilidade de reabri-lo, conferindo-lhe serventia, ou, caso não seja possível, que seja implantada uma canaleta ou outro dispositivo que proporcione o adequado escoamento de água na localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de abril de 2017.
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