
R E Q U E R I M E N T O Nº. 349
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/4/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que os moradores do bairro Recanto da Amizade, região onde está localizada a Cachoeira Cascata da Marta, anseiam por serviços de internet;
Considerando a necessidade do referido serviço, tendo em vista que atualmente a internet é imprescindível, visando a facilidade de comunicação entre as pessoas, acesso a informações e a otimização do trabalho, assim como contribui para os momentos de lazer;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informar sobre a possibilidade de envidar esforços junto às empresas operadoras de internet em Botucatu, a fim de implantar no bairro Recanto da Amizade, região onde está localizada a Cachoeira Cascata da Marta, uma central de rede e antenas para garantir acesso à internet rural, beneficiando, dessa forma, a comunidade local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de abril de 2017.
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