
R E Q U E R I M E N T O Nº. 355
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que para as gerações de estudantes brasileiros das décadas de 1970 e 1980, era comum cantar o Hino Nacional antes de entrar em sala de aula, assim como declamar os louvores à Bandeira Nacional e comemorar os feriados da Independência e da República;
Considerando que muitos desses costumes faziam parte de uma disciplina conhecida como “Educação Moral e Cívica” (EMC) que foi excluída da grade curricular das escolas em meados de 1985;

Considerando que, com o atual cenário político e social do Brasil, seria de extrema importância que as instituições municipais de ensino oferecessem uma disciplina que faça com que os alunos repensem e deem valor a sua pátria, e com isso venham a ser por si só, cidadãos pensantes e honestos,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária Municipal de Educação, LUCILENE ALVES DA SILVA COTA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos visando voltar a implantar a disciplina “Educação Moral e Cívica” nas escolas da rede municipal de ensino.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2017.
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