
R E Q U E R I M E N T O Nº. 359
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que este Vereador foi procurado por munícipes (ver anexo), pessoas com deficiência, que fazem uso de cadeira de rodas e próteses;




Considerando que referidos munícipes relataram que enfrentam um grande problema toda vez que suas cadeiras de rodas ou próteses necessitam de manutenção ou conserto, pois não há em Botucatu mão-de-obra especializada em referidos serviços;



Considerando que a topografia da nossa cidade é repleta de subidas e descidas, o que exige ainda mais destes equipamentos, contribuindo para um maior desgaste dos mesmos;

Considerando que se houvesse um curso que formasse mão-de-obra especializada em serviços de manutenção e conserto de cadeiras de rodas e próteses, facilitaria a vida de diversos munícipes, pessoas com deficiência, de Botucatu e cidades vizinhas, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, nos termos da Lei Orgânica do Município, e ao Diretor do Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial (SENAI) “Luiz Massa” de Botucatu, JOSÉ MARIA MILANI, solicitando envidarem esforços no sentido de viabilizar a realização de cursos de qualificação de mão-de-obra para serviços de manutenção e conserto de cadeiras de rodas (manual e motorizada) e próteses, atendendo ao anseio de diversas pessoas com deficiência de Botucatu e cidades vizinhas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2017.
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