
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 366
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Arquidiocese da nossa região fica em Botucatu;
Considerando que Botucatu possui a graça de ter conosco como morador o Bispo Dom Maurício;
Considerando todas as propostas do Projeto “Descubra Botucatu” que tem o foco turístico e de informação sobre nossa cidade;
Considerando a existência de muitas igrejas em nosso município, possuindo diversidade em beleza arquitetônica e cultural, porém, algumas destas, são distantes, dificultando o acesso;
Considerando a possibilidade de divulgar os espaços e as localidades de cada uma, visando facilitar o acesso dos visitantes e dos moradores de nossa cidade,                                                                
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Municipal de Desenvolvimento Econômico, ELIAS MARCELO SLEIMAN, e ao Secretário Adjunto de Turismo, AUGUSTO CÉZAR TECCHIO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizarem uma proposta de Turismo Religioso, onde seriam destacadas as localidades de cada igreja e seu histórico religioso, arquitetônico e cultural, dentro do Projeto “Descubra Botucatu” ou em programas de aplicativos.
Que cópia desta propositura seja encaminhada para conhecimento à Cúria Arquidiocesana de Botucatu, na pessoa do Senhor DOM MAURÍCIO GROTTO DE CAMARGO, Arcebispo Metropolitano. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2017.
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