
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 377
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na última reunião do Conselho Escolar da EMEF “Angelino de Oliveira”, realizada no dia 28 de abril, esta Vereadora participou na qualidade de mãe e membro do Conselho Escolar da Escola para prestação de contas dos recursos do PDDE – Programa Dinheiro Direto na Escola e do programa Mais Educação, ambos do Governo Federal, bem como da prestação de contas da APM – Associação de Pais e Mestres;

Considerando que, para o planejamento sobre algumas demandas apresentadas, há a necessidade de ampliação e renovação dos livros para leitura da biblioteca da EMEF “Angelino de Oliveira”, pois há vários anos encontra-se defasado o acervo por parte da Secretaria Municipal de Educação;

Considerando que foi sugerido a utilização dos recursos da APM, a qual inclusive já utilizou desses recursos em outras oportunidades para compra de alguns livros de leitura;

Considerando que as contribuições financeiras à APM (Associação de Pais e Mestres) são oriundas dos pais e da comunidade, destinadas aos gastos com as festas comemorativas e despesas do dia a dia da escola;

Considerando que a ampliação e renovação do acervo dos livros de leitura, de todas as bibliotecas existentes nas escolas da rede municipal de ensino, é obrigação do poder público, fazendo parte das despesas da Secretaria Municipal de Educação enquanto investimento pedagógico cultural educacional, não sendo justo que tais despesas sejam pagas pelos pais e comunidade através das contribuições que são feitas à APM– Associação de Pais e Mestres;

Considerando que o orçamento aprovado para o ano de 2017 na Secretaria Municipal de Educação é de R$ 100.364.000,00 (cem milhões e trezentos e sessenta e quatro mil reais), sendo que para a manutenção dos serviços da coordenadoria de educação básica e ensino fundamental, o orçamento prevê a receita de R$ 50.715.000,00 (cinquenta milhões e setecentos e quinze mil reais);
PARTE INTEGRANTE DO REQUERIMENTO Nº 377/2017
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e à Secretária Municipal de Educação, LUCILENE ALVES DA SILVA COTA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar o levantamento da necessidade de livros de leitura das bibliotecas de todas as escolas municipais, tanto do ensino infantil como, especialmente, do ensino fundamental, visando a compra para a renovação e complementação do acervo de livros das mesmas, tendo em vista que as referidas despesas são obrigações do Poder Público, através da Secretaria Municipal de Educação enquanto investimento pedagógico cultural educacional;
REQUEREMOS, ainda, informações sobre a previsão da execução do referido pedido;
REQUEREMOS, outrossim, que sejam levadas em consideração para a compra as sugestões dos educadores das unidades escolares, no que se refere às indicações e títulos de coleções necessários para cada faixa etária dos alunos.

Que cópia desta propositura seja encaminhada à DIREÇÃO DE TODAS AS UNIDADES ESCOLARES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO INFANTIL E FUNDAMENTAL. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2017.
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