
R E Q U E R I M E N T O Nº. 381
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/5/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que a Lei Estadual nº 15.179, de 23 de outubro 2013, regulamentada pelo Decreto Estadual nº 60.085, de 22 janeiro de 2014, garante às pessoas idosas, maiores de 60 anos, gratuidade no serviço intermunicipal de transporte coletivo de passageiros de característica rodoviária convencional, até o limite de 2 (dois) assentos por veículo;



Considerando que supracitada lei não contempla a isenção da “taxa de embarque”, que é cobrada de todos os passageiros que utilizam o Terminal Rodoviário “Dr. Carlos Alberto Melluso”, em Botucatu, que atualmente é de R$ 3,27 (três reais e vinte e sete centavos) – ver anexo;



Considerando que, em consonância com a Lei Estadual, diversos municípios do Estado de São Paulo estão isentando a pessoa idosa da cobrança de referida taxa/tarifa;

Considerando que este Vereador foi procurado por munícipes, pessoas idosas, que não concordam com a cobrança da “taxa de embarque”, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos, juntamente com a Secretaria competente, no sentido conceder isenção da cobrança da “taxa de embarque” às pessoas idosas, maiores de 60 anos, que utilizam o Terminal Rodoviário “Dr. Carlos Alberto Melluso”, proporcionando verdadeiramente o transporte gratuito intermunicipal à destacadas pessoas, nos mesmos moldes do que já vêm ocorrendo em outras cidades.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de maio de 2017.
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