
R E Q U E R I M E N T O Nº. 383
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/5/2017      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que, ano passado, a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo (SABESP) realizou o conserto de um vazamento de esgoto que estava ocorrendo na galeria de águas pluviais da Rua Clóvis de Avellar Pires, no Jardim Planalto, causando forte cheiro de esgoto nos bueiros da região, sobretudo nas proximidades do número 314;




Considerando que referido problema ocorria constantemente causando diversos transtornos, principalmente, aos moradores da localidade e pessoas que circulavam pela região;



Considerando que moradores, desta mesma região, voltaram a procurar este Vereador, reclamando que, embora em menor frequência e intensidade, o odor de esgoto voltou a sair de alguns bueiros da região, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Superintendente Regional da SABESP, Eng.º MAURÍCIO TÁPIA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de designar uma equipe para realizar vistoria técnica no local, a fim de verificar um possível vazamento da rede de esgoto para a galeria de águas pluviais na Rua Clóvis de Avellar Pires, no Jardim Planalto, que vem causando um forte odor de esgoto nos bueiros da vizinhança, sobretudo nos localizados nas proximidades do número  314, bem como que adote as devidas providências visando sanar definitivamente esse problema, atendendo ao anseio de moradores e pessoas que circulam pela localidade.
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