
R E Q U E R I M E N T O Nº. 385
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/5/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando o grande volume de água que desce a Rua Professor Benedito Pires de Almeida, em dias de chuva;

Considerando que referida água, em virtude da topografia do local, acaba direcionada para a Rua Izidoro Bertaglia e, consequentemente, invade algumas residências nesta esquina, sendo a número 759 uma das que mais sofrem com referido problema;

Considerando que a moradora do número 759, de tanto sofrer com o problema de alagamento, ergueu o passeio público defronte a sua residência em uma tentativa de criar uma barreira para conter a entrada de água em seu imóvel;
Considerando que, mesmo com a calçada construída em um nível mais alto, a água, ainda assim, invade referida propriedade, bem como outras da localidade, causando prejuízo e transtorno aos moradores da região;

Considerando que os moradores da localidade fizeram um abaixo-assinado (ver anexo) solicitando providências;

Considerando que referido problema só será solucionado definitivamente com a construção de galerias de águas pluviais;

Considerando que se houvesse, ao menos, uma valeta ou canaleta profunda (com capacidade adequada de escoamento) que redirecionasse o curso da água, em sua maior parte, para outra via, os problemas seriam minorados, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de construírem, com urgência, galerias de águas pluviais na região da Rua Izidoro Bertaglia, esquina com a Rua Professor Benedito Pires de Almeida ou, caso não seja possível a execução em um curto prazo, que ao menos seja construída uma valeta ou canaleta profunda (com capacidade adequada de escoamento) para redirecionamento do fluxo de água, em sua maior parte, para outra localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de maio de 2017.
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