
R E Q U E R I M E N T O Nº. 389

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/5/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o atendimento de crianças em creches é de fundamental importância para que as mães possam trabalhar e manter seus empregos que, muitas vezes, perdem em virtude de não terem com quem deixar seus filhos;

Considerando que há um grande número de crianças aguardando uma vaga em creches e a maneira encontrada em outras cidades foi parceria com sindicatos, associações e entidades conveniadas, onde o poder público municipal, juntamente com referidas entidades, desenvolve parcerias e assim ampliam o atendimento, auxiliando as famílias na educação e no cuidado de crianças;
Considerando que existem entidades que podem e querem auxiliar nessa parceria, porém, não tem o respaldo necessário e, com a manifestação do Poder Público, poderiam desenvolver seus projetos;

Considerando que várias parcerias entre poder público e iniciativa privada já demonstraram a eficácia em suprir vagas em creches,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar parcerias com sindicatos, associações e entidades com a finalidade de suprir o déficit de vagas em creches municipais.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de maio de 2017.
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