
R E Q U E R I M E N T O Nº. 402
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/5/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a necessidade de oferecer segurança aos alunos, professores e funcionários das escolas municipais, objetivando propiciar um ambiente adequado que forneça uma educação de qualidade;
Considerando que é indispensável ações que visem evitar ocorrências relacionadas ao consumo e tráfico de drogas próximos as escolas, agressões de alunos e funcionários, vandalismo, depredação e dano ao patrimônio público;

Considerando que, caso fosse realizada uma parceria entre as Secretarias Municipais de Segurança e Educação e a Diretoria Regional de Ensino, envolvendo a direção de cada unidade escolar, objetivando criar um relatório que aborde as supracitadas ocorrências, o qual seria avaliado mensalmente por uma comissão, propiciaria uma otimização da segurança interna e do entorno das escolas municipais;
Considerando que, em questões de segurança integral em nossas escolas, é fundamental a integração na discussão das atividades policiais com os demais órgãos relacionados à educação, tendo em vista o conceito de segurança comunitária e o envolvimento das pessoas que vivenciam o dia a dia essas situações,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Segurança, DR. ADJAIR DE CAMPOS, à Secretária Municipal de Educação, LUCILENE ALVES DA SILVA COTA, nos termos da Lei Orgânica do Município, e à Dirigente Regional de Ensino, ROSILENE APARECIDA PALUGAN VARGAS, solicitando informarem sobre a possibilidade de realizar uma parceria, objetivando elaborar mensalmente, envolvendo a direção de cada unidade escolar, um relatório que aborde ocorrências relacionadas ao consumo e tráfico de drogas próximos as escolas, agressões de alunos e funcionários, vandalismo, depredação, danos ao patrimônio público, entre outros, o qual será avaliado por uma comissão, proporcionando assim, a otimização da segurança interna e externa de nossas escolas municipais.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de maio de 2017.
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