
R E Q U E R I M E N T O Nº. 408
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/5/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na Rua José da Costa Carreira, no Jardim Continental, nas proximidades do imóvel de número 309, foram implantados dispositivos redutores de velocidade, do tipo tachas (“tartarugas”), porém, segundo informações da comunidade, os mesmos foram retirados pelos próprios moradores; 
Considerando que a via possui um declive muito acentuado, e, com as altas velocidades que os veículos transitam, acidentes já ocorreram, inclusive, com um carro adentrando a residência de um morador no final da rua;

Considerando os riscos em referida via, tendo em vista a população idosa e crianças que residem no local, fato que requer um novo dispositivo de segurança, do tipo lombada, de forma que não possa ser retirado,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais e Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a instalação urgente de um dispositivo de segurança, do tipo lombada, na Rua José da Costa Carreira, no Jardim Continental, nas proximidades do imóvel de número 309, substituindo os dispositivos do tipo tachas (“tartarugas”) que foram retirados por munícipes, a fim de evitar acidentes com as famílias, crianças e idosos que transitam pela referida via.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de maio de 2017.
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