
R E Q U E R I M E N T O Nº. 411
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/5/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando o grande número de pessoas que se dirige diariamente ao Pronto Socorro Infantil Municipal, que funciona no antigo prédio do Hospital Sorocabana;

Considerando que já ocorreram imprevistos com pacientes e funcionários;

Considerando que, devido ao grande fluxo de pessoas, é muito importante que referido Pronto Socorro conte com um sistema de filmagem, por meio de câmeras estrategicamente instaladas, que grave a movimentação do local;
Considerando que o Pronto Socorro Infantil Municipal conta com um sistema de filmagem que, atualmente, não está funcionando, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário Municipal de Saúde, ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de implantar um sistema de filmagem, por meio de câmeras estrategicamente instaladas, que grave a movimentação do Pronto Socorro Infantil Municipal, proporcionando maior segurança às pessoas que procuram atendimento, bem como aos funcionários que trabalham em respectiva unidade de saúde. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de maio de 2017.
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