
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 410
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/5/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que ao final da Avenida Mário Barberis, no Conjunto Habitacional Humberto Popolo, sob a Rodovia Marechal Rondon e no ponto em que se torna Rua Francisco Arias, existe um túnel de curta extensão, em duas mãos e que recebe um intenso tráfego de veículos diariamente;

Considerando que o citado túnel está com parte de sua estrutura de ferro desgastada e se desprendendo, no acesso de quem trafega no sentido Cohab 1 – Sesi, aparentando iminente queda, o que poderia causar graves acidentes no local. (Foto anexa); 
Considerando que seria ideal uma ação de vistoria e manutenção no referido local, garantindo assim que o mesmo siga sendo seguro e não ofereça riscos a quem passa pelo local,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar uma vistoria completa no túnel existente no final da Avenida Mário Barberis, identificando e oferecendo a manutenção adequada nos problemas estruturais existentes, principalmente na estrutura de ferro do teto, que começou a se desprender, garantindo assim a segurança de quem trafega pelo local. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de maio de 2017.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB
ALO/dcv
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