
R E Q U E R I M E N T O Nº. 420

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/5/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a Rua Rangel Pestana é uma via de intenso tráfego de veículos onde motoristas vêm abusando da velocidade;

Considerando que tal situação é extremamente perigosa para a comunidade local e pedestres, em especial pelo fato de existir, em referida área, o Centro de Reabilitação da Unimed que promove tratamento de crianças com deficiência;

Considerando que mães, crianças com cadeiras de rodas e com dificuldades de locomoção circulam diariamente pela referida via pública, o que torna ainda mais necessária a implantação de um dispositivo que discipline o trânsito local,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos visando implantar um redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua Rangel Pestana, nas proximidades do número 333, visando garantir a segurança de pedestres que circulam diariamente pela referida via, em especial aos que se dirigem ao Centro de Reabilitação da Unimed.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de maio de 2017.
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