
R E Q U E R I M E N T O Nº. 429
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/5/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando o grande sucesso alcançado pela equipe ACD (Atleta Com Deficiência) de Botucatu nos jogos regionais, realizados na cidade de Santa Bárbara D’Oeste em 2015, que conquistou 22 medalhas (9 de ouro, 8 de prata e 5 de bronze), divulgando o nome de nossa cidade em todo o território nacional;
Considerando que nos últimos Jogos Abertos do Interior (JAI) realizados na cidade de Barretos em 2015, com provas de atletismo realizadas na cidade de Sertãozinho/SP e em São Bernardo do Campo em 2016, o atletismo e a natação da categoria (ACD) conquistaram 10 (dez) medalhas para a nossa cidade, sendo 3 (três) de ouro, 5 (cinco) de prata e 2 (duas) de bronze, caracterizando-se como um excelente resultado;




Considerando a importância da prática esportiva para se                  ter qualidade de vida, assim como fator motivacional, principalmente para                        as pessoas com deficiência que apresentam baixa autoestima;

Considerando que o Estádio Municipal “João Roberto               Pilan” – INCA, atualmente conta com professores que têm por objetivo orientar, treinar e preparar as pessoas para a prática adequada de esportes;

Considerando que os materiais disponíveis para os treinamentos são insuficientes, sendo necessária a compra de dardos, pesos de 1 a 5 Kg, discos, cordas (para o guia correr junto ao atleta deficiente visual), óculos escuros para as provas de atletismo e elásticos para exercício, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Esportes, Lazer e Turismo, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de adquirir os seguintes materiais para a prática esportiva: dardos, pesos de 1 a 5 Kg, discos, cordas (para o guia correr junto ao atleta deficiente visual), óculos escuros para as provas de atletismo e elásticos para exercício, visando incentivar e proporcionar melhores condições de treinamento às pessoas com deficiência que realizam seus treinos no Estádio Municipal “João Roberto Pilan” – INCA.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de maio de 2017.
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