
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 439
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/5/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a exemplo da maioria das cidades do Brasil, Botucatu sofre com o abandono de animais domésticos, com a falta de conscientização por parte de seus tutores e pela ausência de posse responsável por parte de munícipes que por vezes preferem se desfazer de seus animais a ter que oferecer o tratamento adequado e os cuidados necessários;
Considerando que isso é uma questão e saúde pública municipal e que assim como qualquer outra, precisa de constantes cuidados e atenção por parte do Executivo municipal no sentido de reduzir o problema, buscando uma solução para o fato;
Considerando que em cidades como São Paulo e Campinas, que são destaque no controle animal, existem projetos desenvolvidos em parceria com entidades que ministram aulas para os alunos da rede de ensino municipal, bem como para os professores da rede;

Considerando que a educação animal é a mais eficaz alternativa existente para que o problema seja reduzido ou resolvido, uma vez que crianças são o meio mais fácil de conscientização uma vez que levam a informação de maneira despretensiosa e com grande convencimento aos pais;
Considerando que Botucatu, por possuir uma das Faculdades de Veterinária mais renomadas do mundo, poderia desenvolver um projeto em que parte das horas de estágio dos alunos possam ser pagas com treinamento e aulas de educação animal para professores e alunos, respectivamente, em uma parceria firmada entre universidade e município,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária Municipal de Educação, LUCILENE ALVES DA SILVA COTA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de envidar esforços no sentido de buscar uma parceria entre município e Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia da Unesp de Botucatu, para que universitários em fase de conclusão de curso ou em cursos de pós-graduação, possam oferecer parte do seu tempo em aulas sobre posse responsável, educação animal, controle populacional entre outros temas importantes para alunos da rede municipal de ensino, bem como treinamentos para professores e coordenadores para que eles mesmos abordem o tema com as crianças, buscando assim, resolver a longo prazo, parte do problema do abandono de animais de Botucatu.

Parte integrante do requerimento n° 439/2017

REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Diretor da Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia da Unesp de Botucatu, Professor Doutor CELSO ANTONIO RODRIGUES para análise e conhecimento do pedido. 
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