
R E Q U E R I M E N T O Nº. 464
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/5/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o número de pontos comerciais do gênero alimentício aumentou nos últimos anos, em várias regiões de nossa cidade;
Considerando que a quantidade de lixo gerado por tais comércios também aumentou e há a necessidade de um local apropriado para descarte com armazenamento compatível;

Considerando que a qualidade na operação da coleta de resíduos depende do acondicionamento apropriado, que deve ser compatível com a classificação, quantidade e volume dos resíduos. A importância do acondicionamento adequado reside em otimizar a operação, prevenir acidentes, minimizar o impacto visual e olfativo, além de reduzir a heterogeneidade dos resíduos e facilitar a realização da coleta;
Considerando que, por isso, todos os equipamentos para acondicionar resíduos devem contar com dispositivos que facilitem o seu deslocamento, sejam herméticos e evitem o derramamento de líquidos ou exposição dos resíduos propriamente;

Considerando que containers são o meio mais indicado para armazenar resíduos orgânicos;



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, e ao Secretário Municipal de Meio Ambiente, MÁRCIO PIEDADE VIEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de criar pontos com containers, nos locais onde se concentram pontos comerciais de gênero alimentício, para armazenamento adequado do lixo gerado por tais estabelecimentos, atendendo a demanda e evitando problemas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de maio de 2017.

Vereadores Autores:

	SARGENTO LAUDO
PP


	ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB




LGS/esm

