
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 466
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/5/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando todos os requerimentos já apresentados solicitando informações do andamento da Progressão Funcional dos Servidores da Prefeitura Municipal (ver anexos);

Considerando que já houve estudos realizados por empresa contratada acerca do impacto orçamentário para concessão do pagamento da Progressão Funcional aos servidores da Prefeitura Municipal, direito garantido pela Lei Complementar nº 911, de 13 de dezembro de 2011,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, juntamente com as Secretarias competentes, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, enviar cópia de inteiro teor do contrato firmado entre a Prefeitura Municipal de Botucatu e a empresa contratada para realizar estudos acerca do impacto orçamentário para concessão do pagamento da Progressão Funcional aos servidores da Prefeitura Municipal, direito garantido pela Lei Complementar                         nº 911/2011 e que está atrasado desde 2012.
REQUEREMOS, também, que seja enviado cópia de inteiro teor do resultado do supracitado estudo, bem como que informe quais os gastos dispendidos com referida empresa para a realização do destacado estudo e, qual a previsão para a concessão do benefício da progressão funcional aos servidores municipais.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de maio de 2017.
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