
R E Q U E R I M E N T O Nº. 467
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/5/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a Audiência Pública realizada no dia 23 de fevereiro de 2017, referente ao 3° quadrimestre de 2016 que, inclusive, abrange o exercício dos quadrimestres anteriores, na qual a Prefeitura, através da Secretaria Municipal da Fazenda prestou contas oficialmente na Câmara Municipal;
Considerando que na documentação apresentada, especificamente nas páginas 01 e 02, não constaram os esclarecimentos detalhando as disponibilidades financeiras de 2016, demonstrando o saldo bancário – Banco Conta Movimento – item 1. Livre Movimentação, como também não constou o saldo bancário das contas Vinculadas – item 2, sendo elas dos Bancos da Conta Caução, Bancos Contas Convênios, Contrapartidas do Município, Fundos, Banco Conta da Educação, Banco Conta Saúde, Banco Conta Área Social, bem como o resumo destas contas (ver demonstrativo anexo);
Considerando que nas documentações de apresentações dos anos anteriores, tais informações detalhadas dos saldos bancários das referidas contas acima citadas eram apresentadas até o ano de 2015 e, conforme indagação desta vereadora notificando a falta destas informações, o Secretário da Fazenda da gestão anterior informou um possível erro de digitação quando da elaboração da documentação de apresentação das contas, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário Municipal de Fazenda,           FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de encaminhar os dados faltantes referentes ao detalhamento das disponibilidades financeiras de 2016 demonstrando o saldo bancário – Banco Conta Movimento (item 1). Livre Movimentação, bem como também o saldo bancário das contas Vinculadas (item 2), sendo elas dos Bancos da Conta Caução, Bancos Contas Convênios, Contrapartidas do Município, Fundos, Banco Conta da Educação, Banco Conta Saúde, Banco Conta Área                        Social e o resumo destas contas, que não constaram da prestação de contas do                3° quadrimestre de 2016 (que abrange o exercício dos quadrimestres anteriores), feita pela Prefeitura em Audiência Pública realizada no dia 23 de fevereiro de 2017, para que esta Vereadora possa dar continuidade na análise referente a prestação de contas do exercício de 2016.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de maio de 2017.
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