
R E Q U E R I M E N T O Nº. 470
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/5/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que moradores da Rua Jair Aparecido Contessoti, localizada no Jardim Cristina, estão preocupados, pois, durante a noite, referida via fica bastante escura;




Considerando que, apesar de referida via possuir iluminação, a mesma é fraca e não tem sido suficiente para manter a necessária luminosidade do local;




Considerando que supracitada situação causa insegurança aos moradores e demais pessoas que circulam pela localidade, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, e ao Gerente de Contas do Poder Público da Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), FRANCISCO A. RAMOS DE OLIVEIRA, informarem sobre a possibilidade de realizar a troca das lâmpadas existentes na Rua Jair Aparecido Contessoti, localizada no Jardim Cristina e no Parque Residencial Serra Negra, por outras mais modernas e eficientes, atendendo uma antiga reivindicação da comunidade local.
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