
R E Q U E R I M E N T O Nº. 473
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/5/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Empresa Ferroban assumiu a gestão e responsabilidade da malha ferroviária, bem como seus patrimônios, estações, entre outros;

Considerando que está instalado no Distrito de Rubião Júnior, o antigo prédio da Estação Ferroviária de propriedade de supracitada empresa;

Considerando que o destacado prédio foi construído no ano de 1897, sendo considerado como uma edificação de valor histórico e cultural pela Lei Municipal n° 4428, de 29 de setembro de 2003;

Considerando que o referido prédio apresenta sinais de ruína e de depredação, sendo utilizado por usuários de drogas;

Considerando que a estação ferroviária de Botucatu passou para o Governo Municipal sendo revitalizada e devolvida a comunidade com uma utilidade e o mesmo poderia ser feito com a estação ferroviária de Rubião Junior;  



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de envidar esforços juntos á esferas competentes, visando assumir o prédio da Estação Ferroviária, localizado no Distrito de Rubião Júnior, bem como realizar sua reforma e recuperação assim como foi feito na Estação Ferroviária de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de maio de 2017.
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