
R E Q U E R I M E N T O Nº. 479
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/5/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Avenida das Hortências, localizada no Park Residencial Convívio, está deteriorada, necessitando de manutenção e a instalação de um redutor de velocidade, do tipo lombada em especial no trecho compreendido entre os quarteirões das Avenidas Monumental e Primavera;


Considerando que uma pavimentação asfáltica esburacada e degradada pode causar danos aos veículos, trazendo prejuízo aos motoristas e, inclusive, pode ocasionar acidentes;
Considerando que alguns motoristas transitam pela localidade em alta velocidade, possibilitando a ocorrência de acidentes e atropelamentos,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar o recapeamento asfáltico e implantar um redutor de velocidade, do tipo lombada da Avenida das Hortências, localizada no Park Residencial Convívio, em especial no trecho compreendido entre os quarteirões das Avenidas Monumental e  Primavera, atendendo aos anseios das diversas pessoas que trafegam pela localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de maio de 2017.
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