
R E Q U E R I M E N T O Nº. 485
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/5/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que, segundo informação de pessoas que trabalham no Correio e efetuam a distribuição de cartas na Rua Miguel Alvarenga, na Vila Bela Vista, constata-se a existência de muitas residências que são identificadas com duas ou até três numerações;




Considerando que, em razão da numeração não ser colocada de forma sequencial, tem sido difícil a localização das residências;




Considerando que essa irregularidade pode trazer sérios transtornos aos moradores, que podem deixar de receber as suas correspondências, como, por exemplo, uma promissória que pode deixar de ser paga, trazendo assim danos morais ao respectivo morador, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de adotar as medidas necessárias para corrigir a numeração de toda a extensão da Rua Miguel Alvarenga, na Vila Bela Vista, constatando-se que há residências nessa rua que apresentam dois ou três números diferentes de identificação, e ainda de forma não sequencial, trazendo grandes dificuldades para as pessoas que diariamente entregam as correspondências, fato esse que pode trazer prejuízo aos moradores da localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de maio de 2017.
Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
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