
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 502
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/6/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o Programa Educacional de Resistência às Drogas (PROERD), realizado pela Polícia Militar, completará 20 anos de atuação no Estado de São Paulo em 2018;




Considerando que referido programa é desenvolvido em escolas municipais, estaduais e particulares, nos 5º e 7º anos do ensino fundamental, e fornece orientação e conscientização dos efeitos provocados pela dependência de substâncias químicas, sejam elas lícitas ou ilícitas;



Considerando que a abordagem de temas “antidrogas” e “cidadania”, como o trabalho desenvolvido pelo PROERD, são de extrema importância para a nossa sociedade, atualmente;




Considerando que, em média, 1.000 alunos por ano recebem as instruções e orientações do PROERD em Botucatu;




Considerando que os instrutores, responsáveis pelas ações do PROERD junto as instituições de ensino, recebem qualificação especifica para estarem aptos a desenvolver este valoroso trabalho, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior, Tenente Coronel PM JORGE DUARTE MIGUEL, solicitando informar sobre a possibilidade de aumentar o número de instrutores do Programa Educacional de Resistência às Drogas (PROERD), com a finalidade de contemplar a totalidade da rede escolar de nossa cidade com destacado programa, haja vista, a importância da abordagem de referidos temas nas instituições de ensino.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de junho de 2017.
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