
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 504
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/6/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o IAMSPE (Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual) é uma autarquia ligada à Secretaria Estadual de Planejamento e Gestão, cujo principal objetivo é prestar atendimento médico aos funcionários públicos estaduais, seus dependentes e agregados;
Considerando que o referido Instituto tem como missão melhorar a qualidade de vida dos contribuintes e seus bene​ficiários, por meio da promoção, prevenção e reabilitação da saúde, com apoio contínuo ao ensino e pesquisa, possuindo como visão cuidar da saúde dos contribuintes, seus dependentes e agregados e tornar-se referência na atenção à saúde;

Considerando que os servidores aposentados que trabalharam por muitos anos em nossas ferrovias não são beneficiários do IAMSPE, existindo a necessidade da otimização do fornecimento de serviços relacionados à saúde aos mesmos;

Considerando que os supracitados aposentados possuem esse direito, visto que são remunerados pelos cofres do governo estadual,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual, FERNANDO CURY, solicitando informar sobre a possibilidade de envidar esforços no sentido de proporcionar aos servidores ferroviários aposentados o acesso aos serviços prestados pelo Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual (IAMSPE), promovendo aos mesmos a saúde e qualidade de vida.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de junho de 2017.
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