
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​510
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/6/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o município de Botucatu tem uma situação privilegiada demograficamente e está localizado em um ponto estratégico no Estado de São Paulo;

Considerando que o Governo Estadual tem um programa de municípios com interesse turístico que, quando aprovados, passam a ter o selo de intenção turística;

Considerando que, no âmbito estadual, há a Lei Complementar n° 1261 de 29 de abril de 2015, que “estabelece condições e requisitos para a classificação de Estâncias e de Municípios de Interesse Turístico e dá providências correlatas”;

Considerando que a inclusão de Botucatu em supracitada classificação, traria recursos para futuros investimentos no setor turístico de Botucatu,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com secretaria competente, informar sobre a possibilidade de envidar esforços junto ao Governo Estadual, visando incluir Botucatu na classificação de “Município Turístico”, de acordo com critérios estabelecidos na Lei Complementar n° 1261 de 29 de abril de 2015.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de junho de 2017.
Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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