
R E Q U E R I M E N T O Nº. 516
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/6/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que há um terreno de propriedade da Prefeitura Municipal entre o Centro de Educação Infantil “Horeste Spadotto” e o Centro de Saúde Escola Vila Ferroviária, na Rua João Gotardi;
Considerando a obrigatoriedade e necessidade da Prefeitura Municipal em construir a calçada defronte ao seu próprio terreno, com frente de aproximadamente 10 metros (foto anexa), assim como de refazer a guia, a sarjeta e o bueiro desta calçada, pois foram quebrados pela empresa que construiu as outras arquibancadas do Estádio Municipal "João Roberto Pilan" (INCA), visto que seus caminhões adentravam por esse terreno, vindo a destruir as guias, sarjetas e o bueiro;
Considerando que os pedestres, principalmente idosos e mães com carrinhos de bebê, utilizam constantemente o referido trecho sem calçada, pois se direcionam para atendimento ao Posto de Saúde da Vila Ferroviária e ao Centro de Educação Infantil “Horeste Spadotto”;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a construção da calçada em frente ao​ terreno da Prefeitura Municipal localizado na Rua João Gotardi, entre o Centro de Educação Infantil “Horeste Spadotto” e Centro de Saúde Escola Vila Ferroviária, bem como sua guia, sarjeta e o bueiro,
REQUEREMOS, ainda, que seja reformada o início da calçada defronte ao Centro de Saúde Escola Vila Ferroviária, estendendo o serviço em questão até o seu estacionamento, devido ao fato de que a mesma se encontra muito degradada.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de junho de 2017.

Vereadora Autora ROSE IELO
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