
R E Q U E R I M E N T O Nº. 540
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/6/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando a importância do efetivo funcionamento do Conselho Municipal de Patrimônio Cultural e Natural de Botucatu (CONPATRI), criado pela Lei Complementar nº 775/2010, cópia anexa;


Considerando que já houveram questionamentos e sugestões do    ex-vereador José Eduardo Fuser Bittar – PCdoB, por meio do requerimento            nº 551/2012, cópia anexa, para formação do referido conselho, requerimento este que não obteve respostas do Senhor Prefeito Municipal, João Cury Neto, e que, da mesma forma, o Vereador Luiz Aurélio Pagani – PT, também demonstrou preocupação por meio do requerimento nº 1276/2013, cópia anexa, dos diversos empreendimentos que possam vir a destruir parte de nossa história, requerendo iniciativas para formação do conselho a fim de proteger o patrimônio cultural e natural, tendo como resposta do Assessor de Gabinete do Prefeito apenas o encaminhamento do requerimento, cópia anexa, ao Secretário Municipal de Cultura na época, Osni Ribeiro;


Considerando que a iniciativa de tal propositura é exclusiva do Poder Executivo;


Considerando que, no Termo de Referência para revisão do Plano Diretor de 2007, consta que os conselhos participaram na elaboração do referido Termo para revisão do Plano Diretor Participativo de 2007, e que esse Conselho Municipal de Patrimônio Cultural e Natural de Botucatu (CONPATRI) seria de extrema importância no processo de revisão do Plano Diretor,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, as seguintes informações:
1. As solicitações contidas nos requerimentos acima citados foram atendidas?

2. O Conselho Municipal de Patrimônio Cultural e Natural de Botucatu (CONPATRI) criado pela Lei complementar n° 775/2010 está em funcionamento? Se sim, informar sua participação na elaboração do Termo de Referência de revisão do Plano Diretor Participativo de 2007, através das atas de reuniões do conselho.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de junho de 2017.
Vereadora Autora ROSE IELO
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