
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 548
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/6/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a área de educação vem sofrendo, nacionalmente, a demanda de novos professores para acolher a grande busca de vagas pelo ensino público. Algumas variáveis desse aumento ocorrem por questões econômicas e do aumento da qualidade da educação pública;

Considerando que, de acordo com o orçamento nos últimos anos, o impacto na folha de pagamento referente a substituições foi de mais de 1 milhão de reais, crescente até o presente ano;

Considerando que a média de ausências dos professores, por múltiplos fatores, principalmente saúde, é significativamente maior no segundo semestre;

Considerando a preocupação do Poder Público em prezar pela alta qualidade da educação municipal, com serviços educacionais de altíssima qualidade e a busca da perfeição didática para, desta forma, auxiliar em referida demanda;

Considerando que a Secretaria Municipal de Educação, durante os anos anteriores, construiu um investimento tecnológico “de ponta”;

Considerando que o recurso de aulas online é hoje desmistificado dos paradigmas preconceituosos anteriormente;

Considerando que várias aulas online são hoje de fácil acesso e gratuitamente livres;

Considerando que as aulas online pertencem ao universo cultural do jovem contemporâneo;

Considerando que a economicidade e a estrutura tecnológica e pedagógica de supervisão de conteúdos curriculares estão adequadas para essa proposta;
Considerando que a proposta de aulas online é específica para as ausências pontuais, e não para substituição permanente do profissional;
PARTE INTEGRANTE DO REQUERIMENTO Nº 548/2017
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e à Secretária Municipal de Educação, LUCILENE ALVES DA SILVA COTA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade da Secretaria Municipal de Educação realizar estudos visando a implantação de aulas online (vídeo aulas) na Rede Municipal de Ensino, como resposta às ausências dos professores em sala de aula, garantindo o direito do aluno de ter acesso aos conhecimentos específicos de cada disciplina.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,12 de junho de 2017.
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