
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 556

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/6/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a prática de esportes e de atividades físicas melhora o convívio social, a autoestima e ajuda a superar e a prevenir inúmeras doenças contribuindo, dessa forma, para o bem-estar da comunidade;
Considerando que a população de baixa renda não tem condições de pagar por um serviço que consiste no acompanhamento de um profissional de educação física;
Considerando que nem todos os bairros possuem área pública para prática de esportes e atividades com condições e segurança,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos e, através de legislação específica, disponibilizar estagiários monitorados de educação física para realizar atividades físicas com integrantes da comunidade de baixa renda em escolas públicas municipais de bairros que ainda não contam com tal benefício.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de junho de 2017.
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