
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 561
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/6/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que os pombos estão se proliferando em larga escala em nosso município e, diariamente, seus dejetos são encontrados em patrimônios públicos;

Considerando que, além de não existir nenhum predador nas grandes cidades para este animal, sua reprodução é rápida, gerando uma população cada vez maior e um grave problema ambiental, já que alguns parasitas que se abrigam em referida ave são nocivos à saúde humana;
Considerando também que, um fungo existente nas fezes do pombo pode ocasionar uma grave infecção respiratória chamada “Criptococose”;
Considerando que as leis ambientais são muito criteriosas, dificultando o controle da espécie;
Considerando que destacado controle e higienização dos espaços são preocupações que afligem nosso município, principalmente, as instituições públicas escolares,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário Municipal de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de organizar uma campanha informativa, que aborde cuidados necessários para prevenir a proliferação descontrolada de pombos, bem como adotar ações emergenciais para os espaços que já se encontram em situação crítica, devido ao excesso de dejetos dessa espécie.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de junho de 2017.
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