
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 568
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/6/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Rua Domingos Cariola é uma importante via de acesso a Bairros como Jardim Brasil, Jardim Peabiru, Jardim Ciranda, Cohab II, entre outras localidades;

Considerando que, por conta disso, o tráfego de veículos é intenso em referida via sendo que motoristas estão transitando com excesso de velocidade pela Rua Domingos Cariola, especialmente na altura do número 122;

Considerando que moradores das proximidades e pessoas    que circulam pela destacada via estão preocupados com a supracitada situação, pois já ocorreram acidentes na localidade;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar um redutor de velocidade, do tipo “lombada”, na Rua Domingos Cariola, mais especificamente nas proximidades do número 122, visando proporcionar maior segurança aos moradores e demais pessoas que circulam pela localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de junho de 2017.
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