
R E Q U E R I M E N T O Nº. 579
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/6/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando o grande fluxo de veículos que circula na região compreendida pela Escola “Américo Virginio dos Santos” e Praça João Rodrigo Souza Aranha;

Considerando que, sobretudo no horário de entrada e saída de alunos, faltam vagas de estacionamento em referida localidade;
Considerando que, ao estacionar, alguns veículos acabam se posicionando de maneira inadequada e, com isso, vagas de estacionamento acabam sendo inutilizadas;

Considerando que se houvesse demarcação das vagas, por meio de pintura de solo, referido problema seria minimizado, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de demarcar vagas de estacionamento, por meio de pintura de solo, no entorno da Escola “Américo Virginio dos Santos” e da Praça João Rodrigo Souza Aranha, proporcionando melhor aproveitamento do espaço existente.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de junho de 2017.
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