
R E Q U E R I M E N T O Nº. 586
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/6/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando o Serviço de Atenção e Referência em Álcool e Drogas, gerenciado pelo Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu, sendo uma clínica pública, com serviços totalmente gratuitos, e que traz um novo modelo proposto ao tratamento e reabilitação de pessoas dependentes químicas;
Considerando que a clínica possui uma estrutura física privilegiada, que contempla área de esporte e lazer, com quadra coberta e piscina. O Serviço de Atenção e Referência em Álcool e Drogas de Botucatu ainda abriga espaços para atividades de cultura, espiritualidade, educação e qualificação profissional aos pacientes e familiares. Muitas destas atividades são executadas e acompanhadas pela Prefeitura;
Considerando que inúmeras pessoas possuem problemas em suas famílias relacionados à dependência química, e, tendo em vista esta situação, procuram por tratamento público;
Considerando que as pessoas que procuram por este tipo de tratamento apresentam dúvidas em como proceder no período antes da internação para o tratamento, bem como aos procedimentos que são realizados, assim;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Superintendente do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB), PROF. DR. ANDRÉ LUÍS BALBI, solicitando a possibilidade de informar sobre a quantidade de vagas disponíveis no Serviço de Atenção e Referência em Álcool e Drogas de Botucatu para tratamento e reabilitação de pessoas dependentes químicas,
REQUEREMOS, ainda, que informe como proceder no período antes da internação para o tratamento, visto que é fundamental fornecer essas informações às famílias.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de junho de 2017.
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