
R E Q U E R I M E N T O Nº. 592
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/6/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando o acesso aos bairros Jardim Maria Luíza e Jardim do Bosque I e II, existente na Rodovia Gastão Dal Farra, a qual possui um intenso fluxo de veículos;

Considerando que esse acesso é um cruzamento perigosos e não comporta o fluxo de veículos existente na referida Rodovia, visto que já foram registrados acidentes nessa localidade, inclusive com vítimas fatais;

Considerando o constante crescimento dos bairros Maria Luíza e Jardim de Bosque I e II, existindo a necessidade de proporcionar segurança às pessoas que transitam pelo acesso a esses bairros, o qual, a cada dia, está se tornando mais perigoso,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando informar sobre a possibilidade de realizar um investimento consistente visando a construção de uma rotatória na Rodovia Gastão Dal Farra, especificamente no acesso de entrada dos bairros Maria Luiza e Jardim do Bosque I e II, oferecendo segurança às pessoas que transitam por essa região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de junho de 2017.

Vereador Autor PAULO RENATO
PSC

PRS/dcv      
