
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 594
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/6/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que a Avenida “Justina Cesar Amat” (Avenida 1), localizada no Jardim do Bosque, possui uma grande extensão e um intenso fluxo de veículos e pessoas, visto que a comunidade desta região está em constante crescimento;

Considerando que, devido à referida Avenida possuir um “linhão” em seu centro, dividindo-a em duas partes, muitas pessoas reclamam que precisam se descolar para um local longínquo ou caminhar por cima do linhão, visando transitar de um lado da via para o outro;
Considerando que a construção de um passeio público em sua área central, ligando os dois lados da Avenida, facilitaria a mobilidade das pessoas que a utilizam frequentemente, principalmente idosos e pessoas com deficiência,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de construir um passeio público no “linhão” da área central da Avenida “Justina Cesar Amat” (Avenida 1), localizada no Jardim do Bosque, ligando os dois lados desta via.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de junho de 2017.
Vereador Autor ZÉ FERNANDES
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