
R E Q U E R I M E N T O Nº. 600
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/6/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, recentemente, em uma reunião realizada no Gabinete do Prefeito Municipal, foi definido que a nova rua aberta no Centro Histórico de Botucatu, entre a Cúria Arquidiocesana e o prédio da Secretaria Municipal de Educação, denominada de “Alameda Dom Vicente Angelo José Marchetti Zioni (Dom Zioni)”, será mão única de direção, descendo, ou seja, sentido Rua Dr. Damião Pinheiro Machado;
Considerando reclamações de munícipes sobre a referida definição, tendo em vista que veículos advindos da Rua Dr. Damião Pinheiro Machado não terão acesso à região Central pela nova via;
Considerando a necessidade de priorizar a otimização do fluxo de trânsito dessa região, visto que a abertura dessa via foi muito aguardada pela população,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com as Secretarias competentes, informar sobre a possibilidade de realizar estudos no sentido de tornar a “Alameda Dom Vicente Angelo José Marchetti Zioni (Dom Zioni)” mão dupla de direção;
REQUEREMOS, ainda, a possibilidade de efetuar uma pesquisa com as pessoas que transitam pela localidade sobre a supracitada questão, notadamente pais de alunos das instituições de ensino da região e proprietários de vans escolares, objetivando atender seus anseios sobre o sentido de direção dessa nova via.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de junho de 2017.
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