
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 606
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/6/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que munícipes residentes próximos à esquina da Rua Brás de Assis com a Rua Padre Salustio Rodrigues Machado, na Vila dos Lavradores, estão reclamando do forte odor de esgoto que os bueiros da localidade estão exalando;

Considerando que referida situação causa diversos transtornos aos moradores e pessoas que circulam pelo trecho, sobretudo em virtude do considerável número de bueiros existentes na localidade;

Considerando que o forte odor pode ser notado com maior intensidade na altura do número 365 da Rua Brás de Assis;

Considerando a necessidade de adotar providências, a fim de verificar e sanar um possível vazamento de esgoto na galeria de águas pluviais da região, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Superintendente Regional da SABESP, Eng.º MAURÍCIO TÁPIA, solicitando informar sobre a possiblidade de designar uma equipe capacitada com o objetivo de detectar a origem do mau cheiro exalado pelos bueiros localizados no entorno da esquina da Rua Brás de Assis com a Rua Padre Salustio Rodrigues Machado, na Vila dos Lavradores, bem como adotar as providências necessárias para sanar referido problema, atendendo ao anseio de moradores e pessoas que circulam pela região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de junho de 2017.
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