
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 615
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/7/2017      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que, aos sábados, o último horário do ônibus circular que parte sentido Cidade - Rio Bonito/Mina é às 15 horas;




Considerando que o comércio botucatuense permanece aberto aos sábados até às 17 horas;




Considerando que a diferença dos supracitados horários está causando diversos transtornos aos moradores do Rio Bonito Campo e Náutica e da Vila Real de Barra Bonita (Mina);




Considerando que referidos moradores, que trabalham no comércio, não conseguem utilizar os ônibus do transporte coletivo aos sábados para retornarem às suas casas, pois o expediente do comércio se encerra duas horas após o último horário do ônibus circular que atende referidos bairros;



Considerando também que destacados moradores são prejudicados quando se dirigem ao centro para fazerem compras ou pagarem suas contas, em virtude de terem o horário reduzido, pois precisam pegar o último ônibus que passa às 15 horas, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de colocar mais um horário no sábado, às 18 horas, no itinerário do ônibus circular que parte sentido Cidade - Rio Bonito/Mina, a fim de atender ao anseio de moradores e trabalhadores dos destacados bairros.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de julho de 2017.
Vereador Autor CARLOS TRIGO
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