
R E Q U E R I M E N T O Nº. 618
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/7/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que estamos entrando na temporada de queimadas, a qual atinge o pico em setembro, visto que, a ação do homem, aliada ao tempo quente e seco, é uma das principais causas dos incêndios florestais;
Considerando que no ano de 2016 o Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais (Inpe foram registrados mais de 53 mil focos de queimadas e incêndios florestais no País. O número representa um aumento de 65% em relação ao mesmo período do ano de 2015;

Considerando que as queimadas prejudicam o meio ambiente, pois afetam a biodiversidade, alteram a dinâmica dos ecossistemas, aumentam o processo de erosão do solo e deterioram a qualidade do ar. O impacto ambiental das queimadas tem sido objeto de preocupação,

Considerando o dever do Poder Público de desenvolver ações, procurando minimizar as consequências das queimadas,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, nos termos da Lei Orgânica do Município, e ao Comandante do 2° Subgrupamento de Bombeiros de Botucatu, CAPITÃO PM EDSON WINCKLER FILHO, e Coordenador da Defesa Civil, MARCOS VINÍCIUS LEITE, solicitando informarem sobre a possibilidade de realizar uma campanha no sentido de conscientizar a população sobre as consequências das queimadas, visando o seu combate.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de julho de 2017.
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