
R E Q U E R I M E N T O Nº. 619
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/7/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a prática do ciclismo tem crescido de maneira considerável em Botucatu;
Considerando que, na medida do possível, o Poder Público local tem realizado e planejado a construção de ciclovias em nossa cidade;
Considerando que, recentemente, houve uma ocorrência de assalto na ciclovia localizada na Avenida Universitária, no Bairro Jardim Paraíso;
Considerando que as ciclovias proporcionam o lazer e práticas esportivas à população, e, além disso, existe um corredor do transporte coletivo urbano onde estão localizadas;
Considerando que este importante espaço deve ser policiado de maneira preventiva, visando a apresentação de respostas contundentes contra alguns poucos marginais que praticam crimes no local, evitando novos assaltos e a sensação de insegurança,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Segurança e Direitos Humanos, DR. ADJAIR DE CAMPOS e ao Comandante do 12° Batalhão de Polícia Militar do Interior, TENENTE CORONEL PM JORGE DUARTE MIGUEL, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de realizar o aumento do patrulhamento na ciclovia que liga o Campus da UNESP do Lageado ao de Rubião Júnior, bem como que efetue o seu monitoramento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de julho de 2017.
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