
R E Q U E R I M E N T O Nº. 635

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/7/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que há um déficit de agentes comunitários de saúde nas unidades básicas de saúde do município de Botucatu;

Considerando que este vereador verificou a falta de tais profissionais em Postos de Saúde de localidades como, por exemplo, Conjunto Residencial Santa Maria, Rubião Junior, Rio Bonito, Bairro da Mina e Vitoriana;

Considerando que o agente comunitário de saúde realiza atividades de prevenção de doenças e promoção da saúde, por meio de ações educativas em saúde realizada em domicílios ou junto às coletividades, em conformidade com os princípios e diretrizes do SUS; estende, também, o acesso da população às ações e serviços de informação, de saúde, promoção social e de proteção da cidadania;

Considerando a importância destes profissionais na realização de campanhas e serviços voltados à manutenção da qualidade de vida da população;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário Municipal de Saúde, ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos no sentido de contratar agentes comunitários de saúde para as unidades básicas de saúde do município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de julho de 2017.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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