
R E Q U E R I M E N T O Nº. 646
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, recentemente, uma ambulância foi furtada do pátio da Prefeitura de São Manuel, a qual foi localizada em razão da existência do equipamento de localização via GPS do veículo; 
Considerando que não existe um controle remoto da frota de veículos da Prefeitura de Botucatu, sendo que, um deles, pouco tempo atrás, foi localizado em uma cidade próxima e o Poder Executivo Municipal não possuía, de imediato, as informações sobre quem ou porque usava o veículo;

Considerando, ainda, que equipamentos de localização de veículos, apesar do custo mensal, geram economia com combustível e não permitem que a frota pública seja usada para outros fins,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Administração, JUNOT DE LARA CARVALHO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos e implantar um sistema de controle e localização via GPS em toda a frota pública de veículos de nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2017.
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