
R E Q U E R I M E N T O Nº. 647
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a aproximação do período de estiagem, ocasionando insuficiência de chuvas e o aumento significativo de ocorrência de queimadas urbanas;

Considerando que a situação possibilita riscos à população, principalmente à saúde, devido a incêndios que atingem terrenos, lavouras e áreas de pastagem;
Considerando que é fundamental aumentar o efetivo do Corpo de Bombeiros, objetivando reforçar as equipes que combatem a referida situação;
Considerando que os recursos para as contratações devem sair do FUMABOM (Fundo Municipal de Manutenção dos Bombeiros), o qual atém perfeitamente essa finalidade,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, nos termos da Lei Orgânica do Município, e ao Comandante do 2° Subgrupamento de Bombeiros de Botucatu, CAPITÃO PM EDSON WINCKLER FILHO, solicitando informarem sobre a possibilidade de realizar contratações de bombeiros civis para atuar como reforço no efetivo das equipes do Corpo de Bombeiros, objetivando a prioridade no combate das ocorrências de queimadas em nossa cidade e diminuindo as suas consequências.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2017.
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