
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 665
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/7/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que, no último dia 7 de julho, foi realizada na Câmara Municipal de Botucatu, uma audiência pública com a finalidade de tratar sobre animais errantes, abandono e políticas públicas para castração;



Considerando que um dos questionamentos colocados em referido evento pelo público presente, foi sobre valores referentes a procedimentos de atendimento a animais no município de Botucatu, em especial no canil municipal, realizados pela Prefeitura Municipal e Fundação UNI;
Considerando que seria de grande importância que a Fundação UNI, devido ao fato de receber subsídios da Prefeitura Municipal, e o Poder Executivo encaminhassem a esta Casa de Leis os valores gastos com atendimento a animais como uma forma de prestação de contas,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, e ao Diretor da Fundação UNI, DR. PAULO ROBERTO ZANATTA MACHADO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de encaminharem, a esta Casa de Leis, os valores gastos com atendimento a animais no município de Botucatu, descriminando onde os mesmos são despendidos, em especial no canil municipal.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de julho de 2017.
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