
R E Q U E R I M E N T O Nº. 683
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/7/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a Praça Coronel Moura (Praça do Paratodos) é muito frequentada pela população, fator este que aumentou nos últimos tempos devido às instalações dos “trailers” de lanchonetes;
Considerando, no passado, a ocorrência atividades ilícitas na referida localidade, situação que coloca em risco as pessoas que frequentam a praça, em seus momentos de lazer, e os trabalhadores e proprietários dos “trailers”;
Considerando a necessidade do Poder Público tomar medidas para auxiliar as forças de segurança de Botucatu no combate de criminalidades nessa região,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Segurança e Direitos Humanos, DR. ADJAIR DE CAMPOS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de instalar câmeras de monitoramento na Praça Coronel Moura (Praça do Paratodos), auxiliando, assim, as forças de segurança de Botucatu e oferecendo medidas de proteção aos frequentadores e proprietários de “trailers” do local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de julho de 2017.
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