
R E Q U E R I M E N T O Nº. 681
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/7/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, no dia 30 de maio de 2017, foi realizada, nesta Casa de Leis, uma reunião pública, conforme disposto no requerimento nº 280/2017, de autoria dos vereadores Rose Ielo e Carlos Trigo, com a finalidade de expor oficialmente à população a situação que se encontra o Processo de Rompimento do Contrato com as Empresas de Ônibus, a prestação dos serviços e a fiscalização por parte da Prefeitura;

Considerando, também, as informações e providências solicitadas no requerimento nº 557, aprovado na Sessão Ordinária do dia 12 de junho de 2017, sobre o contrato de concessão em questão (anexo), bem como outras anotações realizadas, pelo Secretário Adjunto de Mobilidade Urbana, Rodrigo Luiz Gomes Fumis, para análise e viabilidade de atendimento das demandas apresentadas em referida reunião pública;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário Adjunto de Mobilidade Urbana, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre as seguintes questões:

1) Informar a possibilidade de atender a demanda apresentada pelas Senhoras Janete Lima e Valquíria, sobre a possibilidade de incluir o bairro Jardim Itamaraty no percurso realizado pela linha de ônibus Comerciários/Jardim Continental, com ponto final na Avenida João Batista Carnieto, ao lado da praça desta localidade. Se em caso positivo, informar o cronograma de implantação. Se em caso negativo, informar os motivos do não atendimento,

2) Em relação aos pedidos de munícipes, requeridos através do Vereador Abelardo, solicitar a modificação do horário de retorno ao Centro de Botucatu, percurso este incluso na linha de ônibus entre o Porto Said e a Vila Real da Barra Bonita (Mina), prorrogando das 15 horas para 17 horas, principalmente aos finais de semanas e feriados;
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3) Informar se foram regularizados os apontamentos da Senhora Irinalda Ribeiro quanto:
· à disponibilização obrigatória de cobradores na linha de ônibus que abrange a UNESP;
· Informar quais providências foram tomadas em relação à problemática apresentada na linha de transporte coletivo Comerciários/Avenida Vital Brasil, devido ao fato do ônibus aguardar a segunda volta na praça da EMEF “Professor Jonas Alves de Araújo”, no bairro Comerciários, não cumprindo, assim, horários e quantidade de voltas nessa linha, principalmente no período noturno, onde não há fiscalização neste horário;
REQUEREMOS, ainda, que encaminhem cópias das Portarias que designaram os servidores municipais, que possuíam outras funções, para a atividade de fiscalização junto à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, bem como a escalas de horários de fiscalização e as linhas de ônibus que são inspecionadas, informando, ainda, quais requisitos são verificados pela equipe nessas atividades fiscais.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de julho de 2017.

Vereadora Autora ROSE IELO
PDT
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