
R E Q U E R I M E N T O Nº. 686
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/7/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando o constante crescimento populacional de nosso município, e, devido a isso, associa-se um aumento de casos envolvendo o tráfico de drogas, assaltos, foragidos da justiça, entre outros;

Considerando que, em algumas circunstâncias, as forças de segurança de Botucatu possuem dificuldades em executar operações relacionadas ao combate de práticas ilícitas e captura de criminosos, tendo em vista fatores que oferecem desvantagens aos seus agentes para o desempenho de suas ações, por exemplo: aglomeração de pessoas, áreas de risco e difícil acesso, conhecimento antecipado sobre a presença de guardas e policiais no local, o que facilita a fuga, e a intensidade de fluxo de veículos nas vias. Levando em contas essas questões, algumas cidades de nosso Estado, como São Paulo e Santa Bárbara do Oeste, através de suas Guardas Civis Municipais, tem adotado o sistema de Drones para auxiliar as operações direcionadas à segurança da população;

Considerando que os Drones, utilizados no espaço terrestre e aéreo, podem ser controlados à distância nas mais diversas situações, operações de inteligência e localidades, tendo como característica a transmissão, aos seus controladores, de imagens com uma alta resolução e longo alcance, destacando também a sua difícil percepção pelos criminosos;

Considerando que, desde a inserção desses equipamentos em alguns municípios pioneiros no uso da referida tecnologia, resultados satisfatórios foram obtidos, contribuindo no combate da criminalidade, inclusive em ocorrências de perturbação do sossego público e tráfico de drogas,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, juntamente com a Secretaria Competente, e ao Comandante da Guarda Civil Municipal, SÉRGIO LUIZ BAVIA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de implantar o sistema de Drones, objetivando usá-los no policiamento preventivo e auxiliar as forças de segurança de Botucatu em suas operações, a exemplo de municípios de nosso Estado que estão usufruindo dessa tecnologia e fortalecendo sua efetividade no combate a atividades ilícitas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de julho de 2017.
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