
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 693
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/8/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que entre as Ruas Augusto Ferreira (Guto Alagoense), Pedro Delmanto Sobrinho e José Klefens, no Jardim Cristina, existe uma área verde que poderia ser melhor utilizada pelo Poder Público;

Considerando que a implantação de uma praça na referida localidade, dotada de “Academia ao Ar Livre” e Parquinho Infantil (playground), é uma antiga reivindicação de moradores da região;

Considerando que praças são locais que estimulam a prática de esportes, a socialização, além de servirem como áreas de lazer e convívio entre as famílias, assim, 




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de construir uma praça dotada de “Academia ao Ar Livre” e Parquinho Infantil (playground), na área localizada entre as Ruas Augusto Ferreira (Guto Alagoense), Pedro Delmanto Sobrinho e José Klefens, no Jardim Cristina, instalando alambrados ao redor do campinho já existente, bancos, iluminação, entre outras benfeitorias, bem como realizar o plantio de árvores e o ajardinamento da localidade, atendendo ao anseio da comunidade da região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de agosto de 2017.
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