
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 699
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/8/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a internet se tornou uma importante ferramenta que permite às pessoas se comunicarem com maior rapidez, realizarem transações bancárias sem sair de casa, ter acesso à diversos conteúdos, entre outras inúmeras possibilidades;

Considerando que moradores do bairro rural Piapara não possuem acesso à internet;

Considerando que representantes da comunidade local procuraram este Vereador para apresentar novamente supracitada demanda;

Considerando que o Requerimento nº 73/2017 (ver anexo), de autoria dos vereadores Carreira, Zé Fernandes e Paulo Renato, encaminhado ao Prefeito Municipal, já abordou destacada solicitação, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Gerente Institucional da Vivo do Interior de São Paulo, Luiz Eduardo Daruiz Corrêa, ao Diretor Presidente da TIM, STEFANO DE ANGELIS, e ao Diretor Presidente da Claro, JOSÉ ANTÔNIO GUARALDI FÉLIX, solicitando envidarem esforços no sentido de viabilizar o acesso à internet aos moradores do bairro rural Piapara, localizado em Botucatu, por meio da instalação de toda a infraestrutura necessária, como torres, cabos e centrais, atendendo ao anseio da comunidade local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de agosto de 2017.
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