
R E Q U E R I M E N T O Nº. 700
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/8/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que diversos munícipes, sobretudo de áreas carentes de nosso município, acabam descartando irregularmente pequenas quantidades de entulho, em razão de não poderem arcar com o custo de locação de uma caçamba;



Considerando que essa atitude é muito prejudicial ao meio ambiente, pois contamina a área de descarte, como rios e encostas, além de servirem de criadouro de animais peçonhentos;




Considerando que se houvessem caçambas espalhadas por pontos estratégicos de nossa cidade, de forma que os munícipes carentes pudessem descartar adequadamente pequenas quantidades de entulho, o município como um todo seria beneficiado, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos e informar sobre a possibilidade de disponibilizar, gratuitamente, caçambas para descarte de pequenas quantidades de entulho, que fossem substituídas, ao menos, uma vez por semana, em locais estratégicos de nossa cidade, sobretudo atendendo regiões carentes, evitando sobrecarga de entulho e proporcionando a destinação adequada à esses resíduos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de agosto de 2017.
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