
R E Q U E R I M E N T O Nº. 706
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/8/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que as Ruas Henrique Reis, João Morato da Conceição, Doutor Armando de Salles Oliveira, Expedicionário Almiro Bernardes e a Avenida Petrarca Bacchi, estão localizadas na parte baixa da Vila Maria;




Considerando que, em épocas de chuva, um grande fluxo de água é direcionado para essas vias, em virtude de sua disposição geográfica;




Considerando que, atualmente, diversos bueiros da parte baixa da Vila Maria estão obstruídos por folhas, ramos e lixo, podendo ocasionar alagamentos na região, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a desobstrução dos bueiros localizados na parte baixa da Vila Maria, em especial nas Ruas Henrique Reis, João Morato da Conceição, Doutor Armando de Salles Oliveira, Expedicionário Almiro Bernardes e a Avenida Petrarca Bacchi, proporcionando o adequando escoamento de água na região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de agosto de 2017.
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