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Botucatu, 25 de janeiro de 2005.
Excelentíssimo Senhor

ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO 

DD. Prefeito Municipal de Botucatu de

BOTUCATU - SP




Senhor Prefeito:




Cumprimentando – o cordialmente servimo-nos do presente para encaminhar a Vossa Excelência, e venho através deste expor e requerer o seguinte:




No dia 31 de janeiro de 2004, por volta das 16 horas e 10 minutos, um forte temporal ocorreu na cidade de Botucatu, onde a forte chuva acabou por causar inundações na rua Expedicionário Almiro Bernardes na Vila Maria. A força com que a água desceu em enxurradas pela Rua João Morato Conceição acabou por danificar a residência da Senhora Maria de Lourdes Rodrigues. 

A casa fica nos  fundos de uma residência situada na Rua Expedicionário Almiro Bernardes, residência essa que, por sua vez, fica em um plano muito inferior ao asfalto, por isso, com o temporal,  a água da chuva invadiu o quintal da residência em grande volume e força já que o terreno apresenta um declive muito acentuado.

A forte enxurrada veio por um corredor do lado da casa, atingiu o quintal e invadiu toda a residência da Senhora Maria de Lourdes acabando por derrubar o muro que protegia sua casa do barranco que se estende até o Rio Lavapés.

Com o muro destruído, a residência da Senhora Maria de Lourdes fica exposta a erosões. Mesmo após um ano do ocorrido, a Senhora Maria de Lourdes e sua filha continuam a sofrer toda a vez em que chove na cidade, pois além de parte da residência continuar em risco de desmoronar pela falta do muro, outras partes da casa apresentam trincas enormes como seqüelas de infiltração de água das chuvas.

Além disso, o medo constante de que a situação extrema de 31 de janeiro de 2004 volte a se repetir está causando problemas de saúde nos membros da família da Senhora Maria de Lourdes.

Por esse fato, pedimos que o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, juntamente com o departamento competente, destine atenção a esse caso viabilizando a possibilidade de conceder a Senhora Maria de Lourdes uma indenização pelos prejuízos uma vez que existe apenas um bueiro no final da Rua João Morato e ele não está sendo suficiente para escoar a água das chuvas que descem com extrema força dos altos da Vila Maria diretamente para a Rua Expedicionário Almiro Bernardes. 

A família da Senhora Maria de Lourdes vive com poucos recursos financeiros e necessita reconstruir o muro que sustenta sua casa além de uma solução para seu problema antes que venha a ter mais prejuízos com esta época de chuvas fortes.

Sendo só para o momento e certos de contarmos com o empenho de Vossa Excelência para solucionar os problemas acima relatados, agradecemos e apresentamos

Cordiais Saudações.

Vereador Autor PROFº GAMITO
PT

Vereador Autor LUIZ RUBIO
PT

O endereço completo é:

Maria de Lourdes Rodrigues
Rua Expedicionário Almiro Bernardes, 409 ( fundos ) – Vila Maria

