
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 719

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/8/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a ampla demanda relacionada a serviços de coleta de lixo no Jardim Europa, acessado pela Rodovia Domingos Sartori, especificamente na região do imóvel de número 540;

Considerando, inclusive, que na localidade em questão existe um restaurante, circunstância que aumenta essa demanda;

Considerando que os serviços de coleta estão operando normalmente nessa região, porém, tendo em vista o grande volume de lixo, não estão sendo suficientes para manter o local limpo, situação que oferece riscos de doenças, atração de animais peçonhentos e mau-cheiro;

Considerando que, caso fosse implantando um contêiner de lixo neste local, os transtornos aos moradores seriam minimizados, mantendo, assim, a limpeza;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar um contêiner de plástico que suporte um grande volume de lixo no Jardim Europa, acessado pela Rodovia Domingos Sartori, especificamente na região do imóvel de número 540, oferecendo comodidade aos moradores do entorno.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de agosto de 2017.
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