
R E Q U E R I M E N T O Nº. 721
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/8/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, ao todo, 393 unidades da Farmácia Popular, que eram custeadas pela União, deixaram de receber verbas federais a partir de maio e foram fechadas, incluindo a unidade de Botucatu;

Considerando que, conforme anúncio do Ministro da Saúde, Ricardo Barros, os cerca de 100 milhões de reais referentes a Farmácia Popular passarão a ser destinados aos municípios para compra de medicamentos;

Considerando que devido a isso, a demanda nas unidades básicas de saúde de nosso município pode aumentar e uma vez que os recursos da Farmácia Popular serão repassados ao município, seria de extrema relevância fazer um levantamento sobre quais medicamentos ainda não estão disponíveis da rede pública municipal de saúde e que, com tais recursos, poderiam estar à disposição da população;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário Municipal de Saúde, ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de disponibilizar os medicamentos da Farmácia Popular nas unidades básicas de saúde de Botucatu, bem como envidarem esforços no sentido de buscar os recursos anunciados pelo Ministro da Saúde que, antes eram destinados a Farmácia Popular e que, agora, serão destinados a municípios para compra direta de medicamentos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de agosto de 2017.
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