
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 728
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/8/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando o intenso fluxo de veículos existente no trecho próximo ao acesso do Viaduto Bento Natel, mais precisamente no cruzamento das Ruas Manoel Álvaro Guimarães e Stélio Machado Loureiro, na Vila São Lúcio;




Considerando que, em razão do grande fluxo de veículos e por haver diversos sentidos de direção, acidentes estão ocorrendo com regularidade em referido trecho, colocando em risco motoristas e pedestres;




Considerando a necessidade de disciplinar e proporcionar maior segurança às pessoas que circulam pela localidade, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos e informar sobre a possibilidade de implantar semáforos no trecho de acesso ao Viaduto Bento Natel, mais precisamente no cruzamento das Ruas Manoel Álvaro Guimarães e Stélio Machado Loureiro, na Vila São Lúcio, disciplinando o trânsito e proporcionando maior segurança à localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de agosto de 2017.
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