
R E Q U E R I M E N T O Nº. 734
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/8/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Plano Diretor talvez seja a mais importante lei de uma cidade, norteando a forma de crescimento da mesma;
Considerando que artigo 102 do Projeto de Lei Complementar nº 015, de 23 de junho de 2017 (Plano Diretor Participativo do Município de Botucatu), dá prioridade na instalação e expansão de indústrias destinadas à tecnologia de saneamento ambiental e à tecnologia de habitação e transporte ecológicos;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar, à esta Casa de Leis, o seguinte:

- Quais são as atividades de indústrias destinadas à tecnologia de saneamento ambiental à tecnologia de habitação e transporte ecológicos?
- Onde estão localizadas?

- Quantas empregos geram?

- Existem empresas destes ramos com processo administrativo em trâmite para doação de terrenos? Em caso positivo, qual a quantidade?

- Qual a importância para a economia local destes ramos de atividade, tendo em vista a relevância à ponto de priorizar as suas instalações em nosso parque industrial?

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de agosto de 2017.
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