
R E Q U E R I M E N T O Nº. 735
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/8/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o trecho final da via que liga a Rua Celso Cariola com a Rua Jornalista Pedro Chiaradia, localizada no Conjunto Habitacional “Eng. Francisco Blasi” (Cohab III), conhecida como Praça Jaime Ferrari, não possui pavimentação asfáltica; (foto anexa)
Considerando que tal situação é prejudicial para moradores locais e também para o trânsito do bairro uma vez que que, para evitar o trecho de terra, motoristas acabam optando por circular pelas vias do entorno aumentando o fluxo de veículos em tais áreas;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de executar a pavimentação asfáltica do trecho final da via conhecida como Praça Jaime Ferrari, localizada no Conjunto Habitacional “Eng. Francisco Blasi” (Cohab III) que liga a Rua Celso Cariola com a Rua Jornalista Pedro Chiaradia.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de agosto de 2017.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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