
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 738

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/8/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a ponte localizada no Jardim Cambuí é muito utilizada pelos moradores e demais pessoas que transitam pela região, tendo em vista que a mesma interliga este bairro com os demais no entorno, sendo acessada pela Rua Luzia de Masseno Pontes, no Jardim Itamarati;
Considerando que nunca foi realizada uma reforma na referida ponte, e, devido a isso, parte da calçada, grades de proteção e o seu leito asfáltico estão deteriorados, oferecendo riscos a quem transita por esse ponto;

Considerando que, mesmo existindo outra ponte de acesso nessa região, é necessário realizar manutenção no trecho em questão, visto que o local possui um intenso fluxo de veículos e pedestres,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de reformar a ponte localizada no Jardim Cambuí, a qual interliga este bairro com os demais no entorno, sendo acessada pela Rua Luzia de Masseno Pontes, atendendo aos anseios da comunidade e pessoas que transitam por essa região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de agosto de 2017.
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