
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 742
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/8/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, recentemente, foi anunciada a autorização para início das obras de construção do viaduto que ligará o bairro Jardim Paraíso à região do Jardim Cristina;



Considerando que referido viaduto proporcionará um aumento significativo do fluxo de veículos na região;



Considerando que há muito tempo os moradores do Conjunto Habitacional “Arnaldo Leotta de Mello” (COHAB II), reivindicam a pavimentação asfáltica de um trecho da Avenida “A”, ligando-a à Rodovia Alcides Soares;




Considerando que, com a construção do viaduto, a conclusão da pavimentação asfáltica de referido trecho assume uma importância ainda maior, para uma melhor distribuição do trânsito local, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de executar a pavimentação asfáltica da Avenida “A”, no trecho da referida via pública localizado no Conjunto Habitacional “Arnaldo Leotta de Mello” (COHAB II), ligando-a à Rodovia Alcides Soares, atendendo ao anseio de moradores da região e proporcionando uma melhor distribuição do trânsito na localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de agosto de 2017.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
PDT
ACT/jpq
