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Botucatu, 28 de março de 2005.

Ilustríssimo Senhor

João Roberto Diogo

Assistente Técnico Eletricista da

Prefeitura Municipal de Botucatu / SP




Prezado Senhor:



Conforme entendimentos anteriores, solicito a Vossa Senhoria realizar a troca da atual iluminação da Avenida Dante Trevisani, no Jardim Cristina, por lâmpadas a vapor de sódio, que oferecem maior luminosidade.



O motivo de tal solicitação se baseia no fato deste Vereador ter sido procurado por moradores e comerciantes de referida localidade que relatam a insegurança causada pela fraca iluminação da via pública, uma vez que a escuridão coloca em risco a segurança das residências e pontos comerciais instalados naquela via pública.



Não raro as pessoas que circulam pela avenida, principalmente os comerciantes, vêm sendo seguidos por pessoas mal-intencionadas durante o período noturno, após o fechamento dos pontos comerciais instalados em referida via pública.



É de se lembrar ainda que a Avenida Dante Trevisani é importante corredor de ônibus urbanos que atendem diversas localidades de nosso município.

Certos de contarmos com a atenção e colaboração de Vossa Senhoria para a resolução daquele problema, antecipadamente agradecemos.

Atenciosamente,

Vereador BENEDITO JOSÉ GAMITO
