
R E Q U E R I M E N T O Nº. 754
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/8/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a linha de ônibus que faz o itinerário Cohab/Vila Maria” antigamente passava pela Praça do Curió, localizada na Avenida Petrarca Bacchi, na Vila Maria;

Considerando que os munícipes que residem próximos a destaca praça utilizavam, frequentemente, supracitada linha de ônibus para se deslocarem até o centro da cidade;

Considerando também que, os moradores do Residencial Arlindo Durante e do Parque Residencial Serra Negra, que necessitam vir até a Vila Maria, acabam tendo de percorrer uma longa distância a pé até chegarem ao seu destino, situação que se agrava em dias de sol forte e chuva;
Considerando que se a linha de ônibus “Cohab/Vila Maria” voltasse a passar pela Praça do Curió, tanto os munícipes que residem próximos à referida praça, como os moradores do Residencial Arlindo Durante e do Parque Residencial Serra Negra seriam beneficiados, assim, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de alterar o trajeto da linha de ônibus “Cohab/Vila Maria”, de forma que a mesma, quando vir do Jardim Cristina para o Centro, passe pela Praça do Curió, localizada na Avenida Petrarca Bacchi, na Vila Maria, proporcionando maior conforto aos munícipes que residem próximos à destacada praça, bem como aos moradores do Residencial Arlindo Durante e do Parque Residencial Serra Negra.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de agosto de 2017.
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