
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 758
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/8/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que ciclovias são importantes instrumentos de mobilidade urbana, que incentivam a prática de atividades físicas e contribuem para a diminuição da poluição originada de veículos automotores;

Considerando que o trecho da ciclovia existente nas imediações da portaria do Residencial Colinas do Paraíso não conta com iluminação pública, fato este que causa insegurança à ciclistas e pedestres que evitam circular por supracitada via no período noturno;
Considerando que uma iluminação pública adequada inibe a ação de pessoas mal-intencionadas, bem como contribui para que um maior número de munícipes usufrua de destacado instrumento de mobilidade, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de dotar com iluminação pública adequada o trecho da ciclovia existente nas imediações da portaria do Residencial Colinas do Paraíso, atendendo ao anseio de munícipes e proporcionando maior segurança às pessoas que circulam por referida via.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de agosto de 2017.

Vereador Autor PAULO RENATO
PSC
PRS/jpq
