
R E Q U E R I M E N T O Nº. 761
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/8/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a UNITE (Universidade do Trabalhador e do Empreendimento) é um programa da Prefeitura Municipal que proporciona vagas para cursos de qualificação profissional gratuitos em Botucatu, nas mais diversas áreas, disponibilizando oportunidades a nossa população voltadas à busca de um emprego ou na criação do próprio negócio;
Considerando a necessidade da oferta desses cursos especialmente direcionados as pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida, tendo em vista que, as suas inclusões no mercado de trabalho, além de essencial, é uma obrigatoriedade;

Considerando que a atuação dessas pessoas nas empresas significa uma forma de exercer uma atividade laboral remunerada de maneira digna, sendo, ainda, a possibilidade de estabelecerem uma interação constante com outros profissionais, gerando independência, autoestima e o processo de sociabilidade;
Considerando o dever do Poder Público relacionado ao desenvolvimento de ações que constituam inclusões sociais, promovendo a otimização da qualidade de vida,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Municipal de Desenvolvimento, Indústria, Comércio e Serviços, ELIAS MARCELO SLEIMAN, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de criar cursos especificamente voltados para a capacitação e qualificação profissional de pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida na UNITE (Universidade do Trabalhador e do Empreendimento), facilitando e contribuindo com os seus ingressos no mercado de trabalho.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de agosto de 2017.
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