
R E Q U E R I M E N T O Nº. 762
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/8/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando a Praça localizada no Bairro Jardim Monte Mor, a qual ainda não foi inaugurada e beneficiará a comunidade local com diversas benfeitorias, como: academia ao ar livre, playground, pista de skate, implantação de lixeiras, bancos, bebedouro, iluminação e plantio de grama;
Considerando que na referida localidade existe um pequeno barranco que está necessitando de manutenções, visto que o mesmo está praticamente caindo, bem como limpeza e implantação de gramado;
Considerando que é essencial tomar as medidas necessárias para garantir a total segurança, comodidade e lazer da população,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a manutenção e limpeza do barranco existente na Praça localizada no bairro Jardim Monte Mor, a qual ainda não foi inaugurada, bem como implantar gramado no trecho em questão, conforme os motivos supracitados.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de agosto de 2017.
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