
R E Q U E R I M E N T O Nº. 763
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/8/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Centro de Educação Infantil “Romualdo José Balestrim”, no Jardim Flamboyant, possui uma grande quantidade de alunos;
Considerando a existência de demandas relacionadas à revitalização do pátio e pintura do prédio, objetivando oferecer aos professores e colaboradores comodidade no trabalho, bem como aos estudantes bem-estar e momentos de lazer;

Considerando, ainda, anseios associados à implantação de projetos sociais esportivos na escola municipal em questão, os quais são dotados de uma ampla relevância, tendo em vista que proporcionam a inclusão social e o desenvolvimento da cidadania de seus participantes;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Municipal de Educação, Valdir Gonzales Paixão Junior, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar serviços de pintura no prédio e revitalização do pátio do Centro de Educação Infantil “Romualdo José Balestrim”, no Jardim Flamboyant,
REQUEREMOS, ainda, a possibilidade de implantar projetos sociais esportivos na referida instituição de ensino, atendendo aos anseios dos alunos, pais, professores e colaboradores.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de agosto de 2017.
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