
R E Q U E R I M E N T O Nº. 765
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/8/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, ao longo da Rodovia Alcides Soares, especificamente no Distrito de Vitoriana, está localizado o Centro de Educação Infantil “Ida Rosa Pilan Dell'Omo”, o qual possui sua frente voltada para via em questão;
Considerando que, devido à situação mencionada, alunos e pais com carrinhos de bebê transitam pela Rodovia nos horários de entrada e saída da instituição de ensino supracitada;

Considerando a necessidade do Poder Público relacionada a proporcionar medidas de segurança no local, visando alertar os motoristas que esses munícipes podem estar transitando por esse trecho,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Municipal de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar placas nas proximidades do Centro de Educação Infantil “Ida Rosa Pilan Dell'Omo”, especialmente na Rodovia Alcides Soares, objetivando alertar motoristas que alunos e pais com carrinho de bebê transitam pelo local, oferecendo segurança à comunidade                   desta região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de agosto de 2017.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB
ALO/dcv
