
R E Q U E R I M E N T O Nº. 766
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/8/2017      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a construção do miniterminal de ônibus localizado defronte ao Centro Comercial Popular “Ângelo Garrido Fernandez” (Camelódromo), na Rua Curuzu, foi bastante questionado e criticado nas redes sociais pela população botucatuense, sobretudo em relação ao projeto arquitetônico e a demora para conclusão da obra;

Considerando que, mesmo depois de finalizada, referida obra continua sendo alvo de críticas e apresentou problemas logo após as primeiras chuvas. Segundo relatado por usuários do transporte coletivo urbano, está ocorrendo infiltração no teto do miniterminal, com parte da água gotejando e parte escorrendo pela parede, molhando os assentos, o que impossibilita o uso dos mesmos em dias de chuva;




Considerando ainda que, referidos usuários também reclamam que a iluminação pública existente na Rua Curuzu não é suficiente para clarear o miniterminal, sendo necessário a implantação de um sistema de iluminação próprio, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de adotar providências no sentido de sanar o problema de infiltração que vem ocorrendo no teto do miniterminal de ônibus localizado defronte ao Centro Comercial Popular “Ângelo Garrido Fernandez” (Camelódromo), na Rua Curuzu, bem como implantar um sistema de iluminação adequado em referida localidade, atendendo ao anseio de usuários do transporte coletivo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de agosto de 2017.
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