
R E Q U E R I M E N T O Nº. 779

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/8/2017 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a TV Câmara, inaugurada em 2016, é uma ferramenta de transparência do Poder Legislativo na divulgação das atividades dos vereadores;

Considerando que a TV Câmara também é um veículo de divulgação do desenvolvimento do município e de atividades de interesse coletivo;

Considerando que a TV Câmara, nessa vertente, também poderia atuar no campo cultural e social, oferecendo, em sua grade de programação, conteúdos visando divulgar e dar publicidade a artistas locais; 

Considerando que este vereador tem recebido pedidos de diversos munícipes solicitando um programa de música sertaneja raiz na TV Câmara, exaltando a cultura de Botucatu que é considerada um dos “berços da música sertaneja de raiz”;

Considerando que esse tipo de programação acaba por justificar parte do grande investimento que foi feito por esta casa em equipamento e mão de obra especializada para a implantação da referida TV,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador IZAIAS BRANCO DA SILVA COLINO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de incluir na grade de programação da TV Câmara, um programa de música sertaneja raiz.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de agosto de 2017.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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