
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 791
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/8/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Praça Cavalheiro Virgílio Lunardi (Praça do Bairro), na Vila dos Lavradores, possui um intenso fluxo de pessoas;

Considerando que algumas dessas pessoas utilizam o coreto existente em referida área de lazer para desenvolver atividades, como dança, capoeira, teatro, entre outras;

Considerando que, apesar do coreto contar com sistema de iluminação, o mesmo não está funcionando, o que impossibilita que supracitadas atividades sejam realizadas no período noturno, prejudicando e limitando o uso do local para atividades educacionais, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de executar serviços de manutenção na iluminação do coreto existente na Praça Cavalheiro Virgílio Lunardi (Praça do Bairro), na Vila dos Lavradores, substituindo as lâmpadas queimadas e realizando consertos, caso necessário, proporcionando assim, que atividades educacionais possam ser realizadas no período noturno, bem como atendendo ao anseio de diversos munícipes que frequentam referida área de lazer.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de agosto de 2017.
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