
R E Q U E R I M E N T O Nº. 792
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/8/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o Estado de São Paulo é o mais rico da nação, possuindo grandes rodovias cortando sua área;

Considerando que é de causar perplexidade a falta de opção de transporte de ônibus intermunicipal entre grandes cidades de nosso Estado;

Considerando que um bom exemplo disso é a região central do Estado que não possui empresas de ônibus com linhas que liguem Botucatu a Ribeirão Preto, passando por Jaú e Araraquara, fazendo a conexão entre o Sudeste e a região mais ao norte do Estado de São Paulo;

Considerando que nesse trecho muitos estudantes universitários e trabalhadores necessitam de referido transporte, mas ficam sem essa opção,
REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Estadual de Transportes Metropolitanos, CLODOALDO PELISSIONI, Deputado Estadual, FERNANDO CURY e à Coordenadora da Unidade de São Paulo - ANTT, REGINA LAMONGI DIECKAMANN, solicitando informarem da possibilidade de implantação de uma linha intermunicipal de ônibus que ligue Botucatu a Ribeirão Preto, passando por Jaú e Araraquara, a fim de atender a demanda de estudantes e trabalhadores que necessitam de referido transporte.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de agosto de 2017.
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