
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 796
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/8/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a necessidade de manutenção nos banheiros públicos e instalação elétrica do Centro Comercial Popular "Ângelo Garrido Fernandez" (Camelódromo);

Considerando a falta de torneiras na pia do banheiro feminino, bem como de uma torneira localizada embaixo da referida pia, utilizada para a limpeza do banheiro;

Considerando que a primeira porta que dá acesso ao banheiro feminino também precisa de manutenção em sua fechadura;
Considerando que as instalações elétricas precisam ser concluídas do box 01 ao 33, pois há risco de acidente na atual situação em que se encontra,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a manutenção necessária nos banheiros públicos do Centro Comercial Popular "Ângelo Garrido Fernandez" (Camelódromo), realizando a substituição ou o conserto da fechadura da porta do banheiro feminino, bem como a instalação de torneiras e, realizar a vistoria no banheiro masculino, a fim de verificar as manutenções necessárias na localidade.

REQUEREMOS ainda, que seja concluída a instalação elétrica do box 01 ao 33.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de agosto de 2017.
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