
R E Q U E R I M E N T O Nº. 800

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/8/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Avenida Bons Ares é a única ligação do Distrito de Rubião Júnior ao Jardim Santa Eliza, e assim vice-versa;




Considerando que o asfalto da Avenida Rubens Rubio da Rosa, finaliza-se no início da Avenida Bons Ares e que neste trecho, há necessidades de obras, sendo que o local não é asfaltado e acumula muita água, com isto interrompendo a passagem de veículos, 

Considerando que este vereador já fez requerimento solicitando a pavimentação de tal área recebendo como resposta do Executivo que o benefício já estaria no cronograma da Secretaria Municipal de Obras;




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, e juntamente com o departamento competente, informar qual a previsão para início da pavimentação asfáltica do acesso já existente,  que liga o Distrito de Rubião Júnior ao Jardim Santa Elisa, passando pela avenida Bons Ares, a fim de beneficiar toda a população que reside nessa região. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de agosto de 2017.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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