
R E Q U E R I M E N T O Nº. 802
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/8/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a necessidade de contratação de novos professores para lecionarem nas instituições de ensino público municipal infantil, tendo em vista que o déficit desses servidores pode prejudicar a qualidade da educação proporcionada aos nossos alunos; 
Considerando que o ensino infantil é fundamental para a formação de nossas crianças, tendo em vista que a mesma promove uma aprendizagem efetiva, desenvolvendo habilidades, a otimização do desempenho escolar futuro, propiciando à criança melhores condições no sentido de alcançar posteriores objetivos;
Considerando que a educação é um dos principais pilares de nossa sociedade, catalisador de mudanças e do crescimento de nosso país,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Municipal de Educação, Valdir Gonzales Paixão Junior, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a contração de novos professores para lecionarem nas instituições de ensino público municipal infantil, objetivando diminuir o déficit desses servidores e oferecer uma educação de qualidade aos nossos alunos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de agosto de 2017.
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