
R E Q U E R I M E N T O Nº. 816
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/9/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que as estradas rurais de Botucatu são muito utilizadas pela nossa população, principalmente para o transporte de produtos hortifrutigranjeiros;

Considerando os anseios de munícipes relacionados à otimização da identificação e sinalização das entradas de nossas estradas rurais, objetivando facilidades em termos de acesso e segurança;

Considerando que as melhorias sobre a questão supracitada também proporcionariam o fortalecimento dos serviços de saúde e transporte escolar oferecidos à comunidade desses locais, bem como o aumento do turismo e do desenvolvimento econômico, através do consumo de produtos rurais pela população urbana, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, e juntamente com a Secretaria competente, informar sobre a possibilidade de realizar a identificação e sinalização de todas as estradas rurais do município de Botucatu em suas entradas, tendo em vista os motivos e benefícios acima mencionados.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de setembro de 2017.
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