
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 820
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/9/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a entrada principal do Colégio Tyto Alba está localizada na Rua Reverendo Francisco Lotufo e, a secundária, na Rua Coronel José Vitoriano Villas Boas;




Considerando que em referidas vias, principalmente em virtude da existência do colégio, há intenso fluxo de veículos e pedestres, sobretudo no horário de entrada e saída da destacada instituição de ensino;




Considerando que não há faixa de pedestres, tanto na entrada principal como na secundária, localizada na lateral do colégio;



Considerando que faixas de pedestres são instrumentos importantes que proporcionam maior segurança às pessoas no momento de atravessar uma via, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a pintura de faixas de pedestres defronte à entrada principal do Colégio Tyto Alba, localizada na Rua Reverendo Francisco Lotufo, e defronte à entrada lateral, localizada na Coronel José Vitoriano Villas Boas, proporcionando maior segurança, sobretudo aos alunos que frequentam referida instituição de ensino.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de setembro de 2017.
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