
R E Q U E R I M E N T O Nº.  825
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/9/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando a inexistência de uma das alças de acesso no trevo do cruzamento da Rodovia Marechal Rondon (SP 300) com a Rodovia Domingos Sartori, nas proximidades do viaduto “Ageo Maurício de Oliveira”;



Considerando que os veículos que transitam pela Rodovia Marechal Rondon sentido São Manuel, para se dirigirem ao Campus da UNESP, no Distrito de Rubião Júnior, precisam adentrar em Botucatu para ter acesso à Rodovia Domingos Sartori (ver imagem anexa);




Considerando que a Rodovia Domingos Sartori é uma das vias que dá acesso ao Hospital das Clínicas da UNESP, sendo muito utilizada por ambulâncias e munícipes que procuram atendimento em referida unidade de saúde;



Considerando a necessidade de facilitar o acesso ao Hospital das Clínicas, que prestas serviços de urgência e emergência, minimizando o tempo gasto no trajeto;



Considerando, ainda, que a citada Rodovia dá acesso ao Bairros Jardim Tropical, Parque das Cascata e Condomínios residenciais,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Diretor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, nos termos da Lei Orgânica do Município, ao Secretário Estadual de Logística e Transportes, LAURENCE CASAGRANDE LOURENÇO, e ao Deputado Estadual FERNANDO CURY, solicitando realizarem gestão e envidarem esforços no sentido de viabilizar a construção da alça de acesso que ainda falta no trevo do cruzamento da Rodovia Marechal Rondon (SP 300) com a Rodovia Domingos Sartori, que dá acesso ao Hospital das Clínicas e ao Campus da Universidade Estadual Paulista (UNESP) "Júlio de Mesquita Filho", em Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de setembro de 2017.

Vereador Autor CARREIRA
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