
R E Q U E R I M E N T O Nº. 833
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/9/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando o constante crescimento do bairro Vila Assumpção, tendo em vista que foram construídos nessa região uma unidade da Rede Confiança Supermercados e um empreendimento onde será operado o novo Hospital da Unimed de Botucatu;

Considerando que, devido à referida circunstância, a localidade em questão possui um grande fluxo de pessoas, necessitando de melhorias relacionadas ao transporte de munícipes;
Considerando que os serviços de táxi oferecem uma outra alternativa de transporte e propiciam comodidade e a facilidade de deslocamento, sendo constantemente utilizado pela população, inclusive pessoas com deficiência; 

Considerando que a região da Vila Assumpção, especificamente nos locais próximos ao Supermercado Confiança e ao futuro Hospital da Unimed de Botucatu, carece de vagas destinadas à taxistas;
Considerando a necessidade de promover a otimização dos serviços de transporte, objetivando a qualidade em termos de acesso à uma área em pleno desenvolvimento,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de criar ou remanejar vagas destinadas à taxistas no bairro Vila Assumpção, especificamente nos locais próximos ao Supermercado Confiança e ao futuro Hospital da Unimed de Botucatu, de acordo com as justificativas supracitadas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de setembro de 2017.
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