
R E Q U E R I M E N T O Nº. 838
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/9/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que várias vias públicas localizadas na Vila São Benedito, apresentam a pavimentação asfáltica bastante degradada;




Considerando que moradores do referido bairro reclamam por uma melhor conservação das destacadas vias públicas, uma vez que pagam os seus impostos com regularidade;




Considerando que no valor do IPTU já está embutida a taxa de conservação de vias públicas, mas que a referida conservação não está sendo realizada pela Prefeitura Municipal em algumas localidades,




Considerando que, por vezes, ocorre recapeamento em via pública cuja pavimentação está em melhores condições de conservação quando comparada a muitas outras ruas da cidade;
Considerando que na região da Vila São Benedito, nas proximidades do futuro Hospital da Unimed de Botucatu, e em algumas ruas próximos ao Supermercado Confiança, estão precisando urgentemente da realização do recapeamento asfáltico;




Considerando que a proposta tem por objetivo usar o pequeno recurso destinado ao recapeamento e conservação de vias somente nos trechos que realmente necessitam da referida melhoria,

 


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de efetuar serviços de recapeamento asfáltico em várias vias públicas localizadas na Vila São Benedito, nas proximidades do futuro Hospital da Unimed de Botucatu, e em algumas ruas próximos ao Supermercado Confiança, que as mesmas apresentam degradadas no seu todo ou em parte. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de setembro de 2017.
Vereador Autor ZÉ FERNANDES
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