
R E Q U E R I M E N T O Nº. 842
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/9/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando o Parque Municipal “Joaquim Amaral Amando de Barros” ocupa uma área aproximada de 10 hectares, no Jardim Paraíso, região Norte de Botucatu. A mata nativa preservada é de transição entre cerrado e mata atlântica. Abriga diversas espécies vegetais, uma fauna rica em pássaros, trilha ecológica, além de ser uma área de nascentes d’água;

Considerando que o local passou por uma grande obra de revitalização de sua estrutura, tendo se tornado um ambiente mais seguro, iluminado e de convívio familiar, frequentado, principalmente aos finais de semana, por centenas de munícipes que desfrutam da estrutura do local;

Considerando que por muitos anos, existiram trilhas para caminhada dentro da área de preservação ambiental, sinalizada e adequada para caminhadas em um ambiente privilegiado para a prática de atividades físicas, mas que hoje já não está mais com a estrutura considerada ideal;

Considerando que a manutenção da trilha, instalação de lixeiras e limpeza da clareira existente no local, além de sinalização e informações precisas, fariam com que o local fosse mais utilizado por quem frequenta o Parque Municipal,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Meio Ambiente, MÁRCIO PIEDADE VIEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a adequada manutenção e eventual criação de novas trilhas ecológicas dentro da área de preservação ambiental do Parque Municipal “Joaquim Amaral Amando de Barros”, oferecendo assim, mais segurança e motivação para que o número de frequentadores do local aumente.
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 4 de setembro de 2017.
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