
R E Q U E R I M E N T O Nº. 841
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/9/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que há mais de um ano, uma ciclovia foi construída pelo Poder Executivo no setor Norte da cidade, com o objetivo de oferecer uma opção mais saudável aos munícipes, para a prática de atividades físicas, bem como para locomoção, principalmente de universitários, uma vez que a mesma liga os campus da Unesp da Fazenda Lageado com Rubião Júnior;

Considerando que é grande o número de munícipes que se utilizam do citado equipamento, sendo necessário que todas as medidas de segurança possíveis sejam tomadas para garantir a integridade de quem frequenta o local;

Considerando que seria de grande importância que nos principais cruzamentos da ciclovia com a via urbana fossem mais bem sinalizados, principalmente no sentido ocupado por veículos, com os meios mais adequados existentes, como placas de sinalização, pintura de solo ou até redutores de velocidade,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos objetivando a implantação de sinalização visível e adequada para veículos nos cruzamentos entre as vias e a ciclovia existente na cidade, que liga a Fazenda Lageado até Rubião Júnior, garantindo assim, mais segurança a quem se utiliza da mesma.

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 4 de setembro de 2017.
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