
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 846
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/9/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, recentemente, a empresa “Vivo” inaugurou em Botucatu uma rede 100% fibra óptica, de última geração, atendendo diversos bairros, residências e empresas;

Considerando que os serviços em questão proporcionam ao usuário a possibilidade de navegar na internet em altas velocidades, permitindo, inclusive, a conexão com vários dispositivos ao mesmo tempo com estabilidade;

Considerando que a comunidade do Loteamento "Sociedade Hípica de Botucatu" anseia pela inclusão da fibra óptica nessa região, objetivando dispor dos inúmeros benefícios oferecidos por essa tecnologia;

Considerando que referido loteamento é uma área em franco crescimento, com mais de 180 lotes e 55 moradores, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor Institucional do Grupo Telefônica, ALCINEU GARCIA VILLELA JUNIOR, e ao Gerente Institucional da Vivo do Interior de São Paulo, LUIZ EDUARDO DARUIZ CORRÊA solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de incluir o Loteamento "Sociedade Hípica de Botucatu" na rede de fibra óptica instalada em Botucatu, atendendo aos anseios desta comunidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de setembro de 2017.
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