
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 849
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/9/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que diversas entidades sociais brasileiras estão conseguindo, gratuitamente, exemplares da bíblia em braile;

Considerando que, para receberem supracitada doação, referidas entidades, devem prestar atendimento às pessoas com deficiência visual, e necessitam realizar um cadastro no site www.sbb.org.br , pertencente à Sociedade Bíblica do Brasil (SBB);

Considerando que a SBB é “uma entidade sem fins lucrativos, dedicada a disseminar a Bíblia e, por meio dela, promover o desenvolvimento integral do ser humano”;
Considerando que seria extremamente benéfico à algumas entidades de nosso município, como, por exemplo, o Núcleo de Atendimento Pedagógico Especializado "Alcyr de Oliveira" (NAPE), possuir um exemplar da bíblia em braile, para disponibilizar a leitura aos seus atendidos;

Considerando que o NAPE visa “prover atendimento educacional especializado com vistas à promoção e avanço da inclusão dos alunos com necessidades especiais no ensino comum e das pessoas com deficiência auditiva ou visual da comunidade” e, tem como um de seus objetivos: difundir a Linguagem Brasileira de Sinais (LIBRAS), assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Educação, VALDIR GONZALES PAIXÃO JUNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar o cadastro das entidades sociais de nosso município, que prestam atendimento às pessoas com deficiência visual, como, por exemplo, o Núcleo de Atendimento Pedagógico Especializado "Alcyr de Oliveira" (NAPE), no site www.sbb.org.br , pertencente à Sociedade Bíblica do Brasil (SBB), a fim de que a SBB disponibilize, gratuitamente, às referidas entidades, um exemplar da bíblia em braile, proporcionando que os deficientes visuais de Botucatu tenham acesso a este importante livro.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de setembro de 2017.
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