
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 853
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/9/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que, recentemente, a empresa VIVO anunciou a disponibilização de internet, por meio de fibra óptica, a diversos bairros de nossa cidade, com um investimento aproximado de 11 milhões de reais;




Considerando que, apesar do grande número de bairros contemplados com este moderno meio de comunicação, ainda existem algumas localidades de Botucatu que não contam sequer com o cabeamento de telefonia fixa, como, por exemplo, a Rua Oswaldo Costa do Residencial Mirante da Serra II, localizada na Avenida Rafael Serra, número 800, na Vila Eny;




Considerando que, para diversas famílias, a telefonia fixa ainda é utilizada como principal instrumento de comunicação, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Gerente Institucional da Vivo do Interior de São Paulo, LUIZ EDUARDO DARUIZ CORRÊA, solicitando envidar esforços no sentido de viabilizar o cabeamento total das vias do Condomínio Residencial “Mirante da Serra II”, localizado na Avenida Rafael Serra, número 800, na Vila Eny, viabilizando a telefonia fixa em referida localidade, atendendo ao anseio da comunidade local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de setembro de 2017.
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