
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 855
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/9/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que foram registradas em Botucatu diversas ocorrências envolvendo o tráfego de veículos nas canaletas, de águas pluviais, existentes nas laterais da Rodovia Marechal Rondon e das Estradas Vicinais de nosso município, ocasionando sérios acidentes;
Considerando que a referida situação coloca em risco os motoristas que transitam por essas localidades, existindo a necessidade de tomar providências no sentido de evitar esse cenário, principalmente por se tratar de vias com um intenso fluxo de veículos;

Considerando que a implantação de “guard rails” são formas de oferecer proteção aos motoristas, impedindo que os veículos saiam da pista, minimizando as ocorrências desses tipos de acidentes, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Diretor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de, cada um em sua área de competência, implantar “guard rails” na Rodovia Marechal Rondon, especificamente na área inclusa dentro de nosso município, bem como nas Estradas Vicinais de Botucatu, evitando, assim, que motoristas invadam os espaços laterais destas vias, onde encontram-se as canaletas de águas pluviais.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,11 de setembro de 2017.
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