
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 862
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/9/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que motoristas estão transitando em altas velocidades na esquina localizada no cruzamento entre as Ruas Onofre Dionysio e João Modesto, no Residencial Cedro; 
Considerando que a circunstância em questão possibilita a ocorrência de acidentes e atropelamentos, tendo em vista que canaletas (valetas) minimizam esses riscos, diminuindo a velocidade dos veículos;
Considerando, ainda, que a referida localidade necessita de pinturas de solo, objetivando disciplinar o trânsito desta região;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais e Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar duas canaletas de concreto na esquina localizada no cruzamento entre as Ruas Onofre Dionysio e João Modesto, no Residencial Cedro, como também efetuar serviços de pintura de solo nesse trecho, tendo em vista os motivos acima mencionados.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de setembro de 2017.

Vereador Autor ZÉ FERNANDES
PSDB
JFOJ/dcv
