
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 870
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/9/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a educação é um dos pilares de nossa sociedade, sendo primordial para o seu desenvolvimento;

Considerando que essa importante área requer uma grande quantidade de recursos, objetivando suprir as suas mais diversas demandas;
Considerando que a Cozinha Piloto da Prefeitura Municipal desempenha um excelente trabalho, fornecendo a alimentação adequada aos alunos da rede municipal de educação, por meio das merendas. Diversas vezes, os referidos profissionais desempenham amplas jornadas de trabalho para produzir, com qualidade, o número de refeições necessárias a esses jovens, sendo referência em nossa região;
Considerando que os supracitados colaboradores anseiam por novos equipamentos para a cozinha, tendo em vista os mesmos serem fundamentais para o correto desempenho de suas atividades, mantendo a habitual eficiência desse setor, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Presidente da Fundação para o Desenvolvimento da Educação (FDE), JOÃO CURY NETO, solicitando a possibilidade de envidar esforços no sentido de obter recursos, visando adquirir novos equipamentos destinados à Cozinha Piloto da Prefeitura de Botucatu, conforme os motivos acima mencionados. 
Que cópia da referida propositura seja encaminhada ao Secretário Municipal de Educação, VALDIR GONZALES PAIXÃO, e à Nutricionista responsável da Cozinha Piloto da Prefeitura de Botucatu, MEIRE CRISTINA GEA, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de setembro de 2017.
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