
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 869
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/9/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando as reclamações dos moradores do Bairro Jardim Paraíso II relacionadas à falta de iluminação na Praça Rosa Rodrigues Devidé;
Considerando que a referida circunstância já ocorre há vários dias, possibilitando a prática de pessoas mal-intencionadas, situação que oferece riscos aos moradores, frequentadores do local e outros munícipes que transitam por essa região;

Considerando a necessidade do Poder Público zelar pela segurança da população botucatuense, garantindo, também, a comodidade voltada ao seu lazer,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informar sobre a possibilidade de verificar a situação em que se encontra a Praça Rosa Rodrigues Devidé, no Jardim Paraíso II, tendo em vista problemas relacionados à falta de iluminação nesse local, atendendo, assim, aos anseios de seus frequentadores, moradores do entorno e outras pessoas que transitam por essa região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de setembro de 2017.
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