
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 871
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/9/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o bairro Rio Bonito Campo e Náutica é muito frequentado por moradores da comunidade e por pessoas da região que vão em busca de lazer para a família, sobretudo aos finais de semana e feriados;

Considerando que, há algum tempo, o referido bairro vem sofrendo, frequentemente, com oscilações e quedas de energia elétrica, causando diversos transtornos e prejuízos à comunidade local;

Considerando que o supracitado problema preocupa moradores e comerciantes do Rio Bonito Campo e Náutica que reivindicam uma solução definitiva para o problema, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Consultor de Negócios da Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL) Paulista, MARCUS MARCELUS BUENO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de adotar as providências necessárias no sentido de sanar definitivamente os problemas de oscilações e quedas de energia elétrica que estão ocorrendo frequentemente no bairro Rio Bonito Campo e Náutica, atendendo ao anseio de moradores e pessoas da região que frequentam a localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de setembro de 2017.
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