
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 876
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/9/2017 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando o notável crescimento, nos últimos anos, da região compreendida pelos bairros Jardim Maria Luiza, Jardim do Bosque, Santa Maria, Residencial Cedro, Jardim Aeroporto, Parque Residencial 24 de Maio e Conjunto Habitacional “Engenheiro Francisco Blasi” (Cohab III);

Considerando que este Vereador tem sido procurado e questionado sobre a criação de novas vagas em período integral na rede pública municipal de ensino, havendo grande demanda e interesse por esse tipo de vaga, especialmente na supracitada região;

Considerando que muitas mães e pais de alunos trabalham em turno integral, ou seja, precisam de uma escola que funcione durante o mesmo período, para que possam deixar seus filhos em um ambiente adequado e consigam exercer suas atividades com tranquilidade, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Educação, VALDIR GONZALES PAIXÃO JUNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar se serão criadas, a curto e médio prazo, novas vagas em período integral, na rede pública municipal de ensino, atendendo, principalmente, a região compreendida pelos bairros Jardim Maria Luiza, Jardim do Bosque, Santa Maria, Residencial Cedro, Jardim Aeroporto, Parque Residencial 24 de Maio e Conjunto Habitacional “Engenheiro Francisco Blasi” (Cohab III).
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