
R E Q U E R I M E N T O Nº. 879
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/9/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que este Vereador foi procurado por pais de alunos da Escola Estadual “Doutor Armando de Salles Oliveira”, que estão indignados com a situação em que se encontram as salas de aula e os banheiros da referida instituição de ensino;

Considerando que, inclusive, supracitada situação foi matéria discutida pela rádio Clube FM e publicada no site www.botucatuonline.com;

Considerando que são inúmeros os problemas apontados pelos pais, no banheiro há falta de papel higiênico, as torneiras estão quebradas, as portas estão sem fechaduras, entre outros. Nas salas de aula, há falta de cortinas para proteger do sol e diversos vidros da janela estão quebrados, podendo ferir alunos, professores e funcionários, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Presidente da Fundação para Desenvolvimento da Educação (FDE), JOÃO CURY NETO, e à Dirigente Regional de Ensino, ROSILENE APARECIDA PALUGAN VARGAS, solicitando informarem sobre a possibilidade de realizar a reforma ou a manutenção completa da Escola Estadual “Doutor Armando de Salles Oliveira”, localizada no Jardim Peabiru, proporcionando um ambiente adequado e seguro para o desenvolvimento da aprendizagem.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de setembro de 2017.
Vereador Autor CARLOS TRIGO
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