
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 881
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/9/2017 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a importância do transporte escolar, tendo em vista o seu objetivo de proporcionar aos alunos o adequado acesso ao ensino;

Considerando que, em algumas circunstâncias, munícipes preferem optar pela utilização de vans escolares particulares. Esse setor de profissionais vem crescendo nos últimos anos, gerando uma fonte de renda aos munícipes, porém exige dos condutores um alto nível de atenção e responsabilidade, bem como alguns requisitos dispostos em legislações, sendo, um deles, a autorização do Poder Executivo Municipal;

Considerando a ocorrência de diversos casos em que motoristas de vans escolares estavam conduzindo crianças e adolescentes sem autorização da Prefeitura de Botucatu. Essa situação coloca em risco os alunos, pois evidencia que os condutores não estão totalmente capacitados para desempenhar o transporte;

Considerando que este Legislativo possui o dever de fiscalizar o setor relacionado ao transporte escolar, visando garantir a segurança de nossos jovens;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de encaminhar, a esta Casa de Leis, uma relação que contenha todos os condutores de vans escolares particulares cadastrados e autorizados a desempenhar essa função, conforme os motivos acima mencionados. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de setembro de 2017
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