
R E Q U E R I M E N T O Nº. 882
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/9/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Município de Botucatu deve preservar a sua memória histórica, principalmente a de ilustres personagens de sua história;
Considerando que alguns ilustres personagens de Botucatu foram homenageados com nomes de praças, ruas e bustos localizados em vários pontos de nosso Município;
Considerando que um desses bustos é o do cantor João Paulo, da dupla “João Paulo e Daniel", localizado em frente ao Terminal Rodoviário "Dr. Carlos Alberto Melluso";
Considerando que referido busto encontra-se em verdadeiro estado de abandono pela Administração Municipal, permanecendo à mercê da ação do tempo,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informar sobre a possibilidade de tomar as devidas providências no sentido de conservar o busto do cantor João Paulo, da dupla “João Paulo e Daniel", localizado em frente ao Terminal Rodoviário "Dr. Carlos Alberto Melluso", a fim de preservar a memória histórica de nosso Município e de seus ilustres personagens. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de setembro de 2017.
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