
R E Q U E R I M E N T O Nº. 885
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/9/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Cachoeira “Véu de Noiva” é um importante ponto turístico de Botucatu, com um intenso movimento de turistas nos feriados e finais de semana;

Considerando que a Estrada Vicinal André Félix (BTC 476), a qual liga a Rodovia Gastão Dal Farra até referida cachoeira, necessita de constantes reparos em seu leito de terra;

Considerando que o Programa Melhor Caminho foi instituído pelo Decreto nº41. 721, de 17 de abril de 1997, para a elaboração de convênios entre a Secretaria de Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo e as Prefeituras Municipais;

Considerando que referido programa é dedicado à execução de obras em trechos de estradas rurais, para sua recuperação e conservação;

 REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de informar quando terão início as obras do Programa “Melhor Caminho” na Estrada Vicinal André Félix (BTC 476), a qual liga a Rodovia Gastão Dal Farra até a Cachoeira “Véu de Noiva”.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de setembro de 2017.
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