
R E Q U E R I M E N T O Nº. 894
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/9/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que pacientes e usuários dos serviços da Associação de Pais e Amigos das Pessoas Portadoras de Necessidades Especiais (APAPE), situada na Avenida Raphael Serra, estão possuindo dificuldades em adentrar na referida instituição, tendo em vista suas limitações relacionadas à mobilidade;

Considerando a necessidade de implantar uma rampa destinada ao acesso de veículos na guia localizada na entrada dessa Associação, tendo em vista que esses meios de transporte facilitariam a entrada e saída das pessoas com deficiência que utilizam os serviços e se deslocam com ambulâncias, etc.;

Considerando que será necessário transferir, para as proximidades, a atual rampa de acesso a cadeirantes, com a respectiva demarcação de piso tátil, objetivando viabilizar a rampa destinada ao acesso de veículos na entrada da entidade,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar uma rampa destinada ao acesso de veículos na guia localizada na entrada da Associação de Pais e Amigos das Pessoas Portadoras de Necessidades Especiais (APAPE), facilitando a entrada e saída dos pacientes e usuários de seus serviços, bem como transferir, para as proximidades, a atual rampa de acesso a cadeirantes, com a respectiva demarcação de piso tátil, objetivando viabilizar essa benfeitoria, e que informe sobre a possibilidade de instalar, na entrada da referida Associação, um bicicletário, haja vista que pacientes ciclistas utilizam os serviços da instituição.
REQUEREMOS ainda, que cópia da presente propositura seja encaminhada ao Presidente da APAPE, SAMIR DAHER ZACHARIAS, para ciência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de setembro de 2017.
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