
R E Q U E R I M E N T O Nº. 898
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/9/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a existência de fossas na Rua Capitão José Paes de Almeida, nas proximidades do imóvel de número 1241, utilizadas para o tratamento primário de esgoto especificamente no trecho desta via;

Considerando que a inserção de fossas possibilita riscos relacionados à saúde das pessoas que residem nas redondezas, bem como danos ambientais e mau-cheiro;
Considerando que, devido a essas circunstâncias, moradores e proprietários de estabelecimentos comerciais anseiam pela extensão de uma rede coletora de esgoto na localidade acima mencionada, visando sanar os problemas em questão que oferecem diversas ocorrências prejudiciais, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Superintendente Regional da SABESP, ENGº MAURÍCIO TÁPIA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de efetuar a extensão da rede coletora de esgoto na Rua Capitão José Paes de Almeida, especificamente para as proximidades do imóvel de número 1241, solucionando, assim, os transtornos ocasionados pelas fossas implantadas nessa região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de setembro de 2017.
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