
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 900
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/9/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que os alunos do Centro de Educação Infantil “Ida Rosa Pilan Dell’Omo”, no Distrito de Vitoriana, e da Escola Municipal de Educação Infantil “Leonor Bicudo Vizzenzotto”, no Jardim Cambuí, não dispõem de uma fanfarra, nos mesmos moldes de outras instituições de ensino;

Considerando que as fanfarras proporcionam o auxílio pedagógico, desenvolvendo uma habilidade específica com algum instrumento e abordando a importância dos estudos e da disciplina. Além disso, oferece a elevação da cultura e desperta talentos em nossos jovens;
Considerando que a criação desses grupos musicais vem crescendo constantemente nos últimos anos em todo o país, principalmente em Botucatu, apresentando-se notavelmente em eventos cívicos como os aniversários de cidades, 7 de setembro, festas de escolas, entre outros;
Considerando, ainda, que a disponibilização de uniformes para as fanfarras promove uma maior dedicação de seus membros, ocasionando melhorias em sua organização e possibilitando a atração de novos integrantes,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado a Secretário Municipal de Educação, VALDIR GONZALES PAIXÃO JUNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de criar uma fanfarra no Centro de Educação Infantil “Ida Rosa Pilan Dell’Omo”, no Distrito de Vitoriana, e na Escola Municipal de Educação Infantil “Leonor Bicudo Vizzenzotto”, no Jardim Cambuí, dotando-as com uniformes, propiciando, assim, através da música, a otimização da educação e da cultura aos alunos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de setembro de 2017.

Vereador Autor CARREIRA

PSB

ELCC/dcv
