
R E Q U E R I M E N T O Nº. 903
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/9/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Avenida Jaime de Almeida Pinto possui um intenso fluxo de veículos, principalmente nas proximidades da Panificadora e Confeitaria “Rainha” e do cruzamento da referida via com a Estrada dos Delegos, a Rua José Maurício de Oliveira e a Estrada Municipal das Canelas;
Considerando a necessidade de disciplinar o trânsito na localidade em questão, tendo em vista os diversos sentidos de direção existentes, oferecendo riscos de acidentes aos veículos que trafegam pelas vias acima mencionadas;

Considerando que a implantação de uma rotatória nessa área proporcionaria segurança aos motoristas, benfeitoria essa ansiada por diversos munícipes,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de construir uma rotatória na Avenida Jaime de Almeida Pinto, nas proximidades da Panificadora e Confeitaria “Rainha” e do cruzamento da referida via com a Estrada dos Delegos, a Rua José Maurício de Oliveira e a Estrada Municipal das Canela, atendendo aos anseios das pessoas que frequentemente transitam pelo referido trecho.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de setembro de 2017.
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