
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 913
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/9/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na Rua Dr. Costa Leite, defronte ao imóvel de nº 104, no Largo São José, existe uma árvore que está necessitando de serviços de poda;
Considerando que, atualmente, a fiação existente na localidade está passando através da copa da referida árvore, muito próxima aos galhos;




Considerando que destacado problema se agrava em dias de chuva ou vento forte, que ocasionam curto-circuito e geram faíscas;

Considerando que supracitada situação coloca em riscos moradores próximos e pessoas que circulam pela localidade, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Meio Ambiente, MÁRCIO PIEDADE VIEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de, após análise realizada por profissional capacitado, efetuar a poda adequada ou a retirada da árvore de grande porte existente na Rua Dr. Costa Leite, defronte ao imóvel de nº 104, no Largo São José, atendendo ao anseio de moradores da região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de setembro de 2017.
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