
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 914
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/9/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a existência de diversos problemas nos passeios públicos de Botucatu, por exemplo: o plantio de árvores inadequado, tamanho, precariedade, falta de rampas de acessibilidade e padronização, entre outros;
Considerando que para solucionar essas questões, há necessidade de promover um amplo trabalho coletivo, abrangendo uma grande quantidade de pessoas, como os mutirões;
Considerando que as ações em questão poderiam ser efetuadas nos mesmos moldes dos serviços denominados “Cata-Treco”, ou seja, o Poder Executivo destinaria veículos, em um período pré-determinado, objetivando transportar os mutirões e, consequentemente, averiguar a situação dos passeios públicos de Botucatu para a posterior solução dos problemas; 
Considerando que as ações acima mencionadas visam permitir a adequada mobilidade, acessibilidade e segurança dos pedestres, principalmente pessoas com deficiência, tendo em vista os diversos anseios que foram relatados aos Vereadores na Reunião Pública, realizada nesta Casa de Leis no último dia 21 de setembro, com a finalidade de discutir questões relacionadas a atual situação em que se encontram as calçadas de nossa cidade, bem como debater possíveis diretrizes a serem implementadas pelo Poder Público e órgãos envolvidos,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de criar mutirões voltados a averiguar a situação dos passeios públicos de Botucatu para a posterior solução dos seus problemas, ações estas que poderão ser implantadas nos mesmos moldes dos serviços denominados “Cata-Treco”.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de setembro de 2017.
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