
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 916
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/9/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que foi realizada, nesta Casa de Leis, uma Reunião Pública com a finalidade de discutir questões relacionadas à atual situação em que se encontram as calçadas de nossa cidade, bem como debater possíveis diretrizes a serem implementadas pelo Poder Público e órgãos envolvidos;
Considerando que circunstâncias que prejudicam a mobilidade de pedestres, principalmente pessoas com deficiência, foram levantadas na referida reunião, como por exemplo a precariedade e a falta de construção de passeio público;

Considerando que em diversos imóveis, de propriedade do Poder Executivo Municipal, existe a necessidade de observar os pontos acima mencionados, visando garantir a segurança e o adequado acesso dos munícipes;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com a Secretaria Competente, informar sobre a possibilidade de realizar um levantamento dos imóveis, de propriedade do Poder Executivo Municipal, que não possuem calçadas ou estão com as mesmas precárias, objetivando os devidos reparos ou a adequada construção, atendendo, assim, aos anseios de nossos munícipes, especialmente pessoas com deficiência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de setembro de 2017.
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