
R E Q U E R I M E N T O Nº. 923
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/9/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando o grande crescimento populacional da região compreendida pelos bairros Jardim Brasil, Jardim Alvorada e bairros adjacentes;

Considerando que supracitada população solicita que mais um ônibus seja disponibilizado, com a respectiva implantação de mais uma linha do transporte coletivo, no sentido UNESP;

Considerando que referida linha beneficiará sobretudo trabalhadores e pacientes, usuários do serviço de saúde, que se deslocam diariamente para o Campus da Universidade Estadual Paulista (UNESP) "Júlio de Mesquita Filho", no Distrito de Rubião Júnior;
Considerando que, segundo usuários do transporte coletivo, a única linha de ônibus que atende referida região frequentemente fica lotada, sobretudo nos horários de “pico”;

Considerando a necessidade de implantar uma segunda linha de ônibus, a linha “Jardim Brasil / UNESP”, em especial nos horários de “pico”, de forma que a mesma adentre durante o percurso, também, no bairro Jardim Alvorada, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobra a possibilidade de implantar uma linha de ônibus do transporte coletivo que faça o itinerário “Jardim Brasil / UNESP”, em especial nos horários de “pico”, de forma que a mesma adentre, também, no bairro Jardim Alvorada.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de setembro de 2017.
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