
R E Q U E R I M E N T O Nº. 921
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/9/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando o projeto idealizado pelo engenheiro agrônomo Leonel Gonçalves Pereira Neto, denominado “Adote uma Escola”, que visa a implantação de uma parceria público-privada, onde escolas municipais e estaduais seriam “adotadas” por empresas instaladas no município; (projeto anexo)

Considerando que tal projeto pode ser de extrema relevância para o nosso município, proporcionando benefícios tanto para as empresas como para a sociedade, através de melhorias na instalação e manutenção de escolas em Botucatu, bem como também contribuir no fomento de programas educacionais, esportivos e ambientais nas unidades escolares;
Considerando que, na Sessão Ordinária do dia 3 de abril de 2017, realizada nesta Casa de Leis, estas Vereadoras apresentaram o Requerimento de nº 286, o qual solicitou, ao Poder Executivo Municipal, a possibilidade de realizar estudos e implantar em Botucatu o Projeto “Adote uma Escola”. Em resposta, a Secretaria Municipal de Educação informou que o referido projeto seria analisado por uma equipe técnica, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Educação, VALDIR GONZALES PAIXÃO JUNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de informar qual o andamento dos estudos referentes à implementação do Projeto “Adote uma Escola”.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de setembro de 2017.
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