
R E Q U E R I M E N T O Nº. 924
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/9/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que no último mês, um número alarmante de casos de violência sexual contra mulheres foi registrado em Botucatu, ligando o sinal de alerta em autoridades policiais, sociedade civil e poderes públicos, para efetivarem mais ações no combate do referido crime; 




Considerando que os três casos registrados estão muito além das estatísticas existentes no município, sendo que não são computados casos onde as vítimas não buscam as autoridades por receio de represálias; 

Considerando que a população, principalmente a parcela feminina, clama por ações de combate a esse tipo de crime, sendo função do Poder Público oferecer esse tipo de ação combativa, de assistência e, principalmente, preventiva, para evitar novos registros de ocorrências;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Segurança e Direitos Humanos, ADJAIR DE CAMPOS, e ao Delegado Seccional de Botucatu, ANTONIO SOARES DA COSTA, à Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior, TENENTE CORONEL PM KÁTIA CHRISTÓFALO, ao Comandante da Guarda Civil Municipal, SÉRGIO LUIZ BAVIA e ao CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICAS PÚBLICAS PARA MULHERES, para que informem quais medidas estão sendo tomadas com relação aos números de violência sexual registrados em Botucatu, se existe algo que ainda pode ser feito e qual a justificativa para esse aumento de casos. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de setembro de 2017.
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