
R E Q U E R I M E N T O Nº. 925
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/10/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a calçada da Escola Estadual “Doutor Armando de Salles Oliveira”, na Rua “Doutor Armando de Salles Oliveira”, no Jardim Peabiru, está muito danificada, com diversos buracos e pisos soltos;

Considerando a intensa movimentação de pessoas em referida localidade, sobretudo alunos da destacada instituição de ensino, idosos, mães com carrinhos de bebê e pessoas com deficiência;

Considerando que supracitada situação pode ocasionar acidentes e, inclusive, foi questão abordada na Reunião Pública que ocorreu nesta Casa de Leis no dia 21 de setembro, que tratou de questões relacionadas à atual situação em que se encontram as calçadas de nossa cidade, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Estadual da Educação, Doutor JOSÉ RENATO NALINI, e ao Presidente da Fundação para Desenvolvimento da Educação (FDE), JOÃO CURY NETO, solicitando informarem sobre a possibilidade de realizar a reforma da calçada (passeio público) da Escola Estadual “Doutor Armando de Salles Oliveira”, localizada no Jardim Peabiru, proporcionando maior segurança às pessoas que circulam pela localidade, sobretudo alunos da destacada instituição de ensino, idosos, mães com carrinhos de bebê e pessoas com deficiência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de outubro de 2017.
Vereador Autor CARLOS TRIGO

PDT

ACT/jpq
