
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 926
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/10/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o terreno de 14.200,00 metros quadrados, localizado entre o Jardim Peabiru e o Jardim Ciranda, conhecido como “Campo de Futebol da Vila Maria”, necessita de investimentos em sua infraestrutura;

Considerando que a área em seu entorno, poderia ser mais bem aproveitada com a construção de pista de atletismo, academia ao ar livre, pista de skate, entre outras melhorias;

Considerando que a região compreendida pelos bairros Vila Maria, Jardim Cristina, Parque Residencial Serra Negra, Residencial Arlindo Durante, Jardim Peabiru, Jardim Ciranda, Jardim Brasil e Vila Mariana é carente de um “Complexo Esportivo”;
Considerando que a implantação destas benfeitorias, tanto na área do campo de futebol, bem como em seu entorno, atrairia um grande número de pessoas de todas as idades;
Considerando a importância da prática de esportes e do lazer, como maneira de proporcionar qualidade de vida às pessoas, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal, MILTON MONTI, solicitando informar sobre a possibilidade de envidar esforços junto ao Governo Federal, no sentido de destinar verba para construção de um “Complexo Esportivo” no terreno de 14.200,00 metros quadrados, localizado entre o Jardim Peabiru e o Jardim Ciranda, conhecido como “Campo de Futebol da Vila Maria”, dotando-o com pista de atletismo, academia ao ar livre, pista de skate, entre outras benfeitorias, visando atender ao anseio da comunidade local, proporcionando uma melhor qualidade de vida aos munícipes da região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de outubro de 2017.
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