
R E Q U E R I M E N T O Nº. 930
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/10/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a existência de diversos pontos de ônibus em nosso município que estão sujos e degradados, carecendo de reformas e limpezas;
Considerando que, no que se refere às reformas, a construção de abrigos e bancos com materiais metálicos, a exemplo de chapas, possibilitaria uma maior proteção contra deteriorações e intempéries;
Considerando a necessidade de realizar os referidos serviços, tendo em vista que os pontos em questão são diariamente utilizados pela população botucatuense;
Considerando o dever do Poder Público no que se refere a garantir comodidade aos usuários do transporte público coletivo municipal; 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com a Secretaria competente, informar sobre a possibilidade de realizar a limpeza de todos os pontos de ônibus de Botucatu, bem como dotá-los com abrigos e bancos constituídos de materiais metálicos, a exemplo de chapas, e efetuar outras reformas necessárias, conforme os motivos acima mencionados.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de outubro de 2017.
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