
R E Q U E R I M E N T O Nº. 929
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/10/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Praça “Aparecida Ribeiro Barbosa”, situada no Jardim Itamarati, construída recentemente, está sendo muito frequentada pela comunidade local;
Considerando que foram implantadas diversas benfeitorias na Praça em questão, destinadas a todas as faixas etárias, objetivando proporcionar o lazer, a fomentação de práticas esportivas e o convívio social;

Considerando que algumas obras programadas, no referido espaço, ainda não foram concluídas, tendo em vista que seus frequentadores anseiam pelo término das mesmas,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com a Secretaria competente, a possibilidade de informar o prazo de conclusão relacionado às obras da Praça “Aparecida Ribeiro Barbosa”, situada no Jardim Itamarati, as quais promoverão a complementação das benfeitorias já implantadas nesse espaço, atendendo, assim, aos anseios da comunidade dessa região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de outubro de 2017.
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