
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 935
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/10/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, diariamente, muitas pessoas transitam nas proximidades do terreno localizado na esquina das ruas General Telles e João Miguel Rafael, entre elas pessoas com crianças rumo à Creche e idosos que frequentam a Igreja Santa Terezinha, ficando expostos ao tráfego de veículos nesse percurso de caminhadas;

Considerando que o referido terreno, situado em uma em área central, não possui fechamento e nem calçada, prejudicando o trânsito dos pedestres;

Considerando que ações para solucionar o problema em questão tiveram início, após requerimento dessa Vereadora, porém sem conclusão das benfeitorias (foto anexa);
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de notificar o proprietário do terreno localizado no cruzamento das ruas General Telles e João Miguel Rafael a construir a calçada e o fechamento do terreno nas duas faces, visto que o mesmo fica em uma esquina.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de outubro de 2017.
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