
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 939
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/10/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que, recentemente, a empresa Telefônica/Vivo realizou um grande investimento em nossa cidade, dotando diversos bairros de Botucatu com cabos de fibra óptica, proporcionando uma internet muito mais rápida nessas regiões;




Considerando que diversas escolas municipais dispõem de laboratórios de informática, tablets, projetores interativos, entre outros equipamentos;




Considerando que na internet há uma enorme variedade de conteúdo midiático, que pode ser utilizado no ensino, enriquecendo, assim, o processo de aprendizagem, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de aumentar a velocidade de internet disponível às escolas municipais, viabilizando e fomentando o uso de conteúdo midiático educacional em referidas instituições de ensino, enriquecendo o processo de aprendizagem.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de outubro de 2017.
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