
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 940
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/10/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Avenida Zumbi dos Palmares, a Rua Pedro Delmanto Sobrinho e grande parte das vias do bairro Jardim Cristina, encontram-se degredadas, necessitando de manutenções em seus leitos asfálticos;
Considerando que as comunidades residentes nas redondezas das referidas vias anseiam por melhorias, tendo em vista que a situação em questão oferece o risco de acidentes com veículos e pedestres, principalmente em épocas de fortes chuvas;
Considerando, ainda, o constante acúmulo de águas pluviais na Avenida Zumbi dos Palmares, prejudicando a mobilidade das pessoas que transitam por esse local;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar o recapeamento asfáltico da Avenida Zumbi dos Palmares, da Rua Pedro Delmanto Sobrinho e em todas as vias do bairro Jardim Cristina que se encontram degradadas, atendendo aos anseios das pessoas que transitam por essas regiões,
REQUEREMOS, ainda, a possibilidade de implantar galerias de águas pluviais na Avenida Zumbi dos Palmares, evitando, assim, o constante acúmulo de águas pluviais.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de outubro de 2017.
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