
R E Q U E R I M E N T O Nº.  942
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/10/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a numeração dos imóveis localizados na Rua Doutor João Cândido Villas Boas está desordenada, causando transtornos e prejuízos aos moradores da localidade;

Considerando que, por exemplo, existem dois números “272” em referida via, gerando confusão para entregadores, correios e para pessoas de outras localidades, que enfrentam dificuldade para localizar as residências;




Considerando que, em virtude dessa irregularidade, os moradores podem deixar de receber as suas correspondências, como, por exemplo, uma promissória que pode deixar de ser paga, trazendo assim prejuízo ao respectivo morador, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de adotar as medidas necessárias, no sentido de corrigir a numeração de toda a extensão da Rua Doutor João Cândido Villas Boas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de outubro de 2017.
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