
R E Q U E R I M E N T O Nº. 943
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/10/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o ponto de ônibus localizado na Rua Campos Salles, na altura do número 1395, possui intensa movimentação de usuários do transporte coletivo (fotos anexas);

Considerando que, no lugar atual onde se encontra, referido ponto de ônibus causa diversos transtornos, tanto aos usuários do transporte coletivo que possuem pouco espaço e ficam expostos ao sol forte, como aos veículos que, no momento da parada do ônibus, ficam com o leito carroçável da via estreito, dificultando o fluxo;

Considerando que destacado ponto de ônibus poderia ser transferido para o quarteirão anterior da mesma via, na lateral da Praça “Brasil-Japão”, proporcionando maior conforto às pessoas que o utilizam, pois, as mesmas poderiam contar com um lugar mais amplo e fresco, em virtude das árvores, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos e informar sobre a possibilidade de transferir o ponto de ônibus localizado na Rua Campos Salles, na altura do número 1395, para o quarteirão anterior, ou seja, para a lateral da Praça “Brasil-Japão”.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de outubro de 2017.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB
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