
R E Q U E R I M E N T O Nº. 945
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/10/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na reunião de pais e mestres da EMEF “Angelino de Oliveira”, foi discutido, entre os presentes, a necessidade de reforçar a pintura das faixas de pedestres existentes nas esquinas em torno da referida escola, e, especialmente, em seu portão de entrada;
Considerando a importância dessa demanda em todas as escolas de Botucatu que possuem o ensino infantil e fundamental (I e II), tendo em vista a necessidade de proporcionar a segurança de alunos, pais, professores e colaboradores, principalmente em vias que abrangem um intenso fluxo de veículos;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de reforçar a pintura das faixas de pedestres nas esquinas em torno da EMEF “Angelino de Oliveira” e, especialmente, em seu portão de entrada;
REQUEREMOS, ainda, a possibilidade de realizar os referidos serviços em todas as escolas de Botucatu que possuem o ensino infantil e fundamental (I e II).
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de outubro de 2017.
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