
R E Q U E R I M E N T O Nº. 946
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/10/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na reunião de pais e mestres da EMEF “Angelino de Oliveira”, realizada no último dia 29 de setembro, foi discutido, entre os presentes, a necessidade de trocar a câmera de segurança instalada defronte à referida escola, pois apresenta problemas em sua lente e resolução baixa, prejudicando identificações nas imagens;
Considerando que já ocorreram furtos na referida instituição, e, devido a isso, a câmera de segurança foi instalada por iniciativa do Conselho da escola, através de deliberações dos recursos do Programa Dinheiro Direto na Escola (PDDE) e da Associação de Pais e Mestres (APM);
Considerando que os recursos do PDDE, do corrente ano, especificamente para este tipo de despesa, estão limitados;

Considerando ser legítimo uma reinvindicação, junto à Secretaria Municipal de Educação, objetivando realizar a substituição da câmera de segurança em questão;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Educação, VALDIR GONZALES PAIXÃO JUNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a substituição da câmera de segurança situada defronte à EMEF “Angelino de Oliveira”, conforme os motivos acima mencionados.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de outubro de 2017.
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