
R E Q U E R I M E N T O Nº. 950
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/10/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando o intenso fluxo de veículos na Rua Curuzu, especificamente defronte ao Instituto Nacional do Seguro Social (INSS);
Considerando a necessidade de implantar uma faixa de pedestres na localidade em questão, bem como uma vaga de estacionamento reservada para idosos, tendo em vista a grande quantidade de pessoas que utilizam os serviços da referida instituição e dos estabelecimentos comerciais situados nas redondezas;

Considerando o dever do Poder Público relacionado a garantir a segurança das pessoas, bem como promover comodidade e facilidades de acesso a munícipes com mobilidade reduzida,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar uma faixa de pedestres defronte ao Instituto Nacional do Seguro Social (INSS), bem como uma vaga de estacionamento reservada para idosos, conforme as circunstâncias supracitadas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de outubro de 2017.
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