
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 957
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/10/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o pedido para instalação de telas de proteção em toda a extensão da ponte “Cruzeiro do Sul”, que liga os bairros Jardim Ipê e Jardim Ouro Verde, já foi objeto de requerimento desta Casa de Leis;




Considerando que, em resposta ao supracitado requerimento, o Poder Executivo informou que se houvesse viabilidade econômica a instalação seria realizada;




Considerando que até a presente data referida tela de proteção ainda não foi instalada;




Considerando que o índice de suicídios no município de Botucatu está acima da média nacional, sendo a ponte “Cruzeiro do Sul” um dos locais escolhidos para executar tal ato, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar tela de proteção em toda a extensão da ponte “Cruzeiro do Sul”, que liga os bairros Jardim Ipê e Jardim Ouro Verde, proporcionando maior segurança à localidade e dificultando a realização de suicídios no local.

REQUEREMOS ainda, que cópia da presente propositura seja encaminhada ao Coordenador do Centro de Valorização da Vida (CVV), JASON LIMA DA SILVA, para ciência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de outubro de 2017.
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