
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 963
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/10/2017 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Praça “Aparecida Ribeiro Barbosa”, recentemente construída no Jardim Itamarati, está localizada em um lugar privilegiado, beneficiando diversos bairros adjacentes;

Considerando que referida área de lazer conta com uma quadra destinada à prática de voleibol, que poderia ser melhor aproveitada, com o desenvolvimento de um trabalho social, que ensinasse referido esporte à comunidade local;

Considerando que destacado projeto deve ser desenvolvido por profissionais capacitados, que ofereçam orientação e treinamento adequado, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de contratar profissionais capacitados para desenvolver um trabalho social, ministrando aulas de vôlei, na Praça “Aparecida Ribeiro Barbosa”, atendendo à comunidade do Jardim Itamarati e bairros adjacentes, proporcionando treinamento e orientação adequada para a prática de referida modalidade esportiva.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de outubro de 2017.
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