
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 972
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/10/2017 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o constante acúmulo de água nos seguintes cruzamentos: Rua Joaquim Marins com as Ruas Francisco José Soares e Amizade e Rua Rodolpho Devidé com a Rua Maria Perini;

Considerando que os cruzamentos em questão estão situados nos bairros Recanto Azul e Vila São Luiz, os quais possuem um intenso fluxo de veículos e pedestres;

Considerando que os moradores dessas regiões demandam pela implantação de canaletas de concreto, objetivando proporcionar o correto escoamento de águas pluviais e, consequentemente, comodidade em questões relacionadas à mobilidade em épocas de fortes chuvas;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar canaletas de concreto nos seguintes cruzamentos: Rua Joaquim Marins com as Ruas Francisco José Soares e Amizade (situadas no bairro Recanto Azul) e Rua Rodolpho Devidé com a Rua Maria Perini (situadas no bairro Vila São Luiz).
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de outubro de 2017.
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