
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 973
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/10/2017 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o ponto de ônibus situado no cruzamento entre as Ruas Joaquim Marins e Amizade é muito utilizado pela comunidade do bairro Recanto Azul;
Considerando que os moradores da localidade acima mencionada anseiam pela implantação de uma cobertura com bancos no referido ponto, tendo em vista que os usuários do transporte coletivo ficam expostos a diversos intempéries como: sol, chuvas e ventos;
Considerando que as benfeitorias em questão são necessárias, objetivando proporcionar comodidade à população da região supracitada, principalmente aos munícipes que possuem mobilidade reduzida, a exemplo de idosos e pessoas com deficiência,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com a Secretaria competente, informar sobre a possibilidade de implantar uma cobertura com bancos no ponto de ônibus existente entre as Ruas Joaquim Marins e Amizade, no bairro Recanto Azul, atendendo aos anseios dos usuários do transporte coletivo desse local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de outubro de 2017.
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