
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 981
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/10/2017 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a importância do dentista para ações de promoção, prevenção e recuperação da Saúde Bucal; 
Considerando a necessidade de melhorar os índices epidemiológicos da Saúde Bucal da população e de incentivar a reorganização da Saúde Bucal na atenção básica no município;
Considerando que não há dentistas na Unidade Básica de Saúde localizada no Conjunto Habitacional “Humberto Popollo” (Cohab I), sendo que centenas de munícipes estão na lista de espera por um atendimento odontológico em referida UBS;

Considerando que há necessidade urgente de contratar profissional da área para atender a comunidade de referida localidade e adjacências,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECCA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com Secretaria competente, informar sobre a possibilidade de contratar dentistas para atuar na Unidade Básica de Saúde localizada no Conjunto Habitacional “Humberto Popollo” (Cohab I), de forma a atender a comunidade de referida localidade e adjacências.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de outubro de 2017.
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