
R E Q U E R I M E N T O Nº. 983
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/10/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a existência de um fluxo diário de aproximadamente 20.000 veículos na Rodovia Domingos Sartori, inclusive de outros municípios, tendo em vista que a via em questão realiza a ligação do Centro de Botucatu com o Distrito de Rubião Júnior e a Unesp;

Considerando que a supracitada rodovia carece de manutenções em seus acostamentos, bem como da construção dessa benfeitoria em alguns de seus trechos, os quais não existe a pavimentação;

Considerando que a inexistência de acostamentos pode ocasionar acidentes, pois os veículos não possuem um local de refúgio;
Considerando que o Poder Público tem o dever de garantir a segurança na mobilidade urbana,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobra a possibilidade de efetuar a manutenção dos acostamentos da Rodovia Domingos Sartori, bem como construí-los nos trechos que carecem de tal benfeitoria, os quais, inclusive, não possuem pavimentação asfáltica.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de outubro de 2017.
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