
R E Q U E R I M E N T O Nº. 985
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/10/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando o grande fluxo de veículos e pedestres que circulam no cruzamento das Ruas Major Matheus e Floriano Simões, na Vila dos Lavradores;

Considerando que nas proximidades do referido cruzamento existem pontos de ônibus, casa Lotérica, supermercado, igreja e diversos estabelecimentos comerciais;

Considerando ainda que, em supracitado cruzamento, existem semáforos e, nenhum deles, é dotado com tempo para pedestres e sinal sonoro, fato este que pode ocasionar acidentes, sobretudo com idosos, pessoas com mobilidade reduzida e deficientes, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobra a possibilidade de dotar os semáforos existentes no cruzamento das Ruas Major Matheus e Floriano Simões, na Vila dos Lavradores, com tempo para pedestres e sinal sonoro, proporcionando maior segurança aos pedestres que circulam por referido cruzamento, sobretudo idosos, pessoas com deficiência e mobilidade reduzida.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de outubro de 2017.
Vereador Autor CARLOS TRIGO
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