
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 986
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/10/2017 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Setor Oeste é um dos setores de grande expansão em nossa cidade;
Considerando que a Faculdade UNESP fica localizada nesse setor, com o atendimento de centenas de famílias por dia de toda região;
Considerando que existem inúmeros bairros nessa região, entre eles, Califórnia I e II, Jardim Santo Inácio, Jardim São José, Vila Formosa;
Considerando que, devido às consultas e exames, os atendimentos demandam inúmeras horas para serem realizados, exigindo a presença do paciente;
Considerando que as Casas Lotéricas possuem um leque de possibilidades no atendimento de ações bancárias, porém, a região em questão não é provida de referida unidade;
Considerando que, por ser uma unidade arrecadadora, poderá ajudar e agilizar o atendimento das demandas dos moradores, das empresas terceirizadas que prestam serviço na Unesp e das famílias atendidas no hospital, evitando se deslocarem até a cidade; 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar um levantamento de dados estratégicos visando a possibilidade de implantar uma Casa Lotérica no Campus da Unesp no Distrito de Rubião Júnior, com o intuito de facilitar as demandas do público que frequenta o Hospital das Clínicas, bem como de toda a região oeste.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de outubro de 2017.
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