
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 988
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/10/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que as Ruas Visconde do Rio Branco e Campos Salles possuem um intenso fluxo de veículos, principalmente devido ao fato de que essas vias realizam a ligação entre o centro de Botucatu e o Campus da UNESP, localizado próximo ao Distrito de Rubião Júnior;

Considerando que motoristas trafegam em alta velocidade nas referidas vias, tendo em vista que já foram registrados acidentes ocasionados por este fato;

Considerando a necessidade de disciplinar o trânsito dessas ruas, objetivando reduzir o risco de acidentes e atropelamentos, bem como proporcionar segurança à nossa população,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar radares fixos nas Ruas Visconde do Rio Branco e Campos Salles, a fim de reduzir o número de motoristas que trafegam com excesso de velocidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de outubro de 2017.
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