
R E Q U E R I M E N T O Nº. 995
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/10/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que as atividades culturais são fomentadoras da criatividade, promovendo o conhecimento de costumes, tradições e expressões populares artísticas, contribuindo para o lazer, a formação humana e intelectual e a identificação pessoal;

Considerando que é muito comum moradores de bairros mais carentes, que se encontram em situação de vulnerabilidade social, não terem o constante acesso a eventos culturais, sendo primordial o Poder Público desenvolver meios destinados a promover essa aproximação, como consta no texto de nossa Constituição Federal;
Considerando que as ações em questão poderiam proporcionar a modificação do cenário em que se encontra uma população carente, inclusive de seus jovens, integrando as pessoas em áreas direcionadas ao desenvolvimento social e da educação;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Cultura, ANTONIO LUIZ CALDAS JÚNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de organizar eventos culturais nos bairros mais carentes de nosso município, principalmente nos finais de semana, como shows musicais, danças, feiras literárias, exposições de arte, entres outras atividades importantes para famílias, crianças e a juventude.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de outubro de 2017.
	Vereador Autor PAULO RENATO

PSC


	Vereador Autor CULA

PSC




PRS/dcv
