
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1004
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/10/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando solicitações de munícipes encaminhadas a esta Vereadora relacionadas à revitalização da Praça do Lions, na Rua Petrarca Bacchi, situada na Vila Maria, a qual não ocorre há algum tempo;
Considerando, ainda, anseios referentes à elaboração de um planejamento voltado a nivelar uma parte da área inferior da referida praça, objetivando torná-la plana;

Considerando que a realização das ações mencionadas possibilitaria a futura implantação de bancos em uma parcela do espaço da Praça, o que proporcionaria um maior aproveitamento do local, destinado ao lazer das pessoas,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a revitalização da Praça do Lions, na Rua Petrarca Bacchi, na Vila Maria, bem como elaborar um planejamento voltado a nivelar uma parte da área inferior da referida praça, objetivando deixar uma parcela desse local plana para uma futura implantação de bancos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de outubro de 2017.
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