
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1007
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/10/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Ponte “Cruzeiro do Sul” é o principal acesso para o Jardim Ouro Verde, além de ser uma importante via de ligação para o Jardim Cambuí e Jardim Ipê;




Considerando que, para acessar referida ponte, foram construídos dispositivos do tipo “rotatória”;




Considerando que destacados dispositivos, talvez por um equívoco de projeto, possuem características que os tornam perigosos, pois estreitam o acesso e dificultam a passagem de veículos;




Considerando que a situação se agrava no período noturno, pois a visualização do local fica bastante comprometida, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos e informar sobre a possibilidade de adotar medidas, urgentes, no sentido de melhorar a visibilidade dos dispositivos, do tipo “rotatória”, que dão acesso à Ponte “Cruzeiro do Sul”, principal meio de ligação do bairro Jardim Ouro Verde, promovendo melhorias na sinalização do local, bem como outras adequações que se fizerem necessárias.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de outubro de 2017.
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