
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1010
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/10/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Rua Donato Di Credo, na Vila Antártica, especificamente o trecho que abrange o cruzamento da referida via com as Ruas Guilherme Bartoli e Roberto Caricati, encontra-se com o leito asfáltico precário, necessitando de manutenções;
Considerando que a circunstância em questão possibilita a ocorrência de acidentes com motoristas e pedestres que transitam pelo local, bem como danos aos veículos, agravando-se, principalmente, em épocas de fortes chuvas;

Considerando a necessidade de proporcionar segurança e comodidade à população botucatuense,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar o recapeamento asfáltico da Rua Donato Di Credo, na Vila Antártica, especificamente no trecho que abrange o cruzamento da referida via com as Ruas Guilherme Bartoli e Roberto Caricati (aproximadamente dois quarteirões), atendendo aos anseios da comunidade local e pessoas que transitam por essa região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de outubro de 2017.
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