
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 1011
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/10/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que, recentemente, diversas pessoas tiveram o seu veículo apedrejado quando passavam pelo Distrito de Vitoriana, no período noturno;




Considerando que, possivelmente, os tijolos e pedras arremessados seriam uma maneira de fazer o condutor parar o veículo, facilitando a ação de pessoas mal-intencionadas;




Considerando, ainda, que os tijolos e pedras lançados podem acertar o motorista ou assustá-lo, fazendo com que o mesmo perca o controle do veículo, provocando um grande acidente;




Considerando que o Poder Público tem o dever de zelar pela segurança da população, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÀRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário Municipal de Segurança e Direitos Humanos, Doutor ADJAIR DE CAMPOS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de instalar câmeras de monitoramento nos acessos ao Distrito de Vitoriana, inibindo, assim, a ação de pessoas mal-intencionadas e proporcionando maior segurança a comunidade local e às pessoas que circulam por referida região. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de outubro de 2017.
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