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SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/10/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que diversas praças de nossa cidade foram contempladas com internet “wi-fi” gratuita, beneficiando, sobretudo, as comunidades locais;

Considerando que, apesar de ser muito frequentada pela população, a tradicional Praça da Igreja Menino Deus, no Bairro Alto, ainda não conta com a referida benfeitoria;
Considerando que, atualmente, grande parte da população possui dispositivos móveis que possibilitam a conexão com o supracitado sinal como: smartphones, notebooks e tablets;

Considerando que se fosse disponibilizada internet “wi-fi” gratuita, em destacada área de lazer, um significativo número de munícipes poderia usufruir das vantagens oferecidas pela internet, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar rede de internet “wi-fi” gratuita na Praça da Igreja Menino Deus, no Bairro Alto, atendendo ao anseio de um grande número de frequentadores da referida área de lazer.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de outubro de 2017.
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