
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 1013
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/10/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que na Rua Delphim da Graça Cardoso existem vários terrenos com mato alto e sujeira;

Considerando que algumas pessoas estão aproveitando a referida situação objetivando usarem, tais locais, para atividades ilícitas que também são facilitadas pela falta de iluminação adequada da via;

Considerando que a circunstância tem gerado inseguranças, pois os moradores locais evitam transitar a noite por essa via;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informar sobre a possibilidade de notificar os proprietários de terrenos abandonados ao longo da Rua Delphim da Graça Cardoso, para que realizem a limpeza de referidas áreas, de forma a beneficiar a comunidade local,
REQUEREMOS, ainda, que seja oficiado ao Consultor de Negócios da Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL) Paulista, MARCUS MARCELUS BUENO, solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a troca das lâmpadas ao longo da Rua Delphim da Graça Cardoso, oferecendo segurança às pessoas que transitam por essa região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de outubro de 2017.

Vereador Autor ABELARDO

PMDB

AWCN/esm

