
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1019
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/10/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que as quadras poliesportivas e campos públicos são muito utilizados pelos munícipes para realizarem atividades físicas;
Considerando reclamações referentes à inexistência de um controle de horários destinado a organizar as reservas de uso das localidades em questão, as quais, diversas vezes, são efetuadas equivocadamente;

Considerando que, devido à referida situação, as pessoas possuem grande dificuldade em agendar um horário para utilizar as quadras e campos, prejudicando seus momentos de lazer e treinamentos, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Esportes, Lazer e Turismo, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de criar um controle de reserva de horários das quadras poliesportivas e campos públicos, tendo em vista que várias pessoas estão possuindo dificuldades em agendar o uso dos referidos locais em virtude da falta desse procedimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de outubro de 2017.
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