
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1022
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/10/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando o Centro de Educação Infantil (CEI), localizado na Rua Antônio Madureira, número 508, no Residencial Caimã, Distrito de Rubião Júnior;

Considerando que diversas mães de crianças, atendidas por referida creche, procuraram este Vereador para reclamarem do intenso mau cheiro existente nas proximidades da destacada CEI;

Considerando que referido odor, possivelmente oriundo de algum esgoto próximo, vem causando preocupação às mães, que temem pela saúde e bem-estar de seus filhos;

Considerando que o mau cheiro ocorre frequentemente, sendo mais forte no período da manhã, justamente no horário de entrada das crianças na creche, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Superintendente Regional da SABESP, Eng.º MAURÍCIO TÁPIA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de designar uma equipe capacitada para averiguar a origem do intenso odor de esgoto existente nas proximidades do Centro de Educação Infantil (CEI), localizado no Residencial Caimã, Distrito de Rubião Júnior, e, caso seja de responsabilidade da SABESP, adotar as providências necessárias no sentido de sanar definitivamente referido problema.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de outubro de 2017.
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