
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1036
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/10/2017  

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a existência de uma praça, com academia ao ar livre, situada nas proximidades do imóvel de nº 170 da Avenida Dr. Jaime de Almeida Pinto (Panificadora e Confeitaria Bartoli), no Conjunto Habitacional "Humberto Popolo" (Cohab I);
Considerando que os equipamentos da referida academia ao ar livre encontram-se deteriorados, pois são muito utilizados pelas pessoas que frequentam a localidade;
Considerando a necessidade de proporcionar comodidade à nossa população no que se refere a questões que fomentam as práticas esportivas;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a reforma da academia ao ar livre da praça situada nas proximidades do imóvel de nº 170 da Avenida Dr. Jaime de Almeida Pinto (Panificadora e Confeitaria Bartoli), no Conjunto Habitacional "Humberto Popolo" (Cohab I), ou implantar equipamentos novos, atendendo aos anseios das pessoas que frequentam o espaço de lazer mencionado.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de outubro de 2017.
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