
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 1042
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/10/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o uso de câmeras de monitoramento à distância, instaladas em pontos estratégicos, é um importante instrumento de prevenção e combate à criminalidade;

Considerando que Botucatu é um dos maiores municípios do Estado de São Paulo em área territorial;

Considerando que, em virtude da distância, a ação das forças policiais na Vila Real de Barra Bonita (Mina), Rio Bonito Camping e Náutica e Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu, fica comprometida;




Considerando que a implantação de câmeras de monitoramento à distância nos acessos aos supracitados bairros, proporcionaria maior agilidade e efetividade no atendimento de ocorrências, bem como inibiria atos de vandalismo, proporcionando maior segurança às comunidades locais,

Considerando que o Poder Público tem o dever de zelar pela segurança da população, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário Municipal de Segurança e Direitos Humanos, Doutor ADJAIR DE CAMPOS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de instalar câmeras de monitoramento nos acessos aos bairros de Vila Real de Barra Bonita (Mina), Rio Bonito Camping e Náutica e Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu, inibindo a ação de criminosos, proporcionando maior segurança às comunidades locais.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de outubro de 2017.
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