
R E Q U E R I M E N T O Nº.  ​​​​​​​​​​1048
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/10/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando os diversos casos, em nosso município, relacionados a endemias ocasionadas pelo mosquito “Aedes Aegypti”, provocador da dengue, zika vírus e febre chikungunya;
Considerando a necessidade de tomar providências quanto essa situação, principalmente em épocas de constantes chuvas, tendo em vista que as doenças em questão acarretam graves consequências, como complicações na gravidez e, inclusive, a morte;

Considerando que o Poder Executivo tem organizado diversas atividades direcionadas a combater os criadouros dos mosquitos, porém, é imprescindível a articulação entre o setor público, a sociedade civil e a população botucatuense, objetivando criar ações voltadas a otimizar essas ações,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador IZAIAS BRANCO DA SILVA COLINO, solicitando o agendamento de uma Reunião Pública, a fim de tratar sobre questões relacionadas à prevenção e combate de endemias ocasionadas pelo mosquito “Aedes Aegypti”, conforme os motivos acimas mencionados.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de outubro de 2017.
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