
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1052
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/10/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a ciclovia situada ao longo na Rua José Barbosa de Barros, a qual faz conexão com a Fazenda Experimental Lageado, é muito utilizada pela população;
Considerando que a referida ciclovia dispõe de “guard rails” para proteger os ciclistas que a transitam;

Considerando reclamações de motoristas referentes à falta de visibilidade, no período noturno, dos “guard rails” acima mencionados, circunstância que possibilita a ocorrência de acidentes;

Considerando, ainda, demandas voltadas a reparar alguns pontos danificados dessas grades de proteção; 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, juntamente com as Secretarias competentes, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a pintura dos “guard rails” existentes ao longo da ciclovia situada na Rua José Barbosa de Barros, a qual faz conexão com a Fazenda Experimental Lageado, objetivando sinalizá-las e proporcionar maior visibilidade aos motoristas que transitam pela via em questão;
REQUEREMOS, ainda, a possibilidade de efetuar reparos em alguns pontos das referidas grades de proteção que estão danificados.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de outubro de 2017.
Vereador Autor CARREIRA
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