
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1054
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/10/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Fazenda Experimental do Lageado - Campus UNESP de Botucatu, em virtude de sua ampla área verde, é utilizada por muitos munícipes e visitantes de nossa cidade para atividades de lazer e para a prática de esportes, como caminhadas, passeios de bicicleta, entre outros;
Considerando que diversos ciclistas utilizam a Rodovia Alcides Soares, que não possui acostamento, para andarem de bicicleta, principalmente no trecho compreendido entre a Escola Estadual "Dr. Armando de Salles Oliveira", no Jardim Peabiru, até a portaria 02 da Fazenda Experimental do Lageado;
Considerando que se fosse construída uma ciclovia no trecho acima destacado, as pessoas se sentiriam mais estimuladas a praticarem exercícios, bem como seria um importante fator de segurança aos ciclistas;
Considerando que atualmente os ciclistas que já utilizam a destacada rodovia, correm sérios riscos de atropelamento, principalmente em razão do grande fluxo de veículos que transitam em alta velocidade na referida via,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal, MILTON MONTI, solicitando informar sobre a possibilidade de envidar esforços junto ao Governo Federal, no sentido de destinar verba para construção de uma ciclovia no trecho compreendido entre a Avenida Conde de Serra Negra, mais precisamente com início na altura da Escola Estadual "Dr. Armando de Salles Oliveira", no Jardim Peabiru, até a portaria 02 (dois) da Fazenda Experimental do Lageado, localizada na Rodovia Alcides Soares, incentivando assim a prática de esportes e proporcionando maior segurança aos usuários desse trajeto.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de outubro de 2017.
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