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SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/10/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, recentemente, o Poder Executivo Municipal assinou a ordem de serviço para início da construção do Complexo Esportivo da Vila Maria, situado entre o Jardim Peabiru e o Jardim Ciranda, objetivando fornecer diversos benefícios aos seus frequentadores;

Considerando que, na primeira etapa da obra, será efetuada a reforma completa do gramado com utilização de grama Esmeralda, a reforma dos alambrados e da guarita, construção de calçamento drenante e em concreto, implantação do sistema de iluminação para a pista no entorno do campo e distribuição de energia e luz da guarita (postes e luminárias em LED), construção de pista de caminhada (pavimento de concreto armado) e a implantação da Praça do Idoso. Na segunda etapa da obra, está prevista a implantação de outros equipamentos, como academia ao ar livre, playground infantil, quadra poliesportiva coberta, vestiários e piscinas;
Considerando que, no projeto de construção, não está prevista a implantação de uma pista de atletismo, tendo em vista a sua importância para diversos esportistas que a utilizam, especialmente moradores dos bairros: Vila Maria, Jardim Cristina, Residencial Serra Negra, Residencial Arlindo Durante, Conjunto Habitacional "Arnaldo Leotta de Mello" (Cohab II), Jardim Peabiru, Jardim Ciranda, Boa Vista, Vila Mariana e Jardim Brasil;
Considerando a necessidade de desenvolver as práticas esportivas e o lazer em nosso município, ações fomentadoras da formação de um indivíduo e do convívio social, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário Municipal de Esportes, Lazer e Turismo, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de incluir na 1ª etapa da obra de construção do Complexo Esportivo da Vila Maria, situado entre o Jardim Peabiru e o Jardim Ciranda, a implantação de uma pista de atletismo, ou, em caso negativo, reservar um espaço para a sua posterior construção.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de outubro de 2017.
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