
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 1064
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/10/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Fórum da Educação é um espaço democrático aberto pelo Poder Público e articulado com a sociedade para que todos possam participar do desenvolvimento desse setor, tendo em vista que as demandas concluídas em seu âmbito serão encaminhadas para a CONAE/2018. Neste ano, teremos a revisão e atualização do Plano Municipal de Educação em nosso município, o qual vem sendo discutido nos Fóruns e Mini-Fóruns realizados por todos os segmentos e modalidades, isto é, município, estado, particulares, conveniadas e também da sociedade civil;

Considerando que todas essas contribuições estarão sendo discutidas e analisadas nos dias 21, 22 e 23 de novembro, período em que estará acontecendo a culminância, isto é, a CONAE, etapa municipal;

Considerando a importância do Plano Municipal de Educação (PME), pois está integrado ao Plano Estadual de Educação e ao Plano Nacional de Educação (PNE), e, principalmente à realidade, à vocação, às políticas públicas do município e suas propostas de desenvolvimento voltadas a determinar as metas e as estratégias de suas ações na educação escolar;

Considerando que Botucatu, na construção do seu Plano Municipal, deve estar atento à articulação com o plano de desenvolvimento local e regional (intersetorialidade), ao diagnóstico como base, à vinculação com outros instrumentos de planejamento, à ampla participação social em todas as etapas do processo (legitimidade), à consonância com o Plano Estadual e Nacional de Educação, ao plano para o território e município e a ações intergovernamentais, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador IZAIAS BRANCO DA SILVA COLINO, convidar o Secretário Municipal de Educação, VALDIR GONZALES PAIXÃO JUNIOR, para explanar, em sessão, sobre o Fórum de Educação, visto que este ano teremos a revisão e atualização do Plano Municipal de Educação.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de outubro de 2017.
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