
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1068
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/10/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




Considerando que a Avenida Conde de Serra Negra é uma das vias mais movimentadas da região da Vila Maria, possuindo um intenso fluxo de veículos e pedestres;



Considerando que a supracitada Avenida é uma via de entrada e saída da cidade, pois dá acesso à Estrada Municipal Alcides Soares e à Rodovia Geraldo Pereira de Barros;



Considerando que o cruzamento da Avenida Conde de Serra Negra com a Rua Henrique Reis está situado próximo à Escola “Doutor Armando Salles de Oliveira”, ao Posto Policial (atualmente desativado) e a diversos estabelecimentos comerciais, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Segurança e Direitos Humanos, ADJAIR DE CAMPOS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de que o Poder Público Municipal efetue a instalação de câmeras de monitoramento no cruzamento da Avenida Conde de Serra Negra com a Rua Henrique Reis, situado na Vila Maria, a fim de proporcionar maior segurança aos moradores das proximidades e pessoas que transitam por esse local e coibir atos de pessoas mal-intencionadas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de outubro de 2017.
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