
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1075

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/11/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o trevo existente na Rodovia Alcides Soares, especificamente o qual oferece acesso ao Rio Bonito Campo e Náutica, está necessitando de revitalizações, efetuando melhorias relacionadas a questões paisagísticas, de sinalização e asfaltamento;
Considerando que a referida localidade apresenta um intenso fluxo de veículos, inclusive nos finais de semana, tendo em vista que o Rio Bonito Campo e Náutica é muito utilizado como uma opção de lazer pela nossa população;

Considerando que é primordial oferecer comodidade e segurança às pessoas que transitam pelos trechos de acesso a essa região, circunstância a qual motiva a realização das melhorias acima mencionadas, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Secretário Estadual de Logística e Transportes do Estado de São Paulo, LAURENCE CASAGRANDE LOURENÇO, e ao Diretor da Divisão Regional DR-03 (Bauru) do Departamento de Estradas de Rodagem (DER), ENG.º DENIS PAULO NOGUEIRA LIMA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de realizar a revitalização do trevo existente na Rodovia Alcides Soares, especificamente o qual oferece acesso ao Rio Bonito Campo e Náutica.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de novembro de 2017.
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