
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1082
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/11/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando o intenso fluxo de veículos nas Ruas Francisco de Oliveira Leite, Alfredo Thomas Fazzio, Rafael Lopes e Eugênio Lourençon, localizadas no Jardim Peabiru;

Considerando que entre referidas vias encontram-se instaladas a Creche “Criança Feliz” e o “Projeto Crescer”, circunstância que ocasiona um grande movimento de pessoas na localidade em questão, sobretudo crianças e adolescentes;

Considerando que alguns veículos estão transitando por supracitadas ruas com excesso de velocidade, possibilitando o risco de atropelamentos, tendo em vista que os cruzamentos existentes no entorno da Creche “Criança Feliz” não dispõem de faixa de pedestres, o que dificulta a travessia;

Considerando a necessidade de proporcionar segurança às pessoas que circulam pelo entorno da destacada instituição, bem como à comunidade local,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar faixas de pedestres nos seguintes cruzamentos situados no Jardim Peabiru: 1) Ruas Francisco de Oliveira Leite com Alfredo Thomas Fazzio; 2) Ruas Francisco de Oliveira Leite com Rafael Lopes; 3) Ruas Eugênio Lourençon com Rafael Lopes e; 4) Ruas Eugênio Lourençon com Alfredo Thomaz Fazzio.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de novembro de 2017.
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