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SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/11/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Praça “Aparecida Ribeiro Barbosa”, situada no bairro Jardim Itamarati, recentemente foi revitalizada, objetivando atender os anseios da população local relacionados ao esporte, lazer e convívio social;

Considerando, também, a necessidade de fornecer, na referida Praça, serviços de internet “wi-fi” gratuita aos seus frequentadores, tendo em vista que essa tecnologia está sendo oferecida em diversos locais públicos de Botucatu;

Considerando que, atualmente, o acesso à internet é fundamental, pois fomenta o conhecimento, o lazer e a comunicação instantânea com pessoas localizadas nas mais diversas partes do mundo;

Considerando que uma grande parcela de nossa população possui os meios para efetuar a conexão com o sinal de internet “wi-fi”, a exemplo dos “smartphones”,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar rede de internet “wi-fi” gratuita na Praça “Aparecida Ribeiro Barbosa”, situada no bairro Jardim Itamarati, conforme os motivos acima mencionados.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de novembro de 2017.
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