
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1085
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/11/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando o plano de revitalização e fomento do aeroporto municipal “Tancredo Neves”, onde novos investimentos no local proporcionarão o desenvolvimento urbano e econômico de Botucatu e região;

Considerando que o plano, elaborado pela empresa “Urban Systems”, apresenta as diretrizes para indução do referido desenvolvimento, oferecendo informações qualificadas e estratégicas voltadas a subsidiar a Prefeitura em suas áreas de planejamento;

Considerando a necessidade de efetuar as ações em questão, objetivando, além de expandir um local de grande potencial, atrair novas empresas do ramo aeronáutico em nossa cidade, fortalecendo a economia e gerando renda e empregos;

Considerando que a cidade de Botucatu estava incluída na lista de 19 aeroportos paulistas contemplados no “Programa de Investimentos em Logística: Aeroportos”, o qual visa reformar e ampliar 270 aeroportos de cidades pequenas e médias em todo o país e, consequentemente, fazer com que 96% da população brasileira esteja a, no máximo, 100 quilômetros de um aeroporto. O projeto ainda abrange a modernização do aeroporto de Botucatu, o reforço de pista para comportar pousos e decolagens de aeronaves de grande porte, área de taxiamento e a construção de um novo terminal de passageiros;

Considerando que o Governo Federal reduziu o número de aeroportos que serão beneficiados pelo Programa, excluindo, assim, nosso município como um dos selecionados para receber esses investimentos;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Municipal de Desenvolvimento, Indústria, Comércio e Serviços, ELIAS MARCELO SLEIMAN, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de informar o andamento do Plano de Desenvolvimento Econômico do Aeroporto Municipal de Botucatu, elaborado pela empresa “Urban Systems”, voltado a subsidiar a Prefeitura nas ações de aprimoramento desse local,
REQUEREMOS, ainda, a possibilidade de envidar esforços no sentido de obter recursos do Governo Federal, no sentido de incluir, novamente, nossa cidade no “Programa de Investimentos em Logística: Aeroportos“, a fim de auxiliar o plano já existente.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de novembro de 2017.

Vereador Autor PAULO RENATO

PSC

PRS/dcv
