
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 1089

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/11/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a existência de diversos terrenos no Loteamento “Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu” que estão com mato alto, encorajando pessoas a descartarem, irregularmente, lixo na localidade;

Considerando que a referida situação possibilita a atração de animais peçonhentos e criadouros do mosquito “Aedes Aegypti”, ocasionando problemas de saúde pública;

Considerando, ainda, que pessoas estão ateando fogo no mato alto de alguns desses terrenos, circunstância a qual proporciona o alastramento das chamas e, consequentemente, incêndios, colocando em risco imóveis e a vida dos moradores, além de agredir o meio ambiente,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de notificar os proprietários dos terrenos situados no Loteamento “Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu” que estão com mato alto e sujos, com o intuito de efetuarem a devida limpeza e capinação, ou, a depender da conjuntura, que o próprio Poder Executivo realize essas ações.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de novembro de 2017.
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