
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1092
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/11/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando o projeto de ensino de futebol de salão para crianças e jovens desenvolvido na quadra do Centro de Múltiplo Uso “Marcio Antonio Nunes” localizado no Conjunto Habitacional “Engenheiro Francisco Blasi” (Cohab III), e outras atividades esportivas e de lazer realizadas em referida área destinadas à comunidade local;

Considerando que a quadra supracitada não possui cobertura, o que dificulta as práticas esportivas e de lazer em tempos de chuva e sol forte;

Considerando que se existisse a cobertura, seria possível a aproximação do Poder Público da população local, com o desenvolvimento de várias modalidades de esportes, das quais já existem em nosso município,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informar sobre a possibilidade de construir uma cobertura na quadra do Centro de Múltiplo Uso “Marcio Antonio Nunes”, localizado no Conjunto Habitacional “Engenheiro Francisco Blasi” (Cohab III), visando proporcionar conforto nas atividades esportivas e físicas realizadas em referida área.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de novembro de 2017.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO

PP

LGS/esm
