
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1096
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/11/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Loteamento “Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu” é muito frequentado por rancheiros, visitantes, pescadores e turistas;
Considerando que a estrada que liga a Rodovia Geraldo Pereira de Barros (SP-191) ao Loteamento “Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu” é uma via não pavimentada e, devido ao fluxo e a falta de manutenção constante, apresenta frequentemente buracos, dificultando a locomoção e criando risco às pessoas que por ali circulam;
Considerando que a pavimentação asfáltica da supracitada estrada de acesso é um antigo anseio dos moradores e frequentadores do local, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de efetuar a pavimentação asfáltica da estrada que dá acesso ao Loteamento “Alvorada da Barra Bonita                   em Terras de Botucatu”, no trecho compreendido entre a Rodovia Geraldo Pereira                     de Barros (SP-191) até a portaria do destacado loteamento, atendendo ao anseio de moradores, rancheiros, visitantes, pescadores e turistas, que frequentam referida localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de novembro de 2017.
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