
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1115

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/11/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, nos últimos anos, a Prefeitura Municipal, por meio de uma ação da Secretaria Municipal de Educação, fornece uniforme e material escolar para todos os alunos da rede municipal de ensino;
Considerando que tal benfeitoria é extremamente importante, principalmente para a comunidade mais carente, que se utilizam da rede municipal de ensino e que, em muitos casos, não possuem condições de adquirirem os citados produtos;
Considerando que tal ação poderia ser complementada com o fornecimento de calçados, em especial às crianças atendidas nas creches e centros de educação infantil municipais,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informar sobre a possibilidade de fornecer calçados às crianças atendidas nas creches e centros de educação infantil municipais como complemento dos uniformes oferecidos pelo Poder Executivo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de novembro de 2017.
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