
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​1122
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/11/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando denúncias referentes a irregularidades envolvendo os proprietários de moradias populares nos bairros Residencial Caimã, Santa Maria e Jardim Nova Esperança, as quais incluem a venda e o aluguel da moradia, além da cessão da casa a outra pessoa que não esteja cadastrada no programa do Governo Federal;
Considerando a necessidade de fiscalizar a referida situação e tomar medidas enérgicas, pois as residências populares só devem ser fornecidas às pessoas que realmente necessitam dessas moradias, tendo em vista, ainda, a grande fila de espera para receber o benefício em questão;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário de Municipal de Habitação, JOSÉ CARLOS BROTO, nos termos da Lei Orgânica do Município, ao Gerente Geral da Caixa Econômica Federal, DOMINGOS HENRIQUE FAZAN CARAMANO, e ao MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE SÃO PAULO – PROMOTORIA DE BOTUCATU, solicitando, juntamente com os demais órgãos competentes, a criação de um grupo de fiscalização e intervenção nos bairros Residencial Caimã, Santa Maria e Jardim Nova Esperança, objetivando averiguar situações ilícitas e punir os proprietários de residência populares que efetuaram irregularidades, como a venda, o aluguel da moradia e cessão da casa a outra pessoa que não esteja cadastrada no programa,
REQUEREMOS, ainda, a possibilidade de tomarem ações no sentido de efetuar a retirada dos imóveis desses proprietários irregulares, visando a devolução e o direcionamento dessas residências às pessoas que realmente necessitam usufruir do programa de moradias populares do Governo Federal.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de novembro de 2017.
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