
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1124

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/11/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a nossa cidade vem apresentando um crescimento populacional significativo nos últimos anos;

Considerando que a tecnologia está cada vez mais avançada, tornando-se, nos dias atuais, um meio indispensável para auxiliar as forças de segurança em suas atividades, principalmente no que se refere a câmeras de monitoramento;

Considerando ainda que vários municípios vêm implantando centros integrados de monitoramento e controle de operações urbanas com resultados extremamente satisfatórios e sabendo que nossa cidade já possuiu estudos para implantação desse equipamento, contendo todos os dados e locais necessários para atuação;

Considerando que este vereador já elaborou requerimento solicitando a implantação de um centro de monitoramento em Botucatu e agora há a necessidade de saber como está o processo de instalação deste,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informar sobre como está o processo de implantação no município de Botucatu, de um centro integrado de monitoramento de câmeras e controle de operações urbanas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de novembro de 2017.
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