
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1125
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/11/2017      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no último dia 7 de novembro foi realizada, na Câmara Municipal de Botucatu, uma audiência pública, em parceria com o Conselho Municipal de Políticas Públicas para Mulheres, com a finalidade de debater ações para coibir a violência contra a mulher;
Considerando que em referido evento, foi destacado por munícipes residentes no Residencial Caimã, no Distrito de Rubião Junior, a importância da iluminação pública adequada como fator de prevenção e inibição de atos praticados por pessoas mal-intencionadas;

Considerando também, que na mesma oportunidade, foi relatado que a iluminação pública existente no Residencial Caimã precisa de melhorias, haja vista que em muitas localidades a mesma é insuficiente, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos e informar sobre a possibilidade de efetuar melhorias na iluminação pública do Residencial Caimã, no Distrito de Rubião Júnior, substituindo as lâmpadas existentes por outras mais eficientes e econômicas, instalando braços de luz nos postes e dotando com iluminação os locais desprovidos de tal benfeitoria, proporcionando maior segurança à população do destacado bairro.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de novembro de 2017.
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