
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1127
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/11/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Residencial Caimã é um populoso e importante bairro de nossa cidade que, infelizmente, não conta com o serviço de entrega domiciliar de correspondências, realizado pela Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (Correios);

Considerando que, segundo informações de moradores, as correspondências são deixadas em uma creche que fica aberta ao público, somente no período da manhã;
Considerando que supracitada situação está ocasionando transtornos e prejuízo aos moradores do Residencial Caimã, pois os mesmos precisam se deslocar frequentemente até a creche para retirarem suas correspondências, o que nem sempre é possível, e, consequentemente, acabam atrasando o pagamento de boletos, que recebem via correio, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor Regional São Paulo Interior da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, WILSON ABADIO DE OLIVEIRA, solicitando informar sobre a possibilidade de implantar o serviço de entrega domiciliar de correspondências no bairro Residencial Caimã, no Distrito de Rubião Júnior, proporcionando maior comodidade e atendendo ao anseio de moradores da localidade.

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 20 de novembro de 2017.
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