
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1126
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/11/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na Rua Raul Torres, na Vila Mariana, mais precisamente na altura de onde estão localizadas as caixas d’água da SABESP, existia um ponto de ônibus dotado de cobertura;

Considerando que, segundo relatado a este Vereador, meses atrás um ônibus danificou a estrutura de referido ponto de ônibus;

Considerando que, como medida cautelar, a Prefeitura Municipal retirou a estrutura, para que houvesse a substituição da mesma;

Considerando que, até o presente momento, o ponto de ônibus permanece sem cobertura, fazendo com que diversos usuários do transporte coletivo aguardem em pé a chegada dos ônibus, expostos as intempéries do tempo, como sol forte e chuva, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de recolocar cobertura e dotar com assentos o ponto de ônibus localizado na Rua Raul Torres, na Vila Mariana, mais precisamente na altura de onde estão localizadas as caixas d’água da SABESP, proporcionando maior comodidade às pessoas que utilizam referido ponto de ônibus, sobretudo idosos, mães com carrinho de bebê e pessoas com deficiência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de novembro de 2017.
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