
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1135
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/11/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a pavimentação asfáltica da Avenida das Hortências, localizada no Park Residencial Convívio, está degradada e com muitos buracos, necessitando manutenção;




Considerando que supracitada situação ocorre, sobretudo, no trecho compreendido entre os quarteirões das Avenidas Monumental e Primavera;




Considerando também que, motoristas estão transitando com excesso de velocidade pela via, podendo ocasionar acidentes;




Considerando que moradores próximos e pessoas que circulam pela região reclamam por providências, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar o recapeamento asfáltico de toda a extensão da Avenida das Hortências, localizada no Park Residencial Convívio, ou, caso não seja possível, que ao menos o trecho compreendido entre os quarteirões das Avenidas Monumental e Primavera seja contemplado com tal benfeitoria.

REQUEREMOS ainda que, seja implantado um redutor de velocidade, do tipo “lombada”, em referida via, proporcionando maior segurança aos moradores e às pessoas que circulam pela localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de novembro de 2017.
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