
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1136
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/11/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que Lei Federal Nº 8.977 trouxe, desde 1995, para uma parcela dos telespectadores brasileiros, uma nova modalidade de canais de TV a Cabo: os canais de acesso gratuito;

Considerando que entre os referidos canais, estão alguns ligados às diversas esferas do Poder Legislativo do país, como: TV Senado, TV Câmara, TVs das Assembleias Legislativas e, mais recentemente, as TVs das Câmaras Municipais;
Considerando que em Botucatu, a TV Câmara, no sistema digital, foi implantada em 12 de dezembro de 2016 e, desde então, vem cumprindo o papel de transparência e aproximação da sociedade com a atividade parlamentar, através da transmissão das sessões legislativas e das demais atividades desta Casa de Leis;

Considerando que no Art. 23, Inciso I, Alínea b, da supracitada lei, a operadora de TV a Cabo, em sua área de prestação do serviço, deverá disponibilizar canais básicos de utilização gratuita: “um canal legislativo municipal/estadual, reservado para o uso compartilhado entre as Câmaras de Vereadores localizadas nos municípios da área de prestação do serviço e a Assembléia Legislativa do respectivo Estado, sendo o canal voltado para a documentação dos trabalhos parlamentares, especialmente a transmissão ao vivo das sessões”,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao GERENTE GERAL DA NET EM BOTUCATU, e ao Diretor Presidente da Claro, JOSÉ ANTÔNIO GUARALDI FÉLIX, solicitando informarem sobre a possibilidade de veicular, gratuitamente, na rede de programação da TV a Cabo da NET de Botucatu, o canal municipal da TV Câmara (canal 61.3), com transmissões “ao vivo” das sessões da Câmara Municipal de Botucatu e outras programações com atividades parlamentares.

[INTEGRANTE DO REQUERIMENTO N° 1136/2017]

REQUEREMOS ainda que, seja oficiado ao Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, IZAIAS BRANCO DA SILVA COLINO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, envidar esforços e viabilizar, por meio de medidas administrativas ou outras necessárias, a destacada solicitação.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de novembro de 2017.
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