
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1148
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/11/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que frequentadores da Praça Alexandre Fleming, situada na Vila dos Lavradores, ao lado do Hospital do Bairro, estão reclamando do grande perigo que os aparelhos de madeira quebrados oferecem, além do aspecto de abandono proporcionado pelos mesmos;
Considerando que referidos munícipes solicitam a retirada dos referidos aparelhos, devido ao risco existente e ao fato de que os mesmos já se encontram inutilizados;

Considerando que em destacada área de lazer também existe um parquinho infantil (playground), muito utilizado pelas crianças que frequentam o Pronto Socorro (PS) Infantil, que necessita manutenção, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a retirada dos aparelhos de madeira, que se encontram quebrados e inutilizados, localizados na Praça Alexandre Fleming, situada na Vila dos Lavradores, ao lado do Hospital do Bairro, bem como que priorize a manutenção do parquinho infantil (playground) existente na localidade, que é muito utilizado pelas crianças que frequentam o Pronto Socorro (PS) Infantil.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de novembro de 2017.
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