
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1151
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/11/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando o grande volume de águas pluviais oriundo do Conjunto Habitacional "Arnaldo Leotta de Mello" (COHAB II) e região, que segue sentido Rodovia Alcides Soares;

Considerando que referido fluxo de água, devido ao grande volume, acaba ultrapassando a altura da sarjeta e transborda, invadindo a área verde existente entre o Parque Residencial Serra Negra e o Jardim Cristina;

Considerando que destacada área verde, localizada ao lado da Praça “Olice Petricone (Ita)”, vem sofrendo danos com a grande erosão que está se formando no local;

Considerando que a erosão já desgastou o solo, deixando árvores com raízes expostas e, atualmente, está próxima do passeio público e do ponto de ônibus existente na localidade;

Considerando a necessidade do Poder Público de adotar providências no sentido de conter referida erosão e evitar danos ao patrimônio público, bem como proporcionar segurança à população;

Considerando que se fosse construída uma mureta de contenção na margem do passeio público, no trecho compreendido entre o bueiro e o ponto de ônibus, poderia evitar que o curso d´água oriundo da região da “COHAB II” invadisse a área verde causando destruição, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFONSECCA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de construir uma mureta defronte à área verde localizada entre o Parque Residencial Serra Negra e o Jardim Cristina, com a finalidade de conter o grande volume de água pluviais que invade a localidade, ocasionando uma grave erosão.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de novembro de 2017.
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