
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1153
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/11/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Unidade da Vivo localizada na Rua João Passos n° 553, no cruzamento desta com a Rua Monsenhor Ferrari, encerrou suas atividades na última semana;
Considerando que segundo informações levantadas junto aos próprios funcionários esse posto atendia a cerca de 80 pessoas por dia, que lá se dirigiam com variados tipos de demanda, como solicitação para emissão de 2ª via de conta telefônica, habilitação ou cancelamento de linha, entre outros;

Considerando que a referida agência fazia o atendimento tanto para clientes de linhas fixas como de linhas móveis da operadora Vivo;

Considerando que tal decisão afeta diretamente aqueles que precisam de uma unidade física para resolver seus problemas de telefonia;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Gerente Institucional da Vivo do Interior de São Paulo, LUIZ EDUARDO DARUIZ CORRÊA, solicitando informar as razões do fechamento da Unidade da Vivo localizada em Botucatu na Rua João Passos n° 553, informando ainda sobre como ficará o atendimento aos clientes no município, bem como envidar esforços para restabelecer os serviços realizados por tal unidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de novembro de 2017.
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