
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 1156
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/11/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que neste ano ocorreu a 59ª edição dos Jogos Infantis “Plínio Paganini”, que reuniu cerca de 1300 alunos de 26 instituições de ensino de Botucatu (públicas e privadas);

Considerando que este é, provavelmente, o evento esportivo mais importante da nossa cidade, para os jovens estudantes de 9 a 11 anos (3º ao 5º ano do Ensino Fundamental);

Considerando que a Secretaria Municipal de Educação, juntamente com a Secretaria Municipal de Esportes, poderia criar modalidades paraolímpicas, na próxima edição dos Jogos Infantis “Plínio Paganini”, viabilizando a participação de alunos, pessoas com deficiência, em destacada competição esportiva, propiciando a inclusão dos mesmos, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Educação, VALDIR GONZALES PAIXÃO JUNIOR, e ao Secretário Municipal de Esportes, Lazer e Turismo, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de criar e incluir, na próxima edição dos Jogos Infantis “Plínio Paganini”, modalidades paraolímpicas, viabilizando a participação de alunos, pessoas com deficiência, em destacada competição esportiva.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de novembro de 2017.
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