
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1157
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/11/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, atualmente, a cidade de Botucatu conta com aproximadamente 3.000 (três mil) servidores públicos municipais (Prefeitura e Câmara Municipal), que viabilizam e desempenham um papel fundamental nos diversos setores da administração pública;
Considerando que, assim como em outros municípios brasileiros, como as cidades de São Paulo/SP e Joinville/SC, por exemplo, Botucatu poderia dispor de um ambulatório médico dedicado ao atendimento exclusivo de referidos profissionais;

Considerando que a existência de um ambulatório médico voltado ao atendimento de servidores públicos municipais, proporcionaria melhora na qualidade de vida dos mesmos, influenciando diretamente na qualidade do serviço prestado e oferecido à população de Botucatu, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário Municipal de Saúde, ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizarem estudos e informar sobre a possibilidade de criar um ambulatório médico voltado ao atendimento de servidores públicos municipais.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de novembro de 2017.

	Vereador Autor PAULO RENATO

PSC


	Vereador Autor ZÉ FERNANDES

PSDB




PRS/jpq
