
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1169
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/11/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que diversos moradores de Botucatu, de diferentes regiões, procuraram esta Vereadora reclamando do “som alto”;

Considerando que o excesso de barulho é ocasionado, principalmente, por carros particulares e de propagandas, por festas universitárias, bares, casas de show, entre outros;

Considerando que, em Botucatu, a Lei nº 4127, de 22 de dezembro de 2000, dispõe “sobre sons urbanos, fixa níveis e horários em que será permitida a sua emissão nas diferentes zonas e atividades, impõe penalidades e dá outras providências”;

Considerando que o “som alto” causa diversos transtornos, atrapalhando, principalmente, o descanso de trabalhadores e crianças, o que afeta diretamente a saúde e o bem-estar dos mesmos;

Considerando a necessidade de intensificar a fiscalização sobre o excesso de barulho e “som alto”, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado, à Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior, TENENTE CORONEL PM KÁTIA CHRISTÓFALO e, nos Termos da Lei Orgânica do Município, o Secretário Municipal de Segurança e Direitos Humanos, ADJAIR DE CAMPOS e o Comandante da Guarda Civil Municipal (GCM), SÉRGIO LUIZ BAVIA, solicitando organizarem uma força-tarefa com o objetivo de intensificar a fiscalização sobre o excesso de barulho e som alto que, frequentemente, ocorre em diversas regiões de Botucatu, garantindo a paz e a tranquilidade da nosso população.
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