
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1170
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/11/2017 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando os graves problemas que vêm ocorrendo na prestação de serviços e no transporte público de Botucatu, por parte das empresas que detém a concessão;
Considerando que já houve uma Reunião Pública, nesta Casa de Leis, em 30 de maio, com representantes da Prefeitura Municipal e das empresas concessionárias, momento em que foram debatidas diversas questões relacionadas a referida temática e, explanou-se sobre o processo de rompimento que estava em andamento na época;

Considerando que o processo de rompimento não foi concluído;

Considerando que circulam notícias sobre possíveis propostas de alterações na legislação que trata sobre o assunto;

Considerando a necessidade de esclarecer e atualizar, de forma transparente e aberta à população, a real situação do sistema de transporte público coletivo de nosso município, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, IZAIAS BRANCO DA SILVA COLINO, agendar uma Reunião Pública, na sede da Câmara Municipal de Botucatu, para explicar oficialmente à população e aos Vereadores, a situação atual em que se encontra o sistema de transporte público coletivo de nosso município, sobre o processo de rescisão que não foi concluído, bem como sobre possíveis alterações na legislação que trata do assunto.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de novembro de 2017.
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