
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1179
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/11/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Rua Doutor Jaguaribe, no trecho que percorre a Vila dos Lavradores, está deteriorada, necessitando de manutenção e a instalação de um redutor de velocidade, do tipo lombada, em especial no trecho próximo ao número 303;


Considerando que uma pavimentação asfáltica esburacada e degradada pode causar danos aos veículos, ocasionar acidentes e trazer prejuízos aos motoristas;

Considerando que citada via é bastante movimentada e alguns motoristas transitam pela localidade em alta velocidade, possibilitando a ocorrência de acidentes e atropelamentos,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar o recapeamento asfáltico da Rua Doutor Jaguaribe, no trecho que percorre a Vila dos Lavradores, bem como implantar um redutor de velocidade, do tipo lombada, em referida via na altura do número 303, atendendo aos anseios de munícipes que trafegam pela localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de novembro de 2017.
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