
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1182
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/12/2017 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a construção do viaduto que interligará a região do Residencial Arlindo Durante e do Parque Residencial Serra Negra (Setor Leste) à região do Jardim Paraiso (Setor Norte);

Considerando que, com a conclusão das obras do referido viaduto, haverá aumento no fluxo de veículos em ambas as regiões;

Considerando a ausência de vias rápidas, do tipo “avenida”, ligando o acesso do futuro viaduto à Avenida Conde de Serra Negra, uma das principais vias do Setor Leste da cidade; 

Considerando que a Avenida Arquiteto Zenon Lotufo poderia servir a este propósito, caso houvesse a extensão da mesma, por um trecho de aproximadamente 300 metros, passando por uma área verde, pela lateral da Praça Olice Petricone e cruzando a Avenida Maria Nazaré Roseiro (ver anexo);

Considerando que, segundo moradores da região, a ideia de realizar referida ligação não é nova, já tendo sido estudada anteriormente, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar se existe algum projeto contemplando a ligação da Avenida Arquiteto Zenon Lotufo com a Avenida Conde de Serra Negra e, caso exista, informar se há previsão para a efetiva implantação.

REQUEREMOS ainda que, envide esforços no sentido de viabilizar referida obra, proporcionando maior fluidez ao trânsito da região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de dezembro de 2017.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
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