
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 1189
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/12/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, recentemente, o Governador do Estado de São Paulo regulamentou a Lei nº 16.111, que autoriza o Poder Executivo Estadual a liberar recursos para investimento direto nas Guardas Municipais;
Considerando que a Guarda Civil Municipal (GCM) de Botucatu desenvolve um importantíssimo trabalho em nossa cidade, mantendo a segurança pública e zelando pelo bem dos cidadãos;

Considerando que a GCM de Botucatu, graças ao notável e excelente trabalho desenvolvido, já serviu de modelo para implantação em outros municípios;
Considerando a necessidade de realizar investimentos na GCM a fim de dar continuidade ao trabalho já iniciado, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário Municipal de Segurança e Direitos Humanos, Doutor ADJAIR DE CAMPOS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, envidarem esforços junto ao Governador do Estado de São Paulo, Doutor Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho, no sentido de pleitear verbas para investimento na Guarda Civil Municipal (GCM) de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de dezembro de 2017.
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