
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1191
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/12/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no último dia 26 de novembro, moradores dos bairros Jardim Bom Pastor, Vila dos Médicos e Vila Aparecida, da Região Leste de Botucatu, ficaram sem energia elétrica;
Considerando que, um dia após a falta de energia elétrica na Região Leste, moradores da Região Norte de Botucatu também ficaram sem energia elétrica durante um grande intervalo de tempo, no período noturno do dia 27 de novembro;

Considerando que a falta de energia elétrica atingiu bairros como: Jardim Paraíso, Jardim Itamaraty, Jardim Cambuí, Vila Pinheiro, Jardim Monte Mor, Vila Paulista, Vila Nova Botucatu, entre outros;
Considerando que este tipo de ocorrência tem sido frequente em nossa cidade, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Consultora de Negócios da Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), ORZILA ORTEGA, solicitando informar à esta Casa de Leis o motivo da frequente falta de energia elétrica que ocorre em Botucatu, bem como adotar as providências necessárias para solucionar referido problema definitivamente.

REQUEREMOS ainda, que seja informado qual procedimento deve ser adotado pelos munícipes que tiveram ou tenham equipamentos eletrônicos danificados em virtude das oscilações de energia elétrica.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de dezembro de 2017.
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