
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1192
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/12/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando o grande número de famílias com crianças residentes nos predinhos da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano (CDHU), Conjunto Habitacional "Dr. Amando de Barros Sobrinho", na Vila Jardim;

Considerando que nas proximidades da quadra esportiva existente ao lado dos “predinhos”, há uma área que poderia ser melhor utilizada com a instalação de um parquinho infantil “playground”;

Considerando que se houvesse um parquinho infantil na localidade, diversas crianças poderiam brincar e se divertir próximas às suas residências, ocupando o seu tempo com atividades saudáveis e interagindo com outras crianças vizinhas;

Considerando que a implantação de um “playground”, é um antigo anseio da população que reside no local, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de instalar um parquinho infantil “playground” na área existente próxima a quadra esportiva                                 dos predinhos da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano                      (CDHU), Conjunto Habitacional "Dr. Amando de Barros Sobrinho", na Vila Jardim, atendendo ao anseio da população local, sobretudo das crianças.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de dezembro de 2017.
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