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Considerando que os moradores da Vila Real e do Parque Imperial anseiam pela implantação de um Posto de Saúde nessa região;

Considerando que uma unidade de saúde em referida região é necessária, pois os moradores precisam se deslocar para bairros distantes, quando procuram por atendimento médico;

Considerando o expressivo número de moradores dessa região, que dependem exclusivamente do transporte coletivo para se deslocar, ou seja, ficam sujeitos aos horários dos ônibus para poderem se dirigir até os Postos de Saúde de outras regiões, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de construir um Posto de Saúde na Vila Real, visando atender, inclusive, moradores do Parque Imperial e região, proporcionando maior comodidade e qualidade de vida para esta importante região de nossa cidade.


		Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de dezembro de 2017.




Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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