
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 1201
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/12/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando a informação de que existem várias salas de aula que “sobraram” na atribuição, ocorrida no início deste ano letivo (2017), no ensino infantil e fundamental;
Considerando que foi realizado concurso público para preenchimento das vagas existentes nas salas de aula, contudo, os profissionais que estão na lista de espera não foram chamados;

Considerando que a vigência do concurso em questão está para acabar e, os respectivos profissionais, ainda não foram chamados,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário Municipal de Educação, VALDIR GONZALES PAIXÃO JUNIOR, e ao Chefe da Divisão de Administração de Pessoal, JULIO CESAR PELICIA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, prestarem as seguintes informações sobre o concurso público vigente para preenchimento das vagas existentes na educação infantil e fundamental, na rede municipal de ensino: quando foi aberto, prazo de vigência, quantos e quais profissionais foram chamados (especificando professores do ensino infantil e fundamental, atendentes, entre outros); sobre as salas de aula: quantas ficaram disponíveis para substituição neste ano letivo (especificando ensino infantil e fundamental), quantas foram preenchidas (atribuídas) com profissionais da rede municipal de ensino chamados por meio do concurso público vigente e quantas foram colocadas em substituição; sobre os custos: especificar como é realizado os gastos dos professores efetivos e dos que atuam em substituição, bem como o custo por hora/aula de cada um deles.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de dezembro de 2017.
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