
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1212
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/12/2017 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que este Vereador foi procurado por pais de crianças que frequentam o Centro de Educação Infantil (CEI) “Professor Ruy Amado Piozzi”, localizado na Rua Rodrigues César, número 411, na Vila dos Lavradores;

Considerando que, segundo relatado, uma significativa quantidade de água entra pela cobertura da supracitada creche, em dias de chuva, prejudicando as atividades escolares no prédio;

Considerando que, devido a estas goteiras, algumas salas de aula precisam ser remanejadas para outros locais, pois fica inviável a realização de qualquer tipo de trabalho em referidas salas;

Considerando que os pais das crianças que frequentam referida CEI estão preocupados com a destacada situação que tende a piorar no verão, época em que as chuvas são mais frequentes e de maior intensidade, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, juntamente com as Secretarias competentes, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de efetuar, com urgência, a manutenção da cobertura do Centro de Educação Infantil (CEI) “Professor Ruy Amado Piozzi”, localizado na Vila dos Lavradores, visando sanar o grave problema de goteiras que ocorre em referida creche, em dias de chuva, preocupando os pais das crianças que frequentam referida instituição de ensino.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de dezembro de 2017.
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