
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1213
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/12/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que foi constituída na Câmara Municipal uma Comissão Temporária de Assuntos Relevantes com a finalidade de revisar a legislação municipal que trata sobre calçadas e passeios públicos, bem como dos diversos elementos que interferem diretamente na acessibilidade e mobilidade das mesmas, como padronização, piso tátil, manutenção, plantio de árvores, posicionamento das lixeiras, grades e bueiros, obstáculos em geral, entre outros;

Considerando que referida comissão iniciou os trabalhos na última semana e pretende fazer um levantamento de toda legislação referente ao supracitado assunto de forma a analisar os textos e, posteriormente, elaborar minuta de um projeto de lei que reúna todos os procedimentos necessários sobre construção e manutenção de calçadas e passeios públicos;

Considerando que é relevante para os trabalhos a serem realizados por referida comissão, obter informações sobre minutas de projetos ou atualizações de leis pretendidas pelo Poder Executivo referentes a calçadas e passeios públicos,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de encaminhar a esta Casa de Leis informações ou cópias de minutas de projetos ou atualizações de leis pretendidas pelo Poder Executivo referentes a calçadas e passeios públicos de forma a colaborar com os trabalhos da Comissão Temporária de Assuntos Relevantes, constituída na Câmara Municipal, que tem a finalidade de revisar a legislação municipal que trata do referido assunto.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,11 de dezembro de 2017.
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