
R E Q U E R I M E N T O Nº. 008
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/2/2018      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o leito do Córrego Água Fria, nas proximidades da “Ponte da Ferroviária”, está sujo e muito assoreado, com acúmulo de areia;

Considerando que um dos locais onde isso pode ser melhor observado é ao lado da residência de número 59, na Avenida Doutor Vital Brasil;
Considerando que supracitada situação causa o estreitamento do leito do córrego e, consequentemente, diminui a vazão de água na localidade;

Considerando que destacada região, infelizmente, já é conhecida como um local crítico onde repetidas vezes já ocorreram transbordamentos;

Considerando que, em virtude disso, os moradores das proximidades estão apreensivos e temerosos com a possibilidade de chuva, que resulte em alagamentos, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar o desassoreamento e a limpeza do leito do Córrego Água Fria, principalmente nas proximidades da “Ponte da Ferroviária”, ao lado da residência de número 59, localizada na Avenida Doutor Vital Brasil, retirando o lixo e o excesso de areia existente no mesmo e, dessa forma, melhorando a vazão de água no local, contribuindo para que não ocorram alagamentos na região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de fevereiro de 2018.
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