
R E Q U E R I M E N T O Nº. 009
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/2/2018      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

                                Considerando que existia um ponto de ônibus na Rua Major Matheus próximo ao número 337, na Vila dos Lavradores, que foi retirado por motivos desconhecidos;




Considerando que, por se tratar de um local de grande movimentação devido ao comércio local, o referido ponto de ônibus era bastante utilizado principalmente por pessoas que moram e trabalham nas proximidades do mesmo;





Considerando que o mencionado ponto de ônibus foi removido e os demais pontos ficam distantes, dificultando para as pessoas que trabalham nas proximidades e saem em cima da hora para pegar o ônibus;  




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal de Infraestrutura ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de que seja recolocado o ponto de ônibus na Rua Major Matheus, próximo ao número 337, na Vila dos Lavradores, facilitando o acesso das pessoas que moram e trabalham nas proximidades. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de fevereiro de 2018.
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