
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 015
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/2/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que após a Audiência Pública realizada nesta Casa de Leis no dia 7 de novembro de 2017, vimos a necessidade de formalizar e mapear os dados de violência contra as mulheres em nosso município;

Considerando a necessidade de formar uma plataforma de referência municipal em dados, pesquisa, análise e intercâmbio entre as principais instituições atuantes na temática de violência contra as mulheres;

Considerando o tema da Campanha da Fraternidade 2018: “Fraternidade e superação da violência”, que aborda diversos tipos de violência, dentre o qual “a violência contra a mulher”;

Considerando que, em posse de informações específicas, as ações de políticas públicas contra a violência da mulher poderão ser mais assertivas,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiada à Secretária Municipal de Assistência Social,  SILVIA APARECIDA FUMES CARVALHO, à Coordenadora do Centro de Referência Especializado de Assistência Social – CREAS, VITÓRIA CLEMENTINA ZANPERIN LOSI, e à Delegada da Delegacia de Defesa da Mulher, ANA PAULA BASTON THEODORO BENGOZI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de encaminhar a esta Casa de Leis, bimestralmente, os dados oficiais de violência contra as mulheres no município de Botucatu, a fim de estudarmos políticas de prevenção e de combate a violência contra mulher e atendimento às vítimas. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de fevereiro de 2018.
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