
R E Q U E R I M E N T O Nº. 019
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/2/2018       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no ano de 2017 o Prefeito Municipal assinou o contrato para início da construção de 500 novas unidades habitacionais no município;

Considerando que milhares de munícipes já foram contemplados com moradias populares em Botucatu nos últimos anos, fruto de ações desenvolvidas entre a Prefeitura Municipal e convênios com o Governo Federal e Estadual;
Considerando que tais moradias são destinadas a pessoas de baixa renda;




Considerando que a distribuição das unidades habitacionais à população se dá por meio de uma inscrição, seguida de sorteio;




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e o Secretário Municipal  de Habitação e Urbanismo  JOSÉ CARLOS BROTO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de realizar um levantamento criterioso das pessoas que irão inscrever-se para o sorteio das 500 unidades do Conjunto Habitacional “Cachoeirinha”, a fim de evitar que munícipes que já foram contemplados com moradias em outros conjuntos habitacionais ou que possuem outros imóveis, participem do sorteio.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, Botucatu, 5 de fevereiro de 2018.
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