
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 0021
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/2/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o Teatro Municipal de Botucatu tem grande público para assistir aos espetáculos oferecidos, recebendo pessoas de todas as idades, incluindo idosos, pessoas com mobilidade reduzida e pessoas com deficiência;




Considerando que no largo em frente ao Teatro, o piso é feito de “lajotas”, fazendo-se necessária a utilização de passeios públicos cimentados, bem como pisos táteis, para que as pessoas possam transitar pelo local com maior facilidade e segurança;




Considerando que em frente à Praça “Coronel Moura” (Praça do Paratodos), existe uma faixa de pedestres seguida de uma rampa de acesso a cadeirante, porém não existe passeio público cimentado para quem sai da faixa de pedestres e deseja chegar às imediações do Teatro Municipal, o caminho é somente feito de piso de “lajotas” (foto anexa);




Considerando a dificuldade de locomoção das pessoas com deficiência e das que possuem mobilidade reduzida, que atravessam a faixa de pedestres e desejam ir ao Teatro;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando informar sobre a possibilidade da construção de passeio cimentado, com piso tátil, para pedestres e cadeirantes na continuidade da rampa de acesso localizada na faixa de Pedestres em frente à Praça “Coronel Moura” (Praça do Paratodos), a fim de facilitar o acesso dessas pessoas ao Teatro.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de fevereiro de 2018.
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