
R E Q U E R I M E N T O Nº. 023
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/2/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o passaporte é um documento de identidade emitido pelo Governo Federal que atesta formalmente o portador como nacional de um Estado em particular e requisita permissão para o detentor poder cruzar a fronteira de um país estrangeiro;
Considerando que tal documento está ligado ao direito de proteção legal no exterior e ao retorno do indivíduo a seu país de origem;
Considerando que o órgão responsável pela emissão de passaportes é a Polícia Federal e que a unidade mais próxima deste município se localiza no município de Bauru, a aproximadamente 80km, e que, segundo informações, grande parte da demanda de emissão de passaportes em Bauru são para botucatuenses; 
Considerando que a instalação de uma unidade da Polícia Federal neste município é anseio de muitos munícipes, visto que não mais precisarão se deslocar até Bauru para obter a emissão de passaportes;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de envidar esforços, junto à órgãos competentes, a fim de contemplar o município de Botucatu com uma unidade da Polícia Federal, para que a comunidade possa realizar a emissão de passaportes sem precisar se deslocar a outros municípios.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de fevereiro de 2018.
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