
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 029
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/2/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que há muitos anos as dependências do Ginásio Municipal “Mário Covas” têm sido utilizadas por profissionais de variadas entidades sociais que oferecem entre outras coisas, aulas de artes marciais por meio de projetos conveniados com o município, atendendo dezenas de atletas amadores que eventualmente representam Botucatu em competições regionais, estaduais, nacionais e até internacionais;

Considerando que a estrutura existente no local no que se refere aos tatames utilizados nas aulas de judô, jiu-jitsu, karatê, entre outras artes marciais, encontra-se deteriorada pelo tempo de uso e pela quantidade de pessoas que se utilizam do mesmo espaço;

Considerando que os tatames são parte fundamental do treinamento dos atletas envolvidos nos citados projetos sociais e que seu estado de conservação interfere diretamente no desempenho dos mesmos, oferecendo inclusive riscos de lesões aos que se utilizam dos mesmos, sendo dever do município oferecer condições adequadas no local,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Esportes, Lazer e Turismo, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a compra de novos tatames e prosseguir com a substituição dos atuais, atendendo aos anseios de atletas amadores do município e oferecendo, assim, mais segurança durante os treinamentos aos que se utilizam do espaço destinado às artes marciais do Ginásio Municipal “Mário Covas”. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de fevereiro de 2018.
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