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 Botucatu, 4 de março de 2005.

Ilmo. Sr.

Roger Mansur Teixeira

Proprietário da Empresa “Auto Ônibus Botucatu Ltda.”

Rua dos Pracinhas de Botucatu, 200

CEP 18605-180

Botucatu - SP




Prezado Senhor:
É com grande satisfação que tomamos conhecimento da realização do evento “FamilyFest 2005” a ser realizado no Estádio do Ibirapuera, das 8 às 17 horas, em São Paulo, no dia 16 de abril de 2005, organizado pelo Movimento dos Focolares com o intuito de discutir a importância da Família e promover a paz e a fraternidade universal.

E é com mais satisfação ainda saber que o movimento dos Focolares de Botucatu visa participar do evento levando diversas famílias botucatuenses para interagir com famílias de todas as partes do mundo, uma vez que o “FamilyFest 2005” será televisionado e transmitido via internet para cidades como Roma, Toronto,São Paulo,Bruxelas e Manila.

Como Presidente da Câmara Municipal, trabalhador, vereador e, acima de tudo, incentivador de causas que lutem pelo bem estar de toda a população, manifesto aqui todo o meu apoio ao movimento dos focolares de Botucatu e ao “FamilyFest 2005”.

Por isso, peço a Vossa Senhoria, uma atenção especial ao pedido de patrocínio formulado pelo Movimento dos Focolares em Botucatu para viajarem para São Paulo a fim de participarem do evento que é muito importante não somente para Botucatu, como para o Brasil e para todo o mundo.

Contando com o apoio da Empresa Auto Ônibus Botucatu Ltda., que sempre incentivou movimentos que visem o bem de estar de todos nós, agradeço desde já a atenção.

Atenciosamente,

Vereador LUIZ CARLOS RÚBIO
Presidente
