
R E Q U E R I M E N T O Nº. 033
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/2/2018      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando o estudo que a Comissão Temporária de Assuntos Relevantes, que tem por finalidade revisar a legislação municipal que trata sobre calçadas e passeios públicos, vem desenvolvendo sobre “calçadas ecológicas”;




Considerando que são definidas como “calçadas ecológicas” os passeios públicos construídos com materiais porosos ou com juntas de assentamento (pavimento intertravado) que promovam a permeabilidade da água, ou seja, que sejam drenantes;



Considerando que os passeios públicos que apresentam faixas de áreas gramadas aumentam a absorção da água da chuva sem, contudo, prejudicar o pedestre;

Considerando que o espaço mínimo para gramado nos passeios públicos, segundo a as normas da ABNT NBR 9050, é de 70 centímetros de largura,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, desenvolver e enviar a esta Casa de Leis, um levantamento orçamentário sobre custos para construção de calçadas, especificando os valores necessários para a construção de “calçadas ecológicas” e passeios públicos dotados com faixas gramadas, comparando-os ao custo do piso de cimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de fevereiro de 2018.
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