
R E Q U E R I M E N T O Nº. 037
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/2/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a existência de apenas uma biblioteca pública em Botucatu e a necessidade de um projeto que promova a educação, cultura e principalmente o incentivo à leitura em nossa cidade;
Considerando que em diversas cidades do estado há projetos de “Biblioteca Itinerante” composto por um ônibus adaptado para funcionar como uma moderna biblioteca, com acervos de livros infantis, juvenis e adultos, com destaque para autores nacionais;

Considerando que tal veículo poderia ainda oferecer materiais para o desenvolvimento de atividades, contação de histórias e espaço para ações lúdicas, funcionando de forma itinerante, atendendo a todos os bairros de Botucatu com um cronograma de atuação amplamente divulgado sendo que os usuários do projeto podem retirar seus exemplares, levar para casa e devolver quando o ônibus biblioteca voltar à sua localidade,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Educação, o Senhor VALDIR GONZALES PAIXÃO JÚNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar em Botucatu um ônibus adaptado que funcione como uma “biblioteca itinerante” com acervo de livros infantis, juvenis e adultos e espaço para desenvolvimento de atividades de forma a promover a educação, cultura e principalmente o incentivo à leitura em todos os bairros de nossa cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de fevereiro de 2018.
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