
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 042
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/2/2018       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
                      Considerando que o ciclismo tem se destacado como uma das modalidades esportivas que mais cresce em todo Brasil, com praticantes de todas as faixas etárias em todos os tipos de terreno, com diferenciação apenas entre quem pedala para competir e quem pedala para um simples passeio;



Considerando que, em Botucatu, o número de praticantes da referida modalidade tem crescido consideravelmente e que os poucos espaços existentes são consideravelmente distantes de uma grande parcela da população, como, por exemplo, a Fazendo Lageado;




Considerando que em diversas cidades do estado existem projetos desenvolvidos pelo Poder Público no sentido de interditar áreas nobres da cidade aos domingos e feriados para que os munícipes possam utilizar desse espaço para passeios de bicicleta em família ou para treinamentos;




Considerando que a interdição parcial da faixa ao lado do canteiro central, nos dois sentidos da Avenida Dom Lúcio, para a prática de atividades físicas aos domingos de manhã e feriados, períodos com menos fluxo de veículos, traria mais vida e uma boa alternativa para a fatia da população que se dedica a pratica esportiva, bem como incentivaria famílias do entorno a se programarem para passeios no local durante o referido período, sem que o trânsito seja atrapalhado, uma vez que existem vias alternativas e que uma faixa sempre estará liberada,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida de Botucatu, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, solicitando informar sobre a possibilidade de contemplar Botucatu com um projeto de ciclofaixa na Avenida Dom Lúcio aos domingos e feriados, oferecendo assim, uma opção de lazer para os botucatuenses na região central.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de fevereiro de 2018.
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