
R E Q U E R I M E N T O Nº.  056
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/2/2018      

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a área de lazer existente no Convento “Servas do Senhor”, localizado na Rua Carvalho de Barros, número 99, no bairro Boa Vista, poderia ser melhor aproveitada, caso houvesse uma academia ao ar livre na localidade;
Considerando que a Prefeitura Municipal, por meio de uma parceria, poderia se responsabilizar pela manutenção da supracitada “praça”, bem como instalar os equipamentos de ginástica da referida academia ao ar livre, sendo que a mesma poderia ser utilizada pela população em geral, sobretudo moradores próximos;

Considerando que seriam beneficiados tanto as “irmãs” que frequentam referido convento, pois as mesmas contariam com uma academia ao ar livre, como os moradores próximos, que poderiam desfrutar de destacada área de lazer,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, envidar esforços e informar sobre a possibilidade de, por meio de parceria, realizar a manutenção da área de lazer existente no Convento “Servas do Senhor”, localizado na Rua Carvalho de Barros, número 99, no bairro Boa Vista, bem como dotar destacada área de lazer com uma academia ao ar livre, sendo que a mesma poderia ser utilizada pela população em geral, sobretudo moradores próximos, beneficiando assim tanto as “irmãs”, que frequentam referido convento, como a comunidade em geral.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de fevereiro de 2018.
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