
R E Q U E R I M E N T O Nº. 061
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/2/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o cruzamento da Avenida Doutor Vital Brasil com as Ruas Doutor Damião Pinheiro Machado e Capitão Tito é uma área com intenso tráfego de veículos;
Considerando que em destacada localidade também há grande circulação de pedestres, por conta da proximidade com o Terminal Rodoviário “Doutor Carlos Alberto Melluso" e com a CEI "Doutor Roberto Domingos Andreucci";
Considerando que pedestres e motoristas tem dificuldades em circular por supracitado cruzamento, principalmente em horários de pico de manhã e à tarde;

Considerando que um semáforo de três tempos no local seria de extremo benefício para disciplinar o trânsito na região,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de instalar um semáforo de três tempos no cruzamento da Avenida Doutor Vital Brasil com as Ruas Doutor Damião Pinheiro Machado e Capitão Tito, visando disciplinar o trânsito da região, proporcionando maior segurança aos pedestres e motoristas que circulam por referida localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de fevereiro de 2018.
Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
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