
R E Q U E R I M E N T O Nº. 062
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/2/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que, desde que foi implantado um redutor de velocidade, do tipo “lombada”, na Rua Monsenhor José Maria da Silva Paes, próximo ao imóvel número 535, referida residência vem sofrendo com constantes inundações;




Considerando que, apesar da Prefeitura Municipal já ter aberto uma pequena passagem de água pluvial entre o meio-fio e a lombada, as inundações continuam a ocorrer, mesmo com chuvas de média intensidade;



Considerando que referido problema ocorre, pois, a “lombada” existente na localidade represa o fluxo da água da chuva, que acaba invadindo o passeio público e, consequentemente, adentrando no supracitado imóvel;




Considerando que referido problema vem causando prejuízo e preocupação aos moradores da destacada residência, que já perderam e tiveram diversos móveis e eletrodomésticos danificados, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos e informar sobre a possibilidade de remover o redutor de velocidade, do tipo “lombada”, implantado nas proximidades do número 535 da Rua Monsenhor José Maria da Silva Paes, região do Jardim Brasil, que vem represando a água da chuva, ocasionando inundação e prejuízo aos moradores da localidade, ou, adotar outras providências que solucionem referido problema.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de fevereiro de 2018.
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