
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 063
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/2/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que existe um ponto de ônibus muito utilizado pela população, localizado na Rua Curuzu, no trecho compreendido entre as Ruas Marechal Deodoro e Monsenhor Ferrari;




Considerando que referido ponto de ônibus era dotado de cobertura e assentos, que foram retirados pela Prefeitura Municipal em razão de obras realizadas na localidade;




Considerando que, até o presente momento, destacados dispositivos não foram recolocados no ponto de ônibus, o que causa desconforto e deixa os usuários do transporte coletivo expostos a chuva e sol forte, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de recolocar a cobertura e os assentos do ponto de ônibus localizado na Rua Curuzu, no trecho compreendido entre as Ruas Marechal Deodoro e Monsenhor Ferrari, nas proximidades do número 431, proporcionando maior comodidade aos usuários do transporte coletivo da região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de fevereiro de 2018.
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