
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 065
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/2/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, em abril deste ano, terminará a validade do concurso público para professores da Educação Infantil, inclusive com a prorrogação de 02 (dois) anos;

Considerando que outros concursos públicos, para contratação de professores do Fundamental I e II, já tiveram sua validade prorrogada por mais 02 (dois);
Considerando que o efetivo de professores da rede municipal de ensino não é suficiente para atender a demanda criada pela construção de novas salas de aula;

Considerando que os gastos para a realização de um novo concurso público são altos e, denotam muitas dificuldades no processo de licitação, inviabilizando a realização do mesmo em curto prazo, deixando a demanda por profissionais desta categoria “a descoberto”, por um período expressivo; 

Considerando que estamos em um “ano político” que, por força de lei, impõe restrições quanto a realização de novos concursos públicos;
Considerando os inúmeros questionamentos dos participantes, a respeito do concurso público ainda vigente;
Considerando todos os procedimentos administrativos, financeiros e jurídicos necessários à contratação destes profissionais;
Considerando a preocupação com a queda na qualidade do ensino e atendimento dos alunos de 04 (quatro) meses a 05 (cinco) anos de idade, referentes a segurança, aprendizagem e afetividade, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário Municipal de Governo, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de realizar, com urgência, a chamada dos professores aprovados no último concurso público para atuarem na Educação Infantil, bem como a criação dos respectivos cargos, o impacto financeiro e demais procedimentos necessários, a fim de promover a sequência no ensino e atendimento de qualidade que são oferecidos atualmente na rede municipal de ensino de Botucatu.
[INTEGRANTE DO REQUERIMENTO Nº 065/2018]
REQUEREMOS, ainda, que cópia da presente propositura seja encaminhada ao Secretário Municipal de Educação, VALDIR GONZALES PAIXÃO JÚNIOR, para ciência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de fevereiro de 2018.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB
ALO/jpq
