
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 069
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/2/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
                                Considerando que dezenas de pessoas se utilizam do entorno do Ginásio Municipal de Esportes "Governador Mário Covas Júnior" para fazer caminhadas; 




Considerando que no referido ginásio constantemente ocorrem competições esportivas, inclusive com a participação de outros municípios;




Considerando que em razão dos constantes eventos esportivos e a utilização diária do local, como já mencionado, o mesmo acaba recebendo milhares de pessoas ao longo do mês;




Considerando que no entorno desse ginásio as calçadas precisam de manutenção, pois alguns trechos já estão deteriorados;




Considerando ainda que a iluminação também precisa de manutenção, como a colocação de mais braços de luz,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES e ao Secretário Municipal de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar reparo e adaptação da calçada no entorno do Ginásio Municipal “Mário Covas Júnior”, bem como a manutenção da iluminação pública, colocando mais braços de luz para promover melhores condições para as centenas de pessoas que todos os dias utilizam o local para caminhada, entre outras atividades.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de fevereiro de 2018.
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