
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 082
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/2/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no Bairro Vila Real de Barra Bonita, Bairro da Mina, existem vários lotes ainda sem construção;
Considerando que alguns desses lotes não possuem construção devido à falta de acesso a eles;

Considerando que na Rua 7, no referido bairro, existem vários lotes que não possuem abertura de rua na sua extensão, devido à presença de minas d’água; 

Considerando que os donos dos lotes pagam os impostos corretamente, porém não conseguem construir pela falta de acesso aos seus lotes; 

Considerando que, por se tratar de um local com presença de minas d’água, a abertura total da rua fica prejudicada, porém, se houver a abertura de, pelo menos cinquenta metros a partir da Rua 13, o acesso dos moradores aos seus lotes já fica livre;

Considerando ainda que, as companhias de água e luz não fazem as ligações nos lotes, pois os mesmos não possuem acesso,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Prefeito Municipal MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA  e ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos visando a abertura de rua na Rua 7, no Bairro Vila Real de Barra Bonita (Bairro da Mina), com início a partir da Rua 13, afim de facilitar o acesso dos proprietários aos seus lotes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de fevereiro de 2018.
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