
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 086
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/2/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Praça Carlos Gomes é uma das mais tradicionais áreas públicas de Botucatu, estando na região central do município e abrigando em seu interior, a Igreja de São Benedito e também um dos principais pontos de transporte coletivo da cidade, mas que ainda não foi contemplada no cronograma de revitalização de praças da Prefeitura Municipal; 




Considerando que de acordo com um contato feito com esse vereador, por moradores da região, a citada praça está em uma situação bastante delicada, já que a mesma está com seu piso esburacado e sem iluminação adequada, oferecendo riscos e dificuldades aos frequentadores da missa e também para quem passa pelo local;




Considerando que tal situação acaba aumentando os riscos do cidadão de bem, que passa por um lugar escuro e que já começou a ser frequentado por pessoas de má índole e usuários de entorpecentes e álcool, com praticamente nenhum policiamento pelo local; 




Considerando que nem obras que estavam no projeto original da mesma, em 1960 foram concluídas, sendo necessária uma ampla revitalização do local, com investimentos em iluminação, jardinagem, área de lazer para crianças e idosos, estacionamento no entorno da mesma e nos fundos, tornando o local, uma verdadeira referência para o município;



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica, informar sobre a possibilidade de incluir, com certa urgência, a Praça Carlos Gomes no cronograma de revitalização de praças existente no município, uma vez que a mesma já não mais apresenta condições de uso.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de fevereiro de 2018.

Vereador Autor IZAIAS COLINO
PSDB
