
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 092
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/2/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Rua Santos Dumont, em sua continuidade, possui um trecho sem pavimentação asfáltica, onde munícipes são cerceados de utilizar referida área;

Considerando que na continuidade do trecho citado foram construídos 640 apartamentos (Residencial Parque Braga) o que aumentou o número de moradores locais e, também, o tráfego de veículos na Vila Jardim;
Considerando que a pavimentação do trecho, além de atender os anseios da comunidade local, irá trazer benefícios para a mobilidade e segurança de referida área,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a abertura de um trecho de rua, continuação da Rua Santos Dumont, localizada nas proximidades do Residencial Parque Braga, caso necessário desapropriando a área, bem como realizar a pavimentação asfáltica do referido trecho, atendendo aos anseios das pessoas e moradores que transitam pela região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de fevereiro de 2018.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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