
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 098
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/2/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando as inúmeras dificuldades que os agentes de combate a endemias enfrentam na fiscalização de residências e outros imóveis, no combate a proliferação do mosquito “Aedes aegypt”;

Considerando que nem sempre referidos agentes têm acesso ou permissão para verificar os quintais das casas ou prédios abandonados;

Considerando que o uso da tecnologia pode ser um grande aliado nessa batalha, como por exemplo, a utilização de veículos aéreos não tripulados, do tipo “drone”, para acesso a referidas áreas, assim,
Considerando que no dia 19 de dezembro de 2017 este vereador enviou um ofício ao Excelentíssimo senhor Prefeito Municipal tratando sobre o referido assunto, sendo o ofício nº. 188/2017/OP – LGS. 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Saúde, Doutor ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos e informar sobre a possiblidade de adquirir um “drone” para auxiliar os agentes de combate a endemias, na fiscalização e no combate à proliferação do mosquito “Aedes aegypt”, promovendo o bem-estar da população.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de fevereiro de 2018.
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