
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 106
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/2/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Rodovia Geraldo Pereira de Barros (SP-191) é bastante movimentada;

                     Considerando tal rodovia é importante via que interliga diversos municípios do interior do Estado de São Paulo, dá acesso ao Loteamento Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu, Vila Real de Barra Bonita e ao Rio Bonito Campo e Náutica;

Considerando que, o trecho da Rodovia Geraldo Pereira de Barros próximo à rotatória de acesso ao Rio Bonito Campo e Náutica, entre a Rodovia Alcides Soares e a Rodovia Geraldo Pereira de Barros, está com a pista desnivelada devido ao fluxo de veículos e à falta de manutenção constante, apresentando frequentemente buracos, dificultando a locomoção e criando risco às pessoas que por ali circulam;
Considerando que a pista simples e o intenso fluxo de veículos existente na destacada rodovia, sendo que alguns destes transitam com excesso de velocidade, acabam agravando a situação, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Estadual de Logística e Transportes do Estado de São Paulo, LAURENCE CASAGRANDE LOURENÇO, e ao Diretor da Divisão Regional DR-03 (Bauru) do Departamento de Estradas de Rodagem (DER), ENG.º DENIS PAULO NOGUEIRA LIMA, solicitando envidarem esforços no sentido de realizar a manutenção e nivelamento da pista próxima à rotatória de acesso ao Rio Bonito Campo e Náutica, na Rodovia Geraldo Pereira de Barros (SP-191), atendendo a pedidos das pessoas que por ali circulam.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de fevereiro de 2018.
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