
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 109
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/2/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a grave denúncia de cidadãos, que procuraram as unidades públicas de saúde de nosso município e, se depararam com a suspensão da realização de diversos exames laboratoriais, dentre eles exames rotineiros de hemograma, necessários para a detecção de uma grande variedade de moléstias;
Considerando que, segundo informações, a suspensão se deve ao aumento da demanda e ao atraso na entrega de kits de exame, por parte de um fornecedor;

Considerando o grande número de munícipes que dependem exclusivamente do sistema público de saúde, pois não podem arcar com os altos custos de um atendimento privado, bem como os elevados custos dos exames;

Considerando que referida situação coloca em risco à vida e a saúde de um grande número de pessoas, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Chefe de Gabinete do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB), Professor Doutor JOSÉ CARLOS SOUZA TRINDADE FILHO, solicitando que preste as seguintes informações:

1. Qual é a empresa responsável pelo fornecimento dos “kits de exame” e, o que a mesma alega para justificar tal atraso;
2. Desde quando referido problema vem ocorrendo e, que medidas já foram tomadas a fim de regularizar a situação;

3. Qual a previsão para a chegada dos “kits de exame” e;

4. É possível aplicar alguma punição ao fornecedor em razão do atraso;

REQUEREMOS ainda que, nos termos da Lei Orgânica do Município, seja oficiado o Secretário Municipal de Saúde, Doutor ANDRÉ GASPARINI SPADARO, para que juntamente com o Chefe de Gabinete do HCFMB, informem que medidas, a título de urgência, estão sendo adotadas para atender a demanda imediata por exames em nossa cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de fevereiro de 2018.
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