
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 121
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/2/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o programa “Vila Dignidade”, promovido pelo Governo do Estado de São Paulo, é voltado à construção de moradias, em pequenas vilas, destinadas ao atendimento de idosos, principalmente aqueles em estado de vulnerabilidade social;

Considerando que em 2013 o Prefeito Municipal de Botucatu, com o apoio do Governo do Estado, assinou a ordem de serviço para a construção de 16 moradias, por meio do destacado programa, que foram finalizadas e inauguradas em nosso município no ano de 2015;




Considerando que as habitações construídas por meio do supracitado programa são projetadas com parâmetros de acessibilidade do Desenho Universal, com itens de segurança como barras de apoio, sanitários em altura adequada, portas e corredores mais largos, pisos antiderrapantes, entre outros, podendo ser utilizadas por qualquer indivíduo com dificuldade de locomoção;

Considerando que é insuficiente o número de moradias construídas por meio do programa “Vila Dignidade” frente à demanda existente em nossa cidade, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com Secretaria competente, informar sobre a possibilidade de envidar esforços no sentido de celebrar novamente convênio com o Governo do Estado de São Paulo, visando a construção de um novo lote de moradias, por meio do programa “Vila Dignidade”, destinadas aos idosos de nossa cidade que possuem baixa renda, ampliando o número de munícipes atendidos por destacado programa.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de fevereiro de 2018.
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