
R E Q U E R I M E N T O Nº. 126
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/3/2018       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que em uma área localizada na Rua das Margaridas, defronte e nas proximidades do número 710, será construída uma praça que beneficiará, principalmente, a comunidade do Conjunto Residencial Jatobá;

Considerando que destacada obra é muito aguardada pela população do bairro, que passará a contar com um local para frequentar em seus momentos de lazer;
Considerando que referida praça seria melhor aproveitada pela comunidade, se na mesma fosse implantada uma “Academia ao Ar Livre”, que incentivaria os munícipes da região à prática saudável de esportes;
Considerando, ainda, que no Jardim Continental, existe um local na Rua Salvador Bavia que pode abrigar também uma área de lazer, com “Academia ao Ar Livre”, para a comunidade;
Considerando que este Requerimento está reiterando solicitação realizadas anteriormente, haja vista que as comunidades locais anseiam por supracitadas benfeitorias já há algum tempo, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de contemplar a futura praça que será construída na Rua das Margaridas, defronte e nas proximidades do número 710, no Conjunto Residencial Jatobá, com uma “Academia ao Ar Livre”, atendendo ao anseio da comunidade de destacado bairro.

REQUEREMOS, ainda, que informe sobre a possibilidade de implantar uma área de lazer, também com “Academia ao Ar Livre”, no local existente na Rua Salvador Bavia, no Jardim Continental.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de março de 2018.
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