
R E Q U E R I M E N T O Nº. 133
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/3/2018      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a pavimentação asfáltica da travessa (viela) existente entre as Ruas Clóvis de Avellar Pires e Indalécio Nunes da Silva, no Jardim Planalto, está muito comprometida, podendo ocasionar acidentes com os pedestres que circulam pela localidade;




Considerando que em referida viela existem diversos buracos (alguns profundos), também há lugares em que a pavimentação asfáltica aparentemente está oca e outros em que a mesma afundou, possivelmente ocasionados por problema de infiltração de água no destacado trecho;

Considerando que no local já foram realizadas obras com a finalidade de sanar o problema, mas, infelizmente, a pavimentação asfáltica voltou a afundar, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar análise no sentido de descobrir o problema que vem afetando a pavimentação asfáltica da travessa (viela) existente entre as Ruas Clóvis de Avellar Pires e Indalécio Nunes da Silva, no Jardim Planalto, bem como adotar as providências necessárias no sentido de solucionar referido problema definitivamente.

REQUEREMOS ainda que, após diagnosticado e resolvido o supracitado problema, realizar a restauração completa da destacada pavimentação asfáltica.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de março de 2018.
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