
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 143
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/3/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, frequentemente, o Poder Executivo Municipal realiza obras e serviços em nossas áreas rurais, principalmente nas estradas sem leitos asfálticos, as quais necessitam de reformas;

Considerando que uma frota de veículos é essencial para efetuar essas atividades, sendo que, os caminhões basculantes proporcionam agilidade, qualidade e segurança aos servidores municipais que executam as operações destinadas aos serviços em questão;

Considerando que Botucatu encontra-se em constante crescimento econômico, circunstância que viabiliza maiores investimentos, especialmente nas áreas rurais, onde existem atividades de agricultura, entre elas a familiar, as quais são essenciais ao município, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual FERNANDO CURY, solicitando informar sobre a possibilidade de envidar esforços, juntamente com a Secretaria Estadual de Agricultura e Abastecimento e o Ministério de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, visando obter recursos para a compra de um caminhão basculante destinado ao Poder Executivo Municipal, tendo em vista a frequente execução de obras e serviços nas áreas rurais de Botucatu, conforme os motivos supracitados.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de março de 2018.
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