
R E Q U E R I M E N T O Nº. 160

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/3/2018       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que existe na região do Parque Serra Negra, uma grande área de convivência que inclui em sua estrutura, playground, academia ao ar livre e, principalmente, uma pista de skate, que é uma das mais movimentadas por jovens de toda cidade;

Considerando que na citada pista, existe um problema estrutural de escoamento de água. Em dias de fortes chuvas, o sistema de drenagem do local acaba sendo insuficiente para a quantidade de água que desde pelo relevo e acaba ficando represada no local utilizado pelos esportistas;

Considerando que a instalação de novos ralos no local seria o suficiente para que a água deixasse de ficar empoçada e não iria fazer com que a pista precisasse ficar sem uso por vários dias até que toda a água represada no local seque com o tempo,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade enviar uma equipe para analisar as condições de drenagem e escoamento das águas pluviais na pista de skate existente no Parque Serra Negra, atendendo assim uma demanda dos esportistas que se utilizam do local. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de março de 2018.
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