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SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/3/2018     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que este vereador foi procurado por moradores do Jardim Continental que solicitaram ao mesmo uma atenção especial no que diz respeito a iluminação da praça Praça Edgard Carone, localizada no referido bairro, considerada insuficiente por parte dos moradores.
Considerando que o local possui estrutura para que famílias, crianças e adolescentes possam desfrutar da mesma em momentos de lazer, mas a baixa luminosidade oferecida pelos postes do local acaba afastando essa possibilidade, uma vez que gera uma desconfortável sensação de insegurança, sendo inclusive favorável à prática de ações criminosas;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de designar uma equipe competente para avaliação da iluminação existente na Praça Edgard Carone, localizada no Jardim Continental, e possíveis ações no local, para garantir a segurança e o lazer de moradores.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de março de 2018.
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