
R E Q U E R I M E N T O Nº. 165
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/3/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que defronte ao número 106 da Avenida Doutor Nahime Zacarias, no Conjunto Habitacional "Antônio Hermínio Delevedove" (COHAB IV), está havendo acúmulo de águas pluviais;

Considerando que, devido ao relevo, em dias de chuva, mesmo que em pequena intensidade, forma-se uma poça rente ao meio fio (fotos anexas);

Considerando que destacada situação, além de poder servir de criadouro do mosquito Aedes aegypti, também causa transtorno aos pedestres e veículos que transitam pelo local, bem como traz prejuízo ao comercio existente na localidade assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de construir uma canaleta de concreto na Avenida Doutor Nahime Zacarias, no Conjunto Habitacional "Antônio Hermínio Delevedove" (COHAB IV), mais especificamente defronte ao número 106, de forma que a mesma atravesse a via e proporcione o adequado escoamento da água.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de março de 2018.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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