
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 181
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/3/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na Rua José Clementino Bravin, no Conjunto Habitacional Leandro Alarcão Dias (Comerciários II), existe um terreno pertencente à Prefeitura municipal onde existe apenas um campo de futebol abandonado, uma estação de esgoto da Sabesp e uma saída de águas pluviais;
Considerando que a quantidade de águas pluviais que chega ao terreno por meio da tubulação tem resultado em uma enorme erosão que consome a área verde do local, oferecendo risco a uma área de proteção ambiental existente ao lado, além de resultar no acúmulo de água em pequenas poças, que se tornam criatórios de insetos e outros animais, além do mau cheiro; 
Considerando que existe ainda no local, a necessidade de se construir passeio público, uma vez que se trata de uma via extremamente movimentada e que não oferece a segurança necessária para quem transita pelo local, incluindo crianças e idosos que se arriscam em caminhadas pela via asfáltica;

Considerando que o local possui grande área inutilizada e que poderia ser revitalizada pelo Poder Público oferecendo aos moradores da região, alternativas como campo de futebol, academia ao ar livre e uma grande praça para momentos de lazer de quem reside no entorno,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da lei orgânica do município, a possibilidade de realizar a revitalização e construção de calçamento na Rua José Clementino Bravin, no Conjunto Habitacional Leandro Alarcão Dias (Comerciários II), estrutura para uma nova praça com academia ao ar livre e equipamentos esportivos, além de manutenção na área de descarga da galeria pluvial existente no local, que tem destruído o solo em área de preservação ambiental.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de março de 2018.

Vereador Autor ZÉ FERNANDES
PSDB
JFOJ/aco
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