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SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/3/2018     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando durante a gestão do ex-prefeito, Mário Ielo, existia em Botucatu, uma parceria firmada entre Prefeitura Municipal, Faculdade de Ciências Agronômicas da Unesp e Sabesp, que gerava uma força tarefa para limpeza e manutenção de áreas verdes, de proteção ambiental e nas margens de rios da cidade;

Considerando que a citada parceria consistia na formação de uma equipe permanente de agentes que verificavam todas as APP do município, com medições técnicas, limpeza e preservando a qualidade tanto da vegetação quanto da água dos rios;

Considerando que a retomada desse projeto poderia resultar em um avanço para o município, que já é destaque a nível estadual por conta das ações relacionadas ao meio ambiente, preservando a natureza e evitando uma série de reclamações quanto à limpeza de áreas verdes que cortam a cidade,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de fomentar uma parceria entre Prefeitura Municipal, Faculdade de Ciências Agronômicas da Unesp e Sabesp para a criação de uma equipe permanente especializada em atividades técnicas como controle de qualidade das águas, bem como situação da mata ciliar de rios que cortam a cidade. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de março de 2018.
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