
R E Q U E R I M E N T O Nº. 199
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/3/2018       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no trecho da Rua Rodolpho Devidé, compreendido entre a Rua Joaquim Marins e o Córrego Água Fria, existe um caminho que, transpondo o córrego, liga a Vila São Luiz à Vila São Lúcio e adjacências;

Considerando a existência de uma pequena ponte “pinguela” que, há muitos anos, está precisando de manutenção pois, quase toda a sua estrutura foi levada pelas fortes correntezas;
Considerando que supracitado caminho era muito utilizado por moradores e, atualmente, as pessoas têm que passar por dentro do rio para irem de um bairro ao outro, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de executar a reconstrução da pequena ponte “pinguela” da Rua Rodolpho Devidé, em seu trecho inicial, especificamente entre a Rua Joaquim Marins e o Córrego Água Fria, na Vila São Luiz, atendendo, assim, ao anseio dos munícipes que circulavam por referido caminho diariamente.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de março de 2018.
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