
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 201
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/3/2018 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE), é uma associação que promove o bem-estar e desenvolvimento da pessoa com deficiência;

Considerando que a APAE de Botucatu está localizada na Rua Doutor João Queiróz Reis, número 278;

Considerando que a calçada da supracitada associação se encontra muito danificada e obstruída por raízes de árvores, comprometendo a acessibilidade do local;

Considerando que, devido à grande relevância dos serviços prestados pela APAE de Botucatu, é importante garantir que o passeio público do entorno ofereça espaçamento e piso adequados, assegurando plena mobilidade aos atendidos da destacada associação, principalmente cadeirantes, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a manutenção da calçada (passeio público) no entorno da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE) de Botucatu, promovendo a acessibilidade no local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de março de 2018.
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