
R E Q U E R I M E N T O Nº. 210
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/3/2018       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que moradores do entorno da Praça da Paróquia Santa Terezinha, no Lavapés, estão reclamando do barulho e da desordem que ocorrem, durante o período noturno;



Considerando que jovens costumam se reunir no local para conversar e beber, muitas vezes falando alto e gritando, atitude essa que incomoda e causa transtornos à vizinhança, além de usuários de drogas que ficam pelo local que hoje não possui iluminação adequada;




Considerando que a Guarda Civil Municipal (GCM) tem como uma de suas funções, zelar pelo patrimônio público e possui uma base móvel que poderia ser direcionada, em intervalos de tempo regulares, para atuar na supracitada praça, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Segurança, MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de designar a base móvel da Guarda Civil Municipal (GCM), em intervalos regulares de tempo, bem como intensificar o patrulhamento na Praça da Paróquia Santa Terezinha, no Bairro Lavapés, visando coibir o excesso de barulho e a desordem, além da ação de usuários de drogas, atendendo ao anseio de moradores da região. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de março de 2018.
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