
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 211
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/3/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o passeio público (calçada) da Rua Agenor Nogueira, na esquina com a Rua Coronel Fonseca, está todo quebrado, com placas de cimento soltas (fotos anexas), que impedem o trânsito de pedestres; 




Considerando que os pedestres são obrigados a caminharem pelo leito carroçável da via, correndo o risco de serem atropelados, situação está agravada em razão do local se tratar de uma esquina;




Considerando que supracitada situação causa transtornos, oferece risco às pessoas que transitam pela localidade e pode ocasionar acidentes,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de notificar o proprietário do terreno localizado na Rua Agenor Nogueira, esquina com a Rua Coronel Fonseca, quanto à necessidade de que o mesmo providencie, com urgência, a restauração do passeio público (calçada) da localidade, assegurando que pedestres possam transitar pelo local com segurança.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de março de 2018.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB
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