
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 223
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/3/2018     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando o intenso fluxo de veículos e pedestres, nas proximidades das instituições de ensino: Creche Berçário Criança Feliz, EMEF “Professor Paulo Guimarães” e Creche Municipal “José Luiz Amat”, situadas, respectivamente, na Avenida Francisco de Oliveira Leite, Rua Carlos Bauer Filho e Rua Major Nicolau Kuntz;



Considerando que supracitadas vias possuem mão dupla de direção, e, devido a isso, há dificuldade em transitar pelos locais, em virtude da superlotação de motoristas, sobretudo no horário de entrada e saída de alunos, quando diversos veículos ficam estacionados;
Considerando que referida situação também causa transtornos e dificulta o estacionamento de vans escolares para o embarque e desembarque de alunos;
Considerando a necessidade de disciplinar e promover maior fluidez do trânsito nas localidades,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos para tornar mão única de direção à Avenida Francisco de Oliveira Leite, a Rua Carlos Bauer Filho e a Rua Major Nicolau Kuntz, nos trechos próximos às respectivas instituições de ensino: Creche Berçário Criança Feliz, EMEF “Professor Paulo Guimarães” e Creche Municipal “José Luiz Amat”, disciplinando o trânsito nas referidas localidades e proporcionando maior segurança à motoristas e pedestres.
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