
R E Q U E R I M E N T O Nº. 238
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/3/2018       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que Botucatu sempre é destaque regional e estadual em competições de bocha e de malha, principalmente com sua participação quase sempre vitoriosa nas disputas de JORI ou outros desafios contra equipes de cidades vizinhas;

Considerando que além de ser praticado por munícipes que representam Botucatu nas disputas esportivas, as modalidades de bocha e de malha também são utilizadas como passatempo para pessoas da terceira idade, que passam horas de seus dias nos campos existentes no Estádio João Roberto Pilan, na Cancha de Bocha e Campo de Malha João Coelho da Silva Filho – João Costela;

Considerando que a estrutura existente no local já está muito aquém da utilizada oficialmente em competições em todo o estado, prejudicando a prática e o desenvolvimento da modalidade na cidade, aumentando a dificuldade dos praticantes, que praticam o esporte em uma estrutura e encontram algo completamente diferente no momento das competições;

Considerando que seria importante para quem pratica o esporte seja para competição ou por lazer, que a cancha recebesse as adequações e melhorias necessárias,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Esportes, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de adotar providências no sentido de reformar a cancha de bocha e o campo de malha existentes no Estádio Municipal João Roberto Pilan, adequando assim a estrutura para que os praticantes da modalidade consigam utilizar o espaço em uma estrutura idêntica à das competições, além de oferecer assim um ambiente ideal para quem se utiliza do espaço para lazer. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de março de 2018.
Vereador Autora IZAIAS COLINO
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