
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 240
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/4/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o passeio público da Rua Velho Cardoso, no trecho compreendido entre as Ruas Amando de Barros e João Passos, no lado direito de quem sobe, mais especificamente defronte ao número 147, na altura da esquina com a Rua João Passos, está todo esburacado, necessitando manutenção;

Considerando que referido trecho de calçada está localizado na região central da cidade, oferecendo risco à um grande número de pedestres, que circula diariamente pelo local;

Considerando a necessidade de restaurar o passeio público na localidade, proporcionando maior segurança à população, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de adotar as providências necessárias, no sentido de restaurar o passeio público (calçada), localizado na Rua Velho Cardoso, no trecho compreendido entre as Ruas Amando de Barros e João Passos, no lado direito de quem sobe, mais especificamente defronte ao número 147, na altura da esquina com a Rua João Passos, que está todo esburacado, causando transtornos e oferecendo risco às pessoas que circulam pelo local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de abril de 2018.
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