
R E Q U E R I M E N T O Nº. 243
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/4/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que a Rua Alfredo Thomas Fazzio, no trecho próximo à Creche “Criança Feliz”, localizada no Jardim Peabiru, possui grande movimentação de veículos e pedestres, sobretudo no horário de entrada e saída de alunos;




Considerando que destacada via é bastante estreita e mão dupla de direção, o que ocasiona congestionamento de trânsito em referido trecho;




Considerando que, com o objetivo de não “travar” o trânsito na localidade, alguns veículos acabam estacionando sobre a calçada;



Considerando que, em dias de chuva, a situação se agrava, pois, os pais encontram maior dificuldade para buscar ou deixar seus filhos na respectiva instituição de ensino, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos e informar sobre a possibilidade de tornar mão única de direção à Rua Alfredo Thomas Fazzio, no trecho próximo à Creche “Criança Feliz”, localizada no Jardim Peabiru, de forma a melhorar e disciplinar o trânsito na região, proporcionando maior segurança à população, sobretudo alunos e pais de alunos da destacada instituição de ensino.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de abril de 2018.
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