
R E Q U E R I M E N T O Nº. 269
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/4/2018       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que um munícipe, residente na Rua Antônio Carlos Zanotto, número 198, no Conjunto Habitacional “"Antônio Hermínio Delevedove" (COHAB V), entrou em contato com a Prefeitura Municipal, por meio da Ouvidoria, a fim de apresentar algumas demandas (em anexo);
Considerando que defronte ao referido endereço havia uma placa de “PARE”, a qual, em virtude de um acidente ocorrido na localidade, acabou quebrando e não foi substituída;




Considerando que, segundo relatado, veículos oriundos principalmente da Avenida Roberto Sidney Bueno (Bira), estão adentrando na Rua Antônio Carlos Zanotto com excesso de velocidade, colocando em risco a vida de diversas crianças que frequentam a CEI “Maria de Lourdes Torres Sardenberg”, além de alunos da EMEF “Jonas Alves de Araújo” e moradores locais;

Considerando que é frequente a ocorrência de acidentes na localidade, envolvendo animais e perda de direção, sendo que, inclusive, um dos veículos acabou adentrando em uma das residências;

Considerando que foi solicitado, a construção de uma canaleta de concreto, que poderia servir como dispositivo redutor de velocidade, assim como proporcionaria o adequado escoamento das águas pluviais provenientes da região da creche que, atualmente, escoam até as proximidades do número 198, da Rua Antônio Carlos Zanotto, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, juntamente com a Secretaria competente, informar sobre a possibilidade de implantar um dispositivo redutor de velocidade, se possível uma canaleta de concreto, nas proximidades do número 198 da Rua Antônio Carlos Zanotto, no Conjunto Habitacional “"Antônio Hermínio Delevedove" (COHAB V), de forma a disciplinar o trânsito na localidade e proporcionar o adequado escoamento das águas pluviais em referido trecho, bem como que a placa de “PARE”, que existia em referida via, seja recolocada, oferecendo maior segurança aos moradores e alunos que frequentam a região.

[INTEGRANTE DO REQUERIMENTO Nº 269/2018]

REQUEREMOS ainda, que informe o porquê do supracitado munícipe não ter tido retorno sobre as demandas apresentadas, bem como se as mesmas serão atendidas e, em caso positivo, informar qual a previsão para a realização efetiva das mesmas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de abril de 2018.
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