
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 273
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/4/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que proprietários de indústrias, instaladas no Distrito Industrial III, procuraram este Vereador para reclamarem da frequente oscilação de energia elétrica que ocorre na localidade;

Considerando que, segundo relatado, as recorrentes quedas de energia elétrica acarretam prejuízo aos industriais, majorando o custo de produção e, consequentemente, comprometendo a competitividade das empresas;

Considerando que, inclusive, os empresários estão tendo diversos transtornos com as agências de seguros que estão dificultando o ressarcimento de prejuízos ocasionados por maquinários queimados ou danificados e, aumentando excessivamente o valor cobrado para renovação da apólice, em virtude desse problema, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Consultora de Negócios da Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), ORZILA ORTEGA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar análise técnica e adotar as providências necessárias no sentido de sanar definitivamente as frequentes oscilações e quedas de energia elétrica que ocorrem no Distrito Industrial III, causando prejuízo aos empresários da localidade e comprometendo a competitividade das indústrias de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de abril de 2018.
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