
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 274
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/4/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que proprietários de indústrias, instaladas no Distrito Industrial III, procuraram este Vereador para reclamar do atual serviço insatisfatório de fornecimento de internet, disponibilizado na localidade;

Considerando que tais proprietários anseiam por melhores condições de acesso à internet visto que a internet via rádio sofre quedas, causando transtornos e comprometendo a comunicação, e sendo assim, solicitam a disponibilização de internet por fibra óptica na localidade;
Considerando que, segundo relatado, a má qualidade do serviço oferecido acarreta prejuízo e transtorno aos empresários, comprometendo a comunicação e a competitividade das empresas;

Considerando que recentemente empresas inauguraram em Botucatu uma rede 100% fibra óptica, de última geração, atendendo diversos bairros, residências e empresas, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Gerente Institucional da Vivo do Interior de São Paulo, LUIZ EDUARDO DARUIZ CORRÊA e ao RESPONSÁVEL PELA EMPRESA LPNET DE BOTUCATU, solicitando envidar esforços e informar sobre a possibilidade de disponibilizar internet por fibra óptica no Distrito Industrial III e, caso não seja possível a curto prazo, que seja realizada análise técnica e adotar as providências necessárias no sentido de melhorar a internet disponibilizada em referida localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de abril de 2018.
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