
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 275
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/4/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, desde o ano passado, esta Vereadora tem sido procurada por diversos munícipes, moradores e pessoas que circulam pelas proximidades do Ribeirão Tanquinho;

Considerando que foram apresentadas demandas, que se referem a diferentes trechos do Ribeirão Tanquinho, mas que dispunham sobre a mesma problemática: mato alto existente nas margens, que está servindo de criadouro de animais peçonhentos;

Considerando que referidas demandas foram encaminhadas ao Poder Executivo para que fossem adotadas as medidas necessárias (Requerimento nºs 218/2017, 455/2017 e 070/2018, em anexo);

Considerando que, em Resposta, o Poder Executivo informou que “para a manutenção das margens do rio é necessária autorização da CETESB”;

Considerando que, segundo relatado, o mato alto também está servindo de esconderijo para pessoas mal-intencionadas, usuários e traficantes de drogas e para atos sexuais, assim,  
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Gerente da CETESB – Agência Ambiental de Botucatu, MÁRCIO LOURENÇO GOMES, solicitando envidar esforços no sentido de conceder autorização à Prefeitura Municipal de Botucatu, para a execução de serviços de limpeza, poda e capinação em toda a extensão urbana das margens do Ribeirão Tanquinho.
REQUEREMOS ainda, ao Secretário Municipal de Segurança, MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA, nos termos da Lei Orgânica do Município, que intensifique o patrulhamento da Guarda Civil Municipal (GCM) nas margens do Ribeirão Tanquinho, especialmente em áreas de fácil acesso ao rio que estão tomadas por mato alto.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de abril de 2018.
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