
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​279
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/4/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que em frente ao número 178 da Rua Santos Dumont, na Vila Cidade Jardim, existe um bueiro cuja grade de proteção foi retirada por motivo desconhecido;

Considerando que referido bueiro é grande e profundo, colocando em perigo a vida, sobretudo, de crianças, idosos e pessoas com deficiência;

Considerando a necessidade de adotar providências urgentes, pois, supracitada situação acarreta risco iminente, sendo ainda agravada pelo fato de destacada rua possuir um alto declive, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar o motivo pelo qual a grade de proteção do bueiro localizado em frente ao número 178 da Rua Santos Dumont, na Vila Cidade Jardim, foi retirada e, até o presente momento, não foi recolocada.
REQUEREMOS ainda que proceda, com urgência, a recolocação da grade de proteção do supracitado bueiro e, adote as providências necessárias para que em casos semelhantes a substituição ou reparo seja efetuado imediatamente, sem que haja demora, proporcionando maior segurança aos moradores locais e todos que circulam por referida via.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de abril de 2018.
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