
R E Q U E R I M E N T O Nº. 289
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/4/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que moradores do Residencial Cedro procuraram este Vereador para reclamarem do itinerário dos ônibus que atendem o referido bairro com destino ao Campus da UNESP, no Distrito de Rubião Júnior;

Considerando que, segundo relatado, os ônibus que fazem este itinerário passam poucas vezes e em horários que não atendem a grande parte da demanda existente;
Considerando que, para se dirigirem à UNESP, os moradores do Residencial Cedro precisam percorrer uma distância relativamente grande até o ponto do bairro Jardim Aeroporto, onde passa o ônibus que vai para a UNESP, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de estender até o Residencial Cedro, a linha de ônibus do transporte coletivo que atende o bairro Jardim Aeroporto com destino ao Campus da UNESP, no Distrito de Rubião Júnior, acolhendo aos anseios da população do referido bairro.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de abril de 2018.
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