
R E Q U E R I M E N T O Nº. 296
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/4/2018 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a princípio função social da propriedade expresso no art. 5°, XXIII, é um contrapeso ao direito de propriedade;

Considerando que a definição de parâmetros relativos ao cumprimento da função social da propriedade urbana delegada ao Plano Diretor;

Considerando que é dever do Poder Público propiciar o acesso à moradia priorizando famílias de menor renda, num processo integrado às políticas de desenvolvimento urbano e regional (art. 66, I);

Considerando a Lei Complementar n° 1224/2017 que “Dispõe sobre o Plano Diretor Participativo do Município de Botucatu e dá outras providências”;

Considerando que as legislações citadas versam sobre o direito da propriedade e moradia, reforçamos a necessidade de um estudo sobre o Residencial Green Valley;

Considerando que referido bairro é uma localidade que está em amplo desenvolvimento e conta com inúmeros moradores locais;
Considerando que referidos moradores procuraram este vereador solicitando informações sobre a regularização dos lotes de destacado bairro;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Presidente do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente (COMDEMA), RAFAEL ROMAGNOLLI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Munícipio, a possibilidade de fornecer informações e parecer referentes a questão de regularização do Residencial Green Valley.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de abril de 2018.
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