
R E Q U E R I M E N T O Nº. 302
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/4/2018       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a insatisfação e as diversas reclamações, por parte dos botucatuenses, com relação ao serviço prestado pela Concessionária Rodovias do Tietê na região de Botucatu;

Considerando que este Vereador, em inúmeras oportunidades, encaminhou Ofícios e Requerimentos, apontando problemas e deficiências;
Considerando que existem questões e problemas pendentes, os quais referida Concessionária se furta de apresentar soluções, como por exemplo, a finalização da duplicação da Rodovia Gastão Dal Farra, recapeamento da Rodovia Marechal Rondon, erosão no bairro Santa Maria, entre outros,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, comparecer à Câmara Municipal de Botucatu para prestar esclarecimentos e apresentar um efetivo plano de ação, com cronograma, assumindo o compromisso de realizar benfeitorias e melhorar o serviço prestado em nosso município e região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de abril de 2018.
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