
R E Q U E R I M E N T O Nº. 325

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/4/2018       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que hoje não existe nenhum trevo de acesso para os moradores e frequentadores do Recanto da Amizade, onde está hoje localizado o Parque Municipal da Cachoeira da Marta, bem como diversos imóveis às margens da Rodovia Marechal Rondon, no trecho de perímetro urbano de Botucatu;

Considerando que nos próximos meses, o Parque Municipal da Cachoeira da Marta deve ser completamente revitalizado, se tornando um dos principais pontos de turismo de Botucatu, fato esse que vai aumentar consideravelmente o fluxo de veículos acessando o bairro diariamente;

Considerando que o acesso hoje é feito por um recuo na pista, onde o condutor precisa esperar um intervalo antes de cruzar a rodovia, sem segurança nenhuma e colocando a vida de moradores e turistas em risco, sendo necessários investimentos na construção de um trevo e de sua devida sinalização,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, providências no sentido de se construir um trevo de acesso ao bairro Recanto da Amizade, que fica às margens da Rodovia Marechal Rondon, oferecendo segurança aos moradores e turistas que frequentam o local e o Parque Municipal da Cachoeira da Marta.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de abril de 2018.
	Vereador Autor IZAIAS COLINO

PSDB


	Vereador Autor PAULO RENATO

PSC




