
R E Q U E R I M E N T O Nº. 328
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/4/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que existe uma nascente no Parque Residencial 24 de maio, localizada entre as ruas Carlos de Rosa e Jornalista Pedro Chiaradia, na Divisa de referido bairro e do Jardim Santa Mônica, que não possui nenhuma proteção contra poluição e degradações;

Considerando que é extremamente importante que o Poder Executivo propicie uma proteção à referida nascente d´água, com o intuito de preservar o meio ambiente da localidade;




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informe sobre a possibilidade de construir uma proteção ao redor da nascente d´água localizada entre as ruas Carlos de Rosa e Jornalista Pedro Chiaradia, no Parque Residencial 24 de Maio na Divisa de referido bairro e do Jardim Santa Mônica, com o intuito de garantir a preservação de referido local contra atos de poluição e degradação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de abril de 2018.
Vereador Autor SARGENTO LAUDO

PP

LGS/esm

