
R E Q U E R I M E N T O Nº. 331
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando o grande fluxo de veículos existente no cruzamento da Avenida Conde de Serra Negra com a Rua João Morato da Conceição, na Vila Maria;




Considerando que referidas vias são corredores de ônibus, sendo que os veículos que vêm pela Rua João Morato da Conceição, principalmente os ônibus, encontram muita dificuldade para adentrar ou cruzar a Avenida Conde de Serra Negra;




Considerando que, com a inauguração do viaduto que ligará a região do Jardim Cristina com a região do Jardim Paraíso, haverá aumento no fluxo de veículos no referido cruzamento, dificultando ainda mais a travessia, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos e informar sobre a possibilidade de implantar semáforo no cruzamento da Avenida Conde de Serra Negra com a Rua João Morato da Conceição, na Vila Maria, disciplinando o trânsito na região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2018.
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