
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 333
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2018 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que as vias localizadas ao redor da EMEF “Professor João Maria de Araújo Júnior”, localizada na Vila São Lúcio, possuem intenso fluxo de veículos e pedestres, sobretudo no horário de entrada e saída da referida escola;
Considerando que, em especial as Ruas Capitão Alberto Mendes Júnior e Manoel Álvaro Guimarães ficam sobrecarregadas e congestionadas, em virtude das destacadas vias serem mão dupla de direção e permitirem o estacionamento de veículos;

Considerando que a travessia de estudantes e o intenso fluxo de veículos faz com que as referidas ruas se tornem perigosas, oferecendo risco a todos que frequentam a localidade, especialmente no período compreendido das 11 horas e 30 minutos às 12 horas;
Considerando a necessidade de reavaliar as mãos de direção na região, a fim de proporcionar maior segurança e fluidez ao trânsito da localidade, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de enviar uma equipe de engenharia de tráfego na região da EMEF “Professor João Maria de Araújo Júnior”, localizada na Vila São Lúcio, no horário de entrada e saída de alunos, com a finalidade de constatar a problemática das vias ao redor, sobretudo nas Ruas Capitão Alberto Mendes Júnior e Manoel Álvaro Guimarães que ficam sobrecarregadas e congestionadas, bem como realizar estudos sobre a possibilidade de tornar referidas ruas mão única de direção e, se necessário, promover alteração de mão de direção nas outras vias ao redor da escola, promovendo maior fluidez de trânsito na localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2018.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB

ALO/jpq
