
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 369
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/5/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a iluminação pública existente na Estrada Municipal dos Oyans, que liga o Jardim Palos Verdes a região dos Comerciários, necessita manutenção;

Considerando que em referida estrada existem lâmpadas antigas que são ineficazes e outras estão apagadas, além de que, segundo relatado por munícipes, alguns postes estão apresentando defeito;

Considerando que supracitada situação causa insegurança, aos motoristas e, principalmente, aos pedestres que circulam por referida localidade, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, juntamente com a Secretaria competente, e à Consultora de Negócios da Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), ORZILA ORTEGA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar análise técnica em todo o sistema de iluminação pública existente na Estrada dos Oyans, que liga o Jardim Palos Verdes a região dos Comerciários, promovendo serviços de manutenção e melhoria, proporcionando maior segurança e atendendo aos anseios de diversas pessoas que circulam pela localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de maio de 2018.
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