
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 371
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/5/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que todos os jovens e adultos que frequentaram programas de recuperação de dependentes de químicos (drogas ilícitas), necessitam de auxílio para serem reinseridos na sociedade e ao mercado de trabalho, por meio de programas específicos;

Considerando que “Oficinas de Produção de Mudas” são práticas simples que podem contribuir e propiciar aos atendidos, o retorno ao convívio social, como por exemplo, o Projeto “Resgatando Vidas e Recuperando o Bioma”, desenvolvido peça Secretaria Municipal, na cidade de São Paulo;

Considerando o Requerimento nº 562/2017 (em anexo), de autoria desta Vereadora, que apresenta uma proposta de embelezamento da cidade;

Considerando que as ideias poderiam se auto completarem em um único programa, unindo a necessidade dos dependentes químicos e o embelezamento de nosso município, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, aos Secretários Municipais de Saúde, Educação e Assistência Social, respectivamente, Doutor ANDRÉ GASPARINI SPADARO, VALDIR GONZALEZ PAIXÃO JÚNIOR e SILVIA APARECIDA FUMES CARVALHO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, envidarem esforços e informarem sobre a possibilidade de, cada um em sua esfera de competência e unindo conhecimentos, se reunirem com o objetivo de desenvolver e implantar um programa institucional público de inserção social dos dependentes químicos, através do plantio de flores em nosso município.
REQUEREMOS ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao PADRE EMERSON ANIZI, que possui vasta experiência sobre atendimento à dependentes químicos, ao Professor Assistente Doutor do Departamento de Ciência Florestal (FCA- UNESP) – Campus Lageado, VALDEMIR ANTONIO RODRIGUES, e à Diretora do Serviço de Atenção e Referência em Álcool e Drogas (SARAD), JANICE DE LOURDES MEGID, para conhecimento e possível contribuição no desenvolvimento deste programa.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de maio de 2018.
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