
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 374
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/5/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, segundo relatado por usuários do transporte coletivo, o ônibus que faz a linha “Maria Luiza - Centro” quebrou algumas vezes nos últimos dias;

Considerando que referidas “quebras” fazem com que o ônibus passe atrasado pelos pontos ou, até mesmo, não passe em alguns horários;

Considerando que supracitada situação está causando diversos transtornos e acarretando prejuízo, principalmente aos moradores da região do Conjunto Habitacional Jardim Maria Luiza que dependem do transporte coletivo para se locomoverem pelos bairros de Botucatu ou utilizam o mesmo para se deslocarem até o local de trabalho, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, nos termos da Lei Orgânica do Município, e ao GERENTE GERAL DA EMPRESA STADTBUS, solicitando adotarem providências no sentido de sanar definitivamente o problema das “quebras” que estão ocorrendo no ônibus que faz a linha “Maria Luiza - Centro”, promovendo melhora no serviço prestado e atendendo ao anseio de um expressivo número de usuários do transporte coletivo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de maio de 2018.
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