
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 376

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/5/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que foi aprovado por esta Casa de Leis os Projetos de Lei nº 0068/2018 que “Dispõe sobre a concessão de abono ao Magistério Público Municipal de Botucatu remunerado pelo FUNDEB - Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Básico e Valorização do Magistério” e nº 0007/2018 que “Altera dispositivos da Lei nº 5.959/2017, que dispõe sobre a concessão de abono ao Magistério Público Municipal de Botucatu remunerado pelo FUNDEB - Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Básico e Valorização do Magistério”, para concessão do FUNDEB aos servidores da Educação;




Considerando dúvidas de diversos funcionários quanto ao direito a recebimento do abono;




Considerando esta vereadora apresentou, na sessão de 2 de abril, o requerimento nº 251 referente a supracitado assunto e que, até o momento não houve resposta do Poder Executivo;




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário Municipal de Educação, VALDIR GONZALEZ PAIXÃO JUNIOR, e ao Chefe da Divisão de Administração de Pessoal, JULIO CESAR PELICIA solicitando, nos termos da lei orgânica do município, a lista nominal de todos os funcionários que receberam o abono do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Básico e Valorização do Magistério – FUNDEB, bem como os respectivos valores individuais recebidos por cada servidor, informando ainda os locais de lotação na pasta da secretaria em que esses funcionários estão lotados, bem como os locais onde executam seus trabalhos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de maio de 2018.

Vereadora Autora ROSE IELO
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