
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 373
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/5/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o decreto nº 8.179 de 2010 (anexo) que regulamentou a Lei n° 4. 904 de 2008 que dispõe sobre a proteção e defesa dos animais, o controle social de sua criação, comércio, exploração e a vigilância em saúde ambiental no Município de Botucatu.
Considerando que a estrutura administrativa para realizar os procedimentos de fiscalização e aplicação de penalidades aos infratores em descumprimento da referida lei pertence a Secretaria de Saúde;

Considerando que as penalidades e multas estão dispostas no Decreto de 2010, cujo recursos advindos dessas multas são destinados ao Fundo Municipal de Saúde, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Saúde, ANDRÉ GASPARINI SPADARO, e Secretário Municipal de Governo, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, nos termos da Lei Orgânica do Município, solicitando informarem como vem ocorrendo o trabalho de fiscalização e aplicação de multas sobre maus tratos aos animais bem como outras infrações contra o descumprimento da Lei nº 4.904 de 2008 que dispõe sobre a proteção e defesa dos animais, o controle social de sua criação, comércio, exploração e a vigilância em saúde ambiental no Município de Botucatu regulamentado pelo decreto nº 8,179 de 2010, bem como informar se há registros das autuações e multas aplicadas relacionando-as e informando os valores recebidos com aplicação de multas, desde 2010 quando o decreto regulamentou sobre regras e valores de fiscalização de maus tratos aos animais e cobrança de multas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de maio de 2018.
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