
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 392
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/5/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Avenida Dom Lúcio é um dos principais corredores comerciais de Botucatu, além de ser um dos mais importantes acessos de nossa cidade;

Considerando as frequentes solicitações e questionamentos, por parte dos munícipes, sobre o Programa/Ação ‘Planej Urbano’, que prevê benfeitorias para a Avenida Dom Lúcio;

Considerando que no expediente lido na Sessão Ordinária do dia 03 de maio de 2018, constou o Ofício nº 0593/2018/GIGOV/BU (em anexo), informando que o objeto contratual está paralisado;
Considerando o Requerimento nº 040/2018 (em anexo), apresentado por esta Vereadora, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Gerente do Departamento de Projetos da Prefeitura Municipal, Engenheiro SÉRGIO BACCHI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem se o Programa/Ação “Planej Urbano”, que prevê benfeitorias para a Avenida Dom Lúcio, será retomado, bem como o prazo para sua efetiva implementação.

REQUEREMOS ainda, que encaminhe cópia ou esboço fiel do projeto arquitetônico com as benfeitorias que estão previstas para serem executadas como objeto do referido programa.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de maio de 2018.
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