
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​394
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/5/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que entre as Ruas Coronel Fonseca, Rua dos Costas e Rua Aquilino Nogueira, na Vila Aparecida, existe uma área verde da Prefeitura;

Considerando que essa área poderia ser aproveitada com diversas benfeitorias, oferecendo à comunidade local momentos de lazer para suas famílias;

                                Considerando que a academia ao ar livre, playground, pista de caminhada e pista de skate possibilitam às pessoas a oportunidade de lazer e a prática de atividades físicas, zelando assim pela qualidade física e saúde, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantação de uma praça na área verde municipal localizada entre as Ruas Coronel Fonseca, Rua dos Costas e Rua Aquilino Nogueira, na região que compreende a Vila Aparecida, Jardim Bom Pastor, Vila São Lúcio e Recanto Azul, com a implantação de brinquedos, bancos, academia ao ar livre, pista para caminhada e pista de skate, com toda a infraestrutura necessária, visto que os moradores dessa localidade não contam com área de lazer, sobretudo as crianças.  
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de maio de 2018.
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