
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 406

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/5/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a ruptura do contrato entre município e as empresas que operam o transporte coletivo em Botucatu acabou por ser revista pelo Poder Executivo municipal, que manteve a operação das duas empresas que operam na cidade, oferecendo inclusive um acordo para que as mesmas mantivessem o valor das tarifas sem reajuste, oferecendo em troca, arcar com o valor do reajuste com um subsídio municipal;

Considerando que dentro desse acordo de cavalheiros firmado entre cidade e empresas de ônibus para que essa verba fosse utilizada na tarifa, ficou definido que a frota das mesmas seria renovada com veículos comprados na Caio Induscar, maior encarroçadora de ônibus circular do mundo e que tem sede em Botucatu, fazendo com que mais dinheiro fosse diretamente injetado na economia do município e ainda assim, garantindo veículos de qualidade, uma vez que praticamente todo o país conta com ônibus fabricados em Botucatu;

Considerando que há informações de que a empresa Stadtbus adquiriu novos veículos, mas não realizou essa compra da empresa botucatuense, gerando lucros para a economia de outro município, mesmo recebendo recursos oriundos de Botucatu,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado o GERENTE GERAL DA EMPRESA STADTBUS, solicitando informações a respeito da renovação da frota de veículos da referida empresa, com apontamentos como a quantidade de veículos novos que serão colocados em operação no município, bem como de qual fabricante os mesmos foram adquiridos e, caso não tenham sido comprados em Botucatu, quais as razões para o não cumprimento do acordo. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de maio de 2018.
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