
R E Q U E R I M E N T O Nº. 408
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/5/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a ponte existente na Rua Pinheiro Machado (foto anexa), no quarteirão localizado entre as Ruas Agenor Nogueira e Doutor Damião Pinheiro Machado, está sendo usada para descarte irregular de lixo;

Considerando que moradores da região estão preocupados com supracitada prática que, além causar sérios danos ao meio ambiente, é insalubre e ainda pode servir de criadouro de animais peçonhentos;

Considerando que a facilidade para realizar o descarte irregular de lixo contribui para piorar referida situação;

Considerando que o Poder Público tem o dever de zelar pela segurança e bem-estar da população, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de dotar a ponte existente na Rua Pinheiro Machado, no quarteirão localizado entre as Ruas Agenor Nogueira e Doutor Damião Pinheiro Machado, com alambrado ou tela de proteção, evitando o descarte irregular de lixo na localidade e atendendo ao anseio de moradores próximos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de maio de 2018.
Vereador Autor ZÉ FERNANDES
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