
R E Q U E R I M E N T O Nº. 410

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/5/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a Comissão Temporária de Assuntos Relevantes (criada pela Portaria nº 1.850/2017) “com a finalidade de revisar a legislação municipal que trata sobre calçadas e passeios públicos, bem como dos diversos elementos que interferem diretamente na acessibilidade e mobilidade das mesmas, como padronização, piso tátil, manutenção, posicionamento das lixeiras, grades e bueiros, obstáculos em geral, entre outros”;

Considerando que, após diversas reuniões com os membros da Comissão e convidados (representantes de diversos setores da sociedade e do Poder Executivo), que analisaram, debateram e discutiram intensamente a legislação que trata sobre o assunto em questão, foi elaborada minuta de projeto (em anexo), como resultado do trabalho desenvolvido;

Considerando que referida minuta foi encaminhada ao Procurador Legislativo, que exarou parecer jurídico indicando não ser de competência do Poder Legislativo a iniciativa sobre o assunto em questão;
Considerando que, por essa razão, encaminhamos para análise do Prefeito Municipal, minuta do projeto que “Institui a calçada ecológica e acessível...” que, esta Comissão acredita, irá trazer diversos benefícios ao nosso município, assim,
REQUEREMOS, depois cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que, após análise e apreciação, considere a possibilidade de encaminhar a esta Casa de Leis, projeto de lei que “Institui a calçada ecológica e acessível através de pisos drenantes nos passeios públicos e dispõe sobre execução, reforma, manutenção e conservação dos mesmos no município de Botucatu.”, conforme minuta anexa, corroborando com todo o trabalho desenvolvido pela Comissão Temporária de Assuntos Relevantes, criada pela Portaria nº 1.850/2017.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de maio de 2018
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