
R E Q U E R I M E N T O Nº.  413
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/5/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que nas proximidades do Jardim Aeroporto está localizado o Hospital Estadual de Botucatu (HEBO) bastante frequentado por munícipes de toda a nossa região;

Considerando que motoristas podem chegar até referida unidade de saúde através da Rodovia João Hipólyto Martins e Avenida Alcides Cagliari ou pela Rodovia Gastão Dal Farra e Avenida José Ítalo Bacchi;

Considerando que o problema é que faltam placas informativas que indiquem o acesso ao Hospital em supracitadas vias o que prejudica e confunde munícipes e, principalmente, motoristas que vem de outras cidades,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem, cada qual em sua área de atuação, sobre a possibilidade de instalar na Rodovia João Hypólito Martins, Rodovia Gastão Dal Farra, Avenida Alcides Cagliari e Avenida José Ítalo Bacchi, placas informativas indicando o acesso ao Hospital Estadual de Botucatu (HEBO), para, assim, ajudar motoristas a localizarem a instituição de saúde com mais facilidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de maio de 2018.
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