
R E Q U E R I M E N T O Nº. 414
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/5/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




Considerando que a Rua Curuzu é corredor de ônibus e uma das mais importantes vias da região central da cidade, com intenso fluxo de veículos e pessoas; 

Considerando que os veículos que circulam pela Rua Curuzu, quando chegam próximos a valeta existente nesta via, esquina com a Rua Coronel José Vitoriano Vilas Boas, acabam freando bruscamente para passar por respectivo dispositivo;

Considerando que supracitada situação, além de ocasionar risco de acidentes, também “segura” o fluxo de veículos no trecho, afunilando o trânsito do local, prejudicando, especialmente, os ônibus do transporte coletivo que precisam realizar o itinerário dentro do horário estabelecido;

Considerando que o nivelamento da referida valeta contribuiria para tornar a velocidade mais estável na Rua Curuzu, proporcionando maior segurança e melhorando o fluxo de veículos na região, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar o nivelamento da valeta existente na Rua Curuzu, esquina com a Rua Coronel José Vitoriano Vilas Boas, região central da cidade, melhorando o fluxo de veículos na região e proporcionando maior segurança à destacada via.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de maio de 2018.
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