
R E Q U E R I M E N T O Nº. 417
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/5/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Jardim Tropical é um bairro de Botucatu que está em franco desenvolvimento. Lá estão localizados o Condomínio Le Ville (com aproximadamente 100 casas), a Adega Paratodos, o Espaço Elo, o Auto Posto Tropical, entre diversos outros;
Considerando que a entrada do loteamento Jardim Tropical se dá via prolongamento da Rua José Benedito Nogueira, havendo notícias de que as obras de implantação de galerias de águas pluviais e pavimentação asfáltica ocorreram no ano de 2014;
Considerando que as benfeitorias realizadas no referido bairro possibilitaram a construção de várias residências e outros empreendimentos imobiliários, aumentando o número de moradores no destacado local;

Considerando que na Rua José Benedito Nogueira, no trecho localizado atrás do Condomínio Le Ville e do Campo de Futebol do Espaço Elo, rodeado pelas Ruas João Thiegui e Eduardo Bozano Santiago, existe a Praça “Aristóteles Albertini (Tote)” cuja área precisa ser estruturada, com a construção de uma praça arborizada para uso coletivo dos moradores, visando melhoria da qualidade de vida da população local (localização no mapa anexo);
Considerando que os moradores da região clamam por destacada benfeitoria que, se concretizada, irá beneficiar um expressivo número de munícipes, moradores do Jardim Tropical e bairros adjacentes,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, e ao Secretário Municipal do Verde, MÁRCIO PIEDADE VIEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de dotar a Praça “Aristóteles Albertini (Tote)”, localizada entre as Ruas José Benedito Nogueira, João Thiegui e Eduardo Bozano Santiago, no Jardim Tropical, com infraestrutura apropriada, implantando bancos, iluminação adequada, wi-fi, parquinho infantil (playground), equipamentos de academia ao ar livre, ajardinamento e arborização, entre outras benfeitorias, atendendo ao anseio de moradores da região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de maio de 2018.
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