
R E Q U E R I M E N T O Nº. 418
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/5/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Empresa Vivo realizou a instalação de fibra ótica em diversos bairros da cidade Botucatu proporcionando maior qualidade na prestação de serviços em especial o acesso a Internet;

Considerando que no Bairro Jardim Brasil, especificamente na rua Carlos Bauer Filho a instalação de fibra ótica não se estendeu em todos os quarteirões da rua;

Considerando que munícipes que residem nos quarteirões após o último ponto onde parou a instalação da fibra ótica requerem consumir a prestação dos serviços da Empresa VIVO (telefonia e Internet) através da fibra ótica, em especial o quarteirão na altura da residência de nº 700;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado o Gerente Institucional da Vivo do Interior de São Paulo, LUIZ EDUARDO DARUIZ CORRÊA, solicitando realizar a continuidade de instalação de Fibra Ótica na Rua Carlos Bauer Filho, após o último ponto onde parou a implantação, possibilitando que os demais moradores possam consumir a prestação dos serviços da Empresa VIVO (telefonia e Internet) através da instalação da fibra ótica.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de maio de 2018
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