
R E Q U E R I M E N T O Nº. 424
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/5/2018       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que muitas praças (áreas de lazer) que já receberam denominação, ainda não contam com a placa denominativa e, outras, que já possuem, precisam ser substituídas em razão de estarem apagadas ou deterioradas;

Considerando que a ausência de placas denominativas nas áreas de lazer de nossa cidade, notadamente, nas praças pequenas localizadas na região periférica do município, dificulta a localização de endereços, sobretudo para entregadores e visitantes, causando diversos transtornos;

Considerando também que a homenagem prestada, por meio de Projetos de Lei, aos munícipes que contribuíram para o desenvolvimento de Botucatu, cujos nomes deveriam ficar de forma “honrosa” registrados nas praças de nossa cidade, fica “empobrecida” e incompleta, haja vista que, inclusive, moradores próximos desconhecem referida informação;

Considerando o grande número de praças, espalhadas por diversos bairros de Botucatu, que se encontram nessa situação, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, juntamente com a Secretaria competente, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de instalar placas de denominação em todas as praças (áreas de lazer) de Botucatu que, apesar de já terem sido denominadas, ainda não foram contempladas com destacada identificação ou estão com referidas placas apagadas ou deterioradas, facilitando a localização e orientação de entregadores e visitantes, bem como prestando uma homenagem digna às pessoas que fizeram a diferença em nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de maio de 2018.
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