
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 428
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/5/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que este vereador foi procurado por moradores da Vila Antártica que solicitaram ao mesmo uma atenção especial no que diz respeito a manutenção e a iluminação da Praça Adolfo Dinucci localizada no referido bairro e conhecida como Largo da Paróquia de Nossa Senhora do Rosário de Fátima;

Considerando que o local possui estrutura para que famílias, crianças e adolescentes possam desfrutar da mesma em momentos de lazer, utilizando-se da academia ao ar livre, dotada de equipamentos de ginástica e de playground, bastante usado pelas crianças;
Considerando que o citado playground e a academia de ginástica ao ar livre, encontram-se danificados possibilitando o risco de acidentes;

Considerando que é dever do Poder Público municipal oferecer condições de uso, visando principalmente a segurança dos moradores do bairro, principalmente de quem vive nos arredores da referida praça, deixando-a em perfeitas condições para uso em período noturno, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a manutenção do playground, da academia ao ar livre e da iluminação, localizados na praça conhecida como Largo da Paróquia de Nossa Senhora do Rosário de Fátima (Praça Adolfo Dinucci), atendendo aos anseios das pessoas que frequentam a localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de maio de 2018.
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