
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 439
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/5/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a continuação da Rua Orlando Gamito, um trecho de aproximadamente 80 metros, localizado entre as Ruas Germino Daltin e Antônio Sanches, ainda não possui pavimentação asfáltica;

Considerando que a pavimentação asfáltica de referido trecho proporcionaria maior fluidez ao trânsito da região, sobretudo ao expressivo número de moradores da região da Vila Jardim, em especial dos Residenciais Ilhas Gregas e Parque Braga, e dos “Predinhos” da CDHU;
Considerando que a população local aguarda, já há algum tempo, a realização desta esperada benfeitoria, assim, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de concluir a pavimentação asfáltica da continuação da Rua Orlando Gamito, no trecho localizado entre as Ruas Germino Daltin e Antônio Sanches, proporcionando maior fluidez ao trânsito da localidade  e atendendo ao anseio de moradores da região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de maio de 2018.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
PDT
ACT/jpq
