
R E Q U E R I M E N T O Nº. 442

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/5/2018       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando estudos anteriormente realizados por empresa contratada acerca do impacto orçamentário para concessão do pagamento da Progressão Funcional aos servidores da Prefeitura Municipal, direito garantido pela Lei Complementar nº 911, de 13 de dezembro de 2011;
Considerando que a administração municipal adotou o novo regime jurídico estabelecendo a evolução dos benefícios na carreira do servidor como promoção e progressão por meio da “Evolução Funcional Horizontal” e “Evolução Funcional Vertical”;
Considerando que deverá ser editada pelo Poder Executivo, mediante os critérios estabelecidos em lei, a regulamentação do Sistema de Evolução Funcional segundo o plano de carreira;
Considerando que há a tempos grande expectativa dos servidores públicos municipais de contar com os benefícios decorrentes da evolução na carreira;
Considerando a necessidade dos Vereadores desta Casa de Leis obterem as informações referentes ao andamento do processo de implantação da progressão funcional dos servidores públicos municipais, bem como de conhecer o resultado dos estudos de impacto orçamentário e financeiro apurado com vistas à aplicação dos benefícios,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de verificar qual resultado tem-se alcançado com os estudos de impacto da progressão funcional dos servidores públicos municipais, na folha de pagamento da Prefeitura, e qual a possibilidade e temporalidade desta conquista de direito ter seu efeito.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de maio de 2018.
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