
R E Q U E R I M E N T O Nº. 453
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/5/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que é de extrema importância que o município contasse com um Centro de Atenção Psicossocial – Infantil (CAPs-i) para atendimento a crianças e adolescentes em situação de sofrimento psíquico com diagnóstico de transtorno mental, uma vez que, atualmente, jovens nesta situação recebem atenção no CAPs I, não contam com um espaço dedicado somente a eles para desenvolvimento de trabalhos específicos;
Considerando que o CAPs-i é um equipamento que oferta e amplia as possibilidades terapêuticas com cuidados em saúde mental, de reabilitação psicossocial, evita muitas internações, além de favorecer o exercício da cidadania e a inclusão social dos usuários e de suas famílias;
Considerando que seria importante conhecer quais ações estão sendo, ou serão, tomadas pelo Poder Executivo a fim de agilizar a implantação de um CAPs-i em Botucatu,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantação do Centro de Atenção Psicossocial – Infantil (CAPs-i) no município de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de maio de 2018.
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