
R E Q U E R I M E N T O Nº. 452
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/5/2018       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a notificação enviada à União no dia 21 de maio, pelo Ministério Público do Trabalho (MPT), para que se condicione garantia de manutenção dos empregos no Brasil, quando da transferência de parte do controle acionário da Embraer à norte-americana Boeing;
Considerando que a Unidade Embraer, localizada em Botucatu, interior de São Paulo, conta com uma planta industrial que supera 90.000 metros quadrados, onde trabalham cerca de 1.800 funcionários;
Considerando que o Sindicato dos Metalúrgicos também manifesta preocupação com a possibilidade de demissões, uma vez que são empregados pela Embraer cerca de 18.000 funcionários no país; 

Considerando que a União terá que dar o aval ao negócio, e ainda sendo importantíssimo que se assegure a fabricação e montagem final das aeronaves no país,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Ministro da Defesa, JOAQUIM SILVA E LUNA, solicitando a possibilidade de pedir garantias para que os empregos da Unidade Embraer de Botucatu sejam mantidos, caso ocorra a transferência de parte do controle acionário da empresa.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de maio de 2018.
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