
R E Q U E R I M E N T O Nº. 455
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/5/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que foi solicitado junto ao Balcão da Cidadania de Botucatu uma queixa referente aos sulcos com frestas no piso da calçada e da rua em frente ao ponto de ônibus, localizado na Avenida Floriano Peixoto em frente as Lojas Cem no sentido Centro;

Considerando que essa situação tem causado transtornos pois diversas pessoas, inclusive idosos, tropeçam nos buracos existentes no piso (foto anexa);

Considerando que há relatos que necessitam ser averiguados, objetivando atender aos anseios daquela comunidade usuária do transporte coletivo municipal, em especial, os idosos e pessoas com deficiência;

Considerando o tempo que a referida solicitação se arrasta, necessitando empenho e agilidade ao atendimento do problema apresentado,

          REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de, urgentemente, analisar o pedido referente aos buracos existentes no piso em frente ao ponto de ônibus localizado na Avenida Floriano Peixoto em frente as Lojas Cem, sentido Centro, a fim de resolver o problema, atendendo a população que utiliza o transporte coletivo na localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de maio de 2018
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