
R E Q U E R I M E N T O Nº. 459
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/6/2018       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Centro de Convivência do Idoso - “Aconchego” (CCI-Aconchego) presta um fundamental serviço para a nossa cidade, dando assistência ocupacional, médica e fisioterápica a idosos;
Considerando que a referida entidade funciona, através de comodato, em um prédio municipal;
Considerando que, para melhor atender aos usuários, o referido espaço necessita de adequações para embarque e desembarque de idosos, uma vez que o imóvel liga duas ruas, e por isso, necessita de ligações internas para estas vias, evitando congestionamento interno e ampliando o espaço para manobra para que os cadeirantes não sofram com as intempéries;
Considerando que o Secretário de Infraestrutura esteve com este parlamentar no local, sendo requeridas as melhorias narradas,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da lei Orgânica do Município, a possibilidade de realizar na área onde está localizado o prédio do Centro de Convivência do Idoso - “Aconchego”, as obras necessárias, para que, internamente, seja possível interligar as Ruas Benedito Matias Blumer e João Montes Filho, de forma que o embarque e desembarque dos idosos ocorra com melhor segurança e conforto.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de junho de 2018.
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