
R E Q U E R I M E N T O Nº. 460
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/6/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que grande parte da história de nosso município está guardada na biblioteca da Academia Botucatuense de Letras (ABL), em registros históricos, protegidos e conservados;

Considerando que referido acervo, foi formado graças a um árduo trabalho de pesquisa e organização realizado pelos membros da ABL, ilustres pensadores e historiadores de nossa cidade;

Considerando que, apesar dos documentos históricos estarem protegidos e conservados, a ABL não possui espaço físico adequado para manter referido acervo, do qual são os benfeitores;

Considerando a inquestionável contribuição dos membros da ABL para compreendermos a trajetória de nosso município, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, MÀRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário Municipal de Governo, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, e à Secretária Municipal de Cultura, MARIA CRISTINA CURY RAMOS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de disponibilizar um espaço físico exclusivo e adequado para acolher a biblioteca da Academia Botucatuense de Letras (ABL), dotada com área destinada a pesquisa e, que seja acessível aos membros da ABL e a sociedade em geral.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de junho de 2018
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