
R E Q U E R I M E N T O Nº. 461
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/6/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que ocorrem em diversas instituições de nossa cidade, durante o ano letivo, ensaios de coral, dança, banda, entre outras atividades culturais;

Considerando que, apesar de periodicamente haver ensaios, é ínfimo o número de oportunidades para a realização de apresentações;

Considerando que uma das grandes motivações do artista é a apreciação do público;

Considerando que Botucatu conta com espaços públicos que poderiam acolher, de forma adequada, apresentações artísticas, como, a Casa da Juventude, Cine Teatro Nelli, Teatro Municipal “Camillo Fernandez Dinucci”, Praça da Juventude, entre outros;
Considerando que a Secretaria de Cultura poderia organizar eventos culturais gratuitos à toda população, englobando diversas modalidades artísticas, com a apresentação de referidas instituições;

Considerando que destacados eventos, caso fossem realizados rotineiramente, além de servirem como incentivo aos “artistas” de nossa cidade, contribuindo para que os mesmos continuem a praticar e se aperfeiçoar, também atrairia um número maior de pessoas a participarem de atividades artísticas, fomentando a cultura em Botucatu, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária Municipal de Cultura, MARIA CRISTINA CURY RAMOS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar e organizar periodicamente eventos culturais, gratuitos à toda população, agrupando as diversas instituições de Botucatu que promovem atividades artísticas (música, dança, banda, coral, entre outros). Eventos como “Encontro de Bandas e Fanfarras”, “Apresentação de Corais de Botucatu” e “Festival de Danças”, poderiam ser realizados, a título de sugestão.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de junho de 2018

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB
ALO/jpq
