
R E Q U E R I M E N T O Nº. 474
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/6/2018 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o passeio público (calçada) da ponte existente na Rua Pinheiro Machado, no quarteirão localizado entre as Ruas Agenor Nogueira e Doutor Damião Pinheiro Machado encontra-se em estado de conservação insatisfatório para uso dos pedestres;
Considerando que as pessoas podem acabar tropeçando, correndo risco de caírem e se machucarem, sobretudo idosos e mães com crianças de colo;
Considerando que por vezes os pedestres são obrigados a caminharem pelo leito carroçável da via, correndo o risco de serem atropelados;
Considerando a necessidade de restaurar o passeio público na localidade, proporcionando maior segurança à população, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar o conserto do passeio público (calçada) da ponte existente na Rua Pinheiro Machado, no quarteirão localizado entre as Ruas Agenor Nogueira e Doutor Damião Pinheiro Machado.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de junho de 2018.
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