
R E Q U E R I M E N T O Nº. 475
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/6/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Avenida Floriano Peixoto é um importante e movimentado corredor de ônibus;




Considerando que referida via fica localizada na área central do município;




Considerando que o fluxo de usuários do transporte coletivo é maior em destacada região por se tratar de uma via que interliga a região norte do município à região central; 




Considerando as condições precárias e tamanho inferior dos pontos de ônibus localizados na referida via, em especial os pontos localizados próximos ao Supermercado Jaú Serve, em ambos os sentidos da avenida;




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÀRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de realizar a reforma e a ampliação dos pontos de ônibus localizados na Avenida Floriano Peixoto, em especial os pontos localizados próximos ao Supermercado Jaú Serve, em ambos os sentidos da via, e em caso de substituição dos mesmos, que sejam mantidos os modelos já utilizados de forma que cumpram a função de proteger os usuários de transporte coletivo das intempéries.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de junho de 2018.
Vereadora Autora ROSE IELO
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