
R E Q U E R I M E N T O Nº. 477
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/6/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a necessidade de efetuar os serviços denominados “Cata-Treco”, objetivando proporcionar um destino correto de materiais inservíveis, como eletrodomésticos e móveis usados;

Considerando que muitos moradores na Vila Ferroviária, no Jardim Dom Henrique, na Vila Nova Botucatu e nas adjacências não possuem os meios necessários para transportar tais materiais para o correto descarte;

Considerando que objetos descartados incorretamente oferecem o risco de doenças e a atração de animais peçonhentos, gerando problemas de saúde pública, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar serviços denominados “Cata-Treco”, na região dos bairros Vila Ferroviária, Jardim Dom Henrique, Vila Nova Botucatu e nas adjacências, atendendo aos anseios de moradores e pessoas que circulam pela localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de junho de 2018.
Vereadora Autora ROSE IELO
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