
R E Q U E R I M E N T O Nº. 479
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/6/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que moradores da Vila Cidade Jardim estão reclamando da iluminação pública insuficiente existente em diversas vias do referido bairro;

Considerando que supracitada situação, ocasionada principalmente por falta de braços de luz e por lâmpadas antigas e fracas, preocupa moradores e facilita a ação de pessoas mal-intencionadas;
Considerando a necessidade de efetuar melhorias, visando proporcionar uma iluminação pública mais eficiente e adequada aos moradores e frequentadores do destacado bairro, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e à Consultora de Negócios da Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), ORZILA ORTEGA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de realizar melhorias na iluminação pública das Ruas Antônio Sanches, Germino Daltin, Ângelo Covre, Orlando Gamito, Ernesto Pompiani, Antônio Amando de Barros, Jurandir Trench e Mirabeau Camargo Pacheco, localizadas na Vila Cidade Jardim, efetuando a substituição das lâmpadas antigas por outras mais modernas e eficientes, instalando novos braços de luz nos postes onde há necessidade, bem como outras melhorias, visando tornar a iluminação pública mais eficiente e econômica, atendendo aos anseios de moradores e pessoas que circulam pela localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de junho de 2018.
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