
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 484
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/6/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Praça Coronel Moura (Praça Paratodos) se localiza na região central do município de Botucatu e o seu entorno possui grande número de automóveis que por ali transitam diariamente;

Considerando que a referida praça passará por uma reforma completa, e tendo em vista o excessivo número de veículos e a falta constante de vagas para estacionamento na referida região;

Considerando que a cidade de Botucatu conta com diversos espaços públicos que poderiam ser adaptados e aproveitados de forma melhor com possível estacionamento em ângulo de 45 graus, desde que não fossem prejudicadas as características históricas e originais dessas localidades, nem desrespeitadas as dimensões necessárias para a adequada circulação de veículos na pista de rolamento e de pedestres no passeio público;
Considerando que o estacionamento em 45 graus na praça em questão, ampliaria a oferta de vagas e assim beneficiaria todo o comércio da região central da cidade,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos técnicos e informar sobre a possibilidade de implantar de estacionamento em ângulo de 45 graus no entorno da Praça Coronel Moura (Praça Paratodos), a fim de atenuar o grave problema de insuficiência de vagas para estacionamento de veículos automotores e assim beneficiar todo o comércio da região central da cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de junho de 2018.
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