
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 485
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/6/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Defesa Civil do município, tem no seu trabalho, deparado-se com famílias de baixa renda que vivem em situação de risco como também em condições degradantes;
Considerando que é dever do Poder Público promover a melhoria da qualidade de vida, da infraestrutura e promover a inclusão social;
Considerando que os critérios para encaminhamento dos interessados nos conjuntos habitacionais de baixa renda em construção no município, deve priorizar as famílias em situação de risco e também em situações degradantes,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Coordenador da Defesa Civil, MARCOS VINÍCIUS LEITE, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de fazer levantamento referente as famílias de baixa renda que vivem em situação de risco, como também em condições degradantes para que sejam encaminhadas para a Secretaria de Habitação e Urbanismo, e   observando-se critérios prioritários esta possa, encaminhá-las para programas de construção de conjuntos habitacionais para baixa renda no município.

.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de junho de 2018.
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