
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 488
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/6/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando o importantíssimo trabalho realizado pela equipe do SAMU, dos bombeiros e pelos profissionais que atuam nas ambulâncias brancas, prestando serviços de transporte e atendimento médico, em domicílio, nos casos de urgência;



Considerando que, cada uma destas equipes profissionais (SAMU, bombeiros e profissionais das ambulâncias brancas), atuam de acordo com determinados tipos de atendimento e, devem ser acionadas através de um número específico de telefone;




Considerando que, quando há necessidade de atendimento, os munícipes ficam confusos sem saber que equipe chamar e, acabam perdendo tempo com isso, seja fazendo novas ligações ou com as transferências telefônicas entre as equipes, comprometendo a agilidade e eficiência do serviço;




Considerando a importância de ter conhecimento sobre os serviços de atendimento realizados por cada equipe, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Saúde, Doutor ANDRÉ SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, discriminar por quais atendimentos cada equipe de profissionais (SAMU, bombeiros, profissionais das ambulâncias brancas) é responsável, explicando como funciona a distribuição dos mesmos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de junho de 2018.
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