
R E Q U E R I M E N T O Nº. 489
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/6/2018  
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que no último dia 05 de junho (Dia Mundial do Meio Ambiente), o Secretário Estadual de Educação, o botucatuense João Cury Neto, sancionou o decreto que cria o Conselho Estadual de Educação Ambiental;




Considerando que referido conselho visa conscientizar e fomentar ações em prol do meio ambiente, através da realização de cursos, palestras, conferências, entre outras atividades, bem como, por meio da capacitação de professores, com a finalidade de que os mesmos propaguem referido conhecimento entre os alunos, promovendo ações de sustentabilidade;




Considerando que a criação de um Conselho Municipal de Educação Ambiental, fortaleceria ainda mais, no âmbito de Botucatu, referidas ações, fortalecendo o trabalho sobre a temática em questão, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado Secretário Municipal de Educação, VALDIR GONZALEZ PAIXÃO JÚNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de criar o “Conselho Municipal de Educação Ambiental”, visando fomentar e fortalecer, no âmbito de Botucatu, ações em prol do meio ambiente e da sustentabilidade, nos mesmos moldes do recém-criado “Conselho Estadual de Educação Ambiental”.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de junho de 2018.
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