
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 505
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/6/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando a Audiência Pública realizada nesta Casa de Leis, no dia 05 de junho, que tratou sobre o tema “Combate ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes”;

Considerando o expressivo número de crianças e adolescentes que apresentam problemas sociais e emocionais;

Considerando a necessidade de contratação de profissionais especializados para ampliar o quadro nos CAPS, CREAS, Assistência social, saúde e educação para prestar atendimentos as crianças vítimas de violência;

Considerando que, por serem atendimentos de acompanhamento longo, o quadro reduzido de recursos humanos e aumento da demanda, há filas de espera em todos os segmentos citados e também nas instituições independentes como o CRAMI e o SAMECA;

Considerando a necessidade de psicólogos e assistentes sociais e demais profissionais para tratar de referida problemática que, na maioria das vezes, é reflexo de abusos sexuais, violência doméstica, bullying, entre outros traumas sofridos pelos jovens, que acabam prejudicando o seu desenvolvimento e, caso não sejam diagnosticadas e tratadas a tempo, colocam em risco o futuro dos mesmos;

                                REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, juntamente com Secretaria competente, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de envidar esforços e realizar estudos visando contratação de profissionais especializados para ampliar o quadro das instituições CAPS, CREAS, Secretarias Municipais de Assistência Social, Saúde, Educação, para prestar atendimento a crianças vítimas de abuso e violência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de junho de 2018.
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