
R E Q U E R I M E N T O Nº. 504
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/6/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a fase conclusiva de construção do Hospital Unimed na região do bairro CECAP e a importância dos acessos de pedestres ao entorno;

Considerando que a calçada construída recentemente no entorno da JVC Eventos aparentemente não condiz com as especificações e dimensões exigidas para pedestres e cadeirantes;
Considerando também aparente irregularidade na colocação de poste de energia na calçada supracitada;

Considerando a importância de fiscalização para solicitar adequação as normas determinantes do passeio público e regularização do poste que demonstra estar no meio da calçada;        
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de efetuar a fiscalização e adotar providências relacionadas ao passeio público (calçada) no entorno do Recinto da JVC Eventos, proximidades do Hospital Unimed no Bairro CECAP, aparentemente não condizentes com as dimensões exigidas, bem como também sobre poste de energia elétrica que se encontra no meio da calçada, atendendo aos anseios de moradores e pessoas que circulam pela localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de junho de 2018.
Vereadora Autora ROSE IELO
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