
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 508
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/6/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
                                Considerando que havia uma demarcação de ponto de ônibus, com sinalização e “postinho” na Rua Raul Torres, próximo ao número 609, na região da Vila Mariana, que foi retirada por motivo desconhecido;

Considerando que, mesmo após a demarcação ter sido retirada, a localidade continua sendo utilizada por moradores da região como ponto de ônibus, apesar do ônibus não possuir um local exato para parar;

Considerando que a retirada da demarcação também ocasiona confusão e causa transtornos aos usuários e motoristas do transporte coletivo, que ficam em dúvida quanto à existência do supracitado ponto de ônibus, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de recolocar a demarcação, com sinalização e “postinho”, do ponto de ônibus localizado na Rua Raul Torres, próximo ao número 609, na região da Vila Mariana, atendendo ao anseio de usuários do transporte coletivo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de junho de 2018.
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