
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 510
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/6/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a necessidade de construção de pontes em nosso município, visto o expressivo aumento do número de motoristas que circulam pelas vias de Botucatu;

Considerando anseios de munícipes relacionados à implantação de uma ponte interligando a Rua Jorge Tibiriçá com a Rua Jurandir Trench, entre os bairros Lavapés e Vila Cidade Jardim;

Considerando que empreendimentos imobiliários estão previstos para a referida localidade, o que torna necessário aumento das vias para que o trânsito não fique sobrecarregado nas demais vias de acesso da região;

Considerando a necessidade de realizar a construção em questão, a fim de agilizar e otimizar o fluxo de veículos da referida região, melhorando a ligação dos bairros e, consequentemente, proporcionar comodidade e segurança à nossa população, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de construir uma ponte para interligar a Rua Jorge Tibiriça com a Rua Jurandir Trench, entre os bairros Lavapés e Vila Cidade Jardim. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de junho de 2018.
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