
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 515
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/6/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que esta vereadora foi procurada por munícipes, os quais relataram que na rua próximo à Praça do Abolicionista, no Jardim Paraíso, existem dois veículos de grande porte que ficam sempre estacionados na localidade, impossibilitando a visão dos motoristas que querem adentrar na Rua Jorge Barbosa de Barros;
Considerando que esta situação pode causar acidentes, bem como proporcionar um local de esconderijo para pessoas mal-intencionadas;

                                REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiada à Comandante do 12º Batalhão da Polícia Militar no Interior, TENENTE CORONEL KÁTIA REGINA FIRMINO CHRISTÓFALO e ao Comandante da Guarda Civil Municipal LEANDRO DESTRO, solicitando, nos Termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de efetuar a fiscalização dos veículos que ficam estacionados próximos à Praça do Abolicionista, impedindo a visibilidade e afetando o trânsito, no sentido de verificar e adotar as providências necessárias para sanar referido problema.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de junho de 2018.
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