
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​518

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/6/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Prefeitura de Botucatu criou recentemente mais um programa de lazer e entretenimento para a população, conhecido como “A Avenida é Sua”.
Considerando que em moldes parecidos ao “Paulista Aberta” realizado na cidade de são Paulo, o “A Avenida é Sua”, além de deixar as duas faixas da Dom Lúcio entre a Praça Rubião Júnior e a Rua Prefeito Tonico de Barros livres, oferece diversas atividades esportivas, sociais e culturais;
Considerando que o objetivo do programa, realizado por diversas secretarias municipais, é oferecer à população nas manhãs de domingo um espaço livre, para que as pessoas tragam toda a família, caminhem, brinquem, pratiquem esportes, em um local que normalmente é congestionado de carros;
Considerando que seria de extremo benefício que entidades sociais, assistenciais e clubes de serviço do município pudessem expor e comercializar seus produtos e trabalhos durante a realização das atividades do “A Avenida é Sua”;
Considerando que tal ação seria importante para divulgação dos trabalhos prestados pelas supracitadas organizações que prestam relevante serviço na área social de Botucatu, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a secretaria competente, informar sobre a possibilidade de permitir que entidades sociais, assistenciais e clubes de serviço de Botucatu possam expor e comercializar seus produtos e trabalhos durante a realização das atividades do projeto “A Avenida é Sua”, que seria de extremo benefício para referidas entidades.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de junho de 2018.
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