
R E Q U E R I M E N T O Nº. 523
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/6/2018       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o anteprojeto de lei entregue pelo Ministro do Supremo Tribunal Federal, Dr. Alexandre de Moraes, ao Presidente da Câmara e Presidente do Senado, propõe, entre várias medidas, retirar 25% da arrecadação do Sistema “S” e destinar esse recurso para a Segurança Pública;
Considerando que as entidades do Sistema “S”, sendo elas SENAC; SENAI; SESI; SENAT; SEST; SESCOOP e o SEBRAE, que prestam serviços sociais autônomos, perderiam assim sua arrecadação em detrimento da segurança;
Considerando que esse conjunto de serviços sociais autônomos, vinculados a entidades patronais a exemplo do SENAC; SENAI; SESI; SENAT; SEST; SESCOOP e o SEBRAE, têm uma função muito importante na educação em nosso país e prestam relevantes serviços à comunidade em geral;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Presidente da Câmara dos Deputados, RODRIGO FELINTO IBARRA EPITÁCIO MAIA, e ao Excelentíssimo Presidente do Senado Federal, EUNÍCIO LOPES DE OLIVEIRA, solicitando no sentido de não aprovarem, no anteprojeto de lei apresentado pelo Ministro do Supremo Tribunal Federal, Dr. Alexandre de Moraes, a destinação da parcela de 25% das contribuições arrecadadas ao chamado Sistema “S” para o Fundo Nacional de Segurança e que o Congresso encontre outra forma de melhorar o combate à criminalidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de junho de 2018.
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