
R E Q U E R I M E N T O Nº. 528


SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/6/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no Ginásio de Esporte da EMEF “Antenor Serra” (Serrinha) há problemas relacionados a permanência de pombos nas estruturas da cobertura de ferro do citado ginásio;

Considerando que referida situação vem preocupando professores e pais de alunos devido as fezes dos pombos que caem sobre a quadra prejudicando o uso pelos alunos e expondo risco de saúde;

Considerando que referido ginásio tem o mesmo projeto arquitetônico da EMEF “Angelino de Oliveira” e que, portanto, tinha o mesmo problema com pombos dentro do ginásio e, com uma solução simples e de baixo custo de colocação de "redes" internas, o problema de entrada e permanência de pombos foi solucionado, bem como em outros ginásios similares;

Considerando a necessidade também em desinfetar os locais de permanência dos pombos;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Educação, VALDIR GONZALES PAIXÃO JUNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de adotar providências visando coibir a entrada e permanência de pombos nas estruturas do Ginásio da EMEF “Antenor Serra” (Serrinha) no Conjunto Habitacional Humberto Popollo (Cohab I).
REQUEREMOS, ainda, ao responsável pela Vigilância Sanitária, VALDINEI MORAES CAMPANUCCI DA SILVA, que realize inspeção em referido ginásio visando orientar quanto aos procedimentos de desinfestação nos locais de permanência dos pombos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de junho de 2018.
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