
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​531
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/6/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a ocorrência do último sábado, dia 16, do idoso de aproximadamente 65 anos que caiu no interior de uma grande erosão, no bairro Jardim Panorama, local de difícil acesso, onde passou por 10 horas no buraco, durante toda noite e madrugada, com dores e escoriações pelo corpo, sinais de hipotermia, como também desorientado;
Considerando que o idoso foi encontrado por munícipes que passaram pelas proximidades do local e ouviram gritos de socorro, acionando assim as equipes do Corpo de bombeiro para o salvamento com técnicas de trabalho em altura. Conforme noticiado em vários órgãos de imprensa;
Considerando que a erosão, local do acidente, já vem sendo alertado, há tempo, a Prefeitura Municipal, tanto pelos moradores, bem como por essa casa de leis através do requerimento nº 216 de 26 de março de 2018 (Anexo). Solicitando providências quanto aos problemas de erosão naquela área verde e alertando quanto ao risco de acidentes;
Considerando que nenhuma providência foi tomada a fim de prevenir os acidentes nos buracos erosivos e devido a urgência de tomar providências no sentido de isolar a referida área, em especial nos pontos de riscos, dispondo de dispositivos de segurança para prevenir a população e animais que possam cair novamente nos buracos erosivos, bem como medidas específicas para combater as erosões específicas daquela área verde;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário Municipal de Infraestrutura ANDRÉ LUIZ PERES e ao Secretário Municipal do Verde MÁRCIO PIEDADE VIEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e em caráter de urgência, o isolamento da área e dos buracos erosivos localizados na área verde no Jardim Panorama, local onde um munícipe idoso caiu recentemente, dispondo de dispositivos de segurança para prevenir novos acidentes com a população e com animais, bem como medidas específicas para combater as erosões específicas daquele local, em detrimento de um projeto maior conforme resposta do requerimento nº 216 de 26 de março de 2018.
[Parte integrante do requerimento 531/2018]




REQUEREMOS ainda que cópia desta propositura seja encaminhada ao Ministério Público, para que possam tomar as devidas providências.
Vereadora Autora ROSE IELO
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