
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​533
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/6/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que apesar dos esforços da municipalidade é comum que alguns munícipes relatem demora excessiva no atendimento médico em nossa cidade, em especial nos prontos socorros municipais;

Considerando que apesar do planejamento da municipalidade para bem atender os cidadãos, fato é que eventualidades como falta de um médico, pico de pessoas procurando atendimento e outras mais acontecem, causando, em algumas oportunidades, verdadeiros transtornos, diante da demora do atendimento, existindo relatos de mais de 10 horas de espera para atendimento completo;

Considerando que é preciso de inovações de gestão para evitar a demora relatada;

Considerando que a contratação de uma equipe médica, terceirizada ou não, para ser acionada somente em casos onde ocorra grande demanda de pessoas a serem atendidas, funcionando como “backup” para cobrir faltas ou picos de atendimento;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Saúde, ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de efetuar estudos e envidar esforços para a contratação de uma equipe médica, terceirizada ou não, para ser acionada somente em casos onde exista a falta de profissionais ou acúmulos de pessoas a serem atendidas, evitando assim grandes demoras no atendimento de nossa população, em especial quando procura equipamentos de saúde.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de junho de 2018.
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