
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 542
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/6/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a população necessita de canais de acesso a serviços municipais;




Considerando que seria de extremo benefício a criação de um aplicativo com o objetivo de facilitar o acesso de munícipes a serviços prioritários referentes à educação, saúde e segurança;




Considerando que, em tal dispositivo virtual, a população poderia, por exemplo, agendar consultas médicas, fazer inscrições para vagas em creche e escolas municipais, fazer denúncias à Guarda Civil Municipal, candidatar-se a vagas de empregos, entre outras ações; 

Considerando que serviços estaduais e federais também poderiam ser incluídos em referido aplicativo,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de criar um aplicativo com o intuito de facilitar o acesso da população a serviços prioritários referentes à educação, saúde e segurança, realizando diversas ações como, por exemplo, agendar consultas médicas, fazer inscrições para vagas em creche e escolas municipais, fazer denúncias à Guarda Civil Municipal, candidatar-se a vagas de empregos, entre outras.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de junho de 2018.
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