
R E Q U E R I M E N T O Nº. 546
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/6/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
          Considerando que a região sul do município está em pleno crescimento assim como também as demandas da população local;

Considerando que, em breve, será inaugurado o Residencial Paratodos localizado na Rodovia Gastão Dal Farra, em frente ao Parque Tecnológico;

Considerando que referido empreendimento, previsto para ser entregue no mês de julho deste ano, ocupará área total de 14.814,48 m². No total serão 337 casas que serão entregues aos mutuários com a infraestrutura completa: água, sistema de coleta de esgoto, pavimentação asfáltica, energia elétrica, guias e sarjetas, iluminação pública e drenagem de águas pluviais;

Considerando que os futuros moradores de referida localidade além dos benefícios supracitados, assim que o empreendimento for inaugurado, também irão necessitar de serviços de entrega de correspondências,

          REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor Regional São Paulo Interior da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, WILSON ABADIO DE OLIVEIRA, solicitando informar sobre a possibilidade de realizar estudos visando implantar serviços de entrega de correspondências no Conjunto Habitacional Residencial Paratodos, assim que este for inaugurado.

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 25 de junho de 2018.
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