
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 561
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/7/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que para incentivar as doações de sangue, a OMS (Organização Mundial da Saúde) instituiu em 2004 o dia 14 de junho como o Dia Mundial do Doador;
Considerando que durante o mês de junho, em todo o Brasil, aconteceu a campanha "Junho Vermelho", que teve o objetivo de conscientizar a população sobre a importância da doação de sangue, principalmente nessa época do ano, em que o inverno causa a diminuição do número de doadores dos centros de coleta;
Considerando que se faz necessária uma grande mobilização e divulgação em massa, para que não haja paralisação de cirurgias e para que possamos salvar muitas vidas,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador IZAIAS BRANCO DA SILVA COLINO, e seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, ampla divulgação pela TV Câmara e também nos meios de comunicação do Executivo, a fim de manter a conscientização sobre a doação de sangue, em virtude da diminuição que acontece nessa época.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de julho de 2018.
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