
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 568
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/7/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando o alerta ao tema sobre as Drogas, desenvolvido na Audiência Pública “Prevenção, Proteção e Combate às Drogas” ocorrida nesta casa de Leis, no dia 28 de junho do corrente ano;

Considerando que várias instituições e organizações estiveram presentes com a preocupação de melhorar o atendimento que já realizam com este público alvo;

Considerando que ficou evidente que a quantidade destes atendimentos não são dados oficiais no município;

Considerando que para ações de políticas públicas um dos itens determinantes é o levantamento da demanda para a realização de planos de ação;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário Municipal de Sáude, ANDRÉ GASPARINI SPADARO, ao Secretário Municipal de Educação VALDIR GONZALEZ PAIXÃO JÚNIOR, à Secretária Municipal de Assistência Social SÍLVIA APARECIDA FUMES CARVALHO, à Coordenadora do Centro de Referência Especializado de Assistência Social (CREAS), VITÓRIA CLEMENTINA ZANPERIN LOSI, ao CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (CRAS), à Diretora do Serviço de Atenção e Referência em Álcool e Drogas (SARAD), JANICE DE LOURDES MEGID, à Diretora do CAIS Prof.º Cantídio de Moura Campos, MARLY TIEGUI DE MELLO, ao DEPARTAMENTO DE SERVIÇO SOCIAL DA UNESP, ao CENTRO DE ASSISTÊNCIA TOXICOLÓGICA (CEATOX) da UNESP de Botucatu, ao CAPS AD RENASCER, ao CAPS I REDE VIVA, ao NÚCLEO DE APOIO A SAUDE DA FAMÍLIA (NASF) / SAÚDE MENTAL, à entidade CEIFEIROS DE ÚLTIMA HORA, à CASA DIA, ao  INSTITUTO RUACH, à entidade ATOS 6, à entidade MISSÃO ÁGAPE, aos ALCOÓLICOS ANÔNIMOS e aos NARCÓTICOS ANÔNIMOS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de relatar a esta Casa de Leis a quantidade de atendimentos de dependentes químicos por mês, para que possíveis 
[Integrante do Requerimento Nº 568/2018]
políticas públicas sejam pensadas diante do quadro de necessidades que este público precisa.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de julho de 2018.
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