
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 572
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/7/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a importância em discutir a possibilidade de implantação de um Centro de Atenção Psicossocial – Infantil (CAPs-i);
Considerando que o CAPs-i é um equipamento que oferta e amplia as possibilidades terapêuticas com cuidados em saúde mental, de reabilitação psicossocial, evita muitas internações, além de favorecer o exercício da cidadania e a inclusão social dos usuários e de suas famílias;

Considerando as notícias da grande demanda de crianças e adolescente nessas situações problemas e a mobilização de entidades sociais juntos aos órgãos públicos na busca de implantação do referido equipamento público com modelo de projeto do CAPSi,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador IZAIAS BRANCO DA SILVA COLINO, solicitando o agendamento de audiência pública para conhecer o modelo do projeto ou estudos sobre o Centro de Atenção Psicossocial – Infantil (CAPs-i), bem como discutir sua importância e possibilidades de implantação em Botucatu para atendimento a crianças e adolescentes em situação de sofrimento psíquico com diagnóstico de transtorno mental.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de julho de 2018.
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