
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 574
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/7/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Prefeitura estabeleceu regras para o agendamento das inscrições no processo seletivo para a aquisição de 992 unidades habitacionais do Residencial Cachoeirinha, dentro da Faixa 1 do programa Minha Casa Minha Vida, da Caixa Federal, com distribuição de senhas para quem tem o primeiro nome que inicie com as letras entre A e J, nos dias 26 e 27 de junho, terça e quarta- feira e entregas de senhas  para quem têm a primeira letra do nome entre K e Z  nos dias 28 e 29, quinta e sexta-feira. Além do sábado dia 30 de junho para aqueles com nome das letras iniciais entre A e J, que não conseguiu retirar uma senha, no Ginásio Municipal;

Considerando o direito do cidadão e necessidade em garantir inscrição a todos que por algum motivo não conseguiram agendamento nas regras estabelecidas;
Considerando ainda a necessidade de que haja um local fixo e fornecimento do comprovante para realização de inscrição aos interessados;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário Municipal de Habitação e Urbanismo, JOSÉ CARLOS BROTO, à Secretária Municipal de Assistência Social, SÍLVIA APARECIDA FUMES CARVALHO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de que seja garantido o direito para que todos cidadãos, que por algum motivo, não conseguiram agendamento nas regras estabelecidas, possam realizar suas inscrições dentro da Faixa 1 do programa Minha Casa Minha Vida, nos pontos estabelecidos para atendimento dos interessados nas unidades habitacionais do Residencial Cachoeirinha, com divulgação desses locais, requeremos ainda que haja um local fixo e fornecimento de comprovante quando da realização de inscrição aos interessados.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de julho de 2018.
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