
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 579
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no cruzamento da Avenida Conde de Serra Negra com a Rua Henrique Reis, na Vila Maria, há um grande movimento de veículos e de pedestres;
Considerando que os carros transitam pela referida via em alta velocidade, e muitas vezes não dão oportunidade aos pedestres, principalmente crianças e idosos, para atravessarem com segurança;
Considerando que existe no local o supermercado “Mercadinho do Povo” que é bastante procurado por moradores da região, que precisam atravessar a referida avenida para realizarem suas compras,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar uma faixa de pedestres na Avenida Conde de Serra Negra, na Vila Maria, em frente ao supermercado “Mercadinho do Povo”, a fim de propiciar maior segurança aos pedestres, principalmente crianças e idosos, que transitam por referida região. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2018.
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