
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 586
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a escola Professor “Jonas Alves de Araújo” foi construída no ano de 2006 inicialmente para o ensino fundamental 1 e relativamente ampliando para o fundamental 2; 

Considerando que, com o crescimento populacional da região dos bairros Comerciários, há 12 anos de implantação da escola "Professor Jonas", a mesma se apresenta insuficiente para atender toda demanda de alunos;    
Considerando informações que os alunos do fundamental 1 não dispõe mais de biblioteca e sala de informática, pois seus espaços viraram salas de aulas, e ainda há notícias do grande número de alunos em sala de aula acima do limite disposto legalmente;   
Considerando a necessidade de construir nova escola naquela região, separando os ciclos Fundamental 1 e 2 da escola "Professor Jonas" para desafogar a escola e proporcionar maior qualidade no ensino e aprendizagem,   
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário Municipal de Educação, PROFº VALDIR GONZALEZ PAIXÃO JÚNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a realização de estudos para construção de uma nova escola na região do Conjunto Habitacional “Joaquim Vernini” para o ensino fundamental 1 ou 2, com a possibilidade de ensino integral.  
REQUEREMOS ainda que seja oficiado à Diretoria da Escola Professor “Jonas Alves de Araújo” SRA. VALÉRIA CRISTINA ROSSI BALISTA informações sobre quantas salas de aulas existem para o ensino fundamental 1, quantidade de alunos neste ciclo e o período de aulas, bem como as mesmas informações para o ensino fundamental 2.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2018.
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