
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 592
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que recentemente o Governo Federal oficializou o número de telefone 188 como contato nacional para quem busca apoio e conforto e para o desenvolvimento de uma ação profissional no combate ao suicídio no Brasil;
Considerando que se faz necessária uma grande mobilização e divulgação em massa, para que a informação chegue aos quatro cantos da cidade, para os munícipes que mais precisam, ajudando assim, o trabalho desenvolvido no em Botucatu pelo CVV e pela Rede de Valorização à Vida;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador IZAIAS BRANCO DA SILVA COLINO, e seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, ampla divulgação pela TV Câmara e também nos meios de comunicação do Executivo, a fim de difundir a informação da unificação de uma central telefônica única de voluntários no combate ao suicídio.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2018.
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