
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 589
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que moradores do Residencial Caimã, no Distrito de Rubião Júnior, trabalharam juntos na construção de uma horta comunitária numa área verde do local (fotos anexas);



Considerando ainda que os moradores colocaram no local brinquedos feitos de bambú, para que as crianças possam ter uma área de lazer;




Considerando que, como está em processo de implantação, ainda faltam alguns itens importantes para que a Horta Comunitária possa atender a toda comunidade;




Considerando que como, não possui encanamento, os moradores da região carregam água em baldes das suas casas até a horta, para poder regar as plantas;




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário Municipal do Verde, MÁRCIO PIEDADE VIEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de dotar a horta comunitária do Residencial Caimã, no Distrito de Rubião Júnior com encanamento, para que os moradores da referida localidade possam molhar as plantas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2018.
Vereadora Autora JAMILA
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