
R E Q U E R I M E N T O Nº. 604
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2018       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na região da Rua Silvestre Bartolli no Jardim Itamaraty e Rua Santin Antonio Furlan no Residencial Vila Di Capri (fotos anexas), reside um grande número de pessoas, as quais necessitam de uma área de lazer;

Considerando que as praças com academia ao ar livre são muito benéficas à população, incentivando a prática saudável de esportes;



Considerando a necessidade de que, no referido local, também seja construído um playground, para que as crianças possam exercer atividades de lazer sem que, no entanto, permaneçam nas ruas;



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de construir na região da Rua Silvestre Bartolli no Jardim Itamaraty e Rua Santin Antonio Furlan no Residencial Vila Di Capri, uma praça com “academia ao ar livre” e dotada também de playground e bancos, para que crianças e adultos possam utilizá-la, satisfazendo assim aos anseios da comunidade local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2018.
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