
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 606
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que incentivar a prática de atividades esportivas contribui sobremaneira com o rendimento profissional de qualquer cidadão, oferecendo melhorias significativas em questões relacionadas a saúde e seria de grande valia se o Poder Executivo Municipal incentivasse seus milhares de servidores nesse sentido;
Considerando que uma alternativa para conseguir agrupar o maior número de servidores possível praticando atividades físicas, seria criada uma espécie de olimpíada dos servidores municipais, escolhendo algumas modalidades mais adequadas e adaptando outras tantas, para que os esportes se tornem acessíveis a servidores ativos e inativos;

Considerando que referida competição poderia ser realizada durante um longo período, sempre aos finais de semana ou período noturno, nos equipamentos esportivos pertencentes ao município,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário Municipal de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de criar as olímpiadas dos Servidores Públicos Municipais, com diversas modalidades em destacada competição esportiva.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2018.
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