
R E Q U E R I M E N T O Nº. 615
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/7/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Parque Tecnológico Botucatu, instalado em 14 de abril de 2015 é um instrumento eficaz na transferência de tecnologia, criação e atração de empresas com alto valor agregado;

Considerando que o objetivo principal do parque é contribuir e dar suporte para que empresas superem as dificuldades para inovar;

Considerando que como atividades de apoio aos empreendimentos, o Parque Tecnológico Botucatu disponibiliza uma série de serviços operacionais e serviços em várias áreas técnicas de apoio ao empreendedorismo e a inovação tecnológica;

Considerando que o parque está devidamente montado, contando com excelentes áreas, anfiteatro equipado, auditórios, laboratórios, além de empresas incubadas,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador IZAIAS BRANCO DA SILVA COLINO, solicitando convidar o Diretor Executivo do Parque Tecnológico, Senhor Carlos Alberto Costa, para comparecer em Sessão Ordinária, em data a ser agendada, com a finalidade de falar a respeito da gestão do Parque Tecnológico Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de julho de 2018.
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