
R E Q U E R I M E N T O Nº. 623

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/7/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que dispor de condições de trabalhos para os funcionários públicos é de fundamental importância para boa prestação dos serviços público, em especial os serviços de saúde;  

 Considerando que diversas unidades de saúde estão sem materiais de limpeza, materiais de escritório e instrumentos para procedimentos de saúde, inclusive para o SAMU;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Secretário Municipal de Saúde ANDRÉ GASPARINI SPADARO e ao Diretor Executivo da Fundação UNI, DR. PAULO ROBERTO ZANATTA MACHADO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de informar quando será regularizada a disponibilização dos materiais de limpeza, materiais de escritório e instrumentos para procedimentos de saúde às unidades de saúde, inclusive para o SAMU.
REQUEREMOS, ainda, informar as justificativas do não atendimento de pacientes na unidade do Programa de Saúde da Família, do Bairro "Comerciários" quando está ausente o agente responsável pela micro-área, havendo denúncia do não atendimento, em especial do dentista.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de julho de 2018.
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