
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 626
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/7/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando as obras que estão sendo realizadas próxima à EMEF "Prof. José Antonio Sartori", na região do Jardim Continental, nas ruas Júlio Vaz de Carvalho e Avenida João Baptista Carnietto (foto anexa);
Considerando que há muito a população da região anseia por melhorias em referida localidade quando à melhor fluidez do trânsito;

Considerando que, por se tratar de área próxima à escola, faz-se necessário a disciplina no transito, desta forma, uma rotatória no cruzamento das supracitadas ruas cumpriria este propósito;

Considerando que este vereador foi procurado por moradores da região, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário Municipal de Infraestrutura ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de construir uma rotatória para disciplinar o trânsito dos veículos que cruzam a Avenida João Baptista Carnietto com a Rua Júlio Vaz de Carvalho, na região do Jardim Continental, atendendo a pedidos dos moradores.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de julho de 2018.
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