
R E Q U E R I M E N T O Nº. 630
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/7/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a realização de provas de rua tem ganhado enorme proporção no município de Botucatu, contando com calendário oficial com mais de 10 provas realizadas durante o ano em diferentes regiões da cidade, podendo ocorrer em área urbana bem como na zona rural e nas paisagens da Cuesta;

Considerando que a realização das citadas provas implica em diversas ações, como interdição de vias, liberação de proprietários da zona rural, bem como cuidados com a fauna e com a flora em áreas de proteção ambiental, sendo necessárias diversas ações no sentido de minimizar os efeitos das provas organizadas na cidade, de maneira que os participantes nem os moradores, bem como comerciantes, saiam prejudicados com as mesmas;

Considerando que seria de grande importância que o Poder Legislativo de Botucatu pudesse receber em suas dependências, praticantes, organizadores, comerciantes e munícipes para uma discussão em busca de um melhor entendimento entre as partes, para que não haja prejuízo para nenhum dos lados,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador IZAIAS BRANCO DA SILVA COLINO, solicitando o agendamento de uma Audiência Pública a fim de discutir questões referentes às provas de rua realizadas no município, para buscar um entendimento entre organizadores, poder público, empresários e munícipes, com o objetivo de reduzir os prejuízos e garantir mais segurança a todos os interessados.
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 16 de julho de 2018.
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