
R E Q U E R I M E N T O Nº. 632

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/8/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando o grande crescimento do setor leste com os Conjuntos Habitacionais Comerciários I, II e III, Jatobá, Residencial Parque Braga e a construção do novo Residencial “Turmalina”; 
Considerando que o número de população se tornou significativo neste setor e o acesso ao centro da cidade é restrito a poucos trajetos;

Considerando que uma das possibilidades de acesso, inclusive o mais rápido, é a Estrada Municipal Manoel Baptista Fernandes (BTC 432);

Considerando que os inúmeros residenciais e o acesso ao setor rural transformou esta via em grande tráfego de veículos;

Considerando que os pedestres não têm o acesso a calçadas para mobilidade (fotos anexas);
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de notificar os proprietários de áreas localizadas no entorno da Estrada Municipal Manoel Baptista Fernandes (BTC 462) para que construam as respectivas calçadas para uso dos pedestres que poderão se deslocar a pé até a cidade e o uso das estradas não são mais possíveis, visto ser via de grande movimento de veículos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de agosto de 2018.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
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