
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 635
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/8/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que este Vereador foi procurado por munícipes residentes na Rua Maria Perini, na Vila São Luiz, que reclamam da ausência da rede coletora de esgoto, entre as residências de nºs 30 a 286 (lado par) daquela via pública;



Considerando que a falta de rede coletora de esgoto coloca sob risco permanente os moradores situados no local, já que por falta de destino adequado do esgoto, as fossas existentes na localidade, além do mau cheiro, representam perigo de proliferação de doenças levadas por insetos;



Considerando que a falta do supracitado serviço ocasiona grandes transtornos, pois o mesmo é essencial para a qualidade de vida dos moradores da localidade;



Considerando que o fornecimento de um saneamento básico adequado é dever do Poder Público;


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Superintendente Regional da SABESP,                   ENGº MAURÍCIO TÁPIA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, adotar providências visando implantar rede coletora de esgoto na Rua Maria Perini, na Vila São Luiz, entre as residências de nºs 30 a 286 (lado par), visando atender  aos anseios de moradores de referida localidade e oferecer uma melhor qualidade de vida à comunidade local.



REQUEREMOS, ainda, informar se existe projeto visando implantar tal benfeitoria e qual o prazo para o início das obras.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de agosto de 2018.

Vereador Autor ZÉ FERNANDES
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