
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 644

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/8/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Secretaria Municipal de Infraestrutura, por longo tempo, esteve situada em área localizada na Avenida Itália nas proximidades de seu cruzamento com a Rodovia Marechal Rondon;



Considerando que uma vez que supracitada secretaria irá ser transferida para outro local, referida área estará disponível para que outro departamento possa utilizar seu potencial; 



Considerando que seria de extremo benefício que a área localizada na Avenida Itália fosse ocupada pela Secretaria Municipal de Segurança e a Guarda Civil Municipal por conta de sua ótima localização e acesso fácil a rodovias adjacentes o que otimizaria o deslocamento das viaturas da GCM,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar a possibilidade de realizar estudos para instalar a Secretaria Municipal de Segurança e Guarda Civil Municipal na área localizada na Avenida Itália, assim que a mesma estiver disponível após a transferência da Secretaria Municipal de Infraestrutura.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de agosto de 2018.
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