
R E Q U E R I M E N T O Nº.  648
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/8/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que nas margens da Rodovia Marechal Rondon, especificamente no Km 235,5, foi inaugurado recentemente o Ambulatório Médico de Especialidades (AME), bastante frequentado por munícipes de toda a nossa região;
Considerando que referida instituição de saúde fica muito distante de pontos comerciais e alimentícios, como restaurantes e lanchonetes sendo que os pacientes não têm nenhuma alternativa para se alimentar enquanto esperam para serem atendidos;
Considerando a importância de solucionar referida questão visando o bem-estar dos usuários do AME,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos visando instalar uma lanchonete ou algum estabelecimento para fornecimento de refeições rápidas nas proximidades Ambulatório Médico de Especialidades (AME) de Botucatu, de forma a beneficiar todos os usuários de referida instituição de saúde.



 REQUEREMOS, ainda, que cópia de referida propositura seja encaminhada ao Gerente Administrativo, JOÃO GABRIEL MARTINS DE CARVALHO, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de agosto de 2018.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PP
LGS/esm

