
R E Q U E R I M E N T O Nº. 649
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/8/2018       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que em Botucatu só contamos com a Maternidade do Hospital das Clínicas da UNESP, cujos serviços atendem, além das mães botucatuenses, muitas outras mães de cidades da região;
Considerando que todos esses atendimentos sobrecarregam os trabalhos da referida Maternidade, ocorrendo assim falta de leitos e vagas para mães botucatuenses em trabalho de parto;
Considerando a distância entre a cidade de Botucatu e o Distrito de Rubião Junior, onde se encontram as instalações da Maternidade do Hospital das Clínicas da UNESP, gerando dificuldades para que se faça o deslocamento de mães em trabalho de parto;
Considerando que se houvesse uma Maternidade Municipal, localizada na cidade de Botucatu, seriam assim facilitados o acesso e o tempo para atendimento das mães botucatuenses em trabalho de parto;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de envidar esforços e realizar estudos visando a criação e implantação de uma Maternidade Municipal para atender as mães botucatuenses e seus bebês.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de agosto de 2018.
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