
R E Q U E R I M E N T O Nº. 655

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/8/2018 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que este vereador foi procurado por pais de alunos matriculados no Centro de Educação Infantil “José Luiz Amat”, com reclamações referentes à invasão de pombos na estrutura do local, uma vez que é de conhecimento de todos que as fezes das referidas aves são potenciais transmissores de doenças, colocando em risco a saúde das mais de 200 crianças que estudam na instituição;

Considerando que é de conhecimento dos pais reclamantes que a direção e funcionários da instituição têm se empenhado diariamente na solução do problema, garantindo a limpeza do local, principalmente do refeitório, para que nenhum problema aconteça;

Considerando que é urgente a necessidade de uma ação para garantir que as aves não tenham mais acesso às dependências do prédio com a instalação de telas de proteção nos acessos identificados, garantindo assim a segurança das crianças no período em que estão na creche,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao responsável pela Zeladoria Municipal, PAULO SÉRGIO ALVES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de tomar medidas necessárias para coibir a invasão de pombos nas dependências da CEI “José Luiz Amat”, garantindo assim segurança e as condições sanitárias adequadas para as crianças que estudam no local, atendendo assim aos anseios de pais de crianças matriculadas no local. Devido à gravidade do tema, solicitamos máxima urgência na execução do serviço. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de agosto de 2018.
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