
R E Q U E R I M E N T O Nº. 664
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/8/2018       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Avenida Conde de Serra Negra, em parte de sua extensão, faz a divisa dos bairros Jardim Peabiru e Jardim Cristina;

Considerando que destacada avenida possui valetas para escoamento de águas pluviais, no trecho compreendido entre a Rua Dr. Armando de Sales Oliveira até a Avenida Francisco de Oliveira Leite, proximidades da Praça Olice Petricone;
Considerando que as referidas valetas são bastantes largas e profundas, para permitirem assim o escoamento da grande quantidade de água que recebem durante as chuvas;
Considerando que a travessia de pedestres na ocasião de chuvas, fica bastante prejudicada, inclusive com grande risco de acidentes;

Considerando que a via pública em questão possui intenso tráfego de veículos, dificultando a travessia de pedestres;

Considerando que o adequado escoamento de águas pluviais é de responsabilidade do Poder Público;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de construir galeria de águas pluviais ou  gradil de proteção sobre as valetas localizadas na Avenida Conde de Serra Negra, no trecho compreendido entre a Rua Dr. Armando de Sales Oliveira até a Avenida Francisco de Oliveira Leite, atendendo o anseio dos moradores locais.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de agosto de 2018.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB
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