
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​666
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/8/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Bom Prato é um programa de segurança alimentar brasileiro criado no estado de São Paulo em dezembro de 2000 para servir refeições de alta qualidade a preços acessíveis à população de baixa renda, considerado o maior programa do tipo no país;
Considerando que o restaurante Bom Prato me Botucatu está localizado no Campus da Unesp onde, atualmente, os pacientes do HCFMB podem fazer suas refeições no restaurante a R$ 1 o almoço e R$ 0,50 o café da manhã. São servidos cerca de 1.500 almoços e 300 cafés da manhã, diariamente;
Considerando que foram investidos pelo Governo do Estado de São Paulo R$ 3.231.280,00 entre implantação (R$ 400 mil) e custeio das refeições para os primeiros dois anos (R$ 2.831.280,00), sendo que o gerenciamento da unidade é feito pelo Instituto J. Augusto;
Considerando que seria de extremo benefício que aumentasse a quantidade de refeições oferecidas em Botucatu, para pelo menos, 1800 refeições diárias, levando-se em conta o aumento da população atendida pelo restaurante,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Deputado Estadual, FERNANDO CURY, e à Representante do Instituto J. Augusto, MARTHA DUARTE, solicitando informarem  sobre a possibilidade de viabilizar o aumento de refeições diárias oferecidas pelo Restaurante Bom Prato em Botucatu de forma a atender a demanda da população que frequenta referido local. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de agosto de 2018.
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