
R E Q U E R I M E N T O Nº. ​​​688
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/8/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando o intenso fluxo de pedestres e veículos existente na Rua Doutor Costa Leite, sobretudo na altura de onde se encontram instalados o Hospital Misericórdia Botucatuense e os Colégios La Salle e Santa Marcelina;
Considerando que nas proximidades também está situado o Pronto Atendimento da Unimed, 

Considerando que esta vereadora solicitou a implantação de uma faixa elevada para travessia de pedestres, com sua devida pintura em referida área, através do requerimento n° 132/2018;

Considerando que, em resposta a destacado documento, o Poder Executivo informou que a solicitação foi proposta por meio do convênio do DETRAN sendo que a mesma já está contemplada nas ações apresentadas pelo departamento sendo ainda que o convênio possui etapas licitatórias a serem cumpridas, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre como está o andamento do processo para implantação de uma faixa elevada para travessia de pedestres, com sua devida pintura, na Rua Doutor Costa Leite, mais especificamente nas imediações do Colégio La Salle, visando proporcionar maior segurança aos pedestres que frequentam referida área.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de agosto de 2018.
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