
R E Q U E R I M E N T O Nº. 697
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/8/2018      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que muitas instituições e empresas escolhem o município de Botucatu para se instalarem, tendo em vista o grande crescimento da cidade, no entanto, esbarra na falta de opções de espaço para eventos de grande porte;

Considerando que um Centro de Eventos Municipal oferece uma estrutura que permite diversificação na realização de eventos de diferentes portes e características;

Considerando que este espaço pode atender aos mais variados segmentos nas áreas como congressos, palestras, intercâmbio de negócios, colação de grau, exposições, feiras, workshops, eventos culturais e sociais, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, juntamente com secretaria competente e nos termos da Lei Orgânica do Município, informar a possibilidade da construção de um Centro de Eventos Municipal para atender a grande demanda que há no nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de agosto de 2018.
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