
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 700
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/8/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Avenida Dom Lúcio é uma das vias mais conhecidas de Botucatu, sendo considerada o segundo corredor comercial mais importante da cidade, com extensão de 1,4 km, desde o Largo da Catedral até o Cemitério Portal das Cruzes;
Considerando que o Poder Executivo já anunciou que serão executadas obras para uma revitalização na Avenida Dom Lúcio, cujo projeto envolve a reforma das calçadas com a utilização de pisos intertravados, dentre outras melhorias voltadas ao paisagismo;

Considerando que inúmeros estabelecimentos localizados na mencionada avenida destinam estacionamento exclusivo a clientes defronte ao seu comércio;

Considerando que compete à prefeitura regulamentar e sinalizar o trânsito local em cumprimento às normas estabelecidas pelo Código de Trânsito Brasileiro e às complementares estabelecidas pelo Conselho Nacional de Trânsito (CONTRAN);

Considerando o que dispõe a Resolução nº 302/2008 do CONTRAN, que define e regulamenta as áreas de segurança e de estacionamentos específicos de veículos; 

Considerando que a revitalização da Avenida Dom Lúcio ensejará alterações nos passeios públicos,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com secretaria competente, informar sobre a possibilidade que sejam adotadas ações no sentido de rever a destinação de vagas de estacionamento que estejam em desacordo com o que determina a Resolução nº 302/2008 do CONTRAN, no projeto de revitalização da Avenida Dom Lúcio.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de agosto de 2018.
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