
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 701
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/8/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
 Considerando que a Avenida José Pedretti Neto possui grande fluxo de veículos diariamente, devido à sua localização próxima à entrada da cidade;
Considerando que os carros trafegam em alta velocidade pela Avenida, podendo causar acidentes com os pedestres que ali transitam;
Considerando que a Rodovia João Hipólito Martins (Castelinho), possui intenso fluxo de veículos e parte dela está localizada em trecho com travessia de pedestres;
Considerando que recentemente aconteceu um acidente próximo à rotatória, entre a Rodovia João Hypólito Martins e a Avenida José Pedretti Neto; 
Considerando que este vereador apresentou um requerimento no início deste ano, solicitando medidas para garantir a travessia segura de pedestres na Avenida José Pedretti Neto (Req. nº 047/2018 anexo) e até o momento tais medidas ainda não foram efetivadas;
Considerando que, dentre as medidas de segurança, está a colocação de um semáforo próprio para a travessia de pedestres;
Considerando a necessidade da realização de medidas de segurança também no trecho da Rodovia João Hypólito Martins, onde possui travessia de pedestres, como a colocação de barreiras ou alambrados nas margens da referida rodovia, para impedir, desta forma, a passagem de pedestres em locais não sinalizados;
Considerando a necessidade de ampliar a sinalização nestes locais para conscientizar a população, assim, 
[Parte Integrante do Req. nº701/2018]

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Senhor Secretário Municipal de Infraestrutura ANDRE LUIZ PERES e ao Diretor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar medidas com a finalidade de garantir a travessia segura dos pedestres na Avenida José Pedretti Neto, entre as Vilas São Benedito e Assunção, próximo à entrada da cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de agosto de 2018.
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