
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 710
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/8/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que recentemente este vereador apresentou requerimento solicitando a realização de um campeonato de futsal feminino em Botucatu de forma a valorizar as atletas de tal modalidade esportiva de nosso município;

Considerando que a importância de que referido campeonato seja incluído no calendário de eventos de nosso município e que seja realizado anualmente no primeiro e segundo semestres de cada ano;

Considerando sempre a necessidade de valorizar a participação da mulher em todas as áreas da sociedade, assim como também nos esportes, sendo que o Futsal Feminino de Botucatu tem grande destaque na região,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de incluir a realização do Campeonato de Futsal Feminino no calendário de eventos do município de 2019 de forma que seja realizado em duas edições, no 1° e 2° semestres.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de agosto de 2018.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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