
R E Q U E R I M E N T O Nº. 715
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/8/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no Bairro Alvorada da Barra em Terras de Botucatu (Alvorada da Barra) não há entrega domiciliar de correspondências;
Considerando as reclamações de moradores locais por não poder receber suas correspondências em suas residências, tendo que utilizar endereço de amigos ou parentes;

Considerando que a situação, além de bastante incômoda e constrangedora, ocasiona diversos transtornos a essa comunidade, pois inúmeras vezes deixam de cumprir seus compromissos, principalmente no que se refere ao pagamento de contas, pois a data de vencimento é ultrapassada;

Considerando que os moradores precisam se deslocar para localidades distantes, para receber suas correspondências, assim,
          REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor Regional São Paulo Interior da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, WILSON ABADIO DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar serviços de entrega de correspondências no Bairro Alvorada da Barra em Terras de Botucatu, atendendo a pedidos dos moradores.
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 27 de agosto de 2018.
Vereador Autor ZÉ FERNANDES
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