
R E Q U E R I M E N T O Nº. 724
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/8/2018       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que pessoas com deficiência física, usuários de cadeira de rodas, enfrentam grande dificuldade para poderem se locomover pela cidade a fim de cumprir com seus compromissos;




Considerando que, mesmo saindo cedo de casa, muitas vezes o cadeirante não consegue chegar a tempo, seja por demandar um tempo maior para embarque e desembarque nos ônibus adaptados, ou pelos inúmeros obstáculos existentes ao longo do percurso;




Considerando que este atraso pode significar a perda do horário de embarque em um ônibus, ou de uma consulta médica agendada com muita antecedência, por exemplo, causando transtornos e prejuízos para estes cidadãos;

 


Considerando que no município de São Paulo existe uma modalidade de transporte gratuito, porta a porta, destinado às pessoas com deficiência física severa, as quais dependem de cadeira de rodas, conhecida como Serviço de Atendimento Especial - ATENDE;



Considerando que o ATENDE presta serviços de transporte de deficientes cadastrados, com uma programação pré-agendada e utiliza veículos devidamente adaptados;



Considerando que, caso houvesse um serviço semelhante em Botucatu, além de facilitar, em muito, a vida destas pessoas, este mesmo veículo também poderia ser utilizado no transporte dos atletas com deficiência que praticam esportes no Estádio Municipal "João Roberto Pilan" (INCA), assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de adquirir um veículo, tipo “Van”, devidamente adaptado com plataforma elevatória para cadeirantes, a fim de implantar em nosso município um serviço nos mesmos moldes do Serviço de Atendimento Especial – ATENDE em operação na cidade de São Paulo, que realiza transporte gratuito, porta a porta, destinado às pessoas com deficiência física severa, as quais dependem de cadeira de rodas, mediante cadastro prévio e com programação pré-agendada.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de agosto de 2018.     
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