
R E Q U E R I M E N T O Nº. 729
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/8/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Rua João Morato da Conceição é mão única de direção em quase toda sua extensão;

Considerando que só o último quarteirão da referida via, ou seja, entre a Avenida Francisco de Oliveira Leite e Rua Domingos Cariola, possui mão dupla de direção;
Considerando que nesse trecho há grande circulação de veículos e nos horários de pico a situação se agrava, acontecendo inclusive congestionamento na Rua João Morato da Conceição;

Considerando que se fosse alterado o sentido do trânsito para mão única de direção, em toda extensão da referida via, disciplinaria e tornaria mais seguro o trânsito no local, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos e informar sobre a possibilidade de tornar mão única de direção a Rua João Morato da Conceição, no trecho compreendido entre a Avenida Francisco de Oliveira Leite e Rua Domingos Cariola, de forma a melhorar e disciplinar o trânsito na região, proporcionando maior segurança à população.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de agosto de 2018.
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