
R E Q U E R I M E N T O Nº. 731
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/8/2018       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que sábados, domingos e feriados o transporte coletivo municipal, não atende os usuários como nos demais dias da semana;

Considerando que nos finais de semana e feriados, os ônibus não passam nos horários programados, atrasam muito e até mesmo deixam de passar em alguns horários previstos;
Considerando que o comércio de Botucatu tem seu horário de funcionamento normal aos sábados, e também é muito procurado pelos seus clientes para realizarem suas compras;
Considerando que essa situação de atraso dos ônibus do transporte coletivo municipal, tem prejudicado o comércio de nossa cidade, seus trabalhadores e a população em geral, que pretendem fazer suas compras aos sábados;

Considerando que aos domingos e feriados, tal situação prejudica também aquelas pessoas que pretendem acompanhar e participar em missas, cultos e reuniões nas suas igrejas e templos religiosos;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando juntamente com secretaria competente e nos termos da Lei Orgânica do Município, intensificar a fiscalização do transporte público coletivo municipal, aos sábados, domingos e feriados quanto aos ônibus que não passam nos horários programados, atrasam muito e até mesmo deixam de passar em alguns horários previstos, prejudicando seus usuários. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de agosto de 2018.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
PDT
ACT/adps
