
R E Q U E R I M E N T O Nº. 732
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/8/2018    
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a grande maioria dos casos de agressões contra as mulheres em Botucatu acontece nos finais de semana quando, infelizmente, a delegacia de defesa da mulher está fechada uma vez que não possui efetivo que suporte um plantão 24 horas; 
 Considerando que as mulheres vítimas de violência necessitam também de atendimento e amparo psicológico, previsto na Lei n° 11340/06 (Lei Maria da Penha);

Considerando que tal amparo é de extrema relevância no momento em que as vítimas procuram a delegacia para registrar a ocorrência, pois conforme (SOARES, 2005; PIMENTEL, 2011) com a atuação do psicólogo, possibilita a criação de um vínculo terapêutico com a vítima, fazendo com que ela se sinta num ambiente seguro e confiável, pois, somente desta forma, ela conseguirá compartilhar as experiências vividas que lhe causaram sofrimento; 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, MÁRCIO LUIZ FRANÇA GOMES, e ao Secretário Estadual da Justiça e da Cidadania, MÁRCIO FERNANDO ELIAS ROSA, solicitando a possibilidade de realizarem estudos visando aumentar o efetivo da Delegacia de Defesa da Mulher de Botucatu de forma que tal unidade ofereça atendimento 24 horas e aos finais de semana, bem como estudar a possibilidade de disponibilizar psicólogos para acolher, orientar e amparar psicologicamente as mulheres vítimas de violência no momento em que procuram a delegacia para registrar a ocorrência.
REQUEREMOS, que cópia de destacada propositura seja encaminhada a Presidente do Conselho Municipal de Políticas Públicas para Mulheres, ISABEL CRISTINA ROSSI CONTE, para conhecimento.
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