
R E Q U E R I M E N T O Nº. 736
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/8/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o exame conhecido como “papanicolau” é um exame cujo principal objetivo é prevenir contra o câncer de colo de útero;
Considerando que uma das principais causas do câncer do colo de útero, segunda maior taxa de incidência entre os cânceres que atingem as mulheres, é o contágio pelo vírus HPV (Papilomavírus Humano). Pelo menos 12 tipos de HPV são considerados oncogênicos, ou seja, podem ocasionar tumor canceroso. A transmissão do HPV se dá por contato direto com a pele ou mucosa infectada, principalmente via sexual;
Considerando que o câncer de colo do útero é um dos mais fáceis de serem prevenidos, por isso é tão importante fazer o exame regularmente, com intervalo de um ano. Quando as lesões são diagnosticadas preventivamente, podem ser tratadas antes de se tornarem câncer;
Considerando a importância da realização de uma campanha nos postos de saúde para realização de exames “papanicolau” gratuitos visando beneficiar as mulheres que não podem pagar por tal exame,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar, na rede de saúde municipal, uma campanha para realização de exames de prevenção de colo de útero (papanicolau) visando beneficiar as mulheres do município que não podem pagar para realizar tal exame.
REQUEREMOS, que cópia de referida propositura seja encaminhada a Presidente do Conselho Municipal de Políticas para Mulheres, ISABEL CRISTINA ROSSI CONTE, para conhecimento. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de agosto de 2018.
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