
R E Q U E R I M E N T O Nº. 735
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/8/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a concessionária Rodovias do Tietê, responsável pela manutenção das estradas que circundam Botucatu possui em sua estrutura, um cronograma de atividades programadas para a região, sendo a mesma obrigada a manter essa programação em funcionamento para atender suas obrigações firmadas em contrato;

Considerando que é dever primordial do Poder Legislativo, fiscalizar de perto todos os contratos, investimentos ou ausência dos mesmos em todos os serviços que envolver o município, ainda mais se tratando de uma concessão que explora e lucra com as tarifas de pedágios em praças existentes na Rodovia Marechal Rondon em seus dois sentidos;
Considerando que é dever também da Agência de Transporte do Estado de São Paulo se manter atualizada e cobrando as ações estabelecidas em contrato por parte da concessionária,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo ao Senhor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que encaminhe à Câmara Municipal de Botucatu, o cronograma de obras e investimentos de referida concessionária no trecho que lhe compete o mesmo na região de Botucatu.
Solicitamos ainda que cópia de referida propositura seja encaminhada para ARTESP para que a mesma tenha ciência do andamento dos investimentos, bem como se os mesmos estão sendo realizados conforme o acordado em contrato. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de agosto de 2018.
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