
R E Q U E R I M E N T O Nº. 740
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/8/2018       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a comunidade que hoje mora no Residencial Caimã solicita constantemente a esse vereador, a construção de mais um Centro de Educação Infantil na localidade;

Considerando que o Residencial já foi contemplado com uma creche no passado, mas que é fato exposto por moradores que o prédio que, atualmente, está abrigando as crianças no Bairro, não atende as necessidades da comunidade local, porém sempre há necessidade de vagas,
Considerando que este vereador vem solicitando esse equipamento e também tratou do assunto diretamente com o ex-presidente da FDE e atual Secretário Estadual de Educação, João Cury Neto, que ficou no aguardo do projeto para dar encaminhamento.

Considerando o grande número de crianças residentes na região do Residencial Caimã e adjacências que necessitam dos serviços de uma creche por não possuírem condições de se utilizarem de serviços particulares e pela dificuldade de locomoção até outras creches mais distantes;

Considerando que grande parte das mulheres deixam seus filhos com parentes ou amigos e, até contratam pessoas para cuidarem desses enquanto trabalham para ajudar no orçamento familiar;



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informar sobre a possibilidade de construção de um novo Centro de Educação Infantil no Residencial Caimã, atendendo aos anseios da comunidade local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, Botucatu, 27 de agosto de 2018.
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