
R E Q U E R I M E N T O Nº. 741
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/8/2018       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no último dia 23 de agosto, os vereadores participaram de uma visita às dependências da APAE (Associação de Pais e amigos dos Excepcionais) de Botucatu;
Considerando que em destacada visita foram encaminhadas diversas demandas referentes a estrutura e atendimento de supracitada entidade que realiza um trabalho essencial no município de Botucatu;
Considerando que a APAE recebe verba do Ministério do Desenvolvimento Social através de repasse para a Secretaria Municipal de Assistência Social (fundo a fundo), sendo uma verba de R$ 81 mil reais paga em 12 parcelas mensais;
Considerando que referida verba não é corrigida há mais de 10 anos e nos últimos anos, vem ocorrendo constantes atrasos no pagamento das parcelas;



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Ministro do Desenvolvimento Social, ALBERTO BELTRAME, solicitando realizar estudos visando a correção e atualização nos valores da verba anual repassada pelo Ministério do Desenvolvimento Social à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE) de Botucatu, bem como o pagamento em dia das mesmas.
REQUEREMOS, ainda, que cópia de referida propositura seja encaminhada ao Deputado Federal, MILTON MONTI e ao Deputado Estadual, FERNANDO CURY, para conhecimento e providências.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, Botucatu, 27 de agosto de 2018.
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