
R E Q U E R I M E N T O Nº. 745
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/9/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, no período de 2012 a 2015, a Secretaria de Educação compôs o Setor de Manutenção Escolar – SME, que prestava serviços diretamente aos equipamentos de escolas, prédio sede, creches, merenda escolar, transporte escolar e almoxarifado escolar;
Considerando que na política de redirecionamento e economia no atual governo o referido setor perdeu seu objetivo direto, as unidades escolares;

Considerando que, nestes dois últimos anos, a área a ser atendida pela SME ampliou, com a construção de mais prédios escolares e a ampliação de várias unidades escolares;

Considerando que as manutenções nas unidades escolares são recorrentes, visto o grande fluxo de usuários, aproximadamente 500 alunos por unidade;

Considerando que o SME atendia as áreas de elétrica, hidráulica, alvenaria, pintura, etc.;

Considerando as urgências nos atendimentos de reparos e reformas em referidas unidades,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário Municipal de Educação VALDIR GONZALEZ PAIXÃO JÚNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de que o Setor de Manutenção, hoje atendendo a todos os setores da Prefeitura, seja novamente criado para atender exclusivamente às unidades escolares.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de setembro de 2018.
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