
R E Q U E R I M E N T O Nº. 746
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/9/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a sinalização de solo horizontal nas vias auxilia o fluxo de veículos em nossa cidade;

Considerando que com a ação das chuvas e sol, as pinturas indicativas estão desgastadas e com pouca visibilidade pelos motoristas;

Considerando que a pintura de solo é uma política de trânsito utilizada para trazer segurança e estabilidade no fluxo dos veículos por sua informação clara e visual;
Considerando o surgimento de vários novos bairros e também o serviço de recapeamento asfáltico em muitas ruas da cidade, que precisam contar também com os supracitados benefícios;
Considerando a realização de Reunião Pública para tratar dos problemas e possíveis soluções referente ao trânsito de Botucatu, no último dia 28 de agosto;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Infraestrutura ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de efetuar a manutenção da sinalização de solo horizontal das vias de Botucatu, bem como que as vias dos bairros que receberam recapeamento asfáltico também sejam contempladas com tal melhoria.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de setembro de 2018.
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