
R E Q U E R I M E N T O Nº. 749
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/9/2018       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Hospital Estadual de Botucatu (HEBTU) é coordenado pela Secretaria de Saúde do Estado de São Paulo por meio do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB);
Considerando que referida unidade, referência regional em qualidade dos serviços oferecidos, atende uma grande demanda da região, por ser um centro que realiza diversos procedimentos cirúrgicos de baixa e média complexidade, que já não se adequavam ao HCFMB;
Considerando que está sendo viabilizada a implantação de um setor de Maternidade em referido Hospital, mas ainda faltam alguns investimentos para sua conclusão;
Considerando que tal maternidade seria de extremo benefício para a população de Botucatu e região,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, MARCIO FRANÇA, e Secretário Estadual da Saúde, MARCO ANTONIO ZAGO, solicitando informarem a possibilidade de viabilizar investimentos para concluir a implantação do setor de Maternidade no Hospital Estadual de Botucatu (HEBTU), visando beneficiar a população de Botucatu e região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de setembro de 2018.
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