
R E Q U E R I M E N T O Nº. 759
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/9/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Rua João Butignoli, no Jardim São José - Rubião Junior, é uma via de grande tráfego de veículos e pedestres, tendo em vista sua proximidade da UNESP, sendo uma das ruas para seu acesso;

Considerando que seu início se dá no término de uma estrada com trânsito mais rápido, motoristas tendem a trafegar em excesso de velocidade na rua em questão, colocando em risco pedestres e moradores locais;

Considerando que, além da Faculdade, há outros estabelecimentos que estimulam o trânsito no local, como restaurantes e o FUSS - Fundo Social dos Servidores da Unesp em Botucatu. 

Considerando que dispositivos redutores de velocidade do tipo lombada podem diminuir consideravelmente o risco de acidentes, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar estudos objetivando a implantação de redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua João Butignoli, próximo ao número 152 (FUSS), visando garantir a segurança dos munícipes, pedestres e motoristas que trafegam pela via.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de setembro de 2018.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PP
LGS/gol
