
R E Q U E R I M E N T O Nº. 760
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/9/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando o expressivo número de alunos do Centro de Educação Infantil (CEI) “Professora Maria Aparecida Caricati Passarello”, no Jardim Monte Mor;



Considerando que a quadra e parquinho de areia existentes na instituição não contam com cobertura, causando diversos transtornos nos dias de chuva e deixando alunos e professores expostos ao sol forte durante a realização das atividades;



Considerando que estes locais são amplamente utilizados por crianças e que elas devem ser protegidas das intempéries, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informar sobre a possibilidade de dotar a quadra e o parquinho de areia existentes na CEI “Professora Maria Aparecida Caricati Passarello”, no Jardim Monte Mor, com cobertura, proporcionando maior conforto às crianças e professores de educação infantil da referida instituição.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de setembro de 2018.
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