
R E Q U E R I M E N T O Nº. 772

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/9/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que este vereador foi procurado por munícipes que afirmaram que o sinal de internet sem fio existente em quase todas as praças públicas de Botucatu deixou de estar disponível sem nenhum aviso prévio por parte do Poder Executivo com relação a suspensão do mesmo, sendo que era utilizado diariamente por milhares de pessoas;

Considerando que a internet gratuita nas praças de Botucatu foi uma importante conquista por parte da população e garante, além de todos os benefícios da rede mundial de comunicação, uma importante ferramenta de transparência, pois permite que todo e qualquer interessado possua acesso às informações que desejar, sendo esses pontos, por vezes, os únicos acessos para muitos munícipes que não possuem condições financeiras de pagar por serviços de dados;

Considerando que a suspensão desse benefício representaria um grande retrocesso para o município,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado o Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com secretaria competente, informações a respeito das razões pelas quais os serviços de internet sem fio gratuita existente nas praças públicas da cidade e que garantiam o acesso a informação diariamente a milhares de munícipes, foram suspensos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de setembro de 2018.

Vereador Autor IZAIAS COLINO

PSDB

IBSC/lpm
