
R E Q U E R I M E N T O Nº. 775
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/9/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o período de matrícula para ingresso na Rede Pública de Ensino está próximo e acontecerá nos meses de setembro a novembro;
Considerando que as Unidades Escolares estão em processo de atualização dos cadastros dos alunos;

Considerando que estes dados oportunizam aos familiares escolher para seus filhos, escola próxima à residência e/ou ao local de trabalho, no ano subsequente;

Considerando que a opção de “local de trabalho” é uma novidade e direito conquistado pela Resolução SE nº 45 de 18 de julho de 2018, que estabelece critérios e procedimentos para a implementação do Programa de Matrícula Antecipada/Chamada Escolar – Ano 2019, demanda do Ensino Fundamental;
Considerando que esta informação é urgente e necessita de esclarecimentos e divulgação;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário Municipal de Educação VALDIR GONZALEZ PAIXÃO JÚNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de que as unidades escolares sejam orientadas e treinadas para a execução dos cadastros que servirão de base para as matrículas e ampla divulgação na sociedade, em especial para os familiares.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de setembro de 2018.
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