
R E Q U E R I M E N T O Nº. 786
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/9/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a ausência de placas de identificação dos bairros de nossa cidade, dificulta a localização de endereços, sobretudo para entregadores e visitantes, causando diversos transtornos;
Considerando que referidas placas de identificação, para acesso aos bairros Vila São Luiz e Recanto Azul, é um anseio dos moradores locais;

Considerando que tais placas poderiam ser instaladas na Avenida Doutor Vital Brasil e no Elevado Bento Natel, importantes vias de nossa cidade e próximas aos referidos bairros;



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de instalar placas de identificação dos bairros Vila São Luiz e Recanto Azul, na Avenida Doutor Vital Brasil e no Elevado Bento Natel, importantes vias de nossa cidade e próximas aos referidos bairros, atendendo anseio dos moradores.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de setembro de 2018.
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