
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 795

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/9/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, em Botucatu, não há espaço específico ou uma área destinada para passeios com cachorros e outros animais de estimação, em convívio harmônico e equipado com lixeiras próprias, local para hidratação e regras específicas para o convívio pacífico entre os animais;

Considerando que tal área seria de extremo benefício bem como poderia, além de se tornar um ponto de encontro para lazer, também ser utilizada para outras ações como vacinação, castração, feiras de adoção, entre outras coisas;

Considerando que a Avenida Universitária é uma via bastante frequentada e acessível, que já conta com praças de lazer e ciclovia e que seria uma boa área para implantação de um espaço nos moldes supracitados,

 REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com secretaria competente, informar sobre a possibilidade de implantar na Avenida Universitária um espaço destinado aos animais domésticos, como cães, gatos, entre outros, com regras específicas de convívio e estrutura mínima para funcionamento em segurança.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de setembro de 2018.
Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PP

LGS/esm
