
R E Q U E R I M E N T O Nº. 800
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/9/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a inserção da música nas escolas, assim como outras disciplinas, possui importante contribuição no processo de aprendizagem dos alunos;
Considerando que a música no desenvolvimento do aluno promove vários aspectos individuais e sociais, pois, além de trabalhar características psicomotoras — quando o trabalho é feito com instrumentos —, cognitivas e linguísticas, ela também tem um papel essencial no desenvolvimento socioafetivo da criança e adolescente, com a capacidade de auxiliá-los a desenvolver a criatividade, a sensibilidade, o ritmo, a imaginação, a concentração, memória e, principalmente, o prazer de escutar música;
Considerando que a música traz uma maneira lúdica de ensinar e conhecer coisas novas, afinal, a música motiva a concentração, a curiosidade e a descontração — que é raramente observada em ambientes escolares. A música também é um momento de dança e socialização;

Considerando que no Governo Municipal, no período da gestão 2001 a 2008, foram implementadas música nas escolas da rede municipal do ensino, através de aulas permanentes, durante o ano letivo, com aulas de instrumentos de percussão e sopro, dando oportunidade e acesso todos os alunos da rede de ensino;

Considerando que, na época, foram valorizadas a formação de fanfarras e bandas marciais, com a compra de instrumentos de percussão e sopro, uniformes completos com fardas, capelos, sapatos, além das bandeiras das escolas e outros acessórios;

Considerando que para o ensino fundamental 1, a inserção da música visava também a formação das fanfarras com instrumentos de percussão do tipo: caixa, bumbos, pratos, tímpanos, xilofone, vibrafone, marimbas, etc, e para o ensino fundamental 2, a formação da banda marcial, além dos instrumentos de percussão, acresceu os instrumentos de sopro do tipo: cornetas, trombones, bombardinos, trompas, tubas, etc;

Considerando que por consequência foi instituída a Orquestra Jovem de Botucatu, acolhendo dentre outros, alunos de maior aptidão da rede municipal de ensino, assim como a Orquestra Municipal também acolheu;

Considerando que, após o ano de 2008, encerrou-se a Orquestra Jovem, e passados 9 anos, a atual administração retomou a Orquestra Jovem de Botucatu; 

Considerando que, após o ano de 2008, as escolas passaram a ter grandes dificuldades em manter o ensino da música, devido à falta de profissionais, monitores permanentes, durante o ano letivo. Pois algumas contratações são feitas apenas para ensaios de desfiles cívicos, perdendo-se o objetivo de se trabalhar música durante todo ano para o desenvolvimento do aluno.

[Integrante do requerimento n° 800/2018]
Considerando a importância de realizar as contratações de monitores para o ensino da música de forma permanente, estabelecendo cronograma de aulas de música e avaliação de alunos para cada escola, assim como repôr e consertar os instrumentos musicais periodicamente e uniformes e acessórios das fanfarras e bandas marciais, 

Considerando que é uma forma de valorizar a identidade de cada escola e o bairro a qual pertence, sendo protagonista nas suas apresentações e principalmente oportunizar e valorizar os alunos nas suas competências e habilidades, contribuindo para seu desenvolvimento;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA,  e Secretário Municipal de Educação, VALDIR GONZALEZ PAIXÃO JUNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade retomar de forma efetiva o ensino da música durante todo ano letivo nas escolas da rede municipal de ensino,  contratando monitores músicos para ensinar partituras de músicas, de forma permanente, estabelecendo cronograma de aulas de música e avaliação de alunos para cada escola, assim como repor e consertar os instrumentos musicais periodicamente, uniformes e acessórios das fanfarras e bandas marciais, de forma a valorizar cada escola como protagonista nas suas apresentações e principalmente oportunizar e valorizar os alunos nas suas competências e habilidades, contribuindo para seu desenvolvimento;

REQUEREMOS, que cópia desta propositura seja encaminhada à Secretária Municipal de Cultura, MARIA CRISTINA CURY RAMOS, solicitando apoio para que em futuro próximo os alunos com maior aptidão da rede municipal de ensino possam ser novamente acolhidos com a retomada da Orquestra Jovem e Orquestra Municipal de Botucatu.
REQUEREMOS, outrossim, que cópias desta propositura também sejam encaminhadas a todas as escolas da rede municipal do ensino fundamental 1 e 2 para conhecimento e apoio.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de setembro de 2018.
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