
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 801
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/9/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a existência de informações recebidas por esta vereadora de que a empresa que vem executando a obra de construção do Viaduto de Interligação dos setores Norte e Leste de Botucatu, possivelmente estaria sendo beneficiada de forma indevida, recebendo terras para aterramento em referido local;
Considerando que os caminhões de terra para aterramento da referida obra, estariam vindo da obra de amortecimento e contenção de enchentes, o “Piscinão do Córrego Cascata”;

Considerando que a supracitada irregularidade possivelmente refere-se ao fato de a empresa executora da obra do viaduto estar recebendo recursos públicos para viabilizar o aterramento da obra, incluindo-se a compra de terras;
Considerando que a retirada das terras da obra destinada ao “Piscinão” para a obra do viaduto vem ocorrendo aos finais de semana, cujo trajeto, conforme projeto e contrato, não poderia adentrar e percorrer as vias urbanas não determinadas em contrato;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário Municipal de Infraestrutura ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a fiscalização da Prefeitura na execução da obra do viaduto que interligará os setores norte e leste, bem como esclarecimentos das informações relatadas.

REQUEREMOS, ainda que cópia de referida propositura seja encaminhada para o DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES (DNIT) para que o mesmo tenha conhecimento e tome providências que julgarem necessárias.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de setembro de 2018.
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