
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 806
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/9/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que Botucatu é classificada como um dos municípios mais seguros do Estado de São Paulo, tendo em vista a ampla participação da Guarda Civil Municipal nesse mérito;

                                Considerando que a Guarda Civil Municipal (GCM) de Botucatu necessita de ampliações na estrutura de suas instalações, como vestiários masculino e feminino, refeitório e academia para que os Guardas possam praticar as atividades físicas essenciais para um excelente desempenho das suas funções;



           REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário Municipal de Segurança Doutor MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar a possibilidade de ampliar nas instalações do prédio da Guarda Civil Municipal (GCM) de Botucatu a academia, refeitório e vestiários masculino e feminino, trazendo, desta forma, melhores condições de trabalho para referidos Guardas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de setembro de 2018.
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