
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 810
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/9/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, em 2016, o Brasil sediou as "Olimpíadas 2016" evento que possivelmente nossa geração não terá oportunidade de assistir novamente em nosso país; 
Considerando que, antes da abertura oficial do evento, a tocha olímpica percorreu apenas 300 localidades de nosso país; 
Considerando que uma dessas localidades privilegiadas com a passagem da tocha olímpica foi o município de Botucatu; 
Considerando que foi realizada uma seleção de 12 botucatuenses ilustres que puderam carregar a tocha olímpica através de ruas e avenidas de nossa cidade; 
Considerando que, em Botucatu, o início da solenidade de passagem da tocha olímpica, se deu no Jardim da Igreja São José;
Considerando a necessidade de preservar acontecimentos históricos de nossa cidade para que as futuras gerações tenham conhecimentos desses fatos; 

                     REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar a possibilidade de implantar um marco comemorativo pela passagem da tocha olímpica em Botucatu no Jardim da Igreja São José, visto que a presente praça pública, encontra-se em reestruturação e tal ação seria importante para conhecimento das gerações futuras.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de setembro de 2018.
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