
R E Q U E R I M E N T O Nº. 813
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/9/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o CEI – Centro de Educação Infantil "Professora Maria Aparecida Caricati Passarello", no Jardim Monte Mor, atualmente tem a capacidade de apenas 16 vagas para atender, no berçário I, crianças da faixa etária de 1 mês até 1 ano e 11 meses de idade;

Considerando que a Creche e Centro de Educação possui uma fila de espera de aproximadamente 20 crianças aguardando vaga de Berçário I, pois o Bairro Jardim Monte Mor e bairros adjacentes, requerem grande atenção do poder público;
Considerando que a ampliação do número de vagas envolve também a ampliação na estrutura do prédio, com a construção de mais salas para atendimento, contratação de novos profissionais, mais recursos etc.;
Considerando a importância de garantir a Educação Infantil e creche a todas as crianças do nosso município, possibilitando que as mães possam trabalhar com seus filhos acolhidos na instituição;



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário Municipal de Educação, Professor VALDIR GONZALEZ PAIXÃO JÚNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de ampliar o número de vagas do Berçário I e outras etapas do CEI "Professora Maria Aparecida Caricati Passarello", no Jardim Monte Mor, disponibilizando os recursos necessários para atender a alta demanda de crianças, ampliando o convênio com a instituição que atualmente presta os serviços de atendimento de Creche e de Educação Infantil.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de setembro de 2018.
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