
R E Q U E R I M E N T O Nº. 835
 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/9/2018 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
 
  
 
Considerando que em várias cidades do nosso estado são realizados eventos, convenções e exposições voltados para a cultura da Body Art, tatuagens, piercings e modificações corporais;
Considerando que referidos eventos também envolve arte de rua, tais como rap, hip hop, grafite, skate, dentre outros como gastronomia e música, agregando milhares de pessoas o que, de certa forma, fomenta a economia local;
Considerando que por sua localização e potencial, Botucatu tem condições de sediar evento dessa natureza, movimentando pessoas de várias cidades da região,
Requeremos, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam oficiados os secretários municipais da Cultura e do Esporte.
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado a Secretária Municipal de Cultura MARIA CRISTINA CURY RAMOS e ao Secretário Municipal de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, envidar esforços no sentido de apoiar e oferecer as estruturas necessárias para que Botucatu possa realizar, em 2019, a 1ª Expo Tattoo Botucatu, evento voltado para a cultura da Body Art e com exposição de tatuagens, piercings e modificações corporais, a exemplo do que ocorre em inúmeras cidades do nosso estado.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de setembro de 2018. 
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