
R E Q U E R I M E N T O Nº. 838
 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/9/2018 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
 
  
 
Considerando que as obras do viaduto na altura do Parque Municipal, na R. Dr. José Barbosa de Barros, interditaram a referida rua para tráfego de veículos;
Considerando que o trajeto alternativo compreende o entorno do Parque Municipal, em especial o trecho da Avenida Camilo Mazzoni que o circunda; aumentando o tráfego de veículos no local;
Considerando que, ainda que o referido trecho seja de mão dupla, falta sinalização horizontal adequada, como faixa central e setas para controle de uso de faixa de trânsito;
Considerando que uma melhor sinalização ajudaria na prevenção de acidentes e na disciplina do tráfego da região, que teve seu fluxo aumentado devido às obras, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, melhorias na sinalização no entorno do Parque Municipal, em especial no trecho da Avenida Camilo Mazzoni, ou outras medidas cabíveis que visem disciplinar o trânsito e evitar acidentes na região, que teve seu fluxo de carros aumentados devido a interdição da Rua Dr. José Barbosa de Barros, atualmente em obras.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de setembro de 2018. 

Vereador Autor ZÉ FERNANDES
PSDB

JFOJ/aco
