
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 844
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/9/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que os fios e cabos soltos nos postes de nossa cidade, além de ser um problema estético, também causam diversos transtornos, uma vez que invariavelmente estes fios se desprendem e caem nas ruas e calçadas;
Considerando que esta situação pode ocasionar acidentes com pedestres e veículos;

Considerando que existe a Lei Municipal nº 5741, de 15 de setembro e 2015, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da empresa concessionária ou permissionária de energia elétrica do município de Botucatu realizar o alinhamento e retirada dos fios inutilizados nos postes, notificar as demais empresas que utilizam os postes como suporte de seus cabeamentos e dá outras providências.”, 
Considerando que esta Casa em diversas oportunidades apresentou pedidos as autoridades e concessionárias para que o problema fosse solucionado;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam oficiados os Promotores do Ministério Público do Estado de São Paulo, Doutor EDUARDO JOSÉ DAHER ZACHARIAS e Doutor Paulo Sérgio Abujamra, solicitando a instauração de Inquérito Civil para apurar a responsabilidade e eventualmente adotar as medidas cabíveis com relação aos responsáveis pelos fios e cabos soltos nos postes de nossa cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de setembro de 2018.

Vereador Autor IZAIAS COLINO
PSDB

IBSC/aco
