
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 848
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/9/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Praça Coronel Moura (Praça do Paratodos) é uma importante área de lazer, localizada na região central de Botucatu;
Considerando que supracitada praça está passando por reforma e revitalização;

Considerando que na referida “reforma e revitalização” deverão ser observados aspectos relacionados à acessibilidade;

Considerando que na Praça do Paratodos são necessárias, entre outras melhorias, a construção de rampas e a colocação de piso tátil, proporcionando melhores condições de acessibilidade às pessoas com deficiência, pessoas com mobilidade reduzida e idosos;
Considerando a importância da acessibilidade, poderia ser seguido o exemplo da Praça Rubião Junior, que conta com piso tátil, placas em braile, sanitários adaptados para deficientes, com identificação em braile para masculino e feminino, e ainda, mapa tátil, descrevendo a praça para que deficientes visuais tenham noção do local durante a visita, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar se foram observadas e se serão implantadas melhorias na Praça Coronel Moura (Praça do Paratodos), localizada na região central da cidade, no tocante à acessibilidade, como a construção de rampas e a colocação de piso tátil, adequando-a ao uso de pessoas com deficiência, colocação de placas em braile, sanitários adaptados para deficientes, com identificação em braile para masculino e feminino e mapa tátil, descrevendo a praça para que deficientes visuais tenham noção do local durante a visita.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de setembro de 2018.
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