
R E Q U E R I M E N T O Nº. 849
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/9/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o condomínio Residencial Parque Braga abriga mais de 600 famílias em suas unidades habitacionais;

Considerando que muitos munícipes, moradores do destacado residencial, utilizam os ônibus do transporte coletivo urbano de Botucatu, como principal meio de locomoção;

Considerando que o ponto de ônibus mais próximo fica a alguns quarteirões de distância;

Considerando que a linha “Comerciários-Vital Brasil” ou a linha “Comerciários-Continental” poderia ser estendida até a portaria do Residencial Parque Braga, localizada na Rua Orlando Gamito, número 171, facilitando o embarque e o desembarque dos moradores;

Considerando que, caso fosse implantado este novo ponto de ônibus, o trajeto do transporte coletivo, na volta Comerciários-Cidade, poderia vir pela Rua Mirabeau Camargo Pacheco, passando pelo ponto de onibus localizado defronte ao número 425, virando à direita na Rua Ângelo Covre e seguindo pela mesma até acessar a Rua Orlando Gamito e a portaria do Residencial Parque Braga;

Considerando que foi aberta e pavimentada a via pública ligando a Rua Orlando Gamito à Rua Santos Dumont e essa melhoria pode contribuir com um acesso para as linhas de ônibus do transporte coletivo que atendem referida região e com isso solucionaria a demanda dos moradores do condomínio, assim, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES e ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Público, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar um ponto de ônibus com cobertura e assentos próximo a portaria do condomínio Residencial Parque Braga, localizada na Rua Orlando Gamito, número 171, estendendo a linha “Comerciários-Vital Brasil” ou a linha “Comerciários-Continental” para atendê-lo, proporcionando maior comodidade aos diversos moradores do referido residencial.
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 24 de setembro de 2018.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
PDT
ACT/gol
