
R E Q U E R I M E N T O Nº. 860
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/9/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que esta Casa de Leis recebeu visita dos alunos da Escola IPE - Instituto Presbiteriano de Educação para conhecer o trabalho dos vereadores;

Considerando que, além de perguntas aos vereadores, também foram solicitados diversas melhorias para cidade e seus bairros;

Considerando que fomos informados que há um terreno da Prefeitura na Avenida Joaquim Domingos, próximo ao número 180, no Jardim Cristina, o qual é utilizado para jogar entulho;

Considerando que foi solicitada pela aluna a construção de uma praça neste terreno público;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com secretaria competente, informar a possibilidade de realizar a identificação do terreno público na Avenida Joaquim Domingos, próximo ao número 180, no Jardim Cristina, bem como a possibilidade de implantação de uma praça para uso da comunidade e das crianças com instalação de equipamentos de parquinho e academia ao ar livre em destacada área.
REQUEREMOS, ainda que cópias desta propositura sejam encaminhadas à Escola IPE Instituto Presbiteriano de Educação e à aluna que visitou a Câmara Municipal.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de setembro de 2018.
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