
R E Q U E R I M E N T O Nº. 861
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/9/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que esta casa de leis recebeu visita dos alunos da escola IPE - Instituto Presbiteriano de Educação para conhecer o trabalho dos vereadores;

Considerando que além de perguntas aos vereadores, também foram solicitados diversas melhorias para cidade e seus bairros;

Considerando que dentre os pedidos, foi solicitado melhor organização do trânsito para acesso a escola IPE, principalmente para que haja respeito às vagas de vans, pois várias vezes estas não conseguem estacionar o que coloca as crianças em risco;

Considerando que também foi solicitado por aluno a possibilidade de instalação um semáforo na esquina da referida escola, pois, segundo ele, os pedestres vêm correndo risco de acidentes, principalmente nos horários de entrada e saída dos alunos. Informou também, que tal pedido já foi realizado pelo pai do aluno junto à prefeitura; 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Público RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, e ao Comandante da GCM - Guarda Civil Municipal, LEANDRO DESTRO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município:

1. A possibilidade de dispor de mecanismos, melhorias de sinalização e fiscalização para que sejam respeitadas as vagas destinadas para vans escolares na Escola IPE e para que sejam utilizadas apenas por Vans Escolares.

2. Estudar a possibilidade de implantação de semáforo na esquina da referida escola de forma a proporcionar maior segurança aos pedestres.

REQUEREMOS, ainda, o envio de cópias deste a Escola IPE Instituto Presbiteriano de Educação e para os alunos que fizeram as solicitações.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de setembro de 2018.
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