
R E Q U E R I M E N T O Nº. 867
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/10/2018       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Corporação Musical “Doutor Damião Pinheiro Machado”, fundada em 9 de abril de 1948, recebeu este nome em homenagem ao advogado e político Doutor Damião Pinheiro Machado;

Considerando que a Corporação possui 70 anos de história e realiza inúmeras apresentações todos os anos, que encantam o público;
Considerando que em Botucatu se apresentam no Festival de Inverno, na Virada Cultural Paulista, em eventos comemorativos do Município e apresentações aos sábados em praça pública;
Considerando que a Banda também promove apresentações fora do município, como o Festival de Bandas de Tatuí e apresentações em várias cidades do Estado;
Considerando que a referida Corporação oferece à nossa população o estilo musical clássico com repertórios complexos;

Considerando que acompanhando as últimas apresentações observamos que o uniforme dos músicos não está padronizado, estando aquém da importância do que a corporação representa para a história cultural do nosso município;
Considerando que a padronização dos uniformes da será de grande importância para manter, além da qualidade musical, a uniformidade de cores e estilos dos músicos que se apresentam sempre para grandes públicos, dotando a mesma de uma estrutura mais profissionalizada, além de facilitar nos processos de escolhas dos próprios componentes, que não precisarão se preocupar e nem investir recursos próprios na compra de roupas para esta finalidade,
       REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária Municipal de Cultura MARIA CRISTINA CURY RAMOS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de oferecer novos uniformes para os integrantes da Corporação Musical “Doutor Damião Pinheiro Machado”, padronizando-os de forma a incrementar as apresentações de referida corporação.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de outubro de 2018.
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