
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 870
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/10/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que em Botucatu são realizadas, em especial na área central da cidade, festividades com grande movimentação de pessoas como as comemorações do aniversário da cidade, Festa de Santana, entre outras;

Considerando que destacados eventos contam com diversos equipamentos para garantir a segurança e comodidade da população que participa de tais festas públicas;

Considerando a necessidade de disponibilizar em referidas festividades banheiros químicos, masculinos e femininos, adaptados para pessoas com deficiência;

Considerando que tal medida iria proporcionar maior conforto e inclusão social a quem apresenta deficiência ou mobilidade reduzida, já que estes cidadãos muitas vezes deixam de comparecer a eventos públicos em razão das dificuldades que lhes são apresentadas,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com secretaria competente, informar a possibilidade de disponibilizar banheiros químicos, masculinos e femininos, adaptados para pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida em festividades públicas no município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de outubro de 2018.
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