
R E Q U E R I M E N T O Nº. 879
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/10/2018       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a Rua Amando de Barros é a principal via comercial de Botucatu, portanto, possui um intenso tráfego de veículos, bem como uma grande circulação de pedestres;

Considerando que em referida via, em especial, nas proximidades do Supermercado Central, a movimentação de pessoas e veículos é ainda mais intensa;

Considerando que, frequentemente, ocorrem acidentes em destacado trecho, como o que envolveu um pai e um bebê que foram atropelados por um motorista que circulava em alta velocidade e, na última semana, o acidente envolvendo um idoso que sofreu traumatismo craniano ao ser atropelado no local vindo depois a falecer;

Considerando a necessidade de implantar um dispositivo que discipline o trânsito na área aproveitando as obras de revitalização da Rua Amando de Barros, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIS PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de instalar um semáforo com tempo para pedestres e sinal sonoro para deficientes visuais, na Rua Amando de Barros, nas proximidades do Supermercado Central, visando disciplinar o trânsito e garantir a segurança de pedestres que circulam pela referida área.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de outubro de 2018.
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