
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 893
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/10/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que as Ruas Castro Alves, Marília, Nossa Senhora de Fátima, Antônio Basso e Primeiro de Maio, localizadas na Vila Antártica e Vila Ferroviária, encontram-se degradadas, necessitando de manutenções;

Considerando que as pessoas que transitam por estas vias anseiam por serviços de recapeamento asfáltico, tendo em vista a possibilidade de ocorrência de acidentes, bem como de danos aos veículos dos motoristas;

Considerando que há mais de um ano já foi requerido por este Vereador o recapeamento destas vias no Requerimento número 622/2017 (em anexo), o qual ainda não foi realizado, havendo cobrança pelos moradores locais.
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar o recapeamento asfáltico das Ruas Castro Alves, Marília, Nossa Senhora de Fátima, Antônio Basso e Primeiro de Maio, localizadas na Vila Antártica e Vila Ferroviária. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de outubro de 2018.
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