
R E Q U E R I M E N T O Nº. 901
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/10/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que o bueiro localizado no cruzamento da Rua Francisco de Oliveira Leite com a Rua Cármino Tadeu, em frente ao portão de entrada da Creche “Criança Feliz”, no Jardim Peabiru, está com a grade de proteção quebrada;




Considerando que, além de não cobrir totalmente a boca do bueiro, referida grade de proteção possui os vãos muito espaçados, inclusive também faltam barras que cobrem o referido bueiro;




Considerando que supracitada situação pode ocasionar acidentes, haja vista a grande movimentação de pessoas pela localidade, principalmente crianças, idosos e pessoas com deficiência, assim,



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, providenciar os devidos reparos na grade de proteção do bueiro localizado no cruzamento da Rua Francisco de Oliveira Leite com a Rua Cármino Tadeu, em frente ao portão de entrada da Creche “Criança Feliz”, no Jardim Peabiru, proporcionando maior segurança às diversas pessoas que circulam pela localidade, principalmente crianças, idosos e pessoas com deficiência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de outubro de 2018.
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