
R E Q U E R I M E N T O Nº. 920
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/10/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

Considerando que o trecho de acesso de Botucatu que liga a Rodovia João Hypólito Martins (Castelinho) com a Avenida Professor José Pedreti Neto, intersecção com a Rua Emílio Cani, ganhou uma rotatória para disciplinar o trânsito na localidade;



Considerando que, para a construção da rotatória e alargamento da via, foi necessário a utilização de uma parcela da margem da área do Recinto JVC e a retirada de parte do alambrado que cerca a referida área;




Considerando que essa “parte” do alambrado que foi retirada pela Prefeitura Municipal, para a construção da rotatória, até o presente momento não foi recolocada;



Considerando que pessoas mal-intencionadas estão se aproveitando dessa “brecha” para adentrar no Recinto JVC, causando insegurança aos moradores da região e pessoas que transitam pela localidade, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de recolocar, com urgência, parte do alambrado do Recinto JVC que teve que ser retirado para a construção da rotatória que liga a Rodovia João Hypólito Martins (Castelinho) com a Avenida Professor José Pedreti Neto, intersecção com a Rua Emílio Cani, proporcionando maior segurança aos moradores próximos e pessoas que circulam pela localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de outubro de 2018.
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