
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​936

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/10/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a região sul do município está em pleno crescimento assim como também as demandas da população local;

Considerando que recentemente foi inaugurado o Residencial Paratodos localizado na Rodovia Gastão Dal Farra, em frente ao Parque Tecnológico;

Considerando que referido empreendimento ocupa área total de 14.814,48 m², com total de 337 casas sendo que os moradores de referida localidade necessitam de linhas de transporte coletivo que liguem o residencial a todas as localidades do município e, principalmente, ao Campus da Unesp, no Distrito de Rubião Júnior, onde está a Faculdade de Medicina e o Hospital das Clínicas;

Considerando que seria de extremo benefício que o Poder Executivo estude a implantação de horários de ônibus circulares que liguem o supracitado residencial, que também atenderia aos bairros Maria Luiza, Jardim Bosque I e II e Santa Maria, à Unesp, saída e retorno, de forma a beneficiar toda a comunidade local,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a secretaria competente, informar sobre a possibilidade de realizar estudos visando a implantação de linhas de ônibus circulares, saída e retorno, que ligue o Residencial Paratodos, com o campus da Unesp, no Distrito de Rubião Júnior.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de outubro de 2018.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO

PP

LGS/esm

