
R E Q U E R I M E N T O Nº. 956
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que existem três áreas verdes na região do Recanto Azul que poderiam ser mais bem aproveitadas com a instalação de academia ao ar-livre e implantação de playground (parquinho infantil);

Considerando que a primeira é a Praça “Cidade de Humaitá”, no Bairro Recanto Azul;

Considerando que a segunda está localizada ao lado do campo de futebol society, na Rua Arco-íris;

Considerando que a terceira está localizada na Rua Joaquim Marins cruzamento com a Rua da Amizade;
Considerando que referidas benfeitorias, além de incentivarem a prática saudável de atividades físicas, também oferecem um espaço de lazer às crianças e promovem a socialização, proporcionando o convívio entre as famílias;
Considerando que através do Requerimento nº 780, aprovado na Sessão Ordinária do dia 21 de agosto de 2017, as supracitadas melhorias já foram solicitadas e houve resposta que os projetos já estavam sendo elaborados (em anexo);
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, envidar esforços e informar sobre a possibilidade de dotar com academia ao ar livre e playground (parquinho infantil) a Praça “Cidade de Humaitá”; a área verde localizada ao lado do campo de futebol society, na Rua Arco-íris e; a área verde localizada na Rua Joaquim Marins, cruzamento com a Rua da Amizade, atendendo ao anseio de moradores da região do Recanto Azul.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2018.
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