
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 959
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Prefeitura Municipal de Botucatu lançou, no ano de 2016, o Programa “Meu Bairro de Cara Nova”, que consiste em serviços setoriais de infraestrutura e zeladoria em alguns pontos da cidade;

Considerando que, dentre as medidas de referido Programa, estavam ações de políticas públicas no entorno das Unidades Escolares, como a colocação de câmeras de monitoramento, segurança e recapeamento asfáltico, visando a melhoria de acesso e oportunidades de escolarização; 


                                REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário Municipal de Educação VALDIR GONZALES PAIXÃO JÚNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de que a proposta implantada no Bairro Cecap pelo programa “Meu Bairro de Cara Nova”, no ano de 2016, venha a ser estendida às demais Unidades Escolares do município, que sofrem com a falta de segurança e vulnerabilidade, gerando consequências na aprendizagem.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2018.
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