
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 963
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Espaço Acolhedor, localizado na Avenida Paula Vieira, nº 521, atende à população em situação de rua para acolhimento temporário;

Considerando que nesse espaço a pessoa tem acesso à alimentação, higienização de vestimentas pessoais, cuidados básicos da higiene pessoal, documentação civil, visitas lúdicas, encaminhamento para capacitação ao mercado de trabalho e a serviços de saúde, reinserção familiar, fornecimento de um endereço institucional para utilizar como referência e outras necessidades detectadas pelo assistente social;

Considerando que o Espaço Acolhedor não possui equipamentos como máquina de lavar, de secar roupas e ferro de passar para que as pessoas possam higienizar as roupas de forma mais rápida; 

                                REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de dotar o Espaço Acolhedor, localizado na Avenida Paula Vieira, com máquina de lavar, de secar roupas e ferro de passar, para que as pessoas que frequentam referido espaço possam higienizar seus pertences de forma mais rápida.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2018.
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