
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 968
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2018 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na última Audiência Pública realizada nesta Casa de Leis no dia 23/10, para apresentação da Lei Orçamentária Anual – LOA referente ao exercício de 2019, o Secretário Municipal de Governo informou que a Prefeitura está preparando um estudo ou projeto para abertura de concurso público para contratação de diversos profissionais, visando atender as novas escolas previstas para funcionarem no ano de 2019;

Considerando que na Secretaria Municipal de Educação há apenas duas vagas para Assistentes Social Escolar, havendo a necessidade de ampliação do quadro desses profissionais para implantação do Serviço Social Escola nas escolas da rede municipal de ensino;

Considerando que diversos requerimentos já foram aprovados nesta Casa de Leis solicitando contratação de Assistentes Sociais e Psicólogos para atuarem no âmbito das Escolas Municipais e também proposta de programa multidisciplinar com equipes de multiprofissionais, para unidades escolares de nosso município, nos setores de Botucatu;

Considerando que para ampliar a contratação de Assistentes Sociais e Psicólogos na Secretaria Municipal de Educação através de concurso público, há necessidade de criar mais vagas, alterando a lei da estrutura administrativa dos servidores da Prefeitura, para possibilitar o chamamento e contratação dos futuros profissionais que prestarão o concurso público em estudo;

Considerando que a importância do trabalho dos profissionais Assistentes Sociais, Psicólogos, Psicopedagogos, Terapeutas Ocupacionais nas escolas possibilitará atuação preventiva na proteção da Criança e Adolescentes em situação de problemas sociais e emocionais, que interfere negativamente no ensino e aprendizagem e desenvolvimento dos alunos;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário Municipal de Governo, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, e ao Secretário Municipal de Educação, VALDIR GONZALEZ PAIXÃO JÚNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de ampliar o número de vagas para profissionais Assistentes Sociais e Psicólogos, alterando a Lei da Estrutura Administrativa da Prefeitura na pasta da Secretaria Municipal de Educação, de forma que a quantidade de vagas a serem criadas possam ser preenchidas para atender todas as escolas da rede municipal de ensino, bem como abrir vagas para profissionais de Psicopedagogia, importantes no trabalho interdisciplinar com outros profissionais para atender crianças em situações problemas que prejudicam no processo de ensino e aprendizagem na escola.
[Parte Integrante do Requerimento nº 968/2018]
REQUEREMOS, ainda que o Concurso Público em estudo, possa dispor de vagas suficientes dos profissionais supracitados, para que na lista de aprovados, os mesmos possam ser chamados para preencherem as vagas de trabalhos propostos e na medida das disponibilidades orçamentária financeiras, compreendendo a necessidade de toda rede de ensino.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2018.
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