
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 975
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2018 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Avenida Alcides Cagliari, que dá acesso ao Instituto Toledo de Ensino - ITE, à Embraer, à Faculdade de Tecnologia - FATEC e Hospital Estadual de Botucatu está em péssimas condições;

Considerando que a referida via é um importante acesso a muitos equipamentos públicos da cidade;

Considerando ainda que seria importante que a mesma fosse ladeada por uma ciclovia, em razão do grande número de pessoas que usam bicicletas para acessar os equipamentos supracitados;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Diretor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e cada um em sua alçada de atuação, informar sobre a possibilidade de revitalizar a Avenida Alcides Cagliari, importante via de acesso ao Instituto Toledo de Ensino - ITE, à Embraer, à Faculdade de Tecnologia - FATEC e Hospital Estadual de Botucatu, em projeto que contenha recapeamento asfáltico e ciclovia, a fim de proporcionar melhores condições aos motoristas e ciclistas que transitam por referida via pública. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2018.
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