
R E Q U E R I M E N T O Nº. 982
SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/11/2018       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que aos sábados o transporte coletivo municipal não atende os usuários como nos demais dias da semana;

Considerando que aos sábados os ônibus não passam nos horários programados, atrasam muito e até mesmo deixam de passar em alguns horários previstos;
Considerando que o comércio de Botucatu tem seu horário de funcionamento normal aos sábados e também é muito procurado pelos seus clientes para realizarem suas compras;
Considerando que essa situação de atraso dos ônibus do transporte coletivo municipal tem prejudicado o comércio de nossa cidade, seus trabalhadores e a população em geral, que pretendem fazer suas compras aos sábados;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, juntamente com secretaria competente e nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de que seja adotado aos sábados, o mesmo sistema de linhas integradas, que é utilizado de segunda à sexta-feira no transporte público coletivo municipal, como exemplo o rodízio que é feito nas linhas Cohab/Jardim Brasil, Cohab/Vila Maria e Cohab/Vila Aparecida, para melhor atender seus usuários. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de novembro de 2018.
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