
R E Q U E R I M E N T O Nº. 986
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/11/2018      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a licença prêmio é um benefício que vem sendo almejado por todos os servidores e será uma grande conquista na vida funcional do servidor público;
Considerando a necessidade de informações sobre o pagamento da pecúnia de referido benefício de todos os servidores públicos municipais, em especial aos profissionais de saúde, educação e segurança, por serem serviços essenciais ao município;

Considerando que os profissionais de educação estão sendo substituídos por outros profissionais prejudicando o trabalho pedagógico e fazendo uso do montante financeiro;
Considerando a importância de analisar a supracitada possibilidade de pagamento da pecúnia, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com secretaria competente, informar sobre a possibilidade de realizar estudos para implantação de proposta de pagamento da pecúnia da licença prêmio a todos os servidores municipais, em especial aos profissionais de saúde, educação e segurança, bem como fornecer informações sobre o planejamento orçamentário para início do referido pagamento em pecúnia aos servidores municipais.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de novembro de 2018.
Vereadores Autores:
	PAULO RENATO

PSC


	ALESSANDRA LUCCHESI

PSDB




	ZÉ FERNANDES

PSDB


	CULA

PSC




PRS/esm

