
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 988
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/11/2018 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Caixa Econômica Federal possui um Posto de Atendimento Bancário – PAB no prédio da Prefeitura para atendimento do funcionalismo público municipal;
Considerando que, no dia do pagamento do salário dos servidores, há um grande aumento da demanda deste serviço, gerando filas e espera pelo atendimento;

Considerando que existem caixas eletrônicos anexos ao prédio da Prefeitura para atender servidores e demais clientes do banco e que há reclamação por constante falta de notas disponíveis para saque, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Gerente Geral da Caixa Econômica Federal, ADRIANO ROGERIO MININEL, solicitando a possibilidade de ampliar o horário de atendimento no Posto de Atendimento Bancário - PAB do prédio da Prefeitura em dias de pagamento de salários do funcionalismo, objetivando atender a demanda de trabalho que aumenta significativamente nessas datas.

REQUEREMOS, outrossim, maior controle na reposição de notas nos Caixas Eletrônicos localizados anexos ao prédio da Prefeitura, tendo em vista as constantes reclamações de clientes que têm o atendimento prejudicado pela quantidade insuficiente de notas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de novembro de 2018.
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