
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 995
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/11/2018 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando as dependências do Campus da Unesp de Rubião Júnior, em Botucatu, são acessadas diariamente por milhares de condutores do município, bem como de pessoas que vêm de outras cidadãs da região para os serviços oferecidos tanto nas áreas de ensino e pesquisa, quanto veterinária, bem como ao Hospital das Clínicas;

Considerando que a sinalização de trânsito com os acessos disponíveis é fundamental para que os condutores não tenham dificuldade no momento de encontrar a portaria principal do Campus, que fica logo após o trevo de acesso que une as rodovias Antônio Butignolli e Domingos Sartori;

Considerando que no local, as placas de trânsito existentes estão destruídas por ações de vândalos, colisões de trânsito, bem como por conta de ações climáticas, dificultando o acesso principalmente de quem vem de outras cidades até o Campus,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Diretor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando informar sobre a possibilidade de instalar novas placas de sinalização no trevo de acesso do Campus da Unesp de Rubião Júnior, com o objetivo de facilitar e garantir o acesso correto de milhares de condutores que passam pelo local diariamente, uma vez que as placas que eram utilizadas foram destruídas. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de novembro de 2018.
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