
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1006
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/11/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que já foi solicitado através do requerimento nº 553/2018, o conserto da calçada do Centro de Educação Infantil – CEI Horeste Spadotto, localizada na Rua João Gotardi, 462, Vila Ferroviária (em anexo);
Considerando que ainda não houve a referida manutenção e recentemente ocorreu um acidente com um cidadão que caiu e bateu a cabeça devido à irregularidade da calçada;

Considerando também que, na creche (CEI) Horeste Spadotto, há necessidade de conserto e troca de vidros das janelas da sala das crianças do maternal;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES e ao Secretário Municipal de Educação VALDIR GONZALEZ PAIXÃO JÚNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar a possibilidade de realizar a manutenção da calçada em frente ao Centro de Educação Infantil “Horeste Spadotto”, localizado na Rua João Gotardi, 462, Vila Ferroviária, bem como trocar os vidros da sala do maternal, que estão quebrados.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de novembro de 2018.
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