
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1010
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/11/2018      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Rua Coronel Fonseca é uma importante via de acesso a bairros como Recanto Azul, Vila São Luiz e aos prédios do programa “Morar Bem”, sendo uma rua bastante movimentada;

Considerando a necessidade de alargamento de referida via com a implantação de canteiro central e reestruturação das calçadas com acessibilidade para garantir a fluidez no tráfego de veículos e garantir a segurança de motoristas e pedestres que circulam pela área e que se dirigem às localidades supracitadas;

Considerando que moradores locais procuraram os vereadores solicitando tal benefício,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com secretaria competente, informar a possibilidade de realizar o alargamento da Rua Coronel Fonseca em área de acesso a bairros como Recanto Azul, Vila São Luiz e aos prédios do programa “Morar Bem”, com a implantação de canteiro central e reestruturação das calçadas com acessibilidade para garantir a fluidez no tráfego de veículos e garantir a segurança de motoristas e pedestres que circulam pela área e que se dirigem à tais localidades.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de novembro de 2018.
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