
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1011
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/11/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o telefone público (orelhão) ainda é bastante utilizado para realizar chamadas;

Considerando que este meio de comunicação é bastante útil, na ausência de um aparelho celular, para chamadas de emergência, tais como para a Polícia Militar, a Guarda Civil Municipal (GCM), o Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU), o Corpo de Bombeiros, a Central de Ambulâncias do município, entre outros;
Considerando que muitos desses aparelhos encontram-se em situação precária para serem utilizados, apresentando como defeito: estarem mudos, sem sinal de linha, teclas que não funcionam, mau contato, entre outros que impossibilitam a realização de chamadas;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiada à Gerente Institucional da Vivo do Interior de São Paulo, PATRÍCIA RODRIGUES BARROS, solicitando o conserto e até mesmo a substituição dos aparelhos de telefone públicos (orelhões), instalados em todas as ruas da Vila Maria, que não estão funcionando, para que seja possível a realização de chamadas pelas pessoas que se utilizam desse meio de comunicação.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de novembro de 2018.
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