
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1022
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/11/2018       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que os bueiros entupidos são, em geral, os responsáveis por ocorrência de enchentes e alagamentos. Lotados de lixo, eles não cumprem sua função de escoar a água;

Considerando que o “bueiro inteligente” se trata de um filtro instalado no interior dos bueiros. Produzido com material termoplástico, ele age como uma peneira, permitindo a passagem de água, mas retendo lixo, galhos e folhas;
Considerando que esse sistema evita que o lixo termine por poluir rios e córregos, assim o ganho é social, ambiental e econômico e a sujeira retirada pode ser ainda reciclada;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com Secretaria competente, informar sobre a possibilidade de implantar no município o sistema de “bueiro inteligente” que se trata de um filtro instalado no interior dos bueiros, impedindo o entupimento e evitando também que o lixo termine por poluir rios e córregos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de novembro de 2018.
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