
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1023
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/11/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que este vereador apresentou em maio deste ano o Requerimento nº 411/2018, o qual solicitou recapeamento asfáltico nas vias do Jardim Brasil (anexo);

Considerando que a resposta obtida foi que a solicitação seria encaminhada ao setor de engenharia para análise e estudos e diante da disponibilidade orçamentária necessária, será incluída no Plano de Governo Mario Pardini e na programação da Secretaria de Infraestrutura, visto que as vias do supracitado bairro não constavam na programação da Secretaria para o ano de 2018; 

Considerando que a população anseia por melhorias no asfalto das vias do destacado bairro, visto que a situação possibilita riscos de acidentes aos motoristas e pedestres que transitam pelas referidas localidades, além de promover danos aos veículos,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar o recapeamento asfáltico das vias do Jardim Brasil: Rua Carlos Bauer Filho, Rua Adeodato Faconti, Rua Reverendo Humberto Barbosa, Rua Raul Torres, Rua Professor Armando Ognibene, Rua Horif Jorge, Rua Afonso Fernandes Martins, Rua Monsenhor José Maria da Silva Paes, Rua Afonso Faraldo Filho e Rua José Pedretti Neto, proporcionando, assim, segurança e comodidade às pessoas que transitam pelas destacadas regiões.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de novembro de 2018.
Vereador Autor ZÉ FERNANDES
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