
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1054
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/11/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a construção do empreendimento do Conjunto Habitacional Cachoeirinha e do viaduto que vai ligar a região norte à região leste do município;

Considerando que com o término das obras, a região leste ganhará muitos novos moradores e, também com o viaduto, o trânsito de veículos na Avenida Conde de Serra ficará intensificado;

Considerando que muitos munícipes se utilizam da Rodovia Alcides Soares, transitando muitas vezes a pé ou de bicicleta, mesmo ela não possuindo sequer acostamento, tornando a pratica um pouco perigosa; 

Considerando ainda que, diante deste panorama, seria importante uma revitalização da área; 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, MARIO EDUARDO AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que envide esforços para dotar o acesso à cidade pela Rodovia Alcides Soares com uma revitalização que contenha trevo de acesso às ruas e avenidas locais, ciclovia entre o Conjunto Habitacional Cachoeirinha e a Fazenda Lageado, bem como realizar o recapeamento asfáltico da destacada Rodovia, proporcionando mais segurança às pessoas que transitam pela localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de novembro de 2018.
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