
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1057
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/11/2018     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

                        
Considerando que em vários pontos do nosso município a fiação nos postes de energia está baixa, e em muitos lugares, com fios pendurados;




Considerando que tal situação é preocupante, podendo causar acidentes com pessoas e veículos de grande porte, como ônibus e caminhões;




Considerando que além do risco de causar acidentes, as fiações baixas e fios pendurados trazem um aspecto feio e “poluído” às vias públicas;




Considerando que nenhuma providência está sendo tomada no sentido de fiscalizar e adequar a altura das fiações nos postes de energia, tornando-as mais altas para evitar acidentes, assim, 




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Gerente Institucional da Vivo do Interior de São Paulo, PATRÍCIA RODRIGUES BARROS, o GERENTE GERAL DA NET EM BOTUCATU, e o Diretor Presidente da Claro, JOSÉ ANTÔNIO GUARALDI FÉLIX, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de realizar um levantamento de prevenção e retirada de fios inutilizados em Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de novembro de 2018.
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