
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1072
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/11/2018       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Avenida Conde de Serra Negra é uma importante via da região Leste do município, ligando diversos bairros à Fazenda Experimental Lageado e aos bairros rurais;



Considerando que o Conjunto Habitacional Cachoeirinha está em vias de ser entregue à população e, com isto, o aumento do fluxo de pessoas na Avenida aumentará significativamente;



Considerando que o trecho da Avenida compreendido entre a EE Prof. “Armando Sales de Oliveira” e o início da Rodovia Alcides Soares é mais estreito, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de duplicar o trecho da Avenida Conde de Serra Negra compreendido entre a EE. Prof. “Armando Sales de Oliveira” e o início da Rodovia Alcides Soares, visto que referido trecho é estreito, bem como a construção de passeio público (calçada), visando melhorar o fluxo de veículos e atender a toda a população da região, que aumentará quando as obras do Conjunto Habitacional Cachoeirinha forem finalizadas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de novembro de 2018.
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