
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1079
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/11/2018      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que nos últimos dias os problemas estruturais registrados em um grande viaduto na cidade de São Paulo fizeram com que o sinal de alerta seja ligado com relação ao estado de conservação das grandes obras existentes em Botucatu, como o elevado Bento Natel, que possui décadas de construção e recebe intenso fluxo de veículos diariamente;

Considerando que uma avaliação em pontos estruturais se faz necessária para garantir a segurança para quem se utiliza desses espaços e até para o próprio Município, uma vez que é responsável por qualquer eventual problema que possa ocorrer por conta das intemperes climáticas;
Considerando que também é fundamental que os viadutos existentes nas rodovias que cortam a área urbana de Botucatu também sejam vistoriados garantindo que os mesmos possuem condições ideais para uso,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, determinar a vistoria de todas as pontes e viadutos existentes na área urbana de Botucatu, com equipe de engenheiros, assegurando que a estrutura dos mesmos esteja em ordem com as normas de segurança. 

Solicitamos ainda que seja oficiado ao Diretor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando que o mesmo informe sobre as reais condições estruturais de todos os viadutos existentes no perímetro urbano de Botucatu e que estão em rodovias administradas pela concessionária, bem como se há previsão de vistoria dos mesmos. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de novembro de 2018.
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