
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 1080
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/11/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na vizinha cidade de Bauru, a frota do transporte coletivo, de maneira gradual, vem implantando ônibus movidos a energia elétrica;
Considerando que o ônibus elétrico não tem emissão de poluentes, nem ruídos, já que é movido a baterias que são recarregadas nas próprias garagens, gerando uma economia 35% em relação ao ônibus convencional porque não utiliza diesel, mas utiliza energia elétrica e, com relação à emissão de Gás Carbônico (CO2), a emissão é zero;

Considerando que esta economia, poderia ser revertida no custo da tarifa;
Considerando que as empresas concessionárias recebem subsídios do município, que podem ser usados para a aquisição dos ônibus elétricos;
Considerando também os ganhos ambientais, uma vez que não há poluição emitida por estes veículos;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao GERENTE DA EMPRESA STADTBUS EM BOTUCATU e ao GERENTE DA EMPRESA SÃO DIMAS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem a possibilidade de, gradualmente, implantar alguns veículos elétricos na frota do transporte coletivo de Botucatu, para gerar economia e aumentar o cuidado com nosso meio ambiente.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de novembro de 2018.
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