
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1086
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/11/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Bairro Jardim Ouro Verde vem tendo um grande aumento populacional e que muitos moradores do bairro utilizam transporte público;

Considerando que a linha de ônibus não vai até as ruas mais afastadas, obrigando os usuários de transporte público a se deslocarem grandes distâncias até o ponto mais próximo;

Considerando que o trajeto atual, é pela Rua Guido de Souza e vira na Rua Elias Joaquim, deixando completamente descoberta parte do bairro;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES e ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Público, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de que a linha de ônibus que atende o Bairro Jardim Ouro Verde, a qual segue pela Rua Guido de Souza, ao invés de virar na Rua Elias Joaquim, prossiga quatro quadras adiante, virando na Rua Gildo Albino Bissacot, tornando o ponto de parada de ônibus mais próximo para muitos moradores do bairro.
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 26 de novembro de 2018.
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