
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1089
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/11/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando o notável desenvolvimento do Distrito de Rubião Júnior, ocasionado pelo elevado crescimento populacional e investimento em infraestrutura, que ocorreu nos últimos anos, estando a região em plena expansão;

Considerando que em referido distrito encontra-se instalada a Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” – Campus de Botucatu e o Hospital das Clínicas (HC), movimentando um grande número de pessoas, entre funcionários, alunos, pacientes, entre outras;
Considerando que na região não existe uma Lotérica, sendo que a mais próxima se encontra há quilômetros distância;

Considerando que este vereador apresentou no mês de março deste ano o requerimento nº 153 (anexo), solicitando a implantação de lotérica no Distrito de Rubião Júnior e, até o presente momento, não obteve resposta;

Considerando que se houvesse uma Lotérica na região, evitaria que milhares de pessoas que residem ou trabalham na localidade tivessem que se deslocar até a cidade para usufruírem os diversos serviços oferecidos por estes estabelecimentos, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Superintendente Regional da Caixa Econômica Federal de Bauru, HENRIQUE AFONSO HOLTZ DE ALMEIDA JUNIOR, solicitando informações sobre como estão as tratativas para a instalação de uma Casa Lotérica nas dependências da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho”, Campus de Botucatu, no Distrito de Rubião Júnior, objetivando proporcionar maior comodidade e atender a demanda da destacada região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de novembro de 2018.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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