
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1090
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/11/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que as lâmpadas de LED são muito mais econômicas e eficientes que as lâmpadas comuns;

Considerando a necessidade de realizar melhorias na iluminação pública do município e assim atender o princípio de economicidade;
Considerando que uma iluminação pública de qualidade é um grande e essencial benefício para a população e aumenta a sensação de segurança;
Considerando que os moradores do bairro Chácara Recreio Vista Alegre, localizado às margens da Rodovia Marechal Rondon, procuraram este vereador, solicitando melhorias na iluminação, visto que as lâmpadas hoje existentes são ineficientes e muito fracas, e ainda tem sua iluminação comprometida, uma vez que, o bairro contém muitas árvores que acabam encobrindo a luz dos postes locais, ocasionando sensação de insegurança, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com secretaria competente, informar sobre a possibilidade de realizar estudos visando implantar lâmpadas de LED para melhorar a iluminação pública nas vias do bairro Chácara Recreio Vista Alegre, localizado às margens da Rodovia Marechal Rondon, de forma a atender os anseios da população local e gerar economia para os cofres públicos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de novembro de 2018.
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