
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1092
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/12/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


          Considerando que que várias vias públicas de Botucatu se encontram em péssimo estado de conservação, com buracos e irregularidades na pavimentação asfáltica;



Considerando que os moradores dos Bairros Vila Aparecida, Vila São Lúcio e arredores anseiam por melhorias na manutenção asfáltica;

Considerando que muitas dessas vias públicas possuem intenso movimento de veículos, bem como são corredores de ônibus;

Considerando que tal situação pode causar acidentes;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar o recapeamento asfáltico das Ruas Stélio Machado Loureiro, Rigoberto Palombarini, Azaléa, Professor José Gondin Gomes de Mattos, Antônio Souza Noschesi, Professora Garibaldina Pinheiro Machado Tolosa, Agenor Nogueira, Francisco Casini, Luiz Tomazini, Nossa Senhora Aparecida, Francisco Boti, Cel. Manoel Luís dos Santos, Cel. Fonseca, Dr. Damião Pinheiro Machado, Pinheiro Machado e Travessa Pereira da Silva, atendendo aos anseios das pessoas que transitam por essas localidades.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de dezembro de 2018.
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