
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1094
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/12/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


          Considerando a importância de existirem brinquedos infantis (playground) para que as crianças tenham momentos de lazer e interação nas praças públicas de nosso município;



Considerando que as áreas de lazer são bastante utilizadas por famílias que levam seus filhos para se distraírem e brincarem; 
Considerando que a Praça Marina Passos, localizada na Vila Mariana, é uma dessas áreas bastante frequentadas;

Considerando que o número de brinquedos infantis em referida praça é insuficiente para atender a demanda de crianças que utilizam o playground e alguns deles apresentam problemas como, por exemplo, as gangorras que necessitam de manutenção e o gira-gira que foi retirado e não foi mais colocado;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a manutenção das gangorras e a recolocação do gira-gira, bem como instalar mais brinquedos no parquinho infantil (playground), existente na Praça Marina Passos, na Vila Mariana, atendendo os anseios das crianças que frequentam referida área de lazer. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de dezembro de 2018.
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