
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1097
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/12/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no município de Botucatu existem aproximadamente 40 servidores municipais que trabalham diretamente com controle de endemias;

Considerando que estes servidores trabalham na dedetização de prédios públicos e privados;
Considerando que este trabalho pode causar sérios e irreversíveis danos à saúde destes funcionários, visto que os servidores estão sempre em contato com agentes químicos;

Considerando que o Centro de Assistência Toxicológica – CEATOX do Instituto de Biociências da UNESP de Botucatu, realiza um trabalho em outras cidades, através de convenio, promovendo o controle e acompanhamento clínico dos servidores que precisam de acompanhamento médico por conta do trabalho com agentes químicos, como a situação à narrada;

Considerando que este trabalho do CEATOX implica até mesmo na ministração de remédios para minimizar os impactos dos agentes químicos à saúde das pessoas que trabalham diretamente com dedetização, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Saúde, ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, envidar esforços para que seja feita uma parceria com o Centro de Assistência Toxicológica – CEATOX, do Instituto de Biociências da UNESP de Botucatu, para que possam realizar o controle, acompanhamento clínico e medicação para os servidores municipais que trabalham diretamente com controle de endemias.
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 3 de dezembro de 2018.
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