
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1101
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/12/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que as pessoas que não possuem veículos próprios dependem dos ônibus do transporte coletivo municipal para se locomoverem;

Considerando que os moradores dos bairros mais afastados e também dos Distritos de Botucatu dependem ainda mais desse meio de transporte;
Considerando que o bairro de Anhumas, durante a semana e aos sábados, conta com horários de ônibus da linha Botucatu/Anhumas para atender à população, porém, aos domingos, não há ônibus servindo a localidade; 

Considerando que muitos moradores se utilizam do transporte público para se locomover ao trabalho, bem como para voltar para suas residências;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da lei orgânica do município, implantar horários de ônibus na linha Botucatu/Anhumas aos domingos, para atender os moradores do bairro de Anhumas, no Distrito de Cesar Neto, que se utilizam do transporte coletivo para se deslocar até Botucatu. 
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 3 de dezembro de 2018.
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