
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1108

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/12/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que está ocorrendo um surto de acidentes com escorpiões em Botucatu com alguns casos graves e até fatais em algumas cidades de nossa região;

Considerando que tal situação tem gerado muita preocupação principalmente aos munícipes que possuem crianças pequenas em creches e escolas;
Considerando que os escorpiões desempenham um papel importante no equilíbrio ecológico como predadores de outros seres vivos, porém representam perigo aos seres humanos quando não se adota medidas para evita-los;
Considerando que há a necessidade urgente de divulgar orientações para a população em geral, bem como às escolas municipais e estaduais sobre como prevenir e agir em caso de acidentes com escorpiões,
                                REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar quais são os procedimentos adotados para prevenção e ação em casos de acidentes com escorpiões, bem como informar de que forma tais orientações estão sendo divulgadas a munícipes e instituições de ensino em Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de dezembro de 2018.
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