
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1119
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/12/2018      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a pavimentação asfáltica na Rua Henrique Coelho Gomes, na Vila Ferroviária, está esburacada e necessitando manutenção;

Considerando que a destacada via tem um considerável fluxo de veículos e pedestres, e uma pavimentação asfáltica degradada pode ocasionar acidentes e trazer prejuízo as pessoas;
Considerando também que na Rua Henrique Coelho Gomes, mais precisamente em frente ao número 107, há um terreno com uma grande árvore cujos galhos ultrapassam a calçada, colocando em risco a segurança de pedestres e veículos, pela ameaça de quebra dos galhos devido ao seu tamanho;
Considerando ainda que a mesma árvore tem impossibilitado a instalação do poste para fornecimento de energia ao proprietário local;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES e ao responsável pela Zeladoria Municipal, PAULO SÉRGIO ALVES, solicitando nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de realizar a operação “tapa-buracos” e, também, a poda adequada de uma grande árvore, na Rua Henrique Coelho Gomes, mais precisamente em frente ao número 107, na Vila Ferroviária, atendendo solicitação de moradores do local. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de dezembro de 2018.
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