
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 1118
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/12/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Casa da Juventude “Professor Vinício Aloise”, localizada ao lado da antiga Estação Ferroviária de Botucatu, desenvolvia diversas oficinas gratuitas de dança, teatro e canto;



Considerando que as aulas gratuitas de ballet clássico, dança contemporânea e sapateado eram bastante procuradas pelas crianças e adolescentes das escolas da rede de ensino;




Considerando que é de grande importância que a Administração Pública promova ações culturais, educacionais e de lazer, para as crianças e jovens de nosso município;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Educação VALDIR GONZALEZ PAIXÃO JÚNIOR e à Secretária Municipal de Cultura MARIA CRISTINA CURY RAMOS solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de retorno das atividades de dança na Casa da Juventude “Professor Vinício Aloise” como sapateado, ballet e outras atividades para crianças e adolescentes das escolas da rede de ensino de nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de dezembro de 2018.
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