
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1134

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/12/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Programa “Descubra Botucatu” é realizado pela Secretaria Adjunta do Turismo e, por meio de passeios de ônibus gratuito, leva munícipes e turistas aos principais atrativos da Cidade, como, por exemplo, o Centro Histórico, Cachoeira Véu de Noiva, Demétria, Fazenda Lageado, Cuesta, e outros lugares;

Considerando que os passeios são feitos de ônibus e tem partida da Estação Ferroviária de Botucatu “Nelson Dib Saad”, sendo que a retirada dos bilhetes para as pessoas interessadas é realizada todas as quintas e sextas-feiras antecedentes ao fim de semana do roteiro escolhido, na própria bilheteria da Estação Ferroviária, das 9 às 11 horas e das 14 às 16 horas; 

Considerando que o Programa é bastante requisitado e, como somente é oferecido um ônibus para o passeio (42 lugares), muitas pessoas enfrentam filas nos dias de retirada e não conseguem ingresso;

Considerando ser de extrema importância incentivar e incrementar programas que visam exaltar os nossos atrativos naturais e históricos e fomentar o turismo,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário Adjunto de Turismo, AUGUSTO CÉSAR TECCHIO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem a possibilidade de disponibilizarem mais ônibus ou mais passeios com a inclusão de alunos das escolas municipais e membros da terceira idade, de forma a atender à crescente demanda de munícipes e turistas que querem participar do Programa ‘Descubra Botucatu”.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de dezembro de 2018.
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