
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1137
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/12/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a rotatória construída em frente ao Supermercado Confiança, no cruzamento da Rua Emílio Cani com a Rodovia João Hypólito Martins (Castelinho) e a Rua José Pedretti Neto possui intenso fluxo de veículos durante todo o dia;

Considerando que já foram registradas, por diversas vezes, ocorrências de acidentes na destacada região;

Considerando que os veículos que saem do estacionamento do Supermercado em direção a rotatória encontram grandes dificuldades, com a falta de visibilidade dos veículos que vem pela rodovia “Castelinho” em direção a cidade, devido a possível erro de projeto com declive, pois os veículos precisam adentrar a via para pode enxergar o transito da Rodovia;
Considerando que no período noturno a situação se agrava principalmente pela má iluminação no local;

Considerando a necessidade de disciplinar o trânsito no local a fim de evitar acidentes;

Considerando que em diversas cidades do Brasil foram implantados semáforos em rotatórias e os resultados obtidos foram satisfatórios, diminuindo significativamente os acidentes;

Considerando que um semáforo na supracitada rotatória traria mais segurança à todas as pessoas que transitam pela região, que possui intenso fluxo de veículos em todos os horários do dia, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando analisar a possibilidade de implantar um semáforo na rotatória localizada em frente ao Supermercado Confiança, no cruzamento da Rua Emílio Cani com a Rodovia João Hypólito Martins (Castelinho) e a Rua José Pedretti Neto, a fim de disciplinar o trânsito e evitar acidentes na região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de dezembro de 2018. 

Vereadores Autores:
	ZÉ FERNANDES

PSDB

	PAULO RENATO

PSC



JFOJ/aco

