
R E Q U E R I M E N T O Nº.  011
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/2/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a importância da Avenida José Barbosa de Barros;

Considerando o grande fluxo de veículos na destacada avenida e a alta velocidade de deslocamento dos mesmos;

Considerando que com a construção do viaduto que liga a região do Jardim Cristina com a região do Jardim Paraíso, o movimento de veículos será ainda maior;
Considerando que alguns pontos da Avenida José Barbosa de Barros e, principalmente, nas proximidades dos Condomínios Residenciais Araucária e Bavaria, as calçadas são bastantes estreitas e irregulares, não havendo espaço suficiente para circulação dos pedestres por este passeio público;

Considerando que pessoas com deficiência, em especial cadeirantes, encontram dificuldades para se deslocar pelo local;

Considerando que é dever Poder Público dar condições e, sobretudo segurança para a circulação dos pedestres e pessoas com deficiência;



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, providências no sentido de resolver o estreitamento do passeio público da Avenida José Barbosa de Barros, permitindo aos pedestres e pessoas com deficiência melhores condições e segurança para se locomoverem pela localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de fevereiro de 2019.
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