
R E Q U E R I M E N T O Nº. 013
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/2/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Praça “Aparecida Ribeiro Barbosa”, localizada entre as Ruas Luzia de Masseno Pontes, Indalécio Nunes da Silva, Manoel Sobrinho e Avenida João Baptista Carnietto no Jardim Itamaraty, é muito utilizada para lazer da população;

Considerando que referida praça não possui sanitários, impedindo assim o prolongamento da estadia e do passeio pelo local;
Considerando também que em destacado local existem diversos trailers para alimentação, o que torna ainda mais necessário a instalação de sanitários para a população;

Considerando que houve reclamações por falta dos mesmos em referida praça, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar a possibilidade de implantar sanitários na Praça “Aparecida Ribeiro Barbosa”, localizada entre as Ruas Luzia de Masseno Pontes, Indalécio Nunes da Silva, Manoel Sobrinho e Avenida João Baptista Carnietto, no Jardim Itamaraty, atendendo a pedidos da população.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de fevereiro de 2019.
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