
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 21
SESSÃO ORDINÁRIA DE 04/02/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando o prédio da Unidade Básica de Saúde da Vila São Lúcio está fechada para reformas desde o mês de agosto de 2018, com previsão para conclusão das mesmas em um ano, estando a citada UBS funcionando em outra localidade em caráter temporário;

Considerando que moradores do entorno do local que passa por obras informam que há vários dias não existe nenhuma movimentação de trabalho no local, o que pode acabar interferindo no cronograma inicial das obras, atrasando assim a conclusão da mesma, que tem previsão de um ano para ser entregue;

Considerando que é dever do Poder Público vistoriar e fiscalizar todas as obras em andamento, garantindo que não existam atrasos nas mesmas,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, MARIO EDUARDO AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que cobre da secretaria competente e encaminhe ao Poder Legislativo, informações a respeito do cronograma das obras de melhorias da UBS da Vila São Lúcio, para garantir que as mesmas aconteçam dentro do prazo previsto no início da obra, uma vez que existem relatos de moradores que não existe nenhuma movimentação de trabalho no local. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de fevereiro de 2019.
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