
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 023
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/2/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que as vias públicas Rua Doutor Jaguaribe, Avenida Vital Brasil e Avenida Dom Lúcio possuem intenso movimento de veículos;

Devido as recentes chuvas um grande volume de água fica acumulado nos supracitados locais, causando fortes enxurradas, provocando transtornos aos moradores e as pessoas que transitam pelas localidades; 
Além dos transtornos citados devido ao excesso das águas, as enxurradas também provocam danos à pavimentação e às calçadas das supracitadas vias públicas,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a implantação de galeria para captação de águas pluviais na Rua Doutor Jaguaribe, Avenida Vital Brasil e Avenida Dom Lúcio, a fim de acabar com o excessivo volume de águas em referidos locais nos dias de chuvas, oferecendo mais segurança e tranquilidade a moradores, pedestres e condutores de veículos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de fevereiro de 2019.
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