
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 028
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/2/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que os serviços de atenção básica em saúde, como os realizados nas Unidades Básicas de Saúde - UBS, os Serviços de Ambulância, do SAMU, do Canil Municipal, de Saúde Mental, entre outros, foram terceirizados através de Contrato de Gestão com a Fundação UNI, desde o ano de 2010, e finalizados em 2018;
Considerando que Associação Beneficente de Pirangi é a nova gestora de serviços de Saúde de Botucatu, conforme Chamamento Público que originou a contratação nº 343/2018 e aditivo nº 428/2018. 
Considerando a atribuição legislativa em fiscalizar e acompanhar os serviços de saúde pública, prestados pela Prefeitura Municipal de Botucatu, de forma direta e indireta através de entidades contratadas;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de enviar a esta Casa de Leis cópias de inteiro teor do Chamamento Público e respectivo Contrato e aditivo com a Associação Beneficente Pirangi para prestar os serviços municipal de saúde, custeado pela Prefeitura Municipal de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de fevereiro de 2019.
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