
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 029
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/2/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Avenida Deputado Dante Delmanto é uma importante via do município, cujo fluxo de veículos é intenso durante todo o dia.
A Avenida João Baptista Carnietto também é uma importante via de acesso a diversos bairros da região norte, como Jardim Real Park, Jardim Continental, Jardim Panorama, Jardim Eldorado, Jardim Itamarati, Jardim Ouro Verde, etc, porém, não faz ligação com a Avenida Dante Delmanto.
Os veículos vindos da João Baptista Carnietto, para adentrarem a Avenida Dante Delmanto precisam dar a volta, tornando o trajeto mais demorado.

Considerando que a construção da rotatória de acesso entre as supracitadas avenidas está prevista em projetos orçamentários do município para este ano de 2019, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar qual a previsão de início das obras de acesso da Avenida João Baptista Carnietto com a Avenida Dante Delmanto, a fim de melhorar o transito na região. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de fevereiro de 2019.
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