
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 048

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/2/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O esporte em geral, em todas as modalidades, merece e deve ter total respaldo do Poder Público que, por sua vez, deve oferecer todas as condições para seu desenvolvimento;

A prática de esportes é continuamente utilizada como mecanismo de recuperação, inserção social e transformação e o programa Bolsa Atleta daria a oportunidade para o desenvolvimento das mais variadas modalidades esportivas em Botucatu; 

O programa “Bolsa Atleta” ajuda, ainda, na formação de equipes de futebol, vôlei, basquete e outras modalidades disputadas em grupo, além daquelas em que o atleta participa individualmente;

O município vizinho de São Manuel conta com referido programa que visa formar atletas e equipes para disputar as mais variadas competições auxiliando e incentivando os desportistas locais;
Botucatu poderia adotar o mesmo programa de forma a incentivar as atuais e novas gerações de atletas,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário Municipal de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem a possibilidade de implantar o Programa “Bolsa Atleta” em Botucatu, nos moldes do instituído no município de São Manuel.
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