
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​054
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/2/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Magnífico Reitor da Unesp, Professor Doutor SANDRO ROBERTO VALENTINI, convidando-o para comparecer em sessão ordinária desta Casa de Leis, em data a ser agendada e o mais breve possível, com a finalidade de prestar esclarecimentos com relação ao não pagamento do 13° salário dos servidores da Unesp.
Justificamos o presente requerimento, tendo em vista o atraso no pagamento dessa obrigação trabalhista e diante do que foi proposto pela Reitoria em pagar de maneira parcelada o 13° salário, sendo a primeira em fevereiro e as seguintes em maio, agosto e outubro do corrente ano, ficando as três últimas condicionadas ao resultado da arrecadação do ICMS, sem correção.

O 13º salário é um direito social de todos os servidores, garantido pela Constituição Federal e o não pagamento do benefício ou seu parcelamento sem correção prejudica os beneficiários que realizam seu trabalho com dedicação e competência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, Botucatu, 11 de fevereiro de 2019.
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