
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 056

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/2/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Rodovia Alcides Soares possui um intenso fluxo de veículos, sendo utilizada como via de acesso ao Distrito de Vitoriana, Rio Bonito Campo e Náutica, Bairro da Mina, entre outras localidades;

Ainda sobre tal assunto, a Estrada Municipal Gentil Lourenção também possui grande movimentação por interligar a Rodovia Geraldo Pereira de Barros ao Rio Bonito Campo e Náutica;

 As margens de citadas vias necessitam de limpeza pois, muitas vezes, até placas de sinalização ficam encobertas o que prejudica a orientação de motoristas que circulam pelas áreas;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a limpeza das margens da Rodovia Alcides Soares e da Estrada Municipal Gentil Lourenção que serve de acesso ao Rio Bonito Campo e Náutica, visando garantir mais segurança aos usuários de referida via.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de fevereiro de 2019.
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