
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 061
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/2/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O Governador João Doria anunciou no último dia 2 de fevereiro sábado o lançamento do programa habitacional “Nossa Casa”, que irá investir R$ 1 bilhão para beneficiar 60 mil famílias de baixa renda;
O programa “Nossa Casa”, da Secretaria da Habitação, irá oferecer cheques moradias de até R$ 30 mil para famílias com renda de até três salários-mínimos. Elas terão que arcar com financiamentos em torno de R$ 60 mil, que serão divididos em parcelas mensais de R$ 450. Em muitos casos, conforme a localização do empreendimento, as parcelas poderão ser menores. Terão prioridade as famílias que recebem auxílio-moradia.

Considerando a importância desse programa para que as famílias de baixa renda possam adquirir a casa própria, assim, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de requerer ao Governador do Estado de São Paulo, para que a cidade de Botucatu possa ser contemplada com o programa habitacional Nossa Casa, que irá investir R$ 1 bilhão para beneficiar 60 mil famílias de baixa renda.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de fevereiro de 2019.
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