
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 075

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/2/2019      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com secretaria competente, informar sobre a possibilidade de implantar uma Central de Vagas para a Educação Infantil, com a finalidade de aprimorar os procedimentos e a gestão de reservas referente ao ingresso de crianças de 0 a 3 anos nas unidades escolares da rede municipal, bem como nas conveniadas com o município.



A Central de Vagas ora sugerida existe em outros municípios e, se implantada em nossa cidade, permitirá o gerenciamento com maior eficiência sobre a disponibilidade das vagas existente na educação infantil.



Através dessa central, cada unidade escolar administra sua lista de espera através de cadastro informatizado por vagas, com a possibilidade de ser consultada pelos interessados via internet.
Além disso, o presente requerimento está sendo reiterado ao Poder Executivo, que informou estar realizando estudos mas até o momento nada de novo foi implantado.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de fevereiro de 2019.
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