
R E Q U E R I M E N T O Nº. 100
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/2/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Destacamos a importância do semáforo para pedestre com sinal sonoro para deficientes visuais, principalmente em avenidas e ruas mais movimentadas da cidade e próximos de escolas, onde há grande circulação de pessoas principalmente crianças.
Notamos que o semáforo instalado na Avenida Santana, em frente a Prefeitura Municipal e próximo à Escola Municipal de Ensino Fundamental Cardoso de Almeida (Cardosinho) e também da Escola Estadual Cardoso de Almeida (EECA), já há muito tempo encontra-se desprogramado e sem a emissão do sinal sonoro para deficientes visuais.
O dispositivo de sinal sonoro, além de orientar o deficiente visual, serve também como alerta principalmente para os alunos que circulam pelas proximidades destas escolas.

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, providenciar com urgência os reparos necessários do semáforo para pedestre com sinal sonoro para deficiente visual, localizado na Avenida Santana, em frente a Prefeitura Municipal e próximo à Escola Municipal de Ensino Fundamental Cardoso de Almeida (Cardosinho) e também da Escola Estadual Cardoso de Almeida (EECA), dando  segurança aos deficientes visuais e também crianças que estudam nas proximidades.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de fevereiro de 2019.
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