
R E Q U E R I M E N T O Nº. 125
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/2/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



No início de 2019 a prefeitura de São Paulo lançou um canal de comunicação com a população exclusivo para denúncias relacionadas com problemas de acessibilidade na capital paulista, sendo criada uma linha pelo numeral 156 ou também em um menu criado no portal municipal para que as pessoas enviem suas sugestões e reclamações relacionadas ao tema;



Botucatu é uma cidade de vanguarda no interior paulista por conta de todos os investimentos e preocupações demandadas para a causa da acessibilidade, mas é compreensível que o Poder Público não consiga se fazer presente em 100% do município pela ausência de mão de obra e até por não possuir ferramentas que facilitem uma ação emergencial;




A criação de um veículo de comunicação direto para tratar da acessibilidade seria uma conquista louvável para a cidade e colocaria Botucatu em um patamar diferenciado quanto ao respeito para com quem depende disso para o seu cotidiano,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informar sobre a possibilidade de criar um veículo de comunicação nos moldes do implantado na prefeitura de São Paulo, para que a população tenha a possibilidade de encaminhar denúncias, críticas ou sugestões a respeito da acessibilidade da cidade, agilizando assim os trâmites de resolução dos problemas. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de fevereiro de 2019.
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