
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 127

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/3/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Desde 2017, a APAPE - Associação de Pais e Amigos das Pessoas Portadoras de Necessidades Especiais ocupa o Centro de Inclusão localizado atrás do Ginásio Municipal, na Avenida Rafael Serra,

Referido espaço é utilizado para o benefício de portadores de deficiência físico-motora, intelectuais e outras; 

A APAPE oferece, de forma totalmente gratuita, atendimento a toda a população Botucatuense em parceria com as Secretarias Municipais de Saúde, Assistência Social, Conselho Municipal da Criança e Adolescente e Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência;
O Centro de Inclusão conta com dois anexos, contendo instalações administrativas, salão de fisioterapia, vestiários, piscinas aquecidas (uma para hidroterapia e outra semiolímpica com quatro raias) e auditório. Todas as instalações estão em conformidade com os padrões de acessibilidade aos portadores de limitações;
Com as recentes chuvas intensas e por conta de um insuficiente sistema de drenagem de águas pluviais, supracitado centro tem sofrido constantes alagamentos que acabam prejudicando o serviço prestado e, consequentemente a população atendida, (fotos anexas )
Só no mês de janeiro a entidade atendeu cerca de 3.658 pessoas, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com secretaria competente, informar sobre a possibilidade de adotar medidas que evitem o alagamento do centro de inclusão onde está instalada a APAPE - Associação de Pais e Amigos das Pessoas Portadoras de Necessidades Especiais.
REQUEREMOS, ainda, que referida propositura seja encaminhada ao Presidente da APAPE, DR. SAMIR DAHER ZACHARIAS, para conhecimento.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de março de 2019.

Vereador Autor CULA
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