
R E Q U E R I M E N T O Nº.  132
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/3/2019       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Uma área existente na Vila Ema, nas margens da linha férrea, está coberta com mato muito alto.

Nesta área próxima da citada linha férrea, existe uma passagem para pedestres, um caminho improvisado e bastante utilizado principalmente por mulheres, moradoras da Vila Ema, Vila Maria, Jardim Cristina, Jardim Peabiru e Vila Mariana, que se utilizam desse trajeto para se deslocarem até seus trabalhos.
O mato alto serve ainda para atrair animais peçonhentos e pode ocasionar doenças, colocando em risco os moradores próximos.
Destacada situação também é motivo de insegurança para as pessoas que circulam pelas proximidades e também por estar próximo das residências, inclusive as moradoras procuraram este vereador relatando o problema apresentado e este já informou por meio da Indicação nº 36/2018 à Zeladoria Municipal.
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar a limpeza e a capinação da área existente nas margens da linha férrea, na Vila Ema, atendendo aos anseios dos moradores próximos e das pessoas, que circulam por referida área, principalmente mulheres que se utilizam desse caminho para se deslocarem para seus trabalhos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de março de 2019.
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