
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 137 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/3/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


          Muitas vias públicas de Botucatu apresentam péssimo estado de conservação, com buracos e irregularidades na pavimentação asfáltica.




 As ruas Henrique Coelho Gomes, Luciano Lunardi, Donato Di Credo, Waldemar Rosa, João Godoy, Ivete Camargo Neiva, José Bertotti e Plinio Salgado, localizadas nos bairros Vila Ferroviária e Jardim Shangrilah estão com o asfalto em situação precária e assim precisam de melhorias na sua pavimentação.

Cabe notar ainda que essas ruas possuem intenso movimento de veículos e a má conservação da mesma pode causar acidentes, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar o recapeamento asfáltico das Ruas Henrique Coelho Gomes, Luciano Lunardi, Donato Di Credo, Waldemar Rosa, João Godoy, Ivete Camargo Neiva, José Bertotti e Plinio Salgado, localizadas nos bairros Vila Ferroviária e Jardim Shangrilah.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de março de 2019.
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