
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 138

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/3/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Central de Ambulâncias de Botucatu tem como objetivo atender a população que necessita do transporte de ambulância para atendimento de saúde dentro e fora do município, bem como atender o Pronto Socorro de Adultos e Pediátrico.

O SAMU 192 Regional de Botucatu funciona há sete anos e, além de Botucatu, também atende os chamados dos municípios de Pardinho, Areiópolis e Anhembi, recebidos pelo número nacional gratuito 192 da Central de Regulação de Urgência. O serviço funciona 24 horas por dia e atende os casos de natureza traumática, clínica, pediátrica, cirúrgica, ginecológico-obstétrica e de saúde mental da população.
Tanto a Central de Ambulâncias quanto o SAMU 192 possuem grandes demandas e necessitam ampliar a quantidade objetivando melhorar nos atendimentos desses serviços essenciais, razão pela qual,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Deputado Federal SAMUEL MOREIRA DA SILVA JUNIOR, solicitando envidar esforços políticos com o intuito de destinar ambulâncias para a Central de Ambulâncias e para o SAMU 192 Regional de Botucatu, visando beneficiar a população que necessita dos essenciais serviços oferecidos por essas unidades.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de março de 2019.
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