
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 141 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/3/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


          Verificou-se que algumas vias públicas de Botucatu apresentam péssimo estado de conservação, com irregularidades na pavimentação asfáltica.




 As ruas Capitão Tito, Sete de Setembro, Silva Jardim, Djalma Dutra, Morais de Barros, Monsenhor Ferrari, Major Leônidas Cardoso, Cel. Brasil Gomes Pinheiro Machado e Cel. José Vitoriano Villas Boas, localizadas nos bairros Jardim Central e Centro, estão com o asfalto em situação precária e assim precisam de melhorias na sua pavimentação.

Cabe notar ainda que essas ruas estão localizadas numa região de tráfego intenso de veículos e a má conservação das mesmas pode causar acidentes;
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar o recapeamento asfáltico das ruas Sete de Setembro, Silva Jardim, Djalma Dutra, Morais de Barros, Monsenhor Ferrari, Major Leônidas Cardoso, Coronel Brasil Gomes Pinheiro Machado e Coronel José Vitoriano Villas Boas, localizadas no bairro Jardim Central e Centro da cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de março de 2019.
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