
R E Q U E R I M E N T O Nº. 147
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/3/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Praça “Aparecida Ribeiro Barbosa”, localizada entre as Ruas Luzia de Masseno Pontes, Indalécio Nunes da Silva, Manoel Sobrinho e Avenida João Baptista Carnietto no Jardim Itamaraty, é muito utilizada para lazer da população;

Há diversos trailers de lanches na avenida em frente a referida praça, mas o local não possui uma infraestrutura adequada para tal questão; 

Considerando a necessidade de cadastramento de tais trailers de forma a possibilitar a construção de quiosques na supracitada praça para que a população que frequenta o local tenha comodidade e conforto,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com secretaria competente, informar a possibilidade de realizar o cadastramento dos trailers de lanches instalados na Praça “Aparecida Ribeiro Barbosa”, no Jardim Itamaraty, de forma a possibilitar a implantação de quiosques com estrutura adequada visando atender a pedidos da população.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de março de 2019.
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