
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 149
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/3/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O loteamento “Portal das Brisas” é um empreendimento imobiliário que objetivou no passado a venda de lotes a preços acessíveis para a população.

No entanto, apesar da venda ter ocorrido a muitos anos atrás, até a presente data o loteamento em comento ainda não foi regularizado, o que obviamente causa muitos transtornos aos moradores e proprietários do local.

Entre esses transtornos estão a ausência de CEP e de infraestrutura básica.

Essa situação definitivamente precisa ser resolvida pelo Poder Público, razão pela qual este vereador encaminha o mesmo aos entes que detém o poder para tanto. 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, nos termos da Lei Orgânica do Município, e ao MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE SÃO PAULO, solicitando, cada um dentro da sua seara de competência, envidar os esforços necessários para que o loteamento “Portal das Brisas”, seja efetiva e finalmente regularizado. 

REQUEREMOS, ainda, que seja oficiado à Consultora de Negócios da Companhia Paulista de Força e Luz – CPFL, ORZILA ORTEGA, e ao Superintendente da Sabesp ENGº MAURÍCIO TÁPIA, solicitando que informem se a situação do referido bairro está regular junto as mesmas.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de março de 2019.
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