
R E Q U E R I M E N T O Nº. 150
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/3/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O Residencial Cachoeirinha vem em momento importante para a nossa cidade, vez que vai trazer quase mil unidades habitacionais para pessoas carentes.
O impacto positivo do novo bairro vai inclusive revitalizar aquela região da cidade.

Contudo, ao menos aparentemente, as obras de drenagem estão aquém do necessário, uma vez que inclusive existem relatos que o túnel da via férrea, que fica a quase 1 (um) km de distância estaria sendo alagado quando das chuvas, por conta da drenagem insuficiente.

Este parlamentar visitou o local e constatou o problema, ao menos de forma superficial.

E como muitos munícipes me questionaram com relação ao tema e tendo em vista que temos empreendimentos locais que no passado não realizaram as obras de drenagem que são de fato necessárias para que o município não seja obrigado a no futuro dispender recursos para consertar um problema que deveria ter sido sanado na obra.
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e a Empresa responsável pela obra, QUALYFAST CONSTRUTORA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de apresentarem o plano de drenagem do empreendimento Cachoerinha, para conhecimento e acompanhamento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de março de 2019.
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