
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 159
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/3/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
 Na Rua Monsenhor José Maria da Silva Paes, entre as residências de números 330 e 320, há uma árvore que corre risco de queda.
Caso a referida árvore venha a cair poderá atingir a garagem de um dos moradores e também romper os cabos de energia elétrica e telefonia que passam por entre seus galhos, causando um acidente de graves proporções.
 Vale salientar ainda que os moradores já solicitaram diversas vezes na Prefeitura Municipal para que seja realizado o atendimento para poda adequada ou retirada da citada árvore, porém até o momento nada ocorreu;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao responsável pela Zeladoria Municipal, PAULO SÉRGIO ALVES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a realização da poda adequada ou retirada da árvore, localizada na Rua Monsenhor José Maria da Silva Paes, entre as residências de números 330 e 320, a qual está correndo risco de queda.

REQUEREMOS, ainda, à Consultora de Negócios da Companhia Paulista de Força e Luz – CPFL, ORZILA ORTEGA, para, no âmbito de sua competência, realizar a vistoria e providências quanto a poda ou retirada da referida árvore.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta” 11 de março de 2019.
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