
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 160
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/3/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Os moradores da Rua Doutor Guimarães, no quarteirão entre as ruas Marília e Castro Alves, na Vila Antártica, reclamam da alta velocidade dos veículos na via, principalmente os veículos de Transporte Coletivo, pois neste quarteirão há um ponto de ônibus;

Muitos acidentes vêm ocorrendo nesta localidade, como, por exemplo, envolvendo o atropelamento de animais domésticos e também o risco às muitas crianças, pois se trata de trajeto de alunos para a escola “Angelino de Oliveira” e Creche Três Irmãs, ambas na Vila Antártica.

Havendo a necessidade de, no referido quarteirão, garantir mais segurança aos moradores, pedestres e animais domésticos; 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIS PEREZ, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a implantação de um redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua Doutor Guimarães, no quarteirão entre as ruas Marília e Castro Alves, na Vila Antártica, garantido segurança no trânsito local.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta” 11 de março de 2019.
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