
R E Q U E R I M E N T O Nº. 162
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/3/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Hospitais Veterinários públicos equipados com profissionais que atendem todas as especialidades médicas e realizam diversos procedimentos em pequenos animais, que vão desde atendimentos de emergência a cirurgias, são de extrema importância;

Referidos locais também se tornam ponto de referência para vacinação e castração de cães e gatos e oferecem atendimento àqueles que não tem condições de pagar um tratamento veterinário para seus animais de estimação;

Seria de extrema importância que Botucatu pudesse contar com um hospital veterinário público até mesmo, para possibilitar o tratamento de animais regatados pelas organizações não governamentais instaladas em nosso município.

Este vereador fez um requerimento solicitando referido benefício, recebendo como resposta que tal assunto já estava sendo tratado e estudado pela Prefeitura e pela Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia (FMVZ), assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Diretor da Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia da Unesp, PROF. DR. CELSO ANTONIO RODRIGUES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre como está o processo para celebração de convênio entre a Prefeitura e a FMVZ para realizar atendimento a animais recolhidos pelas ONGs de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de março de 2019.
Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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