
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 170
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/3/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Profissionais de diversos serviços de saúde mental instituíram o Fórum Permanente Intersetorial de Saúde Mental visando discutir e propor medidas de atenção à saúde mental no município de Botucatu;

Um grupo de trabalho de crianças e adolescentes, integrantes do destacado Fórum, elaborou um Projeto descritivo sobre a necessidade de implantação do Centro de Atenção Psicossocial Infantil (CAPS-i) a partir dos dados e demandas levantados nos serviços;

O Projeto descritivo de implantação do CAPS-Infantil foi apresentado e discutido em Audiência Pública realizada no dia 9 de agosto de 2018, cujo tema abordou: Informações sobre o Centro de Atenção Psicossocial Infantil (CAPS-i) e discussão sobre sua importância e possibilidade de implantação em Botucatu.
Em referida Audiência Pública, o Secretário Municipal de Saúde informou da intenção do Governo Municipal em implantar o CAPS-i, bem como diversas outras declarações favoráveis a respeito.
Considerando que a implantação do específico projeto apresentado na Audiência Pública não consta no rol de prestação de serviços da Associação Beneficente de Pirangi, nova gestora de serviços de Saúde de Botucatu, e diante da necessidade de implantação do CAPS-infantil e dos encaminhamentos necessários para sua execução, razão pela qual,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de constituir uma Comissão Temporária de Assuntos Relevantes, composta por 3 membros e com prazo de 360 (trezentos e sessenta) dias, com a finalidade de acompanhar e contribuir nos processos e encaminhamentos de implantação do CAPS-Infantil nos termos das normas legais vigentes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de março de 2019.
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