
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 173
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/3/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Grupo de Proteção Ambiental (GPA) da Guarda Civil Municipal tem um importante papel na fiscalização contra crimes ambientais em Botucatu. 

Referido grupo exerce um trabalho conjunto com a Secretaria Municipal do Verde com o objetivo organizar e coordenar a fiscalização ambiental, exercendo o poder de polícia administrativa e aplicando penalidades para quem descumpre as leis municipais.

Por meio de fiscalizações, o GPA aplica autos de constatação, que servem para alertar o responsável que a ação é passível de multa; e autos de infração, em que a multa já é aplicada de maneira direta. A atuação do GPA envolve crimes ambientais como queimadas, corte e poda drástica de arvores sem autorização e descarte irregular de entulhos.

Seria de extrema importância que referido grupo contasse com mais viaturas para intensificar seus serviços de forma a beneficiar a população e a preservação do meio ambiente de nosso município.
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Deputado Estadual FERNANDO HENRIQUE CURY, solicitando informar sobre a possibilidade de destinar ao município de Botucatu, através de emenda parlamentar e conforme disponibilidade orçamentária, recurso para a aquisição de uma viatura (caminhonete Amarok, cabine dupla com tração nas 4 rodas), para o Grupo de Proteção Ambiental da Guarda Municipal de Botucatu, a fim de ampliar o patrulhamento em prol da preservação do meio ambiente.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de março de 2019.
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