
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 174
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/3/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Em reunião com representantes do meio ambiente e usuários de inúmeras cascatas de nosso município, destacou-se a grande necessidade de implantar um maior número de placas indicativas nas áreas de maior acesso do turismo, intensificando os riscos e cuidados preventivos para a segurança dos usuários. 
Dada a importância do tema, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Presidente do Conselho Municipal de Turismo CRISTIANO VIEIRA PINTO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de enviar a esta Casa de Leis uma lista com os locais turísticos, localizados na zona rural do município, que necessitam de identificação visual sobre os cuidados com a segurança, de modo que o Poder Executivo venha a ter uma assertividade na colocação de placas indicativas de segurança e uso correto do ambiente. 

REQUEREMOS que cópia deste requerimento seja encaminhada ao Secretário Municipal do Verde, MÁRCIO PIEDADE VIERA e ao Secretário Adjunto de Turismo, AUGUSTO CÉSAR TECCHIO, para conhecimento. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de março de 2019.
Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
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