
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 178
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/3/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Diversas árvores nas Praças e outros locais públicos do município estão com ramificações de pragas, as quais provocam doenças nas árvores, tomando-as frágeis e sem vida. 
Com as recentes chuvas e ventos fortes, as referidas árvores podem ocasionar acidentes, devido ao risco de queda, fato este que ocorreu recentemente em alguns locais do município. 

Considerando a importância de realizar um plano de ação para identificar quais árvores correm risco de queda devido a doenças, bem como tomar as devidas providências para prevenir acidentes. 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria Competente, realizar um plano de ação e estudos para identificar as árvores que estão com doenças, como pragas, nas praças e áreas verdes do município, a fim de prevenir futuros acidentes por conta das intempéries. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de março de 2019.
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