
R E Q U E R I M E N T O Nº. 192
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/3/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Recentemente o Secretário Estadual da Fazenda e Planejamento, Henrique Meirelles, declarou à imprensa sobre uma grande e real chance de privatizar a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - SABESP.
Notadamente esse assunto é afeto à cidade de Botucatu, uma vez que vigora aqui um grande contrato de concessão, bem como está em trâmite administrativo, para posterior construção, a implantação de uma barragem de água no Rio Pardo.
E, diante desse panorama, como representante do povo de Botucatu, entendo que é necessário que nos sejam fornecidos mais elementos, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, JOÃO AGRIPINO DA COSTA DÓRIA JÚNIOR, e ao Secretário Estadual da Fazenda e Planejamento, HENRIQUE MEIRELLES, solicitando a possibilidade de apresentarem a esta Casa de Leis, informações sobre a privatização ou não da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP e, em caso positivo, que respondam as seguintes indagações:
1. Qual prazo se pretende?

2. Contratos de concessão serão mantidos?

3. Quanto se pretende arrecadar?
4. A construção da barragem será mantida mesmo com a privatização?

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de março de 2019.
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