
R E Q U E R I M E N T O Nº. 206
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/3/2019     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Em Botucatu há uma escassez de lugares para acolhimento de idosos.

Entidades de Botucatu que exercem esta importante função social, como o Centro de Convivência do Idoso “Aconchego”, ASFA – Associação Sagrada Família e a Casa Pia São Vicente de Paulo “Lar Padre Euclides”, possuem uma extensa lista de espera, aguardando a liberação de vagas.

É de extrema relevância que, de maneira urgente, o Poder Executivo implante um centro de convivência, vinculado ao Poder Executivo, com gestão própria, para atender a demanda de idosos que não tem onde ficar no período em que seus familiares estão trabalhando e que não podem ficar sozinhos.
Considerando que tal centro seria importante para atender idosos que, inclusive, não possuem disponibilidade financeira para arcar com custos de uma entidade particular, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, à Presidente do Fundo Social de Solidariedade, MARIA APARECIDA CAMARGO PARDINI, e à Secretária Municipal de Assistência Social, SILVIA APARECIDA FUMES CARVALHO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, envidarem esforços no sentido de implantar um Centro de Convivência do Idoso em Botucatu com o objetivo de atender a demanda de idosos que não tem onde ficar no período em que seus familiares estão trabalhando e que não possuem disponibilidade financeira para arcar com custos de uma entidade particular.
REQUEREMOS, ainda, que cópia de referida propositura seja encaminhada ao Presidente do Conselho Municipal do Idoso, LUIZ ROBERTO DE OLIVEIRA, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de março de 2019.
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