
R E Q U E R I M E N T O Nº. 207
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/3/2019     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Nesta época do ano, há uma grande preocupação com as endemias que assolam nosso país como por exemplo, a Dengue, Zika e Chikungunya.

Infelizmente, o mosquito Aedes Aegypti, principal transmissor de tais doenças, encontra as condições ideais para sua proliferação justamente nesta época do ano, marcada pelas chuvas e pelo forte calor na maior parte do Brasil e também, pelo desleixo de muitos munícipes que não adotam os devidos cuidados para evitar os criadouros de tal inseto.

Tais endemias tem alcançado índices altíssimos como, por exemplo, no município de Bauru onde já contabilizam mais de mil casos de dengue.

Há, mais do que nunca, a necessidade de realizar campanhas e atividades de conscientização que impeçam o crescimento das endemias supracitadas em nosso município.

Mesmo com o trabalho intenso e, com todas as campanhas realizadas na divulgação e cuidados a serem tomados, ano após ano, o cenário volta se repetir, buscando novas estratégias e formas capazes de conscientizar a população, vemos que a educação tem um grande impacto sobretudo quanto à educação infantil.

Seria de extrema importância que tais atividades pudessem ser destinadas às crianças da rede de ensino municipal, uma vez que elas representam nosso futuro e, devidamente orientadas, seriam importantes para colaborar com a prevenção e combate de endemias em nosso município transmitindo os conhecimentos adquiridos a seus pais e familiares, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Educação, VALDIR GONZALEZ PAIXÃO JUNIOR, e ao Supervisor de Serviços de Saúde Ambiental e Animal, VALDINEI MORAES CAMPANUCCI DA SILVA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem a possibilidade de realizar palestras nas escolas da rede municipal de ensino, com a participação dos agentes comunitários de saúde, visando orientar e conscientizar crianças e jovens sobre medidas de combate e prevenção de endemias.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de março de 2019.
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