
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 213
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/3/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
 Os Jogos Regionais dos Idosos (JORI), organizado e realizado pelo governo do Estado de São Paulo, através de suas Secretarias, dentre elas a Secretaria Estadual de Esportes, Lazer e Turismo e pelo Fundo Social de Solidariedade, desenvolve um importante papel no tocante ao estímulo da prática esportiva, promoção da qualidade de vida e contribui para a melhora da autoestima dos idosos.
Uma das 14 modalidades disputadas em referida competição é o jogo de baralho, conhecido como “Buraco”, cujo regulamento estabelece, no Artigo 57, alínea “f”:  “Cada rodada não poderá ultrapassar a 1hora e 30 minutos.”
Competidores da referida modalidade, representantes do município de Botucatu no JORI, gostariam que referido regramento fosse alterado, aumentando o tempo máximo de cada rodada em 15 minutos, em respeito ao processo natural de envelhecimento, que demanda maior tempo para raciocínio.
A solicitação em questão já foi apresentada aos responsáveis através do ofício nº. 0039/2018/OP – JCD, obtendo a resposta de que o pedido seria encaminhado para apreciação do GAPE (Grupo de Análise e Planejamento Esportivo), porém, até a presente data o referido artigo segue inalterado, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Estadual de Esportes, AILDO RODRIGUES FERREIRA e à Presidente do Fundo Social de São Paulo, LÚCIA MASSIAS DE GOUVÊA FRANÇA GOMES, solicitando informarem sobre a possibilidade de envidar esforços junto à organização dos Jogos Regionais dos Idosos, na competição do jogo de baralho, conhecido como “Buraco”, no sentido de alterar a alínea “f”, do Artigo 57, aumentando o tempo máximo de cada rodada para 1hora e 45minutos, nas edições do Jogos Regionais dos Idosos (JORI).
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de março de 2019.
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