
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 219
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/3/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Entre os dias 16 e 27 do mês de julho, Botucatu será o palco mais importante do esporte na região, sediará a 63ª edição dos Jogos Regionais, competição esportiva que deverá reunir dezenas de municípios do interior de São Paulo em diversas modalidades.

Deste modo, com a grande quantidade de atletas e espectadores, destaca-se a importância de que os equipamentos que deverão ser usados nas diversas modalidades competitivas possuam o Auto de Vistoria do corpo de bombeiros – AVCB, documento emitido pelo órgão que atesta que o local foi vistoriado e está em conformidade quanto a segurança contra incêndio e pânico, previstas na legislação e no Plano de Prevenção e Combate de Incêndios – PPCI.

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário Municipal de Esportes GERALDO PUPO DA SILVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar se todos os equipamentos que serão usados na 63ª edição dos Jogos Regionais em Botucatu possuem o Auto de Vistoria do corpo de bombeiros – AVCB, garantindo assim a segurança de todos os atletas, equipe técnica e espectadores dos referidos jogos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de março de 2019.
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