
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 229

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/3/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O chocante massacre ocorrido recentemente no município de Suzano colocou em alerta diversos municípios a respeito da garantia de segurança nas instituições de ensino, bem como sobre a necessidade de abordar junto aos alunos temas que tratam sobre a prática danosa do “bullying”.

A situação enseja tomada de posição do poder público na adoção de medidas de prevenção para reforçar a proteção e garantir maior segurança nas unidades escolares.

Neste caso, aumentar a segurança nos portões de acesso às escolas, assegurar o reforço policial nas imediações, promover rodas de conversa e abrir espaço para o diálogo com os estudantes para que eles se expressem ou, ainda, desenvolver projetos ou palestras que ressaltem os valores, cidadania e protagonismo juvenil para prevenir “bullying” e qualquer forma de violência, são exemplos do que pode ser promovido.

Sendo assim, para assegurar a condição básica para que os nossos alunos possam ter tranquilidade para estudar, seus pais fiquem sossegados e nossos professores não se sintam inseguros no ambiente de trabalho,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito de Botucatu, MARIO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário Municipal de Educação, VALDIR GONZALEZ PAIXÃO JUNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, sejam promovidas ações conjuntas no sentido de garantir maior segurança nas imediações e acesso às unidades de ensino do município.

REQUEREMOS, outrossim, que sejam promovidos pelo poder público atividades (palestras, rodas de conversa, dentre outros) que venham abordar sobre valores, cidadania e prevenção do “bullying”, de forma a prevenir situações de violência como a ocorrida no município de Suzano.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de março de 2019.
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