
R E Q U E R I M E N T O Nº. 231
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/4/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O município de Botucatu possui Coleta Seletiva, porém, ela não abrange todos os bairros da nossa cidade.

A Coleta Seletiva é o primeiro e o mais importante passo para fazer com que vários tipos de resíduos sigam seu caminho para reciclagem ou para a destinação final ambientalmente correta. Também é de extrema importância para a sociedade, gerando renda para as famílias e economia para as empresas, além de diminuir a quantidade de lixo, diminuindo a poluição.

Atualmente no município de Botucatu a coleta é realizada por apenas dois caminhões que trabalham semanalmente recolhendo os resíduos recicláveis de porta em porta. Contudo, essa quantidade não é suficiente para abranger todo o município.

Considerando que se houvesse mais caminhões disponíveis, mais bairros poderiam ser atendidos e contemplados com essa benfeitoria, motivo pelo qual, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário Municipal do Verde MÁRCIO PIEDADE VIEIRA e ao Secretário Municipal de Infraestrutura ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de ampliar o serviço de Coleta Seletiva de Recicláveis no município de Botucatu, atendendo aos bairros que ainda não estão recebendo esse importante serviço, bem como, também, realizar estudos no sentido de providenciar mais um caminhão para a destacada coleta. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de abril de 2019.
Vereador Autor CARLOS TRIGO
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