
R E Q U E R I M E N T O Nº. 232
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/4/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Rua Tenente João Francisco, na Vila dos Lavradores, é uma via de trânsito intenso e o fluxo de veículos se torna mais difícil em seu trecho final por conta da reduzida largura do leito carroçável.
Já existe sinalização em referido trecho proibindo o trânsito de veículos pesados (caminhões e ônibus), mas muitos motoristas não estão respeitando tal regra e insistem em circular pela área causando transtornos a moradores locais e gerando a ocorrência de acidentes.

Há a necessidade de adotar medidas alternativas de forma a garantir a segurança de todos que circulam pelo supracitado trecho, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com secretaria competente, informar a possibilidade de instalar uma trava delimitando altura e peso dos veículos que podem circular no trecho final da Rua Tenente João Francisco, visando impedir a passagem de veículos pesados em destacada área que possui largura reduzida em seu leito carroçável e, assim, garantir a segurança de moradores locais e todos que circulam pelo local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de abril de 2019.
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