
R E Q U E R I M E N T O Nº. 233

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/4/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Prefeitura de Botucatu distribui, mensalmente, cestas básicas às famílias em situação de vulnerabilidade social, ou seja, aquelas que não possuem condições financeiras de garantir seu próprio sustento. 
O objetivo é garantir que as necessidades alimentares e nutricionais dessas famílias sejam atendidas, para que os beneficiários passem a ser acompanhados pela Administração e inseridos em programas de inclusão social.

Geralmente as cestas são disponibilizadas no Centro de Referência de Assistência Social (CRAS) localizado na área central de município e, para agilizar o processo e beneficiar as famílias atendidas, seria de extrema importância “descentralizar” a entrega de referidas cestas básicas de forma que as famílias assistidas possam buscar o benefício no CRAS localizado no setor onde residem.

 REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e à Secretária Municipal de Assistência Social, SILVIA APARECIDA FUMES CARVALHO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem a possibilidade de realizar estudos e “descentralizar” a entrega de cestas básicas à famílias carentes de Botucatu que hoje ocorre somente no Centro de Referência de Assistência Social (CRAS) localizado na área central da cidade, de forma que tal benefício possa ser retirado, também, nos CRAS situados em cada setor do município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de abril de 2019.
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