
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 241

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/4/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A tragédia ocorrida, recentemente, no município de Suzano, onde jovens invadiram uma instituição de ensino e ocasionaram a morte de diversas pessoas, trouxe novamente à tona questões referentes a prática conhecida como “bullying”.

O Assédio Moral Infanto-juvenil ou “bullying” é um termo utilizado para descrever atos de violência física ou psicológica intencionais e repetidos, praticados por um indivíduo ou grupo de indivíduos, causando dor e angústia e sendo executadas dentro de uma relação desigual de poder.
O “bullying” já é um problema mundial, sendo que a agressão física ou moral repetitiva deixa sequelas psicológicas na pessoa atingida.
Muitas tragédias ocorridas nos últimos tempos têm sido praticadas, em especial em ambiente escolar, onde o problema supracitado é apontado como a principal causa.

Há a necessidade de debate e de diálogo entre estudantes, sociedade civil, instituições de ensino e profissionais especializados de forma a desenvolver ações que ressaltem os valores, cidadania e protagonismo juvenil, principalmente nas escolas, para prevenir “bullying” e qualquer forma de violência, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal, EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, solicitando o agendamento de uma Audiência Pública com a finalidade de debater ações para promover a prevenção e combate da prática conhecida como “bullying” nas instituições de ensino do município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de abril de 2019.
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