
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 242
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/4/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Na última Sessão Ordinária realizada dia 25 de março, foi aprovado o PL Nº 0016/2019, que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, por intermédio do Juiz de Direito e Diretor do Fórum, objetivando o fechamento do Estacionamento do Fórum”.

Tendo em vista que apesar da importância do fechamento do estacionamento, fato é que ele já não atende mais a toda a comunidade jurídica, uma vez que o mesmo constantemente atinge a sua lotação máxima. 

Dessa forma, seria salutar que o referido estacionamento fosse ampliado antes do seu efetivo fechamento. O aumento requerido pode ser facilitado pela existência de uma área reservada para uma praça, em área lindeira ao estacionamento.

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Excelentíssimo Juiz Diretor do Fórum da Comarca de Botucatu JOSIAS MARTINS DE ALMEIDA JÚNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e cada um dentro de sua competência, a possibilidade de envidarem esforços para a ampliação do estacionamento do Fórum antes do seu “fechamento”.

REQUEREMOS que cópia desta propositura seja encaminhada ao Presidente da Ordem Advogados do Brasil (OAB) - 25ª Subseção de Botucatu NUNO AUGUSTO PEREIRA GARCIA, para conhecimento. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de abril de 2019.
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