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SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/4/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
É fato que a instalações de lixeiras nos corredores comerciais de Botucatu ajudam a manter a limpeza de destacados locais.
Além das lixeiras tradicionais, outra prática que vem sendo adotada em alguns municípios do Estado de São Paulo com a intenção de manter as principais vias das cidades mais limpas é a instalação de coletores para descarte correto das conhecidas “bitucas” ou pontas de cigarros.
Os restos de cigarros costumam ser jogados nas ruas, pois se descartados em lixeiras comuns podem ocasionar problemas e até pequenos incêndios e tal situação gera muita sujeira nas calçadas e passeios públicos.
Através de um estudo e estimativa realizados pelo Grupo “Cuesta Limpa”, são descartadas irregularmente cerca de 126.560 bitucas de cigarro, por dia, em Botucatu.
Tal material não é biodegradável e contém uma química nociva que prejudica o solo e contamina rios e córregos. Os dados são referendados segundo a Organização Mundial de Saúde (OMS).
Um quilo de bitucas são, na verdade, 2.500 bitucas. Cada bituca contamina cerca de 1,5 litro de água. 2 bitucas na água equivale a 1 litro de esgoto doméstico.
A estimativa da OMS é que o número de fumantes no mundo é de 1,6 bilhões de pessoas que jogam fora por volta de 7.7 milhões de bitucas de cigarro, ou seja, 12,3 bilhões de bitucas descartadas diariamente.

Seria de extremo benefício que tais dispositivos possam ser implantados nos corredores comerciais de Botucatu de forma a contribuir com a limpeza de tais vias e beneficiar a população e nosso meio ambiente, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com secretaria competente, informar sobre a possibilidade de instalar dispositivos conhecidos como “bituqueiras”, para descarte adequado de restos de cigarros, nas principais vias comerciais e ponto de ônibus de Botucatu, com o objetivo de manter a limpeza de referidos locais.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de abril de 2019.
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