
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 256
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/4/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Trabalhadores e frequentadores dos “Boxes” do Centro Comercial Popular "Ângelo Garrido Fernandez" (Camelódromo), na Rua Curuzu, procuraram esta vereadora para reclamar da quantidade de entulho depositado atrás do “box” número 34.

Esta situação vem causando muita preocupação devido a quantidade de insetos e animais peçonhentos, bem como a quantidade de pernilongos e mosquitos transmissores da dengue no local. 

Considerando que o “Camelódromo” fica bem próximo ao um ponto de ônibus e ambos são muito frequentados pela população, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES e ao Supervisor de Serviços de Saúde Ambiental e Animal, VALDINEI MORAES CAMPANUCCI DA SILVA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e cada um na sua esfera de competência, a possibilidade de realizarem a limpeza do entulho, bem como a vistoria do aparecimento de insetos, animais peçonhentos, pernilongos e mosquitos transmissores da dengue, no Centro Comercial Popular "Ângelo Garrido Fernandez" (Camelódromo), na Rua Curuzu, mais precisamente atrás do “Box” número 34.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de abril de 2019.
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