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SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/4/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Em Botucatu está instalado o Poupatempo Ambiental, no Jardim Paraíso, onde funciona a Unidade Regional de Atendimento Técnico (URAT), subordinado ao Núcleo Regional de Programas e Projetos (NRPP) sediado em Sorocaba e subordinado à Secretaria Estadual de Meio Ambiente.

A URAT atende a mais de 20 municípios da região em casos de conciliação de multas de crimes contra o Meio Ambiente (caça, pesca, desmatamento, incêndio, entre outros), proteção a APP - Área de Proteção Permanente (como preservação de nascentes e matas nativas), preservação da fauna e flora silvestre, atendimento aos criadores preservacionistas de aves, entre outros.
Em Botucatu está instalado o único Poupatempo Ambiental do Interior Paulista, com um grande espaço físico.
O governador João Doria anunciou a desativação de todos os URATs espalhados pelo interior paulista entre eles o de Botucatu.
Considerando que a desativação do URAT de Botucatu, composto por dois atendentes e duas secretárias, irá prejudicar milhares de pessoas que, para realizar suas demandas na área de Meio Ambiente, terão que se deslocar até Sorocaba, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais seja oficiado ao Secretário Estadual de Meio Ambiente, MARCOS PENIDO, solicitando a possibilidade de envidar esforços e interceder junto ao Governo do Estado, com a finalidade de manter a Unidade Regional de Atendimento Técnico (URAT) em Botucatu ou que aqui seja criado um Núcleo Regional de Programas e Projetos (NRPP), no prédio do Poupatempo Ambiental.
REQUEREMOS, ainda, que cópia dessa propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, JOÃO AGRIPINO DA COSTA DORIA JUNIOR, ao Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário Municipal do Verde, MÁRCIO PIEDADE VIEIRA, ao NÚCLEO REGIONAL DE PROGRAMAS E PROJETOS (NRPP), de Sorocaba; e à DIRETORIA DA UNIDADE REGIONAL DE ATENDIMENTO TÉCNICO (URAT) de Botucatu, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de abril de 2019.
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