
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 270
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/4/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Conforme estabelecido em legislação municipal, maio é o mês considerado como data base para a revisão geral anual de vencimentos, salários e proventos dos servidores públicos municipais, observado o disposto no artigo 37, X, da Constituição Federal.

Também no mês de maio ocorre a revisão nos valores dos benefícios “vale compra alimentos” e “auxílio saúde”, gerando grande expectativa nos servidores que, na maioria das vezes, recorrem aos vereadores em busca de informações.
Portanto, para que possamos exercer a função fiscalizadora e de assessoramento,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário Municipal de Governo, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem a esta Casa de Leis se as tratativas sobre a revisão geral anual de vencimentos, salários e proventos dos servidores públicos municipais já vem sendo realizadas com os representantes da categoria, a fim de assegurar que a concessão ocorra na folha de pagamento do mês de maio.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de abril de 2019.
Vereadores Autores:
	ZÉ FERNANDES
PSDB
	CARREIRA
PSB


JFOJ/sfb
