
R E Q U E R I M E N T O Nº. ​​​282
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/4/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O fluxo de veículos na Rua Dr. Costa Leite, em especial no trecho localizado nas proximidades do cruzamento com a Rua Prudente de Moraes, na altura da Praça da Igreja São José, é muito intenso.

A movimentação de pessoas, que também é grande em destacada área, aumentou ainda mais com a revitalização da praça, sobretudo com circulação de crianças por conta da instalação de playground no local.

Considerando que a necessidade de proporcionar a travessia segura para os pedestres no supracitado trecho visto que muitos veículos transitam pela localidade em alta velocidade, assim, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de implantar uma faixa elevada para travessia de pedestres, com sua devida pintura, na Rua Dr. Costa Leite, nas proximidades do cruzamento com a Rua Prudente de Moraes, na altura da Praça da Igreja São José, visando proporcionar maior segurança aos pedestres que frequentam referida área.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de abril de 2019.
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