
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 283
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/4/2019       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

O Hospital Veterinário da Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia (FMVZ) da UNESP, campus de Botucatu, é referência em toda a nossa região na prestação de serviços de extensão universitária, através da realização de exames, triagens, atendimentos clínicos veterinários e vários outros procedimentos em diferentes espécies animais, sobretudo cães e gatos.

Infelizmente, a quantidade de equipamentos de ultrassonografia não tem sido suficiente para atender a grande demanda, fazendo com que as pessoas se desloquem com os animais até as clínicas da cidade em busca desse exame, tendo que retornar à unidade de saúde da FMVZ para conclusão do diagnóstico e prescrição de tratamento.

Como essa situação tem ocasionado transtornos e gerado muitas reclamações, 



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor da Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia da UNESP, campus de Botucatu, PROF. DR. CELSO ANTONIO RODRIGUES, solicitando que sejam envidados esforços no sentido de ampliar a quantidade de equipamentos de ultrassonografia no Hospital Veterinário, objetivando atender a demanda de atendimentos e aprimorar a qualidade na prestação dos serviços de saúde animal.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de abril de 2019.
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