
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​288
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/4/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O Bom Prato é um programa de segurança alimentar brasileiro criado no estado de São Paulo em dezembro de 2000 para servir refeições de alta qualidade a preços acessíveis à população de baixa renda, considerado o maior programa do tipo no país;
 É sabido que o restaurante Bom Prato em Botucatu está localizado no Campus da Unesp onde, atualmente, não só os pacientes, mas, também, toda a população da cidade e região podem fazer suas refeições no café da manhã e almoço de segunda a sexta-feira.
 Usuários deste programa têm reclamado da péssima aparência em torno da instalação do restaurante por conta do mato que está muito alto em suas proximidades, preocupando assim seus frequentadores, assim,
                        REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à responsável pela Vigilância Sanitária de Botucatu, ROSANA CRISTINA DE LARA MARINS MINHARRO, e ao responsável pela SEÇÃO DE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO do Campus da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” - UNESP, Campus de Botucatu, solicitando a possibilidade de realizar a limpeza e capinação do mato em torno do restaurante pertencente ao Programa Bom Prato.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de abril de 2019.
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