
R E Q U E R I M E N T O Nº. 306
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O contexto histórico atual é de pais e mães trabalhadores e, concomitantemente, filhos com muitas dificuldades em enfrentar os problemas sociais e culturais atuais, como “bullying”, drogas, promiscuidade, etc.
A Comissão Interna de Prevenção de Acidentes (CIPA) busca harmonizar o trabalho e a prevenção à vida e a saúde dos trabalhadores. Para tanto, anualmente elabora-se a Semana Interna de Prevenção de Acidentes (SIPAT).
Em porcentagem significativa os trabalhadores são responsáveis por suas famílias e principalmente seus filhos, o que ocasiona constante preocupação e atenção de suas vidas para estes cuidar e educar.
No mundo contemporâneo exige-se muito da participação familiar no meio educativo dos filhos, visto a abrangência de corresponsabilidade na formação integral dos jovens.
Para que essa relação, educação/família/trabalho aconteça harmoniosamente permitindo o bem-estar do trabalhador, são necessárias informações de como anteceder problemas da vida escolar dos filhos para que os pais tenham tranquilidade e paz nas suas horas de trabalho. 
Seria de extremo benefício que os Diretores de CIPAS no município incluam em suas respectivas SIPATS palestras sobre a vida escolar dos filhos com enfoque nos direitos e deveres que garantam o bem-estar e consequentemente a tranquilidade do trabalhador durante seu período no trabalho, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, nos termos da Lei Orgânica do Município, ao Diretor da Unidade da Empresa EMBRAER em Botucatu, ALEXANDRE DE OLIVEIRA SOLIS, e ao Diretor Industrial da Empresa CAIO/INDUSCAR em Botucatu, MAURÍCIO CUNHA, solicitando envidarem esforços junto às Comissões Internas de Prevenção de Acidentes (CIPA), para que sejam incluídas na Semana Interna de Prevenção de Acidentes (SIPATS) palestras sobre a importância da educação familiar na vida escolar dos filhos, tratando dos direitos e deveres dos pais.
Parte integrante do requerimento n° 306/2019

REQUEREMOS, ainda, à Presidente da Associação das Empresas do Distrito Industrial III, SOLANGE APARECIDA PREARO, que encaminhe referida propositura às empresas instaladas em destacado Distrito para que estas deem conhecimento às suas Comissões Internas de Prevenção de Acidentes (CIPA).
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2019.
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