
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 316
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
As vias Alameda das Acácias e Avenida São Paulo, localizadas no Jardim Centenário, não possuem pavimentação asfáltica, sendo uma importante rota para moradores de Rubião Junior e região da cidade.
A falta de pavimentação e iluminação gera diversos problemas, como poeira quando o tempo está seco, barro quando há chuva e crescimento de mato por toda a via, além de insegurança.
Este vereador solicitou o destacado benefício através de requerimento, mas até que a Prefeitura viabilize a pavimentação asfáltico seria de extremo benefício que tais vias contassem com, pelo menos, cascalhos, sinalização e iluminação para garantir a circulação de motoristas e pedestres (mapa anexo), assim, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de colocar cascalhos na Alameda das Acácias e Avenida São Paulo, localizadas no Jardim Centenário, de forma a garantir a circulação de motoristas e pedestres até que o Poder Executivo viabilize a pavimentação asfáltica de destacadas vias públicas, bem como, também viabilizar a sinalização e a iluminação de referidas ruas.

REQUEREMOS que cópias de referida propositura sejam encaminhadas à SEMUTRAN e ao Engenheiro do Escritório de Projetos da Prefeitura Municipal, CAIO GALVÃO SCOLÁSTICO, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2019.
Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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