
R E Q U E R I M E N T O Nº. 323
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Usuários da unidade de saúde básica localizada no Jardim Bandeirantes, que atende no período noturno das 18 às 22 horas, estão preocupados com a falta de segurança de destacado local.

Referida unidade realiza mais de 400 atendimentos mensais e os funcionários atendem diversas pessoas com patologias diferentes e, por diversas vezes, a equipe fica desprotegida, sofrendo com ameaças de usuários com distúrbios e problemas com bebidas, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e Secretário Municipal de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informem sobre a possibilidade de efetuar a contratação de segurança para atuar na unidade básica de saúde localizada no Jardim Bandeirantes, visando atender os anseios dos usuários e da equipe de referido posto de saúde.

REQUEREMOS que cópia de referida propositura seja encaminhada ao Secretário Municipal de Segurança, MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2019.
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