
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 327
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
São constantes as reclamações da população quando o assunto se refere aos serviços prestados pela Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL) ou pela Prefeitura Municipal de Botucatu no que diz respeito ao abastecimento de energia elétrica do município.
Muitas vezes os munícipes não sabem a quem recorrer como, por exemplo, nos casos solicitação de troca de lâmpadas queimadas nos postes de energia elétrica.
Existe a necessidade de informar a população sobre as competências e atribuições da CPFL e da Prefeitura Municipal de modo que os munícipes possam solicitar o serviço diretamente ao órgão competente e, assim, ter seus problemas solucionados o mais breve possível.
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de elaborar informativo visando divulgar quais são as competências da Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL) e da Prefeitura Municipal de Botucatu em relação a serviços envolvendo energia elétrica no município, de modo a orientar a população a recorrer diretamente ao órgão competente quando necessário. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2019.
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