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SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2019     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
No último dia 10 de abril, a Câmara Municipal sediou uma importante palestra que fez parte da programação da Semana Municipal de esclarecimento e conscientização e apoio àqueles que manifestam a doença de Parkinson.

Referida palestra foi ministrada pelo Prof. Dr. Fábio Augusto Barbieri, que integra um relevante programa chamado “Ativa Parkinson”.

O “Ativa Parkinson” é um projeto de extensão oferecido pelo Laboratório de Pesquisa em Movimento Humano (MOVI-LAB) da UNESP de Bauru desde maio de 2015. 

O objetivo geral do projeto de extensão é oferecer um programa sistematizado de atividade física para pessoas com doença de Parkinson, propiciando melhora na qualidade de vida, melhorando o quadro clínico da doença e buscando integrar a atividade física com o tratamento farmacológico, colaborando significativamente no desenvolvimento físico, mental e social de tais pessoas, estimulando a prática de atividade física regular, bem como divulgar e difundir os benefícios da prática regular de atividade física para pessoas com doença de Parkinson.

Botucatu ainda não conta com programa ou projeto sistematizado gratuito de atividade física para pessoas com Doença de Parkinson e seria de extrema relevância que a Prefeitura Municipal e Faculdade de Medicina da UNESP de Botucatu viabilizassem uma parceria nesse sentido de forma a beneficiar munícipes que sofrem com a doença de Parkinson, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Diretor da Faculdade de Medicina de Botucatu (FMB-UNESP), PROF. DR. PASQUAL BARRETTI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de estabelecer uma parceria entre Prefeitura Municipal e Faculdade de Medicina da Unesp para a implantação de um programa sistematizado gratuito de atividades físicas para pessoas com doença de Parkinson em Botucatu, nos mesmos moldes do projeto “Ativa Parkinson” realizado com grande sucesso no município de Bauru. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2019.
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