
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​335
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Este parlamentar esteve na semana passada no Pronto-Socorro Infantil e constatou que, apesar do grande número de usuários, o atendimento médico tem sido realizado de maneira correta e com acolhimento.
Contudo, apesar do bom atendimento médico, a estrutura física carece de melhorias e investimentos, afinal bancos, macas, tela para chamada dos pacientes, bebedouro e outros móveis precisam ser substituídos para trazer conforto aos usuários. 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário Municipal de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO e ao Superintendente do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu, Prof. Assoc. ANDRÉ LUÍS BALBI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de envidar esforços para melhorarem a estrutura física do Pronto-Socorro Infantil.

REQUEREMOS outrossim, que seja oficiado ao Deputado Estadual FERNANDO CURY, solicitando a possibilidade de destinar ao município de Botucatu, através de emendas parlamentares e conforme disponibilidade orçamentária, recursos para manutenção do Pronto-Socorro Infantil.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2019.
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