
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 336

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Recentemente um semáforo foi instalado no cruzamento da Avenida Deputado Dante Delmanto com a Rua Silvestre Bártoli com o objetivo ordenar o fluxo de veículos no local.

Contudo, em seu primeiro dia de operação ao invés de facilitar o tráfego de veículos, o novo dispositivo deixou o trânsito lento e com muito congestionamento principalmente no horário de pico, entre as 17h e 18h horas, com a saída dos funcionários da Caio, Unesp e outras empresas.

Após o ocorrido, o semáforo foi desativado pela Secretaria competente e permanece desta forma até hoje. 
Sendo assim, como é dever desta Casa de Leis fiscalizar os equipamentos de transito no município, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, as seguintes informações sobre o semáforo implantado no cruzamento da Avenida Deputado Dante Delmanto com a Rua Silvestre Bártoli, na Vila Paulista:

1- Quais foram os estudos feitos no local para a implantação do semáforo?

2- Qual o critério utilizado para implantar um semáforo, ao invés de uma rotatória na localidade?

3- Quais serão as providências para melhorar o trânsito no local, visto intenso movimento de veículos que circulam diariamente na região. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2019.
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