
R E Q U E R I M E N T O Nº. 345
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/4/2019       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Unidade de Saúde da Família do Distrito de Rubião Júnior vem passando por dificuldades na prestação e qualidade dos serviços de saúde para a população. 
Diversos materiais como materiais de limpeza, de procedimentos para curativos, papelaria, higiene, utensílios descartáveis e de proteção ao atendimento estão em falta no local.
Considerando que referida Unidade de Saúde é gerida pela OSS Pirangi, a qual a Prefeitura Municipal repassou, nos últimos quatro meses, R$ 7.320.107,91 (sete milhões, trezentos e vinte mil, cento e sete reais e noventa e um centavos) para administrar os serviços de saúde no município, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de fiscalizar questões relativas a falta de materiais para prestação dos serviços na Unidade de Saúde da Família do Distrito de Rubião Júnior, bem como nas outras unidades de saúde geridas pela Organização Social em Saúde Pirangi, adotando as medidas que forem necessárias para solucionar o problema. 
REQUEREMOS, ainda, seja oficiado ao Diretor Executivo da Organização Social em Saúde Pirangi, JOÃO GONÇALVES DE SARRO, e ao Diretor de Relações Institucionais da Organização Social em Saúde Pirangi, ROBSON BAPTISTA, solicitando que providências sejam tomadas para regularizar a falta dos materiais supracitados.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de abril de 2019.
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