
R E Q U E R I M E N T O Nº. 353

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/4/2019       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



A região norte do município é uma área sempre em amplo desenvolvimento em Botucatu.

Referida região conta com um número expressivo de habitantes, onde ocorrem diversas ocorrências, incluindo, casos que necessitam de auxílio dos trabalhos do Corpo de Bombeiros.

Seria de extremo benefício para a população de destacada área que abrange bairros como: Vila dos Lavradores, Jardim Paraíso, Jardim Planalto, Continental, Vila Antártica, Itamarati, Jardim Ouro Verde, Cambuí, Jardim Universitário, Monte Mor, Distritos Industriais, entre muitas outras localidades, contarem com um posto do Corpo de Bombeiros, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Comandante do 2° Subgrupamento de Bombeiros, CAPITÃO PM EDSON WINCKLER FILHO, ao Comandante do Posto de Bombeiros de Botucatu, 1º TENENTE PM GUSTAVO HENRIQUE ROCHA BONIFÁCIO e ao Comandante do 12º Grupamento de Bombeiros, TENENTE CORONEL PM OSMAR AMARO DOS SANTOS JUNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem a possibilidade de envidarem esforços, junto a órgãos competentes, visando a instalação de um posto do Corpo de Bombeiros na região da Vila dos Lavradores, de forma a atender toda a região norte do município de Botucatu.

REQUEREMOS, que cópia de referida propositura seja encaminhada ao Comandante Geral do Corpo de Bombeiros do Estado de São Paulo, CORONEL PM EDUARDO RODRIGUES ROCHA, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, Botucatu, 29 de abril de 2019.
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