
R E Q U E R I M E N T O Nº. 354
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/4/2019       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



A Avenida Deputado Dante Delmanto possui intenso fluxo de veículos e, a Avenida João Baptista Carnietto, é uma importante via que serve de acesso a diversos bairros como Jardim Real Park, Jardim Continental, Jardim Panorama, Jardim Eldorado, Jardim Itamarati, Jardim Ouro Verde, Jardim Planalto, Jardim Ipê, Jardim Cambuí, Vila Nossa Senhora de Fátima, entre outros;

Não existe ligação entre as citadas avenidas sendo que os veículos que circulam pela Avenida Deputado Dante Delmanto, têm que adentrar na Rua Brasílio Panhozi e depois a Rua Adolfo César para chegarem até a Avenida João Baptista Carnietto;

Este vereador solicitou através de requerimento referido benefício e recebeu como resposta do Poder Executivo que tal projeto já estaria sendo estudado em conjunto com a Secretaria Municipal de Infraestrutura.

Tal medida seria de extrema importância, para agilizar o fluxo de veículos e beneficiar a mobilidade urbana da região norte de Botucatu, realizar a ligação direta da Avenida João Baptista Carnietto com a Avenida Deputado Dante Delmanto, através da implantação de uma rotatória, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com secretaria competente, informar como está o processo para realizar a ligação direta da Avenida João Baptista Carnietto com a Avenida Deputado Dante Delmanto, através da implantação de uma rotatória, beneficiando o acesso a bairros como Jardim Real Park, Jardim Continental, Jardim Panorama, Jardim Eldorado, Jardim Itamarati, Jardim Ouro Verde, Jardim Planalto, Jardim Ipê, Jardim Cambuí, Vila Nossa Senhora de Fátima, entre outros.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, Botucatu, 29 de abril de 2019.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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