
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 358
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/4/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A BOTUCCAM (Botucatu no Combate Ao Câncer de Mama), entidade de Assistência Social, oficializada em 08 de novembro de 2002, nasceu da ideia de um conjunto de mulheres da Associação de Famílias Rotárias dos Rotarys Clubes de Botucatu, para apoiar mulheres num trabalho iniciado pelo Serviço Social/Mastologia do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da UNESP (Campus de Botucatu), que tem por missão oportunizar às mulheres e suas famílias em situação de vulnerabilidade ou risco social, em decorrência do câncer de mama, o acesso a direitos sociais, melhoria na qualidade de vida e desenvolvimento de sua autonomia.
A implantação do Banco de Prótese Mamária e o trabalho de conscientização, orientação, informação, apoio, acolhimento, e ações solidárias às usuárias, após alta hospitalar de procedimentos cirúrgicos relacionados ao câncer de mama, foram iniciados, sempre com a coordenação técnica de um Assistente Social, inicialmente voluntário.  
Dentre suas atividades de voluntariado e acolhimento às mulheres com câncer de mama, após os procedimentos cirúrgicos, está o atendimento alimentar específico que deve ser rico em leite e hortifrúti. 
Com a dificuldade financeira que assola o Brasil, as contribuições foram muito prejudicadas deixando a menor o recolhimento de leite frente a demanda de mulheres que apresentam dificuldades em manter esta dieta médica alimentar adequada, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Presidente do Fundo Social de Solidariedade, MARIA APARECIDA CAMARGO PARDINI, solicitando, nos Termos da Lei Orgânica do Município, informar a possibilidade de acolher a BOTUCCAM (Botucatu no Combate Ao Câncer de Mama) no repasse de doações de leites recebidos em campanhas municipais pelo Fundo Social visando atender as mulheres acometidas pelo câncer de mama que necessitam intensificar a dieta alimentar.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de abril de 2019.
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