
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 360
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/4/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A represa do Rio Pardo, a poucos metros do Complexo Turístico do Véu da Noiva, futuramente será contemplada uma Barragem de Acumulação de Água para garantir o abastecimento da cidade de Botucatu nas próximas décadas.
Sabemos que a gestão de recursos hídricos deve integrar vários aspectos que interferem no uso dos recursos naturais e na proteção ambiental, dentre outros fatores relevantes.

Para que em Botucatu haja um planejamento de ações, de forma adequada e integrada para tornar nossa Bacia como uma unidade de gestão, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário Municipal do Verde, MÁRCIO PIEDADE VIEIRA, solicitando que envidem esforços e priorizem a criação de um Plano de Gestão integrado de Manejo da Bacia do Rio Pardo. 
REQUEREMOS, outrossim, a criação de um grupo de estudos formado por especialistas, representantes de organizações, conselhos e afins com a finalidade de tratar sobre ocupação (comercial e de chácaras de recreio), desenvolvimento, turismo, área de proteção quanto ao uso de agrotóxico, acesso, transporte urbano, saneamento, criação de imposto rural urbano, plano de manejo e demais questões relacionadas à preservação do meio ambiente.
REQUEREMOS, finalmente, o encaminhamento de cópias ao Secretário Municipal de Habitação e Urbanismo, JOSÉ CARLOS BROTO, ao Secretário Adjunto de Desenvolvimento Econômico, DANIEL DA CRUZ LOPES e aos Procuradores do Município, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de abril de 2019.
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