
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 368

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/5/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Há um terreno localizado na Rua Capitão Ariovaldo Correa Pinto, bem em frente a Capela São Luís, que não possui calçada e está com mato alto e acúmulo de lixo. 

As condições atuais do terreno prejudicam a circulação de pedestres e causa incomodo em moradores próximos ao local, por conta de proliferação de insetos e animais peçonhentos dentre outros problemas.

Considerando que este vereador, a pedido de moradores, por diversas vezes solicitou ao departamento competente da Prefeitura Municipal as providências necessárias, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informar sobre a possibilidade de notificar o proprietário do terreno localizado na Rua Capitão Ariovaldo Correa Pinto, bem em frente a Capela São Luís, para construir mureta e calçada e realizar a capinação e limpeza do local, em razão dos riscos que as condições atuais oferecem.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de maio de 2019.

Vereador Autor ZÉ FERNANDES
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