
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​386
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/5/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
É do conhecimento de todos que Botucatu é considerada uma das cidades com melhor sinalização no que se refere à legislação de trânsito, mas que apesar do destaque no referido tema, muitos são os atos de imprudência e desrespeito à sinalização do trânsito, problema que se agrava com a grande quantidade de veículos que trafegam todos os dias na cidade;

Constantemente os munícipes têm procurado este vereador apresentando algumas reclamações no que se refere à fiscalização de nosso trânsito;
Vale destacar que o efetivo da Polícia Militar, em razão do seu tamanho diminuto, não consegue fiscalizar o trânsito de maneira permanente, sendo que seria de grande valia para o município se fosse possível a formalização de um convênio entre a corporação militar e o Poder Executivo, capacitando assim outros profissionais para a referida fiscalização, garantindo assim uma melhora considerável no problema, 



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFONSECA, e à Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior, TENENTE CORONEL PM KÁTIA REGINA FIRMINO CHRISTÓFALO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informarem sobre a possibilidade de realizar estudos visando a realização de convênio entre a Polícia Militar do Estado de São Paulo e Prefeitura Municipal, autorizando o município a realizar a fiscalização de trânsito de forma suplementar a já realizada pela Polícia Militar.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de maio de 2019.
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