
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 387
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/5/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Estádio Municipal “João Roberto Pilan’ (INCA) é muito utilizado como sede para jogos da região, como por exemplo a Liga de Handebol, sendo que a quadra poliesportiva "Cleoneide Bruder Azzem", localizada no local, é a única com as medidas oficiais para a realização do esporte. 
Sendo assim, para melhor atender a todos os atletas e garantir a segurança nas suas práticas esportivas algumas melhorias nas dependências do Ginásio são necessárias, como melhorias na iluminação interna da quadra, visto que a mesma fica muito sombreada e melhorias na iluminação externa do Ginásio. 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário Municipal de Esportes, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de realizar melhorias na iluminação interna e externa da Quadra Poliesportiva "Cleoneide Bruder Azzem”, atendendo a pedidos da população. 
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