
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 388
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/5/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Há alguns anos o sistema de transporte de passageiros por aplicativos tem sido sucesso e ganha cada vez mais adeptos em todas as cidades onde existe, como no caso de Botucatu, onde o número de motoristas bem como de usuários tem aumentado consideravelmente;
Mesmo existindo uma legislação municipal que define o funcionamento do sistema, ainda existem muitas dúvidas e uma série de informações desencontradas em um conflito de pensamentos que tem colocado em lados opostos os motoristas e o Poder Executivo, uma vez que recentemente o Prefeito Municipal fez uso da palavra em uma emissora de rádio para passar informações divergentes da realidade vivenciada;

Seria de grande importância que as duas partes falassem a mesma língua, sendo então necessário que a Câmara Municipal tenha acesso às especificações, requisitos, custos e passos que os motoristas que trabalham com o transporte de passageiros via aplicativo precisam fazer para a regularização do serviço, evitando assim o conflito hoje existente,
 REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de encaminhar ao Poder Legislativo, bem como tornar públicas as informações a respeito dos requisitos, custos e passos que devem ser dados pelos motoristas de transporte de passageiros por aplicativos, para que os mesmos consigam regularizar suas situações de trabalho, evitando assim conflitos com o Poder Executivo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de maio de 2019.
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