
R E Q U E R I M E N T O Nº. 389
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/5/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


 
Várias vias públicas localizadas no Conjunto Habitacional “Eng. Francisco Blasi” (Cohab III), apresentam a pavimentação asfáltica bastante degradada;

Este vereador já apresentou requerimento solicitando recapeamento asfáltico para as vias do supracitado bairro e recebeu como resposta que gestão estaria sendo viabilizada junto ao Governo Federal visando viabilização de recursos necessários para tal finalidade.

Considerando que moradores do referido bairro anseiam por uma melhor conservação das destacadas vias públicas, assim, 

 


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre como estão as tratativas para efetuar serviços de recapeamento asfáltico nas seguintes Ruas do Conjunto Habitacional “Eng. Francisco Blasi” (Cohab III): Zilda Paschoal Cioffi, Eugênio Fatore, Faustino José, Tenente Alarico Alves Bastos, João Batista da Silva, Miguel Ribas Campos, Alcebíades Bernardo, Dr. Celso Cariola, Antonio Maria Roseiro, Pedro Carmelin Neto, Daniel Antônio Nicolau, Francisco Arias, Walter Contessotti e Praça Jaime Ferrari, cujas pavimentações se apresentam degradadas no seu todo ou em parte.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de maio de 2019.
Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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