
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 410
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/5/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Desde a entrega das casas do Residencial “Paratodos”, os moradores da região se queixam da existência de uma “viela” entre o mesmo e o Residencial “Maria Luiza”, que não constava do projeto original.


Considerando que referida “viela” notadamente se trata de um erro de execução do projeto, uma vez que aparentemente a metragem contida na Matrícula do Bairro era maior que a área de fato, uma vez que entre o Residencial “Paratodos” e o Residencial “Maria Luiza” restou uma faixa de 7 metros, assim,


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado aos Responsáveis pela Empresa ECOVITA solicitando informar sobre como estão as tratativas para que a área da “Viela” entre o Residencial “Paratodos” e o Residencial “Maria Luiza” seja incorporada às Matrículas das casas das Quadras “G” e “H”, sendo realizadas as obras de engenharia para tanto, diante do desnível da Quadra “H”, de modo que os moradores dos 2 bairros não sejam afetados.


REQUEREMOS, que cópia de referida propositura seja encaminhada ao Secretário Municipal de Habitação e Urbanismo, JOSÉ CARLOS BROTO, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de maio de 2019.
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