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SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/5/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Tornou-se frequente a presença de jovens executando malabarismos em troca de dinheiro nos semáforos localizados em diversas áreas de Botucatu.
Recentemente, começaram a aparecer também pessoas comercializando produtos como garrafinhas de água e, o que é mais preocupante e ilegal, crianças pedindo dinheiro.

Considerando a necessidade de informações sobre quais atitudes estão sendo adotadas pelo Poder Executivo sobre referida questão, como, por exemplo, se há fiscalização, alguma orientação ou outras providências, assim, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária Municipal de Assistência Social, SILVIA APARECIDA FUMES CARVALHO, e ao Secretário Municipal de Segurança, MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de informar quais providências estão sendo adotadas pelo Poder Executivo sobre a presença de jovens malabaristas, pessoas comercializando produtos e crianças pedindo esmolas nos semáforos de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de maio de 2019.
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