
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 425
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/5/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Diversas medidas de segurança estão sendo tomadas no município depois que vários casos de dengue foram confirmados, alguns bairros tiveram nebulização de veneno para acabar com os focos de mosquito.
O acúmulo de materiais inservíveis nas casas cria um ambiente propício para o acúmulo da água da chuva, podendo ser criadores do mosquito Aedes aegypti, transmissor da dengue, chikungunya e zika.

A operação “cata-trecos” realizada pela Prefeitura Municipal tem como finalidade recolher esses materiais e realizar o descarte adequado, porém essa operação ocorre apenas em determinadas épocas do ano. 
Sendo assim, é importante possibilitar ao munícipe outras formas para o descarte adequado desses bens como móveis usados, eletrodomésticos quebrados, entre outros, motivo pelo qual,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica                   do Município, informar sobre a possibilidade de implantar no município ecopontos ou bolsões para o descarte de  bens e materiais inservíveis, por tempo determinado e de forma emergencial, nas regiões norte, sul e também na área central do município, para que a população possa fazer o descarte dos materiais de forma correta, evitando acúmulo em suas casas e assim evitando criadouros do mosquito Aedes aegypti. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de maio de 2019.
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