
R E Q U E R I M E N T O Nº. 438

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/5/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Estrada Vicinal “Capitão José Gomes Pinheiro” é uma importante via de ligação entre a Rodovia Marechal Rondon (SP-300), em Botucatu, e os bairros Shangrilá, Guarantã, Toledo, Santana e Monte Alegre, interligando a cidade de Pratânia e bairros Pratinha e Boa Vista.
Trata-se de uma via com grande fluxo de veículos e que necessita de manutenção na malha viária.  A citada rodovia encontra-se muito danificada, com asfalto em péssimo estado de conservação, numa situação lamentável e que pode ocasionar acidentes e danos nos veículos que por alí trafegam.

Tal situação já foi relatada em outras oportunidades por este Vereador, que infelizmente não obteve resposta nem tampouco a solução para o problema, razão pela qual,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando que envide esforços para viabilizar o recapeamento asfáltico da estrada vicinal “Capitão José Gomes Pinheiro”, assim como para realizar a pavimentação asfáltica do trecho restante, visando garantir a segurança de motoristas que trafegam pela referida via pública.
REQUEREMOS, ainda, que cópias desta propositura sejam encaminhadas ao Secretário Estadual de Logística e Transportes, JOÃO OCTAVIANO MACHADO NETO e ao Prefeito Municipal de Botucatu, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, para conhecimento e gestão na esfera de suas competências.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de maio de 2019.
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