
R E Q U E R I M E N T O Nº. 442

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/5/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Pessoas que não possuem veículos próprios dependem dos ônibus do transporte coletivo municipal para se locomoverem;

Funcionários da unidade de saúde localizada no Distrito de Vitoriana estão com dificuldades em seu retorno a Botucatu por conta do horário da linha de transporte coletivo ser incompatível com o horário de saída do serviço.

O problema é que o expediente na unidade de saúde mencionada termina às 16h30 e a linha de ônibus que hoje atende a localidade passa às 16h20.

Considerando que a sugestão dos funcionários é que o ônibus passe em Vitoriana, pelo menos, 15 minutos mais tarde, para garantir o embarque de todos que precisam retornar a Botucatu, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar a possibilidade de realizar estudos visando adaptar o horário da linha de ônibus que faz o trajeto Vitoriana – Botucatu para que seja compatível com o final de expediente da unidade de saúde localizada no distrito, de forma a atender também estes funcionários que se utilizam do transporte coletivo em seu retorno para Botucatu. 

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 20 de maio de 2019.

Vereador Autor CULA
PSC
ACVA/esm

