
R E Q U E R I M E N T O Nº. 452

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/5/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Somente no mês de maio, o trecho de serra da Rodovia Marechal Rondon, no perímetro de Botucatu se tornou um ponto de muitos acidentes, por motivos ainda pouco explicados. Em poucos dias, caminhões e veículos se envolveram em colisões das mais simples às mais graves, causando inclusive a morte de duas pessoas;

Pelo local, é de conhecimento de todos que a telefonia móvel quase não funciona, uma vez que as torres têm seu sinal bloqueado pela formação rochosa do lugar e nunca houve investimentos por parte das empresas de telefonia no sentido de melhorarem tal serviço, deixando condutores praticamente incomunicáveis no citado trecho;
Ainda que sem o sinal de telefonia, é obrigação da concessionária que administra a rodovia em investir na instalação de cabinas com o telefone SOS para eventuais emergências, uma vez que a distância entre uma cabine e outra faz com que a imensa maioria do trecho de serra esteja desprovido de tal benefício, dificultando o contato em caso de acidentes ou problemas mecânicos, tendo esse próprio vereador passado por tal problema uma vez que presenciou um acidente em sua frente e precisou dirigir até o final do trecho de serra para conseguir contato com as autoridades e solicitar o auxílio de emergência;

A construção de uma Base de Atendimento ao Usuário também seria fundamental no local, uma vez que é intenso o fluxo de veículos de grande porte que passam diariamente por lá, estando os motoristas muitas vezes cansados e precisando de um ponto de apoio para se prepararem melhor para a descida de sinuoso trecho de rodovia,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Presidente da Concessionaria Rodovias do Tiete, Sr. EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, de maneira urgente, informar sobre a possibilidade de construir uma Base de Atendimento ao Usuário no trecho de serra na Rodovia Marechal Rondon, em Botucatu, bem como de dotar a mesma com mais telefones de emergência da própria concessionária, uma vez que o local não possui sinal de telefonia móvel. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de maio de 2019.
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