
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​453
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/5/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Este vereador foi procurado por moradores do Residencial Lívia II, que relataram que estão ocorrendo muitos furtos nas residências do referido bairro. 
Além disso, o bairro ainda não possui Código de Endereçamento Postal, dificultando a localização das residências pelos órgãos de segurança, bem como prejudicando a entrega de correspondências.
Considerando a necessidade de ampliar o policiamento preventivo no entorno da área supracitada a fim de diminuir a ocorrência de tais delitos, evitar a ação de criminosos, bem como a necessidade de regularizar junto aos Correios o Código de Endereçamento Postal, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Comandante do 12º Batalhão da Polícia Militar do Interior, Tenente CoRONEl PM KÁTIA REGINA FIRMINO CHRISTÓFALO, ao Secretário Municipal de Segurança, MARCELO EMILIO DE OLIVEIRA e ao Comandante da Guarda Civil Municipal, LEANDRO DESTRO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, ampliar o policiamento nas imediações no Residencial Lívia II, bem como investigar os casos de furtos nas residências da localidade.
REQUEREMOS, outrossim, que seja oficiado ao Secretário Municipal de Habitação e Urbanismo, JOSÉ CARLOS BROTO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de regularizar o Código de Endereçamento Postal (CEP) das vias do Residencial Lívia II junto a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de maio de 2019.
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