
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 457

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/5/2019       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Recentemente o ponto de parada de ônibus próximo a Praça Comendador Emílio Peduti (Praça do Bosque) localizado na Rua João Passos, em frente ao número 640 foi removido e agora está instalado em frente ao número 784 da mesma rua.

Usuários do Transporte Coletivo, em especial os que fazem uso do referido ponto de ônibus no período noturno, têm reclamado da falta de iluminação e da sensação de insegurança quando aguardam a chegada dos ônibus.

 Vale destacar que o supracitado ponto de ônibus é um dos mais utilizados diariamente e fica numa região central de nossa cidade, motivo pelo qual,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, solicitando informar sobre a possiblidade de iluminar adequadamente o abrigo do ponto de ônibus próximo a Praça Comendador Emílio Peduti (Praça do Bosque) existente na Rua João Passos, em frente ao número 784 no Centro da cidade, zelando pela segurança de seus usuários.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de maio de 2019.
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