
R E Q U E R I M E N T O Nº.  477

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/5/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Nas proximidades do Jardim Aeroporto estão localizados o Aeroporto de Botucatu “Tancredo de Almeida Neves”, a Indústria EMBRAER, a Unidade da Faculdade de Tecnologia (Fatec) de Botucatu, o Instituto Toledo de Ensino (ITE), o Hospital Professor Cantídio de Moura Campos, a Unidade da Fundação CASA, a estação de tratamento de água e almoxarifado da SABESP, a Associação SABESP, o Cemitério Jardim, a Escola do Meio Ambiente (EMA), e o Serviço de Atenção e Referência em Álcool e Drogas, bastante frequentados por moradores de toda a nossa região;

Motoristas podem chegar nos supracitados locais, através da Rodovia João Hipólyto Martins e Avenida Alcides Cagliari ou pela Rodovia Gastão Dal Farra e Avenida José Ítalo Bacchi;

Considerando que é um problema a falta de placas informativas que indiquem o acesso aos referidos locais em citadas vias o que prejudica e confunde munícipes e, principalmente, motoristas que vem de outras cidades e levando-se em conta que estão sendo realizados serviços de recapeamento na Avenida Alcides Cagliari, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando informar sobre a possibilidade de instalar na Rodovia João Hypólito Martins, Rodovia Gastão Dal Farra, Avenida Alcides Cagliari e Avenida José Ítalo Bacchi, placas informativas indicando o acesso ao seguintes locais: Aeroporto de Botucatu “Tancredo de Almeida Neves”, Indústria EMBRAER, Unidade da Faculdade de Tecnologia (Fatec) de Botucatu, Instituto Toledo de Ensino (ITE), Hospital Professor Cantídio de Moura Campos, Unidade da Fundação CASA, estação de tratamento de água e almoxarifado da SABESP, Associação SABESP, Cemitério Jardim, Escola do Meio Ambiente (EMA) e Serviço de Atenção e Referência em Álcool e Drogas, ajudando motoristas que circulam na região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de maio de 2019.
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