
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 482
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/5/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Paróquia Nossa Senhora Menina, na Vila Maria, é muito frequentada pela população do nosso município e os moradores da região solicitaram a estes vereadores uma atenção especial no que diz respeito a manutenção e a iluminação da Praça em frente a Paróquia.

Considerando que referida localidade necessita de manutenções, objetivando preservar esta tradicional praça de nosso município, bem como proporcionar comodidade à população que utiliza o espaço em seus momentos de lazer;

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar a revitalização da Praça da Paróquia Nossa Senhora Menina, na Vila Maria, efetuando a manutenção de seu piso, calçadas, bancos, pintura, reforçando a iluminação, bem como outras providências que se fizerem necessárias, atendendo aos anseios das pessoas que frequentam referida localidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de maio de 2019.
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