
R E Q U E R I M E N T O Nº. 487
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/5/2019    
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O município de Botucatu está em pleno desenvolvimento econômico devido ao investimento de empresas de diversos ramos, como nas áreas de indústria, produção, mecânica, elétrica residencial e industrial, construção civil e comércio.

Para acompanhar a demanda do mercado, é imprescindível o investimento na capacitação de mão de obra especializada. Contudo, a maioria dos cursos oferecidos pelas escolas profissionalizantes como no Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial (SENAI) e nas Escolas Técnicas são voltados em sua grande maioria para a construção automotiva.

Considerando a necessidade de ampliar a gama de cursos oferecidos, de modo a abranger a todas as áreas de atuação das empresas do município e, ainda, que a Administração Pública, levando em conta o potencial de nosso município, poderia estudar a possibilidade de oferecer cursos profissionalizantes na Universidade do Trabalhador – UNIT, abrangendo supracitadas áreas objetivando expandir ainda mais o desenvolvimento de Botucatu, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Diretor de Unidade de Formação Profissional do Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial (SENAI) DE Botucatu Prof. FÁBIO ROCHA DA SILVEIRA, à Diretora da Escola Técnica “Dr. Domingos Minicucci Filho - Centro Estadual de Educação Tecnológica "Paula Souza", Prof. MIYOKO INOE, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de viabilizarem cursos profissionalizantes, em especial na área de construção civil, com o objetivo de expandir o desenvolvimento deste setor em nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de maio de 2019.
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