
R E Q U E R I M E N T O Nº. 495
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/5/2019       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O Supermercado Confiança chegou a Botucatu com um grandioso investimento arquitetônico em uma localização privilegiada na entrada principal da cidade e foi abraçado pelos munícipes que vêm adquirindo seus produtos em grande escala. 
A demanda significativa diária e o espaço rodoviário/urbano intenso têm contribuído para grandes preocupações no trânsito do local, preocupados com a segurança. 
Considerando que um dos estacionamentos externos do Supermercado Confiança, localizado a Rua Emílio Cani, possui a sua saída dentro da rotatória que disciplina o trânsito da região, o que em horários de pico tem gerado transtornos para os motoristas da localidade.
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao GERENTE DA LOJA DO CONFIANÇA SUPERMERCADOS – CUESTA, solicitando analisar a viabilidade de inverter o acesso do estacionamento externo do Supermercado Confiança, cuja saída de veículos se dá dentro da rotatória que disciplina o trânsito da região, para a Rua Emílio Cani, minimizando assim os conflitos no acesso a rotatória.
REQUEREMOS que cópia desta propositura seja encaminhada ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, para conhecimento.  
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, Botucatu, 27 de maio de 2019.
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