
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 512
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/6/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Os 720 apartamentos da MRV Engenharia, construídos recentemente na Avenida Itália estão em fase final de construção, ao todo são 4 condomínios, sendo eles: Residencial Brunello com 320 apartamentos, Residencial Bella Itália com 200 apartamentos e Residencial Bulgária com 200 apartamentos. Sendo que alguns apartamentos já foram entregues aos proprietários. 

Com o término de todas as obras, 720 famílias se mudarão para o local, aumentando o trânsito de veículos naquela região que já é bastante movimentada, visto que a Avenida Itália é uma importante via de acesso à Rodovia Gastão Dal Farra e a bairros como o Conjunto Habitacional Santa Maria, Residencial Maria Luiza, Residencial “Paratodos”, e diversos outros bairros da Região Sul do município.

Por ter muito movimento, medidas para disciplinar o trânsito na região são necessárias, como redutores de velocidade, pinturas de sinalização de solo como faixa de pedestres, para garantir a segurança das pessoas que transitam pela localidade e também dos moradores dos apartamentos.

Além de medidas de segurança no trânsito, melhorias na iluminação pública também se fazem necessárias, visto que a pouca iluminação causa insegurança na população.

Sendo assim, pelos motivos acima expostos, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informar a possibilidade de realizar estudos e um planejamento urbano na Avenida Itália, mais precisamente em frente aos Residenciais Brunello, Bella Itália e Bulgária, que contemple melhorias na iluminação pública, pintura de sinalização de solo, faixa de pedestres, redutores de velocidade e o que mais se fizer necessário, garantindo a segurança da população.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de junho de 2019.
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