
R E Q U E R I M E N T O Nº. 514
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/6/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Avenida Paula Vieira é uma importante via do município que dá acesso a bairros da região leste da cidade, onde também está localizada a Faculdade UNIBR;
Ao longo da Avenida e próximo a Faculdade UNIBR existem diversos terrenos que precisam de limpeza e capinação, visto o risco que podem trazer a população, pelo acúmulo de lixo e a proliferação de insetos e animais peçonhentos.

Além disso, aproximadamente 300 alunos, além dos funcionários, se dirigem a supracitada Faculdade diariamente e precisam se deslocar até a Avenida Floriano Peixoto para utilizar o transporte público, já que o transporte coletivo não contempla o local.

Sendo assim, para atender aos anseios da população, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS e ao Responsável pela Zeladoria Municipal PAULO SÉRGIO ALVES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, cada um em sua área de atuação, realizar a limpeza ou notificar os proprietários dos terrenos localizados na Avenida Paula Viera, realizar melhorias na sinalização de trânsito do local, bem como que encaminhar linhas do transporte coletivo que contemplem aquela localidade, ao menos no período noturno, para atender a população local, em especial os estudantes e funcionários da Faculdade UNIBR
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de junho de 2019.
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