
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 515
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/6/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
No Parque Residencial 24 de Maio, na Rua Daniel Antônio Nicolau, existe uma área de lazer para a comunidade dessa região e, ao lado desse espaço, existe uma área ociosa com tamanho ideal para ser utilizada como quadra de esportes.
Os moradores do bairro procuraram este parlamentar solicitando tal benfeitoria, de modo que o local contemple uma quadra de esportes com traves para futebol e cesta para prática de “basquete três”. 
Considerando que esta ação beneficiaria a população local, possibilitando uma área para lazer e prática de esportes, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, informar sobre a possibilidade de implantar na área ociosa da Praça localizada na Rua Daniel Antônio Nicolau, no Parque Residencial 24 de Maio, uma quadra de esportes com traves para futebol e cesta para prática de “basquete três”, proporcionado mais uma área de lazer para a população dessa região. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de junho de 2019.
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