
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 517
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/6/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Na Rua Floriano Simões, nas esquinas com as Ruas Tenente João Francisco, Doutor Gaspar Ricardo, Domingão Gonçalves e Padre Salustio Rodrigues Machado, na Vila dos Lavradores, é preciso que o Poder Público, construa rampas para cadeirantes.
O trecho compreendido entre as citadas ruas é de grande movimento de pessoas e os cadeirantes tem encontrado dificuldade na locomoção inclusive para chegar até o Hospital Sorocabano.
A Construção de rampas neste trajeto facilitaria a independência desses deficientes, que muitas vezes precisam da ajuda de terceiros para travessia de uma via para outra, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar a possibilidade de construir rampas para cadeirantes na Rua Floriano Simões, nas esquinas com as Ruas Tenente João Francisco, Doutor Gaspar Ricardo, Domingão Gonçalves e Padre Salustio Rodrigues Machado, na Vila dos Lavradores, zelando pela segurança dos cadeirantes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de junho de 2019.
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