
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 518
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/6/2019 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Na revitalização da primeira parte da Rua Amando de Barros, foi colocada em toda a sua extensão o piso tátil com a finalidade de orientar pessoas com deficiência visual, melhoria que foi implantada em tempo ágil.
O alinhamento do piso tátil instalado ficou numa distância ideal das paredes e portas de acesso dos diversos estabelecimentos comerciais, distâncias e alinhamentos aprovados pelos deficientes visuais, tornando seguro e confiável o caminhar dessas pessoas pelo referido passeio público.
Salientamos que já está praticamente terminada a obra de revitalização da segunda parte da Rua Amando de Barros, mas ainda não foi colocado o piso tátil para deficientes visuais em toda a extensão da segunda parte da obra.

 A parte em que já está instalado o piso tátil está ficando com o alinhamento mais distante de espaço das paredes e portas de acesso dos imóveis comerciais, ficando diferente da primeira parte já revitalizada e ainda, a altura em alguns pontos está irregular, pois o piso tátil está mais baixo que o nível do passeio público dificultando para que o deficiente visual encontre o alto relevo.
Esta situação dificulta e traz insegurança no caminhar das pessoas com deficiência visual, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário Municipal de Infraestrutura ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, as seguintes informações a respeito da segunda parte da obra de revitalização da Rua Amando de Barros:

a) Qual o motivo da demora da colocação do piso tátil para orientação das pessoas com deficiência visual?
b) Por que não está sendo seguido o padrão de alinhamento do piso tátil conforme a primeira parte de revitalização da Rua Amando de Barros?
c) Qual a previsão para o término da colocação do piso tátil para deficientes visuais?
                             REQUEREMOS, que cópias desta propositura sejam encaminhadas ao CONSELHO MUNICIPAL DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA e a Diretora do Núcleo de Atendimento Pedagógico Especializado "Alcyr de Oliveira" (NAPE) NILZA CASSEMIRO MICHELETO para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de junho de 2019.
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