
R E Q U E R I M E N T O Nº. 521
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/6/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Rua Francisco Boti, no trecho compreendido entre a Avenida Vital Brasil e a Rua Stélio Machado Loureiro possui grande fluxo de veículos pelo fato da via ser utilizada para acesso ao Viaduto Bento Natel. Porém, o trecho em destaque não possui a devida pintura de solo para disciplinar os motoristas que, por diversas vezes, permanecem na mão de direção errada na hora de fazer a conversão no sentido do Viaduto. 

A falta de sinalização adequada faz com que ocorram muitos conflitos entre os veículos que circulam no cruzamento, prejudicando a fluidez do trânsito no local. 

Pelos motivos acima expostos,     
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de efetuar a pintura de solo e melhorias na sinalização de trânsito na Rua Francisco Boti, no trecho compreendido entre a Avenida Vital Brasil e a Rua Stélio Machado Loureiro, com a finalidade de distinguir a mão de direção para a realização de conversões, visando  disciplinar e melhorar a fluidez do trânsito no local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de junho de 2019.
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