
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 525
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/6/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Na Audiência Pública realizada no dia 30 de maio, na Câmara Municipal, onde a Prefeitura Municipal, em cumprimento ao disposto no artigo 9º., § 4º., da Lei Complementar nº. 101/2001 - Lei de Responsabilidade na Gestão Fiscal, apresentou junto à Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade da Câmara, a prestação de contas sobre o cumprimento das metas fiscais do primeiro quadrimestre de 2019.

Dentre os questionamentos realizados por esta vereadora, um deles foi o apontamento da supressão de informações dos recursos do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação (Fundeb), em comparação ao formato que era apresentado anteriormente, a exemplo do primeiro quadrimestre de 2018, na qual continham importantes informações de referidos recursos, como o valor montante transferido ao município no período do quadrimestre, recursos empenhados em restos a pagar, saldo constante na conta do Fundeb, e que não foram apresentados na Audiência do dia 30 de maio, sendo que apenas informou o saldo contido na conta do Fundeb.
Considerando a falta de justificativa do Secretário de Governo sobre a supressão das informações, pois o mesmo apenas declarou que o formato apresentado se trata de uma questão de ‘ótica do governo’, desconsiderando a importância da transparência das informações completas dos recursos do Fundeb, não informados na Audiência Pública realizada;

Quando o Secretário de Governo foi questionado sobre qual o montante de recursos do Fundeb foi transferido ao município no período do 1° quadrimestre de 2019, bem como da existência de restos a pagar dos recursos, o mesmo não respondeu ao questionamento. Sendo assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de voltar a discriminar detalhadamente os dados referentes aos recursos do Fundeb no material apresentado nas Audiências Públicas de prestação de contas da Prefeitura na Câmara Municipal, ao invés de apenas constar o saldo existente na conta. 
[Parte integrante do requerimento nº 525/2019]

REQUEREMOS, ainda, que as informações referentes ao primeiro quadrimestre de 2019 a respeito do Fundeb, que não foram apresentadas na Audiência Pública realizada no dia 30 de maio, como o valor montante transferido ao município no período do quadrimestre, recursos empenhados em restos a pagar, saldo constante na conta do Fundeb, que estas informações sejam encaminhadas a esta Casa de Leis, incluindo a relação dos tipos de despesas realizadas no período.

REQUEREMOS por fim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao CONSELHO DO FUNDEB, para conhecimento e manifestação no que couber.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de junho de 2019.
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