
R E Q U E R I M E N T O Nº. 529
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/6/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Rua Dr. Jaguaribe há tempos sofre com fortes enxurradas nos dias de chuva e, a fim de resolver a situação, a Prefeitura Municipal iniciou as obras para colocação de galerias de águas pluviais.

Ocorre que as obras contemplam apenas o trecho compreendido entre a Rua Galvão Severino e a Rua Cesário Mota e os moradores da localidade procuraram este parlamentar solicitando estender a colocação das galerias para mais 70 metros acima, até próximo da residência de número 450, visto que nos dias de chuva, a água desce com muita força no local e acaba adentrando as residências.

Sendo assim, para atender os pedidos da população, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar a possibilidade de estender as obras de colocação das galerias de águas pluviais na Rua Dr. Jaguaribe para mais 70 metros acima, até próximo da residência de número 450, evitando que as águas provenientes da chuva inundem as residências do local. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de junho de 2019.
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