
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 539
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/6/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Unidade de Pronto Atendimento – UPA, construída na região do Jardim Brasil, inicialmente tinha previsão de resolver grande parte das urgências e emergências, como pressão e febre alta, fraturas, cortes, infarto e derrame e exames como com raios-X, eletrocardiografia, pediatria, laboratório de exames e leitos de observação. O custo aproximado da construção foi de, inicialmente, R$ 3 milhões de reais.

Contudo, o governo municipal se utilizou do prédio para transforma-lo numa central de diagnóstico e para realizar exames, tendo uma finalidade diferente da inicialmente proposta. 

Considerando que há informações desencontradas de que o Governo Federal entrou com uma representação contra a Prefeitura Municipal para receber o dinheiro gasto com a UPA uma vez que o prédio teve uma finalidade diferente da inicialmente proposta, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar se os valores gastos com a Unidade de Pronto Atendimento (UPA) tiveram que ser devolvidos ao Governo Federal por conta da mudança de finalidade do equipamento para Central de Diagnósticos. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de junho de 2019.
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