
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 542
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/6/2019 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Destacamos a importância dos serviços de pintura do solo que estão sendo executados em diversas localidades do nosso município para sinalizar e aumentar a segurança no trânsito.

Durante a execução desses serviços de sinalização, muitas estão sendo as reclamações relacionadas aos transtornos causados aos condutores de veículos em razão das interdições do trânsito nas principais vias.

Caso fossem os destacados serviços realizados no período noturno, os transtornos causados durante as obras seriam menores, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário Municipal de Infraestrutura ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de realizar os serviços de pintura para sinalização do solo nas principais vias da cidade no período noturno, desta forma evitando os congestionamentos e demais transtornos aos motoristas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de junho de 2019.
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