
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 543
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/6/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Em diferentes locais de nossa cidade, em especial na área central, existem residências particulares desocupadas há muito tempo e, algumas dessas, estão deterioradas pelo tempo, sendo invadidas por vândalos ou utilizadas para práticas de crimes. 

No município há muitas famílias carentes que ainda não foram contempladas com as moradias populares oferecidas pelos convênios com programas de moradias populares das esferas superiores do Governo.
Considerando que a quantidade de residências desocupadas no município preocupa a população, pelos motivos acima expostos e, além disso, meios para a ocupação desses imóveis precisam ser estudados. 

Sendo, assim, pela relevância do tema,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário Municipal de Habitação e Urbanismo JOSÉ CARLOS BROTO e ao Secretário Municipal de Segurança MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de fiscalizarem o número de imóveis desocupados no município, especificando por área, bem como promover uma ação junto aos proprietários de tais imóveis avaliando a possibilidade dos mesmos serem destinados as famílias de baixa renda de forma temporária, até que as mesmas sejam contempladas com as moradias populares dos Conjuntos Habitacionais. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de junho de 2019.
Vereador Autor PAULO RENATO
PSC
PRS/aco
