
R E Q U E R I M E N T O Nº.  551
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/6/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Em novembro de 2018 o Executivo Municipal apresentou nesta Casa de Leis, um projeto de lei que foi aprovado pelos vereadores e resultou na Lei Nº 6040/2018, que autorizou o Instituto de Previdência Social dos Servidores de Botucatu – BOTUPREV a adquirir imóvel próprio para atendimento aos servidores municipais com segurança, praticidade (próximo a Prefeitura) e qualidade.

Tendo em vista a conquista anunciada com a compra do imóvel, o destaque da necessidade de reformas no prédio adquirido e que outras informações pertinentes foram divulgadas, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Superintendente do Instituto de Previdência Social dos Servidores de Botucatu – BOTUPREV, WALNER  CLAYTON RODRIGUES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de informar sobre o andamento das reformas junto ao prédio adquirido para atendimento exclusivo aos servidores municipais e qual o período de conclusão da referida obra, visto o questionamento que chegou até esta vereadora.

REQUEREMOS ainda que seja encaminhado a cópia deste requerimento ao Escritório de Projetos em Engenharia e Arquitetura da Prefeitura Municipal.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de junho de 2019.

Vereador Autor ALESSANDRA LUCCHESI
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