
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​557
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/6/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A equipe botucatuense de handebol possui grande importância no esporte do município, ganhando diversos jogos e elevando o nome de Botucatu nos campeonatos em que competem.  

Nas viagens para os jogos, somente nas mais longas é oferecido um lanche, contudo, os atletas reivindicam que esse lanche seja disponibilizado também nas viagens mais curtas.

Considerando ainda que com a proximidade dos Jogos Regionais, destacada equipe necessita treinar e existe certa dificuldade em locais adequados para tal, visto que poucas quadras disponíveis possuem metragem oficial. 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA e ao Secretário Municipal de Educação Prof. VALDIR GONZALEZ PAIXÃO JÚNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, cada um na sua área de competência, informarem a possibilidade de disponibilizar lanches durante todas viagens para os atletas da equipe de Handebol de Botucatu, bem como a possibilidade de o Poder Executivo emprestar as quadras de esportes que possuem metragem oficial para que a equipe possa realizar seus treinos. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de junho de 2019.
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