
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 559
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/6/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Gerente Institucional da Vivo do Interior de São Paulo, PATRÍCIA RODRIGUES BARROS, solicitando envidar esforços no sentido de viabilizar o acesso à internet via fibra óptica aos moradores do Bairro Recanto da Amizade, localizado em Botucatu, por meio da instalação de toda a infraestrutura necessária, como torres, cabos e centrais, atendendo ao anseio da comunidade local. 
REQUEREMOS, outrossim, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando realizar os procedimentos administrativos, projetos e operações técnicas, junto à empresa Vivo, no sentido de possibilitar a expansão de fibra óptica e prestação de serviços da referida operadora.

O pedido se justifica pelo fato de que a internet é uma importante ferramenta que permite às pessoas se comunicarem com maior rapidez, realizarem compras e transações bancárias sem saírem de casa, terem acesso a diversos conteúdos, entre outras inúmeras possibilidades. 

Os moradores do Bairro Recanto da Amizade se beneficiariam com essa benfeitoria, visto que o local não ainda possui internet com fibra óptica, o que possibilitaria uma maior facilidade nos seus . 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de junho de 2019.
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