
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 561

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/6/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Um importante viaduto está sendo construído ligando os bairros Jardim Paraíso e Jardim Cristina no município de Botucatu.

Referido viaduto fará a conexão entre o Residencial Arlindo Durante, na altura da Rua Luiz Carnieto, até a Rua José Barbosa de Barros, nas imediações do Parque Municipal “Joaquim Amaral Amando de Barros”, no Jardim Paraíso. A obra, esperada há quase uma década pela população, permitirá uma nova via de acesso, rápida e segura, entre as Regiões Norte e Leste da Cidade.

Considerando que Botucatu, infelizmente, já houve casos de suicídio que ocorreram em pontes e viadutos localizados na cidade e a necessidade de que o novo viaduto seja entregue com toda a infraestrutura e segurança necessárias para evitar tais situações, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de instalar alambrados no viaduto que ligará os bairros Jardim Paraíso e Jardim Cristina no município de Botucatu, visando proporcionar maior segurança ao local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de junho de 2019.
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