
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 580

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/6/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Em fevereiro deste ano, através do Requerimento nº 048, solicitei a possibilidade de implantar o Programa “Bolsa Atleta” em Botucatu, nos moldes do instituído no município de São Manuel.




Em resposta, houve a informação de que a Lei Municipal nº 3657/1997, estava sendo analisada e algumas melhorias foram sugeridas para sua adequação, proporcionando assim o desenvolvimento da mesma. (Requerimento e Resposta anexos). 

Diante do nosso propósito em atender e orientar àqueles que recorrem à Câmara Municipal em busca de informações e com propostas de melhorias e considerando que até o momento nenhuma informação sobre o Programa “Bolsa Atleta” foi enviada a esta Casa de Leis,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com secretaria competente, informar qual o andamento do processo visando implantar o Programa “Bolsa Atleta” em Botucatu, nos moldes do instituído no município de São Manuel.

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 17 de junho de 2019. 
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