
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 582
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/6/2019       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Avenida Rafael Serra passou a ser um importante corredor de interligação entre os bairros Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (Cohab I), Comerciários e a região do Jardim Brasil, Jardim Peabiru, Jardim Bandeirantes e Conjunto Habitacional “Arnaldo Leotta de Melo” (Cohab II), além de permitir acesso à Rodovia Alcides Soares;



No trecho inicial da referida Avenida, próximo ao cruzamento com a Rua Capitão José Paes de Almeida, existe calçada somente no lado direito e, no trecho final, não existe calçada em ambos os lados.

Considerando ainda que com a proximidade dos Jogos Regionais, o Ginásio Municipal de Esportes de Botucatu, "Governador Mário Covas Júnior”, será utilizado por pessoas provenientes de outros municípios e a construção da calçada ao longo da avenida se faz ainda mais necessária.

Sendo assim pela importância do tema, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de notificar os proprietários dos terrenos localizados ao longo da Avenida Rafael Serra para que os mesmos possam realizar a construção da calçada. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de junho de 2019.
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