
R E Q U E R I M E N T O Nº. 590
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/6/2019       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Entre os dias 16 e 27 do mês de julho, Botucatu será o palco mais importante do esporte na região, sediará a 63ª edição dos Jogos Regionais, competição esportiva que deverá reunir dezenas de municípios do interior de São Paulo em diversas modalidades.

Com a realização dos jogos, em torno de 5 mil atletas e suas delegações irão consumir no comércio local, fazendo girar a economia do município.
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Esportes e Promoção da Qualidade de vida GERALDO PUPO DA SILVEIRA, ao Secretário Adjunto de Turismo AUGUSTO CÉSAR TECCHIO, ao Secretário Adjunto de Desenvolvimento Econômico, Emprego e Renda DANIEL LOPES, à Presidente do Sincomércio de Botucatu MARIA DO ROSÁRIO FÁTIMA BALDINI e ao Presidente da Câmara de Dirigentes Lojistas de Botucatu (CDL), EMÍLIO ANGELLA NETO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de agendarem uma reunião com a finalidade de esclarecer quais serão as necessidades dos atletas dos Jogos Regionais no que diz respeito ao consumo no comércio, de modo a girar a economia local e atender bem as delegações esportivas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de junho de 2019.
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