
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 594
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/6/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O Programa “Descubra Botucatu” é realizado pela Secretaria Adjunta do Turismo e, por meio de passeios de ônibus gratuitos, leva munícipes e turistas aos principais atrativos da Cidade. Os passeios são feitos de ônibus e tem partida da Estação Ferroviária de Botucatu “Nelson Dib Saad” e são bastante requisitados pela população, sendo de extrema importância para divulgar nossos atrativos naturais e históricos, bem como fomentar o turismo.

O Mercado Municipal “Vereador Progresso Garcia” tem uma importância histórica e simbólica para a cidade, a sua localização e a circulação do público local são um atrativo especial para os visitantes de outras regiões.

Considerando que o Mercado Municipal não consta na lista de pontos de parada do Programa “Descubra Botucatu” e que seria de extrema importância para a população conhecer mais a respeito dessa construção histórica, assim, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto de Turismo, AUGUSTO CÉSAR TECCHIO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade incluir o Mercado Municipal “Vereador Progresso Garcia” nos pontos de parada do Programa “Descubra Botucatu”.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de junho de 2019.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PP
LGS/aco
