
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 595
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/6/2019    
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Rodovia Domingos Sartori é uma das duas vias de acesso para a Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” – Campus de Botucatu e possui intenso fluxo de veículos todos os dias, sendo utilizada por pessoas que estão indo trabalhar, como também para aqueles que se deslocam para as suas residências no Distrito de Rubião Júnior.
Referida Rodovia, além de meio de acesso ao Distrito de Rubião Júnior, leva também à diversos Condomínios e ao Bairro Jardim Tropical. Contudo, o trecho de acesso ao bairro fica bastante conturbado devido ao movimento na região e os moradores enfrentam grandes dificuldades para conseguir atravessar a Rodovia e poder chegar até as suas casas. 
                      REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de realizar melhorias na sinalização de trânsito e implantar uma rotatória, bem como redutores de velocidade na Rodovia Domingos Sartori, em frente ao acesso ao bairro Jardim Tropical.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de junho de 2019.
Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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