
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 602
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/6/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Avenida Vital Brasil é uma importante via de ligação entre as diversas regiões da cidade e de acesso aos bairros adjacentes, com intenso fluxo de veículos.

Referida Avenida há tempos necessita de recapeamento asfáltico, visto que o seu leito carroçável está danificado em alguns trechos. 

Embora a Prefeitura Municipal, em respostas aos requerimentos já aprovados, informa que a inclusão das obras consta no cronograma da Secretaria de Infraestrutura, mas que depende de disponibilidade financeira; no ano de 2015 a Prefeitura Municipal fez um empréstimo de R$20.000.000,00 (vinte milhões de reais), sendo que R$8.000.000,00 (oito milhões de reais) se destinava para recape e asfaltamento.
Considerando ainda que a população também paga mensalmente à Prefeitura a taxa de conservação de vias públicas,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar o recapeamento asfáltico na Avenida Vital Brasil, informando qual o cronograma para realização desse trabalho.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de junho de 2019.
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