
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 623
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/6/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Praça Coronel Moura (Praça do Paratodos) é uma importante área de lazer, localizada na região central de Botucatu e recentemente passou por reforma e revitalização.
Nas proximidades dessa praça está localizado um ponto de parada de ônibus dos mais movimentados da cidade, onde há considerável circulação de pessoas diariamente.
Considerando que a implantação de conexão gratuita em ambientes públicos é uma das melhores formas de expandir o acesso e    popularizá-lo a curto prazo e que outras praças de Botucatu já foram contempladas com sinal de internet (wi-fi) no projeto “Praça Digital”, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, implantar o projeto “Praça Digital” contemplando conexão gratuita com sinal de internet (wi-fi), na Praça Coronel Moura (Praça do Paratodos), localizada na região central da cidade, para aqueles que por ali circulam todos os dias.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de junho de 2019.
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