
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 639
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/7/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Em reunião realizada com o Presidente do Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente – CONDECA, Deputado Fernando Cury, esta vereadora, juntamente com a Sra. Cristiane Chiloff e a Sra. Mariana Campos, apresentaram um trabalho desenvolvido na cidade que trata do combate à violência contra crianças e adolescentes. Um protocolo de atendimento em parceria com o órgão municipal e o estadual.
Tendo como base os dados levantados por esse trabalho, foi realizado um estudo com posterior desenvolvimento de uma cartilha de combate ao abuso sexual contra crianças e adolescentes, abordando os principais conceitos que envolvem a violência e informações sobre a rede de proteção existente na cidade, com o passo a passo de como ajudar, inclusive, de como agir para denunciar aos órgãos e instituições competentes.
Em referida reunião foi informado pelo presidente do CONDECA que existe um Fundo Estadual da Criança e do Adolescente que possui cerca de R$70 milhões de reais que podem ser destinados para contemplar atividades organizadas por entidades ou Prefeituras. 
Sendo assim, para esclarecimentos e informações a respeito desse Fundo Estadual para que possa acolher a demanda das crianças e adolescentes vitimizadas pela crueldade do abuso sexual.
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado Presidente do Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente – CONDECA - Deputado Estadual FERNANDO CURY, solicitando informar qual a data prevista para a publicação do edital que disponibilizará os critérios de participação referente a verba do Fundo Estadual da Criança e do Adolescente do CONDECA para realização de trabalhos nesta área.

[Parte integrante do Requerimento nº 639/2019]

REQUEREMOS outrossim que seja oficiado a Secretária Municipal de Assistência Social SILVIA AP. FUMES CARVALHO, a Gerente Multiprofissional da Unesp Sra. CRISTIANE CHILOFF e ao Coordenador e Psicólogo do Núcleo de Apoio à Saúde da Família (NASF) MÁRCIO PINHEIRO MACHADO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar se estão acompanhando a publicação do referido edital, bem como se estão elaborando o Projeto que possa vir acolher a demanda das crianças e adolescentes vitimizadas pela crueldade do abuso sexual, com a  referida verba estadual do CONDECA.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de julho de 2019.
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