
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 641
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/7/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Informações chegaram a essa Vereadora de que a empresa que foi contratada para a realização e elaboração dos exames e laudos de raio X no Hospital do Bairro estaria com o contrato vencido, em fase de substituição por uma nova empresa através de Processo Licitatório para prestação desses serviços. 

Ocorre que os resultados dos exames e laudos de raio X realizados pela atual empresa, que não ganhou o processo licitatório, não estão sendo entregues aos pacientes nas Unidades Básicas de Saúde. 

Tal situação prejudica a saúde dos pacientes que aguardam os resultados para início do tratamento, bem como obstrui os retornos das consultas agendadas em função do resultado dos exames, visto que os exames estão com prazo para entrega de aproximadamente 2 meses, quando deveria ser de 20 dias.
Considerando a necessidade de esclarecimentos e intervenções do órgão competente, principalmente se a empresa atual já recebeu os recursos financeiros para a prestação serviços. 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Saúde ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informações a respeito do motivo da demora na entrega dos resultados e laudos dos exames de raio x realizados no Hospital do Bairro, aproximadamente há 2 meses, bem como se a referida empresa já recebeu pelos serviços prestados.
REQUEREMOS, ainda, o encaminhamento de cópias de inteiro teor do contrato e comprovantes de pagamentos realizados à empresa.
REQUEREMOS, outrossim, informar se o serviço de raio x é conveniado e, em caso positivo, informar com qual instituição ou se é realizado pela própria Secretaria Municipal de Saúde.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de julho de 2019.
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