
R E Q U E R I M E N T O Nº. 653
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/7/2019      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Várias regiões do país vêm reativando trilhos, locomotivas e vagões como atrativo para fortalecer o turismo. É notável a potencialidade do desenvolvimento e do crescimento econômico e social a partir de ações de fomento ao potencial turístico.
Considerando que o município de Botucatu possui diversos atrativos ao longo da ferrovia, como as paisagens da Cuesta com suas construções de valor histórico e suas belezas naturais.

 Diversos municípios ao longo do trecho entre Botucatu e Sorocaba já têm pronta a legislação exigida para dar andamento no processo ou receber o Trem Turístico” e assim, para que Botucatu possa fazer parte do futuro Consórcio que vem sendo discutido em municípios da nossa região, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que encaminhe à esta Casa de Leis, projeto de lei visando inserir Botucatu em Consórcio Intermunicipal para viabilizar o Trem Turístico Regional. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de julho de 2019.
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