
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 665
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/7/2019   
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor Executivo da Organização Social em Saúde Pirangi, JOÃO GONÇALVES DE SARRO e ao Diretor de Relações Institucionais da Organização Social em Saúde Pirangi, ROBSON BAPTISTA, solicitando as seguintes informações:

1) Qual é a data base para o dissídio salarial dos funcionários da OSS Pirangi?

2) Houve concessão de dissídio no exercício de 2018? Em caso positivo, qual o percentual?

3) Há possibilidade de acompanhar o mês de referência (maio) adotado pela Prefeitura para a concessão de dissídio salarial por parte da OSS Pirangi?

4) Qual é o sindicato que representa a categoria dos funcionários?

       O presente requerimento se justifica tendo em vista que a aplicação da revisão anual nos salários é um direito do trabalhador. Outrossim, pelo fato de ter sido procurado por diversos funcionários que reclamam estarem sem qualquer posicionamento a respeito da concessão de dissídio salarial.

        Além disso, se faz necessário que a OSS Pirangi, estando habilitada para a gestão na área da saúde em Botucatu, proceda anualmente a revisão nos salários dos seus colaboradores que prestam relevantes serviços, da mesma forma em que os servidores municipais são contemplados.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de julho de 2019.
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