
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 667
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/7/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Os usuários do Centro de Saúde Escola, Unidade da Vila Ferroviária, reclamaram a essa vereadora a respeito de situações-problemas relacionadas ao atendimento odontológico. 
Os relatos tratam da demora no agendamento para tratamento com o profissional dentista e, quando realizado, os mesmos apenas colocam uma "massinha" no dente do paciente e não realizam a obturação adequada, procedimento que acarreta em diversos retornos do mesmo paciente.
Nesta ocasião, os usuários também falaram a respeito do atendimento de emergência que não vem ocorrendo, onde, segundo os mesmos, já houveram situações em que crianças foram até a unidade de saúde com dores e não foram atendidas. Além de queixas sobre o descaso com que a funcionária auxiliar de dentista trata os pacientes. 

Considerando tratar de relatos de usuários da rede pública de saúde que merecem ser investigadas para averiguar a veracidade, desta forma tomar as providências cabíveis, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Secretário Municipal de Saúde ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de avaliar a situação do atendimento odontológico no Centro de Saúde Escola, Unidade da Vila Ferroviária, de modo a solucionar os problemas relatados pelos usuários.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de julho de 2019.
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