
R E Q U E R I M E N T O Nº. 675
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Moradores próximos ao cruzamento da Rua Raul Torres com a Rua Monsenhor José Maria da Silva Paes procuraram este parlamentar preocupados com a sinalização insuficiente do local, onde, inclusive, ocorreu recentemente um acidente com vítima fatal.

A via tem grande movimento de veículos, inclusive ônibus, e de pedestres. Por diversas vezes os motoristas transitam pelo local em alta velocidade sem respeitar a sinalização. 

Sendo assim, com o intuito de possibilitar medidas para disciplinar o transito, garantir a segurança dos munícipes e evitar mais acidentes, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, providenciar melhorias na sinalização de trânsito e estudos para implantar redutores de velocidade do tipo lombada, ou outro dispositivo que possa disciplinar os condutores dos veículos, próximo ao cruzamento da Rua Raul Torres com a Rua Monsenhor José Maria da Silva Paes, na região da Vila Mariana. 

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 10 de julho de 2019.
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