
   R E Q U E R I M E N T O   Nº. 674
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Esta vereadora foi procurada por moradores do bairro Jardim Palos Verdes, que se queixaram da quantidade de pombos na residência nº 153, na Rua Narciso Taborda. 

As condições do imóvel possibilitam a permanência das aves no local. Por diversas vezes, os vizinhos buscaram providências para espantá-los, porém, todo o esforço foi em vão, uma vez que os pombos ficam empoleirados no muro de divisa com as residências vizinhas e nas aberturas e abrigos do imóvel em foco.
Considerando que presença de tantos pombos no local pode causar doenças como: Salmonelose, Criptococose, Histoplasmose, Ornitose, entre outras. Tornando importante conscientizar a população local devido ao risco dessas doenças, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Supervisor de Serviços de Saúde Ambiental e Animal, VALDINEI MORAES CAMPANUCCI DA SILVA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar uma visita domiciliar na residência nº 153, na Rua Narciso Taborda, no Jardim Palos Verdes, visando averiguar as condições que propiciam a permanência de grande quantidade de pombos no local, conscientizar e orientar quanto aos problemas causados, bem como informar o contido no art. 98 da Lei Nº 4.904/2008, que proíbe alimentar e criar pombos. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2019.
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