
R E Q U E R I M E N T O Nº. 687
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2019      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



As grades da ponte localizada na Rua Ulisses Rossi Grassi, nas proximidades da esquina com a Rua Francisco Martins Filho, na Vila Moreira, possui em sua extensão muretas de proteção, em 03 (três) lados.



Em uma das grades, um dos lados não possui mureta de proteção em sua extensão.



No lado desprovido da mureta, além do passeio público ser estreito, também há um poste que acaba direcionando o pedestre para a rua ou para a beira do barranco.



Considerando que supracitada situação ocasiona um grande perigo aos pedestres que circulam pela localidade, que podem cair do barranco, sobretudo deficientes visuais e crianças, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de construir, com urgência, a mureta de proteção que falta ao lado da grade da ponte localizada na Rua Ulisses Rossi Grassi, nas proximidades da esquina com a Rua Francisco Martins Filho, na Vila Moreira, proporcionando maior segurança a todos que circulam pela localidade, sobretudo deficientes visuais e crianças.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2019.
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