
R E Q U E R I M E N T O Nº. 688
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2019      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
                                  A Praça Salim Raphael Abud, localizada nas margens da Rodovia Alcides Soares, no Conjunto Habitacional Arnaldo Leotta de Mello (Cohab II), é muito frequentada diariamente.

O local é bastante utilizado para momentos de lazer, onde muitos pais levam seus filhos para se divertirem no parquinho infantil lá existente.

Já faz dias que a iluminação da referida Praça está totalmente apagada, impossibilitando seu proveito no período noturno e trazendo insegurança aos moradores e pessoas que passam pelo local, assim,
                                REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de providenciar os reparos necessários na iluminação da Praça Salim Raphael Abud, localizada nas margens da Rodovia Alcides Soares, no Conjunto Habitacional Arnaldo Leotta de Mello (Cohab II), propiciando seu proveito no período noturno e aumentando a segurança de todos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2019.
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