
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 698
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Estão em fase final de construção 4 condomínios na Avenida Itália, no bairro Parque São Domingos, sendo eles: Residencial Brunello, Residencial Bella Itália e Residencial Bulgária, totalizando 720 apartamentos.

A vinda dessas famílias para residirem no local ocasionará o aumento na circulação de veículos e pessoas nessa região que já é bastante movimentada. 
Considerando que a Avenida Itália é importante acesso para a Rodovia Gastão Dal Farra e para bairros como o Conjunto Habitacional Santa Maria, Residencial Maria Luiza, Residencial “Paratodos”, e outros mais da Região Sul do município.
Por se tratar de um dever do Poder Público dar condições de segurança aos pedestres, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, construir passeio público na Avenida Itália, no Parque São Domingos, mais precisamente nas proximidades dos Residenciais Brunello, Bella Itália e Bulgária, garantindo a segurança da população.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2019.
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