
R E Q U E R I M E N T O Nº. 700
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Nos últimos anos diversos empreendimentos imobiliários foram construídos na região sul do município, como por exemplo o Conjunto Habitacional “Jardim Maria Luiza”, proporcionando o aumento da população nesta região da cidade.

A Unidade de Saúde existente nas proximidades do bairro os muitos munícipes daquela região, porém a alta demanda contribui para a demora no atendimento. 
Considerando que a construção de uma nova Unidade de Saúde na localidade se faz necessária, de modo a atender a todos que necessitam desse serviço e que, recentemente, foi informado nos veículos de comunicação que a construção está prevista, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, as seguintes informações sobre a construção da Unidade de Saúde, no Conjunto Habitacional “Jardim Maria Luiza”: 
1. Qual a previsão de início das obras?

2. Qual o custo total da obra?
3. Existe verba suficiente para a construção? Caso não haja, quanto de verba ainda falta para fechar o Processo de Licitação. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2019.
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