
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 711
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/7/2019       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Recentemente, a Praça Coronel Moura foi reinaugurada com toda sua estrutura revitalizada, mas preservando o seu ponto mais tradicional, que sempre foi a sua concha acústica, única no município, com estrutura para receber músicos, mas que nos últimos anos acabou sendo muito pouco utilizada.

Nem sempre os novos artistas e músicos locais têm espaços disponíveis para apresentações musicais e as oportunidades em eventos particulares, muitas vezes demoram a aparecer.

Pensando nessa realidade, surgiu a ideia de usar a Concha Acústica da Praça Coronel Moura para eventos aos sábados à tarde, quando muitas pessoas estão passeando pela região central da cidade, no principal corredor do comércio local e podem interagir com a música na praça, sem custos aos artistas e com estrutura de som oferecida pelo Poder Público como forma de incentivo à cultura.
Este vereador foi procurado por músicos locais que solicitaram apoio no sentido da viabilização de autorização para realização de eventos com músicos locais aos finais de semana, podendo inclusive aproveitar das atrações musicais para fomento do comércio local, bem como para a realização de campanhas beneficentes para arrecadação de donativos ou outras necessidades. 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária Municipal de Cultura MARIA CRISTINA CURY RAMOS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de promover o fomento à cultura local garantindo o espaço da Concha Acústica existente na Praça Coronel Moura para apresentação de músicos locais durante os finais de semana, de maneira graciosa, movimentando o comércio no entorno e oferecendo assim a oportunidade de novos músicos mostrarem seu trabalho. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de julho de 2019.
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