
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 717
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/7/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Prefeitura Municipal de Botucatu, em várias áreas, é agraciada por muitos parceiros que formalizaram suas prestações de serviços anualmente nos Convênios assinados entre o Terceiro Setor e o Poder Público Executivo Municipal.
Os Convênios são fiscalizados, orientados e acompanhados cada um por sua pasta: Educação, Saúde, Assistência Social, Esportes, entre outras e pelo setor responsável pelos Convênios.

A importância e grandiosidade destes processos e o aumento quantitativo e qualitativo destes convênios faz com que a Câmara de Vereadores se torne urgentemente mais próxima destas ações, desta forma,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, juntamente com o Setor de Convênios, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar uma data de apresentação das Organizações Não Governamentais (ONGs) para os Vereadores e Sociedade Civil com explanações sobre suas atividades, custos e benfeitorias à sociedade botucatuense. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de julho de 2019.
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