
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 718
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/7/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Uma prática que vem sendo adotada em alguns municípios do Estado de São Paulo com a intenção de manter as principais vias das cidades mais limpas é a instalação de coletores para descarte correto das conhecidas “bitucas” ou pontas de cigarros.
Os restos de cigarros costumam ser jogados nas ruas, tal situação gera muita sujeira nas calçadas e passeios públicos. Foi pensando nisso que um grupo de pesquisadores da Faculdade de Ciências Agronômicas da Unesp em Botucatu vêm desenvolvendo técnicas de reciclagem dos componentes do cigarro. No trabalho, as “bitucas” que são jogadas diariamente nas vias públicas poderão ser recicladas e transformadas em um material similar ao plástico.
Considerando que esta vereadora apresentou em abril o requerimento nº 246/2019 e que até o momento mais nada foi falado a respeito,  
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar como está o andamento do processo que visa instalar dispositivos conhecidos como “bituqueiras”, para descarte adequado de restos de cigarros, nas principais vias do município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de julho de 2019.
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