
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 732
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/8/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
 Muitas pessoas com problemas na audição não têm condições financeiras para adquirir aparelhos auditivos. Tendo como única opção esperar na fila extensa e demorada da Rede Pública de Saúde, elas são assim impedidas de terem uma melhor qualidade de vida.
É necessária a criação de um “Banco de Aparelhos Auditivos” em nosso município, no qual as pessoas com baixo poder aquisitivo possam receber gratuitamente seus aparelhos. 

Referido “Banco” também funcionaria como ponto de coleta de aparelhos em boas condições de uso, porém descartados, muitas vezes por terem sido trocados por um novo, como também recebidos de familiares de usuários já falecidos, sendo úteis para outras pessoas, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário Municipal de Saúde, Dr. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de criar um “Banco de Aparelhos Auditivos” em Botucatu, visando atender as necessidades das pessoas com deficiência auditiva.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de agosto de 2019.
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