
R E Q U E R I M E N T O Nº. 734
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/8/2019      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Na Rua Floriano Simões, nas proximidades do número 539, no Bairro Casa Branca, há um ponto de parada de ônibus sem cobertura e sem o poste de identificação.
O referido local é utilizado como ponto de ônibus há muito tempo, sendo o itinerário de muitas linhas do transporte coletivo diariamente.
Na situação atual, os usuários não conseguem identificar qual o local exato do ponto de ônibus, como também ficam expostos as intempéries e ao desconforto enquanto aguardam a chegada do transporte coletivo, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, implantar a cobertura e os assentos no ponto de ônibus existente na Rua Floriano Simões, nas proximidades do número 539, no Bairro Casa Branca, ou, caso isso não seja possível, sinalizar tal local com o postinho de identificação, atendendo a necessidades dos usuários do transporte coletivo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de agosto de 2019.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
PDT

ACT/mal
