
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​738
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/8/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Vários problemas têm ocorrido na área de estacionamento da Faculdade de Medicina de Botucatu e do Hospital das Clínicas, ambos localizados no Campus da UNESP, no Distrito de Rubião Junior.

As vagas para embarque e desembarque de pacientes, bem como as vagas de estacionamento destinadas exclusivamente a ambulâncias, às pessoas com deficiência e idosos, tem sido ocupadas constantemente por veículos de munícipes que não se encaixam em nenhuma dessas categorias, o que tem causado uma série de transtornos e reclamações.

Considerando a necessidade de adotar medidas que solucionem destacadas questões, visando o bem-estar de todos, assim, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, a Diretora da Faculdade de Medicina de Botucatu, Professora Associada MARIA CRISTINA PEREIRA LIMA e ao Superintendente do Hospital das Clínicas da FMB, Professor Associado ANDRÉ LUÍS BALBI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de, em conjunto, realizarem melhorias na sinalização e organização do estacionamento da Faculdade de Medicina de Botucatu e do Hospital das Clínicas de forma a evitar problemas com a ocupação irregular de vagas exclusivas para ambulâncias, pessoas com deficiência e idosos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de agosto de 2019.
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