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SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/8/2019      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
É notória a necessidade de construção de pontes em nosso município, visto o crescimento de Botucatu e o expressivo aumento do número de veículos que circulam pelas vias da cidade.
Os munícipes anseiam pela construção de uma ponte interligando a Avenida Ediberto Roque Sforcin com a Rua João Miguel Rafael, na Vila Moreira, onde existe grande fluxo de veículos e pessoas.

Realizar a construção em questão é essencial, melhorando a ligação dos bairros Vila Cidade Jardim, Comerciários, Jardim Flora Rica, Conjunto Habitacional “Clemente Jorge Roncari” (Cohab V) e Conjunto Habitacional “Doutor Antônio Delmanto” (Cohab VI) com a região central da cidade, proporcionando comodidade e segurança aos moradores e frequentadores dessas localidades.

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Deputado Estadual, FERNANDO CURY, solicitando envidar esforços para adquirir recursos para a construção de uma ponte interligando a Avenida Ediberto Roque Sforcin com a Rua João Miguel Rafael, na Vila Moreira, visando melhorar o trânsito na região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de agosto de 2019.
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