
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 757
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/8/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Moradores dos bairros localizados na região leste de Botucatu carecem de benfeitorias permitindo a ligação desses bairros com a região central da cidade.
Salientando a necessidade de construção de pontes em nosso município, visto o expressivo aumento do número de veículos que circulam pelas vias de Botucatu.
Destacando que empreendimentos imobiliários já construídos e também em fase de construção no município tornam necessário o aumento das vias de acesso para que o trânsito não fique sobrecarregado.
Nota-se claramente a necessidade de realizar a construção em questão, a fim de melhorar o fluxo de veículos, fazer a ligação das referidas regiões e, consequentemente, proporcionar comodidade e segurança à população, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Ministro do Desenvolvimento Regional, GUSTAVO CANUTO, à Senadora MARA GABRILLI e ao Deputado Federal, SAMUEL MOREIRA, solicitando envidarem esforços para conquistar recursos financeiros para a construção de quatro pontes de acesso entre os bairros da região leste e região central da cidade, mais precisamente ligando a Rua João Miguel Rafael com a Avenida Ediberto Roque Sforcin, a Rua Jorge Tibiriça com a Rua Jurandir Trench, a Rua Conselheiro Rodrigues Alves com a Rua Mirabeau Camargo Pacheco e a Rua Carlos de Campos com a Rua Luís Vaz de Camões, visando melhorar o trânsito e proporcionar segurança e comodidade à população.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de agosto de 2019.
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