
R E Q U E R I M E N T O Nº. 760
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/8/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Rua Amando de Barros, onde estão localizados vários estabelecimentos bancários e comerciais de nossa cidade, foi revitalizada desde a esquina com a Rua Coronel Fonseca até a Rua Visconde do Rio Branco.

Com a revitalização foram instaladas rampas para cadeirantes em todas as esquinas e piso tátil para deficientes visuais por toda a extensão da citada via.
Os dispositivos de acessibilidade proporcionam adequações e adaptações muito importantes para pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida, melhorando o ir e vir dessas pessoas, sem que precisem da ajuda de terceiros.

Caso houvesse placas em Braille com a denominação das vias, nas esquinas da Rua Amando de Barros no trecho revitalizado, permitiria mais facilmente aos deficientes visuais se orientarem e deslocarem exatamente pelo local, razão pela qual,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, instalar placas com a denominação em Braille das vias, nas esquinas do trecho revitalizado da Rua Amando de Barros, facilitando a orientação e a independência dos deficientes visuais.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de agosto de 2019.
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