
R E Q U E R I M E N T O Nº. 770
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/8/2019       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Consideradas soluções mais ágeis e econômicas que os carros, percebemos um aumento de motocicletas em nossa cidade. 
No entanto, o número de acidentes envolvendo esse tipo de veículo também vem preocupando nossa cidade. São muitos motociclistas acidentados.
A prevenção para o problema passa por três vertentes: equipamentos de proteção pessoal, dispositivos de segurança nas motos e direção preventiva. Segundo o coordenador da Câmara Setorial Duas Rodas (Motocicletas), Milton Furtado, as principais causas de acidentes com motocicletas são a imprudência e a desatenção. Motociclistas estão mais vulneráveis a acidentes fatais. 
A cidade está preocupada em orientar os jovens motociclistas, que anseiam pelos seus 18 anos para conquistar sua autonomia de locomoção com veículos de passeio ou motos, realizando operações educativas para instruir condutores a respeitar as regras de trânsito com o objetivo de diminuir os índices de acidentes. 
O principal objetivo da ação é chamar a atenção da sociedade para os índices de acidentes envolvendo motos e reduzir este cenário. Qualquer acidente de moto, via de regra, é um acidente grave. 
Para que as ações de políticas públicas sejam eficazes é necessário levantar os fatores contribuintes que afetam a segurança humana e ambiental que vem sendo geradas pelo trânsito de motocicletas em nossa cidade, assim,
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REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, ao Secretário Municipal do Verde, MÁRCIO PIEDADE VIEIRA, à Comandante do 12° Batalhão de Polícia Militar do Interior, CORONEL PM KÁTIA REGINA CHRISTÓFALO, ao Comandante do 2° Subgrupamento de Bombeiros, CAPITÃO PM EDSON WINCKLER FILHO, à Coordenadora Geral do SAMU, PRISCILA MASQUETTO VIEIRA DE ALMEIDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, cada um em sua área de atuação, fornecer as seguintes informações para estudo e análise deste tema:

1. Qual a quantidade de motocicletas que rodam em nossa cidade?

2. Qual a faixa etária dos motociclistas? Qual é o perfil deste público alvo? 

3. Quantos registros de acidentes com motocicletas são registrados em nossa cidade? Graves? Leves?

4. Quais são os locais de maior intensidade de acidentes?

5. Qual impacto as motocicletas fazem em nosso ambiente?

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de agosto de 2019.
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