
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 787
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/8/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Na sessão realizada no dia 12 de agosto, o vereador Sargento Laudo apresentou o requerimento nº 774/2019, solicitando ao Gerente do Ambulatório Médico de Especialidades (AME) instalar uma lanchonete ou algum estabelecimento para fornecimento de refeições rápidas nas proximidades do local. No entanto, este é apenas um dos muitos problemas estruturais do AME. Outro ponto importante é a falta de acesso urbano e a sinalização.

Ademais, recentemente, o Prefeito Municipal anunciou a revitalização da Avenida Dante Delmanto, que somente se daria de forma completa com a construção de uma via de acesso ao AME.

Assim, dada a importância do assunto,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que envidem esforços, cada um na sua esfera de competência, para sinalizar o acesso rodoviário e construir um acesso urbano ao Ambulatório Médico de Especialidades (AME), completando o projeto da rotatória da Avenida Dante Delmanto.  

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de agosto de 2019.
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