
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 789
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/8/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
No dia 5 de novembro de 2018, este vereador requereu à Concessionária Rodovias do Tietê que instalasse novas placas de sinalização no trevo de acesso ao Campus da Unesp, em Rubião Júnior, uma vez que no referido local as placas anteriores foram destruídas (Anexo).

Na inacreditável data de 15 de julho de 2019, a Concessionária respondeu o requerimento, afirmando que para sinalizar novamente o local seria necessário que o município elaborasse um projeto em conformidade com as normas vigentes e que o mesmo seja submetido à ARTESP via Concessionária (Anexo).

Apesar de morosa e burocrática a forma proposta para que seja realizada uma simples substituição de sinalização de trânsito, assim,   

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar o projeto determinado pela Concessionária Rodovias do Tietê com a finalidade de efetuar a instalação de nova sinalização de trânsito no trevo de acesso ao Campus da Unesp, em Rubião Júnior.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de agosto de 2019.
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