
R E Q U E R I M E N T O Nº. 794
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/8/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Merenda Escolar de Botucatu é composta pela Cozinha Piloto, padaria, depósitos e administração. O preparo das refeições é centralizado e atualmente atende aproximadamente 23 mil alunos do Ensino Fundamental, Médio, Infantil, Supletivo, entidades e projetos, além de mais 2 mil refeições em horário diferenciado para o Projeto Recrear (projeto municipal de contra turno escolar).
O prédio da cozinha piloto é o mesmo desde o ano de 1989 e destacamos que a ampliação da rede pública foi significativa neste período e há projeção para este biênio para construção de mais sete escolas de tempo integral e duas creches.

Considerando a alta demanda da Cozinha e o seu espaço físico reduzido, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de realizar estudos para que, no momento da expedição de autorização para a implantação de empreendimentos imobiliários, seja exigida uma contrapartida por parte do empreendedor que venha contemplar a construção de uma nova cozinha piloto, de modo a atender à grande demanda do município. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de agosto de 2019.

Vereador Autor PAULO RENATO
PSC
PRS/aco
