
R E Q U E R I M E N T O Nº. 797
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/8/2019     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



O miniterminal de ônibus o localizado defronte ao Centro Comercial Popular “Ângelo Garrido Fernandez” (Camelódromo) é muito frequentado pela população que utiliza o transporte público coletivo, porém, não conta com a devida estrutura para atender as demandas da população, visto que não protege os usuários das intempéries. 
Considerando que o “Camelódromo” possui intenso fluxo de pessoas, entre clientes e comerciantes, mas apresenta diversos problemas estruturais e necessita de revitalização com manutenção nos boxes e outros serviços.

Há certo tempo, este vereador apresentou um requerimento sobre o assunto, solicitando ao Poder Executivo a possibilidade de enviar a esta Casa de Leis o projeto, se existir, de reforma do ponto de ônibus localizado defronte ao Centro Comercial.

Sendo assim, para mais informações a respeito do tema em questão, 




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar como está o projeto de construção do terminal urbano de ônibus defronte ao Centro Comercial Popular “Ângelo Garrido Fernandez” (Camelódromo), na Rua Curuzu, além de informações sobre a reforma do referido Centro, visando reestruturar o sistema de embarque e desembarque de passageiros usuários do transporte coletivo municipal e atender melhor à população que se utiliza desses espaços públicos. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de agosto de 2019.
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