
R E Q U E R I M E N T O Nº. 805
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/8/2019       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Cada dia mais as pessoas com deficiência vêm procurando ter mais autonomia, conquistando sua independência e participando ativamente da sociedade em que vivemos.
Muitos deficientes visuais moram sozinhos, não contando com a ajuda de terceiros para realizarem suas tarefas.
Apesar desses novos instrumentos estarem surgindo com o objetivo de facilitar a vida das pessoas, os deficientes visuais estão sendo “esquecidos”: os micro-ondas já possuem painel touch e as teclas físicas nos demais eletrodomésticos, como por exemplo, na máquina de lavar, no liquidificador, no forno elétrico, na cafeteira, no processador de suco, entre tantos outros, que não possuem a marcação Braille ou em relevo, estão desaparecendo e dando lugar ao touch, com telas totalmente lisas.
Caso o método Braille ou outras tecnologias como: mensagens sonoras, botões com relevo, apitos, entre outros, fossem incorporados nos eletrodomésticos, os mesmos poderiam atender também os deficientes visuais, que poderiam usufruir destes equipamentos no seu dia-a-dia.
Os manuais dos produtos também poderiam ser oferecidos em forma de áudio (gravado em um CD) ou em Braille.
A adoção das supracitadas medidas resultaria em um número maior de clientes para as respectivas empresas, que ampliariam sua fatia de mercado, pois fariam com que os deficientes visuais também se tornassem consumidores destes bens.
Considerando que o emprego dessas melhorias nos eletrodomésticos, proporcionaria maior autonomia aos deficientes visuais, que poderiam fazer seus serviços domésticos utilizando outros sentidos, contribuindo significativamente para a independência desta importante parcela da população, assim,

[parte integrante do Requerimento n° 805/2019]

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Senador ROMÁRIO, solicitando envidar esforços no sentido de criar legislação pertinente ou outro meio para implantar melhorias e tecnologias que facilitem o uso dos eletrodomésticos por deficientes visuais, como, por exemplo, a adoção de Braille ou relevo nas teclas, mensagens sonoras e apitos com frequência ou tons diferenciados, ou outras tecnologias disponíveis, proporcionando que as empresas atendam essa parcela da sociedade, e que os deficientes visuais conquistem sua autonomia e independência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de agosto de 2019.
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