
   R E Q U E R I M E N T O   Nº. 819
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/8/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Prefeitura de Sorocaba, por meio da Secretaria de Mobilidade e Acessibilidade, desenvolve o projeto intitulado “Escola do Pedala Terceira Idade”.

Nesse trabalho desenvolvido junto aos idosos, os iniciantes recebem uma aula teórica sobre as regras de trânsito, compartilhamento das vias com diferentes modais, noções de segurança, a maneira correta e segura de pedalar nas ciclovias e demais vias e os equipamentos apropriados para a proteção, tudo de forma gratuita.
Com o auxílio dos instrutores, os idosos começam a praticar assim suas pedaladas e claramente são percebidos os benefícios à saúde com a prevenção de doenças cardiovasculares, melhora na resistência muscular, redução do colesterol, controle da glicemia no sangue, além de controle do peso e prevenção da obesidade.

Considerando a importância de desenvolver atividades similares em Botucatu, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, viabilizar um projeto voltado para idosos, onde possam aprender a andar de bicicleta, a exemplo do que vem sendo realizado no município de Sorocaba, podendo desfrutar dessa atividade que traz muitos benefícios à saúde.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de agosto de 2019.
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