
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 823
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/8/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Nossa sociedade vive um período de transformações e conquistas de inclusão em todas as áreas visando a garantia do acesso às informações.
A audiodescrição é um recurso que traduz imagens em palavras, permitindo que pessoas cegas ou com baixa visão consigam compreender conteúdos audiovisuais ou imagens estáticas, como fi​lmes, fotografi​as, peças de teatro, entre outros. O recurso é direcionado ao público com deficiência visual, mas pode beneficiar outros públicos com outras deficiências e idosos.
Diante da importância de serem garantidos os meios para que pessoas com deficiência possam acompanhar as sessões, audiências e demais atividades promovidas pelo Poder Legislativo, especialmente a partir deste momento em que a TV Câmara já está bem equipada, inclusive com a recente implantação da interpretação da língua brasileira de sinais (LIBRAS), assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, ao Excelentíssimo Presidente da Câmara, vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, solicitando nos informar qual o planejamento da Casa para a efetivação de investimentos para proporcionar maiores condições de acessibilidade na programação veiculada pela TV Câmara, de maneira especial no tocante ao recurso de audiodescrição para permitir um melhor entendimento aos deficientes visuais.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de agosto de 2019.
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