
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 832
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/8/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Existe um trecho da Rua José Clementino Bravin, no Conjunto Habitacional Leandro Alarcão Dias (Comerciários II), onde um dos lados não é possui calçamento.
A ausência de calçada obriga os pedestres, principalmente crianças, idosos e pessoas com deficiência a se locomoverem pelo leito carroçável da via correndo risco de atropelamento, para chegarem até o Posto de Saúde existente nas proximidades, sendo ainda que o lado dotado de calçada tem muitos declives e não possui rampas de acesso para cadeirantes.
Considerando que este Vereador, através de Requerimentos (anexos) aprovados por esta Casa de Leis já havia solicitado esta melhoria no referido local e que até o presente momento o pedido não foi atendido, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar a construção de calçamento no trecho da Rua José Clementino Bravin, no Conjunto Habitacional Leandro Alarcão Dias (Comerciários II), atendendo a pedidos da comunidade local. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de agosto de 2019.
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