
   R E Q U E R I M E N T O   Nº. 843
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/8/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Este vereador foi procurado por moradores dos bairros Jardim Cambuí e Jardim Itamaraty que se queixaram da falta de linha de ônibus que realize o itinerário desses bairros até o Campus da Unesp em Rubião Júnior.
Considerando que é de extrema importância o Poder Executivo estudar a implantação de horários de ônibus circulares que liguem esses bairros, à Unesp, visto que a linha que hoje atende às proximidades, nos horários de maior movimento estão sempre lotadas. 

Sendo assim, de forma a beneficiar toda a comunidade que faz uso so transporte coletivo para ir trabalhar ou para realização de consultas médicas na Unesp, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos visando a implantação de uma linha de ônibus circular que realize o itinerário dos bairros Jardim Cambuí e Jardim Itamaraty até campus da Unesp, no Distrito de Rubião Júnior, principalmente no horário das 7 horas da manhã. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de agosto de 2019.
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