
R E Q U E R I M E N T O Nº. 850
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/9/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
As ciclovias são bastante utilizadas em nosso município, não somente por ciclistas, mas também por quem faz suas caminhadas, corridas e outras práticas esportivas.
A ausência de lixeiras na extensão das ciclovias tem contribuído para o descarte de muito lixo pela pista e em lugares inapropriados.
Este vereador solicitou a instalação de lixeiras ao longo das ciclovias em requerimentos anteriores, e até o presente momento tal reivindicação não foi atendida, sendo procurado novamente pelos usuários que relataram o aumento de lixo nas ciclovias.

Sempre com o objetivo de contribuir com a limpeza e conservação com referidos dispositivos beneficiando os usuários e demais munícipes que trafegam pelo local, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre como estão os procedimentos para instalação de lixeiras ao longo das ciclovias existentes em Botucatu, contribuindo com a limpeza e conservação desses espaços públicos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de setembro de 2019.
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