
R E Q U E R I M E N T O Nº. 851
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/9/2019       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Este Vereador foi procurado por munícipes que reclamam pelo fato de existir na Rua Curuzu, em frente ao número 1341, na região central da cidade, uma árvore de grande porte que está causando transtornos no local.
Referida árvore está com suas raízes expostas, destruindo a calçada, danificando o meio fio e também ocasionando rachaduras no muro da residência em sua proximidade.

Considerando a situação do local, como também que os pedestres estão com dificuldades em passar pela calçada, principalmente deficientes, cadeirantes e idosos, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, estudar a possibilidade de retirar a árvore de grande porte existente na Rua Curuzu, em frente ao número 1341, na região central da cidade, cujas raízes expostas estão danificando o local como também atrapalhando a passagem dos pedestres pela calçada, principalmente dos deficientes, cadeirantes e idosos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de setembro de 2019.
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