
R E Q U E R I M E N T O Nº. 852
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/9/2019       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Em Botucatu, foram construídos os Conjuntos Habitacionais Cachoeirinha I, II, III e IV.
Serão entregues 992 moradias na forma de apartamentos, onde residirão aproximadamente 3 mil pessoas.
Grande parte desses moradores se utilizará do transporte público coletivo, a fim de se deslocarem para o trabalho, para a escola e outros afazeres.
Hoje, os ônibus que atendem a região leste de nossa cidade, ou seja, os bairros Vila Maria, Jardim Cristina, Parque Residencial Serra Negra, Conjunto Habitacional Arlindo Durante, Conjunto Habitacional Arnaldo Leotta de Mello, Jardim Peabiru, Jardim Ciranda e Jardim Brasil, atenderão também os moradores dos Conjuntos Habitacionais Cachoeirinha I, II, III e IV.
Os ônibus que atendem essa região já circulam superlotados, com muitos usuários em pé, principalmente em horários de pico.
Considerando que com o aumento do número de usuários, essas linhas existentes atualmente, já superlotadas, não comportarão também os moradores do Cachoeirinha, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos no sentido de viabilizar melhorias no transporte público coletivo que atende a região leste, disponibilizando mais horários nas linhas já existentes e ainda que sejam implantadas novas linhas para atender os moradores dos Conjuntos Habitacionais Cachoeirinha I, II, III e IV.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de setembro de 2019.
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