
R E Q U E R I M E N T O Nº. 863
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/9/2019       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Unidade de Saúde da Família localizada no Distrito de Vitoriana conta com uma excelente e dedicada equipe de profissionais que diariamente busca o bem-estar daquela comunidade.
Esta unidade é responsável por toda região do Distrito, incluindo também diversas comunidades adjacentes, sendo elas: Jardim Vitória II; Setor VI (Piapara, Chácara Silveira, Recreio Barra do Capivara e Residencial Vivendas Bela Vista); Setor X (Recreio Retiro do Rio Bonito e Querência Rio Bonito); Setor XII (Porto Said e Vila dos Pescadores); Setor XIV (Rancho Alvorada, Recreio Jardim da Mina, Vila Real de Barra Bonita) e Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu necessitando assim de um veículo em bom estado de conservação para conseguir prestar seus atendimentos.
Considerando que este Vereador já apresentou diversos requerimentos solicitando este recurso, visto a sua extrema importância para melhor atender a toda a demanda da população em questão, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário Municipal de Saúde DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, envidarem esforços para aquisição de um veículo para a Unidade de Saúde da Família do Distrito de Vitoriana, permitindo a equipe de profissionais atender à grande demanda da comunidade local e adjacências.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de setembro de 2019.
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