
R E Q U E R I M E N T O Nº. 877
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/9/2019       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Rua Curuzu é uma das principais vias do Centro da cidade possuindo um intenso tráfego de veículos, bem como uma grande circulação de pedestres.

O Ponto de ônibus existente próximo ao comércio Elói Celulares, recebe um grande número de usuários do transporte coletivo, com frequente travessia de pedestres de um lado para outro da via, onde o trânsito intenso de automóveis prejudica a segurança de todos.
Considerando a necessidade de implantar um dispositivo que discipline o trânsito e traga mais segurança para a travessia de pedestres no local principalmente idosos e pessoas com deficiência, assim, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, implantar um redutor de velocidade, tipo platô com faixa de pedestres, na Rua Curuzu próximo ao ponto de ônibus do comércio Elói Celulares, visando disciplinar o trânsito e garantir a segurança dos pedestres que circulam por referida via, principalmente idosos e pessoas com deficiência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de setembro de 2019.
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