
R E Q U E R I M E N T O Nº. 880

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/9/2019       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Este Vereador foi procurado por moradores, trabalhadores e estudantes do Distrito de Vitoriana que fazem uso do transporte coletivo, que relataram a frequente superlotação, principalmente no primeiro horário do itinerário, com muitos usuários viajando em pé.
Trata-se de um trajeto longo percorrido pelo ônibus, passando pela Vila Real de Barra Bonita (Mina), Rio Bonito Campo e Náutica e Vitoriana; seguindo para o município de Botucatu.

Considerando que a superlotação prejudica a segurança de todos, agravado principalmente pelo fato de que durante o referido trajeto o ônibus trafega por rodovia, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, colocar mais ônibus no primeiro horário do itinerário que passa pelo Distrito de Vitoriana sentido Botucatu, evitando a superlotação e dando mais conforto e segurança aos usuários.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de setembro de 2019.
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