
R E Q U E R I M E N T O Nº. 887
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/9/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Na semana passada, o Governador João Dória anunciou a realização de concorrência pública para ceder diversas estradas sob administração do DER para a iniciativa privada, incluindo a região de Botucatu e São Manuel.
A Rodovia Geraldo Pereira de Barros (SP 191) é uma das vias que serão privatizadas e que deverá contar com a instalação de praças de pedágio.
Embora o local exato do pedágio ainda não tenha sido definido pela Artesp, há informações sobre a possibilidade de instalar tal equipamento nas proximidades da área que dá acesso a bairros como Rio Bonito, Bairro da Mina, Porto Said e adjacências, o que seria extremamente prejudicial para quem circula entre Botucatu e tais localidades.

Destacamos que a população ribeirinha destas áreas são pescadores que residem no local e se locomovem frequentemente a Botucatu para se abastecerem de mantimentos.

Considerando a necessidade de obter informações sobre referida questão, assim, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor Geral da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo (ARTESP), GIOVANNI PENGUE FILHO, solicitando informar se há realmente a previsão para instalação de uma praça de pedágio na Rodovia Geraldo Pereira de Barros nas proximidades da área que dá acesso a bairros como Rio Bonito, Bairro da Mina, Porto Said e adjacências, bem como, em caso positivo, estudar um outro local para implantação de tal equipamento de forma a evitar prejuízos para quem necessita circular entre Botucatu e tais localidades.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de setembro de 2019.
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