
R E Q U E R I M E N T O Nº. 888
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/9/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



O Centro de Educação Infantil “Profª Maria Aparecida Caricati Passarello”, localizada no Jardim Monte Mor, atende uma grande quantidade de crianças.

Assim como em todas as localidades do município, é de extrema importância que sejam implantadas medidas que garantam a acessibilidade de pessoas com deficiência e mobilidade reduzida.

Considerando a necessidade de adaptar as calçadas do entorno da área supracitada para atender referido segmento da sociedade, ainda mais com a previsão de instalação de outra unidade escolar nas proximidades de tal CEI o que aumentará consideravelmente a circulação de crianças e munícipes, assim, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, adequar e instalar rampas nas vias João Barreiro Filho, Hermes Fonseca e Arlindo Durante, localizadas no Jardim Monte Mor, em especial no entorno do Centro de Educação Infantil “Profª Maria Aparecida Caricati Passarello”, de forma a garantir a acessibilidade para pessoas com deficiência e mobilidade reduzida.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de setembro de 2019.
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