
R E Q U E R I M E N T O Nº. 893
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/9/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Há mais de 20 anos, o Governo do Estado de São Paulo inaugurou a primeira unidade do Poupatempo, que surgiu para facilitar o acesso do cidadão às informações e serviços públicos, reunindo em um único órgão, empresas prestadores de serviços de natureza pública com atendimento sem discriminação ou privilégios, com eficiência e cortesia;

No ano de 2018, a cidade de São Paulo inaugurou o seu primeiro “Descomplica SP”, com o mesmo propósito e princípios, oferecendo em um mesmo ambiente a possibilidade de o cidadão ter acesso a documentos de origem municipal. No total, são 350 serviços como: 2ª via de IPTU, comprovante de alistamento militar, emissão de carteira de trabalho, cartões de estacionamento para idosos e pessoas com deficiência, ativação de seguro-desemprego, segunda via de RG e de Carteira Nacional da Habilitação, entre outros. 
Botucatu já possui a Casa do Cidadão, que oferece parte desse acesso à serviços públicos municipais, sendo de grande valia que o Poder Executivo investisse na ampliação dos serviços oferecidos no local, incluindo todos os documentos municipais, facilitando, agilizando e desburocratizando a emissão dos mesmos, a exemplo do que já acontece com grande eficiência no Poupatempo, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que o mesmo analise a possibilidade de implantar em Botucatu uma unidade do “Descomplica”, a exemplo do que acontece na capital paulista, com todos os serviços municipais em um mesmo prédio, facilitando o acesso de munícipes e desburocratizando os trâmites do mesmo modo com que se trabalha no Poupatempo. 
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 9 de setembro de 2019.
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