
R E Q U E R I M E N T O Nº. 905
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/9/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando o contido no requerimento n° 541/2019, de 10 de junho (anexo) onde esta vereadora solicita ao Perfeito Municipal, ao Secretário Municipal de Infraestrutura e ao Superintendente do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB) envidarem esforços para estabelecer parcerias visando realizar o recapeamento asfáltico no trecho de acesso entre a rotatória da Rodovia Antônio Butignoli e a portaria principal da UNESP, bem como outros pontos como na rotatória interna e vias do entorno da entrada principal (Boulevard) do Hospital Das Clínicas, da Biblioteca Do Campus e do Prédio da Administração.
As respostas recebidas (anexas), foram do Superintende do HCFMB, Prof. Assoc. André Luís Balbi, informando que a solicitação ou o comunicado deveria ser direcionado à Administração Geral do Campus, ao Diretor Técnico de Divisão, Senhor Juliano Contin Ventrella; e do Secretário Municipal de Infraestrutura, informando que, referente aos trechos da rodovia, estão sendo formalizadas tratativas com conjunto com o D.E.R. e a administração da Unesp para viabilizar a execução do recapeamento, além de que, no tocante ao espaço interno, por se tratar de competência da proprietária, não há condições de intervenção pela Prefeitura Municipal, sem que haja instrumento de convênio estabelecendo parcerias entre os órgãos.
Para que o recapeamento asfáltico nas vias já citadas seja efetivamente realizado, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor Técnico de Divisão da Administração Geral do Campus, JULIANO CONTIN VENTRELLA, solicitando envidar esforços para a realização do recapeamento asfáltico na rotatória interna e vias do entorno da entrada principal (Boulevard) do Hospital Das Clínicas, da Biblioteca do Campus e do Prédio da Administração Geral, e/ou buscar parceria com instrumento de convênio junto a Prefeitura, de modo a evitar acidentes e beneficiar a todas as pessoas que frequentam o Hospital.


Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 9 de setembro de 2019.

Vereadora Autora ROSE IELO

PDT

RASI/aco

