
R E Q U E R I M E N T O Nº. 910
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/9/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” (UNESP), vivenciou nos últimos anos muitas dificuldades orçamentárias e financeiras, dentre elas, o atraso no pagamento do 13º salário aos servidores.
Presenciamos vários investimentos parlamentares sendo injetados nesta grandiosa instituição de saúde pública para manter o atendimento de qualidade buscando sempre zelar pela vida de seus pacientes.

Considerando que o recurso humano de uma empresa é a sua grande força, devendo ser motivado e valorizado a fim de garantir a excelência dos trabalhos prestados, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Magnífico Reitor da UNESP, PROF. DR. SANDRO ROBERTO VALENTINI e à Diretora da Faculdade de Medicina de Botucatu (FMB), PROFª. ASSOCIADA MARIA CRISTINA PEREIRA LIMA, solicitando informar quais as estratégias financeiras e orçamentárias que estão sendo estudadas para que, em 2019, não aconteça o atraso no pagamento do 13º salário dos servidores assim como ocorreu em anos anteriores.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de setembro de 2019.
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