
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 913
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/9/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O Comando de Policiamento Ambiental (CPA) da Polícia Militar do município de Aparecida de Goiânia, em Goiás, realiza um projeto de extrema relevância denominado “Guardião Ambiental Mirim”, que tem como objetivo sensibilizar os jovens sobre a importância da preservação do meio ambiente.
Para ingressar em destacado programa, os estudantes precisam ter frequência escolar regular e bom comportamento. O Projeto tem seu foco em cidadania, formação disciplinar e conceitos de civismo, agregando conceitos de fauna, flora e educação ambiental.

Os participantes do programa recebem 50 horas/aulas teóricas e práticas sobre conservação e preservação dos recursos naturais. Nas aulas, são ministradas noções básicas de questões sobre água, solo, fauna, flora, reciclagem, legislações ambientais e, até mesmo, disciplina militar. A ideia é fazer com que os estudantes adotem novos hábitos e multipliquem as transformações na sociedade.

Considerando que referida iniciativa poderia ser adotada em nosso município de forma a contribuir com a formação de uma sociedade sustentável e, uma vez sendo realizada pela Polícia Militar, contribuiria, também, para prevenir crimes de cunho ambiental, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Comandante da Polícia Ambiental de Botucatu e Região, 1° TENENTE PM ANDRÉ MANOEL DA SILVA, solicitando realizar estudos para implantar em Botucatu um projeto denominado “Guardião Ambiental Mirim” com o objetivo de conscientizar os jovens sobre a preservação do meio ambiente, nos mesmos moldes do realizado no município de Aparecida de Goiânia, em Goiás.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de setembro de 2019.
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