
R E Q U E R I M E N T O Nº. 915

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/9/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Organização Mundial de Saúde (OMS) aponta que o conceito de saúde é bem mais abrangente que a simples ausência de doença, é um completo estado de bem-estar físico, mental e social e, dessa forma, merece atenção em todos as suas vertentes.
Assim como a física, a saúde mental é uma parte integrante e complementar à manutenção das funções orgânicas. Nesse contexto, a promoção da saúde mental é essencial para que o indivíduo tenha a capacidade necessária de executar suas habilidades pessoais e profissionais.
Cada vez mais, as pessoas têm sido acometidas por problemas como stress, ansiedade e depressão, sendo que tais transtornos necessitam de tratamento adequado evitando casos drásticos como, por exemplo, o suicídio.

É de extrema relevância que o Poder Público invista em estratégias e atendimentos voltados a esse público, capacitando os funcionários para atender munícipes com problemas de saúde mental, bem como implantar em especial, um número de telefone, com atendimento 24 horas, para prevenção do suicídio, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, oferecer capacitação aos funcionários da referida secretaria para realizar atendimento adequado às pessoas com problemas de saúde mental, bem como implantar um número de telefone, com atendimento 24 horas, para ações de prevenção ao suicídio.
REQUEREMOS, ainda, que cópias de referida propositura sejam encaminhadas à REDE DE PROTEÇÃO A VIDA e ao CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE, para conhecimento.

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 16 de setembro de 2019.
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