
R E Q U E R I M E N T O Nº. 920
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/9/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
No último dia 7 de setembro, a TV TEM veiculou notícia sobre alertas emitidos pelo Tribunal de Contas do Estado às prefeituras apontando falhas quanto às gestões fiscal e orçamentária.
De acordo com a matéria, cerca de 80% das prefeituras obtiveram apontamentos de acordo com estudo elaborado pelo TCE. Ao longo do ano, as despesas e receitas são computados em um sistema abastecido pelas próprias prefeituras e vinculado ao Tribunal de Contas que, por sua vez, alerta quando os gastos podem comprometer o equilíbrio fiscal do município.
Segundo a reportagem, dos 644 municípios do Estado, 86% receberam alertas do TCE, sendo que Botucatu recebeu 12 apontamentos.
Diante do papel da Câmara Municipal em acompanhar a gestão do município, exercendo a fiscalização dos atos e a execução orçamentária, assim,


 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor Técnico de Divisão do Tribunal de Contas da Unidade Regional de Bauru JOSÉ PAULO NARDONE, solicitando informar quais foram os alertas direcionados à Prefeitura Municipal de Botucatu, para que esta Casa de Leis possa acompanhar a adoção das providências e exercer maior fiscalização sobre a gestão fiscal.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de setembro de 2019.
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