
R E Q U E R I M E N T O Nº. 921
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/9/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A região sul do município está em grande desenvolvimento, com os bairros Santa Maria, Jardim do Bosque, Residencial Maria Luiza e Residencial Paratodos, uma grande quantidade de veículos e pedestres transitam pela Rodovia Gastão Dal Farra diariamente. 

Ocorre que as entradas existentes ao longo da Rodovia Gastão Dal Farra vêm causando grande risco de acidentes aos moradores, pois os motoristas fazem conversões perigosas em meio à rodovia, utilizando o acostamento, para poderem adentrar os bairros citados. 
Recentemente dois carros se envolveram em um acidente no local, um VW Gol e um Ford Ka colidiram próximo a alça de acesso Residencial Maria Luiza, na rodovia Gastão Dal Farra. 
Abusos de velocidade, sinalização precária, falta de redutores de velocidade, imprudência dos motoristas e animais na pista são as principais queixas dos moradores que se utilizam desta rodovia cotidianamente.

Considerando a necessidade urgente de construir nas entradas dos bairros supracitados, rotatórias ou trevos em nível, com dispositivos de segurança e iluminação para circulação de pedestres, bicicletas e acesso de veículos, além de melhorias na sinalização de trânsito no local, assim, 


 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê, EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, um acordo entre as partes visando solucionar os problemas ocorridos na Rodovia Gastão Dal Farra, próximo ao acesso dos Conjuntos Habitacionais Santa Maria, Jardim do Bosque, Residencial Maria Luiza e Residencial Paratodos, onde a ausência de rotatórias, de sinalização de trânsito adequada e de redutores de velocidade vem ocasionando diversos acidentes. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de setembro de 2019.

Vereador Autor IZAIAS COLINO
PSDB
IBSC/aco
