
R E Q U E R I M E N T O Nº. 924
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/9/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Pinacoteca “Fórum das Artes” é um complexo cultural vinculado à Secretaria Municipal de Cultura que, além de sediar o MAC - Museu de Arte Contemporânea “Itajahy Martins”, tem abrangência regional e receberá exposições da Pinacoteca de São Paulo e de outras instituições afins, exposições temporárias de artistas locais e projetos de Arte Contemporânea.

Para atender a todos os públicos, a programação cultural é diversificada, inclusive com atendimento educativo para visitas agendadas por grupos de escolas, instituições e entidades do município e região. 

Atualmente a pinacoteca já conta com exposições do MAC e a primeira exposição, em parceria com a Pinacoteca de São Paulo, com obras do renomado escultor francês Auguste Rodin.
Considerando a necessidade de instalar placas com informações sobre os horários de funcionamento, exposições e outros dados com o intuito de ampliar a divulgação da programação de referida unidade cultural, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária Municipal de Cultura MARIA CRISTINA CURY RAMOS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, instalar placas nas entradas da Pinacoteca localizadas na Avenida Dom Lúcio e na Rua General Telles, com informações sobre os horários de funcionamento, exposições e outros dados, de forma a divulgar a programação de referida unidade cultural.
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 16 de setembro de 2019.
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