
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 935
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/9/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Os direitos das pessoas com deficiência são garantidos pela legislação em todas as áreas do desenvolvimento humano: da educação ao mercado de trabalho, da saúde ao lazer. 

Uma das dificuldades dessas pessoas, no entanto, está no acesso a equipamentos públicos, inclusive para atividades recreativas.

Algumas cidades brasileiras estão implantando em seus espaços públicos, brinquedos desenvolvidos especialmente e de forma segura para crianças e jovens com deficiência.

Considerando a importância de serem implantados em nossa cidade conjuntos de brinquedos adaptados para jovens e crianças com deficiência contribuindo com o lazer, a inclusão e a acessibilidade dessas pessoas, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a Secretaria competente, implantar nos espaços públicos do município, tais como, praças e áreas de recreação onde forem construídos academias ao ar livre e parquinhos infantis, conjuntos de brinquedos adaptados para jovens e crianças com deficiência, contribuindo com o lazer, a inclusão e a acessibilidade dessas pessoas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de setembro de 2019.
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