
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 945
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/9/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Um dos espaços mais utilizados para a prática de esportes em nosso município é o Estádio Municipal “João Roberto Pilan’ (INCA).

Referido espaço necessita de diversas melhorias como, por exemplo, instalação de bancos na área arborizada e a construção de uma academia fechada para atender aos anseios de todos os atletas e munícipes que utilizam o local.
Outro anseio de quem frequenta o INCA é a cobertura das arquibancadas para proteger quem assiste aos jogos e competições realizados no estádio das intempéries.

Considerando que tais benefícios são necessários, assim, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário Municipal de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizarem diversas melhorias no Estádio Municipal “João Roberto Pilan’ (INCA), dentre elas, a cobertura das arquibancadas, a instalação de bancos na área arborizada e a construção de uma academia fechada visando atender atletas e munícipes que utilizam referido local para a prática de esportes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de setembro de 2019.
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