
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 947
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/9/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Pontos de Entrega Voluntária são locais importantes para o descarte consciente de materiais recicláveis, como plástico, papel, vidro e metal. Esses equipamentos incentivam a separação do material para reciclagem e a entrega voluntária.

Através dos PEVs, a população tem a oportunidade de colaborar com o meio ambiente, tornando a coleta seletiva mais acessível a todos, fazendo a diferença para que as embalagens pós-consumo sejam corretamente encaminhadas à reciclagem, em vez de ocuparem espaços indevidos em aterros sanitários.
Sabemos que em Botucatu atualmente há oito Pontos de Entrega Voluntária, instalados em endereços e bairros diversos, mas ainda considerados insuficientes.

Considerando a importância de contemplar os moradores da região central da cidade e adjacências, visando otimizar e fomentar ainda mais a reciclagem consciente,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal do Verde, MÁRCIO PIEDADE VIEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que viabilize a implantação de Pontos de Entrega Voluntária (PEVs) para o descarte de materiais recicláveis em áreas localizadas na região central da cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de setembro de 2019.
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