
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 949
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/9/2019
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O papel legislativo na fiscalização do Poder Executivo é de extrema importância.

Considerando a necessidade de informar a população do uso da estrutura própria da prefeitura na realização de obras municipais, em especial as obras de terraplanagem no uso do maquinário e mão de obra próprio da Prefeitura e as contratações terceirizadas para finalidade de serviços de terraplanagem, assim, 


REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar todas as obras que estão em andamento, especificando quais estão sendo executadas com terraplanagem utilizando maquinário e mão de obra de servidores da Prefeitura e quais que incluem terraplenagem e estão sendo realizadas por empresas terceirizadas, contendo, ainda, a localização de tais obras.

REQUEREMOS ainda, à Diretora do Departamento de Compras e Licitações, ANDREA CRISTINA PANHIN AMARAL, solicitando encaminhar uma relação de todas as empresas terceirizadas que forneceram serviços de terraplanagem à Prefeitura nos anos de 2016, 2017, 2018 e, até o momento, contendo número de contrato, nota fiscal, número de empenho, pagamentos realizados e o total de pagamentos realizados para cada empresa anualmente. 

REQUEREMOS, por fim, à Chefe de Divisão de Almoxarifado e Patrimônio, CAMILA ALVES PEREIRA, solicitando informar todos os tipos de máquinas, com o respectivo número de patrimônio, especificando quais estão em atividade e quais estão inutilizadas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de setembro de 2019.

Vereador Autor ROSE IELO

PDT
RASI/esm

