
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 951
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/9/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O bairro Campos Elíseos fica localizado na Rodovia Pedro Bosco, a três quilômetros da divisa entre Botucatu e Pardinho. 

Ocorre que segundo informações do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística, Agência de Botucatu, o bairro se trata de um aglomerado rural de Botucatu, porém, a prestação de serviços no local é feita pela Prefeitura Municipal de Pardinho.

Chegou ao conhecimento deste Parlamentar que alguns acidentes vêm ocorrendo nas proximidades da entrada do bairro em questão.

Considerando que a entrada é localizada em uma baixada e em dias de chuva a água fica acumulada na pista, além disso, após o seu escoamento, muita areia fica sobre o asfalto, aumentando o risco de acidentes em ambas as situações. 

Tendo em vista que uma rotatória na entrada do destacado bairro beneficiaria aos moradores, além de diminuir os riscos de acidentes, assim, 



REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizarem melhorias na entrada do bairro Campos Elíseos, seja na forma de uma rotatória ou, então, com uma faixa adicional.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de setembro de 2019.
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