
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 958

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/9/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Como parte do calendário de ações voltadas à segurança no trânsito programadas para o mês de setembro, a Arteris ViaPaulista (empresa integrante do Programa de Concessões Rodoviárias do Estado de São Paulo) reforçou, na última semana, a distribuição de kits com coletes refletivos e lanternas para andarilhos e pedestres que utilizam as margens dos 720 quilômetros de rodovias sob sua administração que envolve municípios como Franca, Ribeirão Preto, São Carlos, entre outras cidades. 
O objetivo da iniciativa é garantir que esses usuários tenham mais visibilidade no trecho, principalmente no período noturno, auxiliando na redução dos casos de atropelamento.
Os kits ficam acondicionados nas viaturas de inspeção de tráfego, que rodam a malha viária dia e noite. Quando o pedestre for avistado nas proximidades da rodovia, um colaborador da Arteris ViaPaulista faz a abordagem e entrega os adereços de segurança gratuitamente. Essa distribuição já acontece em outras concessionárias controladas pela Arteris, como a Régis Bittencourt, que administra a BR-116 entre São Paulo e Curitiba.
Considerando que há muita circulação de andarilhos e pedestres nas margens das rodovias que circulam Botucatu e tal ação poderia ser adotada pelo nosso município visando reduzir acidentes e fatalidades, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária Municipal de Assistência Social, SÍLVIA APARECIDA FUMES CARVALHO, ao Comandante do 12° Batalhão de Polícia Militar, TENENTE CORONEL PM FERNANDO DE AGRELLA, Comandante da 3º Cia da Polícia Rodoviária, 1º TENENTE PM RENÊ RIBEIRO DA SILVA, solicitando realizarem estudos visando oferecer kits com coletes refletivos e lanternas para andarilhos e pedestres que utilizam as margens de rodovias que circundam Botucatu, nos mesmos moldes da ação realizada pela Empresa Arteris ViaPaulista em municípios como Franca, Ribeirão Preto, São Carlos, entre outros, de forma a evitar acidentes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de setembro de 2019.
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