
R E Q U E R I M E N T O Nº. 965
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/9/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Os guardas civis municipais são de extrema importância para manter a segurança pública em nossa cidade, sendo que a GCM realiza um relevante serviço em Botucatu.
Muitas vezes os GCMs realizam prisões e necessitam prestar depoimento sobre as ocorrências para a tramitação do inquérito no Fórum de Botucatu.

O problema reside no fato de que, em algumas ocasiões, os guardas são convocados a prestar tais depoimentos, que duram horas, em períodos de folga do serviço, comprometendo seu descanso e sem receber nenhum adicional referente a isso.
Considerando solucionar referida questão visando incentivar e estimular os trabalhos desenvolvidos pelos guardas civis municipais, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário Municipal de Segurança, MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos visando oferecer adicional a Guardas Civis Municipais que são convocados, em horários de folga, a prestar depoimentos no Fórum de Botucatu sobre prisões realizadas em serviço, da mesma forma que é realizada com Policiais Militares.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de setembro de 2019.
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