
R E Q U E R I M E N T O Nº. 973
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/9/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O fluxo diário de veículos é intenso na área do semáforo localizado no cruzamento da Rua João Passos com a Rua Visconde do Rio Branco, na região central da cidade.
Referidas vias são corredores de ônibus, e existe em destacada esquina um dos pontos de ônibus mais movimentados de Botucatu.

Considerando que motoristas reclamam que o tempo do semáforo voltado para quem sobe a Rua Visconde do Rio Branco é diferente do reservado para quem está circulando na Rua João Passos, fato que que prejudica o trânsito em destacada área já que tal cruzamento fica próximo da Rua Amando de Barros, que concentra o comércio da cidade, assim, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos visando igualar o tempo do semáforo localizado no cruzamento da Rua João Passos com a Rua Visconde do Rio Branco, otimizando o fluxo de veículos nessa região central da cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de setembro de 2019.
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