
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 977
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/9/2019 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
É grande o número de veículos circulando diariamente em Botucatu, tornando o trânsito bastante intenso.
Os pedestres, principalmente os idosos, as crianças e os deficientes encontram grande dificuldades para fazerem a travessia nas faixas de pedestres em ruas e avenidas de Botucatu.

Em alguns casos já houve atropelamentos e o acidente nem mesmo foi registrado em boletim por se tratar de vítimas mais leves, com os motoristas indo embora do local.

Considerando que as pessoas estão correndo cada vez mais o risco de serem atropeladas, mesmo usando a faixa de pedestre, muitas vezes não respeitada pelos motoristas em nossa cidade, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Comandante do 12º Batalhão da Polícia Militar do Interior TENENTE CORONEL PM FERNANDO DE AGRELLA, solicitando, no termo da Lei Orgânica do Município, informar quantas autuações foram emitidas em Botucatu nos anos de 2018 e 2019, aos motoristas que estacionam irregularmente sobre as faixas de pedestres, param obstruindo as rampas dos cadeirantes e também invadem a faixa de pedestres, não aguardando a travessia dos mesmos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de setembro de 2019.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
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