
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1005
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/10/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
No último dia 17 de setembro, foram iniciadas as obras de revitalização da Avenida Dante Delmanto, uma das vias de entrada em nosso município.
As obras preveem melhorias no canteiro central, recapeamento de toda a extensão da Avenida, instalação de drenagem pluvial em trechos onde ocorrem alagamentos em períodos chuvosos, bem como a implantação da rotatória, na altura da Rua Brasílio Panhozi, visando facilitar o acesso a bairros como Jardim Continental, Real Park, Jardim Panorama, Eldorado, Itamarati, Jardim Cambuí e Ouro Verde, por meio da Avenida João Baptista Carnietto.
Outro trecho de muito movimento em referida avenida é o local de seu cruzamento com a Rua Silvestre Bártoli, onde, recentemente, tentou-se instalar um semáforo sem nenhum sucesso.
Considerando que supracitado cruzamento ainda é alvo de reclamações de motoristas e pedestres e seria de extrema importância que o trecho contasse com uma rotatória visando disciplinar o trânsito, aproveitando que a avenida está em obras, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar estudos visando incluir no cronograma de obras de revitalização da Avenida Dante Delmanto, a implantação de uma rotatória no cruzamento de referida avenida com a rua Silvestre Bártoli, visando melhorar o fluxo viário e beneficiar a todos que circulam pelo trecho.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de outubro de 2019.
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