
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1008
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/10/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Foi veiculado que o Restaurante Bom Prato de Botucatu, instalado no campus da Unesp em Rubião Júnior, terá mudanças em sua gestão. A atual administradora, o Instituto J. Augusto, dará lugar a uma nova empresa.

A mudança ocorre após processo licitatório para a gestão das unidades em todo o Estado por parte da Secretaria de Desenvolvimento Social (SEDS). Segundo informações, a nova gestora já assumiu as funções no último dia 3 de outubro e devido às modificações em questões técnicas o restaurante em Botucatu estará fechado até 15 de outubro.
Inaugurado em 2015, o chamado Bom Prato Saúde atende a pacientes do Hospital das Clínicas de Botucatu, comunidade acadêmica da Unesp e população em geral. São servidos cerca de 1.500 almoços e 300 cafés da manhã, de segunda a sexta-feira, a preços simbólicos de R$ 0,50 para o café da manhã e R$ 1 para o almoço.

Considerando a necessidade de obter mais informações sobre tais mudanças, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado a Secretária de Desenvolvimento Social, CÉLIA PARNES, solicitando informar se, com a implantação da nova gestão no Restaurante Bom Prato de Botucatu, quais mudanças ou melhorias estariam previstas para o estabelecimento localizado no Campus da Unesp em Rubião Junior, bem como informar se os atuais funcionários alocados no Bom Prato serão absorvidos pela nova gestora.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de outubro de 2019.
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