
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1013
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/10/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A região sul do município está em pleno desenvolvimento econômico. O local que já conta com grandes empreendimentos comerciais, receberá também a instalação de uma filial da Havan.
Contudo, a demanda significativa diária e o espaço rodoviário/urbano intenso têm contribuído para grandes preocupações no trânsito do local, no quesito segurança. 
Considerando que a rotatória existente no local gera um “gargalo” no fluxo de veículos e com a instalação de mais um empreendimento comercial, a demanda aumentará e pode causar mais transtornos no local.

Sendo assim, preocupado com a segurança dos munícipes e visando conhecer quais são os estudos sobre a logística do local, realizados pelo Poder Executivo, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, realizar melhorias na sinalização e fluidez do trânsito na região sul, visto que o local próximo da Rodovia João Hypólito Martins (Castelinho), do Supermercado Confiança e da Justiça Federal contará também com a instalação da empresa Havan, que acarretará no aumento do número de veículos no local, agravando a situação.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de outubro de 2019.
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