
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1016
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/10/2019   
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Este vereador apresentou, há algum tempo, requerimento solicitando à Diretoria da Organização Social em Saúde Pirangi diversas informações sobre a data base e o pagamento do dissídio salarial dos funcionários.

Tal pedido foi feito pelo fato do vereador ter sido procurado por diversos funcionários que reclamam estarem sem qualquer posicionamento a respeito da concessão de dissídio salarial.

Considerando que supracitado requerimento não obteve resposta e que a OSS Pirangi, estando habilitada para a gestão na área da saúde em Botucatu, deve proceder anualmente a revisão nos salários dos seus colaboradores que prestam relevantes serviços, da mesma forma em que os servidores municipais são contemplados, assim, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Diretor Executivo da Organização Social em Saúde Pirangi, JOÃO GONÇALVES DE SARRO e ao Diretor de Relações Institucionais da Organização Social em Saúde Pirangi, ROBSON BAPTISTA, solicitando informarem como estão as tratativas para o pagamento do dissídio salarial aos funcionários de referida organização em Botucatu. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de outubro de 2019.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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