
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1040
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/10/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Sabemos que muita gente enfrenta problemas de saúde decorrentes de doenças da vesícula biliar.  Também é grande o número de pessoas que sofrem com problemas de coluna causados por hérnia de disco.

Muito embora sejam consideradas doenças relativamente comuns, se não tratadas podem acarretar sérias complicações na saúde do indivíduo.

Procedimentos cirúrgicos são constantemente prescritos pelos médicos, mas infelizmente a demanda é muito grande e tem gerado lista de espera para atendimento no sistema único de saúde.

Ao tomar conhecimento desse cenário em nosso município, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Saúde ANDRÉ GASPARINI SPADARO e ao Superintendente do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da Unesp de Botucatu Prof. Assoc. ANDRÉ LUIS BALBI, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que nos prestem as seguintes informações:

1) Como está a lista de espera para a realização de cirurgia para tratamento de hérnia de disco?
2) Como está a lista de espera para cirurgia de vesícula (retirada de cálculo biliar)?
3) Há probabilidade de ser realizado um mutirão de cirurgias visando agilizar as filas de espera no SUS para atender pacientes que aguardam pelas cirurgias acima mencionadas? Em caso positivo, consta em planejamento a realização do mutirão? 
REQUEREMOS, outrossim, que envidem esforços no sentido de propor alternativas para amenizar fila de espera, assim como visando a expansão de atendimentos para evitar novas filas. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de outubro de 2019.
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