
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1057
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/10/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
É grande o transtorno, a dificuldade e o constrangimento pelos quais as pessoas com deficiência visual passam quando procuram por atendimento nos Postos de Saúde de nossa cidade.
Os deficientes visuais muitas vezes desconhecem o ambiente e encontram dificuldades, após a chamada, para identificarem se a senha chamada corresponde a sua e nem sempre tem por perto alguém para ajudá-los.
Mesmo que, ao retirá-la, seja informado a eles o número de sua senha, no transcorrer da espera pode ocorrer o esquecimento desse número, precisando novamente procurar orientação de terceiros.
Considerando que se fosse colocado o número em Braille nas senhas facilitaria a independência dessas pessoas no momento de aguardarem atendimento nos Departamentos de Saúde do município, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Saúde, Dr. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, incluir o método Braille nas senhas distribuídas nas Unidades Básicas de Saúde, nos Pontos de Coleta de Sangue e outros mais, facilitando assim sua identificação pelos deficientes visuais sem a necessidade de orientação de terceiros.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de outubro de 2019.
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