
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1054
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/10/2019       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Avenida São Paulo, localizada no Jardim Centenário, possui residências e também algumas empresas que oferecem empregos a diversos munícipes em Botucatu como, por exemplo, a BBMTEC.

Muitos trabalhadores que integram referida empresa e outras instaladas em referida via não tem meios de transporte próprios para se locomover até o trabalho e enfrentam diversas dificuldades, pois não há linhas de ônibus que cheguem até supracitada localidade.( abaixo assinado anexo)
O ponto de ônibus mais próximo da área citada fica na Avenida Dante Delmanto, muito distante da Avenida São Paulo, sendo que tais trabalhadores têm que percorrer uma longa distância para chegar à empresa, assim, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar como estão as tratativas para implantar ou estender uma linha de transporte coletivo até a Avenida São Paulo, no Jardim Centenário (Distrito Industrial II), em especial nos horários de início e final das jornadas de trabalho de empresas ali instaladas, de forma a atender os trabalhadores e também a comunidade local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de outubro de 2019.
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