
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1061

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/10/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 Os Conjuntos Habitacionais Cachoeirinha I, II, III e IV, recentemente inaugurados, contam com 992 moradias na forma de apartamentos que irão abrigar cerca de 3 mil pessoas.

Diante dessa expansão populacional, aumentou a demanda relacionada a vagas em creches. Muito embora existam unidades de ensino em bairros adjacentes, as mesmas não terão condições de atender as necessidades de vagas.

Considerando que a educação é um direito social dos cidadãos,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário Municipal de Educação, Prof. VALDIR GONZALEZ PAIXÃO JÚNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, envidarem esforços no sentido de construir uma nova creche municipal para atender moradores da região dos Conjuntos Habitacionais Cachoeirinha I, II, III e IV, que reivindicam esse direito social.



REQUEREMOS, outrossim, seja oficiado ao Presidente da Fundação para o Desenvolvimento da Educação (FDE) LEANDRO DAMY, solicitando a possibilidade de destinar recursos para a construção da creche mencionada na presente propositura, que atenderá a demanda decorrente dos novos conjuntos habitacionais, recentemente inaugurados em Botucatu. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de outubro de 2019.
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