
R E Q U E R I M E N T O Nº.  1071
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/10/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Já foi solicitado por este parlamentar, por meio do requerimento nº 437 de 20 de maio de 2019, a implantação de um redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua Doutor Damião Pinheiro Machado, em frente ao número 380, nas proximidades do cruzamento com a Rua Pinheiro Machado, na Vila São Lúcio.

Muitos motoristas trafegam com excesso de velocidade e não respeitam o sinal de parada obrigatória, assim o cruzamento supracitado tem se tornado um local de constantes acidentes. 

Essa situação tem preocupado os moradores próximos bem como motoristas e pedestres que passam pelo cruzamento, carecendo de uma solução o mais breve possível.
Compete ao Poder Público disciplinar o trânsito e garantir segurança aos munícipes, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar sobre a possibilidade de implantar um redutor de velocidade do tipo lombada na Rua Doutor Damião Pinheiro Machado, em frente ao número 380, nas proximidades do cruzamento com a Rua Pinheiro Machado, na Vila São Lúcio, evitando a ocorrência de acidentes no local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de outubro de 2019.
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