
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1086

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/10/2019 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A expressão "Práticas Integrativas e Complementares em Saúde" baseia-se no que a Organização Mundial da Saúde denomina como "Medicina Tradicionais Complementares e Alternativas". 
As Práticas Integrativas e Complementares em Saúde contemplam ações de prevenção de agravos, promoção e recuperação da saúde, observando-se os preceitos legais e os requisitos de segurança, eficácia, qualidade, acessibilidade e seu uso racional, e a necessária abordagem de modo integral e dinâmico do processo saúde-doença, no ser humano e na sociedade. 

O Programa Municipal de Práticas Integrativas e Complementares em Saúde - PMPICS atenderá aos termos da Política Nacional de Práticas Integrativas e Complementares em Saúde - PNPIC do Sistema Único de Saúde - SUS e à Política Estadual de Práticas Integrativas e Complementares - PEPIC, em relação a fluxos de acesso dos usuários, estruturação dos serviços, registros de atendimentos e procedimentos, disponibilização de medicamentos e insumos relacionados. 

Considerando a importância de tal questão, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informações sobre a implantação do Programa Municipal de Práticas Integrativas e Complementares em Saúde no município de Botucatu envolvendo recursos terapêuticos e outras atividades com interface com Práticas Integrativas e Complementares em Saúde reconhecidos pela Organização Mundial de Saúde, Ministério da Saúde, Conselho Nacional de Saúde e Secretaria de Estado de Saúde ou, no caso de já existirem práticas interativas em nossa cidade, pontuar os locais e horários.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de outubro de 2019.
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