
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1098
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O prédio da Associação de Pais e Amigos das Pessoas Portadoras de Necessidades Especiais (APAPE) possui uma estrutura toda adaptada para pessoas com deficiência, incluindo em seu Auditório, rampa de acesso e lugares reservados para cadeirantes.

Existe, nas proximidades do portão de entrada do Auditório da APAPE, uma rampa para cadeirantes, porém a mesma fica distante dessa entrada, prejudicando uma melhor acessibilidade dessas pessoas.
Considerando a importância de beneficiar os cadeirantes com rampas implantadas próximas aos locais de destino, facilitando com isso sua locomoção, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, construir rampa de acessibilidade em frente ao portão de entrada do Auditório da Associação de Pais e Amigos das Pessoas Portadoras de Necessidades Especiais (APAPE), facilitando a locomoção das pessoas com deficiência física.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2019.
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