
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1100

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2019       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Botucatu sempre é destaque regional e estadual em competições de bocha e de malha, principalmente com sua participação quase sempre vitoriosa nas disputas de JORI ou outros desafios contra equipes de cidades vizinhas;

Além de ser praticada por munícipes que representam Botucatu nas disputas esportivas, a modalidade de bocha também é utilizada como passatempo para pessoas da terceira idade, que passam horas de seus dias nas canchas existentes no Estádio Municipal “João Roberto Pilan”.

Considerando que seria importante para quem pratica o esporte seja para competição ou por lazer, que a canchas de bocha contassem com ventiladores ou outro equipamento para amenizar o calor e melhorar a circulação de ar visto que o local é bastante abafado e prejudica os esportistas, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Esportes e Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, instalar ventiladores ou outros equipamentos nas canchas de bocha existentes no Estádio Municipal “João Roberto Pilan” para amenizar o calor e melhorar a circulação de ar visto que o local é bastante abafado e prejudica os esportistas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2019.
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