
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 1105
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
De acordo com o contido na Resolução nº 39 do Conselho Nacional de Trânsito (CONTRAN), as ondulações transversais (lombadas) devem obedecer algumas dimensões, como por exemplo, as ondulações do tipo II devem ter largura igual à da pista, mantendo-se as condições de drenagem superficial; comprimento de 3,70m e altura de até 0,10m.

Ocorre que esta vereadora foi procurada por munícipes que estão em dúvida quanto ao padrão das lombadas do município, visto que, quando estão em desacordo com o padrão, danificam e desgastam severamente os veículos.
Sendo assim, de modo a sanar as dúvidas da população,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com a secretaria competente, realizar vistorias nas lombadas instaladas no município, em específico na Rua Carlos Guadanini e na Avenida Professor Rafael Laurindo, ambas na região do Jardim Paraíso, verificando se elas estão de acordo com o contido na Resolução nº 39 do Conselho Nacional de Trânsito (CONTRAN). 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2019.
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