
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 1108
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Em audiência pública sobre o tema “Cooperativismo”, realizada no último dia 22 de outubro, nesta Casa de Leis, demandou-se a elaboração de um projeto de lei para incentivo ao trabalho corporativo que alcançaria a população mais sensível da sociedade num processo de ressocialização.
O processo de ressocialização deverá acolher pessoas em desvantagem, que conforme legislação vigente, envolvem pessoas com deficiência, dependentes químicos, pacientes psiquiátricos, egressos do sistema prisional, pessoas em cumprimento de penas alternativas, adolescentes em idade adequada ao trabalho, entre outros. 
Tais segmentos uma vez reunindo-se em cooperativas, ganhariam uma oportunidade de trabalho, tornando-se economicamente produtivos e, assim, conseguiriam colaborar financeiramente com suas famílias.
Sendo a elaboração de uma legislação referente ao assunto competência exclusiva do poder Executivo, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico, Emprego e Renda, JUNOT DE LARA CARVALHO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, elaborarem projeto de lei de incentivo ao Cooperativismo em Botucatu, estimulando que grupos de estudos sejam organizados para compreender esta tendência que vem crescendo nas instituições sociais de nossa cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2019.
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