
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 1109

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Cooperativismo é um movimento econômico e social, entre pessoas, em que a cooperação se baseia na participação dos associados, nas atividades econômicas (agropecuárias, industriais, comércio ou prestação de serviços) com vistas a atingir o bem comum. 

Esta é uma proposta forte na ação de reinserção social que necessita de capacitação para ser assertiva, desenvolver visão estratégica e despertar o posicionamento crítico sobre as cooperativas, visando à adoção de boas práticas de gestão e a correta utilização dos recursos.

A aquisição de conhecimentos é algo imprescindível para o sucesso de um empreendimento, seja ele, uma empresa de prestação de serviços, comércio ou cooperativa.

A formação dos profissionais que irão trabalhar com o cooperativismo é fundamental para o desenvolvimento econômico e para a diminuição da dependência estatal. Capacitar pessoas no cooperativismo contribui para estimular a produtividade e reduz a improdutividade da classe em desvantagem que são as pessoas com deficiência, dependentes químicos, pacientes psiquiátricos, egressos do sistema prisional, pessoas em cumprimento de penas alternativas, adolescentes em idade adequada ao trabalho, entre outros.

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico, Emprego e Renda, JUNOT DE LARA CARVALHO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, oferecer cursos de capacitação sobre o tema cooperativismo para que entidades interessadas em acolher esta nova tendência consigam implantá-la com clareza e sucesso em sua comunidade, beneficiando munícipes em desvantagem.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2019.
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