
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1127
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/11/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Notadamente as obras do viaduto “Josey de Lara Carvalho” caminham para o seu desfecho, encerrando anos de espera por parte da população.
A rotatória que dará acesso ao viaduto, através da Rua Dr. José Barbosa de Barros, defronte ao Parque Municipal “Joaquim Amaral Amando de Barros”, foi construída no meio da ciclovia local.
Considerando que este parlamentar visitou o local e verificou que a continuidade da ciclovia dentro ou em volta da rotatória não foi edificada, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar se existe projeto para que a ciclovia construída na Rua Dr. José Barbosa de Barros tenha sua continuidade garantida, apesar da construção da rotatória em frente ao Parque Municipal “Joaquim Amaral Amando de Barros”.
REQUEREMOS outrossim, informar se existe a possibilidade de implantar novamente a ciclovia, bem como o prazo para finalização desta obra.

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 4 de novembro de 2019.
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