
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1134
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/11/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
No Estado do Paraná, 14 municípios serão contemplados com residenciais equipados com toda a infraestrutura para atender exclusivamente pessoas idosas.
Em cada cidade serão construídos condomínios com 40 moradias para a terceira idade, dentro do Programa “Viver Mais” do Governo do Estado visando atender a população com mais de 60 anos, de baixa renda, que não tem casa própria, sendo a cessão do imóvel feito por meio do aluguel social.
Tais condomínios possuirão infraestrutura com saúde, assistência social e lazer, bem como ainda contarão com projetos arquitetônicos como praça de convivência, biblioteca, academia ao ar livre, horta comunitária, salão de festas, entre outros benefícios.

Considerando a importância de envidar esforços visando a possibilidade de implantar tais condomínios em nosso município de forma a beneficiar a população de terceira idade carente e resgatar a dignidade dessa parcela da população, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, envidar esforços junto a órgãos competentes, visando implantar em Botucatu residenciais equipados com infraestrutura para atender exclusivamente as pessoas idosas de baixa renda, nos mesmos moldes dos condomínios que estão sendo construídos no Estado do Paraná.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de novembro de 2019.
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