
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1138

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/11/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Prefeitura de Botucatu realizou a primeira Feira da Lua, na noite da última terça-feira, 29 de outubro, na Praça do Bosque. 
A feira noturna é mais uma boa opção de compras para apreciadores de feiras livres, agora no período da noite.

Centenas de pessoas passaram pela Praça do Bosque e aproveitaram a comercialização de frutas, verduras, legumes, produtos naturais, além do tradicional pastel e caldo de cana.
Além de um novo atrativo à população botucatuense, a primeira Feira da Lua já mostrou um grande potencial de vendas para os comerciantes. 
Considerando que seria de extremo benefício também levar a Feira da Lua para outros locais de Botucatu, visando atender a população botucatuense como um todo e diversificar os produtos comercializados, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com secretaria competente, elaborar estudos visando realizar a “Feira da Lua” também em outros pontos de Botucatu, bem como diversificar os produtos comercializados, visando atender a toda população de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de novembro de 2019.
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