
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1139
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/11/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O IPTU Verde é um importante mecanismo para o incentivo de ações sustentáveis junto aos imóveis, ao passo que, com sua implantação, são concedidos descontos progressivos no IPTU às construções que adotem determinadas práticas, visando a preservação do meio ambiente;

Considerando que o IPTU Verde certamente contribuiria para a sustentabilidade da cidade, conferindo maior proteção ao nosso meio ambiente;

Nos últimos anos, este Vereador sugeriu, por diversas vezes, a implantação de referida medida e não se tem mais informações a respeito do caso, não havendo respostas se os estudos foram concluídos e qual a situação de momento dos mesmos, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de realizar a implantação do IPTU Verde em Botucatu, bem como realizar uma ampla discussão sobre o tema junto à população.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de novembro de 2019.

	Vereador Autor IZAIAS COLINO

PSDB
	Vereador Autor PAULO RENATO

PSC



IBSC/aco
