
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1146
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/11/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

É grande a preocupação de munícipes com acidentes ocorridos no Brasil envolvendo prédios, casas, pontes antigas, etc. Essa situação tem ocorrido na maioria das vezes por falta de manutenção e deterioração pelo tempo. 
Tal preocupação coloca a importância dos órgãos municipais em realizarem vistorias de edificações antigas com a finalidade de prevenir acidentes, como por exemplo, o Viaduto Bento Natel, que interliga o setor central com o setor norte do município de Botucatu. 
Diante dessa preocupação e da importância do Poder Público em zelar pela segurança de todos, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES e ao Coordenador da Defesa Civil, LUCAS TROMBACO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, analisarem o projeto descritivo e executivo da construção do Viaduto Bento Natel, conjuntamente com uma vistoria no local, com a finalidade de avaliar suas estruturas e segurança, pois trata-se de uma construção antiga, elaborando assim laudos oficiais de segurança e acompanhamento do Poder Público, bem como em outros imóveis e construções antigas de responsabilidade da Prefeitura Municipal.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de novembro de 2019.
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