
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 1156
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/11/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Botucatu é classificado como um dos municípios mais seguros do Estado de São Paulo, tendo em vista a ampla participação das Forças de Segurança nesse mérito.

Destacamos o excelente trabalho desenvolvido pelo Grupo de Ações Preventivas Especiais (GAPE), honrando a Corporação e sendo de grande importância para a sociedade.
                                    Considerando que para dar continuidade ao serviço prestado com qualidade na área da Segurança é preciso que o Poder Público Municipal mantenha os investimentos feitos no setor, assim, 
                                REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico, Emprego e Renda, JUNOT DE LARA CARVALHO e ao Secretário Municipal de Segurança, MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que, após a aquisição de viaturas de patrulhamento comunitário, envidarem esforços para adquirir 2 viaturas para o Grupo de Ações Preventivas Especiais (GAPE) da Guarda Civil Municipal, contribuindo com o excelente serviço prestado por referido grupo na segurança pública do município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de novembro de 2019.
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