
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 1157
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/11/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
No último dia 17 de setembro, foram iniciadas as obras de revitalização da Avenida Deputado Dante Delmanto que preveem muitas melhorias por toda a extensão da via.

As benfeitorias serão importantes tanto pelo aspecto funcional de oferecer segurança como também para destacar a estética da avenida que é uma das vias de entrada de Botucatu. 

Considerando a importância de contar com o apoio de proprietários de estabelecimentos instalados em tal avenida para manter, conservar e até mesmo melhorar as calçadas ao longo de referida via de forma a beneficiar todos que circulam pela área, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, estabelecer parceria com empresários e proprietários de estabelecimentos localizados ao longo da Avenida Deputado Dante Delmanto visando adequar os calçamentos da referida via, garantindo uma melhor circulação dos pedestres e contribuindo com a revitalização do local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de novembro de 2019.
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