
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1159
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/11/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Atualmente diversos estudos comprovam que a nossa fauna silvestre está em risco, principalmente devido às intervenções humanas no meio ambiente.
Entre as principais ameaças à sobrevivência dos animais silvestres, podemos citar o desmatamento e perda de habitat, as queimadas, a poluição, a introdução de espécies invasoras em algumas regiões e os atropelamentos em rodovias.
Além da perda de biodiversidade, o atropelamento de animais gera bilhões de perdas materiais e humanas anualmente. 
A Rodovia Pedro Bosco, é uma importante ligação entre os municípios de Botucatu e Pardinho e conta com um intenso fluxo de veículos.

Referida via é cercada por matas com fauna diversificada e não conta com sinalização alertando a circulação de animais, por isso, acidentes envolvendo motoristas e animais ocorrem constantemente.
Considerando a necessidade de adotar medidas para garantir a segurança de motoristas que circulam pela via diariamente e, ao mesmo tempo, preservar a vida dos animais silvestres, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê EMERSON LUIZ BITTAR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, instalar placas de sinalização alertando sobre a circulação de animais silvestres na Rodovia Pedro Bosco, que liga os municípios de Botucatu e Pardinho, de forma a garantir a segurança de motoristas que circulam diariamente por referida via e preservar a fauna local.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de novembro de 2019.
Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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