
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1161
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/11/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

No último dia 30 de outubro, no município de Jaú, foi inaugurado o Espaço Literário Maria da Penha, com parceria da Secretaria de Políticas Públicas para Mulheres e do Centro de Referência e Atenção da Mulher - Casa Rosa “Dra. Maria Antonia Sinatura Barros” (Casa Rosa).

Referido espaço é um local destinado à leitura, estudos, realização de oficinas e aulas de informática. Além disso, também tem como objetivo fomentar o acesso das mulheres à editais de concursos, vestibulares e vagas de emprego.

Considerando a importância em buscar parcerias, visando implantar um espaço similar ao supracitado em nosso município contribuindo com os direitos das mulheres e proporcionando relevantes benefícios a esse segmento da população, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Assessora de Políticas Públicas de Inclusão, ANA PAULA BASSETTO, e à Presidente do Conselho Municipal de Políticas Públicas para Mulheres, Dra. MARIA FLÁVIA MAIELLO FERREIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, envidarem esforços no sentido de implantar em Botucatu um “espaço mulher” para uso, realização de oficinas e cursos destinados às mulheres, nos mesmos moldes do local inaugurado no município de Jaú.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de novembro de 2019.
Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
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