
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1169
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/11/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando informações de que as escolas da rede municipal de ensino não têm livros didáticos suficientes das disciplinas de língua portuguesa, matemática, geografia, ciências, história e artes para atender toda a demanda de alunos do ensino fundamental.

As informações são provenientes de uma escola municipal que possui 6 classes de uma série do ensino fundamental II, com média de 35 alunos por sala. Nesta escola, aproximadamente 210 alunos dessa série dividem um estoque reduzido de livros velhos, sem capas e rabiscados, tendo os professores que pedir para os alunos se juntarem em dupla para que possam acompanhar a leitura. Além disso, os livros permanecem na escola, impossibilitando os alunos de levarem para suas casas para estudo e tarefas.

Considerando que cada aluno deveria receber um livro pedagógico de cada disciplina, doado pela prefeitura para complemento no ensino dos alunos, porém, a doação de livros não ocorre há muito tempo. 

Sendo assim, de modo a obter maiores informações sobre o assunto em questão,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Ministro da Educação ABRAHAM WEINTRAUB e ao Presidente do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (FNDE) RODRIGO SERGIO DIAS, solicitando informações sobre a adesão dos livros didáticos para os ensinos fundamental I e II das disciplinas de língua portuguesa, matemática, geografia, ciências, história e artes, que foram encaminhados para o município de Botucatu nos últimos cinco anos.

REQUEREMOS, outrossim, à COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BOTUCATU - COPEL, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar se houve compra de livros didáticos para os alunos dos ensinos fundamental I e II, bem como relacionar os contratos de compras, especificando as quantidades e quais as disciplinas foram compradas nos últimos cinco anos. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de novembro de 2019.
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