
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1198
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/11/2019 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A Rua Curuzu, é um dos principais corredores de ônibus de nossa cidade.

Localizada na área central da cidade e sendo paralela a Rua Amando de Barros, que é uma das principais ruas do comércio da nossa cidade, recebe um grande número de pessoas, onde muitas são usuárias do transporte coletivo.

Ao longo de referida via, há pontos que necessitam de melhorias ou até mesmo troca de abrigo, sendo um exemplo, o ponto de ônibus da Rua Curuzu, em frente à escola “Chiri Natação”, que é pequeno e tem apenas 2 (dois) assentos, não comportando o número de pessoas que aguardam no referido ponto para fazerem uso do transporte.
Considerando que esta vereadora apresentou requerimentos solicitando melhorias em abrigos de pontos de ônibus, também, em outros locais e também questionou, através do requerimento n° 962/2019, informações sobre processo licitatório para aquisição de novos abrigos recebendo como resposta que os abrigos seriam instalados conforme disponibilidade financeira mencionando que, em 24 de setembro, foi realizada a abertura das propostas do certame referente a questão, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário Municipal de Infraestrutura ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, conforme processo licitatório em andamento, informarem quando serão instalados os novos abrigos nos pontos de ônibus em Botucatu, em especial no ponto de ônibus localizado na Rua Curuzu, em frente à escola “Chiri Natação”.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de novembro de 2019.
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