
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1224
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/11/2019 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Em abril de 2017, a Prefeitura firmou contrato com a empresa Objetiva Administração de Serviços Eireli ME, decorrente do pregão nº 030/2017, objetivando o fornecimento de mão-de-obra de motoristas para a prestação de serviços junto à Secretaria Municipal de Educação, no transporte escolar.
Já foi apresentado, por esse vereador, requerimento solicitando informação sobre o atraso dos pagamentos desses motoristas.
Considerando que este vereador foi procurado por funcionários da supracitada empresa, relatando que ainda permanece o atraso no pagamento dos dissídios referentes aos anos de 2018 e 2019, e que a revisão anual dos salários é um direito do trabalhador, assim, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à empresa OBJETIVA ADMINISTRAÇÃO DE SERVIÇOS EIRELI ME, solicitando informar qual a previsão para fazer o pagamento dos dissídios para os motoristas que prestam serviços para a Secretaria Municipal da Educação, referentes aos anos de 2018 e 2019.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de novembro de 2019.
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