
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1229
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/11/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O Banco de Remédios de Botucatu distribui gratuitamente medicamentos a cerca de 50 pessoas de baixa renda todos os dias, porém, ainda não conta com a presença de um farmacêutico durante todo o período de atendimento, ficando prejudicada a dispensação de medicações controladas.

Considerando que, os dispensários de medicamentos devem contar com a presença de farmacêutico para a dispensação de medicações controladas e que a demanda pela procura de tais medicamentos tem aumentado significativamente, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, disponibilizar um farmacêutico para atuar no banco de remédios durante todo o período de atendimento, possibilitando melhorar a liberação de medicações controladas aos usuários.
REQUEREMOS, outrossim, a possibilidade de aquisição de materiais de escritório e ventiladores para referida instituição.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de novembro de 2019.
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