
R E Q U E R I M E N T O Nº.1247
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/12/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O atendimento de crianças em creches é de fundamental importância para que as mães possam trabalhar. Muitas vezes, por não terem com quem deixar seus filhos, essas mães podem acabar perdendo seu vínculo empregatício.
 O número de profissionais, em Botucatu, que desenvolvem sua atividade no período inverso ao habitual ou em horários diferenciados que se estendem após as 18 horas é muito significativo.

Considerando que uma creche municipal com horário de funcionamento diferenciado, proporcionaria segurança e tranquilidade às destacadas trabalhadoras, contribuindo para um melhor desenvolvimento de suas atividades profissionais, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Educação, PROF. VALDIR GONZALEZ PAIXÃO JUNIOR, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, elaborar estudos visando implantar uma creche com horário de funcionamento diferenciado, para atender as famílias que trabalham no comércio em horários prolongados ou que se estendem após as 18 horas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de dezembro de 2019.
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