
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1266
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/12/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O estágio é um período de prática profissional, desenvolvido por estudantes do ensino médio e superior, em empresas ou instituições, com a finalidade de complementar a aprendizagem dos conteúdos obtidos em sala de aula através da vivência no ambiente de trabalho.
A realização do estágio é pré-requisito para a conclusão de diversos cursos, sendo obrigatório a celebração de contrato entre as partes.
E grande a burocracia para contratação de estagiários, bem como a dificuldade enfrentada para que os mesmos permaneçam desenvolvendo sua atividade.
As mensalidades das escolas privadas tiveram aumentos significativos, sobretudo nos últimos anos.
Os valores contratuais, repassados pela Prefeitura Municipal de Botucatu aos estagiários, mantém-se há mais de 08 (oito) anos.
Salientamos o valor desse convênio, tanto para os estudantes como para a Prefeitura Municipal, haja vista a importância dos trabalhos desenvolvidos por estes futuros profissionais.
Considerando que esta Vereadora já apresentou Requerimento solicitando a renegociação dos valores contratuais dos estagiários, o qual foi respondido que poderiam sim fazer uma avaliação mais profunda nas questões relacionadas às bolsas, assim, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário Municipal de Governo, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar como estão as tratativas para a avaliação do aumento no valor das bolsas para os estagiários da Prefeitura de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de dezembro de 2019.
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