
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 1272

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/12/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



A Creche Municipal existente na Vila Aparecida possui uma demanda grande.

Muitas vezes, os pais que residem nos bairros Jardim Bom Pastor, Vila São Luiz, Vila São Lúcio, Recanto Azul, Vila Sorocabana, Vila Paraíso e outros adjacentes, não encontram uma vaga para deixarem seus filhos na referida creche;

Considerando que este vereador solicitou através de vários requerimentos o benefício para a localidade, sendo que a última resposta encaminhada pela Fundação de Desenvolvimento da Educação, foi que tal projeto estava na fase elaboração.

 Diante do fato de que há duas possíveis áreas para a construção da creche, um terreno localizado na Rua dos Costas e uma área contígua a EMEF João Maria de Araújo Junior sendo que a escolha da área mais adequada compete aos engenheiros responsáveis pelas obras da Secretaria de Educação.

Considerando que a população local tem procurado este vereador solicitando informações sobre referido benefício que é um grande anseio da comunidade da Vila Aparecida e, também, de bairros adjacentes, assim,




REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Educação, Valdir Gonzalez Paixão Junior, ao Presidente da Fundação de Desenvolvimento da Educação (FDE), LEANDRO DAMY, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar como estão as tratativas para criação de uma nova creche municipal na Vila Aparecida, a fim de oferecer atendimento à referida localidade e à população dos bairros Jardim Bom Pastor, Vila São Luiz, Vila São Lúcio, Recanto Azul, Vila Sorocabana, Vila Paraíso e outros adjacentes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de dezembro de 2019.
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