
R E Q U E R I M E N T O Nº.1270
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/12/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
No último dia 27 de novembro, foi realizada na Câmara de Botucatu uma reunião pública que tratou sobre a Violência contra a Mulher.
Durante o vento, houve a manifestação do público presente quanto aos dados de qualificação das vítimas e testemunhas que constam em Boletins de Ocorrência, cuja situação prejudica ainda mais a segurança da vítima, principalmente, quando o agressor não convive no mesmo ambiente doméstico.

Considerando o caso de grande repercussão nas redes sociais e também relatado na reunião supracitada, em que as vítimas e testemunhas passaram a ser perseguidas pelo agressor após obter cópia dos boletins de ocorrência com seus dados.
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Presidente da Câmara dos Deputados, Deputado RODRIGO MAIA, e ao Excelentíssimo Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, Deputado CAUÊ MACRIS, solicitando, no âmbito de cada poder, analisarem legislação sobre supracitada questão e realizarem alteração, através de projeto de lei, para que não constem nos Boletins de Ocorrência os dados de qualificação das vítimas e testemunhas.
REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada à Delegada de Defesa da Mulher, Dra. ANA PAULA TEODORO BASTON BENGOZI, e ao Delegado Seccional de Polícia Civil, Dr. LOURENÇO TALAMONTE NETO, para conhecimento. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de dezembro de 2019.
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