
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1285
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/12/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O Núcleo de Atendimento Pedagógico Especializado “Alcyr de Oliveira” (NAPE) é referência no atendimento de pessoas com deficiência visual e auditiva.
Instalado na Rua Amando de Barros, rua esta que é uma das mais movimentadas da cidade, possuindo grande fluxo de veículos, o que dificulta a travessia das pessoas com deficiência visual no local.
Considerando que se existisse um semáforo com tempo para pedestres e sinal sonoro para deficientes visuais facilitaria a travessia dessas pessoas e que esta é uma antiga reivindicação das pessoas que frequentam referido Núcleo, assim,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, implantar um semáforo com tempo para pedestres e sinal sonoro para deficientes visuais na Rua Amando de Barros, em frente ao nº 1520, onde está instalado o Núcleo de Atendimento Pedagógico Especializado “Alcyr de Oliveira” (NAPE), oferecendo dessa forma maior segurança às pessoas com deficiência visual que frequentam o destacado Núcleo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de dezembro de 2019.
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