
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1291
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/12/2019       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
São poucas e insuficientes as linhas do transporte coletivo urbano que atendem os bairros Recantos Azul e Vila São Luiz.
Diversos moradores dos supracitados bairros precisam deslocar-se para a Região Sul de Botucatu, a qual cresceu muito nos últimos anos, contando com diversos bairros como os Conjuntos Habitacionais Santa Maria, Jardim do Bosque I e II, Residencial Maria Luíza, Residencial Paratodos, entre outros.
Considerando a necessidade dos referidos bairros contarem com mais linhas de ônibus interligando-os e facilitando com isso a rotina de seus moradores, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, implantar mais linhas do transporte coletivo urbano que atendam e interliguem os bairros Recanto Azul e Vila São Luiz aos bairros da Região Sul de Botucatu como os Conjuntos Habitacionais Santa Maria, Jardim do Bosque I e II, Residencial Maria Luíza e Residencial Paratodos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de dezembro de 2019.
Vereador Autor ZÉ FERNANDES
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