
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 1294
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/12/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Anualmente no município de Botucatu é concedido pela Secretaria de Educação um abono ao magistério público municipal, com verbas destinadas pelo Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – FUNDEB. 

Referido abono foi criado com o intuito de melhorar o nível da educação, seu desenvolvimento e valorizar os profissionais envolvidos na área educacional do município.
Considerando que no ano de 2015 (referente ao ano de 2014) os professores receberam R$1.500,00 e os funcionários da educação, R$1.000,00. No ano de 2016 (referente ao ano de 2015), os professores receberam R$1.360,00 e os funcionários, R$860,00. Em 2017 (referente ao ano de 2016) não houve pagamento. No ano de 2018 (referente ao ano de 2017) o pagamento foi de R$560,00 tanto para professores, quanto para funcionários.  Por fim, no ano de 2019, o pagamento foi de R$690,00, tanto para professores, quanto para funcionários. 
Sendo assim, com a finalidade de esclarecer sobre as datas e os valores do pagamento deste incentivo para os funcionários da Educação Municipal, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar quando será pago o abono do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – FUNDEB, especificando o mês,  bem como qual o valor que os professores e funcionários da educação municipal deverão receber referente ao ano de 2019. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de dezembro de 2019.
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