
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 1298
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/12/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Recentemente chegou ao conhecimento deste vereador informações de que a Unidade Básica de Saúde do Jardim Santa Eliza está com três salas interditadas devido a problemas na estrutura da calha d’agua, além disso o chão do local está cedendo.

Por causa dos problemas com a calha, toda vez que chove os funcionários e pacientes sofrem com alagamentos no local. Esta situação vem causando constante preocupação, visto que todos ficam receosos de que chova também dentro da sala de dentista e comprometa a cadeira odontológica. 

Sendo assim, com a finalidade de atender aos anseios da população local e entender a situação supracitada, 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Saúde DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar se existe previsão para consertar a calha d’agua e o piso que está cedendo nas salas da Unidade Básica de Saúde do Jardim Santa Eliza, além de informar quais outros problemas foram identificados no local, qual a previsão de custo para realizar os reparos e desde quando a Prefeitura tem conhecimento deste problema. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de dezembro de 2019.
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