
R E Q U E R I M E N T O Nº. 1301
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/12/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Usualmente as creches são instituições públicas de assistência social que, durante o dia, abriga e alimenta crianças cujos pais trabalham fora.
No Brasil existe um conceito conhecido como “creches para idosos” que, por sua vez, é uma iniciativa que visa oferecer aos idosos um local onde possam passar o dia enquanto seus familiares trabalham, contando, inclusive, com acompanhamento médico e psicológico.
Considerando que seria de extrema importância para famílias e idosos botucatuenses contar com uma instituição pública de assistência como a “creche para idosos”, que conte com horta comunitária e local para que possam realizar atividades físicas, assim, 
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, implantar em Botucatu uma “Creche para Idosos” em um espaço que conte com academia ao ar livre e horta comunitária, oferecendo aos idosos de nosso município um local onde possam passar o dia enquanto seus familiares trabalham.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de dezembro de 2019.
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