
R E Q U E R I M E N T O   Nº. 1305
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/12/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A “Cerca Virtual” é um projeto que tem o intuito de melhorar e ampliar a segurança nos municípios e visa instalar câmeras em pontos estratégicos da cidade, que deverão transmitir as imagens em tempo real a uma central monitorada pelas forças de segurança.
Considerando que com o recente roubo à agência bancária da Caixa Econômica Federal, onde os indivíduos fortemente armados levaram pertences da seção de penhores e, após, fugiram tomando sentido ignorado, constatou-se ainda mais a necessidade de maior monitoramento na cidade.
Desta forma, a instalação de câmeras em diversos pontos do município, inclusive nas saídas e acessos a estradas e rodovias, seria uma forma eficaz para combater essas ações, permitindo a facilidade em termos de identificação de veículos e pessoas, além de permitir ações integradas entre as forças de segurança,

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário Municipal de Segurança MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, implantar o projeto “Cerca Virtual” com monitoramento das entradas e pontos estratégicos da cidade, melhorando e ampliando a segurança no município. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de dezembro de 2019.
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