
R E Q U E R I M E N T O Nº.1311
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/12/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Recentemente foi construída a segunda parte das obras de instalação de galerias de águas pluviais na Avenida Dr. Jaguaribe, no trecho compreendido entre as Ruas Milton Méris Jaqueta e Lincoln Vaz. 
No entanto, após concluídas as obras no mês de outubro de 2019, houve até o momento três novas intervenções para correções, uma vez que, com as chuvas, o solo onde foi implantada a galeria afundou.
Questionamentos através dos requerimentos nºs 884/2019 e 1123/2019 sobre referida obra já foram solicitados por esta Casa de Leis, sem resposta do Poder Executivo. 

Houve também informações na imprensa de Botucatu que, em visita ao local, o Prefeito Municipal informou aos comerciantes que a obra será refeita por completo naquele trecho e que, em comum acordo, referida correção nas obras seriam realizadas no início do ano de 2021, para não atrapalhar o comércio devido a paralização do trânsito.

 Visando cumprir o papel fiscalizador, principalmente para evitar prejuízo ao erário público caso a obra já tenha sido paga pelos cofres municipais e na intenção de refazer a obra por completo, além das intervenções que já vem ocorrendo devido ao erro de execução pela empresa contratada, falha no processo de contratação ou falta de acompanhamento por fiscal do contrato, acarretando possível prejuízo à Prefeitura Municipal de Botucatu.
Considerando informações, a execução inicial de implantação das galerias foi realizada pela “Construtora Peres”, no entanto, nas intervenções realizadas posteriormente houve a participação de funcionários da Prefeitura, sendo que, na última intervenção para correção, esta vereadora presenciou outra empresa chamada “Construtora Dimensional” no local, assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, o encaminhamento de cópias de inteiro teor do processo de contratação da empresa que executou a construção de galerias pluviais na Avenida Dr. Jaguaribe, no trecho compreendido entre as Ruas Milton Méris Jaqueta e Lincoln Vaz, contendo o registro de notificações à empresa sobre os problemas ocorridos na execução das obras.

Parte integrante do Requerimento n° 1311/2019



REQUEREMOS, outrossim, esclarecimentos a respeito das razões pelas quais a empresa Construtora Dimensional e servidores públicos municipais estariam fazendo intervenções de correção no local onde as obras foram executadas.
REQUEREMOS, finalmente, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Diretor Técnico de Divisão do Tribunal de Contas da Unidade Regional de Bauru, UR-2, Senhor JOSÉ PAULO NARDONE, para auxiliar na fiscalização do contrato e no acompanhamento do processo e da referida obra. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de dezembro de 2019.
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