
I N D I C A Ç Ã O  Nº. 136

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/04/2001.
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que existe uma Área Verde localizada nos Conjuntos Habitacionais "Clemente Jorge Roncari" e "Dr. Antônio Delmanto";





CONSIDERANDO que a vegetação agreste existente no local avolumou-se rapidamente, por ocasião das fortes chuvas;





CONSIDERANDO que referida área é utilizada como depósito de lixo e entulho, além de servir como verdadeiro criadouro de ratos, baratas, escorpiões e outros animais peçonhentos, que colocam em risco a saúde pública;





CONSIDERANDO que Presidente da Associação de Moradores de referidos bairros, juntamente com moradores locais procuraram este Vereador, no sentido de que os problemas sejam sanados,





INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, após cumpridas as formalidades regimentais, a necessidade de determinar as providências que se fizerem necessárias, junto ao departamento competente da Prefeitura Municipal, visando efetuar, com urgência, a limpeza e capinação de referida localidade, a fim de solucionar os problemas sofridos pela população local em relação ao depósito de lixo e entulhos e ao criadouro de insetos e demais animais que colocam em risco a saúde pública.




Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de abril de 2001.

Vereador Autor DOMINGOS CHAVARI NETO
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