
I N D I C A Ç Ã O  Nº. 284 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/09/2001.
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que na Rua Campos Salles, no trecho compreendido entre as Ruas Dr. Costa Leite e General Telles, o Departamento de Engenharia de Tráfego estimula o fluxo de veículos em fila dupla;





CONSIDERANDO que no trecho entre a Rua Dr. Costa Leite e a Avenida Dom Lúcio o estacionamento de veículos é permitido à esquerda e no trecho entre a Avenida Dom Lúcio e a Rua General Telles, o estacionamento é à direita;





CONSIDERANDO que esta situação acarreta uma conturbação no fluxo de veículos ao cruzarem a Avenida Dom Lúcio, obrigando-os à mudança da faixa de rolamento, inclusive propiciando a ocorrência de acidentes,





INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, após cumpridas as formalidades regimentais, a necessidade de determinar as providências que se fizerem necessárias, junto ao Departamento de Engenharia de Tráfego, a fim de garantir que na Rua Campos Sales, no trecho compreendido entre as Ruas Dr. Costa Leite e General Telles, o estacionamento de veículos seja permitido num mesmo lado da rua.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de setembro de 2001.
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