
I N D I C A Ç Ã O  Nº. 286 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/09/2001
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, após cumpridas as formalidades regimentais, a necessidade de determinar providências junto ao departamento competente, visando criar no Município de Botucatu o serviço denominado "Cata-Treco", entendido como a coleta de materiais inservíveis de grande volume, como mobiliários, eletrodomésticos e outros de uso estritamente domiciliar destinados ao aterro sanitário municipal ou outros locais que a Prefeitura Municipal crie para tal fim, observando-se que excluem-se deste serviço a remoção de resíduos recolhidos pelo serviço de coleta de lixo comum, entulhos e outros materiais.




A exemplo do que ocorre em outros municípios, este serviço poderia ser prestado mediante solicitação dos moradores e da disponibilização de um veículo para percorrer periodicamente a área urbana.

JUSTIFICATIVA




A presente indicação justifica-se, pois os materiais a serem recolhidos são freqüentemente depositados de maneira indevida em terrenos baldios, córregos e até mesmo nas vias públicas, o que, além de questões estéticas, propicia efeitos negativos à saúde pública.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de setembro de 2001.
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