
I N D I C A Ç Ã O  Nº. 330

SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/10/2001.
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que os logradouros que compõe o complexo habitacional do Jardim Itamaraty estão, em sua grande maioria, em precárias condições de conservação, principalmente as pertencentes à parte baixa do bairro;





CONSIDERANDO que a manutenção daquelas ruas não ocorre há muito tempo, propiciando o aparecimento de buracos por toda a parte;





CONSIDERANDO que a atual situação ocasiona sérios transtornos para os moradores da região e demais munícipes que por ali transitam diariamente;





CONSIDERANDO que, diante do fato, e para que possam ser atendidos os reclamos encaminhados por vários interessados, através da Associação de Moradores do Jardim Itamaraty,





INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, após cumpridas as formalidades regimentais, a necessidade de determinar as providências que se fizerem necessárias, junto ao departamento competente da Prefeitura Municipal, visando efetuar, com urgência, os serviços de nivelamento e cascalhamento das ruas pertencentes ao Jardim Itamaraty, principalmente as Ruas Damasceno Pontes, Pedro Gregório Garcia, Ezequiel Theodoro Freitas e Avenida João Batista Carnietto, as quais são trajetos de ônibus de transporte coletivo, a fim de melhorar as condições de tráfego das referidas vias públicas e satisfazer aos anseios de moradores e demais pessoas que transitam por aquela localidade.
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