
I N D I C A Ç Ã O  Nº. 343

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/10/2001.
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO o alto fluxo de veículos que transitam pelas Ruas Domingos Cariola e Monsenhor José Maria da Silva Paes rumo ao Jardim Brasil, Jardim Ciranda e Jardim Vista Linda;





CONSIDERANDO que no cruzamento das referidas vias públicas não existe redutor de velocidade e sinalização de trânsito adequada;





CONSIDERANDO que os veículos passam pelo cruzamento em alta velocidade, podendo provocar acidentes e atropelamentos de pessoas que por ali transitam,




INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, após cumpridas as formalidades regimentais, a necessidade de determinar as providências que se fizerem necessárias, junto ao departamento competente, visando instalar dispositivo redutor de velocidade em uma das citadas vias públicas, bem como efetuar a sinalização de trânsito adequada no cruzamento das Ruas Monsenhor José Maria da Silva Paes e Domingos Cariola, no Jardim Brasil, a fim de coibir o excesso de velocidade dos veículos, comum naquele local, com prejuízo à tranqüilidade e à integridade física dos moradores.



Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de outubro de 2001.

Vereador Autor REINALDINHO

-PSD-

