
I N D I C A Ç Ã O  Nº. 016

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/02/2002
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que moradores do Jardim Eldorado, Jardim Continental e Jardim Panorama procuraram este Vereador e informaram estar preocupados com o abandono da área pertencente à Cultura Árabe, situada à Avenida Júlio Vaz de Carvalho;





CONSIDERANDO que a referida área possui aproximadamente 10.000 metros quadrados e está totalmente tomada pelo matagal;





CONSIDERANDO que referidos moradores pleiteam uma ação efetiva do Poder Público Municipal para a solução de referido problema, o qual coloca em risco a segurança da população que por ali transita, principalmente durante o período noturno,





INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, após cumpridas as formalidades regimentais, a necessidade de determinar as providências que se fizerem necessárias, junto ao departamento competente da Prefeitura Municipal, visando notificar o proprietário de referida área, no sentido de que sejam efetuados os serviços de limpeza e capinação, bem como a construção de calçamento para passeio público  em toda extensão daquele imóvel, tendo em vista que as pessoas que ali transitam são obrigadas a caminhar pelo leito carroçável do logradouro, sujeitando-se aos perigos do trânsito.





INDICAMOS, outrossim, que os serviços acima descritos, caso não sejam efetuados em tempo hábil, sejam executados pela municipalidade com a cobrança das taxas legais previstas para esta finalidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de fevereiro de 2002.

Vereador Autor SARGENTO CHAVARI
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