
I N D I C A Ç Ã O  Nº. 036 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 04/03/2002
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o cruzamento da Avenida Leonardo Villas Boas com a Rua Angelino de Oliveira, na Vila Nova Botucatu, possui vários buracos na pavimentação asfáltica;




CONSIDERANDO que tal situação coloca em risco a  segurança de motoristas e mesmo pedestres, e também produz danos materiais aos veículos,





INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, após cumpridas as formalidades regimentais, a necessidade de determinar providências junto ao departamento competente, visando  efetuar a operação “tapa-buracos” em referido cruzamento, a fim de atender aos anseios de motoristas e pedestres que transitam por referida localidade.





INDICAMOS, outrossim, a necessidade de determinar as providências que se fizerem necessárias, junto ao departamento competente da Prefeitura Municipal, visando notificar os proprietários dos terrenos localizados ao lado da residência de nº. 361, na Rua João Gotardi, na Vila Ferroviária, a fim de que sejam efetuados os serviços de limpeza e capinação em referidos terrenos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de março de 2002.
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