
I N D I C A Ç Ã O  Nº.  050
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/03/2002.
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, após cumpridas as formalidades regimentais, a necessidade de determinar as providências necessárias junto ao departamento competente da Prefeitura Municipal, visando efetuar a passagem de máquina motoniveladora, o cascalhamento, a limpeza e a capinação das vias públicas pertencentes ao Jardim Tropical e que não contam com referidas melhorias, a fim de atender as solicitações de vários munícipes residentes em referida localidade.

 



INDICAMOS, outrossim, que sejam efetuados os serviços de limpeza, capinação e passagem de máquina motoniveladora na Rua do Arco-Íris, no Recanto Azul, bem como a limpeza e capinação da Rua Joaquim Marins, situada naquela localidade.

J U S T I F I C A T I V A





A presente propositura tem por finalidade a resolução dos inúmeros transtornos sofridos por moradores e demais pessoas que transitam por referidas localidades, pois com as fortes chuvas, as vias públicas tornam-se intransitáveis, causando inúmeros prejuízos aos motoristas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de março de 2002.
Vereador  Autor ZÉ FERNANDES
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