
I N D I C A Ç Ã O  Nº.  069
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/03/2002.
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que os terrenos localizados na Avenida Deputado Dante Delmanto, entre o Jardim Eldorado e o Distrito Industrial, não possuem mureta nem calçamento para passeio público, exigidos pela legislação em vigor;

CONSIDERANDO que a ausência desse melhoramento urbanístico, pela própria situação, causa transtornos tanto aos moradores das imediações como aos munícipes que transitam pelo local, geralmente trabalhadores do Distrito Industrial e da UNESP;

CONSIDERANDO que o matagal existente não permite o trânsito seguro de pedestres por referida localidade, obrigando-os a caminhar pelo leito carroçável da via pública,

 INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, após cumpridas as formalidades regimentais, a necessidade de determinar as providências necessárias junto ao departamento competente, visando notificar os proprietários dos terrenos localizados na Avenida Deputado Dante Delmanto, no trecho compreendido entre o Jardim Eldorado e o Distrito Industrial, para que os mesmos efetuem a construção de muretas e do calçamento para passeio público em referidos imóveis, a fim de permitir o trânsito seguro de pedestres por aquela via pública.
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