
I N D I C A Ç Ã O  Nº. 072

SESSÃO ORDINÁRIA DE 01/04/2002
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que na Rua Daniel Zacharias, ao lado da residência de nº. 687, no Jardim Paraíso, existe um terreno baldio com imenso matagal;





CONSIDERANDO que o terreno é motivo de reclamações por parte de moradores vizinhos, visto que o mesmo tornou-se verdadeiro depósito de lixo e entulhos diversos;





CONSIDERANDO que a situação atual favorece o aparecimento de insetos, roedores e animais peçonhentos, trazendo riscos à saúde dos moradores vizinhos,





INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, após cumpridas as formalidades regimentais, a necessidade de determinar as providências que se fizerem necessárias, junto ao departamento competente da Prefeitura Municipal, visando notificar o proprietário do terreno localizado na Rua Daniel Zacharias, ao lado da residência de nº. 687, no Jardim Paraíso, a fim de que o mesmo efetue a limpeza, a capinação e a construção do respectivo muro, visto que referida área está completamente tomada pelo matagal, servindo como verdadeiro depósito de lixo e propiciando o aparecimento de insetos, pequenos roedores, aranhas e cobras.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 01 de abril de 2002.
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