
I N D I C A Ç Ã O  Nº. 112 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/05/2002
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que existem pontos de parada de ônibus urbanos instalados na Rodovia Marechal Rondon, nas proximidades de Anhumas e Santo Antônio de Sorocaba, os quais não são dotados de respectivas coberturas para passageiros;




CONSIDERANDO que a ausência de referido melhoramento traz transtornos aos usuários que se utilizam daqueles pontos, os quais ficam sujeitos às condições atmosféricas;




CONSIDERANDO que o Presidente da Associação dos Pequenos Produtores Rurais da Baixada Serrana procurou este Vereador solicitando a resolução daquele problema,




INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, após cumpridas as formalidades regimentais, a necessidade de determinar as providências necessárias junto ao departamento competente, visando colocar as respectivas coberturas nos pontos de ônibus localizados na Rodovia Marechal Rondon, nas proximidades de Anhumas e Santo Antônio de Sorocaba, a fim de atender aos anseios da população local e de inúmeros usuários do transporte coletivo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 06 de maio de 2002.
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