
I N D I C A Ç Ã O  Nº. 138

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/06/2002.
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que existe uma árvore de grande porte localizada nas proximidades do estabelecimento de nº. 763 da Rua Campos Salles, próxima ao cruzamento com a Rua Dr. Costa Leite, região central de nosso município;





CONSIDERANDO que referido vegetal lenhoso compromete a estrutura do prédio de referido estabelecimento, podendo causar problemas de maior gravidade;





CONSIDERANDO que moradores locais procuraram este Vereador, solicitando a intermediação do mesmo para resolução de referido problema;





CONSIDERANDO que o proprietário do estabelecimento ali instalado se prontifica ainda a plantar uma nova árvore no local,





INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, após cumpridas as formalidades regimentais, a necessidade de determinar as devidas providências junto ao departamento competente, no sentido de efetuar a retirada da árvore localizada nas proximidades do cruzamento das Ruas Campos Salles e Dr. Costa Leite, na região central de nosso município, a fim de atender aos anseios de moradores locais e de demais pessoas que transitam por referida localidade.




Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de junho de 2002.

Vereador Autor MAURO MAILHO

