
I N D I C A Ç Ã O  Nº. 169

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/08/2002
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Escola de Educação Infantil, anteriormente instalada no Convento "Servas do Senhor", foi transferida para a Rua Veiga Russo, nº. 243, no Jardim Dona Nicota de Barros;





CONSIDERANDO que o trânsito na referida via pública é intenso, pois a mesma é uma das principais ruas de acesso à entrada do Município;





CONSIDERANDO que há a necessidade de que medidas preventivas sejam tomadas, no sentido de se evitar qualquer tipo de acidente, principalmente os de trânsito, visto o enorme número de pessoas que por ali transitam, notadamente nos horários de entrada e saída da referida escola,

INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, após cumpridas as formalidades regimentais, a necessidade de determinar as providências que se fizerem necessárias, junto ao departamento competente da Prefeitura Municipal, visando efetuar, com urgência,  a pintura da faixa de pedestres em frente a Escola de Educação Infantil instalada na Rua Veiga Russo, nº. 243, no Jardim Dona Nicota de Barros, bem como efetuar a sinalização vertical nas proximidades da referida escola, a fim de alertar aos motoristas em relação a travessia de crianças.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de agosto de 2002.
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