
I N D I C A Ç Ã O  Nº. 206
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/09/2002
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o matagal do terreno baldio localizado ao lado da residência de nº. 660 da Rua Dr. Guimarães, na Vila Antártica, avança sobre a via pública;




CONSIDERANDO que munícipes residentes nas imediações procuraram este Vereador, solicitando a resolução de referido problema,




INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, após cumpridas as formalidades regimentais, a necessidade de determinar providências junto ao departamento competente, visando notificar o proprietário do terreno localizado na Rua Dr. Guimarães, ao lado da residência de nº. 660, na Vila Antártica, a fim de que o mesmo efetue a limpeza e a capinação do imóvel, que se tornou verdadeiro depósito de lixo, propiciando o aparecimento de insetos, ratos e animais peçonhentos e colocando em risco a saúde pública.




INDICAMOS, outrossim, que caso não haja a realização dos serviços em tempo hábil, que os mesmos sejam realizados pela municipalidade, com a respectiva cobrança das taxas legais previstas para este fim.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de setembro de 2002.

Vereador Autor SARGENTO CHAVARI
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