
I N D I C A Ç Ã O  Nº. 246
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/11/2002
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal: 



CONSIDERANDO que moradores da Rua Dr. Guimarães e da Rua Marília, na Vila Antártica, reclamam sobre a situação de um terreno de propriedade da Prefeitura Municipal;




CONSIDERANDO que naquele terreno não existe calçada, fato que obriga os transeuntes a transitar pelo leito carroçável dos logradouros, sujeitando-os aos perigos do trânsito;




CONSIDERANDO que além dos inconvenientes causados pelo mato, a situação se agrava dia-a-dia, já que, em virtude da situação apontada, aquele imóvel está passível de servir como depósito de lixo e entulhos diversos, além de possibilitar o aparecimento de insetos, mamíferos roedores, animais peçonhentos e invertebrados que podem colocar em risco a saúde pública;




CONSIDERANDO que, diante das reclamações que estão sendo formuladas por munícipes residentes nas imediações,




INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, após cumpridas as formalidades regimentais, a necessidade de determinar providências junto ao departamento competente, visando efetuar a limpeza e capinação do imóvel pertencente à Prefeitura Municipal, localizado no cruzamento das Ruas Dr. Guimarães e Marília, na Vila Antártica, mantendo-o permanentemente nesse estado de conservação, a fim de atender aos anseios de moradores e demais pessoas que transitam por referida localidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de novembro de 2002.
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