
I N D I C A Ç Ã O  Nº.  261

SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/12/2002.
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que vários munícipes procuraram este Vereador, solicitando as providências necessárias em relação aos problemas causados pela falta de canaletas de concreto nos cruzamentos das Ruas Izidoro Bertaglia e Plácido Rodrigues Venegas, no Jardim Paraíso II; Rodrigues César e Avenida Camilo Mazzoni, na Vila Carmelo; Dr. Guimarães e Guilherme Bártoli, na Vila Antártica e Aurélio Menegon e José Adriano Marrey Júnior, no Jardim Bom Pastor;





CONSIDERANDO que a construção de canaletas em referidos cruzamentos solucionaria o problema das águas que permanecem empoçadas;





CONSIDERANDO que referida solicitação encontra-se registrada na Secretaria de Obras desde 26 de agosto de 2002 e até o presente momento nada fora feito,





INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, após cumpridas as formalidades regimentais, a necessidade de determinar as providências necessárias junto ao departamento competente, visando construir canaletas de concreto nos cruzamentos das Ruas Izidoro Bertaglia e Plácido Rodrigues Venegas, no Jardim Paraíso II; Rodrigues César e Avenida Camilo Mazzoni, na Vila Carmelo; Dr. Guimarães e Guilherme Bártoli, na Vila Antártica e Aurélio Menegon e José Adriano Marrey Júnior, no Jardim Bom Pastor, a fim de atender aos anseios de vários munícipes que transitam por referidas localidades.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de dezembro de 2002.

Vereador  Autor SARGENTO CHAVARI
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