
I N D I C A Ç Ã O  Nº. 006

SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/02/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no cruzamento das Ruas Miguel Di Credo e José Thiago, no Jardim Panorama, não existe          boca-de-lobo para escoamento de água;

 



CONSIDERANDO que em referido local as águas pluviais permanecem empoçadas por muito tempo, permitindo a proliferação de insetos, inclusive o Aedes Aegipty, o mosquito transmissor da dengue;





CONSIDERANDO que referidas vias públicas encontram-se com excesso de mato nas guias e sarjetas, incomodando moradores e demais pessoas que transitam por esses locais,





INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, após cumpridas as formalidades regimentais, a necessidade de determinar as providências que se fizerem necessárias, junto ao departamento competente da Prefeitura Municipal, visando construir sarjeta dupla com canaleta central no cruzamento das Ruas Miguel Di Credo e José Thiago, no Jardim Panorama, a fim de escoar a água que permanece empoçada naquela localidade, bem como promover os serviços de limpeza e capinação nas guias e sarjetas de referidas vias públicas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de fevereiro de 2003.
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