
I N D I C A Ç Ã O  Nº. 021

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/02/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Rua Domingos Cariola, na Vila Mariana, encontra-se com a pavimentação degradada, principalmente em seus cruzamentos com as demais ruas;

 



CONSIDERANDO que a Rua Domingos Cariola é a principal via de acesso dos moradores do Jardim Peabiru, Jardim Ciranda, Jardim Brasil e Conjunto Habitacional “Arnaldo Leotta de Mello”, para o deslocamento ao centro do município;





CONSIDERANDO que há necessidade de se construir sarjetas duplas com canaleta central em todos os cruzamentos da Rua Domingos Cariola,





INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, após cumpridas as formalidades regimentais, a necessidade de determinar as providências que se fizerem necessárias, junto ao departamento competente da Prefeitura Municipal, visando construir sarjetas duplas com canaleta central em todos os cruzamentos da Rua Domingos Cariola, na Vila Mariana, bem como efetuar o recapeamento asfáltico em vários trechos de referida via pública, a fim de evitar os constantes buracos e danos aos veículos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de fevereiro de 2003.

Vereador Autor REINALDINHO

-PSD-

