
I N D I C A Ç Ã O  Nº. 154
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/06/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a área localizada às margens do Ribeirão Lavapés, no trecho compreendido entre as Ruas Santos Dumont e Mirabeau Camargo Pacheco, no Parque Santa Inês, permanece tomada pelo mato;





CONSIDERANDO que referida situação propicia o surgimento de diversos insetos e pequenos roedores, além de cobras e outros animais peçonhentos;





CONSIDERANDO que o mato alto propicia esconderijo a marginais e usuários de drogas, principalmente durante o período noturno,





INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, após cumpridas as formalidades regimentais, a necessidade de determinar as providências que se fizerem necessárias, junto ao departamento competente da Prefeitura Municipal, visando efetuar, com urgência, a limpeza e capinação da área localizada às margens do Ribeirão Lavapés, no trecho compreendido entre as Ruas Santos Dumont e Mirabeau Camargo Pacheco, no Parque Santa Inês, visto que o matagal existente na mesma propicia o surgimento de vários animais nocivos à saúde e serve de esconderijo para marginais e usuários de drogas. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de junho de 2003.
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