
I N D I C A Ç Ã O  Nº. 082

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/05/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que na rua Oswaldo Schrossareck, na altura da residência de nº. 40, na Vila Eni, constata-se a existência de poça de água exalando mau-cheiro, proporcionando a proliferação do mosquito Aedes Aegypti;





CONSIDERANDO que na altura da residência de nº. 40, do lado oposto da rua, constata-se a existência de uma boca-de-lobo que não consegue absorver toda a água que escoa pela referida via pública;





CONSIDERANDO que se construída mais uma boca-de-lobo na altura do nº. 40, o fluxo de água seria bastante aliviado, trazendo maior segurança à população que ali reside,




INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, após cumpridas as formalidades regimentais, determinar as providências que se fizerem necessárias, junto ao departamento competente da Prefeitura Municipal, visando efetuar, com urgência, a construção de uma boca-de-lobo na Rua Oswaldo Schrossareck, em frente ao nº 40, na Vila Eni, a fim de aumentar o escoamento de águas pluviais de referida via pública, trazendo maior conforto aos moradores daquela localidade.
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