
I N D I C A Ç Ã O  Nº. 154
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/6/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, após cumpridas as formalidades regimentais, que se procedam urgentes medidas para recuperação da pavimentação em paralelepípedos das vias públicas que compõem a área envoltória da Escola Estadual “Cardoso de Almeida” (IECA), protegidos por tombamento estadual por se tratar de patrimônio cultural, em especial nas Ruas Monsenhor Ferrari e Velho Cardoso, entre a Avenida Dom Lúcio e a Rua General Telles.

JUSTIFICATIVA




Consta do processo de tombamento do IECA a constituição de um quadrilátero sobre proteção, incluindo-se como elemento integrante do tombamento o revestimento em paralelepípedos das vias públicas.




Ocorre que por ação irregular se procedeu o asfaltamento dos quarteirões localizados nas Ruas Monsenhor Ferrari e Velho cardoso, entre as Avenidas Dom lúcio e Santana e a Rua General Telles.




Ademais, são incontáveis os remendos feitos em massa asfáltica em diversos pontos da área de preservação que devem ser removidos e recuperada a estrutura original em paralelepípedos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de junho de 2005.
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