
I N D I C A Ç Ã O  Nº. 194

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/9/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o a Escola Municipal “Antenor Serra” é freqüentada por grande número de alunos de diferentes faixas etárias;

CONSIDERANDO que algumas vias de acesso à escola são desprovidas de calçadas, como é o caso da Avenida Dr. Jaime de Almeida Pinto, dentre outras, especialmente junto a terrenos de propriedade da municipalidade;

CONSIDERANDO que esta circunstância obriga que os alunos desloquem-se pelo leito carroçável com evidente risco de atropelamentos,
 


INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, após cumpridas as formalidades regimentais, a necessidade de determinar providências junto ao departamento competente, visando a urgente construção de calçadas em terrenos públicos situados na Avenida Dr. Jaime de Almeida Pinto e outras que dão acesso à Escola Municipal “Antenor Serra”, no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”, a fim de garantir a integridade física e mesmo a vida dos alunos que estudam naquele estabelecimento de ensino.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de setembro de 2005.
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