
I N D I C A Ç Ã O  Nº. 056

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/4/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que na Rua Isaltino Pinheiro de Castro, em frente ao nº. 196, no Jardim Paraíso I, existe uma lombada para redução de velocidade dos veículos que por ali transitam;

CONSIDERANDO que essa lombada recebeu pintura há muito tempo atrás, estando apagada totalmente oferecendo grande dificuldade para os condutores, causando batidas nos veículos por falta dessa sinalização,

INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, após cumpridas as formalidades regimentais, a necessidade de determinar providências junto ao departamento competente, visando efetuar a pintura na lombada do endereço descrito acima para evitar que condutores façam uso do Poder Judiciário contra o Município a fim de serem ressarcidos de eventuais prejuízos causados por essa falta de pintura nesse obstáculo (lombada) colocado pela Prefeitura Municipal.

Que cópia desta propositura seja encaminhada à Ilustríssima Senhora Secretária Municipal de Planejamento, Márcia Helena Rossatto.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de abril de 2006.
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