
I N D I C A Ç Ã O  Nº. 044

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/3/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que as Ruas Prefeito Tonico de Barros e Cel. José Vitoriano Villas Boas apresentam trânsito intenso e lento no trecho compreendido entre a Rua Dr. Costa Leite e a Avenida Dom Lúcio;




CONSIDERANDO que tal situação, decorrente da dificuldade da travessia da referida avenida, é agravada pelo fato dos veículos trafegarem em fila única nos referidos trechos de rua;




CONSIDERANDO que tal situação seria amenizada pela instalação de pintura de solo, demarcando duas faixas de trânsito, além da área reservada para estacionamento, bem como de placas de orientação aos veículos que pretendem cruzar a Avenida Dom Lúcio ou converterem nesta à direita ou esquerda;

CONSIDERANDO que tal medida produziu excelente resultado na Rua Campos Sales em situação idêntica,




INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MARIO DE PAULA FERREIRA IELO, após cumpridas as formalidades regimentais, tomar providências necessárias junto ao Departamento de Engenharia de Tráfego – DET, visando a instalação de pintura de solo, demarcando duas faixas de trânsito (além da área reservada para estacionamento) nas Ruas Prefeito Tonico de Barros e Cel José Vitoriano Villas Boas, nos trechos compreendidos entre a Rua Dr. Costa Leite e a Avenida Dom Lúcio, bem como de placas de orientação aos veículos.
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