
I N D I C A Ç Ã O  Nº. 013
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/3/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que em nossa cidade existem seqüências de semáforos na mesma rua ou avenida que ajudam a organizar o trânsito; 

CONSIDERANDO que, por exemplo, uma dessas seqüências é na Avenida Santana;

 CONSIDERANDO que recebi um abaixoassinado, em anexo, com o pedido para que se religue o semáforo no cruzamento da Avenida Santana e a Rua Coronel Fonseca, e que seja sincronizado seu funcionamento com os demais;

CONSIDERANDO que no texto do abaixo-assinado, os moradores da região falam claramente da necessidade, para a segurança e bom andamento do tráfego no local, do funcionamento deste semáforo, 

INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, após cumpridas as formalidades regimentais, a necessidade de determinar providências junto ao departamento competente, a fim de que o semáforo do cruzamento da Avenida Santana com a Rua Coronel Fonseca volte a ser ligado, sincronizando toda a seqüência de semáforos da Avenida Santana, aumentando com essas medidas o aumento da segurança dos condutores e dos pedestres, além de organizar o fluxo de trânsito do local.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de março de 2009.
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