
I N D I C A Ç Ã O  Nº.  107
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/6/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que em razão das precárias condições de conservação, vários pontos do calçamento da Praça Isabel Arruda, no centro da cidade, necessitam de reparos imediatos; 




CONSIDERANDO que a referida Praça é um local de grande circulação de pedestres, dos quais muitos são crianças, idosos e pessoas deficientes, já que no entorno desta Praça estão instaladas diversas escolas,  clínicas médicas e o Hospital Santa Casa Misericórdia;

 


CONSIDERANDO que as más condições de alguns pontos do destacado calçamento aumentam os riscos de quedas e torções envolvendo os pedestres,
INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, após cumpridas as formalidades regimentais, determinar as providências necessárias junto ao departamento competente da Prefeitura Municipal, visando à reparação dos pontos do calçamento da Praça Isabel Arruda que estão danificados, a fim de minimizar os riscos de acidentes naquele local,  atendendo assim aos anseios de todos que utilizam diariamente a referida Praça.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de junho de 2009.
Vereador Autor ABELARDO
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