
I N D I C A Ç Ã O   Nº. 116
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/6/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que com o aumento da longevidade, os municípios necessitam de readaptações com a finalidade de bem atenderem os cidadãos com idades superiores a 60 anos, tais adequações se fazem necessárias para se proporcionar uma melhor qualidade de vida às pessoas dessa faixa etária;


CONSIDERANDO que vários programas estão sendo desenvolvidos em muitos municípios devido ao aumento da população da “terceira idade”, sendo em sua grande maioria voltados às pessoas saudáveis e independentes, esquecendo-se da população idosa com dependência;


CONSIDERANDO que nosso município possui apenas um CENTRO DE CONVIVENCIA DO IDOSO (CCI), localizado na COHAB I, atendendo um pequeno número de idosos independentes, não possuindo programas ou políticas publicas destinado aos dependentes;


CONSIDERANDO que seria de grande valia aos idosos dependentes, o desenvolvimento de políticas públicas voltadas à capacitação de profissionais e familiares, para darem um bom atendimento a essa população pouco atendida pelos órgãos públicos, principalmente para que não ocorram mais fatos como o que foi divulgado nacionalmente, pelos meios de cominação, onde um idoso dependente veio a ser covardemente agredido em nosso município;


CONSIDERANDO que em se desenvolvendo um programa de capacitação de profissionais e de familiares para o bom atendimento a essas pessoas, além de se qualificar a prestação dos atendimentos, estaria estimulando a melhora da qualidade de vida. 


INDICAMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, solicitando que, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente,  realize estudos para o desenvolvimento de POLÍTICAS PÚBLICAS, com o intuito de se criar programas  para treinamentos tanto de profissionais, bem como familiares de IDOSOS COM DEPENDÊNCIA (acamados), passando a eles conhecimentos necessários para o atendimento com qualidade e dignidade para essas pessoas.



Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de junho de 2009.
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