
I N D I C A Ç Ã O  Nº. 126

SESSÃO ORDINÁRIA DE  31/8/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que nosso Município possui várias praças e jardins em sua área central e terrenos bem localizados no centro da cidade;




CONSIDERANDO que são poucas as praças freqüentadas por nossos munícipes para lazer, principalmente no período noturno;




CONSIDERANDO que ao redor de muitas delas existem vários tipos de trailers, comercializando inúmeros tipos de alimentos (lanche, sorvete, cachorro-quente, doces, entre outros);




CONSIDERANDO que não existe um modelo de padronização para os referidos trailers;




CONSIDERANDO que a grande maioria destes localiza-se em vias públicas, bolsões de estacionamentos e existem também aqueles que se encontram sobre praças, as quais deveriam se destinar para o lazer de nossos munícipes,




INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, após cumpridas as formalidades regimentais, determinar as providências que se fizerem necessárias junto ao departamento competente, visando realizar estudos para transformar algumas praças de nossa cidade em pontos de alimentação, realizando-se obras tais como:

1. Construção de quiosques em áreas definidas e indicadas pelo Poder Executivo, padronizados, com local para atendimento aos clientes, cozinha, telhado, área para mesas e cadeiras e com arquitetura condizente ao local;

2. Quando o local escolhido for praça, realizar obras de revitalização, onde for necessário;

3. Dispositivos de diversão para as crianças (parques);

4. Iluminação adequada;

5. Área para apresentação de artistas de nossa cidade.

Saliento que, com a construção de praças de alimentação, contaríamos com a padronização destes e, com a construção de parques infantis e locais para apresentações de artistas de nosso município, aos finais de semana e em horários condizentes, tornaríamos esses ambientes ainda mais familiares e com atrativos de diversão para as crianças, bem como para a apresentação de nossos artistas, assim, estaríamos trazendo famílias para conhecerem tais locais e voltar a freqüentar inúmeras praças que, por vários motivos, deixaram de ser visitadas, principalmente no período noturno, e transformaríamos nossas praças em um bom atrativo para passeios e encontros familiares, oferecendo aos nossos munícipes ótimos locais de lazer.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de agosto de 2009.
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