
I N D I C A Ç Ã O  Nº. 138

SESSÃO ORDINÁRIA DE  13/10/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que nos últimos meses nosso Município vem sofrendo com aumento considerável do índice de criminalidade;



CONSIDERANDO que esses índices ficam evidenciados nos registros de ocorrências, principalmente roubos e furtos a residências, a pessoa e estabelecimentos comerciais;



CONSIDERANDO que esses casos de roubos aos cidadãos de nosso município têm sido noticiados diariamente pelos meios de comunicação, denotando tal elevação da criminalidade, bem como os roubos e furtos aos estabelecimentos comerciais, furtos esses que muitas vezes são cometidos mediante arrombamento das vitrines e portas de vidro das lojas, o que, além das perdas dos produtos que são furtados, nossos comerciantes necessitam desembolsar consideráveis quantias em dinheiro para repor essas portas e vitrines estouradas pelos meliantes;



CONSIDERANDO que ficou evidenciada a importância da vigilância por câmeras, tendo em vista imagens divulgadas de pessoas realizando porte, uso e tráfico de entorpecentes, no centro de nossa Cidade, o que culminou em coibir e afastar tais pessoas das regiões vigiadas pelas câmeras, auxiliando na segurança e tranqüilidade aos transeuntes e comerciantes daquela região, bem como auxiliou na prisão de um criminoso ao agredir e arrastar uma jovem de nossa cidade, para com ela realizar ou tentar o crime de estupro;



CONSIDERANDO que inúmeros municípios vêm aderindo e realizando vigilância com câmeras, obtendo-se queda considerável nos índices criminais, bem como, com a utilização das imagens tem se atingido maior elucidação  de crimes  onde  se possui tal vigilância, demonstrando tratar-se  de 
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poderoso elemento de apoio às Policias Civil, Militar e Guarda Civil, podendo-se vigiar várias ruas e praças, com a utilização de poucos profissionais, demonstrando enorme eficácia no combate à criminalidade e importante mecanismo para a manutenção da ordem pública.

INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, após cumpridas as formalidades regimentais, determinar as providências que se fizerem necessárias junto ao departamento competente, visando estudos para a aquisição e instalação de câmeras para vigilância nas principais ruas e avenidas de nossa cidade, das regiões comerciais e residenciais, com o intuito de se coibir à criminalidade e oferecer dar maior segurança aos nossos Munícipes e para que possamos também oferecer uma resposta mais rápida e certa em casos de crimes contra a pessoa, meio-ambiente ou patrimônio.



INDICAMOS também que câmeras de vigilância sejam instaladas nas vias de acesso ao nosso município, para, em caso de necessidade, dar um melhor direcionamento às viaturas policiais. Com tal atitude, estaremos contribuindo para o aumento da segurança de nossos munícipes, bem como coibindo com novas tecnologias o crescente índice criminal.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13  de outubro de 2009.
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