
I N D I C A Ç Ã O  Nº. 005
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/2/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que os bueiros existentes na Rua Moacir Teixeira, na Vila Jardim, apresentam mau cheiro, saída de vários ratos, ratazanas e baratas;




CONSIDERANDO que o mau cheiro e os referidos animais invadem as residências dos moradores da citada rua, conduzindo com eles riscos à saúde de nossos munícipes,




INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, após cumpridas as formalidades regimentais, a necessidade de determinar providências junto ao departamento competente, visando desenvolver ações para sanar os referidos problemas, para que nossa população não venha a ser contaminada por tais animais e insetos, lembrando que a leptospirose é transmitida pela urina de ratos, podendo levar à morte a pessoa que por ventura venha a se contaminar.




INDICAMOS, também, que os demais bueiros existentes nas ruas paralelas e transversais à Rua Moacir Teixeira, no bairro Vila Jardim, sejam inspecionados, para se verificar a existência dos mesmos problemas destacados, e em caso positivo, que sejam adotadas as devidas providências para saná-los.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de fevereiro de 2010.
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