
I N D I C A Ç Ã O  Nº. 008

SESSÃO ORDINÁRIA DE  22/02/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que nosso Município possui várias praças e jardins, os quais são utilizados por nossos munícipes para seus momentos de lazer familiar;




CONSIDERANDO que muitas das praças apresentam algumas deformidades em seu piso e calçadas que a circundam;




CONSIDERANDO que tais deformidades apresentam-se como obstáculos e riscos para as crianças menores, bem como para nossos cidadãos com idades mais avançadas, o que muitas vezes não permite que possam caminhar com segurança e tranqüilidade,



INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, após cumpridas as formalidades regimentais, determinar as providências que se fizerem necessárias junto ao departamento competente, visando realizar estudos e levantamentos referentes às praças e jardins de nossa cidade, com a finalidade de detectar quais as apresentam problemas em seu calçamento, bem como a correção dessas imperfeições, reformando-se também as calçadas, para que nossos munícipes de todas as idades possam usufruir com segurança das praças e jardins para seus momentos de lazer.

INDICAMOS, ainda, que nas praças e jardins onde não existirem rampas de acesso, que venham a ser construídas, com o intuito de se proporcionar acessibilidade a todos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de fevereiro de 2010.
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