
I N D I C A Ç Ã O  Nº. 011
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/10/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que na Rua João Morato da Conceição, esquina com a Rua Padre Euclides, na Vila Maria, há um poste de sinalização caído no chão;




Considerando que há muito tempo já foi instalado outro poste de sinalização em substituição ao que está caído e, até o presente momento, o poste de sinalização que está caído e danificado não foi retirado do local;




Considerando que o poste de sinalização caído se tornou um obstáculo aos pedestres que circulam pelo passeio público, sobretudo às pessoas com deficiência e idosos, sendo que, inclusive, uma pessoa já se acidentou no local, assim,




INDICAMOS ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, determinar que o poste de sinalização caído e danificado existente na Rua João Morato da Conceição, esquina com a Rua Padre Euclides, na Vila Maria, seja retirado, bem como que, em situações semelhantes, referido serviço sempre seja realizado simultaneamente com a instalação do novo poste de sinalização, evitando que acidentes ocorram e atendendo ao anseio de moradores da comunidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de outubro de 2016.
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