
I N D I C A Ç Ã O  Nº. 011
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que um trecho da calçada localizada defronte ao ponto de ônibus existente ao lado da saída da Creche Berçário Criança Feliz (Projeto Crescer), na Avenida Eugênio Lourençon, está muito esburacado;




Considerando que, embora oficialmente não exista um ponto de ônibus em destacado lado, muitos usuários do transporte coletivo, sobretudo usuários da linha SESI-Jardim Bandeirantes, entram ou descem do ônibus coletivo em referida localidade;




Considerando que, além de causar transtornos, a atual situação pode ocasionar acidentes, sobretudo com idosos e pessoas com deficiência, assim,




INDICAMOS ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, depois de cumpridas as formalidades regimentais, a necessidade de realizar a manutenção do passeio público (calçada) localizado defronte ao ponto de ônibus existente ao lado da saída da Creche Berçário Criança Feliz (Projeto Crescer), na Avenida Eugênio Lourençon, proporcionando maior segurança e atendendo ao anseio de diversos usuários do transporte coletivo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2017.
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