
I N D I C A Ç Ã O  Nº. 030
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/10/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Praça do Curió, localizada na Avenida Petrarca Bacchi, na Vila Maria, possui intensa movimentação de pessoas;




Considerando que, em referida área de lazer, há um ponto de ônibus muito utilizado pela comunidade, sendo local de embarque e desembarque de diversos usuários do transporte coletivo;




Considerando que, apesar da grande movimentação existente na localidade, destacada praça não conta com lixeiras, situação que contribui para o descarte inadequado de lixo nas vias públicas do entorno;

Considerando que a ausência de lixeiras públicas na Praça do Curió traz diversos transtornos aos moradores próximos e frequentadores da referida área de lazer, bem como prejudica o meio ambiente, assim,




INDICAMOS ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, depois de cumpridas as formalidades regimentais, a necessidade de instalar lixeiras públicas na Praça do Curió, localizada na Avenida Petrarca Bacchi, na Vila Maria, proporcionando o descarte adequado de lixo na localidade, bem como atendendo ao anseio de moradores próximos e frequentadores de referida área de lazer.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de outubro de 2017.
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