
I N D I C A Ç Ã O  Nº. 032
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/10/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que nas proximidades da portaria do Residencial Parque Braga, localizada na Rua Orlando Gamito, número 171, há um bueiro cuja grade de proteção necessita de manutenção;

Considerando que referida portaria possui uma intensa movimentação de munícipes, pois destacado condomínio abriga mais de 600 famílias em suas unidades habitacionais;

Considerando que o bueiro supracitado possui vãos muito grandes e está danificado, podendo ocasionar acidentes com pedestres, sobretudo moradores e pessoas que frequentam a localidade, assim, 

INDICAMOS ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, depois de cumpridas as formalidades regimentais, a necessidade de efetuar a substituição da grade de proteção do bueiro localizado nas proximidades da portaria do Residencial Parque Braga, localizada na Rua Orlando Gamito, número 171, por uma que possua vãos menores e que preencha totalmente a boca do respectivo bueiro, proporcionando maior segurança às diversas pessoas que circulam pela localidade, principalmente crianças, idosos e pessoas com deficiência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de outubro de 2017.
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