
I N D I C A Ç Ã O  Nº. 038
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/11/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, na extremidade do canteiro central em frente ao miniterminal do Centro Comercial Popular "Ângelo Garrido Fernandez" (Camelódromo), na Rua Curuzu, há um bueiro cuja tampa de concreto está danificada, oferecendo risco às pessoas que circulam pela localidade;

Considerando que, em virtude do trajeto, os ônibus do transporte coletivo acabam passando próximos à referida tampa, sendo que em uma dessas vezes o pneu do ônibus acabou danificando-a;

Considerando que, atualmente, supracitada tampa de concreto encontra-se solta, podendo dar a falsa ideia de segurança, assim,

INDICAMOS ao Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, depois de cumpridas as formalidades regimentais, a necessidade de realizar a substituição ou o conserto da tampa de concreto do bueiro localizado na extremidade do canteiro central em frente ao miniterminal de ônibus do Centro Comercial Popular "Ângelo Garrido Fernandez" (Camelódromo), na Rua Curuzu, bem como realizar o reforço da mesma, garantindo que a frequente passagem de ônibus próximos à referida tampa não volte a danificá-la.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de novembro de 2018.
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