
I N D I C A Ç Ã O  Nº. 045
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/12/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que funcionários da empresa “SB Usinagem”, localizada na Avenida São Paulo, número 15, no Jardim Centenário, procuraram este Vereador para reclamarem do mau estado de conservação da referida via, em seu trecho não pavimentado;

Considerando que, segundo relatado, a Avenida São Paulo e sua continuação, a Alameda dos Cedrinhos, são muito utilizadas por trabalhadores e moradores das proximidades;

Considerando que a Alameda dos Cedrinhos, a Alameda das Acácias, a Avenida São Paulo e as Ruas Paraná, Mato Grosso, Maranhão, Santa Catarina e Amazonas, no Jardim Centenário, estão em geral esburacadas e necessitando de manutenção;

Considerando que, por estarem bastante esburacadas, sobretudo no trecho compreendido entre a Rua Amazonas e a Alameda das Acácias, os munícipes e trabalhadores da região estão encontrando muita dificuldade para transitarem pela localidade e, muitos deles, tiveram seus veículos danificados, causando prejuízo aos mesmos, assim,
INDICAMOS ao Senhor Secretário Municipal de Infraestrutura, ANDRÉ LUIZ PERES, a necessidade de realizar a manutenção da Alameda dos Cedrinhos, da Alameda das Acácias, da Avenida São Paulo e das Ruas Paraná, Mato Grosso, Maranhão, Santa Catarina e Amazonas, no Jardim Centenário, por meio da passagem da máquina motoniveladora, proporcionando maior segurança e atendendo ao anseio de munícipes e trabalhadores da região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de dezembro de 2018.
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