
M O Ç Ã O Nº. 009

SESSÃO ORDINÁRIA DE  02/04/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no dia 29 de março último as Academias Paulista e Botucatuense de Letras realizaram, em Botucatu, Sessão Magna com a presença de grandes expoentes da literatura nacional, estadual e botucatuense;




CONSIDERANDO que nesta oportunidade foi realizada a entrega do Troféu “A Flor Roxa de Taquara-Póca” ao Professor José Pedretti Neto (in memorian) e ao Acadêmico Hernani Donato;




CONSIDERANDO que tais acontecimentos elevam o nome de Botucatu ao mais alto cenário da cultura nacional;




CONSIDERANDO, enfim, que graças aos esforços de seus organizadores o evento se revestiu do mais absoluto sucesso pelo seu denso conteúdo intelectual e emocional,



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com os Senhores Professor JOSÉ CELSO SOARES VIEIRA, DD. Presidente da Academia Botucatuense de Letras, Doutor ISRAEL DIAS NOVAES, DD. Presidente da Academia Paulista de Letras, Doutor FRANCISCO MARINS, DD. Anfitrião e Organizador das festividades, HERNANI DONATO e, para com a Família do Professor JOSÉ PEDRETTI NETO, na pessoa de sua viúva, Senhora LAURENTINA PERES PEDRETTI, pela realização desse magno evento cultural, que, dado a sua grandiosidade,  emocionou a todos os presentes. 

          Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de abril de 2001. 

   Vereador  Autor ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR
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