
M O Ç Ã O Nº. 014

SESSÃO ORDINÁRIA DE  23/04/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no último dia 19 de abril, ocorreu a eleição da nova diretoria da Faculdade de Medicina da UNESP de Botucatu;




CONSIDERANDO que  a apuração dos votos ocorreu no Anfiteatro do Departamento de Patologia e confirmou a vitória da então Supervisora do Hospital das Clínicas, Professora Doutora Marilza Cunha Vieira Rudge como a nova Diretora da Faculdade de Medicina da UNESP de Botucatu;




CONSIDERANDO que como Vice-Diretor foi eleito o Professor Doutor Joel Spadaro; como Supervisor, o Professor Doutor Pasqual Barretti e como Vice-Supervisor, o Professor Doutor Shoiti Kobayashi;




CONSIDERANDO que a nova Diretoria terá um desafio de suma importância pela frente, que é o de administrar, com competência e clareza, o maior orçamento de Botucatu, que atinge a cifra de R$ 96.000.000,00 (noventa e seis milhões de reais), além de comandar um grupo de 250 docentes, aproximadamente 1600 alunos e 1800 funcionários,



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a NOVA DIRETORIA DA FACULDADE DE MEDICINA DA UNESP DE BOTUCATU, nas pessoas dos Ilustríssimos eleitos: Diretora, PROFª. DRª. MARILZA CUNHA VIEIRA RUDGE, Vice-Diretor, PROF. DR. JOEL SPADARO, Supervisor, PROF. DR. PASQUAL BARRETTI e Vice-Supervisor, PROF. DR. SHOITI KOBAYASHI, pela excelente votação obtida, desejando-lhes pleno êxito no comando da maior estrutura da região. 

               Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de abril de 2001. 

Vereador  Autor EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA

-PSDB-

Vereador  Autor ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR

-PC do B-
