
M O Ç Ã O Nº.  020
SESSÃO ORDINÁRIA DE  14/05/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que o Governador do Estado de São Paulo enviou à Assembléia Legislativa um projeto de lei, em regime de urgência, solicitando autorização para a contratação de 4 mil guardas de muralha;





CONSIDERANDO que esses guardas serão treinados pela Polícia Militar, mas estarão vinculados à Secretaria de Administração Penitenciária, substituindo os policiais militares na segurança das 77 unidades prisionais de São Paulo;





CONSIDERANDO que com isso, o Governo  Estadual terá condições de liberar 4 mil policiais para atuar na rua, oferecendo proteção e segurança à população,





APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO para com o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, pela brilhante iniciativa de apresentar à Assembléia Legislativa projeto de lei que permite a liberação de 4 mil policiais para atuação nas ruas, a fim de melhor servir e proteger à população.





Que cópia desta propositura seja encaminhada à Presidência da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, solicitando que a mesma envide esforços no sentido de que o supracitado projeto venha a ser aprovado.
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