
M O Ç Ã O Nº.  021

SESSÃO ORDINÁRIA DE  28/05/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no dia 19 de maio de 2001 realizou-se, no Auditório da OAB desta cidade, a Assembléia Geral de fundação do Instituto Histórico e Geográfico de Botucatu - IHGB;




CONSIDERANDO que o Instituto constituir-se-á em sociedade civil de caráter científico e cultural, sem fins lucrativos, permanente, a serviço da sociedade e de seu desenvolvimento, tendo por objetivo a promoção, o incentivo e a divulgação de pesquisas relativas a história, geografia e demais ciências sociais, relacionadas a nosso Município e região;

CONSIDERANDO que tal empreendimento deverá constituir-se em espaço para o engrandecimento dos valores científicos, culturais e populares de Botucatu, identificando e preservando o patrimônio e os valores de sua história, de seu território e de sua gente,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o INSTITUTO HISTÓRICO E GEOGRÁFICO DE BOTUCATU - IHGB, na pessoa de sua Diretoria Provisória, extensiva a todos os seus integrantes e colaboradores, colocando esta Casa ao dispor da nascente instituição para aquilo que estiver a seu alcance e no que for necessário para sua institucionalização e perenidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de maio de 2001.
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