
M O Ç Ã O Nº. 023 

SESSÃO ORDINÁRIA DE  28/05/2001       
      Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que no último dia 12 de maio, p.p., a ação conjunta das Polícias Civil de Manduri, Cerqueira César e da Equipe da DISE de Avaré resultou na prisão de dois grandes traficantes e na apreensão de aproximadamente 570 (quinhentos e setenta) quilos de maconha;





CONSIDERANDO que a apreensão foi a maior já feita pela Polícia Civil do Estado de São Paulo, colocando fora de circulação dois traficantes, que provavelmente abasteciam a nossa região;

CONSIDERANDO que o trabalho policial atualmente torna-se mais difícil, pois o policial não está lidando apenas com quadrilhas, mas com verdadeiras empresas do crime organizado;

CONSIDERANDO ações como esta devem ser enaltecidas por todos, principalmente por nós, representantes da população botucatuense,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a POLÍCIA CIVIL DE MANDURI, nas pessoas do DD. Delegado de Polícia, Dr. Georges Zedan Chehade, dos Investigadores de Polícia, Srs. João Aparecido Nascimento e Álvaro José Val Girioli e também ao Carcereiro de Polícia, Sr. João Gallego Parro; para com a POLÍCIA CIVIL DE CERQUEIRA CÉSAR, nas pessoas do DD. Delegado de Polícia, Dr. Alberto Bicas Júnior e do Investigador de Polícia, Sr. Luís Carlos Pereira, bem como para a EQUIPE DA DISE DE AVARÉ, na pessoa de seu DD. Delegado de Polícia, Dr. Rogério Gian Paoli, extensiva à toda sua equipe, pela brilhante ação conjunta que resultou na apreensão de enorme quantidade de substância entorpecente e na prisão de  dois traficantes, provavelmente responsáveis pela distribuição da mesma em nossa região.

Que cópias desta propositura sejam encaminhadas ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. José Geraldo Rodrigues Alckmin Filho, ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Segurança Pública, Dr. Marco Vinício Petrelluzzi, ao Ilustríssimo Senhor Delegado Geral de Polícia Civil, Dr. Marco Antônio Desgualdo, bem como ao Ilustríssimo Senhor Diretor do Departamento de Polícia Judiciária de São Paulo - Interior - DEINTER 7, Dr. Maurício José Lemos Freire, para que do teor da mesma tomem conhecimento. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de maio de 2001.
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