
M O Ç Ã O Nº. 025 

SESSÃO ORDINÁRIA DE  04/06/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a EMEFEI "Professor Luiz Carlos Aranha Pacheco" foi municipalizada pela Prefeitura Municipal de Botucatu, através do Convênio Programa de Ação e Parceria Educacional Estado / Município, em 03 de janeiro de 2000, assumindo a sua direção a DD. Professora Lucilene Alves da Silva Cota, mantendo o Ensino Fundamental de 1ª. a 4ª. Série e pré-escola.




CONSIDERANDO que o ano letivo de 2000 iniciou-se com apenas 170 alunos, sendo que em 1999 este número chegava a 320 alunos, devido a comentários que referida unidade escolar seria extinta para funcionar uma Unidade da Febem;




 CONSIDERANDO que atualmente a escola conta com 280 alunos, distribuídos em dois períodos diurnos, atendendo as localidades da zona rural e periferia;




CONSIDERANDO que a direção da referida escola teve um desempenho muito importante, pois os boatos traziam insegurança à toda comunidade escolar;





CONSIDERANDO que o objetivo foi reerguer aquela unidade escolar, resgatando os valores, a auto-estima e a confiança de todos, levando cada funcionário a desenvolver suas funções da melhor forma possível, promovendo, desta maneira, o fortalecimento da escola junto à comunidade, visando a melhora do padrão educacional;




CONSIDERANDO que através de parcerias com diferentes setores da sociedade e também com os "Amigos da Escola", tornou-se viável a realização de Projetos Educacionais e diversas atividades extra-classe, tais como aulas de Flauta, Inglês, Futebol de Salão masculino e Feminino, Catequese, Reforço Escolar, Orientador de Leitura, Implantação de uma sala de computação com recursos da A.P.M., com aulas práticas para atender aos alunos, Horta Escolar. Psicóloga, Secretária para auxiliar os serviços administrativos e Ato Cívico com o canto do Hino Nacional Brasileiro, com a finalidade de conscientização do aluno em seu papel de cidadão;




CONSIDERANDO que devido a todos esses Projetos e algumas reformas na escola, obteve-se um excelente resultado, tanto na parte pedagógica, como disciplinar dos alunos, tornando-se inclusive destaque do Programa "Fantástico", exibido em 27 de maio, próximo passado;




CONSIDERANDO que os pais dos alunos tornaram-se mais participativos e interessados, além do que a comunidade procura freqüentemente a Direção da escola para a realização de eventos beneficentes;




CONSIDERANDO que apesar de todos os desafios, a escola obteve resultados gratificantes e significativos, resgatando o respeito da comunidade e dos alunos, 
 


APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a EMEFEI "PROFESSOR LUIZ CARLOS ARANHA PACHECO", na pessoa de sua DD. Diretora, PROFª. LUCILENE ALVES DA SILVA COTA, extensiva a todo o CORPO DOCENTE e FUNCIONÁRIOS, e também aos "AMIGOS DA ESCOLA", os quais confiaram em sua capacidade de enfrentar desafios e de desfrutar os resultados de seus esforços, os quais não foram poucos e, principalmente, pelos méritos incontestáveis dos serviços prestados aos alunos e principalmente a toda a comunidade botucatuense. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de junho de 2001.

Vereador Autor SARGENTO CHAVARI

- PTB -
