
M O Ç Ã O Nº. 028 

SESSÃO ORDINÁRIA DE  11/06/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que o Programa Especial de Treinamento - PET, da Secretaria de Ensino Superior/Ministério da Educação e Cultura - SESU-MEC é um programa existente há mais de 20 anos, destinando-se à qualificação profissional e humana de estudantes universitários;





CONSIDERANDO que o referido Programa tem reconhecida sua excelência em todos os meios acadêmicos;





CONSIDERANDO que na Universidade Estadual Paulista "Júlio de Mesquita Filho" - UNESP de Botucatu, o PET está implantado de longa data, com ótimos resultados, seja no âmbito universitário, seja na extensão de serviços à comunidade;





CONSIDERANDO que o Governo Federal, pelas mãos do Ministério de Educação, vem tentando destruir esta consagrada iniciativa, fazendo ouvidos moucos aos protestos da comunidade científica e acadêmica, 
 



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE REPÚDIO para com qualquer iniciativa do Excelentíssimo Senhor Ministro da Educação, PAULO RENATO DE SOUZA, em relação a qualquer alteração dos princípios e objetivos do Programa Especial de Treinamento  - PET/CAPES ou de restrições a seu financiamento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de junho de 2001.
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