
M O Ç Ã O Nº. 032 

SESSÃO ORDINÁRIA DE  25/06/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que a Prefeitura Municipal de Botucatu, no último dia 23 de maio, adentrou os próprios da antiga chefia da FEPASA - Ferrovia Paulista S/A, propriedade da Rede Ferroviária Federal S/A - RFFSA;





CONSIDERANDO que os próprios eram guarnecidos por uma equipe de segurança durante 24 horas, através de funcionários pertencentes à FERROBAN, os quais possuíam como Inspetor de Segurança , o Senhor José Luiz Vieira Filho, RI 010645-3;





CONSIDERANDO que após a posse dos imóveis pela Prefeitura Municipal, o inspetor de segurança foi sumariamente demitido por justa causa, sendo que o mesmo possui uma exemplar folha corrida dentro dos seus 26 anos de serviços prestados;





CONSIDERANDO que a demissão do funcionário se deu simplesmente pelo fato de o Prefeito Municipal solicitar-lhe as chaves para que fosse feita uma vistoria de suas instalações, transmitindo logo após que a Prefeitura Municipal ficaria de posse do imóvel;

 



CONSIDERANDO que o inspetor de segurança não teria como contestar o pedido de uma autoridade máxima de Botucatu,

 



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE REPÚDIO para com o DD. Senhor Presidente da FERROBAN, JOÃO GOUVEIA FERRÃO NETO, pelo ato de demissão por justa causa do Inspetor de Segurança José Luiz Vieira Filho, solicitando que o mesmo seja tornado sem efeito, visto que após a entrada da Prefeitura Municipal nos próprios da RFFSA, um Superintendente da Rede veio a Botucatu dialogar com representantes da Prefeitura Municipal sobre a possibilidade de venda do referido imóvel ao Município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de junho de 2001.

Vereador Autor SARGENTO CHAVARI
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