
M O Ç Ã O Nº. 034 

SESSÃO ORDINÁRIA DE  25/06/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no próximo dia 27 de junho será realizada a “MARCHA A BRASÍLIA CONTRA O APAGÃO E A CORRUPÇÃO”, organizada pelo Fórum Nacional de Lutas, com ativa participação de partidos políticos, centrais sindicais e entidades como a Ordem dos Advogados do Brasil (OAB) e a Confederação Nacional dos Bispos do Brasil (CNBB) e que terá como palavra de ordem: “Xô Corrupção. Não à privatização”;




CONSIDERANDO a grave situação que vive nosso país com reiteradas denúncias de corrupção, improbidade e incompetência administrativa;



CONSIDERANDO que a sociedade brasileira, por meio da participação de trabalhadores ativos e aposentados, estudantes, entidades e movimentos sociais progressistas e democratas, vem reiterando sua insatisfação diante deste quadro exigindo mudanças da política econômica e social do país,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO a “MARCHA A BRASÍLIA CONTRA O APAGÃO E A CORRUPÇÃO” a ser promovida pelo FÓRUM NACIONAL DE LUTAS, em Brasília no próximo dia 27 de junho.




Que seja dado conhecimento desta propositura à Direção do Fórum Nacional de Lutas, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República Federativa do Brasil, ao Excelentíssimo Senhor Ministro Presidente do Supremo Tribunal Federal, ao Presidente do Congresso Nacional, ao Presidente da Confederação Nacional dos Bispos do Brasil, à Presidência da Ordem dos Advogados do Brasil – 25ª. Subseção/Botucatu e aos veículos de comunicação de nossa cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de junho de 2001.

Vereador Autor CALDAS
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