
M O Ç Ã O Nº. 044 

SESSÃO ORDINÁRIA DE  27/08/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que nos últimos tempos o nosso Município tem sido palco de bárbaros crimes, os quais têm chocado e amedrontado a nossa população, que permanece com a sensação de impotência frente a esses casos;




CONSIDERANDO que na noite de 17 de agosto, p.p., a comerciaria e filha do proprietário da Pizzaria Trivial, a jovem Ana Cláudia Gonçalves da Silva Tavares, quando ajudava o pai no referido estabelecimento, teve sua vida ceifada brutalmente por um menor de idade, o qual, após consumir drogas, adentrou ao local para efetuar um assalto;




CONSIDERANDO que a princípio parecia que o caso não seria resolvido tão rapidamente, mas graças as informações de populares e o trabalho incansável de nossa Polícia Civil, em apenas quatro dias o caso foi esclarecido e o assassino colocado atrás das grades; 




CONSIDERANDO, finalmente, o alto índice de violência que assola todo o país e a incessante e incansável luta de nossas autoridades no sentido de coibir a violência e desvendar os mais hediondos crimes que ocorrem,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com os Delegados de nossa cidade, Dr. CELSO OLINDO, Dr. SÉRGIO CASTANHEIRA, Dr. MARCELO LANHOSO e Dr. PAULO BUCHIGNANI, e a toda a EQUIPE DE INVESTIGADORES que trabalharam arduamente para desvendar o crime ocorrido na Pizzaria Trivial, bem como pelos relevantes serviços prestados pela Polícia Civil ao Município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de agosto de 2001.
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