
M O Ç Ã O Nº. 046
SESSÃO ORDINÁRIA DE  03/09/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que os 160 funcionários do Fórum de Botucatu aderiram, na manhã do dia 27 de agosto, à greve deflagrada em vários Municípios do Estado de São Paulo;

CONSIDERANDO que a adesão pela greve em Botucatu foi definida em Assembléia, lembrando ainda que esse movimento é estadual e não possui prazo para terminar;




CONSIDERANDO que os grevistas pleiteiam melhores condições de trabalho, contratação de novos funcionários, colocação de equipamentos adequados, extensão do auxílio-creche, além do pagamento de correção monetária que foi dada a juízes e desembargadores e não estendida aos funcionários e principalmente o reajuste salarial da ordem de  34,31%;

CONSIDERANDO que negociações estão sendo mantidas com o Tribunal de Justiça de São Paulo e com o Governo Estadual;




CONSIDERANDO que o movimento não se trata apenas de uma questão salarial, que está defasado já há muitos anos, mas as precárias condições de trabalho dos funcionários, e isso tudo reflete na má distribuição da Justiça,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO para com O MOVIMENTO DE GREVE DOS FUNCIONÁRIOS DO FÓRUM DE BOTUCATU, sendo esta a única forma de tentar sensibilizar o governo, observando-se todas as dificuldades enfrentadas pelos funcionários no seu cotidiano de trabalho.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de setembro de 2001.

Vereador  Autor LUIZ RÚBIO

-PT-
