
M O Ç Ã O Nº. 051 

SESSÃO ORDINÁRIA DE  17/09/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a profissão de Veterinário é uma das mais antigas da humanidade e que por muitos anos os Médicos Veterinários se dedicavam apenas à cura de doenças de pequenos e grandes animais domésticos;






CONSIDERANDO que   nos dias   atuais  os mesmos continuam  a trabalhar na prevenção e cura de pequenos e grandes animais domésticos, porém, agora, a área de atuação é mais extensa, pois fiscalizam a qualidade dos produtos de origem animal, bem como, abatedouros e indústrias de alimento e, ainda, atuam na indústria farmacêutica; 




CONSIDERANDO que em Botucatu encontra-se instalada no Campus da UNESP, no Distrito de Rubião Júnior, a Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia, que tem formado excelentes profissionais,





APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÓES para com os MÉDICOS VETERINÁRIOS DE BOTUCATU, pelo transcurso do DIA DO MÉDICO VETERINÁRIO, comemorado no dia 09 de setembro.

Que seja dado conhecimento dessa homenagem ao PROF. DR. LUIZ CARLOS VULCANO, DD. Diretor da Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia da UNESP/Campus de Botucatu, para que o mesmo a transmita ao Corpo Docente, aos alunos do referido curso, bem como a todos os funcionários da Veterinária.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de setembro de 2001.
Vereador Autor EDNEI CARREIRA
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