
M O Ç Ã O Nº. 053
SESSÃO ORDINÁRIA DE  17/09/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no último dia 14 de setembro, no Centro Cultural de Botucatu, ocorreu o lançamento do livro de poesias "Violetas Azuis", da jornalista e escritora JENIFER DE ALMEIDA DONIDA;




CONSIDERANDO que a jornalista JENIFER DE ALMEIDA DONIDA escreve desde os 12 anos de idade e é formada em Comunicação Social pela Faculdade de Artes e Comunicações da Fundação Educacional de Bauru, atual UNESP;




CONSIDERANDO que a escritora trabalhou no Jornal da Cidade, de Bauru, e no Jornal A Cidade, em Botucatu, entre outros, bem como estagiou como jornalista na Rede Globo de Bauru e é membro da Associação de Poetas e Escritores Botucatuenses - APEB.




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a escritora e Jornalista JENIFER DE ALMEIDA DONIDA, pelo brilhante lançamento do Livro de Poesias "Violetas Azuis" e pelo reconhecimento de sua competência no desempenho de sua vida profissional, cujo amor pela poesia iniciou-se aos 12 anos de idade, quando a escritora ensaiou seus primeiros versos e a ler os grandes poetas. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de setembro de 2001.

Vereador Autor ZÉ FERNANDES
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