
M O Ç Ã O  Nº. 056  

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/09/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que no último desfile cívico realizado em Botucatu, em comemoração ao Dia da Independência, várias escolas e instituições participaram brilhantemente do evento, com belíssimas apresentações;




CONSIDERANDO que uma das principais apresentações foi a da Banda Marcial do Colégio La Salle;

 


CONSIDERANDO que além de apresentações em nosso Município, a Banda Marcial do Colégio La Salle representa o Município de Botucatu em vários estados do território nacional;  




CONSIDERANDO que o reconhecido sucesso da Banda Marcial do Colégio La Salle  se deve ao esforço e dedicação de seus integrantes e diretores,

 

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a BANDA MARCIAL DO COLÉGIO LA SALLE, na pessoa de seu DD. Instrutor, SR. LUIZ ANTÔNIO MATHEUS VIEIRA, carinhosamente conhecido como "Bolinha", extensiva a todos os seus integrantes, pela realização de desfiles e apresentações em todo o território nacional, brilhantemente representando o Município de Botucatu nas mais diversas localidades de nosso País.

Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Ilustríssimo Diretor do Colégio La Salle, Irmão Valdemiro Titton, para que do teor da mesma tome conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de setembro de 2001.
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