
M O Ç Ã O Nº.  062

SESSÃO ORDINÁRIA DE  22/10/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no dia 12 de outubro de 2001, ocorreu nas dependências da Massa Falida da Cia. Americana Industrial de Ônibus (CAIO), cerimônia de entrega simbólica de cheque aos ex-trabalhadores que tinham saldos de salários e verbas rescisórias a receber, em decorrência da falência da empresa;



CONSIDERANDO que tal medida, efetivada a partir de 15 de outubro, beneficiou 1024 trabalhadores que receberam, cada um, a quantia de R$ 1.000,00 (um mil reais);



 CONSIDERANDO que pagamento efetivado em tão curto espaço de tempo é obra coletiva daqueles que receberam a incumbência de cuidar da massa falida e de fazer justiça social, preservando os interesses dos trabalhadores e da própria economia de Botucatu, dando exemplo de eficiência e sabedoria a todo Brasil, onde atos desta natureza são raríssimos;




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS para com todos aqueles que com seu empenho e trabalho permitiram o pagamento desta primeira parcela de recursos aos ex-trabalhadores da CAIO, com especial destaque aos senhores DR. ÍTALO MORELLE, MM. Juiz da 3ª Vara Civil de Botucatu; DR. WAGNER JOSÉ TRINDADE, MM. Juiz da Justiça do Trabalho; DR. ORLANDO GERALDO PAMPADO e DR. EDUARDO DE MEIRA COELHO, respectivamente, DD. Síndico e Advogado da Massa Falida da CAIO; DR. EDUARDO JOSÉ ZACHARIAS, DD. Promotor de Justiça, e SR. JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO, DD. Presidente do Sindicato dos Trabalhadores das Indústrias Metalúrgicas de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de outubro de 2001.
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