
M O Ç Ã O Nº.  061

SESSÃO ORDINÁRIA DE  22/10/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Associação Beneficente dos Hospitais Sorocabana - ABHS, mantenedora do Hospital Regional, há 50 anos vem ininterruptamente funcionando e atendendo a população de Botucatu e Região;




CONSIDERANDO que esse hospital vem atualmente, em Convênios com a Prefeitura Municipal, UNESP, Governo do Estado e Federal, prestando relevantes serviços a comunidade, especialmente a assistida pelo SUS, para cujo fim é destinado 60% dos leitos da instituição;




CONSIDERANDO, que, corno resultado desses convênios, é nesse hospital desenvolvido o projeto de Assistência à Gestante e recém nascido, com excelente resultado, visto que desde a implantação desse projeto, há mais de 6 anos, registraram-se mais de 6.000 partos, sem nenhum óbito Materno;




CONSIDERANDO o excelente índice registrado em parto normal, ou seja, 27% do total ocorrido anualmente;




CONSIDERANDO que o Hospital Regional atende em média mais de 350 pacientes/mês em regime de internação, sendo desse total mais de 90% pelo SUS - Sistema Único de Saúde;




CONSIDERANDO, que, corno resultado do Convênio Prefeitura / ABHS, no Pronto Socorro Municipal, que funciona no Hospital, são concedidas mais de 5.000 consultas mês e mais de 4.000 exames de diagnostico;




CONSIDERANDO por último, que, o Dr. Floriano Peixoto Pereira Júnior, veio a assumir a Presidência da ABHS, em setembro p.p., com o elevado propósito de dar continuidade as atividades dos Hospitais mantidos pela referida entidade ( Hospital Central — Lapa, São Paulo ) e ( Regional de Botucatu) aprimorando os serviços de saúde em ambos os Hospitais, em beneficio da comunidade,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES desta Casa para com o DR. FLORIANO PEIXOTO PEREIRA JÚNIOR, pela sua investidura ao elevado cargo de Presidente da Associação Beneficente dos Hospitais Sorocabana - ABHS.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de outubro de 2001.
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