
M O Ç Ã O Nº. 060 

SESSÃO ORDINÁRIA DE  01/10/2001       
      Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que no dia 12 de setembro de 2001, por volta das 09:00 horas, no interior do Aeroporto da cidade de Bauru / SP, uma quadrilha interceptou o vôo de aeronave e praticou roubo contra a empresa PROTEGE, subtraindo-lhe a quantia de R$ 2.970.000,00 (dois milhões e novecentos e setenta mil reais);





CONSIDERANDO que a quadrilha era formada por mais 12 homens, fortemente armados e utilizando-se de veículos automotores;





CONSIDERANDO que consumado o crime e empreendida a fuga, ocorreu imediato comunicado aos agentes policiais - Polícias Militar e Civil da cidade de Bauru / SP e da sub-região;

CONSIDERANDO que as informações prestadas e as diligências realizadas pelos Policiais Militares Rodoviários do 2º Pelotão da 4ª Cia do 2º BPRV, sediado na nossa cidade, em estrito cumprimento do dever legal e, em especial, no espírito profissional, os Policiais Militares Rodoviários, com astúcia e experiência, decidiram abordar um veículo automotor – Caminhão, ocorrendo perseguição e bloqueio;

CONSIDERANDO que, por volta das 11:30 horas, os milicianos conseguiram parar o veículo na Rodovia João Mellão, altura do Km 237 mais 500 metros e, em vistoria, prenderam 10 indivíduos, os quais portavam armas e a “res furtiva”, identificados como sendo os autores do roubo ocorrido momentos antes;

CONSIDERANDO que foram apreendidas 13 armas (01 revólver; 01 pistola semi-automática e 11 fuzis e metralhadoras), 900 (novecentos) cartuchos de munição, coletes à prova de bala, telefones celulares, aparelho de transmissão ( HT ), capuzes, além de muitos outros  objetos;

CONSIDERANDO que o valor subtraído foi apreendido em sua totalidade e restituído à empresa PROTEGE;

CONSIDERANDO que foram apreendidos 04 (quatro) veículos automotores utilizados na prática do delito;

CONSIDERANDO que os 10 (dez) indivíduos presos tratavam-se de pessoas com vários antecedentes criminais, autores de roubos e furtos;

CONSIDERANDO que os Policiais Militares Rodoviários agiram com alto índice de organização e planejamento, acima de qualquer ação praticada pela quadrilha, ainda que bem dotada de material bélico e veículos,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com os POLICIAIS MILITARES RODOVIÁRIOS pertencentes ao 2º. Pelotão da 4ª. Companhia do 2º. Batalhão de Policiamento Rodoviário do Estado de São Paulo, responsáveis pela prisão da quadrilha que roubou a Empresa PROTEGE, no Aeroporto do município de Bauru, na pessoa de seu DD. Comandante, 1º. TEN PM JOÃO BATISTA DE OLIVEIRA, extensiva aos Policiais Militares: SARGENTO PM ADEMIR CÂNDIDO CARLOS, CABO PM NILSON GOMES DE MIRANDA, CABO PM ANTÔNIO WAGNER GESUALDO MOREIRA e SOLDADOS PM LUIS ANTÔNIO SERINOLLI, CARLOS ROBERTO FERREIRA, PAULO ROBERTO DE OLIVEIRA LIMA, IVAN ROGÉRIO MORETTI, REGINALDO DIAS, JAMIS RAIMUNDO, RENALDO RIBEIRO GARCIA e OSCAR CARMINHOLA, pela brilhante ação que resultou na prisão de 10 (dez) assaltantes e apreensão de veículos, várias armas de grosso calibre e vários outros objetos pertencentes à quadrilha, além da recuperação total do produto do roubo ocorrido no Município de Bauru, honrando, desta maneira, o nome da gloriosa Polícia Militar do Estado de São Paulo e o compromisso com a defesa da vida, da integridade física e da dignidade da pessoa humana. 

Que cópias desta propositura sejam encaminhadas ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, Dr. Marco Vinício Petrelluzzi; ao Ilustríssimo Senhor Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, Cel. PM Rui César Melo; ao Ilustríssimo Senhor Comandante Geral do Policiamento Rodoviário da Polícia Militar do Estado de São Paulo, Cel. PM Gérson dos Santos Resende; ao Ilustríssimo Senhor Comandante do 2º. Batalhão de Policiamento Rodoviário, Ten. Cel. PM Flávio Müller e ao Ilustríssimo Senhor Comandante da 4ª. Companhia do 2º. BPRv, Cap. PM Aírton Alves da Silva, para que do teor da mesma tomem conhecimento. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 01 de outubro de 2001.
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