
M O Ç Ã O Nº. 068  

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/11/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO a luta dos ferroviários aposentados e pensionistas no sentido de se alterar o artigo 144 da Lei Complementar n.º.180, de 12 de maio de 1978;


             CONSIDERANDO que, através da mudança no “caput” do artigo 144 dessa Lei Complementar, o Governo do Estado de São Paulo deixará de cometer injustiça contra a laboriosa classe dos ferroviários aposentados e principalmente pensionistas, que estão sofrendo redução no valor de seus proventos, através de dispositivo que contraria nitidamente os preceitos constitucionais;

 
             CONSIDERANDO ainda que, a Assembléia Legislativa do Estado já vem debatendo este assunto há algum tempo e através de Projeto de Lei do Deputado Aldo Demarchi pretende eliminar essa injustiça, fazendo com que a concessão integral do beneficio de pensão por morte. passe a vigorar imediatamente, conforme prevê a Constituição Federal, ( Art. 40., § 3º. e 7º. ) e a Constituição do Estado de São Paulo, ( Art, 126., § 5º. ), 

                                 APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO para com o Projeto de Lei Complementar de autoria do DEPUTADO ESTADUAL ALDO DEMARCHI que ora tramita na Assembléia Legislativa do Estado.



Que seja dado conhecimento dessa propositura ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO ALCKIMIN,  ao Excelentíssimo Senhor Secretário da Fazenda do Estado, FERNANDO MAIDA DALL’ACQUA; ao Presidente da Assembléia Legislativa, DEPUTADO WALTER FELDMAN  e ao Ilustríssimo Senhor ORLANDO DE ALMEIDA, DD. Presidente  da Associação dos Aposentados e Pensionistas da FEPASA.

       Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de novembro de 2001.
Vereador Autor EDNEI CARREIRA
- PSDB -
