
M O Ç Ã O Nº.  067
SESSÃO ORDINÁRIA DE  05/11/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que foi encerrada no dia 31 de outubro a V Olimpíada “Plínio Paganini”, evento criado há 42 anos, que, em anos recentes  recebeu, como homenagem, o nome do radialista, ex-Vereador desta Casa Legislativa e ex-Prefeito Municipal de Botucatu;;



CONSIDERANDO que a exemplo de outras ocasiões o evento foi coroado de absoluto êxito contando com a participação de cerca de 1100 crianças, de 13 escolas botucatuenses;




 CONSIDERANDO que o evento organizado e realizado pela Radio Emissora de Botucatu, a tradicional PRF-8, contou com o apoio e colaboração de desportistas, empresas do comércio e da indústria, da Associação Atlética Ferroviária e da Prefeitura Municipal de Botucatu, através de sua Secretaria de Esportes;




 CONSIDERANDO que este acontecimento de caráter esportivo e cultural, fortalece a formação de nossa infância e juventude, contribuindo positivamente para o futuro de nosso município, dentro dos preceitos da fraternidade e do espírito de coletivismo;




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS para com o SR FRANCISCO PAGANINI, DD. Diretor da Rádio Emissora de Botucatu, bem como para com a Direção, Professores e alunos das escolas participantes, a saber: Prof. Américo Virginio dos Santos, Angelino de Oliveira, Prof. Euclides de Carvalho Campos, Centro Educacional Professor Reinaldo Anderlini - Cepra, Escola do Jardim Flamboyant, Educandário Eurípides Barsanulfo, Prof. João Maria de Araújo Júnior, Colégio La Salle, Prof. Luiz Carlos Aranha Pacheco, Profª. Nair Amaral, Obra Madre Marina Videmari, Rafael de Moura Campos, Maria de Lourdes Torres Sardemberg, 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de novembro de 2001.
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