
M O Ç Ã O  Nº.  071
SESSÃO ORDINÁRIA DE  03/12/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Faculdade de Ciências Agronômicas da Unesp de Botucatu vem editando o “Jornal da FCA”, sendo este um não só um importante veículo de comunicação interna dentro da faculdade, bem como de divulgação junto à sociedade;




CONSIDERANDO que na terceira edição do Jornal da FCA pudemos conhecer melhor sobre o Centro de Convivência Infantil da Faculdade, que desde 1988 vem oferecendo uma formação diferenciada aos filhos de funcionários e professores, através de inúmeras atividades artísticas, esportivas, culinárias, de cultivo, além de trabalhar áreas de conhecimento;




CONSIDERANDO o empenho e dinamismo da equipe de funcionários responsáveis pelo trabalho do Centro de Convivência Infantil,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES e APLAUSOS para com a Faculdade de Ciências Agronômicas da Unesp de Botucatu, bem como à equipe responsável pelo Centro de Convivência Infantil da faculdade, pelo brilhante trabalho que vem sendo promovido, augurando que continuem obtendo êxito e alcançando os objetivos desejados.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de dezembro de 2001.

Vereador Autor EDNEI CARREIRA
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