
M O Ç Ã O Nº. 073  

SESSÃO ORDINÁRIA DE  10/12/2001.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que a FUNDACION VOLPE STESSENS, entidade cultural oficial Argentina, premiou no último dia 28 de novembro a pintura “ULTIMA CEIA”, de autoria da Professora MARIA AMÉLIA BLASI TOLEDO PIZA;





CONSIDERANDO que o quadro se classificou em Primeiro lugar na categoria Pintura Naif do “6º. SALÓN MERCOSUR INTERNACIONAL DE ARTE SACRO”, realizado em Buenos Aires, Argentina, concorrendo com artistas de vários países;





CONSIDERANDO que a pintura premiada permanecerá na Argentina, sendo incorporada ao Museu da Fundação e participará, nos próximos meses, de uma exposição itinerante que percorrerá as principais cidades argentinas, juntamente com os primeiros classificados nas categorias Pintura Clássica, Escultura e Fotografia;





CONSIDERANDO que mais uma vez a Professora MARIA AMÉLIA BLASI DE TOLEDO PIZA já possui outras premiações importantes, tendo uma delas ocorrida no ano passado, no 51º. Salão Paulista de Belas Artes, quando teve uma pintura incorporada ao acervo da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo;

CONSIDERANDO que a produção artística de assunto sacro tem sido uma constante na obra de Amélia Piza, iniciando-se no Atelier de Arte Sacra do Graal, em São Paulo, em 1958 e tomando um novo impulso a partir dos anos 90, quando aplicou na pintura suas pesquisas de pós-graduação na incorporação de elementos sacros do primeiro milênio da tradição cristã;

CONSIDERANDO que o resultado foi a produção de uma série de quadros que hoje fazem parte do acervo da Rede Vida, sendo uma de suas “Santas Ceias” entronizada na sede desta importante rede de televisão, no Edifício Nacional, à Avenida Paulista, em São Paulo; 

CONSIDERANDO que a Professora MARIA AMÉLIA BLASI DE TOLEDO PIZA possui obras sacras em outras capitais do Brasil, em universidades e coleções particulares de Recife, Rio de Janeiro, Belo Horizonte e Porto Alegre, além do interior paulista,
 



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a Professora MARIA AMÉLIA DE TOLEDO PIZA, pela brilhante presença no "6º. SALÓN MERCOSUR INTERNACIONAL DE ARTE SACRO", realizado em Buenos Aires, na Argentina, elevando o nome de nossa querida Botucatu a nível internacional.




Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de dezembro de 2001.
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