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Botucatu, 1º de fevereiro de 2006.

Excelentíssimo Senhor

DARIO RAIS LOPES

DD. Secretário Estadual dos Negócios dos Transportes


Senhor Secretário,



Considerando que a Rodovia Marechal Rondon – SP 300 está passando por diversas melhorias, entre elas a recuperação de trechos da pavimentação asfáltica e outros reparos;

Considerando que referida rodovia é uma das principais vias de escoamento de produtos de nossa região para a capital e vice-versa;

Considerando que um dos mais perigosos trechos de referida rodovia situa-se no município de Botucatu, no trecho da Serra de Botucatu, local de constante ocorrência de acidentes que envolvem, em sua maioria, caminhões carregados;

Considerando a necessidade de oferecer melhores condições ao tráfego de veículos e maior segurança aos motoristas que utilizam-se de referida rodovia,

Considerando os motivos expostos acima, venho a presença de Vossa Excelência solicitar sejam tomadas as devidas providências em relação à instalação de guard-rails ou paredes de concreto na lateral da Rodovia Marechal Rondon – SP 300, no trecho da Serra de Botucatu, sentido interior – capital, a fim de oferecer maior segurança aos milhares de motoristas que trafegam diariamente pela referida via.

Certo de contar com o auxílio de Vossa Excelência para com referida solicitação, desde já agradeço,



Atenciosamente,

Vereador ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA
PL

A Sua Excelência o Senhor

DARIO RAIS LOPES

Secretaria Estadual dos Negócios dos Transportes

Avenida do Estado, 777

CEP 01107-000

São Paulo - SP
