
M O Ç Ã O Nº.  005

SESSÃO ORDINÁRIA DE  04/03/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a sindicância instaurada contra os professores da rede Pública Estadual de Ensino se deu pelo fato dos mesmos terem supostamente criticado a utilização do SARESP como meio de aprovação ou reprovação dos alunos das 4ªs. e 8ªs. séries do Ensino Estadual;




CONSIDERANDO que a Constituição Federal em seu artigo 5º., inciso IV garante a todo cidadão o direito de se expressar publicamente sobre qualquer assunto: “é livre a manifestação do pensamento, sendo vedado o anonimato”;




CONSIDERANDO que mesmo que os professores tenham realmente se manifestado sobre o referido assunto, teria feito com base nos dispositivos constitucionais acima mencionados;




CONSIDERANDO que nenhuma Lei, seja ela qual for, poderá ser maior que a nossa Carta Magna;




CONSIDERANDO que atitudes como essa flagrantemente caracterizam problemas pessoais de perseguição e abuso de poder reprovável pelo nosso ordenamento jurídico,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO para com os Professores GHASSAN EL KADRI e REGINA LITTÉRIO DE BASTOS FERRARI, no sentido de que a DIRETORIA DE ENSINO DA REGIÃO DE BOTUCATU, na pessoa da PROFª. ROSA PROCÓPIO BONONI, DD. Dirigente Regional de Ensino, proceda o arquivamento do processo de sindicância instaurado contra os mesmos, na medida em que tal procedimento se apresenta flagrantemente ilegal.

Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, DEPUTADO WALTER FELDMAN, para que o mesmo dê conhecimento desta às Lideranças Partidárias daquela Casa, bem como sejam encaminhadas cópias desta à DD. Coordenadora da Subsede da APEOESP Botucatu, PROFª. FLORIPES I. BORIOLLI GODINHO, ao DD. Presidente do Centro do Professorado Paulista – CPP de Botucatu, PROF. MANOEL PATRÍCIO DO NASCIMENTO e à DD. Representante do Sindicato de Funcionários e Servidores da Educação - AFUSE, SRA. NOEMIA ALVES RODRIGUES VIEIRA, para que do teor da mesma tomem conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de março de 2002.
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