
M O Ç Ã O Nº.  008

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/03/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no último dia 05 de março foi encaminhado à Mesa do Senado o Projeto de Lei de Autoria do Senador Carlos Wilson (PTB – PE) que proíbe o abrandamento das penas dos condenados por crimes cometidos contra a administração pública;





CONSIDERANDO que a proibição, de acordo com a proposta, vigoraria até que os prejuízos causados aos cofres públicos fossem totalmente ressarcidos;





CONSIDERANDO que o objetivo do Projeto é pôr fim a situações vividas por criminosos como a advogada Jorgina de Freitas, que fraudou o Instituto Nacional de Seguridade Social, e o ex-juiz Nicolau dos Santos Neto, autor de desvios de verbas destinadas ao Tribunal Regional do Trabalho de São Paulo, visto que ambos receberam privilégios legais que reduziram os desconfortos enfrentados pela maioria dos réus e, nos dois casos, o dinheiro desviado não foi devolvido;





CONSIDERANDO que caso o Projeto seja aprovado, os condenados terão de cumprir pernas de reclusão em regime fechado e de detenção em regime semi-aberto, proibindo ainda a concessão de livramento ou a suspensão condicional da pena,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO para com o PROJETO DE LEI de Autoria do SENADOR CARLOS WILSON, que visa moralmente mostrar, em medidas de combate ao crime, que a Lei vale para todos sem qualquer distinção e que o crime, de fato, não compensa.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de março de 2002.

Vereador Autor CAIO BENTIVENHA
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