
M O Ç Ã O Nº.  007

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/03/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Rádio Emissora de Botucatu – PRF-8 havia comunicado no último dia 14 de fevereiro a interrupção das transmissões ao vivo das sessões desta Câmara Municipal, por razões de ordem econômica;





CONSIDERANDO que as referidas transmissões, realizadas durante mais de 40 (quarenta) anos, tornaram-se verdadeiro patrimônio democrático da Casa, dando publicidade aos atos do Legislativo, permitindo que todos os munícipes pudessem acompanhar suas Sessões;





CONSIDERANDO que na última semana tivemos a feliz informação que as transmissões da PRF-8 foram retomadas após iniciativa de seus dirigentes e patrocinadores,





APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a RÁDIO EMISSORA DE BOTUCATU – PRF-8, na pessoa de seu DD. Diretor, SR. FRANCISCO PAGANINI, pelos relevantes serviços de transmissão radiofônica das Sessões do Legislativo, extensível a todos os profissionais daquela emissora, em especial ao SR. KIKO FILHO, locutor especialmente designado para conduzir s referidas transmissões. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de março de 2002.
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