
M O Ç Ã O Nº.  011

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/03/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Partido Comunista do Brasil (PCdoB), fundado em 25 de março de 1922, completa nesta data seus 80 anos de existência;





CONSIDERANDO que, ao longo destes anos, o PCdoB sempre lutou pelo estado de direito e pela democracia, defendendo a soberania e o desenvolvimento do Brasil, mesmo ao longo das décadas que, sob feroz repressão, manteve-se na clandestinidade;





CONSIDERANDO que a história do PCdoB confunde-se com a história do povo brasileiro em seus momentos maiores, como a resistência contra o nazi-fascismo, a campanha “O Petróleo é Nosso”, a resistência à ditadura militar, os movimentos pelas “Diretas-Já”, pela Constituinte e o “Fora-Collor”; enfim, o PCdoB sempre esteve na primeira linha das lutas populares, ao lado de tantos outros democratas e patriotas; 





CONSIDERANDO que, independentemente de convicções políticas, o PCdoB merece o respeito do povo brasileiro por esta trajetória de 80 anos de lutas,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o PARTIDO COMUNISTA DO BRASIL - PCdoB, por seus 80 anos de existência, na pessoa de seu Presidente Nacional, SR. RENATO REBELLO e de seu Presidente de Honra, SR. JOÃO AMAZONAS. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de março de 2002.

Vereador Autor CALDAS
- PCdoB-
