
M O Ç Ã O Nº. 013 

SESSÃO ORDINÁRIA DE  25/03/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que o piloto botucatuense FELIPE MASSA conquistou no último dia 17 de março de 2002, seu primeiro ponto na Fórmula 1, no GP da Malásia, pela escuderia suíça Sauber; 

CONSIDERANDO que o piloto FELIPE MASSA realizou excelente prova, largando na décima quarta posição e chegando ao final na sexta posição;

CONSIDERANDO que apesar de competir com pilotos de escuderias tradicionais, o piloto soube administrar suas posições durante a prova, demonstrando todo seu talento no automobilismo; 

CONSIDERANDO que o piloto botucatuense FELIPE MASSA é, até o presente momento, o único brasileiro a contar pontos na Temporada 2002 da Fórmula 1, um verdadeiro orgulho para toda a nação brasileira,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o piloto botucatuense FELIPE MASSA, pela excelente atuação e brilhante conquista do 1º. ponto na Temporada de 2002 da Fórmula 1, como reconhecimento a toda dedicação do mesmo à sua carreira, elevando o nome do Município de Botucatu a nível mundial, desejando-lhe muita sorte nas próximas competições.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de março de 2002.
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