
M O Ç Ã O Nº.  017

SESSÃO ORDINÁRIA DE 01/04/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o SENADOR PAULO HARTUNG (PSB – ES) apresentou Projeto de Lei que garante gratuitamente às famílias uma cota mínima de água tratada por mês;





CONSIDERANDO que a quantia de água será definida pelo Ministério da Saúde e as companhias nunca poderão cortar esse fornecimento, mesmo que não haja pagamento do excedente da cota mínima;





CONSIDERANDO que as emendas nºs. 033 e 034 à Lei Orgânica de nosso Município, ambas de iniciativa dos Vereadores Reinaldinho, Carlos Trigo, Zé Fernandes, Cula, Joel Divino, Caio Bentivenha e Luiz Rúbio, acrescentam incisos ao artigo 170, dispondo que “fica vedado às empresas permissionárias ou concessionárias o corte do fornecimento de água aos usuários inadimplentes, desde que estes preencham os seguintes requisitos:

a) encontram-se desempregados há mais de 2 (dois) meses;

b) residam em moradia econômica, essa considerada com o máximo de 70 metros quadrados de área construída;

c) sejam proprietários de no máximo um imóvel residencial;

d) não ultrapassarem o consumo de 6 (seis) metros cúbicos de água por ligação residencial / mês;

e) não sejam proprietários de veículos automotores.”;

CONSIDERANDO que o Projeto autoriza as companhias de água a cobrarem por seu fornecimento valores diferenciados de acordo com o consumo – custos mais altos para quem gasta mais água, sendo que a receita obtida com a venda da água para as residências de elevado consumo bancaria o fornecimento gratuito da cota mínima,





APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO para com o PROJETO DE LEI de Autoria do SENADOR PAULO HARTUNG, que visa garantir gratuitamente às famílias uma cota mínima de água tratada por mês, proibindo que as companhias permissionárias ou concessionárias efetuem o corte do fornecimento, a exemplo do que ocorre no Município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 01 de abril de 2002.

Vereador Autor CAIO BENTIVENHA                                     
-PSDB-                                                             
