
M O Ç Ã O Nº. 021
SESSÃO ORDINÁRIA DE  22/04/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que o Projeto de Lei                nº. 5.483/2001, de iniciativa do Poder Executivo objetiva alterar a CLT (Consolidação das Leis do Trabalho) afrontando direitos básicos dos trabalhadores, substituindo o legislado pelo negociado;





CONSIDERANDO que na situação de crise e desemprego por que passa o país, o referido projeto é socialmente injusto e eticamente condenável, acirrando a exploração das classes trabalhadoras;





CONSIDERANDO que o movimento sindical brasileiro, as classes trabalhadoras e populares clamam pela manifestação pública contra esta iniciativa de desrespeito ao interesse e aos direitos dos que trabalham,





APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE REPÚDIO para com o PROJETO DE LEI Nº.  5.483/2001, de Autoria do Executivo Federal, que propõe a denominada “flexibilização” da legislação trabalhista (CLT), que tramita no Senado Federal por afrontar o direito e o interesse de dezenas de milhões de brasileiros trabalhadores, expondo-os a superexploração e a desassistência legal.

APELAMOS, outrossim, à sensibilidade democrática e social dos EXCELENTÍSSIMOS SENHORES SENADORES, de todos os partidos políticos, a fim de que rejeitem tal projeto. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2002.

Vereador Autor CALDAS
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