
M O Ç Ã O Nº. 029 

SESSÃO ORDINÁRIA DE  13/05/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Professor Doutor Fausto Viterbo é o responsável pela Disciplina de Cirurgia Plástica da Faculdade de Medicina de Botucatu – UNESP, além de ser o Diretor da Clínica de Cirurgia Plástica “Dr. Fausto Viterbo” desde 1982;




CONSIDERANDO que o Dr. Fausto Viterbo formou-se na Faculdade de Medicina da Universidade Federal do Rio Grande do Sul - UFRS, em Porto Alegre – RS, em 1977;




CONSIDERANDO que o mesmo realizou Residência Médica em Cirurgia Geral no Hospital de Clínicas da Faculdade de Medicina da UFRS, durante dois anos, concluindo-a em 31 de dezembro de 1979;




CONSIDERANDO que o Dr. Fausto também realizou Residência Médica em Cirurgia Plástica Geral na Fundação Jorge Psillakis, no Hospital da Beneficiência Portuguesa de São Paulo, durante dois anos, concluindo-a em dezembro de 1981;




CONSIDERANDO que também realizou o Curso de Pós-Graduação em “Bases Gerais da Cirurgia e Cirurgia Experimental” da Faculdade de Medicina de Botucatu – UNESP;




CONSIDERANDO que o Dr. Fausto defendeu a Dissertação de Mestrado “Desnervação: contribuição ao estudo morfológico e histoenzimológico do “M. grácilis” do cão (Canis familiaris).”, em 23 de outubro de 1985 e sua Tese de Doutorado “Neurorrafia látero-terminal. Estudo experimental no rato.” Em 11 de setembro de 1992;




CONSIDERANDO que de 02 de abril a 07 de julho de 1995 o Dr. Fausto Viterbo realizou Pós-Doutorado no “Plastic Reconstructive Surgery Department – University of Pittsburgh Medical Center”, tendo desenvolvido dois trabalhos experimentais: “Estudo da atividade enzimática na neurorrafia término-lateral” e “Prevenção do neuroma com a alça de nervo”;




CONSIDERANDO que o Dr. Fausto Viterbo possui 77 trabalhos apresentados em eventos no Brasil; 27 trabalhos apresentados em eventos no exterior; 30 trabalhos publicados em periódicos brasileiros; 29 trabalhos publicados em periódicos no exterior, além de 5 capítulos de livros publicados no Brasil e 2 em livros publicados no exterior;

CONSIDERANDO que o Dr. Fausto pertence a várias Sociedades Médicas, entre elas: Sócio Efetivo da Associação Médica do Rio Grande do Sul, Sócio Aspirante da Sociedade Brasileira de Cirurgia Plástica, Sócio Efetivo da Associação Paulista de Medicina, Sócio Aspirante da Sociedade Brasileira de Microcirurgia Reconstrutiva, Sócio Efetivo da Associação Brasileira de Fissuras Lábio-Palatinas, Membro Titular da Sociedade Brasileira de Cirurgia Plástica, Membro Titular da Federación Ibero Latinoamericana de Cirurgia Plástica y Reconstructiva (Quito-Equador), Membro Fundador do Capítulo de Cirurgia Crânio-Maxilo-Facial da Sociedade Brasileira de Cirurgia Plástica, Membro Efetivo do Plastic Surgery Research Council, Membro da New York Academic of Science e Sócio Titular da Sociedade Brasileira de Cirurgia Craniomaxiolofacial;

CONSIDERANDO que o Dr. Fausto Viterbo ocupou o cargo de Membro da Comissão julgadora do título de Especialista na gestão 1992-1993 da Sociedade Brasileira de Cirurgia Plástica e Estética e Reconstrutiva de São Paulo, bem como é Assessor Científico da FAPESP desde 1994 e atualmente ocupa o cargo de Presidente da Sociedade Brasileira de Cirurgia Plástica / Regional de São Paulo, na gestão de 2002-2003;

CONSIDERANDO que o Dr. Fausto Viterbo recebeu vários prêmios: Prêmio Sirlei Rinaldi ao melhor trabalho na área de microcirurgia, durante o 30º Congresso Brasileiro de Cirurgia Plástica, realizado em Curitiba, em 1993, com o trabalho “Efeito da Dilatação Mecânica do Vaso na Anastomose Microvascular”; foi vencedor do prêmio oferecido pela “Plastic Surgery Educational Foundation” para participar do “Visiting Scholar Program for 1995”; foi vencedor do Grupo A8 na 16ª Reunião Anual da Sociedade Brasileira de Pesquisa Odontológica, em 1999, em Águas de São Pedro – SP e recebeu também o Prêmio Hanno Millesi por ocasião do Congresso “50 Years of Peripheral Nerve Surgery” ocorrido em Viena nos dias 14, 15 e 16 de março de 2002, oferecido pela “World Federation of Neurosurgical Societes” e pela “European Neurosurgical Institute” à maio contribuição na área de microcirurgia em nervos periféricos dos últimos 5 anos, no caso a Neurorrafia Término Lateral,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o Ilustríssimo Senhor Responsável pela Disciplina de Cirurgia Plástica da faculdade de Medicina de Botucatu – UNESP e Diretor da Clínica de Cirurgia Plástica, PROFESSOR DOUTOR FAUSTO VITERBO, pelos relevantes trabalhos realizados na área da Cirurgia Plástica, bem como pelos vários prêmios recebidos e publicações de artigos em livros e periódicos nacionais e do exterior.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de maio de 2002.
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