
M O Ç Ã O  Nº.  032
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/05/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Faculdade de Ciências Agronômicas da Unesp de Botucatu comemora neste mês 37 anos de atividades;




CONSIDERANDO que a FCA comemora também seus 21 anos de atividades do Programa de Pós-Graduação em Agronomia – Área de Concentração - Horticultura;




CONSIDERANDO que a FCA comemora também seus 20 anos de atividades do Programa de Pós-Graduação em Agronomia – Área de Concentração – Energia na Agricultura;

CONSIDERANDO que todas essas conquistas se devem ao empenho e dinamismo da equipe de docentes, funcionários e alunos daquela Unidade Universitária,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a FACULDADE DE CIÊNCIAS AGRONÔMICAS DA UNESP DE BOTUCATU, na pessoa de seus DDs. Diretor e Vice-Diretor, respectivamente, PROFESSORES DOUTORES CARLOS ANTONIO GAMERO e LEONARDO THEODORO BÜLL, extensiva a todos os DOCENTES, FUNCIONÁRIOS e ALUNOS, pela comemoração de 37 anos de atividades desenvolvidas por aquela Unidade Universitária, bem como pelos brilhantes trabalhos que vem sendo promovidos, augurando que continuem obtendo êxito e alcançando os objetivos desejados.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de maio de 2002.

Vereador Autor CAIO BENTIVENHA
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