
M O Ç Ã O Nº. 045
SESSÃO ORDINÁRIA DE  05/08/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que a Faculdade de Medicina de Botucatu comemorou em 22 de julho de 2002 seu quadragésimo ano de criação;





CONSIDERANDO que a criação, pela Lei 6860/62, do curso médico da então Faculdade de Ciências Médicas e Biológicas de Botucatu – FCMBB, abriu o caminho para a construção do pujante Campus de Botucatu da UNESP, abrigando os cursos de Medicina, Enfermagem, Ciências Biológicas, Nutrição, Medicina Veterinária, Zootecnia, Agronomia e Engenharia Florestal;

CONSIDERANDO que este Campus, nascido da antiga FCMBB, em apenas 40 anos constituiu-se num dos principais pólos de desenvolvimento acadêmico e científico de nosso país e seguramente o mais destacado campus da UNESP;

CONSIDERANDO que a criação da Faculdade de Medicina de Botucatu propiciou a instalação e desenvolvimento do Hospital das Clínicas e do Centro de Saúde Escola de Botucatu, serviços de excelência e profundo significado social, local e regionalmente;

CONSIDERANDO que toda esta obra universitária e social são resultado do arrojo, da clarividência, da tenacidade e, sobretudo, da dedicação e do trabalho dos milhares de dirigentes, professores, servidores e alunos da comunidade universitária e do povo de Botucatu, 





APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a COMUNIDADE UNIVERSITÁRIA DA UNESP EM BOTUCATU, em especial, de sua FACULDADE DE MEDICINA, SEUS DIRIGENTES, DOCENTES, SERVIDORES E DISCENTES E AO POVO DE BOTUCATU, pelo transcurso do glorioso 40º. ANIVERSÁRIO DA CRIAÇÃO DO CURSO MÉDICO DA FACULDADE DE CIÊNCIAS MÉDICAS E BIOLÓGICAS DE BOTUCATU.





Que cópias desta propositura sejam encaminhadas aos DDs. Diretores das Unidades Universitárias da UNESP no campus de Botucatu, à Associação dos Docentes do Campus de Botucatu, à ASU, à ASPEL, ao SINTUNESP, às entidades de representação estudantil e ao povo de Botucatu, por meio de seus órgãos de imprensa.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de agosto de 2002.
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