
M O Ç Ã O Nº. 046
SESSÃO ORDINÁRIA DE  05/08/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que ocorreu no mês de julho de 2002 a união do Centro Educacional Cirandinha e do Colégio “Dr. Francisco Blasi” sob a denominação única de Colégio Gemini;





CONSIDERANDO que esta união e parte de um amplo processo de desenvolvimento desta tradicional instituição de ensino infantil e fundamental de nosso Município, que inclui a modernização das instalações físicas e do processo pedagógico;

CONSIDERANDO que encerra-se um ciclo que teve como símbolo a “Escola Cirandinha”, que embalou e formou uma grande geração de Botucatuenses, nos últimos 31 anos;

CONSIDERANDO que o sucesso empresarial do agora Colégio Gemini alicerça-se na dedicação e competência de sua direção, de seu corpo docente e de seu pessoal de apoio,





APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a COMUNIDADE DO COLÉGIO GEMINI, nascido da união do Centro Educacional Cirandinha e Colégio “Dr. Francisco Blasi”, nas pessoas de seus DDs. Dirigentes, SRA. ÂNGELA E RODRIGO BLASI, extensiva ao dedicado CORPO DOCENTE e de APOIO ADMINISTRATIVO, PAIS e ALUNOS, pelos trabalhos desenvolvidos ao longo de 31 anos e pela nova etapa que se inicia agora. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de agosto de 2002.

Vereador  Autor CALDAS
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