
M O Ç Ã O Nº. 047
SESSÃO ORDINÁRIA DE  05/08/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o empresário José Ricardo da Silva foi eleito Cidadão Solidário para o biênio 2001 – 2002, em pesquisa realizada pela Câmara de Dirigentes Lojistas - CDL;




CONSIDERANDO que o Senhor José Ricardo da Silva nasceu no dia 05 de julho de 1946, em São Paulo, vindo para Botucatu muito cedo;

CONSIDERANDO que concluiu o primário na Escola Estadual Dom Lúcio Antunes de Souza, começando a trabalhar aos 13 anos de idade, para ajudar no sustento de seus irmãos, conseguindo emprego na gráfica Romani e Mori, da qual virou proprietário;

CONSIDERANDO que o empresário foi Vice-presidente do Conselho Central e Presidente da Conferência de Santo Antônio da Sociedade São Vicente de Paulo, chegando a assistir mais de 40 famílias;

CONSIDERANDO que o Sr. José Ricardo da Silva colabora com várias entidades beneficentes, através de sua empresa, a Gráfica Igral;

CONSIDERANDO que o Senhor Ricardo foi jogador, técnico, presidente de diretoria, presidente de honra do Clube Recreativo Bairro Alto, sendo também técnico das seleções amadoras da cidade e região;

CONSIDERANDO que o homenageado é um dos fundadores da Associação Ornitológica, com a qual disputa campeonatos regionais, paulista e brasileiro de canto de pássaros, sendo campeão por diversas vezes;

CONSIDERANDO que o Senhor José Ricardo da Silva foi Diretor da Associação Comercial, Câmara dos Dirigentes Lojistas, conselheiro há muitos anos da Associação Atlética Ferroviária e da A. A. Botucatuense; Diretor da Guarda Mirim, festeiro e colaborador de várias festas religiosas e beneficentes,

CONSIDERANDO que o Senhor José Ricardo da Silva, proprietário da Gráfica Igral, figura solenemente conhecida em nosso Município, contando com um vastíssimo círculo de amizades, está sendo alvo de merecidas homenagens, por ser um homem trabalhador e ótimo patrão, exemplo de dignidade e honestidade;




CONSIDERANDO que a par de seus dotes morais e pessoais e de chefe de família exemplar, o Senhor José Ricardo contribuiu para o enriquecimento cultural e para o desenvolvimento de nosso Município, em virtude de suas atividades empresariais como proprietário da Gráfica Igral, que emprega atualmente mais de 20 funcionários;




CONSIDERANDO que o Senhor José Ricardo da Silva trata-se, indiscutivelmente, de um cidadão que orgulha a nossa querida Botucatu,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com SR. JOSÉ RICARDO DA SILVA, DD. Proprietário da Gráfica Igral, parabenizando-o pela merecida escolha como Cidadão Solidário para o biênio 2001 – 2002 e pelo exemplo de honestidade, dedicação e dignidade no desempenho de suas funções empresariais, orgulhando e contribuindo para o desenvolvimento de nossa querida Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de agosto de 2002.
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