
M O Ç Ã O Nº. 051
SESSÃO ORDINÁRIA DE  02/09/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Corporação Policial  Militar do Estado de São Paulo foi fundada em 1831, possuindo 171 anos de existência, contando atualmente com 85 mil homens em seus quadros, além de inativos e pensionistas, que atendem a comunidade nas áreas de Corpo de Bombeiros, Meio Ambiente, Trânsito, Policiamento Rodoviário e Policiamento Preventivo;




CONSIDERANDO que a corporação perde mais de 130 homens por ano, mortos em confronto com marginais ou arriscando suas vidas nas atividades do Corpo de Bombeiros;




CONSIDERANDO que em São Paulo, no último ano diversas vítimas da barbárie da violência urbana, insana, cruel e covarde, ceifa vidas de inocentes, pessoas simples, trabalhadores, jovens, crianças e autoridades como os casos do Prefeito de Campinas e de Santo André, da menina Tainá, entre outros;




CONSIDERANDO que além daqueles, não podemos esquecer das centenas de Policiais Civis, Militares e Bombeiros, que tombaram no cumprimento do dever, sacrificando suas vidas em defesa da comunidade;




CONSIDERANDO que não podemos ser conformistas com a onda de violência e nem calarmos diante de tantas vítimas inocentes, honestas e trabalhadores,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE REPÚDIO para com todos os defensores de criminosos e para com todas as insinuações que a Polícia Militar vem sofrendo de que o Grupo de Repressão e Análises de Delitos de Intolerância – GRADI trata-se de um “grupo de extermínio” semelhante ao “Esquadrão da Morte” dos tempos da Ditadura.
Que cópia dessa propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO; ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, DEPUTADO WALTER FELDMAN e ao Ilustríssimo Senhor Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, CEL. PM ALBERTO SILVEIRA RODRIGUES, para que do teor da mesma tomem conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de setembro de 2002.

Vereador Autor SARGENTO CHAVARI
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