
M O Ç Ã O Nº. 052
SESSÃO ORDINÁRIA DE  02/09/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Ilustríssimo Senhor Comandante Geral da Polícia Militar, Coronel PM Alberto Silveira Rodrigues, possui formação e qualificação profissional que lhe possibilitam desenvolver a contento os desafios a que está sujeito na condução e administração da Polícia Militar do Estado de São Paulo;




CONSIDERANDO que não podemos nos furtar em defender os policiais militares pertencentes ao Grupo de Repressão e Análises de Delitos de Intolerância – GRADI, que estão sendo injustamente taxados de “exterminadores” e membros do “esquadrão da morte”;




CONSIDERANDO que mais uma vez a Polícia Militar é alvo de injustiças, desviando a atenção da sociedade dos problemas mais graves da segurança pública, que são policiais mal remunerados, mal equipados, desmotivados, uma legislação penal branda, um sistema prisional falho, entre outros;




CONSIDERANDO que a Polícia Militar leva a culpa de tudo, visto que os policiais militares do GRADI agiram em obediência às determinações superiores no episódio da Rodovia Castelinho, onde 12 integrantes da facção criminosa Primeiro Comando da Capital – PCC, fortemente armados, foram mortos,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO para com o Ilustríssimo Senhor Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, CEL. PM ALBERTO SILVEIRA RODRIGUES, pela demonstração da confiança de nossa sociedade no trabalho desenvolvido no comando da Polícia Militar, que não resume-se apenas ao Grupo de Repressão e Análises de Delitos de Intolerância – GRADI, embora tenha agido dentro dos preceitos legais, e em obediência à determinação judicial, demonstrando à sociedade que há policiais militares decentes, honestos e dedicados à corporação, a ponto de sacrificar a própria vida em favor da segurança de nossa sociedade.




Que cópia dessa propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO e ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, DEPUTADO WALTER FELDMAN, para que do teor da mesma tomem conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de setembro de 2002.
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