
M O Ç Ã O  Nº.  056
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/09/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que neste mês foi comemorado o 10º. Aniversário de criação e instalação da Delegacia  de Investigações Sobre Entorpecentes – DISE, na cidade de Botucatu;




CONSIDERANDO que
além do trabalho de com​bater o tráfico de entorpe​centes na cidade, a delega​cia especializada desenvolveu projetos educacionais em escolas, empresas e ou​tras instituições;




CONSIDERANDO que ao longo desses anos, além do trabalho de combate ao uso de entorpecente, foi também desenvolvido um traba​lho de educação e prevenção, onde foram mostrados os efeitos das drogas  além da sensação física, mas também seus efeitos nocivos à saúde; 




CONSIDERANDO que durante a sua existência em Botucatu, a DISE efetuou inúmeras detenções, inclusive  de traficantes que se encontram em processo de exclusão social, recolhidos em presídios; 




CONSIDERANDO, ainda, que nas última semanas o tra​balho da DISE, junto com outras delegacias tem au​mentado, uma vez que as rodovias Marechal Rondon e Castelo Branco, toma​ram-se, entre Sorocaba Botucatu, Bauru e Marília, rota internacional de tráfico;




CONSIDERANDO, finalmente, que  com o laborioso trabalho da DISE mais de 15 mil quilos de maconha já foram apreendi​dos na região, inclusive uma de 12 mil quilos, considera​da a maior apreensão do Brasil nos últimos anos,



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a DELEGACIA  DE INVESTIGAÇÕES SOBRE ENTORPECENTES – DISE, na pessoa dos Doutores WALDOMIRO POMPIANI MILANESI e PAULO BUCHIGNANI, respectivamente Delegado Titular e Delegado Assistente da DISE, extensiva a todos os seus funcionários, bem como a todos os Senhores Delegados que já estiveram a frente ou colaboraram para que os objetivos fossem alcançados ao longo desses dez anos de existência da Delegacia  de Investigações Sobre Entorpecentes – DISE em nosso Município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de setembro de 2002.

Vereador Autor ZÉ FERNANDES 
        - PSD -
