
M O Ç Ã O Nº.  058

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/10/2002
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o SENADOR JEFFERSON PÉRES (PDT – AM) apresentou Projeto de Lei que obriga os candidatos a cargos eletivos a divulgar todas as ações judiciais em que estiverem envolvidos como autores ou réus;





CONSIDERANDO que segundo o autor, a aprovação da matéria tornará mais transparente o processo eleitoral, uma vez que os eleitores conhecerão melhor a vida de quem concorre a um cargo eletivo;





CONSIDERANDO que o Projeto prevê que o candidato deverá assinar declaração relacionando as ações judiciais em andamento em que seja autor ou réu, além dos inquéritos policiais ou administrativos em que seja indiciado e dos processos junto aos tribunais de contas da União, de Estados, Distrito Federal e municípios em que conste o seu nome,





APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO para com o PROJETO DE LEI de Autoria do SENADOR JEFFERSON PÉRES, que obriga os candidatos a cargos eletivos a divulgar todas as ações judiciais em que estiverem envolvidos como autores ou réus, permitindo a maior transparência do processo eleitoral e o melhor conhecimento do eleitor sobre a vida do candidato.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de outubro de 2002.

Vereadores Autores:
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