
M O Ç Ã O   Nº. 061 

SESSÃO ORDINÁRIA DE  29/10/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que o Excelentíssimo Senhor DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, Governador reeleito com mais de 12 milhões de votos, confirma o bom trabalho que vem desempenhando à frente do Estado de São Paulo;

CONSIDERANDO que desde 06 de março de 2001, quando tomou posse no cargo de Governador, o DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO adequou as novas necessidades da Administração, apresentando as prioridades para o Estado de São Paulo, trocando o Secretário de Estado dos Negócios da Segurança Pública, colocando o então Promotor de Justiça, Dr. Saulo de Castro Abreu Filho, com a missão de enfrentar o crime organizado e reduzir os índices de violência em São Paulo, bem como realizou uma grande reforma administrativa em seu governo;

CONSIDERANDO que a par de seus dotes morais e pessoais e de chefe de família exemplar, o Governador reeleito, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, com a descrição que mantém desde o início de sua carreira política, no interior paulista, é um exemplo de trabalho e fidelidade com a população do Estado de São Paulo,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, reeleito com mais de 12 milhões de votos, confirmando o excelente trabalho que vem desempenhando a frente do Estado de São Paulo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2002.
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