
M O Ç Ã O Nº.  059

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/10/2002
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o SENADOR CARLOS WILSON (PTB – PE) apresentou Projeto de Lei que dá preferência à produção das pequenas propriedades familiares nas compras de alimentos destinados aos programas governamentais de combate à fome;






CONSIDERANDO que segundo o autor, o Projeto dá segurança aos pequenos proprietários, garantindo a efetiva comercialização de seus produtos;





CONSIDERANDO que o Projeto ataca o problema da fome por duas vias: a distribuição de alimentos e o efetivo incentivo aos produtores rurais de pequeno porte, o que estimula a fixação do homem à terra, auxiliando na realização da reforma agrária no país e na erradicação da pobreza,





APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO para com o PROJETO DE LEI de Autoria do SENADOR CARLOS WILSON, que dá preferência à produção das pequenas propriedades familiares nas compras de alimentos destinados aos programas governamentais de combate à fome, amenizando as injustas condições do mercado e incentivando os produtores rurais de pequeno porte.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de outubro de 2002.
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