
M O Ç Ã O   Nº. 062
SESSÃO ORDINÁRIA DE  04/11/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que no último pleito eleitoral o Excelentíssimo Senhor LUÍS INÁCIO LULA DA SILVA obteve uma votação equivalente a 52 milhões de votos;

CONSIDERANDO que a contagem dos votos confirmou o quadro traçado pelas pesquisas divulgadas logo após o encerramento das votações, confirmando a vitória de LUÍS INÁCIO LULA DA SILVA para a Presidência da República;

CONSIDERANDO que o Senhor LUÍS INÁCIO LULA DA SILVA, figura sobejamente conhecida em todo o país, onde conta com um vastíssimo círculo de amizades, está sendo alvo de merecidas homenagens pela eleição para a Presidência deste grandioso país;

CONSIDERANDO que a par de seus dotes morais e pessoais e de chefe de família exemplar, o Presidente da República eleito conta, desde 1945, com uma longa história por este país, contribuindo para o enriquecimento da Democracia, orgulhando toda sua população,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o Excelentíssimo Senhor Presidente da República eleito, LUÍS INÁCIO LULA DA SILVA, por obter sua maior vitória nas urnas e o melhor resultado eleitoral desde a criação do Partido dos Trabalhadores, com a eleição de 3 governadores, 14 senadores, 91 deputados federais, 147 deputados estaduais, contando, ainda, com 186 prefeitos e 2.479 vereadores.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de novembro de 2002.

Vereadores autores:
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