
M O Ç Ã O Nº.  067

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/11/2002
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o SENADOR MAURO MIRANDA (PMDB–GO) apresentou Projeto de Lei que inclui o fornecimento de leite em pó para os filhos de mães portadoras do vírus HIV, solicitando a aprovação do projeto em discurso feito na tribuna, ressaltando a Semana Mundial de Amamentação;




CONSIDERANDO que o autor informou que o aleitamento materno por mães soropositivas aumenta o risco de transmissão do vírus para as crianças, permitindo que a epidemia de Aids cresça, principalmente nas camadas mais pobres da população, que não possui recursos para comprar o leite que os bebês necessitam;

CONSIDERANDO que segundo o parlamentar, o projeto determina que o leite em pó seja assegurado durante os dois primeiros anos de vida do bebê de mãe soropositiva,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO para com o PROJETO DE LEI de Autoria do SENADOR MAURO MIRANDA, que determina que seja assegurado o fornecimento de leite em pó durante os dois primeiros anos aos filhos de mães portadoras do vírus HIV, diminuindo o risco de transmissão do vírus para as crianças. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de novembro de 2002.
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