
M O Ç Ã O Nº.  068

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/11/2002
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Presidente da Comissão Mista de Orçamento, DEPUTADO JOSÉ CARLOS ALELUIA afirmou, segundo matéria publicada no Jornal do Senado, edição de 08 de novembro de 2002, que só para atualizar o salário mínimo com base na inflação, conforme manda a Constituição seu valor deveria subir em 1º. de abril dos atuais R$ 200,00 para R$ 220,00;




CONSIDERANDO que se o Congresso quiser dar um aumento real de 10% para o salário mínimo, terá de subir para R$ 240,00, sendo este, aliás, o valor que todos os líderes de partidos políticos apoiaram em junho, quando estava em discussão a Lei de Diretrizes Orçamentárias;

CONSIDERANDO que o nobre deputado informou ainda que só a reestimativa da arrecadação de 2003 irá elevar a arrecadação em cerca de         R$ 10 bilhões, que poderia ser usado pelo Congresso para subir o mínimo para         R$ 240,00,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO para com o Presidente da Comissão Mista de Orçamento, DEPUTADO JOSÉ CARLOS ALELUIA, que defende que o valor do mínimo deva ser de pelo menos R$ 220,00 e que se o Congresso quiser dar um aumento real de 10% para o salário mínimo, terá que subir para R$ 240,00, valor que todos os líderes de partidos políticos apoiaram em junho, quando da discussão da Lei de Diretrizes Orçamentárias.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de novembro de 2002.
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