
M O Ç Ã O  Nº.  066
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/11/2002.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o 1º Sargento Eng. Gilberto Fernandes Almeida, Chefe de Instrução do Tiro de Guerra - TG 02-048, desde 18 de janeiro de 1999, demonstrou ser um profissional dedicado às causas públicas e participante efetivo de nossa comunidade, sempre primando pelo fiel cumprimento às Leis e de exemplar conduta particular;




CONSIDERANDO que o Sargento Fernandes conseguiu, a frente do TG 02-048, junto aos Vereadores deste Município, a aprovação da Lei do “passe livre” para os Atiradores fardados que estiverem prestando o Serviço Militar Obrigatório;




CONSIDERANDO que introduziu no TG de Botucatu um trabalho inédito dentro do Comando Militar do Sudeste, sendo o único em que os Atiradores possuem acompanhamento de uma Psicóloga do CEATOX da Unesp, desenvolvendo durante todo o ano um trabalho de prevenção ao uso de drogas;




CONSIDERANDO que o Sargento Fernandes conseguiu também, junto ao comércio e indústria local, a absorção da mão-de-obra que chega todos os anos ao TG 02-048, sendo que aproximadamente 30% dos Atiradores já saem automaticamente empregados, desde que consigam o Diploma de Honra ao Mérito;



CONSIDERANDO que o Sargento Fernandes exerce várias atividades voluntárias, entre elas: “Amigo da Escola” junto à Escola Estadual “Profª. Sophia Gabriel de Oliveira” e Trabalho de Apoio a Comunidade carente através do Projeto “Criança - Cidadão do Futuro”,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o 1º SARGENTO ENG. GILBERTO FERNANDES ALMEIDA, DD. Chefe de Instrução do TG 02-048, pelo excelente trabalho desenvolvido frente àquela instituição, primando pelo cumprimento das Leis e formando o caráter de nossos jovens que prestam o Serviço Militar Obrigatório.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de novembro de 2002.
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