
M O Ç Ã O Nº.  073

SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/12/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que correr por entre vales e montanhas, contornar obstáculos, subir e descer, ir e voltar aos mesmos lugares, se ramificar, se expandir, se comprimir e seguir dando voltas, é a rotina do rio da vida, o nosso sangue;




CONSIDERANDO que sua função, entre outras coisas, é conduzir o oxigênio e nutrientes obtidos do alimento, sendo, portanto, o rio mais espetacular de que se tem notícia no mundo, responsável pela nossa saúde;




CONSIDERANDO que o sangue que pode salvar vidas humanas está nas geladeiras dos hemocentros, rigorosamente identificados, controlados e preparados para atenderem pacientes em centros cirúrgicos ou serviços de emergência";



CONSIDERANDO que pesquisar e desenvolver todas as técnicas e procedimentos para cuidar do nosso rio é uma tarefa bastante delicada e difícil, a qual não pode ter erros, pois de cada passo dado, de cada doação sangüínea, de cada transfusão pode depender uma vida;




CONSIDERANDO a relevante importância de um Hemocentro e o laborioso trabalho de seus profissionais;




CONSIDERANDO que o Município de Botucatu e região é ricamente privilegiado com o Hemocentro da UNESP, que não tem medido esforços para salvar vidas preciosas,



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o HEMOCENTRO DA UNESP, na pessoa de seu Diretor, DR. FÁBIO CARLOS IUAN, extensiva à toda sua equipe, pela comemoração de 20 anos de fundação, ao longo dos quais tem prestado um incomensurável trabalho à nossa população. 




Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor PROF. DR. JOSÉ CARLOS DE SOUZA TRINDADE, DD. Reitor da UNESP, à Ilustríssima Senhora PROFª. DRA. MARILZA VIEIRA CUNHA RUDGE, DD. Diretora da Faculdade de Medicina e ao DR. JOSÉ DA SILVA GUEDES, DD. Secretário de Estado da Saúde, para que do teor da homenagem tomem conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de dezembro de 2002.

Vereador Autor EDNEI CARREIRA
- PSDB -
