
M O Ç Ã O Nº.  071

SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/12/2002
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que foram apresentados quatro Projetos de Lei que flexibilizam o uso de recursos do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço (FGTS), permitindo o saque para a compra de microcomputador, veículo e lote urbanizado ou para financiamento estudantil;




CONSIDERANDO que a proposta que possibilita o trabalhador movimentar a conta do FGTS para a compra de microcomputador é de autoria do Senador Waldeck Ornélas (PFL-BA) e a que torna possível o uso dos recursos do FGTS para a compra de veículo de uso pessoal ou da família foi apresentada pelo Senador Mozarildo Cavalcanti (PFL-RR);

CONSIDERANDO que o terceiro Projeto, encaminhado pelo Deputado Geraldo Magela (PT-DF), permite a utilização do FGTS para aquisição de lote urbanizado e a proposta que permite o uso do FGTS para a amortização de empréstimos do Fundo de Financiamento ao Estudante do Ensino Superior (FIES),

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO para com os PROJETOS DE LEI de Autoria dos SENADORES WALDECK ORNÉLAS, MOZARILDO CAVALCANTI e RICARDO SANTOS e do DEPUTADO FEDERAL GERALDO MAGELA, que flexibilizam o uso de recursos do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço (FGTS), permitindo o saque para a compra de microcomputador, veículo e lote urbanizado ou para financiamento estudantil. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de dezembro de 2002.
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