
M O Ç Ã O Nº.  075

SESSÃO ORDINÁRIA DE  09/12/2002       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que há cerca de dois anos foi criada na cidade de São Manuel a Faculdade Marechal Rondon – FMR;

CONSIDERANDO que a Faculdade desenvolve atividades de ensino a um grande número de alunos e privilegia ações de extensão a vários projetos sociais de toda a região;

CONSIDERANDO que nesse curto espaço de tempo a FMR conseguiu incorporar os cursos de Enfermagem, Direito e Fisioterapia aos outros quatro já existentes, a saber, Administração Geral, Comércio Exterior, Marketing e Turismo;

CONSIDERANDO que essa conquista deve se refletir no número de alunos e no número de funcionários, que deve dobrar a partir do próximo ano, gerando empregos e ativando a economia regional;

CONSIDERANDO, ainda, o investimento da Faculdade em uma política de comunicação que aproxime a instituição da comunidade, expressa na publicação de um jornal e de uma revista,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a FACULDADE MARECHAL RONDON, nas pessoas de seu Magnífico Reitor, EDUARDO STORÓPOLI, e de seu Ilustríssimo Diretor, ARTHUR SPERANDÉO DE MACEDO, extensiva a todo corpo docente e técnico-administrativo, pelo papel de destaque na concretização de um pólo regional de educação superior e também pela atuação social que tem tido em nossa região.

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 09 de dezembro de 2002.
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