
M O Ç Ã O Nº. 006 

SESSÃO ORDINÁRIA DE  17/03/2003.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que a Academia Botucatuense de Letras, através de seus membros, convida os candidatos, através de edital publicado na imprensa, de acordo com o Estatuto da Academia Botucatuense de Letras;




CONSIDERANDO que todos os candidatos apresentam os seus curricula e atividades culturais onde serão avaliados por uma comissão da ABL, que elegerá o novo membro;




CONSIDERANDO que foram quatro concorrentes da mais alta competência, onde a Senhora Solange Zacharias Rivas Alves recebeu a cadeira de nº. 16, pertencente anteriormente ao Professor José Antônio Sartori;




CONSIDERANDO que a Academia é composta de 23 membros, onde todos receberão a atual eleita para ocupar a cadeira com o nome Monteiro Lobato, após defender a tese e estudar profundamente a vida do autor, para posterior pronunciamento;




CONSIDERANDO que a Senhora Solange é a primeira acadêmica ligada ao Teatro,





APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a ACADÊMICA SOLANGE ZACHARIAS RIVAS ALVES, por sua apresentação como a nova imortal da Academia Botucatuense de Letras – ABL, recebendo o Título das mãos da DD. Presidente da ABL, Sra. Maria Amélia Blasi Toledo Piza.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de março de 2003.
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