
M O Ç Ã O Nº.  015
SESSÃO ORDINÁRIA DE 07/04/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que realizou-se no dia 31 de março último solenidade de “ORAÇÃO PELA PAZ”, promovida por dirigentes e servidores da Direção Regional de Saúde DIR XI de Botucatu;



CONSIDERANDO que compareceram àquele ato solene uma quase centena de cidadãos, especialmente servidores públicos estaduais da saúde e diversas autoridades, que irmanados a milhões de pessoas em todo mundo, repudiando a guerra e a violência, em defesa da paz e do respeito entre homens e povos;
CONSIDERANDO que a invasão do Iraque é um ato que afronta a dignidade e a liberdade de todos os povos e vitima milhares de inocentes, atendendo a ganância desmedida de uns poucos países, destacadamente dos Estados Unidos da América,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO para com os FUNCIONÁRIOS DA DIREÇÃO REGIONAL DE SAÚDE DIR XI DE BOTUCATU, na pessoa de sua DD. Diretora Técnica, SRA. FÁTIMA MARIA PADOVANI, pela feliz iniciativa de promover a solenidade de “ORAÇÃO PELA PAZ”, em repúdio à violência e à guerra, em defesa da paz e da amizade e solidariedade dos homens e dos povos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 07 de abril de 2003.

Vereador Autor CALDAS                           

  -PCdoB-                                                   
