
M O Ç Ã O Nº.  016

SESSÃO ORDINÁRIA DE  07/04/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Desembargador Emeric Lévay, de origem húngara, nasceu em 26 de janeiro de 1929, em Nagy Szalonta, hoje território da Romênia, emigrando para o Brasil com tenra idade;




CONSIDERANDO que Emeric Lévay cursou o primário no Grupo Escolar “Professor Reynaldo Ribeiro da Silva”, na Lapa, no período de 1937-1940, ingressando depois no Instituto Profissional Masculino, hoje Escola Técnica Estadual Getúlio Vargas, de onde saiu como artífice mecânico (1941-1944);




CONSIDERANDO que posteriormente obteve o certificado de licença ginasial no Colégio “Ruy Barbosa” (1947), em Jacarezinho, Paraná, matriculando-se em seguida no Colégio “Alfredo Pucca”, em São Paulo, a fim de realizar o chamado “Curso Clássico” (1948-1950);




CONSIDERANDO que formou-se Bacharel em Ciências Jurídicas e Sociais pela Faculdade de Direito da Universidade de São Paulo – 1955, cursando, mais tarde, a Faculdade de Filosofia de Botucatu – 1963-1965;




CONSIDERANDO que exerceu a advocacia entre 1955-1957, a par do magistério técnico-comercial no Colégio “Carlos de Carvalho”, da Capital, após habilitar-se em concurso de títulos e provas, no Instituto Mackenzie, em abril de 1956, ingressando no Ministério Público do Estado de São Paulo como Promotor Substituto em 1957 exercendo como titular as Promotorias de Iguape, Cachoeira Paulista, São Manuel, Paraguaçu Paulista, Araçatuba, Botucatu e São Paulo (2ª Vara Distrital da Lapa);




CONSIDERANDO que foi Assessor do Corregedor Geral do Ministério Público (1975-1976), sendo promovido para Subprocurador da Justiça, alcançando em janeiro de 1982 o último posto da carreira, ocasião em que se viu eleito para o respectivo Órgão Especial e Suplente do Corregedor-Geral;




CONSIDERANDO que no Ministério Público fez parte do Conselho de Redação da Revista “Justitia” durante seis anos, participando de várias comissões julgadoras em vários concursos promovidos pela A.P.M.P. e do próprio concurso de ingresso no Ministério Público, em sua nova fase (1983), de cujo regulamento foi co-autor;

CONSIDERANDO que em dezembro de 1983 viu-se nomeado Juiz do 1º Tribunal de Alçada Civil pelo notório saber jurídico e reputação ilibada, sendo removido para o Tribunal de Alçada Criminal em 1984, com assento na 12ª Câmara, da qual foi seu primeiro Presidente;




CONSIDERANDO que foi promovido em 1993 ao cargo de Desembargador do Tribunal de Justiça, tornando-se o primeiro brasileiro naturalizado a exercer essa elevada função no Estado de São Paulo e no Brasil;




CONSIDERANDO que desde 1978 leciona Direito Processual Penal na Universidade Presbiteriana Mackenzie desde 1978, sendo titular dessa cadeira e também professor extranumerário da Escola Paulista da Magistratura, onde ministrou cursos sobre história da literatura ocidental;




CONSIDERANDO que possui vários pareceres e estudos jurídicos publicados nas revistas especializadas (Revista dos Tribunais, Revista Forense e Revista Justitia, entre outras, tendo publicado em 1981 a monografia “Retratação Penal”, muito citada na literatura jurídica;




CONSIDERANDO que o Desembargador Emeric Lévay pertence ao Instituto Genealógico Brasileiro e à Associação dos Cavaleiros de São Paulo, tendo sido agraciado com as medalhas “Silva Leme”, da primeira entidade e “Padre Diogo Antônio Feijó”, do Instituto Histórico e Geográfico de São Paulo, além de possuir o “Colar Dom Pedro I”, do mesmo sodalício, em 1996;




CONSIDERANDO que por especial designação do Presidente do Tribunal de Justiça instalou a 4ª Vara da Comarca de Botucatu, em 12 de dezembro de 1997;




CONSIDERANDO que é Cidadão Honorário de São Manuel e Cidadão Benemérito de Conchas, tendo recebido na Assembléia Legislativa do Estado a “Medalha da Constituição”, por sua contribuição à preservação da memória do Movimento Constitucionalista de 1932;




CONSIDERANDO que atualmente o Desembargador Emeric Lévay é Coordenador do Museu do Tribunal de Justiça de São Paulo, tendo integrado em 1988 a Comissão Examinadora do 170º Concurso de ingresso na carreira da Magistratura Paulista;




CONSIDERANDO que foi eleito em novembro de 1999 para a cadeira nº. 28 da Academia Paulista de História, na vaga do médico e historiador Lycurgo de Castro Santos Filho e assumiu em novembro de 2002 a cadeira de sócio-titular do Instituto Histórico e Geográfico de São Paulo;




CONSIDERANDO que colabora com o Jornal “O Dia”, de São Paulo, assinando a coluna “História & Direito” às quartas-feiras, integrando também o Conselho Editorial da Revista “Justiça e Poder” e o Conselho Consultivo da Revista “Justiça e História”, do Centro de Memória do Judiciário Gaúcho;




CONSIDERANDO que foi agraciado pelo Governador do Estado de São Paulo, conforme Decreto nº. 46.124, de 25 de setembro de 2001, com a Grã Cruz da “Ordem do Ipiranga”, na condição de Membro do Conselho Estadual de Honrarias e Mérito;




CONSIDERANDO que recebeu em abril de 2002 a Medalha “Lauro Ribas Braga” no Rotary Club de São Paulo – Norte e recebeu também a medalha “M.M.D.C.”, comemorativa do 70º Aniversário da Revolução Constitucionalista de 1932;




CONSIDERANDO que recebeu em setembro de 2002 o Colar “Cruz do Alvarenga e dos Heróis Anônimos”, concedido pelo Instituto Histórico, Geográfico e Genealógico de Sorocaba, conforme o Decreto nº. 46.718, de 25 de abril de 2002;




CONSIDERANDO que o Desembargador Emeric Lévay é responsável pela publicação de vários trabalhos de natureza histórica e jurídica nos mais diversos jornais e revistas jurídicas ou não, bem como é responsável por ministrar diversas palestras, conferências e seminários e é colaborador de diversas revistas especializadas e jornais de alcance nacional, 




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o Ilustríssimo Senhor DESEMBARGADOR EMERIC LÉVAY, pela reconhecida e brilhante carreira jurídica, de maneira especial, para nós, botucatuenses, pela instalação da 4ª Vara de Justiça da Comarca de Botucatu, ocorrida em 12 de dezembro de 1997, por especial designação do Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo.




Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Ilustríssimo Escritor Botucatuense HERNÂNI DONATO, para que do teor da mesma tome conhecimento. 

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 07 de abril de 2003.
Vereador Autor EDNEI CARREIRA
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