
M O Ç Ã O Nº.  019
SESSÃO ORDINÁRIA DE  22/04/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que, em 26 de abril de 1963, foi ministrada, pelo Professor Nicanor Letti, a aula inaugural da Faculdade de Ciências Médicas e Biológicas de Botucatu, marco pioneiro do ensino universitário público em nosso Município e na região, tendo dado origem ao atual Câmpus da UNESP, que abriga a Faculdade de Medicina, a Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia, a Faculdade de Ciências Agronômicas e o Instituto de Biociências;



CONSIDERANDO que no próximo dia 26 de abril serão realizadas diversas solenidades comemorativas aos 40 anos de instalação da saudosa FCMBB, com a presença de docentes, servidores e alunos, egressos e em atividade, que ao longo deste período construíram a grandeza e a excelência do ensino, da pesquisa e da prestação de serviços à comunidade regional e nacional;



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o Digno PROFESSOR NICANOR LETTI, responsável pela aula inaugural da Faculdade de Ciências Médicas e Biológicas de Botucatu, em 26 de abril de 1963, e para com a toda COMUNIDADE UNIVERSITÁRIA e suas entidades representativas, que ao longo destes 40 anos, seguindo os ensinamentos de seu primeiro mestre Professor Letti, dignificaram e engrandeceram o nome da FCMBB e da UNESP, no cenário acadêmico nacional e internacional.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2003.

Vereador Autor CALDAS

- PCdoB -
