
M O Ç Ã O Nº.  025
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/04/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Senador Jefferson Peres apresentou relatório do favorável ao Projeto de Lei da Câmara que permite que condutores ou proprietários de ônibus e outros veículos coletivos interponham recurso de multa aplicada por aparelho eletrônico, com efeito suspensivo;




CONSIDERANDO que a justificativa da matéria versa que atualmente o motorista de ônibus tem a multa descontada de seu salário sem possibilidade de evitar a cobrança, mesmo com recurso junto ao Departamento de Trânsito e que a multa é cobrada e, em caso de comprovação de erro, o valor só é devolvido após a análise do recurso;
CONSIDERANDO que o mesmo ocorre quando há evidência de equívoco dos aparelhos eletrônicos ou “clonagem” ou adulteração das placas dos veículos,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO para com o relatório favorável do SENADOR JEFFERSON PÉRES ao projeto de lei da Câmara que permite que condutores ou proprietários de ônibus e outros veículos coletivos interponham recurso de multa aplicada por aparelho eletrônico, com efeito suspensivo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de abril de 2003.
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