
M O Ç Ã O Nº.  035
SESSÃO ORDINÁRIA DE  02/06/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que o CAPITÃO PM JOSÉ GUERXIS DE AGUIAR, desde 1996 encontra-se no Comando do 2º. Subgrupamento de Incêndio, sediado na cidade de Botucatu e que abrange as regiões de Botucatu, Avaré e Piraju;

CONSIDERANDO que ao longo desse período o mesmo vem desenvolvendo um excelente trabalho, principalmente no tocante à prevenção de incêndio e ações de Defesa Civil e resgate de vítimas de acidentes, trazendo mais segurança à nossa cidade;

CONSIDERANDO que Cap PM GUERXIS possui grande conhecimento da área que atua, pois acumula grande conhecimento prático e teórico dos assuntos referentes às missões institucionais do Corpo de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo, tendo em seu currículo o Curso de Formação de Oficiais da Polícia Militar do Estado de São Paulo, o Curso de Bombeiro para Oficiais na Faculdade de Tecnologia de São Paulo, o Curso de Técnico em emergências médicas e Curso de Aperfeiçoamento de Oficiais no Centro de Aperfeiçoamento e Estudos Superiores do Polícia Militar entre outros; além de contar com experiência no trabalho que hoje executa há mais de dezoito anos;

CONSIDERANDO que desde 1997, por empenho pessoal do Cap PM GUERXIS, o Corpo de Bombeiros vem desenvolvendo um programa com crianças e adolescentes do nosso Município, através do curso para Bombeiros Mirins, no qual os mesmos recebem informações sobre técnicas de prevenção e combate a incêndio, salvamento e primeiros socorros;

CONSIDERANDO que pela dedicação pessoal e amor pelo trabalho, o Cap PM GUERXIS vem realizando várias ações de grande importância para o cidadão botucatuense, destacando-se a inauguração das novas instalações do 2º SGB (Botucatu), em dezembro de 1996; Operacionalização do FUMABOM (Fundo Municipal de Manutenção do Corpo de Bombeiros); início da remodelação das instalações físicas e reequipamento do Corpo de Bombeiros, entre eles a construção de almoxarifado, construção do Auditório, sala de musculação e treinamento físico, quadra poliesportiva, Conjunto aquático (piscina e tanque de mergulho) e Ampliação do Centro de Operações do Corpo de Bombeiros (COBOM), para futura criação da Central de emergência do Município, integrando os serviços dos telefones 190, 192 e 193;

CONSIDERANDO que o Cap PM GUERXIS promoveu um amplo reequipamento do Corpo de Bombeiros do Município, selecionando rigorosamente o material necessário ao cumprimento de suas missões, expandindo em muito a capacidade de atendimento de sua unidade, conseguindo, com verbas municipais do FUMABOM (Fundo Municipal de Manutenção do Corpo de Bombeiros), a renovação dos equipamentos de mergulho e de combate a incêndio; a aquisição de 02 (duas) viaturas leves, uma viatura Caminhoneta Ranger e uma viatura para o Resgate modelo Sprinter; a reforma de todas as viaturas de combate a incêndio; a doação do Auto Bomba 319 e Auto Bomba 300 (importado); a renovação de todo sistema de comunicações das viaturas orgânicas e operacionais; a aquisição de um barco a motor, informatização das atividades administrativas e do COBOM, reforma geral da sede, com a ampliação e renovação dos ambientes de trabalho, entre outros;

CONSIDERANDO que o trabalho desenvolvido pelo Cap GUERXIS também vem se destacando nos outros municípios de sua área de atuação, como por exemplo a cidade de Avaré, por ter conseguido a implantação do FUMOAR (Fundo Municipal de Manutenção do Bombeiro de Avaré e região), 1997; onde conseguiu as seguintes melhorias: mudança da sede para uma área de aproximadamente 5.000 m2, onde já possui quartel com quase 1.000 m2 de área construída, campo de futebol suíço, área para construção de piscina e treinamento para combate a incêndio; renovação dos equipamentos de combate a incêndio e mergulho; aquisição de um Auto Tanque Scania (montagem);

CONSIDERANDO que também se deve destacar a atuação do Cap GUERXIS no Município de Piraju principalmente com a implantação do FUMBOPI (Fundo Municipal de Manutenção do Bombeiro de Piraju), em 1998, conseguiu também a inauguração do Posto de Bombeiros de Piraju, em março de 1996, provisoriamente; a inauguração da sede definitiva do Posto de Bombeiros de Piraju, em agosto de 1998; a aquisição do Auto Bomba 327 (doação); a aquisição da UT-222 (viatura leve);

CONSIDERANDO que em 2002, em reconhecimento aos excelentes serviços prestados pelo Cap. PM GUERXIS, o Poder Legislativo lhe concedeu o Diploma de “Honra ao Mérito”,

Apresentamos à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS para com o Capitão PM JOSÉ GUERXIS DE AGUIAR, pelos relevantes serviços desenvolvidos ao longo de sua carreira militar, bem como pelo importante trabalho desenvolvido em prol do Município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de junho de 2003.
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