
M O Ç Ã O Nº.  037
SESSÃO ORDINÁRIA DE  23/06/2003       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no dia 14 de junho último foi realizada a assembléia geral de fundação da organização não-governamental PARATODOS;




CONSIDERANDO que a referida entidade tem, dentro outros, os objetivos de promover a defesa do patrimônio cultural e histórico de Botucatu, bem como a promoção de projetos e ações que visem sua preservação, recuperação e revitalização, mediante a cooperação de entidades públicas e privadas; a realização de estudos, cursos, conferências, palestras e a conscientizando a opinião pública local sobre a importância do assunto;



CONSIDERANDO que a fundação da ONG PARATODOS é um importante marco na luta pela defesa de nosso patrimônio, num momento em que a maioria da população botucatuense assiste estupefata a destruição cotidiana de bens de elevado valor histórico cultural,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a ONG PARATODOS, na pessoa do Presidente de seu Conselho Deliberativo, Arquiteto CARLOS EDUARDO VIEIRA e de todos seus dirigentes e sócios fundadores, desejando-lhes profícua gestão em defesa de nosso patrimônio.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de junho de 2003.

Vereador Autor CALDAS               Vereador Autor CLAUDIÃO

                      PCdoB                                                      PT
