
M O Ç Ã O  Nº. 036
SESSÃO ORDINÁRIA DE  16/06/2003
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Escritor FRANCISCO MARINS, nascido no Distrito de Pratânia, Município de Botucatu, em 1922, é Botucatuense Emérito e um de seus mais destacados intelectuais;




CONSIDERANDO que FRANCISCO MARINS sempre foi dedicado divulgador da terra, das gentes, da cultura e da história de Botucatu e da vida interiorana, levadas aos quatro cantos do mundo por meio de sua extensa e premiada obra literária, traduzida em 12 línguas, e dos inúmeros artigos, cursos, conferências e palestras que ministra;




CONSIDERANDO que FRANCISCO MARINS é o idealizador e fundador do "Convivium" - Espaço Cultural, que abriga a Academia Botucatuense de Letras e conta com amplo acervo de livros e de documentos sobre Botucatu e sua região;




CONSIDERANDO que a Academia Paulista de Letras, entidade a qual FRANCISCO MARINS pertence, tendo sido seu Presidente por duas gestões, aprovou Moção concedendo-lhe a elevada distinção de Presidente Emérito,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o Senhor DOUTOR FRANCISCO MARINS, pela recente distinção como PRESIDENTE EMÉRITO DA ACADEMIA PAULISTA DE LETRAS e pelos relevantes serviços prestados à cultura e ao povo de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de junho de 2003.
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