
M O Ç Ã O  Nº.  001
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/02/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que será criado o “Dia Municipal da Agricultura Orgânica”;





CONSIDERANDO que o Bairro Demétria nasceu há 30 anos quando a Associação Beneficente Tobias comprou terras em nosso Município para a instalação da Estância Demétria, que foi pioneira na agricultura e pecuária biodinâmica no Brasil;





 CONSIDERANDO que o Bairro Demétria entre outras iniciativas abriga o Certificado Instituto Biodinâmico e Associação Biodinâmica (órgão de consultoria), reconhecidos nacionalmente e internacionalmente;




CONSIDERANDO a importância da Agricultura Orgânica e Biodinâmica no Município, bem como o peso que estas iniciativas tiveram e têm no desenvolvimento da agricultura orgânica no nosso país,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com os Senhores JORGE BLAICH e PAULO CABREIRA, do Sítio Bahia, ALEXANDRE HARLALY, do Instituto Biodinâmico – I.B.D., PEDRO JOSICELEVICHT da Associação Biodinâmica – A.B.D., e do Agrônomo EDUARDO MENDONÇA, pelo trabalho desenvolvido em prol da criação da Associação dos Produtores Orgânicos de Botucatu. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de fevereiro de 2004.
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