
M O Ç Ã O Nº.  002
SESSÃO ORDINÁRIA DE  16/02/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a UNIÃO DAS DAMAS DE CARIDADE “NOSSA SENHORA DE LOURDES”, pela comemoração do 60º aniversário dessa eficiente entidade, ocorrido em 02 de fevereiro de 2004.

J U S T I F I C A T I V A

 


A presente Moção encontra-se plenamente justificada pelos   dados constantes do RESUMO HISTÓRICO SOBRE A CRIAÇÃO DA UNIÃO DAS DAMAS DE CARIDADE “NOSSA SENHORA DE LOURDES” DE BOTUCATU, elaborado pela Professora Maria Jacomino Vendito – Presidente dessa entidade, a seguir descrito:



“O início da instituição se deu por iniciativa de Frei Manuel de Seregnano, na época diretor dos Freis Capuchinhos do Santuário Nossa Senhora de Lourdes, que reunindo algumas senhoras zeladoras do Apostolado da Oração e elementos da Ordem 3ª  num total de 29 , fez surgir o 1º trabalho assistencial de Botucatu. Houve a tentativa de unir forças com o grupo que trabalhava na Catedral, mas como não foi possível chegar a uma prática solução do problema, foi resolvido a formação de uma entidade no Santuário no dia 02 de fevereiro de 1944, com o nome de "Apóstolos da Caridade", para em abril de 1945, passar a chamar-se União das Damas de Caridade Nossa Senhora de Lourdes de Botucatu. No começo prestava-se assistência material e espiritual, com visitas domiciliares e atendimento às famílias, roupas, calçados, remédios e alimentos, conseguidos junto à população.





Através de inúmeras campanhas: rifas, quermesses, almoços beneficentes, festival de cinema, desfile de modas, donativos em dinheiro ou espécie, etc, foi construída a sede da entidade em terreno da igreja, onde, em 1955, os trabalhos começaram a ser melhor estruturados, matriculando-se as famílias mais pobres para receberem a assistência. Foi, então, implantada a Obra do Berço, com a distribuição de enxovais para recém-nascidos.




Em 1959 a UD.C. foi inscrita legalmente no Governo do Estado de São Paulo com os estatutos reformados e em1972 foi reconhecida de Utilidade Pública Municipal.

Em 1975 a entidade foi registrada na Coordenadoria do Desenvolvimento Comunitário, hoje DRADS, e, no mesmo ano iniciaram-se os trabalhos no Clube de Mães. Em 1976 foi organizado o 1° Grupo de Gestantes da Comunidade, supervisionado pela L.BA., hoje extinta, além do Curso para Domésticas e o de Arte Culinária. Em 1978, a U.D.C. torna-se microempresa com a inauguração da loja "Mãos de Fada" - Bazar Beneficente Permanente e que funciona há 25 anos na Galeria Central Shopping, centro comercial da cidade, cujas instalações são gentilmente cedidas pelos proprietários do prédio.




Para atingir melhor os objetivos propostos,  desde 1999 a. instituição conta com o serviço social, cuja assistente social tem uma participação ativa junto à clientela e no  atendimento do público, atuando das mais diversas maneiras ou de acordo com a necessidade circunstancial.




Em 2000, após muitos anos de demanda e espera, a U.D.C. conseguiu ser reconhecida de Utilidade Pública Federal, em 2002, recebeu.o Certificado de Fins Filantrópicos, tão importante na isenção de encargos sociais.




Atualmente, o programa de trabalho é elaborado para 60 famílias em atendimento direto, mensalmente, ou de 300, indiretamente, procurando-se promover as pessoas de poucos recursos sócio-econômicos, motivando-as na busca do bem estar social e de sua cidadania e oferecendo através dos cursos gratuitos, a oportunidade de melhorar sua qualidade de vida e da sua família, com subsídios próprios.”




Complementam essa JUSTIFICATIVA os seguintes documentos respeitantes à essa entidade:

1- ESTATUTO;

2- RESOLUÇÃO Nº. 178, DE 10/08/2000;

3- ATESTADO DE REGISTRO junto ao CONSELHO NACIONAL DA ASSISTÊNCIA SOCIAL,  em 17 de setembro de 2002;

4- CERTIFICADO DE ENTIDADE BENEFICENTE DE ASSISTÊNCIA SOCIAL,  em 17 de setembro de 2002;

5- CERTIDÃO DE MANUTENÇÃO DO TÍTULO DE UTILIDADE PÚBLICA FEDERAL, emitida em 21 de maio de 2003;

6- ATA DE ELEIÇÃO E POSSE DA NOVA DIRETORIA DA U.D.C., realizada em 28 de janeiro de 2004;

7- RELATÓRIO DE ATIVIDADES DO EXERCÍCIO DE 2003, e

8- PLANO DE TRABALHO PARA O EXERCÍCIO DE 2004.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de fevereiro de 2004.
Vereador Autor LUIZ RUBIO
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