
M O Ç Ã O Nº.  006

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/03/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que estudantes pertencentes às camadas mais pobres da população brasileira, na maioria das vezes, não conseguem concluir o curso superior em instituições privadas;

CONSIDERANDO que o artigo 23, inciso V da Constituição Federal declara ser competência comum da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios proporcionar os meios adequados para garantir aos alunos egressos das escolas públicas de ensino médio a continuidade de sua escolarização;

 CONSIDERANDO que tramita na Câmara dos Deputados o Projeto de Lei 1.532/2003, de autoria do Deputado Federal Rubens Otoni, que cria a Bolsa Universitária Federal para alunos vindos de escolas públicas, beneficiando estudantes carentes matriculados em instituições particulares de ensino superior,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO para com o PROJETO DE LEI Nº 1.532/2003, de Autoria do DEPUTADO FEDERAL RUBENS OTONI, que cria a Bolsa Universitária Federal, beneficiando estudantes carentes de todos os municípios brasileiros e proporcionando aos mesmos o acesso aos cursos oferecidos pelas universidades particulares.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de março de 2004.
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