
M O Ç Ã O Nº.  008

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/03/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o Deputado Federal Walter Pinheiro apresentou o Projeto de Lei nº 1.669/2003, que “Autoriza a Federação Nacional das Associações de Pais e Amigos de Excepcionais (APAEs) a criar e explorar uma loteria federal de números”;

CONSIDERANDO que, segundo o Projeto, a renda líquida deverá ser aplicada em programas sociais, educacionais e assistenciais desenvolvidos pelas próprias APAEs e por outras entidades de assistência social credenciada;

 CONSIDERANDO que, de acordo com a proposta, a loteria poderá ser explorada nos estados onde houver APAE credenciada pela federação nacional dessas entidades, sendo os bilhetes vendidos por instituições assistenciais, portadores de deficiências ou idosos que não tenham condições de sustentar-se, mediante o pagamento de comissão no valor de 5% (cinco por cento) do bilhete;

CONSIDERANDO que o Projeto recebeu substitutivo do Relator da Comissão de Seguridade Social e Família, Deputado Custódio Matos, cujo texto estende os benefícios da proposta a todas as entidades de apoio a pessoas portadoras de deficiência, excluindo as que já recebem recursos de loterias federais,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO para com o SUBSTITUTIVO DO PROJETO DE LEI Nº 1.669/2003, apresentado pelo DEPUTADO FEDERAL CUSTÓDIO MATOS, que estende os benefícios da proposta de autorizar a Federação Nacional das Associações de Pais e Amigos de Excepcionais (APAEs) a criar e explorar uma loteria federal de números a todas as entidades de apoio a pessoas portadoras de deficiência, excluindo as que já recebem recursos de loterias federais.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de março de 2004.
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