
M O Ç Ã O Nº.  011

SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/05/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a recente aposentadoria dos Professores Doutores Samuel Marek Reibscheid, Elson Felix Mendes e Sidnei Lastoria, do Departamento de Cirurgia e Ortopedia da Faculdade de Medicina de Botucatu – UNESP;




CONSIDERANDO que ao longo de sua carreira, os referidos professores foram exemplo de dedicação à vida acadêmica e profissional, seja com relação a seus alunos, seja na prestação de serviços a população que recorre a nosso Hospital das Clinicas;



 CONSIDERANDO que por estes motivos o Departamento de Cirurgia e Ortopedia e a Faculdade de Medicina prestaram homenagem aos referidos professores em Sessão Solene realizada no dia 23 de abril último,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, Moção de Congratulações para com os PROFESSORES DOUTORES SAMUEL MAREK REIBSCHEID, ELSON FELIX MENDES e SIDNEI LASTORIA, do Departamento de Cirurgia e Ortopedia da Faculdade de Medicina de Botucatu – UNESP, pelos relevantes serviços prestados à comunidade de Botucatu, ao longo de sua carreira acadêmica e profissional.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de maio de 2004.

Vereador Autor CALDAS

PCdoB
