
M O Ç Ã O Nº. 012

SESSÃO ORDINÁRIA DE  17/05/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que em Botucatu a Lei nº 4.225, de 25 de março de 2002, estabelece que usuários e clientes das agências bancárias devem ser atendidos no período máximo de 25 minutos;

CONSIDERANDO o desconforto dos usuários e clientes, segundo denúncias feitas ao Coordenador do Procon Botucatu, Dr. Alexandre Gazetta, que a agência do Banco do Brasil vinha desrespeitando a Lei nº. 4.225, de 25 de março de 2002;

CONSIDERANDO que a reclamação dos senhores usuários é que na agência de Botucatu existem 2 tipos de filas, uma para clientes e outra para não clientes, e que a agência oferece senhas somente para seus clientes, deixando os demais usuários em segundo plano;

CONSIDERANDO que no último dia 10 de maio usuários e clientes revoltados com a demora no atendimento e que, aguardando por mais de uma hora na fila, procuraram o Gerente, Sr. Saulo Bueno que, ironicamente e desrespeitando a quem faria a reclamação, dizia aos mesmos para procurarem seus direitos, o que imediatamente foi feito pelo Sr. Sílvio Prearo;

CONSIDERANDO o despreparo e o desrespeito do              Sr. Gerente Saulo Bueno frente à população botucatuense,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE REPÚDIO para com o ato desrespeitoso do                    SR. SAULO BUENO, DD. Gerente da Agência do Banco do Brasil em Botucatu,  frente aos clientes e usuários da instituição.




Que seja dado conhecimento desta propositura à Presidência do Banco do Brasil.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de maio de 2004.
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