
M O Ç Ã O Nº.  014

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/05/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Programa Domingo Legal, há 11 anos no ar, é um grande campeão de audiência nas tardes de domingo;




CONSIDERANDO que o programa conta com uma variedade de quadros, além de prestar serviços de utilidade pública e informações a seus telespectadores;




CONSIDERANDO que vários quadros fazem ou já fizeram muito sucesso durante todos os anos de existência do programa, entre eles “Táxi do Gugu”, “Telegrama Legal”, “Sentindo na Pele”, “Qual é o Mistério”, “Loucuras de Amor”, “Prova da Lama”, “ Prova do Cofre”, “Bom Dia Legal”, “Mão no Bicho”, “Quer Casar Comigo”, entre muitos outros;




CONSIDERANDO que recentemente no programa estreou o quadro “De Volta Para Minha Terra”, no qual pessoas que vieram das mais variadas regiões atrás de um futuro melhor aqui em São Paulo, pedem auxílio para voltar à sua terra de origem, junto à sua família,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o PROGRAMA DOMINGO LEGAL, pela realização do quadro “DE VOLTA PARA MINHA TERRA”, na pessoa de seu DD. Apresentador, ANTONIO AUGUSTO LIBERATO, o “GUGU”, extensiva à sua PRODUÇÃO e DIREÇÃO, pelo importante serviço prestado às pessoas que querem retornar à sua terra natal e ao aconchego da família.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de maio de 2004.
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