
M O Ç Ã O Nº.  013

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/05/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Núcleo Assistencial “Joanna de Ângelis” de Botucatu tem opção clara pelo fortalecimento da célula familiar que é social e economicamente carente;

CONSIDERANDO que dentre as atividades desenvolvidas estão: ações sócio-educativas e assistenciais, ações na área de saúde, ações específicas junto à criança – Socialização no Jardim Escola “João de Deus”, ações junto a crianças e adolescentes com problemas comportamentais, dificuldades e/ou distúrbios de aprendizagem, ações em parcerias;

CONSIDERANDO que a referida entidade promove junto aos matriculados condições básicas para o desenvolvimento de processos de              auto-estima, proporcionando interesse pelo trabalho digno, desenvolvendo processos de auxílio, apoio e compreensão intrafamiliares e melhor entrosamento comunitário;

CONSIDERANDO que no último dia 12, o Núcleo Assistencial “Joanna de Ângelis” foi uma das 51 entidades a receber o prêmio “Bem Eficiente 2004”, que é fornecido a entidades que tiveram um excelente desempenho profissional fazendo o bem;

CONSIDERANDO que com o prêmio outorgado pela empresa Kanitz & Associados, a entidade eleva o nome de Botucatu em território nacional,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a DIRETORIA, FUNCIONÁRIOS e VOLUNTÁRIOS do NÚCLEO ASSISTENCIAL “JOANNA DE ÂNGELIS” DE BOTUCATU, pelos relevantes serviços prestados à comunidade Botucatuense, reconhecidos com o recebimento do 8º PRÊMIO “BEM EFICIENTE 2004”.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de maio de 2004.
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