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	câmara  municipal  de  botucatu


M O Ç Ã O Nº. 015
SESSÃO ORDINÁRIA DE  31/05/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no dia 02 de junho comemora-se o Dia Nacional da Itália, instituído em nosso Município pela Lei nº. 3.538, de 04 de junho de 1996;




CONSIDERANDO a importância dos italianos na formação histórica de nosso povo e, particularmente no Estado de São Paulo, seja no campo econômico, por meio de seu trabalho, seja no âmbito social pelos elementos culturais que contribuíram à formação de nosso país;




CONSIDERANDO que em Botucatu é notória a presença da nação italiana, já que a maior parte de nossa população descende de italianos, os quais contribuíram decisivamente ao progresso deste Município,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à gloriosa NAÇÃO ITALIANA, por ocasião da comemoração, no próximo dia 02 de junho, do DIA NACIONAL DA ITÁLIA.




Que cópia desta propositura seja encaminhada ao CONSULADO GERAL DA ITÁLIA EM SÃO PAULO, bem como ao Ilustríssimo Senhor DR. DOMINGOS SCARPELINI, digno e eficiente Correspondente Consular da Itália em Botucatu e região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de maio de 2004.
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