
 M O Ç Ã O Nº.  019

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/06/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no último dia 17 de junho a cidade de São Manuel comemorou seu 134º aniversário de fundação;




CONSIDERANDO que a cidade de São Manuel nasceu no planalto entre as Serras de Botucatu e Dois Cordeiros, na região central do Estado de São Paulo, tendo ao lado os Rios Tietê e Paranapanema, com uma altitude de 709 metros;




CONSIDERANDO que em 02 de fevereiro de 1871 a área foi permutada pelo terreno onde se edificou a cidade, o lugar onde está edificada a cidade era conhecido como Bairro Paraíso ou dos Tavares;




CONSIDERANDO que a Lei nº 51, de 07 de abril de 1880 elevou o local à freguesia e o povoamento do atual território de São Manuel aconteceu por volta de 1840, e a fundação do Município é próxima da data da primeira doação de terras, 17 de junho de 1870;




CONSIDERANDO que trata-se realmente de uma data significativa e merecedora do reconhecimento de toda população da nossa região,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a POPULAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SÃO MANUEL, nas pessoas dos Excelentíssimos Senhores Prefeito Municipal e Presidente da Câmara Municipal, respectivamente, Senhores FLÁVIO ROBERTO MASSARELI SILVA e MIGUEL PEREIRA NUNES, pela comemoração do 134º ANIVERSÁRIO DE FUNDAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SÃO MANUEL, ocorrido no último dia 17 de junho.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de junho de 2004.
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