
M O Ç Ã O Nº.  018

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/06/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que nossa cidade tem necessidade premente de investir no setor de exposições, visto que nesses eventos acontecem as grandes parcerias e apoio para futuras ações;




CONSIDERANDO que a diversidade funcional e humana é fator decisivo de desenvolvimento;




CONSIDERANDO que uma cidade deve ser funcional e competitiva;




CONSIDERANDO que o mote da Expo Botu 2004 será a apresentação da cidade em seus aspectos urbanísticos, culturais, funcionais, sociais e econômicos, de forma a transformá-la num grande, forte e eficiente centro de entretenimento;




CONSIDERANDO que nessa feira a identidade de nossa cidade terá resultados no processo dos valores do seu patrimônio histórico, arquitetônico, cultural e econômico;




CONSIDERANDO que a qualidade do espaço público é um requisito básico para o pleno exercício da cidadania;




CONSIDERANDO que a Expo Botu 2004 irá contribuir eficazmente para o equilíbrio econômico e social do município e para o pleno acesso à cidadania e ao bem estar de toda a população,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com os IDEALIZADORES DA EXPO BOTU 2004, nas pessoas dos Representantes das Empresas CARLINHOS ROMAGNOLLI PROMOÇÕES E EVENTOS, CONSTRUTORA RESIPLAN e JORNAL DIÁRIO DA SERRA, pelo investimento na realização do evento que ocorrerá de 15 a 18 de julho de 2004, contribuindo para o desenvolvimento de Botucatu e oferecendo entretenimento          a toda população.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de junho de 2004.
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