
M O Ç Ã O Nº.  022

SESSÃO ORDINÁRIA DE  02/08/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que servidores e docentes das Universidades Públicas de São Paulo encerram neste dia movimento grevista que durou mais de 60 dias, vencendo afinal a intransigência do Conselho de Reitores das Universidades Paulistas (CRUESP), que, por pressão, ofereceu reajuste salarial para compensar as perdas inflacionárias do último exercício (4,18%, segundo o IPC/FIPE);




CONSIDERANDO que a comunidade universitária da UNESP, USP e UNICAMP e suas entidades representativas, demonstraram elevado espírito de organização, ética e firmeza na defesa de seus propósitos e direitos;




CONSIDERANDO que desta forma a comunidade universitária e as entidades reafirmaram seu compromisso com a Universidade Pública de qualidade e a serviço do povo paulista, 




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a COMUNIDADE UNIVERSITÁRIA, e, em especial aquela do Campus Botucatu, e para com suas entidades dirigentes – SINTUNESP e ASSOCIAÇÃO DOS DOCENTES, pelo elevado espírito acadêmico, ético e organizativo com que defenderam as instituições universitárias públicas do Estado de São Paulo e o ensino público de qualidade, por ocasião da greve que, estendendo-se por mais de 60 dias, hoje se encerra. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de agosto de 2004.
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