
M O Ç Ã O Nº. 026 

SESSÃO ORDINÁRIA DE  20/09/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Igreja Metodista foi fundada na Inglaterra em 1735, por John Wesley;




CONSIDERANDO que essa denominação chegou ao Brasil no ano de 1835 e na cidade de Botucatu no ano de 1934, tendo sido fundada pelo botucatuense Antônio Corrêa Pinto, o qual, após a fundação, fez o Curso de Pastor Provisionado e ao concluí-lo foi designado pelo Concílio Central da Igreja Metodista no Brasil, Pastor da Paróquia de Avaré, deixando então a Igreja que fundara aos cuidados de outros pastores;




CONSIDERANDO que o então  Pastor  Antônio Corrêa Pinto, voltado inteiramente para o trabalho Missionário, desempenhou seu Ministério em diversas outras cidades do Estado de São Paulo; 








CONSIDERANDO que a missão da Igreja Metodista é participar da ação de Deus no seu propósito de salvar o mundo, missão esta que cumpre realizando o culto a Deus, pregando a Sua Palavra, ministrando os Seus Sacramentos, promovendo a fraternidade e a disciplina Cristã e proporcionando a seus membros meios para alcançar uma experiência Cristã progressiva, visando ao desempenho de seu testemunho e serviço no mundo;




CONSIDERANDO que a tradição da Igreja Metodista é Evangélica e suas bases doutrinárias estão fixadas pela autoridade da Bíblia, no Antigo e Novo Testamentos e, pela sua natureza histórica, presa pelas áreas Educacional e Social;




CONSIDERANDO que hoje a Igreja Metodista em Botucatu instalada na Rua Cesário Mota, nº 400, na Vila dos Lavradores, está sob os cuidados do Pastor Samir Borges da Silva,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a IGREJA METODISTA DE BOTUCATU, pela comemoração de 70 anos de existência em nossa cidade, na pessoa do Reverendíssimo Senhor Pastor SAMIR BORGES DA SILVA, extensiva a todos os membros da referida denominação evangélica.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de setembro de 2004.
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