
M O Ç Ã O Nº.  029
SESSÃO ORDINÁRIA DE  25/10/2004.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no período de 06 de agosto a 04 de outubro, foi realizada em nosso Município a II GINCANA PELA VIDA, através da iniciativa da Organização de Procura de Órgãos e do Hemocentro do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu, em parceria com a Diretoria de Ensino Região de Botucatu, Secretaria Municipal de Educação e Colégios Particulares;




CONSIDERANDO que a proposta principal do evento foi a realização de palestras objetivando a captação de doadores de sangue; 




CONSIDERANDO que em virtude da grande importância e do caráter educativo do evento, 21 escolas aderiram ao movimento, mobilizando 17.000 alunos, 120 pessoas voluntárias, além de arrecadarem 14.031 livros para o abastecimento de bibliotecas do município,



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a ORGANIZAÇÃO DE PROCURA DE ÓRGÃOS e para com o HEMOCENTRO DO HOSPITAL DAS CLÍNICAS DA FACULDADE DE MEDICINA DE BOTUCATU, pela realização e pelo bom êxito da II GINCANA PELA VIDA, realizada de 06 de agosto a 4 de outubro de 2004.



Que cópia desta propositura seja encaminhada à Diretoria da Faculdade de Medicina de Botucatu, para que do teor da mesma tome conhecimento.
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