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	câmara  municipal  de  botucatu


M O Ç Ã O Nº. 028 

SESSÃO ORDINÁRIA DE  25/10/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Igreja Presbiteriana Independente surgiu em Botucatu como Congregação em 02 de agosto de 1903, quando se desligou da Igreja Presbiteriana do Brasil, sendo organizada em Igreja em 30 de outubro de 1904, com apenas 35 membros, tendo na Comissão Organizadora o ilustre Reverendo e Professor Othoniel Mota, que atualmente empresta seu nome a uma das cátedras da Academia Botucatuense de Letras;




CONSIDERANDO que o primeiro conselho da Igreja ficou assim composto: Reverendo Francisco Lotufo, Presidente do Conselho; Eduardo César Nogueira (Primeiro Presbítero eleito em 1904) e Agenor Nogueira, eleito em 1905, por motivo de mudança do Presbítero Eduardo; e o Diácono José do Amaral Camargo Junior (Primeiro Diácono e Tesoureiro da Igreja);




CONSIDERANDO que desde o início a Igreja está localizada no centro da cidade, na Rua João Passos (antiga Rua Cesário Alvim), tendo sua planta assinada pelo Engenheiro Dr. Joaquim do Amaral Gurgel;




CONSIDERANDO que o templo que abriga a comunidade foi construído no pastorado do saudoso e estimado Reverendo Francisco Guedelha, tendo sido a pedra fundamental lançada em 17 de maio de 1951 e a inauguração do templo se deu no dia 17 de abril de 1954; nas festividades da semana santa, num domingo da ressurreição; 




CONSIDERANDO que o templo foi construído para atender as necessidades da igreja e para celebrar o jubileu de ouro da implantação do presbiterianismo independente em Botucatu;




CONSIDERANDO que no dia 1º de dezembro de  1997, depois de muitas reuniões, planejamento e trabalho da comissão de reforma, deu-se início a uma reforma completa do templo e suas dependências, todavia, preservando a arquitetura original. Portanto, do dia 1º/12/1997 a 23/03/2003 foram 5 anos  e 4 meses  de  trabalho intenso;




CONSIDERANDO que foi aproveitado, ainda, do antigo templo para preservar a memória histórica: o para-vento, o piso de taco, as cadeiras centenárias e o púlpito;




CONSIDERANDO que atualmente o templo está belo, estampando em seus vitrais laterais os temas do credo apostólico, nos vitrais da frente do templo símbolos reformados e da  denominação e no vitral do presbitério a bela parábola do semeador;




CONSIDERANDO que o templo conta ainda com sistema de condicionamento central de ar, bancos almofadados, sistema moderno de som e imagem e acústica apropriada para celebrações religiosas e culturais, sendo usado algumas vezes para apresentação de corais, recitais musicais e outras promoções da Secretaria de Cultura do município;




CONSIDERANDO que a Igreja Presbiteriana Independente de Botucatu tem suas origens na reforma protestante do século XVI e segue o sistema calvinista de doutrina e governo;




CONSIDERANDO que a família reformada está espalhada por todos os continentes e conta com mais de 75 milhões de fiéis;




CONSIDERANDO que hoje o Conselho da Igreja está constituído pelos senhores Reverendo Clayton Leal da Silva, Oduvaldo C. M. Pereira, Salvador Dias, Nélson S. Lara, Azor Bruder, Daniel A. de Oliveira, Ana Iracema Duarte Rangel Quinteiro e Varnete Maria dos Santos Montanha,  tendo como Presbíteros Eméritos: Francisco Marques Pereira, Theophilo R. A. Alvarenga e Flaminio Silveira Amaral;




CONSIDERANDO que, em clima de gratidão, no dia 31 de outubro a Igreja Presbiteriana Independente de Botucatu celebrará as vitórias que Deus tem dado no primeiro centenário, dizendo sempre: “Então a nossa boca se encheu de riso e os nossos lábios de alegria, pois grandes coisas o Senhor tem feito por nós",




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com IGREJA PRESBITERIANA INDEPENDENTE DE BOTUCATU, pela comemoração de seu PRIMEIRO CENTENÁRIO, na pessoa do REVERENDO CLAYTON LEAL DA SILVA, DD. Presidente do Conselho de Presbíteros, extensiva a todos os membros dessa denominação.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de outubro de 2004.
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