
M O Ç Ã O Nº. 030 

SESSÃO ORDINÁRIA DE  25/10/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Prêmio Gestão SP – Inovações em Gestão Pública no Estado de São Paulo reconhece, anualmente, as melhores práticas de gestão pública em nível estadual;




CONSIDERANDO que o Prêmio Gestão SP é uma iniciativa conjunta da Casa Civil do Estado de São Paulo e da Fundação do Desenvolvimento Administrativo (FUNDAP) e seu objetivo é apoiar a modernização da Administração Pública do Estado de São Paulo, motivando os servidores e valorizando os trabalhos por eles desenvolvidos, bem como divulgar esses trabalhos e possibilitar a troca de experiências;




CONSIDERANDO que podem inscrever-se para concorrer ao Prêmio projetos ou atividades desenvolvidas por equipes de servidores públicos do governo do Estado de São Paulo, que tenham pelo menos 6 meses de implementação e possuam resultados verificáveis;




CONSIDERANDO que o 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior – 12º BPM/I, está concorrendo ao Prêmio Gestão SP na categoria Modernização da Gestão Pública, no tema Gestão de Recursos Humanos, com o Programa “Viver Melhor”, desenvolvido por referida instituição e cujo objetivo principal é a melhora da qualidade de vida do agente público e a conseqüente repercussão na prestação de serviços à comunidade, agregando o maior comprometimento da força de trabalho com os excelentes resultados e cumprimento dos padrões descritos;




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o 12º BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR DO INTERIOR – 12º BPM/I, na pessoa de seu Ilustríssimo Comandante, TEN. CEL. PM VALMIR DA CONCEIÇÃO VIEIRA, extensiva a todos os OFICIAIS e PRAÇAS, bem como a todos os COLABORADORES DO PROJETO, pelo desenvolvimento do PROGRAMA “VIVER MELHOR” e pela participação do PRÊMIO GESTÃO SP – INOVAÇÕES EM GESTÃO PÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO.

Que cópias desta propositura sejam encaminhadas ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho; ao Excelentíssimo Senhor Secretário Chefe da Casa Civil, Arnaldo Madeira; ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, Dr. Saulo de Castro Abreu Filho; ao Ilustríssimo Senhor Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, Cel. PM Alberto Silveira Rodrigues; ao Ilustríssimo Senhor Comandante de Policiamento do Interior – CPI-7, Cel. PM João Oliveira Verlângieri e ao Ilustríssimo Senhor Superintendente do Instituto Paulista de Excelência da Gestão – IPEG, José Luiz Abasolo, para que do teor da mesma tomem conhecimento. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de outubro de 2004.
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