
M O Ç Ã O Nº. 036 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 08/11/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a cada dia os serviços bancários oferecidos à nossa população são mais aprimorados, seja através da informatização e praticidade dos serviços ou do atendimento prestados;

CONSIDERANDO que os estabelecimentos bancários de nosso Município oferecem seus serviços com qualidade, conforme observação deste Vereador durante o passar dos anos;

CONSIDERANDO que dentre estes bancos encontra-se a Agência da Nossa Caixa Nosso Banco, que possui excelente atendimento, sendo dignamente comandada desde junho de 2004 pelo Sr. Luiz Carlos Massari, que tem feito um excelente trabalho visando sempre priorizar os interesses e os bons negócios dos seus clientes;
CONSIDERANDO que devemos reconhecer também de que o trabalho árduo de todos os funcionários da Nossa Caixa Nosso Banco faz com que a instituição se desenvolva cada vez mais em Botucatu,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o Ilustríssimo Senhor Gerente, LUIZ CARLOS MASSARI, pela excelente atuação à frente da AGÊNCIA NOSSA CAIXA NOSSO BANCO que faz com que a instituição seja exemplo de eficiência e de ótimo atendimento à população botucatuense, extensiva a todos os FUNCIONÁRIOS que o ajudam nessa árdua batalha de garantir a satisfação plena do cliente.

Solicitamos ainda que cópia desta propositura seja encaminhada ao Ilustríssimo Senhor Presidente do Banco Nossa Caixa S/A, Eduardo da Silva Monteiro e ao Ilustrísimo Senhor Gerente Regional do Banco Nossa Caixa S/A, Gilmar Rozanez, para que do teor da mesma tomem ciência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de novembro de 2004.
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