
M O Ç Ã O Nº.  033
SESSÃO ORDINÁRIA DE  03/11/2004      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Serviço Social da Indústria - Sesi está possibilitando através do Programa Aprendendo com a Natureza o conhecimento das pessoas sobre o Meio Ambiente e sua preservação através de módulos didáticos;

CONSIDERANDO que as pessoas fazem um verdadeiro passeio pela natureza, aprendendo sobre ecologia e meio ambiente na Horta, no Herbário, no Viveiro de Mudas, no Espaço de Reciclagem, na Coleta Seletiva de Lixo, na Compostagem, no Espaço Pedagógico, no Bosque, no Minhocário e no Orquidário;

CONSIDERANDO que em um dos módulos do Programa Sesi Aprendendo com a Natureza, os deficientes visuais participam do cuidado com as plantas medicinais e são estimulados pelos sentidos do tato, olfato e paladar, através do Jardim Sensorial de Plantas Medicinais;

CONSIDERANDO que o Jardim Sensorial trata-se de um lugar especial, para pessoas especiais, onde os sentidos são estimulados com as plantas, as quais possuem odores agradáveis e formas diferentes e tornam nossa vida mais feliz; 

CONSIDERANDO que as plantas estão em três canteiros e cada um deles possui espécies com características próprias e especiais, identificadas com placas em braille;

CONSIDERANDO que nas placas estão dispostos o nome popular, o nome científico, a família botânica e algumas características e curiosidades sobre as plantas, 




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o SERVIÇO SOCIAL DA INDÚSTRIA – SESI / BOTUCATU, na pessoa de seu Ilustríssimo Diretor, SR. JOÃO VALTER ROMERO, pelo empenho na promoção do PROGRAMA APRENDENDO COM A NATUREZA em Botucatu, permitindo que crianças e deficientes visuais adquiram maiores conhecimentos em relação ao Meio Ambiente e a sua preservação, principalmente através do Jardim Sensorial de Plantas Medicinais.




Que cópias desta propositura sejam encaminhadas ao Ilustríssimo Senhor Diretor Regional do SESI SP, PAULO ANTONIO SKAF; ao Ilustríssimo Senhor Superintendente Operacional do SESI SP, LUÍS CARLOS DE SOUZA OLIVEIRA e ao Ilustríssimo Senhor Superintendente de Integração do SESI SP, JOSÉ FELÍCIO CASTELLANO, para que do teor da mesma tomem ciência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de novembro de 2004.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
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