
M O Ç Ã O Nº. 039 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o Professor de Educação Física Pedro Dias nasceu em 25 de junho de 1958 e formou-se em 1984 pela Faculdade de Educação Física da Barra Bonita;

CONSIDERANDO que atualmente o Professor Pedro Dias é Presidente da Liga Botucatuense de Futsal e desde 1987 é Técnico de Futsal da Associação Atlética Botucatuense, trabalhando com as categorias infanto, juvenil e adulto;

CONSIDERANDO que como técnico de futsal o Professor Pedro Dias obteve inúmeras conquistas, entre elas: Hexacampeão dos Jogos Regionais, Campeão da Copa dos Campeões TVTEM 2004, Campeão do Troféu Piratininga Categoria Sub 21 2004, Bicampeão do Circuito Regional de Futsal Categoria Infanto, Tricampeão do Campeonato Paulista do Interior, Tricampeão do Campeonato Paulista Infanto, Bicampeão do Troféu Piratininga Categoria Infanto, Campeão do Circuito Band Categoria Infanto, Tricampeão da Copa TV Modelo de Futsal, entre muitos outros títulos e homenagens recebidas;

CONSIDERANDO que como atleta o Professor Pedro Dias obteve as seguintes conquistas: Tricampeão dos 100 metros, Tricampeão dos 200 metros, Bicampeão do revezamento 4X100 metros, Campeão do revezamento 4X400 metros, todos nos Jogos Regionais, bem como Bicampeão Amador de Futebol, Campeão Juvenil e Dente-de-Leite de Futebol;

CONSIDERANDO que vários atletas e jogadores de futsal já passaram pelos cuidados e treinamentos do Professor Pedro Dias, muitos atuando em clubes nacionais e até mesmo na seleção brasileira e em seleções estrangeiras, 

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o Ilustríssimo Senhor PROF. PEDRO DIAS, DD. Presidente da Liga Botucatuense de Futsal e Técnico de Futsal da Associação Botucatuense de Futsal, pela excelente atuação como atleta, treinador e técnico de futsal, bem como pelas várias conquistas esportivas para o município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2004.
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