
M O Ç Ã O Nº. 047 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/12/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que o PROERD - PROGRAMA EDUCACIONAL DE RESISTÊNCIA ÀS DROGAS E À VIOLÊNCIA, foi iniciado em 1986, na cidade de Los Angeles, passando a atuar em 50 estados dos Estados Unidos da América e em 47 países, dentre eles o Brasil, que começou a aplicar o programa no ano de 1994, no Estado de São Paulo; 


CONSIDERANDO que o Estado de São Paulo encontra-se hoje em 1º. lugar do mundo na aplicação do PROERD,  ultrapassando as expectativas até mesmo dos próprios criadores do programa; 

CONSIDERANDO que o PROERD é organizado em 17 lições, de 45 a 60 minutos cada, ministradas obrigatoriamente por um policial especialmente treinado e designado para uma determinada escola, uma vez por semana, durante um semestre, conduzindo as aulas para os alunos do 4º. Ano do Ensino Fundamental;

CONSIDERANDO que as aulas ministradas ensinam os alunos a terem habilidades de comunicação, auto-estima, empatia, tomada de decisões, resolução de conflitos, objetivos de vida, entre outras habilidades;


CONSIDERANDO que em Botucatu, o PROERD tem sido ministrado pela Polícia Militar com grande sucesso ajudando a conscientizar os nossos jovens a evitarem a prática da violência e o uso de drogas,

 


APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o PROERD - PROGRAMA EDUCACIONAL DE RESISTÊNCIA ÀS DROGAS E À VIOLÊNCIA, nas pessoas de suas Ilustríssimas Instrutoras, as SOLDADOS PM FEM. ELIANE NUNES GLAVINA e ELIETE MOURA DE SANTANA, pelos excelentes resultados obtidos em 2004 com o programa no Município de Botucatu e pelo carinho e dedicação oferecidos a todos os alunos participantes.




Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Ilustríssimo Senhor Comandante do 12º. BPM/I, TEN. CEL. PM. VALMIR DA CONCEIÇÃO VIEIRA, para que do teor da mesma tome conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 06 de dezembro de 2004.

Vereador Autor ZÉ FERNANDES

PL

