
M O Ç Ã O Nº.  049

SESSÃO ORDINÁRIA DE  06/12/2004       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a aluna Camilla Dinucci Venditto Pereira, filha do nosso Assessor Jurídico, está concluindo o 5° ano da Faculdade de Direito de Bauru, junto a Instituição Toledo de Ensino;




CONSIDERANDO que na última quinta-feira, no anfiteatro da escola, em Bauru, a aluna defendeu sua tese de monografia com o tema "O CONCURSO DE PESSOAS NO INFANTICÍDIO";




CONSIDERANDO que a banca examinadora, depois da apresentação do trabalho, inclusive com efeitos audiovisuais, teceu grandes elogios à aluna e a tese apresentada;




CONSIDERANDO que o objetivo da tese é provocar discussão para uma futura reforma do Código Penal Brasileiro, estabelecendo uma pena mais severa para aquele que auxilia a mãe a tirar a vida do próprio filho;




CONSIDERANDO que o Professor Doutor Silvio Carlos Álvares, orientador e presidente da banca examinadora, ao final da exposição, solicitou autorização para que o tema da monografia fosse publicado na Revista Jurídica, face ao seu importante conteúdo;




CONSIDERANDO que estimular jovens acadêmicos é dever de todo homem público;



CONSIDERANDO que a formanda botucatuense obteve nota 10, com louvor,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a Formanda em Direito CAMILLA DINUCCI VENDITTO PEREIRA, pela tese de monografia que defendeu, com o tema "O CONCURSO DE PESSOAS NO INFANTICÍDIO", recebendo nota 10, com louvor, junto a Instituição Toledo de Ensino.
Que cópia desta propositura seja encaminhada aos Ilustríssimos membros da banca examinadora: Professores Doutores Silvio Carlos Álvares, João da Costa Gomes e Alex Ravagnani e, também, ao Diretor da Faculdade de Direito de Bauru, Prof. Doutor José Roberto Martins Segalla e aos pais da homenageada.
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