M O Ç Ã O Nº. 048
SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/12/2004
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que o PROGRAMA JOVENS CONSTRUINDO A CIDADANIA - JCC, foi iniciado na cidade de Miami, nos Estados Unidos, com o objetivo de integrar os jovens na solução de problemas de sua comunidade; 


CONSIDERANDO que o JCC, como é conhecido, tem sido desenvolvido com sucesso na cidade de Botucatu fazendo com que os adolescentes criem atividades práticas que ajudem seus colegas a valorizar a cidadania e a ficarem longe da prática de violência e do uso de drogas;

CONSIDERANDO que no último dia 02 de dezembro, cerca de 14 alunos da Escola Estadual “Prof. Pedro Torres” receberam o certificado de participação com louvor no programa JCC;

CONSIDERANDO que esses alunos foram orientados por policiais militares competentes e preocupados com o futuro de nossa sociedade;

CONSIDERANDO que programas como JCC devem ser estimulados a se desenvolverem cada vez mais para que nossos jovens se tornem em um futuro próximo, cidadãos conscientes e responsáveis;




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o 12º BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR DO INTERIOR pelo desenvolvimento do PROGRAMA JOVENS CONSTRUINDO A CIDADANIA.




Que seja dado conhecimento da presente propositura ao  Comandante do 12o Batalhão de Polícia Militar, TEN. CEL. PM. VALMIR   DA CONCEIÇÃO VIEIRA, ao Oficial – Coordenador do programa, 1o TEN. PM RICARDO GALHARDI, ao Comandante da 1ª CIA da Polícia Militar, CAP. PM MAURÍCIO JOSÉ RAIMUNDO e aos instrutores SOLDADOS PM ROGÉRIO RODRIGUES DE PAIVA, UMBERTO COELHO SILVA e RENATO FERNANDO TIBÚRCIO, pelos excelentes resultados obtidos em 2004 com o programa no Município de Botucatu e pelo carinho e dedicação oferecidos a todos os jovens participantes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 06 de dezembro de 2004.
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