
M O Ç Ã O    Nº. 010
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/4/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o esporte é um dos melhores meios para se fazer a integração entre as pessoas;



CONSIDERANDO que o SESI – Serviço Social da Indústria está realizando seus 58º. Jogos Industriários, com o tema “Botucatu - 150 anos de Glória”;

 
CONSIDERANDO que além dos industriários, por convite, existem outras Associações, Entidades e outras representações de classes de funcionários não industriários que farão parte desse congraçamento esportivo;

CONSIDERANDO que nesse ano de 2005, ano em que nossa cidade organizará os Jogos Abertos do Interior – maior evento esportivo Brasileiro, o SESI, através de seus jogos começará a movimentar a área esportiva, além de já fazer parte das festividades do aniversário de 150 anos de Botucatu,

 
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o Diretor do SESI – Serviço Social da Indústria de Botucatu, SR. JOÃO VALTER ROMERO; para com o Coordenador de Esportes do SESI de Botucatu, SR. JOSÉ ARTEMIO MONTANHA e também para toda a EQUIPE DE ORGANIZADORES, FUNCIONÁRIOS e COLABORADORES, pela festa de abertura dos 58º. JOIS – JOGOS INDUSTRIÁRIOS DO SESI, evento este que é uma oportunidade para o congraçamento esportivo e humano das diversas representações funcionais do município, industriários ou não.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de abril de 2005.
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