
M O Ç Ã O Nº. 009
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/3/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que o ex-vereador Ednei Lázaro da Costa Carreira sempre foi um importante nome dentro do Poder Legislativo Botucatuense;





CONSIDERANDO que em seus 16 anos de legislatura, envolvendo dois mandatos como Presidente da Câmara Municipal, seu trabalho sempre primou pela honestidade e respeito pela população botucatuense;





CONSIDERANDO que atualmente, o ex-vereador encontra-se fora da vida pública, porém mantendo contato contínuo com os munícipes;





CONSIDERANDO que o ex-vereador foi convidado a integrar a equipe de assessores do Deputado Federal Milton Antônio Casquel Monti, do Partido Liberal, que estará realizando atividades em sede situada na Avenida Dr. Vital Brasil, em Botucatu;

   



CONSIDERANDO que o convite vem somente reforçar o reconhecimento do valor de seu trabalho no âmbito político de Botucatu,





APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o Ilustríssimo Senhor EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, pelo seu ingresso na equipe de assessores do Deputado Federal Milton Monti, que estará atuando na cidade de Botucatu.
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 28 de março de 2005.
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