
M O Ç Ã O    Nº. 012
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/4/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o dia 14 de abril de 1855 é considerado o dia em que Botucatu foi elevada da condição de Freguesia à condição de Vila e que nesta data comemoramos o aniversário de Botucatu;

CONSIDERANDO que Botucatu está completando 150 anos de emancipação político-administrativa neste mês de abril de 2005;
CONSIDERANDO que o Jornal “Diário da Serra” fez uma linda homenagem, com seis edições, durante toda a semana de aniversário, retratando a rica história da formação e do crescimento de Botucatu;





CONSIDERANDO que as narrativas dos fatos foram feitas com a maior exatidão possível, através de uma brilhante parceria com o jornalista e historiador João Carlos Figueroa, que produziu uma seqüência de textos que retrataram a maneira como a cidade se desenvolveu ao longo do tempo, como já havia feito em sua “Revista da História de Botucatu”,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o Diretor Responsável do Jornal “Diário da Serra”, SR. PEDRO MANHÃES; para com o Editor do Jornal Diário da Serra, SR. CARLOS PESSOA; para com o Jornalista e Historiador, SR. JOÃO CARLOS FIGUEROA e também para com toda a EQUIPE DE FUNCIONÁRIOS e COLABORADORES, pela qualidade do material impresso e à contribuição feita a toda comunidade da divulgação da história de Botucatu no transcorrer da semana em que nossa cidade completou seus 150 anos de emancipação político-administrativa. 


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de abril de 2005.
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