
M O Ç Ã O    Nº. 020
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/6/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que foi realizado de 26 a 29 de maio de 2005 o IV Festival Nacional de Corais Infantis, reunindo em um único coro vozes de 400 crianças de corais de todo Brasil, sob regência do maestro Teruo Yoshida;

CONSIDERANDO que dentre o seletíssimo grupo de 12 corais eleitos para participar do festival estava o Coral Infantil Joanna de Angelis, de Botucatu;


CONSIDERANDO que o Gran Finale do festival teve lugar em 29 de maio e emocionou o público que lotava a Sala São Paulo, na capital paulista;

CONSIDERANDO que desta forma, mais uma vez, o Núcleo Assistencial Joana de Angelis eleva o nome de nosso Município no universo das boas ações sociais e na edificação de uma sociedade mais justa e fraterna,



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com os DIRIGENTES e COMPONENTES DO CORAL JUVENIL DO NÚCLEO ASSISTENCIAL JOANNA DE ANGELIS, para com toda a COMUNIDADE DESTA INSTITUIÇÃO e especialmente para com a REGENTE MAIRA DE BARROS FERREIRA, pela primorosa e honrosa participação no IV FESTIVAL DE CORAIS INFANTIS, realizado em São Paulo, nos dias 26 a 29 de maio de 2005.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de junho de 2005.
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