
M O Ç Ã O Nº. 024 

SESSÃO ORDINÁRIA DE  27/6/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que foi realizada na última sexta-feira, dia 24 de junho, na Câmara Municipal de Botucatu, Audiência Pública com a participação de servidores públicos estaduais;




CONSIDERANDO que o evento contou com a organização da Comissão Regional do Centro de Atendimento Médico Ambulatorial (CEAMA – Botucatu) e da Comissão Consultiva Mista (CCM) do Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual (IAMSPE);




CONSIDERANDO que os servidores reivindicam um IAMSPE de qualidade para todos; a regularização dos Centros de Atendimento Médico Ambulatorial e uma contrapartida do Governo do Estado de São Paulo de 2%,





APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO para com o FUNCIONALISMO PÚBLICO ESTADUAL, no que tange às reivindicações referentes ao Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual - IAMSPE, à regularização dos Centros de Atendimento Médico Ambulatorial – CEAMAS e à contrapartida de 2% do Governo do Estado de São Paulo.





Que esta propositura seja encaminhada Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, para que de seu teor tome conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de junho de 2005.

Vereador  Autor PROF. GAMITO
PT
