
M O Ç Ã O Nº.  037
SESSÃO ORDINÁRIA DE  29/8/2005.      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Diretoria Regional de Ensino de Botucatu, através da Orientação Técnica de Geografia em parceria com as áreas de Ciências, Biologia e História vem realizando o “Projeto Geografia ao Vivo” com o Tema “Água”;




CONSIDERANDO que o grupo de professores participantes deste projeto está realizando importantes pesquisas nos Rios Capivara, Pardo e Tietê, através de estudos de campo;




CONSIDERANDO que o estudo dessas bacias hidrográficas visa a preservação da qualidade das águas e futura sobrevivência de referidas bacias, pois a degradação ambiental é constante,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para com o PROJETO GEOGRAFIA AO VIVO, nas pessoas do Ilustríssimo Senhor Dirigente Regional de Ensino, PROF. LUIZ CARLOS BENTIVENHA e do Ilustríssimo Senhor Orientador Técnico do Projeto, PROF. CÉLIO BATISTA DA SILVA, extensivos a todos os PROFESSORES PARTICIPANTES, pela realização de brilhante projeto que realiza pesquisas de campo nas bacias hidrográficas dos Rios Capivara, Pardo e Tietê, visando a preservação da qualidade das águas e a futura sobrevivência das bacias.




Que esta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO e ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Educação do Estado de São Paulo, GABRIEL BENEDITO ISSAAC CHALITA, para que de seu teor tomem conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de agosto de 2005.

Vereador Autor PROF. GAMITO
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