
M O Ç Ã O Nº.  043
SESSÃO ORDINÁRIA DE  12/9/2005      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que a iniciativa da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo de ouvir as autoridades municipais e representantes da sociedade civil, por meio de sua Comissão de Finanças e Orçamento, é inovadora;
CONSIDERANDO que essa postura está em harmonia com a nova ordem social: consultar os cidadãos para conhecer suas necessidades mais prementes;

CONSIDERANDO assim, que as demandas sociais em patrimônio estadual podem ser encaminhadas diretamente, através dessas audiências, sendo inseridas, através de emendas coletivas, assinadas por todos os Deputados,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para com a ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nas pessoas dos Excelentíssimos Senhores Presidente e Vice-Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, respectivamente, DEPUTADO ESTADUAL CALDINI CRESPO e DEPUTADO ESTADUAL ENIO TATTO, extensiva à todos os seus MEMBROS, pela vanguarda de implantar o “ORÇAMENTO CIDADÃO”, que tem como objetivo escutar as autoridades municipais e os representantes da sociedade civil de todas as regiões de nosso Estado, construindo assim uma ferramenta justa para uma leitura fiel das necessidades dos Paulistas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de setembro de 2005.
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