
M O Ç Ã O    Nº. 050
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/9/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Instituição Toledo de Ensino despontou como projeto educacional no dia 21 de abril de 1950, com a criação da Escola Técnica de Bauru, oferecendo os cursos de Química Industrial e Pontes, Estradas e Edificações, reconhecidos pelo Governo Federal em 1952;




CONSIDERANDO que desde então, no constante trabalho de dedicado educador, o professor Antônio Eufrásio de Toledo abria e estruturava novos cursos que pudessem ampliar as áreas do conhecimento humano;




CONSIDERANDO que a Faculdade de Direito de Bauru foi criada em 1951 e autorizada a funcionar em julho de 1952, sendo reconhecida por decreto em outubro de 1956;




CONSIDERANDO que em dezembro de 1952 foi autorizado o funcionamento dos cursos de Educação Física e Técnico Esportivo;




CONSIDERANDO que em 1959 foi fundado o curso de Ciências Econômicas, autorizado a funcionar em julho de 1960, junto com o curso de Ciências Contábeis, reconhecidos em maio de 1968;




CONSIDERANDO que em setembro de 1963 foi fundada a Faculdade de Serviço Social, reconhecida por Decreto Federal em março de 1968;




CONSIDERANDO que atualmente a Instituição Toledo de Ensino é composta pela Faculdade de Direito, Faculdade de Serviço Social e Faculdade de Ciências Econômicas, a qual oferece os cursos de Economia, Administração de Empresas, Ciências Contábeis, Administração com Ênfase em Sistemas de Informação, Administração com Ênfase em Comércio Exterior, Ciências Aeronáuticas com Habilitação em Pilotagem Comercial, Gestão de Negócios Imobiliários e Gestão de Pequenas e Médias Empresas e vários cursos de Pós-Graduação,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a INSTITUIÇÃO TOLEDO DE ENSINO, extensiva aos DIRIGENTES e FUNCIONÁRIOS, na pessoa de seu Diretor Administrativo, SR. ÉDSON MÁRCIO DE TOLEDO MESQUITA,  pela instalação da FACULDADE ITEANA DE BOTUCATU, que oferecerá os cursos de Administração de Empresas, Comércio Exterior e Gestão de Sistemas de Informação, demonstrando a evolução do trabalho em busca de aprimoramento, qualidade e atualização.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de setembro de 2005.
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