
M O Ç Ã O  Nº. 055
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/09/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que o Banco do Brasil cumpre sua missão: “Ser a solução em serviços e intermediação financeira, atender às expectativas de clientes e acionistas, fortalecer o compromisso entre os funcionários e a Empresa e contribuir para o desenvolvimento do País”;

CONSIDERANDO que o Banco do Brasil possibilita, também, o contínuo aperfeiçoamento das Normas de Conduta Profissional e um elevado padrão ético;

CONSIDERANDO que o Banco do Brasil, Superintendência de Bauru-S.P., acreditou no vigor da economia de Botucatu, fazendo a inauguração de mais uma agência para a cidade, situada na Vila dos Lavradores;

CONSIDERANDO que mais esse ponto de atendimento na sua rede, reforça o comprometimento com a disseminação de seus principais valores e com o desenvolvimento do município de Botucatu, da Região, do Estado e do País.

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o Ilustríssimo Senhor RICARDO LINARES SANTOS, Gerente da Agência Vila dos Lavradores em Botucatu, São Paulo, extensiva aos Ilustríssimos Senhores ADILSON DO NASCIMENTO ANÍSIO, Superintendente Regional de Bauru e OSVALDO CEZAR GALLI,  Superintendente Estadual de São Paulo, pela inauguração dessa nova agência do Banco do Brasil, na Vila dos Lavradores, desejando aos mesmos muito sucesso, pois esse empreendimento representa o reflexo do desenvolvimento desse bairro tão representativo em Botucatu, bem como  ratifica a confiança no crescimento da economia de nossa cidade e a demonstração de amizade, através de projetos sociais, em estreitar o relacionamento com nossa comunidade.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de setembro de 2005.
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