
M O Ç Ã O  Nº. 056
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/09/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que desde a sua fundação, ocorrida  em 08 de novembro de 1997, a INCUBADORA DE EMPRESAS DE BOTUCATU vem contribuindo para o desenvolvimento socioeconômico de sua região;
CONSIDERANDO que a maior prova disso é a criação de mais de 208 empregos diretos e a inserção no mercado de 17 empresas de base tecnológica, que juntas produzem cerca  de 120 produtos inovadores; 
CONSIDERANDO que a INCUBADORA DE EMPRESAS DE BOTUCATU é gerida pela FIESP – Federação das Indústrias do Estado de São Paulo;
CONSIDERANDO que a parceria entre FIESP – Federação das Indústrias do Estado de São Paulo, Prefeitura Municipal, SEBRAE e UNIFAC, recebeu com mérito da  ANPROTEC – Associação Nacional de Entidades Promotoras de Empreendimentos Inovadores o prêmio ANPROTEC 2005 - Melhor Programa de Incubação de Empreendimentos Inovadores Orientados para o Desenvolvimento Local e Setorial do País,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para com a INCUBADORA DE EMPRESAS DE BOTUCATU, na pessoa  do Gerente Sr. Cláudio Roberto Vieira, extensiva  a toda Diretoria Administrativa, pelo recebimento do prêmio ANPROTEC 2005 - Melhor Programa de Incubação de Empreendimentos Inovadores Orientados para o Desenvolvimento Local e Setorial do País.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de setembro de 2005.

Vereador Autor PROF. VAROLI
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