
M O Ç Ã O  Nº. 059
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/10/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que o Brasil está atravessando uma fase muito delicada diante dos últimos acontecimentos que denegriram a imagem do homem público nacional e indiretamente feriram a honra de muitos cidadãos honestos e cumpridores do dever;

CONSIDERANDO que os funcionários públicos que vestem a camisa dos Correios de nossa nação se entristeceram diante dos últimos fatos que os atingiram de maneira muito sensível;

CONSIDERANDO que em nossa cidade toda equipe de funcionários dos Correios continua com seriedade e honestidade desempenhando seu papel sem se abalar com os fatos, não ficando um dia sequer os funcionários afastados de seus postos, dando ampla e total seqüência daquilo que é de sua responsabilidade e de interesse público,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para com a EQUIPE DE FUNCIONÁRIOS DOS CORREIOS DE BOTUCATU, nas pessoas do Diretor Regional dos Correios de São Paulo - Interior, SR. VITOR JOPPERT; do Chefe da Região Operacional de Botucatu,                                 SR. GILBERTO APARECIDO NUNES e do Chefe dos Carteiros de Botucatu, SR. JOÃO ROBERTO RUSSO BENTO, extensiva  a todos os CARTEIROS e demais FUNCIONÁRIOS, pela brilhante atitude desses homens que honram a camisa amarela dos Correios de nossa cidade.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de outubro de 2005.
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