
M O Ç Ã O  Nº. 068
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/11/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que toda forma de arte deve ser respeitada, valorizada e considerada como um agente de formação e informação para a população;

CONSIDERANDO que o teatro tem essa característica transformando o ser humano, tanto o que assiste ao espetáculo como o que o representa, tendo o poder de encantar, fazer chorar e rir, debater temas importantes, expor a realidade do mundo e dos homens;

CONSIDERANDO que o Colégio La Salle de Botucatu, criou um grupo teatral chamado OrtaeTeatro com alunos e ex-alunos do próprio Colégio;

 CONSIDERANDO que no dia 28 de outubro de 2005, no auditório do Colégio La Salle, foi feito o avant premiere do grupo, com a ótima peça do autor Millôr Fernandes: “O Homem do Princípio ao Fim”,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o Ilustríssimo Senhor IRMÃO OLÁVIO REINALDO SCHNEIDER e MARCOS LUCIANO CORSATTO, respectivamente Diretor e Vice-Diretor do Colégio La Salle de Botucatu e à Professora  ELIANA CURVELO RODRIGUES, responsável pela formação e ensaios de todo o grupo teatral OrtaeTeatro, assim como os atores, atrizes e equipe de produção, pela brilhante apresentação realizada no dia 28 de outubro, na peça “O Homem do Princípio ao Fim”, de Millôr Fernandes.

Apenas com a finalidade de contribuir com a arte, aproveito para solicitar que sejam mantidos os contatos necessários com a Secretaria Municipal de Educação e com a Diretoria Regional de Ensino para que alunos de outras escolas também tenham a oportunidade de aprender um pouco mais de Millôr Fernandes e da arte cênica com este belo trabalho desenvolvido pelo Colégio Arquidiocesano La Salle de Botucatu. 



Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de novembro de 2005. 
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