
M O Ç Ã O  Nº. 065
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/10/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Pastoral da Criança foi fundada e é coordenada pela médica sanitarista Zilda Arns Neumann, sendo hoje a entidade um braço social da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil (CNBB) e uma das mais importantes organizações comunitárias do mundo;



CONSIDERANDO que a Pastoral da Criança é a principal responsável pela diminuição da mortalidade infantil no Brasil, prestando assistência para mais de um milhão de pessoas em mais de três mil municípios;




CONSIDERANDO, também, que a médica sanitarista Zilda Arns Neumann é Coordenadora da Pastoral da Pessoa Idosa, que tem como principal objetivo a melhoria da qualidade de vida das pessoas idosas, tratando-se de um trabalho realizado por voluntários em todas as regiões do País, que toma como base o acompanhamento da pessoa idosa em seu domicílio, prestando assistência também à família do idoso;




CONSIDERANDO que a médica sanitarista Zilda Arns Neumann é reconhecida no Brasil e internacionalmente por todo o seu conhecimento intelectual e capacidade profissional, possuindo vários cursos de especialização, aperfeiçoamento, participação em inúmeros Congressos, Seminários, e ainda tendo recebido vários Diplomas, Troféus, Prêmios e Títulos;




CONSIDERANDO ser a nossa homenageada uma mulher de visão, disposta a contribuir na solução de um dos mais difíceis problemas nacionais, a desigualdade, gerada pela pobreza, mal que atinge os mais indefesos, crianças e idosos;




CONSIDERANDO que muito ainda poderíamos falar sobre essa pessoa excepcional, mas o fundamental está claro em suas ações, no amor incondicional dedicado aos seus semelhantes, principalmente àqueles mais necessitados nessa Nação Brasileira;

Integrante da Moção nº 065/2005.




CONSIDERANDO que a Pastoral da Criança e Pastoral da Pessoa Idosa têm como Presidente o Arcebispo Metropolitano de Botucatu Dom Aloysio José Leal Penna, que juntamente com a Sra. Zilda Arns Neumann vêm realizando esse belíssimo trabalho à nível nacional,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a Médica Sanitarista ZILDA ARNS NEUMANN e para com o Arcebispo Metropolitano de Botucatu DOM ALOYSIO JOSÉ LEAL PENNA, pelo brilhante e importante trabalho desenvolvido junto à Pastoral da Criança e Pastoral da Pessoa Idosa, o qual tem levado soluções e esperança às classes mais desfavorecidas do Brasil, principalmente nossas crianças e idosos.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de outubro de 2005.
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