
M O Ç Ã O Nº.  075
SESSÃO ORDINÁRIA DE  16/11/2005      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que Botucatu era uma cidade carente em acomodações hoteleiras;

CONSIDERANDO que empresários acreditaram no investimento neste ramo e inauguraram o Primar Plaza Hotel, localizado na Rua José Freire Villas Boas, nº 468;

CONSIDERANDO que referido hotel conta com quartos equipados com frigobar, TV a cabo, ar condicionado, telefone e outros itens essenciais, além de 2 salões de convenções com capacidade de acomodar de 100 a 400 pessoas confortavelmente;

CONSIDERANDO que o hotel conta ainda com duas piscinas, sendo uma delas térmica e também com um ofurô; 

CONSIDERANDO que o Primar Plaza Hotel conta com uma equipe composta por profissionais capacitados prontos para atender aos hóspedes, principalmente os que vêm a Botucatu a negócios,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o PRIMAR PLAZA HOTEL, na pessoa de seu Ilustríssimo Sócio-Proprietário,                      SR. MARCELO NUNES, por acreditar no potencial de Botucatu e pelo exemplo de dinamismo empresarial, atenção prestada a seus clientes e pelos relevantes serviços prestados à população botucatuense, contribuindo cada vez mais para o crescimento de nossa querida cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2005.
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