
M O Ç Ã O  Nº. 080
SESSÃO ORDINÁRIA DE  21/11/2005       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO o brilhante trabalho realizado pelo Secretário de Infra-Estrutura, juntamente com o Poder Legislativo, no município de Botucatu;




CONSIDERANDO que dentre as obras de relevância podemos citar o asfaltamento do Jardim Aeroporto, do Jardim Monte Mor, do Jardim Santa Elisa, do Distrito de Rubião Júnior, da Vila Real e recentemente do Distrito de Vitoriana;




CONSIDERANDO que além dos trabalhos descritos acima podemos destacar ainda a colocação de galerias na Avenida Marechal Floriano Peixoto e o recapeamento da Avenida Santana, da Avenida Dom Lúcio, da Rua Major Matheus e de várias ruas de Botucatu;




CONSIDERANDO que há muita coisa boa para ser dita ao Senhor Rubens Afonso Bicudo e a toda sua equipe;




CONSIDERANDO que o Senhor Rubens Afonso Bicudo é o único Secretário Municipal que está de pé logo às 6:00 horas da manhã para vistoriar as obras realizadas, 




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Infra-Estrutura, RUBENS AFONSO BICUDO e para com toda a sua EQUIPE DE FUNCIONÁRIOS, pelo brilhante trabalho realizado juntamente com o Poder Legislativo no município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de novembro de 2005.
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