
M O Ç Ã O Nº.  084
SESSÃO ORDINÁRIA DE  28/11/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o senhor RANIEL BATISTA DE CAMARGOS, 1º Sargento de Infantaria e Chefe de Instrução do Tiro de Guerra 02-048 - Botucatu, deixará nosso município no mês de dezembro de 2005, transferido que foi para o município de Lins;




CONSIDERANDO que o Sargento Camargos, casado com a senhora Heloisa Chagas Maia de Camargos, nascido em Patos de Minas, MG, há 39 anos, dedica sua vida ao Exército Brasileiro, tendo exercido suas atividades em Brasília, no Acre, no Rio Grande do Norte e, desde 2002, em Botucatu;



 CONSIDERANDO que, em Botucatu, o Sargento Camargos demonstrou suas qualidades de cidadão e militar, granjeando a amizade e o respeito de seus colegas de farda, dos atiradores, das autoridades e do povo que com ele tiveram o privilégio de conviver;




 CONSIDERANDO que o Sargento Camargos é um destes exemplos de cidadão que tem como princípio e missão bem servir à Pátria, contribuindo à formação sadia de nossa juventude;




 CONSIDERANDO que embora parta em nova missão, o Sargento Camargos nunca deixará seus laços de amizade, camaradagem e afinidade por Botucatu, bem materializados na pessoa de sua filha Giovanna, aqui nascida,



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o Senhor RANIEL BATISTA DE CAMARGOS, 1º Sargento de Infantaria, pela dedicação e competência demonstradas à frente da Chefia de Instrução do Tiro de Guerra 02-048 e pelos relevantes serviços prestados ao município e povo de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de novembro de 2005.
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