
M O Ç Ã O Nº.  088

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/12/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO  que o consumidor para ter acesso ao serviço de telefonia fixa é obrigado a pagar uma assinatura básica, fora os pulsos e interurbanos que são feitos; 

CONSIDERANDO que esse gasto é um dos que mais oneram no orçamento doméstico;

CONSIDERANDO que o Deputado Federal Marcelo Teixeira  é o autor do Projeto de Lei nº 5476/2005, que “determina o fim da cobrança da assinatura básica mensal da telefonia fixa”, o que faria com que o assinante pagasse apenas a quantidade de pulso e minuto efetivamente utilizado, proibindo a assinatura básica;

CONSIDERANDO que segundo informações, está sendo preparado pelo Ministério das Comunicações, através da ANATEL, o novo Regulamento do Serviço Telefônico Fixo Comutado, que irá vigorar a partir de janeiro de 2006;

CONSIDERANDO que no nosso entendimento esse novo regulamento  já poderia vigorar com o dispositivo que restringe a cobrança da Assinatura Mensal da Telefonia Fixa por parte das operadoras e, para que isto ocorra é necessário que ocorra a aprovação do Projeto de Lei nº 5476/2005, de autoria Deputado Federal Marcelo Teixeira

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO para com o PROJETO DE LEI Nº 5476/2005, de Autoria do DEPUTADO FEDERAL MARCELO TEIXEIRA, que “determina o fim da cobrança da assinatura básica mensal da telefonia fixa”, o que faria com que o assinante pagasse apenas a quantidade de pulso e minuto efetivamente utilizado, proibindo a assinatura básica.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de dezembro de 2005.

Vereador Autor REINALDINHO
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