
M O Ç Ã O  Nº. 091
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/12/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o Senhor José Carlos de Barros Neiva é pioneiro da Indústria Aeronáutica Brasileira; 

CONSIDERANDO que recentemente o Senhor José Carlos de Barros Neiva foi selecionado pela revista Aéro Magazine, através de um conselho de notáveis do setor aeronáutico, como o Homenageado do Ano; 

CONSIDERANDO que ele fundou há 52 anos uma empresa de projetos de aviação no Rio de Janeiro e posteriormente transferiu para Botucatu além da empresa de projetos a sua linha de montagem;
CONSIDERANDO que esse Carioca, hoje com 82 anos, produziu alguns dos mais famosos aviões brasileiros, como o U-42, Regente, o T-25 Universal - atualmente sendo convertido a álcool - e o Paulistinha, além do planador Monitor B, o “Neivão”, que ensinou toda uma geração de pilotos a voar;
CONSIDERANDO que em 1974, José Carlos de Barros Neiva, vendeu a Indústria Aeronáutica Neiva de Botucatu, para a Embraer, [hoje uma multinacional de capital brasileiro e francês], que passou a montar na fábrica de Botucatu, os aviões leves da norte-americana Piper, sob licença: os monomotores Tupi, Minuano, Corisco e Sertanejo; e os bimotores";
CONSIDERANDO que o sonho de se fazer aviões em Botucatu com toda qualidade e profissionalismo transformou nossa cidade em um dos centros do setor aeronáutico, ajudando na geração de renda, empregos e alta tecnologia, melhorando a qualidade de vida de nossos cidadãos,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações  do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o Senhor JOSÉ CARLOS DE BARROS NEIVA, fundador da Indústria Aeronáutica Neiva de Botucatu, pelo merecido Prêmio recebido da revista Aéro Magazine, especializada no setor aeronáutico, eleito por um conselho de notáveis do setor, elegendo a nossa Indústria Aeronáutica Neiva de Botucatu, assim como a Embraer como as melhores Indústrias Aeronáuticas, juntamente com a Airbus Industrie, a Boeing Aircraft Co. e a Cessna Textron. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de dezembro de 2005. 
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