
M O Ç Ã O Nº. 009
SESSÃO ORDINÁRIA DE  13/3/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que Raul Montes Torres, cantor e compositor botucatuense, teve papel importante na história da música raiz de nosso país;

CONSIDERANDO que na discografia do conhecido Raul Torres existem mais de 400 gravações com diversos cantores e compositores não menos expressivos;

CONSIDERANDO que no ano de 2004, a gravadora Revivendo Músicas antecipou em dois anos o aniversário da marca do centenário de nascimento de Raul Montes Torres e presenteou a cidade de Botucatu com lançamento de versão em CD de todos os LP´s originais, material significativo para divulgação e preservação da história da música de Botucatu,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o Ilustríssimo Senhor Proprietário da Revivendo Músicas Comércio de Discos Ltda., LEON BARG, pelo excelente trabalho realizado no lançamento da discografia de RAUL TORRES, cantor e compositor botucatuense.

Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, Antônio Mário de Paula Ferreira Ielo, com o objetivo de informação e sugestão de compra do material descrito acima para divulgação em nossas escolas e aos visitantes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de março de 2006.
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