
M O Ç Ã O   Nº. 015
SESSÃO ORDINÁRIA DE  3/4/2006      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o país atravessa uma fase lamentável em decorrência dos fatos ocorridos em relação à corrupção de empresários e congressistas;




CONSIDERANDO que o respeito que deveria partir das autoridades políticas está cada dia mais estampado nas telas de TV, jornais e demais orgãos de divulgação, de maneira negativa e desmoralizante;




CONSIDERANDO que todos nós, brasileiros, tivemos a amarga sorte de presenciar recentemente um espetáculo dantesco praticado pela Deputada Angela Guadagnin (PT-SP), ou seja, uma dança em louvor à imoralidade e aos mais sórdidos crimes cometidos contra o povo de nosso país;




CONSIDERANDO que a “dança” se deu no próprio plenário da Câmara Federal dos Deputados, após a “vitória” de mais um dos acusados, que foi absolvido pelos seus pares, engrossando a já extensa fila dos impunes no escândalo do “mensalão”;

CONSIDERANDO que o espetáculo demonstrou a “fidelidade partidária” da Deputada, acima dos interesses maiores do nosso Brasil,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE REPÚDIO para com a Excelentíssima Senhora Deputada Federal ANGELA GUADAGNIN (PT-SP), pela “dança” em louvor da traição do povo, realizada no Plenário da Câmara dos Deputados, extensiva aos CONGRESSISTAS que envergonham a classe política brasileira, pelo desrespeito às leis e ao povo de nosso país. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de abril de 2006.
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