
M O Ç Ã O Nº. 016
SESSÃO ORDINÁRIA DE  3/4/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que a Professora Sandra Regina Rossito Ferraz Pinto é formada em Magistério e atua como professora efetiva na rede pública estadual desde 1992 e como professora concursada na rede pública municipal desde 1999 e docente na Faculdade Sudoeste Paulista, em Avaré, desde 2004;
CONSIDERANDO que a Professora sandra é graduada em Letras e Pedagogia pela UNIFAC e pós-graduada em Especialização em magistério do 3º Grau, pela PUC / SP;

CONSIDERANDO que a Professora Sandra concluiu recentemente o curso de Mestrado em Linguística Aplicada pela Universidade de Taubaté – UNITAU;

CONSIDERANDO que sua dissertação de mestrado constituiu-se através de pesquisa-ação e teve por objetivo levantar estratégias de leitura necessárias ao desenvolvimento do processo de leitura como prática social, em sala de aula de alunos de 3ª e 4ª séries do Ensino Fundamental de 2 escolas de Botucatu,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para com a PROFª. SANDRA REGINA ROSSITO FERRAZ PINTO, pela CONCLUSÃO DO CURSO DE MESTRADO EM LINGUÍSTICA APLICADA PELA UNIVERSIDADE DE TAUBATÉ – UNITAU,  através de pesquisa-ação que teve por objetivo levantar estratégias de leitura necessárias ao desenvolvimento do processo de leitura como prática social, percebendo que os alunos participavam das atividades entusiasmaticamente, o que possibilitou a contribuição para que os jovens leitores fizessem uma leitura de mundo mais ampla quando motivados a isso.
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