
M O Ç Ã O Nº. 021
SESSÃO ORDINÁRIA DE  24/4/2006     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que o Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo - APEOESP participará da VII Semana Nacional em Defesa e Promoção da Educação Pública organizada pela Confederação Nacional dos Trabalhadores em Educação – CNTE, entre os dias 24 e 28 de abril;




CONSIDERANDO que durante a semana serão realizadas várias atividades com o objetivo de chamar a atenção do governo e da sociedade para a importância da educação de qualidade para todos;


CONSIDERANDO que no dia 26 de abril, no auditório Franco Montoro, na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ocorrerá audiência pública sobre Plano de Carreira dos profissionais do magistério;



CONSIDERANDO que no dia 28 os professores realizarão Assembléia Estadual no vão livre do Masp, no sentido de pressionar o governo a atender as reivindicações para a garantia de uma escola pública de qualidade e valorização dos profissionais do magistério,



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO desta Casa de Leis para com o PROJETO APRESENTADO PELA APEOESP (Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo) em relação ao plano de carreira, contemplando as reivindicações da categoria e contendo uma política sem exclusão a todos os profissionais de educação da ativa e aposentados.



Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado da Educação e ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de abril de 2006.
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