
M O Ç Ã O  Nº.  024

SESSÃO ORDINÁRIA DE  2/5/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o Dr. Antônio Soares da Costa Neto é Delegado de Polícia de 1ª Classe, tendo ingressado na Polícia Civil como Escrivão de Polícia em 1977, ingressando como Delegado de Polícia em 1986;
CONSIDERANDO que o Dr. Antônio iniciou suas atividades em Botucatu em agosto de 1991, trabalhando em todos os Distritos Policiais, Delegacias Especializadas e na Assistência da Delegacia Seccional de Polícia;

CONSIDERANDO que o Dr. Antônio frequentou o Curso Superior de Polícia em Londres e Paris, concluído em 2002;

CONSIDERANDO que está a frente da Delegacia de Trânsito de Botucatu – 6ª Ciretran desde junho de 2003, onde lida com um movimento de aproximadamente 60.000 veículos registrados, além de suspensão de Carteiras Nacionais de Habilitação e exames para obtenção das mesmas, exercendo suas atividades com dinamismo no atendimento da população e solução dos problemas cotidianos,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o Ilustríssimo Senhor Delegado de Polícia, DR. ANTÔNIO SOARES DA COSTA NETO, pelo brilhante trabalho desenvolvido à frente da Delegacia de Trânsito de Botucatu - 6º Ciretran e pelos relevantes serviços prestados à população botucatuense.
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 2 de maio de 2006.
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