
M O Ç Ã O Nº. 027
SESSÃO ORDINÁRIA DE  15/5/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que foi realizado em Botucatu, de 4 a 6 de maio de 2006, o “5º CONGRESSO PAULISTA DE EDUCAÇÃO MÉDICA”, promovido pela Faculdade de Medicina de Botucatu e pela Associação Brasileira de Escolas Médicas / Regional São Paulo;




CONSIDERANDO que o referido evento, cujo tema foi “Avaliação da Escola Médica”, reuniu cerca de 550 participantes, vindos das escolas médicas do Estado de São Paulo e de diversos outros estados brasileiros;




CONSIDERANDO que foram realizados censos, oficinas de trabalho, mesas redondas e apresentados trabalhos científicos de alta qualificação contribuindo a diagnóstico e definição de rumos da educação médica em nosso país;
CONSIDERANDO que este tipo de iniciativa não apenas projeta o bom nome de nosso município e de nossas instituições universitárias, como também beneficia diversos setores da vida do município, como comércio, hotelaria, turismo, cultura e outros;

CONSIDERANDO que o inequívoco sucesso deste evento deve-se ao esforço e à competência de suas Comissões Executiva e Científica e Coordenação local, que reuniu mais de 70 pessoas, 

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com os ORGANIZADORES E PARTICIPANTES DO 5º CONGRESSO PAULISTA DE EDUCAÇÃO MÉDICA, realizado na Faculdade de Medicina de Botucatu, de 4 a 6 de maio de 2006, nas pessoas do Presidente do Congresso, PROF. DR. JOEL SPADARO e da Coordenadora Geral, PROFª. DRª. ELIANA GOLDFARB CYRINO, pelo sucesso do evento e seus relevantes benefícios ao município de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de maio de 2006.
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