
M O Ç Ã O Nº.  030

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/5/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o Curso Superior em Agronomia integrava, em 1965, a então Faculdade de Ciências Médicas e Biológicas de Botucatu (FCMBB), instituída pela Lei nº 6.860, de 22 de julho de 1962;

CONSIDERANDO que a criação da Universidade Estadual Paulista - UNESP, em 1976 (Lei Estadual nº 952, de 30 de janeiro) integrou os Institutos Isolados e consolidou a marca regional e o caráter multicampus da nova Universidade. A FCA, a partir de então, tornou-se unidade autônoma de ensino superior em Agronomia no Campus de Botucatu;

CONSIDERANDO que a Faculdade de Ciências Agronômicas da Unesp conta com a maioria dos seus professores em tempo integral, aumentando a qualidade do aprendizado e pesquisas e nestes 41 anos de existência foi ao mesmo tempo se consolidando e modificando, buscando acompanhar as muitas demandas de uma época extremamente rica e complexa quanto ao desenvolvimento e transformações que marcam a agricultura brasileira e as Ciências Agrárias,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a FACULDADE DE CIÊNCIAS AGRONÔMICAS DA UNESP DE BOTUCATU, na pessoa de seu Ilustríssimo Senhor Diretor, PROF. DR. LEONARDO THEODORO BÜLL, extensiva aos demais membros da DIRETORIA, DOCENTES, FUNCIONÁRIOS e ALUNOS, pela comemoração de 41 ANOS DE INSTALAÇÃO dessa prestigiada e querida unidade de ensino em nosso município.




APRESENTAMOS, ainda, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o CCI - CENTRO DE CONVIVÊNCIA INFANTIL DO LAGEADO, pela comemoração de 18 ANOS DE INSTALAÇÃO, representando uma importante conquista dos funcionários dessa unidade de ensino.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de maio de 2006.
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