
M O Ç Ã O Nº.  031

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/5/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a foi realizada nos dias 27 e 28 de maio, no Espaço Cultural “Dr. Antonio Gabriel Marão”, a já tradicional Feira da Mandioca;




CONSIDERANDO que o evento reuniu milhares de botucatuenses e visitantes de outros municípios em torno de atividades de caráter cultural, apresentações musicais e teatrais, consumo de produtos culinários tradicionais e divulgação científico-tecnológica, tendo por eixo a produção e o consumo da Mandioca, importante produto agrícola de nosso país;




CONSIDERANDO que a iniciativa, tão bem conduzida pela Secretaria Municipal de Cultura, com o apoio da Secretaria Municipal de Turismo e do Centro de Raízes e Amidos Tropicais – CERAT – da UNESP, possibilitou momentos de lazer ao povo de Botucatu e permitiu a atividade de dezenas de entidades assistenciais e artesãos que ali comercializaram seus produtos;




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com os IDEALIZADORES, ORGANIZADORES e REALIZADORES DA FEIRA DA MANDIOCA 2006, nas pessoas Ilustríssimos Senhores LUIZ ROBERTO DE OLIVEIRA, Secretário Municipal de Cultura, e OSNI RIBEIRO, Agente Cultural, pela competência e dedicação em oferecer ao povo de Botucatu um evento de alto significado em lazer, arte e cultura.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de maio de 2006.
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