
M O Ç Ã O    Nº. 035
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/6/2006
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que no dia 7 de junho de 2006, o Jornal “Diário da Serra” comemorou 14 anos de existência;

CONSIDERANDO que esse jornal Botucatuense é hoje importante ferramenta de nossa região no processo de desenvolvimento político, econômico, social e cultural;

CONSIDERANDO que o jornal tem como missão: "Ser um meio de melhorar a vida das pessoas", ajudando no progresso de desenvolvimento de nossa região, trazendo mais justiça e qualidade de vida à nossa sociedade;

CONSIDERANDO que o Jornal “Diário da Serra” é hoje nosso ponto de reflexão diário, contando a história de Botucatu e região com fatos reais;

CONSIDERANDO que suas informações são passadas de uma forma verdadeira, sem parcialidades, sendo motivo de vida tão longa,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o JORNAL “DIÁRIO DA SERRA”, nas pessoas do seu Diretor Responsável, SR. PEDRO MANHÃES; Diretor de Redação, SR. CARLOS PESSOA; Diretor de Mercado Publicitário, STÉFANO GARZEZI CASSETARI; Diretor de Mercado Leitor, SR. JOSÉ LUIZ AMAT FILHO; Diretor de Produção Gráfica, SR. MARCOS TINOS e também para com toda a EQUIPE DE FUNCIONÁRIOS e COLABORADORES, pela comemoração de 14 ANOS DE CRIAÇÃO deste importante instrumento de informação e pelo brilhante trabalho jornalístico desenvolvido ao longo destes anos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de junho de 2006.
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