
M O Ç Ã O Nº. 042
SESSÃO ORDINÁRIA DE  28/8/2006     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que em 24 de agosto de 2006 os residentes do Hospital das Clínicas da Unesp de Botucatu realizaram manifestação por melhores condições de trabalho;

CONSIDERANDO que esse movimento foi realizado no âmbito nacional e teve a participação de aproximadamente 300 profissionais em nossa cidade;

CONSIDERANDO que a classe dos residentes é de suma importância no atendimento médico no Hospital das Clínicas da Unesp de Botucatu;

CONSIDERANDO que a manifestação foi uma atitude justa pelos cinco anos sem qualquer reajuste salarial, chegando a uma defasagem de 53,7%, além das reivindicações por melhores condições de trabalho, reestruturação dos Órgãos de Regulamentação, Política de Estado para Especialização Médica, alta carga no horário de trabalho, dentre outros fatores,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO desta Casa de Leis para com a ASSOCIAÇÃO DE MÉDICOS RESIDENTES DE BOTUCATU, na pessoa de sua Ilustríssima Presidente, DRA. ÉRICA VASQUES TRENCH, pela manifestação local dos residentes reivindicando melhores condições de trabalho.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de agosto de 2006.
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