
M O Ç Ã O Nº.  044

SESSÃO ORDINÁRIA DE  18/9/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que Wanderley Rodrigues e Douglas Silva participaram do Campeonato Internacional Máster e Sênior de Jiu-Jitsu, no Tijuca Tênis Clube, na cidade do Rio de Janeiro;

CONSIDERANDO que os atletas botucatuenses Douglas Silva e Wanderley Rodrigues conquistaram, respectivamente, medalha de bronze na categoria pesado faixa preta e medalha de bronze na categoria pesado faixa roxa;

CONSIDERANDO que os dois atletas são integrantes da Academia Behring Gold Team e são dois bons exemplos de amor e dedicação ao esporte;
CONSIDERANDO que a Academia Behring Gold Team vem se destacando também com outros atletas representando e levando o nome de nossa cidade para diversas competições de âmbito regional, nacional e internacional,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a ACADEMIA BEHRING GOLD TEAM, nas pessoas dos atletas DOUGLAS SILVA e WANDERLEY RODRIGUES, cumprimentando-os pela excelente classificação obtida no Campeonato Internacional Máster e Sênior de Jiu-Jitsu, realizado no Tijuca Tênis Clube, na cidade do Rio de Janeiro, divulgando o bom nome de Botucatu  nos cenários esportivos nacional e internacional.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de setembro de 2006.
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