
M O Ç Ã O Nº.  043

SESSÃO ORDINÁRIA DE  18/9/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que está sendo realizado no Teatro Municipal “Camillo Fernandes Dinucci”, de 10 a 24 de setembro, o VI FEJASA - Festival de Teatro “Jaime Sanchez”;

CONSIDERANDO que o Festival há muito tempo já consta no calendário de eventos culturais do município de Botucatu;

CONSIDERANDO que o FEJASA é realizado com o intuito de divulgar a cultura, fomentá-la , promover o intercâmbio e incentivar novas produções e manifestações artísticas;

CONSIDERANDO que o FEJASA está em sua quinta edição e homenageia o jornalista Jaime Sanchez, diligente e apaixonado incentivador do Teatro Amador na cidade de Botucatu e região;

CONSIDERANDO que além de deleitar o público com a mostra competitiva envolvendo grupos de teatro de toda nossa região, o Festival também disponibiliza oficinas teatrais oferecendo a chance de aprimoramento de atores e atrizes dedicados ao teatro;

CONSIDERANDO que a realização deste evento contribui e engrandece a cultura e, em especial, as artes cênicas de nosso município incentivando a atividade humana associativa e sadia;



CONSIDERANDO que promoções desta natureza merecem todo apoio do poder público municipal,



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com os ORGANIZADORES DO VI FEJASA - FESTIVAL DE TEATRO “JAIME SANCHEZ”, nas pessoas dos Membros da comissão organizadora do Festival, a seguir: MARCO PINHEIRO, SOLANGE RIVAS, REGINA BLANCO, MARCOS MENDES MACIEL, SÉRGIO CAMARGO, SANDRO MARTINS e MARCOS BARBOSA, extensiva a todos os GRUPOS PARTICIPANTES, ATORES, DIRETORES, CENÓGRAFOS, FIGURINISTAS, ILUMINADORES, SONOPLASTAS e DEMAIS TRABALHADORES DAS ARTES que permitiram que esta iniciativa fosse levada a cabo com êxito.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de setembro de 2006.
Vereador Autor LUIZ RÚBIO
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