
M O Ç Ã O Nº.  048
SESSÃO ORDINÁRIA DE  9/10/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que nos dias 3, 4 e 5 de outubro foi realizado o V CONGRESSO DE TÉCNICOS E AUXILIARES DE ENFERMAGEM DO HOSPITAL DAS CLÍNICAS DA FACULDADE DE MEDICINA DE BOTUCATU – UNESP;




CONSIDERANDO que nos três dias foram discutidos assuntos interessantes como Morte Encefálica, Papel da Enfermagem frente a um Doador de Múltiplos Órgãos, Cuidados na Administração de Hemocomponentes, O Trabalho do Bombeiro em Prol da Comunidade e abordagens sobre a Compreensão da Mulher na sua Evolução e sobre a violência contra a Mulher à Luz da Nova Legislação, contando o evento ainda com apresentações culturais e o Lançamento do Manual de Enfermagem em Hemoterapia;




CONSIDERANDO que toda iniciativa de capacitação e aprimoramento de informação deve ser elogiada, pois faz com que cada participante obtenha um crescimento profissional e pessoal;




CONSIDERANDO que este encontro anual dos Técnicas e Auxiliares de Enfermagem é um importante momento que ajuda a contribuir positivamente para a produtividade, na qualidade dos bens produzidos, na motivação e na satisfação do trabalho e, portanto, para a melhoria geral na qualidade de vida dos indivíduos e da sociedade como um todo,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a DIVISÃO TÉCNICA DE ENFERMAGEM DO HOSPITAL DAS CLÍNICAS DA UNESP, nas pessoas de sua Ilustríssima Diretora, SRA. MIRIAM PAIVA e da Presidente da Comissão de Eventos, Enfermeira SÍLVIA MARCOLINO, extensiva a toda EQUIPE DE APOIO e COLABORADORES, pela realização do V CONGRESSO DE TÉCNICOS E AUXILIARES DE ENFERMAGEM DO HOSPITAL DAS CLÍNICAS DA FACULDADE DE MEDICINA DE BOTUCATU, importante evento para os servidores da área de enfermagem do Hospital das Clínicas da Unesp de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de outubro de 2006.
Vereador Autor LELO PAGANI
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