
M O Ç Ã O  Nº. 056
SESSÃO ORDINÁRIA DE  27/11/2006      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que o Centro de Lazer Nova Aurora é uma entidade filantrópica, sem fins lucrativos, que assiste a mais de 350 idosos de nosso município, mantendo-os ativos em nossa sociedade através de atividades culturais, recreativas e educativas;

CONSIDERANDO que atualmente a entidade é administrada por uma Assembléia Geral, Diretoria, Conselho Construtivo e Conselho Fiscal, contando ainda com uma assistente social e uma auxiliar administrativa, além de duas auxiliares de serviços gerais, professores e grupos de voluntários que desenvolvem o trabalho na entidade;

CONSIDERANDO que a manutenção da entidade é possível através de parcerias com a Prefeitura Municipal de Botucatu e com os recursos dos governos estadual e federal, além da auto-sustentação através de arrecadação sobre os eventos realizados na entidade e da participação dos sócios contribuintes;

CONSIDERANDO que o objetivo primordial do Centro de Lazer Nova Aurora é promover o bem estar das pessoas idosas, desenvolvendo atividades que atendem as necessidades e o interesse dos idosos, visando a socialização, a integração e a qualidade de vida;

CONSIDERANDO que neste ano de 2006 o Centro de Lazer Nova Aurora comemora 25 anos de início de atividades com grupos de pessoas idosas,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o CENTRO DE LAZER NOVA AURORA, na pessoa de seu Ilustríssimo Presidente, SR. MÁRIO ARIAS BASSETTO, extensiva a toda DIRETORIA, FUNCIONÁRIOS e FREQUENTADORES, pela comemoração de 25 anos de existência da entidade e pelo belíssimo trabalho desenvolvido pela mesma junto aos idosos de nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de novembro de 2006.
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