
M O Ç Ã O Nº. 059 

SESSÃO ORDINÁRIA DE  27/11/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que está sendo realizado em Botucatu o evento “Tributo a Raul Torres” em comemoração ao centenário de nascimento do renomado músico botucatuense Raul Torres;


 

CONSIDERANDO que para homenagear o grande músico da música caipira, o evento conta com a participação de renomados nomes como Pedro Bento e Zé da Estrada, Liu e Léu, Inezita Barroso e Tinoco do Brasil;




CONSIDERANDO que o tributo conta ainda com a participação de duplas botucatuenses que entoam canções de autoria de Raul Torres;




CONSIDERANDO que esse tipo de evento faz com que a população conheça as obras musicais de Raul Torres que nos brindou com clássicos como “Cabocla Tereza”, em parceria com João Pacífico, “Boiada Cuiabana”, em parceria com Serrinha, “Mineirinha”, “Festa da Bicharada”, entre muitas outras canções da chamada música raiz;

CONSIDERANDO que as obras de Raul Torres inspiram até hoje duplas e cantores e mantém viva a tradição da nossa música caipira;

CONSIDERANDO que Botucatu é reconhecida nacionalmente dentro do âmbito da música caipira ou de “raiz” graças a esse talentoso autor juntamente com Angelino de Oliveira e Serrinha,

 

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, na pessoa do Ilustríssimo Secretário Municipal de Cultura, PROF. LUIZ ROBERTO DE OLIVEIRA, extensiva a todos os COLABORADORES e PARTICIPANTES, principalmente à EQUIPE DO GABINETE DO PREFEITO, pela realização do evento “TRIBUTO A RAUL TORRES”, realizado em comemoração ao centenário de nascimento do renomado músico botucatuense que elevou o nome de Botucatu nacionalmente dentro do âmbito da chamada música caipira ou de raiz.



Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de novembro de 2006.

Vereador Autor LUIZ RUBIO
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