
M O Ç Ã O  Nº. 006
SESSÃO ORDINÁRIA DE  12/3/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que a Construtora Resiplan possui 30 Anos de Tradição, Experiência, Qualidade e Responsabilidade;




CONSIDERANDO que estas são as marcas da empresa dirigida pela família Borgatto desde 1976, consagrando-se no mercado em 2006 com mais de 800.000 m² construídos em toda sua existência;

CONSIDERANDO que com um quadro de funcionários qualificados em todos os níveis de atuação, presta serviços na área da construção civil desenvolvendo projetos (arquitetônico, estrutural, hidráulico, elétrico...), orçamentos, manutenção civil, hidráulica e elétrica;

CONSIDERANDO que a empresa atua em diferentes setores, realizando empreendimentos na área industrial, comercial, educacional, residencial, saúde e lazer;

CONSIDERANDO que a Construtora Resiplan executa pequenas e grandes obras com a mesma eficiência e qualidade, conquistando cada vez mais Botucatu e Região com muito trabalho e respeito pelos seus clientes, fornecedores e amigos, transmitindo confiança e credibilidade no que faz,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para com a CONSTRUTORA RESIPLAN, nas pessoas de seus DIRIGENTES e FUNCIONÁRIOS, pelos relevantes serviços prestados à comunidade botucatuense e pela entrega do Edifício Manhattan, situado à Rua General Telles, nº 1909.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de março de 2007.
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