
M O Ç Ã O Nº.  012

SESSÃO ORDINÁRIA DE  2/5/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o jornal Diário da Serra publicou no mês de abril último, por ocasião dos festejos do 152º aniversário de emancipação político-administrativa de nosso município, uma série especial de reportagens sobre os cem anos do Bispado de Botucatu;




CONSIDERANDO que tais matérias reúnem estudos publicados em 1915 pelo Doutor João Nogueira Jaguaribe, versando sobre os antecedentes e bispado de Dom Lúcio de Souza, e estudos recentes do botucatuense emérito João Carlos Figueiroa, cobrindo o período posterior à morte de Dom Lúcio até os dias atuais;




CONSIDERANDO que, desta forma, o Diário da Serra e o organizador da série, João Carlos Figueiroa, oferecem a Botucatu material de elevado preciosismo histórico e cultural, fonte de pesquisas e estudos sobre a formação de nossa identidade municipal,



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o JORNAL DIÁRIO DA SERRA, nas pessoas de seu Diretor Responsável, PEDRO MANHÃES e do Diretor de Redação, CARLOS PESSOA e para com o historiador e botucatuense emérito JOÃO CARLOS FIGUEIROA, pela publicação da série sobre a história do Bispado de Botucatu, por ocasião dos festejos do 152º aniversário de emancipação político-administrativa de nosso município.
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 2 de maio de 2007.
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