
M O Ç Ã O Nº. 013
SESSÃO ORDINÁRIA DE  7/5/2007     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que nas discussões da Medida Provisória que criou a Super Receita, cuja idéia é manter uma base de dados única no Ministério da Fazenda e reduzir a burocracia, o ex-Senador Ney Suassuna apresentou a Emenda nº 3, que proíbe auditores da Receita Federal de autuarem as empresas prestadoras de serviços constituídas por uma única pessoa (PJ), além de diminuir o poder dos fiscais do trabalho, que não mais poderiam inspecionar e autuar empresas que descumprissem a legislação;

CONSIDERANDO que o Presidente Lula, ao sancionar a Lei da Super Receita, vetou essa emenda e agora empresários e meios de comunicação pressionam para que o Congresso Nacional derrube o Veto do Presidente e essa Emenda passe a vigorar;

CONSIDERANDO que se o Veto for derrubado e a contratação de pessoas jurídicas for liberada, os direitos trabalhistas vão praticamente acabar, pois as empresas contratarão falsas pessoas jurídicas, sem direito a 13º salário, férias, licença-maternidade, tíquetes, PLR e demais direitos trabalhistas;

CONSIDERANDO que a pessoa jurídica é apenas uma prestadora de serviços e se não prestar o serviço, não recebe e ainda é obrigada realizar todos os recolhimentos tributários e previdenciários e com isso o empregador ganha mais e o empregado gasta mais e recebe menos;

CONSIDERANDO que a derrubada do Veto visa favorecer os patrões que não gostam de pagar os direitos dos trabalhadores,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO desta Casa de Leis para com a MANUTENÇÃO DO VETO DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA À EMENDA Nº 3 À MEDIDA PROVISÓRIA QUE CRIOU A SUPER RECEITA, que proíbe auditores da Receita Federal de autuarem as empresas prestadoras de serviço constituídas por uma única pessoa (PJ), diminuindo o poder dos fiscais de trabalho.

Que seja dado conhecimento desta propositura aos Excelentíssimos Senhores Presidente da República, LUIZ INÁCIO LULA DA SILVA; Presidente do Senado Federal, SENADOR RENAN CALHEIROS e ao Presidente da Câmara dos Deputados, DEPUTADO ARLINDO CHINAGLIA, e por intermédio destes às lideranças partidárias do Congresso Nacional.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de maio de 2007.

Integrante da Moção nº 013/2007.
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