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SESSÃO ORDINÁRIA DE  28/5/2007      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que com o objetivo de despertar o interesse pela língua portuguesa e aumentar o vocabulário dos adolescentes, o Caldeirão do Huck, programa da Rede Globo de Televisão, lançou o quadro Soletrando, um concurso nacional de soletração para estudantes do ensino fundamental de escolas públicas;

CONSIDERANDO que o campeonato conta com a participação de 27 alunos - cada um representando uma escola de um Estado do Brasil – entre 12 e 16 anos e a cada semana, apenas três são sorteados para se enfrentarem no programa. Cada um, alternadamente, terá que soletrar corretamente a palavra ditada pelo apresentador do programa Luciano Huck. Mas, caso tenham alguma dificuldade, poderão pedir ajuda aos juízes do quadro - o músico e escritor Toni Belloto e o professor Sérgio Nogueira;

CONSIDERANDO que este tipo de incentivo em prol do conhecimento da língua portuguesa, por um veículo de massa como a televisão, é digno de aplausos;

CONSIDERANDO que este aprendizado lúdico ajuda e estimula educadores, pais e alunos tornando um debate benéfico nas escolas e nos lares brasileiros,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para com o Apresentador LUCIANO HUCK, do programa CALDEIRÃO DO HUCK, da Rede Globo de Televisão, pelo belíssimo trabalho produzido e pela forma de condução do programa. Estendemos também os cumprimentos a toda equipe pela forma hábil de organização e execução desse programa e principalmente do quadro SOLETRANDO, que se mostra uma excelente forma de auxílio à alfabetização em rede nacional, de maneira despretensiosa e eficaz.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de maio de 2007.
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