
M O Ç Ã O Nº. 021
SESSÃO ORDINÁRIA DE  4/6/2007     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que desde sua posse o Governo Serra vem tomando medidas que afrontam a autonomia das universidades públicas do estado de São Paulo e colocam em risco seu desempenho e alto nível de formação de recursos humanos, produção de conhecimento e prestação de serviços à população;

CONSIDERANDO que as tais procedimentos conturbam a vida universitária e, além de suas repercussões acadêmicas, acabam por atingir o conjunto da população paulista, já que a UNESP, a UNICAMP, a USP e o Centro “Paula Souza” (Escolas Técnicas e FATECS) desempenham importante papel econômico, social e assistencial em todas as regiões do estado;

CONSIDERANDO que, em decorrência desta situação a comunidade universitária paulista – docentes, servidores técnico-administrativos e alunos – vem se mobilizando desde o início do corrente ano, mas, diante da falta de entendimento e abertura de diálogo por parte do governo, acabou por deflagrar movimento de greve que, dentre outros, tem por pauta:

a) a defesa da autonomia didático-científica, administrativa e de gestão financeira e patrimonial das universidades e do Centro Paula Souza; 

b) a revogação dos decretos do Governo Serra que afrontam a autonomia universitária;

c) a regularização do quadro de pessoal docente e técnico-administrativo com contratações por concurso e prazo indeterminado, combatendo a precarização dos vínculos de trabalho;

d) a ampliação dos investimentos do Estado em Educação e política salarial digna, inclusive por meio da adoção de políticas efetivas para combater a sonegação, a corrupção e a evasão fiscais;

e) a garantia de políticas efetivas de permanência e assistência estudantil;

f) a preservação do caráter público dos Hospitais Universitários, revertendo toda as formas de privatização, com financiamento público adequado para o seu funcionamento; primazia do diálogo, da negociação e respeito, sobre medidas de uso de força e repressão policial;

CONSIDERANDO que cabe a sociedade paulista e ao povo de Botucatu defender seu patrimônio universitário por sua relevância acadêmica e social,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO desta Casa de Leis para com o movimento da comunidade UNESP, UNICAMP, USP e do CENTRO “PAULA SOUZA”, em defesa da UNIVERSIDADE PÚBLICA, AUTÔNOMA E DE QUALIDADE, por entender justas suas reivindicações e de interesse da população de nosso estado e de Botucatu.




Que cópias desta propositura sejam encaminhadas à ASSOCIAÇÃO DOS DOCENTES DO CAMPUS DE BOTUCATU, ao SINTUNESP/BOTUCATU e às ENTIDADES REPRESENTATIVAS DOS DOCENTES E SERVIDORES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS DAS UNIVERSIDADES PAULISTA por intermédio do FÓRUM DA 6. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de junho de 2007.
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