
M O Ç Ã O Nº.  023
SESSÃO ORDINÁRIA DE  11/6/2007      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o início deste ano a TV Globo exibiu a minissérie AMAZÔNIA DE GALVEZ A CHICO MENDES com enorme sucesso de audiência;




CONSIDERANDO que a minissérie retratou com fidelidade e competência o retrato da vida da comunidade ribeirinha, índios, seringueiros, ativistas ambientais e demais pessoas que constituem a população que convive com a Floresta Amazônica;




CONSIDERANDO que a autora Glória Perez foi muito feliz ao abordar o tema da Amazônia já que a minissérie também permitiu despertar nos telespectadores a importância de se conhecer a região e ao  mesmo tempo preservar sua biodiversidade;

CONSIDERANDO que a minissérie teve uma qualidade excepcional e também nos ofereceu a oportunidade de conhecer com mais detalhes a vida de grandes ativistas como o saudoso Chico Mendes;

CONSIDERANDO que o Poder Público tem o dever de reconhecer ações que são realizadas para enaltecer a cultura e a história de nosso país,

 


APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para com a escritora Glória Perez, pelo excelente texto da minissérie AMAZÔNIA DE GALVEZ A CHICO MENDES extensivo também aos colaboradores Bianca Freire Medeiros, Giovana Manfredi, Sandra Regina e também para com a Rede Globo de Televisão por permitir a exibição de uma minissérie que exaltou uma parte da história do Brasil.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de junho de 2007.
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