
M O Ç Ã O Nº.  028
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/6/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que no dia 23/06/2007, na sede do Grupo de Escoteiros “Padre Anchieta” em Botucatu, os Correios relançaram o selo de 100 anos de escotismo;



CONSIDERANDO que a peça, desenhada pela artista Andréa Queirolo, reproduz o mais famoso retrato do criador do movimento, general inglês Robert Baden Powel, o “Bibi”, como é carinhosamente conhecido, acompanhado da flor-de-lis - símbolo mundial do escotismo - e de elementos que compõem a logomarca criada para o centenário: a pomba, representando a contribuição do movimento para a paz, e o sol nascente, referência ao nascimento de um novo século escoteiro;



CONSIDERANDO que acompanhando tais elementos, destaca-se o lema elaborado para as comemorações do centenário que encerra o comprometimento de viver em conformidade com a lei e a promessa escoteira: “um mundo, uma promessa”;



CONSIDERANDO que as emissões de selos comemorativos desenvolvem temas alusivos a eventos ou manifestações culturais, artísticas, científicas e esportivas de repercussão nacional ou internacional, que representem acontecimentos históricos, valores da cidadania, direitos humanos e outros assuntos relacionados ao bem-estar da humanidade;


APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com os Senhores VÍTOR APARECIDO JOPPERT, Diretor Regional dos Correios de São Paulo – Interior, GILBERTO APARECIDO NUNES, Gerente Regional de Botucatu, EDAIR MARCELO – Chefe da Seção de Filatelia da DRSPI, RUTHE VANI DA ROCHA, Gerente da Agência Central de Botucatu e  ÉRICA PATRÍCIA GASPARETE DE SOUZA – Supervisora Administrativa da Assessoria de Comunicação da DRSPI, pelo relançamento, na cidade de Botucatu, de tão importante veículo de divulgação de nossa cultura e costumes como é o selo postal, nesta oportunidade comemorando o Centenário do Escotismo. De forma justa, uma homenagem, em nome do criador desse movimento no mundo, Senhor “ROBERT BADEN POWEL”, homenageando todos os grupos escoteiros, que são verdadeiras escolas de ensino de civilidade, respeito e amor ao próximo e a natureza.
Que cópias desta propositura sejam encaminhadas ao GRUPO DE ESCOTEIRO PADRE ANCHIETA e ao GRUPO DE ESCOTEIRO DO AR DE BOTUCATU.


Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de junho de 2007.
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