
M O Ç Ã O Nº. 030
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/8/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Rotary Club Bons Ares é uma importante organização de nosso município;




CONSIDERANDO que no último dia 27 de Junho, o Sr. José Carlos Romão transmitiu a presidência da instituição à Sra. Vanderli de Fátima Ferrari;




CONSIDERANDO que a Sra. Vanderli de Fátima Ferrari assume com o objetivo de dar continuidade a projetos anteriores e a implantar novas iniciativas de apoio a entidades que prestam assistência às comunidades carentes;




CONSIDERANDO que dentre os projetos planejados pela nova diretoria do Rotary Club Bons Ares estão a realização da 1a Febrapape – Festa Brasileira da APAPE em parceria com a Secretaria Municipal de Cultura e a realização de um Curso de Libras (Linguagem Brasileira de Sinais) em parceria com a Secretaria Municipal de Assistência Social;

CONSIDERANDO que José Carlos Romão esteve à frente da instituição entre 2006 e 2007 e realizou um eficiente e produtivo trabalho;

CONSIDERANDO que o poder público tem o dever de ressaltar as qualidades do Rotary Club Bons Ares pelos seus feitos,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a Sra. VANDERLI DE FÁTIMA FERRARI, empossada para dirigir o Rotary Club Bons Ares para o ano rotário 2007/2008, extensivo aos demais membros do novo Conselho Diretor, desejando muito sucesso na gestão, bem como para com o SR. JOSÉ CARLOS ROMÃO e demais membros de sua gestão pelo excelente trabalho realizado a frente do Rotary Club Bons Ares no período 2006-2007.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de agosto de 2007.
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