
M O Ç Ã O Nº. 037
SESSÃO ORDINÁRIA DE  10/9/2007     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Companhia Vale do Rio Doce, criada em 1942, é a maior produtora e exportadora de minério de ferro do mundo, com reservas comprovadas de 41 bilhões de toneladas;




CONSIDERANDO que a Vale é a principal produtora de bauxita, ouro e alumínio da América Latina, possuindo 9 mil quilômetros de estradas de ferro, 10 portos e uma poderosa frota de navios, atuando em 14 estados brasileiros;




CONSIDERANDO que o lucro da Vale em 2006 foi de R$ 13,431 bilhões, enquanto o preço de venda, em 1997, foi de 3,3 bilhões;




CONSIDERANDO que a possibilidade de reverter na justiça o leilão da Vale do Rio Doce, ocorrido em 1997 é real porque a empresa foi privatizada por meio de um processo marcado por irregularidades;




CONSIDERANDO que existem decisões judiciais e centenas de ações populares pedindo a nulidade do leilão da Vale do Rio Doce, em defesa da soberania nacional e da defesa dos recursos e patrimônio do povo brasileiro;




CONSIDERANDO que o plebiscito popular é um dos principais acontecimentos históricos dos últimos anos, por trazer à discussão da sociedade brasileira a revisão dos processos de privatização ocorridos nos anos 90,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO para com o MOVIMENTO NACIONAL organizado por entidades e movimentos populares e sindicais objetivando a ANULAÇÃO DO LEILÃO DE PRIVATIZAÇÃO DA COMPANHIA VALE DO RIO DOCE.




REQUEREMOS, outrossim, que copia desta Moção seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República Federativa do Brasil, aos Excelentíssimos Senhores Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Superior Tribunal Federal e ao Comitê Nacional da Campanha pela Vale do Rio Doce.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de setembro de 2007.
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