
M O Ç Ã O Nº.  039
SESSÃO ORDINÁRIA DE  10/9/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que o senhor Rodrigo Amat Scalla começou, a partir do ano 2000, a escrever colunas sociais;

CONSIDERANDO que tem seu trabalho reconhecido através de várias mídias como o Jornal do Comércio, Jornal Panorama, Jornal da Cidade em Bauru (colaborador do Circuito Regional), Jornal Diário da Serra (colaborador da antiga coluna João Bosco), Jornal Mulher (Coluna Scalla Social), Jornal Universo Feminino (colaborador em Fotos), Jornal União (São Manuel), Jornal Bom Dia (colaborador em fotos - Coluna Camila Turtelli), Jornal A Gazeta de Botucatu (colaborador em Fotos), Revista QG (coluna Giro Cultural), Revista Botucatu Special, além dos sites: agito, baladas in fest-night fests, Rosiane Tank (Limeira) e Vera Martins (São Paulo);
CONSIDERANDO que através destes trabalhos teve o reconhecimento de vários órgãos de imprensa, sendo convidado a integrar a equipe da Apacos (Associação Paulista dos Colunistas Sociais) e Febracos;

CONSIDERANDO que recebeu, através da Apacos, diploma de honra ao mérito na Câmara Municipal de São Paulo pelas mãos do vereador Antônio Carlos Rodrigues homenagem pelo Dia do Colunista;

CONSIDERANDO que este jovem colunista botucatuense tem recebido o reconhecimento de colunistas de nossa cidade como o Senhor João Bosco e também de colunistas reconhecidos nacionalmente como é o caso de Amaury Júnior,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o colunista social RODRIGO AMAT SCALLA pela Exposição de 7 Anos de Colunismo e por sua brilhante carreira no jornalismo social, principalmente sendo sua preocupação a divulgação do nome de nossa cidade, com suas conquistas e eventos, em todas as oportunidades possíveis.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de setembro de 2007.
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