
M O Ç Ã O Nº.  041
SESSÃO ORDINÁRIA DE  17/9/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que oitenta atiradores do Tiro de Guerra de Botucatu fizeram um trabalho de pesquisa no mês de agosto de 2007 para a Organização de Procura de Órgãos – OPO, do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da Unesp de Botucatu;

CONSIDERANDO que o objetivo foi a divulgação do ato da doação e a criação da motivação necessária, em nossa população, para a doação de órgãos e tecidos;

CONSIDERANDO que nesse projeto, chamado de Multiplicadores, o Tiro-de-Guerra 02-048 de Botucatu foi um parceiro importante na tarefa de aplicação de 2.233 questionários em 65 bairros de nossa cidade, em locais de residência dos atiradores;

CONSIDERANDO que essa pesquisa ajudará a dimensionar o nível de conhecimento da população sobre doação de órgãos;

CONSIDERANDO que com os dados analisados do resultado da pesquisa em mãos, serão desenvolvidas novas campanhas direcionadas ao padrão de conhecimento dos botucatuenses sobre doação de órgãos e tecidos;

CONSIDERANDO que com essa experiência realizada a pesquisa será posteriormente efetuada em cidades da região, por atiradores dos Tiros-de-Guerra de Jaú, Bauru, Avaré, entre outras cidades;

CONSIDERANDO que nessa pesquisa o esclarecimento feito pelos atiradores e pela OPO foi de que qualquer pessoa pode doar órgãos e tecido, depois de o doador ser considerado clinicamente morto, sendo que a doação deve ser autorizada, desde que tenha sido confirmado o desejo em vida, por pessoas da família;

CONSIDERANDO que em todo esse processo de esclarecimento que envolve muita emoção na hora da decisão, respeito ao ser humano, sempre foi colocada a forma ética como todos os casos são tratados pela OPO – Organização de Procura de Órgãos;

Integrante da Moção nº. 041/2007.

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o PROJETO MULTIPLICADORES, extensiva à ORGANIZAÇÃO DE PROCURA DE ÓRGÃOS DO HOSPITAL DAS CLÍNICAS DA FACULDADE DE MEDICINA DE BOTUCATU - OPO e ao TIRO-DE-GUERRA 02-048 DE BOTUCATU que, em parceria realizaram pesquisa que ajudará a dimensionar o nível de conhecimento da população botucatuense sobre doação de órgãos.

Que cópia desta propositura seja encaminhada à Ilustríssima Senhora Coordenadora Responsável pela OPO, DRA. AMÉLIA TRINDADE; à Ilustríssima Senhora Idealizadora do Projeto Multiplicadores, a BIÓLOGA TALITA POMPIANI PAES DE ALMEIDA, da OPO de Botucatu; ao Ilustríssimo Senhor Chefe da Seção dos Tiros-de-Guerra da 2ª. Região Militar (Região das Bandeiras), MAJOR DE INFANTARIA ARIOVALDO DOS SANTOS OBREGON; ao Ilustríssimo Senhor Delegado da 12ª Delegacia do Serviço Militar, 1º. TENENTE SEBASTIÃO DE FIGUEIREDO PEREIRA; aos Ilustríssimos Senhores Instrutores do TG 02-048 de Botucatu, SARGENTO CLAUDEMIR RODRIGUES DE LIMA e SARGENTO ALEXANDRE WAGNER DE OLIVEIRA, e por intermédio destes à toda EQUIPE DE APOIO DA OPO e a todos os ATIRADORES DO TIRO-DE-GUERRA 02-048 DE BOTUCATU, pela belíssima ação de civismo e exemplo de amor ao próximo, ratificando a excelência de atuação do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da Unesp de Botucatu e do Exército Brasileiro.
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