
M O Ç Ã O Nº.  045
SESSÃO ORDINÁRIA DE  24/9/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que no dia 19 de setembro último, a ONG SOS Cuesta de Botucatu deu início às atividades do projeto “Ribeirão Tanquinho Vivo – Mobilização e Educação Ambiental como instrumento de Gestão Ambiental”, que conta com o patrocínio da Petrobrás, por meio do Programa Petrobrás Ambiental;




CONSIDERANDO que na ocasião a ONG apresentou o projeto aos moradores da população vizinha ao Ribeirão Tanquinho, além de autoridades e outros representantes de nossa sociedade, contando com grande afluência de público;




CONSIDERANDO que o lançamento de referido projeto, embora limitado a quatro quarteirões localizados junto a nascente do Ribeirão Tanquinho, possui elevado conteúdo simbólico, no processo de reconstrução da qualidade ambiental de nosso município e, sobretudo na elevação da consciência ambiental de nossa população como um todo;




CONSIDERANDO que ONG S.O.S Cuesta, fundada em 1988 é entidade de elevada respeitabilidade decorrente, sobretudo, da tenacidade de seus membros e dirigentes e a perseverança na busca de um ambiente sadio para a atual e as próximas gerações,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a ONG SOS CUESTA DE BOTUCATU, na pessoa de sua Presidente, JULIANA GRIESE, pela iniciativa do projeto “RIBEIRÃO TANQUINHO VIVO – MOBILIZAÇÃO E EDUCAÇÃO AMBIENTAL COMO INSTRUMENTO DE GESTÃO AMBIENTAL”, patrocinado pelo Programa Petrobrás Ambiental, de elevado significado para o patrimônio natural e consciência ambiental do povo botucatuense.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de setembro de 2007.
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