
M O Ç Ã O Nº.  046
SESSÃO ORDINÁRIA DE  1º/10/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que a funcionária da agência da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos de Botucatu, Natalina Luciana Santos Gamito, realizou diversos trabalhos voluntários em nosso município;

CONSIDERANDO que ao longo de seu histórico profissional a senhora Natalina participou da Campanha “Natal Sem Fome” em 2003; foi secretária da CIPA, cuidando da segurança dos funcionários; participou do “Projeto Gestão de Orçamento Familiar”; coordenou cursos de artesanatos populares; promoveu excursões, eventos sociais, festas, feiras de qualidade de vida, entre outras atividades;


CONSIDERANDO que a senhora Natalina trabalhou voluntariamente no CRAMI, na Creche do La Salle do Jardim Bandeirantes, no Centro de Saúde da Família do Jardim Aeroporto, no Comitê de Responsabilidade Social DR/SPI, no Grupo de Alcoólicos Anônimos de Botucatu e na Terapia de Casais e Famílias;

CONSIDERANDO que participou também do Projeto “Mãos de Fada” com artesanato para mães carentes do Jardim Monte Mor, com cursos de bijouterias, sabonetes artesanais, saches e biscuit, além de coordenar o Projeto natalino “Papai Noel” desde 1998;

CONSIDERANDO que coordenou a Feira de Qualidade de Vida de 1988 e 1989; participa de Campanhas de Arrecadação de remédios desde 2003; participa de Campanhas de Arrecadação de Agasalhos junto a Prefeitura Municipal de Botucatu desde 2001, além de promover passeios ecológicos e plantio de árvores;

CONSIDERANDO que anexos a esta estão o currículo da Senhora Natalina e ofício de seu Supervisor Administrativo na Sede da Região Operacional dos Correios em Botucatu, pois quase todas as atuações da funcionária tiveram o apoio da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos,  
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com Senhora NATALINA LUCIANA SANTOS GAMITO, pela realização de brilhantes trabalhos voluntários em nosso município, apoiada pela EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS - AGÊNCIA DE BOTUCATU.

Que cópia desta propositura seja encaminhada à Sede da Região Operacional dos Correios de Botucatu, solicitando que dê conhecimento às demais regionais, para que o exemplo da funcionária seja seguido.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de outubro de 2007.
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