
M O Ç Ã O Nº.  051
SESSÃO ORDINÁRIA DE  5/11/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o Guia do Estudante da Editora Abril – Melhores Universidades, na sua tradicional avaliação anual, trouxe, neste ano de 2007, resultados mais expressivos ainda para cursos do Campus da Unesp de Botucatu como os cursos avaliados com grau máximo (5 estrelas): Graduação em Medicina, em Agronomia, em Ciências Biomédicas e Veterinária;

CONSIDERANDO que a mesma avaliação também atribuiu a avaliação de 4 estrelas para os Cursos do Campus de Botucatu: Ciências Biológicas, Nutrição, Engenharia Florestal, Enfermagem e Zootecnia;

CONSIDERANDO que entre os critérios de avaliação foram observadas: a infra-estrutura como laboratórios e recursos pedagógicos, qualificação e dedicação dos docentes e grade curricular equilibrada;

CONSIDERANDO que o resultado dessa avaliação, além de balizar e mostrar que o caminho está correto, confirma o alto nível de ensino praticado no Campus da Unesp de Botucatu;

CONSIDERANDO que o entrosamento dos Diretores das 4 Unidades Acadêmicas do Campus da Unesp de Botucatu reflete essa conquista, resultando, além do reconhecimento do bom nível educacional, a divulgação do nome de nossa cidade para todo o Brasil,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com os DIRETORES E VICE-DIRETORES DAS UNIDADES ACADÊMICAS DO CAMPUS DA UNESP DE BOTUCATU, abaixo relacionados, pelo reconhecimento e pela alta qualidade de ensino oferecido nos cursos do Campus da Unesp de Botucatu, culminando no prêmio de 4 estrelas (muito bom) e 5 estrelas (excelente) oferecido pela editora Abril.

Integrante da Moção nº. 051/2007.

· Diretor e Vice-Diretora da F.M.B. - Faculdade de Medicina de Botucatu, Professores Doutores Sérgio Swain Müller e Silvana Artioli Schellini;

· Diretor e Vice-Diretor da F.M.V.Z. - Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia, Professores Doutores Edson Ramos de Siqueira e Flávio Quaresma Moutinho;

· Diretora e Vice-Diretor da I.B.B. – Instituto de Biociências de Botucatu: Professores Doutores Maria de Lourdes M. V. Paulino e Renato Eugênio da Silva Diniz;
· Diretor e Vice-Diretor da F.C.A. - Faculdade de Ciências Agronômicas: Professores Doutores Leonardo Theodoro Bull e Sílvio José Bicudo.

Esta propositura representa o reconhecimento da comunidade Botucatuense pela alta qualidade de ensino oferecido nos cursos do Campus da Unesp de Botucatu, culminando no prêmio de 4 estrelas (muito bom) e 5 estrelas (excelente) oferecido pela editora Abril.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de novembro de 2007.
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