
M O Ç Ã O Nº.  053
SESSÃO ORDINÁRIA DE  12/11/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que os servidores do D.E.R. - Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo, vêm reivindicando, em anexo abaixo-assinado do D.E.R. de Botucatu-SP, de maneira ordeira e organizada, junto ao Governo do Estado, a alteração do valor e extensão da Gratificação de Atividade Rodoviária – GAR a todos os servidores da autarquia;

CONSIDERANDO que, de acordo com esses servidores, o Governo do Estado de São Paulo se comprometeu a reorganizar o DER, o que vem sendo implementado através da aquisição de novas viaturas, recuperação de estradas vicinais e possibilidade de abertura de novas vagas a serem preenchidas por concurso público;
CONSIDERANDO que este Vereador, bem como esta Casa de Leis, sempre apoiou movimentos pacíficos e organizados, em plena conformidade com os direitos conquistados na Constituinte de 1987/1988, tal qual o movimento implementado pelos Policiais Militares para alteração da política salarial aplicada nos últimos anos pelo Governo do Estado,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO para com o MOVIMENTO DOS SERVIDORES DO DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO ESTADO DE SÃO PAULO – D.E.R. para alteração da Lei Complementar nº. 784 de 26 de dezembro de 1994, que muda o valor de extensão da G.ªR. – Gratificação de Atividade Rodoviária para todos os servidores da mencionada autarquia.

Integrante da Moção nº. 053/2007.

Que esta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, JOSÉ SERRA e que cópias sejam encaminhadas ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado da Casa Civil, ALOYSIO NUNES FERREIRA; ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado dos Transportes, MAURO GUILHERME JARDIM ARCE; ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado de Gestão Pública, SIDNEY BERALDO; ao Senhor Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, DEPUTADO VAZ DE LIMA; às Câmaras Municipais da região; à Superintendência do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo – D.E.R.; à Diretoria Regional do D.E.R. em Bauru e ao Sindicato dos Servidores e Empregados Públicos da Secretaria dos Transportes do Estado de São Paulo.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de novembro de 2007.
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