
M O Ç Ã O Nº.  052
SESSÃO ORDINÁRIA DE  12/11/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que no dia 5 de novembro comemora-se o Dia Nacional do Radioamadorismo;

CONSIDERANDO que a regulamentação do radioamadorismo no Brasil deu-se através do Decreto 16.657/24, pelo então Presidente da República Afonso Pena;

CONSIDERANDO que atualmente os radioamadores brasileiros são regidos e regulamentados pela ANATEL – Agência Nacional de Telecomunicações;

CONSIDERANDO que os radioamadoristas brasileiros também referenciam nesta data o Padre gaúcho Roberto Landell de Moura, o real descobridor mundial das “ondas eletromagnéticas”, em 1893, comprovado pelo primeiro contato mundial entre a atual Avenida Paulista e os campos de Santana, em São Paulo;

CONSIDERANDO que como o Padre Roberto Landell de Moura não registrou patente, o engenheiro e inventor italiano Guglielmo Marconi a registrou em 1901, sendo atualmente reverenciado como o “Pai do Rádio”,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com os RADIOAMADORISTAS DE BOTUCATU, pela comemoração, no último dia 5 de novembro, do "DIA NACIONAL DO RADIOAMADORISMO", bem como pelos belíssimos trabalhos de comunicação e de utilidade pública realizados.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de novembro de 2007.
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