
M O Ç Ã O Nº.  055
SESSÃO ORDINÁRIA DE  3/12/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que a primeira turma do Interação, projeto da Amub (Associação da Mulher Unimed de Botucatu), já beneficiou 76 crianças este ano;

 CONSIDERANDO que no último dia 21 de novembro ocorreu a formatura destes alunos;

CONSIDERANDO que o programa teve início em 6 de junho deste ano e proporcionou a inclusão digital e nele são oferecidas aulas de informática (Word; Excel e noções de navegação na Internet) a crianças de 8 a 12 anos de idade de algumas comunidades carentes de Botucatu, e também para pessoas da terceira idade;

CONSIDERANDO que a Amub tem como parceiros a Abem (Associação do Bem Estar) e a Fatec (Faculdade de Tecnologia) e o programa funciona nas instalações da Abem, que fica na Rua Henrique Reis, 405, na Vila Maria;

CONSIDERANDO que para 2008 estão previstas mais três turmas de 80 alunos de 8 a 12 anos e outras duas turmas de pessoas da terceira idade,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o PROJETO INTERAÇÃO, nas pessoas da Diretora da Associação da Mulher Unimed de Botucatu - AMUB, SRA. ANA TEREZA ABUJAMRA; do Presidente da Associação do Bem Estar - ABEM, SR. ARYMAR FERREIRA DE BARROS e do Diretor da Faculdade de Tecnologia de Botucatu - FATEC, SR. ROBERTO ANTÔNIO COLENCI, pelo belíssimo trabalho de inclusão digital realizado e pela formatura da 1ª Turma do Programa em nosso município.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de dezembro de 2007.
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