
M O Ç Ã O Nº.  056
SESSÃO ORDINÁRIA DE  3/12/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que no último dia 26 de novembro foi realizada a comemoração pelos 40 anos da trajetória do Serviço Social no Hospital das Clínicas da Unesp de Botucatu;

CONSIDERANDO que esta história, que começou no ano de 1967, foi contada de uma forma carinhosa, humana e sempre lembrando e nomeando todas as pessoas que ajudaram a fazer a história do Serviço Social do Hospital das Clínicas da Unesp de Botucatu;

CONSIDERANDO que estiveram presentes à mesa dos trabalhos o Supervisor do Hospital das Clínicas, Prof. Dr. Antonio Rúgulo Júnior, a Profª. Drª. Silvana Artioli Schelini, assim como a atual Supervisora da Seção de Serviço Social do H.C., Sra. Solange Sebastiana Moraes;

CONSIDERANDO que essa rica história foi dividida sendo contada em duas partes: os primeiros 20 anos pela ex-Supervisora da Seção Técnica de Serviço Social, Sra. Satiko Aoki Inoue e os últimos 20 anos pela atual Supervisora, Sra. Solange Sebastiana Moraes;

CONSIDERANDO que o evento foi finalizado com a Palestra “Prática do Serviço Social na Realização do SUS”, proferida pela Profª. Drª. Ana Maria Vasconcelos, Professora Adjunta da Faculdade de Serviço Social da Universidade do Estado do Rio de Janeiro,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o SERVIÇO SOCIAL DO HOSPITAL DAS CLÍNICAS DA UNESP DE BOTUCATU, na pessoa de sua Ilustríssima Supervisora, SRA. SOLANGE SEBASTIANA MORAES, extensiva a toda EQUIPE DE FUNCIONÁRIOS e COLABORADORES, pela comemoração dos 40 anos do início do brilhante trabalho realizado no Hospital das Clínicas da Unesp de Botucatu.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de dezembro de 2007.

Vereador  Autor LELO PAGANI
PT

