
M O Ç Ã O Nº.  057
SESSÃO ORDINÁRIA DE  10/12/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Frente Parlamentar em Defesa do Iamspe - Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual, juntamente com a Comissão Consultiva Mista (CCM) do Instituto estão discutindo sobre a situação atual da Entidade, que não tem recebido, do governo do Estado, a contrapartida de 2% sobre a contribuição dos servidores, conforme previsto em regimento;

CONSIDERANDO que atualmente o valor destinado ao Iamspe é correspondente ao valor arrecado somente pela contribuição dos servidores, sem nenhuma contrapartida do Governo Estadual;

CONSIDERANDO que a reabertura das negociações com o Governo do Estado é importante para corrigir a falta de investimento estrutural do Iamspe, como a contratação de mais funcionários para a prestação médico-hospitalar e consequentemente a melhoria na qualidade do atendimento de todos os Funcionários Públicos Estaduais;

CONSIDERANDO que nos últimos meses, houve a demissão de 200 trabalhadores do órgão, mas sem abertura de concurso para preenchimento das vagas. Dentre os demitidos estão 55 médicos, que deixaram sem atendimento seus pacientes, que já estavam com consultas agendadas;

CONSIDERANDO que este Vereador, bem como esta Casa de Leis, sempre apoiaram movimentos pacíficos e organizados, que tragam benefícios para todas as classes de trabalhadores,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO para com AS EMENDAS FEITAS NA ALESP – ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, para que o que o GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO REALIZE SUA CONTRAPARTIDA AO IAMSPE - INSTITUTO DE ASSISTÊNCIA MÉDICA AO SERVIDOR PÚBLICO ESTADUAL, como prevê seu regimento.

Integrante da Moção nº. 057/2007.

REQUEREMOS, ainda, que esta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, JOSÉ SERRA, e cópias sejam encaminhadas ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado da Casa Civil, ALOYSIO NUNES FERREIRA; ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado da Saúde, LUIZ ROBERTO BARRADAS BARATA; ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado de Gestão Pública, SIDNEY BERALDO; ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, DEPUTADO VAZ DE LIMA; à Superintendência do Iamspe; à Diretoria Regional de Saúde; ao Sintunesp – Sindicato dos Funcionários da Unesp; à Supervisão do Hospital das Clínicas da Unesp de Botucatu; à ASU – Associação dos Servidores da Unesp e à APEOESP – Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de dezembro de 2007.

Vereador Autor LELO PAGANI
PT
