
M O Ç Ã O  Nº.  058
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/12/2007
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o 1º Sargento do Exército Claudemir Rodrigues de Lima, Chefe de Instrução do Tiro de Guerra - TG 02-048, desde 2 de fevereiro de 2004, demonstrou ser um profissional dedicado e participante efetivo de nossa comunidade, sempre primando pelo fiel cumprimento às Leis e de exemplar conduta particular;



CONSIDERANDO que o Sargento Lima ingressou no Quadro de Sargentos do Exército Brasileiro em 5 de fevereiro de 1990, tendo obtido em sua carreira diversas condecorações, entre elas as Medalhas Militar de Bronze, Corpo de Tropa Bronze, Marechal Trompowski, Marechal Zenóbio da Costa, Marechal Castelo Branco, Olavo Bilac, da Cruz da Paz, Constitucionalista da Polícia Militar do Estado de São Paulo, do Cinqüentenário da  Organização das Nações Unidas – ONU e do Serviço  Amazônico;

CONSIDERANDO que o Sargento Lima participou de inúmeros cursos e estágios militares e desenvolveu várias funções ao longo da carreira, entre elas foi Comandante de Grupo de Combate do Pelotão de Operações Especiais, Instrutor de Canhão 57 mm e de Morteiros 120 mm, 80 mm e 60 mm e Responsável pelo CPD do 30º Batalhão de Infantaria de Apucarana (PR); foi Sargenteante de Companhia de Fuzileiros de Diversas Unidades; foi Adjunto de Pelotão de Fronteira na Amazônia; Adjunto do Grupo de Resgate da Brigada das Missões na Amazônia e foi Instrutor e Chefe de Instrução do Tiro-de-Guerra 02-048, em Botucatu,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o 1º SARGENTO DO EXÉRCITO CLAUDEMIR RODRIGUES DE LIMA, Ilustríssimo Chefe de Instrução do TG 02-048, pelo excelente trabalho desenvolvido frente àquela instituição, primando pelo cumprimento das Leis e formando o caráter de nossos jovens que prestam o Serviço Militar Obrigatório.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de dezembro de 2007.
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