
M O Ç Ã O Nº.  059
SESSÃO ORDINÁRIA DE  10/12/2007       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que o Grupo Sempreviva é uma de organização de voluntários, existente há quase 10 anos, atuando no Hospital das Clínicas de Botucatu;




CONSIDERANDO que o grupo tem por finalidade prestar apoio aos usuários e familiares do Hospital, auxiliando em recursos para transporte, alimentação, vestuário, medicamentos e outros, incluindo o apoio espiritual e afetivo, mediante a realização de atividades e eventos festivos e culturais e a compra de equipamentos para o uso de pacientes e acompanhantes, tais como televisores e mobiliário;




CONSIDERANDO que o Grupo Sempreviva mantém nas dependências do Hospital das Clínicas uma boutique com produtos artesanais de alta qualidade, especialmente na área de tricô, crochê, pintura e costura, destinado a arrecadação de fundos;



CONSIDERANDO que tal iniciativa de elevado espírito solidário, merece ampla divulgação e reconhecimento público,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o GRUPO SEMPREVIVA, na pessoa de seu Presidente, DR. ÉDER TREZZA, pelo elevado espírito solidário e relevantes serviços prestados aos usuários e familiares do Hospital das Clinicas da Faculdade de Medicina de Botucatu.




REQUEREMOS que seja enviada cópia deste aos órgãos de impressa de nossa cidade solicitando que dêem divulgação às ações do GRUPO SEMPREVIVA e, em especial, ao funcionamento de sua boutique, cujos produtos, de alta qualidade e bom gosto, inclusive com temas natalinos, poderão ser adquiridos em benefício daquela obra social.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de dezembro de 2007.

Vereador  Autor PROFESSOR CALDAS
PCdoB

