
M O Ç Ã O Nº. 006

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/3/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a Academia Botucatuense de Letras completa no presente mês 35 anos de existência, fundada que foi em 9 de julho de 1972 e instalada solenemente em 17 de março de 1973, tendo como primeiro presidente o Dr. Antônio Gabriel Marão;




CONSIDERANDO que, sob o manto inspirador de renomados patronos, a ABL possui um destacado quadro de dedicados membros efetivos, honorários e correspondentes;




CONSIDERANDO que, ao longo de sua existência, a ABL vem participando ativamente da vida social e cultural de nosso Município objetivando incentivar a o desenvolvimento cultural e artístico dos cidadãos botucatuenses;




CONSIDERANDO que, dentre tantas outras atividades, a ABL, por iniciativa própria ou em parceria com a Câmara Municipal e a Prefeitura Municipal, promove e participa de concursos e eventos artísticos, culturais e literários, publica coletâneas e revistas, ministra palestras, ou seja, intervem de modo efetivo e construtivo na vida de nosso município;




CONSIDERANDO que, por todas estas e muitas outras razões a Academia Botucatuense de Letras é merecedora da admiração e do  reconhecimento público do povo botucatuense,





APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a ACADEMIA BOTUCATUENSE DE LETRAS pelo transcurso de seus 35 anos de existência e relevantes serviços prestados à cultura e ao povo de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de março de 2008.
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