
M O Ç Ã O Nº. 007

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/3/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que as discussões acerca do tema envelhecimento têm ganhado maior atenção nas últimas décadas. Pesquisadores de diversas áreas do conhecimento procuram compreender melhor esse fenômeno em suas diversas dimensões;

CONSIDERANDO que estudos em Gerontologia têm demonstrado que a atividade física aliada a outros aspectos tais como hereditariedade, alimentação adequada e hábitos de vida apropriados podem melhorar em muito a qualidade de vida dos idosos;
CONSIDERANDO que estudos realizados por SATIKO AOKI INOUE, em 2007 em sua Dissertação apresentada à Banca Examinadora da Pontifícia Universidade Católica de São Paulo, formada pela Profa. Dra. ELISABETH FROHLICH MERCADANTE, pelo Prof. Dr. PAULO VILLAS BOAS e pela Profa. Dra. SUZANA APARECIDA DA ROCHA MEDEIROS, sua orientadora, como exigência parcial para obtenção do Título de Mestre em Gerontologia, com o Título “A BOTUCATU DOS SONHOS DOS IDOSOS”, mostra um belo trabalho com aspectos específicos de nossa população acima dos 60 anos de idade que poderão servir para auxílio na execução das políticas públicas do município;
CONSIDERANDO que, por exemplo, na entrevista da pesquisadora, feita para vários grupos de idosos organizados em Projetos incluídos no Plano Municipal de Assistência Social, temos como ponto de partida as seguintes perguntas: 

É possível ser feliz na velhice?  A velhice prenuncia dependência, solidão e morte?     A velhice pode propiciar sentimentos de integridade, de cidadania? e Como seria a Botucatu de seus sonhos ?,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a Assistente Social, Sra. SATIKO AOKI INOUE, pela obtenção, com a nota 10 com Louvor, do grau Mestre em Gerontologia, pelo estudo com vários grupos de idosos de Botucatu com o tema                “A BOTUCATU DOS SONHOS DOS IDOSOS”. Este estudo poderá servir, através dos dados levantados, na orientação para programas sociais que ajudarão na melhoria da qualidade de vida para esse crescente grupo de nossa sociedade. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de março de 2008.
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