
M O Ç Ã O Nº. 008

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/3/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que durante os dias 23 e 24 de fevereiro e 1, 2, 8 e 9  de março de 2008, foi realizada com sucesso absoluto a 6ª Festa do Milho, pela Paróquia de Nossa Senhora Menina, na Vila Maria;




CONSIDERANDO que milhares de pessoas passaram pelo local, consumindo produtos diversos como sucos, pamonhas, sopas, curau, milho cozido, bolo, sorvete, pizza e demais derivados do milho;




CONSIDERANDO que a organização do evento teve a preocupação de identificar todas as pessoas envolvidas com o trabalho através de camiseta, buscando garantir um bom atendimento às pessoas que compareceram à festa;




CONSIDERANDO que sob a liderança do Padre Orestes Gomes Filho, vários membros da comunidade envolveram-se voluntariamente na organização da festa, garantindo o sucesso da mesma;




CONSIDERANDO que esta grande festa já entrou para  o calendários de festividades de Botucatu,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o PADRE ORESTES GOMES FILHO, Reverendíssimo Pároco da Paróquia de Nossa Senhora Menina, na Vila Maria, extensiva a todos os COLABORADORES, pelo sucesso da 6ª FESTA DO MILHO, realizada nos dias 23 e 24 de fevereiro e 1, 2, 8 e 9 de março de 2008.

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 17 de março de 2008.
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