
M O Ç Ã O  Nº. 012
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/3/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que o Sebrae faz parte de um sistema criado em 1972 - Centro Brasileiro de Apoio à Pequena e Média Empresa (Cebrae) vinculado ao Governo Federal. A partir de 1990, a entidade desligou-se do setor público, transformando-se num serviço social autônomo, denominado Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas Empresas - Sebrae. Na realidade, este foi o primeiro organismo afinado com o antigo Programa Nacional de Desestatização, embrião de uma nova prática de gestão de determinados serviços controlados pelo Estado, ou seja, a privatização;
CONSIDERANDO que o Sebrae é uma instituição sem fins lucrativos coordenada por representantes da iniciativa privada e do setor público, com o objetivo de estimular e promover o desenvolvimento do empreendedorismo e das empresas de pequeno porte no Estado de São Paulo;

CONSIDERANDO que o Sebrae constitui-se, portanto, uma ferramenta prática com múltiplas funções, que capacita os pequenos empresários a fim de obterem as condições necessárias para crescer e acompanhar o ritmo de uma economia mais aberta e competitiva;
CONSIDERANDO que em 6 de março de 1998 foi inaugurado o Escritório Regional Botucatu do SEBRAE-SP, completando neste mês 10 anos de parceria com as diversas áreas que ajudam no desenvolvimento e conseqüentemente na criação de empregos de nossa cidade e região,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para toda a equipe técnica do Escritório Regional do Sebrae de Botucatu, nas pessoas de Antônio Carlos Stein, Eduardo Ribeiro Ruiz, Luiz Carlos Donda, Marco Aurélio D’Angelo Luque, Maria Jussara Viersa, Tamires Moraes Oliveira, Tatiana Santini Pires de Campos, Vitor dos Santos, além dos estagiários, pelos 10 anos de instalação, em Botucatu, desta agência que oferece um importante apoio e orientação às pessoas empreendedoras de nossa cidade e região. O Sebrae, sem dúvida alguma, é hoje um dos pilares no crescimento das mais diferentes regiões de nosso país oferecendo a qualidade de vida que todos nós desejamos para o povo brasileiro. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de março de 2008.
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