
M O Ç Ã O Nº.  024
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/5/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que os profissionais dos Correios estão lutando pela correção da redação da Lei no. 8529 de 14/12/1992, que propicia o direito à complementação de aposentadoria aos admitidos na instituição até 31 de dezembro de 1976, por intermédio da derrubada ao veto ao PLC no. 6/2002;




CONSIDERANDO que o texto do PLC no. 6/2002 altera o artigo 1o e revoga o artigo 4o da Lei no. 8529, objetivando assegurar o tratamento isonômico aos empregados integrados aos quadros da ECT até 31 de dezembro de 1976, que tenham sido admitidos como estatutários ou como celetistas pelo antigo DCT e também aos que tenham sido contratados como celetistas pela ECT até a referida data, uma vez que a forma de integração aos quadros da ECT não justifica o tratamento desigual;

CONSIDERANDO que o pedido desses profissionais tem recebido apoio de parlamentares de todos os partidos e de todas as bancadas, por reconhecerem que a dedicação e competência dos carteiros;




CONSIDERANDO que os carteiros têm seu trabalho reconhecido e apreciado pela sociedade e são a base da Empresa de Correios e Telégrafos, que é símbolo e orgulho dos brasileiros;

CONSIDERANDO que o Poder Público tem o dever de se sensibilizar com a luta dos profissionais dos Correios que sempre colaboraram e trabalharam para que a Empresa de Correios e Telégrafos se tornasse símbolo de qualidade e eficiência,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO para com OS PROFISSIONAIS DA EMPRESA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS em sua luta pela correção da redação da Lei nº 8529 de 14/12/1992, que propicia o direito à complementação de aposentadoria aos admitidos na instituição até 31 de dezembro de 1976, por intermédio da derrubada ao veto ao PLC nº 6/2002.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de maio  de 2008.
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