
M O Ç Ã O Nº.  028
SESSÃO ORDINÁRIA DE  26/5/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que estará em visita a Botucatu, nos dias 6 a 10 de junho, a jornalista e escritora Rosa Nepomuceno, a convite da Secretaria Municipal de Cultura de Botucatu e do Consulado de Portugal no município;

CONSIDERANDO que Rosa Nepomuceno nasceu em Botucatu, cidade em que desenvolveu o amor pelas letras, em especial pelas coisas, pela cultura e pela gente de nossa terra, revelando precoce talento literário;





CONSIDERANDO que, após passagens profissionais pela Bahia e Rio de Janeiro, fixou residência neste último estado desde meados dos anos de 1970, tendo trabalhado em diversas publicações de renome, incluindo as revistas Manchete, Casa e Jardim, Gourmet e Vogue e o jornal O Globo, atuando ainda como assessora de imprensa de governos diversos;





CONSIDERANDO que, ao longo de sua produtiva e competente vida profissional, Rosa publicou diversos livros, cabendo destacar Música caipira – Da roça ao rodeio (1999) e outros dedicados ao estudo das especiarias e condimentos, sua história e usos, cabendo referir Viagem ao fabuloso mundo das especiarias (2003) e O Brasil na rota das especiarias (2005), além de colaborar com publicações de gastronomia, como as revistas Cláudia Cozinha e Gula e ministrar consultorias, oficinas e cursos sobre condimentos e culinária;





CONSIDERANDO que em dezembro último, dentro dos eventos oficiais de comemoração aos 200 anos da chegada da família real ao Brasil, Rosa Nepomuceno publicou o livro O Jardim de D. João, abordando um dos maiores empreendimentos de D. João VI, ou seja, o Jardim Botânico do Rio de Janeiro, e que esta obra literária será relançada em Botucatu, em 10 de junho próximo,





REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a jornalista e escritora botucatuense ROSA NEPOMUCENO, pela competente e dedicada carreira profissional, elevando o bom nome de Botucatu, e, especialmente pelo lançamento da relevante obra literária O Jardim de D. João, em comemoração aos 200 anos da vinda da família real portuguesa ao Brasil.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de maio de 2008.
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