
M O Ç Ã O Nº.  036
SESSÃO ORDINÁRIA DE  11/8/2008

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a “Casa Bertochi”, localizada no Bairro Alto, tradicional bairro de nossa cidade, está completando 60 anos de existência;

CONSIDERANDO que este armazém de secos e molhados é um verdadeiro patrimônio de nossa cidade, sendo considerado pelo Senhor João Carlos Figueiroa, Presidente do Centro Cultural de Botucatu, como sendo o comércio mais antigo funcionando ininterruptamente em Botucatu;

CONSIDERANDO que a “Casa Bertochi” é importante por reunir amigos numa saudável convivência social, por fomentar o comércio dos mais diferentes tipos de produtos, além de ter no seu passado a história de ter sido o ponto de concentração dos jogadores do time do Bairro Alto, o Galo do Espigão, time de futebol varzeano que muita alegria trouxe a todos da região;

CONSIDERANDO que a “Casa Bertochi” tem histórias e mais histórias, tornando-se um dos pontos importantes da cultura popular de Botucatu;
CONSIDERANDO que, além da tradição da “Casa Bertochi”, seus proprietários fazem questão de participarem de todas as festividades cívicas do município, dando exemplo claro de cidadania e amor por Botucatu,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o Senhor ELZO PEDRO BERTOCHI e à Senhora MARIA TORRES BERTOCHI, sua esposa, pela dedicação demonstrada na tradicional “Casa Bertochi”, além do exemplo de vida no acompanhamento dos mais importantes eventos cívicos do município.
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