
M O Ç Ã O Nº.  039
SESSÃO ORDINÁRIA DE  01/9/2008
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que no último dia 12 de agosto foi realizada no Clube do Exército, em Brasília/DF, a solenidade de entrega da Espada de General ao novo General-de-Brigada Jamil Megid Junior, que irá atuar a partir do próximo dia 08 de setembro como Comandante do Exército em Manaus, no estado do Amazonas; 

CONSIDERANDO que o General Jamil Megid Júnior, nascido em Botucatu/SP em 9 de setembro de 1956, foi um destacado aluno das escolas botucatuenses Martinho Nogueira, no ensino primário, e Colégio La Salle, no ensino ginasial, e que após passar sua infância e juventude em Botucatu, mudou-se com a família para a cidade de Campinas/SP, onde cursou durante três anos a Escola Preparatória de Cadetes do Exército daquele município;

CONSIDERANDO que ao longo de sua brilhante carreira militar no Exército Brasileiro, o general Jamil sempre se destacou, recebendo  inclusive diversas honrarias, das quais podem ser citadas a “Medalha Militar de Prata”, “Medalha do Pacificador”,”Medalha Marechal Hermes – Prata Dourada com três Coroas”, “Medalha das Nações Unidas”, “Medalha Santos Dumont”, “Comenda Visconde de Mauá”, entre outras,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES desta Casa de Leis para com o botucatuense JAMIL MEGID JUNIOR, promovido recentemente a General-de-Brigada do Exército Brasileiro, por esta importante conquista e por sua brilhante carreira militar, marcada por relevantes serviços em prol da segurança e do bem-estar social da Nação.
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