
M O Ç Ã O Nº. 042
SESSÃO ORDINÁRIA DE  22/9/2008

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que os policiais civis do Estado de São Paulo reivindicam reajuste salarial e melhores condições de trabalho;

CONSIDERANDO que dentre as reivindicações estão a adoção de adicional noturno, fixação de 40 horas semanais e critérios claros para promoção;

CONSIDERANDO que também os policiais civis reivindicam aumento salarial de 15% neste ano e reajustes de 12% nos dois anos seguintes;

CONSIDERANDO que outro item da pauta de reivindicações inclui a eleição direta para delegado-geral;

CONSIDERANDO que o trabalho da polícia civil em nossa cidade tem sido de extrema competência, desarticulando bandos de foras-da-lei, solucionando crimes, interceptando remessas de drogas, além de outros trabalhos de investigação que resultaram na tranqüilidade de nossa população,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE REPÚDIO para com o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. JOSÉ SERRA e para com o Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado da Segurança Pública, Dr. RONALDO AUGUSTO BRETAS MARZAGÃO, pela falta de diálogo com o comando de greve estadual da polícia civil, criando dificuldades inclusive, através da justiça do trabalho, para que seja reivindicado o que é justo, melhores condições de trabalho e melhores salários. 
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