
M O Ç Ã O Nº. 045

SESSÃO ORDINÁRIA DE  13/10/2008.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Banco do Brasil foi fundado em 12 de outubro de 1808, estando presente em todos os momentos decisivos da história brasileira;




CONSIDERANDO que o Banco do Brasil comemora esse bicentenário como a maior instituição financeira do país, tendo como missão ser a solução em serviços e intermediação financeira, atender às expectativas de clientes e acionistas, fortalecer o compromisso entre os funcionários e a empresa e contribuir para o desenvolvimento sustentável do país;




CONSIDERANDO que além das atividades que desenvolve pelo sistema bancário, o Banco do Brasil é muito importante na vida social e econômica de nosso país, dispondo de muitas linhas de crédito e serviços, caracterizando-o como um banco parceiro, interativo e responsável;

CONSIDERANDO que no município de Botucatu o Banco do Brasil é um dos mais respeitados, pois conta com uma equipe altamente qualificada que presta excelente atendimento aos clientes e á comunidade botucatuense,

 


APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o BANCO DO BRASIL, parabenizando a Gerência e a Equipe de Funcionários pela Comemoração do Bicentenário da instituição e agradecendo pelo profissionalismo e cortesia dispensados aos botucatuenses.




Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Senhor OSMAR PERUZZO, Gerente Geral do Banco do Brasil, Agência Central,  para que do teor da mesma tome conhecimento.




Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2008.

Vereador Autor PROFESSOR CALDAS
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