
M O Ç Ã O  Nº. 049
SESSÃO ORDINÁRIA DE  24/11/2008       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Associação Botucatuense de Cultura Japonesa comemora, neste ano, 30 anos de sua fundação;

CONSIDERANDO que a referida associação sempre contribuiu para o crescimento de Botucatu sem deixar de ressaltar no município suas atividades e raízes japonesas;

CONSIDERANDO que é uma entidade sem fins lucrativos, criada em 1978 e que, além de exaltar a cultura japonesa através de inúmeras ações, também mantém uma escola de japonês e a Casa de Estudantes de Botucatu, inaugurada em 1989, conhecida como a ARCA, acolhendo estudantes que vêm de todo o Brasil para nossas universidades, em um ambiente de camaradagem e respeito étnico e religioso;

CONSIDERANDO que também neste ano comemora-se o Centenário de Imigração Japonesa no Brasil, sendo que nosso país abriga a maior população japonesa residente fora do Japão;

 CONSIDERANDO que os imigrantes japoneses foram essenciais para o desenvolvimento do Brasil, destacando-se na área da agricultura;

CONSIDERANDO que em Botucatu a colônia japonesa é expressiva e também foi determinante no processo de seu desenvolvimento e modernização;

CONSIDERANDO que no dia 22 de novembro foi realizado em nossa cidade, no Santuário Nossa Senhora de Lourdes, uma missa em comemoração aos 30 anos de fundação da Associação Botucatuense de Cultura Japonesa e aos 100 anos de imigração japonesa no Brasil, celebrada pelo              Frei Takaki de Piracicaba;

CONSIDERANDO que é dever do Poder Público reconhecer os méritos e trabalhos de comunidades que sempre trabalham pelo desenvolvimento de Botucatu e de seus cidadãos,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os membros da ASSOCIAÇÃO BOTUCATUENSE DE CULTURA JAPONESA pelos 30 anos de fundação da entidade e realização de importantes serviços em prol de Botucatu e sua comunidade.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  24 de  novembro de 2008.
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