
M O Ç Ã O  Nº. 048
SESSÃO ORDINÁRIA DE  10/11/2008       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o jovem piloto botucatuense Felipe Massa venceu no último dia 02 de novembro o Grande Prêmio do Brasil, disputado no circuito de Interlagos;



CONSIDERANDO que Felipe Massa, que largou na pole position e manteve a primeira posição até o final da prova, conseguindo uma vitória histórica na Formula I, pela escuderia italiana Ferrari, inscrevendo seu nome mais uma vez entre os maiores pilotos do automobilismo nacional e internacional;



CONSIDERANDO que este é o resultado de uma carreira construída com muita dedicação e trabalho, desde sua infância, e serve de exemplo para nossa juventude;



CONSIDERANDO que a vitória de Felipe Massa eleva o bom nome de nosso município e do Brasil, em todo mundo, trazendo de volta à nação brasileira a alegria de termos um campeão na Formula I,



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o jovem botucatuense FELIPE MASSA, por sua vitória no Grande Prêmio do Brasil, disputado no circuito de Interlagos em sua brilhante carreira na Fórmula-1, desejando que muitas se sigam.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de novembro de 2008.
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