
M O Ç Ã O  Nº. 051
SESSÃO ORDINÁRIA DE  8/12/2008       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO a necessidade de reconhecer e homenagear as mobilizações voluntárias em prol das populações vítimas de situações de calamidade, como as enchentes ocorridas recentemente em Santa Catarina, responsáveis por números alarmantes que registram mais de uma centena de mortes e milhares de pessoas desabrigadas e desalojadas, em decorrência dos estragos provocados pelas fortes chuvas que atingiram aquele estado;  

CONSIDERANDO que diante da situação de calamidade anteriormente exposta, o estado de Santa Catarina tem recebido ajuda de todo o país através de campanhas de solidariedade, destacando que em nosso Munícipio diversos donativos foram arrecadados e encaminhados às vítimas daquele estado pela Prefeitura Municipal de Botucatu, em ação conjunta com as Prefeituras de São Manuel e Barra Bonita; 

CONSIDERANDO também que uma grande mobilização para arrecadar mantimentos para as vítimas das enchentes que assolaram o estado catarinense foi realizada, entre os dias 28 de novembro e 1º de dezembro, pela Rádio Municipalista AM, através do radialista Vanderley dos Santos, em parceria com a FMB - Faculdade de Medicina de Botucatu / UNESP, que recebeu doações de servidores e comunidade;

CONSIDERANDO que através desta mobilização foram arrecadados mantimentos que foram enviados para as vítimas do município catarinense de Gaspar, em três carretas cedidas gentilmente pela Transportadora Aquário; 
      
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela iniciativa do radialista WANDERLEY DOS SANTOS, COLABORADORES E TODA A EQUIPE DA RÁDIO MUNICIPALISTA AM, extensivos também ao Sr. RUBENS DE ALMEIDA (“ALEMÃO”) e ao Sr. ANTÔNIO SANCHES (“TONINHO SANCHES”), bem como às Prefeituras Municipais de Botucatu,  

São Manuel e Barra Bonita, e para todas as pessoas que se mobilizaram na arrecadação dos mantimentos que foram encaminhados às vítimas das enchentes ocorridas recentemente em Santa Catarina, numa verdadeira lição de solidariedade e de cidadania.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de dezembro de 2008.
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