
M O Ç Ã O  Nº.  054
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/12/2008     
Excelentíssimo Senhor Presidente  Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que José Orlando Garla, nascido aos doze dias do mês de fevereiro de 1966, na cidade de Duartina, interior de São Paulo, filho do Senhor Alcides Garla e da Senhora Juracy Ramalho Garla, é funcionário da Caixa Econômica Federal, onde desempenha a função de gerente há dez anos, tendo passado por  Pirajuí, Garça, Lins e Piraju; 

CONSIDERANDO que imbuído de sua função na Caixa, assumiu como missão, em agosto de 2004, a Gerência Geral da Agência Central da Caixa em Botucatu, uma agência de grande relevância  no âmbito da Superintendência de Bauru, pelo seu expressivo volume de negócios e sua participação no mercado;
CONSIDERANDO que determinado e extremamente comprometido com sua função, Garla tratou de conhecer particularmente cada canto da cidade, cada memória de seu povo, tornando-se um Botucatuense em todo o sentido da palavra;

CONSIDERANDO que ele criou caminhos, estabeleceu estratégias, conquistando o respeito por sua competência e pelo seu compromisso com o desenvolvimento econômico e social da população de Botucatu;

CONSIDERANDO que por seu intermédio, solidificou-se o relacionamento da Caixa com a Administração pública e a parceria se estabeleceu. Já no início de 2005 a Caixa firmou o convênio de folha de pagamento com a Câmara Municipal de Botucatu, neste primeiro ano celebrou a liberação do Programa de Arrendamento Residencial da CAIXA em Botucatu e a inauguração dos Condomínios Residenciais Tangará, Tuiuti e Araucária, favorecendo famílias com renda até três salários mínimos. Em 2006, destaca-se o convênio firmado com a Prefeitura Municipal de Botucatu para o recebimento através da Caixa dos salários de seus funcionários, fortalecendo ainda mais sua missão de gestor, comprometido em prestar o melhor atendimento à população de Botucatu. Em 2007, colheu frutos e elevou ainda mais sua participação em 

todas as esferas do relacionamento com a Administração Pública, enquanto grande colaborador e orientador da utilização dos recursos disponibilizados pela esfera federal, e das possibilidades de utilização das Políticas Públicas do Governo Federal. Em 2008, firmou ainda mais os resultados obtidos e recebeu a missão de realizar o mesmo objetivo em Jaú,

 


APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Senhor JOSÉ ORLANDO GARLA, Gerente da Caixa Econômica Federal, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados à administração pública e ao município de Botucatu, destacando sua competência e dedicação profissional.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de dezembro de 2008.
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