
M O Ç Ã O Nº. 003

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/2/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que tramita no Congresso Nacional a Proposta de Emenda Constitucional nº. 543/2002, que altera o artigo 144 da Constituição Federal, que dispõe sobre as competências da Guarda Municipal e criação da Guarda Nacional;

CONSIDERANDO que atualmente o referido artigo permite aos municípios constituir Guardas Municipais destinadas à proteção de sua população, de seus bens, serviços, instalações e logradouros públicos municipais;

CONSIDERANDO que a alteração proposta determina que a proteção se estenda à população, ou seja, amplia a atuação das Guardas Municipais além da proteção dos bens públicos, autorizando que estes servidores possam servir e proteger também as pessoas;

CONSIDERANDO que a proposta de Emenda acrescenta um novo dispositivo que possibilita à União criar, organizar e manter a Guarda Nacional, com atribuição, além de outras que a lei estabelecer, de proteger seus bens, serviços e instalações;

CONSIDERANDO que a aprovação da Emenda Constitucional nº. 534/2002, na forma proposta, é um anseio popular representado por mais de um milhão de assinaturas, dada a grande importância que representa para todos nós a alteração do texto constitucional que ela sugere,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO para a PROPOSTA DE EMENDA CONSTITUCIONAL Nº 534/2002, de autoria do SENADOR ROMEU TUMA (DEM-SP), que altera o artigo 144 da Constituição Federal, que dispõe sobre as competências da Guarda Municipal e a criação da Guarda Nacional, que muito contribuirá para a segurança do povo brasileiro.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de fevereiro de 2009.
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