
M O Ç Ã O Nº. 004
SESSÃO ORDINÁRIA DE  16/2/2009     

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que todos os alunos das escolas estaduais de São Paulo irão receber, no primeiro dia de aula, kits com materiais escolares contendo canetas, lápis, papel sulfite, apontador, borracha e outros ítens;




CONSIDERANDO que, neste ano, a Secretaria de Estado da Educação irá também distribuir kits com materiais escolares adaptados a estudantes deficientes visuais ou com visão sub-normal;

  


CONSIDERANDO que serão beneficiados cerca de 1.250 alunos que receberão, além do material rotineiro, itens como kits para leitura em Braille, soroban, guia de assinatura e sulfite especial;

CONSIDERANDO que a ação exigiu um investimento de 40 mil reais e é uma importante medida de inclusão social;

CONSIDERANDO que a distribuição dos referidos kits irá ajudar o aluno com deficiência visual e também sua família que, muitas vezes, não pode adquirir os materiais específicos devido a seu alto custo;

CONSIDERANDO que a medida da Secretaria de Estado da Educação é um incentivo à escolarização das pessoas com problemas de visão,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS à SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO, pela distribuição de Kits escolares contendo materiais específicos para alunos deficientes visuais e com visão sub-normal.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de fevereiro de 2009.
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