
M O Ç Ã O  Nº.  012

SESSÃO ORDINÁRIA DE  30/3/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que, segundo o último relatório divulgado pela ABTO  (Associação Brasileira de Transplante de Órgãos), o número de transplantes realizados anualmente no Brasil mais do que dobrou em dez anos, uma vez que, no ano passado, foram feitos 5.373 procedimentos contra 2.362 realizados em 1998;

CONSIDERANDO que apesar deste avanço, o Brasil ainda está longe de atender a todos os que precisam de um novo órgão, sendo que atualmente aproximadamente 70 mil pessoas aguardam na fila por um transplante, número este que aumenta a cada ano;

CONSIDERANDO que a maioria dos transplantes realizados no país é de rim, com um recorde de 3.780 transplantes realizados em 2008, mas que há, porém, cerca de 34 mil pacientes à espera de um rim atualmente; 

CONSIDERANDO que, diante de tais fatos, é dever do Poder Público adotar atitudes que visem à conscientização dos munícipes quanto à  importância da doação de órgãos, bem como reconhecer e homenagear as instituições públicas e os profissionais diretamente envolvidos na realização dos transplantes de órgãos; 

CONSIDERANDO que o Hospital das Clínicas, vinculado à Faculdade de Medicina da UNESP Botucatu (HC/FMB-UNESP), bateu, em 2008, seu recorde em número de transplantes de rins, com a realização de 48 procedimentos cirúrgicos, fato que coloca o referido Hospital como uma das unidades públicas de saúde que mais realizaram este tipo de transplante em São Paulo, estado responsável por aproximadamente 40% dos transplantes renais realizados no país no ano passado;
CONSIDERANDO também que o HC/FMB-UNESP já realiza transplantes de rins há quase 22 anos e que, conforme enfatiza a chefe clínica de transplante renal deste Hospital, Dra. Maria Fernanda Cordeiro de Carvalho, tais transplantes têm gerado pesquisa e ensino, através de trabalhos publicados, apresentações em congressos, capítulos de livros, entre outros, completando toda a expectativa da UNESP, fundamentada no tripé formado pela docência, pesquisa e a extensão de serviços à comunidade,  

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o HOSPITAL DAS CLÍNICAS DA FACULDADE DE MEDICINA DA UNESP BOTUCATU (HC/FMB-UNESP) e, em particular, para toda a EQUIPE RESPONSÁVEL PELOS TRANSPLANTES RENAIS do destacado Hospital, representada na pessoa da Ilustríssima PROFª. DRA. MARIA FERNANDA CORDEIRO DE CARVALHO, como forma de reconhecimento desta Casa de Leis pelas inúmeras conquistas e resultados alcançados por esta equipe no tocante ao ensino, à pesquisa e, sobretudo, em prol da vida de inúmeras pessoas que necessitam de um transplante renal. 

 Outrossim, requeremos que seja encaminhada cópia desta propositura ao Ilustríssimo Senhor Diretor da Faculdade de Medicina de Botucatu, PROF. DR. SÉRGIO SWAIN MÜLLER,  e ao Ilustríssimo Senhor Supervisor do HC-FMB-UNESP, PROF. DR. ANTONIO RUGOLO JUNIOR, a fim de dar conhecimento de seu teor.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de março de 2009.
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