
M O Ç Ã O  Nº. 013
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2009

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que em 15 de abril passado foi celebrada Missa em “Ação de Graças”, na Paróquia Menino Deus e Santo Antonio, no Bairro Alto, pelo Jubileu de Pérola (30 anos) de vida Sacerdotal do Padre José Francisco Gonçalves, mais conhecido como “Padre Paquito”; 

CONSIDERANDO que esses 30 anos foram repletos de momentos de ajuda espiritual à todas as pessoas, principalmente aos idosos e enfermos nos hospitais;

CONSIDERANDO que o testemunho deste Botucatuense muito tem ajudado a nossa comunidade a se fortalecer espiritualmente e caminhar ajudando o próximo;

CONSIDERANDO que seu trabalho em prol das pessoas mais desfavorecidas sempre recebeu a aceitação e o reconhecimento da comunidade,


REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, sejam consignados em Ata dos trabalhos da presente Sessão Ordinária VOTOS DE CONGRATULAÇÕES para o PADRE JOSÉ FRANCISCO GONÇALVES, mais conhecido como “PADRE PAQUITO”, em reconhecimento desta Casa de Leis pelos trabalhos realizados em favor de nossa comunidade nesses 30 anos de vida sacerdotal.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2009. 
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