
M O Ç Ã O Nº. 015
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/05/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que sempre em clima de fé, fraternidade e serviço, a Banda Marcial do Colégio La Salle, composta por aproximadamente oitenta integrantes, através da música, desperta e desenvolve no jovem o espírito de civismo, de integração e de co-responsabilidade;



CONSIDERANDO que a Banda Marcial La Salle é parte integrante e atuante deste renomado Colégio de nossa cidade, com tradição de mais de quarenta anos;



CONSIDERANDO que a música é uma das mais antigas e valiosas formas de expressão da humanidade e está sempre presente na vida das pessoas;



CONSIDERANDO que a Banda Marcial La Salle possui um repertório clássico e popular, cujas apresentações estão inseridas em eventos locais e regionais, agradando sobremaneira o público que a prestigia;



CONSIDERANDO que ao longo dos anos a Banda obteve importantes conquistas, tais como: Tri-Campeã do Estado de São Paulo; Campeã Juvenil do 2º Campeonato Projetos de Bandas e Fanfarras do Estado, na cidade de Itu; Campeã Juvenil do 1º Concurso de Fanfarras e Bandas da cidade de Monte Mor; Campeã de Linha de Frente do 1º Concurso de Fanfarras e Bandas da cidade de Monte Mor; Diploma de Honra ao Mérito, outorgado pela Câmara Municipal de Botucatu;



CONSIDERANDO que através das apresentações da Banda Marcial La Salle podemos comprovar os ganhos que a prática musical proporciona, seja pela expressão das emoções, pela sociabilidade, pela disciplina e pelo desenvolvimento do raciocínio,






CONTINUAÇÃO DA MOÇÃO Nº. 015 de 11/5/2009

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a BANDA MARCIAL DO COLÉGIO LA SALLE, na pessoa de seu Instrutor, SR. LUIZ ANTONIO MATHEUS VIEIRA, carinhosamente conhecido como "Bolinha", extensiva a todos os seus integrantes, pelas suas apresentações em desfiles e eventos comemorativos em todo o território nacional, brilhantemente representando o Município de Botucatu nas mais diversas localidades de nosso País.



Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Ilustríssimo Diretor do Colégio La Salle, IRMÃO JOSÉ VENDELINO FLACH, para que do teor da mesma tome conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de maio de 2009.
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