
M O Ç Ã O  Nº. 020
SESSÃO ORDINÁRIA DE  1/6/2009

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal



CONSIDERANDO que vários governantes têm deixado de lado assuntos relativos aos salários dos Funcionários Públicos Estaduais;

CONSIDERANDO que o referido descaso tem causado, ano após ano, relevantes perdas salariais;


CONSIDERANDO que essa perda salarial muitas vezes obriga os Funcionários Públicos Estaduais a buscarem outras fontes de renda, para poderem suprir e cumprir com suas obrigações financeiras e para tentarem proporcionar uma vida digna aos seus familiares;

CONSIDERANDO que a busca por uma vida digna obriga que os Funcionários Estaduais busquem outros trabalhos, não permitindo uma dedicação exclusiva, onerando, dessa forma, o bom desenvolvimento de suas atribuições e atendimentos;




CONSIDERANDO que os Policiais Civis e Militares do Estado de São Paulo encontram-se entre as classes de funcionários que sofrem com a negligência do Governo Estadual quanto aos salários, classes essas que acumulam grande perda salarial, acumulada durante anos sem reajustes salariais ou com reajustes abaixo dos índices de inflação;




CONSIDERANDO que encontra-se tramitando na Câmara dos Deputados e no Senado a Proposta de Emenda à Constituição n.º 300 (PEC 300), de autoria do Deputado Federal Arnaldo Faria de Sá, que prevê a alteração da redação do § 9º do artigo 144 “da Constituição Federal”, proposta essa que valorizará os Policiais Civis e Militares de todo Brasil,





APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO à PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO N.º 300 (PEC 300), de autoria do Exmo. Sr. DEPUTADO FEDERAL ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB/ SP), uma vez que tal Proposta de Emenda visa valorizar as Carreiras dos Policiais Civis e Militares dos estados e que, caso seja aprovada, reparará anos de perdas salariais dos referidos profissionais.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º. de junho de 2009.

Vereador autor BOMBEIRO TAVARES

DEM
wlf
