
M O Ç Ã O  Nº.  021

SESSÃO ORDINÁRIA DE  8/6/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que desde o dia 1º de março de 1964, o radialista Elias Francisco Ferreira, da Rádio Emissora de Botucatu (PRF-8), apresenta “O Palanque”, atualmente o mais antigo programa de rádio de Botucatu;

CONSIDERANDO que “O Palanque”, programa popular de enorme importância dentro da tradição e da história do radialismo botucatuense, sempre representou, nesses 45 anos de existência, um importante veículo de informação, entretenimento e de valorização dos interesses dos municípes;

CONSIDERANDO também o incansável engajamento profissional e social do radialista Elias Francisco a frente de “O Palanque”, no qual sempre atuou como porta-voz das causas populares, denunciando os problemas enfrentados cotidianamente nos bairros pelos munícipes e cobrando soluções dos governantes locais para tais problemas, 


 APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o Senhor ELIAS FRANCISCO FERREIRA, pela importante atuação deste renomado radialista que há 45 anos apresenta o programa de rádio “O Palanque”, na Rádio Emissora de Botucatu (PRF-8), prestando um inestimável serviço em prol da informação, do entretenimento e dos interesses da população botucatuense.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de junho de 2009.
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