
M O Ç Ã O  Nº. 022
SESSÃO ORDINÁRIA DE  8/6/2009

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal


CONSIDERANDO que de sua criação até a assunção do novo Governo de nosso Município, a GUARDA CIVIL MUNICIPAL de BOTUCATU (GCM) acumulou inúmeras críticas de nossa comunidade e meios de comunicação local, rádios e jornais;



CONSIDERANDO que após assumir, em primeiro de janeiro de 2009, o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, delegou ao Dr. ADJAIR DE CAMPOS e ao Capitão SALVADOR THEODORO DE SOUZA, respectivamente, o Comando da Secretaria de Segurança Pública e o Comando da Guarda Civil, dois profissionais com vasta experiência e conhecimento em comando e Segurança Publica;



CONSIDERANDO que com o conhecimento, competência e comprometimento do Senhor SECRETÁRIO DE SEGURANÇA e do COMANDANTE DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, a GCM continua sendo notícia nos meios de comunicação de nossa cidade, porém, hoje recebendo elogios  e congratulações pelo trabalho e desempenho em suas atribuições, o que vem culminando, a cada dia mais, em confiança e credibilidade da “GENTE DE BOTUCATU”;



CONSIDERANDO que a prova real das mudanças ocorridas são os constantes elogios, nas rádios e jornais locais, quanto aos atendimentos com relação à proteção dos patrimônios Públicos, preservação da vida e combate à criminalidade, cito, prisões de vários condenados recapturados,  inúmeros atendimentos ao público, rápidas ações para deter pessoas em desespero, prestes a tirarem a própria vida, filmagens de pessoas realizando uso, porte e tráfico de entorpecentes na principal avenida de nossa cidade, tendo sido essa  última notícia veiculada nacionalmente por vários canais da televisão,



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a GUARDA CIVIL MUNICIPAL, na pessoas do Secretário de Segurança e do Comandante da Guarda, respectivamente,  Dr. ADJAIR DE CAMPOS e CAPITÃO SALVADOR THEODORO DE SOUZA, extensivo a todos os seus integrantes, pela belíssima atuação e atendimento aos munícipes, o que vem engrandecendo e elevando essa Honrosa Corporação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de junho de 2009.
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