
M O Ç Ã O  Nº. 025
SESSÃO ORDINÁRIA DE  29/6/2009       

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que entre os dias 17 e 21 de junho deste ano, 65 cidades participaram, na cidade de Itapetininga, da 13ª. edição dos Jogos Regionais do Idoso - JORI,  voltados aos atletas com mais de 60 anos;
       



CONSIDERANDO que a cidade de Botucatu foi representada nos “JORI 2009” por uma equipe de 76 pessoas, coordenada pela Professora Mariuza de Carvalho;

 



CONSIDERANDO que a referida equipe disputou as 19 modalidades desta edição dos “JORI”, conquistando medalhas de ouro em 3 delas: “Coreografia, Buraco e Natação”; bem como expressivos resultados em outras modalidades,  sagrando-se assim “Campeã”, seguida pelas cidades de Assis e Itu;


   

CONSIDERANDO que em 2008 a equipe botucatuense que participou dos JORI também foi a campeã desses Jogos, os quais foram realizados em nossa cidade,  





APRESENTAMOS  à Mesa, após as considerações do Plenário,  MOÇÃO  DE CONGRATULAÇÕES para toda a EQUIPE DE ATLETAS BOTUCATUENSES que conquistou o título de “Campeã” da 13ª. edição dos Jogos Regionais do Idoso - JORI 2009, realizada na cidade de Itapetininga, na pessoa da coordenadora desta equipe, PROFª. MARIUZA DE CARVALHO.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de junho de 2009.
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