
M O Ç Ã O   Nº.  024
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/6/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o Delegado de Polícia, DR. ANTONIO SOARES DA COSTA NETO,  atua em nosso município há vários anos;



CONSIDERANDO que o seu alto grau de profissionalismo, conhecimento e dedicação, demonstrados em todas as Delegacias de Polícia e Equipes Especializadas onde atuou e comandou, sempre foram motivos desencadeadores do sucesso nas investigações e diligências executadas;



CONSIDERANDO que por inúmeras vezes ratificou seu comprometimento com os cidadãos botucatuenses, para a manutenção da ordem pública, sacrificando seus momentos de folga e convívio familiar, demonstrado em suas exemplares atuações no combate ao crime, jamais esmorecendo frente às dificuldades encontradas durante o desenvolvimento de suas atribuições, sendo defensor da justiça e implacável aos infratores dos preceitos;



CONSIDERANDO que, sempre abnegado profissional, jamais se esqueceu de seus pares e subordinados, tratando-os com o respeito devido e merecido;



CONSIDERANDO que tais virtudes aqui anunciadas foram relevantes para a acertada escolha de seu nome para assumir o cargo de DELEGADO SECCIONAL DA POLICIA CIVIL DE BOTUCATU/SP, onde seguramente desempenhará sua nova missão com as mesmas virtudes que sempre o moveram,



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a o Dr. ANTONIO SOARES DA COSTA NETO, pela sua nomeação como DELEGADO SECCIONAL DA POLICIA CIVIL DE BOTUCATU, desejando-lhe muito sucesso e sabedoria durante esta nova etapa em sua vida.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de junho de 2009.

Vereador  Autor  BOMBEIRO TAVARES
DEM
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