
M O Ç Ã O   Nº.  023
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/6/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que em solenidade no dia 08/06/2009, no Campus da UNESP, em Botucatu, a Faculdade de Medicina, em Sessão Solene da Congregação, deu posse à nova Superintendência do Hospital das Clínicas, que a partir desta data e pelos próximos dois anos será composta pelo Professor Doutor Emílio Carlos Curcelli, como Superintendente, e pela Professora Adjunta Irma de Godoy como vice-Superintendente;

CONSIDERANDO que o Hospital das Clínicas da Unesp deverá assim passar por uma mudança de gestão, inclusive com uma alteração na forma do seu financiamento;

CONSIDERANDO que é nosso desejo que a vocação do nosso Hospital das Clínicas da Unesp, que é o atendimento público de qualidade e a formação de profissionais médicos de alto nível, se consolide cada vez mais, 
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Ilustríssimo Superintendente do Hospital das Clínicas da Unesp,  PROFESSOR DR. EMÍLIO CARLOS CURCELLI, e para a Ilustríssima Vice-Superintendente do referido Hospital, PROFESSORA DRA. ADJUNTA IRMA DE GODOY, desejando  votos de sucesso no comando desse importante Centro de Saúde que é referência em nosso estado e país.
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