
M O Ç Ã O Nº. 031
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/8/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que, com poucos anos de vida e juntamente com seus pais, FELIPE MASSA veio a residir em Botucatu/SP;




CONSIDERANDO que FELIPE MASSA escolheu se dedicar à carreira de piloto automobilístico, iniciando tal carreira ainda muito jovem, pilotando um kart;




CONSIDERANDO que, com seu talento e dedicação, atingiu precocemente a categoria mais desejada dos pilotos do mundo todo, iniciando sua carreira na Fórmula 1 no ano de 2002;




CONSIDERANDO que todo seu talento e profissionalismo como piloto o conduziram à equipe da FERRARI, uma das mais vencedoras e destacadas da história da Fórmula 1, na qual foi vencedor em vários “Grandes Prêmios” desta categoria;




CONSIDERANDO que sua competência foi enaltecida na última temporada, quando se sagrou vice-campeão da Fórmula 1, alegrando e deixando todos os brasileiros orgulhosos, principalmente nós botucatuenses, devolvendo toda a alegria nas madrugadas e manhãs dos domingos, durante a transmissão das provas pelos cinco continentes,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o piloto FELIPE MASSA “DO BRASIL”, pela brilhante habilidade, talento e competência em sua profissão, na qual se destaca dos demais competidores, desejando-lhe ainda o seu pronto restabelecimento, a fim de que possa retornar o mais rápido possível às pistas da Fórmula 1, para alegrar nossos finais de semana com sua destacada habilidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de agosto de 2009.

Vereador Autor BOMBEIRO TAVARES
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