
M O Ç Ã O  Nº. 034
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/8/2009

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que em nossa cidade uma das rádios que se destaca no cenário da comunicação é a RÁDIO CLUBE FM, na freqüência 103,5 MHz, que iniciou suas atividades no dia 30/09/1989, e que completará portanto, neste ano, 2 décadas de atuação;

CONSIDERANDO que no dia 8 de agosto passado, o ginásio da AAB - Associação Atlética Botucatuense ficou lotado com uma grande festa, com o nome de “Clube Country Fest”, evento que marcou a comemoração dos 20 anos da Rádio Clube FM e que reuniu grandes nomes da música sertaneja;

CONSIDERANDO que nestes anos nota-se que toda a equipe da Rádio Clube FM cumpre seu papel como veículo de comunicação, levando diversão, entretenimento e muita informação, através de debates e entrevistas de interesse de nossa comunidade, sobre os mais variados assuntos, e disponibilizando boa programação musical, que ajuda no entretenimento de nossa cidade e região,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a RÁDIO CLUBE FM, pela comemoração de 20 anos de fundação na cidade de Botucatu, nas pessoas do Diretor Presidente e Diretor Administrativo, respectivamente, Senhores RODRIGO NEVES e FERDINANDO CÉSAR LUNARDI, extensiva a todos os seus funcionários, colaboradores e parceiros comerciais.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de agosto de 2009. 
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