
M O Ç Ã O  Nº.  036 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/8/2009

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Rádio Emissora de Botucatu – PRF-8, desde o dia 27 de julho de 2009 está veiculando o programa “Arquivo F8”;

CONSIDERANDO que o referido programa tem o intuito de veicular gravações importantes realizadas com autoridades e nomes que fizeram parte da história de Botucatu e do Brasil, e que estavam arquivadas no grande e rico acervo da Emissora;

CONSIDERANDO que o público pode acompanhar o programa em três horários: 8hs, 12hs e 15hs, sendo que o “Arquivo F8” deverá ser veiculado até o dia 30 de outubro deste ano, dia do aniversário da Rádio Emissora de Botucatu;

CONSIDERANDO que o programa é produzido pelo radialista Rubens Roberto Herbest que vem se esmerando em reunir material de qualidade para veiculação;

CONSIDERANDO que é dever do Poder Público ressaltar e incentivar ações da mídia que colaborem com a preservação de nossa história, 

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a RÁDIO EMISSORA DE BOTUCATU, pela veiculação do Programa “ARQUIVO F8”, na pessoa do radialista RUBENS ROBERTO HERBEST, que produz o referido programa e é o responsável pela coleta do material que é veiculado ao público.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de agosto de 2009. 
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