
M O Ç Ã O  Nº. 040 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/9/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que há anos o Cabo PM Ronaldo e o Soldado PM Luis vêm prestando um excelente trabalho na Polícia Militar de nosso município, e sobretudo em prol de nossos munícipes;

CONSIDERANDO que há vários anos os destacados profissionais da Polícia Militar estão sempre empenhados na solução de casos de roubos e furtos, desenvolvendo suas funções com grande brilhantismo;

CONSIDERANDO que por indicação do Tiro de Guerra de Botucatu (TG 02-048), e por intermédio da Sessão do TG da 2ª. Região Militar, o Cabo PM Ronaldo e o Soldado PM Luis receberam as Medalhas de Prata do “Mérito Castelo Branco”, em reconhecimento da dedicação de ambos à carreira militar e em prol de nossa comunidade,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Cabo da Polícia Militar de Botucatu, RONALDO CESAR SANTANA, e ao Soldado da Polícia Militar de Botucatu, LUIS ALBERTO DOS SANTOS JUNIOR, pelo recebimento da Medalha de Prata do “Mérito Castelo Branco”, durante a cerimônia do “Dia do Soldado” ocorrida no TG 02-048, em razão dos relevantes serviços prestados à segurança pública de nosso Município. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2009. 
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