
M O Ç Ã O Nº. 038
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/8/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no próximo dia 10 de setembro, a FATEC - Faculdade de Tecnologia de Botucatu, mantida pelo CEETEPS - Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza, completará sete anos de instalação em nosso município;

CONSIDERANDO que desde o ano de 2002 a FATEC-Botucatu vem cumprindo sua missão, a de “formar tecnólogos competentes e éticos, capazes de enfrentar desafios na busca do desenvolvimento tecnológico, social e econômico”;

CONSIDERANDO que a referida Faculdade conta atualmente com mais de mil alunos que recebem uma formação de excelência; 
.
CONSIDERANDO que desde o início das atividades da FATEC-Botucatu, o Professor Dr. Roberto Antonio Colenci desempenhou cargos de comando na referida Faculdade, tendo sempre seu trabalho reconhecido pela comunidade acadêmica, sobretudo no ano de 2006, quando foi eleito pelos seus pares, pelo corpo técnico-administrativo e pela categoria discente como o primeiro diretor daquela Instituição de Ensino, função na qual tem se dedicado integralmente e com grande competência;

CONSIDERANDO que nesse curto espaço de tempo, o Professor Dr. Roberto Colenci conseguiu vencer o principal desafio apontado ao assumir a direção da FATEC – Botucatu: a ampliação da Central de Aulas (blocos B e C), e, ainda, viabilizar a construção do Ginásio Poliesportivo e do Laboratório de Biodiesel;
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o PROFESSOR DR. ROBERTO ANTONIO COLENCI, pela dedicação, doação e pelo cuidado demonstrados à frente da direção da Faculdade de Tecnologia

CONTINUAÇÃO DA MOÇÃO Nº. 038/2009

de Botucatu - FATEC, fundamentais para que a destacada unidade tenha alcançado os níveis de excelência ora apresentados, firmando-se como modelo para todo o estado de São Paulo e para o Brasil, e que esse reconhecimento seja extensivo a todos os funcionários e docentes da referida Instituição, bem como à Diretora-Superintendente do CEETEPS - Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza, Profª. Drª. Laura Laganá, para a qual solicitamos que seja encaminhada uma cópia desta propositura, a fim de que possa tomar conhecimento de seu conteúdo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de agosto de 2009.
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