
M O Ç Ã O  Nº. 042
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/9/2009

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que foi inaugurado em São Manuel –SP no dia 02 de setembro de 2009 um megamercado, a quarta loja da Rede de Supermercados Central, empresa tradicional de Botucatu e que usou como tema de decoração fotos de mercados centrais de todo o mundo. Ao todo, são mais de 120 metros de imagens que destacam, sobretudo, o Mercadão Municipal de São Paulo;

CONSIDERANDO que os painéis com as fotos foram instalados nos 2.400 m2 da área de vendas da loja, que está instalada na região central do município de São Manuel-SP, em um terreno de 11 mil m2, com 5 mil m2 de área construída, incluindo ampla praça de alimentação, drogaria, loja de confecções e o espaço de vendas do supermercado;

CONSIDERANDO que a quarta loja da rede de supermercados Central, possui 160 vagas de estacionamento, sendo 100 cobertas, sendo a expectativa de que a loja receba entre 4 e 5 mil clientes por dia e que os planos futuros são de crescer com mais investimentos em Botucatu e região, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a FAMÍLIA SALOMÃO, extensiva a todos os funcionários e parceiros comerciais, pela inauguração da quarta loja da rede dos “Supermercados Central”, mostrando toda a pujança e sucesso alcançados por esta empresa genuinamente Botucatuense.

Esta homenagem é um reconhecimento da população de Botucatu, através de sua Casa de Leis à FAMÍLIA SALOMÃO, pela atitude empreendedora com que tem administrado a rede de supermercados Central, sendo motivo desta manifestação de consideração pelos trabalhos já desenvolvidos por esta querida empresa Botucatuense e também pelos futuros projetos de expansão. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2009. 
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