
M O Ç Ã O  Nº.  043
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/9/2009

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que em 07 setembro de 1984 foi criada a ASSOCIACAO DOS DEFICIENTES FÍSICOS DE BOTUCATU - ADEFIB, atendendo hoje aproximadamente duzentas pessoas;



CONSIDERANDO que a referida entidade tem como principal objetivo a integração e socialização dos deficientes físicos de nosso município, prestando aos mesmos diversos tipos de atendimentos e trabalhos;




CONSIDERANDO que dentro dos atendimentos prestados estão: fisioterapia, acompanhamento assistencial, terapias ocupacionais, reforço escolar, aulas de artesanato, informática, ioga e atividades esportivas, proporcionando uma melhor qualidade de vida aos membros da entidade;




CONSIDERANDO que ano após ano a ADEFIB vem acumulando vitórias e conquistas no âmbito educacional, assistencial e estrutural, e como prova estão os quase 200 (duzentos) membros diariamente atendidos e a sede própria, localizada no Jardim Continental, contando com amplas instalações e diversos equipamentos;




CONSIDERANDO que sua importância à comunidade de deficientes físicos é evidenciada no atuante trabalho em defesa dos direitos de seus associados, bem como por ser declarada de Utilidade Pública nas esferas Federal, Estadual e Municipal, o que comprova sua qualidade e seriedade nos serviços prestados;

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a ASSOCIACAO DOS DEFICIENTES FISICOS DE BOTUCATU – ADEFIB, pela comemoração de seus 25 anos de existência, na pessoa de seu Presidente, o Senhor JOSÉ CARLOS FORTES, pelos relevantes serviços prestados à referida Associação, desejando sucesso em projetos futuros.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2009.

Vereador  Autor BOMBEIRO TAVARES
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