
M O Ç Ã O   Nº.  045

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/9/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que, devido à crise financeira, várias empresas remanejaram seus quadros de funcionários, fechando inúmeras vagas e empregos, o que culminou em demissões em massa;




CONSIDERANDO que várias famílias sofrem com esse ocorrido até os dias de hoje, vivendo dificuldades para conseguir um novo emprego para poder suprir as necessidades familiares;




CONSIDERANDO que, na contramão da crise financeira, a LOPESCO – Unidade de Botucatu vem aplicando no crescimento da Empresa e de seu quadro funcional, trabalhando para o aumento do comércio de seus produtos, tanto no mercado interno quanto no mercado externo, buscando novos países para exportação, além dos nove países para os quais já é exportadora;




CONSIDERANDO que em recente visita deste Vereador, juntamente com o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOAO CURY NETO, Diretores e Representantes da referida Unidade Fabril anunciaram projeções futuras, com um aumento do quadro funcional em aproximadamente mais duzentos funcionários, devendo passar para aproximadamente seiscentos funcionários;




CONSIDERANDO que apesar de todas as dificuldades financeiras vividas em todas as áreas empresariais, a LOPESCO – Botucatu, vem acreditando e aplicando em seu crescimento em nossa cidade, gerando empregos, tanto na área de construção civil, no aumento e remodelagem da Industria, bem como empregos diretos em sua linha de produção, beneficiando não apenas nossa cidade, mas vários outros municípios de nossa região, na geração de emprego e renda.




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à INDUSTRIA LOPESCO – Unidade de Botucatu, nas pessoas do Ilustríssimo Diretor Proprietário, PETER KRATSCHMER, Ilustríssimo Diretor da Unidade, RICHARD KRATSCHMER e do Ilustríssimo Gerente, LÉLIO PEDRO RODRIGUES MACHADO, pelo brilhante trabalho realizado por essa importante Indústria de nosso Município, principalmente por, em tempos de crise, acreditar e confiar em seu crescimento, postando-se entre as principais empresas de nossa cidade, quanto à geração de empregos e renda, acreditando e contribuindo, dessa maneira, para com o crescimento de Botucatu e várias cidades de nossa região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de setembro de 2009.
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