
M O Ç Ã O  Nº. 044
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/9/2009

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que no corrente mês, especialmente no último dia 8 de setembro, a Paróquia Nossa Senhora Menina, na Vila Maria, comemorou a festa de sua padroeira;

CONSIDERANDO que neste ano, a referida Paróquia também festeja seus 40 anos de criação, comemorados com muitas atividades religiosas e recreativas, como quermesses, desfile de bandas e fanfarras, entre outras, que ocorrerão durante todos este mês,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para todos os membros paroquianos da Paróquia Nossa Senhora Menina da Vila Maria, na pessoa de seu pároco, PADRE ORESTES GOMES FILHO, congratulando-os pelos 40 anos de criação da destacada Paróquia, bem como pelo reconhecimento desta Casa de Leis no tocante à importância das inúmeras ações religiosas desenvolvidas em nosso município pela Paróquia da Vila Maria desde sua criação.

Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Arcebispo de Botucatu, DOM MAURÍCIO GROTTO DE CAMARGO, para conhecimento de seu teor.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de setembro de 2009. 
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