
M O Ç Ã O   Nº.  051
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/9/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a “Escolinha de Futebol de Campo e Futsal do Paraná” é um importante projeto social desenvolvido voluntariamente pelo Senhor Livaldo Aparecido dos Santos, conhecido popularmente como “Paraná”;  

CONSIDERANDO que o referido projeto social, realizado nas dependências do Estádio Municipal João Roberto Pilan (INCA) e da Escola Municipal Angelino de Oliveira, atende aproximadamente 400 crianças e jovens de diversas regiões periféricas de nosso município, afastando-os do mundo da marginalidade e da ociosidade; 

CONSIDERANDO que o Sr. Livaldo desenvolve o citado projeto social há mais de 22 anos, não medindo esforços para conciliar a coordenaçao das atividades do destacado projeto com suas atividades laborais que desempenha como pedreiro,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Senhor LIVALDO APARECIDO DOS SANTOS (PARANÁ), congratulando-o pela sua atuação há mais de duas décadas a frente do projeto social conhecido popularmente como “Escolinha de Futebol de Campo e Futsal do Paraná”, que atualmente atende aproximadamente 400 crianças e jovens de diversas localidades de nosso município.    

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de setembro de 2009.
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