
M O Ç Ã O  Nº. 058
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2009

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que na semana de 5 a 10 de outubro de 2009 foi realizada, pela Polícia Militar do Estado de São Paulo, Prefeitura de Sorocaba e Instituto Histórico, Geográfico e Genealógico de Sorocaba, a comemoração da “37ª. Semana Brigadeiro Rafael Tobias de Aguiar”;

CONSIDERANDO que no dia 9 de outubro passado, na cidade de Sorocaba, na sede do Comando do Policiamento do Interior 7 - CPI 7 – o Botucatuense Emérito Rubens de Almeida, conhecido como “Alemão”, recebeu, numa linda solenidade de Outorga, o “Colar Evocativo ao Sesquicentenário da Revolução Liberal de 1842”;

CONSIDERANDO que o “Alemão” é uma das pessoas de nossa cidade que mais se destacam nas campanhas sociais, ajudando o próximo e as pessoas que verdadeiramente mais precisam;

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Senhor RUBENS DE ALMEIDA, Botucatuense Emérito, pelo recebimento do “Colar Evocativo ao Sesquicentenário da Revolução Liberal de 1842”, em 9 de outubro de 2009, na cidade de Sorocaba, em solenidade de Outorga, através da Polícia Militar do Estado de São Paulo, da Prefeitura de Sorocaba e do Instituto Histórico, Geográfico e Genealógico de Sorocaba, em comemoração a “37ª. Semana Brigadeiro Rafael Tobias de Aguiar”, prêmio este oferecido às pessoas dedicadas à sociedade e que ajudam no cuidado humano e social da comunidade onde estão inseridas. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2009. 
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