
M O Ç Ã O  Nº. 057
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2009

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que segundo informações publicadas na imprensa local, no mês de julho deste ano ocorreram 34 assaltos em Botucatu, número que, no mês seguinte, caiu para 17, numa redução significativa de 50%; 

CONSIDERANDO que a referida diminuição dos delitos em nosso município se deve aos esforços empreendidos pela Polícia Civil juntamente com a Polícia Militar, sob o comando, respectivamente, do Delegado Seccional de Botucatu, Antônio Soares da Costa Neto, e do Comandante da 1ª Companhia do 12º BPMI, Capitão José Semensati Junior;
CONSIDERANDO também o reconhecimento especial dos bons trabalhos realizados pela Força Tática da Polícia Militar de Botucatu, sob o comando do 1º. Tenente Alexandre Machado Cagliari, 

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para os POLICIAIS CIVIS E MILITARES DE BOTUCATU, na pessoa do Delegado Seccional de Botucatu, ANTÔNIO SOARES DA COSTA NETO, e do Comandante da 1ª Companhia do 12º BPMI, CAPITÃO JOSÉ SEMENSATI JUNIOR, e, em especial, para a EQUIPE DA FORÇA TÁTICA DA POLÍCIA MILITAR DE BOTUCATU, em reconhecimento pelos bons trabalhos empreendidos conjuntamente pelas destacadas Policias e que tem resultado na redução significativa da criminalidade em nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2009. 
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