
M O Ç Ã O Nº. 060

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/10/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que os Centros de Educação Infantil [CEI's] Jardim Flamboyant e Professora Luiza de Campos Avelar Pires conquistaram no final do mês de setembro o selo “Escola Solidária”, Projeto do Instituto “Faça Parte”, em parceria com o MEC, CONSED, UNDIME e UNESCO, para identificar e reconhecer as ações e projetos de Voluntariado Educativo desenvolvidos por escolas de Educação Básica de todo o país;




CONSIDERANDO que a CEI Jardim Flamboyant desenvolve consciência dos direitos e deveres e responsabilidade ambiental através do Projeto “Direitos e Deveres” que visa abordar de forma contextualizada os temas abordados pelo Estatuto da Criança e do Adolescente [ECA].




CONSIDERANDO que assuntos relacionados à saúde, qualidade nutricional e ao meio ambiente também são abordados, formando cidadãos conscientes e que se sintam responsáveis pela sua preservação, para que todos possam viver em igualdade e harmonia.




CONSIDERANDO que a CEI “Professora Luiza de Campos Avelar Pires” promove plantio de árvores nativas desde setembro de 2005 e que o Projeto Meio Ambiente consiste, dentre outras atividades, em plantar árvores nativas às margens do Ribeirão Lavapés, nas proximidades da escola numa área degradada, com esgoto ao céu aberto, inexistência de árvores, entulhos jogados nas margens e até mesmo em suas águas; 



CONSIDERANDO que alunos, pais, funcionários da escola e toda a comunidade participam deste projeto solidário,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Direção das CEIs do “Jardim Flamboyant” e “Professora Luiza de Campos Avelar Pires”, nas pessoas de suas Diretoras, respectivamente,  FLÁVIA ELIETE MARCONDES e ROSANA APARECIDA GARCIA MACHADO, pela conquista  do Selo “Escola Solidária”, Projeto do Instituto Faça Parte em parceria com o MEC, CONSED, UNDIME e UNESCO.

.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de outubro de 2009.
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