M O Ç Ã O  Nº. 062
SESSÃO ORDINÁRIA DE  27/10/2009       

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que entre os dias 6 e 17 de outubro de 2009, aproximadamente 15 mil atletas, representantes de 213 municípios de São Paulo, participaram da 73ª. edição dos Jogos Abertos do Interior e fizeram de São Caetano do Sul, cidade sede dos Jogos, o pólo do esporto nacional;





CONSIDERANDO que Botucatu participou dos referidos Jogos com uma delegação de 120 pessoas, nas modalidades Futebol Feminino e Masculino, Xadrez, Ginástica Ritmica Desportiva, Luta Olímpica, Atletismo Masculino, Natação, Judô, Handebol Masculino e Capoeira Masculino.





CONSIDERANDO o empenho, a garra e o espírito esportivo de todos os atletas botucatuenses que participaram dos “Jogos Abertos do Interior 2009”, representando nosso município com brilhantismo, notadamente nas modalidades de Xadrez Masculino (1º lugar), Futebol Feminino (2º lugar), Futsal Masculino (2º lugar), Natação Masculino (3º lugar - 10 m nado costas), Luta Olímpica Masculino (3º lugar - categoria até 120 kg), Judô Feminino  (3º lugar - categoria leve), Judô Masculino (3º lugar - categoria Nague No Kata) e Xadrez Feminino (7º lugar),   





APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para toda a EQUIPE DE ATLETAS BOTUCATUENSES que participaram da 73ª. EDIÇÃO DOS JOGOS ABERTOS DO INTERIOR, realizados na cidade de São Caetano do Sul, congratulando-a na pessoa do Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Esportes e Lazer, ANTONIO CARLOS PEREIRA, extensiva a todos os técnicos, preparadores físicos, treinadores e demais colaboradores da referida delegação botucatuense.





   

REQUEREMOS, outrossim, que cópia da presente propositura seja encaminhada aos técnicos das modalidades Natação Masculino, Luta Olímpica, Judô, Futebol Feminino, Futsal Masculino e Xadrez, a fim de que tomem conhecimento de seu teor.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de outubro de 2009.
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