
M O Ç Ã O  Nº. 063
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/11/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a Proposta de Emenda à Constituição nº. 300/08 (PEC-300/2008), de autoria do Deputado Federal Arnaldo Faria de Sá, que altera a redação do § 9º do artigo 144 da Constituição Federal;




CONSIDERANDO que o texto apresentado pela referida PEC estabelece que o § 9º do artigo 144 da Constituição Federal passe a vigorar com a seguinte redação: “a remuneração dos servidores policiais integrantes dos órgãos relacionados neste artigo será fixada na forma do § 4º do artigo 39, sendo que a das polícias militares dos estados não poderá ser inferior a da polícia militar do Distrito Federal, aplicando-se também o Corpo de Bombeiro Militar desse Distrito Federal, no que couber, extensiva aos inativos”;

CONSIDERANDO que os policiais militares não têm direito ao Fundo de Garantia por Tempo de Serviço - FGTS, aviso prévio, pagamento de horas extras, adicional noturno, filiação sindical e direito de greve;




CONSIDERANDO a necessidade de ser corrigida a injusta política salarial aplicada aos policiais do Estado de São Paulo, os quais, segundo pesquisas que frequentemente são divulgadas por órgãos de imprensa, recebem os piores salários do país no quadro de segurança pública, embora seja sabido que o nosso estado é o maior arrecadador de tributos do país;




CONSIDERANDO que através das Leis Federais nº. 11.361, de 19 de outubro de 2006, e 11.663, de 24 de abril de 2008, a remuneração dos policiais militares, incluindo o Corpo de Bombeiro Militar, e da Polícia Civil do Distrito Federal, foi majorada em patamares condignos ao desempenho das atividades dos destacados policiais, como justa retribuição pela dedicação exclusiva e pelos riscos inerentes da profissão;




CONSIDERANDO a Proposta de Emenda à Constituição nº. 356/2009 (PEC-359/2009), de autoria do Deputado Renato Amary, e outras que dão nova redação ao § 9º do artigo 144 da Constituição Federal, prevendo a participação do Governo Federal, por meio da Secretaria Nacional de

                                                                   CONTINUAÇÃO DA MOÇÃO Nº. 063/2009

Segurança Pública, no tocante ao complemento de verbas aos estados para o cumprimento da PEC-300;   




CONSIDERANDO que o melhor reconhecimento dos profissionais da segurança pública necessariamente refletirá numa maior motivação para o trabalho e consequentemente uma melhor prestação de serviços desses profissionais, o que implicará melhor qualidade de vida para os municípes, tendo em vista que, embora estaduais, os policiais residem e prestam seus serviços nos municípios,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO à aprovação das Propostas de Emendas à Constituição nº. 300/08 e 356/09, que alteram a redação do § 9º do artigo 144 da Constituição Federal, e que seja dado conhecimento desta propositura ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, MICHEL TEMER, e ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado Federal, JOSÉ SARNEY, bem como à Comissão Especial destinada a proferir parecer à PEC-300, às lideranças partidárias da Câmara dos Deputados e do Senado Federal. 

Que cópia desta seja também encaminhada ao Ilustríssimo Senhor Comandante do 12º. BPM/I, TEN. CEL. PM EDMILSON FORTE, e ao lustríssimo Senhor Comandante da 1ª. Cia. da Polícia Militar de Botucatu, CAPITÃO PM JOSÉ SEMENSATI JUNIOR, para conhecimento de seu teor.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2009.

Vereador Autor REINALDINHO
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