
M O Ç Ã O Nº.  065
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/11/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente DA Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que em 31 de outubro de 2009 foi disputada, no Estádio da Ferroviária de Botucatu “Dr. Acrísio Paes Cruz”, a grande final do Campeonato Paulista Feminino entre os times do Botucatu Futebol Clube e o Santos Futebol Clube;



CONSIDERANDO que nesta partida Botucatu se conseguiu conquistar seu terceiro campeonato paulista, sendo os outros dois nos anos de 2006 e 2008;

 CONSIDERANDO que a Diretoria do Botucatu Futebol Clube sempre acreditou no que um dia foi um sonho e que se transformou em um dos mais importantes e respeitados times de futebol feminino do nosso país;

 CONSIDERANDO que o carinho que nossa população tem pelo Botucatu Futebol Clube se expressa na grande quantidade de pessoas que vão prestigiar seus jogos;

CONSIDERANDO que dois canais de televisão (SportTV e Rede Vida) transmitiram as duas partidas da final para todo o país tendo nossa cidade conseguido grande visibilidade na área esportiva, assim,



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o BOTUCATU FUTEBOL CLUBE, nas pessoas do Presidente, ADEMIR APARECIDO FLORIAN, 1º Vice-Presidente, JOSÉ AUGUSTO CELESTRIN FLORES, 2º Vice-Presidente, GERALDO JOSÉ VIEIRA, Secretária Geral, ROSELI APARECIDA SCARAGNANI, 1ª Secretária Geral, GISLAINE APARECIDA  MENDES  DA  SILVA,   2ª   Secretária Geral,  MÁRCIA

INTEGRANTE DA MOÇÃO Nº. 065/2009

 MARIA CASTRO, Tesoureiro Geral,  DANIEL PEREIRA BISSACOT, 1º Tesoureiro, SÉRGIO PAULO DA SILVA, 2º Tesoureiro, ANTONIO CARLOS MODESTO, Diretor de Esportes, WASHINGTON LUÍS PEREIRA DE SOUZA, Diretor Social, FRANCISCO MURCIA DE SOUZA, Diretor de Obras, JOSÉ CLÁUDIO CARDOSO DE ALMEIDA, Técnicos, OSNI e CAROL BIRAL, Treinador, EDSON CASTRO e Jogadoras: MARIA LUÍZA, LIDIANE, DAIANE, GEIZI, ALINE JOICE, SIMÉIA, DANI, MÔNICA, ERICA, MICHELE, ANNE, BAGÉ, RENATA, SARA, NATALI, ELAINE, ALICE, RAFINHA, LUCÉLIA, FERNANDA LARANJA, ALINE NINJA, GLENDA, PRISCILA, PATRÍCIA, FRAN, GRAZI, PEPÊ, ELISSANDRA, WÉRICA e BAIANA, pela conquista do Tri-campeonato Paulista de Futebol Feminino, motivo que muito honra e enche de orgulho toda a população de Botucatu. 

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de novembro de 2009.

Vereador  Autor  LELO PAGANI
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