
M O Ç Ã O  Nº. 066
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/11/2009       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no último dia 4 de novembro, DOM ANTÔNIO MARIA MUCCIOLO, Arcebispo Emérito da Arquidiocese de Botucatu, completou 60 anos de vida sacerdotal;

CONSIDERANDO que Dom Antônio, nascido em 1º de maio de 1923 na cidade de Castel San Lorenzo, Itália, veio para o Brasil em 1924, passando a residir em São Paulo, mudando-se posteriormente para o município de Sorocaba - SP, onde terminou seu curso primário e foi coroinha e congregado Mariano na Catedral de Sorocaba;




CONSIDERANDO que iniciou o curso ginasial no Seminário de Botucatu e concluiu-o no Seminário de Sorocaba, seguindo seus estudos em São Paulo, no Seminário Maior do Ypiranga, onde cursou 3 anos de Filosofia e 4 anos de Teologia e depois, na Gregoriana em Roma, fez o curso sobre o Novo Código de Direito Canônico;

CONSIDERANDO que Dom Antônio foi ordenado sacerdote na Capela do Seminário São Carlos Barromeu, de Sorocaba, no dia 4 de novembro de 1949, por Dom José Carlos de Aguirre, tornando-se o primeiro aluno daquele Seminário ordenado sacerdote;




CONSIDERANDO que no dia 1º de junho de 1977 foi nomeado bispo pelo papa Paulo VI,  sendo sagrado Bispo em 15 de agosto do mesmo ano, na Catedral de Sorocaba, pelo núncio Apostólico Dom Carmine Rocco;




CONSIDERANDO que Dom Antônio tomou posse de Barretos em 3 de setembro de 1977 e, como Bispo Diocesano de Barretos, foi Secretário da província Eclesiástica de Ribeirão Preto; Bispo da Representativa do Regional Sul I, Presidente da Comissão Regional de Presbíteros, da Pastoral Vocacional e dos Seminários no Estado de São Paulo, marcando seu episcopado durante 12 anos em Barretos com inúmeras realizações;

CONSIDERANDO que Dom Antônio Maria Mucciolo foi nomeado Arcebispo de Botucatu pelo Papa João Paulo II em 28 de junho de 1989, tomando posse em 9 de setembro de 1989, sendo o 3º Arcebispo da Arquidiocese de nosso Município, no qual atuou entre 1989 e 2000;
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CONSIDERANDO que atualmente é Presidente do Conselho do INBRAC - Instituto Brasileiro de Comunicação Cristã, e da Rede Vida de Televisão, da qual é um dos fundadores,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Arcebispo Emérito de Botucatu, DOM ANTONIO MARIA MUCCIOLO, pelos 60 anos de vida sacerdotal, desejando-lhe que continue com esta vitalidade anunciando a boa nova a toda criatura, pela Rede Vida de Televisão, levando aos lares cristãos de todo país nosso Jesus Cristo Vivo.




Que cópia desta propositura seja encaminhada à Rede Vida de Televisão.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de novembro de 2009.
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