
M O Ç Ã O  Nº.  067
SESSÃO ORDINÁRIA DE  23/11/2009

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que no último dia 6 de novembro, o comerciante e atualmente “Peregrino” Antonio Sanches, lançou o livro “Caminhando... de Botucatu a Aparecida do Norte”, no Centro Cultural de Botucatu;



CONSIDERANDO que Antonio Sanches, é pioneiro no estimulo e organização de grupos de caminhadas desde a década de 90 e atualmente é coordenador do Grupo Papa Trilhas;


CONSIDERANDO que, além de estimular pessoas de todas as idades à prática de atividade física ao ar livre, em contato com a natureza de Botucatu, Antonio Sanches auxilia na divulgação do nome de nossa cidade e de seu turismo ecológico, como nas caminhadas às nossas belas cachoeiras, fazendo assim seu mapeamento e proteção.



CONSIDERANDO que é importante ressaltar que o Senhor TONINHO SANCHES é reconhecidamente um exemplo de dedicação e amor à Botucatu, através da prática de atividades físicas, registrando, em detalhes, todas as suas aventuras;



CONSIDERANDO que através do lançamento do seu primeiro livro ficam agora registradas e publicadas algumas de suas experiências,



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Senhor ANTONIO SANCHES, conhecido como “TONINHO SANCHES” pelo lançamento do livro “CAMINHANDO... DE BOTUCATU A APARECIDA DO NORTE”, realizado no último dia 6 de novembro no Centro Cultural de Botucatu.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de novembro de 2009.
Vereador Autor LELO PAGANI
PT
lcacg
