
M O Ç Ã O Nº. 068

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/11/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que entre os dias 4 e 8 de novembro foi realizada a sexta edição do Festival Botucatuense da Canção (Botucanto), que  divulgou e incentivou a criação musical, revelou talentos, promoveu intercâmbio cultural entre artistas de diversas regiões do Brasil e proporcionou lazer cultural para Botucatu e região;




CONSIDERANDO que o referido Festival, dividido nas fases Cantos da Cuesta, Instrumental, Festival da Canção [Nacional] e prêmio Botucanto, teve mais de 650 trabalhos inscritos na fase Festival da Canção, provenientes das mais diferentes regiões do país, e 49 músicas inscritas para a fase Cantos da Cuesta;




CONSIDERANDO que o Botucanto foi um sucesso de público, que compareceu ao Teatro Municipal Camillo Fernandez Dinucci e ao Espaço Cultural “Antonio Gabriel Marão” para conhecer o trabalho de novos talentos e para prestigiar grandes nomes da nossa música brasileira como Walter Franco, Edu Ribeiro, Sá & Guarabyra, Antonio Nóbrega e Zeca Baleiro, cujo show fechou o Festival e contou com um público de mais de 8.000 pessoas;




CONSIDERANDO que além das apresentações de novos talentos e de artistas consagrados, o Festival Botucanto também ofereceu atividades complementares para compositores, instrumentistas e interessados em música em geral, através da realização de Oficinas e exibição do documentário “Muito Tudo”, sobre a vida e a obra do compositor Walter Franco, e que todas estas atividades, assim como as outras atrações do Festival, tiveram entrada franca,   




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal da Cultura, OSNI DE PONTES RIBEIRO JUNIOR,  extensiva a todos os membros da Equipe Organizadora do VI FESTIVAL BOTUCATUENSE DA CANÇÃO (BOTUCANTO), que entre os dias 4 e 8 de novembro tornou Botucatu a capital da música popular brasileira. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de novembro de 2009.
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