
M O Ç Ã O Nº. 070

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/11/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que a equipe feminina de Vôlei Adaptado de Botucatu, que conta com atletas com idade superior a 50 (cinquenta) anos de idade, disputou a fase final do Estadual da Associação Pró-Vôlei, na cidade de São Pedro/SP, onde se sagraram campeãs;




CONSIDRANDO que, além do título, a jogadora Cleonice Bruder foi eleita a melhor atleta da competição, e o técnico Carlos Eduardo Barros (“Pirica”), o melhor treinador;




CONSIDERANDO que o espírito juvenil durante os treinos e a dedicação das atletas durante as competições são responsáveis pelas belas atuações e conquistas da destacada equipe feminina de vôlei adaptado de nosso município,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para as ATLETAS DA EQUIPE FEMININA DE VÔLEI ADAPTADO DE BOTUCATU, nas pessoas do Técnico CARLOS EDUARDO BARROS “Pirica” e da jogadora CLEONICE BRUDER, pela brilhante atuação durante a fase final do Estadual da Associação Pró-Vôlei, realizada no Município de São Pedro - SP, onde se sagraram CAMPEÃS. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de novembro de 2009.
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