
MOÇÃO  Nº. 072
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/11/2009

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO o CEBRAC - Centro Brasileiro de Cursos é uma Agência de Treinamento Profissional e tem como missão formar profissionais qualificados, para atuar com brilhantismo no mercado de trabalho integrando o profissional com a empresa; 

CONSIDERANDO sua sede, está fixada na cidade de Botucatu, levando o nome de nossa cidade a todos os seus 70 franqueados, pelo Brasil afora;

CONSIDERANDO que pela excelência dos serviços prestados recebeu nos anos 2008 e 2009 o “Selo de Excelência em Franchising” da Associação Brasileira de Franchising, no segmento Educação e Treinamento;
CONSIDERANDO que o Centro Brasileiro de Cursos e seus franqueados, são responsáveis pela geração de mais de 2.000 (dois mil) empregos diretos e aproximadamente 5.000 (cinco mil) empregos indiretos; 

CONSIDERANDO que pelo dinamismo e empreendedorismo o Grupo CEBRAC conquistou a confiança de seus franqueados pelo produto que criou de uma forma inovadora e através da diversidade de seus cursos, promove a orientação comportamental e a postura profissional, de jovens e adultos, para o trabalho, conseguindo com isso alcançar a formação do exercício da cidadania plena através da capacitação para o mercado, assim,


APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os Proprietários do CEBRAC,  JEFFERSON WILLIAN PAIANO VENTRANETTO E LUCIANE CRISTINA SOMERA,, extensiva a todos os funcionários, colaboradores e parceiros comerciais, pela inauguração, em 19/11/2009, de sua nova sede do CEBRAC FRANCHINSING, a qual recebeu, numa linda convenção, a visita dos 70 franqueados, de todo o país, em nossa cidade mostrando mais uma vez à comunidade Botucatuense seu espírito de parceria e de valorização da nossa economia.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de novembro de 2009. 
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