
M O Ç Ã O   Nº. 075 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/11/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que em de 14 de novembro de 2009, a EMEF Dr João Maria de Araújo Junior, representada pelo aluno FERNANDO MASCHETTO, participou do Campeonato de Mini-Planadores, no município de São José dos Campos, onde se sagrou Campeão;




CONSIDERANDO que o Campeonato contou com aproximadamente 400 alunos de 38 escolas, onde foram apresentados inúmeros mini-planadores, ecologicamente corretos, demonstrando ainda mais a importante conquista dos alunos da referida  EMEF de nosso município, os quais ficaram a frente de cidades como Gavião Peixoto e São Jose dos Campos;




CONSIDERANDO que todos os trabalhos de desenvolvimento do mini-planador dos alunos da EMEF João Maria de Araújo Junior foram supervisionados e coordenados por profissionais da EMBRAER-BOTUCATU, que auxiliaram e passaram aos alunos preciosas informações para conquistarem o Campeonato;




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a EMEF “Dr João Maria de Araújo Junior”,  na pessoa da Diretora, Senhora TÂNIA REGINA BAPTISTA, e do aluno, FERNANDO MASCHETTO, extensiva aos representantes da EMBRAER-BOTUCATU, LUIZ CARLOS THOMAZ, ANDRE RICARDO ALVES LEITE, MAURILIO EDUARDO MENEGUIN, JOSE ROBERTO FERREIRA e RODRIGO SILVA MAIA, coordenadores do projeto, pela conquista, em 14 de novembro de 2009, no município de São José dos Campos, do campeonato de mini-planadores, no qual o protótipo, por eles desenvolvido, atingiu a marca de 85,06 metros de distância.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de novembro de 2009.
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