
M O Ç Ã O    Nº. 080
SESSÃO ORDINÁRIA DE 07/12/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o Tiro de Guerra (TG 02-048) de Botucatu sediou a solenidade militar de imposição do distintivo de Chefia aos Chefes de Instrução dos TG’s da 2ª região militar do Exército;

CONSIDERANDO que esta condecoração é destinada aos sargentos exonerados de suas atuais funções e que fazem jus para receber tal distintivo;

CONSIDERANDO que neste evento estiveram presentes 35 chefes de Tiros de Guerra de várias cidades do Estado e que o Sargento ALEXANDRE WAGNER DE OLIVEIRA, Chefe do TG de Botucatu, que neste final de ano deixa a nossa cidade por transferência para Salvador/BA, também recebeu a condecoração;

CONSIDERANDO que na solenidade estiveram presentes autoridades de alta patente do Exército como o Tenente-Coronel ROBERTO GUEIROS DA SILVA e o Tenente ALEXANDRE DE OLIVEIRA MOÇO, da Secção do Tiro de Guerra do Estado de São Paulo;

CONSIDERANDO que o TG de Botucatu foi, pelo segundo ano consecutivo, classificado como o melhor do Estado de São Paulo e que segundo palavras do Sargento Wagner: “a inspeção aconteceu no dia 5 de outubro com os 54 atiradores tendo que responder 270 itens que vão desde as instruções até a utilização de armamentos, recendo no final a nota 9,57, maior que todos os Tiros de Guerra do Estado e até maior que a do ano passado”;

CONSIDERANDO que o Tiro de Guerra auxilia e colabora com nosso município através de ajuda nas campanhas de arrecadação de agasalhos, remédios, doação de sangue, pesquisas de conscientização para doação de órgãos, entre outras;

CONSIDERANDO que a Formatura dos atiradores do TG- 02-048 aconteceu no dia 28 de novembro de 2009, sendo que, após esta data, tomou posse o novo instrutor do TG de nossa cidade, o Sargento GUTTENBERG MARTINS, vindo de Campina Grande/PB;

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o TIRO DE GUERRA 02-048 DE BOTUCATU, nas pessoas do Delegado do Serviço Militar de Botucatu, 1o Tenente EDUARDO VICENTINI, extensiva aos sargentos do Tiro de Guerra NILSON JOSÉ FERREIRA e ALEXANDRE WAGNER DE OLIVEIRA, pelo privilégio de ser considerado, pelo segundo ano consecutivo, o melhor tiro de Guerra do Estado de São Paulo.
REQUEREMOS, ainda que seja oficiado o teor desta moção ao Ministro do Exército, General ENZO MARTINS PERI e ao Chefe dos Tiros de Guerra do Estado de São Paulo, Tenente Coronel ROBERTO GUEIROS DA SILVA.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 07 de dezembro de 2009.

Vereador Autor LELO PAGANI
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