
M O Ç Ã O   Nº. 081 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 07/12/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que os proprietários do estabelecimento “Buffet Pirulito- Festas Infantis”, Sr. Waldomiro Ap. Chávari e a Sra. Solange Maria Romeira Chávari, prestam relevantes serviços sociais em Botucatu atendendo crianças carentes do município em datas comemorativas;




CONSIDERANDO que os referidos eventos sociais, realizados de maneira voluntária pelos proprietários do “Buffet Pirulito”, são realizados em dias especiais como Dia das Crianças e Natal, em parceria com diversas entidades como Escola Estrelinha, na Vila São Luiz, Casa dos Meninos, CEPLASB – Centro Educacional de Promoção La Salle de Botucatu, entre outras entidades filantrópicas;




CONSIDERANDO que o Poder Público tem o dever de exaltar e incentivar ações que promovam a alegria e inclusão social de crianças carentes no município de Botucatu,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o SR. WALDOMIRO AP. CHÁVARI e     SRA. SOLANGE MARIA ROMEIRA CHÁVARI, proprietários do “Buffet Pirulito – Festas Infantis”, pela realização de eventos sociais, em parceria com diversas entidades filantrópicas, que atendem e alegram crianças carentes do município de Botucatu em datas comemorativas como Dia das Crianças e Natal.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 07 de dezembro de 2009.
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