
M O Ç Ã O   Nº. 083 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/12/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o “Programa Escola da Família”,  criado no dia 23 de agosto de 2003 pela Secretaria de Estado da Educação, proporciona a abertura de escolas da Rede Estadual de Ensino, aos finais de semana, com o objetivo de criar uma cultura de paz, despertar potencialidades e ampliar os horizontes culturais de seus participantes;

CONSIDERANDO que em diversas regiões do estado, as escolas públicas constituem o principal ou, muitas vezes, o único  equipamento público, especialmente nas localidades em que há pouca ou nenhuma opção de lazer e cultura;

 

CONSIDERANDO que, reunindo profissionais da Educação, voluntários e universitários, o “Programa Escola da Família” oferece às comunidades paulistas atividades que possam contribuir para a inclusão social, tendo como foco o respeito à pluralidade e a uma política de prevenção que concorra para uma qualidade de vida cada vez melhor;




CONSIDERANDO que através do “Programa Escola da Família”, os espaços escolares, antes ociosos aos finais de semana, passaram a ser ocupados com atividades planejadas para a comunidade participante, favorecendo a conquista e o fortalecimento da identidade desta comunidade que, com responsabilidade, apropria-se desses espaços, agregando no seu cotidiano valores essenciais para a edificação de uma cultura participativa;   

 


CONSIDERANDO que em nosso município, o destacado Programa é desenvolvido nas áreas mais periféricas, como nos Distritos de Vitoriana e de Rubião Júnior, e nos bairros Marajoara, Jardim Brasil, Cecap, Conjunto Habitacional Humberto Popolo (Cohab I) e Vila Nova Botucatu, áreas em que, muitas vezes, a escola aberta aos finais de semana se configura como único espaço de lazer e cultura para muitos munícipes;




                                              CONTINUAÇÃO DA MOÇÃO 083/2009

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para as ações desenvolvidas em nosso município pelo “Programa Escola da Família”, representadas nas pessoas da Ilustríssima Senhora Dirigente Regional de Ensino, MARIA REGINA BERGAMASCO, da Ilustríssima Senhora Supervisora de Ensino, MAGALI APARECIDA LEITE PENTEADO CHAGURI, e da Professora Coordenadora de Oficina Pedagógica (PCOP), LUCILENE REGINA ALVES, extensiva aos educadores, cujos nomes constam na relação anexa, e voluntários do referido Programa em Botucatu, pelo relevante trabalho que desenvolvem junto à comunidade de vários bairros periféricos de nosso município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de dezembro de 2009.

Vereador Autor PROF. NENÊ
 PSB  
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	EE Prof João Queiroz Marques

	07
	Neide Scolastrici Neucci
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