
M O Ç Ã O   Nº.  084 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/12/2009
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que durante as primeiras horas do dia 8 de dezembro de 2009, o município de Bofete/SP foi assolado por forte chuva que provocou vários pontos de alagamento;



CONSIDERANDO que a referida chuva provocou o transbordamento das águas do Rio do Peixe, arrastando vários animais e deixando muitas famílias ilhadas, e que houve a necessidade de acionamento do CORPO DE BOMBEIROS DE BOTUCATU para o apoio e o salvamento de várias pessoas em risco naquela localidade;


CONSIDERANDO que com a competência e o conhecimento profissional dos integrantes da Equipe de Salvamento do Corpo de Bombeiros de Botucatu, inúmeros munícipes de Bofete/SP foram retirados dos locais de risco no qual se encontravam e levados pelo Corpo de Bombeiros para locais seguros;



CONSIDERANDO que apesar de todos os riscos encontrados pelos profissionais do destacado Corpo de Bombeiros, estes enfrentaram as adversidades em ambiente hostil, sujeitando-se ao perigo para salvar vidas, denotando exemplar cumprimento do dever mesmo sob risco de morte,



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao CORPO DE BOMBEIROS DE BOTUCATU, nas pessoas do 2º Sgt PM DE SOUZA, 3º Sgt PM CELESTINO e Sd PM JORGETTE, pelo profissionalismo, destreza e competência com que o referido Corpo de Bombeiros atuou no salvamento de inúmeros cidadãos bofetenses durante recente ocorrência de inundação naquele município, resguardando e protegendo vidas, mesmo colocando as próprias em risco, demonstrando extremo comprometimento com o dever de proteger a vida.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de dezembro de 2009.

Vereador Autor BOMBEIRO TAVARES
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