
M O Ç Ã O   Nº.  002 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/2/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que no último dia 29, o presidente da Fiesp (Federação das Indústrias do Estado de São Paulo), Paulo Skaf, participou em nossa cidade de um encontro com empresários e prefeitos dos municípios de Botucatu, São Manuel, Barra Bonita e região;

  CONSIDERANDO que no referido encontro foi anunciado pelo presidente da Fiesp que Botucatu receberá investimentos superiores a R$ 12 milhões, e que tais investimentos serão usados para a ampliação da escola profissionalizante SENAI e do CAT-SESI, o que certamente fortalecerá o padrão de excelência do ensino básico e profissionalizante oferecidos nas destacadas instituições; 
  CONSIDERANDO que incubadoras de empresas de nossa região também receberão grandes investimentos, através de programa coordenado pela Fiesp, em parceria com o Sebrae-SP e Prefeituras,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o presidente da Fiesp (Federação das Indústrias do Estado de São Paulo), PAULO SKAF, pelos grandes investimentos que serão realizados pelo Fiesp no SENAI / SESI-Botucatu e em incubadoras de empresas instaladas em nossa região.  
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de fevereiro de 2010.
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