
M O Ç Ã O  Nº. 005 

SESSÃO ORDINÁRIA DE  18/2/2010

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO o importantíssimo trabalho desenvolvido pelo Núcleo de Atendimento Pedagógico Especializado “Alcyr de Oliveira” – NAPE, instituído em 13 de dezembro de 2005 para atender educandos com deficiência auditiva e/ou visual incluídos na rede regular de ensino, bem como pessoas da comunidade;



CONSIDERANDO que entre as principais finalidades do NAPE, incluem-se apoiar os sistemas de ensino, na organização e oferta de atendimento educacional especializado, prestar esclarecimento e orientação a pais, professores e outras pessoas envolvidas na educação do deficiente visual e auditivo, proporcionar aos alunos experiências que os ajudem a superar as dificuldades decorrentes de sua deficiência, oferecer o apoio pedagógico para a manutenção do nível de aprendizagem necessário a um desempenho escolar adequado, bem como difundir a Lingua Brasileira dos Sinais - LIBRAS;

CONSIDERANDO também a exemplar dedicação da atual Coordenadora Pedagógica do NAPE (designada), Nilza Cassemiro Micheleto, profissional formada em Pedagogia, com especialização em Psicopedagogia, e que atualmente cursa habilitação em Educação Especial (“D.A” - deficientes auditivos; “D.V” - deficientes visuais;  “D.M” - deficientes mentais e “D.F” - deficientes físicos),

  APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para NILZA CASSEMIRO MICHELETO, designada COORDENADORA PEDAGÓGICA DO NÚCLEO DE ATENDIMENTO PEDAGÓGICO ESPECIALIZADO “ALCYR DE OLIVEIRA” – NAPE, pela competência profissional e dedicação demonstrados em sua atuação no destacado Núcleo, desenvolvendo um importantíssimo trabalho em nosso município em prol da inclusão social de educandos e pessoas da comunidade com deficiência visual ou auditiva.

REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal de Educação, NARCIZO MINETTO JÚNIOR, a fim de que tome conhecimento do presente teor.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de fevereiro de 2010.
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