
M O Ç Ã O Nº.  006
SESSÃO ORDINÁRIA DE  22/02/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente DA Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que o Bloco “Unidos de Vila Maria” trouxe de volta à passarela do samba em Botucatu as cores branco e amarelo de uma das mais tradicionais escolas de samba que já existiu na cidade, a “Gente Unida de Vila Maria”;


CONSIDERANDO que referido bloco conta com a participação de membros da comunidade da Vila Maria e, com seu gingado e enredo, animou o desfile de rua em nosso município contando com cerca de 150 componentes sendo 60 integrantes da bateria;
 CONSIDERANDO que, por conta da dedicação de seus integrantes e paixão pela alegria do carnaval, o Bloco Unidos de Vila Maria venceu quatro dos cinco quesitos julgados ( fantasia, bateria, comissão de frente e mestre sala e porta bandeira ) e levou o título do Carnaval 2010 em Botucatu;
CONSIDERANDO que é dever do Poder Público reconhecer e ressaltar o trabalho de munícipes que lutam para preservar a alegria do carnaval de Botucatu ;
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o BLOCO “UNIDOS DE VILA MARIA”, nas pessoas dos integrantes: AMÉLIA PILAN, ANTÔNIO PEREIRA ( TONHÃO ), JAIRO LUIZ DE ANDRADE JÚNIOR ( JAIRINHO ), REINALDO DE PAULA, AMAURI NUNES, SANDRA MARIA ALVES, MARCELO MATIAS, ALEX APARECIDO BENTO DOS SANTOS, MARCOS PARRÉ, PAULO OLIVEIRA SILVA, PAULA PIRES SCARABUCCI, ROSANA DE CÁSSIA CAVALANTE, pela conquista do Título do Carnaval 2010 animando o carnaval de rua em Botucatu e enchendo de orgulho a comunidade da Vila Maria.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de fevereiro de 2010.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
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