
M O Ç Ã O  Nº. 009
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/3/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o Hospital Estadual de Bauru (HEB) e o Hospital das Clínicas da UNESP (HC/UNESP), em Botucatu, foram classificados, respectivamente, como o 11º e 23º melhores serviços de saúde do Estado na Pesquisa de Satisfação dos Usuários do SUS (Sistema Único de Saúde), popularmente conhecida como “Provão do SUS”, promovida pela Secretaria de Estado da Saúde; 

CONSIDERANDO que foram ouvidos 158 mil pacientes que passaram por internações e exames em 630 estabelecimentos de saúde paulistas entre março de 2009 e janeiro deste ano;

CONSIDERANDO que esta é a segunda vez que o HC e HEB, vinculados e administrados pela Faculdade de Medicina de Botucatu (FMB), têm aprovação expressiva de seu usuário. Em 2009, as unidades também figuraram na lista dos melhores hospitais do Estado;

CONSIDERANDO que a avaliação promovida pela Secretaria da Saúde objetiva monitorar a qualidade de atendimento e satisfação do usuário. Com isso, pretende identificar quais unidades estão de acordo com metas estabelecidas e identificar possíveis irregularidades nas que apresentarem deficiência;

CONSIDERANDO que na pesquisa foram avaliados o grau de satisfação com o atendimento recebido pelos pacientes, nível do serviço e dos profissionais que prestaram o atendimento, qualidade das acomodações e tempo de espera para a internação. Para a classificação das maternidades também foram incluídas perguntas específicas sobre humanização do parto. Os pacientes receberam o formulário da pesquisa pelo correio, depois do tratamento a que se submeteram, e puderam responder gratuitamente pela internet, carta-resposta ou por telefone;

CONSIDERANDO que a maior unidade hospitalar vinculada ao SUS (Sistema Único de Saúde), o HC da UNESP, em Botucatu, atende a mais de 1,5 milhões de pessoas e realizou, em 2009, mais de 7.800 cirurgias e 247.734 consultas em ambulatórios, e conta com 415 leitos, dos quais 52 de UTI (30 adultos, 15 neonatal e 7 pediátricos), 194 consultórios
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médicos e 31 salas especializadas, sendo que, em média, realiza 2 milhões de exames e 20 mil internações;                                
CONSIDERANDO que o Hospital Estadual de Bauru presta serviços exclusivamente para o Sistema Único de Saúde (SUS) e atende 68 municípios (cerca de 1,8 milhões de habitantes) relacionados na área de abrangência do Departamento Regional de Saúde de Bauru (DRS-6). O HEB está em funcionamento desde novembro de 2002 e atualmente oferece atendimento ambulatorial e hospitalar em mais de 40 especialidades médicas, realizando mensalmente cerca de 1.000 cirurgias, 40.000 exames, 900 internações e 10.000 consultas, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Ilustríssimo Diretor da Faculdade de Medicina de Botucatu, Professor Dr. SÉRGIO SWAIN MÜLLER, assim como para o Ilustríssimo Professor Dr. EMÍLIO CARLOS CURCELLI, atual Superintendente do Hospital das Clínicas de Botucatu e o anterior do Hospital Estadual de Bauru, e ao Ilustríssimo Professor Dr. ANTERO FREDERICO DE MIRANDA, atual Superintendente do Hospital Estadual de Bauru, extensiva também a todos os funcionários da Faculdade de Medicina de Botucatu e desses dois importantes Hospitais da nossa região, parabenizando-os e demonstrando a satisfação da população de Botucatu, através de sua Câmara Municipal, pelo sentimento de termos profissionais competentes e que demonstram essa habilidade oferecendo atendimento de qualidade através de hospitais públicos conveniados ao SUS.

REQUEREMOS, outrossim, que a presente Moção seja encaminhada ao Diretor da Faculdade de Medicina de Botucatu, ao Superintendente do Hospital das Clínicas da UNESP Botucatu e ao Superintendente do Hospital Estadual de Bauru.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de março de 2010.

Vereador Autor LELO PAGANI
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