
M O Ç Ã O Nº.  010
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/3/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que no último dia 8 de janeiro, através da 1ª Vara da Infância e da Juventude, passou a vigorar, em Botucatu, uma portaria que restringe o acesso de menores de 18 anos, desacompanhados dos pais, em festas e bailes em recintos fechados;
CONSIDERANDO que tal medida visa orientar organizadores de eventos a não colocar o lucro acima de tudo e a preservar os direitos das crianças e dos adolescentes;
CONSIDERANDO que a portaria também pretende evitar que menores frequentem ambientes inadequados aos mesmos dando mais segurança a seus pais e responsáveis;

CONSIDERANDO que o Poder Público deve sempre reconhecer e exaltar ações que contribuam com o desenvolvimento de nossa juventude primando pela formação de bons cidadãos;
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o Meritíssimo Juiz da 1ª Vara da Infância e Juventude de Botucatu,  DR. JOSIAS MARTINS DE ALMEIDA JÚNIOR, pelos relevantes serviços prestados à frente da instituição e pela elaboração da portaria que restringe o acesso de menores de 18 anos, desacompanhados dos pais, em festas e bailes em recintos fechados.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de março de 2010.
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