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Botucatu, 12 de julho de 2006.

Prezada Senhora,



Venho, através deste, acusar o recebimento e agradecer o convite para a Missa em Ação de Graças e ao Culto em Ação de Graças, a serem realizados respectivamente, na Catedral Basílica Menor Paróquia de Sant’Anna e “Maranata” – 6ª igreja Presbiteriana de Botucatu, no próximo domingo, dia 16 de julho, em comemoração ao “Dia do Comerciante”, instituído pela Lei 2.048, de 26 de outubro de 1953, mas por motivo de viagem, não poderei comparecer a tão importante evento.



Destaco ainda que a data foi uma homenagem ao comércio, comemorada no dia em que nasceu o Visconde de Cayru - José da Silva Lisboa. Figura histórica e político baiano que exerceu grande influência junto ao príncipe regente português D. João VI para que fossem abertos os portos brasileiros para o comércio com as nações amigas, em 1808.

Dos mascates aos pequenos e médios comerciantes, e destes aos grandes conglomerados econômicos, a história do comércio foi marcada pela criatividade humana, pelo fascínio do consumismo e pelas tentativas em atendê-lo. Desta maneira, milhares de pessoas, físicas ou jurídicas, vêem-se envolvidas, diariamente, direta ou indiretamente, em transações mercantis.

Na oportunidade, congratulo-me com todos os integrantes desta entidade, parabenizando-os pela realização destes eventos.



Sem mais para o momento, reitero os protestos de estima e apreço.



Atenciosamente,

Vereador LUIZ AURÉLIO PAGANI
A Sua Senhoria a Senhora

MARIA DO ROSÁRIO FATIMA BALDINI
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