
M O Ç Ã O  Nº. 019
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/3/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que neste ano de 2010 comemora-se 60 anos da primeira profissão religiosa da madre Maria Terezinha de Almeida, superiora do Colégio Santa Marcelina.

CONSIDERANDO que a Congregação das Irmãs de Santa Marcelina foi fundada na Itália em 1838 por meio do Beato Luigi Biraghi que viu a mulher como centro de seu programa educativo e social, acreditando em sua dignidade e missão específica sendo que, a intenção foi de inovar na comunidade cristã o modelo de vida oferecido por Santa Marcelina, que viveu no século IV e assumiu aos 17 anos a educação de seus irmãos Sátiro e Ambrosio ao ficarem órfãos de mãe.


CONSIDERANDO que as Irmãs Marcelinas, são educadoras e formadoras natas seguindo a mesma diretriz em todos os âmbitos de seus trabalhos: nas escolas, nos hospitais, nas casas de assistência aos anciãos, nas obras paroquiais, missionárias e assistenciais.

CONSIDERANDO que a Madre Maria Terezinha representa com dignidade e esmero a Congregação das Irmãs Santa Marcelina  dedicando-se a vida religiosa e aos ensinamentos de Jesus Cristo com amor e compaixão realizando, ainda, excelentes trabalhos a frente do Colégio Santa Marcelina de Botucatu;

CONSIDERANDO que o Poder Público deve reconhecer e exaltar pessoas que se dedicam a vida religiosa e também contribuem com o desenvolvimento educacional de nossas crianças e jovens;




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Madre MARIA TEREZINHA DE ALMEIDA, Superiora e Diretora Administrativa do Colégio Santa Marcelina de Botucatu, pela comemoração de 60 anos de sua primeira profissão religiosa ( Jubileu de Diamantes ) dedicando-se com esmero e amor aos ensinamentos de Jesus Cristo e ao desenvolvimento educacional de nossas crianças e jovens.

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 29 de março de 2010.
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