
M O Ç Ã O   Nº.  024
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/4/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o ROTARY CLUB DE BOTUCATU completou 70 anos de criação, tendo como data de fundação a data de 27 de janeiro de 1.940;

CONSIDERANDO que, baseado no discurso do orador oficial dos 70 anos, Sr. Marco Aurélio Cruz Andreotti, os saudosos vinte e seis companheiros fundadores do Rotary Club de Botucatu, assumiram a maior missão de Rotary Internacional, que foi e ainda é a de trabalhar duro pelos objetivos de Rotary, estimulando e fomentando o ideal de servir;

CONSIDERANDO que
 esses cidadãos botucatuenses se enquadram perfeitamente no exemplo do magnífico Paul Harris, aquele advogado americano que iniciou uma nova era de solidariedade através do ideal de dar de si antes de pensar em si, conviveu quando esteve visitando o Brasil em abril de 1.936, e viu, no jeito de ser do nosso povo, o melhor caminho para o entendimento entre as nações;

CONSIDERANDO que, tanto é assim, que em sua mensagem de despedida ao Brasil, que foi transmitida em cadeia de rádio durante a Hora Nacional, afirmou emocionadamente que: “Saúdo os meus amigos do Rio de Janeiro e de todas as cidades do Brasil onde minha voz possa chegar. É um grande privilégio falar com vocês e deixar que transbordem de nossos corações os sentimentos que minha mulher Jean e eu trazemos conosco. Não posso imaginar alguém que, tendo experimentado sensações como estas que vivenciamos desde a nossa chegada, não tenha sido possuído por uma vontade incontida de dividi-las com um ouvido amigo. Onde quer que tenhamos ido, fomos recebidos de braços abertos. Faço votos para que os bons companheiros do Brasil jamais permitam que temperamentos menos afetivos de outros venham a arrefecer o calor de seus abraços, pois o modo de ser da gente brasileira é certamente o melhor caminho para o entendimento entre as nações.”;

CONSIDERANDO que, portanto, seguindo a determinação do companheiro inglês Mr. James Roth, que no longínquo ano de 1.939 esteve em visita a nossa Botucatu representando o consulado britânico em São Paulo, trazendo de forma esfuziante extraordinários conhecimentos de Rotary que, sem extreme de dúvida, serviram de inspiração e base para nossa organização e fundação no ano seguinte, há setenta anos;
CONSIDERANDO que, insta salientar, que na década de 40, apesar do mundo estar passando pela fatídica Segunda Grande Guerra, que dizimou países e povos, no Brasil, felizmente, o movimento rotário que parecia estar calado em grande parte do planeta, se intensificava, e aqui na nossa terra dos bons ares e das boas escolas, não foi diferente;

CONSIDERANDO que inicialmente, Mr. Roth reuniu-se na sede da Associação Comercial com ícones da sociedade botucatuense daquela época, dentre os quais, o Dr. José Carvalho Sobrinho, prefeito municipal, Dr. Laurindo Minhoto Júnior, juiz de direito da Comarca, Dr. Quartim de Moraes, promotor de justiça, Sr. Delphin da Graça Cardoso, vice-cônsul de Portugal em Botucatu e o Sr. Pedro Losi, respeitado empresário local, nascendo de fato, desse memorável encontro, nosso clube de serviços;

CONSIDERANDO que a reunião festiva de fundação ocorrera pouco tempo depois no salão principal do Hotel Paulista, contando com a ilustre presença de rotarianos de Bauru e São Paulo, sendo que a primeira diretoria foi presidida pelo companheiro Laurindo Minhoto Júnior;

CONSIDERANDO que dessa reunião participaram as hoje companheiras e sócias honorárias Lourdinha Pedutti e Lourdinha Macoris, naquela época meninas e filhas de dois companheiros, Emílio Pedutti e Delphin da Graça Cardoso;

CONSIDERANDO que as companheiras acima mencionadas são viúvas dos saudosos companheiros Antonio Soares Batista e Severino Macoris, pessoas queridas e que muito contribuíram para o brilhantismo de nossa organização;

CONSIDERANDO que em seus setenta anos de feliz existência, as reuniões do Rotary Club de Botucatu realizaram-se em vários locais da cidade, de início foi no Hotel Paulista, passando para o Clube 24 de Maio, tendo se mudado posteriormente para o Botucatu Tênis Clube, após para um salão superior do prédio do “Cine Paratodos”, hoje local do Teatro Municipal, dali para o prédio da “Churrascaria Quintal” onde funciona hoje a “Churrascaria Tabajara”, tendo retornado ao BTC e já há mais de 20 (vinte) anos aqui em nossa sede própria;

CONSIDERANDO que como uma das finalidades de Rotary sempre tem sido o ideal de servir, aqui em Botucatu, nosso clube participou de um sem número de campanhas, principalmente em prol dos necessitados;

CONSIDERANDO também que o Rotary Club de Botucatu também se engajou em fato marcante da história botucatuense, quando fez parte da campanha feliz e bem sucedida em defesa da vinda da Faculdade de Medicina, encabeçada que foi pelo então prefeito e rotariano Emílio Pedutti;
CONSIDERANDO que o Rotary Club Botucatu tem a honra de possuir três sócios que foram governadores de Distrito, são eles: João Passos, Roberto Sogayar e Paulo Firmino de Oliveira, pessoas cuja liderança demonstrada engrandeceu o nome de nossa instituição;
CONSIDERANDO que o tradicional “Prêmio Mérito Escolar”, hoje denominado “Prêmio Mérito Escolar Companheiro Edmundo de Araújo Oliveira”; teve início no longínquo ano de 1.947, pela brilhante idéia do médico Dr. Edmundo de Araújo Oliveira, então presidente do Rotary Club de Botucatu, que se inspirou na vocação de sua esposa, a educadora Dna. Edith de Oliveira, e que, orgulhosamente, vem acontecendo anualmente e de forma ininterrupta,  sempre no início do mês de dezembro;
CONSIDERANDO que esse prêmio busca estimular o estudo, o companheirismo e a amizade  do pequeno estudante do ensino fundamental, antigo curso primário, de todas as escolas públicas de Botucatu, valorizando os alunos que se evidenciaram ao longo do ano pelos resultados escolares, melhor aluno, mas também, seguindo nossos princípios rotários, o melhor companheiro, sentimento que deve reinar não somente no Rotary, mas entre toda a sociedade;

CONSIDERANDO que esse prêmio já está em sua sexagésima terceira edição e, no começo, premiavam-se os alunos com um diploma e uma caderneta de poupança, depois com brinquedos e, desde 2.007, com sorteio de bicicletas e entrega de pequenos mimos;

CONSIDERANDO que em 2.007 foram oferecidas 52 bicicletas, em 2.008 108 bicicletas e, graças ao esforço de todos os companheiros do clube e, principalmente, dos companheiros Luiz Gustavo Amat e Jaime França Filho, foi alcançado o objeto de se angariar mais de 200 bicicletas. Doações essas realizadas pelos próprios companheiros de clube, de empresários e amigos da cidade;

CONSIDERANDO que nesse dia, também houve o sorteio de um computador doado pela AFROB – (ASSOCIAÇÃO DE FAMÍLIAS DE ROTARIANOS DO ROTARY CLUB DE BOTUCATU), dirigida pelos cônjuges dos companheiros de Club, e cada criança que não foi sorteada com bicicleta ou o computador levou para casa uma pequena lembrança, além do certificado entregue a todos os alunos;

CONSIDERANDO que também é oferecido o “Prêmio Horácio Passos”, que há vinte e sete anos, sob a liderança e dedicação incansável do nosso companheiro Augusto Cézar Montelli, tem homenageado os primeiros colocados de cada curso superior mantido pela UNESP aqui em nossa terra;

CONSIDERANDO que outro Prêmio, o “Prêmio Mérito Profissional Companheiro Francisco Guedelha”, que foi idealizado pelo nosso saudoso companheiro Orivaldo Benedito Caminoto, o “Dôdo”, em homenagem ao grande homem e rotariano Reverendo Francisco Guedelha;
CONSIDERANDO que o Reverendo Guedelha, perfilhou sua vida em prol do estudo, do ensino, da amizade e do companheirismo, por isso que, referida premiação tem por escopo homenagear, anualmente, profissionais que ao longo de sua vida, se destacaram em seu ofício de forma exemplar e ética, diga-se, por mais humildes que fossem, estando atualmente em sua décima sexta edição;
CONSIDERANDO que outro Prêmio existente é o “Prêmio Mérito Social Companheiro Severino Macoris”, instituído em 2.001, por sugestão do companheiro Roberto Vaz Piesco, instituído em homenagem a um fervoroso rotariano que, durante mais de trinta anos de vida rotária esteve disposto a servir a comunidade, tendo sido ainda um dos maiores incentivadores da construção desta sede;

CONSIDERANDO que a supracitada honraria tem por finalidade premiar personalidade residente em Botucatu, que tenha se destacado em atividade sócio assistencial e de reconhecimento público;
CONSIDERANDO que, ademais, não se pode esquecer de fazer referência ao “Prêmio Destaque do Ano Rotário Companheiro Emílio Pedutti”, que foi criado em 2.004 pela magnífica idéia do companheiro Renato Lumina Pupatto, em comemoração ao centenário de nascimento do companheiro Emílio Pedutti, grande empreendedor e um dos maiores políticos botucatuense;

CONSIDERANDO que o objetivo de tal honraria é reconhecer dentre rotarianos, membros das associações e famílias de rotarianos e da comunidade que se destacaram  durante o ano rotário na prestação, colaboração ou divulgação de atividades, serviços ou projetos exclusivamente rotários, aliás, sendo a primeira agraciada com esta láurea rotária, orgulhosamente, a filha do companheiro Emílio Pedutti, a companheira honorária Lourdes Pedutti Soares Batista, querida dna. Lourdinha;

CONSIDERANDO que o Rotary Club de Botucatu realizou várias campanhas em prol dos carentes, mas outro fato que dispensa maior atenção são os US$ 56.000 dólares em recursos que conseguimos do Rotary Internacional através de projetos confeccionados por companheiros e aprovados nesta última década, essa quantia, serviu dentre outras realizações, para a aquisição de equipamentos à marcenaria do projeto social denominado “desafio jovem”, que busca a recuperação de pessoas dependentes de drogas, a compra de equipamentos ao Banco de Olhos da Faculdade de Medicina da UNESP de Botucatu, necessários à conservação e transporte de córneas para transplante  bem como, recentemente, a construção da piscina coberta da APAE de Botucatu, usada principalmente nas seções de fisioterapia aos alunos daquela honrada instituição;

CONSIDERANDO também que num passado próximo, o Club teve uma intensa participação na campanha de vacinação “PÓLIO PLUS”, sob a regência do dedicado companheiro e EGD Roberto Sogayar;
CONSIDERANDO que a título de informação, o programa mundial “Pólio Plus” é a maior ferramenta usada pelo Rotary Internacional, e que permitiu à humanidade a busca da erradicação de uma das mais temidas doenças incapacitantes da história;

CONSIDERANDO que bem por isso que, recentemente, o grande magnata da informática, Bill Gates, fez a histórica doação de US$355 milhões à Fundação Rotária, gerando a histórica parceria de US$555 milhões entre a Fundação Bill & Melinda Gates e a Fundação Rotária, na busca da erradicação mundial da poliomielite, gerando precioso recurso ao maior e mais bem sucedido programa de Rotary Internacional;
CONSIDERANDO que o segredo da longevidade e vitalidade do Rotary Club Botucatu é a aliança da experiência e o conselho dos mais velhos ao arrojo e força de vontade dos mais novos, fórmula, aliás, que sempre rendeu ótimos frutos.

CONSIDERANDO que dentre os mais experientes estão os companheiros veteranos do Rotary Club de Botucatu, João Baptista Cioffi, pessoa muita querida por todos, principalmente, pelo seu peculiar bom humor, que, incansavelmente e de forma precisa, há mais de quarenta e sete anos confecciona e distribui semanalmente o boletim semanal, já tendo ultrapassado o número 2.000, vale dizer, de forma ininterrupta;

CONSIDERANDO que, além disso, por ser o clube mais antigo do Distrito 4.310, apadrinhou a fundação dos Rotary Club’s de Presidente Prudente, São Manuel, Avaré, Piraju, Botucatu Norte, Pardinho e, recentemente, com os demais Rotarys Clubes de nossa cidade, do Rotary Club Botucatu Cidade Alta, presidido pelo companheiro Plínio Romangnoli, que, para nossa honra, participou de nosso quadro social e, inclusive, presidiu o clube no ano rotário 1.999/2000, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Senhor GILBERTO VIUDES, Presidente do ROTARY CLUB BOTUCATU, chamado carinhosamente de “Botucatuzão”, extensivo à todos os companheiros e respectivas esposas, os parabéns pela comemoração de 70 anos de existência do Clube de serviço mais antigo de Botucatu, além do reconhecimento pelas ações humanitárias realizadas para nossa comunidade. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de abril de 2010.
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