
M O Ç Ã O   Nº. 026 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/4/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o Projeto de Lei de iniciativa popular conhecido como “Ficha Limpa” objetiva melhorar o perfil dos candidatos e candidatas a cargos eletivos do país, tornando mais rígidos os critérios de inelegibilidades, ou seja, de quem não pode se candidatar, visando garantir candidaturas idôneas no processo eleitoral;

CONSIDERANDO que o referido Projeto de Lei pretende aumentar as situações que impeçam o registro de uma candidatura, tornando inelegível candidato condenado em primeira ou única instância ou com denúncia recebida por um tribunal – no caso de políticos com foro privilegiado – em virtude de crimes graves como: racismo, homicídio, estupro, exploração sexual de crianças e adolescentes, tráfico de drogas e desvio de verbas públicas, entre outros; 

CONSIDERANDO que mais de 1 milhão e 300 mil assinaturas, recolhidas em todo o país através da “Campanha Ficha Limpa”, bem como o referido Projeto de Lei, foram entregues no dia 29 de setembro de 2009 pelo Movimento de Combate a Corrupção Eleitoral (MCCE) ao Presidente da Câmara dos Deputados, Michel Temer, e protocolado nesta Casa de Leis como PLP 518/09;



CONSIDERANDO que o destacado Projeto entrou em discussão no plenário da Câmara dos Deputados no último dia 7 de abril, e que, entretanto, não foi para votação, sendo esta adiada para a primeira semana de maio, bem como o fato de que, com este adiamento, será difícil impedir que políticos condenados por órgão colegiado se candidatem às próximas eleições que ocorrerão no mês de outubro deste ano; 

CONSIDERANDO que a manobra política visando atrasar a votação do PLP 518/09 afronta a transparência democrática e foi repudiada pela sociedade brasileira, que aguarda ansiosamente pela tramitação e aprovação do referido Projeto de Lei de iniciativa popular,
                                                                                                  continuação da moção nº. 026/2010
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE REPÚDIO à manobra política que resultou no adiamento da votação do PROJETO DE LEI DE INICIATIVA POPULAR CONHECIDO COMO “FICHA LIMPA”, no último dia 7 de abril, na Câmara dos Deputados.

REQUEREMOS, outrossim, que a presente propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, MICHEL TEMER, solicitando que seja dado amplo conhecimento do respectivo teor às lideranças partidárias desta Casa de Leis.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de abril de 2010.
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