
M O Ç Ã O   Nº. 028 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/4/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que na última quinta-feira (15/4), foi realizada, como parte das comemorações do “Dia do Índio” (19), uma pajelança no Batalhão da Polícia Militar de Botucatu, objetivando a integração de cerca de 30 índios da aldeia “Teguaporã”, de Itaporanga (SP), com membros da Polícia Militar deste Município; 

CONSIDERANDO que a referida pajelança contou com a presença de representantes dos Poderes Executivo e Legislativo e das Polícias Civil e Militar, bem como jovens estudantes que integram o Projeto JCC (Jovens Construindo a Cidadania), imprensa e comunidade em geral, e que em tal ocasião, índios Teguaporã de ambos os sexos, liderados pelo cacique Darã, apresentaram danças, cânticos e outros rituais indigenas sagrados;
CONSIDERANDO que após a citada apresentação, o cacique Darã e o pajé Awa Wyty benzeram, ao som de cânticos, as viaturas da PM e dependências do Batalhão, além de vários policiais, objetivando protegê-los de tiroteios, acidentes de trânsito e de outros perigos inerentes à profissão;
CONSIDERANDO que, na sequência, o comandante do 12º BPM/I, tenente coronel César Francisco Toma, e a aluna da Escola Municipal João Maria de Araújo Junior, que integra o “Programa Jovens Construindo a Cidadania (JCC)”, Vanessa da Cruz Malheiros, foram simbolicamente batizados, recebendo, respectivamente, os nomes indígenas Awa Katuchu e Cunha Kabtcha, lembrando que os índios acreditam que o “batismo” serve para dar proteção, além de promover a integração cultural dos povos,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a POLÍCIA MILITAR DE BOTUCATU, na pessoa do comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior (12º BPM/I), tenente coronel CÉSAR FRANCISCO TOMA, pela integração ocorrida na última quinta-feira (15/4) entre índios da aldeia “Teguaporã”, de Itaporanga (SP), e a PM de Botucatu, através da realização de uma pajelança no Batalhão da Polícia Militar de Botucatu. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de abril de 2010.
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