
M O Ç Ã O  Nº. 031
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/4/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que no último dia 17 de abril, a Federação Paulista de Judô (FPJ) promoveu na Associação Atlética Botucatuense (AAB) o “Campeonato Regional das Classes Especial da primeira divisão (categoria Infanto, Pré-Juvenil, Juvenil e Júnior) e Aspirante da Segunda Divisão (categoria Infantil e Infanto-Juvenil) de Judô”, evento que reuniu cerca de 200 judocas;

CONSIDERANDO que os atletas da Academia de Judô Mata Sugizaki conquistaram seis medalhas no referido Campeonato, a saber: Alessandra Cardoso, na categoria Júnior, e Luis Felipe Affonseca, na Pré-Juvenil, ficaram com a primeira colocação, na Classe Especial da Primeira Divisão; Eugênio Piloto foi medalha de prata na categoria Infanto-Juvenil, da Classe Aspirante; Mateus Delgado e Leonardo Affonseca, ambos na categoria Infanto-Juvenil da Classe Aspirante, dividiram a terceira colocação, e Naiara Rodrigues, na Categoria Júnior da Classe Especial também ficou com o bronze. 

CONSIDERANDO que todos os medalhistas estão classificados para o Campeonato Estadual do Interior que será realizado no mês de maio, na cidade de Bastos, 
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para os ATLETAS DA ACADEMIA DE JUDÔ MATA SUGIZAKI, que com raça e determinação conquistaram seis medalhas, alcançando excelentes resultados no supracitado Campeonato.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de abril de 2010.

Vereador Autor CURUMIM
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