
M O Ç Ã O  Nº. 032

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/4/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que a Unifac – Faculdades Integradas de Botucatu, há anos, vem prestando serviços relevantes no município engrandecendo jovens e adultos na área intelectual; 

CONSIDERANDO que a Unifac foi criada em Botucatu pelo Prof. Reinaldo Anderlini sendo que, em 2001, obteve o título de “faculdades integradas” onde hoje oferece cursos de graduação e pós-graduação envolvendo áreas como: Administração, Ciências Contábeis, Educação Física, Letras, Pedagogia, Serviço Social e Turismo.
CONSIDERANDO que vale ressaltar o curso de Educação Física que, junto a suas atividades regulares, também desenvolve projetos sociais no município de Botucatu; 
CONSIDERANDO que professores e graduandos da Unifac desenvolvem trabalhos nas seguintes localidades: CCI – Centro de Convivência do Idoso, Jardim Aeroporto, Crami, Projeto Cidadão do Futuro, Vila dos Meninos, além de também oferecer alfabetização para adultos, universidade para maiores e ajuda em campanhas em prol da doação de sangue, apoio a portadores de necessidades especiais, atletas e eventos;
CONSIDERANDO que a Unifac também oferece bolsas de estudo para alunos de baixa renda e atletas de nosso município,



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a UNIFAC – Faculdades Integradas de Botucatu,  nas pessoas da PROFª. CECÍLIA B. PIRES TAVARES DE ANDERLINI, Diretora Geral, do PROF. ANTÔNIO LEONE SIMONETTI, Diretor Acadêmico e de RENATA COUTINHO, Assistente Administrativo e extensivo a todos professores, graduandos e funcionários, pelos relevantes serviços prestados ao município de Botucatu nas áreas educacional e social.

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 26 de abril de 2010.
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