
M O Ç Ã O Nº. 035

SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/5/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que na próxima sexta-feira, dia 07 de maio, acontecerá à tarde de lançamento de três volumes da Série Bebidas, que aborda os temas: Bebidas Alcoólicas, Bebidas Não Alcoólicas e Indústria de Bebidas;




CONSIDERANDO que a série teve como organizador o professor Waldemar Gastoni Venturini Filho, docente do departamento de Gestão e Tecnologia Agroindustrial da Faculdade de Ciências Agronômicas da Unesp, campus de Botucatu;




CONSIDERANDO que a referida série é um desdobramento do livro “Tecnologia de Bebidas”, publicado com sucesso pelo Professor Venturini, em 2005;                         
                               CONSIDERANDO tratar-se de uma publicação que contempla artigos escritos por especialistas brasileiros e de países como Costa Rica, Cuba, México, Peru, Uruguai, Irlanda, Portugal e República Tcheca e que, portanto, alcançará grande destaque no cenário nacional e internacional;,                          



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Professor WALDEMAR GASTONI VENTURINI FILHO, extensiva à Editora Blucher, pelo relevante trabalho de compilação e publicação, fundamentais para a difusão do tema.




Que cópia desta propositura seja encaminhada à Direção da Faculdade de Ciências Agronômicas da Unesp, Campus de Botucatu, e à Fundação de Estudos e Pesquisas Agrícolas e Florestais (Fepaf), fundação que desde o inicio apoiou o projeto.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de maio de 2010.
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