
M O Ç Ã O Nº.  038
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/5 /2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que o Engenheiro Dr. Alceu Antimo Vezozzo é um dos mais conceituados empresários de construção civil e da hotelaria do Brasil;


CONSIDERANDO que o Rotary International reúne empresários e membros das mais variadas profissões;



CONSIDERANDO que o Engenheiro Dr. Alceu Antimo Vezozzo é um dos mais exemplares representantes do rotarianismo no Brasil e que por gozar da mais alta confiança e consideração de seus pares em todo o mundo, foi designado e serviu como Diretor do Rotary International no triênio 2001-2003; 


CONSIDERANDO que nosso homenageado expressou grande estima pela cidade de Botucatu, nos dedicando parte de seu precioso tempo para uma visita e palestra aos rotarianos de nossa comunidade,



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Engenheiro ALCEU ANTIMO VEZOZZO, pelo conjunto de seu trabalho como empresário, cidadão e rotariano.
 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de maio de 2010.
Vereador Autor FONTÃO
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ALCEU ANTIMO VEZOZZO

ALCEU ANTIMO VEZOZZO é paranaense de Cambará. Engenheiro Civil formado pela Universidade Mackenzie de São Paulo.  Fez pós-graduação em engenharia nos Estados Unidos.   

É Presidente da Bourbon Hotéis & Resorts, rede hoteleira que opera no Sul do Brasil.

Casado com Laila Zacarias Vezozzo.  o casal teve três filhos e cinco netos – Maria Angélica Vezozzo, Administradora de Empresas, Diretora Financeira Corporativa da Bourbon Hotéis & Resorts, Alceu Antimo Vezozzo Filho, Engenheiro Civil, com curso de Administração Superior em Hotelaria nos EUA, Vice-Presidente da Bourbon Hotéis & Resorts e Daniela Zacarias Vezozzo (falecida), formada em Administração Hoteleira pela Escola Superior de Administração Hoteleira da Universidade de Las Vegas, em Las Vegas,  Nevada, USA.
Recebeu várias homenagens e  títulos na Área de Hotelaria, com destaque para o título de Hoteleiro do Ano, conferido pela ABRAJET, em 1993, 1995 e Biênio 2004-05.  Nos últimos anos, a Cadeia de Hotéis Bourbon tem sido premiada com os troféus Prima Qualitá, Foztur, ABAV, PIT, Quatro Rodas, Cataratas, Catavento, entre muitos outros, pelos desempenhos de Hotéis Bourbon. Em janeiro de 2008, recebeu o Título de Hoteleiro Emérito concedido pela Confederação Nacional de Hotéis.
Vereador em 1953, da Câmara Municipal de Cambará, cidade onde nasceu e iniciou suas atividades profissionais na área de engenharia e construção civil.

Em Londrina, Norte do Paraná, para onde se mudou com sua família em 1962, desenvolveu extensa atividade empresarial na área de construção civil, imobiliária, comércio, agricultura e hotelaria, como também nas associações de classe, governo municipal, ensino e assistenciais.  Foi Diretor e Presidente da Associação de Engenheiros e Arquitetos de Londrina e Superintendência do Desenvolvimento Industrial de Londrina.   Construtor, Fundador e 1º Presidente do Instituto Politécnico de Londrina.   Construiu e presidiu a Escola de Formação do Profissional Carente. Sócio do Clube 21 Irmãos Amigos de Londrina.  Desde 1992, reside em Curitiba - PR, sede das empresas que preside.
Rotariano desde 1953, quando ingressou no Rotary Club de Cambará, a partir de quando exerceu intensa atividade nos diversos campos de serviços e atuação do Rotary no Brasil e no âmbito internacional. Serviu ao Rotary como Presidente de Clube, Governador de Distrito, membro e coordenador de muitas Comissões rotárias distritais e internacionais, e representante presidencial em conferências no Brasil e no exterior. Sócio Honorário de grande número de clubes rotários. Coordenador geral para implantação da Vila Rotary de Cambará, Paraná, com 80 casas de padrão, grupo escolar, praça, ruas asfaltadas, etc, onde vivem mais de 500 pessoas, antes extremamente carentes. Atualmente é sócio do Rotary Clube de Curitiba.

Diretor do Rotary International em 2001-03. 

É Cavaleiro da Soberana Ordem Militar de Malta. “Engenheiro Remido” - título concedido pelo Conselho Regional de Engenharia e Arquitetura do Paraná, “Cidadão Honorário” de Curitiba, concedido pela Câmara Municipal de Curitiba, “Cidadão Emérito” de Cambará, concedido pela Câmara Municipal de Cambará, ambas no Paraná, e Cidadão Honorário do Estado Paraná, concedido pela Assembléia Legislativa do Estado do Paraná.
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