
MOÇÃO  Nº. 039
SESSÃO ORDINÁRIA DE  17/05/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a relação entre profissão, família e responsabilidades pessoais foram os temas principais da XXVI Semana de Enfermagem que o Hospital das Clínicas, vinculado à Faculdade de Medicina de Botucatu/Unesp (HC/FMB) promoveu nos dias 11 e 12 de maio p.p., sendo o evento aberto aos profissionais da enfermagem (enfermeiros, auxiliares e técnicos) de Botucatu e região;
CONSIDERANDO que conciliar casa, a família e profissão com pouco estresse foi o principal assunto abordado na palestra do dia 11 de maio, pela Professora Sandra Leal Calais, da Faculdade de Psicologia da Unesp de Bauru e por Dominique Arthur Deley que mostrou a atuação da organização "Médicos sem Fronteiras" em ações de ajuda humanitária em diversos países e também falou da atuação dos profissionais de enfermagem nas ações da entidade;
CONSIDERANDO que no dia 12 de maio a temática foi a habilidade no trabalho sob pressão. A palestra foi proferida pelo consultor de empresas e palestrante motivacional, Roosevelt Andolphato Tiago. Os profissionais de enfermagem aposentados pelo HC em 2009 receberam homenagem ao final do evento;
CONSIDERANDO que como disse Fátima Lopes Andrini, da comissão organizadora do evento: “Além da profissão, muitos destes profissionais têm suas responsabilidades como pessoas e também com suas famílias e  tudo isso tem que ser trabalhado de forma harmônica. Este é o objetivo da semana: trazer pessoas que possam relatar e mostrar quais são os melhores meios de conviver com tais situações”, assim, 
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APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a COMISSÃO DE EVENTOS DE ENFERMAGEM (2009/2010), na pessoa da Sra. ANDRÉIA ZAMBERLAN, Chefe da Divisão Técnica de Enfermagem do Hospital das Clínicas da UNESP, extensiva à Presidente da referida Comissão, Karen Aline Batista da Silva Menozzi (Ambulatório Geral), a Secretária, Mara dos Santos Gomes (DTE e aos Membros: Aparecida de Fátima Lopes Andrini (DTE), Áurea Alves Soares (Neurologia), Claudete Costa (Transporte de Hemocomponentes da DTE), Natália Augusto Benedetti (Ambulatório Geral), Elisiane Maria Cruzichi (Berçário), Edwa Maria Bucuvic (Hemodiálise),  Valdete Ap. Ribeiro da Silva (Maternidade) e Selma Rosane Vieira Almeida (Central de Equipamentos da DTE), pela realização da XXVI Semana de Enfermagem da Unesp, que teve como abordagem um tema atual e verdadeiro como a discussão da relação profissão, família e responsabilidades pessoais. Esse reconhecimento se deve à importância que a capacitação pessoal tem e que deve ser sempre valorizada por nossa sociedade quando realizada nas empresas e instituições de nossa cidade.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de maio de 2010.
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