
MOÇÃO  Nº. 040
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/5/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO a importância da Faculdade de Ciências Agronômicas da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” (FCA/UNESP), Campus de Botucatu, no tocante à formação de recursos humanos e no que se refere à geração, organização, aplicação e difusão do conhecimento em ciências agrárias;
CONSIDERANDO que a destacada Instituição, fundada em 1965, integrada a então Faculdade de Ciências Médicas e Biológicas de Botucatu (FCMBB), localizada no distrito de Rubião Júnior, neste município, e com sede desde 1981 na Fazenda Experimental Lageado, conta com 85 docentes, 303 servidores técnico-administrativos, 640 alunos de Graduação (437 no curso de Agronomia e 203 no curso de Engenharia Florestal), 586 alunos de Pós-Graduação (matriculados nos programas de Agricultura, Energia na Agricultura, Irrigação e Drenagem, Horticultura e Proteção de Plantas) e 3 fazendas de ensino, pesquisa e produção, cujas áreas físicas somam mais de 2.500 hectares, segundos dados divulgados pela própria Instituição no início deste ano; 

CONSIDERANDO que a Faculdade de Ciências Agronômicas do Campus de Botucatu é notadamente reconhecida em todo o país como um centro de excelência em ensino, pesquisa e extensão universitária nas áreas agrícolas e florestais, fato que eleva o nome de nosso município em nível nacional, e até mesmo internacional, uma vez que nos últimos anos foram firmados vários convênios entre a UNESP e renomadas universidades estrangeiras, visando ao desenvolvimento de projetos conjuntos de pesquisa e atividades de intercâmbio de alunos e docentes, na graduação e pós-graduação, e que vem possibilitando que vários alunos da FCA desenvolvam atividades acadêmicas em instituições de países como Estados Unidos, França, Japão, Cuba, México, entre outros, consolidando a cultura da internacionalização desta importante Faculdade;

CONSIDERANDO que nos próximos dias 22 e 24 deste mês, o Auditório “Prof. Paulo Rodolfo Leopoldo”- FCA será palco de solenidades em comemoração ao 45º aniversário da destacada Faculdade de Ciências Agronômicas,  

                                                                 CONTINUAÇÃO DA MOÇÃO 040/2010
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Faculdade de Ciências Agronômicas da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” (FCA/UNESP), Campus de Botucatu, nas pessoas do PROF. DR. EDIVALDO DOMINGUES VELINI e PROF. DR. JOSÉ MATHEUS YALENTI PEROSA, respectivamente Diretor e Vice-Diretor da referida Faculdade, também extensiva aos seus funcionários e alunos, em razão da comemoração neste mês de maio dos 45 anos de existência desta que, sendo uma das faculdades de ciências agrárias mais importantes do país, enaltece o nome de nosso município e é motivo de orgulho para todos os munícipes botucatuenses.  
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de maio de 2010.
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