
MOÇÃO Nº. 045
SESSÃO ORDINÁRIA DE  31/05/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o clima de amizade e disposição para novas e importantes parcerias, em reunião realizada em 21 de maio último, entre Botucatu, através da Unesp e o Japão, através de seu Consulado Geral de São Paulo foi muito grande;

CONSIDERANDO que muitos são os projetos de interesse comum de cooperação com a nossa Universidade Estadual Paulista – Campus de Botucatu e o Governo do Japão;

CONSIDERANDO que áreas como o Meio Ambiente, Desenvolvimento Social, Cooperação Técnica, Cooperação Financeira e Cooperação em Ciência e Tecnologia podem ser fortalecidos com esse estreitamento de relações;

CONSIDERANDO que nesses quase 50 anos de existência, nosso Campus Universitário formou, em nossas unidades acadêmicas (medicina humana, medicina veterinária e zootecnia, biologia e ciências agronômicas), centenas de descendentes de imigrantes japoneses mostrando que este envolvimento dos dois povos já tem muita história, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Excelentíssimo Cônsul Geral do Japão, em São Paulo, Senhor KAZUAKI OBE, pela intenção de estreitar a amizade e o relacionamento com Botucatu e nosso Campus da Unesp, oferecendo oportunidades de investimentos e desenvolvimento de projetos de parceria.
Nossa população se sente honrada e agradecida pela visita de tão importante representante do povo Japonês em nosso município e espera que desta parceria nasçam muitos frutos que fortaleçam ainda mais nossas amizades.

Que cópias desta propositura sejam encaminhadas para o Presidente da Associação Botucatuense de Cultura Japonesa. E para todos os Diretores das Unidades da Unesp de Botucatu (Medicina, Instituo de Biociências, FMVZ e FCA).
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