
M O Ç Ã O  Nº. 047

SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/5/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que no último dia 8 de maio Botucatu sediou o Campeonato Paulista de Judô Sub-17;
CONSIDERANDO que referida competição, organizada através de uma parceria entre a FJP – Federação Paulista de Judô e a Secretaria Municipal de Esportes, contou com a participação de atletas da modalidade vindos de várias regiões do interior de São Paulo;
CONSIDERANDO que também estiveram presentes no evento o Cônsul Geral do Japão, Kazuaki Obe e também o sensei Suhei Okano, ex-treinador da Seleção Brasileira de Judô;
CONSIDERANDO que marcaram presença no campeonato as duas maiores potências do judô botucatuense com seus respectivos atletas e diretores: Academia Mata Sugizaki, com o professor Mário Sugizaki e a Academia Botucatuense de Judô, com o professor Argeu Maurício de Oliveira;
CONSIDERANDO que a prática do Judô é tradicional em Botucatu sendo que nossos atletas vêm se destacando por conquistas em campeonatos regionais e estaduais;
CONSIDERANDO que o Poder Público deve exaltar oportunidades em que Botucatu sedia eventos importantes na área do esporte que colaboram ativamente com o desenvolvimento de crianças, jovens e adultos;
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para com a ACADEMIA BOTUCATUENSE DE JUDÔ, na pessoa de seu Professor ARGEU MAURÍCIO DE OLIVEIRA e para com a ACADEMIA MATA SUGIZAKI, na pessoa de seu Professor MÁRIO SUGIZAKI, e extensivo aos demais integrantes de referidas instituições pela excelente participação no Campeonato Paulista de Judô Sub-17, realizado em Botucatu no último dia 8 de maio.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de maio de 2010.
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