
MOÇÃO Nº. 048
SESSÃO ORDINÁRIA DE  07/6/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que depois de três semanas de treinamento, o piloto originário da posição número 6 da esquadrilha da fumaça, Capitão Aviador Líbero Onoda Luiz Caldas, solou à posição de número 7 de referida esquadrilha;
CONSIDERANDO que esta posição é reservada aos pilotos mais experientes do Esquadrão de Demonstração Aérea sendo que tal formação foi antecipada demonstrando a eficiência e dedicação ao trabalho do mencionado Capitão Aviador;
CONSIDERANDO que em tal posição, o capitão Aviador Líbero Onoda Luiz Caldas irá dividir posição com o Capitão Aviador Ricardo Felzcky que ficou como único piloto, depois do acidente ocorrido em Santa Catarina na cidade de Lages;
CONSIDERANDO que o Poder Público deve reconhecer e exaltar o trabalho de aviadores que prestam relevantes serviços a nossa aviação e também se dedicam ao extraordinário trabalho da Esquadrilha da Fumaça,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Ilustríssimo CAPITÃO AVIADOR LÍBERO ONODA LUIZ CALDAS, por sua nova posição no Esquadrão de Demonstração Aérea (Esquadrilha da Fumaça) e pelos relevantes serviços prestados na aviação.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 07 de junho de 2010.
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