
M O Ç Ã O  Nº. 052
SESSÃO ORDINÁRIA DE  14/6/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que o “NUCLEO ASSISTENCIAL JOANNA de ANGELIS”, desde sua fundação, vem realizando importante trabalho social e educacional junto às crianças e jovens de nossa cidade;

CONSIDERANDO que referida instituição promove junto a seus inscritos, o surgimento de condições básicas para o desenvolvimento de processos de auto-estima, proporcionando interesse pelo trabalho digno, desenvolvendo processos de auxílio, apoio e compreensão intra-familiares e melhor entrosamento comunitário.

CONSIDERANDO que o trabalho voltado às crianças, jovens e famílias em situação de risco social da região do Jardim Brasil, onde está instalada referida instituição, vem sendo ampliado a cada dia, assim como amplamente divulgado nos meios de comunicação local e regional, onde ressaltam-se as brilhantes apresentações do “CORAL JUVENIL” e o acompanhamento social de inúmeras famílias, da escola, das oficinas de aprendizados, entre outros;

CONSIDERANDO que todo o sucesso do “JOANNA DE ANGELIS”, é devido a um sonho que, com competência, tenacidade e amor visa sempre ajudar ao próximo e, com a realização de obras sociais e assistenciais, com humanidade, fraternalismo e companheirismo de todos seus idealizadores, voluntários e colaboradores torna-se uma realidade importante para o desenvolvimento de Botucatu;
CONSIDERANDO que o Centro de Atendimento comunitário do Núcleo Assistencial "Joanna de Angelis" de Botucatu oferece atividades como Apoio e Orientação Familiar; Ações sócio-educativas e assistenciais;  Ações na área da saúde; Ações específicas junto à criança - Socialização no Jardim Escola “João de Deus”; Ações junto a crianças e adolescentes com problemas comportamentais, dificuldades e/ou distúrbios de aprendizagem; Ações em Parcerias, atendendo cerca de 250 famílias e 1.200 crianças e adolescentes;

CONSIDERANDO que o núcleo também abriga o Educandário “Prof. Eurípedes Barsanulfo” que oferece ainda Ensino Fundamental para Crianças e Adolescentes e Alfabetização de Jovens e Adultos - "Projeto Saber";

CONSIDERANDO que é dever do Poder Público exaltar instituições que prestam relevantes serviços ao município e colaboram ativamente com o desenvolvimento educacional de nossas crianças e jovens;
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao “NUCLEO ASSISTENCIAL JOANNA DE ANGELIS”, na pessoa de sua Presidente, NARCISA DA SILVA ANDREUCCI, extensiva a seus dirigentes, servidores, alunos e colaboradores, pelos relevantes serviços prestados em nosso município onde com espírito fraterno, humano e solidário, contribui ativamente com o desenvolvimento social e educacional de nossas crianças e jovens.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de junho de 2010.
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