
M O Ç Ã O Nº.  055
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/7/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que no último dia 25 de junho foi realizada, pela Rádio Emissora de Botucatu – F8, uma mesa redonda com transmissão ao vivo cujo tema debatido foi “Acessibilidade e Deficiência”;
CONSIDERANDO que tal evento contou com a participação deste Vereador, Secretários Municipais, representantes do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência, representantes da ADEFIB – Associação dos Deficientes Físicos de Botucatu, da APAPE – Associação de Pais e Amigos das Pessoas Portadoras de Necessidades Especiais, bem como de pessoas com deficiência física;
CONSIDERANDO que a referida mesa redonda realizada pela Rádio Emissora de Botucatu foi um instrumento importante na discussão de assuntos referentes aos direitos e necessidades das pessoas com deficiência;
CONSIDERANDO que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar ações que promovam o bem estar e colaborem com a inclusão social das pessoas com deficiência,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a RÁDIO EMISSORA DE BOTUCATU, na pessoa de seu Diretor, CAIO HENRIQUE PAGANINI BURINI, extensiva aos apresentadores e colaboradores Waldir Duarte, Sheila Adriana, Fran José, Val Pinheiro, Francisco Oliveira e Paulo Basso, pela realização, no dia 25 de junho de 2010, da primeira mesa redonda transmitida ao vivo com o tema “Acessibilidade e Deficiência”.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de julho de 2010. 

Vereador Autor CARLOS TRIGO
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