
M O Ç Ã O  Nº.  059
SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/8/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que no período de 7 a 17 de julho, foram realizados no município de Lins, os 54º Jogos Regionais;


CONSIDERANDO que tal evento mobilizou cerca de 10 mil atletas de 71 municípios competindo em mais de 20 modalidades esportivas como Futebol masculino, feminino, biribol, basquete, handebol, bocha, malha, capoeira, vôlei, atletismo, tênis e muitas outras;


CONSIDERANDO que Botucatu, graças ao excelente nível de seus atletas, obteve o 3º lugar na classificação geral de referida competição somando 275 pontos ficando atrás apenas de Piracicaba e São Carlos;


CONSIDERANDO que, em 2011, os 55º Jogos Regionais irão acontecer no município de Barra Bonita;


CONSIDERANDO que é dever do Poder Público exaltar e reconhecer o trabalho de munícipes que, atuando como atletas, incentivadores ou organizadores, incentivam a prática do esporte em Botucatu,

 
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para com o Secretário Municipal de Esportes, ANTÔNIO CARLOS PEREIRA, extensivo aos membros da comissão organizadora e a todos os atletas botucatuenses participantes do 54º Jogos Regionais, realizados no município de Lins, pelo excelente desempenho empreendido pela delegação de Botucatu em um evento relevante que mobilizou cerca de 10 mil atletas de 71 municípios.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de agosto de 2010. 
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