
M O Ç Ã O  Nº.  061
SESSÃO ORDINÁRIA DE 02/8/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que no período de 7 a 17 de julho, foram realizados no município de Lins, os 54º Jogos Regionais;



CONSIDERANDO que tal evento mobilizou cerca de 10 mil atletas de 71 municípios competindo em mais de 20 modalidades esportivas como Futebol masculino, feminino, biribol, basquete, handebol, bocha, malha, capoeira, vôlei, atletismo, tênis e muitas outras;



CONSIDERANDO que os jogos regionais também envolvem a participação de atletas com deficiência visual como, por exemplo, na modalidade atletismo;



CONSIDERANDO que na prova de atletismo para deficientes visuais, modalidade 1.500 metros sem barreiras, Botucatu ficou com a medalha de bronze sendo nosso município representado por Denivane Alves da Silva que, por sua vez, é o primeiro atleta deficiente visual de Botucatu a atingir tal feito;


CONSIDERANDO que é dever do Poder Público exaltar e reconhecer o trabalho de atletas que incentivam a prática e a participação de deficientes visuais em eventos esportivos,

 
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para DENIVANE ALVES DA SILVA, pela conquista da medalha de bronze na modalidade 1.500m sem barreiras na prova de atletismo para pessoas com deficiência visual nos 54º Jogos Regionais realizados no município de Lins no período de 07 de 17 de julho.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de agosto de 2010. 

Vereador CARLOS TRIGO
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