
M O Ç Ã O  Nº. 062
SESSÃO ORDINÁRIA DE  02/8/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que na sexta-feira, dia 16 de julho, no Espaço da Fundação Nacional de Arte – Funarte, foi anunciado que a Jornalista e Fotógrafa Aline Grego venceu a etapa estadual do “Mapa Cultural Paulista”, edição 2009/2010;
CONSIDERANDO que as fotos da jornalista concorreram com trabalhos de dezoito fotógrafos de todo o Estado e integram a exposição “Casa de Avós”;
CONSIDERANDO que a participação da jornalista se deu na modalidade “Artes Visuais”, onde concorrem trabalhos envolvendo artes plásticas, fotográficas e desenho de humor;
CONSIDERANDO que o Mapa Cultural Paulista é realizado pela Secretaria de Estado da Cultura e produzido pela Abaçaí Cultura e Arte, sendo um evento de grande importância cultural e artística;
CONSIDERANDO que é dever do Poder Público exaltar e reconhecer o trabalho de artistas botucatuenses que elevam o nome do município em eventos e competições artístico-culturais estaduais e nacionais,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a jornalista e fotógrafa ALINE GREGO, pela conquista da etapa estadual do “Mapa Cultural Paulista” na modalidade “Artes Visuais” que contempla as categorias artes plásticas, fotográficas e desenhos de humor.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de agosto de 2010.
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