
M O Ç Ã O  Nº. 063
SESSÃO ORDINÁRIA DE  9/8/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que no período de 6 a 30 de agosto acontece, no Centro Cultural de Botucatu, a Mostra Fotográfica “Todos temos um pouco de África”, organizada pela Fundação Casa de Botucatu;




CONSIDERANDO que tal mostra, cuja abertura foi realizada no último dia 6 de agosto, reúne trabalhos feitos pelos jovens reeducandos de referida fundação orientados pelo artista plástico e arte educador Everton Oliveira;




CONSIDERANDO que a Fundação Casa oferece a seus jovens atividades artísticas e culturais com o intuito de promover o desenvolvimento humano pela educação e pela arte;
CONSIDERANDO que é dever do Poder Público exaltar e reconhecer atividades que estimulem a intelectualidade e os dons artísticos de jovens que estão em processo de reinserção social;




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a FUNDAÇÃO CASA, na pessoa de sua diretora, JULIANA ROSA, extensiva ao artista plástico EVERTON OLIVEIRA e todos os colaboradores e jovens internos de referida instituição, pela realização da Mostra Fotográfica “Todos temos um pouco de África”, no período de 6 a 30 de agosto, no Centro Cultural de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de agosto de 2010.
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