
M O Ç Ã O  Nº. 067
SESSÃO ORDINÁRIA DE  23/8/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o “Dia Nacional do Corretor de Imóveis” é comemorado no dia 27 de agosto, em razão da regulamentação da profissão de Corretor de Imóveis em 27 de agosto de 1962, por ocasião da sanção, pelo então Presidente do Senado Federal, Senador Auro Soares de Moura Andrade, da Lei nº 4.116; 

CONSIDERANDO que compete ao Corretor de Imóveis exercer a intermediação na compra, venda, permuta e locação de imóveis, além de outras providências intimamente ligadas à potencialização da economia dos municípios;
 CONSIDERANDO que é dever do Poder Público reconhecer a importância dos profissionais que participam de forma direta ou indireta no desenvolvimento deste município,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para todos os CORRETORES DE IMÓVEIS que atuam neste município, pela comemoração, no próximo dia 27 de agosto, do “Dia do Corretor de Imóveis”, profissionais que prestam relevantes serviços e que contribuem ativamente para o desenvolvimento de Botucatu.
Que esta propositura seja encaminhada ao Ilustríssimo Senhor Presidente do Conselho Regional de Corretores de Imóveis de São Paulo, JOSÉ AUGUSTO VIANA NETO, para conhecimento do respectivo teor.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de agosto de 2010.
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