
M O Ç Ã O Nº. 069
SESSÃO ORDINÁRIA DE  30/8/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que no último dia 18 de agosto, policiais da DISE – Delegacia de Entorpecentes de Botucatu, efetuaram um bloqueio na Rodovia Alcides Soares, nas proximidades da Fazenda Lageado, onde um veículo Vectra tentou burlar referido bloqueio provocando danos em duas viaturas;




CONSIDERANDO que, imediatamente, os policiais da DISE saíram em perseguição ao veículo suspeito sendo que, nessa empreitada, o proprietário de referido veículo tentou se desfazer de pacotes provocando, inclusive, troca de tiros;




CONSIDERANDO que, ao deterem o acusado, os policiais encontraram 2 Kg de maconha;
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com os Policiais Civis CLAUDIO ROBERTO PELARES e WALMIR CARVALHO, extensiva a toda a equipe da DISE, pela brilhante ação que resultou na prisão de elemento suspeito e apreensão de 2 Kg de maconha, dos quais o acusado tentou se desfazer quando empreendeu fuga na Rodovia Alcides Soares, próximo a Fazenda Lageado, atirando contra os policiais sendo a ação dos agentes um ato digno de ser reconhecido pela Câmara Municipal e que só vem a enaltecer a imagem da polícia perante a comunidade, exemplo de conduta que deve ser seguido por todos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de agosto de 2010.
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