
MOÇÃO  Nº. 071
SESSÃO ORDINÁRIA DE  30/8/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO a existência da Olimpíada Colegial das Escolas Públicas do Estado de São Paulo, que mobilizou este ano mais de 5 mil unidades de ensino;



CONSIDERANDO que este evento é de grandiosa importância para o desenvolvimento físico e intelectual dos participantes, proporcionando-lhes experiências e trocas culturais riquíssimas, através da disputa por medalhas em diversas modalidades;



CONSIDERANDO que algumas Escolas Estaduais de Botucatu participaram da referida Olimpíada;



CONSIDERANDO que na modalidade de Futsal a Escola Estadual do Parque Residencial 24 de maio superou todos os adversários e conquistou medalha de ouro e troféu da competição estadual;


CONSIDERANDO, finalmente, que é gratificante para a população de Botucatu saber que seus adolescentes orgulhosamente representam a nossa cidade em atividades que promovem o bem estar e a alegria de todos, assim,



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a EQUIPE DE FUTSAL DA ESCOLA ESTADUAL DO PARQUE RESIDENCIAL 24 DE MAIO, pela participação e conquista da Medalha de Ouro na Olimpíada Colegial das Escolas Públicas do Estado de São Paulo, na pessoa do Professor Wilson Carlos Clara, extensiva a todos os professores, coordenadores, equipe gestora, pais e os alunos: José Eduardo de Moura, Rafael Rodrigues dos Santos, Vicente Giovani da Silva, Diego Aparecido Domingues, Gustavo Henrique Tomé Cunha, Marcelo Augusto Raimundo, Maicon Alessandro Tomé Cunha, Murilo Wincker Vieira dos Santos, Davis Gabriel Ferraz Estevam, Bruno Alberto Godoy, Guilherme Cagnon Neto, Matheus Henrique Rafael e Manoel Vinícius dos Santos Quintino, os quais tão bem representarem a cidade de Botucatu neste evento.



Que seja encaminhada cópia dessa homenagem à Ilustríssima Senhora Diretora da Escola Estadual do Parque Residencial 24 de Maio, Maria Angélica Moreira.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de agosto de 2010.
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