
M O Ç Ã O   Nº.  072
SESSÃO ORDINÁRIA DE  8/9/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que o botucatuense Marcelino Dias, um dos mais conceituados fotógrafos de nossa cidade, recentemente lançou a segunda edição do livro intitulado “Imagens de Botucatu”, obra na qual retrata, através de 120 imagens, as belezas históricas e arquitetônicas de nossa cidade;


CONSIDERANDO o profissionalismo, a sensibilidade e a criatividade presentes nos trabalhos realizados pelo referido fotógrafo em mais de 30 anos de atuação profissional, destacando-se entre tais trabalhos, além do supracitado livro, o “Guia Turístico de Botucatu”, produzido na década de 90, além de vários postais da nossa cidade e a criação da “Exposição Imagem de Uma História”, nos quais sempre valorizou as belezas de nossa terra, belezas estas que muitas vezes passam despercebidas na correria do dia-a-dia;



CONSIDERANDO que a recente edição do livro “Imagens de Botucatu”, indicado tanto para o público local como para quem mora fora e pretende conhecer nossa cidade, traz um resumo histórico dos locais fotografados, além de fotos inéditas de pontos turísticos e históricos e apresentação em português e inglês;
CONSIDERANDO que na 16ª. edição do Prêmio Destaque Lojista Top of Mind, realizada no ano passado, Marcelino Dias foi escolhido, através de pesquisa junto à população, como o fotógrafo mais lembrado em nossa cidade, prêmio este que, naquela ocasião, veio coroar os 30 anos de carreira deste destacado profissional; 
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o fotógrafo botucatuense MARCELINO DIAS, como forma de reconhecimento pela qualidade e criatividade presentes nos registros deste profissional que há mais de 30 anos atua em vários ramos da fotografia, e, em especial, em razão do recente lançamento da segunda edição do livro “Imagens de Botucatu”, que retrata com grande sensibilidade as belezas de nossa terra. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2010.
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