
M O Ç Ã O Nº. 075
SESSÃO ORDINÁRIA DE  8/9/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que no último dia 23 de agosto, os policiais João de Oliveira Fernandes, Marcelo Collins da Silva Lino, Francisco Carlos Rossi, sob o comando do Dr. Paulo Buchgnani, apreenderam aproximadamente 15 Kg de maconha e 01 Kg de pasta base de cocaína/crack, na altura do Km 287 da Rodovia Marechal Rondon;




CONSIDERANDO que, após meses de investigação, os policiais obtiveram informação de que a droga apreendida viria da cidade de Bauru conduzida pelo veículo corsa azul cujo destino era a cidade de Botucatu;




CONSIDERANDO que, munidos de tais informações, os policiais da Dise localizaram o veículo por volta das 22 horas, os quais tentaram empreender fuga, mas sendo presos pelos policiais que encontraram as drogas no interior de mencionado veículo;
CONSIDERANDO o relevante serviço prestado à comunidade pelos policiais da Dise que, em razão de um brilhante trabalho de investigação, realizou a prisão de três elementos;

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o DR. PAULO BUCHIGNANI, extensiva aos Policiais Civis JOÃO DE OLIVEIRA FERNANDES, MARCELO COLLINS DA SILVA LINO, FRANCISCO CARLOS ROSSI, e toda equipe da Dise – Delegacia de Investigação sobre Entorpecentes, pela brilhante ação que resultou na prisão de 3 elementos que transportavam, aproximadamente, 15 Kg de maconha a 1 Kg de pasta base de cocaína em um veículo Corsa de cor azul proveniente da cidade de Bauru com destino ao município de Botucatu, os quais tentaram empreender fuga quando perceberam a viatura da polícia sendo contidos e presos quando tentaram

adentrar um canavial, sendo este fato digno de ser reconhecido pela Câmara Municipal uma vez que houve um longo período de investigação que culminou com a prisão dos elementos e, ainda, pelo excelente trabalho investigativo que a Dise vem realizando em nossa cidade impedindo, desta forma, o aumento da distribuição de drogas e tirando de circulação os traficantes que aliciam nossas crianças.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de setembro de 2010.

Vereadores Autores:

    Vereador REINALDINHO                   Vereador BOMBEIRO TAVARES
                        PR                                                                 DEM 

Vereador XÊ
PSDB
esmf
