
M O Ç Ã O   Nº. 076

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/9/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo está tramitando o Projeto de Lei nº 504/2010, que dispõe sobre a concessão de benefícios fiscais a policiais e bombeiros da Polícia Militar;




CONSIDERANDO que a aprovação desse projeto isentará os referidos militares do pagamento do Imposto sobre Propriedade de Veículos Automotores – IPVA, bem como da taxa de licenciamento anual de veículos;




CONSIDERANDO que o autor do supracitado projeto, Deputado Estadual Waldir Agnello (PTB), salienta que a proposta visa à segurança do policial ou bombeiro militar nos seus deslocamentos diários, incentivando-os a se deslocarem em veículo próprio quando estão fora de serviço e fardados, evitando assim o uso de coletivos, onde não raro, são alvos de marginais;




CONSIDERANDO que a medida vai beneficiar e incentivar uma classe que ao longo dos anos tem seu salário defasado, contrastando claramente com o risco da profissão, que aumenta ano após ano,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO à aprovação do Projeto de Lei nº. 504/2010, de autoria do Deputado Waldir Agnello, e que esta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, DEPUTADO BARROS MUNHOZ, e às LIDERANÇAS PARTIDÁRIAS da referida Casa Legislativa, a fim de que tomem conhecimento de seu teor. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2010.

	Vereador Autor REINALDINHO
PR
	Vereador Autor XÊ
PSDB


wlf
