
M O Ç Ã O Nº.  080
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/9/2010

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Indústria Química BASF realizou nos dias 25 e 26 de agosto, em Campinas, a 5ª edição do Prêmio Top Ciência, sendo este evento um dos mais importantes fóruns internacionais de aprendizado e desenvolvimento técnico, científico e agrícola;

CONSIDERANDO que o trabalho intitulado “Eficiência do Produto Opera associado à aplicação foliar de silício na cultura de soja”, desenvolvido pelo professor Rogério Peres Soratto em co-autoria com o professor Carlos Alexandre Costa Crusciol, ambos do Departamento de Produção Vegetal, da Faculdade de Ciências Agronômicas da Unesp em Botucatu, foi um dos 22 vencedores de mencionado evento;

CONSIDERANDO que mais de 500 pessoas se inscreveram no Prêmio Top Ciência que envolveu pesquisadores, cientistas, agricultores e consultores de 12 países da América Latina;

CONSIDERANDO que, como prêmio pela excelente pesquisa, os professores Rogério Peres Soratto e Carlos Alexandre Costa Crusciol terão a oportunidade de conhecer a estação experimental da BASF em Sevilha, na Espanha, além de também participar de um evento técnico-científico em Barcelona com pesquisadores de toda a Europa;

CONSIDERANDO que o Poder Público tem o dever de reconhecer e exaltar o trabalho concretizado pelos professores da FCA que, por sua vez, confirma a qualidade de pesquisas realizadas na Unesp em Botucatu,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os Professores ROGÉRIO PERES SORATTO e CARLOS ALEXANDRE COSTA CRUSCIOL, do Departamento de Produção Vegetal, da Faculdade de Ciências Agronômicas da Unesp, Campus de Botucatu, pela obtenção do PRÊMIO TOP CIÊNCIA, oferecido pela Indústria Química BASF.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de setembro de 2010.
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