
M O Ç Ã O  Nº. 081
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/9/2010

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o CORPO de BOMBEIROS de BOTUCATU possui integrantes comprometidos em proteger e servir toda a população de nosso município, oferecendo seus préstimos as mais distintas necessidades de nossa gente, sempre com profissionalismo e competência;




CONSIDERANDO que mesmo com efetivo reduzido, os valorosos homens da “vida e do fogo” nunca medem esforços para solucionarem as necessidades das pessoas que a eles conferem e confiam, muitas vezes, suas próprias vidas;




CONSIDERANDO que para cumprir com seu dever, diariamente esses verdadeiros heróis colocam quando necessário suas próprias vidas em risco, levando alento e socorro, muitas vezes imprescindíveis, para a manutenção da vida;




CONSIDERANDO que numa grande prova de comprometimento com a vida, nossos “heróis”, mesmo com efetivo reduzido, não mediram esforços para salvar vidas, quando em duas ocorrências de soterramento, uma logo após a outra, demonstraram profissionalismo e competência, na tentativa de salvar as vítimas das respectivas ocorrências,



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o CORPO DE BOMBEIROS DE BOTUCATU, nas pessoas do Sr. Capitão MILTON FRANCO, Sr. Tenente ANTUNES, Sr. Sargento FERRARI, Sr. Sargento CASSETARI, Sr. Cabo DILSON, Sr. Soldado MARTINS, Sr. Soldado HONORIO, Sr. Soldado CAMPINAS, Sr. Soldado CARREIRA, Sr. Soldado CASTRO e Sr. Soldado ESQUEDA, pelo profissionalismo e comprometimento demonstrados em duas ocorrências de soterramento em nossa cidade, no último dia 21 de setembro, buscando salvar a vida de outras pessoas, mesmo colocando suas próprias vidas em risco, devido à instabilidade do terreno, o que deu origem a ambos os sinistros, e que tal Moção seja extensiva a todos os integrantes dessa valorosa Corporação de nossa cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de setembro de 2010.
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