M O Ç Ã O  Nº. 082
SESSÃO ORDINÁRIA DE  27/9/2010       

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:





CONSIDERANDO que os Jogos Universitários de Botucatu (JUBs) nasce em 2010 com o objetivo de amenizar a carência de eventos esportivos destinados aos quase 8 mil estudantes das cinco instituições de ensino superior da nossa cidade;




CONSIDERANDO que além da competição, o JUBs vai proporcionar lazer, cultura, integração, solidariedade e ação ambiental; e será um instrumento permanente de promoção, estímulo e auxilio na organização do esporte universitário no município;




 CONSIDERANDO que está competição foi disputada nas modalidades de futebol de salão masculino e feminino, voleibol feminino e futebol Virtual FIFA 2010, no Ginásio da Associação Atlética Ferroviária;
CONSIDERANDO como ação social, o ingresso individual para assistirem as partidas do JUBs, foi um quilo de alimento não-perecível,  e que  foi destinado ao Fundo Social de Solidariedade, e a ação sócio-ambiental será a destinação das latas de refrigerante à cooperativa de coletores de Botucatu,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com os Senhores JOSÉ ALBERTO CONTE JUNIOR, EVANDRO FERREIRA e LUIS FARIAS, pela iniciativa de realizar o JUBs – Jogos Universitários de Botucatu, e os parabenizando-os pela excelência com que foi executado o projeto, pela preocupação sócio-ambiental, pelo estimulo, organização, integração e promoção, e também pela arrecadação de 172 Kg de alimentos destinados ao Fundo Social de Solidariedade, e por ter dado oportunidade e prioridade esportiva a todos os estudantes das faculdade de nossa cidade.



Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de setembro de 2010.
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