
M O Ç Ã O Nº.  084
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/10/2010

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que no dia 5 de agosto, a mina de San José, no deserto do Atacama, no Chile, sofreu um desabamento que acabou soterrando 33 operários;

CONSIDERANDO que referidos profissionais, todos experientes, conseguiram se refugiar após o acidente, mas ficaram presos a 700 metros de profundidade causando comoção mundial;

CONSIDERANDO que os mineiros esperaram 69 dias pelo resgate sendo que, nos primeiros 17 dias de confinamento, não houve comunicação nenhuma com o exterior e a sobrevivência foi garantida a base de uma rigorosa dieta com duas colheres de atum enlatado, um gole de leite e meio biscoito a cada 48 horas para cada operário;

CONSIDERANDO que foi elaborado pelo Governo do Chile e experientes profissionais um resgate minucioso dos operários com a utilização de uma sonda uma vez que os milhares de toneladas de rocha que tapavam o túnel de acesso às galerias obrigaram as autoridades a descartar a possibilidade de escavar até o refúgio onde os mineiros estavam;

CONSIDERANDO que a operação de resgate obteve sucesso absoluto salvando os 33 mineiros soterrados em um tempo praticamente recorde de 22 horas envolvendo socorristas e outros profissionais que garantiram a eficiência da operação sendo que todos os trabalhos foram acompanhados pelo mundo inteiro através da mídia;

CONSIDERANDO que o operativo de socorro foi mundialmente elogiado sendo que é dever do Poder Público exaltar a força de vontade e determinação dos 33 mineiros da mineradora San Esteban que sobreviveram ao soterramento da mina San José, além dos esforços do Governo do Chile e sua equipe de profissionais pelo excelente trabalho no resgate de mencionados operários, dando exemplo de união e solidariedade às nações do mundo inteiro,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o Excelentíssimo Senhor Presidente do Chile, SEBASTIÁN PIÑERA, extensiva a todos os profissionais integrantes da equipe de resgate dos 33 mineiros soterrados na mina de San José, no deserto do Atacama, pelo excelente trabalho desenvolvido no salvamento de referidos operários dando exemplo de união e solidariedade às nações do mundo inteiro.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de outubro de 2010.
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