
M O Ç Ã O Nº.  085
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/10/2010

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a ASU – Associação dos Servidores da UNESP de Botucatu é uma das maiores e bem organizadas entidades representativas de servidores públicos do interior do Estado de São Paulo, sendo respeitada por isso;

CONSIDERANDO que sua luta nas áreas: social, jurídica trabalhista, de lazer e comercial em prol dos Servidores faz com que a qualidade de vida dos servidores públicos que ela representa, aumente significativamente;

CONSIDERANDO que mandato após mandato, todas as Diretorias que se sucederam na administração da ASU trouxera uma vontade e o dinamismo necessário para que a Associação crescesse e servisse de modelo para outras;

CONSIDERANDO que no dia 14 de outubro de 2010 tomou posse a nova Diretoria da ASU – Associação dos Servidores da UNESP de Botucatu para o biênio 2010-2012, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES DA UNESP (ASU), por meio de seu Digníssimo Presidente recém-empossado, Senhor MARCOS ARAÚJO DE MATOS e o Presidente cessante DJALMA SANTOS BOVOLENTA, extensiva a toda Diretoria, funcionários, colaboradores, fornecedores e familiares, além dos parabéns e o desejo de sucesso e muito progresso nesses próximos anos.
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 18 de outubro de 2010.
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