
M O Ç Ã O Nº. 090
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/10/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que no último dia 12 de outubro, Dia das Crianças, a Igreja Evangélica Assembléia de Deus “Ministério Vila Georgina”, localizada na Rua Carlino de Oliveira, na Vila Nogueira, realizou a 3ª Festa das Crianças e das Famílias;
CONSIDERANDO que tal festa é realizada desde 2008 pelo Pastor José Aroldo Gabriel, pela missionária Marilene Silva Gabriel e demais integrantes de mencionada igreja que, por sua vez, acreditam que as crianças e jovens são o melhor caminho para a formação de um futuro melhor;

CONSIDERANDO que 350 pessoas, entre crianças e adultos, participaram da festividade sendo que nenhuma criança deixou referida comemoração sem ganhar um brinde especial cedido pelos patrocinadores e organizadores da festa que foi planejada com muito amor e carinho;
CONSIDERANDO que o senhor Luiz Rodrigues, proprietário da Empresa de chicotes elétricos, LTM, ofereceu um grande apoio para a realização da festa das crianças,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o Pastor JOSÉ AROLDO GABRIEL, a missionária MARILENE SILVA GABRIEL, extensiva ao Senhor Luiz Rodrigues e a todos os membros da Igreja Evangélica Assembléia de Deus “Ministério Vila Georgina”, pela realização da 3ª Festa das Crianças e Famílias, no último dia 12 de outubro.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de outubro de 2010.
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