
M O Ç Ã O Nº. 091
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/10/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que no período de 18 a 29 de outubro, em comemoração aos 71 anos da Rádio Emissora de Botucatu – PRF 8, referido veículo de comunicação  veicula uma série de dez programas que destacam os feitos, programas e realizações da primeira emissora de rádio instalada em Botucatu;
CONSIDERANDO que referida série é idealizada e produzida pelo radialista Rubens Roberto Herbest e pela Jornalista Adriana Donini e contém depoimentos e trechos de gravações de profissionais e pessoas que atuaram na PRF 8 em programas como “O Reino da Gurizada”, “Galeria dos Mirins”, “Big Show F 8”, Seqüência de Sucessos”, “O chiado é o sucesso”, “Lembranças”, “Palanque”, entre outros;
CONSIDERANDO que a apresentação dos programas especiais fica por conta do Jornalista Erick Facioli e edição de Rafael Fernandes Primo;
CONSIDERANDO que os ouvintes poderão, através da série de programas, recordar vozes famosas como as de Luiz Camalionte, Jaime Contessote, Miguel Dias, J. Adelino, José Roberto Quinteiro, Adalberto Matos, Valter Contessote, entre muitos outros;

CONSIDERANDO que referida ação deve ser reconhecida e exaltada pelo Poder Público uma vez que ressalta a importância de um dos meios de comunicação mais populares existentes além de nos mostrar a evolução de uma das emissoras mais antigas e queridas de nosso município;
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o radialista RUBENS ROBERTO HERBEST e para com a Jornalista ADRIANA DONINI, extensiva a toda equipe de produção da Rádio Emissora de Botucatu – PRF 8, pela realização de uma série de dez programas que relembram e destacam os feitos, programas e realizações da primeira emissora de rádio instalada em Botucatu.
REQUEREMOS que cópia deste documento seja encaminhada ao Ilustríssimo Senhor Diretor da Rádio Emissora de Botucatu, CAIO HENRIQUE PAGANINI BURINI, para que tome conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de outubro de 2010.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
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