
M O Ç Ã O  Nº. 093
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/10/2010       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que a Escola Municipal “Prof. Luiz Carlos Aranha Pacheco”, localizada no Jardim Paraíso, foi a melhor classificada entre as escolas botucatuenses de ensino fundamental (ciclo 1ª a 4ª série) que participaram do IDEB 2009 (Índice de Desenvolvimento da Educação Básica), cujo resultado nacional foi divulgado recentemente pelo Ministério da Educação e Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira (Inep);
CONSIDERANDO que a referida escola repetiu o desempenho conquistado no IDEB 2007 e IDEB 2005, ocasiões nas quais também foi a melhor classificada entre as escolas botucatuenses de ensino fundamental (ciclo 1ª a 4ª série);

CONSIDERANDO portanto os excelentes resultados alcançados pelos alunos da destacada escola, bem como a dedicação de todos os seus funcionários,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a ESCOLA MUNICIPAL “PROF. LUIZ CARLOS ARANHA PACHECO”, na pessoa de sua Diretora, LUCILENE ALVES DA SILVA COTA, em razão dos motivos anteriormente destacados.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de outubro de 2010.
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