
M O Ç Ã O Nº.  097

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/11/2010

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o trabalho intitulado “Teor de óleo essencial e safrol em Piper Aduncum L. em diferentes colheitas e dosagens de nitrogênio” realizado pela mestranda em horticultura da Faculdade de Ciências Agronômicas, Maria Izabela Ferreira, foi premiado como melhor trabalho apresentado em forma de pôster no 28º Congresso Internacional de Horticultura realizado na cidade de Lisboa, em Portugal;
CONSIDERANDO que referido trabalho contou com auxílio da Fapesp e teve como co-autores Milena Provazi, Márcia Ortiz, Maio Marques, José Abramo Marquese e orientador, Lin Chau Ming;
CONSIDERANDO que o trabalho da mestranda Maria Izabela busca verificar a influência de diferentes colheitas e dosagens de nitrogênio no teor e no rendimento do óleo essencial e safrol na Piper Aduncum, espécie conhecida como “pimenta de macaco” na região amazônica e “Jaborandi” na região Sudeste;
CONSIDERANDO que referido trabalho concorreu com outros de 31 países sendo que o Congresso Internacional de Horticultura é promovido pela Sociedade Internacional pela Ciência da Horticultura sendo o maior e mais importante evento científico da horticultura no mundo;
CONSIDERANDO que é dever do Poder Público exaltar ações e estudos que contribuam com o desenvolvimento de nossa horticultura, assim como elevam o nome da Faculdade de Ciências Agronômicas da Unesp e do município de Botucatu em eventos e congressos nacionais e internacionais,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a Mestranda em Horticultura da Faculdade de Ciências Agronômicas da Unesp, MARIA IZABELA FERREIRA, extensiva ao orientador Lin Chau Ming e aos co-autores Milena Provazi, Márcia Ortiz, Maio Marques e José Abramo Marquese, pela realização do trabalho intitulado “Teor de óleo essencial e safrol em Piper Aduncum L. em diferentes colheitas e dosagens de nitrogênio” premiado como melhor trabalho na forma de pôster no 28º Congresso Internacional de Horticultura realizado na cidade de Lisboa, em Portugal.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2010.
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