
M O Ç Ã O Nº. 096
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/11/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que a Rádio Emissora de Botucatu é uma das emissoras mais antigas e queridas de Botucatu cuja inauguração ocorreu no dia 30 de outubro de 1939;
CONSIDERANDO que a emissora, popularmente conhecida por PRF – 8 ou simplesmente F-8, já foi propriedade dos irmãos Bacchi, do Sr. Geraldo de Barros, Antônio Emydio de Barros e finalmente dos irmãos Paganini, encontrando em Plínio Paganini seu ícone maior estando este à frente de um dos programas jornalísticos mais famosos da cidade: o Programa “O Palanque”;
CONSIDERANDO que a F-8 empregou célebres munícipes como, por exemplo, Angelino de Oliveira que, por sua vez, foi um dos primeiros diretores artísticos da emissora;
CONSIDERANDO que a Rádio Emissora marcou a vida dos botucatuenses apresentando programas extremamente populares como “O Palanque”, “O Reino da Gurizada”, “Lembranças”, “Seqüência de Sucessos”, entre muitos outros;
CONSIDERANDO que a emissora também foi palco de locutores que marcaram época como Plínio Paganini, Luiz Camalionte, Jaime Contessote, Miguel Dias, J. Adelino, José Roberto Quinteiro, Adalberto Matos, Valter Contessote, Gilberto Silva, Zé do Laço, entre outros;
CONSIDERANDO que além dos programas radiofônicos a F-8 também investe em eventos tradicionais como o sorteio de prêmios do Dia das Mães e as Olimpíadas Plínio Paganini;
CONSIDERANDO que a Rádio Emissora de Botucatu foi a “escola” de praticamente todos os profissionais de rádio que estão em atividade no município de Botucatu sendo um veículo de comunicação que fez e faz parte da vida cotidiana dos botucatuenses;

CONSIDERANDO que é dever do Poder Público exaltar um dos meios de comunicação de massa mais populares que já existiu e reconhecer os feitos, as realizações e a influência de uma emissora de rádio que completa, neste ano, 71 anos de existência em Botucatu,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a RÁDIO EMISSORA DE BOTUCATU – PRF-8, na pessoa de seu Ilustríssimo Senhor Diretor, CAIO HENRIQUE PAGANINI BURINI e extensiva a toda equipe de funcionários e locutores da Rádio Emissora de Botucatu, pela comemoração do aniversário de 71 anos de existência de referida Emissora que é uma das mais antigas e queridas de nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2010.

Vereador Autor  PROF. GAMITO                 Vereador  Autor CARLOS TRIGO

                               PT                                                                           PT
Vereador Autor FONTÃO
                                                                  PSDB
esmf
