
M O Ç Ã O  Nº. 101

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que Geraldo Alckmin foi eleito Governador do Estado de São Paulo, nas eleições de 2010, obtendo 50,63% dos votos válidos;
CONSIDERANDO que Alckmin iniciou sua vida política aos dezenove anos de idade, em 1972, ainda estudante de medicina e professor de cursinho pré-vestibular e supletivo/madureza, elegendo-se Vereador (1973-1977) de sua cidade natal, Pindamonhangaba, pelo antigo MDB, posteriormente ingressando no PMDB;
CONSIDERANDO que, nas eleições de 1982, foi eleito Deputado Estadual de São Paulo com 96.232 votos. Em 1986 foi eleito Deputado Federal constituinte, sendo que em 1988, descontente com os rumos do PMDB, Alckmin, Franco Montoro, José Serra, Fernando Henrique Cardoso, Mário Covas e outros dissidentes fundam o PSDB;
CONSIDERANDO que em 1990, Alckmin foi reeleito Deputado Federal por São Paulo como o quarto mais votado dentre os tucanos, sendo que, neste segundo mandato, foi autor do projeto do Código de Defesa do Consumidor e relator, na Câmara dos Deputados, do projeto que se converteu na Lei de Benefícios da Previdência Social;
CONSIDERANDO que, em 1995, logo no início de seu mandato, Covas delegou a Alckmin a tarefa de coordenar o Programa Estadual de Desestatização - PED, um programa complexo que previa a privatização de importantes empresas estatais e concessão de trechos de rodovias e ferrovias à iniciativa privada, sendo que Alckmin tornou-se também um dos principais articuladores políticos de Covas no interior paulista, principalmente no Vale do Paraíba e Litoral Norte, o que lhe garantiu a permanência como candidato a vice de Covas na campanha para a reeleição de 1998, onde ambos foram vitoriosos contra o então candidato a Governador Paulo Maluf;
CONSIDERANDO que, em janeiro de 2001, com o agravamento da saúde de Mário Covas, Alckmin assumiu interinamente o Governo do Estado de São Paulo e com a morte do Governador, foi confirmado no posto, para o qual se reelegeu em 27 de outubro de 2002, para o mandato 2003-2007, no segundo turno, com 58,64% dos votos válidos, derrotando José Genoíno (PT); 
CONSIDERANDO que Alckmin governou o Estado de São Paulo de janeiro de 2001 a março de 2006, e recebeu da população uma aprovação acima da média. Segundo pesquisas realizadas pelo Instituto de Pesquisas Datafolha sendo ainda que em 4 de janeiro de 2004, Alckmin foi considerado o segundo melhor Governador do país, tendo recebido nota 7,1 (numa escala de 0 a 10), perdendo somente para o governador de Pernambuco, Jarbas Vasconcelos (PMDB), que havia recebido 7,2;
CONSIDERANDO que é nosso dever reconhecer e exaltar a trajetória de vida e as ações de um político e médico brasileiro que realizou inúmeras contribuições para o desenvolvimento do Estado de São Paulo durante toda sua vida política nas áreas de educação, saúde, social, entre outras, fazendo votos para a realização de um mandato justo e cheio de realizações,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, pela sua eleição como 35º Governador do Estado de São Paulo. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2010. 
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