
M O Ç Ã O  Nº. 105
SESSÃO ORDINÁRIA DE  22/11/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a equipe de voleibol adaptado feminino de Botucatu, no último final de semana, no município de Sertãozinho, participou da final da série ouro do campeonato da APV (Associação Pró-Voleibol ), categoria acima de 50 anos, onde figuram as melhores equipes do Estado de São Paulo;

CONSIDERANDO que referida equipe foi campeã no ano passado na série prata da APV e, este ano, integrou a série ouro;

CONSIDERANDO que, neste ano, a equipe de voleibol adaptado coordenada pelo Prof. Pirica e pela Profa. Mariuza, já apresentou excelentes resultados nos Jogos Regionais dos Idosos, nos Jogos Abertos dos Idosos e, agora, também nas disputas finais do campeonato da APV;

CONSIDERANDO que é nosso dever ressaltar e enaltecer as proezas realizadas pelas atletas de referida equipe que, com raça e determinação, vem conquistando títulos e alcançando excelentes resultados em campeonatos regionais e estaduais,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a EQUIPE DE VOLEIBOL ADAPTADO DE BOTUCATU, nas pessoas do Técnico Prof. Carlos Eduardo Barros Pereira (Prof. Pirica), da coordenadora Profa. Mariuza de Carvalho e extensivo às atletas integrantes de mencionada equipe pela conquista da série ouro do Campeonato da APV ( Associação Pró-Voleibol ), categoria acima de 50 anos, sendo que, com raça e determinação, referida equipe de vôlei adaptado vem conquistando títulos e alcançando excelentes resultados em campeonatos regionais e estaduais elevando o nome de Botucatu na área esportiva.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de novembro de 2010.
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