
M O Ç Ã O Nº.  108

SESSÃO ORDINÁRIA DE 06/12/2010

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que no mês de novembro próximo passado, quatro policiais civis de nossa cidade foram homenageados pelo Delegado Geral em Sorocaba;

CONSIDERANDO que os diplomas de Honra ao Mérito foram entregues aos Policiais: Luiz Antonio Bellotto, Investigador de Policia, Margarete Martins Investigadora de Policia, Celso Olindo, Delegado de Policia e Rui Camargo dos Santos, Escrivão de Policia, pela elucidação do assassinato, através de dois mandantes, do Vereador da cidade de Coronel Macedo-SP;

CONSIDERANDO que na homenagem estiveram presentes os Senhores: Dr. Domingos Paulo Neto, Delegado Geral, Weldon Carlos da Costa, Diretor do DEINTER 7, Delegados Seccionais, Luiz Augusto dos Santos, Chefe Geral dos Investigadores de Polícia do Estado de São Paulo, Policiais de todas as carreiras e autoridades, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os Investigadores LUIZ ANTONIO BELLOTTO e MARGARETE MARTINS,  para o Delegado de Policia, DR. CELSO OLINDO e para o Escrivão de Polícia, RUI CAMARGO DOS SANTOS,  pelo justo recebimento do Diploma de Honra ao Mérito entregue na DEINTER - 7 / Sorocaba-SP, em reconhecimento à elucidação de crime acontecido contra um vereador na cidade paulista de Coronel Macedo. Este prêmio fortalece ainda mais a imagem da Polícia Civil de nossa cidade.

Que cópia seja encaminhada para Dr. Antonio Soares da Costa Neto, Delegado Seccional de Botucatu, para conhecimento.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de dezembro de 2010.
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