
M O Ç Ã O  Nº. 0114
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/12/2010
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que há três anos a Biblioteca Municipal Emílio Peduti estabeleceu parceria com a Fundação Dorina Nowill, e que o fruto dessa parceria resultou em doações periódicas de obras literárias em Braille, que atualmente compõem um acervo de 74 títulos, além de 48 audiolivros;

CONSIDERANDO que a seção de títulos direcionados aos deficientes visuais, incluindo lançamentos editoriais de sucesso, tem aumentado a cada dia e conta com leitores fiéis, inclusive de outros municípios;

CONSIDERANDO que o Poder Público deve enaltecer as ações que visam favorecer o acesso das pessoas com deficiência à cultura e às manifestações artísticas, incluindo a literária, uma vez que a cultura e a arte são componentes essenciais ao pleno desenvolvimento do indivíduo,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a BIBLIOTECA MUNICIPAL EMÍLIO PEDUTI, na pessoa da bibliotecária responsável, GILDA MARIA FUMES BRUNO, extensiva aos demais funcionários da referida Biblioteca, pelos esforços empreendidos objetivando o constante crescimento do número de livros em Braille, bem como dos audiolivros, também conhecidos como “livros falados”, importantes para a formação cultural de deficientes visuais deste e de outros municípios. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de dezembro de 2010.
Vereador Autor CARLOS TRIGO
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