
M O Ç Ã O   Nº. 004
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/2/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que a Superintendência da Polícia Técnico-Científica (SPTC), órgão técnico-científico auxiliar da atividade de polícia judiciária e do sistema judiciário, responsável pelas perícias criminalísticas e médico-legais no Estado de São Paulo, é regulamentada pela Lei Complementar nº. 756, de 27 de julho de 1994, e tem sua estrutura organizacional disposta no Decreto nº. 42.847, de 9 de fevereiro de 1998; 
CONSIDERANDO que a referida Superintendência é responsável pela coordenação dos trabalhos do Instituto de Criminalística (IC) e do Instituto Médico Legal (IML), editando normas, ações conjuntas e implementando políticas de atendimento à população, e que juntos, os dois Institutos são responsáveis pela realização anual de aproximadamente 1,2 milhão de perícias;
CONSIDERANDO os excelentes serviços prestados pelos profissionais do Instituto de Criminalística (IC) e do Instituto Médico Legal (IML) de Botucatu, sobretudo no tocante à obtenção de provas técnicas imprescindíveis à orientação das investigações policiais e instrução dos processos judiciais em nosso município e região, uma vez que os citados órgãos periciais atendem também a demanda de municípios vizinhos como Areiopólis, São Manuel, Itatinga, Pardinho, Anhembi, Conchas, Bofete, Laranjal Paulista, Porangaba e Torre de Pedra;

CONSIDERANDO que o Poder Público deve reconhecer e exaltar o trabalho de órgãos e profissionais que, no cumprimento de suas obrigações, promovem a concretização da justiça e o fortalecimento dos direitos individuais e humanos, 
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o INSTITUTO DE CRIMINALÍSTICA (IC) e INSTITUTO MÉDICO LEGAL (IML) DE BOTUCATU, representados nas pessoas de seus respectivos responsáveis, DR. LUIZ NELSON DUARTE DE CARVALHO e DR. NOÉ LUIZ MENDES DE  MARCHI, e extensiva a todos os demais funcionários e colaboradores dos destacados Institutos, pela comemoração do 13º aniversário da Superintendência da Polícia Técnico- Científica (SPTC), ocorrida no último dia 9
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de fevereiro, e sobretudo, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados pelas equipes do IC / IML neste município e região.

Outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, DR. ANTONIO FERREIRA PINTO, e ao Excelentíssimo Senhor Coordenador da Superintendência da Polícia Técnico-Científica de São Paulo,  DR. CELSO PERIOLI, a fim de que tomem conhecimento do presente teor.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de fevereiro de 2011.
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