
M O Ç Ã O  Nº. 006
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/02/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que muitas pessoas neste momento estão isoladas da sociedade geral, em casas de repouso, asilos, hospitais e centros de reabilitação física e psicológica;

CONSIDERANDO que geralmente o contato limitado com seus semelhantes contribui para um quadro de desânimo e depressão por parte dos internados em todas estas instituições;

CONSIDERANDO que em Botucatu, há um grupo de palhaços hospitalares chamado Cuestalhaços que, além do belo serviço prestado, carregam no nome uma homenagem à nossa região;

CONSIDERANDO que os Cuestalhaços são pessoas comuns que se caracterizam de palhaços e oferecem atendimentos aos necessitados internados, colocando-se à disposição para ouvir, conversar, fazer sorrir, cantar, utilizando os recursos do lúdico e oferecendo o calor e ombro amigos, buscando auxiliar por estes meios a recuperação;

CONSIDERANDO que o candidato a voluntário a Palhaço Hospitalar freqüenta, gratuitamente, o Curso de Preparação ministrado no Centro Max Feffer de Cultura, onde é oferecida uma série de regras, informações e dinâmicas de grupo, a fim de que todo o trabalho transcorra de forma a levar aos pacientes a alegria, respeitando a diversidade das situações encontradas;

INTEGRANTE DA MOÇÃO Nº. 006/2011

CONSIDERANDO que por ser um trabalho voluntário não há qualquer remuneração a ser recebida por qualquer palhaço, exceto a satisfação e alegria de poder contribuir para o bem estar de alguém que, naquele momento, está longe de sua família, amigos, convívio no ambiente de sua residência, de seu trabalho e das coisas que mais gosta;

CONSIDERANDO que a humanização do tratamento aos internados é um belo exemplo a ser seguido por todas as instituições,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o GRUPO DE PALHAÇOS HOSPITALARES CUESTALHAÇOS, em nome de seu Coordenador, GERALDO ALEXANDRINO, por prestar à população de Botucatu e região um belíssimo trabalho humanitário e exemplo de amor, fraternidade e alegria.
 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de fevereiro de 2011.
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