
M O Ç Ã O  Nº. 016
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/3/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que a criação da Paróquia de São Pio X de Botucatu se fez necessária com a inauguração do Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (“Cohab I”) em 16 de Janeiro de 1984, com a bênção dada por Dom Vicente Marchetti  Zioni, então Arcebispo Metropolitano de Sant’Ana de Botucatu; 



CONSIDERANDO que Dom Vicente Marchetti Zioni solenemente criou e instalou a Paróquia de São Pio X e nomeou o Padre João Batista Stern como seu primeiro Pároco, aos 30 de março de 1986, Solenidade da Páscoa da Ressurreição do Senhor;



CONSIDERANDO que a Paróquia de São Pio X sempre exerceu enorme importância no tocante ao fortalecimento espiritual de seus fiéis, desenvolvendo também, desde sua criação, inúmeras ações de interesse e alcance social, sobretudo junto à comunidade do Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” (“Cohab I”) e bairros adjacentes, 

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Paróquia de São Pio X, na pessoa de seu pároco, CÔNEGO MARCOS PAULO DE CAMPOS, em razão da comemoração dos 25 anos de criação da destacada Paróquia no próximo dia 30 de março, bem como pelo reconhecimento desta Casa de Leis no tocante à importância das inúmeras ações religiosas e sociais por ela desenvolvidas nesses 25 anos em nosso município.
REQUEREMOS, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Arcebispo de Botucatu, DOM MAURÍCIO GROTTO DE CAMARGO, para conhecimento do presente teor.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de março de 2011.
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