
M O Ç Ã O Nº. 019  
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/3/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que todos os seres vivos merecem nosso respeito, independente da espécie e raça;

CONSIDERANDO que em Botucatu existe um cemitério de animais criado em 2001 pelo Senhor CLÓVIS BETTUS, depois que seu cachorro King, um Cocker de estimação morreu;

CONSIDERANDO que na época o proprietário do cachorro, Senhor CLÓVIS BETTUS, sem opção para dar um final digno para seu fiel amigo teve a iniciativa da criação do cemitério;

 CONSIDERANDO que depois de conversar com sua sobrinha Valéria Cristina, que na época morava em Londres, onde é comum os cemitério de animais, ela enviou algumas fotos de cemitérios da França, Inglaterra e Alemanha e o incentivou, e então o Senhor CLÓVIS BETTUS fundou o cemitério de animais de Botucatu;

CONSIDERANDO que atualmente, após 9 anos de funcionamento, atendendo Botucatu e Região, o cemitério já recebeu mais de 2500 animais para sepultamento, assim,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Senhor CLÓVIS BETTUS, extensiva à sua equipe, pela iniciativa da criação do Cemitério de Animais de Botucatu, demonstrando carinho e respeito por nossos fiéis animais de estimação, assim como ajudando a divulgar o nome de nosso município. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de março de 2011.
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