
M O Ç Ã O Nº. 021
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/4/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que nos dias 12, 13, 19, 20, 26 e 27 de março deste ano foi realizada, na área de festa da Paróquia de Nossa Senhora Menina, na Vila Maria, a tradicional “Festa do Milho Verde”, coordenada pelo Pároco Orestes Gomes Filho;


CONSIDERANDO que a referida Festa, já em sua 9ª. edição, mais uma vez alcançou enorme sucesso e atraiu milhares de pessoas que, vindas de vários bairros desta cidade e da região, puderam degustar uma grande variedade de saborosos produtos a base de milho;



CONSIDERANDO que a participação de cerca de 200 pessoas da comunidade da Vila Maria, que trabalharam nas barracas e na preparação dos produtos comercializados na destacada festa, foi fator imprescindível para o sucesso alcançado,


APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o PADRE ORESTES GOMES FILHO, da Paróquia de Nossa Senhora Menina, localizada na Vila Maria, extensiva a todos os organizadores e colaboradores da “9ª. FESTA DO MILHO”, em reconhecimento pelo grande sucesso alcançado por este já tradicional evento de nosso município.
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 4 de abril de 2011.
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