
M O Ç Ã O  Nº. 024
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/4/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que em 1º de abril de 2011, tomou posse a nova diretoria da Associação Comercial e Empresarial de Botucatu e Câmara dos Dirigentes Lojistas de Botucatu – União ACE/CDL;


CONSIDERANDO que após uma gestão dinâmica de toda diretoria da ACE/CDL, presidida pelo Senhor Antonio Cecílio Junior, durante o biênio 2009/2011, que contou com inúmeras conquistas, como: a creche do comércio, alteração do Código Tributário do Município, que elevou as taxas para instalação de feirões, além da incessante luta em prol do comércio e dos comerciantes de nossa cidade, e que, o ex-presidente passou o cargo à nova diretoria que será presidida pelo Senhor Emilio Angella Neto, para o biênio 2011/2013;
CONSIDERANDO que a ACE/CDL possui importante papel para os lojistas e comerciantes de nossa cidade, na busca do fortalecimento do nosso comércio, o qual emprega mais de 50% de todas as pessoas com carteira assinada de nosso município, deixando a Presidência, o Senhor Antonio Cecílio Junior, com o sentimento do dever cumprido;
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao Senhor ANTONIO CECÍLIO JUNIOR – Presidente, Senhora MARIA ASSUMPTA SARTOR DE OLIVEIRA – Vice-Presidente, Senhor GERALDO INÁCIO DA SILVA FILHO – 1º Secretario, Senhor TIAGO BARROS DE OLIVEIRA ROSA – 2º Secretario, que dirigiram brilhantemente a Associação Comercial e Empresarial de Botucatu e Câmara dos Dirigentes Lojistas de Botucatu – União ACE/CDL durante o biênio 2009/2011, desejando à nova direção, composta pelo Senhor EMILIO ANGELLA NETO – Presidente, Senhor MARCOS ANTONIO AMARAL – Vice-Presidente, Senhor MARCELO MICHELIM – 1º Secretario, Senhor GERALDO INÁCIO DA SILVA FILHO – 2º Secretario, Senhor GERALDO LUIZ MARÃO – 1º Tesoureiro e Senhora MARIA A. S. DE OLIVEIRA – 2ª Secretaria, muito sucesso e inúmeras conquistas frente à ACE/CDL – Botucatu, durante os trabalhos do próximo biênio 2011/2013.
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 4 de abril de 2011.
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