
M O Ç Ã O Nº. 023
SESSÃO ORDINÁRIA DE 04/04/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o goleiro ROGÉRIO CENI, foi contratado pelo São Paulo Futebol Clube (SPFC) em 07 de setembro de 1990, integrando as categorias de base do clube, conhecida como “Expressinho”, assumindo como goleiro titular em 1997, com a saída de Zetti;

CONSIDERANDO que participou das principais conquistas do clube, como:
· Copa Europeia/Sul-Americana: 1993;
· Campeonato Mundial de Clubes da FIFA: 2005;
· Copa Libertadores da América: 1993 e 2005;
· Supercopa da Libertadores da América: 1993;
· Campeonato Brasileiro: 2006, 2007 e 2008;
· Campeonato Paulista: 1998, 2000 e 2005;
· Supercampeonato Paulista: 2002;
· Recopa Sul-Americana: 1993;
· Troféu Cidade de Santiago de Compostela: 1993;
· Copa Conmebol: 1994;
· Copa dos Campeões Mundiais: 1995 e 1996;
· Copa Euro América: 1999;
· Torneio Rio-São Paulo: 2001;
Categorias de base

· Campeonato Paulista (Categoria Juvenil): 1990;
· Copa São Paulo (Categoria Junior): 1993;
· Campeonato Paulista (Categoria Aspirante): 1993;
Seleção Brasileira

· Copa do Mundo: 2002 e;
· Copa das Confederações: 1997;
CONSIDERANDO que possui os seguintes prêmios individuais:

· Bola de Ouro (Placar): 2008;
· Bola de Prata (Placar): 2000, 2003, 2004, 2006, 2007 e 2008;
· Bola de Ouro do Mundial de Clubes da FIFA: 2005;
· Melhor jogador da final do Mundial de Clubes da FIFA: 2005;
· Melhor jogador do Campeonato Brasileiro: 2006 e 2007;
· Melhor goleiro do Campeonato Brasileiro: 2006 e 2007;
· Rei da Bola do Brasileirão: 2007;
· Craque da Torcida: 2007;
· Nono melhor goleiro do mundo (Federação Internacional de História e Estatística do Futebol - IFFHS): 2005;
· Sexto melhor goleiro do mundo (Federação Internacional de História e Estatística do Futebol - IFFHS): 2006;
· Quinto melhor goleiro do mundo (Federação Internacional de História e Estatística do Futebol - IFFHS): 2007;
· Quarto melhor goleiro do mundo - Bola de Ouro/France Football: 2007;
· Vigésimo oitavo maior jogador do mundo - Bola de Ouro/France Football: 2007;
· Décimo primeiro melhor goleiro do mundo (Federação Internacional de História e Estatística do Futebol - IFFHS): 2008;
· Décimo terceiro melhor goleiro do mundo da década (2001 - 2009) (Federação Internacional de História e Estatística do Futebol - IFFHS) e;

· Goleiro do time ideal da América (Jornal El País, Uruguai): 2005;
CONSIDERANDO que todos os prêmios conquistados são frutos do profissionalismo e dedicação ao esporte e posicionamento escolhido, destacando-se, ainda mais, como goleiro, devido aos gols de faltas e pênaltis que vêm marcando ao longo de sua carreira, tendo, em 15 de fevereiro de 1997, contra o União São João, em Araras, marcado seu primeiro gol, somando 44 gols de pênaltis, 55 de faltas e um gol com bola rolando somando, até o momento, 100 gols, chegando ao 100º gol no dia 27 de março de 2011, contra o Corinthians, em partida válida pelo Campeonato Paulista;

CONSIDERANDO que o goleiro Rogério Ceni é o atual artilheiro do São Paulo Futebol Clube (SPFC) na Copa Libertadores da América, com 11 gols, e possui os seguintes recordes em sua carreira:

· No dia 22 de julho de 2007, no empate entre São Paulo e Cruzeiro por 2 a 2 no Mineirão, completou 309 jogos em campeonatos brasileiros atuando pelo mesmo time quebrando o recorde que pertencia a Roberto Dinamite que havia atuado em 308 partidas pelo Vasco;
· No dia 1º de setembro de 2007,com uma goleada de 6x0 sobre o Paraná, no Morumbi, Rogério se tornou o goleiro são-paulino com a maior série de jogos sem sofrer gols em Campeonatos Brasileiros, superando Valdir Peres, que ficou 694 minutos sem ser vazado, em 1983.  A série foi interrompida aos 47 min do segundo tempo da vitória de 2 a 1 sobre o Santos, em 15 de setembro, após nove jogos inteiros e dois parciais sem ter que ir buscar a bola no fundo das redes. No total, foram 988 minutos sem sofrer gols, que colocaram Rogério à frente da segunda maior sequência invicta da história do Campeonato Brasileiro (perde apenas para Emerson Leão que, jogando pelo Palmeiras em 1973, permaneceu invicto por 1057 minutos);
· No dia 19 de agosto de 2009, com um vitória sobre o Fluminense por 1x0, Rogério Ceni tornou-se o jogador que mais partidas jogou da história do Campeonato Brasileiro, superando Zinho, que jogou por Flamengo, Palmeiras e Cruzeiro, que detinha o recorde com 369 partidas;
· No dia 28 de abril de 2010, completou 900 jogos pelo São Paulo Futebol Clube, no empate com o Universitário, na cidade de Lima;
· É o terceiro jogador que mais vestiu a camisa de um clube na história do futebol mundial, ficando apenas atrás de Roberto Dinamite, que disputou 1065 jogos pelo Vasco e Pelé, que vestiu a camisa do Santos em 1114 partidas;
· No dia 28 de outubro de 2010, em partida contra o Clube Atlético Paranaense (2 x 1 para o São Paulo) pelo campeonato brasileiro, chegou a marca de 700 jogos como capitão de um time, marca ainda não alcançada por nenhum outro jogador na história do futebol brasileiro. Ele recebeu a tarja de capitão no ano de 1999 e;
· No dia 26 de janeiro de 2011 quebrou seu próprio recorde, fazendo 73 partidas seguidas. O antigo recorde era de 72 partidas. Atualmente são 86 partidas seguidas.

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao Excelentíssimo Senhor ROGÉRIO CENI, goleiro do São Paulo Futebol Clube (SPFC), pela sua dedicação ao esporte, profissionalismo, companheirismo e amor ao trabalho, fatores estes, responsáveis pelo destaque e ídolo em que se transformou no mundo do esporte e, devido à seriedade e dedicação com que veste a camisa de seu clube, tanto dentro como fora dos campos, transformou-se em um atleta exemplo a ser seguido por todos os esportistas de todas as modalidades, evidenciado nas longas horas de treinamento, o que foi fator determinante para se transformar em um goleiro goleador, tendo marcado seu 100º gol contra o arqui-rival Corinthians, no dia 27 de março de 2011, em partida válida pelo Campeonato Paulista de Futebol.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de abril de 2011. 
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