
MOÇÃO  Nº. 028
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/4/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o Prof. Dr. Jorge Jim, mais conhecido como “Prof. Jim”, do Departamento de Zoologia do Instituto de Biocências da UNESP - Campus de Botucatu, é reconhecido nacionalmente como um dos mais ativos estudiosos sobre os anfíbios; 

CONSIDERANDO que o citado pesquisador, graduado em Engenharia Agronômica pela Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro (UFRRJ), mestre e doutor em Zoologia pela Universidade de São Paulo (USP) e livre-docente pela UNESP desde 2003, é responsável por uma das mais importantes coleções de anfíbios do Estado de São Paulo, localizada no supracitado Departamento de Zoologia do IB - UNESP;

CONSIDERANDO que o Poder Público deve enaltecer as instituições e profissionais que, no desenvolvimento de suas atividades, elevam o nome de nossa cidade e favorecem o desenvolvimento acadêmico e científico nas áreas em que atuam, 

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o PROF. DR. JORGE JIM, que há mais de quatro décadas desenvolve, no Departamento de Zoologia do IB UNESP Botucatu, pesquisas de extrema relevância na área em que atua, conhecimentos estes que, além de favorecerem o desenvolvimento acadêmico e científico, enaltecem o nome de nosso município.  

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de abril de 2011.

Vereador Autor CURUMIM
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