
M O Ç Ã O  Nº. 027
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/4/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que no dia 20 de março de 2001 foi inaugurada a “CASA DE REPOUSO DA ASSOCIAÇÃO BOM SAMARITANO”, dirigida pela Igreja Assembléia de Deus de Botucatu;
CONSIDERANDO que o Pastor Antemo Del Omo e sua equipe de colaboradores dirigiram a solenidade, que contou com a apresentação do Coral da Igreja Assembléia de Deus, dirigida pelo Pastor Vital e a apresentação dos músicos Stênio Marcius, Diego Venâncio e Sara Muller;

CONSIDERANDO que esta Casa de Repouso foi construída em pouco tempo demonstrando a boa vontade e dinamismo de toda a equipe envolvida, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a ASSOCIAÇÃO BOM SAMARITANO, em nome do Pastor ANTEMO DEL OMO, extensiva à toda a sua equipe que colaborou na obra, seja pela iniciativa de doação, construção e trabalho que fez com que fosse inaugurada no dia 20/03 do corrente ano esta casa de repouso, localizada na Rua Acácio Castanheira, em Rubião Júnior, trazendo qualidade de vida e dignidade para, pelo menos, 25 pessoas, sendo, portanto, um projeto de respeito ao ser humano da terceira idade, que necessita deste acolhimento. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de abril de 2011.
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