
M O Ç Ã O  Nº. 026
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/4/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que no dia 30/03/2011 foi realizada Audiência Pública na Câmara Municipal de Botucatu que teve como foco o tema: “Fraternidade e a vida no planeta” e o lema: “A criação geme como em dores de parto” assuntos escolhidos pela CNBB – Conferência Nacional dos Bispos do Brasil para a Campanha da Fraternidade do corrente ano;

CONSIDERANDO que a Audiência contou com o apoio e participação da Comissão da Caridade, Justiça e Paz da Arquidiocese de Botucatu e da Igreja Matriz do Sagrado Coração de Jesus;

CONSIDERANDO também que fez parte do evento uma esclarecedora palestra alusiva ao tema, proferida pelo especialista no Curso de Engenharia Florestal da Faculdade de Ciências Agronômicas (FCA-UNESP), Prof. Dr. VALDEMIR ANTONIO RODRIGUES, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Prof. Dr. VALDEMIR ANTONIO RODRIGUES especialista no Curso de Engenharia Florestal da Faculdade de Ciências Agronômicas – FCA-UNESP, pela sua brilhante palestra sobre “O MEIO AMBIENTE NA ATUALIDADE”, onde descreveu a preocupante situação dos recursos naturais em nosso planeta e os cuidados e mudanças que a humanidade deve assumir nos seus hábitos e vícios para vivermos com mais qualidade de vida. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de abril de 2011.
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