
MOÇÃO  Nº. 030
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/4/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que todos têm direito ao meio ambiente ecologicamente equilibrado, bem de uso comum do povo e essencial à sadia qualidade de vida, impondo-se ao Poder Público e à coletividade o dever de defendê-lo e preservá-lo para as presentes e futuras gerações, conforme estabelece o Art. 225 da Constituição Federal;

CONSIDERANDO que tramita na Câmara Federal o substitutivo ao Projeto de Lei 1876/99 (e apensados), aprovado por Comissão Especial da referida Câmara em 6 de julho de 2010, que pretende revogar um dos pilares fundamentais da legislação ambiental brasileira, o atual “Código Florestal Brasileiro”, instituído pela Lei Federal 4771/65, bem como revogar a Lei 7754/89, que estabelece medidas para proteção das florestas existentes nas nascentes dos rios;
CONSIDERANDO que entre os vários pontos polêmicos da referida proposta de reformulação do Código Florestal Brasileiro, alguns se destacam por representarem verdadeiros atentados contra o meio ambiente, citando como exemplos, a anistia aos crimes ambientais, que se configura no fim da obrigação de se recuperar áreas desmatadas ilegalmente até 22 de julho de 2008, incluindo topos de morros, margens de rios, restingas, manguezais, nascentes, montanhas e terrenos íngremes; e a redução da extensão mínima das APPs (Áreas de Preservação Permanente) para os cursos d´água com menos de 5 metros de largura, dos atuais 30 para 15 metros de faixa marginal, com demarcação das matas ciliares protegidas a partir do leito menor dos cursos d’água e não do nível maior, 

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE REPÚDIO à PROPOSTA DE REFORMULAÇÃO DO CÓDIGO FLORESTAL BRASILEIRO, que tramita na Câmara dos Deputados, uma vez que tal proposta se configura como um evidente retrocesso na proteção ambiental atualmente conferida pelo Código Florestal, e um alto risco para a manutenção do meio ambiente ecologicamente equilibrado.
CONTINUAÇÃO DA MOÇÃO Nº. 030/2011

Ademais, solicitamos que a presente propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, DEPUTADO MARCO MAIA, e ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado Federal, SENADOR JOSÉ SARNEY, a fim de que tomem conhecimento do respectivo teor. 
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de abril de 2011.
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