
M O Ç Ã O  Nº. 031 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/4/2011       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o “Programa de Educação para o Trabalho” (PET), do Serviço Nacional de Aprendizagem Nacional (SENAC), há alguns anos vem mudando a realidade de um grande número de jovens em nossa cidade;

  


CONSIDERANDO que o PET tem o objetivo de contribuir para a inclusão de jovens socialmente desfavorecidos, com renda familiar per capita de até 2 salários mínimos, através do desenvolvimento de competências que ampliem as possibilidades de inserção no mercado de trabalho, a geração de renda e a participação na sociedade;

 


CONSIDERANDO que o referido Programa obtém, entre programas similares, um dos mais altos índices de inserção de jovens no mercado de trabalho no estado de São Paulo: 57%, 



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o “PROGRAMA DE EDUCAÇÃO PARA O TRABALHO” (PET), do SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM NACIONAL (SENAC), nas pessoas do Ilustríssimo Senhor Gerente do Senac - Unidade Botucatu, DIOGO VIEIRA LIGO TEIXEIRA, e da Ilustríssima Senhora Coordenadora do PET neste município, EVA CRISTINA DA SILVA DONDA, extensiva aos docentes e demais colaboradores do referido Programa, que muito tem contribuído para a inserção de um expressivo número de jovens no mercado de trabalho.      
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de abril de 2011.
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