
M O Ç Ã O  Nº. 032
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/4/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no ano de 1996, o Sr. RODRIGO MONTENEGRO, inicio, entre amigos, sua trajetória como cantor, animando e abrilhantando diversos eventos;




CONSIDERANDO que com muita dedicação e amor, transformou a musica em sua profissão, cantando e encantando o publico de todas as idades e níveis social, pois Rodrigo Montenegro sabe que “todo artista tem que ir onde o povo está”;




CONSIDERANDO que sua dedicação, comprometimento, amor e profissionalismo são responsáveis pela carreira desse artista da noite e do dia, que passou por inúmeras bandas, fez dupla com inúmeros amigos e hoje trilha sua carreira solo;

 


CONSIDERANDO que apesar de todas as dificuldades enfrentadas, pela profissão escolhida, recentemente veio a gravar seus primeiro CD com musicas de própria autoria, o que demonstra sua vontade de levar seu belo trabalho a mais pessoas e ainda mais longe,

 

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Senhor RODRIGO MONTENEGRO, que com muito amor, dedicação e profissionalismo leva e eleva o nome de nosso município através da arte de cantar, a todos os locais por onde passa, fato esse que nós, vereadores da 15ª Legislatura, pudemos apreciar na Sessão comemorativa aos 156 anos de nosso Município, realizada no dia 11 de Abril de 2011, quando brilhantemente cantou e acalorou referida cerimônia comemorativa, pois Rodrigo traz como lema: “Cantar é minha vida e minha vida se completa cantando”.



Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 18 de abril de 2011.
Vereador Autor BOMBEIRO TAVARES
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