
M O Ç Ã O  Nº. 033 

SESSÃO ORDINÁRIA DE  25/4/2011       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que no próximo dia 12 de maio estará visitando a cidade de Botucatu e, em especial, o 12º. BPM/I, o Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo (PMESP), Coronel PM Álvaro Batista Camilo, uma das autoridades mais conceituadas na área de segurança pública no Brasil;



CONSIDERANDO que o Coronel Camilo, graduado pela Academia de Polícia Militar do Barro Branco e pós-graduado em Segurança Pública pelo Centro de Estudos Superiores da Polícia Militar, é também uma das autoridades mais condecoradas da Polícia Militar, tendo sido agraciado com as mais importantes condecorações militares concedidas em nosso país;



CONSIDERANDO que entre as diversas realizações implementadas pelo referido Comandante, a frente do comando da PM de São Paulo desde 16 de abril de 2009, destaca-se a implantação da parceria entre a PMESP e municípios paulistas, a partir de 2010, conhecida como “Atividade Delegada”, cujos resultados superam a marca de redução de 70% de índice criminal onde foi aplicada, bem como a implantação de ações que inovaram a Polícia Militar, como o forte processo de depuração interna na PM e a valorização e o incentivo ao estudo e à troca de equipamentos de trabalho dos policiais militares;
CONSIDERANDO que raramente a cidade de Botucatu recebe a visita de um Comandante Geral da Polícia Militar, e que tal visita enaltece a PM da nossa cidade,
CONTINUAÇÃO DA MOÇÃO Nº. 033/2011
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Excelentíssimo Senhor Comandante da Polícia Militar do Estado de São Paulo, CORONEL PM ÁLVARO BATISTA CAMILO, pelos relevantes serviços prestados em prol da segurança pública no Estado de São Paulo, bem como pelo profissionalismo, dedicação e seriedade com que desempenha suas funções no comando da mencionada Instituição. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de abril de 2011.
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