
MOÇÃO  Nº. 035
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/4/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO os relevantes e eficientes serviços prestados à comunidade botucatuense e de toda nossa região pelo 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior (12º BPM-I), sediado na Rua General Julio Marcondes Salgado, no centro deste município;
CONSIDERANDO que o referido Batalhão, responsável pelo comando de uma área que agrega 13 municípios da região, sempre desenvolveu, no transcorrer destes 43 anos de atuação, que serão completados amanhã, dia 26 de abril, um excelente e eficaz trabalho de prevenção e combate aos delitos, através de um policiamento ostensivo que visa, sobretudo, coibir a prática de crimes e melhorar o nível de segurança da população, e cuja intervenção sempre resultou em frutos positivos para nossa sociedade;
CONSIDERANDO que o Poder Público deve enaltecer as instituições e os profissionais de conduta ilibada que, no desenvolvimento de suas atividades, elevam o nome da Polícia Militar e favorecem a preservação e a manutenção da ordem pública,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o 12º BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR DO INTERIOR, na pessoa do Ilustríssimo Senhor Comandante do referido Batalhão, TEN. CEL. PM JOSÉ APARECIDO GODOY SIQUEIRA, pela comemoração do 43º aniversário da unidade, no próximo dia 26 de abril, bem como pelos relevantes serviços prestados pelo destacado Batalhão à população botucatuense e de toda nossa região.  

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de abril de 2011.

Vereadores Autores:
	CURUMIM

PSDB

	FONTÃO
PSDB



BOMBEIRO TAVARES
DEM
wlf
