
M O Ç Ã O Nº.  044
SESSÃO ORDINÁRIA DE  23/05/2011       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


CONSIDERANDO que no dia 29 de maio de 1962, o Sr Emilio Pedutti criou a Radio Municipalista de Botucatu, que é controlada pela Família Pedutti até os dias de hoje, tendo como Diretor o Senhor Vanderlei dos Santos;



CONSIDERANDO que desde sua criação a Emissora vem criando e trilhando novos rumos, prova disso é o site que entrou no ar em 27 maio de 2009, podendo ser acessado pelo link: http://radiomunicipalista.com.br, acompanhando a evolução dos tempos, oferecendo mais comodidade aos seus ouvintes e internautas;


CONSIDERANDO que, além de seus programas musicais, a Municipalista promove importante papel junto à nossa comunidade, oferecendo programas jornalísticos, informativos, de utilidade pública, sendo apoiadora de todas as campanhas de cunho educativas, culturais, de lazer, mas principalmente assistencialista, deixando seus microfones à disposição de todas as entidades da sociedade civil organizada, pública e privada, realizando fundamental papel social.



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO de APLAUSOS à RADIO MUNICIPALISTA DE BOTUCATU, na pessoas dos Senhores JOSÉ PEDUTTI e VANDERLEI DOS SANTOS, respectivamente, Proprietário e Diretor da emissora, extensiva a todos os funcionários, pelos 49 anos de existência, levando entretenimento, informação e ações sociais a todos os nossos munícipes. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de maio de 2011.
Vereador  Autor BOMBEIRO TAVARES
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