
M O Ç Ã O Nº.  045
SESSÃO ORDINÁRIA DE  23/5/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que em 12 de maio de 1955 foi criado, no Estado de São Paulo, o primeiro corpo policial feminino da América do Sul, através de um Decreto do Governado Jânio Quadros;



CONSIDERANDO que ano após ano o efetivo feminino tem aumentado, passando a efetuar as mais diversas funções, sendo que hoje, aproximadamente 90% desse efetivo de nosso Estado em atividades operacionais, evidenciando, a importância que as mulheres ocupam dentro da Policia Militar do Estado de São Paulo;



CONSIDERANDO que a presença da mulher, nas fileiras da Polícia Militar do Estado de São Paulo (PMESP), trouxe e traz uma visão diferenciada de nossa população, quando são atendidos por elas, nas mais distintas ações realizadas pela Polícia Militar.



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS pelo 56º aniversário de existência da mulher nas fileiras da Polícia Militar do Estado de São Paulo, onde estão presentes em todos os Batalhões, realizando os mais diversos atendimentos aos cidadãos de bem, e cumprindo exuberantemente o papel de PROTEGER E SERVIR.



Que esse Requerimento seja encaminhado ao Ilustríssimo Senhor Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar de Botucatu (BPM), TENENTE CORONEL JOSÉ APARECIDO GODOY SIQUEIRA, solicitando que dê conhecimento às homenageadas.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de maio de 2011.
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