
M O Ç Ã O  Nº. 047
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/5/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que o Programa de Transplante de Fígado do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu/Unesp (HCFMB) foi recredenciado em 2010 sendo que o segundo transplante de fígado foi realizado em 15 de maio próximo passado, com o paciente tendo alta no dia 23 de maio, um pouco mais de uma semana depois da cirurgia;

CONSIDERANDO que o transplantado descobriu há alguns meses, durante a triagem para uma coleta, ser portador do vírus da Hepatite C. Iniciou tratamento também no HCFMB e ao realizar exames descobriu um tumor no fígado. Em fevereiro deste ano entrou na fila de espera por um transplante e três meses depois entrava no centro cirúrgico, onde ficou por quase seis horas;

CONSIDERANDO que Dr. Juan Carlos Llanos, Diretor do Núcleo de Transplantes do HCFMB, captou o órgão transplantado no paciente captado em um doador de Franca-SP;

CONSIDERANDO que, segundo o Dr. Juan Carlos Llanos, o transplantado precisará tomar medicações para o resto da vida e evitar locais com grandes aglomerações, devido ao risco de rejeição e infecções, respectivamente. Deverá manter um ritmo mais tranqüilo nas primeiras semanas, mas levará uma vida normal a partir de agora;

CONSIDERANDO que segundo ainda o Dr. Juan, Diretor do Núcleo de Transplantes, esse sucesso deve ser comemorado por todos do hospital, pois é um sonho que se iniciou há mais de 10 anos e só foi possível com o esforço e dedicação de uma equipe incansável de profissionais comprometidos com esse ideal;
INTEGRANTE DA MOÇÃO Nº. 047/2011
CONSIDERANDO que o Programa de Transplante de Fígado do HCFMB havia sido interrompido em 2008, mas após recredenciado junto ao Ministério da Saúde, em 2010, foi retomado e atualmente está em plena atividade;

CONSIDERANDO que o Programa de Transplantes do HCFMB, comprometido com as diretrizes da atual Superintendência e Diretoria da unidade, também está investindo em recursos humanos e materiais para futuro credenciamento na área de Transplante de Pulmão e Coração, assim, 

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Prof. Dr. EMÍLIO CURCELLI, Superintendente do Hospital das Clínicas do Governo do Estado de São Paulo, em parceria com a UNESP e também ao Prof. Dr. JUAN CARLOS LlANOS, Diretor do Núcleo de Transplantes, extensiva à equipe de profissionais do Núcleo de Transplantes, pelo sucesso alcançado no segundo transplante de fígado realizado recentemente no HC de Botucatu. Este sucesso enche nossa população de confiança que num curto espaço de tempo mais pessoas se beneficiarão de transplantes como de pâncreas, rins, coração, pulmão, córneas e tecidos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de maio de 2011.
Vereador LELO PAGANI
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