
MOÇÃO  Nº. 048
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/5/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Polícia Militar de Botucatu, através dos projetos “Jovens Construindo a Cidadania” (JCC) e “Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência” (PROERD), vem desenvolvendo um importantíssimo trabalho educativo junto aos alunos de escolas estaduais, municipais e particulares deste município, difundindo aos jovens informações importantes acerca dos males advindos do uso de entorpecentes, bem como orientando-os positivamente no tocante à importância dos valores de cidadania e dos bons princípios morais; 
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para todos os policiais militares monitores dos projetos “JOVENS CONSTRUINDO A CIDADANIA” (JCC) E “PROGRAMA EDUCACIONAL DE RESISTÊNCIA ÀS DROGAS E À VIOLÊNCIA” (PROERD), representando-os nas pessoas dos policiais militares SD PM TIBÚRCIO, SD PM PONTES, SD PM BENEDITO e SD PM CAMPOS, responsáveis pelos destacados projetos neste município, em reconhecimento pelo excelente trabalho desenvolvido pelos integrantes do “JCC” e do “PROERD” junto a um expressivo número de jovens neste município.  
Outrossim, solicito que a presente propositura seja encaminhada ao Ilustríssimo Senhor Comandante do 12º BPMI, TEN CEL JOSÉ APARECIDO GODOY SIQUEIRA, e aos supracitados policiais militares responsáveis pelos destacados projetos, a fim de que tomem conhecimento do respectivo teor.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de maio de 2011.
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