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Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal




CONSIDERANDO que no momento de perda de um ente querido, a doação de córneas é uma demonstração de amor ao próximo, pois, como resultado desse ato de desprendimento, como por um milagre, muitas pessoas voltam a enxergar;




CONSIDERANDO que por ser grande a necessidade de maiores esclarecimentos sobre o assunto, nos últimos dias 2 e 3 de junho o Prof. Dr. ÁLVIO ISAO SHIGMATSU, Diretor Médico do Banco de Tecidos Oculares Humanos da UNESP/Botucatu, proferiu palestra  para policiais que compõem a 3ª. Companhia de Polícia Militar Rodoviária, discorrendo sobre todos os cuidados nas etapas do transplante de córneas, desde a captação ao transplante do órgão;




CONSIDERANDO que a ação conjunta entre o Hospital das Clínicas da UNESP/Botucatu e a Polícia Militar Rodoviária tem gerado resultados altamente positivos, contribuindo em muito para o sucesso desse tipo de transplante,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o Prof. Dr. ÁLVIO ISAO SHIGMATSU, Diretor Médico do Banco de Tecidos Oculares Humanos da UNESP/Botucatu, por sua grande capacidade profissional, dedicação e envolvimento com o trabalho desenvolvido pela unidade, extensiva a toda sua equipe, na realização de transplantes de córneas, bem como para o COMANDO DA 3ª. COMPANHIA DE POLÍCIA MILITAR RODOVIÁRIA, pela valorosa colaboração dos Policiais Rodoviários para a realização de muitos dos transplantes de córneas realizados no Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da UNESP/Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de junho de 2011.
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