
M O Ç Ã O  Nº.  064
SESSÃO ORDINÁRIA DE  27/6/2011     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que o CORPO DE BOMBEIROS DE BOTUCATU além de suas atribuições diárias, no atendimento das ocorrências de salvamento, resgate e incêndio, em nosso município e região, também realiza palestras e cursos para levar noções de primeiros socorros e combate a princípios de incêndios a escolas, industrias, hospitais, etc.;



CONSIDERANDO que, esses valorosos homens, possuem o reconhecimento de toda nossa população devido ao belo trabalho apresentado em prol de nosso município e cidades vizinhas, nunca se deixando abater por qualquer que seja a dificuldade a serem enfrentadas e, sempre levando alento as pessoas que por ventura possam necessitar de seus préstimos;



CONSIDERANDO que, apesar de trabalharem com uma carga horária de 24 horas, muitos ainda se dedicam a multiplicação dos conhecimentos realizando palestras e cursos em horários de folga, mas com o intuito de levar esses conhecimentos a pessoas de todas as idades, para que saibam como proceder e se comportarem em momentos difíceis e de necessidade;



CONSIDERANDO que já é tradicional dentro da Corporação a realização do “Curso de Bombeiro Mirim”, quando jovens e crianças recebem noções sobre quase todos os tipos de atendimentos que o Bombeiro realiza para toda a sociedade, onde ganham ensinamentos sobre resgate, primeiros socorros, combate e extinção de incêndio, preservação ambiental, entre outros, ensinamentos esses que levarão para toda a vida;



CONSIDERANDO que o “BOMBEIRO MIRIM” neste ano foi realizado de 07 de maio a 25 de junho, contando com 37 crianças e jovens, tendo como instrutor o Sd PM CLAUDIO ASTOLPHI MILANESI.
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao Cap. PM JOSE MILTON FRANCO DE ARRUDA, Comandante do 2º SGB do 12º GB, ao 1º Ten PM EDSON WINCKLER FILHO, Comandante do Posto de Bombeiros de Botucatu e ao Sd PM CLAUDIO ASTOLPHI MILANESI, instrutor do curso, pela realização do tradicional “CURSO DE BOMBEIRO MIRIM”, ministrado de 07 de maio a 25 de Junho de 2011, contando com 37 jovens e crianças, os quais receberam ensinamentos sobre resgate, primeiros socorros, combate e extinção de incêndio, preservação ambiental, entre outros, ensinamentos esses que levarão para toda a vida.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de junho de 2011.
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