
M O Ç Ã O Nº. 065 

SESSÃO ORDINÁRIA DE  04/07/2011       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o Centro de Saúde Escola foi criado em 1972, através de convênio entre a antiga Faculdade de Ciências Médicas e Biológicas de Botucatu (FCMBB) e a Secretaria de Estado da Saúde (SES). Formulado pelo Departamento de Saúde Pública como uma unidade de integração docente-assistencial, tem papel suplementar no desenvolvimento e investigação sobre modelos experimentais de organização de serviços de saúde. É constituído de duas unidades – uma central, na Vila dos Lavradores e outra na Vila Ferroviária;

CONSIDERANDO que recentemente os Professores Antonio de Pádua Pithon Cyrino e Janete Pessuto Simonetti foram confirmados para permanecer no comando do Centro de Saúde Escola;

CONSIDERANDO que o Centro de Saúde Escola tem um papel estratégico dentro da assistência aos munícipes de Botucatu, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os professores ANTONIO DE PÁDUA PITHON CYRINO e JANETE PESSUTO SIMONETTI pela recondução à administração do CSE – Centro de Saúde Escola, demonstrando o compromisso com a Instituição e o ótimo trabalho em prol de nossa comunidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de julho de 2011.
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