
M O Ç Ã O Nº. 066 

SESSÃO ORDINÁRIA DE  11/07/2001       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o projeto “Patrulha da Paz” teve seu início no ano de 2005, junto aos alunos do quinto ano da Escola Municipal de Ensino Fundamental “Prof. José Antonio Sartori”, onde alguns foram escolhidos pelos colegas de classes para atuarem como patrulheiros na escola e, desde então, foram obtidos excelentes resultados referentes à limpeza e organização nesse estabelecimento de ensino; 




CONSIDERANDO o sucesso obtido pelo projeto, o mesmo foi ampliado para diversas escolas de nosso município e tem o suporte da Guarda Civil Municipal de Botucatu, que por meio de seus agentes transmite aos alunos conhecimentos sobre meio ambiente, trânsito seguro, combate às drogas, entre outros temas, visando aproximar as crianças e suas famílias da comunidade;



CONSIDERANDO que no último dia 5 ocorreu no Teatro Municipal “Camilo Fernandes Dinucci” a cerimônia de formatura de 250 alunos do Projeto Patrulhinha da Paz, com a presença de diversas autoridades de nosso município,



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para todos os INTEGRANTES DA PATRULHA DA PAZ, nas pessoas do Secretário Municipal da Segurança, DR. ADJAIR DE CAMPOS, do Comandante da GCM, PAULO RENATO DA SILVA, e da Diretora da Escola Municipal de Ensino Fundamental “Prof. José Antonio    Sartori”, PROFª. MARIA CONCEIÇÃO BISSOLI DEGAND, pela parceria e pelo  nobre trabalho com a comunidade estudantil de nossa município,  desenvolvido por meio do bem sucedido projeto “Patrulha da Paz”.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de julho 2011.
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