
M O Ç Ã O  Nº. 067
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/07/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o Rotary Club é um Clube de Profissionais, que congrega líderes das comunidades em que vivem ou atuam, fomentando um elevado padrão  de ética ajudando a estabelecer  a  paz  e  a   boa   vontade  no  mundo,   e  que  prestam serviços   voluntários não remunerados   em  favor  da   sociedade   como  um  todo ou  beneficiando  em casos específicos;
CONSIDERANDO que  o Rotary Club Foi fundado por Paul Harris, em Chicago ,USA,  em  23 de fevereiro de 1905,  tendo, hoje, representação em 207 países, estando, ainda, dividido  em   532   Distritos, nos quais se aglutinam a apreciável  marca  de    33.054  Clubes,  congregando  1.228.910  sócios; 

CONSIDERANDO que a vertiginosa expansão  da  filosofia  rotária, entusiasmando esta imensa legião de voluntários pelo mundo, todos eles irmanados no ideal de servir, é a   maior prova do acerto de Paul Harris ao fundar esta maravilhosa organização.

CONSIDERANDO que, no Brasil, o Distrito 4310 foi criado em 1996-97 como desdobramento do Distrito 4620 sendo um dos 38 distritos brasileiros com sua localização na parte central do Estado de São Paulo sendo, ainda, sub-dividido em 10 áreas. 
CONSIDERANDO que, em recente eleição, o Advogado e associado do Rotary Club Botucatu Cuesta, Marco Antonio Colenci, foi eleito como Governador Distrital para o ano 2011-2012;

CONSIDERANDO que, integrando referido distrito rotariano, as unidades do Rotary Club Botucatu, Rotary Club Botucatu Norte, Rotary Club Botucatu Bons Ares, Rotary Club Botucatu Cuesta e Rotary Club Botucatu Cidade Alta, também elegeram seus presidentes para o biênio 2011 e 2012 sempre com o propósito de incrementar seus excelentes trabalhos sociais sendo eles, respectivamente, João Manuel Grisi Candeias, Antônio Carlos Stein, Emília Dota, Rinaldo Luiz da Silva e João Luiz Medeiros.
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o Senhor DR. MARCO ANTÔNIO COLENCI, pela sua eleição como Governador do Distrito 4310 do Rotary Club, sendo tais congratulações extensivas aos presidentes eleitos das unidades do Rotary Club existentes em Botucatu, sendo elas: Rotary Club Botucatu, Rotary Club Botucatu Norte, Rotary Club Botucatu Bons Ares, Rotary Club Botucatu Cuesta e Rotary Club Botucatu Cidade Alta.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de julho de 2011. 
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