
M O Ç Ã O  Nº. 069

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/07/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que no último dia 6 de julho o Tenente Coronel Ben-Hur Baptista assumiu o comando do 12º Batalhão de Polícia Militar de Botucatu substituindo em referido cargo o Tenente Coronel José Aparecido Godoy Siqueira;
CONSIDERANDO que o Tenente Coronel José Aparecido Godoy Siqueira realizou um excelente e transparente trabalho à frente do 12º BPM/I garantindo a segurança de nossa população sendo que, agora, irá assumir função administrativa no Comando do Interior ( CPI 7 ) de Sorocaba;
CONSIDERANDO que temos certeza de que o Tenente Coronel Ben-Hur Baptista dará continuidade aos trabalhos dinâmicos de seu antecessor adicionando aos trabalhos sua experiência e dinamismo;
CONSIDERANDO que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar a corporação da Polícia Militar e seus membros que primam pelo profissionalismo e pela preservação da segurança pública;
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o TEN. CEL. JOSÉ APARECIDO GODOY SIQUEIRA pelos excelentes trabalhos realizados à frente do 12º BPM/I e para com o TEN. CEL. BEN-HUR BAPTISTA pela posse do comando de referido batalhão desejando, ainda, sorte na realização de tal empreitada.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de julho de 2011. 
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