
M O Ç Ã O Nº.  073

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/8/2011

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que, segundo o repórter Leandro Rocha, assessor de imprensa da Faculdade de Medicina da UNESP de Botucatu, relatou, em sessão solene da Congregação do dia 19 de julho de 2011 tomaram posse seus novos dirigentes, a Oftalmologista e Professora Doutora Silvana Artioli Schellini como Diretora e o Professor Doutor José Carlos Peraçoli, do Departamento de Ginecologia e Obstetrícia como Vice-Diretor;

CONSIDERANDO que antes de Silvana Schellini, as duas únicas mulheres a ocuparem o cargo foram a Nefrologista e Professora Emérita da FMB, Dináh Borges de Almeida (junho de 1989 – junho 1993) e a Ginecologista e atual Pró-Reitora de Pós-Graduação da Unesp, Professora Marilza Vieira Cunha Rudge (junho de 2001 - janeiro de 2005);

CONSIDERANDO que Silvana terá ao seu lado, como Vice-Diretor, o Professor Doutor José Carlos Peraçoli, do Departamento de Ginecologia e Obstetrícia. Eles compuseram chapa única na consulta à comunidade unespiana. Entre os votantes, houve a aprovação de 89% do corpo docente, 93,4% dos servidores e 91,2% dos alunos;

CONSIDERANDO que o Prof. Dr. Peraçoli é formado em Medicina pela Faculdade de Medicina de Botucatu/Unesp, tem mestrado em Tocoginecologia pela Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto - USP - e doutorado pela FMB, instituição da qual hoje é professor titular. Atua nas áreas de Ginecologia e Obstetrícia, principalmente: gestação de risco, síndromes hipertensivas e gestação, e morbi-mortalidade perinatal, também é presidente da comissão de reestruturação curricular do curso de Medicina e integra o Conselho Consultivo do Núcleo de Apoio Pedagógico da mesma graduação;

CONSIDERANDO que a Professora Doutora Silvana possui graduação em Medicina pela Faculdade de Medicina de Botucatu/Unesp, mestrado em Oftalmologia e doutorado em Bases Gerais da Cirurgia pela mesma instituição. Atualmente, é professora titular da FMB. Sua área de atuação tem ênfase em Cirurgia Plástica Ocular, Vias Lacrimais e Epidemiologia, em especial: pálpebra, vias lacrimais, prevalência de doenças oculares na população e prevenção da cegueira, também é presidente da Comissão Permanente de Extensão Universitária (CPEU) e do Grupo de Avaliação Local (GRAL) da FMB, além de presidente do Conselho Deliberativo do FIPE (Fundo de Incentivo à Pesquisa);

CONSIDERANDO que dentre suas metas está o desenvolvimento do ensino, pesquisa e extensão universitária assim,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela posse aos novos Dirigentes da Faculdade de Medicina da UNESP de Botucatu, Professora Doutora SILVANA ARTIOLI SCHELLINI e Professor Doutor JOSÉ CARLOS PERAÇOLI, respectivamente, Diretora e Vice-Diretor, desejando um mandato de muito sucesso e que as três missões da Universidade: o Ensino a Pesquisa e a Extensão, sejam coroadas de êxito.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de agosto de 2011.
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