
M O Ç Ã O  Nº. 074
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/8/2011 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que a Indústria Induscar foi eleita uma das melhores empresas do setor automotivo brasileiro na categoria “Encarroçador de Ônibus”, pela AutoData Editora, que edita uma revista especializada em transportes e mercado automotivo;



CONSIDERANDO que a Induscar completa 10 anos em 2011 e produz toda a linha da marca Caio e destacou-se pelos investimentos contínuos no aumento de sua capacidade produtiva para os segmentos urbano, rodoviário, turismo, escolar e executivo;



CONSIDERANDO que a premiação levou em consideração a recuperação da liderança na produção de carrocerias urbanas, desde que assumiu                 a produção da marca Caio;



CONSIDERANDO que por receber este título, a Induscar foi qualificada a concorrer ao Prêmio AutoData 2011, em novembro,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Indústria Induscar, na pessoa de seu Diretor MAURÍCIO LOURENÇO DA CUNHA, extensiva a todos os membros da diretoria e funcionários, pelo prêmio como uma das melhores empresas do setor automotivo na categoria “Encarroçador de Ônibus”, oferecido pela AutoData Editora.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de agosto de 2011.
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