
M O Ç Ã O Nº. 075
SESSÃO ORDINÁRIA DE  8/8/2011       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que o Pronto Socorro Municipal presta excelentes serviços à população de Botucatu e região;



CONSIDERANDO que referida instituição prioriza o atendimento aos idosos e deficientes sendo que os recepcionistas e controladores de acesso são sempre prestativos e atenciosos;



CONSIDERANDO que a qualidade dos serviços prestados pelo Pronto Socorro Municipal pela qualidade e equalização de tempo e eficácia com uma excelente equipe médica e de enfermagem que sempre prima pelo bem estar do paciente;
CONSIDERANDO que, em visitas ao Pronto Socorro, este vereador constatou a excelência do serviço prestado pela instituição que é obtida através da união e competência de seus profissionais em garantir um bom atendimento e o bem estar dos pacientes no atendimento de emergência que é essencial para Botucatu e região;




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os médicos, enfermeiros e funcionários do PRONTO SOCORRO MUNICIPAL, nas pessoas do Superintendente do Hospital das Clínicas da Unesp, DR. EMÍLIO CARLOS CURCELLI, da Responsável pelo Pronto Socorro, PROFª. DRA. MARINA POLITI OKOSHI e do Supervisor Técnico do Pronto Socorro, DR. JÚLIO CÉSAR BONSEGNO DE OLIVEIRA, pelos relevantes serviços prestados à população de Botucatu e região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de agosto 2011.
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