
M O Ç Ã O  Nº. 078
SESSÃO ORDINÁRIA DE  22/8/2011       

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO que Olimpíada Colegial Estadual Mirim, realizada na cidade de Botucatu, contou com a participação de quase todas as cidades do Estado de São Paulo;
       


CONSIDERANDO que a equipe de  Futsal  da   E.E. “Profa. Sophia Gabriel de Oliveira”, constituída pelos alunos: Alexsander Henrique de Oliveira, Bruno Eduardo Baptista Rodrigues Torres, Cleyton Roberto Vasques, Fernando Medeiros da Silva, Gabriel Zaghis Alonso, João Carlos dos Santos Neto, João Vitor Santos Monteiro, Leonardo Pessoa Dellegues, Lucas de Oliveira Batista, Luis Fernando Santos Nonato, Rafael Galdino Covas, Samuel Felipe Moraes de Lima e Vinicius Garcia da Silva competiu com  muito  brilho e  competência, sagrando-se Vice-Campeã do Estado de São Paulo;
   
 




CONSIDERANDO, finalmente, que essa  conquista  da   equipe  de  Futsal da E.E. “Profa. Sophia Gabriel de Oliveira” elevou o nome de nossa cidade e servirá de incentivo e exemplo aos demais alunos  e,  em especial,  ao esporte  botucatuense,  



APRESENTAMOS  à Mesa, após as considerações do Plenário,  MOÇÃO  DE CONGRATULAÇÕES à EQUIPE DE  FUTSAL  DA   E.E. “PROFª. SOPHIA GABRIEL DE OLIVEIRA”, pela conquista do VICE-CAMPEONATO DO ESTADO DE SÃO PAULO nessa categoria, nas pessoas do ilustríssimo Dirigente Regional de Ensino, VALDIR GONZALEZ PAIXÃO JÚNIOR da Ilustríssima Senhora MARIA REGINA BERGAMASCO,  ex-Dirigente Regional de Ensino, Ilustríssimo Senhor KLEBER BENEDITO JAMAS,  Assistente Técnico Pedagógico de Educação Física, Ilustríssima Senhora MÔNICA CONTIN, Diretora da E.E. “Profª. Sophia Gabriel de Oliveira”, e Ilustríssima Senhora IVONE BATISTA RODRIGUES TORRES, Técnica da referida  Equipe.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de agosto de 2011.
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