
M O Ç Ã O  Nº. 085
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/9/2011

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o Sr. Mário Eduardo Pardini Affonseca assumiu a Superintendência Regional da Unidade Médio Tietê da SABESP substituindo em referido cargo o Sr. Layre Colino Jr;
CONSIDERANDO que Layre Colino Jr realizou um excelente e transparente trabalho à frente da Unidade Médio Tietê prestando um ótimo serviço com o intuito de garantir um saneamento de qualidade e as propriedades da água consumida e utilizada pela população de Botucatu e região;
CONSIDERANDO que temos certeza de que o Mário Eduardo Pardini Affonseca dará continuidade aos trabalhos dinâmicos de seu antecessor adicionando aos serviços sua experiência e dinamismo;
CONSIDERANDO que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar o trabalho e serviço de munícipes que colaboram com o desenvolvimento de Botucatu e região em questões relativas a qualidade no tratamento de água e esgoto,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o SR. LAYRE COLINO JUNIOR pelos excelentes trabalhos realizados à frente da Superintendência Regional da Unidade Médio Tietê da SABESP e para com o SR. MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA pela posse em destacado posto desejando, ainda, sorte na realização de tal empreitada.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de setembro de 2011. 
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