
MOÇÃO  Nº. 083

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/8/2011

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que tomou posse no dia 23 de agosto, como presidente da ABL - Academia Botucatuense de Letras, para o biênio 2011/2013 o engenheiro agrônomo ANTÔNIO EVALDO KLAR, substituindo o advogado NEWTON COLENCI;

CONSIDERANDO que também na sessão de posse do novo presidente foi empossado, como membro honorário da ABL, o médico Omar Abujamra Júnior, atual presidente da UNIMED, entidade médica que completou 40 anos em nossa cidade este ano;

CONSIDERANDO que a posse foi abrilhantada pela apresentação do Coral Municipal da Cidade de Botucatu, sob regência da maestrina MÁRCIA GUEDELHA;

CONSIDERANDO que o Prof. Klar tem vastos serviços prestados à nossa comunidade, se dedicando à várias entidades de serviço, assim como galgou todos os cargos acadêmicos na FCA – Faculdade de Ciências Agronômicas da UNESP de Botucatu chegando ao função máxima de Professor Emérito;

CONSIDERANDO que na última gestão, o Prof. Klar assumiu o cargo de vice-presidente sendo aclamado em junho deste ano como novo presidente,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Ilustríssimo Professor Doutor ANTÔNIO EVALDO KLAR, pela posse como presidente da ABL – Academia Botucatuense de Letras extensivo a todos os membros da egrégia entidade que escolheram tão nobre pessoa para conduzi-los nos próximos dois anos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de agosto de 2011.
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