
MOÇÃO  Nº. 087

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/10/2011

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que DOM ALOYSIO JOSÉ LEAL PENNA nasceu na cidade de Piquete-SP em 07 de fevereiro de 1933, teve uma vida dedicada à Igreja e ao povo que mais humilde;

CONSIDERANDO que foi ordenado sacerdote em 21 de dezembro de 1963. Foi eleito Bispo de Paulo Afonso (BA) em 23 de maio de 1984. Teve Ordenação Episcopal em 22 de julho de 1984. Tornou-se Bispo Coadjutor de Bauru em 10 de abril de 1988. Tornou-se Bispo Diocesano de Bauru em 04 de setembro de 1990 e foi Nomeado Arcebispo de Botucatu em 07 de junho de 2000, com posse em 27 de agosto de 2000;

CONSIDERANDO que DOM ALOYSIO JOSÉ LEAL PENNA foi responsável pela Pastoral da Criança, em nível nacional, e Pastoral do Idoso;

CONSIDERANDO que foi Coordenador Pastoral da Província de Botucatu;

CONSIDERANDO que foi Membro da Comissão Episcopal Representativa do Regional Sul 1 da CNBB;

CONSIDERANDO que implantou em toda a Arquidiocese de Botucatu-SP o PROPAMI (Projeto Paróquia Missionária);

CONSIDERANDO que setorizou todas as paróquias da Arquidiocese de Botucatu-SP;

CONSIDERANDO que realizou o Censo Arquidiocesano em todo o Território da Arquidiocese de Botucatu,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Reverendíssimo DOM ALOYSIO JOSÉ LEAL PENNA, cidadão Botucatuense, título conferido por esta Câmara, por todo o trabalho de evangelização desenvolvido em todas as Pastorais que teve a oportunidade de integrar nas mais variadas partes do Brasil, além do trabalho desenvolvido como nosso 7° BISPO E 4° ARCEBISPO. Este reconhecimento vai além das obras, se deve também ao seu jeito simples e respeitoso com que sempre tratou todos de nossa comunidade, principalmente os mais humildes.
Outrossim, requeremos que cópia desta propositura seja encaminhada ao Reverendíssimo Senhor Arcebispo Metropolitano de Botucatu-SP, DOM MAURÍCIO GROTTO DE CAMARGO.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de outubro de 2011.
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