
M O Ç Ã O  Nº. 090

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/10/2011

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que A Expande Corretora completou no último dia 11, 25 anos de excelentes serviços prestados à comunidade;

CONSIDERANDO que referida organização foi fundada em outubro de 1986, por Antônio Bertani, aposentado do Banco do Brasil;

CONSIDERANDO que, além de Antônio, também trabalham em menciona da empresa os filhos do Sr. Antônio: Carlos Bertani, Luiz Bertani, Mara Bertani e Murilo Bertani, sempre primando pelo ótimo atendimento ao cliente;

CONSIDERANDO que, além da venda, aluguel e administração de imóveis, a Expande Corretora também realizou e, ainda realiza, grandes empreendimentos em Botucatu como, por exemplo, os Loteamentos Jardim Planalto, Continental, Eldorado, Itamarati, Cambuí, Ypê e Ouro Verde, além das chácaras capão Bonito e Green Valley, dentre muitos outros investimentos em nosso município;

CONSIDERANDO que além de realizar sonhos, a Expande Corretora também prima pela preocupação ambiental;

CONSIDERANDO que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar uma empresa, seus funcionários e colaboradores que, durante 25 anos, vem colaborando com o desenvolvimento de Botucatu;

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a EXPANDE CORRETORA, na pessoa de seu fundador, ANTÔNIO BERTANI, extensivo a seus filhos Carlos Bertani, Luiz Bertani, Mara Bertani e Murilo Bertani e a todos os funcionários e colaboradores de mencionada empresa que comemora 25 anos de excelentes serviços prestados à comunidade botucatuense.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de outubro de 2011.
Vereadores Autores:

         Vereador REINALDINHO                                           Vereador FONTÃO

                              PR                                                                     PSDB

esmf

