
MOÇÃO  Nº. 091
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/10/2011

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que, segundo o que o Portal UNESP divulgou e nós acompanhamos, a bióloga SÍLVIA REGINA ROGATTO, professora titular da Faculdade de Medicina (FM), Campus de Botucatu, foi a vencedora do “Prêmio Cláudia 2011”, na categoria “Ciências”;

CONSIDERANDO que o prêmio foi entregue na noite de segunda-feira, 10 de outubro, durante cerimônia realizada em São Paulo. A honraria, segundo os organizadores, homenageia “a capacidade da mulher de transformar sua realidade com iniciativas originais que podem ser replicadas”;

CONSIDERANDO que a professora Sílvia é também pesquisadora do Centro Internacional de Pesquisas do Hospital A. C. Camargo. Bióloga e geneticista, a acadêmica é uma das maiores especialistas brasileiras em genética de câncer, abrindo caminho para diagnósticos mais precisos e tratamentos eficientes de vários tipos da doença. Descobriu, por exemplo, mutações em alguns genes que indicam a predisposição para o desenvolvimento de tumores comuns em mulheres, como os de mama e de cólon;

CONSIDERANDO que o rastreamento de marcadores moleculares – substâncias encontradas no sangue, urina ou tecidos que indicam a presença do câncer – associado à resposta ao tratamento de carcinomas de boca e faringe, é outro resultado importante da pesquisa da professora Sílvia. Os marcadores estudados por ela dão indícios de como a pessoa reagirá ao tratamento;

CONSIDERANDO que a especialista também integra um grupo de estudiosos que realiza extensa análise genética e molecular de amostras de tumores de pênis - mais comuns em países em desenvolvimento como o Brasil;

CONSIDERANDO que a expectativa é de que, com o mapeamento, seja possível identificar marcadores úteis para acompanhar o paciente e guiar melhor o tratamento, assim,

                                                                                                                        INTEGRANTE DA MOÇÃO Nº. 091/2011
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Ilustríssima Professora Doutora SÍLVIA REGINA ROGATTO, pelas suas pesquisas sobre o câncer, além do reconhecimento através do prêmio conquistado recentemente através da Revista Cláudia - Editora Abril. Esta Moção também reconhece a divulgação do nome de nossa cidade no Brasil e no mundo através de suas pesquisas. Conquistas como essa elevam o nome do Campus da UNESP de Botucatu, assim como da Faculdade de Medicina e mostra claramente as vitórias das pessoas que sonham, realizam e transformam a vida dos brasileiros. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de outubro de 2011.
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