
MOÇÃO  Nº. 092

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/10/2011

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que este vereador fez três requerimentos nas datas 18/09/2006, 16/03/2009 e 22/02/2010 pedindo a informatização dos cemitérios “Portal das Cruzes” e “Jardim”;

CONSIDERANDO que recentemente vi com muita satisfação e alegria que esta demanda tinha sido contemplada e que o sistema de pesquisa estava pronto, oferecendo as rotinas de consulta para quem tivesse algum interesse nessas informações;

CONSIDERANDO que uma sociedade só é completa quando prepara as bases para as suas gerações futuras, sem esquecer das gerações passadas que ajudaram a construir nossa base atual, assim, 

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Ilustríssimo Senhor
JORGE DE CAMPOS JÚNIOR, Coordenador do projeto e do Departamento de Informática da Prefeitura Municipal, ao Ilustríssimo Senhor DÉCIO CAMPOS, Administrador do Cemitério “Portal das Cruzes”, ao Ilustríssimo Senhor LUIZ DE LEGO, Administrador do Cemitério “Jardim”, e aos colaboradores: ALAN HENRIQUE, DIEGO LIMA, EDIELTON FERNANDO DE LEGO, ERIC OLIVEIRA, FERNANDA SCARPELLI, HEVERTON MACHADO, LUCAS MATHIAS, LUCAS PAULO, MAYARA GARDIM, RODOLFO MARTINEZ e WELLINGTON BIAZON, pelo brilhante trabalho de informatização dos dados dos nossos Cemitérios, oferecendo dignidade aos nossos entes queridos já falecidos e respeito às famílias que queiram fazer uma busca e sua homenagem.





Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de outubro de 2011.
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