
M O Ç Ã O   Nº.  093 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/10/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO o grande o número de caminhões que trafegam diariamente na Rodovia João Mellão, SP-255, que faz a ligação da Rodovia Marechal Rondon com a Rodovia Castelo Branco, sendo que, sendo esta uma região canavieira, há o constante tráfego dos chamados “treminhões”, ou seja, caminhões com três engates, com mais de 22 metros de comprimento, pesando mais de 60 toneladas, que circulam em baixa velocidade dificultando o trânsito para os demais veículos;

CONSIDERANDO que, segundo levantamentos realizados pelo DER – Departamento de Estradas de Rodagem, 3.372 veículos em média passam pela referida rodovia todos os dias e que, de acordo com outra informação, entre os meses de janeiro e setembro de 2011, ocorreram 180 acidentes, com 9 vítimas fatais, entristecendo diversas famílias de municípios de toda a nossa imensa região;

CONSIDERANDO que a pista da destacada rodovia é “pista simples”, e que nos aclives e declives é grande a dificuldade para a realização de ultrapassagens, na maioria das vezes, realizadas de maneira perigosa;

CONSIDERANDO que a construção da chamada terceira pista na supracitada rodovia, no sentido do aclive, é uma solução encontrada pelos engenheiros para solucionar o problema apresentado, fazendo com que o trânsito flua de forma muito mais segura,


APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO à solicitação dos vereadores da Câmara Municipal de Pratânia, através do Requerimento nº. 12/2011, objetivando que o Governo do Estado de São Paulo envide esforços visando à realização de obras para a construção da terceira faixa da Rodovia João Mellão (SP-255), bem como os serviços de manutenção necessários na destacada rodovia, tendo em vista que tais providências estão orçadas no programa de prioridades da Divisão Regional de Bauru, do Departamento de Estradas de Rodagem - DER.


REQUEREMOS, outrossim, que a presente propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Pratânia, CUSTODIO FÁVERO, e ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, GERALDO ALCKMIN, a fim de que tomem conhecimento do presente teor.  

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de outubro de 2011.
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