
MOÇÃO  Nº. 096

SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/10/2011

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o Botucatuense, HAMILTON RÉGIS POLICASTRO foi um dos homenageados da '7ª Festa Nacional da Música', evento realizado nos dias 17, 18 e 19 de Outubro em Canela, no Rio Grande do Sul;

CONSIDERANDO que a homenagem é importante por ter sido reconhecida através da ‘Festa Nacional da Música’, evento que tem o objetivo de discutir os problemas da classe, apresentar novidades e estreitar os círculos de amizades e conhecimentos, o evento reúne anualmente artistas de todos os gêneros musicais, além de empresários, produtores, músicos e profissionais da área;

CONSIDERANDO que a abertura do evento foi marcada pela entrega de prêmios aos homenageados do ano e, Hamilton, foi o único empresário artístico a receber essa honraria em 2011, ano em que começam as comemorações pelos 25 anos de carreira a frente da 'HRP Promoções Artísticas', que neste período empresariou e consagrou artistas como João Paulo & Daniel, Daniel, Rick & Renner, Guilherme & Santiago e agora, as duplas Hugo & Tiago e Léo & Júnior;

CONSIDERANDO que esta é a segunda homenagem que o empresário recebe em menos de 1 mês. No final de setembro, Hamilton foi agraciado com o Prêmio Personal Mannager, conferido pela Editora Espetáculo, em São Paulo, pelos seus 25 anos de trabalho dedicado ao show business, assim,                                                                                                                      

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Ilustríssimo Empresário Artístico Botucatuense, Senhor HAMILTON RÉGIS POLICASTRO, extensiva a toda sua Família e equipe de colaboradores pelo sucesso nesses 25 anos de atuação na área artística, sendo reconhecido recentemente na '7ª Festa Nacional da Música' e também recebendo o Prêmio Personal Mannager. 

Esta Moção de Congratulações, além de reconhecer seu valor e sua atuação positiva em prol de nossa comunidade também o agradece e o parabeniza por divulgar positivamente o nome de nossa cidade no Brasil e no mundo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de outubro de 2011.
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