
M O Ç Ã O Nº.  098
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/11/2011
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Coordenação do Projeto Criança Feliz, que desenvolve atividades visando o bem estar das crianças e da comunidade em geral, já realizou festas em diversos bairros de nossa cidade, tais como: Jardim Brasil, Vila Maria, Vitoriana, Rubião Júnior e tantos outros;
CONSIDERANDO que 29 de outubro, foi a vez das crianças do Conjunto Habitacional dos Comerciários participarem de uma dessas festas, que ocorreu  na EMEF “Professor Jonas Alves de Araújo”, ocasião em que os voluntários do referido projeto doaram o seu tempo às crianças, as quais retribuíram demonstrando toda a alegria;

CONSIDERANDO que a citada festa contou com praça de alimentação, brinquedos infláveis, palhaços, apresentação de mágicas, resumindo, muita diversão e cidadania,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Coordenador ARTUR GALINDO, pela realização da festa do Projeto Criança Feliz, ocorrida em 29 de outubro, na EMEF “Professor Jonas Alves de Araújo” no Conjunto Habitacional dos Comerciários.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de novembro de 2011. 
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