
MOÇÃO Nº. 102

SESSÃO ORDINÁRIA DE 07/11/2011

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o Ministério da Saúde realiza várias ações e programas com a finalidade de trazer a saúde para perto do cidadão e dar, ao profissional de promoção da saúde, a especialização necessária para que ele possa exercer seu trabalho com mais qualidade;

CONSIDERANDO que em 2003, o Ministério da Saúde lançou a Política Nacional de Urgência e Emergência com o intuito de estruturar e organizar a rede de urgência e emergência no país. Desde a publicação da portaria que instituiu essa política, o objetivo foi o de integrar a atenção às urgências. Hoje a atenção primária é constituída pelas unidades básicas de saúde e Equipes de Saúde da Família, enquanto o nível intermediário de atenção fica a encargo do SAMU 192 (Serviço de Atendimento Móvel as Urgência), das Unidades de Pronto Atendimento, e o atendimento de média e alta complexidade que é feito nos hospitais;

CONSIDERANDO que o Serviço de Atendimento Móvel às Urgências (SAMU 192) dá ao cidadão oferece ao cidadão uma central de regulação que conta com profissionais de saúde e médicos treinados para dar orientações de primeiros socorros por telefone. São estes profissionais que definem o tipo de atendimento, ambulância e equipe, adequados a cada caso. Há situações em que basta uma orientação por telefone. O SAMU atende pacientes na residência, no local de trabalho, na via pública, ou seja, através do telefone 192 o atendimento chega ao usuário onde este estiver;

CONSIDERANDO que a equipe presta atendimento no menor tempo possível já no local, ainda fora do ambiente hospitalar, salvando vidas e diminuindo seqüelas. O programa oferece o direcionamento para o serviço mais próximo e adequado, assim a equipe que está na ambulância ganha tempo (diminui o tempo/resposta), o que é crucial em emergências; As UPAs funcionam 24 horas por dia, sete dias por semana, e podem resolver grande parte das urgências e emergências;

CONSIDERANDO que, segundo o site www.acontecebotucatu.com.br noticiou, em Botucatu o programa foi iniciado em julho deste ano, completando no dia 28 de outubro, próximo passado, três meses de atuação no nosso município contabilizando mais de 4,6 mil atendimentos, que incluíram orientações e procedimentos médicos passados pelo telefone 192. Deste montante, em mais de 1,6 mil ocorrências foi necessário o deslocamento de uma das duas ambulâncias: 1.241 (75%) através da Unidade de Suporte Básico (USB) e outras 417 (25%) atendidas pela Unidade de Suporte Avançada (USA) que abrange, além de Botucatu, outras cidades da região como Anhembi, Areiópolis e Pardinho, ou seja, uma população superior  200 mil pessoas;
CONSIDERANDO que os principais casos atendidos com sucesso envolvem pacientes que sofreram quedas, falta de ar, dores torácicas e crises convulsivas. Há também pelo menos 12 casos que envolveram pessoas com Acidente Vascular Cerebral (AVC) e que foram encaminhados ao Prontos Socorro da Unesp de Botucatu. Devido à agilidade do serviço, nestes casos puderam ser feitas a “trombolise”, procedimento de desobstrução da artéria do cérebro;

CONSIDERANDO que tais números vêm em momento oportuno já que no último dia 29 de outubro se comemorou o Dia de Combate e Prevenção ao AVC. Segundo o Dr. CARLOS CLAYTON MACEDO DE FREITAS, neurocirurgião e professor da Faculdade Medicina de Botucatu (FMB), desde a implantação do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência em Botucatu, dobrou o número de casos em que o procedimento cirúrgico para reversão do quadro de AVC é possível ser feito com sucesso. “A questão tempo é fundamental no tratamento do AVC. A cada minuto que passa, são células neuronais que são perdidas. Por isso o impacto do atendimento do SAMU em Botucatu e região é muito grande nesses casos. Antes, era possível fazer o tratamento apenas em 10% dos pacientes que chegavam ao Prontos Socorro da Unesp com a doença, e hoje esse percentual saltou para 20%”, compara, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com toda a equipe de profissionais do SAMU de Botucatu, na pessoa do enfermeiro e coordenador geral do SAMU, JOSÉ MARTINS DE SOUZA NETO, pelo brilhante trabalho executado em nossa cidade e região confirmando a qualidade de serviço em prol de nossa população.

SOLICITAMOS, ainda que, cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Ministro da Saúde, ALEXANDRE PADILHA, para conhecimento sobre o assunto.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 07 de novembro de 2011.
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