
MOÇÃO Nº. 109
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/11/2011

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que como foi divulgado pelo site: www.fca.unesp.br, a Biblioteca “Prof. Paulo de Carvalho Mattos”, da Faculdade de Ciências Agronômicas, completou 20 anos de atividades;

CONSIDERANDO que no início, a Biblioteca não dispunha de um local próprio e adequado ao seu crescimento; o seu acervo era adquirido e processado pela Biblioteca de Rubião Júnior e, no Lageado, funcionava apenas como empréstimo de materiais;

CONSIDERANDO que seu acervo ocupou os seguintes espaços, antes de ganhar o edifício atual: Departamento de Tecnologia (abril de 1982 a janeiro de 1985); onde funciona hoje o CINAG (janeiro de 1985 a julho de 1987); um dos anfiteatros da Central de Salas de Aulas (julho de 1987 a agosto 1991). O primeiro funcionário da Biblioteca foi Luiz Carlos Rodrigues da Paz e a primeira bibliotecária foi Maria Inês Andrade Cruz;

CONSIDERANDO que o Serviço Técnico de Biblioteca e Documentação (STBD) da Faculdade de Ciências Agronômicas da UNESP, Fazenda Experimental Lageado, Campus de Botucatu, nomeada "Biblioteca Professor Paulo de Carvalho Mattos" foi inaugurada em 30 de Agosto de 1991. O Projeto Arquitetônico desenvolvido para esta Biblioteca tornou-se padrão para a Rede UNESP de Bibliotecas;

CONSIDERANDO que desde a sua inauguração, a Biblioteca vem prosperando com a ampliação de sua equipe de colaboradores e sua estrutura administrativa, com a instituição de uma Comissão de Bibliotecas, organizada pela Coordenadoria Geral de Bibliotecas, o aumento seu acervo bibliográfico, instalação de rede interna de informática e aquisição de equipamentos e suportes técnicos para o acesso à informação, através de diversos projetos junto à Fapesp, assim,
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APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com toda a equipe de profissionais da Biblioteca “Prof. Paulo de Carvalho Mattos”, da Faculdade de Ciências Agronômicas, pela comemoração de 20 anos de atividades, na pessoa da bibliotecária MARIA INÊS ANDRADE CRUZ, pelo brilhante trabalho oferecido à comunidade Unespiana, resultando, através das consultas e pesquisas em seu acervo em trabalhos de qualidade para toda a nossa população.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de novembro de 2011.
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