
MOÇÃO Nº. 110
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/11/2011

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o escritor Olavo Pinheiro Godoy sempre realizou excelentes trabalhos em prol do desenvolvimento de Botucatu através da divulgação de sua história;
CONSIDERANDO que, com o intuito de relatar a história dos homenageados nas placas das vias públicas de Botucatu, Olavo Godoy lançou a obra “Ruas Botucatuenses - Inventário Sobre a História dos Homenageados nas Placas da Cidade;
CONSIDERANDO que referida obra é importante para divulgar à comunidade botucatuense o histórico de pessoas que fizeram parte da história de nosso município colaborando, de alguma forma, com o progresso da cidade;
CONSIDERANDO que o conteúdo da obra está disponível para download de munícipes através do site: www.historiadebotucatu.com.br;

CONSIDERANDO que é dever do Poder Público exaltar e reconhecer o trabalho de munícipes que contribuem com o desenvolvimento cultural de Botucatu,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o escritor OLAVO PINHEIRO GODOY, pelo excelente trabalho realizado com o livro “Ruas Botucatuenses - Inventário Sobre a História dos Homenageados nas Placas da Cidade”.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de novembro de 2011.
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