
MOÇÃO  Nº. 001

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/2/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a empresária REGINA JECOV administra a carreira de mais de 1200 pessoas com muita obstinação, profissionalismo e competência;

CONSIDERANDO que trabalhando numa das gigantes do setor de cosméticos no Brasil, ela é a grande responsável em colocar nossa região dentre os melhores resultados do Estado de São Paulo;

CONSIDERANDO que com sua liderança a senhora REGINA JECOV organiza, orienta e motiva todas essas pessoas que se sentem inspiradas a fazerem suas vendas de maneira comprometida e assim criando um modelo vencedor, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Empresária REGINA JECOV, extensiva a toda sua família e grande equipe de colaboradores pelo sucesso realizado e excelentes serviços prestados em nossa cidade e região, oferecendo olhar otimista e empreendedor para todos os consultores,  mudando a vida das pessoas e fazendo com que centenas delas se sintam mais felizes, capazes e seguras de que estão melhorando não só suas vidas, mas ajudando a melhorar o nível de vida de toda uma cidade. Esta Moção de Congratulações, além de reconhecer seu valor e sua atuação positiva em prol da comunidade também a agradece e a parabeniza por divulgar positivamente o nome de nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de fevereiro de 2012.
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