
MOÇÃO Nº. 012
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/03/2012

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que o médico vinculado à Faculdade de Medicina de Botucatu/Unesp (FMB), Álvio Isao Shiguematsu, integra, desde outubro de 2011, a Diretoria da Associação Pan-Americana de Bancos de Olhos (Apabo), entidade que visa oferecer atualização científica, treinamento, certificação e assistência em serviços de captação e transplantes de olhos;

CONSIDERANDO que esta indicação ocorreu durante o Congresso da Academia Americana de Oftalmologia, realizado em Orlando, nos Estados Unidos;

CONSIDERANDO que pelos próximos três anos, o especialista será um dos responsáveis, na entidade, pela organização e um dos principais trabalhos será a realização de cursos e eventos específicos da entidade para que procedimentos e assistência aos bancos de olhos tenham uma padronização internacional;

CONSIDERANDO que, como disse o próprio Dr. Álvio no site da Faculdade de Medicina de Botucatu – UNESP: “O primeiro passo foi conhecermos o sistema de funcionamento de bancos de olhos em alguns países europeus, como na Holanda e Bélgica. Há pontos, como controle de contaminação e a diferença no armazenamento dos olhos, que podem ser observados e até implantados”;

CONSIDERANDO que ainda segundo ele, a entidade irá intensificar o contato com os bancos de olhos do continente americano através de cursos e reuniões específicas. Há a pretensão de fazer com que alguns desses eventos, que visam o aprimoramento dos especialistas médicos, ocorram anualmente no Brasil e reforça que essa indicação à Diretoria da Apabo pode gerar acordos nas áreas de pesquisa, colaboração mútua e intercâmbio entre a FMB e outras organizações responsáveis por bancos de olhos;

CONSIDERANDO que o Banco de Tecidos Oculares do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB) existe desde 2005 e realizou mais de 1.500 doações, com três mil córneas captadas. Os números fazem com que o banco seja um dos maiores em números de doação por milhão de habitantes no Estado de São Paulo, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o médico oftalmologista dR. Álvio Isao Shiguematsu, Diretor, desde 2005, do Banco de Tecidos Oculares Humanos e membro do Serviço de Procura de Órgãos e Tecidos do Hospital das Clínicas da FMB – UNESP, por ser indicado para integrar a Diretoria da Associação Pan-Americana de Bancos de Olhos - Apabo entidade que visa oferecer atualização científica, treinamento, certificação e assistência em serviços de captação e transplantes de olhos e que trará muitos convênios para o Brasil, para o Estado de São Paulo e principalmente para nossa Faculdade de Medicina de Botucatu. Esta Câmara de Vereadores se sente honrada em poder homenagear esse profissional, reconhecendo nesta indicação sua competência para a função, além de ajudar também a divulgar o nome de nossa cidade em fronteiras distantes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de março de 2012.
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