
MOÇÃO Nº. 015

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/3/2012

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Pastoral da Comunicação da Paróquia da Igreja do Sagrado Coração de Jesus conta com uma equipe de trabalho que desenvolveu o site www.scjbotucatu.com.br para divulgação de todas as informações da comunidade da Vila dos Lavradores;

CONSIDERANDO que, recentemente, esta equipe, com o apoio do pároco Monsenhor José Lorusso inovou e impulsionados em cumprir a missão de “Evangelizar" assumiu o desafio da transmissão da Santa Missa via site;

CONSIDERANDO que agora, depois dos testes iniciais, a missa celebrada às 19h dos domingos, na Paróquia do Sagrado Coração de Jesus, está sendo transmitida via site, sendo um exemplo de iniciativa que através desta ferramenta moderna consegue se comunicar com pessoas de todo o mundo levando o nome de nossa cidade para as fronteiras mais distantes do nosso planeta;

CONSIDERANDO que para interagir os internautas que estão acompanhando a missa pelo site poderão entrar em contato pelo e-mail: missa@scjbotucatu.com.br, assim, 

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Monsenhor José Lorusso, pároco da Igreja do Sagrado Coração de Jesus, na Vila dos Lavradores e toda a sua equipe de colaboradores pela iniciativa em lançar a missa via internet, dando a oportunidade de muitas pessoas com dificuldade de professar sua fé, fisicamente, na própria igreja, de acompanharem em qualquer lugar do mundo, de uma forma muito acolhedora pela comunidade da paróquia do Sagrado Coração de Jesus.

Esta iniciativa também tem como resultado a divulgação,                  de forma muito positiva, do nome de nossa cidade nos locais mais longínquos do planeta. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de março de 2012.
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