
MOÇÃO  Nº. 016

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/3/2012

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que no último dia 11 de março, o botucatuense Robson Roberto Bianconi Quaiatte, mais conhecido como “Mágico Bianconi”, foi a grande atração do quadro “Se vira nos 30”, do programa “Domingão do Faustão”, um dos programas com maior índice de audiência da TV brasileira, veiculado semanalmente pela Rede Globo de Televisão; 

CONSIDERANDO que o mágico Bianconi, considerado um dos melhores artistas do gênero do Brasil, já se apresentou em diferentes cidades brasileiras, e que, além de ser reconhecido internacionalmente, é um dos poucos profissionais a receber uma homenagem pública do apresentador Silvio Santos, quando participou do “Concurso de Mágicos”, promovido pelo SBT - Sistema Brasileiro de Televisão, em 2012;
CONSIDERANDO que desde o mais antigo registro de uma apresentação de mágica, encontrado em um papiro egípcio de aproximadamente 2000 a.C, até os dias atuais, as apresentações envolvendo a destreza e a rapidez das mãos, aliadas a várias habilidades envolvendo ilusões de ótica e muita criatividade, fascinam crianças e adultos, aguçando a curiosidade de todos aqueles que prestigiam esta arte milenar, muitas vezes injustamente desvalorizada;

CONSIDERANDO que o Poder Legislativo Municipal deve reconhecer e homenagear o trabalho de todos os botucatuenses que, no desenvolvimento de suas atividades profissionais, favorecem a elevação e a divulgação positiva do nome da cidade de Botucatu para além dos limites deste município, divulgação esta que, no tocante ao mágico Bianconi, é cada vez maior, alcançando as mais diversas localidades deste país, sobretudo quando suas apresentações são realizadas em programas televisivos de grande audiência, como os citados anteriormente,  
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o botucatuense Robson Roberto Bianconi Quaiatte, mais conhecido como “MÁGICO BIANCONI”, vez que suas espetaculares apresentações de mágica, como a ocorrida no último dia 11 de março no programa “Domingão do Faustão”, não só encantam adultos e crianças, como também destacam de forma bastante positiva o nome de nossa cidade nas mais diversas localidades deste país.   
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de março de 2012.
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