
MOÇÃO  Nº. 023
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/4/2012

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que em visita à entidade “Espaço São Micael”, localizada no Bairro Demétria, realizada no último dia 30 de março a convite da diretoria da mencionada entidade, foi possível conhecer de perto o importante trabalho lá desenvolvido em prol do desenvolvimento pessoal e da integração social de jovens e adultos com necessidades intelectuais especiais;

CONSIDERANDO que entre as atividades desenvolvidas pela destacada entidade, fundada em 2006 e declarada de “Utilidade Pública” pela Lei Municipal nº. 5.051, de 19 de junho de 2009, incluem-se oficinas produtivas de artesanato com bambu e palha de bananeira, produção de velas a partir de cera de abelha, produção de alimentos orgânicos para consumo, além do desenvolvimento de trabalhos que enfatizam, junto aos usuários, questões do dia-a-dia como higiene pessoal e rotina doméstica;

CONSIDERANDO que o Poder Legislativo Municipal deve reconhecer e destacar as entidades e pessoas que, no desenvolvimento de suas atividades, são exemplos de seriedade e relevância social neste município,   

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o “ESPAÇO SÃO MICAEL”, representando-a na pessoa do Presidente da referida entidade, ALEXANDER DAUCH, em razão dos relevantes serviços prestados pela destacada entidade neste município, sobretudo no tocante à integração social de jovens e adultos com necessidades intelectuais especiais.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de abril de 2012.
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