
MOÇÃO  Nº. 024
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/4/2012

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que no município de Botucatu o índice de criminalidade vem sendo reduzido ano a ano; 
CONSIDERANDO que dentre as cidades com mais de 100 mil habitantes, nosso município foi classificado como sendo a mais segura do estado de São Paulo;
CONSIDERANDO que tal resultado só foi possível graças à eficiência com que atuam, de forma integrada, as Polícias Militar, Civil e a Guarda Municipal de Botucatu;
CONSIDERANDO que o grau de preparo dos nossos policiais e o tirocínio policial, aliado ao dom de servir a comunidade, contribuiu para que a criminalidade fosse reduzida, elevando a cidade de Botucatu ao primeiro lugar no quesito segurança,

 APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para as POLÍCIAS CIVIL, MILITAR e guarda civil municipal de botucatu, representando-as respectivamente nas pessoas do Ilustríssimo Senhor Delegado Seccional, DR. ANTÔNIO SOARES DA COSTA NETO, do Ilustríssimo Senhor Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior (BPM-I), MAJOR JORGE DUARTE MIGUEL, e do Ilustríssimo Senhor Comandante da Guarda Civil Municipal de Botucatu, SÉRGIO LUÍS BAVIA, pelos motivos expostos anteriormente.

Outrossim, requeremos que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Secretário Estadual de Segurança Púbica, DR. ANTONIO FERREIRA PINTO, ao Excelentíssimo Senhor Comandante-Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, CORONEL ROBERVAL FRANÇA, e ao Excelentíssimo Senhor Delegado Geral da Polícia Civil do Estado de São Paulo, DR. MARCOS CARNEIRO LIMA, a fim de que tomem conhecimento do presente teor.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de abril de 2012.
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