
MOÇÃO Nº. 026
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/04/2012

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que temos acompanhado através da mídia falada e escrita, o crescente número de jovens que se envolvem com delitos, denotando o descaso com o próprio futuro, com o futuro de sua cidade, do seu Estado e do seu País;

CONSIDERANDO que na contramão dessa situação, os jovens das escolas públicas e privadas de nosso Município estão se organizando para defenderem suas necessidades e nortear o Poder Executivo local em suas ações, em relação às necessidades dessa importante parcela de nossa sociedade, fomentando políticas públicas voltadas a uma melhor qualidade de vida aos mesmos e as gerações vindouras; 
CONSIDERANDO que esses jovens há meses vêm se reunindo e se preparando para eleger seus Delegados e Coordenadores, os quais ficarão responsáveis por levar as decisões ao Prefeito Municipal, que após tomar conhecimento das mesmas desenvolverá projetos que contemplem tais deliberações;

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os representantes do Orçamento Participativo Jovem – OP, que foram eleitos Prefeito e Prefeita por um dia: Bruna Iolanda de Alencar, Michelle Hipolito, Erick Gabriel Moreira Sueiro, Mayara Guedes de Assis, Melina Rodrigues Alves Carnieto, Maria Luiza dos Santos, Ellen Mayane Baptista da Silva, Adrielly da Silva, Jocielma Oliveira dos Santos, Beatriz de Campos Souza, Matheus Capeluppi R. dos Santos, Marcelle Pereira Conte, Ana Carolina Trombaco, Ana Carolina Pires Fescina, Letícia Elias Ferreira, Clara dos Santos Bastos Rocha, Felipe Augusto de Camargo, Lucas Juliam da Silva, Izabella Dias Fernandes, Ariane Fernando dos Santos Silva, Matheus Rocha Soares e Ester Moço, pelo civismo, preocupação para com o futuro de nosso Município e pelo comprometimento em desenvolver políticas públicas que venham gerar benefícios às gerações vindouras, exemplo a ser seguido por todos, extensivo a todos os integrantes do Orçamento Participativo Jovem “OP Jovem” de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de abril de 2012.
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