
MOÇÃO Nº. 025
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/4/2012

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a rádio CRIATIVA FM completará no dia 23 de abril 18 anos. É a emissora mais jovem da cidade, mas com relevante participação nos principais movimentos da sociedade nos últimos anos;

CONSIDERANDO que a rádio foi fundada pelo saudoso radialista e Deputado SAMIR ACHÔA e desde 2002, ela é comandada pelo médico e empresário Bauruense JORGE ESTÉFANO GERMANO, que desde então formou um time de botucatuenses que revolucionou o rádio em toda região;

CONSIDERANDO que com uma programação eclética, a CRIATIVA FM, operando na freqüência 98,9 MHz, mostra que com talento, trabalho e muita dedicação, é possível agradar a todos os gostos sem perder sua identificação. Justificando seu nome, a CRIATIVA FM vem se destacando em todos esses anos por sua plástica, produção de vinhetas e comerciais, programas de duração longa e pequena, jornais e informativos, e também na excelência em organizar eventos nos mais variados segmentos para a população;

CONSIDERANDO que a emissora vem desde 1994 acompanhando a evolução tecnológica do rádio, tendo recentemente feito grandes investimentos em seu parque de transmissão, com aparelhos transmissores totalmente digitais;

CONSIDERANDO que com jornalismo forte e atuante, com comunicação vibrante e jovem, a Criativa FM vem desde 1994 entretendo várias faixas etárias, não importando a classe social, pois consegue fazer uma eclética união em torno da sua sintonia. Abrangendo mais de 100 cidades, a emissora consolidou seu nome como um dos principais meios de comunicação do interior paulista, assim,
 CONSIDERANDO que a excelente equipe da Criativa FM é formada por: Anderson França; Júnior Quinteiro; Thiago Lucas; Joandre César ; Pedrinho Gobbo; Elizeu de Lima; Bruno Lecciolle; Priscila Granzotto; Carlos Zanotto; Emerson Ornellas; Erick Facioli ; José Luiz Valin; Nivaldo Ceará; Carol Galvani; Edson Laino; Bruno Rodrigues; Daniele Carolina Soares; Winne Caroline Celestino de Oliveira e Joana Delphino de Toledo,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a RÁDIO CRIATIVA FM, na pessoa de seu proprietário o senhor JORGE ESTÉFANO GERMANO e extensiva a toda equipe de funcionários e locutores de referida rádio, pela comemoração do aniversário de 18 anos de existência e de atuante interação com a comunidade Botucatuense e toda a região, além do excelente trabalho desenvolvido em prol de nossa comunidade, ajudando na divulgação, de forma muito positiva, do nome de nossa cidade nos locais mais longínquos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de abril de 2012.
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