
M O Ç Ã O  Nº. 036 

SESSÃO ORDINÁRIA DE  7/5/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




CONSIDERANDO a importância das ações culturais e sociais empreendidas pelos seis “Pontos de Cultura” atualmente existentes no município de Botucatu, a saber: “Projeto Musicalizando” (Núcleo Assistencial Joanna de Angelis), “Abayomi” (Apae Botucatu), “Abem” (Associação do Bem Estar), “Ponto Cênico” (Movimento Teatral de Botucatu), “Ponto de Cultura Arte e Convívio” (Associação Arte e Convívio) e “Espaço dos Notívagos” (Associação Teatral Notívagos Burlescos); 



CONSIDERANDO as destacadas ações vêm sendo divulgadas por um informativo denominado “O Ponteiro”, que tem como objetivo principal ser um elo de comunicação entre a comunidade de Botucatu e sua rede municipal de Pontos de Cultura, ampliando a visibilidade das atividades na cidade e promover o intercâmbio de ações culturais entre os diversos segmentos da sociedade;



CONSIDERANDO que o Poder Legislativo Municipal deve enaltecer as iniciativas que colaboram com a difusão da cultura, sobretudo aquelas empreendidas no âmbito municipal,



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a “LIGA DOS PONTOS DE CULTURA DE BOTUCATU”, nas pessoas de seus representantes, ISABELA ARAÚJO e ROBERT COELHO, pela importante difusão das ações culturais e sociais desenvolvidas pelos “Pontos de Cultura” em nosso município.  
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de maio de 2012.
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