
M O Ç Ã O  Nº. 038

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/5/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que, com uma série de festejos e atividades, a Associação Atlética Ferroviária (AAF) completou no dia 03 de maio próximo passado seus 73 anos de existência, sendo que o clube, ao longo destes anos, transformou-se em um dos mais tradicionais do interior do Estado de São Paulo;

CONSIDERANDO que, nestes 73 anos, todos os Diretores não têm medido esforços para manter a nossa querida Ferroviária cada vez mais forte;
CONSIDERANDO que é transparente o investimento realizado em vários setores da AAF, notadamente na academia de ginástica, uma das melhores da cidade, atualmente com aproximadamente 1.500 associados usufruindo desta magnífica área de lazer, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA FERROVIÁRIA, pelo aniversário de 73 anos, comemorados no último dia 03 de maio, na pessoas que compõe a sua Diretoria Executiva, com mandato entre 2011 e 2014: Presidente - JOÃO FRANCISCO CHAVARI, Vice-Presidente -  RUBENS DE ALMEIDA, Vice-Presidente -  JOSÉ RICARDO DA SILVA, Diretora  Financeira - DEISE PAULA ANGELLA CONEGLIAN, Diretor de Marketing e Comunicação - EDGAR MARCOS PAIM, Diretor de Esportes - PEDRO DIAS, Conselheiros da Diretoria -NEWTON COLENCI, DOMINGOS CORVINO, RUBENS GALVANI e OLAVO BENEDITO GUERREIRO, extensivo aos Conselhos Deliberativo, Fiscal e Jurídico, bem como, a todos os funcionários, fornecedores, colaboradores, pelo brilhante trabalho desenvolvido nos últimos anos fortalecendo o esporte e lazer de Botucatu, assim como a todos os ASSOCIADOS que ajudam a manter viva a rica e linda história da nossa querida Ferroviária.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de maio de 2012.
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