
MOÇÃO Nº. 043
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/5/2012

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que tomou posse no dia 26 de abril de 2012 a nova Diretoria do Asilo “Padre Euclides”; eleita, para o próximo biênio;

CONSIDERANDO que os novos Diretores têm a incumbência de administrar uma Casa que conta com 36 funcionários e 58 internos de ambos os sexos e que recebem atendimento em horário integral;

CONSIDERANDO que o desafio da nova Diretoria é dar continuidade ao belo trabalho realizado até agora pela Diretoria anterior, presidida pelo Senhor JOÃO CLÁUDIO ALVES nos últimos 4 anos, tanto na ambiência do prédio, quanto melhorando o atendimento aos internos e para isso sempre contando com o auxílio da comunidade Botucatuense;

CONSIDERANDO que o Asilo “Padre Euclides” tem uma longa e bonita história conforme registrado no livro “Casa Pia São Vicente de Paulo” editado pelo Vicentino Shirley Lessa, que conforme citação do próprio constatou existir discordância quanto à fundação e inauguração do Asilo, pois foram encontrados documentos que registram a fundação em 07 de setembro de 1922 e também uma ata de 1923 citando alterações estatutárias de 1901, sendo que ao que parece ao autor do livro ela seria uma Associação Caritativa com a finalidade de recolher doentes pobres e inválidos, instalada na época em outro local e que com a vinda de Padre Euclides houve a inauguração oficial do Asilo no mesmo local que está atualmente;

CONSIDERANDO que graças ao incansável e maravilhoso trabalho dos Vicentinos de Botucatu e dezenas de voluntários o atendimento prestado no Asilo ”Padre Euclides” garante a humanização necessária e a vida digna merecida a todos os idosos, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela posse da nova Diretoria do Asilo Padre Euclides em nome de seu Presidente Senhor JOÃO NARCISO AGUIAR, extensiva à sua equipe de trabalho: Vice-Presidente Senhor GREGÓRIO FAZZIO NETTO, Tesoureiro Senhor PAULO BRASÃO MOLK, Primeira-Secretária Senhora IVONE BERGAMASCO CALORI , Segunda-Secretária Senhora CÉLIA REGINA DE MARCHE, Diretor de Patrimônio Senhor SÉRGIO CAMPOS, Conselho Fiscal Senhores JOÃO XAVIER, JOÃO CLÁUDIO ALVES e DALMIR ALCARDE e como Suplentes as Senhoras MARIA DE LOURDES ARANHA LOSI, MAJURIÊ JERÔNIMO e LUSCÍNIA MARIA FAZZIO BARBIM, bem como, seja essa uma homenagem, na pessoa do ex-Presidente da entidade, Senhor JOÃO CLÁUDIO ALVES, extensiva à toda sua equipe, pelo excelente trabalho realizado. 
Desejamos à nova Diretoria uma profícua gestão com a certeza que terão na Câmara Municipal um grande parceiro para seus projetos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de maio de 2012.
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