
M O Ç Ã O Nº.  045
SESSÃO ORDINÁRIA DE  21/05/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

                    
CONSIDERANDO que o Município de Botucatu conquistou, em 10 de maio o 8º Premio Mario Covas “Inovação em Gestão Estadual”, em cerimônia realizada no Palácio dos Bandeirantes, em São Paulo, com o projeto “Programa Municipal de Acessibilidade Rural”, que foi escolhido pela comissão julgadora como o melhor entre 90 projetos selecionados na edição deste ano;

                     
CONSIDERANDO que referido projeto foi desenvolvido de forma transversal e a custo zero pelas secretarias municipais de Planejamento, Agricultura, Segurança e Educação, pelo Conselho de Desenvolvimento Rural e a CATI - Regional Botucatu, que utilizaram os próprios funcionários da nossa Municipalidade, os quais realizaram o levantamento detalhado da Zona Rural do Município e, através de um amplo mapeamento foram identificadas todas as estradas, propriedades rurais, pontes e pontos críticos, visando melhorar a logística do escoamento da produção e a circulação de pessoas, ação preventiva de reparos e reforma;

                     
CONSIDERANDO que o Prêmio Mario Covas é um reconhecimento do Governo do Estado de São Paulo ao importante papel da sociedade civil e do setor privado na cooperação da administração pública e no atendimento das demandas dos cidadãos, 



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os funcionários municipais: CARLOS EDUARDO RODRIGUES DE PAULA, SAMUEL RODRIGUES, TIAGO BATISTA DA SILVA, ANDRÉ GUSTAVO DOS SANTOS, JOSÉ HENRIQUE RIBEIRO, HENRIQUE MONTEFERRANTE e ao Senhor RICARDO CHIARELI, Representante da Casa da Agricultura/Botucatu, pelo desenvolvimento do projeto vencedor da 8ª. Edição do Prêmio “Mário Covas”. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de maio de 2012.
Vereador Autor BOMBEIRO TAVARES
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