
MOÇÃO  Nº. 047
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/5/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a FCA - Faculdade de Ciências Agronômicas da UNESP - Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho”, Campus de Botucatu, é reconhecida nacionalmente como um centro de excelência em ensino, pesquisa e extensão universitária nas áreas agrícolas e florestais; 
CONSIDERANDO que os cursos acadêmicos oferecidos pela FCA-UNESP estão entre os melhores do país, conforme atestam as publicações especializadas, e que tal avaliação está relacionada principalmente a três fatores: qualidade do ensino, comunidade docente e técnico-administrativa qualificada e consistente infra-estrutura;
CONSIDERANDO que no último dia 25 de maio foi realizada uma Sessão Solene da Congregação, no Auditório “Prof. Paulo Rodolfo Leopoldo”, em comemoração ao 47º. Aniversário da FCA, 
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a FACULDADE DE CIÊNCIAS AGRONÔMICAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL PAULISTA “JÚLIO DE MESQUITA FILHO” (FCA-UNESP), CAMPUS DE BOTUCATU, nas pessoas do PROF. DR. EDIVALDO DOMINGUES VELINI e PROF. DR. JOSÉ MATHEUS YALENTI PEROSA, respectivamente Diretor e Vice-Diretor da FCA, extensiva aos funcionários e alunos da destacada Faculdade, em razão da comemoração dos 47 anos de existência desta que, sendo uma das faculdades de ciências agrárias mais importantes do país, enaltece o nome deste município e é motivo de orgulho para todos nós botucatuenses.  

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de maio de 2012.
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