
MOÇÃO Nº. 051

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/6/2012

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que após um trabalho investigativo de aproximadamente quatro meses, policiais da Delegacia de Investigações Sobre Entorpecentes (DISE) de Botucatu, lograram êxito em apreender aproximadamente 602 quilos de maconha prensada divididas em 459 tabletes, na Rodovia Marechal Rondon, Município de Botucatu, sendo essa a maior apreensão da referida droga em toda nossa região;

CONSIDERANDO que após campana, durante a noite de segunda-feira 28 de maio, somente às 06h45min da manhã de terça-feira (29) os destacados Policiais da DISE-Botucatu avistaram o caminhão Ford Cargo placas BUS-6155, de Botucatu, que trazia, em meio a centenas de fardos de garrafas pets, todo o entorpecente escondido e que vinha do Mato Grosso do Sul para ser entregue a um traficante de nossa cidade;

CONSIDERANDO que em uma ação rápida e preenchida de profissionalismo, os Policiais da DISE de Botucatu efetuaram a prisão do motorista, não dando chance de fuga ao mesmo e, após localizar o entorpecente promoveram a voz de prisão, tirando assim, mais um meliante da sociedade e grande quantidade de substancia entorpecente que, fatalmente, seria comercializada nas ruas de nosso município e cidades vizinhas.

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os Delegados de Policia CARLOS ANTÔNIO IMPROTA JULIÃO FILHO e PAULO BUCHIGNANI, extensiva aos investigadores da DISE, Rossi, Valmir, Pelares, Basseto, João e Marcelo e aos escrivães Joaquim Carlos e Bruno, pelo excelente trabalho realizado na apreensão de aproximadamente 602 quilos de maconha na Rodovia Marechal Rondon, município de Botucatu, além do profissionalismo, dedicação a causa pública e empenho para combater todo tipo de criminalidade em nosso município, ressaltando que policiais desse gabarito são os responsáveis pelos baixos índices criminais em nossa cidade e manutenção da “Ordem Pública”, exemplos a serem seguidos por seus pares.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de junho de 2012.
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