
M O Ç Ã O Nº.  055
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/6/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que no último dia 2 de junho foi realizada no Memorial da América Latina, com a presença do Secretário Estadual da Educação, Herman Voorwald, a premiação dos medalhistas da 7ª edição da OBMEP - Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas Públicas;

CONSIDERANDO que a referida Olimpíada, voltada a estudantes do Ciclo II do Ensino Fundamental e Ensino Médio de escolas públicas de todo o país, é promovida pelos ministérios da Educação e da Ciência e Tecnologia e realizada pelo Instituto Nacional de Matemática Pura e Aplicada (Impa) e pela Sociedade Brasileira de Matemática (SBM), com o objetivo de estimular o estudo da matemática;
 


CONSIDERANDO que a 7ª edição da OBMEP, que ocorreu em 2011, contou com a participação de mais de 18,7 milhões de estudantes e 44 mil escolas, dos quais 3,5 milhões de alunos e 5,2 mil unidades da rede estadual paulista;
CONSIDERANDO que o botucatuense Felipe Luis de Oliveira, aluno do 1º ano do Ensino Médio da Escola Estadual “Dr.Cardoso de Almeida” (EECA), localizada neste município, foi premiado com a “Medalha de Bronze” na destacada Olimpíada, bem como o fato de que todos os medalhistas da OBMEP serão convidados a participar do Programa de Iniciação Científica Júnior (PIC-OBMEP), do Ministério da Ciência e Tecnologia. Nesse programa, os ganhadores da competição estudam Matemática por um ano com bolsa de estudos do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico (CNPq), 
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o botucatuense FELIPE LUIS DE OLIVEIRA, aluno do 1º ano do Ensino Médio da ESCOLA ESTADUAL “DR. CARDOSO DE ALMEIDA” (EECA), parabenizando também o Senhor Waldomiro de Oliveira Júnior, pai do destacado aluno, pelos motivos anteriormente expostos, motivos estes que enaltecem o nome de nosso município e são motivo de orgulho para todos nós botucatuenses.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de junho de 2012.
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