
M O Ç Ã O   Nº. 061
SESSÃO ORDINÁRIA DE  25/6/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO a importância do Tiro-de-Guerra (TG/02/048) para o município de Botucatu, sobretudo pelo exemplar envolvimento da destacada Instituição Militar nas campanhas sociais e demais mobilizações de apoio à comunidade;
CONSIDERANDO a importância das atividades de instrução militar na formação dos jovens atiradores do TG/02/048, desenvolvendo em tais jovens o espírito de civismo, cidadania e patriotismo, bem como preparando-os para serem munícipes conhecedores dos problemas locais e cidadãos interessados nas aspirações e realizações da comunidade;
CONSIDERANDO que o prestígio do TG/02/048 junto à população botucatuense e aos poderes constituídos é reflexo também do excelente trabalho desenvolvido pelo Ilustríssimo Senhor Chefe de Instrução da destacada Corporação, Subtenente Guttemberg Martins de Moraes,  
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o Chefe de Instrução do Tiro-de-Guerra de Botucatu (TG/02/048), SUBTENENTE GUTTEMBERG MARTINS DE MORAES, pelos relevantes serviços prestados ao nosso município e pela sua exemplar e dedicada atuação no comando do referido Tiro-de-Guerra, notadamente um dos melhores do Estado de São Paulo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de junho de 2012.
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