
M O Ç Ã O Nº.   063
SESSÃO ORDINÁRIA DE  2/7/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que, em entrevista concedida na última sexta-feira, à Rádio Clube FM de Botucatu, o ex-Prefeito  Municipal Mário Ielo, referiu-se de forma totalmente inconveniente com relação ao Secretário Municipal da Fazenda, Sr, Hermínio Nilso Rodrigues;




CONSIDERANDO, ainda, que o ex–Prefeito, com suas declarações, demonstrou mais uma faceta de sua personalidade, qual seja a da integridade, visto que o Secretário Hermínio também exerceu a mesma função em seu primeiro governo, com a competência que lhe é particular;



CONSIDERANDO, também, que por todo o seu passado de servidor sempre preocupado com o bom andamento das finanças públicas, trabalho reconhecido por diversas vezes por seus colegas servidores, e mantido até os dias de hoje, O Secretário Hermínio merece mais respeito e consideração,



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o Senhor HERMÍNIO NILSO RODRIGUES DA SILVA, por todo seu passado de comprometimento com o serviço público e visando demonstrar-lhe que esta Câmara o tem na conta de pessoa merecedora de todo o respeito e agradecimento, e lhe atribui, ao contrário do ex - Prefeito Mário Ielo, nota dez por sua atuação enquanto servidor público.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de julho de 2012.
Vereador  Autor BOMBEIRO TAVARES
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