
M O Ç Ã O  Nº. 065
SESSÃO ORDINÁRIA DE  2/7/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que no último dia 24 de junho ocorreu, durante a inauguração da Praça Dona Chiquita, no Jardim Planalto, a 1ª Copa Municipal de Skate de Botucatu;

CONSIDERANDO que o evento contou com a presença de um grande número de pessoas e competidores sendo que destacado campeonato ofereceu disputas em quatro categorias: infantil, mirim, iniciante e amador;

CONSIDERANDO que a 1ª Copa Municipal de Skate de Botucatu recebeu inscrições de skatistas de diversas localidades de Botucatu e também de municípios de nossa região;

CONSIDERANDO que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar eventos esportivos que estimulem a prática de esportes, afastando os jovens dos perigos das drogas e valorizando a vida saudável,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações                  do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para RODRIGO ALVES e DAVID SIERRA A. FAGUNDES, respectivamente Diretor e Representante Comercial da “Jows Eventos Radicais Ltda”, extensiva a todos os seus colaboradores, pela realização da 1ª Copa Municipal de Skate de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de julho de 2012.
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