
M O Ç Ã O Nº. 066
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/7/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

CONSIDERANDO que na Câmara dos Deputados está tramitando o Projeto de Lei nº 2818/2011, de autoria do Deputado Federal Eleuses Paiva, que “obriga a realização do Exame de Oximetria de Pulso em todos os recém-nascidos”;




CONSIDERANDO que a aprovação desse projeto irá permitir a aplicação de Oximetria em recém-nascidos de forma a estabelecer o diagnóstico e triagem de um maior número de possíveis doenças que possam ser detectadas no início da vida, possibilitando o tratamento precoce uma vez percebida a doença;




CONSIDERANDO que o autor do supracitado projeto salienta que a proposta é de suma importância para a saúde e para o desenvolvimento físico dos recém-nascidos uma vez que o exame de Oximetria auxilia do diagnóstico de problemas cardíacos congênitos;




CONSIDERANDO que o Poder Público deve sempre zelar por ações que garantam o bem estar e a saúde de nossas gerações futuras,



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO à aprovação do Projeto de Lei nº. 2818/2011, de autoria do DEPUTADO FEDERAL ELEUSES PAIVA, que “obriga a realização do Exame de Oximetria de Pulso em todos os recém-nascidos”, e que esta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, DEPUTADO MARCO MAIA, e às LIDERANÇAS PARTIDÁRIAS da referida Casa Legislativa, a fim de que tomem conhecimento de seu teor. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de julho de 2012.

	Vereador Autor CURUMIM

PSDB
	Vereador Autor FONTÃO
PSDB


esmf
