
M O Ç Ã O  Nº. 069
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2012

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que a Associação dos Funcionários Públicos do Estado de São Paulo (AFPESP) realizou no dia 29/07 próximo passado, a solenidade de inauguração do prédio da Unidade Regional da entidade em Botucatu;

CONSIDERANDO que o terreno da unidade localizado na Avenida Júlio Vaz de Carvalho, Jardim Panorama, com área total de 3.325,19 m² foi doado pela Prefeitura de Botucatu no dia 19 de janeiro de 2010, conforme Lei Municipal nº 5.088, de 4 de novembro de 2009, através de votação unânime dos Vereadores da Câmara Municipal de Botucatu;

CONSIDERANDO que esta sede em Botucatu é uma conquista para todos os funcionários públicos estaduais aposentados e da ativa de Botucatu e região, sendo uma parceira nos mais variados serviços há muitos anos;

CONSIDERANDO que a unidade está prevista para atender, além de Botucatu, mais 12 municípios: Anhembi, Areiópolis, Bofete, Conchas, Itatinga, Laranjal Paulista, Pardinho, Pereiras, Porangaba, Pratânia, São Manoel e Torre de Pedra, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a “ASSOCIAÇÃO DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS DO ESTADO DE SÃO PAULO” - AFPESP, na pessoa do Presidente da Diretoria Executiva, Senhor ANTONIO LUIZ RIBEIRO MACHADO, extensiva a todos os funcionários e colaboradores de referida entidade pela inauguração da nova sede em Botucatu, antiga reivindicação dos servidores públicos, além dos excelentes serviços prestados aos funcionários públicos do Estado de                  São Paulo.

Que cópia de referida Moção seja encaminhada para o Coordenador da sede da AFPESP de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2012. 
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