
M O Ç Ã O Nº.  071
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/8/2012

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que o Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU), cuja finalidade é prestar socorro à população em casos de emergência, tem um considerável impacto positivo na redução de óbitos, bem como no tocante à redução do tempo de internação em hospitais e das sequelas provenientes da falta de socorro precoce;

CONSIDERANDO que em um ano de atendimento, o Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU) de Botucatu realizou 7.706 atendimentos, prestados por uma equipe formada por 57 pessoas, sendo 6 enfermeiros, 10 técnicos em enfermagem, 10 condutores socorristas, 26 médicos e 5 lavadores de ambulância;
CONSIDERANDO que inúmeras vidas foram salvas graças à atuação do SAMU de Botucatu, desde a implantação do destacado serviço neste município,



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para toda a equipe do SERVIÇO DE ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA (SAMU) DE BOTUCATU, que completou 1 ano de excelentes serviços prestados neste município, serviços estes que foram imprescindíveis para salvar inúmeras vidas.



Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, e ao Excelentíssimo Senhor Vice-Prefeito Municipal, ANTONIO LUIZ CALDAS JÚNIOR. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de agosto de 2012.
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