
M O Ç Ã O  Nº. 077
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/9/2012

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que depois da “Operação Andarilho”, movimento dos alunos do Campus da antiga FCMBB – Faculdade de Ciências Médicas e Biológicas de Botucatu, que configurou uma marcha até São Paulo, mais precisamente até o Palácio do Governo do Estado, em reivindicação de melhorias estruturais e de matérias para sua rotina diária do nosso Hospital das Clínicas foi a ação motivadora para a criação da Associação dos Servidores da UNESP – ASU; 

Considerando que esta atividade extra-classe dos alunos, pelo Centro Acadêmico, a organização, os objetivos, os resultados alcançados, nasceu nos funcionários a percepção da necessidade de se organizarem também. Precisavam ter representação;

Considerando que este sentimento de representação e organização dos funcionários foi crescendo e culminou na criação da ASU – Associação dos Servidores da UNESP (Campus de Botucatu) no dia 8 de julho de 1967;

Considerando que a partir daí muitas diretorias passaram, muitas pessoas tiveram sua importância pela manutenção e crescimento da entidade, mas à partir de 2000, depois da criação da cartão ASU on line, com facilidades nas compras de seus associados a ASU começou a viver tempos de estabilidade econômica, passando a ser importantíssima para o comércio de Botucatu;

Considerando que esta estabilidade trouxe a possibilidade de mais oportunidades de lazer e momentos de confraternização para todos os associados, assim

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a “ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES DA UNESP - ASU, por seu aniversário de 45 anos ocorrido em julho próximo passado,        pela parceria e valorização do comércio de Botucatu e por sempre estarem prontos                 para participarem nas campanhas em favor da nossa comunidade. Destaco neste trabalho toda a Diretoria e seus funcionários:
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