
M O Ç Ã O  Nº. 79
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/9/2012

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a importância das Faculdades de Tecnologia do Estado de São Paulo (FATECs), pioneiras na graduação de tecnólogos, profissionais de nível superior que, pela sua formação direcionada, estão aptos à atuação imediata e qualificada em suas especialidades;

Considerando que as 52 unidades da FATEC, sediadas em 48 municípios paulistas e mantidas pelo CEETEPS - Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza, oferecem cursos superiores de graduação em praticamente todas as áreas do conhecimento, devidamente reconhecidos, estruturados e desenvolvidos para atender aos segmentos atuais e aos emergentes da atividade industrial e do setor de serviços, tendo em vista a constante evolução tecnológica;
Considerando que a Fatec de Botucatu, criada por meio do Decreto Lei nº. 39.693 de 16/12/1994, mas inaugurada efetivamente somente no dia 10 de setembro de 2002, vem cumprindo exemplarmente, há exatos dez anos, sua missão de formar tecnólogos competentes e éticos, e capazes de enfrentar desafios na busca do desenvolvimento tecnológico, social e econômico, nas áreas de agronegócio, informática, logística e transporte, produção industrial e radiologia, destacando-se ainda pelos cursos de pesquisa e extensão e pós-graduação na área de gestão de negócios;

Considerando também que a ótima inserção dos alunos egressos da FATEC de Botucatu no mercado de trabalho, aliado ao excelente conceito da mencionada Faculdade de Tecnologia, notadamente uma das melhores do estado, são alguns dos resultados mais visíveis que atestam a excelência do ensino oferecido pela mencionada instituição, motivo de orgulho para todos nós botucatuenses;
Considerando finalmente que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar as instituições que direta e indiretamente colaboram com o desenvolvimento deste município,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a FACULDADE DE TECNOLOGIA DE BOTUCATU - FATEC, na pessoa do Diretor, PROF. DR. ROBERTO ANTONIO COLENCI, extensiva a todos os professores, funcionários, colaboradores e alunos desta Faculdade, em face da comemoração, na presente data, de 10 anos de instalação da referida instituição em Botucatu, período em que contribuiu de maneira significativa para o desenvolvimento deste município, alcançando índices de excelência que, além de servirem de modelo para outras FATECs, também são motivos de orgulho para todos nós botucatuenses.

Requeremos, outrossim, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO ALCKMIN, ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia do Estado de São Paulo, DR. LUIZ CARLOS QUADRELLI, e a Excelentíssima Senhora Superintendente do Centro Paula Souza, PROFª. DRA. LAURA LAGANÁ, a fim de que tomem conhecimento do respectivo teor. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de setembro de 2012. 
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