
M O Ç Ã O  Nº. 82
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/9/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal:

Considerando que o trabalho exercido pela equipe do hemocentro do Hospital das Clínicas da Unesp é de extrema relevância para os trabalhos desenvolvidos em referida instituição;

Considerando que os profissionais integrantes da equipe de coleta externa do hemocentro se dedicam a incentivar a doação de sangue junto à comunidade visando sempre manter o bom nível do estoque do banco de sangue de destacada organização;

Considerando que fazem parte da equipe: Anízio F. da Silva, Aparecida Donizete Franco, Fátima Aparecida de Cara Gomes, Gilberto Alves, Isabel Cristina Capela, Júlio César Donatto, Laura Tiaki Fujihara, Jurandir Custódio Marcolino, Lúcia Helena Guilherme Gabriel, Maria Helena Spadim, Pedro Bonequini Júnior, Rodrigo Ricardo dos Santos, Thais Tye Takahashi, Valéria A. Silva, Valter José Cassineli, Thiago E. G. Herbst, Priscila Marques Donato, Esmite Eloi Faria;
Considerando que é dever do Poder Público exaltar e reconhecer a dedicação e o trabalho de profissionais que colaboram com o desenvolvimento do setor de saúde de nosso município,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a EQUIPE DE COLETA EXTERNA DO HEMOCENTRO DA UNESP, na pessoa da enfermeira responsável, LUCIANE APARECIDA CALDEIRA DE LIMA, extensiva a todos os integrantes de destacada equipe, pelos excelentes serviços prestados em prol do setor de saúde no município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de setembro de 2012. 
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