
M O Ç Ã O  Nº. 83
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/9/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal:


Considerando que o Serviço Social da Indústria - SESI - é uma entidade de direito privado, nos termos da lei civil, estruturada em base federativa para prestar assistência social aos trabalhadores industriais e de atividades assemelhadas em todo o país;



Considerando que o Serviço Social da Indústria - SESI - exerce papel fundamental no desenvolvimento social brasileiro, colaborando efetivamente com a melhoria da qualidade de vida do trabalhador da indústria, seus familiares e comunidade em geral por meio de seus serviços nos campos da educação, saúde, lazer e esporte, cultura, alimentação e outros;



Considerando que o Serviço Social da Indústria - SESI - é, também, parceiro das empresas, fornecendo apoio ativo na implantação e desenvolvimento de projetos de benefícios sociais para os industriários e a sociedade como um todo;



Considerando que o Serviço Social da Indústria - SESI -, por meio da Divisão de Educação, oferece educação básica de qualidade aos beneficiários da indústria e seus dependentes legais e adota como opção estratégica: o investimento na formação continuada de seus profissionais e a utilização de diversos recursos tecnológicos;



Considerando que o Serviço Social da Indústria - SESI - é um dos maiores sistemas particulares de ensino do Estado de São Paulo, composto por mais de 7.000 profissionais, 180 profissionais, 180 escolas e 180.540 alunos matriculados na Educação Infantil, no Ensino Fundamental, no Ensino Médio e na Educação de Jovens e Adultos, assim,


APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Senhor PAULO SKAF, Presidente da Federação das Indústrias do Estado de São Paulo - FIESP, em nome de todas as Diretorias que administram o Sistema S, na qual o Serviço Social da Indústria - SESI - está inserido, assim como para o Senhor OTÁVIO AUGUSTO FERRAZ FERREIRA, Diretor do Serviço Social da Indústria – SESI/Botucatu – CAT SALVADOR FIRACE, extensiva a todos os funcionários, professores, alunos e seus familiares pela comemoração dos 20 anos de implantação desta importante Escola para nossa cidade e região. Esta forma diferenciada de oferecer educação e lazer para nossa população faz Botucatu se fortalecer e formar cidadãos como imaginamos para o século 21. 
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