
M O Ç Ã O  Nº. 86
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1°/10/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal:

Considerando que o Hospital das Clínicas da Unesp de Botucatu, através de sua Central de Transplantes, recebeu destaque da Associação Brasileira de Transplantes de Órgãos (ABTO) como a primeira instituição colocada do interior do Estado nos transplantes de rins e de pâncreas;

Considerando que a central, que funciona na Secretaria de transplantes do HCFMB, é formada por equipes de mais de 50 profissionais especializados nas áreas clínicas e cirúrgicas e coordena transplantes de rins, pâncreas e córneas;

Considerando que em Botucatu são realizados cerca de 30% de todos os transplantes que acontecem no interior do Estado de São Paulo sendo que em 2011 foram realizados 80 procedimentos e somente nos primeiros seis meses de 2012 já foram registradas 62 cirurgias de transplantes de rins;

Considerando que a Central de Transplantes atende a uma média de cinco a dez milhões de habitantes do Estado de São Paulo, norte do Paraná e demais localidades do território nacional;

Considerando que o Departamento de Transplantes, do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu, recebeu na tarde da última quinta-feira (27), Dia Nacional da Doação de Órgãos e Tecidos, o prêmio de destaque do interior em transplantes de rim/pâncreas do Estado de São Paulo, sendo que o cirurgião responsável, Dr. Leonardo Pelassky, representou a equipe em destacada premiação;
Considerando que a Secretaria de Estado da Saúde de São Paulo decidiu premiar os hospitais e equipes que mais contribuíram, neste ano, para o incentivo da doação de órgãos, bem como as que se destacaram na realização de transplantes. As instituições foram premiadas pelos resultados obtidos entre os meses de janeiro e agosto de 2012. Todas as unidades recordistas em número de transplantes ou notificação de doadores receberam uma placa estilizada da Secretaria.
Considerando que é dever do Poder Público exaltar e reconhecer o trabalho de profissionais que lutam pelo desenvolvimento do setor de saúde de nosso município, estado e país e,no caso da Central de Transplantes do Hospital das Clínicas da Unesp, colabora com o aprimoramento dos procedimentos que envolvem transplantes de órgãos salvando a vida de milhões de pessoas;
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a CENTRAL DE TRANSPLANTES DO HOSPITAL DAS CLÍNICAS DA UNESP, na pessoa do médico responsável, DR. JUAN CARLOS LlANOS, extensivo a todos os profissionais,  colaboradores e parceiros da referida instituição, pelos excelentes serviços prestados no setor de transplantes de órgãos tornando nosso município referência em todo o Estado de São Paulo e no Brasil.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de outubro de 2012.
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