
MOÇÃO  Nº. 91
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/10/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o SENAC de Botucatu realizou, na última semana, o evento “Semana da Inclusão”, com o objetivo de melhorar a inserção das pessoas com deficiência na sociedade, mostrando seu valor e evidenciando oportunidades de trabalho no mercado para referido segmento;

Considerando que muitas atividades foram realizadas durante o evento, entre elas, um “jardim sensorial”, onde as pessoas, com os olhos vendados, sem enxergar, experimentavam se deparar com objetos contando com a ajuda apenas dos sentidos;

Considerando que é dever do Poder Público exaltar e reconhecer ações que promovam e incentivem a inclusão social das pessoas portadoras de deficiência;

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o SENAC DE BOTUCATU, na pessoa do gerente DIOGO VIEIRA LIGO TEIXEIRA e da coordenadora MIRIAM AGUIAR, extensivo aos demais colaboradores, pela realização do evento “Semana da Inclusão”, com a realização de atividades que buscam contribuir com a inserção social das pessoas com deficiência.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de outubro de 2012.
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