
MOÇÃO  Nº. 90
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/10/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na manhã do último dia 18 de outubro, o Sincomerciários de Botucatu realizou o “Café Sensorial - Inclusão de Pessoas com Deficiência no Mercado de Trabalho”;

Considerando que tal evento é um projeto da Fecomerciários, em parceria com os Sindicatos dos Comerciários e Sinprafarmas, em defesa do trabalho decente, fundamentado no princípio da igualdade de oportunidades;

Considerando que o “Café Sensorial”, sob supervisão do Prof. Paulo Dante e ministrado pela especialista Maria de Fátima e Silva, abordou temas como direito à acessibilidade, direito ao esporte, turismo e lazer, necessidade de apoio e orientação básica, entre outros;

Considerando que é dever do Poder Público exaltar e reconhecer ações que promovam a igualdade de oportunidades e a inclusão social de pessoas com deficiência,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o SINCOMERCIÁRIOS DE BOTUCATU, na pessoa do presidente CARLOS NEGRISOLI, extensiva a todos profissionais e colaboradores, pela realização do evento “Café               Sensorial - Inclusão de Pessoas com Deficiência no Mercado de Trabalho” no último dia 18 de outubro.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de outubro de 2012.
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