
MOÇÃO  Nº. 92
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2012
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que durante a Semana Nacional do Livro e da Biblioteca 2012, realizada no período de 22 a 26 de outubro, a Faculdade de Ciências Agronômicas da Unesp, por meio da Biblioteca “Prof. Paulo de Carvalho Mattos”, realizou o evento “Biblioteca para Todos”;
Considerando que referido evento ofereceu inúmeras atividades culturais e oficinas à comunidade, dentre elas: visita dos alunos do NAPE (Núcleo de Atendimento Pedagógico Especializado “Alcyr de Oliveira”), teatro de fantoches, palestras, exibição de filmes e a apresentação da Orquestra Municipal de Violeiros de Torrinha;

Considerando que todas as atividades foram oferecidas de forma gratuita a comunidade, com o intuito de incentivar a prática do hábito de leitura e de cultura;

Considerando que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar o trabalho de instituições e profissionais que colaboram com o desenvolvimento cultural de nosso município,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a FACULDADE DE CIÊNCIAS AGRONÔMICAS DA UNESP, na pessoa de seu Diretor, Prof. Dr. Edvaldo Domingues Velini, e da Diretora da Biblioteca “Prof. Paulo de Carvalho Mattos”, Maria Inês Andrade e Cruz, extensiva a toda equipe de profissionais e colaboradores que realizaram o evento “Biblioteca para Todos”, dentro da programação da Semana Nacional do Livro e da Biblioteca 2012.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2012.

Vereador Autor Carlos Trigo
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