
M O Ç Ã O Nº. 093
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2012

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que na data de amanhã a Rádio Emissora de Botucatu, popularmente conhecida por PRF-8 ou simplesmente F-8, completa 73 anos de atividades;

Considerando que a referida emissora, uma das mais antigas do país, empregou célebres munícipes, a exemplo do compositor Angelino de Oliveira, que inclusive foi um dos primeiros diretores artísticos da emissora;

Considerando que a Rádio Emissora de Botucatu foi a “escola” de praticamente todos os profissionais de rádio que estão ou estiveram em atividade no município de Botucatu, sendo um veículo de comunicação que fez e faz parte da vida cotidiana dos botucatuenses, 
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a RÁDIO EMISSORA DE BOTUCATU – PRF-8, na pessoa do Diretor da referida emissora, CAIO HENRIQUE PAGANINI BURINI, extensiva a toda equipe de funcionários, locutores e colaboradores desta querida emissora que, na data de amanhã, completa 73 anos de atividades, nos quais sempre produziu entretenimento e informação de qualidade, além de prestar inúmeros serviços em prol da população botucatuense.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2012.
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