
M O Ç Ã O  Nº. 95
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/11/2012

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no dia 30 de setembro de 2002, a AFRAPE- Associação Fraternal Pelicano foi fundada em Botucatu mediante proposta comum a um grupo de amigos com o aproveitamento do conhecimento técnico profissional de seus associados e da possibilidade de repasses a outras pessoas;

Considerando que a atuação da AFRAPE já se estende por 10 anos com atividades direcionadas ao desenvolvimento de pessoas com o Projeto PAI – Programa de Alfabetização e Inclusão de jovens adultos na Paróquia Nossa Senhora de Fátima;

Considerando que os projetos sociais da AFRAPE são desenvolvidos em seu Centro de Capacitação e Espaço Cultural Pelicano, sendo que, atualmente, nas dependências da AFRAPE são desenvolvidos os projetos: Som e Luz (para crianças e adolescentes), Capacitação e Qualificação Profissional (para adolescentes e adultos), Programa Cultural ( que inclui o Coral de Adolescentes, Orquestra Infanto Juvenil Pelicano, Orquestra de Violeiros, Dança e Cinema), e Projeto Esporte ( Judô e xadrez);

Considerando que é dever do Poder Público exaltar e reconhecer o trabalho e ações desenvolvidas por instituições que colaboram com o desenvolvimento de Botucatu;

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a ASSOCIAÇÃO FRATERNAL PELICANO, na pessoa de seu presidente, José Carlos Viadana, extensiva a associados e colaboradores, pela comemoração de 10 anos de sua fundação e pelos excelentes serviços realizados no município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de novembro de 2012.

Vereador Autor Prof. Gamito
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