
M O Ç Ã O Nº.  96
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/11/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que Botucatu foi representada na Mostra Brasileira de Foguetes, evento vinculado à Olimpíada de Astronomia, por estudantes do CE 228, Sesi de Botucatu;

Considerando que os alunos Vitor Alcoléa, Rafael Ulisses Petricone, Gabriel Nascimento Sebastião e William da Silveira, sob orientação do Prof. Wagner Garcia Pereira, apresentaram, na ocasião, um projeto de foguete com garrafa pet utilizando vinagre e fermento em pó para o lançamento e assim atingir a maior distância horizontal;

Considerando que os estudantes apresentaram seu projeto para uma equipe de 44 avaliadores ficando em primeiro lugar em um evento que reuniu 45 equipes representando 17 estados brasileiros;

Considerando que os estudantes ganharam troféus, um livro autografado pelo astronauta Marcos Pontes e uma bolsa de iniciação científica com passaporte para o acampamento aeroespacial “Spacecamp”;

Considerando que é dever do Poder Público exaltar e reconhecer o trabalho desenvolvido por jovens estudantes e instituições como o SESI que elevam o nome de nosso município em competições e eventos regionais, estaduais e nacionais;

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o PROFESSOR WAGNER GARCIA PEREIRA e aos alunos do SESI de Botucatu, VITOR ALCOLÉA, RAFAEL ULISSES PETRICONE, GABRIEL NASCIMENTO SEBASTIÃO e WILLIAM DA SILVEIRA, pela primeira colocação na Mostra Brasileira de Foguetes, evento vinculado à Olimpíada de Astronomia. 

REQUEREMOS que cópia de referida propositura seja encaminhada ao Diretor do SESI de Botucatu, Sr. Otávio Augusto Ferraz Ferreira, e ao Presidente do SESI, Sr. Paulo Skaf, para conhecimento.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de novembro de 2012.

Vereador Autor Lelo Pagani
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