
M O Ç Ã O  Nº. 101
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/11/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando a realização da exposição do “Museu do Rádio”, nos meses de outubro, novembro e dezembro deste ano no Auditório “Angelino de Oliveira” da Rádio Emissora de Botucatu (PRF8), exposição esta que coloca à disposição do público visitante aproximadamente 250 peças antigas ligadas á história do rádio, especialmente da PRF8, que no mês de outubro passado completou 73 anos de atividades; 
Considerando que no referido acervo destaca-se a viola e o violão que pertenceram, na década de 40, à dupla sertaneja “Tonico & Tinoco”, bem como um grande número de fotos antigas e capas de LPs de diferentes gêneros musicais, que retratam uma época de ouro da nossa música, destacando-se ainda diversos rádios da década de 30 e gramofones da linha fabricação Edson, além de dois gravadores reproduzindo vozes em fio de aço;
 


APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao Senhor NELSON APARECIDO LOPES DE OLIVEIRA, conhecido como “Tio Nerso”, e aos diretores proprietários da Rádio Emissora de Botucatu (PRF8), Senhor CAIO HENRIQUE PAGANINI BURINI e Senhora DANIELA BURINI, parabenizando-os pela organização da supracitada exposição.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de novembro de 2012.
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