
M O Ç Ã O  Nº. 102
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/11/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Senhor Davi José Devidé, funcionário público do Poder Judiciário que tem como hobby a fotografia e a filmagem, sempre contribuiu de forma voluntária em dezenas de eventos religiosos, esportivos, culturais e os relacionados à música raiz, registrando com suas câmeras maravilhas que ficarão longos anos nos arquivos históricos da nossa cidade;
Considerando que o Senhor Devidé tem em seu histórico 2 mandatos como Presidente da Associação Paulista de Tropeirismo, tendo sido ainda premiado com uma Comenda no estado do Rio Grande do Sul, por sua participação na cavalgada de mulas, quando viajou daquele estado a Sorocaba - SP, num evento promovido pelo programa “Globo Rural’, da Rede Globo de Televisão;
 


APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao Senhor DAVI JOSÉ DEVIDÉ, parabenizando-o pelo seu incansável trabalho de resgate e divulgação do tropeirismo, bem como em face de sua importante e voluntária contribuição em dezenas de eventos, sobretudo religiosos, esportivos, culturais e ligados à música raiz, nos quais, por meio de seus registros fotográficos e filmagens, ajuda a guardar a rica história de nossa cidade e de nossa gente.    
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de novembro de 2012.
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