
M O Ç Ã O  Nº. 103
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/12/2012       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que na noite do dia 19 de novembro passado foi realizada a premiação da 40ª. Edição do “Emmy Internacional”, considerado o Oscar da TV mundial, em uma cerimônia de gala realizada no hotel Hilton, em Nova York;
Considerando que a novela “O Astro”, escrita pelo botucatuense Alcides Nogueira e Geraldo Carneiro, baseada no folhetim homônimo de 1978, assinado por Janete Clair, e exibida entre julho e outubro de 2011 pela Rede Globo de Televisão, recebeu o “Emmy Internacional” na categoria novela, concorrendo com duas produções de Portugal e uma da Coréia do Sul;

Considerando que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar o trabalho de pessoas que, nas suas respectivas áreas de atuação, elevam o nome de Botucatu nos mais diversos cantos do mundo, caso da supracitada premiação envolvendo o escritor Alcides Nogueira, que também já foi homenageado por esta Casa de Leis com o título de “Botucatuense Emérito”, por relevantes serviços prestados a nossa cidade,

 
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao botucatuense ALCIDES NOGUEIRA, em face da supracitada premiação internacional, que tanto orgulho trouxe a todos nós botucatuenses.    
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de dezembro de 2012.
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