
MOÇÃO Nº. 004
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/2/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a cidade de Botucatu, cidade dos bons ares e das boas escolas, oferece excelente qualidade de vida, fato que a torna referência no cenário brasileiro e atrai pessoas de outras cidades que vem para cá em busca de tranquilidade, segurança e excelência em educação;

Considerando que entre os ilustres cidadãos botucatuenses, destaco o Senhor Edegard Duarte, casado com a Senhora Layse Duarte e genitor de Sandra Regina, Ana Cristina e Edegard Duarte Júnior, que deixou a capital para viver em Botucatu com sua família;
Considerando que o mencionado Senhor Edegard, apesar de já ser aposentado como vendedor, continua trabalhando há 3 anos no Grupo “Pão de Açúcar”, na unidade do Supermercado de Botucatu, sendo cortês e gentil com todos os clientes daquele supermercado, tornando-se uma pessoa querida e respeitada por todos, além de se destacar como importante liderança comunitária no Conjunto Habitacional Humberto Popolo (“Cohab I”), local onde reside com sua família,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o Senhor EDEGARD DUARTE, pela sua colaboração para o desenvolvimento deste município, em vista do exposto.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de fevereiro de 2013.
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