
M O Ç Ã O   Nº. 05

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/2/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a Enfermagem, uma das atividades mais antigas do mundo, porém com regulamentação recente, é essencial à organização e funcionamento dos serviços de saúde;



Considerando que as atividades de Enfermagem são realizadas em turnos ininterruptos, inclusive aos sábados, domingos e feriados, muitas vezes em condições que incluem o convívio com situações limite, isso sem contar o constante contato dos profissionais de enfermagem com as mais diversas doenças;

 

Considerando que tramita na Câmara dos Deputados o Projeto de Lei n°. 2295/2000, de autoria do Senador Lúcio Alcântara (PSDB/CE), dispondo sobre a regulamentação do limite da jornada de trabalho em 6 horas diárias e 30 horas semanais para os trabalhadores da área de Enfermagem (enfermeiros, técnicos de enfermagem, auxiliares de enfermagem e parteiras);

Considerando a extrema importância do referido projeto, ainda mais se levarmos em conta o grande número de profissionais da área de Enfermagem que atuam em nossa cidade, sobretudo em razão da presença do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da UNESP - Universidade Estadual Paulista, um dos mais conceituados do país, no Distrito de Rubião Júnior, neste município;

 


Considerando ainda que a inclusão do supracitado Projeto de Lei na Ordem do Dia do Plenário é aguardada desde fevereiro de 2010, 



Considerando finalmente que o Poder Público deve sempre zelar por ações que garantam o bem estar, qualidade de trabalho e o reconhecimento de profissionais que zelam pela saúde da população,




APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO à aprovação do Projeto de Lei n°. 2295/2000, de autoria do SENADOR LÚCIO ALCÂNTARA (PSDB/CE), em vista do exposto, bem como requerer que esta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, DEPUTADO MARCO MAIA, e que cópia seja encaminhada ao autor do destacado Projeto, ao COREN - Conselho Regional de Enfermagem – Unidade Botucatu, aos Postos Municipais de Saúde e ao Chefe do Setor de Enfermagem da UNESP Botucatu, a fim de que tomem conhecimento do respectivo teor. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de fevereiro de 2013.
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