
M O Ç Ã O  Nº. 10
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/3/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando a solenidade realizada no último dia 24 de fevereiro, na Catedral Metropolitana de Botucatu, com missa solene celebrada pelo Arcebispo Dom Maurício Grotto de Camargo, e que contou com a presença de várias autoridades civis, políticas e eclesiásticas vindas de diversas regiões, para o lançamento oficial do livro “Um Homem”, obra com relatos sobre a vida do Arcebispo Emérito de Botucatu, Dom Vicente Marchetti Zioni, religioso que teve um trabalho de extrema relevância frente à destacada Arquidiocese;




Considerando que a destacada obra, que traz mais de 90 relatos de pessoas pertencentes a diferentes segmentos sociais e que conviveram com Dom Zioni, entre eles vários religiosos, jornalistas, médicos, professores, empresários e escritores, entre outros, tem seu prefácio assinado pelo também eminente Arcebispo Dom Antônio Maria Mucciolo, que substituiu Dom Zioni na Arquidiocese de Botucatu e que faleceu no ano passado;




 Considerando que o lançamento da referida obra, cujo trabalho de edição foi coordenado pela jornalista Adriana Ribeiro, era aguardado com muita expectativa pela comunidade católica e, além de contar toda a trajetória de Dom Zioni em Botucatu, desde quando tomou posse em 12 de abril de 1969 até sua morte em 15 de agosto de 2007, também marca o encerramento das comemorações dos 100 anos do eminente religioso, primeiro bispo diocesano de Bauru (1964-1968) e segundo arcebispo metropolitano de Botucatu (1969-1989);




Considerando ainda que Dom Zioni, um dos sacerdotes católicos de maior longevidade no país, também foi Professor e formador de dezenas de bispos, dentre os quais o Primaz do Brasil e Arcebispo de Salvador, Dom Geraldo Majella Agnelo; 



Considerando finalmente que o Poder Legislativo botucatuense deve exaltar as ações que colaboram para perpetuar a memória de pessoas como Dom Zioni, que foi também um grande pesquisador de fatos da história de Botucatu e da Igreja na região, e que sempre pregou a humildade e assim viveu até seu falecimento,  
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o ARCEBISPO DE BOTUCATU, DOM MAURÍCIO GROTTO DE CAMARGO, em face de seu imprescindível apoio nos trabalhos que idealizaram o lançamento do livro “Um Homem”, contendo relatos sobre a vida do Arcebispo Emérito de Botucatu, Dom Vicente Marchetti Zioni, extensiva ainda ao Presidente do Movimento “Treinamento de Liderança Cristã” (TLC), Senhor HÉLIO GOMES DE SOUZA, e ao Presidente do Movimento de Cursilho de Botucatu, Senhor MANUEL MENDES.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de março de 2013. 
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