
M O Ç Ã O Nº. 013
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/03/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

CONSIDERANDO que o Deputado Federal ARLINDO CHINAGLIA acumula a função de líder da Presidenta DILMA ROUSSEF, facilitando a aprovação de vários projetos que ajudaram o país a se desenvolver e a consolidar o crescimento sustentável;

CONSIDERANDO que o Deputado recentemente encaminhou manual da Secretaria de Direitos Humanos da Presidência da República destinado aos gestores visando apoiar os municípios na garantia dos direitos das crianças e adolescentes brasileiros;

CONSIDERANDO que no referido manual contem todas as instruções necessárias para o processo de Equipagem de Conselhos Tutelares;
CONSIDERANDO a importância desse trabalho da Secretaria de Direitos Humanos, bem como que o Conselho Municipal de Botucatu poderá ser beneficiado com um conjunto de equipamentos, contendo: 1 (um) automóvel; 5 (cinco) computadores desktop; 1 (uma) impressora multifuncional; 1 (um) refrigerador e 1 (um) bebedouro,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para Excelentíssimo Senhor Deputado Federal ARLINDO CHINAGLIA, pela sua presteza em encaminhar o Manual “Equipagem de Conselhos Tutelares”, contendo as informações necessárias ao cadastramento do Conselho Tutelar de Botucatu no processo de recebimento de equipamentos que contribuirão no fortalecimento do sistema de garantia de direitos da criança e do adolescente.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de março de 2013.
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