
M O Ç Ã O  Nº.  014
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/03/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
 Considerando que o fotógrafo botucatuense Marcelino Dias aprendeu cedo a arte da fotografia, iniciando sua carreira no antigo “Foto Novaes” aos 13 anos de idade, tendo realizado seu primeiro trabalho fotográfico profissional, na ocasião fotografando um casamento, aos 15 anos de idade, em março de 1979;
Considerando que o referido fotógrafo passou pela extinta loja “Jet Color” e “Foto Botucatu”, abrindo também uma loja na cidade de Bofete, onde permaneceu por 6 anos, tendo retornado após a Botucatu, com passagem pelo antigo “Foto Rocha”;
Considerando que a passagem pela imprensa é outra marca importante em sua carreira. Atualmente possui uma revista de publicação mensal, a revista “Registrando”, na qual aborda os principais eventos sociais de Botucatu. Atuou também nos jornais Correio da Serra, depois Diário da Serra, Jornal A Cidade, Revista Vitrine, Primeira Página e Jornal Mais Botucatu;

Considerando também que o destacado fotógrafo também presta serviços a diversas empresas e órgãos públicos, entre eles a Câmara Municipal de Botucatu, que conta com seus trabalhos há mais de 15 anos. Marcelino Dias é o sucessor do antigo fotográfo da Câmara, o “Caricati”, que atuou por vários anos registrando as solenidades do Poder Legislativo;
Considerando ainda que Marcelino Dias é responsável por vários trabalhos sobre Botucatu, dentre eles cartões postais, GUIA Botucatu Turístico e o livro “Imagens de Botucatu”, além de várias exposições;
Considerando que o mencionado fotógrafo é um dos profissionais mais conceituados na Cidade, fazendo coberturas de eventos sociais, sendo seu forte as reportagens de casamentos que faz em parceria com “Lourenço Alves Fotografia”, com um trabalho diferenciado onde impera a criatividade e o profissionalismo; 
Considerando ainda que em 2009, o fotógrafo também foi escolhido por pesquisa como o mais lembrado pela população, no “16º Prêmio Destaque Lojista Top Of Mind”, organizado pela CDL de Botucatu; 

Considerando finalmente que Marcelino Dias é um apaixonado por Botucatu, mostrando isso por meio de suas publicações sobre a cidade, sendo que a mais nova será lançada em abril: trata-se de uma coleção de postais, intitulada “Botucatu Terra do Meu Coração“, onde serão mostradas as belezas naturais, históricas, arquitetônicas e turísticas da cidade,


APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o Fotógrafo MARCELINO DIAS, em face da comemoração de seus 34 anos de profissão, nos quais sempre registrou os mais importantes momentos da história de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de março de 2013. 
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