
M O Ç Ã O Nº. 022
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º./4 /2013      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a rádio PRF-8, rádio tradicional de nossa cidade, vem ao longo do tempo sendo um veículo de comunicação que traz diversão, informação sobre o cotidiano de Botucatu e cria, através de seu programa “O Palanque”, um ambiente para as entrevistas com quem faz a diferença para o bem em nossa sociedade;

Considerando que a PRF-8, Rádio Emissora de Botucatu, este ano inovou levando o seu estúdio e seus apresentadores Maurício Seródio e Haroldo Amaral com a criação do programa “Palanque nos Bairros” com o início desta novidade em 27/03/2013 na região Leste de Botucatu, mais precisamente no Jardim Brasil;

Considerando que a abertura dos seus microfones é mais um ótimo controle social fazendo com que as demandas e soluções sejam levantadas para as autoridades competentes tomarem ciência e que possam encaminhar para solução, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para ilustríssimo Senhor CAIO HENRIQUE PAGANINI BURINI, proprietário da Rádio Emissora de Botucatu (PRF-8) e toda a sua equipe de funcionários, em especial aos apresentadores do Programa “O PALANQUE” MAURÍCIO SERÓDIO e HAROLDO AMARAL, pela inovação de implantarem o programa “O PALANQUE NOS BAIRROS” fazendo com que essa importante mídia traga os problemas e soluções da população botucatuense.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º. de abril de 2013.
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