
M O Ç Ã O   Nº. 21

SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º./4 /2013       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na terça-feira, dia 26 de março, foi aprovado na Câmara dos Deputados federais o Projeto de Lei 1023/2011, de autoria do Deputado Esperidião Amin (PP-SC), que concede isenção do pagamento de pedágio a quem comprovar residência permanente ou exercer atividade profissional também permanente no município em que se localiza praça de cobrança de tarifa;
Considerando que referido projeto foi aprovado com uma emenda do Deputado Federal Eduardo Lima, (PMDB-RJ), disciplinando a forma de realização do reequilíbrio econômico-financeiro do contrato coma empresa concessionária, para adequá-los às isenções;

Considerando que após a aprovação na Câmara dos Deputados, referido projeto seguirá para apreciação dos senhores senadores;

Considerando que o projeto do Deputado Federal Esperidião Amin será extremamente benéfico para a população dos municípios que possuem pedágios e que, por isso, deve ser apoiado por deputados, senadores, prefeitos e vereadores, 
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO à aprovação do Projeto de Lei n°. 1023/2011, de autoria do Deputado Federal ESPERIDIÃO AMIM (PP-SC), em vista do exposto, bem como requerer que esta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado Federal, SENADOR RENAN CALHEIROS, e que cópia seja encaminhada ao Líderes de Bancada dos Partidos no Senado, para que tomem conhecimento do respectivo teor.

REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º. de abril de 2013.
Vereador Autor FERNANDO CARMONI
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