
M O Ç Ã O  Nº. 024
SESSÃO ORDINÁRIA DE  15/4/2013       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




Considerando que, após um brilhante trabalho desenvolvido por uma equipe da Força Tática, no último dia 22 de março ocorreu em Botucatu a prisão de 05 marginais, por porte ilegal de armas e tráfico de entorpecentes;



Considerando que esse fato foi destaque em diversos noticiários, tendo em vista a grande quantidade de entorpecentes encontrada durante a abordagem dos traficantes;  



Considerando que trabalhos como esse enaltecem ainda mais o nome dessa gloriosa instituição policial, a qual não mede esforços e perigos para cumprir o papel de proteger nossa população,



APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para os Policiais Militares: SARGENTO FRANCISCO, 3º.  SARGENTO DONI, 3º. SARGENTO TÓCCHIO, CABO NETO, CABO FERNANDO, SOLDADO EDILTON, SOLDADO WILSON, SOLDADO WINKLER e SOLDADO GONZAGA, todos pertencentes ao efetivo da Força Tática, pela brilhante ação policial ocorrida no último dia 22 de março na cidade de Botucatu, que culminou com a prisão de 05 traficantes e a apreensão de grande quantidade de entorpecentes.  



Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Ilustríssimo Senhor Comandante do 12º. BPM/I, TENENTE CORONEL WAGNER TARDELLI.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de abril de 2013.
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