
MOÇÃO Nº. 27

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/4/2013

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Polícia Civil de Botucatu por meio da Delegacia de Investigações Gerais (DIG) efetuou a prisão de dois elementos que participaram do assalto cometido contra a empresa Agrocomercial Kassama, na Rua João Miguel Rafael, na Vila São Benedito, no início da madrugada do dia 27 do mês passado. Os ladrões levaram R$ 2 mil reais em dinheiro e R$ 6 mil reais em cheques de clientes de diferentes valores;
Considerando que no dia dos fatos os marginais renderam o vigia da empresa (Elvis Lázaro), de 40 anos, e furtaram seu relógio e um telefone celular. Depois invadiram o escritório e deram voz de assalto ao proprietário da empresa, Paulo Kassama, de 54 anos. Um quarto elemento permaneceu em um carro Chevette, para dar cobertura ao assalto e promover a fuga.
Considerando que durante o assalto o empresário foi agredido, brutalmente pelos marginais, com chutes e coronhadas na cabeça, sofrendo ferimentos que fizeram com que ficasse internado no Hospital das Clínicas da Unesp de Rubião Júnior, onde permaneceu sob cuidados médicos. Após consumação do crime o quarteto fugiu, sentido Rodovia João Hipólito Martins – Castelinho.
Considerando que, no mesmo dia do crime, a investigação começou a ser feita com as características dos criminosos passadas pelo vigia e fazendo cruzamento de dados e ouvindo testemunhas, policiais identificaram todos os marginais e efetuaram a prisão de dois deles. Ambos estavam dormindo e foram acordados com a voz de prisão. Bruno Martins na Rua Regente Feijó, na Vila Real e Raimundo Ramos, na Rua Manoel Gamito, na Vila São Benedito, próximo ao local onde o crime foi consumado.
Considerando que a polícia também apreendeu alguns pertences, como roupas, que os criminosos usaram no dia do crime e estavam em um terreno de pasto, nas proximidades de uma chácara. Estiveram nessa operação os Policiais Civis Vitor, Caio, Virgílio, Afonso, Marcos, Paulinho, Eliandro e Jofre, com supervisão dos delegados Celso Olindo e Geraldo Franco Pires;

Considerando que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar o trabalho de equipes da Polícia Civil que, além do profissionalismo, dedicação a causa pública e empenho para combater todo tipo de criminalidade em nosso município, são os responsáveis pelos baixos índices criminais em nossa cidade e manutenção da “Ordem Pública”, exemplos a serem seguidos por seus pares;
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os Delegados de Policia CELSO OLINDO e GERALDO FRANCO PIRES, extensiva aos investigadores da DIG, Adilson Ribeiro de Farias, Eliandro Jamas, Caio César Capelli Zanin, Altair Martins Castanheira, Jofre César Ventrella, Paulo Henrique Rodrigues de Melo, aos agentes, Afonso Marcelo Batista dos Santos, Vergílio Sebastião do Prado, Marcos Roberto Machado Franco e Vitor Aparecido de Andrade, aos escrivães, Álvaro de Oliveira Martins, Sheila Rossana Bortolozzo a estagiária Jéssica Marina Cotrim e ao carcereiro, Dalmo Conceição, pela rapidez e pelo excelente trabalho realizado na ação que resultou na prisão de dois elementos que participaram do assalto cometido contra a empresa Agrocomercial Kassama no dia 27 de março de 2013. 
REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Delegado Seccional de Polícia Civil, Antonio Soares da Costa Neto, e ao Delegado Geral da Polícia Civil do Estado de São Paulo, Luiz Maurício Souza Blazeck, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de abril de 2013.
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