
M O Ç Ã O  Nº. 25
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/4/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a Prefeitura de Botucatu, através das Secretarias de Administração e Saúde, e parceria da Associação dos Trabalhadores e Funcionários Públicos Municipais de Botucatu (ATFPMB), lançou na manhã da quarta-feira, dia 3, um programa direcionado à saúde do servidor público municipal intitulado “De bem com a vida”;
Considerando que o “De bem com a vida” é uma iniciativa do Poder Público que busca diagnosticar, precocemente, doenças crônicas como hipertensão e diabetes, além de outras disfunções que prejudicam o aparelho circulatório, e que juntas são responsáveis por um altíssimo índice de mortes no País e no mundo;
Considerando que a Prefeitura de Botucatu uniu-se à ATFPMB no intuito de conscientizar os pouco mais de 2,2 mil servidores públicos municipais em torno da própria saúde, sendo que um laboratório especializado, contratado pela ATFPMB, ficará responsável pela coleta de sangue no local de trabalho do servidor, objetivando apurar os níveis de colesterol, glicose, triglicerídeos e plaquetas sanguíneas;
Considerando que qualquer alteração nos valores dos exames será avaliada por um médico da Prefeitura que indicará o melhor tratamento para o caso, inclusive com acompanhamento de um profissional da área de nutrição disponibilizado pela ATFPMB;
Considerando que os aposentados da Prefeitura de Botucatu também serão beneficiados pelo programa com a disponibilidade do serviço agendado de acupuntura, por meio da Assistente Social da ATFPMB;
Considerando que é dever da Câmara Municipal reconhecer e enaltecer os trabalhos sociais no âmbito do município,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO e para o Presidente da Associação dos Trabalhadores e Funcionários da Prefeitura Municipal de Botucatu, BENEDITO APARECIDO DE CARVALHO, pela realização do Programa intitulado “De bem com a vida”, direcionado à preservação da saúde dos servidores públicos municipais.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de abril de 2013. 
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