
M O Ç Ã O  Nº. 31
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2013

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que algumas ações constantes do planejamento foram plenamente satisfatórias em termos de resultados, como a perfeita integração e eficiência na comunicação;

Considerando que a “Boa Vontade, disposição e competência” dos envolvidos no processo foram relevantes para a obtenção do êxito na operação; 

Considerando que o volume de chuvas neste ano foi superior em 20%, comparado ao ano anterior;

Considerando que a operação verão produziu uma redução de 30% nas ocorrências; 

Considerando o comprometimento de todos os envolvidos na operação e o investimento da Prefeitura na ordem de R$ 3 milhões de reais, os quais, totalmente priorizados para assegurar a vida e o bem estar das pessoas,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a Coordenadoria Municipal da Defesa Civil de Botucatu, na pessoa do Ilustríssimo Senhor PAULO RENATO DA SILVA, extensivo a todos que atuaram de forma integrada: Guarda Civil Municipal, Secretarias Municipais: Obras e Serviços Municipais, Mobilidade Urbana, Assistência Social, Saúde, Planejamento, Segurança e Comunicação; órgãos de atendimento emergencial como a Polícia Militar, Corpo de Bombeiros, Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (Samu), na brilhante ação integrada denominada “Operação Verão 2012/2013”. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2013. 
       Vereador Autor JOÃO ELIAS                             Vereador Autor CARREIRA
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