
M O Ç Ã O  Nº. 035
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/4/2013

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que os ESCOTEIROS são um movimento mundial, educacional, voluntariado, apartidário, sem fins lucrativos e tem como proposta o desenvolvimento do jovem, por meio de um sistema de valores que prioriza a honra, baseado na Promessa e na Lei escoteira, e através da prática do trabalho em equipe e da vida ao ar livre, fazer com que o jovem assuma seu próprio crescimento, tornar-se um exemplo de fraternidade, lealdade, altruísmo, responsabilidade, respeito e disciplina;
Considerando que o GRUPO ESCOTEIRO PADRE ANCHIETA, localizado em Botucatu, se trata de um importante ente representativo de nossa cidade, que se destaca pela sua atuação junto à comunidade e na formação de bons cidadãos;
Considerando que o referido Grupo Escoteiro conta com as Seções de Lobinhos, composta por crianças de 7 a 11 anos, Escoteiros, com crianças de 11 a 15 anos e Seniores, com crianças de 15 a 18 anos;
Considerando que o dia 23/4/2013 se comemora o “Dia Mundial do Escoteiro”,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os responsáveis pelo “GRUPO ESCOTEIRO PADRE ANCHIETA”, os Senhores RICARDO TAFURI BRANDÃO, Diretor Presidente, CAMILA GARBIN, Diretora Financeira, MARCO AURÉLIO MENGON FILHO, Diretor Administrativo e WALDIMIR LUIZ RIOS JUNIOR, extensiva a todos os organizadores e colaboradores do “GRUPO ESCOTEIRO PADRE ANCHIETA”, em reconhecimento pelo grande trabalho em promoção de saúde em nosso Município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de abril de 2013.
Vereador Autor IZAIAS COLINO 



Vereador Autor CARREIRA
                       PSDB                                                                    PSB

