
M O Ç Ã O  Nº. 037
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/4/2013

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o Colégio Embraer – Casimiro Montenegro Filho foi inaugurado em 04 de fevereiro de 2013, na cidade de Botucatu. Sendo uma escola focada na excelência acadêmica para alunos egressos da rede pública de ensino e integra a Rede Pitágoras;


Considerando que o Colégio recebeu este nome em homenagem ao Casimiro Montenegro Filho, um dos idealizadores do Instituto Tecnológico de Aeronáutica (ITA) e do Departamento de Ciência e Tecnologia Aeroespacial (DCTA), tem capacidade para 360 alunos e está localizado ao lado da Unidade Embraer Botucatu;


Considerando que a primeira turma do novo colégio, com 120 alunos no 1º ano do Ensino Médio, iniciou as aulas este ano. Os alunos selecionados recebem bolsa integral de estudos, uniformes, materiais didáticos, alimentação na escola e transporte. As aulas são ministradas em período integral, de segunda a sexta-feira, sendo que todos os alunos são oriundos da rede pública de ensino (estadual ou municipal) em Botucatu ou outras sete cidades da região (Anhembi, Areiópolis, Bofete, Itatinga, Pardinho, Pratânia e São Manuel) e, após se inscreverem para o Colégio Embraer – Casimiro Montenegro Filho, tiveram de superar um processo seletivo conduzido pela Vunesp do qual participaram cerca de 1.200 candidatos; 



Considerando que a nova escola funciona nos mesmos moldes do Colégio Embraer – Juarez Wanderley, em São José dos Campos, que já formou 1.800 alunos desde sua criação em 2002. Integralmente mantido pelo Instituto Embraer, o colégio tem se mantido entre os melhores do Estado de São Paulo, segundo o Exame Nacional do Ensino Médio (ENEM). Desde 2008, seus alunos têm regularmente conquistado 100% de aprovação nos vestibulares, sendo mais de 80% nas universidades públicas;


Considerando que o Colégio Embraer também tem como finalidades educativas promover nos educadores e educandos: o desenvolvimento de uma atitude de curiosidade, reflexão e crítica frente ao conhecimento e à interpretação da realidade; a capacidade de utilizar, crítica e criativamente, as diversas formas de linguagem do mundo contemporâneo; a compreensão dos processos naturais e o respeito ao ambiente como valor vital, afetivo e estético; o desenvolvimento de uma atitude de valorização, cuidado e responsabilidade individual e coletiva em relação à saúde; a autonomia, a cooperação e o sentido de co-responsabilidade nos processos de desenvolvimento individuais e coletivos; a competência para atuar no mundo do trabalho dentro de princípios de respeito por si mesmos, pelos outros e pelos recursos da comunidade; o exercício da cidadania, para a transformação crítica, criativa e ética das realidades sociais; a motivação e a competência para dar prosseguimento à sua própria educação, de forma sistemática e assistemática;


Considerando que a opção pelo Sistema de Gestão Integrada (S.G.I.), garante uma gestão eficaz, o melhoramento contínuo da operação escolar e o alinhamento dos objetivos dos pais e dos alunos;


Considerando que o Colégio Embraer Casimiro Montenegro Filho é uma instituição que está preparada para receber alunos com deficiência física, visual ou auditiva respeitando a maioria das normas de acessibilidade;


Considerando que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar o trabalho desenvolvido por instituições que colaboram com o desenvolvimento dos jovens de nosso município oferecendo educação de excelente qualidade,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o COLÉGIO EMBRAER – CASIMIRO MONTENEGRO FILHO, na pessoa do Diretor, RENATO AUGUSTO DA SILVA, extensiva a todos os funcionários, professores, alunos e colaboradores de destacada instituição, pelo ensino de excelente qualidade oferecido no município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de abril de 2013.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
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