
M O Ç Ã O Nº. 038

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/4/2013

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o grupo de caminhadas Papa-Trilhas, da cidade de Botucatu, realiza passeios na área rural do município, localizando e identificando diversas cachoeiras e caminhos históricos;

Considerando que as dezenas de pessoas que acompanham o grupo, são dedicadas e disciplinadas, registrando os vários quilômetros percorridos, todas as semanas, com GPS - Global Positioning System (Sistema de Posicionamento Global), que identifica precisamente o posicionamento de cada local e dos percursos através da aferição de satélites;
Considerando que essas caminhadas também são feitas nas cidades vizinhas, como Pardinho e Bofete;
Considerando que a Caminhada da Fé, realizada no dia 12 de outubro, dia de Nossa Senhora Aparecida - Padroeira do Brasil, onde os papa-trilheiros caminham de Aparecidinha de São Manuel até a igreja de Aparecida em Botucatu, num total de 35 quilômetros, colaborando em deixar vivas as nossas tradições;

Considerando que as pessoas que fazem parte desse grupo de amigos e amigas, tem como objetivo colocar em sua rotina a prática de atividade física, o convívio com outras pessoas, o conhecimento de nossas belezas naturais e históricas, além de manter vivas várias tradições do nosso folclore, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações                 do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o grupo PAPA-TRILHAS, nas pessoas do casal ANTONIO SANCHES e APARECIDA SANCHES, por serem seus idealizadores, pelo excelente trabalho de prospecção de nossas trilhas e cachoeiras, além de manterem vivas as nossas tradições e participarem ativamente de todos os movimentos culturais da cidade, engajando-se a eles.
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