
M O Ç Ã O  Nº. 39
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/04/2013

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o tradicional Açougue São Gabriel, iniciou suas atividades no ano de 1993, com o Senhor Gabriel da Rocha Lourenço (em memória) e pela sua esposa Ivani Coiado Lourenço;
Considerando que em março deste ano, o supracitado açougue, localizado no centro comercial do Conjunto Habitacional Humberto Popollo (Cohab I), completou 20 anos de atividades, oferecendo excelentes produtos, atendimento personalizado e presteza no atendimento a toda clientela;
Considerando que o Açougue São Gabriel é referência no Conjunto Habitacional Humberto Popollo (COHAB I), nos bairros vizinhos, além de toda a cidade;
Considerando que atualmente o destacado açougue é gerenciado pelos seus proprietários, Gabriel da Rocha Lourenço Júnior, sua esposa, Ângela Lourenço, sua genitora, Ivani Coiado Lourenço, apoiados por uma equipe de excelentes profissionais;
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS aos proprietários do Açougue São Gabriel, na pessoa de GABRIEL DA ROCHA LOURENÇO JUNIOR, extensiva a todos os colaboradores pelo excelente atendimento aos clientes e em reconhecimento pelo grande sucesso alcançado por este importante estabelecimento comercial.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de abril de 2013.
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