
M O Ç Ã O  Nº. 042

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/5/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que desde 11/4/2008 Botucatu recebeu a disponibilização do Programa “Estações de Reciclagem Pão de                                  Açúcar - UNILEVER”, sendo estes postos de coleta de material reciclável disponíveis na Loja situada na Rua Coronel Fonseca, 444 – Centro;


Considerando que desde sua implantação a cidade de Botucatu recebeu condições práticas de ter um lugar para deixar seu material reciclável, que são recolhidos pelos agentes ambientais da cooperativa de reciclagem de lixo;



Considerando que esse é um bom exemplo de prática de desenvolvimento de cidadania que motiva e educa muitas pessoas a terem um comportamento diferente quanto ao destino de lixo reciclável;



Considerando que esta Estação de Reciclagem, localizada na área externa da loja, conta com coletores coloridos destinados ao descarte de material reciclável, verde para vidros, amarela para metais, azul para papéis e vermelhas para plásticos;



Considerando que, além dos resíduos citados, os consumidores também podem descartar óleo de cozinha usado, que será encaminhado para a produção de biocombustível, ficando claro que estas ações buscam antecipar tendências e oferecer alternativas viáveis e cotidianas para minimizar os impactos do consumo, assim



APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o  Ilustríssimo Gerente do Supermercado Pão de Açúcar de Botucatu, Senhor FERNANDO CALCINE, extensiva a todos os funcionários pela implantação, desde 2008, da Estação de Lixo Reciclável, mostrando, desse modo, estarem alinhados com as necessidades da nossa população que se mostra cada vez mais conscientes às questões que envolvam a preservação do meio ambiente. Esta ação mostra que o Pão de Açúcar é comprometido com o Desenvolvimento Sustentável e com Botucatu.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 06 de maio de 2013.

Vereador  Autor LELO PAGANI
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