
MOÇÃO Nº. 043 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/5/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando a iniciativa da Ordem dos Advogados do Brasil - OAB / Botucatu, presidida pelo Senhor André Nogueira, o qual encaminhou a esta Casa o Ofício 342/2013, requerendo apoio do Poder Legislativo local ao Projeto de Lei nº. 061/2011, o qual altera a organização e divisão judiciária do Estado de São Paulo;
Considerando que a redação do art. 17, Inciso II do referido Projeto de Lei cria na Comarca de Botucatu as 4ª. e 5 ª. Varas Cíveis;
Considerando que a criação das referidas varas amenizaria o crescente aumento da demanda pelos serviços judiciais neste município, que tem sobrecarregado as varas atualmente existentes, resultando em lentidão na tramitação dos processos e conseqüente prejuízo à população;

Considerando que o relator do PL 061/2011 é  o  Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual Fernando Capez;

Considerando ainda que a ampliação do número de varas judiciais no município de Botucatu atenderia aos anseios dos magistrados e demais profissionais do Judiciário local, que se esmeram para oferecer um bom serviço judiciário à população e, sobretudo, às expectativas dos munícipes botucatuenses em geral,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO à aprovação do Projeto 061/2011, atinente à criação das 4ª. e 5ª.  Varas Cíveis de Botucatu, cuja relatoria é do Excelentíssimo Senhor DEPUTADO ESTADUAL FERNANDO CAPEZ.



Que cópias sejam encaminhadas ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, Deputado Estadual SAMUEL MOREIRA e ao Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, Desembargador IVAN RICARDO GARISIO SARTORI.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de maio de 2013.
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