
M O Ç Ã O  Nº.  044
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/5/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
 Considerando que no dia 1º de maio deste ano (Dia do Trabalhador), os Sindicatos dos Empregados do Comércio (Sindcomerciários), dos Metalúrgicos e dos Trabalhadores da Construção Civil e Mobiliário realizaram a 4ª Festa do Trabalhador;
Considerando as diversas atividades apresentadas, como dança, “Corrida do Trabalhador”, sorteio de diversos brindes, show de talentos, shows musicais, entre outros;
Considerando que aproximadamente 5 mil pessoas prestigiaram a supracitada festa;

Considerando o sucesso obtido com a 4ª. Festa do Trabalhador, a excelente organização do evento e o empenho dos organizadores,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para os Sindicatos dos Empregados do Comércio (Sindcomerciários), dos Metalúrgicos e, dos Trabalhadores da Construção Civil e Mobiliário, nas pessoas de seus Presidentes, respectivamente,  Senhores CARLOS ROBERTO NEGRISOLI, MIGUEL FERREIRA DA SILVA e CARLOS ALBERTO TENORE, extensiva a todos os organizadores e colaboradores, parabenizando-os pela realização da 4ª Festa do Trabalhador, que proporcionou, por meio de diversas atrações, divertimento a toda a família.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de maio de 2013. 
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