
 M O Ç Ã O Nº. 48
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/5/2013 
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a agitação da vida moderna, a fuga do trivial e o desejo de comodidade estão tornando o consumidor mais exigente e sofisticado, que busca variedade de produtos e estabelecimentos modernos;

Considerando que na região central da cidade encontra-se o estabelecimento  Frangolândia, que há 31 anos nos oferece uma grande variedade de carnes bovinas, suínas e de aves, além de outros produtos selecionados;

Considerando que o sucesso da Frangolândia se atribui ao empreendedorismo do proprietário e à competência da sua equipe com mais de 30 colaboradores que prestam excelente atendimento à clientela local;
Considerando que o atual proprietário, Senhor José Luiz da Silva, detentor de vasta experiência empresarial, vem promovendo importantes mudanças no estabelecimento, as quais irão beneficiar sobremaneira o consumidor botucatuense,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Senhor JOSÉ LUIZ DA SILVA, proprietário da FRANGOLÂNDIA, por acreditar no potencial de nosso município e em reconhecimento pelos serviços prestados ao consumidor botucatuense com profissionalismo e cortesia.
Que as congratulações sejam extensivas ao Gerente Geral LEONARDO GALANO, que transferiu sua residência de Sorocaba para Botucatu, desejando pleno êxito em mais esse empreendimento.
 Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de maio de 2013.
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