
M O Ç Ã O  Nº. 51
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/5/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no último dia 10 de maio ocorreu o lançamento da terceira edição do livro da escritora Elisabete Pereira, intitulado “Não é tão difícil como parece”, a cura da necrose através do poder da mente, da fé e da medicina;
Considerando que o livro é autobiográfico e também de auto-ajuda, seu tema central trata de uma mortificação na cabeça do fêmur que acarreta a má circulação do sangue e a falta de oxigênio no organismo;
Considerando que a autora fez questão de publicar em seu livro mensagens de fé, amor e esperança a fim de encorajar os leitores a não desistir de superar desafios em suas vidas sendo que o lançamento dessa edição teve o objetivo financeiro de beneficiar o Hospital do Câncer em Botucatu, onde parte da arrecadação com as vendas será destinada à construção do hospital;

Considerando que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar o trabalho de escritores que venham a colaborar com o desenvolvimento cultural de Botucatu e seus munícipes,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Senhora, ELISABETE PEREIRA, pelo lançamento da 3ª edição de seu livro “Não é tão difícil como parece”, a cura da necrose através do poder da mente, da fé e da medicina;

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de maio de 2013. 
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