
MOÇÃO Nº. 049 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/5/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Kung Fu é um esporte em constante crescimento e desenvolvimento em nossa cidade, no Estado e no País; e que se trata de uma Arte Marcial que orienta ao praticante, princípios básicos de moral, ética e disciplina, direcionando-o a uma filosofia de vida, formando assim melhores cidadãos;
Considerando que o Kung Fu é uma modalidade esportiva que abrange grande número de pessoas, e que a sua inclusão nos Jogos Abertos do Interior, vem de encontro com um de seus principais objetivos, que é o de coroar o desenvolvimento da prática desportiva nos municípios do Estado; 

Considerando que se o Kung Fu fizer parte do calendário esportivo do Estado, como modalidade oficial nos Jogos Abertos, proporcionará a possibilidade de convênios e projetos de formação de equipes nos municípios,



APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO para a FEDERAÇÃO PAULISTA DE KUNG FU, na pessoa de seu Presidente, Senhor JAIRO I. FIGUEIREDO, pelas suas tratativas para a inclusão da arte marcial “Kung Fu” na relação das modalidades disputadas nos Jogos Abertos do Interior.

Que cópia seja encaminhada ao Secretário Estadual de Esportes, Lazer e Juventude, Senhor JOSÉ AURICCHIO JUNIOR, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de maio de 2013.
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