
M O Ç Ã O  Nº. 050
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/5/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que é com muita satisfação que nossa cidade vê a Associação Atlética Ferroviária (AAF) crescer e se fortalecer a cada dia;

Considerando que nesses 74 anos, completados no último dia 03 de maio, com uma série de festejos e atividades, fica claro que a AFF é hoje uma segunda casa para muitos botucatuenses e pessoas que escolheram nossa cidade para morar, sendo uma ótima opção de lazer, atividade física e integração, sempre objetivando o bem estar de todos, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA FERROVIÁRIA, pelo aniversário de 74 anos, comemorados no último dia 03 de maio de 2013, nas pessoas que compõem a competente Diretoria Executiva (mandato 2011-2014): 
Presidente - João Francisco Chavari

Vice-Presidente - Rubens de Almeida

Vice-Presidente - José Ricardo da Silva
Diretora Financeira - Deise Paula Angella Coneglian
Diretor de Marketing e Comunicação - Edgar Marcos Paim
Diretora  Presidente de Esportes - Pedro Dias
Diretor de Esportes - Rafael Emilio Acerra
Secretário - Silvio Natale
Conselheiros da Diretoria - Newton Colenci, Domingos Corvino, Rubens   Galvani e Olavo Benedito Guerreiro, 
Extensiva a todos os membros dos Conselhos Deliberativo, Fiscal e Jurídico, bem como a todos os funcionários, fornecedores, colaboradores, pelo brilhante trabalho desenvolvido nos últimos anos fortalecendo o esporte e lazer de Botucatu. A Câmara Municipal também congratula especialmente, todos os ASSOCIADOS, que são a alma da Associação Atlética Ferroviária (AAF) e que fazem diariamente a história do “Gigante da Baixada”.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de maio de 2013.

Vereador  Autor LELO PAGANI
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