
M O Ç Ã O  Nº. 56
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/5/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o movimento ecumênico de Botucatu realizou nos dias 12 e 15 de maio a “Semana de Oração pela Unidade dos Cristãos”;
Considerando que a Semana de Oração é um evento promovido pelo Conselho Pontifício para a Unidade dos Cristãos do Vaticano e pelo Conselho Mundial de Igrejas, que celebra mundialmente entre os fiéis das mais diferentes confissões e tradições cristãs;

Considerando que no Brasil esta semana é promovida pelo Conselho Nacional das Igrejas Cristãs;

Considerando que o primeiro evento ecumênico da semana de oração foi celebrado na Igreja Presbiteriana Independente e o segundo evento na Basílica Menor de Sant´Ana;

Considerando que é dever do Poder Executivo exaltar e reconhecer ações que promovam a união das Igrejas cristãs e a reflexão sobre os ensinamentos de Deus,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Reverendíssimo Senhor DOM MAURÍCIO GROTTO DE CAMARGO, Arcebispo Metropolitano de Botucatu e para o REVERENDO CLAYTON LEAL DA SILVA, representante da Catedral Evangélica, pela realização da “Semana de Oração pela Unidade dos Cristãos”, contribuindo sobremaneira para a união de irmãos de diferentes congregações, em momento único de partilha, comunhão e integração. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de maio de 2013. 
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