
M O Ç Ã O  Nº. 57
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/5/2013

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o renomado Fotógrafo Marcelino Dias lançou recentemente sua segunda coleção de postais com fotos de Botucatu, intitulada “Botucatu Terra do Meu Coração”;

Considerando que a coleção reúne 12 postais com imagens de diversos pontos de belezas naturais, históricas, arquitetônicas e turísticas de Botucatu;
Considerando que o lançamento da coleção de postais também faz alusão à comemoração de 34 anos de profissão do fotógrafo botucatuense;

Considerando que a partir do olhar do fotógrafo Marcelino Dias seu talento profissional eterniza imagens, lugares e fatos, testemunhando as belezas de nossa terra;
Considerando que é dever do Poder Público reconhecer trabalhos que elevam o nome de Botucatu servindo também como forma de incentivar o trabalho de profissionais botucatuenses que ressaltam as belezas e os pontos turísticos de nosso município,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o Fotógrafo Botucatuense, MARCELINO DIAS, pelo lançamento de sua segunda Coleção de Postais, intitulada “Botucatu Terra do Meu Coração” e pela comemoração de 34 anos de atividades profissionais, enaltecendo seu importante talento profissional no desenvolvimento da arte e na divulgação de imagens de nossa cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de maio de 2013.
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