
M O Ç Ã O Nº.  060
SESSÃO ORDINÁRIA DE  3/6/2013     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que está em trâmite no Conselho Nacional de Justiça (CNJ) o processo nº 0001758-24.2012.2.00.000, que entre outras medidas tem em seu bojo contemplar Botucatu com a criação da 2ª Vara do Trabalho;

Considerando que a pedido da Ministra Eliana Calmon, então Corregedora do CNJ, o feito se encontra sobrestado desde agosto de 2012;

Considerando que a 25ª Subseção de Botucatu, da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB), presidida pelo Excelentíssimo Dr. André Nogueira, encaminhou a esta Casa de Leis o Ofício nº. 399/2013, o qual mostra todo o empenho e luta dos advogados locais para a implementação da 2ª Vara do Trabalho de Botucatu;

Considerando que é dever do Poder Legislativo somar esforços à sociedade civil para a busca de tão importante instrumento para a nossa cidade,



APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO para o Senhor Corregedor do Conselho Nacional               de Justiça (CNJ), Ministro FRANCISCO FALCÃO, visando o fim da suspensão do processo nº. 0001758-24.2012.2.00.000, viabilizando assim a criação da 2ª Vara           do Trabalho de Botucatu.
Que cópia desta propositura seja encaminhada para o Senhor Presidente da 25ª Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB),                     Dr. ANDRÉ NOGUEIRA, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de junho de 2013.
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