
M O Ç Ã O  Nº. 62

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/6/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no último dia 5 de junho, dia mundial do meio ambiente, foi lançado na Escola do Meio Ambiente de Botucatu, o CD “Escola do Meio Ambiente – enCANTANDO”;

Considerando que as canções do CD foram compostas pelo músico Arnaldo Silva, que também é professor de música na EMA, tendo a colaboração de integrantes da própria instituição;

Considerando que, para a realização do CD, a Escola do Meio Ambiente contou com patrocínio e apoio de empresas como Sabesp e Unimed;
Considerando que, por meio de músicas lúdicas que contém sons da natureza, cordas de violão, tambores, flautas, pandeiros, triângulos e apitos fazendo referência aos temas das trilhas existentes na Escola do Meio Ambiente, as canções do CD exaltam as belezas da natureza e a importância de sua preservação;
Considerando que o Cd estará à disposição das escolas de Botucatu para ressaltar a educação ambiental de jovens e crianças;
Considerando que é dever do Poder Público exaltar ações e iniciativas que visem reforçar a educação ambiental e a preservação do meio ambiente,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para  ELIANE GABRIEL, diretora de Escola do Meio Ambiente, para o músico ARNALDO SILVA, extensiva a todos os colaboradores e voluntários da Escola do Meio Ambiente  - EMA, pelo lançamento do CD “Escola do Meio Ambiente – enCANTANDO”.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de junho de 2013. 
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