
M O Ç Ã O  Nº. 65
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/6/2013

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o Professor Antonio Carlos Pereira vem realizando um excelente trabalho a frente da Secretaria Municipal de Esportes e Lazer;



Considerando que na gestão do Professor Pereira está sendo construído um Centro Paradesportivo em ampla área atrás do Ginásio Municipal sendo que referido centro contará com piscina aquecida de 25 metros, hidroterapia e fisioterapia e também um centro de tecnologia para inclusão digital contando com dispositivos como “Acessa São Paulo” e oficinas de informática e orientação profissional;
Considerando que o Secretário Municipal de Esportes e Lazer demonstra sempre sensibilidade em atender os anseios das pessoas com deficiência, dando-lhes sempre atenção e permitindo atividades de inclusão que possibilitam que as pessoas com deficiência possam praticar esportes e se sentirem incluídas em atividades esportivas e sociais,
 

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o Secretário Municipal de Esportes e Lazer, ANTONIO CARLOS PEREIRA, pelos excelentes serviços realizados a frente da Secretaria Municipal de Esportes, em especial ao incentivo esportivo e atenção dada às pessoas com deficiência.

REQUEREMOS, ainda, que cópia de referida propositura seja encaminhada ao Prefeito Municipal, João Cury Neto, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de junho de 2013.
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