
M O Ç Ã O  Nº. 66
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/6/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que por conta de promoção, o Coronel Wagner Tardelli, deixou o comando do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior de Botucatu, para assumir a Escola de Sargentos da Polícia Militar de São Paulo;

Considerando que no lugar do Coronel Tardelli do Comando do 12° BPM/I, foi nomeado o vice-comandante Jorge Duarte Miguel, que era major e foi promovido a Tenente Coronel, sendo que, inclusive, já assumiu por várias vezes, de forma interina, o comando do referido batalhão;

Considerando que o Tenente Coronel Jorge Duarte Miguel é um policial experiente e extremamente profissional que, com certeza, dará continuidade aos trabalhos exercidos pelo 12° Batalhão de Polícia Militar do Interior, no sentido de realizar ações que combatam a criminalidade e fazer com que Botucatu continue a ser uma das cidades mais seguras para se viver,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Comandante do 12° Batalhão de Polícia Militar do Interior, TENENTE CORONEL JORGE DUARTE MIGUEL, pela promoção ao posto de Tenente Coronel e por assumir o comando do                 12° BPM/I desejando sucesso em destacada empreitada.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de junho de 2013. 
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