
M O Ç Ã O  Nº. 070
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/7/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que há dez anos foi fundada a (Associação de Proteção aos Animais de Botucatu – APA - Botucatu, uma associação formada por pessoas que se uniram por compartilharem um sentimento comum: o amor e o respeito à vida;

Considerando que a APA foi oficialmente fundada em 23 de junho do ano de 2003, na cidade de Botucatu e, declarada de Utilidade Pública em 2004;

Considerando que a finalidade é tornar mais harmônica a convivência entre os seres humanos e as outras espécies que também habitam este planeta e, para atingir esse objetivo tem a necessidade de trabalhar em educação, para a “Posse Responsável”, e  a Castração de animais domésticos, evitando crias indesejadas;

Considerando que todo o trabalho da APA é fundamentado na legislação de nosso país: Decreto Lei n° 24.645/34 e Lei Federal n° 9.605/98, que dispõem sobre a tutela de todos os animais pelo Estado e sobre as sanções penais e administrativas que são aplicadas a todo aquele que praticar atividade lesiva ao meio ambiente, incluindo maus tratos, abandono e crueldades contra animais;

Considerando que a Voluntária Cecília Aishtofen contou num testemunho emocionante a história da APA e que gostaríamos que ficasse registrado: _ “Contando apenas com nossas energias e sentimento comum de respeito a vida. Era uma época em que primeiro era necessário mudar conceitos e comportamentos. O número de animais de pequeno porte com acesso a rua era absurdo . Então o que fazer ? Sem recursos financeiros, humanos e estrutura? Arregaçar as mangas e trabalhar e trabalhar. Iniciamos timidamente as castrações com apenas uma clínica parceira, onde encontramos na Dra Ana Carolina Oliveira e no Eduardo muito mais que parceiros e sim verdadeiros amigos. Corríamos contra o tempo em uma época que, após 7 dias, animais que não fossem adotados seriam sacrificados. Nascia a tradicional Feira de Adoção. Não havia a rapidez para divulgação das mídias sociais, dispúnhamos de apenas email e as duas rádios AM para levar nossa mensagem. Em 2004 fizemos nosso primeiro projeto:" Educação para a posse responsável" palestrando nas escolas municipais, algumas particulares e até igrejas. Neste mesmo ano fomos reconhecidos como utilidade pública. Trabalhar, trabalhar, fazendo a noite docinhos e biscoitos para na manhã seguinte vende-los, como forma de honrar nossos compromissos com as clinicas parceiras . Mas muito mais era necessário, então a APA inicia os trabalhos para a confecção de uma lei municipal sobre posse responsável , estudos, reuniões e em 2009 a lei 4904 era  aprovada por  unanimidade  pela Câmara  de Vereadores. Mas 
mais avanços eram urgentes e o "Projeto de castração" torna-se realidade através de convênio com Prefeitura Municipal impulsionando as castrações que em 2012 atingem o expressivo número 3405 . A luta não cessa e ainda em 2012 através de uma feliz parceria com o CONSEG e uma união de forças libertamos 135 animais em condições extremamente precárias em criadouro irregular e ainda junto ao CONSEG barramos uma tentativa de retrocesso na lei 4904. O trabalho continuou com a criação do Conselho Municipal dos Direitos dos Animais. Amigos há muito ainda por fazer, neste exato momento voluntário dedicam seu tempo em novos projetos. Estamos trabalhando para uma APA cada vez mais eficiente e atuante. “Obrigada a todos que nestes dez anos tem nos apoiado, obrigada a todos que nos compreenderam, estimularam e caminharam conosco”, assim

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a APA – ASSOCIAÇÃO DE PROTEÇÃO AOS ANIMAIS - BOTUCATU, pelo aniversário de 10 anos, comemorados no último dia 23 de junho de 2013, nas pessoas da Presidenta   Ofélia Miriam Gonçalves Zorzella; Vice-Presidente, Ondina Giudice Fontes; Diretora Financeira, Maria Isabel Torres Santos; Secretaria, Maria Cecília Altenhofen, dos Conselheiros Fiscais: Maria José Barros Salgado, Maria de Fátima Almeida Silva, Aline Moço, Silvio Marcondes e Edna Bento; Conselheiros Consultivos: Clóvis de Almeida Martins, Vivian Sauer Torres da Silva e  Robson Marques Joaquim, extensiva a todos os colaboradores e voluntários pelo brilhante trabalho desenvolvido nos últimos anos, fortalecendo o respeito aos animais, a sua proteção e o caminho que vocês da APA encontram para oferecer momentos de carinho e atenção para centenas de crianças e  animais que ficaram amigos e levaram a lembrança de um e de outro até o final de suas vidas.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1 de julho de 2013.
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