
M O Ç Ã O  Nº. 69
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/6/2013

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que ASFA, Associação da Sagrada Família, presidida pelo Padre Delair Cuerva, é uma importante entidade de nosso município que traz aos seus usuários conforto espiritual e conforto material;
Considerando que a ASFA é uma organização não governamental, sem fins lucrativos, cuja sede é na Rua das Rosas, 300, no Parque Residencial Convívio;
Considerando que o Padre Delair foi inclusive recentemente homenageado com o título de cidadão botucatuense;
Considerando que além das missas ali ministradas também é realizado um importante trabalho de “creche de idosos”, bem como para pessoas portadoras de câncer, AIDS e demais graves enfermidades;
Considerando que os senhores Ovídio Tonin e Antônia Pilan Tonin, que são notadamente conhecidos pela sua obra social, são fundadores e voluntários assíduos da referida entidade, tendo inclusive realizado a doação do terreno que deu origem a ASFA,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para os senhores OVÍDIO TONIN e ANTONIA PILAN TONIN, extensiva a todos os colaboradores e voluntários da Associação da Sagrada Família em reconhecimento pelo notável trabalho social lá realizado.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de junho de 2013.
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