
M O Ç Ã O  Nº. 73
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/7/2013

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a primeira loja da Perfumaria Sumirê surgiu em Jacareí, interior de São Paulo, em 1982, fundada pelo Senhor Aquio Koga e          seus familiares;

Considerando que Koga e familiares tiveram visão apurada do mercado e abriram um amplo espaço para a venda de produtos de beleza;

Considerando que o nome Sumirê tem origem japonesa e significa a flor violeta que representa a beleza, a delicadeza e a naturalidade da mulher;

Considerando que a rede Sumirê se expandiu e hoje conta com mais de 70 lojas espalhadas pelo Brasil, sendo que Botucatu conta com unidade que acaba de completar 18 anos de instalação atendendo a população de nossa cidade e região com muita eficiência e profissionalismo;

Considerando que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar relevantes serviços prestados por empresas que colaboram com o desenvolvimento de nossa cidade,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a PERFUMARIA SUMIRÊ, nas pessoas dos proprietários NESTOR KOGA e MARISA KOGA, pela comemoração de 18 anos de instalação da unidade da perfumaria em nosso município, oferecendo excelente atendimento e produtos de qualidade, além de colaborar com o desenvolvimento comercial de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1 de julho de 2013.
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