
M O Ç Ã O Nº.  075
SESSÃO ORDINÁRIA DE  1º/7/2013       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que na última terça-feira, dia 25, foi inaugurada, em Botucatu a “Casa do Cidadão”, complexo que reúne serviços na área da justiça, relações do trabalho e ao consumidor; 

Considerando que referido imóvel conta com 710 metros quadrados de área construída, no Centro de Botucatu, e que recebeu investimentos de                   R$ 47 mil do Poder Público Municipal para a reforma;
Considerando que a “Casa do Cidadão” abrigará o Centro Judiciário de Conflitos e Cidadania (Cejusc) e uma sala de orientação da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB), além do posto da Fundação Procon (Proteção e Defesa do Consumidor), Agência Regional do Ministério do Trabalho e Emprego (MTE), Posto de Atendimento ao Trabalhador (PAT) e um posto do Acessa SP;

Considerando que a “Casa do Cidadão” é um excelente projeto que irá beneficiar toda a população de Botucatu, reunindo, em um só local, serviços públicos de extrema relevância,


APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, extensiva ao Secretário Municipal de Negócios Jurídicos, NILTON LUIZ VIADANNA, ao advogado, RENATO ACERRA e                               à Excelentíssima Senhora Doutora Juíza de Direito, ÉRICA MARCELINO CRUZ, pelos esforços empreendidos na instalação da “Casa do Cidadão”, complexo                  que reúne serviços na área da justiça, relações do trabalho e ao consumidor                   em um só local em Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de julho 2013.
Vereador Autor CARREIRA
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