
M O Ç Ã O Nº.  072

SESSÃO ORDINÁRIA DE  1/7/2013       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que Botucatu é a cidade mais fria da região e que muitas pessoas em estado de vulnerabilidade social, sofrem com a baixa temperatura, neste período de inverno;



Considerando que a solidariedade é de fato um gesto concreto em favor do próximo e que merece reconhecimento, no sentido de incentivar para que mais pessoas se comprometam em ajudar os mais necessitados, aliviando assim o sofrimento de muitos;



Considerando que é louvável a atitude de jovens comprometidos com o bem-estar do próximo e que com esta atitude realizam simultaneamente a solidariedade, o exercício da cidadania, o evangelho praticado e testemunhado e se tornam instrumentos referenciais no crescimento de muitos outros jovens, com gestos valiosos;



Considerando que  os jovens de  nossa cidade, membros do MiniTLC, (Treinamento para Liderança Cristã), nestes 20 anos de atividade, sempre têm realizado de maneira concreta ações pontuais em favor do próximo, denominado como “Projeto de Ação” e que particularmente neste ano distribuíram mais de                   200 cobertores às famílias necessitadas do Distrito de Rubião Junior e Bairro Jardim Brasil; 

Considerando que é dever do Poder Público reconhecer, exaltar e incentivar ações sociais de jovens do nosso município que procuram sempre ajudar a população carente de Botucatu,


APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os membros do MINITLC, nas pessoas dos coordenadores, MARIA JUSTINA D. B. FELIPPE e LUIZ AUGUSTO   FELIPPE, extensiva a todos os demais membros e Minitelecistas, pela realização do “Projeto de Ação” que, neste ano, distribuiu mais de 200 cobertores às famílias necessitadas do Distrito de Rubião Junior e Bairro Jardim Brasil, arrecadados através de uma grande mobilização por parte dos integrantes da referida organização.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1 de julho 2013.
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