
M O Ç Ã O Nº.  077
SESSÃO ORDINÁRIA DE  10/7/2013       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que Lions Club é a maior organização internacional de clubes de serviço do mundo, voltada para serviços humanitários, fundada por Melvin Jones. Seus membros, denominados como "Companheiro Leão" ou "Companheira Leão" são associados aos Lions Clubes espalhados pelo mundo;

Considerando que São aproximadamente 1,4 milhão de homens e mulheres realizando exames de vista e de saúde, construindo parques, apoiando hospitais oftalmológicos, concedendo bolsas de estudo, auxiliando jovens, dando apoio a entidades filantrópicas, fornecendo ajuda em momentos de catástrofes e muito mais;

Considerando que, atualmente, existem mais de 46.000 Lions Clubs espalhados por 206 países do mundo com a missão de dar poder aos voluntários para que possam servir suas comunidades e atender às necessidades humanas, fomentar a paz e promover a compreensão mundial por meio dos Lions clubes.

Considerando que em Botucatu existe o Lions Club Botucatu Leão da Serra, que realiza excelentes serviços em nosso município;

Considerando que, no último dia 5 de julho, tomou posse a nova diretoria do Lions Club Botucatu Leão da Serra, tendo a frente dos trabalhos, Eduardo Muradas de Campos,


APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Senhor EDUARDO MURADAS DE CAMPOS, por sua posse como presidente do Lions Club Botucatu Leão da Serra.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho 2013.

Vereador Autor CARREIRA
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