
M O Ç Ã O Nº. 081
SESSÃO ORDINÁRIA DE  5/8/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o General Jamil Megid Júnior é assessor do Ministério da Defesa das Forças Militares Brasileiras e um dos responsáveis pelo esquema de segurança realizado na Copa das Confederações que ocorreu no período de 15 a 30 de junho;


Considerando que, de acordo com o General, as forças armadas utilizaram cerca de 19 mil militares  e uma reserva estratégica de três batalhões para garantir a segurança não somente da Copa das Confederações, mas também da Jornada Mundial da Juventude, realizada no Rio de Janeiro com a visita do Papa Francisco; 


Considerando que as estratégias desenvolvidas pelas forças armadas e Ministério da Defesa foram decisivas para o bom andamento dos relevantes eventos mundiais supracitados elevando o nome de nosso país e garantindo a segurança de todos os participantes,


APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Assessor do Ministério da Defesa, GENERAL JAMIL MEGID JUNIOR pelos excelentes serviços prestados a frente do esquema de segurança nacional desenvolvido para garantir a realização da Copa das Confederações e da Jornada Mundial da Juventude no Brasil.
REQUEREMOS, ainda, que destacada propositura seja encaminhada a Excelentíssima Presidente da República, DILMA ROUSSEF, e ao Ministro de Defesa, NELSON JOBIM, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de agosto de 2013.
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