
M O Ç Ã O  Nº. 83

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/8/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que no último dia 30 de julho, foram inauguradas as novas instalações do Centro de Educação Infantil “Tereza Rosa Santos Souza”, localizado na Vila Cidade Jardim;




Considerando que referida instituição existe há 13 anos em destacada localidade e que necessitava de uma ampla reforma para abrigar as crianças residentes no bairro;




Considerando que as novas instalações da CEI “Tereza Rosa Santos Souza” trarão benefícios à comunidade local, tendo em vista que, graças  árduo trabalho da Prefeitura Municipal e da Secretaria Municipal de Educação, 50 crianças de zero a três anos serão atendidas em período integral e poderão usufruir de um ambiente mais amplo, acolhedor e com melhor estrutura física;



Considerando que a inauguração da nova etapa da instituição vem ressaltar ainda mais a memória de Tereza Rosa Santos Souza, funcionária pública estadual exemplar, que dá nome à instituição e que é lembrada com saudades por amigos e pelos filhos Edson Santos Souza, Paulo Sérgio Santos Souza, Edilson dos Santos Souza e Adriano dos Santos Souza,



APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o  Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, para a Secretária Municipal de Educação, ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA, extensiva aos familiares da Senhora “Tereza Rosa Santos Souza”, pela inauguração das novas instalações do Centro de Educação Infantil “Tereza Rosa Santos Souza”, localizado no Bairro Cidade Jardim.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de agosto de 2013. 
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