
MOÇÃO Nº. 84

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/8/2013

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na manhã do dia 15 de julho, servidores e vereadores da Câmara Municipal foram surpreendidos pela ação de pessoas que, na madrugada do mesmo dia, atiraram pedras contra as janelas e o relógio da sede do Poder Legislativo, sendo este último item considerado um dos patrimônios históricos do município;
Considerando que imediatamente as forças de segurança da cidade foram acionadas a fim de descobrir os autores de tal ação criminosa;
Considerando que investigadores e agentes das Polícias Civil e Militar foram ágeis e eficientes em seus trabalhos investigativos, culminando com a rápida identificação dos cinco jovens autores da prática de vandalismo, três homens e duas mulheres, com idades entre 17 e 25 anos; 
Considerando que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar o trabalho das equipes da Polícia Civil e Militar que, além do profissionalismo, dedicação à causa pública e empenho no combate a todo tipo de crime em nosso município, prontamente se dispuseram a solucionar a questão da ação de vandalismo contra o patrimônio público, sendo exemplo a ser seguido por seus pares,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os Delegados de Policia CELSO OLINDO e GERALDO FRANCO PIRES, extensiva ao Agente Policial VERGÍLIO SEBASTIÃO DO PRADO, ao Investigador JOFRE CÉSAR VENTRELA MARCOLIN, ao Escrivão ÁLVARO                  DE OLIVEIRA MARTINS, bem como ao Comandante da 1ª Companhia de Polícia Militar, CAPITÃO PM JOSÉ SEMENSATI JUNIOR, ao                  1º Tenente PM MARCELO CORNEJO NORONHA, ao Cabo PM JOSÉ ANTONIO SILVA, aos Soldados PM MÁRCIO LOFIEGO LEITE, PM RODRIGO SPERANZA, PM EMERSON WILSON RUA e PM MARIA DE FÁTIMA DIAS, pela rapidez e pelo excelente trabalho realizado na ação que resultou na identificação das pessoas que apedrejaram as vidraças e o relógio da sede da Câmara Municipal de Botucatu na madrugada do dia 15 de julho de 2013.
REQUEREMOS, ainda, que cópias desta propositura sejam encaminhadas ao Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, FERNANDO GRELLA VIEIRA, ao Delegado Seccional de Polícia DR. ANTONIO SOARES DA COSTA NETO, ao Delegado Geral da Polícia Civil do Estado de São Paulo, LUIZ MAURÍCIO SOUZA BLAZECK e ao Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, CEL. PM BENEDITO ROBERTO MEIRA, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de agosto de 2013.
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