
M O Ç Ã O Nº. 87

SESSÃO ORDINÁRIA DE  19/8/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, após receber várias reclamações em sua sede, a União ACE/CDL decidiu fotografar as lojas do centro de Botucatu que colocam irregularmente produtos nas calçadas;
Considerando que a entidade elaborou um dossiê com referidas fotos e encaminhou ao Poder Executivo solicitando fiscalização de destacada situação;
Considerando que, nessa primeira etapa, foram fotografados 40 estabelecimentos que expõem regularmente seus produtos oferecendo dificuldades para circulação de pedestres, idosos, pessoas com deficiência e mobilidade reduzida;
Considerando que referida situação verificada pela ACE/CDL necessita realmente de uma fiscalização intensa uma vez que existem leis sobre o assunto que precisam ser cumpridas;
Considerando que é dever do Poder Público reconhecer o trabalho de entidades que não somente colaboram com o desenvolvimento comercial de nosso município como, também, contribuem com ações que garantam o bem estar da população,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a UNIÃO ACE/CDL, na pessoa do Presidente LUIZ ROGÉRIO PERES, pela iniciativa de elaborar um dossiê com fotos solicitando ao Poder Executivo, fiscalização em estabelecimentos comerciais que expõem seus produtos de forma irregular nas calçadas do centro de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de agosto de 2013.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
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