
M O Ç Ã O  Nº. 91
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/8/2013

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no dia 16/08, em visita à nossa cidade, através do programa instituído pelo Governo do Estado e denominado “Encontro com o Secretário”, realizado na Secretaria Municipal de Educação, foram anunciadas pelo senhor Secretário Estadual de Educação, o Sr. Herman Jacobus Cornelis Voorwald, as construções de dois centros de educação infantil, a serem realizadas no “Parque Imperial” e no “Residencial Caimã”, cidade de Botucatu;

Considerando que no mesmo evento foi anunciada a construção de uma escola de ensino fundamental no Distrito de Rubião Júnior;
Considerando que estes importantes instrumentos anunciados trarão enormes benefícios para os munícipes de Botucatu;
Considerando que o trabalho realizado pelo Sr. Secretário de Educação do Estado de São Paulo, o Sr. Herman Jacobus Cornelis Voorwald, possui  tamanha galhardia e desenvoltura, sendo que o mesmo obteve a  alcunha  de “Secretário Amigo da Educação”, vez que  a Educação de nosso Estado contempla sempre os necessitados.
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o Secretário Estadual de Educação, SENHOR HERMAN JACOBUS CORNELIS VOORWALD, extensiva a toda a sua equipe e colaboradores, em agradecimento a destinação dos dois centros de educação infantil e a Escola de Ensino Médio, designados ao nosso Município, bem como pela atuação frente à Secretaria de Educação do Estado de São Paulo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de agosto de 2013.
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