
MOÇÃO Nº. 93

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/8/2013

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no último dia 16 de agosto o Grupo de Escoteiros “Padre Anchieta” comemorou 60 anos de atividades no município de Botucatu; 

 Considerando que o escotismo em Botucatu foi fundado por Dom José Melhado Campos e está em atividade desde 1953, de maneira ininterrupta, educando jovens e crianças e incentivando-os a serem bons cidadãos;

Considerando que a proposta do escotismo é o desenvolvimento do jovem, por meio de um sistema de valores que prioriza a honra, baseado na Promessa e na Lei escoteira, e através da prática do trabalho em equipe e da vida ao ar livre, fazer com que o jovem assuma seu próprio crescimento, tornando-se um exemplo de fraternidade, lealdade, altruísmo, responsabilidade, respeito e disciplina;

Considerando que os trabalhos realizados pelo Grupo de Escoteiros “Padre Anchieta” são de extrema relevância para o município de Botucatu,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o “GRUPO ESCOTEIRO PADRE ANCHIETA”, na pessoa de seu Diretor Presidente, RICARDO TAFURI BRANDÃO, extensiva a todos os membros da diretoria, organizadores, colaboradores e escoteiros, pela comemoração de 60 anos de atividades ininterruptas no município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de agosto de 2013.
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