
M O Ç Ã O Nº. 096

SESSÃO ORDINÁRIA DE  26/8/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que entidades que representam os policiais civis de São Paulo firmaram uma aliança para emparedar o Governador Geraldo Alckmin com uma greve geral e pequenas paralisações reivindicando soluções para questões relativas a defasagem salarial dos delegados e do contínuo sucateamento da Polícia Civil;



Considerando que Policiais Civis de Botucatu sob a coordenação do Delegado Geraldo Franco Pires se engajaram no movimento estadual e fizeram, no último dia 8 de agosto, no horário compreendido entre 10 às 14 horas, um ato público em frente à sede de Delegacia de Investigações Gerais (DIG) denominado “Operação Blecaute”, com a finalidade de pressionar o Governador a atender reivindicações preteridas pela categoria, sendo que após às 14 horas o atendimento voltou à normalidade;



Considerando que entre as reivindicações dos Policiais Civis Estaduais e os locados em Botucatu estão o pagamento de salário de nível superior aos escrivães e investigadores, reestruturação e valorização e reajuste salarial das demais carreiras, incluindo os servidores das carreiras administrativas, incorporação do auxílio local de exercício para ativos e inativos, aposentadoria especial com paridade e integralidade e carreira jurídica;



Considerando que, de acordo com o delegado Geraldo Franco Pires, o propósito não é prejudicar a população, mas sim, chamar a atenção do Governador para as condições de trabalho da Polícia Civil, sendo que os Policiais Civis de Botucatu também clamam por aumento de efetivo policial;

                        Considerando que é dever do Poder Público apoiar reivindicações justas que venham a melhorar as condições de trabalho e a reconhecer o importante e essencial serviço da Polícia Civil,

         APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO à POLÍCIA CIVIL DE BOTUCATU, na pessoa do Delegado GERALDO FRANCO PIRES, extensiva a Delegados e Policiais, que aderiram ao movimento de entidades que representam os Policiais Civis do Estado de São Paulo reivindicando melhores salários e aumento de efetivo policial.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de agosto de 2013.
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