
M O Ç Ã O Nº. 97

SESSÃO ORDINÁRIA DE  26/8/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que desde o dia 26 de maio, no Campo do Guarantã e no estádio 7 de Setembro, acontece o Campeonato Botucatuense                do Futebol Varzeano da Serie - B, promovida pela Secretaria de Esportes e Lazer de Botucatu;
Considerando que o campeonato que conta com o apoio da SABESP de Botucatu, reuniu cerca de 30 equipes, divididas em 07 grupos, sendo 02 grupos com 10 equipes e 05 grupos com 20 equipes, nos grupo A e B, com 10 equipes e os Grupos C,D,E,F e G, com 20 equipes;

Considerando que no último dia 18 de agosto, o campeonato chegou a seu final sendo que a equipe do S.E. Beira Rio sagrou-se                   campeão obtendo acesso para a série A do campeonato juntamente com a equipe vice- campeã A. D. Rebola e os 3° e 4° colocados, respectivamente, Clube da Vila F. C. e Botafogo F. C;

Considerando que o Campeonato Botucatuense do Futebol Varzeano da Série – B foi considerado o melhor campeonato dos últimos tempos pelo nível técnico das equipes e lealdade de seus jogadores,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações                             do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a equipe campeã                S.E.BEIRA RIO, na pessoa de seu responsável MÁRCIO CARDOSO, para a equipe Vice Campeã A.D.REBOLA, na pessoa de seu responsável RENATO MORAL, para a equipe 3ª colocada CLUBE DA VILA F.C., na pessoa de seu responsável ANDRÉ LUIZ DE OLIVEIRA e para a equipe 4ª colocada   BOTAFOGO F.C., na pessoa de seu responsável JOSÉ CESÁRIO MENDES, extensivo a todos os jogadores e colaboradores de referidas equipes,                         pela excelente atuação no Campeonato Botucatuense do Futebol Varzeano da Série – B, obtendo acesso para a série A de destacado campeonato.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de agosto de 2013.
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