
M O Ç Ã O  Nº. 98

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/8/2013

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o serviço de rádio difusão se trata de uma importante ferramenta de comunicação em nossa cidade;

Considerando que as emissoras de rádio, além de cumprirem o dever de levar informações à população, muitas vezes acabam por realizar a ponte entre os cidadãos e o Poder Público local;

Considerando que a Rádio Criativa tem atuado neste sentido              e é reconhecidamente um dos importantes instrumentos de comunicação de nossa cidade sendo que acaba de inaugurar as suas novas instalações na Vila Assumpção;

Considerando que as novas e modernas instalações mostram um novo conceito de emissoras de rádio com o prédio de fachada toda de vidro, sistema de transmissão moderno e equipamento de última geração;

Considerando que as novas instalações também foram projetadas para integrar e oferecer total interação da equipe de referida rádio com 400m2 de área construída sendo que a administração da emissora escolheu o eixo sul para suas novas instalações devido à projeção de desenvolvimento previsto para a destacada área com a instalação do novo Fórum e o “Shopping Botucatu”;

Considerando que as novas instalações também irão permitir, uma maior cobertura das cidades de nossa região sendo que, de acordo com o proprietário da Rádio Criativa FM, Dr. Jorge Estéfano Germano, o investimento se deu em função do crescimento da rádio e por Botucatu merecer tais investimentos por viver um momento de desenvolvimento regional;
Considerando que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar ações de empresas que acreditam no potencial de nosso município e colaboram efetivamente com o desenvolvimento de Botucatu,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a RÁDIO CRIATIVA FM, na pessoa de seu proprietário o Senhor JORGE ESTÉFANO GERMANO e extensiva a toda equipe de funcionários e locutores de referida rádio, pelas novas e modernas instalações da Rádio Criativa FM na Vila Assumpção, contribuindo de maneira efetiva com o desenvolvimento de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de agosto de 2013.
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