
M O Ç Ã O  Nº. 101
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/9/2013

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o mês de agosto, é um período dedicado às vocações;




Considerando que os alunos da 5ª série A do Colégio Santa Marcelina realizaram, no último dia 30 de agosto, uma belíssima celebração de referido período com a participação dos alunos de destacada instituição educacional;




Considerando que o mês vocacional quer nos chamar à reflexão para a importância da nossa vocação, descobrindo nosso papel e nosso compromisso com a Igreja e a sociedade. Reflexão que deve nos levar à ação, vivenciando no dia-a-dia o chamado que o Deus nos faz; 
Considerando que a celebração do mês vocacional visa trazer as bênçãos do Pai para vivermos a nossa vocação sacerdotal, diaconal, religiosa ou leiga. Todas elas importantes e indispensáveis e que levam à perfeição da caridade, que é a essência da vocação universal à santidade;

Considerando que é dever do Poder Público reconhecer e estimular ações de jovens que visam exaltar os ensinamentos de Jesus Cristo;

Considerando que a classe da 5ª série A de destacada instituição educacional é formada pelos alunos: AMIR MUHAMMAD VASQUES EL KADRI, ANA CAROLINA DE ÁVILA VALENTE, ANA LAURA SOARES MARINS, ANA LUIZA DOS SANTOS BROCHADO, ARTUR DELA TORRE PALMIERI, AUGUSTO PASCHOALINOTTE PILOTO, BRUNA DOS SANTOS BISONI, CAETANO PEREIRA MENDES, CLARA LUISA MENDES DE SOUZA, CLARISSA ANDREATTI, EMILLY DE ALMEIDA SANTOS, FELIPE TEIXEIRA FERRAZ, GABRIEL BIRAL DE OLIVEIRA, GABRIELA FENIMAN DE STEFANO, GIOVANNA PICELLI, ISADORA DA CUNHA ZERBINATO, JADE BANDIERA FENERICH DE CARVALHO, JOÃO PEDRO CORRÊA DE MORAES, JOÃO VITO BASSO CASTIGLIA, JOSÉ FRANCISCO GIMENES DE OLIVEIRA, LUIZA MEDINA LEONEL, MARCOS RYAN DE OLIVEIRA LIMA, MARIA EDUARDA BARRETO, MARIA FERNANDA DOS SANTOS CARMONI, MARIANA CARVALHO RAGOZO, MATEUS DE CAMARGO, MATHEUS BARROS FONTES SPELTRI, PEDRO HENRIQUE DE BARROS BATISTA, SOFIA MINARELLI GARCIA, SOPHIA ARNAUT DE SOUZA e JOÃO VITTOR CAMARA SANTOS.
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a REDE DE EDUCAÇÃO MARCELINAS, na pessoa da Diretora Administrativa do Colégio Santa Marcelina/Botucatu, Irmã MARIA TEREZINHA DE ALMEIDA, da Diretora Pedagógica, Irmã TANIA APARECIDA DE SOUZA, dos Professores MARILZE DOS SANTOS OLIVEIRA (organizadora da celebração), SUELI MARTINS DE SOUZA e JOSÉ ALBERTO CORULLI, extensiva a todos os alunos da 5ª série A de referido colégio, pela belíssima celebração realizada no último dia 30 de agosto exaltando o mês de agosto como o mês das vocações.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de setembro de 2013. 
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