
M O Ç Ã O Nº. 108
SESSÃO ORDINÁRIA DE  9/9/2013       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




Considerando que no dia 28 de julho, comemora-se o “Dia do Agricultor”, instituído pelo Decreto nº 48.630, de 27 de julho de 1960;




Considerando que o agricultor já foi chamado pelo mais variados termos: camponês, lavrador, agricultor de subsistência, pequeno produtor, agricultor familiar, entre outros termos, sendo que a evolução social e as transformações sofridas por esta categoria são consequências de uma nova situação deste trabalhador fundamental para o desenvolvimento do País;



Considerando que no dia 12 de setembro o Escritório de Desenvolvimento Rural e o Escritório de Defesa Agropecuária de Botucatu realizarão evento comemorativo ao “Dia do Agricultor” no formato de uma mini-feira, com estandes de patrocinadores e de acesso para visitação popular;




Considerando que é dever do Poder Público exaltar a profissão do agricultor, considerada de grande importância, sendo essencial para o desenvolvimento de nosso Município, Estado e País,




APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o ESCRITÓRIO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DE BOTUCATU, na pessoa de seu Diretor, Engenheiro Agrônomo CLÁUDIO VIVAN PINTO, e ao ESCRITÓRIO DE DEFESA  AGROPECUÁRIA, na pessoa de seu Diretor, Médico Veterinário DR. FRANCISCO PEREIRA  NETO, pela promoção de evento comemorativo ao “Dia do Agricultor”, desejando que continuem obtendo sucesso nos trabalhos desenvolvidos por essas entidades de classe.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de setembro de 2013.
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