
M O Ç Ã O Nº.  116

SESSÃO ORDINÁRIA DE  23/9/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal
Considerando que a  APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais nasceu em 1954, no Rio de Janeiro. Caracteriza-se por ser uma organização social, cujo objetivo principal é promover a atenção integral à pessoa com deficiência, prioritariamente aquela com deficiência intelectual e múltipla;
Considerando que a Rede Apae destaca-se por seu pioneirismo e capilaridade, estando presente, atualmente, em mais de 2 mil municípios em todo o território nacional;
Considerando que a Diretoria da APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Botucatu-SP além de todo seu trabalho de inclusão fez recentemente com que seus alunos, com                orientação de professores e voluntários, fizessem pinturas de Romero Britto nos muros externos e internos da escola, numa iniciativa que rendeu muitos frutos, assim,




APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Diretoria da APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Botucatu, na pessoa de seu Presidente, PAULO ROBERTO JESUÍNO, pelas inúmeras reformas executadas no prédio da instituição e também para as Senhoras TÂNIA SPADIN (professora e Coordenadora Pedagógica), LUCIANA PAES DE ALMEIDA (professora), NAIR RANGON MARINGOLLI (voluntária) e SÔNIA MORECI RANZANI (voluntária) pelas pinturas de Romero Britto feitas com os alunos nas paredes internas e externas do prédio da APAE de Botucatu, cuja iniciativa representou avanços didáticos implantados pela nossa APAE, tornou-se referência para outros projetos e representa que a equipe que está à frente da gestão atual da APAE de Botucatu tem um dinamismo e eficiência admirável. 
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de setembro de 2013.
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