
M O Ç Ã O  Nº. 117
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/9/2013      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a Catedral de Botucatu conta com a participação de pessoas de toda a cidade e que, portanto, tem uma responsabilidade evangelizadora e social que ultrapassa seu território paroquial;
Considerando que, nos últimos anos, a Catedral de Botucatu, sob a responsabilidade do Cônego Emerson Rogério Anizi, tem se comprometido em colocar em prática os valores do Evangelho, participando ativamente do Projeto Social “Fazenda Esperança” que nasceu em 1983, na cidade de Guaratinguetá, interior de São Paulo, pela iniciativa amorosa do Frei Hans Stapel, com o objetivo específico de oferecer uma oportunidade de resgate, transformação e superação, sobretudo, aos dependentes de drogas e álcool; 
Considerando que a Fazenda Esperança, desde sua primeira ação em socorrer jovens que, perdidos pelos efeitos das drogas, gritam por socorro, tem proporcionado a mais de 20 mil jovens uma vida nova e que a partir do Brasil se tornou realidade de esperança na Alemanha, Itália, Argentina, Colômbia, Filipinas, Guatemala, México, Moçambique, Paraguai, Rússia e Uruguai; 
Considerando que a metodologia pedagógica da Fazenda Esperança está alicerçada totalmente na vivência da Palavra de Deus, o que tem sido um diferencial na recuperação;  
Considerando que muitos jovens, vítimas da dependência química, moradores de Botucatu e região, usufruem e participam deste projeto de vida nova;
Considerando, que no dia 13 de setembro, a Catedral de Botucatu lançou a revista SOU, com uma proposta diferenciada de ser informação com o objetivo de ajudar a Fazenda Esperança, proporcionando aos leitores, pela oportunidade de adquirirem a revista, serem também colaboradores deste magnífico projeto social de “VIDA NOVA”;
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Cônego EMERSON ROGÉRIO ANIZI, responsável pela CATEDRAL METROPOLITANA DE BOTUCATU, estendido a toda a sua equipe, pela criação da REVISTA SOU, que é uma proposta diferenciada de ser informação e que tem como objetivo ajudar a Fazenda Esperança, a ajudar, sobretudo os jovens que sofrem com a dependência química, a terem uma “VIDA NOVA”.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de setembro de 2013.
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