
M O Ç Ã O Nº.  121
SESSÃO ORDINÁRIA DE  30/9/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal
Considerando que há 15 anos, nasceu o Projeto “Nasce uma vida, Plante uma árvore” que é desenvolvido pela Polícia Ambiental de Botucatu;

Considerando que todo ano no dia 21 de setembro, Dia da Árvore, as famílias recebem a visita dos policiais militares que oferecem as mudas para serem vinculadas ao nascimento das crianças que ocorreram naquela data;

Considerando que além dos policiais realizarem esse rastreamento dos novos nascimentos, eles também visitam os antigos homenageados, fazendo novas doações de mudas de árvores, o que estimula as crianças a crescerem com a consciência ambiental e a plantarem, pelo menos uma vez ao ano, uma muda de árvore, assim,


APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações                   do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o 2º. Pelotão de Polícia Ambiental de Botucatu e Região, nas pessoas de seu Comandante, 1º. Tenente PM GUSTAVO HENRIQUE DO NASCIMENTO, e ao Subtenente PM MARCOS ANTÔNIO RABELO TAVARES,  extensiva aos demais  Policiais Ambientais, por manterem, há 15 anos em nossa cidade, o Projeto “Nasce uma vida, Plante uma árvore”, estimulando a conscientização ambiental e criando um modelo a ser seguido na educação ambiental de nossa cidade.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de setembro de 2013.
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