
M O Ç Ã O Nº. 119
SESSÃO ORDINÁRIA DE  30/9/2013       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




Considerando que na última semana, números do índice Firjan de Gestão Fiscal (IFGF), divulgado pela Federação das Indústrias do Rio de Janeiro, colocou Botucatu entre os 10 melhores municípios paulistas e na 30ª colocação entre mais de 5 mil municípios brasileiros na qualidade de gestão financeira municipal;




Considerando que o estudo é considerado um dos principais instrumentos para avaliar a forma como os tributos pagos pela sociedade são administrados pelas prefeituras de todo o país;





Considerando que o IFGF leva em conta cinco indicadores: receita própria, gasto com pessoal, investimento, custo da dívida e liquidez sendo que apenas 84 municípios alcançaram nível de excelência ( categoria A ) na administração de finanças;




Considerando que Botucatu faz parte do seleto grupo com IFGF pulando de 0,7564 (2010) para 0,8420 (2011), registrando maior crescimento entre as 10 primeiras cidades do Estado de São Paulo a figurar no ranking;




Considerando que Botucatu obteve a nota máxima no IFGF liquidez já que os restos a pagar foram inferiores a 40% dos ativos financeiros e, por isso, o município obteve conceito A;




Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar e reconhecer esforços feitos pela administração municipal para realizar gestões que visem o desenvolvimento pleno de nosso município;





APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o  Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, para o  atual e também para o ex-Secretário Municipal de Fazenda, respectivamente, os Senhores LUIZ AUGUSTO FELIPPE e HERMÍNIO NILSO RODRIGUES DA SILVA, extensiva aos servidores da Secretaria Municipal de Fazenda, pelos excelentes serviços realizados que colocaram Botucatu entre os 10 melhores municípios paulistas e na 30ª colocação entre mais de 5 mil municípios brasileiros na qualidade de gestão financeira municipal de acordo com os números do índice Firjan de Gestão Fiscal (IFGF).

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de setembro de 2013.
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