
M O Ç Ã O Nº. 123 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/9/2013       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a visão e atitude empreendedora contribuiem enormemente para o sucesso pessoal, familiar e para o desenvolvimento do município nos aspectos econômicos e geração de emprego; 



Considerando que em 1.955 o casal Baptista José Spadotto e Olga Rossetto Spadotto, pela visão e atitude empreendedora, deram início às atividades comerciais da Casa São Geraldo e proporcionaram aos filhos uma educação pautada nos valores essenciais à vida e ao mesmo tempo estimularam o espírito empreendedor nos mesmos;



Considerando que em 1.994 a Casa São Geraldo, já administrada pelos filhos, para se adequar ao novo momento e atender a necessidade de mudança estratégica frente as exigências mercadológicas, passa a denominar-se MALHAS & CIA;  



Considerando que a empresa MALHAS & CIA, nestes mais de 19 anos de atividade, sempre pronta a se adequar para melhor servir seus clientes e oferecer aos seus funcionários um ambiente de trabalho harmonioso, seguro e agradável, priorizando o respeito e a valorização dos mesmos, dá mais um passo significativo ao inaugurar no dia 27 de setembro de 2013, a nova loja MALHAS & CIA KIDS, na Rua Major Mateus, 265, Vila dos Lavradores;



Considerando que esta atitude empreendedora é fruto da educação, formação e expressa concretamente à confiança dos empresários em nossa cidade, contribuindo assim, ativamente para com o desenvolvimento e progresso de Botucatu,


APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a MALHAS & CIA, nas pessoas dos sócios proprietários CARLOS EDUARDO SPADOTTO, ANA PAULA SPADOTTO e BAPTISTA JOSÉ SPADOTTO JÚNIOR, extensiva a toda a equipe, pela visão e atitude empreendedora e pela inauguração da nova loja MALHAS E CIA. KIDS, realçando assim o compromisso de servir melhor os clientes e investir no município de Botucatu, fortalecendo a economia e gerando mais empregos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de setembro de 2013.
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