
M O Ç Ã O  Nº. 125
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/10/2013

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que os empreendedores João Paulo Brisighello e Paulo Antônio Vasconcello de Moura perceberam que havia uma demanda por produtos e serviços do ramo supermercadista em determinada região de nossa cidade;

Considerando que focando neste nicho de mercado e acreditando no potencial de nosso município, com uma percepção apurada, foi inaugurado em 17 de maio de 2012 em Botucatu, o Botu Barato Comércio Atacadista Ltda., mais conhecido como “João Barateiro”;

Considerando que com a inauguração do “João Barateiro” nosso município passou a contar com um espaço que oferece uma gama de produtos de qualidade, funcionários dedicados, excelente atendimento e preços competitivos;

Considerando que desde sua inauguração este respeitado estabelecimento comercial vem atendendo a população de nossa cidade e região com muita eficiência e profissionalismo;

Considerando a confiança dos destacados empresários em nossa cidade, contribuindo para o desenvolvimento e progresso de Botucatu;
Considerando que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar relevantes serviços prestados por empresas que colaboram com o desenvolvimento de nossa cidade,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os empresários JOÃO PAULO BRISIGHELLO e PAULO ANTÔNIO VASCONCELLO DE MOURA, sócios proprietários do SUPERMERCADO JOÃO BARATEIRO, pela atitude empreendedora, pela confiança depositada em nossa cidade e por oferecer produtos e atendimento de qualidade,                 além de colaborar com o desenvolvimento de Botucatu, no aspecto econômico e geração de emprego.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de outubro de 2013.
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