
M O Ç Ã O  Nº. 126
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/10/2013

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no último dia 28 de setembro, a empresa “Romagnolli Promoções e Eventos” fez história ao conquistar, pelo segundo ano consecutivo, o prêmio pela alta qualidade na realização da etapa brasileira do Campeonato Mundial de Motocross MX1 / MX2;
Considerando que a cerimônia da entrega de destacado prêmio foi promovida pela “Youthstream”, detentora dos direitos da competição, na cidade de Teutschenthal, na Alemanha;
Considerando que o prêmio foi alcançado em razão da eficiente e brilhante estrutura da sétima etapa da competição, realizada em maio deste ano, em Penha, Santa Catarina, no Parque Beto Carreiro World sendo que, na ocasião, mais de 30 mil pessoas acompanharam o evento em arquibancadas cobertas e com carpete, além dos camarotes contando, ainda, com a participação de pilotos e imprensa de diversos países, com ampla estrutura de box, equipe médica qualificada e pista de alta performance;
Considerando que em 2012, referida empresa ficou marcada por ser a primeira empresa fora da Europa a conquistar o prêmio “Melhor Organizador”;

Considerando que a empresa “Romagnolli Promoções e Eventos” fez do Honda GP Brasil um evento de referência internacional e deve ser reconhecida e exaltada pelo Poder Público uma vez que eleva o nome de nosso município mundialmente,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a empresa ROMAGNOLLI PROMOÇÕES E EVENTOS, na pessoa de seu proprietário, CARLOS ALBERTO MUNHOZ ROMAGNOLLI, extensiva a toda diretoria, funcionários e colaboradores, pela conquista, no segundo ano consecutivo, do prêmio pela alta qualidade na realização da etapa brasileira do Campeonato Mundial de Motocross MX1 / MX2.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de outubro de 2013.
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