
M O Ç Ã O Nº.  124
SESSÃO ORDINÁRIA DE  7/10/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal



Considerando que o “Inova Senai”  é uma feira promovida bienalmente pelo Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial de São Paulo (Senai-SP). Constitui uma atividade técnico-cultural realizada por alunos regularmente matriculados nos cursos de educação profissional e docentes e funcionários desta instituição;




Considerando que esta atividade possibilita aos alunos, professores e funcionários demonstrar sua capacidade de inovação, criatividade, raciocínio lógico e evolução de conhecimentos no campo tecnológico, através de produtos e processos planejados e executados por eles dentro de suas respectivas unidades ou em empresas parceiras;




Considerando que o Centro de Treinamento Senai “Luiz Massa” de Botucatu conquistou destaque  no Inova Senai 2013, realizado no Pavilhão de Exposições do Anhembi, na Capital do Estado de São Paulo,



APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o CENTRO DE TREINAMENTO SENAI “LUIZ MASSA” DE BOTUCATU, nas pessoas dos responsáveis pelo Trabalho “Dispositivo Fixador com Criação e Retenção de Vácuo”, ALEXANDRE FERNANDES STEIN, Instrutor de Centro de Usinagem, FÁBIO JOSÉ DIAS NEGRELLI, Professor de Língua Portuguesa,  VAGNO EMÍDIO ORSI, Instrutor de Centro de Usinagem, VALMIR MENEGUIM, Instrutor de Fabricação Mecânica,   os quais obtiveram o 2º. lugar - Medalha de Prata, na categoria Processo Inovador, no Projeto “Inova Senai 2013”, realizado recentemente no Pavilhão de Exposições do Anhembi, na Capital Paulista, bem como nas pessoas da Aluna MARIANA BIANCONI,  e da Instrutora de Costura, MARIA DE CARVALHO, pela conquista do 3º. lugar - Medalha de Bronze, na Modalidade Confecção de Roupas, no evento  São Paulo Skills SENAI 2013 – Olimpíada do Conhecimento 2013.
Integrante da Moção nº 124/2013



Que seja dado conhecimento desta homenagem Presidente da Federação das Indústrias do Estado de São Paulo – FIESP, Senhor PAULO SKAF, e ao Professor JOSÉ MARIA MILANI, Diretor do SENAI de Botucatu.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de outubro de 2013.
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