
M O Ç Ã O Nº. 127
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/10/2013       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a Secretaria Municipal de Educação promoveu recentemente, o “Concurso Educadores LEGO Infantil 2013: APRENDENDO BRINCANDO”, com o objetivo de identificar, valorizar e divulgar as experiências educativas de qualidade que foram planejadas e executadas por educadores das Escolas de Educação Infantil Municipais participantes do “Projeto LEGO”;

Considerando que o referido concurso é destinado aos professores e atendentes de creche da Educação Infantil das Escolas Municipais participantes do “Projeto LEGO”, sendo que os trabalhos apresentados consistiam no relato descrito de uma experiência educativa que tenha gerado mudança de comportamento ou rotina de alunos, utilizando o material educacional da LEGO existente nas escolas;

Considerando que foram premiadas em destacado concurso: Marília Ramos Corulli (Categoria Bercário II), Noemi de Morais Sousa Campos (Categoria Maternal I), Priscila de Fátima Lucífero (Categoria Maternal II), Arlete de Camargo (Categoria Etapa I) e Maria José da Luz Kettener e Michelle Aparecida Almeida Teles de Ataide (Categoria Etapa II);

Considerando que é dever do Poder Público exaltar e reconhecer atividades e ações que promovam o desenvolvimento educacional de crianças e jovens de nosso município,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Secretária Municipal de Educação, ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA e a todas as professoras premiadas no “Concurso Educadores LEGO Infantil 2013: APRENDENDO BRINCANDO”: MARÍLIA RAMOS CORULLI (Categoria Berçário II), NOEMI DE MORAIS SOUSA CAMPOS (Categoria Maternal I), PRISCILA DE FÁTIMA LUCÍFERO (Categoria Maternal II), ARLETE DE CAMARGO (Categoria Etapa I) e MARIA JOSÉ DA LUZ KETTENER e MICHELLE APARECIDA ALMEIDA TELES DE ATAIDE (Categoria Etapa II), extensiva a todos os membros da referida secretaria e professoras participantes do destacado concurso.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de outubro de 2013.
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