
M O Ç Ã O Nº. 131
SESSÃO ORDINÁRIA DE  14/10/2013       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




Considerando que em 12 de Outubro de 1933, o então Presidente da Repúbica, Getúlio Vargas, regulamentou o exercício da profissão do agrônomo ou engenheiro agrônomo, por meio do Decreto nº 23.196;




Considerando que nesta data (12 de Outubro) é comemorado o dia do Engenheiro Agrônomo;




Considerando que o destacado profissional tem um amplo campo de atuação que abrange fitotecnia, zootecnia, solos, engenharia rural e meio ambiente, sendo necessário, para atuar no Brasil, o registro no Conselho Regional de Engenharia e Agronomia - CREA;



Considerando que cabe ao engenheiro agrônomo oferecer melhores condições ao produtor e ao trabalhador rural, sempre respeitando o meio ambiente, favorecendo dessa forma toda a sociedade, inclusive a parte dela que se concentra nas cidades, longe do campo;




Considerando que nos dias atuais, com as novas tecnologias, o profissional de Engenharia Agronômica atua cada vez mais com ferramentas informatizadas, como GPS (Global Positioning System), maquinário agrícola moderno, mehoramento genético, entre outras;




Considerando que em Botucatu encontra-se instalada no Campus da UNESP, no Distrito de Rubião Júnior, a conceituada Faculdade de Ciências Agronômicas, que tem formado excelentes profissionais, os quais enaltecem e elevam o nome de nosso Município no cenário nacional e internacional,




APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÓES para com a laboriosa categoria dos ENGENHEIROS AGRÔNOMOS pela comemoração do DIA DO ENGENHERIO AGRÔNOMO.



Que a presente propositura seja encaminhada ao PROF. DR. JOÃO CARLOS CURY SAAD, Diretor da Faculdade de Ciências Agronômicas da UNESP/Campus de Botucatu, a fim de que o mesmo seja o portador dos nossos cumprimentos ao Corpo Docente e Discente do referido curso, bem como a todos os funcionários que exercem diariamente tão nobre profissão.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de outubro de 2013.
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