
M O Ç Ã O  Nº. 134
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/10/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Igreja de Santo Antônio, erguida no topo do morro de Rubião Júnior a uma altura de cerca de 900 metros, se destaca por ser palco de romarias, festas populares, procissões, etc.;
Considerando que nossa querida igreja foi construída em 1838, tornando-se um importante ponto turístico e “cartão postal” de nossa cidade;
Considerando que a referida igreja, localizada no Distrito de Rubião Junior, está sendo revitalizada por meio de reforma e pintura;



Considerando que esta importante ação (revitalização) vem sendo conduzida pelo Padre Ivonil Parraz, com o auxílio e colaboração de toda a comunidade;
Considerando a importância da Igreja de Santo Antônio para preservação das tradições culturais de nosso município,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Reverendíssimo PÁROCO IVONIL PARRAZ, pela iniciativa, empenho e dedicação na grandiosa obra de revitalização da Igreja de Santo Antônio, extensiva a toda comunidade que vêm colaborando e auxiliando nesse importante empreendimento que visa assegurar que a destacada paróquia continue ser palco de romarias, festas populares e procissões, garantindo assim, a preservação cultural e religiosa de nossa cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de outubro de 2013. 
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