
M O Ç Ã O Nº. 135
SESSÃO ORDINÁRIA DE  21/10/2013    

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que dia 30 de outubro é a data consagrada ao Comerciário, momento para comemoração de conquistas do passado e do presente da categoria e pela luta da manutenção dos direitos conquistados;
Considerando que , em 1908, um grande número de companheiros criaram a União dos Empregados no Comércio do Rio de Janeiro, onde os caixeiros (como eram chamados os empregados no comércio), os escriturários, os guarda-livros e outros uniram-se contra os abusos e contra a escravidão a que eram submetidos pelos comerciantes;
Considerando que a história diz que em 1932, no dia 29 de outubro, às 10 horas da manhã, um punhado de caixeiros das ruas Carioca, Gonçalves Dias, Largo de São Francisco, Rua do Ouvidor e adjacências aglomerou-se no Largo da Carioca. O volume de gente foi aumentando até chegar o pessoal do Lloyd Brasileiro, da Costeira (que eram sócios da União dos Empregados no Comércio do Rio de Janeiro), os Ferroviários da Central do Brasil, o pessoal da Ligth, os Bancários, os Professores e os Jornalistas, que foram juntando-se e marcharam para o Catete (palácio do Governo Federal);
Considerando que, ao chegar ao Catete, o grupo de Caixeiros               tinha-se multiplicado em 5.000 pessoas ou mais. Getúlio Vargas, então presidente da Nação, os recebeu na sacada do Palácio e, naquele memorável dia foi assinado o Decreto Lei nº 4.042, que regulamentando a jornada de trabalho, reduziu a carga horária escrava de 12 horas diárias, para 8 horas;
Considerando que o decreto-lei 4.042/32, foi publicado no Diário Oficial da União em 30/10/1932, instituindo referido dia como "DIA COMERCIÁRIO";
           Considerando que foi sancionada a Lei nº. 12.790, de 14 de Março de 2013, que Dispõe sobre a regulamentação do exercício da profissão de comerciário;
Considerando que a categoria dos Comerciários é essencial para o desenvolvimento de nosso município e que merece todo o reconhecimento e apoio do Poder Público,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÓES para com a laboriosa categoria dos COMERCIÁRIOS pela comemoração do DIA DO COMERCIÁRIO no dia 30 de outubro.
Que a presente propositura seja encaminhada ao Presidente e                 Vice-Presidente do Sindicato dos Empregados no Comércio de Botucatu, respectivamente, CARLOS ROBERTO NEGRISOLI e MARCOS DE JESUS RODRIGUES OYAN, a fim de que os mesmos sejam os portadores dos nossos cumprimentos a todos os comerciários e funcionários do Sindicato que diariamente se dedicam no desempenho de tão nobre profissão.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de outubro de 2013.
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