
M O Ç Ã O Nº. 139

SESSÃO ORDINÁRIA DE  21/10/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no dia 4 de maio de 2013, foi realizada em Botucatu a 5ª Conferência Municipal das Cidades, com participação de mais de 100 pessoas onde forma eleitos “delegados” envolvidos nos mais diversos setores de nossa sociedade para representar Botucatu na etapa estadual de referida conferência, sendo que no setor “poder público” este vereador foi eleito delegado juntamente com o jornalista José Alberto Conte Junior;
Considerando que no período de 26 a 28 de setembro ocorreu a 5ª Conferência Estadual das Cidades no memorial da América Latina de São Paulo com a idéia de subsidiar diretrizes da Política Estadual de Desenvolvimento Urbano e, concretamente, contribuir para o fortalecimento do Sistema Nacional de Desenvolvimento Urbano;
Considerando que em destacada etapa estadual foram eleitos delegados com o intuito de levar propostas paulistas para Conferência Nacional das Cidades sendo que o jornalista José Alberto Conte Jr foi eleito e irá representar Botucatu no evento nacional que será realizado em Brasília;
Considerando a importância de representar Botucatu em um evento de extrema relevância para garantir o desenvolvimento urbano do país, estado e município,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Jornalista JOSÉ ALBERTO CONTE JUNIOR, por ser eleito delegado com a função de representar Botucatu                 na 5ª Conferência Nacional das Cidades a ser realizada em Brasília.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de outubro de 2013.
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