
M O Ç Ã O  Nº. 140
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/10/2013

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que o “McDia Feliz 2013”, foi o evento em que todo o recurso da comercialização do sanduíche “BIG MAC” do dia 31 de agosto de 2013 da franquia do McDonald´s de Botucatu foi destinado ao setor de oncologia infantil no Hospital das Clínicas (HC), vinculado à Faculdade de Medicina de Botucatu - Unesp (FMB) e Secretaria da Saúde do Estado de São Paulo;


Considerando que atualmente, estão em tratamento no HC da UNESP de Botucatu 105 crianças. São recebidos, em média, de 20 a 30 casos novos por ano;


Considerando que, em Botucatu, a Oncologia Pediátrica do HC receberá R$ 41.527,81 (Quarenta e um mil, quinhentos e vinte e sete Reais e oitenta e um centavos) para melhorias para o atendimento e diagnóstico dos pacientes oncológicos pediátricos do HC da Unesp de Botucatu;



Considerando que a exemplo de anos anteriores, a verba arrecadada será utilizada na compra de novos equipamentos para o tratamento de câncer infanto-juvenil;


Considerando que a médica Lied Pereira, responsável pela Oncologia Pediátrica do HCFMB disse que para este ano o objetivo é conseguir um monitor especial para UTI pediátrica, que é utilizado no tratamento de pacientes mais graves e também um microscópio de hematologia, que é utilizado no diagnóstico de leucemias, assim


APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Doutora LIED MARTINS SANTIAGO PEREIRA, médica, responsável pela Oncologia Pediátrica do HC-FMB e também para o franqueado de Botucatu da Rede McDonald’s, Senhor PAULO NOGUEIRA, extensiva a todos os funcionários da Loja McDonald’s de nossa cidade e a todos  os voluntários, colaboradores e parceiros neste evento, pelo sucesso na realização do MCDIA FELIZ 2013 em nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de outubro de 2013. 

Vereador Autor LELO PAGANI
PT

LAP/lcacg
