
M O Ç Ã O Nº.  143
SESSÃO ORDINÁRIA DE  29/10/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal
Considerando que o Tribunal Superior Eleitoral (TSE) juntamente com os Tribunais Regionais e Cartórios Eleitorais Municipais realizaram na semana do dia 21 a 25 de outubro deste ano, em todo o país, a Semana do Jovem Eleitor, voltada para incentivar os adolescentes com idades de 16 e 17 anos a exercerem seu direito de voto;

Considerando que o jovem nessa faixa etária não é obrigado a votar, mas já tem o direito garantido pelo artigo 14, parágrafo 1º, inciso II, alínea ‘c’ da Constituição Federal e com seu o título de eleitor essa população de adolescentes poderá votar já nas eleições gerais de 2014;




Considerando que na semana do jovem eleitor a equipe de trabalho do Cartório Eleitoral e os Juízes da comarca de Botucatu promoveram palestras de conscientização, e distribuição de material gráfico, para incentivar os jovens a tirar o título de eleitor expondo a importância da participação no processo eleitoral e contribuição com a sua Cidade, Estado e o País, por meio do mote                 “Eu me represento: eu voto” e o slogan “Vem para a urna”;

Considerando que a campanha “Semana Jovem Eleitor” foi realizada nas escolas estaduais de nosso município, pelos juízes dessa comarca, com o objetivo de fortalecer a cidadania e estimular o interesse dos adolescentes pela participação na política e sociedade,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a realização da “SEMANA JOVEM ELEITOR”, nas pessoas dos Excelentíssimos Senhores Juízes: JOSÉ ANTONIO TEDESCHI,  JOSIAS MARTINS DE ALMEIDA JÚNIOR, MARCUS VINÍCIUS BACHIEGA, ALFREDO GEHRING CARDOSO FALCHI FONSECA, MARCELO ANDRADE MOREIRA e para a Senhora Juíza ÉRICA MARCELINA CRUZ, ao Senhor Chefe do Cartório Eleitoral de Botucatu, IGOR IGNÁCIO, e à DIREÇÃO DAS ESCOLAS ESTADUAIS CARDOSO DE ALMEIDA, DOM LÚCIO ANTUNES DE SOUZA, PROF.° JOSÉ PEDRETTI NETO, PROF.° PEDRO TORRES, PROF.° FRANCISCO GUEDELHA, PROF.° AMÉRICO VIRGÍNIO DOS SANTOS, PARQUE RESIDENCIAL 24 DE MAIO e PROF.ª SOPHIA GABRIEL DE OLIVEIRA, as quais se empenharam abrindo as portas de suas unidades escolares, extensiva a todos os funcionários do Cartório Eleitoral, pelo importante e relevante trabalho prestado a sociedade na construção da democracia e fortalecimento do exercício de cidadania aos jovens botucatuenses, contribuindo com nossa sociedade e com a conscientização política brasileira. 
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2013.
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