
M O Ç Ã O  Nº. 147
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/11/2013

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no dia 27 de outubro de 2013 aconteceu a “Caminhada de Bem com a Vida” – 1ª. Caminhada Regional das Unimeds do Centro Oeste Paulista”;
Considerando que o evento mobilizou 150 pessoas de Botucatu, e visou promover qualidade de vida e incentivar a adoção de hábitos saudáveis através da prática esportiva;
Considerando que esta foi uma ação na qual a população pôde desfrutar de momentos agradáveis que ajudaram a proporcionar benefícios à saúde física e mental;
Considerando que além da prova esportiva, todos os participantes tiveram a oportunidade de apoiar a instituição Casa Pia São Vicente de Paulo – Asilo Padre Euclides, através da doação de produtos de higiene pessoal, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a UNIMED CENTRO OESTE PAULISTA pela realização da CAMINHADA DE BEM COM A VIDA –                               1ª. CAMINHADA REGIONAL DAS UNIMEDS DO CENTRO OESTE PAULISTA,  na pessoa do Presidente da Federação das Unimeds do Centro Oeste Paulista e também Presidente da Unimed de Botucatu, DR. OMAR ABUJAMRA JUNIOR, extensiva a todos os membros da diretoria pela realização do destacado evento que visa promover a qualidade de vida, incentivando a adoção de hábitos saudáveis através da prática esportiva para nossa população.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de novembro de 2013. 
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