
M O Ç Ã O Nº. 151
SESSÃO ORDINÁRIA DE  4/11/2013       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




Considerando que a Secretaria Municipal de Meio Ambiente é uma Secretaria essencial que faz parte do Poder Público cuja missão é orientar tecnicamente a gestão municipal de Botucatu em uma perspectiva de gestão ambiental, de modo que todas as atividades que envolvam intervenção no ambiente natural sejam bem planejadas, evitando desta forma, maiores impactos ao meio e permitam maior conservação da natureza e das propriedades ecológicas do ambiente. Promover a formação de consciência ecológica e a participação da sociedade em projetos e processos de decisão e de ação, que visem à melhora da qualidade de vida através da melhora da qualidade ambiental;



Considerando que, à frente de referida Secretaria, o Senhor Perseu Mariani, juntamente com os funcionários de referida secretaria, tem realizado excelentes trabalhos em prol da conscientização e preservação do meio ambiente de Botucatu e região, desenvolvendo projetos envolvendo educação ambiental, qualidade ambiental, resíduos sólidos, arborização urbana, coleta seletiva, manutenção de praças, áreas verdes, entre muitos outros;




Considerando que é dever do Poder Público exaltar e reconhecer ações realizadas no âmbito da preservação de nossa biodiversidade e que colaboram efetivamente com o desenvolvimento de Botucatu,




APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Senhor PERSEU MARIANI, que esta à frente da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, extensiva aos servidores da referida secretaria, pelos excelentes serviços prestados ao município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de novembro de 2013.
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