
M O Ç Ã O Nº. 155
SESSÃO ORDINÁRIA DE  11/11/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




Considerando que no último dia 29 de outubro, ocorreu o lançamento da Coletânea Literária 2013 da Associação de Poetas e Escritores de Botucatu (APEB);




Considerando que referida obra conta com a colaboração                de 70 autores de nosso município;




Considerando que, desde 2001, quando a primeira coletânea foi lançada, o propósito é sempre valorizar os trabalhos dos poetas de Botucatu e levar aos leitores visões de grande sensibilidade abordando os mais variados temas; 




Considerando que, neste ano, a APEB também completa 20 anos de existência sempre com o objetivo de colaborar com o desenvolvimento cultural de nosso município, agregando sempre novos talentos e mostrando um excelente trabalho,



APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a APEB – ASSOCIAÇÃO DOS POETAS E ESCRITORES DE BOTUCATU, na pessoa de sua presidente, JENIFER DE ALMEIDA DONIDA, extensiva aos membros da diretoria: MARIA CECÍLIA LEME BARRETO (Vice-Presidente), MARIA ISABEL LEME MICHELIN (Diretora de Patrimônio), MÁRIO CARULA (Diretor de Comunicação), JOSÉ AUGUSTO DE OLIVEIRA (Secretário), CÉLIA MARIA ALVES (Secretária), BRAZ TITON (Tesoureiro) e ARMANDO JESUS BARBIERI (Conselho Fiscal), pelo lançamento da Coletânea Literária 2013 e pela comemoração dos 20 anos de existência da associação.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de novembro de 2013.
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