
M O Ç Ã O Nº.  160
SESSÃO ORDINÁRIA DE  25/11/2013
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal
Considerando que o processo de ação penal número 470, conhecido como “Mensalão”, que trata de um caso de denúncia de corrupção política, envolvendo integrantes do alto escalão do governo federal, importantes personalidades políticas e profissionais que atuavam em renomadas instituições bancárias, teve grande repercussão nacional e internacional;
Considerando que por envolver pessoas de grande influência política, amplas somas de dinheiro e interesses diversos, este caso, que teve como estopim uma reportagem da revista “Veja” que chegou as bancas no dia 14 de maio de 2005, foi um dos inquéritos mais complexos desenvolvidos em nosso país;
Considerando que o Ministério Público, através do Supremo Tribunal Federal (STF) foi que iniciou a referida ação;
Considerando que em 2012, após diversos escândalos, a população começou a ver o resultado de tão grande operação que acabou culminando com o indiciamento de 38 réus do escândalo “Mensalão”;
Considerando que o Brasil ficou conhecido, durante os últimos anos, pelos diversos casos que acabaram em “pizza”, gerando uma sensação de impunidade para a população em geral;

Considerando que no dia 15 de novembro deste ano, foram expedidos 12 mandados de prisão, bem como a ordem de execução imediata das penas pelo presidente do STF, Joaquim Barbosa, sendo que tal medida ajudou a fortalecer o “senso de justiça” em nossa nação, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o Excelentíssimo Senhor Ministro Presidente do Supremo Tribunal Federal (STF), JOAQUIM BENEDITO BARBOSA GOMES, pela maneira imparcial e profissional com que conduziu o julgamento dos réus do caso “Mensalão”, que teve grande repercussão nacional e internacional, assim como pela seriedade com que foram aplicadas as penas aos referidos réus, promovendo a justiça social em nosso país.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de novembro de 2013.
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