
M O Ç Ã O Nº. 161
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/11/2013 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no dia 20 de novembro ocorreu a reinauguração de um dos mais tradicionais estabelecimentos comerciais de nossa cidade, a “Frangolândia”;

Considerando que a “Frangolândia”, localizada na região central, está presente a mais de 30 anos em nosso município;
Considerando que foi realizada uma ampla reforma em destacado estabelecimento comercial, em que foram adotadas medidas visando proporcionar “facilidade de acesso” às pessoas com deficiência, por meio da implantação de ações, como a construção de rampas de acesso, por exemplo, oferecendo ampla acessibilidade a todos os clientes;
Considerando que o Senhor José Luiz da Silva, proprietário da “Frangolândia”, realizou grande investimento nas novas instalações, a fim de oferecer à população de Botucatu e região, um lugar agradável, dispondo de acessibilidade e condições especiais de mobilidade, dispondo de pessoal qualificado, garantindo a máxima qualidade nos produtos e serviços oferecidos;
Considerando o respeito e a preocupação em sempre oferecer excelente atendimento aos clientes, que podem ser observados em diversos detalhes presentes nas novas instalações, diferenciando ainda mais a “Frangolândia” de outros estabelecimentos que buscam oferecer produtos similares, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Senhor JOSÉ LUIZ DA SILVA, proprietário da FRANGOLÂNDIA, pela inauguração das novas instalações                 deste tradicional estabelecimento comercial de Botucatu, que passou a oferecer              à população de nossa cidade um lugar agradável, dotado de ampla              acessibilidade e produtos de qualidade, extensiva a todos os funcionários que prestam um atendimento eficiente e cortês, cativando ainda mais as pessoas que ali realizam suas compras.
 Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de novembro de 2013.
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