
M O Ç Ã O  Nº. 162
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/11/2013

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na última sexta-feira, dia 22 de novembro, o acadêmico Olavo Pinheiro Godoy tomou posse como membro efetivo da Academia Botucatuense de Letras ocupando a cadeira de n° 04;

Considerando que, na ocasião, Olavo Godoy foi recepcionado pelo acadêmico José Sebastião Pires Mendes sendo que referido evento festivo foi realizado nas dependências do Centro Cultural de Botucatu, instituição que foi presidida diversas vezes por Olavo Godoy;

Considerando que Olavo Godoy sempre esteve ligado às atividades da Academia Botucatuense de Letras desde a sua instalação em 1973 sendo autor de vários livros, entre eles: “Dicionários dos Escritores Botucatuenses” e “Poetas Botucatuenses”;

Considerando que Olavo Godoy sempre buscou apoiar jovens talentos e hoje é presença constante e grande incentivador da cultura botucatuense;

Considerando que integrar o seleto grupo de acadêmicos da ABL representa uma grande honra que deve ser exaltada pelo Poder Público reconhecendo o trabalho de um escritor competente que tem prestado inúmeras colaborações para a consolidação da cultura e da história de Botucatu e de            nossa região,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o escritor OLAVO PINHEIRO GODOY pela posse como membro efetivo da Academia Botucatuense de Letras.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de novembro de 2013. 
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