
M O Ç Ã O Nº.  165
SESSÃO ORDINÁRIA DE  25/11/2013       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na data de 25 de novembro foi instituído o “Dia Internacional da Não Violência Contra a Mulher”;

Considerando que o combate a violência contra a mulher, requer a participação da sociedade civil organizada e do poder público, com ações integradas e políticas públicas em diversos níveis, áreas e instâncias;

Considerando que o CREAS – Centro de Referência Especializado da Assistência Social, a partir da criação do SUAS - Sistema Único de Assistência Social, em 2005 organizou os serviços sócio-assistenciais no Brasil e tem como missão a proteção social especial as famílias e indivíduos em situação de risco pessoal ou social que estejam enfrentando situações de violações de direitos por ocorrência de violência física ou psicológica, abuso ou exploração sexual, abandono, rompimento ou fragilização de vínculos ou afastamento do convívio familiar;

Considerando que a equipe técnica de profissionais do CREAS de Botucatu executam trabalhos sociais à mulher vítima de violência, a partir da busca espontânea das vítimas, por encaminhamentos da rede sócio assistencial, serviços de políticas públicas, serviços de garantia de direitos, incluindo os Boletins de Ocorrência encaminhados pela Delegacia da Mulher e que os procedimentos técnicos adotados e executados pela equipe técnica são de acolhimento, busca ativa, atendimento individual, atendimento em grupo, quinzenalmente, com o número máximo de 12 mulheres por grupo, com visitas domiciliares, articulação com os serviços sócio assistenciais e serviços das demais políticas públicas. Sendo que em casos de mulheres em risco de morte, e mediante Boletim de Ocorrência - B.O., como medida de proteção, as mulheres vítimas são encaminhadas com os filhos para abrigo protetivo;

Considerando o lado humano do profissional e o exercício contínuo de um envolvimento emocional controlado afetando-os humanamente devido aos mais diferentes casos de violência contra a mulher;

Considerando a importância em reconhecer a atuação dos profissionais que se dedicam nesta delicada situação, bem com pela postura ética, de respeito à mulher vítima de violência, assegurando o sigilo profissional dos relatos nos atendimentos realizados e não concebendo julgamentos de valores, criando assim um ambiente de respeito e confiança,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para EQUIPE DO CREAS - CENTRO DE REFERÊNCIA ESPECIALIZADO DA ASSISTÊNCIA SOCIAL, nas pessoas da coordenadora, VITÓRIA CLEMENTINA ZAMPERIN LOSI, as Assistentes Sociais, ANDREA SILVEIRA MACHADO e ROSEMARY F. DOS SANTOS PINTON e a psicóloga, PRISCILA ERICA DOS REIS, pelos atendimentos realizados no município de Botucatu em prol da mulher vítima de violência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de novembro de 2013
Vereadora Autora ROSE IELO
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