
M O Ç Ã O Nº.  164

SESSÃO ORDINÁRIA DE  25/11/2013     

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a Delegacia de Polícia de Defesa da Mulher, foi instituída pela Lei Estadual 5.467 de 24/12/1986, na época pelo ex- Governador André Franco Montoro, sendo criadas na estrutura da Polícia Civil, da Secretaria de Segurança do Estado de São Paulo;


Considerando que o Município de Botucatu foi contemplado com a Delegacia de Defesa da Mulher no dia 14/01/1992 pelo Decreto Estadual nº 34.550 expedido pelo ex- Governador Luiz Antônio Fleury Filho;


Considerando que em missão profissional, as equipes de trabalho da delegacia de Botucatu, bem como de outras cidades atuam na investigação e apuração dos delitos contra a pessoa do sexo feminino, a criança e o adolescente que procuram auxilio e orientação, sendo realizado seu devido encaminhamento aos órgãos competentes;


Considerando que o dia 25 de novembro foi a data instituída internacionalmente como o “Dia da Não Violência Contra Mulher”, e em reconhecimento a equipe de profissionais da Delegacia da Mulher de Botucatu que, em cumprimento a aplicação das normas legais e administrativas, ao empenho na apuração dos delitos da violência contra a mulher, do profissionalismo técnico e ético sobre as diversas situação de violência em que a equipe se depara no exercício profissional, inclusive na exposição da segurança pessoal é que concedemos a justa homenagem,

INTEGRANTE DA MOÇÃO Nº. 164/2013


APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a EQUIPE DA DELEGACIA DA MULHER DE BOTUCATU: Delegada Titular, SIMONE ALVES FIRMINO TUONO, Delegada Assistente: ROSE MARY RIBEIRO DIAS, Escrivã, LILIANA THEREZINHA ABILIO, Escrivão, LEANDRO HENRIQUE GOUVEIA, Escrivã, FÁTIMA DE LOURDES CALORE, Escrivão, JOSÉ AGOSTINHO RODRIGUES DE LARA, Investigador, EDIR LUIS INNOCENTI, Investigadora, FÁTIMA REGINA JANIS DE CASTILHO, e a Estagiária JÉSSICA MARINA COTRIM, pelos relevantes serviços prestados à sociedade, em especial às mulheres vítimas de violência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de novembro de 2013.
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