
M O Ç Ã O Nº.  163
SESSÃO ORDINÁRIA DE  25/11/2013       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que Waldemar Domingues Júnior, conhecido como “Pequeno”, vem realizando o “Encontro entre Amigos”, que ocorre aos finais de semana na Chácara da Paz, na Avenida das Hortências, no Parque Convívio;
Considerando que no referido evento os amigos se reúnem para descontrair e confraternizar e, ao mesmo tempo, aproveitam a oportunidade para ajudar entidades carentes de nossa cidade;
Considerando que é cobrado, como entrada para o encontro, um quilo de alimento não perecível ou caixa de leite, e o montante arrecadado é distribuído às entidades de assistência social de nosso município;
Considerando o desprendimento do Senhor Waldemar Domingues Júnior, em ajudar os mais necessitados, o que revela solidariedade              e altruísmo;
Considerando que “Pequeno” não tem medido esforços para auxiliar entidades assistenciais, demonstrando amor ao próximo;

Considerando ainda que, em um dos últimos encontros promovidos por “Pequeno”, foram arrecadados quase 800 quilos de alimentos não perecíveis, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Senhor WALDEMAR DOMINGUES JÚNIOR, conhecido como “Pequeno”, por seu desprendimento em ajudar ao próximo, através da idealização do “Encontro entre Amigos”, evento que além de proporcionar a confraternização e troca de experiências entre os participantes, ainda ajuda as entidades de assistência social de nosso município, por meio da arrecadação de alimentos não perecíveis ou caixas de leite, que são cobrados como entrada para o destacado evento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de novembro de 2013.
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