
M O Ç Ã O  Nº. 167
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/12/2013       

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no dia 23 de novembro de 2013, Botucatu sediou a quinta e última etapa da 15ª temporada do Arena Cross;

Considerando que o grande público nas arquibancadas e camarotes, pilotos dos quatro cantos do país e estrangeiros em cinco categorias     (MX Pró, MX2, Júnior, 65cc e 50cc) foram a tônica do evento na cidade, que retornou ao campeonato após cinco anos;

Considerando que a “Romagnolli Promoções e Eventos”, organizadora do campeonato, há 25 anos atua na promoção de eventos de duas e quatro rodas com muito sucesso e competência sendo que, este ano, pelo segundo ano consecutivo, recebeu um prêmio pela alta qualidade na realização da etapa brasileira do Campeonato Mundial de Motocross MX1 / MX2;

Considerando que o trabalho desenvolvido pela “Romagnolli Promoções e Eventos” deve ser reconhecido e exaltado pelo Poder Público por contribuir com o desenvolvimento de Botucatu,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a empresa ROMAGNOLLI PROMOÇÕES E EVENTOS, na pessoa de seu proprietário, CARLOS ALBERTO MUNHOZ ROMAGNOLLI, extensiva a toda diretoria, funcionários e colaboradores, pelo sucesso da realização da quinta e última etapa da 15ª temporada do Arena Cross no município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de dezembro de 2013.
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