
M O Ç Ã O Nº. 169
SESSÃO ORDINÁRIA DE  9/12/2013       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




Considerando que desde 2011, o Senhor Domingos Chavari Neto está atuando como Presidente do Centro de Lazer Nova Aurora, sendo que no mandato anterior já realizava excelentes trabalhos como Vice-Presidente;




Considerando que, à frente de renomada entidade, o Sargento Chávari, como é conhecido, disponibilizou diversos benefícios aos cerca de 500 associados como, por exemplo, aulas de informática, artesanato, teatro, coral, realização de excursões, entre muitas outras atividades, dentre as quais podemos destacar, também, a realização de palestras semanais de orientação sobre os mais variados assuntos envolvendo desde questões sobre saúde até questões sociais;





Considerando que é dever do Poder Público exaltar e reconhecer ações que promovam o desenvolvimento social de Botucatu e de seus munícipes,




APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Senhor DOMINGOS   CHAVARI NETO, pelos excelentes serviços prestados à frente do Centro de Lazer “Nova Aurora”.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de dezembro de 2013.
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