
M O Ç Ã O Nº. 171
SESSÃO ORDINÁRIA DE  9/12/2013       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




Considerando que no último dia 1° de dezembro ocorreu a solenidade de lançamento da pedra fundamental e o início da construção do Hospital Unimed de Botucatu;




Considerando que o Hospital da Unimed de Botucatu tem projeto arquitetônico da L+M Gets e sua construção está a cargo da Incorbase sendo que parte dos recursos financeiros advém do financiamento do BNDES, através do Banco do Brasil;



Considerando que a Unidade de Botucatu terá 6 pavimentos e contará inicialmente com 100 leitos, Centro Cirúrgico com 4 salas e mais uma sala hibrida e acolherá também o Serviço de Pronto-Atendimento da Unimed;





Considerando que é dever do Poder Público exaltar e reconhecer ações de instituições que promovam serviços de excelência na atenção à saúde no município de Botucatu,




APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a UNIMED DE BOTUCATU, na pessoa de seu presidente, DR. OMAR ABUJAMRA JUNIOR, extensiva a todos                os membros da diretoria de referida instituição, pela realização da solenidade                 de lançamento da pedra fundamental e o início da construção do Hospital Unimed de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de dezembro de 2013.
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