
M O Ç Ã O Nº. 170
SESSÃO ORDINÁRIA DE  9/12/2013       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que foi fundada em janeiro de 2004, em Lençóis Paulista, a EFAC – Escola de Formação Profissional da Beleza, com a proposta de oferecer cursos profissionalizantes de qualidade para pessoas que estavam fora do mercado de trabalho ou subempregadas;



Considerando que a EFAC viu suas turmas aumentarem e cresceu a necessidade de oferecer novos cursos como, depilação, estética, massoterapia, maquiagem e muitas outras especializações.


Considerando que o sucesso da escola da beleza levou a criação de uma franquia onde todo conhecimento é replicado de forma sólida e com a mesma qualidade para todas as unidades do Brasil.



Considerando que a unidade de Botucatu teve início em 03 de julho de 2012, com o investidor Ailton Simão Baptista na direção, sendo a primeira franquia fora de Lençóis Paulista, situada a Rua Siqueira Campos, 103, centro da cidade;



Considerando que a unidade de Botucatu tem a missão de capacitar pessoas e difundir o conhecimento, formar profissionais capacitados, na arte de transformar através da beleza, proporcionando o bem estar e auto-estima;



Considerando que a unidade de Botucatu vem se desenvolvendo com muito sucesso e colaborando com a formação de profissionais que aquecem o mercado de trabalho em nosso município;




Considerando que é dever do Poder Público exaltar instituições que acreditam no potencial econômico e comercial de Botucatu,



APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a EFAC – ESCOLA DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL DA BELEZA, unidade de Botucatu, na pessoa do Diretor               AILTON SIMÃO BAPTISTA, pelos excelentes serviços prestados no município na formação de profissionais capacitados para o mercado de trabalho.



Que cópia de referida propositura seja encaminhada para a Empresária MARTA ROCHA, idealizadora da EFAC - Escola de Formação Profissional da Beleza, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de dezembro de 2013.
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