
M O Ç Ã O Nº.  001
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/2/2014       

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a Guarda Civil Municipal através do Programa             de Acessibilidade Rural está beneficiando as pessoas que moram na área rural de nosso município; 
Considerando que esse projeto é um desdobramento do Programa Municipal de Acessibilidade Rural, que fez com que Botucatu fosse a vencedora      na categoria “Inovação em Gestão Municipal”, do 8º Prêmio Mário Covas, em maio de 2012, sendo baseado na tecnologia de localização dos aparelhos GPS de navegação veicular;
Considerando que o sistema permite a localização facilitada das propriedades rurais, norteando as viaturas nas ocorrências de emergência na      zona rural, melhorando assim a eficiência neste tipo de atendimento sendo que         o sistema permite, ainda, que os condutores das viaturas equipadas com o GPS, tenham a mesma facilidade para encontrar uma propriedade na zona rural                do município, assim como teriam para encontrar uma determinada residência          na zona urbana;
Considerando que o referido programa tornou-se referência para as seguintes cidades: Campinas, Bauru, Araçatuba, Barretos, Santa Fé do Sul, Pirassununga, Laranjal Paulista e Iacanga. Recentemente recebeu o certificado do Prêmio Fundação Banco do Brasil de Tecnologia Social e agora em Botucatu também torna-se referência;
Considerando que o trabalho da GCM está sendo desenvolvido dentro do destacado programa pelo Inspetor do Grupo de Proteção Ambiental (GPA) Leandro Carreira Destro, além dos Guardas Municipais Carlos Eduardo Rodrigues de Paula e José Amâncio da Silva Júnior,
Considerando que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar             o trabalho de profissionais que, através de serviços públicos, levam qualidade de vida a moradores da área rural de Botucatu;
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Inspetor do Grupo de Proteção Ambiental (GPA) LEANDRO CARREIRA DESTRO; ao GCM CARLOS EDUARDO RODRIGUES DE PAULA; ao GCM JOSÉ AMÂNCIO DA SILVA JÚNIOR; ao Engenheiro agrônomo RICARDO HENRIQUE CASINI CHIARELLI da Coordenadoria de Assistência Técnica Integral (CATI); ELIEL ANTONIO NUNES, Engenheiro Agrônomo, Secretaria Municipal de Educação e ROSA MARIA PAOLINI, Presidente do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural - CMDR, pelo excelente trabalho desenvolvido dentro do Programa Acessibilidade Rural.
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