
M O Ç Ã O Nº. 004
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/2/2014       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, em agosto de 1.989, Enza Grotteria Denadai tornou-se empresária de moda, inaugurando seu próprio negócio, a “Enza Boutique”, especializando-se em moda fashion, atuando também como estilista na criação de modelos exclusivos, os quais são confeccionados por uma empresa mineira de propriedade de uma amiga que sempre traz as novidades em termos de tecidos e padrões do eixo Paris – Milão, para onde viaja duas vezes ao ano;

Considerando que, como empresária, participou por vários anos                 da diretoria da união ACE/CDL e é filiada à OBME – Organização Brasileira de Mulheres Empresárias;

Considerando que Enza foi Diretora Social do Centro Brasil Itália de Botucatu por mais de 15 anos e membro atuante no Lions Clube de Botucatu Centro, por 10 anos, deixando saudades a todos que tiveram a felicidade de frequentar esse clube no ano leonístico 1999/2000, ano em que, junto a seu esposo, foi presidente do clube, cuja gestão ainda hoje é considerada uma das mais profícuas do clube. 

Considerando que assinando a coluna social “ZOOM” no jornal                   “A Cidade”, Enza dá inicio, em 1.996, à sua carreira como colunista social, nele permanecendo até 1.999;

Considerando que nesse mesmo período manteve a coluna “ApparEnza in Moda” na revista mensal “Vitrine”, até o seu fechamento em 2.000 e a partir daí, veicula a “ApparEnza” no “site” “botucatuonline” por dois anos;



Considerando que, de março de 2.000 a março de 2.010, assina                  a coluna “ApparEnza” no jornal “Diário da Serra” publicada toda semana, sempre na edição dominical;

Considerando que Enza Denadai passou a produzir e veicular com o mesmo título, desde a edição do mês de outubro de 2.004, coluna social na revista “QG”, nela permanecendo até os dias atuais;

Considerando que, no final de março de 2.010, Enza integrou-se à Rede Mais de Comunicação de Botucatu e passou a veicular a coluna “ApparEnza” no semanário “Jornal Mais Botucatu” até outubro de 2.011 e, após breve passagem pelo semanário ‘Universo Feminino’, desde abril de 2.012, tem sua coluna ‘ApparEnza’ publicada na edição impressa do jornal ‘Acontece Botucatu’.

Considerando que, em maio de 2.010, lançou oficialmente a revista “ApparEnza – festas e eventos”, a primeira revista temática de Botucatu e região, revista voltada a divulgar os eventos sociais, veicular eventos e comemorações várias, contando através da foto, histórias de sucesso, empreendedorismo, eternização de um aniversário, casamento, etc;

Considerando que, como colunista social, é filiada à APACOS – Associação Paulista dos Colunistas Sociais também à FEBRACOS – Federação Brasileira dos Colunistas Sociais, em ambas participando da diretoria já há alguns anos,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a empresária e colunista social ENZA GROTTERIA DENADAI, pelo seu brilhante desempenho profissional e excelentes serviços prestados no município de Botucatu. 
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