
M O Ç Ã O Nº. 006
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/2/2014       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que Botucatu já é reconhecida pelas ações na área ambiental sendo, em 2012, campeã do programa Município Verde-Azul, prêmio que estimula e valoriza as ações estratégicas em todo o Estado. Ano passado, novamente ficou entre as dez melhores;
Considerando que um grupo ambiental regional, formado por representantes da Prefeitura de Botucatu [Secretarias de Meio Ambiente, Obras e Patrulha Ambiental da Guarda Civil Municipal], Polícia Militar Ambiental, Unesp, e empresas [Gruppi Caçamba, Areia Rays, Grupo Sacae Watanabe, Fazenda Morrinhos, Usina São Manoel, Duratex e Moretto Madeiras]  realizou uma  operação intitulada “Verão Mais Limpo”, retirando  todo tipo de lixo presente no Rio Tietê;
Considerando que referida ação se concentrou entre Anhembi, Botucatu e São Manuel, e ficou a cargo da colônia de pescadores do Porto Said uma vez que funcionários e máquinas da Secretaria de Obras e empresas parceiras ajudaram no carregamento de todo o material;
Considerando que foram retirados de dentro da represa em torno de 300 metros cúbicos de lixo, na sua grande maioria constituída por isopor e garrafas pet;
Considerando que a ação é de extrema importância para a conservação do meio ambiente de nossa região representando, acima de tudo uma ação de educação ambiental;

Considerando que é dever do Poder Público exaltar ações que efetivamente contribuem com o futuro de nosso meio ambiente,



APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o 2º. Pelotão de Polícia Ambiental de Botucatu e Região, na pessoa de seu Comandante, 1º. Tenente PM GUSTAVO HENRIQUE DO NASCIMENTO, para o Secretário Municipal de Meio Ambiente, PERSEU MARIANI, ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ PERES, à Patrulha Ambiental da Guarda Civil Municipal, na pessoa do Comandante da Guarda Municipal, SÉRGIO LUIZ BAVIA, à direção das empresas GRUPPI CAÇAMBA, AREIA RAYS, GRUPO SACAE WATANABE, FAZENDA MORRINHOS, USINA SÃO MANOEL, DURATEX E MORETTO MADEIRAS e demais colaboradores, pela realização da operação intitulada “Verão Mais Limpo”, com o objetivo de retirar todo tipo de lixo presente no Rio Tietê.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de fevereiro de 2014.
Vereador Autor CARLOS TRIGO
PT
