
M O Ç Ã O Nº. 005
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/2/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a existência de uma biblioteca pública é extremamente importante na formação acadêmica e, principalmente, cultural das pessoas;
Considerando que na Unesp, Campus de Botucatu, encontra-se dignamente instalada uma excelente biblioteca, que foi criada em 1964, e que ao longo desses anos vem prosperando e contribuindo, sobremaneira, para o desenvolvimento integral da sociedade, promovendo o acesso e a produção do conhecimento na Universidade;
Considerando que a Biblioteca da Unesp integra a Divisão Técnica de Biblioteca e Documentação onde proporciona vários recursos e oferece diversos serviços aos usuários, tais como, acesso à internet, achados e perdidos, assessoria na aquisição de material bibliográfico e para publicações periódicas, cursos e treinamentos, disponibilização de sala multimídia, empréstimo de notebooks, impressão e scaneamento de documentos, exposições artísticas, orientação bibliográfica, posto de atendimento da FAPESP, dentre outros;
Considerando que a Biblioteca da Unesp dispõe atualmente de um rico acervo de livros e documentos, muito bem organizados numa área de mais de dois mi metros quadrados;
Considerando que a equipe de servidores da Biblioteca é composta por profissionais que se destacam pela excelência na qualidade dos serviços prestados,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos 50 anos da Biblioteca da UNESP, Campus de Botucatu, em reconhecimento à sua importância para a Comunidade Unespiana e Botucatuense, na pessoa da SRA. SULAMITA SELMA CLEMENTE COLNAGO, Diretora Técnica de Divisão, extensiva aos Servidores que integram a Unidade: Aparecida Regina Denadai da Silva, Silene Fernandes França de Toledo, Rosangela Aparecida Lobo, Rosemeire Aparecida Vicente, Élida Daniele de Antonio, Márcia Regina C. Gonçalves, Tais de Almeida Firmino Pereira, Bruna Camargo da Silva, Marluci Betini, Darcila de Fátima Bozoni, Enilze de Souza Nogueira Volpato, Luciana Pizzani, Rosemary Cristina da Silva, Diva A. L. Gasperini Rodrigues, Joaquim Garcia Júnior, Luzia de B. Belver Fernandes, Marlene Seraphim, Nivaldete Costa Fernandes Cruz, Rosângela Aparecida Soares, Sayuri Miyoshi e Márcia Cristina Ângelo.
Que cópia desta propositura seja encaminhada ao PROF. DR. JOÃO CARLOS CURY SAAD, Presidente do Grupo Administrativo do Campus (GAC) para que tome conhecimento e transmita o nosso reconhecimento aos demais integrantes do GAC.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de fevereiro de 2014.
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