
M O Ç Ã O  Nº. 07

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/2/2014

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o escritório de advocacia botucatuense KAIMOTI PINTO, CALSOLARI & TELLES SOCIEDADE DE ADVOGADOS está no Inbook Top Lawyers versão 2013-2014 como um dos escritórios de advocacia que mais se destacaram no Brasil;

Considerando que desde 2009 esse escritório oferece assessoria jurídica personalizada a empresas de médio e grande porte, e que em pouco tempo, a sociedade tornou-se conhecida pelas importantes conquistas obtidas, em especial causas de grande alcance, relacionadas a interesses difusos e outras questões de ampla complexidade e repercussão, tornando-se referência na mídia jurídica;

Considerando que as principais áreas de atuação são a empresarial, tributária, marcas e patentes, bancária, esportiva internacional, meio ambiente, administrativa, crimes cibernéticos, penal, consumidor, eleitoral, civil, família e sucessão;

Considerando que uma das grandes causas, alicerçada no tripé: empregos, indústria e consumidor, foi a manutenção das sacolas plásticas à disposição dos consumidores, assim,




APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o escritório de advocacia botucatuense KAIMOTI PINTO, CALSOLARI & TELLES SOCIEDADE DE ADVOGADOS, nas pessoas dos Excelentíssimos Senhores Advogados Drs. JORGE LUIZ BATISTA KAIMOTI PINTO, JOÃO ANTÔNIO CALSOLARI PORTES e LEANDRO TELLES por constituirem um dos escritórios de advocacia que mais se destacou no Brasil segundo o Inbook Top Lawyers versão 2013-2014, engrandecendo nossa cidade que tem seu nome vinculado a este renomado escritório de reconhecimento nacional.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de fevereiro de 2014. 
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