
M O Ç Ã O Nº. 009

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/2/2014

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a COMPANHIA DE SANEAMENTO BÁSICO DO ESTADO DE SÃO PAULO – SABESP tem realizado serviços de qualidade em nosso município no que concerne a abastecimento de água e tratamento de esgoto;

Considerando que, neste período de forte estiagem, a população, de certa forma, até esperava problemas com abastecimento de água uma vez que, devido a essa forte seca, uma das mais intensas de todos os tempos, os níveis dos rios e reservatórios de nossa região diminuem drasticamente;

Considerando que, com os esforços e dedicação da superintendência, diretoria e funcionários da Sabesp, Botucatu não sofreu problemas com abastecimento de água e que destacada empresa também tem feito uma campanha de conscientização da população para evitar o desperdício de água neste verão,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a COMPANHIA DE SANEAMENTO BÁSICO DO ESTADO DE SÃO PAULO – SABESP de Botucatu, na pessoa do Senhor Superintendente Regional da SABESP, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, extensiva a todos os membros da superintendência, diretoria e funcionários, pelos excelentes serviços prestados no município de Botucatu evitando problemas com abastecimento de água neste período de forte estiagem.

Que cópia da presente propositura seja encaminhada à Presidente da SABESP, DILMA PENA, para conhecimento.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de fevereiro de 2014.
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