
M O Ç Ã O Nº.  014

SESSÃO ORDINÁRIA DE  10/3/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal
Considerando o excelente trabalho desenvolvido pelo 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior (BPM/I) na cidade de Botucatu, fazendo com que nossa cidade se tornasse uma das cidades mais seguras para se viver;




Considerando que destacada equipe de policiais militares, vem atuando de forma incessante, com ações em Botucatu e nas cidades vizinhas, protegendo a nossa população;




Considerando que é notável a dedicação e empenho, além do profissionalismo, com que a Capitã PM Kátia Regina Firmino Christófalo desempenha suas atividades desde seu ingresso no 12º BPM/I;




Considerando que a supracitada capitã foi Chefe de Comunicação Social, função na qual atuou de forma brilhante no combate à criminalidade;
Considerando que a Capitã PM Kátia Regina Firmino Christófalo atua como Coordenadora Operacional e Chefe da Força Tática do 12º BPM/I, desempenhando de forma notável seu trabalho em nossa cidade, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações                   do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Capitã PM KÁTIA REGINA FIRMINO CHRISTÓFALO, Coordenadora Operacional e Chefe da Força Tática do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior (BPM/I), pelo excelente trabalho desenvolvido junto ao referido batalhão, sempre primando pelo cumprimento das leis, servindo à causa pública em prol da população, extensiva aos demais policiais integrantes do 12º BPM/I, que se dedicam no combate ao crime em Botucatu e região, arriscando suas próprias vidas visando o bem estar da população.

REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Senhor Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior, TENENTE CORONEL PM JORGE DUARTE MIGUEL, para conhecimento.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de março de 2014.
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