
M O Ç Ã O  Nº. 018 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/3/2014

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no final do ano de 2012 a Prefeitura Municipal de Botucatu, por meio do Prefeito João Cury Neto, apresentou ao Secretário de Meio Ambiente do Estado de São Paulo, Senhor Bruno Covas, um inovador projeto de autoria do então Secretário Municipal de Meio Ambiente, Layre Colino Júnior, denominado “Poupatempo Ambiental”;

Considerando que no referido projeto também estava prevista a reforma e revitalização do Parque Municipal “Joaquim Amaral Amando de Barros”, no Jardim Paraíso;

Considerando que com a implementação do “Poupatempo Ambiental” se pretende reunir, no mesmo local físico, todas as Instituições Ambientais, como Polícia Militar Ambiental, Cetesb, Guarda Civil Municipal, Fundação Florestana, entre outras;

Considerando que para a realização das obras acima mencionadas foi realizado um convênio entre o Governo do Estado de São Paulo e a Prefeitura Municipal de Botucatu, com a liberação de R$ 1.530.347,00 (um milhão, quinhentos e trinta mil, trezentos e quarenta e sete reais), cuja liberação orçamentária aconteceu recentemente;
Considerando que a revitalização do Parque Municipal “Joaquim Amaral Amando de Barros” é um antigo pedido da população de Botucatu, uma vez que se trata de um importante instrumento de lazer e preservação ambiental;
Considerando que a realização do convênio só foi possível em razão da sensibilidade do Secretário Estadual de Meio Ambiente, Sr. Bruno Covas, que compreendeu a importância da obra para a nossa cidade;
Considerando que o Senhor Bruno Covas possui estreitos laços com a cidade de Botucatu, mais uma vez demonstrados por uma firme atuação política a favor da cidade,
[TEXTO INTEGRANTE DA MOÇÃO N° 18/2014]
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o Excelentíssimo Senhor  BRUNO COVAS, Secretário Estadual de Meio Ambiente, em reconhecimento aos seus esforços para a liberação de R$ 1.530.347,00 (um milhão, quinhentos e trinta mil, trezentos e quarenta e sete reais) para a construção do “Poupatempo Ambiental” e para a revitalização do Parque Municipal “Joaquim Amaral Amando de Barros”, no Jardim Paraíso.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de março de 2014.
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