
M O Ç Ã O Nº.  017
SESSÃO ORDINÁRIA DE  10/3/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal

Considerando o belíssimo desfile realizado neste ano pelas escolas de samba ”GENTE UNIDA DE VILA MARIA”, “ESTOPIM DA FIEL”, “ACADÊMICOS DO BEIRA RIO” e pelos blocos carnavalescos que abrilhantaram o carnaval em Botucatu;


Considerando que através de seu samba enredo a escola de samba “ACADÊMICOS DO BEIRA RIO” sagrou-se campeã, sendo que as escolas            GENTE UNIDA DE VILA MARIA”, “ESTOPIM DA FIEL” ficaram em segundo lugar;


Considerando que, cada vez mais, os desfiles de blocos e escolas de samba em Botucatu tem ganhado destaque e apoio da população garantindo a diversão e entretenimento;


Considerando que é dever do Poder Público apoiar e exaltar o desempenho de munícipes, blocos e escolas de samba que garantem o desenvolvimento cultural de Botucatu,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para as escolas de samba, “ACADÊMICOS DO BEIRA RIO, ”GENTE UNIDA DE VILA MARIA” e “ESTOPIM DA FIEL”, nas pessoas de seus respectivos Presidentes, DOMINGOS CRISPIM RODRIGUES, JAIRO LUIZ DE ANDRADE JÚNIOR ("Jairinho") e ANDRÉ CARMONI, extensiva a todos os seus integrantes e blocos carnavalescos de Botucatu, pela realização de um primoroso desfile de carnaval em Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de março de 2014.
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