
MOÇÃO Nº. 028
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/3/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no dia 11 de fevereiro de 2014, a polícia militar foi acionada para atender a ocorrência de homicídio no Bairro denominado Jardim Continental, em Botucatu;

Considerando que, imediatamente, uma viatura se deslocou para o local e constatou que a vítima havia sido morta por disparo de uma arma de fogo de grosso calibre;

Considerando que, segundo levantamento feito pelos policiais no local do crime, constatou-se que o homicídio havia sido praticado por dois marginais utilizando-se de uma moto e que efetuaram o disparo quando a vítima conduzia seu veículo particular;

Considerando que, em patrulhamento na tentativa de localizar os marginais, a Polícia Militar efetuou a prisão de uma pessoa procurada pela justiça e dois suspeitos da prática de um crime ocorrido no Distrito de Rubião Júnior no mês de janeiro, sendo os mesmos conduzidos à DIG – Delegacia de Investigações Gerais;

Considerando que se iniciou de forma conjunta, um processo de levantamento de dados pelas polícias militar e civil que permitiu chegar a conclusão, através das provas levantadas, que os dois detidos é que haviam praticado o homicídio sendo, então, decretada, pela justiça, a prisão temporária dos indivíduos;

Considerando que a perfeita interação com que tem trabalhado as polícias civil e militar, permitiu que a elucidação do crime fosse rápida e no mesmo dia do fato;

Considerando que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar o trabalho das equipes das Polícias Civil e Militar que, com dedicação e empenho, trabalharam de forma contínua desde o início da ocorrência até a sua elucidação final, sendo motivo de orgulho para a população saber da existência de policiais de tão alto nível trabalhando em nossa cidade.






(INTEGRANTE DA MOÇÃO 028/2014)

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o 12º BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR DO INTERIOR, na pessoa de seu Comandante, TENENTE CORONEL PM JORGE DUARTE MIGUEL, extensiva aos policiais integrantes da equipe que participaram diretamente da ocorrência: Major PM Walter Sales Campos, Capitão PM José Semensati Junior, Sargento Laudo Gomes da Silva, Sargento Wladimir Domingos Alves, Soldado PM Márcio de Oliveira, Soldado PM Marcelo Doriguel, Soldado PM Sidney César da Silva, e a POLÍCIA CIVIL DE BOTUCATU, na pessoa do Delegado Seccional, DR. ANTÔNIO SOARES DA COSTA NETO, extensiva aos integrantes da equipe da Polícia Civil que participaram diretamente da ocorrência: Delegado Geraldo Franco Pires, os Investigadores Adilson Ribeiro de Farias, Caio C. Capelli Zanin, Jofre César  V. Marcolin, Vítor Aparecido de Andrade, Paulo H. Rodrigues de Mello, Leandro Jamas e os agentes Afonso M. B. A. dos Santos, Marco R. Machado Franco e Virgílio Sebastião do Prado, pelo excelente trabalho realizado na ação que resultou na elucidação do crime de homicídio ocorrido no dia 11 de fevereiro de 2014 , no Jardim Continental, em Botucatu.

REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, FERNANDO GRELLA VIEIRA, e ao Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, CEL. PM BENEDITO ROBERTO MEIRA, e ao Comandante da Polícia Civil, Luiz Mauricio Souza Blazeck, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de março de 2014.
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