
M O Ç Ã O Nº. 33
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/4/2014 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a igreja Anglicana liderada pelo reverendo Aldo Quintão, da Catedral Anglicana de São Paulo montou uma comunidade no ano passado que está funcionando em uma capela na Rua João Lumina Júnior, 420, região da Cohab I, em espaço organizado para as missas e encontros da comunidade até que se construa sua própria igreja. 
Referida Igreja tem como ministro João Ricardo da Silva Marcello e que coordena as celebrações e encontros anglicanos juntamente com André Campos;
Considerando que essa corrente cristã que surgiu na Inglaterra, durante o reinado de Henrique VIII, em 1534, tem um caráter mais liberal e se guia através dos ensinamentos bíblicos, da tradição vinda dos apóstolos e bispos e o uso da razão; 
Considerando que, para celebrar uma missa anglicana, o reverendo, não precisa cumprir o celibato, exigência da igreja católica, sendo que, para exercer essa função, é necessário que a pessoa tenha alguma formação teológica reconhecida e exercer um trabalho pastoral em sua comunidade;
Considerando que a ordenação diaconal de João Ricardo da Silva Marcello foi aprovada pelos Bispos Anglicanos Dom Roger Bird e Dom Glauco Soares de Lima no dia 15 de março de 2014 e sua ordenação irá efetivamente ocorrer no dia 15 de junho de 2014, na Catedral Anglicana de São Paulo;
Considerando que João Ricardo da Silva Marcello se tornará o primeiro Reverendo Anglicano de Botucatu, sendo que este fato merece reconhecimento por parte do Poder Público,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para JOÃO RICARDO DA SILVA MARCELLO, por sua ordenação diaconal e por se tornar o primeiro Reverendo Anglicano de Botucatu.

 Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de abril de 2014.

Vereador CARLOS TRIGO
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