
M O Ç Ã O  Nº. 039
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que as festividades em comemoração ao 159° aniversário de emancipação político-administrativa de Botucatu ocorreram no último final de semana na Praça da Catedral com uma série de atividades agendadas pela Prefeitura Municipal, através da Secretaria Municipal de Comunicação, com shows variados, tenda solidária com praça de alimentação, exposições, entre outras atividades e parque infantil;

Considerando que dentre as principais atrações musicais a população pôde assistir shows de celebridades como Michel Teló, Arnaldo Antunes, Lucas Ferreira e Sambô;

Considerando que mesmo o Largo da Catedral não sendo o lugar mais adequado para a realização da destacada festa, as atrações movimentaram mais de 20 mil pessoas e alcançou um estrondoso sucesso; 

Considerando que a equipe da Secretaria Municipal de Comunicação realizou um excelente trabalho na organização e divulgação da Festa de 159 anos do município de Botucatu e por isso, merece reconhecimento do Poder Público,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a SECRETARIA MUNICIPAL DE COMUNICAÇÃO, na pessoa do Secretário Municipal de Comunicação, CARLOS PESSOA, extensiva a todos os integrantes de referida secretaria, pelo excelente trabalho realizado na organização e divulgação da Festa de 159 anos do município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2014. 
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