
M O Ç Ã O Nº. 41

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no último dia 15 de abril foi lançado na sede do Centro de Integração de Educação Especial para Jovens e Adultos (CIEEJA) o Programa específico para atender pessoas com deficiência proposto pela Secretaria de Segurança e Direitos Humanos em parceria com diversas instituições do município;
Considerando que em destacado programa, guardas municipais farão curso de libras ou linguagem de sinais, bem como aprender técnicas para auxiliar deficientes visuais, pessoas com dificuldade de mobilidade ou com algum grau de deficiência intelectual;

Considerando que é dever do Poder Público exaltar ações que promovam a inclusão e o auxílio de pessoas com deficiência,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Secretário Municipal de Segurança e Direitos Humanos, ADJAIR DE CAMPOS, para o Comandante da Guarda Civil Municipal, SÉRGIO LUIS BAVIA, para a Inspetora de Policiamento Escolar Comunitário, CÍNTIA ALVES RIBEIRO, para o Presidente da Associação dos Deficientes Físicos de Botucatu (ADEFIB), ADEMIR PELÍCIA, para o presidente do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência, ALEXANDRE PAUL DAUCH, para a Diretora, instrutor de Libras e agente do Núcleo de Atendimento Pedagógico Especializado “Alcyr de Oliveira”, NILZA CASEMIRO MICHELETO, MANOLO RODRIGUES TORRES e DENIVANE ALVES DA SILVA, para a Diretora e Coordenadora do Centro de Integração de Educação Especial para Jovens e Adultos (CIEEJA), MARI ANA CENTRONE SANTINI e EUNICE RUIZ PEDRO, e para a coordenadora pedagógica e Assistente Social da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE), TÂNIA SPADIM e ALESSANDRA CRISTINA TROVÃO GALENDE e para o Assessor de Inclusão Social da Prefeitura, PAULO MALAGUTTE, pelo lançamento do Programa específico para atender pessoas com deficiência no último dia 15 de abril.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2014.
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