
MOÇÃO Nº. 44

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/4/2014

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Escotismo em Botucatu foi fundado por Dom José Melhado Campos sendo que o Grupo Escoteiro “Padre Anchieta” está em atividade desde 1953, tendo sido declarado de Utilidade Pública pela Lei nº 2.722/88;

Considerando que ao longo desses anos o referido Grupo Escoteiro vem realizando um belíssimo trabalho, educando jovens e crianças e incentivando-os a serem bons cidadãos, por meio de um sistema de valores que prioriza a honra, baseado na Promessa e na Lei Escoteira;

Considerando que através da prática do trabalho em equipe e da vida ao ar livre os participantes assumem o seu próprio crescimento, tornando-se um exemplo de fraternidade, lealdade, altruísmo, responsabilidade, respeito e disciplina;

Considerando que no último dia 23 de abril comemorou-se o “Dia do Escoteiro” e, por ocasião desta data, o Grupo Escoteiro “Padre Anchieta” de Botucatu recebeu a Medalha de Voluntariado denominada “Mário Covas Junior”, em solenidade realizada na Câmara Municipal de São Paulo;

Considerando que as atividades desenvolvidas pelo Grupo Escoteiro “Padre Anchieta” são de grande relevância na formação da criança e do jovem botucatuense, o que se caracteriza pelo envolvimento e dedicação dos chefes do grupo,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Nova Diretoria do GRUPO ESCOTEIRO “PADRE ANCHIETA”, composta por Camila Garbin (Diretora Presidente), Vlademir Davelli (Diretor Vice-Presidente), Juci Fernandes FAGGIAN (Diretora Administrativa) e Luciane Laurençon (Diretora Financeira), desejando sucesso na gestão.
Que cópia da presente propositura seja encaminhada ao Senhor Waldimir Luiz Rios Junior, Assessor Técnico do Grupo Escoteiro “Padre Anchieta”, em reconhecimento a sua fidelidade, dedicação e colaboração na formação de inúmeros cidadãos de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de abril de 2014.

Vereador Autor CARREIRA

PSB
