
M O Ç Ã O  Nº. 45
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/4/2014

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que o site de notícias www.acontecebotucatu.com.br é hoje a maior fonte de notícias de nossa cidade e região recebendo 15 mil acessos ao dia;



Considerando que esse site quando criado há 4 anos foi um “divisor de águas” na divulgação de notícias de forma imparcial e extremamente profissional;



Considerando que a partir da sua criação o site foi crescendo em importância e era questão de tempo a transformação dele em jornal impresso também;



Considerando que nesse mês de abril, aniversário de 159 anos de Botucatu, o jornal Acontece Botucatu, impresso e on line, completa seu 1º. ano e 4º. ano respectivamente, assim,


APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Ilustríssimo Senhor QUICO CUTER             e para a Ilustríssima Senhora VALÉRIA CUTER, proprietários do “JORNAL ACONTECE BOTUCATU”, versões on line e impresso que comemoram, respectivamente, 4 anos e 1 ano, nesse mês de abril de 2014, extensivo a todos os colunistas, funcionários, parceiros, fornecedores e assinantes, demonstrando claramente que o jornalismo sério existe e é feito com muito profissionalismo por estas mídias impressa e on line, levando informações de forma neutra para a comunidade de Botucatu e região, por isso nosso respeito pelo trabalho desenvolvido nesses importantes veículos de comunicação e por estarem juntos fazendo parte do desenvolvimento de nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de abril de 2014. 
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