
M O Ç Ã O  Nº. 46
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/4/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no último dia 10 de abril ocorreu o lançamento do Projeto “Escola Legal” através das parcerias da Coordenadoria da Defesa Civil e Secretaria Municipal de Educação;

Considerando que referido projeto tem como principal objetivo criar uma cultura de prevenção dentro dos padrões legais e acrescentar à rotina diária das unidades escolares medidas internas simples que possam contribuir diretamente na prevenção de incêndios, entre outros acidentes que venham a causar danos humanos, materiais e sociais à comunidade escolar do município;

Considerando que, no evento de lançamento do referido projeto dez unidades escolares municipais receberam o certificado de “Auto Vistoria do Corpo de Bombeiros” e também um selo do Projeto “Escola Legal”;

Considerando que o Poder Público tem o dever de reconhecer e exaltar ações que propiciem práticas que garantam a segurança de nossas crianças e jovens da rede de ensino municipal,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, na pessoa da Secretária Municipal de Educação, ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA, e COORDENADORIA DA DEFESA CIVIL, na pessoa do coordenador PAULO RENATO DA SILVA, extensiva a todos os envolvidos, pelo lançamento do Projeto “Escola Legal”.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de abril de 2014. 
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