
M O Ç Ã O Nº.  47
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/4/2014       

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que na última sessão da Câmara Municipal, o Secretário Municipal de Saúde, Dr. Cláudio Lucas Miranda, fez uso da palavra para dissertar sobre a Semana Municipal de Prevenção e Combate à Hipertensão Arterial 2014, evento realizado pela sua Secretaria em conjunto com a Associação Botucatuense de Assistência ao Hipertenso (ABAH) e entidades associadas;

Considerando que referido evento ocorreu no período de 22 a 26 de abril oferecendo atividades e serviços como palestras, ações de saúde preventiva nas unidades básicas, avaliação pressórica em funcionários públicos municipais e atletas do grupo “marcha lenta”, entre outras atividades;

Considerando que a Semana Municipal de Prevenção e Combate à Hipertensão tem essencial papel na prevenção de uma das doenças que mais vem se desenvolvendo na sociedade;

Considerando que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar o trabalho de profissionais que promovam ações que primem pela preservação da saúde e bem estar da população,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Secretário Municipal de Saúde, Dr. CLAÚDIO LUCAS MIRANDA e para o representante da Associação Botucatuense de Assistência ao Hipertenso, Dr. FRANCISCO HABERMANN, extensiva a todos os integrantes da Secretaria Municipal de Saúde e ABAH, pela realização da Semana Municipal de Prevenção e Combate à Hipertensão 2014.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de abril de 2014.
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