
M O Ç Ã O Nº.  48

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/5/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a jornalista Érika Svícero Martins, formou-se em 1998, pela Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” – Campus Bauru, como Bacharel em Comunicação Social – Habilitação em Jornalismo;
Considerando que a supracitada profissional também realizou o curso Lato Sensu “Especialização em Comunicação nas Organizações”, pela Universidade do Sagrado Coração (USC);
Considerando que a destacada jornalista foi autora do Livro-Reportagem “Fazenda Lageado – Rastros de uma História de Café”, construindo um testemunho histórico de um importante patrimônio botucatuense da época da escravidão;
Considerando que em sua trajetória profissional, a jornalista Érika Svícero Martins França, passou por importantes meios de comunicação de nossa cidade, atuando na FM Cultura, na Rádio Emissora de Botucatu, entre outros;
Considerando que no ano de 2004, a referida profissional passou a integrar a equipe de funcionários da Câmara Municipal de Botucatu, atuando como Assessora de Imprensa, cargo em comissão, deixando de exercer essa função somente em 2009, em virtude da aprovação em concurso público, passando a integrar a equipe de servidores da referida Casa de Leis; 
Considerando que em fevereiro de 2013, a destacada jornalista voltou a responder por um cargo em comissão, o de “Assessor em Comunicação”, sendo responsável por elaborar textos para divulgação dos trabalhos legislativos em geral, encaminhar notícias aos órgãos de imprensa, planejar e desenvolver política de marketing visando manter em bom nível a imagem institucional da Câmara Municipal, executar as atividades relativas ao cerimonial da Câmara, acompanhar o atendimento a visitantes e autoridades, manter atualizada a home page da Câmara, entre outros;
[TEXTO INTEGRANTE DA MOÇÃO Nº 048/2014]
Considerando que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar os profissionais que contribuem com o desenvolvimento da comunicação e da imprensa em nosso município,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a jornalista, ÉRIKA SVÍCERO MARTINS, em reconhecimento pela competência no desempenho de suas atividades profissionais nesta Câmara Municipal, sempre divulgando informação sobre os trabalhos legislativos com credibilidade, imparcialidade e qualidade, à população de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de maio de 2014.
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