
M O Ç Ã O Nº. 52
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/5/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a ajuda dos leigos é de fundamental importância na missão de educar para a fé;

Considerando que os chamados Catequistas desempenham relevante papel no ensino da doutrina cristã;
Considerando que em nosso município temos centenas de pessoas que se dedicam ao serviço da catequese, citando como exemplo a Senhora Catarina Zanchitta que há 50 anos ministra catequese preparando crianças e também adultos para receber o sacramento da eucaristia;

Considerando que ela começou na Paróquia Nossa Senhora Aparecida onde atuou por 28 anos e agora realiza seu trabalho há 22 anos na Paróquia Nossa Senhora Menina;
Considerando que a Senhora Catarina é membro de família conceituada de nossa cidade, sendo filha de catequista, o que evidência sua fidelidade nessa linda missão de preparação para o verdadeiro encontro com Cristo,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Senhora CATARINA ZANCHITTA por sua dedicação, exemplo e bom desempenho há 50 anos como Catequista da Igreja Católica, colaborando na preparação de crianças e adultos, desejando que seja sempre louvada e valorizada na sua brilhante missão.
Que cópias desta propositura sejam encaminhadas ao Reverendíssimo Senhor Dom Maurício Grotto de Camargo, Arcebispo Metropolitano de Botucatu e ao Padre Orestes Gomes Filho, Pároco da Igreja Nossa Senhora Menina, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de maio 2014.
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