
M O Ç Ã O Nº. 054

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/5/2014

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, sob a coordenação do Padre Delair Cuerva, a Associação Sagrada Família (ASFA) de Botucatu comemorou o seu 8º aniversário em abril último passado, com missa, confraternização, descontração, oração, churrasco caipira e com a presença da dupla sertaneja “Cacique e Pajé”;

Considerando que na ASFA está instalada a Creche do Idoso “Júlio Cuerva”, projeto social que tem apoio da Prefeitura Municipal e visa o atendimento e acolhimento às pessoas que estejam em situação de vulnerabilidade e necessitadas de apoio emocional, social e espiritual;

Considerando que, segundo o próprio Padre Delair diz: “A proposta da Creche do Idoso é a de proporcionar meios de convivência e cuidar de pessoas em situação de vulnerabilidade, pelo avanço da idade ou devido sua fragilidade física, assim como o restabelecimento de vínculos familiares e com a sociedade, para atendimento de suas necessidades e direitos”;

Considerando que para manutenção da entidade e de seus projetos é necessária à realização de convênios com o município, retiros, bingos, festas comemorativas, doações e contribuição dos associados, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Associação da Sagrada Família (ASFA), na pessoa de seu Coordenador, o Padre DELAIR CUERVA, extensiva a todos os funcionários, voluntários e amigos, pelo aniversário de 8 anos de serviços prestados,  por meio de projetos sociais que trazem dignidade às pessoas mais necessitadas.
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