
M O Ç Ã O Nº.  057
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/5/2014       

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




Considerando que a Rádio Municipalista, um dos mais tradicionais e atuantes veículos de comunicação de Botucatu, comemora neste mês o aniversário de 52 de existência;



Considerando que desde 1962, a destacada emissora de rádio, vem contribuindo de forma relevante ao desenvolvimento de nosso município, por meio da divulgação de informações, transmitindo notícias nacionais, regionais, culturais, políticas, esportivas, entre outras, de interesse da população de Botucatu e região;



Considerando as diversas campanhas assistenciais promovidas pela referida rádio, sempre buscando formar parcerias com os mais diferentes setores de nossa comunidade, com o objetivo de ajudar ao próximo;
Considerando que a Rádio Municipalista trouxe este ano, em comemoração aos 52 anos de atividades da destacada rádio em Botucatu e em homenagem ao Dia das Mães, um dos mais respeitáveis cantores e compositores brasileiros de MPB, Moacyr Franco;




Considerando que supracitado evento ocorreu no marco zero da cidade de Botucatu, na Praça Emílio Peduti, conhecida como “Praça do Bosque”, sendo totalmente gratuito, graças à parceria da rádio com empresas patrocinadoras,



APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO de CONGRATULAÇÕES à RADIO MUNICIPALISTA DE BOTUCATU, nas pessoas dos Senhores JORGE JOSÉ PEDUTI e VANDERLEI DOS SANTOS, respectivamente Proprietário e Diretor, extensiva a todos os funcionários, pela comemoração dos 52 anos de existência, bem como pela homenagem prestada ao “Dia das Mães”, com o belíssimo Show de Moacyr Franco, um dos mais respeitáveis e talentosos cantores de MPB, e ainda em reconhecimento pelo  grande trabalho de comunicação e informação realizado em prol da sociedade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de maio de 2014.
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