
M O Ç Ã O Nº.  059
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/5/2014       

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




Considerando que no período de 24 de abril a 29 de maio de 2014, Botucatu está recebendo Missão de Estudos procedente de Cabo Verde, integrando projeto de cooperação internacional firmado entre a UNESP e a Universidade de Cabo Verde (UNICV), com apoio da CAPES;



Considerando que a referida missão é composta por dois docentes e dois acadêmicos do curso de Enfermagem da UNICV, tendo por objetivo conhecer o sistema público de saúde brasileiro e nossa realidade sócio sanitária;



Considerando que, em especial a missão vivenciará a situação do município de Botucatu e região, conhecendo os desafios e avanços do SUS em nossa realidade, além de identificar linhas de estudos e pesquisas para futuros projetos de interesse e cooperação bilateral;



Considerando que tal atividade é de relevância para a divulgação do bom nome de nosso município para além das fronteiras nacionais, abrindo possibilidades de futuras ações de interesse comum entre Brasil e Cabo Verde,



APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO de CONGRATULAÇÕES para os integrantes Missão de Estudos procedente de Cabo Verde, em projeto de cooperação internacional firmado entre a UNESP e a Universidade de Cabo Verde (UNICV), que se encontra no Município de Botucatu, composta pelos docentes DEISA SALYSE DOS REIS CABRAL SEMEDO e HERLANDER DE JESUS BORGES TOMÁS RODRIGUES e pelas acadêmicas JACINTA MARIA VARELA SEMEDO e MÓNICA SOFIA LIMA MENDES.



REQUEREMOS, outrossim que a referida Moção seja entregue aos ilustres visitantes em Sessão Ordinária desta Casa de Leis e que cópias da mesma sejam encaminhadas à DIREÇÃO DA FACULDADE DE MEDICINA DE BOTUCATU e da UNIVERSIDADE DE CABO VERDE.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de maio de 2014.
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