
M O Ç Ã O  Nº. 60

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/5/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que até dezembro de 2011, os servidores municipais eram regidos pelo regime de Consolidação das Leis do Trabalho (CLT), sendo que a partir de janeiro de 2012 os funcionários públicos municipais passaram para o Regime Estatutário;
Considerando que, por conta deste fato, o servidor municipal teria um prazo de três anos para resgatar seu FGTS ( Fundo de Garantia por Tempo de Serviço ) estando com a carteira de trabalho inativa em destacado período;
Considerando que muitos servidores entraram na justiça com ações individuais com o intuito de liberar o FGTS sendo que os que possuíam conta vinculada em valor inferior a 40 mil reais obtiveram êxito e aqueles que possuíam valor acima do citado teriam que aguardar os três anos estipulados pela Caixa Econômica Federal;
Considerando que, em janeiro de 2012, a diretoria da Associação dos Trabalhadores e Funcionários Públicos Municipais de Botucatu ( ATFPMB ), ainda na gestão do Senhor Paulo Sérgio Alves, entrou com ação na Justiça Federal de Bauru com a finalidade de ajudar aqueles que tinham conta vinculada acima de 40 mil reais a receberem seu FGTS de forma antecipada;
Considerando que, neste mês de abril, a Justiça Federal decidiu favoravelmente pela ação da ATFPMB sendo que, agora, mais de 400 associados que ainda não puderam resgatar seu FGTS, munidos de documentos, poderão agendar horário na Caixa Econômica Federal a fim de acertar o saque de seu Fundo de Garantia;
Considerando que tal ação empreendida pela diretoria da ATFPMB é de grande valia e benefício para o servidor público municipal e, por isso, merece reconhecimento por parte do Poder Legislativo;
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Associação dos Trabalhadores e Funcionários Públicos Municipais de Botucatu (ATFPMB), na pessoa de seu Presidente, BENEDITO APARECIDO DE CARVALHO, e ex-presidente PAULO SÉRGIO ALVES, extensivo a funcionários e profissionais envolvidos, pelo sucesso da ação que resultou na liberação do FGTS (Fundo de Garantia por Tempo de Serviço) para seus associados, sendo tal iniciativa de grande valia e benefício para os funcionários públicos municipais.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de maio de 2014.
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