
M O Ç Ã O Nº. 67
SESSÃO ORDINÁRIA DE  26/5/2014       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




Considerando que no último dia 18 de maio ocorreu a eleição para a Presidência da Associação Atlética Ferroviária, com ampla participação dos associados de referido clube social;



Considerando que, em destacado pleito, João Chávari foi reeleito como Presidente da AAF, obtendo 335 votos;




Considerando que João Chávari já está à frente da Associação Atlética Ferroviária há 10 anos, sempre buscando realizar melhorias a fim de oferecer os melhores serviços aos seus associados;
Considerando que dentre as propostas de João Chávari para seu novo mandato estão: a troca de toda a estrutura metálica da cobertura das piscinas térmicas, elaboração de projeto para construção da sede social da AAF, reforma da lanchonete, construção de sala exclusiva para aulas de jiu-jitsu e yoga, entre outras benfeitorias;

Considerando que é dever do Poder Público reconhecer o trabalho de pessoas que, à frente de entidades, organizações ou clubes sociais, contribuem com o bem estar da população de Botucatu,



APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Senhor JOÃO CHÁVARI, extensiva a todos os membros da sua diretoria, pela vitória obtida na eleição para presidência da Associação Atlética Ferroviária.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de maio 2014.
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