
MOÇÃO  Nº. 069
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/6/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a FCA - Faculdade de Ciências Agronômicas da UNESP - Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho”, Campus de Botucatu, tornou-se ao longo dos anos referência no país, oferecendo um dos melhores cursos da área, sendo contemplado com pesquisa e extensão universitária nas áreas agrícolas e florestais; 
Considerando que no último dia 23 de maio foi realizada uma Sessão Solene em comemoração ao 49º. Aniversário da FCA;

Considerado que é dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar o trabalho de Instituições de Ensino que colaboram efetivamente com o desenvolvimento de nosso município,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a FACULDADE DE CIÊNCIAS AGRONÔMICAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL PAULISTA “JÚLIO DE MESQUITA FILHO” (FCA-UNESP), CAMPUS DE BOTUCATU, nas pessoas do PROF. DR. JOÃO CARLOS CURY SAAD e CARLOS FREDERICO WILCKEN, respectivamente, Diretor e Vice-Diretor, extensiva aos membros da Congregação, em razão da comemoração dos 49 anos de existência desta, que é considerada uma das faculdades de ciências agrárias mais importantes do país, sendo motivo de orgulho para todos nós botucatuenses.  



Que cópia desta homenagem seja encaminhada à Magnífica Vice-Reitora, em exercício no cargo de Reitor da UNESP - Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho”, Professora MARILZA VIEIRA CUNHA RUDGE, para conhecimento.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de junho de 2014.
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