
M O Ç Ã O Nº. 72
SESSÃO ORDINÁRIA DE  2/6/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no final de semana, nos dias 24 e 25 de maio, Botucatu recebeu, pelo quarto ano consecutivo, a Virada Cultural Paulista, promovida pelo Governo do Estado de São Paulo, em parceria com a prefeitura local;

Considerando que foram mais de 24 horas de apresentações culturais gratuitas, que envolveram diversas atrações de dança, música, stand up, circo e teatro, nos palcos montados no Centro Histórico (em frente ao EECA), no Teatro Municipal Camillo Fernandez Dinucci, Parque Municipal, Praça do Bosque, Espaço Cultural e Villa Blues, com início às 18 horas do sábado (24) e terminando após as 18 horas do domingo (25).
Considerando que, além das atrações oferecidas pelo Estado, o Município, mais uma vez, inovou com as atrações do Palco Rock, Feira da Mandioca, Palco Caipira, Espaço Hip Hop e Vila Blues;

Considerando que, ao contrário do que aconteceu em cidades como São Paulo, o evento em Botucatu ocorreu de forma tranquila, sem ocorrências registradas na parte de segurança;
Considerando que cerca de 42 mil pessoas prestigiaram os eventos oferecidos em Botucatu (fonte Secretaria de Estado de Cultura);

Considerando que, para que o referido evento fosse um sucesso, como de fato aconteceu, foi necessário grande empenho de toda a equipe da Secretaria de Cultura de Botucatu;

Considerando que o sucesso obtido fortalece ainda mais a vocação da Cidade como pólo regional da cultura, 

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Senhor Secretário Municipal de Cultura, OSNI RIBEIRO, extensiva a todos os demais colaboradores da Secretaria Municipal de Cultura, pelo sucesso obtido na realização da Virada Cultural Paulista, que ocorreu em Botucatu nos dias 24 e 25 de maio de 2014.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de junho de 2014.
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