
M O Ç Ã O Nº.  075
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/6/2014

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Academia “Primeiro Movimento” representou o Brasil no concurso de dança internacional “Dance Star World Tour”, torneio mundial com final na cidade de Porec, na Croácia, ocorrido entre os dias   27 de maio e 1º de junho; 
Considerando que os bailarinos de referida academia garantiram vaga na final mundial ao se classificarem em primeiro lugar na categoria sênior modalidade “Jazz Lyrical” na semifinal realizada em Barra Bonita entre os dias 14 e 16 de março; 
Considerando que a competição é promovida pela União de Dança Européia (ESDU), maior organização de dança do mundo, sendo a primeira vez que representantes do Brasil participam;
Considerando que a bailarina botucatuense Evelin Svícero Martins integra referida academia de dança que obteve 1º lugar na categoria  Sênior com a coreografia “Correntezas do amor”, sendo que a supracitada profissional obteve grande destaque na competição;
Considerando que a participação de uma bailarina botucatuense em referida competição eleva o nome de nosso município em competições e apresentações de dança internacionais,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a bailarina botucatuense EVELIN SVÍCERO MARTINS, integrante da Academia de Dança “Primeiro Movimento”, extensiva a todos os integrantes de referida academia, pela conquista do 1° lugar na categoria Sênior modalidade “Jazz Lyrical”, no concurso de dança internacional “Dance Star World Tour”, torneio mundial com final na cidade de Porec, na Croácia, ocorrido entre os dias 27 de maio e 1° de junho. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de junho de 2014.
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