
M O Ç Ã O  Nº. 086
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/6/2014

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que aconteceu nos dias 13, 14 e 15, a tradicional festa em louvor a Santo Antônio de Pádua, em Botucatu;
Considerando que a Igreja dedicada ao santo é um dos principais atrativos turísticos de nosso município e a festa dedicada ao padroeiro chegou a movimentar mais de 20 mil pessoas sendo, ainda, considerada uma das maiores festas religiosas da região;
Considerando que na Festa de Santo Antônio de Pádua foram realizadas celebrações, procissão, apresentações musicais diversas e até mesmo a distribuição de um pão de 107 metros;
Considerando que o êxito alcançado pela tradicional festa se repete, ano após ano, graças ao empenho do Pároco Ivonil Parraz e de voluntários que, juntos, tornam possível a organização da mesma;
Considerando que é dever do Poder Público exaltar eventos que apresentem importante papel no tocante à manutenção das tradições religiosas e culturais em nosso município,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os ORGANIZADORES DA FESTA DE SANTO ANTÔNIO DE PÁDUA, representados na pessoa do PADRE IVONIL PARRAZ, extensiva a todos os colaboradores e voluntários que, mais uma vez, tornaram possível a realização da tradicional festa considerada um dos maiores eventos religiosos da região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de junho de 2014.
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