
M O Ç Ã O Nº. 94
SESSÃO ORDINÁRIA DE  14/7/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que entre os dias 19 e 28 de Junho, foi realizado no município de Lins a 58ª Edição dos Jogos Regionais;



Considerando que referido evento contou com milhares de atletas buscando conseguir medalhas e classificação para os Jogos Abertos do Interior;



Considerando que Botucatu foi muito bem representado em destacado evento pelas pessoas com deficiência, contando com delegação composta por atletas que obtiveram medalhas na categoria PCD (Pessoa com Deficiência);

Considerando que os atletas da categoria PCD realizaram um excelente desempenho obtendo 20 medalhas sendo 3 de ouro, 10 de prata e 7 de bronze, melhor resultado obtido em anos, contribuindo efetivamente para garantir uma ótima classificação geral do atletismo de Botucatu nos Jogos Regionais;
                        Considerando que o desempenho dos atletas foi garantido, também, com a ajuda de professoras que, com eficiência e profissionalismo, se dedicaram a referidos competidores;
                        Considerando que o Vereador Antônio Carlos Trigo também obteve medalhas na competição integrando referida delegação de atletas e é dever do Poder Público exaltar e reconhecer o empenho e dedicação da delegação e profissionais do esporte que elevam o nome de Botucatu em competições regionais e estaduais,

         APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os Atletas da Categoria PCD (Pessoa com Deficiência) de Botucatu: TIAGO DE SOUZA ESQUERDO, FÁBIO APARECIDO LEAL CARVALHO IBA, FERNANDO AUGUSTO PEREIRA, OSMAR NUNES,  ELTON CABRAL DOS SANTOS, GABRIEL DOUGLAS L. ROSA, VITOR DE OLIVEIRA PÓLO, GUILHERME AUGUSTO DAVATZ, ELIANA CRISTINA DEMICIANO, GISELE MARIA CORREA e SISSI MAGDA APARECIDA FONSECA extensiva às professoras MEIRIELEN APARECIDA FOGAÇA e SILMARA IZIDORO MODESTO, pelo excelente desempenho obtido na 58ª Edição dos Jogos Regionais, realizados no município de Lins, representando de maneira honrosa o município de Botucatu em destacado evento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de julho de 2014.
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