
M O Ç Ã O  Nº. 095

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/7/2014

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que está em trâmite na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo o Projeto de Lei Complementar n° 54/2013, de autoria do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, que “altera a Organização e Divisão Judiciária do Estado”;

Considerando que, em referido projeto, o art. 1º e Art. 13, inciso IV, respectivamente, criam a Comarca de Entrância Inicial de Itatinga, desanexando-a da Comarca de Botucatu, criam as 4ª e 5ª Varas Cíveis, sendo pertinente, ainda, a classificação da Comarca de Botucatu como Entrância Final, deixando de ser intermediária;

Considerando que destacada alteração é um antigo e merecido anseio da população botucatuense e itatinguense, cidades em amplo e franco desenvolvimento sendo apoiado por instituições como a 25ª Subsecção da OAB – Ordem dos Advogados do Brasil, unidade de Botucatu;

Considerando que supracitada questão merece o apoio total e irrestrito do Poder Público uma vez que irá beneficiar toda a população de Botucatu e região uma vez que referida medida irá agilizar  a solução de litígios que tramitam no Fórum da Justiça Estadual da Comarca de Botucatu;

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO à APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°. 54/2013, que “Altera a Organização e Divisão Judiciária do Estado” que, em artigos específicos, cria a Comarca de Entrância Inicial de Itatinga, desanexando-a da Comarca de Botucatu, e cria as 4ª e 5ª Varas Cíveis e classifica a Comarca de Botucatu como Entrância Final.

Que seja dado conhecimento da presente propositura ao Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, Deputado SAMUEL MOREIRA, e ao Presidente da 25ª. Subsecção da OAB de Botucatu, ANDRÉ NOGUEIRA.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de julho de 2014.
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