
M O Ç Ã O Nº.  97

SESSÃO ORDINÁRIA DE  14/7/2014

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal

Considerando que na conhecida “Casa do Cidadão’, localizada na Rua Cardoso de Almeida, centro de Botucatu, há a “Sala do Empreendedor’, que visa prestar orientações e serviços para micro e pequenos empresários;

Considerando que a implantação de referido espaço foi uma iniciativa que visou consolidar a implantação da lei Geral das Médias e Pequenas Empresas no município de Botucatu;

Considerando que na “Sala do Empreendedor” os micro e pequenos empresários podem solicitar diversos serviços como: Consulta prévia (Zoneamento), Abertura do CNPJ (Formalização do MEI), Cartão do CNPJ, Inscrição Estadual, Inscrição Municipal (DECA), Emissão dos boletos bancários, Declaração anual, Baixa do CNPJ e Orientação sobre os benefícios da Previdência Social;

Considerando que, graças aos serviços prestados pela “Sala do Empreendedor”, o total de formalizados no município de Botucatu até 30 de junho 2014 foram 3.629 Micro Empreendedores Individuais que foram prontamente atendidos pela equipe do referido espaço composta pelo coordenador Márcio Campos, pelos agentes de desenvolvimento Edson Silva Xavier e Wagner Martins de Oliveira e as estagiárias: Beatriz Alcino de Mello e Evelyn Cristina Gil de Oliveira
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações                   do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a EQUIPE DA SALA DO EMPREENDEDOR, localizada na “Casa do Cidadão”, na pessoa do Coordenador da equipe, MÁRCIO CAMPOS, extensivo aos agentes de desenvolvimento Edson Silva Xavier e Wagner Martins de Oliveira e às estagiárias: Beatriz Alcino de Mello e Evelyn Cristina Gil de Oliveira, pelos excelentes serviços prestados no município de Botucatu, oferecendo orientações e auxílio na formalização de Micro Empreendedores Individuais.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de julho de 2014.
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