
M O Ç Ã O Nº. 102
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/8/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Divisão Técnica de Biblioteca e Documentação do Campus da UNESP completou 50 anos, comemorado no dia 31/07 próximo passado;

Considerando que fez parte da programação de comemoração uma exposição de fotografias com os melhores momentos da Biblioteca do Campus de Botucatu. Foram selecionadas fotos registradas pelos servidores da Biblioteca ou pela Seção de Fotografia  do Campus, que representam momentos importantes, não só felizes e fáceis, mas também os tristes ou árduos, que motivaram a união e  solidariedade na equipe da biblioteca;

Considerando que foram também inseridos na comemoração a homenagem aos ex-funcionários com o banner “Passaram por aqui” -  mosaico do  logo da biblioteca formado com  nomes de  ex-funcionários da biblioteca; e inauguração da Galeria de Fotos de Bibliotecárias-Diretoras da Biblioteca: homenagem, por intermédio das bibliotecárias-diretoras, a cada pessoa que doou seu tempo e esforço à Divisão Técnica de Biblioteca e Documentação do Campus de Botucatu durante os 50 anos do serviço;

Considerando que também houve homenagem aos servidores aposentados na biblioteca: entrega de Diploma de Reconhecimento pelos serviços prestados; e programação musical com a apresentação de Cristina Andreatti, pianista e diretora da Orquestra Sinfônica Municipal;

Considerando que já fazendo parte das comemorações dos 50 anos, entre os dias 8 e 9 de maio deste ano, a Biblioteca promoveu o circuito de palestras “Pesquisa e Publicação Científica no Século XXI”. O tema trouxe reflexões sobre o desenvolvimento de habilidades, competências e novas posturas em um tempo, quando, aparentemente, o novo é renovado a cada momento, assim

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Diretoria da Biblioteca da UNESP de Botucatu, na pessoa da Diretora, SULAMITA SELMA CLEMENTE COLNAGO, pelos 50 anos de existência, extensivo a todos os servidores que trabalharam e trabalham na reconhecida instituição pelo nobre trabalho de oferecer conhecimento a todos seus usuários e fazer parte da História da antiga FCMBB e atual Campus da UNESP de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de agosto de 2014.
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