
MOÇÃO Nº. 104
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/8/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, anualmente, a rede de restaurantes da chamada “fast food” Mc Donald’s desenvolve em todo o território nacional um projeto denominado de Mc Dia Feliz, que tem como principal objetivo arrecadar fundos que serão destinados para alguma entidade a ser escolhida em cada município onde o evento ocorre;
Considerando que há alguns anos a franquia da rede de restaurantes de Botucatu, comandada pelo empresário Paulo Nogueira destina toda a verba arrecadada na campanha para o setor de Oncologia Pediátrica do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu, para a compra de modernos equipamentos que auxiliam no tratamento de crianças enfermas do local;
Considerando que, anualmente, os responsáveis pela organização do Mc Dia Feliz precisam de muito esforço para conseguir vender antecipadamente os tickets que dão direito ao lanche Big Mac que tem toda sua renda revertida ao projeto; 

Considerando que, engajado na campanha deste ano, o radialista Vanderlei dos Santos, da Rádio Municipalista, em parceria com diversos colaboradores, realizou, durante a manhã do dia 8 de agosto, uma venda coletiva dos tickets, com o objetivo principal de colaborar com a campanha e conseguiu arrecadar a importante marca de 801 lanches vendidos,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os organizadores, radialista VANDERLEI DOS SANTOS, apresentador do programa “A Marreta” da Rádio Municipalista, os senhores RUBENS DE ALMEIDA e CELSO CORRÊA, extensivo aos demais colaboradores, pelo empenho na ação de venda coletiva de tickets, realizada no último dia 8 de agosto, para colaborar com a campanha do Mc Dia Feliz da rede Mc Donald´s em prol do setor de Oncologia Pediátrica do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de agosto de 2014.
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