
M O Ç Ã O Nº. 110
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/8/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, em 22 de agosto, o Centro Cultural de Botucatu, que fica na Rua General Telles, região central, no andar térreo do prédio da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB, ao lado do antigo Cine Neli) promoveu o lançamento do livro “Desenhar é fácil”, de autoria de Valdemar Cunha do Carmo;

Considerando que o livro constrói um roteiro de como os interessados poderão esboçar seus desenhos, com facilidade. O trabalho literário é didático, pedagógico e o autor vai recepcionar seus convidados com um coquetel e realizar a noite de autógrafos;

Considerando que o autor é um artista plástico que está à frente de sua Oficina de Artes há mais de 30 anos, com trabalhos de restauração de automóveis antigos nacionais e importados, além de realizar desenhos artísticos, fotos, caricaturas a lápis “rayon", desenhos em grafite, entre outros trabalhos, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Senhor VALDEMAR CUNHA DO CARMO, pelo lançamento do livro “Desenhar é fácil”, com o intuito de estimular que as pessoas possam, através desse trabalho literário e de forma didática e pedagógica, adquirir técnicas para fazer seus desenhos. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de agosto de 2014.

Vereador Autor LELO PAGANI
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