
M O Ç Ã O Nº. 112
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º/9/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no período de 5 a 7 de setembro acontece a inauguração da Igreja Apostólica “O Templo do Senhor Jesus Cristo – Ministério               A Palavra da Salvação”, nas proximidades da Rodoviária de Botucatu, na Rua Maria R. Santiago;

Considerando que à frente de referida igreja em Botucatu está o Apóstolo Carlos Alberto Branco sendo que em destacados dias destinados a inauguração do templo diversas atividades serão realizadas como ministrações da palavra, adoração, performances musicais e workshops;

Considerando que a Igreja Apostólica “O Templo do Senhor Jesus Cristo – Ministério A Palavra da Salvação” contará em sua inauguração com stand de expositores de Botucatu e região, praça de alimentação e área “kids”, destinada às crianças;

Considerando que a construção de referida Igreja mostra a união da comunidade e abnegação do apóstolo responsável, modelos que devem ser seguidos a fim de garantir sempre o desenvolvimento cultural e religioso de Botucatu,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o APÓSTOLO CARLOS ALBERTO BRANCO, extensivo a fiéis e colaboradores, pela inauguração da Igreja Apostólica “O Templo do Senhor Jesus Cristo – Ministério A Palavra da Salvação”.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de setembro de 2014.
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