
M O Ç Ã O Nº. 113
SESSÃO ORDINÁRIA DE  1º/9/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no último dia 23 de agosto ocorreu no Ginásio do Instituto Presbiteriano de Ensino – IPE um culto de ação de graças em comemoração aos 20 anos de referida instituição educacional e em comemoração à Conclusão do novo Ginásio do instituto;

Considerando que este Vereador foi agraciado com o convite para participar de destacado evento, bem como para integrar a mesa de autoridades;

Considerando que o Colégio IPE, como é conhecido, atende com maestria e qualidade cerca de 310 alunos, contribuindo com o desenvolvimento do ensino em nosso município,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para à Diretora do Instituto Presbiteriano de Ensino – IPE, Suedeny Martinez de Oliveira Schuerewegen, ao Presidente do Conselho Curador, JOÃO BATISTA DARÉ, e ao REVERENDO ANTÔNIO COINE, extensivo a alunos, professores e colaboradores, pela comemoração de 20 anos do Instituto Presbiteriano de Ensino – IPE, pela inauguração do novo ginásio e pelos relevantes serviços prestados à educação no município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de setembro de 2014.

Vereador Autor IZAIAS COLINO
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