
M O Ç Ã O Nº. 115
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º/9/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Biblioteca “Professor Paulo de Carvalho Mattos” da Faculdade de Ciências Agronômicas da UNESP – Campus Lageado, completou 23 anos no dia 30 de agosto deste ano;

Considerando que durante estes 23 anos a referida biblioteca destacou-se como uma importante fonte de pesquisa da nossa cidade e região, oferecendo serviços de empréstimo de livros, orientações à pesquisa, uso de base de dados e diversos outros, de maneira gratuita;
Considerando que a Biblioteca da FCA possui 1.331 m², 20 salas de estudos, 3 salões de grande porte para os acervos, anfiteatro, espaço cultural, espaço criança e jardim de inverno, sendo que o projeto arquitetônico  tornou-se modelo e foi copiado para outras 8 unidades da UNESP; 

Considerando que a equipe de bibliotecárias e assistentes atende e orienta mais de 500 pessoas por dia que buscam os mais diversos tipos de informação no acervo de mais de 119 mil obras, divididos entre livros, teses, revistas cientificas, filmes técnicos e de entretenimento, além de livros em braile e em formato de áudio livros, destinados principalmente ao uso de pessoas com deficiência visual;

Considerando que isso só é possível graças ao empenho e dedicação da referida equipe de servidores da Biblioteca da FCA, que doam diariamente seu tempo e esforço, trabalhando sempre com presteza, bem como prestando um serviço notável, principalmente no que diz respeito à orientação e atendimento ao público;
Considerando que é dever do Poder Público exaltar e reconhecer o excelente trabalho oferecido pela Biblioteca “Professor Paulo de Carvalho Mattos” da Faculdade de Ciências Agronômicas da UNESP – Campus Lageado, por meio de seus funcionários, que prestam relevantes serviços à população de Botucatu e região, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Diretoria da Biblioteca “Professor Paulo de Carvalho Mattos” da Faculdade de Ciências Agronômicas da UNESP – Campus Lageado de Botucatu, na pessoa da Diretora de Biblioteca e Documentação, MARIA INÊS ANDRADE E CRUZ, pelos 23 anos de existência, extensivo a todos os servidores que trabalham na distinta instituição, pela dedicação e presteza no atendimento, bem como em reconhecimento aos excelentes serviços oferecidos a todos os usuários de Botucatu e região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de setembro de 2014.
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