
M O Ç Ã O Nº. 119
SESSÃO ORDINÁRIA DE  8/9/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que em 07 de setembro deste ano, a Associação dos Deficientes Físicos de Botucatu (ADEFIB), completou 30 anos de atividades;

Considerando que referida associação nasceu no ano de 1984, diante da necessidade de um espaço especializado destinado ao atendimento e a prestação de serviços à pessoa com deficiência, por iniciativa de Maria José de Arruda e Maria de Fátima Longo;
Considerando que destacada entidade desenvolveu, durante estes 30 anos, diversos projetos, como: “Programa de atendimento a criança e ao adolescente com deficiência”, “Programa de atendimento e integração da pessoa com deficiência”, atendendo, sobretudo, a pessoas de baixa renda;

Considerando que são oferecidas aulas de dança inclusiva, coral, artesanato, alfabetização, informática, sendo que diversas destas atividades são desenvolvidas com o apoio de voluntários;
Considerando a qualidade e a excelência dos serviços prestados aos seus associados, oferecidos em sua sede própria, localizada no Jardim Continental, ou por meio de parcerias formadas com outras entidades promovendo a inclusão em nossa sociedade;
Considerando que a ADEFIB desenvolve um importante papel social em nossa cidade, atuando em prol das pessoas com deficiência (física, auditiva e visual), por meio de uma equipe de profissionais formada por fisioterapeutas, psicólogos, assistentes sociais e professores,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a ASSOCIAÇÃO DOS DEFICIENTES FÍSICOS DE BOTUCATU (ADEFIB), na pessoa do Presidente, SÉRGIO DOS SANTOS COSTA, extensiva a todos os membros da diretoria, assistidos e voluntários, pela comemoração de 30 anos de excelentes serviços prestados a cidade de Botucatu, voltados à inclusão das pessoas com deficiência, a promoção de princípios que visam à aceitação das diferenças individuais, bem como incentivando e apoiando a participação de seus associados na sociedade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2014.
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