
MOÇÃO Nº. 124
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/9/2014

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que na última terça-feira, dia 9, as três forças de segurança que atuam no município, Polícia Civil, Polícia Militar e Guarda Civil Municipal, se reuniram no evento intitulado “Botucatu Contra o Crime: o Retrato da Segurança”, realizado no Teatro Municipal “Camillo Fernandez Dinucci”, para apresentar ações e indicadores que solidificam a posição de Botucatu no topo do ranking das cidades mais seguras do Estado de São Paulo;



Considerando que destacado evento foi aberto ao público e com entrada franca e reuniu diversas autoridades, entre elas o Prefeito João Cury Neto; o Comandante da Polícia Militar, Tenente-Coronel Jorge Duarte Miguel; o Delegado Seccional de Polícia Civil, Antonio Soares da Costa Neto; o Secretário Municipal de Segurança e Direitos Humanos, Adjair de Campos e o Comandante da Guarda Civil Municipal, Sérgio Luiz Bavia e Vereadores;



Considerando que, com bases em estatísticas, foi apresentado um minucioso levantamento dos índices de cada modalidade de crime de todos os 76 municípios paulistas com população acima de 100 mil habitantes.

Considerando que os números revelam que, a partir de 2009, ano em que passou a ser implantada uma nova política de segurança pública baseada em ações integradas entre as polícias e a Guarda Municipal, Botucatu viu reduzir drasticamente a criminalidade, mantendo-se em posição de destaque no cenário estadual com destaque aos casos de roubo onde, por quatro anos consecutivos, Botucatu se sustenta na primeira posição do ranking levando em conta o número de registros por cada grupo de 100 mil habitantes;
Considerando que, em supracitado evento, o Prefeito Municipal entregou ao Presidente da Câmara Municipal Projeto de Lei com o intuito de dar apoio às forças de segurança de Botucatu, autorizando o município a celebrar Convênio com o Estado de São Paulo, visando Delegação Compartilhada do Exercício de Atividades Administrativas Municipais a Policiais Militares e Civis;




Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar e reconhecer ações das forças policiais e guarda civil municipal de Botucatu que atuam de forma profissional e efetiva a fim de garantir o bem estar e segurança de nossa população,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÓES para com o Comandante do 12° Batalhão de Polícia Militar do Interior, Tenente Coronel Jorge Duarte Miguel; o Delegado Seccional da Polícia Civil, Antonio Soares da Costa Neto, o Secretário Municipal de Segurança e Direitos Humanos, Adjair de Campos, e o Comandante da Guarda Civil Municipal, Sérgio Luiz Bavia, extensivo a todos os integrantes da Polícia Militar, Polícia Civil e Guarda Civil Municipal, pelos excelentes serviços e ações prestados em nosso município que solidificam a posição de Botucatu no topo do ranking das cidades mais seguras do Estado de São Paulo.
REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, FERNANDO GRELLA VIEIRA, ao Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, CEL. PM BENEDITO ROBERTO MEIRA, ao Comandante da Polícia Civil, LUIZ MAURICIO SOUZA BLAZECK e ao Prefeito Municipal, João Cury Neto, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de setembro de 2014.
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