
M O Ç Ã O Nº. 129
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/9/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




Considerando que, Botucatu recebeu durante o final de semana dos dias 12, 13 e 14 de setembro a primeira edição da Agritec – Feira Agropecuária, Tecnológica e Cultural de Botucatu, em evento realizado na Fazenda Drago Ranch, no Distrito de Rubião Júnior. Evento já consolidado no município, mas que recebeu esse nome pela primeira vez;



Considerando que, o evento foi idealizado por algumas das principais entidades ligadas ao agronegócio em Botucatu e reuniu instituições de ensino e empresas de tecnologia. Além da exposição, a feira contou com grande área para demonstrações de campo, com grandes máquinas agrícolas em ação, exposição de animais, exposição e comercialização de produtos agrícolas, veículos, máquinas e implementos agrícolas, área infantil, área institucional, Caçadores de Vendas, ampla praça de alimentação, entre outras atrações;



Considerando que, além de ser uma das maiores exposições do ramo no Estado de São Paulo, o evento contou também com o maior evento cultural de tradições caipiras de Botucatu, a Festança 2014, que trouxe apresentações folclóricas e de cultura popular, além de ter sediado o 25º Festival da Música Sertaneja Raiz de Botucatu e Região;



Considerando que, mesmo recebendo o nome de Agritec pela primeira vez, o evento já é tradicional em Botucatu. Em 2014 foi realizada a quarta edição da exposição que é realizada em homenagem ao Dia do Agricultor, que antes recebia apenas o nome de Festa do Agricultor. A intenção é que o evento faça parte do calendário oficial do município;



Considerando que, milhares de botucatuenses e munícipes de diversas cidades da região passaram pelo Drago Ranch durante os três dias de evento, com destaque para o seu encerramento, que contou com a apresentação musical de um dos maiores compositores do Brasil, Renato Teixeira, que se apresentou ao lado do Grupo Paranga, 




APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Senhor Secretário Adjunto da Agricultura, MILTON BOSCO, pela realização da primeira edição da AGRITEC – Feira Agropecuária, Tecnológica e Cultural de Botucatu, extensiva aos demais organizadores do evento, HERALDO LAERTE DRAGO, Proprietário do Drago Ranch e FRANCISCO PEREIRA NETO, Representante da Secretaria de Estado de Agricultura e Abastecimento.  
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de setembro de 2014.
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