
M O Ç Ã O  Nº. 130

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/9/2014

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Centro de Diagnóstico da Mama - CEMA, sediado em Botucatu, à rua Dr. Costa Leite, 1190, centro, iniciou suas atividades há cerca de 10 anos;

Considerando que 
o principal objetivo desta instituição de capital privado, é oferecer à população em geral rastreamento e detecção precoce do câncer de mama, sendo seus serviços de mamografia e ultrassonografia oferecidos em sua integralidade ao Sistema Único de Saúde (SUS), por meio de convênio direto celebrado entre o Estado e o CEMA;

Considerando que o CEMA tem como meta principal minimizar a incidência de câncer de mama avançado, ou seja, tumores em que haja a necessidade de cirurgias mais invasivas e mutiladoras, isto se faz com a manutenção do rastreamento para diagnóstico precoce, posto que esta é a única medida realmente eficaz no diagnóstico precoce e prevenção, além de buscar aprimorar o atendimento multidisciplinar, marca do Centro desde seu início, oferecendo às pacientes apoio e acompanhamento psicológico e, nos casos em que haja necessidade de reabilitação pós-cirúrgica, atendimento fisioterápico; elaboração e impressão de cartilha específica informativa para que mais mulheres se conscientizem da necessidade real da realização de mamografia anualmente;

Considerando que, por meio da realização de exames mamográficos, complementados pela ultrassonografia, o CEMA vem diminuindo o número de novos casos de câncer de mama em nossa região, cumprindo, assim, um papel social importante;

Considerando que, nos últimos anos, foram feitos investimentos e melhorias na estrutura física, aquisição de equipamentos de ponta, capacitação de pessoal e atendimento geral, tendo, atualmente, capacidade para a realização de aproximadamente 2.000 exames mensais, compreendidos em cerca de 50                     por período;

Considerando que o CEMA atende a cerca de 30 municípios, oferecendo serviços para aproximadamente 250.000 pessoas nesta região;

Considerando que nestes primeiros dez anos foram realizados: 24 Treinamentos e Campanhas (UBS/ PREFEITURAS), 36120 Consultas clínicas de mastologia, 130000 Mamografias, 18000 Ultrassons de mama, 425 Biópsias percutâneas com agulhas grossas (MMG/US), 690 Punções aspirativas com agulha fina (MMG/US), 448 Cirurgias de patologias benignas, 89 Cirurgias reconstrutivas e oncoplásticas e 216 Cirurgias de neoplasias malignas;
Considerando que a equipe do Centro de Diagnóstico da  Mama – CEMA é formada pelos médicos mastologistas Dr. Marcos Guazzelli Maurício de Oliveira e Dr. Joel Rososchansky, pelo Gerente Administrativo, Marcelo de Lima Luiz, pela Fisioterapeuta Geral, Bruna Luiza Taborda Guazzelli, pelo Psicólogo Clínico, Edson Laino, pelo tecnólogos em radiologia, Cristiane de Almeida Catharino e Thatiane Bruder do Nascimento Dartora, pelos técnicos em radiologia e imagenologia, Cláudia Cavassini Colpas e Karina de Fátima Pelegrini   e pelos recepcionistas Cristiane dos Santos Luiz, Thais Munhoz Lopes de Campos e Willian Fernando Rocha Pereira;

Considerando que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar serviços prestados por entidades que colaborem com o desenvolvimento de Botucatu e prezem pelo bem estar e saúde de nossa população,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o CENTRO DE DIAGNÓSTICO DA MAMA – CEMA, nas pessoas dos Médicos Mastologistas DR. MARCOS GUAZZELLI MAURÍCIO DE OLIVEIRA e DR. JOEL ROSOSCHANSKY, extensiva a todos os membros da equipe de referido centro, pela comemoração de 10 anos de excelentes serviços no município de Botucatu na detecção precoce do câncer de mama com exames de mamografia e ultrassonografia.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de setembro de 2014.
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