
M O Ç Ã O  Nº. 132

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/9/2014

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no dia 6 de setembro de 2014 a Academia Shaolin de Kung Fu de Botucatu comemorou 6 anos de existência, sendo fruto da visão empreendedora de seus sócios e professores Ronaldo Fogueral e Fabricio Osaku;
Considerando que destacada Academia de Kung Fu cumpre um importante papel no desenvolvimento físico, mental e na formação de cidadãos que aprendem a ter respeito pelo próximo e ser uma pessoa útil para a sociedade;
Considerando que a Academia tem norteado suas ações com empenho, comprometimento, trabalho sério e com qualidade no ensino da arte marcial, formando não apenas lutadores, mas, sobretudo, oferecer aos praticantes bem estar, equilíbrio emocional e uma rotina de vida mais saudável, com foco no corpo e principalmente a mente;
Considerando que entre as aulas oferecidas na Academia como Tai Chi Chuan, Sanda (boxe chinês), também há aulas de Kung Fu Kids, para crianças de 5 a 9 anos;
Considerando que no dia 4 de setembro de 2014, foi histórico para a Academia Saholin de Kung Fu Botucatu uma vez que aconteceram as primeiras aulas em sua nova unidade, que funciona na Rua Amando de Barros,  Lavapés, tendo como diferencial, estrutura para atender alunos cadeirantes, assim
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Academia Shaolin de Kung Fu de Botucatu, nas pessoas de seus professores RONALDO FOGUERAL e FABRÍCIO OSAKU, extensiva a todos os alunos, familiares e colaboradores de destacada academia, pelos 6 anos de existência, pelo brilhante trabalho de representar Botucatu em várias competições e pela inauguração da nova unidade na Rua Amando de Barros, 1765, com estrutura para atender também alunos cadeirantes. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de setembro de 2014.
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