
M O Ç Ã O Nº. 131

SESSÃO ORDINÁRIA DE  22/9/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que os motoristas e cobradores das empresas de ônibus São Dimas e Stadtbus têm prestado um excelente serviço em Botucatu no que se refere a atendimento a pessoas com deficiência usuárias do transporte coletivo;

Considerando que destacados funcionários, sempre com educação, prestam orientação e informação a pessoas com deficiência visual, física e com mobilidade reduzida sobre acentos reservados e vagos, pontos de parada de ônibus, entre outros auxílios;

Considerando que este tipo de atenção especial é de suma importância para munícipes com deficiência para que estes possam utilizar o transporte coletivo com comodidade e segurança;

Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar os serviços prestados por trabalhadores que respeitam e atendem com atenção as pessoas com deficiência,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para as empresas de transporte coletivo SÃO DIMAS e STADTBUS, nas pessoas dos respectivos gerentes gerais DIOGO HENRIQUE PREZOTO CASTELANO e JEFERSON MATOS, extensiva a Motoristas e Cobradores de referidas Empresas, pelos excelentes serviços prestados no atendimento a pessoas com deficiência visual, física e com mobilidade reduzida.
Que seja dado conhecimento dessa homenagem ao Senhor Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng.º VICENTE SILVIO FERRAUDO.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de setembro de 2014.
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