
M O Ç Ã O Nº.  133
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/9/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o “Encontro dos Pesquisadores e Pesquisadoras de Políticas Públicas de Juventude” - Participatório em Rede, que aconteceu de 2 a 4 deste mês, em Brasília – DF, reuniu cerca de 100 especialistas sobre o tema em um encontro motivado pela Secretaria Nacional da Juventude;
Considerando que a participação para o Encontro era necessário participar de um processo seletivo, onde aproximadamente 300 (trezentos) pesquisadores se escreveram e apenas 100 foram selecionados, ousamos destacar e reconhecer que o Senhor Rafael Romagnoli foi selecionado e participou ativamente desse importante Evento; 
Considerando que juventude é um tema transversal e que encontra-se presente em todas as pastas da administração pública, enfatizamos então, a importância da representação de um botucatuense nesse processo de construção de políticas públicas para Juventude;
Considerando que o Encontro dos Pesquisadores e Pesquisadoras de Políticas Públicas de Juventude fora transmitido pelo meio de comunicação “Hora do Brasil” e o pesquisador selecionado para representar o aludido grupo, fora o jovem, Rafael Romagnoli;
Considerando que esse Encontro faz parte de um processo de seleção para pesquisadores que irão compor a delegação brasileira no Azerbaijão, para a participação do Fórum Global da Juventude que discutirá sobre os novos Objetivos do Milênio;
Considerando que essa vereança acredita que a participação da juventude é de suma importância nas cadeiras acadêmicas e tão quão importante no meio político,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS, para o Senhor Rafael Romagnoli, Assessor de Políticas Públicas da Prefeitura Municipal de Botucatu, pela ativa participação no “Encontro dos Pesquisadores e Pesquisadoras de Políticas Públicas de Juventude” - Participatório em Rede, promovido pela Secretaria Nacional da Juventude em Brasília – DF.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de setembro de 2014.
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