
M O Ç Ã O  Nº. 134

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/9/2014

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no último dia 12 de setembro, no Centro Cultural de Botucatu, ocorreu a solenidade de lançamento do livro “Místico Viver”, de autoria do escritor botucatuense Osvaldo Ribeiro, em parceria com a Academia Botucatuense de Letras e Universidade Católica de Goiás;

Considerando que referida obra apresenta produção literária de Osvaldo Ribeiro e permite ao leitor entrar em contato, através da poesia, com qualidades de sensações sobre a vida em geral, sendo que o título “Místico Viver” diz muito sobre a essência do processo de criação do autor;

Considerando que a obra “Místico Viver” é uma verdadeira homenagem a sentimentos e emoções estando presentes em temas variados abordados pelo autor;
Considerando que Osvaldo Ribeiro é escritor e poeta botucatuense e participou ativamente do desenvolvimento cultural, social e político de Botucatu;
Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar e reconhecer o trabalho de escritores que incentivam e ajudam no desenvolvimento cultural do município por meio de suas obras literárias,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o escritor e poeta botucatuense, OSVALDO RIBEIRO, pelo lançamento do livro “Místico Viver” ocorrido no último dia 12 de setembro no Centro Cultural de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de setembro de 2014.
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