
M O Ç Ã O Nº. 136
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/9/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Banda Marcial do La Salle está completando 50 anos de existência nesse ano de 2014, tempo de muito sucesso e que conseguiu através de muita competência e profissionalismo representar com uma grandeza incrível o nome do Colégio La Salle e da nossa cidade por onde ela se apresentou;

 Considerando que nesses 50 anos aproximadamente 3000 integrantes compuseram essa tradicional Banda Marcial que enche os olhos de todos em suas apresentações;

Considerando que nesse tempo várias conquistas históricas foram alcançadas, como serem premiados como a Banda tri campeã Estado de São Paulo, Campeã Juvenil do II Campeonato Projetos de Bandas e Fanfarras do Estado na cidade de Itu, Campeã Juvenil e Campeã Linha no I Concurso de Fanfarras e Bandas da cidade de Monte Mor e com o Diploma de Honra ao Mérito  outorgado pela Câmara Municipal de Botucatu dentre vários outros Campeonatos que já participou, assim
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Colégio La Salle nas pessoas do Irmão JARDELINO MENEGAT, Irmão PROVINCIAL, Irmão ARNO FRANCISCO LUNKES, Irmão Diretor PROVINCIAL, Irmão JOSÉ VENDELINO FLACH, Irmão Diretor do Colégio La Salle Botucatu, LUIS ANTONIO MATHEUS VIEIRA (BOLINHA), Regente da Banda Marcial do Colégio La Salle de Botucatu, extensivo a todos os atuais integrantes e aos que já fizeram parte desta tradicional Banda Marcial, pelo aniversário de 50 anos de criação, que leva e eleva o nome do Colégio La Salle e o de Botucatu por onde realiza suas apresentações. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de setembro de 2014.
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