
M O Ç Ã O Nº. 138

SESSÃO ORDINÁRIA DE  6/10/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no último dia 28 de setembro, a Prefeitura de Botucatu reinaugurou a Praça Rubião Júnior, em frente à Catedral Metropolitana, totalmente, reformada;
Considerando que referido evento contou com apresentações de grupos de chorinho e seresteiros, mágica, plantio simbólico de um ipê roxo, além da soltura de peixes ornamentais;

Considerando que a Praça Rubião Júnior foi Inaugurada em 24 de maio de 1916, na gestão do prefeito Antonio José de Carvalho Barros, sendo que o espaço público carrega um importante componente histórico e por isso foi totalmente reformado;

Considerando que nas obras de revitalização da praça, a fim de valorizar ainda mais a área, além de trabalhos reforçando a iluminação, a estrutura de bancos e projeto paisagístico, os trabalhos contemplaram, também, a construção de novas calçadas que seguiram os padrões de acessibilidade impostos pela norma 9050 da ABNT (Associação Brasileira de Normas Técnicas), com piso intertravado, sistema antiderrapante e piso tátil voltado a atender pessoas com deficiência visual, além de rampas;
Considerando que a praça também conta, agora, com placas em Braille, possibilitando a orientação de pessoas com deficiência visual além de ser a primeira Praça de Botucatu a contar com totem turístico e sinal de internet grátis, wi-fi, pelo projeto Praça Digital;
Considerando que trabalharam e colaboraram para as obras de revitalização da Praça Rubião Júnior: André Luiz Peres, Ademir Annello, Alessandro César da Silva, Andressa Camara F. Santos, Anísio Luiz Kraus, Antonio Aparecido de Oliveira, Antonio Borges Pereira, Antonio Carlos Zacarias, Antonio Domingos Tavares, Antonio Segundo Colle, Arnaldo Ribeiro de Aguiar, Benedito Jairo Lindo, Cláudia Maria Rossetto, Claudinei de Oliveira, Cleiton Calvo Cordeiro, Daniel Nogueira, Darci da Silva, Davi Jacinto de Oliveira, Elio Bruder, Felipe Vieira de Andrade, Fernando Luiz Maia, Francisco Juam Pereira Lucena, Francisco Levino, Geraldo de Paula da Silva, Gerson Secani, Gilmar dos Santos Craveiro, Gregório Pires de Camargo, Isaias de Matos, Izac Moises, Jacira Tebet, Jefferson Pereira da Silva, João Carlos Figueiroa, João Henrique Godin Domingues, João Justino Lourenço, Joel Gabriel da Rocha, José Benedito Juvêncio, José Carlos Correa, José Carlos da Cruz Ramos, José Carlos Pinto, José de Souza, José Francisco dos Santos (Chicão), José Luiz Taiatella, José Luiz Vian, José Maria Caetano Jesus, José Pompeu Lopes, José Roberto Peixe, José Valério Neto, Júlio Cesar Kimura Montanha, Lucio Rodrigo da Silva, Luis Carlos Bernardo, Luís Carlos de Assis Alves, Marcio Roberto dos Santos, Marco Antonio Adelino, Marcos Antonio Graciano, Marcos Aurélio de Oliveira, Mauro Augusto Ribeiro, Mauro Ribeiro, Miguel Bueno, Milton Castanho, Nascimento Rodrigo Guimarães, Nilson José Gonçalves, Nivaldo Aparecido Gonçalves, Nivaldo Dias Muniz, Nivaldo Pereira de Souza, Osmir Zeferino, Paulo Celestino de Oliveira, Paulo Malagutte, Pedro Antonio de Oliveira, Pedro Stringuetta, Rafael Athanázio, Raimundo Guedes A. Filho, Régis Leandro Lopes, Renato Celestino, Rogério Cezar Rodrigues Alves, Salvador Ferreira da Silva, Sérgio Luis Zanete, Silvia Helena Crespan Ribeiro, Silvio Aparecido de Souza, Theodoro Afonso Júnior, Valdir Araújo, William de Oliveira e Silva.
Considerando que o Poder Legislativo deve reconhecer e exaltar ações que promovam a revitalização e melhorias de nossas praças que são importantes áreas de convivência social e lazer,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, extensiva a todos os trabalhadores e colaboradores envolvidos nas obras realizadas na Praça Rubião Júnior, pelo excelente serviço realizado na revitalização de referida praça.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de outubro de 2014.
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