
M O Ç Ã O Nº. 139
SESSÃO ORDINÁRIA DE  6/10/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no último dia 27 de setembro foi realizada, no Buffet Sabor e Mordomia, a 6ª Festa da Tainha, evento tradicional realizado pela AFRAPE – Associação Fraternal Pelicano;

Considerando que referido evento é trabalhoso, com inúmeras atividades planejadas e que envolve mais de 75 voluntários e profissionais, visando à garantia de atendimento e qualidade do produto e, principalmente, com o convidado;

Considerando que na 6ª Festa da Tainha foram utilizados 1400 kg de tainha, envolvendo mais de 1500 pessoas sendo que tal evento já se tornou tradicional e objetiva a captação de recursos a serem utilizados nos projetos executados pela AFRAPE;

Considerando que o Evento tem seu inicio por volta de abril, com execução do planejamento das atividades, que são operacionalizadas a partir de maio de cada ano. Durante esse período são realizadas reuniões com os coordenadores de equipe e a cada ano é agregada uma novidade no sentido de gerar melhores condições de atendimento aos convidados e, consequentemente, estimular a participação no ano seguinte;

Considerando que um dos fatores de sucesso desse evento é a participação familiar, mediante convite conjugado ( 2 adultos e uma criança ), além do peixe saboroso e da alegria dos voluntários que fazem o atendimento;

Considerando que, desde o primeiro evento, a AFRAPE sempre pautou por organização, buscando o melhor desenho de profissionalismo ao evento, acreditando que isso pode fazer a diferença;

Considerando que a AFRAPE é uma associação civil de direito privado, sem fins econômicos, de caráter beneficente, educativo, cultural e de assistência social, fundada em 30 de setembro de 2002, que tem por finalidade o planejamento e execução de programas sócio educativos destinados à família, à maternidade, à infância e adolescência e também atividades educativas para a capacitação e qualificação profissional a jovens e adultos, direcionando o seu atendimento aos moradores da zona norte de Botucatu e com renda familiar inferior a 3 salários mínimos;

Considerando que os recursos da Festa da Tainha beneficiam Projetos desenvolvidos pela AFRAPE como: SOM & LUZ - CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL - MUSICALIZANDO O BAIRRO - ACORDE POPULAR E EDUCARTE;

Considerando que é dever do Poder Público exaltar e reconhecer o trabalho de instituições que realizam um importante trabalho social no município de Botucatu;

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a AFRAPE – ASSOCIAÇÃO FRATERNAL PELICANO, na pessoa de seu Presidente, Senhor LUIZ FRANCISCO DE BARROS, e Senhores Walmar kerches de Oliveira e Manoel Lourenço Dallacqua, Coordenadores da 6ª Festa da Tainha, extensiva a todos os voluntários e colaboradores, pelo sucesso de referido evento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de outubro de 2014.
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