
M O Ç Ã O  Nº. 141 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/10/2014

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o serviço de telefonia móvel oferecido pela empresa VIVO S/A tem sido constantemente criticado pelos cidadãos de Botucatu;

Considerando que as referidas críticas têm ocorrido em razão das constantes quedas das ligações e dificuldades de obtenção de sinal celular da referida operadora;
Considerando que este Vereador apresentou em 24 de março deste ano uma Moção de Repúdio à Operadora Vivo S/A, em razão dos péssimos serviços de telefonia móvel oferecidos em nossa cidade;

Considerando que até o presente momento ainda não houve melhora significativa com relação aos problemas apresentados anteriormente;

Considerando que, enquanto não houver melhora na qualidade dos serviços oferecidos por esta companhia a nossos cidadãos, este Vereador continuará lutando e cobrando desta importante empresa, o serviço digno e de excelente qualidade que a população de Botucatu tanto merece, assim, 

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE REPÚDIO à OPERADORA VIVO S/A, em razão dos péssimos serviços de telefonia móvel oferecidos em Botucatu.

Que seja dado conhecimento desta propositura ao Senhor Gerente Regional da VIVO em Bauru, LEÔNIDAS FLORÊNCIO PAPALARDI, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de outubro de 2014.

Vereador IZAIAS COLINO

PSDB
IBSC/jpq
