
M O Ç Ã O Nº. 142
SESSÃO ORDINÁRIA DE  6/10/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o desenvolvimento de uma cidade, assim como de toda uma região, passa necessariamente pelo processo político e que é fundamental quando a região pode contar com um representante local, sobretudo, que conheça as necessidades regionais e tenha sensibilidade para corresponder politicamente aos anseios da população dentro de suas atribuições;

Considerando que Botucatu, há mais de 20 anos não contava com um Deputado Estadual, situação que, a partir das eleições de 05 de outubro de 2014, muda por eleger um representante que, historicamente, tem vínculos afetivos com a cidade, seja por herança familiar (filho do ex-prefeito Jamil Cury e irmão do atual prefeito João Cury Neto) e pela opção de, corajosamente, colocar seu nome à disposição da população para configurar dentre os 94 deputados estaduais que comporão a próxima legislatura na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo;

Considerando que Fernando Cury, de maneira determinada, ao se lançar como candidato a Deputado Estadual, não mediu esforços para percorrer as mais de 200 cidades do Estado com o propósito firme e claro de que Botucatu, só teria um representante com vínculos afetivos se soubesse contar com o apoio de eleitores de outras cidades,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Senhor FERNANDO HENRIQUE CURY, eleito Deputado Estadual, no último dia 05 de outubro com a expressiva votação de 85.925 votos, sendo, dentre esses, 45.057 obtidos na 26ª zona eleitoral, composta pelas cidades de Botucatu (38.940), Itatinga (4.540) e Pardinho (1.577), votação essa que o fez conquistar a 53ª posição dentre os mais bem votados do Estado, colocando-o como representante absoluto de Botucatu e região, trazendo um ganho significativo para o desenvolvimento regional, extensiva a toda equipe de trabalho e lideranças que deram apoio nesta jornada vitoriosa.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de outubro de 2014.
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