
M O Ç Ã O Nº. 144

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a Acorse Corretora de Seguros, fundada em outubro de 1964, comemorou 50 anos de atuação no mercado, com excelentes resultados e perspectivas;
Considerando que naquela década Fúlvio José Chiaradia, José de Oliveira Pinto e Evódio Sales Gadelha decidiram unir-se para criar a Acorse, com o objetivo de estabelecer em Botucatu um serviço mais completo no ramo de seguradoras e que contemplasse os mais variados tipos de seguros, através de diversas companhias;
Considerando que existem atualmente no Brasil mais de 60 mil empresas operando com seguros, tendo sido a Acorse a 30ª empresa de seguros criada;

Considerando que a empresa iniciou suas atividades atuando apenas com a carteira de seguros de acidentes de trabalho - o mais importante da época, incêndios, acidentes pessoais, vida e automóveis, evoluindo aceleradamente e formando uma carteira apreciável de clientes;
Considerando que com o desenvolvimento rápido da Acorse, o filho de José Oliveira Pinto, Silso de Oliveira Pinto, integrou-se com a equipe da empresa e, com a saída de Fúlvio José Chiaradia e Evódio Sales Gadelha da sociedade, passou a ser o proprietário exclusivo da mesma, assumindo a atividade de Diretor Administrativo, com muita garra e profissionalismo;

Considerando que a equipe da Acorse trabalha comprometida com as inúmeras demandas da atividade, buscando sempre a eficácia no atendimento aos clientes;
Considerando que ao longo desses cinquenta anos a Acorse adquiriu grande experiência propiciando, dessa forma, figurar entre as maiores corretoras de seguros do País;

Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer o trabalho de empresas tradicionais e de renome que contribuem efetivamente com o desenvolvimento do município de Botucatu,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a ACORSE CORRETORA DE SEGUROS, na pessoa de seu Diretor Administrativo, SILSO DE OLIVEIRA PINTO, extensiva aos funcionários e colaboradores da referida empresa pela comemoração de 50 anos de atuação e pelos excelentes serviços prestados em Botucatu, desejando que continuem se destacando no desempenho das atividades.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2014.
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