
MOÇÃO Nº. 146

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2014

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, no Brasil, o Dia do Médico é comemorado em 18 de outubro;
Considerando que o Dia do Médico foi escolhido dia 18 de outubro, pois é o mesmo dia de São Lucas que foi um dos quatro evangelistas do Novo Testamento sendo seu evangelho o terceiro em ordem cronológica. São Lucas era médico, razão por que se decidiu homenagear os profissionais com o mesmo dia do Santo;

O dia 18 de outubro é também considerado o dia do médico em muitos países, como Portugal, França, Espanha, Itália, Bélgica, Polônia, Inglaterra, Argentina, Canadá e Estados Unidos;

Considerando que os médicos são os responsáveis por cuidar da saúde das pessoas. Médicos podem ser generalistas, ou seja, não terem se especializado em nenhuma área específica da medicina, ou especialistas, quando especializados em alguma área, como endocrinologia, medicina estética, cardiologia e entre muitas outras;
Considerando que o médico é um dos mais importantes profissionais presentes em nossa sociedade. Sua função está ligada à manutenção e restauração da saúde. Este profissional utiliza o saber específico, técnicas e abordagens que lhe permitem promover a saúde e o bem-estar físico, mental e social dos indivíduos,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÓES para com a laboriosa categoria de MÉDICOS, pelo DIA DO MÉDICO, a ser comemorado no dia 18 de outubro.

Que seja dado conhecimento dessa homenagem ao Secretário Municipal de Saúde, DR. CLÁUDIO LUCAS MIRANDA, a Diretora da faculdade Medicina da UNESP, PROFa. DRa. SILVANA ARTIOLI SCHELLINI, ao Superintendente do Hospital das Clínicas da UNESP, DR. EMÍLIO CURCELLI, ao responsável pela UNIMED, DR. WALFRIDO JACKSON OBERG, e a Presidente da Associação Paulista de Medicina, Dra Irene Pinto Silva Masci, para que transmitam as congratulações a todos os médicos lotados em seus setores e que desenvolvem um excelente trabalho no município de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2014.
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