
MOÇÃO  Nº. ​​​147
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que no último dia 09/10/2014 foi realizado no auditório da ITE de Botucatu, o IV Workshop de Sustentabilidade- IBSP, com o tema “Gestão Urbana e Seus Desafios”;




Considerando que o referido workshop foi organizado pela empresa “Equaliza Ambiental” e pela Ordem dos Advogados de Botucatu;




Considerando que na ocasião foram proferidas três palestras, uma pelo Professor Roberto Colenci, com o tema de mobilidade urbana, outra pela Dra. Adriana Prado, com tema de acessibilidade urbana e a última por esse Vereador, sobre o novo Código Municipal de Meio Ambiente;




Considerando que participaram do worshop alunos da ITE e do Senac, além da sociedade civil;




Considerando que as discussões certamente trouxeram enriquecimento aos presentes, bem como proporcionaram uma nova ótica ambiental,


APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os Senhores SIDIR DA SILVA JÚNIOR E CIRO GUILHERME GENTIL CROCE, Sócios Proprietários da Empresa Equaliza Ambiental, e ao Doutor ANDRÉ NOGUEIRA, Presidente da OAB Botucatu, extensiva a todos os colaboradores do evento, em razão do sucesso obtido pelo IV Workshop de Sustentabilidade- IBSP, com o tema “Gestão Urbana e Seus Desafios”.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, Botucatu, 13 de outubro de 2013.
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