
MOÇÃO  Nº. ​​​148

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a MAPFRE Seguros, que conta com 58 anos de atuação no Brasil, possui 130 sucursais distribuídas por todo o país, das quais 55 no Estado de São Paulo, com presença em 35 cidades do Estado e atende mais de 36 milhões de clientes;

Considerando que a MAPFRE Seguros, empresa do Grupo Segurador BANCO DO BRASIL e MAPFRE, inaugurou no dia 30 de setembro sua nova unidade na cidade de Botucatu;

Considerando que o novo espaço é o primeiro Posto de Atendimento Rápido Especializado (PARE) de Botucatu e funciona integrado à sucursal que já estava instalada na cidade há 10 anos e passou a atender no novo endereço, Av. Vital Brasil, 1374, Jardim Bom Pastor. A sucursal Botucatu atende 16 cidades e 87 corretores;   
Considerando que a MAPFRE Seguros, tem como missão, ser uma equipe que trabalha para avançar constantemente no serviço e desenvolver a melhor relação com os clientes, distribuidores, fornecedores, acionistas e sociedade;

Considerando que para a MAPFRE Seguros, a sustentabilidade faz parte do negócio e da estratégia e adota um modelo de gestão da sustentabilidade focado no desenvolvimento de uma cultura socioambiental que protege e, ao mesmo tempo, gera valor para o meio ambiente, para a sociedade e para o negócio, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a empresa MAPFRE SEGUROS nas pessoas do Diretor Geral, Dirceu Tiegs, Diretor Territorial Bauru, Marcos Antonio Ferreira, Diretor Comercial, Jonson Marques de Souza, Gerente da Sucursal Botucatu, Rafael Haddad, extensiva a toda equipe de profissionais e demais colaboradores, que sempre pautam suas ações comprometidas com a excelência no atendimento aos clientes, pela inauguração do novo espaço, na Avenida Vital Brasil, consolidando a confiança da empresa na cidade de Botucatu, destacando a importância estratégica da região para a MAPFRE Seguros que vem fazendo investimentos em todo o país para ampliar o atendimento aos seus clientes e parceiros de negócios em regiões em desenvolvimento e com forte potencial de crescimento nos próximos anos. 
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