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SESSÃO ORDINÁRIA DE  28/10/2014    

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o voto, ou sufrágio, como é também conhecido, é um dos principais instrumentos utilizados para eleições de representantes políticos ou para tomar decisões políticas, em espaços em que há consulta popular para isso, como nos casos de referendos ou plebiscitos;
Considerando que no Brasil, são eleitos através do voto, diversos representantes políticos, como vereadores, prefeitos, deputados estaduais e federais, além de governadores e presidentes da república;

Considerando que a participação política através do voto, significa a valorização da democracia representativa, já que todos os cidadãos com mais de 16 anos, homens ou mulheres, alfabetizados ou analfabetos, têm direito a escolher seu representante;

Considerando que, no Brasil, o voto é facultativo apenas para quem tem entre 16 e 18 aos e para quem tem mais de 70 anos e para os analfabetos, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Senhor MANOEL FERREIRA, que aos 97 anos de idade, exerceu seu direito de participar do processo eleitoral, fazendo democraticamente suas escolhas para os próximos quatro anos de governo, ao votar no primeiro turno que aconteceu no dia 5 de outubro e no segundo turno, em 26 de outubro de 2014, e assim, com vigor, entusiasmo, responsabilidade, amor e patriotismo, continua sendo exemplo e lição de cidadania.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de outubro de 2014.
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