
M O Ç Ã O Nº. 153

SESSÃO ORDINÁRIA DE  28/10/2014    

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no dia 28 de outubro comemora-se o “Dia do Servidor Público”, tendo a referida data sido instituída no governo do presidente Getúlio Vargas, através da criação do Conselho Federal do Serviço Público Civil, em 1937;
Considerando a relevante contribuição dos servidores no processo de desenvolvimento dos serviços públicos, notadamente em nosso município, onde esses profissionais exercem o trabalho com muita competência e responsabilidade, sempre buscando atender o interesse coletivo;
Considerando que esta classe de trabalhadores é merecedora dos mais nobres reconhecimentos diante da imprescindível missão de servir e atender a coletividade,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÓES para com a laboriosa categoria dos SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS pela comemoração do “DIA DO SERVIDOR PÚBLICO”, celebrada em 28 de outubro.
REQUEREMOS que seja dado conhecimento da presente propositura ao Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, ao Presidente da Câmara Municipal, Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA, ao corpo administrativo da Câmara Municipal, na pessoa da Diretora Administrativa, SILMARA FERRARI DE BARROS, ao Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Botucatu, JOSÉ MANOEL LEME e ao Presidente da Associaçao dos Trabalhadores e Funcionários Públicos Municipais de Botucatu, BENEDITO APARECIDO DE CARVALHO, a fim de que os mesmos sejam os portadores dos nossos cumprimentos a todos os profissionais que diariamente se dedicam no desempenho de tão nobre e essencial profissão.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de outubro de 2014.

Vereadores Autores:
	CARLOS TRIGO

PT
	JOÃO ELIAS

SD


CURUMIM
PSDB
esmf
