
MOÇÃO  Nº. ​​​158
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/10/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que dentista, cirurgião-dentista ou médico dentista, são as denominações do profissional da saúde capacitado na área de odontologia;
Considerando que os dentistas são uma classe profissional fundamental para a saúde coletiva, proporcionando bem estar com suas atuações;
Considerando que no último dia 25 foi comemorado o Dia do Cirurgião Dentista;
Considerando que a data escolhida é uma referência às primeiras faculdades de odontologia no Brasil, que foram criadas em 25 de outubro de 1884, por um decreto imperial, fixando a data como o dia do odontólogo;
Considerando que em nossa cidade existem muitos dentistas capacitados e competentes, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a laboriosa categoria dos Odontólogos, pelo DIA DO DENTISTA, comemorado no último dia 25 de outubro.

Que seja dado conhecimento dessa homenagem ao Presidente da UNIODONTO de Botucatu, Senhor Dr. ALEXANDRE CAMARGO, aos Coordenadores de Saúde Bucal de Botucatu, Dr. HÉLIO FLÁVIO RODRIGUES BISSACOT e Dr. LUIZ EDUARDO CHECHETTI FERRARI (ZIZO), ao Presidente da APCD – Associação Paulista de Cirurgiões Dentistas, Regional de Botucatu, Dr. Eduardo Kruppa de Menezes e ao Delegado Seccional do Conselho Regional de Odontologia de São Paulo (CROSP), Dr. WALTER LUIZ CHAGURI, para que transmitam as congratulações a todos os dentistas que desenvolvem um excelente trabalho no município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de outubro de 2014.
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