
M O Ç Ã O Nº. 157
SESSÃO ORDINÁRIA DE  28/10/2014       

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a “Botuccam” [Botucatu contra o Câncer de Mama] é uma entidade que trabalha na prevenção do câncer de mama e na conscientização da importância do diagnóstico precoce; 

Considerando que referida entidade é uma grande família e uma grande rede de voluntários que realizam um trabalho com muito amor, carinho e dedicação, acolhendo pacientes, realizando acompanhamento fisioterápico, assistência social, confecção de próteses mamárias e sutiãs especiais, atendimento psicológico, eventos e campanhas.

Considerando que o diagnóstico precoce do câncer de mama é uma forma de evitar a mastectomia, que é a cirurgia de retirada da mama sendo que, com o diagnóstico precoce, a chance de cura do câncer é de 90%;

Considerando que, anualmente, no mês de outubro ocorre a campanha conhecida “Outubro Rosa”  que é uma campanha de conscientização, realizada no mundo inteiro, que tem como objetivo principal alertar as mulheres e a sociedade sobre a importância da prevenção e do diagnóstico precoce do câncer de mama, tendo como símbolo um laço cor de rosa;
Considerando que este movimento começou nos Estados Unidos, mas a primeira iniciativa vista no Brasil em relação ao “Outubro Rosa”, foi a iluminação em rosa do monumento Mausoléu do Soldado Constitucionalista, no dia 02 de outubro de 2002, quando foi comemorado os 70 Anos do Encerramento da Revolução, sendo esta uma iniciativa de um grupo de mulheres simpatizantes com a causa do câncer de mama, que, com o apoio de uma conceituada empresa europeia de cosméticos, iluminaram de rosa o Obelisco do Ibirapuera em alusão ao “Outubro Rosa”.
Considerando que, desde então, se multiplicam as ações relativas ao “Outubro Rosa” em todas as partes do Brasil, onde cada vez mais entidades relacionadas ao câncer de mama se unem para expandir a campanha em prol da prevenção do câncer de mama, entre elas a “Botuccam”;
Considerando que é de dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar ações de entidades que prezam por atividades em prol da saúde de nossas munícipes e, também, que integram a importante campanha “Outubro Rosa”; 
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÓES para a entidade BOTUCCAM – BOTUCATU CONTRA O CÂNCER DE MAMA, na pessoa de sua Presidente ANA MARIA AGUIAR ALVES DE CAMARGO, extensiva a funcionários e voluntários, pelos excelentes serviços prestados no município de Botucatu, integrando, ainda, a relevante campanha “Outubro Rosa” de conscientização sobre a importância do diagnóstico precoce do câncer de mama.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de outubro de 2014.
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