
M O Ç Ã O  Nº. 162
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/11/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no último dia 1° de novembro ocorreu no município de Botucatu a campanha “Chega de lixo fora do lixo” que tem por princípio conscientizar os cidadãos sobre a destinação correta do lixo e organizar um mutirão de limpeza para toda a Micro bacia Hidrográfica do Córrego da Cascata;
Considerando que um dos objetivos principais é atingir o interesse das pessoas e das organizações sobre como é possível modificar a realidade das cidades sobre o lixo apenas com a ação individual. Conquistar as instituições e o povo por meio de um objetivo comum: limpar uma área de quase 500 hectares em um dia e mudar a atitude da população sendo a razão pela qual o projeto “Cascata Realiza” e parceiros estão empenhados: Mudar o hábito de jogar lixo e entulho em locais inapropriados como as matas, margens de rios e estradas, terrenos particulares,  calçadas e ruas;
Considerando que os voluntários cadastrados no site oficial do Projeto “Cascata realiza” se concentraram no Pátio da Igreja Santo Antônio, no Distrito de Rubião Jr, sendo divididos em grupos para percorrer uma área de 540 hectares recolhendo lixos descartados irregularmente como: vidro, plástico, papel e todo tipo de material que a natureza não consegue degradar;

Considerando que a Campanha “Chega de Lixo fora do Lixo” tem como parceiros a Prefeitura Municipal, Eucatex, Sabesp, Concessionária Rodovias do Tietê, Tiro de Guerra, Cooperativa de Agentes Ambientais, Grupo de Escoteiros “Padre Anchieta”, Grupos “Aventureiros do Túnel” e “Jipeiros da Cuesta”;

Considerando que referida campanha é um movimento de cidadania e cuidado com o meio ambiente que deve ser reconhecida e exaltada pelo Poder Legislativo,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os membros do Projeto “Cascata Realiza” e ONG “SOS Cuesta”, na pessoa do Presidente, MÁRCIO PIEDADE VIEIRA, extensivo a todos voluntários, colaboradores e parceiros, pela realização da Campanha “Chega de Lixo Fora do Lixo”.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2014. 

Vereador Autor JOÃO ELIAS
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