
M O Ç Ã O  Nº. 166
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/11/2014

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que Ronaldo Fogueral, professor e atleta da Academia Shaolin de Botucatu, participou do Campeonato Internacional “6th World Traditional Wushu”, realizado no período de 24 a 29 de outubro de 2014, em Chizhou, na China, conquistando a 10ª colocação na categoria “Xing Yi”;
Considerando que Ronaldo Fogueral é atleta da Seleção Brasileira de Kung Fu, conquistando: 10ª colocação Wushu 2014; Bi Campeão Brasileiro de Kung Fu 2012 (Fortaleza –CE) / 2013 (Valinhos – SP); 5º lugar Campeonato Brasileiro (Combinado de Armas – adulto) – Fortaleza 2012 e Tri-Campeão Paulista 2014 (Osasco)
Considerando que é dever do Poder Público exaltar e reconhecer atletas que elevam o nome de Botucatu em competições municipais, estaduais, nacionais e internacionais,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o atleta e professor da Academia Shaolin de Botucatu, RONALDO FOGUERAL, pela conquista da 10ª colocação na categoria “Xing Yi”, no Campeonato Internacional denominado “6th World Traditional Wushu”, realizado na China.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de novembro de 2014.
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