
M O Ç Ã O  Nº. 168
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/11/2014       

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no Campeonato Sulamericano de Atletismo Máster, disputado na cidade de Medelín, na Colômbia, o atleta botucatuense Juliano Carlos Dezan obteve um excelente desempenho, conquistando medalhas para o Brasil;
Considerando que, em referida competição, Juliano conquistou a medalha de prata no Lançamento do Disco, estabelecendo uma nova marca brasileira com 36m25 sendo, ainda que, Juliano garantiu na competição outras duas medalhas, de prata nas provas do Lançamento do Martelo e do Arremesso de Peso;
Considerando que o atleta botucatuense faz parte da equipe de atletismo brasileira de Master, sendo de grande valia para a equipe, competente e servindo de exemplo para futuros esportistas;
Considerando que é dever do Poder Público exaltar e reconhecer atletas que elevam o nome de Botucatu e do Brasil em competições municipais, estaduais, nacionais e internacionais,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o atleta botucatuense JULIANO DEZAN, pela conquista das medalhas de prata nas provas de Lançamento do Martelo, Arremesso de Peso e Lançamento do Disco no Campeonato Sulamericano de Atletismo Máster, disputado na cidade de Medelín, na Colômbia.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de novembro de 2014.
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