
M O Ç Ã O Nº.  171
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/11/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, no ultimo dia 14 de novembro, no Centro Brasil Itália de Botucatu, ocorreu o lançamento do Livro “História da Colônia Italiana em Botucatu e região, substituindo o trabalho escravo”, de autoria do escritor Domingos Scarpelini;

Considerando que referida obra descreve fatos relacionados com Botucatu, Pardinho, Vitoriana, etc, principalmente com relação à imigração italiana e outros, e que fizeram a grandeza ainda maior de Botucatu e região;

Considerando que o senhor Domingos Scarpelini, é Presidente do Centro Brasil Itália e Correspondente Consular da Itália em Botucatu, sendo ele um grande defensor da relevante influência dos imigrantes italianos em nosso país e dos “ítalo-brasileiros” que são descendentes da enorme massa de imigrantes italianos que chegaram ao Brasil entre 1870 e 1960; 

Considerando que é dever do Poder Público exaltar e reconhecer o trabalho de munícipes que, através de suas obras, elevam o nome de Botucatu no âmbito cultural e literário,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Escritor, Presidente do Centro Brasil – Itália e Correspondente Consular da Itália em Botucatu, DOMINGOS SCARPELINI, pelo lançamento do Livro “História da Colônia Italiana em Botucatu e região, substituindo o trabalho escravo”, ocorrido no último dia 14 de novembro, no Centro Brasil Itália de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de novembro de 2014.
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