
   MOÇÃO Nº. 174
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/11/2014

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que uma operação muito bem orquestrada pelas forças de segurança de Botucatu que envolve a Polícia Civil, Polícia Militar (PM) e Guarda Civil Municipal (GCM), resultou na prisão de quatro pessoas acusadas de fazer parte de uma quadrilha especializada em assaltos a caixas eletrônicos de bancos;
Considerando que um dos crimes atribuídos a esta quadrilha foi contra o Supermercado Central, localizado em Botucatu, no Bairro Jardim Paraíso, no último dia 27 de setembro;
Considerando que, das pessoas presas, três são de Botucatu e uma mora em Sorocaba sendo que outras pessoas apontadas como integrantes da quadrilha estão ainda sendo identificadas;
Considerando que, desde que o crime aconteceu, um amplo trabalho investigativo foi realizado, com mandados judiciais envolvendo também a Delegacia de Investigações Gerais em ação até mesmo na cidade de Sorocaba;
Considerando que o sincronismo perfeito entre as polícias civil, militar e Guarda Municipal permitiu o sucesso das ações evidenciando, mais uma vez, a competência e profissionalismo de nossas forças policiais;
Considerando que trabalhos como esses enaltecem ainda mais o nome dessas gloriosas instituições policiais, as quais não medem esforços e perigos para cumprir o papel de proteger nossa população,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÓES para com o Comandante do 12° Batalhão de Polícia Militar do Interior, TENENTE CORONEL JORGE DUARTE MIGUEL; ao Comandante da 1ª Cia de Polícia Militar, Capitão PM Alexander Cagliari Machado, o Delegado Seccional da Polícia Civil, DR. ANTONIO SOARES DA COSTA NETO, o Delegado da Delegacia de Investigações Gerais - DIG, DR. CELSO OLINDO, e o Comandante da Guarda Civil Municipal, SÉRGIO LUIZ BAVIA, extensiva a todos Policiais Militares, Civis e Guardas Civis Municipais envolvidos, pelo sucesso da operação que resultou na prisão de quatro pessoas acusadas de fazer parte de uma quadrilha especializada em assaltos a caixas eletrônicos de bancos de nossa região.
[PARTE INTEGRANTE DA MOÇÃO N° 174/2014]
REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, FERNANDO GRELLA VIEIRA, ao Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, CEL. PM BENEDITO ROBERTO MEIRA, ao Comandante da Polícia Civil, LUIZ MAURICIO SOUZA BLAZECK e ao Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de novembro de 2014.
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