
M O Ç Ã O Nº. 176
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/11/2014

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, no último dia 11 de novembro, músicos da Camerata de Botucatu Estrela EtaCarinae, que trabalham com a direção geral de Marlene Caminhoto e regência do Maestro Bruno Barreira, estiveram no município de Salto participando da produção musical do filme “Só pelo amor vale a vida” do diretor Carlo Mossy sobre a vida de Zequinha de Abreu;

Considerando que Marlene Caminhoto ficou encarregada da direção das filmagens do longa-metragem nas locações feitas em Botucatu e em Salto e o Maestro Bruno Barreira que, já é arranjador de diversas músicas do supracitado filme, também ficou responsável por incluir mais duas músicas com a participação da Camerata de Botucatu sendo elas intituladas “Branca” e “Tico – Tico no Fubá” com arranjos originais e que exigiram todo o talento dos músicos;

Considerando que a Camerata de Botucatu Estrela EtaCarinae tem, ainda, como Diretor de Arte, Marcos Garita, Diretora de Produção, Luciana Ceranto, sendo os músicos integrantes: Gilberto Ceranto Júnior, Giovana Ceranto, Marcelo Barreira, Markinhos Miranda, Artur Lima Lyra e Gabriella Mota Claro;

Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar o trabalho de profissionais e músicos que elevam o nome de Botucatu nacionalmente e que contribuem com o desenvolvimento cultural do município,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para MARLENE CAMINHOTO e BRUNO BARREIRA, respectivamente, Diretora e Maestro da Camerata de Botucatu Estrela EtaCarinae, extensiva a todos os demais diretores e músicos de referida camerata, pela participação na produção do filme “Só pelo amor vale a vida” do diretor Carlo Mossy sobre a vida de Zequinha de Abreu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de novembro de 2014.

	Vereador Autor FERNANDO CARMONI

PSDB
	Vereador Autor CARREIRA

PSB


esmf
