
M O Ç Ã O Nº. 179
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/11/2014

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Conselho Municipal de Politicas Públicas para as Mulheres de Botucatu aderiu a Campanha #16DiasdeAtivismo pelo fim da violência contra as mulheres, que visa combater a violência Moral, Física, Sexual, Psicológica e Patrimonial;
Considerando que esta campanha faz parte das ações do Conselho em referência ao dia 25 de novembro, declarado pela Organização das Nações Unidas (ONU), desde 1999, como “Dia Internacional pela Eliminação da Violência contra a Mulher”;
Considerando que entre as atividades da referida campanha estão a exposição fotográfica “Por Trás do Silêncio”, da fotógrafa Malu Ornelas, entre os dias 22 e 30 de novembro, no Shopping Botucatu, bem como caminhada em referência ao Dia Internacional para a Eliminação da Violência Contra a Mulher, ocorrida no último sábado (22), às 9 horas; 
Considerando que as ações têm como intenção estimular governos e sociedade para extinção da violência que destrói a vida das mulheres, que é uma questão social e de saúde pública, que não escolhe cor, raça ou religião;
Considerando que foram e serão distribuídos materiais sobre diversos tipos de violência contra a mulher, supra elencados;
Considerando que todas as ações  têm o apoio de instituições como a Delegacia de Defesa da Mulher (DDM), Prefeitura Municipal, Conselho de Segurança (Conseg), Polícia Militar (PM), Polícia Civil, Guarda Civil Municipal (GCM); Clubes de Serviços; Ordem dos Advogados do Brasil (OAB), Malu Ornelas Fotografia;
Considerando à necessidade de que o Poder Legislativo, através de manifestação oficial, deve apoiar toda e qualquer empreitada que busque o fim da violência contra a Mulher,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICAS PÚBLICAS PARA AS MULHERES, na pessoa da Presidente, ISABEL CRISTINA ROSSI CONTE, extensiva a todas as integrantes de referido conselho, pela realização da campanha #16DiasdeAtivismo pelo fim da violência contra as mulheres.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de novembro de 2014.
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