
M O Ç Ã O  Nº. 183
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º/12/2014

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no dia 06 de novembro de 2014 foi constituída a ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DOS JARDINS MONTE MOR E IOLANDA, com o objetivo de ser um espaço comunitário para trabalhar juntos e unidos por melhores condições de vida; 

Considerando que a Associação de Moradores é uma organização de fundamental importância, essencial e de solidariedade entre os moradores em um conjunto de ações em defesa dos interesses dos moradores e contribui para o desenvolvimento do bairro;

Considerando que a Associação de Moradores é uma ferramenta que o povo tem a seu favor. Um espaço de serviço voluntário do bem comum do bairro e da cidade, no sentido de reunir, convocar e unir as forças para atuarem conjuntamente em favor de todos;

Considerando que a constituição de uma Associação de Moradores é originada da espontânea participação e organização dos moradores que possuem um senso de responsabilidade e comprometimento com a melhoria da qualidade de vida das pessoas que residem no bairro;

Considerando que a Associação de Moradores representa uma força associativa que pode provocar as autoridades na tomada de atitudes concretas em prol da comunidade, assim 

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os membros da nova Diretoria da ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DOS JARDINS MONTE MOR E IOLANDA, nas pessoas de ELISÂNGELA PEREIRA DA SILVA, Presidente; PEDRO DIAS RIBEIRO Vice-Presidente; LUCIA CRISTINA SALA, 1ª Secretária; EMERSON AUGUSTO VIDEIRA, 2º Secretário; FERNANDO ZAGO, 1º Tesoureiro; JOSÉ HONÓRIO BALBINO FILHO,  2º Tesoureiro; JOSÉ BARBOSA DE ARAUJO, GEORGE OLIVEIRA MARTINS; FABIANO RODRIGUES DE SOUZA;  MARINALVA SILVA DAMACENO e MILTON FERNANDES RIBA, Conselheiros Fiscais,  empossados no dia 06 de novembro de 2014, , extensiva a todos os moradores que, de forma direta ou indireta, dão sua contribuição para que o Jardim Monte Mor e Jardim Iolanda sejam contemplados com melhorias, por meio de ações pontuais do Poder Público Municipal.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de dezembro de 2014. 
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