
M O Ç Ã O Nº. 184
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1°/12/2014

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que não basta somente saber dirigir, é preciso ter coragem para encarar os desafios do trânsito brasileiro a qualquer hora, sob sol ou chuva, além do trânsito e a violência das cidades brasileiras;
Considerando que o taxista é um profissional que está o tempo todo das suas horas de trabalho ao volante, sempre buscando investir em um trabalho de excelência;

Considerando a importância dos taxistas para a nossa sociedade sendo que estes profissionais estão presentes na rotina de muitas famílias, garantindo a segurança, a pontualidade e o conforto das pessoas na hora de irem para escola, trabalho, uma reunião, lazer, sendo, ainda, uma atividade exposta aos riscos e à violência;

Considerando que no dia 24 de novembro foi comemorado o Dia Nacional dos Taxistas homenageando essa laboriosa categoria profissional de relevância para a mobilidade urbana;

Considerando que, no último dia 28 de novembro, a SEMUTRAN realizou uma cerimônia em comemoração à data supracitada, sendo que tal evento é parte integrante do Calendário de atividades educativas de trânsito de referida Secretaria;

Considerando que destacada cerimônia contou com a participação de mais de 40 taxistas, os quais receberam cerificados pelos serviços prestados em nosso município;

Considerando que é dever do Poder Público exaltar e reconhecer o trabalho de profissionais que colaboram efetivamente com o desenvolvimento de Botucatu,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a laboriosa categoria dos Taxistas, nas pessoas do Presidente do Sindicato dos Condutores Autônomos de Veículos Rodoviários de Botucatu, João Cláudio Alves, do Presidente do Copertáxi, JOÃO MONARO, do Presidente do Botutáxi, JOSÉ ANTONIO CAMALIONTE, extensiva a todos os taxistas de Botucatu integrantes de referidos Sindicato e Cooperativas, pelo DIA DO TAXISTA, comemorado no último dia 24 de novembro, bem como ao Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, Eng° VICENTE FERRAUDO, pela realização de solenidade em comemoração ao dia do taxista no último dia 28 de novembro com a entrega de certificados a cerca de 40 taxistas de Botucatu pelos serviços prestados em nosso município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de dezembro de 2014.
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