
M O Ç Ã O Nº. 185
SESSÃO ORDINÁRIA DE  8/12/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a Equipe de Atletismo PCD (pessoa com deficiência) de Botucatu participou dos Jogos Abertos, realizados este ano na cidade de Bauru no dia 20 de novembro pelo segundo ano consecutivo, já que este vereador representou Botucatu em referida categoria pela primeira vez nos jogos abertos de 2013;
Considerando que a participação da equipe nos Jogos Abertos deste ano foi possível, pois três de nossos atletas conquistaram ouro nos Jogos Regionais, ocorridos em Julho e por isso foram classificados;
Considerando que Sissi Magda, além de ser a primeira atleta PCD feminino a disputar Jogos Abertos, conquistou medalha de bronze na modalidade de arremesso de peso, sendo esta a primeira medalha conquistada em Jogos Abertos na modalidade de Atletismo PCD, um marco para nossa cidade;
Considerando que o atleta Vitor Polo, conquistou quarto lugar no arremesso de peso e Tiago Esquerdo também ficou em quarto lugar nos 1500m - atletismo, ambos com ótima classificação, uma vez que os melhores atletas do estado participam de destacados jogos;
Considerando que 2014 foi um ano muito produtivo para a equipe de atletas PCD, já que obtiveram bons resultados tanto nos Jogos Regionais e Jogos Abertos;
Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar conquistas de atletas que são exemplos de superação e elevam o nome de Botucatu em competições regionais, estaduais e nacionais,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os Atletas da Categoria PCD (Pessoa com Deficiência) de Botucatu: SISSI MAGDA APARECIDA FONSECA, TIAGO DE SOUZA ESQUERDO e VITOR DE OLIVEIRA PÓLO, extensiva à treinadora MEIRIELEN APARECIDA FOGAÇA, pelo excelente desempenho obtido na 78ª edição dos Jogos Abertos realizada no município de Bauru, representando de maneira honrosa o município de Botucatu em destacado evento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de dezembro de 2014.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
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