
M O Ç Ã O Nº. 187
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/12/2014       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a equipe do Centro de Convivência Infantil (CCI) da Faculdade de Ciências Agronômicas da UNESP, Campus de Botucatu, desenvolve um projeto chamado: “HORTA EDUCATIVA: DOS RESÍDUOS AO CANTEIRO E DO CANTEIRO À MESA”;

Considerando que neste ano de 2014 esse projeto do CCI foi escolhido pelo INSTITUTO DA CIDADANIA BRASIL, como o grande vencedor na categoria Educação Infantil do importante prêmio CONSTRUÍNDO A NAÇÃO 2014;

Considerando que o Prêmio Construindo a Nação tem como objetivo dar estímulo, reconhecimento e difusão às ações realizadas por escolas e seus alunos, da iniciativa privada e da rede pública, em intervenções onde os alunos são os agentes da mudança, na melhoria ou resolução de problemas nas comunidades onde se inserem essas instituições;

Considerando que a iniciativa do prêmio é buscar contemplar os trabalhos desenvolvidos dentro de temas relevantes, abrangidos pelas 8 metas do milênio da ONU, alcançando áreas diversas, como sociais, educativas, culturais, de saúde, preservação ambiental e sustentabilidade, entre outras;

Considerando que desde a criação em 2000 no Estado de São Paulo e ampliado a partir de 2006, o prêmio já alcançou todos os Estados. Esta abrangência foi possível mediante parceria com a Confederação Nacional da Indústria, por iniciativa de seu Conselho Permanente de Responsabilidade Social;

Considerando que até o ano de 2014, 7.795 escolas de todo o Brasil estão participando, mobilizando e envolvendo mais de 6 milhões de estudantes, assim

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o CCI – Centro de Convivência Infantil da Faculdade de Ciências Agronômicas, nas pessoas da Senhora SUELENI DE OLIVEIRA VILLAS BÔAS, Supervisora do CCI, Senhora MARGARETE DE CAMARGO, Coordenadora do CCI e o Senhor OSMARINO PAES, Assistente Operacional, extensivo a todos os parceiros do projeto “HORTA EDUCATIVA: DOS RESÍDUOS AO CANTEIRO E DO CANTEIRO À MESA” vencedor do importante e concorrido prêmio CONSTRUÍNDO A NAÇÃO 2014 do INSTITUTO DA CIDADANIA BRASIL, na categoria Educação Infantil. Nossa cidade se sente honrada em ter pessoas em nossa comunidade com pensamentos e ações voltados à formação das crianças, proporcionando alimentação saudável, ensinando-lhes a ter contato com a planta, desde seu cultivo até à mesa.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de dezembro de 2014.
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