
M O Ç Ã O Nº. 001
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/2/2015       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




Considerando que a “Comunidade Assistencial Amor Perfeito” é uma entidade filantrópica que visa atender famílias carentes e necessitadas que não possuem recursos para o atendimento de seus idosos e crianças;



Considerando que referida entidade tem como objetivo fabricar fraldas geriátricas e forro protetor de colchão com barreiras para serem doadas às famílias que não têm condições de amparar seus familiares nas situações hospitalares ou, então, para manutenção da higiene destes em seus próprios lares;




Considerando que destacada entidade produz e distribui, atualmente, cerca de 3.500 fraldas por mês sem nenhum custo ou ônus a seus beneficiados;

Considerando que a “Comunidade Assistencial Amor Perfeito” não possui fonte própria de recursos e conta com a colaboração de sua diretoria e voluntários que trabalham graciosamente em benefício ao próximo;




Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar o trabalho desenvolvido por entidades que auxiliam e amparam nossa população e colaboram efetivamente com o desenvolvimento social do município de Botucatu;




APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a COMUNIDADE ASSISTENCIAL AMOR PERFEITO, na pessoa de seu Presidente, CARLOS FRANCISCO ROSSETTO, extensiva a toda a diretoria e voluntários integrantes de referida entidade, pelos relevantes serviços prestados no município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de fevereiro 2015.
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