
M O Ç Ã O Nº. 003
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/2/2015       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




Considerando que a Secretaria Estadual da Educação tem novo ouvidor: César Mucio Silva;



Considerando que a prioridade imediata do novo ouvidor será trabalhar para diminuir o tempo das respostas às manifestações feitas à Secretaria uma vez que, só no ano de 2014, a Ouvidoria da Secretaria prestou 31.694 atendimentos; 



Considerando que César Mucio Silva, que assumiu o cargo desde o dia 20 de janeiro, tem mais de vinte anos de administração pública (Prefeitura de Botucatu, Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, Reitoria da UNESP, Fundação Prefeito Faria Lima – CEPAM, FUNDAP, Secretaria da Educação do Estado de São Paulo), sendo que na Ouvidoria da SEE, César Mucio quer também aprimorar o atendimento e garantir a boa qualidade do serviço prestado;




Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar o trabalho desenvolvido por profissionais que procuram colaborar efetivamente com o desenvolvimento do município de Botucatu;




APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o senhor CÉSAR MUCIO SILVA, por assumir a Ouvidoria da Secretaria Estadual de Educação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de fevereiro 2015.
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