
M O Ç Ã O Nº. 005

SESSÃO ORDINÁRIA DE  2/2/2015       

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que nos dias 21 e 22 de outubro aconteceram as eleições da nova diretoria para administrar o SINCOMERCIÁRIOS de Botucatu em mais uma gestão.

Considerando que o pleito teve apoio de dirigentes comerciários de Avaré, Construção Civil e Metalúrgicos de Botucatu;

Considerando que a apuração dos votos ocorreu na sede do Sindicato da Construção Civil sendo que o Presidente Carlos Negrisoli foi reeleito com 99,3% dos votos válidos e conta com o apoio total da nova diretoria, renovada em 25% para conduzir os trabalhos por mais cinco anos de 2015 a 2020 sendo que referida diretoria foi empossada no último dia 8 de janeiro;

Considerando que a nova Diretoria eleita é composta por Carlos Roberto Negrisoli, Presidente, Marcos de Jesus Rodrigues Oyan, Secretário; Juliana Aparecida Martins, Tesoureira; Sérgio Ortiz, Isabel Cristina Galdino da Silva Cruz, André Luiz D´Império, Suplentes; Edson José de Arruda Bastos, Guilherme Alves Coelho, Corali Aparecida Bonomo Martins, Conselheiros Fiscais, Roberto José de Marchi Ungaro, Marino Bento, Valter José Pereira, Suplentes de Conselheiros Fiscais;
Considerando que é de dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar ações de munícipes e entidades que lutam pelos direitos e pela categoria comerciária de Botucatu,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÓES para o senhor CARLOS ROBERTO NEGRISOLI, extensivo aos membros integrantes da nova diretoria do SINCOMERCIÁRIOS de Botucatu, pelo importante trabalho quem vem realizando em prol da classe comerciária e pela expressiva vitória nas eleições realizadas em 2014 para o comando do destacado sindicato.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de fevereiro de 2015.
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