
M O Ç Ã O Nº. 007
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/2/2015       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




Considerando que a Universidade Estadual Paulista – Unesp de Botucatu mantém em pleno funcionamento um dos mais respeitados centros de pesquisa de animais peçonhentos e venenos de todo o mundo, o CEVAP, que desenvolve inúmeras pesquisas relacionadas aos temas, elevando o nome da cidade;



Considerando que durante o mês de janeiro, o centro de pesquisa foi novamente destaque na comunidade médica nacional ao anunciar o desenvolvimento de um soro específico para o combate do envenenamento tóxico causado por picadas de abelhas, que será utilizado, caso autorizado pela Agência Nacional de Vigilância Sanitária – Anvisa, para casos de urgência e emergência; 




Considerando que anualmente, mais de 10 mil casos de ataques de abelhas são registrados no Brasil, deixando em média, 40 vítimas fatais, muitas vezes pela gravidade dos casos e pelo fato da não existência de um soro que combata casos de envenenamentos mais graves; 




Considerando que em épocas mais quentes do ano, os ataques das chamadas abelhas africanizadas são registrados com maior frequência, muito por conta da migração desses animais das áreas verdes para os centros urbanos; 




Considerando que a criação do soro foi um enorme passo para a ciência em todo o mundo e que o produto aguarda agora pela autorização da Anvisa para iniciar os testes de sua efetividade ainda esse ano para que depois seja disponibilizado como instrumento de combate ao envenenamento tóxico grave causado pela picada das abelhas, 







Integrante da Moção nº. 007/2015



APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o CENTRO DE ESTUDOS DE VENENOS E ANIMAIS PEÇONHENTOS - CEVAP, na pessoa de seu médico responsável, PROF. DR. RUI SEABRA, extensiva a toda a equipe de profissionais e estagiários da unidade e de outros setores envolvidos no desenvolvimento do soro, pelo relevante serviço prestado à ciência.




Que cópia seja encaminhada, para conhecimento, à Diretora da Faculdade de Medicina da Unesp/Botucatu, PROFA. DRA. SILVANA ARTIOLI SCHELLINI.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de fevereiro 2015.
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