
M O Ç Ã O  Nº. 009
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/2/2015      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



          Considerando que nos últimos dias 6 e 7 de fevereiro toda a comunidade da Paróquia Menino Deus se mobilizou em prol da Festa de seu padroeiro;

Considerando que referido evento contou praça de alimentação, parque para crianças, feira de artesanato, shows musicais e a essencial parte religiosa como, por exemplo, missas do tríduo, dos enfermos e missa italiana contando até mesmo com procissão e a participação do Arcebispo de Botucatu, Dom Maurício Grotto de Camargo;

Considerando que segundo o Pároco Jean Richard Lopes, a festa contou com a colaboração de cerca de 60 voluntários que ajudaram na organização e realização do evento;

Considerando que a Festa em louvor ao Menino Deus foi um sucesso de público;

Considerando que é dever do Poder Público exaltar festividades que celebram nossas crenças, nossos costumes e promovam uma integração maior de nossa comunidade,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Pároco JEAN RICHARD LOPES, responsável pela Paróquia Menino Deus, extensiva aos membros da comissão organizadora e voluntários da Festa em Louvor ao Menino Deus, pelo sucesso de referido evento realizado nos dias 6 e 7 de fevereiro.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de fevereiro de 2015.
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