
M O Ç Ã O Nº. 010
SESSÃO ORDINÁRIA DE  23/2/2015       

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que nos últimos dias 10 e 11 de fevereiro deste ano, aconteceram as eleições para o pleito na diretoria e administração do Sindicato dos Metalúrgicos de Botucatu para mais uma gestão;

Considerando que a chapa vitoriosa obteve 379 votos com o apoio dos trabalhadores da base sindical de Botucatu e região, os quais reelegeram o atual presidente Miguel Ferreira da Silva para mais um mandato no comando do Sindicato dos Metalúrgicos; 

Considerando que a nova Diretoria eleita é composta por Miguel Ferreira da Silva – Presidente, Rubens da Costa – Vice Presidente, José Carlos Lourenção – Tesoureiro, Fabiano José Roque – Vice Tesoureiro e Severino Soares e Carlos Augusto Paes – Secretários;

Considerando os 42 anos de organização sindical com trabalhos realizados em prol a categoria dos trabalhadores das empresas metalúrgicas de Botucatu;

Considerando que é de dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar ações de munícipes e entidades que lutam pelos direitos da categoria dos trabalhadores metalúrgicos de Botucatu,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÓES para o Senhor MIGUEL FERREIRA DA SILVA, extensivo aos membros integrantes da nova diretoria do SINDICATO DOS METALÚRGICOS de Botucatu, pelo importante trabalho realizado em prol da classe metalúrgica no primeiro mandato, que, reconhecidamente refletiu na vitória das eleições, bem como pelo novo mandato que se inicia para o comando do destacado sindicato, desejando-lhes grandes conquistas à categoria e sucesso nos trabalhos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de fevereiro de 2015.

Vereadora ROSE IELO
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