
M O Ç Ã O  Nº. 011
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/322015       

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, há algum tempo, Botucatu conta com uma “Rádio Web”: Botucatu FM ( www.botucatufm.com.br );
Considerando que a internet revolucionou o comportamento social em muitos níveis, modificando a forma como as pessoas percebem e se relacionam e, como estão cada vez mais “on-line” e se conectando em tempo real, é crescente o desejo delas em compartilhar suas opiniões, experiências e aspirações no mundo virtual e a Rádio Web Botucatu FM é mais um instrumento nessa crescente modernidade;
Considerando que, com o slogan “a rádio que faz a diferença”, Valdir Biz, juntamente com seus colaboradores, tem oferecido ao publico botucatuense um veículo de comunicação interativo em ambiente virtual com uma programação musical variada e entrevistas com personalidades de nosso município e região;
Considerando que é dever do Poder Público exaltar a criação de novos veículos de comunicação que promovam o nome e as qualidades de Botucatu;
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o senhor VALDIR BIZ, extensiva a colaboradores, pela criação da primeira “Rádio Web” de nosso município: a Botucatu FM.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de fevereiro de 2015.

Vereador CURUMIM

PSDB

esmf

