
M O Ç Ã O  Nº. 012

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/3/2015       

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que na organização judiciária cada órgão exerce a jurisdição dentro de certos limites, sendo que a Justiça Comum Estadual possui competência mais abrangente em relação as competências das Justiças Especiais (Eleitoral, do Trabalho e Militar) e da Justiça Federal as quais são estabelecidas na Constituição Federal e em leis infraconstitucionais, pois, engloba tudo que não é atribuição dos órgãos das demais justiças; 
Considerando que, dentro da Justiça Estadual, o município de Botucatu está estabelecido enquanto  jurisdição, o Foro de sua Comarca que administrativamente até então era classificada como entrância intermediária devido alguns critérios de importância do município, sua abrangência territorial, número de processos, população entre outros;
Considerando o trabalho de Juízes e Promotores para a elevação da Comarca de Botucatu a entrância final, com o grau de importância de uma capital, marco histórico ao nosso município, pois possibilita a conquista de mais estrutura para os trabalhos jurisdicional como novas varas especializadas, nomeação de mais servidores públicos e juízes, bem como pela promoção dos Magistrados e membros do Ministério Público a cargos mais elevados, que após passarem as entrâncias inicial e intermediária, a entrância final a qual Botucatu é agraciada corresponde ao último estágio antes da promoção que os levará ao cargo com abrangência em todo o território estadual;
Considerando a Resolução n° 684/2015 do Tribunal de Justiça que estipula em seu artigo 1° que “fica a Comarca de Botucatu classificada na entrância final;
Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar ações de relevante conquista para a sociedade botucatuense principalmente na defesa de um Estado Democrático;
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o Desembargador Presidente               do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, DR. JOSÉ RENATO NALINI, ao Juiz Diretor do Fórum e Juiz da 1ª Vara Criminal, DR. JOSIAS MARTINS DE ALMEIDA JUNIOR, ao Juiz da 2ª Vara Criminal,                        DR. MARCUS VINICIUS BACHIEGA, ao Juiz da 1ª Vara Cível,                          DR. MARCELO ANDRADE MOREIRA, ao Juiz da 2ª Vara Cível,                    DR. FÁBIO FERNANDES LIMA, ao Juiz da 3ª Vara Cível, DR. JOSÉ ANTÔNIO TEDESCHI, ao Juiz da Vara do Juizado Especial Cível,                   DR. BRUNO RONCHETTI DE CASTRO e aos Promotores de Justiça, DRA. CLÁUDIA RODRIGUES CALDAS LOURENÇÃO, DR. LUIS CLÁUDIO DAVANSSO, DR. EDUARDO JOSÉ DAHER ZACHARIAS,   DR. MARCOS JOSÉ DE FREITAS CORVINO e DR. PAULO SÉRGIO ABUJAMRA, ao Excelentíssimo Prefeito Municipal,  JOÃO CURY NETO, ao Presidente da 25ª. Subsecção da OAB/Botucatu, DR. ANDRÉ MURILO PARENTE NOGUEIRA, ao Presidente da Associação da Família Forense,  CARLOS EDUARDO DELÉO, e demais órgãos que empreenderam esforços na luta para a Conquista da classificação da Comarca de Botucatu na entrância final.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de março de 2015.
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