
M O Ç Ã O Nº. 013
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/3/2015       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




Considerando que, nos últimos anos, diversas novas vias foram abertas em nossa cidade, o que demandou grande esforço da equipe de pavimentação asfáltica de Botucatu;




Considerando que além desse trabalho, o empenho para recape e para operação “tapa-buracos” em nosso município foi intenso por parte da equipe; 




Considerando ainda que a equipe de pavimentação asfáltica realiza com muita eficiência o seu trabalho, evitando maior transtornos quando do fechamento de vias principais, como a pavimentação da Rua Major Matheus, onde a pavimentação foi feita por etapas para permitir a fluidez do transito;




Considerando, ainda, a escassez orçamentária e o mau tempo dos últimos meses, que contribuiu para a deterioração de grande parte do leito carroçável da cidade, que não impediram o bom trabalho,




APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Mestre de pavimentação de Botucatu, Senhor JOSÉ MARCKIS FILHO, extensiva a toda sua equipe, pelo competente e eficiente trabalho de pavimentação asfáltica em Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de março 2015.

Vereador Autor IZAIAS COLINO

PSDB

IBSC/rcs

