
M O Ç Ã O Nº. 022
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/3/2015       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




Considerando que o Cursinho Desafio é um projeto de Extensão Universitária da Faculdade de Medicina de Botucatu (FMB - UNESP) que atua na promoção social e democrática através da Educação e que teve início com a turma de Medicina do ano 2000 e, desde então, só tem crescido em número e qualidade; 




Considerando que, hoje, o citado projeto conta com um corpo docente de aproximadamente 60 graduandos em Medicina e outros cursos dos Campi de Botucatu, que ministram aulas na EE “Euclides Carvalho Campos" – Cevila e na EMEF “Angelino de Oliveira”, em constante preocupação com os recursos e técnicas de ensino que o Cursinho Desafio prepara seus alunos para os grandes concursos vestibulares, como UNESP, USP, UNICAMP, UNIFESP, FATEC;




Considerando que os alunos do Cursinho Desafio ainda têm direito a viagens culturais, tutoria de professores e também à isenção da taxa do vestibular da UNESP. Tendo direito de participar, do mesmo, qualquer cidadão que se inscrever no processo seletivo, composto por avaliação socioeconômica, prova de conhecimentos gerais e redação;



Considerando que graças a uma parceria viabilizada com a participação do Poder Legislativo, Poder Executivo e Universidade e o Sistema de Ensino Poliedro, os alunos que ingressaram e, que ainda ingressarão em 2015, receberam e receberão gratuitamente o Kit completo de apostilas e cadernos especiais com livros específicos para o Enem, interpretação de texto e tabelas, do material líder em aprovações no Brasil;



Considerando que, com a parceria, foi possível ampliar a capacidade de alunos que são contemplados com o cursinho gratuito, levando ensino de qualidade e acessível à população mais carente do município, 

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o CURSINHO DESAFIO DE BOTUCATU, na pessoa de seu coordenador, PEDRO CASAGRANDE, e integrantes PEDRO PAULO CAVINATO JUNIOR, HA RAM KANG, RAFAEL AUGUSTO BARCCARO, ISABELLE STEFAN DE FARIA OLIVEIRA, MATHEUS ESTEVES PELICER, MARIA CAROLINA RODRIGUES MARTINI, MAYARA LOPES BECHUATE, MARCELO ORTOLANI FOGAROLI, DANIEL SAN MARTIN CARVALHO CORRÊA, ANGÉLICA AMARAL FERREIRA, KLAUS SEBASTIAN WEISS SANTOS e JOÃO PAULO ZANIBONI, Diretora da Faculdade de Medicina da UNESP – Botucatu, PROFA. DRA. Silvana Artioli Schellini, Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, e Responsável pelo Sistema de Ensino Poliedro, pelos relevantes serviços prestados ao acesso à educação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de março 2015.
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