
M O Ç Ã O Nº. 024
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/3/2015       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Centro de O Centro de Integração Empresa-Escola - CIEE é uma associação filantrópica de direito privado, sem fins lucrativos, beneficente, de assistência social e reconhecida de utilidade pública que, dentre vários programas, possibilita aos jovens estudantes brasileiros, uma formação integral, ingressando-os ao mercado de trabalho, através de treinamentos, programas de estágio e aprendizado;

Considerando que, atualmente, conta com uma estrutura de mais de 350 unidades de Operação e Postos de Atendimento em todo o país;

Considerando que o CIEE possui parceria com mais de 26.000 mil organizações públicas e empresas privadas, beneficiando mais de 300 mil jovens, que recebem bolsa – auxílio e salário em todo território nacional; 
Considerando que, na cidade de Botucatu, ao longo de 10 anos, foram encaminhados mais de 10 mil jovens, para o mercado de trabalho, sendo uma média de 90 jovens por mês;

Considerando que são incontáveis as razões para homenagear o trabalho extraordinário desenvolvido pelo CIEE na cidade de Botucatu;

Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar ações de organizações que estimulam o desenvolvimento e a difusão dos jovens botucatuenses, através de programas de aprendizagem profissional e estágio,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o CENTRO DE INTEGRAÇÃO EMPRESA-ESCOLA (CIEE), unidade de Botucatu, nas pessoas das responsáveis REBECA CORRÊA e MELANY BIRAL, extensiva a todos colaboradores, pelos excelentes serviços prestados no município de Botucatu.
REQUEREMOS, ainda, que cópia de referida propositura seja encaminhada ao Presidente Executivo do CIEE, DR. LUIZ GONZAGA BERTELLI, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de março 2015.
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