
M O Ç Ã O  Nº. 028
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/4/2015       

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Plenário da Câmara dos Deputados aprovou na segunda-feira, dia 30, o Projeto de Lei n° 6920/10, do Deputado Márcio Marinho (PRB-BA), que dobra a pena de reclusão para estelionato, atualmente de um a cinco anos, se o crime for cometido contra pessoa com idade igual ou superior a 60 anos.
Considerando que o texto aprovado é um substitutivo do deputado Danilo Forte (PMDB-CE), apresentado na Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania.
Considerando que, segundo o autor do projeto, cresce o número de golpes cometidos contra idosos com o intuito de retirar dinheiro deles, se valendo da vulnerabilidade das vítimas para delas tirar proveito e o projeto tem o intuito de combater tal crime,
Considerando que o projeto ainda seguirá para análise do Senado;

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO à APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 6.920/2010, no Senado Federal, que dobra a pena de reclusão para estelionato, atualmente de um a cinco anos, se o crime for cometido contra pessoa com idade igual ou superior a 60 anos.
Que seja dado conhecimento da presente propositura ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado, RENAN CALHEIROS.
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