
M O Ç Ã O Nº. 030

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2015       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que neste mês de abril a Faculdade de Medicina de Botucatu/Unesp (FMB) estará comemorando 52 anos de existência;

Considerando que neste aniversário a instituição fará uma homenagem à oitava turma do Curso de Medicina da antiga Faculdade de Ciências Médicas e Biológicas de Botucatu (FCMBB), que completa 40 anos de formação acadêmica;

Considerando que a Câmara Municipal de Botucatu sempre fica entusiasmada pelas comemorações de cada unidade da antiga FCMBB e atual UNESP por ter sido na Casa de Leis do nosso município onde a ideia de ter essas unidades universitárias nasceu;

Considerando que a FMB sempre nos deixa muito satisfeitos por todos os ótimos resultados conquistados nas avaliações por qual é submetida, reforçando a qualidade do seu ensino e da sua pesquisa, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Diretora e o Vice-diretor da Faculdade de Medicina de Botucatu, PROFª. DRA. SILVANA ARTIOLI SCHELLINI e PROF. DR. JOSÉ CARLOS PERAÇOLI, extensiva à todos os servidores docentes, técnico-administrativos e alunos, pela comemoração dos 52 anos de existência da antiga FCMBB e atual FMB/UNESP de Botucatu. É com grande alegria que comemoramos junto com vocês mais um ano de conquistas e prosperidade em benefício da nossa população.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril 2015.
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