
M O Ç Ã O Nº. 032
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2015   
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Acessa São Paulo é um programa de inclusão digital do Governo do Estado de São Paulo, coordenado pela Secretaria Estadual de Governo, com gestão da Companhia de Processamento de Dados do Estado de São Paulo (Prodesp), por meio da Diretoria de Serviços ao Cidadão;
Considerando que o programa, criado em julho de 2000, oferece para a população do Estado o acesso às novas tecnologias da informação e comunicação (TIC’s), em especial à internet, contribuindo para o desenvolvimento social, cultural, intelectual e econômico dos cidadãos paulistas. Para atingir seus objetivos, o Programa Acessa São Paulo abre e mantém espaços públicos com computadores para acesso gratuito e livre à internet;

Considerando que, no último dia 10 de abril, foi inaugurada unidade do Acessa São Paulo no setor leste do município de Botucatu, no Centro de Referência de Assistência Social – CRASS do Jardim Ciranda, que era um anseio da população local, pleiteado por este vereador e obtido com a essencial ajuda do Deputado Estadual Davi Zaia, até então responsável pela Secretaria de Gestão Pública do Estado de São Paulo, que não mediu esforços em ajudar nosso município na obtenção de tão relevante benefício;
Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar ações de agentes políticos que visam contribuir com o desenvolvimento social e tecnológico de Botucatu,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Deputado Estadual, DAVI ZAIA, pela essencial ajuda oferecida a Botucatu, em ocasião de sua gestão à frente da Secretaria de Gestão Pública do Estado de São Paulo, na implantação de unidade do Programa Acessa São Paulo no setor leste do município.
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