
M O Ç Ã O Nº. 033

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2015   
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que conselhos municipais são canais efetivos de participação, que permitem estabelecer em realidade, uma sociedade no exercício da cidadania; 

Considerando a importância dos conselhos em seu papel de fortalecimento da participação democrática da população na formulação e implementação de políticas públicas.
Considerando que os conselhos são espaços públicos de composição plural e paritária entre Poder Público e sociedade civil, de natureza deliberativa e consultiva, cuja função é formular e controlar a execução das políticas públicas setoriais, sendo um dos principais Conselhos Municipais o de Assistência Social;



Considerando que o Conselho Municipal de Assistência Social de Botucatu tem realizado um importante serviço no município, contando com representantes do Poder Público e da Sociedade Civil em consonância com o disposto com a LOA – 1993 e SUAS – 2004;
Considerando que no dia 25 de março foram eleitos os Representantes da Sociedade Civil no Conselho Municipal de Assistência Social – CMAS, e, por sua vez, tomaram posse no último dia 7 de abril os membros da Diretoria Executiva para o biênio 205/2016;
Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar a participação de membros da sociedade civil na elaboração de políticas públicas visando sempre colaborar com o desenvolvimento social de Botucatu,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Diretoria Executiva do Conselho Municipal de Assistência Social – CMAS, na pessoa da presidente ALESSANDRA CRISTINA TROVÃO GALENDE, extensiva aos demais membros da referida diretoria, bem como aos representantes do Poder Público integrantes de referido conselho e Representantes da Sociedade Civil pela posse realizada no último dia 7 de abril.  

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2015.
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