
M O Ç Ã O  Nº. 036

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/4/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Associação Atlética Botucatuense é um dos clubes mais tradicionais do Interior Paulista, fundada em 21 de Abril de 1918, comemorando, neste ano, 97 anos de existência;

Considerando que a AAB conta, atualmente, com um quadro social maior que a população de algumas cidades de pequeno porte, com aproximadamente 4.700 Sócios Titulares e 10.000 dependentes, por isso, seu slogan é "O Clube da Família Botucatuense";
Considerando que é com muita alegria que vemos como a atual Diretoria da Associação Atlética Botucatuense (AAB), com uma administração madura e responsável, trabalha para que os milhares de associados usufruam de seu clube da melhor maneira,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA BOTUCATUENSE - AAB, nas pessoas do Presidente JÂNIO GONÇALVES,              Vice-Presidente de Esportes, SÉRGIO RICARDO FIORETTO, Vice-Presidente Social, CLÁUDIO APARECIDO HERBST e Secretário Geral REGINALDO FRANCO DE OLIVEIRA, extensiva a todos aos membros da Diretoria Executiva, do Conselho Deliberativo e Fiscal, bem como a todos os funcionários, colaboradores e associados, pela comemoração de 97 anos de existência de referido clube social.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de abril de 2015.
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