
M O Ç Ã O  Nº. 037

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/4/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a 1ª Semana Municipal de Atividade Física, foi realizada, no período de 6 a 12 de abril, com sucesso proporcionando aos participantes mais uma opção para praticarem atividades físicas, principalmente, porque puderam contar com a colaboração de vários profissionais que se desdobram para contemplar o maior número de pessoas nos diversos setores da cidade;

Considerando que o objetivo principal foi despertar na população, sobretudo, aos não adeptos à prática de atividade física, uma oportunidade reflexiva sobre o ganho na qualidade de vida e um enorme investimento na saúde, conforme orientação da Organização Mundial da Saúde, que indica pelo menos 150 minutos de atividade física por semana, a fim de prevenir possíveis doenças, conforme dados importantes atestados pela própria OMS:
( A inatividade física é o quarto principal fator de risco de morte no mundo. 

( Aproximadamente 3,2 milhões de pessoas morrem a cada ano em decorrência da falta de atividade física. 

( A falta de atividade física é um fator de risco chave para doenças crônicas não-transmissíveis (DCNTs) como doenças cardiovasculares, câncer e diabetes. 

( A atividade física traz benefícios significativos para a saúde e contribui para a prevenção das DCNTs. 

( No mundo, um em cada três adultos não pratica atividade física suficiente. 

( Políticas para combater a inatividade física estão em prática em 56% dos Países Membros da OMS. 

( Os Países Membros da OMS acordaram com uma redução da inatividade física em 10% até 2025.

Considerando os benefícios da atividade física:  A atividade física de intensidade moderada – como caminhar, pedalar ou praticar esportes – traz benefícios significativos para a saúde. Em todas as idades, os benefícios de ser fisicamente ativo superam os eventuais danos, decorrentes de lesões, por exemplo. Um pouco de atividade física é melhor do que nenhuma. Ao se tornarem mais ativas ao longo do dia de maneiras relativamente simples, as pessoas conseguem facilmente atingir os níveis recomendados. Níveis regulares e adequados de atividade física: 

( Melhoram o condicionamento muscular e cardiorrespiratório; 

( Aumentam a saúde óssea e funcional; 

( Reduzem o risco de hipertensão, doença cardíaca coronária, AVC, diabetes, câncer de cólon e de mamas e depressão; 

( Reduzem o risco de quedas, bem como de fraturas de quadril ou vertebrais; e 

( São fundamentais para o balanço energético e controle de peso.
Considerando que a 1ª Semana Municipal de Atividade Física não teria acontecido sem a participação efetiva de servidores municipais da Secretaria Municipal da Educação, Esportes e Lazer, Saúde e Comunicação e profissionais parceiros de diversas instituições, assim, 

Parte integrante da Moção n° 037/2015
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os organizadores e parceiros da 1ª Semana Municipal de Atividade Física, Alessandra Lucchesi de Oliveira, Secretária da Educação, Dr. CLÁUDIO LUCAS MIRANDA, Secretário Municipal de Saúde, Antonio Carlos Pereira, Secretário Municipal de Esportes e Lazer, Carlos Pessoa, Secretário Municipal de Comunicação, Gisele Cristina Bertoloni, Coordenadora de Educação Física da Secretaria de Educação, Fernanda Holtz Coração, Orientadora de Esportes e Recreação da Secretaria de Educação, Mariuza de Carvalho, Marcelo Henrique Ventrella Marcolin, integrantes da Secretaria de Esportes e Lazer, Paulo Siqueira, Diretor de Eventos, João Chávari, Presidente da Associação Atlética Ferroviária, Andreia Fernandes Henrique, Coordenadora de Esportes da AAF, Cristiane Guerreiro, Aline Rossete, Ariovaldo Bento, Felipe Amaral, Taciana Sartori e Marcio Antunes, Professores da AAF, Isabel Brisotti dos Reis, da Academia Equipe Iron, Paula GoNçalves, do Studio Viva Corpo, Fabricio Osaku e Fabio Aparecido da Silva, da Academia Shaolin Kung Fu, Mara Ruiz, Coordenadora Geral do Programa Segundo Tempo, Giovanna Souza e Patrícia Fernandes, Professoras do Programa Segundo Tempo, Thaís Hiroki e Guilherme Golauto e Rodrigo Undiciati, da Hiroki Academia de Tênis, Maria Beatriz Calman e equipe, da Academia Equilíbrio, EQUIPE CEMENUTRI, Clodoaldo Polimeni, Professor de Educação Física, Equipe ACOB, Christiano Jorge Batista, do Pedala Botucatu, Vania Bisoni, da Vidativa Espaço Personal, Jefferson Capeletti, Diretor da FMR - Faculdade Marechal Rondon, Helene Cristina Sanchez, Diretora da EMEF Raymundo Cintra, Merielen Fogaça, Professora Secretaria de Esportes e Lazer, Graziele Oyan e Renato Souza da Silva, Professores de Educação Física, pelo sucesso na realização de referido evento prestando relevantes serviços e demostrando comprometimento com a saúde da população de Botucatu.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de abril de 2015.
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