
M O Ç Ã O Nº.  042

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/5/2015       

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




Considerando que no período de 23 de abril a 27 de maio de 2015, Botucatu recebe uma Missão de Estudos procedente de Cabo Verde, da África, integrando projeto de cooperação internacional firmado entre a Universidade Estadual Paulista (UNESP) e a Universidade de Cabo Verde (UNICV), com apoio da CAPES;




Considerando que a referida missão é composta por docentes e acadêmicos do curso de Enfermagem da UNICV, tendo por objetivo conhecer o sistema público de saúde brasileiro e nossa realidade sócio sanitária;




Considerando que, em especial, a missão vivenciará a situação do município de Botucatu e região, conhecendo os desafios e avanços do SUS em nossa realidade, além de identificar linhas de estudos e pesquisas para futuros projetos de interesse e cooperação bilateral;




Considerando que tal atividade é de relevância para a divulgação do nosso município para além das fronteiras nacionais, agregando boas relações e abrindo possibilidades de futuras ações de interesse comum entre Brasil e Cabo Verde,




APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os integrantes da Missão de Estudos procedente de Cabo Verde, África, em projeto de cooperação internacional firmado entre a Universidade Estadual Paulista (UNESP) e a Universidade de Cabo Verde (UNICV), composta pela docente ISABEL INÊS MONTEIRO DE PINA ARAÚJO, pelas mestrandas ELGA MIRTA FURTADO BARRETO CARVALHO e ODETE ANDRADE MOTA e pelas acadêmicas DULCE DE JESUS PIRES CORREIRA e MANUELA SOFIA GOMES CARVALHO.



REQUEREMOS, outrossim que cópias desta propositura sejam encaminhadas à DIREÇÃO DA FACULDADE DE MEDICINA DA UNESP DE BOTUCATU e da UNIVERSIDADE DE CABO VERDE.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de maio de 2015.
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