
M O Ç Ã O Nº. 44

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/5/2015 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no último dia 24, no Cine Teatro Neli, a equipe do projeto ambiental e educacional Óleo Fora D’Água promoveu a 6ª festa de premiação a alunos, professores, coordenadores e gestores da Rede Municipal de Ensino, que mais coletaram óleo de cozinha ano passado.
Considerando que, de acordo com o regulamento da premiação, os alunos que arrecadaram acima de 150 litros de óleo receberam uma bicicleta ou uma bolsa para o curso de Administração de Empresas. Quem coletou abaixo de 150 litros foi presenteado com prêmios diversos. Neste ano, as gestoras, coordenadoras e professores também foram agraciados com um presente;
Considerando que, em 2014, o projeto contou com a participação de 33 escolas que se envolveram com a defesa ambiental e conseguiram coletar 10.254 litros de óleo de cozinha usados;

Considerando que o “Óleo Fora D’água” tem a função de mudar comportamentos a favor de um meio ambiente de melhor qualidade,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA, Secretária Municipal de Educação, PERSEU MARIANI, Secretário Municipal de Meio Ambiente, CARLOS EDUARDO COLENCI, Secretário Municipal de Governo, extensiva a toda equipe, colaboradores e parceiros do Projeto Ambiental e Educacional “Óleo Fora D´Água”, pela realização da 6ª festa de premiação a alunos, professores, coordenadores e gestores da rede municipal de ensino, que mais coletaram óleo de cozinha no ano de 2014 promovendo, dessa forma, a conscientização sobre a importância da preservação do meio ambiente.
 Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de maio de 2015.
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