
M O Ç Ã O  Nº. 047
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/5/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o trabalho ininterrupto de investigações realizadas pelas forças de segurança de Botucatu, integradas pela Polícia Militar, Polícia Civil e Guarda Civil Municipal, resultou na prisão de dois homens acusados de praticar crimes hediondos na cidade de Botucatu;
Considerando que, através do competente trabalho desses policiais de Botucatu, dois casos de abuso sexual foram esclarecidos e solucionados gerando a prisão de Eduardo da Conceição Silva, acusado de abusar sexualmente de uma mulher de 37 anos, que estava acompanhada uma filha de seis anos e Jedielson Castro, acusado de abusar sexualmente de uma estudante de 21 anos, na Fazenda Lageado;
Considerando que a elucidação de tais ocorrências decorreu de maneira eficiente e profissional, ratificando o excelente sincronismo existente entre as Polícias Civil, Militar e Guarda Civil Municipal de Botucatu, que sempre primam pelo bem-estar e a segurança da população botucatuense,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário,   MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a POLÍCIA MILITAR, POLÍCIA CIVIL e GUARDA CIVIL MUNICIPAL de Botucatu, nas pessoas do Comandante do 12º BPM/I,TENENTE CORONEL PM JORGE DUARTE MIGUEL, Delegado Seccional de Botucatu, DR. ANTONIO SOARES DA COSTA NETO, Secretário Municipal de Segurança e Direitos Humanos, DR. ADJAIR DE CAMPOS, Comandante da Guarda Civil Municipal, SÉRGIO LUIZ BAVIA, e aos integrantes das equipes de referidas forças policiais:  Polícia Militar:  MAJor PM JOSÉ SEMENSATI JUNIOR,   CAPitão PM ALEXANDER CAGLIARI MACHADO,  TENente PM AISLAN ELOY DE SOUZA CLETO,  Cabo PM Ricardo Aurélio Chavari, Cabo PM Evandro Luiz Carnietto,  Cabo PM Renato Fernando Tiburcio,  Cabo PM Rosa Helena Roque,  Cabo PM Daniel Henrique Lopes, Cabo PM Amarildo Augusto de Oliveira,  Cabo PM Marcos Antônio de Oliveira, Cabo PM Carlos Alberto Vocci Junior,  Soldado PM MÁRCIO LOFIEGO LEITE, Soldado PM Mauricio Lofiego Leite e  EQUIPE DO SERVIÇO RESERVADO DA POLÍCIA MILITAR. Polícia Civil: Delegada SIMONE ALVES FIRMINO, Delegada ROSE MARY RIBEIRO DIAS, Investigadores, FÁTIMA REGINA J. DE CASTILHO, EDIR LUIZ INOCENTI, CLEBISON MARTINS SILVEIRA, e escrivães, LEANDRO HENRIQUE GOUVEA, FÁTIMA DE LOURDES CALORE e LILIANA THEREZINHA ABÍLIO.  Delegacia de Investigações Gerais (DIG):Delegado DR. CELSO OLINDO, Delegado DR. GERALDO FRANCO PIRES, agentes policiais,  MARCOS ROBERTO MACHADO FRANCO e VIRGÍLIO SEBASTIÃO DO PRADO. Guarda Civil Municipal: Subcomandante, Weber Plácido Pimentel, Inspetores, Leandro Carreira Destro; Lucas Trombaco da Silva; Carlos Eduardo Rodrigues de Paula, Guardas, Emanuel Barcaça; Rafael Henrique De Santi; Carlos Eduardo Pedrero de Camargo;  Marcos Vinicius Leite;            José Paulo Nogueira;  Sidnei Pichinin;  Thiago Francisco Lourenço; 
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Silvio Henrique Aparecido Prado; Jayme Almeida Pereira Junior;  Pablo André Petenucci da Silva; Pedro Paulo Rodrigues de Paula e Oscar Luciano Silva Vaz, pelo excelente trabalho conjunto realizado que resultou nas prisões de Eduardo da Conceição Silva e Jedielson Castro, acusados de praticar crime de abuso sexual no município de Botucatu.
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