
M O Ç Ã O  Nº. 048

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/5/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, no último dia 4 de maio, a Rádio Criativa FM,                    de Botucatu, promoveu um café da manhã com a presença de amigos, parceiros                 e autoridades para apresentar o novo formato do radiojornal “Bom Dia Criativa (BDC)”;
Considerando que referido evento marcou o início das comemorações pelos 21 anos da emissora, completados em 23 de abril de 2015;

Considerando que novas vinhetas, quadros inéditos - que possibilitarão uma interatividade ainda maior com os ouvintes -, e a participação de parceiros de vários segmentos são alguns dos diferenciais dessa nova fase do “Bom Dia Criativa” sendo que o radiojornal recebe essa nova roupagem, mas mantém intactos os ideais que o nortearam até aqui: imparcialidade, dinamismo e compromisso com a verdade;

Considerando que referida rádio é referência regional, sempre se destacando nestes 21 anos, por implantar um conceito jovem e moderno em sua programação,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a RÁDIO CRIATIVA FM DE BOTUCATU, nas pessoas do Gerente, ANDERSON LUIZ PELEGRINI FRANÇA, e do Diretor de Jornalismo, JOSÉ ROBERTO QUINTEIRO JUNIOR, extensiva a funcionários, parceiros e colaboradores de referida emissora, pelo lançamento do novo formato do radiojornal “Bom Dia Criativa” e pela comemoração dos 21 anos de destacada rádio completados no último dia 23 de abril.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de maio de 2015.
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