
M O Ç Ã O  Nº. 049

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/5/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, em outubro de 2015, o Brasil finalizará a terceira etapa nacional na realização da 4ª Conferência Nacional dos Direitos da Pessoa Idosa, com a temática "Protagonismo e Empoderamento da Pessoa Idosa - Por um Brasil de Todas as Idades” e, para isso, são necessários primeiramente a realização das etapas municipais e estaduais, com o debate que visa sensibilizar instituições, sociedade e os próprios idosos sobre importância da participação ativa no meio social, através da realização das Conferencias Municipais e Estaduais dos Direitos da Pessoa Idosa;
Considerando a importância da pessoa idosa ser protagonista na efetivação dos seus direitos, a IV Conferência Nacional dos Direitos da Pessoa Idosa tem como  objetivo propiciar a reflexão e a discussão sobre o protagonismo e o Empoderamento e as consequências nas transformações sociais, como estratégia na garantia dos direitos da pessoa idosa, e que para ser atingido necessitará que os grupos participantes nas conferências avaliem e apontem indicativos sobre Gestão (Programas, projetos e ações), Financiamento, e  Participação; 
Considerando que, na última terça-feira dia 5 de maio, foi realizado em Botucatu a etapa municipal, no Centro de Lazer Nova Aurora, a Conferência Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa, convocada pelo Conselho Municipal da Pessoa Idosa juntamente com o gestor público, de acordo com as orientações do Conselho Nacional da Pessoa Idosa; 
Considerando que os resultados e demandas apresentadas nas conferências serão pauta da etapa Nacional para se transformarem em um mecanismo de gestão da política social fundamental para orientar aos gestores públicos, aos dirigentes das instituições da sociedade civil, os profissionais e, especialmente as pessoas idosas, sobre as prioridades e estratégias mais adequadas para o enfrentamento das mais diversas questões e demandas do envelhecimento e dos processos ao seu entorno e meio ambiente;
Considerando que é dever do poder legislativo exaltar ações de importante relevância para fortalecimento da democracia na participação da sociedade, fortalecimento e ampliação das Políticas Sociais na garantia dos direitos sociais;
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO, na pessoa da Presidente, Aparecida Donizete Franco, extensiva a todos os membros de referido conselho, e para a Secretária Municipal de Assistência Social, AMÉLIA MARIA SIBAR, extensiva a todos funcionários envolvidos na organização da 2ª Conferência Municipal da Pessoa Idosa, pela importante etapa de trabalho e mobilização em prol aos direitos e novos desafios que se apresentam ao segmento do idoso, bem como ao Centro de Lazer Nova Aurora, na pessoa do Senhor Presidente DOMINGOS CHÁVARI NETO, extensiva a toda sua diretoria, pela sensibilidade, participação e acolhida do evento na sede do referido centro.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de maio de 2015.
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