
M O Ç Ã O  Nº. 053
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/5/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a campanha educativa ECO CEBRAC, visa promover a responsabilidade social e a sustentabilidade além da motivação e a sensibilização de colaboradores, alunos, comunidade e órgãos públicos sobre o tema da Ecologia e a solidariedade como fenômenos sociais;
Considerando que a finalidade dessa campanha é “formar o cidadão profissional”, propósito presente em nossa missão, como escola. Entendendo como cidadão o sujeito responsável por suas atitudes, ciente de seus direitos e deveres e atuante na sociedade de modo significativo;
Considerando que a campanha, em Botucatu, visa arrecadar latinhas e lacres de alumínio para serem vendidos e, com a renda obtida, efetuar a compra de cadeiras de rodas para doação, sendo que a campanha sempre conta com ampla participação de alunos e colaboradores do CEBRAC;
Considerando que, em nosso município, neste ano, a 1ª etapa da campanha foi realizada entre os meses de Janeiro e Março, sendo que os alunos do CEBRAC arrecadaram material que possibilitou aquisição de 16 cadeiras de rodas para fazer a doação as entidades e cidadãos do município;
Considerando que o aluno Gabriel Alison de Castro do curso de Geração Web, trouxe, no período da campanha, cerca de 3.700 mil latinhas de alumínio para contribuir com a campanha;
Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar ações de instituições que contribuam com o desenvolvimento social de Botucatu,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o CENTRO BRASILEIRO DE                 CURSOS - CEBRAC, unidade de Botucatu, nas pessoas da responsável pela unidade, MÁRCIA DE CARVALHO SOARES PINTO, e da Coordenadora Pedagógica, LILIAN BARBOSA RODRIGUES, e aos alunos de referida unidade, na pessoa do aluno GABRIEL ALISON DE CASTRO, pelo sucesso obtido na realização da 1ª etapa da campanha educativa ECO CEBRAC.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de maio de 2015.
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