
M O Ç Ã O  Nº. 057

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/5/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que nos últimos dias 21 e 22, a empresa Solutudo realizou o maior Encontro Empresarial de Botucatu e região;
Considerando que referido evento foi realizado no Espaço na Mata com diversas palestras e atrações culturais;

Considerando que foram convidadas mais de mil empresas sendo que movimentou um público de mais de 2 mil pessoas que visitaram 40 stands de negócios da região; 

Considerando que, na ocasião, houve a exposição dos 40 mil exemplares da Revista Solutudo e toda renda obtida no Bar do Rotary Club Cuesta será revertida a instituições de caridade;
Considerando que em relevante evento, foram, ainda, promovidas diversas palestras, além de um Encontro Social Empresarial para troca de cartões e shows com artistas locais, sendo que o objetivo do encontro foi proporcionar aos empresários e clientes a oportunidade de gerar negócios e identificar oportunidades;

Considerando que, com matriz em Botucatu-SP, a Solutudo já está presente em mais sete cidades do Interior de São Paulo (Lençóis Paulista, Jaú, São Manuel, Avaré, Ourinhos, Itatiba e Itapetininga), e em breve, inaugurará mais três unidades (São Roque, Birigui e Valinhos), sendo que, em 2014, mais de 2.200 empresas integraram a carteira de clientes da empresa, e o número não para de crescer;

Considerando que, com a missão de ajudar as pessoas a terem mais tempo, a equipe da Solutudo é composta por mais de 70 colaboradores. O time pesquisa e organiza informações locais e as reúne em um só lugar para disponibilizá-las ao público através de diversos canais: portal na internet, revista impressa, telefone e aplicativo para celular. Todos os produtos e serviços são gratuitos ao usuário, que em poucos segundos consegue encontrar a informação que precisa;

Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar e reconhecer ações e eventos que colaboram efetivamente com desenvolvimento de Botucatu,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a EMPRESA SOLUTUDO, matriz de Botucatu, na pessoa do Diretor, RAFAEL REGIS SOMERA, extensiva a todos os funcionários e colaboradores de referida empresa, pela realização do “Encontro Empresarial de Botucatu e região”, nos últimos dias 21 e 22 de maio.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de maio de 2015.
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