
M O Ç Ã O Nº.  061
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1º/6/2015       

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que os integrantes da banda ABR3,  Pedro Langona (vocalista), André Nascimento (baterista) e Rafael Basso (baixo) estão juntos desde 2004 e já trazem na bagagem experiência de terem realizado grandes shows como Reveillon da Paz em Florianópolis onde se apresentaram para mais de 100 mil pessoas, e participaram de desafios importantes como o projeto “ABR3 convida” na badalada casa de shows Santa Aldeia, em São Paulo, onde dividiram palco com Tony Garrido, Wilson Sideral, Rodrigo Faro, Juan Alba, Mauricio Gasperini, Maurício Manieri, Marcus Menna(LS Jack) e Léo Maia;
Considerando que a banda ABR3 já teve dois CDs lançados pela distribuidora Som Livre, e, atualmente, fechou um contrato com um escritório de grande porte em São Paulo, o qual irá cuidar da carreira da banda;



Considerando que, em junho de 2012, a banda lançou seu CD/DVD gravado em Botucatu em dezembro de 2011, com uma mega estrutura, com palco 360º, com um público grande e executando grandes sucessos da música nacional e internacional, além das músicas próprias da banda;
Considerando que referida banda faz mais de 120 shows por ano, tocando no Brasil inteiro, nos principais lugares. Sendo sucesso por onde passa;
Considerando que, mesmo contando com uma agenda concorrida, os membros da banda ABR3, ainda tem responsabilidade social, participando e contribuindo com ações beneficentes como por exemplo no ano de 2014, quando apadrinharam a Campanha do Agasalho de Botucatu organizada pelo Fundo Social de Solidariedade do Município, incentivando jovens a colaborarem com a doação de agasalhos;
Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar e reconhecer o trabalho de munícipes que colaboram com o desenvolvimento social e cultural de Botucatu com amplo destaque no cenário musical nacional;

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a BANDA ABR3, nas pessoas dos integrantes, Pedro Langona (vocalista), André Nascimento (baterista) e Rafael Basso (baixista), pela excelente carreira musical e pelos serviços prestados em prol do desenvolvimento cultural e social de Botucatu, através da participação e colaboração em eventos beneficentes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º. de junho de 2015.
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