
M O Ç Ã O Nº.  067
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/6/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que a maciça emigração de italianos para o Brasil começou a partir da década de 1870 e, nos dias atuais, uma maciça parte de nossa população é de descendência italiana;




Considerando que devemos prestar nossa homenagem aos imigrantes italianos, muitas vezes famílias inteiras, que deixaram seus sonhos e amigos na Itália e vieram para o Brasil em busca de novos horizontes;




Considerando que aqui se instalaram e se fizeram gente nossa, contribuíram com seu trabalho, lutaram nossas lutas, fizeram prosperar cidades inteiras, construíram escolas, igrejas, restaurantes, hospitais e cultivaram a terra e ainda trouxeram consigo seus hábitos, seus costumes, sua religiosidade, a sua formação profissional e moral e enriqueceram sobremaneira a nossa cultura;




Considerando que o dia 2 de junho é o Dia Nacional da Itália, cuja comemoração foi instituída em nosso Município pela Lei nº. 3.538, de 4 de junho de 1996,




APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à NAÇÃO ITALIANA, por ocasião da comemoração, no último dia 2 de junho, do DIA DA ITÁLIA, na pessoa do Correspondente Consular da Itália na cidade de Botucatu, DR. JOSÉ LUIZ COELHO DELMANTO e ao Presidente do Centro Brasil Itália, DOMINGOS SCARPELINI. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de junho de 2015. 
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