
M O Ç Ã O  Nº. 068
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/6/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, no último dia 7 de junho, a Rádio Criativa FM, de Botucatu, promoveu um dia de shows a fim de comemorar os 21 anos da emissora completados em 23 de abril de 2015;

Considerando que referido evento chamado “Mega Festa Criativa 2015”, ocorreu no Estádio Municipal "João Roberto Pilan" – INCA, oferecendo ao público 10 horas de shows de entretenimento variado com nomes consagrados como: Latino, Mc Guimê, Hugo e Tiago, Inimigos da HP, Grupo Fly, Rick Solo, Gustavo Mioto, Loubet entre muitas outras atrações que movimentaram cerca de 30 mil pessoas de Botucatu e região;

Considerando que, em referido evento, também foram arrecadados alimentos que serão doados ao Fundo Social de Solidariedade de Botucatu;

Considerando que referida rádio é referência regional e seus eventos devem ser reconhecidos pelo Poder Legislativo uma vez que colaboram com o desenvolvimento cultural de Botucatu,
 APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a RÁDIO CRIATIVA FM DE BOTUCATU, na pessoa do Gerente, ANDERSON LUIZ PELEGRINI FRANÇA e do radialista, THIAGO LUCAS CAMARGO, extensiva a funcionários, parceiros e colaboradores de referida emissora, pelo sucesso da realização do evento “Mega Festa Criativa 2015”, no último dia 7 de junho.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de junho de 2015.
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