
M O Ç Ã O Nº. 73
SESSÃO ORDINÁRIA DE  15/6/2015       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que José Carlos Gardin, Gerente da “Expresso de Prata”, sempre prestou relevantes serviços à frente de referida empresa de ônibus;
Considerando que a história da conhecida “Expresso de Prata” se confunde com a história de José Carlos Gardin, popularmente chamado de “Zé Gardin”;
Considerando que José Gardin começou a trabalhar na conceituada empresa em 1956. Foi motorista, cobrador e agenciador. Era também proprietário do Bar Expresso de Prata, onde hoje é o Bar Pirâmides, local que funcionava como parada obrigatória dos ônibus da citada empresa e onde José Gardin vendia as passagens para pessoas que embarcavam rumo a Bauru e outros destinos já que, na época, Botucatu ainda não possuía rodoviária;
Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer o valor e o trabalho de munícipes em empresas que contribuem com o desenvolvimento de Botucatu;
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para JOSÉ CARLOS GARDIN, pelos relevantes serviços prestados na gerência da empresa de ônibus “Expresso de Prata” em Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de junho de 2015.
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