
M O Ç Ã O  Nº. 078

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/6/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que na última terça-feira (16), o Teatro Municipal Camilo Fernandes Dinucci foi palco do lançamento oficial da Faculdade Galileu, que passará a oferecer a partir do segundo semestre deste ano quatro cursos presenciais em Botucatu. Dois deles inéditos na Cidade: Engenharia Civil e Arquitetura e Urbanismo;
Considerando que o diretor geral da Faculdade Galileu,                           Prof. Dr. Mauro Afonso Rizzo, enalteceu o apoio da Prefeitura de Botucatu na instalação da instituição de ensino na Cidade onde nasceu, sendo que a Faculdade Galileu já está presente em Barra Bonita e também em um instituto de                        Pós-Graduação em Avaré;

Considerando que, em Botucatu, além dos cursos de Engenharia Civil e Arquitetura e Urbanismo, a Faculdade Galileu irá oferecer o curso de Engenharia de Produção e Administração, sendo que o primeiro vestibular está marcado para o próximo dia 27 de junho e o início das aulas previsto para o dia 10 de agosto;
Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar a inauguração de unidades universitárias que irão contribuir efetivamente com o desenvolvimento educacional de munícipes de Botucatu e região,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Diretor Geral da Faculdade Galileu, Prof. Dr. Mauro Afonso Rizzo, pela inauguração de unidade de referida instituição universitária no município de Botucatu, oferecendo cursos de Engenharia Civil e Arquitetura e Urbanismo, Engenharia de Produção e Administração.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de junho de 2015.
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