
M O Ç Ã O  Nº. 081

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/6/2015     

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, partindo da premissa de que o avanço da educação no Brasil depende integralmente da valorização de seus profissionais, as entidades do magistério paulista: APAMPESP (Associação de Professores Aposentados do Magistério Público do Estado de São Paulo), APASE (Sindicato dos Supervisores de Ensino do magistério Oficial no Estado de São Paulo), CPP (Centro do Professorado Paulista) e UDEMO (Sindicato de Especialistas de Educação do Magistério Oficial do Estado de São Paulo), lutam continuadamente por melhores condições salariais e de trabalho;

Considerando que, neste ano, referidas entidades propõem ao Governo do Estado diversas reivindicações, entre elas: equiparação do piso salarial de professores, diretores e supervisores da rede pública estadual aos vencimentos da rede pública municipal da cidade de São Paulo; manutenção de política salarial para os quatro anos de mandato, contemplando recomposição de perdas salariais e reposições inflacionárias anuais, reenquadramento compatível com a situação funcional na carreira e reenquadramento proporcional pela evolução funcional acadêmica considerando os atuais oito níveis;
Considerando que destacadas reivindicações são legítimas e merecem o apoio do Poder Legislativo,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO às reivindicações das entidades do magistério paulista: APAMPESP (Associação de Professores Aposentados do Magistério Público do Estado de São Paulo), APASE (Sindicato dos Supervisores de Ensino do magistério Oficial no Estado de São Paulo), CPP (Centro do Professorado Paulista) e UDEMO (Sindicato de Especialistas de Educação do Magistério Oficial do Estado de São Paulo), por melhores condições salariais e de trabalho.
Que seja dado conhecimento desta propositura ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO ALCKMIN, e à Presidência da unidade do Centro do Professorado Paulista em Botucatu, para ciência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de junho de 2015. 
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