
M O Ç Ã O  Nº. 083

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/6/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, em 2014, a União das Damas de Caridade “Nossa Senhora de Lourdes”, completou 70 anos de atividades;

Considerando que referida entidade foi fundada pelo Frei Manuel Seregnano e um grupo de senhoras da sociedade botucatuense, que se prontificaram a fundar a associação "Apóstolas da Caridade"; mais tarde, passando a ser denominada "União das Damas de Caridade Nossa Senhora de Lourdes";

Considerando que a UDC é uma instituição filantrópica que, com a colaboração de voluntárias e abnegadas senhoras, executam ações beneficentes visando promover a melhoria da qualidade de vida a partir do atendimento às famílias carentes e gestantes;

Considerando que, no último dia 26 de junho, ocorreu, no Centro Cultural de Botucatu, o lançamento do livro “70 anos promovendo assistência social” que apresenta documentos da trajetória histórica da instituição, depoimentos, arquivo fotográfico e crônicas sobre seus membros e atividades desenvolvidas, salientando a importância do trabalho realizado desde sua fundação, em 1944, até a atualidade;

Considerando que destacada obra foi organizada pelo escritor botucatuense Olavo Pinheiro Godoy com prefácio da acadêmica Profa. Carmem Silvia Martin Guimarães com orientação da Presidente da UDC Profa. Maria Jacomino Venditto;

Considerando que referida instituição é de extrema importância sendo que o Poder Legislativo tem o dever de exaltar e reconhecer os serviços de instituições que colaboram efetivamente com o desenvolvimento social de Botucatu,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a UNIÃO DAS DAMAS DE CARIDADE “NOSSA SENHORA DE LOURDES”, na pessoa da Presidente, MARIA JACOMINO VENDITTO, extensiva a todos seus membros, e ao escritor, OLAVO PINHEIRO GODOY, pelo lançamento do livro “70 anos promovendo assistência social” que conta toda a trajetória e histórias envolvendo referida instituição filantrópica.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de junho de 2015.
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