
M O Ç Ã O  Nº. 085

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/7/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que a atleta Mariana Nakagaki disputou, no período de 17 a 24 de junho, os campeonatos Sulamericano e Panamericano de Natação Master;


Considerando que referido evento foi realizado em Medellin na Colômbia, reunindo mais de 1.800 atletas divididos em várias categorias do Brasil, estados Unidos, Canadá, Bolívia, Porto Rico, Equador, Peru, Argentina, Panamá, entre outros;


Considerando que é a primeira participação de Mariana Nakagaki em disputas internacionais deste nível sendo que, nas duas competições, a atleta obteve medalhas de ouro nas provas dos 200m, 400m, 800m livres e 400m medley e medalha de prata na de 200m medley;


Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer exaltar o êxito de atletas que se destacam em competições estaduais, nacionais e internacionais,


APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a atleta MARIANA NAKAGAKI, pela conquista de medalhas de ouro nas provas dos 200m, 400m, 800m livres e 400m medley e medalha de prata na prova de 200m medley nos campeonatos Sulamericano e Panamericano de Natação Master, realizados em Medellin na Colômbia.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de julho de 2015.
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