
M O Ç Ã O  Nº. 089
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/7/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, no mês de maio, com 56,33% dos votos, a Chapa 1, composta pelo professor adjunto Pasqual Barretti e pela professora adjunta Maria Cristina Pereira Lima (Kika), foi eleita para comandar a Faculdade de Medicina de Botucatu (FMB) pelos próximos quatro anos;
Considerando que participaram da votação, docentes, alunos (graduandos, pós-graduandos, residentes e aprimorandos) e servidores técnico-administrativos da Faculdade envolvendo um pleito em que ocorreram debates onde os candidatos apresentaram suas ideias e propostas de gestão;
Considerando que, no dia 17 de julho, no auditório do Colégio La Salle, será realizada sessão solene da Congregação em que ocorrerão a posse e a transmissão de função aos integrantes da nova diretoria da FMB;
Considerando que é dever do Poder Legislativo desejar sucesso ao Prof. Dr. Pasqual Barretti e Profa. Dra. Maria Cristina Pereira Lima em seus mandatos, bem como exaltar o excelente trabalho realizado pela Profa. Dra. Silvana Artioli Schellini e pelo Prof. Dr. José Carlos Peraçoli, à frente da Faculdade de Medicina de Botucatu nos últimos quatro anos,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Professor Doutor PASQUAL BARRETTI e para a Professora Doutora Maria Cristina Pereira Lima, pela posse como diretor e vice-diretora da Faculdade de Medicina de Botucatu, em cerimônia da Congregação a ser realizada no dia 17 de julho, e à Professora Doutora Silvana Artioli Schellini e ao Professor Doutor José Carlos Peraçoli, pelo excelente trabalho realizado à frente da FMB nos últimos quatro anos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de julho de 2015.
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