
M O Ç Ã O  Nº. 091
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/7/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que neste dia 13 de julho, acontece a abertura festiva da 16ª EXPOFINTER 2015, Exposição Filatélica do Interior de São Paulo, no Centro Cultural de Botucatu;
Considerando que referida exposição ficará aberta à visitação até o dia 27 de julho, contando com material de 25 expositores de todo o Estado de São Paulo e do município de Botucatu;

Considerando que na cerimônia de abertura de referida exposição também será lançado o carimbo postal comemorativo e alusivo ao evento;

Considerando que a exposição é uma realização do Centro Cultural de Botucatu juntamente com a Diretoria Regional dos Correios São Paulo Interior e a Federação das Entidades Filatélicas do Estado de São Paulo;

Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar eventos como o supracitado, uma vez que a última exposição estadual do gênero ocorreu há 60 anos, em 1955, no centenário de Botucatu,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Presidente do Centro Cultural de Botucatu, JOÃO CARLOS FIGUEIROA, ao Diretor Regional dos Correios São Paulo Interior, DIVINOMAR OLIVEIRA DA SILVA, e ao Presidente da Federação das Entidades Filatélicas do Estado de São Paulo, GERALDO DE ANDRADE RIBEIRO JUNIOR, pela realização da 16ª Expofinter no município de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de julho de 2015.
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