
M O Ç Ã O  Nº. 092
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/7/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que em março de 2014 começou a operar, na cidade de Botucatu, o site Agência 14, no domínio www.agencia14news.com.br, mais um importante veículo de comunicação atuando em nosso município;

Considerando que destacado site, além de desenvolver um excelente trabalho de imprensa, divulgando fatos e notícias de Botucatu e região, também realiza serviços de utilidade pública gratuitamente, divulgando notícias de interesse da comunidade e de cunho social;
Considerando que a missão que norteia os trabalhos da “Agência 14” é a divulgação de informações responsáveis e com conteúdo atualizado;

Considerando que supracitado site oferece diversas reportagens por meio de leituras e vídeos, abordando os mais diferenciados temas, como emprego, beleza, educação, moda, culinária, animais, casos policiais, entre outros, transmitindo a informação com rapidez e seriedade, mantendo as pessoas informadas sobre os assuntos relevantes de nossa cidade e os destaques da região;
Considerando que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar ações que contribuam com o desenvolvimento da comunicação e da imprensa em nosso município, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o site AGÊNCIA 14, na pessoa de sua Diretora BRUNA BIGNARDI TANZI NOVELLI, extensiva a toda equipe de profissionais e colaboradores, pelo grande sucesso alcançado por esse site de informações que, por meio de um trabalho desenvolvido com responsabilidade e com conteúdo constantemente atualizado, colabora com a divulgação de informações, com a cultura e com o crescimento de nossa cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de julho de 2015.
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