
M O Ç Ã O  Nº. 95
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/8/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no último dia 26 de julho, o Alto Comando da Aeronáutica indicou o Major Aviador Líbero Onoda Luiz Caldas como novo comandante do Esquadrão de Demonstração Aérea, conhecida como Esquadrilha da Fumaça;

Considerando que o Major Líbero voou em referida unidade da Força Aérea Brasileira por 4 anos e a ela agora retorna na condição de Comandante;
Considerando que a missão da Esquadrilha da Fumaça é realizar demonstrações aéreas a fim de difundir, em âmbito nacional e internacional, a imagem institucional da Força Aérea Brasileira (FAB), bem como ampliar toda a sua potencialidade como instrumento de comunicação social, com o intuito de expandir a notoriedade da Força Aérea Brasileira;

Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer organizações, como o Esquadrão de Demonstração Aérea, a Esquadrilha da Fumaça, que contribuem efetivamente com o desenvolvimento de nosso país, bem como o excelente trabalho exercido pelos seus integrantes,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Major Aviador LÍBERO ONODA LUIZ CALDAS, pela sua nomeação como comandante do Esquadrão de Demonstração Aérea da Força Aérea Brasileira, conhecido como “Esquadrilha da Fumaça”.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de agosto de 2015.
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