
M O Ç Ã O  Nº 94
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/8/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, com promoção do SESI e sob a regência do maestro reconhecido mundialmente, João Carlos Martins, a orquestra “Bachiana Filarmônica” se apresentou em Botucatu no último dia 25 de julho, com entrada franca;
Considerando que, no repertório, a orquestra apresentou composições de Beethoven e Ennio Morricone, passando por uma releitura de Libertango, de Astor Piazzolla, além de homenagens à Botucatu, pois o próprio maestro João Carlos Martins disse ter muitas afinidades com nossa cidade como ter se apresentado aos 14 anos, em Botucatu, para angariar fundos para ajudar na compra dos sinos da Catedral, além de passar muitas férias escolares aqui e ter escolhido para sua companheira de vida uma Botucatuense;
Considerando que no concerto, o maestro, com toda a sua limitação física nas mãos, deu um exemplo de superação e profissionalismo e carinho pela música e pelo público presente, tocando seu inseparável piano e relembrando sua trajetória como concertista acompanhado da belíssima Filarmônica do SESI de São Paulo;
Considerando que a “Bachiana Filarmônica”, mantida pelo SESI-SP, formada por jovens e experientes instrumentistas de diversas idades que sob a direção artística do maestro João Carlos Martins, tem atuação relevante no apoio à música erudita e no desenvolvimento de seus integrantes.   Dessa forma, ao mesmo tempo em que fomenta a formação de talentos e abre múltiplas oportunidades profissionais, a orquestra contribui com a difusão da música erudita de alta qualidade técnica e artística para milhares de brasileiros;
Considerando que, ao longo de sua temporada, a cada ano, a “Bachiana” se apresenta em renomados teatros do país e em todo o Estado de São Paulo, incluindo regiões mais afastadas dos centros urbanos. A orquestra também realiza ensaios públicos, concertos didáticos e turnês em importantes palcos internacionais, entre os quais Carnegie Hall e Lincoln Center, em Nova York;
Considerando, ainda, que o maestro João Carlos Martins, é considerado um dos maiores intérpretes de Johann Sebastian Bach (1685-1750), atingindo um patamar raramente alcançado por outros músicos brasileiros no século XX sendo que um dos pontos altos de sua carreira foi a gravação da obra completa para teclado desse gênio da música e, em seguida, devido a problemas físicos, teve que abandonar a carreira de pianista, direcionando para a regência a sua paixão pela música, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a FIESP – FEDERAÇÃO DE INDÚSTRIAS DO ESTADO DE SÃO PAULO, na pessoa do Presidente, PAULO SKAF, para a UNIDADE DO SESI EM BOTUCATU, na pessoa do Diretor, OTÁVIO AUGUSTO FERRAZ FERREIRA, extensiva aos membros da diretoria, funcionários e equipe, pela organização da apresentação da orquestra “Bachiana Filarmônica” do SESI-SP em Botucatu, e ao maestro JOÃO CARLOS MARTINS, regente de referida orquestra, extensiva a seus integrantes, pelo profissionalismo e dedicação à música e ao público, além de demonstrar amor e consideração à Botucatu.
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