
M O Ç Ã O  Nº. 96
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/8/2015      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que no período de 23 de julho a 02 de agosto foi realizada a tradicional Festa de Sant’Ana, em homenagem à padroeira de Botucatu;

Considerando que a programação religiosa foi realizada entre os dias 23 e 26 de julho, com a celebração do Tríduo Solene na Catedral, sendo que a cada dia foi feita uma reflexão relacionada ao tema central: “Sant’Ana, um olhar acolhedor”, com bênçãos especiais para agentes de pastorais e movimentos, jovens e famílias;

Considerando que a parte festiva do referido evento, pela primeira vez, foi realizada em uma área totalmente coberta (a tradicional Tenda de Sant’Ana com praça de alimentação, show de prêmios, barracas da culinária, música ao vivo, entre outras atividades) atraindo um grande público para o Largo da Catedral com programação diversificada para todas as idades. 

Considerando que todo o dinheiro arrecadado no referido evento será investido na implantação em Botucatu da Fazenda da Esperança, uma Associação Internacional de Fiéis, aprovada pelo Pontifício Conselho da Igreja Católica, no Vaticano, em Roma e voltada para trabalhos desenvolvidos junto aos jovens recuperantes de drogas, álcool e outras dependências;

Considerando que a Festa de Sant’Ana tem por objetivo maior celebrar a vida, a comunhão entre as pessoas e a padroeira do nosso município, onde, além de ser ligada à religiosidade, também tem um caráter social, incentivando a convivência familiar;

Considerando que houve um destaque demonstrado pelo comprometimento com a acomodação interna, priorizando o conforto e segurança do público;

Considerando que a comissão organizadora, sensível à necessidade de se manter o bom fluxo no trânsito nas imediações da festa, envidou esforços para proporcionar o mínimo de prejuízo ao tráfego local;

Considerando que é dever do Poder Público exaltar festividades que celebram nossas crenças, nossos costumes e promovam uma integração maior de nossa comunidade,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao CÔNEGO EMERSON R. ANIZI, cura da Catedral Metropolitana de Botucatu, extensiva aos membros da comissão organizadora e a todos os leigos engajados, pela realização da tradicional Festa de Sant’Ana, no período de 23 de julho a 2 de agosto de 2015.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de agosto de 2015.
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