
M O Ç Ã O  Nº. 101

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/8/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o I.Bot – Instituto Botucatu realizou uma programação de debates, chamadas de “Conversas Urbanas” com o intuito de discutir assuntos referentes à nossa cidade;

Considerando que foram convidados para serem os oradores das três reuniões realizadas neste último mês de julho de 2015, nos dias 13, 20 e 27 as seguintes pessoas: João Piza, Fábio Mariz Gonçalves, José Eduardo Bittar, Tomaz Lotufo, José Paes, Sérgio Pimenta, Isadora Marchi, Rodrigo Michelin e Guilherme Michelin que discorreram sobre as seguintes temáticas: “Planos Diretores, o que são e para que servem?”, “Botucatu, o que é, porque é, o que pode ser ?”,  “Novas Propostas, Projetos e Visões para a Cidade”;

Considerando que essas mesas de discussões pretenderam ouvir o que os cidadãos tinham a falar através das provocações temáticas elencadas com o objetivo claro de mostrar as várias possibilidades de melhorar a convivência das pessoas com a cidade e com elas mesmas melhorando o lugar onde vivemos, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para Instituto Botucatu nas pessoas dos Arquitetos Celso Pola Pazzanese e Isadora Marchi, pela organização das mesas de debates com temáticas sobre nossa cidade chamadas “Conversas Urbanas” com provocações sobre vários temas de interesses de todos que moram na cidade de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de agosto de 2015.
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