
M O Ç Ã O  Nº. 103
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/8/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que a Rede Drogasil foi criada em 1935, a partir da fusão de duas pequenas redes de farmácias (Drogaria Bráulio e Drogaria Brasil), e hoje é uma das bandeiras da Raia Drogasil S.A., atuando nos Estados de São Paulo, Rio de Janeiro, Minas Gerais, Espírito Santo, Goiás, Distrito Federal, Mato Grosso, Mato Grosso do Sul, Paraíba, Alagoas, Sergipe, Bahia, Pernambuco e Rio Grande do Norte, entre outros;



Considerando que, com 80 anos de tradição dedicados ao desenvolvimento de práticas excelentes de atendimento, a rede faz parte do maior grupo varejista farmacêutico do País em faturamento e número de lojas – são mais de 1.100 unidades distribuídas em 17 estados;



Considerando que, como uma ação que dá continuidade na estratégia de expansão da rede no território nacional, a Drogasil inaugurou sua nova loja na Vila dos Lavradores, em Botucatu, no final do mês de julho; 



Considerando que tal prática, além de coincidir com as metas globais de expansão da rede, colaboram de maneira significativa com a geração de empregos e com o fomento do comércio botucatuense, pois se trata de uma grande loja em uma área de nobre comércio, com um grande número de funcionários contratados;



APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para à REDE DROGASIL, na pessoa do Gerente Farmacêutico Titular, FERNANDO MAURO RODRIGUES JÚNIOR, extensiva à Diretoria, Funcionários e Colaboradores da empresa, pela inauguração de mais uma filial da rede na cidade de Botucatu, localizada na Rua Major Matheus, nº. 610.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de agosto de 2015.
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