
M O Ç Ã O Nº. 105
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/8/2015       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a Pastoral da Pessoa Idosa tem por objetivo assegurar a dignidade e a valorização integral das pessoas idosas, através da promoção humana e espiritual, respeitando seus direitos, num processo educativo de formação continuada destas, de suas famílias e de suas comunidades, sem distinção de raça, cor, profissão, nacionalidade, sexo, credo religioso ou político, para que as famílias e as comunidades possam conviver respeitosamente com as pessoas idosas, protagonistas de sua auto realização;
A Pastoral da Pessoa Idosa em Botucatu, teve início em 2005, com total apoio de Dom Aloysio Jose Leal Pena, que, na ocasião, nomeou os participantes, Valdir Jose de Souza, Maria Rosa Guerreiro e Irmã Gema Panazzolo;
Considerando que, com desafios constantes nestes dez anos, mas com o apoio de Dom Mauricio Grotto de Camargo, tudo foi superado e a cada dia mais ações são realizadas;
Considerando que, neste ano, a Irmã Gema assumiu a coordenação da Sub-Regional de Botucatu que abrange nossa arquidiocese e mais sete dioceses que estão sob jurisdição do nosso  arcebispo Dom Maurício e atua em cidades importantes do Estado de São Paulo como Marília, Bauru, Assis, Ourinhos, Presidente Prudente, Araçatuba, com destaque  em Botucatu, e com grande  união com a Pastoral Estadual e Nacional, trabalha pela gloria de Deus, pelo bem estar do povo, atendendo e orientando as famílias, idosos e a todos que necessitam,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a PASTORAL DA PESSOA IDOSA DE BOTUCATU, na pessoa da Coordenadora Sub-Regional, IRMÃ GEMA PANAZZOLO, da Coordenadora Diocesana, TEREZA AMOROSO, do Arcebispo de Botucatu, DOM MAURÍCIO GROTTO DE CAMARGO, extensiva a todos os membros de referia pastoral, pela comemoração de dez anos da Pastoral da Pessoa Idosa.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de agosto de 2015.
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