
M O Ç Ã O Nº. 107
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/8/2015       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Bispo é um dignitário da Igreja e possui a plenitude do sacerdócio tendo, entre suas atribuições, a responsabilidade direta pela direção espiritual das Igrejas;
Considerando que Dom Mauricio Grotto de Camargo, foi ordenado sacerdote no dia 21 de abril de 1981, na Catedral de São Sebastião de Presidente Prudente, pela imposição das mãos de Dom Antônio Agostinho Marochi, Bispo Diocesano de Presidente Prudente;

Considerando que, pelo amor dedicado à Igreja, comprometimento com a ação evangelizadora e zelo pastoral, foi sagrado Bispo em 30 de julho de 2000, em Presidente Prudente e, em 19 de novembro de 2008, foi nomeado Arcebispo Metropolitano de Botucatu tomando posse na Arquidiocese Sant’Ana de Botucatu, em 15 de fevereiro de 2009, exatamente 100 anos depois da posse do primeiro Bispo de Botucatu, Dom Lúcio Antunes de Souza, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Arcebispo Metropolitano de Botucatu, DOM MAURICIO GROTTO DE CAMARGO, pela comemoração de 15 anos de episcopado dedicados à Igreja e à ação evangelizadora, atuando de forma amorosa e responsável.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de agosto de 2015.
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