
M O Ç Ã O Nº. 110
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/8/2015       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a Oncologia é um ramo da ciência médica que lida com tumores e com câncer;

Considerando que o tratamento oncológico deve ser sempre individualizado, haja vista que é importante observar as necessidades e possibilidades terapêuticas de cada paciente;
Considerando que o maior objetivo do tratamento é melhorar a qualidade de vida dos pacientes, sendo que a equipe médica atua para que o paciente mantenha a sua dignidade, entenda a sua fraqueza e assim evite sentimento de frustração;

Considerando que, no Hospital das Clínicas de Botucatu, possuímos uma grande equipe que atua no ramo da Oncologia, que é nacionalmente reconhecida pela sua competência e atendimento humanitário,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Equipe de Oncologia do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina, nas pessoas dos seguintes profissionais: ALEXANDRE LOPES, Técnico de Farmácia; ANA CLAUDIA DE SOUZA OLIVEIRA, Auxiliar de Enfermagem; ANA PAULA CORVINO MODOLO, Secretária; CASSIO CUNHA GONÇALVES, Farmacêutico; CLÁUDIA SUZANA T. CAMARGO, Auxiliar de Enfermagem; DAYANE FLORA ARAÚJO DOS SANTOS, Secretária; DENISE APARECIDA DEVIDÉ RUZZA, Técnico de Enfermagem, DR FÁBIO VELOSO, Oncologia Clínica; DR JULIO CESAR DONATO, Oncologia Clínica; DR NILSON EVANGELISTA, Oncologia Clínica; DR PAULO EDUARDO DE SOUZA, Oncologia Clínica; RAFAEL DEZEN GAIOLLA, Responsável Médico; DR ROGÉRIO CASTRO, Oncologia Clínica; DR THIAGO EUGÊNIO HERBST, Oncologia Clínica; GERALDO PESQUERO SERAFIN, Enfermeiro; JAQUELINE DE FÁTIMA ALVES, Secretária; JULIANA RIGOLO, Recepcionista; LUCIANA SILVA TASSINI, Enfermeiro; LUIZ FELIPE GARCIA,  Recepcionista;  MAIARA SILVA PADUA, Limpadora; MARIA FERNANDA SENGER DE HARO, Psicóloga; MARIA LUIZA MAITAN BAPTISTA, Enfermeira; NÍVEA MARIA FÁBIO, Enfermeira; PRISCILA CELINA ORTIZ, Enfermeira; SANDRA MARIA FELICIO GRAGNANI, Auxiliar de Enfermagem; SIRLEI FLORIANO, Auxiliar de Enfermagem; SÔNIA TAMBARA, Farmacêutica; VANESSA ANGELO, Assistente Social; VANESSA PADUAN, Psicóloga; VILMA PEREIRA, Responsável Técnico, e VIVIAN SACOMANNO, Farmacêutica, pelo trabalho eficaz e humanitário às pessoas em tratamento do câncer.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de agosto de 2015.
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