
M O Ç Ã O Nº. 115

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/8/2015       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, desde junho de 2012, a Associação Fraternal Pelicano – AFRAPE realiza oficinas de viola caipira, com o objetivo de estimular o aprendizado sobre os instrumentos em si e do manuseio técnico;
Considerando que referidas oficinas são realizadas à noite, no Espaço Cultural Pelicano, no horário das 18hs às 21h30, todas às terças-feiras, sendo as oficinas divididas em duas turmas: iniciante e avançado;
Considerando que são atendidas 32 pessoas dos 9 aos 69 anos, de ambos os sexos, sendo que tais oficinas são mediadas pelo Prof. Rubens Brito, mineiro, dedicado à viola e de rico gosto da música sertanejo. 

Considerando que o objetivo maior do grupo é a preservação e a defesa da música sertaneja ou caipira, sendo que as músicas trabalhadas pelo grupo são: A Mão do Tempo, Amor Distante, Ana Rosa, Brasil Caboclo, Chico Mineiro, Chalana, Cabocla Tereza, Chitãozinho e Xororó, Escolta de Vagalumes, Estrela de Ouro, O Pulo do Gato, Tristeza do Jeca, Velha Porteira, entre tantas outras canções;

Considerando que o grupo de violeiros da AFRAPE liderados pelo Prof. Rubens Brito costuma se apresentar em diversos eventos e, recentemente, participou do Programa “Altas Horas” da Rede Globo, acompanhando o cantor Sérgio Reis, demonstrando todo o talento de seus participantes;

Considerando que o desempenho do grupo de violeiros da AFRAPE vem reforçar os excelentes serviços prestados pela associação que, pela terceira vez, obteve financiamento do programa “Criança Esperança” para realização de projetos sociais, sendo referida associação uma das 30 organizações brasileiras escolhidas para serem contempladas pela parceria UNESCO/Rede Globo,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o GRUPO DE VIOLEIROS DA AFRAPE, na pessoa do Professor RUBENS BRITO, extensiva a todos os integrantes de referido grupo, pelo excelente desempenho no Programa “Alta Horas” da Rede Globo, representando a Associação Fraternal Pelicano que, pela terceira vez, obteve financiamento do programa “Criança Esperança” para realização de projetos sociais.
REQUEREMOS, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Presidente da Associação Fraternal Pelicano, CLAUDIO APARECIDO ALVARINHO DELGADO, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de agosto de 2015.
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