
MOÇÃO  Nº. 121
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/8/2015       

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que está em trâmite atualmente o PL 390/2008 no Senado, que visa conceder isenção de Imposto de Renda ao portador de diabetes;
Considerando que esta iniciativa pode trazer conforto e outras vantagem aos portadores desta enfermidade, haja vista que o referido recurso pode eventualmente ser aplicado no tratamento da doença ou em qualidade de vida;

Considerando que o Deputado Estadual Fernando Cury coordena a frente parlamentar estadual de combate ao diabetes, e certamente o referido PL pode enriquecer o debate na referida frente,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO à APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 390/2008, que concede isenção de Imposto de Renda ao portador de diabetes.
Que seja dado conhecimento da presente propositura ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado, RENAN CALHEIROS.

Que cópias sejam encaminhadas ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual FERNANDO CURY, Coordenador da Frente Parlamentar Estadual de Combate ao Diabetes, e ao DR. NÍVEO MARIANO MICHELIN, Presidente da Associação Botucatuense de Assistência ao Diabético - ABAD -, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de agosto de 2015.
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