
M O Ç Ã O  Nº. 122
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/8/2015       

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a franquia do McDonald´s de Botucatu realizou neste sábado, dia 29, mais uma edição do McDia Feliz;
Considerando que toda renda da venda do sanduíche Big Mac obtida em referida data, será revertida ao Departamento de Oncologia Pediátrica do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB). Uma campanha realizada pela Rádio Municipalista na última semana conseguiu mais de 800 lanches;
Considerando que a campanha McDia Feliz, realizada em nível nacional, é um sucesso graças à participação fundamental de instituições, funcionários, franqueados e fornecedores, além da mobilização de milhares de voluntários que incentivam a sociedade a abraçar a causa em prol de adolescentes e crianças com câncer. Em 2015 serão 72 projetos de 58 instituições de todo o país que irão receber recursos da arrecadação da campanha;

Considerando que o McDia Feliz é o dia de maior movimento do ano nos restaurantes McDonald’s e, além de despertar a atenção de toda a sociedade e sensibilizá-la para a maior causa de morte por doença entre crianças e adolescentes de 0 a 19 anos, a campanha coordenada pelo Instituto Ronald McDonald visa captar recursos e concentrar esforços em projetos locais, regionais e nacionais, a fim de contribuir para o aumento dos índices de cura do câncer infantil e juvenil;

Considerando que a franquia de Botucatu, através de seu proprietário, Paulo Nogueira, funcionários, colaboradores e voluntários, sempre realiza uma campanha com excelentes resultados e merece o reconhecimento por parte do Poder Legislativo,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o empresário, PAULO NOGUEIRA, proprietário da franquia da rede de lanchonetes McDonald's de Botucatu, extensiva a funcionários, colaboradores e voluntários, pelo sucesso da realização da Campanha “McDia Feliz”, no último dia 29 de agosto.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de agosto de 2015.
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