
M O Ç Ã O  Nº. 124
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/8/2015       

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que há dois anos, era criada a empresa “4Toques Comunicação”;
Considerando que referida empresa foi idealizada por 4 jornalistas que, além da formação acadêmica, possuem grande experiência nas mais diversas áreas da mídia e sabem valorizar a relação interpessoal;
Considerando que a citada empresa de comunicação oferece serviços como: Assessoria de imprensa, Gestão e monitoramento de redes sociais, Reportagens, Conteúdo editorial para sites, Edição de jornal, revista e informativo corporativo, Mestre de cerimônias, Cobertura de eventos, Comunicação Interna, Envio de newsletter, entre outras ações;
Considerando que a 4Toques, além de oferecer diversas ferramentas para que empresas dos mais variados segmentos possam fortalecer a sua imagem corporativa e garantir sucesso no mercado, também auxilia o cliente a promover comunicação integrada a todos os públicos;
Considerando que além dos diretores Leandro Rocha (Jornalista/Diretor de Atendimento) e Clarissa Athayde (Jornalista/Diretora de Negócios), também integram a equipe da 4Toques Comunicação: Denise Rocha (Gerente Administrativo), Fernanda Taques (Jornalista/Atendente de Negócios), Rita Galdini (Jornalista/Atendente de Negócios), Guilherme Dorini (Estagiário em Comunicação), Yara Lourenço (Relações Públicas) e Val Pereira (Relacionamento com cliente);

Considerando que todos os integrantes da empresa trabalham com eficiência e profissionalismo colaborando efetivamente com o desenvolvimento de Botucatu através de suas ações de comunicação, fato este que deve ser exaltado pelo Poder Legislativo,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a 4TOQUES COMUNICAÇÃO, na pessoa dos diretores, LEANDRO ROCHA e CLARISSA ATHAYDE, extensiva a todos os membros de referida empresa, pela comemoração de 2 anos de excelentes serviços prestados no município de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de agosto de 2015.
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