
M O Ç Ã O  Nº. 125
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/8/2015       

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no último dia 27 de agosto, foi comemorado o “Dia do Psicólogo”;

Considerando que o Psicólogo estuda os fenômenos psíquicos e de comportamento do ser humano por intermédio da análise de suas emoções, suas ideias e seus valores, bem como diagnostica, previne e trata doenças mentais, distúrbios emocionais e de personalidade;

Considerando que referido profissional observa e analisa as atitudes, os sentimentos e os mecanismos mentais do paciente e procura ajudá-lo a identificar as causas dos problemas e a rever comportamentos inadequados;

Considerando que este profissional atua em consultórios, em hospitais e nas mais variadas instituições de saúde, contribuindo, do ponto de vista psicológico, para a recuperação da saúde das pessoas. Em escolas e instituições, colabora na orientação educacional;

Considerando, ainda, que o licenciado atua, em geral, no desenvolvimento de metodologias pedagógicas com os professores dos ensinos básico e médio, cursos profissionalizantes e técnicos, bem como pode trabalhar também na elaboração de estratégias psicossociais para ONGs, abrigos comunitários e centros socioeducativos;

Considerando a importância do trabalho dos psicólogos que deve ser reconhecido pelo Poder Legislativo uma vez que referidos profissionais dedicam grande parte da vida ajudando as pessoas a encarar e superar suas dificuldades,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a laboriosa categoria dos PSICÓLOGOS, pelo transcurso do DIA DO PSICÓLOGO, comemorado no dia 27 de agosto, nas pessoas dos psicólogos que trabalham no serviço público do município, PRISCILA ERICA DOS REIS TEIXEIRA, ANA CAROLINA GAMBINI DE OLIVEIRA, KARIN CRISTINA CEGIELKOWSKI DE MENEZES, ARIANI FRANCHI ROSSI DE ALMEIDA, ELEIDE QUEIROGA ARANHA KLOSS, OTAVIO AKIO TOMITA MORI, MARCUS VINICIUS MORENO, LUANA BERTOLONI YAUCH, JULIANA CRISTINA PANHOZZI TAVARES, JULIANA APARECIDA MARTINI, LISANIA MARCHETTI, LUCIANA BERENICE SANTUCCI VICENTINI, NELI ANTUNES DE OLIVEIRA e IRI GOMES DE BARROS, extensiva a todos os profissionais de referida área, exaltando a profissão que visa ajudar as pessoas a encarar e superar suas dificuldades.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de agosto de 2015.
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