
M O Ç Ã O  Nº. 128

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/9/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que as pessoas com deficiência são mais vulneráveis a violências desde abuso sexual a maus tratos na infância;

Considerando que, para enfrentar essa situação, foi criado o Programa Estadual de Prevenção e Combate à Violência contra Pessoas com Deficiência e, como parte dessa iniciativa, em 2015, serão realizados 26 encontros regionais para debater referido tema;

Considerando que, no último dia 1° de setembro, um desses encontros ocorreu, na sede da APAE em Botucatu;

Considerando que o “Encontro Regional sobre violência contra Pessoas com Deficiência” reuniu diversos profissionais das áreas da saúde, educação, assistência social, além de representantes de instituições de cerca de 13 cidades da região, policiais civis, militares, integrantes da justiça e conselhos de direitos dos deficientes, entre outros órgãos;

Considerando que referido evento teve o intuito de buscar o aprimoramento na prevenção e atendimentos em casos de violência contra a pessoa com deficiência sendo que foram apresentados dados referentes a nossa região demonstrando que Botucatu e municípios adjacentes apresentaram cerca de 113 casos de violência, índice que não pode ser ignorado;
Considerando que o evento foi realizado com grande sucesso promovendo a capacitação e sensibilização das instituições e profissionais participantes no atendimento a pessoas com maior vulnerabilidade e que são vítimas de violência, sendo este um assunto complexo e que demanda vários debates e discussões;
Considerando que é dever do Poder Legislativo apoiar e exaltar eventos que busquem ações para solucionar, ou mesmo minimizar, os casos de violência contra as pessoas com deficiência,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Coordenador de Desenvolvimento de Programas da Secretaria de Estado dos Direitos da Pessoa com Deficiência, LUIZ CARLOS LOPES, para a Gerente de Serviço de Promoção, Proteção, Defesa e Garantia de Direitos da APAE de São Paulo, MARILENA ARDORE, e ao Presidente da APAE de Botucatu, PAULO ROBERTO JESUÍNO, pelo sucesso da  realização do “Encontro Regional sobre Violência contra Pessoas com Deficiência”, no município de Botucatu. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2015.
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