
M O Ç Ã O Nº. 130
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/9/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que está em tramitação na Câmara dos Deputados a Proposta de Emenda Constitucional (PEC) nº. 534/2002, que altera o artigo 144 da Constituição Federal, que dispõe sobre as competências da Guarda Municipal e criação da Guarda Nacional;
Considerando que referida PEC, apresentada em 2002 pelo então Senador Romeu Tuma, permitirá aos municípios constituir Guardas Municipais destinadas à proteção de sua população, de seus bens, serviços, instalações e logradouros públicos municipais;
Considerando que a aplicabilidade da destacada PEC, que amplia as atribuições da Guarda Municipal, permitindo aos agentes proteger também pessoas, é um importante avanço no tocante a manutenção e preservação do bem mais precioso da municipalidade, ou seja, seu próprio povo;

Considerando que supracitada proposta está em trâmite há mais de 10 anos e representa um grande anseio popular;
Considerando a importância da aprovação de propostas como essa, que visam garantir e salvaguardar o bem-estar da população, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações                       do Plenário, MOÇÃO DE APOIO para a PROPOSTA DE EMENDA CONSTITUCIONAL Nº 534/2002, de autoria do Senador Romeu Tuma, que altera o artigo 144 da Constituição Federal, que dispõe sobre as competências da Guarda Municipal e a criação da Guarda Nacional, que muito contribuirá para a segurança do povo brasileiro.
Que seja dado conhecimento da presente propositura ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Federal, Deputado EDUARDO COSENTINO DA CUNHA.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2015.
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