
M O Ç Ã O  Nº. 131
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/9/2015     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o casal, Marco e Rosana, com percepção e iniciativa de empreendedores, notaram a necessidade de um modelo de negócio em Botucatu que oferecesse além de um “mix” completo, voltado ao ramo da papelaria, atendimento qualificado e preços justos;

Considerando que, com essa visão, foi inaugurada em 2011 a Papelaria da Travessa que conta com uma equipe altamente treinada, focada na qualidade do atendimento, variedade de produtos com as melhores marcas e preços justos;

Considerando que a Papelaria da Travessa completa, neste mês de setembro, 4 (quatro) anos de atividades em nosso município e que, a mesma conta com uma linha completa de material para escritório e escolar, descartáveis, artigos para festa e de informática, além de uma grande variedade de embalagens;

Considerando que a Papelaria Travessa está localizada na Rua Siqueira Campos, número 184, região central da cidade, local de fácil acesso na cidade, prestando atendimento diferenciado à botucatuenses e pessoas de toda a região, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a empresa PAPELARIA DA TRAVESSA, nas pessoas de MARCO AURÉLIO JACÓIA e ROSANA RODRIGUES JACÓIA, sócios proprietários e empreendedores, pelos 4 (quatro) anos de atuação em nosso município, extensiva a toda equipe que está sempre pronta e disposta a ajudar, com muita simpatia e disposição, fornecendo materiais de qualidade e atendimento diferenciado.  
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2015.

Vereador Autor JOÃO ELIAS
SD

JEP/jpq

