
M O Ç Ã O Nº. 133
SESSÃO ORDINÁRIA DE  8/9/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que Dr. José Antônio Tedeschi ingressou na Magistratura em 1993 como Juiz Substituto na Capital (27ª Vara Cível Central e depois 14ª Vara Criminal Central), e, em Botucatu, como Juiz Substituto a partir de 26 de julho de 1993;
Considerando que Dr. José Antônio Tedeschi foi promovido ao cargo de Juiz de Direito Titular da Comarca de Conchas (então de Vara Única), em outubro de 1995, onde exerceu função de Juiz Diretor do Fórum, realizando reforma no prédio e construção de anexo com garagem coberta para viatura e pleiteado ao Tribunal de Justiça de São Paulo a criação da 2ª Vara (instalada em 1998);
Considerando que também ocupou o cargo de Juiz de Direito Titular da 2ª Vara Judicial da Comarca de São Manuel (instalação) em outubro de 1997, onde exerceu função de Juiz Diretor do Fórum, tendo pleiteado ao Tribunal de Justiça de São Paulo a criação da 3ª Vara da Comarca (criada pela Lei Complementar Estadual n°877/2000) e a função de Juiz Eleitoral, tendo presidido pleitos municipais, estaduais e federais;
Considerando que ocupou, ainda, o cargo de Juiz de Direito Titular da 3ª  Vara Cível de Botucatu, em 17 de outubro de 2007, onde exerceu também as funções de Coordenador da APAMAGIS - Associação Paulista de Magistrados (por eleição entre seus pares, desde 2008), de Presidente do Colégio Recursal da 23ª Circunscrição Judiciaria de Botucatu (também por eleição, desde 2008), de Juiz Formador/Instrutor de Juízes Substitutos não-vitalícios (por nomeação da Escola Paulista da Magistratura, desde 2013) e de Juiz Eleitoral (biênio 2014-2015), tendo presidido pleito estadual/federal (2014) e pleiteado junto ao Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo a criação da 2ª Zona Eleitoral de Botucatu; 

Considerando que Dr. José Antônio Tedeschi também é autor de artigos jurídicos e trabalhos técnicos (sentenças) publicados, inclusive, pela Escola Paulista da Magistratura;
Considerando que Dr. José Antônio Tedeschi atua como Juiz Eleitoral em Botucatu desde 2013, sendo que, naquela ocasião, foi idealizador da Semana Jovem Eleitor, ação que envolveu todos os juízes da Comarca e teve como objetivo incentivar jovens de 16 a 18 anos, de escolas públicas e particulares, a tirar o título de eleitor e participar da democracia brasileira. Ao todo foram atendidos mais de 3 mil estudantes;
Considerando que, em 2014, junto ao chefe do Cartório Eleitoral, Igor Ignácio, Dr. Jose Antônio Tedeschi deu início a negociação para que a Justiça Eleitoral conquistasse novo espaço para oferecer infraestrutura adequada para atendimento dos eleitores e trabalho dos servidores, sendo que após várias negociações com as prefeituras de Botucatu, Itatinga e Pardinho, em 2015 foi acertado um novo prédio com uma área total de 650 m2, proporcionando um aumento nos guichês de atendimento, instalação de sala de espera, sanitários para o público maior acomodação das urnas eletrônicas e arquivo;
Considerando que, com as novas instalações, Botucatu foi indicada pelo Tribunal Regional Eleitoral a receber a biometria, sendo uma das primeiras cidades da região a implantar o sistema. O recadastramento biométrico teve início em agosto e já atendeu mais de 1200 eleitores sendo que o sistema vai garantir ainda mais segurança ao processo eleitoral;
Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar a trajetória e ações realizadas por magistrados que zelam pela organização, fiscalização e realização de processos eleitorais com idoneidade garantindo o cumprimento da democracia,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Juiz Eleitoral da 26ª Zona da Comarca de Botucatu, DR. JOSÉ ANTÔNIO TEDESCHI, pela trajetória profissional e ações desenvolvidas na Comarca garantindo, sempre com idoneidade e eficiência, a organização, fiscalização e realização de processos eleitorais em nosso município. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2015.
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