
M O Ç Ã O Nº. 137

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/9/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que foi apresentada na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, uma Proposta de Emenda Constitucional (PEC) à Constituição do Estado de São Paulo, de número 09/2015, cuja autoria é compartilhada pelo Deputado Estadual Fernando Cury;


Considerando que a referida PEC dá autonomia ao Corpo de Bombeiros de São Paulo, promovendo a emancipação do Corpo de Bombeiros da estrutura da Polícia Militar;


Considerando que, no Brasil, somente os Estados de São Paulo, Paraná e Bahia ainda subordinam os bombeiros às Policias Militares, sendo que, na Bahia, já está em trâmite PEC semelhante a 09/2015 SP, para emancipação do Corpo de Bombeiros daquele Estado;


Considerando que o desmembramento pretendido vem a bem da modernização, evolução tecnológica, otimização dos recursos humanos e materiais, racionalização e aprimoramento dos processos, além da melhoria significativa da eficiência e prestação de serviços à comunidade;


Considerando que no Estado de São Paulo, existem 498 municípios que não possuem Corpo de Bombeiros,


APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO À PROPOSTA DE EMENDA CONSTITUCIONAL À CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DE SÃO PAULO N° 09/2015, que dispõe sobre a Emancipação do Corpo de Bombeiros da estrutura da Polícia Militar do Estado de São Paulo, cuja autoria é compartilhada pelo Deputado Estadual Fernando Cury. 



Que seja dado conhecimento desta propositura ao Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, Deputado FERNANDO CAPEZ, ao Deputado Estadual, FERNANDO CURY, bem como que cópia da presente propositura seja encaminhada ao Comandante do Corpo de Bombeiros de Botucatu, 1º. TENENTE PM EDSON WINCKLER FILHO.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de setembro de 2015.
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