
M O Ç Ã O  Nº. 136
SESSÃO ORDINÁRIA DE  14/9/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que Botucatu conquistou o segundo lugar na classificação geral da 19ª edição dos Jogos Regionais do Idoso (JORI), em Igaraçu do Tietê, somando 125 pontos, ficando atrás apenas de Pirassununga, que com um ponto a mais de diferença conquistou o primeiro lugar;
Considerando que competições foram realizadas entre os dias 3 e 6 de setembro e contaram com a participação de 53 municípios;
Considerando que a delegação botucatuense, formada por 99 atletas, participou das modalidades de atletismo, buraco, dominó, bocha, coreografia, damas, xadrez, natação, tênis de mesa e tênis de campo;
Considerando que Botucatu conquistou o primeiro lugar na classificação geral das modalidades de atletismo (feminino), bocha, damas (feminino), tênis de campo (feminino) e tênis de mesa (feminino), sendo que a segunda colocação veio na dança de salão [categorias A e B] e também vôlei feminino. Já o atletismo (feminino), buraco (feminino), coreografia e natação (feminino) alcançaram o terceiro lugar;
Considerando que referida competição tem como objetivo estimular a população idosa à prática de atividades esportivas e os membros da equipe técnica e atletas botucatuenses que representaram nosso município de maneira honrosa, merecem o reconhecimento do Poder Legislativo;
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário,  MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para toda a EQUIPE DE ATLETAS BOTUCATUENSES, que participaram da 19ª edição dos Jogos Regionais do Idoso (JORI), na pessoa do Chefe de Delegação, JOÃO FRANCISCO MORETI, extensiva também a membros da equipe técnica e colaboradores, pelo excelente resultado obtido em referida competição, fazendo com que Botucatu fosse vice-campeã, representando de maneira honrosa nosso município em destacado evento, realizado em Igaraçu do Tietê.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de setembro de 2015.
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