
M O Ç Ã O  Nº. 138
SESSÃO ORDINÁRIA DE  14/9/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a Banda Marcial do Colégio La Salle finalizou suas atividades, após mais de 30 anos de tradição;

Considerando que a Associação Fraternal Pelicano (AFRAPE), firmou parceria com os músicos integrantes da referida banda e com o regente Luiz Antônio Matheus Vieira, conhecido popularmente como “bolinha”, no sentido de somar esforços na manutenção e continuidade da Banda Marcial, considerada por muitos como um patrimônio da cidade;

Considerando que, por conta desta ação por parte da AFRAPE, surgiu a “Banda Marcial Botucatu AFRAPE”, que fez sua primeira apresentação, com muita eficiência e alegria, na manhã de 7 de setembro, no desfile em comemoração ao Dia da Independência, que ocorreu na Rua Amando de Barros;

Considerando que destacada Banda merece o apoio de todos, pois tem a finalidade de abrilhantar os eventos festivos e cívicos de Botucatu, sendo considerada como um importante instrumento de cultura local;
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário,  MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a BANDA MARCIAL BOTUCATU AFRAPE, na pessoa do regente, LUIZ ANTONIO MATHEUS VIEIRA, extensiva a todos os integrantes de referida banda, pela excelente apresentação realizada na manhã de 7 de Setembro, no desfile em comemoração ao Dia da Independência, e para a Associação Fraternal Pelicano (AFRAPE), na pessoa do Presidente, Claudio Aparecido Alvarinho Delgado, pela iniciativa de formar a banda marcial.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de setembro de 2015.
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