
M O Ç Ã O Nº. 144
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/9/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, no dia 28 de julho, comemora-se o “Dia do Agricultor”, instituído pelo Decreto nº 48.630, de 27 de julho de 1960;
Considerando que no último dia 12 de setembro foram realizadas a  2ª AGRITEC (Feira Agropecuária, Tecnológica e Cultural de Botucatu) e a 5ª Festa do Dia do Agricultor, no Drago Ranch, no Distrito de Rubião Júnior;

Considerando que referidos eventos organizados pela Secretaria Municipal de Agricultura, SENAR (Serviço de Nacional de Aprendizagem Rural), Escritório de Defesa Agropecuária, Escritório de Desenvolvimento Rural (CATI) e Secretaria Estadual de Agricultura e Abastecimento, ofereceram excelente infraestrutura aos participantes que também puderam apreciar almoço, exposições, leilão de prendas e várias apresentações musicais; 

Considerando que referidos eventos foram um sucesso e contaram com a participação de inúmeros produtores rurais de Botucatu e região, população em geral e diversas autoridades, entre elas o Prefeito Municipal, João Cury Neto, o Deputado Estadual Fernando Cury e o Secretário Estadual de Agricultura e Abastecimento, Arnaldo Jardim;

Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar eventos que colaboram com o desenvolvimento de nossa cidade e que, como estes, mostram a força efetiva do agronegócio de Botucatu,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Secretário Municipal de Agricultura, MILTON BOSCO, ao Diretor Técnico do Escritório de Defesa Agropecuária de Botucatu, DR. FRANCISCO PEREIRA NETO, ao Diretor do Escritório de Desenvolvimento Rural de Botucatu, Engenheiro Agrônomo CLÁUDIO VIVAN PINTO, ao Coordenador do SENAR de Botucatu, Engenheiro Agrônomo ALFREDO CHAGURI JÚNIOR, e ao Excelentíssimo Senhor Secretário Estadual de Agricultura e Abastecimento, Arnaldo Jardim, pelo sucesso da realização da 2ª AGRITEC (Feira Agropecuária, Tecnológica e Cultural de Botucatu) e da 5ª Festa do Dia do Agricultor, realizada no último dia 12 de setembro.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de setembro de 2015.
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