
M O Ç Ã O  Nº. 142
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/9/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que Marco Antônio Marchetti Calônego é graduado em Direito pela Faculdade de Direito de Bauru (2005); Pós-graduando pela Universidade Nove de Julho em Direito Empresarial. Atua como Advogado autônomo, focado nas áreas cíveis, previdenciárias e ambientais. Atua, ainda, como advogado nomeado pela Assistência Judiciária Gratuita através de Convênio celebrado com a Defensoria Pública Geral do Estado de São Paulo. É membro, junto a Subsecção de Botucatu da OAB/SP, das comissões de Meio Ambiente (Coordenador), Bioética e Biodireito (Subcoordenador) e Assistência Judiciária Gratuita;
Considerando que Marco Antônio já atuou também na Defensoria Pública do Estado de São Paulo, Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, Instituto Nacional do Seguro Social, entre outros órgãos possuindo extenso currículo profissional e diversos artigos publicados;

Considerando que Marco Antônio é um excelente profissional realizando serviços de extrema relevância para o município, no âmbito do terceiro setor, como Presidente do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente, conselho este que prima por defender políticas e ações que preservem o meio ambiente de nosso município, e como Presidente do Conselho Central da Sociedade de São Vicente de Paulo em Botucatu, sociedade sem fins lucrativos, voltada ao auxílio de famílias carentes; 
Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar a trajetória profissional e o trabalho realizado por munícipes que atuam além de sua profissão usual e também colaboram efetivamente com ações sociais para o desenvolvimento de Botucatu,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Senhor MARCO ANTÔNIO MARCHETTI CALÔNEGO, pela excelente trajetória profissional e pelas ações realizadas no município de Botucatu, atuando como Presidente do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente e do Conselho Central da Sociedade de São Vicente de Paulo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de setembro de 2015.
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