
M O Ç Ã O Nº. 143
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/9/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Projeto “Sustenta Saúde” do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB) foi destaque no último dia 2 de setembro, durante o VIII Seminário Hospitais Saudáveis, realizado no Hospital Sírio Libanês, em São Paulo;

Considerando que o evento teve como tema "O desafio do setor saúde frente às mudanças climáticas" e reuniu mais de 400 profissionais de saúde e as unidades hospitalares que já estão cadastradas no Projeto Hospitais Saudáveis e na Rede Global Hospitais Verdes e Saudáveis (HVS) no Brasil;

Considerando que a homenagem foi recebida pela coordenadora do projeto e responsável pelo Serviço de Hospitais Verdes e Saudáveis do HCFMB, Dra. Karina Pavão Patrício, sendo que o objetivo do projeto é promover a saúde ambiental e sustentável;

Considerando que o Projeto "Sustenta Saúde", desenvolvido há um ano no HCFMB, vem ofertando a toda comunidade cestas de alimentos agroecológicos produzidas por agricultores familiares locais que fazem a compostagem utilizando restos de alimentos do refeitório do hospital, adubando a terra e produzindo verduras, legumes e frutas com certificação orgânica, e vendidas a preço de custo para os consumidores;

Considerando que, em um ano, o hospital forneceu cerca de 26 toneladas de resíduos orgânicos que foram compostados por agricultores familiares do Chaparral, no Distrito de Rubião Júnior. Os produtos cultivados de forma orgânica pelos produtores já geraram três mil cestas ecológicas desde o início do projeto (informações Assessoria HCFMB);

Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar projetos realizados no município que ganham destaque e que, principalmente, primem por iniciativas sustentáveis que garantam o bem-estar e a saúde da população de Botucatu,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o HOSPITAL DAS CLÍNICAS DA FACULDADE DE MEDICINA DE BOTUCATU, nas pessoas do Superintendente do Hospital das Clínicas da UNESP, PROF. DR. EMILIO CARLOS CURCELLI, e da coordenadora e responsável pelo Serviço de Hospitais Verdes e Saudáveis do HCFMB, PROFA. DRA. KARINA PAVÃO PATRÍCIO, pelo destaque obtido no VIII Seminário Hospitais Saudáveis com o Projeto “Sustenta Saúde”.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de setembro de 2015.
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