
MOÇÃO Nº. 149
SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/9/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o artista plástico Artur Galindo está realizando a exposição “Andanças e Olhares” no Cartório Eleitoral de Botucatu;
Considerando que referida exposição visa mostrar as percepções do referido artista sobre as paisagens da Cuesta de Botucatu;

Considerando que o trabalho de Artur Galindo em destacada exposição vai além de agradar ao público que gosta de fotografias, ele também inseriu elementos de perspectiva tátil para que as pessoas com deficiência visual pudessem compartilhar das paisagens expostas;
Considerando que referida atitude é de extrema importância para a inclusão social de pessoas com deficiência visual que nem sempre tem a chance de aproveitar eventos como este, e, por isso, a ação do artista deve ser exaltada e reconhecida pelo Poder Legislativo,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÓES para o artista plástico ARTUR GALINDO, pela realização da exposição fotográfica “Andanças e Olhares” com elementos de perspectiva tátil, possibilitando que pessoas com deficiência visual possam interagir com destacada exposição.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de setembro de 2015.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
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