
MOÇÃO Nº. 148

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/9/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, no último dia 21 de setembro, comemorou-se o “Dia Nacional de Luta das Pessoas com Deficiência” que foi instituído por movimento social em Encontro Nacional, em 1982, com todas as entidades nacionais;

Considerando que foi escolhido o dia 21 de setembro pela proximidade com a primavera e o dia da árvore numa representação do nascimento das reivindicações de cidadania e participação plena em igualdade de condições. A data foi oficializada através da Lei Federal nº 11.133, de 14 de julho de 2005;

Considerando que esta data é comemorada e lembrada todos os anos, em todos os estados, servindo de momento para refletir e buscar novos caminhos e como forma de divulgar as lutas das pessoas com deficiência por inclusão social;

Considerando que, no Brasil, segundo o IBGE, 14,5% da população tem algum tipo de deficiência (algo em torno de 24,5 milhões de pessoas). Os direitos dos deficientes estão garantidos na Constituição Federal de 1988 sendo que o Brasil tem uma das legislações mais avançadas sobre os direitos das pessoas com deficiência;

Considerando que é dever do Poder Legislativo enaltecer referida luta congratulando entidades de nosso município cujo propósito é prestar serviços e colaborar com o desenvolvimento e com a qualidade de vida das pessoas com deficiência,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Escola Municipal de Ensino Especial "Profª. Nair Peres Sartori", na pessoa da Diretora, Vera Silvia Giacóia; ao Centro de Integração de Educação Especial para Jovens e Adultos (CIEEJA), na pessoa da Diretora MARIA ANA SANTINI; para a Associação de Pais e Amigos das Pessoas Portadoras de Necessidades Especiais (APAPE), na pessoa do Presidente, SAMIR DAHER ZACHARIAS; para a ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS (APAE), na pessoa do Presidente, PAULO ROBERTO JESUINO; à Associação dos Deficientes Físicos (ADEFIB), na pessoa do Presidente, Sérgio dos Santos Costa; ao Núcleo de Atendimento Pedagógico Especializado “Alcyr de Oliveira” (NAPE), na pessoa da Diretora, Nilza Cassemiro Micheleto, e ao ESPAÇO SÃO MICAEL, na pessoa da Presidente, JANICE DE LOURDES MEGID, extensiva a todas as pessoas assistidas por referidas entidades, por ocasião do “Dia Nacional de Luta das Pessoas com Deficiência”, comemorado no último dia 21 de setembro.
Que cópia seja encaminhada ao Senhor Secretário Municipal de Políticas de Inclusão, PAULO MALAGUTTE, para ciência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de setembro de 2015.
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