
MOÇÃO  Nº. 153
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/10/2015       

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Considerando que o Rio Pardo é um dos últimos rios não poluídos no Estado de São Paulo. No total, 15 cidades são beneficiadas diretamente por suas águas, entre elas Botucatu, seja na agricultura, seja para consumo da população;

Considerando que a crise hídrica pela qual estamos passando nos fez perceber a importância da preservação de nossas fontes hídricas e o volume de água do Rio Pardo já começa a diminuir;


Considerando que há a necessidade de preservação da bacia Hidrográfica do Rio Pardo para que no futuro ele esteja aí para nós e nossos filhos;

Considerando que tramita na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo o Projeto de Lei nº 180/2014, que declara como Patrimônio Histórico, Cultural e Ambiental do Estado de São Paulo a Bacia Hidrográfica do Rio Pardo e dá outras providências correlatas;


Considerando que é dever desta Casa de Leis apoiar projetos e lutas que visem a preservação do Rio Pardo que possui significativo patrimônio ambiental, grande diversidade biológica e é essencial para o ecossistema de nosso município e região,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO à APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 180/2014, que “Declara como Patrimônio Histórico, Cultural e Ambiental do Estado de São Paulo a Bacia Hidrográfica do Rio Pardo e dá outras providências correlatas”.

Que seja dado conhecimento da presente propositura ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, DEPUTADO FERNANDO CAPEZ.

Que cópia seja encaminhada ao Diretor Executivo da Associação Rio Pardo Vivo, LUIZ CARLOS CAVALCHUKI, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de outubro de 2015.

Vereador Autor CURUMIM
PSDB
esm

