
M O Ç Ã O  Nº. 154

SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/10/2015  

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que Sindicato dos Comerciários de Botucatu realizou, no último dia 26 de setembro, no Espaço na Mata, o evento Miss Comerciária 2015;
Considerando que quatorze candidatas desfilaram para o público e para sete jurados, que deram as notas referentes a três diferentes quesitos: simpatia, estética/beleza e elegância;
Considerando que foram classificadas quatro candidatas que receberam as maiores notas sendo anunciadas na seguinte ordem: Juliane Batina Sanches, da Rio Sul, na quarta colocação, Bruna Guilherme de Araújo, da Arte Presentes, no terceiro lugar, Micaella Cristinny Ferreira dos Santos Pinto, da loja Livros e Livros, na segunda posição e, finalmente, Michelle Camila Fioravante Pereira, da loja Regente, foi eleita Miss Comerciária 2015, somando a maior pontuação e recebendo a coroa da última Miss Comerciária, Aline Bezerra, eleita em 2013;
Considerando que a eleita Miss Comerciária 2015, irá representar Botucatu na etapa estadual do referido concurso;
Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar eventos que colaborem com o desenvolvimento social do município, estimulando a união e a interação de funcionários de nosso comércio e as representantes eleitas,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para as comerciárias MICHELLE CAMILA FIORAVANTE PEREIRA, MICAELLA CRISTINNY FERREIRA DOS SANTOS PINTO, BRUNA GUILHERME DE ARAÚJO e JULIANE BATINA SANCHES, pela conquista, respectivamente, do 1°, 2°, 3° e 4° lugares no Miss Comerciária 2015, realizado no último dia 26 de setembro.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de outubro de 2015.
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