
M O Ç Ã O  Nº. 158
SESSÃO ORDINÁRIA DE  5/10/2015       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Sistema Único de Saúde é reconhecido internacionalmente como um dos maiores sistemas públicos do mundo, sendo, segundo informações do Conselho Nacional de Saúde, trata-se de um sistema ímpar no mundo, que garante acesso integral, universal e igualitário à população brasileira, do simples atendimento ambulatorial aos transplantes de órgãos;

Considerando que o SUS atende anualmente, cerca de 201 milhões de pessoas em todo território nacional, realizando 2.8 bilhões de procedimentos ambulatoriais, 19 mil transplantes, 236 mil cirurgias cardíacas, 9.7 milhões de procedimentos de quimioterapia e radioterapia e mais de 11 milhões de internações; 

Considerando que o Sistema Único de Saúde é uma das principais políticas sociais do nosso país, sendo resultado de um histórico processo de lutas pela conquista da saúde como um direito social;

Considerando que essa importante e histórica conquista está sendo ameaçada quando se coloca o Ministério da Saúde na rodada de negociações do Governo Federal com os diferentes partidos políticos, descaracterizando a saúde como uma política de Estado;

Considerando que o adequado desenvolvimento do Sistema Único de Saúde e seu aprimoramento exigem compromissos e conhecimento técnico sobre o campo da saúde, não podendo assim, ser leiloado.
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO ao SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE, vinculado ao Governo Federal por meio do Ministério da Saúde, para que seja levada em consideração a sua importância no desenvolvimento da nação, não colocando assim o citado Ministério, entre as pastas escolhidas com cunho político e não técnico.

Que seja dado conhecimento desta propositura à Excelentíssima Senhora Presidente da República, DILMA ROUSSEF, ao Diretor da Faculdade de Medicina de Botucatu, Professor Doutor PASQUAL BARRETTI, e ao Superintendente do Hospital das Clínicas da UNESP/Campus de Botucatu, PROF. DR. EMILIO CARLOS CURCELLI
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de outubro de 2015.
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