
M O Ç Ã O Nº.  155
SESSÃO ORDINÁRIA DE  5/10/2015       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que Dom Maurício Grotto de Camargo foi ordenado diácono em 20 de janeiro de 1980, em 11 de abril de 1981 sacerdote, em 19 de novembro de 2008, foi nomeado bispo pelo Papa Bento XVI e, em 15 de fevereiro de 2009 tomou posse como Arcebispo de Botucatu onde, desde então, vem desenvolvendo um excelente trabalho junto à comunidade local e eclesiástica;
Considerando que Dom Maurício já atuou em diversas cidades, onde exerceu funções como: Coordenador Diocesano de Pastoral, Chanceler da Cúria de Presidente Prudente-SP Reitor do Seminário Filosófico Provincial Sagrado Coração de Jesus em Marília-SP, Administrador Paroquial de Álvares Machado-SP, Subsecretário de Pastoral da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil (CNBB) em Brasília-DF, Administrador Apostólico “sede vacante” em Araçatuba-SP, foi responsável pelo Setor das Pastorais da Mobilidade Humana da CNBB, entre outros;
Considerando que no dia 26 de setembro de 2014, em homenagem a sua trajetória pessoal e a importância de seu trabalho desenvolvido junto à comunidade de Botucatu, Dom Maurício recebeu o Título de Cidadão Botucatuense em Sessão Solene realizada nesta Câmara Municipal;
Considerando que em fevereiro de 2014 lançou o livro “Um Homem”, obra com relatos sobre a vida do Arcebispo Emérito de Botucatu “Dom Vicente Marchetti Zioni”, religioso que teve um trabalho de extrema relevância frente à destacada Arquidiocese;

Considerando que no dia 02 de setembro, Dom Maurício Grotto de Camargo tomou posse na Academia Botucatuense de Letras (ABL), onde passou a ocupar a cadeira número 15;
Considerando que em supracitado evento, que ocorreu na Capela da Santíssima Trindade (antigo prédio do Seminário), o Arcebispo de Botucatu, discorreu sobre o patrono da cadeira número 15, José Martins Fontes, e sobre seu antecessor o acadêmico Eugênio Monteferrante Neto;
[INTEGRANTE DA MOÇÃO Nº 155/2015]

Considerando que é dever do Poder Público exaltar e reconhecer personalidades religiosas que contribuem com o desenvolvimento religioso, histórico, com a difusão de conhecimento sobre nossa comunidade e sobre os ensinamentos de Jesus Cristo, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Arcebispo Metropolitano de Botucatu, DOM MAURICIO GROTTO DE CAMARGO, pelo seu ingresso na Academia Botucatuense de Letras (ABL), assumindo a Cadeira n° 15, cujo Patrono é José Martins Fontes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de outubro de 2015.

Vereadores Autores:

	FONTÃO

PSDB


	CURUMIM

PSDB

	LELO PAGANI

REDE


	JOÃO ELIAS

SD


                    CARREIRA




  ROSE IELO
                         PSB




         PT
LFF/jpq
