
M O Ç Ã O  Nº. 161
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2015     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que os empresários Luis Fernando e Ângela, com uma ideia ambiciosa, espírito empreendedor, iniciativa e acreditando no potencial de Botucatu, inauguraram em março deste ano, a “Degustti Picolés Artesanais”;
Considerando que supracitada empresa, localizada na Rua General Telles, número 1275, na região central de nossa cidade, oferece sabores diferenciados de sorvetes como Gengibre, Morango com Leite Condensado, Limão Siciliano, Paçoca, Ninho Trufado, Smirnoff Ice, Ferrero com Nutella, entre outros, além dos sabores já tradicionais, tudo feito com ingredientes de primeiríssima qualidade;
Considerando que além das diversas opções de sorvetes artesanais, também encontramos cafés, chocolates quentes e o “Grand Gateau (picolé artesanal com calda de chocolate quente), especialidades estas muito apreciadas, especialmente, durante o inverno;
Considerando que a decoração, a qualidade dos produtos e o ótimo atendimento oferecido pelos funcionários da Degustti Picolés Artesanais, proporcionam um ambiente familiar e descontraído;
Considerando que a “Degustti” foi inspirada nas famosas “Paletas Mexicanas” e trouxe para Botucatu, um novo modelo de negócio baseado em sorvetes do tipo “gourmet”, com fabricação própria e sabores únicos;
Considerando que Luis Fernando e Angela, por acreditarem no potencial de nossa cidade, estão constantemente em busca de novos produtos e parcerias, inovando em seu segmento de mercado, sempre com o objetivo de oferecer à população de Botucatu e região, produtos de excelente qualidade com ótimo atendimento oferecido por profissionais treinados e capacitados, em um espaço harmonioso, de bom gosto e com design arrojado, que agrada pessoas de todas as idades;
Considerando que iniciativas que colaboram efetivamente com o desenvolvimento de Botucatu, por meio de empreendedorismo e de novas ideias, devem ser exaltadas e incentivadas pelo Poder Legislativo, assim,
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APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a empresa DEGUSTTI PICOLÉS ARTESANAIS, nas pessoas de LUIS FERNANDO DE MIRANDA PINTO e ÂNGELA SILVÉRIO DE MIRANDA PINTO, sócios proprietários, pela iniciativa e empreendedorismo de trazer a Botucatu um novo modelo de negócio, oferecendo produtos de qualidade e diferenciados, além de um ótimo atendimento, bem como pelo grande sucesso alcançado nesse período, colaborando com o crescimento de nossa cidade, extensiva a toda equipe de funcionários que, com muita simpatia e disposição, oferece um excelente atendimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2015.
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