
M O Ç Ã O  Nº. 162
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2015     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que em 7 de outubro de 2015, foi inaugurada a nova fábrica da WF Estruturas e Sistemas, empresa especializada em peças para aeronaves, no Distrito Industrial 3 de Botucatu; 


Considerando que a instalação de referida fábrica em nossa cidade foi possível graças a uma parceria com a Prefeitura Municipal, e irá gerar em um primeiro momento aproximadamente 40 novos empregos, em diversas áreas;


Considerando que a WF Estruturas e Sistemas atua no segmento de estamparia de metais, produzindo peças para clientes como Embraer, Winnstal, STB Aeronáutica, entre outras;


Considerando que a produção mensal chega a 25 mil peças variadas, que utilizam matérias-primas como alumínio, aço e titânio, do mais alto padrão de qualidade, e que a expectativa é que nos próximos anos o volume da produção dobre, podendo gerar novos empregos;


Considerando que a destacada empresa preza pela qualidade de seus produtos e pelo cumprimento dos prazos de entrega, tendo registrado esse compromisso dentro da sua Visão, Missão e Valores, que representam sua identidade organizacional;


Considerando que os proprietários da WF Estruturas e Sistemas, acreditando no potencial de Botucatu e no de nossa população, escolheram nossa cidade como sua matriz, realizando significativos investimentos em uma área de aproximadamente 800m2, de fácil acesso pela Rodovia Marechal Rondon (SP-300);


Considerando que o Poder Legislativo deve exaltar iniciativas que colaborem efetivamente com o desenvolvimento de Botucatu, trazendo empregos e tecnologia para nossa cidade, assim, 


APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a empresa WF ESTRUTURAS E SISTEMAS, nas pessoas de NEY PASQUALINI BEVACQUA e PATRICIA DIAS SILVA, sócios proprietários, pela inauguração no dia 7 de outubro de 2015 da nova fábrica instalada no Distrito Industrial 3, em Botucatu, extensiva a toda equipe de funcionários, bem como pelo empreendedorismo de destacada iniciativa.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2015.
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