
M O Ç Ã O  Nº. 170
SESSÃO ORDINÁRIA DE  19/10/2015
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Considerando que Botucatu conquistou o sétimo lugar na classificação geral do JAI - Jogos Abertos do Idoso, realizado em Campinas entre os dias 7 e 11 deste mês;
Considerando que referida competição contou com 212 cidades inscritas e mais de 2.120 atletas, sendo que Botucatu participou dos jogos com 45 atletas e disputou nas modalidades de atletismo, bocha, dança de salão, damas, natação, tênis de mesa, tênis de campo, vôlei feminino;
Considerando que Botucatu conquistou o primeiro lugar no tênis de campo feminino e em damas, além da segunda colocação no tênis de mesa e natação, e terceira colocação também na natação;
Considerando que integraram a delegação botucatuense, os seguintes atletas: Maria Zélia Menegon Ramires, Vera Alice Rebello, Ivone Rossi, Cleonice Bruder, Damaris Aparecida Gonçalves Costilhas, Edite Pires Pereira, Jucelia da Silva de Oliveira, Maria Inês Souza Silvério, Maria Lucia Buttignoli, Marlene Marcelina de Campos Sant´anna, Neusa Maria Artioli, Neusa Salete Emiliano Rbio, Rosangela Maria Sartor Sacamone, Rosita Aparecida Butinholi Viegas, Silvia Maria Lopes Braga Meirelles, Anilde Poli Guimarães, Maria Nair Moretti Belini, Nair Martins de Souza, Octacilio César do Nascimento, Laurindo Badial, José de Maria Lobo, Cláudio José Chiarelli, Joaquim Pereira da Silva, Vera Lucia Luvisutto Pereira da Silva, Salma Baracat Thomé, Abilio Miguel, Equipe Técnica: Carlos Eduardo Barros Pereira, Diva dos Santos Leite, Fábio Henrique Gonçalves, João Francisco Moreti, Mariuza de Carvalho, Marta Fernanda Pavan, Paulo Roberto de Moraes Martins;
Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar atletas que elevam o nome de Botucatu em competições de nível regional ou estadual que estimulem e incentivem a prática esportiva na terceira idade;
[INTEGRANTE DA MOÇÃO Nº 170/2015]

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário,  MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a EQUIPE DE ATLETAS BOTUCATUENSES, que participaram dos Jogos Abertos do Idoso (JAI), nas pessoas das atletas medalhistas Maria Zelia Menegon Ramires, Vera Alice Rebello e Ivone Rossi, pelas excelentes colocações obtidas nas modalidades de tênis de campo, tênis de mesa, natação e damas feminino, e ao Chefe de Delegação, JOÃO FRANCISCO MORETI, extensiva também aos demais atletas e membros da equipe técnica e colaboradores, pelo resultado obtido em referida competição, bem como representando de maneira honrosa nosso município em destacado evento realizado em Campinas.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de outubro de 2015.
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