
M O Ç Ã O  Nº. 174
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/10/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando tratar-se o dia 28 de outubro de uma data importantíssima, sendo comemorado o “Dia do Servidor Público”, trabalhador este que presta relevantes serviços a nossa comunidade; 


Considerando que é dever de nossa Casa respeitar e homenagear aqueles que com dedicação e perseverança contribuem para o desenvolvimento e consolidação de nosso país, nas esferas municipal, estadual e federal,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com todos os FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS DE BOTUCATU, sejam Federais, Estaduais ou Municipais, pela dedicação e empenho em servir nossa população e pelo do “Dia do Servidor Público”, a ser comemorado em 28 de outubro. 


Que seja dado conhecimento desta propositura ao Senhor BENEDITO APARECIDO DE CARVALHO, Presidente da Associação dos Trabalhadores e Funcionários Públicos Municipais de Botucatu - ATFPMB, ao Senhor JOSÉ MANOEL LEME, Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Botucatu – SISPUMB, ao Excelentíssimo Senhor JOSÉ LUIZ RIBEIRO, Secretário de Estado do Emprego, e ao Excelentíssimo Senhor MANOEL DIAS, Ministro do Trabalho e Emprego do Brasil.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de outubro de 2015.
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