
MOÇÃO Nº. 175

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/10/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no último dia 23 de outubro, houve o anúncio oficial da construção da primeira unidade da Rede Confiança de Supermercados em Botucatu;
Considerando que a unidade a ser construída no município será a 10ª da rede que já conta com unidades em Bauru, Marília, Jaú e Pederneiras;
Considerando que a unidade será construída em um terreno de 11 mil metros quadrados, próximo à Rodovia João Hypólito Martins (Castelinho), junto a entrada principal de Botucatu, totalizando 19 mil metros quadrados de área construída; 
Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar a iniciativa de empresários que acreditam no potencial comercial de Botucatu possibilitando a construção de unidades comerciais que irão gerar milhares de empregos diretos e indiretos, oferecendo produtos com excelentes preços e de grande qualidade à clientela,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÓES para a REDE CONFIANÇA DE SUPERMERCADOS, na pessoa do Diretor-Presidente, JAD ZOGHEIB, por acreditar no potencial comercial de nosso município e anunciar a construção da primeira unidade da Rede Confiança de Supermercados em Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de outubro de 2015.
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