
M O Ç Ã O  Nº. 176
SESSÃO ORDINÁRIA DE  26/10/2015
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Considerando que os Jogos Infantis Plínio Paganini 2015 chegou à sua 57ª edição reunindo cerca de 980 alunos de 26 escolas municipais e particulares. 
Considerando que nos Jogos Infantis Plinio Paganini, categoria A, participaram alunos do primeiro ao quinto ano do Ensino Fundamental, com idades entre 7 e 10 anos;
Considerando que, este ano, além das modalidades de futsal, queimada, atletismo (masculino e feminino), xadrez e damas (misto) e cabo de guerra, foi incluído na competição a modalidade Tênis de Mesa (masculino e feminino). Outra novidade dentro dos Jogos Infantis foi a realização do Festival de Atletismo voltado para alunos portadores de deficiências físicas e intelectuais;
Considerando que a EMEF Angelino de Oliveira, conquistou o título de campeã geral dos Jogos Infantis Plinio Paganini somando 67 pontos, sendo que o segundo e terceiro lugares foram conquistados, respectivamente, pela Obra Madre Marina Videmari e Colégio Santa Marcelina;
Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar eventos que incentivem a prática de atividades esportivas em crianças, bem como também instituições educacionais que estimulem seus alunos a participarem de destacadas competições,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário,  MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a EMEF “ANGELINO DE OLIVEIRA”, na pessoa da Diretora Eliane Severino Pacheco, à OBRA MADRE MARINA VIDEMARI, na pessoa da Diretora Irmã Marizete HaboWSKI e ao COLÉGIO SANTA MARCELINA, na pessoa da Diretora Irmã Tânia Aparecida de Souza, extensiva a todos os atletas de referidas unidades educacionais, pela conquista, respectivamente, dos 1°, 2° e 3° lugares na classificação geral da 57ª edição dos Jogos Infantis Plínio Paganini.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de outubro de 2015.
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