
MOÇÃO Nº. 179

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/11/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que nos últimos dias 23 e 24 de outubro, no Cine Teatro Nelli, aconteceu a apresentação dos alunos de ballet, flauta, fanfarra e                Jiu-Jitsu de projetos sociais coordenados pela Associação Bethel com parceria da Prefeitura Municipal;
Considerando que a excelente e emocionante apresentação de tais modalidades envolveu cerca de 65 alunos orientados pelos professores Gabriela       Catarina Gomes Piccinato (Ballet), Lucas Fabris T. de Oliveira (Flauta/Fanfarra) e Anderson Silva (Jiu-Jitsu);
Considerando ser importante o Poder Legislativo reconhecer o trabalho desenvolvido por organizações e profissionais que estimulem a prática de artes e esportes em crianças,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÓES para a ASSOCIAÇÃO BETHEL DE BOTUCATU, na pessoa da Diretora MÁRCIA FURRIER GUEDELHA BLASI e da Coordenadora, SILVINA CABELO BATISTA LARA, extensiva aos professores Gabriela CATARINA GOMES PiCcinato, Lucas Fabris T. de Oliveira e Anderson Silva; pela bela apresentação dos alunos de ballet, flauta, fanfarra e Jiu-Jitsu de projetos sociais coordenados pela Associação Bethel, com parceria da Prefeitura Municipal, realizada nos dias 23 e 24 de outubro, no Cine Teatro Nelli.
REQUEREMOS, ainda, que cópias de referida propositura sejam encaminhadas ao Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, à Secretária Municipal de Educação, ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA, ao Pastor CLAYTON LEAL, da Igreja Presbiteriana Independente de Botucatu e ao Reverendo RUBENS RENATO PEREIRA, Presidente da Associação Bethel Nacional, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de novembro de 2015.
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