
M O Ç Ã O Nº. 189

SESSÃO ORDINÁRIA DE  16/11/2015  
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Prêmio Mário Covas é uma realização do Governo do Estado de São Paulo que, por meio da Secretaria de Gestão Pública e Planejamento, consagrou o Observatório da Educação – Educatu como o vencedor da 11ª Edição;

Considerando que o referido prêmio reconhece práticas inovadoras do setor público municipal que contribuem para a melhoria dos serviços oferecidos à população, através de políticas públicas elaboradas pelos próprios servidores municipais; 

Considerando que na edição de 2015 o projeto “Observatório da Educação (Educatu), de Botucatu” foi declarado o vencedor do referido prêmio;

Considerando que o referido projeto teve como responsável o servidor Juliano Bacchi que contou com a colaboração de Rafael Romagnoli na transcrição, elaboração e enquadramentos dos critérios de avaliação que compõe o aludido Prêmio;
Considerando que a equipe ainda contou com os seguintes servidores: Alessandra Lucchesi de Oliveira, Edileine Henrique Fernandes, Anderson Santos, Antonio Marcos Dolara, José Ricardo Simão Geraldo, Giovanna Romanholi Gallo, João Gabriel Almeida, Felipe Rodrigues Morales Calejon, Ligia Francisco Britto Ferreira e Silvia Culiche;

Considerando que Botucatu obteve o 3° Título seguido do Prêmio Mario Covas, mais precisamente na Categoria de Inovação Municipal, onde no ano de 2012 o vencedor foi o “PROGRAMA INTERINSTITUCIONAL DE ACESSIBILIDADE DA POPULAÇÃO RURAL AOS SERVIÇOS PÚBLICOS NO MUNICÍPIO DE BOTUCATU”, de autoria de Ricardo Henrique Casini Chiarelli e no ANO 2013 o vencedor foi o projeto: ORÇAMENTO PARTICIPATIVO JOVEM, de autoria de Rafael Romagnoli,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS, para a Secretária Municipal de Educação, Alessandra Lucchesi de Oliveira, bem como para Edileine Henrique Fernandes, Juliano Bacchi, Rafael Romagnoli, Anderson Santos, Antônio Marcos Dolara, José Ricardo Simão Geraldo, Giovanna Romanholi Gallo, João Gabriel Almeida, Felipe Rodrigues Morales Calejon, Ligia Francisco Britto Ferreira e Silvia Culiche, pela conquista de troféu na 11ª Edição do “Prêmio Mario Covas”, na categoria “Inovação em Gestão Municipal” com o projeto Observatório da Educação (Educatu).

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2015.
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