
M O Ç Ã O Nº. 191
SESSÃO ORDINÁRIA DE  16/11/2015  
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a Cantina da Figueira completa em 2015 seis anos de atividades em nossa região;
Considerando que referido estabelecimento está localizado em uma das mais belas paisagens de nossa região, próximo as conhecidas “Três Pedras”, entre Botucatu e Bofete;

Considerando que a Cantina da Figueira já foi pauta de várias matérias de programas de televisão devido à sua importância e sempre destacando a beleza natural de nossa região, divulgando sempre o nome de nosso município;
Considerando que o espaço recebe um grande número de frequentadores que procuram, além da culinária caipira, horas de convivência com a natureza e boa música raiz;

Considerando que o espaço recebe, ainda, esportistas de várias modalidades e de várias cidades, além de pessoas de todas as faixas etárias de idade, onde famílias se reúnem para desfrutar momentos de confraternização e são recebidas com carinho e respeito pelos proprietários e colaboradores;
Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar estabelecimentos que contribuem com o desenvolvimento de Botucatu elevando o nome do município no importante setor turístico,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS, para a CANTINA DA FIGUEIRA, nas pessoas dos proprietários e idealizadores, NEUSA MARIA DE OLIVEIRA MOISES e APARECIDO MOISES, pela comemoração de 6 anos de atividades elevando o nome, a culinária, a música e as paisagens naturais de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2015.
Vereador Autor FERNANDO CARMONI
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