
MOÇÃO Nº. 194
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2015       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que o conhecido médico Marcos Luis Garita se mudou para Botucatu em 1964, quando vindo da cidade de Araraquara, iniciou seus estudos na Faculdade de Medicina da FCMBB, tendo pertencido à segunda turma de profissionais graduados na respeitosa instituição; 




Considerando que o mesmo se especializou em Clínica Geral, Cardiologia e Medicina do Trabalho, tento atuado em respeitosas instituições de saúde, como o Hospital Beneficência Portuguesa, na Unidade de Terapia Intensiva e Enfermaria Clínica Cirúrgica do HSPE, no Hospital Cantídio de Moura Campos como Clínico Geral, no Centro de Saúde Integrado, na Santa Casa de Misericórdia e no antigo Hospital Sorocabana de Botucatu;




Considerando que foi médico responsável pela Enfermaria de Cardiologia da Misericórdia Botucatuense durante os anos de 1975 a 1998. Foi Diretor Clínico do Hospital Sorocabana por cinco mandatos de 1988 a 1999, tendo sido também, orientador dos alunos do 6º Ano de Medicina Humana, da FCMBB- UNESP, no aprendizado prático na disciplina de Tisiologia. Atuou no município de Pardinho, auxiliando no Posto de Saúde local, além de ter sido médico perito do grupamento Médico Pericial da Agência da Previdência Social em Botucatu;



Considerando que o Dr. Marcos Garita sempre lutou em defesa de uma medicina humanitária e diferenciada para com os pacientes do Sistema Único de Saúde e contra as crises pelas quais passou o Hospital Sorocabana e buscou, de forma pioneira, parcerias com diferentes órgãos da sociedade para que o mesmo mantivesse o atendimento com qualidade aos seus usuários com a Prefeitura de Botucatu, da Unimed e da Unesp;



Considerando que foi um dos 17 médicos fundadores da Cooperativa UNIMED de Botucatu na década de 80 e tornou-se Diretor Cultural da mesma, atividade esta que mantém até os dias atuais. Participou também de várias palestras, enquanto médico atuante na Associação Botucatuense de Assistência ao Diabético - ABAD. Foi eleito por duas vezes consecutivas presidente da Associação Paulista de Medicina na década de 80 onde ainda faz parte da Diretoria;




Considerando que formou sua família em Botucatu, tendo se casado com Dra. Zaza Senapeschi Garita, com quem teve seus três filhos: Marcella, Flávia e Rodrigo, tendo influenciado profissionalmente os três herdeiros. Hoje possui também três netos: Felipe, João Marcos e Ana Luiza;

Parte integrante da Moção n° 194/2015
Considerando que iniciou suas atividades com consultório particular na década de 70, como cardiologista e clínico geral, na Rua Joao Passos. Depois de alguns anos radicou-se definitivamente na Praça Isabel Arruda. Participou de Congressos, Jornadas, Conferências, Fóruns de Debate, Seminários, Cursos e Entrevistas, tendo vários trabalhos publicados nos anos de 79, 93, 94, 96 e 98; 



Considerando que o mesmo é membro Honorário da Academia Botucatuense de Letras de Botucatu desde 1998 e faz parte da Academia de Letras da Associação do Funcionário Público do Estado de São Paulo, onde ocupa a cadeira de nº13 de Ciências e cujo Patrono é Dr. Euryclides de Jesus Zerbini, tendo sido sempre atuante na parte cultural da cidade e tem como “hobby” a música, o cinema e o teatro. Estudou piano e canto lírico e atuou em teatro amador. Escreveu o romance “Vestígios de Seara Alheia” no ano de 2000 e foi transformado em peça de teatro, interpretada pelo Grupo de Teatro Chafariz, na visão da dramaturga Solange Rivas, com o título de “Vestígios”;



Considerando que se aposentou definitivamente de suas atividades profissionais no ano de 2015, após 46 anos de trabalho ininterruptos dedicados à medicina e à saúde;



APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Doutor MARCOS LUIS GARITA, pelos 46 anos de atuação na Medicina, dedicados aos botucatuenses e por seus relevantes serviços prestados pelo desenvolvimento do Sistema Único de Saúde nas unidades públicas do município e na formação da Unimed de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro 2015.
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