
MOÇÃO Nº. 195
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/11/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, no dia 25 de novembro, a Pastoral da Educação realizará o lançamento do livro “Aprendendo a aprender...O Novo Acordo Ortográfico da Língua Portuguesa” de autoria da Professora Carmem Sílvia Martin Guimarães;
Considerando que referida obra conta com a apresentação do Arcebispo de Botucatu, Dom Maurício Grotto de Camargo e “nasceu” dentro do Curso que a destacada Pastoral realiza para os professores, no módulo com o tema "Aprender a aprender...";
Considerando que o livro é uma importantíssima ferramenta para compreender as mudanças que ocorreram em nosso idioma dentro da reforma ortográfica cujo objetivo é a unificação da norma da língua portuguesa entre os países lusófonos (praticantes do idioma Português), para que haja uma aproximação entre eles;
Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar ações de munícipes e organizações que elevam o nome de Botucatu na literatura e colaboram com o desenvolvimento intelectual de nossa população,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÓES para a PASTORAL DA EDUCAÇÃO DE BOTUCATU, na pessoa da Coordenadora, IRMÃ GEMA PANAZZOLO, e à Professora CARMEM SÍLVIA MARTIN GUIMARÃES, pelo lançamento do livro “Aprendendo a aprender...O Novo Acordo Ortográfico da Língua Portuguesa”.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de novembro de 2015.
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