
M O Ç Ã O  Nº. 199
SESSÃO ORDINÁRIA DE  23/11/2015
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Considerada que a equipe botucatuense de karatê, treinada pelos “senseis” Vicente Carlos Seno, Rogério Pires e Edison Rodrigues conquistou resultados expressivos no Campeonato Brasileiro de Karatê Interestilos 2015, realizado em Indaiatuba;
Considerando que a competição reuniu mais de 900 atletas de todo o país. Com a ajuda dos atletas de Botucatu, o Estado de São Paulo ficou com a primeira colocação geral no quadro de medalhas, com um total de 187;
Considerando que, ao todo, a delegação do Município, que conta com atletas da Prefeitura e da Associação Atlética Botucatuense (AAB), trouxe consigo 21 medalhas, sendo 8 de ouro, 2 de prata e 11 de bronze. Os destaques ficam por conta dos títulos brasileiros na luta por equipes com idade de 11 a 12 anos e das faixas verde à preta; 
Considerando que os medalhistas foram: da Prefeitura Municipal: Felippe Moreno Bernardo, Ouro na Luta individual e Ouro na luta por equipe, Felipe Augusto de Oliveira, Ouro na luta e Ouro no kata, Leonardo de Paula Ramos, Bronze na luta, Alexandre Dias Muniz, Prata na luta e Bronze no kata, Sandra Fudoli, Bronze na luta e Prata no kata individual e Bronze na luta por equipe, Edison Rodrigues, Bronze na luta por equipe, Felipe Diogo, Bronze na luta. Medalhistas da AAB: Matheus Oyan Domenico, Ouro na luta, Willian Ramos, Ouro na luta, Augusto Rizzo, Bronze na luta, Eduardo Coelho, Bronze na luta individual e Ouro na luta por equipe, Monique Follonier, Bronze na luta e Bronze no kata, Silvio Theodoro, Ouro na luta por equipe e Jonas Luan Pacharrao, Bronze na luta por equipe;
Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar atletas que elevam o nome de Botucatu em competições de nível regional, estadual ou nacional que estimulem e incentivem a prática esportiva,
Parte integrante da moção n° 199/2015

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário,  MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a EQUIPE DE ATLETAS BOTUCATUENSES, que participaram Campeonato Brasileiro de Karatê Interestilos 2015 , nas pessoas das atletas medalhistas: Felippe Moreno Bernardo, Felipe Augusto de Oliveira, Leonardo de Paula Ramos, Alexandre Dias Muniz, Sandra Fudoli, Edison Rodrigues, Felipe Diogo, Matheus Oyan Domenico, Willian Ramos, Augusto Rizzo, Eduardo Coelho, Monique Follonier, Silvio Theodoro e Jonas Luan Pacharrao, bem como aos “senseis”, Vicente Carlos Seno, Rogério Pires e Edison Rodrigues, pelo excelente desempenho demonstrado em referida competição, bem como representando de maneira honrosa nosso município em destacado evento realizado em Indaiatuba.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de novembro de 2015.
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