
M O Ç Ã O Nº. 203
SESSÃO ORDINÁRIA DE  30/11/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a Guarda Civil Municipal (GCM), órgão vinculado à Secretaria Municipal de Segurança e Direitos Humanos de Botucatu, em parceria com a Secretaria Municipal de Educação, concluiu mais um ano de atividades do Patrulha da Paz. A formatura do programa aconteceu no auditório do Colégio La Salle completamente lotado e contou com a presença de autoridades públicas, professores, pais e alunos envolvidos;
Considerando que, em 2015, a iniciativa atingiu 850 alunos da quinta série do Ensino Fundamental. No acumulado desde 2010, quando ainda era um embrião trabalhado na EMEF Professor José Antônio Sartori (Jd. Eldorado), o Patrulha da Paz já contabiliza mais de 6 mil crianças, que são verdadeiras multiplicadoras de cidadania, dentro e fora das escolas;
Considerando que o programa aumentou sua abrangência. Além da escola Sartori, o Patrulha da Paz agora é desenvolvido em outras 11 escolas: EMEF “Prof. Raymundo Cintra” (Vitoriana), EE “Prof. Francisco Guedelha” (Marajoara), EMEF “Raul Torres” (Anhumas), EMEF “Dr. João Maria de Araújo Júnior” (Vila São Lúcio), EMEF “Prof. Luiz Tácito Virgilio do Santos” (Jd. Flamboyant), EMEF “Profª Elda Moscogliato” (antiga CESP), EMEF “Angelino de Oliveira” (Vila Antártica), EE “Prof. Paulo Guimarães” (Jd. Brasil), Obra Social Madre Marina Videmari (Vila Real), EMEF “Profª Leonor Bicudo Vizenzzotto” (Jd. Cambuí) e EMEF “Dr. Cardoso de Almeida” (Centro);
Considerando que o Patrulha da Paz promove encontros quinzenais, sendo que em todo início de ano são distribuídas cartilhas que auxiliam o aprendizado teórico e em paralelo são promovidas aulas práticas que contam com a parceria de órgãos públicos como o Poupatempo, Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (Samu) e a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, através da Escolinha de Trânsito. Os estudantes ainda são avaliados em outros quesitos como cuidados com a apostila, comportamento e quantidade de faltas;

Considerando que tudo isso é somado e levado em conta ao final de cada ano para a premiação dos alunos mais envolvidos com o programa, que também homenageia professores e escolas; 
Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar programas e ações que despertem nas crianças a responsabilidade que elas têm no trânsito, no meio ambiente, entre outras áreas que formam o bom cidadão;

Considerando que a Premiação do Patrulha da Paz 2015 foi:
Premiação de alunos por escola 
ESCOLA ANGELINO DE OLIVEIRA: ISADORA FRANZINE DA SILVA [5º ANO D]
ESCOLA PROFª ELDA MOSCOGLIATO: ANA CAROLINA NOGUEIRA BARBOSA [5º ANO B] 
ESCOLA FRANCISCO GUEDELHA: SARA LETÍCIA GOMES DA SILVA SOUZA [5° ANO B]
ESCOLA PROF JOÃO MARIA DE ARAÚJO JR: KALLEB EMANUEL GREGÓRIO RICCI [5° ANO A]
ESCOLA PROF JOSÉ ANTÔNIO SARTORI: JÚLIA INOCÊNCIO PANIGUEL [5° ANO C]
ESCOLA LUIZ TÁCITO VIRGÍNIO DOS SANTOS: JULIA GOMES BARBOSA [5° ANO C]
OBRA MADRE MARINA VIDEMARI: MATHEUS SEVERO DOS SANTOS E MICHELLE FRANCIELE MARQUES DE ANDRADE [5º ANO B]
ESCOLA PAULO GUIMARÃES: KAUAN HENRIQUE LEITE [5º ANO B]
ESCOLA RAUL TORRES: THAUANA APARECIDA DE MIRANDA [5° ANO A]
ESCOLA RAYMUNDO CINTRA: LAVÍNIA CANTELI DE SENA [5° ANO B]
ESCOLA LEONOR BICUDO VIZENZZOTTO: SARA VITÓRIA DOS SANTOS RODRIGUES [5° ANO A]
ESCOLA CARDOSO DE ALMEIDA: CLÁUDIO ALMEIDA DA SILVA [5° ANO C]
 
Alunos com 100% de aproveitamento
DOUGLAS HENRIQUE FERNANDES PERUZI (5ºB) - OBRA MADRE MARINA VIDEMARI,
MARIA ALICE LACERDA (5ºD) E NICOLY DA SILVA FOGAÇA (5ºA) - ESCOLA ANGELINO DE OLIVEIRA,
KAIKY SERRA DA SILVA (5ºA) E GABRIEL FELISBERTO DE NAZARÉ (5ºA) - ESCOLA JOÃO MARIA DE ARAÚJO JR
 
Professoras com melhor média
1º LUGAR: ELZA [5º ANO C] - ESCOLA JOSÉ ANTONIO SARTORI
2º LUGAR: DANIELE [5º ANO D] – ESCOLA ANGELINO DE OLIVEIRA
3º LUGAR: ALECSANDRA [5º ANO A] - ESCOLA JOÃO MARIA DE ARAÚJO JR
4º LUGAR: ROSANA [5º ANO B] - OBRA MADRE MARINA VIDEMARI
5º LUGAR: CÉLIA [5º ANO A] - OBRA MADRE MARINA VIDEMARI
 
Escola Destaque do Ano
OBRA MADRE MARINA VIDEMARI

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os responsáveis pela realização do PROGRAMA “PATRULHA DA PAZ – 2015”, nas pessoas do Secretário Municipal de Segurança e Direitos Humanos, DR. ADJAIR DE CAMPOS, da Secretária Municipal de Educação, ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA, do Comandante da Guarda Civil Municipal (GCM), SÉRGIO LUÍS BAVIA, da Inspetora da GCM, CINTIA APARECIDA ALVES RIBEIRO e do Guarda Municipal , ROBSON DOMINGUES NÓBREGA, extensiva a todos os alunos, professores e instituições parceiras, pelo empenho, dedicação e esforço, que tornaram possível a realização deste excelente programa, que por meio de atividades educacionais ensina a importância do respeito ao espaço público e das boas atitudes, bem como trabalha com questões relativas à segurança no trânsito, formando cidadãos conscientes de seu papel na sociedade.

Que cópias de referida propositura sejam encaminhadas às Diretoras e Diretores de supracitadas escolas, para que deem ciência a professores e alunos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de novembro de 2015.
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