
M O Ç Ã O Nº. 204
SESSÃO ORDINÁRIA DE  30/11/2015
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no último dia 25 de novembro de 2015 foi realizado o evento de inauguração da Web Rádio denominada Rádio Alpha Botucatu, com acesso ao site através do endereço eletrônico http://radioalphabotucatu.com.br;

Considerando que o projeto de criar uma Web Rádio nasceu entre amigos e profissionais da área, cujo objetivo visa cumprir seu papel de mídia sem formatos pré-estabelecidos comercialmente pela indústria fonográfica, buscando, dessa forma, levar aos ouvintes informação e boa música;

Considerando que com a qualidade de profissionais, de equipamentos e de programação, a direção da emissora busca um formato de sucesso como já implantado na coirmã TV Alpha, devido aos anos de existência e serviços de comunicação prestados à cidade de Botucatu;

Considerando a importância e o dever desta Casa de Leis de reconhecer as iniciativas e serviços oferecidos por empresas de comunicação que prestam relevantes serviços à cidade de Botucatu, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a RÁDIO ALPHA BOTUCATU, na pessoa do Diretor da TV Alpha, FERNANDO BRUDER TEODORO, extensiva a toda a equipe de profissionais e colaboradores, DANIELA PAES DA SILVA TEODORO, ABELARDO DA COSTA NETO, JÚLIO CÉSAR AP. DE SOUZA, PAULO CÉSAR PELEGRINI BASSO, NELSON FERREIRA JÚNIOR (Professor Nelson), RAFAEL PAES TEODORO, LETÍCIA PRADO, HENRIQUE HERBST (Pimpo) e RAFAEL BRAGA, pela implantação e inauguração dessa importante ferramenta de entretenimento e de informação em Botucatu, assim como parabenizando-os por essa iniciativa que visa contribuir com a sociedade botucatuense, promovendo a comunicação em nossa cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de novembro de 2015.
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