
M O Ç Ã O   Nº. 205
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/11/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, desde sua criação em 2006, o Coral Canto e Encanto da Faculdade de Medicina da Unesp de Botucatu promove a qualidade de vida pela música oferecendo essa oportunidade à comunidade da Unesp e ao público em geral de Botucatu que quiser fazer parte do grupo musical;

Considerando que o coral “Canto e Encanto” faz suas apresentações nos mais diversos eventos realizados no campus da Unesp, em Rubião Júnior, como também na cidade de Botucatu, no Teatro Municipal Camillo Fernandez Dinucci, Teatro Gino Carbonari, entre outros;

Considerando que referido coral surgiu como iniciativa do Grupo Técnico de Desenvolvimento de Recursos Humanos (GTDRH) que está hoje sob responsabilidade da Comissão de Arte e Cultura da Faculdade de Medicina da Unesp de Botucatu, mantendo sempre seu intuito de promover a melhoria na qualidade de vida através da música e arte;

Considerando que o coral “Canto e Encanto” tem seu repertório voltado para a Música Popular Brasileira e também canções populares e tem na regência a Senhora Rebecca Brisola, professora de canto e formada em regência pela USC (Universidade do Sagrado Coração, de Bauru), dessa forma,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Coral “Canto e Encanto” da Faculdade de Medicina da Unesp de Botucatu, nas pessoas do Diretor da Faculdade de Medicina da Unesp de Botucatu Professor Doutor PASQUAL BARRETTI, do Presidente da Comissão de Arte e Cultura da Faculdade, Professor Doutor ANTÔNIO CARLOS CICOGNA, extensivo aos seus membro, e à Professora regente do Coral, REBECCA BRISOLA, extensiva à todos os coralistas: ALEX PRAXEDES VIGLIAZZI, ARALDO JOSÉ MILANEZI VIEIRA, AUREOVALDO FRANZINI, CAROLINA SCOTT, DEUZENITH TEIXEIRA, ELAINE CRISTINA ANGÉLA, FABIANA FERREIRA DE SOUZA, FABIO LUIZ FERRAZ DE LIMA, GENESSI DE ARRUDA COSTA, JACQUELINE M. O. REGIS, JULIANO NÓBREGA, JURANDIR ANTONIO, KARLA CAETANO GARCIA, MAÍRA BONAMIN MARTINS, MARIA CLAUDIA LOPES DA SILVA, MELISSA SALEMME VIGLIAZZI, MONICA RAMOS DOMINGUES, NEISE MILANEZI VIEIRA, PAULO ROBERTO CARDOSO, RAFAEL RAMOS DE ALMEIDA, RENÉE LAUFER AMORIM, ROBERTO MINORU TANI INOUE, SONIA MARIA V. GARCIA, WILLIAM JOSÉ NUNES e ZEILA APARECIDA LIMA ROMEIRO, pelas brilhantes apresentações realizadas em Botucatu, particularmente nos teatros da cidade, em eventos realizados nas unidades da Unesp e em especial nas dependências do Hospital das Clínicas (HC) ajudando a diminuir a dor e o sofrimento das pessoas que estão internadas, além de seus acompanhantes e dos funcionários do HC que têm, nessas apresentações, momentos de relaxamento e oportunidade para revigorar suas energias para melhorar ainda mais o atendimento ao paciente.
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