
M O Ç Ã O   Nº. 207
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/12/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o desembargador Paulo Dimas de Bellis Mascaretti foi eleito presidente do Tribunal de Justiça de São Paulo (TJ-SP) para o biênio 2016/2017, vencendo a disputa com 188 votos;
Considerando que Dr. Paulo Dimas é paulistano, tem sessenta anos, formado pelas Arcadas (turma de 1977). Antes da magistratura, foi promotor de Justiça (1979 a 1983), tendo atuado nas comarcas de São Vicente, Cubatão e Capital; 
Considerando que o Desembargador ingressou na magistratura em 1983, exercendo a judicatura sobretudo no litoral, nas comarcas de Guarujá, Vicente de Carvalho, São Luiz do Paraitinga, Itanhaém, sendo que a partir de 1999, ocupou o cargo de juiz substituto em segundo grau para, afinal, tomar posse no cargo de desembargador a 26 de agosto de 2005 e, ato contínuo, integrar a 8ª câmara de Direito Público; 
Considerando que, durante seu mandato, o desembargador Paulo Dimas quer dar prioridade para o aprimoramento da prestação jurisdicional em primeiro e segundo grau, com a modernização do Tribunal, de modo a trazer agilidade e melhoria para o Judiciário.
Considerando ser dever do Poder Legislativo parabenizar e exaltar conquistas de magistrados que contribuem efetivamente com o desenvolvimento do Poder Judiciário,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÓES ao Excelentíssimo Desembargador Paulo Dimas de Bellis Mascaretti, pela sua eleição como Presidente do Tribunal de Justiça de São Paulo (TJ-SP), desejando muito sucesso nos trabalhos para o biênio 2016/2017.
REQUEREMOS que cópia desta propositura seja encaminhada ao Diretor do Fórum da Comarca de Botucatu, DR. JOSIAS MARTINS DE ALMEIDA JUNIOR, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de dezembro de 2015.
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