
M O Ç Ã O   Nº. 209
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/12/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a cidade de Barretos/SP foi sede do 79º Jogos Abertos do Interior (JAI), que ocorreram entre os dias 30 de novembro e 12 de dezembro de 2015;
Considerando que o atleta Antônio Carlos Trigo, que compete na Categoria ACD (Atleta Com Deficiência) foi ouro nos 400 (quatrocentos) metros livres, se tornando o primeiro atleta com deficiência visual de Botucatu a conquistar medalha de ouro nos Jogos Abertos, em referida categoria;
Considerando que, embora a sede dos Jogos Abertos do Interior (JAI) seja na cidade de Barretos, as provas de atletismo ocorreram na cidade vizinha de Sertãozinho/SP, em virtude de a mesma possuir pistas de corrida homologadas;
Considerando que o atleta Antônio Carlos Trigo é treinado e guiado atualmente por Antônio Luis Pinto Matheus, um reconhecido esportista medalhista máster de nossa cidade;

Considerando que destacado atleta vem competindo e representando nossa cidade em vários campeonatos, que já lhe renderam diversas medalhas, com destaque ao excelente resultado obtido nos Jogos Regionais desse ano, ocorridos na cidade de Santa Bárbara D’Oeste, com a conquista da medalha de ouro, nos também 400 metros livres, que o classificou para os Jogos Abertos do Interior (JAI) de Barretos;
Considerando também que “Trigo” foi o primeiro atleta com deficiência visual de Botucatu a ser classificado para os Jogos Abertos, em 2013;

Considerando ser importante o Poder Legislativo exaltar atletas que elevam o nome de Botucatu em competições de nível regional ou estadual, e que estimulem e incentivem a prática esportiva, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o atleta ANTÔNIO CARLOS TRIGO, pela conquista da medalha de ouro nos 400 (quatrocentos) metros livres nos Jogos Abertos do Interior (JAI), ocorridos na cidade de Barretos/SP, na Categoria ACD (Atleta Com Deficiência), se tornando o primeiro atleta com deficiência visual de Botucatu a conquistar medalha de ouro nos Jogos Abertos do Interior, em referida categoria.
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