
M O Ç Ã O   Nº. 211
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/12/2015

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a equipe de atletismo e de natação, que competem na Categoria ACD (Atleta Com Deficiência), obtiveram um excelente resultado nos Jogos Regionais desse ano, ocorridos na cidade de Santa Bárbara D’Oeste, com a conquista de 22 medalhas no atletismo e 9 medalhas na natação, que renderam para alguns destes atletas a classificação para os Jogos Abertos do Interior (JAI);

Considerando que a cidade de Barretos/SP foi a sede do 79ª Jogos Abertos do Interior (JAI), que ocorreram entre os dias 30 de novembro e 12 de dezembro de 2015;
Considerando que, embora a sede dos Jogos Abertos do Interior (JAI) seja na cidade de Barretos, as provas de atletismo ocorreram na cidade de Sertãozinho/SP em virtude de a mesma possuir pistas de corrida homologadas;

Considerando que os atletas de Botucatu tiveram um excelente desempenho, representando de maneira louvável o nome de nossa cidade;
Considerando que esse resultado é fruto de muitas horas de treinamento, esforço e dedicação;
Considerando que as medalhas vieram no atletismo com Antônio Carlos Trigo, ouro nos 400 metros, Fernando Augusto Pereira, ouro nos 800 metros, Wilson Tarro Kumata, ouro nos 200 metros, Marcos Antônio Machado, prata no salto em distância, Rafael Temer Jamas, prata nos 400 metros, Paulo César Gonçalves, prata no lançamento de disco, Maria das Dores, prata no lançamento de disco e Sissi Magda Aparecida Fonseca, bronze no arremesso e, na natação, com o atleta Guilherme Augusto, prata nos 50 metros nado livre;

Considerando que esse excelente resultado só foi possível graças ao empenho da professora e treinadora Meirielen Aparecida Fogaça e do guia Antônio Luís Pinto Matheus;
Considerando ser importante o Poder Legislativo exaltar atletas que elevam o nome de Botucatu em competições de nível regional ou estadual, e que estimulem e incentivem a prática esportiva, assim,

[INTEGRANTE DA MOÇÃO Nº 211/2015]

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os atletas medalhistas que participaram dos Jogos Abertos do Interior (JAI) 2015, ocorridos na cidade de Barretos/SP, na Categoria ACD (Atleta Com Deficiência), no atletismo nas pessoas de ANTÔNIO CARLOS TRIGO, FERNANDO AUGUSTO PEREIRA, WILSON TARRO KUMATA, MARCOS ANTÔNIO MACHADO, RAFAEL TEMER JAMAS, PAULO CÉSAR GONÇALVES, MARIA DAS DORES e SISSI MAGDA APARECIDA FONSECA, e na natação com GUILHERME AUGUSTO, também nas pessoas da professora e treinadora MEIRIELEN APARECIDA FOGAÇA e do guia ANTÔNIO LUÍS PINTO MATHEUS, parabenizando-os pelo excelente resultado obtido em referido campeonato, representando de maneira honrosa nosso município em destacado evento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de dezembro de 2015.
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