
M O Ç Ã O  Nº. 001
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/2/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que foi eleita por unanimidade, para o biênio “dezembro 2015 / dezembro 2017”, a nova diretoria da Associação das Empresas do Distrito Industrial III (AEDIT) de Botucatu;




Considerando que destacada diretoria tem a finalidade de defender interesses e necessidades comuns a esse grupo, buscando melhorias que proporcionem o desenvolvimento das empresas associadas;

Considerando que a AEDIT assume um importante papel no tocante ao fortalecimento das indústrias instaladas no Distrito Industrial III, contribuindo para o crescimento econômico de nosso município, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a NOVA DIRETORIA DA ASSOCIAÇÃO DAS EMPRESAS DO DISTRITO INDUSTRIAL III (AEDIT) DE BOTUCATU, eleita para o biênio “dezembro 2015 / dezembro 2017”, nas pessoas do Presidente, ODIRLEY FUSCO ROSA, da Vice-Presidente, SOLANGE APARECIDA PREARO, do Secretário, LUIS ANTÔNIO RODRIGUES, do Tesoureiro, RÔMULO HENRIQUE PAES FUMES e dos Conselheiros Fiscais, DANILO COUTINHO CORREIA e GUILHERME CASTILHO EIRA, desejando sucesso e muitas conquistas em sua gestão.
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 11 de fevereiro de 2016.
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