
M O Ç Ã O Nº.  004
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/2/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Banco de Leite Humano (BLH) “Marineuza Nunes de Souza” do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu foi reconhecido, pela terceira vez consecutiva, com o Certificado “Excelência em Bancos de Leite Humano do Interior do Estado de São Paulo”, conquistando o prêmio na Categoria Ouro;
Considerando que o certificado, que é dividido nas categorias Ouro, Prata e Bronze, é concedido pelo programa Iberoamericano de Bancos de Leite Humano, promovido pelo Ministério da Saúde, sendo que o Banco de Leito Humano do HC de Botucatu foi avaliado em destaque pelo ministério ao longo deste ano em diversos quesitos, entre eles a estrutura física, equipamentos, qualificação profissional, produção tanto na assistência como no processamento;
Considerando que o Banco de Leite Humano do Hospital das Clínicas da UNESP de Botucatu foi criado em 2001, com a finalidade de incentivar, proteger e promover o aleitamento materno;



Considerando que o BLH é responsável pela execução de coleta, processamento e controle de qualidade do leite humano para posterior distribuição para os recém-nascidos prematuros e doentes internados no Hospital das Clinicas;




Considerando que o BLH dispõe de uma sala de coleta na Enfermaria da Obstetrícia HC para que as mães dos bebês internados na UTI neonatal, na Unidade de Cuidados Especiais e Intermediários possam coletar seu leite e assim manter a lactação e oferecer seu leite ao bebê. Essa sala também pode ser usada por funcionárias do Hospital que retornam da licença maternidade e estão amamentando, para estarem ordenhando seu leite, congelando e levando para casa para oferecer para seu bebê enquanto estiver trabalhando;



Considerando que, além disso, o BLH conta com a colaboração de mães lactentes residentes no município e que doam leite ao banco, sendo que o Banco fornece o Kit para a doadora, contendo máscara, touca, vidro esterilizado e folheto com todas as explicações da doação;



Considerando que a equipe do BLH é treinada e capacitada para atender doadoras, orientar e tirar as dúvidas que possam surgir quanto à doação e à amamentação;
Parte integrante da moção n° 004/2016

Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar instituições que oferecem excelência em serviços de saúde,
Apresentamos à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o BANCO DE LEITE HUMANO “MARINEUZA NUNES DE SOUZA” DO HOSPITAL DAS CLÍNICAS DE BOTUCATU, nas pessoas do Superintendente do Hospital das Clínicas, PROF. DR. EMÍLIO CARLOS CURCELLI, do Diretor Clínico do Hospital, José Carlos de Souza Trindade Filho, do Chefe de Gabinete, André Balbi, e da Supervisora do Banco de Leite Humano do HC, Maria Sueli Zanchetta de França, extensiva a toda a equipe de funcionárias e colaboradoras, pela conquista, no terceiro ano consecutivo, do certificado de excelência de funcionamento do Banco de Leite Humano, concedido pelo programa Iberoamericano de Banco de Leite Humano promovido pelo Ministério da Saúde.
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 11 de fevereiro de 2016.
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