
M O Ç Ã O Nº. 006

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/2/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que, de acordo com comunicado da Pró-reitoria de Extensão Universitária da UNESP (PROEX), o Deputado Estadual Mauro Bragato, em decorrência de tratativas desta Pró-reitoria, apresentou o Projeto de Lei nº 1448/2015 que autoriza o Poder Executivo a criar a Fundação de Apoio à Extensão Universitária – FAEx, vinculada à Casa Civil do Governo do Estado de São Paulo (projeto de lei em anexo);


Considerando que a criação da FAEx propiciará o fortalecimento e ampliação das ações extensionistas em todo o Estado, aproximando e articulando docentes, pesquisadores, servidores, alunos de graduação e de pós-graduação das Universidades com os gestores públicos, empresários, professores das redes de ensino estadual e municipais, técnicos de órgãos públicos, profissionais, moradores e trabalhadores nas cidades e nas áreas rurais, enfim, com a população em geral;



Considerando que, dessa interação, diversas ações, inovações, tecnologias, subsidiarão a formulação, aprimoramento e execução de políticas públicas direcionadas aos grandes desafios sociais, ambientais, econômicos, políticos, administrativos e culturais que a sociedade vivencia;



Considerando que, de acordo com a justificativa do Deputado, além da importância como geradora de políticas públicas, a Extensão Universitária deve servir como instrumento de inserção social, aproximando a academia das comunidades adjacentes e a FAEx se orientará pela seguinte diretriz: “a extensão universitária é um processo educativo, cultural e científico, que se articula ao ensino e à pesquisa de forma indissociável, e que viabiliza a relação transformadora entre a universidade e a sociedade;



Considerando a importância de referido assunto que deve ter reconhecimento por parte do Poder Legislativo,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO AO PROJETO DE LEI N° 1448/2015, apresentado na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, que autoriza o Poder Executivo a criar a Fundação de Apoio à Extensão Universitária – FAEx.

Que seja dado conhecimento desta propositura ao autor do projeto, DEPUTADO ESTADUAL Mauro Bragato, ao Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo- ALESP, Deputado ESTADUAL Fernando CapeZ, à Presidente da Comissão de Educação e Cultura da ALESP, Deputada ESTADUAL Rita Passos, à Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação da ALESP, Deputada ESTADUAL Célia Leão e ao Secretário de Estado de Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e Inovação do Estado de São Paulo, Doutor Márcio França.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de fevereiro de 2016.
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