
M O Ç Ã O Nº. 13
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/2/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a Clínica do Riso, é uma organização sem fins lucrativos localizada em Botucatu que reúne um grupo de “palhaços hospitalares” que, todos os sábados, visitam os enfermos do Hospital das Clínicas da Unesp de Botucatu;

Considerando que referida organização tem como lema: “Que nossa alegria traga calma e nosso sorriso cure a alma”;
Considerando que a atividade de “palhaços hospitalares” é de extrema importância uma vez que tal ação abre as portas para um universo de possibilidades de troca, de riso, de jogo, que só a figura libertária do palhaço pode proporcionar, transformando espaços e pessoas e levando descontração a pacientes e acompanhantes em hospitais, sendo este um excelente trabalho na área de humanização na área da saúde;
Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar o trabalho de organizações como a Clínica do Riso que primam pelo bem-estar da população e onde seus integrantes levam sorriso e alegria em situações costumeiramente caracterizadas por dor, tristeza e isolamento,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a CLÍNICA DO RISO, nas pessoas dos coordenadores JÚLIO CÉSAR PONTES (DR. PARDAL), RENATO AUGUSTO ACERRA (DR. PANTANAL), MARIA ELISA ANDRADE COSTA (DRA. MARMOTA), VERÔNICA DEVIDÉ (DRA. ARNIKA), LEANDRO GUILHERME PEREIRA ASSIS (DR. FEIJÃO), ROBERTA DI BIASE OLIVEIRA (DRA. XIKITHITHA) e ALESSANDRA MORETTI (DRA. RISOLETA), extensiva a todos os demais integrantes da organização, pelo excelente serviço prestado no município de Botucatu, levando, com seu grupo de “palhaços hospitalares”, alegria e descontração aos enfermos do Hospital das Clínicas da Unesp.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de fevereiro de 2016.
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