
M O Ç Ã O  Nº. 017
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/2/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Rotary é uma organização internacional de profissionais e pessoas de negócios, líderes em suas áreas de atuação, que prestam serviços humanitários, fomentam elevado padrão de ética em todas as profissões e ajudam a estabelecer a paz e a boa vontade no mundo;

Considerando que com o lema “dar de si antes de pensar em si”, o Rotary, fundado no dia 23 de fevereiro de 1905 pelo advogado Paul Percy Harris e outros três amigos, em um pequeno escritório no centro de Chicago, foi a primeira organização de clubes prestadores de serviços do mundo, e conta atualmente com mais de 1,2 milhão de sócios em mais de 200 países e áreas geográficas;

Considerando que dos mais de 33.585 clubes rotários em todo o mundo, 2.319 destes encontram-se no Brasil, contando com mais de 53.000 rotarianos;  

Considerando ainda que atualmente cinco clubes rotários desenvolvem atividades em nosso município, e que os membros destes sempre estiveram engajados em inúmeras campanhas voltadas às nobres causas de nossa população;

Parte integrante da moção n° 17/2016

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para todos os MEMBROS DOS CLUBES ROTÁRIOS sediados em BOTUCATU, representados nas pessoas de Alexandre Henrique de Souza - Presidente do Rotary Club de Botucatu, João Batista Reche Severine - Presidente do Rotary Club de Botucatu Bons Ares, Aristeu Peixoto Escoberto - Presidente do Rotary Club de Botucatu Cidade Alta, Rodrigo Chavari de Arruda - Presidente do Rotary Club de Botucatu Cuesta, Antônio Delmanto Filho - Presidente do Rotary Club de Botucatu Norte, em razão da comemoração dos 111 anos de fundação do Rotary, no dia 23 de fevereiro, e em face dos inúmeros serviços relevantes prestados pelos destacados clubes rotários em prol da população botucatuense.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de fevereiro de 2016
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