
M O Ç Ã O   Nº.  023
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/3/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que alunos do Projeto Social “Impacto Total” representaram a cidade de Botucatu no I Festival Associação Gaeta de Karatê, realizado no município de São Manuel no dia 28 de fevereiro; 
Considerando que os alunos de destacado projeto, treinados pelo Sensei Rogério Pires, conquistaram o título e sagraram-se campeões gerais de referido torneio sendo, ao todo, 48 medalhas, 14 de ouro, 14 de prata e 20 de bronze;
Considerando que o resultado é importante para nosso município e mostra que os atletas demonstraram extrema dedicação obtendo sucesso no evento que reuniu mais de 100 participantes;
Considerando que o Projeto Social “Impacto Total” conta com apoio da Prefeitura de Botucatu, através da Secretaria Municipal de Esportes, Lazer e Turismo, e oferece atividades gratuitas para pessoas com faixas etárias a partir de 6 anos de idade na Praça da Juventude localizada na Cohab I, na Associação dos Moradores da Cecap e na Igreja Batista de Botucatu;
Considerando que fazem parte da equipe de Karatê do Projeto Social “Impacto Total”: Isabela Vitória Felipe, Maicon Silva, Thomaz Pereira de Carvalho, Raul Costa de Oliveira, Luis Cláudio do N. Junior, Luiz Guilherme de Pontes Lopes, Lilian Tercila, Nicolas Gabriel, Ricardo P. Soares, Cauã Pompeu, Alexandre Motolo F. Junior, Jhonatan Fornazier, Rafael Ramos da Silva, Leonardo de Paula, Alisson Silva, Pedro Elaino da Silva, Rogério Pires, Gabriel Benedito da Silva, Matheus Leonel, Matheus Oyan, Edison Rodrigues, Sara de Souza Crespim Rodrigues, Kemelyn Ap. L. dos Santos, Juliane Vitória P. de Carvalho, Cassiane R. Maitan, Larissa de Fátima, Danify M. dos Santos, Paula Rafaela B.H. Cardoso, Maria Aparecida Emanuela Correa, Janaina M. R. Alves, Rosangela dos Santos, Marcos Aurélio de Oliveira, Rivaldo José Felipe Junior, Henrique Teixeira Lira, Vitor Hugo Silva da Costa, Rafael H. do S. Leite, Marco A. de C. Junior, Pedro Escobar;  
Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar conquistas que elevam o nome de Botucatu em competições esportivas municipais, regionais, estaduais e nacionais,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a EQUIPE DE atletas de karatê do Projeto Social “Impacto Total”, na pessoa do SENSEI ROGÉRIO PIRES, por representar Botucatu de maneira honrosa e sagrar-se campeã geral do I Festival Associação Gaeta de Karatê, realizado no município de São Manuel.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de março de 2016.
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