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SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/3/2016

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que em 26 de fevereiro último passado, segundo noticiou a assessoria de imprensa da Faculdade de Medicina da Unesp de Botucatu, aconteceu a solenidade de transmissão e posse da função de Presidente do Grupo Administrativo do Campus (GAC) da Unesp de Botucatu;
Considerando que a Diretora do Instituto de Biociências/Unesp (IBB), Professora Doutora MARIA DALVA CESÁRIO, cumpriu seus dois anos de mandato e, a partir de agora, assume a presidência pelos próximos dois anos (2016-2018) o Diretor da Faculdade de Medicina de Botucatu/Unesp (FMB), Professor Doutor PASQUAL BARRETTI;
Considerando que o GAC é o órgão responsável por organizar, disciplinar e administrar as atividades comuns, não acadêmicas, e promover as medidas necessárias à sua execução. É formado pelos quatro Diretores das Unidades Universitárias, que compõem o Campus de Botucatu, sendo: Faculdade de Ciências Agronômicas, Faculdade de Medicina, Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia e Instituto de Biociências;
Considerando que a Presidência do Grupo Administrativo do Campus de Botucatu é exercida por dois anos, na forma de rodízio entre os diretores das Unidades Universitárias, e tem grande importância para nossa cidade, pois funciona como uma “prefeitura” universitária, com decisões importantes e que influenciam a vida de milhares de botucatuenses, dessa forma,
Apresentamos à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Diretora do Instituto de Biociências/Unesp (IBB), Professora Doutora MARIA DALVA CESÁRIO, Presidente cessante do Grupo Administrativo do Campus (GAC) da Unesp de Botucatu, pelo trabalho desenvolvido nesses últimos 2 anos de mandato, assim como para o Diretor da Faculdade de Medicina de Botucatu/Unesp (FMB), Professor Doutor PASQUAL BARRETTI, que assume a presidência pelos próximos dois anos (2016-2018), desejando a ele e toda a equipe de profissionais que trabalham no Grupo Administrativo do Campus sucesso e sabedoria para os desafios que surgirão e a possibilidade de parceria com a Câmara Municipal de Botucatu para beneficiar nossa população.
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