
M O Ç Ã O  Nº. 027
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/3/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, atualmente, a Organização Não Governamental (ONG) S.O.S. Cuesta de Botucatu possui um corpo de voluntários que atuam nas mais diversas áreas do meio ambiente, desenvolvendo projetos e programas voltados à educação ambiental, recuperando matas ciliares, prestando apoio à gestão de unidade de conservação e notificando agressões ao meio ambiente para órgãos competentes;
Considerando que a entidade tem como missão institucional conhecer, proteger, defender e recuperar os bens naturais relacionados à cuesta basáltica, através de ações educativas e socioambientais, difundindo a consciência ecológica e buscando o desenvolvimento sustentável;

Considerando que o trabalho desenvolvido, por todos os membros da S.O.S. Cuesta de Botucatu, é digno de ser reconhecido pelo poder público por trabalharem, de forma voluntária, em defesa ao meio ambiente da nossa cidade;
Considerando que a S.O.S. Cuesta de Botucatu é uma entidade privada, sem vínculos religiosos ou partidários, sem fins lucrativos e de utilidade pública municipal;

Considerando que a entidade, fundada em 1997, foi retomada no ano de 2001 para regulamentar a lei que declara a região da Cuesta de Botucatu como área de proteção ambiental,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a OrGANIZAÇÃO NÃO GOVERNAMENTAL (ONG) S.O.S. Cuesta de botucatu, na pessoa de seu Presidente, MÁRCIO PIEDADE VIEIRA, extensiva a todos os voluntários, colaboradores e parceiros, em reconhecimento ao excelente trabalho e pela elaboração de projetos, defesa, proteção e recuperação do meio ambiente.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de março de 2016.
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