
 M O Ç Ã O  Nº. 026

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/3/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no último dia 27 de fevereiro, na entrada principal do Shopping Botucatu foi realizado o lançamento do livro Almas Perdidas, do autor botucatuense e coordenador de vendas da franquia do Mc Donalds, Leonardo Marin, 23 anos;
Considerando que o livro, publicado pela editora Selo Jovem, é classificado como literatura Young Adults, ou seja, narrativas para pessoas de 14 a 21 anos;

Considerando que Marin, que começou a ler livros com 11 anos, teve a ideia de escrever o livro de maneira inusitada e conta que demorou três anos para concluir esse romance/suspense e fantasia;

Considerando que, prestes a completar cinco anos, Marin diz que o trabalho o inspirou em várias situações descritas em seu livro e até na construção dos personagens;

Considerando que o livro conta a história de Oliver, um jovem que vive entre conflitos internos. Depois de tomar uma difícil decisão diante do divórcio dos pais ele tenta recomeçar do zero. Até que seu destino brilhante é interrompido por um assassinato e uma perseguição paranormal, onde o personagem é movido por descobertas, entrando em um mundo sobrenatural onde revelações do seu verdadeiro passado vêm à tona, fundido com um romance proibido e a difícil decisão entre o amor e a própria vida;
Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar e incentivar ações de jovens que elevam o nome de Botucatu na literatura,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o jovem escritor Leonardo Marin, pelo lançamento do livro “Almas Perdidas”.

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 7 de março de 2016.
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