
M O Ç Ã O Nº. 043
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/4/2016

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o direito ao trabalho dos micro e pequenos empresários, que atuam no ramo de fretamento e transporte de passageiros, está sendo cerceado pela Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo (ARTESP) que, por meio de regulamentos próprios, vem criando diversos obstáculos ao trabalho dessas pessoas;

Considerando que a questão é tão relevante e importante, que no dia 09 de abril, foi lançada a “Frente Parlamentar em Defesa da Micro e Pequena Empresa de Fretamento do Estado de São Paulo”;

Considerando que é urgente a necessidade de agilizar os procedimentos que permitam e viabilizem aos empreendedores da Classe das Micro e Pequenas Empresas de Fretamento do Estado de São Paulo o exercício de sua atividade livremente, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO à FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DA MICRO E PEQUENA EMPRESA DE FRETAMENTO DO ESTADO DE SÃO PAULO.

Que seja dado conhecimento desta propositura ao Coordenador da Frente Parlamentar em Defesa da Micro e Pequena Empesa de Fretamento do Estado de São Paulo, Deputado Estadual AFONSO LOBATO.

Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Presidente da Associação de Micro Ônibus Vans do Estado de São Paulo (A.M.V.E.S.P.), PAULO SÉRGIO CASTRO PEREIRA, e ao representante da referida associação em Botucatu, MÁRIO CARLOS GUILHERME MEZZENA, para ciência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de abril de 2016.
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