
M O Ç Ã O   Nº.  050
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que após anos de dedicação da Professora e Ginecologista, Dra. Anaglória Pontes, com o empenho fundamental do Superintendente do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu, Professor Dr. Emílio Carlos Curcelli, o Centro de Reprodução Humana do HCFMB tornou-se realidade;
Considerando que o novo laboratório é o único centro de reprodução humana assistida da rede pública da região, o qual inicialmente realizará a criopreservação de sêmen em pacientes oncológicos, como por exemplo, pacientes jovens com câncer de próstata, leucemia ou linfoma que desejam congelar o sêmen, pensando em uma gravidez futura; 
Considerando que além de técnicas de reprodução, o centro realiza o diagnóstico precocemente de várias doenças, como as sexualmente transmissíveis e do câncer de colo uterino, bem como trata casos de obesidade e tabagismo, fatores que contribuem muito para a infertilidade;

Considerando que após as devidas certificações e ajustes no ambiente em que os procedimentos irão ocorrer, a fertilização in vitro e a injeção intracitoplasmática dos espermatozoides (ICSI) passarão a ser realizadas no novo centro;
Considerando que devido ao trabalho da competente e comprometida equipe de profissionais que tornou o projeto em realidade, o Centro de Reprodução Humana é um marco fundamental para o HCFMB; 
Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar conquistas que elevam o nome de Botucatu,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Professora e Ginecologista,                       DRA. ANAGLÓRIA PONTES, e para o Superintendente do Hospital das Clínicas da UNESP, PROF. DR. EMILIO CARLOS CURCELLI, extensiva a toda a equipe de profissionais, por todo o esforço e comprometimento em fundar o Centro de Reprodução Humana do HCFMB, o qual trará grandes benefícios à população do nosso município e região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2016.
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