
M O Ç Ã O Nº. 051
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2016  

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o 1° Tenente PM Ricardo Maganha, Oficial da                       3ª Companhia do 5° BPRv no município de Botucatu, graças aos seus esforços e empenho, foi nomeado e transferido, na última semana, para a 4ª Companhia do         5° BPRv, no município de Barueri;
Considerando que, nos 8 anos em que esteve no comando do Policiamento Rodoviário de Botucatu, o Tenente PM Ricardo Maganha realizou excelente serviço liderando sua eficiente equipe na fiscalização do tráfego nas rodovias de nossa região, visando sempre manter a ordem e a segurança nas estradas, e acima de tudo evitando acidentes;
Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar e reconhecer  o trabalho de profissionais que contribuem com o desenvolvimento de Botucatu e com a segurança e o bem-estar de nossa população,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao 1° TENENTE PM RICARDO ALEXANDRE MAGANHA, pela nomeação como Oficial da 4ª Companhia do 5° Batalhão de Polícia Rodoviária (BPRv), no município de Barueri, desejando sucesso em sua nova etapa profissional.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2016.
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