
M O Ç Ã O Nº. 052
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Hospital Estadual Botucatu (HEBTU), coordenado pela Secretaria de Saúde do Estado de São Paulo por meio do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB), comemorou dois anos de atividades em abril de 2016;

Considerando que os primeiros procedimentos cirúrgicos foram feitos nas áreas de urologia, oftalmologia e cirurgia geral;

Considerando que, nesses dois anos, foram realizados diversos mutirões de cirurgia pediátrica, cirurgia das mãos e dermatologia, para que os atendimentos fossem cada vez melhores e especializados;

Considerando que os leitos de cirurgias ambulatoriais foram ampliados e, com uma meta inicial de 600 procedimentos por mês sendo que hoje o Hospital realiza cerca de 700 procedimentos mês;

Considerando que, até o final do mês de março de 2016, foram realizados cerca de nove mil procedimentos no HEBTU. Nos quesitos consultas, internação, atendimento e cirurgias, os índices de satisfação são todos acima de 90%, confirmando a qualidade do atendimento, dessa maneira,
Considerando que, nesse pouco tempo de existência, o HEBTU realizou aproximadamente 10.000 (dez mil) cirurgias de baixa e média complexidade, com profissionais competentes e que demonstram essa habilidade oferecendo atendimento de qualidade,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o HOSPITAL ESTADUAL DE BOTUCATU, na pessoa do Superintendente do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB), PROF. DR. EMILIO CURCELLI, da Diretora de Assistência do Hospital Estadual Botucatu (HEBTU), DRA. ERIKA ORTOLAN, do Diretor Técnico do Hospital Estadual Botucatu, Dr. CARLOS ALBERTO MACHARELLI, e da Diretora de Enfermagem, SIMONE BARROS, extensiva a toda a equipe de funcionários, pela comemoração de 2 anos de existência do Hospital Estadual de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2016.
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