
M O Ç Ã O Nº. 053
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, em Botucatu, existem aproximadamente três mil trabalhadores nas categorias de enfermeiros, técnicos e auxiliares de enfermagem;
Considerando que, apesar do grande número de trabalhadores, o sindicato que os representa é de base estadual e possui sua subsede mais próxima da cidade de Bauru;
Considerando que esta distância causou aos profissionais da cidade um sentimento de desamparo, uma vez que o sindicato pouco fez pela categoria local; 
Considerando que, diante deste panorama, alguns enfermeiros, técnicos e auxiliares se uniram para a fundação de um sindicato apenas para os profissionais de enfermagem da cidade de Botucatu; 
Considerando que foi agendada para o próximo dia 06 de maio de 2016, às 9h, na Rua José dos Santos, 48, no Jardim Fidelis, a Assembleia Geral de Fundação do “Sindicato dos Enfermeiros, Técnicos e Auxiliares de Enfermagem de Botucatu/SP.”;
Considerando que o sindicato em comento tem como proposta estabelecer uma boa relação entre empregados e contratante, fazendo valer os direitos éticos e trabalhistas,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO à Criação do “Sindicato dos Enfermeiros, Técnicos e Auxiliares de Enfermagem de Botucatu/SP”, nas pessoas de ALEXANDRE LOPES e OLGA FRANZINI, membros da Comissão Pró-fundação do Sindicato dos Enfermeiros.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2016.
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