
M O Ç Ã O Nº. 054
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2016

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que tramita na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo o Projeto de Lei n° 399/2015, de autoria do Deputado Estadual Carlos Gianazzi, que assegura o pagamento de auxílio-alimentação aos servidores aposentados e pensionistas das Universidades Públicas Estaduais Paulistas;
Considerando que, de acordo com a justificativa do projeto, o benefício já é assegurado aos servidores da ativa, porém sem qualquer extensão aos inativos, prejudicando suas já baixas remunerações e conferindo tratamento diferenciado aos aposentados e pensionistas que dedicaram suas carreiras às Universidades Públicas;
Considerando que, em outros níveis da esfera pública, o benefício é concedido aos aposentados e seus pensionistas o que, também, justifica sua reivindicação,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO ao Projeto de Lei n° 399/2015, apresentado na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, que assegura o pagamento de auxílio-alimentação aos servidores aposentados e pensionistas das Universidades Públicas Estaduais Paulistas.
Que seja dado conhecimento desta propositura ao Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, DEPUTADO FERNANDO CAPEZ e ao autor do referido projeto, Deputado Carlos Gianazzi.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2016.
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