
M O Ç Ã O Nº. 056
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a Apape (Associação de Pais e Amigos das Pessoas Portadoras de Necessidades Especiais) foi fundada no ano de 2000, mas iniciou os atendimentos apenas no ano de 2003, sendo uma instituição filantrópica, sem fins lucrativos ou vínculos políticos e religiosos, voltada aos atendimentos de pessoas com deficiência (crianças, adolescentes e adultos), mobilidade reduzida ou necessidades especiais; e, que possuam renda inferior a três salários mínimos. 
Considerando que as pessoas atendidas na instituição são encaminhadas pelo Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB), secretarias municipais da Saúde, Assistência Social e Educação, além de outras entidades do Município. 
Considerando que um dos serviços prestados pela Apape é a Equoterapia, que é um método terapêutico e educacional, que utiliza o cavalo dentro de uma abordagem multidisciplinar e interdisciplinar, nas áreas de saúde, educação e equitação, buscando o desenvolvimento biopsicossocial de pessoas com deficiências e/ou necessidades especiais.
Considerando que a equoterapia é um dos métodos evolucionistas e com ótimos resultados obtidos na melhora da condição de vida, saúde e de inclusão das pessoas com deficiência. Os atendimentos desenvolvidos baseiam-se em atividades específicas, utilizando-se o cavalo como um meio de recurso terapêutico e esportivo, com foco na melhora do desenvolvimento neuropsicomotor e na reabilitação do indivíduo.
Considerando que no último dia 29, foi inaugurado oficialmente o  novo Centro de Equoterapia da Apape, localizado no Sítio São José, no Distrito de Rubião Júnior, com aproximadamente 2 mil metros quadrados de área. Neste espaço estão incluídos: pista coberta de 400m²; pista ao ar livre de 1.750m²; uma sala de atendimento, dois banheiros totalmente adaptados, cozinha, selaria, depósito de feno, oficina e pátio de recreação.


Considerando que as novas instalações de equoterapia da Apape começaram a ganhar vida em 2015, com apoio do Instituto Pró Vida, que doou parte dos materiais de construção, e de empresários da Cidade que ajudaram com recursos para concluir as obras. 

           Considerando que a Apape disponibiliza o tratamento da equoterapia para crianças especiais desde 2005. A necessidade de melhorias surgiu com o aumento de pacientes atendidos no centro de equitação. Atualmente, 20 pacientes são atendidos duas vezes por semana.
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Considerando que, além das ações esportivas de equitação, também são oferecidos aos alunos da Apape atendimentos individuais de fisioterapia, psicologia, fonoaudiologia, habilitação e estimulação pedagógica, apoio social e psicológico, entre outros serviços. Tudo para melhorar as condições de vida dos beneficiários e o fortalecimento dos vínculos familiares.

Considerando a extrema importância dos serviços prestados pela Apape no município de Botucatu;

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DAS PESSOAS PORTADORAS DE NECESSIDADES ESPECIAIS – “aPAPE”, na pessoa do Presidente, SAMIR DAHER ZACHARIAS, extensivo a funcionários e voluntários, e a CARLOS ROBERTO TEIXEIRA, proprietário do Sítio São José, pela inauguração do novo Centro de Equoterapia da Apape, entidade assistencial que, há 11 anos, atua de maneira grandiosa em Botucatu.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2016.
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