
M O Ç Ã O Nº. 061
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/5/2016

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a FCA - Faculdade de Ciências Agronômicas da UNESP - Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho”, Campus de Botucatu, tornou-se ao longo dos anos referência no país, oferecendo os melhores cursos da área, sendo contemplado com pesquisa e extensão universitária nas áreas agrícolas e florestais; 

Considerando que neste ano, a FCA comemora seu 51° aniversário;

Considerando que no período de 20 a 24 de maio a faculdade irá realizar diversas atividades em comemoração, entre eles, a realização de Sessão Solene da Congregação, lançamento da pedra fundamental do pórtico FCA 50 anos e FEPAF 35 anos, encontro de ex-alunos, entre muitas outras ações;

Considerado que é dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar o trabalho de Instituições de Ensino que colaboram efetivamente com o desenvolvimento de nosso município,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a FACULDADE DE CIÊNCIAS AGRONÔMICAS DA UNESP, CAMPUS DE BOTUCATU, nas pessoas do Diretor PROF. DR. JOÃO CARLOS CURY SAAD, e do Vice-Diretor, Prof. Dr. Carlos Frederico Wilcken, extensiva aos membros da Congregação, docentes, funcionários e alunos, em razão da comemoração de 51 anos da criação da FCA, sendo considerada uma das faculdades de ciências agrárias mais importantes do país e motivo de orgulho para todos os botucatuenses.  

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de maio de 2016.

Vereador Autor LELO PAGANI
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