
M O Ç Ã O Nº. 064
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/5/2016

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Hemocentro do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu foi qualificado como excelente na avaliação anual do Programa Nacional de Controle de Qualidade 2015;
Considerando que, com esse desempenho, a sua excelência é reforçada nos processos de captação, distribuição e transfusão de sangue em seus laboratórios, além de outros procedimentos especiais, como coleta de plaquetas e células tronco;
Considerando que o Hemocentro participa de diferentes programas de avaliação desde sua fundação, em 1982, e todo o controle de qualidade é feito baseado nos processos rotineiros realizados no mesmo;

Considerando que mesmo que o sangue coletado seja transportado a outro serviço de hemoterapia ou outros hospitais da região, o Hemocentro continua responsável pela qualidade dele. O controle é feito não só na coleta, mas também na triagem clínica, sorológica e imuno-hematológica, além do processamento, por armazenamento e distribuição do hemocomponente preparado;
Considerando que, nas respostas das análises, é obtido um índice de 100% de acerto, mostrando o padrão de qualidade e segurança, desde a coleta até a transfusão de sangue;

Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar conquistas que elevam o nome de Botucatu,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o HEMOCENTRO DO HOSPITAL DAS CLÍNICAS DA FACULDADE DE MEDICINA DE BOTUCATU, nas pessoas do Diretor do Departamento de Hematologia e Hemoterapia do Hemocentro, DR. JOSÉ MAURO ZANINI, e da Supervisora da Seção Técnica de Desenvolvimento, Diagnóstico e Controle da Qualidade do Hemocentro, VALÉRIA NOGUEIRA DIAS PAES SECCO, extensiva a todos os funcionários, colaboradores e voluntários, pela conquista na avaliação anual do Programa Nacional de Controle de Qualidade 2015 e pelo excelente padrão de qualidade e segurança nos serviços realizados.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de maio de 2016.

Vereador Autor LELO PAGANI
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