
M O Ç Ã O Nº. 066
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/5/2016

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que neste dia 16, na sede do Sindicato dos Metalúrgicos de Botucatu, acontece a cerimônia de posse dos membros do Conselho Municipal da Saúde – gestão 2015/2017;
Considerando que o novo conselho é formado por 61 membros (32 titulares e 29 suplentes);
Considerando que os Conselhos Municipais de Saúde no Brasil são frutos da Lei Federal 8.142, de 28 de dezembro de 1990, que dispõe sobre a participação da comunidade na gestão do Sistema Único de Saúde (SUS) e sobre as transferências intergovernamentais de recursos financeiros na área da saúde;
Considerando que, com representantes do governo, prestadores de serviço, profissionais de saúde e, principalmente da população, os conselhos atuam na formulação de estratégias e no controle da execução da política de saúde, inclusive nos aspectos econômicos e financeiros;
Considerando que, em Botucatu, o Conselho Municipal de Saúde teve origem através da Lei Complementar n° 024, de 7 de novembro de 1991 e é dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar o trabalho de organizações e munícipes que lutam pelo bem-estar da população,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os membros do Conselho Municipal da Saúde – gestão 2015/2017, na pessoa do Presidente, JOSÉ DIONIZIO DOS SANTOS GARCIA, e Vice-Presidente, PAULO ROBERTO ZANATTA MACHADO, extensiva aos 61 membros integrantes de referido conselho, pela posse realizada neste dia 16 de maio desejando sucesso em destacada gestão.  
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de maio de 2016.
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