
M O Ç Ã O Nº. 069
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/5/2016

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no último final de semana, nos dias 14 e 15 de maio, Botucatu recebeu, pelo sexto ano consecutivo, a Virada Cultural Paulista, promovida pelo Governo do Estado de São Paulo, em parceria com a Prefeitura local;
Considerando que o evento teve shows e apresentações de diversos artistas em seu palco principal, o qual trouxe muitas modalidades e estilos musicais para os presentes;
Considerando que além dos supracitados eventos do palco principal, a Virada Cultural ainda trouxe diversas atrações em palcos alternativos espalhados pelos quatro cantos da Cidade, além de apresentações musicais, rodas de capoeira, mágica e malabares, espaço breaking, danças urbanas, oficinas de basquete de rua e turbante, entre outras atividades;
Considerando que a cultura possui um papel de grande importância para a população e o município, trazendo para a sociedade grande conhecimento, alegria, lazer e diversos bens que possuem grande relevância, além de valorização para a cidade;

Considerando que, com grande esforço e empenho da Secretaria Municipal de Cultura e todos os seus colaboradores, funcionários e voluntários, o evento foi realizado com sucesso, fortalecendo a cultura de nosso município e região;
Considerando a importância e o dever desta Casa de Leis de exaltar eventos que elevam o nome do nosso município e que promovem grandes benefícios à população,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, para o Secretário Municipal de Cultura, OSNI DE PONTES RIBEIRO JÚNIOR, e para o Secretário Estadual de Cultura, MARCELO MATTOS ARAÚJO, extensiva a todos os funcionários, voluntários e colaboradores, pela realização da Virada Cultural Paulista.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de maio de 2016.
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