
M O Ç Ã O Nº. 071

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/5/2016

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Centro de Educação Infantil “Horeste Spadotto”, localizado na Vila Ferroviária, região Norte da Cidade, teve o início de suas atividades em 30 de maio de 1996 na gestão do Prefeito Antônio Jamil Cury, tendo como sua primeira diretora Edileine Fernandes Henrique, atual Secretária Municipal de Educação, atendendo naquela época 250 crianças;

Considerando que, desde março de 2000, está sob a direção da Sr.ª Maria Teixeira Nunes e, a partir de setembro de 2007, a escola pôde contar com a Coordenadora Pedagógica, Sr.ª Janaina M.L.M. H de Brito, que atua na orientação e coordenação dos trabalhos pedagógicos;

Considerando que, no ano de 2009, a escola passou por uma grande reforma e ampliação, possibilitando o atendimento de até 320 crianças. Sendo 120 em Período Integral (crianças de zero a três anos) e 200 na Pré-escola (crianças de 04 e 05 anos);

Considerando que o Centro de Educação Infantil conta com uma ótima estrutura, recursos pedagógicos, e uma ampla área externa. Desenvolve vários projetos pedagógicos, entre eles o “Brincando com o Lego”, que resulta numa grande exposição anual com a visitação de todos os pais e o Brincar de Poesia, que resulta num Sarau, movimentando quase que a totalidade de pais nas apresentações e a Horta da escola, que também é usada como recurso pedagógico, possibilitando as crianças aprenderem sobre alimentação saudável em contato direto com a natureza;
Considerando que a escola conta com uma ótima adesão dos pais e através dos pais da APM (Associação de Pais e Mestres), que são escolhidos democraticamente de dois em dois anos, representam legalmente a comunidade escolar, nas reuniões, sugerem e aprovam ações que visam melhorias para os alunos;

Considerando que a mesma possui uma equipe composta por 30 funcionários, incluindo Professores, Atendentes de Creche e Auxiliares de Serviços Gerais, atendendo atualmente 293 crianças, na faixa etária dos 4 meses aos 5 anos, residentes nas Vilas Ferroviária, Antártica e Nova Botucatu, além de alunos oriundos de bairros mais distantes como Jardim Eldorado, Planalto, Itamarati, Cambuí e Vila Paulista,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL “HORESTE SPADOTTO”, nas pessoas da Diretora MARIA TEIXEIRA NUNES e da Coordenadora Pedagógica JANAÍNA M. L. M. DE BRITO, extensiva a todos os servidores da unidade, pelo aniversário de 20 anos de funcionamento da creche e pelo belo trabalho desenvolvido com os alunos. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de maio de 2016.
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