
M O Ç Ã O Nº. 070
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/5/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, o Portal “Leia Notícias” é um site que existe há quatro anos em Botucatu, com informações e notícias da cidade, da região e com editorias nacionais e internacionais e que é acessado mensalmente por cerca de dois milhões de usuários, com média de 70 mil páginas vistas diariamente;
Considerando que, depois de anos comandando apenas o site, o Jornalista Géro Bonini inovou e, no início do mês de maio de 2016, apresentou o Grupo LN de Comunicação;
Considerando que a Agência LN iniciou com a proposta de geração de conteúdo, administração de redes sociais e com um ousado projeto de lançamento de um jornal impresso com edições duas vezes por semana e veiculação em Botucatu, São Manuel, Pratânia, Itatinga, Anhembi, Areiópolis, Pardinho e Bofete; 
Considerando que o jornal, lançado na primeira semana de maio, está saindo com tiragem de cinco mil exemplares, o que já o garante entre os maiores veículos de comunicação impressa da região, sendo que destes, três mil ficam em Botucatu e os outros dois mil são distribuídos nas cidades da região,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Grupo LN de Comunicação, nas pessoas dos proprietários GERÔNIMO RODRIGUES TORRES BONINI e THAYS LEÂO RODRIGUES TORRES BONINI, pela criação do citado grupo e pelo lançamento do jornal impresso “Leia Notícias”, com circulação por Botucatu e região e que, certamente, será mais um dos importantes veículos da cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de maio de 2016.
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