
M O Ç Ã O  Nº. 076

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/5/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no último dia 23 de maio, foi definido através de assembleia da SINTUNESP, indicativo de greve dos funcionários da Unesp;

Considerando que o motivo de referida decisão, de acordo com os funcionários, foi a falta de uma proposta da universidade, na última reunião do CRUESP – Conselho dos Reitores das Universidades Estaduais Paulistas, referente ao pedido de reajuste salarial de 12,84%;
Considerando que a reivindicação dos funcionários é uma campanha salarial que corresponda à inflação do período, que é calculada em 9,84% e mais os 3% de aumento;
Considerando que, de acordo com comunicado da CRUESP, o reajuste proposto, bem abaixo do reivindicado pelos trabalhadores, foi fechado levando-se em conta a crise econômica;
Considerando que, além do reajuste salarial, a classe trabalhadora da UNESP, também reivindica mudanças em questões como congelamento de carreiras e contratações
Considerando que Botucatu é o segundo campus da Universidade a aderir à greve;
Considerando que os funcionários da Unesp pertencem a uma classe trabalhadora que merece ser ouvida e reconhecida pela dedicação e profissionalismo com que desempenham seus serviços,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO ao movimento de greve dos Funcionários da UNESP – UNIVERSIDADE ESTADUAL PAULISTA, solicitando à Reitoria da UNESP e à Presidência da CRUESP especial atenção e empenho, a fim de atender às justas reivindicações dos Servidores Públicos destacados que solicitam reajuste salarial de 12,84%.
Que seja dado conhecimento desta propositura ao Senhor Reitor da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho”, PROF. DR. Julio Cezar Durigan, ao Presidente da CRUESP – Conselho dos Reitores das Universidades Estaduais Paulistas, PROF. DR. José Tadeu Jorge e ao Coordenador Político da SINTUNESP – Sindicato dos Trabalhadores da UNESP, Alberto de Souza.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de maio de 2016. 
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