
M O Ç Ã O Nº. 079 
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/6/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, no período de 30 de maio a 3 de junho, foi realizada a I Semana de Meio Ambiente e Saúde do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB) e da Faculdade de Medicina de Botucatu (FMB);
Considerando que a semana teve como objetivo informar e despertar em cada cidadão a necessidade e a vontade de um uso mais consciente dos recursos naturais, uma alimentação mais sustentável, transporte solidário, reciclagem e melhor descarte de lixo; 
Considerando que o evento contou com apresentações musicais, dança, degustação sustentável, divulgação digital de atitudes sustentáveis no consumo de água e energia, coleta de óleo, mutirão de lixo e muitas outras atividades movimentando um grande número de pessoas;
Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar eventos que promovam a conscientização e o bom uso de nossos recursos naturais de forma a preservar o meio ambiente,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a FACULDADE DE MEDICINA DE BOTUCATU (FMB), na pessoa do Diretor, PROF. DR. PASQUAL BARRETTI, para o HOSPITAL DAS CLÍNICAS DA FACULDADE DE MEDICINA DE BOTUCATU (HCFMB), na pessoa do Superintendente, DR. Emílio Carlos Curcelli, bem como à PROFA. DRA. KARINA PAVÃO PATRÍCIO, extensiva às Comissões de Ética Ambiental da FMB e Serviço de Hospitais Verdes e Saudáveis do HCFMB, pelo sucesso da realização da I Semana de Meio Ambiente e Saúde no período de 30 de maio a 3 de junho.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de junho de 2016.

	Vereador Autor LELO PAGANI

REDE
	Vereador Autor REINALDINHO

PR


esm

