
M O Ç Ã O Nº. 086
SESSÃO ORDINÁRIA DE  6/6/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Frei Luís Fernando Negrão, religioso da Ordem dos Carmelitas Descalços, natural de São Manuel, ordenado presbítero em 1999, na Paróquia Santa Teresinha do Menino Jesus em São Paulo, iniciou sua experiência na Arquidiocese de Botucatu, auxiliando na comunidade da Catedral Metropolitana como Vigário Paroquial, em julho de 2015;
Considerando que o Frei Fernando, como é chamado, realizou seus estudos na Pontifícia Universidade Católica em Belo Horizonte/MG (Filosofia) e na Instituição São Tomás de Aquino, também em Minas Gerais (Teologia), tendo duas especializações, sendo em Teologia Pastoral e em Mística e Ciências Humanas, e Mestrado em Teologia Dogmática em Especialização em Liturgia;
Considerando que, nesse período em que esteve como Vigário Paroquial na Catedral, o Frei Fernando conquistou a amizade de muitos botucatuenses, partilhando sua vocação e exemplo de vida, contribuindo, sobremaneira, no crescimento espiritual da comunidade;
Considerando que, após essa experiência na nossa Arquidiocese, o Frei Fernando segue sua caminhada religiosa no Rio de Janeiro, 
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações                   do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o FREI LUÍS FERNANDO NEGRÃO, religioso da Ordem dos Carmelitas Descalços, em reconhecimento pela importante atuação como Vigário Paroquial na Catedral Metropolitana, desejando que Deus continue abençoando e iluminando sua caminhada.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de junho de 2016.
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