
M O Ç Ã O Nº. 085
SESSÃO ORDINÁRIA DE  6/6/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




Considerando que, no último dia 2 de junho, no auditório Ciro Pires, aconteceu a posse dos novos Secretários Municipais de Administração, Obras e Serviços Municipais e Mobilidade Urbana substituindo, Ricardo Salaro Neto e André Luis Peres;




Considerando que, a partir desta ocasião, Reginaldo Conceição assumirá a Secretaria Municipal de Administração, Rafael Athanazio, a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Municipais e Rodrigo Fumis a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana;  





Considerando que, antes ainda desta data, Edileine Fernandes Henrique e Marcelo Emílio de Oliveira assumiram o comando das Secretarias Municipais de Educação e de Governo substituindo, respectivamente, Alessandra Lucchesi de Oliveira e Carlos Eduardo Colenci;



Considerando que, tais profissionais, com sua eficiência e profissionalismo, com certeza darão continuidade ao excelente trabalho desenvolvido pelos seus antecessores,




APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para Reginaldo MARIANO Conceição, Rafael Athanazio, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, Edileine Fernandes Henrique e Marcelo Emílio de Oliveira, por assumirem, respetivamente, as Secretarias Municipais de Administração, Obras e Serviços Municipais, Mobilidade Urbana, Educação e de Governo, visando continuar com o excelente trabalho de seus antecessores  e priorizando o desenvolvimento de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de junho de 2016.

Vereador Autor FERNANDO CARMONI
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