
M O Ç Ã O  Nº. 088

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/6/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, no mês de maio de 2016, a Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo, junto ao Comando da Polícia Militar do Estado, encaminhou para publicação no Diário Oficial, uma série de promoções de oficiais da corporação em todo o Estado. Ação essa que chegou ao comando de Botucatu;

Considerando que três dos oficiais promovidos atuam em Botucatu, sendo eles o Major PM Osmar Amaro dos Santos, Subcomandante do 12º Batalhão de Policia Militar do Interior, o Capitão PM José Milton Franco de Arruda, Comandante do SubGrupamento do Corpo de Bombeiros e o 1º Tenente PM Edson Winckler Filho, Comandante do Posto de Bombeiros de Botucatu;

Considerando que, após quatro anos atuando como Comandante do SubGrupamento dos Bombeiros de Botucatu e mais três anos atuando como Subcomandante do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior, Osmar Amaro dos Santos foi promovido de Major para Tenente Coronel da Policia Militar e deixa Botucatu rumo à cidade de Piracicaba, onde deverá assumir o Comando do 16º Grupamento do Corpo de Bombeiros;

Considerando que, após assumir o cargo de Comandante do SubGrupamento do Corpo de Bombeiros de Botucatu no ano de 2009, José Milton Franco de Arruda permaneceu com essa função na patente de Capitão PM. Com a lista de promoções anunciada pelo Governo do Estado, Franco passa agora a responder como Major da Polícia Militar e deixa assim seu cargo em Botucatu, após quase sete anos de atuação; 

Considerando que há mais de 10 anos, Edson Winckler Filho atua como 1º Tenente da Polícia Militar do Estado de São Paulo, tendo passado a maior parte de sua carreira profissional como Comandante do Posto de Bombeiros de Botucatu e de acordo com as promoções oferecidas pela Corporação, passa agora para a patente de Capitão da Polícia Militar;

Considerando que os três são profissionais exemplares, de grande carreira e valorosos serviços prestados à cidade de Botucatu, além de comandantes eficientes e muito respeitados por seus colegas de trabalho, sendo dever do Poder Legislativo, homenagear e destacar todo cidadão que preste ou tenha prestado relevantes trabalhos no município; 

Parte integrante da moção n° 088/2016

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os oficiais TENENTE CORONEL PM OSMAR AMARO DOS SANTOS, MAJOR PM JOSÉ MILTON FRANCO DE ARRUDA e CAPITÃO PM EDSON WINCKLER FILHO, pelas recentes promoções recebidas junto ao Comando da Polícia Militar do Estado de São Paulo, por meio da Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo, desejando sorte aos três, que assumem agora diferentes funções na corporação.

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 6 de junho de 2016.
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