
M O Ç Ã O  Nº. 090
SESSÃO ORDINÁRIA DE  13/6/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Trenzinho “Princesa da Serra”, há 22 anos trafega pelas ruas de Botucatu, proporcionando alegria e diversão à toda a população que assiste a sua passagem;

Considerando que seus passeios pelo município sempre estão acompanhados de jovens, adultos e principalmente crianças que desfrutam de muita alegria por participar de uma experiência única;
Considerando que esse tipo de atividade, além de elevar o aspecto turístico de nossa cidade, distribui uma grande parcela de cultura na sociedade, mostrando o grande espírito bondoso e personalidade magnífica do proprietário por nos trazer tamanha felicidade;
Considerando que é dever do Poder Público reconhecer atividades que além de ter grande importância para todos, exaltam o nome do município,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações                   do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Senhor JOSÉ JOAQUIM CORREA, que, há 22 anos, trafega pelas ruas de Botucatu com seu TRENZINHO “PRINCESA DA SERRA”, trazendo alegria aos quatro cantos da cidade de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de junho de 2016.
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