
M O Ç Ã O  Nº. 093
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/6/2016

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Prefeitura de Botucatu inaugurou no último dia               9 de junho, em parceria com o Governo do Estado, o Poupatempo Ambiental, primeiro equipamento público do gênero a reunir, em um só local, todos os órgãos que prestam serviços na área do Meio Ambiente, de forma regional;

Considerando que, além do Prefeito João Cury Neto, estiveram presentes a Secretária Estadual do Meio Ambiente, Patrícia Iglecias e o Deputado Estadual, Fernando Cury, além de outras autoridades, funcionários e população em geral;

Considerando que tal estrutura inovadora, a primeira do Estado de São Paulo, estará à disposição de Botucatu e outras 30 cidades da região;

Considerando que, localizado anexo ao Parque Municipal “Joaquim Amaral Amando de Barros”, o prédio do Poupatempo Ambiental de Botucatu tem 650m². E foi construído seguindo padrões modernos de sustentabilidade tais como: ventilação e iluminação cruzada; luzes internas de LED; torneiras com controle de vazão; descargas sanitárias com acionamento duplo; caixa d’água de reuso para aproveitamento da água da chuva e ar condicionado; estacionamento com piso intertravados (drenante e antiderrapante); e iluminação externa com lâmpadas LED acionadas por células fotovoltaicas, ou seja, com o Sol sendo a principal fonte de energia;

Considerando que o Poupatempo Ambiental abriga a Secretaria Municipal de Meio Ambiente e outros órgãos estaduais como a Cetesb (Companhia Ambiental do Estado de São Paulo), Instituto Florestal, Fundação Florestal, CBRN (Coordenadoria de Biodiversidade e Recursos Naturais) e CFA (Coordenadoria de Fiscalização Ambiental);

Considerando que a construção do Poupatempo Ambiental foi viabilizada após Botucatu ter conquistado, em 2012, o Prêmio Município Verde-Azul, programa da Secretaria Estadual do Meio Ambiente, no qual valoriza as cidades com melhor gestão ambiental. Este mesmo título foi dado a Botucatu novamente no ano de 2014,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Governador do Estado de São Paulo,                   DR. Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho, para Secretária Estadual de Meio Ambiente, Patricia Faga Iglecias Lemos, para o Deputado Estadual, FERNANDO CURY, para o Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO e para o Secretário Municipal de Meio Ambiente, PERSEU MARIANI, pela inauguração do Poupatempo Ambiental no município de Botucatu, primeiro equipamento público do gênero a reunir, em um só local, todos os órgãos regionais que prestam serviços na área do Meio Ambiente.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de junho de 2016.
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