
M O Ç Ã O Nº. 100
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/6/2016

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, no dia 20, do corrente mês, o dirigente Sérgio Ortiz assumiu oficialmente a presidência do Sindicato dos Empregados no Comércio de Botucatu (Sincomerciários);
Considerando que na sua primeira gestão como presidente, em 1994, para a qual foi eleito com uma grande quantidade de votos, foi pioneiro na implantação de vários benefícios aos comerciários como cabeleireiro, dentista e cursos de qualificação;
Considerando que, há vários anos desempenha um excelente trabalho defendendo a classe dos comerciários. Em todas as suas gestões anteriores foram alcançados importantes objetivos, entre eles a construção de casas no bairro Comerciários, dando a muitas famílias o benefício da casa própria, e a instalação da primeira creche do comércio de Botucatu;

Considerando que, em 2008, esta Casa de Leis, concedeu à Sérgio Ortiz o título de Cidadão Botucatuense, pelos relevantes serviços prestados à Botucatu;
Considerando que o atual presidente do Sincomerciários possui uma larga experiência na área do comércio e grandes qualidades profissionais, as quais contribuíram para que a entidade obtivesse um grande nível de qualidade em seus serviços;

Considerando que é dever do Poder Público reconhecer atividades que, além de elevar o nome do município, oferecem grandes benefícios à população, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Senhor SÉRGIO ORTIZ, pela sua posse como Presidente do Sindicato dos Empregados no Comércio de Botucatu (Sincomerciários) e pelos relevantes serviços prestados à população de nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de junho de 2016.
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