
M O Ç Ã O Nº. 104
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/7/2016

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a Viação Vale do Tietê Ltda., empresa que atua no mercado de transportes de passageiros, encomendas, turismo e fretamento, com agência na cidade Botucatu, está completando 30 anos de atividades;

Considerando que referida empresa, com sede no município de Itu/SP, consagrou-se como uma das principais e mais respeitadas companhias deste segmento, graças à sua moderna frota de ônibus e ao eficiente trabalho desenvolvido junto aos seus clientes;

Considerando que a “Vale do Tietê”, que possui agências nas cidades de Boituva, Cerquilho, Iperó, Itupeva, Jacaré, Jundiaí, Laranjal Paulista, Porto Feliz, Salto, Santo André, São Paulo, Tietê e Botucatu, só alcançou supracitado reconhecimento em razão de acreditar no potencial do interior paulista;

Considerando que a questão ambiental sempre exerceu grande influência na política da destacada empresa que, em seu processo de renovação de frota, adquiriu 04 (quatro) modernos ônibus, movidos à diesel com baixo teor de emissão de enxofre;

Considerando que, ao longo de todos esses anos, a prestação de serviços, especialmente na linha Botucatu – São Paulo, foi realizada sempre com grande eficiência, dedicação e empenho, proporcionando conforto, bem-estar e segurança aos seus clientes;

Considerando que o Poder Legislativo deve exaltar empresas que trabalham com eficiência, profissionalismo e estejam atentas às questões ambientais, trazendo empregos e colaborando efetivamente com o desenvolvimento de Botucatu, assim, 

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a VIAÇÃO VALE DO TIETÊ LTDA., nas pessoas do Proprietário, PAULO ROBERTO BONAVITA, do Diretor Operacional Geral, JOSÉ FRANCISCO DE BARROS PIAZZON, do Supervisor Geral de Tráfego, JOSÉ RIBEIRO DA SILVA, do Encarregado da Garagem de Botucatu, ROGÉRIO MARCOS OVIDIO, e dos Encarregados de Agência (Rodoviária de Botucatu), JOSÉ CORREA PONTES e ADILSON BAPTISTA DO AMARAL, extensiva a todos os funcionários da referida empresa, pela comemoração de 30 anos de excelentes serviços prestados nas cidades do interior paulista, especialmente no município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de julho de 2016.
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