
M O Ç Ã O  Nº. 110
SESSÃO ORDINÁRIA DE  4/7/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o SAMU 192 Regional de Botucatu completa em julho de 2016 cinco anos de atuação. Além de Botucatu, também atende os chamados dos municípios de Pardinho, Areiópolis e Anhembi, recebidos pelo número nacional gratuito 192 da Central de Regulação de Urgência. O serviço funciona 24 horas por dia e atende as urgências de natureza traumática, clínica, pediátrica, cirúrgica, ginecológico-obstétrica e de saúde mental da população; 

Considerando que nos 5 anos de atendimento do SAMU 192 Regional de Botucatu/SP foram recebidas aproximadamente 185 mil ligações na Central de Regulação de Urgência de Botucatu/SP, sendo enviadas ambulâncias para cerca de 38 mil casos. Ressalta-se que o papel da Central de Regulação vai além de simplesmente enviar viaturas para atendimento à população, mas também realizar a triagem dos casos de urgência e emergência e oferecer um atendimento adequado de acordo com cada situação, podendo ser desde uma orientação médica até o envio de uma unidade avançada de atendimento com a presença de um médico;

Considerando que a equipe é formada por médicos reguladores e intervencionistas, telefonistas auxiliares de regulação médica (TARM), rádio operadores (RO), enfermeiros, técnicos/auxiliares de enfermagem, condutores socorristas e lavadores de ambulância; 

Considerando que entre o deslocamento da ambulância e o tempo de resposta efetivo do paciente, o tempo de atendimento do SAMU 192 em Botucatu é em torno de 7 a 12 minutos em média. O preconizado pelo Ministério da Saúde é que o serviço seja realizado no máximo em 15 minutos. Essa agilidade no atendimento tem ajudado a reduzir o número de óbitos, o tempo de internação em hospitais e as sequelas decorrentes da falta de socorro precoce como nos casos de AVC (Acidente Vascular Cerebral). Por isso, o SAMU 192 de Botucatu está entre os melhores serviços do Estado de São Paulo e um dos mais bem avaliados do Brasil;

Considerando que o SAMU 192 Regional de Botucatu/SP mantém treinamentos frequentes para a equipe com o intuito de melhorar ainda mais a qualidade dos atendimentos prestados à população. O Simpósio do SAMU 192 é realizado anualmente com o objetivo de fornecer qualificação aos profissionais do SAMU 192 e da Rede de Urgência e Emergência do Estado de São Paulo. Este ano contou com participantes de 40 municípios que debateram sobre o cenário das urgências em nosso país. Além disso, realiza o Projeto SAMUZINHO, que tem como objetivo realizar ações educativas aos alunos do ensino fundamental do município de Botucatu. No ano de 2015, aproximadamente 1500 alunos participaram deste projeto;

PARTE INTEGRANTE DA MOÇÃO Nº 110/2016

Considerando que a Parceria do SAMU 192 com outros órgãos do município como o Corpo de Bombeiros, Guarda Civil Municipal, Polícia Militar, Central de Ambulância dentre outros, é um diferencial em nosso município e tem contribuído de forma significativa nos atendimentos de urgência e emergência para a população,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações                   do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o SAMU 192 Regional de Botucatu, pelo seu aniversário de 5 anos, na pessoa de sua Coordenadora Geral, PRISCILA M. VIEIRA DE ALMEIDA, extensiva a todos os funcionários, colaboradores e voluntários, prestando serviços de grande excelência e qualidade à população de Botucatu e região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de julho de 2016.
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