
M O Ç Ã O Nº. 112
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/7/2016

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB) conta com um serviço de excelência na área de tratamentos e combate às doenças da mama, oferecendo suporte e apoio às pacientes diagnosticadas com algumas dessas doenças;

Considerando que o Centro de Avaliação em Mastologia (CAM), Prof. Laurival Antônio De Luca, foi fundado no HCFMB pelo Profº Dr. Laurival Antônio De Luca na década de 90. Professor Emérito de Ginecologia da Faculdade de Medicina de Botucatu (FMB/UNESP), Dr. Laurival fundou o Departamento de Ginecologia e Obstetrícia da FMB em 1971;
Considerando que, além dos serviços de prevenção, diagnósticos de doenças mamárias, exames de ultrassom, mamografia, biópsia e reconstrução mamária, o CAM conta também com apoio das áreas de oncologia, assistência social, psicologia, radiologia, radioterapia, patologia e medicina nuclear, além de um pronto atendimento, onde a paciente que apresentar qualquer sintoma, ou até que já esteja em tratamento, pode ser atendida imediatamente;

Considerando que o Centro de Mastologia atua no HCFMB com três ambulatórios de atendimento, sendo o primeiro específico para quem tem antecedentes familiares para câncer de mama, o segundo, que trata de doenças mamárias benignas, e o terceiro, que atende pacientes tratados por câncer de mama;
Considerando que o CAM atua com grande rapidez e eficiência, pois quando uma mulher apresenta suspeitas de câncer de mama, após diversas avaliações e exames, tem entre seu diagnóstico final e início de tratamento uma espera em torno de 30 dias. O atendimento realizado no Centro é diferenciado, visto que seus profissionais oferecem todo apoio e amparo à paciente desde o primeiro momento;
Considerando que, atualmente, são atendidos uma média de sete casos novos de câncer de mama por semana no Centro, avaliados e discutidos por toda equipe e encaminhados cada um ao ambulatório responsável. As pacientes são acompanhadas pelo tempo que for necessário, de acordo com as suas necessidades, recebendo um importante suporte emocional, o qual é indispensável para um tratamento eficaz;
PARTE INTEGRANTE DA MOÇÃO Nº 112/2016
Considerando que é dever do Poder Público exaltar serviços de grande qualidade e eficiência que garantem o bem-estar e a saúde da população de Botucatu e região,  
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o CENTRO DE AVALIAÇÃO EM MASTOLOGIA DO HOSPITAL DAS CLÍNICAS DA FACULDADE DE MEDICINA DE BOTUCATU, na pessoa de sua Coordenadora, PROFª DRª HELOÍSA DE LUCA VESPOLI, extensiva a todos funcionários, colaboradores e voluntários, pelos excelentes serviços realizados que possuem grande importância aos seus pacientes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de julho de 2016.
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