
M O Ç Ã O Nº. 115
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/7/2016

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que há 77 anos é realizada a tradicional “Festa em Louvor a São Domingos”, conhecida como “Festa de Piapara” no Bairro de Piapara;

Considerando que a festa dispõe de diversas atrações como praça de alimentação, leilão de prendas e de gado, recitação de terço, alvorada festiva, santa missa sertaneja, solene procissão, apresentações musicais e bailão atraindo inúmeros turistas para destacada localidade;
Considerando que o povo de Botucatu sempre, com muito entusiasmo, prestigiou a festa que traz tanta alegria e diversão às pessoas. A realização da festa contou com o trabalho dos voluntários e o empenho dos festeiros, os quais são essenciais para o evento;

Considerando que toda a renda do evento é geralmente destinada à diversas obras e para a conservação e manutenção da cozinha e salão de festas da paróquia do Piapara. A festa, além de proporcionar felicidade, enaltece a religião nas pessoas, as guiando para um caminho de bondade, fé e amor ao próximo;
Considerando que é dever do Poder Público exaltar eventos que ressaltem nossa religiosidade e desenvolvem a cultura da população,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Pároco PADRE ORESTES GOMES FILHO e para a Comissão de Festa, nas pessoas de LUIZ MORATO e JOSÉ HORÁCIO FOGAÇA, extensiva a todos os festeiros, colaboradores, voluntários e patrocinadores, pela realização da “Festa em Louvor a São Domingos”, conhecida como “FESTA DE PIAPARA”, a qual, com grande sucesso, trouxe muita alegria, diversão e fé à população de Botucatu e região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de julho de 2016.
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