
M O Ç Ã O Nº. 125
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/8/2016      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no dia 7 de agosto, do corrente ano, foi realizado, nas dependências da Vila dos Meninos “Sagrada Família”, um almoço visando arrecadar recursos para a manutenção dos trabalhos oferecidos pela mesma, o famoso “Porco no Rolete”;
Considerando que o evento contou com a presença de diversas pessoas e ofereceu um delicioso cardápio com porco, feijão gordo, arroz, farofa e salada. Preparado por Joãozinho da Aquarium e sua equipe, os quais possuem grande experiência no assunto, o almoço foi um sucesso, proporcionando bem-estar e grande felicidade aos presentes;
Considerando que a Vila dos Meninos “Sagrada Família” ou Casa dos Meninos foi idealizada pelo Arcebispo Dom Henrique Golland Trindade, em 1953, e inaugurada oficialmente em 1966, quando recebeu seus primeiros “hóspedes”. Atualmente, desempenhando seu papel na sociedade botucatuense com o amparo a crianças e adolescentes carentes, a Vila dos Meninos conta com um grupo de mais de 100 jovens entre 5 a 15 anos, oferecendo alimentação, higiene, atendimento médico e odontológico e principalmente carinho. Além disso, os jovens aprendem a cultivar o respeito, a paz e a solidariedade e, entre as várias atividades, o projeto proporciona oficinas, atividades terapêuticas, treinamento desportivo, futebol de campo, futsal, handebol, basquete, voleibol e aula de dança; 
Considerando que é dever do Poder Público reconhecer eventos que oferecem vários benefícios aos nossos jovens carentes, cultivando no coração das pessoas o amor ao próximo,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Presidente e ao Vice-Presidente da Vila dos Meninos “Sagrada Família”, respectivamente ANA CRISTINA OMODEI COELHO GOMES e MOACIR FERNANDES FILHO, e aos organizadores do almoço, na pessoa de JOÃO CLAUDIO TOMAZ DA SILVA (JOÃOZINHO DA AQUARIUM), extensiva a todos os diretores, funcionários, colaboradores e voluntários, pela realização do evento “Porco no Rolete” que objetivou arrecadar recursos para a manutenção dos trabalhos oferecidos pela Vila dos Meninos “Sagrada Família”, o qual trouxe amparo e felicidade a tantos jovens e crianças que merecem grande atenção e carinho.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de agosto de 2016.
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