
M O Ç Ã O Nº. 127
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/8/2016      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no dia 30 de abril, do corrente ano, foram iniciadas as obras de revitalização da Rua Amando de Barros, executada pela Secretaria Municipal de Obras e Serviços Municipais;

Considerando que o trecho em revitalização, esperado há muito tempo por várias pessoas, está recebendo floreiras, bancos e lixeiras, além de rampas de acessibilidade. Em toda a extensão da Rua Amando de Barros, será feita a recuperação da pavimentação asfáltica, assim como está planejada a implantação de semáforos e câmeras de monitoramento, proporcionando conforto e segurança aos munícipes que transitam pela localidade;
Considerando que, para melhoria da mobilidade, as calçadas estão sendo alargadas, havendo padronização com implantação de piso tátil e intertravado drenante. O sistema de iluminação receberá reforço, com a utilização de lâmpadas mais potentes, econômicas e eficientes;
Considerando que, com muito esforço e dedicação, muitas vezes, as pessoas que estão efetuando a revitalização acabam deixando o conforto de seus lares para realiza-la à noite, nos sábados e aos domingos, com o objetivo de não ocasionar obstáculos ao comércio, aos consumidores e à população que diariamente usa nosso principal corredor comercial;

Considerando que, devido à excelência dos serviços executados pela Secretaria Municipal de Obras e Serviços Municipais, a revitalização está sendo feita de forma rápida e admirável, oferecendo a uma das principais vias de nossa cidade maior deslumbre e beleza, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS MUNICIPAIS, nas pessoas de seu Secretário Municipal, RAFAEL ATHANAZIO, do Secretário Adjunto, WILLIAM DE OLIVEIRA E SILVA, e da Diretora do Departamento de Limpeza Pública, CLAUDIA ROSSETTO, extensiva a todos os funcionários, colaboradores e voluntários, pela realização da revitalização da Rua Amando de Barros, a qual está sendo efetuada com grande rapidez, dedicação e sucesso. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de agosto de 2016.

Vereador Autor FERNANDO CARMONI 
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