
M O Ç Ã O   Nº. 130
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/8/2016

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência  - PROERD é de caráter social e preventivo, que tem desenvolvido um relevante serviço junto aos alunos de escolas estaduais, municipais e particulares, bem como, a aplicação de um curso especifico para os pais ou responsáveis, tratando de assuntos os quais, nos dias de hoje, se tornaram um pesadelo para a sociedade brasileira: as drogas e a violência;

Considerando que os ensinamentos transmitidos pelo PROERD ajudam  crianças e jovens, bem como seus familiares,  a lidarem com questões relacionadas às drogas, mostrando o perigo dessas, bem como sobre a violência que também é consequência, muitas vezes, de lares completamente destruídos pelo uso das mesmas;
Considerando que em cerimônia realizada em 19 de agosto, p.p., nas dependências da Câmara Municipal, ocorreu a formatura dos alunos do Instituto Presbiteriano de Educação, participantes do Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência (Proerd), ocasião em que alguns receberam medalhas e também o certificado de conclusão do curso;

Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar programas e ações cujos resultados e conhecimentos passados a nossos jovens serão multiplicadores na prevenção das drogas e da violência,  

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o PROERD - PROGRAMA EDUCACIONAL DE RESISTÊNCIA ÀS DROGAS E À VIOLÊNCIA, na pessoa de um de seus instrutores, SOLDADO PM ROBSON PONTES TAVARES, ao Diretor do Instituto Presbiteriano de Educação – IPÊ, JOÃO BATISTA DARÉ, pelos excelentes resultados obtidos com a aplicação do programa junto aos alunos da referida instituição de ensino, extensiva a todos os alunos formandos, bem como a todos que colaboraram para o sucesso do trabalho desenvolvido.

 Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Comandante do 12º. BPM/I, TEN. CEL. PM JORGE DUARTE MIGUEL, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de agosto de 2016.
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