
M O Ç Ã O  Nº. 141
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/9/2016

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Sindicato dos Empregados no Comércio de Botucatu (Sincomerciários) desempenha uma importante função em nosso município, garantindo o cumprimento dos direitos de vários trabalhadores comerciários, orientando-os e oferecendo serviços e benefícios que visam contribuir para a qualidade de vida de seus associados;

Considerando que a Assistência Social é um dos principais serviços prestados pelo Sindicato, que foi desempenhado com grande eficiência pela Assistente Social Tania Regina Guaré Madrid;

Considerando que a Assistente Social Tania Regina Guaré Madrid, nascida em 27 de Julho de 1970, é atuante na área de serviço social há 6 anos, e não mede esforços na luta pelos direitos dos comerciários botucatuenses, sendo autora e gestora de vários projetos que destinam-se ao desenvolvimento em prol da referida classe de trabalhadores;

Considerando que o profissional de Serviço Social possui um imprescindível papel na atual sociedade executando a política de Assistência Social, tendo como grande desafio reconhecer o perfil e a realidade das situações problemas onde ela se encontra, identificando possíveis alternativas que serão tomadas através de propostas de trabalho inovadoras e criativas;

Considerando que, devido aos frutos de seus estudos e imensa dedicação, Tania possui todos os requisitos para o exercício da função em defesa da classe dos comerciários, com projetos e ações que originam o bem-estar de tantas pessoas, proporcionando respeito aos valores e ideais em um ambiente mais justo;

Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer importantes atividades profissionais que beneficiam e oferecerem inúmeras oportunidades aos nossos trabalhadores comerciários, merecendo reconhecimento por toda a população, 

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Assistente Social TANIA REGINA GUARÉ MADRID, pelos relevantes serviços prestados na área de Assistência Social no Sindicato dos Empregados no Comércio de Botucatu (Sincomerciários), objetivando solucionar problemas nas diversas questões sociais, em especial aos direitos dos comerciários, oferecendo amparo técnico, social e auxílio aos comerciários, seus familiares e diversas pessoas de nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de setembro de 2016.
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