
M O Ç Ã O  Nº. 139
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/9/2016

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o atleta Nicolas dos Santos Ricardi,              sagrou-se campeão do Campeonato Brasileiro de Kung Fu realizado no último dia    7 de setembro em Brasília/DF;

Considerando, ainda, que seu irmão Bruno dos Santos Ricardi conquistou o 2° lugar na mesma competição;

Considerando que as posições conquistadas por Nicolas e Bruno são feitos incríveis para os atletas da Academia Shaolin de Botucatu e também para o município, sendo que Nicolas, também integrante da seleção brasileira, já conquistou medalhas no Pan-americano de Kung Fu em 2015 e no Mundial da China e defenderá o Brasil nos mesmos eventos em 2016 e Bruno, devido a seu excelente desempenho, agora foi também convocado pela seleção brasileira de kung Fu;

Considerando que o desempenho de destacados atletas serve como um grande incentivo para os demais atletas de Kung-Fu da cidade sendo dever do Poder Público exaltar e reconhecer atletas que elevam o nome de Botucatu em competições municipais, estaduais, nacionais e internacionais,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os atletas da Academia Shaolin de Botucatu e integrantes da Seleção Brasileira de Kung Fu, NICOLAS DOS SANTOS RICARDI e BRUNO DOS SANTOS RICARDI, pelas respectivas conquistas do 1° e 2° lugares no Campeonato Brasileiro de Kung Fu realizado em Brasília/DF.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de setembro de 2016.
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