
M O Ç Ã O Nº. 142

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/9/2016

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Karatê é uma palavra japonesa que significa "mãos vazias". É uma arte altamente científica, fazendo o mais eficaz uso de todas as partes do corpo para fins de autodefesa. O maior objetivo do karatê é a perfeição do caráter, através de árduo treinamento e rigorosa disciplina da mente e do corpo. Além de ser um excelente meio de autodefesa, o karate também é um meio ideal de exercício. Ele desenvolve a força, a velocidade, a coordenação motora, o condicionamento físico e é reconhecido também por seus valores terapêuticos;

Considerando que a equipe de karatê de Botucatu esteve no dia 18 de setembro no Ginásio do Ibirapuera disputando o Campeonato Paulista de Karatê Interestilos e voltou de lá com o expressivo número de 30 medalhas, sendo 14 de ouro, sete medalhas de prata e nove de bronze; 

Considerando que as medalhas foram conquistadas pelos atletas: Matheus Oyan Domênico [1 de ouro e 1 de prata], Jonas Luan [1 ouro], Willian Ramos [2 ouros e 1 bronze], Guilherme Gomes [1 ouro], Antônio Augusto [1 bronze], Silvio Theodoro [2 ouros e 2 bronzes], Guilherme Borges [1 ouro e 1 bronze], Felipe Augusto [1 ouro, 2 pratas e 1 bronze], Gabriel Tramontim [1 ouro], Augusto Rizzo [2 bronzes], Rahuy Campos [1 ouro, 1 prata e 2 bronzes], Luís Ricardo [2 bronzes], Samuel Batista [1 bronze], Vanderleia de Carvalho [1 prata e 1 bronze], Felippe Moreno [1 ouro e 1 bronze], Felipe Diogo [1 prata e 1 bronze], Leonardo de Paula [1 ouro e 1 bronze], Alexandre Muniz [1 prata e 1 bronze] e Tatiane Fernandes [1 ouro e 1 bronze];

Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer o trabalho de atletas amadores que exaltam a prática de esportes como essencial à formação da personalidade do praticante e seu preparo para o convívio social,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES, aos atletas: Matheus Oyan Domênico, Jonas Luan, Willian Ramos, Guilherme Gomes, Antônio Augusto, Silvio Theodoro, Guilherme Borges, Felipe Augusto, Gabriel Tramontim, Augusto Rizzo, Rahuy Campos, Luís Ricardo, Samuel Batista, Vanderleia de Carvalho, Felippe Moreno, Felipe Diogo, Leonardo de Paula, Alexandre Muniz e Tatiane Fernandes, extensiva ao Sensei, VICENTE CARLOS SENNO, pela participação e conquistas na etapa do Campeonato Paulista de Karatê Interestilos.
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