
M O Ç Ã O Nº. 143
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/10/2016

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Studio de Dança Cynthia Denadai está consolidado no cenário cultural de Botucatu e Região, atuando em eventos, festivais e competições de dança em todo o Brasil, inclusive através de parcerias com ONGS, escolas públicas e projetos sociais. Sob a direção geral de Cynthia Denadai, bailarina formada profissionalmente no método Vaganova de Ballet, Jazz e Ginástica Rítmica, e em Educação Física na UNESP de Rio Claro, o Studio, desde sua inauguração em 2013, vem sendo reconhecido por sua participação com premiações em grandes festivais de dança;
Considerando que o Studio, o qual surgiu com a ideia de incentivar e profissionalizar a arte da dança, tem como objetivo principal a formação do bailarino como indivíduo completo, tanto na parte técnica, quanto na pessoal, desenvolvendo qualidades, como respeito, postura ética, boa conduta e valores que serão incorporados por toda sua vida. Além disso, proporciona uma alternativa para exercícios físicos, diversão e bem-estar;

Considerando que uma das mais notáveis participações do Studio de Dança Cynthia Denadai é a do festival de dança de Joinville, em Santa Catarina, o qual já é conceituado o maior festival de dança do mundo, sendo a única escola de Botucatu selecionada por 3 anos consecutivos para se apresentar nos palcos abertos e fechados de Joinville, trazendo um grande prestígio para a cidade;
Considerando que suas últimas conquistas foram a de 1ª e 3ª lugar no festival da cidade de Salto, localizada em nosso estado. O primeiro lugar foi com a coreografia “Taverna do Gaston” do grupo avançado, tendo como participantes Bento Lopes, Tiago Mina, Rafael Alves, Willian Ribeiro, Hiago Pimenta, Gustavo Venâncio, Maxwell Rodrigues, Maria Luiza Santana, Beatriz Cavallante, Laura Peniche, Maite Magalhaes, Maria Eduarda Avante, Beatriz Paulette, Amanda Gomes, Giulia Spadaro Tecchio, Larissa Mastranjo, Rebeca Janes e Maria Vitoria Passaroni. O terceiro lugar foi com a coreografia “Toy Story”, com bailarinas de apenas 5 e 6 anos de idade, tendo como participantes Amanda Brefere, Lara Gasparini, Caroline Ribeirinho Martins, Brenda Marques Vieira, Isabella Donadio Cassettari, Alexia Blasi, Beatriz Cezario Bozon Verduraz, Laura Gobbo Calsolari de Assis, Rafaella Losi Curi, Valentina Espernega Zerbinato, Larissa Blasi, Maria Eduarda Mariano, Amanda Gomes e Leticia Mastranjo; 
Considerando que com esse resultado, o Studio conseguiu uma vaga para se apresentar na cidade de Porto, em Portugal, com a possibilidade de levar o nome de nosso município e país a um festival de grande renome na Europa,
PARTE INTEGRANTE DA MOÇÃO Nº 143/2016
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Studio de Dança Cynthia Denadai, na pessoa de sua Diretora Geral, CYNTHIA DENADAI, extensiva a todos os funcionários, professores e alunos, pela brilhante atuação em eventos, festivais e competições de dança em todo o nosso país, levando a cultura a várias pessoas de nosso município e região.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de outubro de 2016.
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