
MOÇÃO Nº. 145
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/10/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que Mário Pardini [PSDB] venceu um dos pleitos eleitorais mais disputados da história de Botucatu. O candidato que representou a coligação “Botucatu mais forte” recebeu 39.045 votos.

Considerando que a vitória de Mário Pardini, com seu vice-prefeito, André Peres [PC do B], representa a opção dos eleitores botucatuenses pela continuidade do governo assumido pelos dois partidos após a vitória das eleições de 2008, quando João Cury Neto se elegeu prefeito e depois se reelegeu no pleito de 2012. Agora os tucanos, que contaram com 58,20% dos votos válidos de Botucatu, têm mais quatro anos no comando da cidade;
Considerando que a disputa eleitoral de Botucatu contou com a participação de 76.690 eleitores, em um universo de 98.134 votantes existentes na cidade. O número representa uma abstenção de 21,85%. Dos que compareceram às urnas, 4,23% votaram em branco e 8,29% anularam suas escolhas.
Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar a democracia e reconhecer a vitória obtida por políticos que representam a escolha da população;
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÓES para MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ANDRÉ LUIS PERES, pela vitória obtida nas eleições municipais 2016 sendo eleitos, respectivamente, prefeito e vice-prefeito de Botucatu para o período de 2017 a 2020.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de outubro de 2016.
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