
M O Ç Ã O  Nº. 151
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/10/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a Senhora Lilian Cristina Alves Coelho Gomes ingressou como servidora pública na Câmara Municipal de Botucatu, mediante concurso público, no dia 07 de novembro de 1994, no cargo de Auxiliar Administrativo, sendo que, posteriormente, em 03 de março de 1999, passou a ocupar o cargo de Oficial Legislativo;
Considerando que anteriormente ao seu ingresso na Câmara Municipal, Lilian prestou serviços à Diretoria de Ensino na Região de Botucatu e à Prefeitura de Botucatu, respectivamente como servidora estadual e municipal;

Considerando que ao longo desses quase 22 anos a mencionada servidora dedicou-se de maneira bastante prestativa, realizando suas atribuições com muita eficiência e profissionalismo, e, sobretudo, efetuando habilmente a gestão dos processos legislativos;

Considerando que a servidora Lílian prestou assessoria nos trabalhos de diversas Comissões Temporárias relacionadas à assuntos relevantes ao munícipio; foi designada para compor a Comissão de Avaliação de Desempenho do Estágio Probatório; integrou Comissões de Licitações; fez parte de Bancas Examinadoras de Concurso Público; respondeu pela função de Chefe de Divisão Técnico-Legislativa e atuou no processo de preservação de importantes documentos através dos serviços de Microfilmagem;
Considerando que no último dia 18 de outubro a referida servidora conquistou sua aposentadoria, de forma voluntária e por tempo de contribuição, qual seja, 33 anos, 9 meses e 28 dias; 

PARTE INTEGRANTE DA MOÇÃO Nº 151/2016

Considerando que os serviços prestados pela servidora aposentada foram de grande relevância e com notável contribuição ao Poder Legislativo, tendo ela conquistado a admiração, o respeito, o apreço e, principalmente, a amizade de todos, 
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a servidora aposentada LILIAN CRISTINA ALVES COELHO GOMES, pela conquista de sua aposentadoria na esfera municipal, pelos serviços realizados com profissionalismo, dedicação e eficiência, e, principalmente, por sua atenção e carinho dedicados à equipe de servidores e aos vereadores ao longo de aproximadamente vinte e dois anos.
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 24 de outubro de 2016.
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