
M O Ç Ã O Nº. 153
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/10/2016     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, no Brasil, comemora-se no dia 30 de outubro o “Dia do Comércio”, também conhecido como “Dia do Comerciário”;

Considerando que referida data simboliza uma importante conquista dos trabalhadores do comércio. Até o século XX, folgas e feriados praticamente não existiam e os comerciários eram explorados por seus patrões com jornadas abusivas de trabalho, muitas vezes superando 12 (doze) horas diárias;
Considerando que, após diversas manifestações e protestos, no dia 29 de outubro de 1932, o então presidente Getúlio Vargas, recebeu em seu gabinete um grupo de comerciários e, atendendo às reivindicações destes profissionais, assinou o Decreto de Lei 4.042, que reduzia de 12 para 8 horas a jornada diária de trabalho, contemplava descanso remunerado aos domingos e trazia consigo diversas outras melhorias, um marco para a época que tem reflexos nas relações trabalhistas até nos dias de hoje;

Considerando que esta luta heroica, que resultou na valorização do trabalho exercido pelos comerciários e, por consequência, acabou se estendendo a todos os trabalhadores brasileiros, foi publicada no Diário Oficial da União (DOU) um dia após ter sido assinada, ou seja, no dia 30 de outubro de 1932;

Considerando que o dia 30 de outubro ficou marcado por essa extraordinária e merecida conquista, que teve seus êxitos refletidos para toda a nossa nação, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a laboriosa categoria dos COMERCIÁRIOS, pelo DIA DO COMÉRCIO, comemorado no último dia 30 de outubro, na pessoa de SÉRGIO ORTIZ, Presidente do Sindicato dos Empregados no Comércio de Botucatu (SINCOMERCIÁRIOS), extensiva a todos os associados, pelos relevantes serviços prestados ao comércio de nossa cidade e por serem uma das categorias profissionais que mais contribuem para o crescimento e desenvolvimento de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de outubro de 2016.
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