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SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/10/2016

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a Polícia Militar desempenha um importante papel no cotidiano de nossa sociedade, sendo responsável pelo patrulhamento preventivo e ostensivo, realizando a manutenção da ordem pública. Primando pelo zelo e honestidade, a PM possui a finalidade de proteger o cidadão, a sociedade e os bens públicos e privados, coibindo os ilícitos penais e as infrações administrativas;
Considerando que o referido órgão de segurança pública executa várias outras atribuições, atuando, orientando e colaborando com todos os segmentos da comunidade, diminuindo conflitos e gerando a sensação de segurança que as pessoas anseiam;

Considerando que a Equipe Alfa da 1º Companhia do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior, atuante em nosso município, vem demonstrando grande destaque em seus serviços, realizando seu atendimento ao público com rapidez e eficiência;

Considerando que no decorrer do corrente ano, especificamente no período do mês de janeiro ao dia 9 de outubro, a Equipe Alfa da Polícia Miliar efetuou 16 prisões de procurados pela polícia, apreendeu uma grande quantidade de entorpecentes e realizou 116 prisões em flagrante, sendo 92 delas relacionadas à maiores de idade e 24 relacionadas à menores; 
Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar e reconhecer o trabalho de profissionais que contribuem com a segurança e o bem-estar de nossa população,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos policiais da Equipe Alfa da 1º Companhia do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior: 1º TENENTE PM NEWTON DE CAMPOS PEREIRA, 2º SARGENTO PM MARCELO DE MORAES, CABO PM LEONARDO MENEZES DENADAI, CABO PM BRUNO LUIZ SIMONAZZI, CABO PM ROMUALDO OCAMPOS, CABO PM ALEXANDRE FORNER, CABO PM ANDERSON DOS SANTOS RAUL, CABO PM TIAGO LOPES CONTE, CABO PM MARCELO TROMBACO, CABO PM MARCELO PINTO DE MORAES, SOLDADO PM MARCELO DORIGUEL, SOLDADO PM GUSTAVO LUIZ GOMES DESTRO, SOLDADO PM STEPHANY GRAÇA CARVALHO, SOLDADO PM DAVID CORREA DE MORAES, SOLDADO PM DANILO MARQUES DA COSTA, pelos excelentes serviços prestados em nosso município, enaltecendo o destacado órgão de segurança pública.
Que cópia de referida propositura seja encaminhada ao Secretário de Estado de Segurança Pública, Dr. MÁGINO ALVES BARBOSA, ao Comandante Geral da Policia Militar, CORONEL PM RICARDO GAMBARONI e ao Comandante do 12° BPM/I, TENENTE CORONEL PM JORGE DUARTE MIGUEL, para conhecimento.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de outubro de 2016.
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