
 M O Ç Ã O Nº. 164
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 
 
Considerando que o Grupo Náscer, empresa terceirizada responsável por prestar serviço ao Hospital das Clínicas (HC) de Botucatu da UNESP, é objeto de diversas reclamações por parte de seus funcionários, no que se refere ao cumprimento das obrigações trabalhistas;

Considerando que referida empresa vem descumprindo diversos preceitos da nossa legislação trabalhista, como o não pagamento do 13º salário e férias dentro dos prazos legais e, frequentes atrasos, no pagamento dos salários de seus funcionários;
Considerando que, procurada e questionada por este Vereador, a direção da destacada empresa se manteve inerte;

Considerando que este Parlamentar, inclusive, já requereu ao Ministério Público do Trabalho (MPT) intensa fiscalização nas relações empregatícias que envolvem Empresa Náscer e seus trabalhadores que prestam serviços para a UNESP de Botucatu;

Considerando que supracitada situação tem causado diversos transtornos aos funcionários, que em razão dos constantes atrasos no pagamento estão contraindo dívidas e, consequentemente, deixando de honrar com seus compromissos financeiros, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE REPÚDIO para o GRUPO NÁSCER, em razão dos frequentes descumprimentos da legislação trabalhista, que estão causando prejuízo e diversos transtornos aos funcionários, bem como às suas respectivas famílias.
Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Superintendente do Hospital das Clínicas da UNESP, PROF. DR. EMILIO CARLOS CURCELLI e ao MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO – GERÊNCIA REGIONAL EM BAURU, para ciência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2016.
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