
M O Ç Ã O Nº.  165
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a história do Supermercado Central se confunde com a própria história do município de Botucatu. Criado na cidade de Promissão (SP) por José Miguel Salomão, sob o nome de Casa Central, a então perfumaria e barbearia logo se tornou uma loja de armarinhos;
Considerando que mais tarde, acreditando no potencial de Botucatu, transferiu-se para nosso município, vindo a instituir-se como depósito de cereais;

Considerando que o Central Supermercados surgiu da necessidade de atender e valorizar melhor seus clientes, buscando conceitos de modernidade e automação comercial. A primeira loja, localizada na Rua Amando de Barros (um dos principais centros comerciais de Botucatu), foi expandindo com o passar do tempo e, atualmente, conta com uma área de 5.000 metros quadrados;

Considerando que, acompanhando o crescimento de nosso município, o Central Supermercados inaugurou em 1997 sua segunda nova loja no Jardim Paraíso e, três anos após, sua terceira loja no bairro Nova Botucatu;
Considerando que ainda foram inauguradas lojas nas cidades de São Manuel e Jaú, e, um Centro de Distribuição (CD) em Botucatu, com a finalidade de tornar mais eficiente, flexível e dinâmico o abastecimento e a distribuição para todas as lojas da rede “Central Supermercados”;
Considerando que são centenas de empregos criados direta e indiretamente que fomentam ainda mais a economia de Botucatu e região;

Considerando que no mês de outubro o Supermercado Central comemorou 66 anos de atividade, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a REDE DE SUPERMERCADOS CENTRAL DE BOTUCATU, pelo aniversário de 66 anos de existência, nas pessoas de seus proprietários, os empresários PAULO ROBERTO SALOMÃO, JOSÉ ROBERTO SALOMÃO e ROBERTO JOSÉ SALOMÃO, do Gerente Geral, MÁRIO DEGAND, e dos Gerentes das Lojas 1, 2 e 3, respectivamente, Senhores, SÉRGIO DE SOUZA, WESLEY ELIAS TEÓFILO e RAFAEL SUMAN, extensiva à família Salomão e a todos os funcionários e colaboradores da destacada rede de supermercados, pelo empreendedorismo, pela geração de empregos e pelos excelentes serviços prestados no município de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2016.
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