
 M O Ç Ã O Nº. 169
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 
 

Considerando que no último dia 8 de novembro, na sede da Guarda Civil Municipal, foi realizada a cerimônia que formou a 6ª Turma de Guardas Civis Municipais de Botucatu, tendo como novos agentes Tatiana Silvestre Chagas, Valdeni Alves da Silva, Bruno Giovanni Cyriaco, Thiago Devide e Rafael Costa Graciliano de Oliveira. Também se formou a 1ª Turma de Itatinga, tendo como novos agentes Leonardo Ferreira de Jesus, Rodrigo Leal de Oliveira, Edson Valdomiro, Marcelo de Oliveira Targino e Lourival dos Santos; 
Considerando que os dez novos Guardas Civis Municipais receberam das mãos de seus padrinhos e madrinhas os brevês de finalização do curso de formação. A turma deste ano teve como paraninfo o Subcomandante da Guarda Civil Municipal de Botucatu e Instrutor do curso de formação, Weber Plácido Pimentel. O orador da turma foi o GCM Thiago Devidé e o juramento coube ao GCM Bruno Giovanni Cyriaco;

Considerando que, no curso de formação, o qual possuiu 500 horas de duração, os novos Guardas Civis Municipais realizaram aulas práticas e teóricas que incluíram táticas operacionais, táticas de tiro defensivo, projetos e programas sociais, políticas públicas municipais de segurança, gerenciamento integrado de crises e desastres, patrulhamento escolar, ambiental, comunitário e especializado, ética e cidadania, fundamentos dos conhecimentos jurídicos, primeiros socorros, prevenção, mediação e resolução de conflitos, entre outros tópicos. Próximo à conclusão do curso de capacitação, os agentes ainda realizaram um estágio supervisionado de 60 horas, vivenciando a rotina de todos os postos de atividades da Guarda Civil Municipal;
Considerando que a Guarda Civil Municipal foi criada através da Lei Municipal 4.576, de 1º de julho de 2004, formando sua primeira turma no ano de 2006, com 30 agentes. Devido ao rigoroso treinamento, dedicação e capacitação no cumprimento de suas funções, os agentes de nosso município continuamente oferecem um serviço de notória qualidade, mantendo a segurança à nossa população e tornando a instituição referência em todo o país. Nos últimos sete anos, a GCM de Botucatu realizou 235 mil solicitações pelo telefone, mais de 240 mil atendimentos, sendo 70% destes ações comunitárias e 1114 prisões;
Considerando que o Município de Botucatu foi considerado, nos últimos anos, o mais seguro do Estado de São Paulo dentre as cidades com mais de 100 mil habitantes, conquista alcançada em virtude da integração entre a Guarda Civil Municipal, a Polícia Civil e a Polícia Militar,
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APRESENTAMOS  à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Secretário Municipal de Segurança e Direito Humanos, DR. ADJAIR DE CAMPOS, ao Comandante da Guarda Civil Municipal, SÉRGIO LUÍS BAVIA e ao Subcomandante da Guarda Civil Municipal e Instrutor de Curso, WEBER PLÁCIDO PIMENTEL, pela realização do curso de formação da 6ª turma de Guardas Civis Municipais de Botucatu e da 1ª turma de Itatinga, extensiva a todos os novos agentes recém-formados, os quais continuarão a proporcionar segurança e um serviço de grande importância e notória qualidade à diversas pessoas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2016.
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