
 M O Ç Ã O Nº. 170
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 
 

Considerando que nos últimos dias 9 e 10 de novembro, foi realizado o segundo turno das eleições para a Diretoria da Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia da Unesp, do Campus de Botucatu, definindo os Professores Celso Antonio Rodrigues e Cezinande de Meira, respectivamente, como Diretor e Vice-Diretor da unidade para exercerem um mandato no período de 2017 a 2021;
Considerando que a chapa vencedora obteve 50,77% dos votos válidos, aplicados a proporcionalidade de 70%, 20% e 10%, respectivamente, para docentes, servidores técnico-administrativos e alunos;
Considerando que o Professor Celso Antonio Rodrigues se formou em Medicina Veterinária pela Universidade Estadual Paulista Júlio de Mesquita Filho (UNESP), sendo atuante na área de Clínica Cirúrgica de Grandes Animais, trabalhando com Cicatrização de Feridas, Gastroenterologia e Afecções do Aparelho Locomotor de Grandes Animais, com ênfase em Clínica Cirúrgica de Ruminantes. O Professor Cezinande de Meira formou-se em Medicina Veterinária pela Universidade Federal do Paraná (UFPR), e atua no Departamento de Reprodução Animal e Radiologia Veterinária, principalmente em Biotecnologia de Embriões Equinos e Aspectos Fisiopatológicos da Reprodução;

Considerando que os docentes eleitos dispõem de uma ampla experiência para efetuar uma gestão com projetos e ideias inovadoras, os quais promoverão o crescimento de uma das mais importantes faculdades de medicina veterinária em nosso país,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao PROF. DR. CELSO ANTONIO RODRIGUES e ao PROF. DR. CEZINANDE DE MEIRA, pela eleição como, respectivamente, Diretor e Vice-Diretor da Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia da Unesp, Campus de Botucatu, os quais, com uma notória capacidade, elevarão a excelência da referida instituição.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2016.
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