
 M O Ç Ã O Nº. 172
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/11/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 
 

Considerando que, nos dias 7 a 9 de novembro, foi realizada a eleição que definiu a nova Diretoria do Instituto de Biociências (IB) da Unesp, do Câmpus de Botucatu, para o mandato que terá início em 2017 e se estenderá até 2021. Os Professores César Martins e Luiz Fernando Rolim de Almeida foram escolhidos, respectivamente, como Diretor e Vice-diretor da unidade e obtiveram 80,45% dos votos; 
Considerando que o Professor César Martins é graduado em Ciências Biológicas pela Universidade Estadual de Londrina, possuindo mestrado e doutorado em Genética e Evolução pelo Centro de Ciências Biológicas e da Saúde da Universidade Federal de São Carlos. Também já ocupou os cargos de Chefe e Vice-Chefe do Departamento de Morfologia, assim como o de Diretor Executivo e Diretor Presidente da FUNDIBIO - Fundação do Instituto de Biociências;
Considerando que o Professor Luiz Fernando Rolim de Almeida possui graduação em Ciências Biológicas, como Bacharel e Licenciado, pela Universidade Estadual Paulista Júlio de Mesquita Filho (UNESP), e um doutorado obtido através da mesma instituição, tendo uma ampla experiência na área de Botânica, com ênfase em Fisiologia Vegetal, atuando principalmente nos seguintes temas: Ecofisiologia, Plantas Medicinais, Fitoquímica, Alelopatia e Biologia Molecular;
Considerando que é dever do Poder Público exaltar profissionais que desempenham suas funções com excelência, assim como promovem o desenvolvimento de nosso município e instituições de grande destaque,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao PROF. DR. CÉSAR MARTINS e ao PROF. DR. LUIZ FERNANDO ROLIM DE ALMEIDA, pela eleição como, respectivamente, Diretor e Vice-Diretor do Instituto de Biociências (IB) da Unesp, do Câmpus de Botucatu, desejando sucesso e um mandato de grandes progressos e realizações.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de novembro de 2016.
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