
 M O Ç Ã O Nº. 175
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/11/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 
 
Considerando que a crise hídrica que assolou o estado de São Paulo ligou um sinal de alerta em toda a população, mas também, serviu como incentivo para que pessoas buscassem alternativas para combater a mesma de maneira inteligente e criativa; 
Considerando que uma das alternativas mais brilhantes da comunidade científica foi desenvolvida pelo estudante da Fatec de Botucatu, José Gabriel Neto, que acabou sendo, inclusive, contemplado com o prêmio do concurso Sabesp-Fatec de “Uso Racional de Recursos Hídricos e Energéticos” em 2015 e na 10ª FETEPS – Feira de Tecnologia do CPS;

Considerando que seu projeto consiste em um aparelho que controla a temperatura da água do banho, permitindo que o chuveiro despeje sua água apenas no momento em que a mesma estiver na temperatura pré-estabelecida pela pessoa que fará uso, tornando assim, a água reutilizável e proporcionando uma considerável economia; 

Considerando que com o trabalho desenvolvido por José Gabriel Neto em um estudo realizado em Rubião Júnior, para testes, foi responsável por uma economia de aproximadamente 450 mil litros de água, que eram desperdiçadas durante o banho, no tempo em que a pessoa aguardava para que a temperatura da água fosse a ideal; 

Considerando que além da economia de água, o sistema oferece mais segurança para o banho, principalmente para crianças e idosos que por vezes acabam se queimando com a alta temperatura da água,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o estudante da FATEC - Faculdade de Tecnologia de Botucatu, José Gabriel Neto, extensiva ao seu orientador José Benedito Leandro, pelo desenvolvimento e pela conquista de dois prêmios com seu projeto de economia de água a partir da regulação da temperatura de chuveiros.
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