
 M O Ç Ã O Nº. 176
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/11/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 
 
Considerando que, recentemente, a Faculdade de Ciências Agronômicas da Unesp, Campus de Botucatu, ganhou 2 monumentos em comemoração aos 50 anos da instituição, desenhados pela empresa “FGMF Arquitetos” e construídos com recursos doados por ex-alunos e patronos de diferentes naturezas. Um dos monumentos é formado por 20 tubos metálicos brancos de 12 metros de altura, que representam 20 alunos que conseguiram ver fundada a Faculdade de Ciências Agronômicas em 1965. Eles estão implantados verticalmente sobre um leito de rachões na rotatória da atual portaria da faculdade;
Considerando que existem 20 padrões diferentes de perfuração feitos nos tubos. À noite, iluminados por dentro, eles desaparecem e ganham destaque por onde a luz é movimentada, transformando-se numa névoa de luminosidade. Durante o dia, o vulto longilíneo de cada tubo faz parte de uma composição tridimensional que muda de densidade conforme o ângulo de observação;

Considerando que o outro monumento está na primeira rotatória da nova portaria da instituição, dispondo de três lâminas maciças inclinadas que representam os cursos da faculdade. A lâmina central é de concreto, representando a Agronomia, a lâmina em ardósia negra representa a Engenharia Florestal e a lâmina em aço corten, a Engenharia de Bioprocessos e Biotecnologia. Ao redor da base das lanças, 24 placas estão dispostas em formato elipsoidal, marcando os 12 eventos mais importantes da história dos primeiros 50 anos. Os demais 12 eventos serão celebrados ao longo dos próximos 50 anos;
Considerando que a empresa “FGMF Arquitetos” possui grande destaque e excelência na área de arquitetura, objetivando realizar projetos contemporâneos, investigativos e inovadores, com atuação em todas as escalas e programas,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a EMPRESA “FGMF ARQUITETOS”, nas pessoas de seus proprietários, FERNANDO FORTE, LOURENÇO GIMENES e RODRIGO MARCONDES FERRAZ, extensiva a todos os funcionários, colaboradores e voluntários, pela construção das duas novas instalações arquitetônicas em comemoração dos 50 anos da Faculdade de Ciências Agronômicas da Unesp, Campus de Botucatu, elevando e reconhecendo os serviços prestados por uma das faculdades que possui grande importância ao nosso município e região.
Que cópia dessa propositura seja encaminhada ao Diretor da Faculdade de Ciências Agronômicas da Unesp, Campus de Botucatu, PROF. DR. JOÃO CARLOS CURY SAAD, para conhecimento.
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