
M O Ç Ã O  Nº. ​​​177

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/11/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Dr. José Mauro Zanini, casado com Denise Peduti Zanini, pai de 03 filhos, e agora avô orgulhoso de Joseph, se formou na Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” (Unesp), em Medicina, no ano de 1978;

Considerando que o supracitado profissional fez residência em Hemoterapia, e, em 1985, foi contratado como médico para atuar na Divisão Técnica do Hemocentro do Hospital das Clínicas. Exerceu, em vários períodos entre 1994 a 2003, a função de Supervisor Técnico de Seção de Coleta e Transfusão de Sangue;

Considerando que Dr. José Mauro Zanini, nos anos de 1991 a 2002, também exerceu a função de Diretor Substituto da Divisão Técnica do Hemocentro, e, em 2003, assumiu a referida Divisão como Diretor Oficial até o mês de Agosto de 2011, pela Faculdade de Medicina de Botucatu, do HC da Unesp. Em Setembro de 2011, assumiu como Diretor Técnico de Saúde III, cargo de confiança oferecido pelo Superintendente do Hospital das Clínicas da Unesp;

Considerando que sua carreira profissional reuniu grandes marcos, como a implantação do serviço de aférese, tanto terapêutica como não terapêutica (doação), e a participação como Coordenador da equipe do Hemocentro que realizou o primeiro transplante de medula óssea no Hospital das Clínicas, em Junho de 2016;

Considerando que o Hemocentro do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB) foi qualificado como excelente na avaliação anual do Programa Nacional de Controle de Qualidade 2015, sendo referência nas áreas de Hematologia e Hemoterapia;
Considerando que em Agosto de 2016, Dr. José Mauro Zanini solicitou a exoneração de seu cargo em comissão, atuando, hoje, somente como médico, com o intuito de dedicar mais tempo à sua família;

Considerando a sua longa trajetória de dedicação, entusiasmo e amor ao Hemocentro, tendo o doador e o paciente como foco principal de suas atitudes como médico e gestor,

PARTE INTREGRANTE DA MOÇÃO Nº 177/2016

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao DR. JOSÉ MAURO ZANINI, pelos excelentes serviços prestados no Hemocentro do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu, os quais proporcionaram o bem-estar e grandes benefícios a inúmeras pessoas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de novembro de 2016.
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