
M O Ç Ã O  Nº. 182
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/12/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, recentemente, a Faculdade de Medicina de Botucatu/Unesp (FMB) foi premiada no XXXVIII Congresso Brasileiro de Pneumologia e Tisiologia, IX Congresso Luso-Brasileiro de Pneumologia e Tisiologia e XIV Congresso de Endoscopia Respiratória. O evento foi realizado entre os dias 11 e 15 de outubro no Rio de Janeiro e reuniu especialistas de todo o País;

Considerando que a premiação foi concedida devido à apresentação de um trabalho científico desenvolvido no âmbito da Faculdade com mulheres grávidas que possuem o hábito de fumar, denominado “Cessação do Tabagismo no Período Gestacional e Após o Parto: Resultados de Intervenção Breve”. A pesquisa demonstrou os resultados de uma intervenção baseada em breves aconselhamentos que foram fornecidos individualmente para as gestantes durante as consultas de pré-natal e após o parto, apontando os problemas que o tabagismo pode ocasionar à gestação e ao feto/recém-nascido;

Considerando que também foram desenvolvidos um vídeo e um manual com material educativo sobre o tema, os quais foram distribuídos para as gestantes. Os resultados do trabalho também evidenciaram que os aconselhamentos são de grande eficácia, pois as gestantes que participaram da intervenção pararam de fumar numa escala superior do que aquelas que apenas assistiram o vídeo e leram o manual;

Considerando que o projeto foi premiado na categoria “Tabagismo” com o primeiro lugar, indicando que é possível minimizar efetivamente os impactos negativos na gestação, devido ao hábito de fumar, com um modelo de intervenção de baixo custo;

Considerando que é dever do Poder Público reconhecer ações que elevam o nome de nosso município e incentivam práticas saudáveis,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos Pesquisadores da Faculdade de Medicina de Botucatu/Unesp, ANDRÉ BERTANI, LAURA CARAM, RENATA FERRARI, THAÍS GARCIA, ANA NATÁLIA, SUZANA ERICO TANNI e IRMA DE GODOY (ORIENTADORA), pela premiação em virtude do Projeto “Cessação do Tabagismo no Período Gestacional e Após o Parto: Resultados de Intervenção Breve”, o qual proporcionará grandes benefícios à inúmeras gestantes, reduzindo problemas ocasionados devido ao tabagismo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de dezembro de 2016
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