
M O Ç Ã O  Nº. 184
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/12/2016       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Portal “Alpha Notícias” foi lançado na noite do último dia 1º de dezembro de 2016, na sede social da Associação Atlética Botucatuense (AAB) em um cerimonial que contou com a presença de personalidades ligadas aos mais diferentes segmentos sociais da cidade;
Considerando que referido portal de notícias (www.alphanoticias.com.br) nasce com o propósito de ser um meio de comunicação para fazer parte do cotidiano das pessoas com fácil navegação virtual, sendo que o maior desafio de seus diretores é desenvolver um trabalho ininterrupto para manter o Portal sempre atualizado e interessante com a informação correta, imparcial, isenta e criteriosa;

Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar o lançamento de meios de comunicação que tem como missão levar informação de boa qualidade para toda a nossa população,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a equipe responsável pelo PORTAL “ALPHA NOTÍCIAS”, nas pessoas do Diretor Executivo, FERNANDO BRUDER, da Diretora Comercial, DANIELA PAES, e dos Diretores de Jornalismo, FRANCISCO DE ASSIS CUTER e VALÉRIA CUTER, extensivo a toda equipe e colaboradores, pelo lançamento do referido portal de notícias oferecendo a Botucatu mais um veículo de comunicação virtual com a missão de levar informação de boa qualidade para toda a nossa população.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de dezembro de 2016.
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