
M O Ç Ã O Nº. 187
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/12/2016

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

         
     Considerando que o Coral Infanto-Juvenil Santa Marcelina, fundado há 16 anos pelo professor José Alberto Corulli, regente do Coral, faz parte do projeto pedagógico das aulas de Educação Musical do Colégio Santa Marcelina, visando aperfeiçoar a formação cultural e musical dos cantores e despertar nos mesmos o gosto pela música sacra, folclórica e erudita;
               Considerando que, desde sua fundação, o Coral tem mantido um número considerável de cantores, entre 8 e 24 anos, e atualmente, conta com 50 integrantes;
            Considerando que o coral realizou seu 16º Concerto de Natal, com orquestra, no último dia 4 de dezembro, no Santuário de Nossa Senhora de Lourdes com grande sucesso de público;
                Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar ações e organizações que promovam e incentivem a cultura e as artes;
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Coral Infanto Juvenil Santa Marcelina, na pessoa do Regente, JOSÉ ALBERTO CORULLI, extensiva a todos os integrantes e colaboradores de referido coral, pelo sucesso de seu 16º Concerto de Natal, realizado no último dia 4 de dezembro, no Santuário de Nossa Senhora de Lourdes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de dezembro de 2016.
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