
M O Ç Ã O Nº. 189

SESSÃO ORDINÁRIA DE  12/12/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB), juntamente com a Faculdade de Medicina de Botucatu/Unesp (FMB), por meio de seu Departamento de Dermatologia e Radioterapia, realizou no dia 26 de novembro, mais uma edição da sua tradicional campanha de combate ao câncer de pele;
Considerando que tal ação foi realizada no Centro de Saúde Escola da Vila dos Lavradores. Ao todo, foram realizados 568 atendimentos e detectados 58 casos positivos para câncer, sendo quatro melanomas, o tipo mais agressivo de tumor que acomete a pele;
Considerando que os casos suspeitos e os confirmados clinicamente foram encaminhados para procedimento cirúrgico, que será agendado ainda no mês de dezembro, em sistema de mutirão. Outros casos poderão ser agendados para fevereiro de 2017;
Considerando que o câncer de pele é o tipo mais comum no país e ocorre quando há um crescimento anormal e descontrolado das células que compõem a pele. Durante a campanha, foram realizados diversos esclarecimentos sobre a doença, além de exames de manchas suspeitas na pele dos pacientes presentes;
Considerando que, em 2015, foram atendidos 700 pacientes, e identificados 74 casos positivos para câncer de pele, sendo quatro melanomas,
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APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Faculdade de Medicina de Botucatu (FMB), na pessoa do Diretor, PROF. DR. PASQUAL BARRETTI, e ao Departamento de Dermatologia e Radioterapia da FMB, na pessoa de seu Chefe, SILVIO ALENCAR MARQUES, extensiva a equipe do mutirão (Ana Cláudia Cavalcante Espósito, Ana Cláudia Nazareno dos Anjos Carrijo, Ana Gabriela Naves da Fonseca, Anna Carolina Miola, Barbara Pimenta, Bernadete de Lourdes Pimentel Pereira, Camila Aparecida Asato Dantas, Cintia Santos Braghiroli, Débora Bruno Figueiredo, Dirce Bartolosso da Silva, Eliane Roio Ferreira, Eloisa Bueno Pires de Campos, Erika Priscila Machado, Gabriel Cézar Neves, Gabriel Peres, Gabriela Cabral Bissoli, Giovanna Coppola, Guilherme de Oliveira Arruda, Ieda Hiromi Memura, Isabel Greco Tavora, Isis Fiorello de Oliveira, João Lucas Gomes Salgado, Julia Lisbôa Guedes, Juliana de Oliveira Alves Calado, Juliano Vilaverde Schmitt, Lais Soares Ker Marques, Leonardo de Andrade R. Brito, Levi Pascoal, Lívia Nogueira Silenciato, Luan Moura Hortencio Bastos, Lucas Andrade Toledo, Luiza Boava Souza, Mariana Alvares Penha, Marília Formentini Scotton, Marina Cabral Dessimoni, Melissa Mari Yoshida, Murilo Luiz Magro, Natiara Grava Magolbo, Paula Zorzaneli Gomes, Priscilla Alves Pereira, Rafael Augusto Barccaro, Regina Célia de Andrade, Ricardo da Silva Libório, Silvia Regina Koch Medina de Farias, Simone de Padua Milagres, Vidal Haddad Júnior e William Rocha), pelo sucesso da tradicional campanha de combate ao câncer de pele realizada no último dia 26 de novembro.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de dezembro de 2016.
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