
M O Ç Ã O Nº. 190

SESSÃO ORDINÁRIA DE  12/12/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o graduando Renato Colenci, do curso de Medicina, da Faculdade de Medicina de Botucatu (FMB) da Unesp, conquistou o 1o lugar na Olimpíada de Anatomia Clínica, competição que teve como objetivo incentivar o estudo de Anatomia Humana entre estudantes da área da saúde e também o descobrimento de jovens talentos;
Considerando que a Editora Elsevier Brasil, promotora da Olimpíada, premiará o estudante com uma viagem e todas as despesas inclusas para participar de Curso de Anatomia Clínica Aplicada, que será realizado no Institute of Applied Anatomy em parceria com o Nicholson Center Hospital (NCH), em Orlando, na Flórida;
Considerando que a competição contou com a participação de 898 estudantes e incluiu quatro provas online com caráter eliminatório, que foram realizadas durante o mês de novembro;
Considerando que, no ato da inscrição, o estudante deveria indicar um professor que lecione ou tenha ministrado a disciplina de Anatomia, o qual considere responsável por sua formação na área, sendo que o Professor Renato Ferretti, do Departamento de Anatomia do Instituto de Biociências (IB) da Unesp, campus de Botucatu, foi indicado pelo aluno do curso de Medicina da FMB, destacando, por sua vez, que o premiado é um estudante talentoso, esforçado, comprometido e muito dedicado e demonstra bastante interesse e dedicação pela área de Anatomia,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o estudante da Faculdade de Medicina de Botucatu, RENATO COLENCI, extensivo ao professor e orientador do Departamento de Anatomia do Instituto de Biociências (IB) da Unesp, Renato Ferretti, pela conquista do 1° lugar na Olimpíada de Anatomia Clínica, competição que tem como objetivo incentivar o estudo de Anatomia Humana entre estudantes da área da saúde, bem como descobrir jovens talentos. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de dezembro de 2016.
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