
M O Ç Ã O Nº. 191

SESSÃO ORDINÁRIA DE  12/12/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Restaurante “Bom Prato” de Botucatu, localizado no campus da Unesp, no Distrito de Rubião Júnior, completou, no último dia 3 de dezembro, um ano de funcionamento;
Considerando que, em parceria com o Instituto J. Augusto, o restaurante comemorou o primeiro ano de funcionamento com um total de 390.443 refeições servidas, sendo 326.971 almoços e 63.472 cafés da manhã;
Considerando que, atualmente, os pacientes e frequentadores do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da Unesp podem fazer suas refeições no restaurante a R$ 1 o almoço e R$ 0,50 o café da manhã. São servidos cerca de 1.500 almoços e 300 cafés da manhã, diariamente;
Considerando que o “Bom Prato” é um programa de segurança alimentar do Governo do Estado de São Paulo, criado em dezembro de 2.000, com objetivo de oferecer à população de baixa renda, refeições saudáveis e de alta qualidade a custo acessível. Atualmente há 51 unidades no Estado, sendo 22 localizadas na Capital, 8 na Grande São Paulo, 6 no litoral e 15 no interior;
Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar o sucesso de programas que visem o bem-estar da população,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os idealizadores e gestores do RESTAURANTE “BOM PRATO” DE BOTUCATU, nas pessoas do Secretário Estadual de Desenvolvimento Social, FLORIANO PESARO, do Deputado Estadual, FERNANDO CURY, do Superintendente do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB), DR. EMÍLIO CARLOS CURCELLI, do Prefeito Municipal de Botucatu, JOÃO CURY NETO, e da gerente, REGINA AUGUSTO, extensiva ao “Instituto J. Augusto”, pela comemoração de um ano de funcionamento do Restaurante “Bom Prato” no município de Botucatu, servindo à população, refeições saudáveis e de alta qualidade a um custo acessível. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de dezembro de 2016.
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