
M O Ç Ã O  Nº. 192

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/12/2016     

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o empresário Benedito Natal Fernandes, com espírito empreendedor, iniciativa e acreditando no potencial de Botucatu, inaugurou, em 1967, a Sorveteria Skimell em nossa cidade;

Considerando que supracitada empresa, localizada na Rua Amando de Barros, número 1299, na região central de nossa cidade, oferece, há quase 50 anos, sabores diferenciados de sorvetes, doces e sobremesas, tudo feito com ingredientes de primeiríssima qualidade;

Considerando que empresas que colaboram efetivamente com o desenvolvimento de Botucatu e que fazem parte de sua história, devem ser exaltadas e incentivadas pelo Poder Legislativo, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a SORVETERIA SKIMELL, na pessoa do proprietário, BENEDITO NATAL FERNANDES, pelo sucesso em oferecer produtos de qualidade no município de Botucatu há quase 50 anos, colaborando efetivamente com o crescimento de nossa cidade, extensiva a toda equipe de funcionários que, com muita simpatia e disposição, oferece um excelente atendimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de dezembro de 2016.
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