
M O Ç Ã O Nº. 193
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/12/2016

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que na Domus Escola De Música em Botucatu são ministrados cursos de instrumentos e canto, nos gêneros clássico e popular, da iniciação ao aperfeiçoamento, onde os alunos poderão desenvolver seu talento com suporte teórico e prático;
Considerando que a Domus transforma o talento em música de verdade, sendo que, em quatro anos de funcionamento, a Domus já é referência em Escola de Música na região oferecendo aulas de piano, teclado, violão, guitarra, baixo, bateria, violino e canto.;
Considerando que a Domus promoveu, no último dia 8 de dezembro, na Casa da Arte da Unesp, sua tradicional audição dos alunos com a participação dos professores: Carol Corrêa, Pedro Corrêa, Raíssa Ramos, Jefferson Ferreira, Mayara Mattos, Guilherme Ramos, John Fernandes, Márcio Gimenes, Caio Jacóia, Gustavo Oliveira, Fernando Speradim e Natalia Laperuta e dos alunos: André Benage, Diana Leocata, Rodrigo Fernandes, Rafael Pinheiro, Isabelle Sobrinho, Fernanda Campagner, Janaina Matias, João Marcos Arioza, Beatriz Corvino, João Guilherme Carvalho, Rafael Germano, Breno Bariani, Ulisses Pierine, Andrey Crespam, Vitoria Vivot, Valentina Vivot, Bruna Cavalcanti, Janaina Bernardo, Ketlyn Pereira, João Pedro Jacomim, Matheus Pezenatto, Luis Pedro Lima, Guilherme Piza, Maria Julia Barros, Beatriz Piza, Zulemyta Graciano, Agatha Temer, Davi Costa, João Servi, Isadora Alves, David Sanches, Juliana Forentino, Yuri Lima, Ana Luiza Aires, Maria Fernanda Carmoni, Nicolas Proença, Thaís Souza, Luiz Carlos Prado, William Amorim, Mario Oliveira, Alexandre Magno, Nathalia Fiuza, Gustavo Doni, Alex Borgato, Ana Laura Aires, Eduardo Fenato, Thainá Spadotto, Matheus Corvino, Walter Luis, Ìtalo Honorio, Thainá Spadotto e Carlos Ribeiro.
Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar ações que promovam e incentivem a cultura e as artes,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a DOMUS ESCOLA DE MÚSICA, nas pessoas dos proprietários PEDRO CORRÊA e CAROL CORRÊA, extensiva a professores e alunos, pelos 4 anos de atividades de referida escola e pelo sucesso da tradicional audição dos alunos realizada no último dia 8 de dezembro na Casa da Arte da Unesp em Rubião Júnior.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de dezembro de 2016.
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