
M O Ç Ã O Nº. 003

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/2/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que Dr. João Cury Neto, ex-prefeito de Botucatu nos mandatos 2009-2012 e 2013-2016, assumiu oficialmente, no dia 17 de janeiro, a presidência da Fundação para o Desenvolvimento da Educação (FDE), órgão responsável por viabilizar a execução das políticas educacionais definidas pela Secretaria da Educação do Estado de São Paulo, implantando e gerindo programas, projetos e ações destinadas a garantir o bom funcionamento, o crescimento e o aprimoramento da rede pública estadual de ensino;
Considerando que a cerimônia de posse foi realizada na sede da Secretária Estadual da Educação, na Capital, sendo que Dr. João Cury foi credenciado ao cargo após oito anos de muitos avanços à frente de Botucatu na área de educação, onde construiu escolas, entregou uniformes aos alunos, aumentou em quase 100% o número de servidores da Secretaria; implantou do Sistema Próprio de Ensino; investiu em tecnologia, entre outras ações;
Considerando que o ex-prefeito foi convidado pelo Governador Geraldo Alckmin, ainda em novembro de 2016, para assumir o citado cargo;
Considerando que a participação de Dr. João Cury na FDE, coloca Botucatu em uma posição de destaque junto ao Governo Estadual e tal situação será de extrema importância para nosso município e cidades da região;
Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar o trabalho de botucatuenses que trabalharam arduamente pelo desenvolvimento de Botucatu e que, em reconhecimento a seus excelentes serviços prestados ao município, assume um cargo de relevância na esfera estadual de forma a estender seu trabalho a todo o Estado de São Paulo,
Parte integrante da moção n° 003/2016

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o DR. JOÃO CURY NETO, pela posse como Presidente da Fundação para o Desenvolvimento da Educação (FDE), desejando um mandato coroado de sucesso e muito progresso.
REQUEREMOS que cópia de referida propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, DR. Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho e ao Secretário da Educação do Estado de São Paulo, José Renato Nalini, para conhecimento.
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 6 de fevereiro de 2017
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