
M O Ç Ã O Nº. 022
SESSÃO ORDINÁRIA DE  3/4/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no dia 31 de março passado, foi realizado o II Torneio Integração de Futebol Society “Coronel Wagner Tardelli”, organizado e promovido pelo 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior (BPM/I);

Considerando que referido torneio contou com a participação de 14 equipes: Estado Maior do 12° BPM/I; 1ª Companhia do 12° BPM/I (Botucatu); 2ª Companhia do 12° BPM/I (São Manuel); 3ª Companhia do 12° BPM/I (Laranjal Paulista); Força Tática do 12° BPM/I; Corpo de Bombeiros; Policia Militar Ambiental; Policiais Militares Inativos Veteranos; Polícia Civil; Guarda Civil Municipal; OAB; Fórum de Botucatu; Câmara Municipal de Botucatu/Prefeitura Municipal e Imprensa, formadas por representantes dos 3 poderes (Executivo, Legislativo e Judiciário) além de policiais, imprensa, Ministério Público (MP) e da 25ª Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB) de Botucatu;
Considerando que destacado torneio tem como finalidade promover a integração e a aproximação entre os diferentes órgãos e forças que constituem e regulam as relações entre a sociedade, de Botucatu e região;
Considerando que iniciativas como a do supracitado torneio têm grande valia pois proporcionam um incremento no relacionamento entre as entidades, enriquecendo-as e, consequentemente, beneficiando a população de nosso município como um todo;
Considerando também que o torneio fez uma justa homenagem ao Coronel PM Wagner Tardelli, que foi o responsável pelo pontapé inicial do destacado campeonato;

Considerando que a equipe da Guarda Civil Municipal (GCM) foi a grande vencedora do torneio assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela realização do II TORNEIO INTEGRAÇÃO DE FUTEBOL SOCIETY “CORONEL WAGNER TARDELLI”, na pessoa do Comandante do 12º BPM/I, Tenente Coronel PM JORGE DUARTE MIGUEL, extensiva aos organizadores, equipes participantes e colaboradores, pelo grande sucesso do torneio e importante iniciativa que visa aproximar diferentes órgãos e forças da nossa cidade e região, beneficando a população de Botucatu.
[INTEGRANTE DA MOÇÃO Nº 22/2017]

Que seja encaminhada cópia desta propositura ao homenageado, Coronel PM WAGNER TARDELLI, ao Secretário Estadual de Segurança Pública, Dr. MÁGINO ALVES BARBOSA FILHO, ao Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, Coronel PM RICARDO GAMBARONI, ao Comandante do CPI-7 Sorocaba, Coronel PM ANTÔNIO VALDIR GONÇALVES FILHO e aos REPRESENTANTES DAS EQUIPES PARTICIPANTES.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de abril de 2017.
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