
M O Ç Ã O Nº. 024
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/4/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que grande parte da história de Botucatu pode ser contada através da biografia de alguns de seus ilustres munícipes, pessoas como José Neves de Oliveira, que presenciaram em sua trajetória de vida fatos importantes que marcaram o próprio desenvolvimento da cidade e que acabaram definindo e moldando a Botucatu que conhecemos hoje;

 Considerando que José Neves de Oliveira nasceu na cidade de Lins/SP, mas ainda criança mudou-se para Botucatu. Criado em uma família de músicos, em 1948, com então 15 anos, foi um dos primeiros integrantes da Corporação Musical “Dr. Damião Pinheiro Machado”. Participou como contrabaixista de 1948 a 1950, sob o comando do Maestro Salim Kahil;

Considerando que “Zé da Lála”, como ficou conhecido carinhosamente José Neves, deixou a corporação musical em 1951 para prestar o serviço militar em Lins. Neste período participou da banda do Exército e pode conhecer um pouco mais de sua cidade natal;

Considerando que, após sua saída do Exército, Zé da Lála foi trabalhar no serviço de profilaxia da malária e como dedetizador, percorrendo a zona rural de Botucatu e região, ocasião em que também prestou um importantíssimo trabalho, orientando as pessoas do campo sobre o perigo da Doença de Chagas, transmitida pelas fezes do bicho barbeiro, parasita este que encontrava nas diversas casas de “barrote”, existentes na época, o ambiente adequado para sua proliferação;

Considerando que o gosto de Zé da Lála pelo boxe e halterofilismo o levaram a realizar seus treinos no galpão da Oficina Omareal, que atuava no segmento de recuperação de aviões danificados. Em virtude do tempo passado próximo aos aviões e o fascínio pelos mesmos, juntamente com o aumento da demanda e crescimento do mercado, fizeram com que José Neves passasse a trabalhar em destacada empresa, onde atuou por aproximadamente 5 anos. A semente da aviação estava plantada em Botucatu! Mais tarde os galpões da Omareal seriam utilizados pela Neiva e, posteriormente, nasceria a atual Embraer;
Considerando que a paixão pelo cinema, em especial a admiração pelos filmes do palhaço mexicano Cantinflas, despertaram em Zé da Lála o interesse pela comédia circense. A partir daí começou a imitá-lo com maestria;

[INTEGRANTE DA MOÇÃO Nº 24/2017]
Considerando que foi em uma festa comemorativa ao aniversário de Botucatu que nosso palhaço Cantinflas esbarrou na Dona Dedé (Odete Toledo de Oliveira) com quem se casaria mais tarde, estabelecendo uma união duradoura de quase 50 anos, regada de amor e que rendeu frutos;
Considerando ainda que, como Cantinflas, participou de programas da Rádio Municipalista e da Rádio PR-F8 (Reino da Gurizada), fez diversos shows, realizou a entrega de presentes de Natal e animou muitos aniversários, sempre com dedicação, alegria e entusiasmo;

Considerando que Zé da Lála foi pintor, músico, atuou no teatro, na área da saúde, tocou em praticamente todos os circos que se apresentaram em Botucatu na época, junto com a Corporação Musical “Dr. Damião Pinheiro Machado” e em outras tantas atividades em nossa cidade. Presenciou e participou do nascimento da referida Corporação e da Indústria Aérea de Botucatu;

Considerando que, botucatuense de coração, José Neves foi uma pessoa atuante em nossa cidade e, como consequência, muito popular. Sua personificação do palhaço Cantinflas encantou inúmeras crianças e adultos. Proporcionando momentos de alegria, descontração e bem-estar à população;

Considerando que tanto sua trajetória marcante (profissional e pessoal), como sua história de vida, estão repletos de exemplos de amor à Botucatu e ao povo de nossa cidade, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÓES ao Senhor JOSÉ NEVES DE OLIVEIRA (Zé da Lála), pelos relevantes serviços prestados em nosso município, que contribuíram para o desenvolvimento de nossa cidade, fomentaram a cultura e a alegria e, por consequência, promoveram significativos benefícios à população botucatuense.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de abril de 2017.
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