
M O Ç Ã O Nº. 027
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/4/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Professor Éder de Aro Petrechen encerrou sua carreira profissional, enquanto funcionário público estadual, aposentando-se como professor na disciplina de filosofia pela Escola EECA – (Escola Estadual Cardoso de Almeida);

Considerando que o Professor Éder também é conhecido carinhosamente pelos seus alunos como “Professor Coxinha”, pela saborosa coxinha, receita de sua mãe, que se tornou um ícone da gastronomia botucatuense, apreciada por inúmeros cidadãos do nosso município, sendo o proprietário, há décadas, de uma das lanchonetes mais tradicionais da cidade de Botucatu, a “Formiguinha”;

Considerando que o Professor Éder, comprometido com o processo de ensino e aprendizagem, era querido por seus alunos, pela forma única e descontraída que ministrava suas aulas, afirmando o compromisso de valorização do ensino público;

Considerando que, no último dia 16 de abril, devido a sua brilhante trajetória profissional como educador, o professor Éder Aro Petrechen foi homenageado em cadeia nacional, no programa da Eliana, no canal SBT, o que deixou nós, botucatuenses, orgulhosos pelo exemplo de pessoa humana e de uma carreira irretocável;

Considerando que é dever deste legislativo exaltar profissionais que elevam o nome do nosso município pela dedicação na área educacional, fortalecendo Botucatu como a cidade das boas escolas, uns dos pilares que contribuem com o progresso de nossa sociedade,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÓES ao Professor ÉDER DE ARO PETRECHEN, pelos relevantes serviços prestados em nosso município na área da educação, o qual ministrou aulas que estão guardadas na memória de inúmeros alunos, bem como por preservar a história de uma tradicional família de Botucatu, proprietária há muitos anos da lanchonete “Formiguinha”, conquistando a admiração, o carinho e o respeito de todos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de abril de 2017.
Vereadora Autora ROSE IELO
PDT
RASI/dcv
