
M O Ç Ã O Nº. 028

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/4/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, desde o mês de fevereiro do corrente ano, várias Paróquias da Arquidiocese de Botucatu estão recebendo a visita da Imagem Peregrina de Nossa Senhora Aparecida;
Considerando que essa peregrinação faz parte das comemorações dos 300 anos da devoção à Nossa Senhora Aparecida - Rainha e Padroeira do Brasil;

Considerando que, inicialmente, a Imagem foi recebida na Basílica Nacional de Aparecida e contou com a presença do Arcebispo Dom Maurício Grotto de Camargo, do Clero e de outros Agentes de Pastorais e fiéis em geral;

Considerando que, em Botucatu, a Imagem de Nossa Senhora Aparecida está percorrendo por todas as comunidades, tendo sido recebida na Paróquia Nossa Senhora Aparecida no dia 5 de abril, pela comunidade e pelo Cônego Marcos Paulo de Campos;

Considerando que durante sua permanência na citada paróquia, os Guardas Civis Municipais Wilson Roberto Ribeiro, Cíntia Aparecida Alves Ribeiro, Lucas Marcos dos Santos e Victor Zambonato Bariquelli, fizeram a Guarda de Honra à referida Imagem, num gesto de profundo respeito e devoção,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÓES aos Guardas Civis Municipais Wilson Roberto Ribeiro, Cíntia Aparecida Alves Ribeiro, Lucas Marcos dos Santos e Victor Zambonato Bariquelli, pela participação como Guarda de Honra durante a visita peregrina de Nossa Senhora Aparecida, ocorrida na Paróquia de Nossa Senhora Aparecida, no dia 5 de abril e ao Cônego MARCOS PAULO DE CAMPOS, pela recepção realizada à destacada visita. 
Que cópias sejam encaminhadas ao Secretário Municipal de Segurança, DR. ADJAIR DE CAMPOS, ao Comandante da Guarda Civil Municipal, SÉRGIO LUIS BAVIA, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de abril de 2017.
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