
M O Ç Ã O Nº. 040

SESSÃO ORDINÁRIA DE  2/5/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, na última sessão ordinária realizada no dia 24 de abril, o Prof. Edson Ramos de Siqueira utilizou a Tribuna Livre desta Casa de Leis, em nome da ABAH – Associação Botucatuense de Assistência ao Hipertenso, para falar sobre a Semana Municipal de Prevenção e Combate à Hipertensão Arterial;
Considerando que referida semana foi instituída pela Lei Municipal nº 5.300/2011, com o objetivo de conscientizar a população sobre o diagnóstico preventivo e o tratamento da doença;

Considerando que, neste ano de 2017, a semana tem como tema - “Saúde: uma visão holística”, de extrema relevância e com amplo material de divulgação;

Considerando que a hipertensão arterial é uma doença de origem multifatorial, ou seja, que apresenta várias causas, geralmente assintomática, caracterizada pela elevação dos níveis de pressão arterial, acarretando um aumento do risco de doenças cardiovasculares; 
Considerando que a hipertensão arterial é uma doença que pode iniciar desde a infância e acomete cerca de 25% dos adultos (de 18 aos 60 anos de idade). Entre os idosos (pessoas com mais de 60 anos), uma população crescente em nosso Município, estas cifras são ainda mais expressivas, ultrapassando valores acima de 50%;
Considerando a importância da realização da Semana Municipal de Prevenção e Combate à Hipertensão Arterial, realizada anualmente pela ABAH, com o intuito de orientar a população sobre os sintomas e tratamentos e exercícios que podem contribuir com uma melhor qualidade de vida e, consequentemente, com o controle da “pressão alta”,

Parte integrante da moção n° 040/2017

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a ABAH - ASSOCIAÇÃO BOTUCATUENSE DE ASSISTÊNCIA AO HIPERTENSO, na pessoa do Presidente, FRANCISCO HABERMANN, extensiva a integrantes e colaboradores de referida associação, pela realização da Semana Municipal de Prevenção e Combate à Hipertensão Arterial, neste ano com o tema “Saúde: uma visão holística”.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2017.
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