
M O Ç Ã O Nº. 041
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




Considerando que a Agência Sete é uma empresa especializada em estratégias de marketing digital, estabelecida nas cidades de Botucatu e Ribeirão Preto;




Considerando que, em Botucatu, a Agência Sete – Comunicação e Marketing Digital atua desde 26 de fevereiro de 2006, atendendo diversas empresas de nossa cidade e região;

Considerando que referida agência trabalha no desenvolvimento de conteúdo e produtos originais, criando uma identidade visual que proporciona destaque à personalidade da empresa, através do posicionamento e divulgação da marca, criando um diferencial no mercado e contribuindo para o fortalecimento das empresas que atuam em nosso município;

Considerando que destacada agência possui em seu portfólio tradicionais empresas de Botucatu, dos mais variados segmentos, como: Churrascaria Tabajara, Lusermaq, Luz Tropical, Charles Miller, Tapeçaria Santa Terezinha, Romagnolli Promoções e Eventos, Madeirão, Criativa FM, Primo Fiat, entre outras, que se tornaram parceiras graças à qualidade do serviço oferecido, fruto de uma equipe comprometida, originalidade, dedicação, visão e inovação;

Considerando o relevante trabalho desenvolvido pela Agência Sete que, por meio de consultoria especializada, vem proporcionando às empresas de nossa cidade e região visibilidade nacional e internacional, fomentando o comércio para grandes e pequenas empresas;

Considerando que este ano a Agência Sete – Comunicação e Marketing Digital completou 11 anos de atividades em Botucatu, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a AGÊNCIA SETE – COMUNICAÇÃO E MARKETING DIGITAL, na pessoa de seu proprietário, o publicitário LUCIANO APARECIDO MODESTO, extensiva a funcionários e colaboradores, pela comemoração de 11 anos de atividades em Botucatu, trabalhando com empenho, dedicação e zelo no desenvolvimento de estratégias de marketing para empresas de Botucatu e região, contribuindo para o fortalecimento das empresas que atuam em nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2017.
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