
M O Ç Ã O Nº. 043

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




Considerando que, no último dia 29, foi realizado no Teatro Municipal “Camillo Fernandes Dinucci”, o Desfile “História da Moda” que integra o projeto “Eu na moda”, organizado pelo Programa Escola da Família, em parceria com a Agência de Modelos “Malu Ornelas”;



Considerando que o desfile contou com a participação dos alunos da E.E. “Prof.ª Sophia Gabriel de Oliveira”, com o objetivo de valorizar a diversidade da beleza feminina e o potencial da Rede Pública de Ensino;
Considerando, ainda, que referido evento contou com apresentações da Banda Alunos Nova Sophia, Palhaço Mágico Willian Deck, Grupo Afro Kitwana e Espaço Dança Rak Moraes, todos de forma voluntária;
Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar eventos que contem com a participação de alunos da Rede Pública de Ensino e contribua com o desenvolvimento cultural de nossos jovens,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a E.E. “PROF.ª SOPHIA GABRIEL DE OLIVEIRA”, nas pessoas de seu Diretor, JOSÉ MARIA DE CASTRO, de sua Vice-Diretora e responsável pelo Programa Escola da Família, REGINA MARQUES BARREIROS, e à AGÊNCIA DE MODELOS “MALU ORNELAS”, na pessoa de MARIA LÚCIA ORNELAS PAULETTI, extensiva a todos os alunos, colaboradores e voluntários, pela realização do Desfile “História da Moda”, exaltando com grande profissionalismo um importante evento para a comunidade escolar de nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2017.
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