
M O Ç Ã O Nº. 052
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/5/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, na manhã do dia 06 de maio, a Guarda Civil Municipal realizou uma operação onde foram apreendidos mais de 2 quilos de cocaína na Estrada Vicinal Alcides Soares, que liga Botucatu ao Distrito de Vitoriana, sendo que, inclusive, houve uma perseguição para capturar o indivíduo;
Considerando que, segundo relatório da Guarda Civil Municipal, o indivíduo que portava a droga estava em uma moto e fugiu, porém, durante a perseguição, dispensou em uma via da cidade dois tabletes com a droga, totalizando 2.074 kg;
Considerando que, de acordo com o peso da droga, pode-se avaliar um grande montante de dinheiro em prejuízo aos traficantes;

Considerando que, na ocorrência, estavam presentes os GCM’s Pedro Paulo Rodrigues de Paula e Thiago Devidé e, no apoio, o Inspetor Flávio dos Santos e os GCM’s Olinto Lucchesi, Thiago Batista da Silva, Lirane Regina dos Santos, Antonio Augusto Lazarini, Elisabete Josiane de Lego, Rafael Costa Graciliano de Oliveira e Odair Ribeiro de Matos;
Considerando que o Poder Legislativo tem o dever de exaltar ações efetivas desenvolvidas pela Guarda Civil Municipal,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Inspetor FLÁVIO DOS SANTOS e aos Guardas Civis Municipais PEDRO PAULO RODRIGUES DE PAULA, THIAGO DEVIDÉ, OLINTO LUCCHESI, THIAGO BATISTA DA SILVA, LIRANE REGINA DOS SANTOS, ANTONIO AUGUSTO LAZARINI, ELISABETE JOSIANE DE LEGO, RAFAEL COSTA GRACILIANO DE OLIVEIRA e ODAIR RIBEIRO DE MATOS, pelo excelente trabalho realizado na operação em que foram apreendidos mais de 2 quilos de cocaína.
Que cópia desta propositura seja encaminhada ao Comandante da Guarda Civil Municipal, SÉRGIO LUIZ BAVIA, e ao Secretário Municipal de Segurança, DR. ADJAIR DE CAMPOS, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de maio de 2017.
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