
M O Ç Ã O Nº. 054
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/5/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

         Considerando que o jogador profissional de futebol da Associação Atlética Ponte Preta, Clayson Henrique da Silva Vieira, foi eleito a revelação do Paulistão Itaipava 2017. Natural de Botucatu, Clayson estreou cedo como profissional em 2012, ainda aos 17 anos, com a camisa do time União São João Esporte Clube. Meses depois da chegada, em disputa da Copa São Paulo de 2012, impressionou observadores do Grêmio, no qual acabou adquirido por empréstimo até dezembro e alcançou grande destaque;
Considerando que o caminho não foi simples e incluiu passagens pelo Ituano, em 2013, onde estreou profissionalmente, e finalmente, com a Ponte Preta, no segundo semestre de 2015, para a disputa do Campeonato Brasileiro;
Considerando que Clayson tem encantando os torcedores da Ponte Preta com suas habilidades, mostrando um ataque que o tornou uma das revelações do Campeonato Paulista em 2017, jogando, inclusive, em memória de seu pai, Rubens, o qual foi responsável pela sua criação e por leva-lo aos primeiros testes no União São João Esporte Clube;
Considerando, também, a excelência do time da Associação Atlética Ponte Preta, responsável por preparar seus jogadores a um nível em que eles possam desempenhar todo o seu potencial e talento, assim como todo o profissionalismo do empresário de Clayson, Edvaldo Ferraz, um dos principais responsáveis pela formação de sua carreira;

Considerando o dever do Poder Público de exaltar esportistas profissionais que elevam o nome de nosso município, assim como inspiram os nossos jovens a sonhos e um caminho melhor,
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APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao jogador de futebol profissional da Associação Atlética Ponte Preta, CLAYSON HENRIQUE DA SILVA VIEIRA, pela eleição como revelação do Paulistão Itaipava 2017, ao seu Empresário, EDVALDO FERRAZ, pela dedicação na formação de sua carreira como atleta, e à ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA PONTE PRETA, nas pessoas de seu Presidente, VANDERLEI APARECIDO PEREIRA, de seu Primeiro Vice-Presidente, GIOVANNI DIMARZIO, do Diretor do Departamento de Futebol Profissional, HÉLIO KAZUO ONO MARUYAMA, extensiva a todos os seus membros, por todos os esforços na preparação de seus jogadores, fundamentais para o alcance da excelência em termos de desempenho.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de maio de 2017.
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