
M O Ç Ã O  Nº. 056
SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/5/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Esporte Clube Turbinado é um dos mais tradicionais e antigos clubes de futebol amador de Botucatu, já com mais de 20 anos de história e tendo inúmeras competições e conquistas locais e regionais em seu extenso currículo, sendo também uma equipe engajada em causas sociais, promovendo e participando de diversas atividades beneficentes;

Considerando que a equipe participou neste primeiro semestre do Campeonato Amador de Botucatu, na categoria A-35, onde são aceitos apenas atletas com mais de 35 anos e encerrou a competição com o título de campeã, coroando uma disputa praticamente perfeita do time;
Considerando que a competição reuniu 13 equipes na primeira fase, dividias em quatro grupos onde os dois primeiros colocados avançavam para as disputas eliminatórias e que culminou com a decisão entre A. A. Ferroviária 0x2 E. C. Turbinado/Visão Contábil, com gols marcados pelos jogadores: Rogério Ramos e Alexandre Lopes,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao ESPORTE CLUBE TURBINADO/VISÃO CONTÁBIL, nas pessoas de RENATO MEDEIROS e FÁBIO AUGUSTO DA SILVA, extensiva a todos os colaboradores da equipe, pela conquista do título do Campeonato Amador de Botucatu, categoria A-35.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de maio de 2017.
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