
M O Ç Ã O Nº. 058

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/5/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, no período de 15 a 19 de maio, a coordenação do Curso de Serviço Social da UNIFAC – FIBs, realizou a XXXII Semana de Serviço Social com a XV Jornada Científica de Serviço Social e XII Jornada Científica das Faculdade Integradas de Botucatu;

Considerando que no dia 15 de maio é comemorado o dia do Assistente Social, e a Semana de Serviço Social supracitada foi desenvolvida abordando o Tema “Serviço Social e Educação”, onde debateu questões sobre uma concepção de educação coerente com o projeto ético político profissional do serviço social e propicia aos alunos a oportunidade de conhecer as formas de inserção profissional na política social de educação a partir de diversas experiências de trabalho;

Considerando que a Semana de Serviço Social se desenvolve de forma dinâmica com diálogos sobre prática concreta que se dá através de palestras e debates entre técnicos de diversas áreas, oportunizando ainda a apresentação de trabalhos científicos ao público participante;

Considerando que foram apresentados trabalhos de iniciação científica de alunos graduados em serviço social e outras áreas com relatos e experiência de prática profissional, que concorreram ao Prêmio “Prof. Reinaldo Anderlini” para os trabalhos dos alunos de graduação, e ao Prêmio “Prof. Valdemar Sartori” para profissionais;

Considerando a importância do Curso de Serviço Social da UNIFAC – FIBs na cidade de Botucatu, pela formação de profissionais competentes e hábeis para o mercado de trabalho de Botucatu e região;

Considerando que é dever desta Casa de Leis exaltar importantes ações realizadas pelas diversas entidades sociais, acadêmicas e de ensino,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Coordenadora do Curso de Serviço Social da UNIFAC – FIBs, PROFª. Nilza Pinheiro dos Santos, pela realização da XXXII Semana do Serviço Social, XV Jornada Científica de Serviço Social e XII Jornada Científica das Faculdades Integradas de Botucatu, extensiva a toda comissão organizadora, por proporcionarem, com referidos eventos, importante contribuição no desenvolvimento e aprimoramento da competência profissional. 

REQUEREMOS, ainda, que cópias de referida propositura sejam encaminhadas à Diretora da UNIFAC, Profª. Cecília B. P. T. de Anderlini, e ao Prof. Dr. Leone Antonio Simonetti.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de maio de 2017.
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