
 M O Ç Ã O Nº. 059
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/5/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 
 

Considerando que, nos dias 16 a 17 de maio, foi realizada a eleição que definiu a nova Diretoria do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Botucatu (SISPUMB);

Considerando que a Chapa 1, liderada por Fernando Eduardo Pascussi, foi eleita, para um mandato de 5 anos que se inicia no próximo dia 13 de julho, com 263 votos;
Considerando que o SISPUMB é uma entidade que visa promover o desenvolvimento da qualidade de vida da classe trabalhadora representada, despontando como um dos principais instrumentos dos servidores públicos municipais na defesa de seus interesses;

Considerando que supracitado sindicato disponibiliza aos seus associados serviços importantes, como: Assessoria Jurídica, Assistência Social, Convênios, Cursos Profissionalizantes, entre outros;   
Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer conquistas de profissionais à frente de importantes entidades de nosso município, sempre desejando sucesso em seus trabalhos,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a nova Diretoria Eleita do SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE BOTUCATU (SISPUMB), nas pessoas dos recém-eleitos Presidente, FERNANDO EDUARDO PASCUSSI, Vice-Presidente, IRINALDA RODRIGUES RIBEIRO, Secretário Geral, MARCOS PEREIRA DE OLIVEIRA, Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente, SERAFIM CARLOS DE ARRUDA e JOÃO JOSÉ BERNARDO, Primeiro e Segundo Tesoureiros, respectivamente, JOSÉ MANOEL LEME e ADILSON ROCHA, extensiva aos suplentes da Diretoria Executiva, Membros do Conselho Fiscal e colaboradores, pela vitória obtida na eleição realizada para definir o comando de referido sindicato pelos próximos 5 anos, desejando sucesso e um mandato de grandes progressos e realizações.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de maio de 2017.
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