
M O Ç Ã O Nº. 061

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/5/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que tramita na Câmara dos Deputados o Projeto de Lei n° 2.642/2015 que “dispõe sobre a criação de Varas do Trabalho, de cargos de Juiz do Trabalho Titular, de cargos em comissão e de funções comissionadas na jurisdição do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região e dá outras providências”;

Considerando que, de acordo com o Projeto de Lei nº 2.642/2015, de autoria do Tribunal Superior do Trabalho (TST), somente no ano de 2014, o primeiro grau da 15ª Região recebeu mais de 305.000 (trezentos e cinco mil) processos, o mesmo vem sustentando ao longo de vários anos, o segundo maior volume de processos recebidos no país, superando a significativa marca de um milhão e duzentos mil processos desde o ano de 2006;

Considerando que o Projeto de Lei nº 2.642/2015, visa proporcionar qualidade e celeridade da prestação jurisdicional trabalhista no Estado de São Paulo, dotando a estrutura do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região dos meios indispensáveis ao desempenho satisfatório de suas atribuições e consequente garantia do amplo acesso da população à justiça trabalhista;
Considerando que o município de Botucatu integra o TRT da 15ª Região, sendo pública e notória a necessidade de nosso município ser contemplado com uma 2ª Vara do Trabalho, haja vista a demora e lentidão do trâmite dos processos;

Considerando que a Vara do Trabalho de Botucatu concentra, ainda, as reclamações trabalhistas das cidades de Botucatu, São Manuel, Pardinho e Itatinga;

Considerando a extrema relevância do supracitado projeto para agilizar o atendimento da população nos municípios integrantes do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO AO PROJETO DE LEI N° 2642/2015, apresentado na Câmara dos Deputados, que “Dispõe sobre a criação de Varas do Trabalho, de cargos de Juiz do Trabalho Titular, de cargos em comissão e de funções comissionadas na jurisdição do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região e dá outras providências”, que criará a 2ª Vara do Trabalho em Botucatu.   

Que seja dado conhecimento desta propositura ao Presidente da Câmara dos Deputados, DEPUTADO RODRIGO MAIA. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de maio de 2017.
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