
M O Ç Ã O Nº. 062
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/5/2017      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Centro de Educação Infantil (CEI) “Professora Rosemary Cassetari Ribeiro”, localizado no Bairro Alto, conseguiu, pelo segundo ano consecutivo, zerar a fila de espera por vagas;

Considerando que, em razão desta importante conquista, destacada escola recebeu o selo “Marco Zero”, uma homenagem da Prefeitura Municipal de Botucatu às escolas que conseguem realizar tal feito;
Considerando que o equilíbrio entre o número de vagas e a demanda só é possível de ser alcançado com o comprometimento de todo o corpo administrativo;

Considerando que, graças a uma gestão eficiente, a estrutura do Centro de Educação Infantil (CEI) “Professora Rosemary Cassetari Ribeiro”, consegue, inclusive, atender algumas crianças de outras regiões,



       APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL (CEI) “PROFESSORA ROSEMARY CASSETARI RIBEIRO”, na pessoa de sua Diretora, PAULA ROBERTA FRANÇA e Coordenadora, ELAINE PROTES, extensiva a todos os servidores e colaboradores, pelo empenho e comprometimento que permitiram a destacada instituição de ensino, pelo segundo ano consecutivo, zerar a fila de espera por vagas, fazendo jus ao selo                           “Marco Zero”, homenagem da Prefeitura Municipal às escolas que conseguem realizar tal feito.



       Que cópias sejam encaminhadas ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e                    à Secretária Municipal de Educação, LUCILENE ALVES DA SILVA COTA, para conhecimento.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de maio de 2017.
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