
M O Ç Ã O Nº. 063

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/5/2017      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que Roberto Barcellos, 45 anos, é engenheiro agrônomo formado em Botucatu pela FMVZ Unesp; 
Considerando que Roberto trabalha com carne de qualidade há 20 anos, está por trás de várias marcas de carne do mercado. Já trabalhou para vários frigoríficos e, há 5 anos, é proprietário da “Confraria da Carne” em Botucatu, especializada em carne de qualidade, onde os abates são acompanhados de perto por ele mesmo, tendo agora o contato direto com o consumidor final;
Considerando que a paixão de Roberto por carne é tão grande que idealizou um curso para pecuaristas, amantes de carne, empresários do ramo ou não, donos de boutique, alunos de zootecnia ou interessados no assunto;
Considerando que referido curso é realizado em Botucatu, com duração de dois dias e trata de carne de qualidade da marca BBQ SECRETS, com turmas de 35 alunos, sendo que já formou 115 alunos com certificado;
Considerando que a iniciativa trás para Botucatu alunos de vários estados do Brasil com aulas teóricas que ocorrem na Central de Aulas da Fazenda Lageado e debatem sobre: produção animal, raças, nutrição, confinamento, dry aged/ wet aged;
Considerando que, na parte prática do curso, que trata das técnicas de churrasco, quatro chefs churrasqueiros de São Paulo apresentam as técnicas aos alunos e abre essa confraternização para clientes da loja e amigos;
Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer ações de munícipes que elevam o nome de Botucatu no setor alimentício e de produção em todo o Brasil, 
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o empresário, ROBERTO BARCELLOS, proprietário da “Confraria da Carne” em Botucatu, pelo sucesso na realização do curso que trata de carne de qualidade da marca BBQ SECRETS, colocando nosso município como referência entre os mestres churrasqueiros, propagando suas técnicas e conhecimento por todo o Brasil.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de maio de 2017.
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