
M O Ç Ã O Nº. 065

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/5/2017      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no último dia 13 de maio, foi realizado um almoço comemorativo ao “Dia das Mães”, no Jardim Riviera, direcionado as mães e filhos de famílias carentes de referida localidade;

Considerando que referido evento aconteceu na residência da Senhora Rosa Vieira Freitas, moradora da localidade dedicada ao assistencialismo e que faz questão de dividir o pouco que tem;
Considerando que citada moradora contou com a ajuda do Diretor Administrativo das Casas de Apoio da Unesp, Rubens de Almeida, o “Alemão”, e do advogado Sidney Garcia Góes, na organização e desenvolvimento do almoço comemorativo;
Considerando que tal evento trouxe alegria, entretenimento e fraternidade às famílias carentes do Jardim Riviera e tal ação deve ser exaltada pelo Poder Legislativo,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Senhora Rosa Vieira Freitas, ao advogado, Sidney Garcia Góes, e ao Diretor Administrativo das Casas de Apoio da Unesp, Rubens de Almeida, pela realização do almoço comemorativo ao “Dia das Mães”, no último dia 13 de maio, direcionado às mães e filhos de famílias carentes do Jardim Riviera.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de maio de 2017.
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