
M O Ç Ã O Nº. 070
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/5/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que Botucatu sempre foi um grande celeiro de jogadores de futsal, tendo revelado em suas categorias de base jogadores que atingiram o nível máximo da categoria, com títulos de Liga Nacional de Futsal, convocações para a Seleção Brasileira da categoria, bem como sucesso e carreira internacionais;



Considerando que, mesmo com toda essa tradição, a modalidade estava um pouco apagada aos olhos dos torcedores que tradicionalmente sempre lotava os ginásios onde a equipe jogava, acompanhando inclusive em outras cidades;



Considerando que no dia 12 de maio, a equipe adulta de futsal de Botucatu enfrentou o forte time de Bauru na final da Copa TV Tem de Futsal, que reúne as melhores equipes do Estado divididos em regiões com mais de cinco mil pessoas nas arquibancadas do Ginásio Municipal, Mário Covas Júnior, tendo vencido o jogo e se sagrado campeã;



Considerando que o título credenciou a equipe a participar da Copa dos Campeões da emissora, enfrentando as demais equipes campeãs das outras regiões da emissora no estado, tendo sido a final disputada contra a equipe de Itu;



Considerando que a vitória em tempo normal por 5x3, para cerca de seis mil espectadores no Ginásio Municipal fez com que Botucatu fosse campeã, pela segunda vez, de um dos torneios mais disputados do país, fazendo com que o orgulho e a satisfação em acompanhar um clube vitorioso fossem resgatados com o importante título,


APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para à equipe de FUTSAL DE BOTUCATU nas pessoas do treinador, PEDRO DIAS, do auxiliar técnico MARCO AURÉLIO RODELLI e da massagista, LUZIA APARECIDA DE OLIVEIRA, extensiva aos atletas: Giovani Luque, Cesar Aguiar, Nicolas Crespim, Murilo Oliveira, Gustavo Soares, Guilherme Toffoli, Geon de Souza, Matheus Moraes, Alexandre Franco, Cristian Braga, Gustavo Laposta, Vitor Tonon, Matheus Santos, Rodrigo Deleo, Jose Eduardo Moura, pela conquista da Copa dos Campeões da TV Tem de futsal, após vitória contra a forte equipe de Itu, bem como ao Secretário Municipal de Esportes, Lazer e Turismo GERALDO PUPO DA SILVEIRA, e aos servidores da pasta, MILTON APARECIDO ZANCHETTA e ANTÔNIO CARLOS FRANCISCO, pelo apoio oferecido à equipe de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de maio de 2017.
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