
M O Ç Ã O Nº. 075
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/6/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

 

Considerando que o Lions Club Internacional é a maior organização internacional de clubes de serviço do mundo, voltada para serviços humanitários, fundada por Melvin Jones. Seus membros, denominados como "Companheiro Leão" ou "Companheira Leão" são associados aos Lions Clubes espalhados pelo mundo;
Considerando que o Lions possui como missão capacitar os voluntários para que possam servir às suas comunidades e atender às necessidades humanas, fomentar a paz e promover a compreensão mundial através de seus Clubes. Como visão, objetiva ser o líder mundial em serviços comunitários e humanitários;

Considerando que a referida organização amplia sua missão de serviço a cada dia, nas comunidades locais e em todos os cantos do mundo. As necessidades são imensas e seus serviços variados, abrangendo desde a visão, saúde, juventude, idosos, meio ambiente e auxílio humanitário para vítimas de catástrofes;
Considerando o constante crescimento do Lions Clube, existindo mais de 46.000 organizações espalhadas por cerca de 200 países e regiões geográficas, sendo que, em 2017, no dia 07 de Junho, completa 100 anos de existência,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o LIONS CLUB INTERNACIONAL, na pessoa da Presidente do Lions Clube “Botucatu-Centro”, ARLETE APARECIDA CATANEO, e do Presidente do Lions Clube “Leão da Serra”, IVO BERGMANN, pelo aniversário de 100 anos de Leonismo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de junho de 2017.
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