
M O Ç Ã O Nº. 076
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/6/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

 

Considerando que a Senhora Tereza Justino da Silva ingressou como servidora pública municipal em 31 de julho de 1984, no cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, sendo que, em 1º de Janeiro de 2012, passou ao Regime Estatutário;

Considerando que, desde 2009, a servidora respondeu pela Função Gratificada de Encarregado da Copa, realizando eficientemente a gestão de referida área; 
Considerando que ao longo de todos esses anos, Tereza dedicou-se de maneira bastante prestativa, executando suas atribuições com muita excelência e profissionalismo;

Considerando que no dia 21 de Maio, do corrente ano, Tereza aposentou-se, contando com 32 anos e 6 meses de tempo de serviço junto à  Prefeitura Municipal de Botucatu;

Considerando que os serviços prestados pela servidora aposentada foram de grande relevância e com notável contribuição ao Poder Executivo, tendo ela conquistado o carinho, o respeito e a amizade de todos,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a servidora aposentada TEREZA JUSTINO DA SILVA, pela conquista de sua aposentadoria na esfera municipal, evidenciando, ao longo de mais de 32 anos, um serviço repleto de profissionalismo e atenção à equipe de servidores do Poder Executivo Municipal.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de junho de 2017.
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