
M O Ç Ã O Nº. 077
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/6/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que um estudo, realizado pelo Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada (Ipea) e divulgado no último dia 05 de junho, referente ao ano de 2015, colocou Botucatu entre os dez municípios brasileiros mais pacíficos; 




Considerando que Botucatu aparece ocupando o 6º lugar, no ranking das cidades com população superior a 100 mil habitantes;




Considerando que destacado resultado vem ressaltar ainda mais o excelente trabalho desenvolvido pelas Polícias Civil, Militar e Guarda Civil Municipal (GCM) em nosso município;




Considerando que a integração e a união entre as forças policiais foram fatores imprescindíveis para o sucesso alcançado que vem beneficiando toda a comunidade botucatuense;
Considerando que destacado estudo vem dar ainda mais credibilidade aos resultados obtidos por pesquisas realizadas nos últimos anos que apontam, por meio de dados estatísticos e indicadores, que houve uma redução expressiva da criminalidade em nossa cidade;
Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar e reconhecer ações que proporcionem medidas mais efetivas no combate à criminalidade, contribuindo para o incremento da segurança e aumento da qualidade de vida da população, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o Comandante do 12° Batalhão de Polícia Militar do Interior, Tenente Coronel PM Jorge Duarte Miguel, o Delegado Seccional da Polícia Civil, Doutor Antônio Soares da Costa Neto, o Secretário Municipal de Segurança e Direitos Humanos, Doutor Adjair de Campos, e o Comandante da Guarda Civil Municipal, Sérgio Luiz Bavia, extensivo a todos os integrantes das Polícias Civil, Militar, e Guarda Civil Municipal (GCM), pelos excelentes serviços prestados e esforços dispendidos que proporcionaram à Botucatu figurar no ranking das cidades brasileiras mais pacíficas, ocupando a 6ª colocação.
[INTEGRANTE DA MOÇÃO Nº 77/2017]

REQUEREMOS, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Governador do Estado de  São Paulo, DR. GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO, ao Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, MÁGINO ALVES BARBOSA FILHO, ao Delegado Geral da Polícia Civil do Estado de São Paulo, Doutor YOUSSEF ABOU CHAHIN, ao Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, Coronel PM NIVALDO CESAR RESTIVO, e ao Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, para ciência.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de junho de 2017.
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