
M O Ç Ã O Nº. 086
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/6/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Grupo de Palhaços Hospitalares “Ponteiras Vermelhas” é um grupo sem fins lucrativos que visa levar alegria, carinho e atenção às pessoas que se encontram internadas em locais de recuperação e hospitais;
Considerando que o palhaço hospitalar que integra referido grupo frequenta um curso de preparação onde aprende uma série de regras, informações e dinâmicas de grupo para realizar um trabalho voluntário de forma a contribuir efetivamente com o bem-estar de alguém que está longe de casa, da família e dos amigos;
Considerando que o grupo atualmente conta com os seguintes voluntários: Jefferson V. Nogueira (Dr. Castor), Rafael Panhoça (Dr. Paçoka), Benedito M. Rocha (Dr. Chaleco), Daniel C. Nascimento (Dr. Salgado), Daniele A. Panhoça  (Dra. Margarida), Estevão D. Rodrigues (Dr. Lêle), Gustavo Firmino (Dr. Spirro), Larissa R. Ponce (Dra. Pipoca), Lenisa R. R. de Oliveira (Dra. Blueberry), Luis Candido                         Pereira (Dr. Tatico), Luís G. de Oliveira (Dr. Gargalhada), Maranilva F. da Silva                       (Dra. Maravilha), Marly S. V. Nogueira (Dra. Florisbela), Natália T. Destro (Dra. Bitoka), Ricardo M. Mendes (Dr. Soneca); 
Considerando que os encontros e visitas acontecem geralmente aos sábados e o grupo “Ponteiras Vermelhas” atende o Hospital das Clínicas da Unesp, a Associação Bom Samaritano de Botucatu, Casa Pia São Vicente de Paulo – Lar Padre Euclides e Asilo Pousada da Colina em São Manuel;
Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar o trabalho de grupos como os “Ponteiras Vermelhas” que primam pelo bem-estar da população e onde seus integrantes levam sorriso e alegria em situações costumeiramente caracterizadas por dor, tristeza e isolamento,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Grupo de Palhaços Hospitalares “PONTEIRAS VERMELHAS”, nas pessoas dos coordenadores JEFFERSON NOGUEIRA e RAFAEL PANHOÇA, extensiva a todos os demais integrantes do grupo, pelo excelente serviço prestado em Botucatu, levando, com seus voluntários, alegria e descontração a enfermos internados em locais de recuperação e hospitais de nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de junho de 2017.
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