
M O Ç Ã O Nº. 095
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/7/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que as Festas Juninas fazem parte das manifestações populares mais praticadas no Brasil, sendo, também, realizadas nas Escolas e Creches da Educação Municipal;
Considerando que o clima que envolve toda essa festa são: a descontração, saborear comidas da roça e se alegrar em família e com a comunidade escolar;

Considerando que os mesmos elementos e símbolos padrões, como a dança da quadrilha, a fogueira, o “casamento na roça” e as comidas típicas, que podem variar ligeiramente, de acordo com a região do Brasil, acontecem desde o período de colonização pelos portugueses;

Considerando que as ações para o dia do evento foram programadas com antecedência, objetivando não interferirem negativamente no calendário letivo. Todos os alunos, professores, pais e funcionários foram ativos nesse planejamento e participação;

Considerando que a organização da estrutura física das Escolas e Creches Municipais para a festa, montagem do cardápio e distribuição dos convites, tiveram o capricho e cuidado para atender a todos os visitantes;

Considerando que os docentes das demais disciplinas trabalharam em sala os conteúdos relacionados ao tema anual da festa;

Considerando que os alunos foram os protagonistas, pois podiam escolher a forma de participação no evento, de acordo com uma série de propostas elaboradas em conjunto com os professores, como dançar, tocar instrumentos, fazer apresentações teatrais, organização das barraquinhas de brincadeiras e de comidas típicas;

Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar eventos que proporcionam o lazer e a fomentação da cultura à nossa população, realizados devido ao empenho dos alunos, voluntários e colaboradores da Rede Municipal de Ensino;
PARTE INTEGRANTE DA MOÇÃO Nº 095/2017

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para as UNIDADES ESCOLARES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, nas pessoas de seus DIRETORES, extensiva a todos os alunos, voluntários e colaboradores, pela dedicação e envolvimento da comunidade escolar, oportunizando um dia de cultura, folclore e lazer para todos os que puderam apreciar as Festas Juninas nas Escolas e Creches da Educação Municipal.

Que cópia de referida propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, e à Secretária Municipal de Educação, LUCILENE ALVES DA SILVA COTA, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de julho de 2017.
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