
M O Ç Ã O Nº. 105

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Engenheiro Gilmar Lima, brasileiro, 54 anos, residente e domiciliado em Curitiba – PR, graduado em Engenharia Mecânica (PUC–POA) e pós-graduado em gestão empresarial (FGV-SP), com uma experiência de 34 anos em plásticos de engenharia, incluindo compósitos reforçados com fibra de vidro, carbono, aramida e fibras naturais;

Considerando que Gilmar Lima atuou em diferentes empresas como TAURUS, HIDROPLAS (1991-1995), MARCOPOLO e MVC, onde permaneceu durante 21 anos. Nesta organização, assumiu diversas funções de liderança em áreas técnicas, marketing, desenvolvimento de mercado, estratégia, novos negócios, alianças e gestão geral;

Considerando que Gilmar Lima possui experiência nos segmentos automotivo, transporte, agronegócio, eólico, ferroviário e construção civil. Durante este período, ministrou mais de 500 palestras no Brasil e no exterior e, em abril de 2008, assumiu a Presidência da ABMACO (Associação Brasileira de Materiais Compósitos) e liderou uma revolução e internacionalização desta entidade, transformando em uma associação com referência mundial no seu segmento; 

Considerando que, desta transformação e novo modelo de gestão, foi criada a ALMACO – Associação Latino Americana de Materiais Compósitos com filiais na Argentina, Chile e Colômbia. Em janeiro de 2016, participou do quadro do Fantástico da Rede Globo – Chefe Secreto e, em outubro de 2016, lançou o Livro “Chefe Secreto descobrindo heróis” que conta todo aprendizado, os bastidores do programa e aborda também os temas Gestão de Pessoas e a Empresa do Futuro;

Considerando que o engenheiro atualmente lidera a G12 INNOVATION, cujo foco é apoiar as organizações na gestão de pessoas, inovação, posicionamento estratégico, modelos de negócios, alianças estratégicas, desenvolvimento de mercado e em soluções e processos que possam gerar diferenciais competitivos;

Considerando que, no dia 13 de julho, Gilmar Lima irá compartilhar seu conhecimento e sua experiência em Botucatu, quando ministrará a palestra “Chefe Secreto x Gestão de Pessoas”;

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o ENGENHEIRO GILMAR LIMA, por sua trajetória profissional e pelas ações e palestras que visam incentivar e desenvolver técnicas de gestão de pessoas e negócios no Brasil.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2017.
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