
M O Ç Ã O Nº. 103
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a Professora Lucilene Alves da Silva Cota, recentemente, deixou a pasta da Secretaria Municipal de Educação, uma das que recebem mais demandas do município; 

Considerando que a Prof.ª Luciene, por um longo período, dedicou-se à área da educação municipal, tendo em vista que, durante 16 anos, foi Diretora Escolar na EMEFEI “Professor Luiz Carlos Aranha Pacheco”, obtendo, juntamente com sua equipe, elevados Índices de Desenvolvimento da Educação Básica – IDEB para a cidade de Botucatu, além de lecionar nas escolas de Monte Alegre, Faxinal, Boa Esperança, Santa Maria do Araquá e Cesar Neto;
Considerando que a referida profissional, com sua elevada experiência, contribuiu efetivamente com a qualidade de ensino, investindo na capacitação dos professores e buscando a reorganização e otimização das estruturas físicas, didáticas e metodológicas;
Considerando a sua dedicação, juntamente com outros profissionais, na elaboração de estudos para implantar futuramente em Botucatu o Vale-Creche, o qual permite que o Poder Público repasse recursos a escolas particulares, visando aumentar a oferta de vagas no Ensino Infantil e, desta forma, zerar a fila de espera de vagas em creches no município;
Considerando o dever do Poder Público em exaltar profissionais que promovem o aperfeiçoamento contínuo da educação aos nossos alunos, inovando e garantindo os recursos necessários para promover um ensino de qualidade, catalisador de mudanças da sociedade,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Senhora LUCILENE ALVES DA SILVA COTA, pelos excelentes serviços prestados à nossa população e pela importante contribuição ao município, especialmente na área de educação, onde esteve à frente, como Secretária Municipal, no primeiro semestre de 2017.
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