
M O Ç Ã O Nº. 106
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Grupo de Ações Preventivas Especiais [GAPE] iniciou suas operações no município de Botucatu no dia 1º de julho de 2010, composto, na época, pelos GCM’s Weber Plácido Pimentel, Lucas Trombaco da Silva, Fabio Gasparini Martison (GAPE I) e pelos GCM’s Emanuel Barcaça, Jose Adeilson da Silva e Flavio dos Santos (GAPE II);
Considerando que o Grupo foi criado com o intuito de atuar na prevenção contra o crime, garantindo segurança e tranquilidade à população, realizando diversas atividades para alcançar esse objetivo, como o aumento na fiscalização de bares, atuação nas escolas, no sentido de coibir o tráfico de drogas em suas portas e nas regiões comerciais, proteção contra tentativas de assaltos a estabelecimentos e consumidores, dentre outras ações;

Considerando que seus integrantes passaram por inúmeras horas de treinamento, incluindo como identificar veículos suspeitos e efetuar abordagens. Cabe destacar, ainda, que foram as primeiras equipes que trabalharam com arma de fogo na Guarda Civil Municipal de Botucatu;

Considerando o crescimento profissional do GAPE, tendo em vista a ocorrência de inúmeras prisões e operações conjuntas com outras forças de segurança em Botucatu, evidenciando sua preparação para atuar nas situações mais críticas;

Considerando o dever deste Legislativo em exaltar profissionais que proporcionam segurança a nossa população, visto que o GAPE é uma equipe de elite que consolida e aprimora as ações da Guarda Civil Municipal, auxiliando a torná-la referência em nosso país,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o GRUPO DE AÇÕES PREVENTIVAS ESPECIAIS [GAPE], nas pessoas do Subcomandante da Guarda Civil Municipal, WEBER PLÁCIDO PIMENTEL, dos GCM’s INSPETOR EMANUEL BARCAÇA, INSPETOR FLAVIO DOS SANTOS, LUCAS TROMBACO DA SILVA, JOSÉ PAULO NOGUEIRA, THIAGO FRANCISCO LOURENÇO, e dos ex-GCM’s FABIO GASPARINI MARTINSON e JOSE ADEILSON DA SILVA, pelo seu aniversário de 7 anos de existência, bem como por otimizar as forças de segurança de Botucatu.

Que cópia dessa propositura seja encaminhada ao Comandante da Guarda Civil Municipal, SÉRGIO LUIZ BAVIA, e ao Secretário Municipal de Segurança e Direitos Humanos, DR. ADJAIR DE CAMPOS, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2017.
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