
M O Ç Ã O Nº. 108
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/7/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

 

Considerando que, recentemente, aconteceu o lançamento do Livro “Escrituras Sagradas – Ano 500 da Reforma Protestante do Século XVI– Uma Coletânea de esboços de sermões para um ano litúrgico” de autoria do Reverendo Antonio Coine, Pastor Emérito da Igreja Presbiteriana Monte Sião;
Considerando que referida obra é um livro de esboços de sermões com o objetivo de ajudar os irmãos que se encontram na impossibilidade de preparar com mais tempo a prédica ou o estudo bíblico que usaram em sua igreja ou congregação ou em qualquer outra situação na qual o Espírito Santo de Deus os coloca para pregar, com fidelidade, a Palavra de Deus;
Considerando que, de acordo com o prefácio, o livro é profundo e de fácil compreensão com uma riqueza de exemplos que o tornam prático. Os sermões apresentados são bíblicos em contextualizados, com uma didática clara e objetiva, acessível não só a pastores e seminaristas, mas a qualquer pregador leigo;
Considerando que o Reverendo Antonio Coine, casado com a Senhora Nilza Amaral Silveira Coine e pai de Fábia Niégea, Fernanda e Felipe, é pastor presbiteriano, há quarenta e três anos. É bacharel em Teologia pela Faculdade de Teologia da Igreja Presbiteriana Independente do Brasil em São Paulo e licenciado em Filosofia pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras da Universidade de Mogi das Cruzes, É Mestre em Divindade e Doutor em Ministério pelo Canadá Christian College, no Canadá. Reside em Botucatu desde 1972, é Membro Honorário da Academia Botucatuense de Letras e, em 2000, recebeu o título de “Cidadão Botucatuense”.
Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar ações de munícipes que elevam o nome de Deus e de Botucatu na literatura,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário,                 MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o REVERENDO ANTONIO COINE, Pastor Emérito da Igreja Presbiteriana Monte Sião, pelo sucesso do lançamento do livro                        “Das Escrituras Sagradas – Ano 500 da Reforma Protestante do Século XVI – Uma Coletânea de esboços de sermões para um ano litúrgico”. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de julho de 2017.
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