
M O Ç Ã O Nº. 113

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/7/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o inverno costuma castigar tanto pessoas que vivem nas ruas, quanto animais abandonados ou que já nascem nas ruas e não possuem nenhuma alternativa para proteção do frio, como existe para as pessoas que procuram ajuda no CAMIM;

Considerando que sem ter onde se proteger, existem casos extremos de animais que perdem a vida por conta das baixas temperaturas quando o inverno se torna mais rigoroso, existindo grupos de voluntários que resgatam esses animais das ruas e oferecendo lares temporários para os mesmos;

Considerando que buscando amenizar de alguma forma essa questão, o jovem botucatuense Pedro Torel desenvolveu um método simples e barato se utilizando de caixas de papelão e jornais antigos para montar casas para cães e gatos, com impermeabilização para serem distribuídas em diversos pontos públicos da cidade;
Considerando que a atitude de Pedro foi amplamente divulgada nas redes sociais e noticiada em diversos veículos de comunicação da cidade, atingindo números impressionantes de pessoas envolvidas, como no caso da notícia dada pelo Portal Acontece Botucatu, onde mais de 42 mil pessoas visualizaram a publicação;

Considerando que a boa ação precisa ser valorizada pelo Poder Público e servir de exemplo para que mais pessoas se empenhem para que de alguma forma consiga prestar auxílio aos que mais necessitam, sejam eles seres humanos ou animais, uma vez que toda forma de vida merece ser respeitada e valorizada pela sua importância,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o jovem PEDRO TOREL, pela brilhante iniciativa de produzir caixas de papelão impermeáveis e distribuí-las em pontos públicos da cidade, oferecendo uma opção de abrigo aos animais de rua durante a temporada de inverno.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de julho de 2017.
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