
M O Ç Ã O Nº. 114
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/7/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

 

Considerando que, no período de férias escolares, é muito comum vermos pipas nos céus de nossa cidade e, tendo em vista esse cenário, existem ocorrências de casos envolvendo o uso de cerol e linha chilena, possibilitando riscos aos praticantes e pessoas que transitam pelas proximidades, especialmente motociclistas;

Considerando que, no sentido de coibir essas práticas, a Guarda Civil Municipal, nesse mês de julho, período que representa metade dos registros de uso de cerol e linha chilena durante o ano todo, intensificou as ações de fiscalização em bairros do município, objetivando precaver as pessoas de acidentes com a linha cortante, além de impedir a atividade ilícita. No ano de 2015, a GCM registrou 78 casos envolvendo o uso ilegal e, em 2016, foram 64 solicitações;

Considerando que a Patrulha Escolar da Guarda Civil Municipal, com apoio da Secretaria Municipal de Educação e do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente (CMDCA), promove o Programa “Patrulha da Paz”, visando a aplicação de aulas teóricas e práticas aos alunos da rede municipal de ensino sobre diversas questões que auxiliam seu aprendizado durante o ano letivo. Entre esses ensinamentos, está a apresentação dos riscos provocados pelo uso de materiais cortantes em linhas de pipa, atendendo assim, cerca de mil alunos que propagam essas boas práticas a outras crianças e, até mesmo, adultos;

Considerando o dever deste legislativo em exaltar as forças de segurança públicas de Botucatu que buscam empreender esforços para coibir práticas que oferecem riscos às pessoas;
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a GUARDA CIVIL MUNICIPAL, nas pessoas de seu Comandante, SÉRGIO LUIZ BAVIA, do Subcomandante, WEBER PLÁCIDO PIMENTEL, e dos responsáveis pelo Programa “Patrulha da Paz”, GCM’s ROBSON DOMINGUES NOBREGA e JAYME ALMEIDA PEREIRA JUNIOR, extensiva a todos os integrantes do referido órgão de segurança pública, pelos esforços envidados no combate do uso de cerol e linha chilena nas pipas, conscientizando nossas crianças e oferecendo proteção à nossa população,
Que cópia desta propositura seja encaminha ao Secretário Municipal de Segurança e Direitos Humanos, DR. ADJAIR DE CAMPOS, para conhecimento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de julho de 2017.
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