
M O Ç Ã O Nº. 117
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/8/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, nas últimas semanas de julho, tiveram início as atividades do curso semiextensivo do Cursinho Desafio, projeto de extensão universitária da Faculdade de Medicina da Unesp de Botucatu em parceria com a Prefeitura de Botucatu, que oferece à estudantes da cidade e região aulas 100% gratuitas, preparatórias para o vestibular;

Considerando que, agora, além dos 280 alunos que cursam a modalidade extensiva do cursinho desde o início do ano, mais 90 vestibulandos terão a oportunidade de se preparar paras as avaliações que garantem o acesso a universidades públicas estaduais e federais do país;

Considerando que o Cursinho Desafio passou de 220 vagas no ano passado, para 370 alunos em 2017. Este aumento no número de vagas é também consequência das novas instalações oferecidas ao projeto neste ano, que está localizado no prédio da Fundação Casa das Meninas, no Centro Histórico da Cidade;

Considerando que tal avanço no número de vagas para o Cursinho Desafio se deve ao excelente trabalho desenvolvido pelos coordenadores, professores e integrantes de referido cursinho, bem como a investimentos realizados pela Prefeitura Municipal que, além de propiciar as adequações e um maior número de salas de aula, também subsidiou o material utilizado pelo Cursinho Desafio na confecção das apostilas, que serão utilizadas nas aulas preparatórias para o vestibular;

Considerando que, em 2016, 149 alunos foram aprovados e 243 aprovações, com alguns alunos sendo aprovados em mais de uma instituição de ensino cada. Destes, 51 alunos foram aprovados na Unesp, que é uma das faculdades mais requisitadas e 77 alunos aprovados no Enem, que é a porta de entrada para as federais. Em 2017, com certeza, tais números tendem a aumentar;

Considerando ser dever do Poder Legislativo exaltar ações que promovam o acesso de ensino de qualidade à população de Botucatu,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o CURSINHO DESAFIO DE BOTUCATU, na pessoa das Coordenadoras, PROFA. DRA. MARIA APARECIDA CUSTÓDIO DOMINGUES e HELENA RIBEIRO AIELLO AMAT, extensiva a professores e integrantes, do Diretor da Faculdade de Medicina da UNESP – Botucatu, PROF. ADJUNTO DR. PASQUAL BARRETTI, e do Prefeito Municipal de Botucatu, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, pelas ações desenvolvidas que resultaram no aumento de número de vagas oferecidas pelo Cursinho Desafio que oferece à estudantes da cidade e região aulas 100% gratuitas, preparatórias para o vestibular.
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