
M O Ç Ã O Nº. 118

SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/8/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que Décio de Campos exerce a função de administrador geral do Cemitério Portal das Cruzes, há 26 anos;
Considerando que o servidor público comanda sua equipe de 14 funcionários com muito profissionalismo, sendo que não somente é responsável por manter a ordem e regularidade de serviços prestados no Cemitério Portal das Cruzes, dentre outras atribuições, mas, juntamente com sua equipe, atende as famílias enlutadas com muito carinho dando toda a atenção nos procedimentos a serem adotados para o velório e sepultamento; 
Considerando que, nesses anos todos administrando o cemitério, Décio de Campos passou por muitos momentos, convivendo com milhares de pessoas que passaram pelo local e testemunharam os sepultamentos;

Considerando que o Cemitério Portal das Cruzes é o mais antigo da cidade (foi aberto para sepultamentos em 1893), e demanda uma administração eficiente e organizada, função que Décio de Campos realiza com muita competência;
Considerando ser dever do Poder Legislativo exaltar e reconhecer o trabalho exercido por servidores públicos comprometidos em atender a população com eficiência e dedicação,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Servidor Público, DÉCIO DE CAMPOS, pelos excelentes serviços prestados como Administrador Geral do Cemitério Portal das Cruzes.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de agosto de 2017.
Vereador Autor ZÉ FERNANDES
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