
M O Ç Ã O  Nº. 127
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/8/2017   

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a Empresa “Acha Tudo”, especializada em venda de ferragens, ferramentas, tintas, reformas residenciais, artigos para o lar, e outras utilidades do dia a dia, está atuando há mais de 12 anos no mercado botucatuense com uma variedade de aproximadamente 16.000 (dezesseis mil) itens;

Considerando que a empresa sempre buscou o bom atendimento e a satisfação de seus clientes e, levando em conta que alguns destes não possuem uma grande quantidade de tempo disponível para realizar as suas compras, a loja exerce suas atividades todos os dias da semana, inclusive em feriados;

Considerando a notória competência e capacidade do proprietário, João Batista Correa Ribeiro, e sua equipe, altamente treinada para prestar serviços eficientes e de qualidade voltados as necessidades dos clientes. Além da venda, a Empresa “Acha Tudo” realiza sorteios de seus produtos e outros objetos, demonstrando a atenção e comprometimento com a população botucatuense;
Considerando que, em 2015, a loja inaugurou o seu novo espaço na Rua João Passos, objetivo este alcançado devido à excelência de sua gestão. A nova estrutura buscou otimizar o processo de compra e oferta de serviços às pessoas, alinhando totalmente as ações da empresa com a sua estratégia;

Considerando que a “Acha Tudo” proporciona o desenvolvimento da economia em nosso município, gerando empregos e inovando suas condutas juntamente com as frequentes atualizações do mercado,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a EMPRESA “ACHA TUDO”, na pessoa de seu proprietário, JOÃO BATISTA CORREA RIBEIRO, extensiva a toda sua equipe, por, há mais de 12 anos, ofertar produtos e serviços de qualidade à população botucatuense, otimizando constantemente seus processos para o melhor atendimento e satisfação dos clientes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de agosto de 2017.
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