
M O Ç Ã O Nº. 129
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/8/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que nos últimos dias 11 e 12, no Shopping Botucatu, foi realizada a 2ª Feira do Terceiro Setor, reunindo 17 instituições de Botucatu e São Manuel com o tema "Amor em forma de ação". O evento objetiva a ampliação do conceito de terceiro setor, bem como a interação entre as Organizações da Sociedade Civil e a comunidade;
Considerando que, na Feira em questão, as Organizações da Sociedade Civil voltadas para as áreas de cultura, saúde, educação, esporte e trabalhos sociais e ambientais, divulgam seus trabalhos, tornando público seus resultados; 
Considerando que, este ano, além das exposições, a Feira do Terceiro Setor contou com apresentações dos Violeiros da AFRAPE, da Orquestra Infando Juvenil AFRAPE, apresentações de músicas da Associação Kayran, IDE e Casa das Meninas, Maranata, apresentações de danças e teatro de bonecos com as instituições Flora Vida e Bethel e Capoterapia para idosos com o Lar Anália Franco;
Considerando a importância do evento em questão, pois, tendo em vista a sua ampla divulgação, possibilita a criação de oportunidades e facilita o contato com possíveis investidores, otimizando seus resultados com vista a atender diversos ramos voltados a beneficiar a população de nossa região, especialmente pessoas carentes,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Aliança-Integração de Organizações da Sociedade Civil, na pessoa de MIGUEL JAIR SVICERO, à Secretária Municipal de Assistência Social, SILVIA APARECIDA FUMES CARVALHO, ao Secretário Municipal de Descentralização e Participação Comunitária, ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, e ao Superintendente do Shopping Botucatu, REGINALDO LARA, extensiva a todos os envolvidos na organização, pelo sucesso na realização da                  2ª Feira do Terceiro Setor.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de agosto de 2017.
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