
M O Ç Ã O Nº. 131

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/8/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no dia 07 de junho, do corrente ano, o Professor Valdir Gonzalez Paixão Júnior, assumiu a liderança de uma das pastas mais complexas e importantes de Botucatu, a Secretaria Municipal de Educação;

Considerando que Valdir Paixão dedicou sua vida à área de ensino, inclusive no meio acadêmico e científico, ministrando aulas, inclusive, como Docente junto ao Departamento de Educação do IB/Unesp. Doutor em Sociologia pela Unesp de Araraquara, (2008), mestre em Ciências da Religião e graduado em Filosofia e Pedagogia, trabalha com diversas linhas de pesquisa. Foi coordenador do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência (Pibid), membro titular do Núcleo de Bioética em Situação Clínica do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB) e integrante de projetos destinados ao desenvolvimento e avaliação de práticas pedagógicas. Possui pós-doutorado em Bioética pelo Centro Universitário São Camilo, foi Vice-Chefe do Departamento de Educação do IB/Unesp e, nos anos de 2011 e 2012, Dirigente Regional de Ensino;

Considerando que o atual Secretário Municipal de Educação possui todos os requisitos profissionais e experiências para conduzir cerca de 15 mil jovens, oferecendo oportunidades e elevando o nível de educação de Botucatu, formador da cidadania e pilar do progresso de nossa sociedade;

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Secretário Municipal de Educação, VALDIR GONZALEZ PAIXÃO JÚNIOR, pelos relevantes serviços prestados ao nosso município, principalmente na área voltada ao ensino, desenvolvendo ações que contribuíram com a formação de inúmeros jovens e fomentando iniciativas direcionadas a um futuro melhor.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de agosto de 2017.
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