
M O Ç Ã O  Nº. 134

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/8/2017   

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, nos últimos dias 09 e 10 de agosto, no Sindicato dos Metalúrgicos, foi realizada a 7ª Conferência Municipal de Saúde, objetivando desenvolver políticas públicas sobre o tema central: "Saúde de Botucatu: Assegurando o acesso e fortalecendo o acolhimento";

Considerando que o evento, aberto para participação de toda a população botucatuense, analisou as prioridades locais e formulou propostas de âmbito do município, devendo servir de subsídio para o Plano Municipal de Saúde;

Considerando que foram abordados seis eixos temáticos de discussão: Atenção Básica; Assistência Especializada Ambulatorial e Apoio Diagnóstico; Saúde Mental; Assistência Hospitalar e Urgência e Emergência; Gestão do SUS: Educação Permanente, Participação Popular e Tecnologia da Informação; Assistência Farmacêutica;

Considerando que a Conferência Municipal de Saúde é indispensável para a otimização da saúde pública, uma das áreas mais importantes de Botucatu, tendo em vista ser fundamental a participação de todos os setores para assegurar uma melhor gestão do SUS, direito este garantido pela Constituição Federal,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Presidente do Conselho Municipal de Saúde, JOSÉ DIONÍZIO DOS SANTOS GARCIA, e ao Secretário Municipal de Saúde, DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO, pela realização da 7ª Conferência Municipal de Saúde, extensiva a toda comissão organizadora e colaboradores, na qual, o Poder Público e a população botucatuense, puderam discutir e sugerir ações, visando garantir o fortalecimento do setor de saúde.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de agosto de 2017.

Vereadora Autora ROSE IELO
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