
M O Ç Ã O  Nº. 135
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/8/2017   

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, no último dia 12 de agosto, foi realizado na cidade de Novo Horizonte, do estado de São Paulo, o 16º Campeonato Brasileiro de Supino, onde o atleta botucatuense Claudio José de Souza obteve o primeiro lugar na categoria máster;
Considerando que o supino é um exercício clássico da musculação, voltado para aumentar a força e a hipertrofia da musculatura peitoral, dos deltoides e dos tríceps, no qual o praticante, sobre um banco, desce uma barra de pesos próxima ao seu peitoral e, posteriormente, a levanta até que seus braços estejam praticamente esticados;
Considerando que o atleta conquistou o pódio levantando 170 quilos, tendo em vista a sua grande bagagem de vitórias, entre elas campeonatos mundiais, brasileiros e paulistas. O empresário Marcelo Danfenback, do Tactical Shoot - Clube de Tiros, oferece todo o suporte necessário ao atleta, ações estas que auxiliam seu desempenho e excelentes resultados alcançados nas competições;
Considerando que Claudio iniciou seus treinamentos no supino em 1995, participando da primeira competição em 2006, treinando intensamente todos esses anos, visando aperfeiçoar sua força e técnicas;
Considerando que é dever do Poder Público exaltar vitórias que elevam o nome do nosso município e incentivam práticas esportivas, proporcionando orgulho à população botucatuense,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o atleta CLAUDIO JOSÉ DE SOUZA, extensiva ao empresário, MARCELO DANFENBACK, pela conquista do primeiro lugar na categoria máster do 16º Campeonato Brasileiro de Supino, evidenciando Botucatu em competições de alto nível.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de agosto de 2017.
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