
M O Ç Ã O Nº. 148

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/9/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, nos últimos dias 25, 26 e 27 de agosto, ocorreu a 2ª edição do evento “MotoShow”, na área de estacionamento do Shopping Botucatu, onde atraiu mais de 15 mil pessoas. Este ano, contou com a presença de 20 expositores em uma área de 5.000m², sendo 1.500m² de área coberta, dispondo, ainda, da estrutura do shopping para alimentação e banheiros;

Considerando que o evento, além da exibição relativa a motos de todos os estilos, dispôs de um estúdio da empresa “Tattoo Wave”, barbearia, acessórios e equipamentos, sorteio de brindes, campanha “Zoeira? Tô Fora”, bebidas e churrasco, covers de bandas famosas, exposição e demonstração de tiro "indoor com o empresário Marcelo Danfenback, da Loja Manias Táticas e também do Clube de Tiro Tactical Shoot, juntamente com a sua esposa, e as seguintes atrações: Equipe Alto Giro; Cigano Globo da Morte; Whellie Machine Red Bull; DJ Fábio Lacerda; Camorote Vip Villa Blues; Camarote Vip Like Music; Encontro Paulista Escuderia Hayabusa; Dinamômetro e as Grandes Empresas Expositoras;

Considerando que a escolha do local foi totalmente planejada, visando à facilidade de acesso das pessoas que vieram de outras cidades, tendo em vista o Shopping de Botucatu estar situado na Rodovia João Hipólito Martins. Parte da arrecadação obtida, através da venda de ingressos, foi destinada ao Setor de Oncologia Pediátrica do Hospital das Clínicas da Unesp de Botucatu;

Considerando que o sucesso alcançado pela 2ª edição do “MotoShow” ultrapassou todas as expectativas, gerando renda, inúmeros empregos e a movimentação da rede hoteleira da cidade;
Considerando o dever deste Legislativo em reconhecer eventos que proporcionam inúmeros benefícios ao nosso município, direcionando seus resultados a causas nobres, 

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a 2ª EDIÇÃO DO EVENTO “MOTOSHOW”, nas pessoas de seus organizadores, RIVAIL MACHADO JÚNIOR e FÁBIO TOLEDO, e do Superintendente do Shopping Botucatu, REGINALDO LARA, extensiva a todos os expositores, artistas, empresários colaboradores e voluntários, pelo grande sucesso em sua realização, tornando-se referência em Botucatu e Região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de setembro de 2017.
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