
M O Ç Ã O  Nº. 149
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/9/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que as Unidades Saúde da Família (USF) atuam com uma ou mais equipes de profissionais (médico, enfermeiro, dentista, auxiliar ou técnico de enfermagem, auxiliar de saúde bucal e agente comunitário de saúde), que devem se responsabilizar pela atenção à saúde da população, vinculada a um determinado território;

Considerando que entre seus objetivos incluem-se: a prestação da assistência integral e contínua de boa qualidade à população, a intervenção sobre os fatores de risco a que esta população está exposta, humanizando as práticas de saúde por meio de estabelecimento de vínculo de confiança e contribuindo para a democratização do conhecimento do processo saúde-doença;
Considerando que a Unidade de Saúde da Família localizada no Distrito de César Neto conta com uma excelente equipe de profissionais, que se dedica diariamente para o bem-estar daquela comunidade;
Considerando que os servidores lotados naquela unidade são profissionais eficientes e dedicados, que fazem do trabalho uma verdadeira missão,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA DO DISTRITO DE CÉSAR NETO, na pessoa do Médico Responsável, DR. BRUNO BATISTA, extensiva à equipe: AMANDA C. MACIERI, VALERIA WINCKLER FERNANDES, TATIANE RODRIGUES DE LIMA, NATALINA APARECIDA SANTONI, ALAN ROSSANO DE SOUZA, DANIELE BORGATTO, VIVIANE APARECIDA PEDRO DE LUCENA, ROSA MARIA DE BARROS, DALVA CERANTO, LUCIMARA BARDUCO e ELIZANGELA BERNARDO, pelos relevantes serviços e por fazerem a diferença no atendimento prestado à comunidade do Distrito de César Neto e região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de setembro de 2017.
Vereador Autor ZÉ FERNANDES
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