
M O Ç Ã O Nº. 152
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/9/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando o carinho que a população botucatuense possui com a Rádio Web Vitrine, criada com o objetivo de passar aos seus ouvintes as informações diárias, as notícias atuais e nostálgicas de Botucatu e região e, principalmente, uma variedade de músicas, atendendo diversos estilos musicais;

Considerando que a equipe da referida Rádio envida constantemente esforços no sentido de oferecer a transparência em suas informações, divulgando, inclusive, as fontes em que foram recebidas;
Considerando que, devido aos seus excelentes atributos, a Rádio Web Vitrine conta com uma ampla audiência, sendo estimada pelos seus ouvintes que acompanham diariamente suas programações, acreditando em seu trabalho, o qual é realizado com amor e respeito, visando levar alegria às pessoas;

Considerando que, dentre suas programações, estão: Na Madrugada; Manhã de sol; Só sucesso; A tarde é nossa; Fim de tarde; Top 10; A noite é nossa; No balanço; Madrugadão; Café da Manhã; Debates; Notícias do dia; Good times; Manhã de Sábado e Show da Noite, apresentados por Valerio Moretto, Roqui Cuesta, Claudio Milanesi e convidados;                   
Considerando que a Rádio, em sua página da internet, apresenta um espaço reservado para recados, os quais são direcionados a obter opiniões de seus ouvintes com vista a um feedback. Esta ação destaca a sua preocupação em otimizar cada vez mais seus serviços;

Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar veículos de comunicação que sempre contribuem com o desenvolvimento da Comunicação Social e de Botucatu,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a RÁDIO WEB VITRINE, na pessoa de seu Diretor Presidente, VALERIO ANTONIO MORETTO, extensiva a toda a sua equipe e colaboradores, por transmitir conhecimento, alegria, cultura e lazer à população botucatuense e região, evidenciando um trabalho realizado com grande profissionalismo e dedicação.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de setembro de 2017.
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