
M O Ç Ã O Nº.  151
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/9/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




Considerando que Carlos Roberto Goes nasceu na cidade de Laranjal Paulista em 16 de março de 1952;




Considerando que em 30 de junho de 1977 começou a atuar na Polícia Militar do Estado de São Paulo, entidade a qual prestou serviços por 27 anos;




Considerando que foram aproximadamente 10 anos atuando na Base da Polícia Militar do Terminal Rodoviário "Dr. Carlos Alberto Melluso";




Considerando que, dentre os diversos serviços prestados à comunidade, o salvamento de uma jovem que pretendia cometer suicídio pulando do Elevado Bento Natel, é um dos casos de maior destaque na imprensa. A atuação do Cabo PM Goes foi fundamental para o êxito no salvamento;




Considerando que, além da satisfação pessoal em poder ajudar as pessoas, seus anos de atividade na corporação lhe renderam medalhas de 1º e 2º graus, graças ao exemplo de pessoa e profissionalismo;



Considerando que o Cabo PM Carlos Roberto Goes se aposentou no dia 04 de fevereiro de 2004, na 1º Companhia do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com o Cabo PM Reformado CARLOS ROBERTO GOES, pelos relevantes serviços prestados ao município de Botucatu ao longo de sua vida profissional.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de setembro de 2017.
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