
M O Ç Ã O Nº. 154
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/9/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no último dia 27 de agosto, a Comitiva “Morro do Peru”, juntamente com o Grupo de Telecistas “Santo Inácio de Loyola”, organizou a 2ª Cavalgada em prol do Asilo “Padre Euclides”;
Considerando que referido evento reuniu diversas comitivas que saíram às 9 horas da Praça Rotary Club com destino ao asilo “Padre Euclides” onde foi servido um farto almoço cuja renda foi totalmente revertida ao supracitado asilo, visando beneficiar seus internos;

Considerando que o evento contou ainda com shows das duplas “Emerson e Kleber” e “Anderson e Alisson”, sendo que o sucesso obtido nesta edição da cavalgada deve fazer com que referido evento se torne tradicional em nosso município;
Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar ações de grupos de munícipes que dedicam seu tempo a organizar eventos com propósito solidário e que visam efetivamente colaborar com instituições sociais de nosso município;
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a COMITIVA “MORRO DO PERU”, na pessoa do responsável, VALDENIR DE FREITAS (“BI PURA VIDA”) e ao GRUPO “SANTO INÁCIO DE LOYOLA”, extensivo a membros das comitivas participantes e demais festeiros organizadores, pelo sucesso na organização e realização da 2ª Cavalgada em prol do Asilo “Padre Euclides”, realizada no último dia 27 de agosto.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de setembro de 2017.
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