
MOÇÃO Nº. 155
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/9/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




Considerando que a Associação Atlética Veteranos de São Paulo (AAVSP) realizou, nos dias 12 e 13 de agosto de 2017, o 49º Campeonato Estadual Caixa de Atletismo Master;




Considerando que o botucatuense Antônio Luís Pinto Matheus foi destaque em referido campeonato, conquistando 6 medalhas na Categoria 50+;



Considerando que foram conquistadas as seguintes medalhas: 

· 1º lugar na prova 100 metros com barreira;

· 1º lugar na prova 400 metros com barreira;

· 2º lugar na prova 200 metros;

· 2º lugar na prova 400 metros;

· 2º lugar no revezamento 4x100 metros e;

· 3º lugar na prova 100 metros.

Considerando que Matheus já é um atleta consagrado em nossa cidade e região, que sempre obtêm resultados expressivos nas competições da qual participa, graças a dedicação e amor pelo esporte;

Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar atletas que elevam o nome de nossa cidade através de excelentes desempenhos em competições esportivas municipais, regionais, estaduais, nacionais e internacionais,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o atleta ANTONIO LUIS PINTO MATHEUS, pelo excelente desempenho no 49º Campeonato Estadual Caixa de Atletismo Master, realizado pela Associação Atlética Veteranos de São Paulo (AAVSP) nos dias 12 e 13 de agosto de 2017, conquistando 6 medalhas (2 de ouro, 3 de prata e 1 de bronze) na Categoria 50+.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de setembro de 2017.
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