
M O Ç Ã O Nº. 161

SESSÃO ORDINÁRIA DE  18/9/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que desde sua inauguração, em 2005, o Núcleo de Atendimento Pedagógico Especializado “Alcyr de Oliveira” (NAPE) é voltado à aprendizagem de alunos com deficiência visual ou auditiva, oferecendo gratuitamente à comunidade um espaço com estrutura e equipamentos específicos para essa tarefa;

Considerando que referido núcleo, que atende dezenas de pessoas com deficiência, é uma conquista da população botucatuense, caracterizando-se como uma relevante ferramenta de estudos com vista à inclusão social;

Considerando que o NAPE, dentre seus serviços prestados, tem oferecido em Botucatu treinamento de orientação e mobilidade para pessoas com deficiência visual. O atendimento acontece uma vez por semana individualmente em ambientes internos e externos; 
Considerando que destacada atividade busca auxiliar pessoas cegas a desenvolverem ou restabelecerem a motivação, uma vez que a locomoção independente se torna uma das tarefas mais difíceis no cotidiano delas. Saber utilizar outros sentidos, como a audição, e assimilar novas técnicas de proteção, com ajuda da bengala, são algumas das lições passadas aos alunos durante o treinamento;
Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar instituições e seus servidores que buscam sempre aprimorar ações para o bem-estar e inclusão social de pessoas com deficiência, 
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o NÚCLEO DE ATENDIMENTO PEDAGÓGICO ESPECIALIZADO “ALCYR DE OLIVEIRA” (NAPE), na pessoa da Coordenadora, NILZA CASSEMIRO MICHELETO, extensiva à toda equipe de destacado núcleo, pela realização de treinamento de orientação e mobilidade para pessoas com deficiência visual promovendo a sua inclusão social bem como incentivando sua autoestima e autoconfiança.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de setembro de 2017.
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