
M O Ç Ã O  Nº. 163
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/9/2017   

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, no último dia 15 de setembro, a autora e poetisa Sílvia Aparecida Pereira realizou o lançamento de seu livro: “Palavra é Arte – Poesias”. O evento ocorreu no Espaço Cultural “Antônio Gabriel Marão”, contanto também com um bate-papo sobre o tema: “Quem não tem histórias para contar? ”;
Considerando que “Palavra é Arte – Poesias” é uma publicação da Editora Palavra é Arte e faz parte de um projeto idealizado por Gilberto Martins e Carmen Sestari, os quais são seus editores. Trata-se de uma coletânea de poesias criada por diversos autores;
Considerando que, através do lançamento de seu livro, Sílvia proporciona aos seus leitores uma formação crítico-reflexiva, possibilitando o encontro com a cultura humanística, como espaço de revelação e reconhecimento do prazer, da fantasia e da realidade. A poesia oferece um conhecimento amplo, voltado, inclusive, à crítica dos valores vigentes na sociedade, despertando a inspiração e expondo sentimentos e pensamentos;
Considerando que este Legislativo tem o dever de exaltar botucatuenses que elevam o nome de nosso município, enriquecendo o arsenal literário de nossa sociedade,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a autora e poetisa SÍLVIA APARECIDA PEREIRA, pelo lançamento do livro “Palavra é Arte – Poesias”, expandindo a cultura e a educação, importantes fatores relacionados ao desenvolvimento da população.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de setembro de 2017.
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