
M O Ç Ã O  Nº. 165
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/9/2017   

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a Associação IDE de Assistência à Infância e Juventude é uma entidade civil, sem fins lucrativos, que visa a promoção e defesa dos direitos humanos de indivíduos em fase de crescimento, bem como de seus familiares, atendendo crianças e adolescentes de diversos bairros. A instituição foi fundada em 14 de setembro de 2014, e, atualmente, abrange, diretamente, o atendimento de 50 crianças e adolescentes e 37 famílias dos alunos regularmente matriculados;

Considerando que entre as atividades desenvolvidas estão: Oficina de Inglês, Espanhol, Atividades Lúdicas, Oficinas de Música-Canto, Fanfarra, Violão, Flauta Doce, Oficinas de Artesanatos, Oficinas de Ecologia e Educação Física;

Considerando que a Associação oferece oportunidades aos nossos jovens, direcionando-os para a escolha de uma profissão e, consequentemente, auxiliando na inserção no mercado de trabalho. Através de um Convênio com a Prefeitura Municipal e o apoio e colaboração de voluntários e da comunidade, a entidade possibilidade a inclusão social, desenvolvendo ações de caráter educativo, esportivo e cultural voltadas ao crescimento de talentos e potencialidades;

Considerando o dever deste Legislativo em exaltar instituições que promovem o bem-estar ao próximo, alcançando resultados catalisadores de mudanças em nossa sociedade;

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a ASSOCIAÇÃO IDE DE ASSISTÊNCIA À INFÂNCIA E JUVENTUDE, na pessoa do Presidente, THIAGO BERTOLOTTO, da Vice-Presidente, DÉBORA C. DOMINGOS PEREIRA, da Assistente Social, GLEICE TATIANE BARBOSA, e de seus voluntários, ALINE SVICERO (Monitora), FERNANDA BARBOSA DA SILVA (Oficina de Ecologia), GUILHERME JOSÉ SPADIN (Educador Físico), JANAINA DE ALMEIDA ANACLETO (Serviços Gerais), KAREN SOARES VAZ, (Serviços Gerais), LAURA GIULIA ADRIANO BORGES (Oficina de Inglês), LUZIA FOGAÇA (Oficina de Artesanato), MARIA EDUARDA SILVA BRASILIO (Oficina de Espanhol), NAYLA BEATRIZ DOS SANTOS PIRES (Oficina de Canto e Flauta), SEMAÍAS COSTA DE JESUS (Oficina, Fanfarra e Violão) e  THAIS ROCHA CAMARGO SILVEIRA (Atividades Lúdicas), pelos excelentes serviços prestados em Botucatu, os quais proporcionam oportunidades e a inclusão social de diversas crianças e adolescentes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de setembro de 2017.
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