
M O Ç Ã O  Nº. 166
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/9/2017   

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que os alunos da EMEF “Professora Leonor Bicudo Vizenzzotto”, no Jardim Cambuí, recebem aulas semanais sobre a Cultura e Tradição de diversos Países;
Considerando que o objetivo da atividade é difundir outros costumes, estudar a influência desses países em nossa cultura, suas localizações, o idioma de cada um, a história, arte e culinária;

Considerando que, no último dia 16 de setembro, o projeto se encerrou com uma festa onde foram apresentados trabalhos desenvolvidos com alunos, com danças e alimentos de cada país;

Considerando que, em destacada festa, as salas foram decoradas com os principais pontos turísticos de cada país, com todos os trabalhos realizados ao longo do ano pelas professoras e seus alunos (1° Ano – Brasil, 2° Ano – Portugal, 3° Ano – China, 3° Ano – África do Sul, 4° Ano – França, 5° Ano – Holanda, Egito – todos os alunos), sendo que referido evento foi aberto para toda a Comunidade;

Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar atividades que visem expandir a cultura de crianças e jovens, bem como integra a comunidade com alunos e profissionais da educação;
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a EMEF “PROFESSORA LEONOR BICUDO VIZENZZOTTO”, na pessoa da Diretora, CLÁUDIA LOPES, extensiva a professores, alunos e colaboradores, pelo sucesso na organização e realização da Festa das Nações realizada no último dia 16 de setembro, finalizando projeto realizado por referida escola com o intuito de difundir a cultura e estudar a influência dos países na cultura do Brasil.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de setembro de 2017.
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