
M O Ç Ã O  Nº. 178
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/10/2017   
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que há 35 anos nasceu em Botucatu um grupo de amigos chamado Associação Desportiva Rebola, que surgiu das brincadeiras e desafios entra alunos e professores do curso de administração de empresas da Unifac em um campo de futebol, graças às ações dos amigos Renato Vieira de Melo e Milton Mauro Caricati Devidé (Bolinha), sendo o Milton o encarregado de convidar os professores e o Renato responsável pelo convite aos alunos para as partidas de futebol;

Considerando que no início das atividades esportivas, os encontros aconteciam todos os sábados na área de lazer da antiga Hidroplas, reunindo não só alunos e professores da citada instituição de ensino, bem como outros frequentadores assíduos, sempre com um ritual que envolvia as partidas de futebol, muita conversa e momentos de descontração com petiscos e bebidas ao final de cada duelo;

Considerando que com a consolidação do encontro aos sábados, o grupo decidiu que seria necessária a criação de um nome para o grupo de amigos, sendo que de todas as opiniões colhidas, a homenagem aos criadores prevaleceu sendo as duas alternativas “Bolinato” ou “Rebola”. Como é de conhecimento de todos atualmente, a segunda opção foi a preferida pelos amigos; 

Considerando que desde sua criação, há 35 anos atrás, o Rebola reúne semanalmente dezenas de botucatuenses das mais variadas áreas de atuação, sempre com o mesmo objetivo de passar horas de descontração e diversão no campo de futebol e na confraternização após as partidas;

Considerando o grande número de participantes dos encontros, o Rebola decidiu dividir suas partidas por faixas etárias, existindo assim o Rebolinha, com participantes mais jovens e o Rebolão com os membros mais experientes, mas que desfrutam sempre do mesmo objetivo de confraternização e solidariedade;

Considerando que além dos encontros semanais entre amigos, o Rebola também realiza diversas ações sociais por meio do futebol. Exemplo disso são os recentes amistosos realizados sempre entre a equipe contra times convidados, com a condição de que todos os participantes contribuam com a doação de leite, alimentos ou utensílios de higiene corporal, destinados à doação,  

Parte integrante da moção n° 178/2017

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao grupo de amigos ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA REBOLA, na pessoa do Presidente, FERNANDO ANTONIO CURY RAMOS, extensiva a cada um de seus participantes, pelos 35 anos de existência completados em 2017, bem como pelas seguidas ações sociais desenvolvidas pelo grupo de amigos por meio dos amistosos de futebol entre a equipe da casa e convidados, com a arrecadação de alimentos para doação.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de outubro de 2017.
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