
M O Ç Ã O Nº. 179
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/10/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a sala “Snoezelen” é um ambiente multissensorial seguro e acolhedor que permite à crianças e adultos com dificuldades, deficiências ou outras limitações, usufruir do universo sensorial, por meio de estímulos como o toque, paladar, visão, som e cheiro, abrindo caminho para o aprendizado;
Considerando que a palavra “Snoezelen” deriva de duas palavras holandesas que significam “procurar” e “relaxar”. Criada nos anos 70 e 80, inicialmente com o intuito de diversão, demonstrou ser, com o passar dos anos, um importante instrumento de auxilio à terapeutas de todo o mundo, produzindo efeitos positivos, promovendo o autocontrole, autonomia, descoberta e exploração nos atendidos;
Considerando que a Escola Municipal de Ensino Especial “Professora Nair Peres Sartori”, localizada na Rua Doutor João Queirós Réis, número 420, na Vila São Judas Thadeu, é uma das poucas instituições de ensino, inclusive na rede particular, a contar com uma sala “Snoezelen”;
Considerando que, desde abril de 2016, já foram atendidas 111 pessoas, entre crianças e adolescentes, de Botucatu e da região, totalizando 1.200 sessões;
Considerando que implementação de destacada metodologia exige profissionais capacitados e investimentos técnicos, arquitetônicos e em equipamentos modernos, a fim de assegurar a qualidade e atingir os objetivos propostos;
Considerando que iniciativas, que trazem inovação e bem-estar no tratamento da população de nossa cidade e região, proporcionando melhora na qualidade de vida, devem ser reconhecidas pelo Poder Público, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a equipe de profissionais da Escola Municipal de Ensino Especial "Professora Nair Peres Sartori" que atua na SALA MULTISSENSORIAL “SNOEZELEN”, nas pessoas de sua Diretora, VERA SILVIA GIACOIA, da fisioterapeuta, KÁTIA REGINA STRINGUETA DE CAMARGO, da fonoaudióloga, ELIZABETH POLITI BERTONCINI RIBEIRO, da terapeuta ocupacional, MARILEIDE DE SOUSA VIEIRA, da psicóloga, NELI ANTUNES DE OLIVEIRA e das pedagogas, LUANA SIBAR GENARI, VALQUÍRIA CASSIMIRO DA SILVA, ROSILENE CRISTINA CALVI RODRIGUES e JULIANA MARIA VIZENZZOTTO ORPHÊO, em reconhecimento ao relevante e valioso trabalho desenvolvido em prol de crianças e adolescentes de nossa cidade e região, que possuem dificuldades ou deficiências, contribuindo diretamente para o desenvolvimento e melhora na qualidade de vida dessas pessoas, extensiva a todos os profissionais e colaboradores da referida instituição escolar, que exercem sua atividade sempre com muita dedicação e amor ao próximo.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de outubro de 2017.
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