
M O Ç Ã O Nº. 183
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/10/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, no último dia 18 de outubro, a Delegacia de Investigações Gerais de Botucatu e a Guarda Civil Municipal realizaram, conjuntamente, uma operação voltada a identificar os criminosos que, desde o último final de semana, estavam atacando veículos com pedras na Rodovia Vicinal Alcides Soares, em Vitoriana, próximo ao cemitério, objetivando roubar os motoristas e passageiros;

Considerando que, na referida operação, várias diligências para prender os indivíduos foram efetuadas e, nas primeiras horas da manhã do dia 18 de outubro, devido ao excelente trabalho realizado pela investigadora Fátima Regina Janis Castilho da DIG e pelos GCM’s do GAPE, Lucas Trombaco da Silva, Valdeni Alves da Silva e Everton de Oliveira Dias, 3 (três) criminosos foram identificados;
Considerando que um indivíduo de 21 anos e outro adolescente de 16 anos confessaram o crime, porém o terceiro acusado, de 18 anos, estava em Igaraçu do Tietê e, ao saber que a polícia se encontrava atrás dele, pegou um ônibus e se apresentou na delegacia, onde estavam os outros dois;
Considerando o dever do Poder Público em exaltar as ações das forças de segurança de nosso município, os quais, com grande dedicação, eficiência e presteza, garantem a segurança da população botucatuense;

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a todos os agentes das forças de segurança que participaram e obtiveram sucesso na operação voltada a identificar os criminosos que estavam atacando veículos com pedras na Rodovia Vicinal Alcides Soares, nas pessoas da Investigadora da Delegacia de Investigações Gerais de Botucatu, FÁTIMA REGINA JANIS CASTILHO, e dos Guardas Civis Municipais do Grupo de Ações Preventivas Especiais [GAPE], LUCAS TROMBACO DA SILVA, VALDENI ALVES DA SILVA e EVERTON DE OLIVEIRA DIAS, assegurando a proteção das pessoas que transitam pela referida via,
Que cópia da referida propositura seja encaminhada ao Delegado Seccional de Polícia, DR. ANTONIO SOARES DA COSTA NETO, ao Comandante da Guarda Civil Municipal, SÉRGIO LUIZ BAVIA, e ao Secretário Municipal de Segurança e Direitos Humanos, DR. ADJAIR DE CAMPOS, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de outubro de 2017.
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