
M O Ç Ã O  Nº. 188
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/10/2017   

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que
o FUNDEB - Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação, atende toda a educação básica com o principal objetivo de promover a redistribuição dos recursos vinculados à educação;

Considerando que no último dia 9, no Salão Azul da Secretaria Municipal de Educação, foi oficializada a posse dos membros para os cargos do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e Valorização dos Profissionais de Educação, o FUNDEB, para a gestão 2017-2019;
Considerando que a reunião contou com a presença da Secretária-adjunta de Educação, Cláudia Gabriel, além de membros do conselho atual e da gestão 2015-2017;
Considerando que, composto por representantes do Poder Executivo, do Conselho Municipal de Educação, bem como de diretores, professores, técnico-administrativos, estudantes e pais de alunos da educação básica pública, o colegiado terá as funções de exercer o controle social da aplicação dos recursos do fundo no Município, ser o elo entre a sociedade e os dirigentes municipais e servir como elemento de transparência das contas públicas;

Considerando que, no final do referido evento, os novos conselheiros realizaram a primeira reunião para a eleição da diretoria, que ficou assim constituída: presidente – Valéria Cristina Rossi Balista; vice-presidente – Juliano Bacchi;  e secretária – Elisângela Maria Oyan;
Considerando que são Conselheiros do FUNDEB  2017-2019:
Representantes do Poder Executivo Municipal – Titulares e Suplentes

Maria Inez de Fátima Alves Pereira

Edileine Fernandes Henrique

Isabel Macedo

Ligia Maria Alves Julião

Representantes dos Professores das Escolas Públicas Municipais – Titular e Suplente

Elisângela Maria Oyan

Gislaine Helena Gonçalves

Representantes dos Diretores das Escolas Públicas Municipais – Titular 

Maria Helena Rodrigues Parente

Representantes dos servidores técnico-administrativos das Escolas Públicas Municipais – Titular e Suplente

Juliano Bacchi

Elaine dos Santos

Parte integrante da moção n° 188/2017

Representantes dos pais de alunos das Escolas Públicas Municipais – Titulares e Suplentes

Ana Iara Sanches

Tirso Nunes da Silva

Letícia Cesário Vicentini

Representantes dos estudantes da educação básica pública, indicado pela entidade de estudantes secundaristas – Titular e Suplente

Teocarlos Roberto Mota

Laércio de Paula Arantes

Representantes do Conselho Municipal de Educação - Titular e Suplente

Valéria Cristina Rossi Balista

Thais Cristina de Mello Martins

Representantes do Conselho Tutelar – Titular e Suplente

Sandra Maria Nicolau

Rosemary da Cunha Carvalho

Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar e reconhecer organizações que contribuem com o desenvolvimento da educação no município de Botucatu,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a NOVA DIRETORIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO (FUNDEB), nas pessoas da Presidente, VALÉRIA CRISTINA ROSSI BALISTA; do Vice-Presidente, JULIANO BACCHI, e da Secretária, ELISÂNGELA MARIA OYAN, extensiva a todos os representantes do Poder Executivo Municipal, Diretores, Professores, Servidores Técnico-Administrativos e pais de alunos das Escolas Públicas Municipais, estudantes secundaristas, Conselho Municipal de Educação e Conselho Tutelar que integram referido conselho, desejando sucesso e grandes conquistas na gestão 2017-2019.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de outubro de 2017.
Vereadora Autora ROSE IELO
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