
M O Ç Ã O Nº. 192
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/10/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que Botucatu sempre foi um grande celeiro de jogadores de futsal, tendo revelado em suas categorias de base jogadores que atingiram o nível máximo da categoria, com títulos de Liga Nacional de Futsal, convocações para a Seleção Brasileira da categoria, bem como sucesso e carreira internacionais;



Considerando que a equipe masculina de futsal de Botucatu conquistou, na noite do último dia 25 de outubro, o título da Copa Record de Futsal, em um jogo realizado no Ginásio “Duduzão”, em Bauru, contra os donos da casa;

Considerando que a equipe botucatuense goleou o time bauruense por 5×1 e, com a vitória da Copa Record, Botucatu ganha o direito de disputar a Supercopa Record, que reúne vencedores de outras regiões abrangidas pela emissora;

 Considerando que a Copa Record é um evento esportivo de grandes proporções e a equipe de Botucatu vem despontando como um grande ícone do nosso futsal regional, sendo dever do Poder Legislativo exaltar conquistas esportivas em nível municipal, regional e nacional que elevem o nome de nossos esportistas e de nosso município;


APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a equipe de FUTSAL DE BOTUCATU, nas pessoas do treinador, PEDRO DIAS, do Auxiliar Técnico, Paulo Francisco De Barros Neto, do Preparador Físico, MARCO AURÉLIO RODELLI, do Representante, ANTONIO CARLOS FRANCISCO, da massagista LUZIA APARECIDA DE OLIVEIRA, extensiva aos atletas titulares e reservas: ALEXANDRE FERNANDES FRANCO, CESAR ARDORNATO DE AGUIAR, CRISTIAN JULIANO BRAGA, GEON BORGES DE SOUZA, GIOVANNI SILVA D´ANGELO LUQUE, GUILHERME TOFFOLI, GUSTAVO ARRUDA SOARES, GUSTAVO HENRIQUE LAPOSTA JORGE, JOSÉ EDUARDO DE MOURA, LUCAS DE OLIVEIRA BATISTA, MATHEUS HENRIQUE DE MORAES, MATHEUS HENRIQUE SANTOS MARIA, MURILO MARCOS OLIVEIRA DO SANTOS, NICOLAS ANDREY CRISPIM RODRIGUES, RODRIGO LUIS GARCIA, RODRIGO PEDROLA DELEO e VITOR LUIZ TONON, pela conquista da Copa Record de Futsal 2017, após vitória contra a forte equipe de Bauru.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de outubro de 2017.
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