
M O Ç Ã O Nº.  194
SESSÃO ORDINÁRIA DE  30/10/2017      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, no último dia 28 de outubro, a Associação dos Trabalhadores e Funcionários Público Municipais (ATFPMB) realizou, na Sede Esportiva, a “Festa do Dia das Crianças e dos Servidores Públicos Municipais de Botucatu”;
Considerando que a festa, totalmente gratuita para os sócios da referida Associação, seus cônjuges e dependentes até 18 anos, foi um grande sucesso, proporcionando diversão e alegria a todos os participantes;

Considerando que o evento contou com diversas opção de alimentação, como “hot dog”, espetinhos, doce, sorvete, pipoca, algodão doce e refrigerante a vontade. Para o lazer das crianças, foi instalado uma piscina de bolinha, um tobogã, um “pula-pula” e um “super bowl”;

Considerando o excelente planejamento de seus organizadores, inclusive o voltado a evitar filas de espera na entrada, tendo em vista que os convites foram retirados antecipadamente e não foram distribuídos no dia da festa;

Considerando o dever do Poder Público em exaltar ações que objetivam fomentar o lazer de nossas crianças e o convívio social, bem como o reconhecimento dos servidores públicos;

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a todos os organizadores da  “FESTA DO DIA DAS CRIANÇAS E DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE BOTUCATU”, na pessoa do Presidente da Associação dos Trabalhadores e Funcionários Públicos Municipais (ATFPMB), BENEDITO APARECIDO DE CARVALHO, do Vice-Presidente, LEONARDO DE PAULA, extensiva a todos os membros da Diretoria, ANA ROSA CORRÊA, PAULO SÉRGIO ALVES, LUÍS GUILHERME GALLERANI, MÁRCIO EBEL DOS SANTOS NUNES, CLEUSA FÁTIMA DA SILVA FREITAS, EDILEINE FERNANDES HENRIQUE, ANA PAULA DOS SANTOS, CLÁUDIA MARIA GABRIEL e CLÁUDIA REGINA QUIRINO DA SILVA, a qual foi realizada com carinho, dedicação e excelência,
Que cópia da referida propositura seja encaminhada à Equipe da ATFPMB, ANA PAULA FOGAÇA DE ALMEIDA, ANA PAULA BERNARDINO SILVA, BIANCA ELIAS FERREIRA, ELIANE WITZLER CAPELUP, JULIA LEITE, MAITE ANTUNES NIBI, JESSICA PEREIRA DE SOUZA, ALEXANDRE DE SOUZA GIANDONI, CRISTIANE AUGUSTA BENEDETTI, JOSE CARLOS BERNARDO, SONIA APARECIDA CASTILHO CASTRO e CARLOS MANUEL CASTRO, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de outubro de 2017.
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