
M O Ç Ã O Nº. 195
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/11/2017      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a servidora municipal, Maria de Lourdes Gomes Barbosa, conquistou o direito a aposentadoria depois de atuar na Prefeitura Municipal de Botucatu por 29 anos;

Considerando que a servidora em questão sempre exerceu suas funções com muita dedicação e competência, sendo muito benquista pelos colegas e um exemplo de profissional; 
Considerando que Maria de Lourdes foi admitida na Prefeitura Municipal em maio de 1988, como auxiliar de serviços gerais junto à Secretaria Municipal de Educação. Ainda, em maio do mesmo ano, foi transferida da Secretaria Municipal de Educação para o prédio da Prefeitura Municipal;

Considerando que em 1997 foi designada pela primeira vez para responder, temporariamente, pela função de recepcionista, repetindo-se outras vezes, por curtos períodos;
Considerando que, em 2009, graças a sua competência e profissionalismo, foi designada para responder pela função em comissão de “encarregada de serviços gerais”, sendo nomeada e efetivada nessa mesma função em 2012;

Considerando que Maria de Lourdes teve uma carreira brilhante, desenvolvendo com maestria as diversas atribuições do cargo de recepcionista no Gabinete do Prefeito, durante os quase 20 anos em que exerceu destacada função;

Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar pessoas que, por meio de sua relevante trajetória profissional, contribuem para o desenvolvimento de Botucatu, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a servidora municipal MARIA DE LOURDES GOMES BARBOSA, pela conquista de sua aposentadoria, fruto de uma trajetória profissional trilhada como muita dedicação, profissionalismo e competência, prestando relevantes serviços ao nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de novembro de 2017.
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