
M O Ç Ã O Nº.  199
SESSÃO ORDINÁRIA DE  6/11/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o servidor público é um servidor do público, do povo e da sociedade. Servir a sociedade é o compromisso maior deste profissional;

Considerando que o servidor público pode contribuir muito para o crescimento e desenvolvimento do município, estado e país mediante a suas ações, visando atender às solicitações do cidadão sempre que possível, esforçando-se para fazê-las, com disposição, desprendimento, profissionalismo, transparência e, principalmente, imparcialidade;

Considerando que o servidor público qualificado, capacitado e dedicado é o melhor investimento que a sociedade pode fazer, pois garante uma Gestão Pública eficiente e eficaz, trabalhando exclusivamente em prol do cidadão;

Considerando que não se constrói uma democracia e um país organizado, que atenda às necessidades e anseios da população de forma digna, sem o servidor público competente, tratado com respeito e dignidade e ao mesmo tempo compromissado com sua missão de servir bem ao público indistintamente;

Considerando que o servidor público tem um papel decisivo na Gestão Pública, pois sua missão é a de servir o interesse coletivo, demonstrando comportamento inquestionável, mantendo sigilo e ética.
Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar e reconhecer a importância dos servidores públicos, que comemoraram seu dia em 28 de outubro, confirmando a importância de seus trabalhos para a sociedade;

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a laboriosa categoria de SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS, pelo transcurso do DIA DO SERVIDOR PÚBLICO, comemorado no dia 28 de outubro e em agradecimento pelo zelo e dedicação com que cumprem a missão de servir à população.
Que seja dado conhecimento dessa homenagem ao Secretário Municipal de Administração, JUNOT DE LARA CARVALHO, ao Presidente da Associação dos Trabalhadores e Funcionários Públicos Municipais de Botucatu (ATFPMB), BENEDITO APARECIDO DE CARVALHO, e ao Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Botucatu (SISPUMB), FERNANDO EDUARDO PASCUCCI.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de novembro de 2017.
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