
M O Ç Ã O   Nº. 201
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/11/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, recentemente, Policiais Militares da Equipe da ROCAM, juntamente com a Base da PM de Rubião Júnior, no decorrer de um patrulhamento nessa região, constaram um indivíduo que se evadiu pela linha do trem, adentrando em um córrego pela Rua Leontina Teixeira Pinto;

Considerando que o indivíduo em questão foi abordado, e, na ocasião, foram encontrados com o mesmo um revólver, calibre 32, duas munições intactas, 30 papelotes de cocaína, 94 pedras de crack, 19 porções de maconha, 06 porções de haxixe e certa quantia de dinheiro.  Posteriormente, os Policiais Militares, após efetuadas diligências, foram até a residência dessa pessoa e localizaram mais uma quantia de dinheiro, totalizando R$ 2004,00 (dois mil e quatrocentos reais);

Considerando, ainda, que a ROCAM localizou outra pessoa próxima à linha férrea, através da Rua Leontina Teixeira Pinto, onde, novamente, foi realizada uma tentativa de evasão da equipe. Depois de iniciado um acompanhamento a pé, objetivando capturar o indivíduo, os Policiais Militares conseguiriam abordá-lo e, também, encontraram entorpecentes e uma quantia de dinheiro com o mesmo, especificamente 22 porções de maconha, 30 papelotes de cocaína, 44 pedras de crack e R$ 74,00 (setenta e quatro reais). Tendo em vista o ato infracional de tráfico de entorpecentes praticado e o indivíduo ser menor de idade, o mesmo foi conduzido ao Núcleo de Atendimento Inicial (NAI);

Considerando o dever deste Legislativo em exaltar a efetividade das forças de segurança de nosso município;

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos Policiais Militares da Equipe da ROCAM, CABO PM RENATO LUIZ CONEGLIAN e CABO PM MARCO ANDRÉ DA SILVA MARTINS, e à Base da Polícia Militar de Rubião Júnior, na pessoa do CABO PM RODRIGO ESPERANZA MACHADO, pela realização de ações voltadas a combater o tráfico de entorpecentes em Botucatu, especialmente no Distrito de Rubião Júnior, oferecendo segurança a essa comunidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de novembro de 2017.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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