
M O Ç Ã O   Nº.  202
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/11/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, no último dia 02 de novembro, a DISE – (Delegacia de Investigações Sobre Entorpecentes) apreendeu uma grande carga de maconha, pesando aproximadamente 1,5 mil quilos, distribuída em 2179 tabletes;

Considerando que essa quantidade de entorpecentes foi encontrada em um caminhão com placa da cidade de Hortolândia, do Estado de São Paulo, durante um trabalhado de investigação realizado entre as Rodovias João Melão (SP-255) e Marechal Rondon (SP-300), perto de São Manuel;
Considerando que, no decorrer da abordagem, os policiais descobriram um baú do caminhão com fundo falso, em uma porta também falsa com acionamento automático;
Considerando que a referida operação resultou em um grande prejuízo aos traficantes, sendo uma das maiores apreensões realizadas pela DISE este ano;

Considerando o dever deste Legislativo em destacar as forças de segurança de Botucatu, especialmente em questões que envolvem o combate ao tráfico de entorpecentes,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Delegacia de Investigações Sobre Entorpecentes (DISE), nas pessoas dos Delegados, PAULO FÁBIO BUCHIGNANI e MAURO SERGIO RODRIGUES DOS SANTOS, e dos Policiais Civis, ALEXANDRE BAZZO DA CUNHA, BRUNO GARZZESI, EDSON BARCA, EMERSON ANTONIO BIAZON DIAS, JOÃO DE OLIVEIRA FERNANDES, MARCOS DAS NEVES GUSMÃO HOMEM, NILTON LUIZ BASSETTO e VALMIR CARVALHO, pela operação realizada no último dia 2 de novembro, entre as Rodovias João Melão (SP-255) e Marechal Rondon (SP-300), próximo à São Manuel, que resultou na apreensão de 1,5 toneladas (1 tonelada e meia) de maconha, demonstrando a efetividade dos agentes de segurança de nosso município.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de novembro de 2017.
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