
M O Ç Ã O Nº. 207
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/11/2017

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o serviço de coleta de lixo no município de Botucatu é realizado diariamente pela empresa Monte Azul Engenharia Ltda., especializada na destinação final de resíduos sólidos;

Considerando que os coletores que trabalham nesta empresa, trabalham independente das condições climáticas, em dias de sol, chuva ou com temperaturas baixas;

Considerando que esses trabalhadores estão sujeitos a se cortarem na hora da recolha do lixo devido a materiais cortantes que, muitas vezes, estão mal embalados dentro dos sacos de lixo;

Considerando que já houve casos de coletores que se machucaram com materiais cortantes que estavam mal embalados nos sacos de lixo;

Considerando os motoristas dos caminhões de coleta de lixo que, além de guiar o caminhão, também se preocupam em auxiliar a todos os coletores na hora de saltarem para recolher o lixo;
Considerando ainda que, mesmo com todos esses esforços e riscos constantes, esses trabalhadores não recebem salário plausível e que garanta melhores condições de vida;
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS aos COLETORES E MOTORISTAS da empresa MONTE AZUL ENGENHARIA LTDA., responsável pela coleta do lixo no município de Botucatu, pela dedicação nos serviços prestados, os quais desenvolvem todos os dias um importante trabalho em prol de nossa população, inclusive aos sábados, domingos e feriados, independente das condições climáticas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de novembro de 2017.
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