
M O Ç Ã O  Nº. 209

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/11/2017   

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o SAMU 192 Regional de Botucatu realiza, no quarto ano consecutivo, o projeto “SAMUZINHO”, sendo um programa que visa esclarecer, informar e ensinar alunos dos quartos anos das escolas municipais de Botucatu, sobre o funcionamento do SAMU 192;
Considerando que os voluntários do referido projeto orientam as crianças sobre assuntos preocupantes, vivenciados no dia a dia como trote, uso do cerol, afogamento, acidentes domésticos, entre outros;

Considerando que, neste ano, o Projeto envolveu 22 escolas municipais durante o mês de novembro e 19 profissionais voluntários do SAMU 192, sendo quase 2000 alunos se tornando multiplicadores das informações e transmitindo-as ao seu círculo de convivência (pais e responsáveis, amigos da escola e do bairro, vizinhos etc.);

Considerando que os profissionais do SAMU 192 vão até as escolas e por meio do uso de vídeos, exemplos, conversas, “quizz” e panfletos, esclarecem dúvidas, ensinam o certo e o errado nos casos de acidentes e o que fazer em cada situação;

Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar ações de organizações e profissionais que, além de garantir o bem-estar da população, orientam e educam nossos jovens e crianças,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o PROJETO “SAMUZINHO”, nas pessoas dos profissionais voluntários integrantes de referido projeto: ADALTO LUIZ S. CREPALDE, ADELAIDE C. CARVALHO SILVA, ANDREIA AP. TROMBACO, ANTÔNIO MARCOS                         S. DE ALMEIDA, CARLOS ALBERTO COSTA, CLAUDIA MARIA SILVA CYRINO, DAIANE J. SANTOS BARROS, DÉBORAH TEIXEIRA DE ALMEIDA MINHONI, DIRLEI AMÉLIA GONÇALVES LEITE, FÁBIO GONÇALVES ROCHA, GABRIELA DELLAQUA                   V. OYAN, MICHELE CRISTINA MOTOLO, MICHELE GRAZIELA DOMINGUES, MÔNICA YARA GABRIEL MORELLI, NATHALLIA SERODIO MICHELIN, NAYARA ROBERTA AMÂNCIO, PRISCILA M. VIEIRA DE ALMEIDA, RAFAEL JÚLIO DE ALMEIDA e VIVIANE DE CÁSSIA MACACARI VIEIRA, pelo excelente serviço realizado no município de Botucatu orientando crianças da rede municipal de ensino sobre assuntos preocupantes, vivenciados no dia a dia, como trote, uso do cerol, afogamento, acidentes domésticos, entre outros.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de novembro de 2017.
Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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