
M O Ç Ã O  Nº. 214
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/11/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, no último dia 21 de novembro, a Equipe Tática da Polícia Militar realizou uma operação na Rua Arlindo Durant, no bairro Jardim Monte Mor, que resultou na apreensão de 87 tijolos de maconha, totalizando 136,3 quilos; 

Considerando que, após receber uma denúncia anônima de que indivíduos estavam enterrando e preparando drogas para a venda, os policiais se deslocaram até o local e, em meio ao pasto, avistaram três indivíduos que de pronto se evadiram;
Considerando que os policiais encontraram no pasto 86 tijolos de maconha que estavam sendo enterrados, para posteriormente serem vendidos na região;
Considerando que, sabendo das características físicas de um dos indivíduos e, bem como, da sua residência, outra viatura da Força Tática se deslocou até o local; 

Considerando que no local estava a esposa do traficante, e, na busca domiciliar, os policiais encontraram uma balança e mais um tijolo de maconha, totalizando, portanto, 87 tijolos apreendidos;

Considerando que, na ação supracitada, a referida esposa foi levada pelos policiais; 
Considerando que o Poder Legislativo tem o dever de exaltar ações efetivas desenvolvidas por integrantes do 12° Batalhão de Polícia Militar do Interior,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os policiais da Equipe Tática da Polícia Militar, TENENTE AISLAN ELOY DE SOUZA CLETO, SARGENTO MARCELO DE MORAES, SARGENTO ROBSON FERNANDO PEREIRA, SARGENTO BENEDITO PINTO DE MORAES NETO, CABO WILSON NUNES, CABO MARCO AURÉLIO WINCKLER FERRARI, CABO JOÃO ROBERTO DE OLIVEIRA GOMES E SOLDADO DANILO LUIZ MÁCORIS, pelo excelente trabalho realizado na operação que resultou na apreensão de 136,3Kg de maconha.

REQUEREMOS, ainda, que cópia de referida propositura seja encaminhada a TENENTE CORONEL PM KÁTIA CHRISTÓFALO, comandante do 12° Batalhão de Polícia Militar do Interior, para conhecimento.
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 27 de novembro de 2017.
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