
M O Ç Ã O Nº. 215
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/11/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Fórum/CONAE da Educação trabalhou com a releitura do Plano Municipal de Educação (PME) – 2015/2025;

Considerando que o Plano Municipal de Educação (PME) não é um plano da Rede de Ensino Municipal, mas um plano de Educação do Município. Este plano está integrado ao Plano Estadual de Educação e ao Plano Nacional de Educação (PNE), porém mais integrado à realidade, à vocação, às políticas públicas do município. Sua proposta de desenvolvimento é determinar as metas e as estratégias de suas ações na educação escolar;

Considerando que o Fórum/CONAE da Educação, para sua assertividade nas demandas para o PME, debruçou-se em conhecer a necessidade de expansão (diagnosticar) dos seguintes aspectos na educação: percentual de atendimento, mapa da demanda, taxa de natalidade, processos migratórios, comparar as metas desejadas com as reais condições do município: escolas públicas e privadas, vagas ociosas, salas com números elevados de crianças, necessidade de reformas/adequações;

Considerando que as releituras do Fórum/CONAE da Educação, com base no documento do Plano Municipal de Educação, são projeções para os oito (8) anos subsequentes;

Considerando o sucesso de público, aproximadamente 900 participantes, refletindo sobre a educação do município;

Considerando o trabalho de qualidade na realização, acolhimento e profissionalismo da equipe de organização;
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a COMISSÃO ORGANIZADORA DO FÓRUM/CONAE, representado pelas seguintes pessoas: VALDIR GONZALEZ PAIXÃO JÚNIOR, RODRIGO VIVAN SALIBA, RAFAEL ROMAGNOLI, CLÁUDIA MARIA GABRIEL, WAGNER CODELLO, ELIANE CRISTINA GALHARDO ALVES LEITE, TÂNIA REGINA BAPTISTA, ANA PAULA DOS SANTOS, ADAUTO DE JESUS PEREIRA, MAGDA REGINA CAGNON, CRISTIANE MAURÍCIO TECCHIO TONINI, PATRÍCIA KRUPPA VILLANI GHELLARDI, RENATO AUGUSTO DA SILVA, ELIANA NICOLINI GABRIEL, ANA PAULA SPERANZA, ROSILENE APARECIDA PALUGAN VARGAS, RODRIGO CASALI, JORGE ALEXANDRE BIELUCZYK, CELSO JOAQUIM FERNANDES, VLADIMIR ELIODORO COSTA, SERGIO LUÍS BAVIA, CINTIA APARECIDA ALVES RIBEIRO, ROMEU SCOLÁSTICO, WALTER NASCIMENTO CASTILHO, JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA e LUIZ ROBERTO BITTENCOURT, pela qualidade da realização do referido evento no Município de Botucatu, pelo acolhimento dos 900 participantes e pelo profissionalismo da equipe de organização que construiu espaços de discussão sobre a educação municipal.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de novembro de 2017.
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