
M O Ç Ã O Nº. 219
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/12/2017
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Movimento Reage - Rede Cristã de Agentes de Proteção e Prevenção às Drogas, é um movimento de âmbito nacional, composto em sua estrutura organizacional por um grupo gestor formado por representantes de diversas denominações e organizações cristãs;
Considerando que referido movimento tem como objetivos fundamentais a promoção do diálogo, a troca de experiências e a visibilidade das relevantes iniciativas planejadas de maneira transversal pelos gestores públicos, juntamente com vários segmentos da sociedade civil organizada;
Considerando que, além de articular políticas públicas, o movimento realiza ações de prevenção, proteção, tratamento, incentivo ao protagonismo, apoio familiar, apoio aos cuidadores, formação e qualificação de líderes, gestores e voluntários que estejam comprometidos com valores e princípios cristãos através do amor e respeito à dignidade humana;
Considerando que tal movimento em Botucatu realiza diversas ações relevantes visando conscientizar munícipes sobre os perigos das drogas como ciclos de diálogos em rádios, reuniões com comunidades terapêuticas, atividades como “Meu Bairro longe das drogas”, envolvendo música e dança, entre muitos outros trabalhos;
Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar o trabalho de organizações e voluntários que contribuem efetivamente com bem-estar e o desenvolvimento de nossa população,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o MOVIMENTO REAGE, na pessoa de seu Coordenador, JUBERTO GALDINO, extensiva a todos os integrantes de referido movimento, pelos excelentes serviços prestados no município de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de dezembro de 2017.
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