
M O Ç Ã O  Nº. 221
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/12/2017       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Prêmio Mérito Escolar foi criado em 1947 por Edmundo de Araújo de Oliveira, como objetivo de cultivar e estimular o valor do estudo e do companheirismo no cidadão ainda em formação, de acordo com os ideais de Rotary International. Passou a ter o seu nome a partir de 2003;

Este ano, o Prêmio Mérito Escolar "Companheiro Edmundo de Araújo Oliveira" foi realizado pela 71ª vez consecutiva, em cerimônia realizada no dia 30 de outubro de 2017, no Ginásio de Esportes "Mário Covas";

Considerando que, através desse prêmio, o Rotary Club de Botucatu homenageia os melhores alunos e melhores companheiros ou companheiras dos 3º aos 5º anos, de todas as escolas do ensino fundamental da rede municipal, que são vinte e uma e também três outras que são mantidas por entidades privadas, mas que são direcionadas para população de baixa renda. Participaram 24 escolas;

Considerando que os alunos homenageados são designados pelas próprias escolas participantes e os melhores alunos são apontados por méritos próprios, por terem as melhores notas e os melhores companheiros são eleitos, através de votação, dentro da própria sala, ou seja, os próprios colegas elegem o melhor companheiro ou companheira;

Considerando que, neste ano, o Rotary Club de Botucatu entregou 358 diplomas, sendo 179 para os melhores alunos e 179 para os melhores companheiros, sendo que todos receberam uma medalha de honra ao mérito;

Considerando que ainda foram sorteados vários brindes, dentre eles um notebook que foi doado pela AFROB (Associação de Família de Rotarianos do Rotary Club de Botucatu), entidade na qual, voluntariamente, as esposas dos sócios do Clube trabalham arrecadando leite, produtos para higiene pessoal, enxovais para recém-nascidos, cadeiras para higienização, cadeiras de rodas, bazares, etc;

Considerando que ao final do evento, todos os alunos homenageados levaram para as suas casas um presente (kit), contendo chocolates e material escolar,

Parte integrante da moção n° 221/2017

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o ROTARY CLUBE DE BOTUCATU, na pessoa de seu Presidente, SANDRO MASCHETTI, extensiva a todos os seus integrantes, colaboradores e voluntários, pela promoção da entrega do prêmio “Mérito Escolar”, visando reconhecer o esforço dos alunos de nossa rede de ensino e incentivar o desenvolvimento da educação e cultura.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de dezembro de 2017.
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