
M O Ç Ã O Nº.  222
SESSÃO ORDINÁRIA DE  4/12/2017.       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




Considerando que no período de 20 de outubro a 20 de novembro, foi realizada a 59ª edição dos Jogos Infantis “Plínio Paganini”;




Considerando que referido evento foi a competição esportiva mais importante da nossa cidade, para os jovens estudantes de 9 a 11 anos (3º ao 5º ano do Ensino Fundamental), que disputaram diversas modalidades entre elas: futsal, queimada, tênis de mesa, atletismo, xadrez, dama e cabo de guerra;

Considerando que os Jogos Infantis “Plínio Paganini” reuniram cerca de 1300 alunos de 26 instituições de ensino de Botucatu (públicas e privadas);

Considerando que a EMEF “Angelino de Oliveira”, conquistou o título de campeã geral dos Jogos Infantis Plinio Paganini somando 77 pontos, sendo que o segundo e terceiro lugares foram conquistados, respectivamente, pelas EMEFs “Hernani Donato” e “Francisco Marins”;

Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar eventos que incentivem a prática de atividades esportivas em crianças, bem como também instituições educacionais que estimulem seus alunos a participarem de destacadas competições,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário,  MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a EMEF “ANGELINO DE OLIVEIRA”, na pessoa da Diretora ELIANE SEVERINO PACHECO, à EMEF “HERNANI DONATO”, na pessoa da Diretora CÁTIA SILENE SARDINHA, e à EMEF “FRANCISCO MARINS”, na pessoa da Diretora LUCIANA MARA GONÇALVES RODRIGUES, bem como aos Professores de Educação Física de referidas escolas, ANDRÉ DE LIMA MATOS, MARCO ANTÔNIO SOUZA DA SILVA e CLODOALDO TOLIMENI, extensiva aos atletas, pela conquista, respectivamente, dos 1°, 2° e 3° lugares na classificação geral da 59ª edição dos Jogos Infantis Plínio Paganini.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de dezembro de 2017.
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