
M O Ç Ã O Nº. 227
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/12/2017      

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o cardiologista Doutor Marcello Laneza Felicio se formou em medicina pela Universidade Federal do Paraná no ano de 2000 e, posteriormente, estudou Cirurgia Cardíaca no Istituto Di Cardiochirurgia, na Itália;
Considerando que o referido Doutor realizou diversas pesquisas na área cardiológica;
Considerando que atualmente, Dr. Marcello atua como médico da disciplina de Cirurgia Cardiovascular na Faculdade de Medicina da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho”, Campus de Botucatu;
Considerando que recentemente o referido doutor realizou um procedimento inédito no Centro-Oeste Paulista, juntamente com sua equipe médica, ele utilizou um equipamento para recuperar o coração doente de um rapaz de 23 anos da cidade de Cafelândia – SP;
Considerando que o rapaz estava com endocardite, uma grave infecção no coração, e que não havia tempo de esperar por um transplante, os médicos optaram por realizar a técnica de utilizar um coração artificial para manter o paciente vivo, aliviando a sobrecarga no coração doente e, desta forma, garantir a recuperação do músculo cardíaco;

Considerando que o resultado do procedimento surpreendeu a todos na equipe médica, devido ao ótimo resultado obtido;
Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar e reconhecer ações de profissionais que são comprometidos e que realizaram grandes feitos, assim, 

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Chefe de Cirurgia Cardíaca do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu, o DOUTOR MARCELLO LANEZA FELICIO, pela cirurgia cardíaca considerada inédita no Centro-Oeste Paulista, que salvou a vida de um jovem de 23 anos, morador da cidade de Cafelândia – SP.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de dezembro de 2017.
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