
M O Ç Ã O Nº. 005
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/2/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, no dia 26 de janeiro, a equipe da Polícia Militar realizou uma grande apreensão de drogas num condomínio da nossa cidade;

Considerando que durante patrulhamento pelo Bairro Vila Jardim, os policiais receberam uma denúncia de tráfico de drogas dentro de um apartamento localizado em um condomínio neste mesmo bairro;

Considerando que os policiais se depararam com um rapaz saindo do condomínio em posse de uma porção de cocaína, após a abordagem o rapaz informou aos policiais da existência de mais drogas em outros apartamentos do mesmo condomínio;
Considerando que no total foram apreendidos 32 quilos de maconha, quase meio quilo de cocaína, 42 pedras de crack, comprimidos de ecstasy e papéis de LSD;

Considerando também que dois revólveres calibre 38, 6 celulares, balança para pesar a droga e matérias para fracionar o entorpecente também foram apreendidos pelos policiais;

Considerando que nesta operação cinco pessoas foram presas, sendo uma delas uma mulher. Todos foram autuados por tráfico de drogas e posse ilegal de armas, sendo levados à cadeia pública;

Considerando que o Poder Legislativo tem o dever de exaltar ações efetivas desenvolvidas por integrantes do 12° Batalhão de Polícia Militar do Interior;

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos Policiais Militares: TENENTE PM NEWTON DE CAMPOS PEREIRA, SARGENTO PM ROBSON FERNANDO PEREIRA, CABO PM MARCOS PAULO TORREZ, CABO PM MARCELO DORIGUEL, SOLDADO PM GUSTAVO LUIZ GOMES DESTRO, SOLDADO PM CAROLINE ROBERTA DE CAMARGO e SOLDADO PM IGOR JOSÉ DE ALMEIDA pelo excelente trabalho realizado na operação que resultou na apreensão de drogas no Condomínio da Vila Jardim.
REQUEREMOS, ainda, que cópia de referida propositura seja encaminhada a TENENTE CORONEL PM KÁTIA CHRISTÓFALO, Comandante do 12° Batalhão de Polícia Militar do Interior, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de fevereiro de 2018.
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