
M O Ç Ã O Nº. 007
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/2/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o presbiterianismo, que tem seus quatrocentos e cinquenta anos de atuação no mundo, sendo, no entanto, que as suas origens provêm da Reforma Protestante do Século XVI, tendo seu início em Genebra, pelo Reformador João Calvino estendendo-se para a Escócia, Países Baixos, Estados Unidos da América, e, finalmente, no Século XIX no Brasil, segue as orientações administrativas e confessionais reformadas. Os Ministros da Palavra e do Sacramento são levados em grande consideração, e o respeito, desde que não firam os preceitos bíblicos, morais, administrativos e morais, pelo seu trabalho desempenhado que lhes confere a dignidade de Pastores Eméritos nas igrejas onde desempenharam o seu pastorado há mais de vinte e cinco anos, e de Pastores Jubilados para Igreja Presbiteriana do Brasil quando completados 35 anos ministeriais, ou pela compulsória quando atingem os seus setenta anos de idade. 
Considerando que o Reverendo Antonio Coine cumpriu todos esses requisitos depois de quarenta e quatro anos ministeriais como ministro ordenado e, também, seus setenta de idade, portanto foi contemplado merecidamente com o diploma de jubilação do Supremo Concílio da Igreja Presbiteriana do Brasil;
Considerando que Antonio Coine foi ordenado ao Sagrado Ministério no dia 06/01/1974, pelo Presbitério de Botucatu, SP — Igreja Presbiteriana Independente do Brasil. IPIB. Pastoreou as seguintes Igrejas: (1974-1981) IPIB — Igreja Presbiteriana Independente Lençóis Paulista, SP (1981- 2009) Igreja Presbiteriana Monte Sião de Botucatu/SP. (1986-1988) Plantação da Igreja Evangélica Presbiteriana em Toronto – Canadá. (2008-2010) Igreja Presbiteriana Central de Botucatu, SP. (1999-2016) Pastor Emérito da Igreja Presbiteriana Monte Sião, Botucatu, SP. Atividades Conciliares: Ocupou todos os cargos nas mesas do Presbitério de Botucatu. Ocupou todos os cargos nas mesas do Sínodo Sudoeste Paulista. Outros Ministérios na IPB: - Membro da Junta de Educação Teológica; - Membro da Agência Presbiteriana de Missões Transculturais; - Membro do Conselho Editorial da Editora Cultura Cristã. 

Considerando que o Reverendo recebeu seu diploma de jubilação e também foi conferida medalha à sua esposa Profa. Nilza Amaral Silveira Coine;
Parte integrante da Moção n° 007/2018

Considerando ser dever do Poder Legislativo exaltar conquistas de munícipes que, ao longo dos anos, trabalham incansavelmente para elevar o nome de Deus e os ensinamentos de Jesus em nosso município,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao REVERENDO ANTONIO COINE, Pastor Emérito da Igreja Presbiteriana Monte Sião de Botucatu, pela conquista do Diploma de Jubilação do Supremo Concílio da Igreja Presbiteriana do Brasil.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de fevereiro de 2018.
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