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SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/3/2018   

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que Kátia Regina Firmino Christófalo, foi uma das primeiras mulheres a ingressarem na Academia de Polícia Militar Barro Branco (APMBB), uma das mais importantes escolas militares do Brasil, isso no ano de 1991, apenas 02 (dois) anos depois de destacada academia começar a aceitar mulheres em seu corpo discente;

Considerando que, em 1993, Kátia Christófalo se tornou a primeira mulher botucatuense a se formar em referida instituição de ensino, uma das mais concorridas e difíceis de nosso país, devido à severa rotina de estudos, aulas em período integral, horários rígidos para acordar e dormir, disciplina exigida e condicionamento físico exemplar;

Considerando que, depois de formada, destacada policial foi trabalhar na cidade de São Paulo, onde atuou por aproximadamente 10 anos, exercendo sua função com notória competência e profissionalismo;
Considerando que no ano de 2002 retornou à Botucatu, trazendo toda a sua experiência. Destacou-se por sua determinação no combate à criminalidade, razão pela qual foi transferida de nossa cidade várias vezes, em função de promoções que lhe eram oferecidas. Foram várias idas e vindas;

Considerando que, como fruto de sua brilhante trajetória profissional e espírito de liderança, em agosto de 2017, foi promovida a patente de Tenente-Coronel e, um mês depois, assumiu o Comando do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior (12º BPM/I), tendo sob sua coordenação a cidade de Botucatu e mais 12 municípios;

Considerando que Kátia Christófalo obteve grande sucesso em sua trajetória profissional. Quebrou paradigmas se tornando a primeira mulher botucatuense a se formar na Academia de Polícia Militar Barro Branco e sendo a primeira mulher nascida em nosso município, a conquistar a patente de Tenente-Coronel;
Considerando que destacada policial militar é um exemplo da força da mulher botucatuense. Casada com Alexandre Christófalo e mãe de Ronaldo, de 18 anos, e Manuele, de 13 anos, soube como ninguém se desdobrar entre as numerosas atividades familiares e grandes responsabilidades profissionais, com eficiência ímpar,
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APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior (12º BPM/I), Tenente Coronel PM KÁTIA REGINA FIRMINO CHRISTÓFALO, por sua brilhante trajetória profissional, trilhada como muita dedicação, profissionalismo e competência, que promove o nome de Botucatu e serve de inspiração e exemplo para as mulheres de nossa cidade. 

Que cópia da presente propositura seja encaminhada ao Comandante Geral da Polícia Militar, Coronel PM NIVALDO CESAR RESTIVO,                e ao Comandante do Policiamento do Interior 7 (CPI-7) – Sorocaba, Coronel PM ANTONIO VALDIR GONÇALVES FILHO, para ciência.
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