
M O Ç Ã O Nº. 15
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/2/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que desde janeiro de 2018, o Circo de Teatro Tubinho está instalado em Botucatu com estrutura montada em uma área da Vila Jaú, oferecendo quase que diariamente, espetáculos com sua grande trupe de atores e profissionais, levando diversão e entretenimento para centenas de munícipes que esgotam seus ingressos em cada peça apresentada;

Considerando que esta é a terceira passagem do comediante por Botucatu, sendo a cidade uma das que ele mais faz sucesso em suas curtas temporadas e como forma de agradecimento por todo o carinho com que a população o trata, promoveu uma grande ação social com o objetivo de arrecadas alimentos para o Fundo Social de Solidariedade do município;

Considerando que para isso, o comediante selecionou uma das peças mais aclamadas de seu repertório: O Céu Uniu dois Corações e colocou como condição para participação popular, que cada ingresso fosse trocado por dois quilos de alimentos, o que resultou em uma arrecadação de mais de uma tonelada de alimentos, encaminhados para doação por meio do Poder Executivo;
Considerando que tal atitude do comediante e de toda a sua equipe é digna de todos os aplausos e congratulações possíveis, uma vez que a ideia partiu do mesmo, sem nenhuma exigência externa e por se tratar de um de seus principais espetáculos, certamente estaria com os ingressos esgotados mesmo que estivessem a venda, uma vez que mais de 200 pessoas ainda ficaram de fora sem conseguir assistir o mesmo no dia mencionado;

Considerando que é dever do Poder Público reconhecer e valorizar ações sociais dessa magnitude e que trazem benefícios para dezenas de famílias carentes da cidade,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o comediante PEREIRA FRANÇA NETO – TUBINHO, pela arrecadação de mais de uma tonelada de alimentos durante sua passagem por Botucatu, ao escolher uma de suas principais peças do repertório para que a entrada fosse trocada por dois quilos de alimentos repassados ao Fundo Social de Solidariedade do município. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de fevereiro de 2018.

	Vereador Autor IZAIAS COLINO

PSDB
	Vereador Autor PAULO RENATO

PSC


lpm
