
M O Ç Ã O  Nº. 019
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/3/2018       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que neste mês ocorreu o lançamento da primeira edição do jornal impresso “Botucatu News”, trazendo informações e notícias sobre nosso município;

Considerando que destacado jornal, cuja direção está à cargo do conceituado colunista social Rodrigo Scalla, traz em suas páginas notícias sobre cultura, política, viagens, educação, esportes, entre outras, além de entrevistas com personalidades ligadas aos mais diferentes segmentos da cidade;

Considerando que um dos maiores enfoques do jornal é a cobertura de eventos sociais, como festas, casamentos, “baladas” e inaugurações de empreendimentos, registrando momentos de descontração e felicidade de importantes cidadãos de Botucatu;
Considerando que o corpo editorial do jornal “Botucatu News” é composto pela jornalista responsável e colaboradora Marlene Caminhoto e pelos colaboradores Amanda Pezzato e Cristiano Alves, profissionais reconhecidos em nossa cidade e região, graças aos excelentes trabalhos desenvolvidos;

Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar o lançamento de meios de comunicação que têm por finalidade divulgar e registrar a história do município de Botucatu e de seus cidadãos, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Proprietário e Diretor, RODRIGO AMAT SCALLA, extensiva a toda equipe de colaboradores, pelo lançamento do jornal impresso “BOTUCATU NEWS”, voltado à divulgação de notícias sobre nossa cidade e eventos sociais, parabenizando-o pela iniciativa, bem como desejando sucesso nesse novo empreendimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de março de 2018.
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