
M O Ç Ã O  Nº. 027
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/4/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o acúmulo de lixo vem sendo problema recorrente da comunidade nos dias atuais e diversos estudos e projetos estão sendo feitos para que esse problema seja solucionado;

 Considerando que a reciclagem é o processo de reaproveitamento do lixo descartado, dando origem a um novo produto ou a uma nova matéria-prima com o objetivo de diminuir a produção de rejeitos e o seu acúmulo na natureza, reduzindo o impacto ambiental;

Considerando que essa prática é de suma importância para que possamos ter um mundo mais autossustentável;

Considerando que no município de Botucatu a Cooperativa de Reciclagem recebe em média cem toneladas de lixo por mês, sendo que 70% do lixo que chega é reaproveitado e o restante é destinado ao aterro sanitário; 

Considerando que no laboratório de Resíduos Sólidos e Compósitos da Faculdade de Ciências Agronômicas da Unesp de Botucatu, o Professor Alcides Leão Lopes, junto com a sua equipe, faz a coleta do ‘rejeito’, lixo que seria destinado ao aterro sanitário;

Considerando que o rejeito passa por um processo de moagem para se tornar mais homogêneo, e em seguida, o produto vai para a máquina extrusora passando por um processo de aglutinação. O produto final é um composto sólido que pode ter vários destinos, sendo um deles a queima, gerando energia limpa;
Considerando que este é o projeto piloto e pioneiro no município de Botucatu e seus idealizadores tem como objetivo replica-lo em escalas maiores no Brasil e no Mundo;

Considerando que é dever desta Casa de Leis exaltar e reconhecer projetos que contribuem para a preservação do Meio Ambiente, assim, 
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao LABORATÓRIO DE RESÍDUOS SÓLIDOS E COMPÓSITOS, da Faculdade de Ciências Agronômicas da Unesp de Botucatu, na pessoa do PROFESSOR DOUTOR ALCIDES LEÃO LOPES, extensiva a toda equipe de colaboradores, pela inciativa do projeto que transforma o lixo numa fonte limpa e renovável de energia.
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 2 de abril de 2018.
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