
M O Ç Ã O Nº. 030
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/4/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que os dias 6 e 7 de abril ficarão eternizados na história da Faculdade de Medicina de Botucatu, quando serão realizados eventos comemorativos aos 50 anos de graduação da Primeira Turma do Curso de Medicina da Faculdade de Ciências Médicas e Biológicas de Botucatu;
Considerando que referidos eventos envolvem exposição “Memórias da 1ª Turma”, Sessão Solene da Congregação com descerramento de placa que simboliza o jubileu de ouro e a inauguração de um monumento em homenagem aos saudoso Professor Emérito Mário Rubens Guimarães Montenegro, pioneiro da faculdade;
Considerando que os eventos estão sendo organizados por uma comissão de ex-alunos com o apoio da Diretoria da Faculdade de Medicina da UNESP;

Considerando que fizeram parte da 1ª Turma do Curso de Medicina da FCMBB, graduados em 1968: Abrão Moisés Altman, Adilson Sorace, Álvaro Pinheiro Barbosa, Aníbal Tobias,, Antonio Carlos Lima Pompeo, Antonio Carlos Moura Cunha, Antonio Eliseu Mardegan, Antonio Fernandes Ferrari, Antonio Fernandes Ventura, Antonio Pereira de Lázaro, Antonio Vicente Zambom Delamanha, Arilton Ribeiro Malagrino, Artur Galvão de Mello, Artur Roquete de Macedo,Ary Souza

Bruno Antonini, Cacilda de Souza Cabral, Carlos Alberto Barreti Puglia, Carlos Alfredo de Freitas, Carlos Pascoal Monteiro, Celeste Ferreira, Celso de Melo Pereira, Celso Pelícia, Clóvis Elias, Denival Antunes Leite, Edimo Abud Tarah, Eduardo Grassano Abrão, Elio Fisz Bejn, Eliseu Roberto de Melo Denadai, Élson Felix Mendes, Ettore Ricci Neto, Flávio Menezes Sanches, Francisco Haberman, Franklin Leite Rodrigues, Gabriel Bento Junqueira, Guilherme José Moreira da Costa, Humberto Migiolaro, Irene Pinto Silva Masci, Isao Yutaka, Itamar Araújo Bessa, Joacyr Salles Barros, Joel Spadaro, Joerci Molina, Jorge Alberto Asseis Carneiro, José Alfredo Ferreira de Souza, José Aparecido de Moraes, José Carlos Baptista Dal Farra, José Cezar Simões Torrezan, José Luiz Boechat Paione, José Luiz Monteiro, José Roberto Negrão Kfouri, Lélio Dalio de Freitas, Lourival Ferreira de Assis, Lúcio César Silva Righi, Luiz Carlos Bueno Ferreira, Luiz Carlos Prado dos Santos, Luiz Fernando Chierighini Bueno, Marco Antonio Passoni, Margarida Giancoli, Maria Regine Sakmann, Maria Vercesi, Marilia de Dirceu Ferraz Vanin, Messias Elias Neto, Nassim Cury, Nelson Gonzaga da Silva, Nilton Silva, Norberto Penteado Simm, Paulo Ricardo da Silva Franco, Pedro Achilles, Renê Gamberini Prado, Rinaldo Poncio Mendes, Roberto Sogayar, Rubens Corrêa da Costa Filho, Sandra Leila Mady, Sergio Antonio Chade, Takajiro Takahashi, Valdemir Rodas, Wanderley de Souza, Wanderley de Souza Barros Rangel e Wellington Ferraz Figueira;
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Considerando ser dever do Poder Legislativo exaltar profissionais e instituições que fazem parte da história e do desenvolvimento de nosso município;

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a COMISSÃO DE EX-ALUNOS DA PRIMEIRA TURMA DO CURSO DE MEDICINA DA FACULDADE DE CIÊNCIAS MÉDICAS E BIOLÓGICAS DE BOTUCATU, composta por DR. ROBERTO SOGAYAR, DR. JOEL SPADARO, DR. FRANCISCO HABERMANN, DRA. IRENE PINTO SILVA MASCI, DR. HUMBERTO MIGIOLARO, DR. ABRAÃO ALTIMAN, DR. BRUNO ANTONINI e DR. ANTONIO FERNANDES VENTURA, extensiva aos demais ex-alunos e colaboradores, pela organização e realização dos eventos em comemoração do Jubileu de Ouro de graduação de referida turma que ficará eternizada na história da Faculdade de Medicina de Botucatu (UNESP).
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de abril de 2018.
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