
M O Ç Ã O   Nº. 029
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/4/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que está sendo realizada, entre os dias 09 de março a 20 abril, a I Copa Solidária Praça da Juventude de Futsal, em Botucatu;



Considerando que referido evento esportivo foi idealizado pelos integrantes do Arsenal Futebol Clube e Mirabolantes Futebol Clube, e conta com o apoio da Prefeitura Municipal de Botucatu, por meio da Secretaria Municipal de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, Departamento de Futebol e Futsal, Loja Beto Sports, FATEC de Botucatu e Cia. dos Brinquedos;



Considerando que a divulgação da “I Copa Solidária” ficou a cargo da rádio Criativa FM de Botucatu, através do Programa Resenha Esportiva, comandado por Carlos Eduardo (Pirica), Luiz Felipe (Minhoca) e Lucas Felix;




Considerando que estão participando de destacado campeonato 16 equipes: AA Anhumas, Meia Boka FC, Arsenal FC, Vem Ser Futsal, Inter de Meião, Blue Monsters, Cambuí FC, Los Hermanos, Vatos Locos, Amigos da Praça, Marreco Futsal, Fúria Central, Real Madruga, LTM, Itamarati FC e SC Boa Vista, que terão realizado ao final do evento 31 jogos em 12 dias de competição;




Considerando que destacado evento tem por objetivo promover, através de uma competição esportiva, a arrecadação de caixas de chocolate para serem distribuídas no período da Páscoa a crianças atendidas por entidades que desenvolvem importantes trabalhos sociais em nosso município;




 Considerando que os organizadores da I Copa Solidária esperavam arrecadar 160 caixas de chocolate. Foram arrecadadas 445;



Considerando que foram beneficiadas 120 crianças do Programa Adolescer (Jardim Monte Mor), 60 crianças da Associação de Assistência à Infância e Juventude – IDE (COHAB V), 185 crianças da CEI “Professora Rosemary Cassetari Ribeiro” (Bairro Alto) e 80 crianças do Projeto Social da CDHU (Vila Jardim);



Considerando que o Poder Legislativo tem o dever de reconhecer iniciativas que promovam a qualidade de vida e a socialização, por meio do esporte, bem como contribuam para a realização de uma Páscoa mais feliz a centenas de crianças, assim, 
[INTEGRANTE DA MOÇÃO Nº 29/2018]
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os Senhores JEFFERSON OLIVA, do ARSENAL F.C. e RODRIGO PEREIRA DE MORAES, do MIRABOLANTES F.C., pela idealização e realização da I COPA SOLIDÁRIA PRAÇA DA JUVENTUDE DE FUTSAL que, além de promoverem e organizarem uma competição, contribuindo para a socialização e para a prática saudável de esportes, também arrecadaram 445 caixas de chocolate que foram distribuídas a crianças atendidas por diversas entidades sociais de Botucatu, contribuindo para uma Páscoa mais feliz para centenas de crianças de nosso município, extensiva à todos os apoiadores e colaboradores que contribuíram para a viabilização e divulgação de referido evento. 
Que seja dada ciência da presente propositura, à equipe da SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTES E PROMOÇÃO DA QUALIDADE DE VIDA, nas pessoas do Secretário responsável pela pasta, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, e aos servidores DOMINGOS CRISPIM RODRIGUES (MINGUINHO), ANTONIO CARLOS FRANCISCO “BIRO”, ALTAIR FERREIRA e ADALBERTO DE OLIVEIRA GOMES, aos responsáveis pelo PROGRAMA RESENHA ESPORTIVA DA RÁDIO CRIATIVA FM, nas pessoas de CARLOS EDUARDO (PIRICA), LUIZ FELIPE (MINHOCA) e LUCAS FELIX, ao Diretor da FATEC DE BOTUCATU, Professor CELSO FERNANDES JOAQUIM JÚNIOR, e aos proprietários da Loja BETO SPORT’S e CIA. DOS BRINQUEDOS.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de abril de 2018.
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