
M O Ç Ã O Nº. 032
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/4/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a Botucatuense Anielle Loli, de 26 anos, participou, no último dia 7 de abril, do Miss São Paulo Be Emotion 2018;

Considerando que Anielle foi selecionada entre 84 modelos, e esteve entre as 20 meninas escolhidas que disputaram o título de Miss, sendo que o convite surgiu através da coordenadora licenciada do Miss SP BE Emotion, Terezinha Aparecida Berchior;

Considerando que, neste ano, o evento ganhou ares de reality show” onde as candidatas passaram por diversos desafios ao longo da competição que foram acompanhados de perto pelo público pela internet, portal da Band e pelo canal oficial do Miss Brasil no Youtube;

Considerando que Anielle chegou até quase a última etapa da competição, ficando no chamado “top 15”, representando nosso município com profissionalismo, beleza, graça e elegância;
Considerando que é dever do Poder Legislativo enaltecer e reconhecer botucatuenses que elevam o nome de nosso município em eventos e competições estaduais e nacionais,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a modelo botucatuense, ANIELLE LOLI, pela excelente colocação obtida no Miss São Paulo Be Emotion 2018, representando Botucatu com profissionalismo, beleza, graça e elegância.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de abril de 2018. 
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