
M O Ç Ã O Nº. 033
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/4/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o projeto de extensão universitária denominado “Projeto Trilha” e desenvolvido no Campus da Faculdade de Ciências Agronômicas da UNESP, é uma importante opção para desenvolver a educação ambiental e o ecoturismo;
Considerando que referido projeto tem a finalidade de promover a conscientização dos estudantes dos colégios de ensino fundamental e médio da região de Botucatu;

Considerando que a Trilha e a Casa da Natureza "Laboratórios de Educação Ambiental" facilitam o intercâmbio entre a escola pública e a universidade; interagem na formação do indivíduo em contato direto com a natureza e desenvolvimento do SER com visão holística do meio ambiente;
Considerando que todas quartas-feiras, os professores e estudantes estão convidados ao passeio na trilha, com uma aula diferente, não formal, sempre monitorados pelos estagiários estudantes de Engenharia Florestal; 
Considerando que referido projeto integra a comunidade acadêmica de todos os níveis à natureza;

Considerando que o homem é mais um elemento da natureza, e na maioria das vezes ele vive dissociado dela, sem consciência de sua importância no próprio cotidiano, e o passeio na trilha é um elo de ligação, tornando-se um laboratório interativo disponível na natureza; 
Considerando que o Projeto Trilha foi iniciado em 24 de abril de 1998 e atendeu cerca de 30 mil estudantes e visitantes de várias regiões e estados do Brasil;

Considerando que compete ao Poder Legislativo exaltar ações que desenvolvam e incentivem a educação ambiental e a preservação do meio ambiente,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o PROJETO DE EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA, na pessoa do Coordenador, PROF. DR. VALDEMIR ANTONIO RODRIGUES, extensiva a todos os envolvidos e colaboradores, pela comemoração de 20 anos desse extraordinário programa de graduação que contribui efetivamente com a educação ambiental e a preservação do meio ambiente.

Outrossim, congratulamos com o Prof. Dr. Valdemir Antonio Rodrigues pela feliz iniciativa em idealizar a construção da Trilha das Crianças, cuja inauguração integrará os eventos em comemoração aos 20 anos do Projeto de extensão universitária intitulado “Programa de educação ambiental na trilha” desenvolvido na Casa da Natureza do Departamento de Ciência Florestal da Faculdade de Ciências Agronômicas da Unesp, Campus Botucatu. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de abril de 2018. 
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