
M O Ç Ã O Nº. 034
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/4/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que João Cury Neto assumiu a presidência da Fundação para o Desenvolvimento da Educação (FDE), em 17 de janeiro de 2017, sendo que o governador Geraldo Alckmin o escolheu para presidir a Fundação devido a sua experiência na administração pública;
Considerando que João Cury é advogado formado pela Pontifícia Universidade Católica de Campinas (PUC-Campinas) e é especialista em Direito  Tributário pela Universidade de Bologna – Itália. Foi prefeito de Botucatu por dois mandatos. Seu governo foi pautado pela implantação de políticas públicas mais humanizadas e a ampliação dos investimentos em áreas sociais, notadamente saúde e educação;

Considerando que a Fundação para o Desenvolvimento da Educação tem se mostrado um braço indispensável na execução das políticas públicas da Secretaria da Educação do Estado de São Paulo (SEE). Ao longo de três décadas, vem auxiliando a SEE no cumprimento das mais diversas demandas da educação paulista. A Fundação é quem viabiliza a construção, ampliação e reforma de escolas, incluindo restauração de prédios históricos, obras de acessibilidade, e projetos que atendem a requisitos de sustentabilidade e eficiência energética. Desde 2011, também participa do Programa Creche Escola com atividades que vão desde a elaboração do projeto das creches até as vistorias durante as obras de construção das unidades de Educação Infantil;
Considerando que o auxílio a projetos pedagógicos da Secretaria da Educação também é atribuição da FDE. Além de parceira na coordenação do Programa Escola da Família, que abre escolas à comunidade nos finais de semana para a prática de atividades e oficinas, participa do Bolsa Universidade administrando os convênios entre as instituições de ensino superior e a Secretaria da Educação e promove ações de conscientização e de combate ao bullying e violência escolar, entre outras iniciativas que melhoram o cotidiano dos alunos;
Considerando que, com João Cury Neto no comando, a FDE, no ano de 2017, já finalizou mais de 300 obras escolares beneficiando diversos municípios como Monte Mor, Socorro, Botucatu, São Manuel, São João da Boa Vista, Torre de Pedra, Santa Rita D´Oeste, Bauru, Alto Alegre, Óleo, Ouro Verde, Maracaí, Cotia, entre muitas outras cidades e realizou diversas ações e atividades em prol do desenvolvimento da educação no Estado de São Paulo;
Parte Integrante da moção n° 034/2018

Considerando ser dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar o trabalho de botucatuenses que elevam o nome de nosso município atuando em esferas estaduais visando o benefício da educação no Estado de São Paulo,  
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para JOÃO CURY NETO, pelos excelentes serviços prestados à frente da Fundação para o Desenvolvimento da Educação (FDE) no ano de 2017.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de abril de 2018.
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