
M O Ç Ã O Nº. 039
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/4/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a EMEF. “Professor José Antonio Sartori” foi fundada em 04 de abril de 2003 e comemora nesse ano 15 anos de criação;
Considerando que o patrono homenageado foi o Professor José Antonio Sartori,  filho de imigrantes italianos, nasceu em 25 de maio de 1921 e faleceu em 01 de junho de 2000, membro fundador da Academia Botucatuense de Letras, ocupante da cadeira “Monteiro Lobato”, ganhador do Prêmio Nacional “Cientista de Amanhã” e título de “Professor do Ano 1967”, também recebeu Título de Botucatuense Emérito, autor de vários livros didáticos utilizados por estudantes de todo o Brasil, como a série didática, “Vamos estudar Ciências” em parceira com o Professor João Queiroz Marques, autor de  livros de iniciação científica e pioneiro na realização das feiras de Ciências no Interior de São Paulo
Considerando que a Escola foi pioneira na implantação de projetos como: “Projeto Lego” e “Patrulha da Paz” em 2005, em parceria com a Guarda Municipal, que anos depois foi implantada em todas as escolas da rede Municipal de Ensino de Botucatu;
Considerando que foram gestoras as senhoras Lúcia Helena Calori Jorgetto, Maria Conceição Bissoli Degand, Cláudia do Carmo Costa Lopes, Mariângela Márcia Nicolosi de Quadros;
Considerando que atualmente a gestão escolar conta com a senhora Elisangela da Silva Gregório como Diretora Escolar e a senhora Fabiana Cristina Vieira Diniz como Coordenadora pedagógica;

Considerando que a Escola conta com as seguintes professoras: no Ensino Regula as senhoras Ana Maria Lyra, Ariela Dalpino Conessa, Claudia Elena Padovan Siqueira, Daniela Prescinato Barreto, Elba Jaqueline de Fátima e Silva Burin, Eliane Félix Borrasca Fabrin, Elza Rodrigues dos Santos Galioto, Fernanda Lofiego Silva, Leila Cristina Faria de Oliveira, Liliana Aparecida Bonato de Souza, Maria Cristina Fontes Spadotto, Mariluz Maria Guerreiro Cavalari, Maristela Leiva, Talita Andréia dos Santos Padilha, Tânia Regina Baptista, Valdelice Benedito de Souza Santos e Vera Lúcia Ballesteros Garcia. Como as professoras de Ed. Física: Carolina Coiado Previato e Tatiane e professoras de atendimento educacional especializado (AEE): Elba Jaqueline de Fátima e Silva Burin e Roberta da Rocha Fusco;

Considerando que a unidade escolar está localizada na R. Júlio Vaz de Carvalho, 1321 - Jardim Eldorado, Botucatu e atende a população da região Norte do município;
[Parte integrante da Moção nº 039/2018]

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a EMEF “PROFESSOR JOSÉ ANTONIO SARTORI”, na pessoa da Diretora ELISANGELA DA SILVA GREGÓRIO, extensiva a todos membros da diretoria, funcionários e alunos de referida unidade escolar, pela comemoração de 15 anos de fundação com dedicação, empenho, estudo e amor pela missão de ensinar.




Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de abril de 2018. 
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