
M O Ç Ã O Nº. 040
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/4/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Merenda Escolar de Botucatu é composta pela cozinha piloto, padaria, depósitos e administração, sendo que o preparo das refeições é centralizado na cozinha piloto, que atende aos alunos do Ensino Fundamental, Médio, Infantil, Supletivo, entidades e projetos.
Considerando que as refeições são preparadas de acordo com o cardápio, elaborado por nutricionista, variando de acordo com a idade do aluno. 
Considerando que são preparadas 22 mil refeições diárias;

Considerando que os Centros de Educação Infantil, que atendem aproximadamente 3 mil crianças do berçário ao maternal, recebem os produtos para preparo da refeição na própria unidade escolar. Os gêneros alimentícios não perecíveis são enviados mensalmente e os perecíveis (leite, carne, frutas, hortaliças e legumes), semanalmente;
Considerando que a padaria produz pães diariamente, das seguintes variedades: pães de leite, mandioca, milho, pão de minuto, batata, batata doce e cenoura. Eles são distribuídos para escolas estaduais, municipais, entidades e projetos;
Considerando que a equipe que trabalha na Cozinha Piloto é composta da seguinte maneira: na cozinha Aparecida Corrêa Martins, Bruno Rafael Lima dos Santos, Carlos Aparecido dos Santos, Dalvo Aparecido Ferreira, Isabel de Fátima Paixão Bento, Jaqueline Adriana C. Pereira, José Jaidelson de Mendonça, Leonice Fernandes Meira Sabino, Luciana de Oliveira Miranda Soares, Marcos Alexandre Dionísio, Marcos Saulo Bucalon, Maria Aparecida Dias Pinto, Maria de Lourdes Dias, Maria Helena da C. F. de Almeida, Osvaldo Ivo Costa, Paulo Henrique Canola, Ronaldo Aparecido Camargo, Sebastião de Oliveira, Silvana de Cássia de Araujo Santos, Teresinha Ricci Generiche, Tereza Gonçalves de Carvalho, Vanderlei Querubin e Wanderlene Spindola de Oliveira; motoristas Airton Alegre, Carlos Roberto Antunes Júnior, Eder Fernando Marques, Erica Josiane de Oliveira, Fernando Simeão dos Santos, Flávio Eduardo Oliveira Sales, James William Morone, João Ricardo Egílio, José Areais da Silva, Marcos Antonio Franco e Tiago César Oyan Ramos; no escritório Cíntia Teixeira de Cais Batista, Maria Inez Borgatto de A. Dias, Meire Cristina Gêa, Neide Andrade dos S. Cavallari e Nelson Victor Lapostte; na padaria André Edmilson Francisco Lopes. Também são funcionários terceirizados da padaria Damião Francisco Lopes, Lucas Conceição Dias, Luiz Carlos Timoteo e Ronaldo Pereira Domingues; da cozinha Simone Aparecida Carneiro de Almeida, Paula Renata Panhim Amaral, Suelen Aparecida de Oliveira, Nastia Cristina Sampaio Santos, Marco Aurélio da Silva e Amanda Lucia Santos Andrade; bem como Allan Gomes Gonçalves, Renan Aparecido de Oliveira, José Rezende Leite Neto, Leandro Henrique Lopes, Valdir Baptista do Amaral, Lucas Messias de Carvalho, Julio Cesar de Lima, Paulo Henrique Pereire dos Santos, José Roberto Rodrigues Junior, Renato Ribeiro Magro, Alexandre Aparecido Peres, Everton Nascimento, Rafael Henrique Baptista, Luiz Fernando Alves, Everson Afrizio Tenorio, Lucas Samuel Faria Martinez Sole e Luiz Leonardo de Matos;

[Parte integrante da moção 040/2018]

Considerando que a cozinha piloto de Botucatu, serve de modelo de gestão e trabalho a outros municípios e seus funcionários e colaboradores merecem reconhecimento do Poder Legislativo,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à Cozinha Piloto da Prefeitura de Botucatu, vinculada à Secretaria Municipal de Educação, na pessoa da Nutricionista responsável MEIRE CRISTINA GEA, extensiva a todos funcionários e colaboradores, pelos excelentes serviços prestados no fornecimento de merenda escolar de qualidade à Rede Pública de Ensino de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de abril de 2018.
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