
M O Ç Ã O Nº. 043
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/4/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Núcleo de Jovens Empreendedores (NJE) é uma iniciativa do Centro das Indústrias de São Paulo (CIESP), criado em 1992, cujo principal objetivo é desenvolver e aprimorar competências de líderes para atuarem no setor industrial, promovendo a inovação sustentável;

Considerando que, devido à importância, no ano de 2004, o NJE assumiu o status de Diretoria dentro da CIESP, que é a maior entidade representativa do setor industrial na América Latina, atendendo, através de suas 34 regionais, dentre as quais, a regional de Botucatu, cerca de 520 municípios;

Considerando que a equipe responsável pela regional do NJE de Botucatu realiza um importante trabalho no tocante à formação, orientação, apoio, aprimoramento e desenvolvimento de competências, estimulando o empreendedorismo em nossa cidade;

Considerando que o NJE é responsável pela realização de diversas atividades e eventos, como visitas técnicas, cursos, Semana do Jovem Empreendedor, Semana Global do Empreendedorismo, Feirão do Imposto, palestras mensais, entre outros;
Considerando que para as empresas se manterem competitivas no mercado, o empreendedorismo se tornou questão fundamental, pois é através dele que nascem novas perspectivas, posturas e soluções;

Considerando que o suporte e assessoria oferecidos pela equipe da NJE de Botucatu, às pessoas e empresas de nossa cidade e região, contribuem de forma significativa para o fortalecimento de nossas indústrias, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a DIRETORIA DO NÚCLEO DE JOVENS EMPREENDEDORES (NJE) do Centro das Indústrias de São Paulo (CIESP) de Botucatu, na pessoa de sua Coordenadora Regional, PATRÍCIA DIAS, dos Coordenadores Adjuntos, SANDRO LUGÃO e DARIO CRISTALDO, e dos Integrantes, JOSÉ BERALDO FILHO e PAULO ROBERTO CRESPO, extensivo a toda equipe, pelo relevante trabalho desenvolvido junto as indústrias de Botucatu e municípios vizinhos, incentivando o empreendedorismo e, consequentemente, fortalecendo o mercado de Botucatu e região.

REQUEREMOS, outrossim, que seja dado conhecimento ao Diretor da CIESP de Botucatu, LEANDRO AMARAL.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de abril de 2018. 
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