
M O Ç Ã O Nº. 042
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/4/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, na manhã do dia 18 de abril, a Prefeitura Municipal de Botucatu e a Empresa Caio Induscar realizaram o lançamento oficial do Projeto Escola em Movimento e a entrega do ônibus biarticulado, que é a principal ferramenta do destacado programa;
Considerando que várias autoridades estiveram presentes para prestigiar esse momento tão importante para a educação do nosso município;

Considerando que o ônibus biarticulado, percorrerá as escolas da cidade e receberá os alunos da Rede Municipal de Ensino;
Considerando que referido ônibus é do modelo TopPlus e possui 27 metros de comprimento, um dos maiores já fabricados pela Caio, com três módulos equipados e voltados para o aprendizado através de contação de histórias, artes e cinema e o objetivo principal da Educação e da Caio Induscar é incentivar a leitura e o aprendizado dos alunos de forma lúdica;

Considerando que o ônibus foi reformado pela Caio, com funilaria, pintura e adesivagem e recebeu a instalação de mobiliários e equipamentos audiovisuais para atender aos anseios de torna-lo adaptado ao ensino;
Considerando ainda que o ônibus é adaptado para pessoas com deficiência, contando com elevador para cadeirante e também com informações em braile, para que os deficientes visuais possam se orientar dentro do ônibus;

Considerando que na referida ocasião o Excelentíssimo Prefeito Municipal Mario Pardini afirmou que: “Com esse veículo, vamos levar o conhecimento e a educação de uma forma lúdica às escolas e aos alunos da nossa Rede. Estou muito feliz com esse presente oferecido pela Caio Induscar, e por isso, agradeço os diretores da empresa, Marcelo Ruas e Maurício Cunha, pela generosidade. Com certeza será muito bem aproveitado”;

Considerando que estiveram presentes na cerimônia de lançamento o Prefeito Mário Pardini, vereadores, Secretário de Educação Valdir Paixão, os diretores da Caio Induscar Marcelo Ruas e Maurício Lourenço da Cunha, além de servidores municipais, crianças da Rede Municipal de Educação e funcionários da Caio;  

[PARTE INTEGRANTE DA MOÇÃO 042/2018]

Considerando que segundo o Secretário Municipal de Educação “A Educação recebe de braços abertos este presente da Caio. Já nos programamos para realizar diversas atividades com nossas crianças, com o intuito de contribuir no aprendizado e desenvolvimento delas”;
           Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar e reconhecer projetos que contribuem de forma significativa para a educação das crianças e jovens do nosso município;
           APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a EMPRESA CAIO INDUSCAR nas pessoas dos diretores MARCELO RUAS e MAURÍCIO LOURENÇO DA CUNHA, pela iniciativa de doar para a Prefeitura Municipal de Botucatu o ônibus biarticulado, que fará parte do Projeto Escola em Movimento, que percorrerá as escolas da Cidade e receberá os alunos da Rede Municipal de Ensino, incentivando a leitura e o aprendizado aos alunos de forma lúdica.
REQUEREMOS, outrossim, que seja dado conhecimento ao Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário Municipal de Educação VALDIR GONZÁLEZ PAIXÃO JÚNIOR.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de abril de 2018. 
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