
M O Ç Ã O Nº. 041
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/4/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que os integrantes do Moto Clube Tacale Pau 299 (TCP 299), realizaram no dia 25 de março de 2018, um almoço com renda 100% revertida em prol de entidades assistenciais de nosso município;
Considerando que, aproximadamente, 400 (quatrocentas) pessoas participaram de destacado almoço, em que foi servido “Porco no Rolete”, na Associação Atlética Ferroviária (AAF);
Considerando que a maior parte do valor arrecadado foi usado para compra de um aparelho de Laserterapia, utilizado no tratamento de crianças no Setor de Oncologia do Hospital Estadual Botucatu (HEBo) que, a partir de agora, é um dos poucos hospitais públicos a possuir referido equipamento;

Considerando que o saldo de recursos será utilizado para ajudar outras entidades de Botucatu, como o projeto Pérola Negra, por exemplo;
Considerando que a prestação de contas do almoço beneficente foi publicada e disponibilizada na página do Facebook, proporcionando total transparência do evento;

Considerando que a doação do aparelho de Laserterapia, ocorreu no último dia 12 de abril, na sede do destacado Moto Clube, localizada na Avenida João Baptista Carnietto, número 835, e, contou com a presença do Chefe de Gabinete da UNESP, Doutor José Carlos Souza Trindade Filho, e da Chefe de Enfermagem da Oncologia, Karina Freitas;
Considerando que, sob a coordenação de seu Presidente, Rivail Machado Júnior, o Moto Clube TCP 299 conseguiu unir a paixão pelo motociclismo e o amor ao próximo, em uma generosa e admirável ação social, beneficiando diversas crianças de nossa cidade e região,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o MOTO CLUBE TACALE PAU 299 (TCP 299), na pessoa de seu Presidente RIVAIL MACHADO JÚNIOR, extensivo a todos os integrantes e colaboradores, pela iniciativa na realização de um almoço beneficente, que resultou na compra de um aparelho de Laserterapia, doado ao Setor de Oncologia do Hospital Estadual Botucatu (HEBo), para ser utilizado no tratamento de crianças, atendidas por referida unidade de saúde.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de abril de 2018.
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