
M O Ç Ã O Nº. 044
SESSÃO ORDINÁRIA DE  23/4/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a Associação Atlética Botucatuense é um dos clubes mais tradicionais do Interior Paulista, fundada em 21 de abril de 1918, comemorando, neste ano, 100 anos de existência, tendo como presidente atual Jânio Eduardo Gonçalves e vices presidentes Sérgio Ricardo Fioretto (Esportes) e Cláudio Aparecido Herbst (Social);
Considerando que para comemorar a data, a diretoria promoveu uma Sessão Solene, que ocorreu na noite de sexta-feira, dia 20, em clima de muita emoção. A sessão solene alusiva ao centenário de fundação da Associação Atlética Botucatuense (AAB) foi realizada no salão social 1 e recebeu um grande público;
Considerando que foram homenageados ex-atletas, funcionários e ex-presidentes. Homenagens especiais foram feitas a sócia Genny Ribeiro de Marchi, que completa 100 anos exatamente no dia em que o clube comemora o Centenário, a família de Antônio Delmanto, que foi presidente da AAB por duas décadas e um dos grandes responsável pelo crescimento patrimonial do clube, ao autor do hino da AAB, Cláudio Fanella, ao prefeito Mário Pardini, a esposa do atual presidente Raquel Corulli e aos atletas que fizeram história na AAB: Nézio Ferri, Ademir Messias, o Ademarzinho, Vicente “Pulga” Chirinéa e Cid Francisco Teixeira;
Considerando que o presidente Jânio Gonçalves, entregou uma placa em agradecimento por serviços prestados aos diretores que fazem parte do dia a dia do clube e que tem lhe ajudado na administração;
Considerando que é com muita alegria que vemos como a atual Diretoria da Associação Atlética Botucatuense (AAB), com uma administração madura e responsável, trabalha para que os milhares de associados usufruam de seu clube da melhor maneira, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA BOTUCATUENSE - AAB, nas pessoas do Presidente JÂNIO EDUARDO GONÇALVES, do Vice-Presidente de Esportes, SÉRGIO RICARDO FIORETTO, do Vice-Presidente Social, CLÁUDIO APARECIDO HERBST e do Secretário Geral PAULO SERGIO SILVA, extensiva a todos aos membros da Diretoria Executiva, do Conselho Deliberativo e Fiscal, bem como a todos os funcionários, colaboradores e associados, pela comemoração de 100 anos de existência de referido clube social.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de abril de 2018.

Vereador Autor ZÉ FERNANDES
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