
M O Ç Ã O Nº. 051
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/5/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Dia Internacional da Dança ou Dia Mundial da Dança é comemorado no dia 29 de abril e foi instituído pelo CID da UNESCO no ano de 1982;

Considerando que na cidade de Ribeirão Preto, aconteceu nos dias 27, 28 e 29 de abril o Festival Dança Brasil e que este, em todas as suas etapas, tem foco na qualidade de estrutura de palco, iluminação e som de qualidade que transformam as apresentações em grandes espetáculos encantando os participantes e público local;

Considerando que o Festival é acompanhado por uma banca de jurados selecionados e uma equipe técnica profissional que são responsáveis pelas avaliações e organização de todas as etapas competitivas sendo este uma das etapas para o Festival de Dança de Joinville, um dos maiores do mundo;

Considerando que o Festival contou com a presença da Sra. Iracity Cardoso, uma das fundadoras da São Paulo Cia de Dança;

Considerando que o Grupo de Dança da Academia Sueli concorreu com bailarinos com experiência internacional, como Young American Grand Prix - YAPG - New York City, e trouxe para casa os troféus de 3º lugar, conjunto meia-ponta com as bailarinas Bianca Spadotto Donato, Fernanda Nicolosi Bravin Silva e Laura Vilas Boas Valadares e 3º lugar, solo feminino sênior com a bailarina Maria Luiza Buratini;
Considerando que esta foi a primeira experiência do Grupo de Dança da Academia Sueli em um grande festival com jurados renomados, obtendo resultados relevantes, levando o nome de Botucatu para os melhores festivais de dança do país;
Considerando que participaram do festival de dança em Ribeirão Preto a Professora Natalia Soares Xavier de Barros Bernardo e as alunas Isabella Ono, Renata Bessa Dammann, Maria Luiza Bariquelo Buratini, Priscila Oliveira Miranda, Mariana Teixeira Mesquita, Bianca Spadotto Donato, Fernanda Nicolosi Bravin Silva e Laura Vilas Boas Valadares

Considerando ainda que, além da premiação, as meninas se apresentarão e concorrerão no Festival de Dança de Joinville;
[Parte Integrante da Moção 51/2018]
Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer e valorizar munícipes que levam o nome de Botucatu para competições de nível nacional,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a ACADEMIA SUELI, na pessoa da sua proprietária SUELI APARECIDA SOARES XAVIER DE BARROS, da Professora de Dança NATALIA SOARES XAVIER DE BARROS BERNARDO e das bailarinas FERNANDA NICOLOSI BRAVIN SILVA, BIANCA SPADOTTO DONATO, LAURA VILAS BOAS VALADARES e MARIA LUIZA BURATINI, extensiva a todas as alunas que se apresentaram no Festival Dança Brasil, na cidade de Ribeirão Preto, nos dias 27, 28 e 29 de abril, onde receberam premiações que levam o nome de Botucatu para competições de nível nacional.




Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de maio de 2018. 

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB
ALO/adps
