
M O Ç Ã O Nº.  052
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/5/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




Considerando que no próximo dia 26 de maio, a primeira turma a se graduar no curso de Agronomia da Faculdade de Ciências Médicas e Biológicas de Botucatu (FCMBB), que mais tarde se tornou nossa estimada e prestigiosa Faculdade de Ciências Agronômicas (FCA) da UNESP de Botucatu, estará completando 50 anos de formatura;
Considerando que referido feito foi uma árdua conquista que teve início com um grupo de 20 alunos “excedentes” da Escola Superior de Agricultura Luís de Queiroz (ESALQ), na cidade de Piracicaba que, por meio de muita luta e resiliência, foram os responsáveis por plantar a semente desta, que é uma das mais importantes faculdades de nossa cidade e uma das mais respeitadas e admiradas de nosso país;
Considerando que destacada turma se tornou símbolo de uma época e deve ser lembrada como um exemplo de superação de adversidades e de busca por um ideal, por um sonho;

Considerando que a história e a grandeza da FCA se deve, em grande parte, ao alicerce que começou a ser construído pela 1ª turma de Agronomia que, de um início incerto e conturbado, deu as diretrizes para uma instituição que viria a se tornar referência mundial em pesquisa e educação, sendo motivo de grande orgulho para Botucatu;

Considerando que são pioneiros da turma de Agronomia da FCA: Ângelo Gemignani Sobrinho, Ariovaldo Sebastião Fabiano (in memoriam), Constante Pavan Junior (in memoriam), Disnei Antonio Gonçalez, Eduardo Henrique Sá Figueiredo (in memoriam), Elias Salim Curi, Francisco Solano de Oliveira Rodrigues Filho, Gilberto Zancaner Brito, José Luis Guimarães Souza, José Ricardo Machado (in memoriam), Luciano Antonio da Eira Aguiar (in memoriam), Luiz Custódio Cotta Martins, Numas Tebaldi (in memoriam), Rodolfo Carbonari, Ruy Waldo Albanese, Valnir Bellucci, Vital Valeije Lopes (in memoriam), Walter Aparecido Cover e Walter Aparecido Amaral Ferraz;

Considerando que o Poder Público tem o dever de reconhecer, exaltar e homenagear pessoas que contribuíram de forma fundamental para solidificar o município de Botucatu, como um centro de excelência em Educação, assim,

[INTEGRANTE DA MOÇÃO Nº 052/2018]
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para com a primeira turma de Agronomia da Faculdade de Ciências Agronômicas (FCA) – da UNESP de Botucatu, nas pessoas de ÂNGELO GEMIGNANI SOBRINHO, DISNEI ANTONIO GONÇALEZ, ELIAS SALIM CURI, FRANCISCO SOLANO DE OLIVEIRA RODRIGUES FILHO, GILBERTO ZANCANER BRITO, JOSÉ LUIS GUIMARÃES SOUZA, LUIZ CUSTÓDIO COTTA MARTINS, RODOLFO CARBONARI, RUY WALDO ALBANESE, VALNIR BELLUCCI, WALTER APARECIDO COVER e WALTER APARECIDO AMARAL FERRAZ, pela comemoração de 50 anos de formatura e pela importante contribuição na implantação desta que é uma das mais tradicionais e admiradas instituições de ensino do Brasil.

Que referida propositura seja encaminhada aos familiares de ARIOVALDO SEBASTIÃO FABIANO, CONSTANTE PAVAN JUNIOR, EDUARDO HENRIQUE SÁ FIGUEIREDO, JOSÉ RICARDO MACHADO, LUCIANO ANTONIO DA EIRA AGUIAR, NUMAS TEBALDI e VITAL VALEIJE LOPES, como forma de homenagem póstuma.

Que cópia da propositura também seja encaminhada ao Diretor da Faculdade de Ciências Agronômicas da UNESP, Campus de Botucatu, Professor Doutor CARLOS FREDERICO WILCKEN, para ciência.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de maio de 2018.
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