
M O Ç Ã O Nº. 053
SESSÃO ORDINÁRIA DE 7/5/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a UNIPAS – União Internacional de Pastores e Capelães Voluntários, no município de Botucatu, desenvolve diversos projetos visando ajudar o próximo e a levar o conforto espiritual as pessoas que assim solicitarem;
Considerando que em nosso município, a UNIPAS desenvolve projetos denominados “Capelanias” direcionadas a áreas sociais, hospitalar, militar, dentre outras atividades;

Considerando que com o projeto “Capelania Social” - Projeto Betesda, a UNIPAS assiste aproximadamente 80 famílias diferentes, com o oferecimento de 140 cestas, 08 toneladas de alimentos arrecadados em mercados, atuando em parceria com a Defesa Civil, em algumas ocorrências, auxiliando famílias que tem sofrido danos com as fortes chuvas e vítimas de incêndios, realizando doações de móveis, providenciando matérias para recuperação dos imóveis( telhas, tintas), como, por exemplo, nos casos dos Bairros Chaparral e Jardim Bandeirantes onde já foram atendidas 6 Famílias vítimas das chuvas e 2 Famílias vítimas de Incêndio, sendo ainda que, além do auxílio social, a UNIPAS através da “Capelania Social” oferece apoio emocional as vítimas através da Palavra De Deus transmitindo o amor de Cristo;
Considerando que a “Capelania Hospitalar” oferece aconselhamento espiritual no Hospital SARAD - Serviço de Atenção e Referencia em Álcool e Droga e a “Capelania Militar” oferece ações devocionais no 12° Batalhão PM e participação na Solenidade anual de conclusão do ano 2017 (Tiro de Guerra);
Considerando que a UNIPAS também desenvolve outras atividades realizadas em igrejas da cidade, rádios, Prefeitura Municipal, Assistência Social da CAIO, Rede de proteção a Vida, Homenagem para as mães, Comemoração da Páscoa (bairros carentes), Marcha para Jesus (evento anual), Sopão, Mutirão de Doação de Sangue, Blitz Educativa (diminuição do índice de Suícidio), entre outras ações que colaboram com o desenvolvimento social do município de Botucatu, 
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a UNIPAS - UNIÃO INTERNACIONAL DE PASTORES E CAPELÃES VOLUNTÁRIOS de Botucatu, na pessoa do Coordenador PASTOR JOSÉ AROLDO GABRIEL, extensiva a todos os integrantes e colaboradores, pelos relevantes serviços prestados no município de Botucatu através dos Projetos “Capelania Social”, “Capelania Hospitalar”, “Capelania Militar”, entre outras atividades, oferecendo auxílio social e espiritual a famílias carentes. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de maio de 2018. 

	Vereador Autor PAULO RENATO
PSC

	Vereador Autor CULA
PSC



PRS/esm
