
M O Ç Ã O Nº. 058
SESSÃO ORDINÁRIA DE  14/5/2018
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Considerando que a Paróquia Nossa Senhora de Fátima, localizada na Vila Antárctica, há mais de 30 anos, realiza a tradicional “Quermesse” durante todos os finais de semana do mês de maio, com festividades em comemoração ao dia 13 de maio que é a data comemorativa à Nossa Senhora de Fátima, com procissão, missa e diversas atividades;

Considerando que as referidas festividades são sempre um sucesso de público e fiéis, momento, inclusive, que possibilita a confraternização e o reencontro de gerações, principalmente da comunidade local devido sua tradução de muitos anos;

Considerando a importante e relevante atuação dos fiéis que trabalham imensamente na promoção das festividades durante todo o mês de maio;

Considerando que é dever do Poder Público exaltar festividades que são importantes para a manutenção das tradições religiosas e culturais em nosso município,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o CÔNEGO JOINVILLE ANTÔNIO DE ARRUDA, extensiva a todos os membros da PARÓQUIA NOSSA SENHORA DO ROSÁRIO DE FÁTIMA, pelo empenho e trabalho dispensados na realização das festividades em homenagem à Padroeira de referida Paróquia.
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