
M O Ç Ã O Nº. 059
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/5/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Prof. Dr. Pasqual Barretti é natural da cidade de Itapetininga e, entre os anos de 1976 e 1981, cursou medicina na Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho”, Campus de Botucatu; 

Considerando que nos anos seguintes à sua formatura, trabalhou em diversos hospitais na área de diálise, onde posteriormente, montou e passou a atuar como responsável da Unidade de Diálise no Hospital das Clínicas. Atuando científica e administrativamente, implantou o programa de acompanhamento de pacientes renais crônicos em tratamento conservador e iniciou, no campo experimental, estudos em progressão da nefropatia, que culminaram posteriormente nos seus trabalhos de dissertação de mestrado e tese de doutorado;
Considerando que a atuação na Unidade de Diálise, a qual dirigiu entre os anos de 1986 e 2000, contribuiu para o fortalecimento desse serviço, tanto no ponto de vista assistencial como cientifico. Nos dias de hoje, cerca de 200 pacientes encontram-se em programa regular de diálise, sob os cuidados de uma equipe composta por cinco médicos, cinco enfermeiras, duas nutricionistas, uma psicóloga, uma assistente social, e cerca de 30 outros profissionais, entre auxiliares, técnicos de enfermagem e funcionários administrativos;
Considerando que referida Unidade atua no programa regular de residência médica em nefrologia e ministra curso de aprimoramento profissional para enfermeiros, psicólogos, assistentes sociais e nutricionistas;

Considerando que sua competência e empenho no trabalho levaram o senhor o Prof. Dr. Pasqual Barretti à direção do Hospital das Clínicas por cinco anos, onde posteriormente também veio a ser superintendente. Essas atuações trouxeram grande crescimento e desenvolvimento institucional ao Hospital, com a implantação de novos equipamentos e melhorias administrativas;
Considerando que entre fevereiro e junho de 2005 ocupou interinamente a direção da Faculdade de Medicina, período que coincidiu com a sucessão da reitoria da UNESP e com fase de grandes dificuldades orçamentárias e financeiras para a universidade, com inevitáveis reflexos para a Faculdade. Esse foi um breve, porém rico período de reflexão sobre a sustentabilidade da Faculdade de Medicina e seu HC, assim como de conhecimento do conjunto da universidade e de suas dificuldades;
Considerando que o período em que esteve na administração do HC e da Faculdade, coincidiu com quatro orientações de mestrado e uma de doutorado, a implantação da disciplina de Pós-graduação de Infecções em diálise peritoneal e o desenvolvimento de um grande projeto de pesquisa em peritonites apoiado pela Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de São Paulo- FAPESP, que resultou, até aqui, em duas publicações internacionais e no substrato necessário para a tese de livre-docência;
Considerando que em 2015 assumiu a direção da FMB e, como consequência, esse cargo trouxe consigo a participação nos colegiados centrais da UNESP, como o Conselho Universitário e, por indicação dos demais diretores da Universidade, o Conselho de Administração e Desenvolvimento da UNESP, no qual ocupou a vice-presidência e a presidência da comissão de orçamento;
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Considerando que em maio deste ano foi aprovado em concurso público para Professor Titular no conjunto das disciplinas Medicina Interna I, II, III, tornando-se mais uma importante conquista na sua carreira e para a Faculdade de Medicina de Botucatu;

Considerando que o Poder Público tem o dever de reconhecer, exaltar e homenagear pessoas que contribuíram de forma fundamental para solidificar o município de Botucatu, como um centro de excelência em Saúde e Educação, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Diretor da Faculdade de Medicina de Botucatu (FMB-UNESP), PROFESSOR DOUTOR PASQUAL BARRETTI, pelos relevantes serviços prestados na área de nefrologia no Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu, em especial pela aprovação no concurso público para Professor Titular no conjunto das disciplinas de Medicina Interna I, II e III, tornando-se mais uma importante conquista na sua carreira e para a Faculdade de Medicina de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de maio de 2018. 
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