
M O Ç Ã O Nº. 062
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/5/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no último dia 12 de maio, um assaltante com um revólver calibre 38 tentou realizar um assalto em frente ao Colégio “Ferreira Master” localizado no bairro Jardim dos Ipês, no município de Suzano, na grande São Paulo, onde adultos e crianças esperavam a abertura dos portões para a realização de festividades em homenagem ao Dia das Mães;
Considerando que a Cabo PM Kátia da Silva Sastre, que estava de folga e acompanhava sua filha de sete anos na ocasião, acabou por evitar o assalto com uma atitude heroica colocando-se na frente do assaltante dando voz de prisão, que não foi atendido, sendo que a policial, para se proteger, disparou contra o rapaz e imobilizou-o conforme o método “Giraldi”, de forma a proteger as mães e crianças presentes no local;
Considerando que a agilidade e precisão da ação da supracitada policial, que seguiu rigorosamente o procedimento operacional padrão da Polícia Militar, foi decisiva para evitar que as pessoas presentes no local fossem atingidas ou feridas;
Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer ações de profissionais que integram as forças de segurança e que visem proteger o cidadão e a sociedade;
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a CABO PM KÁTIA DA SILVA SASTRE, integrante do 4° Batalhão de Ações Especiais da Polícia Militar (BAEP), pela sua agilidade ao evitar um assalto, no último dia 12 de maio, em frente à escola “Ferreira Master” localizada no bairro Jardim dos Ipês, no município de Suzano, na grande São Paulo, garantindo a segurança de mães e crianças que esperavam a abertura dos portões da referida unidade escolar para a realização de festividades em homenagem ao Dia das Mães.
Parte integrante da moção n° 062/2018

REQUEREMOS que cópia de referida propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, MÁRCIO LUIZ FRANÇA GOMES, ao Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, CORONEL MARCELO VIEIRA SALLES, e ao Comandante do 4° BAEP, MAJOR DIMAS MECCA SAMPAIO.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de maio de 2018. 
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