
M O Ç Ã O Nº.  064
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/5/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente DA Câmara Municipal:
Considerando que a Escola Estadual Cardoso de Almeida – EECA é uma das grandes e mais antigas escolas públicas do município de Botucatu;
Considerando que foi inaugurada no dia 16 de maio de 1911, completando neste ano 107 anos, sendo seu primeiro diretor o Professor Martinho Nogueira; 
Considerando que referida instituição de ensino é uma das grandes responsáveis pela formação do atual quadro de magistério em Botucatu e região;

Considerando que vivenciou e participou com determinação de diversas políticas educacionais que foram sendo implantadas pelo governo e que exigiam do corpo docente e de gestão muito estudo e dedicação; 
Considerando que a EECA é um símbolo de educação e que recentemente tem recebido benfeitorias na sua estrutura, para melhor atender a todos os funcionários, alunos e professores;

 Considerando que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar instituições de ensino que são exemplos de dedicação e empenho para com a educação dos nossos jovens;
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a ESCOLA ESTADUAL CARDOSO DE ALMEIDA – EECA, para todos os gestores e docentes que fizeram parte da sua história, na pessoa da Diretora JAQUELINE ALVES BAREA CANTÃO, pela comemoração de mais um ano de fundação, reconhecendo a importância do EECA na formação de milhares de cidadãos Botucatuenses e educadores oferecido por esta importante Escola de nossa cidade e região nesses últimos 100 anos. 
Que cópias dessa propositura sejam encaminhadas à Dirigente Regional de Ensino ROSILENE PALUGAN VARGAS e ao Senhor Secretário Estadual de Educação JOAO CURY NETO, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de maio de 2018.
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