
M O Ç Ã O Nº. 065
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/5/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no início do mês de maio, mais especificamente, no dia 08, agentes da Delegacia de Investigações Sobre Entorpecentes – DISE de Botucatu, desencadearam uma operação que resultou em uma prisão em flagrante de mais de uma tonelada de entorpecentes na região de Areiópolis em um fundo falso de um caminhão com placas de São Paulo e que trafegava na região;
Considerando que a operação foi resultado de uma longa investigação do serviço de inteligência da referida delegacia e que culminou em uma ação na região da praça de pedágio da cidade de Areiópolis, onde o veículo foi abordado pelos agentes que localizaram 1049 tijolos de maconha, que somados resultaram na quantia de 1.378 quilos da droga, que foi prontamente incinerada com autorização judicial, evitando assim, qualquer tentativa de resgate da mesma;
Considerando que a brilhante ação resultou em um prejuízo calculado em mais de R$ 2 milhões para o tráfico de drogas, uma vez que o entorpecente, provavelmente, seria distribuído por todo o interior do estado, incluindo uma grande quantidade em Botucatu, tendo a forte suspeita de que a mesma tenha vindo da região do Mato Grosso do Sul, estado que faz fronteira com países com grande índice de tráfico internacional de drogas;
Considerando que é dever do Poder Público municipal valorizar e homenagear o trabalho desses agentes que desprenderam dezenas de horas de seus trabalhos para concluírem a operação que resultou na maior apreensão de drogas da região no ano de 2018, livrando assim, milhares de pessoas do acesso ao citado entorpecente e oferecendo grande prejuízo para a criminalidade da região,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a DELEGACIA DE INVESTIGAÇÕES SOBRE ENTORPECENTES – DISE, nas pessoas do Delegado, DR. PAULO FÁBIO BUCHIGNANI, extensiva aos agentes da referida delegacia, VALMIR CARVALHO, NILTON BASSETO, ALEXANDRE BAZZO DA CUNHA, JOÃO DE OLIVEIRA FERNANDES, MARCOS HOMEM, EMERSON BIAZON DIAS, CAIO MIOTTO DE OLIVEIRA E BRUNO GARZZESI, e ainda ao Delegado, DR. MAURO SÉRGIO RODRIGUES, o Delegado Seccional, DR. ANTONIO SOARES DA COSTA NETO e ao Delegado responsável pelo Deinter-7, DR. JOSÉ APARECIDO SANCHES SEVERO, pela grande operação que resultou na apreensão de mais de uma tonelada de entorpecentes, dando um prejuízo de mais de R$ 2 milhões ao tráfico internacional de drogas, na região de Botucatu. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de maio de 2018.
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