
M O Ç Ã O  Nº. 067
SESSÃO ORDINÁRIA DE  28/5/2018       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:




Considerando que na última semana, a Comissão Temporária de Assuntos Relevantes com a finalidade de revisar a legislação municipal que trata sobre calçadas e passeios públicos, constituída pela portaria n° 1850, encerrou seus trabalhos;




Considerando que referida comissão formada por vereadores e representantes de conselhos, entidades e organizações ligadas ao tema elaborou uma minuta de projeto de lei que visa disciplinar a execução, reforma, manutenção, e conservação de calçadas e passeios públicos; 



Considerando que, no processo de elaboração da supracitada minuta, a colaboração da advogada Simone Cristina Passarelli Bessa foi essencial no desenvolvimento do texto, sendo que destacada profissional atuou na comissão de forma totalmente voluntária colaborando ativamente com os trabalhos da comissão;




Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar e reconhecer a participação de munícipes que, de forma voluntária e altruísta, participam ativamente de processos que visam o desenvolvimento de nosso município, 

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para SIMONE CRISTINA PASSARELLI BESSA, pela sua essencial participação nos trabalhos da Comissão Temporária de Assuntos Relevantes com a finalidade de revisar a legislação municipal que trata sobre calçadas e passeios públicos atuando de forma voluntária e colaborando ativamente com a elaboração de minuta de projeto de lei que visa disciplinar a execução, reforma, manutenção, e conservação de calçadas e passeios públicos no município de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de maio de 2018.
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