
M O Ç Ã O Nº.  082
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/6/2018       

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

  Considerando que nos dias 8,9 e 10 de junho foi realizada no salão da Paróquia Santíssimo Sacramento a Festa do Santíssimo Sacramento no Conjunto Habitacional “Leandro Alarcão Dias” – Comerciários III;

Considerando que o evento atrai munícipes de inúmeras localidades de nosso município, oferecendo uma excelente praça de alimentação e a realização de apresentações musicais e bingo;
Considerando que a referida festa também desempenha um importante papel no tocante à manutenção de tradições religiosas e culturais em nosso município;  
Considerando finalmente que o total êxito, alcançado anualmente pela festa, só é possível graças ao empenho voluntário das pessoas responsáveis pela sua organização;
Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar o trabalho de clérigos que trabalham em prol da comunidade, assim, 

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações                   do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para todos os ORGANIZADORES DA FESTA DA PARÓQUIA SANTÍSSIMO SACRAMENTO, representando-os na pessoa do DIÁCONO ADILSON APARECIDO SAUER, extensiva a todas as pessoas que colaboraram para que a destacada festa alcançasse grande êxito e brilhantismo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de junho de 2018.
Vereador Autor PAULO RENATO
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