
M O Ç Ã O Nº. 087
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/6/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando as recentes melhorias realizadas pela equipe designada da Garagem da Prefeitura Municipal na Estrada Jácomo Langelli, conhecida popularmente como Estrada do Leite;
Considerando que, há muito tempo, a população local e motoristas que trafegam por referida via anseiam por essas benfeitorias, as quais otimizarão o trânsito e proporcionarão melhorias principalmente em épocas de chuvas
Considerando que foram designados para a realização das benfeitorias servidores da Garagem Municipal que não mediram esforços em realizar um trabalho de excelência;

 Considerando o dever do Poder Público em exaltar investimentos que beneficiam e oferecem conforto à população botucatuense;
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a equipe designada pelo Poder Executivo de Botucatu que realizou melhorias na Estrada Jácomo Langelli, conhecida como “Estrada do Leite”, na pessoa do Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais, ANDRÉ LUIZ PERES, e aos Servidores Municipais envolvidos na referida obra: Responsáveis: EVANDRO CARLOS FINATTI e LUIZ CARLOS FINATTI; Operadores: JOSÉ AP. GEORGETTO FILHO, EVANDRO CARLOS FURLANETE, ALTAIR APARECIDO DE ALMEIDA, RAIMUNDO TRINDADE PEREIRA DE SOUZA, ARISTEU OTÁVIO DE SENA, ANDRÉ LUIZ CARNIETTO, Motoristas: BENEDITO ANTÔNIO ROMEIRO, JOSÉ IRANILDO, WAGNER LUIZ FERREIRA, MARCOS VINÍCIUS, JOSÉ FRANCISCO DE SOUZA; Equipe de colocação de mata burros e tubos: JOSÉ BENEDITO JUVÊNCIO, CARLOS WILLIAN NUNES CORREA, MIGUEL BUENO, JOSÉ FRANCISCO SANTOS e VALDEMIR LOPES, pelo excelente trabalho realizado gerando melhorias voltadas ao tráfego e comodidade das pessoas que utilizam a referida via e atendendo a uma demanda ansiada, há muito tempo, pela população dessa região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de junho de 2018.
Vereador Autor ZÉ FERNANDES
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