
M O Ç Ã O Nº. 088
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/6/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o senhor Rodrigo Amat Scalla começou sua carreira no colunismo social nos anos 90, filho de Raphael Scalla e Maria Conceição Amat Scalla, desde pequeno tem gosto pela escrita;

Considerando que residiu em São Paulo, Campinas e hoje reside em Botucatu, onde seu primeiro trabalho foi no Botucatu Tênis Clube;
Considerando que ganhou espaço em jornais e revistas e foi se tornando popular na cidade. Ganhou vários reconhecimentos com o seu trabalho, como diploma da Academia Botucatuense de Letras e vários outros reconhecimentos como mérito profissional do Rotary e Moção pelo Dia do Colunista social na Câmara Municipal de São Paulo;

Considerando que trabalhou durante 10 anos no Jornal Diário da Serra e quando o jornal encerrou as suas atividades, foi trabalhar em outro oficio e, posteriormente, abriu o seu próprio negócio;
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o senhor RODRIGO AMAT SCALLA, pela trajetória profissional trilhada com muita dedicação, profissionalismo e competência, prestando relevantes serviços à Comunicação e ao nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de junho de 2018.
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