
M O Ç Ã O Nº. 089
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/6/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, no dia 07 de janeiro de 2.018, o Pastor André Lima Ribeiro foi empossado na Igreja Assembleia de Deus, Ministério do Ipiranga, no Setor de Botucatu;

Considerando que, desde então, referido Pastor vem se destacando pelo empenho em seu Ministério, com determinação, trabalho e unção de Deus, trazendo importantes inovações em busca da evangelização à população e trabalho social;

Considerando, ainda, que os membros da Igreja Assembleia de Deus, tanto de sua sede quanto de suas congregações espalhadas pelos diversos bairros de nossa cidade e municípios que compõem o setor local, vêm sendo impactados pelo Espírito Santo, através do trabalho desenvolvido pelo Pastor André Lima Ribeiro;

Considerando, também, que, em 11 de junho de 2018, destacado Pastor estreou o Programa "CONECTADOS COM DEUS", que vai ao ar diariamente das 23 horas à meia-noite, na CRIATIVA FM 98.9, cuja mensagem evangelística vem alcançando os munícipes e ouvintes de Botucatu e região, levando a palavra de Deus, de fé, conforto e amor;
Considerando que é dever do Poder Público reconhecer o mérito de ações que visem transformar vidas, tal qual ensina a Palavra de Deus,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Pastor ANDRÉ LIMA RIBEIRO, extensiva à sua equipe, pela estreia do Programa "CONECTADOS COM DEUS", levado ao ar diariamente, das 23 horas à meia-noite, pela rádio Criativa FM 98.9.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de junho de 2018.
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