
M O Ç Ã O Nº. 091
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/6/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o senhor Almiro Mariotto nasceu em Botucatu no ano de 1936;
Considerando que durante anos trabalhou como carroceiro no Comercial Salomão, hoje conhecido como Supermercado Central, fazendo transporte de compras e tratando dos animais os quais trabalhava e, posteriormente, foi transferido para o cargo de ajudante motorista;

Considerando que trabalhando como ajudante de motorista, buscavam as mercadorias em São Paulo e em outras cidades da região para vender no atacado, verificando a qualidade das mesmas e efetuando pagamento das contas;

Considerando que com muita dedicação e empenho no trabalho, prezando sempre pelo profissionalismo, alcançou o cargo de motorista, trabalhando na compra e venda de mercadorias;

Considerando que é primeiro associado do Sindicato dos Empregados do Comércio de Botucatu;

Considerando que no ano de 1955 o Sindicato foi reconhecido pelo Ministério do Trabalho e foi o primeiro órgão representativo dos Comerciários que tinha como principal objetivo defender seus principais anseios e diretos;
Considerando que, ao longo dos anos, o Sincomerciários de Botucatu cresceu e solidificou-se, tornando-se um órgão respeitado politicamente, por outras instituições representativas e pelos trabalhadores da classe;

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o senhor ALMIRO MARIOTTO, pela trajetória de trabalho trilhada com muita dedicação e empenho, bem como por ser o primeiro associado do Sindicato dos Empregados do Comércio de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de junho de 2018.

Vereador Autor ZÉ FERNANDES
PSDB
JFOJ/aco
