
M O Ç Ã O Nº. 093
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/6/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando atualmente, milhões de ações relacionadas à sustentabilidade e a preservação do meio ambiente são desenvolvidas em todo o território nacional, sendo que uma das mais importantes e grandiosas é coordenada pelo engenheiro agrônomo, Júlio Romeiro, diretor da Coordenadoria de Assistência Técnica Integrada (CATI) de Botucatu, em parceria com a Agência Nacional de Águas (ANA) e com a Secretaria Estadual de Agricultura e Abastecimento;

Considerando que o projeto coordenado pelo agrônomo em Botucatu, busca proteger o Rio Pardo, um dos maiores rios do estado de São Paulo, que possui 265 quilômetros de extensão, com ações como terraceamento, cercas e assistência permanentes à produtores rurais das margens do citado rio, que abastece as cidades de Pardinho e Botucatu;

Considerando que desde o seu início, em 2016, o programa já atuou efetivamente em mais de 200 propriedades rurais em parceria com a Companhia de Desenvolvimento Agrícola de São Paulo, que administra os recursos de R$ 5 milhões que são investidos na preservação do principal rio da Bacia do Médio Paranapanema, nascendo em Pardinho e desembocando em Salto Grande, passando, nesse trajeto, por outras 13 cidades do interior paulista;

Considerando que entre as ações desenvolvidas sob a orientação de Júlio Romeiro, estão questões relacionadas ao: saneamento básico, uma vez que já instalou cerca de 100 fossas biodigestoras; água limpa, com a doação de fossas de polietileno; Prevenção da devastação de solo causada em aguaceiros, com o terraceamento de mais de 400 hectares de um total de 702 que ainda serão feitos; investimentos na fertilização do solo às margens do rio; além de ações de inovação no campo, como sistema de coordenadas geográficas das propriedades, em sistema integrado com forças de segurança, corpo de bombeiros e serviços de emergências clínicas;
Considerando que as ações desenvolvidas sob a batuta do engenheiro agrônomo, Júlio Romeiro devem prosseguir e atingir 100% dos seus objetivos até o final deste ano, beneficiando assim, milhares de famílias que dependem da qualidade das águas do Rio Pardo,
(parte integrante da Moção n°93/2018) 

Considerando que é dever do Poder Legislativo valorizar e incentivar ações que beneficiam uma grande quantidade de munícipes, uma vez que o abastecimento de água de Botucatu é feito quase em sua totalidade pela captação instalada no Rio Pardo,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Senhor JÚLIO CESAR THOALDO ROMEIRO, responsável pela Coordenadoria de Assistência Técnica Integrada (CATI) de Botucatu, pelos brilhantes trabalhos prestados na proteção e preservação do Rio Pardo, um dos maiores rios do estado de São Paulo, que possui 265 quilômetros de extensão, com ações como terraceamento, cercas e assistência permanentes à produtores rurais das margens do citado rio, que abastece as cidades de Pardinho e Botucatu e é o principal rio da Bacia do Médio Paranapanema. 

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de junho de 2018.

Vereador Autor IZAIAS COLINO
PSDB
