
M O Ç Ã O Nº. 095
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/7/2018     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Centro de Educação Infantil (CEI)                       “Dr. Roberto Domingos Andreucci””, localizado na Vila Aparecida, é referência no município no atendimento as crianças;

Considerando wu referida creche atende cerca de 150 crianças na faixa etária de 4 meses a 3 anos e 11 meses de idade e possui uma lista de espera de 15 crianças, com a possibilidade de contemplar o atendimento até o final deste ano;
Considerando que anualmente promove a tradicional festa junina que contempla a toda comunidade, bem como a festa da família, onde as famílias dos alunos são convidadas a passar um dia na escola;

Considerando que a creche possui uma ampla área externa com tanque de areia, casinha de alvenaria, além de cobertura para proteção do sol, velotrol para recreação e trabalho direcionado à psicomotricidade e pula-pula para atividades físicas e lúdicas;

Considerando ainda que conta com sala multifuncional que integra uma brinquedoteca, sala de atividades para lego e biblioteca, sala de estimulação para crianças do Berçário II, que também possibilita o trabalho de psicomotricidade;

Considerando também que a creche possui o “Projeto Pomar”, com árvores frutíferas, possibilitando desta forma o contato das crianças com a natureza e conscientização sobre a preservação do meio ambiente;
Considerando que trabalham no referido centro como Atendente de Creche: Adriana Ap. da Silva Santos, Alba Lucia da Silva Pereira, Ana Paula Costa Gimenez, Claudia Cristina Nunes Vieira, Elisabete Cristina M. Suman de Faria, Inêz de Oliveira Rozolin, Juliana Alvares Pinheiro, Juliana Cristina Baldini, Maria Carmen K. Lourenço Trevisolli, Marlete Bispo Brandão, Nelma Aparecida da Silva, Roberta Cristina Zumba e Sueli do Carmo Carolino Cardoso, como Professores: Claudete Sirlei Henschel Engler, Daniela Gois Nunes da Silva, Flávia Helena Gomes Darros, Luiz Carlos dos Santos, Maria de Fátima Dias Pinto, Lucinéia Bragiatto e Raquel Helena de Toledo Antunes, como Auxiliar de Serviços Gerais: Elisandra de Fátima Paulino, Leda De Fátima Ferrari, Luciano Rezende Andrade, Joelma Fernanda da Silva e Simone Cristina de Pontes, como Coordenadora Pedagógica: Viviane Ortega Dezen e como Diretora: Gislaine Aparecida Mendes;
[Parte integrante da moção nº 095/2018]
Considerando que, graças a uma gestão eficiente, a estrutura do Centro de Educação Infantil (CEI) “Dr. Roberto Domingos Andreucci”, consegue, inclusive, atender algumas crianças de outras regiões,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL (CEI) “DR. ROBERTO DOMINGOS ANDREUCCI”, na pessoa do Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA,                 do Secretário Municipal de Educação PROFº VALDIR GONZALEZ PAIXÃO JÚNIOR e da Diretora, GISLAINE APARECIDA MENDES, extensiva a todos os servidores e colaboradores, pelo empenho, comprometimento e dedicação no ensino das crianças do nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de julho de 2018.
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