
M O Ç Ã O Nº. 097
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/7/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que Rafael Antonio Paixão Soares nasceu em Botucatu no dia 18 de outubro de 1990. Filho do senhor Luís Carlos Soares e da senhora Maria de Lourdes Paixão Soares é o mais novo de cinco irmãos: Danilo, Priscila, Daniele e Tiago. Padre Rafael recebeu o Sacramento do batismo aos 17 de fevereiro de 1991 na Catedral de Botucatu;
Considerando que em 25 de novembro de 2001 recebeu o Sacramento da Primeira Comunhão pelas mãos do padre Marcos Paulo de Campos e em 04 de dezembro de 2005 Dom Aloysio conferiu a ele o Sacramento da Crisma; 
Considerando que Rafael Antonio iniciou seus estudos da educação básica nas Escolas Nair Fernandes Leite Vaz, Sophia Gabriel de Oliveira e, por fim, o ensino médio na Escola Técnica Industrial;
Considerando que, desde muito pequeno, Rafael Antonio sempre ajudou na Paróquia São Pio X servindo ao Altar como Coroinha, participando do Coral Canarinhos de São Pio X e, na juventude, foi catequista de crianças e jovens preparando-os para a Primeira Comunhão e para a Crisma; 
Considerando que, durante o ano de 2008, participou de encontros vocacionais sendo admitido ao Seminário Propedêutico em novembro do mesmo ano;
Considerando que no dia 7 de fevereiro de 2009 ingressou em nosso seminário Arquidiocesano São José, onde cursou o Propedêutico. Nesse mesmo ano, fez estágio pastoral na Paróquia Menino Deus e Santo Antônio, auxiliando o Padre José Francisco (Padre Paquito);

Considerando que, entre os anos de 2010 e 2012, cursou a Filosofia em Marília e residiu no seminário Provincial Sagrado Coração de Jesus. Nos anos de 2010 e 2011 fez o estágio Pastoral na Paróquia Santuário Nossa Senhora das Dores, com o Padre Tarcísio, e, nos anos de 2012 e 2013, foi fazer estágio na Paróquia Nossa Senhora de Fatima, com o Padre Hergesse, ambas paróquias localizadas na cidade de Avaré; 
Considerando que entre os anos de 2013 e 2016 cursou Teologia também em Marilia residindo no Instituto Teológico Rainha dos Apóstolos. Entre 2014 e 2015 foi enviado à Paroquia São João Batista, em Itatinga, com o Padre Marcio Godoy e, no ano de 2016, foi destinado a Paróquia São Joaquim, na Cidade de Igaraçu do Tiete, junto com os Padres Lucio e Rogério. No ano de 2017 fez o ano de Missão Pastoral na Paróquia SS. Sacramento, na cidade de Ribeirão das Neves, MG, trabalhando com o Padre Paulo César;

Parte integrante da moção n° 097/2018

Considerando que, no dia 15 de dezembro de 2017, juntamente com os seminaristas Edenilson e Bruno, foi ordenado diácono pelas mãos e oração consecratória de Dom Maurício Grotto de Camargo sendo designado para exercer o ministério do diaconato na Paróquia Santuário Nossa Senhora das Dores, com o Cônego Alberto;
Considerando que a ordenação presbiteral de Rafael Antonio ocorreu no último dia 29 de junho, dia de São Pedro e São Paulo, na Paróquia de São Pio X e sua primeira Missa foi realizada no dia 30 de junho na Matriz de São Pio X;

 Considerando que, para o ministério sacerdotal, o agora Padre Rafael Antonio Paixão Soares foi designado para trabalhar na Paróquia Santuário Nossa Senhora da Piedade em Lençóis Paulista auxiliando ao Monsenhor Carlos,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o PADRE RAFAEL ANTONIO PAIXÃO SOARES, por sua ordenação presbiteral realizada no último dia 29 de junho e celebração de sua primeira missa no dia 30 de junho.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de julho de 2018.
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