
M O Ç Ã O Nº. 098
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/7/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Conselho Municipal de Políticas para Mulheres - CMPM - foi instituído pela Lei nº 5349 de 03 abril de 2012 de forma paritária entre sociedade civil e poder público, com efetivo funcionamento a partir de maio de 2013 com a eleição e /ou nomeação dos conselheiros e diretoria executiva;
Considerando que o CMPM tem como objetivos estabelecer, acompanhar, controlar e avaliar em todas as esferas da administração do Município de Botucatu, políticas públicas de relação de gênero, para garantir a igualdade de oportunidades e de direitos da mulher;
Considerando a importância do Conselho na garantia dos direitos das mulheres, fiscalização do cumprimento das leis referentes a elas, além de sugerir ações, projetos e elaboração de leis que proíbam a discriminação, o Conselho é instrumento de participação democrática que contribui para a elaboração de políticas públicas para esse segmento da população,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para  ANDREIA S. MACHADO PIERINE, nova integrante da Diretoria do Conselho Municipal de Políticas para Mulheres - CMPM, eleita no ano de 2018, na função de Secretária do Conselho Municipal de Políticas para as Mulheres em composição com as demais integrantes, a Presidente Isabel Cristina Rossi Conte, Vice-Presidente Sirlei de Jesus Zuccari, e Segunda Secretária Beatriz Stamato, desejando sucesso nos trabalhos desenvolvidos na busca de afirmação dos direitos das mulheres Botucatuenses.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de julho de 2018.
Vereadora Autora ROSE IELO
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