
M O Ç Ã O Nº. 099
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/7/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Movimento Paulista pela Segurança no Transito é um programa estadual de redução de acidentes do estado;
Considerando que Botucatu foi um dos municípios participantes deste programa que tem como objetivo aprender boas práticas e trocas de experiência entre os municípios no combate aos acidentes de trânsito;
Considerando que a equipe da SEMUTRAN mobilizou ações para a cidade atacar de frente o problema de trânsito e elaborou uma resposta rápida de ações para evitar acidentes de pedestres e veículos;
Considerando que entre as ações a redução de velocidades de 60 para 50 km/hora em algumas vias e de 50Km/h para 40Km/hora em outras, com instalação de radares, foi uma das ações que mais impactaram na cultura dos motoristas botucatuenses;
Considerando que por meio de mapeamento de ocorrências feito pelo Infosiga, a equipe da SEMUTRAN pode adotar medidas, como a substituição de mais de 5 mil placas de sinalização, a utilização de redutores de velocidade e a redução de velocidade em vias de grande fluxo, além da inauguração do Centro de Educação de Trânsito para crianças e adolescentes;
Considerando que a identificação dos principais pontos de acidentes oportunizou o redesenho das ruas e da sinalização para diminuir a velocidade dos carros;
Considerando que para os pedestres a pintura de faixas de travessia e lombofaixas foram priorizadas;
Considerando que ações simples, acompanhadas de controle e fiscalização resultaram em bons índices de qualidade no trânsito de Botucatu;
Considerando que houve uma visão e uma meta clara para o plano de ação desenvolvido pela equipe da SEMUTRAN;
Considerando que a gestão e política, unidas em prol da melhoria do trânsito de Botucatu, foram essenciais para esta conquista de bons resultados,
[parte integrante da moção nº099/2018]

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a EQUIPE DA SEMUTRAN, na pessoa do Secretário Municipal de Infraestrutura ANDRÉ LUIZ PERES, do Secretário Adjunto Para Assuntos do Transporte Público RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS e do Excelentíssimo Prefeito Municipal MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, por suas conquistas em elevar a cidade de Botucatu como destaque internacional na redução de acidente de trânsito, reconhecida pela organização mundial de grandes empresas comprometidas com a segurança viária, composta por especialistas e líderes do setor Together for Safer Roads.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de julho de 2018.
Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB

ALO/aco
