
M O Ç Ã O Nº. 103
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Santuário Nossa Senhora de Lourdes que é administrado pelos frades capuchinhos em Botucatu (SP), uma das mais belas construções religiosas, vai completar 100 anos da sua inauguração no dia 8 de setembro deste ano;

Considerando que em 1908 os primeiros capuchinhos vieram para Botucatu trazidos pelo Bispo Dom Lúcio Antunes de Souza e que a primitiva Igreja de São Benedito foi entregue aos cuidados dos capuchinhos;
Considerando que o Doutor Cardoso de Almeida, cujo filho foi curado milagrosamente de uma doença crônica na cidade de Lourdes, na França, apoiou e ajudou na construção do Santuário de Nossa Senhora de Lourdes;

Considerando que no dia 8 de setembro de 1918 o Santuário foi inaugurado e, desde então recebe centenas de fiéis em suas missas;

Considerando que a igreja traz na sua tradição as celebrações contemplativas com o tradicional órgão, que remete às missas que levam os fiéis à interiorização de cada um na sua espiritualidade; 
Considerando que na igreja de Botucatu se formaram trabalhos religiosos importantes como um grupo de coroinhas, com alguns deles se ordenando padres, sem contar com frades tradicionais como o Afonso Maria Lorenzon;

Considerando que uma festividade é programada para acontecer de 5 a 8 de setembro e a verba será usada para migrar os sinos do alto da torre para um campanário que deve ser construído ao lado da igreja localizada na Rua João Passos, no centro da cidade;

Considerando que as divulgações dos trabalhos já começaram e, recentemente, um grupo de trabalho se reuniu na sala da Biblioteca Maria José Dal Papa Zacharias para começar a programar a comemoração do centenário;
Considerando que a celebração da data além de trazer à tona a história de São Francisco e Nossa Senhora de Lourdes, tem como um dos principais objetivos, que os sinos voltem a tocar na igreja que remete às mais belas e inspiradoras arquiteturas e pinturas sacras;

O Santuário conta hoje com os freis: João, Hernâni, Constantino e Ismael – Reitor do Santuário Nossa Senhora de Lourdes - que dedicam suas vidas ao servir sua comunidade e em fortalecer a fé cristã dentro dos princípios da Ordem Capuchinhos;
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APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a COMISSÃO ORGANIZADORA DAS FESTIVIDADES DO CENTENÁRIO DO SANTUÁRIO DE NOSSA SENHORA DE LOURDES, na pessoa do FREI ISMAEL MARTIGNAGO, pelo planejamento comemorativo do Centenário do Santuário, fundado em 8 de setembro de 1918, importante marco na história religiosa da cidade de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2018.
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