
M O Ç Ã O Nº. 102
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a Força-Tarefa Logística Humanitária para o Estado de Roraima apoiou na terça-feira 3 de julho a quarta interiorização de imigrantes oriundos da Venezuela para outros estados brasileiros;

Considerando que o médico de Botucatu Alexandre Naime Barbosa fez parte do grupo de profissionais que saíram do Estado de São Paulo rumo à fronteira para atender aos refugiados venezuelanos;

Considerando que Alexandre Naime Barbosa é professor médico infectologista e acredita que a informação é a melhor forma de promover a saúde, levando ciência até a população;

Considerando que o senhor Alexandre tem experiência na área de Medicina, com ênfase em Infectologia e Pesquisa Clínica, atuando principalmente nos temas: Aids, Hepatites B e C, Coinfecção HIV/Hepatites Virais, Infecções Oportunísticas, Arboviroses, Acidentes com Animais Peçonhentos, Medicina de Áreas Remotas e de Aventura, Metodologia da Pesquisa Clínica e Ensino em Infectologia;

Considerando que, junto com uma equipe, trabalharam no atendimento dos refugiados venezuelanos que entraram no Brasil, dando a assistência médica necessária;

Considerando que milhares de pessoas entram no Brasil todos os dias, devido à crise social, econômica e política enfrentada na Venezuela;

Considerando que, após o atendimento médico inicial, as famílias venezuelanas foram levadas para diversas cidades brasileiras, num processo chamado de interiorização;

Considerando que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar profissionais que trabalham auxiliando causas humanitárias, buscando sempre o bem do próximo, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Médico Infectologista de Botucatu, senhor Profº. Dr. ALEXANDRE NAIME BARBOSA, pelo excelente trabalho desenvolvido na pesquisa e no ensino de infectologia não só na Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho”, Campus de Botucatu, mas no Brasil e no mundo, em especial pelo trabalho efetuado no estado de Roraima juntamente com a Força Aérea Brasileira, no qual, com uma equipe de voluntários, realizou o atendimento à famílias de refugiados venezuelanos numa operação chamada de interiorização, onde estas famílias foram encaminhadas a diversos estados brasileiros para terem melhores condições de vida.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2018.
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