
M O Ç Ã O Nº.  105
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/7/2018       

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a Força Tática da Polícia Militar apreendeu na madrugada do dia 08 de julho uma enorme quantidade de droga em um caminhão na Rodovia Castelinho, em frente ao Parque Marajoara. A ocorrência teve início ainda na Rodovia Marechal Rondon, próximo ao pedágio entre Botucatu e São Manuel;

Considerando que a ocorrência começou às 3h30 e terminou às 20h50 e no total foram 5. 976 kg de entorpecente, sendo 5.716 kg de maconha, 250, 7 kg de Skank (uma espécie de maconha mais pura) e 9,7 kg de Haxixe;

Considerando que os policiais militares estavam em deslocamento pela via e desconfiaram do veículo, que apresentava placas de diferentes locais entre a carreta e o cavalo e na abordagem, ainda na Rondon, retiraram um pacote de maconha escondido em uma carga de soja;
Considerando que os policiais da Força Tática conduziram o veículo e a carreta até a Rodovia Castelinho, em uma espécie de bolsão existente próximo ao Parque Marajoara, para poder tombar a carga e verificar se existia mais entorpecente e nesta ação foram encontrados centenas de pacotes da droga;

Considerando que é dever desta Casa de Leis reconhecer e exaltar feitos que contribuem para toda a sociedade, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a EQUIPE DA FORÇA TÁTICA DA POLÍCIA MILITAR, nas pessoas do 1º TENENTE PM FERNANDO LUIZ MALAGUTE,                         1º SARGENTO PM RODRIGO FERNANDES MARTINS, CABO PM WILSON NUNES, CABO PM CRISTIANO GONZAGA BORDINHON, pela operação que resultou na apreensão de aproximadamente 6 toneladas de entorpecente.
Requeremos que cópias desta Moção sejam encaminhadas ao Comandante do CPI-7 CORONEL PM ANTONIO VALDIR GONÇALVES FILHO, à Comandante do 12º Batalhão da Polícia Militar do Interior TENENTE CORONEL PM KÁTIA REGINA FIRMINO CHRISTÓFALO e ao Comandante da 1ª Cia da Polícia Militar CAPITÃO PM FERNANDO ALMEIDA MOTA.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de julho de 2018.

Vereador Autor PAULO RENATO
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