
M O Ç Ã O Nº. 108
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/7/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a Escola Municipal de Ensino Fundamental Integral “Profª Leonor Bicudo Vizenzzotto”, localizada no Jardim Cambui, foi uma das cinco vencedoras no Estado de São Paulo do “Prêmio Crianças Mais Saudáveis”, realizado pela Fundação Nestlé Brasil;

Considerando que a escola concorreu com o projeto “Pratos Limpos”, da professora Elis Regina Camargo Correa Lopes dos Santos, em que os alunos participavam do preparo de alimentos saudáveis na cozinha da escola, fazendo o estudo do gênero receitas, utilizando conceitos matemáticos e conhecimentos nutricionais adquiridos nas aulas de ciências;

Considerando que o Prêmio foi criado com o objetivo de estimular comportamentos saudáveis em alunos das escolas públicas brasileiras. A proposta é premiar projetos que promovam práticas de atividades físicas e educação alimentar e nutricional; 

Considerando que a premiação ocorreu na sede da Nestlé em São Paulo e contou com a presença da diretora da escola, Claudia Lopes, e da professora Elis Regina;

Considerando que foram premiados 10 projetos, sendo 5 da Bahia e 5 de São Paulo, além do troféu e certificado, cada vencedor recebeu benfeitorias no valor de até R$ 35 mil para implementação do projeto na escola;

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL INTEGRAL “PROFª LEONOR BICUDO VIZENZZOTTO” pelo recebimento do “PRÊMIO CRIANÇAS MAIS SAUDÁVEIS”, realizado pela Fundação Nestlé Brasil, na pessoa da Professora responsável pelo Projeto ELIS REGINA CAMARGO CORREA LOPES DOS SANTOS, extensiva a todos os colaboradores do projeto, pela iniciativa e ensino de uma alimentação saudável às crianças do município.
Que cópia seja encaminhada ao Secretário Municipal de Educação PROF. VALDIR GONZALEZ PAIXÃO JÚNIOR e à PROFª CLAUDIA DO CARMO COSTA LOPES, Diretora da referida escola.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de julho de 2018.
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