
M O Ç Ã O Nº. 109
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/7/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Projeto Desfilar & Boas Maneiras, promove cursos de moda e concursos de beleza há mais de 25 anos, trazendo para as meninas autoestima, postura, presença de palco, preparando a candidata ou a aluna a modelo uma nova postura diante da vida; 

Considerando que na noite do dia 8 de julho aconteceu no palco da Associação Atlética Botucatuense o evento Miss Botucatu, promovido pelo referido Projeto, reunindo muitas meninas, que concorreram em diversas categorias, onde foram julgados os quesitos: elegância, simpatia e beleza;

Considerando que foram eleitas as Misses: Jaqueline da Silva Barbosa, como Miss Botucatu; Maria Eduarda Santana como Miss Teen Botucatu e Lívia Patrícia Marques como Mini Miss;

Considerando ainda que foram eleitas como Princesas: Daniela Tomie como 1° Princesa da Miss Botucatu; Camila Cristina Olímpio como 1°Princesa da Miss Teen Botucatu e Ana Luiza Justino de Araújo como 1° Princesa da Mini Miss Botucatu;
Considerando que é dever do Poder Público enaltecer e reconhecer botucatuenses que elevam o nome de nosso município em eventos e competições, assim, 

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para as participantes do evento  MISS BOTUCATU que ocorreu no palco da Associação Atlética Botucatuense, nas pessoas das jovens JAQUELINE DA SILVA BARBOSA, eleita MISS BOTUCATU, MARIA EDUARDA SANTANA, eleita MISS TEEN BOTUCATU e LÍVIA PATRÍCIA MARQUES, eleita Mini Miss Botucatu e também às 1ªs Princesas: DANIELA TOMIE (MISS BOTUCATU), CAMILA CRISTINA OLÍMPIO (MISS TEEN) e ANA LUIZA JUSTINO DE ARAUJO (MINI MISS), pelos resultados obtidos no evento Miss Botucatu, promovido pelo Projeto Desfilar & Boas Maneiras.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de julho de 2018.
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