
M O Ç Ã O Nº. 111
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/7/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Considerando que Botucatu sempre teve grandes nomes representando a bandeira da cidade em diferentes modalidades esportivas, com destaque para os atletas de karatê, que sempre levam o nome do município em importantes conquistas de nível regional, estadual, nacional e por vezes, em competições internacionais;



Considerando que no final do mês de junho, um grupo de atletas botucatuenses se fez presente no Campeonato Brasileiro de Karatê, em etapa realizada no estado de Santa Catarina, região sul do Brasil, com alguns dos maiores nomes da modalidade no país e que resultou em importantes conquistas para a cidade;



Considerando que representaram Botucatu na competição os atletas: Guaraci Sá, que foi vice-campeão no Shiai Kumite e terceiro colocado no Kata; Antônio Augusto, vice-campeão no Shiai Kumite, William Ramos, terceiro colocado na categoria Shiai Kumite e Felipe Augusto, vice-campeão na categoria Shiai Kumite. 



Considerando que é dever do Poder Público municipal reconhecer e homenagear quem leva o nome de Botucatu em competições de nível nacional,


APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos atletas: GUARACI DE SÁ, ANTÔNIO AUGUSTO, WILLIAN RAMOS E FELIPE AUGUSTO pelas conquistas obtidas no Campeonato Brasileiro de Karatê, etapa realizada no estado de Santa Catarina, levando o nome e a bandeira de Botucatu para as primeiras colocações de um dos mais disputados campeonatos do país.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de julho de 2018.
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