
M O Ç Ã O   Nº. 115
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/8/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a produtora Botucatu MetalStock, fundada   por Douglas Bressiani Iglesias em 1999, surgiu da reunião de amigos buscando espaço e apoio para promover apresentações das bandas de rock da cidade, que enfrentavam muita dificuldade para divulgação dos seus trabalhos. 
Considerando que no início a divulgação dos eventos era precária, com poucos cartazes impressos fixados em pontos chaves da cidade e em outros municípios. Com o crescimento das produções, as bandas de todo o país começaram a manifestar o interesse em tocar nos eventos realizados em Botucatu, iniciando assim uma “troca de favores”, ou seja, as bandas de fora da cidade tocavam em Botucatu e as bandas de Botucatu tocavam nas cidades das bandas, o que permitiu e permite até hoje a troca de informações e de culturas, fortalecendo as parcerias e evoluindo os eventos. 

Considerando que em 2007 a produtora realizou o primeiro evento em comemoração ao Dia Mundial do Rock em Botucatu, sendo as primeiras edições em simples casas de shows e bares, com o apoio do Poder Público municipal. Em 2010, já em formato de festival e gratuito, o Dia Mundial do Rock contou com várias bandas de Botucatu, região e duas bandas internacionais. Em 2012 a produtora foi convidada pela Secretaria de Cultura de Botucatu para realizar o primeiro Palco Rock da Virada Cultural, dando ênfase às atrações locais, tendo sido sucesso, contando com aproximadamente três mil presentes no Parque Municipal. 

Considerando que em 2013, o “Dia Mundial do Rock” passou a fazer parte do Calendário Oficial do Município, por meio de Lei de autoria deste vereador, garantindo assim um espaço para bandas botucatuenses com trabalhos autorais mostrarem ao grande público, manifestação cultural diversa da rotineira. 

Considerando que em 2016 ocorreu o primeiro Final de Semana Mundial do Rock, tendo em 2017 sido adotado o sistema de dois palcos, nos moldes dos grandes festivais europeus, possibilitando a participação de mais bandas em evento único e gratuito, tendo sido a edição de 2018, o maior evento realizado nesse formato pela produtora, com duração de três dias, com apresentação de 33 bandas e mais de seis mil pessoas acompanhando os shows musicais.
Considerando que o sucesso do evento chamou a atenção do deputado estadual, Fernando Cury, que apresentou um Projeto de Lei na Assembleia Legislativa de São Paulo, reconhecendo o Dia Mundial do Rock no Estado de São Paulo e a comemoração da Semana Estadual do Rock na data de 9 a 15 de julho. 
Considerando que a Botucatu Metal Stock há 18 anos realiza eventos voltados ao   Rock, sem nenhuma ocorrência policial ou emergencial, 
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sempre apoiando e divulgando os artistas de Botucatu e região, propiciando o acesso gratuito de toda população a uma programação alternativa, ampliando não somente a   sensibilidade musical, mas a capacidade de formar opinião a respeito da preservação ambiental, da reciclagem de lixo, de energias renováveis, limpeza do local que está sendo realizado o evento, sobre a causa da proteção animal e   temas relevantes que sempre foram abordados nos eventos.
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Senhor DOUGLAS BRESSIANI IGLESIAS, pela idealização da produtora musical BOTUCATU METAL STOCK, que há mais de uma década ajuda a fomentar o cenário cultural da cidade e de toda região com o apoio e promoção de eventos musicais voltados para bandas locais e com produção autoral, que pouco espaço recebem para apresentação de seus trabalhos. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 06 de agosto de 2018.
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