
M O Ç Ã O  Nº. 118
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/8/2018 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que final do Campeonato de Futsal do Sincomerciários de Botucatu foi realizada na última terça-feira, 31/07;

Considerando que o Campeonato foi em homenagem ao Senhor Almiro Mariotto, primeiro associado do Sindicato dos Comerciários de Botucatu;

Considerando que diversas equipes participaram sendo que a Equipe do Jau Serve Supermercados se sagrou a Campeã ao enfrentar a equipe do Confiança Supermercados;

Considerando que o terceiro lugar ficou para a Equipe do Central 3/Rebram/Marauto, que teve como adversária a Equipe do Central Supermercados; 
Considerando que o evento contou com a presença do Presidente do Sincomerciários Sérgio Ortiz, do Sócio Proprietário do Central Supermercados, Paulo R. Salomão e do homenageado da noite, o senhor Almiro Mariotto;
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o CAMPEONATO DE FUTSAL DO SINCOMERCIÁRIOS, realizado no mês de julho, na pessoa do Presidente do Sincomerciários, SÉRGIO ORTIZ, bem como para a equipe de atletas do Supermercado Jaú Serve, vencedora do campeonato: NEURIVAN PEREIRA SOARES, MATHEUS PEDROSO DE CARVALHO, OSVALDO EMANUEL VICENTE, MICHAEL DOS ANJOS, MARCELO JULIANO MODESTO DE SOUZA, THIAGO GODOY FERREIRA, GIOVANI ALVES DE SOUZA, WELLINGTON LIMA DOS SANTOS, THIAGO FELIPE DE LIMA ALVARADO e THALES ALEXANDRE MONTEIRO, extensiva a todos os colaboradores e voluntários, pelo sucesso na realização de referido evento, o qual é muito apreciado pela população botucatuense.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de agosto de 2018.
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