
M O Ç Ã O Nº. 120
SESSÃO ORDINÁRIA DE  13/8/2018       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a comemoração de 50 anos da Paróquia Menino Deus iniciará seu ano jubilar neste dia 15 de agosto de 2018;

Considerando que a história conta que seu início se deu pela doação do terreno por uma mulher de fé e que após 10 anos os moradores da região leste da cidade sentiram a necessidade de construir uma capela para suas orações;

Considerando que no terreno até o momento existia apenas um Cruzeiro das Missões foi aprovado pelo Dom Henrique, arcebispo nesta época, a construção da capela pelos próprios moradores;

Considerando que a construção foi concluída aproximadamente em um ano e meio e recebeu o nome de “Capela do Menino Deus sobre a invocação de Santo Antônio”, por isso a capela tem em seu altar as duas imagens: Santo Antônio e Menino Deus;

Considerando que deixa de ser capela pelo Decreto de criação de Paróquia data de 15 de agosto de 1969 pelo então Arcebispo Dom Vicente Marqueti Zione e hoje possui sobre sua responsabilidade as capelas de Santo Antonio e São João Batista;

Considerando que a festividade do ano jubilar começará nesta quarta-feira próxima com a santa missa e terá como celebrante o Exmo Arcebispo Dom Maurício Grotto e o pároco responsável Exmo Paulo Bronzatto;
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos 49 anos da PARÓQUIA MENINO DEUS, na pessoa do pároco PADRE PAULO BRONZATO, bem como pelo início das comemorações do JUBILEU DE OURO (50 ANOS) de fundação de referida Paróquia, parabenizando pelos importantes trabalhos comunitários e religiosos prestados a comunidade botucatuense.
Requeremos que uma cópia desta propositura seja encaminhada ao senhor Arcebispo da Arquidiocese de Botucatu DOM MAURICIO GROTTO.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de agosto de 2018.
Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
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