
M O Ç Ã O  Nº. 123

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/8/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal
Considerando que o Mini TLC (Treinamento de Liderança Cristã) é um movimento da Igreja Católica criado para fazer o primeiro anúncio da fé cristã a jovens com idade entre 13 e 16 anos de idade;
Considerando que nos dias 16 a 18 de julho de 1993 aconteceu o 1º curso de Mini-T.L.C. na Arquidiocese de Botucatu;
Considerando que, durante estes 25 anos, o Mini TLC já promoveu 176 cursos e atuou diretamente na formação espiritual e pessoal de cerca de 11 mil adolescentes;
Considerando que participar do curso do Mini TLC, das reuniões e das ações pastorais e sociais propostas pela coordenação é claramente um divisor de águas na vida de muitos jovens e de suas famílias;

Considerando que o despertar da fé leva ao engajamento e apresenta ao jovem um caminho de desenvolvimento saudável e harmonioso, com a proposta de espalhar os princípios cristãos de fraternidade, em ações apoiadas no amor e na verdade;

Considerando que, como bem definiu o Papa João Paulo II, os adolescentes “são futuros pais e mães de família, futuros profissionais e pessoas que, de qualquer modo, poderão contribuir com suas próprias capacidades para a edificação da sociedade de amanhã”;

Considerando que o movimento existe em vários estados brasileiros e até em outros países e que o modelo adotado em Botucatu é referência para a estruturação do curso em muitas outras cidades;

Considerando que nos dias 24 a 26 de agosto de 2018 ocorrerá o 177º curso de Mini TLC da Arquidiocese de Botucatu, comemorativo aos 25 anos de existência do movimento na cidade,

Parte integrante da moção n° 123/2018

APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Arcebispo de Botucatu DOM MAURICIO GROTTO CAMARGO, para o Diretor Espiritual do Movimento, CÔNEGO EMERSON ANIZI, para os Coordenadores do movimento em Botucatu, LUIZ AUGUSTO FELIPPE (TUTÃO), LEONARDO PACHECO, JOHN MAYKON ALHO, MARIA JUSTINA FELIPPE, LUIZ FELIPE DE CAMARGO, ANA MARIA MICHELIN extensiva a todos os voluntários e colaboradores, pelo vigésimo quinto aniversário do Movimento de Mini TLC na Arquidiocese de Botucatu, bem como pelos serviços relevantes de formar pessoas melhores para a nossa sociedade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de agosto de 2018.
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