
M O Ç Ã O  Nº. 125

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/8/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal

Considerando que o Grupo “Convivência de Botucatu” é formado por senhoras idosas com interesses comuns, que usando sua experiência, maturidade, sabedoria e alegria de viver, procuram a experiência de uma convivência grupal,

Considerando que referido grupo foi fundado no dia 8 de agosto de 1996, indo ao encontro de um sonho da Presidente Elvira Bandeira de Mello Marins, acalentado por seis longos anos, sendo que a primeira diretoria contou ainda com as senhoras Marystella Pinto Gurgel como secretaria e Lourdes Pedutti Soares Batista como Tesoureira;
Considerando foi colocado à disposição desse Grupo, o Convivium "Espaço Cultural “Francisco Marins", para uso de suas instalações, bem como sua biblioteca com cerca de 10.000 (dez mil) exemplares, instalando ainda em uma das salas, um auditório, para desenvolvimento das atividades do grupo e um salão de chá para os diversos eventos e comemorações;
Considerando que Grupo “Convivência de Botucatu” tem como objetivos: desenvolver atitudes positivas frente à velhice, contribuindo para minimizar problemas decorrentes do processo de envelhecimento; manter/ restituir o senso de utilidade e participação, contribuindo também para transmitir ao meio social, uma imagem do idoso como ser criativo e capaz de colaborar no processo de desenvolvimento; desenvolver e fortalecer aspectos afetivos (especialmente de âmbito familiar), associativos e cooperativos; quebrar o isolamento de  pessoas idosas, muitas das quais viviam isoladas e sem esperanças e perspectivas pessoais e familiares; proporcionar  momentos   agradáveis  através  de  viagens,  atividades recreativas, comemorações; promover  o crescimento  cultural através de  palestras, conferências, cursos sobre letras, artes, etc., eventos culturais e comunitários; fortalecer laços de amizade, sem  preconceitos religiosos, sociais e ou raciais; bem como manter o idoso envolvido nas  questões atuais, possibilitando dessa forma maior oportunidade de participação social;
Considerando que participam do referido grupo senhoras da terceira idade, que se reúnem de 15 em 15 dias às quartas-feiras, sendo que o grupo está dividido em equipes (Ação Social, Aniversários, Comunicação interna, Comunicação externa, Coral, Cursos: de Arte, Bíblico, Festas, Palestras, Recreação, Viagens, Assessoria Geral, Tesouraria e Secretaria), sendo que as atividades desenvolvidas por essas equipes foram organizadas com base nas necessidades e interesses dos membros participantes; 
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Considerando que a atual diretoria é formada por Elvira Bandeira de Mello Marins (Presidente), Maria Sílvia Cintra Dell´aqua (Coordenadora), Sílvia Alves Delevode (Secretaria), Maria Antonina Sartori Mendonça (Tesoureira);

Considerando o dever do Poder Legislativo em reconhecer ações de munícipes e grupos como o Grupo “Convivência de Botucatu” que há 22 anos, contribui com o desenvolvimento social de Botucatu,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o GRUPO CONVIVÊNCIA DE BOTUCATU, na pessoa da Presidente, ELVIRA BANDEIRA DE MELLO MARINS, extensiva a todos os integrantes de referido grupo, pelas excelentes ações desenvolvidas há 22 anos em Botucatu valendo-se da experiência, maturidade, sabedoria e alegria de viver de suas integrantes para desenvolver atitudes positivas frente aos desafios da terceira idade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de agosto de 2018.
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