
M O Ç Ã O  Nº. 128
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/8/2018     

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, com apenas 18 anos, Jean Rodrigues, aluno do Colégio Embraer, lançou na última sexta-feira, 10 de agosto, seu primeiro livro "SOS: Como Sobreviver a um Coração Partido”, sendo que o evento de lançamento foi realizado na Biblioteca Municipal “Emílio Peduti”;
Considerando que o livro, que conta com o apoio da Secretaria de Cultura, apresenta um conjunto de poemas e desabafos literários, que fazem com que as pessoas se unam por algo em comum: o amor. Dividido em quatro partes (A Idealização, A Conquista, A partida e A Reconstrução), o livro traz também ilustrações para os leitores terem uma percepção mais aguçada sobre cada poema;
Considerando que referida obra vem sendo desenvolvida desde 2017, quando o autor sentiu a necessidade de colocar em um livro todos os poemas que ficavam em seu bloco de notas. Os leitores também podem ter acesso ao livro por meio da Fanpage do autor no Facebook: “Entre Estrofes”;

Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar e reconhecer talentos juvenis que contribuem para o enriquecimento literário e cultural de Botucatu, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para JEAN RODRIGUES, aluno do Colégio Embraer, pelo lançamento do livro "SOS: Como Sobreviver a um Coração Partido” realizado no último dia 10 de agosto, desejando-lhe sucesso em sua promissora carreira literária.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de agosto de 2018.
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