
M O Ç Ã O  Nº. 129
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/8/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal
Considerando a realização, em Botucatu, do Projeto de Música LABRAC (Louvor e Adoração Brasil para Cristo), onde o professor de música formado pelo Conservatório de Tatuí, André Soares, ministra aulas de musicalização, técnica vocal para cantores e curso de violão voltado a crianças;
Considerando que supracitado professor e seu auxiliares, Edil Gomes e Renato Ribeiro, vem dando um verdadeiro exemplo de cidadania com uma belíssima participação na vida ativa de nossa cidade, formando futuros cantores e músicos, com os métodos de estudos consagrados pelas melhores escolas, demonstrando ainda preocupação na formação de futuros cidadãos de bem e que poderão atuar em um futuro próximo igrejas de Botucatu e região;
Considerando ainda que o referido projeto de música conta com o apoio incondicional do Pastor Presidente da Igreja “O Brasil Para Cristo, Orlando Máximo, responsável pelas igrejas da Vila Antártica, Jardim Aeroporto, Jardim Brasil, Recreio do Havai, Rubião Júnior, Vila Ferroviária, Vila São Benedito, Jardim Itamaraty, Jardim Monte Mor, Jardim Santa Eliza, Comerciários III, Vila Maria, Vila Jardim, Maria Luiza, além das cidades de Igaraçu do Tietê, Pardinho, São Manuel, Dois Córregos, Pratânia e Itatinga;
Considerando o dever do Poder Legislativo em reconhecer atitudes e ações que fomentem o desenvolvimento cultural e religioso de jovens e crianças,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os organizadores do PROJETO DE MÚSICA LABRAC (LOUVOR E ADORAÇÃO BRASIL PARA CRISTO), nas pessoas do Professor ANDRÉ SOARES, dos auxiliares EDIL GOMES e RENATO RIBEIRO, e do Presidente da Igreja “O Brasil Para Cristo”, PASTOR ORLANDO MÁXIMO, pelo sucesso na realização de referido projeto que se tornou um exemplo de formação de músicos e cantores evangélicos.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de agosto de 2018.
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