
M O Ç Ã O Nº. 137
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/9/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

 

Considerando que o Senhor José Carlos Saramella ingressou como Servidor Público Municipal em 17 de outubro de 1983, na Prefeitura Municipal de Botucatu, exercendo função cargo em comissão de Comprador, na Seção de Compras;

Considerando que, em 09 de dezembro de 1985, foi nomeado no regime CLT, no cargo de Comprador, na Seção de Compras, em 05 de janeiro de 1995, foi designado para responder pela função de Chefe da Seção de Compras e, em 21 de março de 1995, foi provido do emprego de Comprador para o cargo de Chefe da Seção de Compras;
Considerando que se aposentou em 08 de junho de 2006 e, em 02 de março de 2009, foi nomeado no cargo em comissão de Assistente Técnico de Compras, na Seção de Compras;

Considerando que na data de 01 de janeiro de 2012, do cargo de Assistente Técnico de Compras, passou para Assessor Em Compras, na Seção de Compras;

Considerando que no dia 06 de maio de 2015 foi exonerado do cargo de Assessor em Compras e nomeado no dia 07 de maio 2015 no cargo de Assessor de Gabinete I, prestando serviços na Seção de Compras;
Considerando que o supracitado servidor construiu uma notável trajetória profissional administrando o referido setor, sendo um funcionário muito querido por todos que trabalham na Prefeitura Municipal de Botucatu;
Considerando que foram 35 anos de serviços prestados, exercendo suas atribuições com muita excelência e profissionalismo, 

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o servidor JOSÉ CARLOS SARAMELLA, pela conquista de sua aposentadoria na esfera municipal, fruto de 35 anos de relevantes serviços prestados, contribuindo diretamente no desenvolvimento de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de setembro de 2018.
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