
M O Ç Ã O  Nº. 140
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/9/2018 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Centro de Estudos de Venenos e Animais Peçonhentos (CEVAP) da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” - UNESP de Botucatu desenvolve todos os anos muitas pesquisas em diversas áreas, principalmente na saúde;

Considerando que as pesquisas realizadas no referido centro tiveram recentemente grande destaque na mídia, devido aos ótimos resultados obtidos;

Considerando a pesquisa de mais de 30 anos do biocurativo que mistura de sangue de búfalo com veneno de cascavel deu origem a um cicatrizante para seres humanos portadores de úlceras crônicas que provocam muitas dores;

Considerando que referida mistura foi denominada selante de fibrina e o biocurativo já foi experimentado com êxito em 25 pacientes humanos e também em animais;

Considerando que a pesquisa vem há muito tempo sendo realizada e contou com a participação ativa de biólogos, veterinários, médicos, bioquímicos e outros profissionais do CEVAP, tornando-se um trabalho pioneiro no Brasil;

Considerando que o selante é baseado no mesmo princípio natural de coagulação do sangue e o adesivo cirúrgico pode ser empregado também para colagem de pele, de nervos e cirurgias de gengivas; 

Considerando que a raça de búfalo usada pelo CEVAP é a Murrah, de médio porte e originária da Índia; 
Considerando que o senhor Aristides Pavan é empresário e disponibilizou uma parte do seu rebanho de Búfalos para auxiliar nas pesquisas da UNESP; 

Considerando que a equipe executora é composta pelo Coordenador Geral Benedito Barraviera, da Faculdade de Medicina da UNESP  de Botucatu, pelo Coordenador de Produção do Selante de Fibrina Rui Seabra Ferreira Júnior, Diretor-Geral do CEVAP de Botucatu, pela Coordenadora do Estudo Clinico Luciana Patrícia Fernandes Abbade, da Faculdade de Medicina da UNESP de Botucatu, pelas Médicos do Estudo Clínico Silvia Regina Catharino Sartori Barraviera,  Maria Regina Cavariani Silvares e Fausto Viterbo de Oliveira Neto, da Faculdade de Medicina da UNESP de Botucatu, pelas Gerentes do Estudo Clínico Ana Paola Piloto de Oliveira, Márcia Tonin Rigotto Carneiro e Natalia Bronzatto Medolago, da Unidade de Pesquisa Clínica - UPECLIN – da Faculdade de Medicina da UNESP de Botucatu, pelas Gerentes de Produção Alessandra Stefanini Jim, Letícia Araújo da Cunha e Luciana Curtolo de Barros, pela Equipe de Produção Cristiano Correa de Oliveira, Elenize Jamas Pereira e Lucilene Delazari 

[Parte Integrante da Moção 140/2018]
dos Santos, pelos Responsáveis pelo rebanho de Búfalos Aristides Pavan e Guilherme Shin Iwanmoto Haga;

Considerando que é dever do poder público reconhecer avanços da ciência, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o PROFESSOR DOUTOR RUI SEABRA FERREIRA JÚNIOR e PROFESSOR DOUTOR BENEDITO BARRAVIERA idealizadores do PROJETO DE DESENVOLVIMENTO DO SELANTE DE FIBRINA, extensiva a toda equipe de médicos, biólogos, veterinários, bioquímicos, técnicos, estagiários, alunos e colaboradores pela realização da pesquisa que está trazendo resultados extremamente positivos, assim como ao Senhor ARISTIDES PAVAN, da Fazenda Céu Azul, de Pereiras-SP, que colocou os búfalos à disposição do CEVAP para pesquisa.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de setembro de 2018.
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