
M O Ç Ã O  Nº. 142
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/9/2018 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a história de Marildo José Barduco no atletismo teve início aos 11 anos quando, com incentivo de professores e seu pai, passou a treinar com empenho;

Considerando que a partir dos 16 anos, Barduco já era destaque em provas de pistas e de rua de nossa região;

Considerando que, Barduco construiu desde então, uma trajetória memorável no atletismo sendo que, no ano de 2007, conquistou o 4° lugar na corrida de São Silvestre sendo o 2° brasileiro na melhor colocação, uma vez que há vários anos estava sempre disputando entre os 20 e 10 melhores;
Considerando que Barduco foi campeão dos jogos abertos em Piracicaba no ano de 2008, segundo colocado nos 5 mil metros, e vice-campeão nos 10 mil metros nos abertos na Praia Grande;
Considerando que o atleta conquistou, ainda, a nona colocação na maratona de São Paulo como terceiro melhor brasileiro, duas vezes campeão da corrida da Nike, mais de cinco vezes campeão da corrida do centro histórico de São Paulo, campeão da corrida Santos Dumont e campeão de mais de 30 corridas do circuito “Corpore”, entre outras competições;
Considerando que Barduco possui mais de 24 participações em jogos regionais e abertos, mais de 30 medalhas, em provas como 1.500, 5 e 10 mil metros, sendo mais de 10 vezes campeão nos jogos regionais;

Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar a trajetória profissional de atletas que, com dedicação e perseverança, elevam o nome de nosso município em eventos esportivos regionais, estaduais e nacionais,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o atleta botucatuense MARILDO JOSÉ BARDUCO, pela excelente trajetória no atletismo elevando, com dedicação e perseverança, o nome de Botucatu em competições regionais, estaduais e nacionais.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de setembro de 2018.
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