
M O Ç Ã O  Nº. 143

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/9/2018 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que Rotary Club de Botucatu Cidade Alta foi fundado em 9 de Setembro de 2009, tendo como objetivo principal, estimular o ideal de servir, mediante apoio ao companheirismo, a difusão da ética profissional, a melhoria da comunidade e a aproximação com profissionais do mundo todo em prol do bem comum;
Considerando que seus fundadores possuíam uma forte identificação com a região Norte do município e, dessa forma, escolheram a Rua José Barbosa de Barros, 990, como sede do novo Clube;
Considerando que, atualmente o Clube é presidido por Danilo Fernando Miquelin, eleito para assumir esta função durante o ano rotário 2018 / 2019 (de Julho a Junho);
Considerando que a instituição conta atualmente com 18 associados ativos que procuram, acima de tudo, fazer deste, um verdadeiro Clube de serviço em favor da comunidade;
Considerando que, através de ações e eventos beneficentes, o Clube procura desenvolver projetos voltados para determinadas áreas de enfoque, como por exemplo, Saúde Materno Infantil, Educação Básica e Alfabetização, Resolução de Conflitos e Paz Mundial, Recursos Hídricos e Saneamento, Desenvolvimento Econômico e Comunitário e Prevenção de Doenças, além da campanha “End Polio Now”, que busca a erradicação da Poliomielite através da vacinação de crianças;
Considerando que, nos últimos três meses, o Rotary Club de Botucatu Cidade Alta aplicou cerca de R$ 10.000,00 em projetos que beneficiam entidades da nossa comunidade e possui projetos para aplicar outros R$ 150.000,00 até Junho de 2019, além de apoio logístico e voluntariado em diversas outras ações; 

Considerando que o Rotary Club de Botucatu Cidade Alta se tornou referência dentro da sua área de atuação (Distrito 4310 do Rotary Internacional) e será sempre, parceiro da comunidade botucatuense, buscando ser Inspiração, dando de si, sem pensar em si;
Considerando o dever do Poder Legislativo em reconhecer e exaltar a ação de clubes de serviços que participam efetivamente do desenvolvimento de Botucatu,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o ROTARY CLUB DE BOTUCATU CIDADE ALTA, na pessoa do Presidente, DANILO FERNANDO MIQUELIN, extensiva a todos os integrantes e colaboradores de referida organização, pela comemoração de 9 anos de fundação e pelos excelentes serviços prestados no município de Botucatu. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de setembro de 2018.
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