
M O Ç Ã O  Nº. 146
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/9/2018 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a Khan Academy é uma organização educacional sem fins lucrativos criada em 2008 pelo norte americano Salman Khan que propõe o ensino da matemática oferecendo exercícios, vídeos de instrução e um painel de aprendizado personalizado que habilita os estudantes a aprender no seu próprio ritmo dentro e fora da sala de aula;

Considerando que tal plataforma aborda matemática, ciência, programação de computadores, história, história da arte, economia e muito mais, sendo que as missões de matemática guiam os estudantes do jardim de infância até o cálculo, usando tecnologias adaptativas de ponta que identificam os pontos fortes e lacunas no aprendizado, com parcerias com instituições como a NASA, o Museu de Arte Moderna, a Academia de Ciências da Califórnia e o MIT para oferecer conteúdo especializado;

Considerando que, em Botucatu, diversas entidades filantrópicas e educacionais, como AFRAPE, NUTRAS, Vila dos Meninos, Santa Marcelina, IDE, Joanna De Angelis e SESI, através de seus tutores, utilizam tal plataforma com o intuito de incrementar a educação de seus alunos, sendo que em nosso município cerca de 700 estudantes são atendidos; 

Considerando a importância de utilizar a tecnologia da informação para fazer a diferença no desenvolvimento educacional de crianças e jovens de Botucatu,

Considerando o dever do Poder Legislativo em exaltar ações de incentivo à educação em nosso município,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Embaixador da Khan Academy no Brasil, RENATO AUGUSTO DA SILVA, por auxiliar e possibilitar que tutores de instituições do terceiro setor e escolas de Botucatu possam utilizar a maior plataforma para o Ensino de Matemática do Mundo, e aos Dirigentes e tutores das seguintes instituições parceiras da Khan Academy em Botucatu: AFRAPE: GRAZIELA RENATA DA SILVA, MIGUEL JAIR SVICERO, JOYCE APARECIDA DE MELLO DOS SANTOS, HASSAN COSTA ARBEX; NUTRAS: LUIZ CARLOS THOMAZ, ANA PAULA AVELINO PERES, Vila dos Meninos: DENIZE APARECIDA MARIA DE BARROS FERRARI, ARUANA LUIZA MENDES DE OLIVEIRA PASSARELLI, NILCÉIA MIRANDA SOARES DE ARRUDA, DRIELI ZONTA DE OLIVEIRA ARAÚJO, BRUNA APARECIDA AYRES, LUCIENE BEZERRA, KEILA PATRICIA CAPUANO, Joanna de Angelis: LIVIA CHRISTINA ANDREUCCI, DANIELE BATISTA DOS SANTOS KELLER, ELISANGELA VARELA URIAS, ROSANA CRISTINA FERREIRA, VAGNER ANTÔNIO DE LIMA, ELAINE CHRISTINA FREITAS, MARCELA DE ALMEIDA BAZZO, KELMY DA COSTA CRUZ, LUCIENE BATISTA DA SILVA; IDE: THIAGO BERTOLOTTO, MIRRAY DO AMARAL SANTOS, DÉBORA CONCEIÇÃO DOMINGOS PEREIRA; SESI: WAGNER GARCIA PEREIRA e Santa Marcelina: ANDRE ROBERTO BASSAN, por disponibilizarem profissionais e oportunidade aos seus alunos para desenvolverem conhecimentos em matemática através de referida plataforma.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de setembro de 2018.
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