
M O Ç Ã O   Nº.  148
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/9/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a equipe de atletas de karatê da Associação Atlética Botucatuense/Prefeitura Municipal conquistou excelentes resultados na 7ª Etapa ACAK realizada no município de Piracicaba;

Considerando que os atletas conquistaram 14 medalhas de ouro, 7 medalhas de prata, 11 medalhas de bronze, resultando em um total de 32 medalhas;

Considerando que os atletas da AAB/Prefeitura obtiveram os seguintes resultados: Felippe Moreno Bernardo, bronze na luta, bronze no kata; Jonas da Silva Xavier, bronze no kata, bronze na luta; Sara de Souza Crespin, prata no kata, bronze na luta; Geovanna Aparecida Tramontin, Prata no kata, bronze na luta; Antônio Augusto Cardoso, prata na luta; Maria Eduarda Figueiredo, ouro no kata e ouro na luta; Guilherme Borges Albuquerque, Prata no kata e prata na luta; Nicolas Liao - Ouro no kata; Kauê Vitor Moraes - Bronze na luta - Mirim B; Luana Ambrósio Jorge, ouro no kata e prata na luta; Isabela Felipe, ouro no kata e ouro na luta; William Ramos Viera, ouro na luta; Maria Eduarda Venâncio, ouro no kata; Aline Bianca Camargo, ouro no kata e ouro na luta; Dayana leite dos Santos, bronze no kata e bronze na luta; Jaqueline vitória de Camargo, bronze no kata e ouro na luta; Yuri Garcia Malavasi, ouro no kata e ouro na luta; Samuel Batista, bronze no kata; Juliana Cristina, bronze no kata e ouro na luta; Eliezer Lopes, ouro na luta; Rivaldo Felipe, bronze na luta; Pedro Henrique leite dos Santos, categoria festival;

Considerando o dever do Poder Legislativo em exaltar e reconhecer os excelentes resultados obtidos por atletas que representam e elevam o nome de nosso município em importantes eventos esportivos,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a EQUIPE DE atletas de karatê DA ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA BOTUCATUENSE/PREFEITURA MUNICIPAL, na pessoa do SENSEI VICENTE SENNO, e dos atletas: FELIPPE MORENO BERNARDO, JONAS DA SILVA XAVIER, SARA DE SOUZA CRESPIN, GEOVANNA APARECIDA TRAMONTIN, ANTÔNIO AUGUSTO CARDOSO, MARIA EDUARDA FIGUEIREDO, GUILHERME BORGES ALBUQUERQUE, NICOLAS LIAO, KAUÊ VITOR MORAES, LUANA AMBRÓSIO JORGE, ISABELA FELIPE, WILLIAM RAMOS VIERA, MARIA EDUARDA VENÂNCIO, ALINE BIANCA CAMARGO, DAYANA LEITE DOS SANTOS, JAQUELINE VITÓRIA DE CAMARGO, YURI GARCIA MALAVASI, SAMUEL BATISTA, JULIANA CRISTINA, ELIEZER LOPES, RIVALDO FELIPE e PEDRO HENRIQUE LEITE DOS SANTOS, por representar Botucatu de maneira honrosa obtendo excelentes resultados na 7ª Etapa ACAK, realizada na cidade de Piracicaba no último dia 16 de setembro.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de setembro de 2018.
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