
M O Ç Ã O   Nº.  152
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/10/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando o assalto contra a agência dos Correios da cidade de Pardinho, ocorrido na manhã do último dia 28 de setembro;

Considerando que logo após o crime, os indivíduos se evadiram em um veículo Siena prata e, diante dos fatos, a Polícia Militar foi acionada, incluindo os policiais do 12º Batalhão do Interior – BPM/I, 1° Sargento PM Marcos Roberto Leonardo e Cabo PM Rafael Paulino Gregório, que se deslocaram para a Rodovia SP-280, Castelo Branco, para realizar o cerco policial, nas prováveis rotas de fuga dos meliantes;

Considerando que, em patrulhamento pela referida rodovia próximo ao pedágio de Porangaba, os policiais que atuaram no caso visualizaram um veículo suspeito e, após abordagem, prenderam os quatro homens envolvidos, recuperando o valor total levado dos Correios e a arma usada no crime;
Considerando que a ocorrência foi registrada na Polícia Federal de Bauru em razão das agências dos Correio serem órgãos federais e os presos são da cidade de São Paulo;

Considerando ser dever do Poder Legislativo exaltar o trabalho realizado por policiais do 12° Batalhão de Polícia Militar que visam a segurança não somente da população de Botucatu, como também munícipes e instituições de nossa região,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os Policiais Militares 1° SARGENTO PM MARCOS ROBERTO LEONARDO e CABO PM RAFAEL PAULINO GREGÓRIO, do 12° Batalhão de Polícia Militar do Interior, pelo excelente serviço realizado na ação que recuperou o dinheiro do assalto contra a agência dos Correios da cidade de Pardinho.

Solicitamos ainda que cópia desta propositura seja encaminhada ao CORONEL PM, ANTÔNIO VALDIR GONÇALVES FILHO, comandante do CP-I 7 – SOROCABA e a COMANDANTE DO 12º BPM-I, TENENTE CORONEL, KÁTIA REGINA FIRMINO CHRISTÓFALO, para que tomem conhecimento dos policiais comprometidos com a atenção e o apoio às questões envolvendo a população de Botucatu.
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