
M O Ç Ã O Nº. 159
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/10/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que Magda Regina Cagnon Troncarelli é graduada com Licenciatura Plena em Pedagogia pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Botucatu e Pós-Graduação “Administração Escolar, Supervisão e Orientação” pelo Centro Universitário Leonardo da Vinci: - UNIASSELVI;
Considerando que Magda iniciou sua trajetória profissional na Prefeitura Municipal no dia 14 de abril de 1987, junto à Secretaria Municipal de Educação;                                                                      
Considerando que referida profissional atuou como docente no período de 1987 a 1994 nas seguintes instituições: Escola Municipal de Primeiro Grau Fazenda Nova América, Escola Rural Escola Municipal de Primeiro Grau Fazenda São José, Escola Rural Escola Municipal de Primeiro Grau Bairro do Faxinal, Escola Municipal de Educação Infantil, a qual atuava junto à Escola Estadual de Primeiro Grau João Queiroz Marquez, Distrito de Rubião Júnior, Centro de Educação Infantil Luíza de campos Avellar Pires, Bairro do Lavapés;
Considerando que a partir de 14 de fevereiro de1991 Magda passou a exercer também a função de Professor II no Supletivo Municipal;

Considerando que no período de 22/03/1994 a 01/07/2004, exerceu a função de Diretora Escolar, trabalhando de 22/03/1994 a 07/02/1999 na CEI (Centro de Educação Infantil) “Rosemary Cassetari Ribeiro”, desde sua inauguração - Localizada no Bairro Alto; de 08/02/199 a 01/07/2004 na EMEFEI (Escola Municipal de Ensino Fundamental e Educação Infantil) “Nair Amaral”, junto a Creche Rafaela Benato, localizada no Bairro 24 de Maio; de 02/07/2004 a 31/12/2011, na função de Assistente Técnico de Ensino Fundamental I e EJA I; de 01/01/12 a 01/02/2017, na função de Coordenadora de Ensino Fundamental I e EJA I; de 02/02/2017 a 02/02/2018, na função de Coordenadora de Ensino Fundamental II e EJA II;
Considerando que na primeira reunião letiva de 2017, foi solicitado, pelo Prefeito Municipal, Mário Pardini, o desafio de se melhorarem as notas do IDEB, principalmente do Ensino Fundamental II. A partir dessa reunião, como coordenadora geral, a Profª Magda Troncarelli juntou-se aos Supervisores, Adauto Pereira e Márcio Luís Esposto, para traçarem um plano voltado às avaliações diagnósticas e aos simulados para o Ensino Fundamental II;
Parte integrante da Moção n° 159/2018

Considerando que se formou uma equipe, composta por diretores, coordenadores e corpo docente das escolas municipais de Ensino Fundamental II, que auxiliou na elaboração dos simulados, fundamentados no trabalho realizado com os alunos em salas de aula. As avaliações diagnósticas e simulados bimestrais, aplicados no decorrer de 2017, refletiram nos resultados obtidos no IDEB do Ensino Fundamental II, divulgados recentemente pela Secretaria Municipal de Educação;

Considerando que Magda Troncarelli conquistou a aposentadoria em janeiro de 2018 e construiu uma notável trajetória profissional na Secretaria Municipal de Educação, em 31 anos de serviço público, colaborando efetivamente para o desenvolvimento educacional de Botucatu com muita dedicação e profissionalismo,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Professora MAGDA REGINA CAGNON TRONCARELLI, pela notável trajetória profissional construída em 31 anos de relevantes serviços prestados contribuindo diretamente no desenvolvimento educacional de Botucatu.
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