
M O Ç Ã O Nº. 164

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/10/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que existe em Botucatu desde o ano de 2014, um grupo de amigos e voluntários denominado: Projeto Coração Cheio, criado por meio de uma ideia de quatro amigos do curso de Gestão de Negócios da Pós-Graduação da FATEC de Botucatu, com o intuito de praticar a filantropia e ações voltadas para os mais necessitados;

Considerando que desde sua formação, por quase cinco anos o grupo vem promovendo projetos sociais para contribuir com a vida das pessoas que enfrentam dificuldades na cidade de Botucatu. Grupo esse que conta com a união de outros amigos que vieram a contribuir com o grupo, com a ajuda da comunidade botucatuense e de empresários da cidade;

Considerando que desde 2014 o grupo já arrecadou e distribuiu as famílias carente de Botucatu: 1055 cestas de natal, 977 caixinhas de BIS e mais de 350 brinquedos em ações promovidas, consolidando o Projeto Coração Cheio como um grupo que visa sempre ser de iniciativas sociais, prestativo e disposto a sempre ajudar o próximo, motivando e transformando a vida de pessoas que necessitam de ajuda na cidade de Botucatu;

Considerando que é dever do Poder Público reconhecer e valorizar munícipes e entidades que prestam serviço em prol do benefício de botucatuenses,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os integrantes do Projeto Coração Cheio: Pedro Capeletti, Aline Zanluqui, Fábio Beraldo, Josiane Finatti Beraldo, Lucas Picelli, Gustavo Fermino, Jaqueline Tardivo, Alexandre Morio Hama, Diego Bernardo, Hugo Leonardo, Guilherme Henrique Silva, Daniel Zanluqui, Ronni Santos, Cristiane Paganini e Leonardo Silva, pelo trabalho voluntário desenvolvido junto às comunidades mais carentes de Botucatu, levando assim, carinho e alento a quem mais precisa.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de outubro de 2018.
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