
M O Ç Ã O Nº. 166

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que o Projeto "Associação Fraternal de Apoio a Familia" – (AFAF) de Jiu Jitsu e Muay Thai, da Igreja Evangélica Pentecostal Casa do Oleiro, nasceu do sonho e determinação de um grupo formado por um Profissional de Educação Física, um Faixa preta de Jiu Jitsu e uma Pastora de referida Igreja;
Considerando que o ideal do referido projeto é fazer o bem ao próximo através do incentivo ao esporte, no caso as artes marciais que, através de milhares de anos, formam pessoas com bom caráter, educação, respeito, disciplina e garantir o direito constitucional previsto no artigo 217 da Constituição Federal de 1988, e nos artigos 264, 265 e 266 da Constituição Estadual de São Paulo de 1989, promovendo dessa forma a inclusão social, de saúde, a preservação de valores morais e o civismo, a  valorização das raízes e heranças culturais, a conscientização de princípios sócio – educativos  coeducação, cooperação, emancipação, totalidade, participação, solidariedade, o aprimoramento do desenvolvimento psicomotor e a melhora do condicionamento físico.
Considerando que, atualmente, o projeto atende 461 crianças no contra turno escolar em bairros estratégicos na cidade como: Residencial Caimã (Rubião Junior), NUTRAS (Jardim Santa Eliza), CEI Rosemary Cassetari Ribeiro (Bairro Alto), CEI Horeste Spadotto (Jardim Shangri-La);
Considerando que no dia 21 de outubro 2018, o projeto supracitado realizou a “1ª Copa da Amizade de Jiu Jitsu” aberta para todos os projetos da região centro-oeste paulista onde participaram 6 equipes e 200 atletas com idades entre 6 a 16 anos, com o apoio da Secretaria Municipal de esportes, no Ginásio Municipal “Governador Mario Covas Jr”;
Considerando que, em referida competição, os participantes foram premiados com medalhas de ouro, prata e bronze, conforme sua colocação, e as 3 equipes que mais pontuaram ganharam troféus;
Considerando que a AFAF visa, ainda esse ano, organizar uma apresentação na modalidade Muay Thai e a graduação e confraternização de todos os atendidos em eventos abertos ao público;
Considerando que o Poder Legislativo tem o dever de reconhecer projeto e iniciativas que promovam a qualidade de vida e a socialização, por meio do esporte, bem como contribuam para o desenvolvimento do município,

Parte integrante da Moção n° 166/2018

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o PROJETO "ASSOCIAÇÃO FRATERNAL DE APOIO A FAMILIA - Casa do Oleiro" (AFAF), nas pessoas da Presidente, CLEUSA DE ALMEIDA FERREIRA, da 1ª Vice-Presidente, SISLAINE APARECIDA BALESTRIM, da 2ª Vice-Presidente, CLEIDE DE ALMEIDA TROVÃO, da 1ª Secretária, MARIÂNGELA FARALDO MYR, da 2ª Secretária, JULIANA NEVES ALMEIDA, da 1ª Tesoureira, ÉDICE HELENA ZUCCARI, da 2ª Tesoureira, ISABEL MARQUES GUIMARÃES, do Coordenador do Projeto “Arte Marcial Suave”, JOSÉ CARLOS ALVES DE ARAÚJO JUNIOR, e dos Professores WILL CLEBER DE ALMEIDA TROVÃO, ANTÔNIO MENDES DA SILVA JÚNIOR, FÁBIO ROBERTO MUNIZ, FLÁVIO HENRIQUE DE SOUZA, CARLOS EDUARDO BOLTA DA SILVA, CELSO MARQUES GUIMARÃES NETO, RODRIGO CRISTIANO APARECIDO GIMENES, JONAS LEONARDO DE OLIVEIRA SILVA, ROGÉRIO BARBOSA DA SILVA, TIAGO APARECIDO PINHEIRO e KLEBER FERMINO DA ROCHA, extensiva a todos os integrantes, alunos e colaboradores de referido projeto, entre eles os alunos do Centro de Treinamento WT COMBAT e Ryan Gracie Team de Botucatu, pelo trabalho voluntário desenvolvido junto às comunidades de Botucatu promovendo a socialização de crianças e jovens através do incentivo à prática de esportes como Jiu Jitsu e Muay Thai, bem como pelo sucesso na organização da “1ª Copa da Amizade de Jiu Jitsu” realizada no dia 21 de outubro de 2018.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2018.
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