
M O Ç Ã O   Nº.  171
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a equipe de voleibol adaptado da 3ª Idade de Botucatu, conhecida como “Minobol”, sagrou-se recentemente bicampeã em campeonato realizado pela Liga de Voleibol de Bauru;
Considerando que tal título vem coroar um ano cheio de realizações e trabalho árduo, com treinos intensos e total dedicação e comprometimento por parte dos atletas;

Considerando que a equipe disputou quatro festivais este ano em municípios como Igaraçu do Tietê, Jaú e Bauru;

Considerando que a equipe de voleibol adaptado de Botucatu chegou à final do torneio realizado em Bauru e venceu a equipe de Igaraçu do Tietê por 2 sets a 0;

Considerando o dever do Poder Legislativo em reconhecer e exaltar conquistas de equipes que elevam o nome de Botucatu em competições esportivas de nível municipal e regional,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os integrantes da EQUIPE DE VOLEIBOL ADAPTADO DA 3ª IDADE DE BOTUCATU, na pessoa do Técnico Responsável CARLOS EDUARDO BARROS PEREIRA (PIRICA), e dos atletas, EVARISTO JOÃO COSTA, ADILSON SOLDEIRA GONÇALVES, JOSÉ FERRUCCIO VAROLI ARIA, ANTONIO GALHARDO ALVES, AUREOVALDO FRANZINI, CARLOS ALBERTO CONEGLIAN, LUIZ ALVES DA SILVA, OZIAS RODRIGUES, VALDEMAR DOS SANTOS, CLAUDIO CHIARELLI, CELSO LUIZ FRAGOSO, HENRIQUE MELENDEZ VAZQUEZ e NELSON INCAL, por sagrar-se bicampeã em competição regional realizada pela Liga de Voleibol de Bauru.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2018.

Vereador Autor ZÉ FERNANDES
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