
M O Ç Ã O Nº. 175
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/11/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que, no último final de semana do mês de outubro, o grupo de torcedores santistas do "Movimento Botucatu" realizou uma importante ação social na enfermaria infantil da Unesp de Botucatu;
Considerando que os integrantes de supracitado grupo, fantasiados de super-heróis, realizaram a entrega de doações obtidas junto a empresas e membros de referido grupo de torcedores de forma a contribuir com a instituição e levar um pouco de alegria para as crianças que estão em tratamento e seus familiares; 
Considerando que foram distribuídos balas, pirulitos, bolos, algodão doce, pipoca e refrigerante, sob a supervisão das enfermeiras do setor, para que as crianças pudessem brincar e se divertir;
Considerando que o propósito de referida ação foi unir o grupo que se organiza em torno do futebol para também atuar em atividades beneficentes, incentivando o lado humanitário dos torcedores;
Considerando que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar eventos realizados em prol da saúde da sociedade, em especial aquelas que proporcionam alegria às crianças,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a o GRUPO DE TORCEDORES SANTISTAS DO “MOVIMENTO BOTUCATU”, na pessoa do Presidente, LUIZ HENRIQUE LONGO DE ARAGÃO, e da Vice-Presidente, PRISCILA FABIANA DE OLIVEIRA, extensiva a todos os integrantes de referido grupo, pela relevante ação social que realizaram junto à Enfermaria Infantil da Unesp de Botucatu, levando alegria e bem-estar para as crianças que estão em tratamento em destacado setor.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de novembro de 2018.
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