
M O Ç Ã O Nº. 185
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/11/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que no último dia 15 de novembro foi realizada a 1ª Cavalgada da Associação de Cavaleiros e Charreteiros de Botucatu;
Considerando que referido evento teve início no Pátio da Igreja de Santo Antônio em Rubião Junior com destino à Capela do Faxinal onde foi servido almoço aos mais de 300 participantes;

Considerando que a cavalgada foi organizada por uma equipe competente e dedicada e também contou com a participação de alunos da área de Tecnologia em Agronegócios da Faculdade de Tecnologia de Botucatu (FATEC), apoio do SENAR e do veterinário Dr. Newton Lucchiari, e sua equipe na preparação das refeições;
Considerando que o evento teve como lema “Família, Amizade, e Bem-estar animal” e tem como finalidade resgatar as origens de Botucatu, e as tradições do homem do campo, bem como agregar a família contando com a participação de jovens e crianças;

Considerando que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar eventos realizados em prol das tradições e origens de nosso município, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os organizadores da 1ª CAVALGADA DA ASSOCIAÇÃO DE CAVALEIROS E CHARRETEIROS DE BOTUCATU, nas pessoas de GERALDO DE NARDI JUNIOR (PRESIDENTE), RODRIGO COSTA CARREIRA (VICE-PRESIDENTE), DANILO COSTA CARREIRA (1° TESOUREIRO), VALDEMIR DE FREITAS (2º TESOUREIRO), REINALDO FRANCISCO PIOZZI (DIRETOR TÉCNICO/VETERINÁRIO), TARITA SERRA NETTO FÁVARO (1ª SECRETÁRIA), FRANCINE DE OLIVEIRA MARTINS (2ª SECRETÁRIA), ANTONIO JOSÉ DE OLIVEIRA (1° CONSELHEIRO), PEDRO JONAS NETO (2° CONSELHEIRO), MARCIO EVANDRO PADOVAN (3° CONSELHEIRO), NEWTON LUCCHIARI (VETERINÁRIO), NÁGILA MAIA, GABRIELA ARAÚJO, FRANCISCO ARAÚJO, SANDRO ROMANIUC, SÉRGIO BOZZONI e PADRE ORESTES GOMES FILHO, pelo excelente evento realizado que exalta família, amizade, e bem-estar animal, resgatando as origens de Botucatu, e as tradições do homem do campo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de novembro de 2018.
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