
M O Ç Ã O Nº. 187
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/11/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando o notável desenvolvimento de bairros como Jardim Santa Elisa, Vila Real, Parque Imperial, entre outras localidades, ocasionado por vários empreendimentos, entre eles o Fórum e o Shopping Botucatu, estando a região em plena expansão;

Considerando que em referida área de Botucatu, até há pouco tempo, não existia uma Lotérica que atendesse a população local;

Considerando que, na última semana, foi inaugurada uma Lotérica no Shopping Botucatu, beneficiando milhares de pessoas que residem ou trabalham na região e que tinham que se deslocar até a cidade para usufruírem os diversos serviços oferecidos por estes estabelecimentos, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao Proprietário da Lotérica do Shopping Botucatu, SÉRGIO LUIZ LOPES JUNIOR, pela inauguração de referida unidade lotérica no Shopping Botucatu, beneficiando milhares de pessoas que residem ou trabalham em bairros como Jardim Santa Elisa, Vila Real, Parque Imperial, entre outras localidades.
REQUEREMOS que a cópia dessa propositura seja encaminhada ao Superintendente da Caixa Econômica Federal, HENRIQUE AFONSO HOLTZ DE ALMEIDA, Gerente Geral da Caixa Econômica Federal – Agência Vital Brasil, em Botucatu PEDRO HENRIQUE DOS SANTOS, ao Gerente Regional de Canais da Superintendência de Bauru VANDERSON VIEIRA FREDDI e ao Superintendente do Shopping Botucatu, REGINALDO RODRIGUES DE LARA, para conhecimento. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de novembro de 2018.
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