
M O Ç Ã O   Nº.  195
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/12/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que no período de 29 a 30 de agosto, foi realizada na central de aulas da Faculdade de Medicina da UNESP, o 1º Curso de Atendimento de Emergências na Cuesta.(ALORE);

Considerando que referido evento teve como público alvo alunos dos cursos de medicina e enfermagem, médicos, enfermeiros e entusiastas desenvolvendo tópicos como: Atuação do Corpo de Bombeiros em Áreas da Cuesta, Noções de Localização e Orientação com Bússolas, Mapas e Cartas Topográficas, Acidentes com Animais Selvagens, Intervenções Médicas na Cuesta, Desgaste do Socorrista, Manobras de RCP com monitoramento cardíaco, Técnicas de Salvamento em Locais de Difícil Acesso na Cuesta, Técnicas de deslocamento na Cuesta, entre outros;

Considerando que além de atividades em salas de aula, referido curso também contou com atividades práticas e de campo;
Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar a realização de ações que visam capacitar médicos, enfermeiros e futuros profissionais da saúde priorizando o bem-estar da população,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os expositores do 1º CURSO DE ATENDIMENTO DE EMERGÊNCIAS NA CUESTA: CAPITÃO PM EDSON WINCKLER, 2° TENENTE AGNALDO FERRARI, SUBTENENTE MARCO ANTÔNIO FERRERIA SILVA, PROF. DR. VIDAL HADDAD JUNIOR, DR. EDSON LUIZ FÁVERO JÚNIOR, DRª NATALY SACCO, DR. FELIPE ANTONIO RISCHINNI, JOSÉ MARTINS DE SOUZA NETO e ALEXANDRO FAGNER FERREIRA, pelo sucesso na realização de referido evento que visa capacitar profissionais da saúde de forma a colaborar com o bem-estar da população.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de dezembro de 2018.
Vereador Autor SARGENTO LAUDO

PP

LGS/esm

