
M O Ç Ã O   Nº.  198
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/12/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que, no último dia 1°, diversos atletas de Botucatu participaram do Campeonato Brasileiro de Muay Thai – Boxe Tailandês (CBMTBT);
Considerando que referido evento foi realizado na cidade de São Paulo, no Ginásio da Escola Mané Garrincha.
Considerando que a equipe “Tiger Elite Team” foi formada pelos atletas Murilo H. Bento, Kayque H. Bento, Carlos Eduardo Bolta, Wellington Ferreira Rodrigues, Daniel Ferreira Paizinho, Celso Pereira da Silva, Giovane Alves De Souza, Alef Martins De Brito, Átila Vitto, sendo que o comando técnico é do Professor Marcelo Bento;
Considerando que o tradicional Campeonato Brasileiro de Muay Thai é realizado pela Confederação Brasileira de Muay Thai – Boxe Tailandês (CBMTBT) e os atletas de Botucatu obtiveram excelentes resultados, com Três medalhas de ouro e uma medalha de prata;
Considerando que Murilo H. Bento obteve Ouro na categoria sub 15 até 61 kg, Alef Martins De Brito obteve Ouro na categoria sub 17 até 62 kg, Carlos Eduardo Bolta obteve Ouro na categoria Adulto até 65 kg e Kayque H. Bento obteve Prata na categoria sub 13 até 53 kg;
Considerando que os demais atletas também demonstraram garra, dedicação e muita vontade de vencer, entre eles, destaque para Átila Vitto, que chegou na semifinal na categoria Adulto até 80kg;

Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar e reconhecer a participação de atletas que elevam o nome de Botucatu em competições regionais, estaduais e nacionais,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os membros da equipe “TIGER ELITE TEAM”, na pessoa do técnico MARCELO BENTO, e aos atletas: MURILO HENRIQUE BENTO, KAYQUE HENRIQUE BENTO, CARLOS EDUARDO BOLTA, WELLINGTON FERREIRA RODRIGUES, DANIEL FERREIRA PAIZINHO, CELSO PEREIRA DA SILVA, GIOVANE ALVES DE SOUZA, ALEF MARTINS DE BRITO e ÁTILA VITTO, pelo excelente desempenho obtido no Campeonato Brasileiro de Muay Thai – Boxe Tailandês realizado no último dia 1° de dezembro na cidade de São Paulo.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de dezembro de 2018.
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