
M O Ç Ã O   Nº. 200
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/12/2018

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a Secretaria Municipal de Educação realizou a entrega de kits de treinamento do Lego Robótica para as escolas de Ensino Fundamental II (anos finais) que participaram do 1º Torneio de Robótica;
Considerando que participaram do evento realizado em 30 de novembro, as escolas Luiz Tácito Vírginio dos Santos, que também serviu de sede para a disputa, Jonas Alves de Araújo, Elda Moscogliato e Dr. João Maria de Araújo Junior, que já possuem kit completo do Lego Robótica para a confecção dos equipamentos necessários para o torneio;
Considerando que o Kit Robótica é composto de peças sofisticadas para a montagem de robôs e contribui com a aprendizagem dos alunos, principalmente a respeito das inovações tecnológicas, assim, o professor ensina ao aluno a montagem e automação de dispositivos mecânicos que poderão ser controlados por computador, incentivando a criatividade;
Considerando que são trabalhadas as disciplinas de matemática, história, geografia e ciências, onde os alunos são desafiados por meio de um percurso realizado pelo protótipo de um carro robô em uma maquete, demarcada com pontos turísticos de Botucatu;
Considerando que foram formadas equipes compostas por dois alunos do sexto ao nono anos e para, que todos tivessem igualdade de condições de participação, foram entregues a cada escola um kit contendo um tapete demarcado com as missões que seriam realizadas pelos carros-robôs, assim os alunos podiam conhecer o percurso de cada desafio a ser percorrido;
Considerando que a robótica pedagógica permite compreender a importância da ciência na vida diária, facilita a aprendizagem da tecnologia, despertando o interesse e a motivação;
Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar o desenvolvimento efetivo da Rede Municipal de Ensino, bem como ações que visam fomentar o crescimento educacional de crianças e jovens de nosso município;
Parte integrante da moção n° 200/2018

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, na pessoa do Secretário Municipal de Educação, VALDIR GONZALEZ PAIXÃO JUNIOR, à Coordenadora Pedagógica, CRISTIANE MESSIAS e ao Supervisor do Projeto, MÁRCIO ESPOSTO pela iniciativa do Projeto do Lego Robótica e participação no 1º Torneio de Robótica, contribuindo para a aprendizagem dos alunos botucatuenses, principalmente a respeito das inovações tecnológicas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de dezembro de 2018.
Vereadores Autores;
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