
M O Ç Ã O Nº. 006
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/2/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
No dia 25 de janeiro de 2019 foi publicada no Diário Oficial do Estado a transferência para a reserva do 2º Tenente PM Paulo Cesar da Silva, do 12º BPM/I de Botucatu da Policia Militar do Estado de São Paulo;
O Tenente Paulo Cesar da Silva é formado em Gestão Pública pela Faculdade Uninter, especializado em Trânsito Urbano e iniciou sua carreira no Curso de Formação de Soldados em 05 dezembro de 1988 no 8° Grupamento de Bombeiros de Santo André;
Durante 30 anos de efetivo serviço na Policia Militar, o Tenente Paulo Cesar da Silva foi agraciado com a Láurea do Mérito Pessoal de 1º Grau, que é o reconhecimento da Instituição em função da qualidade da prestação do serviço do Policial Militar, sendo essa a última honraria, tendo em seus assentamentos inúmeros elogios por ocorrências de flagrantes delitos ou nos atendimentos de ocorrências com relevantes serviços prestados a comunidade;
O Tenente Paulo Cesar da Silva trabalhou no 12° Grupamentos de Bombeiros de Botucatu nos anos de 1995 a 1998 e no 12° Batalhão de Policia Militar de Botucatu, nos anos de 1998 à 2003;

Após se formar no Curso de Formação de Sargentos em 2004, retornou para Batalhão de Botucatu no ano de 2007 a 2019 por onde encerrou a sua carreira até a sua passagem para reserva;
O Tenente Paulo Cesar da Silva trabalhou em Botucatu por 20 anos, principalmente na atividade operacional, onde trabalhou a maior parte de sua carreira prestando relevantes serviços aos munícipes de Botucatu, tanto no Corpo de Bombeiros como no Batalhão de Policia Militar;
Considerando o dever deste Legislativo em exaltar os excelentes profissionais das forças de segurança de nosso município;

[Parte integrante da Moção 006/2019]
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Policial Militar 2º TENENTE PM PAULO CESAR DA SILVA, DO 12º BPM/I de Botucatu, pelos relevantes serviços prestados na área de segurança pública aos munícipes de Botucatu, que com afinco e amor a profissão, proporcionou maior segurança as nossas comunidades.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de fevereiro de 2019.
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