
M O Ç Ã O  Nº. 008
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/2/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A APAE é uma organização da sociedade civil, sem fins lucrativos, que ​previne e promove a saúde das pessoas com deficiência intelectual, apoia sua inclusão social, incide na defesa de seus direitos, produzindo e disseminando conhecimento. Atua desde o nascimento ao processo de envelhecimento, propiciando o desenvolvimento de habilidades e potencialidades que favoreçam a escolaridade e o emprego apoiado, além de oferecer assessoria jurídica às famílias acerca dos direitos das pessoas com deficiência intelectual;
A mesma foi formada na década de 60 na capital paulista e teve sua unidade criada em Botucatu no final da mesma década, pelo Dr. William Jorge, que naquela época trabalhava na Faculdade de Ciências Medicas e Biológicas de Botucatu e já via com preocupação que a cidade não dispunha de atendimento especializado para pessoas especiais e buscando uma solução para o fato, mobilizou e liderou um grupo de pessoas que culminou com a fundação da APAE de Botucatu, em 17 de janeiro de 1969;

A APAE de Botucatu, bem como as demais, tem como sua missão, prevenir e promover a saúde das pessoas com Deficiência Intelectual, apoiar sua inclusão social, incidir na defesa de seus direitos, produzindo e disseminando conhecimento. Sua visão de futuro tem como principal linha, ser uma organização que oferece soluções transformadoras para uma sociedade mais inclusiva, sendo norteada pelos valores de ética e transparência nas relações, respeito à diversidade humana, qualidade e inovação, comprometimento com a causa, atitude colaborativa e valorização das pessoas;

Atualmente, a APAE de Botucatu comemora o seu cinquentenário com 320 pessoas sendo atendidas nas dependências da unidade. Pelo local, já passaram milhares de botucatuenses durante as cinco décadas de funcionamento, sempre com serviço de excelência defendido pelo seu fundador, com o apoio irrestrito de doadores, que contribuíram e contribuem para que a APAE possa manter os serviços prestados, Prefeitura Municipal de Botucatu, por meio das secretarias da Educação, Saúde, Assistência Social e dos Conselhos da Criança e do Adolescentes e da Pessoa com Deficiência;

É dever do Poder Legislativo homenagear e reconhecer botucatuenses ou cidadãos de fora, que nessa cidade fazem morada e que dedicam seu amor, carinho, atenção e competência para servir e acolher pessoas que necessitam de um cuidado especial, visando a sua inclusão social e melhoria da qualidade de vida,
[Parte integrante da Moção n°008/2019]
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para toda diretoria da ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE BOTUCATU (APAE) de Botucatu, nas pessoas do Presidente, José Armando Pescatori, Vice-Presidente, Maria de Lourdes Mendes Vicentini Paulino, 1º Diretor Financeiro, JOSÉ GILMAR CORREA ARAUJO, 2º diretor financeiro, SÔNIA VIRGINIA BASSO, 1ª Diretora Secretária, SÔNIA MARIA MORECI RANZANI, 2ª Diretora Secretária, MARILCE SALETE ROSSETO PESCATORI, Diretor Social, JOSÉ JOAQUIM TITTON RANZANI, Diretor de Patrimônio, PAULO ROBERTO JESUMO e Procurador Jurídico, DR. SAMIR DAHER ZACHARIAS, extensiva a todos os colaboradores, doadores, apoiadores e voluntários, pela comemoração dos cinquenta anos de fundação da entidade em Botucatu e como forma de reconhecimento pelos relevantes serviços prestados pela mesma. 
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 11 de fevereiro de 2019.
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