
M O Ç Ã O Nº. 009
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/2/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
O senhor Jose Eduardo Soares Candeias nasceu em Botucatu, filho de José Candeias Junior e Isaura Porto Soares Candeias. Casado com a senhora Lenice Bocalão Soares Candeias, possui 3 filhos, Camila, Bruno e Pedro e um neto, Matheus.

No ano de 1977 ingressou na “Empresa Brasileira De Correios e Telegráfos”, por concurso público, na função de Operador de Telex.
Em 1978 ingressou na UNESP, como Servidor Técnico Administrativo, por concurso público, na função de Desenhista Técnico, junto ao Departamento De Engenharia Rural. 
Em 1980 ingressou na Instituição Toledo De Ensino, em Bauru e conclui o curso de Direito em 1984, é advogado regularmente inscrito na Ordem dos Advogados do Brasil.
Nos anos de 1984 a 1989 e de 1992 a 1997 foi Diretor Administrativo junto a Faculdade De Ciências Agronômicas. Também foi Diretor Administrativo junto a Administração Geral Do Campus – GAC, em Rubião Junior, de 1989 a 1992.
Foi Assessor de Gabinete junto a Pró-reitoria de Administração da UNESP em São Paulo de 1997 a 2001, Assessor da Direção da FCA de 2001 a 2006, Assessor de Desenvolvimento da junto à Prefeitura Municipal De Botucatu de 2009 a 2011.
De 2006 até os dias atuais é responsável como Coordenador do “Núcleo de Conservação e Proteção do Patrimônio Histórico da Fazenda Lageado” e, durante esse período sob sua responsabilidade, o Museu registrou as seguintes marcas: aumentou o número de salas de exposição de 3 para 18, realizou 62 exposições com artistas como: Romero Britto, Aldemir Martins, Ziraldo, Christina Oiticica, Osmar Santos, dentre outros, restaurou 6 equipamentos sem custo, recebeu mais de 260 mil visitantes e o projeto “Arqueologia no Campus” apresentou achados datados do século XIII (1.200), bem como peças com mais de 11 mil anos, encontrados no Município de Botucatu.

Durante a sua Coordenadoria, o Museu firmou parceria com 66 empresas, 9 instituições e 145 pessoas físicas.   Além disso, o projeto “Arqueologia no Campus” foi inovador por permitir, na prática, o conceito de parceria público-privada, além de ser reconhecido regionalmente como referência na preservação da história, difusão da cultura e incentivo ao turismo. 
Parte integrante da Moção n° 009/2019

O senhor Jose Eduardo Soares Candeias é coautor, junto com o senhor Ricardo Veiga, do livro “FCA – 50 Anos – Reminiscências” comemorativo dos 50 anos da FCA, lançado em 2015.
Exerceu ainda forte liderança no segmento Técnico Administrativo, tendo sido eleito por seus pares para representação junto aos Colegiados Centrais – Conselho De Administração – CADE e Conselho Universitário - CO, além de representação local. 
Participou ativamente das grandes lutas da Universidade pela autonomia Universitária, pelo aumento da cota parte do ICMS, pela implantação de benefícios para os servidores como o Vale Transporte, Creches, dentre outros.
Sempre teve muito orgulho de ser Servidor Técnico Administrativo com mais de 40 anos de serviços prestados, além, de reconhecer que foi privilegiado por ter construído uma carreira profissional dentro da universidade, inicialmente com o Desenhista e chegando a Diretor Administrativo por 11 anos e Assessor De Gabinete por 4 anos. Reconhece ainda sentir orgulho de ter sempre trabalhado com equipes vencedoras. 
No último dia 6, aconteceu no Museu do Café a entrega das placas de reconhecimento para os parceiros deste espaço histórico e cultural do nosso município, nesse momento o senhor Jose Eduardo Soares Candeias anunciou a sua aposentadoria, depois de mais de 40 anos servindo a instituição. 

Considerando que é dever do Poder Legislativo exaltar pessoas que, por meio de sua relevante trajetória profissional, contribuem para o desenvolvimento de Botucatu, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Senhor JOSE EDUARDO SOARES CANDEIAS, pelo excelente trabalho realizado como Coordenador do “Núcleo de Conservação e Proteção do Patrimônio Histórico da Fazenda Lageado” e por toda a sua trajetória profissional trilhada como muita dedicação, profissionalismo e competência, prestando relevantes serviços ao nosso município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de fevereiro de 2019.
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