
M O Ç Ã O  Nº. 010
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/2/2019   

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Assembleia Legislativa de São Paulo aprovou, na última semana, o Projeto de Lei do Deputado Estadual Fernando Cury que classifica Botucatu como um MIT, Município de Interesse Turístico;

Referida classificação garante ao Município o investimento de R$ 630 mil por ano, que deve ser destinado para melhorar a infraestrutura e oferecer condições ideais aos visitantes dos pontos turísticos naturais de Botucatu;

A classificação de Botucatu como Município de Interesse Turístico será um grande auxílio na difusão do turismo e aprimoramento da infraestrutura existente nas atrações da cidade incrementando o potencial turístico e incentivando o processo de desenvolvimento do primeiro consórcio intermunicipal voltado para o turismo no Estado de São Paulo, que é o Polo Cuesta;

Os investimentos gerados pela classificação deverão atrair cada vez mais turistas promovendo o desenvolvimento econômico e turístico de Botucatu seja no comércio, restaurantes, hotéis, entre outros estabelecimentos, gerando assim mais emprego e renda para a população;
O valor chegará ao Município através de projetos, que são aprovados pelo Departamento de Apoio ao Desenvolvimento dos Municípios Turísticos. Botucatu já tem um projeto em andamento e que deve ser apresentado em breve ao órgão estadual tratando sobre o Memorial da Música Raiz, que contará a história da tradição e música caipira e que inicialmente deverá ser instalado próximo à Capela da Ana Rosa;

É dever do Poder Legislativo exaltar ações empreendidas que visem o desenvolvimento turístico e econômico de Botucatu,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Deputado Estadual FERNANDO CURY, ao Secretário Adjunto de Turismo, AUGUSTO TECCHIO, ao Presidente do Conselho Municipal do Turismo – COMUTUR, CRISTIANO VIEIRA PINTO, ao Coordenador do Curso de Administração da UNIFAC, JOSÉ RAPHAEL BICAS FRANCO, e ao Professor do Curso de Administração da UNIFAC, ELIAS MARCELO SLEIMAN, extensivo a todos os envolvidos, pelo excelente trabalho realizado e relevantes ações desenvolvidas que resultaram na classificação de Botucatu como “Município de Interesse Turístico”, que contribuirá efetivamente na difusão do turismo e aprimoramento da infraestrutura existente nas atrações existentes em nossa cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de fevereiro de 2019.
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