
M O Ç Ã O Nº. 011
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/02/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 Em atividade no município e por vezes na região, o Sindicato dos Trabalhadores das Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico existe na cidade desde o início da década de 70 e atua com o propósito de representar, auxiliar e defender a classe metalúrgica junto aos seus empregadores, fortalecendo a categoria com o incentivo da união dos trabalhadores; 

Em Botucatu, referida entidade terá a partir de agora, uma nova diretoria, já que no início do mês, Luiz Claudio Guimarães da Silva – Cláudio Beiço, representante da Embraer na cidade, foi eleito pela Chapa 2 – Mudando Para Melhor, obtendo 53% dos votos válidos, o que representa o total de 468 votos, contra 399 do seu adversário, representante da Chapa 1, que assume agora a entidade pelos próximos quatro anos.
Fazem parte da diretoria eleita para o mandato: Luiz Cláudio Guimarães da Silva (presidente), Cícero Henrique de Oliveira Filho (vice-presidente), Wanderley Vilas Boas (1º tesoureiro geral), Ricardo Alves de Lima (secretário geral) e Angelita Fernandes da Silva (1ª secretária). São suplentes: Marcos Leandro Leonel, Marcos Eduardo de Oliveira, Wellinton Rodrigues de Souza, André Reche, Eduardo Carlos Godoy e Valdeir Rodrigues da Silva. Fazem parte do Conselho Fiscal: Luiz Carlos da Silva, José Aparecido Mariano, Edmir de Oliveira Silva e os suplentes, Marcos Aurélio Eugenio, João Amaral Clara e Marcelo de Oliveira Gonçalves. Foram eleitos delegados representantes: Marcos Alexandre Barbosa, Ederson Ferreira Lopes e os suplentes, Guilherme Augusto Sobrinho e Murilo Lopes Barbim, além do advogado, Luiz Gustavo Branco, que ofereceu suporte e orientação jurídica aos membros da chapa.   
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os membros eleitos da nova diretoria do Sindicato dos Trabalhadores das Indústrias Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico, na pessoa de seu Presidente, LUIZ CLÁUDIO GUIMARÃES DA SILVA – “CLÁUDIO BEIÇO”, CÍCERO HENRIQUE DE OLIVEIRA FILHO (Vice-Presidente), WANDERLEY VILAS BOAS (1º Tesoureiro Geral), RICARDO ALVES DE LIMA (Secretário Geral) e ANGELITA FERNANDES DA SILVA (1ª Secretária); aos suplentes: MARCOS LEANDRO LEONEL, MARCOS EDUARDO DE OLIVEIRA, WELLINTON RODRIGUES DE SOUZA, ANDRÉ RECHE, EDUARDO CARLOS GODOY e VALDEIR RODRIGUES DA SILVA. Aos membros do Conselho Fiscal: LUIZ CARLOS DA SILVA, JOSÉ APARECIDO MARIANO, EDMIR DE OLIVEIRA SILVA e os suplentes, MARCOS AURÉLIO EUGENIO, JOÃO AMARAL CLARA e MARCELO DE OLIVEIRA GONÇALVES. Aos delegados representantes: MARCOS ALEXANDRE BARBOSA, EDERSON FERREIRA LOPES e os suplentes, GUILHERME AUGUSTO SOBRINHO e MURILO LOPES BARBIM, pela eleição e pelo compromisso de representar uma classe formada por milhares de botucatuenses e suas famílias, extensiva também ao advogado, LUIZ GUSTAVO BRANCO, pela condução jurídica do trabalho desenvolvido pela chapa vencedora. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de fevereiro de 2019.

Vereador Autor IZAIAS COLINO

PSDB

IBSC/lpm
