
M O Ç Ã O Nº. 025
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/2/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal

Por ocasião do Dia Internacional da Mulher e em reconhecimento à trajetória pessoal, profissional e social em Botucatu

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para DALVA DE JESUS CHIARELLI.

A homenageada é natural de Botucatu e nasceu no dia 27 de outubro de 1959. Filha de Antonio Chiarelli e Maria Aparecida do Nascimento Chiarelli, exerce a profissão de cabeleireira e muito se dedica, voluntariamente, a trabalhos assistenciais.

Atualmente é presidente da Casa Espírita Allan Kardec e Dirigente da Residência Inclusiva. Seu empenho e o amor que dedica ao próximo são motivadores para o pleno funcionamento desta entidade, que desenvolve importante trabalho de acolhimento espiritual a deficientes físicos e intelectuais com idade entre 18 e 59 anos com laços de família rompidos. A Residência trabalha 24 horas e oferece apoio de cuidadores, assistente social, psicólogos e terapeuta ocupacional aos atendidos.
Dalva está sempre à frente dos trabalhos da organização: organiza almoços e pizzas beneficentes visando angariar fundos para a manutenção da entidade e demais trabalhos sociais que a CEAK - Casa Espírita Allan Kardec  - desenvolve, como a entrega de cestas básicas a pessoas carentes, entre outros.
Parte integrante da Moção n° 025/2019

Além dessas atividades, Dalva de Jesus Chiarelli é responsável pelo café da manhã de pacientes e acompanhantes da Oncologia da Unesp. Cerca de 300 pessoas são atendidas por semana: às segundas e quintas-feiras na Oncologia do Hospital Estadual e às quartas-feiras na Radioterapia da UNESP.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de fevereiro de 2019.
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