
M O Ç Ã O  Nº. 027
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/2/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que o Rotary é uma organização internacional de profissionais e pessoas de negócios, líderes em suas áreas de atuação, que prestam serviços humanitários, fomentam elevado padrão de ética em todas as profissões e ajudam a estabelecer a paz e a boa vontade no mundo;

Considerando que com o lema “dar de si antes de pensar em si”, o Rotary, fundado no dia 23 de fevereiro de 1905 pelo advogado Paul Percy Harris e outros três amigos, em um pequeno escritório no centro de Chicago, foi a primeira organização de clubes prestadores de serviços do mundo, e conta atualmente com mais de 1,2 milhão de sócios em mais de 200 países e áreas geográficas;

Considerando que dos mais de 33.585 clubes rotários em todo o mundo, 2.319 destes encontram-se no Brasil, contando com mais de 53.000 rotarianos;  

Considerando que os espíritos filantrópicos de seus membros auxiliam inúmeras entidades sociais, colocando em prática diversos projetos que objetivam o bem-estar ao próximo, transformando vidas. O Rotary estimula o valor do estudo e do companheirismo no cidadão ainda em formação, independentemente de nossa origem, cor, raça ou situação social, como condição de um mundo mais fraterno e justo;
Considerando que atualmente cinco clubes rotários, além de um clube de Rotaract e um Rotakids, desenvolvem atividades em nosso município, e que os membros destes sempre estiveram engajados em inúmeras campanhas voltadas à nobres causas de nossa população;

Considerando que os atuais Presidentes dos Clubes Rotários sediados em Botucatu, e seus antecessores, devido a suas gestões de excelente qualidade, sempre buscaram soluções inovadoras e um planejamento eficiente para cumprir seus objetivos, adequando seus procedimentos à resolução de questões sociais,

PARTE INTEGRANTE DA MOÇÃO Nº 027/2019
Considerando que é dever do Poder Público reconhecer e apoiar redes globais que criam vínculos internacionais e melhoram a qualidade de vida da população, construindo um mundo mais pacífico e visando a proteção da saúde e educação, assim como do desenvolvimento econômico,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para todos os MEMBROS DOS CLUBES ROTÁRIOS sediados em BOTUCATU, representados nas pessoas de GERALDO INÁCIO DA SILVA FILHO - Presidente do Rotary Club de Botucatu, MARIA DE LOURDES M. VICENTE PAULINO - Presidente do Rotary Club de Botucatu Bons Ares, DANILO FERNANDO MIQUELIN - Presidente do Rotary Club de Botucatu Cidade Alta, JOSÉ DE ANCHIETA de CASTRO e HORTA JUNIOR - Presidente do Rotary Club de Botucatu Cuesta, RICARDO ARAÚJO BELTRÃO - Presidente do Rotary Club de Botucatu Norte, PATRICK AUGUSTO FERNANDES, - Presidente do Rotaract Club de Botucatu – Bons Ares e SOFIA HELENA CONEGLIAN – Presidente do Rotakids Botucatu Cuesta, em razão da comemoração dos 114 anos de fundação do Rotary, no dia 23 de fevereiro, e em face dos inúmeros serviços relevantes prestados pelos destacados clubes rotários em prol da população botucatuense.

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 25 de fevereiro de 2019.
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