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SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/4/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A equipe “Tiger Elite Team” participou no último dia 23 de março, na Universidade Ítalo, em São Paulo, do “Fusion Fight Festival”, evento que reuniu vários atletas do Brasil nas modalidades de Boxe, Jiu-Jitsu, Muay Thay e MMA.
Os atletas da equipe botucatuense garantiram quatro medalhas de ouro nas modalidades de Muay Thay e MMA.
O destaque foi o atleta Murilo Henrique Bento, de apenas 15 anos, que garantiu duas medalhas de ouro. Ele foi campeão no Muay Thai e no MMA (amador) na categoria Júnior até 60 kg.
Também conquistaram a medalha de ouro, Carlos Eduardo Bolta, campeão no Muay Thai (categoria adulto até 65kg) e Giovani Alves de Souza, também campeão no Muay Thai (categoria adulto até 75kg).
A equipe Tiger Elite Team vem, ao longo do tempo, formando atletas em diversos níveis de competição garantindo excelentes resultados em grandes eventos.
Sendo dever do Poder Legislativo exaltar e reconhecer a participação de atletas que elevam o nome de Botucatu em competições regionais, estaduais e nacionais, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para aos ATLETAS DA EQUIPE “TIGER ELITE TEAM”, MURILO HENRIQUE BENTO, CARLOS EDUARDO BOLTA e GIOVANI ALVES DE SOUZA, bem como ao treinador MARCELO BENTO, pelo excelente desempenho obtido no “Fusion Fight Festival”, evento que reuniu vários atletas do Brasil nas modalidades de Boxe, Jiu-Jitsu, Muay Thay e MMA, representando Botucatu com garra e dedicação.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de abril de 2019.
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