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SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/4/2019   

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Segundo informações do Pacto Nacional pela Redução de Acidentes no Trânsito (PARADA), o Brasil ocupa o 5º lugar entre os países recordistas em acidentes de trânsito, ficando atrás apenas da Índia, China, EUA e Rússia.

Um estudo sobre o tema conduzido pelo Observatório Nacional de Segurança Viária (ONSV) apontou que 90% dos acidentes ocorrem por falhas humanas. Desatenção dos condutores e desrespeito à legislação são comuns com motoristas trafegando com excesso de velocidade, usando celular, ignorando cinto de segurança ou capacete e consumindo bebidas alcoólicas.

A formação adequada do motorista não pode ser vista apenas como um processo burocrático, mas sim como uma ação de cidadania que influenciará diretamente nas estatísticas de violência no trânsito.

Aos Centros de Formação de Condutores (CFC) e autoescolas compete a formação de motoristas conscientes, sendo, portanto, essencial a manutenção e o aprimoramento do processo de formação de condutores, bem como a priorização da segurança viária.

Diante da importância do assunto,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO à manutenção e ao aprimoramento do processo de formação de condutores, visando fortalecer a educação no trânsito e diminuir os altos índices de mortalidade e acidentalidade no trânsito brasileiro, ressaltando, ainda, a necessidade de se priorizar a segurança viária, da geração e manutenção dos postos de trabalho nas Autoescolas/CFC’s do município e no constante aprimoramento dos serviços prestados ao cidadão.

Que seja dado conhecimento desta propositura ao Excelentíssimo Presidente da República, JAIR MESSIAS BOLSONARO e ao Ministro da Infraestrutura, TARCÍSIO GOMES DE FREITAS. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de abril de 2019.
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