
M O Ç Ã O  Nº. 044
SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/4/2019   

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Durante a apreensão de um menor de 13 anos, envolvido com o tráfico de drogas, o Guarda Municipal Ronaldo Antônio viu o desespero e o choro de uma mãe me pedindo ajuda e implorando para que algo fosse feito para evitar tal situação, então, percebeu que a sociedade precisava de um apoio neste sentido.
O GCM Ronaldo Antônio, graduado em direito civil, após referido acontecimento, se mobilizou junto ao Comando da Guarda Civil Municipal de Botucatu para realizar palestras educativas de combate e prevenção ao uso de drogas.
As palestras, que também têm a parceria da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB), são feitas de maneira bastante descontraída e com linguagem acessível à comunidade. Elas fazem parte da veia educativa da GCM na busca de coibir especialmente a participação de adolescentes e jovens no crime organizado.
A mais recente delas foi realizada no Núcleo Assistencial “Joanna de Angelis”, no bairro Jardim Brasil, atingindo quase 300 pessoas.

Além do trabalho ostensivo de combate ao crime, o objetivo dessa ação é sempre atuar de forma educativa, com instruções e palestras, mostrando o resultado negativo da relação com as drogas e com o crime organizado. 
Diante da importância exaltar e reconhecer ações de instituições que trabalham em prol da segurança de nossa população, assim, 
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Guarda Civil Municipal, RONALDO ANTÔNIO, pela brilhante iniciativa em realizar de palestras educativas de combate e prevenção ao uso de drogas em Botucatu.

CONGRATULAMOS, outrossim, com os incentivadores e parceiros na viabilização das palestras educativas, MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA, Secretário Municipal de Segurança, LEANDRO DESTRO, Comandante da Guarda Civil Municipal, e NUNO AUGUSTO PEREIRA GARCIA, Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil - 25ª Subsecção – Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de abril de 2019.
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