
M O Ç Ã O  Nº. 048
SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/4/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Em comemoração ao 164º aniversário de emancipação político-administrativa de Botucatu, a Prefeitura Municipal promoveu uma programação de cultura e lazer e, no domingo dia 14 de abril, a Esquadrilha da Fumaça se apresentou no Aeroporto Municipal “Tancredo Neves”, onde grande público se reuniu para assistir as apresentações das aeronaves A-29 Super Tucano, fabricadas pela Embraer. 

A Esquadrilha da Fumaça originou-se pela iniciativa de jovens instrutores de voo da antiga Escola de Aeronáutica que, em suas horas de folga, treinavam acrobacias em grupo com o intuito de incentivar os cadetes a confiarem em suas aptidões e na segurança das aeronaves utilizadas na instrução, motivando-os para a pilotagem militar.

Sua sede se localiza na Academia da Força Aérea (AFA), na cidade de Pirassununga/SP e é responsável pela divulgação da Força Aérea Brasileira (FAB) em território nacional e internacional, representando o Brasil nos principais eventos aeronáuticos, tendo demonstrado em diversos países como Alemanha, Argentina, Bolívia, Canadá, Chile, Colômbia, Egito, Equador, Estados Unidos, França, Guatemala, Guiana, Honduras, Inglaterra, Panamá, Paraguai, Peru, Portugal, República Dominicana, Suriname, Uruguai e Venezuela.
Com mais de mais de 3600 demonstrações realizadas no Brasil e no exterior, a Esquadrilha da Fumaça representa a oportunidade para milhares de pessoas estabelecerem contato, de maneira emocionante e inesquecível, com a Força Aérea Brasileira, passando a respeitá-la e admirá-la pela capacidade dos profissionais que a representam.
Tendo em vista que a missão da Esquadrilha da Fumaça é realizar demonstrações aéreas a fim de difundir, em âmbito nacional e internacional, a imagem institucional da Força Aérea Brasileira, bem como ampliar toda a sua potencialidade como instrumento de comunicação social, com o intuito de expandir a notoriedade da FAB;

Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer organizações, como o Esquadrão de Demonstração Aérea, a Esquadrilha da Fumaça, que contribuem efetivamente com o desenvolvimento de nosso país, bem como o excelente trabalho exercido pelos seus integrantes,
[Parte integrante da Moção nº 048/2019]
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os oficiais do Esquadrão de Demonstração Aérea da Força Aérea Brasileira, conhecido como “Esquadrilha da Fumaça”, na pessoa do Comandante Tenente Coronel Aviador MARCELO OLIVEIRA DA SILVA e dos oficiais pilotos Tenente Coronel Aviador MARCELO FRANKLIN RODRIGUES, Capitão Aviador RAFAEL MAGRI GROTHE, 1º Tenente Aviador LEONARDO AUGUSTO REIS LEITE, Capitão Aviador LUCAS PACHECO YOSHIDA, Capitão Aviador RENAN NOVAES SANTORO, Major Aviador JULIANO AUGUSTO SOUSA NUNES, Capitão Aviador ALFONSO MARIA GARCIA BITTENCOURT FILHO, Capitão Aviador GUSTAVO DE AZEVEDO NATALÍCIO, Capitão Aviador PEDRO AUGUSTO ESTEVES, Capitão Aviador FELIPE CALDONCELLI BARRA MELO, 1º Tenente Aviador VINÍCIUS MORENO, Major Aviador CLÉRYSON WANDER TEIXEIRA e Capitão Aviador NILSON RAFAEL OLIVEIRA GASPARELO, pela excelente apresentação realizada no dia 14 de abril, data do 164º aniversário de emancipação político-administrativa de Botucatu, bem como pelo valoroso papel desempenhado no território nacional e, em outras nações, levando, por meio de apurado conhecimento de técnicas de pilotagem, as cores do país em um verdadeiro show de entretenimento, patriotismo e trabalho em equipe.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de abril de 2019.
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