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SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/4/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Os grêmios estudantis têm como objetivo promover a cooperação entre diretores, professores, funcionários e alunos no trabalho das escolas, defender os interesses individuais e coletivos de todos os alunos da unidade de ensino, entre outras atribuições.
Esse tipo de organização possibilita o jovem a participar da sociedade de forma mais ativa, constituindo uma ferramenta que permite que eles tenham voz na administração da escola, com ideias e ações.

Considerando que no dia 17 de abril este Vereador acompanhou o processo eleitoral para o Grêmio Estudantil da ETEC Dr. “Domingos Minicucci Filho” - Escola Industrial.
Apesar do voto não ser obrigatório, mais de 80% dos jovens foram votar nas duas chapas que concorrem ao pleito: Chapa “Frente da Aliança Estudantil” e Chapa “Nóis”.
A Chapa “Frente da Aliança Estudantil”, vencedora da eleição, é composta pelos estudantes: Presidente: Diego Tellecher Alves Dias, Vice-Presidente: Edinaela Gabriela de Araújo Venâncio, 1º Secretário: Pedro Henrique Santana Fukazawa, 2º Secretário: Raphael Nathan Marques Pereira, 1º Tesoureira: Bruna Roberta Soares, 2º Tesoureira: Kauany de Fátima Morais de Oliveira, 3º Tesoureiro: Paulo Henrique Escorsi Júnior, Orador e Diretor de Relações Públicas: Tomas Rodrigues de Oliveira Souza, Diretora de Cultura: Luiza Gabriel Arvarado, Diretora de Esporte: Mirela Pontes Domingues, Diretora de Alimentação: Beatriz Júlia Amâncio, Diretora de Assistência ao Aluno: Andressa Eduarda de Oliveira Januário e Associados: Gustavo Palhares Soares, Renato Alexandre Curvelo dos Anjos e Caio Gori de Oliveira. 
Os grêmios estudantis são um importante fator do nosso sistema educacional, tornando os jovens mais interessados na vida escolar e motivando o crescimento profissional;
Considerando que o Poder Legislativo tem o dever de reconhecer e exaltar ações que propiciem práticas que garantam a inclusão e o envolvimento de nossas crianças e jovens nas atividades de ensino,
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APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os membros da CHAPA “FRENTE DA ALIANÇA ESTUDANTIL”, vencedora das eleições para o Grêmio Estudantil da ETEC Dr. “Domingos Minicucci Filho” - Escola Industrial, ocorrida no dia 17 de abril, na pessoa do Presidente DIEGO TELLECHER ALVES DIAS, extensiva a todos os colaboradores que participam das atividades, pelo importante desenvolvimento da estrutura e funcionamento das Organizações Estudantis, que possuem grande valor ao sistema educacional do nosso município.
Que cópia desta propositura seja encaminhada para a Senhora MIYOKO INOE, Diretora da ETEC Dr. “Domingos Minicucci Filho” - Escola Industrial, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de abril de 2019.
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