
M O Ç Ã O  Nº. 051
SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/5/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O Hospital Estadual de Botucatu (HEBo) comemorou no último dia 22 de abril seu 5º aniversário. 
Estruturado para suprir o atendimento de pacientes com patologias menos graves, os chamados atendimentos de baixa e média complexidade, o HEBo completa cinco anos com um balanço de mais de 3,2 mil internações por ano, número três vezes maior em comparação ao primeiro ano de funcionamento da unidade, em 2014.

A cerimônia de comemoração foi realizada na sala de espera principal do HEBo, e teve a participação dos membros da Superintendência do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB), da Fundação para o Desenvolvimento Médico e Hospitalar (Famesp), da Faculdade de Medicina de Botucatu (FMB), de autoridades municipais, regionais e demais servidores do Complexo.
Inaugurado em 2014, o Hospital Estadual de Botucatu (HEBo) foi estruturado para melhorar ainda mais a assistência regional e reduzir as filas de espera por atendimentos de baixa e média complexidade, como os eletivos e os ambulatoriais. 
O HEBo realiza procedimentos em diversas especialidades, incluindo cirurgias gerais, vasculares e pediátricas, atendimento médico em Urologia, Ginecologia, Ortopedia, Dermatologia, entre outros. Além disso, conta com um Ambulatório de Oncologia, onde acompanha pacientes com câncer em tratamento com consultas de rotina e quimioterapia.
No último ano, o Hospital Estadual de Botucatu realizou mais de seis mil cirurgias ambulatoriais e de urgência, além de 3,1 mil consultas ambulatoriais. Desde dezembro do ano passado, quando 20 leitos obstétricos foram ativados, foram realizados cerca de 200 partos de baixo risco na nova Maternidade. Na Oncologia, desde o início de seu funcionamento, foram realizadas cerca de 9,1 mil consultas.
Parte integrante da moção n° 051/2019

Sendo dever do Poder Legislativo exaltar unidades e profissionais de saúde que contribuem efetivamente com o desenvolvimento de nosso município e com o bem-estar e saúde da nossa população, assim, 
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o HOSPITAL ESTADUAL DE BOTUCATU, na pessoa da Diretora Executiva do Hospital, DRA. SILKE ANNA THEREZA WEBER, do Superintendente do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB), Prof. Assoc. ANDRÉ BALBI, extensiva a toda a equipe de funcionários, pela comemoração de 5 anos de existência de referida unidade de saúde.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de maio de 2019.
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