
M O Ç Ã O Nº. 052
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/5/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

No último dia 04 de maio, mais uma vez a equipe Tiger Elite Team representou o município de Botucatu em um dos maiores eventos de artes marciais na cidade de São Miguel Arcanjo na região de Sorocaba, denominado “Arcanjo Fight”. 
Referido evento reuniu vários atletas de várias regiões nas seguintes modalidades: Muay Thai, Boxe, Subcage e MMA. 
Destaques para grandes atuações na modalidade Muay Thai dos atletas: Kayque H. Bento, Evandro Elias da Silva, Jhonatan Falossi de Oliveira Gabriel de Jesus Santo, Wellington Ferreira Rodrigues, Bruno G. Dias e Carlos Eduardo Bolta. 
Ainda na modalidade de Muay Thai, o atleta Giovani Alves de Souza conquistou o Cinturão do evento na categoria até 70 kg e o atleta Edson A. Coelho Junior realizou uma grande luta na modalidade Subcage.
Carlos Eduardo Bolta fez sua estreia na modalidade MMA e Murilo H. Bento, com apenas 15 anos, fez a sua segunda luta em referida modalidade sagrando-se campeão ao vencer a luta no segundo Round por nocaute técnico.
A equipe Tiger Elite Team vem, ao longo do tempo, formando atletas em diversos níveis de competição garantindo excelentes resultados em grandes eventos.
Sendo dever do Poder Legislativo exaltar e reconhecer a participação de atletas que elevam o nome de Botucatu em competições regionais, estaduais e nacionais, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os ATLETAS DA EQUIPE “TIGER ELITE TEAM”, KAYQUE H. BENTO, MURILO H. BENTO, EVANDRO ELIAS DA SILVA, JHONATAN FALOSSI DE OLIVEIRA, GABRIEL DE JESUS SANTO, WELLINGTON FERREIRA RODRIGUES, BRUNO G. DIAS, CARLOS EDUARDO BOLTA, GIOVANI ALVES DE SOUZA, EDSON A. COELHO JUNIOR, bem como ao treinador MARCELO BENTO, pelo excelente desempenho obtido no “Arcanjo Fight”, evento que reuniu vários atletas nas modalidades de Muay Thai, Boxe, Subcage e MMA no município de São Miguel Arcanjo, representando Botucatu com garra e dedicação.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de maio de 2019.
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