
M O Ç Ã O Nº. 55
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/5/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Mesmo com a pouca idade, tendo pouco mais de 30 anos, o Padre Paulo Bronzato é um dos sacerdotes mais queridos da Arquidiocese de Botucatu, sendo bastante respeitado e querido por fiéis, principalmente os frequentadores da Paróquia Menino Deus e Santo Antônio, na região do Bairro Alto, onde atualmente desempenha suas atividades como pároco; 

A vocação para o sacerdócio se manifestou ainda quando criança. Bronzato começou a frequentar a Igreja, a partir da catequese para sua Eucaristia, quando tinha apenas 8 anos. Do momento em que se encontrou, não deixou mais de frequentar as celebrações da Paróquia Sagrado Coração de Jesus, na Vila dos Lavradores, onde participou efetivamente das atividades da comunidade, uma vez que participou do coral das crianças e foi coroinha antes de entrar para o seminário;

O jovem foi crismado na Paróquia da Vila dos Lavradores por Dom Aloysio (Leal Penna) e com o passar dos anos, viu o desejo em seu coração se tornar cada vez maior, tendo deixado de lado ambições profissionais, como a de ingressar no curso de jornalismo na graduação, para se dedicar a consagração através do sacramento da Ordem;
Além de ter tido como um de seus grandes mentores, o já falecido Monsenhor José Lorusso “Pe. Zézinho”, Paulo tem ainda um familiar de segundo grau que também é religioso, o monsenhor Edmilson Zanin, o que proporcionou ao mesmo a oportunidade de conhecer de perto e se encantar pelo ministério sacerdotal até o ano de 2004, quando além do vestibular, participava de encontros vocacionais no Seminário São José de Botucatu, onde foi aceito e acabou acolhido pelo arcebispo Dom Aloysio Penna e pelo padre Anderson Pedroso, reitor à época;
Após o período chamado propedêutico (estágio entre o acompanhamento vocacional nas paróquias e o ingresso na filosofia), Bronzato foi à Marília cursar as faculdades de Filosofia e Teologia no Seminário Maior e fez pós-graduação em Comunicação. Após encerrar o curso de Teologia em 2013 e a pedido da Arquidiocese, realizou o Ano Pastoral na Diocese de Ipameri (GO), como forma de preparação para o ministério, tendo sido ordenado diácono em dezembro de 2014 e sacerdote em 2015, tendo completado no início do mês de maio, seu quarto ano como sacerdote,
parte integrante da Moção 55/2019
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Padre PAULO BRONZATO, pároco nas Paróquias Menino Deus e Santo Antônio, na região do Bairro Alto, pela comemoração de quatro anos de seu sacerdócio e pelo sucesso no cumprimento de suas funções como responsável pelas atividades de referidas paróquias junto à comunidade local. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de maio de 2019.
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