
M O Ç Ã O Nº. 062
SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/5/2018
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O Botucatu Tênis Clube - BTC foi fundado em 16 de dezembro de 1946, tendo sua sede na Rua Siqueira Campos, 444, centro da cidade.
Além de contar com quadras oficias de Tênis (Lisonda) que são as preferidas dos tenistas, e uma linda quadra de Squash, o clube oferece aos seus associados, piscinas ao ar livre e piscina aquecida, onde são feitas aulas de hidroginástica e natação.

A academia do clube conta com professores qualificados onde cada um orienta seus alunos conforme suas necessidades, idade e prescrições médicas.

O Ginásio de esportes do clube também é uma ótima opção para jogos de futsal, vôlei e basquete, além de oferecer infraestrutura para eventos como bailes e feiras, promovendo e elevando o nome da cidade de Botucatu.
O BTC ainda oferece aulas de danças, bike, ginástica localizada, jump, entre outras, que são muito requisitadas pelos seus associados.
Além da sede que fica no centro da cidade, o clube oferece um espaço no bairro Recanto azul, onde possui quadras de Tênis e campo de futebol society.

No dia 30 de abril de 2019 foi realizada na sede do Clube a eleição para o novo triênio 2019/2022, onde foi eleita a nova diretoria do clube. 
Considerando que é dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar entidades que contribuem para o bem-estar da população, através do incentivo da prática saudável de esportes e da realização de atividades de lazer, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os membros da nova diretoria executiva do BOTUCATU TÊNIS CLUBE – BTC, nas pessoas do Presidente JAIR CORTEZ MANTOVANI, 1º Vice-Presidente MÁRIO EDUARDO PARAÍSO DE ALMEIDA, 2º Vice-Presidente FÁBIO JOSÉ CORREIA CARMELO, Diretor Financeiro JOSÉ CARLOS BROTO, Diretor Social JOSÉ LUIZ MARIANO DE OLIVEIRA, Diretora de Esportes VERA ALICE RABELLO, Diretor Administrativo ARISTIDES CUNHA RUDGE, Diretor de Obras e Patrimônio OTTO MULLER JÚNIOR, Diretor de Imagem Pública FERDINANDO JOSÉ LUNARDI e Diretor Jurídico JOÃO MONTOVANI NETO extensiva a todos os associados, funcionários e colaboradores, desejando sucesso na gestão deste que é um dos mais tradicionais e relevantes clubes sociais de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de maio de 2019.
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