
M O Ç Ã O Nº. 064

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/5/2019     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

No último dia 15 de maio, o Arcebispo Dom Maurício Grotto de Camargo apresentou o Padre José Francisco Antunes como o novo Vigário Geral da Arquidiocese de Botucatu.

A escolha decorre após o Monsenhor Carlos José de Oliveira ser nomeado Bispo de Apucarana (PR), já que ocupava o ofício de Vigário Geral anteriormente.

Com a função de Vigário Geral na Arquidiocese de Botucatu, dentre as suas funções está a de auxiliar o Bispo nas decisões e responder pela Diocese na ausência do mesmo. 

O Padre José Francisco Antunes, popularmente conhecido pela comunidade como “Padre Chico” nasceu na cidade de Itatinga/SP e começou seus estudos no Seminário de Botucatu em 1980, mas se transferiu para a Ordem dos Clérigos Regulares, fundada pelo santo italiano Caetano de Thiene na Idade Média. Após atuar por mais de 25 anos, tendo ocupado postos relevantes na chamada Ordem Teatina, por motivos pessoais voltou às suas origens, trabalhou por um período em Avaré e há quase dois anos atua na Paróquia São Pio X, no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”.
A frente da Paróquia São Pio X, “Padre Chico” idealizou e vem oferecendo maior incentivo para o progresso da “Associação Restaurar de São Pio X”, uma associação de caráter educativo e assistencial que tem por finalidade executar serviços votados para idosos, crianças, adolescentes, jovens e familiares em situação de vulnerabilidade social decorrentes da pobreza e/ou qualquer outra situação de vulnerabilidade e risco social, assegurando uma melhor qualidade de vida e o pleno exercício da cidadania. 

Padre Chico é um enviado por Deus e vem com muita sabedoria exercendo sua missão dentro da igreja, congregando cada vez mais fiéis para o fortalecimento da vida em comunidade.
Por sua linda trajetória e para que possa se manter firme na fé e no caminho que escolheu com amor,
[Parte integrante da moção nº 64/2019]

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Padre JOSÉ FRANCISCO ANTUNES “Padre Chico”, por sua nomeação como Vigário Geral da Arquidiocese de Sant’Ana de Botucatu, desejando sucesso e que tenha força e fé em todos os momentos da caminhada religiosa. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de maio de 2019.
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