
M O Ç Ã O Nº. 074
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/6/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

No último mês de maio, ocorreu o encerramento da 4ª edição da “Copa Cartola de Futebol” que contou com a participação de 21 times formados por diversos grupos de trabalhadores de supermercados, lojas do comércio, indústrias, servidores da Unesp, entre outros mais de nossa cidade.

Sagrou-se campeã a equipe conhecida como “Irmãos Metralhas Futebol Clube”, que teve em sua dianteira a Técnica Andreia Alves dos Santos e seu Técnico Auxiliar Fernando Leonardo. 
Sendo dever do Poder Legislativo exaltar e reconhecer a participação de atletas nas competições esportivas, motivo pelo qual,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os ATLETAS DA EQUIPE “IRMÃOS METRALHAS FUTEBOL CLUBE”, LUCAS ROMAGNOLI, MAURÍCIO ROMAGNOLI, THALES ALEXANDER MONTEIRO, LUCAS MATHEUS ALVES GOMES, RENATO HENRIQUE ALVES GOMES, JADSON CARLOS RODRIGUES DA SILVA, VAGNER PLACESK, RAFAEL FERNANDES MARTINS, LUIZ FERNANDO PAULO DA SILVA, LEONARDO SPADOTTO FUMES, PAULO ROBERTO TORRADO MIONI, RONALDO AMARO MÁXIMO, CLAUDINEI DAVID DUARTE, RAFAEL GALDINO COVAS, JULIANO HENRIQUE SARTORI, bem como à Técnica ANDRÉIA ALVES DOS SANTOS e ao técnico auxiliar FERNANDO LEONARDO, pelo excelente desempenho obtido sagrando-se campeões da 4ª edição da “Copa Cartola de Futebol”.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de junho de 2019.
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