
M O Ç Ã O   Nº.  073
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/6/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
A 4ª edição da “Copa Cartola de Futebol” contou com a participação de 21 times formados por diversos grupos de trabalhadores de supermercados, lojas do comércio, indústrias, servidores da Unesp, entre outros mais de nossa cidade.

Destacada competição esportiva foi organizada e realizada com dedicação e esmero por Ricardo Diogo Pires de Arruda, que enfrentando o medo e a dúvida dos obstáculos que viriam, principalmente financeiros, conseguiu trazer um momento de distração durante os finais de semana para aqueles que tem uma rotina de trabalho bastante intensa.
A cada edição da “Copa Cartola de Futebol” novidades são implementadas para a montagem dos times e também para as premiações, despertando cada vez mais o interesse em seus participantes.

Sendo dever do Poder Legislativo exaltar o trabalho daqueles que promovam a prática esportiva e momentos de lazer e descontração, razão pela qual,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela organização e realização da 4ª COPA CARTOLA DE FUTEBOL, na pessoa de RICARDO DIOGO PIRES DE ARRUDA, extensiva a todos os participantes, pelo sucesso na realização de referido evento que promoveu a prática esportiva e momentos de lazer e descontração.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de junho de 2019.
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