
M O Ç Ã O Nº. 075
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/6/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

André Godinho é um dos profissionais da área de comunicação mais respeitados de Botucatu e de toda a região. Se identificou com a carreira ainda jovem, quando já praticava atividades relacionadas com o jornalismo ainda no ensino médio. Iniciou suas atividades na área quando começou a trabalhar na Rádio Clube FM em diversas funções, ao mesmo tempo em que cursava a graduação em Jornalismo na cidade de Bauru;
Apaixonado por televisão, se preparou e se capacitou até o momento em que temporariamente assumiu a função de repórter da TV TEM, emissora afiliada à Rede Globo, em Botucatu. O sucesso de seu trabalho foi tão grande que após o período, voltou a trabalhar na mesma rádio, mas poucos meses depois foi recontratado pela emissora, desta vez em definitivo;

Na televisão, sempre fez com que os princípios do jornalismo fossem respeitados e cresceu dentro da própria emissora, com dezenas de reportagens de cunho investigativo e graves denúncias, sendo as mesmas quase sempre veiculadas em rede nacional pela emissora; 
Após o período na emissora, prestou e foi aprovado em concurso público como repórter legislativo na TV Câmara da Câmara Municipal de Bauru, onde seguiu até pedir afastamento não remunerado após receber convite do prefeito municipal, Mário Pardini, para assumir a secretaria de Comunicação de Botucatu por um período de dois anos;
Na pasta da Comunicação colocou em prática todo seu conhecimento e capacidade na área fazendo com que a mesma tivesse papel de destaque durante esse período na gestão municipal. Muito mais que um simples jornalista, se tornou fundamental na composição do governo, sendo um dos principais conselheiros e acompanhantes do prefeito Mário Pardini em todas as suas viagens e atividades;

Além dos trabalhos prestados, também atuou como jornalista no Jornal Diário da Serra, Rádio Criativa FM, assessoria de imprensa da Sabesp e foi um dos sócios do Portal Acontece Botucatu, local onde também encerrou sua participação no momento em que aceitou o cargo de secretário de comunicação, para evitar qualquer conflito de interesses;

(parte integrante da Moção n° 75/2019)
É dever do Poder Legislativo reconhecer profissionais que crescem, evoluem e provam seu valor por méritos próprios em nosso município, tendo citado jornalista, comprovado seu merecimento em tal homenagem uma vez que se encerrou no final do mês de maio, sua trajetória como secretário municipal de Comunicação e marcou seu retorno para a TV Câmara em Bauru,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o jornalista ANDRÉ LUÍZ GODINHO, pela excelente trajetória profissional, fruto de muito empenho e dedicação constante, bem como pelo trabalho realizado como Secretário Municipal de Comunicação do município de Botucatu pelo período de dois anos, onde se manteve afastado e sem remuneração de seu cargo público na Câmara Municipal de Bauru, tendo sido, durante esse período, homem forte e de confiança do Prefeito Municipal, Mário Pardini. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de junho de 2019.
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