
M O Ç Ã O Nº. 081
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/6/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

No último dia 14 de junho se encerrou o XXXIV Campeonato de Futebol Suíço “Alerano Carbone - Nêne Tabajara", para os associados da AAB (Associação Atlética Botucatuense).
Referido evento é realizado pela AAB semestralmente e, em cada edição, uma personalidade marcante do clube e de nossa cidade é homenageada.
O campeonato demonstra seriedade, pois, além de dispor de empresas que oferecem patrocínio às equipes, possui também uma comissão disciplinar, com o objetivo de preservar a integralidade física e moral de todos os associados envolvidos no campeonato.
Nesta edição, o homenageado foi o nosso querido ALERANO CARBONE, mais conhecido como NÊNE, proprietário do conceituado restaurante Churrascaria Tabajara, que, recentemente, comemorou 30 anos de existência em nossa cidade.
O homenageado é pessoa extremamente querida em nossa cidade e constantemente contribui e patrocina eventos de natureza esportiva e cultural, privilegiando especialmente esportistas e artistas de nosso município.
Considerando que é dever do Poder Público reconhecer eventos tradicionais que, além de elevar o nome de nosso município, trazem grandes benefícios à saúde mental e corporal das pessoas;
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao homenageado ALERANO CARBONE (NÊNE TABAJARA), ao Presidente da Associação Atlética Botucatuense (AAB), JÂNIO EDUARDO GONÇALVES, ao Diretor do Futebol Suíço, RINALDO CARLOS JERÔNIMO (BOIADA), extensiva a todos os atletas, funcionários, colaboradores e voluntários, pelo lançamento e realização do XXXIV CAMPEONATO DE FUTEBOL SUÍÇO, o qual tradicionalmente traz grande alegria, felicidade e bem-estar aos seus participantes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de junho de 2019.
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