
M O Ç Ã O Nº. 082
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/6/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Um incêndio de grandes proporções atingiu o estoque da loja denominada “Cris Park” no calçadão da rua Marechal Deodoro, no centro do município de Araçatuba, no dia 12 de abril. 

O fogo começou no piso superior da loja, destruindo todo seu estoque. 

O Corpo de Bombeiros de referida cidade prontamente foi acionado para conter o incêndio, trabalhando em duas grandes frentes: uma no foco do incêndio, na Cris Park, e outra no resfriamento de outras lojas, entre as quais a Casas Bahia, com alto risco de propagação das chamas.
O Tenente do Corpo de Bombeiros de Araçatuba, Alex Silva Abreu, 32 anos, se feriu gravemente enquanto combatia bravamente referido incêndio.

Após ser transferido de Araçatuba para o Hospital Estadual de Bauru “Arnaldo Prado Curvelo”, em estado grave, o Tenente foi entubado e teve de ser induzido ao coma para tratamento. Ele se recuperou na unidade de queimados e saiu do coma três dias depois, recebendo alta no último dia 6.
Na saída do hospital, vários bombeiros compareceram e fizeram uma homenagem para Alex, que ficou internado por 55 dias. Os bombeiros fizeram um corredor e saudaram o tenente.
Considerando a importância de exaltar Corporações e profissionais que não medem esforços em cumprir seu dever de salvar vidas, assim, 
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao TENENTE PM ALEX SILVA ABREU, do 20° Grupamento de Bombeiros de Araçatuba, por combater bravamente o incêndio de grandes proporções ocorrido no calçadão de destacado município não medindo esforços em cumprir seu dever e salvar vidas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de junho de 2019.
Vereador Autor ABELARDO
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