
M O Ç Ã O Nº. 088
SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/7/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

 
Considerando que a Senhora Luciane Di Cássia Aria nasceu no dia 12 de fevereiro de 1976 na cidade de Botucatu, filha de Maria Cristina Chaguri Aria e Antonio Benedito Aria.
Ingressou seus estudos na escola Dr. Cardoso de Almeida e concluiu cursando Pedagogia na Unifac.

Como servidora pública iniciou seus trabalhos em 2006 na Prefeitura de Botucatu, no cargo de professora na EMEF “Prof. Angelino de Oliveira”.

No ano de 2009 galgou mais um degrau, assumindo a coordenação pedagógica na EMEF “Nair Amaral”. 

Graças a sua notável trajetória profissional, Luciane assumiu a Direção Escolar da EMEF “Francisco Guedelha” no ano de 2011, permanecendo em exercício até junho de 2019, quando se despede com sensação de dever cumprido para assumir um novo cargo em outro município.
Trilhar um caminho profissional de reconhecimento é muito gratificante e a Diretoria da EMEF “Francisco Guedelha” sempre trabalhou com muita dedicação, esmero e responsabilidade na arte de ensinar.
Ao longo desses mais de 20 anos trabalhando no ensino, Luciane cresceu profissionalmente e exerceu as suas atribuições com muita excelência e profissionalismo, dentro e fora da sala de aula.
Sendo assim, como forma de agradecimento por todos os anos dedicados à educação dos jovens e crianças da nossa cidade,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a servidora LUCIANE DI CÁSSIA ARIA, parabenizando pela sua trajetória profissional na área de Educação, orientando e educando nossas crianças, contribuindo diretamente na formação de cidadãos de bem e na construção de um ensino de qualidade em nossa querida Botucatu. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de julho de 2019.
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