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SESSÃO ORDINÁRIA DE 1/7/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

 

Criado na cidade de Chicago, nos EUA, no ano de 1905, por Paul Harris, o Rotary é a mais antiga organização internacional de clubes de serviço. 

Os associados a esses clubes são chamados de rotarianos e prestam serviços voluntários às comunidades onde atuam profissionalmente, ajudando a promover a ética nos negócios e desenvolvendo projetos em diversas áreas como saúde e educação, cujo grande objetivo é estimular a boa vontade e a paz mundial.

Tradicionalmente o Brasil é um dos países onde o Rotary é mais forte, contando com cerca de 2.398 Rotary Clubs e 53.869 rotarianos. Três brasileiros já presidiram o Rotary International, cuja sede está em Evanston, no estado de Illinois, nos EUA.

Um dos mais conhecidos projetos do Rotary International é a Campanha Mundial de Combate à Poliomielite, desenvolvida desde meados dos anos 1980 em parceria com a Organização Mundial da Saúde e outras entidades. Esta campanha reduziu em 99% os casos mundiais da doença. No Brasil, ela foi erradicada em 1989.

O Rotary Club de Botucatu é o mais antigo clube de serviço da cidade, tendo sido fundado por bem-aventurados voluntários há mais de 50 anos e tendo servido como clube padrinho de outros tantos clubes de serviço vinculados ao Rotary Internacional não só na cidade como em toda região. Nesses mais de 50 anos de atividades, já prestou e ainda presta relevantes serviços para a comunidade local, contribuindo de maneira significativa com a evolução social do município.

A diretoria eleita, composta pelos senhores, Presidente: Roberto Vaz Piesco; Primeiro Secretário: José Antônio Dalanezi; Primeiro Tesoureiro: José Roberto Sartori; e Diretor de Protocolo: Fernando Fabris Thimóteo de Oliveira, que terá a responsabilidade de dar continuidade a vertiginosa expansão da filosofia rotária, entusiasmando esta imensa legião de voluntários, todos eles irmanados no ideal de servir.

Sendo assim, em reconhecimento aos relevantes serviços que o Rotary presta à toda sociedade botucatuense,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a NOVA DIRETORIA DO ROTARY CLUB DE BOTUCATU na pessoa do Presidente ROBERTO VAZ PIESCO, extensiva a todo o Conselho Diretor, desejando sucesso na gestão desta que é a primeira e uma das mais tradicionais e relevantes organizações internacionais de clubes de serviços na cidade de Botucatu. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de julho de 2019.
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