
M O Ç Ã O  Nº. 093
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2019   

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:


Vivemos um grande momento histórico para o País, e no ápice central evidenciamos a figura do Ministro da Justiça, Sérgio Fernando Moro, que se formou em direito pela Universidade Estadual de Maringá em 1995, tornando-se Juiz Federal em 1996. Também cursou o programa para instrução de advogados da Harvard Law School em 1998 e participou de programas de estudos sobre lavagem de dinheiro promovidos pelo Departamento de Estado dos Estados Unidos.


Conduziu a Operação Lava Jato de forma brilhante, com competência, promovendo a justiça, promovendo o restabelecimento da ordem e do Estado Democrático de Direito, que tem como essência a convivência humana em uma sociedade livre e solidária, regulada por leis justas, em que o povo é adequadamente representado, participando ativamente da organização social e política, onde é permitida a convivência de ideias opostas, expressas publicamente.



Sérgio Fernando Moro é um exemplo de cidadão, com uma trajetória profissional brilhante, incorruptível e intocável.


Não podemos deixar que seu importante trabalho, as instituições e seus membros, sejam enfraquecidos ou desmoralizados.


Brasileiros estão indo às ruas, vestindo-se com as cores de nossa bandeira clamando por justiça e exaltando o trabalho realizado pelo nosso atual Ministro da Justiça. Juntamo-nos a esta grande corrente e registramos através desta Moção nosso apoio, respeito e admiração ao trabalho desenvolvido que tem o intuito de promover a justiça, independente dos envolvidos e que indiscutivelmente contribuirá para uma nação justa. 
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO ao Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Justiça SÉRGIO MORO, pelo brilhante trabalho desenvolvido pelo mesmo durante sua trajetória como magistrado quando atuou de maneira incisiva na luta contra a corrupção, bem como no início de sua trajetória à frente do Ministério.  
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2019.

Vereador Autor PAULO RENATO
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