
M O Ç Ã O   Nº.  95
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Criada em 1972, a Academia Botucatuense de Letras – ABL completou no dia 9 de julho 47 anos de atividades na cidade, sendo ela uma consolidada instituição de fomento à cultura e ao civismo. 

A ABL apresenta, nessas décadas de atividades, uma atuação fundamental e que traz pontos positivos e constantes na sociedade botucatuense, em parceria com o Poder Público, durante os eventos festivos e datas cívicas. Promove consideravelmente a cultura local e suas tradições, cultuando datas, divulgando intelectuais da cidade e resgatando a história de Botucatu, sempre respeitando e preservando a história do município.
Além de seu aniversário, o mês de julho será marcado pela posse de nova diretoria e posse de novo membro efetivo, em solenidade a realizar-se no dia 12 de julho.

A XI Diretoria da ABL, eleita em 27 de junho, será composta pelos Acadêmicos: Carmem Sílvia Martin Guimarães (presidente); Newton Colenci (1º vice-presidente); Humberto Migiolaro (2º vice-presidente); Sílvia Aparecida Pereira (1ª secretária); Olavo Pinheiro Godoy (2º secretário); Márcia Furrier Guedelha Biasi (1ª tesoureira); José Luiz Mariano (2º tesoureiro); Luiz Roberto Coelho Gomes (1º bibliotecário); e José Sebastião Pires Mendes (2º bibliotecário). 
Diante do que representa a Academia Botucatuense de Letras e em reconhecimento aos serviços prestados,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a XI Diretoria da ACADEMIA BOTUCATUENSE DE LETRAS, na pessoa da presidente CARMEM SILVIA MARTIN GUIMARÃES, extensiva aos Confrades e Confreiras de tão renomada instituição que atua no fomento da cultura botucatuense há 47 anos. 
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2019.
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