
M O Ç Ã O Nº. 094
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2019       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Clínica do Riso é um grupo de voluntários sem fins lucrativos que visa levar alegria, carinho e atenção às pessoas no ambiente hospitalar, ambientes tristes e carregados de preocupações, mas que nem sempre precisa ser assim.

Os integrantes do grupo frequentam um curso de preparação onde aprendem uma série de regras, informações e dinâmicas para realizar um trabalho voluntário de forma a contribuir efetivamente com o bem-estar de alguém que está longe de casa, da família e dos amigos.
Nossa cidade possui hoje uma das maiores estruturas hospitalares do Brasil, mais conta também com um grupo de voluntários que se fantasia de palhaço e espalha sorrisos e brincadeiras pelos corredores do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da Unesp de Botucatu.
O grupo atualmente é formado pelos Coordenadores: Alessandra Maria Pupim, Alessandra Moretti dos Santos, Leandro Guilherme Pereira Assis e Marcel Roberto Cortes de Almeida; e pelos Voluntários: Alessa Fonseca Alves, Aline Rodrigues Zanluqui, Ana Luíza Cassimiro da Cruz, Andressa Thaína Freitas, Carolina Capoani Feldberg, Daniele Rodrigues dos Santos, Dayane dos Santos Cipola Carreo Costa, Edson Pedro Gonçalves, Elter Aparecido Bernardo, Enya Julia Zucari Nogueira, Érica Fernanda Paes Cardoso, Everton Rodrigo dos Santos Rodrigues, Gisele do Carmo de Oliveira Sebastião, Glaciely Garcia, Heloisa Francine Farias, Jéssica Carrara dos Santos, Jessica de Freitas Gomes, Juliane Matias Prodócimo, Júlio Cesar Pontes, Levy Eduardo Bariani, Luciana Jeronymo Bueno, Milene Araújo Moreira Duarte, Nayla Beatriz dos Santos Pires, Patrícia Arruda, Rafael de Almeida Martin, Rosane F. Bernardo de Souza, Tatiana Cristina dos Santos, Tatiane Aparecida da Silva Holanda, Vania Denise Jardim, Verônica Devidé e Welen Fabiana de Oliveira. 

Por ser um grupo de pessoas que tem como princípio sempre fazer o bem e fazer algo a mais, levar sorriso e alegria e solidariedade ao próximo,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a CLÍNICA DO RISO, nas pessoas dos Coordenadores ALESSANDRA MARIA PUPIM, ALESSANDRA MORETTI DOS SANTOS, LEANDRO GUILHERME PEREIRA ASSIS e MARCEL ROBERTO CORTES DE ALMEIDA, extensiva a todos os voluntários integrantes do Grupo, pelo excelente serviço prestado, levando, com seus voluntários, alegria e descontração a enfermos internados no Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2019.

Vereador Autor PAULO RENATO
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