
M O Ç Ã O  Nº. 096
SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/7/2019 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

No último dia 6 de julho, marcando os 30 anos da Federação Paulista, ocorreu na cidade de Campinas/SP a final do XXX Campeonato Paulista de Kung Fu. 
Buscando vaga para o Campeonato Brasileiro, a Academia Shaolin de Botucatu participou dessa importante competição, que conta com a maior parte de atletas da seleção brasileira de Kung Fu.
Representaram o município de Botucatu no referido campeonato os Professores da Academia: Ronaldo Fogueral e Fabrício Osaku; e os Atletas: Ana Clara Cunha Castilho, Ericles Almeida, Felipe Alves Albuquerque, Rafael Coan, Nicole Garcia Damasio, Pedro Henrique Dos Santos Silva, José Luiz Caparica Neto, Rafael Paiva Ortolan, Sarah Setznagl, Ana Elisa Matana Barradel, Leonardo Seiti Gossukuma, Thereza Cristina Braun Zanette, Fernando Oliveira Pucinelli, Mariana de Alvarenga Yoshida e Melissa Maitan Alho. 
A equipe obteve um excelente resultado, conquistando 17 medalhas, sendo 10 de ouro, 4 de prata e 3 de bronze. 
Com mais de 10 anos de existência, a Academia Shaolin de Kung Fu carrega na sua história muitas vitórias, tornando-se referência no Centro Oeste Paulista com atletas campeões nacionais e internacionais, que representam a cidade com muita maestria.
Além das competições, a Academia tem a nobre missão de difundir a cultura milenar chinesa levando sempre como lema de vida a importância da arte marcial na mudança de vida do cidadão e trabalhando de maneira séria e eficaz na aplicação dessa filosofia de vida. 
Considerando que o excelente desempenho dos atletas no Campeonato serve como incentivo para o Kung-Fu da cidade e eleva o nome de Botucatu nas competições municipais, estaduais e federais, assim,
[Parte integrante da Moção nº 96/2019]
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a ACADEMIA SHAOLIN DE KUNG FU DE BOTUCATU, na pessoa dos professores RONALDO FOGUERAL e FABRICIO OSAKU, extensiva a todos os Atletas da Academia, pela conquista de 17 medalhas no XXX Campeonato Paulista de Kung Fu, ocorrido no dia 6 de julho. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2019.
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