
M O Ç Ã O Nº.  101
SESSÃO ORDINÁRIA DE  15/07/2019       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

No dia 7 de julho, no município de Santos/SP, foi realizado o 4º Concurso de Bandas e Fanfarras, que contou com 26 bandas participantes, reunindo representantes da baixada santista, litoral norte e interior paulista, além da grande São Paulo. 
No concurso, a Banda Marcial Botucatu AFRAPE teve uma participação especial na categoria de Banda Musical de Marcha, recebendo importante pontuação em todos os quesitos do julgamento, mesmo não tendo participado da competição geral por atuar com outros tipos de instrumentos.

A Banda AFRAFE, sob a coordenação geral do maestro Luiz Antônio Matheus Vieira (Bolinha) e coordenação musical do professor Samuel Ramos, vem a cada apresentação se destacando como um importante instrumento de cultura e elevando de maneira honrosa o nome de Botucatu.
Por ser a Associação Fraternal Pelicano - AFRAPE uma importante entidade social e que presta relevantes serviços ao município,
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a BANDA MARCIAL BOTUCATU AFRAPE, na pessoa do regente, LUIZ ANTONIO MATHEUS VIEIRA, extensiva a todos os integrantes, pela excelente apresentação no 4º Concurso de Bandas e Fanfarras realizado em Santos/SP.

Que cópia de referida propositura seja encaminhada ao Presidente da Associação Fraternal Pelicano (AFRAPE), Daniel Francisco Pafetti, para conhecimento.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de julho de 2019.
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