
M O Ç Ã O Nº. 99

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/07/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Botucatu é uma cidade territorialmente muito grande e é reconhecida por sua área lhe conceder a alcunha de um dos maiores municípios do país em área geográfica, uma vez que de acordo com dados do IBGE, possui hoje mais de 1.482 milhão de quilômetros quadrados, um número que traz benefícios e muita responsabilidade em sua manutenção.
Desde o início do ano de 2013, o servidor de carreira do Poder Executivo municipal, André Luiz Peres passou a responder pela pasta da então Secretaria Municipal de Obras, onde já atuava e tornou-se secretário em janeiro do referido ano, mantendo-se na função de secretário até os dias atuais. 

Presença frequente em qualquer canteiro de obras existente na cidade, André Peres é o tipo de secretário que se caracterizou por ser linha de frente em todas as ações realizadas pelo setor, mostrando-se sempre muito solícito e companheiro de seus servidores. 

Nos últimos anos, em uma decisão tomada entre André e o prefeito, Mário Pardini, a Secretaria Municipal de Infraestrutura tem assumido boa parte das grandes obras do município, gerando uma economicidade de incontáveis milhões de reais aos cofres públicos e mantendo o nível de qualidade dos serviços prestados, atestando e ratificando a capacidade de gestão, manutenção e formação de equipe por parte do secretário. Um exemplo rápido dos valores preservados com a execução das obras por parte da equipe de servidores está na duplicação da Rodovia Gastão Dal Farra, que gerou R$ 5 milhões em economia aos cofres públicos, tornando uma obra de aproximadamente R$ 7 milhões em um serviço de apenas R$ 2 milhões sendo metade da verba paga pelo DER. 
A pasta liderada por André Peres hoje engloba todos os serviços relacionados às obras que são executadas na infraestrutura municipal. Além disso, ele também responde por áreas como o trânsito municipal, onde possui um secretário adjunto, limpeza pública, que inclui as empresas terceirizadas, trabalhadores braçais, jardineiros e serviços de paisagismo em obras como a revitalização de praças, equipamentos esportivos, rotatórias, entre outros.
Entre as dezenas de obras promovidas pela Secretaria Municipal de Infraestrutura e seus servidores estão a: revitalização do corredor comercial da Rua Amando de Barros, acessibilidade em todas as obras de revitalização realizadas na cidade nos últimos anos com instalação de piso tátil e rampas de acesso para cadeirantes ou pessoas com mobilidade reduzida, preocupação com a causa animal promovendo a instalação de bebedouros para cães e gatos em espaços públicos, revitalização das principais praças públicas da região central e de bairros populosos, pavimentação asfáltica de inúmeros bairros, pavimentação asfáltico do trecho de acesso ao bairro Vila Real de Barra Bonita (Mina), rotatória e escola em tempo integral da Cohab 1, duplicação da Rodovia Gastão Dal Farra, ações em mutirão em casos de desastres naturais como os infelizmente registrados no distrito de Rubião Júnior, criação de Distrito Industrial com a abertura de ruas e nivelamento da área, entre outras incontáveis ações promovidas sob a supervisão do secretário. Também sob sua 
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responsabilidade, a cidade promoveu o "Programa Pavimentação", maior plano de asfaltamento e recapeamento de vias da história de Botucatu. 
Todos os serviços executados nos últimos anos com a mão de obra exclusiva ou em sua maioria de servidores municipais destaca e valoriza todo o zelo, dedicação, agilidade, profissionalismo e, principalmente, uma grande economia aos cofres públicos. Todo esse empenho e dedicação contribuíram de maneira decisiva para a classificação de Botucatu para homenagem recebida recentemente como a Melhor Cidade em Gestão Pública do Estado de São Paulo.
É dever do Poder Legislativo municipal valorizar e reconhecer todo empenho e dedicação dos servidores municipais que trabalham diariamente pelas melhorias da cidade.

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Secretário Municipal de Infraestrutura ANDRÉ LUIZ PERES, como forma de homenagem a todos os serviços prestados por ele e sua equipe de servidores municipais no desenvolvimento de Botucatu desde que deixou sua função de carreira para assumir o cargo de Secretário Municipal e posteriormente o de Vice-Prefeito, mantendo sua rotina de atividades sempre na linha de frente, garantindo a qualidade e gerando incontáveis milhões de reais em economia aos cofres do município.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2019.
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