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SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/7/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Botucatu sempre foi uma cidade que se destacou pela qualidade, dedicação e empenho dos servidores públicos que atuam no município, que desempenham suas funções com muito amor, afinco e dedicação, passando em muitos casos, a maior parte de sua vida nas atribuições de suas funções, liderando equipes, sendo exemplo a seus companheiros de trabalho e fazendo a diferença no cotidiano do município. 

Um dos casos de grande destaque, reconhecimento e valorização das atividades desempenhadas é a do servidor Gildásio Pontes, locado atualmente na Secretaria Municipal de Infraestrutura, onde desempenha suas atividades desde que ingressou no serviço público na década de 60 e permanece atuando com a mesma força de vontade e dedicação. 

Seu Gildo, como é carinhosamente conhecido pelos amigos dedicou toda sua carreira como servidor público municipal no desempenho de suas funções na área de pavimentação asfáltica, tendo participado efetivamente da pavimentação e da manutenção do trecho carroçável de praticamente todas as vias existentes em Botucatu, sempre desempenhando suas atividades com muita dedicação e comprometimento.

O que hoje parece ser função simples com a modernização do maquinário e investimentos em novos equipamentos que facilitaram o desempenho das atividades na pavimentação asfáltica, nem sempre foi tarefa fácil. Gildo trabalhou em uma época em que não existia maquinário utilizado para o acabamento da pavimentação asfáltica. Por conta disso, por muitos anos esparramava e acertava a massa asfáltica operando um trator patrol motonivelador.

Fundamental para a estrutura da Secretaria Municipal de Infraestrutura, optou por seguir em atividade mesmo após a conquista da aposentadora e segue desempenhando suas atividades com a mesma dedicação, sendo digno de homenagens e agradecimentos pela força dedicação. 

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Senhor GILDÁSIO PONTES, servidor municipal que atua com suas funções na Secretaria Municipal de Infraestrutura há mais de 50 anos, desempenhando suas atribuições com carinho e dedicação mesmo após a sua aposentadoria.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de julho de 2019.
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