
M O Ç Ã O Nº. 108
SESSÃO ORDINÁRIA DE 5/8/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

 

O SAMU 192 Regional de Botucatu completou, em julho de 2019, oito anos de atuação. 

Além de Botucatu, o SAMU também atende os chamados dos municípios de Pardinho, Areiópolis e Anhembi, recebidos pelo número gratuito 192 da Central de Regulação de Urgência. O serviço funciona 24 horas por dia e atende os casos de natureza de natureza traumática, clínica, pediátrica, cirúrgica, ginecológico-obstétrica e de saúde mental da população.

Em 2018, foram mais de 32 mil ligações atendidas pelo telefone 192 e 6.850 envios de ambulância, com tempo de resposta médio de pouco mais de 10 minutos. Quase 20 pacientes atendidos por dia.
A maior parte da atuação do SAMU ocorreu em 972 casos de mal-estar geral; 736 casos de dispneia – dificuldade de respiração; 622 casos de dores gerais e 434 casos de dor torácica. Os dados apontam que quase três quartos dos atendimentos foram realizados na própria casa do solicitante, com horários de picos variados (com maior incidência entre as 10 e 13 horas e entre as 18 e 19 horas).
O sistema informatizado, os processos de atendimento e transporte bem definidos ajudaram a consolidar o serviço durante esses oito anos, tornando-se primordial para a área da saúde no Município de Botucatu e região.
Atualmente, o SAMU conta com 65 funcionários sendo 23 médicos, 7 enfermeiros, 6 técnicos de enfermagem, 11 condutores socorristas, 13 técnicos auxiliares de regulação médica e 5 lavadores de ambulância. São profissionais extremamente qualificados para os atendimentos de urgência e emergência e, passam por treinamentos periódicos visando a excelência nos atendimentos.
Além disso, o serviço realiza o Projeto “Samuzinho” que tem como objetivo realizar ações educativas aos alunos do ensino fundamental do município de Botucatu. O projeto teve seu início em 2014 e anualmente vem levando informações sobre urgência e emergência a aproximadamente 1500 alunos;

Parte integrante da Moção n° 108/2019
Considerando que o SAMU 192 Regional de Botucatu vem contribuindo para o atendimento de urgência e emergência do município e região, realizando um trabalho profissional e qualificado com encaminhamento adequado na Rede de Urgência e Emergência do município, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o SAMU 192 REGIONAL DE BOTUCATU, na pessoa de sua Coordenadora Geral, PRISCILA MASQUETTO VIEIRA DE ALMEIDA, bem como às bases descentralizadas do referido órgão nos municípios de PARDINHO, AREIÓPOLIS e ANHEMBI, extensiva a toda a sua equipe, pelo seu aniversário de oito anos de existência, contribuindo efetivamente para o atendimento de urgências e emergências do município e região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de agosto de 2019.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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