
M O Ç Ã O  Nº. 113
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/8/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Na tarde do último dia 5 de agosto, uma equipe da Polícia Militar de Botucatu, composta pelo Sargento PM Wladmir Domingos Alves e Cabo PM Daniele Amorim Panhoça, em deslocamento na Rodovia João Hipólito Martins, identificou uma mulher que tentava pular do viaduto de ligação da referida via com a Rodovia Castello Branco. 
Percebendo a gravidade da situação, destacados policiais iniciaram um diálogo com a vítima, moradora de Botucatu e que sofre de depressão, tentando convencê-la que aquela não seria a melhor maneira de resolver os problemas.
Durante a conversa, em um momento oportuno, o Sargento Domingos, com respaldo da Cabo Daniele, consegue se aproximar e segurar a mulher, instante em que a vítima se solta.

A ação decisiva do Sargento Domingos contou com apoio essencial da Cabo Daniele e até mesmo de um cidadão morador de Itatinga, identificado apenas como Fernando, que também contribuiu com o resgate.
Após o ocorrido, a mulher foi encaminhada ao Pronto Socorro de Botucatu.

Diante da atuação de tais policiais que não medem esforços em salvar vidas agindo com eficiência e profissionalismo, garantindo a segurança, o bem-estar da população e amparando quem necessita de ajuda, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os policiais SARGENTO PM WLADIMIR DOMINGOS ALVES e CABO PM DANIELE AMORIM PANHOÇA, pela eficiente e decisiva atuação ao salvarem a vida de uma mulher que tentava pular do Viaduto que liga as Rodovias “João Hipólito Martins” e “Castelo Branco”.

Que cópia de referida propositura seja encaminhada à Comandante do 12° Batalhão de Polícia Militar do Interior, TENENTE CORONEL PM KÁTIA REGINA FIRMINO CHRISTÓFALO, ao Comandante da 1ª Companhia de Polícia Militar, CAPITÃO PM KLÉBER BATISTA DE OLIVEIRA, do Comandante da 2ª Companhia de Polícia Militar, CAPITÃO PM ELCIO ALVES TORRES, do Comandante do CPI/7, CORONEL PM WILLIANS DE CERQUEIRA LEITE, ao Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, CORONEL PM MARCELO VIEIRA SALLES e ao Secretário de Estado de Segurança Pública, GENERAL JOÃO CAMILO PIRES DE CAMPOS, para conhecimento.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de agosto de 2019.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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