
M O Ç Ã O Nº. 112
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/8/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 

 

O Lions Club Internacional é a maior organização internacional de clubes de serviço do mundo, voltada para serviços humanitários, fundada por Melvin Jones. Seus membros, denominados como "Companheiro Leão" ou "Companheira Leão" são associados aos Lions Clubes espalhados pelo mundo.

O Lions possui como missão capacitar os voluntários para que possam servir às suas comunidades e atender às necessidades humanas, fomentar a paz e promover a compreensão mundial através de seus Clubes. Como visão, objetiva ser o líder mundial em serviços comunitários e humanitários.

Nos últimos dias 03, 04 e 05 de agosto, na cidade de Campinas, foi realizada a “1ª Distrital do Lions Clube do Distrito LC 3”, uma convenção que reuniu cerca de 53 clubes de serviços com o propósito de estabelecer o programa de trabalho para o ano leonístico de 2019 a 2020.

Integrantes do Lions Clube Botucatu Centro participaram de referido evento de forma ativa prestigiando também o Governador do Distrito LC3, Nelson Mazarin.
A Caravana do Lions Clube Botucatu Centro foi eleito, na ocasião, o melhor clube uniformizado, representando de forma grandiosa nossa cidade em referida convenção.

Considerando a extrema importância das atividades desenvolvidas por destacado clube de serviço envolvendo todos os setores de Botucatu, assim, 

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o LIONS CLUBE BOTUCATU CENTRO, na pessoa da Presidente, ANA APARECIDA BENFICA THIEGHI, e dos integrantes ANTONIO ZULIANI, ANGELA SANCINETI, GREGORIO FAZZIO NETTO, ISABEL LOPES FAZZIO, ANTONIO SERGIO BARBIN, LUSCINIA MARIA FAZZIO BARBIN, ARLETE APARECIDA CATANEO e ANTONIO JOSÉ FIGUEIRA, pela eleição como melhor clube uniformizado na convenção “1ª Distrital do Lions Clube do Distrito LC3”, realizada no município de Campinas, elevando o nome de Botucatu em referido evento.

Que cópia desta propositura seja encaminhada para o Governador do Distrito LC3, NELSON MAZARIN, para conhecimento. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de agosto de 2019.
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