
M O Ç Ã O Nº. 116
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/8/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Escola Secundária Mista de Botucatu foi criada em 1936, uma década depois, a escola passou a se chamar Escola Industrial Dr. Armando Salles de Oliveira. Na década de 50, aconteceu a implantação da indústria automobilística e sua expansão nos anos subsequentes proporcionou à Escola Industrial tornar-se um centro, por excelência na formação de recursos humanos. Em 1971 foi criada então a Escola Técnica Industrial, denomina hoje de ETEC “Dr. Domingos Minicucci Filho”.
Atualmente são oferecidos os Cursos Técnicos de Automação Industrial, Eletrotécnica, Enfermagem, Mecânica e Nutrição e Dietética. São mantidos também Cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio como Administração, Desenvolvimento de Sistemas, Eletrônica, Informática e Mecânica.  Através desses cursos, centenas de jovens são formados anualmente em Botucatu e conseguem se colocar no mercado de trabalho.
Trata-se de respeitada instituição de ensino que tem a missão de formar profissionais competentes e éticos, e capazes de enfrentar desafios na busca do desenvolvimento tecnológico, social e econômico.
Recentemente, o Prof. Dr. José Fernando Presenço assumiu a direção da ETEC “Dr. Domingos Minicucci Filho”, que reúne os requisitos de formação necessários ao bom êxito da gestão. Tem formação acadêmica em Engenharia Elétrica, Matemática, Pedagogia, Telecomunicações, Mestrado em Irrigação e Drenagem e Doutorado em Energia na Agricultura.
Reconhecer e exaltar as instituições de ensino que colaboram com o desenvolvimento do município é dever do Poder Público, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o PROF. DR. JOSÉ FERNANDO PRESENÇO por assumir o cargo de Diretor da ETEC “DR. DOMINGOS MINICUCCI FILHO” desejando sucesso na gestão à frente de referida instituição sempre trabalhando em prol da formação educacional e técnica dos jovens botucatuenses.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de agosto de 2019.
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