
M O Ç Ã O Nº. 118
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/8/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Estreou na última segunda-feira, dia 12, o “Acontece no Ar” programa jornalístico do Portal “Acontece Botucatu” transmitido pela Rádio Cultura FM (93,1), das 17 às 18 horas.
O objetivo do programa é levar a informação de forma rápida e ágil para os ouvintes e internautas. O programa acontece ao vivo pela rádio e transmitido simultaneamente em vídeo pelo Facebook.

A apresentação do programa é feita por dois nomes importantes da comunicação em Botucatu, os jornalistas Júnior Quinteiro e André Godinho.

O “Acontece no Ar” traz os assuntos mais importantes e que impactam o cotidiano da população. Um ponto fundamental é a participação interativa dos ouvintes e internautas, além disso, para quem já está em casa, há, ainda, a possibilidade de assistir o programa ao vivo em vídeo pela internet.
A interação entre rádio e TV online demonstra um grande avanço tecnológico e uma tendência da comunicação no Brasil.

Considerando que a Cultura FM se tornou uma das grandes rádios de nossa cidade com uma programação contemporânea, de qualidade e que agrega agora o jornalismo em sua grade através do programa “Acontece no Ar” que, por sua vez, destaca ainda mais o Portal “Acontece Botucatu” dentro do cenário da comunicação em nosso município e, também, em toda a região, assim, 
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os Diretores Proprietários do PORTAL “ACONTECE BOTUCATU”, JOSÉ ROBERTO QUINTEIRO JUNIOR, ANDRÉ GODINHO e ANDERSON LUIZ PELEGRINI FRANÇA, e ao Proprietário da Rádio Cultura FM, JORGE STEFANO GERMANO, pelo sucesso da estreia do Programa Jornalístico “Acontece no Ar”, contribuindo com o desenvolvimento do nosso município e levando a informação de forma rápida e ágil para ouvintes e internautas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de agosto de 2019.
Vereador Autor CARREIRA

PSB

ELCC/esm

