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SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/8/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

No último dia 10 de agosto a equipe de atletas do Programa “Atleta do Futuro” do SESI participou da Fase Regional do Campeonato Paulista Aspirante de Judô realizado no município de Ipaussu.
A equipe obteve uma excelente classificação, garantindo sua participação na Fase Estadual do Interior do Campeonato Paulista Aspirante de Judô que será realizado no dia 24 de agosto na cidade de Jaú.

Os atletas medalhistas foram: Medalhas de prata: Yuri Henrique Lopes (Sub 15, leve), Adriel de Aguiar Marques Pereira (Sub 18, médio), Thiago Paes Marques (Sub 18, Ligeiro), Davi Alves Rodrigues (Sub 18, pesado), Luciana Aparecida Batista de Brito (Sub 18, meio médio), Samuel Jared Marques Pereira (Sub 18, meio pesado); Medalhas de bronze: Fabrício Silva Maia (Sub 18, leve), Kauan Henrique Leite da Cunha, (Sub 18 – pesado), Renan César Baptista – (Sub 18, meio leve), Yago Garcia Tenreiro (Sub 18, meio médio) e Karen de Campos (Sub 18, Leve).
Os alunos participantes são oriundos do Programa “Atleta do Futuro” do SESI de Botucatu realizado em parceria com a Prefeitura Municipal através de chamamento público, da qual fazem parte da equipe de judocas que representam a nossa cidade em diversos campeonatos e torneios durante o ano nas categorias Sub 15 – 13 e 14 anos e Sub 18 – 15, 16 e 17 anos.

O desempenho e a dedicação desses atletas que elevam o nome de Botucatu em competições regionais e estaduais com garra e dedicação merece o reconhecimento do poder público, razão pela qual,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a EQUIPE DE JUDÔ DO PROGRAMA “ATLETA DO FUTURO” DO SESI, nas pessoas do Diretor local do SESI, JADER LUIZ SERNI, do Técnico, GUILHERME JOSÉ SPADIN, e dos atletas YURI HENRIQUE LOPES, ADRIEL DE AGUIAR MARQUES PEREIRA,THIAGO PAES MARQUES, DAVI ALVES RODRIGUES, LUCIANA APARECIDA BATISTA DE BRITO, SAMUEL JARED MARQUES PEREIRA, FABRÍCIO SILVA MAIA, KAUAN HENRIQUE LEITE DA CUNHA, RENAN CÉSAR BAPTISTA, YAGO GARCIA TENREIRO e KAREN DE CAMPOS, parabenizando-os pela excelente classificação obtida na Fase Regional do Campeonato Paulista Aspirante de Judô realizado no município de Ipaussu .
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de agosto de 2019.
Vereador Autor ZÉ FERNANDES
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