
M O Ç Ã O Nº. 121
SESSÃO ORDINÁRIA DE  19/8/2019       

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Neste mês de agosto a Paróquia Menino Deus comemora seu Jubileu de Ouro, 50 anos de existência no município.
Desde 2018 a Paróquia vem se preparando para esta tão importante data, o Ano Jubilar teve seu início no dia 15 de agosto de 2018 com uma missa celebrada pelo Arcebispo da Arquidiocese de Botucatu, Dom Maurício.
A história conta que o início da Paróquia se deu no ano de 1939 pela doação do terreno por uma tradicional família de Botucatu e que a mesma exigiu que no local fosse construída uma igreja que tivesse como Padroeiro Santo Antônio. Para marcar o compromisso foi colocada uma grande cruz no terreno o “Cruzeiro das Missões”, que ficou por muitos anos como símbolo da religiosidade do bairro. 
Em janeiro de 1950 foi formada uma comissão de moradores e autoridades que sentiram a necessidade de construir uma capela para suas orações. Sendo assim, com as bênçãos do Arcebispo Dom Henrique, foi lançada a pedra fundamental da atual matriz.
Após três anos de construção, o Arcebispo Dom Henrique elaborou um documento denominando a Capela de “Igreja do Menino Deus sob a invocação de Santo Antonio”.
Em 15 de agosto de 1969 foi criada a Paróquia Menino Deus, através de um decreto assinado pelo Arcebispo Dom Vicente Marqueti Zione e hoje possui sob a sua responsabilidade as capelas de Santo Antônio e São João Batista. 
Ao longo dos anos, passaram pela Paróquia Menino Deus como administradores ou párocos nomeados: Pe. José Batista Mascaretto, Pe. Atílio Barricchello, Pe. Joaquim Bueno de Camargo, Monsenhor Alfredo Fonseca Rodrigues, Pe. Luiz Carlos Paixão, Pe. Lázaro Augusto Iglesias, Pe. Urbano Leme de Oliveira Pe. José Francisco Gonçalves (Paquito), Pe. Jean Richard Lopes e Pe. Paulo Bronzato Silva. 
Considerando que a Câmara Municipal, com o poder legal que tem, agradece, em nome de nossa população, todas as ações comunitárias e serviços prestados à nossa população, principalmente à região do Bairro Alto, assim, 
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APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo JUBILEU DE OURO DA PARÓQUIA MENINO DEUS, na pessoa do Pároco PAULO BRONZATTO, parabenizando pelos importantes trabalhos comunitários e religiosos prestados a comunidade botucatuense.
Requeremos que uma cópia desta propositura seja encaminhada ao senhor Arcebispo da Arquidiocese de Botucatu DOM MAURICIO GROTTO DE CAMARGO.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de agosto de 2019.
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