
M O Ç Ã O Nº. 123
SESSÃO ORDINÁRIA DE  19/8/2019       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A criação do Departamento Regional de Saúde de Botucatu – DRS XVIII se deu com base no Decreto nº 63.906, de 6 de dezembro de 2.018, composto pelas regiões de Saúde Polo Cuesta, Vale do Jurumirim e Jaú, porém até o presente momento a sua implantação não foi efetivada.

Segundo informações veiculadas nas reuniões realizadas pelas Comissões Intergestoras Regionais, a Secretaria Estadual de Saúde estaria alterando a sua organização administrativa. Dentre as alterações estão a extinção da Superintendência de Controle de Endemias (SUCEN) e reestruturação dos Grupos de Vigilância Epidemiológica (GVE) e Sanitária (GVS). De acordo com as informações, os dois últimos grupos só serão mantidos nas regiões de saúde que dispuserem de uma Diretoria Regional de Saúde estruturada. 

Como a Diretoria Regional de Saúde em Botucatu ainda não foi implementada, o SUCEN, GVE e GVS seriam transferidos para a cidade de Bauru e, para que isso não ocorra, seria necessária a efetivação da DRS em Botucatu.

Preocupado com a qualidade dos serviços de saúde prestados no município, 

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APOIO à implantação do Departamento Regional de Saúde de Botucatu e à não extinção do Centro de Vigilância Sanitária, Centro de Vigilância Epidemiológica e a Superintendência de Controle de Endemias sediados em Botucatu. 

Que seja oficiado ao Secretário de Saúde do Estado de São Paulo DR. JOSÉ HENRIQUE GERMANN FERREIRA, manifestando o apoio desta Casa de Leis.
Requeremos, ainda, que cópia desta propositura seja encaminhada ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, JOÃO AGRIPINO DA COSTA DORIA JUNIOR, para conhecimento e gestão no sentido do pleito.
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