
M O Ç Ã O  Nº. 126
SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/8/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Maria Cecília Raphael é professora de Educação Física e Terapeuta de Botucatu. Paralelamente foge do rotineiro expressando por meio da sua arte urbana no muralismo e no grafite. A primeira utiliza cores fortes e uma linguagem de rua, enquanto que a segunda tem uma intenção mais decorativa e uma função didática. 
Os desenhos desde a adolescência acompanharam o cotidiano de Cissa Raphael, como é carinhosamente conhecida, depois quando adulta enveredou-se nas pinturas em acrílico e óleo, aprimorando sua arte.
Os muros da cidade muitas vezes cinzas, frios e com pouco colorido passaram a atrair sua atenção. Sua vontade era colocar naquele espaço a sua arte, e acabou dando certo, espalharam-se então pela cidade e surpreenderam pela explosão de cores e pelo traçado geométrico e expressivo. 

Filiada à Academia Latino-Americana de Arte, Cissa teve expostos seus trabalhos em várias cidades do Brasil e também pela América Latina.
O interesse pelas obras da artista foi despertado também em empresas da região de Sorocaba, como a Taky Empreendimentos, a Construtora Bonelli Imobiliários e AE Patrimônio Consultores Imobiliários.
Os trabalhos da artista plástica botucatuense estão espalhados por aí, e agora também fazem parte do cenário do Programa Encontro com Fátima Bernardes, da emissora Rede Globo de Televisão, trazendo mais cores e luz para as pessoas.
Diante da grande sensibilidade da artista plástica, expressada em suas obras que fomentam o desenvolvimento cultural e elevam o nome de Botucatu em diversas exposições, cabe ao Poder Legislativo reconhecer e exaltar seu trabalho, assim,
[Parte Integrante da Moção Nº 126/2019]

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a artista plástica botucatuense MARIA CECÍLIA RAPHAEL (CISSA RAPHAEL), pela apresentação de suas obras em diversas Exposições e na mídia, fomentando o desenvolvimento cultural e elevando o nome de Botucatu no cenário das artes no Brasil e na América Latina.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de agosto de 2019.
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