
M O Ç Ã O  Nº. 129
SESSÃO ORDINÁRIA DE  26/8/2019       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O Dia do Soldado é comemorado anualmente em 25 de agosto no Brasil, esta data celebra a atividade exercida pelos soldados do Exército Brasileiro, que trabalham e lutam pela proteção da Nação. No Brasil, o serviço militar é obrigatório desde 1908. Todo homem com 18 anos de idade deve se alistar no Exército Brasileiro, na Marinha ou Aeronáutica. O Dia do Soldado surgiu em homenagem a Luís Alves de Lima e Silva, mais conhecido como Duque de Caxias, e que se tornou o patrono do Exército Brasileiro.

No último dia 22 de agosto, o 12º Batalhão de Policia Militar do Interior, realizou a Solenidade alusiva ao Dia do Soldado na sede de seu batalhão, evento esse que reuniu inúmeras autoridades locais, oficiais militares e toda a tropa que atua no mesmo, além de policiais veteranos que foram homenageados pelo comando. 

Além do encontro, o Comando do 12º BPMI promoveu a entrega de diversas homenagens aos militares presentes, como Homenagem ao Policial de Destaque que destaca o policial comprometido na busca constante da excelência de seus serviços estimula entregue ao Subtenente PM Marcos Roberto Leonardo e ao SD PM Lucas Marchetti Cunha.

A segunda homenagem da noite foi pelas ocorrências de destaque em toda área do 12º BPMI para que todos os policiais militares que dela participaram sejam homenageados com a entrega de Certificado que formaliza os excelentes serviços prestados à comunidade paulista. Foram agraciados o 1º SGT PM Hélio Ferreira de Souza, SD PM Rogerio Xavier da Silva e o SD PM Lucas Marchetti Cunha.
Os veteranos presentes no evento também foram agraciados e receberam suas homenagens o 3º SGT PM Marques e o 3º SGT PM Vizoni. As medalhas de Láurea do Mérito Pessoal, instituídas na década de 70, foram entregues aos seguintes policiais. Em 5º Grau: SD PM Fernanda Pereira de Souza e SD PM Anderson Luiz Tomazini. Em 4º grau: CB PM Felipe Steteli Martins e SD PM Marcos Felipe Roveres. Em 3º grau: CB PM Silvana Maria Morelli e CB PM Michel Aparecido da Silva. Em 2º Grau: 1º TEN PM Willian Borgato Filho, 1º SGT PM Fernando de Matos Rosa, 2º SGT PM Marcio Jose Alves, CB PM Vagner José Valencio e CB PM Leandro Augusto Nunes. Em 1º grau: CB PM João Aparecido Fogaça de Almeida e CB PM Renato Luis Coneglian.

A Medalha do Valor Militar, entregue há mais de 60 anos foi entregue aos seguintes militares. Em grau Bronze: CAP PM Ricardo Souza Cunha, 1º TEN PM William Borgato Filho, 1º SGT PM Rodrigo Fernandes Martins, 2º SGT PM Fabio Quiroga Contador, CB PM Amanda do Nascimento Coelho, CB PM Juliano Jose Arruda, CB PM Rafael Vocci Castilho, CB PM Guilherme Antonio Serni Miranda da Silva. Em grau Prata: MAJ PM Marco Antonio Correa Ramos, CAP PM Ricardo Lopes de Souza Salomão, 1º SGT PM Carlos Alberto Nepomuceno e CB PM André Américo.
A solenidade foi uma excelente oportunidade oferecida pela Tenente Coronel Kátia Christófalo para aproximar ainda mais o policiamento da população, bem como de valorizar sua corporação oferecendo o merecido reconhecimento aos veteranos que por tantos anos dedicaram suas vidas no policiamento de Botucatu. 
Parte integrante da Moção n° 129/2019
        APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES em comemoração as atividades do DIA DO SOLDADO ocorridas no último dia 22 de agosto nas dependências do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior, na pessoa da Comandante do Batalhão Tenente Coronel PM KÁTIA REGINA FIRMINO CHRISTÓFALO, extensiva a todos os Soldados Ativos e Veteranos presentes no evento, parabenizando pelos esforços recentes do comando do batalhão no sentido de aproximar cada vez mais a sociedade da Policia Militar, bem como de reconhecer e valorizar com homenagens, os esforços dos atuais integrantes do policiamento local, além de engrandecer o trabalho dos veteranos que se dedicaram por tantos anos ao policiamento local.
Solicitamos que cópia dessa propositura seja encaminhada ao Coronel PM Willians de Cerqueira Leite Martins, comandante do Comando de Policiamento de Área do Interior (CPI-7), e ao Coronel PM MARCELO VIEIRA SALLES, Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo, para conhecimento e valorização do atual comando. 
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de agosto de 2019.
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