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SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/8/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Polícia Civil de Botucatu prendeu na madrugada do último dia 19 de agosto, seis pessoas suspeitas de envolvimento no assassinato de um policial militar aposentado, José Paulo de Almeida, de 61 anos, que foi encontrado, no dia 27 de julho, com uma faca cravada no peito.
Segundo a Polícia Civil, entre os suspeitos presos está a mulher de José Paulo de Almeida, de 61 anos, que no dia do crime foi localizada pela Polícia Militar de pijamas em um posto de combustíveis em Bauru. Na ocasião, ela disse que tinha sido roubada e sequestrada.
Também foram presos três homens em São Paulo que seriam os executores do crime. Um deles é um ex-policial militar. O quinto suspeito preso é o ex-marido da companheira do policial assassinado. Outro homem foi preso, porém, a polícia não deu detalhes.
Segundo a Polícia Civil, um sétimo suspeito de participar do crime é o filho da mulher do policial. Ele, que estava preso por outro crime, seria o responsável por contratar, de dentro da cadeia, o trio da capital para matar a vítima.
De acordo com as investigações, a motivação do crime teria sido o dinheiro que ex-policial mantinha numa conta de poupança e a pensão que ela receberia como viúva. Além disso, segundo a polícia, a mulher também queria voltar com o ex-marido.
A Polícia Civil de Botucatu contou com o auxílio da Guarda Civil Municipal, nas buscas de prisões realizadas no município de Botucatu.
Diante do bárbaro crime que chocou a cidade e região o empenho e competência da Polícia Civil foram determinantes na solução de referido caso, assim,  
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à POLÍCIA CIVIL DE BOTUCATU, na pessoa do Delegado Seccional, DR. ANTONIO SOARES DA COSTA NETO, e à GUARDA CIVIL MUNICIPAL, na pessoa do secretário Municipal de Segurança, MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA, extensivo a todos os profissionais de referidas instituições, pelo excelente trabalho realizado que culminou na prisão dos autores do assassinato do policial militar veterano, José Paulo de Almeida, de 61 anos, ocorrido no dia 27 de julho.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de agosto de 2019.
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