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EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

No mês de agosto foi realizado o tradicional Bazar do Convento Servas do Senhor, localizado no Bairro Alto, disponibilizando peças de vestuário a preços bem acessíveis e com renda voltada às atividades de caridade e obras sociais realizadas pelas integrantes de referida instituição.
Neste ano a botucatuense Alice Gois utilizou suas habilidades e conhecimentos na área de moda de forma a colaborar de forma efetiva com referido bazar, arrecadando doações, montando os “looks”, tirando fotos e divulgando o evento nas redes sociais.
Alice Gois que, reside no Bairro Alto, tem mais de 10 anos de experiência profissional e enxerga a moda na sua totalidade, como instrumento de mudança social. Para ela, roupas são um meio de expressar desejos, valores, identidade e, com ações como as do bazar do Convento Servas do Senhor, elas também podem vir a ser uma eficiente ferramenta para inclusão social.
Alice, inclusive, esteve presente no bazar ajudando a montar peças e combinar estilos para todos que colaboraram com o evento que obteve grande sucesso e é organizado com dedicação pela Irmã Juraci Fernandes e por Rosemary Gois e Evanilde Damatto.
Diante de iniciativas de munícipes que não medem esforços em empregar seus talentos e conhecimentos para ajudar entidades sociais de nosso município, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para ALICE GOIS, pela iniciativa em colaborar com o sucesso do tradicional Bazar do Convento Servas do Senhor utilizando sua experiência na área da moda para arrecadar doações, criar estilos e divulgar referido evento.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de setembro de 2019.
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