
M O Ç Ã O Nº. 139
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/9/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A TV Alpha Completou 10 de existência no ultimo dia 4 de setembro de 2019.
Foram 10 anos de trabalho em prol de nossa cidade, fazendo jus ao caráter comunitário dando voz a população de Botucatu, além de levar entretenimento aos lares em nossa cidade.

Sob o comando do Jornalista Fernando Bruder, a emissora é exibida 24 horas por dia, pelo canal 5 da Net/Claro, levando uma programação eclética sob a apresentação de diversos colaboradores que fazem parte do “casting” da emissora.

Nestes 10 anos já foram produzidos milhares de programas, mostrando, a cada dia, um trecho da nossa cidade, exibindo o município não somente aos Botucatuenses como a todos que se interessam.

Hoje a TV Alpha ganhou o status de produzir um programa semanal pela TV Com. Brasil, Canal 28 da Sky TV e OiTV, divulgando Botucatu para todo território nacional alcançando mais de 50 milhões de telespectadores.
Diante do alcance e da importância de referido veículo de comunicação, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a TV ALPHA, na pessoa do Diretor Responsável, FERNANDO BRUDER, extensivo a todos funcionários e colaboradores, pela comemoração de 10 anos de existência produzindo e divulgando conteúdo de qualidade e contribuindo para o desenvolvimento de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de setembro de 2019.
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