
M O Ç Ã O Nº. 145
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/9/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas Públicas - OBMEP é um projeto nacional dirigido às escolas públicas e privadas brasileiras, realizado pelo Instituto Nacional de Matemática Pura e Aplicada - IMPA, com o apoio da Sociedade Brasileira de Matemática – SBM, e promovida com recursos do Ministério da Educação e do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações – MCTIC.

Criada em 2005 para estimular o estudo da matemática e identificar talentos na área, a OBMEP tem como objetivos principais: estimular e promover o estudo da Matemática; contribuir para a melhoria da qualidade da educação básica, possibilitando que um maior número de alunos brasileiros possa ter acesso a material didático de qualidade; identificar jovens talentos e incentivar seu ingresso em universidades, nas áreas científicas e tecnológicas; incentivar o aperfeiçoamento dos professores das escolas públicas, contribuindo para a sua valorização profissional; contribuir para a integração das escolas brasileiras com as universidades públicas, os institutos de pesquisa e com as sociedades científicas; e promover a inclusão social por meio da difusão do conhecimento.

O público-alvo da OBMEP é composto de alunos do 6º ano do Ensino Fundamental até o último ano do Ensino Médio.

A 14ª Olimpíada Brasileira das Escolas Públicas aconteceu em 2018 e recebeu 18,2 milhões de inscrições de estudantes do ensino fundamental e médio, a adesão de 54.498 escolas situadas em 5.533 municípios, o que corresponde a 99,44% do número de prefeituras do país.

Na última sexta-feira, 06, no anfiteatro do Departamento de Matemática da Universidade Estadual Paulista Júlio Mesquita Filho, Unesp Campus de Bauru, foi realizada a cerimônia regional de premiação da 14ª edição da Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas Públicas (OBMEP), realizada em 2018 para alunos das Diretorias de Ensino das Regiões de Bauru, Botucatu e Lins.

Em Botucatu, dois alunos de escolas municipais foram contemplados com a medalha de prata do nível 1 e 2 da olímpiada, sendo eles: Miguel de Abreu, da EMEF Prof. Jonas Alves de Araújo, localizada no Comerciários III e Guilherme Diaz Gimenes, estudante da EMEF “Prof. João Maria de Araújo Junior, localizada na Vila São Lúcio.
[Parte integrante da moção n° 145/2019]
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os alunos MIGUEL DE ABREU, da EMEF “Prof. Jonas Alves de Araújo” e GUILHERME DIAZ GIMENES, da EMEF “Prof. João Maria de Araújo Junior”, pela conquista de medalha de prata do nível 1 e 2 na Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas Públicas.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de setembro de 2019.
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