
M O Ç Ã O  Nº. 146

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/9/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Nesta última semana, o Diário Oficial trouxe informações sobre mudanças nos Comandos do 12° Batalhão de Polícia Militar do Interior e da 1ª Companhia de Polícia Militar de Botucatu.

A Comandante do 12° BPM/I, Tenente Coronel PM Kátia Regina Firmino Christófalo deixa sua função em Botucatu para assumir o Policiamento Rodoviário em Araraquara, e o Comandante da 1ª Cia da Polícia Militar de Botucatu, Kléber Batista de Oliveira, também deixa sua função em Botucatu sendo transferido para São Paulo.
A Tenente Coronel Kátia Christófalo ingressou na Polícia Militar em 1991, aos 18 anos e após a graduação trabalhou nas seguintes funções e unidades: Comando de Força Patrulha- Radio Patrulhamento Feminino, 1º BPFem e 2º BPFem; Comanda de Força Patrulha - 12º BPM/I; Chefe da Seção de Comunicação Social: CPI-9 (região de Piracicaba), 12º BPM/M (zona sul da capital); 27º BPM/I (Jaú) e 12º BPM/I (Botucatu); Chefe da Seção Administrativa CPI-4 (Bauru), 27º BPM/I e 12º BPM/I; Comandante da 1ª Cia de policiamento do 27º BPM/I- Jaú; Chefe da Seção Operacional do 12 º BPM/I; Comandante da Força Tática do 12º BPM/I; Coordenador Operacional do 12º BPM/I; Chefe da Divisão de Imprensa e Divisão de Propaganda Institucional do Centro de Comunicação Social da Polícia Militar do Estado de São Paulo; Chefe da Divisão Administrativa do Comando de Policiamento de Choque; Sub Comandante do 5º Batalhão de Policiamento Rodoviário e, por fim, como Comandante do 12º Batalhão Militar do Interior.
Por conta de sua dedicação e profissionalismo, referida oficial já alcançou as seguintes condecorações: Láurea do Mérito Pessoal em 2º grau; Medalha Mérito Maria Quitéria; Medalha Reconhecimento Comunitário de Segurança - Câmara Municipal de Botucatu; Medalha Governador Pedro de Toledo; Medalha Jubileu de Prata – ONU; Medalha Cinquentenário do 12º BPM/M; Medalha Mérito e Dedicação Diretório Acadêmico XV de Dezembro – APMBB; Medalha Museu Histórico de Bauru; Medalha Cinquentenário 10º BPM/M – Coronel PM Bertholazzi e Colar Sesquicentenário da Revolução Liberal de Sorocaba.
O Capitão PM Kleber Batista de Oliveira, ingressou na Policia Militar do Estado de São Paulo como Aluno Oficial em 04 de fevereiro de 1998, sendo declarado Aspirante a Oficial PM em 15 de dezembro de 2001, quando foi classificado no 6º BPM/M.
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Em 04 de janeiro de 2008, foi classificado no 12º BPM/I – Botucatu, exercendo seu serviço com excelência na área operacional, como Comandante de Pelotão no Município de Conchas, além de Comandante de Força Patrulha do Município de Botucatu.
Em 24 de maio de 2014, após a sua promoção ao posto de Capitão PM, assumiu o Comando da 2ª Cia PM -  São Manuel, onde permaneceu até 2018, quando assumiu o posto de Comandante da 1ª Cia PM na cidade de Botucatu.
Diante de profissionais exemplares, de grande carreira e com valorosos serviços prestados à cidade de Botucatu e toda região, além de comandantes eficientes e muito respeitados por seus colegas de trabalho e que não medem esforços em trabalhar em prol da segurança da população, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os oficiais TENENTE CORONEL PM  KÁTIA REGINA FIRMINO CHRISTÓFALO e CAPITÃO PM KLEBER BATISTA DE OLIVEIRA, pelos relevantes serviços prestados ao município de Botucatu e região à frente, respectivamente, do 12° Batalhão de Polícia Militar do Interior e da 1ª Companhia de Polícia Militar de Botucatu e pelas recentes promoções recebidas junto ao Comando da Polícia Militar do Estado de São Paulo, por meio da Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo, desejando sucesso em suas novas funções na corporação.

Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 16 de setembro de 2019.
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