
M O Ç Ã O  Nº. 150
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/9/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Orquestra Sinfônica Municipal de Botucatu iniciou as suas atividades no dia 21 de dezembro de 1986 com uma apresentação natalina, sendo oficializada através da Lei Municipal nº 2.644, de 26 de agosto de 1987, com o objetivo de levar a música clássica e popular à população, realizando apresentações e Concertos Didáticos em Escolas, Universidades, Igrejas, locais públicos e no Teatro Municipal, onde está sediada.

Durante sua trajetória fez apresentações em diversas Cidades do Centro Oeste Paulista, na Sala São Paulo, em festivais de inverno de Botucatu, Bauru, Londrina e Campos do Jordão, em programas de TV como Viola minha viola da TV Cultura e programa do JÔ da Rede Globo.
São músicos da Orquestra: Maestro: Fernando Ortiz de Villate; Spalla: Guilherme de Moraes Correia; Violinos I: Guilherme de Moraes Correia, Samira Giro Zeber, Rodrigo Mozart Ciniciato, Rogers Richardson Bertonotti, Guilherme R. de O. Santos e Christian Souza Rocci; Violinos I: Felipe Natanael Texeira, Christa Leite de Andrade, Raldinei Felipe G. de Souza, Daniel Saito, Katharina Metzler e Wallacy Wesley de A. Oliveira; Viola: Marcos Juvenal Ferreira, Jessica Paganuci, Felipe Zamian Gaviratti e Renata Dias de Andrade; Violoncello: Claudio Daniel Bertalot Bay, Silvana Rangel Teixeira, Marcelo Ferreira Torres e Patrick Silva; Contrabaixo: André  Yarmalavicius, Victor Prado dos Santos e Marcelo da Silva Pessoa; Oboé: Daneil Augusto Dávila e Vitor Gabriel A. Germano; Flauta: Luis Marcelo Pereira Ferreira e Gabriela Gaspar Mauricio; Clarinete: Franklin Ramos e Leonardo Espinar Moraes; Fagote: Pedro Valadares Júnior e Nataia Kaiti, Trompa: Rafael de Almeida Proença, Jackson Lúcio, Joelso Rodrigues V. Júnior e Gideão Nafis; Trompetes: Wender Tarcisio Campi, Jerônimo Figueiredo de Oliveira e Rinaldo Santos; Trombone: Juliano Gomes da Silva e Everton Belchior de Souza; Tuba: Ricardo de Souza Francisco; Tímpanos: Moacyr Villela Júnior; Percussāo: Guilherme Correa Mota, Mateus de Campos Leme, Jeter Vinícius Bonfim Paganuci e Anny Caroliny Toledo de Oliveira e Piano: Juja Teixeira.
Considerando que no último dia 18 de agosto a Orquestra se apresentou na Sala São Paulo, sede da Orquestra Sinfônica do Estado de São Paulo, um dos maiores palcos de música e cultura do País, sendo considerada o espaço de melhor acústica no mundo e comparada a similares nos Estados Unidos e países Europeus.
[Parte integrante da moção nº 150/2019]
Considerando que esta foi a primeira apresentação da Orquestra Botucatuense nesse espaço, que reúne mensalmente expoentes da música clássica brasileira e mundial. A apresentação reuniu composições de Angelino de Oliveira, Tchaikovski, José Claudio Lino e obras de Guido Bissacot/Antonio Maria Lunarde Bechelli, e foi ovacionada pelo público. 

Com o propósito de reconhecer os munícipes que, por meio da música, fomentam a arte e a cultura, proporcionam às pessoas espetáculos de alto nível e elevam o nome de Botucatu para todo o estado, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a ORQUESTRA SINFÔNICA MUNICIPAL DE BOTUCATU, na pessoa do Maestro Regente FERNANDO ORTIZ DE VILLATE, extensiva a todos os integrantes, pela oportunidade e pela brilhante apresentação realizada na Sala “São Paulo”, uma das mais importantes do mundo, consolidando referido grupo de músicos como um dos grandes fomentadores da cultura no município.  
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de setembro de 2019.
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