
M O Ç Ã O   Nº.  154
SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/9/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Há treze anos, o Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da Unesp de Botucatu, visando dar um suporte humanitário aos pacientes e ou acompanhantes que buscavam socorro na instituição, esboçou um projeto chamado “Casa de Apoio”.
O objetivo era dar abrigo e oferecer alimentação a todos que se deslocavam até Botucatu e não tinham local e nem condições para se hospedarem. Inicialmente o espaço abrigava 37 hóspedes, o tempo foi passando e hoje são quatro casas cuja capacidade atinge 120 vagas. São oferecidas diariamente 5 refeições: café da manhã, almoço, lanche da tarde, jantar e chá da noite.

A Casa de Apoio ao Paciente do Hospital das Clínicas desenvolve um trabalho, custeado pela filantropia da FAMESP e através desta, abriga pacientes do hospital que são encaminhados por diversas cidades de todo o Estado de São Paulo e do país.
São atendidos nas Casas de Apoio, pacientes que vem realizar consultas, exames, tratamentos de quimioterapia, radioterapia, hemodiálise, plásticas reparadoras, como também acompanhantes de pacientes acamados nas enfermarias, UTI Central e mães com crianças e bebês internados na UTI Pediátrica e Berçário.

Após avaliação pelo Serviço Social do HC, as pessoas são prontamente encaminhadas às Casas de Apoio, onde são recebidas por profissionais capacitados, recebendo atenção e carinho, sempre contando com ambiente higienicamente saudável e confortáveis acomodações.
As Casas de Apoio possuem também um pequeno espaço para recreação, com sala de televisão, material para artesanato, jogos, playground, jornais e revistas.
Considerando que são funcionários da referida Casa: Cuidadores: Aline Souza, Ana Paula Luís Vizon, Andréia da Silva César, Antônia Carmona, Benísia Aparecida Vilas Boas Baptista, Cíntia Freire Paraízo, Elenice Rolim da Silva Buber dos Santos, Eva Luana Bevilacqua, Gisele Aparecida Cruz, Janete Inácio, Lourdes Aparecida Destro Feitosa, Luciana Galhardo Antunes, Marcelo Miqueletto, Maria Cecília Siono, Maria do Carmo Rigatto, Maria Janaína Tomaz, Marli Benedita de Souza Machado, Renata Bernardo Peres, Rogério Capeluppi, Suzana de Oliveira Almeida Gonçálves, Vera Lúcia Chiquinato e Vera Pereira dos Santos; Funcionários da manutenção: Armando Malveira da Costa, Anderson Eduardo Moreno, Carlos Alberto Alves da Silva, Francisco Eduardo 
[Parte integrante da moção nº 154/2019] 

Guedes e Pedro Bernardo de Oliveira; Funcionários da Secretaria: Cláudia Marques Comeli do Amaral, Lucimara Aparecida Vito Passaroni, Luís Fernando Rodrigues, Marilda Gonçalves e Vanderlei Martins, e na Administração: Rubens de Almeida e Solange Sebastiana Moraes.
Sendo assim, como forma de reconhecer o tão importante trabalho desenvolvido por esse projeto, 

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a CASA DE APOIO do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu, na pessoa do Administrador RUBENS DE ALMEIDA (ALEMÃO), extensiva a todos os funcionários e colaboradores que trabalham diariamente auxiliando familiares e pacientes do Hospital, destacando o papel de instituição acolhedora e de grande valor humanitário aos que mais necessitam, mantendo o apoio e o amparo necessários para que a estadia no local seja a mais acolhedora possível. 
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de setembro de 2019.
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