
M O Ç Ã O Nº. 160
SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/9/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Na última sexta-feira, dia 27, ocorreu o lançamento do livro “Dos Trilhos à Missão: A história da Igreja Metodista em Botucatu” na sede da igreja, localizada na Rua Cesário Motta, 400, Vila dos Lavradores.  

Destacada obra conta, em detalhes, a trajetória da igreja e suas contribuições para a sociedade botucatuense já que, neste ano de 2019, a Igreja Metodista em Botucatu, tradicional instituição cristã localizada na Vila dos Lavradores, completa 85 anos de fundação e serviço. 

O material literário foi produzido pelo jornalista Guilherme Torres, que se inspirou através de pesquisas de documentos históricos e entrevistas para escrever esta que é sua primeira obra.

O livro, elaborado no formato de livro-reportagem (gênero literário e jornalístico em que o autor narra uma detalhada e extensa reportagem) e produzido de forma independente, é composto por 6 capítulos, que contam a história da igreja até os dias atuais, suas contribuições para o município, pessoas notáveis na cidade que nasceram na Igreja e famílias que após várias gerações ainda permanecem atuando na instituição.

O jornalista botucatuense Guilherme Torres, é formado pela Universidade do Sagrado Coração, de Bauru. Aos 25 anos, Guilherme acumula passagem como repórter pelo antigo jornal Diário da Serra, jornal Nosso Bairro, além de ter contribuído com outros meios de comunicação, como o Jornal da Cidade de Bauru. O jornalista é membro da Igreja Metodista há 14 anos e atualmente trabalha como assessor de comunicação na Prefeitura de Botucatu.
Diante de uma obra literária que não se restringe apenas à comunidade cristã, mas envolve todos os que se interessam pela história de Botucatu, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Jornalista Botucatuense, GUILHERME TORRES, pelo sucesso do lançamento do livro “Dos Trilhos à Missão: A história da Igreja Metodista em Botucatu”, realizado no último dia 27 de setembro. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de setembro de 2019.
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