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SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/9/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Botucatu continua no topo do esporte do Estado de São Paulo, sempre participando de todas as competições regionais e estaduais com resultados expressivos.

Dessa vez, foram os idosos que representaram muito bem o Município, assegurando a 3ª colocação na Classificação Geral da 23ª edição dos Jogos Regionais do Idoso, o JORI 2017, realizado no último fim de semana, no município de Lençóis Paulista.

Cerca de 100 atletas representaram a delegação que obteve o seguinte resultado: 1º no Atletismo Feminino, 1º na Coreografia, 1º no Vôlei Feminino  Categoria B – 70 Anos, 1º no Buraco Feminino, 1º  no Tênis de Campo Feminino B por equipe, 1º na Dança de Salão Categoria A – 60 anos, 1º no Tênis de Mesa Feminino B individual, 2º na Dança de Salão Categoria C – 80 anos, 3º no Vôlei Feminino categoria  A – 60 anos, 3º na Natação Feminina, 3º no Tênis de Campo Masculino  A – 60 anos, 3º no Tênis De Mesa  Feminino Categoria A – 60 anos, 4º no Dominó Masculino, 4º no Tênis de Mesa Masculino A – 60 anos, 4º no  Xadrez Feminino, 6º na Dança de Salão Categoria B – 70 anos e 7º  no Vôlei Masculino Categoria B.

Na classificação geral, Botucatu ficou atrás apenas da cidade de Piracicaba, campeã, e Pirassununga, vice-campeã;

Considerando que referida competição tem como objetivo estimular a população idosa à prática de atividades esportivas e os membros da equipe técnica e atletas botucatuenses que representaram nosso município de maneira honrosa, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para toda a EQUIPE DE ATLETAS BOTUCATUENSES, que participaram da 23ª Edição dos Jogos Regionais do Idoso 2019 (JORI), nas pessoas do Secretário Municipal de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, GERALDO PUPO DA SILVEIRA, do Chefe de Delegação, JOÃO FRANCISCO MORETI, do Professor Técnico CARLOS EDUARDO BARROS PEREIRA (Pirica) e dos Professores de Coreografia MARTA FERNANDA FAVA e FÁBIO HENRIQUE GONÇALVES, extensiva a todos os colaboradores, professores e voluntários, pelo excelente desempenho em referida competição, realizada no município de Lençóis Paulista, assegurando a 3ª colocação na Classificação Geral.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de setembro de 2019.
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