
M O Ç Ã O Nº. 165

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/9/2019     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Maria Conceição Bissoli Degand é formada em magistério pelo Colégio La Salle de Bauru; Graduada em Pedagogia pela Universidade do Sagrado Coração em Bauru; Pós-Graduada em Educação Especial, Deficiência Intelectual, Múltipla, Visual e Auditiva (Instituto de Educação Especial Lar e Escola Rafael Maurício) em Bauru e Pós-Graduada em Metodologia da Educação Infantil pela UNIFAC e em Gestão Escolar pela UFSCAR - Universidade Federal de São Carlos. 
Iniciou a carreira do magistério em 1992 como Professora de Educação Especial na APAE de Bauru (aprovada em Concurso Municipal em quinto lugar) e, concomitantemente, como Professora de Educação Infantil (aprovada em Concurso Público Municipal em primeiro lugar). 
Em Botucatu, iniciou o trabalho como Professora Alfabetizadora e posteriormente como Coordenadora Pedagógica no IPE - Instituto Presbiteriano de Educação. Aprovada em primeiro lugar no Concurso da Rede SESI de Botucatu, exercendo a função de Professora de Educação Infantil. 
Em 2002, foi aprovada em dois Concursos Públicos da Prefeitura de Botucatu (Ensino Infantil e Ensino Fundamental), optando pelo Ensino Fundamental. 
Em 2004, através de Processo Seletivo com Provas e Títulos, foi aprovada, em segundo lugar, e assumiu a função de Diretora Escolar na EMEF “Professor José Antonio Sartori”, onde, entre outros, foi a idealizadora do Projeto Patrulha da Paz, em 2005, projeto que foi adotado pela Guarda Civil Municipal e é utilizado nas Escolas Municipais da cidade e também no município de São Manuel (devidamente autorizados pela autora).
Trabalhou por quatro anos como Professora Universitária, ministrando aulas no Curso de Pedagogia da UNIFAC. 
Em 2012, foi convidada a assumir a função de Supervisora de Ensino na Secretaria Municipal de Educação, atuando também com formação de Professores, Coordenadores e Diretores da Rede Municipal, além de ser representante titular da Educação no Conselho Municipal de Educação (COMED), no Conselho do FUNDEB (Fundo Municipal da Educação Básica) e Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente (CMDCA). 
Atuou também como Orientadora do Programa Nacional de Alfabetização na Idade Certa e no Programa Ler e Escrever do Estado de São Paulo. Assumiu, a pedido em 2018, a Direção da Escola Municipal de Educação Especial “Professora Nair Peres Sartori”, por acreditar no potencial dos alunos que lá são atendidos, além de encerrar a carreira assim como começou na Educação Especial.

Parte integrante da Moção n° 165/2019

Apaixonada pela educação, acredita que a mesma não é um caminho e sim "o caminho” para melhorarmos o mundo através do investimento no conhecimento e nas pessoas.
Aposentou-se em 16 de setembro de 2019, mas não garante que conseguirá ficar longe desse universo por muito tempo.
Diante da relevante trajetória profissional de Maria Conceição Bissoli Degand que não mediu esforços em contribuir com o desenvolvimento de Botucatu, 
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para MARIA CONCEIÇÃO BISSOLI DEGAND, pela conquista de sua aposentadoria, fruto de uma trajetória profissional trilhada com muita dedicação, profissionalismo e competência, prestando relevantes serviços à sociedade botucatuense na área da educação.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de setembro de 2019.
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