
M O Ç Ã O Nº. 170
SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/10/2019     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O Instituto de Biociências da Unesp em Botucatu, com apoio de sua Fundação (Fundibio), recentemente, abriu inscrições para formação da Orquestra Filarmônica do Instituto de Biociências de Botucatu (OFIBB). A iniciativa é gratuita e foi aberta a toda comunidade de Botucatu e região.

A OFIBB contará com a regência da maestrina Renata Ortiz de Villate, regente titular da Orquestra Pró Cultura de Vinhedo e da Orquestra Jovem do Colégio Visconde de Porto Seguro.

Os ensaios terão início neste mês de outubro, com encontros às segundas-feiras, das 17 às 19 horas, no “Espaço IB Eventos“, localizado no campus de Rubião Júnior. Os participantes selecionados do projeto serão certificados pela Comitê de Ação Cultural do Instituto de Biociências da UNESP (CAC/IB).

O objetivo principal é formar uma orquestra permanente da instituição, focada em fortalecer os laços entre a Universidade e comunidade. Além disso, almeja contribuir para o desenvolvimento técnico e artístico de músicos de Botucatu e região.

A escolha do termo “Filarmônica” não foi casual, uma vez que as Orquestras Filarmônicas têm, em seu núcleo, músicos não necessariamente profissionais que se agrupam para apreciar a música.

Uma característica almejada pelos idealizadores é a construção de uma nova concepção de relacionamentos humanos, criando um ambiente acolhedor para membros da comunidade, e dentre os servidores, alunos e professores, um local onde as convenções determinadas por cargos e funções dentro da universidade podem ser dissolvidas, por meio da arte e da música.

Diante de tal iniciativa que busca integração social através da música e colabora, efetivamente, com o desenvolvimento cultural de nosso município, assim,

Parte integrante da Moção n° 170/2019
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao INSTITUTO DE BIOCIÊNCIAS DA UNESP, Campus de Botucatu, nas pessoas dos Diretores, Professor Titular CÉSAR MARTINS e Professor Adjunto LUIZ FERNANDO ROLIM DE ALMEIDA, à Comissão formada pelo Diretor da Fundação do Instituto de Biociências (Fundibio), Professor Doutor MÁRIO DE OLIVEIRA NETO, pelo Engenheiro Agrônomo e Doutor do programa de Pós Graduação em Ciência Florestal da FCA/UNESP, Professor Doutor ANDRÉ STEFANINI JIM, pelas alunas ISABELLE MIRA DA SILVA, do curso de Ciências Biológicas e CAROLINE CRISTINA PINTO SOUZA do curso de Ciências Biomédicas, para a Regente, Diretora Artística e Maestrina RENATA ORTIZ DE VILLATE, bem como para a senhora LAURA DE CAMPOS ACOSTA, pela excelente iniciativa e trabalhos realizados para a formação da Orquestra Filarmônica do Instituto de Biociências de Botucatu (OFIBB).

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de outubro de 2019.
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