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Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A maestrina e violoncelista Renata Cristina Ortiz de Villate, natural de Campos do Jordão, iniciou seus estudos de violoncelo a curta idade onde se formou com mérito no Conservatório de Música Maestro Fego Camargo de Taubaté. Dando continuidade aos seus estudos, cursou Licenciatura em Música na Universidade Metropolitana de Santos. 
Estudou Regência Orquestral com os Maestros Roberto Farias, Monica Giardini, Marcelo Maganha, Enaldo de Oliveira, Jean Reis e Wendell Kettle, participando da Classe de Regência Orquestral no festival de Música nas Montanhas em Poços de Caldas entre nos anos de 2004 e 2014, no Festival Internacional Cello Encounter no Rio de Janeiro em 2006, 2007, 2008 e 2010, e como ouvinte na Classe de Regência Orquestral no Festival de Inverno de Campos do Jordao em 2013.

Com grande experiência profissional, já teve sob a sua batuta como maestrina renomados solistas nacionais e internacionais, como a violinista Cecilia Guida, o violoncelista americano Lars Hoefs, o trompetista Bruno Soares, da cidade de Tatuí, o famoso violinista carioca Daniel Guedes, o trompetista Thiago Araújo da Orquestra do Teatro Municipal de São Paulo, a soprano mineira Camila Correa, o violinista Paulo Paschoal da Orquestra Sinfonica do Estado de São Paulo, o pianista peruano Fernando Ortiz de Villate entre outros. 
Além disso, Renata traz no currículo grandes conquistas como a regência como maestrina convidada da Orquestra do Festival de Poços de Caldas, da Orquestra do Conservatório Carlos Gomes de Campinas, da Orquestra Filarmônica de Nova Odessa, da Orquestra Filarmônica de Santarém no Pará, da Orquestra Sinfônica de Montes Claros em Minas Gerais, da Orquestra do I Encontro do Movimento de Orquestras do Interior do Estado de São Paulo e da Orquestra Filarmônica de Valinhos. 
Como reconhecimento do maravilhoso trabalho nas orquestras, viajou em 2015 para a cidade de Trujillo, no Peru, a convite da Secretaria de Educação do país, para reger a Orquestra Sinfônica do Festival no “IV Encontro Internacional de Orquestras Sinfônicas”. 
Em Campos de Jordão idealizou e fundou a Orquestra Filarmônica Jovem da cidade, onde se apresentaram no prestigioso Auditório Claudio Santoro e também na programação oficial do famoso Festival de Inverno Campos do Jordão, como Maestrina – Regente, nos anos 2013, 2014 e 2015. 
Como difusora da Cultura na sua cidade, já organizou eventos em prol da música, sendo eles o Festival “Cello na Montanha” com o professor e solista Lars Hoefs, em 2011, o Festival “Trompete na Montanha” com o professor e solista Bruno Soares, em 2012) e Festival “Violino na Montanha” com o professor e solista Paulo Paschoal, em 2013. 
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Recentemente, em prol da Cultura em parceria com a Fundação do Instituto de Biociências (FUNDIBIO) da Unesp de Botucatu, iniciou o projeto Orquestra Filarmônica do Instituto de Biociências (OFIBB), trabalhando como Regente e Diretora. 
Sendo assim, com o propósito de reconhecer pessoas que, por meio da música, fomentam a arte e a cultura, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para maestrina e violoncelista RENATA CRISTINA ORTIZ DE VILLATE, pela sua excelente trajetória profissional, contribuindo de forma efetiva para o desenvolvimento artístico e cultural de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de outubro de 2019.
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