
M O Ç Ã O Nº. 175

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/10/2019     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O futebol é uma das modalidades esportivas que é praticada de forma coletiva e que mais contribui para socialização de pessoas, fomentando o trabalho em equipe, sendo também uma grande ferramenta educacional quando bem aplicada em crianças e adolescentes.
A Vila São Luiz é um dos bairros botucatuenses que mais respira a modalidade. Celeiro de grandes jogadores que brilharam nos campos de várzea botucatuense, o bairro e seu entorno sempre teve crianças e adultos apaixonados pelo futebol, tendo inclusive um campo com medidas oficiais, muito utilizado pela população. O Campo das Cerejeiras é palco, entre outras coisas, do tradicional desafio Preto contra Branco, que já acontece há mais de 40 anos.
Fundado no ano de 2012, o Vila São Luiz Futebol Clube é composto em sua maioria, por jogadores do bairro ou das proximidades, tendo disputado com muita galhardia todas as competições que tem a oportunidade desde a sua fundação. Nesse período, conquistou dois vice-campeonatos, até o ano de 2019, quando com muito empenho e dedicação, sagrou-se campeão da Série B do Campeonato Amador de Futebol de Botucatu ao vencer no mês de setembro, a tradicional equipe do Monte Mor Futebol Clube pelo placar de 2x1 em partida disputada na Associação Atlética Ferroviária. O título garantiu a equipe na elite do futebol botucatuense e regional em 2020. A campanha da equipe na competição e que garantiu o título e o acesso veio de forma invicta, com 10 partidas no total, sendo oito vitórias e dois empates com 18 gols marcados e 11 gols sofridos.
A equipe é comandada pelo técnico Paulo Henrique de Almeida e por seu auxiliar, Rafael David dos Santos e conta com o seguinte elenco: Lucas Romagnoli, Vagner Piaceski, Paulo Roberto Torrado Niani, Ronaldo Amaro, Leonardo Spadotto Fumis, Carlos Eduardo Bolda da Silva, Giovani Guilherme Gonçalves, Marcelo Henrique Soares, Sílvio Nascimento Cardoso, Rafael Godoy, Matheus Felipe Firmino, Althieri Henrique Zanni de Almeida, Diego Aquiles Vieira de Almeida, Reginaldo Gomes de Paulo, Guilherme Machado Neto, Matheus Carvalho Machado, Maurício Romagnoli, Rafael Felipe Firmino, Elivelton Antônio Correa, Giovani Aparecido Tomaz da Silva. Lincoln Cezar Rodrigues, Mirael Souza da Silva. 
Além dos vitoriosos atletas, um capitulo a parte merece reconhecer os feitos da senhora Helena Lopes Amaro, apaixonada por futebol e pela equipe da Vila São Luiz, mãe de três atletas que compõem o elenco e com mais de 80 anos de idade, mas que fez questão de acompanhar de perto todas as partidas, sendo reconhecida como grande amuleto da sorte do time. 
Parte integrante da Moção n°175/2019

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a equipe da VILA SÃO LUIZ FUTEBOL CLUBE na pessoa de seu treinador, PAULO HENRIQUE DE ALMEIDA “TUCA”, extensiva a todo o elenco, pela conquista do título de campeão da Série B do Campeonato Botucatuense de Futebol ao vencer a equipe do Monte Mor FC por 2x1 e concluir a competição com uma campanha invicta, conquistando assim o acesso para a Série A da competição.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de outubro de 2019.
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