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SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

No período de 15 de julho a 11 de outubro foi realizado na sala de aula da Paróquia São Pio X, através do Programa Senac de Gratuidade (PSG), o Curso de Atendente de Farmácia.
O Programa Senac de Gratuidade tem por objetivo garantir o acesso à educação profissional de qualidade para pessoas cuja renda familiar mensal per capita não ultrapasse dois salários mínimos. Pelo acordo celebrado, o Senac investe, desde 2014, 66,67% de sua Receita Líquida de Contribuição nesse importante programa de educação inclusiva.
O supracitado curso tem como objetivo capacitar o participante para atuar em drogarias e farmácias com manipulação, no atendimento ao cliente, realizando processos de apoio à dispensação de medicamentos e à comercialização de cosméticos, produtos de higiene pessoal, perfumaria e outros produtos para saúde, e também no auxílio ao processo de organização e controle de estoque. O atendente de farmácia trabalha sob a supervisão e orientação do farmacêutico.
Uma das propostas pedagógicas do curso é a elaboração de um Projeto Integrador (PI) cujo objetivo é proporcionar a interdisciplinaridade entre todos os temas/assuntos/bases abordados durante o curso. 
Onze alunas se formaram nesta primeira turma de atendentes de farmácia sendo elas: Ana Lucia Davanço, Elaine Cristine da Silva Cruz Moya, Izadora Bernardino Lourenço, Joviana dos Reis Oliveira, Julia Caroline da Silva Cruz, Kauany de Fatima Morais de Oliveira, Larissa Stefani Camargo dos Santos, Marcia Aparecida de Lima Silva, Maria Aparecida Meireles Silva, Sandra Regina Bernardino da Silva e Tais Sorreque Cardoso Strassi.
O curso desenvolvido pelo Programa Senac de Gratuidade conta com a participação dos profissionais: Patrícia Shimabuku (Professora responsável pela orientação, supervisão e articulação do projeto), Christian Henrique Dias de Moraes (Professor), Fábio Kubica e Kelvis Rogério Germano (Técnicos coordenadores responsáveis pela área da farmácia) e Sílvia Helena Barbin (Supervisora Educacional).

Com o aprendizado adquirido no curso e com as vivências individuais, as alunas desenvolveram olhar crítico e também reconheceram a corresponsabilidades de todos envolvidos na Assistência Farmacêutica seja ela pública ou privada, sendo que as alunas também realizaram diversas propostas de melhorias como prescrições médicas de forma impressa e a disponibilização de cartazes com informações que estimulem a corresponsabilidade do usuário do SUS com sua terapia medicamentosa.
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Diante da importância em estimular cursos profissionalizantes que atendam a população de baixa renda de forma a inserir tais munícipes no mercado de trabalho, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Gerente do Senac de Botucatu, DÉBORA DE LIMA AZEVEDO MIQUELIM e da Professora PATRÍCIA SHIMABUKU, extensivo aos colaboradores, pelo sucesso na realização do Curso de Atendente de Farmácia, viabilizado através do Programa Senac de Gratuidade, bem como às alunas, pelo empenho dedicado ao referido curso e ao PÁROCO JOSÉ FRANCISCO ANTUNES, por permitir que as aulas fossem realizadas na sala de aula da Paróquia São Pio X.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2019.
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