
M O Ç Ã O Nº. 184
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A ginástica rítmica está em Botucatu desde 2004 com a inovação trazida pela professora Karen Galli da Silva Nardoni, da cidade de Bauru. Desde então esteve à frente de conquistas, muitas equipes e muitos ginastas.

Karen é formada em Educação Física pela UNIFAC de Botucatu e pós-graduada em Ginástica Rítmica pela UNOPAR, em Londrina. Atualmente atua como professora de ginastica rítmica em clubes e escolas de Botucatu e Bauru.

Logo depois da participação da equipe da professora Karen nos Jogos Regionais e Jogos Abertos do Interior em 2005, a Secretaria Municipal de Esportes acolheu e incentivou a prática da ginástica rítmica no município, ampliando para 300 atletas praticantes da modalidade, com faixa etária de 4 a 22 anos e treinos semanais que variam de 2 a 6 horas, dependendo da equipe.

A conquista mais recente foi a classificação em 1º lugar na categoria geral, 1º lugar na categoria individual e 5 medalhas de ouro nos Jogos Regionais de 2019. 
Após o grande desempenho durante os Jogos Regionais 2019, Botucatu voltou a se destacar na Ginástica Rítmica. Dessa vez, a equipe que venceu em todas as categorias nos Jogos realizados em Botucatu, participou da Copa Estadual de Ginástica Rítmica, competição organizada pela Secretaria de Esportes do Estado de São Paulo, realizada entre os dias 27 e 29 de setembro, em Piraju. 

A equipe de Botucatu foi representada com 20 atletas de 6 a 19 anos de idade e conseguiu os seguintes resultados: 1º na disputa por equipes na categoria A, de 6 a 9 anos; 2º na disputa por equipes na categoria B, de 10 a 14 anos; 1º na disputa por equipes na categoria C, de 15 anos em diante; 6º lugar dentre 27 equipes na categoria B conjunto – aparelho arco; e 6º lugar dentre 17 equipes na categoria C conjunto – aparelho bola, além da conquista do 6º lugar na disputa individual – aparelho maças. Essa bela colocação classificou a equipe botucatuense para a disputa dos Jogos Abertos.
Parte integrante da moção nº 184/2019 

Como forma de reconhecer profissionais que se destacam no desempenho das suas funções, elevando o nome de Botucatu em campeonatos esportivos de todo o estado.

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Professora KAREN GALLI DA SILVA NARDONI, da equipe de Ginástica Rítmica de Botucatu, pela sua excelente trajetória profissional e pelos relevantes serviços prestados no esporte de Botucatu e ao Secretário Municipal de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida GERALDO PUPO DA SILVEIRA, por incentivar a equipe de Ginástica Rítmica do município. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2019.
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