
M O Ç Ã O Nº. 189
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/10/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O Cuesta Futebol Clube foi criado no dia 5 de setembro de 2015.

Jogou seu primeiro campeonato amador em 2016 na série B conquistando o acesso à série A no ano de 2017.

Em 2017, foi vice-campeão da série A perdendo nos pênaltis para a equipe do Serra Negra.

Em 2018, o Cuesta Futebol Clube foi campeão da Copa dos Campeões vencendo a equipe dos “Amigos do Grilo” e foi, novamente, vice-campeão do amador perdendo nos pênaltis para a equipe do “Dinamite”.

Em 2019, foi o ano da consolidação do Cuesta Futebol Clube, pois foi bicampeão da Copa dos Campeões vencendo o time da “Portuguesinha de Pardinho” e, finalmente, sendo campeão da série A vencendo o time do “Beira Rio”, em jogo realizado no dia 20 de outubro.

O Campeonato amador da série A de 2019, ocorreu ne 9 de junho a 20 de outubro contando com 16 equipes.

O Cuesta Futebol Clube realizou uma excelente campanha com 10 jogos, 8 vitórias, 1 empate e 1 derrota.
Foram 34 gols marcados, sofrendo apenas 14 gols e, ainda, com o melhor artilheiro, melhor ataque e a defesa menos vazada do campeonato.

Fazem parte de equipe de campeões: Jair Maschetti Filho, Wesley Rodrigues de Lima, Cesar Augusto de Oliveira Sgobi, Julio Cesar Mendes Porto, Edivaldo Suares de Araujo Fioruci, Eduardo Andrade Ignácio, Wesley Aparecido Rosa, Felipe Roberto Raimundo, Henrique Camilo de Oliveira, Vitor Luiz Tonon, Guilherme Augusto Ferreira da Costa, Gustavo Vasconcelos Silva, Igor Henrique da Silva Alves, Igor Henrique Querino da Luz, Caique Rodrigues dos Reis, Luis Fernando D´Imperio, Marcio Gomes Gutierres, Pablo Henrique Ceará Tomaz, Vanderson Francisco Saraiva, Piter Douglas Martos dos Reis, Silvio de Freitas Junior, Rodrigo Luis Garcia, André Luis Ribeiro da Silva, Pedro Henrique Lopes Santos e Guilherme Bravim.

Parte integrante da Moção n° 189/2019

Como forma de reconhecer equipes e atletas que se destacam em campeonatos esportivos realizados em nosso município e região, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o CUESTA FUTEBOL CLUBE, nas pessoas dos integrantes da Diretoria LUIS FERNANDO D´IMPÉRIO (Presidente), RODRIGO LUIS GARCIA, LEANDRO TAVARES e MARCELO DAMASCENO, extensivo a todos os jogadores e colaboradores, pela excelente campanha e conquista do Campeonato amador da Série A.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2019.
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