
M O Ç Ã O Nº. 192
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/11/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A APAPE - Associação de Pais e Amigos de Pessoas Portadoras de Necessidades Especiais é uma instituição filantrópica, sem fins lucrativos ou vínculos políticos e religiosos, voltada aos atendimentos de pessoas carentes (crianças, adolescentes e adultos) com deficiência, mobilidade reduzida ou necessidades especiais; e, que possuam renda inferior a três salários mínimos, e dentre os objetivos e finalidades mais importantes da entidade podemos citar a Reabilitação, Habilitação, Estimulação, Intervenção e Inclusão Social. 

A entidade surgiu da grande demanda verificada na cidade de Botucatu de pessoas com deficiência ou necessidades especiais e que se encontravam excluídas de atendimentos específicos de Reabilitação e Habilitação, bem como a proposta de melhorar e aprimorar as atuais técnicas terapêuticas, com o intuito de promover melhor prognóstico, qualidade de vida e desenvolvimento das potencialidades destas pessoas e respectivas famílias.

As pessoas atendidas na instituição são encaminhadas pela Unesp (Hospital das Clínicas), Secretaria Municipal da Saúde (Unidades Básicas de Saúde e Programa Saúde da Família), Secretaria Municipal de Assistência Social e Educação, e outras entidades do município, com o intuito de poderem beneficiar-se das atividades nas diversas áreas de saúde existente em Reabilitação e Habilitação. 

Os atendimentos são realizados com horários previamente agendados, uma ou duas vezes por semana conforme a indicação dos casos, com duração na média de 30 minutos cada paciente. Existem determinados casos que o usuário necessita de mais de um tipo de atendimento, sendo assim é disponibilizado cerca de até cinco atendimentos na semana.

Os objetivos principais da APAPE são propiciar atendimentos na entidade às pessoas com deficiência, realizados por uma equipe multidisciplinar de profissionais qualificados na área de saúde e assistência social, visando à melhora da condição de vida destas pessoas e de seus familiares; os capacitando para se tornarem o principal agente de desenvolvimento e inclusão social dos seus filhos com deficiência; realizando e promovendo na área de Assistência Social, a integração e inclusão das pessoas com deficiência, bem como de seus familiares, sobre o aspecto de vida social e educacional, garantir os direitos destas pessoas nas áreas de acessibilidade, lazer e comunicação.
A entidade visa, ainda, realizar atividades e atendimentos de Habilitação e Reabilitação, Fonoaudiologia, Psicologia, Odontologia, Assistência Social, Equoterapia, Inclusão e Proteção Social e Intervenção Terapêutica, entre outros.
A APAPE ainda possui Parcerias com entidades como: Apae, Adefib, Escola Municipal de Educação Especial Nair Peres Sartori e NAPE – Escola Municipal de Deficientes Visuais e Auditivos Alcyr de Oliveira para atendimentos aos assistidos e alunos das respectivas entidades.
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A Diretoria da APAPE é formada por Samir Daher Zacharias (Presidente), Vera Silvia Giacóia (Vice-Presidente), Maria Letícia Malheiro Sansão (1ª Secretária), Rogério Nogueira (2º Secretário), Marta Abrão Jorge de Rezende (1ª Tesoureira), Antônio Carlos Pereira (2º Tesoureiro) e membros do Conselho Fiscal: Carlos Roberto Teixeira, Ricardo Augusto Acerra e Jorge Jose Peduti.

Os trabalhos da entidade são coordenados pela Assistente Social Danielli Corti, que monitora os resultados alcançados através de indicadores de evolução clínica, melhoria da condição e qualidade de vida, inclusão social, número de beneficiários atendidos, encaminhamentos para a rede de proteção social e outros atendimentos especializados, bem como a outras entidades no intuito de qualificação profissional.
A entidade ainda conta com profissionais que, igualmente, se empenham diariamente em oferecer serviços de qualidade, sendo eles: Alyne Maris Araujo Silva Gallerani (Fisioterapeuta),Amanda Fernandes (Secretária), Amanda Viotti Bandarra (Psicóloga), Ana Cristina Vasconcellos Laperuta de Nicolai (Cirurgiã Dentista), Caroline Limeira Rinaldi (Fisioterapeuta), Christiane Albuquerque (Secretária), Dayara Cristina da Silva Zonta (Estagiaria Fisioterapia), Flavia Curulli Teixeira (Equitadora), Izaira dos Santos (Serviços Gerais), João Antonio da Silva (Fisioterapeuta), Karilla Matteo Sansone Mendes (Fonoaudióloga), Karina Gomes Michelassi (Terapeuta Ortomolecular), Karina Helena Capeluppi (Psicóloga), Luciana Alves dos Santos Silva (Fisioterapeuta), Mayara Vasques Bertoloni (Terapeuta Ocupacional), Monica Orsi Gameiro (Fisioterapeuta), Sandra Volpi (Terapeuta Ocupacional), Tathiane Roberta Teixeira Oliva (Fonoaudióloga), Vitor Correa Quinteiro (Fisioterapeuta), Viviane Martins (Fisioterapeuta) e Zuel Rodrigues Paes Jr.(Educador Físico).
Diante da importância de referida entidade no município de Botucatu que presta serviços de qualidade contribuindo efetivamente com o desenvolvimento de Botucatu, assim, 
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a Associação de Pais e Amigos de Pessoas Portadoras de Necessidades Especiais (APAPE), na pessoa do Presidente SAMIR DAHER ZACHARIAS, extensivo a membros da diretoria, funcionários e colaboradores, pelos excelentes serviços prestados no município de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de novembro de 2019.
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