
M O Ç Ã O   Nº.  196
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/11/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Nos dias 22, 23 e 24 de outubro, ocorreu no Estádio Municipal Professor João Roberto Pilan (Campo do Inca), o torneio “Jaime Cantelho” de Bocha.
O nome dado ao torneio foi uma homenagem feita pelos organizadores Claudio Chiarelli e Carlos Eduardo Barros Pereira a um dos atletas participantes, o qual já representou nosso município em diversas competições, trazendo para a cidade muitas conquistas.
A Bocha além de despertar o espirito competitivo dos atletas, também contribui com benefícios para a saúde como a melhora do raciocínio e coordenação motora, a prevenção do sedentarismo, entre outros, como também cria um ambiente de descontração e sociabilização.
Foi um torneio de confraternização, onde para se inscrever os competidores precisavam apenas contribuir com a doação de 1 litro de leite, mostrando que além do amor pelo esporte, é preciso também demonstrar amor ao próximo.
Muitos foram os participantes, incluindo a presença de mulheres inscritas, destacando a da dupla competidora Maria Aparecida Simão e Maria Landim, prestigiando, valorizando e contribuindo para que o evento fosse realizado com sucesso.
         Sendo relevante reconhecer atletas que se dedicam ao esporte com a modalidade “Bocha” e eventos que trazem grandes exemplos de benefícios à saúde mental e corporal das pessoas, bem como de um harmonioso convívio social, sendo assim,
                            APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para as atletas MARIA APARECIDA SIMÃO e MARIA LANDIM, pelo excelente desempenho no Torneio de Bocha “Jaime Cantelho”, realizado no Estádio Municipal Professor João Roberto Pilan (Campo do Inca), demonstrando um exemplo de competitividade, convívio social e benefícios à saúde.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de novembro de 2019.

Vereador Autor CULA

PSC

ACVA/mal
