
M O Ç Ã O  Nº. 198
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/11/2019 

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O 2° Pelotão da Polícia Militar Ambiental de Botucatu está subordinado a 3ª Companhia de Sorocaba e ao 1° Batalhão de Polícia Militar Ambiental, sediado na capital, sendo responsável, além do município de Botucatu, pela fiscalização ambiental em outros 25 (vinte e cinco) munícipios da nossa região. 
A Polícia Militar Ambiental, cuja antiga denominação era Polícia Florestal, registra sua presença na região de Botucatu desde o ano de 1959, completando em 2019, 60 anos de bons trabalhos, sendo ainda que a Polícia Florestal foi criada no Estado de São Paulo em dezembro de 1949, e completa neste ano, 70 anos, sendo a instituição policial de proteção ao meio ambiente mais antiga da América Latina. 

Em Botucatu, as ações da Polícia Militar Ambiental são realizadas com o emprego de viaturas quatro rodas, motocicletas e embarcações, e as missões são desempenhadas na defesa da ave-fauna, flora, fauna ictiológica e atividades potencialmente poluidoras, adotando as medidas de polícia na seara administrativa e seara penal, atuando em conjunto com a SIMA (Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente) e a SSP (Secretaria da Segurança Pública). 

A Polícia Militar Ambiental de Botucatu ainda desenvolve ações de extrema relevância como atividades de Educação Ambiental, tendo como público alvo crianças e adolescentes, objetivando, através de palestras e cursos em parceria com as Escolas Estaduais, Municipais e Particulares, formar adultos mais conscientes e defensores do meio ambiente.

A competência e empenho dos integrantes da Polícia Ambiental de Botucatu podem ser verificados através de indicadores, que traduzem o esforço operacional, que integram, também, a aplicação de penalidades que faz parte do trabalho, pois para a Polícia Militar Ambiental, o policiamento ostensivo é realizado através das orientações e saneamento de duvidas junto à população da região, prezando-se sempre pelo respeito e profissionalismo no trato com o público.
Entre os meses de janeiro e outubro de 2019 a atuação da Polícia Militar Ambiental de Botucatu envolveu: 1.173 ocorrências ambientais atendidas; 290 autos de infração ambientais lavrados; 205 propriedades rurais fiscalizadas; 25.895 metros de redes de espera de emalhar apreendidas; 452 quilos de pescado irregular apreendidos; 06 embarcações apreendidas; 08 motosserras irregulares apreendidas; 21 solturas de animais silvestres recuperados e R$ 1.869,748,00 em multas aplicadas. 
Parte integrante da Moção n° 198/2019
Diante de tão relevante instituição que conta com profissionais dedicados ao combate crimes ambientais contra a flora, a fauna e prezam pela preservação dos recursos naturais de nosso município e região, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o 2° PELOTÃO DA POLÍCIA MILITAR AMBIENTAL DE BOTUCATU, na pessoa do Comandante, 1° TENENTE PM ANDRÉ MANOEL DA SILVA, extensivo aos demais integrantes 2º SARGENTO PM ANIBAL BRUNO MAGORBO (Supervisor), CABO PM SERGIO HENRIQUE VIOTTO GRACIANO, CABO PM CARLOS ROBERTO BENEDITO, CABO PM RONALDO DA SILVA BRIENE, CABO PM VLANDIMIR ANGELO FOGLIA, CABO PM CLAUDIMIR FOGLIA, CABO PM ROBSON PONTES TAVARES, CABO PM LEONARDO MINICI ARAUJO MEYER, CABO PM ALEX FONSECA PEREIRA, CABO PM ADRIANO ANDRADE CONSTANTINO, CABO PM IVAN DE CAMPOS e SOLDADO PM JOÃO PAULO DOMINGUES SARTO, pelos excelentes serviços prestados e pela comemoração de 60 anos de atuação em Botucatu e região.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de novembro de 2019.
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