
M O Ç Ã O Nº. 200
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/11/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Mais de 120 mulheres participaram, no último dia 27 de outubro, da 2ª edição da Cavalgada Rosa de Botucatu.

 O evento teve como objetivo chamar a atenção para a campanha “Outubro Rosa”, que visa a prevenção e o diagnóstico precoce do câncer de mama e do colo do útero.
Além disso, a cavalgada também teve como objetivo arrecadar fundos para o Projeto “Ventre Vida”, que usa a dança do ventre para resgatar a autoestima de mulheres que estão ou já estiveram em tratamento de câncer de mama.
Kits de higiene também foram arrecadados durante a Cavalgada Rosa e serão doados ao projeto Casa de Apoio do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB), onde pacientes da região em tratamento contra câncer podem se hospedar. 

A Cavalgada Rosa contou, ainda, com a participação de 20 mulheres que seguiram o percurso com bicicletas.
Dessa forma, a cavalgada saiu do Mirante do Martins e seguiu, por cerca de 10 km, até a Chácara do Cordeiro, onde foi servido um almoço especial que contou com a presença de mais de 600 pessoas. 
Considerando a importância de exaltar eventos realizados em prol da saúde da sociedade e, neste caso, em especial a das mulheres, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os organizadores da 2ª Cavalgada Rosa, realizada no dia 27 de outubro, nas pessoas de MARIA GABRIELA B.S ARAUJO, TARITA FAVARO, ALESSANDRA ESCOBAR GRAVITO, MARIANA S. ARAUJO, ELAINE A. SANCHES, ISABELA P. DOS SANTOS, LARISSA IZABELLE PIRES FESCINA, SILMARA C. BASSETTO, NEWTON LUCCHIARI, FRANCISCO DE ASSIS SOARES ARAUJO, ROGÉRIO CUNHA e RODRIGO RODRIGUES, pelo excelente evento realizado chamando a atenção para a prevenção do câncer de mama e beneficiando o Projeto “Ventre Vida” e a Casa de Apoio do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de novembro de 2019.
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