
M O Ç Ã O Nº. 201
SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/11/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Anízio Benedito Celestino é um paratleta botucatuense praticante e amante da natação, considerado como exemplo de luta, superação e dedicação.
Atualmente o nadador coleciona medalhas e prêmios em muitos campeonatos significativos como, por exemplo, Jogos Regionais, Jogos Abertos, Campeonatos Paulistas e tantos outros.
Sem lamentar limitações, ele incentiva outras pessoas com necessidades especiais a não ficarem em casa se lamentando, e mostra que o que faz a diferença é decidir continuar e ser feliz e nunca se entregar.
No dia 26 de outubro, Anízio participou do Campeonato Brasileiro Paralímpico, realizado no Centro de Treinamento Paralímpico Brasileiro, na cidade de São Paulo, e, sob o comando da treinadora Amanda Campolim, conseguiu o incrível 6º melhor tempo nos 50 metros peito da classe SB3.
Sua participação e desempenho no evento foi um marco para o esporte do município, pois se tornou o primeiro botucatuense a participar do referido campeonato, desempenho este que o colocou entre os melhores do Brasil na categoria.
Diante da importância em reconhecer pessoas que se dedicam ao esporte, elevando o nome de nossa cidade, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o atleta ANÍZIO BENEDITO CELESTINO e para a treinadora AMANDA CAMPOLIM, pelo excelente desempenho no Campeonato Brasileiro Paralímpico, na modalidade de natação, realizado no dia 26 de outubro no Centro de Treinamento Paralímpico Brasileiro, em São Paulo, sendo o primeiro atleta botucatuense a participar da referida competição.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de novembro de 2019.

                                        Vereador Autor CARLOS TRIGO
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