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SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/11/2019     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A atuação da Polícia Militar de Botucatu tem sido sempre motivo de muito orgulho, sendo a cidade uma das mais seguras do Brasil há quase uma década, fruto do esforço e da dedicação dos agentes de segurança que trabalham arduamente pela manutenção de referidos índices, a exemplo do que foi registrado pelo 12º BPM-I nos últimos três meses, especificamente na atuação dos policiais CB PM Marçal e SD PM Camargo, que no prazo de três meses retiraram das ruas, 19 infratores da lei, com profissionalismo e legalidade, destacando o compromisso da dupla com a defesa da vida e da integridades física e da dignidade dos munícipes. 

Dentro da lista de prisões efetuadas pela dupla, está o impressionante número de 16 criminosos indiciados pelo crime de tráfico de drogas, todos devidamente registrados com boletim de ocorrências. Além dos 16, outros dois criminosos foram capturados por terem mandados de prisão por roubo e tráfico de drogas expedidos, além da prisão de um homicida poucos minutos após o registro da ocorrência no Distrito de Rubião Júnior. 

De todas as ocorrências apresentadas pela dupla, está totalizada a apreensão de R$ 3.658,35 (três mil, seiscentos e cinquenta e oito reais e trinta e cinco centavos), uma arma de fogo cano longo calibre 22, um silenciador, 130 cartuchos intactos de mesmo calibre e um revólver calibre 32 com 12 cartuchos intactos, além de 184 porções individuais e a granel de cocaína, 45 porções individuais, bem como dois tabletes prensados da mesma droga, 262 porções individuais de pedras de crack e 127 gramas da mesma droga.

Entre as ocorrências de destaque da dupla, em 31 de julho deste ano, em atendimento a uma ocorrência de encontro de cadáver em Rubião Júnior, após diligências pela vizinhança, efetivaram a prisão de um cidadão bastante conhecido dos meios policiais e que assumiu a autoria do homicídio. 

Diante do exposto e sendo dever do Poder Público reconhecer e valorizar a ação dos policiais, 

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o CABO PM RENATO CRISTIANO MARÇAL e SOLDADO PM CAROLINE ROBERTA DE CAMARGO, pela brilhante atuação no combate à criminalidade no município com destaque para as 19 prisões realizadas em um período de quatro meses, retirando das ruas grande quantidade de drogas e armamento ilegal.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de novembro de 2019.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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