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SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/11/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

No último ano o Projeto Desafio Pantera Negra Botucatu foi realizado na cidade de Botucatu com alunos do ensino médio da rede pública, no total 500 anos passaram pelo projeto durante os seus seis meses de duração.
O projeto educacional Desafio Pantera Negra Botucatu – Heróis Reais, busca promover no ambiente escolar intercâmbios, palestras, oficinas de dança, workshops de empreendedorismo e beleza negra, fotografia e ações educativos-culturais, investindo em capital humano para impulsionar o desenvolvimento cultural, econômico e social através de manifestações culturais de raízes africanas e afro brasileiras, pela cultura, educação, protagonismo jovem, combate às drogas e à violência. 
Dentre as atividades realizadas estão visitas ao cinema, ao Teatro Municipal, em faculdades e escolas técnicas e palestras sobre igualdade racial e protagonismo jovem.
Considerando que o projeto tem parceria com o Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu, com o Senac, dentre outros, de modo a atender melhor aos alunos com as visitas e palestras. 
O projeto se torna relevante por atender ao contido no art. 4º do Estatuto da Igualdade Racial, que trata sobre a participação da população negra, em condição de igualdade de oportunidade, na vida econômica, social, política e cultural do país, promovida prioritariamente por meio de programas de ação afirmativa destinados ao enfrentamento das desigualdades étnicas, no tocante à educação, cultura, esporte e lazer. 
Desta forma, de maneira a exaltar pessoas que, por meio de serviços voluntários, prestam importantes serviços à toda comunidade botucatuense, com discussões e ações sobre igualdade racial e manifestações culturais sobre a cultura negra, assim, 
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os senhores TIAGO DE OLIVEIRA SOARES, GISELE ANTUNES DE LIMA e ALEC JOE ROIZMAN, pelos relevantes serviços prestados ao município no PROJETO DESAFIO PANTERA NEGRA, promovendo ações de combate ao preconceito e manifestações culturais de raízes africanas e afro brasileiras. 
Plenário "Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta", 18 de novembro de 2019.
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