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SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/11/2019     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Nascida em Botucatu, no dia 13 de agosto de 1967, Hermínia Carnieto Tozadore é filha de Carlos Carnieto e Ana Pilan Carnieto. 
Aos dois anos mudou-se para Osasco e lá morou por 20 anos, onde estudou na escola pública desde o primário até o magistério, formando-se como professora em 1986. 
Ainda neste ano, começou a lecionar em um projeto piloto da Prefeitura Municipal de Osasco, trabalhando por três anos. Em 1989, já casada com Marcos Aparecido Tozadore, voltou para Botucatu e prestou o primeiro concurso municipal da cidade. 

Iniciou sua trajetória em nosso município pela EMEFEI de César Neto trabalhou, em seguida, no Pátio 8 (em Belvedere) em uma sala que comportava turmas do primeiro ao quarto anos. Logo após, Hermínia trabalhou na EMEF da Estância Rio Bonito. No Distrito de Vitoriana, local onde morou por 12 anos, trabalhou um bom tempo no Centro de Educação Infantil. Nesse período nasceram seus três filhos: Daniel, Juliana e Michele que, inspirados por sua mãe, atualmente desenvolvem sua carreira na educação. 

Em 2003, Hermínia concluiu o curso de Pedagogia, na UNIFAC. Em 2005, mudou-se para Botucatu, prestando serviços na CEI “Santo Calori” e, em seguida, na EMEI no Bairro Boa Vista, em ambas unidades na educação infantil. 
Em 2009, foi designada como Assistente Técnica na Secretaria Municipal de Educação e, em 2013, passou a exercer a função gratificada de Supervisora Escolar. Ainda no mesmo ano, assumiu a coordenação e fiscalização dos convênios da Secretaria Municipal de Educação com Organizações Sociais. 

Hermínia trabalhou como formadora do PNAIC - Pacto Nacional Pela Alfabetização Da Idade Certa, pelo tempo de dois anos, período em que também concluiu sua pós-graduação em Gestão Escolar.  

Diante de 33 anos de vida profissional, percorridos com amor e dedicação à “arte” da educação, sendo 30 deles no município de Botucatu, assim, 

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a PROFESSORA HERMÍNIA CARNIETO TOZADORE, pela conquista de sua aposentadoria, fruto de uma trajetória profissional trilhada com muita dedicação, profissionalismo e competência, prestando relevantes serviços à sociedade botucatuense na área da educação.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de novembro de 2019.
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