
M O Ç Ã O Nº. 213
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/11/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

De 11 a 23 de novembro, aconteceu na cidade de Marília, a 83ª edição dos Jogos Abertos do Interior, englobando 31 modalidades esportivas, cerca de 14 mil atletas e mais de 350 municípios de todas as regiões do Estado.
A delegação botucatuense contou com 300 participantes, entre eles atletas, comissão técnica e dirigentes.
A Natação ACD, representada pela treinadora Amanda Campolim e pelos atletas Anízio Benedito Celestino e Alexandre Soares, garantiu três medalhas para nossa cidade nos Jogos.
O atleta Anízio Celestino ganhou duas medalhas de prata nos 50m peito, pela categoria SB3, e nos 50m costas, na categoria S4. Anízio já havia ganhado dois ouros e um bronze durante os Jogos Regionais, realizados em Botucatu no último mês de julho.

Já o atleta Alexandre Soares também subiu ao pódio, conquistando uma medalha de bronze nos 50m costas, na categoria S5. Alexandre também competiu durante os Regionais em Botucatu, quando conquistou um ouro e dois bronzes.
Diante da importância em reconhecer pessoas que se dedicam ao esporte, elevando o nome de nossa cidade, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a EQUIPE ACD DE NATAÇÃO, nas pessoas da treinadora AMANDA CAMPOLIM e dos atletas ANÍZIO BENEDITO CELESTINO e ALEXANDRE SOARES, pelo excelente desempenho na 83ª edição dos Jogos Abertos do Interior, realizada, de 11 a 23 de novembro, em Marília, elevando com honra e sucesso o nome de Botucatu através do esporte.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de novembro de 2019.

                                        Vereador Autor CARLOS TRIGO
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