
M O Ç Ã O Nº. 217
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/11/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

De 11 a 23 de novembro, aconteceu na cidade de Marília, a 83ª edição dos Jogos Abertos do Interior, englobando 31 modalidades esportivas, cerca de 14 mil atletas e mais de 350 municípios de todas as regiões do Estado.
A delegação botucatuense contou com 300 participantes, entre eles atletas, comissão técnica e dirigentes.
O Atletismo botucatuense da ACD, comandado pela professora Merielen Fogaça, competiu em Bauru, onde aconteceram as provas de atletismo e conquistou 4 medalhas, sendo 2 de prata e 2 de bronze.
As medalhas foram conquistadas por Daniele Altino (prata nos 100m com o tempo de 18 segundos, nos 200m com o tempo de 40 segundos e 4ª nos 400m com o tempo de 1m34 segundos). Fernando Augusto P. Lima (bronze nos 100m com o tempo de 25 segundos) e Carlos Eduardo Gouveia (bronze nos arremessos de peso com 8m54 e quinto colocado no lançamento do dardo com 21m12).  Nos 5.000m para cadeirantes, Wagner Fernando Oliveira foi o quarto colocado com o tempo de 25 minutos e 30 segundos.
Ana Paula Basseto foi a quinta colocada no arremesso do dardo para cadeirantes e a quinta colocada no arremesso de peso para cadeirantes. Ainda na prova Lançamento do Disco, Maria das Dores Cunha foi a quarta colocada em sua categoria.
Na classificação final por equipes, Botucatu ficou em 23º lugar no feminino e o masculino em 46º lugar.
.
Diante da importância em reconhecer pessoas que se dedicam ao esporte, elevando o nome de nossa cidade, assim,
[Parte integrante da Moção 217/2019]

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a EQUIPE ACD DE ATLETISMO nas pessoas da professora MERIELEN FOGAÇA e dos atletas DANIELE ALTINO, FERNANDO AUGUSTO P. LIMA, CARLOS EDUARDO GOUVEIA, WAGNER FERNANDO OLIVEIRA, ANA PAULA BASSETO e MARIA DAS DORES CUNHA, pelo excelente desempenho na 83ª edição dos Jogos Abertos do Interior, realizada de 11 a 23 de novembro em Marília, elevando com honra e sucesso o nome de Botucatu através do esporte.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de novembro de 2019.

                                        Vereador Autor CARLOS TRIGO
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