
M O Ç Ã O  Nº. 218
SESSÃO ORDINÁRIA DE  25/11/2019       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Ludovico Antônio Lara Camargo é um respeitado e querido padre da Arquidiocese de Botucatu. Natural de Laranjal Paulista, foi ordenado padre em 27 de novembro de 1983, em Botucatu, através da “imposição das mãos” de Dom Vicente Marchetti Zioni.

Após a sua ordenação, assumiu a Basílica Menor de Sant´Anna de Botucatu (Catedral) onde realizou inúmeros trabalhos em prol da comunidade, dentre eles a criação dos inesquecíveis “Pequenos Cantores” da Catedral.

Além da Catedral, também esteve à frente das Paróquias São João Batista em Laranjal Paulista, da Igreja da cidade de Pardinho e da Paróquia Sagrada Família, no Jardim Brasil.

No Jardim Brasil, chegou à até então Capela Sagrada Família no ano de 2004 e no dia 6 de junho do mesmo ano ela foi elevada a Paróquia. 

Com a sua chegada, foi se formando as Pastorais da Igreja, sendo elas: Catequese, Eucaristia, Crisma, Litúrgica, Batismo, Juventude, Ministros Extraordinários da Eucaristia, Dízimo, Movimento Apostolado da Oração e um grupo de pessoas que diariamente rezam o Santo Rosário. 

Logo no início dos seus trabalhos junto à Paróquia, providenciou junto à comunidade festas e doações para a realização de obras como a colocação de forro no salão da Igreja e reforma da cozinha.

No aniversário de 10 anos da Paróquia, com o esforço do Padre junto com toda a comunidade da Igreja, promoveram festas, bingos e doações e, desta forma foi possível trocar o piso, aumentar o presbitério, pintar e reformar boa parte da Igreja. Com o término da reforma, o arcebispo Dom Maurício Grotto de Camargo sagrou novamente o altar, cuja mesa tinha sido trocada na reforma. 

Uma das maiores qualidades da Paróquia Sagrada Família é a participação do povo. Todas as ações do Padre Ludovico foram voltadas à comunidade. Uma das suas práticas era a realização de missas nas casas. Também celebrava missas de São Francisco com a benção dos animais e a comunidade levava seus pets na igreja para receber a benção.

Durante a sua trajetória sacerdotal à frente da Paróquia Sagrada Família, esteve sob a sua responsabilidade as capelas de Nossa Senhora dos Navegantes, no Rio Bonito Campo e Náutica, Capela São José Operário, na Vila Real de Barra Bonita (Bairro da Mina) e a recém-inaugurada Capela de Santo Antônio, no bairro Alvorada da Barra em Terras de Botucatu.

[Parte integrante da moção nº 218/2019]

Na Paróquia trabalhou intensamente com as crianças, nas missas dominicais, Padre Ludovico se fazia criança com elas sentando no Presbitério e ali explicava ou ensinava, evangelizando as crianças. Por diversas vezes se vestiu de personagens e super-heróis para brincar com elas. Buscando manter as crianças na Paróquia, junto a Catequese iniciou o MEJ, um movimento que já existe na igreja há mais de dez anos, e que em maio deste ano levou a experiência junto as crianças.

Sendo assim, com o intuito de reconhecer os méritos e trabalhos desse sacerdote que sempre trabalhou pelo desenvolvimento de Botucatu e da sua comunidade paroquial, assim,
        APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Padre Emérito LUDOVICO ANTONIO LARA CAMARGO, pela comemoração de 36 anos de sua ordenação sacerdotal, dedicados à Igreja e na difusão dos ensinamentos de Jesus Cristo.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de novembro de 2019.
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