
M O Ç Ã O Nº. 221
SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/11/2019     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

 A Associação Recreativa Dragões da Vila é o único clube social da Vila dos Lavradores. O local serve de espaço para a realização de eventos sociais, casamentos, bailes, formaturas, etc. Com 46 anos de existência, o local garante a qualidade na recepção dos seus convidados, sendo referência nos atendimentos. 

A Dragões da Vila foi inaugurada como Grêmio Recreativo da Escola de Samba Dragões da Vila dos Lavradores e por muitos anos fez parte do carnaval de rua de Botucatu, se tonando a mais completa agremiação carnavalesca da cidade. Com a participação maciça dos moradores do bairro, seu derradeiro desfile aconteceu em 1995 e, desde então, seu salão de festas passou a ser usado pela comunidade, em diferentes eventos sempre muito concorridos.
Diferentemente de outros clubes da cidade, embora tenha diretores constituídos, não existe um grupo associativo que paga mensalidades ou funcionários. O clube sobrevive graças aos eventos particulares que são realizados, como festas de casamentos, noivados, bailes de carnaval, aniversários, enfim, diversas festividades familiares, entre outros. O que é arrecadado no clube é investido no próprio clube.
Outra particularidade do clube dragões da Vila que difere o baile de outros clubes é que só são permitidas as marchinhas, frevos e sambas enredos de escolas de samba, mantendo a essência dos antigos bailes carnavalescos em sua festa de carnaval. Nos demais bailes as seleções musicais também acolhem a preferência dos seus usuários que são, em grande número, adultos e idosos.
Considerando que fazem parte da diretoria: Presidente: José Carlos de Souza; Vice-Presidente: Antonio Cecilio Júnior; 1º secretário: Nivaldo Roberto Gasparini; 2º secretário: José Luiz Mariano de Oliveira; 1º tesoureiro: Lourival Gonçalves; 2º tesoureiro: Nilseu Giacóia. Diretoria social: João Carlos Colino, Loriza de Pieri, Oladis José Casagrande, Valéria A. Pádua Fleuri, diretor de patrimônio: João Roberto Diogo; conselho fiscal: Fulvio José Chiaradia, Ivair Antonio Tardivo e Dr. Lourenço Talamonte Neto. São suplentes do Conselho Fiscal: Waldir José Panhossi; Sérgio Bacchi, Genésio de Santi Mulotto, Odilon Fioravante, Rimualdo Pinton e Debora Paes de Souza.

Sendo assim, em forma de reconhecimento, 

[Parte integrante da moção nº 221/2019] 

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a nova diretoria do CLUBE RECREATIVO DRAGÕES DA VILA, eleita para o biênio de 2020/2021, nas pessoas do Presidente JOSÉ CARLOS DE SOUZA e do Vice-Presidente ANTONIO CECILIO JÚNIOR, extensiva a todos os membros e colaboradores, desejando sucesso na nova gestão. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de novembro de 2019.
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