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SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/11/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Criado há vários anos, o Projeto Ventre Vida, da Famesp, trouxe esperança para mulheres que passam por tratamento de câncer no Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB); 

Com aulas de dança do ventre, a iniciativa, patrocinada pela Fundação, proporciona a modalidade como método terapêutico como resgate da autoestima e da qualidade de vida de pacientes que enfrentam a doença.
Projeto Ventre Vida - FAMESP/HC conta com as seguintes integrantes: Amélia Kamegasawa, Eliana Ap da Silva Lopes, Simone Ap dos Santos Brochado, Maria Emília Pereira, Maria Ap de Jesus Dias Campos, Rita de Cássia Brito, Maria Helena da Silva, Jamira de Souza Claro, Maria Vieira de Sousa, Maria do Carmo Mendes Tonello, Maria Helena Montesião Flores de Souza, Maria Celina de Lima Telles, Maria José Zamuner Nibi e Sueli Ap Bardella Merlin.

No período de 15 a 17 de novembro ocorreu na cidade de Cancun, no México, a XII Concurso de Dança Internacional CIAD 2019, contando com a participação de diversas companhias especialistas na modalidade dança do ventre de inúmeros países da américa latina.

O Projeto “Ventre Vida” de Botucatu participou de referido evento e, por conta de seu excelente desempenho, ganhou o troféu de ouro.
Diante força da vontade, empenho, e dedicação de tais mulheres que superam suas dificuldades e fazem com que cada passo de dança transmita força de vontade e esperança, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o PROJETO VENTRE VIDA, na pessoa da Coordenadora SÔNIA REGINA AUGUSTO (SÔNIA SUHAYLA), extensiva a todas as integrantes de referido projeto, pelo excelente trabalho realizado em Botucatu e pela conquista do troféu de ouro no XII Concurso de Dança Internacional CIAD 2019, realizado em Cancun, no México, representando de maneira honrosa nosso município em referida competição.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de novembro de 2019.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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