
M O Ç Ã O Nº. 224
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/12/2019     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Botucatu começou sua participação na 83ª edição dos Jogos Abertos do Interior, em Marília, conquistando medalhas. A equipe de handebol feminino sub-20, que após lotar os ginásios em Botucatu durante os Jogos Regionais no último mês de julho e ficar com a prata, subiu mais um degrau e conseguiu a medalha de ouro nos Abertos. 
O time botucatuense enfrentou na decisão dos Jogos a forte equipe de Praia Grande. O jogo aconteceu na quadra do Clube dos Bancários, em Marilia. Mostrando raça, garra e muita força de vontade, o time botucatuense venceu a partida por 16 a 13. 
Este título veio coroar o trabalho realizado pela Associação Botucatuense de Handebol em parceria com Secretaria de Esportes e Promoção de Qualidade de Vida que desde 2005 vem conquistando títulos regionais e estaduais.
Esse ano, a equipe feminina sub-20 de Botucatu foi vice-campeã dos Jogos Regionais, campeã da Liga Regional de São Manuel e quarta colocada na Liga do Estado de São Paulo. 
A equipe feminina comandada pelo Prof. Paulo Fabrício Alves Feitosa, o “Paulinho”, composta por meninas oriundas dos projetos sociais foi assim formada: Agatha de Almeida Santos, Ana Beatriz Mori de Oliveira, Ana Luisa Martinez Toledo Ribeiro, Ana Paula Alves, Beatriz Balestrin Creste, Helena Da Cruz Chiarinelli, Ingryd Caroline dos Santos Crauze, Isabela Amaro Prado, Isalara Fernanda Unzer Massarico Iglecia, Joyce Emanuele Calixto, Larissa Domingues Batista, Livia Martinelli da Silva, Maria Alice Aguiar Ferraudo, Pamela Eduarda Garcia Miguel, Vitoria Ferri Petriconi, Willany Rosalia de Campos Mattos, bem como pelo fisioterapeuta Alef Valentim Constanza e do assistente técnico Danilo Barbosa dos Reis. 
Considerando que é dever do Poder Legislativo enaltecer atletas que, por meio de seu comprometimento e dedicação ao esporte, elevam o nome de Botucatu nas diversas competições esportivas em que participam, assim,

[Parte integrante da moção nº 224/2019]

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a EQUIPE DE HANDEBOL FEMININO SUB-20 de Botucatu, na pessoa do técnico da equipe, o professor PAULO FABRÍCIO ALVES FEITOSA, extensiva aos membros da equipe técnica e a todas as atletas, pela conquista da medalha de ouro na 83ª edição dos Jogos Abertos do Interior, ocorrido na cidade de Marília. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de dezembro de 2019.
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