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SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/12/2019     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O Projeto Dojo Kazoku tem como finalidade retirar as crianças e adolescentes de situação de risco e auxiliar os pais e professores na formação do caráter e da cidadania, com base na disciplina praticada no karatê.  As aulas ocorrem todas as quartas-feiras no barracão do Estádio Municipal Professor João Roberto Pilan (Inca) e aos sábados na EMEF “Angelino de Oliveira”, atualmente 31 alunos frequentam as aulas.
O carateca José M. Pacheco é faixa preta pela Federação Paulista de Karatê (FPK) e pela Confederação Brasileira de Karatê (CBK). Funcionário público municipal, se dedica voluntariamente ao karatê e ministra aulas pelo projeto Impacto Total e pelo projeto Dojo Kazoku. Em 2016, iniciou a divulgação nas escolas e conquistou seus primeiros alunos, que logo se destacaram em campeonatos fora de Botucatu.
Dentre as conquistas dos atletas de alto rendimento estão: Rafael Ramos, conquistou medalha de bronze no Campeonato Paulista e no Campeonato Brasileiro em 2017, Campeão do Open Arnold Classic 2018; Giovani Cavalari de Lima, Campeão Paulista em 2018, além do atleta da AAB, Felippe Moreno Bernardo, vice-campeão Mundial pela 6ª WUKF, tricampeão Paulista (2014-2016), bicampeão Brasileiro (2015-2016) e Campeão Sul-Americano na Argentina em 2017 pela Federação Paulista de Karatê Interestilos (FPKI).

As famílias dos atletas realizam atividades sociais em comunidades carentes da cidade com objetivo de ampliar e fortalecer as intervenções em situações de carência cultural, esportiva e social em Botucatu. Realizando palestras para famílias e alunos com temas sobre motivação e perspectiva para o futuro, vida em comunidade, SAMU - prevenção e cuidados, dentre outras.
No ano de 2019 dentre os objetivos do projeto estava a conquista do Campeonato Paulista, do Campeonato Brasileiro e bons resultados nos Jogos Regionais. Com muito empenho, alcançaram, com o atleta Kauan Gouveia o 5º lugar na categoria normal e o 1º lugar no Campeonato Paulista, além de ser vice-campeão no Campeonato Brasileiro de Karatê. A atleta Rebeca Lima conquistou 3º lugar no Campeonato Paulista e o 9º lugar no Campeonato Brasileiro, sendo recorde dos últimos tempos entre as caratecas da cidade de Botucatu.
Como forma de homenagear atletas que elevam o nome do município em competições de grande repercussão nacional, 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o PROJETO DOJO KAZOKU, na pessoa do sensei JOSÉ PACHECO, extensiva a todos os atletas do projeto, por representar Botucatu de maneira honrosa nas competições em que participa, destacando a importância da prática esportiva para os jovens do nosso município. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de dezembro de 2019.
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