
M O Ç Ã O Nº. 227
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/12/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia da Unesp, campus de Botucatu, recebeu no último dia 29 de novembro, a oitava edição do Encontro de Parlamentares e Ativistas da Causa Animal (EPACA). O evento aconteceu na Casa da Arte.
O EPACA nasceu da necessidade de discutir políticas públicas para os animais não humanos dentro do Estado de São Paulo e em caráter nacional. Idealizado pelo Deputado Federal Ricardo Izar, Presidente da Frente Parlamentar Mista no Congresso Nacional em Defesa dos Direitos Animais, cujo trabalho na defesa dos animais completa dois mandatos e dezenas de Projetos de Lei apresentados.
Em todos os encontros proporcionados pelo EPACA, acontecem palestras variadas com especialistas, produtivos debates entre ativistas e parlamentares e sessões de perguntas e respostas entre os participantes.
Na edição realizada na FMVZ aconteceram palestras com a presidente da Comissão de Proteção e Defesa dos Animais da Ordem dos Advogados do Brasil de São Paulo.
A entrada para o evento ocorreu mediante a doação de um saco de ração para cães ou gatos. 
Considerando que referido evento realizado em Botucatu em prol da causa animal contou com grande participação e sua importância deve ser reconhecida pelo Poder Legislativo, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Deputado Federal, RICARDO IZAR, pelo sucesso na realização da oitava edição do Encontro de Parlamentares e Ativistas da Causa Animal (EPACA), na Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia da Unesp, campus de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de dezembro de 2019.
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