
M O Ç Ã O Nº. 230
SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/12/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Associação Atlética Botucatuense é um dos Clubes mais tradicionais do Interior Paulista.
De 10 de setembro a 06 de dezembro foi realizado em suas dependências a 35ª Edição do Campeonato de Futebol Suíço da AAB levando o nome do homenageado Carlos Alberto Coneglian, funcionário da SABESP de Botucatu no cargo de Desenhista desde 04 de julho de 1997.
O Futebol Suíço da AAB é tradicionalmente realizado há muitos anos, semestralmente, com empresas patrocinando as equipes. As partidas são jogadas de acordo com a faixa etária, onde as regras oficiais do futebol são utilizadas, porém com algumas exceções.
O campeonato demonstra seriedade, possui também uma comissão disciplinar, que é presidida pelo advogado do departamento jurídico do clube e pelos sócios conselheiros (delegados da partida), com o objetivo de preservar a integralidade física e moral de todos os associados envolvidos no campeonato.

Campeonato sério, mas realizado também com o intuito de unir seus integrantes, sendo um exemplo de coletividade e integração entre os participantes.
Considerando que é dever do Poder Público reconhecer o trabalho desenvolvido por instituições que promovam o bem-estar social de nossa população, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a 35ª EDIÇÃO DO CAMPEONATO DE FUTEBOL SUÍÇO DA ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA BOTUCATUENSE (AAB), nas pessoas do homenageado CARLOS ALBERTO CONEGLIAN, do organizador DANILO DONIZETI DE OLIVEIRA, extensiva a todos os participantes, colaboradores e demais organizadores, parabenizando pelo sucesso na realização do campeonato, fomentando a prática esportiva e a integração social.
[Parte integrante da Moção n° 230/2019]

Que cópia da propositura seja encaminhada ao Presidente da Associação Atlética Botucatuense (AAB), JÂNIO EDUARDO GONÇALVES para ciência e agradecimento pela realização do campeonato.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de dezembro de 2019.
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