
M O Ç Ã O Nº. 229
SESSÃO ORDINÁRIA DE  9/12/2019
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

No dia 13 de dezembro, o Núcleo de Atendimento Pedagógico Especializado “Alcyr de Oliveira” (NAPE) estará comemorando 14 anos de atividades em nosso município.
O NAPE é um importante instrumento do Poder Público que oferece apoio, orientação, assistência e desenvolve cursos direcionados à pessoa com deficiência.
Salientamos o valoroso trabalho desenvolvido, em todos esses anos, em prol da população de Botucatu, em especial às pessoas deficientes visuais e auditivas. A competente equipe do NAPE é formada pelos integrantes: Nilza Cassemiro Micheleto (Diretora), Ana Cláudia Tenor, Denivane Alves da Silva, Luciana Berenice Santucci Vicentini, Nelí Antunes de Oliveira, Silmara Zuleima Baptista Siono, Ana Maria de Jesus Vieira, Marileide de Sousa Vieira, Elizabeth Políti Bertoncini Ribeiro, Kátia Regina Stringueta de Camargo, Vanderlei Pereira, Veronica Cristina Oliveira, Camila Mariane dos Santos Alves e Gelson Inácio dos Santos.
Com o objetivo também de fomentar a inclusão social, destacado núcleo oferece várias Oficinas, incluindo para os deficientes visuais: o Braille, Orientação e Mobilidade, Informática, jogos adaptados, Artesanato, Movimentos Corporais, Meditação, Línguas, Música e Semente de Luz; e para os deficientes auditivos a Oficina de Cultura Surda.
Conta também com uma Equipe Técnica Multidisciplinar que atua com avaliações e visitas nas escolas da rede regular de ensino.
Considerando que o notável trabalho desenvolvido pelo NAPE só foi viabilizado, tornando-se motivo de orgulho para Botucatu, graças a competente equipe de profissionais que atua, com amor e dedicação, no desempenho de suas atividades, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o NÚCLEO DE ATENDIMENTO PEDAGÓGICO ESPECIALIZADO “ALCYR DE OLIVEIRA” (NAPE), na pessoa da Diretora, NILZA CASSEMIRO MICHELETO, pela comemoração de 14 anos de atividades em Botucatu, extensiva à toda equipe de profissionais que contribuíram expressivamente para que referido núcleo se tornasse um centro de excelência, desenvolvendo um importante trabalho em prol das pessoas com deficiência de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de dezembro de 2019.
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