
M O Ç Ã O Nº. 232
SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/12/2019     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

No último dia 8 de dezembro, ocorreu a cerimônia de acendimento da iluminação do “Botucatu Luz 2019” em frente a Praça Rubião Júnior e contou com aproximadamente dois mil botucatuenses e moradores de cidades da região, que acompanharam de perto o momento especial.
A orquestra do Projeto Musicalizando, do Núcleo Assistencial Joanna de Angelis, abriu a noite com apresentações musicais. Em seguida o público fez contagem regressiva para o acendimento simultâneo da iluminação de Natal. 
No Centro Histórico de Botucatu, além das árvores enfeitadas, o destaque foi a Catedral iluminado com seis cores diferentes.
A Praça Rubião Júnior foi iluminada pela Construtora Ecovita. A Catedral e a Praça da Pinacoteca Fórum das Artes tiveram o patrocínio da Phenix Transportes. A Praça Pedro Torres foi enfeitada pela MRV Engenharia e a fachada do prédio pela R.F. Elétrica e Nova Elétrica Casa Grande. A árvore em frente à escola EECA foi iluminada pela Água Doce Cachaçaria.
A Praça da Igreja São José teve o apoio do Sistema Prever. A praça ao lado do Corpo de Bombeiros foi enfeitada pela escola Maple Bear. A rotatória no final da Avenida Pedretti Neto foi iluminada pelo Supermercado Confiança. A Praça Paratodos foi decorada pela Construtora Pacaembu.
Já na área da Vila dos Lavradores, a iluminação da Praça em frente a Guarda Civil Municipal foi patrocinada pelas empresas do Distrito Industrial III: LTM, Vetroresina do Brasil, Mattos Martinelli Chicotes Elétricos, Frag Indústria Metalúrgica, Grupo Kroma Equipamentos Especiais, Fungibras Indústria e Comercio em Fungicultura Ltda e Thermo Injet Indústria e Comércio de Plásticos. Já a Praça Cavalheiro Virgílio Lunardi (Praça da Paróquia Sagrado Coração de Jesus) foi patrocinada pela Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo (Sabesp), Grupo Berimbau, Mulotto e Botupapel.
A Estação Ferroviária recebeu luz cênica patrocinada pela Clau’s Sports e a praça em frente à Estação foi iluminada pela UniBR Botucatu. A árvore no final da Avenida Vital Brasil foi enfeitada pela LTM Chicotes Elétricos. O canteiro da Rua Campos Sales foi iluminado pela S&A Imóveis e a praça lateral da Rua Visconde do Rio Branco teve o patrocínio da Concreto Imóveis.
O Asilo Padre Euclides também recebeu iluminação especial patrocinada pela Sociedade de São Vicente de Paulo.
Parte integrante da Moção n° 232/2019
Diante da colaboração relevante das empresas supracitadas que permitiram a iluminação especial das praças e prédios de forma a permitir que a comunidade botucatuense possa aproveitar os espaços públicos neste período de festas de fim tornando o natal ainda mais especial, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para as Empresas: CONSTRUTORA ECOVITA, PHENIX TRANSPORTES, MRV ENGENHARIA, R.F. ELÉTRICA, NOVA ELÉTRICA CASA GRANDE, ÁGUA DOCE CACHAÇARIA, SISTEMA PREVER, ESCOLA MAPLE BEAR, SUPERMERCADO CONFIANÇA, CONSTRUTORA PACAEMBU, LTM CHICOTES ELÉTRICOS, VETRORESINA DO BRASIL, MATTOS E MARTINELLI CHICOTES ELÉTRICOS, FRAG INDÚSTRIA METALÚRGICA, GRUPO KROMA EQUIPAMENTOS ESPECIAIS, FUNGIBRAS IND E COM EM FUNGICULTURA LTDA, THERMO INJET INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PLASTICOS, COMPANHIA DE SANEAMENTO BÁSICO DO ESTADO DE SÃO PAULO (SABESP), GRUPO BERIMBAU, MULOTTO, BOTUPAPEL, CLAU’S SPORTS, UNIBR BOTUCATU, S&A IMÓVEIS, CONCRETO IMÓVEIS, SOCIEDADE DE SÃO VICENTE DE PAULO e EXCELLENCE PLAZA HOTEL, pela iniciativa em colaborar com o Poder Executivo na iluminação de praças e fachadas de prédios do “Botucatu Luz 2019”, beneficiando a população botucatuense.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de dezembro de 2019.
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[11:13, 09/12/2019] Carreira 1: Praça Rubião Júnior – Construtora Ecovita

Catedral e a Praça da Pinacoteca Fórum das Artes - Transportadora Phenix

Praça Pedro Torres - MRV 

Fachada da Prefeitura R.F. Elétrica e Elétrica Casa Grande

Árvore em frente ao EECA - Cachaçaria Água Doce

Praça da Igreja São José - Prever

Praça ao lado do Corpo de Bombeiros - MapleBear

Rotatória no final da Avenida Pedretti Neto - Supermercado Confiança

Praça Paratodos - Construtora Pacaembu

Praça em frente a Guarda Civil Municipal - Distrito Industrial III: LTM, Vetroresina do Brasil, Mattos Martinelli, Frag, Kroma, Fungibras e Thermo Injet

Praça Cavalheiro Virgílio Lunardi (Praça da Paróquia Sagrado Coração de Jesus) - Sabesp, Berimbau, Mulotto e Botupapel

Estação Ferroviária - Clau’s Sports

Praça em frente à Estação - UniBR

Árvore no final da Avenida Vital Brasil - LTM

Canteiro da Rua Campos Sales - S&A Imóveis

Praça lateral da Rua Visconde do Rio Branco - Concreto Imóveis

Asilo Padre Euclides - Associação Vicentinos

Bosco Material para construção

Fundo Social de Solidariedade

[11:13, 09/12/2019] Carreira 1: Excellence plaza hotel

[11:13, 09/12/2019] Carreira 1: Tira o “Bosco materiais de construção “.

[11:13, 09/12/2019] Carreira 1: Inclui “Excellence” 
