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SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/12/2019     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Fábio Henrique Gonçalves é formado em Pedagogia e descobriu na dança um sacerdócio e fez dela sua profissão.

Inicialmente, como aluno, Fábio frequentou as aulas dos professores Marielza e Fábio, onde atuava como ajudante. A princípio, era só vontade de aprender, mas o destino o levou para outros caminhos. Ensinar.

Sua carreira profissional começou por acaso. Amigo de longa data dos Professores Tetê e Evaristo, Fábio começou atuando como monitor no curso ministrados por eles. Aproximadamente dois anos depois, indicado por uma amiga, foi convidado por para dar aulas para um grupo de amigas em sua residência. 
Com a evolução dos acontecimentos, o Professor Fábio, alugou um espaço para que pudesse acomodar seus alunos que, a esta altura, já eram muitos. Passou então a dar aulas na Escola “Pequeno Príncipe”, uma vez por semana. Foi quando recebeu o convite para ministrar aulas de dança coreografada para senhoras e casais da terceira idade no Centro de Lazer Nova Aurora.

O professor já contava com dois grandes grupos semanais. No período da manhã com a dança coreografada e, no período da noite, com a dança de salão. 

Mesmo obtendo êxito em seus trabalhos, o professor Fábio não se acomodou e sempre procurou conciliar seus horários para atender mais turmas e, nessa época, foi procurado por outra aluna para formar uma turma de dança só para mulheres, grupo esse que existe até os dias atuais.

Conforme os trabalhos iam sendo desenvolvidos, outros convites foram feitos e durante sua trajetória, o Professor trabalhou em várias frentes, sempre com muito empenho e dedicação. Sua experiência é vasta atuando com dança de salão com casais, dança com movimento e de inclusão social em locais como: Associação Atlética Ferroviária, Associação Atlética Botucatuense, Centro de Lazer Nova Aurora, Inca, Projeto Sai do Chão (Vila Maria), Projeto Vila São Luís, Universidade dos Maiores – UNIFAC, Projeto Amigos da Escola, Escola Industrial, ADEFIB, CIEEJA, CAPS II, Grupo Reviver – Centro Saúde Escola, Centro Cultural de Botucatu, Lions Clube, Escola Serelepe, Clube Dragões da Vila, Círculo Operário, Escola Pequeno Príncipe, Lions Clube de Avaré, Clube Recreativo de São Manuel, Academia GlossFit de São Manuel, Vivendas de La Salle, Clube Foras de Forma, Escola Salma Barach, Escola Colinho da Mamãe, Projeto APAPE, Projeto Amigos da Escola – EECA, entre outros.
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O Professor Fábio ainda conta com Companhia de Dança e participa de vários eventos durante o ano, sempre com muita dedicação e alegria entre os quais: Festival da Maturidade e Inclusão, Eventos no Carnaval, Festa das Nações – APAE, Festa do Saci – Botucatu, eventos diversos em Escolas municipais, estaduais e particulares, na Creche do Idoso (ASFA) – Padre Delair, além de participação esporádica em eventos sociais diversos, participação com jurado em concursos de dança, participação em Eventos de outros Grupos de Dança (Núcleo de Dança Nandah Favan, Escola de Dança da Professora Fernanda, Escola de Dança Professora Sara de São Manuel).
Hoje, a Companhia de Dança do Professor Fábio conta com aproximadamente: 440 alunas, nos Projetos INCA, Vila Maria, Vila São Luiz, APAPE e Nova Aurora, 40 casais na Dança de Salão da Associação Atlética Ferroviária, Associação Atlética Botucatuense e Centro de Lazer Nova Aurora e 25 alunos no Projeto de Inclusão da ADEFIB.
Durante os 15 anos de atividade, o Professor Fábio não se limitou a dar aulas. Realizou várias apresentações em eventos públicos e comemorativos em escolas, igrejas, desfiles de rua nos aniversários da cidade, organizou Baile de Máscaras, desfiles, aniversário do Jornal Universo Feminino, Chás Beneficentes, participação dos Jogos da Terceira Idade – Jori com Coreografias da Dança para Mulheres e da Dança de Salão com casais, entre outros. 
Sempre foi apaixonado por carnaval e, em 2006, criou um Bloco Carnavalesco que, no início, desfilava com cerca de 60 integrantes. O bloco se manteve até 2011 com cerca de 200 integrantes.

Diante de tal trajetória profissional que colabora efetivamente com o desenvolvimento social da população de Botucatu e merece o reconhecimento e o incentivo do Poder Legislativo, assim,

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Professor FÁBIO HENRIQUE GONÇALVES, pela excelente trajetória profissional e pela dedicação e empenho em atividades e eventos relacionados a dança, contribuindo de maneira efetiva para o desenvolvimento social e cultural de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de dezembro de 2019.
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