
OFÍCIO DSE N° 797/2012                                   Botucatu, 21 de dezembro de 2012.

VETO AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 082/2012,

QUE ORIGINOU O AUTÓGRAFO Nº 5.395, DE 11/12/2012.
Excelentíssimo Senhor Presidente.

Dirijo-me a Vossa Excelência para comunicar-lhe que no uso de minhas atribuições legais, nos termos do artigo 38, parágrafo 1º, da Lei Orgânica Municipal, decidi VETAR o Projeto de Lei Complementar nº 082/12, que originou o Autógrafo nº 5.395/12.

Primeiramente temos que com a nova redação, o inciso II conflita com o inciso I.

Por outro lado, o recuo lateral de 5,00m foi definido mediante análise de Leis de grande parte dos municípios que legislaram sobre o assunto devido a ações judiciais de vizinhos e reclamações nas prefeituras locais.





Esse recuo visa dar proteção e conforto de segurança aos proprietários lindeiros bem como, minimizar a incidência de RADIAÇÃO emitida pelas antenas que é de total preocupação das autoridades no mundo todo, que também possibilita a montagem das torres com mais segurança, principalmente com relação aos proprietários lindeiros.





A Lei do código de obras também estabelece recuo lateral em função da altura de uma edificação H/6 >3,00m, a torre é uma edificação.


 


Portanto a alteração proposta prejudica os imóveis lindeiros bem como, contraria o princípio da Lei vigente.

 




Em muitas cidades onde a procura de terrenos é grande e também os problemas acompanham a construção das torres, a estação de rádio base (torre) só é instalada com autorização de 60% dos vizinhos num raio de 200,00 metros.

Em razão do exposto, Veto, totalmente, referido Projeto de Lei Complementar.
Atenciosamente,

João Cury Neto
Prefeito Municipal
A Sua Excelência o Senhor

Vereador André Rogério Barbosa
Presidente da Câmara Municipal de 

Botucatu.


