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OFÍCIO DSE Nº 62/2015



Botucatu, 22 de Abril de 2015. 

VETO AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 1/2015

“Institui o Plano Diretor de Mobilidade Urbana, define objetivo, políticas, visão estratégica e instrumentos técnicos para o desenvolvimento municipal e dá outras providências”. 
QUE ORIGINOU O AUTÓGRAFO Nº 5760, DE 31/03/2015.

Excelentíssimo Senhor Vereador

Reinaldo Mendonça Moreira

Vice-Presidente em exercício no cargo de Presidente da Câmara Municipal de 

Botucatu 

Dirijo-me a Vossa Excelência para comunicar-lhe que no uso de minhas atribuições legais, nos termos do artigo 38, parágrafo 1º, da Lei Orgânica Municipal, decidi VETAR PARCIALMENTE o Autógrafo nº 5760/2015, alcançando o veto todos os dispositivos inseridos através de emendas parlamentares apresentadas ao Projeto de Lei Complementar                         nº 1/2015. 

Por sua própria natureza, o referido plano diretor define objetivo, políticas, visão estratégica e instrumentos técnicos para o desenvolvimento do município. 

Entretanto, foram apresentadas emendas que interferem no princípio da separação dos Poderes, uma vez que impõem ao Poder Executivo a realização de diversas obras. 

Portanto, estão eivadas de inconstitucionalidade formal, pois qualquer lei que crie ou aumente despesa é de iniciativa exclusiva do Prefeito Municipal, a quem cabe organizar e executar todos os atos de administração municipal. 

Assim, patente o vício de iniciativa e a inconstitucionalidade VETO PARCIALMENTE o Autógrafo nº 576/2015, alcançando o veto todos os dispositivos inseridos através de emendas parlamentares.
Atenciosamente, 

André Rogério Barbosa

Presidente da Câmara em exercício

no cargo de Prefeito Municipal
