
AUTÓGRAFO Nº.  3.330

de 13 de  março de 2001

 (Projeto de Lei de iniciativa dos Vereadores Luiz Carlos Rubio e Ednei Lázaro da Costa Carreira)

“Revoga o § 2º., do art. 21, da Lei nº 4.127, de 22 de dezembro de 2000, que dispõe sobre sons urbanos, fixa níveis e horários em que será permitida a sua emissão nas diferentes zonas e atividades, impõe penalidades e dá outras providências”.  


A CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU – D E C R E T A:-

Art.  1º - Fica revogado o § 2º., do art. 21, da Lei nº. 4.127, de 22 de dezembro de 2000, que dispõe sobre sons urbanos, fixa níveis e horários em que será permitida a sua emissão nas diferentes zonas e atividades, impõe penalidades e dá outras providências.
Art.  2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Vereador ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR

Presidente

J U S T I F I C A T I V A





O presente projeto de lei visa revogar o § 2º., do art. 21, da Lei nº. 4.127,  que dispõe sobre sons urbanos, fixa níveis e horários em que será permitida a sua emissão nas diferentes zonas e atividades, impõe penalidades e dá outras providências.





Pretende-se  revogar referido parágrafo, pois o mesmo “proíbe o uso de música em alto-falantes, buzinas e qualquer outro tipo de som parea alertar a população sobre a passagem do serviço de entrega de gás no município de Botucatu”, penalizando apenas essa categoria.





Acreditando no bom senso que norteia a postura dos Vereadores desta Casa de Leis, apresentamos esta propositura que, certamente, receberá o apoio de toda a Câmara Municipal.
Plenário Ver/ "Laurindo Ezidoro Jaqueta",   19 de  fevereiro de 2001.

Vereador LUIZ CARLOS RUBIO

AUTOR

Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA

AUTOR

