
PROJETO DE LEI Nº. 012

de 12 de março de 2001







“Dispõe sobre denominação de 





Praça  Pública”.




 
Art.  1º - Fica denominada de “PRAÇA BRASIL PARA CRISTO”, a Praça localizada entre as Ruas Monsenhor José Maria Silva Paes, Zorobabel Ferreira de Sá e Antonia Pedroso Pinto, no loteamento Jardim Peabiru.

Art.  2º. - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de março de 2001.

Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA
AUTOR

Vereador LUIZ CARLOS BENTIVENHA
AUTOR

J U S T I F I C A T I V A




Na condição de representantes do povo botucatuense no Legislativo Municipal apresentamos o presente projeto no sentido de denominar de “PRAÇA BRASIL PARA CRISTO” a praça pública existente no Jardim Peabiru, ainda sem denominação e, na qual situa um Templo da Igreja Evangélica                     “O Brasil para Cristo”, satisfazendo assim os anseios dessa comunidade cristã, em cujo ministério, congregam mais de 500 pessoas, todas moradoras da região.




Trata-se de justa homenagem à comunidade evangélica e ao povo de Botucatu, por ser um povo cristão, mesmo porque, também na região existem várias igrejas semeadoras da palavra de Jesus Cristo para o Brasil.




Assim, contando com a compreensão dos nobres Pares, apresentamos esta propositura que, certamente, receberá o apoio de toda a Câmara Municipal.
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