
PROJETO DE LEI Nº. 011

de 21 de fevereiro de 2001







“Dispõe   sobre   denominação    de    





próprio  municipal”.




 

Art.  1º - Fica denominado de “DANTE TREVISANI”, o Ginásio Municipal de Esportes, localizado na Rua Maria Joana Felix Diniz,      nº. 1585, na Vila Auxiliadora. 
Art.  2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.
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J U S T I F I C A T I V A



Se a grandeza de um homem se mede pelo número de amigos que deixa ao partir para a eternidade, o empresário DANTE TREVISANI era um “gigante”, na mais pura acepção da palavra.



Poucos, como ele, deixaram tantos, conquistados ao longo de uma vida digna, de trabalho e honradez.



DANTE TREVISANI escreveu parte da história de Botucatu. Foi o pioneiro na implantação do sistema de transportes coletivos da cidade.



Aqui constitui família e criou seus filhos.



Muito fez pela cidade de Botucatu. Era, ao tempo em que o transporte coletivo ainda não dispunha dos modernismos da mecânica, o grande responsável pelo transporte de um bairro para outro.



Transportou estudantes e atletas, muitas vezes atuando até mesmo como motorista para cumprir os compromissos assumidos com o município, com entidades de classe, clubes de serviço, igrejas e etc...



Esteve sempre ligado às grandes realizações esportivas da cidade. Através da Empresa Trevisani transportou nossos atletas para as mais diversas competições esportivas.



Por tudo o que fez por Botucatu. Pelo exemplo de trabalho que deixou, DANTE TREVISANI é merecedor dessa homenagem da cidade de Botucatu.



Dessa forma, apelando ao bom senso que sempre norteia a postura dos Vereadores desta Casa de Leis, apresentamos esta propositura que, certamente, receberá o apoio de toda a Câmara Municipal. 
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