
PROJETO DE LEI Nº. 098

DE 03 DE DEZEMBRO DE 2001







"Dispõe sobre denominação 






de  via pública”.       





 
Art. 1º    Fica denominada de “CABO PM JOSÉ LUÍS VIEIRA”, a Rua Via de Circulação Interna, do “Conjunto Residencial Morada do Sol III”, bem como todo e qualquer prolongamento.

Art.  2º    Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA





Visa o presente Projeto de Lei prestar uma singela homenagem ao CABO PM JOSÉ LUIS VIEIRA,  denominando com o seu nome uma de nossas vias públicas.





O Cabo PM JOSÉ LUIS VIEIRA nasceu em   Maracaí - SP,  em 13 de maio de 1924. Filho de José Leopoldino Vieira e de  Etelvina Gregório. Casou-se  com  Guilhermina Gregório e teve seis              filhos: Mauri Hercules Vieira, Maura Aparecida Vieira, Benedita Elizabete Vieira, José Luis Vieira Filho, Maria Cristina Vieira  Santos e Fátima Luiza Vieira Zacharias.

                                        Como um idealista, participou ativamente, contra o Regime de exceção, por acreditar na Democracia e no verdadeiro Estado de Direito da República Federativa do Brasil.

                                        Como Policial Militar, atuou com dignidade, diante das perseguições políticas, não sucumbindo ao desejo dos seus algozes em praticar atos arbitrários, ou seja não respeitando os direitos humanos dos cidadãos Brasileiros.

                                        Sempre se dedicou à leitura de bons livros, principalmente a Bíblia Sagrada, aplicando seus ensinamentos junto à família, e aqueles que o rodeavam. Procurava mostrar às pessoas a importância em  exercer qualquer profissão, com orgulho e dignidade





Faleceu em 14 de maio de 1998, aos 74 anos de idade, deixando saudades aos familiares e a todos os que com ele tiveram a oportunidade de conviver, pois tratava-se de uma pessoa de caráter íntegro, excelente esposo, pai e amigo.





O nosso homenageado, além de outras qualidades, conforme já relatado, preenche o disposto no art. 5º., alínea “b” , da Lei Complementar nº. 007/90.





Com isso acreditamos que o CABO PM JOSÉ LUIS VIEIRA é merecedor dessa homenagem e solicitamos aos nobres Pares a aprovação unânime do projeto em pauta.
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