
PROJETO DE LEI Nº 005/2002 

de  18  de janeiro 2002







"Dispõe sobre denominação 






de  via pública”.       





 
Art. 1º    Fica denominada de “SOLDADO PM ROQUE ELIAS DA SILVA”, a Rua Via de Circulação Interna I, do Loteamento denominado “Conjunto Residencial Morada do Sol II”, bem como todo e qualquer prolongamento.

Art.  2º    Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA





Visa o presente projeto de lei, prestar uma singela homenagem ao Sr. Soldado Roque Elias da Silva, denominando com o seu nome uma de nossas vias públicas.

 O Soldado Roque Elias da Silva, nasceu em            Bofete em 20 de agosto de 1948. Filho de Benedito Elias da Silva e de Olga Ebúrneo da Silva. Casou-se com Nereia Cordeiro da Silva e teve 3 filhos: Luis Antonio da Silva, Luciana Elias da Silva e Lucimara Elias da Silva.

                                         Faleceu em 29 de setembro de 1996, aos 47 anos de idade.

 



 Passou a fazer parte da corporação a partir do ano de 1975, e encontrava-se no excepcional comportamento, ajudou e participou na construção do 12º BPM/I e servindo de exemplo aos nobres colegas de trabalho, o soldado Roque sempre exerceu sua profissão, com orgulho e dignidade.

O nosso homenageado, além de outras qualidades, conforme já relatado, preenche o disposto no art. 5º, alínea “b”, da Lei Complementar 007/90.






Por acreditar na justeza dessa homenagem, pelos dados relatados, peço aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.
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