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AUTOR:  Vereadores Sargento Chavari e Ednei Carreira



Compete especificamente à Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Lazer, Turismo, Meio Ambiente e Assistência Social  examinar e emitir parecer  sobre os processos referentes à educação, ensino e artes, ao patrimônio histórico e cultural, aos esportes, às atividades de lazer, à preservação e controle do meio ambiente, à higiene, à saúde pública e assistência social, em especial sobre programas de proteção ao idoso – artigo 64, IV, “a”, 11 do Regimento Interno.




Conforme explicações dadas na Justificativa do Projeto de Lei          nº 003/2002, é dever da sociedade em geral e do Poder Público assegurar o tratamento prioritário ao idoso. É dever de todos zelar pela dignidade deste enquanto ser humano            e sujeito de direitos civis, políticos, individuais e sociais, garantidos na Constituição                e nas Leis.




O presente projeto de lei considerar-se-á aprovado por maioria simples dos votos, presente a maioria absoluta da Câmara Municipal, em turno único de discussão e votação, conforme estabelece o artigo 30 da LOMB.

Diante disso, s.m.j., nada temos a opor, porém a matéria deverá ir a Plenário e lá está garantido o nosso direito de nos manifestar quanto ao mérito, quando a mesma for inserida na pauta das discussões.  

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”,            de março de 2002.
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