
PROJETO DE LEI Nº 011 

de 30  de janeiro de 2002







"Dispõe sobre denominação 






de  via pública”.       





 
Art. 1º    Fica denominada de “HELENA FULAN GRUPPI”, a Rua “04”, do Loteamento denominado “JARDIM REFLORENDA”, bem como todo e qualquer prolongamento.

Art.  2º    Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.
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Vereador REINALDINHO
Autor

JUSTIFICATIVA




Visa o presente projeto de lei, prestar uma singela homenagem a  Sra. HELENA FULAN GRUPPI,  denominando com o seu nome uma de nossas vias públicas.

A Sra. Helena Fulan Gruppi, nasceu em            São Manuel em 20 de março de 1935. Filha de Antonio Fulan e de  Justina Fulan. Casou-se  com  Edson Gruppi e teve 4 filhos: Carlos Alberto Gruppi, Edison Luis Gruppi, Silvio José Gruppi e Dulcileia Aparecida Gruppi.

                                        Faleceu em 24 de  setembro de 2000, aos 65 anos de idade.











  A nossa homenageada foi um exemplo de esposa e mãe, por ser uma pessoa admirável por suas nobres qualidades, conquistou o carinho e amizade de todos os que com ela tiveram a oportunidade de conviver. 

A Sra. Helena muito contribuiu para o sucesso da empresa da família, Gruppi Caçamba e, que é a pioneira e presta grandes serviços a nossa cidade e a sua população.

  A nossa homenageada, além de outras qualidades, conforme já relatado, preenche o disposto no art. 5º,  alínea “g”, da Lei Complementar 007/90.




         Por acreditar na justeza dessa homenagem, pelos dados relatados, peço aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.
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