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Compete a Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Lazer, Turismo, Meio Ambiente e Assistência Social examinar e emitir parecer sobre os processos referentes à educação, ensino e artes, ao patrimônio histórico e cultural, aos esportes, às atividades de lazer, à preservação e controle do meio ambiente, à higiene, à saúde pública e assistência social, em  especial sobre serviços voltados à comunidade – artigo 64, IV, “a”, 7 do Regimento Interno.




O presente Projeto de Lei tem por objetivo instituir a Semana Municipal do Aleitamento Materno, visando conscientizar todos os setores da sociedade do seu papel em relação à manutenção do hábito de amamentar, bem como discutir a importância de se utilizar este recurso natural insubstituível que é o leite materno.




Em trâmite, a matéria foi analisada pela Assessoria Jurídica e pela Comissão de Justiça, que apontaram  a legalidade e constitucionalidade da propositura.



Diante disso, s.m.j.  nada temos a opor, porém a matéria deverá ir a Plenário e lá está garantido o nosso direito de nos manifestar quanto ao mérito, quando a mesma for inserida na pauta das discussões.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”,            de março de 2002.
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