
COMISSÃO DE  SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER, TURISMO, MEIO AMBIENTE E ASSISTÊNCIA SOCIAL

PARECER
REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº.  033/2002
ASSUNTO:  Denomina de Amélia Ferreira Varges, a Rua 28  do Loteamento “Vila real de Barra Bonita”, bem como todo e qualquer prolongamento.

AUTOR:  Vereador Ednei Carreira




Compete a Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Lazer, Turismo, Meio Ambiente e Assistência Social examinar e emitir parecer sobre os processos referentes ao patrimônio histórico e cultural, em especial sobre denominação e alteração de próprios, vias e logradouros públicos - artigo 64, IV, “a”, 5 do Regimento Interno.




O Projeto de Lei nº. 033/2002, dispõe sobre denominação de via pública, portanto,  faz-se necessário o parecer desta comissão.




O Assessor Jurídico, em seu Parecer, apontou a necessidade do Vereador autor apresentar justificativa, indicando qual alínea do art. 5º. da Lei nº. 007/90 preenche a homenageada.




Sendo assim, após a apresentação da justificativa pelo autor, esta Comissão ratifica a legalidade apontada no Parecer Jurídico e na Comissão de Justiça e reserva o direito de manifestação quanto  ao mérito da propositura  quando a mesma for incluída em Ordem do Dia para sua devida apreciação e votação.




Isto posto, s.m.j. é o entendimento desta Comissão frente à legalidade e constitucionalidade do projeto em questão, ressalvada a soberania do Plenário para aprecia-lo e vota-lo.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”,            de abril de 2002.
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