
PROJETO DE LEI Nº 039
                                  de 04 de abril de 2002

"Dispõe sobre denominação de  próprio municipal”.       





 

Art. 1º     Fica denominada de “JOSÉ ROBERTO VAZ – QUITA”, a Quadra do Ginásio Municipal de Esportes “Governador Mário Covas Júnior”.

Art.  2º    Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de abril  de 2002.

           Vereador  JUNIOR COLENCI 

Autor

PROJETO DE LEI Nº 039

de 04 de abril de 2002
JUSTIFICATIVA



Visa o presente projeto, prestar uma singela homenagem ao SR. JOSÉ ROBERTO VAZ – QUITA, denominando-lhe a quadra do Ginásio Municipal de Esportes “Governador Mário Covas Júnior”

Nascido em Botucatu em 17 de Novembro de 1932, solteiro filho de LINCON VAZ e NAIR FERNANDES LEITE VAZ, funcionários da Câmara Municipal por mais de 40 anos.



Sempre foi um apaixonado do esporte, assim como seu pai e seus irmãos.


Sempre honesto e cumpridor de seus deveres trabalhou em diversos lugares, tais como:



a) U.A of Brasil Inc. como programador em 1952.

b) Paramonte Filmes (S.A) Inc. Como Distribuidor de filmes (2 vezes).



c) Warner Bros Firts Nacional South Filmes Inc. como programador.



d) Na prefeitura Municipal de Botucatu:  inicio em 20 de agosto de 1976, como trabalhador extranumerário, a disposição da Secretaria de Esportes e Turismo de Botucatu.



Por concurso publico, a partir de 02 de janeiro de 1981, passou a exercer o cargo efetivo de Fiscal de rendas, sob o regime estatutário.



Pela portaria nº 4.458 de 10 de abril de 1985 foi transferido para o cargo de “Encarregado de serviços de materiais esportivos”, lotado na  então Coordenadoria Municipal  de Esporte e Turismo.



Participou de todos os eventos esportivos de Botucatu, coordenando a alimentação, horário de disputa esportiva, acomodação, saúde, tesouraria etc...



Era conhecido, respeitado e estimado por todos os juizes, na própria federação, como também em todo o interior paulista.



Foi vice-presidente da J.D.D, da Liga Botucatuense de Futebol, filiada à Federação Paulista de Futebol.



Organizou a disputa de diversos jogos infantis, desfiles comemorativos de datas nacionais, maratonas etc ...



Foi fundador, junto com outros amigos, do clube de futebol “Café Saci”.



Batalhou para a formação de clube “INCA” de futebol .



Organizador do jogo de truco, xadrez, dama, sinuca.



Foi campeão de tênis de mesa.



Campeão de xadrez e dama. 


 
Campeão de vôlei masculino.



Foi técnico do basquete masculino, futebol de salão, voleibol do Botucatu Tênis Clube.



Técnico da Associação Atlética Botucatuense.



Um dos maiores incentivadores da construção  da atual Ginásio de Esportes Municipal “Governador Mário Covas Junior”, de Botucatu, para que os atletas pudessem se concentrar em um único lugar e não ficassem espalhados nos diversos clubes esportivos de Botucatu.



Foi um defensor associado do esporte botucatuense como também um esportista de gabarito.



Aposentou-se pelo Decreto 5.325, em 14 de setembro de 1994. A sua aposentadoria foi comemorada no SESI, junto com todos as autoridades da época, esportistas, amigos e familiares, tendo, inclusive, acendido a tocha olímpica .



Em março de 1995 foi recontratado pela Prefeitura Municipal de Botucatu para trabalhar na então Coordenadoria Municipal de Esporte e Turismo, e,  o prefeito da época dizia que: “ O ESPORTE SEM  QUITA NÃO É ESPORTE”.



Foi obrigado a pedir demissão, por questões particulares e de saúde.



Foi brutalmente assassinado em 14 de Janeiro de 2000, e seu corpo foi encontrado atrás do ginásio de esportes, pelo qual ele tanto batalhou.



O nosso homenageado, além de outras qualidades, conforme já relatado, preenche o disposto no art. 5º., alínea “g” , da Lei Complementar nº. 007/90.


Por acreditar ser esta uma justa homenagem a tão ilustre botucatuense, solicito aos nobres  Pares a unânime aprovação da referida matéria.

          Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de abril  de 2002.

           Vereador  JUNIOR COLENCI 

Autor
Dados referentes ao ex- servidor JOSÉ ROBERTO VAZ, na Prefeitura Municipal de Botucatu:
SERVIDOR EFETIVO .

Portaria nº 1.939-20/08/76 - Admitido para a função Extranumerário de trabalhador braçal .

Resolução nº 01/77: Designado para integral a comissão Central de Esporte.

Portaria nº 2.692- 31/12/1980 – Nomeado a vista de habilitação em concurso Público para exercer em caráter efetivo ao cargo de Fiscal de Renda.

Portaria nº 2.744 - 06/04/1981 – Colocado a disposição do Setor de Educação e Esportes.

Portaria nº4.458 – 10/04/1985 – Resolve transferir para o cargo de Encarregado de  Serviços de Materiais Esportivos na Coordenadoria  de Esportes e Turismo .

Decreto nº 5.325 – 14/09/1994 – Aposentar a partir desta data, o servidor no cargo de Encarregado de Serviços de Materiais  Esportivos, por contar com 35 anos de serviços prestados na Atividade Publica e Privada.

SERVIDOR EM CARGO DE COMISSÃO .

Portaria nº10.191 – 03/07/1995 – Nomear, no cargo em comissão de Encarregado de Serviços de Materiais Esportivos, CM – 5, na Secretaria Municipal de Esportes e Lazer .

Portaria nº 12.248 – 04/08/1998 – Exonerar, a pedido do cargo em comissão de Encarregado de Serviços de Materiais Esportivos , lotado na Secretaria Municipal de Esportes .

