
PROJETO DE LEI Nº. 074

de  05  de  junho de 2002

“Revoga o § 2º., do artigo 2º, da Lei             nº 3580, de 15 de outubro de 1996, alterada pela Lei nº. 3805, de 05 de agosto de 1998, que regulamenta a distribuição e fornecimento de GLP – gás liquefeito de petróleo - à população”.  




 
Art.  1º - Fica revogado o § 2º., do artigo 2º, da Lei  nº. 3580,               de 05 de dezembro de 2000, alterada pela Lei nº. 3805, de 05 de agosto de 1998.

Art.  2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.
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LOURENÇÃO
JUSTIFICATIVA




A Lei  nº 3580, de 15 de outubro de 1996, estabelece, em seus dispositivos, a proibição de instalação de depósitos de qualquer classe em um raio de 1000 (mil) metros um do outro.




O presente projeto tem por objetivo revogar tal dispositivo, a fim de assegurar o livre exercício da concorrência, uma vez que  referida lei está cerceando a livre concorrência e colidindo com o  que estabelece a Constituição Federal, em seu Capítulo I, Art. 170. A concorrência entre empresas tende a reduzir preços e melhorar a qualidade dos produtos e dos serviços, além de, potencialmente, dinamizar a economia e a oferta de empregos.




Este cerceamento da livre concorrência colide com o que estabelece a Constituição Federal em seu Capítulo I, que trata dos princípios gerais da atividade econômica: “Art. 170 – A ordem econômica, fundada na valorização do trabalho humano e na livre iniciativa, tem por fim assegurar a todos existência digna, conforme os ditames da justiça social, observados os seguintes princípios:





IV – livre concorrência;





V- defesa do consumidor;





VI – busca do pleno emprego.




Parágrafo Único – É assegurado a todos o livre exercício de qualquer atividade econômica, independentemente de autorização de órgãos públicos, salvo nos casos previstos em lei”.



Assim, contando com a compreensão dos nobres Pares, apresentamos esta propositura que, certamente, receberá o apoio de toda a Câmara Municipal.
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