
PROJETO DE LEI Nº. 081

de 12 de junho de 2002







“Declara   de   Utilidade  Pública   





a entidade que especifica”.




 
Art.  1º    Fica declarada de Utilidade Pública a entidade “SOS CUESTA DE BOTUCATU”, fundada em 08 de março de 2001, sediada à Alameda das Cássias, nº. 161, Parque das Cascatas, nesta cidade de Botucatu-SP.

Art.  2º.    Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se a Lei nº. 3705, de 22 de outubro de 1997.
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JUSTIFICATIVA




Visa o presente projeto tornar de utilidade pública a           “SOS CUESTA DE BOTUCATU”, fundada em 08 de março de 2001.




A entidade SOS CUESTA DE BOTUCATU tem por objetivos  a defesa do meio ambiente, lutando pela melhoria da qualidade de vida, através do uso auto-sustentável dos recursos naturais, de modo a obter o máximo de benefício para as atuais e, sobretudo, futuras gerações; promover projetos e ações que visem a preservação, bem como a recuperação de áreas já degradadas da Cuesta de Botucatu, principalmente na região de Botucatu; conscientizar a opinião pública sobre a importância da Cuesta de Botucatu, através da educação ambiental e demais instrumento.




Assim, contando com a compreensão dos nobres Pares, apresentamos esta propositura que, certamente, receberá o apoio de toda a Câmara Municipal.
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