
PROJETO DE LEI Nº. 056

de 23 de junho de 2003

"Dispõe sobre anexação de demonstrativos de débitos de tributos municipais nos carnês de IPTU”.

Art. 1º.   Fica o Executivo Municipal autorizado a anexar nos carnês de       IPTU – Imposto Predial e Territorial Urbano, demonstrativo de eventuais débitos aos cofres públicos municipais, referente ao respectivo imóvel.

Parágrafo único - O demonstrativo mencionado no caput do presente artigo deverá ser apensado ao carnê de pagamento, em envelope lacrado.

Art. 2º.   A presente lei entra em vigor na data de sua publicação, surtindo seus efeitos a partir do exercício de 2004.
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JUSTIFICATIVA




O presente projeto de lei objetiva cientificar cada contribuinte de sua obrigação com a Fazenda Pública, visto que se acredita no desconhecimento da grande maioria da população pertinente a inadimplência dessa espécie, assim como da viabilidade do parcelamento.




Dada essa ciência, por certo o munícipe que tenha intenção em saldar seus débitos procurará o setor da administração para sua liquidação em parcelas, de acordo com suas possibilidades financeiras.




Pelo exposto, esperamos que a proposta que dispõe sobre anexação de demonstrativos de débitos de imóveis nos carnês                de IPTU, mediante envelope lacrado, seja deliberado de forma unânime e favorável, posteriormente às análises de praxe, haja vista a relevância           da medida.
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