
PROJETO DE LEI Nº. 059

de 04 de julho de  2003







"Dispõe sobre denominação 





de  praça pública”.       





 
Art. 1º    Fica denominada de  PRAÇA “ORDEM DOS ADVOGADOS”,  a Praça localizada na Rua Visconde do Rio Branco, esquina com o início da Rua Papoula.

Art.  2º    Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de julho de 2003.

Vereador Autor JUNIOR COLENCI 
  PMDB 
PROJETO DE LEI Nº. 059

de 04 de julho de  2003
JUSTIFICATIVA




Considerando que a 25a. Subsecção da  OAB/SP, da Ordem dos Advogados do Brasil  -  OAB DE BOTUCATU,  como  é  conhecida,   foi  fundada  no  dia  24  de   fevereiro  de  1932; 

 


Considerando  que,  recentemente,   referida  associação,  completou   71 anos  de  fundação  e  existência;




Considerando   que,   durante  todos  esses   anos,   a   OAB  de  Botucatu,    tem   marcado,   de  forma  indelével,   sua  presença  nos   mais   importantes  momentos  da  vida  política-administrativa  do Município botucatuense; 




Considerando  que,  em  razão dessa  sua  significativa  participação,  seja  através  dos  honrados  Advogados  do  seu   quadro,   seja  por intermédio  de seus  Diretores,   muito  tem  contribuído   para   escrever   a   história  do  Município de Botucatu;

 


Considerando,  outrossim,  que   no   próximo  dia  11 de agosto  –  data  em  que comemora-se  o  Dia do Advogado,   a  Diretoria da  OAB de Botucatu   pretende   inaugurar   um  MONUMENTO,   em   comemoração   aos  seus  71 anos de fundação e  vida;



 Considerando  que  essa  obra, devidamente autorizada   pelo Poder  Executivo Municipal,  está   sendo  erigida  em  uma  pequena  praça,  existente  no   entroncamento  da   Rua   Visconde  do  Rio   Branco  com   a   Rua   Papoula,  na Vila Paraíso,  neste   Município e,

 


Considerando, finalmente, que  referido local  não  tem  qualquer  denominação, perante os  cadastros e arquivos da Prefeitura Municipal de Botucatu.




Tem  a  presente  propositura  legislativa    a  finalidade  de   denominar  “PRAÇA DA ORDEM DOS ADVOGADOS”,  ao local  em  questão,   prestando   uma   justa   homenagem   a   essa   nobre   classe   de   profissionais  liberais.
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