
PROJETO DE LEI Nº. 076

de 06 de agosto de 2003

"Autoriza o Poder Executivo a realizar obras de conservação e manutenção no prédio do Fórum da Comarca de Botucatu".

Art. 1º.   Fica o Poder Executivo autorizado a realizar obras de conservação e manutenção no prédio do Fórum da Comarca de Botucatu.

 Art. 2º.   Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
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PROJETO DE LEI Nº. 076

de 06 de agosto de 2003

JUSTIFICATIVA

Como é de conhecimento dos Nobres Vereadores, por determinação do Presidente do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, o prédio do Fórum da Comarca de Botucatu foi interditado, em razão de seu péssimo estado de conservação.

Referida interdição se motivou em razão de um laudo pericial, que atestou os sérios riscos que os funcionários e usuários do Fórum corriam, com possibilidade, até, do mesmo desabar, por problemas de fundação.

Em razão da interdição, o Tribunal de Justiça locou três imóveis distintos, quais sejam: um para abrigar a 1a Vara (Rua João Passos); outro para abrigar as 2ª, 3a e 4a Varas (Rua Dr. Cardoso de Almeida) e outro para abrigar a Promotoria Pública (Rua Morais Barros).

Portanto, atualmente, o Fórum atende aos servidores da justiça e população em três prédios distintos, o que somente vem acarretando transtornos e péssima distribuição da Justiça.

Necessário, assim, que a situação seja imediatamente revertida, passando o Fórum a atender em um só prédio, como anteriormente ocorria.

Outrossim, o Sr. Prefeito Municipal, em audiência realizada nesta Casa, se manifestou favoravelmente a arcar com parte da reforma do prédio, desde que tenha verba para tal fim.

O presente projeto, portanto, visa autorizar o Chefe do Executivo a dispor de verbas para a imediata reforma do prédio do Fórum, no escopo propiciar aos cidadãos, servidores da Justiça, Advogados, Juízes e Promotores uma perfeita distribuição da tutela judicial, em benefício de todos.

Contamos, assim, com a aprovação da presente matéria pela unanimidade dos Nobres Colegas desta Casa.
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