
PROJETO DE LEI Nº. 110
de 02 de outubro de 2003

“Garante aos portadores de deficiência auditiva o direito de acompanhar, através do auxílio da linguagem de sinais de Libras, as cerimônias públicas realizadas no Município”.
Art. 1º.    O Poder Executivo promoverá, em todas as cerimônias públicas realizadas no Município, condições e garantias para que as pessoas portadoras de deficiência auditiva possam acompanhar as atividades realizadas, através do auxílio da linguagem de LIBRAS – Linguagem Brasileira de Sinais.
Parágrafo único.  Entende-se por cerimônias públicas todos os eventos cívicos, festivos e comemorativos que forem realizados pelo Poder Público.
Art. 2º    Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA



O presente Projeto de Lei objetiva estabelecer critérios e condições para que as pessoas portadoras de deficiência auditiva possam participar e acompanhar todas as solenidades públicas que forem realizadas por iniciativa da Prefeitura Municipal, através do auxílio da linguagem                 de sinais.



Fundamentamos nossa iniciativa no princípio de que portadoras de deficiência e necessidades especiais são cidadãos comuns, as quais são dignas de condições especiais, para que possam participar da vida social.

Plenário Ver. "Laurindo Ezidoro Jaqueta", 02 de outubro de 2003.

Vereador Autor CARLOS TRIGO

PT
