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"Dispõe sobre denominação 





de  via pública”.       





 
Art. 1º    Fica denominada  de "VINÍCIUS DE BARROS TICHAK” a Rua "10", localizada no Conjunto Habitacional "Dr.Antonio Hermínio Delevedove", bem como todo e qualquer prolongamento.

Art.  2º    Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de novembro de 2003.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
 -PT-
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JUSTIFICATIVA


Visa o presente projeto de lei prestar uma singela homenagem ao jovem "VINÍCIUS DE BARROS TICHAK” denominando-lhe uma de nossas vias públicas com o seu nome.



O nosso homenageado, além de outras qualidades, conforme já relatado nos dados pessoais anexo ao projeto, preenche o disposto no art. 4º, inciso VII, da Lei nº. 4282/2002.



Por acreditar na justeza dessa homenagem, peço aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.

 Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de novembro de 2003.

            Vereador Autor CARLOS TRIGO
                                     -PT-
VINICIUS DE BARROS TICHAK



Vinicius de Barros Tichak  nasceu na cidade de São Paulo, em 02 de abril de 1976, sendo filho de Roberto José Chibantes Tichak e Fortunata de Barros Tichak.



Veio para a cidade de Botucatu com apenas dois anos de idade. Estudou na E.E.P.S.G. José  Gomes Pinheiro. Residiu em nossa cidade por 20 anos.



Era casado com a Sra. Silvia Soares Tichak e genitor de Caio Soares Tichak. Era Evangélico.



Faleceu aos 24 anos de idade, vítima de um acidente de trânsito, em 20 de agosto de 2000. Foi sepultado na cidade de Jaú/SP.

Carreira Profissional



O nosso homenageado iniciou sua carreira como atleta na Associação Atlética Botucatuense em 1988, na categoria Infanto, posteriormente Infantil, Juvenil, sendo vice-Campeão Estadual em 1990, campeonato este da 1ª. Divisão, série Prata do paulista de Futebol de Salão, com a participação de sessenta e três equipes; Campeão em 1988 do II Campeonato   da ADC Caio de onde saiu artilheiro. No ano de 1991 participou do Campeonato da cidade em duas categorias ao mesmo tempo ou seja, infanto e infantil, sagrando-se artilheiro em ambas. Vice-Campeão Paulista de Futsal em 1991, pela Botucatuense.



Em 1991 iniciou treinamento de Futebol de Campo na Associação  Atlética  Ferroviária com pouco mais de 06 meses de

 treino foi indicado para fazer teste no E.C.XV de Jaú, sendo aprovado, permanecendo no clube por vários anos.



Participou de vários campeonatos na categoria Júnior, portador de 30 medalhas e troféus de honra ao mérito.



Em 1993 foi campeão dos Jogos Regionais em Lençóis Paulista, jogando por Jaú.



Foi profissionalizado em 1994 pelo Professor Otacílio Pires de Camargo (Cilinho), passando a fazer parte do time principal, disputando o campeonato da 1ª. Divisão.



Participou dos Jogos Beneficentes “Profissionais em Férias” em Botucatu, nos anos de 1993, 1994, 1995, 1996, e 1997, sempre elogiado e querido pelo pessoal organizador.



Quando ainda júnior, foi emprestado para a Associação Portuguesa de Desportos da cidade de  São Paulo por um ano, para disputar o referido campeonato de 1994, retornando  a Jaú após o mesmo.



Durante sua carreira profissional e por ser um atleta exemplar, passou por várias agremiações em caráter de empréstimo ou seja; Garça F.C., A.A. Inter de Limeira, Sertãozinho F.C., Fernandópolis F.C., Irati F.C. do Paraná, Palmeirinha de Porto Ferreira, Rio Branco de  Andradas MG, Oeste de Itápolis e Atlético de Sorocaba, sendo sempre bem recebido e elogiado pelos seus diretores e dirigentes.



No ano de 2000 havia assinado contrato para ir jogar no Japão, mas veio a falecer tragicamente no mesmo ano, sem concluir esses planos. 
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