
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

Botucatu, 27 de novembro de 2003.

REFERÊNCIA: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DE INICIATIVA POPULAR N.º 019/2003 - DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO E PRESERVAÇÃO AMBIENTAL PARA POSTOS DE ABASTECIMENTO DE COMBUSTÍVEIS NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
O presente Projeto de Iniciativa Popular é previsto na Lei Orgânica do Município de Botucatu, art. 34, e no Regimento Interno desta Casa, art. 244, I, e art. 245.

A Secretaria da Câmara, após análise do Projeto, certificou a presença dos seguintes requisitos, exigidos tanto pela LOM como no Regimento Interno:

1) - Manifestação de pelo menos 1%(um por cento) do eleitorado no Município(art. 245, caput) – a proposição vem acompanhada de 1.040 assinaturas;

2) – A lista de assinaturas foi corretamente preenchida, nos termos do art. 245, I, com formulário padronizado pela Câmara(art. 245, II);

3) - Documento da Justiça Eleitoral, certificando o contingente de eleitores alistados no Município(art. 245, IV).

O Cartório Eleitoral, conforme certidão anexa ao projeto, atestou a irregularidade de 50 assinaturas/títulos, o que resultou em um contingente de 990 assinaturas, superior ao 1% exigido na legislação vigente.

Há que se observar, outrossim, que a espécie normativa é a Lei Ordinária, e não complementar, razão pela qual por ocasião da elaboração do Autógrafo, ser sanada essa irregularidade.

E, segundo a Assessoria Jurídica desta Casa, o Projeto é legal e constitucional, entendimento que essa Comissão também acompanha.

Reservamos, contudo, o direito de nos pronunciarmos em Plenário, quanto ao mérito da proposição.
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