
PROJETO DE LEI Nº. 006

de 04 de fevereiro de 2004
“Dispõe sobre destinação de espaço no interior dos veículos de transporte coletivo urbano, repartições públicas e autarquias municipais para a fixação de cartazes sobre crianças desaparecidas”.

Art. 1º.   Fica obrigatória a destinação de local de fácil visualização, no interior dos veículos empregados no transporte coletivo urbano, bem como nas repartições públicas e autarquias municipais para a fixação de cartazes sobre crianças desaparecidas.
Art. 2º.   Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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PROJETO DE LEI Nº. 006

de 04 de fevereiro de 2004
JUSTIFICATIVA




 
Submetemos à apreciação dos Nobres Pares o presente projeto que dispõe sobre destinação de espaço no interior dos veículos de transporte coletivo urbano, repartições públicas e autarquias municipais para a fixação de cartazes sobre crianças desaparecidas.




Ante a aflição vivida pelas famílias de menores desaparecidos e a obrigação de amparo do poder público na solução dos casos, todas as iniciativas mostram-se válidas e necessárias.





Pelo exposto e contando com a compreensão dos Nobres Pares, formulamos apelo para que a propositura seja apreciada e aprovada.
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