
EMENDA  Nº. 01

ADITIVA AO PROJETO DE LEI Nº. 065/2004
1)  O Projeto de Lei nº. 065/2004 fica acrescido do seguinte artigo e parágrafo, renumerando o atual art. 2º. para art. 3º. :

“Art. 2º. Consideram-se pessoas portadoras de deficiência, referidas no artigo 1º., os portadores de necessidades especiais, em caráter permanente e incapacitante, nas seguintes condições:

a) deficiência física – alteração completa ou parcial de um ou mais segmentos do corpo humano, acarretando comprometimento da função física;

b) deficiência  auditiva – perda auditiva superior a 56 decibéis (bilateral);

c) deficiência  visual – acuidade visual de zero a 30% no melhor olho, após correção pelo uso de lentes, próteses ou outros dispositivos;

d) deficiência  e doença mental- funcionamento intelectual significativamente alterado, com limitações associadas a duas ou mais áreas de habilidade adaptativas, tais como: comunicação, cuidado pessoal; habilidades sociais; utilização da comunidade; saúde e segurança; habilidades acadêmicas; lazer e trabalho.

Parágrafo único – A comprovação das condições referidas no caput do    presente artigo deverá ser feita cumulativamente, por meio de atestado médico expedido por especialista na área e avaliação da Secretaria Municipal de Saúde”. 
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