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PROJETO DE LEI  Nº

       

de      de                       de 2004

“Prorroga prazos estabelecidos na Lei          n° 4.461, de 28 de novembro de 2003, que dispõe sobre a regularização de desdobramento de lote e de obra clandestina”

ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, Prefeito Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte lei:

Art. 1º.   Os prazos previstos nos arts. 2º e 4º, da Lei nº 4.461, de 28 de novembro de 2003, ficam prorrogados até 29 de dezembro de 2004.

Art. 2º.   Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO

PREFEITO MUNICIPAL
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J U S T I F I C A T I V A

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores:






O presente projeto de lei tem por objetivo prorrogar os prazos previstos nos arts. 2º e 4º, da Lei nº 4.461, de 28 de novembro de 2003, que dispõe sobre a regularização de desdobramento de lote e de obra clandestina.






Como é de conhecimento dos Nobres Vereadores, o prazo para regularização de lotes clandestinos expirou em 28 de maio p.p., sendo que inúmeros pedidos de proprietários não puderam ser atendidos, razão pela qual da necessidade de se prorrogar o prazo até o final do presente exercício.

                                                   E a Administração tem interesse na prorrogação do prazo, pois há necessidade de se regularizar todos os lotes clandestinos do Município, possibilitando uma eficaz fiscalização desses imóveis na Prefeitura, e, por parte dos proprietários, seu registro no Cartório de Imóveis desta Comarca.






Contando com o alto senso de justiça que norteia essa Egrégia Casa de Leis, aguardo a aprovação do presente projeto.






 Atenciosamente,

ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO

PREFEITO MUNICIPAL

