
PROJETO DE LEI Nº. 076

de 03  de junho de  2004







"Dispõe sobre denominação 





de  via pública”.       





 
Art. 1º  Fica denominada de “BENEDITA ALVES LOURENÇON”, a Rua “XIV” e Rua “XXV”, localizadas no Conjunto Habitacional “Altos da Serra”, bem como todo e qualquer prolongamento.

Art.  2º    Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de junho de 2004.

Vereador Autor CULA
 - PL -

PROJETO DE LEI Nº. 076

de 03 de junho de 2004

JUSTIFICATIVA



Visa o presente projeto de lei prestar uma singela homenagem à Senhora “BENEDITA ALVES LOURENÇON”, denominando-lhe uma de nossas vias públicas com o seu nome.




O nosso homenageado, além de outras qualidades, conforme já relatado nos dados pessoais anexo ao projeto, preenche o disposto no art. 4º, inciso VII, da Lei nº. 4282/2002.




Por acreditar na justeza dessa homenagem, peço aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de junho de 2004.

Vereador Autor CULA
- PL -

CURRÍCULO

Nome: Benedita Alves Lourençon

Naturalidade: Paranapanema, Estado de São Paulo

Nascimento: 08/04/1924

Falecimento: 04/05/2003

Residiu na cidade de Avaré, de onde mudou-se para Botucatu em 16/04/1955, por ocasião de seu casamento com José Lourençon.

Genitora de 05 filhos: José Aparecido Lourençon (falecido), Maria Elisa Lourençon, José Luiz Lourençon, Ricardo Lourençon e Silvio Antonio Lourençon.

Estabeleceu-se comercialmente em Botucatu, na Avenida Dom Lúcio, nº. 1080, no período de 1957 a 1964 e na Rua Carlino de Oliveira, nº. 30, de 1964 a 1984.

Pessoa  muito religiosa, muito estimada por todos que a conheceram e conviveram com ela, e que deixou boas lembranças e muitas saudades.

Era muito generosa, de grande espírito benemérito, que socorria as pessoas necessitadas que a procuravam.

Cultivava a modéstia pela grandiosidade de sua dedicação ao trabalho, quase diário, tanto na igreja de São José como na Comunidade.

Era responsável pelas visitas mensais, Celebrações e Missas realizadas no Hospital Prof. Cantídio de Moura Campos, levando com suas companheiras de trabalho assistência espiritual e demonstrando sempre amor e um carinho especial pelas pessoas ali internadas.

Foi um trabalho contínuo e perseverante por mais de 25 anos.

Foi também participante e responsável no trabalho da Legião de Maria, que leva o conforto espiritual às pessoas idosas e doentes e reza pela salvação das almas.

