
PROJETO DE LEI Nº. 085

de 14  de junho de  2004







"Dispõe sobre denominação 





de  via pública”.       





 
Art. 1º    Fica denominada de “JOÃO MODESTO”, a Rua B, localizada no loteamento RESIDENCIAL CEDRO, bem como todo e qualquer prolongamento.

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de junho de 2004.

Vereador Autor NENÊ BUENO
 - PPS -

PROJETO DE LEI Nº. 085

de 14 de junho de 2004

JUSTIFICATIVA



Visa o presente projeto de lei prestar uma singela homenagem ao Senhor JOÃO MODESTO, denominando-lhe uma de nossas vias públicas com o seu nome.




O nosso homenageado, além de outras qualidades, conforme já relatado nos dados pessoais anexo ao projeto, preenche o disposto no art. 4º, inciso VII, da Lei nº. 4282/2002.




Por acreditar na justeza dessa homenagem, peço aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de junho de 2004.

Vereador Autor NENÊ BUENO
- PPS -

Dados Biográficos



João Modesto nasceu em Botucatu, aos seis dias do mês de Novembro do ano de 1943. Filho de Lázaro Modesto  e de Etelvina Alzira Modesto, estudou na Escola Rafael de Moura Campos e, aos 21 anos, casou-se com a também botucatuense Teresa Raymundo Modesto. Desta união nasceram: Elaine, Cristiane e Luciano. 



Trabalhou na Panificadora Pessim, na Ventrela, na Lanchonete do Lúcio e na Cozinha Piloto da Prefeitura, sempre exercendo com muito esmero a função de padeiro, função essa que o fez conhecido pela cidade toda como “João Padeiro”.



Tornou-se figura marcante entre seus diversos amigos, pelo apreço que tinha por sua bicicleta, modelo Caloi 10, com a qual circulava por toda a cidade, não deixando de estar presente em sequer um passeio ciclístico organizado na cidade. Toda essa sociabilidade, característica deste homem batalhador, resultava na conquista de mais e mais amigos a cada dia de sua vida.



Muito ligado ao esporte, João jogou  futebol pelo time do Bairro Alto, pela Associação Atlética Ferroviária, e futebol de salão, pela Associação Atlética Botucatuense.



Aos 59 anos, no dia 05 de julho de 2003, João Modesto faleceu no Hospital da Unesp de Botucatu, deixando em todos que lhe conheciam grandes saudades do seu jeito carinhoso e feliz de viver a vida a cada momento.
João Modesto simbolizou para os amigos e a cidade de Botucatu

a pureza de uma pessoa simples

mas que amava a vida.
