
PROJETO DE LEI Nº. 039

de 29 de agosto de 2005

         “Declara de Utilidade Pública a entidade que especifica”.




 
Art. 1º Fica declarada de Utilidade Pública o NÚCLEO DE TRANSFORMAÇÃO SOCIAL - NUTRAS, com sede no Município de Botucatu.

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de agosto de 2005.

Vereador Autor LELO PAGANI
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PROJETO DE LEI Nº. 039

de 29 de agosto de 2005
JUSTIFICATIVA



Visa o presente projeto tornar de utilidade pública o NÚCLEO DE TRANSFORMAÇÃO SOCIAL - NUTRAS, com sede no Município de Botucatu.




O NÚCLEO DE TRANSFORMAÇÃO SOCIAL - NUTRAS, é uma entidade de Assistência Social e Educacional, sem fins lucrativos, com sede na Avenida Nicola Zaponi, nº 827, no Jardim Santa Elisa, que tem por finalidade a promoção de assistência social através do voluntariado para projetos e obras, visando o bem estar social e promovendo gratuitamente reforço da educação, do lazer e da saúde física e espiritual do ser humano.



A entidade trabalha há mais de cinco anos em projetos sociais junto à comunidade carente do Jardim Santa Elisa, Jardim Reviera e Vila Esperança, no que tange às questões de violência, desemprego, pobreza, prostituição, drogadição, dentre outros. Para a realização do trabalho, conta com a colaboração de um grupo de casais Católicos voluntários, com a Pastoral Social Missionária, com a Ação Comunitária dos Empregados da Indústria Aeronáutica Neiva, e mantém parceria com a Ação da Cidadania, além da Unesp através do Projeto “Resgatando a Cidadania”.



Para que a entidade possa continuar desenvolvendo seus projetos e para que a mesma venha conquistar parceria de outras esferas de governo, apresento este projeto visando reconhecê-la de utilidade pública a nível municipal e, para isso, conto com o total apoio dos nobres colegas parlamentares.
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