
PROJETO DE LEI Nº. 056

de 13 de outubro de  2005

"Dispõe sobre denominação de  via pública”.       





 

Art. 1º Fica denominada de "WALTER BAPTISTA DA SILVA", a Rua “5”, localizada no loteamento Jardim Vila Real.

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2005.

Vereador Autor LOURENÇÃO
- PT -

PROJETO DE LEI Nº. 056 

de 13 de outubro de  2005

JUSTIFICATIVA




Visa o presente projeto de lei prestar uma singela homenagem ao Senhor WALTER BAPTISTA DA SILVA, denominando-lhe uma de nossas vias públicas com o seu nome.




O nosso homenageado, além de outras qualidades, conforme já relatado nos dados pessoais anexo ao projeto, preenche o disposto no art. 4º, inciso V, da Lei nº 4282/2002.




Por acreditar na justeza dessa homenagem, peço aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2005.

Vereador Autor LOURENÇÃO
- PT -

WALTER BAPTISTA DA SILVA

* 16/12/1935

+ 08/08/1996
Walter Baptista da Silva, descendente de portugueses e italianos, nasceu na cidade de São Manuel, sendo que aos vinte anos de idade, migrou para a nossa cidade de Botucatu, em busca de melhoria de vida.

Primeiramente empregou-se na antiga Cafeeira Bons Aires e, posteriormente, exerceu outras atividades.

Quando de sua vinda à Botucatu, conheceu sua amada esposa, Cecília, com a qual contraiu núpcias, e teve quatro filhas: Margarete, as gêmeas, Marta e Marcelina e a caçula Mariane.

Fortalecido com a nova família, tornou-se sócio-proprietário da Arawal Produtos Agrícolas, conhecida como a Máquina de Arroz localizada na Av. Paula Vieira, tendo em vista, que tinha como principal produto comercializado, o arroz, o qual era beneficiado no próprio estabelecimento. O negócio manteve-se até a sua aposentadoria.

Foi um homem de grandes amigos, devido ao seu comportamento solidário e acima de tudo alegre.

Sempre que podia, ajuda aos necessitados com doações e nas datas festivas de final de ano tinha o hábito de preparar alimentos e entregar às famílias carentes.

Esportista e Palmeirense nato, teve uma grande trajetória no futebol e no bocha, os quais lhe proporcionaram vária medalhas e troféus.

Teve participação importante na formação e fundação de times de futebol no antigo Campo do Sete; lá jogou muita bola, como também treinou muitos garotos para disputarem campeonatos regionais.

Sócio freqüentador da Associação Atlética Ferroviária participou de muitos campeonatos futebolísticos, representado o clube.

Também foi sócio freqüentador da Associação Atlética Botucatuense, neste clube se dedicou de forma especial a Bocha, todo domingo à tarde lá estava. A este clube também trouxe troféu.

Depois de uma certa idade, deixou os campeonatos e, passou a jogar sua bolinha todos os sábados, junto dos amigos da Chácara do João Pilan.

Foi membro fundador da “Escola da Samba Dragões da Vila”,              dedicou-se a alguns carnavais de rua de nossa cidade.

Aos sessenta anos, após uma cirurgia mal sucedida, o Sr. Walter veio a falecer nos deixando com muitas saudades.

