
PROJETO DE LEI Nº. 008

de 08 de fevereiro de 2006

“Declara   de   Utilidade  Pública  a entidade que especifica”.




 
Art. 1º    Fica declarada de Utilidade Pública a SABEP - SOCIEDADE AMIGOS DA BIBLIOTECA PÚBLICA “EMILIO PEDUTTI”, com sede no Município de Botucatu.

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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PROJETO DE LEI Nº. 008

de 08 de fevereiro de 2006
JUSTIFICATIVA



A SABEP - Sociedade Amigos da Biblioteca Pública “Emílio Pedutti” tem por finalidade contribuir para impulsionar o desenvolvimento cultural e social da coletividade e apoiar as atividades da Biblioteca Pública “Emílio Pedutti”. Para tanto, poderá sugerir, promover, coordenar e executar as ações e projetos compatíveis. São seus objetivos e normas:

a) Promover a captação de recursos, repassando-os à Biblioteca para aplicação em metas determinadas pela Diretoria Executiva da SABEP;

b) Estimular e apoiar a realização de atividades culturais na Biblioteca de modo a fazer com que a comunidade atue como fator din^mico do seu desenvolvimento:

c) Promover, só ou em conjunto com outras entidades públicas ou privadas, eventos culturais como: conferências, reuniões literárias, exposições artísticas, círculos de estudo, debates e demais eventos pertinentes, com a aprovação da Secretaria Municipal de Cultura;

d) Participar ativamente dos programas educacionais e culturais desenvolvidos na Biblioteca, difundindo o uso do livro disseminando o hábito e o prazer da leitura, principalmente nos bairros periféricos do Município;

e) Incentivar a formação de animadores culturais e promover a sua participação na Biblioteca.



Por estas razões e para que possa ter esta entidade reconhecido seus méritos e sua elevada utilidade pública, contamos com a aprovação do presente projeto pela unanimidade dos senhores vereadores.
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