
PROJETO DE LEI Nº. 037

de 05 de junho de  2006







"Dispõe sobre denominação 





de  via pública”.       





 
Art. 1º    Fica denominada  de "ALICE CANOLA NERIS” a Rua "7" (sete), localizada no loteamento denominado “Conjunto Habitacional Joaquim Vernini (Parque Residencial dos Comerciários)", bem como todo e qualquer prolongamento.

Art.  2º    Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de junho de 2006.

Vereador Autor LELO PAGANI
-PT-
Vereador Autor JOSEY
-PL-
PROJETO DE LEI Nº. 037

de 05 de junho de  2006
JUSTIFICATIVA


Visa o presente projeto de lei prestar uma singela homenagem à Senhora "ALICE CANOLA NERIS” denominando-lhe uma de nossas vias públicas com o seu nome.



ALICE CANOLA NERIS nasceu em Lins, São Paulo, em 1º de dezembro de 1935, filha do Senhor João Canola e da Senhora Esperança Fernandes. Desde cedo iniciou suas atividades laborativas ajudando os pais nas lides agrícolas.



Em 26 de setembro de 1953 contraiu núpcias com o Senhor Jorge Neris, funcionário da Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL), com quem teve os filhos Marisa, Maria Luiza, Mauro, Mário, Maristela, Marly e Mary Andréia, que lhes deram doze netos e quatro bisnetos, até a presente data.



Em 1972, seu esposo foi transferido para Botucatu e nesta cidade o casal se estabeleceu em definitivo crescendo e criando sua prole.



Alice, ocupando-se nas lides domésticas, não deixou de granjear a amizade de muitos botucatuenses. Acolhia e ajudava àqueles que necessitavam e acorriam a sua casa. Dedicava-se à vida religiosa e com suas palavras e exemplos foi modelo de esposa, mãe, avó e amiga.



Alice Canola Neris faleceu, em Botucatu, no dia 18 de junho de 2002, aos 66 anos de idade.



A nossa homenageada, conforme já relatado, preenche o disposto no art. 4º, inciso VII, da Lei nº. 4282/2002.



Por acreditar na justeza dessa homenagem, pedimos aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.
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