
PROJETO DE LEI Nº. 058

de 11 de  setembro  de  2006

"Dispõe sobre denominação de  próprio municipal”.       





 
Art. 1º    Fica denominado de  “PROFESSORA ARLETTE VILAS BOAS ARMELIN”,  o Centro de Educação Infantil localizado no Residencial  “Arlindo Durante”.

Art.  2º    Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de setembro de 2006.

Vereador  Autor JOSÉ FERRUCIO VAROLI ARIA
- PV - 

PROJETO DE LEI Nº 058

de 11 de setembro de 2006

JUSTIFICATIVA




Visa o presente projeto de lei prestar uma singela homenagem à Professora “ARLETTE VILAS BOAS ARMELIN” denominando com o seu nome, o Centro de Educação Infantil localizado no Residencial  “Arlindo Durante”.





A nossa homenageada, além de outras qualidades, conforme já relatado no curriculum vitae anexo ao projeto, preenche o disposto no art. 4º, incisos  III e  VII , da Lei nº 4282/2002.





Por acreditar na justeza dessa homenagem, peço aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de setembro de 2006.

Vereador  Autor JOSÉ FERRUCIO VAROLI ARIA
- PV -

PROFESSORA ARLETTE VILAS BOAS ARMELIN



ARLETTE VILAS BOAS ARMELIN nasceu em Botucatu, São Paulo, em 10 de novembro de 1940, filha do Senhor João Cândido Villas Boas e da Senhora Alice Gonçalves Villas Boas. Casada com o Senhor Márcio Antonio Armelin, com quem teve o filho Marco Vilas Boas Armelin, que lhe deu o neto Vitor Coelho Vilas Boas Armelin.



Trabalhou na Prefeitura Municipal de Botucatu como Professora de Educação Infantil no período de:

· 13/02/80  até o ano de 1983 no PLIMEC, atualmente denominado Espaço Cultural;

· 1984  a 15/02/1985 na AAMI da Vila Aparecida;

· 1985 até 24/8/98, data de seu falecimento, na Creche Berçário Criança Feliz.



A Professora Arlette foi uma das primeiras professoras que a Creche Berçário Criança Feliz teve e sua trajetória nesta unidade escolar e nesta comunidade do Jardim Peabiru em muito favoreceu seus alunos e familiares.



O trabalho da Professora Arlete foi além da sala de aula, seu envolvimento com as famílias dos alunos lhe permitiu ter uma relação de amizade para ir até a residência dos alunos no caso de falta por doença ou  necessidade.



Por se tratar de alunos pobres e sem condições, a professora fazia arrecadação de roupas e alimentos sem esquecer de comemorar o aniversário de cada aluno seu, com um bolo trazido por ela, sem deixar de lado a conversa amiga e confortante para cada pessoa que a procurava para contar seus problemas.



Hoje temos alguns pais que tem seus filhos nesta Creche e que são testemunhas do amor e dedicação que essa professora ofereceu a seus alunos, sempre com muito carinho e dedicação.



A história da creche sempre terá a Professora Arlette como uma importante colaboradora, que deixou sua contribuição na educação de tantas crianças que passaram por sua sala de aula.



Em toda a sua vida profissional foi amiga de seus colegas sempre com atitudes positivas e ética.



A Professora Arlette era muito querida dentro da Secretaria da Educação.

