
COMISSÃO DE  SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER, TURISMO, MEIO AMBIENTE E ASSISTÊNCIA SOCIAL

PARECER
REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº.  056/2006
ASSUNTO: Dispõe sobre a obrigatoriedade de realização do Teste do Reflexo Vermelho – “Teste do Olhinho” – em recém-nascidos em Unidades Hospitalares e similares do Município de Botucatu e dá outras providências.

AUTOR:  Vereador Lelo Pagani 



Compete a Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Lazer, Turismo, Meio Ambiente e Assistência Social examinar e emitir parecer sobre os processos referentes aos programas de proteção à     criança – art. 60, IV, “a” , “b”, 9, do Regimento Interno.




O presente Projeto de Lei tem por finalidade tornar obrigatório a realização do Teste do Reflexo Vermelho – “Teste do        Olhinho” – em recém-nascidos em Unidades Hospitalares e similares do Município de Botucatu.




Em trâmite, a matéria foi analisada pela Assessoria Jurídica e pela Comissão de Justiça, que apontaram a legalidade e constitucionalidade da propositura.



Diante disso, s.m.j.  nada temos a opor, porém a matéria deverá ir a Plenário e lá está garantido o nosso direito de nos manifestar quanto ao mérito, quando a mesma for inserida na pauta das discussões.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  12 de setembro de 2006.
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