
PROJETO DE LEI Nº. 009

de 26 de fevereiro de 2007

“Declara  de   Utilidade  Pública  a entidade que especifica”.




 
Art. 1º Fica declarada de Utilidade Pública a ASSOCIAÇÃO SANTA MARCELINA – OBRA SOCIAL MADRE MARINA VIDEMARI, com sede no Município de Botucatu.

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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PROJETO DE LEI Nº. 009

de 26 de fevereiro de 2007
JUSTIFICATIVA



O presente projeto tem por objetivo declarar de Utilidade Pública a Associação Santa Marcelina – Obra Social Madre Marina Videmari, com sede no Município de Botucatu.



A referida entidade, tem por finalidade:
a) Oferecer e desenvolver uma educação de qualidade, através da educação formal e religiosa, buscando formação integral do individuo;

b) Educar e conscientizar a comunidade pobre da importância do meio ambiente, a partir de ações educativas (ambiental, alimentar e comportamental) como a técnica do cultivo orgânico em domicilio (horta) e a conservação do solo; 

c) Promover cursos que desenvolvam as habilidades manuais, contribuindo para geração de renda, sendo assim um fator de Promoção Humana;

d) Promover cursos na área de informática, artes e de esportes, promovendo assim a criança, o adolescente e o jovem; 

e) Preparar o indivíduo, tecnicamente e socialmente para que possa desenvolver aptidões que contribuam para sua subsistência e fortaleça sua dignidade e o reintegre ao mercado de trabalho; 

f) Preparar a comunidade para que juntas busquem alternativas para superar suas dificuldades buscando a auto sustentabilidade própria e da entidade;

g) Desenvolver ações que promovam a coletividade através de concessão de mão de obra das associadas e o uso de seus bens móveis e imóveis. 



Por estas razões é que pedimos aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.
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