
PROJETO DE LEI Nº. 025

de 23 de  abril  de  2007

“Dispõe sobre denominação de  próprio municipal”.       





 
Art. 1º    Fica denominada de  “PROFESSOR JONAS ALVES DE ARAÚJO”,  a Escola Municipal de Ensino Fundamental (EMEF) do Conjunto Habitacional dos Comerciários, localizada na Rua Odete Pacci,   em Botucatu.

Art.  2º    Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de abril de 2007.

Vereador  Autor LUIZ CARLOS RUBIO
- PT - 

PROJETO DE LEI Nº 025

de 23 de abril de 2007

JUSTIFICATIVA




Visa o presente projeto de lei prestar uma singela homenagem ao Professor “JONAS ALVES DE ARAÚJO”,  denominando com o seu nome, a Escola Municipal de Ensino Fundamental (EMEF) do Conjunto Habitacional dos Comerciários, localizada na Rua Odete Pacci, em Botucatu.





O nosso homenageado além de outras qualidades, conforme já relatado no curriculum vitae anexo ao projeto, preenche o disposto no art. 4º, incisos  V e  VII , da Lei nº 4282/2002.





Por acreditar na justeza dessa homenagem, peço aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de abril de 2007.

Vereador  Autor LUIZ CARLOS RUBIO
- PT - 

PROFESSOR JONAS ALVES DE ARAUJO

JONAS ALVES DE ARAÚJO nasceu na cidade de Buri-SP, no dia 24 de fevereiro de 1927. Filho de João Alves de Araújo e Carolina Gonsalves Alves de Araújo, casou-se com Juracy Natale Alves de Araújo, com quem teve três filhos: Carlos Alberto Alves de Araújo, Marisa Alves de Araújo e Jonas Alves de Araújo Júnior, que lhe deram quatro netos: João Vitor, Maria Laura, Rafaela e Maurício.

JONAS formou-se professor de EDUCAÇÃO FÍSICA sendo licenciado pela Escola Superior de EDUCAÇÃO FÍSICA de SÃO CARLOS, em 1950.

Começou sua carreira profissional no Instituto de Educação de Assis, no ano de 1951.  Em 1952, veio para Botucatu como professor interino da Escola Industrial, onde se efetivou por concurso público. Foi diretor da mesma, que posteriormente passou a chamar-se Colégio Técnico Industrial, onde permaneceu por 32 anos até aposentar-se.

Como todo professor, Jonas não ficou apenas em um emprego. No ano de 1958 foi contratado pela Escola Comercial SENAC, na função de educador, onde permaneceu até o ano de 1975. Já em 1974 ingressou, através de concurso público, na Faculdade de Ciências Médicas e Biológicas de Botucatu, como profissional da área de Educação Física. O professor também exerceu a função de profissional da área de saúde em projeto de reabilitação de cardíacos na Faculdade de Medicina - UNESP de Botucatu, como voluntário. Durante vários anos, teve atuação reconhecidamente destacada nesse programa, recebendo várias homenagens e agradecimentos dos participantes.

JONAS ALVES DE ARAÚJO foi Delegado Regional de Esportes em Botucatu, além de ter exercido a função de presidente da Comissão Central de Esportes e também de presidente da Comissão Central de Esportes da Alta Sorocabana. Foi fundador da Associação Botucatuense de Judô (atual Associação Mata Sugizaki de Judô).

O professor Jonas também fez  incursão na política local. Entre 1973 e 1976, o professor exerceu o mandato de vereador na cidade de Botucatu, pela ARENA, Aliança Renovadora Nacional.

Na área esportiva, Jonas foi técnico de basquetebol feminino, conquistando o título de campeão dos Jogos da Alta Sorocabana no período de 1959 a 1967, campeão dos campeões em 1962, em Pindamonhangaba e vice-campeão paulista do interior, divisão principal da Federação Paulista de Basquetebol.

Em 1996, foi presidente da Comissão Organizadora dos Jogos Regionais de Botucatu. Até o ano de 2002, como já relatado, trabalhava com reabilitação cardiovascular na UNESP - Botucatu, no cargo de professor.

O professor JONAS sempre primou pela dedicação e ética em todos lugares que passou e cargos que ocupou. O seu nome ficou marcado em Botucatu, não só pelo incentivo que sempre deu ao esporte, mas também pelo respeito que sempre teve com seus alunos.

Nos anos oitenta e início dos anos 90, colaborou com as administrações Jamil/Joel e, depois, com a administração Joel/Toninho, com a sobriedade e competência habituais.

Faleceu em 18 de setembro de 2002 deixando muitas saudades e admiração entre os amigos que conquistou. Teve sempre o respeito de seus familiares e amigos, pela maneira reta e sóbria com que pautou sua vida.

