
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

P A R E C E R 
REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº. 065/2007
ASSUNTO:  Institui o programa "Plante uma Árvore por Semana", com a finalidade de semanalmente uma sala de aula da rede municipal  de ensino efetuar o plantio de uma árvore nas ruas ou praças públicas da cidade.



AUTORIA:   Vereador Carlos Trigo


Conforme estabelece o artigo 60, I, “a” do Regimento Interno,   é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e       quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.



Em trâmite, o projeto foi examinado pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que em seu Parecer manifestou posicionamento contrário à tramitação da matéria, uma vez que a mesma interfere nas atribuições das Secretarias Municipal de Educação e do Meio Ambiente, bem como do pessoal a elas subordinados. Recomendou ao Vereador autor que a matéria fosse encaminhada na forma de requerimento ao Chefe do Executivo, por conter vício de iniciativa.



Após análise, esta Comissão entende que o projeto tenha o trâmite normal, pois conforme consta das explicações contidas na justificativa, o objetivo da matéria é preservar a qualidade do nosso ar, bem como recompor a arborização de nossa cidade, principalmente nas ruas e praças públicas e em locais que necessitam de reflorestamento.



Sendo assim, deixamos os méritos para discussão em plenário quando a propositura constar da pauta da ordem do dia. 

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de outubro de 2007.
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