
COMISSÃO  DE  CONSTITUIÇÃO,  JUSTIÇA  E  REDAÇÃO

P A R E C E R
REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº.  071/2007
ASSUNTO: Reestrutura as áreas especiais de estacionamento de veículos automotores nas vias e logradouros públicos no Município de Botucatu, denominadas “Zona Azul”, unificando e revogando legislação dispersa.

AUTOR:  Prefeito Municipal

 


Conforme estabelece o art. 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem  pela Câmara.

 


Com o presente projeto, o Prefeito Municipal pretende unificar e revogar legislação dispersa e efetuar a proibição de estacionamento das áreas reservadas na “Zona Azul” de motocicletas, fora dos locais previamente demarcados a elas. Inclui, também, o pagamento de estacionamento rotativo aos sábados, das 08 às 17 horas, visando atender reivindicação dos comerciantes locais, bem como proibir o estacionamento na “Zona Azul” de veículos com tração animal.




Diante do exposto, esta  Comissão ratifica os aspectos legais já apontados pela Assessoria Jurídica e reserva o direito de se manifestar quanto ao mérito da questão, quando esta propositura constar da pauta da Ordem do Dia.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  04 de outubro de 2007.
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