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Conforme estabelece o artigo 60, I, “a” do Regimento Interno,   é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e       quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.



Em trâmite, o projeto foi examinado pela Assessoria            Técnica Jurídica desta Casa que em seu Parecer manifestou pelo não seguimento do projeto, uma vez que a matéria impõe atribuições  à Secretaria Municipal de Educação, circunstância reservada com exclusividade ao Executivo. Recomendou ao Vereador autor que referido projeto fosse encaminhado na forma de requerimento ao Chefe do Executivo, por conter vício de iniciativa.



Após análise, esta Comissão entende que o projeto tenha              o trâmite normal, pois o objetivo da matéria é que somente profissionais habilitados e portadores de licenciatura plena em Educação Física           possam ministrar aulas de Educação Física em todas as séries da rede municipal de ensino. 


Sendo assim, deixamos os méritos para discussão em plenário quando a propositura constar da pauta da ordem do dia. 

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de outubro de 2007.
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