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Conforme estabelece o artigo 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.



Em trâmite, a propositura foi examinada pela Assessoria Jurídica  da Casa que opinou pelo não seguimento do projeto, por conter vício de iniciativa mencionado que o mesmo interfere nas atribuições de órgãos da administração pública, de exclusividade do Executivo. Além disso, a               Assessoria Técnica Jurídica instruiu seu posicionamento em reiterados pareceres emitidos pela Editora NDJ, bem como pelo CEPAM, consultados em projetos análogos anteriores.



Após análise, considerando a importância do assunto esta Comissão entende que o projeto deva prosperar, deixando os méritos para discussão em plenário quando o mesmo constar da pauta da ordem do dia. 

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de novembro de 2007.
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