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"Dispõe sobre denominação 






de estrada municipal”.       





 

Art. 1º    Fica denominada de "MANOEL TEIXEIRA DE ALMEIDA" – (Mané Teixeira), a Estrada “BTC 328”, com início na estrada vicinal Alcides Soares (BTC 010).

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de novembro de 2007.

Vereador Autor JOSEY
- PR -

Vereador Autor LUIZ RUBIO
- PT -

PROJETO DE LEI Nº. 108

de 28 de novembro de  2007

JUSTIFICATIVA



Visa o presente projeto de lei prestar uma singela homenagem          ao Senhor "Manoel Teixeira de Almeida",  denominando-lhe uma de nossas estradas com o seu nome.



O nosso homenageado, além de outras qualidades, conforme já relatado nos dados pessoais anexo ao projeto, preenche o disposto no artigo        4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.


Por acreditar na justeza dessa homenagem, peço aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de novembro de 2007.

Vereador Autor JOSEY
- PR -

Vereador Autor LUIZ RUBIO
- PT -

MANOEL TEIXEIRA DE ALMEIDA – (Apelido Mané Teixeira)

Filiação: Alfredo Teixeira de Almeida e Rosa Francisca de Oliveira

Nascimento: 12 de julho de 1928

Natural: Botucatu/SP

Falecimento: 06 de junho de 1988

Nasceu e foi criado na Fazenda Santa Cruz do Monte Belo, Bairro Piapara, com seus pais e seus nove irmãos. Em 1949 casou-se com Wanda Barros e foi morar na Fazenda Alambari, parte da Fazenda Santa Cruz do Monte Belo e teve seis filhos: Célia Regina, Celso Roberto, José Carlos, Luiz Carlos, Lígia Celi e Solange.

Em 1960, a família veio morar em Piapara, para estudar os filhos, onde ficou até 1963. Em 1964 mudou-se para Botucatu, para dar continuidade aos estudos dos seus filhos.

Agropecuarista e de muitos amigos, ingressou na carreira política no Município de Anhembi, onde foi eleito Vereador em 1972 e vice-prefeito em 1976, juntamente com o Prefeito Senhor Vadi Jorge. Empregou muitas famílias, proporcionou trabalho e  ajudou muitas pessoas. Responsável pela manutenção da estrada BTC 328, por vários anos, usando de seu próprio maquinário, beneficiando todos os que por lá transitavam. Durante todo o tempo em que manteve a propriedade rural junto à referida estrada, sempre cuidou e auxiliou de todas as formas as famílias dos sítios vizinhos, bem como daqueles que transitavam por referida estrada e pleiteavam auxílios. Deixou a política e continuou vivendo entre sua propriedade rural e sua casa em Botucatu, onde adoeceu e faleceu em 06 de junho de 1988, com aproximadamente 60 anos de idade. Foi sepultado no Cemitério Portal das Cruzes em Botucatu.
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