
PROJETO DE LEI Nº. 025

de 07 de abril de 2008





"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º    Fica denominada de "ALCIDES TREVIZI",  a  Rua “Projetada 05”,  localizada no loteamento “Residencial Vila Di Capri”, bem como todo e qualquer prolongamento.

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 07 de abril de 2008.

Vereador Autor LELO PAGANI
- PT -

PROJETO DE LEI Nº. 025

de 07 de abril de  2008

JUSTIFICATIVA



Visa o presente projeto de lei prestar uma singela homenagem          ao Senhor “ALCIDES TREVIZI",  denominando-lhe uma de nossas vias com o seu nome.



O nosso homenageado, além de outras qualidades, conforme já relatado nos dados pessoais anexo ao projeto, preenche o disposto no artigo        4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.



Por acreditar na justeza dessa homenagem, peço aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 07 de abril de 2008.

Vereador Autor LELO PAGANI
- PT -

ALCIDES TREVIZI


Foi agricultor de lavoura de café por 35 anos na Fazenda Segredo. Próximo à Serra  de Botucatu, ajudando a desenvolver essa atividade em nossa região, inclusive no auge das exportações desse produto.


Natural de Botucatu/SP, nascido em 14/03/1931, filho de João Trevizi e Angelina Bertolla, sendo o seu pai natural de Salete de Piavo, nacionalidade italiana, desembarcado em 06/06/1896 no porto de Santos, conforme documento em anexo.


Casou-se com Paschoina Spadim Trevizi em 27/11/1954, na Paróquia de São Benedito. Desse casamento nasceram seus três filhos: Antonia Aparecida Barduco, (nascida em 04/12/1955), casada com Odair Barduco que tiveram 7 filhos: Keila Aparecida Barduco, Kátia Cristina Barduco, Valentim Barduco, Wanderson Barduco, Odair Barduco Filho, Karina Barduco e Danilo Barduco; Olívio Antonio Trevizi, solteiro, funcionário da NEIVA (nascido em 21/08/1961) e Sidiney Trevizi Martins Vieira, funcionária pública – UNESP Faculdade de Medicina de Botucatu, (nascida em 20/08/1960) casada com Lui Antonio Martins Vieira, que tiveram 1 filho: Lucas Trevizi Martins Vieira.


Em março de 1967, os senhores: Mário Dorini, Abílio Dorini e Antonio Dorini, proprietários da Fazenda Segredo, venderam-na. Nesta data veio morar na Rua Professora Dirce Barbim, nº. 11,              Vila Jardim São Vicente (próximo ao Asilo Padre Euclides), Botucatu, São Paulo.


Em abril de 1979 foi admitido para trabalhar na residência do Dr. Olívio Stersa onde aposentou-se em março de 1996.


Vítima de um infarto, foi atendido no pronto Socorro da UNESP de Botucatu e encaminhado para a UTI Coronariana, onde em 09 de julho de 2005 faleceu.

Obs.: Foto tirada em Pirapora do Bom Jesus, em 1997, ao lado de seu neto Lucas Trevizi Martins Vieira, com 6 anos.
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