PROJETO DE LEI Nº. 026

de 07 de abril de 2008





"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º    Fica denominada de "JOSÉ SILVA” - (SR. ZICO),  a  Rua “Projetada 06”,  localizada no loteamento “Residencial Vila Di Capri”, bem como todo e qualquer prolongamento.

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 07 de abril de 2008.

Vereador Autor LELO PAGANI
- PT -

PROJETO DE LEI Nº. 026

de 07 de abril de  2008

JUSTIFICATIVA



Visa o presente projeto de lei prestar uma singela homenagem          ao Senhor “JOSÉ SILVA",  denominando-lhe uma de nossas vias com o seu nome.



O nosso homenageado, além de outras qualidades, conforme já relatado nos dados pessoais anexo ao projeto, preenche o disposto no artigo        4º, incisos V e VII, da Lei nº 4282/2002.



Por acreditar na justeza dessa homenagem, peço aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 07 de abril de 2008.

Vereador Autor LELO PAGANI
- PT -

CURRICULUM VITAE

NOME: José Silva 

ALCUNHA: "Zico" 

NASCIMENTO: 11 de dezembro de 1916 

LOCAL NASCIMENTO: Piracicaba (SP) 

FALECIMENTO: 05 de junho de 2001, em Botucatu, aos 85 anos e 6 meses. 

RESIDÊNCIA EM BOTUCATU: 85 anos e 2 meses 

PAI: Alípio Silva 

MÃE: Iracema Moreno Silva 

FILHOS: José Airton; Maria Cecília (falecida); Osvaldo Roberto; Paulo Sérgio. 

HISTÓRICO: 

Aos 4 (quatro) meses de idade veio com a família para Botucatu, da cidade de Piracicaba, onde fixou residência por toda a sua vida. 

Começou a trabalhar aos 08 (oito) anos de idade, nas seguintes atividades: 

Entregador de pacotes na Farmácia do Sr. Cariola (Bairro da Estação); 

Aos 13 anos, em 1929 ingressou, como funcionário, na antiga Estrada de Ferro Sorocabana, e ali permaneceu durante 30 (trinta) longos anos, exercendo os mais variados cargos de Escritório.

Exerceu a função de Administrador de propriedade Agrícola em Rubião Junior, após sua aposentadoria. 

A convite, foi Chefe de Gabinete na gestão do Prefeito Amaral Amando de Barros; 

Foi Diretor Administrativo, da Santa Casa de Misericórdia, por mais de 20 anos. 

Foi casado em primeira e única núpcias com a Profa. Nazareth Amorim Silva, com a qual teve quatro filhos, 07 netos e 1 bisneto. 

DADOS IMPORTANTES: 

José Silva era o nome de Batismo, desde cedo apelidado de "Zico”, tendo por característica esse apelido ser sempre acrescido da função que desempenhava: Zico da Farmácia; Zico da Sorocabana; Zico da Prefeitura e finalmente o apelido que mais ele apreciou, e mais se identificou: "Zico da Misericórdia". 

A sua atuação, na Santa Casa de Misericórdia, era sempre voltada ao atendimento às pessoas mais necessitadas e humildes, o que lhe valeu o reconhecimento da população através do carinho com o qual era tratado e respeitado. 

Tinha tráfego fácil com as mais diferentes áreas profissionais e políticas da cidade, do que se valia para prestar auxílio às pessoas carentes que recorriam à Santa Casa da Misericórdia. 

O grande feito de José Silva (O Zico) , foi o de oferecer um atendimento humano às pessoas que recorria à ele. 

Foi homem dedicado às causas dos desafortunados, criando possibilidades de receberem atendimento médico e hospitalar. Tanto amava a Santa Casa de Misericórdia, que não tinha horário para lá comparecer, sempre o fazendo em função das solicitações que eram feitas. 

E a alcunha de "Zico da Misericórdia" enfatizava que ele era voltado a prática constante da Misericórdia, dentro da sua possibilidade de atuação. 

Profissional dedicado, humilde, dinâmico, de relacionamento fácil e atuante em causas sociais e políticas. 

JOSÉ SILVA (Zico) 

BREVE HISTÓRICO PROFISSIONAL 

Com 1 ano de idade veio para Botucatu. 

Pessoa afeita ao trabalho, desde criança com 9 (nove) anos de idade (1925) iniciou, como balconista, sua atividade numa farmácia local entregando a pé medicamentos por toda nossa cidade. 

Aos 13 (treze) anos (1929) ingressou como contínuo na extinta E.F.Sorocabana, onde durante toda sua atividade teve brilhante carreira, exercendo sempre por promoção meritória, os mais variados cargos naquele segmento ferroviário, que culminou com a chefia do escritório. 

Após 30 (trinta) anos de ininterruptos serviços, em 1959 se aposentou por tempo de serviço na Sorocabana. 

Sem intervalo passou a administrar propriedade rural de cunhado em Rubião Júnior por 2 anos (60/61) de onde saiu para prestar serviços no Gabinete da Prefeitura Municipal, durante toda a gestão do Prefeito Amaral (62 a 66). 

Ainda sem intervalo foi convidado a assumir a Santa Casa de Misericórdia onde atuou como administrador até 1994, portanto durante 27 anos. 

Foram ao todo 70 (setenta) anos de trabalho nesta terra, na qual junto com a esposa criou dignamente os filhos e ajudou na criação dos netos e bisneto. 

Homem humilde, de gosto simples seu grande lazer era a convivência sadia com familiares e amigos.
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