
PROJETO DE LEI Nº. 040

de 02 de junho de 2008

“Institui o Dia Municipal do plantio de árvores nativas”.

Art. 1º    Fica instituído o “DIA MUNICIPAL DO PLANTIO DE ÁRVORES NATIVAS”, a ser comemorado anualmente no dia 06 de setembro, mês em que se celebra o Dia da Árvore, passando a integrar o Calendário Oficial do Município.

Art. 2º   Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA



O presente projeto tem por finalidade reverter o quadro em que se encontra  o nosso planeta, com as queimadas e o desmatamento que são os principais motivos do aquecimento global que vem destruindo o meio ambiente e prejudicando a nossa qualidade de vida.



O grande desafio do mundo hoje é reverter este processo. Uma das medidas sugeridas é o plantio de árvores, pelo qual é possível neutralizar parte das emissões de gases de efeito estufa geradas pelas ações humanas. Quando uma árvore está em fase de crescimento, pelo processo de fotossíntese ela absorve gás carbônico, presente na atmosfera.



Estamos comprometidos com o desenvolvimento sustentável e se faz necessárias ações concretas para a defesa da vida no planeta e da nossa vida. Precisamos dos recursos do planeta. Necessitamos de ar puro, alimento e água. As árvores seqüestram carbono durante a sua vida, além de serem responsáveis pela filtração de água no solo, outro fundamental elemento para a vida.



Se desejarmos ter um ambiente de qualidade e ajudar a preservação dos recursos naturais para garantir a nossa vida no planeta, temos que agir.



Sendo assim, proponho que seja instituído o “Dia Municipal do Plantio de Árvores Nativas”, a ser comemorado anualmente no dia 06 de setembro, pois árvore é sinônimo de vida. Uma árvore, por si só, pode nos trazer muitos benefícios. Desde a sombra aconchegante, até a folha de papel. As florestas plantadas (reflorestamento) pelo homem devolvem a ele serviços e bens. Mas o equilíbrio tem de ser mantido com a preservação das matas nativas e a proteção dos mananciais, onde a flora e fauna encontram ambientes diversificados.



Sob o aspecto econômico, valiosos produtos obtemos da árvore: madeira para as construções e o mobiliário, celulose para o papel, carvão para as caldeiras, substâncias medicinais, óleos, resinas, gomas, essências, mel, frutos, flores e muitos outros.



Sob o aspecto ecológico, dela recebemos incontáveis benefícios: a proteção dos solos, rios, nascentes; a preservação da vida silvestre;  a manutenção da qualidade de vida, e muito mais.



Por tudo isso, é da maior importância a conscientização e a contribuição de cada um de nós, plantando uma árvore e cuidando  para que se desenvolva.
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