
PROJETO DE LEI Nº. 061

de 03 de julho de 2008

“Declara  de  Utilidade  Pública  a entidade que especifica”.




 
Art. 1º  Fica declarada de Utilidade Pública, no município de Botucatu,              a “ASSOCIAÇÃO DE PORTADORES DE ESCLEROSE MÚLTIPLA DE BOTUCATU E REGIÃO” – ABREM. 

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA



A Associação dos Portadores de Esclerose Múltipla de Botucatu e Região (ABREM), fundada em abril de 2003, é sociedade civil, filantrópica, de caráter assistencial, informativo e sem fins lucrativos. Tem por objetivos, dentre outros:  congregar pessoas portadoras desta doença e seus familiares, propiciando apoio e espírito de solidariedade, na busca de ações de promoção da saúde, prevenção, diagnóstico precoce, recuperação e reabilitação.



A ABREM objetiva ainda: a divulgação de informações sobre esclerose múltipla junto aos portadores, profissionais e à população em geral; o progresso do conhecimento científico sobre a doença e da legislação de proteção aos portadores.



A ABREM reúne assim, portadores de esclerose múltipla, em especial aqueles atendidos pelo Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu – UNESP, contando com a supervisão especializada do Doutor Fernando Coroneti Gomes da Rocha, do Departamento de Neurologia e Psiquiatria daquela instituição.



Na atualidade, a entidade desenvolve atividades de equoterapia, produção de artesanato, publicação de um jornal informativo, e palestras de atualização e esclarecimento a respeito do diagnóstico e tratamento da esclerose múltipla, realizadas por profissionais multidisciplinares.



Estas atividades tem sido mantidas pela contribuição de voluntários e de laboratórios farmacêuticos, sendo intenção buscar a diversificação de apoio público e privado, com o propósito de oferecer outras terapias necessárias ao acompanhamento físico e psicológico dos portadores de esclerose múltipla, como, psicoterapia, hidroterapia, acupuntura, terapia ocupacional e yoga.



Enfim, a Associação dos Portadores de Esclerose Múltipla de Botucatu e Região (ABREM), é entidade que zelosamente se dedica a propiciar qualidade de vida e assistência a seus associados, portadores e familiares, e informação a toda população, o que a qualifica para receber dos nobres edis desta Casa a declaração de entidade de Utilidade Pública, que permitirá a ampliação e aprimoramento de suas atividades.
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