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É da competência específica da Comissão de Obras, Serviços Públicos, Planejamento, Uso, Ocupação, Parcelamento do Solo e Atividades Privadas examinar os processos referentes ao zoneamento, uso e ocupação do solo, artigo 60, III, “f”, do Regimento Interno.




Em trâmite, a propositura foi examinada pela Assessoria Jurídica e pela Comissão de justiça que apontaram a legalidade e constitucionalidade da matéria. 



No último de 13 de agosto esta Casa promoveu uma audiência pública para discutir referido projeto, na qual foi acordado que após as mensagens encaminhadas pelo Chefe do Executivo o mesmo estaria em pauta na sessão ordinária de 25 de agosto.




Analisando o projeto de Lei nº. 059/08 e mensagens enviadas pelo Chefe do Executivo, verificamos que o mesmo demonstra-se legal e constitucional e cabe ao Plenário  apreciá-lo.





Sendo assim, esta Comissão deixa os méritos para discussão em plenário quando o presente projeto constar da pauta da ordem do dia. 

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de agosto de 2008.
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