
PROJETO DE LEI Nº. 082


de 21 de agosto de  2008


"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º  Fica denominada de "BENEDITA DE LOURDES MORAES", a Rua “07” localizada no loteamento “Colinas do Paraíso”, bem como todo e qualquer prolongamento.

Art.  2º   Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de agosto de 2008.

Vereador Autor LOURENÇÃO
PT 

PROJETO DE LEI Nº. 082

de  21  de  agosto  de  2008
JUSTIFICATIVA



Visa o presente projeto de lei a prestar uma singela homenagem a Senhora "BENEDITA DE LOURDES MORAES", denominando uma de nossas vias públicas com o seu nome.



Nasceu no dia 30 de setembro de 1937 em Paranapanema, São Paulo. Filha de Pedro Lopes dos Santos e de Isolina Maria da Conceição. 



Casou-se com José de Moraes, com quem teve três filhos, Amauri, Márcio e Lucilene. Criou os filhos com todo o carinho, sem nunca deixar que lhes faltasse nada.



A Sra. Benedita trabalhou por muitos anos como doméstica. Em seguida foi trabalhar na lavoura, na fazenda “Santa Cruz”, em Botucatu, de propriedade do Sr. Afonso Nogueira Martins. Após alguns anos passou a cuidar de crianças em residências. Sempre foi uma mulher batalhadora e solidária. Estava sempre pronta a ajudar e amparar quem precisava. Trabalhou durante sete anos na Empresa “Limpadora”, na UNESP. 



Faleceu em Botucatu no dia 19 de dezembro de 1991, aos 54 anos de idade, deixando muitas saudades a familiares e amigos.



A nossa homenageada, além de outras qualidades, conforme  relatado, preenche o disposto no  artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.



Por acreditar na justeza dessa homenagem, peço aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de agosto de 2008.

Vereador Autor LOURENÇÃO
PT
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