
PROJETO DE LEI Nº. 083


de 21 de agosto de  2008


"Dispõe sobre denominação de praça pública”.       





 

Art. 1º  Fica denominada de “EXPEDICIONÁRIO FRANCISCO JOLY”,            a Praça localizada no loteamento “Jardim Peabiru”, entre as Ruas Domingos Cariola e Joaquim Leandro de Oliveira e a Avenida Francisco de Oliveira Leite.

Art.  2º   Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de agosto de 2008.

Vereador Autor PROF. VAROLI
PV 

PROJETO DE LEI Nº. 083

de  21 de  agosto  de  2008

JUSTIFICATIVA


Visa o presente projeto de lei a prestar uma singela homenagem ao Senhor "FRANCISCO JOLY", denominando uma de nossas praças com o seu nome. 


Francisco Joly, filho de Julio Joly e Adelina Blasio, nasceu no dia 18 de abril de 1923 em um sítio próximo à cidade de Bernardino de Campos/SP, sendo seu nascimento registrado no pequeno município vizinho de Batista Botelho/SP.



Aos 17 anos de idade ingressou voluntariamente no Exército Brasileiro e, alguns anos depois, foi combatente da Força Expedicionária Brasileira (FEB), força militar que o governo brasileiro enviou, durante a Segunda Guerra Mundial, para lutar na Itália ao lado dos Países Aliados. 

Casou-se em 1947 com Geny Franco do Nascimento, com quem teve três filhos, Regina Célia, Marisa e Miguel, que lhes deram seis netos e cinco bisnetos.



Faleceu em Botucatu no dia 07 de setembro de 2007, aos 84 anos de idade.


O nosso homenageado, além de outras qualidades, conforme  relatado, preenche o disposto no  artigo 4º, inciso II, da Lei nº 4282/2002.



Por acreditar na justeza dessa homenagem, peço aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.
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