
PROJETO DE LEI Nº. 091


de 12 de setembro de  2008


"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º  Fica denominada de "ANTONIO SALOMÃO", a Avenida “01”  localizada no loteamento “Chácara Recreio Boa Vista”, bem como todo e qualquer prolongamento.

Art.  2º   Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de setembro de 2008.

Vereador Autor PROF. GAMITO
PT 
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de  12 de setembro  de  2008
JUSTIFICATIVA



ANTONIO SALOMÃO nasceu no dia 06 de julho de 1930, em Promissão, São Paulo, cidade onde fez seus estudos primários. Filho de José Miguel Salomão e  Dâmia Salomão, teve como irmãos: Linda Salomão Abdala, Naim Salomão e Roberto José Salomão.



Era casado com Marilena T. Amaral Costa Salomão; pai de Maria da Graça Salomão Spinelli casada com Luiz Fernando de Almeida Spinelli e Virgínia Salomão; avô de Rafael Salomão Spinelli e Fábio Salomão Spinelli.



Em 1942 veio com a família para Botucatu, onde completou seus estudos ao mesmo tempo em que ajudava seu pai e seus irmãos na antiga Casa Central, armazém de Secos e Molhados.



Com o passar dos anos, já como sócio-proprietário do Supermercado Central, era um empresário atencioso com todos, sempre preocupado com questões sociais do município, cooperando para as campanhas filantrópicas.



Fazia parte do Rotary Club de Botucatu, onde foi contemplado com o prêmio Paul Harris.



Seu Antonio, o Toninho, como era conhecido por toda população, teve uma história repleta de fatos e situações que fariam muitos desistirem no meio do caminho, mas não foi assim com ele.



Possuía uma força interior, um amor que o fizeram suplantar as dificuldades de ordem física, material ou emocional.



Antonio Salomão foi um homem batalhador, um trabalhador, um vencedor!



Faleceu em Botucatu no dia 15 de julho de 2002, deixando um testemunho de força, paciência, otimismo, honestidade, bondade, amizade e amor.



O nosso homenageado, além de outras qualidades, conforme  relatado, preenche o disposto no  artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.



Por acreditar na justeza dessa homenagem, pedimos aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.
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