
PROJETO DE LEI Nº. 094

de 22 de setembro de  2008

"Dispõe sobre denominação de praça pública”.       





 

Art. 1º  Fica denominada de "PRAÇA ANTÔNIO BARTOLI DEARO", o Sistema de Lazer localizado no loteamento “Convívio Park Residencial” entre a Rua Márcia Aparecida Galhardo, Rua dos Crisântemos e Rua dos Lírios.
Art.  2º   Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de setembro de 2008.

Vereador Autor ADEMIR FLORIAN
PV
PROJETO DE LEI Nº. 094

de  22 de setembro  de  2008
JUSTIFICATIVA


Visa o presente projeto de lei a prestar uma singela homenagem ao Senhor "ANTÔNIO BARTOLI DEARO", denominando uma de nossas praças públicas com o seu nome.



Nasceu no dia 23 de janeiro de 1943, na Vila Aparecida, em Botucatu/SP. Filho de Vitório Bartoli e Emília Dearo Bartoli. Na sua juventude foi feirante, vendedor, autônomo e sitiante.



O nosso homenageado casou-se em 28 de novembro de 1964 com Neila Severino Bartoli, com quem teve quatro filhos, Edson Aguinaldo Bartoli, Antonio Carlos Bartoli, Marcos Rogério Bartoli e Vitório Fernando Bártoli.



Participou da comunidade botucatuense sempre colaborando com entidades, como a “Casa dos Meninos”, “Casa das Meninas” e “Asilo Padre Euclides”. Posteriormente foi o primeiro morador do Park Convivium, antes da inauguração do Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” e o primeiro comerciante a instalar-se naquela região, sendo que emprestou água para a CDHU para a construção de moradias do referido conjunto.



Faleceu em Botucatu no dia 15 de dezembro de 1992,                 aos 49 anos de idade, deixando muitas saudades a familiares e amigos.



O nosso homenageado, além de outras qualidades,   conforme  relatado, preenche o disposto no  artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.



Por acreditar na justeza dessa homenagem, peço aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.
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