
PROJETO DE LEI Nº. 118

                                   de 06 de novembro de  2008


"Dispõe sobre denominação de Pista de Skate”.       





 

Art. 1º  Fica denominada de "MAURO CESAR TEIXEIRA", a  Pista de Skate, localizada na Praça “Dib Jorge Saad”, localizada no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”.

Art.  2º   Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 06 de novembro de 2008.

Vereador Autor PROF. GAMITO
PT
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JUSTIFICATIVA

MAURO CÉSAR TEIXEIRA, nasceu no dia 28 de maio de 1979, na cidade de Botucatu, onde morava com a família e tinha muitos amigos.

Filho de Isaias Teixeira, pedreiro e de Lourdes Soares Teixeira, do lar. 


Aos 12 anos começou a trabalhar na Guarda Mirim, sendo seu primeiro emprego na Farmácia Santa Rita de Cássia. Logo após, trabalhou no Banco Nacional, que foi comprado pelo Unibanco, e como a referida instituição financeira não podia aceitar menor em seu quadro de funcionários, precisou demiti-lo. 

Mauro César era um jovem lutador, e desempregado não se deixou abater, trabalhando como servente de pedreiro e lixador de carros, mas nunca desistiu do sonho de conseguir um emprego fixo. 

Algum tempo depois trabalhou na Multi Shoping onde se apaixonou pelo Skate. 



Novamente desempregado não se deixou abater e entregou seu Curriculun em diversos lugares, mas sem sucesso. Através do amigo Alexandre conseguiu emprego na Padaria Pão e Doce onde trabalhou até o dia 29 de dezembro de 1999, deixando a família e aos amigos a lembrança de seu lindo sorriso e uma grande saudade.



O nosso homenageado, além de outras qualidades, conforme  relatado, preenche o disposto no  artigo 4º, inciso VII, da Lei                   nº 4282/2002.




Por acreditar na justeza dessa homenagem, peço aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.
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