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PROJETO DE LEI Nº  127

de  17 de novembro de 2008

"Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar”.

ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, Prefeito Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte lei:

Art. 1º.  Fica o Poder Executivo autorizado a abrir um crédito adicional suplementar, até o limite de R$7.300.000,00 (sete milhões e trezentos mil reais), obedecendo a seguinte natureza de despesa e função de governo, a saber:

	Conta do Orçamento
	Órgão
	Valor (R$)

	02.04.03.12.365.0016.1004.4.4.90.51
	Educação
	900.000,00

	02.04.02.12.361.0039.1051.4.4.90.51
	Educação
	4.700.000,00

	02.04.05.12.365.0016.1004.4.4.90.51
	Educação
	1.700.000,00


Art. 2º.  O crédito adicional suplementar aberto no artigo anterior será coberto com os seguintes recursos provenientes de:

a) 
reduções parciais, até o limite de R$1.990.000,00 (um milhão e novecentos e noventa mil reais), das seguintes naturezas de despesa e funções de governo, abaixo especificadas, constantes do Orçamento Programa do corrente exercício, como seguem:

	Conta do Orçamento
	Órgão
	Valor (R$)

	02.04.03.12.367.0027.1033.4.4.90.51
	Educação
	690.000,00

	02.04.02.12.361.0039.1036.4.4.90.52
	Educação
	300.000,00

	02.04.05.12.361.0039.1003.4.4.90.51
	Educação
	1.000.000,00


b) 
superávit financeiro apurado no Balanço Patrimonial do exercício de 2007, na importância de R$5.310.000,00 (cinco milhões e trezentos e dez mil reais).

Art. 3º.  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Antonio Mario de Paula Ferreira Ielo

Prefeito Municipal

J U S T I F I C A T I V A

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores.






O Projeto de Lei solicita a suplementação de fichas de dotação da Secretaria Municipal de Educação, com objetivo de realizar construções e reformas de prédios escolares a serem utilizados em atividades relacionadas à educação infantil e fundamental da rede municipal.






Em linhas gerais, trata-se de construção de 4 novos prédios para educação infantil (creche e pré-escola), um prédio para o ensino fundamental, a reforma de uma escola de educação infantil, a construção do prédio da Garagem do Transporte Escolar e a reforma da Cozinha Piloto. No total, em tais obras haverá um investimento de aproximadamente R$ 8.100.000,00 (oito milhões e cem mil reais), sendo que o pedido de suplementação é de R$ 7.300.000,00 (sete milhões e trezentos mil reais). 






As obras referentes às escolas de educação infantil são indispensáveis para a ampliação do atendimento de crianças de 4 meses e 5 anos de idade (e conseqüente redução da lista de espera),  bem como para a progressiva implantação de atendimento em tempo integral também para as crianças pré-escola (4 e 5 anos) que hoje, em sua maioria, são atendidas em meio período. Nas quatro escolas a serem construídas, poderão ser atendidas cerca de 600 crianças de educação infantil, das quais, cerca de 300 crianças de 4 meses a 3 anos (creche). Destaque-se também que o projeto do prédio é do tipo modular, o que permite ampliações futuras, pois os terrenos onde serão construídas as escolas têm área suficiente para tais ampliações. 






A escola de ensino fundamental está prevista para o Jardim Itamarati e sua construção é uma necessidade, principalmente em função do grande crescimento da região, que atualmente é atendida apenas pela EMEF Prof. José Antonio Sartori, (Jardim Eldorado); todavia, a referida escola além de estar  a uma razoável distância do Jardim Itamarati, Jardim Cambuí e outros próximos, não comporta outras ampliações e, portanto, não poderá atender a crescente demanda daquela região do setor norte da cidade. Assim a construção da escola do Jardim Itamarati deve ocorrer em 2009, para que no ano de 2010 não haja problemas de falta de vagas para as crianças da região.






A construção da Garagem do Transporte Escolar é fundamental para a melhoria dos serviços do transporte escolar, bem como para a segurança e melhor manutenção dos veículos. Além disso, o prédio poderá abrigar de forma adequada os servidores que atuam no transporte (motoristas e demais funcionários), bem como centralizar todo o atendimento do público. Além dessas melhorias, a 
Garagem do Transporte Escolar disporá de tanques e bombas de combustível para atendimento da frota da Secretaria Municipal de Educação, como determinado pelo Tribunal de Contas do Estado.






Em relação à reforma da Cozinha Piloto, trata-se de necessidade decorrente da quantidade de alunos atendidos com refeições da merenda escolar (mais de 20.000 alunos por dia, das redes municipal, estadual e filantrópica) e da ampliação deste número nos próximos anos, tanto pela ampliação de vagas na educação infantil, como pela provável necessidade de atendimento dos alunos do ensino médio a partir de 2009 (projeto de lei neste sentido está em tramitação no Congresso Nacional). Além disso, a reorganização do espaço de produção de alimentos favorecerá a melhoria das condições de trabalho dos funcionários, bem como o armazenamento dos produtos alimentícios.






A seguir, são apresentados alguns dados técnicos das obras a serem realizadas, bem com uma justificativa específica para cada uma delas.

1. Escola de Educação Infantil do Jardim Monte Mor

· Área do Terreno: 3.300 m2
· Localização: ao lado do PSF do Jardim Monte Mor

· Área a ser construída: 492,10 m2
· Número de alunos a serem atendidos: 100

· Valor orçado: R$ 708.065,96

· Justificativa da construção: A região apresenta falta de vagas para crianças de 4 meses a 3 anos. Com a nova escola será possível melhorar o atendimento do Jardim Monte Mor e Jardim Iolanda, bem como liberar vagas para que a CEI do Jardim Flamboyant atenda principalmente os moradores das proximidades da escola. Também é importante destacar que a escola localiza-se mais próxima da residência dos alunos, facilitando o acesso dos pais.

2. Escola de Educação Infantil do Jardim Santa Elisa

· Área do terreno: 6.270 m2
· Localização: próximo à Avenida Rubens Rúbio da Rosa (antiga Avenida 1), em loteamento que está em implantação.

· Área a ser construída: 1.133,93 m2
· Número de alunos a serem atendidos: 280 alunos

· Valor orçado: R$ 1.363.340,14

· Justificativa da construção: A região não possui escola de educação infantil. As crianças são atendidas, em sua maioria, na Obra Madre Marina Videmari (Vila Real). É importante destacar que tal atendimento ocorre apenas paras as crianças com idade mínima de 3 anos, com utilização de transporte escolar municipal. Segundo levantamento feito recentemente, mais de 100 crianças em idade de creche estão fora de escola. Com a construção da escola, será possível ampliar o atendimento de crianças da região e, em decorrência, permitir que a Obra Madre Marina Videmari atenda apenas os alunos de educação infantil que moram próximos da escola (Vila Real, Parque Imperial e Parque Marajoara).

3. Escola de Educação Infantil da Vila Cidade Jardim

· Área do terreno: 3.298,51 m2
· Localização: Rua Ulisses Rossi Grassi (próximo ao Centro de Saúde da Vila Jardim)

· Área a ser construída: 492,10 m2
· Número de alunos a serem atendidos: 100 alunos

· Valor orçado: R$ 752.797,51

· Justificativa da construção: A Creche Municipal Tereza Rosa Santos Souza (Vila Jardim) funciona em casa alugada, com capacidade máxima de 30 alunos de 4 meses a 3 anos. As características do imóvel são inadequadas para o pleno desenvolvimento do projeto pedagógico que a Secretaria de Educação implantou para a educação infantil. O novo prédio escolar permitira sanar este problema e ampliar, de forma significativa, o atendimento de crianças.  Em resumo, haverá possibilidade de diversificar as atividades escolares e melhorar a qualidade do ensino.

4. Escola de Educação Infantil da Vila Nossa Senhora das Graças (Distrito de Rubião Júnior)

· Área do terreno: 4.800 m2
· Localização: Rua Philadelfo F. de Oliveira, esquina com Rua Luiz Cassinelli

· Área a ser construída (Bloco 1): 492,10 m2
· Número de alunos a serem atendidos: 100 alunos

· Valor orçado: R$ 771.078,00

· Justificativa da construção: A Creche João Rossetto funciona em prédio parcialmente improvisado, com grandes problemas para reforma e ampliação. Desta forma, optou-se pela construção de um novo prédio para a educação infantil. O prédio deverá ser construído em duas etapas: inicialmente, um bloco adequado para atendimento de alunos de 4 meses a 3 anos (creche). Em uma segunda etapa, um bloco específico para atendimento de alunos de 4 e 5 anos (pré-escola). A opção por uma construção em duas etapas está relacionada o crescimento da região e com a definição do atendimento do ensino fundamental. Neste sentido, há perspectiva de construção de uma escola de ensino fundamental na região do Santo Inácio e, no mesmo local, uma escola de educação infantil.

5. Escola de Ensino Fundamental do Jardim Itamarati

· Área do terreno: 6.803,26 m2
· Localização: Rua Luiza de Masseno Pontes, esquina com Rua Darciso Coneglian.

· Área a ser construída: 1.100 m2 
· Número de alunos a serem atendidos: 480 alunos (8 classes de 30 alunos, em dois períodos)

· Valor orçado: R$ 1.495.916,22

· Justificativa da construção: A escola de ensino fundamental está prevista para o Jardim Itamarati e sua construção é uma necessidade, principalmente em função do grande crescimento da região. Atualmente, a única escola de 1º. a 5º. ano da região é EMEF Prof. José Antonio Sartori (Jardim Eldorado), que conta com 12 salas de aulas e atende 540 alunos. Parte significativa destes alunos reside no Jardim Itamarati e proximidades. Com a construção da escola da nova escola, será possível atender todas as crianças dos anos iniciais que residem nas proximidades. Além disso, pode-se planejar a futura ampliação da escola, com possibilidade de atendimento de alunos dos anos finais do ensino fundamental (6º. ao 9º. ano).

6. Reforma da CEI Profa. Rosemary Cassetari Ribeiro (Bairro Alto)

· Valor orçado: R$ 90.757,85

· Serviço a ser executado: Revisão geral do telhado, com troca parcial do madeiramento e colocação de manta contra vasamento; adequação do espaço para implantação de brinquedoteca e almoxarifado; revisão de instalação hidráulica e reforma de banheiros; pintura.

· Justificativa da construção: Embora a escola tenha sido totalmente reforma há 3 anos, persistem alguns problemas (em especial no telhado). Além disso, a reforma permitirá a implantação de um almoxarifado e de uma brinquedoteca, o que contribuirá para melhorar o atendimento dos alunos da escola.

7. Construção da Garagem do Transporte Escolar

· Valor orçado: R$ 1.274.241,44

· Localização: Terreno da Garagem Municipal – Avenida Mário Barbieris

· Serviço a ser executado: Reforma da casa em que funciona a parte administrativa do Transporte Escolar; construção de sala para motoristas, cozinha, banheiro e almoxarifado; espaço para troca de óleo e manutenção de veículo; lavador automático de veículos; bombas de combustível; calçamento do pátio de estacionamento, com definição de local de cada veículo; implantação de nova entrada, com espaço para controle de entrada e saída de veículos, etc.

· Justificativa da construção: já apresentada na parte inicial deste documento.

8. Reforma da Cozinha Piloto

· Valor orçado: R$ 1.151.823,71

· Serviço a ser executado: Ampliação do prédio em aproximadamente 600 m2, com a construção de um novo bloco, com os seguintes espaços: depósito; área administrativa; refeitório, banheiros e vestiário para os funcionários;  nova casa para o caseiro. Reforma geral do prédio principal, com reorganização da área existente, visando ampliar a padaria, a área produção de alimentos e os depósitos.

· Justificativa da construção: já apresentada na parte inicial deste documento.

Aguardo, assim, seja a presente proposição aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores.

Atenciosamente,

Antonio Mario de Paula Ferreira Ielo

Prefeito Municipal

