
PROJETO DE LEI Nº. 135

de 24 de novembro de 2008

"Dispõe sobre denominação de  praça pública”.       





 

Art. 1º  Fica denominada de "Praça Dr. EDUARDO GUEDES CASIMIRO", a “Área de Lazer (314)”, localizada no loteamento "Jardim Monte Mor".

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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J U S T I F I C A T I V A



Doutor EDUARDO GUEDES CASIMIRO, nasceu em 27 de setembro de 1916, em Posse de Ressaca, que à época pertencia ao Município de Mogi Mirim, próximo a Campinas-SP. Filho do Prof. Gonçalo Guedes Casimiro Filho e da Senhora Maria Benedicta Camargo Guedes.



Ainda pequeno, sua família fixou residência em Campinas e, nessa cidade, o menino Eduardo cursou o primário no Grupo Escolar Modelo e, o curso secundário, no Ginásio Culto à Sciência. Anos mais tarde a família mudou-se para São Paulo, onde Eduardo concluiu o curso ginasial em estabelecimento público estadual.



Com apenas 17 anos de idade entrou na Faculdade de Medicina da USP, tendo se especializado em psiquiatria. Foi então trabalhar em Franco da Rocha, no Hospital do Juqueri, e, posteriormente, como médico sanitarista na cidade de Assis. 



Em 1958, foi transferido para o Centro de Saúde e Delegacia de Saúde como médico sanitarista e, mais tarde, como Delegado de Saúde e, em 1960, passou a ser também médico psiquiatra do I.N.P.S.



Dr. Guedes sempre procurou se especializar e se atualizar. Fez o Curso de Administração Hospitalar na USP e participou de inúmeros congressos médicos no Rio de Janeiro, Belo Horizonte, Caxambu, Recife, São Paulo, Brasilia, Salvador, Curitiba, Londrina e Florianópolis. 



Em 1972, foi transferido para o Hospital “Prof. Cantídio de Moura Campos”, como médico e, em seguida, tornou-se Diretor Técnico desse hospital, permanecendo no mesmo até se aposentar no ano de 1976. No ano de 1987, estando o Hospital “Prof. Cantídio de Moura Campos”, sem titular, a Secretaria Estadual de Saúde, convidou o Dr. Guedes para reassumir a função de Diretor Técnico, em caráter excepcional, já que contava à época, com mais de 70 anos. Como sempre o fez, dedicou-se a esta nova empreitada com competência e espírito público, até o ano de 1990. Trabalhou como psiquiatra forense até 1995.



Dr. Guedes foi o Fundador da UNIMED de Botucatu, pertenceu ao corpo clínico da Misericórdia Botucatuense e do Hospital Regional e, também, foi Diretor Regional da Associação Paulista de Medicina – Seção Botucatu.



Além desta participação profissional, Dr. Guedes fundou a União Cultural Negra de Botucatu e foi Presidente do Conselho Deliberativo do               Centro Cultural.



Teve destacada participação na vida desportiva de nossa cidade. Foi diretor da Associação Atlética Botucatuense; médico da antiga Comissão Central de Esportes de Botucatu e presidente da Associação Atlética Ferroviária de Botucatu, à época que esta participava do futebol profissional, chegando até a 2ª. divisão. Neste último clube, participou da diretoria até seu falecimento.



Por mais de 20 anos, foi orientador de atletismo, ajudando a formar atletas botucatuenses, que se destacaram a níveis estadual e nacional, como Geraldina Baldi, Benedito Mamédio, Wilson Marcondes, Marlene Marcelina de Campos, Edwal Petrechen, Joel Dias, dentre outros.



A partir de 1986, criou a equipe de atletismo na Associação Atlética Ferroviária, filiada à Federação Paulista de Atletismo, de cuja equipe atletas também se destacaram até internacionalmente, como é o caso de Dilermano Aparecido Alves.



Foi gratuitamente, médico de muitos atletas, encaminhando-os freqüentemente às suas custas, para tratamentos especializados na cidade e na capital.



Em junho de 1996, foi homenageado pela Associação Atlética Ferroviária, quando a Sala de Ginástica passou a ter o seu nome e, em setembro do mesmo ano, no Ginásio Municipal, é homenageado pela sua dedicação ao esporte.



O Dr. Guedes era casado com a Senhora Andradina de Moraes Guedes, e desta união nasceram suas duas filhas: Gilda e Maria Domitila.



Faleceu em 09 de novembro de 1996, deixando muitas saudades a todos que com ele tiveram o privilégio de conviver.



Dr. Guedes deixou, ao longo de seus 80 anos de vida um exemplo de honestidade e honradez, tanto na vida pessoal como na profissional, pois tudo o que realizou foi com grande dedicação e amor.

 

O nosso homenageado, além de outras qualidades, conforme  relatado, preenche o disposto no  artigo 4º, incisos V e VII, da Lei nº 4282/2002. 



Por acreditar na justeza dessa homenagem, peço aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.
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