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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.




Trata-se, na verdade, de Projeto de Lei que declara de Utilidade Pública a “Associação Atlética Botucatuense de Atletismo”, que tem por finalidade melhorar a qualidade de vida de seus associados em geral, desenvolvendo trabalho social esportivo e recreativo junto aos jovens, crianças e atletas, distribuindo aos mesmos gratuitamente benefícios alcançados junto aos Órgãos Municipais, Estaduais, Federais e a Iniciativa Privada; proporcionar aos associados, reuniões esportivas e sociais; promover eventos de caráter esportivo e social no Município de Botucatu e outras cidades e dar apoio para o desenvolvimento esportivo a futuros atletas mirins.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de março de 2009.
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