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"Dispõe sobre denominação 






de via pública”.       





 

Art. 1º    Fica denominada de "ARY ANTIGAS",  a Rua "06", do loteamento "Chácaras de Recreio Parque Laguna", bem como todo e qualquer prolongamento.

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de março de 2009.

Vereador Autor LELO PAGANI
- PT -

PROJETO DE LEI Nº. 015

de 30 de março de  2009

JUSTIFICATIVA



Visa o presente projeto de lei prestar uma singela homenagem          ao Senhor "Ary Antigas",  denominando-lhe uma de nossas vias com o seu nome.



O nosso homenageado, além de outras qualidades, conforme já relatado nos dados pessoais anexo ao projeto, preenche o disposto no artigo        4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.



Por acreditar na justeza dessa homenagem, peço aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de março de 2009.

Vereador Autor LELO PAGANI
- PT -
ARY ANTIGAS

Nascimento: 30/01/1933

Falecimento: 03/09/2007

Filiação: José Augusto Dante Antigas e Luiza Grandini Antigas

H I S T Ó R I C O

Nascido e criado em Botucatu, Ary Antigas teve seu primeiro emprego na agência de filme “Paramount” – Botucatu, ali permanecendo por aproximadamente 10 anos.

Quando saiu daquela empresa, foi admitido no Instituo Adolfo Lutz de nossa cidade até se aposentar. Nesse trabalho mostrou seu espírito humanitário, sempre atendendo aos mais necessitados com solicitude e atenção, que procuravam os serviços daquela Instituição de Saúde.

Ao se aposentar foi convidado pela família Bertani para trabalhar na Imobiliária Expande, onde permaneceu por aproximadamente 14 anos. Nessa empresa também sempre foi atencioso, honesto e trabalhador.

O nosso homenageado era uma pessoa muito conhecida na cidade, sempre alegre e de bem com a vida. Torcedor ferrenho da S.E. Palmeiras.

Jogou futebol desde menino e por bom tempo de sua vida adulta. Por vários anos participou dos campeonatos amadores, jogando em vários clubes de Botucatu, tais como: Bairro Alto F.C.; C.A. Brasil de Vila Maria: Associação Atlética Botucatuense; Independente da Vila Maria; Usina Indiana, etc.

Em 1985 recebeu um troféu das mãos do Prof. Fernão, então Secretário de Esportes da Prefeitura Municipal de Botucatu, como sendo o atleta mais disciplinado do Campeonato Amador.

Faleceu em 03/09/2007, aos 74 anos. Deixou a esposa Terezinha Prestes Antigas e a filha, Elizabete, além de muitos amigos no esporte e na sua vida pessoal.
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