
PROJETO DE LEI Nº. 017

de 24 de abril de 2009

“Declara  de  Utilidade  Pública  a entidade que especifica”.




 
Art. 1º  Fica declarado de Utilidade Pública o “ESPAÇO SÃO MICAEL”, com sede neste município.

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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           de 24 de abril de 2009

JUSTIFICATIVA



O presente projeto tem por objetivo declarar de Utilidade Pública o “Espaço São Micael”, com sede no município de Botucatu..



Referida entidade tem por finalidade oferecer às pessoas com deficiências, terapia social e pedagogia curativa, baseada na antropofosia e proporcionar-lhes um bom desenvolvimento pessoal e integração social.



Para a consecução de suas finalidades, a referida entidade poderá desenvolver e apoiar ações voltadas à defesa, elevação e manutenção da qualidade de vida do ser humano, buscando estreitar os laços de cooperação, solidariedade e fraternidade entre todas as pessoas e nações; promover o desenvolvimento institucional de organismos públicos ou privados, dedicados ao bem estar de pessoas com dificuldades especiais; incentivar, promover, desenvolver, apoiar e implantar projetos de educação, pesquisa e desenvolvimento social, ambiente urbano e rural; apoiar e promover o intercâmbio e a integração de técnicos, científicos e culturais, entre instituições de ensino, pesquisa e extensão, que atuem nas áreas relacionadas aos objetivos da entidade.


Por estas razões é que solicito aos nobres pares a                 aprovação unânime do referido projeto.
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