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COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE
REFERÊNCIA: Projeto de Lei   nº. 019/2009
ASSUNTO: Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar até o limite de R$ 297.857,30  para atender as necessidades de manutenção da unidade do Corpo de Bombeiros de Botucatu.

AUTOR: Prefeito Municipal


O Projeto de lei ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar, visando atender as necessidades de manutenção da Unidade do Corpo de Bombeiros de Botucatu.



Referido projeto foi examinado pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.



Conforme consta da justificativa encaminhada pelo Chefe do Executivo existe saldo de recurso financeiro disponível, considerado em conta vinculada – fundo municipal de manutenção do Corpo de Bombeiros – FUMABOM, não aplicado em exercícios anteriores, e que será adicionado ao orçamento de 2009, através  de abertura crédito adicional suplementar.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de maio de 2009.
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