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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



Trata-se de Projeto de Lei que dispõe sobre a eliminação da queima da palha da cana-de-açúcar, no Município de Botucatu, e dá providências correlatas.



O Parecer Jurídico aponta que é inviável o Projeto de Lei uma vez que existe decisão proferida pelo Supremo Tribunal Federal na qual a eminente Ministra Ellen Gracie deferiu liminar que permite a queima de palha de cana-de-açúcar no município de Botucatu. 


Além disso, o Parecer Jurídico aponta inconstitucionalidade pelo fato de o projeto de lei vulnerar o princípio da independência dos Poderes e a iniciativa privativa do Chefe do Executivo.


Portanto de acordo com o Parecer Jurídico o presente projeto de lei, além de ser inoportuno, padece de vícios incontornáveis de natureza regimental, legal e constitucional.



Diante do exposto esta Comissão delibera no sentido de ACOLHER O PARECER JURÍDICO para o fim de reconhecer os defeitos acima apontados que tornam inviável o projeto de lei em análise diante de sua manifesta inconstitucionalidade.



Esse é o nosso Parecer, restando reservado o direito do Plenário deliberar a respeito dessa preliminar, nos termos do artigo 82 do Regimento Interno.



Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 09 de junho de 2009.
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