
PROJETO DE LEI N. 033/2009.

AUTOR: ABELARDO WANDERLINO DA COSTA NETO. 

“Dispõe sobre a denominação de via pública – Rua “BIBIANO PEREIRA DE CAMARGO.”
PARECER

Nada a reparar quanto a iniciativa do presente Projeto de Lei, considerando que foi preenchido o disposto no artigo 14, inciso XIV da LOMB. 

Observo ainda que foi atendida a disposição do artigo 66 do mesmo diploma, bem como consideradas as diretrizes da Lei Municipal nº. 4.282, de 23 de julho de 2002, mormente quanto ao preceituado nos seu artigo 1º, parágrafo único, além dos documentos anexados.

Com a aprovação deste projeto e publicação da sua Lei, a Secretaria Administrativa desta Câmara, deverá encaminhar cópia de inteiro teor do Projeto de Lei à Biblioteca Municipal de Botucatu e ao Centro Cultural da cidade, para fins de arquivo e pesquisa (artigo 9º da Lei 4.282/2002).

Votação nos termos doa artigo 40, inciso III, letra “h” do Regimento Interno da Câmara Municipal de Botucatu e artigo 5º da Lei 4.282/2002, que determinam a aprovação por maioria qualificada de 2/3 dos membros da Câmara Municipal, com participação do Presidente, conforme artigo 14, inciso II, letra “a” do Regimento Interno.


Pelos fundamentos jurídicos expostos, somos pela legalidade e constitucionalidade do projeto, que pode ser submetido à apreciação do plenário.


Botucatu, 24 de junho de 2.009.

ANTONIO SOARES BATISTA NETO
Assessor Jurídico CM Botucatu
OAB/SP 139.024
CARLOS EDUARDO SPELTRI
Assessor Jurídico CM Botucatu
OAB/SP. 132.421
