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“Inclui o FESTIVAL DE TEATRO JAIME SANCHEZ (FEJASA) no Calendário Oficial do Município.”
PARECER

O presente Projeto de Lei tem o fito de incluir o “FESTIVAL DE TEATRO JAIME SANCHEZ (FEJASA)”, no Calendário Oficial do Município de Botucatu-SP.

O Projeto de Lei apresenta-se em termos e devidamente instruído, sendo de iniciativa concorrente.

Da justificativa, constam motivos pelos quais será incluído no Calendário Oficial do Município o “FESTIVAL DE TEATRO JAIME SANCHEZ - FEJASA”, a ser realizado no mês de SETEMBRO de cada ano, objetivando manter viva a importância do trabalho do Jornalista, Ator e Diretor Teatral Jaime Sanchez em prol da Cultura em nossa cidade, sendo realizado, sempre, com espetáculos, palestras e workshops, estimulando, inclusive, às futuras gerações.  

Verifica-se, portanto, o interesse local previsto no artigo 30, I da Constituição Federal.

Além disso, o Projeto de Lei contempla o disposto no artigo 30 IX da Constituição da República, uma vez que segundo a justificativa promove a proteção do patrimônio histórico cultural no Município.


Pelos fundamentos expostos, verifica-se que a presente proposição é legal e constitucional, e pode ser submetido à apreciação do plenário.


Botucatu, 25 de junho de 2.009.

ANTONIO SOARES BATISTA NETO
Assessor Jurídico CM Botucatu
OAB/SP 139.024
CARLOS EDUARDO SPELTRI
Assessor Jurídico CM Botucatu
OAB/SP 132.421
