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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



Trata-se de Projeto de Lei que tem por objetivo declarar de utilidade pública a "Associação Recreativa Dragões da Vila", com sede no Município de Botucatu. Referida associação tem por finalidade congregar seus associados através de atividades sociais, culturais, recreativas e esportivas, bem como favorecer e promover iniciativas públicas e particulares que tenham por fim melhorar as condições da sociedade, tanto na área financeira ou econômica, como na parte social.



Verifica-se igualmente do Estatuto Social, que a “Associação Recreativa Dragões da Vila”, não possui fins lucrativos, tem caráter social assistencial, sem cunho político ou partidário, com a finalidade de atender a todos que a ele se associem, independentemente de classe social, nacionalidade, sexo, raça, cor ou crença religiosa, bem como que sua Diretoria Executiva e o Conselho Fiscal não percebem nenhum tipo de remuneração de qualquer espécie ou natureza pelas suas atividades exercidas.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação  em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de julho de 2009.
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