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de 29 de junho de 2009





"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º  Fica denominada de "DR. ALEIXO DELMANTO", a Rua “01”  localizada no loteamento “Vale do Sol II”.

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de junho de 2009.

Vereador Autor REINALDINHO
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         de  29 de junho de 2009
JUSTIFICATIVA


ALEIXO DELMANTO 


É botucatuense nato, muito embora tenha formação cultural italiana pois descende de italianos e foi educado na Itália, para onde partiu aos 9 anos tendo regressado com 24 anos. Inteligência invulgar, senhor de vastíssima cultura humanística, Aleixo Delmanto, médico de projeção nacional, foi beletrista,                músico, artista.


Possuidor de incrível capacidade mnemônica, Aleixo Delmanto, com 84 anos de idade, era capaz, após uma simples leitura, recitar, de cor, um poema.  Admirador de Trilussa, Aleixo Delmanto traduziu a maior parte das poesias do grande vate italiano, dando-lhe, com admirável propriedade, exata interpretação brasileira. Conferencista, articulista, crítico de arte, colaborou em todos os jornais botucatuenses. Em São Paulo, colaborou por largo tempo nos jornais italianos: O Fanfulla e o Pasquim Colonial. Em seus tempos de Universidade, foi o único estudante estrangeiro a quem coube a honra de dirigir um jornal estudantil, dentro da Faculdade. Suas teses médicas, os muitos trabalhos de Medicina de sua autoria, foram transcritos em revistas especializadas, destacando-se, entre elas, publicações russas, de caráter internacional. Médico especialista em moléstias do aparelho digestivo, Aleixo Delmanto sempre se bateu para que os estudantes de medicina fizessem especial estudo sobre Clínica Geral. Ainda estudante, dirigiu o Teatro Estudantil da Universidade, quando então muito divulgou a música brasileira. Exerceu a Medicina por 60 anos em Botucatu. Fundou e foi Diretor da Casa de Saúde Sul Paulista (posteriormente Casa de Saúde Nossa Senhora Menina e, atualmente, abriga órgãos da Secretaria Estadual da Saúde, localizada na Avenida Santana); chefiou por mais de 40 anos o Serviço de Radiologia da Misericórdia Botucatuense; foi um dos fundadores e Diretor do TAENCA que construiu o Cine Teatro Nelli; fundador e Membro Efetivo da Academia Botucatuense de Letras; orador oficial da Sociedade Italiana local, teve participação efetiva na vida da comunidade botucatuense. Foi casado com Dona Rina Cantoni Delmanto e teve os filhos Aleixo Rubens Delmanto (médico) e Glória Delmanto (professora).

O nosso homenageado, além de outras qualidades, conforme relatado, preenche o disposto no  artigo 4º, incisos III, V e VII, da Lei nº 4282/2002.


Por acreditar na justeza dessa homenagem, peço aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de junho de 2009.

Vereador Autor REINALDINHO
PR

Integrante do Projeto de Lei nº. 038, de 26 de junho de 2009,

                                  que dispõe sobre denominação de via pública
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