
PROJETO DE LEI Nº. 041

de 31 de julho de 2009





"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º  Fica denominada de "FRANCISCO LOURENÇO ROSA (Chico Rosa)",  a Rua “02” localizada  no loteamento “Chácara Recreio Parque Laguna”, bem como todo e qualquer prolongamento.

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de julho de 2009.

Vereador Autor LELO PAGANI
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PROJETO DE LEI Nº. 041

de 31 de julho de  2009
FRANCISCO LOURENÇO ROSA (Chico Rosa)

Nascimento: 29/9/1931

Falecimento: 19/4/1995

Filiação: Sebastião Beraldo Rosa e Sebastiana Barreiros

H I S T Ó R I C O



Nascido em Manduri/SP mudou-se para Botucatu em 1966, em busca de melhores condições para criação de seus 04 filhos pequenos. Fixou-se na Vila Rodrigues, onde viveu por 30 anos.



Trabalhou inicialmente como frentista de Posto de Combustível da empresa Losi Comércio de Automóveis e posteriormente foi admitido na Faculdade de Ciências Médicas e Biológicas de Botucatu  - FCMBB, no Distrito de Rubião Junior, como servente de serviços gerais. Deu seqüência em seus estudos: concluiu o segundo grau e participou de curso específico para auxiliar de enfermagem, foi aprovado e promovido à função de auxiliar de enfermagem, onde desenvolveu suas atividades com muita dedicação e companheirismo, junto ao centro cirúrgico daquela instituição.



Foi membro da Igreja Presbiteriana de Botucatu, e como diácono e posteriormente presbítero, desenvolveu relevantes serviços sociais junto à população carente de nossa cidade, distribuindo cestas básicas e atendendo às famílias na pregação do evangelho de Cristo. Sua vida foi sempre pautada no amor à família e ao próximo. 


Era conhecido como Chico Rosa. Faleceu no dia 19 de abril de 1995, aos 63 anos, deixou sua esposa: Leonina Correa Rosa e seus filhos: Ivone Correa Rosa, Marcos Beraldo Rosa, Helio Beraldo Rosa, Diná Correa Rosa, José Antonio Correa Rosa e Valéria Correa Rosa, além de muitos amigos e muita saudade. 



O nosso homenageado, além de outras qualidades, conforme relatado, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.



Por acreditar na justeza dessa homenagem, pedimos aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.
Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de julho de 2009.

Vereador Autor LELO PAGANI

 Vereador Autor CARLOS TRIGO
        PT



                          PT
Integrante do Projeto de Lei nº. 041, de 31 de julho de 2009,

que dispõe sobre denominação de via pública.
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