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PROJETO DE LEI  N.º
 042

de 31 de julho de 2009

 “Revoga a Lei nº 4.929, de 16 de junho de 2008, que dispõe sobre a melhoria da visualização dos equipamentos de radares no município de Botucatu”.

JOÃO CURY NETO, Prefeito Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte lei:

Art. 1º - Fica revogada a Lei no 4.929, de 16 de junho de 2008.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JOÃO CURY NETO

Prefeito Municipal
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J U S T I F I C A T I V A

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores.






Tem por objetivo a presente proposição obter autorização legislativa para revogar a Lei nº 4.929, de 16 de junho de 2008, que dispõe sobre a melhoria da visualização dos equipamentos de radares no município de Botucatu.






Além das hierarquias entre as leis, é regra constitucional que os Poderes da República são independentes e harmônicos entre si.  Tal norma encontra previsão no artigo 2º da Carta Maior:

“São Poderes da União, independentes e harmônicos entre si, o Legislativo, o Executivo e o Judiciário”.






Entretanto, a independência dos poderes é limitada pela sua convivência harmoniosa, mediante um conjunto de normas e critérios que limitam a atuação de cada um dos poderes, permitindo, assim, o convívio amigável.






No caso em questão, conforme parecer encartado nos autos, temos que a Lei Municipal em questão – Lei nº 4.929, de 16 de junho de 2008, invadiu competência reservada à União, que detêm a legitimidade para legislar sobre a matéria por ela tratada.






Anote-se, por oportuno, que há menção desfavorável do Departamento Jurídico (Coc. anexo).






Desta forma, estando em evidência a sua inconstitucionalidade, a mesma não pode produzir qualquer efeito e, diante disto, devem ser tomadas providências para sua retirada do mundo jurídico, mediante sua revogação.

Atenciosamente,

João Cury Neto

Prefeito Municipal
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