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REFERÊNCIA: Projeto de Lei  nº. 042/2009
ASSUNTO: Revoga a Lei nº 4929, de 16 de junho de 2008, que dispõe sobre a melhoria da visualização dos equipamentos de radares no município de Botucatu.

 AUTOR: Prefeito Municipal

Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.


Trata-se de Projeto de Lei que visa revogar a Lei nº 4929, de 16 de junho de 2008, que dispõe sobre a melhoria da visualização dos equipamentos de radares no município de Botucatu.


Consta da justificativa encaminhada pelo Chefe do Executivo  que a Lei que se pretende revogar é inconstitucional, uma vez que invade a competência reservada à União, que detém a legitimidade para legislar sobre a matéria tratada.


O Projeto de Lei vem acompanhando de parecer subscrito pelo Dr. Clovis Leão Bezerra, Advogado da União, do qual se extrai que há a inconstitucionalidade mencionada na justificativa, pois a Lei local invade competência constitucionalmente reservada à União pelo artigo 22 da Carta da República.

Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de setembro de 2009.
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