
PROJETO DE LEI Nº. 047

de 10 de agosto de 2009





“Dispõe sobre denominação de via pública”.

Art. 1º   Fica denominada de "APARECIDA FRANCISCA DE OLIVEIRA”, parte da Viela “A” e Rua “B”, com início na Avenida das Hortências no loteamento Chácara Recreio do Havaí e término na Estrada Municipal dos Delegos. 

Art.  2º    Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de agosto de 2009.

Vereador Autor LELO PAGANI
PT
 PROJETO DE LEI Nº. 047

de 10 de  agosto de 2009
JUSTIFICATIVA


APARECIDA FRANCISCA DE OLIVEIRA nasceu em Avaré/SP, no dia 18 de fevereiro de 1916 e faleceu em Botucatu/SP, aos 25 de setembro de 2007. Filha do Sr. João Francisco de Oliveira e da Sra. Amélia Augusta Pires e casada com o Sr. Benedito Galdino Pereira Filho com o qual teve duas filhas: Lúcia Pereira Peixoto e Aparecida Ângela Galdino. Teve 4 netos: Vilma, Alenice, Flávio e Aparecido.

Morou a maior parte de sua vida na cidade de Botucatu, na qual se estabeleceu na região sul, sendo fundadora e proprietária do Bar e Mercearia “Bons Amigos”, hoje administrado pelas filhas.

Faleceu com 92 anos e conquistou nesses anos muitos amigos que frequentavam seu comércio tendo o carinho e o respeito de todos. 




A Sra. Aparecida foi uma pessoa honesta e muito trabalhadora, sempre ajudando aos necessitados e principalmente aqueles que precisavam de seu apoio. 

A nossa homenageada, além de outras qualidades, conforme  relatado, preenche o disposto no  artigo 4º, inciso VII da Lei nº 4282/2002. 

Pelos motivos descritos acima, peço aos nobres Vereadores que votem favoravelmente pelo nome da Sra. Aparecida Francisca de Oliveira para que sua história de vida se perpetue no Bairro Recreio do Havaí, local que gozava da amizade e reconhecimento da comunidade.
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Integrante do Projeto de Lei nº. 047, de 10 de agosto de 2009,

que dispõe sobre denominação de via pública.
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