
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

P A R E C E R
REFERÊNCIA: Projeto de Lei  nº. 054/2009
ASSUNTO:  Autoriza o Poder Executivo Municipal a receber, por cessão gratuita, do Departamento de Estradas de Rodagem, a posse do imóvel que especifica.

AUTORIA:  Prefeito Municipal



Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



Trata-se de Projeto de Lei que autoriza o Poder Executivo a receber por cessão gratuita os direitos possessórios de uma área de 41.473,16 metros quadrados, com benfeitorias, de parte do imóvel da Residência de Conversão de Botucatu, localizado à esquerda da altura do km 248,16 da SP 300.



Consta do Projeto a descrição do imóvel acima mencionado e que o mesmo será destinado à instalação da garagem municipal de Botucatu.



Na justificativa o Chefe do Poder Executivo salienta que à instalação da garagem municipal na área objeto do Projeto de Lei trará benefícios a toda população, diante da localização e do espaço que mesma ostenta.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação  em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de setembro de 2009.
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