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Conforme estabelece o artigo 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.



Consta da justificativa que a proposta apresentada implica na reformulação da lei que instituiu em Botucatu o Fundo de Assistência à Cultura e é um mecanismo de política pública que proporciona a concessão de incentivos financeiros e/ou cessão de bens e serviços a pessoas físicas ou jurídicas, domiciliadas no Município de Botucatu, para realização de projetos culturais.



O Fundo Municipal de Cultura a ser instituído é um importante instrumento público de fomento aos empreendedores culturais, pois possibilitará a manutenção regular de convênios plurais, recebendo doações e subvenções de outras instâncias governamentais e da sociedade civil, financiando produções artísticas e culturais por intermédio de programas específicos.



Em trâmite, a propositura foi examinada pela Assessoria Jurídica desta Casa, que apontou a legalidade e constitucionalidade da matéria.



Nada a reparar quanto ao aspecto gramatical e lógico da proposição. 




Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de setembro de 2009.
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