
PROJETO DE LEI Nº. 059

de  14 de setembro de 2009 

“Institui o ANIVERSÁRIO DA VILA MARIA,

 no Calendário Oficial do  Município de Botucatu”.
Art. 1°  Fica instituído o “ANIVERSÁRIO DA VILA MARIA”, a ser comemorado anualmente no mês de setembro, que passará a integrar o Calendário Oficial do Município de Botucatu.

Parágrafo único. Farão parte da programação comemorativa o Desfile de Bandas e Fanfarras e as Festividades da Padroeira “Nossa Senhora Menina”.
Art. 3°  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
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PROJETO DE LEI Nº. 059

de  14  de  setembro de  2009
JUSTIFICATIVA


O presente projeto pretende instituir o “ANIVERSÁRIO DA VILA MARIA”, a ser comemorado anualmente no mês de setembro, que passará a integrar o Calendário Oficial do Município de Botucatu.


Um pouco da história da Vila Maria:


Maria Petry Bacchi – “Mãe dos pobres” – “Patrona da Vila Maria”


Nasceu em Botucatu em 1879. Seus pais de origem européia, Jacob Petry nascido na Alemanha em 1941, faleceu em 1910 aqui em Botucatu, sua mãe Anna Bárbara Krahenbuhl Petry, nasceu na Suíça em 1848 e faleceu em 1925 também aqui em nossa cidade. Foram seus irmãos Frederico Petry e Margarida Petry Heinburg. Seus pais vieram de Piracicaba/SP, em 1874, junto com seu irmão mais velho Frederico. Compraram e fixaram residência na Chácara Cachoeira, onde é hoje a Vila Maria. Essa chácara dedicava-se ao cultivo do café, cana-de-açúcar, algodão e criação de gado leiteiro. Nessa chácara nasceram Margarida e Maria.


Em 1901, Maria Petry casou-se com o italiano Petrarca Bacchi              (1871-1940). Desse casamento tiveram os filhos: Domingos, Sídraco, Hermínio, Dr. Jacob, Dr. Américo e Anita Maria. 


Seu marido, Petrarca Bacchi, nascido na Itália em 1871, era filho de Domingos Bacchi e de Maria Sommi Bacchi.


Em 1908 veio para o Brasil residir na cidade de Sorocaba. Nesse mesmo ano mudou-se para Botucatu.


Petrarca Bacchi era conhecido como o “Matarazzo de Botucatu”, pois seus recursos eram sempre aplicados no incremento de novas e promissoras indústrias. Construiu uma usina hidroelétrica para Botucatu localizada no Distrito do Lobo, inaugurada em 1928, que está em atividade até hoje e sob o controle da CPFL.


Dona Maria Petry Bacchi, sempre ajudou as pessoas pobres. Foi considerada a “mãe dos pobres” título este dado por todos os botucatuenses de sua época, pois até a sua morte em 1922, aqui não existia asilos para idosos e nem casas especializadas em crianças pobres abandonadas ou órfãos.


Excelente filha, esposa exemplar, mãe extremosa, firmeza de caráter, alto espírito do cumprimento do dever, mansidão e tolerância eram suas qualidades. Toda ela consagrada ao bem.


Dona Maria Petry Bacchi faleceu em 7 de maio de 1922 com 43 anos de idade.


Deixou no coração de seus familiares e amigos que a estimavam, o exemplo e a beleza de uma vida simples e útil, repleta de bondade, zelo e amor.


Em 1938, Frederico Petry e Petrarca Bacchi, proprietários das terras da Chácara Cachoeira, fizeram ali um loteamento e deram o nome de VILA MARIA, em homenagem a Maria Petry Bacchi, que foi aprovado pela Prefeitura Municipal em 11 de junho de 1938.


Por acreditarmos que quando a data for oficializada, a população da Vila Maria comemorará essa iniciativa, solicitamos aos nobres Pares a aprovação unânime desse projeto.
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