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"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º  Fica denominada de "PROFESSOR OSCAR AUGUSTO GUELLI",  a Rua “12” localizada  no loteamento “Santa Maria I”, bem como todo e qualquer prolongamento.

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de setembro de 2009.
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JUSTIFICATIVA


Visa o presente projeto de lei a prestar uma singela homenagem ao Professor Oscar Augusto Guelli, denominando uma de nossas vias públicas com o seu nome.



O Professor Oscar Augusto Guelli nasceu aos 12 de abril de 1898, na cidade de Pirassununga-SP. Filho de  Augusto Guelli e de Julia Bech Guelli.



Foi nomeado Delegado Regional de Ensino de Botucatu em 08 de novembro de 1939. Veio residir nesta cidade onde teve grande participação na vida e na sociedade de Botucatu.



No período em que foi Delegado de Ensino de Botucatu, houve grandes avanços no setor educacional e cultural de Botucatu.



Residiu por muitos anos em Botucatu, tendo nessa cidade grande círculo de amigos.



Foi casado com a Professora Cecília Rolemberg Porto Guelli, tendo desta união os seguintes filhos: Cid Augusto Guelli, Oscar Augusto Guelli Filho e Rubens Oscar Guelli. Mais tarde veio a fundar outras Delegacias de Ensino,            inclusive a de Bauru.



Após a sua aposentadoria, veio a residir na cidade de Americana, onde faleceu em 06 de novembro de 1974, aos 76 anos de idade.


O nosso homenageado, além de outras qualidades,  conforme  relatado, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei  nº 4282/2002.



Por acreditar na justeza dessa homenagem, peço aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.
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