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P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei  nº. 060/2009
ASSUNTO: Altera o artigo 3º da Lei nº 3843/98, alterada pela Lei nº 4179/01,            que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural                   de Botucatu.

AUTOR: Prefeito Municipal


Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



O presente projeto visa alterar o artigo 3º da Lei nº 3843/98, alterada pela Lei nº 4179/01, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural de Botucatu.



As alterações pretendidas, segundo consta da Justificativa têm por objeto atender à solicitação do Conselho e modificar a sua composição pelo fato de ter ocorrido a exclusão da Cooperativa Monte Alegre que não mais existe e sido incluída a Associação Monte Alegre de Moradores e Produtores Rurais, a Associação dos Produtos Rurais do Alto do Capivara e a Faculdade de Tecnologia de Botucatu.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 06 de outubro de 2009.
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