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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas, de iniciativa do Chefe do Executivo, institui o Imposto de Transmissão de Bens Imóveis (ITBI)               e revoga as Leis 2.782 de 6 de janeiro de 1.989; 2.857 de 7 de julho de 1.989 e 3.303 de 14 de dezembro de 1.993.



Conforme consta da justificativa, há necessidade da legislação referente ao ITBI ser unificada e modernizada para que o poder público municipal tenha um melhor controle sobre o referido imposto.



O Prefeito Municipal ressalta, ainda, que a atual Administração vem procurando modernizar a legislação do Município de Botucatu, para que a                    mesma procure sempre ter o caráter de legalidade, impessoalidade                                 e principalmente de justiça social.



Informa que os principais pontos alterados são a alíquota única de 2% e a criação de Comissão para avaliação imobiliária a ser composta por 03 (três) servidores do Município de Botucatu.



Referido projeto foi examinado pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de novembro de 2009.
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