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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



Trata-se de Projeto de Lei que tem por objetivo declarar                de utilidade pública a "Organização da Sociedade Civil de Interesse Público - OSCIP/DOM”, também designada apenas como “DOM”, instituição voltada ao auxílio, campanhas elucidativas e pesquisas do transplante, com sede no Município de Botucatu. 



São finalidades da instituição: promoção gratuita da saúde, promoção da ética, da cidadania e da solidariedade, realização de estudos e pesquisas, desenvolvimento de tecnologias alternativas, produção                    e divulgação de informações e conhecimentos técnicos e científicos, promoção do voluntariado para consecução das finalidades desta instituição, tudo nos moldes constantes no artigo 3º, da Lei                   nº 9.790/99.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de outubro de 2009.
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