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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



Trata-se de Projeto de Lei que tem por objetivo declarar                de utilidade pública a " Associação Museu de Mineralogia Aitiara", com sede no Município de Botucatu. 



Referida entidade tem por finalidade desenvolver e estimular o conhecimento da geologia e mineralogia, através de amostras de rochas e minerais do Brasil e do mundo, estimulando o conhecimento através de cursos para o ensino médio e fundamental na cidade de Botucatu, dos municípios do Estado de São Paulo e de outros estados, promovendo visitas e debates com cientistas das Universidades e pesquisadores, ajudando de todas as formas as iniciativas pedagógicas, Waldorf ou não e especialmente a Escola Aitiara.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de outubro de 2009.
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