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“Institui no Município de Botucatu o “DIA DE LUTA CONTRA A AIDS” a ser comemorado no dia 1º de dezembro de cada ano.”
PARECER

O presente Projeto de Lei tem o fito de institui, incluindo o “DIA DE LUTA CONTRA AIDS”, no Calendário Oficial do Município de Botucatu-SP.

O Projeto de Lei apresenta-se em termos e devidamente instruído, sendo de iniciativa concorrente.

Da justificativa, constam motivos pelos quais será incluído no Calendário Oficial do Município o “DIA DE LUTA CONTRA AIDS”, a ser comemorado anualmente no dia 1º de dezembro de cada ano, objetivando relembrar o combate à doença, assim como despertar nas pessoas a consciência da necessidade da prevenção, bem como aumentar a compreensão sobre a síndrome e reforçar a tolerância e a compaixão às pessoas infectadas, inclusive, para que as futuras gerações tenham conhecimento da necessidade da utilização de meios preventivos da moléstia.  

Verifica-se, portanto, o interesse local previsto no artigo 30, I da Constituição Federal.

Além disso, o Projeto de Lei contempla o disposto no artigo 30 IX da Constituição da República, uma vez que segundo a justificativa promove o combate à doença despertando nos munícipes a consciência da necessidade de prevenção, como também um maior conhecimento sobre a síndrome no nosso Município.


Pelos fundamentos expostos, verifica-se que a presente proposição é legal e constitucional, e pode ser submetido à apreciação do plenário.


Botucatu, 28 de outubro de 2.009.
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