
PROJETO DE LEI Nº. 075

de  20 de novembro de 2009 

“Institui o ANIVERSÁRIO DO DISTRITO DE VITORIANA,

 no Calendário Oficial do  Município de Botucatu”.
Art. 1°  Fica instituído o “ANIVERSÁRIO DO DISTRITO DE VITORIANA”, a ser comemorado anualmente no dia 05 de dezembro, que passará a integrar o Calendário Oficial do Município de Botucatu.

Art. 2°  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de novembro de 2009.
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JUSTIFICATIVA


O presente projeto pretende instituir o “ANIVERSÁRIO DO DISTRITO DE VITORIANA”, a ser comemorado anualmente no dia 05 de  dezembro e que passará a integrar o Calendário Oficial do Município de Botucatu.


Um pouco da história do Distrito de Vitoriana:

Vitoriana, é um distrito que tem sua história ligada a história de Botucatu. Antes de se tornar um distrito, Vitoriana era um lugarejo situado ao pé da serra de Botucatu onde as terras pertenciam a Antônio Monteiro, pai da famosa escritora Botucatuense Maria José Dupré e ao Conde de Serra Negra.

Com a chegada da estrada de ferro Sorocabana, o lugarejo passou a se chamar Vila Vitória, sendo constituída por várias casinhas e sendo uma espécie de ponta de linha da ferrovia, lugar de parada obrigatória de todos os trens e de todos os passageiros que eram obrigados a desembarcarem na pequena estação de madeira existente no local para subir a serra em troles ou em lombos de burros.

Fora a linha de trem, o comércio da conhecida Vila Vitória girava em torno de bares, armazéns de secos e molhados, armarinhos de tecidos, farmácias, padarias e açougues. O correio e os jornais chegavam com o trem e eram distribuídos pelas fazendas através de lombos de cavalos.

Outro grande atrativo que fez o nome da Vila Vitória, eram as festas realizadas pelo Conde de Serra Negra, Manoel Ernesto Conceição, figura muito popular na região. As festas sempre contavam com pessoas ilustres, príncipe inglês, bailarinas francesas, entre outras figuras da época.

A Vila Vitória, hoje Vitoriana, é, inclusive, palco de histórias inusitadas e até mesmo insólitas. Uma das mais conhecidas popularmente, seria a história de que na Fazenda Conde de Serra Negra teria nascido um menino inglês que, mais tarde, se tornaria o herói conhecido Lawrence das Arábias. Diz a crença popular que a criança nascida no vilarejo, onde a mãe viera a se refugiar para se esconder da sociedade inglesa, seria o próprio aventureiro.

Vila Vitória era um lugar promissor até a cultura cafeeira entrar em crise e os coronéis perderem sua força. Com a nova situação, as linhas ferroviárias foram revistas e modificadas, entre elas, a que ligava Juquiratiba – Vila Vitória e Botucatu. Este trecho ferroviário foi suprimido do mapa ferroviário.

Com esse fato a Vila Vitória, nosso querido distrito de Vitoriana, acabou por ter seu franco progresso interrompido.

Em nossas mentes devemos sempre preservar Vitoriana por suas belas e folclóricas festas, seu patrimônio religioso como a Igreja Nossa Senhora das Vitórias, seu patrimônio histórico e arquitetônico como as edificações da época da estrada de ferro e o casarão do famoso Conde de Serra Negra e seus personagens como a antiga moradora popularmente conhecida como “Xada”, já falecida, que relembrava sempre momentos gloriosos da antiga Vila Vitória.

Vitoriana é um lugar de histórias enriquecedoras que envolvem a história de Botucatu e até mesmo do Brasil. O Distrito está se desenvolvendo e merece nosso respeito e homenagem.
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