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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



Trata-se de Projeto de Lei  que dispõe sobre regime de conta adiantamento para aquisição de medicamentos e equipamentos para cumprimento de decisões judiciais.



Conforme consta da justificativa, em decorrência do elevado número de decisões judiciais com deferimento de liminares, não raras vezes com prazos exíguos, a Administração não consegue atender a determinação judicial, em face dos prazos normais para aquisição de medicamentos e equipamentos. Informa o Prefeito Municipal, que o não atendimento da decisão judicial, além de poder eventualmente causar desobediência por parte da autoridade impetrada, poderá causar um dano maior, ou seja, eventualmente um paciente em estado terminal poderá vir a óbito por falta de medicamento ou equipamento.



Esclarece, ainda, que o adiantamento de que trata o Projeto de Lei será para aquisição de medicamentos e equipamentos, em AÇÕES JUDICIAIS, com prazo de cumprimento inferior a 10 (dez) dias e cujo valor não ultrapasse a importância de R$ 8.000,00 (oito mil reais).



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria,            nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação  em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de dezembro de 2009.
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