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PROJETO DE LEI Nº 085

de 11 de dezembro 2009

 “Dispõe sobre denominação de próprio municipal”.

JOÃO CURY NETO Prefeito Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Fica denominada de “Doutor Roberto Domingos Andreucci”, o CEI – Centro de Educação Infantil, localizado na Avenida Doutor Vital Brasil, nºs 134 e 140, na Vila São Lúcio.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JOÃO CURY NETO
PREFEITO MUNICIPAL
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J U S T I F I C A T I V A

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores,


O presente projeto de lei tem por escopo obter autorização legislativa para denominar a EMEI – Escola Municipal de Educação Infantil, criada pelo Decreto nº 6.238, de 19 de março de 2001 e localizada na Rua Major Nicolau Kuntz, sob o nº 485, no Bairro da Boa Vista, de José Luiz Amat.


Através do presente, solicito-lhe a elaboração de projeto de lei de autoria do  Sr.  Prefeito  Municipal,  visando  denominar o Centro   de   Educação Infantil localizado na Avenida Vital Brazil, nº 134 e 140, com o nome   do  DR. ROBERTO DOMINGOS ANDREUCCI, conforme histórico abaixo e documentos acostados (foto dentro do envelope para envio à Câmara).


Roberto Domingos Andreucci, filho de José Andreucci e Elisa Margarida Piola Andreucci, nascido em 11/06/32 na cidade de São Paulo, onde residiu até 1976, quando transferiu residência para Botucatu.


Era professor Titular de Histologia e Embriologia (aposentado) da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” – UNESP


Fez curso na Faculdade de Odontologia da Universidade de São Paulo (1953), na Fundação Escola de Sociologia e Política de São Paulo, Instituição Complementar da Universidade de São Paulo (1959) e na Escola Superior de Guerra (1964), mantida, em São Paulo, pelo Estado Maior das Forças Armadas – EMFA.


Formou-se doutor em Ciências – 1966; Livre-Docente de Histologia e Embriologia-1970; Professor Adjunto de Histologia e Embriologia – 1975; Professor Titular de Histologia e Embriologia – 1977. Toda a titulação anteriormente referida foi obtida através de Concursos Públicos de Títulos e Provas.


No decorrer de sua Carreira, exerceu Magistério Superior e realizou pesquisas na Universidade de São Paulo (onde foi Professor Assistente) na Escola Paulista de Medicina (onde foi Professor Assistente e Professor Adjunto), na Universidade Paulista “Júlio de Mesquita Filho” (onde foi Professor Assistente, Professor Doutor, Professor Livre-Docente, Professor Regente, Professor Adjunto e Professor Titular) e na Faculdade de Medicina de Marília (onde foi Professor Titular).


Mais daqueles realizados no Brasil, para aprimoramento e aperfeiçoamento, realizou os seguintes estágios em Universidades, no Exterior, em áreas de sua especialidade Portugal – Lisboa (1972); Portugal – Porto (1973); Argentina – Buenos Aires (1975) e Grécia – Atenas (1976), qualificando-se para prestar Concurso de Professor Titular de Histologia e Embriologia, etapa final na Carreira Universitária.


Além de dissertações, monografias, teses e capítulos de livros, publicou trabalhos originais de sua especialidade em revistas científicas dos EUA (3), da Suíça (2) e do Brasil (59), durante sua permanência no meio universitário.


Participou de 4 Congressos no exterior e 39 no Brasil, sempre apresentando trabalhos inéditos de pesquisa de sua área de especialidade.


Além da participação em Bancas Examinadoras de Vestibular, para admissão de funcionários e similares, fez parte de Bancas Examinadoras que outorgaram os seguintes títulos: de Auxiliar de Ensino (3), de Professor Assistente (3), de Regente de Disciplina (1), de Mestrado (3),  de Professor Assistente (4), de Doutoramento (9), de Livre-Docente (8), de Professor Titular (6).


Foi sócio Fundador e Membro Efetivo da Sociedade Brasileira de Anatomia (1952), Sócio Fundador e Membro Efetivo da Sociedade Luso-Brasileira de Anatomia (1971), Sócio Fundador e Membro Efetivo da Sociedade Brasileira de Ictiologia (1983), Membro Efetivo da Sociedade Brasileira para o Progresso da Ciência, Sócio Efetivo e Membro Efetivo da Pan American Association of Anatomy.


Foi consultor de várias Revistas Científicas, Publicações Especializadas, Pesquisadores e do Conselho Nacional de Pesquisa – CNPq, de quem foi Bolsista por vários anos.


Recebeu Diploma de Mérito no Plenário da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo – Palácio 9 de julho (1975) por relevantes serviços prestados nas áreas da Educação e do Progresso Científico.


Participava ativamente de atividades comunitárias na área assistencial. Quando residente em São Paulo, participou da fundação, instalação, organização e funcionamento da Obra Assistencial denominada Casa Transitória “Fabiano de Cristo”, mantida pela Federação Espírita do Estado de São Paulo, que presta serviços gratuitos à população carente, utilizando a metodologia usual nos procedimentos assistenciais. Pertenceu à sua Diretoria, sendo Idealizador, Organizador e Responsável pelo Curso de Atendentes, que por uma década preparou cerca de 2.000 voluntários, para atividades assistenciais variadas, com serviços específicos junto à criança, ao adolescente, à família, ao idoso, à gestante, com internos, semi-internos e externos, abrangendo várias modalidades de auxílio, no reerguimento e integração à sociedade, da comunidade assistida.


Ainda em São Paulo, por doze anos consecutivos, foi Diretor do Departamento Assistencial da União das Sociedades Espíritas do Estado de São Paulo – USE, que congrega as atividades assistenciais em Todo o Estado, atuando nas múltiplas áreas e organizações mantidas pelas Entidades Espíritas, que representa centenas de Obras de caráter variado, normalizando, informando, apoiando e congregando essas atividades.

De 1981 até 2008 foi Presidente do Centro Espírita “O Caminho da Verdade” de Botucatu, Entidade Mantenedora da Obra Social denominada Núcleo Assistencial “Joanna de Ângelis”, devidamente registrados como Unidade de Prestação de Serviços – U.P.S., na Secretaria Estadual de Assistência e Desenvolvimento Social, sob número 4930. O Núcleo está situado à Rua Professor Armando Ognibene, 690, Jardim Brasil, prestando serviços assistenciais e educacionais inteiramente gratuitos à população da periferia. A Obra Social conta com parceria da Prefeitura Municipal de Botucatu, Clubes de Serviços, Entidades Associativas, Empresas, Empresários, Profissionais Liberais e interessados em geral, todos com sensibilidade para os problemas sociais e confiança nas soluções aplicadas em prol da melhor qualidade de vida dos munícipes menos favorecidos dos bairros periféricos.


O Núcleo Assistencial “Joanna de Ângelis” é administrado por um Conselho de Diretores Voluntários, e conta também com a prestação de serviços voluntários (aproximadamente 120 voluntários) para atendimento médico-odontológico-psicológico, assim como orientação familiar, e todos os procedimentos cabíveis para a saúde física e mental, com Assessoria Especializada em apoio profissional, reforço alimentar e de vestuário e demais ações para desenvolvimento da auto-estima, da civilidade, do civismo e da vida familiar digna, para cerca de 1300 assistidos.


O Educandário “Prof. Eurípedes Barsanulfo”, Escola de Educação Infantil e Ensino Fundamental e o Curso de Alfabetização de Jovens e Adultos, também administrado pelo referido Conselho, tem cerca de 300 alunos em período integral. Conta com professores e funcionários contratados e com voluntários especialmente treinados, que proporcionam aulas de expressão corporal, teatro, música, arte, inglês, educação cívica, artesanato, escotismo e processos construtivistas de alfabetização e reforço escolar, voltados à mudança de hábitos, higiene, cuidados pessoais, desenvolvimento da auto-estima, reforço da vida em família e perspectiva de integração comunitária e à sociedade como um todo.


Representando a Equipe de Trabalhadores do Núcleo e do Educandário, que tem merecido irrestrito apoio da população pelo trabalho abnegado e inteiramente gratuito que presta junto à população menos favorecida, recebeu em 1996 o Título de Destaque do Ano, sob a forma de Diploma, outorgado pela Câmara dos Dirigentes Lojistas de Botucatu – CDL – que uniu ainda mais a Instituição e os Órgãos Representativos da Comunidade Local, fato este reforçado pelo Título concedido pela Câmara Municipal de Botucatu, em outubro de 1998 – DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À CIDADE DE BOTUCATU.


Diante do exposto conto com a aprovação do presente Projeto pela unanimidade dos Senhores Vereadores.

Atenciosamente,

João Cury Neto

Prefeito Municipal

         INTEGRANTE DO PROJETO DE LEI Nº. 085/2009
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