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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



Trata-se de Projeto de Lei  que dispõe  sobre a instalação de sistema de filmagem e monitoramento das áreas externas as agências bancárias e casas lotéricas do Município de Botucatu.



Consta da justificativa que a proposta objetiva obrigar as agências bancárias e casas lotéricas do Município a promoverem a instalação de sistema de filmagem e monitoramento das áreas externas, bem                 como visa coibir as ações criminosas, tendo em vista a atuação de assaltantes do lado de fora das agências bancárias e das casas lotéricas, prejudicando principalmente os idosos e aposentados que utilizam os serviços desses estabelecimentos.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria,            nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação  em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 09 de março de 2010.
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