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O Projeto de lei ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre o pagamento de abono - FUNDEB a profissionais da Secretaria Municipal da Educação.



Referido projeto foi examinado pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.



O presente Projeto de Lei dispõe sobre o pagamento de abono - FUNDEB a profissionais da Secretaria Municipal de Educação, em caráter excepcional, não sendo objeto de incorporação aos vencimentos.



O Projeto de Lei veio acompanhado da devida justificativa e de demonstrativos relativos ao impacto orçamentário-financeiro, conforme estabelece a Lei de Responsabilidade Fiscal.



O valor do abono será de R$ 1.500,00 para os profissionais do magistério que exercem atividades de docência e suporte pedagógico direto ao exercício da docência, incluídas as de direção, ou administração escolar, planejamento, inspeção, supervisão, orientação educacional e coordenação pedagógica. Aos servidores que exercem atividades técnicas administrativa ou de apoio, o valor do abono será de R$ 1.000,00.



Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de dezembro de 2009.
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