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"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º  Fica denominada de "JOSÉ JESUINO THOMÉ",  a Rua “01” localizada  no “Loteamento Residencial Santa Maria I”.

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de janeiro de 2010.

Vereador Autor CURUMIM
PSDB
PROJETO DE LEI Nº. 001

de 04 de janeiro de 2010
JUSTIFICATIVA



Visa o presente projeto de lei a prestar uma singela homenagem ao Senhor "JOSÉ JESUINO THOMÉ", denominando uma de nossas vias públicas com o seu nome.



O Senhor José Jesuíno Thomé foi uma figura importante para                a história de Botucatu. Nasceu no dia 20 de maio de 1945, na Fazenda              Atalho dos Coxos,  em Pardinho/SP. Filho de Jesuíno Thomé e Anna Vieira. Radicou-se em Botucatu, onde viveu aproximadamente 60 anos, até o seu falecimento em 31 de julho de 2009.


O nosso homenageado sempre foi um bom filho, bom marido, amava seus pais e seus irmãos. Adorava política. Trabalhou para a Prefeitura Municipal de Botucatu e aposentou-se como funcionário do Estado. Botucatu foi o seu torrão natal, onde viveu e morreu.



O Senhor José Jesuíno Thomé foi uma pessoa honesta e muito trabalhadora, sempre ajudando aos necessitados e principalmente aqueles que precisavam de seu apoio. 



O nosso homenageado, além de outras qualidades,  conforme  relatado, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei  nº 4282/2002.



Por acreditar na justeza dessa homenagem, peço aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.
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