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"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º  Fica denominada de "WALTER CONTESSOTTI", a Rua "05" localizada no Conjunto Habitacional “Engenheiro Francisco Blasi”.

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA

WALTER CONTESSOTTI

Walter Contessotti, natural de São Manuel, Estado de São Paulo, nascido no dia 26 de junho de 1940, filho de Augusto Contessotti e Maria Pereira. Faleceu no dia 03 de janeiro de 2009 no HC da Unesp de Botucatu às duas horas e vinte minutos, residente e domiciliado à Rua João Passos, 2799, Vila Guimarães, Bairro Lavapés, Botucatu – SP, Casado com Antonia Gobbo em 1º de maio de 1965 na cidade de Conchas – SP, tiveram 02 filhos, Eliana e Walter.

Walter Contessotti prestou serviço militar em 1959, mas em 1957 foi quando iniciou a carreira de radialista na Rádio Emissora de Botucatu – PRF-8. Nesta época também trabalhava na Colchoaria Padovani. Nas Casas Buri, em 1966, passou a trabalhar como vendedor na Empresa Guimarães e Filhos ( Café Tesouro ). Em 1968, ingressou na Rádio Municipalista como locutor e apresentador. 

Voltando aos microfones da Rádio Emissora de Botucatu, em 1974, passou ainda a trabalhar como vendedor do Café Central Ltda. Na cidade de Jaú, em 1967, participou juntamente com seu irmão, Jaime Contessotti ( também radialista ) de uma grande excursão com shows pela região de Andradina, em nome da Empresa de Cinemas Peduti, juntamente com a dupla Tonico e Tinoco.

Walter Contessotti, juntamente com Eraldo e Pascoal Maciel criaram o famoso “bailão do Wartão” sob o piso II do Cine Paratodos, ali permanecendo por um longo período.

Walter Contessotti recebeu em 1971, o Troféu SEMP das organizações de Rádio e Televisão Bandeirantes no Programa Na Beira da Tuia com Tonico e Tinoco.

Contessotti, em 15 de setembro de 1981, recebeu das mãos do Sr. José Dalóia, Produtor e Apresentador do “Programa Sertanejão”, o Diploma de Honra ao Mérito oferecido pela Rádio Tupy de São Paulo. De 22 a 24 de agosto de 1984, participou do 6º Congresso de Radiodifusão realizado em São Paulo.

Em 1985, 1986 e 1987, pela EMBRAP e EMBRAPEL, foi agraciado com o título de 1º lugar dentre os melhores radialistas sertanejos do ano pela consagração, simpatia e preferência pública.

Walter Contessotti ficou afastado do Rádio por quatro anos sendo que, em 1997, lançou o Programa Sertanejo “Clube no Sertão” pela Rádio Clube FM de Botucatu. Já em 1998, recebeu o certificado de melhor apresentador sertanejo pelo referido programa.

Durante seus mais de 50 anos militados no Rádio em Botucatu, Walter Contessotti teve uma participação ativa na defesa da Música Sertaneja Raiz sendo aina que, em 1991, recebeu o título de “Cidadão Pardinhense”.

Walter Contessotti recebeu ainda uma homenagem dos Amantes da Música Raiz Brasileira por sua valiosa participação e contribuição na manutenção de nossas tradições durante o “1º FESMURP”, Festival da Música Raiz de Pardinho, realizado em Junho de 2002. Em 1987, Walter Contessotti, recebeu uma homenagem da HRP Promoções Artísticas pelos seus 30 anos de rádio.

Walter Contessotti, foi um bom pai, bom esposo, pessoa simples, espontânea, verdadeira e amiga dos amigos. Sempre teve uma grande capacidade em frente ao microfone. Foi profundo conhecedor e admirador da música raiz e um grande divulgador das duplas sertanejas de Botucatu e nacionalmente conhecidas. Também foi admirador e incentivador de Cururu e repentistas. Foi amigo pessoal de: Tião Carreiro e Pardinho, Tonico e Tinoco, Mococa e Moraci, Zé Tapera e Teodoro, Chitãozinho e Xororó, João Mineiro e Marciano e muitos outros que pelos seus programas passaram.

Sempre lembrava, nas rodas de prosa, de radialistas amigos seus como: Mestre Santos Heitor, Antônio J. Pires “O camisa 10”, apelido inclusive dado por ele ao Antônio, Hamilton Policastro, Carlão Jardim, Plínio Paganini. Walter também foi grande amigo do violeiro Ramiro Viola, cantor e compositor Botucatuense.

Walter Contessotti deixa um legado de ensinamentos de como se fazer programa sertanejo, pois durante toda a sua vida no rádio dedicou-se na defesa e na divulgação das duplas, compositores e cantores sertanejos que, com suas violas e melodias, levavam e levam aos mais simples e requintados gostos um entretenimento sadio e marcante na trajetória das cantigas caipiras. Walter Contessotti foi o idealizador e criador das Paradas Musicais Sertanejas no Rádio em Botucatu e região.

Resumo feito pela esposa Dona Antônia.

Colaborador: Ramiro Viola ( 10-10-2009)


O nosso homenageado, além de outras qualidades, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, incisos II, V e VII, da Lei nº 4282/2002.


Por ser esta uma justa e merecida homenagem, peço aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.
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