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"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º  Fica denominada de "ISAURA FERNANDES DOS SANTOS", a Rua "01" localizada no “Distrito Industrial III”.

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA

ISAURA FERNANDES DOS SANTOS
Dona Isaura Fernandes dos Santos nasceu em Cerqueira César, em 19 de maio de 1935, filha de José Fernandes e Georgina Martiniano. Seu Pai, pessoa de bom caráter e honestidade, foi administrador em diversas fazendas nos Estados de São Paulo e Paraná.

Teve como irmãos: Olinda, Rubens, Sebastiana, Isabel, Helena e Rosalina que faleceu no incêndio do Edifício Joelma na cidade de São Paulo em 1974.

Dona Isaura conheceu seu futuro marido, Sr. Sebastião Fermino dos Santos, de tradicional família tropeira, quando ainda morava em Cerqueira César.

Dona Isaura não teve estudos, aprendeu a ler e escrever  com seu marido, Sebastião, que apenas possuía o 5º ano de estudo, mas com boa vontade e paciência, ensinou sua jovem esposa a escrever assim como também várias outras pessoas analfabetas que trabalhavam na fazenda onde moravam.

Dona Isaura era mulher de boa vontade e, mesmo sendo uma jovem senhora, já ajudava as pessoas nos lugares onde moravam, em situações de doenças, dificuldades financeiras, desajustes na vida pessoal, muitas vezes, deixando até muitas vezes sua vida pessoal e particular para ajudar as pessoas no que for possível.

O casal teve 9 filhos: Maria, Vilma, helena, José Luiz, Rui Ari, Claudete, Ana Maria, Luciano e Luis Paulo sendo estes três últimos nascidos em Botucatu.

Dona Isaura e seu marido largaram a lavoura, em 1965, no interior do Paraná, e vieram a Botucatu tentar uma nova vida, pois seu grande sonho era ter um sítio ou uma casa para dar uma vida melhor para sua família.

Em Botucatu, o marido de Dona Isaura, Sebastião, trabalhou na construção do Hospital Psiquiátrico, na construção das casas da CECAP e na Duratex, onde se aposentou. Já Dona Isaura, foi trabalhar em casas de família, onde fez grandes amizades.

Nos anos de 1967 e 1970, Dona Isaura sofreu muito com as perdas de seus filhos Ana Maria, de dois anos e Luciano, de apenas um ano.

Na década de 70, já morando em sua casa própria, na Vila Nogueira, Dona Isaura sempre realizava ações com a comunidade, dando almoço para as crianças da vizinhança e comunidades pobres no dia das crianças e na festa de São Cosme e Damião. Sua Casa sempre teve portas abertas para amigos e para quem necessitasse de ajuda.

Dona Isaura realizou também o sonho de comprar um sítio no Bairro Sônia Maria no município de Pardinho, onde fez grandes melhoramentos.

Dona Isaura, pessoa muito admirada e querida, veio a falecer no dia 8 de julho de 2003, aos 67 anos de idade.
Fonte: Jornal Mulher, ano de 2009.


A nossa homenageada, além de outras qualidades, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.


Por ser esta uma justa e merecida homenagem, peço aos nobres pares, a

aprovação unânime do referido projeto.
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Integrante do Projeto de Lei nº. 006, de 06 de janeiro de 2010, 

que dispõe sobre denominação de via pública.
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