
PROJETO DE LEI Nº 008

de 18  de  janeiro  de 2010
“Revoga a Lei nº 4.938, de 1º de julho de 2008, que dispõe sobre doação de imóvel ao Governo do Estado de São Paulo”.

JOÃO CURY NETO, Prefeito Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte lei:

Art. 1º  Fica revogada a Lei nº 4.938, de 1ºde julho de 2008, que autorizou a doação do lote de terreno n° 01-B, com frente para a Avenida Marginal do Ribeirão Lavapés, matrícula n.º 37.083, 2º S.R.I.A., identificação nº 01.0008.0001 (parte) ao Governo do Estado de São Paulo.

Art. 2º   Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JOÃO CURY NETO

PREFEITO MUNICIPAL

J U S T I F I C A T I V A

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores:







Trata-se de projeto de lei visando a revogação da Lei nº 4.938, de 1º de julho de 2008, que dispõe sobre a doação do lote de terreno n° 01-B, com frente para a Avenida Marginal do Ribeirão Lavapés, matrícula n.º 37.083, 2º S.R.I.A., identificação nº 01.0008.0001 (parte) ao Governo do Estado de São Paulo.







A Lei citada anteriormente foi devidamente aprovada por essa Egrégia Casa de Leis, tendo por escopo a instalação do Posto Fiscal, como era a rigor de se esperar.







Todavia, o Posto Fiscal foi transferido para a cidade de Bauru, prejudicando dessa forma a doação objeto da lei em comento.







Pelo exposto anteriormente, não resta outra alternativa ao Executivo senão a revogação da referida Lei.







Confiante no senso de justiça que norteia essa Casa de Leis, aguardo a aprovação do projeto anexo.

Atenciosamente,

JOÃO CURY NETO

Prefeito Municipal de Botucatu

