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ASSUNTO: Revoga a lei no. 4.938 de 1º de julho de 2008, que dispõe sobre doação de imóvel  ao Governo do Estado de São Paulo.
AUTOR: Prefeito Municipal



Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.




Trata-se de Projeto de Lei que visa revogar a lei           nº 4.938 de 1º de julho de 2008, que dispõe sobre doação de imóvel  ao Governo do Estado de São Paulo.
A Lei que se pretende revogar autorizou o Poder Executivo a doar ao Governo do Estado de São Paulo, através da Secretaria de Estado da Fazenda, um imóvel (lote de terreno) para a construção de prédio para a instalação de um Posto Fiscal e conforme consta da justificativa que acompanha o presente projeto, o referido Posto Fiscal foi transferido para a cidade de Bauru, prejudicando, dessa forma, a doação em comento. Assim sendo, cabe ao Executivo a revogação da mencionada lei municipal.
Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de fevereiro de 2010.
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