
PROJETO DE LEI Nº. 029
de 22 de março de 2010

“Declara de Utilidade Pública a entidade que especifica”.




 
Art. 1º  Fica declarada de Utilidade Pública, no município de Botucatu,             a "ASSOCIAÇÃO PÉROLA NEGRA DE BOTUCATU".

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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PROJETO DE LEI Nº. 029
    







            de 22 de março de 2010
JUSTIFICATIVA



O presente projeto tem por objetivo declarar de Utilidade Pública a “ASSOCIAÇÃO PÉROLA NEGRA DE BOTUCATU”,  com sede na cidade de Botucatu-SP, na Rua Alexandrina Alves de Lima,  nº 1101.


O projeto “Pérola Negra” teve início em 1997 através da Associação de Moradores do Parque Marajoara e desenvolveu desde lá, ações sociais e culturais na cidade de Botucatu com o apoio da Prefeitura Municipal e da iniciativa privada.



O principal objetivo do projeto é promover oficinas, palestras, cursos e quaisquer atividades que provoquem uma integração sócio cultural importante para o desenvolvimento de exercício crítico de vida e cidadania, principalmente entre crianças e adolescentes negros.



Além das atividades culturais, o trabalho visa melhorar a vida socioeconômica das famílias através de oficinas com atividades para geração de renda, preservação do meio ambiente, sexualidade e palestras sobre saúde e cidadania.



O projeto “Pérola Negra” é dividido nos seguintes grupos de trabalho: “Toque com a gente”; “Banda Badaquê”; “Dança Kuanda” e “Axé Swing Balanço”



Por estas razões é que solicito aos nobres pares a                 aprovação unânime do referido projeto.
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