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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.




Trata-se de Projeto de Lei que tem por objetivo declarar de utilidade pública a “Associação Pérola Negra de Botucatu”, com sede na cidade de Botucatu-SP, na Rua Alexandrina Alves Lima                     nº. 1101 – Parque Marajoara.



Conforme consta do Estatuto Social da referida Associação, a mesma tem por finalidade tem por finalidade o atendimento a crianças, adolescentes, jovens e seus familiares de caráter organizacional, filantrópico, assistencial, promocional, recreativo e educacional, sem cunho político ou partidário, para o exercício pleno da cidadania, levando-se em conta os princípios e diretrizes estabelecidos no ECA e na LOAS..




Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de março de 2010.
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