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PROJETO DE LEI Nº 040
de 19 de maio de 2010

 “Dispõe sobre denominação de próprio municipal”.
JOÃO CURY NETO Prefeito Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:
Art. 1º Fica denominado de “Dr. Eduardo Zuccari Filho”, o Gabinete Dentário do Centro Municipal de Saúde “Dr. Hélio de Mello Malheiros”, localizado na Praça Carlos César, s/n.º - CECAP.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.



JOÃO CURY NETO
PREFEITO MUNICIPAL
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J U S T I F I C A T I V A

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores,



O presente projeto de lei tem por escopo obter autorização legislativa para denominar o Gabinete Dentário do Centro Municipal de Saúde “Dr. Hélio de Mello Malheiros”, localizado na Praça Carlos César, s/n.º - CECAP, de “Dr. Eduardo Zuccari Filho”.




Dr. Eduardo Zuccari Filho nasceu em Itatinga em 1º de março de 1931, filho de Eduardo Zuccari e Carmela Ricardi Zuccari, .




Foi o nono filho de dez irmãos.




Estudou na Escola do Comércio Nossa Senhora de Lourdes, atual Colégio La Salle, e cursou Odontologia na PUC (Pontífica Universidade Católica) de Campinas –SP.




Exerceu a profissão de dentista na cidade de Botucatu em consultório particular e em escola estadual, antigo dentário escolar. Trabalhou durante muitos anos no Grupo Escolar Rafael de Moura Campos cuidando dos dentes de muitas crianças.




O primeiro casamento foi com Deise Pires de Campos com quem teve três filhas: Denise Zuzzari Bissacot, Debora Aparecida Pires de Campos Zuccari e Desirré Pires de Campos Zuccari.




O segundo casamento foi com Clotildes Carvalho Zuccari. Participou do Lions Clube de Botucatu, foi Diretor Social do Botucatu Tênis Clube de Botucatu, participou da diretoria da Associação Paulista de Cirurgiões Dentistas (APCD). Seu hobby preferido era jogar basquetebol, principalmente após a sua aposentadoria, vindo a participar da Seleção Brasileira de Basquetebol Sênior.




Faleceu em 08 de abril de 2006, aos 75 anos de idade, deixando esposa, filhas, genros (Hélio Flávio Bissacot e Flávio Gonçalves Boskovitz) e quatro netos (Marília, Rafael, Luca e Rebeca).



Diante do exposto conto com a aprovação do presente Projeto pela unanimidade dos Senhores Vereadores.

Atenciosamente,
João Cury Neto

Prefeito Municipal
