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Conforme estabelece o artigo 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto            ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.



Referido projeto dispõe sobre a criação do Fundo Municipal da Pessoa com Deficiência e reestruturação do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência.



Conforme consta da justificativa a encaminhada pelo Chefe do Poder Executivo, o Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência – CMPD, vinculado ao Gabinete do Prefeito Municipal, é um órgão deliberativo, consultivo, normativo e fiscalizador das ações voltadas a Política de atendimento e defesa das pessoas com deficiência do Município de Botucatu.



Em trâmite, a propositura foi examinada pela Assessoria Jurídica desta Casa, que apontou a legalidade e constitucionalidade da matéria.



Nada a reparar quanto ao aspecto gramatical e lógico da proposição. 



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 01 de junho de 2010.
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