
PROJETO DE LEI Nº 052

                                  de 21 de junho de 2010

"Dispõe sobre denominação de  praça  pública”.       



Art. 1º Fica denominada de “Praça Alvaro Corvino”, o Sistema de Lazer do loteamento Jardim Ciranda, localizado entre a Avenida “A”, Rua Antonia Pedroso Pinto e Rua Maria Annita Soares Rodrigues.
Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de junho de 2010.
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JUSTIFICATIVA
Álvaro Corvino, filho da Senhora Maria Gatte e do senhor João Corvino, nasceu na cidade de Botucatu em 20 de junho de 1925 e falaceu em 13 de março de 1999. 

Foi maquinista da Estrada de Ferro Sorocabana de 28 de setembro de 1945 a 31 de agosto de 1977.

Casou-se com a senhora Maria Pirisotto Corvino com quem teve dois filhos, sendo o primogênito, Alcides Aparecido Corvino, casado com Inês Conte Corvino, com quem teve dois filhos: Cid Henrique Corvino e Juliana Maria Corvino. O segundo chama-se Carlos Alberto Corvino, casado com Cleusa Carreira Corvino tem três filhos: Renata Carreira Corvino, André Carreira Corvino e Amanda Carreira Corvino. Álvaro ficou viúvo e teve um segundo casamento com a senhora Lucy Pinheiro Machado Corvino com quem teve dois filhos, Patrícia Emília Corvino, casada com Arthur Rosa com seus filhos chamados Artur Felipe Corvino Rosa e Alexia Gabriela Corvino Rosa e seu último filho Álvaro Corvino Jr que é casado com Marisol Cristina Viaro Corvino e sua filha se chama Lorena Viaro Corvino.

Ainda jovem , Álvaro Corvino foi muito conhecido pelo bom futebol que apresentava jogando na maioria dos times varzeanos de Botucatu, em especial no Esporte Clube Inca, Associação Atlética Ferroviária, Clube Atlético Lageado, dentre outros, sagrando-se, ainda, campeão pela maioria deles.

Em meados de 1979, após sua aposentadoria pela Ferrovia Paulista S. A ( Fepasa ), e mediante sua grande capacidade gerencial de investimentos, mesmo sem os recursos necessários, inaugurou na cidade um bar que, em pouco tempo, tornou-se referência por servir pela primeira vez chopp claro e escuro, juntamente com o famoso frango assado que era saboreado pela maioria dos jovens estudantes oriundos da Unesp, por docentes e demais personalidades residentes em Botucatu e região.

Tendo em vista o grande movimento de referido estabelecimento, houve a necessidade de novos investimentos. Foi, então construído um novo bar nos cruzamentos das Ruas Floriano Simões e Jaguaribe com uma área superior à existente para atender a demanda de consumidores que aumentava a cada dia graças ao carinho e simpatia de Álvaro Corvino.

No final dos anos 80, após um longo tempo laborando em lanchonetes e com o grande sucesso que obteve, Álvaro Corvino resolveu investir em uma granja de frango de corte na área do Rio Bonito Campo e Náutica com a finalidade de atender a população ribeirinha bem como os proprietários de ranchos de referida localidade sendo que permaneceu essa atividade por vários anos.

Torna-se oportuno salientar que o cidadão Álvaro Corvino era muito ligado a trabalhos sociais, a auxílio a entidades filantrópicas e, devido ao seu carisma, era querido por todos que estavam ao seu redor, não podendo deixar de ser homenageado pelo município devido a seu caráter e seu intuito de ajudar ao próximo.

O nosso homenageado, além de outras qualidades, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.


Por ser esta uma justa e merecida homenagem, peço aos nobres pares, a

aprovação unânime do referido projeto.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de junho de 2010.
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