
PROJETO DE LEI Nº 055
de 05 de julho de 2010 

"Dispõe sobre denominação de  próprio municipal”.       





 

Art.  1º Fica denominado de “PROFª MARIA APARECIDA CARICATI PASSARELO”, o CEI -  Centro de Educação Infantil, localizado na Rua Rua João Barreiro Filho, s/nº, no Jardim Monte Mor.
Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de julho de 2010.
Vereador Autor REINALDINHO
PR
JUSTIFICATIVA
MARIA APARECIDA CARICATI PASSARELO

Maria Aparecida Caricati Passarelo teve seu primeiro contato com a cidade de Botucatu quando cursou o ginásio no então Instituto Cardoso de Almeida “IECA”, onde desenvolveu estudos até completar o magistério.

Após a colação de grau, realizada em 1962, a ex-normalista, agora professora primária, iniciou sua jornada de educadora.

Permaneceu como professora substituta por alguns anos até que, em 1967, efetivou-se na 2ª Escola Mista no Núcleo de Pedrinhas, estado de São Paulo.

O retorno para a cidade de Manduri, ocorreu no ano seguinte, onde seus pais, Oswealdo e Erali, marido e filho a esperavam.

Especificamente o destino era o grupo escolar da cidade, onde permaneceu até 1979, ensinando e educando crianças daquele município.

Ao final desse ano, transferiu-se para Botucatu, onde tomou posse como auxiliar de direção da Escola Estadual “Prof. Euclides de Carvalho Campos”, o “Cevila”, localizada na Vila dos Lavradores. Nessa escola, ora como auxiliar, ora como diretora substituta, permaneceu como educadora por quase 10 anos.

Em paralelo as atividades desenvolvidas no “Cevila”, Maria Aparecida, carinhosamente conhecida pelos amigos como “Cidinha”, desenvolvia estudos por conta própria com o intuito de aprimorar a sua função pedagógica.

Esses estudos foram fundamentais para o êxito em concurso público para supervisor de ensino.

Como conseqüência , Cidinha tomou posse na Delegacia Regional de Ensino de Botucatu em outubro de 1988.

Como supervisora de ensino, Maria Aparecida passou a transmitir seus conhecimentos para outras escolas da região, além de praticar o intercambio pedagógico com os colegas superviores.

Nessa função, permaneceu por outro período de 10 anos, que culminou com a aprovação em outro concurso público, agora para a posição de líder educacional e pedagógico da região, a de Delegada de Ensino. A posse ocorreu em setembro de 1997.

Como delegada de ensino, Maria Aparecida conduziu projetos educacionais estaduais como a ligação entre a Secretaria de Ensino e a região de Botucatu.

Em sua atuação, Cidinha, geriu com isenção e sapiência a equipe da Delegacia de Ensino.

Em abril de 1998, Maria Aparecida optou por encerrar sua carreira, ao aposentar após 35 anos dedicados a nobre função de educar. 

Em paralelo a vida educacional, Maria Aparecida constituiu sua família com Alcides Alfredo Passarelo, dentro da qual nasceram e foram educados seus dois filhos, Alcides e Ruy, ambos naturais de Botucatu. 

Maria Aparecida veio a falecer em 04 de dezembro de 2005, em Botucatu.
A nossa homenageada, além de outras qualidades, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa e merecida homenagem, peço aos nobres pares, a

aprovação unânime do referido projeto.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de julho de 2010.

Vereador Autor REINALDINHO 
PR
Integrante do Projeto de Lei no.  055/2010
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