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O Projeto de lei ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre abertura de crédito adicional especial até o limite de R$ 42.000,00 (quarenta e dois mil reais) para atender solicitação da Secretaria Municipal de Governo.


Conforme justificativa encaminhada pelo Chefe do Executivo, no ano de 2009 o Executivo Municipal pretendia realizar convênio com a Caixa Econômica Federal, objetivando a cessão do empregado ELIAS MARCELO SLEIMAN, técnico bancário, pertencente aos quadros da Caixa Econômica Federal, para prestação de serviços junto a Prefeitura, mediante o ressarcimento de despesas com salário mais encargos, tal convênio tem por objetivo a realização e acompanhamento dos convênios realizados pelo Município, oriundos da esfera federal. Apesar da aprovação de lei, não foi possível assinar o convênio no exercício de 2009.                   No entanto nesse exercício o mesmo será concretizado e, para efetivação                            há necessidade de abertura de um crédito adicional especial até o limite de                         R$ 42.000,00 (quarenta e dois mil reais), que será coberto com o recurso proveniente da redução parcial da própria Secretaria de Governo.



Referido projeto foi examinado pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.



Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de julho de 2010.
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