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"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º  Fica denominada de "RUY BARBOSA AMÉLIO TIEGHI",  a Rua “C” localizada  no “Loteamento Jardim Dona Marta”, bem como todo e qualquer prolongamento.

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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Vereador Autor FONTÃO
PSDB
PROJETO DE LEI Nº. 061
de 08 de julho de 2010
JUSTIFICATIVA
RUY BARBOSA AMÉLIO TIEGHI

Ruy Barbosa Amélio Tieghi nasceu no dia 24 de julho de 1933, na cidade de Itatinga, mas durante muitos anos foi morador da Rua Veiga Russo, no Bairro Boa Vista, em Botucatu.

Ruy Barbosa começou a trabalhar na fazenda do avô como lavrador plantando e colhendo café, arroz e cuidando dos animais. 

Em 1952 mudou-se para Botucatu e começou sua trajetória profissional, trabalhando com transportes na Estação Sorocabana juntamente com seu tio, João Thieghi. Ainda no período de 1954 a 1956 trabalhou como balconista para o sr. Otávio Pedro Bertancini. Logo após, trabalhou como motorista para o sr. Lúcio Pascoal Donini, no período de 1959 a 1960. No período de 1960 a 1964, também foi motorista do sr. Arthur Roberto Benfica. Thieghi trabalhou ainda como motorista com Nascimento e Cia., distribuidora de doces em que também atuou como vendedor e representante-vendedor autônomo até sua aposentadoria.

Católico atuante, deixou sua marca registrada em uma extensa trajetória de serviços prestados como ministro extraordinário da comunhão eucarística na Paróquia Menino Deus, no Bairro Alto, e no Santuário Nossa Senhora de Lourdes, onde atuou até seu falecimento.

Carismático, tranquilo, de intenção reta e um enorme coração, gostava de estar com as pessoas e participou de um incontável número de encontros religiosos, como o Cursilho de Cristandade e o TLC. Neste último, foi presença constante e muito querida, que deixou saudades e um vazio que jamais será preenchido, porque “como o Tieghi só o Tieghi!”.

Ruy Barbosa Amélio Tieghi, cidadão exemplar e dedicado ao próximo através da religião e da profissão.

O nosso homenageado, além de outras qualidades, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa e merecida homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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