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O Projeto de lei ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre abertura de crédito adicional especial até o limite de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais).


Consta da justificativa encaminhada pelo Chefe do Executivo, que a abertura de crédito se faz necessária tendo em vista a necessidade de ajustar o orçamento vigente do Poder legislativo, visando possibilitar a aquisição de equipamentos e material permanente, tais como impressora e projetor multimídia, além de um conjunto de armários do tipo arquivos deslizantes para organizar e armazenar os documentos da Câmara Municipal. 



Consta, ainda, que se pretende iniciar procedimento licitatório para a contratação de serviços voltados à elaboração de projeto executivo para a obra do novo prédio do Poder Legislativo, uma vez que o anteprojeto da obra, elaborado pela Secretaria Municipal de Planejamento, já está concluído.



Referido projeto foi examinado pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.



Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de agosto de 2010.
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