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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



Consta da justificativa, que  o Projeto de Lei tem por finalidade a concessão de direito real de uso de área ao Centro de Apoio Ação Gera Reação, bem como revogar              a Lei nº 5.079/2009.



Trata-se de área de 2.002 metros quadrados localizada no Convívio Park Residencial, que será destinada à construção do escritório central e de galpão para atividades e desenvolvimento de projetos sociais desenvolvidas pelo Centro de Apoio Ação Gera Reação.



A revogação da Lei nº 5079/2009, que dispõe sobre concessão de direito de uso de imóvel também ao Centro de Apoio Ação Gera Reação, torna-se necessária, pois a área anteriormente concedida estava ocupada, não tendo sido possível o exercício do direito de uso pela concessionária.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de setembro de 2010.

Vereador CURUMIM





    Presidente

  Vereador BOMBEIRO TAVARES 

        

Vereador PROF. NENÊ
  Relator 




 
 Membro

