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"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º  Fica denominada de "DELSUC MACEDO ALVES",  a Rua “C” localizada  no “Patrimônio de São Domingos ( povoado de Piapara ), com início junto ao Mata Burro na divisa da Fazenda com o Patrimônio e término na Rua da Estação.

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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DELSUC MACEDO ALVES

Delsuc Macedo Alves nasceu no interior da Bahia, na cidade de Itaberaba, nasceu um um sítio numa família de oito irmãos.

Aos 22 anos veio para São Paulo e conheceu Marilena Dias Alves, baiana, também da cidade de Itaberaba. Casaram e tiveram três filhos: Jéferson, Alex e Clebson.

Em São Paulo, trabalhou na casa do Dr. Edson como caseiro sendo que este médico tinha uma Fazenda Estiva.

Em 1970, Delsuc Macedo mudou com sua família para trabalhar como administrador por cinco anos na Fazenda que é próxima a Piapara.

Em Piapara, Macedo encontra sua paixão por esse lugar. Monta um barzinho na estação local, trabalha nas redondezas, ora ganhando, ora ajudando, fazendo serviços gerais.

Depois sai da estação e vai para o campo e monta o que era conhecido como “Bar do Macedo”.

E ali ele ficou...Aquele seu modo simples de viver conquistou muitas pessoas, fez amigos doutores e pessoas simples. Ali, em Piapara, Macedo ficou conhecido por todos independentemente de sua classe social.

Macedo deixou saudades. Macedo deixou herança. O modo como viveu até hoje é lembrado, especialmente o modo como tratava as pessoas com respeito e simplicidade.

Mesmo descobrindo uma doença, um câncer generalizado, onde tem poucas chances, Macedo dá exemplo de vida, ao invés de sucumbir ao desespero, nutre esperança de que, no final, tudo vai dar certo.
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Passa seus últimos anos lutando contra a doença, às vezes no hospital, outras vezes em sua casa no Piapara. Macedo entrega sua vida a Jesus, confia no senhor e descansa.

Assim terminou seus dias: como um grande homem. Pequeno em fortuna, mas grande em realizações, em coração, em sabedoria. 

Macedo foi um exemplo de ser humano com muitos exemplos de luta, de vida e que jamais será esquecido por aqueles que o conheceram.

O nosso homenageado, além de outras qualidades, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.
Por ser esta uma justa e merecida homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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