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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



Consta da justificativa, que  referida matéria é regulada pela Lei 3.756/98 alterada pela Lei 4.173/2001, que serão revogadas com a aprovação do presente Projeto de Lei.



Consta, ainda, que a nova realidade que se apresenta atualmente no Município deu ensejo à necessidade de adequação das normas referentes a abertura e fechamento de valas previstas nas Leis acima mencionadas.



O Senhor Prefeito esclarece que as adequações básicas dizem respeito aos percentuais exigíveis para reconstrução de reposição asfálticas, prazos e valores.



Além disso, enfatiza a justificativa que o artigo 9º do Projeto de Lei excepciona a aplicação das penalidades para execução de serviços de utilidade pública, interesse social e os derivados de situação de emergência ou calamidade pública, bem como quando executados por órgãos da administração pública direta e indireta.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de setembro de 2010.
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