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P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei  nº. 088/2010
ASSUNTO: Altera o artigo 1º da Lei nº 3.127, de  26 de novembro de 1991, que declarou de Utilidade Pública a "Assistência Social Assembléia de Deus".
AUTOR: Vereador Reinaldinho



Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.




Consta da justificativa, que referida propositura objetiva alterar a Lei   nº 3.127, de 26 de novembro de 1991, que declarou de utilidade pública a “Assistência Social Assembléia de Deus”, cuja entidade passará a ser denominada de  “Associação Bom Samaritano de Botucatu”.




A alteração na Lei Municipal nº 3.127 é necessária, pois existe a necessidade legal de adequação dos estatutos da entidade às regras do Código Civil Brasileiro. Embora as alterações estatutárias não tenham sido realizadas anteriormente, as atividades assistenciais não foram paralisadas, uma vez que inúmeras pessoas em vulnerabilidade social continuaram a ser regularmente atendidas pela entidade, nas suas necessidades básicas.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de outubro de 2010.
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