
PROJETO DE LEI Nº. 092
de 25 de outubro de  2010
“Inclui no Calendário Oficial do Município o Carnaval na Gandaia”.
Art. 1°  Fica incluído no Calendário Oficial do Município o “CARNAVAL NA GANDAIA”,  evento realizado no Município de Botucatu, a ser comemorado no primeiro trimestre de cada ano.
Art. 2°  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de outubro de 2010.

Vereador Autor DR. BITTAR
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PROJETO DE LEI Nº. 092
         de  25 de outubro de  2010
JUSTIFICATIVA





Em 2003, um grupo de jovens empresários no ramo de entretenimento de Botucatu, iniciou estudos e a elaboração de um projeto voltado à realização de um “Pré Carnaval”, na cidade
.





Surgiu então o PRÉ CARNAVAL NA GANDAIA, cuja primeira edição ocorreu no ano de 2004, com um público aproximado de 1.500 pessoas, quase exclusivamente de nossa cidade. Foi o começo de uma longa jornada de crescente sucesso, com bandas de renome no cenário artístico. No ano de 2010, o evento reuniu mais de 5.000 pessoas, recebendo visitantes e excursões vindas de todo o Centro Oeste Paulista.





O “PRÉ CARNAVAL NA GANDAIA” transformou-se assim em um dos maiores eventos do gênero no centro-oeste paulista, fomentando o turismo local. Tal fato, além de divulgar o nome de nossa cidade, tem evidente repercussão econômica, beneficiando o comércio e os serviços, como: postos de gasolina, hotéis, bares, restaurantes, lojas de vestuários, promovendo a geração de empregos diretos e indiretos.





Por todos estes motivos, sintetizados pela contribuição econômica e turística do evento e pela importância que o “PRÉ CARNAVAL NA GANDAIA” adquire na divulgação de nosso município, contamos com a manifestação unânime dos senhores vereadores na aprovação deste projeto.
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