
PROJETO DE LEI Nº 101

de 23 de novembro de 2010 

"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art.  1º Fica denominada de "FERNANDO BANDEIRA DE MELLO MARINS", a Marginal 100, localizada no Jardim Riviera.
Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de novembro de 2010.

Vereador Autor REINALDINHO
PR
PROJETO DE LEI Nº. 101

de 23 de novembro de  2010

JUSTIFICATIVA
Fernando bandeira de Mello Marins nasceu em São Paulo no dia 13 de novembro de 1950 e faleceu em Botucatu no dia 20 de julho de 2010, aos 59 anos.

Filho do casal Elvira Bandeira de Mello e Francisco Marins, que já comemorou 63 anos de vida matrimonial. Fernando era irmão de Eduardo e Marcos.

Foi casado com Luiza Helena Massa Marins com quem teve quatro filhas: Heloisa, Tatiana, Daniela e Carolina. Ele também teve cinco netos.

Fez curso ginasial no Colégio Santa Cruz sendo discípulo e amigo dos padres Corbeilee e Charbonneau. Formou-se pela PUC em Administração e especialização em finanças.

Fundou em São Paulo, com seus irmãos, duas empresas voltadas para o mercado de capitais e, na última década, a Magikban.

Foi organizador e primeiro presidente da Asplar. Prestou serviços profissionais à empresa CAIO em São Paulo e colaborou, decisivamente, para que referida empresa, até então segunda maior encarroçadora do mundo, viesse para Botucatu.

Em Botucatu, com seu grupo familiar, fundou a Sirene Transportes e com seus cunhados da Família Massa, a Hidroplás, a Brashidro e a Multivan. Esta última em Caxias do Sul, empresas essas que dão serviço a centenas de empregados.
Fernando, dentre muitos sonhos, teve dois em especial: a criação de um Condomínio Temático Residencial e a fabricação de Trens Urbanos, os denominados VLT ( veículos leves sobre trilhos ).

Ambos sonhos estão realizados: o primeiro já se constitui em um bairro de Botucatu e com relação ao segundo, sua empresa familiar Bom Sinal, do Ceará, entregará, neste ano de 2010, trens para as seguintes capitais: Fortaleza, Recife. Maceió e outras localidades.

Como esportista foi faixa preta de Judô e campeão juvenil em São Paulo. Incentivou a prática de referido esporte realizando vários eventos com, inclusive, expressões internacionais.

Em seu sepultamento houve homenagens especiais em Botucatu e São Manuel. Em Barbalha, no Ceará, foi decretado luto oficial por três dias.

Fernando era tio de Felipe Massa sendo seu grande incentivador desde a tenra idade sendo que mereceu do piloto uma homenagem pública.
No Condomínio Vale do Sol, onde sua família reside, fez construir uma capela em louvor a São José.

Bom filho, bom irmão, bom esposo, bom pai, bom avô, bom amigo, Fernando lutou, nos últimos três anos contra doença pertinaz. Sua atitude, porém sempre foi de acreditar na vida, na criatura humana criada por Deus, no trabalho e no serviço de nobres ideais.
O nosso homenageado, além de outras qualidades, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa e merecida homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de novembro de 2010.

Vereador Autor REINALDINHO
PR

Integrante do Projeto de Lei no.  101/2010
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