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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



O presente projeto dispõe sobre as consignações em folha de pagamento dos servidores públicos municipais ativos, inativos e pensionistas do Município de Botucatu.



Referido projeto estabelece as regras relativas às consignações compulsórias e facultativas em folha de pagamento dos servidores                         que especifica, definindo o consignatário, o consignante, o servidor,                       as consignações compulsórias e as consignações facultativas, bem como  que as consignações compulsórias têm prioridade sobre as consignações facultativas e define as entidades que serão admitidas como                 consignatárias facultativas.



No mais, o Projeto de Lei trata das regras específicas que menciona, inclusive estabelecendo o limite consignável para cada servidor.



Da justificativa é ressaltada a importância do Projeto de Lei já que não há legislação a respeito no Município de Botucatu.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 01 de dezembro de 2010.
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