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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



A "Associação dos Produtores Rurais do Alto do Rio            Capivara" - APRARC tem buscado auxiliar o proprietário rural a aprimorar o modo de produção agrícola, com agregação de valor aos produtos, preservando o meio ambiente. Essa perspectiva denota uma preocupação com o crescente êxodo rural e a necessidade de fortalecimento das atividades produtivas das famílias que ainda possuem significativa parte de sua renda calcada na produção agrícola, frente ao aumento dos latifúndios e a diminuição da produção local de gêneros alimentícios.



Referida entidade mantém permanente participação nas questões rurais do município por meio de atuação no Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural e em discussões realizadas em Fóruns de discussão, como: 4º Encontro de Associações de Produtores Rurais, CMDR, Conselho Gestor da APA Botucatu, Encontro de Associações                        e Cooperativas de Produtores Rurais de Botucatu, 5º. Congresso               Paulista de Associações de Produtores Rurais das Microbacias hidrográficas – Iacanga.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de dezembro de 2010.
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