
PROJETO DE LEI Nº 115
de 13 de dezembro de 2010 

"Dispõe sobre denominação de  próprio municipal”.       





 

Art.  1º Fica denominado de “PROFª JUSSIARA APARECIDA PEREIRA DELGADO”, o CEI -  Centro de Educação Infantil, localizado na Rua PM Soldado Rubens de Oliveira Cardoso, nº 190,                 no Jardim Aeroporto.

Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de dezembro de 2010.

Vereador Autor DR. BITTAR
PCdoB
JUSTIFICATIVA

JUSSIARA APARECIDA PEREIRA DELGADO

A Professora Jussiara Aparecida Pereira Delgado, nascida na cidade de Jussara-Paraná; em  30 de Maio de 1964, casada com Claudio Delgado e mãe de duas filhas: Ana Clara, 17 anos e Ana Julia, 15 anos.  


Bacharelou-se no curso de letras em 1993, na União das Faculdades Barão de Mauá de Ribeirão Preto, em 2002 pós graduou-se em “TEORIA E CRITICA DA LITERATURA” na Universidade Estadual Paulista-UNESP de Araraquara. 


Participou de vários cursos e seminários na área de pedagogia, psicologia                     e fundamentos sociológicos e antropológicos da educação.


Iniciou seu mestrado na área de ciências sociais. 


Ingressou no Estado no ano de 1999, lecionando em Ribeirão Preto. Em 2003 transferiu - se para Botucatu lecionando na Escola Estadual Paulo Guimarães do Jardim Peabiru, hoje EMEF – Paulo Guimarães.


Foi professora do curso Pedagogia Cidadã da UNESP no ano de 2002 em Ribeirão Preto, e no ano de 2003 em Botucatu, onde era muito querida por todas suas alunas.


Dedicou toda a sua vida à formação e educação de jovens procurando sempre a integração deles com a sociedade.


Faleceu em 3 de Março de 2005 em Botucatu.


A nossa homenageada, além de outras qualidades, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei                 nº 4282/2002.


Por  ser  esta  uma  justa  e  merecida  homenagem,  peço  aos  nobres  pares,  a aprovação unânime do referido projeto.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de dezembro de 2010.

Vereador Autor DR. BITTAR
PCdoB

Integrante do Projeto de Lei no.  115/2010
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