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“Autoriza o Poder Executivo a participar de Consórcio Intermunicipal e dá outras providências”.

PARECER

O presente Projeto de Lei autoriza o Poder Executivo a participar de Consórcio Intermunicipal e dá outras providências.

O Projeto de Lei apresenta-se em termos e devidamente instruído, sendo de iniciativa privativa do chefe do executivo, pois cria atribuições à administração pública direta.

Da justificativa, constam motivos pelos quais foi encaminhado o Projeto de Lei, in verbis:

Justifica-se a implantação do referido consórcio ante a necessidade de ações conjuntas e integradas entre Botucatu e São Manoel e outros Municípios para elaboração de estudos e projetos de desenvolvimento, bem como, para a concretização dos  referidos projetos, visando trazer benefícios à economia regional, aos serviços públicos, à qualificação profissional, ao desenvolvimento sustentável, buscando melhorias regionais ao turismo, à agricultura, à ciência e tecnologia, à indústria, ao comércio e serviços.

Verifica-se, portanto, o interesse local previsto no artigo 30, I da Constituição Federal.

Pelos fundamentos expostos, verifica-se que a presente proposição é legal e constitucional, e pode ser submetido à apreciação do plenário, sendo certo que o quorum de aprovação é o de maioria absoluta, porque também prevê isenção                    de tributos municipais nas hipóteses que especifica (art. 40, II, “n” do Regimento Interno da Câmara Municipal).
Este é o parecer, s.m.j.
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