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PROJETO DE LEI N° 003

de 01 de março de 2011

“Revoga a Lei nº 5.199/10, que dispõe  sobre  as  consignações  em  folha  de pagamento  dos  servidores  públicos municipais  ativos,  inativos  e  pensionistas do Município de Botucatu.”

JOÃO CURY NETO, Prefeito Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte lei:

Art.  1.º  Fica revogada a Lei nº 5.199, de 07 de dezembro de 2010. 

Art. 2.º  Esta  Lei  entra  em  vigor  na  data  de  sua publicação. 

João Cury Neto

Prefeito Municipal
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J U S T I F I C A T I V A

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores.

O presente projeto de lei tem por escopo obter autorização legislativa para revogar a Lei nº 5.199, de 7 de dezembro de 2010, que dispõe sobre as consignações em folha de pagamento dos servidores públicos municipais ativos, inativos e pensionistas do Município de Botucatu.

Considerando que até 7/12/2010 todas as consignações da Prefeitura Municipal de Botucatu eram regidas pela lei Federal 10.820/2003.

Considerando que com a promulgação da Lei Municipal                   nº 5.199, de 7 de dezembro de 2010, os empréstimos consignados começaram a ser feitos com base na mesma.

Considerando que a redação dada a nova Lei alterou para menor o valor das consignações dos servidores, ocasionou dificuldades de acesso ao crédito e faz com que os servidores públicos municipais ativos e inativos busquem outras formas de financiamento com juros mais elevados.

Considerando o pedido da Associação dos Servidores Públicos Municipais, onde caracteriza que diversos servidores procuraram a mesma relatando a dificuldade acima mencionada, consoante se pode verificar do ofício anexo.

Assim, ante todo o aqui consignado, e a bem dos Servidores Públicos Municipais, ativos e inativos, propomos a revogação da referida Lei em benefício de um melhor atendimento aos mesmos.

Pelo exposto, aguardo confiante a aprovação da propositura anexa.
Atenciosamente,

João Cury Neto

Prefeito Municipal
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