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de 16  de março de 2011






"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º  Fica denominada de "ANA DE OLIVEIRA CAMARGO", a Rua “K” localizada no Loteamento “Residencial Ouro Verde”, bem como todo e qualquer prolongamento.
Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de março de 2011.
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JUSTIFICATIVA

Ana de Oliveira Camargo, filha de Benedito de Oliveira e Silva e de Benedita Alves de Camargo, nasceu aos 15 dias do mês de setembro de 1933 na cidade de Bofete/SP. Era casada com o Senhor Antonio Arlindo de Camargo. Gerou onze filhos: Catarina, Luis augusto, Antonio, Maria Goretti, Filomena, José Maria, Paulo José, Geraldo, Pedro Adão, João Batista e Luiz Carlos. Teve 19 netos e 07 bisnetas.


Católica e Membro da Associação Sagrado Coração de Jesus, devido ao seu grande amor ao próximo, procurava auxiliar a todos com seu trabalho voluntário. 


Faleceu no dia 03 de janeiro de 2003, aos 69 anos de idade.


A nossa homenageada, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.


Por ser esta uma merecida homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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A Câmara Municipal de Botucatu 

Ana de Oliveira Camargo, nascida no dia 15 de setembro de 1933, natural de Bofete, filha de Benedito de Oliveira e Silva (in memorian) e de Benedita Alves de Camargo (in memorian). Foi casada com o Antonio Arlindo de Camargo, há56 anos no Registro Civil de Bofete/SP (Livro B05 folha 284, n: 1002). O casamento gerou onze filhos: Catarina Aparecida de Camargo (in memorian); Luis Augusto de Camargo (in memorian),' Antonio,  Maria Goretti, Filomena, Jose Maria, Paulo José, Geraldo, Pedro Adão, João Batista, Luiz Carlos  e 19 netos (sendo 12 homens e sete mulheres) e sete bis​netas. Era do lar, residia a Rua Emilio Cani, 884, vila São Benedito, Botucatu. 

Faleceu no dia 03 de janeiro de 2003 às 21h10min, na Santa Casa de Misericórdia Botucatuense neste subdistrito, com 69 anos de idade Gerou onze filhos: Catarina Aparecida de Camargo (in memorian); Luis Augusto de Camargo (in memorian), Antonio Benedito de Camargo, Maria Goretti, Filomena, José Maria: Paulo José, Geraldo, Pedro Adão, João Batista e Luiz Carlos, e 19 netos (sendo 12 homens e 7 mulheres) e 7 bisnetas. 

De religião Católica Apostólica Romana, era membro da Associação do Sagrado Coração de Jesus, temente a Deus e sua humildade era transparente que comovia a todos a sua volta. Deus era tudo pra ela e dava-lhe forças para não desfalecer no dia a dia para cuidar e amar a todos. 

Nossa mensagem que esta guardada em nossos corações: 

"Mãe, doce mulher com charme e encanto cativou a todos, foi a melhor esposa, melhor mãe e acima de tudo a melhor amiga. Deus nos deu o privilégio de tê-la conosco e agora o privilégio é d’Ele, pois ela está com Ele. Sua alma generosa só soube fazer o bem enquanto viveu. Sua lembrança ficará sempre viva em nossa memória". 

Grata Família Camargo 

