
PROJETO DE LEI Nº. 008


de 16 de março de 2011


"Dispõe sobre denominação de via pública”.
Art. 1º  Fica denominada de "SILVÉRIO BERNARDO DE OLIVEIRA", a Rua “M” localizada no Loteamento “Residencial Ouro Verde”, bem como todo e qualquer prolongamento.
Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de março de 2011.
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JUSTIFICATIVA

Silvério Bernardo de Oliveira nasceu no dia 22 de abril de 1911, na cidade de Pardinho, era lavrador, residia na Rua Salim Kahil, 140, filho de Joaquim Bemardo de Oliveira e de Helena Maria de Jesus. Genitor de Benedito, Aparecida, Antonio, Luis, Adilson, Dionísio, Maria Irene, Iraci, Mauri. Teve 13 netos e 5 bis​netos.

Era católico, apostólico, romano, possuía um grande amor ao próximo. Sua simplicidade, humildade era transparente e encantava a todos os amigos.


Homem honesto e trabalhador sempre ajudava os necessitados e principalmente aqueles que precisavam de seu apoio. 


Faleceu no dia 17 de outubro de 1989, deixando saudades a todos que tiveram a oportunidade de conviver com pessoa tão agradável.


O nosso homenageado preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.


Por ser esta uma merecida homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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À Câmara Municipal de Botucatu 

Silvério Bernardo de Oliveira, nascido no dia 22 de abril de 1911 na cidade de Pardinho, era lavrador, residia a Rua Salim Kahil, 140, filho de Joaquim Bernardo de Oliveira (in memorian) e de Helena Maria de Jesus (in memorian). 


Faleceu no dia 17 de outubro de 1989, era divorciado, teve 9 filhos: Benedito, Aparecida, Antonio, Luis, Adilson, Dionísio, Maria Irene, Iraci, Mauri. Teve 13 netos e 5 bis​netos. 

Era eleitor na Comarca de Botucatu, era católico apostólico romano, sua simplicidade, humildade era transparente que encantava a todos os amigos e nos deixou saudades. 

Grata Família Bernardo 
