
PROJETO DE LEI Nº. 009

de 17 de março de 2011

“Declara  de  Utilidade  Pública  a entidade que especifica”.




 
Art. 1º  Fica declarado de Utilidade Pública, no Município de Botucatu,                o “INSTITUTO GIRA MUNDO MUTUANDO”.  

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de março de 2011.

Vereador Autor DR. BITTAR

PCdoB
PROJETO DE LEI Nº. 009
    







      de 17 de março de 2011
Justificativa


O pedido de Utilidade Pública se dá em função da Entidade prestar serviços a comunidade de Botucatu, especialmente no que se refere ao atendimento semanal de jovens provenientes da zona rural e bairros periféricos de Botucatu por meio do projeto “Juventude, Agroecologia e Educação Ambiental: Despertando o olhar da juventude para a importância da Natureza e da produção de alimentos de base ecológica”, apoiado pelo Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente. Além do referido projeto, a Entidade presta atendimento gratuito a famílias agricultoras no que se refere à assistência técnica para a produção ecológica, bem como recuperação de matas ciliares e conservação de áreas naturais. Estes serviços são prestados a mais de 10 anos no município.


Segue, abaixo, informação sobre o histórico e a atual estrutura do Instituto.

1. DADOS GERAIS DA ENTIDADE

1.1. Nome da entidade

Instituto Giramundo Mutuando

1.2. Caráter da entidade

Organização da sociedade civil de interesse público sem fins lucrativos - OSCIP

1.3. Registro da entidade

CNPJ – 04.888.057/0001- 20

1.4. Endereço da entidade

Rua Cardoso de Almeida, 1207

18600-005 – Botucatu - SP

Telefone 5514-3354 7868

www.mutuando.org.br
1.5. Titular responsável pela entidade

Rodrigo Machado Moreira – Diretor Geral

Telefone: 5514-97355805

rodrigo@mutuando.org.br 

diretoriageral@mutuando.org.br 

1.6. Histórico: 

O Instituto Giramundo é uma organização da sociedade civil de interesse público e sem fins lucrativos, que promove práticas agroecológicas de produção agrícola e enfoque no Desenvolvimento Local Sustentável. Ensinamos jovens e adultos a desenvolverem a agricultura de base familiar e ecológica, educando para o manejo sustentável, o respeito e a preservação da natureza. Lutamos pelos direitos humanos e sobretudo, acreditamos que com nosso trabalho dedicado e transformador, podemos, com pequenas e grandes ajudas, ajudar comunidades desfavorecidas a encontrarem mais renda e mais alimentos aliando a preservação do ambiente.
Desde 1998 o Instituto Giramundo Mutuando fortalece o movimento agroecológico para uma agricultura ambientalmente sadia e socialmente justa, oferecendo suporte técnico para produção artesanal, produção agrícola familiar, comunitária e orgânica, assim como dá suporte a comercialização desses produtos.
O Giramundo tem como objetivos realizar projetos de estudos, pesquisas e cursos em geral, ligados ao Desenvolvimento Sustentável, à Agroecologia e às Metodologias Participativas; realizar fóruns de discussão de Políticas Públicas; aproximar os profissionais, organizações, projetos e investimentos da área de Desenvolvimento Sustentável aos interessados das comunidades; produzir e divulgar informações e conhecimentos técnicos, científicos e populares.
A partir de 2004 o Instituto vem se dedicando ao desenvolvimento do Programa de Extensão Rural Agroecológica de Botucatu e Região – PROGERA. Este Programa tem como objetivo fundamental desenvolver e empoderar a Agricultura Familiar na região de Botucatu, com base nos princípios da Agroecologia e das Metodologias Participativas, criando condições que favoreçam a recuperação ambiental de áreas degradadas e a Transição Agroecológica em pequenas propriedades da região. O PROGERA também realiza ações nos Assentamentos Rurais dos municípios de Itapeva e Iaras e já realizou diversas atividades de assistência técnica e extensão rural e eventos de caráter formador nos anos de 2005 e 2006. Entre eles destacamos o I e II  Fórum Local de Desenvolvimento Sustentável. Ainda em 2005, o Giramundo realizou o II Encontro Internacional de Agroecologia e Desenvolvimento Rural, que contou com a participação de 400 agricultores de todo o Estado de São Paulo e 600 profissionais e estudantes da área das Ciências Agrárias de âmbito nacional. Ao longo de 6 anos de trabalho o Instituto formou 6.600 pessoas e atualmente beneficia cerca de 950 famílias agricultoras através do PROGERA.
Em 2007 o Instituto Giramundo desenvolveu com o apoio da WWF-Brasil o Projeto Gigante Guarani que visou a recuperação de APPs nas imediações do Rio Alambari, área de extremo interesse para conservação, entre outros devido ao fato de ser em área de recarga do Sistema Aqüífero Guarani. Neste Projeto mapeou fragmentos florestais de grande interesse para a identificação de matrizes para produção de sementes florestais.

Atualmente desenvolve atividades de formação com jovens provenientes da zona rural com apoio do Conselho Municipal dos direitos da Criança e do Adolescente, desenvolve a identificação de unidades demonstrativas de Sistemas Agroflorestais em 11 regionais da Articulação paulista de Agroecologia com apoio do Instituto de Economia Agrícola de SP – IEA e CNPq e contribui, por meio de outro Projeto apoiado pelo Instituto de Biociências da UNESP e CNPq, para a melhoria dos currículos das Ciências Agrárias.
O Instituto participa de instâncias políticas locais, regionais e nacionais como Fórum de Desenvolvimento Local Sustentável, Conselho Regional de Segurança Alimentar, Conselho Municipal de Meio Ambiente, Consórcio de Estudos e Desenvolvimento Sustentável do Rio Pardo, Articulação Paulista de Agroecologia, Associação Brasileira de Agroecologia e o Conselho Municipal da Criança e do Adolescente – CMDCA.

1.6. Infraestrutura e pessoal:

Participam do Instituto Giramundo:

1 assistente social;

1 psicóloga;

2 veterinários

1 agrônomo;

1 engenheiro florestal

1 técnica florestal

- Com que instituições ou movimentos se articula

O Instituto participa de instâncias políticas locais, regionais e nacionais como Fórum de Desenvolvimento Local Sustentável, Conselho Regional de Segurança Alimentar, Conselho Municipal de Meio Ambiente, Consórcio de Estudos e Desenvolvimento Sustentável do Rio Pardo, Articulação Paulista de Agroecologia, Associação Brasileira de Agroecologia e o Conselho Municipal da Criança e do Adolescente – CMDCA

- Quais são as linhas de trabalho do grupo / Quais os trabalhos já realizados / 

· Progera - Programa de Extensão Rural Agroecológica de Botucatu e Região;

· O Gigante Guarani - Recuperação de nascentes e proteção da biodiversidade em corredores da Mata Atlântica sobre áreas de recarga do Sistema Aqüífero Guarani;

· Educação para o Consumo Consciente;

· Formação de Quadros de ATER - formando jovens para o trabalho com Assistência Técnica e Extensão Rural Agroecológica;

· Programa de apoio às mulheres e jovens na Agroecologia: Mulheres Unidas da Baixada Serrana – segurança alimentar e geração de renda nos quintais produtivos e Uso dos fitoterápicos na saúde animal produzidos por coletivos de mulheres, Projeto Expedição Fotográfica do Rio Alambari, formação de jovens rurais em agroecologia, e projeto Marias da Terra,

· Alimentação animal, geração de renda e melhoria da qualidade ambiental dos sistemas de produção animal.

- Quais os principais resultados alcançados

· 950 famílias atendidas

· 6.600 pessoas capacitadas em cursos e eventos de formação

· 445h de formação teórica e 2.900h de formação prática agroecológica para jovens

· Geoprocessamento da Bacia do Alambari para corredor de biodiversidade - Botucatu, Bofete, Anhembi

· 5 processos permanentes de Diagnóstico, Planejamento e Monitoramento Participativo

· Implantação de 38 Unidades Demonstrativas em Agroecologia 

· Plantio de 15.200 mudas de árvores nativas em Botucatu

· 17 nascentes recuperadas

- Quais são as principais fontes de recursos ou financiamento de suas atividades?

Doações  de  sócios  contribuintes,  apoios  governamentais (MDA, CNPq)  e  apoio municipal  através de  projeto  cadastrado  no  Conselho Municipal  da Criança e do Adolescente.

Por  ser este  um  projeto  de   interesse   social,  peço aos  nobres  pares, a aprovação unânime do mesmo.
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