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"Dispõe sobre denominação de via pública”.
Art. 1º  Fica denominada de "WILSON ROBERTO AZANHA", a Rua “14” localizada no loteamento “Jardim Ypê”. 
Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA


Wilson Roberto Azanha, filho de Álvaro Carvalho Azanha e Antônia Forti Azanha, nasceu em São Paulo no dia 11 de novembro de 1950. Mudou-se para Botucatu ainda criança, 2 anos de idade, cidade onde morou durante toda a vida.
Cursou o primeiro Grau no Grupo Escolar Dom Lúcio Antunes de Souza. Concluiu o Curso Ginasial em 1969, no Colégio Estadual Prof. Euclides de Carvalho Campos. No mesmo colégio concluiu o Segundo grau em 1975. Obteve, no mesmo ano, o diploma de Técnico em Contabilidade pela Escola Técnica de Comércio Nossa Senhora de Lourdes.
Obteve o título do ensino superior em 1979, formando-se Bacharel em Administração de Empresa na Faculdade de Ciências Econômicas e Administrativas de Botucatu.
De 1977 a 1983 foi funcionário no extinto Banco auxiliar. Formou-se no curso de Auxiliar de Enfermagem da Faculdade de Medicina de Botucatu - UNESP em 1992. Foi funcionário da mesma Instituição até o fim de sua vida, recebendo menções honrosas por diversas vezes por sua assiduidade e disposição para o trabalho.
Fez diversos cursos como Inglês, Contabilidade e Informática.
Incentivado por seu pai, participou do primeiro Treinamento de Liderança Cristã -  TLC de Botucatu em maio de 1971. Trabalhou em cursos do TLC até quando pode.
Não se casou e não deixou filhos. 
Faleceu no dia 06 de setembro de 2009, deixando saudades a todos que tiveram a oportunidade de conviver com pessoa tão agradável.
O nosso homenageado preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei  nº 4282/2002. Por ser esta uma merecida homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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