
PROJETO DE LEI Nº. 011

de 18 de março de 2011

“Declara  de  Utilidade  Pública  a entidade que especifica”.




 
Art. 1º  Fica declarado de Utilidade Pública a “ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES ORGÂNICOS DA REGIÃO DE BOTUCATU ”.  

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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A Associação dos produtores Orgânicos de Botucatu e Região  foi criada em Novembro de 2000 e teve o apoio do SEBRAE, Sindicato rural e CATI. Em junho de 2001 iniciou a Feira de Agricultura Natural no Espaço Cultural de Botucatu, cedido pela Prefeitura Municipal, funciona aos sábados das 7 às 12hs, onde se vendem produtos orgânicos de seus associados.

Em Novembro de 2002 inaugurou-se a “Quitanda Terra Viva”, hoje “quitanda Verde Vivo” , funcionando de segunda a sábado , horário comercial.

A associação leva seus associados a visitarem feiras de produtos orgânicos, como a Bio Brasil fair e Biofach, a fim de divulgar seus produtos e conhecer, pesquisar as tendências do mercado orgânico.

Tem procurado orientar e estimular os agricultores de Botucatu, inclusive os convencionais, para o fortalecimento e ampliação da agricultura orgânica, com produção saudável, de qualidade em nosso município. Neste sentido a participação em feiras, além de possibilitar o conhecimento de novas tendências, possibilita a divulgação   dos  produtos  de  nossa  cidade.  Em  2009  recebeu  em  seu  stand 
autoridades que degustaram e conheceram os produtos orgânicos de Botucatu, como o então Presidente da Republica, Governador do Estado e senadores: Eduardo Suplicy e Romeu Tuma, que elogiaram a qualidade e sabor de seus produtos. 
Cumprindo seus objetivos estatutários, a associação, em parceria com o SEBRAE, ofereceu cursos e oficinas a seus associados e incentiva-os a participarem dos cursos patrocinados pelo SENAR. Visando o aperfeiçoamento e profissionalização do Produtor orgânico. 

Elabora todo o processo para obtenção da certificação dos produtos, mantendo dessa forma o controle da pratica da agricultura orgânica dentro das normas legais que a regem. Atualmente a associação conta com 21 associados, sendo que 12 deles fazem parte do Projeto de cultivo de frutas orgânicas, que lhes oferece apoio técnico de empresa especializada, por meio de parceria com a prefeitura Municipal e o Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural- CMDR, através do Fundo de Desenvolvimento Rural Sustentável - FDRS .

 Dessa forma a associação vem cumprindo seus objetivos, aplicando tecnologias adequadas a fim de manter pratica saudável da agroecologia livre da agressão do meio ambiente, preservando recursos naturais e a biodiversidade, defendendo assim, as atividades econômicas, sociais e culturais de seus associados, a fim de que Botucatu se firme realmente como o Polo de Agricultura Orgânica.
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· Participaram de Capacitação técnica ao longo desses anos:
· Bio Fair 2006, Hortitec 2006

· Agrifan 2007

· Encontro com Mercado Gastronômico 2007

· Bio Fair 2007

· Biofach 2007/2008
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A Associação dos Produtores Orgânicos de Botucatu e Região 

participou do 2 º Encontro com o mercado gastronômico no Senac 

– São Paulo com apoio do Sebrae.

Com clientes cada vez mais exigentes e mercado mais 

competitivo, oferecer um bom prato com ingredientes saudáveis, 

bom preço e preparo consciente garantem maior qualidade, 

durabilidade, melhor sabor e valor nutricional.

Os participantes, na degustação, puderam comparar a diferença 

entre os produtos convencionais e os orgânicos.

Ficaram surpresos com a diversidade e qualidade dos produtos 

existentes em Botucatu.

Este encontro contou com palestrantes conceituados 

apresentando as tendências mais atuais de gestão para 

estabelecimentos de alimentação.
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