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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.


Referido projeto objetiva incluir no Calendário Oficial do Município o "Encontro de Veículos Antigos de Botucatu", a ser realizado no terceiro final de semana do mês de maio de cada ano.



A Associação Veículos Antigos Botucatu – AVAB, foi fundada em fevereiro de 2004 com o objetivo de preservar o antigomobilismo de Botucatu e região. Com 60 sócios e 110 veículos antigos com mais de 30 anos de fabricação e em perfeito estado de conservação. Tem sócios em São Paulo, Presidente Prudente, Bauru, Marília, Ourinhos, Barra Bonita, Torrinha e Itu. É filiada e credenciada da Federação Brasileira de Veículos Antigos para vistoriar veículos que pretendem conseguir a placa preta (identidade de elevado índice de originalidade).


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de março de 2011.
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