
PROJETO DE LEI N. 0014/2011.

AUTOR: VEREADOR ALEXANDRE GUILHERME GRANADO (XÊ). 

Inclui no Calendário Oficial do Município os “JOGOS UNIVERSITÁRIOS DE BOTUCATU - JUBs”, a ser realizado anualmente na semana comemorativa ao aniversário da cidade.
PARECER

O presente Projeto de Lei tem o fito de incluir o “JOGOS UNIVERSITÁRIOS DE BOTUCATU - JUBs”, no Calendário Oficial do Município de Botucatu-SP.

O Projeto de Lei apresenta-se em termos e devidamente instruído, sendo de iniciativa concorrente.

Da justificativa, constam motivos pelos quais será incluído no Calendário Oficial do Município o “JOGOS UNIVERSITÁRIOS DE BOTUCATU - JUBs”, a ser realizado, anualmente na semana comemorativa ao aniversário da cidade, sendo certo ainda, que durante os jogos, esse terá o objetivo de proporcionar lazer, cultura, integração, solidariedade e ação ambiental, sem contar que, se transforma em um instrumento permanente de promoção, estímulo na organização do esporte universitário no município, ficando a cidade fica repleta de pessoas participantes, movimentando nosso comércio e fazendo girar a nossa economia. 

Verifica-se, portanto, o interesse local previsto no artigo 30, I da Constituição Federal.

Além disso, o Projeto de Lei contempla o disposto no artigo 30 IX da Constituição da República, uma vez que segundo a justificativa promove a proteção do patrimônio histórico cultural no Município.


Pelos fundamentos expostos, verifica-se que a presente proposição é legal e constitucional, e pode ser submetido à apreciação do plenário.


Botucatu, 23 de março de 2.011.

CARLOS EDUARDO SPELTRI
Assessor Jurídico CM Botucatu
OAB/SP 132.421
