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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



O presente projeto tem por objetivo incluir no Calendário Oficial do  Município os “Jogos Universitários de Botucatu - JUBs”, a ser realizado anualmente na semana comemorativa ao aniversário da cidade.



Os Jogos Universitários de Botucatu (JUBs) foi criado a partir da percepção e com o objetivo de amenizar a carência de eventos esportivos destinados aos quase oito mil estudantes das cinco instituições de ensino superior da cidade.



Além da competição, o JUBs proporciona lazer, cultura, integração, solidariedade e ação ambiental e, se transforma em um instrumento permanente de promoção, estímulo e auxílio na organização do esporte universitário no município.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de março de 2011.
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