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Conforme estabelece o art. 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem  pela Câmara.

 

Referido projeto tem por objetivo denominar de "Professora Doutora Cecília Magaldi"  o Espaço Saúde instalado no imóvel localizado na Avenida Santana,  nº 323, com permissão de uso pelo Decreto nº 56.683, de 21 de janeiro de 2011.



A homenageada foi responsável direta pela formação graduada de milhares de médicos, bem como de médicos residentes, de especialistas e pós graduandos em Medicina Preventiva e Social. Seus discípulos ocupam  diversas e destacadas funções públicas e privadas por todo nosso país.



O projeto de lei será objeto de uma discussão, e será aprovado quando obtiver aprovação de 2/3 (dois terços) dos membros da Câmara.



Diante do exposto, esta  Comissão ratifica os aspectos legais já apontados e reserva o direito de se manifestar quanto ao mérito da questão, quando esta propositura constar da pauta da Ordem do Dia.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de março de 2011.
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