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"Dispõe sobre denominação de via pública”.
Art. 1º Fica denominada de "PEDRO DE OLIVEIRA", a Rua 09 localizada no Loteamento “Jardim Ypê”

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA

Pedro de Oliveira  nasceu em São Manuel, em 06 de agosto de 1889, filho de João de Oliveira Cruz e Maria Campo de Oliveira.


No início do século XX trabalhou como encarregado do centro telefônico do Distrito de Pratânia. Foi peão de boiadeiro e também retireiro.


Em 1925 comprou um carro e se tornou o primeiro taxista de Pratânia.


Em 1927 foi convidado pelo Prefeito de Botucatu, na época Otacílio Nogueira,  para trabalhar na represa de captação de água do Capão Grande no Rio Pardo, que abastecia a cidade de Botucatu, passou então a residir com sua família  nesse local. Em 1948 foi construída nova represa no Rio Pardo, no local denominado Mandacaru, onde o Senhor Pedro passou a residir e trabalhar como encarregado. Permaneceu nessa função até aposentar-se em 1955, então passou a residir  no Bairro do Lavapés, na cidade de Botucatu.


Foi casado com a Senhora Isolina Camargo de Oliveira e genitor de Benedito, Nelson, Iracema, Olinto, Sidnei, Alcides, Tereza, Maria Aparecida, Odila e Lourdes.


Faleceu aos 101 anos de idade, em 15 de abril de 1990.


Homem sereno, muito honesto e trabalhador responsável, recebeu inúmeros elogios de vários Prefeitos com quem trabalhou. Conquistou muitos amigos e sempre foi muito querido por esses e familiares.


O nosso homenageado, além de outras qualidades, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII,              da Lei nº 4282/2002.


Por  ser  esta   uma  justa   e   merecida   homenagem,  peço  aos  nobres                                                                                                                                 pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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