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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



Referido projeto tem por finalidade, declarar de Utilidade Pública a "Associação dos Apicultores de Botucatu".  


Consta no Estatuto de referida entidade, os seguintes objetivos: congregar apicultores, técnicos, pesquisadores e aficionados;promover a criação sustentável de abelhas e o intercâmbio científico e técnico; viabilizar a celebração, com terceiros, de arrendamentos de áreas de pasto apícola;viabilizar a comercialização dos produtos apícolas;facilitar a seus associados o acesso a equipamentos e insumos; viabilizar a seus associados o acesso a crédito bancário para a expansão de seus negócios; divulgar e promover a atividade apícola através de palestras, cursos, artigos e encontros promovendo o nome da cidade;estimular a melhoria de qualidade, bem como a divulgação e consumo dos produtos apícolas, e a própria valorização da abelha e da atividade apícola, através de exposições, feiras, publicações e meios de comunicação em massa promovendo o nome da cidade;recolhimento de Abelhas com segurança e conhecimento, evitando riscos e aliviando o incômodo aos cidadãos Botucatuenses.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de abril de 2011.
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