
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei  nº. 024/2011
ASSUNTO: Altera art. da Lei nº 3.470, de 06 de novembro de 1995, que criou o Conselho Municipal de Turismo. (COMUTUR)
AUTOR: Prefeito Municipal


Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



Referido projeto tem por objetivo alterar a composição do Conselho Municipal de Turismo – COMUTUR, cuja composição foi instituída pela Lei 3.470/95, alterada, posteriormente, pelas  Leis nº 4.242/02 e 4.652/05.


Conforme consta da justificativa, a Administração atende solicitação da Subsecretaria Municipal de Turismo, que mediante ofício, especifica as razões das alterações pleiteadas, dentre as quais o fato de que a última alteração ocorreu em 2005 e existe a necessidade de adequá-la às novas necessidades da referida subsecretaria, bem como nomear outras instituições, como é o caso da Guarda Civil Municipal que foi criada no segundo semestre de 2004 e não foi indicada no item que se refere aos representantes que desempenham funções preventivas e comunitárias.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de abril de 2011.
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