
PROJETO DE LEI Nº. 026
de 11 de abril de 2011

“Declara  de  Utilidade  Pública  a entidade que especifica”.




 
Art. 1º  Fica declarado de Utilidade Pública, no Município de Botucatu,                       o “CENTRO DE RECUPERAÇÃO DESAFIO JOVEM CEIFEIROS                DA ÚLTIMA HORA”.  

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA


O presente projeto tem por finalidade tornar a instituição “Centro de Recuperação Desafio Jovem Ceifeiros da Última Hora”, de utilidade pública, em razão de referida entidade dar assistência às pessoas que tem dependência química, sendo que mais de cem pessoas por lá já passaram   e estando hoje totalmente recuperadas, levando uma vida normal.

A entidade encontra-se com seu escritório instalado na Rua Afonso Fernandes Martins, nº 60, no Jardim Brasil, sendo a assistência das pessoas realizadas no Km 12 da Rodovia João Bruder Greguer, estando a entidade inscrita sob nº 13372778/0001-73 no cadastro geral de pessoa jurídica desde a sua criação oficial, embora a assistência já estar sendo realizada há alguns anos.


A entidade trabalha na recuperação de dependentes de forma gratuita, uma vez que a entidade não tem fins lucrativos, sobrevivendo com doações.


Por estas razões, solicito aos nobres pares a  aprovação unânime  do referido projeto.
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