
PROJETO DE LEI Nº 027

de 18 de abril de 2011

"Dispõe sobre denominação de Estrada Municipal”.       





 

Art. 1º Fica denominada de "PROFESSOR DOUTOR DARIO ABDELNUR", a Estrada Municipal localizada na Fazenda MAC, com início na Rodovia SPA 007/209 (Rodovia Pedro Bosco), bem como todo e qualquer prolongamento.

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA

DR. DARIO ABDELNUR nasceu ano dia 28 de novembro de 1929,                  na cidade de Angatuba/SP. Filho de João Pedro Abdelnur e Hermínia Edaes Abdelnur, sendo avós paternos Jorge Abdelnur e Said Abdelnur e maternos Amim Edaes e Anna Salem Edaes.

Em 1961, casou-se com Helga Dorothea Poetzscher Abdelnur. Teve                 quatro filhos: Marcos Abdelnur – Professor de Arte Marcial Ving Tsun; Adriana Poetzscher Abdelnur – Zootecnista; Cláudio Poetzscher Abdelnur – Médico e Cristina Abdelnur – Zootecnista.

FORMADO NA FACULDADE DE CIÊNCIAS MÉDICAS DO RIO DE JANEIRO

· Hospital particular, São Cristóvão onde fez sua formatura em 1960.

· Curso de Anestesia e Clínica Geral no Hospital Harks Heide (Alemanha), onde também trabalhou posteriormente como anestesista.

· Em novembro de 1962, retorna ao Brasil com sua esposa e seu filho, Marcos Abdelnur que teve seu nascimento na cidade de Hamburgo (Alemanha).
· Em 1963 foi Diretor do Hospital de Misericórdia de Angatuba/SP (sua cidade natal), onde morava seus pais João Pedro Abdelnur e sua esposa Erminea Edaes Abdelnur.

· Foi Diretor do Hospital de Conchas em 1969 a 1975, neste período foi também professor de anatomia humana na Faculdade de Medicina de Botucatu (nesta época não havia ambulatório nesta faculdade e assim os melhores alunos da classe através do seu incentivo acompanhavam os pacientes do Professor Dario Abdelnur em Conchas, onde era o Diretor do Hospital, antecipando o futuro o ambulatório desta Faculdade).
· Em 1976 fez curso de Cirurgia Plástica no Rio de Janeiro com o Dr. Ivo Pitangui, até 1978, retornando para Botucatu. No final de 1978, abriu sua própria clínica em Botucatu, atendendo na sua especialidade de Cirurgião Vascular e Cirurgia Plástica.

· Foi médico também no BTC Tênis Clube por mais de dez anos, uma atividade que gostava muito de fazer, pois fazia muitos amigos no clube e adorava nadar. Foi do corpo médico da Santa Casa de Misericórdia no período de   1979 a 1988.
· Atuou em sua Clínica, na cidade de Botucatu, até o seu falecimento.

Dr. Dario Abdelnur faleceu em 09 de maio de 1996, aos 66 anos de idade. 


O nosso homenageado, além de outras qualidades, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso V e VII,  da Lei nº 4282/2002.


Por  ser  esta   uma  justa   e   merecida   homenagem,  peço  aos  nobres                                                                                                                                 pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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