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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



O presente projeto tem por objetivo, declarar de Utilidade Pública o "Centro de Recuperação Desafio  Jovem Ceifeiros da Última Hora".  


Referida entidade tem por finalidade dar assistência às pessoas que tem dependência química de nossa cidade, bem como favorecer e promover iniciativas públicas e particulares que tenham por fim melhorar as condições da sociedade.



O Centro de Recuperação Desafio Jovem Ceifeiros da Última Hora”, não possui fins lucrativos, tem caráter social assistencial, sem cunho político ou partidário, com a finalidade de atender a todos que a ele se associem, independentemente de classe social, nacionalidade, sexo, raça, cor ou crença religiosa.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de abril de 2011.

Vereador FONTÃO





    Presidente

Vereador ABELARDO
    
         Vereador DR. BITTAR  

Relator 


        Membro “Ad Hoc” 
