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REFERÊNCIA: Projeto de Lei  nº. 025/2011
ASSUNTO: Dispõe sobre a venda de imóvel de propriedade do Município de Botucatu, localizado na Rua Curuzu, nº 866 e 876.
AUTOR: Prefeito Municipal

Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.


Referido projeto visa a alienação por venda de imóvel de propriedade do Município, localizado na rua Curuzu, números 866 e 876.


Trata-se de imóvel, nos seguintes termos: “Uma casa de morada com seu respectivo terreno, a Rua Curuzu nº 866 e 876, primeiro subdistrito de Botucatu, construída de tijolos e coberta de telhas, assobradada, dividida em duas moradias, medindo o terreno 11,20 metros de frente e fundos, até o meio do quarteirão; dividindo pelos lados com o espólio de Carmine Cesário e com Afonso Avalone e pelo fundo com Aversa e Sartori. Identificação Municipal nº 03.0019.0010/0011. Matrícula 21.035 – 2º Oficial de Registro de Imóveis da Comarca de Botucatu”.


Acompanham o Projeto de Lei a matrícula do imóvel que se pretende vender e a indispensável avaliação.


Esta Comissão solicita à Secretaria Administrativa da Câmara, na ocasião da elaboração do autógrafo, a seguinte  alteração na redação do artigo 2º: 

“Art. 2º  O imóvel será alienado por meio de processo licitatório mediante avaliação prévia.”

Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de abril de 2011.
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