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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



Referido projeto dispõe sobre a concessão e regulamentação do sistema de estacionamento rotativo pago, nas vias e logradouros públicos do Município


Consta da justificativa, que após as pesquisas e estudos relativos à modernização, a Secretaria Municipal de Transporte, concluiu que a modernização do estacionamento regulamentado rotativo pago deve ser feita através de controle automático, por meio de "equipamentos eletrônicos informatizados" do tipo "parquímetro multi-vagas", objetivando a prestação de elevado nível de serviços e conforto para o usuário, e que permitam integridade financeira da arrecadação e transparência na aferição.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de maio de 2011.
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