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“Estabelece diretrizes e normas do Centro Popular Comercial “Ângelo Garrido Fernandes” e dá outras providências”.
PARECER.

O processo legislativo compreende a elaboração também de Leis Ordinárias, além de outras espécies legislativas.


Por tratar-se de projeto de Lei Ordinária, considerar-se-á aprovado por maioria simples dos membros da Câmara Municipal em turno único de discussão e votação em consonância com o disposto no artigo 30 da Lei Orgânica do Município de Botucatu, observados os demais termos da votação das Leis Ordinárias, que assim dispõe :

“Artigo 30 – As leis ordinárias, os decretos legislativos e as resoluções serão aprovados por maioria simples dos votos, presente a maioria absoluta da Câmara Municipal, em turno único de discussão e votação”.


Com a apresentação do presente projeto está o Município, por intermédio do Senhor Prefeito Municipal, exercitando uma de suas atribuições típicas e predominantes, que é a normativa, exercitando sua função também de fazer leis, regulando a administração do município e a conduta dos munícipes, no que afeta aos interesses locais.


Pelos fundamentos jurídicos expostos, somos pela legalidade e constitucionalidade do projeto, que pode ser submetido à apreciação do plenário.


Botucatu, 19 de maio de 2.011.
CARLOS EDUARDO SPELTRI

Assessor Jurídico CM Botucatu
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