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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



Conforme consta da justificativa, existe a necessidade de transformar os atuais ambulantes informais, caracterizados como “empreendedores populares” ou “camelôs” ou “trabalhadores irregulares”, que habitam o Centro Popular Comercial 'Angelo Garrido Fernandes', em empreendedores individuais com direito à cidadania, com direitos e deveres a cumprir e com o trabalho reconhecido e valorizado pela sua formalização como Microempreendedores Individuais – MEI, objeto deste Projeto de Lei de fundamental interesse público e de relevante caráter social.



Consta, ainda, que os atuais ambulantes terão outros benefícios a partir da sua formalização: enquadramento no Simples Nacional, com isenção dos impostos federais (Imposto de Renda, PIS, Cofins, IPI, outros), contribuinte do INSS, registro no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas – CNPJ, acesso a serviços bancários - abertura de conta bancária e pedidos de financiamentos, emissão de Notas Fiscais e poder contar com um empregado que receba um salário mínimo ou o piso salarial da categoria profissional a que pertence.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de maio de 2011.
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