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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



Conforme consta da justificativa encaminhada pelo autor do Projeto de Lei, a Portaria Interministerial SOF/STN nº 163 sofreu alterações, tendo sido incluídas e excluídas algumas naturezas orçamentárias utilizadas pelo Município.



Por este motivo, segundo a justificativa, há necessidade de adequação da Lei Orçamentária do ano de 2.011 às normas estabelecidas na mencionada Portaria.



Consta da justificativa, outrossim, que as alterações pospostas nas codificações previstas na Portaria Interministerial SOF/STN nº 163, deve se dar somente na Lei Orçamentária anual, não havendo necessidade de modificações no Plano Plurianual e na Lei de Diretrizes Orçamentárias.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de maio de 2011.
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