
PROJETO DE LEI Nº. 048


de 24 de maio de 2011






"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º  Fica denominada de "JOSÉ CARMELLO", a Rua “D” localizada no Loteamento “Residencial Ouro Verde”, bem como todo e qualquer prolongamento.

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA

HISTÓRICO DE JOSÉ CARMELLO

Nascido em 18 de setembro de 1929 em Botucatu, filho de Hermínio Carmello (ferroviário) e Joana Vizzoto.


Foi casado com Geny de Araújo Carmello. Pai de lolanda Luzia Carmello Figueiroa, Edna Aparecida Carmello, Ivo José Carmello e Kátia Cristina Carmello Guimarães. Avô de Beatriz Carmello Figueiroa, Fernanda Carmello Figueiroa, Cibele Carmello Santos, Allan Carmello Santos, André Brusque Carmello, Ariela Brusque Carmello, Lucas Francisco Carmello Guimarães, Luiz Felipe Carmello Guimarães. Bisavô de Miguel Ricardo Carmello (filho de André Brusque Carmello e neto de Ivo José Carmello).


Trabalhou Empresas:- Araújo & Passos Ltda, Serafim Blasi & Cia e na Estrada de Ferro Sorocaba, onde ingressou em 15 de maio de 1950, se aposentando em 15 de março de 1977.


Iniciou as suas atividades na ferrovia como Ajudante de Trem, seguindo carreira até chegar a Chefe de Trem de carga.


Desde os tempos trabalhados na ferrovia realizava massagens, oficio que aprendeu em uma de suas muitas viagens.


Atendia em sua casa na Rua Capitão Tito n°. 272 - Jardim Central, e quando necessário se deslocava até a casa da pessoa doente. Nunca cobrou nada pelos serviços de massagista, dizia que era um dom recebido gratuitamente e que por isso não deveria cobrar. Atendia em qualquer horário do dia ou da noite e em todos os dias da semana, sem distinção de raça, cor ou classe social. Colocava a coluna no lugar, corrigia bico de papagaio e também fazia massagens em jogadores de futebol de fim de semana, etc...


Sempre tinha tempo para conversar com o paciente e nessas conversas fazia a massagem e quando menos se percebia a pessoa estava curada do problema que a afligia. Pela atividade de massagista ficou conhecido como “Carmello Massagista”

Sua vida foi honrada, digna, honesta e de serviço ao próximo, sendo exemplo de Botucatuense que sempre viveu e trabalhou por esta cidade.


Faleceu no dia 26 de maio de 2010, no Hospital das Clínicas da UNESP.

O nosso homenageado, além de outras qualidades, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, incisos VII, da Lei nº 4282/2002.


Por ser esta uma justa e merecida homenagem, peço aos nobres                                                                                                                                 pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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