
PROJETO DE LEI Nº. 052

de 15 de junho de 2011






"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º  Fica denominada de "JOSÉ ARAGON", a Rua “20” localizada            no Loteamento “Vila Real de Barra Bonita”, bem como todo e qualquer prolongamento.
Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA


JOSÉ ARAGON nasceu em Botucatu, em 23 de junho de 1929, sendo filho de Cristovan Aragon e Maria Rubio Aragon.

Foi casado com a Senhora Angelina Faccioli Aragon, já falecida. Genitor de José, Maria, Luiz, Célia e Sueli. Avô de Roberta, Patrícia, Elaine, Juliana, Diego, Gustavo, Tatiana, Amanda, Paula, Luiz Antonio, Mirela e Luiza.

Trabalhou na construção da estrada de ferro em Botucatu, trabalhando pela Construtora Oscar Americana, no período de 1045 a 1948. Trabalhou ainda no Laticínio Noroeste de Botucatu, no ano de 1948. De 1949 a 1972, na Fazenda São Simão, no Distrito de Vitoriana e, de 1972 a 1996, trabalhou como vendedor autônomo.


Durante o período em que viveu em Vitoriana, participou ativamente das atividades sociais e religiosas da região, trabalhando voluntariamente como festeiro e demais obras da Igreja Católica local. Depois desse período passou a residir na cidade de Botucatu, mais especificamente no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”, onde passou a vender verduras, ficando assim querido e conhecido por muitos.

Ao longo de sua vida cativou a todos que com ele tiveram a oportunidade de conviver: família, amigos e conhecidos. 


Faleceu em 17 de maio de 2005.

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres                                                                                                                                 pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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