
PROJETO DE LEI Nº. 057

     de 28 de junho de 2011


"Dispõe sobre denominação de via pública”.
Art. 1º  Fica denominada de "PROFESSORA MARIA CÉLIA GUIMARÃES", a Rua “10”, com início na “Rua 01” localizada no loteamento “Residencial Plaza Martin”.
Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de junho de 2011.

Vereador Autor FONTÃO
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JUSTIFICATIVA


O presente projeto visa denominar de "PROFESSORA MARIA CÉLIA GUIMARÃES", a Rua “10”, com início na “Rua 01” localizada no loteamento “Residencial Plaza Martin”.

A nossa homenageada, conforme relatado em currículo anexo, preenche o disposto no artigo 4º, incisos VII, da Lei nº 4282/2002.


Por ser esta uma justa e merecida homenagem, peço aos nobres                                                                                                                                 pares, a aprovação unânime do referido projeto.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de junho de 2011.

Vereador Autor FONTÃO
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CURRÍCULO


Maria Célia Guimarães nasceu em 16 de dezembro de 1946, em São Pedro do Turvo, estado e São Paulo.


É filha de Celso Guimarães – de família tradicional de São Pedro do Turvo e parente próximo do escritor João Guimarães Rosa - e de Maria Luiza Andrade Guimarães – neta do Capitão Andrade, membro importante da história de Botucatu.


Fez o Curso Primário em São Pedro do Turvo, e veio completar o Ginasial, como aluna interna, no Colégio Santa Marcelina de Botucatu.


Como tinha pendor para as Letras, Maria Célia fez o Curso Clássico no Instituto Estadual de Educação Dr. Cardoso de Almeida ( IECA), em Botucatu.Em seguida, foi aprovada no vestibular para o Curso de Letras da Faculdade de Filosofia Ciências de Letras de Botucatu, na época pertencente à Instituição Toledo de Ensino,atual UNIFAC.


Graduada no Curso Superior, iniciou sua carreira no magistério, lecionando Inglês, como Professor ACT, na Escola Paulo Thomaz da Silva, em Itatinga. 

Ainda como professor ACT e CLT , lecionou na Escola Cardoso de Almeida (Atual Cardosinho), Ginásio Industrial Armando Salles de Oliveira, E.Prof.Raymundo Cintra ( em Vitoriana) e na Escola SENAC,sempre ministrando aulas de Inglês.

Aprovada em concurso público da Secretaria de Educação Estadual, escolheu o Ginásio de Conchas e, em 1979, removeu-se para a EE Dom Lúcio Antunes de Souza, efetivando-se então no cargo, como Professor III de Inglês.


Removeu-se para a Escola Técnica Dr. Domingos Minicucci Filho (a querida Escola Industrial que ela tanto amava) onde permaneceu até 01 de fevereiro de 1996, quando se aposentou.


Maria Célia dedicava-se muito à leitura e também às artes: pintava, bordava, costurava, fazia bijouterias e gostava de cozinhar coisas diferentes.


Embora fosse considerada uma professora enérgica pelos alunos, a eles devotava seu carinho , exigindo deles sempre as sua atenção às aulas e o cumprimento de seus deveres. Era muito caridosa, e, inúmeras vezes, trazia para almoçar em sua casa, alunos que moravam em outras cidades e que ficavam o dia todo na escola por conta de terem que frequentar aulas em dois períodos. Ainda ajudava a vender bijouterias confeccionadas por alunas mais carentes.Praticava sempre a caridade.


Muito religiosa, educou seus filhos nos caminhos da Igreja Católica Apostólica Romana. Seus filhos participaram de grupos de jovens e fizeram o TLC em Botucatu. 


Maria Célia participou ativamente de todos os movimentos educacionais e de greves que visavam à melhoria do ensino e da carreira do magistério.Foi associada do sindicato dos professores- APEOESP.


Em família, sempre esteve presente nos momentos difíceis que os seus passavam. Particularmente, posso dar meu testemunho quando do nascimento de meus filhos, seus sobrinhos.Pessoa muito alegre, sempre tinha um piadinha para contar e ria, ria muito gostoso e largo!


Faleceu em São Paulo, subitamente, aos 57 anos, vítima de enfarte fulminante, no dia 14 de abril de 2003 - Dia do Aniversário de Botucatu - Cidade que ela tanto amava e onde criou e educou seus três filhos: João Gaspar (Gerente da Nestlé), Paulo Henrique( Capitão da Marinha) e Ana Lúcia(Dentista).Dos seus quatro netos, conheceu apenas o Fábio e o Rafael( filhos do Paulo e Nancy).Beatriz (filha  de João Gaspar e Marimar ) e Mauro (filho de Ana e Adriano) ela não teve o prazer de conhecê-los fisicamente.Mas, com certeza, os admira e os ama muito de onde quer que esteja.

Com carinho,

Sua cunhada eternamente agradecida,

Carmen Sílvia Martin Guimarães
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