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"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º  Fica denominada de "LUIZ GOMES MALDONADO" a Rua D, localizada no loteamento "Conjunto Habitacional Popular Altos da Serra", com início na Avenida Projetada 01 lado impar, e todo e qualquer prolongamento dela oriundo.

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA


LUIZ GOMES MALDONADO, nasceu no dia  09 de julho de 1921, na cidade de Manduri/SP, filho de Henrique Coelho Gomes e Philomena Maldonado Gomes.


Em Botucatu casou-se com Olanda Fré Maldonado e dessa união nasceram quatro filhos: Maria Aparecida Gomes Calonego, casada com Hermínio Calonego Júnior, Despachante Policial; Sônia Maria Gomes, solteira, pensionista; Luiz Carlos Gomes, separado judicialmente, funcionário aposentado do Banespa/SP; Elaine Cristina Gomes Fumis, casada com José Carlos Fumis, comerciante e, Sabrina Aparecida Gomes Fioretto, casada com Carlos Henrique Fioretto, Engenheiro Mecânico.


Foi admitido na antiga Estrada de Ferro Sorocabana em 20 de novembro de 1936. Começou como aprendiz na Escola (CFO), ficando por 04 anos sem remuneração, após esse período de aprendizagem passou a exercer a função de ajustador mecânico, em seguida, por prova de capacitação interna, passou a exercer a função de Chefe de Seção Diesel e, por último, por prova interna passou a exercer a função de Chefe do Depósito, na qual se aposentou, em 20 de novembro de 1969.


Após a aposentadoria ainda trabalhou na Empresa Reflorenda – Reflorestamento e Florestamento Ltda., como Fiscal de Horto, e na Cia. Americana Industrial de Ônibus (CAIO), como Líder de Segurança.


Gostava muito de futebol e foi jogador amador pela Ferroviária e Sete de Setembro.


Por vários anos fez parte da Comissão de festas da Paróquia da Igreja Nossa Senhora de Fátima, na Vila Antártica.


Faleceu no dia 02 de maio de 1991.



O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.


Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres                                                                                                                                 pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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