
PROJETO DE LEI Nº. 064

de 05 de julho de 2011






"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º  Fica denominada de "PHILOMENA MALDONADO" a Rua G, localizada no Conjunto Habitacional Popular Altos da Serra, com início na Avenida projetada 01 lado ímpar e término na Rua Antonio Durval Nogueira.

Art. 2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA


PHILOMENA MALDONADO, nasceu no dia  09 de julho de 1921, na cidade de Agudos/SP, filha dos imigrantes espanhóis, André Maldonado e Izabel Maldonado, ambos nascidos em Granada, na Espanha.


Sua família mudou-se para Botucatu e, aos 19 anos de idade casou-se com um imigrante espanhol, o Maquinista da antiga Estrada de Ferro Sorocabana, o então jovem Henrique Coelho Gomes, natural da cidade francesa de Lyon. O casamento ocorreu em Assis/SP, cidade onde o noivo residia na época e, logo depois o casal passou a residir definitivamente em Botucatu, na Rua Tenente João Francisco.


Dessa união nasceram 12 filhos, todos criados com educação e sempre pautados na honestidade e honrastes, prova disso foi que todos os filhos constituíram famílias com também pessoas honradas e honestas, cujas famílias pertenceram à nossa tradicional história botucatuense. 


Filhos: Luiz Gomes Maldonado (falecido), Lourdes Gomes Chiarelli (falecida), Deolinda Gomes Kneubühl (residente em Jundiaí), Maria Apparecida Gomes dos Santos (falecida), Hilda Coelho Bueno (casada com Ubirajara Bueno), Carlos Coelho Gomes (falecido), Darcy Gomes Melluso (viúva de Dionísio Melluso Neto), Therezinha Coelho Gomes Rossi (casada com João Rossi), Oswaldo Coelho Gomes (solteiro, conhecido como Fernão), Wilma Coelho Gomes (solteira), Henrique Coelho Gomes Júnior (casado com Lílian Cristina Alves Coelho Gomes, funcionária da Câmara Municipal de Botucatu) e, Iolanda Gomes Bacchi (viúva de José Ítalo Bacchi, funcionário de carreira da Prefeitura Municipal de Botucatu e Advogado).


Pessoa simples e generosa era com prazer que auxiliava o marido na plantação de frutas e legumes, os quais eram distribuídos gratuitamente aos mais necessitados.

Desempenhou o papel de esposa e genitora com maestria e dedicação. 


Faleceu no dia 08 de julho de 1986, deixando saudades a todos os que a conheceram e tiveram a oportunidade de com ela conviver.



A nossa homenageada, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.


Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres                                                                                                                                 pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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