
PROJETO DE LEI Nº. 066 


de 01 de agosto de 2011






"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º  Fica denominada de "CARLOS COELHO GOMES", a Rua “06”, localizada no loteamento "Parque dos Pinheiros", com início na Rua José Geraldo de Oliveira, bem como todo e qualquer prolongamento.
Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 01 de agosto de 2011.

Vereador Autor PROF. GAMITO
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JUSTIFICATIVA


CARLOS COELHO GOMES, nasceu  no dia  02 de outubro de 1928, na cidade de Botucatu/SP, filho de Henrique Coelho Gomes e Philomena Maldonado Gomes.

Em 17 de setembro de 1955 casou-se com Eunice Apparecida Pacharoni Gomes e dessa união nasceram dois filhos: Carlos e Cecília.


Foi funcionário da antiga Estrada de Ferro Sorocabana, exerceu a função de Maquinista e Chefe de Trem, função na qual se aposentou.


Quando jovem foi esportista atuante, jogou futebol pela Ferroviária Botucatuense  e pelo extinto Sete de Setembro.

Trilhou seu caminho e vida sempre pautando pelo trabalho e honestidade e, para os amigos era conhecido como Bulico, apelido este que o acompanhou a vida toda, tendo-o recebido em homenagem ao seu avô.


Faleceu no dia 11 de abril de 2009.


O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres                                                                                                                                 pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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