
PROJETO DE LEI Nº 074

de 24 de agosto de 2011

“Dispõe sobre a afixação de cartazes contendo o número telefônico da Ouvidoria Municipal, nos táxis, veículos escolares e todos os veículos vinculados ao transporte coletivo urbano e dá outras providências”.
Art. 1º  Os táxis, veículos escolares e todos os demais veículos vinculados ao transporte coletivo urbano deverão circular com o número do telefone da Ouvidoria Municipal, em local  visível aos passageiros.

Art. 2º  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de agosto de 2011.

Vereador Autor DR. BITTAR
PCdoB

PROJETO DE LEI Nº 074

     de xx de agosto de 2011

JUSTIFICATIVA

O consumidor brasileiro está cada vez mais atento aos seus direitos e vem aprendendo a participar do processo democrático do país, seja em instituições públicas ou privadas.

É neste momento que a Ouvidoria tem um importante papel, pois, é um dos mecanismos que mais auxiliam nesta mudança, uma ferramenta que serve como um canal de participação do cidadão em relação às organizações.

As Ouvidorias, através de um canal prático e de fácil acesso aos usuários do serviço público, consumidores e a sociedade em geral, recebem as manifestações  e encaminham para os órgãos responsáveis, cobrando soluções e respondendo ao cliente no prazo estabelecido, sendo caracterizadas como um espaço para registro de críticas, sugestões, reclamações, denúncias.

A ouvidoria é uma importante ferramenta de aproximação com o público, mas para que seu objetivo seja alcançado, é necessária ampla divulgação de seu número de contato ou e-mail.

Para fazer com que os munícipes conheçam o número da ouvidoria municipal é preciso que tal contato seja amplamente divulgado nos táxis, veículos escolares e todos os veículos vinculados ao transporte coletivo urbano.

Por estas razões, solicito aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de agosto de 2011.

Vereador Autor DR. BITTAR

PCdoB
