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P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº.  074/2011
ASSUNTO: Dispõe sobre a afixação de cartazes contendo o número telefônico da Ouvidoria Municipal, nos táxis, veículos escolares e todos os veículos vinculados ao transporte coletivo urbano e dá outras providências.
AUTOR:  Vereador Dr. Bittar
 

Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



O presente projeto dispõe sobre a afixação de cartazes contendo o número telefônico da Ouvidoria Municipal, nos táxis, veículos escolares e todos os veículos vinculados ao transporte coletivo urbano.


Conforme consta da justificativa, a ouvidoria é uma importante ferramenta de aproximação com o público, mas para que seu objetivo seja alcançado, é necessária ampla divulgação de seu número de contato ou                e-mail, sendo assim, é preciso que tal contato seja amplamente divulgado nos táxis, veículos escolares e todos os veículos vinculados ao transporte coletivo urbano.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 06 de setembro de 2011.
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