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P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº.  075/2011
ASSUNTO: Institui no Município de Botucatu o  "Dia do Rio Tietê".
AUTOR:  Vereador Bombeiro Tavares
 

Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



O presente projeto tem por objetivo instituir o “Dia do Rio Tietê” a ser comemorado no dia 22 de setembro no município de Botucatu em conformidade com a Lei Estadual n° 11.273, de 02/12/2002.




Consta da justificativa que no dia 22 de setembro de 1993, o Governo Estadual adquiriu de um proprietário rural e incorporou ao Patrimônio Histórico o lote “Parque Nascentes do Tietê”, onde fica a nascente do rio, em Salesópolis. (Decreto 37.701-93) A partir de então, o dia 22 de setembro, “Dia do Rio Tietê”, é comemorado em alguns municípios do Estado. O objetivo da comemoração é conscientizar os moradores dos quase oitenta Municípios banhados por suas águas, quanto às questões ambientais, os graves problemas de poluição, sua importância histórica e seus múltiplos benefícios, além de dar continuidade à discussão de relevantes projetos ambientais.




Consta, ainda, que Botucatu não poderia ficar a parte desta comemoração uma vez que parte de sua área é banhada pelo Rio Tietê, por isso a elaboração deste projeto.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 06 de setembro de 2011.

Vereador FONTÃO






    Presidente

Vereador REINALDINHO
  
    

Vereador ABELARDO
   Relator 


                                Membro 

