
PROJETO DE LEI Nº. 076


de 26 de agosto de 2011






"Dispõe sobre denominação de praça pública”.       





 

Art. 1º Fica denominada de "DARCI ANTONIO FREDERICO", a “Praça” localizada entre a Rua Antonio Lazarini, Rua Lazaro Silva e Avenida Rubião Junior, no Loteamento Jardim Botucatu.  

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA

Darci Antonio Frederico nasceu no Distrito de Rubião Jr, no dia 14de outubro de 1933. 

É filho de Pedro Frederico e Luisa Granzotto Frederico, ambos imigrantes italianos. Sua infância foi em Rubião Jr, onde junto aos irmãos Elvira, Vera, Helena, Mário e Idinor brincavam e desbravavam toda a região.

Desde cedo já mostrava gosto pela liderança. Aos 15 anos, ingressou no Blasi – empresa fabricante de máquina de café – ali permanecendo por 18 anos onde se tornou treinador do time de futebol da mesma empresa, destacando-se por sua alegria contagiante.

Casou-se com Irene Sforsin Frederico, com quem formou um casal exemplar, constituindo grande família, sendo pais de: Darci Antonio Frederico Filho, Gláucia Aparecida Frederico, Marco Antonio Frederico, Claudia Antonia Frederico Joaquim e Reinaldo Luis de Oliveira.

Com o objetivo de alcançar novos horizontes, foi trabalhar na Fepasa, permanecendo até a sua aposentadoria, mas não menos atuante na vida política e social.

Durante sua trajetória na Fepasa, fez parte do Sindicato dos Ferroviários em São Paulo, vindo a ser presidente do mesmo.

Foi um dos fundadores do PCB na cidade de Botucatu e candidato a deputado federal pelo mesmo partido; atuante até os últimos dias de vida na Sociedade São Vicente de Paulo, levou as cestas básicas, muita alegria e esperança aos mais necessitados. Foi Vicentino por 50 anos.

Em Rubião Jr, sempre esteve presente nas Festas de Santo Antônio,arrecadando pães, e em tudo mais relacionado à festa. Em uma de suas viagens, esteve na Itália, em Pádua, onde visitou o túmulo de Santo Antônio.

Atuou no Asilo de Botucatu. Compartilhou suas fotos e experiência com os amigos.

Foi presidente do Clube da Terceira Idade Nova Aurora, proporcionando aos associados as mais diversas atividades como: excursões, bailes, festas, bingos, teatros, chás, entre outras atividades sempre marcadas pela alegria e bom humor.

Foi ator principal das mais diversas peças teatrais da cidade de Botucatu, entre elas: “Angelino de Oliveira”, “O Crime da Cabra”, “José Gomes Pinheiro”, etc.

Darci também fazia parte da saúde da terceira idade, órgão junto à UNESP de Botucatu.

Fazia parte também do time de vôlei da terceira idade do SESI – Botucatu.

Enfim, Darci Antonio Frederico, era uma pessoa agregadora, que gostava de reunir os familiares e amigos em viagens, almoços e festas. Viveu intensamente junto à família. Onde Darci estava, era motivo de alegria, bom humor, alto astral, entre outras qualidades.
Deixou muita saudade e foi um exemplo para filhos, amigos, netos e bisnetos.

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.
Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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