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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário              e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



O presente projeto tem por objetivo, declarar de Utilidade Pública          a "Associação da Melhor Idade de Botucatu".

Consta da justificativa que referida entidade foi criada com a finalidade de buscar programas que busquem o bem estar, a capacitação cultural, o lazer, o esporte sadio, a recreação ativa, a prevenção e a proteção                   à saúde às pessoas com idade superior a 50 anos, não tendo fins lucrativos conforme estabelecido no artigo 1° do estatuto social, tendo iniciado as suas atividades com mais de 40 pessoas.


Consta, ainda, que as entidades de terceira idade sofrem uma certa dificuldade para implementar um bom programa voltado às pessoas idosas, havendo sempre a necessidade de buscar outras parcerias com o governo federal, estadual e municipal, o que só é possível se destacada entidade for reconhecida como “utilidade pública”.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de setembro de 2011.
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