
COMISSÃO  DE  CONSTITUIÇÃO,  JUSTIÇA  E  REDAÇÃO

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº.  082/2011
ASSUNTO: Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar Convênio com a Secretaria de Estado dos Negócios da Segurança Pública de São Paulo, com a finalidade de permitir acesso a rede de dados do Sistema de Informações Criminais (INFOCRIM).

AUTOR:  Prefeito Municipal

 

Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



Consta da justificativa que o presente projeto de lei tem por finalidade autorizar o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com                     a Secretaria de Estado dos Negócios da Segurança Pública de São Paulo, visando permitir acesso à rede de dados do Sistema de                           Informações Criminais (INFOCRIM), sendo que referido convênio não incorrerá em despesas orçamentárias ou transferências de bens materiais entre os partícipes.



Consta, ainda, que tal convênio é imprescindível para a Prefeitura Municipal de Botucatu, tendo em vista o INFOCRIM ser uma ferramenta de apoio à implementação das políticas de segurança pretendidas para a cidade.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de setembro de 2011.
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