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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário              e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



O presente projeto tem por objetivo, declarar de Utilidade Pública          a "Associação Fraternal de Apoio à Família".


Consta da justificativa que referida entidade foi criada com as seguintes finalidades: dar apoio às famílias, através do atendimento a crianças, adolescentes e jovens em situação de vulnerabilidade social; promover o fortalecimento dos vínculos familiares; atuar na melhoria da qualidade de vida, respeitando os Princípios e Diretrizes estabelecidos no Estatuto da Criança e               do Adolescente e Lei Orgânica da Assistência Social, através da prática e o espírito cristão.


Consta, ainda, que no desenvolvimento de suas atividades, serão observados os princípios da legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade, economicidade e da eficiência e não se fará qualquer discriminação de origem, raça, sexo, cor, idade, credo político e religioso ou quaisquer outras formas de discriminação e a prestação de serviços permanentes e gratuitos.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de setembro de 2011.
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