
PROJETO DE LEI Nº. 087


de 11 de outubro de 2011


"Dispõe sobre denominação da Cancha de Bocha e do Campo de Malha do Estádio Municipal “Prof. João Roberto Pilan”.       





 

Art. 1º  Denomina de "JOÃO COELHO DA SILVA FILHO - (JOÃO COSTELA)”, a Cancha de Bocha e o Campo de Malha do Estádio Municipal “Prof. João Roberto Pilan”.

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de outubro de 2011.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
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JUSTIFICATIVA

JOÃO COELHO DA SILVA FILHO

João Coelho da Silva Filho nasceu no dia 4 de novembro de 1928 em Botucatu. É filho de João Coelho da Silva e de Conceição Coelho da Silva. Foi casado com a Sra. Dirce Kahil Coelho da Silva e pai de João Marcos Coelho da Silva, Rita de Cássia Coelho Pesavento, Mara Cristina Coelho Varoli.

Atuou como alfaiate e trabalhou na Prefeitura Municipal de Botucatu. Era Católico e participava da Associação dos Alfaiates de Botucatu e do Esporte Clube Inca.
Residiu em Botucatu por 74 anos e veio a falecer no dia 23 de julho de 2003.

João Coelho da Silva Filho também era conhecido, por amor ao futebol como, JOÃO COSTELA. Ele dividiu a sua infância difícil entre o trabalho duro e as brincadeiras com qualquer objeto redondo que poderia proporcionar uma jogada de “craque” na chácara da família localizada nas proximidades da Vila Casa Branca e Vila Aparecida.

Terceiro filho de 08 irmãos, o pai era funcionário da antiga Estrada de Ferro Sorocaba, a mãe dona-de-casa.

Na juventude já tinha plena consciência do amor ao Esporte e da habilidade que tinha com a bola.

Alfaiate de profissão dedicava todo seu tempo disponível em favor do Esporte Amador de nossa cidade.

Em meados dos anos 50, em terreno cedido pela Prefeitura Municipal de Botucatu (antigo cemitério), localizado na Vila Antártica, próximo a uma pequena capela de madeira onde abrigava Nossa Senhora de Fátima e com o patrocínio da Fábrica de Bebidas Inca de propriedade do nosso saudoso Plácido Rodrigues, teve início as atividades do mais novo clube amador de Botucatu, Esporte Clube Inca.

Em 1954, confederado pela Federação Paulista de Futebol, sob o registro nº 7305, recebe o cartão de identificação de Atleta Amador, da referida temporada, pelo Esporte Clube Inca.

Desprovido de recursos, mas cheio de entusiasmo e por que não dizer amor incondicional, inicia aí à história de uma vida inteira de dedicação e luta pelo Esporte amador de nossa cidade.

Acumulava funções dentro do clube, desde “roupeiro” até o melhor “quarto zagueiro” da região. Muitas vezes era surpreendido utilizando suas habilidades de alfaiates, costurando as bolas para o jogo de domingo.

 
O apelido Costela teve origem em um jogo onde os times eram divididos entre “os de camisa” e os “sem camisa”. Convocado pelo time dos “sem camisa”, um torcedor mais eufórico e sem saber o nome do jogador, gritou da arquibancada “VAI COSTELA”... Daí para frente o Esporte Clube Inca estava intimamente ligado ao nome João Costela.

Muitas vezes não sabia definir onde começava a sua casa, onde terminava o Clube provocando na família muitas brincadeiras. “O João só volta para a casa quando não enxerga mais a grama do campo...”

Casado com a filha do maestro, Salim da Banda, Dirce Kahil Coelho da Silva, teve 03 filhos: João Marcos, Rita e Mara.

Dos três filhos o que mais lhe deu orgulho, sem dúvida foi João Marcos, que também fez do futebol a sua profissão, jogando por grandes clubes de nosso país, sendo também convocado para a Seleção Brasileira.

Esta homenagem é muito apropriada, pois esteja ele onde estiver sentirá a satisfação de ter contribuído para o Esporte num tempo onde era preciso lutar contra tudo e contra todos para promover ao povo a alegria e diversão, usando o amor ao futebol como cenário de uma vida toda.
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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