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Conforme estabelece o art. 60, IV, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Saúde, Educação, Cultura, lazer, Turismo, Meio Ambiente e Assistência Social examinar e emitir parecer sobre processos referentes  à saúde pública.



O projeto ora analisado dispõe sobre a inspeção sanitária e industrial dos produtos de origem animal e dá outras providências.



Referido projeto tem por objetivo incentivar a política pública de agroindustrialização em nosso município, bem como proporcionar melhorias a pequenos e médios produtores rurais de nossa região. 



Outrossim, também tem por finalidade a geração de empregos e renda, além de cumprir a legislação pertinente que é a de registro e inspeção de estabelecimentos relacionados a produtos animais e seus derivados, com trânsito em nossa cidade.



Em trâmite, a propositura foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica da Casa que apontou a legalidade e constitucionalidade  da matéria.



A seguir, recebeu parecer favorável da Comissão de Constituição,  Justiça e Redação.



Após análise, verificamos que a matéria demonstra-se legal e constitucional e cabe ao Plenário  apreciá-la.




Sendo assim, esta Comissão deixa os méritos para discussão em Plenário quando o presente projeto constar da pauta da ordem do dia. 

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  29 de novembro de 2011.
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