
PROJETO DE LEI Nº. 100


de 27 de outubro de 2011






"Dispõe sobre denominação de via pública”.          





 

Art. 1º Fica denominada de "JOÃO PONTES", a Rua “09”, com início na “Avenida Sem Denominação”, localizada no loteamento “Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu”, bem como todo e qualquer prolongamento.

Art. 2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de outubro de 2011.
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JUSTIFICATIVA

João Pontes nasceu no dia 11 de maio de 1929. É natural da cidade de Pereiras, Estado de São Paulo.

É filho de Antônio Pontes e Lazara Paes de Arruda. Mudou-se para Botucatu ainda criança. Casou-se com Maria Frade Pontes no dia 26 de julho de 1952, com quem teve onze filhos.

Trabalhou como funcionário público municipal na cidade de Botucatu no período de 1952 a 1983, quando se aposentou por invalidez, por problemas de saúde.

Trabalhou 31 anos como funcionário público em Botucatu participando de obras como calçamentos de muitas vias públicas, guias de sarjetas e praças.

Era um homem de valores íntegros, batalhador e sempre pronto a ajudar o próximo.

João Pontes também era um homem muito religioso sendo que, juntamente com sua esposa, Maria Frade Pontes, participava ativamente da comunidade da Igreja São Benedito ajudando principalmente na arrecadação de prendas para a quermesse de referida Paróquia.

João Pontes se divertia muito com pescaria e jogos de truco e sempre foi muito alegre e companheiro, um exemplo para familiares e amigos.

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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