
PROJETO DE LEI Nº. 103

de 07 de novembro de 2011

“Declara de Utilidade Pública a entidade que especifica”.




 
Art. 1º Fica declarada de Utilidade Pública, no Município de Botucatu, a “SOCIEDADE AMIGOS DO LAVAPÉS”.  

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 07 de novembro de 2011.
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PROJETO DE LEI Nº. 103
de 07 de novembro de 2011
JUSTIFICATIVA

A S.A.L, fundada no dia 17 de julho de 1961, é uma organização não governamental formada por membros da sociedade civil que se reuniram para preparar todo o processo legal necessário para a sua constituição, é uma entidade de direito privado, sem fins lucrativos e de duração vitalícia, que tem como finalidade prestar serviços dirigidos ao desenvolvimento das potencialidades do ser humano e pelo desenvolvimento social da comunidade para o exercício pleno da cidadania como forma a prevalecer os seus direitos constitucionais e promoção ao assistencialismo social direcionado a família, ao idoso, às crianças, adolescentes e pessoas portadoras de deficiência que se encontram em situação de vulnerabilidade ou em risco social, sempre respeitando os princípios e diretrizes estabelecidas no Conselho Municipal de Assistência Social (CMDCA), Lei Orgânica de Assistência Social, Estatuto da Criança e do Adolescente, na Constituição Federal e nas legislações específicas, fazendo uso do bem comum e seguindo os princípios gerais de justiça social.

No desenvolvimento de suas atividades, a S.A.L, observa os princípios da legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade, economicidade e da eficiência e não faz qualquer tipo de discriminação de origem, raça, cor, sexo, idade ou quaisquer outras formas de discriminação sempre prestando serviços gratuitos e permanentes para toda a sociedade botucatuense.

A SAL tem como objetivo promover ações de mobilização social junto a comunidade com o intuito de formar grupos de abnegados que possam representar os anseios, as reivindicações, as necessidades dos cidadãos, através da “União de Forças como forma de buscar uma representatividade forte junto ao Poder Público”.

E, para os devidos fins e efeitos legais, a partir desta constituição regulamentar a entidade passa a representar toda a sociedade botucatuense perante os órgãos públicos competentes e toda a iniciativa privada presente na cidade de Botucatu.
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