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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.


O presente projeto tem por objetivo, declarar de Utilidade Pública, no município de Botucatu, a "Sociedade Amigos do Lavapés".



Referida entidade foi fundada em 17 de julho de 1961, sendo  uma entidade de direito privado, sem fins lucrativos e de duração vitalícia, que tem como finalidade prestar serviços dirigidos ao desenvolvimento das potencialidades do ser humano e pelo desenvolvimento social da comunidade para o exercício pleno da cidadania como forma a prevalecer os seus direitos constitucionais e promoção ao assistencialismo social direcionado a família, ao idoso, às crianças, adolescentes e pessoas portadoras de deficiência que se encontram em situação de vulnerabilidade ou em risco social, sempre respeitando os princípios e diretrizes estabelecidas no Conselho Municipal de Assistência Social (CMDCA), Lei Orgânica de Assistência Social, Estatuto da Criança e do Adolescente, na Constituição Federal e nas legislações específicas, fazendo uso do bem comum e seguindo os princípios gerais de justiça social.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de novembro de 2011.

Vereador REINALDINHO    





    Presidente

Vereador ABELARDO    
   
            Vereador LELO PAGANI

 Relator 


                  Membro “Ad Hoc” 

