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É da competência específica da Comissão de Obras, Serviços Públicos, Planejamento, Uso, Ocupação, Parcelamento do Solo e Atividades Privadas examinar os processos atinentes à realização de obras e serviços públicos, seu uso e gozo, venda, doação, hipoteca, permuta, outorga de concessão administrativa ou direito real de uso de bens imóveis de propriedade do Município, art. 60, III, “a”, do Regimento Interno.



Trata-se de Projeto de Lei que dispõe sobre doação de área à                Embraer - Empresa Brasileira de Aeronáutica S/A.


A doação refere-se a três glebas de terras, sendo: 97.048,43 metros; 34.257,05 metros e 9.170,40 metros, totalizando 140.475,88 metros quadrados, localizadas nas proximidades do Aeroporto Municipal “Tancredo Neves”, objetivando a implantação e ampliação de atividade de fabricação, bem como o desenvolvimento de atividades sociais e educacionais.



As áreas a serem doadas totalizam o valor de R$ 4.332.500,00 conforme os Laudos de Avaliação juntados ao processo.


Após análise, verificamos que o projeto de Lei nº. 109/2011                             demonstra-se legal e constitucional e cabe ao Plenário  apreciá-lo.



Isto posto,  s.m.j. é o entendimento desta Comissão frente à legalidade e constitucionalidade do projeto em questão, ressalvada a soberania do Plenário para apreciá-lo e votá-lo. 

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de novembro de 2011.
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