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“Declara de Utilidade Pública, no município de Botucatu,  a "Associação de Agentes de Desenvolvimento Local e de Moradores do Parque Residencial  24 de Maio e região".

PARECER JURÍDICO



O processo legislativo compreende a elaboração também de Leis Ordinárias; isso dentre outras espécies legislativas (art. 27, inc. III, da LOMB).




Por tratar-se de projeto de Lei Ordinária, considerar-se-a aprovado por maioria simples dos votos, presente a maioria dos membros da Câmara Municipal, em turno único de discussão e votação (art. 30, caput, da LOMB), observados os demais termos da votação das Leis Ordinárias.




Com a apresentação do presente projeto estão os                     Srs. Vereadores exercendo uma das atribuições de competência do Município, dentre as quais legislar sobre assuntos de interesse local, ordenar o pleno desenvolvimento das funções sociais da cidade e garantir o bem estar dos seus habitantes (art. 5º, incisos I e XI, da LOMB). 




Pelos fundamentos jurídicos expostos, somos pela legalidade e constitucionalidade do projeto, que pode ser submetido à apreciação do plenário.


Botucatu, 24 de novembro de 2011.


ÉZEO FUSCO JÚNIOR – adv.


Assessor Técnico Jurídico
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