
PROJETO DE LEI Nº. 116


de 25 de novembro de 2011






"Dispõe sobre denominação de via pública”.        





 

Art. 1º  Fica denominada de "APARECIDO DOMINGUES DA SILVA ( NHÔ TIÃO )", a Rua “13”, localizada no Conjunto Habitacional “Jardim Maria Luiza”.

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA

“Nhô Tião”, Aparecido Domingues da Silva, natural de Timburi-SP, ainda muito jovem mudou-se para Botucatu com sua mãe e seus irmãos: Agenor, José e Valdemar. Casou-se com Elvira Tardivo em 1959. Trabalhou em várias empresas em Botucatu, sendo: Sucen, Distribuidora Panamericana de Filmes, Empresa Teatral Pedutti, Empresa Auto Ônibus São Manuel, Irmãos Cury, Companhia de Tecidos Alaska, Hidroplás, AA Botucatuense, Costa Pinto, Rádio Municipalista e Rádio PRF-8.

Nhô Tião foi um exímio apresentador de Programas Sertanejos e profundo conhecedor deste gênero Musical. Brilhantemente também apresentava os grandes Shows de Cururu (Repente) nos tempos áureos da Rádio F8, onde trabalhou por mais de 30 anos. Nhô Tião era uma pessoa de fácil amizade, um exemplo de amigo, merecedor de todos os elogios como ser humano, exemplar pai de família que com certeza deixou um grande legado de caráter aos filhos, netos e bisnetos. 

Nhô Tião uma pessoa que deixou muita saudade entre os amigos de Rádio ao qual seu nome é sempre lembrado entre as duplas de Botucatu e artistas de outras Cidades que por Botucatu passavam em busca de divulgação de seus discos e trabalhos Musicais. Os artistas encontravam em Nhô Tião uma esperança de que seus discos seriam divulgados com muito carinho e respeito o que era peculiar de Nhô Tião.

Com a morte de Nhô Tião em Dezembro de 2000, ficou uma lacuna vazia nos Programas Sertanejos nas manhãs e tardes Botucatuenses, mas ficou uma doce lembrança das suas apresentações em “Trovas”, coisa muito rara nos meios radiofônicos de todo o Brasil. Vai-se o homem e ficam seus exemplos, assim ficou o nome e a figura de Nhô Tião encravada com muita saudade no coração de sua família e amigos... 

Nhô Tião era pai de Manoel, Moisés, Marcos e Maurício e avô de Claudinei, Danilo, Claudemir, Simone, Fabiana, Marcos, Daiane e Lívia.

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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