
PROJETO DE LEI Nº 118

de 28 de novembro de 2011 

"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art.  1º Fica denominado de “CABO PM JAIR APARECIDO MARCIOLA”, a Rua de Acesso do Conjunto Habitacional “Morada  do Sol”, na Vila Assumpção.

Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de novembro de 2011.

Vereador Autor REINALDINHO
PR
PROJETO DE LEI Nº. 118
de 28 de novembro de  2011

JUSTIFICATIVA

Jair Aparecido Marciola, nasceu no dia 28 de julho. É natural da cidade de São Manuel. É filho de José Marciola e Lurdes Pazzeto.

Sua vida pregressa sempre na cidade de Botucatu, onde constituiu família, casando-se com Ana Maria Rodrigues Marciola com quem teve cinco filhos.

Uma pessoa sempre trabalhadora, atuante em várias atividades profissionais tais como: motorista de ônibus na Empresa Auto Ônibus São Manuel, motorista de carro funerário pela Funerária Coração de Jesus durante alguns anos.

Vindo posteriormente no início da década de 70 a ingressar na carreira de Policial Militar exercendo as funções de policial durante um longo período na cidade de São Paulo, vindo a apresentar-se na cidade de Botucatu em meados da década de 80, realizando seu trabalho com êxito e louvor em todas as funções para as quais era designado. Sempre atuou com desembaraço, com pleno conhecimento e desenvoltura, sendo exemplo para todos seus parceiros, vindo a ser condecorado com uma medalha em grau bronze por seus superiores.

Exemplar pai de família que, mesmo com suas atribuições profissionais arranjava tempo para sua família e para um churrasquinho. 

Com o passar dos anos, como policial inativo – cabo, Jair ainda continuava exercendo algumas funções na área de segurança, porém com sua saúde debilitada logo começou a apresentar problemas de saúde, sendo que em dezembro de 2007, sofre o AVC – Acidente Vascular Cerebral ficando acamado no período de 3 anos e 8 meses. Em 8 de maio sofreu muito com a perda de seu filho caçula

Ao longo desses anos, sempre fez tratamentos em casa sendo que no dia 28 de maio de 2011, precisou ser internado na Santa Casa de Misericóridia por mais de 60 dias lutando bravamente até que foi chamado por Deus no dia 8 de agosto de 2011, deixando como seu legado várias lições de vida que são seguidos pela família e amigos.

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de novembro de 2011.

Vereador Autor REINALDINHO
PR
INTEGRANTE DO PROJETO DE LEI Nº 118
de 28 de novembro de 2011
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