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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



Trata-se de Projeto de Lei de iniciativa do Prefeito Municipal que dispõe sobre a doação de área à Irizar Brasil Ltda. 



Consta do Projeto que a doação refere-se a uma área com 296.700,95 metros quadrados, nas proximidades do Distrito Industrial III, cujo objetivo é a implantação e ampliação de atividades industriais e comerciais de montagem e fabricação, parcial ou integral de veículos automotores para transporte coletivo rodoviário, inclusive peças e componentes, acessórios, operando por conta própria ou de terceiros, inclusive por comissão; a importação e exportação de veículos de sua industrialização e comércio, também de matérias primas, partes e componentes, máquinas e ferramentais, não podendo dar outra destinação a área doada, sob pena de reversão. 



A área a ser doada vale R$ 785.000,00 conforme o Laudo de Avaliação juntado ao processo.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação  em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de dezembro de 2011.
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