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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.


Trata-se de Projeto de Lei de iniciativa do Prefeito Municipal que sobre a concessão de direito real de uso de área à Associação dos Produtores Rurais do Alto do Rio Capivara.


Consta da justificativa que trata-se de um lote de terreno localizado no Jardim Santa Mônica, destinado à construção da sede e área de trabalho, objetivando a ampliação de ações de associativismo e preservação junto aos produtores rurais da região.


Consta do projeto que a concessionária terá o prazo de 12 (doze) meses para início das obras e 36 (trinta e seis) meses para conclusão, sob pena de reversão da área. 


Consta, ainda, que a entidade beneficiada é uma associação com fins não econômicos, que realiza serviços dirigidos aos produtores rurais que se dedicam à exploração de imóveis rurais, portanto, a construção de sua sede proporcionará maior comodidade aos assistidos, bem como, desenvolvimento das atividades.

Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de dezembro de 2011.
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