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O Projeto de lei ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre a concessão de Abono ao Magistério Público Municipal de Botucatu, remunerado pelo FUNDEB - Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Básico e Valorização do Magistério a profissionais da Secretaria Municipal de Educação, em caráter excepcional, não sendo objeto de incorporação aos vencimentos.


Consta da justificativa, que os valores que serão repassados serão fixados segundos os critérios definidos no projeto de lei e dependem da existência de recursos tanto orçamentários quanto financeiros, e, ainda, da existência de saldo remanescente de recursos transferidos do FUNDEB. A fixação, ainda, deve ser objeto de Decreto a ser emitido pelo Poder Executivo. 


Referido projeto foi examinado pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de dezembro de 2011.
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