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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a  esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



Trata-se de Projeto de Lei que visa a alienação por venda de imóveis de propriedade do Município – lotes nºs 6 e A-3 (formado pelos lotes 1 e 9) da quadra 36 no loteamento denominado desmembramento do Jardim Paraíso II.


Os imóveis dos quais  trata o Projeto de Lei encontram-se no mesmo descritos e caracterizados, sendo certo que acompanha a propositura a respectiva justificativa subscrita pelo Chefe do Poder Executivo, da qual consta a demonstração do interesse público já que a receita proveniente das vendas que se pretende será utilizada em novos investimento ou obras públicas, por força do que dispõe o artigo 44 da Lei de Responsabilidade Fiscal.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de fevereiro de 2012.
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