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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



O presente projeto tem por objetivo, declarar de Utilidade Pública, no município de Botucatu, o "Clube Atlético Botucatu".



O Clube Atlético Botucatu, tem por finalidade: a difusão do desporto em geral, como atividade sócio-educativa e salutar promovendo seu desenvolvimento; a participação em competições desportivas, nas suas diversas modalidades, por meio da formação e treinamento de equipes representativas; estimular a cultura física, intelectual, moral e cívica entre os associados, outras instituições e sociedade; incentivar a integração social e promoção humana e a valorização da cidadania de forma geral; organizar, praticar, dirigir e incentivar em caráter amadorista qualquer esporte, podendo, inclusive, filiar-se a entidades de direção do desporto no município, estado e união em cada modalidade, além de manter-se compatível com princípios morais, éticos, jurídicos e desportivos.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de fevereiro de 2012.
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