
MENSAGEM MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº 011/12

(“Dispõe sobre alteração da Lei nº 4.953/08 que trata do Zoneamento Uso e Ocupação do Solo Urbano do Município de Botucatu e dá outras providências”)

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores.





Apresento a Vossa Excelência Mensagem Modificativa ao Projeto de Lei nº 011/12, que “Dispõe sobre alteração da Lei nº 4.953/08 que trata do Zoneamento Uso e Ocupação do Solo Urbano do Município de Botucatu e dá outras providências”.

O Art. 1º, do Projeto de Lei nº 011/2012, passa a vigorar com a seguinte redação:

“Art. 1º. O artigo 4° da Lei 4.953 de 28 de agosto de 2.008, alterada pela Lei 4.975 de 7 de outubro de 2.008, passa a vigorar com as seguintes alterações:”

No item 13 do C1-S1 do Art. 1º, fica acrescentada alínea com a seguinte redação:

“a- Todos os usos (C1-S1) acima classificados, com área superior a 750 metros quadrados, dependem de autorização do CONDIB - Conselho de Desenvolvimento Integrado de Botucatu.”

No item 103 do C2-S2 do Art. 1º, fica acrescentada alínea com a seguinte redação:

“a- Todos os usos (C2-S2) acima classificados, com área superior a 750 metros quadrados, dependem de autorização do CONDIB - Conselho de Desenvolvimento Integrado de Botucatu.”

O Art. 3º, do Projeto de Lei nº 011/2012, passa a vigorar com a seguinte redação:

“Art. 3º  Fica alterado o coeficiente de aproveitamento (C.A.), de 1,00 para 2,00, do Anexo II, Z2, C1/C2 - S1/S2, da Lei 4.953, de 28 de agosto de 2.008, referente a Tabela de Compatibilidade de Usos e Restrições urbanísticas, passando a vigorar com a seguinte redação:

  Zonas/Uso Permitido/Testada/Recuo Frente/Recuo Lateral/Recuo Fundo/ T.0.  / C.A. / VAGAS 

  Z2   / C1-S1/C2-S2/ 10,00/  2,00        /   -             /       -        /0,70 /2,00/ 1/80m2 ”
J U S T I F I C A T I V A

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores,




A presente mensagem modificativa ao projeto de lei nº 011/12 que ora é encaminhada a essa Casa Legislativa, é necessária considerando que o Projeto original apresentou uma irregularidade, a ser sanada pela presente Mensagem.




Aguardo, assim, seja aprovada a presente Mensagem, por ocasião da discussão e votação dos demais textos da Proposição original.

Atenciosamente,

JOÃO CURY NETO

                       PREFEITO MUNICIPAL

 

