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REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº. 011/2012
ASSUNTO: Dispõe sobre a alteração da Lei nº. 4953/2008 que dispõe sobre o zoneamento, uso e ocupação do solo urbano do município de Botucatu e dá outras providências.
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Cabe a esta comissão analisar as proposituras em trâmite nesta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber Parecer da Assessoria Técnica Jurídica.


Através desta proposta, o Senhor Prefeito pretende alterar dispositivos da Lei Municipal sobre zoneamento, uso e ocupação do solo urbano do Município de Botucatu.
Segundo consta da justificativa, a matéria visa corrigir distorções presentemente vigentes na referida lei, que dificultam o estabelecimento de atividades de comércio e serviço diversos.
Após análise pela assessoria jurídica, foi emitido Parecer no sentido de que o projeto não ostenta vícios quanto aos aspectos regimentais e constitucionais, de iniciativa e de forma de encaminhamento. Por outro lado, o assessor jurídico aponta que devem ser feitas ressalvas quanto à redação do projeto de lei, o que já foi sanado pela Mensagem Modificativa que foi protocolada na Câmara no dia 12 de março.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 09 de março de 2012.
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