
PARECER JURÍDICO

REFERÊNCIA: PROJETO DE LEI NÚMERO 016 DE 13 MARÇO DE 2.012 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL, QUE DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DO ARTIGO 1º DA LEI 5303/2011, QUE TRATA DA DOAÇÃO DE ÁREA À EMBRAER – EMPRESA BRASILEIRA DE AERONÁUTICA S/A.

Trata-se de Projeto de Lei de iniciativa do Prefeito Municipal que dispõe sobre a doação de área à Empresa Brasileira de Aeronáutica S/A – EMBRAER.

Extrai-se do Projeto de Lei que a alteração prende-se ao fato de que a Lei nº 5.303/2011 constou “EMBRAER – Empresa Brasileira de Aeronáutica S/A, CNPJ 07.689.002/0003-89, sendo que houve alteração do contrato social da denominação da mesma e o CNPJ é da filial e não da matriz. 

Assim, a presente proposta visa a correção da denominação da empresa pra EMBRAER S.A, inscrita no CNPJ sob nº 07.689.002/0001-89.
O Presente Projeto de Lei necessita de maioria simples, ou seja, necessita de votos favoráveis de mais da metade dos Vereadores presentes na sessão de votação, conforme prevê o inciso I, do artigo 40 do Regimento Interno da Câmara Municipal.

Portanto, conclui-se que o Projeto de Lei em comento não ostenta vícios regimentais, legais ou constitucionais, cabendo ao Plenário desta Casa de Leis deliberar quanto ao mérito da propositura.

Este o parecer, s.m.j.
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