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PROJETO DE LEI Nº 023
de 27 de março de 2012

“Dispõe sobre denominação da Represa do ribeirão Lavapés localizada na EMAB - Escola do Meio Ambiente de Botucatu”.
JOÃO CURY NETO Prefeito Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:
Art. 1º Fica denominada de “REPRESA PROFº JORGE JIM”, a represa do ribeirão Lavapés localizada na EMAB - Escola do Meio Ambiente de Botucatu.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.



JOÃO CURY NETO
PREFEITO MUNICIPAL

J U S T I F I C A T I V A
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores,



Com esta nomeação, objetiva-se fazer uma homenagem póstuma ao pesquisador Prof. Dr. Jorge Jim, que orientou pesquisas com anfíbios na área da represa e sempre esteve em contato com os trabalhos de pesquisas realizados pela Escola do Meio Ambiente, desde de a criação da mesma.



O Prof. Dr. Jorge Jim foi graduado em Engenharia Agronômica pela Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro (1966), mestrado em Ciências Biológicas (Zoologia) pela Universidade de São Paulo (1970) e doutorado em Ciências Biológicas (Zoologia) pela Universidade de São Paulo (1981). O Prof. Dr. Jorge Jim começou sua carreira na antiga Faculdade de Ciências Médicas e Biológicas de Botucatu (FCMBB), em 1967.



Foi Professor Assistente Doutor da Universidade Estadual Paulista Júlio de Mesquita Filho na área de Zoologia, com ênfase em Ecologia, atuou principalmente nos seguintes temas: Amphibia, distribuição altitudinal e estudo de longa duração. Pesquisou os anfíbios anuros nos remanescentes de matas e entorno na região de Botucatu.




Foi coordenador das pesquisas de fauna na área da Escola do Meio Ambiente, trabalhando principalmente com anfíbios. Orientou estagiários de graduação e pós-graduação em pesquisas na Escola do Meio Ambiente.



Sempre acreditou que a Escola do Meio Ambiente é a grande responsável pela preservação das nascentes e da Represa do Ribeirão Lavapés, bem como dos remanescentes de floresta e cerrado encontrados nesta área. Faleceu em 2011 deixando uma lacuna na área de pesquisa de fauna em Botucatu.
 


Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres Vereadores, a aprovação unânime do referido projeto.

Atenciosamente,
João Cury Neto

Prefeito Municipal
INTEGRANTE DO PROJETO DE LEI Nº 023
de 27 de março de 2012
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