
PROJETO DE LEI Nº. 026

de 30 de março de 2012

“Inclui no Calendário Oficial do Município a Festa da Paróquia de São Pio X”.

Art. 1º  Fica incluído no Calendário Oficial do Município a “FESTA DA PARÓQUIA DE SÃO PIO X”,  realizada anualmente na primeira quinzena do mês de agosto.

Art. 2º   Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de março de 2012.

Vereador Autor FONTÃO
PSDB
PROJETO DE LEI Nº.026
    







      30 de março de 2012
JUSTIFICATIVA



O presente projeto tem por objetivo incluir no Calendário Oficial do Município a “Festa da Paróquia de São Pio X”, realizada anualmente na primeira quinzena do mês de agosto.

O dia litúrgico de São Pio X é 21 de agosto, mas por uma questão de melhor participação dos fiéis, a Missa e a Procissão de São Pio X são celebradas no primeiro domingo após o dia 21 de agosto.

No segundo final de semana de agosto é realizada a tradicional “Festa das Nações”, com barracas de comidas e bebidas típicas de vários países e estados brasileiros.



Durante o evento, vários membros da comunidade da Paróquia de São Pio X, envolvem-se voluntariamente na organização desta Festa, fator essencial para o seu sucesso.

Por estas razões, solicito aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de março de 2012.
Vereador  Autor FONTÃO
PSDB
Histórico da Paróquia de São Pio X

A criação da Paróquia de São Pio X de Botucatu se fez necessária com a inauguração do Conjunto Habitacional Humberto Popolo, no dia 16 de Janeiro de 1984 com a Bênção dada por Dom Vicente Marchetti Zioni, então Arcebispo Metropolitano de Sant’Ana de Botucatu. Logo após a inauguração do Conjunto Habitacional, a Santa Missa começou a ser celebrada provisoriamente na escola desse Conjunto pelo Cônego Eanes de Melo Cotias, Pároco de São Benedito. 

Em meados de Janeiro de 1986, várias famílias fizeram um abaixo-assinado pedindo ao Prefeito da época uma área para ser construído um Templo Católico. O pedido infelizmente não pode ser atendido, pois todas as áreas do Conjunto foram registradas como áreas institucionais. 
Vendo a necessidade espiritual da região, Dom Vicente Marchetti Zioni solenemente criou e instalou a Paróquia de São Pio X e nomeou o Padre João Batista Stern como seu primeiro Pároco, aos 30 de março de 1986, Solenidade da Páscoa da Ressurreição do Senhor.

O Santo Titular dessa Paróquia, São Pio X, foi escolhido por ter sido ele o fundador da Diocese de Botucatu, criada aos 7 de Junho de 1908.

Durante o pastoreio do Padre João Stern as Missas que, inicialmente eram celebradas na escola e em casas, passaram a acontecer em um pequenino e simples salão em dois lotes adquiridos pelo Pároco à rua José Ventrella, s/nº no Jardim Reflorenda.

No ano de 1988 Pe. João deixou a Paróquia e o Pe. Luís Antônio de Castro a assumiu como segundo Pároco. Ao assumir São Pio X, Pe. Castro já era Reitor do Seminário São José e Pároco da Paróquia de Santa Terezinha, com tantos trabalhos obvia e compreensivelmente, seu pastoreio ficou comprometido! Infelizmente essa situação do Pároco de São Pio X também ser Pároco de outra paróquia e até reitor, se repetiu ainda várias vezes. 

Após dois anos, o Padre Castro deixou a Paróquia e quem a assumiu, em 02 de Fevereiro de 1990, foi o Padre Salvador Casaro, que também foi nomeado Pároco de Santa Terezinha e Reitor do Seminário.

No dia 08 de Julho de 1990 o Arcebispo Dom Antonio transferiu o Padre Salvador e nomeou o Padre Antonio Donizete Musachio como novo Pároco de São Pio X. O novo Pároco deu especial atenção à zona rural. Infelizmente o Padre Donizete não permaneceu muito tempo.

No dia 06 de Fevereiro de 1991, tomou posse da Paróquia o Padre Luis Severino de Andrade (recém ordenado) e, como seus três últimos antecessores, também era Pároco de Santa Terezinha e Reitor do Seminário São José. O Padre Luis Severino assumiu com bastante ardor, e logo começou a mostrar trabalho, renovando a vida pastoral da Paróquia. Após um ano o Padre Luis foi transferido.

Em 31 de janeiro de 1992, Dom Antonio nomeia o Padre Ludovico de Lara Camargo como Pároco de São Pio X. Pe. Ludovico ao ser nomeado Pároco de São Pio X, já era Cura da Sé Catedral.

No mês de novembro de 1992, o Padre João Stern retorna a Botucatu e assume mais uma vez a Paróquia. Em abril de 1996 o Pe. João, iniciou o processo da compra da Casa Paroquial.

No dia 17 de Junho de 1996 o Padre José Raimundo de Carvalho, pároco da Paróquia vizinha, assume São Pio X em substituição ao Pe. João.

No dia 24 de Janeiro de 1998 houve a Missa de posse do novo pároco, o Padre José Aparecido da Silva. Pe. José Aparecido foi Pároco só de São Pio X, o que muito alegrou os paroquianos. Pe. Aparecido iniciou a construção do Salão Paroquial.

Diante da necessidade urgente de um carro, o Pe. Aparecido fez um pedido a uma entidade católica da Alemanha e conseguiu uma doação para a compra de um automóvel. O Pe. Aparecido conduziu o rebanho de São Pio X durante dois anos, depois foi transferido.

Em janeiro de 2000 o Pe. José Raimundo reassume mais uma vez a Paróquia em caráter provisório até o Arcebispo conseguir um novo padre.

No dia 10 de dezembro de 1999, foi ordenado sacerdote o jovem Diácono Marcos Paulo de Campos, que foi designado Pároco de Pereiras. Devido às transferências de outros padres ocorrerem somente depois da Páscoa, o Pe. Marcos teve que esperar para tomar posse de sua Paróquia. Enquanto esperava foi nomeado, aos 17 de Janeiro de 2000, Vigário Paroquial de São Pio X.

Pe. Marcos muito impressionou os fiéis com o seu amor à Santíssima Eucaristia, à Virgem Maria e à Santa Igreja, bem como também pelo seu dinamismo. Houve um aumento no número de fiéis. O salão, até então usado como Igreja Matriz, começou a ficar pequeno e, por isso, o Pe. Marcos resolveu voltar às obras do Salão Paroquial que se encontravam paradas, em pouco tempo as Missas começaram a ser celebradas lá.

No dia 24 de março de 2000 um grupo de paroquianos, em audiência com o Arcebispo Dom Antonio, pediu que o Pe. Marcos não fosse mais transferido, mas sim nomeado Pároco. Dom Antonio atendeu ao pedido. A posse ocorreu no dia 02 de Abril                 de 2000, já realizada no Salão Paroquial (ainda em construção). Durante a Missa de                   posse Dom Antonio manifestou sua satisfação em relação aos trabalhos realizados na Paróquia de São Pio X.

O Salão Paroquial foi inaugurado em 12 de Agosto de 2000 por Dom Antonio, e foi adequado em igreja, para que seja um ambiente propício à oração. Neste mês do Padroeiro foi criada a Pastoral Litúrgica.

No mês do Padroeiro, agosto, no ano de 2001, iniciou-se a construção de uma                  nova Capela de São Francisco, no bairro rural da Roseira, pois a capela existente era muito pequena.

Em setembro Pe. Marcos criou mais uma comunidade: a Capela de São José Trabalhador no Parque Convivium, utilizando a Capela das Irmãs Servas do Senhor.

O ano de 2001 foi marcado ainda pela chegada do Diácono José Fortes, que se tornou o braço direito do Pároco. 

No mês de janeiro de 2002 foi criada a Comunidade de São Miguel, no Parque dos Pinheiros. As Celebrações começaram a acontecer nas casas.

No dia 30 de junho deste mesmo ano, as Capelas de Nossa Senhora Rainha da Paz (Bairro 24 de Maio) e São Judas Tadeu (Jardim Aeroporto), até então pertencentes à Paróquia vizinha, passaram a pertencer à Paróquia de São Pio X.

Na primeira semana de outubro começou a construção da Capela Rainha da Paz                 (pois as Missas eram celebradas na escola do bairro). E no terceiro domingo deste mês de outubro, Pe. Marcos, numa Solene Missa, abençoou a nova Capela de São Francisco de Assis, no bairro rural da Roseira.

Em 12 de outubro de 2002 foi abençoada a capela do Santíssimo Sacramento (Bairro dos Comerciários).

Dom Aloysio percebendo a grande extensão territorial de São Pio X achou por bem dividi-la e no dia 1 de fevereiro de 2003 e criou a Paróquia do SS. Sacramento, totalmente desmembrada de São Pio X. As Capelas de N. Sra. Aparecida, Santa Cruz e Sto. Antonio (todas na zona rural), passaram a pertencer à nova Paróquia do SSmo. Sacramento.

A partir desse ano de 2003, a Missa e a Procissão de Corpus Christi, deixou de ser única em toda cidade de Botucatu e passou a acontecer em cada paróquia. Isso foi uma Benção para a Paróquia, que sofria com a longa distancia até a Sé Catedral. O numero de fiéis participantes de Corpus Christi quadriplicou e começou-se a fazer belíssimos tapetes artísticos com pó de serra tingindo para glorificar a Jesus Eucarístico.

No mês de julho, deste ano de 2003, aconteceu o Censo Paroquial, onde 120 agentes de pastoral visitaram as casas de toda Paróquia para se conhecer mais e melhor a realidade da Paróquia.

No primeiro final de semana de setembro de 2003 aconteceu a I Festa Nações. A experiência foi bem sucedida e repetida nos anos seguintes melhorando a cada ano.

São Pio X recebeu um grande presente em Agosto de 2004, no dia 13 o Diác. José Fortes foi Ordenado Padre. A cerimônia aconteceu no Ginásio de Esportes da Escola “Sophia Gabriel”. Presentes os três Arcebispos, muitos padres e ginásio lotado de fiéis. Foi uma cerimônia lindíssima. Dom Aloysio nomeou o Pe. Fortes Vigário Paroquial de São Pio X, auxiliando assim o Pároco Pe. Marcos.

Com grande alegria, no mês de outubro deste ano, a comunidade da Rainha da Paz deixou de celebrar suas Missas na escola do bairro e passou a celebrá-las na nova Capela (embora ainda não tendo terminada sua construção).

A Paróquia de São Pio X é grande e, com a Graça de Deus, possui uma intensa vida pastoral, por isso nosso Pároco pediu ao Sr. Arcebispo a Ordenação Diaconal (Permanente) do Ministro Extraordinário da Comunhão Adilson Rocha (chamado carinhosamente por todos de Rochinha). Dom Aloysio atendeu ao pedido de Pe. Marcos e após as devidas preparações o Rochinha foi Ordenado Diácono Permanente aos 26 de dezembro de 2004. 

No dia 30 de março de 2005 foi celebrada a Missa de abertura dos trabalhos de preparação para a celebração dos 20 anos de criação da Paróquia.

No mês de maio, Pe. Marcos conseguiu a doação de um terreno (no Jardim Altos da Serra) para a construção da Capela de São Miguel.

No mês de outubro de 2005 foi lançado o Site Paróquia. No ano seguinte, esse site receberá um premio por ser um dos mais visitados da região!

Solenemente, no dia 30 de Março de 2006, Dom Aloysio presidiu a Missa em Ação de Graças pelos 20 anos de criação da Paróquia. Onze padres concelebraram a Missa. Dom Vicente enviou uma belíssima, rica e emocionante mensagem que foi lida pelo Pároco. No fim da Missa foi apresentado, através de data-show, fotos contando a história da Paróquia, foi um momento de grande emoção! Durante esse mês de Março, no Salão Paroquial ocorreu uma exposição de fotos da Paróquia.

Com enorme júbilo a Comunidade Paroquial recebeu a notícia que, por ocasião do Ano Jubilar da Arquidiocese, a Igreja Matriz de São Pio X seria um dos cinco Santuários Jubilares de toda a Arquidiocese pelo período de 26 de julho de 2007 a 26 de julho de 2008. Durante esse período os fiéis puderam, ao rezar as orações prescritas e estando em estado de graça, lucrar Indulgência Plenária.

Por ocasião dos Cinqüenta anos da elevação de Botucatu a Arquidiocese e Sede Metropolitana, Dom Aloysio restaurou o Cabido Metropolitano e a Paróquia teve a alegria de ver seu Pároco, Pe. Marcos, receber o Título de Cônego, foi no dia 19 de Abril de 2008, na Sé Catedral Basílica de Sant’Ana. No dia 20, em solene Missa, às 19h30, Côn. Marcos fez sua entrada solene em sua Igreja Matriz de São Pio X como Cônego Catedrático da Arquidiocese.

Em junho de 2008 foi doado um terreno para a construção da Capela de São Judas Tadeu, no Jardim Aeroporto. Foi uma grande alegria, pois a Comunidade de São Judas se reúne em um pequeno salão alugado e possibilidade de ter um terreno para brevemente construir uma capela deu muito animo aos fiéis dessa comunidade.

No dia 30 de março de 2011, aniversário de 25 anos de criação da paróquia, de cada um dos 10 Setores o povo saiu em Procissão até a Igreja Matriz, tendo à frente uma Cruz e portando o estandarte do Santo Padroeiro de cada Setor. Por volta das 20h, cada setor foi acolhido na Matriz por Dom Mauricio e por Côn. Marcos. A Igreja ficou repletíssima de fiéis e Dom Mauricio presidiu a Missa do Jubileu de Prata da criação da Paróquia de São Pio X.

A Paróquia de São Pio X hoje é formada por seis Comunidades:

•Igreja Matriz de São Pio X (Jardim Reflorenda).

•Capela de São José Trabalhador (Parque Convivium).

•Capela de São Miguel (Parque dos Pinheiros).

•Capela de Nossa Senhora Rainha da Paz (Bairro 24 de Maio).

•Capela de São Judas Tadeu (Jardim Aeroporto).

•Capela de São Francisco de Assis (Bairro rural da Roseira).

Possui 10 Setores Pastorais, Conselho de Pastoral e Conselho Administrativo.

Em sua vida Pastoral São Pio X possui: 

•Pastorais: Catequese de 1ª Comunhão, Catequese de Perseverança, Catequese Crismal, Pastoral Litúrgica, Pastoral da Criança, Pastoral da Educação, Ministros Extraordinários da Comunhão, “Acólitos”, Coroinhas, Grupo de Jovens, 5 Ministérios de Musica, 2 Corais (um adulto e um infantil), Pastoral do Dízimo, Cruzada Eucarística (Pastoral da acolhida), Pastoral Vocacional, Pastoral Universitária, Pastoral da Sobriedade, Pastoral da Saúde, Pastoral da 3ª Idade, Pastoral do Batismo, Pastoral Familiar, Pastoral das Comunicações e Cruzada de São Tarcísio (Pastoral Litúrgica das crianças).

•Movimentos: Vicentinos, Legião de Maria, RCC, TLC, Terço dos homens, Movimento Mãe e Rainha e Oratórios de N. Sra. de Fátima. 

•Associações de Fiéis: Apostolado da Oração e Irmandade de São José.

•Equipes: de Festas; da Campanhas da Fraternidade e Evangelização e a de Cozinha.

É digno de nota a grande participação dos jovens na Paróquia.
Nossa Paróquia é formada por um povo humilde, mas com grande amor, fé e ardor! E mesmo com dificuldades financeiras vamos vencemos os desafios!

Em especial agora, iniciamos um projeto de aumento do salão paroquial e sua transformação em igreja.
Louvamos a Deus por Dom Vicente Marchetti Zioni, que criou nossa Paróquia, pelos padres que por aqui passaram e por todas as pessoas que celebraram a fé e trabalharam na vida pastoral de nossa Comunidade Paroquial!

Por tudo Deus seja glorificado!!!

Amável São Pio X, rogai por nós!!!
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Um breve olhar sobre a vida e a obra de São Pio X
São Pio X foi um dos papas que mais marcou a Igreja. Era possuidor de uma personalidade maravilhosa e fascinante. Era dócil ao Espírito Santo, sabia ser cheio de ternura e ao mesmo tempo muito enérgico quando preciso, sabia amar, e deixou Deus agir através dele e, desta forma, renovou a Igreja. 
Seu nome de Batismo era José Melchiore Sarto, nasceu em 02 de junho de 1835, na pequenina cidade de Riese, Diocese de Treviso, na Itália. Sua família era muito pobre e sua casa era de chão batido. Seus pais eram católicos muito fervorosos e piedosos. Na família era carinhosamente chamado de Béppi.

Quando estudava, na escola primaria, caminhava 14 quilômetros a pé até a escola, e fazia isso com os pés descalços para não gastar os sapatos, chegando à escola lavava os pés e calçava os sapatos.

Logo após entrar no seminário São Pio X teve que enfrentar a dor da morte de seu pai. Esse acontecimento quase o fez abandonar sua preparação para o sacerdócio, para poder ajudar sua mãe a sustentar os seus oito irmãos menores. Mas sua mãe, Dona Margarida, era uma mulher forte e não permitiu que o filho deixasse o seminário, que o conduziria ao sacerdócio que ele tanto desejava e, como lavadeira, sustentou seus filhos, inclusive José no seminário.

São Pio X ordenou-se padre no dia 18 de setembro de 1858 e foi nomeado Vigário Paroquial na Paróquia da cidade de Tômbolo, auxiliando o pároco já idoso. Permaneceu neste serviço por nove anos. Na parede de seu quarto deixou escrito: “A maior fé encontra-se no maior amor.” 
Em 1867, foi promovido a Pároco assumindo a Paróquia da cidade de Salzano. Foi recebido com frieza, mas em pouco tempo o povo passou a amá-lo. Foi extremamente amoroso, mas sabia ser bastante firme quando era preciso. Visitava as famílias para buscar avivar a fé dos afastados da Igreja. Incentivou muito o amor a Jesus Eucarístico e a devoção a Nossa Senhora. Permaneceu como Pároco de Salzano por nove anos.
Depois de nove anos como Pároco em Salzano, o Pe. José foi eleito Cônego em 1875, e nomeado Diretor Espiritual do Seminário e Chanceler de sua Diocese na cidade de Treviso. Permaneceu nessas funções por nove anos, até que foi eleito Bispo de Mântua, em 1884. Como bispo, grande foi sua caridade para com os pobres. Depois de nove anos como bispo foi elevado a Cardeal Patriarca de Veneza, onde renovou o seminário e buscou levar o povo a um aprofundamento na Palavra de Deus. 
Com a morte do Papa Leão XIII, em 20 de julho de 1903, o Cardeal Sarto foi a Roma. No Conclave, os votos à sua pessoa foram aumentando aos poucos. Ele passou a pedir aos demais cardeais que não votassem em seu nome. De nada adiantaram seus pedidos e no dia 03 de agosto de 1903 foi eleito Papa. Entre lágrimas, escolheu o nome de Pio X. Ele explicou que escolheu “Pio” pois os últimos papas que usaram esse nome sofreram muito e ele abraçava o Pontificado como uma cruz!

Ao assumir a Cátedra de São Pedro, São Pio X afirmou: “uma vez que agradou à Vontade Divina elevar a nossa baixeza a tanta sublimidade de poder, reunimos coragem Naquele que conforta; e pondo mãos à obra, apoiados na virtude Divina, proclamamos não ter em nosso Pontificado outro programa, senão o de ‘restaurar tudo em Cristo’ (Ef 1,10), de tal modo que esteja ‘tudo e todos em Cristo’ (Cl 3, 11). (...) Os interesses de Deus são os nossos; por eles estou decidido a gastar todas as minhas forças e minha própria vida. Por isso se alguém de mim pede um palavra de ordem, sempre darei esta e não outra: Restaurar todas as coisas em Cristo!” (E Supremi Apostolatus, 4). Por isso escolheu como lema de Pontificado: “Restaurar todas as coisa em Cristo” e, de fato, foi um grande restaurador para a Igreja corrigindo tudo que estava fora da vontade de Nosso Senhor Jesus Cristo. 
Como Papa manteve seu jeito simples de ser e gostava de se definir como “um pobre vigário da roça!”  Em seu Pontificado reformou a Liturgia; renovou a Cúria Romana, tornando-a mais pastoral; permitiu e incentivou a Primeira Comunhão para as crianças, como também a Comunhão diária e o amor à Santíssima Eucaristia; combateu ardentemente as heresias de sua época; difundiu a devoção à Maria e a reza do Rosário; praticamente organizou o Código de Direito Canônico; incentivou as missões, reformou a disciplina dos seminários para uma melhor formação dos futuros padres e reestruturou as Congregações Religiosas. No Brasil, criou muitas dioceses, entre elas a nossa Diocese de Botucatu em 07 de junho de 1908, por esse motivo, Dom Vicente Marchetti Zioni escolheu São Pio X como Padroeiro de nossa Paróquia, quando a criou em 30 de março de 1986. 

São Pio X, o Papa da Eucaristia, morreu no dia 20 de agosto de 1914, sua morte foi tranquila e cheia de serenidade. Estava com 76 anos de idade. Imediatamente após sua morte, algo de maravilhoso aconteceu: seu rosto rejuvenesceu admiravelmente. Em seu testamento escreveu: “Nasci pobre, vivi pobre e morro pobre!” A lápide do seu primeiro túmulo resume bem sua vida: “Pio X, pobre e rico, suave e humilde, de coração forte, lutador em prol dos direitos da Igreja, esforçado na tarefa de restaurar todas as coisas em Cristo!” 
São Pio X ainda em vida já tinha fama de santidade e muitas pessoas afirmavam terem recebido graças, após terem uma bênção do Papa Pio X. Depois de sua morte, inúmeros foram os milagres alcançados através da sua intercessão. Quando em 1944, seu túmulo foi aberto encontraram seu corpo intacto. Foi beatificado em 03 de junho de 1951 e canonizado pelo Papa Pio XII em 29 de maio de 1954. 
Em sua santidade, São Pio X, recebeu vários títulos: o Papa da Eucaristia, o Papa dos pobres, o Papa Pobre, o Papa Humilde, o Papa Bom, o Papa Santo (como o povo da Itália carinhosamente o chama), o Papa das Crianças, e por fim o Precursor do Concilio Vaticano II. Como não amar alguém tão especial como ele? Como não ter por ele devoção? Como não seguir seu exemplo?
