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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



Referido projeto tem por objetivo incluir no Calendário                     Oficial do Município a “Festa de Santo Antonio da Paróquia de Santo Antonio, no Distrito de Rubião Junior”, realizada anualmente no mês de junho. São três dias de festa, com início sempre às sextas-feira e encerrando-se aos domingos


Conforme justificativa do projeto,  os festejos contam com a barraca de Santo Antonio, coordenada sempre por alguém da comunidade, sob a tutela do pároco. Todo o trabalho executado na barraca é feita de forma voluntária por paroquianos. Os fundos arrecadados são investidos na preservação da igreja e em obras na comunidade.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de abril de 2012.

Vereador FONTÃO






    Presidente

Vereador REINALDINHO

    

Vereador ABELARDO
   Relator 


                            Membro 
