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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



Referido projeto tem por objetivo incluir no Calendário                     Oficial do Município o Dia Nacional da Juventude - DNJ, a ser realizado anualmente no último domingo do mês de outubro.

O DNJ, Dia Nacional da Juventude, é um evento realizado anualmente em todo o país, promovido pela Igreja Católica e organizada pelas Dioceses. 


Especificamente na Arquidiocese de Sant`Ana de Botucatu, tem o objetivo de reunir a juventude católica de suas 4 regiões pastorais.


O DNJ é organizado pelo Setor Juventude que é órgão da Igreja, implantado pela CNBB e tem como objetivo organizar a juventude católica dentro das paróquias e, dessa forma, desenvolver trabalhos de evangelização na sociedade. A abrangência do setor juventude é em nível arquidiocesano, contemplando a região pastoral de Avaré, Lençóis Paulista, Laranjal Paulista e Botucatu e as cidades que fazem parte das mesmas regiões pastorais, totalizando 45 paróquias, em 20 cidades.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria,                  nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de abril de 2012.
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