
PROJETO DE LEI Nº. 031


de 05 de abril de 2012






"Dispõe sobre denominação de praça pública”.        


Art. 1º  Fica denominada de "PRAÇA IOLE DINUCCI FERNANDES", a Praça Pública na qual é localizado o novo prédio do Fórum da Comarca de Botucatu.
Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA


Nasceu em 10 de agosto de 1915, filha caçula do casal Adolfo Dinucci e Luciana Fernandez Dinucci. Conviveu em harmonia com os irmãos Camillo, Tiquina e Palmyra. Morou durante toda sua vida na cidade de Botucatu. Uma mulher de garra, coragem, solidariedade e amor incondicional a família. Pioneira na prática de tênis em Botucatu, foi uma das três únicas mulheres que faziam parte da equipe de tênis do B.T.C. Formou-se professora no E.E.C.A.

Após seu casamento com Jayme Fernandes, em 06 de setembro de 1945, dedicou-se totalmente a nova família. Tiveram três filhos - Ana Maria, Jayme e Silvia - e dez netos. Apoiou e participou efetivamente do sonho de seu marido: fazer parte de sociedade e trabalhar em usina de açúcar e álcool.

Sua grande riqueza: filho, filhas, nora, genros, netos e bisnetos. Gerenciou sua vida e seus bens, com liderança, sabedoria e pulso firme. Não faltaram cautela e franqueza. Conservou e transmitiu integralmente seu patrimônio: os bens e os princípios de trabalho, esforço, retidão e ética. Enfrentou inúmeros problemas de saúde, sempre com muita força e determinação. Enfim, uma guerreira.

Após a morte de Camillo Fernandez Dinucci, em conjunto com Leontina Carvalho Dinucci, sua cunhada, participou da realização do grande sonho de seu irmão: a construção da Creche e Berçário Criança Feliz, em Botucatu. A partir de terreno já adquirido e planta concebida pelo senhor Camillo, dona Iole e dona Leo transformaram o sonho em realidade. Mais uma vez, fez parte da história.

Finalizou negociação com a Prefeitura Municipal de Botucatu, gestão prefeito Antonio Jamil Cury, momenta em que a prédio do antigo Cine Paratodos passou a pertencer ao poder público e transformou-se no Teatro Municipal da cidade. Ambos concordaram em prestar homenagem ao responsável pelo projeto e construtor do prédio do cinema, arquiteto Adolfo Dinucci. E surgiu o Teatro Municipal Camillo Fernandez Dinucci.

Sempre colaborou com várias entidades filantrópicas de Botucatu.

Filha dedicada, acompanhou sua mãe, com ternura e prontidão, em todos os momentos da vida e, também, em seus momentos finais.

O dia mais importante do ano para dona Iole era o dia de Natal. Morreu no dia 25 de dezembro de 2003. A família toda estava reunida em Botucatu. Não faltou ninguém, nem os bisnetos. Como sempre almejou. Deixou muita saudade e, sem dúvida alguma, um exemplo de vida para as próximas gerações.
A nossa homenageada, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei                  nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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