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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 1.358.200,00 (hum milhão, trezentos e cinqüenta e oito mil e duzentos reais) para recolher os encargos sociais (parte Patronal) ao Fundo de Previdência Municipal (Botuprev).



Consta da justificativa que a alteração da LOA com a abertura do crédito adicional especial se faz necessária tendo em vista que a partir do mês de abril, tanto o Executivo quanto o Legislativo, passarão a recolher os encargos sociais (parte patronal) ao Fundo de Previdência Municipal (BOTUPREV), e que tais despesas encontram-se consignadas em um único valor, ou seja, junto às obrigações patronais – intraorçamentário, contrariando, assim, os Planos de Contas do Ministério da Previdência e do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo.



A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.



Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de abril de 2012.
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