
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei  nº. 034/2012
ASSUNTO: Autoriza o Poder Executivo a delegar a prestação dos serviços públicos de limpeza urbana e manejo de resíduos sólidos do município de Botucatu, pelo regime de Concessão e dá outras providências.
AUTOR: Prefeito Municipal

Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.


Referido projeto visa autorizar a Prefeitura Municipal de Botucatu a contratar empresa, mediante concessão e por meio da seleção da proposta mais vantajosa, para prestação de serviços públicos relativos ao tratamento e destinação final de resíduos sólidos urbanos coletados.


Em 29 de maio, na sede da Câmara, foi realizada audiência pública motivada pelo Requerimento nº 374/12, de autoria dos Vereadores Lelo Pagani, Carlos Trigo, Prof. Gamito, Prof. Nenê, Dr. Bittar, Fontão e Abelardo, para debater sobre o projeto em questão.

Ressaltamos que, juntamente com a referida propositura, também foi devidamente analisada a emenda modificativa de autoria do vereador                   Bombeiro Tavares.

Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de julho de 2012.

Vereador FONTÃO





    Presidente

  
Vereador REINALDINHO 

        

Vereador ABELARDO
     Relator 




           Membro
