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“Declara de Utilidade Pública a entidade que especifica”.




 
Art. 1º Fica declarado de Utilidade Pública, no Município de Botucatu, a “ASSOCIAÇÃO TRÊS IRMÃS”.  

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA


O presente projeto tem por objetivo declarar de Utilidade Pública a Associação Três Irmãs, com sede no Município de Botucatu.


A Associação Três Irmãs atende crianças de bairros como : Vila Antártica, Vila Nossa Senhora de Fátima, Vila Ferroviária, Jd. Planalto, Jd. Itamaraty, Jd. Real Parque, Jd. Panorama, Chácara dos Pinheiros, Jd. Paraíso, Vila São Lúcio, Vila Paulista, entre outros.

A população destes bairros são pais trabalhadores que procuram um lugar seguro e de qualidade para deixarem o filho enquanto trabalham.

Devido à falta de vagas nas demais creches, a associação acolhe a lista de espera das mesmas e realiza a matrícula dos alunos, para, assim, desafogar a lista de espera central da Secretaria da Educação.

O trabalho desenvolvido com esses alunos, está agradando aos pais e com isso há muitas indicações a procura de vaga na creche. Devido ao pequeno espaço, a associação atende 110 crianças, mas há a expectativa de atender muito mais com um espaço maior e assim ajudar os pais que necessitam de vaga a não perderem o emprego que conquistaram com muito custo.

As atividades pedagógicas da Associação Três Irmãs passa por diversas etapas no planejamento e na execução.

O inicio das atividades propostas são de triagem, diagnóstico e levantamento do perfil dos alunos, analisando quais suas características, conhecimentos prévios, habilidades já desenvolvidas e a desenvolver de acordo com a faixa etária

Há também a análise dos familiares e seus costumes que interferem diretamente no comportamento desses alunos dentro da escola.

As atividades planejadas procuram trabalhar diferentes habilidades nos tocantes que envolvem coordenação motora geral, linguagem oral e escrita, conceitos matemáticos, construção do conceito número, solução de problemas, vivências, sequência lógica, classificação, seriação, orientação espacial e temporal, livre expressão, ritmo, criatividade, comunicação através de diferentes recursos, socialização, música, artes visuais natureza e sociedade, movimento, identidade e autonomia de acordo com o que propõe os RCNEL.
Tais habilidades são observadas nas atividades propostas de acordo com a fase de desenvolvimento dos alunos, visando diagnosticar o que conseguiam ou não realizar. Alunos de diferentes faixas etárias necessitavam de uma atenção especial as suas necessidades, já que alguns nunca frequentaram escola, outros já havia, mas chegavam com algumas dificuldades especificas.

Na Associação Três Irmãs, trabalha-se com crianças no Berçário, Maternal I e II.

Por estas razões e com a finalidade de incentivar organizações que estimulam o desenvolvimento esportivo e social de nossa cidade e munícipes é que pedimos aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.
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