
PROJETO DE LEI Nº  054
de 01 de junho de 2012.

 "Dispõe sobre denominação de próprio municipal”.

JOÃO CURY NETO, Prefeito Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º  Fica denominado de "DIRCEU JUSTINO DA SILVA", o Clube de Malha e Bocha da COHAB I, localizado na Praça Rubens Paschoalick, nº 280, no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”.
Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JOÃO CURY NETO
PREFEITO MUNICIPAL

J U S T I F I C A T I V A
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores,





O presente projeto de lei tem por escopo obter autorização legislativa para denominar de "DIRCEU JUSTINO DA SILVA", o Clube de Malha  e Bocha da COHAB I, localizada  na Praça Rubens Paschoalick nº 280, no Conjunto Habitacional “Humberto Popolo”.





Primeiramente, temos que a denominação do Clube de Malha e Bocha da Cohab I, objeto deste processo, permitirá a sua identificação e melhor orientação geográfica, nos termos da Lei 4282/02.





Lembramos também que a falta de nomes definitivos gera alguns inconvenientes, pois é comum ocorrer confusões na localização dos endereços.





E com a denominação pretendida, a cidade e o bairro preservam a memória do seu ilustre morador, que participava ativamente da Associação de Bairro, sempre lutando pelos interesses dos seus moradores, preocupado com o futuro de todos, amigos e vizinhos.





Foi também frequentador assíduo do “campo de malha”, por mais de 10 anos, esporte esse que adorava, defendia e fazia parte de sua vida.





Diante do exposto conto com a aprovação do presente Projeto pela unanimidade dos Senhores Vereadores.

Atenciosamente,

João Cury Neto

Prefeito Municipal
INTEGRANTE DO PROJETO DE LEI Nº 054/2012

01 de junho de 2012
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