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PROJETO DE LEI Nº 061

de 25 de junho  2012.

“Dispõe sobre denominação de Academia ao Ar Livre”.
JOÃO CURY NETO Prefeito Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:
Art. 1º Fica denominada de “Dr. Arion Caio Paulino”, a Academia ao Ar Livre localizada no cruzamento da Avenida Manoel Pinheiro Machado com a Rua Izidoro Bertaglia, no Jardim Flamboyant.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.



JOÃO CURY NETO
PREFEITO MUNICIPAL

J U S T I F I C A T I V A
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores,




Primeiramente, temos que a denominação dos logradouros, nos termos da Lei nº 4.282/02, é a forma legal adotada para identificação dos logradouros e próprios municipais.




Lembramos também que a falta de nomes definitivos gera alguns inconvenientes, pois é comum ocorrer confusões na localização dos endereços.




Temos também que com a denominação dos logradouros e próprios públicos, a cidade preserva a memória de seus ilustres moradores, reforçando sua identidade.




Por outro lado, o ora homenageado foi reconhecidamente um grande médico, tendo ingressado em 1970 na Faculdade de Medicina de Botucatu, especializando-se, após, em Cirurgia Pediátrica.




Em 1979 foi contratado como docente na Faculdade de Medicina de Botucatu, tornando-se o responsável por implantar o serviço de Cirurgia Pediátrica ao qual dedicou-se com paixão, por toda sua vida.




Foi ainda um dos responsáveis pela criação da residência em Cirurgia Pediátrica, tornando-se responsáveis pela formação de grande número de especialistas, além de um professor muito querido por seus alunos.




Paralelamente à sua carreira na Faculdade de Medicina, passou a trabalhar em consultório particular e nos demais hospitais de Botucatu, atendendo crianças de diferentes cidades, com as quais estabelecia amizade e parceria.




Como não poderia deixar de ser, foi pai e marido exemplar, extremamente amoroso e participativo, dedicando muita atenção à família.
 


Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres Vereadores, a aprovação unânime do referido projeto.

Atenciosamente,

João Cury Neto

Prefeito Municipal

INTEGRANTE DO PROJETO DE LEI Nº 061
de 25 de junho de 2012
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