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PROJETO DE LEI Nº 063

de 27 de junho 2012.

 "Dispõe sobre denominação de próprio municipal”.

JOÃO CURY NETO, Prefeito Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º  Fica denominada de "JOSÉ MARCUES", a Unidade da Estratégia de Saúde da Família localizada na Rua Antonio Sandré, s/nº,  no Distrito de Vitoriana.
Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JOÃO CURY NETO

PREFEITO MUNICIPAL

J U S T I F I C A T I V A
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores,




Primeiramente, temos que a denominação dos logradouros, nos termos da Lei nº 4.282/02, é a forma legal adotada para identificação dos logradouros e próprios municipais.




Lembramos também que a falta de nomes definitivos gera alguns inconvenientes, pois é comum ocorrer confusões na localização dos endereços.




Temos ainda que com a denominação dos logradouros e próprios públicos, a cidade preserva a memória de seus ilustres moradores, reforçando sua identidade.




Por outro lado, o ora homenageado foi uma pessoa muito querida e atuante na comunidade de Vitoriana onde, com sua esposa e cinco filhos, dedicou sua vida ao trabalho e em favor daquele local, contribuindo para o desenvolvimento da região.




Foi um dos idealizadores da tradicional festa de Nossa Senhora das Vitórias, inclusive presidindo por várias vezes a comissão de festas da Igreja. 
 


Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres Vereadores, a aprovação unânime do referido projeto.

Atenciosamente,

João Cury Neto

Prefeito Municipal
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