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"Dispõe sobre denominação de via pública”.        





 

Art. 1º  Fica denominada de "PROFESSORA MESTRA VIRGINIA CELESTE BENTIVENHA", a Rua “07”, localizada no Loteamento Residencial Lívia.

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de julho de 2012.

Vereador Autor CARLOS TRIGO

PT
PROJETO DE LEI Nº. 065

        de 02 de julho de 2012
JUSTIFICATIVA

Virginia Celeste Bentivenha, nasceu em 22 de janeiro de 1955, no município de Lins / SP, filha de Ivone Fuim Bentivenha e Luiz Bentivenha ( in memoriam ), é irmã de Luiz Carlos Bentivenha, cunhada de Elisete Bestana Bentivenha e tia de Arthur Bestana Bentivenha, Lucas Bestana Bentivenha e Rafael Bestana Bentivenha, residentes em Botucatu.

Virginia concluiu o magistério no Instituto de Educação Dr. Manuel José Chaves, em São Manuel, concluindo seu curso em 1974.

Cursou ensino superior em Educação Física, na FAEFI – Faculdade de Educação Física em Barra Bonita, concluindo seu curso em 1977. Fez licenciatura e psicologia na Faculdade do Sagrado Coração – USC, em Bauru, concluindo seu curso em 1984. Fez, ainda, Pedagogia – Complementação Pedagógica em Administração Supervisão na UNIFAC – Associação de Ensino de Botucatu, concluindo seu curso em 1987.

Como curso de especialização, fez Metodologia do ensino superior na UNIFAC, em Botucatu. Fez administração, Planejamento e Supervisão em Serviço Social e Administração de Recursos Humanos e Serviço Social, também na UNIFAC.

Fez mestrado na área de concentração: Educação, Linguagem e Tecnologia na UBC – Universidade Braz Cuba em Mogi das Cruzes, sendo aprovada com distinção e concluindo seu curso em 2003.

Virginia Foi Professora Titular nos cursos de Pedagogia, Serviço Social e Economia na UNIFAC no período de 24 de fevereiro de 1987 a 17 de maio de 2006.

Foi professora no ensino de 2º grau nas Escolas Estaduais Cardoso de Almeida e Prof. José Pedretti Neto, em Botucatu.

Sua vida profissional foi exercida no município de Botucatu, na área de educação, sempre com responsabilidade e dedicação. Faleceu em 27 de maio de 2006.

A nossa homenageada, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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