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"Dispõe sobre denominação de via pública”.        





 

Art. 1º  Fica denominada de "AUGUSTO MAZZONI", a Rua “04”, localizada no loteamento “Residencial Lívia”, com início na Avenida “10”, bem como todo e qualquer prolongamento.

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA

AUGUSTO MAZZONI, nascido em Marmirolo, província de Mantova, aos 26 de fevereiro de 1893, a Rua Franzione Morengo, N°34, na Itália. Com tenra idade seus pais sentiram a necessidade de imigrar para o Brasil, tal era a política mundial, pois este nosso país recebia grandes contingentes de imigrantes. Seus pais Giovani Mazzoni e Maria Germiniaze partiram com dois filhos Augusto e Camilo do porto de Nápoli a bordo do navio “Province", que atracou em Santos em 1895.

Pelo serviço de imigração foram destinados a região de Botucatu, grande zona de produção de café. Seus pais, aqui trabalhando como campesinos nas fazendas produtoras entre as quais Faxinal, Guarantã e Cintra onde firmaram residência como colonos.

Aqui nasceram novos irmãos, Aldina, Josefa, Iride e Lucia. Augusto trabalhou como lavrador ate os 17 anos, migrando com a família para a cidade tendo fixado residência na Vila dos Lavradores ou Bairro da Estação.

Atingindo maioridade Augusto ingressou como empregado na Estrada de Ferro Sorocabana. Na minoridade fora alfabetizado na zona rural, graças a isso, o fato de sua ascensão no emprego para auxiliar de serviços, depois ajudante de trem, chefe de trem de cargas em seguida, chefe de passageiros, chegando ao cargo de inspetor de trens, pico de sua carreira.

Paralelamente com os serviços ferroviários, tendo-se casado em 1914 com Maria Nalli, vislumbrava novos horizontes no sentido de melhorar as condições da cidade em que vivia, onde teve oito filhos; Iride, Amália, Geny, Ismael, Izolina, Zilda,Irma e Fausto.

Aliou-se com velhos moradores para por em prática suas intenções de proporcionar benefícios para Botucatu. Solicitou entre as décadas de 30 e 40, por intermédio do Sr. Theodomiro Carmello então vereador, o calçamento da Rua Major Mateus, o que fora realizado logo após. Juntamente com seu irmão Camilo Mazzoni, participou da comissão de obras da igreja matriz do Sagrado Coração de Jesus, lançou a campanha Doe um tijolo para a igreja ,congregando a maioria dos moradores que colaborando conseguiram melhorar o "'Status"' e erigir a atual torre, dotada de relógio com quatro mostradores e três sinos oriundos de sua terra natal, a Itália, que ate hoje badalam com lânguidos sonoros,invadindo o sólido silencio das noites nos ares da Vila dos Lavradores - o Bairro incentivou com galhardia a construção do Hospital Regional Sorocabana e visualizou a idéia de que cada funcionário da Sorocabana doasse um dia de serviço para a concretização da obra". Que se consumou logo após diversas viagens de Augusto para a capital do estado, no sentido de fornecer a necessária documentação.

Não obstante os trâmites legais sua missão foi concluída com o lançamento da pedra fundamental do nosocômio, com a presença do Dr. Ademar de Barros,governador do estado na época.

Incansável trabalhador não lhe s foram poupados os anos de vida e já idoso e frágil, internou-se no hospital que ajudara a construir, vindo a falecer no dia 03 de novembro de 1985. Deixou oito filhos, dezoito netos, e 15 bisnetos.
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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