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de 06 de agosto de 2012 

"Dispõe sobre denominação de  próprio municipal”.       





 

Art.  1º Fica denominado de “ROMUALDO JOSÉ BALESTRIM”,                o CEI -  Centro de Educação Infantil, localizado na Rua Rosa Maria Camargo Basseto, 164, no Jardim Flamboyant.

Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA


Romualdo José Balestrim, nasceu em 15 de marco de 1963 na cidade de São Paulo no bairro do Jabaquara.

Filho do Sr. Romualdo Balestrim e Sra. Darci Gomes Balestrim, aos dois anos de idade, junto com a família mudou-se para a região de Botucatu. Passou a infância e juventude morando em Toledo e Botucatu.

Cursou a escola Industrial onde concluiu em 1982 o curso de Técnico Eletrônico e formou-se em Bacharel em Administração de Empresas na Unifac, em 1986

Em 1988 casou-se com a Sra. Keiko Ito Balestrim, não teve filhos biológicos.

Ainda neste ano, trabalhou em São Paulo em duas grandes empresas: na Empresa de Segurança Bancária e Patrimonial e na Polimix Concreto, ambas como Assistente Financeiro.

Em 1990 acompanhado de sua esposa, a Sra. Keiko foi morar no Japão, por onde permaneceu por cinco anos. Nessa temporada , naquele país, atuou corno metalúrgico soldador, no período de dois anos e chefe de cozinha em urna indústria de alimentos no período de três anos.

Quando voltou ao Brasil em 1996, presenteou seus amigos e vizinhos aqui em Botucatu, com a inauguração da Padaria Artefato Celestial, onde existiam as melhores guloseimas da região; dessa forma o trabalho que tanto gostava, sua felicidade era tamanha, que não parecia trabalhar em nenhum dia.

empre junto de sua esposa Keiko, amor derradeiro e companheiro, produzia os melhores artefatos de farinhas e derivados,

Mais uma vez, junto com sua esposa, Romualdo passou a oferecer serviços de Buffet, onde eram feitos os melhores churrascos, feijoadas, paellas, costelas e vários outros quitutes e delícias da região.

Ingressou no Rotary Club de Botucatu Bons Ares, no ano de 2000, com a indicação do Sr. Plínio Romagnolli. Sendo que esteve a frente da presidência do Rotary Club de Botucatu Bons Ares entre o período de julho de 2008 à julho de 2009.

Como rotariano, atuou nos mais diversos programas de atendimento as parcelas mais necessitadas da sociedade botucatuense, tinha ligação com as áreas de atendimento social, desde os tempos de juventude, com atuação junto a comunidades eclesiais de base, bem corno apoio em diversas iniciativas para a geração de renda, para estas mesmas parcelas supracitadas. Portanto a área de criação e gestão de iniciativas para o aprimoramento de parcelas mais carentes da comunidade botucatuense, com consequente geração de renda e melhoria (crescimento) na pirâmide socioeconômica, eram a sua mais profunda estima, interesse e dedicação.

Em meados do ano de 2005, a equipe do CEI Jardim Flamboyant, sentiu a necessidade da maior integração entre a comunidade e as famílias dos alunos na Unidade Escolar. Surgiu então a idéia de promover um evento em que as famílias dos alunos da creche, pré-escola e a comunidade se reunissem para um "Almoço de Domingo" nas dependências da escola. Porém somente com o auxílio dos funcionários e professores, este evento não seria possível de ser realizado.

Neste ano então, a diretora Cátia Silene Sardinha em reunião de HTPC, solicitou sugestão para que o evento se concretizasse, então a prof' Simone Aparecida Martins sugeriu o contato com o Sr. Romualdo, membro do Rotary Club Bons Ares, surgindo assim urna Grande Parceria.

A partir daí outros projetos ainda surgiram na gestão da diretora Flávia Eliete Marcondes, e sempre apoiados pelos membros do Rotary Club de Botucatu Bons Ares e pela participação efetiva dos nossos queridos companheiros e amigos, Romualdo e sua esposa Keiko, sendo estes:

Almoço entre Amigos: o almoço entre amigos era um evento realizado objetivando a integração da escola com as famílias dos alunos em nossa comunidade.

A arrecadação e o preparo dos alimentos servidos no almoço era articulado pelos membros do Rotary Club Bons Ares; a direção, os funcionários e professores colaboravam servindo o almoço e se confraternizando com as famílias dos alunos e comunidade.

Artesanato: As mães dos alunos e pessoas da comunidade eram convidados a realizarem atividades de Artesanato no espaço da escola, iniciado com aulas de croché com a professora voluntária Mara. Os materiais eram doados pela escola e ao final de cada ano, era realizado um bazar com a produção das alunas, onde eram vendidos gerando assim recurso para a compra de mais materiais para as aulas.

Bazar: Através da parceria Rotary Club Bons Ares, junto a equipe escolar, são arrecadados artigos corno artigos de cama, mesa, banho, vestuário, calcados, utensílios domésticos, brinquedos, etc. Que são vendidos a preços populares, proporcionando assim o poder de compra a comunidade. Tal evento é muito prestigiado e aguardado pelos pais e comunidade. Os recursos obtidos são revertidos aos alunos em diversas situações do cotidiano escolar.

Homenagem em comemoração ao "Dia das Mães": Após a apresentação dos alunos, preparada pelas educadoras, as mães participam de um café da manhã e/ou café da tarde, servido com todo carinho pela equipe escolar. A maior parte dos alimentos e arrecadado pelos membros do Rotary Club Bons Ares, que também começou com a parceria do Romualdo. Que com dedicação e companheirismo da sua esposa Keiko, auxiliam na preparação dos comes e bebes juntos a equipe escolar

Festa Junina: Evento cultural e folclórico, onde a comunidade escolar, com o exemplo de trabalho e envolvimento do Romualdo, se dedicava a festa fazendo dela mais um momento de entrosamento e alegria. Ele arrecadava ingredientes, mobilizava os amigos e permanecia na escola do começo ao fim da festa nos prestigiando com seus saborosos pastéis. Atualmente a produção dos pastéis era realizada e apoiada pela sra. Keiko juntamente com alguns membros do Rotary Club Bons Ares, que também nos presenteiam com o prazer e a satisfação de continuarem em auxiliar neste clima de alegria e integração.

Festa de Natal: Depois de muito se dedicar o ano todo a nossa Unidade Escolar, para "fechar com chave de ouro" ele abrilhantava nossas festas natalinas se caracterizando como "Papai Noel". Este sim era o verdadeiro Papai Noel, pois nos presenteava o ano todos com o suor do seu trabalho, dedicação e carinho da sua amizade. Fazia questão de entregar o presente de cada criança, afagando-as em seus braços e proporcionando a elas um minuto de alegria tão grande, pois o sorriso em seus olhos era nítido. E com seu imenso coração não só fazia as crianças felizes, mas ele se emocionava com tanta alegria.

Romualdo José Balestrirn, um querido amigo, parceiro em todas as horas, sempre acolhendo todas as pessoas da Equipe Flamboyant com suas palavras de afeto e gestos carinhosos.

Grande parceiro que se comprometia, se envolvia, se doava, batalhava, buscava incansavelmente alternativas e soluções para a concretização dos eventos promovidos pela sua escola de coração, pensando sempre nas crianças.

Sua bondade, sua generosidade, refletia no brilho dos seus olhos, nas suas ações demonstradas através dos seus abraços afetuosos, das suas palavras carinhosas, dos seus conselhos de amigo. Amigo é a palavra. Palavra que estará sempre guardada em nossos corações e em nossas mentes.

Mesmo depois da sua partida, em 01 de Marco de 2010, aos 46 anos, Romualdo nos deixa órfãos, corno filhos, que ao perderem o pai, não conseguem substituir seu lugar a mesa, mas a sensação que ficou a todos nos, seus amigos, é sua presença amiga.

Deixou com muita saudade, sua esposa Keiko, seus pais Romualdo e Darcy e suas irmãs Cislaine e Marilaine.

Romualdo além de muito agradável, tinha o dom de agregar as pessoas em sua volta cultivando a caridade para com todos, viveu o espírito rotário. Viveu em função da sociedade, apaixonado por serviço a comunidade, ao Rotary Club Bons Ares e das crianças que tanto amava. Seu lema e filosofia de vida era" Dar de Si, antes de pensar em Si".

Sempre lutando para que os menos favorecidos fossem pleiteados, ajudando a escola e a comunidade a ela inserida. Todos que iam ao seu encontro, se deparavam com palavras afáveis e muito carinho. Como se pode sentir, apesar da partida muito precoce, Romualdo se encontra em todas as partes da nossa vida; deixa-nos um legado de bondade, amizade, caridade, amor ao próximo, legado esse, em seu lugar hoje, nos ilumina para que possamos continuar o trabalho que iniciou.
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