
PARECER JURÍDICO

REFERÊNCIA: PROJETO DE LEI NÚMERO 075, DE 08 DE AGOSTO DE 2012 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL, QUE DENOMINA DE  "CLEONEIDE BRUDER AZZEM", A QUADRA POLIESPORTIVA DO ESTÁDIO MUNICIPAL "JOÃO ROBERTO PILAN", LOCALIZADO NA RUA MARÍLIA, Nº 491.




Trata-se de Projeto de Lei de autoria do Prefeito Municipal que dispõe sobre denominação da Quadra Poliesportiva do Estádio Municipal "João Roberto Pilan", localizado na Rua Marília, nº 491.
Com efeito, pretende-se denominar de "Cleoneide Bruder Azzem"

Acompanha o projeto de lei breve histórico da homenageada, da qual verifica-se que os requisitos da Lei Municipal nº 4.282/2002 foram observados.

A proposição em análise é de competência do Município, nos exatos termos previstos na Carta da República.

O quorum para deliberação pelo Plenário desta Casa de Leis é o de maioria qualificada, ou seja, para ser aprovado, deverá contar com votos favoráveis de dois terços ou mais dos membros da Câmara Municipal.

Pelo exposto, o Projeto de Lei demonstra-se legal e constitucional, sendo certo que a análise de mérito das disposições contidas em seu texto é de competência dos nobres Vereadores desta Casa de Leis.  É o parecer, s.m.j.
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