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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.



Trata-se de Projeto de Lei que tem por objetivo instituir a Educação Ambiental nas escolas públicas municipais.


Consta da justificativa, que a necessidade da promoção da educação ambiental de modo transversal na rede de ensino, como processo contínuo e permanente de aprendizagem, visa adequar o município aos preceitos existentes no artigo 225 da Constituição Federal, na Lei Federal nº 9.795/99 sobre Política Nacional de Educação Ambiental e na Lei Estadual nº 12.780/07 sobre Política Estadual de Educação Ambiental.



Consta, ainda, que a aprovação deste Projeto de Lei cumpre uma          das diretivas exigidas pelo Programa Município Verde Azul da Secretaria de               Meio Ambiente do Estado de São Paulo, que obriga o município a criar lei que discipline a educação ambiental de modo transversal nas escolas da rede municipal de ensino.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de agosto de 2012.
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