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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.



Trata-se de Projeto de Lei que dispõe sobre à obrigatoriedade do uso de Madeira Legalizada no Município de Botucatu, para aperfeiçoar os procedimentos relativos ao controle da exploração, comercialização e uso dos produtos e subprodutos florestais nativos no município.


Consta da justificativa, que o documento de Origem Florestal – DOF, cujos procedimentos foram regulamentados pela Portaria IBAMA nº 112, de 21 de agosto de 2006, constitui-se na licença obrigatória para o controle do transporte e armazenamento de produtos e subprodutos florestais de origem nativa, inclusive o carvão vegetal nativo, contendo as informações sobre a procedência desses produtos e subprodutos.






.


Consta, ainda, que a aprovação deste Projeto de Lei cumpre uma          das diretivas exigidas pelo Programa Município Verde Azul da Secretaria de               Meio Ambiente do Estado de São Paulo.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de setembro de 2012.
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