
PROJETO DE LEI Nº. 84


de 12 de setembro de 2012






"Dispõe sobre denominação de via pública”.        





 

Art. 1º  Fica denominada de "MILTON POLO", a Rua “4”, localizada no Conjunto Habitacional “Flora Rica I”.

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA


Milton Polo nasceu em Botucatu no dia 11 de fevereiro de 1932. Seus genitores foram Antonio Polo e Angelina Sacomani Polo. Teve 7 irmãos: Helena, Ester, Judith, Elza, Marcos , Temistocles e Ulisses. Milton Polo era o filho mais velho.Estudou na Escola Rafael de Moura Campos e Escola Industrial.

Casou-se no dia 8 de dezembro de 1953, aos 21 anos de idade, com Hilda Zeviani Polo, sendo que desta união foram gerados: Mariângela, Aparecido, Antônio, Sérgio e Márcio. Foi um pai sempre presente e prestativo. Teve cinco netos: Daniela, Camila, Carolina, Leandro e Letícia.

Milton Polo gostava muito de se reunir com a família e sempre alegrava os encontros com suas piadas e brincadeiras.

Aos 18 anos serviu o exército na cidade de Lins, Itu e São Paulo durante 1 ano, obtendo grande influência em seu trabalho, uma vez que obteve muito conhecimento na área de mecânica leve e pesada.

Ao retornar para Botucatu, montou sua oficina na Rua Amando de Barros, 1492. Foi um dos pioneiros do Estado de São Paulo a executar serviço de guincho, exercendo a função com muito empenho e dedicação.

Sempre esteve a disposição de seus clientes, não importando o dia nem a hora e nem o tempo.

Trabalhou sempre em conjunto com as polícias militar e rodoviária, na remoção de vítimas de acidentes. Sua empresa continua no mercado com o nome “Milton Polo Guincho e Mecânica Ltda”, tendo agora no comando a esposa, Hilda e seus filhos, sendo localizada na Rua Marcondes Salgado, 62 e tornando-se referencia no serviço de guincho e atendendo todas as companhias de seguro, com guinchos personalizados pelas maiores companhias de seguros do Brasil e do mundo através da Porto Seguro e Mapfre.

Sempre morou no centro de Botucatu, na Rua Amando de Barros, 1513, sendo que depois de casado, mudou-se para o número 1492.

Milton Polo faleceu no dia 1º de Julho de 2000, aos 68 anos, deixando muitas saudades e ensinamentos a familiares e amigos.

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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