
PROJETO DE LEI Nº 086
de 26 de setembro de 2012.

 "Dispõe sobre denominação de próprio municipal”.

JOÃO CURY NETO, Prefeito Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º  Fica denominada de "MOACIR FERNANDES", a UNIT - Universidade do Trabalhador - Unidade III, localizada na rua Virgílio Bartoli nº 378 – Vila Nova Botucatu.
Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JOÃO CURY NETO
PREFEITO MUNICIPAL

J U S T I F I C A T I V A
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores,




Primeiramente, temos que a denominação, nos termos da Lei nº 4.282/02, é a forma legal adotada para identificação dos logradouros e próprios municipais.




Temos, também, que com a denominação dos logradouros e próprios públicos, a cidade preserva a memória de seus ilustres moradores, reforçando sua identidade.




Por outro lado, o ora homenageado foi reconhecidamente um profissional que muito contribuiu para a ascensão do setor automotivo na cidade, pela competência e serviço de alto padrão da sua oficina.  Dedicou a Botucatu o melhor de seus esforços, a ponto de aqui receber a amizade e a simpatia de todos os que com ele tiveram a oportunidade de conviver.




Foi também um mentor e incentivador de muitos profissionais, aos quais tinha prazer em ensinar tudo o que sabia, dividindo seu conhecimento, pois tinha consciência de que o progresso dos colegas não significaria a perda de seu brilho próprio. 




Seu perfeccionismo e cuidado com os detalhes eram amplamente conhecidos e lhe faziam a fama no ramo em que trabalhava, fazendo o bom nome de seu negócio ir além dos limites de Botucatu.




Isso trouxe para sua pessoa respeito e admiração pela sociedade botucatuense, elevando sua categoria profissional a um nível de consideração que até então era novidade, fazendo com que seus expoentes passassem a ser considerados em pé de igualdade com outros, de outras categorias que tradicionalmente gozavam de grande renome e importância.




Foi pai e marido exemplar, dedicando muito carinho e atenção à sua família.
 


Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres Vereadores a aprovação unânime do referido projeto.

Atenciosamente,

João Cury Neto

Prefeito Municipal

BIOGRAFIA

MOACIR FERNANDES

Nascido em Vitoriana aos 10 de março de 1939, Moacir Fernandes foi casado com Ana Maria Aparecida Cassetari Fernandes, e pai de Ana Cristina, Moacir Filho, Antonio Cesar, André e Ana Claudia.

Iniciou sua atividade profissional na oficina de seu cunhado e amigo Eduardo Lecciolli, que lhe prestou os primeiros ensinamentos. Posteriormente, fez estágio na extinta DKW, como também na Ford, recebendo diploma de honra ao mérito. Mais tarde, montou urna oficina de funilaria e mecânica em sociedade com seu primo Orlando Luvizoto, onde depois da disso1uco, decidiu dedicar-se exclusivamente a funilaria.

Dedicou a Botucatu o melhor de seus esforços, a ponto de aqui receber a amizade e a simpatia de todos os que com ele tiveram a oportunidade de conviver. Para ele não existia concorrência, e, sim, coleguismo entre profissionais, aos quais tinha prazer em ensinar tudo o que sabia, dividindo seu conhecimento.

Sabia que o progresso dos colegas não significaria a perda de seu brilho próprio.

Mais ainda, cada profissional que passou por sua oficina foi estimulado a crescer e caminhar por suas próprias pernas, quer moralmente, quer materialmente, pois nem as ferramentas lhe eram caras demais para emprestar a quem delas precisava. Muitos depoimentos dessas pessoas ainda poderiam ser invocados para comprovar, além de mero prestador de serviços, a visão que tinha das relações com seus colegas e empregados.

E possível afirmar que contribuiu para a ascensão do setor automotivo na cidade, pela competência e serviço de alto padrão da sua oficina.

Enxergava a labuta diária como uma verdadeira arte, a qual se dedicava por inteiro, tanto que seu perfeccionismo e cuidado com os detalhes eram amplamente conhecidos e lhe faziam a fama no ramo em que trabalhava, fazendo o bom nome de seu negócio ir além dos limites de Botucatu.

Isso trouxe para sua pessoa respeito e admiração pela sociedade botucatuense, elevando sua categoria profissional a um nível de consideração que ate então era novidade, fazendo com que seus expoentes passassem a ser considerados em pé de igualdade com outros, de outras categorias que tradicionalmente gozavam de grande renome e importância.

INTEGRANTE DO PROJETO DE LEI Nº 86
de 26 de setembro de 2012
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