
PROJETO DE LEI Nº. 93


de 22 de outubro de 2012






"Dispõe sobre denominação de via pública”.        





 

Art. 1º  Fica denominada de "LUIZ ANTONIO SCAPOLIO", a Avenida projetada “C”, localizada no loteamento atrás do Conjunto Poliesportivo do Sesi Habitacional, bem como todo e qualquer prolongamento. 

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de outubro de 2012.

Vereador Autor Malagutte

PSB
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JUSTIFICATIVA

Descendente de italianos, nasceu em 1921, na fazenda Aracatu, na cidade de Botucatu.  É filho de lavradores e, desde menino, ajudou seus pais no trabalho da lavoura.

No ano de 1940, durante a 2ª Guerra Mundial, estando com 19 anos, foi convocado para o serviço militar na cidade de Corumbá no Mato Grosso.

No dia 25 de outubro de 1947, casou-se com Anna Apparecida Bertola tendo cinco filhos: Helena Eliza, Maria Aparecida, Genira, Lúcia de Fátima e Antonio Luiz.

Em 7 de maio de 1951, Luiz Scapolio torna-se servidor público integrando o Departamento de Estradas e Rodagem – DER, no município de Botucatu, trabalhando por 38 anos até se aposentar.

Como morador do Bairro do Lavapés, contribuiu muito para o crescimento da localidade, pois era uma pessoa simples, humilde, atuante, querida e conhecida entre todos.

Na década de 80, junto com outros colaboradores, incentivou e auxiliou na construção da Paróquia Santa Terezinha, no Lavapés, sendo membro da 1ª Comissão de Obras da Paróquia.

Veio a falecer no ano de 2007. Até seu último suspiro viveu para sua família, sendo um exemplo de homem trabalhador, religioso, esposo, pai, avô e bisavô.

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de outubro de 2012.

Vereador Autor Malagutte
PSB
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