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"Dispõe sobre denominação de via pública”.        





 

Art. 1º  Fica denominada de “PROFESSOR DOUTOR JOSÉ CARLOS MARTINEZ, a Rua “08”, localizada no loteamento “Residencial Livia”.

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de outubro de 2012.

Vereador Autor Prof. Gamito
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        de 22 de outubro de 2012

JUSTIFICATIVA

Nascido no dia 21/07/1950 na cidade de São Manuel, filho de José Martinez e Conceição Aparecida dos Santos Martinez, em 1978 fixou residência em Botucatu ao se tornar esposo da Senhora Vanderci Gaste Martinez e Pai das Filhas Melissa Gaste Martinez, Mariana Gaste Martinez e Mania Gaste Martinez.

ATIVIDADES ACADEM1CAS:

Professor de Matemática formado peta Faculdade de Filosofia Ciências e Letras de Rio Claro pela Universidade Estadual Paulista Julio de mesquita Filho - UNESP- Campus de Rio Claro. Foi professor de mecanografia e processamentos de dados e Matemática Comercial e financeira no período de 76 a 77 no colégio Comercial Municipal "prof. Carlos Bom" em São Manuel, Professor de Geometria no Curso Prevê Objetivo de Botucatu de 78 a 80. Curso de Licenciatura Plena em Pedagogia (especialista em Educação) com especialização em Administração Escolar pela Faculdade de Filosofia Ciências e Letras de Botucatu em 86.

Foi Presidente da Associação de Pais e Mestres Na ETESG" Domingos Minicucci Filho" (Industrial) Botucatu- SP de 77 a 79 e Diretor Executivo da Associação de Pais e mestres da Industrial no período de 81 a 82 e reeleito em 82.

Professor efetivo de Matemática e Assistente de diretor de escola, nomeado em Comissão na ETESG "Dr. Domingos Minicucci Filho" (Industrial) entre 1980 a 1990.

Professor de Matemática para Engenharia - Curso de Pôs Graduação em Agronomia FCA- UNESP- Campus de Botucatu.

Professor de Matemática na escola EEPSG "Dr. Sylvio Galvão Pardinho- SP no período de 80 a 81.

Professor de Matemática na escola EESG "Dona Sebastiana de Barros" (Agrícola) - São Manoel- SP- no período de 80 a 81.

Professor da Geometria no curso Prevê Objetivo no período de 78 a 80 em Botucatu.

Realizou curso de Pós- Graduação em Agronomia em nível de Mestrado na Faculdade de Ciências Agronômicas- UNESP- Campus de Botucatu em 82 a 84 obtendo titulo de Mestre, Curso de pós- graduação em nível de Doutorado apresentada a Faculdade de Ciências Agronômicas UNESP- Campus de Botucatu obtendo titulo de Doutor em 1990

Autor de vários trabalhos publicados e outros trabalhos apresentados como projetos de pesquisa ao longo de sua carreira, participou de grupos de pesquisas pela UNESP Botucatu e UNESP Bauru, Orientou diversas teses de mestrado e doutorado de alunos da UNESP, ministrou diversos cursos em Irrigação e Drenagem, Biofísica Estatística, Curso de atualização de professores, coordenou a V semana da Matemática na cidade de Rio Clara.

Nomeado procurador do Magnífico Reitor Prof. Dr. Arthur Roquete de Macedo, para representá-lo na celebração do termo de permissão de uso de titulo precário de imóvel situado no município de Eldorado de conformidade com o decreto no. 38035 de 10 de dezembro de 1993. Participou de diversos Congressos, Simpósios, Minicursos, Seminários, Workshops, Jornadas, Membro de Comissão Organizadora e Presidente de Mesa em Simpósios de Engenharia de Produção.

Professor pelo Departamento de Matemática da Faculdade de Engenharia do Campus de Guaratinguetá (FEG) - UNESP, no departamento de Física e Biofísica no Instituto de Biociências UNESP- Campus de Botucatu e pelo Departamento de Administração, Economia e Estatística da Faculdade de Engenharia e Tecnologia —UNESP- Campus de Bauru no qual findou sua carreira acadêmica em 2010.

Participou da Assinatura do Convenio firmado entre UNESP e Banco do Brasil referente a implantação do Centro de Isótopos Estáveis Ambientais em Ciências da vida no IBUNESP —Botucatu em 1994 e foi representante do Departamento de Engenharia de Produção FEB- UNESP- Bauru na sua inauguração em 1998.

Representante do Pro- Reitor de Extensão Universitária e Assuntos Comunitários PROEX, Prof. Dr. Vagner José Oliva em diversos eventos no período de 1994 a 1995.

ATIVIDADES ADMINISTRATIVAS:

· Membro do Conselho Departamental SMA- FE- UNESP- Guaratinguetá- 1990 a 1991. Membro da Comissão de Moradia Estudantil -EE- UNESP- Guaratinguetá- 1990 a 1991

· Vice- Chefe do Departamento de Engenharia de Produção- FET- UNESP- 1992 a 1994. Membro da Comissão de Ensino e Pesquisa da FET- UNESP- Bauru- 1992 a 1993.

· Membro Titular do Conselho de Curso em Licenciatura em Educação Física- FCUNESP- Bauru- 1992 a 1994.

· Supervisor da Fundação SEADE ( Convênio UNESP) na região Sudoeste do Estado de São Paulo- 1993 a 1994.

· Coordenador do Programa UNESP Campus - Avançados - PCN PROEX conforme portaria UNESP de 11/02/93, notificado em 07112193.

· Coordenador do Projeto UNESP Vale do Ribeira (Eldorado- SP) conforme Portaria UNESP de 19/04/93.

· Coordenador do Projeto UNESP de Capão Bonito e Projeto Pontal do Paranapanema em 1993.

· Participou da coordenação do Projeto Sudoeste (1993, UNESP, USP e UNICAMP) abrangendo 18 municípios, a coordenação geral ficou ao Reitor da UNESP- Prof. Dr. Arthur Roquete de Macedo.

· Vice- Chefe do Departamento de Engenharia de Produção - FET- UNESP- Bauru de

· 1994 a 1996.

· Membro suplente da Comissão permanente de Administração da FET- UNESP- Bauru e Membro do conselho do Departamento de Engenharia de Produção de 1994 a 1996.

· Membro do Conselho Fiscal da Sociedade Brasileira de Engenharia Agrícola- SBEA eleito durante Assembléia geral em Viçosa - MG em 1995.

· Relator de inúmeros processos sabre a contratação de docentes, relatórios de atividades e projetos do CNPq/ PIBIC.

Foi membro de diversos conselhos, comissão de pesquisa, comissão organizadora, comissão permanente coordenador de diversos simpósios ao longo de sua vida acadêmica além de ser Assessor Técnico de Gabinete do Pro- reitor de Extensão Universitária no Programa Campus Avançados desde 15/03/2001, na gestão do reitor, José Carlos de Souza Trindade corno assessor da PROEX.

PRESTAÇÃO DE SERVIOS A COMUNIDADE

Assessoria a vários docentes em trabalhos de pesquisa na parte correspondente ao tratamento de dados, coordenação de cursos e projetos no campus avançado (Eldorado e Capão Bonito) desde 1993.

Participação da equipe técnica de projeto Sudoeste com 28 prefeituras, na coordenação em mais de uma centena de cursos e projetos, participação na elaboração de propostas de convenio entre UNESP e municípios carentes, no intuito de implantar Campus avançados em Rosana- SP, Presidente Epitácio- SP em São Raimundo Nonato.

Ministrou cursos de estatística a funcionários da EMDURB de Bauru em 1994.

Foi revisor de diversos trabalhos, participou de diversos cursos, foi Homenageado coma paraninfo da UNESP de Bauru.

Implantação de projeto referente a cesta básica para funcionários da Prefeitura setembro- outubro- responsável: Prof. Elias Jose Simon- FCA- UNESP- Botucatu

Aproveitamento de Alimentos para merendeiras e terceira idade- Responsável Maria Isolda Wagner Simon- E.E.P.G. Prof. Américo Virginio dos Santos- Botucatu.

Curso para Médicos e Enfermeiros, responsável: Dr. Francisco Habermann- FM! Botucatu.

Membro do Rotary Club de Botucatu- Bons Ares ligado ao Rotary Internacional desde junho de 1995.

Participou de diversos projetos: Qualidade de água e Educação Ambiental (1993-1995), estágios Supervisionados como Reurbanização e paisagismo em Eldorado (1995), Medição e Projeto da Câmara Municipal, Medição e Adaptação do Prédio da Telesp, Medição e adaptação do prédio da Biblioteca Municipal, Conferência Médica em Eldorado (1994), Projeto Odontológico (1996) e Coordenação de Socorro as vitimas da Cheias no Programa UNESP do Vale do Ribeira, como coordenador do PCN PROEX em 1997, para desenvolver as ações necessárias para o atendimento as vitimas da cheias do Campus Avançados de Eldorado.

Com o auxilio da Primeira-Dama do Município de Botucatu Sra. Valeria Bianchini Losi e seus assessores. 0 trabalho contou com o apoio de funcionários da Prefeitura Municipal, Comunidade de Jovens da Catedral, Policia Militar, SABESP, Imprensa Falada e TV Bandeirantes, no qual superou as expectativas.

ATIVIDADES ARTISTICAS E CULTURAIS.

Participação em diversas exposições nacionais de orquídeas, corno membro associado do Circulo Orquidófilo Botucatuense 'Paride 0' de Marchi entidade filiada a CAOB (Coordenadoria das Associações Orquidofila do Brasil), desde o ano de 1981 a 2010. Com continuidade como membro do Circulo OrquidOfilo Botucatuense apOs seu falecimento. Assumindo assim a função, sua filha Mania Gaste Martinez.

Presidente do Circulo São Manuelense de Orquidofilos, entidade filiada a CAOB (Coordenadoria das Associações Orquidofilas do Brasil) ern São Manuel- SP, no período de 1981 a 1984.

Auxiliou o Engenheiro Fernando Sarmento e Souza nas analises hidrológicas referente ao projeto de galeria de águas pluviais na cidade de Avaré- SP em 1989.

José Carlos Martinez foi pai e esposo exemplar, pai presente na educação de suas filhas orientando- as sempre seguir as decisões corretas.
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de outubro de 2012.

Vereador Autor Prof. Gamito
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