
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei  nº. 98/2012
ASSUNTO: Dispõe sobre a venda de Imóvel de propriedade do Município de Botucatu, localizado na Rua Major Matheus, 125, na Vila dos Lavradores.

AUTOR: Prefeito Municipal

Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.


Referido projeto visa a alienação por venda de imóvel de propriedade do Município, localizado na Rua Major Matheus, nº 125, na Vila dos Lavradores.


Trata-se de imóvel, nos seguintes termos: “Uma casa de morada com frente para a Rua Major Matheus, sob nº 125, na Vila dos Lavradores, 2º subdistrito de Botucatu, com seu terreno e quintal medindo 20,00 metros de frente por 60,00 metros da frente aos fundos dividindo de um lado com Ricardo Zanotto e Perfeita Martins; de outro lado pelos fundos com Perfeita Martins.  Identificação Municipal  nº 13.0001.0019.0020.0021.0022.0023.0024. Matrícula 11.485 – 2º Oficial de Registro de Imóveis da Comarca de Botucatu”.


Acompanham o Projeto de Lei a matrícula do imóvel que se pretende vender e o laudo de avaliação.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de outubro de 2012.
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