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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.


O projeto dispõe sobre advertência quanto ao consumo de carambola no Município de Botucatu.


Consta do projeto que os hospitais, postos de atendimento de saúde, ambulatórios e demais estabelecimentos de saúde, públicos ou privados, bem como restaurantes, lanchonetes, bares e todo comércio que comercialize produtos alimentícios, instalados em Botucatu, ficam  obrigados a manter afixados, em local visível, advertência quanto ao consumo de carambola.


Consta, ainda, que o objetivo do projeto não é proibir o consumo da fruta, mas sim permitir um alerta a fim de esclarecer a população dos perigos da relação da carambola com problemas da insuficiência renal, já que a grande maioria dos munícipes desconhece os danos causados pela Nerotoxina.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 06 de novembro de 2012.
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