
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei  nº. 100/2012
ASSUNTO: Dispõe sobre alteração da Lei nº 4.978/2008, que dispõe sobre Parcelamento do Solo Urbano do Município de Botucatu.

AUTOR:  Prefeito Municipal


Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



Consta da justificativa que o projeto visa adequar as redações da alínea “c” do inciso I do §1º e a alínea “h” do inciso IV do §3º, do artigo 8º da Lei Municipal nº 4.978/2008. O projeto visa apenas adequar tecnicamente a redação dos mencionados dispositivos eis que com a simples leitura do constante na letra “c”, I, §1º e o texto menciona – Largura mínima da quadra 174,00, quando na realidade o correto é comprimento máximo da quadra é de 154,00 metros.



No que se refere a alteração da letra “h”, IV, §3º, visa adequar a testada de 25,00 metros para 20,00 metros apenas e tão somente para os loteamentos considerados “sítios de recreios”, mantendo, entretanto, a área mínima de 1.000,00 metros quadrados”.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de novembro de 2012.
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