
PROJETO DE LEI Nº. 104


de 8 de novembro de 2012






"Dispõe sobre denominação de praça pública”.        


Art. 1º  Fica denominada de "PRAÇA EDSON COUTO DE OLIVEIRA SILVA", o Sistema de Lazer localizado na Rua Nicola Zaponi, ao lado da área institucional no Loteamento Jardim Vila Real.
Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de novembro de 2012.

Vereador Autor Malagutte
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JUSTIFICATIVA

Edson Couto de Oliveira Silva, nasceu em Botucatu no dia 26 de fevereiro de 1974. Casado com Simone Salim de O. Silva teve uma filha, Tainá Salim C. de O. Silva. Era filho de Maria Luiza C. de O. Silva e Adão de O. Silva.

Sempre morou em Botucatu e sempre gostou muito de futebol. Era torcedor fanático do São Paulo Futebol Clube.

Desde criança jogava futebol e, quando adulto, logo que entrou para trabalhar na Empresa Duratex, jogou pelo time da empresa durante seis anos.

Nos finais de semana, reunia os amigos e colegas da Vila Real para jogar bola no campinho da localidade que foi todo reformado. Mesmo quando era um terreno só de areia, Edson já jogava bola com os amigos na destacada área.

Edson disputou vários campeonatos integrando o time da Empresa Duratex, sendo sempre muito querido pelos colegas de time, colegas de trabalho, vizinhos, e família.

Faleceu no ano de 2000 quando, ao voltar da disputa de um jogo realizado no SESI, foi atropelado por uma caminhonete desgovernada. Edson faleceu no local mesmo sendo socorrido por amigos e pessoas que estavam próximas ao local.

Amigos e família sentiram demais a morte de Edson Couto de Oliveira Silva. Já se passaram 12 anos de sua morte e , ainda hoje, ele é lembrado com carinho e muita saudades por todos que o conheceram e tiveram a oportunidade de ser seu amigo e por sua família, principalmente pela filha Tainá.

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de novembro de 2012.
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