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"Dispõe sobre denominação de via pública”.        





 

Art. 1º Fica denominada de “HERMELINDO LONGO (TICO ALFAIATE)”, a conhecida travessa Petrarca Bacchi, localizada no loteamento Vila Maria.

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de novembro de 2012.

Vereador Autor Fontão
PSDB
PROJETO DE LEI Nº. 108

       de 23 de novembro de 2012

JUSTIFICATIVA

Hermelindo Longo, natural de Botucatu, filho de Antonio Longo e Maria Lemes, nasceu em 11 de fevereiro de mil novecentos e trinta e seis.

Foi alfaiate profissional, começando a trabalhar aos 10 anos de idade como aprendiz na alfaiataria do Sr. Gasparini na Rua Curuzu. Com a idade de 20 anos trabalhou também com o Sr. Minetto. Após isso, iniciou sua autonomia profissional, montando sua primeira alfaiataria na Rua Pedro Delmanto Sobrinho. Também estabeleceu ponto comercial na Rua Petrarca Bacchi, no Largo do Paratodos, na Rua Amando de Barros e na Av. Conde Serra Negra.

Estudou o ensino fundamental na escola José Gomes Pinheiro e no ensino médio formou-se Técnico em Contabilidade no Senac.

Casou-se em vinte e cinco de janeiro de mil novecentos e sessenta e três, com Neuza Pereira. Teve três filhos – Carlos Henrique nascido em 03/05/1966, Sílvia Maria (in memorian) nascida em 02/09/67 e Andrea Paula nascida em 11/08/1976.

Também teve três netos, sendo Bárbara e Douglas de seu filho Carlos e Jessé de sua filha Andrea.

Conhecido popularmente e carinhosamente como Tico, fez inúmeras amizades por seu carisma, simpatia e participação nas atividades comunitárias e desportivas de Botucatu.

Durante toda sua vida morou na Vila Maria, onde participou do crescimento deste bairro tão importante e tradicional da cidade.

Faleceu em vinte de fevereiro de dois mil e oito com setenta e dois anos de idade.

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de novembro de 2012.
Vereador Autor Fontão
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