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de  23 de novembro de 2012






"Dispõe sobre denominação de via pública”.        





 

Art. 1º Fica denominada de “JAIME TERAÇAN”, a Rua “36” no Loteamento Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu, com início na Rua “33” e término no Sistema de Lazer.

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de novembro de 2012.
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JUSTIFICATIVA

Jaime Teraçan é natural de Lucélia, Estado de São Paulo, nascido aos 22 de maio de 1961, era filho de Julio Teraçan e Adelina Rosseto Teraçan. Residiu na cidade de Americana desde 1979, quando deixou seus pais e veio morar com um irmão, em busca de seus sonhos. Começou a trabalhar na Industrias Nardini e casou-se em 1981 com Magali Fátima de Oliveira Teraçan com a qual teve dois filhos: Lucas Teraçan e Leonardo Teraçan. Trabalhou em várias empresas de transportes ate conseguir montar a sua própria. Passou então a gerir como empresário, no ano de 1989.

Gostava muito de lazer principalmente pescaria. Procurava sempre lugares bonitos e divertidos para pescar e foi em um desses passeios que conheceu o Alvorada da Barra e se apaixonou pelo lugar. Conseguiu adquirir um terreno no local junto com o irmão em outubro de 1999.

Na época não tinham dinheiro para construir seu rancho tão sonhado, então acampavam no terreno até conseguir fazer um cômodo com banheiro e, com muito sacrifício, conseguiu construir urna bela chácara que foi seu grande sonho, depois disso, conseguiu comprar outros terrenos no mesmo Condomínio, e passou a frequentar todos os finais de semana, feriados prolongados, e quando tirava férias. 

Praticamente residia no local em suas férias, Isso tudo durou vários anos de alegria e diversão, até o dia em que ele descobriu que estava muito doente, e que precisava fazer um transplante de fígado. Mesmo doente ele gostava e queria ir na Chácara até que chegou em um determinado momento que não foi mais possível. No Condomínio Alvorada da Barra ele era muito querido por todos e sempre ajudava seus conhecidos do condomínio e sempre lutou pela melhoria do local.

Ficou na fila de espera por um transplante durante 3 anos, vindo a falecer no dia 24 de agosto de 2008.

A família de Jaime Teraçan continua a frequentar o Condomínio Alvorada da Barra. Jaime deixou muitas saudades e um exemplo de vida digna, honesta e solidária a ser seguida por filhos e amigos.

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de novembro de 2012.
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