
PROJETO DE LEI  Nº   111           
de 26 de  novembro de 2012.

“Revoga Lei 2.860, de 10 de julho de 1989”.
JOÃO CURY NETO, Prefeito Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º  Fica revogada a Lei nº 2.860, de 10 de julho de 1989, que dispõe sobre permuta de área de propriedade do Município de Botucatu.
Art. 2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JOÃO CURY NETO

PREFEITO MUNICIPAL
J U S T I F I C A T I V A:

Excelentíssimo Senhor Presidente,
Excelentíssimos Senhores Vereadores.






Trata-se de projeto de lei que tem por objetivo revogar a Lei Municipal nº 2.860, de 10 de julho de 1989, que dispõe sobre permuta de área pertencente ao Município de Botucatu com área pertencente a Bovel – Botucatu Veículos Ltda, no loteamento denominado Vila Sônia.

 





Como de conhecimento dos Senhores Vereadores, o Município de Botucatu foi autorizado a permutar área com a então existente Bovel – Botucatu Veículos Ltda, cuja permuta naquela época visava à expansão da concessionária Chevrolet de nossa cidade.






Todavia, considerando que a Bovel encerrou suas atividades há mais de uma década e não houve a formalização do negócio jurídico alternativa não resta a Administração a não ser a de revogar a Lei 2.860/89.






Na certeza de poder contar com o senso de justiça que norteia essa Egrégia Casa de Leis aguardo confiante a aprovação da propositura anexa.
Atenciosamente,

JOÃO CURY NETO

PREFEITO MUNICIPAL

