
PARECER JURÍDICO

REFERÊNCIA: PROJETO DE LEI Nº 111/2012, DE 26 DE NOVEMBRO DE 2012, DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL, REVOGA A LEI Nº 2.860, DE 10 DE JULHO DE 1989, QUE DISPÕE SOBRE PERMUTA DE ÁREA PERTENCENTE AO MUNICÍPIO DE BOTUCATU, COM ÁREA PERTENCENTE À BOVEL BOTUCATU VEÍCULOS LTDA, NA VILA SÔNIA.



A Lei nº 2.860, de 10 de julho de 1989,  dispõe sobre permuta de área pertencente ao município de Botucatu, com área pertencente à Bovel Botucatu Veículos Ltda, na Vila Sônia.


Consta da justificativa encaminhada pelo Chefe do Executivo que o Município de Botucatu foi autorizado a permutar área com a então existente Bovel – Botucatu Veículos Ltda, cuja permuta naquela época visava à expansão da concessionária Chevrolet de nossa cidade.



Como a Bovel encerrou suas atividades há mais de uma década e não houve a formalização do negócio jurídico alternativa não resta a Administração a não ser a de revogar a mencionada Lei nº 2.860/89.



Quanto à iniciativa do presente Projeto de Lei, temos que o mesmo contempla os dispositivos pertinentes do LOMB e do Regimento Interno da Câmara Municipal.



O quorum para deliberação pelo Plenário desta Casa de Leis é o de maioria simples, ou seja, para ser aprovado depende de votos favoráveis de mais da metade dos Vereadores presentes (RI: artigo 40, I). 



Quanto à forma, portanto, o Projeto de Lei não padece de vícios regimentais, legais ou constitucionais e deve ser apreciado pelo Plenário da Câmara Municipal de Botucatu, cabendo aos nobres Vereadores desta Casa de Leis a sua análise e a deliberação quanto ao mérito.


Este o parecer, s.m.j.
ANTONIO SOARES BATISTA NETO
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