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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.


Trata-se de Projeto de Lei que visa revogar a lei nº 2.860, de 10 de julho de 1989,  dispõe sobre permuta de área pertencente ao município de Botucatu, com área pertencente à Bovel Botucatu Veículos Ltda, na Vila Sônia.


Consta da justificativa, que o Município de Botucatu foi autorizado a permutar área com a então existente Bovel – Botucatu Veículos Ltda, cuja permuta naquela época visava à expansão da concessionária Chevrolet de nossa cidade.



Como a Bovel encerrou suas atividades há mais de uma década e não houve a formalização do negócio jurídico alternativa não restou à Administração a não ser a de revogar a referida lei.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de dezembro de 2012.
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