
PROJETO DE LEI Nº. 110


de  23 de novembro de 2012






"Dispõe sobre denominação de via pública”.        





 

Art. 1º Fica denominada de “CYNESIO DE SOUZA CAMARGO”, a Rua “04” no Loteamento Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu, com início na Avenida sem denominação e término na Rua “33”.

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de novembro de 2012.

Vereador Autor Fontão
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JUSTIFICATIVA

Cynesio de Souza Camargo, nasceu em 14 de julho de 1925. Foi ferroviário aposentado casado com Enedina Julia de Souza Camargo e pai de Cyrenio de Souza Camargo, Cibeli de Souza Camargo Corocher e Paulo Silas de Souza Camargo.

Em dezembro de 1987, adquiriu o lote n° 01 da quadra 57 ( rua 4 ), no Loteamento Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu, ocasião em que passou a praticamente residir no loteamento.

Durante os anos em que viveu no Condomínio Alvorada acolheu em sua residência vários compradores de lotes que não tinham onde ficar até finalizar a construção de suas moradias. Dessa forma passou a ser muito conhecido no local e também a ser um ponto de referência a todos que procuravam informações sobre o condomínio.

Sempre ajudou conhecidos e vizinhos de condomínio e sempre lutou por melhorias da localidade.

Faleceu em 6 de março de 2005 deixando saudades em seus familiares e amigos e um exemplo de vida digna e solidária a ser seguida por todos.
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de novembro de 2012.

Vereador Autor Fontão
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