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P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº. 117/2012
ASSUNTO: Autoriza o Poder Executivo a proceder a doação a CDHU - Companhia de Desenvolvimento Habitacional do Estado de São.

AUTOR: Prefeito Municipal Paulo e dá outras providências.

Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.


Trata-se de Projeto de Lei de iniciativa do Prefeito Municipal que dispõe sobre autorização para alienar à Companhia de Desenvolvimento Habitacional Urbano do Estado de São Paulo (CDHU), por doação, imóveis localizados no loteamento denominado “Conjunto Habitacional Jardim Nova Esperança”, no Distrito de Rubião Junior, objeto das matrículas dele constantes. 


Com efeito, consta do Projeto de Lei que os imóveis que se pretende doar deverão ser utilizados exclusivamente para a construção de 71 unidades habitacionais no Distrito de Rubião Junior. 


O Projeto de Lei revoga a Lei nº 5.387, de 22 de junho de 2012, que trata exatamente da mesma doação. A revogação, segundo a justificativa, é necessária diante de exigências da Assessoria Jurídica da CDHU.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 07 de dezembro de 2012.
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