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Conforme estabelece o artigo 60, I, “a”, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Botucatu, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.




No caso, cuida-se de projeto de lei que “dispõe sobre vedações para nomeações e designações para cargos e funções em comissão no âmbito dos Poderes Executivo e Legislativo no município de Botucatu e dá outras providências.”




Pois bem, observando-se os motivos ensejadores do projeto de lei apresentado pelos nobres edis, não se constata qualquer vício que as macule de inconstitucionais ou ilegais, em que pese a divergência jurisprudencial consignada nos Parecer Jurídico do Assessor Técnico Jurídico desta Casa.




E, nesse contexto, não se discrepa da existência de vários entendimentos dando conta de que a iniciativa da propositura do projeto de lei em comento pertence exclusivamente ao Chefe do Executivo.




Não menos exato, porém, é que, conforme apontamento contido no parecer jurídico, há decisão recente do Pleno do Tribunal de Justiça do estado de São Paulo que julgou improcedente Ação Direta de Inconstitucionalidade ajuizada pelo Prefeito Municipal de Franca, que versa sobre caso absolutamente idêntico ao ora objetivado, embora o fizesse por maioria de votos.




Pois bem, com a apresentação do presente projeto de lei estão os Srs. Vereadores exercendo uma das atribuições de competência do Município, dentre as quais legislar sobre assuntos de interesse local.




Pelos fundamentos expostos, o parecer que emitidos é pela legalidade e constitucionalidade do projeto, que pode ser submetidas à apreciação do plenário.
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