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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.



O presente projeto objetiva declarar de Utilidade Pública, no Município de Botucatu, a "“Sociedade Amigos de Bairros do Jardim Aeroporto” e Adjacências.



Consta da justificativa que no desenvolvimento de suas atividades a Associação observará os princípios da legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade, economicidade e da eficiência, com algumas prerrogativas, dentre elas: estimular o senso cívico, comunitário, moral da coletividade e motivar a população em participar dos trabalhos comunitários, além de despertar nas famílias o espírito e a necessidade de participar de forma organizada na vida social, através da integração comunitária.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de fevereiro de 2013.
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