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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.



O presente projeto tem por finalidade a criação do Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Direitos dos Animais (CPDA) e dá outras providências.


Consta da justificativa encaminhada pelo Prefeito Municipal que referido Conselho é fundamental para que os assuntos de interesse na saúde pública e do bem estar animal, sejam discutidos num fórum permanente, que propicie o diálogo entre os representantes técnicos municipais e de outras instituições visando o interesse comum, para o aperfeiçoamento dos programas existentes, implantação de ações necessárias e na construção de políticas de saúde que envolvam os aspectos éticos da inserção da população animal no controle da saúde coletiva.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de fevereiro de 2013.
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