
PROJETO DE LEI Nº. 014
de 06 de março de 2013
“Inclui no Calendário Oficial do Município a Festa da Paróquia Nossa Senhora do Rosário de Fátima”.
Art. 1º  Fica incluído no Calendário Oficial do Município a “FESTA DA PARÓQUIA NOSSA SENHORA DO ROSÁRIO DE FÁTIMA”, realizada anualmente no mês de maio.
Art. 2º   Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 06 de março de 2013.

Vereador Autor JOÃO ELIAS 
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JUSTIFICATIVA
A Paróquia Nossa Senhora do Rosário de Fátima foi criada por Dom Vicente Marchetti Zioni aos 15 de Novembro de 1980, sendo desmembrada da Paróquia do Sagrado Coração de Jesus, na Vila dos Lavradores, da qual foi Capela durante muitos anos.
Tudo começou em 1954 quando foi trazida de Portugal a Imagem de Nossa Senhora de Fátima, sendo acolhida com grande festa em Botucatu pelo povo e pelo então Bispo Diocesano Dom Henrique Trindade, que ordenou que a Imagem peregrinasse por todas as Paróquias da Diocese.
Na década de 60, mais ou menos em 1962, foi construída uma pequena Capela de madeira na Vila Antártica e a Imagem foi levada em solene procissão até ela e ali ficou sendo esta Capela dedicada a Nossa Senhora de Fátima.
Nos anos 70, foi dada a Bênção da Pedra Fundamental para a construção da nova Igreja; e com colaboração e empenho de toda a Comunidade, as obras foram avançando. Assim, na data acima mencionada, o então Arcebispo resolveu transformar a Capela em uma nova Paróquia tendo em vista o rápido crescimento da cidade nessa região da Vila Antártica e vilas vizinhas, bem como o atendimento Pastoral aos fiéis ali residentes.
O primeiro Pároco a tomar posse, poucos dias depois da criação da Paróquia, foi o Pe. Agostinho Cola.
Desde que era apenas uma Capela, a comunidade sempre celebrou o mês de Maio, mês da Padroeira, com muita devoção; realizando também, na parte recreativa, a Quermesse, que já se tornou tradicional.
Aos 13 de Maio de cada ano, a Paróquia comemora, solenemente, a sua Padroeira; e fiéis de toda a cidade vêm prestar suas homenagens a Nossa Senhora de Fátima.


Por estas razões é que peço aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto que objetiva incluir no Calendário Oficial do Município a “FESTA DA PARÓQUIA NOSSA SENHORA DO ROSÁRIO DE FÁTIMA”, realizada anualmente no mês de maio.
Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 06 de março de 2013.

Vereador Autor JOÃO ELIAS 
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