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Conforme estabelece  o artigo 60, IV, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Lazer. Turismo, Meio Ambiente e Assistência Social examinar e emitir parecer sobre processos referentes à educação.

Em trâmite, a propositura foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica da Casa que apontou a legalidade e constitucionalidade da matéria.


A seguir, recebeu parecer favorável da Comissão de Constituição. Justiça e Redação.


Referido projeto tem por objetivo a criação do Conselho do Pólo de Apoio Presencial UAB – Universidade Aberta do Brasil de Botucatu.

Consta da justificativa do projeto que, segundo informações da Coordenadora do Pólo de Botucatu da Universidade Aberta do Brasil, o Conselho terá a função de acompanhar e observar as atividades realizadas e sugerir melhorias na organização e utilização da unidade.

Consta, ainda, que o Conselho estabelecerá regras de funcionamento e uso do espaço, apontando os rumos futuros, incentivando o exercício pleno da cidadania e dando ferramentas para que docentes e comunidade em geral se desenvolva social e economicamente.


Analisando o PL 16/2013, verificamos que o mesmo demonstra-se            legal e constitucional e cabe ao Plenário apreciá-lo.

Senso assim, esta Comissão deixa os méritos para discussão em Plenário quando o presente projeto constar da pauta da ordem do dia.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  22 de março de 2013.
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