
PROJETO DE LEI Nº. 020

de 21de março de 2013.

“Dispõe sobre denominação de próprio municipal”.
JOÃO CURY NETO, Prefeito Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:
Art. 1º  Fica denominada de "ANTONIO CARLOS CORSI LAPERUTA", a USF -  Unidade de Saúde da Família, localizada na rua B nº 11, Jardim Santa Elisa, Botucatu, SP.  

Art. 2° Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

João Cury Neto

Prefeito Municipal de Botucatu

JUSTIFICATIVA

Excelentíssimo Senhor Presidente,
Excelentíssimos Senhores Vereadores. 

Primeiramente, temos que a denominação, nos termos da Lei 4.282/02, é a forma legal adotada para identificação dos logradouros e próprios municipais. 

Temos, também, que com a denominação dos logradouros e próprios públicos, a cidade preserva a memória de seus ilustres moradores, reforçando sua identidade. 

Pois bem, o ora homenageado nasceu em Botucatu em 17 de junho de 1935, onde viveu sua infância,  adolescência e  inicio da vida adulta. Filho de Pedro Laperuta e Ottilia Corsi Laperuta, estudou no EECA todo primário e ginásio e fez colegial no Colégio Arquidiocesano de Botucatu, La Salle.

Cursou Medicina, na Fundação Escola de Medicina e Cirurgia do Rio de Janeiro de 1959 a 1964, retornando para Botucatu em 1965, ano em que começa a trabalhar no Instituto da Previdência Social na função de cirurgião e, posteriormente em 27 de maio de 1966 no Posto de Saúde ARE, na Avenida Santana.

De abril de 1967 a março de 1969 foi contratado como médico plantonista no Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu.

Na Associação Beneficente dos Hospitais Sorocabana, em maio 1965, fez parte do corpo clínico pela primeira vez, na função  de médico cirurgião. 

Na Misericórdia Botucatuense começou atuar como cirurgião geral em 1969, onde também fez parte de seu corpo clínico. 

Em 1971 participou e foi um dos fundadores da UNIMED de Botucatu, atuando na área de clínica médica, sendo ginecologista e obstetra desde 22 de julho daquele ano.

A partir de 1978, aproximadamente, iniciou sua luta como Diretor Clínico do Hospital Sorocabano, a pupila de seus olhos por 25 anos, permanecendo na direção desta instituição até julho de 2003.

No Hospital Sorocabano, também como diretor, participou junto com a UNESP do Projeto Uni, um programa de assistência as gestantes de nossa região, havendo uma integração entre profissionais médicos da cidade e da universidade, com a participação de alunos da graduação e residentes do departamento de ginecologia e obstetrícia da UNESP.

Nesse contexto, atuou como médico por 45 anos e esta foi sem dúvida sua maior paixão, tratando-se de um profissional atuante e participativo na sua cidade natal, tendo sempre um especial carinho com os mais necessitados, o que trouxe para sua pessoa respeito e admiração. 

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres Vereadores a aprovação unânime do referido projeto. 

Atenciosamente, 

João Cury Neto

Prefeito Municipal
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