
PROJETO DE LEI Nº. 23


de 9 de abril de 2013






"Dispõe sobre denominação de via pública”.        





 

Art. 1º   Denomina de "PAULO BRUDER", a Rua "07", do loteamento "Chácara de Recreio Parque Laguna", bem como todo e qualquer prolongamento.
Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA

PAULO BRUDER nasceu em Botucatu, SP no dia 9 de abril de 1913. Filho dos imigrantes alemães, Frederico Bruder e Dona Matilde Bruder. 

Com sua primeira esposa, Dona Cristina Ceranto Bruder, teve 18 
filhos(as), dos quais cinco faleceram ainda bebes. Os bebes falecidos são: Wilson Bruder, Jonas Bruder, Cenira Bruder, Paulo Gilberto Bruder e Gilberto Paulo Bruder. Os demais filhos(as) são: Cleyse Bruder, Nelson Bruder, Vilma Bruder, Alcides Bruder Sobrinho, Paulo Bruder Filho, Milton Bruder, Tércio Bruder, Dirce Bruder, Janes Bruder, Diná Bruder, Frederico Bruder Neto, Nilza Bruder (falecida) e Vanda Bruder.
Casou em segunda núpcias na cidade de Londrina, PR, com Dona Maria Aparecida Hortêncio Bruder, com a qual não teve filhos e viveu quatorze anos. 

Pai de família honrado. Sabia ser sério quando necessitava, mas, também, mantinha um espírito alegre e jovial. Foi exemplar membro da igreja e fiel discípulo de Jesus Cristo. Durante toda a sua vida foi membro professo da Igreja Presbiteriana Independente, Catedral Evangélica de Botucatu, SP. Era um profundo conhecedor da Bíblia, a Sagrada Escritura dos cristãos. Seu casarão no Sítio Bruder era ponto de encontro de amigos, familiares e da irmandade da igreja. A todos recebia com muita  alegria e fidalguia. 

Como agricultor dedicou-se a lavoura de café na área hoje conhecida como Sítio Bruder. O seu sitio chamava-se Sitio Boa Vista Bruder. Antes mesmo de qualquer preocupação da moderna ecologia, amava a natureza e a protegia como se fosse uma integrante de sua própria família. Inúmeras foram as árvores que plantou. Manteve sempre viva e exuberante sua horta, mormente, com produção de verduras orgânicas. O seu cuidado e amor pela natureza passou para os seus filhos que, embora, já não trabalhem mais na lida da lavoura, preservam a natureza nos seus lotes que receberam com herança do saudoso pai. O Paulo possuía uma habilidade incomum que o fez conhecido em toda a cidade de Botucatu e, também, do Brasil. Ele lidava com serpentes com muita facilidade. Parecia mesmo que as serpentes o obedeciam só pelo brilho inconfundível do seu olhar azul penetrante.                  Era capaz de pegar com a mão serpentes das mais venenosas, como a temida cascavel e colocá-las no bolso. Esta habilidade incomum fez dele referência e o fez afamado em toda a cidade. Até mesmo os alunos da Universidade do Estado de São Paulo – UNESP, Campus de Rubião Junior, visitavam constantemente o seu sitio movidos pela curiosidade de vê-lo lidando com as serpentes como se fossem feitas de pelúcia. Foi chamado várias vezes para fazer demonstração aos alunos da UNESP em classe de aula. Por duas oportunidades foi atração do Programa de televisão do Silvio Santos, Cidade contra Cidade, representando a cidade de Botucatu, SP. Em visita ao Instituto Butantã de São Paulo, demonstrou aos funcionários presentes a sua destreza no manejo com serpentes. O que deixou os funcionários presentes estupefatos frente ao que viam. Um dos funcionários mais antigos, teceu o seguinte comentário: “...parece um circo, estou vendo, mas não é possível acreditar...” Foi picado, segundo alguns relatos, algumas vezes pelas serpentes, mas o veneno parecia não lhe causar nenhum dano. Por diversas vezes foi chamado para pegar serpentes em fazendas vizinhas que dizimam o gado e outros animais. Todas as serpentes que ele apanhava a pedido de amigos em fazendas da região ou que encontrava no seu sítio encaminhava para a universidade ou para o Instituto Butantã, em São Paulo. Nunca permitia que se matasse uma cobra. Quando apanhava as pequenas soltava para que elas pudessem crescer e viver livremente. Também lidava com facilidade com ouriços e colméia sem utilizar nenhuma proteção, além de sua roupa e do inseparável chapéu de couro. Toda segunda-feira não trabalhava no seu próprio sitio, mas reservava para ajudar sitiantes e fazendeiros da região na castração de animais. Era habilidoso castrador de animais. Sempre fez este serviço de forma graciosa. Conhecia, também, hoje quase desconhecida do censo comum, a técnica de castrar frangos e galos, para fazer deles excelentes criadores de pintainhos de outras ninhadas. O galo castrado fica choco permanentemente e aceita pintainhos de quaisquer ninhadas e deles cuida com mais esmero que uma galinha. Assim contam os antigos. 

Amante da natureza e do seu sítio, recusou na sua velhice a todas as tentativas de mudar-se para a cidade. Sentia-se um estranho fora do                  contato com a natureza da cuesta de Botucatu, SP. Do seu sítio pode                 se ter uma das mais belas vistas da cuesta. Faleceu aos 80 anos, em                   ditosa velhice, acompanhado de familiares e amigos, na manhã do                                                 dia 14 de fevereiro de 1994 no seu Sítio Boa Vista Bruder. 


”... Os bons serão lembrados como uma bênção...” Provérbios 10:7, diz o Livro Sagrado que tanto amou. Assim é a memória e a lembrança que todos guardam do irmão Paulo Bruder. Uma bênção para a sua família, amigos e para a cidade de Botucatu.  (Reverendo Clayton Leal da Silva) - (Dados colhidos dos arquivos pessoais do Senhor Hélio Rodrigues da Silva e dos relatos orais dos filhos, especialmente, de Alcides Bruder e da neta Marlene Bruder).
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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