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COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE
REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº. 26/2013
ASSUNTO: Autoriza o Município de Botucatu a contratar com a Agência de Fomento do Estado de São Paulo, Operações de Crédito com Outorga de Garantia e dá outras providências. (construção de uma ciclovia)

AUTORIA: Prefeito Municipal


O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre autorização legislativa para celebração com a Agência de Fomento do Estado de São Paulo, operações de crédito até o montante de R$ 4.359.398,27 (quatro milhões trezentos e cinquenta e nove mil e trezentos e noventa e oito reais e vinte e sete centavos), destinados à  construção de uma ciclovia.


Consta da justificativa que o município conta com uma grande população de estudantes universitários e que se vale das caronas para deslocamento ao campus da UNESP da Fazenda Lageado, bem como ao Distrito de Rubião Jr, além de outras faculdades que se localizam fora da área central da cidade. Sendo assim, Botucatu terá uma ciclovia que permitirá a ligação entre o campus do Lageado e o campus da Unesp de Rubião Júnior, numa área que já tem sua infraestrutura sendo melhorada, em função do grande tráfego de veículos.


Consta, ainda, que o valor da operação está dentro do limite legal, conforme relatório da Divisão de Orçamento anexado ao projeto.


A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e constitucionalidade, bem como foi analisada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 09 de maio de 2013.
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