
PROJETO DE LEI Nº. 30

de 03 de maio de 2013






"Dispõe sobre denominação de próprio municipal”.        





 

Art. 1º   Denomina de "MÁRCIO ANTONIO NUNES" o "Centro de Múltiplo Uso" localizado na Rua Faustino José, esquina com a Rua Pedro Carmelin Neto, no Conjunto Habitacional "Engenheiro Francisco Blasi".
Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA
O presente projeto de lei tem por finalidade denominar de "Márcio Antonio Nunes" o "Centro de Múltiplo Uso" localizado na Rua Faustino José, esquina com a Rua Pedro Carmelin Neto, no Conjunto Habitacional "Engenheiro Francisco Blasi. 
O “Centro de Múltiplo Uso” realizará atividades  voltadas às famílias, com ações intergeracionais, envolvendo crianças, adolescentes, pessoas com deficiência  e  idosos e abrigará também, a USE - Unidade Socioeducativa do Jardim Aeroporto, onde atualmente são atendidos as crianças e adolescentes residentes naquela região.

MÁRCIO ANTONIO NUNES, nasceu em Botucatu no dia 22 de dezembro de 1969. Filho do Sr. Antônio Nunes e da Sra. Floripa de Araújo Nunes.

Pai de Camila Penteado Nunes, 22 anos, Felipe Henrique Nunes, 20 anos e Leonardo Henrique Nunes, 19 anos.

Foi admitido na Prefeitura Municipal de Botucatu em 11/08/1987, aos 16 anos de idade na função de Gari, passando a exercer a função de  Trabalhador Braçal ao completar 18 anos.
Em 17/02/1989 foi promovido para a função de Auxiliar Administrativo, quando solicitou seu desligamento da Prefeitura Municipal em 04 de abril do mesmo ano.

Ao desligar-se da Prefeitura de Botucatu, Márcio Antônio Nunes, foi admitido na CAIO – Companhia Americana Industrial de Ônibus em Botucatu na função de motorista, lá permanecendo durante 09 anos, até  nova admissão na Prefeitura em 15/07/1998 na função de motorista, com lotação designada  junto à  SMAS - Secretaria Municipal de Assistência Social.

Desde o início de suas atividades na Secretaria Municipal de Assistência Social, Márcio se destacou como pessoa educada, respeitosa, gentil, dedicada  e muito  envolvida com toda a equipe de trabalho. Márcio estava sempre disponível, com um sorriso no rosto e sempre brincalhão. Gostava muito de pescar e de jogar futebol com os amigos, nos finais de semana.

Márcio fez parte da equipe da SMAS até o dia 14/10/2011, quando ao realizar uma viagem de trabalho para São Paulo, já retornando para Botucatu, próximo do município de Tatuí, foi acometido por um mal súbito, diagnosticado mais tarde, no hospital onde foi atendido, como um infarto agudo  do miocárdio, que infelizmente calou sua voz forte de fala rápida, muitas vezes até apressada, pois precisava atender a todos e não podia perder muito tempo.

Ao longo de seu trabalho na SMAS, Márcio trabalhou principalmente com as USE - Unidades Socioeducativas, transportando as crianças e adolescentes atendidos no contra turno escolar, para as mais variadas atividades                realizadas no município: aulas de dança, de música, de  teatro,  de natação, de judô entre outras atividades desportivas, além de passeios realizados dentro e fora do município.

É justo, portanto,  eternizar a lembrança desse funcionário público exemplar, que faleceu no desempenho de sua função homenageando-o com seu nome, justamente onde mais esteve nos últimos 13 anos de sua vida, num espaço público, coordenado pela Secretaria Municipal de Assistência Social.

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.
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