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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas tem por objetivo dar nova redação ao artigo 1º da Lei nº 4.337/2002, que fixou para o município de Botucatu os precatórios de pequeno valor, nos termos do disposto na Emenda Constituição nº 37/2002.


Consta da justificativa que “O presente Projeto de Lei tem por objetivo alterar a redação do artigo 1º da Lei n° 4.337 de 05 de dezembro de 2002, a fim de que sejam considerados de pequeno valor os débitos ou obrigações consignadas em precatório judicial, que tenham valor igual ou inferior ao limite previsto em lei, em conformidade com artigo 100, da Constituição Federal, parágrafos 3º e 4º, os quais permitem aos Municípios fixar valores distintos segundo as diferentes capacidades econômicas, sendo o mínimo permitido igual ao valor do maior benefício do regime geral de previdência social, hoje em R$ 4.159,00.


A necessidade de se fixar o valor limite para pagamento de requisições de pequeno valor com base no maior benefício do regime geral de previdência social obedece ao princípio da proporcionalidade e da razoabilidade, bem como respeita a capacidade econômica do Município, a fim de viabilizar ao Requisitório de Pequeno Valor seu viés constitucional, qual seja, sua utilização como instrumento eficaz da tutela jurisdicional”.


A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e constitucionalidade.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de maio de 2013.
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