
PROJETO DE LEI Nº. 40


de  27 de maio de 2013






"Dispõe sobre denominação Estrada Municipal”.        

Art. 1º  Fica denominada de "ZACARIA JOSÉ CLARO" a Estrada Municipal sem código, com início na Rua "05" Divisa do Loteamento Chácaras de Recreio Jardim Alvorada, bem como todo e qualquer prolongamento.
Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de maio de 2013.

Vereador Autor CARREIRA
PSB
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     de 27 de maio de 2013
JUSTIFICATIVA

ZACARIA JOSÉ CLARO, filho de Benedito José Claro e Belarmina Leme das Dores, família numerosa, nasceu em 28 de junho de 1.909, em Pirambóia/SP. Desde  pequeno sempre trabalhou na roça, morando em várias propriedades que seu pai tomava conta, trabalhando duro desde pequeno na lida com plantação de fumo e plantação de algodão.

Foi neste tipo de plantação que devagar conseguiu juntar o seu dinheiro e comprar, com muito suor e luta, seu primeiro pedaço de chão, ali pelos lados de Alambari, atual Piapara, junto de seus parentes mais próximos. Pelo começo dos anos 70 veio a comprar seu último sítio, ali pelas bandas da Fazenda Tranca de Ferro, que era propriedade de seu cunhado João Franco de Oliveira, atualmente onde está localizada a Fazenda Demétria, sendo seu sítio ao lado do antigo laticínio daquele bairro, denominado “Recanto do Jeca”.
Morador antigo de muitas regiões, contava histórias, como a da chegada da Rodovia Marechal Rondon, viu ela ser aberta a trabalho suado dos homens daquela época.
Na base da enxada e da picareta, e as pedras que saiam eram transportadas em carroças puxadas por burros. Viu também a chegada dos alemães formando as primeiras casas da Demétria e era muito querido por todos os seus vizinhos, sempre pronto a ajudar sem medir esforços.
Pois em uma época tão dura, somente ele possuía um pequeno pé-de-bode, um fordinho com caçamba, nas imediações de seu pequeno sítio, no qual plantava milho na ocasião.
Sendo um cristão fervoroso, fazia parte de uma congregação evangélica que fica próximo à casa de agricultura, mesmo com seus mais de noventa anos, ainda tinha algumas vacas de leite, bezerros e um lindo pomar de frutas, aos quais se dedicava com muito amor e carinho, cuidava de suas galinhas, apartava seus bezerros, lidava com as vacas e ainda tinha tempo para zelar do pomar aparando os matos que chegavam depois da estação das chuvas.
Tinha um carinho muito grande pela natureza, mantendo seu sítio sempre impecável, era muito conhecido na região pelo queijo que fazia bem curado, vez ou outra vinha para a cidade fazer suas compras, ali no mercado central, cortar o cabelo, passava parte do dia pela cidade, fazia visitas a seus sobrinhos.
Faleceu aos 14 de janeiro de 2005, por um AVC, tendo permanecido sob os cuidados na enfermaria da UNESP, mas com uma idade de quase 98 anos, não resistiu, deixando seu pequeno sítio para uma sobrinha, a qual o  mantém até os dias de hoje.
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos,   preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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