
PARECER JURÍDICO

REFERÊNCIA: PROJETO DE LEI NÚMERO 042, DE 28 DE MAIO DE 2013 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL, QUE DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE PRÓPRIO MUNICIPAL. 





Trata-se de Projeto de Lei de autoria do Prefeito Municipal, que dispõe sobre denominação do Pronto Socorro Pediátrico do Hospital do Bairro, localizado na Praça Alexandre Fleming, nº 11, na Vila dos Lavradores.

Com efeito, se pretende denominar de Professor Titula Dr. Antonio de Pádua Campana o referido Pronto Socorro.


Acompanha o projeto de lei breve histórico do homenageado do qual se extrai que o mesmo foi reconhecidamente um profissional que atuou fortemente no ensino de Graduação em Medicina em nossa cidade, ministrando aulas teóricas e teório-práticas, dentre outros méritos alí elencados. 


Diante dos elementos constantes do histórico do homenageado, verifica-se que os requisitos da Lei Municipal nº 4.282/2002 foram observados.

A proposição em análise é de competência do Município, nos exatos termos previstos na Carta da República.

O quorum para deliberação pelo Plenário desta Casa de Leis é o de maioria qualificada, ou seja, para ser aprovado, deverá contar com votos favoráveis de dois terços ou mais dos membros da Câmara Municipal.

Pelo exposto, o Projeto de Lei demonstra-se legal e constitucional, sendo certo que a análise de mérito das disposições contidas em seu texto é de competência dos nobres Vereadores desta Casa de Leis.  É o parecer, s.m.j.
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