
COMISSÃO  DE  CONSTITUIÇÃO,  JUSTIÇA  E  REDAÇÃO

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº.  48/2013
ASSUNTO: Acrescenta parágrafo único ao art. 6º da Lei 4.904/2008, que dispõe  sobre a proteção e defesa dos animais, o controle social de sua criação, comércio, exploração e a vigilância em saúde ambiental no Município de Botucatu.
AUTOR:  Vereador João Elias
 

Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



O presente projeto tem por objetivo acrescentar parágrafo único ao art. 6º da Lei 4.904/2008, que dispõe  sobre a proteção e defesa dos animais, o controle social de sua criação, comércio, exploração e a vigilância em saúde ambiental no Município de Botucatu.



Referida alteração visa responsabilizar os proprietários, detentores ou condutores de cães, ao recolhimento das fezes excretadas em vias públicas,  as quais deverão ser descartadas em recipientes de lixo.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de junho de 2013.
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