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PROJETO DE LEI Nº 49
de 12 de junho de 2013

 "Dispõe sobre denominação de praça  pública”.

JOÃO CURY NETO, Prefeito Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º  Fica denominada de Praça "Antônio Frederico Ozanam", a área localizada entre as Ruas Visconde do Rio Branco, Rua Independência e Riberão Lavapés, bem como o Sistema de Lazer com frente para a Rua Francisco Martins Filho, Rua Celina Amando de Barros e Ribeirão Lavapés, no loteamento denominado Conjunto Residencial Souza Santos.

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JOÃO CURY NETO

PREFEITO MUNICIPAL
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J U S T I F I C A T I V A
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores,





O presente projeto de lei tem por escopo obter autorização legislativa para denominar Praça "Antônio Frederico Ozanam", a área localizada entre as Ruas Visconde do Rio Branco, Rua Independência e Riberão Lavapés, bem como o Sistema de Lazer com frente para a Rua Francisco Martins Filho, Rua Celina Amando de Barros e Ribeirão Lavapés, no loteamento denominado Conjunto Residencial Souza Santos.






Primeiramente, temos que a denominação da praça, objeto deste projeto, permitirá a sua identificação e melhor orientação geográfica, nos termos da Lei 4282/02, bem como, homenagear a Sociedade São Vicente de Paulo, fundada por Antônio Frederico Ozanam e que atua diretamente com famílias carentes, tendo como obra principal os cuidados oferecidos aos idosos na Casa Pia São Vicente de Paulo (asilo).





Lembramos também que a falta de nomes definitivos gera alguns inconvenientes, pois é comum ocorrer confusões na localização dos endereços.





Diante do exposto conto com a aprovação do presente Projeto pela unanimidade dos Senhores Vereadores.

Atenciosamente,

João Cury Neto

Prefeito Municipal
INTEGRANTE DO PROJETO DE LEI Nº 49

 de 12 de junho de 2013
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