
PARECER JURÍDICO

REFERÊNCIA: PROJETO DE LEI NÚMERO 049, DE 12 DE JUNHO DE 2013 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL, QUE DENOMINA DE PRAÇA “ANTONIO FREDERICO OZANAM”, A ÁREA LOCALIZADA ENTRE AS RUAS VISCONDE DO RIO BRANCO, RUA INDEPENDÊNCIA E RIBEIRÃO LAVAPÉS, BEM COMO O SISTEMA DE LAZER COM FRENTE PARA A RUA FRANCISCO MARTINS FILHO, RUA CELINA AMANDO DE BARROS E RIBEIRÃO LAVAPÉS, NO LOTEAMENTO DENOMINADO CONJUNTO RESIDENCIAL SOUZA.





Trata-se de Projeto de Lei de autoria do Prefeito Municipal, que dispõe sobre denominação de praça e sistema de lazer, no loteamento denominado Conjunto Residencial Souza.

Com efeito, se pretende denominar de “Antonio Frederico Ozanam” as referidas praça e sistema de lazer.

Acompanha o projeto de lei breve histórico do homenageado e a necessária justificativa.

Diante dos elementos constantes do histórico do homenageado, verifica-se que os requisitos da Lei Municipal nº 4.282/2002 foram observados.

A proposição em análise é de competência do Município, nos exatos termos previstos na Carta da República, artigo 30 , I.

O quorum para deliberação pelo Plenário desta Casa de Leis é o de maioria qualificada, ou seja, para ser aprovado, deverá contar com votos favoráveis de dois terços ou mais dos membros da Câmara Municipal.

Pelo exposto, o Projeto de Lei demonstra-se legal e constitucional, sendo certo que a análise de mérito das disposições contidas em seu texto é de competência dos nobres Vereadores desta Casa de Leis.  

É o parecer, s.m.j.
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