
PARECER JURÍDICO

REFERÊNCIA: PROJETO DE LEI NÚMERO 050/2013, DE 13 DE JUNHO DE 2.013, DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL QUE REAJUSTA O VALOR DO VALE COMPRA ALIMENTOS E DO AUXÍLIO SAÚDE DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS (PREFEITURA MUNICIPAL).
Cuida a espécie de Projeto de Lei de autoria do Prefeito Municipal, que reajusta o valor do Vale Compra Alimentos dos servidores públicos Prefeitura Municipal  para R$ 450,00.

Além disso, o Projeto de Lei reajusta para R$ 450,00 o auxílio saúde dos servidores inativos e pensionistas da Prefeitura Municipal.

Quanto à iniciativa, o Projeto de Lei não padece de vício.

Por tratar-se de projeto de Lei Ordinária, considerar-se-á aprovado por maioria simples dos membros da Câmara Municipal, em turno único de discussão e votação.

Consta do projeto de lei a respectiva dotação orçamentária e que o referido reajuste é retroativo a 1º de maio do corrente. 

Pelo exposto, não se vislumbrando vícios regimentais, legais e constitucionais, esta assessoria jurídica opina favoravelmente ao encaminhamento do Projeto de Lei ao Plenário da Câmara Municipal de Botucatu para deliberação quanto ao mérito da matéria.

Este o parecer, s.m.j.

ANTONIO SOARES BATISTA NETO

ASSESSOR TÉCNICO JURÍDICO

OAB / SP 139.024 
