
PROJETO DE LEI Nº. 54


de  17 de junho de 2013






"Dispõe sobre denominação de Estrada Municipal”.        

Art. 1º  Fica denominada de "EGYDIO GIACOIA (GETO)", a Estrada Municipal "BTC 489", com início na Estrada Municipal "BTC 486", bem como todo e qualquer prolongamento.
Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de junho de 2013.

Vereador Autor CARREIRA
PSB
PROJETO DE LEI Nº. 54
     de 17 de junho de 2013
JUSTIFICATIVA

EGYDIO GIACÓIA, nascido aos 06 de outubro de 1915, falecido aos 68 anos de idade, em 26 de agosto de 1983, filho Matheus Giacóia e Egydia Raymunda Giacóia, imigrantes de nacionalidade italiana, fixados com residência na Vila dos Lavradores, comerciantes tradicionais daquele bairro, com comércio conhecido como Empório São Matheus, situado na Rua Major Matheus. Casou-se com Olinda Idalina Butgnoli Giacóia, filha de imigrantes de nacionalidade italiana e espanhola, da Vila dos Lavradores, estes com atividades de Pecuária e Agricultura, proprietários da Fazenda Torrão de Ouro.
Egydio Giacóia era aposentado da antiga Estrada de Ferro Sorocabana, no cargo de foguista, onde trabalhou 25 anos e após a aposentadoria passou a ser tropeiro. Morava na Vila dos Lavradores, onde dispunha de uma carroça para entrega de mantimentos na zona rural do município, atendendo e transportando a compra dos clientes do Empório São Matheus, de propriedade de sua  família. Além disso, quando necessário, também fazia manejo de gado de  corte, viajando em comitiva a cavalo ou muares por meses para o estado do Mato Grosso. 

Atualmente, a primeira filha, professora aposentada, deu aulas no estado e município, e o outro Técnico de Mecânico (técnico Aeronáutico) aposentado da antiga Indústria Aeronáutica Neiva (EMBRAER). O terceiro filho é Engenheiro Mecânico/Segurança do Trabalho, funcionário público municipal e é proprietário da Estância dos Ypês, com agronegócio (gado e café), localizada no Bairro Santo Antonio de Sorocaba, na Rodovia Marechal Rondon (SP300) – acesso km 233 + 700m – Leste, estrada rural BTC-489, sendo a última propriedade desta estrada municipal rural.
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos,   preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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