
PROJETO DE LEI Nº. 64


de 31 de julho de 2013






"Dispõe sobre denominação de via pública”.        





 

Art. 1º  Fica denominada de "DIOGO DIAS MARTINEZ", a  Rua "P", localizada no Residencial Ouro Verde, bem como todo e qualquer prolongamento.
Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de julho de 2013.

Vereador Autor REINALDINHO
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JUSTIFICATIVA

Diogo Dias Martinez, conhecido como Diogo cabelereiro, faleceu em 2010. Foi casado com Angelina Caricate Martinez com quem teve dois filhos: Rafael Caricate Martinez e Denise Caricate Martinez, todos moradores do município de Botucatu.
Diogo realizou diversos trabalhos assistenciais junto a entidades e famílias carentes do município de Botucatu. Diogo sempre visitava entidades como Asilo Padre Euclides, Desafio Jovem, entre outros, sempre levando donativos e presentes. Além disso, no término de seu trabalho, cortava cabelos e promovia um lanche para os engraxates do Jardim do Bosque.

Diogo passou muitos anos cortando cabelos gratuitamente, visitava igrejas e pedia um tempo de 10 minutos para presentear os irmãos e irmãs mais velhos.

Como um cidadão exemplar, promovia a limpeza das margens do Rio Lavapés onde conservava suas minas d´água onde enchia garrafões e até mesmo oferecia tal água a seus clientes afirmando ser a água mais pura do estado de São Paulo.

Diogo formou uma família exemplar e cultivou muitos amigos sendo um exemplo de cidadão botucatuense.
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de julho de 2013.

Vereador Autor REINALDINHO
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