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"Dispõe sobre denominação de via pública”.        





 

Art. 1º  Fica denominada de "OSWALDO NARDI", a  Rua "05", localizada no Conjunto Habitacional Jatobá.
Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de agosto de 2013.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
PT
PROJETO DE LEI Nº. 71
        de 12 de agosto de 2013

JUSTIFICATIVA

Oswaldo Nardi nasceu em Botucatu, viveu sua mocidade toda trabalhando na colheita de café na fazenda Velha.
É o filho mais velho e que ajudou sempre os pais na lavoura. Quando completou a maioridade, foi servir o governo e, quando estourou os rumores de guerra , por volta de 1941 e 1942, foi convocado para servir na reserva, indo para Campo Grande, no Mato Grosso, onde ficou por longo tempo esperando a convocação que, não aconteceu e fez com que Oswaldo voltasse para Botucatu.

Em maio de 1945 foi admitido como funcionário da Estrada de Ferro Sorocabana, como chefe de trem. Como já possuía um emprego, Oswaldo Nardi casou-se em 1946 com a Sras. Maria Simões, iniciando aí a formação de sua família.
Sempre morou na Vila dos Lavradores e fez parte de diversas conquistas vendo o progresso chegando a localidade e a construção de lojas e estabelecimentos comerciais. Seu endereço era Rua Dr. Guimarães, 115.

Oswaldo era pai de sete filhos, avô de 16 netos e bisavô de 8 bisnetos. Deu a seus filhos sempre uma excelente criação.

Trabalhou durante muitos anos na Estrada de Ferro Sorocabana, muitas vezes correndo até perigo de vida, enfrentando trens que descarrilavam e tombavam. Uma vez escapou do perigo sendo avisado de última hora para trabalhar em serviços na estação, fato este que o livrou de um acidente uma vez que o trem em que deveria estar descarrilou.

Aposentou-se por volta de 1976 e foi um dos últimos ferroviários a frequentar o Jardim do Bairro ( Jardim dos ferroviários aposentados ).

Oswaldo sempre foi um pai dedicado, trabalhador honesto e marido fiel. Foi um exemplo a ser seguido em seus 88 anos de vida de garra exemplar e muita dedicação a família, trabalho e amigos.

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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