
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº. 72/2013
ASSUNTO: Autoriza o Poder Executivo a contratar  e garantir financiamento com a Caixa Econômica Federal até o valor de R$ 15.798.541,90, visando a ligação do bairro Convívio Park Residencial ao Jardim Bandeirantes.

AUTOR: Prefeito Municipal



Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



Referido projeto  visa autorização legislativa para contratar financiamento junto à CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, objetivando a ligação                  do Bairro Convívio Park Residencial ao Jardim Bandeirantes, até o valor de                 R$ 15.798.541,90 (quinze milhões, setecentos e noventa e oito mil, quinhentos e quarenta e um reais e noventa centavos)



Além da autorização legislativa para contratação de financiamento, o Projeto de Lei visa autorização para o oferecimento de garantia consistente na cessão ou vinculação em caráter irrevogável e irretratável, a modo pro solvendo, as receitas e parcelas de quotas do fundo de participação do município.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12  de agosto de 2013.
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