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"Dispõe sobre denominação de via pública”.        





 

Art. 1º  Fica denominada de "REGINA APARECIDA BAPTISTA ROSA”,   a Rua “07”, localizada no loteamento Conjunto Habitacional Jatobá.
Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA

REGINA APARECIDA BAPTISTA ROSA  nasceu na Chácara São João, em Botucatu, no dia 17 de janeiro de 1972.

Filha de Nelson Batista dos Santos e Aparecida Treviso dos Santos e irmã de Antonio, Marisa, Nelson e Luis Valdir, já falecido.

Fez seus estudos nas Escolas “Angelino de Oliveira” e “Cevila”. Também fez  cursos no Senac e Cebrac.

Trabalhava e ajudava seus pais no sítio e na feira. Seu primeiro emprego foi            no estabelecimento comercial “Zé do Queijo”, a seguir Big Moto, Suzuki Motos e por último na Fort Gás.

Casou-se com Edson Antonio Rosa em 07 de maio de 1994, na Catedral de Sant´Anna, com que teve a filha Bianca Maria Rosa, nascida em 09 de março de 1995. Residia na Rua Primo Paganini,  nº 690, no Jardim Panorama.

Junto com seu esposo, praticava obras sociais. Em datas comemorativas levavam alimentos e brinquedos para as crianças carentes de Vitoriana. Distribuíam almoço e cestas básicas.

Faleceu em 27 de janeiro de 2012, aos 40 anos de idade, em um trágico acidente no Distrito de São Manuel, deixando muitas saudades em seus familiares                   e amigos. 

A nossa homenageada, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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