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"Dispõe sobre denominação de via pública”.        





 

Art. 1º  Fica denominada de "DRA. ETHEL LOURENZI BARBOSA NOVELLI",  a  "Avenida Projetada", localizada no loteamento Villas Paraíso.
Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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PROFESSORA DOUTORA ETHEL LOURENZI BARBOSA NOVELLI
Nascida em Cafelândia, em 07 de setembro de 1955, trilhou sua vida desde a infância em solo Botucatuense. Filha de Mauro Augusto Barbosa, professor  e diretor da Escola Estadual Dr. Cardoso de Almeida e da Escola Estadual Dom Lúcio Antunes de Souza, e de Hylts Lourenzi Barbosa, educadora também em nossa cidade.
Casou-se com José Luiz Villas Boas Novelli, fazendeiro, agropecuarista, empreendedor e descendente direto dos fundadores de nossa cidade.

Conciliou de forma dedicada a criação de seus dois filhos, José Luiz e Lucila, com a vida profissional.

Graduada em Ciências Biológicas - licenciatura em 1976 e bacharelado em 1977, pela Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho”.

Professora pesquisadora do Instituto de Biociências, Departamento de Bioquímica, cursou mestrado em Bioquímica pela Universidade de São Paulo em 1982 e, doutorado em Ciências Biológicas pela UNESP em 1985, onde também se tornou Livre Docente em Bioquímica em 1990.
Em 1977, atingiu o grau máximo de sua carreira como Pesquisadora - Professora Titular da UNESP.
Em suas pesquisas científicas na área de Bioquímica e Toxicologia, com ênfase em toxidade de  compostos através da indução de espécies radicalares e as associações com metabolismo e biogenética, atuou principalmente nos seguintes temas: estresse oxidativo, metablismo energético, enzimologia e antioxidantes em modelos experimentais. 

Emissora de pareceres em processos da FAPESP e do CNPq atuando também como relatora de processos quanto ao mérito de projetos e pesquisas.

Ministrou aulas em várias disciplinas entre elas: Bioquímica clínica, Bioquímica Geral e Bioquímica médica.

Foi orientadora em estágios de iniciativa científica, aperfeiçoamento e conclusão de cursos, treinando pessoal para práticas laboratoriais de bioquímica. Ministrou cursos de extensão universitária.
Foi membro do Conselho do Curso de Graduação - Ciências Biológicas modalidade Médica de 2000 a 2009 - UNESP. De 2000 a 2002, foi chefe do Departamento de Química e Bioquímica da UNESP.

Em 2007, foi avaliadora dos candidatos ao cargo de Professor Titular, no Instituto de Biociências - UNESP/Botucatu.

De 1992 a 1998, foi pesquisadora-colaboradora do CONSEJO NACIONAL DE INVESTIGACIONES CIENTIFICAS - CSIC - Espanha, destacando internacionalmente o nome de nossa cidade.

Foi integrante do projeto de Extensão divulgado pela Secretaria Municipal de Educação - Botucatu - pelos alunos do Segundo Grau.

Revisora de vários periódicos e revistas, destacou mais uma vez nossa cidade no Brasil (Brazilian Journal of medical and biological research) e em vários outros países como em: British Journal os nutrition; Internacional Journal of food sciences and nutrition; Europena Journal of Pharmacology; European Journal of Clinical Nutrition e Internacional Journal of developmental Neurosience.
Coma mais de trezentos trabalhos publicados não só no Brasil como em vários países, e inúmeras apresentações de trabalhos na grande área Ciências Biológicas, com mais de cem produções técnicas específicas, durante sua via profissional, recebeu várias menções honrosas: como no trabalho apresentado de formal oral na IX Jornada de nutrição da UNESP em 2009; menção honrosa como orientadora da área biológica no XX Congresso de Iniciação Científica da UNESP em 2008; menção honrosa também em 2006 na XXII Reunião anual da Federação das Sociedades de Biologia Experimental; em 2001 menção honrosa como Melhor orientador em Iniciação Científica da UNESP/SP.
Homenageada com PRÊMIO ETHEL NOVELLI - nome dado ao melhor trabalho na forma de painel nos encontros Regionais de Biomedicina - UNESP.

Em 2006, recebeu o segundo lugar no V Prêmio de Incentivo à Pesquisa - XXVII Congresso da Sociedade de Cardiologia do Estado de São Paulo como também o Prêmio de Melhor trabalho no II Encontro de pós-graduação da Faculdade de Medicina de Botucatu - UNESP.

Em 2004 foi premiada com o melhor trabalho na área experimental, XIII Congresso Médico Acadêmico de Botucatu, Faculdade de Medicina, UNESP - VII Prêmio Willian Saad Hossne.

Em 2002, foi destaque da Comissão Organizadora do V Seminário Brasileiro de Tecnologia Enzimática, ENZITEC, Brasília-DF.

Em 2001, recebeu o Prêmio Professor Michel Jamra, Sociedade Brasileira de Investigação científica, Federação da Sociedade de Biologia Experimental.

Autora do livro NUTRIÇÃO E VIDA SAUDÁVEL- 2005, estudou mecanismos bioquímicos de diversas complexidades, enfocados de forma adequada à sua aplicação cotidiana, destacando a importância da correta ingestão alimentar, dietas e atividades físicas em manutenção à saúde.

Após reconhecidos trabalhos e destaques pessoais que elevaram ainda mais o nome de nossa cidade pelo mundo, buscou sempre em suas pesquisas científicas encontrar caminhos para melhorar a qualidade de vida do homem.

Seus filhos muito se orgulham de terem compartilhados suas vidas com esta maravilhosa e carinhosa mãe, dedicada, determinada, brilhante profissional e, com muito carinho, guardam todos os seus ensinamentos que certamente serão repassados a seus netos e futuros descendentes.
A nossa homenageada, conforme já relatado nos dados pessoais                           acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, incisos III e VII, da                 Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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