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"Dispõe sobre denominação de via pública”.        





 

Art. 1º  Fica denominada de "ZAIRK DANTON ZERBINATO",  a  Rua “G", localizada no loteamento Villas Paraíso.

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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ZAIRK DANTON ZERBINATO

Nascido em Botucatu em 14/7/1936. Filho do oficial de justiça Romeu Zerbinato e da Senhora Annita Buchignani Zerbinato. Estudou no Grupo Escolar “Rafael de Moura Campos”, na Escola Estadual “Cardoso de Almeida”, na Escola Normal e, também, no Colégio La Salle, onde se formou Técnico em Contabilidade. Em 1955, assim que concluiu os estudos, ingressou no Banco Moreira Salles S/A e, em 1958, transferiu-se para o Banco do Brasil, onde se aposentou em 1986. Optou por fazer carreira em Botucatu e em 05/6/1960 constituiu família, casando-se com a Professora Aparecida Neuza Ferreira Zerbinato, nascida em Pardinho e filha de Amilcar Simões Ferreira Machado e Jenny Villas Boas Ferreira.

Zairk e Aparecida se conheceram em um dos passeios pela Rua Amando de Barros, conhecido como “footing”, onde jovens freqüentavam em busca de um amor que durasse a vida toda. A Rua Amando era o ponto de encontro de toda a sociedade, independente do poder aquisitivo. Começaram a namorar em maio de 1951 e se casaram em junho de 1960.

Tiveram quatro filhos: Wilson André Ferreira Zerbinato, cirurgião dentista - “Odontologia Zerbinato”; Amilcar José Ferreira Zerbinato, securitário, AZDZ Seguros; Adriana Maria Zerbinato Campoli, professora de Educação Física, gerente da ZDZ Confecções, fundada em 08 de maio de 1989 e funcionária da Sabesp e, Cíntia do Carmo Zerbinato Galendi, professora de Letras e sócia proprietária da Escola de Idiomas “Guide One”, todos os filhos em Botucatu, onde também constituíram famílias, geraram 9 netos e atualmente 2 bisnetas. 

Reconhecido nacionalmente como orquidófilo de excelência, após sua aposentadoria, iniciou a loja ZDZ-Orquídeas, e dedicou-se a criação do Círculo dos Orquidófilos de Botucatu “Paride de Marchi”, organizador e patrocionador, juntamente com seus filhos e empresas, de 23 Exposições Nacionais de Orquídeas de Botucatu. Participou de exposições nacionais organizadas em outras cidades em todo o Brasil, levando as orquídeas e o nome de Botucatu, obtendo no ano de 2007 no ranking da CAOB - Coordenadoria das Associações Orquidófilas do Brasil, a 7ª colocação na pontuação nacional dos Expositores Nacionais. Em 2008 o Círculo dos Orquidófilos de Botucatu expôs suas plantas em trinta e uma cidades nos estados de Goiás, Minas Gerais, São Paulo e Paraná. Na 22ª Exposição Nacional de Orquídeas de Botucatu,  trinta e duas entidades expositoras participaram. Junto à Coordenadoria das Associações Orquidófilas - CAOB do Brasil foi membro do Conselho Deliberativo, contribuindo, com sua experiência, ativamente no crescimento e reconhecimento da Orquidofilia no Brasil.

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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