
PROJETO DE LEI Nº. 87

de 10 de setembro de 2013






"Dispõe sobre denominação de via pública”.        





 

Art. 1º  Fica denominada de "IZABEL CATHARINO NICOLOSI",  a                 Rua “I", localizada no loteamento Villas Paraíso, bem como todo e qualquer prolongamento.
.
Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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IZABEL CATHARINO NICOLOSI

Izabel Catharino Nicolosi, costureira,  nasceu em 17 de julho de 1915, em São Manuel/SP. Mudou-se para Botucatu, ainda bebê, quando seus pais Miguel Catharino e Luzia  Catharino  ambos de nacionalidade italiana, fixaram residência na Rua Dr. Costa Leite, nº 254. Seu pai nessa época, trabalhava na antiga Estrada de Ferro Sorocabana como chefe de turma onde veio a aposentar-se.

Tinha nove irmãos todos nascidos nesta cidade, porém só dois                       vivos. São eles Antonio Catharino, ferroviário aposentado, residente à    Avenida Santana nº 544 e Nadir Catharino Sartori, residente na Rua Dr. Costa Leite nº 64.


Casou-se em 20/10/1937 com Antonio Nicolosi Filho, ferroviário aposentado e ex-combatente da revolução de 1932, com quem teve três filhas: Suely Nicolosi Garcia, Maria Sílvia Nicolosi Bravin e Maria Célia Nicolosi.


Residiu por mais de 50 anos na Rua Veiga Russo, nº 361, no bairro Boa Vista onde foi sempre muito respeitada e querida por todos. 

Deixou nove netos e seis bisnetos. Foi uma pessoa de total importância e exemplo, dedicada aos seus familiares, amigos e vizinhos.

Faleceu em 18 de junho de 2002, aos 87 anos de idade.

A nossa homenageada, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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