
PROJETO DE LEI Nº 92
de 23 de setembro de 2013 

"Dispõe sobre denominação de  próprio municipal”.       





 

Art.  1º Fica denominada de "PROFESSORA RITA MARIA VALENÇA LUZ BORGATTO", o CEI -  Centro de Educação Infantil, localizado na Estrada Municipal Gentil Lourençon, n.º 1.760, no Rio Bonito.

Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA


Profª Rita Maria Valença Luz Borgatto

Nascida em 19 de março de 1951, em Porto Alegre no estado do Rio Grande do Sul, filha de Ruy Santos Luz e Lygia Valença Luz, perdeu o pai ainda recém nascida.


Na década de 70, mudou-se com a família para Botucatu/SP: dizia ela que encontrou nesta cidade o seu lugar. Ingressou na UNESP, trabalhando como auxiliar de enfermagem de onde saiu após casar-se com Domingos Valdir Borgatto, então militar e mudar-se para a cidade de Pardinho.


Em Pardinho, a Professora Rita conheceu e deu seus primeiros passos no magistério trabalhando como auxiliar de classe, na única escola do município na época, atualmente denominada de Escola Estadual “Napoleão Corulle”.

De volta a Botucatu e convicta de sua vocação e paixão pela educação, ingressou no curso de magistério na Escola Normal, no Instituto de Educação Dr. Cardoso de Almeida. Após formada deu continuidade a sua trajetória no ensino, muitas vezes trabalhando nas escolas de áreas rurais e periféricas do município.

Em busca do crescimento e aperfeiçoamento dentro de sua carreira, cursou Pedagogia na UNIFAC, acrescentando ao seu currículo essa graduação.


A Professora Rita, como era conhecida, foi também uma das primeiras professoras da Escola Estadual “Profª Sophia Gabriel de Oliveira” e chegou anos a atuar como vice-diretora desta escola.


Em fevereiro de 1992 ingressou na Prefeitura de Botucatu como professora do Ensino Fundamental, atuando em várias escolas da rede municipal de ensino. Sua paixão pela profissão e pelos alunos era contagiante; sua dedicação pela arte de ensinar marcou a vida de seus alunos e colegas, assim como a de todos que faziam parte do ambiente escolar, incluindo funcionários e pais de alunos, que dedicavam a ela o sucesso do aprendizado de seus educandos, com seus perseverantes esforços.


A professora Rita dividia com todos os seus sucessos, pois reconhecia o papel da família no caminho do aprendizado.


Mãe e esposa dedicada, amiga de muitos, munícipe atuante e apaixonada pela terra que lhe recebeu e que lhe deu tantas alegrias, nos deixou em dezembro de 2009 e foi conhecer outra terra. Dizia sempre que: “De Deus vem toda sabedoria e alegria”, Dádivas estas que fazia questão de compartilhar com todos que passassem por sua vida.


A professora Rita não deixou somente os três filhos, duas netas, um esposo, muitos amigos e admiradores, mas também um legado que se estenderá a muitas gerações.

A nossa homenageada, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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