
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei  nº. 95/2013
ASSUNTO: Altera a Lei nº 4.953/2008, que dispõe sobre o zoneamento, uso e ocupação do solo urbano do município de Botucatu.
AUTOR: Prefeito Municipal
 

Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.



Trata-se de Projeto de Lei que visa alterar as redações dos incisos I e II – Uso Industrial – do artigo 4º da  Lei nº 4.953/2008, que dispõe sobre o zoneamento, uso e ocupação do solo urbano do município de Botucatu.



Consta da justificativa que tal alteração ampliará dos atuais 500 m2 para 5.000m2 o limite de construção das indústrias que não provoquem ruídos, poluição do ar, trepidações ou conturbações no tráfego.



Essa ampliação possibilitará às empresas já instaladas e as que irão se instalar a criação de mais postos de trabalho e o subsequente aumento na geração de receitas.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de outubro de 2013.
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