
PROJETO DE LEI Nº. 97
de 14 de outubro de 2013
“Inclui no Calendário Oficial do Município o BRASIL RIDE WARM-UP” (Mountain Bike)”.

Art. 1º  Fica incluído no Calendário Oficial do Município o “BRASIL RIDE WARM-UP” (Mountain Bike), a ser realizado anualmente no feriado de Corpus Christi.

Art. 2º   Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de outubro de 2013.

Vereador Autor VALMIR REIS
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PROJETO DE LEI Nº. 97
   de 14 de outubro de 2013

JUSTIFICATIVA

O presente projeto tem por objetivo incluir no Calendário Oficial do Município o evento esportivo (Mountain Bike), denominado “BRASIL RIDE WARM-UP” a ser realizado anualmente no feriado de Corpus Christi.

Descrição do Evento
Pela primeira vez no Brasil, a BRASIL RIDE realizou uma etapa exclusiva fora da Bahia, no dia 2 de junho de 2012, em Botucatu. Chamada de                 BRASIL RIDE WARM-UP. Considerada uma prova de aquecimento para                  a BRASIL RIDE.
A etapa teve dois percursos um com 54 km e um de 100 km aberto a todas as categorias amadoras divididas por idades, uma categoria única para a elite e categoria PNE com inscrição gratuita.

A competição contou com 500 atletas, sendo 70 da cidade de Botucatu, cidades vizinhas e 14 estados. O percurso percorreu os principais pontos turísticos da Cuesta.

O feriado foi usado com um passeio pela Cuesta, palestras técnicas e o lançamento da Brasil Ride 2013, contou com a presença das mídias de TV, Rádio e Jornalistas especializadas.

ESTRUTURA UTILIZADA

Pessoal:

153 agentes;

16 coordenadores;

14 seguranças;

6 receptivo;

42 produção arena;

6 equipes limpeza;

2 fotógrafos;

2 câmeras man

2 modelos;

4 cerimonial e premiação;

25 pessoas na área dispersão;

24 na área de hidratação;

Estrutura / Serviços:

200 GRADES

70 CAVALETES

EQUIPE MEDICA

EQUIPE BOMBEIROS

BANHEIROS

SEGURANÇA

MOTO BATEDORES

RADIO

TRANSPORTE STAFF

TRANSPORTE MATERIAL

CENOGRAFIA

TROFÉUS E MEDALHAS

DJ

LOCUTOR

CRONOMETRAGEM

TENDAS

ÁGUA

GELO

SUCOS

FRUTAS

FLORES

LANCHES

STAFF

Dados Gerais

• 500 atletas;

• 70 Botucatuenses;

• 430 atletas de fora da cidade (14 estados);

• 81 % se hospedaram em hotéis;

• R$ 312,00 foi o gasto médio por dia pelos turistas (considerando hospedagens, alimentação e outros tipos de gastos);

• As hospedagens se concentraram no Centro da cidade;

• A estacionalidade média foi de 3 dias;

• Os atletas aproveitaram o feriado para visitar a cidade.

• O evento foi considerado Muito Bom / Bom por 96% dos participantes;

• Estimativa de receita gerada pelos turistas foi de R$ 403 mil

• Retorno Midia de R$ 1.205 (um milhão duzentos e cinco mil)
O que é o BRASIL RIDE

Brasil Ride inova a ultramaratona no Brasil

Realizado anualmente, os mountain bikers têm meses de preparação para o maior desafio já realizado em solo brasileiro. Entre serras, vales e rios, as trilhas da Chapada Diamantina, no Centro da Bahia, são o cenário perfeito para a épica corrida de sete dias. De 19 a 26 de Outubro de 2013, centenas de atletas terão uma experiência de vida inesquecível na Brasil Ride.

A estrutura, comparada apenas às maiores ultramaratonas do mundo, fornecerá aos competidores tudo o que é necessário – água, comida, alojamento, suporte técnico –, enquanto eles se preocupam somente com o que mais gostam de fazer, pedalar. Cada dia de prova terá em média 80 a 100 quilômetros do mais puro mountain bike, pelos caminhos abertos no garimpo de diamantes do século XVIII.

O verdadeiro desafio desta prova não está só em vencer, mas no autoconhecimento, viver o esporte, superar os limites e chegar o mais próximo da natureza que se pode estar. Lado a lado, os amantes do esporte e as estrelas do MTB nacional e mundial realizarão esta jornada pelo coração do Brasil. Na trilha, na mesa do jantar, no acampamento, a confraternização e troca de experiência entre os atletas será um dos pilares do evento.

O palco é a Chapada Diamantina, um lugar mágico onde o cenário muda a cada instante. O Parque Nacional possui 152 mil hectares e altitude média entre 800 e 1.200 metros acima do nível do mar, com picos de até 2.000 metros. A água traz vida à região, com diversas nascentes, cachoeiras, lagos cristalinos e rios avermelhados, que alimentam uma incrível diversidade de fauna e flora.

Disputada sempre em duplas, a Brasil Ride abrirá as categorias Feminino, Mista, Open, Master (nenhum atleta com menos de 40 anos na categoria Master), Grand Master (nenhum atleta com menos de 50 anos na categoria Grand Master) e categoria corporativa (3 integrantes, formação livre).
Pelas razões acima relatadas, solicito aos nobres pares a  aprovação unânime  do referido projeto.
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