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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.



Trata-se de Projeto de Lei que visa permutar área de propriedade do município, com imóvel pertencente a Valdeci Caetano Alves. 



Os imóveis a serem permutados são o lote nº 9, da quadra 8, do loteamento denominado Jardim Cristina, com 420,00 metros quadrados avaliado em                                    R$ 42.000,00 (quarenta e dois mil reais) e aquele objeto da matrícula nº 15.534, do 2º Cartório de Registro de Imóveis de Botucatu, ou seja, o  lote de terreno nº 24, da quadra 23, do loteamento denominado Jardim Brasil, com 400,00 metros, avaliado em                           R$ 42.000,00 (quarenta e dois mil reais), sendo que não haverá torna.


Consta da justificativa que a administração vem executando diversas obras que necessita ocupar lotes particulares para suas execuções e, neste caso, o lote localizado no Jardim Brasil, de propriedade do senhor Valdecir foi utilizado para abertura do sistema viário (Rua Alfredo Padovan esquina com Adeodato Faconti).


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de outubro de 2013.
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