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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário                     e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



O presente projeto tem por objetivo instituir no município a “Semana de Incentivo à Leitura”, a ser comemorada, anualmente, na primeira semana de junho, passando a integrar o Calendário Oficial do Município, visando incentivar a leitura da população botucatuense, principalmente de crianças em idade escolar.


Consta do projeto, que ficará a critério do Poder Público Municipal, por meio das Secretarias competentes, divulgar a importância da leitura na vida    das pessoas, promovendo eventos de leitura, feiras de livros, festivais e concursos literários, oficinas, palestras e debates educacionais, em todos os estabelecimentos de ensino.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de outubro de 2013.
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