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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.



O presente projeto tem por objetivo declarar de Utilidade Pública                  a "Associação Tradicional da Terceira Idade", com sede no Município de Botucatu.



Consta da justificativa que referida entidade tem por finalidade a tem por finalidade realizar atendimentos voltados à crianças, adolescentes e seus familiares em situação de vulneralidade ou risco pessoal e social, visando à melhoria de qualidade de vida e exercício pleno da cidadania, seguindo os Princípios e Diretrizes estabelecidos no Estatuto da Criança e do Adolescente e Lei Orgânica da Assistência Social; atuar preventivamente contra a violência urbana, marginalidade, uso e tráfico de drogas, prostituição infantil, abuso sexual dentre outros; assegurar o direito a educação infantil de crianças provenientes de famílias em situação de vulnerabilidade de obedecendo os princípios estabelecidos na Lei de Diretrizes e Base da Educação e fortalecer laços familiares e comunitários e incentivar a organização comunitária.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de novembro de 2013.
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