
P A R E C E R

COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE

REFERÊNCIA: Projeto de Lei   nº. 001/2014
ASSUNTO: Dispõe sobre a criação do Fundo Municipal de Comunicação.
AUTOR: Prefeito  Municipal


Trata-se de Projeto de Lei que dispõe sobre a criação do Fundo Municipal de Comunicação, vinculado à Secretaria Municipal de Comunicação, para a criação, produção e veiculação de conteúdos voltados à publicidade institucional que visem à orientação do cidadão e divulgação dos atos, programas e eventos realizados e/ou apoiados pela Administração Pública Municipal.


Consta da justificativa que nunca é demais lembrar que a Administração Pública é regida pelos princípios da Legalidade, Impessoalidade, Moralidade, Publicidade e Eficiência. Em razão disso, é dever dos gestores públicos manter plena transparência de todos os seus atos. Para que os mesmos sejam conhecidos externamente, ou seja, na sociedade, é necessário que sejam publicados e divulgados, e assim possam iniciar a ter seus efeitos. 



Consta, ainda, que a criação do Fundo Municipal de Comunicação torna-se fundamental se considerarmos que o mesmo será mantido por recursos públicos voltados a contemplar a produção do conteúdo de interesse público, respeitando a pluralidade e a diversidade cultural da população botucatuense, além de zelar pela impessoalidade e publicidade dos processos. 



Outrossim, os instrumentos de comunicação já disponíveis poderão ser modernizados, melhor aplicados e ter sua abrangência ampliada a partir da criação do referido Fundo, de modo a compensar qualquer insuficiência que possa existir no sistema público de comunicação municipal, melhorando sua eficiência e prestando relevantes serviços à sociedade. 



Em trâmite, a propositura foi examinada pela Comissão de Justiça    e pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontaram a legalidade e a constitucionalidade da matéria.

        
     Após análise, cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
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