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"Dispõe sobre denominação de via pública”.        





 

Art. 1º  Fica denominada de "PROFESSORA MARIA NOGUEIRA DE CASTILHO", a Rua “04”, localizada no loteamento “Residencial Santa Helena”.

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA

A Professora Maria Nogueira de Castilho nasceu na cidade de Itajobi (SP) em 04/8/1921, filha de Appolinario Nogueira de Castilho e de Lasara Costa Castilho.

Após ter residido em Itápolis (SP) veio juntamente com seus pais morar em Botucatu, em princípio de 1935, quando então transferiu seus estudos para a tradicional Escola Normal, onde se diplomou como professora primária em 1940.

Iniciou o magistério em uma Fazenda Agrícola, localizada no município de Quatá (SP), onde permaneceu durante um ano, tendo então sido transferida para a cidade de Piratininga, próxima a Bauru (SP).


Posteriormente foi transferida para a cidade de Bauru (SP), onde permaneceu durante alguns anos, até realizar os seus sonhos que era transferir-se para Botucatu, onde já residia sua família, tendo assumido o magistério no curso primário da Escola Normal de Botucatu.

Pianista por excelência, durante o período que lecionou na Escola Normal, dirigiu com grande dedicação o Orfeão do curso primário, prestigiando todas as comemorações cívicas com seu pequeno coral.


Era muito querida na escola e na cidade de Botucatu, tendo sido responsável pela alfabetização de muitos botucatuenses. Ministrava aulas particulares a muitos alunos que desejavam prestar o exame para o ingresso ao curso ginasial.

Amava a cidade de Botucatu e embora não tenha nascido aqui, considerava-se cidadã botucatuense, onde viveu por muitos anos e aqui faleceu, deixando saudades em seus familiares e amigos. 
A nosso homenageada, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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