
PROJETO DE LEI Nº. 06
de 28 de fevereiro de 2014
“Declara de Utilidade Pública a entidade que especifica”.




 
Art. 1º Fica declarada de Utilidade Pública, no Município de Botucatu,                      a “ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA JOÃO DE BARRO”.  

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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                   de 28 de fevereiro de 2014
JUSTIFICATIVA


O presente projeto tem por objetivo declarar de Utilidade Pública a “Associação Comunitária João de Barro”.

A referida entidade tem por objetivo:
· prestar serviços e executar projetos nas áreas de assistência social, educação, cultura, artes, saúde, agricultura orgânica e agricultura biodinâmica, turismo ecológico, meio ambiente e desenvolvimento comunitário;
· promover atendimentos de assistência social e intervenções socioeducativas, visando o desenvolvimento individual, o desenvolvimento da família e o desenvolvimento comunitário de populações vulneráveis;

· promover ações voltadas ao bem-estar e desenvolvimento saudável de crianças e adolescentes em situação de vulnerabilidade ou risco pessoal e social, seguindo os Princípios e Diretrizes estabelecidos no Estatuto da Criança e do Adolescente e Lei Orgânica da Assistência Social;
·  promover o desenvolvimento sustentável apoiando e implementando projetos de agricultura comunitária de base orgânica e biodinâmica, turismo ecológico, proteção e conservação ambiental, profissionalização de pessoas, coleta seletiva, reciclagem de matérias e geração de renda.

Atualmente a Associação João de Barro está atuando em duas grandes frentes: o Projeto Bem Te Vi e o Projeto Fênix, de coleta seletiva do lixo no Bairro Demétria. Além disso, participa do Conselho Gestor da Área de Proteção Ambiental de Botucatu.

Por estas razões é que solicito aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de fevereiro de 2014.

Vereador Autor FONTÃO

PSDB
