
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei   nº. 11/2014
ASSUNTO: Cria o Programa Municipal de Incentivo ao Desenvolvimento Empresarial Aeronáutico, institui os requisitos para a outorga de direitos de uso de áreas localizadas no Aeroporto "Dr. Tancredo de Almeida Neves" (SBDK), disciplina as regras de uso e conveniência e dá outras providências.

AUTOR: Prefeito  Municipal

Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.


Consta da justificativa que é notório que o incentivo ao desenvolvimento da estrutura do aeroporto é de suma importância para a promoção do crescimento e desenvolvimento econômico deste município e de toda região, implicando na melhoria da qualidade do Aeroporto Municipal através da instalação de empresas mantenham relação com atividade aeroportuária.


Importante mencionar que o aeroporto será um dos principais focos de interesse do empresariado para a cidade e a instalação de novos equipamentos aumentará a capacidade de operação do aeroporto.


Trata-se de uma ação imprescindível para o desenvolvimento da região e não pode ocorrer de forma desordenada. 


Por isso, há necessidade de legislação para normatizar a concessão de direitos de uso sobre a área do aeroporto municipal, atrair novos empreendimentos e operacionalização da atividade aeroportuária. 


Consta, ainda que referido projeto foi desenvolvido através de um trabalho conjunto realizado por diversos setores de especialidades da Prefeitura Municipal de Botucatu.

Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de abril de 2014. 
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