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“Declara de Utilidade Pública a entidade que especifica”.




 
Art. 1º Fica declarada de Utilidade Pública, no Município de Botucatu, a “CASA ESPÍRITA ALLAN KARDEC”.  

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA

A CASA ESPIRÍTA ALLAN KARDEC, se trata de uma entidade vinculada a doutrina “kardecista”,  vinculada a religião espírita.

Além da questão espiritual, a qual é muito bem trabalhada pela CASA ESPIRÍTA ALLAN KARDEC, a entidade também realiza diversos trabalhos de cunho social, auxiliando o Poder Público a diminuir as distancias sociais e socorrendo aos necessitados.

Os trabalhos sociais foram iniciados no ano de 2009 e até a presente data já foram fornecidas a pessoas carentes 49 cestas básicas, 10 medicamentos, 65 pacotes de fralda geriátrica, 72 litros de leite e diversos matérias de construção para ajudar as pessoas carentes a repararem e até mesmo construírem suas casas.

Além da doação de insumos, a CASA ESPIRÍTA ALLAN KARDEC também auxilia as famílias que moram em situação de risco nos Conjuntos Habitacionais recém construídos pelo Governo João Cury, oferecendo assistentes sociais para acompanhar estas famílias.

A CASA ESPIRÍTA ALLAN KARDEC também ministrou cursos de reciclagem para os pescadores do Porto Saíd, oferecendo gratuitamente qualificação aos pescadores para que estes pudessem aproveitar as partes do peixe impróprias para o consumo, para realizar artesanatos.

Em 2012 a CASA ESPIRÍTA ALLAN KARDEC iniciou o primeiro curso de reparos em roupas, com corte e costura, que tem por objetivo ensinar as pessoas atividades que demandam pequenos investimentos, gerando um complemento de renda ou até mesmo garantindo o sustento das pessoas mais carentes.

Além dos referidos cursos também são realizados bazares beneficentes constantes pela CASA ESPIRÍTA ALLAN KARDEC, com o intuito de arrecadar fundos para custear os cursos e ações da entidade.

Como se percebe a CASA ESPIRÍTA ALLAN KARDEC atua com afinco em nosso Município, buscando a inclusão social e aperfeiçoamento das pessoas.

Assim, rogo ao plenário que, através de votação unânime, possa contemplar a CASA ESPIRÍTA ALLAN KARDEC com o título de “Utilidade Pública Municipal”, em razão dos relevantes serviços da referida entidade  prestados ao nosso Município.


Por estas razões é que peço aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.
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