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"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art.  1º Fica denominada de  "SEBASTIÃO FLORIANO DE SOUZA"                 a Rua "11", localizada no loteamento Residencial Caimã.
Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA


SEBASTIÃO FLORIANO DE SOUZA, carinhosamente chamado pelos amigos pelo apelido de Põe Quente, nasceu no dia 11 de agosto de 1922, em Carmo da Cachoeira, Estado de Minas Gerais, sendo filho de Miguel Floriano de Souza e de Brasilina de Souza.


Sebastião casou-se em 1ª núpcias com Benedita Aparecida de Souza, com quem teve os seguintes filhos: Neuza, Miguel, Sebastião Filho, Ana Alice, José Sérgio, Cleusa e Maria Aparecida. Em 2ª núpcias, casou-se com Nativa Regina dos Santos Souza, em Jaú, no dia 21 de maio de 1988, após ter ficado viúvo.


Sebastião chegou à Rubião Júnior no ano de 1954, para trabalhar na estação ferroviária da antiga Estrada de Ferro Sorocabana, onde se aposentou.


Morou, primeiramente, na casa pertencente à ferrovia, existente na Avenida Bento Lopes, próximo à atual Igreja da Congregação Cristã no Brasil e depois foi residir na Rua Luís Michelin, em casa que ali construiu. Mudou-se para a cidade de Jaú e ali viveu até o seu falecimento.


Sebastião, em Rubião Júnior, ficou conhecido pelo apelido de “Põe Quente”, por, tradicionalmente, todos os anos, instalar, durante as festividades em honra a Santo Antônio, uma barraca para servir bebidas quentes, especialmente o seu famoso “quentão”. Nessa barraca também aconteciam bailes populares.


Era torcedor do Corinthians e do Esporte Clube Rubião Júnior, onde, todos os domingos, podia ser encontrado, no Campo de futebol, incentivando os   jogadores da equipe local, com jargões que ficaram muito conhecidos, como: “É essa” e “É fogo”.


Em Rubião Júnior, Sebastião, criou os seus filhos, que ali se estabeleceram, constituíram famílias e permanecem vivendo.


No ano de 1984, Sebastião aceitou o evangelho, obedecendo ao que diz em:                Marcos- Capítulo 16- Versículos 15-16, tornando-se membro da Igreja Assembleia de Deus de Rubião Júnior.


Faleceu no dia 13 de Novembro de 2004, deixando saudades aos seus familiares e amigos.
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.
Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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