
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei   nº. 15/2014
ASSUNTO: Altera a Lei nº 4.126, de 22 de dezembro de 2000, que dispõe sobre a Publicidade ao Ar Livre no Município de Botucatu.
AUTOR: Prefeito  Municipal


Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário                 e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.



Consta da justificativa que existe a necessidade de adequação da Lei nº 4.126/2000, que trata da publicidade ao ar livre no município de Botucatu, diante das evoluções tecnológicas e visando abarcar a cobrança pela utilização dos logradouros e próprios públicos.


Consta, ainda, que referida lei será de competência da Subsecretaria Municipal de Comércio e Serviço, razão pela qual das alterações em vários dispositivos da Lei em vigor.



As alterações propostas visam melhorar o ordenamento da paisagem urbana do Município, pautando-se pela inibição da poluição visual e garantindo o bem estar da população.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de abril de 2014. 
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