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"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º Fica denominada de "LAZARO MESSIAS DE CAMARGO"                    a  Rua "13", localizada no loteamento Residencial Caimã, bem como todo e qualquer prolongamento.
Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de abril de 2014.
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JUSTIFICATIVA

LÁZARO MESSIAS DE CAMARGO, conhecido carinhosamente por                           Seu Lazinho, no meio dos amigos e familiares,  nasceu no dia 08 de Fevereiro de 1921, na cidade de Torre de Pedra, Estado de São Paulo, sendo filho de Benedito Messias Neto e Belmira Pereira Arruda.

Casou-se no dia 22 de abril de 1944, na cidade de Bofete, com a senhora Aparecida Moura da Silva e dessa união nasceram os filhos: Aparecida, Irineu, Valdir, Roberto, Nelson, Nilson e Claudinei.

Por volta de 1964, Seu Lazinho chegou à Rubião Júnior, para trabalhar na função de feitor, na estação da antiga Estrada de Ferro Sorocabana, onde se aposentou. 

Em Rubião Júnior, viveu na Vicinal Raimundo Putti, em residência próxima ao Armazém de Secos e Molhados da Família Putti, próximo à Estação Ferroviária; indo, depois, viver em residência própria, construída na Rua Luiz Michelin, nº 104, Vila Jardim São José - Rubião Júnior, onde faleceu.

Seu Lazinho tinha como diversão a pescaria e fazia parte de um grupo de amigos que todos os finais de semana pescavam em rios da região. Desse grupo faziam parte alguns amigos, como: Jorge Lopes Dionísio, José Moreno, Sérgio Lourenço Nogueira, Síldio Amorim, Rubens do Espírito Santo Ferrari, entre outros.

Faleceu no dia 09 de agosto de 2005 e está sepultado no Cemitério portal das Cruzes, na cidade de Botucatu.

Seus familiares continuam residindo no Distrito de Rubião Júnior e em outros bairros da cidade de Botucatu.

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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