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"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º Fica  denominada  de  "LUIZ  BARDELLA"  a  Rua "15",  localizada       no loteamento Residencial Caimã.
Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA

LUIZ BARDELLA nasceu na Itália, em Treviso (Região do Veneto), em 15 de junho de1879, sendo filho de Ângelo Bardella e Josephina Pavanelli Bardella, ambos             de naturalidade Italiana.
Veio para o Brasil, acompanhado dos irmãos Xisto, Carlota e outro cujo nome se perdeu no temo. Este último não se adaptou ao trabalho rural no interior e partiu para São Paulo em busca de outra ocupação, perdendo contato para sempre com os irmãos que ficaram em Botucatu.
Luiz casou-se no dia 10 de outubro de 1903, no 1º Subdistrito de Registro Civil de Botucatu, com Amabile Bussolin, natural da cidade de Pádova (Itália), filha de Isidoro Bussolin e Isabella Rain Bussolin, nascida no dia 20 de Março de 1888.
Amabile veio para o Brasil com 03 anos de idade, acompanhada dos pais e das irmãs: Verônica, com 8 anos e Amália, com 8 meses.
A autorização para a vinda da sua família ao Brasil foi concedida pelo Ministro de Assuntos Exteriores, em nome do Rei Humberto I, da Itália. Desembarcaram no porto da cidade de Santos, em 1891.
Luiz, em sociedade com o irmão Xisto, adquiriu um sítio com plantações de café, em Rubião Júnior, localizado aproximadamente a 5 km da estação ferroviária local, próximo à propriedade da Família Calônego.
As famílias dos irmãos Luiz e Xisto ali se estabeleceram e criaram os seus filhos, dedicando-se ao cultivo do café e de alguns produtos necessários à alimentação familiar.
Luiz e Amabile tiveram 10 filhos, na seguinte ordem de nascimento: Orlando, Ernesto, Anella, Américo, José, Natalina, Irene, Aércio, Isabel e Paulo.
Xisto, que se se casou com Maria Fabiano, tiveram os seguintes filhos: Antônio, Amadeu, Roberto, Ida, Antônia, Hermínio, Santina, Márcio e João.
Devido à crise do café e à necessidade de conseguir trabalho para os filhos em outros setores, venderam a sua propriedade e se mudaram para Botucatu. Xisto, que deixou o local primeiro, comprou uma chácara na Rua Lourenço Castanho, nº 100, na Vila dos Lavradores.
Luiz alugou um imóvel na Rua Rodrigues César, nº 215, na Vila dos Lavradores, onde abriu um pequeno comércio, que contava com um campo de Bocha, muito em moda      na época.
Alguns de seus filhos conseguiram colocação na cidade, na Estrada de Ferro Sorocabana; outros partiram para Osasco (Antigo Distrito de São Paulo) em busca de trabalho nas indústrias locais e mesmo na estrada de ferro.
Luiz, tendo a maior parte de filhos e netos vivendo em Osasco, para lá resolver se transferir. Continuou a trabalhando comércio, atuando em um bar e restaurante no Bairro de Presidente Altino, próximo à estação ferroviária do antigo Frigorífico Wilson.
Com o auxilio da esposa, filhos, noras e alguns netos, serviram refeições para um grande número de funcionários do referido frigorífico e a outros trabalhadores da região.
Mudou, depois, sua residência e comércio para a Rua Erasmo Braga, uma das principais do mesmo bairro. Com melhores instalações, além das refeições, começaram a produzir sorvetes caseiros (de massa e picolé), muito apreciados pelos clientes.
Luiz, durante sua passagem por Rubião Júnior, deixou grande contribuição à localidade, pois atuou de forma participativa nas primeiras comissões formadas para a construção da Maravilhosa Igreja de Santo Antônio, entre 1924 e 1930. Nesses primeiros anos da construção da igreja, participou também das suas festas em honra a Santo Antônio, cuja finalidade era arrecadar fundos para a obra.
Luiz Bardella faleceu em Osasco no dia 03 de setembro de 1956, aos 77 anos de idade, deixando filhos, 31 netos e muitos bisnetos. Sua esposa Amabile, faleceu aos 96 anos, em Osasco, no dia 26 de outubro de 1984. Ambos estão sepultados em Botucatu, no Cemitério Portal das Cruzes, em jazigo das famílias de Luiz e Xisto Bardella.
Alguns netos, bisnetos e trinetos de Luiz e Amabile continuam vivendo no Distrito da Rubião Júnior e em ouros bairros da cidade de Botucatu.
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.

* Dados extraídos da Biografia realizada em São Paulo, no dia 25/4/13, pela neta de Luiz Bardella: Delair Izabel Cristina Cassettari, nascida em Botucatu, em 22/4/1937, filha de Ferdinando Cassettari e Natalina Bardella.
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