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"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º Fica denominada  de  "MANOEL MESSIAS"  a  Rua "12",  localizada no loteamento Residencial Caimã.

Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA

Manoel Messias

Manoel Messias nasceu no dia 02 de Junho de 1940, na cidade de Barra Bonita, Estado de São Paulo, sendo filho de João Messias e de Benedita Felizardo Messias.

Chegou ao Distrito de Rubião Júnior aos seis anos de idade, quando seu pai, que era ferroviário, ali veio morar e trabalhar.

Fez o curso primário, até o 4º ano, na Escola de Rubião Júnior e, então, foi fazer o “C.F.T.” na cidade de Botucatu, com a finalidade de também ingressar no quadro de funcionários da antiga Estrada de Ferro Sorocabana.

Formado como telegrafista, passou a estagiar na Estação do Distrito de Rubião Júnior, aqui se fixando de forma definitiva, passando a residir na colônia ferroviária.

Em Avaré, Manoel Messias casou-se com Aparecida Neuza Mabilia Messias, no ano de 1960, pouco antes de retornar à sua terra; e com ela teve os seguintes filhos: Reginaldo, Rosângela, João Roberto, Manoel Júnior e Rodrigo.

Manoel Messias, fixando-se de forma definitiva no Distrito de Rubião Júnior, aqui construiu sua vida e criou os seus filhos. Participou da vida social de sua comunidade, pois, apreciador do esporte e praticante do futebol, integrou a equipe do Esporte Clube Rubião Júnior.

Manoel Messias exerceu a sua profissão de ferroviário com amor e dignidade, participou da vida social da sua comunidade e era muito querido por todos que o conheciam.

Faleceu no dia 14 de Julho de 1979, aos 39 anos de idade, no Hospital das Clínicas de Rubião Júnior, quando ainda residia na Colônia Ferroviária. Seus irmãos continuam residindo na cidade de Botucatu. Foi sepultado no Cemitério Portal das Cruzes da cidade de Botucatu.
Finalizando, pode-se dizer que Manoel Messias é merecedor desta singela homenagem, pois além da profissão que exerceu com esmero, dedicando anos de sua vida à ferrovia em nosso município, destacou-se no futebol, engrandecendo o nome de Botucatu  na área esportiva e, também, prontamente prestava auxílio a todos a que a ele recorriam, sempre exercendo a cidadania e grande amor ao próximo.

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.
Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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