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"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º Fica denominada  de  "JOÃO BAPTISTA FERRARI"  a  Rua "18",  localizada no loteamento Residencial Caimã.

Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA

João Baptista Ferrari (Joanim Ferrari)
João Baptista Ferrari, popularmente conhecido como Joanim Ferrari, nasceu na cidade de Botucatu, no dia 12 de outubro de 1923, sendo filho de Antonio Ferrari, natural de Botucatu; e Madalena Pezavento, natural de Vicenza, Itália.

Casou-se com Regina Thereza Calonego, filha de João Calonego e Rosa Zanluchi Calonego, naturais da Itália, no dia 20 de dezembro de 1929. Dessa união nasceram os filhos: Reginaldo, Rosa, Rute, e Rita.

João Ferrari, vivendo com os pais no Distrito de Rubião Júnior, trabalhou como lavrador e, mais tarde, passou a trabalhar fazendo frete com caminhão próprio.

Durante a segunda gestão do Prefeito Jamil Cury, entre 1989 e 1992, exerceu o cargo de Subprefeito do Distrito de Rubião Júnior, trabalhando no sentido de trazer benfeitorias para a sua comunidade.

João Ferrari, católico praticante, durante toda sua vida, participou das festividades em honra a Santo Antonio, padroeiro do Distrito de Rubião Júnior; e exerceu cargos na comissão de obras, responsável pela construção e manutenção da igreja.

Viveu na Rua João Calonego, onde, hoje, está instalada a Subprefeitura do Distrito de Rubião Júnior; e faleceu quando vivia com sua filha, na Vicinal Raimundo Putti, nº 290, no Distrito de Rubião Júnior.

Muito conhecido no Distrito de Rubião Júnior, de família tradicional, seu João deixou saudades aos amigos e familiares e, durante a sua existência, deu sua contribuição para o progresso do Distrito de Rubião Júnior.

João Batista Ferrari faleceu no dia 21 de fevereiro de 2001, aos 77 anos de idade e está sepultado no Cemitério Portal das Cruzes, na cidade de Botucatu. Seus filhos e netos continuam residindo no Distrito de Rubião Júnior e em outros bairros da cidade de Botucatu.
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.
Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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