
PROJETO DE LEI Nº 31
de 15 de abril de 2014 

"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º Fica denominada de "ANTONIA MARTINS LOPES" a Rua            "20",  localizada no loteamento Residencial Caimã.

Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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Vereador Autor CURUMIM
PSDB
PROJETO DE LEI Nº. 31
    







                   de 15 de abril de 2014

JUSTIFICATIVA

Antonia Martins Lopes (Dona Antonia da Pensão)

Antonia Martins Lopes nasceu no dia 25 de Junho de 1911, na cidade de Lençóis Paulista, Estado de São Paulo, filha de Francisco Martins Serralvo e de Rosa Lopes Miguel.

Chegou ao Distrito de Rubião Júnior no início da década de 30, quando seu pai adquiriu o prédio onde funcionava o Hotel Varoli, cujo proprietário era Xisto Varoli. Esse prédio foi adquirido por volta de 1932 e o pai de Antonia, juntamente com sua família, continuou no mesmo ramo do proprietário anterior, ou seja, explorando o hotel, alugando quartos e servindo refeições aos passageiros dos trens ferroviários que chegavam à Estação do Distrito de Rubião Júnior e ali pernoitavam para aguardar o próximo trem e chegar ao destino final.

O Hotel, após ser adquirido pela família de Dona Antonia, passou a se chamar Pensão Santa Terezinha e foi muito procurada também por pacientes vítimas da tuberculose, que ali permaneciam por longo período, buscando a cura da doença pelo bom clima do Distrito de Rubião Júnior, que já era bastante conhecido nessa época.

Dona Antonia casou-se no dia 27 de fevereiro de 1930, com o Senhor Getúlio Franco da Rocha, natural de Piraju, Estado de São Paulo, filho de João Franco da Rocha e de Maria Luiza. Dessa união nasceram os filhos: Thereza, João, Rosa, Antonio e Edio.

Dona Antonia herdou do pai a pensão e seguiu trabalhando no ramo, juntamente com os filhos, durante muitas décadas. Ficou conhecida no Distrito de Rubião Júnior como Dona Antonia da Pensão.

Dona Antonia, após o casamento dos filhos, ali permaneceu trabalhando por muitos anos e, mesmo aposentada, não deixou o local, ali residindo até seu falecimento, ocorrido no dia 09 de março de 1985.

Sua pensão sempre funcionou no mesmo local, ou seja, na antiga Rua do Comércio, posteriormente denominada Avenida Bento Lopes, nº 789, no Distrito de Rubião Júnior.

Dona Antonia era muito querida e conhecida pelos moradores de Rubião Júnior e deixou muitas saudades a todos que puderam desfrutar de sua amizade. Seus filhos e netos continuam residindo em Botucatu e outras cidades do Estado de São Paulo.
A nossa homenageada, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.


Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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