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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.



A matéria dispõe sobre o Programa Censo da Pessoa com Deficiência e Cadastro da Pessoa com Deficiência  para a identificação,  mapeamento e cadastramento do perfil socioeconômico das pessoas com deficiência, no Município de Botucatu.



Consta da justificativa do projeto que no desenvolvimento deste Programa, o Executivo promoverá a completa identificação, mapeamento e cadastramento do perfil socioeconômico das pessoas com deficiência, no Município de Botucatu.


Consta, ainda, que conforme estudos elaborados pelo IBGE,  cerca de 24% da população local declarou possuir algum tipo de deficiência e cerca de 13% possui idade acima dos 60 anos.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de maio de 2014. 
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