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"Dispõe sobre denominação de via pública”.        





 

Art. 1º Fica denominada de "ATTILIO FRÉ”, a Rua "19" localizada no Conjunto Habitacional “Jardim Maria Luiza”.
Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA
Attilio Fré nasceu em Sorocaba, Estado de São Paulo, filho de Paulo Fré e de Dona Iria Fré. Tem seis irmãos, todos moradores de Botucatu; cinco filhos, todos moradores de Botucatu, onde residem até hoje.

Attilio Fré é considerado por todos e por sua família como uma pessoa importante porque teve em sua vida várias profissões importantes. Aos 12 anos Attilio Fré começou seus serviços como ferreiro, aos 14 anos, já era oficial e especialista em colocar aros de ferro em carroças de rodas de pão, muito usadas nas fazendas e na cidade.

Aos 18 anos, ingressou no Exército Brasileiro (1940), no começo da Segunda Guerra Mundial. Ficou dois anos no Quartel de Santa Ana de São Paulo, depois foi para o Rio de Janeiro, onde serviu como Guarda do Quartel General do Exército.

É considerado pela família como um herói. Nunca foi uma pessoa de contar a sua passagem pelo Palácio do Exército. Ele foi guarda de muitas pessoas importantes, como ministros e presidentes. Attílio Fré é motivo de orgulho para a família e há várias fotos dele no Rio de Janeiro.

Em 1945, no fim da Segunda Guerra Mundial, pediu para ser dispensado, pois queria vir para Botucatu. Quando, então, casou-se com Irene Chavari Fré.

Veio para Botucatu e em 1946, entrou para o quadro de funcionários da Estrada de Ferro Sorocabana como fruqueiro e ferreiro.

Teve muitos amigos e gostava muito de Vasco Bassoi, Domeni, Progresso Garcia, entre outros.

Attilio Fré merece uma homenagem porque passou cinco anos esperando no Quartel General do Rio de Janeiro sua hora de viajar para a Itália lutar contra os inimigos. 

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.


Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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