
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei   nº. 37/2014
ASSUNTO: Institui no Município de Botucatu o Plano Emergencial de Calçadas - PEC
AUTOR: Prefeito  Municipal


Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.



Trata-se de Projeto de Lei visando instituir no Município de Botucatu o Plano Emergencial de Calçadas - PEC, com o objetivo de promover a realização das obras necessárias à reforma ou construção de passeios e calçadas que não atendam as normas previstas na legislação municipal pertinente, especialmente em relação à acessibilidade e à circulação de pedestres com segurança, situados nas vias integrantes das rotas a serem definidas nos termos estabelecidos na                   presente lei.



Consta do projeto que na execução do Plano Emergencial de Calçadas - PEC, o Executivo obedecerá às regras, padrões e demais normas técnicas vigentes, conforme o disposto na legislação Federal, e, em especial, a ABNT NBR 9050, da Associação Brasileira de Normas Técnicas, e suas futuras atualizações.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de maio de 2014. 
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