
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei   nº. 38/2014
ASSUNTO: Autoriza o Executivo a alienar imóvel municipal. (Jardim Cristina)
AUTOR: Prefeito  Municipal

Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.

Trata-se de Projeto de Lei que visa autorizar o Executivo a alienar o imóvel de posse e domínio do Município de Botucatu, ao Senhor Cláudio Ricardo de Lima e sua mulher Regina Aparecida de Lima.

Referido imóvel foi avaliado pela Prefeitura Municipal de Botucatu em                         R$ 77.000,00 (setenta e sete mil reais), conforme Laudo de Avaliação anexo ao projeto. 

Consta da justificativa que há interesse do Município na alienação, tratando-se de imóvel remanescente resultante de obras públicas, que, conforme consta do Laudo de Avaliação, possui inclinação desfavorável com desvalorização de 20% (vinte por cento), o que o torna impróprio para edificação de prédio com dimensões a atender a Administração.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 09 de maio de 2014. 
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