
P A R E C E R

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE
REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº.  042/2014
ASSUNTO: Revisa em 6,5% (seis e meio por cento) os subsídios dos Vereadores e do Presidente da Câmara Municipal de Botucatu.

AUTOR:  Membros da Mesa da Câmara



O Projeto de lei ora analisado pelas comissões supracitadas                 objetiva revisar em  6,5% (seis e meio por cento) os subsídios dos Vereadores e do Presidente da Câmara Municipal, uma vez que os salários e vencimentos dos servidores públicos municipais de Botucatu também serão reajustados pelo mesmo percentual, no mês de maio, que foi instituído como data base para a revisão anual dos salários, proventos e subsídios.



Consta da justificativa, que a despesa decorrente da aplicação da presente lei tem previsão na lei orçamentária vigente, com saldo suficiente para a realização da despesa, conforme relatório anexo ao projeto.



A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.



Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 09 de maio de 2014.

A Comissão de Constituição, Justiça e Redação:

 Ver. REINALDINHO            Ver. IZAIAS COLINO
     Ver. FERNANDO CARMONI  
    Presidente 

         
Relator 


    Membro
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Ver. FERNANDO CARMONI           Ver. LELO PAGANI
               Ver. REINALDINHO
     

            Presidente 
 
           Relator 

             Membro
