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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.


Trata-se de Projeto de Lei que altera a legislação municipal, propondo nova organização para o horário de funcionamento do comércio no âmbito do município.


Consta da justificativa que uma nova lei prevendo maior flexibilidade no horário de funcionamento do comércio faz-se necessária diante da evolução pela qual vem atravessando o município de Botucatu, elevando a cidade a um novo patamar no comércio local e regional. 


A experiência empírica vivida pelo município de Botucatu demonstra a necessidade de criação imediata de novos postos de trabalho local, aumentando a renda do trabalhador e, consequentemente, elevando a renda do município, isto porque o município precisa acolher os novos investimentos direcionados À melhoria do comércio.


O Projeto de Lei ora apresentado não tolhe qualquer direito do trabalhador do comércio, mas garante a abertura de novos postos de trabalho, uma vez que as empresas que pretenderem aderir ao novo horário de funcionamento deverão abrir novas vagas em respeito à legislação trabalhista. 


O horário do comércio ora submetido ao crivo de Vossas Excelências funcionará como mais um atrativo, incrementando os investimentos indispensáveis para o crescimento e desenvolvimento de nosso município.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de maio de 2014. 
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