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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.



Referida matéria tem por objetivo alterar o inciso XV do art. 3º da Lei                nº 3.843, de 29 de outubro de 1998, que dispõe sobre o Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural.



Consta da justificativa que, por ocasião da expedição do Decreto nº 9.550, de 27 de agosto de 2013, a Associação dos Produtores Rurais do Alto do Rio Capivara não indicou os seus representantes para comporem o Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural de Botucatu.



No desenvolvimento de suas atividades, o conselho constatou que a referida entidade passou a denominar-se “Associação dos Pequenos Produtores Rurais”, por alteração de nome em seu Estatuto Social, alteração já devidamente registrada no Cartório de registro civil de Pessoas Jurídicas desta Comarca.  



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de junho de 2014.
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