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"Dispõe sobre denominação de via pública”.        





 

Art. 1º    Fica denominada de "JENNY GASPARINI DE SOUZA”, a Rua   "E" localizada  no loteamento "Villas Paraíso".
Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA

JENNY GASPARINI DE SOUZA nasceu em Pardinho/SP, em 18 de maio de 1931. 


Filha de imigrantes italianos, Sr. Antonio Gasparini e Sra. Luzia Finati, que adotaram a nacionalidade brasileira, exigindo que seus filhos só falassem o português, entre eles, mudou-se ainda criança para Botucatu.


Com 18 anos de idade, em 22 de Setembro de 1949, casou-se com o botucatuense José de Souza, que, por ser ferroviário, construiu seu lar na Vila dos Lavradores.


A partir dessa data, Jenny, que passou a ser chamar Jenny Gasparini de Souza, tornou-se cidadã botucatuense de coração e desde então se transformou em uma lutadora pelo bem dos necessitados, uma empreendedora de eventos, desde que, se voltassem para o bem e alegria daqueles que mais sofriam.


Desde mocinha dedicou-se à caridade, filiando-se à Sociedade São Vicente de Paula e, mais tarde, ao Círculo de Trabalhadores Cristão de Botucatu, trabalhando incansavelmente em arrecadações de alimentos para os pobres, sendo chamada e conhecida como a “Mãe dos pobres”.


Com todos os afazeres domésticos, tendo oito filhos; Jose Carlos de Souza, Sueli de Souza Martins, Vera Lucia de Souza Giandoni, João Carlos de Souza, Gerson Antonio de Souza, Silvia Aparecida de Souza Jerônimo, Roseli Inez de Souza Vieira e Andréia Martins de Souza, sempre foi parte integrante da Igreja Sagrado Coração de Jesus, na Vila dos Lavradores, sendo Ministra da Eucaristia, responsável por eventos religiosos, cursos e palestras que visavam o bem e a integração de pessoas à Igreja Católica e a Deus.


Em 1987, na gestão do Prefeito Joel Spadaro, batalhou junto ao governador do Estado de São Paulo, Sr. Orestes Quércia, pela doação de um terreno, para a construção de um Centro de Lazer para a 3ª idade, a fim de proporcionar aos mais velhos um “ponto” de encontro, onde poderiam se distrair, fazer trabalhos manuais e se integrarem na sociedade.


Tendo conseguido o terreno, longas foram as batalhas para a construção de prédio que, até hoje, se localiza na Rua José Ravagnani nº 126, Vila Nossa Sra. de Fátima, denominado por ela mesma de “Centro de Lazer Nova Aurora”.


Dona Jenny foi a 1ª Presidente do Centro de Lazer Nova Aurora, dando sua valiosa colaboração no período de 1987 a 1989. 


Jenny Gasparini de Souza faleceu em 24 de julho de 2010, aos 79 anos, deixando filhos, noras, genros, 20 netos e dois bisnetos.


Deixou uma história de amor, de dedicação aos mais carentes, o exemplo de uma lutadora para o Bem e de uma pessoa extremamente religiosa, mostrando que, quando se quer, é possível conciliar o papel de mãe de família, mãe dos pobres e batalhadora; pelo bem estar da sua comunidade.


Uma pessoa que não nasceu em Botucatu, mas deu seu coração e esforço aos botucatuenses que tiveram a sorte e a graça de Deus de conviver com ela.

A nossa homenageada, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, incisos V e VII, da Lei                            nº 4282/2002.


Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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