
PROJETO DE LEI Nº 51

de 26 de maio de 2014 

"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º Fica denominada de "ANTONIO APARECIDO BARBOSA" a Rua            "04",  localizada no loteamento Residencial Caimã.

Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de maio de 2014.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
PT
PROJETO DE LEI Nº. 51
    







                   de 26 de maio de 2014
JUSTIFICATIVA

Antonio Aparecido Barbosa, popularmente conhecido por “Tonhão” e “Indião”, nasceu no dia 9 de junho de 1971, sendo filho de Antônio Barbosa e Paulina de Souza Mattos.

Antonio nasceu na cidade de Pariquera-Açu, Estado de São Paulo, onde foi lavrador em sítio da família e na cidade de Cajati iniciou seus estudos.

Veio para Rubião Jr, em 1989, para fazer o curso de técnico de enfermagem na Escola Industrial, sendo que depois foi funcionário do “Restaurante do Vovô”, localizado em Rubião Jr. Logo após, trouxe sua família para morar no Distrito de Rubião Jr adquirindo propriedade na Vila Jardim Botucatu e depois na Vila Jardim São José.

Como operário, trabalhou muitos anos na Empresa Caio, tendo trabalhado depois nas Empresas Formal, Diole e Damptex, onde tornou-se sócio proprietário.

Antonio foi casado com Iara Cristina Candarola com quem teve um filho: Jeferson Augusto Candarola Barbosa.

São seus irmãos: Dilza de Mattos Pereira, Pedro Paulo de Mattos, Diva Barbosa Falcade, Gilberto Barbosa e André Rogério Barbosa, vereador da cidade de Botucatu.

Antonio Barbosa tinha como hobby o futebol e criação de cavalos. Antonio faleceu no dia 2 de junho de 2013 de forma repentina e foi sepultado no Cemitério Jardim sendo que os membros de sua família continuam residindo no Distrito de Rubião Jr. 

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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