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de 26 de maio de 2014 

"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º Fica denominada de "JUDITH DA SILVA VIEIRA" a Rua            "19",  localizada no loteamento Residencial Caimã.

Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de maio de 2014.
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JUSTIFICATIVA
Judith da Silva Vieira nasceu no dia 5 de maio de 1935, na cidade de Bofete, Estado de São Paulo, sendo filha de José Henrique Botelho e Dionizia Maria da Silva.
Casou-se em 1º de novembro de 1952, na cidade de Pardinho, São Paulo, com o João Vieira e desta união nasceram: Zoraide Nilton, Nilson, Nelson e Emerson.

Dona Judith, como era conhecida em Rubião Jr, morou na cidade Sorocaba, onde exerceu diversas profissões. Em Rubião Jr, trabalhou como cozinheira por muitos anos no restaurante “A Chácara”, tendo chegado em nossa região na década de 80.

Pessoa bastante conhecida no distrito, sempre participou de retiros espirituais promovidos pelo Grupo de Jovens da Igreja Católica, auxiliando nos preparativos da cozinha.

Dona Judith era muito querida em sua comunidade e faleceu no Hospital das Clínicas da Unesp no dia 5 de julho de 1998, quando residia na Rua Maximiliano Frigatto, 120, Vila Nossa Senhora das Graças em Rubião Jr.
Dona Judith deixou muitas saudades em seus familiares e amigos.

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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