
PROJETO DE LEI Nº 54
de 29 de maio de 2014 

"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º Fica denominada de "ORSINI MARTINS" a Rua "01",  localizada no Conjunto Habitacional Jardim Nova Esperança, bem como todo e qualquer prolongamento.
Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de maio de 2014.

Vereador Autor CURUMIM
PSDB
PROJETO DE LEI Nº. 54
    







                   de 29 de maio de 2014
JUSTIFICATIVA
Orsini Martins nasceu em Botucatu, no dia 21 de agosto de 1944, sendo filho de Antonio Martins Filho e Maria Rosa Martins. 
Seu pai chegou ao Distrito de Rubião Jr no ano de 1953 para trabalhar na estação ferroviária passando a residir ali na Colônia Ferroviária.
Orsini trabalhou como operário nas fundações do Hospital das Clínicas da Unesp, passando a fazer parte do quadro de funcionários da antiga faculdade de Ciências Médicas e Biológicas de Botucatu, tendo ingressado no dia 12 de janeiro de 1961, na função de eletricista. Aposentou-se no ano de 1994.
Casou-se em Botucatu, no dia 29 de julho de 1967, com Natalina Barcelos e, dessa união, nasceram os filhos: Adriano e Leandro.

Construiu sua própria residência na Rua Antônio Gregório, 201, Vila Jardim Paraíso, Distrito de Rubião Jr, onde criou seus filhos e viveu até o seu falecimento. 

Orsini Martins tinha como hobby a pescaria e fazia parte de um grupo de amigos que, todos os finais de semana, pescavam nos rios da região. Desse grupo, faziam parte, entre outros, Síldio Amorim, Rubens do Espírito santo Ferrari, Lázaro Messias de Camargo, Jorge Lopes Dionísio e José Aparecido Moreno.

Orsini Martins faleceu no dia 10 de abril de 1996 sendo que sua esposa e filhos continuam residindo em Rubião Jr.

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.
Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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