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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.



Referida matéria tem por objetivo alterar a redação do § 1º. do artigo 13 da Lei nº. 5.093/2009, que instituiu o Imposto sobre transmissão de bens imóveis "intervivos" – ITBI.


Consta da justificativa que, pela atual legislação municipal a responsabilidade da emissão da guia de recolhimento de ITBI é dos tabeliães                  ou escrivães das Serventias pertinentes, conforme previsto no § 1º do art. 13, da Lei 5093, de 24 de novembro de 2009. 



Com a presente propositura, qualquer cidadão interessado poderá, a seu critério, solicitar as guias de recolhimento de ITBI não apenas pelos cartórios, mas também na própria Prefeitura Municipal e por meio eletrônico (www.botucatu.sp.gov.br), em estrita obediência ao princípio da eficiência, previsto no artigo 37 da Constituição Federal. 



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de junho de 2014.
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