
PROJETO DE LEI Nº. 59
de 04 de junho de 2014

“Declara de Utilidade Pública a entidade que especifica”.




 
Art. 1º Fica declarada de Utilidade Pública, no Município de Botucatu,                      a “FUNDAÇÃO DE APOIO AOS HOSPITAIS VETERINÁRIOS                       DA UNESP - FUNVET”.  

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA

O presente projeto tem por objetivo declarar de Utilidade Pública a “Fundação de Apoio aos Hospitais Veterinários da UNESP - FUNVET”.
A Fundação de Apoio aos Hospitais Veterinários da Unesp foi                   criada  em 10/6/1987, como instrumento para viabilizar o desenvolvimento  dos Hospitais Veterinários da UNESP. O primeiro convênio entre UNESP/FUNVET foi assinado em junho de 1987 pelo Reitor Jorge Nagle                     e o Professor Flavio Massone. Atualmente faz parte da FUNVET o Hospital Veterinário da Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia, Campus                       de Botucatu.
Trata-se de entidade dedicada às atividades de atendimentos médicos veterinários no Hospital Veterinário da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” – UNESP, executando projetos nas áreas de ensino e pesquisa, visando o desenvolvimento das ciências médicas veterinárias.
A FUNVET é pessoa jurídica de direito privado de fins não lucrativos com sede e fórum na cidade de Botucatu, com duração por prazo indeterminado e regida pelo estatuto e demais legislações presentes.                        São responsáveis pela administração da FUNVET, Conselho Curador e uma Diretoria.

Sendo assim, apresentamos o presente projeto e solicitamos a aprovação unânime dos Senhores Vereadores.
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