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                                  de 1° de julho de 2014

"Dispõe sobre denominação de  próprio municipal”.       





 

Art. 1º     Fica denominada de “LUIZ ANTONIO RODRIGUES (TUIM)”, a Quadra de Esportes da Escola Municipal de Ensino Fundamental “Angelino de Oliveira”, localizada na Rua Theotônio de Araújo, 660, Vila Antártica.
Art.  2º    Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de julho de 2014.

Vereador Autor  LELO PAGANI
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JUSTIFICATIVA

Luiz Antonio Rodrigues (Tuim) era filho de Manoel Rodrigues Antunes Filho e Júlia Oliveira Rodrigues. Nasceu no dia 18 de abril de 1960 no município de Botucatu onde também foi criado.
Luiz Antonio era um adolescente cheio de vida e amado por sua família, amigos e professores da Escola Angelino de Oliveira, instituição a qual amava e dedicava todo seu tempo.

Era um garoto pequeno, mas muito esperto e a frente do seu tempo. Na escola era muito participativo em sala de aula e fora dela. Fazia curso de datilografia e trabalhava como office boy em um escritório de contabilidade.
Na escola Angelino de Oliveira, Luiz era diretor esportivo do Grêmio Estudantil e um dos líderes da fanfarra da escola onde tocava vários instrumentos.

Sua principal luta era por uma quadra adequada para a prática de esportes e também para os ensaios da sua tão amada fanfarra uma vez que, em sua época, a fanfarra ensaiava nas ruas próximas à Escola Angelino de Oliveira ou em uma quadra improvisada de chão batido que ficava nos fundos da referida instituição.
Então, em uma noite do dia 11 de abril de 1974, faltando sete dias para que completasse 14 anos de idade, Luiz decidiu ir ao cinema com seus amigos, porém, no meu do caminho, lembrou-se do ensaio da fanfarra que iria se apresentar no desfile de aniversário de Botucatu. Como era muito responsável, Luiz cancelou seu divertimento, voltou para a casa, pegou seus instrumentos, despediu-se de sua mãe e foi ao ensaio que aconteceria em uma via próxima da escola, como de costume.

Foi nesse momento que aconteceu a tragédia. Enquanto acontecia o ensaio, uma Kombi desgovernada, dirigida por um rapaz embriagado, entrou na contra mão exatamente na via onde a fanfarra estava praticando seu número atropelando diversas pessoas e tirando a vida do querido “Tuim” como era popularmente conhecido.
Esta homenagem visa reconhecer e exaltar a lição de vida transmitida pelo jovem Luiz Antonio Rodrigues que faleceu fazendo aquilo de gostava e acreditava. Luiz estará eternamente nos corações de seus familiares e amigos e, com esta denominação, será eternizado na instituição a qual sempre se dedicou.

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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