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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas tem por objetivo autorizar o Executivo a alienar bens municipais cujas aquisições derivaram de dação em pagamento.

Consta da justificativa que mencionados imóveis integraram o patrimônio                   público através de dação em pagamento, incidindo, na espécie, o disposto no art. 19 da Lei nº 8666/93. 

Ou seja, a dação em pagamento é a extinção de uma obrigação consistente no pagamento da dívida mediante a entrega de um objeto diverso daquele convencionado; no presente caso, o devedor transferiu ao Município bem imóvel de sua propriedade.


Tendo o Município recebido referidos imóveis por dação em pagamento, poderá aliená-los, nos termos das disposições legais vigentes.


Esses imóveis consistem em terrenos que não estão aptos a receberem investimentos públicos, quer pelo relevo, quer pelo seu tamanho ou localização.


Outrossim, são imóveis que precisam de limpeza constante, coleta de entulhos, execução de calçadas, ou seja, a Administração Pública, ao aliená-los, garante o recolhimento de tributos por terceiros e retira de sua obrigação a manutenção dos mesmos.


Do valor obtido no certame a Administração seguirá as disposições da Lei Complementar nº 101, de 4 de maio de 2000, Lei de Responsabilidade Fiscal. 


A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.

           Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2014.
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