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P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei  nº. 67/2014
ASSUNTO: Autoriza o Executivo, mediante concessão, a delegar o uso e a administração da Usina de Beneficiamento de Resíduos da Construção Civil no Município de Botucatu.

AUTOR: Prefeito Municipal


Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



Consta da justificativa que com o presente projeto, o Executivo pretende obter autorização Legislativa ao Executivo para delegar, mediante concessão administrativa, através de Licitação Pública, o uso e a administração da Usina de Beneficiamento de Resíduos da Construção Civil  no Município de Botucatu, localizada na Rodovia Eduardo Zuccari, Km 2,5, área anexa ao Aterro Sanitário e à Cooperativa de Agentes Ambientais.



Consta que com essa iniciativa, a Administração visa normalizar, orientar, controlar e fiscalizar a execução dos processos de gerenciamento dos Resíduos de Construção Civil pelo Poder Público Municipal, além de adotar medidas para estruturação de áreas para recebimento, triagem e armazenamento temporário de volume de resíduos de obra civil para posterior destinação ambientalmente adequada.



Consta, ainda, que  que há um conjunto de leis e políticas públicas, além de normas técnicas fundamentais na gestão dos resíduos da construção civil, as quais devem ser seguidas pelo poder público, quais sejam: Resolução CONAMA nº 307 – Gestão dos Resíduos da Construção Civil, de 5 de julho de 2002, Secretaria de Estado do Meio Ambiente – SP – Resolução SMA nº 41, de 17 de outubro de 2002, Lei Federal nº 9605, dos Crimes Ambientais, de 12 de fevereiro de 1998 e lei federal 12305, de 02 agosto de 2010 – Politica Nacional de Resíduos.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 06 de agosto de 2014.
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