
PROJETO DE LEI Nº. 69
de 7 de julho de 2014 

“Institui no Município de Botucatu o “Dia do Profissional de Educação Física”.
Art. 1°  Institui no Município de Botucatu o “DIA DO PROFISSIONAL DA EDUCAÇÃO FÍSICA”, a ser comemorado, anualmente, no dia 1° de Setembro.

Art. 2°  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de julho 2014.

Vereador Autor JOÃO ELIAS
SD
PROJETO DE LEI Nº. 69
     de 7 de julho de 2014
JUSTIFICATIVA

Apresentamos o presente projeto visando instituir em nosso município o “DIA DO PROFSSIONAL DA EDUCAÇÃO FÍSICA”, a ser comemorado, no dia 1° de Setembro de cada ano.
O Dia 1° de setembro ficou consagrado como “Dia do Profissional de Educação Física” em comemoração a regulamentação da profissão em 1998, quando da entrada em vigor da Lei 9.696/98 que criou os respectivos Conselho Federal e Conselhos Regionais de Educação Física.

Instituir o “Dia do Profissional de Educação Física” em Botucatu é uma forma de valorização desses profissionais, que são tecnicamente preparados para trabalhar em atividades que envolvam a relação corpo e movimento e que atuam tanto na manutenção da saúde quanto na prevenção de doenças, como em casos de estresse, sedentarismo, hipertensão e doenças crônico-degenerativas, além do fato de que esses profissionais também influenciam, detectam talentos esportivos e treinam atletas sendo que muitos atuam em escolas, onde na maioria das vezes é o local em que os alunos têm o primeiro contato com a educação física, a iniciação esportiva e o movimento.

Pelas razões acima relatadas, solicito aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de julho de 2014.

Vereador JOÃO ELIAS
SD
