
COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE, SAÚDE, EDUCAÇÃO,                                   ASSISTÊNCIA  SOCIAL E CULTURA  

REFERÊNCIA: Projeto de Lei n° 67/2014 

ASSUNTO: Autoriza o Executivo, mediante concessão, a delegar o uso e a administração da Usina de Beneficiamento de Resíduos da Construção Civil no Município de Botucatu.

 AUTORIA: Prefeito Municipal


O presente projeto Autoriza o Executivo, mediante concessão, a delegar o uso e a administração da Usina de Beneficiamento de Resíduos da Construção Civil no Município de Botucatu.


A presente propositura foi analisada pela Assessoria Jurídica da Casa e  pela Comissão de Justiça e Redação que apontaram a legalidade e constitucionalidade da matéria.


Durante reunião da Comissão do Meio Ambiente, convocada para a presente data, com a ausência da Vereadora Rose Ielo, os Vereadores Izaias Colino e Valmir Reis, exararam o seguinte Parecer:


O projeto preenche os requisitos técnicos-administrativos necessários para sua apreciação no plenário, como já atestou a Comissão de Justiça e Redação, sendo que questões ambientais propriamente ditas não estão presentes neste projeto, haja vista que o mesmo regulamenta a concessão da usina e não a sua operação.


Sendo assim, os vereadores presentes, membros dessa Comissão, posicionam-se favoravelmente à matéria, reservado o direito de manifestação em Plenário e eventuais emendas.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de setembro de 2014. 

Ver. IZAIAS COLINO


   Ver. VALMIR REIS
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