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"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º Fica denominada de "JOSÉ JESUS VENDRAME" a Rua "10",  localizada no Loteamento Residencial Caimã.
Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA

José Jesus Vendrame, popularmente conhecido como “Zui”, nasceu em Itatinga, Estado de São Paulo, no dia 22 de fevereiro de 1935, sendo filho de Moyses Vendrame e Joana Vendrame Lazara.
Casou-se em 11 de fevereiro de 1961, em Itatinga, com a senhora Margarida Leandro Pereira, com quem teve os filhos: Vanderleid, Vanderléia e Valdely.

José Jesus, “Zui”, quando jovem, ao lado de destemidos peões de boiadeiro, como Torquato, Índio Vago, Aníbal Turri, Renatinho e os palhaços Bola Sete, Costinha e Valdomiro, iniciaram, nas décadas de 40 e 50, os “circos touradas” fazendo exibições em várias vilas da cidade de Botucatu. As apresentações aconteciam nos campos de futebol de clubes amadores ou em terrenos arranjados para esse fim, onde uma maciça plateia comparecia para assistir aos espetáculos dos famosos peões montando com “sorfete” em bois, cavalos e burros chucros.

Ficaram famosas as touradas ocorridas no Bairro do Lavapés que eram realizadas na Mangueira da Cia Pastoril, em localidade próxima onde hoje é a Cohab I. Também aconteciam touradas no Campo de Futebol da Associação Atlética Botucatuense muito prestigiadas. Com seus espetáculos montados no pátio da antiga Igreja São Benedito, através das rendas obtidas, todos ajudaram o Padre José a construir a nova matriz, onde Zui era sempre ajudado por outro peão de boiadeiro muito conhecido: José Rocha.

Fizeram exibições com o “circo tourada” em muitas cidades do Estado de São Paulo e até mesmo em outros estados. Em Barretos, foi campeão no ano de 1959 e vice-campeão no ano de 1960.

Zui com seu amigo “Índio Vago”, sempre desfilaram por nossa cidade ou por onde faziam os espetáculos, sempre montados em seus famosos touros, o da raça nelore que tinha o nome de “diamante” e o da raça caracu com o nome de “galante”

Zui foi um exímio peão de boiadeiro, adestrador de animais, um homem que , por onde passava, fazia amigos.

Viveu parte de sua vida em Botucatu, onde foi um grande incentivador das tradições de nossa terra. Aqui criou seus filhos, trabalhou e veio a falecer no dia 27 de junho de 1999, na Chácara do Padovan, no Distrito de Rubião Jr.

José Jesus Vendrame, Zui, deixou muitas saudades em seus familiares e amigos que sempre estará em seus corações.

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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