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REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº.  70/2014

ASSUNTO: Destina às mulheres vítimas de violência doméstica que atendam aos requisitos que especifica, dois por cento das unidades de programas de loteamentos sociais e de habitação popular no município de Botucatu.  

AUTOR:  Vereador Izaias Colino


Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.


A matéria tem por objetivo destinar às mulheres vítimas de violência doméstica que atendam aos requisitos que especifica, dois por cento das unidades de programas de loteamentos sociais e de habitação popular no município                       de Botucatu.  


São consideradas mulheres vítimas de violência doméstica aquelas                     que se enquadram nas hipóteses elencadas na Lei Maria da Penha (Lei Federal 11.340/2006).

Consta da justificativa que apesar da existência de abrigos transitórios em nosso Município, a presente lei busca conferir a mulher, vítima de violência doméstica, uma oportunidade de recomeçar, em uma casa “sua”, podendo                 trazer segurança e conforto para os seus filhos, se afastando da transitoriedade dos abrigos. 



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de agosto de 2014.
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