
R E L A T Ó R I O

Referência: Pedido de Vista de Processo constante da pauta da Ordem do Dia da Sessão Ordinária de 22/9/2014.

 O presente Projeto de Lei nº 075/2014 dispõe sobre a venda de imóveis de propriedade do município de Botucatu.

Dois lotes de terreno totalizando 638,92m2, localizado no Jardim Cristina, com todas as benfeitorias como consta no laudo realizado pela secretaria de Planejamento da Prefeitura de Botucatu, com rede de água potavel, rede coletora de esgoto, rede elétrica domiciliar, iluminação publica, rede telefônica, guias, sarjetas e pavimentação asfáltica.

Não consta nenhum laudo de avaliação de corretores de Botucatu, que conhecem todas as peculiaridades mercadológicas dos imóveis de nosso município, para análise comparativa. 

Na justificativa do prefeito para considerar inservível para a municipalidade, consta apenas que o imóvel não tem destinação especifica pela atual administração municipal, e teme risco de invasões, fato este totalmente improvável dado a fiscalização constante da prefeitura e da própria população vizinha.

O Jardim Cristina é um loteamento que não tem áreas institucionais e muito menos áreas verdes, não havendo creches, escolas, projetos sociais, quadras esportivas, ou simplesmente praças de lazer, ou qualquer outro serviço público necessário a população deste bairro, e, portanto este terreno deve ser reservado para futura instalação institucional ou praça de lazer ou esportiva para sua população local, pois é considerado um terreno apropriado devido seu tamanho e topografia normal.

É importante  registrar  a execução recente de calçada publica feita pela prefeitura, bem como mureta divisória exigida por lei. Não cabendo neste caso o argumento de gastos públicos para tal benfeitoria, pois a prefeitura já efetuou tais gastos, como consta na própria fotografia apresentada no processo e não consta no laudo técnico mercadológico. Pois limitou-se a apenas a utilizar a metodologia comparativa direta de dado de mercado, não constando vistoria de vizinhança e contexto urbano.  Verificam-se residências de alto padrão na vizinhança com todas as benfeitorias urbanas do próprio terreno.

A Prefeitura de Botucatu vem tendo superávit há mais de 12 anos consecutivos, e neste ano, apresenta um superávit de 5 milhões, não necessitando vender seu patrimônio ou mesmo fazer empréstimos, e sim, apresentar projetos de prestação de serviços adicionais utilizando deste superávit, como uma administração moderna e responsável deve ser, respeitando o patrimônio e o dinheiro público. 

Botucatu, 29 de setembro de 2014.
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