
PROJETO DE LEI Nº. 79
de 14 de agosto de 2014

“Inclui no Calendário Oficial do Município a “Festa em Louvor a São Domingos”, também conhecida como “Festa de Piapara”
Art. 1º  Fica incluída no Calendário Oficial do Município a “FESTA                      EM LOUVOR A SÃO DOMINGOS”, também conhecida como                  “FESTA DE PIAPARA”, realizada anualmente no segundo semestre no bairro de Piapara.

Art. 2º   Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de agosto de 2014.

Vereador Autor FERNANDO CARMONI
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JUSTIFICATIVA

Há mais de 70 anos é realizada a tradicional “Festa em louvor a São Domingos”, conhecida como “Festa de Piapara” no Bairro de Piapara. 

Tal evento conta com diversas atrações como praça de alimentação, leilão de prendas e de gado, recitação de terço, alvorada festiva, santa missa sertaneja, solene procissão, apresentações musicais e bailão atraindo inúmeros turistas para destacada localidade;

A renda do evento é geralmente destinada para a continuação de diversas obras e conservação da paróquia de Piapara.

Eventos como a tradicional “Festa em louvor a São Domingos” ou “Festa de Piapara” ressaltam nossa religiosidade e cultura regional e merece figurar em nosso calendário oficial, uma vez que movimenta uma grande gama de turistas e munícipes.
Por estas razões é que peço aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto que objetiva incluir no Calendário Oficial do Município a “FESTA EM LOUVOR A SÃO DOMINGOS”, também conhecida como “FESTA DE PIAPARA”, realizada anualmente no segundo semestre no bairro de Piapara.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, xx de agosto de 2014.

Vereador Autor FERNANDO CARMONI
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