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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.


Referida matéria tem por objetivo alterar o art. 6 da Lei nº. 3.470/1995 - COMUTUR.


A matéria visa alterar os incisos X, XIII e XIV do art. 6º da Lei nº  3.470, de 6 de novembro de 1995, passando o Conselho Municipal de Turismo – COMUTUR a ser integrado pelos seguintes membros:

 – um representante do Botucatu Terra da Aventura;

– um representante do Turismo Rural;

– um representante da Cultura Botucatuense.


Com essa iniciativa, o Executivo atende a reivindicação do Secretário Municipal de Turismo, Fredi Wanderley Pimentel, considerando o recebimento pela Secretaria de Turismo dos Ofícios nsº. 5/12, do Sebrae, e 278/12, do SINCOVAB, demonstrando não terem interesse na indicação de seus representantes.


Em referência à substituição do representante das ONG’s, tal alteração é motivada pelo não comparecimento de seus membros nas reuniões realizadas em 2013 e 2014, o que não mais poderá ocorrer, em razão da Secretaria de Turismo se encontrar em franco desenvolvimento, existindo hoje vários segmentos ligados à área que poderão contribuir com sua efetiva participação no COMUTUR.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de agosto de 2014.
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