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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.


O presente projeto tem por objetivo Incluir no Calendário Oficial do Município a "Festa em Louvor a São Domingos", também conhecida como "Festa de  Piapara, realizada anualmente no segundo semestre no bairro de Piapara.
Consta da justificativa que referido evento conta com diversas atrações como praça de alimentação, leilão de prendas e de gado, recitação de terço, alvorada festiva, santa missa sertaneja, solene procissão, apresentações musicais e bailão atraindo inúmeros turistas para destacada localidade.

Consta, ainda, que renda do evento é geralmente destinada para a continuação de diversas obras e conservação da paróquia de Piapara.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de agosto de 2014.
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