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"Dispõe sobre denominação de praça pública”.        





 

Art. 1º  Fica denominada de “Praça ANTONIO RAMOS DA SILVA”, o Sistema de Lazer localizado na Rua Mario Spera e Avenida Monumental no Loteamento Parque dos Pinheiros.
Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA
Antônio Ramos da Silva, nasceu em 19 de dezembro de 1926, no município de Areiópolis, Estado de São Paulo, filho de Maria Augusta dos Reis e Leônidas Ramos da Silva.

Nascido em família simples, começou a trabalhar ainda jovem. Era notório seu entusiasmo e motivação para o trabalho.

Antônio laborou em diversas cidades da região, dentre elas, São Manuel, Lençóis Paulista e preferencialmente Botucatu. Laborou como mecânico, motorista de caminhão, dentre outras atividades. Antônio também foi, indiscutivelmente, administrador.

Em meados de 1951, Antônio conheceu Aristea Lini, esposa dedicada e companheira, contribui para o seu desenvolvimento e sucesso.

Por volta de 1970, Antônio adquiriu o Hotel Santo Antônio, localizado no Município de Botucatu. Após, adquiriu o Hotel Peabirú e Hotal Itapura, ambos localizados na mesma cidade e, posteriormente, adquiriu a Padaria Central, localizada no centro da cidade.

Antônio, homem justo e trabalhador, construiu sua vida com a esposa e filhos. Hoje conhecido como um dos maiores comerciantes da cidade , Antônio é sinônimo de dedicação.

Sua trajetória contribuiu no desenvolvimento e crescimento do comércio local. Antônio é inspiração para os novos e velhos empreendedores.

Sua esposa Aristea Lini da Silva, e seus filhos, Simone Regina Nalli Silva, Soraia Maria da Silva Jamas, Silas Fernando da Silva e Sidney Antônio da Silva foram extremamente importantes para seu crescimento na cidade local. Juntos a família obteve destaque e sucesso.

Em 1985, Antônio adquiriu a Lotérica “Pé Quente” e posteriormente a Lotérica “Paratodos”, local onde seus filhos trabalham até hoje.

Não podemos deixar de mencionar o homem dedicado que foi Antônio, seus ensinamentos são infinitos para todos que com ele estiveram. Além de sua importância no crescimento do comércio local, Antônio também foi marido, pai, avô e amigo. Dedicou sua vida para o desenvolvimento de todos que estiveram com ele. Ainda hoje é a inspiração de quem teve a honra de conhecê-lo. Imensurável sua importância como marido, pai e avô.

Antônio provou que a união da família resulta em sucesso. 

Esse foi o diferencial de Antônio, que dedicou sua vida para a formação da família e para o crescimento do comércio da cidade. Incontestavelmente, hoje é reconhecido pela pessoa que foi e como um dos maiores comerciantes de Botucatu.

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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