
COMISSÃO  DE  CONSTITUIÇÃO,  JUSTIÇA  E  REDAÇÃO

P A R E C E R
REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº.  85/2014

ASSUNTO: Inclui no Calendário Oficial do Município a Exposição Nacional de Orquídeas realizada pelo Círculo Orquidófilo Botucatuense "Paride O. de Marchi".
AUTOR:  Vereador Carreira
 

Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.


O presente projeto tem por objetivo incluir Inclui no Calendário Oficial do Município a Exposição Nacional de Orquídeas realizada pelo Círculo Orquidófilo Botucatuense "Paride O. de Marchi", a ser realizada anualmente no segundo final de semana do mês de novembro.


Consta da justificativa que referido evento ocorre anualmente com entrada franca e conta com divulgação não somente em Botucatu, como em toda a nossa região, tornando-se um evento de extrema relevância, uma vez que a média de público que visita as exposições realizadas em Botucatu chega a cinco mil pessoas.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de setembro de 2014.
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