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de 4 de setembro de 2014 

"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º Fica denominada de "OSCAR GUIMARÃES" a Rua "09", com início na Rua “Profª Mestra Virgínia Celeste Bentivenha” e término na Rua “Manoel Neto dos Reis”, localizada no Loteamento Residencial Lívia.
Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de setembro de 2014.
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JUSTIFICATIVA

Oscar Guimarães nasceu em 21/12/1922 na cidade de Botucatu. Filho de Manoel Álvaro Guimarães e Adelina Michelucci Guimarães. Casado com Isabel Pereira Guimarães, pai de três filhos: Sonia Maria Guimarães Gasparini, Manoel Claudio Guimarães e Silvia Maria Guimarães Pacheco, e avô de Marcos Alexandre Guimarães Gasparini, Daniel Claudio Guimarães, Thiago Guimarães Pacheco e Bruno Guimarães Pacheco.
Sua profissão era construtor. Foi proprietário da Construtora                   “Irmãos Guimarães”. Participou intensamente na construção da Catedral Metropolitana de Botucatu e do Colégio Santa Marcelina, assim como tantas outras casas construídas nesta cidade.
Homem simples, mas de sabedoria muito grande. Pessoa de muito respeito e integridade mediante a sociedade botucatuense. Deixou muitas saudades entre seus familiares e amigos.

Faleceu em 02/9/2010, com 88 anos de idade, na cidade de Botucatu, cidade esta que nasceu, viveu e faleceu.

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.
Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de setembro de 2014.
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