
R E L A T Ó R I O
Referência: Pedido de Vista de Processo constante da pauta da Ordem do Dia da Sessão Ordinária de 22/9/2014.

O presente Projeto de Lei nº  086/2014 dispõe sobre a venda de imóveis de propriedade do município de Botucatu.

São oito lotes no “Balneário” Alvorada da Barra, com 1.700 m2 em média, totalizando 13.260 m2, com Avaliação Mercadológica feita pelo corretor de imóveis de Bauru contratado, não constando as benfeitorias do terreno, bem como de vizinhança, limitando-se apenas ressalvas existentes, afirmando não foi feito medições de campo para verificação de área e estudo de cadeia nominal para verificação de titulo de origem.

Não consta nenhum laudo de avaliação da prefeitura ou de corretores de Botucatu, que conhecem todas as peculiaridades mercadológicas dos imóveis de nosso município, para análise comparativa.

 O “Balneário” Alvorada da Barra é um loteamento que não tem áreas institucionais, não havendo creches, escolas, centros de saúde, projetos sociais, quadras esportivas, ou simplesmente praças de lazer, ou qualquer outro serviço público necessário a população deste bairro, ou mesmo nos bairros vizinhos, pois inexiste bairros vizinhos. Estes terrenos devem ser reservados para futuras instalações institucionais ou praça de lazer ou esportiva para sua população, considerando as características peculiares do bairro, tanto para a população que utiliza para veraneio, bem como os moradores permanentes, sendo necessários vários equipamentos de praças de lazer e praças esportivas, como campos de futebol, quadras de areia, playground, quiosques, entre tantos outros equipamentos ligados ao lazer e a pesca esportiva. Para tanto necessitando de planejamento das necessidades da população local, considerando terrenos apropriados devido ao bom tamanho e topografia normal.

A Prefeitura de Botucatu vem tendo superávit há mais de 12 anos consecutivos, e neste ano, apresenta um superávit de 5 milhões, não necessitando vender seu patrimônio ou mesmo fazer empréstimos, e sim, apresentar projetos de prestação de serviços adicionais utilizando deste superávit, como uma administração moderna e responsável deve ser, respeitando o patrimônio e o dinheiro público. 

Botucatu, 29 de setembro de 2014.
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