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É da competência específica da Comissão de Obras, Serviços Públicos, Planejamento, Uso, Ocupação, Parcelamento do Solo e Atividades Privadas examinar os processos atinentes à realização de obras e serviços públicos, seu uso e gozo, venda, doação, hipoteca, permuta, outorga de concessão administrativa ou direito real de uso de bens imóveis de propriedade do Município, art. 60, III, “a”, do RI.



Trata-se projeto de lei objetivando obter autorização legislativa para que o Executivo possa alienar imóvel de sua titularidade, no Jardim Riviera, através de licitação pública, a quem melhor oferta fizer, observando-se o valor mínimo da avaliação, de                      R$ 69.220,80 (sessenta e nove mil, duzentos e vinte reais e oitenta centavos).



Referido projeto foi analisado pela Assessoria Jurídica da Casa e pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação que apontaram a legalidade e constitucionalidade da matéria.



Após análise, verificamos que o Projeto de Lei nº. 88/2014                             demonstra-se legal e constitucional, cabendo aos nobres Vereadores desta Casa de Leis a sua análise e a deliberação quanto ao mérito.
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