
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº 89/2014
ASSUNTO: Altera o artigo 2º da Lei nº 5246/2011, que autoriza o Município de Botucatu a celebrar Convênio com o Estado de São Paulo visando Delegação Compartilhada do Exercício de Atividades Administrativas Municipais a Policiais Militares e Civis.

AUTOR: Prefeito Municipal 


Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.


Referida matéria tem por objetivo alterar o artigo 2º da Lei nº 5246, de 3 de maio de 2011, que autoriza o Município de Botucatu a celebrar Convênio com o Estado de São Paulo visando Delegação Compartilhada do Exercício de Atividades Administrativas Municipais a Policiais Militares e Civis.


Consta da justificativa que na ocasião, foi fixado o valor mensal de repasse para a remuneração do desempenho das atividades delegadas em R$ 12.500,00 (doze mil e quinhentos reais).


Contudo, em razão da necessidade de atualização dos valores pagos,  a hora de serviço será remunerada por uma Unidade Fiscal do Estado de São Paulo (UFESP), como vem sendo feito em praticamente todas as demais cidades.


Permite-se, com isso, que os Policiais Militares que aderirem ao Programa, recebam de forma igualitária, como os demais membros da Corporação Militar em nosso Estado.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de setembro de 2014.
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