
PROJETO DE LEI Nº. 93
de 15 de setembro de 2014

“Inclui no Calendário Oficial do Município               o  DIA DO SKATISTA”.
Art. 1º  Fica incluído no Calendário Oficial do Município o “DIA MUNICIPAL DO SKATISTA”, a ser comemorado no segundo domingo              de dezembro  de cada ano. 
Art. 2º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de setembro de 2014.

Vereador FERNANDO CARMONI

PSDB

PROJETO DE LEI Nº. 93
de 15 de setembro de 2014

JUSTIFICATIVA
O Skate é um dos esportes em desenvolvimento, tornando-se, no Brasil, o segundo maior em número de praticantes, movimentando uma ampla indústria de materiais esportivos no país. Em Botucatu, também há uma grande gama de adeptos que utilizam as pistas da cidade para a prática do referido esporte.
A prática do skate te faz exercitar o corpo como um todo. Além de usar os pés e pernas para se equilibrar você também utiliza os braços para executar as manobras e também se equilibrar. A prática desta atividade exige muita força física e vitalidade.
O skate além de ser um esporte saudável, pode ser usado de outras formas, como promover a inclusão e transformação social de crianças e adolescentes.

É de extrema importância que seja instituído em Botucatu o “Dia Municipal do Skatista” a ser comemorado no segundo domingo de dezembro de cada ano, com a finalidade incentivar a prática do skate e seus benefícios.
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