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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.


Referido projeto dispõe sobre doação de imóvel no Distrito Industrial III de Botucatu à empresa WF Estrutura e Sistemas Ltda – EPP, com uma área de 4.500 metros quadrados. 

A empresa donatária emprega atualmente 36 (trinta e seis) funcionários, com perspectiva, com a presente doação, de contratar entre 60 (sessenta) a 70 (setenta) novos funcionários.


Consta do projeto que o imóvel deverá ser destinado exclusivamente para fabricação de turbinas, motores e outros componentes e peças para aeronaves, não podendo ter outra destinação por parte da donatária.


Do Laudo de Avaliação que instrui o projeto, constata-se que o valor total            do terreno é de R$ 220.000,00 (duzentos e vinte e mil reais).


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de setembro de 2014.
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