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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.


O presente projeto tem por objetivo incluir no Calendário Oficial do Município a “Semana do Bebê”, a ser comemorada na segunda semana de novembro, com início aos sábados e término às quintas-feiras.


Consta do projeto que referida semana tem por finalidade:

· agregar profissionais da rede básica de atenção à criança, pública e privada, nas áreas de Educação, Saúde, Assistência Social e Cultura, nas questões pertinentes ao desenvolvimento infantil, privilegiando a primeira infância;

· promover condições saudáveis para o desenvolvimento adequado das crianças até três anos de idade, através de um tema por ano,  sensibilizando e socializando informações para pais, familiares, cuidadores profissionais dos serviços de atenção à criança na primeira infância e demais envolvidos direta ou indiretamente com o desenvolvimento infantil;

· humanizar o atendimento nas unidades de serviços e promover melhores vínculos familiares.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de outubro de 2014.
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