
PROJETO DE LEI Nº 105

de 02 de outubro de 2014 

"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º Ficam denominadas de “GUERINO BERNARDINO QUAIATTI”,                as  Ruas "05" e Rua “06”, do  Loteamento Residencial Lívia.
Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA

Guerino Bernardino Quaiatti nasceu em Itatinga na fazenda do Dr. Monteiro de Oliveira. É filho de Giovanni Battista Quaiatti e Maria Scorianz, imigrantes italianos. Foi um dos filhos de um total de sete irmãos. Veio jovem para Botucatu, por volta da década de 10 do século passado, e onde viveu até o fim de sua vida.
Participou em sua juventude, na década de 20, de atividades da comunidade italiana e de torneios de futebol da cidade.

Constituiu família em Botucatu e residência permanente na cidade. Casou-se com Célia Favaron e gerou nove filhos: José Luciano, Jandira, Jordina, Jacira, João, Júlia, Jesuíno, Josefina e Jair.
Foi funcionário a maior parte de sua vida da antiga Estrada de Ferro Sorocabana, no Distrito de Rubião Jr. No trabalho era responsável por bombear água de uma represa ( conhecida por casa da bomba situada ao lado do Morro de Rubião Jr ) para a estação de trem do distrito a fim de alimentar os trens da época, bem como as edificações existentes. 
Católico praticante, participava da vida da Igreja de Rubião Jr e comunidade, sendo colaborador da tradicional Festa de Santo Antônio. Um pouco antes de se aposentar, foi um dos primeiros moradores a construir e fixar residência na Rua Padre Euclides, na Vila Maria, onde morou até seu falecimento no ano de 1960. 

Era irmão de João Benedito Quaiatti, outro morador tradicional do bairro, que dá nome a uma rua da Cohab I.

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.
Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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