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Conforme estabelece o artigo 60, IV, “b”, “9” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Lazer. Turismo, Meio Ambiente e Assistência Social examinar e emitir parecer sobre matérias referentes à educação, ensino e artes, ao patrimônio histórico e cultural, aos esportes, às atividades de lazer, à preservação e controle do meio ambiente, à higiene, à saúde pública e assistência social.

Em trâmite, a propositura foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica da Casa que apontou a legalidade e constitucionalidade da matéria.


A matéria tem por objetivo instituir no município de Botucatu, a Semana Municipal da Atividade Física, a ser comemorada, anualmente, na semana                   de abril que compreender o dia 6, Dia Mundial da Atividade Física e dia 7,                  Dia Mundial da Saúde.

Consta do projeto, que na referida semana serão realizadas ações com o objetivo de promover a reflexão sobre a importância da prática da atividade física e seus benefícios para a saúde. 


Após análise, verificamos que o presente projeto demonstra-se legal e constitucional e cabe ao Plenário  apreciá-lo.


Sendo assim, esta Comissão deixa os méritos para discussão em Plenário quando o presente projeto constar da pauta da ordem do dia.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  30  de outubro de 2014.
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