
COMISSÃO  DE  CONSTITUIÇÃO,  JUSTIÇA  E  REDAÇÃO

P A R E C E R
REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº.  110/2014
ASSUNTO: Declara de Utilidade Pública, no Município de Botucatu, o  "Sindicato dos Transportadores Autônomos de Cargas em Geral do Município de Botucatu e Região - SINDICAM BOTUCATU ".
AUTOR:  Vereador Lelo Pagani

 

Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.



O presente projeto tem por objetivo declarar de Utilidade Pública                  no município de Botucatu, o “Sindicato dos Transportadores Autônomos de Cargas em Geral do Município de Botucatu e Região – SINDICAM BOTUCATU”.



Consta da justificativa que referida entidade agrega aproximadamente 8.400 caminhoneiros autônomos, e tem como missão e filosofia estabelecer melhores condições de trabalho e vida a seus associados desenvolvendo                  projetos de caráter social e econômico voltados ao atendimento e expectativas dos caminhoneiros autônomos em parceria com a ABCAM – Associação Brasileira     dos Caminhoneiros, CNT- Confederação Nacional do Transporte e SISTEMA  SEST SENAT. 



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de novembro de 2014.
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