
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei   nº. 112/2014

ASSUNTO: Dispõe sobre doação de terreno no Distrito Industrial III de Botucatu à STB Aeronáutica e Mecânica Industrial Ltda.                                                          AUTOR: Prefeito Municipal



Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.



O presente projeto visa autorização legislativa para doação de lote localizado np loteamento Distrito Industrial III à empresa STB AERONAUTICA E MECANICA INDUSTRIAL LTDA, que  implantará no local serviços de usinagem na atividade aeronáutica mecânica industrial.



Consta da justificativa que mencionada empresa, conforme constatado pela Administração, é competitiva, produtiva e  gerará empregos e renda em nosso Município acarretando também maiores receitas ao Município.



Outrossim, esclarece a necessidade de revogar a Lei nº 5.151, de 29 de junho de 2010, que autorizou a doação de lote a donatária, face o constante no projeto anexo.



A doação da área foi previamente aprovada pelo CONDIB e pelo COMDEMA, em cumprimento às disposições da legislação vigente.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de novembro de 2014.
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