
COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, PLANEJAMENTO, USO, OCUPAÇÃO, PARCELAMENTO DO SOLO  E ATIVIDADES PRIVADAS
PARECER

REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº. 116/2014
ASSUNTO:  Autoriza o Executivo a permutar imóvel pertencente à Municipalidade com imóvel pertencente a Fábio Luiz Moreira e Lilian Moreira, nua-propriedade, com reserva de usufruto a Lourival Geraldo Moreira.
AUTORIA:   Prefeito Municipal



É da competência específica da Comissão de Obras, Serviços Públicos, Planejamento, Uso, Ocupação, Parcelamento do Solo e Atividades Privadas examinar os processos atinentes à realização de obras e serviços públicos, seu uso e gozo, venda, doação, hipoteca, permuta, outorga de concessão administrativa ou direito real de uso de bens imóveis de propriedade do Município, art. 60, III, “a”, do Regimento Interno.



Trata-se de Projeto de Lei que visa permutar imóvel pertencente à                Municipalidade com imóvel pertencente a Fábio Luiz Moreira e Lilian Moreira,              nua-propriedade, com reserva de usufruto a Lourival Geraldo Moreira.                                              


O  imóvel a ser permutado de propriedade do Município é o lote de terreno  de nº 8, da quadra 5, de frente para a rua João Miguel Rafael , antiga rua 10, da Vila Assumpção, avaliado em R$ 90.000,00.



O imóvel a ser permutado, cuja nua-propriedade pertence a Fábio Luiz Moreira e Lilian Moreira, com reserva de usufruto a Lourival Geraldo Moreira é formado por parte dos lotes  09 e 10, da quadra 01, designado como Lote C, com frente para a Rua Manoel Deodoro Pinheiro Machado, localizado no loteamento denominado Vila Assumpção, também nesta cidade.
 

O imóvel do Município foi recentemente avaliado pela Secretaria de Planejamento em R$90.000,00 (noventa mil reais), e o imóvel a ser permutado avaliado em R$77.000,00 (setenta e sete mil reais), razão pela qual o Município deverá receber a diferença(torna) de R$13.000,00 (treze mil reais).


Após análise, verificamos que o presente projeto demonstra-se legal e constitucional e cabe ao Plenário  apreciá-lo.


Isto posto,  s.m.j. é o entendimento desta Comissão frente à legalidade e constitucionalidade do projeto em questão, ressalvada a soberania do Plenário para apreciá-lo e votá-lo. 

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de novembro de 2014.
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