
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei   nº. 121/2014

ASSUNTO: Autoriza o Executivo a alienar imóveis de propriedade do Município e que integram o denominado Loteamento "Paratodos".                                           AUTOR: Prefeito Municipal



Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.



O presente projeto visa alienar os imóveis de propriedade do Município e que integram o denominado Loteamento “Paratodos”, mediante licitação pública,  na modalidade concorrência pública, observando-se o valor mínimo da avaliação, de R$3.900.000,00 (três milhões e novecentos mil reais).



Consta da justificativa que parte dos imóveis foram adquiridos pela Administração Pública através de Ação de Desapropriação, que tramitou perante a 1ª Vara Cível desta Comarca, Processo nº 089.01.2010.009783-8, Ordem nº 1691/10, e parte por Escritura Pública de Desapropriação amigável.



Consta, ainda, que pretende-se, com a alienação dos imóveis, fomentar os Programas Municipais de Habitação, bem como outros investimentos balizados pelo interesse público, tais como obras e serviços relacionados à infraestrutura urbana. 



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de novembro de 2014.
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