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de 24 de novembro de 2014





"Dispõe sobre denominação de praça pública”.        





 

Art. 1º  Fica denominada de “Praça PASTOR VALTER BENEDITO CALIXTO”, o Sistema de Lazer localizado na esquina das Ruas Maria Anita Soares Rodrigues e Antonia Pedroso Pinto.
Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de novembro de 2014.

Vereador Autor REINALDINHO
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PROJETO DE LEI Nº. 124
de 24 de novembro de 2014
JUSTIFICATIVA
Nascido em Lençóis Paulista em 20 de Setembro de 1948, o Pr. Valter Benedito Calixto se converteu aos 15 anos, logo iniciando sua carreira evangelística, realizando trabalhos no Paraná e em várias regiões de Lençóis Paulista. Posteriormente, trabalhou por um longo período na Usina São José, em Lençóis. Em 02 de Janeiro de 1984 foi oficializada a Fundação da Igreja Evangélica Pentescostal O Brasil para Cristo em Botucatu, presidida pelo Pr. Valter. Vale salientar que a igreja já funcionava nos lares por meio de cultos e campanhas realizadas pelo jovem e abençoado evangelista. 

Em 27 de Setembro de 1984, o Pr. Valter casou-se com Maria Isabel dos Santos Calixto e desta união nasceram três filhos: Samuel, Joaz e Juliano. 

Era evidente a graça de Deus sobre a vida do Pr. Valter, homem usado de forma especial na palavra e nas revelações, atraindo um número muito grande de pessoas que se convertiam e promoviam o crescimento da obra.

Uma marca do Pr. Valter era o culto da palavra, realizado todas as quintas e domingos às 23h, onde contava com a freqüência de um grande numero de pessoas em todos esses trabalhos . O Pr. Valter era um homem de muita oração, as quais, fazia na igreja, nas caminhadas e nos montes, e chegava a realizar 15 cultos na semana. As campanhas que Deus colocava em seu coração deram ao seu ministério um alcance maravilhoso, gerando muitas igrejas em quase todas as cidades da região. Muitos são os testemunhos de pessoas que foram curadas de diversas enfermidades, libertas de espíritos malignos através das suas orações, e até hoje, ainda ouvimos testemunho de pessoas que dizem ter cumprido as profecias passadas pelo Pastor antes de sua morte. No ano de 2007, o Pr. Valter passou a ser superintendente de toda a região de Avaré, composta por 56 igrejas. Destacou-se ainda na maneira como trabalhava com seus obreiros, dando-lhes toda liberdade para o desenvolvimento do trabalho, proporcionando assim o crescimento espiritual de cada um e da própria igreja. Isso fez com que houvesse a abertura de muitas congregações; na verdade, até outros ministérios surgiram através de obreiros que são filhos na fé do Pr. Valter. Iniciou seu ministério com 15 anos de idade e com 16, já era dirigente de igreja, batizando mais de 2.000 pessoas ao longo de sua carreira ministerial.

Em 2011 foi acometido por uma enfermidade vindo a falecer em 08 de julho, o Pr. Valter nos deixou, partindo para os braços do Salvador, depois de ter servido a Deus durante 47 anos, deixando uma próspera igreja sede, 15 congregações em Botucatu e mais seis igrejas nas cidades da região, além de um grande número de obreiros. Deixou, sobretudo, uma tristeza muito grande no coração de todos. Pastor Valter Calixto foi verdadeiramente um homem de Deus.

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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