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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.



Trata-se de Projeto de Lei visando alterar e dar nova redação aos artigos 2º, 5º e 11, da Lei 5.582, de 14 de maio de 2014, que dispõe sobre                         a fixação de critérios para a criação de zona especial de expansão urbana                 em área rural.


Referido projeto tem por objetivo fixar critérios e requisitos urbanísticos para a construção de edificações e implantação de empreendimentos mediante a criação de zonas especiais de expansão urbana em área rural; disciplinar a ocupação urbana, sem prejuízo à área rural; induzir novos vetores de desenvolvimento econômico; gerar novos postos de trabalho e ampliar as receitas do município.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de março de 2015.
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