
COMISSÃO  DE  CONSTITUIÇÃO,  JUSTIÇA  E  REDAÇÃO

P A R E C E R
REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº.  18/2015

ASSUNTO: Institui no Município de Botucatu, o Dia do Assistente Social e a Semana do Serviço Social.

AUTOR:  Vereadora Rose Ielo
 
Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas               a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Técnica Jurídica.


O presente projeto tem por objetivo instituir no Município de Botucatu o              “Dia do Assistente Social”, a ser comemorado, anualmente, no dia 15 de maio, bem como a “Semana do Serviço Social”, incluindo as datas comemorativas no Calendário Oficial do Município.
Consta da justificativa que comemorar o dia do Assistente Social no dia 15 de maio e a Semana do Serviço Social, na mesma semana que estiver inserido o dia 15 de maio, é oficializar  o encontro da categoria de Assistentes Sociais para refletir, discutir sobre a profissão do Serviço Social, sua história, seus avanços, conquistas e novos desafios, desde o reconhecimento da categoria na sociedade e condições de trabalho de forma conjunta com entidades públicas e privadas que detém em seus quadros tais profissionais, na avaliação inclusive das políticas públicas de Assistência Social.  



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de abril de 2015.
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