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REFERÊNCIA: Projeto de Lei   nº. 27/2015
ASSUNTO: Dispõe sobre doação de imóvel no Distrito Industrial III de Botucatu à empresa Mulotto & Mulotto Ltda ME                                                                          AUTOR: Prefeito Municipal



Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.



O presente projeto visa autorização legislativa para doação de um       lote de terreno localizado no Distrito Industrial III de Botucatu à empresa Mulotto  Ltda ME.


Referida empresa tem por finalidade empresa ter esta finalidade de fabricação de artefatos de cimento e beneficiamento de aço para construção, aluguel de máquinas e equipamentos para construção, serviços de engenharia, e demais objetivos descritos na Cláusula Terceira do Contrato Social devidamente cadastrado no JUCESP, de 15/12/2014.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de maio de 2015.
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