
PROJETO DE LEI Nº 31
de 19 de maio de 2015 

"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º Fica denominada de “PEDRO CARNIETO”, o prolongamento da Rua “03’, localizado no Conjunto Habitacional Jatobá, bem como todo e qualquer prolongamento.
Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de maio de 2015.
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JUSTIFICATIVA
Pedro Carnieto, nasceu em Botucatu no dia 15 de Junho de 1929. Filho de Luiz Carnieto e Aliza Pierina, foi casado com Theresa Thomas Carnieto em 21 de Julho de 1969, com quem teve seu filho, Luiz Carlos Carnieto.

Cidadão Botucatuense iniciou seus estudos na escola primária da fazenda Boa Esperança, onde sua família residia, culminando no Ginasial (antiga 8ª série), na cidade.

Estando residindo sua família na Fazenda Boa Esperança, tem sua fase laboral como motorista de diversos veículos na Fazenda, obtendo assim a prática com essa profissão. 
Em novembro de 1953, agora com 24 anos, inicia o trabalho na Indústria e Comércio Pioneiro Ltda (atual Curtume Pioneiro), como ajudante de motorista. Em junho de 1960, já atua como motorista na Empresa Otorino Pescatori, vindo posteriormente, também no cargo de motorista, em novembro de 1962, na Empresa Trevisani. Culmina sua fase laboral como Motorista junto as Empresas em 1982 na Empresa Pedro Losi - Curtume Paulista e Sirene Transportes Ltda.

Tendo algumas complicações médicas em 1983, fica então aos cuidados do INSS, quando, em 08 de Junho de 1988, entra em óbito.
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de maio de 2015.
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