
COMISSÃO  DE  CONSTITUIÇÃO,  JUSTIÇA  E  REDAÇÃO

P A R E C E R
REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº.  42/2015

ASSUNTO: Institui no Município de Botucatu a "Semana Municipal dos Alimentos Orgânicos".
AUTOR:  Vereadores Rose Ielo e Carlos Trigo

 
Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas               a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Técnica Jurídica.


O presente projeto tem por objetivo instituir no Município de Botucatu              a "Semana Municipal dos Alimentos Orgânicos", a ser comemorada na semana de 25  a 31 de maio de cada ano, passando a integrar o Calendário Oficial do Município.

Consta da justificativa que referida semana será comemorada anualmente com as ações de incentivo ao consumo e os benefícios de uma alimentação saudável, divulgação dos pontos de vendas, incentivo à produção orgânica, expondo técnicas de cultivo desses alimentos por intermédio de seminários, palestras, exposições, feiras, dias de campo, oficinas e cursos em parcerias com poder público, produtores e entidades deste segmento, representantes do terceiro setor, visando formulação de políticas públicas, certificação de produtos, pesquisas, experiências na produção animal e vegetal, além de sistema de produção de pecuária orgânica.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de junho de 2015.
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