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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.



O presente projeto estabelece sobre a possibilidade de agendamento telefônico de consultas médicas para pacientes idosos e/ou portadores de necessidades especiais, previamente cadastrados nas unidades de saúde da família no Município de Botucatu.

Consta da justificativa que a lei pretende contribuir para uma oferta mais acessível dos serviços de saúde do município as pessoas idosas e portadoras de necessidades especiais, objetivando a implantação de um caminho mais célere e eficaz de atendimento médico as mesmas.


A referida iniciativa visa também a contemplar o princípio constitucional da isonomia, conferindo direitos especiais a pessoas na mesma categoria.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de junho de 2015.
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