
PARECER JURÍDICO

REFERÊNCIA: PROJETO DE LEI NÚMERO 044 DE 08 DE JUNHO DE 2.015 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL QUE ATUALIZA O SUBSÍDIO DOS MEMBROS DO CONSELHO TUTELAR DE BOTUCATU. 

Trata-se de Projeto de Lei que atualiza em 5% os subsídios dos membros do Conselho Tutelar de Botucatu, com efeitos a partir de 1º de maio de 2015.




Conforme consta da justificativa que acompanha o projeto, o subsídio dos membros do Conselho Tutelar deverá ser atualizado anualmente, em índice especificado pelo Executivo.





O Projeto de Lei é de iniciativa reservada do Poder Executivo por expressa previsão legal.

O quórum para deliberação pelo Plenário desta Casa de Leis é o de maioria absoluta conforme estabelece o artigo 40, I, “d”, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Botucatu. 
Assim, o Projeto de Lei, para ser aprovado, deverá contar com votos favoráveis de mais da metade dos membros da Câmara Municipal de Botucatu (artigo 39, “b”, § 2º do RI).

Portanto, quanto à forma, o Projeto de Lei não padece de vícios regimentais, legais ou constitucionais e deve ser apreciado pelo Plenário da Câmara Municipal de Botucatu, cabendo aos nobres Vereadores desta Casa de Leis a sua análise e a deliberação quanto ao mérito. Este o parecer, s.m.j.
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