
PROJETO DE LEI Nº 46

de 9 de junho de 2015 

"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º Fica denominada de “LUIS EDEMUNDO MARCULIM”, A Rua “B” do Conjunto Habitacional Residencial “Jardim do Bosque II”, bem como todo e qualquer prolongamento.

Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de junho de 2015.

Vereador Autor CURUMIM
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JUSTIFICATIVA

Natural de Botucatu, onde nasceu a 27/08/1921, filho de João Batista Marculim e de dona Palmira Botegar Marculim, Luis Marculim, como era conhecido, daqui nunca saiu. Desde cedo começou a trabalhar na empresa metalúrgica Ângelo Milanesi S/A. Lá, além de aprender profissão, galgou todos os postos da empresa, dela saindo como gerente geral. Mesmo aposentado continuou a trabalhar na mesma empresa, conhecida até internacionalmente pela qualidade das máquinas que produzia, principalmente para curtumes, e dos acessórios para os mais diversos tipos de máquinas. Praticamente, ficou na Ângelo Milanesi até esta paralisar suas atividades, depois de mais de 70 anos, sempre na Avenida Floriano Peixoto. Foi seu único emprego.

Autodidata, engenhava e construía diversos tipos de máquinas e outros artefatos, pois era um verdadeiro artesão, que dominava a arte de trabalhar o ferro, o aço, a madeira.

Luis Marculim constituiu família com Izalina Galende Marculim, com quem teve 3 filhos: Admir, casado com Vera Lúcia Marculim; Maria Márcia, casada com Walter Paschoalick Catherino, e Marisa, casada com Luis Carlos Vulcano. 

Luis Marculim faleceu em Botucatu, aos 89 anos, tendo sido sepultado no cemitério Portal das Cruzes, a 18/05/2011, deixando esposa, filhos, netos e bisnetos.
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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