
PROJETO DE LEI Nº 49

de 19 de junho de 2015 

"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º Fica denominada de “LEONILDA BENICÁ GOMES”, a Rua “Projetada 03”, localizada no Loteamento Residencial Villa Di Capri.

Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de junho de 2015.
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JUSTIFICATIVA

Leonilda Benicá Gomes nasceu em uma fazenda nos arredores de Bauru, Fazenda Val de Palmas, no dia 16 de Maio de 1936. É filha de Antônio Benicá e Maria Peloso, veio para Botucatu em 1955, aos 19 anos de idade, onde dois de seus seis irmãos já haviam fixado morada. Meses após a sua vinda, seus pais e irmãos menores logo vieram se juntar a ela no Bairro Alto, em Botucatu. 

Iniciou trabalho como empregada doméstica na casa do Dr. Adolpho Pardini Filho e de D. Ana Lucia Zanotto Pardini, onde permaneceu por 19 anos. Casou-se com Gildo Gomes, em agosto de 1963, com quem teve 3 filhos: Ana Cristina, Nádia Maria e Gildo Gomes Junior. Continuou residindo no Bairro Alto. Durante todo o seu casamento lutou contra o alcoolismo do marido, vivendo de maneira honrosa, foi sempre a principal responsável e provedora da família. 

Após o nascimento do terceiro filho foi obrigada a deixar o primeiro emprego para trabalhar no período noturno, pois não havia quem cuidasse dos filhos durante o período diurno. 

Ingressou então na Limpadora Bons Ares em janeiro de 1976, prestando serviço como auxiliar de serviços no Banco Bradesco. 

Em dezembro do mesmo ano iniciou trabalho na Associação Atlética Botucatuense como zeladora, onde permaneceu por 3 anos. Ficou viúva em outubro de 1979 e ingressou na Empresa Caio - Cia. Americana Industrial de Ônibus em julho de 1981, onde permaneceu por 40 dias, quando então foi chamada para prestar serviço como servidora pública no Hospital Cantídio de Moura Campos, como auxiliar de serviços gerais, local onde trabalhou até a sua aposentadoria, no ano de 1990. 

Mudou-se para a Vila Nossa Senhora de Fatima em 2008 e para o Jardim Paraiso em 2011. Teve quatro netos: Maria Carolina, Mariana e Bruno, filhos de sua primeira filha Ana Cristina, e Bruna Cristina, filha de sua segunda Filha Nádia Maria. 

Adoeceu no início de 2014 vindo a falecer em 14 de fevereiro de 2015, com 77 anos de idade, vítima de Broncopneumonia e Septicemia, diagnostico secundário a doença causadora, Demência não especificada.
A nossa homenageada, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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