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“Declara de Utilidade Pública a entidade que especifica”.
Art. 1º Fica declarada de Utilidade Pública, no Município de                            Botucatu a “ORGANIZAÇÃO MÃOS E PATAS”.  

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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             De 03 de julho de 2015

JUSTIFICATIVA


O presente projeto tem por objetivo declarar de Utilidade Pública “Organização Mãos e Patas”, com sede no Município de Botucatu.

 
A Organização Mãos e Patas foi fundada por pessoas que há muito tempo atuam individualmente na causa em defesa dos animais e, após terem se conhecido e partilhando de objetivos comuns nesse campo de atuação, através de valores como respeito, transparência e democracia, se reuniram para constituir a Mãos e Patas.

A ata da Assembleia Geral da fundação da Organização Mãos e Patas, juntamente com a eleição da sua primeira diretoria, conselho fiscal e aprovado do estatuto datam de 07 de julho de 2014, estando devidamente inscrita no CNPJ sob n° 21.120.652/0001-30 e registrada no 2° Cartório de Registro Civil de Pessoa Jurídica de Botucatu, Protocolado, Registrado e Microfilmado sob n° 1.451, em 11/08/2014. 

Desde então, como entidade legalmente constituída, seus membros vêm trabalhando pelo bem estar animal através de ações de resgate de animais errantes, tratamento médico veterinário, orientações para posse responsável, encaminhamento de animais para adoção e disseminação de informações sobre vacinação e cuidados necessários a manutenção de um animal doméstico e o respeito aos animais silvestres, incentivo à cirurgia de esterilização e respeito às leis vigentes nessa área.

Em 2015, firmou parceria com a Agência Sete Comunicação e Marketing Digital para elaborar urna campanha de conscientização através das redes sociais e e-mails e com a empresa Nova Era Web - Criação e Desenvolvimento, para desenvolver o site da organização na internet com ferramentas para ampliar a disseminação da informação e criar bancos de dados para doações de medicamentos e produtos pets a animais necessitados.

Também construiu parcerias com Clinicas Veterinárias, Hospital Veterinário e Laboratório Veterinário de Análises para atendimento de baixo custo aos cães socorridos pela entidade.

Hoje, os cães e gatos resgatados que se encontram nas residências de membros da entidade ultrapassam o montante de vinte animais.

O intuito da organização, ainda em 2015, é ampliar as ações de educação e trabalhar em projeto de identificação de animais domésticos através de mecanismo de microchip de identificação.

Por estas razões solicito aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.
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