
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER, TURISMO, MEIO AMBIENTE E ASSISTÊNCIA SOCIAL
Aos três dias do mês de julho do ano de dois mil e quinze, foi realizada na sala de reuniões da Câmara Municipal de Botucatu, com início às dez horas, reunião da Comissão Permanente de Saúde, Educação, Cultura, Lazer, Turismo, Meio Ambiente e Assistência Social composta pelos vereadores Izaias Colino ( Presidente ), Rose Ielo ( Relatora ) e Valmir Reis ( Membro ) para tratar do Projeto de Lei n° 52 /2015 de iniciativa do Prefeito Municipal que “Dispõe sobre a criação do PAE - Programa de Auxílio aos Estudantes”. Abertos os trabalhos, a reunião contou com a presença dos vereadores Izaias Colino e Valmir Reis sendo que a vereadora Rose Ielo justificou sua ausência através de contato telefônico. Em destacada reunião, após análise do projeto, os vereadores presentes deliberaram por elaborar parecer favorável à propositura. Nada mais havendo para ser tratado, a reunião foi finalizada.

	Vereador IZAIAS COLINO
Presidente
	Vereadora VALMIR REIS
Membro
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COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER, TURISMO,                                     MEIO AMBIENTE E ASSISTÊNCIA SOCIAL
P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei   nº. 52/2015

ASSUNTO: Dispõe sobre a criação do PAE - Programa de Auxílio aos Estudantes.
AUTOR: Prefeito Municipal


O presente projeto de lei nº 52/2015, que dispõe sobre a criação do                           PAE - Programa de Auxílio aos Estudantes, trata de uma demanda antiga dos estudantes de Botucatu que cursam faculdade em outras cidades.

O conteúdo do projeto inclusive foi objeto de diversos requerimentos pelos vereadores desta Casa.

Verifica-se que o PL 52/2015 elenca critérios para o recebimento do auxílio, contemplando, inclusive, às pessoas com deficiência.

As políticas públicas devem ser feitas para melhorar a vida das pessoas, e sem dúvida alguma o presente projeto se trata de um avanço, ainda mais porque foi destacado o devido recurso orçamentário.

Sendo assim, s.m.j., e reservado o direito de manifestação em Plenário, somos favoráveis ao projeto, por entender que o mesmo é um incentivo à Educação.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de julho de 2015.

      Vereador IZAIAS COLINO           
                               Vereadora ROSE IELO
                 Presidente 
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