
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei   nº. 53/2015

ASSUNTO: Fixa o subsídio do Prefeito, do Vice-Prefeito e dos Secretários Municipais de Botucatu para o período de 2017 a 2020.
AUTOR: Membros da Mesa Diretora


Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário                  e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.


O presente projeto visa fixar os subsídios do Prefeito, do Vice-Prefeito e dos Secretários Municipais de Botucatu para o período de 2017 a 2020                       em R$ 17.325,14 (dezessete mil trezentos e vinte e cinco reais e catorze centavos),                         R$ 9.281,31(nove mil duzentos e oitenta e um reais e trinta e um centavos) e R$ 9.281,31(nove mil duzentos e oitenta e uma reais e trinta e um centavos) mensais, respectivamente, assegurada, mediante lei específica, revisão geral, cujos valores somente serão percebidos pelos agentes políticos a partir de 1º de janeiro de 2017.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de julho de 2015.
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