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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.



Trata-se de Projeto de Lei que dispõe sobre reserva de vagas de estacionamento especial para gestantes e pessoas acompanhadas de criança de colo na cidade de Botucatu.


Consta da justificativa que a presente propositura busca cumprir estritamente o princípio constitucional da igualdade, pois busca dar tratamento diferente a aquela pessoa que possui, mesmo que momentaneamente, uma condição especial.

Por oportuno, o presente Projeto de Lei visa destinar vagas de estacionamento especialmente para gestantes e pessoas acompanhadas de crianças de colo, facilitando-lhes a locomoção nas cidades e o acesso a logradouros com estacionamento, possibilitando o exercício pleno da cidadania por estas pessoas.

Outra informação importante a ser destacada sobre o presente projeto é que o mesmo busca regulamentar a questão somente nos estacionamentos públicos em áreas particulares, como estacionamento de supermercados, shoppings e afins, haja vista que o Vereador não tem legitimidade para legislar sobre trânsito, ou mesmo alterar o equilíbrio econômico do contrato firmado com a empresa de parquímetro.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de agosto de 2015.
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