
PROJETO DE LEI Nº 66

de 12 de agosto de 2015 

"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º Fica denominada de “VALENTIM BARDUCO”, a Rua “03”, localizada no Conjunto Habitacional Jatobá.

Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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             de 12 de agosto de 2015
JUSTIFICATIVA

Valentim Barduco nasceu em 11 de fevereiro de 1923. Filho de Ernesto Barduco e Rosa Barduco, era construtor e mestre de obras.

Nasceu no sítio e veio para a cidade começando a trabalhar como servente de pedreiro.
Foi casado com Zulmira Martins Barduco. Morou no Bairro Alto nas Ruas Augusto dos Reis, Antônio Carlos de Abreu Sodré e Joaquim Pedro de Mattos.

Teve sete filhos: Hélio Barduco, José Roberto Barduco, Maria Jose Barduco Rizzzo, Elizabete Barduco Eburneo, Odair Barduco, Lourival Barduco e Roberto Carlos Barduco. 

Valentim construiu centenas de casas em Botucatu: Casa do Pedro Peduti, Prédio na Carlos Guadanini, casa na Carlos Guadanini filho, Supermercado Serve Tudo – Cariola, prédio da loja Griffo, reforma da Misericórdia, sanitário no Largo da Catedral, Café Tesouro, Sindicato do Comércio, Posto de Saúde da Avenida Santana, entre muitas outras edificações.

Foi um “pequeno grande homem”. Pequeno em estatura, mas garnde em valor. Trabalhou até os 80 anos de idade. Um verdadeiro lutador. Amava a cidade de Botucatu. Faleceu no dia 24 de setembro de 2014 deixando muitas saudades em amigos e familiares.
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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