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AUTOR:  Vereador Lelo Pagani

 
Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas               a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Técnica Jurídica.


O presente projeto tem por objetivo instituir no Município de Botucatu o "Dia da Guarda Municipal", a ser comemorado, anualmente, no dia 10 de outubro, em consonância com a Lei 12.066/2009, que instituiu o dia 10 de outubro como  o “Dia Nacional da Guarda Municipal”.
Consta da justificativa que, em Botucatu, a Guarda Civil Municipal realiza ações sociais, policiais e administrativas bem como captura de procurados pela justiça, prisões em flagrante delito, recolhimento de veículos, veículos recuperados produtos de roubo e furto, auxílio ao migrante, ronda externa, apoio a instituição pública, orientação e apoio a zoonoses, ocorrências ambientais, mediação de conflitos, atendimento e patrulhamento comunitário, entre outras ações. É de suma importância que a data de 10 de outubro também seja comemorada em nosso município como o “Dia da Guarda Municipal”, exaltando as ações e reconhecendo o valor dessa entidade que é de suma importância para a cidade de Botucatu.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de agosto de 2015.
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