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de 1° de setembro de 2015 

"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º Fica denominada de "JOSÉ MONAR" a Estrada Municipal BTC 486, com início na SP-300 Rodovia Marechal Rondon.
Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA

Cidadão Botucatuense nascido em 20 de maio de 1931, na Fazenda Indiana. Filho do casal de agricultores e pecuarista, Alexandre Monar e Angela Monar. O Sr. Jose Monar passou toda sua infância na região da Fazenda Indiana onde também aprendeu a trabalhar com agricultura. Estudou na Escola da Indiana até o quarto ano de grupo. Viveu na Fazenda Indiana até a sua adolescência.
José Monar se casou com dona Maria Anunciata Corte, formando sua familia. Tiveram quatro filhos, Isualdo, Maria conceição, Jose Roberto e Isabel de Fatima. O pai vendo que o filho tinha constituído familia, resolveu fazer a doação de uma fazenda chamada “Peão” na região do Santo Antonio do Sorocaba, para ele e para o irmão Ernesto Monar. Com o passar  dos anos,  a socidade na fazenda “Peão” acabou sendo dividida e assim formando dois sítios chamados de “Greba Peão 1” e “Greba Peão 2”. Jose Monar trabalhou nessa terra com sua família, ensinando os seus filhos a trabalhar com a terra e o gado.

José Monar, um homem, muito católico sempre participava e colaborava  nas festas em datas comemorativas da Igreja Católica. Gostava muito de estar com a familia e amigos na festa da região do Santo Antonio do Sorocaba, conforme relato de familiares e amigos.
José Monar faleceu no dia 20 de fevereiro de 2002, aos 71 anos de idade,  deixando como herança em sua familia, sua honestidade e o aprendizado para seus filhos e netos que até os dias de hoje continuam na lida do campo, plantando e criando gado na mesma região.
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.
Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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