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O presente projeto de Lei dispõe sobre a abertura de crédito  adicional suplementar, até o limite de R$ 22.785,75 (vinte e dois mil setecentos                 e oitenta e cinco reais e setenta e cinco centavos), na Secretaria Municipal de    Meio Ambiente.


Consta da justificativa que tendo em vista o convênio firmado entre               a Prefeitura de Botucatu e o FECOP (Fundo Estadual de Prevenção e Controle                 da Poluição), vinculado a Secretaria de Estado – Meio  Ambiente, houve a suplementação da Ficha de n.º 533 em R$143.126,36,  através do Excesso de Arrecadação, visando obras civis para o Centro de Triagem de Resíduos Sólidos. 



Em função da licitação efetuada, houve redução de R$ 22.785,75 em relação ao valor inicialmente conveniado, sendo solicitado pela Secretaria Municipal de Meio Ambiente, junto ao FECOP, a utilização desse saldo como complemento na aquisição de outro veículo.

A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.

                       Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de setembro de 2015.
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