
PROJETO DE LEI Nº 76

de 14 de setembro de 2015 

"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º Fica denominada de “ARISTIDES FERREIRA BRAGA”, a Rua “02”, localizada no Conjunto Habitacional Jardim Nova Esperança, bem como e qualquer prolongamento.

Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de setembro de 2015.
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JUSTIFICATIVA

Aristides Ferreira Braga, nasceu no dia 16 de abril de 1926, na cidade de Conceição Aparecida, no Estado de Minas Gerais. Era filho de João Ferreira Braga e Delmira Maria da Conceição.

Casou-se em 29 de junho de 1946, com a senhora Lucinda Dias Braga, com quem teve os seguintes filhos: Olga, Cecília, Cleonice, Maria Aparecida, Sônia Maria, Rosa, Geraldo e Conceição.

Por toda a sua vida exerceu o ofício de lavrador, em sua terra natal, no Estado do Paraná e, também, no Distrito de Rubião Junior, onde chegou com sua família no dia 19 de março de 1978.

Em Rubião Junior, trabalhando em sítios e fazendas, criou sua família, e seus filhos constituíram outras famílias que continuam em Botucatu e no próprio distrito.

Seu Aristides, trabalhador rural, era excelente pai de família, amigos de todos, era muito estimado no Distrito de Rubião Junior.
Faleceu no dia 15 de junho de 2000.
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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