
tCOMISSÃO  DE  CONSTITUIÇÃO,  JUSTIÇA  E  REDAÇÃO

P A R E C E R
REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº.  77/2015

ASSUNTO: Institui no Município de Botucatu a Campanha Municipal "Setembro Amarelo - Dia de Prevenção ao Suicídio".
AUTOR:  Vereadores  Lelo Pagani e Fernando Carmoni
 

Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Técnica Jurídica.


O presente projeto tem por objetivo instituir no Município de Botucatu,  a "Campanha Municipal Setembro Amarelo - Dia de Prevenção ao Suicídio" a ser realizada anualmente, no dia 10 de setembro, tendo em vista ser o Dia Mundial de Prevenção do Suicídio.


Referida campanha tem por objetivo alertar e promover o debate entre a população do Município sobre o suicídio e as suas possíveis causas; contribuir para a redução dos casos de suicídios no Município e estabelecer diretrizes para ações integradas envolvendo a população, órgãos públicos e instituições públicas e privadas visando ampliar o debate sobre o problema sob o ponto de vista social e educacional estimulando o desenvolvimento de ações, programas e projetos na área da educação e prevenção.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de setembro de 2015.
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