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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.



Trata-se de Projeto de Lei que dispõe sobre a venda de imóvel de propriedade do Município de Botucatu, localizado na Praça Carlos Gomes, nº 05.


Consta da justificativa que o imóvel da presente propositura foi objeto de recente regularização imobiliária, conforme se observa na matrícula                                   nº 52.115 - 2º Cartório de Registro de Imóveis de Botucatu e a área que se pretende alienar corresponde a 762,30 m2, pelo valor de R$ 1.050.000,00, de acordo com a avaliação elaborada pela Secretaria Municipal de Planejamento. 



E os recursos obtidos com a venda serão destinados para implantação de programa socioeducativo na zona leste do Município, cabendo esclarecer que a área remanescente, objeto de desmembramento, permanecerá sob a titularidade do Município.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de setembro de 2015.
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