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É da competência específica da Comissão de Obras, Serviços Públicos, Planejamento, Uso, Ocupação, Parcelamento do Solo e Atividades Privadas examinar os processos atinentes à realização de obras e serviços públicos, seu  uso e gozo, venda, doação, hipoteca, permuta, outorga de concessão administrativa ou direito real de uso de bens imóveis de propriedade do Município, art. 60, III, “a”, do Regimento Interno.

O presente projeto dispõe sobre a venda de imóvel de propriedade do Município de Botucatu, localizado na Praça Carlos Gomes, nº 05, no valor de                R$ 1.050.000,00, de acordo com a avaliação elaborada pela Secretaria Municipal de Planejamento.


Referido imóvel será alienado mediante processo licitatório, cujos recursos obtidos com a venda serão destinados para implantação de programa socioeducativo na zona leste do Município. A área remanescente, objeto de desmembramento, permanecerá sob a titularidade do Município.


Após análise, verificamos que o presente projeto demonstra-se legal                         e constitucional e cabe ao Plenário apreciá-lo.


Sendo assim, nosso posicionamento é favorável ao prosseguimento do Projeto de Lei nº 79/2015, reservando o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de setembro de 2015.
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