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É da competência específica da Comissão de Obras, Serviços Públicos, Planejamento, Uso, Ocupação, Parcelamento do Solo e Atividades Privadas examinar os processos atinentes à realização de obras e serviços públicos, seu  uso e gozo, venda, doação, hipoteca, permuta, outorga de concessão administrativa ou direito real de uso de bens imóveis de propriedade do Município, art. 60, III, “a”, do Regimento Interno.

O presente projeto dispõe sobre a venda de imóvel de propriedade                          do Município de Botucatu, localizado na Rua Rodrigues César, avaliado                           em  R$ 200.000,00.

Consta da justificativa que trata-se de um galpão, cuja estrutura impossibilita a implantação de equipamento público diante da necessidade de investimentos para reformas e adequações e na atual situação em que se encontra não cumpre com a sua função social.   


Nesse sentido, a razão da presente propositura é obter autorização legislativa para que o Município, com a venda do imóvel, possa direcionar os recursos para novos investimentos no Hospital do Bairro, visando a ampliação dos serviços no sistema de saúde em benefício da população.  

Após análise, verificamos que o presente projeto demonstra-se legal                         e constitucional e cabe ao Plenário apreciá-lo.


Sendo assim, nosso posicionamento é favorável ao prosseguimento do Projeto de Lei nº 80/2015, reservando o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de setembro de 2015.
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