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O presente projeto de Lei visa criar o Fundo Municipal do Idoso, cujo objetivo é ampliar as possibilidades de fomento aos projetos de defesa dos direitos dos idosos terá como receita os recursos públicos que lhes forem destinados, consignados no orçamento do município, bem como possibilidades de contribuições de governos e organismos internacionais, doações de pessoas físicas e jurídicas dedutíveis do Imposto de Renda. 



Consta da justificativa que a gestão, da aplicação, do controle e da fiscalização dos Fundos, caberá ao Conselho do Idoso, aos órgãos do Poder Executivo, bem como ao controle externo por parte do poder Legislativo, do Tribunal de Contas e do Ministério Público. 



Caberá ao Conselho a definição quanto à utilização dos recursos do Fundo Municipal do Idoso com base no plano de ação anual municipal, que deverá conter programas a serem implementados no âmbito da política de promoção, proteção, defesa e atendimento dos direitos do idoso.


O Fundo Municipal do Idoso ficará atrelado à Secretaria Municipal de Políticas de Inclusão, instituída com o objetivo de propor, acompanhar e executar ações voltadas para a inclusão social da população botucatuense excluída de seus direitos fundamentais.  



Em trâmite, a propositura foi examinada pela Comissão de Justiça e pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontaram a legalidade e a constitucionalidade da matéria.

                 Após análise, cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de setembro de 2015.
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