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Nos termos do artigo 235, parágrafo 2º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Botucatu, compete a esta Comissão exarar PARECER sobre o  Projeto de Lei do Orçamento, bem como sobre as EMENDAS apresentadas, desde que no prazo especificado no parágrafo 3º  do mencionado dispositivo legal.




Em referência ao próprio projeto, conforme entendimento e fundamentação da  Assessoria Jurídica desta Casa,  o mesmo demonstra-se legal e constitucional, podendo ser livremente apreciado pelo Plenário desta Casa.




Não foram apresentadas Emendas pelos Senhores Vereadores no prazo regimental.




O Prefeito Municipal encaminhou Mensagem Modificativa ao referido projeto, a qual foi protocolada nesta Casa em 29 de outubro, justificando que referida mensagem visa regularizar as divergências apontadas após a confrontação com Lei Complementar nº 1163/2015.




Portanto, revestindo-se o projeto de legalidade e constitucionalidade, é o PARECER desta Comissão que a matéria seja                       livremente discutida e votada pelos Nobres Vereadores desta Casa, em Plenário, em uma só discussão e votação, nos termos das disposições regimentais.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de novembro de 2015.
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