
COMISSÃO  DE  CONSTITUIÇÃO,  JUSTIÇA  E  REDAÇÃO

P A R E C E R
REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº.  87/2015

ASSUNTO: Institui o Programa de Incentivo à Revitalização da "Cecap".
AUTOR:  Prefeito Municipal

 

Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Técnica Jurídica.



O presente projeto tem por objetivo instituir no Município de Botucatu,  o Programa de Incentivo à Revitalização da “Cecap”, com o objetivo de incentivar a recuperação e o desenvolvimento econômico e social de suas áreas urbanas degradadas, inclusive com a valorização do espaço público



Consta da justificativa que a presente lei trata da concessão de incentivos fiscais para empreendedores que vierem a investir na região da Cecap em relação ao Imposto Predial e Territorial Urbano – IPTU e o Imposto sobre Serviços de Qualquer Natureza – ISSQN e de isenção de pagamentos de taxas. 



Tais incentivos visam dotar o Município de melhores condições para enfrentar os principais problemas que são a prostituição, o tráfico e consumo de drogas, a degradação do espaço urbano, a alta taxa de desemprego e a escassez de atividades esportivas e culturais. 



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de outubro de 2015.
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