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COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE

REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº. 89/2015 
ASSUNTO: Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar de                            R$ 99.600,00  (noventa e nove mil e seiscentos reais), na Secretaria Municipal de Esportes, Lazer e Turismo.
AUTOR: Prefeito Municipal



O presente projeto de Lei dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 99.600,00  para realocação de recursos orçamentários (noventa e nove mil e seiscentos reais), na Secretaria Municipal de Esportes,     Lazer e Turismo. 



Consta da justificativa que trata-se de suplementação da ficha de despesa 759, tendo como recurso para a cobertura a anulação parcial de dotações e, para tanto, acompanha a propositura a indicação dos recursos disponíveis e descomprometidos, representando transparência dos atos da Administração Pública com essa Casa de Leis.  



Em trâmite, a propositura foi examinada pela Comissão de Justiça e pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontaram a legalidade e a constitucionalidade da matéria.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável ao prosseguimento do projeto, reservando o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de outubro de 2015.
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