
COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, PLANEJAMENTO, USO, OCUPAÇÃO, PARCELAMENTO DO SOLO  E ATIVIDADES PRIVADAS
PARECER

REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº. 87/2015
ASSUNTO:  Institui o Programa de Incentivo à Revitalização da "Cecap".
AUTORIA:   Prefeito Municipal


Trata de projeto de Lei visa instituir o Programa de Incentivo à Revitalização                      da CECAP, com o objetivo de incentivar a recuperação e o desenvolvimento econômico                   e social de suas áreas urbanas degradadas através de incentivos fiscais para alavancar                    o crescimento e a melhora na qualidade de vida da região.


Consta do projeto que é considerado área urbana degradada, a área identificada                e delimitada pela Administração Municipal, onde os imóveis ali existentes se encontrem ou não em processo de abandono, desuso, subutilização ou uso incompatível com a finalidade social da propriedade.

Consta da justificativa que tais incentivos visam dotar o Município de melhores condições para enfrentar os principais problemas que são a prostituição, o tráfico e consumo de drogas, a degradação do espaço urbano, a alta taxa de desemprego e a escassez de atividades esportivas e culturais. 


Sendo assim, nosso posicionamento é favorável ao prosseguimento do Projeto de Lei  nº 87/2015, reservando o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de outubro de 2015.
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