
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei  nº. 91/2015
ASSUNTO: Dispõe sobre data base para revisão geral anual vencimentos, salários e proventos dos servidores da Câmara Municipal de Botucatu.
AUTOR:  Membros da Mesa da Câmara

     Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.



Consta da justificativa que o projeto tem por objetivo promover a adequação da data base para a revisão anual dos vencimentos, salários e proventos dos servidores públicos do Poder Legislativo de modo a evitar qualquer conflito com o disposto no artigo 73, VIII da Lei 9.504/97 (lei eleitoral) e com o disposto no artigo 21 da Lei Complementar nº 101/00 (LRF). 

Consta, ainda, que com efeito, o inciso VIII do artigo 73 da Lei 9.504/97, que estabelece normas para as eleições, preceitua que é vedado ao agente público fazer, na circunscrição do pleito, revisão geral da remuneração dos servidores públicos que exceda a recomposição da perda de seu poder aquisitivo ao longo do ano da eleição, a partir do início do prazo estabelecido no artigo 7º desta Lei e até a posse dos eleitos. 

O projeto segue disposição contida no Estatuto dos Servidores Públicos Municipais. 



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de outubro de 2015.
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