
PROJETO DE LEI Nº 103 de 10 de novembro 2015.

“Dispõe sobre denominação de próprio municipal”.

JOÃO CURY NETO, Prefeito Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, e;

CONSIDERANDO o Decreto nº 10.335, de 21 de outubro de 2015, que dispõe sobre criação de EMEFI – Residencial Cedro;

FAZ SABER  que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Fica denominada de “Hernani Donato”, a EMEFI – Escola Municipal                       de Ensino Fundamental Integral do Residencial Cedro, localizada na Alameda dos Colibris nº 700.
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

João Cury Neto

Prefeito Municipal

J U S T I F I C A T I V A
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores.







Com a presente Proposição pretende o Executivo homenagear Hernani Donato, dando o nome EMEFI – Escola Municipal de Ensino Fundamental Integral do Residencial Cedro, localizada na Alameda dos Colibris                   nº 700.

Para instruir o presente Projeto, anexo breve histórico do homenageado, Certidão de Óbito e fotografia.

Presentes, assim, os requisitos exigidos pelos incisos do artigo 4º da Lei nº 4.282, de 23 de julho de 2002, e de seu artigo 8º, razão pela qual aguardo seja a presente Proposição aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores.

Atenciosamente,

João Cury Neto

Prefeito Municipal
Hernani Donato
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BIOGRAFIA




Hernani Donato nasceu em Botucatu no dia 12 de outubro de 1922, na casa número 6 da rua do Colégio, atual rua Major Leônidas Cardoso, 432. É filho de Antonio Donato e de Adélia Leão.

Cursou o primário e o ginasial na Escola Normal e desde os 12 anos de idade colaborou nas publicações da cidade com textos de motivação histórica e folclórica.                   O primeiro volume - "O livro das tradições" resultou desse interesse pelo populário. Dos romances, o inicial "Filhos do Destino", trata do café e dos imigrantes no território municipal. 

Foi autor de mais de 70 livros publicados, sendo 3 de contos, 6 romances, 7 infantis, 6 juvenis, 13 biográficos, 18 sobre temas históricos, 9 divulgação de conhecimentos, 5 traduções do francês e do italiano (empenho especial para com Dante do qual traduziu integralmente, em prosa, a "Divina Comédia" e "Monarquia"), 5 co-autorias e também  textos para teatro infantil e .para o cinema infantil. 

O romance "Chão Bruto" foi filmado duas vezes e o filme "Selva Trágica", do seu romance homônimo, representou o cinema brasileiro no Festival de Veneza de 1959. Este romance foi adaptado para duas peças teatrais, um balé, assim como serviu de motivo para diversas teses universitárias e também foi levado ao cinema o livro-roteiro "O caçador de Esmeraldas".
Foi eleito para a Academia Paulista de Letras, Academia Paulista de História, Academia Lusíada de Ciências, Letras e Artes, Academia Luso-Brasileira de Letras (RJ), Academia de Letras do Brasil (Brasília) , Academia Sul –Mato Grossense de Letras, Academia Santista de Letras, Academia Brasileira de Literatura Infantil e Juvenil, Academia de História Militar Terrestre do Brasil, Instituto Histórico e Geográfico de São Paulo (vice-presidente, presidente em dois mandatos, presidente de honra), Instituto Histórico e Geográfico do Distrito Federal, de Alagoas, de Minas Gerais, do Rio Grande do Sul, do Rio de Janeiro, Penn Center São Paulo, Sociedade Geográfica Brasileira, União Brasileira d~ Escritores, Clube Machado de Assis (Lisboa), Instituto de Geografia e História Militar do Brasil.

Presidiu o Instituto Histórico e Geográfico de São Paulo por dois períodos, a Academia Lusíada de Ciências, Letras e Artes (pro-tempore), a Comissão Nacional de Ética na Propaganda, a Comissão de Literatura da Secretaria de Cultura do Estado, a Comissão Municipal em São Paulo do Centenário da Abolição da Escravatura, O Encontro Internacional Nóbrega-Anchieta, SP, 1999 (Universidade de São Paulo - Universidade de Coimbra - Universidade de La Laguna).

No exterior, em Bruxelas, no ano de 1972 foi representante do setor editorial na Brasilexport; Montevidéu, delegado do setor publicações da ALALC; Punta Del Este, delegado à convenção mundial da WAPOR-World Association Public Opinion Reserch; Vlo Encontro CELAN-UNIAPAC-A. Latina, setembro, 2001 , Ipacarai, Paraguai; XXI Congresso Mundial UNIAPAC, maio 2002, Buenos Aires.

Recebeu prêmios na Câmara Municipal de São Paulo, em 1955, pelos diálogos do filme "Se a cidade contasse", por ocasião do IV Centenário da Cidade de São Paulo; na Prefeitura Municipal de São Paulo pelo corroteiro para o filme documentário "A batalha do alumínio"; "Saci" de cinema (instituído pelo jornal "O Estado de São Paulo" ), pelo co-roteiro para o filme (1 a versão) "Chão Bruto", do romance do mesmo título e de sua autoria e do Governador do Estado.

Na Academia Brasileira de Letras recebeu o "Prêmio Afonso Arinos 1977", pelo livro de contos "Babel"; o " Prêmio Fernando Chinaglia", UBE em outubro de 1979, "Personalidade do Ano Internacional da Criança"; "Prêmio Clio", em 1983. 

Da Academia Paulistana da História recebeu o “Prêmio Academia Paulistana de História” pelo livro "A Revolução de 1932", categoria história política; o  "Prêmio Clio", em 1987, pelo "Dicionário das Batalhas Brasileiras"; o Prêmio Especial da A.P.C.A. - Associação Paulista de Críticos de Arte, em 1987, pelo "Dicionário das Batalhas Brasileiras". 

Também na Academia Brasileira de Letras recebeu o "Prêmio Joaquim Nabuco 1988", pelo livro " Dicionário das Batalhas Brasileiras"; "Penn Center de São Paulo", Prêmio História pelo "Dicionário das Batalhas Brasileiras"; "Ateneu Rotário", Literatura, 1996, Rotary Club de São Paulo; Prêmio Adolfo Aizem, da União Brasileira de Escritores (nacional), categoria Informativos, ano 1999, pelos livros "O cotidiano brasileiro no século XVI" e "O Cotidiano brasileiro no século XVII "; A Flor Roxa de Taquara-Poca (Espaço Cultural Francisco Marins); Prêmio Cultural 1999, Área Cultura Regional, prefeitura de Sorocaba, para "Sumé, Peabiru" ; Prêmio Clio, Academia Paulistana de História (4a vez), pelo livro "História dos usos e costumes no Brasil".

Porém, de todos os prêmios recebidos Hernani Donato sempre considerou como o mais valioso o casamento de mais de quarenta e seis anos com Nelly Martha e ser pai de Maria Claudia, Maria Flávia e Antonio André.
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