
PROJETO DE LEI Nº. 108
de 20 de novembro de 2015 
“Institui no Município de Botucatu o “Dia de Combate e Prevenção ao AVC – Acidente Vascular Cerebral”.

Art. 1°  Institui no Município de Botucatu o “DIA DE COMBATE E PREVENÇÃO                 AO AVC - ACIDENTE VASCULAR CEREBRAL”,  a ser comemorado, anualmente,  no dia 29 de outubro.
Parágrafo único. O dia a que se refere o caput deste artigo passa a integrar o Calendário Oficial do Município.

Art. 2°  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de novembro de 2015.
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PROJETO DE LEI Nº 108
de 20 de novembro de 2015

JUSTIFICATIVA


Apresentamos o presente projeto visando instituir em nosso município o DIA DE COMBATE E PREVENÇÃO AO AVC - ACIDENTE VASCULAR CEREBRAL”,  a ser comemorado, anualmente,  no dia 29 de outubro.

O acidente vascular cerebral (AVC) é uma das principais causas de óbito e incapacidade no mundo, constando entre as 4 principais causas de óbito no mundo. No Brasil até 2012 era a principal causa de óbito e principal de incapacidade. Atualmente passou a estar entre a segunda e terceira causa de óbito no Brasil, ainda sendo a principal de incapacidade. Anualmente estima-se que aconteçam quase 500 mil casos novos de AVC, destes quase 120 mil pessoas irão morrer. 

Estima-se que a cada 10 pessoas que sofram AVC, 7 não voltem mais a trabalhar. No município de Botucatu em levantamento realizado em 2009 a 2013, o AVC estava variando de segunda a terceira causa de óbito, somente ficando atrás do infarto miocárdio.


Existem 2 principais tipos de AVC, o isquêmico e o hemorrágico. O isquêmico corresponde a 80% dos casos de AVC e o hemorrágico a 20%. A variedade isquêmico da doença pode ser causada por múltiplas causas, como problemas cardíacos, dos vasos como as artérias carótidas, etc. Mas sempre está relacionada com obstrução por trombo ou embolo de uma vaso que irriga o tecido cerebral. O tipo hemorrágico é o mais grave, podendo ocorrer através da ruptura de vasos intra-cerebrais ou subaracnoideos (aneurismas cerebrais). 

Em 1995 foi publicado o estudo NIND no periódico “New England Journal of Medicine” que possibilitou o tratamento do AVC isquêmico com terapia trombolítica, onde o objetivo e a dissolução do trombo que está dificultando a irrigação do tecido cerebral. 


Os principais fatores de risco para ocorrência do AVC são a hipertensão arterial (HAS), o tabagismo, a obesidade, dislipidemia, diabetis, entre outros. Portanto a organização mundial de saúde estima que se houver um controle da HAS, redução da ingesta de sal na alimentação, práticas esportivas em combate ao sedentarismo, redução da obesidade, poderão ser reduzidos os casos de AVC em mais de 50%.

O Hospital das Clínicas e Faculdade de Medicina da Unesp de Botucatu vem ser articulando há anos no atendimento dos pacientes vítimas de AVC. Atende em torno de 40 pacientes ao mês, sendo que quase metade destes são moradores do município de Botucatu e a outra parcela dos municípios vizinhos, como as cidades do polo Cuesta.


No ano de 2008 foi realizado o primeiro tratamento trombolítico para AVC na Unesp de Botucatu. Em 2010 uma série de ações passou a integrar as ações de combate e prevenção ao AVC. Tivemos a inauguração do SAMU e da Unidade de AVC no Hospital das Clínicas da Unesp, que na época estava situada do Pronto Socorro da Unesp, com 4 leiros destinados aos pacientes com AVC. A acções integradas do SAMU e HC/Unesp (Unidade de AVC) são de extrema importância, uma vez que a janela de tempo para o tratamento são de apenas algumas poucas horas, no geral menos de 6 horas.

Em 2015 tivemos o credenciamento oficial junto ao ministério da saúde, através das portarias ministeriais 664 e 665 de 12 abril de 2012, que regulamentam as unidades de AVC e o tratamento trombolítico. Assim posto, fomos à primeira “unidade de AVC” do interior do estado de São Paulo.

O dia 29 de outubro foi escolhido pelos órgãos internacionais de combate e prevenção ao AVC (World Stroke Organization  e World Stroke Campaign). O Brasil já participa através das sociedades de classes, especialmente representado pela “Academia Brasileira de Neurologia” e “Sociedade brasileira de doenças cerebrovasculares” há alguns anos desta campanha mundial. Visto que o Hospital das Clínicas da Unesp e Município tem tido nos últimos anos destaque nas ações de atendimento ao AVC, vem a sugestão de oficializar este dia no calendário do município. 
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