
Projeto de Lei n. 108 de 20 de novembro de 2015.

AUTOR: d. Vereadores LELO PAGANI, FERNANDO CARMONI, CURUMIM, CARLOS TRIGO, VALMIR REIS, IZAIAS COLINO, CARREIRA, JOÃO ELIAS, REINALDINHO, ROSE IELO E FONTÃO (todos vereadores).

“Institui no Município de Botucatu o Dia de Combate e Prevenção ao AVC – Acidente Vascular Cerebral”.
PARECER JURÍDICO
O processo legislativo compreende a elaboração também de Leis Ordinárias - isso dentre outras espécies legislativas (art. 27, inc. III, da LOMB).



E, por se tratar de projeto de Lei Ordinária, considerar-se-á aprovado por maioria simples dos votos, presente a maioria dos membros da Câmara Municipal, em turno único de discussão e votação (art. 30, “caput”, da LOMB e art. 39, §1º do RI), observados os demais termos da votação das Leis Ordinárias.



Com a apresentação do presente projeto está o Sr. Vereador exercendo uma das atribuições de competência do Município, dentre as quais legislar sobre assuntos de interesse local, bem como ordenar o pleno desenvolvimento das funções sociais da cidade e garantir o bem-estar dos seus habitantes (art. 5o, incisos I e XI, da LOMB).


A proposição em análise é de competência do Município, pois compete a este legislar sobre assuntos de interesse local, conforme dispõe o artigo 30, inciso I, da Constituição Federal.


Trata-se de tema de grande relevância (combate e prevenção ao AVC), e o referido projeto de lei visa contribuir, informar e incentivar tal prevenção, colaborando com a saúde de toda população.



Pelos fundamentos jurídicos expostos, somos pela legalidade e constitucionalidade do projeto, que pode ser submetido à apreciação do plenário.

Botucatu, 30 de novembro de 2015.

PAULO ANTONIO CORADI FILHO
Procurador Legislativo
OAB/SP nº 253.716
