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PROJETO DE LEI Nº 111,  24 de   novembro de 2015.

“Dispõe sobre a venda de imóvel de propriedade do Município de Botucatu”.

JOÃO CURY NETO, Prefeito Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber  que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Fica o Poder Executivo autorizado a vender o bem a seguir descrito de propriedade do Município de Botucatu:

“Lote de terreno sob nº 52, da quadra H, com frente para a rua 4, atual rua Júlio Vaz de Carvalho, no loteamento denominado Jardim Panorama, no 2º subdistrito de Botucatu, medindo 15,00 metros de frente, por 29,25 metros da frente aos fundos, de ambos os lados; dividindo de um lado com o lote 51; do outro lado com o lote 53; e nos fundos mede 15,00 metros e divide com o lote 11; encerrando 438,75 metros quadrados.”

- Identificação Municipal: 13.0190.0053.

- Matrícula: 22.751 – 2º Oficial de Registro de Imóveis da Comarca de Botucatu.

- Avaliação: R$192.000,00.
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

João Cury Neto

Prefeito Municipal

J U S T I F I C A T I V A
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores.







Trata-se de projeto de lei objetivando obter autorização legislativa para venda de imóvel disponível do Município de Botucatu, adquirido a título de permuta em 16 de maio de 1995.






Referido imóvel localiza-se na rua Júlio Vaz de Carvalho e não reúne condições para construção de qualquer tipo de edificação institucional, motivo pelo qual pretende o Poder Executivo colocá-lo a venda.


O terreno, objeto da presente autorização legislativa, será alienado mediante processo licitatório e os recursos obtidos com a venda serão investidos em outro imóvel recentemente adquirido pelo Município através da Lei nº 5.747, de 29 de setembro de 2015, conhecido como “Campo da Vila Maria”. 

Nesse sentido, busca o Poder Executivo alternativas para viabilizar para a revitalização da área onde se situa o campo de futebol que pertencia ao Clube Atlético Brasil de Vila Maria, além de outros projetos para a realização de atividades educacionais, culturais, recreativas, esportivas e de lazer que beneficiará a comunidade do Jardim Brasil, Vila Mariana, Jardim Ciranda, Cohab II e toda a região leste do município. 







Pelo exposto anteriormente e considerando o conhecimento que os Senhores Vereadores possuem sobre a matéria em questão, aguardo confiante a aprovação da presente propositura.

Atenciosamente,

João Cury Neto

Prefeito Municipal
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