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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas               a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer do Procurador Legislativo.


O presente projeto Dispõe sobre a obrigatoriedade de fixação em local visível, pelas instituições financeiras, agências e postos bancários, do número e nome do banco e da agência em suas dependências de autoatendimento.
Consta da justificativa que, a identificação com uma placa informando o código do banco e o prefixo da agência com seus respectivos nomes devem estar presentes, em local visível em todas essas salas de autoatendimento das agências bancárias de Botucatu. O objetivo desse Projeto de Lei é exatamente esse, colocar uma regra para facilitar a identificação da instituição financeira nas salas de autoatendimento das suas agências bancárias de Botucatu, melhorando a qualidade dos serviços para seus usuários.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de dezembro de 2015.
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