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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas               a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer do Procurador Legislativo.


O presente projeto dispõe sobre a venda de imóvel de propriedade do Município de Botucatu (localizado na Rua Júlio Vaz de Carvalho, Jardim Panorama)
Consta da justificativa que, referido imóvel não reúne condições para construção de qualquer tipo de edificação institucional, motivo pelo qual pretende o Poder Executivo colocá-lo a venda. O terreno, objeto da presente autorização legislativa, será alienado mediante processo licitatório e os recursos obtidos com a venda serão investidos em outro imóvel recentemente adquirido pelo Município através da Lei nº 5.747, de 29 de setembro de 2015, conhecido como “Campo da Vila Maria”. Nesse sentido, busca o Poder Executivo alternativas para viabilizar para a revitalização da área onde se situa o campo de futebol que pertencia ao Clube Atlético Brasil de Vila Maria, além de outros projetos para a realização de atividades educacionais, culturais, recreativas, esportivas e de lazer que beneficiará a comunidade do Jardim Brasil, Vila Mariana, Jardim Ciranda, Cohab II e toda a região leste do município.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de dezembro de 2015.
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