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É da competência específica da Comissão de Obras, Serviços Públicos, Planejamento, Uso, Ocupação, Parcelamento do Solo e Atividades Privadas examinar os processos atinentes à realização de obras e serviços públicos, seu uso e gozo, venda, doação, hipoteca, permuta, outorga de concessão administrativa ou direito real de uso de bens imóveis de propriedade do Município, art. 60, III, “a”, do Regimento Interno.



Trata-se de Projeto de Lei que visa permutar imóvel de propriedade do Município de Botucatu com área de propriedade do Senhor Rodrigo Antônio Ezias Grassi, cuja permuta está sendo efetuada tendo em vista que o proprietário do imóvel localizado na Rua Particular, efetuou financiamento junto à Caixa Econômica Federal para construir em seu imóvel um prédio residencial. (Cf. R.5 da Matrícula nº 23.940), mas referido imóvel foi declarado de utilidade pública por meio do Decreto nº 8.970, de 27 de fevereiro de 2012, para implantação do Reservatório Água Fria, o que por motivos óbvios inviabiliza a execução de construção no local.



O imóvel de propriedade do Município de Botucatu é o lote nº 17, da quadra C, do loteamento denominado Jardim Panorama, avaliado em R$ 210.000,00 (duzentos e dez mil reais) e o imóvel de propriedade do Senhor Rodrigo Antônio Ezias Grassi é o lote de terreno com frente para a Rua Particular, avaliado em R$ 240.000,00 (duzentos e quarenta mil reais), sendo que o Município de Botucatu indenizará o valor de R$ 30.000,00 (trinta mil reais), a título de torna.



Após análise, verificamos que o presente projeto demonstra-se legal                         e constitucional e cabe ao Plenário apreciá-lo.



Sendo assim, nosso posicionamento é favorável ao prosseguimento do Projeto de Lei nº 113/2015, reservando o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de dezembro de 2015.
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