
R E L A T Ó R I O 
PEDIDO DE VISTA

Referência: Pedido de Vista de Processo constante da pauta da Ordem do Dia da Sessão Ordinária de 21/12/2015.

Projeto de Lei 113/2015, de iniciativa do Prefeito Municipal - Dispõe sobre permuta de imóvel de propriedade do Município de Botucatu com área de propriedade do Senhor Rodrigo Antônio Ezias Grassi.


O Pedido de Vista do Projeto de Lei nº 113/2015, que constou na pauta da Sessão Ordinária do dia 21/12/2015, que dispõe sobre permuta de imóvel de propriedade do município de Botucatu com área de propriedade do Senhor Rodrigo Antônio Ezias Grassi, decorreu da necessidade de obter maiores informações junto ao Poder Executivo. 


Assim foi solicitado em 28/01/16 ao Poder Executivo, conforme cópia de                  e-mail anexo, as seguintes informações:

·  encaminhamento de mapa do reservatório, demarcando as áreas de sua extensão;
· informações a respeito de quais desapropriações já foram executadas, informando a origem e os valores do custeio da área em questão.

Em resposta ao solicitado (documentos anexos), na data de hoje 11/02/2016, as informações foram parcialmente respondidas, faltando esclarecimentos                          a respeito de quais desapropriações já foram executadas, informando a origem e os valores do custeio da área em questão.


Cumpre, ainda, reiterar a necessidade de haver outros laudos de avaliação externo dos imóveis, em complementação e comparação ao laudo elaborado pelo Poder Executivo.

Botucatu, 11 de fevereiro de 2016.
Vereadora Rose Ielo

PT

