
PARECER JURÍDICO

REFERÊNCIA: PROJETO DE LEI NÚMERO 116, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2015 DE AUTORIA DO VEREADOR FONTÃO, QUE DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DE LEI QUE DENOMINOU PRÓPRIO MUNICIPAL. 





Trata-se de Projeto de Lei de autoria do Vereador Fontão, que dispõe sobre alteração de lei que denominou próprio municipal, no qual o nome constou JUREMA RAMOS CORDEIRO, esquecendo-se da sua profissão (PROFESSORA), a qual enseja o motivo dessa alteração em questão.





O CEI – Centro de Educação Infantil é localizado na Rua Luiz Garcia Maurício, nº 25, no Conjunto Residencial Santa Maria.

Com efeito, se pretende denominar de PROFESSORA JUREMA RAMOS CORDEIRO o referido Centro de Educação Infantil, alterando a antiga denominação.

A proposição em análise é de competência do Município, pois compete a este legislar sobre assuntos de interesse local, conforme dispõe o artigo 30, inciso I, Constituição Federal.

O quorum para deliberação pelo Plenário desta Casa de Leis é o de maioria qualificada, ou seja, para ser aprovado, deverá contar com votos favoráveis de dois terços ou mais dos membros da Câmara Municipal.

Pelo exposto, o Projeto de Lei demonstra-se legal e constitucional, sendo certo que a análise de mérito das disposições contidas em seu texto é de competência dos nobres Vereadores desta Casa de Leis. 

 É o parecer, salvo melhor juízo.
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