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  O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre a concessão de abono ao Magistério Público Municipal de Botucatu remunerado pelo FUNDEB - Fundo de manutenção e Desenvolvimento do Ensino Básico e Valorização do Magistério.
Consta da justificativa que, a presente Proposição obter autorização legislativa para o Poder Executivo conceder abono do FUNDEB aos professores e demais servidores da Secretaria Municipal de Educação no                   exercício de 2015.


A Lei Municipal nº 5.335/2011 autoriza o Poder Executivo Municipal efetuar o repasse de verbas do FUNDEB - Fundo de Manutenção e Desenvolvimento                 do Ensino Básico e Valorização do Magistério, a título de abono, ao Quadro do Magistério Público Municipal e aos demais Profissionais que atuam na educação, sob a condição da existência de recursos disponíveis, tanto orçamentais quanto financeiros.

Com a atual proposta, ficam estabelecidos os critérios para a concessão do abono neste exercício e o valor individual anual a ser pago será regulamentado por decreto.

   A matéria foi examinada pelo Procurador Legislativo desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 07 de dezembro de 2015.
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