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PROJETO DE LEI N° 011 de  1° de março de 2016.
“Declara de Utilidade Pública a entidade que especifica”.
JOÃO CURY NETO, Prefeito  Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e  promulga a seguinte lei:






Art. 1º Fica declarada de Utilidade Pública, no Município de Botucatu a “ASSOCIAÇÃO AQUECENDO VIDAS”.  

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

João Cury Neto

Prefeito Municipal

JUSTIFICATIVA
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores.






O presente projeto tem por objetivo declarar de Utilidade Pública a “Associação Aquecendo Vidas” - AAV, com sede no Município de Botucatu.





Trata-se de uma associação civil, sem fins lucrativos, com autonomia administrativa e financeira, de caráter assistencial, educativo, cultural e de saúde e tem como finalidades atender famílias, crianças, adolescentes, jovens e idosos, com propósito de desenvolver ações de fortalecimento de vínculos familiares para prevenir ocorrência de situações de exclusão e risco social. 





Para o cumprimento dos seus objetivos, a Associação Aquecendo Vidas tem a missão de criar serviços de abrigos para crianças, adolescentes e idosos, implantar escolas, creches, centros de recuperação, ambulatórios, emissão de rádio e televisão comunitária e centro de voluntariado, segundo os princípios e diretrizes estabelecidos no Estatuto da Criança e do Adolescente, Lei Orgânica da Assistência Social e Lei de Diretrizes e Base da Educação.  





Para o desenvolvimento das atividades a AAV também observará os princípios da legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade, economicidade e eficiência e não fará qualquer discriminação de origem, raça, sexo, cor, idade, credo político e religioso ou quaisquer outras formas de discriminação, através da prestação de serviços permanentes e gratuitos. 





Portanto, trata-se de uma entidade de relevante importância ao município, na medida em que tem como um de seus principais objetivos a valorização da vida humana e da família, com projetos de inclusão social elencada no seu estatuto social, razão pela qual aguardo confiante a aprovação da presente proposta pela unanimidade dos Nobres Vereadores. 

Atenciosamente,

João Cury Neto

Prefeito Municipal
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