
PROJETO DE LEI Nº 015

de 7 de março de 2016 

"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º Fica denominada de “JULIA ALVES GRILLO (DONA JULIA GRILLO)”, a Rua de origem da desapropriação parcial do lote 3 da quadra “B”, localizada no Distrito Industrial I.

Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA

Nascida em Ourinhos, em 29 de julho de 1927, filha de Maria Dias Lopes (nascida na Freguesia do Peixoto em Portugal, em 1891 e falecida em 27 de maio de 1971) e de Antônio Fernandes Grillo ( nascido em Vizeu em Portugal e falecido em 19 de junho de 1936).

Julia Alves Grillo residiu em Botucatu desde 1938 até seu falecimento em 21 de julho de 2014. Contraiu matrimonio com Gumercindo Alves com quem teve 3 filhos, Claudio Benedito Alves, Valquiria Alves e José Eduardo Alves, que lhes deram os netos Flávia Winckler Garcia, Francisco Emilio Alves Winckler de Oliveira, Laura Gragnani Alves, Marina Gragnani Alves, Renato Alves e Alexandre Alves. Teve ainda, a graça de conviver com os bisnetos Lorenzo Winckler Matosinho Correa, Dom Winckler Garcia, Isis Sami Alves, Laís Câmara Alves

Julia Alves Grillo residiu desde 1958 à Rua Santa Moreto Martins na Vila Antártica onde deu continuidade à prática daquilo que mais marcou sua vida: A solidariedade humana para quem demonstrava precisar e também para aqueles que não demonstravam, pois Dona Julia Grillo, como sempre foi conhecida, parecia adivinhar a necessidade das pessoas, colocando-se à disposição para ajuda e conselhos.

A marca principal da personalidade de Dona Julia Grillo sempre foi dedicação à família, inicialmente demonstrado quando pediu demissão como telefonista da Companhia Telefônica ao assumir o casamento, cargo que nos anos cinquenta era muito concorrido e com possibilidade de ascensão na empresa. A biografia de Dona Julia Grillo nos remete a exemplo de pessoa com a mais linda retidão, disposição para ajudar, dedicação total aos familiares, indistintamente, grande educadora de seus filhos e netos, grande disposição e energia para ser a primeira a se apresentar para os trabalhos sociais e projetos dentro da família. Cumpre salientar que toda essa energia e dedicação sempre foram, infelizmente, acompanhadas de um quadro agudo de saúde que a deixava dias seguidos acamada com terríveis dores de cabeça.

Dona Julia Grillo construiu grande rede de relacionamento na Vila dos Lavradores. Seus irmãos, sogro, marido, cunhados e filho, fizeram suas vidas trabalhando como ferroviários, o que contribuiu para a sedimentação do círculo de amizades em uma localidade com significativa presença desses trabalhadores. 

Quando fixou residência na Vila Antártica, dentre os moradores existia expressiva quantidade de famílias também pobres que não contavam com atendimento emergencial em caso de problemas de saúde mais corriqueiros. Dona Julia Grillo recomendava remédios caseiros e até mesmo aplicava injeções, não obstante não fosse habilitada para tanto.

Essas e outras ações sociais fizeram com que a imagem de Dona Julia Grillo despontasse com auréola de “gente boa”, com méritos reconhecidos por todos. Nesses tempos difíceis, a renda familiar era suficiente para cobrir despesas básicas, sem sobra para investimento em qualidade de vida. Para compor melhor renda, Dona Julia Grillo plantava flores para vender e também se dedicou à prática da confeitaria, com a produção de bolos artesanais decorados, para os mais diversos tipos de comemorações, como casamentos, aniversários, bodas, dentre outros. Autodidata, especializou-se nas mais variadas técnicas. A produção da massa e dos recheios era a marca inconfundível que se disseminou fazendo com que as encomendas se incrementassem. Inúmeros casais de Botucatu e região confirmaram seus laços de união com a presença do produto de Dona Julia Grillo que, sem se preocupar com planilhas de custo e lucro com vendas, sempre estabeleceu seus preços em nível muito abaixo daquele praticado no mercado. Ela sentia-se bem por cobrar aquilo que achava ser o justo preço. Além disso, sempre se dispôs a ensinar pessoas interessadas a dominar as técnicas dessa culinária específica. Muitas famílias passaram a melhorar o nível da renda familiar depois de assimilarem gratuitamente as artes de confecção de bolos de todos os tipos.
Com o tempo e com a saúde exigindo mais cuidados, Dona Julia Grillo foi diminuindo o aceite de encomendas, trabalhando somente para a alegria das pessoas ligadas à sua família e amigos. Passou a atender pelo nome de Vó Julia. Sua casa sempre foi o ponto de encontro de filhos, netos, bisnetos, sobrinhos e amigos. Com memória invejável, lembrava da data de aniversário de todos da família. Muito embora as condições físicas não fossem ideais, Vó Julia sempre surpreendia com um telefonema para o aniversariante avisando que seu bolo estava pronto.

Outra marca de Dona Julia Grillo era a resignação com seus próprios problemas. Não solicitava ajuda. Passava por problemas dos quais a família só tomaria conhecimento tempos depois, quando os mesmos já estivessem resolvidos.

Mesmo com a idade avançada e com a saúde mais debilitada, era difícil alguém oferecer ajuda sem que tudo ocorresse com os resmungos dela.  Trabalhou nas lidas da casa até seus últimos dias, quando, no hospital, em seu leito derradeiro manifestava sua preocupação com o tempo que a família estava disponibilizando para os cuidados dela e com detalhes práticos de sua casa que facilitariam as ações depois de sua morte.

Dona Vó Julia Grillo deixou esta vida sem reclamações, sem lamurias e disposta a enfrentar sua nova vida dentro de sua crença religiosa, se tornando o maior exemplo de vida de toda sua família.

Dona Vó Julia Grillo é sinônimo de Bondade.
A nossa homenageada, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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