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ASSUNTO: Altera dispositivo da Lei nº 5792/2016 que dispõe sobre a presença de "doulas" durante o parto, nas maternidades situadas no município de Botucatu.
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Trata-se de Projeto de Lei que tem por finalidade alterar o parágrafo 5º do artigo 1º da Lei 5.792/2016, que dispõe sobre a presença de "doulas" durante o parto, nas maternidades situadas no município de Botucatu.


Consta da justificativa que mencionado parágrafo não deixa claro que a “doula” tem livre acesso para acompanhar a gestante dentro da instituição hospitalar prestando suporte contínuo à parturiente durante o ciclo gravídico puerperal, razão de referida alteração. 


A proposta visa garantir o direito de escolha da gestante e a presença da “doula”, salvo  a exceção onde por indicação médica, o parto ocorrerá no centro cirúrgico, ficando assim a decisão sob responsabilidade do médico.


Em trâmite, a propositura foi examinada pelo Procurador Legislativo e pela Comissão de Constituição Justiça e Redação que apontaram a legalidade e constitucionalidade da matéria.


Sendo assim, nosso posicionamento é favorável ao prosseguimento do Projeto de Lei  nº 28/2016, reservando o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de abril de 2016.
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