
PROJETO DE LEI Nº 32

de 04 de abril de 2016 

"Dispõe sobre denominação de praça pública”.       





 

Art. 1º Fica denominada de "Praça Francisco Candido de Oliveira", o Sistema de Lazer localizado no Loteamento Villas Paraíso, com frente para a Rua José Luiz Villas Boas Novelli, entre o lote 11 da quadra 18 e o lote 01 da quadra 19.
Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de abril de 2016.

Vereador Autor FERNANDO CARMONI
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JUSTIFICATIVA

Francisco Candido de Oliveira, nasceu em 20 de Outubro de 1936 em Vitoriana; Distrito de Botucatu.  Filho de dona Luiza Soares Siqueira e do Sr. Raymundo Candido de Oliveira, casou em 1957 com Penha dos santos Oliveira e teve seis filhos dos quais dois são falecidos. Residente e domiciliado na RuaJosé Domingos Corte, 444 Jardim Bandeirantes, 

Após o casamento, seguiu para a cidade de São Paulo onde foi procurar o melhor para a família trabalhando muito e sempre em indústrias metalúrgicas.

Conseguiu seu objetivo de criar e educar todos os filhos; sempre trabalhando e, nos momentos vagos, conseguiu construir a casa no endereço acima citado juntamente com a ajuda de seus filhos.  
Já enraizado em definitivo na cidade de Botucatu, encerra suas atividades profissionais, onde foi aposentado como soldador, na CAIO – Companhia Americana Industrial de Ônibus, hoje denominada CAIO INDUSCAR.  
Nos deixou por que assim; Nosso PAI quis, em 1 de abril de 2015 aos 78 anos de idade.   Conduzido por mãos divinas encontrou seu caminho na paz do nosso Deus, nos deixou muitas saudades, mas Deus jamais nos abandonará. 

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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