
COMISSÃO  DE  CONSTITUIÇÃO,  JUSTIÇA  E  REDAÇÃO

P A R E C E R
REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº.  34/2016
ASSUNTO: Altera a Lei nº 5.774, de 15 de dezembro de 2015, que denominou de "Roque Lardo", as Ruas "12" e "14", localizadas no Loteamento Residencial Lívia, com início na Rua Augusto Mazzoni e término na Rua Manoel Neto dos Reis.
AUTOR:  Vereador Carreira
 

Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer do Procurador Legislativo.


Referido projeto visa alterar a lei nº 5.774/2015, que denominou de "Roque Lardo", as Ruas "12" e "14", localizadas no Loteamento Residencial Lívia,  com início na Rua Augusto Mazzoni e término na Rua Manoel Neto dos Reis, visando corrigir um erro que ocorreu uma vez que havia um mapa do Loteamento Residencial Lívia onde as Ruas “12” e “14” constavam como prolongamento uma da outra, mas, com a aprovação de um mapa substitutivo, a Rua “12” permanece com a denominação de “Roque Lardo” e a rua “14” deverá receber outra denominação.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de abril de 2016.
Vereador FERNANDO CARMONI





       Presidente

Vereador JOÃO ELIAS                              Vereador VALMIR REIS                              
                    Relator 


                      Membro “ad hoc”
