
PROJETO DE LEI Nº 39
de 25 de abril de 2016
“Institui no Município de Botucatu o “Dia do Lions”.
Art. 1º   Fica instituído no Município de Botucatu o “DIA DO LIONS”, a ser comemorado, anualmente, no dia 21 de setembro.

Art. 2º  Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação .

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de abril de 2016.
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PROJETO DE LEI Nº 39
de 25 de abril de 2016
JUSTIFICATIVA

O Lions Club Internacional é uma das maiores organizações internacionais de clubes de serviço do mundo, voltada para serviços humanitários, fundada por Melvin Jones. Seus membros, denominados como “Companheiro Leão” ou “Companheira Leão” são associados aos Lions Clubes espalhados pelo mundo.
São aproximadamente um milhão e quatrocentos mil homens e mulheres, realizando exames de vista e de saúde, construindo parques, apoiando hospitais oftalmológicos, concedendo bolsas de estudo, auxiliando jovens, distribuindo cestas básicas, dando apoio a entidades filantrópicas, fornecendo ajuda em momentos de catástrofes e muito mais.

A organização “Lions Club International” foi fundada nos Estados Unidos em 1917 por Melvin Jones e se tornou internacional em 1920, quando foi fundado um Lions Clube do Canadá.

Atualmente, existem mais de 46.000 Lions Clubes espalhados por 210 países do mundo.

Sob a égide de Lions Clube Internacional e Lions Clubes locais, são organizados os LEO Clubes: organizações de serviço voltadas à juventude, nos moldes do Leonismo. No Brasil ainda existe o Clube de Castores, que foi o primeiro Clube de Serviços Juvenil do Brasil e a primeira organização de serviços voltados à juventude no mundo, funcionando desde 1963, trabalhando a imagem e semelhança do Lions no apoio à comunidade com trabalhos sociais.
No Brasil, o primeiro Lions Clube – Lions Clube do Rio de Janeiro – foi fundado em 16 de abril de 1952 – “Master Clube do Brasil”. O primeiro presidente do Lions Clube do Rio de Janeiro foi o médico e professor Arnaldo de Moraes, indicado pelo então grande líder do movimento de criação do Leonismo no Brasil: Armando Fajardo, intitulado de “Leão número 1 do Brasil”.
Ao longo de sua história, o leonismo brasileiro elegeu dois presidentes internacionais : o primeiro foi o professor e empresário CL José Fernando Sobral, ano 1976/77, cujo slogan foi “faça seu semelhante sentir-se necessário”. O segundo presidente internacional foi o leão Augustin Soliva, cujo lema de seu ano leonistico, 1997/98, foi “construindo as pontes do leonismo”.
Em Botucatu, o Lions surgiu em 21 de setembro de 1957, reunindo pouco mais de 20 associados, destacando-se, entre outros, Luiz Caloi, grande liderança da época, esportista (jogador de Basquete) e gerente do então Banco Inco. Fundado o Lions Clube de Botucatu, teve como padrinhos físicos: CL Alexandre Gianotti, do L.C. de Itapetininga; CL Orlando Stefanini, do L.C. de Cambará (PR) e CL Conrado Brasi, do L.C. de São Paulo Centro. A Carta constitutiva do Lions Clube de Botucatu contém o nome dos 22 associados fundadores : Abilio Dorini, Agnelo Audi, Alberto Laurindo, Alfredo Hélio Ribeiro Padovan, Antonio Dorini, Antonio Fonseca Mendes, Antonio Tílio Júnior, Armelindo Mori, Carlito Butignoli, Celso Sanches, Eduardo Zúccari Filho, Emilio Agostinho Gomes de Oliveira, Eros Ferreira Rodrigues, Francisco Blasi, Luiz Caloi (o primeiro presidente do clube), Francisco Pedro Canto Neto, Hélio de Mello Malheiro, Vasco Bassói, Hélio Oscar Moraes Garcia, Osmar Delmanto, Plínio Paganini e Progresso Garcia. Ao longo da história de 59 anos de existência, cinco associados do Lions Clube de Botucatu chegaram ao mais alto cargo no Distrito, elegendo-se governadores: Antonio Gabriel Marão (4 vezes), Pedro Navas, Gassan Jorge Mitri Saleh, José Roberto Pereira e Antonio José Figueira. Hoje, o leonismo em Botucatu é representado por dois clubes: Lions Clube de Botucatu – Centro e Lions Clube “Leão da Serra”, fundado em 26 de junho de 1996, tendo como padrinho o Lions Clube de Botucatu – Centro. 
Por conta da importância do Lions Clube para nossa cidade, peço a aprovação unânime de referido projeto.
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