
PROJETO DE LEI Nº. 043
de 06 de maio de 2016
“Inclui no Calendário Oficial do Município a “Semana de Oração pela unidade dos Cristãos”.
Art. 1º  Fica incluído no Calendário Oficial do Município a“Semana de Oração pela unidade dos Cristãos”, a ser realizada na primeira quinzena do mês de maio de cada ano.

Art. 2º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
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PROJETO DE LEI Nº. 043
de 06 de maio de 2016
JUSTIFICATIVA


Promovida mundialmente pelo Conselho Pontífice para Unidade dos Cristãos (CPUC) e pelo Conselho Mundial de Igrejas (CMI), a Semana de Oração pela Unidade Cristã (SOUC), acontece em períodos diferentes nos dois hemisférios.


No hemisfério norte, o período tradicional para a Semana de Oração pela Unidade dos Cristãos, é de 18 a 25 de janeiro. Essas datas foram propostas em 1908, por Paul Watson, pois cobriam o tempo entre as festas de São Pedro e São Paulo e, tinham, portanto, um significado simbólico.


No hemisfério sul, por sua vez, as igrejas geralmente celebram a Semana de Oração no período de Pentecostes (como foi sugerido pelo Movimento Fé e Ordem, em 1926), que também é um momento simbólico para a unidade da Igreja. No Brasil, o Conselho Nacional de Igrejas Cristãs (CONIC) lidera e coordena as iniciativas para a celebração da Semana em diversos estados.


Por esta razão, consideramos relevante tal propositura uma vez que visa estimular todos os cristãos, ao longo do ano, a expressar o grau de comunhão que as igrejas já atingiram e a orar juntos por uma unidade cada vez mais plena, que é o desejo do próprio Cristo ( Jo 17:21).


Sendo assim, solicitamos aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.
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