
PROJETO DE LEI Nº 44

de 09 de maio de 2016 

"Dispõe sobre denominação de praça pública”.       





 

Art. 1º Fica denominada de "Praça Arlindo Figueira", a área verde 04, localizada no Loteamento Villas Paraíso, entre as ruas Ana de Lourdes Padovan, Rua "L" e Rua Zairk Danton Zerbinato.
Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de maio de 2016.

Vereador Autor FERNANDO CARMONI
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JUSTIFICATIVA

Arlindo Figueira, nasceu em 1° de agosto de 1940 na cidade de Botucatu. Filho de dona Paschoa Rosseto Figueira e do Sr. Antônio Figueira, nasceu numa família de 10 filhos. Morou até 1975 em Rubião Junior e, posteriormente,  na Vila Antártica.


Casou-se em 1966 com Maria Lúcia Meneghin Figueira, com quem teve três filhos: Claudinei, Simone e Claudemir e, quatro netos: Amanda, Fabiano, Nathália e Maria Eduarda.


Trabalhou e aposentou-se na Unesp de Botucatu. Começou a trabalhar na Unesp em 09 de agosto de 1965, como Auxiliar de Ajudante Geral, depois como Técnico de Laboratório e aposentou-se, em fevereiro de 1994, como Auxiliar Acadêmico no Laboratório de Análises Clínicas, onde fez muitos e muitos amigos.


Faleceu em 23 de janeiro de 2010 aos 69 anos, deixando a todos os que o conheciam com muitas saudades pela pessoa correta e justa que sempre foi.
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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