
PROJETO DE LEI Nº 45

de 09 de maio de 2016 

"Dispõe sobre denominação de praça pública”.       





 

Art. 1º Fica denominada de "Praça Anizio Celestino", a área verde localizada entre a Estrada Vicinal Alcides Soares, Rua Luiz Carnietto e Avenida Zenon Lotufo, no Loteamento Residencial Arlindo Durante.
Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de maio de 2016.
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JUSTIFICATIVA

Anizio Celestino nasceu no dia 22 de abril de 1948, na cidade de Pratânia. Filho de José Celestino e Maria Benedita, Anizio mudou-se para Botucatu com 18 anos de idade onde iniciou no ramo da engenharia civil e por mais de 40 anos, ajudou na construção de Botucatu.

Anizio casou-se em 1970 com a Senhora Joana Batista Celestino, tendo como frutos do casamento quatro filhos: Márcio Celestino, Marisa Paula Celestino Franco, Anizio Benedito Celestino e Elaine Celestino Laperuta, e quatro netos: Matheus Felipe Celestino, Mariana Paula Celestino, Manuela Fernanda Celestino e Bárbara Celestino Franco. 
Constituiu sua primeira empresa de construção civil em 1974, dando a mesma o seu nome e a qual gerou empregos e benefícios á Botucatu.
E, 2001, por conta de doença, encerrou suas atividades e veio a falecer em 14 de julho de 2013.

O Construtor Anizio Celestino fez da areia, monumentos que, até hoje, estão em pé e transformam Botucatu nesta cidade maravilhosa.
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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