
PROJETO DE LEI Nº. 48

de 13 de maio de 2016

“Declara de Utilidade Pública a entidade que especifica”.
Art. 1º Fica declarada de Utilidade Pública, no Município de Botucatu, a                                     “ASSOCIAÇÃO ESPÍRITA UNIÃO DA UMBANDA”.  

Art.  2º     Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA



O presente projeto tem por objetivo declarar de Utilidade Pública a “Associação Espírita União da Umbanda”, com sede no Município de Botucatu.


É uma entidade religiosa sem fins lucrativos na qual compete em transmitir               a doutrina da Umbanda Cristã em seus cultos juntamente com estudos acadêmicos para a sociedade, promovendo também trabalhos sociais individuais e apoiando outras instituições de caridade.


Estabelece ações baseadas na cultura afro brasileira como danças, a capoeira, aulas de atabaques e agogô entre outros instrumentos afro, cujo objetivo é crescer cada dia mais no trabalho assistencial diretamente para crianças carentes, bem como para o apoio social junto aos seus familiares. 



A Umbanda é uma religião nascida no Brasil em 1908 e se tornou oficializada no dia 15 de novembro em 2012, mediante o Decreto Lei nº 12.644.


A Associação Espírita União da Umbanda existe desde julho de 2008 e vem crescendo na cidade, trazendo ajuda aos seus frequentadores e membros participantes diretos com apoio espiritual e social, estando hoje localizada na Rua Curuzu, no centro da cidade. Seus membros eleitos passam de 50 e os visitantes cerca de 400, mensais.


Referida entidade realiza um trabalho sério e objetivo no qual as orientações e auxílio se estende às pessoas com problemas de saúde, emocionais, financeiros e também dependentes químicos (álcool e drogas), refletindo diretamente no bem-estar social das mesmas. 


Por estas razões é que solicito aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.
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