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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Procuradoria Legislativa.


O presente projeto tem por objetivo declarar de Utilidade Pública, no Município de Botucatu a "Associação Espírita União da Umbanda"

Consta da justificativa que referida associação “é uma entidade religiosa sem fins lucrativos na qual compete em transmitir a doutrina da Umbanda Cristã em seus cultos juntamente com estudos acadêmicos para a sociedade, promovendo também trabalhos sociais individuais e apoiando outras instituições de caridade. Estabelece ações baseadas na cultura afro brasileira como danças, a capoeira, aulas de atabaques e agogô entre outros instrumentos afro, cujo objetivo é crescer cada dia mais no trabalho assistencial diretamente para crianças carentes, bem como para o apoio social junto aos seus familiares. Referida entidade realiza um trabalho sério e objetivo no qual as orientações e auxílio se estende às pessoas com problemas de saúde, emocionais, financeiros e também dependentes químicos (álcool e drogas), refletindo diretamente no bem-estar social das mesmas”


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de maio de 2016.
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