
PROJETO DE LEI Nº. 058 

de 9 de junho de 2016 

"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º Fica denominada de “MERCEDES COLAUTI”, as Ruas “XXI”, “XXIV” e “TRAVESSA 3”, que formam uma só via, localizada no Conjunto Habitacional Popular “Altos da Serra”, bem como todo e qualquer prolongamento.

Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogando a Lei nº. 5.828, de 03 de maio de 2016.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de junho de 2016.
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JUSTIFICATIVA

Mercedes Colauti ( também conhecida como Mercedes Colauto) é filha de Antônio Colauto, natural de Veneza – Itália, e Vergilina Rosa Mariano Colauto, brasileira, natural de Botucatu.

Nasceu em 25 de fevereiro de 1928 na propriedade de seus pais denominada “Sítio Bela Vista”, no Alto da Serra próximo às Três Pedras, na comarca de Botucatu.

Mercedes ali morou e estudou o primário, tendo como professora Jesusmina Domene D´Alfarra. Aos 18 anos, conheceu e passou a ter uma vida conjugal com José Benedito Nogueira, desquitado e irmão de Braz de Assis Nogueira e filho de Agenor Nogueira. 

Mudou-se para a fazenda Olaria, hoje da família dos Ferreira, de frente a Rodovia Castelo Branco, e, sem seguida, para a fazenda Capão Seco, em Cerqueira César, até o ano de 1959, vindo, depois, a residir em Avaré.

 Com a morte do senhor José Benedito Nogueira, em 1961, retornou a Cerqueira César, onde permaneceu até 1986, retornando a terra natal na Chácara Primavera, no Jardim Tropical em Botucatu onde veio a falecer em 28 de junho de 2015.

Foi uma pessoa dinâmica, hospitaleira, boa mãe, prestativa e caridosa. Em, 1966 tornou-se membro da Igreja Assembleia de Deus, iniciando a Igreja Nacional da Evangelização, colocando a pedra fundamental em Cerqueira César.

Teve como irmãos: Luis Colauto, casado com Rosa Ceranto, Natalina Polonia, casada com Carlos Creste, Elydia, casada com João Tieghi, Hermínio, casado com Francisca Dias, Maria, casada com Agenor Coelho, José Colauto, casado com Maria Aparecida Portela, Jesusmina, casada com Antônio Carlos Rosseto e Odila Colauto, solteira.

Teve como filhos: Renato Nogueira, professor e José Benedito Nogueira filho, engenheiro agrônomo, presidente da Associação de Moradores do Jardim Tropical e Adjacências de Botucatu.

A nossa homenageada, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

A revogação da lei 5.828/2016 se faz necessária, tendo em vista constarem no mapa, em anexo, mais ruas que formam a via ora denominada por referida lei, conforme documento emitido pelo Chefe da Divisão de Cadastro Imobiliário da Prefeitura Municipal de Botucatu.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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