
COMISSÃO  DE  CONSTITUIÇÃO,  JUSTIÇA  E  REDAÇÃO

P A R E C E R
REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº.  57/2016
ASSUNTO: Declara de Utilidade Pública , no Município de Botucatu, a "Associação de Formadores de Condutores de Botucatu - A.F.C.B."

AUTOR:  Vereador Carreira

 
Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Procuradoria Legislativa.


O presente projeto tem por objetivo declarar de Utilidade Pública, a "Associação de Formadores de Condutores de Botucatu - A.F.C.B."


Consta da justificativa que trata-se de uma associação civil, sem fins lucrativos, pessoa jurídica de direito privado, constituída por prazo indeterminado, na forma prevista do Código Civil Brasileiro, cujas prerrogativas são: contribuir com o desenvolvimento educacional e cultural dos atuais e dos postulantes à condutores de veículo automotor; cooperar com o desenvolvimento da política municipal de mobilidade urbana sobretudo na construção de um trânsito seguro                           e, elaborar e participar de campanhas e projetos educacionais visando promover                   a educação e segurança do trânsito.

Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de junho de 2016.
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