
PROJETO DE LEI Nº. 064

de 4 de julho de 2016

“Inclui no Calendário Oficial do Município a Festa Sertaneja da ADC Embraer”.

Art. 1º  Fica incluída no Calendário Oficial do Município a “Festa Sertaneja da ADC Embraer”, realizada, anualmente, no mês de agosto.

Art. 2º   Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA

A Associação Desportiva Classista Embraer Botucatu, realiza a Festa Sertaneja da ADC Embraer, no mês de agosto. Neste ano de 2016, será a terceira edição da festa, tendo um público estimado de 3.000 (três mil pessoas).

A Festa Sertaneja vem, em suas edições, agregando cada vez mais público. O evento conta com uma ampla praça de alimentação, onde se busca parceria com comerciantes da cidade para oferecer alimentação de qualidade.
Há, ainda, através das atrações musicais, a promoção de duplas sertanejas e cantores da cidade com prioridade, pois é o momento de divulgação do trabalho dos mesmos.

Também o evento tem caráter social, sendo a entrada a doação de alimentos com a finalidade de ajudar as entidades assistenciais de Botucatu.

A área do evento é totalmente cercada, com equipe de segurança, portanto uma área segura para realização do evento. A organização do evento também reserva uma área própria para o público infantil, com brinquedos infláveis.

Por estes motivos acima citados, é que acreditamos ser importante a inclusão do evento no calendário oficial de Botucatu.
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