
PARECER JURÍDICO

REFERÊNCIA: PROJETO DE LEI NÚMERO 0065, DE 05 DE JULHO DE 2016 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO APARECIDO CARMONI (CARMONI), QUE DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DO COMPLEXO DE SEGURANÇA PÚBLICA MUNICIPAL, LOCALIZADO ENTRE A AVENIDA UNIVERSITÁRIA E A AVENIDA ADMINISTRADOR JOAQUIM CASTRO. 





Trata-se de Projeto de Lei de autoria do Vereador Carmoni, que dispõe sobre denominação do Complexo de Segurança Pública Municipal, localizado entre a Avenida Universitária e a Avenida Administrador Joaquim Castro. 
Com efeito, se pretende denominar de VEREADOR JOSÉ RAMOS o referido Complexo de Segurança Pública Municipal.





Acompanha o projeto de lei relevante histórico do homenageado, do qual se extrai que nasceu em Angatuba em 25 de novembro de 1929, filho de Fernando Ramos Sobrinho e Maria José Ramos, mudou-se para Botucatu na década de 50, elegendo-se Vereador por três mandatos consecutivos (1977 a 1992).





O Homenageado também foi policial rodoviário, advogado e funcionário do DER (Departamento de Estradas de Rodagem), tendo sido casado com Jorgette Cury e dessa união nasceram 5 filhos: Raquel, Angela, Fernando, Cristina e Eduardo.


Diante dos elementos constantes do histórico do homenageado, verifica-se que os requisitos da Lei Municipal nº 4.282/2002 foram observados, especialmente no que toca aos artigos 4º, incisos V e VII e artigo 8º.
A proposição em análise é de competência do Município, pois compete a este legislar sobre assuntos de interesse local, conforme dispõe o artigo 30, inciso I, da Constituição Federal.

O quorum para deliberação pelo Plenário desta Casa de Leis é o de maioria qualificada, ou seja, para ser aprovado, deverá contar com votos favoráveis de dois terços ou mais dos membros da Câmara Municipal.

Pelo exposto, o Projeto de Lei demonstra-se legal e constitucional, sendo certo que a análise de mérito das disposições contidas em seu texto é de competência dos nobres Vereadores desta Casa de Leis. 

É o parecer, salvo melhor juízo.

Botucatu, 07 de julho de 2016.
                                      PAULO ANTONIO CORADI FILHO

                                        Procurador Legislativo

                                        OAB/SP 253.716

