
COMISSÃO  DE  CONSTITUIÇÃO,  JUSTIÇA  E  REDAÇÃO

P A R E C E R
REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº.  66/2016

ASSUNTO: Dispõe sobre a criação do "programa jardins comestíveis" no Município de Botucatu e define suas diretrizes.
AUTOR: Prefeito Municipal

 
Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas               a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer do Procurador Legislativo.


O presente projeto dispõe sobre a criação do "programa jardins comestíveis" no Município de Botucatu e define suas diretrizes.

Consta da justificativa que “visa o presente projeto possibilitar a ocupação de espaços em áreas verdes localizadas no Município de Botucatu com jardins comestíveis, utilizando, para isto, a prática de agricultura agroecológica. Ademais, o presente projeto é justificado pela capacidade de desenvolver e aprimorar tecnológicas de cultivo consorciado com base agroecológica entre hortaliças e espécies medicinais nas áreas verdes, possibilitando o equilíbrio ambiental no meio urbano bem como a promoção do desenvolvimento social sustentável”.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de agosto de 2016.
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