
COMISSÃO DE DEFESA DO CIDADÃO E DOS DIREITOS HUMANOS

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei de Iniciativa Popular nº. 60/2016, que denomina "Agente Ambiental" o trabalhador autônomo na catação de material reciclável.



O presente Projeto de Lei de Iniciativa Popular tem por finalidade denominar de "Agente Ambiental" o trabalhador autônomo na catação de material reciclável.



Consta do projeto que o “Catador de Materiais Recicláveis” é pessoa física de baixa renda que se dedica à atividade de coleta de materiais recicláveis               e utilizáveis.




Consta, ainda, que o Poder Público poderá, através dos órgãos competentes, providenciar equipamentos que facilitem e promovam o trabalho de catação de materiais recicláveis de forma segura.


Da justificativa consta que os trabalhadores na catação de materiais recicláveis prestam importante trabalho para a limpeza do município e para o meio ambiente. Eles são os atores principais no trabalho de reciclagem, atuando como o elo da reciclagem dos resíduos que são despostos nos domicílios.



Sendo assim, nosso posicionamento é favorável ao prosseguimento do Projeto de Lei de Iniciativa Popular nº 60/2016, reservando o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de julho de 2016.
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