
PROJETO DE LEI Nº. 069 

de 8 de julho de 2016 

"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º Fica denominada de “CECÍLIA VALENTINI BELLOMO”, a Rua “21”, com início na Rua Clóvis Felix de Araújo, localizada no Conjunto Habitacional “Jardim Maria Luiza”, bem como todo e qualquer prolongamento.

Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de julho de 2016.

Vereador Autor FERNANDO CARMONI
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JUSTIFICATIVA

Cecília Valentini Bellomo nasceu em Iomerê/SC no dia 20 de setembro de 1941. Filha de Albino Valentini e Elizabete Vigolo Valentini teve 12 irmãs e 3 irmãos (Armindo, Maria, Ancilla, Luiza, Teresinha, Lourdes, Rosa, Elvira, Jovilde, Pedro, Jacinto, Maria Aparecida e Marcelina).

Casada com José Bellomo teve dois Filhos: Adriano Bellomo e Luciano Bellomo e 3 Netos: Diego Cânovas Camargo Bellomo, Olívia Cânovas Camargo Bellomo e Pedro Novaes Bellomo

Viveu com seus pais até os 14 anos de idade em Iomerê/SC, juntamente com seus irmãos onde ajudava nos serviços domésticos e nas atividades da fazenda, criação de pequenos animais e colheita dos pomares. 
Com 26 anos mudou-se para São Paulo (capital) e aos 33 anos casou-se com José Bellomo, tendo seu 1º filho (Adriano) em 29/10/1976 e seu 2º filho (Luciano) em 19/01/1978. Em 1981 mudou-se com sua família para Santo André/SP até o ano de 1996. 
Em outubro de 1996 mudou-se com sua família para a cidade de Botucatu onde tinha suas irmãs Ancilla Valentini e Maria Valentini, religiosas do Colégio Santa Marcelina.

A nossa homenageada, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de julho de 2016.

Vereador Autor FERNANDO CARMONI
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