
PROJETO DE LEI Nº 074

de 1° de agosto de 2016 

                                     “Dispõe sobre denominação de próprio municipal”.       





 

Art. 1º Fica denominado de "ENGENHEIRO SERGIO GONÇALVES" o Centro Vivencial de Trânsito, localizado na Sede da Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana de Botucatu, na Rua Amando de Barros, n° 2741. 

Art.  2º   Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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           De 1° de agosto de 2016

JUSTIFICATIVA

Sergio Gonçalves nasceu em Botucatu, no dia 27 de novembro de 1949. Filho mais velho de Armando e Diva Gonçalves, era irmão de Sônia Gonçalves e passou a infância e adolescência na cidade.

Aos 20 anos mudou-se para São Paulo onde cursou engenharia mecânica na Faculdade de Engenharia Industrial (FEI). Depois de formado iniciou sua carreira nos Bancos Bandeirantes e Comind alcançando cargo de diretoria. Nessa mesma época, casou-se com Soeli e teve três filhos: Andressa, daniele e Rodrigo. Retornou para Botucatu em 1987 e passou a atuar como Proprietário da empresa “Queijo, Vinhos e Cia”.

Em abril de 2009, ingressou no serviço público, ocupando o cargo de fiscal de tráfego e transporte no Departamento de Engenharia de Tráfego de Botucatu. Preocupado com a educação no trânsito, juntamente com Rodrigo Fumis (atual secretário Municipal de Mobilidade Urbana), procurou por melhorias para o departamento através de participação em feiras, eventos e cursos no segmento.

Participou de diversos Cursos na Companhia de Engenharia de Tráfego (CET) de São Paulo, tendo em vista a criação futura de um espaço de educação para o trânsito. 

Durante uma de suas inúmeras participações em feiras e eventos no segmento, juntamente com Rodrigo Fumis, no ano de 2010, conheceu o projeto denominado “Se essa Rua fosse minha” da editora Fama, sendo implantado nos meses seguintes na rede pública e privada do município, através de patrocínio da Escola Nacional de Seguros. Tal projeto visa a distribuição de cartilhas educativas de trânsito para as crianças do ensino fundamental. Mais de 18 mil cartilhas foram entregues desde o início do programa em 2010. A escolinha de trânsito foi inaugurada em 2012 e o projeto continua em andamento.

Sergio faleceu no dia 26 de dezembro de 2010, com o sonho de ver a área de educação para o trânsito em funcionamento dentro da sede da Secretaria de Mobilidade Urbana.  

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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