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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Procuradoria Legislativa.


O presente projeto tem por objetivo declarar de Utilidade Pública, no Município de Botucatu a "Associação Assistencial Novo Amanhecer".  

A associação atende cerca de 1.200 crianças anualmente. Em 2016 a Associação tomou outro rumo quando decidiu ampliar suas atuações trazendo para mães de família uma oportunidade de se reciclar profissionalmente para o mercado de trabalho, trazendo, dessa forma, uma condição digna à família e colaborar com os gastos mensais. Com esta intenção, a AANA busca parcerias para oferecer                           às mulheres maiores de idade rápidos cursos profissionalizantes de: Manicure                     e Pedicure; Camareira; Artesanato; Corte e Costura; Panificação básica; Empregada Doméstica.

Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 09 de agosto de 2016.
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