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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer do Procurador Legislativo.

O presente projeto tem por objetivo incluir no Calendário Oficial do Município o “McDia Feliz”, a ser realizado, anualmente, no último sábado de agosto.

O “McDia Feliz”, anualmente, beneficia projetos pela cura do câncer infantil    e juvenil.

Consta da justificativa que a Fundação para o Desenvolvimento Médico Hospitalar (FAMESP) anualmente disponibiliza tíquetes para venda que poderão ser trocados pelo sanduíche Big Mac na data do McDia Feliz, cuja venda representa uma importante parcela na arrecadação total da campanha McDia Feliz, composta ainda pela venda de sanduíches Big Mac no próprio dia.
O Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu é participante da campanha, coordenada nacionalmente pelo Instituto Ronald McDonald.

Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de agosto de 2016.
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