
COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE

PARECER
REFERÊNCIA: Projeto de Lei  nº. 93/2016
ASSUNTO: Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Botucatu, em R$ 348.997.000,00 (Trezentos e quarenta e oito milhões, novecentos e noventa e sete mil reais) - Proposta Orçamentária para o exercício de 2017"
AUTOR:  Prefeito Municipal


Nos termos do artigo 235, parágrafo 2º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Botucatu, compete a esta Comissão exarar Parecer sobre o Projeto de Lei do Orçamento, bem como sobre emendas apresentadas, desde que no prazo especificado no parágrafo 3º do mencionado dispositivo legal.



Não foram apresentadas emendas pelos Senhores Vereadores no prazo regimental, bem como audiência pública foi realizada pela Casa de Leis com a finalidade de debater publicamente destacado projeto no dia 16 de novembro de 2016.

Em referência ao próprio projeto, conforme entendimento e fundamentação do Procurador Legislativo desta Casa, o mesmo demonstra-se legal e constitucional, podendo ser apreciado pelo Plenário desta Casa.



Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de novembro de 2016.
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