
PROJETO DE LEI Nº 91

de 21 de setembro de 2016 

"Dispõe sobre denominação de Ciclovia”.       





 

Art. 1º Fica denominada de “PEDRO LUIS MALHEIRO SANSÃO (PEDRINHO SANSÃO)” a linha verde da Ciclovia Municipal localizada entre as imediações da portaria principal do campus da Unesp, no Lageado, estendendo-se até a entrada do campus da Unesp em Rubião Junior.
Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de setembro de 2016

Vereador Autor CURUMIM
PSDB
PROJETO DE LEI Nº. 91
    







             de 21 de setembro de 2016
JUSTIFICATIVA

Pedrinho Sansão, como carinhosamente era conhecido Pedro Luís Malheiro Sansão, nasceu em 27/02/1973 em Botucatu. Formou-se em Direito e trabalhou na área por 6 anos, mas a sua grande paixão estava mesmo no esporte, nas coisas boas que a vida lhe proporcionava através do ciclismo e das corridas de aventura, modalidade que ele trouxe para Botucatu nos primeiros anos deste nosso século, após se tornar também agente de turismo. Como amante dos esportes radicais, logo tornou-se atleta de grandes eventos como o “Ecomotion”, assumindo posteriormente a posição de coordenador do mesmo pelo Brasil.

Filho da professora Maria Nazaré Malheiro Sansão e do engenheiro Pedro Sansão, pai do Vitor, Pedrinho cativava a todos com seu largo sorriso e sua alegria de viver. Era amigo de verdade e por onde passou deixou boas lembranças: nos colégios La Salle, Santa Marcelina e Objetivo, na ITE, no escritório Serra Neto, de São Paulo, e junto aos companheiros que conquistou através do esporte.

Inspirado pelas belezas naturais da nossa região, em 2006 Pedrinho montou a agência de turismo e aventura “Guará Ecoturismo”, juntamente com os sócios Augusto Tecchio, Juliana Spadaro e Roberta Santa Lucia, dedicada a organizar cursos e eventos esportivos em Botucatu, turismo rural e cultural pelas paisagens da nossa Cuesta, entre outras atividades.

Em 28 de outubro de 2007, quis o destino que a aventura de viver de Pedrinho terminasse ali, aos 34 anos, deixando um vazio imenso e muita saudade no coração de todos que com ele conviveram.
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de setembro de 2016.

Vereador Autor CURUMIM
PSDB
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DESCRITIVO – CICLOVIA MUNICIPAL

       Emitido pela Prefeitura Municipal

O itinerário definido para a construção da ciclovia se estende das imediações da nova portaria principal do campus da Unesp, no Lageado, até a entrada do campus da Unesp em Rubião Júnior. Essa obra responde a uma antiga demanda, principalmente dos estudantes que precisam se deslocar entre os dois campi da universidade. 

Boa parte do trajeto utilizará o canteiro central da Avenida Universitária, acoplando ao projeto da ciclovia a construção de um parque linear com opções de lazer para a comunidade. Ao longo do percurso existem seis estações de lazer com iluminação, pontos de hidratação, bancos, academia ao ar livre e playground. 

O trajeto definido para a ciclovia que unirá os campi da Unesp do Lageado e de Rubião Júnior é o seguinte: Início na Av. Universitária, cruzando pela Rua Heitor Quintino Carvalho, Av. Prof. Raphael Laurindo, Rua Mario Bicudo, Rua Francisco Antonio Funari, Lourenço Carmello, Rua Plácido Rodrigues Venegas, Rua Lourenço Castanho, Av. Manoel Pinheiro Ribeiro e Rua Mariana Jaqueta Santos, deflete a esquerda cruzando a Av. Universitária, deflete a direita seguindo pela Rua Carlos Guadagnini, cruzando pela Rua Artemio Capelupi , deflete a direita seguindo pela Rua Rodrigues Cesar, deflete a esquerda seguindo pela Av. Universitária, pelo cruzamento das ruas Lincoln Vaz, Rua Clovis de Avelar Pires, Rua Luzia de Masseno Pontes e Rua Edmundo Techio, deflete a direita seguindo pela Rua José Thiago, pelos cruzamentos das ruas Vicente Rosa, Silvestre Bartoli e Gregório Pedro Garcia, deflete a esquerda seguindo pela Av. João Baptista Carnietto, pelos cruzamentos das ruas Salvador Bavia, Av. Julio Vaz de Carvalho , Rua 04 e Rua João Coelho da Silva, deflete a direita seguindo pela Rua Brasilio Panhozzi, pelos cruzamentos das ruas Angelo Simonetti, deflete a direita seguindo pela Av. Deputado Dante Delmanto, prosseguindo pela Rodovia Antonio Butignoli até chegar a Unesp. 

Pensando na segurança e na qualidade de vida dos cidadãos de Botucatu, este projeto piloto prevê a interligação entre os Campus da Unesp, localizados em direção diametralmente oposta no perímetro urbano da cidade. Além de proporcionar um caminho adequado à bicicleta, esta ciclovia permitirá a integração dos diferentes bairros atravessados por ela, possibilitando ao trabalhador diminuir o tempo entre sua casa e o trabalho, além do lazer que ela proporcionará. 

Esta ciclovia deverá seguir pelo trajeto indicado na planta baixa anexa totalizando um comprimento aproximado de 9 km. Sua largura padrão será de 2,5 metros, podendo variar de acordo com a situação. Esta largura corresponde a duas faixas de sentidos contrários, sendo assim caracterizada como bidirecional. 

Visando diferenciá-la das demais vias adjacentes (ruas e calçadas), a ciclovia será integralmente pintada em vermelho, além da sinalização vertical e horizontal que a acompanhará. 

Assim, além de estar em conformidade a legislação, também será uma forma do cidadão se acostumar a este novo equipamento público.
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