
PROJETO DE LEI Nº 099

de 24 de outubro de 2016 

"Dispõe sobre denominação de praça pública”.       





 

Art. 1º Fica denominada de "PRAÇA JOSÉ PIRES DE ARRUDA", a área institucional, localizada na quadra 14 do Loteamento Residencial “Lívia I”.
Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de outubro de 2016.

Vereador Autor CARREIRA
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JUSTIFICATIVA

José Pires de Arruda, nasceu em Lobo, distrito de Itatinga, no dia 20 de julho d 1919. Filho de Elvira Pedralina de Arruda e João Pires de Arruda, viveu no distrito até sua juventude, quando foi morar na fazenda Santa Luzia, zona rural de Botucatu.

Casou-se aos 24 anos com Maria de Lourdes Morais de Oliveira com quem teve 15 filhos: Maria Neusa de Arruda, Nadir Pires de Arruda, Elvira Pires de Arruda, José Carlos Arruda, Luiza Pires de Arruda, Vilma Pires de Arruda, Elza Pires de Arruda, Aparecido Pires de Arruda, Leonilda Pires de Arruda, Sergio Pires de Arruda, Dorival Pires de Arruda, Clovis Pires de Arruda, Silvio Pires de Arruda, Marcos Antonio Arruda e Rosinéia Pires de Arruda. 

Aos 35 anos, José Pires de Arruda veio para a cidade de Botucatu, para morar na Vila Aparecida, mais precisamente na Rua dos Costa.

Durante mais de 10 anos trabalhou como feirante. Aos 45 anos, iniciou seu trabalho como Barbeiro, trabalhando em um salão alugado próximo do cemitério. Ali ficou por volta de 5 anos quando mudou com a família para a Avenida Dr. Vital Brasil, 758, onde montou seu salão de barbeiro se estabelecendo até sua morte com 72 anos de idade. 

Seu esporte favorito era o futebol. Tinha como Hobby e prática do campeonato de malha na Vila Aparecida. Seus maiores clientes na barbearia eram sitiantes e carroceiros da região, além do povo mais simples da Vila Aparecida e de bairros adjacentes.

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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