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PROJETO DE LEI Nº 102
, de       8 de novembro de 2016.

“Dispõe sobre denominação da Orla do Rio Bonito – fase 1”.

JOÃO CURY NETO Prefeito Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Fica denominada de “Nilton Luiz Prearo”, a Orla do Rio Bonito – fase 1, localizada entre as coordenadas latitude 22º40’26,99”S longitude 48º20’11,53”O e latitude 22º40’29,05”S longitude 48º19’51,51”O. 

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

João Cury Neto

Prefeito Municipal

J U S T I F I C A T I V A

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores.






Com a presente Proposição pretende o Executivo denominar de “Nilton Luiz Prearo” a Orla do Rio Bonito – fase 1, entre as coordenadas latitude 22º40’26,99”S longitude 48º20’11,53”O e latitude 22º40’29,05”S longitude 48º19’51,51”O.





Primeiramente, temos que a denominação dos logradouros e próprios, nos termos da Lei 4282/02, é a forma legal adotada para identificação dos logradouros e próprios municipais.






Lembramos também que a falta de nomes definitivos gera alguns inconvenientes, pois é comum ocorrer confusões na localização dos endereços.





Temos ainda que com a denominação dos logradouros e próprios públicos, a cidade preserva a memória de seus ilustres moradores, reforçando sua identidade.

Por outro lado, o ora homenageado, servidor público municipal, foi uma pessoa muita querida e atuante no Rio Bonito, que com seu trabalho e dedicação contribuiu muito para o desenvolvimento do local.





Trata-se de uma justa homenagem do Poder Executivo que, instruindo a presente proposta, encaminha breve histórico, Certidão de Óbito e a fotografia do homenageado.

Exerceu com zelo e dedicação seu trabalho, cativando a todos que o conheceram e, portanto, foi uma pessoa muita querida pelos frequentadores da orla e dos rancheiros do Rio Bonito.
Presentes, assim, os pressupostos dos incisos do artigo 4º da Lei nº 4.282, de 23 de julho de 2002, e de seu artigo 8º, aguardo seja a presente Proposição aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 
Atenciosamente,

João Cury Neto

Prefeito Municipal

BIOGRAFIA





Nilton Luiz Prearo nasceu nesta cidade de Botucatu, aos 07 de julho de 1943, e residia na Rua Dr. Bernardo Rodrigues da Silva, 80, no Rio Bonito.






Filho de José Olindo Prearo e Zulmira Burzaca Prearo, era casado com Maria de Fatima Aparecida Prearo, e amava seu filho Emerson Fernandes Tavares.






Servidor Público Municipal admitido em 09 de janeiro de 1985, como Administrador Auxiliar, trabalhou de maneira exemplar na limpeza e manutenção das ruas e da orla do Rio Bonito, exercendo com zelo e dedicação seu trabalho, o que o tornou muito querido pelos frequentadores e rancheiros do local.

Residiu por 37 anos no Rio Bonito.





Faleceu no dia 23 de fevereiro de 1997, deixando um exemplo de trabalho, amizade e retidão.
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