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"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º Fica denominada de “PAULO FIRMINO DE OLIVEIRA ”, a Rua “09”, localizada no Loteamento Recreio Parque Laguna II.

Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de dezembro de 2016.
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REDE
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JUSTIFICATIVA

Paulo Firmino de Oliveira, 3º filho de uma prole de nove irmãos, sete residentes em Botucatu, Ivo Carlos (Falecido), Dalila, Paulo (Falecido), Valdemar, Maria, Joana, Luiza, Aparecida, Benedito. Filho de Benedicto Firmino de Oliveira e de Anna Severo, lavradores de poucas posses.

Nasceu em Conchas (SP) em 5 de agosto de 1940, onde concluiu o antigo curso primário.

Concluiu o Ginasial em Araraquara e o Colegial na cidade de Lins.Necessitou trabalhar muito cedo para ajudar seus pais no sustento da família.

Após sua juventude, Associação de Ensino de Marília, graduou-se bacharel em Ciências Econômicas e em Administração de Empresas.

Participou de vários cursos técnicos de especialização na área administrativa empresarial. Iniciou sua vida profissional formando-se no Curso de Formação de Transportes (CFT) antiga empresa Estrada de Ferro Sorocabana onde desempenhou o cargo de telegrafista (1953-1958).

Incorporou-se ao Exército Brasileiro no 2º RO 105 em Itu-SP(1960-1963).

Em seguida, foi admitido na VARIG – Viação Aérea Riograndense, trabalhando durante o ano de 1963, onde desempenhou a função de sub-gerente de loja de emissão de conhecimento de cargas e em 1964 foi admitido na empresa Sociedade Construtora Aeronáutica Neiva Ltda desempenhando as funções encarregado do setor de expedição e no ano de 1965 assumiu como promoção, a função de Supervisor de Controle de Produção, tendo sob sua responsabilidade a administração da produção dessa empresa durante 14 anos (1965 a 1979) encerrando suas atividades profissionais na área de planejamento geral, ocupando a função de Supervisor, em cujo cargo veio a se aposentar em 1986.

Como profissional em nossa cidade, sempre teve a sua ocupação como uma oportunidade adicional para servir e promover os mais altos padrões éticos no exercício da mesma.

Participou como coordenador e palestrante no "OVISA" Orientação de Vivência Sacramental, movimento da religião católica nos anos de 1971 a 1973. Casado com a pedagoga e Administradora Escolar, MARIA ADELAIDE ZAPAROLLI DE OLIVEIRA. 
Teve três filhos: Paulo Henrique, Administrador de Empresas, gerente da Agência do Banco do Brasil, na cidade de Bauru, casado com a psicóloga Christina de Mello Sampaio, pais das netas: Marina (12 anos); Luana (8 anos); Viviana, médica ginecologista e obstetra, casada com o médico ortopedista Wagner Batista Menezes, pais dos netos Victor (19 anos), Juliana (17 anos) e Rafael (11 anos); Francisco de Assis, médico endocrinologista.
Como Rotariano: 
Ingressou em ROTARY, aos 15 de março de 1984, através do Rotary Clube de Botucatu, recebendo o nº 868.367 de inscrição no Rotary Internacional. 
No Clube, ocupou inúmeras funções: SECRETÁRIO: nos anos de 1986 a 1990; PRESIDENTE DO CONSELHO DIRETOR: nos anos de 1987 a 1988 e parte de 2003 a 2004; 

DIRETOR DE: Serviços profissionais; Serviços Internacionais e Fundação Rotária, por vários anos; 
Exerceu as funções de: OFICIAL DE INTERCÂMBIO DE JOVENS; PRESIDIU A SUB COMISSÃO DE BOLSAS EDUCACIONAIS, onde a sub comissão de Intercâmbio de grupos de Estudos, indicavam e selecionavam membros para integrarem os programas realizados. 
No DISTRITO — foi membro da Comissão Distrital de Intercâmbio de Jovens (1988 a 1992); Membro da Comissão Distrital da Fundação Rotária ( 1989 à 1990 e 1990 à 1991); Membro da Comissão de Bolsas Educacionais (1990 e 1993); Membro da Comissão Distrital do Programa IGE (1990 e 1992); liderou grupo do Intercâmbio de Grupo de Estudos deste Distrito, em visita ao Distrito 1.770 — França — Paris ( 1998), exercendo a função de Chairman deste programa de 1998 à 2001. 
Ocupou a função de Governador Assistente no ano Rotário de 2002/03 e 2004/05. Participou de inúmeros seminários de treinamento, Assembléias Seccionais Distritais, Fórum Multi-Distrital, Conferências Distritais, tendo em alguns, atuado como convocador, organizador e mediador. 
 Participou ativamente das Conferências Distritais dos Distritos 1.770 Paris (1998) e do Distrito 6.460 Illinois (2001). 
Foi parte integrante do grupo realizador do 1º Intercâmbio Rotário da Amizade — 2000/2001. 
Representou oficialmente o Gov.Barbin para a fundação do Rotary Clube de Pardinho (25/08/2003). 
Desenvolveu palestras sobre temas rotários em diversos clubes do Distrito, bem como no Rotary Clube De Avaré — Expoente. 
Participou de vários Institutos Rotários (em Belém do Pará; Belo Horizonte; Gramado e em Santos) e em Reuniões de Governadores do Estado de São Paulo (S.Pedro, Sorocaba, Guarulhos e Águas de Lindóia). 
No ano de 2008/2009 foi eleito GOVERNADOR DO ROTARY do DISTRITO 4.310, cujo lema era REALIZEMOS OS SONHOS, sendo imbuído deste ideal de servir, que norteia o objetivo do Rotary, a frente e sob sua responsabilidade, 43 clubes de diferentes cidades, desempenhou suas funções com determinação, seriedade e brilho, representando tão bem a nossa cidade de Botucatu, que adotou para si a tantos anos. 
Nestes diferentes clubes da nossa cidade e de nosso Distrito, soube incentivar os projetos propostos pelo Rotary Internacional, ou seja, da Redução da mortalidade infantil, aumento da taxa de alfabetizacação, saúde e nutrição.
Prêmios recebidos:
- Prêmio Distrital por Serviços Prestados à Fundação Rotária — por excepcional dedicação à promoção da Fundação Rotária e da Meta de Paz e Compreensão Mundial. Concedido pelo Governador do Distrito 4620 — ano Rotário 1995 / 1996 — Francisco Guerreiro Ruiz. 
- Premio Rotary Friendship Pioneer Award — Pela participação do 1º Intercâmbio Rotário da Amizade —  2000/2001 — entre os Distritor 4310 e 6460 — outorgado pelo Governador Richard Hattwick do Distrito 6460 — Illinois — EUA. 
- Prêmio The Rotary Foundation District Service Award — por excelente serviço prestado à Fundação Rotária promovendo sua meta de atingir a paz e a compreensão mundial. Prêmio concedido pelo Governador 2000/2001 Richard Hattwick do Distrito 6460 — Illinois EUA. 
- É companheiro 100% durante sua vida Rotária. 
- É companheiro Paul Harris — 01 Safira 
- É benfeitor da Fundação Rotária. 
Participou ativamente do Rotary Club de Botucatu e Colégio de Governadores do Distrito 4310, de Institutos Rotários onde teve oportunidade de reciclar seus conhecimentos em Rotary, para passá-los aos demais rotarianos dos diferentes clubes que frequentemente o solicitavam e através dos diferentes projetos colocados em prática contribuiram significativamente para melhoria da comunidade.

Faleceu em 15/03/2015, ai exemplar, verdadeiro, leal, honesto, orgulho de seus familiares.
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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