
PROJETO DE LEI Nº 119

de 5 de dezembro de 2016 

                                               “Dispõe sobre denominação de praça pública”.       





 

Art.  1º   Fica denominada de "PRAÇA PAULO UILSON BOZONI (ZICO BOZONI)", a “Rotatória” localizada na Avenida Deputado Dante Delmanto e início da Rua José Lapenna.
Art.  2º   Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de dezembro de 2016.

Vereador Autor FERNANDO CARMONI
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JUSTIFICATIVA

Paulo Uilson Bozoni (Zico Bozoni) nasceu no dia 02 de novembro de 1941 natural de Vitoriana, distrito de Botucatu.

Zico Bozoni como era conhecido era casado com Dalva Dagmar Carmoni Bozoni (in memoria) pai de 6 filhos: Paulo Cezar (in memoria), Denise, Debora, Darcila, Dirley e Diego.

Zico Bozoni, ferroviário aposentado tinha como hobby a cantoria o “Cururu” onde cantava em toda cidade e região. Se apresentou em vários programas de rádio de Botucatu e programas de TV. Em meados de 2004, Zico tinha um programa de rádio na F8 aos sábados “Cururu da gente”. Zico Bozoni contribuiu muito com o folclore brasileiro e com a moda raiz.
Zico Bozoni faleceu no dia 26 de maio de 2005 deixando um grande aprendizado a todos aqueles que admiravam sua honestidade, simplicidade e bom caráter e, até hoje, Zico Bozoni é lembrado com muitas saudades e carinho por todos.
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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