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PROJETO DE LEI Nº 118 de  02 de dezembro 2016.

“Dispõe sobre denominação de Praça Pública”.

JOÃO CURY NETO Prefeito Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Fica denominado de “Dr. João Saliba”, a Praça localizada na Rua José Barbosa de Barros, nº 120 (ao fundo dos imóveis de n.ºs. 280 a 350 da mesma rua), antigo acesso à oficina ferroviária, nas coordenadas latitude 22º52’11.67”S e longitude 48º26’27.78”O. 
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

João Cury Neto

Prefeito Municipal

J U S T I F I C A T I V A
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores.





Com a presente Proposição pretende o Executivo denominar de “Dr. João Saliba”, a Praça localizada na Rua José Barbosa de Barros, nº 120 (ao fundo dos imóveis de n.ºs. 280 a 350 da mesma rua), antigo acesso à oficina ferroviária, nas coordenadas latitude 22º52’11.67”S e longitude 48º26’27.78”O. 





Primeiramente, temos que a denominação dos logradouros e próprios, nos termos da Lei 4282/02, é a forma legal adotada para identificação dos logradouros e próprios municipais.





Lembramos também que a falta de nomes definitivos gera alguns inconvenientes, pois é comum ocorrer confusões na localização dos endereços.





Temos ainda que com a denominação dos logradouros e próprios públicos, a cidade preserva a memória de seus ilustres moradores, reforçando sua identidade.






Por outro lado, o ora homenageado foi uma pessoa muita querida em Botucatu, que com seu trabalho, dedicação e esforço, contribuiu imensamente para avanço da saúde de nossa cidade, deixando um legado que perdura até hoje.






Trata-se de uma justa homenagem do Poder Executivo que, instruindo a presente proposta, encaminha breve histórico, Certidão de Óbito e a fotografia do homenageado.

Presentes, assim, os pressupostos dos incisos do artigo 4º da Lei nº 4.282, de 23 de julho de 2002, e de seu artigo 8º, aguardo seja a presente Proposição aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 





    Atenciosamente,

João Cury Neto

Prefeito Municipal

BIOGRAFIA







João Saliba, natural de Rio das Pedras/SP, filho de Saliba João e Nour Chamma, formou-se pela Escola de Medicina e Cirurgia do Rio de Janeiro, em dezembro de 1950.







Era irmão de Wahibo J. Saliba, Jorge Saliba, Wadi J. Saliba, Elias Saliba e Miguel J. Saliba.






Casou-se com Jandyra Alves Saliba, professora, e tiveram os filhos Fernando Saliba (médico), Eduardo Saliba (médico), Maria Cristina Saliba de Arruda Campos (advogada), Maria Silvia Saliba (advogada) e Marcos Flávio Saliba (médico).







Clinicou durante 50 anos na cidade de Botucatu, exercendo com dedicação e zelo sua profissão.






Foi membro do corpo clínico do Hospital Sorocabana e da Misericórdia Botucatuense, onde atuava como médico cirurgião.







Sempre atuante, foi um dos responsáveis pela fundação da Unimed de Botucatu.






Aposentou-se como médico otorrinolaringologista do INSS.







Faleceu aos 86 anos de idade, nesta cidade, deixando um legado de retidão, muito trabalho, dedicação e amizade.
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