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PROJETO DE LEI Nº 122 de  06 de dezembro de 2016.

“Dispõe sobre denominação de Próprio Municipal”.

JOÃO CURY NETO Prefeito Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Fica denominado de “Dr. José Nelson Andrade Moreira”, a UPA - Unidade de Pronto Atendimento, localizada na Rua Professor Raymundo Marcolino da Luz Cintra, nº 330, Jardim Brasil, CEP 18604-050. 
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

João Cury Neto

Prefeito Municipal

J U S T I F I C A T I V A
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores.





Com a presente Proposição pretende o Executivo denominar de “Dr. José Nelson Andrade Moreira”, a UPA - Unidade de Pronto Atendimento, localizada na Rua Professor Raymundo Marcolino da Luz Cintra, nº 330, Jardim Brasil, CEP 18604-050. 





Primeiramente, temos que a denominação dos logradouros e próprios, nos termos da Lei 4282/02, é a forma legal adotada para identificação dos logradouros e próprios municipais.





Lembramos também que a falta de nomes definitivos gera alguns inconvenientes, pois é comum ocorrer confusões na localização dos endereços.





Temos ainda que com a denominação dos logradouros e próprios públicos, a cidade preserva a memória de seus ilustres moradores, reforçando sua identidade.






Por outro lado, o ora homenageado foi uma pessoa e um profissional muito querido e atuante em nossa cidade, que com seu trabalho e dedicação muito contribuiu para o desenvolvimento local.






Respeitado e admirado, exerceu com zelo e dedicação sua profissão e o amor ao próximo, cativando a todos que o conheceram, demonstrando um exemplo impar de carinho e generosidade.






Trata-se de uma justa homenagem do Poder Executivo que, instruindo a presente proposta, encaminha breve histórico, Certidão de Óbito e a fotografia do homenageado.

Presentes, assim, os pressupostos dos incisos do artigo 4º da Lei nº 4.282, de 23 de julho de 2002, e de seu artigo 8º, aguardo seja a presente Proposição aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 






    Atenciosamente,
João Cury Neto

Prefeito Municipal

BIOGRAFIA






JOSÉ NELSON ANDRADE MOREIRA, nasceu aos 17 de janeiro de 1945, na cidade de Avaí/SP, no interior paulista, sendo o mais velho de quatro filhos do casamento de Romeu Teófilo Moreira e Eunice Andrade Moreira.






Passou sua infância e adolescência, bastante humilde, entre a cidade natal e a vizinha Bauru/SP, onde concluiu o curso científico, conciliando os estudos com trabalhos, como ministrar aulas, dando início, desde cedo, à sua vida profissional. 






Em 1962 foi aprovado no vestibular para Medicina, na Faculdade de Ciências Médicas e Biológicas de Botucatu, atual UNESP,  mudando-se para a nossa cidade.






Durante a faculdade, lecionou em cursinhos preparatórios.






No penúltimo ano do curso de Medicina, conheceu sua esposa Christina e casaram-se nesta cidade aos 04 de janeiro de 1969, na Igreja de Rubião Junior.






Adotou Botucatu como seu lar, onde fez sua carreira profissional na área de Oftalmologia, destacando-se por seu conhecimento e dedicação.






Aqui constituiu família, formada pela esposa, seus filhos Paulo e Paula, e os netos Mariah, Caio e Igor.






Por 50 anos, desenvolveu paralelamente às suas atividades profissionais, diversas ações comunitárias e filantrópicas, pois tinha grande amor e empatia ao próximo.






A de maior destaque e permanência foi o Núcleo Assistencial "Joanna de Angelis", de auxílio familiar, médico e educacional, do qual foi o fundador e mantenedor por mais de 20 anos.






Faleceu no dia 30 de setembro de 2016, cumprindo sua missão com total responsabilidade e dignidade, deixando um legado de ensinamentos, dedicação e generosidade.
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