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PROJETO DE LEI Nº 123 de  07 de dezembro de 2016.

“Dispõe sobre denominação de Próprio Municipal”.

JOÃO CURY NETO Prefeito Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Fica denominado de “GILBERTO PEREIRA DE SOUZA (BETÃO)”, o prédio da nova Garagem da Secretaria Municipal de Obras, localizada na Rod Marechal Rondon, SP 300, km 248, Park Residencial Convívio, CEP 18605-265.
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

João Cury Neto

Prefeito Municipal

J U S T I F I C A T I V A
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores.





Com a presente Proposição pretende o Executivo denominar de “GILBERTO PEREIRA DE SOUZA (BETÃO)”, o prédio da nova Garagem da Secretaria Municipal de Obras, localizada na Rod Marechal Rondon, SP 300, km 248, Park Residencial Convívio, CEP 18605-265. 





Primeiramente, temos que a denominação dos logradouros e próprios, nos termos da Lei 4282/02, é a forma legal adotada para identificação dos logradouros e próprios municipais.





Lembramos também que a falta de nomes definitivos gera alguns inconvenientes, pois é comum ocorrer confusões na localização dos endereços.





Temos ainda que com a denominação dos logradouros e próprios públicos, a cidade preserva a memória de seus ilustres moradores, reforçando sua identidade.






Por outro lado, o ora homenageado, servidor público, foi uma pessoa muita querida e atuante em Botucatu e Região, que com seu trabalho e dedicação muito contribuiu para o desenvolvimento da nossa cidade. 





Querido e admirado, exerceu com zelo e dedicação seu trabalho, da mesma forma que foi comprometido com sua fé, participando ativamente das atividades religiosas de Botucatu e Anhembi. 





Trata-se de uma justa homenagem do Poder Executivo que, instruindo a presente proposta, encaminha breve histórico, Certidão de Óbito e a fotografia do homenageado.

Presentes, assim, os pressupostos dos incisos do artigo 4º da Lei nº 4.282, de 23 de julho de 2002, e de seu artigo 8º, aguardo seja a presente Proposição aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 






    Atenciosamente,

João Cury Neto

Prefeito Municipal

BIOGRAFIA






GILBERTO PEREIRA DE SOUZA, conhecido com “BETÃO”,  nasceu aos 21 de agosto de 1967 no Chácara Nazaré, no município de Anhembi/SP, filho de Rosalvo Pereira de Souza e Maria Rodrigues de Souza; irmão de Gelson, Marilda, Marli e Gilmar.






Casou-se com Andréia Aparecida Farah Domingues de Souza em 07/02/1998, e tiveram as filhas Daniela e Giovana.






Ingressou na Prefeitura Municipal de Botucatu, onde trabalhou 14 anos como operador de máquinas pesadas.






Devoto fervoroso, participou durante 32 anos da Irmandade do Divino Espírito Santo de Anhembi, atuando como folião principal, cantando nas diversas atividades do pouso, almoço ou café.






Inspirado pelo Espírito Santo, contagiava e emocionava a todos os irmãos e ao povo presente na Derrubada das Canoas, ocasião que eram colocados dois barcos no rio Tietê.






Viajar na Irmandade do Divino Espirito Santo foi uma das suas maiores alegrias, com seu jeito alegre, carismático, comunicativo, brincalhão e responsável.






Fazia parte também do ECC – Encontro de Casais em Cristo e era coordenador do Ministério de Música, com sua família, na Paróquia Nossa Senhora Aparecida e na Capela São Luiz, em Botucatu.






Nas horas vagas gostava muito de ficar com a família, reunir amigos e parentes, e era o churrasqueiro nas festas, além de cantar e tocar seu violão.






Faleceu em 02 de fevereiro de 2016, deixando um exemplo de profissional, pai de família, e homem de fé e de caráter.
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