
COMISSÃO  DE  CONSTITUIÇÃO,  JUSTIÇA  E  REDAÇÃO

P A R E C E R
REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº.  005/2017
ASSUNTO: Declara de Utilidade Pública, no Município de Botucatu, a "Associação Desportiva de Botucatu".
AUTOR:  Vereador Izaias Colino
 
Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer do Procurador Legislativo.


O presente projeto tem por objetivo declarar de Utilidade Pública, no Município de Botucatu, a "Associação Desportiva de Botucatu", fundada em             março de 2015.

Referida entidade tem por missão desenvolver, em crianças, adolescentes e adultos, a melhoria constante da qualidade de vida de forma totalmente gratuita respeitando os valores de respeito, solidariedade, fé, responsabilidade e transparência. 


Atualmente o grupo de voluntários ampliou ainda mais sua atuação, aumentando tanto o número de alunos quanto às regiões onde as aulas são ministradas. Os locais que recebem atividades do projeto são: Praça da Juventude, Campo do Inca, Associação Atlética Ferroviária, Associação de Moradores do Bairro CECAP, Quadra CDHU e Unidade Socioeducativa Parque Imperial.


A visão da entidade é atender 300 pessoas em diversos polos de treinamento espalhados pela cidade.

Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de abril de 2017.
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