
PROJETO DE LEI Nº. 008
de 11 de maio de 2017 

"Dispõe sobre denominação de via pública”.       





 

Art. 1º Fica denominada de “ANTENOR VENÂNCIO DE OLIVEIRA”, a Rua “14”, localizada na Vila Irajá, com início na Avenida Doutor Mário Rodrigues Torres, bem como todo e qualquer prolongamento.
Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA


Antenor Venâncio de Oliveira nasceu em 28 de fevereiro de 1938 na cidade de Angatuba – SP. Filho de Saturnino Venâncio de Oliveira e Brasilina Maria de Jesus. Tinha 13 irmãos: do primeiro casamento: João, Alfredo, Jovina, Adão, Clarice, Cesariana, Antônio, do segundo casamento: Regina, Lourdes, José, Nelson, Aparecido, Reginaldo.  Todos vivem e viveram em Botucatu. Antenor Venâncio sendo o mais velho dos filhos, após perder a mãe ainda criança, ajudou o pai a cuidar dos outros irmãos.


Antenor viveu a infância em zona rural. Perdeu a mão ainda criança, ela e seu irmão de dois anos faleceram de febre amarela. Antenor e outros 5 de seus irmãos também foram acometidos pela doença de chagas.


Morou e cresceu na área rural de Botucatu, na Fazenda Floresta, hoje Ninho Verde e Fazenda 4 Meninas, hoje Fazenda MAC, onde era responsável pelo gado. Veio para a cidade de Botucatu aos 20 anos de idade onde morava no bairro da CECAP.


Antenor começou a trabalhar como metalúrgico e sempre ajudou a comunidade de seu bairro com arrecadação e distribuição de cestas básicas para famílias de baixa renda. Sempre dividia o pouco que tinha com o próximo e sempre participou de projetos sociais ajudando os menos favorecidos.


Antenor também gostava de ajudar crianças. Em época de final de ano, Antenor se vestia de Papai Noel e saia de carro com um amigo distribuindo balas e presentes para crianças carentes.


Os irmãos sempre admiravam Antenor pela sua generosidade. Era católico e possuía grande fé. Participava das missas na Paróquia Santa Terezinha.


Em 26 de julho de 1980, casou-se com Aparecida de Fátima Bernarda de Oliveira. Pai de Priscila Brasilina de Oliveira, João Paulo de Oliveira e Rosimeire Aparecida de Oliveira.


Antenor Venâncio de Oliveira amava muito Botucatu, foi um grande homem, muito amado e respeitado por todos e pela sua família. Veio a falecer no dia 13 de janeiro de 1989 aos 50 anos de idade.

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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