
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei   nº. 09/2017

ASSUNTO: Altera e acrescenta dispositivos na Lei nº 4.320/2002, que instituiu no município de Botucatu, o Dia do Rotary.

AUTOR: Vereador Izaias Colino



Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer do Procurador Legislativo.



O projeto tem por finalidade alterar e acrescentar dispositivos na Lei nº 4.320/2002, que instituiu no município de Botucatu, o Dia do Rotary, comemorado, anualmente, em 23 de fevereiro.



Consta do projeto que nas comemorações do “Dia Do Rotary” serão incluídas as referentes ao Rotaract, ao Interact e ao Rota Kids, clubes parceiros do Rotary Internacional, bem como que o Poder Legislativo dará preferência para uso da Tribuna Livre durante a Sessão Ordinária no dia ou mais próxima do dia 23 de fevereiro para que um representante do Rotary Internacional faça uso da palavra.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de maio de 2017.
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