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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Procuradoria Legislativa.


Referido projeto dispõe sobre permuta de imóvel de propriedade do Município de Botucatu, com o imóvel de titularidade de Benedito Porfírio e de Rita Maria de Carvalho Porfírio.
Consta da justificativa do presente projeto que “os permutantes Benedito Porfírio e sua esposa adquiriram, através de leilão judicial, imóvel que foi de titularidade do Município, o qual possui vegetação do bioma Mata Atlântica, com presença de nascente, bem como restrições que impossibilitam a abertura de rua para acesso ao terreno. O imóvel leiloado possui restrições ambientais para edificações e obras, pois é protegida por legislação federal, nos termos do artigo 7º da Lei 12651/2011, e a presente propositura atenderá o interesse público, na medida em que tal área de preservação permanente será mantida pelo Poder Público, atendendo-se assim todos os requisitos legais para o encaminhamento da propositura a essa Casa de Leis”

Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria apontadas pelo Procurador Legislativo, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de maio de 2017.
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