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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer do Procurador Legislativo.


O presente projeto tem por objetivo declarar de Utilidade Pública, no Município de Botucatu, a "Fundação do Instituto de Biociências" (FUNDIBIO).


Consta da justificativa que a FUNDIBIO tem por objetivo colaborar em programas de desenvolvimento econômico e social a serem estabelecidos com o Instituto de Biociências de Botucatu (IBB) e outras unidades da UNESP, e em sinergia com a rede UNESP de difusão da ciência e tecnologia em favor do desenvolvimento científico e tecnológico, com repercussões econômicas e sociais.

Referida Fundação também visa executar, emitir laudos e pareceres técnicos dentro da área de abrangência do IBB, adquirir e transferir tecnologia, métodos e sistemas de trabalho e de conhecimento; oferecer consultas, diagnósticos, exames laboratoriais e tratamentos dentro de seu campo de atuação; promover a divulgação do conhecimento da área de abrangência do IBB; promover cursos de especialização e extensão universitária, simpósios, seminários, conferências e estudos que visem o aprimoramento pessoal e a difusão da                   ciência e tecnologia; colaborar no desenvolvimento de cursos de graduação e                pós-graduação do IBB; bem como patrocinar pesquisas que atendam ás necessidades dos setores públicos e privados, entre outras ações contidas no estatuto da fundação.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de maio de 2017.
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