
COMISSÃO  DE  CONSTITUIÇÃO,  JUSTIÇA  E  REDAÇÃO

P A R E C E R
REFERÊNCIA: Projeto de Lei  nº. 16/2017
ASSUNTO: Torna obrigatória a sinalização de toda fiscalização eletrônica de velocidade, efetuada por radar fixo, estático e portátil nas vias urbanas do Município de Botucatu e dá outras providências.
AUTOR:  Prefeito Municipal
 

Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Procuradoria Legislativa.
Referido Projeto de Lei visa tornar obrigatória a sinalização de toda fiscalização eletrônica de velocidade, efetuada por radar fixo, estático e portátil nas vias urbanas do Município de Botucatu e dá outras providências.
Conforme consta na justificativa do projeto, seu objetivo “é promover a prática da educação no trânsito onde toda a fiscalização de trânsito realizada por meio de radar ou qualquer outro dispositivo de medição de velocidade de veículos terrestres nas vias urbanas do município deverá ser precedida por placas de sinalização indicando a existência do equipamento, de modo a evitar a instalação e operação destes instrumentos de forma dissimulada ou em locais que dificultem a sua visualização pelos condutores”.
Mediante, também, a resposta da NDJ ( Nova Dimensão Jurídica) à solicitação do relator da comissão por orientação, informando que “o município poderá legislar sobre a matéria, posto que a lei federal trata do assunto de modo geral, atribuindo aos outros órgãos da Administração direta ou indireta a aplicabilidade dessas normas”.

Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria apontadas pelo Procurador Legislativo e pelo NDJ, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de junho de 2017.
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