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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Procuradoria Legislativa.


Referido projeto estabelece normas para declaração de utilidade pública municipal.
Consta da justificativa do presente projeto que “a concessão deste “título” proporciona às entidades condecoradas acesso à determinados benefícios que permitem melhorar e ampliar ainda mais os serviços que prestam à coletividade. Em Botucatu, inúmeras instituições já foram reconhecidas como de “Utilidade Pública”, porém inexiste instrumento legal em nosso município que normatize os requisitos necessários à obtenção deste título, diferentemente do que ocorre em diversos outros municípios e nas esferas estadual e federal”.
Portanto, destacado projeto tem a finalidade de regulamentar os requisitos necessários à obtenção do título de “Utilidade Pública Municipal”.
    Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria apontadas pelo Procurador Legislativo, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de junho de 2017.
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