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COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER, TURISMO, MEIO AMBIENTE E ASSISTÊNCIA SOCIAL

REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº. 025/2017
ASSUNTO: Institui no Município de Botucatu o "Junho Verde" e dá outras providências.
AUTOR: Vereador Sargento Laudo


Esta comissão tem por objetivo examinar e emitir parecer sobre os processos referentes à educação, ensino e artes, ao patrimônio histórico e cultural, aos esportes, às atividades de lazer, à preservação e controle do meio ambiente, à higiene, à saúde pública e assistência social.
A presente propositura, de acordo com a justificativa, “no mês de junho se comemora o dia Internacional do Meio Ambiente, e as pluralidades das questões ambientais podem ser fulcro de estudos e análises por diversas áreas de conhecimento e classes sociais. O presente projeto tem como objetivo apresentar as questões ambientais para a população e expor a importância da preservação dos recursos naturais durante todo o mês de junho”.
Consta ainda da justificativa que o município de Botucatu tem grande importância no cenário regional, estadual e nacional das políticas públicas, nos biomas, então, faz-se necessário realizar atividades voltadas a essas políticas. Por isso a instituição do “Junho Verde”.
Referido projeto foi examinado pelo Procurador Legislativo e pela Comissão de Justiça e Redação desta Casa que apontaram a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de julho de 2017.
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