
PROJETO DE LEI Nº 35

de 14 de agosto de 2017

"Denomina  de “Antônio Arduíno (Tonico)” a via pública do Residencial Paratodos”.       





 

Art. 1º Fica denominada de "ANTÔNIO ARDUÍNO", a Rua "11", localizada no Residencial Paratodos, com início na Rua 08 e término na Rua 13, do mesmo loteamento.
Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de agosto de 2017.

Vereador Autor CARREIRA

PSB

PROJETO DE LEI Nº. 35

    







            de 14 de agosto de 2017

JUSTIFICATIVA
Natural da cidade de Cerqueira César, no interior de São Paulo, a 110 quilômetros de Botucatu, Antônio Arduíno nasceu no dia 27 de novembro de 1918, sendo ele, filho dos imigrantes italianos João Batista Arduíno e Jacinta Sorze, que desembarcaram anos antes no Brasil em busca de melhores condições de vida.

Por conta das necessidades impostas pela vida, aprendeu e se acostumou com o trabalho desde jovem. Iniciou sua vida profissional aos 13 anos como pedreiro e seguiu no ramo da construção civil até os seus 84 anos quando se aposentou.

Mudou-se para Botucatu, onde construiu família e residiu por muitos anos. Casado com Mariana Martins Arduíno, foi pai de seis filhos, os quais seguem em vida o exemplo deixado pelo pai a partir de sua morte, em 26 de maio de 2009, neste município, com 90 anos de idade completos. 

Tendo a caridade como marca registrada de sua vida. Trabalhou por muitos anos pelo amor e pelo prazer que tinha por sua profissão, tendo durante esse período, ajudado dezenas de famílias que precisavam de qualquer tipo de ajuda. 

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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