
PROJETO DE LEI Nº 39

de 21 de agosto de 2017

"Denomina  de “André Fernando Vettorato Basso” as vias públicas do Residencial Paratodos”.       





 

Art. 1º Fica denominada de "ANDRÉ FERNANDO VETTORATO BASSO", a Rua "03" e Rua “13”, localizadas no Residencial Paratodos, com início na Rua Carlos de Rosa e término na Rua 12 do mesmo loteamento.
Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA
André Fernando Vettorato Basso, nasceu em 23/09/1977 em Botucatu. Filho de Plínio Basso e Marina Vettorato Basso era neto de Primo Basso e Rosária Dias Trindade Basso; e Miguel Vettorato e Ana Josefa Vettorato. Residia na Rua João Passos, 2095 – Bairro Lavapés – Botucatu/SP.
Foi batizado e crismado na Igreja Católica em Botucatu. Estudou quando era criança na Pré-Escola do Bairro Lavapés. Estabelecimento 1ª EMEI Professora Marli Bartolli Miquelin, Diretora Nilza Amaral Silveira Coine – Chefe de Setor de Ensino Municipal.
Depois estudou na Escola EEPSG Professor Pedro Torres até a 6ª Série, Bairro Lavapés.
Fez curso de eletrônica na Escola Industrial, que era o que ele mais gostava, desde que era criança, de mexer com fios de eletricidade, rádio, som, etc.
Logo que pegou o certificado do curso na mão, ele conseguiu emprego na loja do Sr. Renoud (Renosom) que ia trabalhar com som, alarmes, insulfilm, tudo o que ele gostava.
Trabalhou alguns anos nessa loja, depois recebeu oferta de melhor salário e foi trabalhar na loja Auto Stylo; trabalhou também vários anos nessa loja, e depois foi trabalhar em outra loja em Itatinga; seu patrão chama-se Noel, NGS.
Trabalhou nessa loja mais alguns meses, e recebeu nova proposta do mesmo patrão que ele já tinha trabalhado e gostava muito dele, porque ele trabalhava muito bem: então ele voltou a trabalhar na Auto Stylo com seu patrão Marcel. Ele era muito requisitado, e ele não media esforços. Trabalhava até nos feriados e for ado horário de trabalho dele.
Trabalhou também algum tempo na CAIO e em outra loja, chamada Aomix; os diretores dessas empresas sabiam que ele executava muito bem os serviços de som, alarmes, insulfilm, travas, etc., e por isso ofereceram um bom salário para ele, contratando seus serviços. Trabalhou por algum tempo e logo recebeu nova oferta de salário maior na Lutemar LTM.
André era muito solicitado por várias concessionárias, porque ele fazia seu trabalho com muita satisfação, já que fazia o que gostava de fazer. Era pessoa muito honesta, não se aproveitando de ninguém, estando sempre à disposição dos clientes.
Namorou por alguns anos uma moça de nome Graziella, casando-se com ela. O enlace deu-se no dia 15 de maio de 1999, às 16 horas, na Igreja Nossa Senhora de Fátima, na Vila Antártica, e no civil do Bairro, às 17 horas.
Graziella é filha do casal Donizette e Regina, e André, filho de Plínio e Marina. André e Graziella tiveram uma filha, Nicolle, nascida em 29/9/1999, na Unesp.
O casal morou na Av. João Batista Carnietto, 166, Jardim Eldorado, Botucatu...E o André continuou trabalhando, e como era muito requisitado e qualificado profissionalmente, nunca lhe faltava trabalho. Com o tempo, ele foi trabalhar na PRODIVE, lá permanecendo por vários anos. Competente e responsável, nunca gostou de atrasar serviços sob seus cuidados. Por conta disso, passou muitos domingos e feriados trabalhando, além de fazer muitas horas extras. Em vista disso, tinha pouco tempo para descansar ou mesmo passear.
Como gostava muito de aeromodelismo, fazer trilha com moto e praticar tiro ao alvo com os amigos no Clube de Tiro Águia Dourada, em Botucatu, resolveu melhor equacionar seu trabalho com essas atividades. Assim, decidiu montar sua própria empresa, na mesma área, sem no entanto, deixar de atender as concessionárias locais. A firma funcionava à Av. João Batista Carnietto, 166, Jardim Eldorado, ou seja, na parte da frente da própria residência. Quando tinha muito serviço, e normalmente tinha por causa de seu profissionalismo e talento, seu horário acabava indo até de madrugada.
Colocou o nome de Alternativa-Car na sua empresa, aliás muito bem montada, e da mesma constavam diversos itens e serviços automotivos, tais como: som, lâmpadas, alarmes, palhetas, travas, acessórios, vidros, cornetas, kit Xenon, insulfilm, central multimídia, caixa selada, sensor de estacionamento, reparos em máquinas de vidro e higienização de ar condicionado.
André era muito feliz trabalhando em sua loja; era também um grande aficionado e praticante de atividades esportivas.
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.
Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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