
PROJETO DE LEI Nº 41

de 11 de setembro de 2017

"Denomina  de “Geraldo Pereira de Albuquerque” a via pública do Loteamento Chácara Recreio Parque Laguna”.       





 

Art. 1º Fica denominada "Geraldo Pereira de Albuquerque" a Rua "03", com início na Avenida Odilon Cassetari, localizada no Loteamento Chácara Recreio Parque Laguna, bem como todo e qualquer prolongamento.
Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de setembro de 2017.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
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JUSTIFICATIVA
Geraldo Pereira de Albuquerque, nasceu na cidade de Cristalia – Minas Gerais no dia 30 de junho de 1936. Filho de Sebastião Pereira de Albuquerque e de Cassimira Solidona Pereira, foi casado com Marcelina Maria de Albuquerque com quem teve oito filhos: Noel, Eldice, Nivaldo, Jair, Nilce, Edson, Valdir e Paulo Sergio. Avô de 21 netos.
Geraldo veio para Botucatu com dezenove anos de idade. Morava na Rua José Eduardo Alfredo de Mattos, 261, no Jardim Peabiru.

Foi trabalhador na roça e trabalhou como servente de pedreiro. Participou da construção das Escolas Estaduais “Pedretti Neto” e “Armando Salles de Oliveira”, bem como também trabalhou com capinação de vias públicas na cidade de Botucatu e como guarda noturno na Prefeitura Municipal.

Geraldo foi um grande trabalhador e se dedicou muito por Botucatu. Faleceu no dia 04 de maio de 2003 deixando muita saudade em familiares e amigos.

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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