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ASSUNTO: Altera a Lei n° 4.953/2008, que dispõe sobre o zoneamento, uso e ocupação do solo urbano do município de Botucatu.
AUTOR: Prefeito Municipal



Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Procuradoria Legislativa.


Trata-se de Projeto de Lei que visa alterar a Lei n° 4.953/2008, que dispõe sobre o zoneamento, uso e ocupação do solo urbano do município de Botucatu, visando, conforme justificativa apresentada pelo Poder Executivo, através de manifestação técnica do Secretário Municipal de Planejamento, melhorar o entendimento de parte dos dispositivos da Lei, eliminando aspectos falhos em relação às suas definições ou dúbios em relação à sua interpretação.

Referido projeto foi examinado pelo Procurador Legislativo desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.

Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de outubro de 2017.
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