
RELATÓRIO

PEDIDO DE VISTA
Referência: Pedido de Vista de Processo Constante na pauta da Ordem do Dia da Sessão Ordinária de 30/10/2017. 

O Pedido de Vista do Projeto de Lei nº 46/2017 que “altera a Lei nº 4.953/2008, que dispõe sobre o zoneamento, uso e ocupação do solo urbano do município de Botucatu”                     tem por objetivo avaliar a possibilidade de atualização do Art. 12 - I, alínea b: “multa de                           R$ 300,00 (trezentos reais), aplicável em dobro, no caso de reincidência”. 


A penalidade de multa refere-se ao não cumprimento das disposições previstas nos artigos 12-A a 12-H da presente Lei, artigos esses, incluídos pelo Art. 3º da Lei Ordinária 4.975/2008.


Entre as diversas observações contidas nos artigos 12-A a 12-H da presente Lei, a serem cumpridas pelos estabelecimentos, é notório o descumprimento do Art. 12-G e 12-H por alguns estabelecimentos, referente exposição de mercadorias em área externa, mesmo sob a marquise, prejudicando o passeio público, principalmente para o pedestre portador de deficiência visual, situação que inclusive foi alvo de denúncia ao Ministério Público de Botucatu por parte de legislador, e a problemática quanto às manifestações ou propagandas comerciais com amplificadores de sons sem observância das normas contida nesta Lei.


Observando que, na época, em 2008, o valor contido na lei representava aproximadamente 72% do salário mínimo, conforme Lei 11.709/2008, cujo valor estava em  R$ 415.00 (quatrocentos e quinze reais) anexo.


Solicito análise do Poder Executivo em encaminhar Mensagem para atualização do Art. 12 - I, alínea “b”, da Lei nº 4.953/2008, alterado pelo Art. 3º da Lei nº 4.975/2008,                    haja vista os 9 (nove anos) de defasagem do valor. Sugerindo, caso seja de importância pela administração, alteração em valores reais com dispositivo para que possibilite atualização automática ou por Decreto do Executivo de forma anual da alíquota adotada pela administração, ou alteração com aplicação de salário mínimo. Assim, a cada aumento do valor do salário, os valores também serão atualizados sem que precise alterar novamente referida lei. 


Diante do exposto, solicito o encaminhamento deste ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Mário Eduardo Pardini Affonseca. 
Botucatu, 01 de novembro de 2017.
Vereadora ROSE IELO
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