
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei   nº. 48/2017

ASSUNTO: Altera o artigo 2º da Lei nº 4.490/2004, que instituiu a participação popular na discussão do processo de elaboração do Orçamento do Município de Botucatu.
AUTOR: Vereador Paulo Renato


Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Procuradoria Legislativa.


Trata-se de Projeto de Lei que visa alterar o artigo 2º da Lei nº 4.490/2004, que instituiu a participação popular na discussão do processo de elaboração do Orçamento do Município de Botucatu.                                      



Consta da justificativa do projeto que quando se aborda questões referentes a orçamento do município, deve-se considerar a existência de um número significativo de jovens e pessoas que residem nas zonas rurais, cujos conhecimentos e experiências seriam fundamentais na composição do orçamento público. Suas participações, facilitariam a identificação de demandas compreendidas em setores específicos e, simultaneamente, incentivariam a cidadania.

Referido projeto foi examinado pelo Procurador Legislativo desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.

Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de outubro de 2017.
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