
PROJETO DE LEI Nº 50

de 05 de outubro de 2017

"Denomina  de “Elias Teófilo” a via pública do Loteamento Residencial Paratodos”.       





 

Art. 1º Fica denominada "ELIAS TEÓFILO" a Rua "04", localizada no Loteamento Residencial Paratodos, com início na Rua Carlos de Rosa e término na Rua Gilberto Pereira de Souza (Betão) do mesmo loteamento.
Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de outubro de 2017.

Vereador Autor CARREIRA
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JUSTIFICATIVA
Elias Teófilo, nasceu em Botucatu, em 04 de janeiro de 1958. Filho do ferroviário Cipriano Elias Teófilo e Luiza Pereira Teófilo.

Casou-se no dia 25 de março de 1982 com a atendente de enfermagem Lourdes de Fátima Camargo Teófilo, teve 04 filhos, fruto deste casamento: Alex Roberto Teófilo, Graziela Cristina Teófilo, Glaucia Regina Teófilo e Glauciane Thais Teófilo.

Vindo de uma família humilde, com mais cinco irmãos; Lupércio, Carlos, Celso, Aparecida e Marcos, perdeu o pai muito cedo.

Diante desta situação, Elias Teófilo se viu na obrigação de arrumar um trabalho para ajudar nas despesas da casa. Começou suas atividades de trabalho aos 13 anos de idade.
Trabalhou em diversas empresas em Botucatu entre elas, Marcenaria Pica-Pau, Nauplas, Caio, Duratex, Qualifiber, Polifiber e GB Fibras.

No dia 15 de Janeiro de 2004, ao sair para o trabalho, quando esperava a condução na Rodovia Marechal Rondon, foi surpreendido por um veículo no qual o condutor perdeu o controle da direção vindo a atropelar e ceifar sua vida.

Deixou aos amigos e familiares um exemplo de honestidade e humildade.

Durante sua jornada de vida seu lema foi amor à família, trabalho, respeito e acima de tudo sua fé.

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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