
 PROJETO DE LEI Nº 55
de 31 de outubro de 2017

"Denomina  de “Humberto Trombaco” a via pública do Loteamento Residencial Paratodos”.       





 

Art. 1º Fica denominada de "HUMBERTO TROMBACO", a Rua "9", localizada                      no Residencial Paratodos, com início na Rua Roberto Piguinelli do mesmo Residencial e término na Rua Giovana Cristina Giandoni, no Conjunto Habitacional “Maria Luiza”. 
Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de outubro de 2017.

Vereador Autor IZAIAS COLINO
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PROJETO DE LEI Nº. 55
  de 31 de outubro de 2017
JUSTIFICATIVA

Humberto Trombaco nasceu em 11/3/1956 na fazenda Bruder em Botucatu. Trabalhou com seus pais e seis irmãos desde muito cedo na roça, onde anos mais tarde esse trabalho foi reconhecido pelo INSS. Aos 18 anos veio para cidade para tirar sua primeira habilitação e buscar pelo que seria seu primeiro emprego registrado, porque trabalhar ele já trabalhava desde seus 10 anos. 

Casou-se em 1978 com Maria Helena Trombaco, com quem teve dois filhos Tiago Trombaco e Ariana Trombaco.


Trabalhou até 1980 na área de telefonia fora de Botucatu. Em 14/02/1980 entrou concursado para o quadro de motorista da A.G da UNESP onde permaneceu até 2003, quando se deu sua aposentadoria. Humberto Trombaco viveu os poucos 48 anos que Deus lhe concedeu nessa terra...a melhor definição para o nome Humberto Trombaco seria “um homem que nasceu para servir com excelência!!!!!” E assim ele o fez...filho zeloso e cuidadoso...marido exemplar de um caráter ímpar, provedor de tudo que uma casa necessita para se tornar um lar...   Pai que sabia o significado dessa palavra e seguiu as riscas cuidando dos seus filhos, os amando incondicionalmente, e os ensinando o significado da palavra amor ao próximo sempre com atitudes...Um tio muito amado pelos sobrinhos                 pela dedicação e carinho dado a eles. No trabalho, um amigo muito querido por todos, pela sua determinação e colaboração a qualquer hora e em qualquer situação. Homem honrado por sua fé em Deus e juntava a sua fé e obras em prol     da comunidade, trabalhando com muito amor e dedicação, principalmente, com as crianças menos favorecidas. Serviu a Deus na igreja Batista Filadélfia de Botucatu desde 1993 até 28/02/2005. Nesse dia Deus resolveu recolher seu filho amado no momento em que ele prestava um serviço a Deus na própria igreja, onde foi acometido por um infarto fulminante, vindo a falecer. Aos familiares e amigos, ficou a lembrança de um homem que viveu pouco, porém viveu intensamente para fazer o bem....Humberto Trombaco: Um homem que nasceu para servir, e morreu com a certeza do dever cumprido...Combateu o bom combate, guardou sua fé, encerrou sua carreira...e foi morar com Deus...e merece ser lembrado como exemplo a ser vivido.

Esse é o resumo da vida do nosso homenageado. Cada um de seus familiares, amigos e conhecidos teriam com certeza algo para expressar da convivência ou de qualquer experiência que fosse com ele, pois sempre serviu a todos sem medir esforços.
Ele era um homem comum, de família comum. Não ergueu prédios, não fez faculdade, não teve nenhum diploma. Sua honra foi a maneira de viver                    a vida. 
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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