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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas               a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Procuradoria Legislativa.


O presente projeto tem por objetivo instituir no Município de Botucatu a "Semana Municipal de Esclarecimento e Conscientização sobre a doença de Parkinson e de apoio àqueles que manifestam essa doença".


Consta da justificativa que “a semana tem por finalidade esclarecer a população quanto à importância da identificação prematura dos sintomas e sinais da Doença de Parkinson. Descrita pela primeira vez no ano de 1817, foi descoberta e inicialmente estudada pelo médico inglês James Parkinson, portanto há 200 anos atrás. Trata-se de uma afecção do sistema nervoso central que compromete principalmente o sistema motor. Com sintomas variados e diferenciados de pessoa para pessoa, esta condição neurológica pode comprometer tanto homens quanto mulheres, não somente idosos. Caracteriza-se por tremor de repouso, instabilidade na postura, alta rigidez muscular, diminuição na mobilidade. Deve ser tratada com máxima atenção, combatendo os sintomas para que possa retardar seu progresso a tempo”.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 09 de novembro de 2017
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