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Esta comissão tem, dentre seus objetivos, fiscalizar e examinar os projetos de serviços de utilidade pública, sejam ou não objeto de concessão municipal, planos habitacionais elaborados ou executados pelo município, diretamente ou por intermédio de autarquias ou entidades paraestatais ou entidades privadas; 

O presente projeto tem por objetivo declarar de Utilidade Pública, no Município de Botucatu, o "Instituto Anglicano de Botucatu".

Consta da justificativa que o “Instituto Anglicano de Botucatu” tem por objetivo oferecer gratuitamente serviços de Assistência Social e Educação a qualquer pessoa em situação de carência (econômica), principalmente a área de educação, em especial na Educação Infantil e trabalho comunitário, visando o desenvolvimento integral do indivíduo.
A Justificativa do referido projeto ainda registra que acompanha o presente projeto a documentação prevista na Lei nº 5.920/2017, que estabelece normas para declaração de utilidade pública municipal.

Referida propositura já foi analisada pela Comissão de Justiça e pela Procuradoria Legislativa e, diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de novembro de 2017.
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