
PROJETO DE LEI Nº 58

de 13 de novembro de 2017

"Denomina  de “Paulo Panhoza” o trecho remanescente da Estrada Municipal BTC 360.       





 

Art. 1º Fica denominado de "PAULO PANHOZA", o trecho remanescente da Estrada Municipal BTC 360, com início na Estrada Municipal Capitão José Gomes Pinheiro, defronte à antiga sede da Fazenda Monte Alegre, perfazendo uma distância de 2.856 metros até a divisa do município com a cidade de Pratânia e com o Córrego Jacú.
Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de novembro de 2017.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI

PSDB

PROJETO DE LEI Nº. 58

  de 13 de novembro de 2017

JUSTIFICATIVA
Paulo Panhoza, nasceu e foi criado na roça. Posteriormente mudou-se com seus pais e irmão para o Bairro do Tanquinho onde veio a formar sua família, sendo sua esposa Vitalina Lopes Panhoza e seus filhos: João Antonio Aparecido Panhoza, Maria do Carmo Panhoza (Tsé), Paulo Roberto Panhoza e Emílio Luiz de Santana Panhoza. 

Residiu toda sua vida no Bairro do Tanquinho (Vila Padovan), primeiro na Rua Visconde do Rio Branco, nº 962, também na Rua Miguel Cioffi, depois, sua última residência, na Rua Doutor Rodrigues do Lago, 411, Botucatu, SP até 05 de outubro de 2008 quando faleceu.

Quando jovem ajudava os pais na “lida” da roça. Já adulto trabalhou como motorista na Empresa de Ônibus Urbano Irmãos Trevisani, no fim da década de 1.940, por alguns anos. Após, foi trabalhar na Empresa Teatral Peduti, sendo o responsável pela oficina e pela Transportadora da Empresa, sendo na atividade do transporte de filmes para mais de 50 cidades do Estado de São Paulo e Mato Grosso do Sul, que compunham a Rede Cinematográfica da Empresa Peduti. 
Quando Emílio Peduti elegeu-se Prefeito Municipal de Botucatu, foi nomeado assessor na Administração Pública, sendo o responsável pelas Estradas Municipais e pela Garagem Municipal. Exerceu ainda o cargo de Fiscal Geral, sendo o responsável pela Fonte Luminosa quando de sua inauguração na Praça do Bosque, tornando-se a grande atração turística da cidade. Tornou-se grande amigo e homem de confiança da família Peduti. 

Paulo Panhoza foi um grande homem, marido e pai deixando uma enorme saudade em familiares e amigos.

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.
Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de novembro de 2017.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCHESI

PSDB
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