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Conforme estabelece o art. 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.

 
Referido projeto dispõe sobre instituição do Programa Vale Creche no Município de Botucatu.

Consta na justificativa que “o presente de projeto de lei, institui no Município o Programa Vale-Creche, com o objetivo de atender eventual déficit de vagas de creche às crianças de 0 a 3 anos de idade na Rede Municipal de Ensino. O programa Vale-Creche visa ampliar o número de vagas na Educação Infantil em Botucatu, assegurando que crianças com até três anos de idade, que ainda não puderam ser atendidas pela rede municipal, estejam atendidas em instituições de ensino da iniciativa privada, desde que atendidas as disposições legais e regulamentares para uma parceria com a Secretaria Municipal de Educação”.


Diante do exposto, esta Comissão ratifica os aspectos legais já apontados pelo Procurador Legislativo e reserva o direito de se manifestar quanto ao mérito da questão, quando esta propositura constar da pauta da Ordem do Dia.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de dezembro de 2017.
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