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Referido projeto dispõe sobre instituição do Programa Vale Creche no Município de Botucatu.

Consta na justificativa apresentada pelo Secretário Municipal de Educação, que tal projeto o presente de projeto de lei, que institui no Município o Programa Vale-Creche, com o objetivo de atender eventual déficit de vagas de creche às crianças de 0 a 3 anos de idade na Rede Municipal de Ensino.O programa Vale-Creche visa ampliar o número de vagas na Educação Infantil em Botucatu, assegurando que crianças com até três anos de idade, que ainda não puderam ser atendidas pela rede municipal, estejam atendidas em instituições de ensino da iniciativa privada, desde que atendidas as disposições legais e regulamentares para uma parceria com a Secretaria Municipal de Educação.

Ainda consta da justificativa que com o programa, a Prefeitura pagará às escolas particulares do município, contratadas após credenciamento em chamamento público, para que estas ofereçam vagas na educação infantil, seja em período parcial ou integral. Trata-se de uma ação planejada e programada para suprir a demanda na Educação Infantil quando não houver vagas disponíveis nas creches da rede municipal de ensino e com as entidades conveniadas, cumprindo assim o Poder Público disposições da Constituição da República
Em trâmite, a propositura foi examinada pela Comissão de Justiça desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da matéria.


        Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de dezembro de 2017.
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