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REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº.  60/2017

ASSUNTO: Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar até o limite de R$ 209.000,00 (duzentos e nove mil reais) visando remanejamento do orçamento para complementação de despesas da folha de pagamento até o final de 2017.

AUTOR:  Prefeito Municipal



O presente Projeto de Lei de iniciativa do Prefeito Municipal, tem por finalidade realizar abertura de crédito adicional suplementar até o limite de R$ 209.000,00 (duzentos e nove mil reais) visando remanejamento do orçamento para complementação de despesas da folha de pagamento até o final de 2017.


Constam da justificativa encaminhada pelo Poder Executivo, dados apresentados pela Chefia de Divisão de Orçamento e Gestão Econômica da Prefeitura Municipal contendo os demonstrativos para suplementação de fichas que dão embasamento a referido projeto.


Em trâmite, a propositura foi examinada pela Comissão de Justiça desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da matéria.

        Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de novembro de 2017.
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