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Conforme estabelece o art. 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.

 
Referido projeto acresce § 3º ao art. 2º da Lei nº 4.247/2002, que instituiu no Município de Botucatu, a Semana da Consciência e da Cultura Negra.

Consta da justificativa do projeto que “a Semana da Consciência e da Cultura Negra certamente é uma forma de valorizar a trajetória do negro na formação da sociedade Brasileira. Em Botucatu, nossa história de fundação se confunde com a luta abolicionista. (...) Por óbvio, a Constituição Federal permite ao Poder Legislativo Municipal poucas ações legislativas nesse sentido, sendo que o presente projeto certamente não faz o necessário reparo histórico, mas certamente contribui para o mesmo”

Diante do exposto, esta Comissão ratifica os aspectos legais já apontados e reserva o direito de se manifestar quanto ao mérito da questão, quando esta propositura constar da pauta da Ordem do Dia.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de dezembro de 2017.
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