
COMISSÃO DE DEFESA DO CIDADÃO E DOS DIREITOS HUMANOS
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REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº. 64/2017
ASSUNTO: Acresce § 3º ao art. 2º da Lei nº 4.247/2002, que instituiu no Município de Botucatu, a Semana da Consciência e da Cultura Negra.

AUTOR: Vereador Izaias Colino

Conforme estabelece o regimento interno, é da competência da Comissão de Defesa do Cidadão e dos Direitos Humanos examinar projetos sobre matéria que diga respeito ao exercício dos direitos inerentes à cidadania, a segurança pública, os direitos do consumidor, das minorias, da mulher, da criança, do idoso e da pessoa portadora de deficiência;


 
Referido projeto acresce § 3º ao art. 2º da Lei nº 4.247/2002, que instituiu no Município de Botucatu, a Semana da Consciência e da Cultura Negra.


Consta da justificativa do projeto que “A Semana da Consciência e da Cultura Negra certamente é uma forma de valorizar a trajetória do negro na formação da sociedade Brasileira. Em Botucatu, nossa história de fundação se confunde com a luta abolicionista.(...). Por óbvio, a Constituição Federal permite ao Poder Legislativo Municipal poucas ações legislativas nesse sentido, sendo que o presente projeto certamente não faz o necessário reparo histórico, mas certamente contribui para o mesmo.


Considerando a importância da matéria e que a propositura foi examinada pela Comissão de Justiça e pelo Procurador Legislativo desta Casa que apontaram a legalidade e constitucionalidade da matéria.

Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de dezembro de 2017.
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