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Referido projeto dispõe sobre concessão de abono aos servidores ativos da Câmara Municipal de Botucatu.


Consta na justificativa da presente propositura que o projeto tem por finalidade conceder um abono no valor de R$ 1.000,00 aos servidores ativos da Câmara Municipal de Botucatu, a ser pago em parcela única juntamente com os vencimentos do mês de dezembro do corrente ano. Tal abono será concedido em caráter excepcional e não integrará os vencimentos para qualquer efeito, inclusive para percepção de vantagens e contribuição previdenciária sendo que tal proposta visa a valorização dos servidores e caracteriza o reconhecimento aos serviços por eles desempenhados ao longo do ano de 2017.


Em trâmite, a propositura foi examinada pela Comissão de Justiça desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da matéria.

        Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de dezembro de 2017.
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