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PROJETO DE LEI Nº
 003 
de   1°  de fevereiro de   2018.

“Dispõe sobre denominação de próprio municipal”.

MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, Prefeito Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º Fica denominado de “Prof.ª Erasmina Celi Gobette”, o CEI - Centro de Educação Infantil, localizado na Rua Benedita Zaponi Vieira, nº 44, Jardim Reflorenda.
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Mário Eduardo Pardini Affonseca
Prefeito Municipal

J U S T I F I C A T I V A
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores.





Com a presente Proposição pretende o Executivo denominar de “Profª Erasmina Celi Gobette”, o CEI - Centro de Educação Infantil, localizado na Rua Benedita Zaponi Vieira, nº 44, Jardim Reflorenda.






Trata-se de uma justa homenagem do Poder Executivo que, instruindo a presente proposta, encaminha breve histórico, Certidão de Óbito e a fotografia da homenageada.

Presentes, assim, os pressupostos dos incisos do artigo 4º da Lei nº 4.282, de 23 de julho de 2002, e de seu artigo 8º, aguardo seja a presente Proposição aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores.

Atenciosamente,

Mário Eduardo Pardini Affonseca
Prefeito Municipal

BIOGRAFIA DA PROFª ERASMINA CELI GOBETTE



A professora ERASMINA CELI GOBETTE nasceu em Botucatu/SP, no dia 16 de Setembro de 1953, filha de Pedro Gobette Filho e de Maria do Carmo Villas Boas Gobette. Faleceu em 12 de Março de 2009. Deixou dois filhos, Fabiola e Fábio.



Erasmina formou-se professora primária na Escola Normal Dr. Cardoso de Almeida em 1973, mas continuou sua formação universitária. Em 1976 formou-se em licenciatura plena em Educação Artística, Música e em Instrumentos na Faculdade de Música Santa Marcelina de Botucatu; em 1978, formou-se em licenciatura plena em Desenho pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Avaré e em 2005, formou-se em Pedagogia pela Unesp de Botucatu.



A prof. Mina, como era conhecida, não obstante ter se dedicado por curtos períodos de tempo a outras artes (tecelagem, vitral, silk-screen), cultivava um gosto especial pela musica que se iniciou com seus estudos de piano aos 9 anos de idade.


Possuidora de uma linda voz, Erasmina foi cantora e solista no Coral Municipal de Botucatu por 19 anos, tendo participado de inúmeras apresentações e ópera; tendo atuado diversas vezes como Regente em apresentações.



Na área pedagógica, iniciou como professora da Rede Estadual de Educação e ministrou aulas de Educação Artística, Musica e Desenho em várias escolas de Botucatu e Pardinho.



Na Rede Municipal de Ensino, onde prestou concurso, foi professora de Ensino Fundamental na Escola Dr. João Maria de Araújo Junior por muitos anos até o seu falecimento, cargo que amava e onde era muito amada pelos alunos e por seus colegas. Na Escola João Maria, além de sua exemplar atuação como dedicada professora, tocava teclado, participava na organização de conjuntos musicais, feiras e apresentações artísticas.


Tinha especial entusiasmo em participar de congressos, capacitações, seminários, palestras e cursos de atualizações. Isto a fazia ser uma professora de vanguarda e atualizada, sempre sintonizada com o melhor de seu tempo.



Seu falecimento precoce foi carregado por muito pesar e manifestações dos alunos e seus familiares. Seus colegas de trabalho sempre têm manifestado saudades e boas lembranças e das boas recordações que deixou. Sua vida foi marcante por onde passou.
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