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Referido projeto dispõe sobre a concessão de subsídio para o custeio do Sistema de Transporte Coletivo de modo a preservar a modicidade da tarifa cobrada aos usuários do serviço público.


Consta do projeto que o Município ficará autorizado a subsidiar o Sistema de Transporte Coletivo Urbano em até quinze centavos da tarifa por passageiro praticada no transporte coletivo urbano do Município de Botucatu, pelo período de até dezoito meses, visando preservar a modicidade da tarifa cobrada aos usuários do serviço público.


Consta, ainda, que o subsídio será repassado mensalmente às empresas operadoras do serviço público de transporte coletivo municipal e será calculado de acordo com o número de passageiros pagantes equivalentes transportados pelo sistema no mês anterior.


Acompanha o processo a estimativa de impacto orçamentário-financeiro e declaração do ordenador de despesas para a regular tramitação da presente propositura cumprindo o disposto no artigo 16 da Lei de Responsabilidade Fiscal.


Em trâmite, a propositura foi examinada pela Procurador Legislativo e Comissão de Justiça desta Casa que apontaram a legalidade e a constitucionalidade da matéria.


Após análise, constatamos que o projeto está amparado legalmente, mas reservamos o direito de manifestação quanto ao mérito da questão.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de março de 2018.
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