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O presente Projeto de Lei de autoria do Prefeito Municipal tem por objetivo dispor sobre doação de terreno no Distrito Industrial de Botucatu a BRAVO COMÉRCIO E LOCAÇÃO LTDA - EPP.

Consta da justificativa, que “a doação refere-se ao lote 04, da quadra B, objeto da matrícula nº 44.344, do  2º Oficial de Registro de Imóveis da Comarca de Botucatu, cujo objetivo é fabricação de cabines, carrocerias e reboques para outros veículos automotores. A referida empresa possui Termo de Cessão de Uso sob o lote em questão, termo este regulamentado através do Decreto n° 9.900/2014.Cabe salientar que a presente doação é feita em consonância com o disposto na Lei nº 3.753/98”.

                      A matéria foi examinada pelo Procurador Legislativo desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.

                   Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de março de 2018.
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