PROJETO DE LEI Nº 012

de 12 de março de 2018

"Denomina  de “Nivaldo Moressi” a via pública do Residencial Lívia II”.       





 

Art. 1º Fica denominada de "NIVALDO MORESSI", a Rua "04", localizada no Residencial Lívia II, com início na Rua Dino Cesar Aparecido Oijan e Término na Rua Pedro Francisco Paulossi, ambas localizadas no mesmo loteamento.
Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de março de 2018.

Vereador Autor IZAIAS COLINO

PSDB

PROJETO DE LEI Nº. 012

  de 12 de março de 2018
JUSTIFICATIVA

Nivaldo Moressi nasceu no dia 03 de novembro de 1944 é filho de José Moressi e Maria de Lourdes Donini Moressi. Era casado com Nelo Sonia Rodrigues Moressi com quem teve sua filha Márcia. Morava na Rua Isaltino Pinheiro de Castro, 314 — Jardim Paraíso II.  Era graduado em Sociologia e Pós-Graduado em Administração e Marketing com Especialização em Pedagogia e Gestão pela Qualidade.

Através do Sebrae foi instrutor dos treinamentos do Sistema de Gestão Empresarial nas áreas de Recursos Humanos, Vendas e Marketing, e conduz (desde 1993) programas de  PSGQ (Programa  SEBRAE   de Gestão da Qualidade) - Gestão pela Qualidade em organizações como CESP, Sincopeças, Sindifranca - e o próprio SEBRAE, bem  como  mais  de 630 pequenas e médias empresas,  abrangendo sensibilização, treinamento, consultoria e implantação propriamente dita. Foi Apresentador de cursos da Management Center do Brasil, Integração Consultoria e Treinamento, Cambi &  Associados,  Metapraxis  Assessoria,  Treinamento   e Desenvolvimento  Organizacional e Overlap Consultores em Marketing e Formação. Também foi instrutor dos Treinamentos: "Qualidade no Atendimento" e "Como Sensibilizar seus colaboradores para a Qualidade", através da MANAGER ASSESSORIA.

Nivaldo Moressi foi ainda palestrante na VI QUALITEC BRASIL 95 - Conferência Nacional da Gestão da Qualidade, Produtividade e Administração Participativa na Indústria e Serviços, através da IM&C  Mega  Eventos, apresentador de  Cursos e Treinamentos e Consultoria  de uso  de ferramentas da Qualidade Total na Prefeitura de Santos e palestrante em 2005 da  310 House & Gift Fair South America, Expo Center Norte- SP: "Liderança com Resultados" e "Vencendo a concorrência para obter sucesso".

Desempenhou na  Folha da  Manhã S/A,  em São Paulo, (um  dos maiores jornais do Brasil), as atividades de Implantação do Programa de Gestão pela Qualidade Total através do escritório da Qualidade. Instrutor de Cursos de programas de treinamento e consultoria, para os 50 principais escritórios comerciais de vendas de assinaturas do Jornal Folha de S. Paulo no interior de São Paulo, Belo Horizonte, Brasília e Curitiba, Porto Alegre, Fortaleza. 
Durante mais de três anos, Nivaldo Moressi foi consultor do Grupo Seta que tem unidades de educação com franquia própria, do COC  e  Anglo em   São José do  Rio Preto, Catanduva, Mirassol, Baum, Londrina, Marília, Franca, Campinas e Botucatu, entre muitas outras ações desenvolvidas na área de consultoria e assessoria que podem ser conferidas em currículo profissional anexo ao presente projeto.
Faleceu no dia 07 de julho de 2016, deixando saudades em familiares e amigos.
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.
Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de março de 2018.

Vereador Autor IZAIAS COLINO
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