
PARECER JURÍDICO

REFERÊNCIA: PROJETO DE LEI Nº 0017, DE 20 DE MARÇO DE 2018, DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL, QUE ALTERA O ARTIGO 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 4.099/2000. 





Trata-se de Projeto de Lei, de autoria do Prefeito Municipal, que altera o artigo 1º da Lei Municipal 4099/2000, denominando de ‘TEREZA ROSA SANTOS SOUZA’, o Centro de Educação Infantil (CEI) do Jardim Regina, localizado na Rua Ulisses Rossi Grassi, nº 272, cujo nome foi objeto de denominação da Creche Municipal da Vila Jardim, que está sendo extinta e substituída por referido CEI.





O interesse na alteração proposta se observa da simples análise da exposição de motivos do Secretário de Educação, corroborada pela justificativa apresentada ao Projeto de Lei, segundo a qual:

EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,






O presente projeto de lei visa transferir o nome da homenageada, Tereza Rosa Santos Souza, para o Centro de Educação Infantil do Jardim Regina, localizado na Rua Ulisses Rossi Grassi, nº 272, que será inaugurado neste mês de março de 2018.






A alteração se justifica em razão da extinção da atual creche que possui a denominação Teresa Rosa Santos Souza e da criação do Centro de Educação Infantil, nas imediações da creche a ser extinta, que comtemplará os mesmos alunos e comunidade.






Informamos ainda, que tal alteração é necessária face a construção de um novo prédio que abrigará o Centro de Educação Infantil, com estrutura física que proporcionará uma atenção acolhedora tanto para os profissionais da educação quanto para os usuários, sendo que a atual creche encontra-se instalada em um imóvel locado. 






Cumpre destacar que a homenageada residia nas imediações do Centro de Educação Infantil em questão e, pelos motivos acima elencados e por esta circunstância, a manutenção da justa homenagem a Sra. Tereza Rosa Santos Souza se justifica.






Diante do exposto, requeiro o encaminhamento da proposta para a Câmara Municipal de Botucatu.

Respeitosamente,

Valdir Gonzalez Paixão Júnior

Secretário Municipal de Educação
Conforme se pode extrair, o nome da homenageada foi objeto de denominação da Creche Municipal da Vila Jardim, localizada num imóvel alugado, que agora está mudando de local para um prédio de propriedade do erário, alterando-se a denominação de Creche para Centro de Educação Infantil.

Nesse propósito, para que a homenagem não se perca, devido a mera mudança para um local próximo, continuando a atender os mesmos alunos da mesma comunidade, o projeto de lei visa promover tal alteração meramente formal, na denominação e na localização.

A proposição em análise é de competência do Município, pois compete a este legislar sobre assuntos de interesse local, conforme dispõe o artigo 30, inciso I, Constituição Federal.

Tal projeto é de competência do Prefeito Municipal, segundo se extrai do artigo 52, inciso XXXIII, da Lei Orgânica do Município de Botucatu (LOM), afinal cabe a este a administração dos bens municipais, os quais deverão ser cadastrados, com a identificação respectiva (artigos 79 e 80, LOM).

O quorum para deliberação pelo Plenário desta Casa de Leis é o de maioria qualificada, ou seja, para ser aprovado, deverá contar com votos favoráveis de dois terços ou mais dos membros da Câmara Municipal, seguindo o mesmo trâmite legal das denominações de logradouros públicos.

Pelo exposto, o Projeto de Lei demonstra-se legal e constitucional, sendo certo que a análise de mérito das disposições contidas em seu texto é de competência dos nobres Vereadores desta Casa de Leis. 

É o parecer, salvo melhor juízo.
Botucatu, 21 de março de 2018.
                     PAULO ANTONIO CORADI FILHO

                                Procurador Legislativo

                                    OAB-SP 253.716

