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Conforme estabelece o artigo 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.



A alteração proposta se justifica em razão da extinção da atual creche que possui a denominação “Teresa Rosa Santos Souza” e da criação do Centro de Educação Infantil, nas imediações da creche a ser extinta, que comtemplará os mesmos alunos e comunidade.



Consta, ainda, que tal alteração é necessária em virtude da construção de um novo prédio que abrigará o Centro de Educação Infantil, com estrutura física que proporcionará uma atenção acolhedora tanto para os profissionais da educação quanto para os usuários, sendo que a atual creche encontra-se instalada em um imóvel locado. 



A manutenção do nome da Sra. Tereza Rosa Santos Souza se justifica, pois a homenageada residia nas imediações do Centro de Educação Infantil em questão.



Em trâmite, a propositura foi examinada pelo Procurador Legislativo  desta Casa, que apontou a legalidade e constitucionalidade da matéria.



Nada a reparar quanto ao aspecto gramatical e lógico da proposição. 



Diante do exposto, esta Comissão ratifica os aspectos legais já apontados e reserva o direito de se manifestar quanto ao mérito da questão, quando esta propositura constar da pauta da Ordem do Dia.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de março de 2018.
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