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REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº. 0016/2018
ASSUNTO:  Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Casa Civil, objetivando a transferência de recursos financeiros destinados ao recapeamento asfáltico de ruas diversas do Jardim Monte Mor.

AUTOR: Prefeito Municipal
 

O presente projeto de lei visa autorizar o Poder Executivo a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Casa Civil, objetivando a transferência de recursos financeiros destinados ao recapeamento asfáltico de diversas ruas do Jardim Monte Mor, totalizando 38859,67 m² de recapeamento.


O convênio prevê a transferência de R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais) que serão aplicados no recapeamento asfáltico de diversas ruas do Jardim Monte Mor.


Consta da justificativa encaminhada pelo Secretário Municipal de Infraestrutura que diversos bairros do município necessitam de infraestrutura urbana e que, a falta de pavimentação coloca seus moradores em situação de desamparo e risco. Muitas vias sem pavimento têm problemas de erosão e acúmulo de lama, problemas esses que são agravados pela topografia acidentada do município.


Consta, ainda, que os objetivos do presente convênio se convergem para a melhoria da capacidade de locomoção do Jardim Monte Mor, muito prejudicada nos últimos anos, grande parte em função do aumento significativo de veículos circulando na mesma malha viária, além do que várias vias são corredores de transportes coletivos que, constantemente, necessitam de recapeamento asfáltico. 


Em trâmite, a propositura foi examinada pelas Comissões de Justiça e Finanças sendo que, cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de março de 2018.
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