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COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, PLANEJAMENTO, USO, OCUPAÇÃO, PARCELAMENTO DO SOLO E ATIVIDADES PRIVADAS
REFERÊNCIA: Projeto de Lei   nº. 018/2018
ASSUNTO: Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Casa Civil, objetivando a transferência de recursos financeiros destinados ao recapeamento asfáltico das Ruas Amando de Barros e Siqueira Campos, no centro do município.

AUTOR:  Prefeito Municipal
A Comissão de Obras, Serviços Públicos, Planejamento, Uso, Ocupação, Parcelamento do Solo e Atividades Privadas tem, dentre suas atribuições, a finalidade de examinar os processos atinentes à realização de obras e serviços públicos, seu uso e gozo, venda, doação, hipoteca, permuta, outorga de concessão administrativa ou direito real de uso de bens imóveis de propriedade do Município.



O presente projeto de Lei tem por finalidade autorizar o Poder Executivo a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio da Casa Civil, objetivando a transferência de recursos financeiros destinados ao recapeamento asfáltico das Ruas Amando de Barros e Siqueira Campos, no centro do município.


Consta da justificativa apresentada pelo Secretário Municipal de Infraestrutura, que os objetivos do presente convênio se convergem para a melhoria da capacidade de locomoção nas Ruas Amando de Barros e Siqueira Campos, no centro do município, muito prejudicada nos últimos anos, grande parte em função do aumento significativo de veículos que circulam em referida  malha viária, é de se consignar ainda, que a Rua Siqueira Campos é corredor de transporte coletivo e a Rua Amando de Barros é a principal rua do comércio da cidade com intenso trafego de veículos e pedestres, precisando constantemente de recapeamento asfáltico. Verifica-se que os objetivos do presente convênio se convergem para a melhoria da mobilidade muito prejudicada nos últimos anos em função do aumento significativo de veículos circulando na mesma malha viária, sendo de grande importância para os moradores, comerciantes e munícipes que utilizam as referidas vias a celebração do presente convênio, onde verifica-se que a área total a ser recapeada é de  5.226,94 m².Referido convênio prevê a transferência de R$ 150.728,00 (cento e cinquenta mil, setecentos e vinte e oito reais) que serão aplicados no recapeamento asfáltico das Ruas Amando de Barros e Siqueira Campos, no centro do município.


Em trâmite, a propositura foi examinada pela Procuradoria Legislativa desta Casa e pela Comissão de Justiça e Redação que apontaram a legalidade e a constitucionalidade da matéria.

                     Após análise, cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de março de 2018.
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