
COMISSÃO  DE  CONSTITUIÇÃO,  JUSTIÇA  E  REDAÇÃO

P A R E C E R
REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº.  19/2018
ASSUNTO: Altera ementa e dispositivos da Lei nº 4.225/2002, que obriga as agências bancárias no âmbito municipal colocar à disposição dos usuários pessoal suficiente, no setor de Caixas, para que o atendimento seja efetivado em tempo razoável.

AUTOR:  Vereadores Izaias Colino e Sargento Laudo

 
Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer do Procurador Legislativo.


O presente projeto tem por objetivo alterar ementa e dispositivos da Lei nº 4.225/2002, que obriga as agências bancárias no âmbito municipal colocar à disposição dos usuários pessoal suficiente, no setor de Caixas, para que o atendimento seja efetivado em tempo razoável.


Consta da justificativa que “o presente projeto visa adicionar obrigações as concessionárias de serviço público na cidade de Botucatu, uma vez que estes Vereadores têm recebido diversas reclamações de demora no atendimento das mesmas aos munícipes. Com a aprovação desta lei as concessionárias terão as mesmas obrigações das agências bancárias e, desta forma, fazendo com que o município seja melhor atendido”.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de maio de 2018.
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