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A Comissão de Obras, Serviços Públicos, Planejamento, Uso, Ocupação, Parcelamento do Solo e Atividades Privadas tem, dentre suas atribuições, a finalidade de examinar os processos atinentes à realização de obras e serviços públicos, seu uso e gozo, venda, doação, hipoteca, permuta, outorga de concessão administrativa ou direito real de uso de bens imóveis de propriedade do Município.



O presente projeto de Lei tem por finalidade dispor sobre a Regularização de Desdobramento de Lote e de Obra Clandestina.


Consta da justificativa que o presente projeto de lei tem por escopo obter autorização legislativa para proporcionar aos proprietários de lotes, que se encontram irregulares, uma nova oportunidade para regularização. (...)existem inúmeros terrenos desdobrados de fato, no entanto, impedidos de serem regularizados, tendo em vista que a Lei Municipal somente permite o parcelamento superior a 250 (duzentos e cinquenta) metros quadrados e, na maioria dos casos, evidencia–se a existência de terrenos abaixo desse limite legal. A Lei Federal 6.766/79, que trata de loteamento e desmembramento urbanos, estabelece que a menor porção permitida para parcelamento é de 125 (cento e vinte e cinco) metros quadrados, cuja medida é respeitada no presente projeto, em consonância com a lei maior. Nos termos do artigo 3°, para coibir abusos, o projeto de lei prevê que para a regularização serão observadas as diretrizes técnicas expedidas pela Secretaria Municipal de Planejamento, considerando caso por caso.


Em trâmite, a propositura foi examinada pela Procuradoria Legislativa desta Casa e pela Comissão de Justiça e Redação e cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de junho de 2018.

Vereador  PAULO RENATO

Presidente

            Vereador  ZÉ FERNANDES
                             Vereador SARGENTO LAUDO
                           Relator 

                        

   Membro

