
PROJETO DE LEI Nº. 0032
de 21 de maio de 2018

"Denomina de “José Martins Dias” as vias públicas do Residencial Lívia III”.       





 

Art. 1º Fica denominada de “JOSÉ MARTINS DIAS”, as Ruas “01 e 05”, localizadas no Loteamento Residencial Lívia III, com início na Rua “03” e término na Avenida Zumbi dos Palmares, ambas localizadas no mesmo loteamento. 

Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de maio de 2018.

Vereador Autor CARREIRA
PSB
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JUSTIFICATIVA

José Martins Dias, nasceu no dia 28 de abril de 1933, na cidade de Botucatu/SP, filho de José Martins Soler e Josefa Dias de Aro, casou-se em 08 de maio de 1954, na cidade de Botucatu/SP com Ernestina Vieira Martins, viúvo desde 12 de fevereiro de 1993. Deste casamento nasceram oito filhos: José Antonio, Benedito Geraldo, João Jorge, Maria Aparecida, Luiz Antonio, Terezinha de Jesus, Rosa Maria e Paulo Francisco, todos os filhos estabelecidos nessa cidade. Sendo, José Antonio funcionário aposentado da UNESP, da seção de administração de recursos humanos; Benedito Geraldo, aposentado policial militar do Estado de São Paulo; João Jorge, aposentado e sindico profissional do condomínio parque Baltimore, localizado a rua Dr. José Barbosa de Barros, 1540, Jd. Paraíso, Botucatu/SP; Maria Aparecida, aposentada do lar; Luiz Antonio, microempreendedor autônomo; Terezinha de Jesus, bibliotecária da Escola Industrial; Rosa Maria, empresária Proprietária Comércio de Bebidas Osmarajá; e Paulo Francisco, controlador de acesso do condomínio Braga. 
Dos Casamentos de seus filhos resultaram 13 netos e 9 bisnetos; falecido em Botucatu/SP em 10 de janeiro de 2018, aos 84 anos de idade. 

De origem humilde, um pai honesto, dedicado, um pai carinhoso, foi exemplo de vida, que educou seus filhos com muita dignidade, mostrando-lhes o caminho do bem. 

Desde   o ano de 1960, sempre residiu à Rua Tenente Silvio Besteti, 122, Vila dos Médicos. Pessoa muito querida e conhecida no bairro onde morava e nos bairros vizinhos, muito otimista sempre tinha uma palavra amiga aos que lhes procuravam, na medida do possível sempre procurava ajudar aos seus semelhantes, não só com bens materiais, mas também   espiritualmente. 

É por esse exemplo de vida que gostaríamos que fosse lembrado pelos seus netos e bisnetos, tataranetos, etc. 

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4.282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, solicito aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de maio de 2018.

Vereador Autor CARREIRA
PSB
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