
PROJETO DE LEI Nº 033
de 23 de maio de 2018 
“Denomina de “Pedro Bonequini” a Área Institucional, localizada no Residencial Parque Primavera”.
Art. 1º Fica denominada de “PEDRO BONEQUINI”, a “Área Institucional”, localizada no Residencial Parque Primavera, com início na Rua Benedito Mathias Blumer e término na Rua Augusto Martins, ambas localizadas no mesmo loteamento.
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de maio de 2018.
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PROJETO DE LEI Nº. 33
    







       de 23 de maio de 2018
JUSTIFICATIVA
Pedro Bonequini, nasceu aos 8 de junho de 1951 na cidade de Jundiaí, interior paulista. Junto a seu irmão gêmeo idêntico, Paulo, foi um dos últimos filhos de uma prole de 14 do casal Luis Bonequini e Angelina de Oliveira Bonequini.

Desde muito cedo trabalhou e teve uma vida de muitos desafios, o qual lhe garantiu a consciência do valor do trabalho e do esforço para a superação das dificuldades. Ainda adolescente foi guarda mirim e iniciou o trabalho em uma auto-escola em sua cidade natal e, logo foi admitido em uma grande metalúrgica do setor de autopeças na cidade de Campo Limpo Paulista, a Krupp Metalúrgica Campo Limpo LTDA., empresa multinacional alemã com bases no Brasil.

Iniciou sua carreira profissional como office boy na empresa, mas ao mostrar seus talentos ligados à responsabilidade, entusiasmo e competência, conquistou, de tempos em   tempos, postos mais elevados, visto sua grande habilidade como administrador. Permaneceu nesta empresa por 31 anos até se aposentar como chefe da divisão no Departamento de Vendas da multinacional.
Casou-se aos 22 anos, com Marcí Medeiros Bonequini, com quem conviveu casado por mais de 44 anos, com sólido, exemplo de amor e harmonia, e teve 2 filhos, Pedro Bonequini Júnior e Renata Letícia Bonequini. Com muito empenho, o casal pode proporcionar a ambos, boas escolas e a formação superior em Medicina (Unesp - Botucatu) e Terapia Ocupacional (USP - São Paulo), respectivamente. 

Pessoa honesta e carinhosa trabalhou como voluntário por anos na igreja católica como ministro da palavra e eucaristia, realizando celebrações e visitando doentes carentes em suas casas para confortá-los.

Seu ânimo nunca se aquietou e, muito bem-humorado, se relacionava socialmente também com brincadeiras e provocações segundo suas convicções e gostos.

Com seus filhos casados, e exercendo suas atividades em Botucatu, Pedro Bonequini e sua esposa firmaram residência e tiveram seus netos por perto, aprendendo a amar esta cidade também.

Com sua residência próxima a Fazenda Lageado, Pedro Bonequini fez amigos na cidade dos Bons Ares e passou a ser também neste local, admirado por todos os que o conheceram, pois durante sua vida não perdeu as oportunidades de estender a mão a muitos que precisaram de amparo. Assim, durante sua trajetória de vida, seus exemplos serviram como modelo de como viver para muitas pessoas.

Deixou esta vida aqui em Botucatu, aos 18 de agosto de 2017, com a certeza do dever cumprido e a serenidade da esperança em uma nova vida.
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4.282/2002.


Por ser esta uma justa homenagem, solicito aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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