
PROJETO DE LEI Nº. 0038
de 11 de junho de 2018

"Denomina de “Professora Azize Fadel Camargo”, o Centro de Educação Infantil do Bairro Nossa Senhora das Graças, Distrito de Rubião Junior
Art. 1º Fica denominada de "PROFESSORA AZIZE FADEL CAMARGO, o Centro de Educação Infantil (CEI), localizado na Rua Vicente Pimentel n° 85, Bairro Nossa Senhora das Graças, no Distrito de Rubião Junior.
Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de junho de 2018.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB
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             de 11 de junho 2018

JUSTIFICATIVA


 A Professora Azize Fadel Camargo nasceu no município de Botucatu no dia 12 de fevereiro de 1964. 

Filha de Saad Nagib Fadel e Elmaz Raphael Fadel, foi esposa de Alexandre Camargo e mãe de Lucas Fadel Camargo e Mariana Fadel Camargo.


Formada em Letras pela UNIFAC – Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Botucatu e especialista em Ensino de Língua Portuguesa pela Universidade do Sagrado Coração de Bauru.
Azize Fadel Camargo atuou como professora e, posteriormente, coordenadora do CEPAR/UNIFAC a partir de 1985 até 2015.

Foi professora nas escolas: Dom Lúcio Antunes de Souza, Rafael de Moura Campos, Dr. Armando de Salles Oliveira, Professor João Queiroz Marques e Raymundo Cintra, no Distrito de Vitoriana.

A Professora Azize também foi professora no Instituto Presbiteriano de Educação e professora de Inglês na Guarda Mirim de Botucatu.

Faleceu no dia 19 de maio de 2015.

A nossa homenageada, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, peço aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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