
COMISSÃO  DE  CONSTITUIÇÃO,  JUSTIÇA  E  REDAÇÃO

P A R E C E R
REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº.  39/2018

ASSUNTO: Institui no Município de Botucatu o "Dia de Conscientização da Violência Contra a Pessoa Idosa".
AUTORA:  Vereadora Jamila 

 
Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer do Procurador Legislativo.



O presente projeto tem por objetivo instituir no Município de Botucatu o "Dia de Conscientização da Violência Contra a Pessoa Idosa".

           O projeto visa estabelecer no município, o dia 15 de junho marcando o Dia de Conscientização da Violência contra a Pessoa Idosa. A data foi instituída mundialmente em 2006 pela Organização das Nações Unidas (ONU) e pela Rede Internacional de Prevenção à Violência à Pessoa Idosa, com o objetivo de sensibilizar a sociedade para o combate às diversas formas de violência cometida contra a pessoa com idade igual ou superior a 60 anos.
Referido projeto tem o propósito de instituir a data de forma a propiciar a realização de atividades visando a conscientização a respeito da violência contra a pessoa idosa.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de junho de 2018.
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