
P A R E C E R

COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER, TURISMO, MEIO AMBIENTE E ASSISTÊNCIA SOCIAL
REFERÊNCIA: Projeto de Lei   nº. 48/2018
ASSUNTO: Institui a “Semana Municipal do Aleitamento Materno” e dá outras providências.
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O presente Projeto de Lei tem for finalidade instituir a  “Semana Municipal do Aleitamento Materno”, que será comemorada anualmente, na primeira semana do mês de agosto e que integrará o Calendário Oficial do Município.



São objetivos da referida semana: incentivar a prática da amamentação exclusiva até 6 meses e continuada por 2 anos ou mais; estimular o interesse da sociedade na promoção, proteção e apoio ao aleitamento materno e à mãe lactante, principalmente nos primeiros meses de vida da criança; disseminar informações sobre os benefícios do aleitamento materno para as mães e as crianças e sensibilizar os diversos segmentos da sociedade para que compreendam a apoiem a mulher que amamenta.

               A matéria foi examinada pelo Procurador Legislativo desta Casa e pela Comissão de Justiça que apontaram a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.

                        Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento             do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de julho de 2018.
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