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"Denomina de “João Quirino da Silva (Noca)” a “Rua 1”, localizada no Loteamento Residencial Jardim Estoril.       





 

Art. 1º Fica denominada de "JOÃO QUIRINO DA SILVA (NOCA)", a Rua 1, localizada no Loteamento Residencial Jardim Estoril, com início na Avenida Projetada A e término na Rua 7, ambas localizadas no mesmo loteamento.
Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de agosto de 2018.

Vereador Autor ZÉ FERNANDES
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JUSTIFICATIVA

João Quirino da Silva nasceu em 13 de agosto de 1923, na cidade de Pratânia, Estado de São Paulo, vindo para Botucatu ainda na adolescência para buscar uma oportunidade de trabalho. Filho de Maria Porfíria dos Santos e José Quirino da Silva, João Quirino era o filho mais velho de quatro irmãos, o que o fez começar a trabalhar já aos 12 anos de idade, e assim ajudar seus pais.

“Noca”, como era carinhosamente chamado pelos familiares e amigos, em 1945 ingressou na FEPASA, como artífice na estrada de ferro Sorocabana, depois atuando como pintor, até chegar ao cargo de mecânico II. “Noca” conquistava a confiança de todos com sua humildade, generosidade, responsabilidade e dedicação, qualidades que sempre teve como base em qualquer circunstância de sua vida.

No dia 09 de fevereiro de 1956 casou-se com a Sra. Maria de Lourdes Silva, nascida e criada em Botucatu, sendo pai de cinco filhas, Júlia Maria Quirino da Silva, Líria Maria Qurino da Silva, Elisete Maria Quirino da Silva, Cláudia Regina Quirino da Silva e Bruna Quirino da Silva. Pai e esposo exemplar e amoroso, fez questão de mesmo aposentado continuar trabalhando para estudar e formar suas filhas na universidade. 

Uma das suas marcas foi se dedicar ao esporte, onde fazia parte dos treinamentos dos primeiros atletas jogadores da nossa querida Associação Atlética Ferroviária. Amava o bairro onde morava, a Vila dos Lavradores, e ali era conhecido pela sua forma educada de se relacionar com as pessoas, além de também participar dos campeonatos de truco junto de seus amigos queridos como Chico Fioravante, Miro Folia, Dr. Joel Spadaro e Fani, dentre outros. 

Noca sempre foi respeitoso e humilde, desde o necessitado até a mais distinta autoridade, tratava a todos com muita gentileza, entusiasmo e incentivo.

Amou a todos os que passaram por sua existência, ensinou as filhas, juntamente com sua esposa, o caminho da fé, do amor ao próximo e o respeito as diferenças alheias.

João Quirino da Silva faleceu em 11 de fevereiro de 1993 deixando muitas saudades.  
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4.282/2002.

    Por ser esta uma justa homenagem, solicito aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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