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Conforme estabelece o Regimento Interno, é da competência da Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Lazer, Turismo, Meio Ambiente e Assistência Social, examinar e emitir parecer sobre os processos referentes à educação, ensino e artes, ao patrimônio histórico e cultural, aos esportes, às atividades de lazer, à preservação e controle do meio ambiente, à higiene, à saúde pública e assistência social;

O presente projeto tem por objetivo dispor sobre a nova Regulamentação do Conselho Municipal de Turismo (COMUTUR) e dá outras providências.
Consta da justificativa apresentada pelo Secretário Adjunto de Assuntos de Turismo que o presente projeto de lei visa à substituição da Lei nº 5.946, de 7 de novembro 2017, que reestrutura o COMUTUR -  Conselho Municipal de Turismo, visando adequar ao recente modelo de lei indicado pela AMITUR (Associação dos Municípios de Interesse Turístico) no ano de 2018, uma vez que a referida associação tem como um de seus objetivos assessorar os Municípios de Interesse Turístico e os que pleiteiam tal título, como é o caso de Botucatu; cujo processo encontra- se em processo de deliberação na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo”.


Em trâmite, a propositura foi examinada pela Procuradoria Legislativa e Comissão de Justiça desta Casa que apontaram a legalidade e a constitucionalidade da matéria

           Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de agosto de 2018.
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