
PROJETO DE LEI Nº. 0061
de 13 de agosto de 2018

"Denomina de “Waldomiro Soldeira” a “Avenida Projetada A”, localizada no Loteamento Residencial Jardim Estoril”.       





 

Art. 1º Fica denominada de “WALdOmiro Soldeira”, a “Avenida Projetada A”, localizada no Loteamento Residencial Jardim Estoril, com início na Rua Francisco Arias e término na Rua 7, ambas localizadas no mesmo loteamento. 

Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de agosto de 2018.

Vereador Autor CARREIRA
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JUSTIFICATIVA

Waldomiro Soldeira, nasceu em 21 de março de 1934 em Botucatu, estado de São Paulo, filho de Primo Soldeira e Adélia Soldeira.

Na infância morou com seus pais e suas três irmãs na Vila dos Lavradores, numa residência próxima ao Hospital do Bairro, casa esta que posteriormente teve de ser demolida para abertura e passagem da Rua Floriano Simões e depois disso foi providenciada uma outra casa à família, pela Prefeitura Municipal.

Bem jovem ainda, aos 10 anos de idade perdeu seu pai, que era maquinista, num acidente de trem. Para poder ajudar sua família começou então a trabalhar no açougue do Matias.

Muito dedicado e preocupado com o sustento da família, aos 15 anos já trabalhava na Estrada de Ferro Sorocabana, posteriormente Ferrovia Paulista S.A. (FEPASA), onde permaneceu até alcançar sua aposentadoria.

Casou-se com Apparecida Furlanetto em 21 de dezembro de 1957, foram então morar na Vila Antártica e tiveram 4 filhos e 8 netos, sendo os filhos: Edson, Edna, Edvaldo e Edcarlos.

Até o seu falecimento aos 76 anos de idade, em 20 de janeiro de 2011, havia se tornado pessoa muito querida e conhecida, onde morava e no trabalho, assim durante sua vida não perdeu as oportunidades de estender a mão àqueles que precisaram de amparo.

É por esse exemplo de vida que gostaríamos que fosse lembrado pelos seus parentes e amigos. 

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4.282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, solicito aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
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