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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer do Procurador Legislativo.

O presente projeto tem por objetivo dispor sobre o serviço remunerado para transporte individual de passageiros oferecido e solicitado exclusivamente por aplicativos, sítios ou plataformas tecnológicas ligadas à Rede Mundial de Computadores

Consta na justificativa do presente projeto que “a Lei 13.640 de 26 de março de 2.018, que alterou a Lei 12.587/12, que regulamenta o transporte remunerado privado individual de passageiros, em seu art. 11-A traz como de competência exclusiva dos Municípios e do Distrito Federal “regulamentar e fiscalizar o serviço de transporte remunerado privado individual de passageiros previsto no inciso X do art. 4º. desta lei e referida lei vem para adequar e regular o adequado funcionamento dos serviços no Município de Botucatu, dispondo sobre os requisitos mínimos de operação, bem como, das obrigações e sanções no descumprimento da mesma”.
  Referido projeto, bem como a emenda apresentada, foram analisados pelo Procurador Legislativo que apontou legalidade e constitucionalidade em ambos os documentos.
        Diante do exposto, esta Comissão ratifica os aspectos legais apontados e reserva o direito de se manifestar quanto ao mérito da questão, quando esta propositura constar da pauta da Ordem do Dia.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de agosto de 2018
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