
PROJETO DE LEI Nº. 0069
de 21 de setembro de 2018

"Denomina de “Emílio Pizzigatti” a “Rua 06”, localizada no Residencial Paratodos”.       





 

Art. 1º Fica denominada de “EMÍLIO PIZZIGATTI”, a “Rua 06”, localizada no Residencial Paratodos, com início na Rua Carlos de Rosa e término na Rua 10, ambas localizadas no mesmo loteamento. 

Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de setembro de 2018.

Vereador Autor CARREIRA

PSB
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JUSTIFICATIVA

Emílio Pizzigatti nasceu em 9 de Abril de 1913, na cidade de Piracicaba, filho de Natale Pizzigatti e Antonia Bugno, imigrantes italianos.
 Casou-se com Mercedes Iglesias Fernandes na cidade de Piracicaba no ano de 1938 e, em meados de 1941, mudaram-se para Botucatu onde começou a trabalhar na Estrada de Ferro Sorocabana, local onde trabalhou até a sua aposentadoria, no ano de 1971; 
Paralelamente ao trabalho na Ferrovia, o senhor Emílio trabalhava fabricando móveis na sua própria marcenaria, nos fundos da casa onde morava;

Residiu com a família durante alguns anos na Rua Pinheiro Machado, próximo a Igreja Nossa Senhor Aparecida e, por ser um dos únicos moradores da região a possuir energia elétrica, sedia à Igreja a energia para as festas da Padroeira. Posteriormente, mudaram -se para a Rua Sete de Setembro, onde residiram por muitos anos.
Emílio trabalhou na Carpintaria do Depósito da Estrada de Ferro Sorocabana, onde foram feitos muitos trabalhos sobre sua orientação.

O casal teve seis filhos: Wanderley, Edorilda, Roberval, Wanderly, Flavio e Roseli.

Foi uma pessoa íntegra, honesta, trabalhadora, ótimo esposo e pai. Sempre ficava muito feliz por ter contribuído para a construção do Hospital Sorocabano e ajudado a tantas pessoas.
      Foi na casa da Rua Sete de setembro que veio a falecer no dia 25 de maio de 1975.
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4.282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, solicito aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de agosto de 2018.

Vereador Autor CARREIRA

PSB
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