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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer do Procurador Legislativo.

O presente projeto tem por objetivo instituir o Dia do Empreendedor e o Mês de Incentivo ao Empreendedorismo e Inovação, no Município de Botucatu, e dá outras providências.

Consta na justificativa do presente projeto que  “a inclusão do Dia do Empreendedor e o mês de outubro como “Mês de Incentivo ao Empreendedorismo e Inovação” no Calendário Oficial do Município tem por objetivo estabelecer um calendário de ações no referido mês visando promover atividades e divulgação de estudos, reuniões, seminários, workshops, marketing de vendas, palestras, oficinas de trabalhos e demais eventos que promovam e valorizem a difusão do empreendedorismo, capacitação de liderança, atualizações para os participantes dos projetos de empreendedorismo, assim como destacar o Incentivo ao Jovem Empreendedor, com objetivo de promover a difusão da cultura do empreendedorismo e orientação vocacional entre o segmento jovem. Além de possibilitar inciativas de Educação Empreendedora e de Inovação aos alunos do ensino fundamental, ensino médio, ensino técnico e profissionalizante, faculdades e universidades do município de Botucatu, visando formar estudantes com conhecimentos, habilidades e atitudes empreendedoras”.
  Referido projeto foi analisado pelo Procurador Legislativo que apontou legalidade e constitucionalidade.
        Diante do exposto, esta Comissão ratifica os aspectos legais apontados e reserva o direito de se manifestar quanto ao mérito da questão, quando esta propositura constar da pauta da Ordem do Dia.
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