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Conforme estabelece o art. 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.

 

Referido projeto visa instituir sanção quando houver corte no fornecimento de energia elétrica para manutenção programada, sem prévio aviso ao consumidor.

Consta da justificativa que uma das reclamações que o autor recebeu é a realização de manutenções programadas sem a devida notificação, o que gera prejuízos e desconforto. Visando coibir essa situação, buscando fazer com que a concessionária haja com maior prudência, em especial, nas áreas onde alguns consumidores mantém equipamentos elétricos essenciais para a manutenção da vida, o autor apresenta o presente projeto que vai trazer a concessionária uma maior atenção a estas ações.
Ainda consta na justificativa que, com a aprovação deste projeto, a CPFL terá mais um regramento a seguir, que protege ainda mais nossos consumidores.


Diante do exposto, esta Comissão ratifica os aspectos legais já apontados e reserva o direito de se manifestar quanto ao mérito da questão, quando esta propositura constar da pauta da Ordem do Dia.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de novembro de 2018.
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