
COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE

PARECER
REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº. 0071/2018

ASSUNTO: Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Botucatu em R$ 390.343.000,00 - Proposta Orçamentária para o exercício de 2019.
AUTOR:  Prefeito Municipal


Nos termos do artigo 235, parágrafo 2º do Regimento Interno da Câmara, compete a esta Comissão exarar parecer sobre o presente projeto que trata da proposta orçamentária para o exercício de 2019.

Em trâmite, a matéria foi analisada pela procuradoria legislativa, tendo sido colocada à disposição dos senhores vereadores para a análise e apresentação de emendas.
Decorrido o prazo regimental, não foram apresentadas emendas, contudo uma audiência pública foi realizada no dia 23 de outubro, para debater o conteúdo do projeto. 

O Executivo encaminhou uma mensagem ao projeto, que também foi analisada pela procuradoria e submetida ao conhecimento dos vereadores.
Após análise da matéria, manifestamos favorável diante do que foi apontado no parecer jurídico, estando em condições de ser apreciado pelo Plenário.
Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação no momento em que estiver na pauta de discussões.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de novembro de 2018.
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