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Botucatu, 4 de janeiro de 2007.

Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Itatinga,



Senhor Prefeito,

Venho através do presente informar que temos, em nossa região, um excelente serviço de oftalmologia totalmente gratuito, financiado pelo SUS – Sistema Único de Saúde, oferecido no Hospital Sorocabano, em Botucatu;

Considerando que à frente, como iniciadores desse excelente projeto de saúde e de inclusão, estão o Dr. Noé de Marchi e a Dra. Rosana Pizarro, que também é médica da Prefeitura de Itatinga.

Destacando ainda o desempenho à frente deste projeto e de outros desenvolvidos pela Dra. Rosana Pizarro, considero de alta relevância o seu trabalho na área oftalmológica, realizado para os munícipes das cidades de Botucatu e Itatinga. 

Atesto ainda que referida profissional é ao mesmo tempo conhecedora de suas habilidades, pertinentes à sua especialização e também, o mais importante nos dias de hoje, executora de um sistema de atendimento humanizado, o que nos honra dela prestar seus serviços em nossas cidades.

Anexo a esta a Moção nº 046/2005, de autoria deste Vereador, ressaltando a importância do trabalho realizado pela Dra. Rosana Pizarro.

Certo de contar com a atenção de Vossa Excelência no sentido de que a Dra. Rosana permaneça à frente dos serviços oftalmológicos prestados neste conceituado município, desde já agradeço,



Atenciosamente,

 

Vereador LUIZ AURÉLIO PAGANI

PT

A Sua Excelência o Senhor Prefeito

JOSÉ CARLOS RODER

Prefeitura Municipal de Bofete 

Praça da Matriz, 151

CEP 18590-000

Bofete - SP
