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"Denomina de “Domingos Mauro Soares” a “Rua 3” localizada no Loteamento Residencial Jardim Estoril”





 

Art. 1º Fica denominada de "DOMINGOS MAURO SOARES" a “Rua 3” localizada no Loteamento Residencial Jardim Estoril, com início na Rua Francisco Arias e término na Avenida Waldomiro Soldeira, ambas localizadas no mesmo loteamento.
Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2018.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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JUSTIFICATIVA

Domingos Mauro Soares nasceu em 31 de janeiro de 1963, na Santa Casa de Misericórdia em Botucatu. Filho de Luiz Soares e Anastácia Baldini Soares. Teve nove irmãos: Luiz, Luzia, Lourdes, Lourival, Vera, João (seu gêmeo idêntico- os nomes eram vindos dos avós- paterno João Soares e materno   Domingos Mauro Baldini), Antonio, Regina e Rosa. 

De origem simples, morador da Fazenda Lageadinho em Botucatu, Domingos Mauro Soares não concluiu os estudos. Estudou apenas até a quarta série do ensino primário na Escola Rural da Usina Indiana e começou a trabalhar cedo na feira para ajudar em casa. 
Morou e trabalhou no Sítio Lageadinho e Fazenda Monte Selvagem, onde hoje é conhecido como Base da Nuvem.
Para tentarem uma vida melhor, o pai de Domingos decidiu mudar-se para Bofete, para trabalhar em lavoura, mas, como a vida no campo se tornava cada vez mais difícil, Domingos optou por tentar uma vida morando e trabalhando em Botucatu. 
Entrou na Duratex em janeiro de 1986, apelidado de “Bravim” por seus colegas, ali trabalhou por 26 anos, até se aposentar. Lutou junto com seu irmão João para construir uma casa na cidade no Jardim Cristina para trazer a mãe e os irmãos, que ainda não eram casados na época, para começar uma vida mais digna em Botucatu. 

Em 22 de Novembro de 1994, casou-se com Graciete Aparecida dos Santos Soares que conheceu na igreja, onde participou da Pastoral de Evangelização do Jardim Brasil e Comunidade de Jovens João Paulo II, da Vila Maria — na época, tinha como padre Cláudio Fronza, que ajudou muito na formação religiosa dele e dos irmãos. 
Após casado, foi morar no Jardim Palos Verdes e começou a frequentar a Paróquia São Pio X. Com Graciete teve uma única filha, Nathália dos Santos Soares. 
Nathália se  formou  como Administradora de Empresas. Para dar a melhor condição para sua família, Domingos se dedicou ao trabalho para que sua esposa cuidasse da casa e de sua filha. Foi um marido amoroso e um pai exemplar. 

Para família, sempre foi presente e amigo de todos. Sempre carinhoso e prestativo, desempenhava a função de irmão com muita responsabilidade, assim como de filho, sempre presente na casa da mãe e sempre mandando seus recados carinhosos. 
Domingos tinha a alma de engenheiro e mesmo sem conhecimento científico, desenvolveu vários projetos em sua residência e em sua chácara, sitio no Aracatu.

Domingos era sempre procurado para dar um "jeitinho" nas coisas, pois sempre tinha a melhor solução para os problemas. 

Na sua residência, tinha uma linda horta, por ele cultivada com muito carinho, fazendo o que ele gostava. 

Dono de uma criatividade incrível passava horas em um quartinho no fundo de sua casa cercado de ferramentas criando e recriando objetos, ao fundo musical de moda raiz. No rádio, ele era conhecido, como "Enfadado" e vivia ligando e participando dos programas sertanejos. Em seu bairro era muito querido por todos, não há quem não o conheceu por lá. Ele amava sentar-se em frente à sua residência e passar horas admirando a paisagem e conversando com quem passasse por lá. 

Domingos também dedicava seu tempo para ajudar o próximo. Quando estava aposentado, sempre dedicava a seu tempo a Deus e passava horas na Igreja de São Pio X realizando serviços de manutenção e de motorista. 

Por meio do seu humilde serviço era muito querido pelo Cônego Marcos Paulo, Padre    Marcio de Candido e Padre Francisco, sempre reconhecido pelo carinho e cuidado com as coisas de Deus. 
Entre seus feitos que merecem destaque, Domingos cuidou, junto com a esposa, dos seus sogros, que participaram da ASFA, conduzida pelo Padre Delair, onde Domingos também participava como voluntário.

Em 2017, foi convidado pela Escola Bebê a Bordo para participar do "Criança do dedo Verde", um projeto que ensina as crianças a cuidar de horta e cultivar verduras. Sem pensar duas vezes e olhar suas limitações, Domingos foi ensinar as crianças. Com sua simplicidade e seu jeito amigo, conquistou o coração dos pequenos e ganhou até um apelido "Tio Toquinho". 

Em 2012, diagnosticado com câncer, começou o tratamento de quimioterapia. Apesar das dificuldades, nunca reclamou e sempre olhava o lado bom da vida e agradecia a Deus pelas rosas que colocava em seu caminho. Na clínica onde fazia o tratamento era o motivador entre os pacientes e sempre passava uma mensagem positiva para os companheiros. As manhãs de terça-feira eram cheias de piadas, risadas, palhaçadas e brincadeiras. Assim, se passaram anos de tratamento e com o tempo as limitações chegaram, mas não desistia de lutar e passar uma mensagem positiva aos amigos. Então, ele desenvolveu o "Audio Zap", onde toda manhã seus amigos recebiam pelo celular uma mensagem de voz com fundo musical passando uma mensagem, desejando um bom dia e cumprimentando seus amigos. Mensagens de alegria faziam parte da rotina, os áudios eram ouvidos tanto na cidade, quanto nos quatro cantos do Brasil e também no exterior.

O ano de 2018 chegou com grandes desafios, mas Domingos nunca desistiu de lutar e no dia 10 de maio Domingos faleceu com apenas 55 anos deixando seu legado e sua força a todos. Em mensagem   postada nas redes sociais, quando da sua partida, a frase "Combati o bom combate, encerrei a carreira e guardei a fé" encerrou com chave de ouro a vida desse nosso herói amigo, dono de tantas virtudes e qualidades vivenciadas com muita intensidade. 

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4.282/2002.
Por ser esta uma justa homenagem, solicito aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.
Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de outubro de 2018.
Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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