
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº. 0075/2018
ASSUNTO:
Revoga a Lei nº 6.022, de 28 de agosto de 2018, que dispõe sobre denominação de via pública ("Aparecido Domingues da Silva (Nhô Tião)" a "Rua 1", localizada no Patrimônio de Santo Antônio de Sorocaba).
AUTOR: Vereador Paulo Renato


Conforme estabelece o art. 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.

 

Referido projeto visa revogar a Lei nº 6.022, de 28 de agosto de 2018, que dispõe sobre denominação de via pública ("Aparecido Domingues da Silva (Nhô Tião)" a "Rua 1", localizada no Patrimônio de Santo Antônio de Sorocaba).
O autor afirma que tal revogação justifica-se pelo fato de ser repetida de outra denominação existente, o que não é permitido pela Lei n° 4282/02, sendo que a primeira denominação originou-se de projeto proposto no ano de 2011, mediante a Lei nº 5.328, e a segunda foi decorrente de projeto apresentado no corrente ano, que deu origem à Lei nº 6.022. Em virtude do erro constatado, é apresentada a modificação que pode ser realizada de acordo com a Lei n° 4282 que no artigo 7°, inciso III, estabelece que a mudança de nomenclatura já oficializada somente poderá ocorrer em alguns casos, entre eles, o de “duplicata”.


Diante do exposto, esta Comissão ratifica os aspectos legais já apontados e reserva o direito de se manifestar quanto ao mérito da questão, quando esta propositura constar da pauta da Ordem do Dia.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de novembro de 2018.
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