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Botucatu, 4 de janeiro de 2007.



Senhor Prefeito,

Venho através do presente apresentar um pouco do trabalho desenvolvido pela Dra. Rosana Pizarro e solicitar a Vossa Excelência seja mantida a continuidade do trabalho desenvolvido pela profissional no município de Itatinga.

Cumpre-me informar que a Dra. Rosana Pizarro presta serviços de atendimento oftalmológico vinculado ao Sistema Único de Saúde em Itatinga a mais de 7 anos, conquistando e organizando, ainda, em Botucatu, juntamente com o Dr. Noé de Marchi, um Serviço Complementar em Oftalmologia que presta atendimento ao SUS com cirurgia e acompanhamento de patologias oculares como catarata, retina, glaucoma, transplante de córnea, entre outros, atendendo toda a região.

Considerando ainda que a Dra. Rosana sempre procurou resolver os problemas dos pacientes do SUS em Botucatu e Itatinga, solicito sejam reavaliados o atendimento inicial e básico dos pacientes de Itatinga, a fim de que seja dada continuidade aos trabalhos realizados pela Dra. Rosana em Itatinga. 

Certo de contar com a atenção de Vossa Excelência no sentido de que a Dra. Rosana permaneça à frente dos serviços oftalmológicos prestados neste conceituado município, desde já agradeço,



Atenciosamente,

 

Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO

Presidente
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A Sua Excelência o Senhor Prefeito

ANTONIO CARLOS PELISSON
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