
PROJETO DE LEI Nº. 0002
de 25 de janeiro de 2019

"Denomina de “Benedita Aparecida Moreira Martins”  as “Ruas 19, 20 e Vielas de Interligação entre Ruas”, localizada no Loteamento Alvorada da Barra em Terras de Botucatu” 

Art. 1º Fica denominada de “BENEDITA APARECIDA MOREIRA MARTINS” as “Ruas 19, 20 e Vielas de Interligação de Ruas” localizada no Loteamento Alvorada da Barra em Terras de Botucatu, com início na Rua Aparecido Spinazzola e término na Avenida Sem Denominação, ambas localizadas no mesmo loteamento.
Art.  2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de janeiro de 2019.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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JUSTIFICATIVA

A senhora Benedita Aparecida Moreira Martins nasceu no dia 26 de dezembro de 1952 na cidade de Tupã/SP, filha de Sebastião Freitas Moreira e Jacira Rodrigues Moreira, de origem portuguesa. 

De família humilde, começou a trabalhar desde muito cedo, aos 9 anos de idade. 

Aos 19 anos mudou-se para bairro Santa Mônica, na região norte de Campinas.

No ano de 1973, casou-se com o senhor Matias Martins e, em 19 de dezembro de 1974, nasceu sua primeira filha, Mara Cristina Martins. Em 12 de dezembro de 1975 nasceu seu segundo filho, Marcos Moreira Martins e, em 27 de janeiro de 1984, nasceu Matias Martins Junior. 

No ano de 2001, seu marido Matias adquiriu um terreno no Condomínio Alvorada da Barra em Botucatu, com apenas um propósito, ter uma velhice tranquila ao lado de sua esposa.

Foi uma mulher digna de todo o respeito. Dedicou sua vida a cuidar e amar o próximo, foi assim com todos que necessitaram de sua ajuda. 

Era uma senhora de palavras sábias, buscava conforto e alento nas palavras de Deus, sempre dedicada aos estudos bíblicos. 

A senhora Benedita Aparecida Moreira Martins faleceu no dia 20 de outubro de 2018, aos 65 anos de idade.

Sua última mensagem deixada em um meio de comunicação é o que conforta o coração dos familiares: “Aquieta o Coração... É Deus quem escreve a sua história e decide o tempo certo para todas as coisas em sua vida. Guarda em seu coração a certeza de que Ele está cuidando de tudo e mesmo que lhe pareça confuso, lá na frente o Senhor o fará entender o porquê de todas as coisas. Não existe nada que Deus não possa fazer e nem coração que Ele não possa tocar. ”. 

É por esse exemplo de vida que gostaríamos que a senhora Benedita fosse lembrada pelos seus parentes e amigos. 

A nossa homenageada, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4.282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, solicito aos nobres pares, a aprovação unânime do referido projeto.

Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de janeiro de 2019.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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