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Conforme estabelece o art. 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.

 

Referido projeto visa alterar a Lei nº 5.931, de 22 de agosto de 2017, que denominou a Rua “21” localizada no Loteamento Alvorada de Barra Bonita em Terras de Botucatu.

De acordo com a justificativa apresentada, “a proposta visa abranger também as ruas subsequentes, ou seja, as Ruas “22” e “23” e ainda as “Vielas de Interligação entre Ruas”, por se tratarem de prolongamentos da já denominada Rua “21”, todas assim passando a receber a denominação de “Rua Antônio Álvaro Filier”, trazendo comodidade e benefício para a população local”.


Diante do exposto, esta Comissão ratifica os aspectos legais já apontados e reserva o direito de se manifestar quanto ao mérito da questão, quando esta propositura constar da pauta da Ordem do Dia.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de fevereiro de 2019.

Vereador IZAIAS COLINO
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