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REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº. 009/2019
ASSUNTO: Denomina de Rua Júlio Vaz de Carvalho a via pública com início no cruzamento com a Rua Thomaz Matheus e prolongamento da Rua Napoleão Laureano, bem como todo e qualquer prolongamento dela, até encontrar o início da Estrada Municipal Domingos Papa, BTC 080 e revoga o Decreto nº 1.883, de 16 de junho de 1971, que denominava referida via não prevendo prolongamentos.
AUTOR: Vereador Carreira


Conforme estabelece o art. 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.

 

Referido projeto denomina de Rua Júlio Vaz de Carvalho a via pública com início no cruzamento com a Rua Thomaz Matheus e prolongamento da Rua Napoleão Laureano, bem como todo e qualquer prolongamento dela, até encontrar o início da Estrada Municipal Domingos Papa, BTC 080 e revoga o Decreto nº 1.883, de 16 de junho de 1971, que denominava referida via não prevendo prolongamentos.


Consta da justificativa que “a proposta visa denominar a citada via pública e assim alcançar os bairros mais distantes, Jardim Continental e Jardim Eldorado, prevendo ainda os futuros prolongamentos. Além do mais a destacada situação influenciará no registro de imóveis e na aprovação de construções futuras”.


Diante do exposto, esta Comissão ratifica os aspectos legais já apontados e reserva o direito de se manifestar quanto ao mérito da questão, quando esta propositura constar da pauta da Ordem do Dia.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de fevereiro de 2019.

Vereador IZAIAS COLINO
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