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Conforme estabelece o art. 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.

 

Referido projeto dispõe sobre alteração da Lei nº 5.591 de 20 de maio de 2014, que dispõe sobre denominação de via pública denominação de via pública que denominou a Avenida “Dr. José Amaro Faraldo”, localizada na lateral do Shopping Botucatu, com início na Avenida “Prefeito Renato de Oliveira Barros”.
Consta da justificativa que “a proposta visa abranger também a via que passa defronte ao Shopping Botucatu e não somente a via lateral, que já possui esta denominação, tendo em vista que o Shopping é um equipamento que traz o desenvolvimento para a cidade, gerando emprego e renda. O nome da Avenida inicialmente buscava acertadamente homenagear a família “Faraldo”, que viabilizou esse sonho para a nossa cidade. Mas, como se percebeu, a Avenida que circunda a frente e a lateral do empreendimento ficou com nomes distintos, por conta da disposição das ruas. Buscando fazer uma pequena correção para que a Avenida que circunda o Shopping tenha somente o nome de “Dr. José Amaro Faraldo”, em homenagem ao reconhecimento do trabalho da família Faraldo, é que apresento o presente Projeto”.


Diante do exposto, esta Comissão ratifica os aspectos legais já apontados e reserva o direito de se manifestar quanto ao mérito da questão, quando esta propositura constar da pauta da Ordem do Dia.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de fevereiro de 2019.

Vereador IZAIAS COLINO
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