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REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº. 0012/2019
ASSUNTO:
Altera Lei n° 3.388/1994, que estabelece normas gerais disciplinadoras das Concessões outorgadas às atividades mercantis no Mercado Municipal "Vereador Progresso Garcia", e dá outras providências.
AUTOR: Prefeito Municipal


Conforme estabelece o art. 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.

 

Referido projeto visa alterar a Lei n° 3.388/1994, que estabelece normas gerais disciplinadoras das Concessões outorgadas às atividades mercantis no Mercado Municipal "Vereador Progresso Garcia", e dá outras providências.
          Consta da justificativa que “tal projeto vem revisar referida lei que é de 1.994, atualizando-a em alguns artigos e excluindo outros cuja prática não existe mais. Referido projeto vem a alterar o prazo de concessão dos boxes que passaram de 4 para 5 anos, com a possibilidade de prorrogação por igual período. Tal alteração é importante, uma vez que os concessionários fazem investimentos no local, sendo importante, para o retorno de referidos investimentos um prazo maior”.



Diante do exposto, esta Comissão ratifica os aspectos legais já apontados pelo Procurador Legislativo, opinando pela constitucionalidade do presente projeto e reserva o direito de se manifestar quanto ao mérito da questão, quando esta propositura constar da pauta da Ordem do Dia.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de março de 2019.

Vereador IZAIAS COLINO
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