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REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº. 0012/2019
ASSUNTO:
Altera Lei n° 3.388/1994, que estabelece normas gerais disciplinadoras das Concessões outorgadas às atividades mercantis no Mercado Municipal "Vereador Progresso Garcia", e dá outras providências.
AUTOR: Prefeito Municipal


Referido projeto visa alterar a Lei n° 3.388/1994, que estabelece normas gerais disciplinadoras das Concessões outorgadas às atividades mercantis no Mercado Municipal "Vereador Progresso Garcia", e dá outras providências.
          
Consta da justificativa que o projeto vem revisar referida lei que é de 1.994, atualizando-a em alguns artigos e excluindo outros cuja prática não existe mais, bem como alterar o prazo de concessão dos boxes que passaram de 4 para 5 anos, com a possibilidade de prorrogação por igual período. 
         Referida justificativa ainda ressalta que a alteração é importante, uma vez que os concessionários fazem investimentos no local, sendo importante, para o retorno de referidos investimentos um prazo maior.



Em trâmite, a propositura foi examinada pela Procuradoria Legislativa e Comissão de Justiça desta Casa que apontaram a legalidade e a constitucionalidade da matéria.


        Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de março de 2019.

Vereador PAULO RENATO
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