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REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº. 0016/2019
ASSUNTO:
Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, por intermédio do Juiz de Direito e Diretor do Fórum, objetivando o fechamento do Estacionamento do Fórum.
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Conforme estabelece o art. 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.

 

Referido projeto visa autorizar o Poder Executivo a celebrar convênio com Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, por intermédio do Juiz de Direito e Diretor do Fórum, objetivando o fechamento do Estacionamento do Fórum.

          Consta da justificativa que referido convênio justifica-se uma vez que referido fechamento vem trazer mais segurança para os jurisdicionados, servidores e advogados quando da utilização do estacionamento, fato este ressaltado, inclusive, em ofício encaminhado pelo Juiz Diretor informando da importância de referido convênio, uma vez que a localização de referido prédio está localizado em lugar ermo, sendo que o fechamento do perímetro do estacionamento traria maior segurança.


Diante do exposto, esta Comissão ratifica os aspectos legais já apontados pelo Procurador Legislativo, opinando pela constitucionalidade do presente projeto e reserva o direito de se manifestar quanto ao mérito da questão, quando esta propositura constar da pauta da Ordem do Dia.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de março de 2019.
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