
COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº. 0016/2019
ASSUNTO:
Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, por intermédio do Juiz de Direito e Diretor do Fórum, objetivando o fechamento do Estacionamento do Fórum.

AUTOR: Prefeito Municipal
 

Referido projeto de lei tem por escopo obter autorização legislativa para celebração de convênio com Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, por intermédio do Juiz de Direito Diretor do Fórum, visando o fechamento do estacionamento do Fórum da Comarca de Botucatu.
          Consta da justificativa que referido convênio justifica-se uma vez que referido fechamento vem trazer mais segurança para os jurisdicionados, servidores e advogados quando da utilização do estacionamento.

A justificativa ainda ressalta que no projeto ainda consta ofício do Juiz Diretor informando da importância de referido convênio, uma vez que a localização de referido prédio está em lugar ermo, sendo que o fechamento do perímetro do estacionamento traria maior segurança.
Em trâmite, a propositura foi examinada pela Procuradoria Legislativa e Comissão de Justiça desta Casa que apontaram a legalidade e a constitucionalidade da matéria.

        Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de março de 2019.
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