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Conforme estabelece o art. 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.

 

Referido projeto visa declarar de utilidade pública a "Associação Restaurar de São Pio X".

          Consta da justificativa que A “Associação Restaurar de São Pio X” é uma associação de caráter educativo e assistencial que foi constituída em dezembro de 2017. Tem por finalidade executar serviços votados para idosos, crianças, adolescentes, jovens e familiares em situação de vulnerabilidade social decorrentes da pobreza e/ou qualquer outra situação de vulnerabilidade e risco social, assegurando uma melhor qualidade de vida e o pleno exercício da cidadania e garantia de direitos.
Além disso, acompanha o presente projeto a documentação prevista na Lei nº 5.928/2017, que estabelece normas para declaração de utilidade pública municipal.


Diante do exposto, esta Comissão ratifica os aspectos legais já apontados pelo Procurador Legislativo, opinando pela constitucionalidade do presente projeto e reserva o direito de se manifestar quanto ao mérito da questão, quando esta propositura constar da pauta da Ordem do Dia.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de maio de 2019.

Vereador IZAIAS COLINO
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