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REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº. 031/2019.

ASSUNTO:  Acresce parágrafo único ao art. 1° da Lei n° 5.974/18, que dispõe sobre o subsídio do Sistema de Transporte Coletivo.

AUTOR: Prefeito Municipal
 
Vem para análise e manifestação desta Comissão o projeto de lei que tem por finalidade acrescentar parágrafo único a artigo da Lei que trata sobre o subsídio para o custeio do sistema de transporte coletivo. 


Com a proposta, pretende o Chefe do Executivo prorrogar o prazo de concessão do subsídio por 18 meses, a contar de 20 de setembro de 2019. 


Verifica-se, ainda, da documentação que instrui o projeto, que a administração municipal pretende subsidiar o valor da tarifa diante de disponibilidade financeira existente e comprovada em relatório de impacto orçamentário.


Em análise pelo Procurador da Câmara, a matéria recebeu parecer favorável, tendo sido consignado que encontra respaldo na Lei 12.587/2012, que institui as diretrizes da política nacional de mobilidade urbana, especialmente em seu artigo 9°, parágrafos 5° e 10.

Em trâmite, a propositura também foi examinada pelas Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade. 


Portanto, cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando o mesmo constar da pauta de discussões.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de julho de 2019.
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