
COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER, TURISMO, MEIO AMBIENTE E ASSISTÊNCIA SOCIAL
P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº. 019/2019

ASSUNTO: Dispõe SOBRE O Parcelamento do Solo Urbano do município de Botucatu e dá outras providências.

AUTOR: Prefeito Municipal



Vem para análise e manifestação o incluso projeto que trata sobre o parcelamento do solo urbano do município de Botucatu. Conforme estabelece o Regimento Interno, cabe a esta Comissão Permanente emitir parecer em matéria dessa natureza.



Em trâmite, a propositura foi examinada pela Procuradoria Legislativa que exarou parecer bem detalhado, inclusive sobre as mensagens e emendas protocoladas, concluindo que foram observadas as regras constitucionais e regimentais, cabendo aos vereadores análise e deliberação quanto ao mérito, em Plenário.



Examinado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, e Comissão de Obras, recebeu parecer favorável, também com reserva de mérito.


Durante a tramitação a Mesa Diretora da Câmara convocou uma audiência Pública que foi realizada no dia 06 de junho de 2019, com a finalidade de debater publicamente tão relevante assunto, assim como cumprir exigência legal.



Nesta Comissão de Meio Ambiente, promovemos duas reuniões (24/06/2019 e 02/07/2019), conforme atas que seguem anexados nos autos. Da reunião realizada no dia 2 de julho, foi emitido um documento com detalhamento da matéria por artigos, que segue anexado no processo. Outrossim, a comissão ficou de estudar alguns tópicos e avaliar a possibilidade de propor emendas.



Por derradeiro, manifestamos pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando o mesmo constar da pauta de discussões.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de julho de 2019.
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