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            O presente projeto de Lei dispõe sobre o Parcelamento do Solo Urbano do Município de Botucatu e dá outras providências.


Neste parecer, mais especificamente, será abordado o proposto pelo Executivo Municipal na mensagem no. 4, que foi tida como inconstitucional pela procuradoria da Câmara. 


Contudo, nesta comissão a análise se refere ao mérito e não a questão legal, que deve ser abordada pela Comissão de Constituição e Justiça.


E sob a perspectiva do parcelamento, esta comissão entende que o teor da Mensagem no. 4 é salutar e importante para a cidade, ao passo de que o retalhamento de lotes edificados é uma pratica comum em Botucatu e que movimenta boa parte de nossa economia.


Com a Mensagem, não se altera o tamanho do lote mínimo e se garante uma nova oportunidade de moradia de baixa renda, uma vez que se os pequenos imóveis, construídos em terrenos de 125m2, não estiverem mais disponíveis, os botucatuenses de baixa renda somente terão como alternativa os apartamentos, que vem sendo construídos aos montes aqui.


A inclusão e aprovação desta mensagem, vão garantir a opção ao Botucatuense, que poderá optar entre o apartamento e a casa, não sendo obrigado a contratar com as grandes construtoras. 


Entendemos apenas, que para ratificar ou não esse posicionamento é necessário que o projeto passe novamente pelo crivo popular, mais precisamente pela audiência pública, que deverá ser agendada pela casa.


Este parecer não afeta os posicionamentos anteriores desta comissão e deverá ser anexado ao projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de julho de 2019.
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