
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº. 038/2019.
ASSUNTO: Altera o artigo 12 da Lei nº 5.261, de 7 de junho de 2011, que dispõe sobre a concessão e regulamentação do sistema de estacionamento rotativo pago, nas vias e logradouros públicos do município.
AUTOR: Vereador Paulo Renato
Conforme estabelece o art. 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições em trâmite na Câmara.

O presente Projeto de Lei tem a finalidade de alterar o artigo 12 da Lei nº 5.261/2011, que dispõe sobre a concessão e regulamentação do sistema de estacionamento rotativo pago, nas vias e logradouros públicos do município.
A alteração proposta refere-se ao prazo para pagamento por ocasião da aplicação de tarifa pós-utilização, qual seja, ampliando de 3 para 5 dias. 

Diante da legalidade e constitucionalidade manifestada no parecer jurídico, ratificamos o mesmo posicionamento, reservando nosso direito de manifestar quanto ao mérito da proposta quando a mesma estiver na pauta da ordem do dia.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de julho de 2019.

Vereador IZAIAS COLINO
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