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Conforme estabelece o art. 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.

 

Referido projeto visa declarar de utilidade pública Associação Beneficente Arte Real – ABAR, legalmente constituída em dezembro de 2017, de caráter beneficente e natureza filantrópica, cultural, assistencial, educacional, esportiva e ambiental.

          

Consta ainda da justificativa que acompanha o projeto que a referida Associação tem por finalidade planejar, coordenar, implementar e executar projetos, ações e atividades assistenciais destinados à família, à infância e adolescência e aos idosos.

Além disso, acompanha o presente projeto a documentação prevista na Lei nº 5.928/2017, que estabelece normas para a declaração de utilidade pública municipal.



Diante do exposto, esta Comissão ratifica os aspectos legais já apontados pelo Procurador Legislativo, opinando pela constitucionalidade do presente projeto e reserva o direito de se manifestar quanto ao mérito quando a proposta constar da pauta da Ordem do Dia.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de julho de 2019.

Vereador IZAIAS COLINO
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