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Conforme estabelece o art. 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.

O presente projeto tem por objetivo incluir no Calendário Oficial do Município o evento "Expo Tattoo Botucatu".

A justificativa apresenta que a “Expo Tattoo Botucatu” envolve mais de 90 profissionais de Botucatu e região e também de vários lugares do Brasil. Referido evento é organizado e realizado com dedicação e eficiência e coloca nosso município no mapa da cultura da Body Art, tatuagens, piercings e modificações corporais e, por fim, a “Expo Tattoo Botucatu” também fomenta o turismo em nosso município agregando milhares de pessoas que acabaram por colaborar, ainda, com a economia local movimentando restaurantes e estabelecimentos comerciais.
     Diante do exposto, esta Comissão ratifica os aspectos legais já apontados pelo Procurador Legislativo, opinando pela constitucionalidade do presente projeto e reserva o direito de se manifestar quanto ao mérito da questão, quando esta propositura constar da pauta da Ordem do Dia.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de junho de 2019.

Vereador IZAIAS COLINO
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