
COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, PLANEJAMENTO, USO, OCUPAÇÃO, PARCELAMENTO DO SOLO E ATIVIDADES PRIVADAS

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº. 0044/2019
ASSUNTO: Dispõe sobre a doação de um lote de terreno à Associação dos Usuários, Familiares e Trabalhadores dos Serviços de Saúde Mental de Botucatu

AUTOR: Prefeito Municipal

O presente Projeto de Lei dispõe sobre a doação de um lote de terreno à Associação dos Usuários, Familiares e Trabalhadores dos Serviços de Saúde Mental de Botucatu. 

Consta da justificativa, que “a Associação dos Usuários, Familiares e Trabalhadores dos Serviços de Saúde Mental de Botucatu – Associação Arte e Convívio, solicitou a cessão de uma área, objetivando a instalação de sua sede e área de trabalho, tendo por objetivo o atendimento de pessoas no segmento de saúde mental. Justificou sua solicitação informando que a construção de referida sede, atenderia melhor o público em questão, bem como, abriria a possibilidade de aumentar o número de atendidos”. 

Referida entidade realiza atendimento a jovens e adultos que desenvolveram transtornos mentais, provenientes de uma população de baixo poder aquisitivo, tendo por objetivo principal a inclusão produtiva, a conveniência e fortalecimento de vínculos familiares e comunitários.

Por este motivo, esta Comissão verificou que a doação de referido imóvel para construção da sede da Associação Arte Convívio é de suma importância, pois proporcionará maior comodidade aos assistidos, bem como, desenvolvimento das atividades nos atendimentos da população desse segmento.

Em trâmite, a propositura foi examinada pela Procuradoria Legislativa e Comissão de Justiça desta Casa que apontaram a legalidade e a constitucionalidade da matéria.

Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de julho de 2019.

Vereador PAULO RENATO
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