
OF. OP. Nº 018/2007 - LAP
Botucatu, 22 de junho de 2007.

Prezada Presidente:

REFERÊNCIA:  CORRESPONDÊNCIA DE 06 DE JUNHO DE 2007
Valho-me da presente para acusar o recebimento da correspondência em epígrafe, na qual Vossa Senhoria solicita informações, referente à ADIM, bem como quanto à mudança da criação da Guarda Civil Municipal e ainda sobre a criação do Órgão competente capaz de emitir a multa, recolher os valores e responder pelos casos recorridos.

Assim, na qualidade de Presidente da Comissão  designada para discutir a questão das queimadas, e registrando que me recordo dos temas questionados na correspondência haverem sido discutidos nas reuniões sobre o tema informo a Vossa Senhoria quanto ao requerimento:

Primeiramente, em obediência ao Artigo 14, Item VIII, letra “c” do Regimento Interno da Câmara Municipal de Botucatu, informações sobre Processos Judiciais somente poderão ser autorizadas pelo Presidente da Câmara na forma de certidão cujo requerimento deverá ser diretamente protocolada junto à secretaria da Casa, no entanto, em contato com nossa Assessoria Jurídica recebemos a informação de que referido processo foi devidamente contestado, e confirmando que o fornecimento da cópia da defesa estará a disposição de Vossa Senhoria, mediante deferimento do Presidente.

Quanto ao item 2 e 3, tenho a informar que a solução sugerida pela Assessoria Jurídica para dar legitimidade a todas essas pendências, relativas a inibir, proibir e multar os infratores  que praticam queimadas e mesmo os que abusam de volume de som e também poluição visual além de outras atividades nocivas ao meio ambiente, deve ser regulamentada através da criação do CODIGO MUNICIPAL AMBIENTAL, a exemplo do que já ocorre no município de Campinas e que deverá regulamentar todas essas práticas, independentemente do resultado e trâmite da ADIM ajuizada.

Informo, outrossim, que a iniciativa do projeto para criação do referido CÓDIGO AMBIENTAL é de competência exclusiva do Executivo e que já está sendo elaborado pela Secretaria do Meio Ambiente, sob a administração do Secretário Vado Silva, encontrando-se em adiantado estado de conclusão.

Aproveito da oportunidade para colocar essa Comissão a disposição de Vossa Senhoria para quaisquer novas informações, renovando nossos protestos de estima e consideração.

Cordialmente,

Vereador LUIZ AURÉLIO PAGANI

Presidente da Comissão Temporária que tem por finalidade 

elaborar nova legislação sobre Queimadas no Município de Botucatu

Ilma. Sra.
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