
COMISSÃO  DE  CONSTITUIÇÃO,  JUSTIÇA  E  REDAÇÃO

P A R E C E R
REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº.  0050/2019

ASSUNTO: Dispõe sobre medidas de prevenção e combate à violência, assédio moral e abuso sexual de mulheres nos meios de transporte coletivo no âmbito do Município de Botucatu e dá outras providências.
AUTOR:  Vereadora Rose Ielo

 

Conforme estabelece o art. 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.

Consta da justificativa que “O ônibus é o meio de transporte coletivo que faz parte da rotina diária da maioria da população. Por meio dos coletivos, a sociedade tem acesso ao trabalho, escolas, faculdades, lazer, etc. E justamente por reunir um gigantesco contingente de pessoas diariamente que ele se tornou propício para a prática de um crime que indigna e assola a sociedade em qualquer lugar que ele aconteça: o abuso sexual.(...) O presente projeto de lei por objetivo prevenir este tipo de crime, sendo uma maneira de intimidar o abusador e acabar com este tipo de atitude de uma vez por todas. É um absurdo que ainda nos dias de hoje isso seja comum. Qualquer mulher conhece alguém que já foi vítima, seja de casos mais graves ou daquele abusador que se aproveita de um ônibus cheio para se esfregar nas pessoas.  Por isso é importantíssimo combater esse tipo de atitude e necessário para que as empresas possam dar segurança às passageiras, auxiliando-as nas denúncias e encorajando as mulheres a denunciarem. Dentre as medidas, as empresas prestadoras de serviço, começarão a contribuir com a prevenção da violência, por meio de campanhas de orientação as mulheres vítimas e do treinamento dos seus funcionários”.


Diante do exposto, esta Comissão ratifica os aspectos legais já apontados pelo Procurador Legislativo, opinando pela constitucionalidade do presente projeto e reserva o direito de se manifestar quanto ao mérito da questão, quando esta propositura constar da pauta da Ordem do Dia.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de setembro de 2019.

Vereador IZAIAS COLINO
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