
PROJETO DE LEI Nº. 053
de 27 de agosto de 2019

"Denomina de “Roberto Pinto Nunes” a “Rua 03” localizada no Loteamento Bem-Te-Vi I.”





 

Art. 1º Fica denominada de “ROBERTO PINTO NUNES” a “Rua 03” localizada no Loteamento Bem-Te-Vi I, com início na Avenida I, bem como todo e qualquer prolongamento dela oriundo terá a mesma denominação. 
Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de agosto de 2019.

Vereador Autor ZÉ FERNANDES
PSDB
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JUSTIFICATIVA

Roberto Pinto Nunes, nasceu no dia 2 de fevereiro de 1961 em Botucatu, filho de José Nunes e Irma Pinto Nunes. Desde a infância residiu no Bairro de Santo Antônio de Sorocaba onde permaneceu mesmo depois de alguns anos de casado.

Seu primeiro registro em carteira, com apenas 14 anos, foi conquistado como aprendiz de mecânico na Empresa Dante Trevisani. Durante sua vida profissional trabalhou em diversas outras importantes empresas de nossa cidade, como a Hidroplás Indústria e Comércio Ltda; a Caio Induscar - Indústria e Comércio de Carrocerias Ltda; a Casa dos Materiais, a Transportadora Facciolli Ltda e também a terceirizada COMEP Equipamentos e Incorporadora Ltda como motorista de caminhão da coleta de lixo.

Sempre foi um apaixonado pela profissão de motorista que exerceu com dedicação, buscando dirigir com segurança e respeitando vidas.

Casado com Aparecida Aires Nunes teve 4 filhos: Juliano, que herdou do pai a paixão por dirigir e é motorista da Secretaria de Infraestrutura na Prefeitura Municipal; Rodrigo que é funcionário do Grupo Centroflora e Diego e Guilherme que são funcionários da Empresa Eucatex. Sem deixar de lembrar do encanto que tinha pelos seus três netos: Gabrieli, Ryan e Ana Laura.
Religioso e Católico todo ano o Sr. Roberto programava uma excursão para a Aparecida do Norte, frequentou a Igreja e educou seus filhos no caminho de Deus.

Foi proprietário da Lanchonete “Quatro Irmãos”, no Jardim Aeroporto, onde recebia muito bem as pessoas e sempre falava do seu time de coração, o Santos Futebol Clube.
Roberto sempre lutou e prezou muito para dar uma boa educação aos filhos. Era um homem trabalhador, amigo e colega fiel, sempre preocupado em ajudar o próximo.

Por consequências de um infarto sofrido no dia 14 de maio, faleceu em 06 de julho de 2019, deixando vazio o coração de familiares e amigos.

E hoje, queremos deixar uma homenagem ao Sr. Roberto, denominando a Rua 3 do Residencial Bem-Te-Vi I; na qual seu filho Rodrigo e a nora Lucélia conquistaram um imóvel e infelizmente ele não teve tempo de conhecer.

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4.282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, solicito aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.
Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de agosto de 2019.
Vereador Autor ZÉ FERNANDES
PSDB
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