
PROJETO DE LEI Nº. 060
de 16 de setembro de 2019

"Denomina de “Antonio Grande” a  “Rua 09” localizada no Loteamento Bem-Te-Vi I.”




 

Art. 1º Fica denominada de “ANTONIO GRANDE” a “Rua 09” localizada no Loteamento Bem-Te-Vi I, com início na Rua 10 do mesmo loteamento. 
Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de setembro de 2019.

Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI

PSDB

PROJETO DE LEI Nº. 060

de 16 de setembro de 2019

JUSTIFICATIVA

Antonio Grande nasceu em 5 de janeiro de 1907 em Botucatu/SP, filho dos imigrantes italianos Francisco Grande e Maria José Chifoni. Foi um adolescente muito esforçado, sempre ajudando seus pais e irmãos. Era uma família de muitos irmãos, vários nascidos gêmeos, vindos de São Paulo onde o pai possuía uma loja de calçados e ficaram bem conhecidos no Distrito de Vitoriana. Eram eles: Anunciadina (conhecida como Chada), Ida, Maria Aparecida (professora da rede municipal de ensino), Antonieta, Assunta e Orlando Grande.

Em 1931 casou-se com a Sra. Maria Olympia da Costa e tiveram quatro filhos: Maria José, Marilene, Antonio e Marisa.

Mudou-se com a família para Botucatu na Rua Brás de Assis e depois para a Rua Cruz Pereira, na Vila dos Lavradores, que era o seu reduto. O Sr. Antonio era conhecido como Nico no seu ambiente de trabalho e entre seus amigos.

Foi comerciante e depois servidor público, trabalhando por trinta e cinco anos como fiscal na Prefeitura Municipal de Botucatu. Homem íntegro, bom caráter, sempre focado nos valores, dedicado, trabalhador e comprometido com a família e com a comunidade.
O Sr. Antonio era homem muito religioso e sempre ajudava nas procissões organizadas pela igreja católica. Suas ações fraternais podiam ser notadas no cuidado que tinha com uma família de seis irmãos cegos que diariamente almoçavam em sua casa. Com o mesmo carinho que servia sua família, a mesa também era posta para aqueles que eram mais necessitados.
O amor pela família sempre foi enorme e o carinho e cuidado pela esposa são lembrados por todos que tiveram a oportunidade de conviver com o Sr. Antonio. Além do mais sempre deixava uma palavra de conforto aos que a ele recorriam, em 21 de junho de 1993 o Sr. Antonio Grande faleceu, deixando muitas saudades entre parentes e amigos.

E hoje, queremos prestar homenagem, denominando de “Antonio Grande” a Rua 09 do Loteamento Bem-Te-Vi I.

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4.282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, solicito aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.
Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de setembro de 2019.
Vereadora Autora ALESSANDRA LUCCHESI

PSDB
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