
PROJETO DE LEI Nº. 062
de 19 de setembro de 2019

"Denomina de “Antonio Sanches de Araujo (Tony do Bar)” a  “Rua 03”, localizada no Loteamento denominado Vila dos Pescadores (Porto Said).”




 

Art. 1º Fica denominada de “ANTONIO SANCHES DE ARAUJO (TONY DO BAR)” a “Rua 03” localizada no Loteamento denominado Vila dos Pescadores (Porto Said), situado no Distrito de Vitoriana e Comarca de Botucatu, com início na Rua 02, bem como todo e qualquer prolongamento.
Art.  2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de setembro de 2019.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
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JUSTIFICATIVA

Antonio Sanches de Araujo nasceu em Botucatu no dia 08 de abril de 1950. 

Filho de Joaquim Sanches Castanho e Maria de Jesus Sanches Araujo, era casado com Maria de Lourdes Campos Maitan e pai de Leandro, Bianca e Mirela.

Mais conhecido como “Tony” veio de uma família modesta, mas rica de valores, educação e caráter. Foi um bom marido e bom pai.

Começou a trabalhar aos 11 anos como arrematador de costura para um vizinho e, depois, atuou como alfaiate na tradicional alfaiataria do Tico Longo, por 12 anos.

Era estimado pela equipe de trabalho e clientes e ficou vários anos nesta profissão. Depois, entrou para o comércio, adquirindo um bar, na Vila Maria, próximo à praça da Igreja Nossa Senhora Menina bastante frequentado por moradores da região e que se tornou um ponto de encontro de amigos.
Por anos lutou contra um câncer cerebral e sua perda foi muito sentida por amigos e familiares que guardam na memória os seus valores e ensinamentos.

O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4.282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, solicito aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.
Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de setembro de 2019.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
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