
PROJETO DE LEI Nº. 0065
de 27 de setembro de 2019

"Denomina de “Valdir D’Império” a Rua 06, localizada no Residencial Lívia II .”





 

Art. 1º Fica denominada de “VALDIR D’IMPÉRIO” a “Rua 06”, localizada no Residencial Lívia II, com início na Rua Otília Vieira de Andrade e término na Rua Benedicto Fioretto, ambas localizadas no mesmo loteamento.

Art. 2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver/Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de setembro de 2019.

Vereador Autor ZÉ FERNANDES
PSDB
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JUSTIFICATIVA

Valdir D’Império nasceu na cidade de Botucatu no dia 22 de dezembro de 1951, filho de Alyrio D’Império e Aurora Maria D’Império. Foi casado com Marli Torres Guimarães D’Império com quem teve seis filhos: Ana Cláudia, Cláudio Roberto, Fábio Fernando, André Luiz, Luiz Fernando e Ana Flávia.
Valdir foi um servidor público dedicado, exerceu suas funções na Prefeitura Municipal de Botucatu desde 03 de maio de 1965, primeiramente atuando na área de serviço geral. Em 1º de janeiro de 1979 foi promovido para fiscal de renda e chefe de seção.
 “Vardizinho” como era conhecido no meio futebolístico jogou em vários times, disputou vários campeonatos e sagrou-se campeão várias vezes. Foi também eleito como melhor goleiro e assim era tão requisitado que chegava a jogar três vezes no mesmo dia.

Nas horas vagas também apreciava uma boa pescaria, principalmente na ponte do rio Jaú, próximo ao Bairro da Mina. Valdir costumava sair de madrugada e na maioria das vezes retornava só ao anoitecer.

O Sr. Valdir era um excelente amigo, e sempre dava conselhos e estendia a mão aos mais necessitados.

Faleceu no dia 29 de maio de 2014, encerrando sua jornada aos 62 anos de idade. Marido e pai zeloso deixou muitas saudades e ensinamentos aos familiares e amigos. 
O nosso homenageado, conforme já relatado nos dados pessoais acima descritos, preenche o disposto no artigo 4º, inciso VII, da Lei nº 4.282/2002.

Por ser esta uma justa homenagem, solicito aos nobres pares a aprovação unânime do referido projeto.
Plenário Ver. “Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de setembro de 2019.
Vereador Autor ZÉ FERNANDES
PSDB
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