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Referido projeto de iniciativa popular dispõe sobre instituir a Semana Municipal do Direito nas Escolas.
De acordo com a justificativa apresentada, a ideia do referido projeto, idealizado por alunos do Colégio Embraer de Botucatu, visa a instituição da semana supracitada baseando-se no fato que se percebe “hoje uma ausência de atividades que possam estimular uma discussão e reflexão sobre Direito e formação de cidadania, que possam desenvolver pessoas conhecedoras de seus deveres e direitos. Partindo desta perspectiva, é que se propõe o estímulo ao ensino de práticas de Direito nas escolas de Botucatu, pois se apresenta como um objeto de suma importância, uma vez que todos os indivíduos em sociedade estão intimamente ligados com as leis que os regem, e que consequentemente também há uma relação com seu universo político. O ensino de Direito é de fundamental relevância para os jovens, pois por meio deste podem adquirir um conhecimento crítico, semeado desde cedo”.

Em trâmite, a propositura foi examinada pela Procuradoria Legislativa e Comissão de Justiça que apontaram a legalidade e constitucionalidade da matéria.

 Dada a importância de supracitado assunto no âmbito educacional e na formação de jovens cidadãos conscientes e comprometidos com o desenvolvimento de nosso município, cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de novembro de 2019.
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