
COMISSÃO  DE  JUSTIÇA E REDAÇÃO

P A R E C E R
REFERÊNCIA: Projeto de Lei nº.  089/2019

ASSUNTO: Altera Art. 3º da Lei nº 6.017/2018, que dispõe sobre o Conselho Municipal de Segurança Pública e do FUMSEP - Fundo Municipal de Segurança Pública.
AUTOR: Prefeito Municipal

Conforme estabelece o art. 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.
Referido projeto altera o Art. 3º da Lei nº 6.017/2018, que dispõe sobre o Conselho Municipal de Segurança Pública e do FUMSEP - Fundo Municipal de Segurança Pública.
Na justificativa apresentada consta que referido projeto “visa alterar a redação do inciso VII, do artigo 3°, da Lei Municipal 6.017, de 14 de agosto de 2018, a fim de incluir no COMSEP um representante do Departamento da Defesa Civil. Conforme consta na documentação anexa, o Ministério Público não fez a indicação de um representante para o referido conselho municipal e, em reunião ordinária do COMSEP realizada em 13 de agosto de 2019, houve a deliberação, registrada em ata, para destinar a vaga a um representante do Departamento da Defesa Civil da cidade de Botucatu. Vale constar que a medida também se justifica para manter o conselho paritário e nesse contexto a Defesa Civil também poderá participar das deliberações para formulação e planejamento das políticas de segurança pública do município”.
Diante do exposto, esta Comissão ratifica os aspectos legais já apontados pelo Procurador Legislativo, opinando pela constitucionalidade do presente projeto e reserva o direito de se manifestar quanto ao mérito da questão, quando esta propositura constar da pauta da Ordem do Dia.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de dezembro de 2019.
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