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PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 


de       de                   de  2002

“Inclui projeto e objetivo no Anexo II, da Lei Complementar nº 267, de 17 de setembro de 2001 - Plano Plurianual para o período de 2002 a 2005 e dá outras providências”.


ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, Prefeito Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte lei:

Art. 1º – Fica incluído no Anexo II, da Lei Complementar nº 267, de 17 de setembro de 2001 – Plano Plurianual para o período de 2002 a 2005, o seguinte projeto e objetivo:

Anexo II

Encargos Gerais do Município

	Projetos
	Objetivos

	Cesta Básica 
	-Melhoria das condições nutricionais e de qualidade de vida dos servidores, aumento de resistência a doença e redução de acidentes de trabalho trabalho.


Art. 2º – Esta Lei Complementar entrará em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO

PREFEITO MUNICIPAL
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J U S T I F I C A T I V A

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores:







O presente Projeto de Lei Complementar tem por escopo obter autorização legislativa para incluir projeto e objetivo, ao Anexo II, da Lei Complementar nº 267, de 17 de setembro de 2001 – Plano Plurianual para o período de 2002 a 2005.







Quando da elaboração da PPA encaminhado a essa Casa de Leis, não foi consignado a nível de projeto e objetivo, o Fundo Especial de Previdência, criado pela Lei nº 3.296/93, que além do Fundo, ela institui o Regime Especial de Previdência aos Servidores Públicos Municipais.







Conforme determina a Lei de Responsabilidade Fiscal, o Orçamento Municipal é executado em função do estabelecido na Lei de Diretrizes e no Plano Plurianual, razão pela qual estamos enviando o respectivo projeto de lei complementar.







Contando com a compreensão dos nobres Edis, aguardo a aprovação do presente Projeto de Lei Complementar.

Atenciosamente,

ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO

PREFEITO MUNICIPAL

