
ROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 


de       de                   de  2002

“Inclui projeto e objetivo no Anexo II, da Lei Complementar nº 267, de 17 de setembro de 2001 – Plano Plurianual, para o período 2002 a 2005 e dá outras providências”.


ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, Prefeito Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte lei:

Art. 1º – Fica incluído no Anexo II, da Lei Complementar nº 267, de 17 de setembro de 2001 – Plano Plurianual para o período de 2002 a 2005, o seguinte projeto e objetivo:

Anexo II

Secretaria Municipal de Saúde

	Projeto
	Objetivo

	Gratificação aos servidores ocupantes dos empregos de Fisioterapeuta, Terapeuta Ocupacional e Farmacêutico.
	Contribuir para que o servidor possa suprir suas necessidades básicas e profissionais.


Art. 2º – Esta Lei Complementar entrará em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO

PREFEITO MUNICIPAL

J U S T I F I C A T I V A

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores:





O presente Projeto de Lei Complementar tem por escopo obter autorização legislativa para incluir projeto e objetivo, ao Anexo II, da Lei Complementar nº 267, de 17 de setembro de 2001 – Plano Plurianual para o exercício de 2002 a 2005.





Pelo incluso projeto de lei complementar pretende o Executivo  Municipal conceder gratificação de 60% (sessenta por cento), calculada sobre o respectivo nível do grau “A “, das Escalas de Padrões de Vencimentos do Anexo I, da Lei Complementar nº 002/90, aos empregos de Fisioterapeuta, Terapeuta Ocupacional e Farmacêutico,  das Secretarias Municipais de Educação e da Saúde.





Certo de contar com o elevado senso de justiça que norteia essa Egrégia Casa de Leis, aguardo a aprovação do projeto anexo.

ANTÔNIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO

PREFEITO MUNICIPAL
