
Ofício OP. Nº. 0037/2007  -  LAP

Botucatu, 13 de  agosto de 2007.





Prezado Presidente:





Pela realização da eleição para a nova Diretoria do Fundo Social dos Servidores da Unesp – FUSS, no último dia 06 de agosto de 2007, com aprovação de 92,4% dos votantes;





 Sendo que o Senhor Rubens de Almeida foi eleito para o cargo de Presidente e ficará por 02 dois anos à frente desta notável entidade, sendo que os nomes que compõem sua chapa são: Vice-Presidente Paulo Dias  (da enfermaria de ortopedia), tesoureiro Adilson José Coneglian (da Divisão de enfermagem), segundo-tesoureiro Jurandir Custódio (do Hemocentro), secretário geral José Martins (do pronto socorro) e segunda secretária Lílian Bianchi Nunes ( do diretório acadêmico).





Entre os principais trabalhos do Fundo Social dos Servidores da Unesp – FUSS está a ação social junto aos funcionários que necessitam dela, como o atendimento de fonoudiologia, psicologia e odontologia,




Valho-me do presente para parabenizar a nova Diretoria do Fundo Social dos Servidores da Unesp – FUSS, para o próximo biênio, ocorrida no último dia 06 de agosto de 2007. 

Na oportunidade reforçamos nossa alta estima e consideração.






Atenciosamente,

LELO PAGANI
Vereador

A Sua Senhoria o Senhor

RUBENS DE ALMEIDA
Presidente Fundo Social dos Servidores da Unesp – FUSS
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