
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 006


de  06   de   março   de  2003

“Dispõe sobre inclusão de projeto e objetivo constantes no Anexo III, da Lei Complementar nº 312, de 22 de julho de 2002 - Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2003”


ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, Prefeito Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte lei:

Art. 1º  Face a Lei nº 4.358, de 11 de fevereiro de 2003, que autoriza o Município de Botucatu a conceder à Associação dos Trabalhadores e Funcionários Públicos Municipais de Botucatu – A.T.F.P.M.B., fica incluído no Anexo III, da Lei Complementar nº 312, de 22 de julho de 2002 - Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2003, o seguinte projeto e objetivo:

Anexo III

Encargos Gerais do Município

Projetos
Atividades

Subvenção a Associação dos   Trabalhadores e Funcionários Públicos Municipais de Botucatu.
Despesa com pessoal, manutenção de projetos de atendimento social e sócio–educativos aos servidores públicos municipais.

Art. 2º  Esta Lei Complementar entrará em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO

PREFEITO MUNICIPAL

JUSTIFICATIVA

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores,







O incluso projeto de lei complementar tem por objetivo obter autorização legislativa para incluir projeto e objetivo no Anexo III, da Lei Complementar nº 312, de 22 de julho de 2002 – Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2003.







Conforme determina a Lei de Responsabilidade Fiscal, o orçamento Municipal é executado em função do estabelecido na Lei de Diretrizes Orçamentárias e no Plano Plurianual, razão pela qual estamos enviando o respectivo projeto de lei complementar para que o Município de Botucatu possa conceder subvenção à Associação dos Trabalhadores e Funcionários Públicos Municipais de Botucatu – A.T.F.P.M.B.







Na certeza de poder contar com a compreensão e o alto senso de justiça que norteia essa Colenda Casa de Leis, aguardo confiante a aprovação do projeto anexo.

Atenciosamente,

ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO

PREFEITO MUNICIPAL

