
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº015

de  20  de maio de 2003

“Inclui projeto e objetivo no Anexo II, da Lei Complementar nº 267, de 17 de setembro de 2001 – Plano Plurianual para o período de 2002 a 2005 e dá outras providências”.   

ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, Prefeito   Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte lei complementar,

Art. 1º   Fica incluído no Anexo II, da Lei Complementar nº 267, de 17 de setembro de 2001 – Plano Plurianual para o período de 2002 a 2005, o seguinte projeto e objetivo:



                                    ANEXO II


                     SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS

	                Projeto
	                       Objetivo

	 - Obras do Pontilhão da FEPASA
	 - Fornecimento de materiais e mão-de-obra para  execução de muro de arrimo e passagem inferior sob os trilhos da FEPASA em estrutura metálica.




Art. 2º   Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO

PREFEITO MUNICIPAL

                                              J U S T I F I C A T I V A 

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores:





     Submetemos à apreciação dessa Egrégia Câmara Municipal, projeto de lei complementar que inclui projeto e objetivo no Anexo II, da Lei Complementar nº 267, de 17 de setembro de 2001 – Plano Plurianual para o período de 2002 a 2005.






Conforme determina a Lei de Responsabilidade Fiscal, o Orçamento Municipal é executado em função do estabelecido na Lei de Diretrizes e no Plano Plurianual, razão pela qual estamos enviando o respectivo projeto de lei complementar para inclusão do projeto: reforma e conservação de próprios municipais, tendo como objetivo a pintura do prédio do Paço Municipal.





      Contando com a compreensão dos nobres Edis, aguardo a aprovação do presente Projeto de Lei Complementar.





          Atenciosamente



  ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO





PREFEITO MUNICIPAL

