
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 026 

de 25  de  agosto  de 2003

“Altera dispositivo da Tabela I da Lei Complementar n.º 181, de 03 de dezembro de 1997” 

ANTÔNIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, Prefeito   Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte lei complementar,

Art. 1º.   O código de serviço constante da Tabela I, anexa a Lei Complementar nº 181, de 03 de dezembro de 1997, passa a vigorar com a seguinte redação:



                                   TABELA I

Código de Serviço
  Descrição
   Alíquota               
   Base de Cálculo
   Período de Incidência

 41307
 Laboratório Análises Clínicas
2%
Preço do Serviço
Mensal

Art. 2º   Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, especialmente a Lei Complementar n.º 335, de 17 de dezembro de 2002.

ANTÔNIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO

Prefeito Municipal

J U S T I F I C A T I V A

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores,






O presente projeto de lei complementar tem por objetivo compatibilizar a atividade fiscal do Município com a continuidade da atividade comercial desenvolvida pelos Laboratórios de Análises Clínicas de nossa cidade.






Nesse sentido, considerando que a prestação dos demais serviços constantes da área de saúde foram onerados com uma alíquota de 2% (dois por cento), o referido projeto de lei complementar tem por finalidade a determinação de alíquota de 2% (dois por cento), sobre o preço do serviço desenvolvido pelos Laboratórios de Análises Clínicas, por medida de justiça fiscal.






Pelo exposto, ciente do conhecimento que essa Egrégia Casa de Leis dispõe sobre a relevância da matéria, aguardo confiante a aprovação do projeto.

Atenciosamente,

ANTÔNIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO

Prefeito Municipal
