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PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°


de       de                de  2003

“Dispõe sobre inclusão de projeto e objetivo constante no Anexo II, da Lei Complementar nº 267, de 17 de setembro de 2001 – Plano Plurianual para o período de 2002 a 2005”.


ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, Prefeito Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte lei:

Art. 1º  Fica incluído o projeto e atividade, a seguir descritos, constantes no Anexo II, da Lei Complementar nº 267, de 17 de setembro de 2001 – Plano Plurianual para o período de 2002 a 2005:

Anexo II

Secretaria Municipal de Administração

	Projetos
	Atividades

	Convênio com a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT
	Instalação de guichê avançado AC Botucatu no Conjunto Habitacional Humberto Pôpolo.


Art. 2º   Esta Lei Complementar entrará em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO

PREFEITO MUNICIPAL
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JUSTIFICATIVA

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores,







O incluso projeto de lei complementar tem por objetivo obter autorização legislativa para incluir projeto e objetivo no Anexo II, da Lei Complementar nº 267, de 17 de setembro de 2001 – Plano Plurianual para o período de 2002 a 2005.







Consoante verifica-se na minuta do convênio anexo, o Município cederá à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos imóvel para instalação e manutenção do Guichê Avançado AC Botucatu, no Conjunto Habitacional Humberto Pôpolo, que trará inúmeros benefícios a toda população botucatuense, especialmente aos moradores daquele populoso conjunto habitacional.







Na certeza de poder contar com a compreensão e o alto senso de justiça que norteia essa Colenda Casa de Leis, aguardo confiante a aprovação do projeto anexo.

Atenciosamente,

ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO

PREFEITO MUNICIPAL

