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PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°


de       de                     de  2004

“Dispõe sobre inclusão de projeto e objetivo constante no Anexo II, da Lei Complementar        nº 267, de 17 de setembro de 2001 – Plano Plurianual para o período de 2002 a 2005”.


ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, Prefeito Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte lei:

Art. 1º  Fica incluído o projeto e objetivo, a seguir descritos, constantes no Anexo II, da Lei Complementar nº 267, de 17 de setembro de 2001 – Plano Plurianual para o período de 2002 a 2005.

Gabinete do Prefeito

	Projeto
	Objetivo

	Transferências a instituições privadas sem fins lucrativos.
	Auxílio financeiro à Arquidiocese de Sant´Ana de Botucatu, para fazer face às despesas constantes no Processo Administrativo n.º 4/009.275-5.


Art. 2º   Esta Lei Complementar entrará em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO

PREFEITO MUNICIPAL
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JUSTIFICATIVA

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores,






O incluso projeto de lei complementar tem por objetivo obter autorização legislativa para incluir projeto e objetivo no Anexo II, da Lei Complementar nº 267, de 17 de setembro de 2001 – Plano Plurianual para o período de 2002 a 2005.






Conforme determina a Lei de Responsabilidade Fiscal, o orçamento Municipal é executado em função do estabelecido na Lei de Diretrizes Orçamentárias e no Plano Plurianual, razão pela qual estamos enviando o respectivo projeto de lei complementar para que o Município de Botucatu possa conceder auxílio à Arquidiocese de Sant´Ana de Botucatu, para pagamento de serviços de execução de reforço de fundações, com estacas de reação, na torre adjacente lateral, na fachada do lado esquerdo, da Basílica Menor de Sant´Ana, Catedral Metropolitana de Botucatu, nos termos do constante no Processo Administrativo n.º 4/009.275-5.






Na certeza de poder contar com a compreensão e o alto senso de justiça que norteia essa Colenda Casa de Leis, aguardo confiante a aprovação do projeto anexo.

Atenciosamente,

ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO

PREFEITO MUNICIPAL

