
COMISSÃO  DE  CONSTITUIÇÃO,  JUSTIÇA  E  REDAÇÃO

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar nº.  019/2005
ASSUNTO: Dispõe sobre inclusão de projeto e objetivo constantes no Anexo III, da Lei Complementar nº. 399/04 -Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2005 - Convênio com o Centro de Integração da Mulher e autorização legislativa para abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 2.100,00 (dois mil e cem reais)
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Conforme estabelece o artigo 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.




Em trâmite, a propositura foi examinada pelo nobre Assessor Jurídico desta Casa, que apontou a legalidade e constitucionalidade da matéria.


Ratificamos a legalidade apontada no Parecer Jurídico e diante da complexidade da matéria reservamos o direito de nos manifestar quanto ao mérito, quando a mesma constar da pauta das discussões.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de setembro de 2005.
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