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PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°


de       de                     de  2005

“Dispõe sobre inclusão de projeto e objetivo constante no Anexo II, da Lei Complementar nº 267, de 17 de setembro de 2001 – Plano Plurianual para o período de 2002 a 2005”.


ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, Prefeito Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei Complementar:

Art. 1º.  Fica incluído o projeto e atividade, a seguir descritos, constantes no Anexo II, da Lei Complementar nº 267, de 17 de setembro de 2001 – Plano Plurianual para o período de 2002 a 2005:

Gabinete do Prefeito

	Projetos
	Atividades

	Transferências a instituições privadas sem fins lucrativos, através de convênio.
	Auxílio financeiro à Associação dos Produtores Rurais da Baixada Serrana de Botucatu, para fazer face as despesas constantes no Processo Administrativo n.º 5/014.871-0.


Art. 2º.   Esta Lei Complementar entrará em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO

PREFEITO MUNICIPAL
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JUSTIFICATIVA

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores,







O incluso projeto de lei complementar tem por objetivo obter autorização legislativa para incluir projeto e objetivo no Anexo II, da Lei Complementar nº 267, de 17 de setembro de 2001 – Plano Plurianual para o período de 2002 a 2005.







Conforme determina a Lei de Responsabilidade Fiscal, o orçamento Municipal é executado em função do estabelecido na Lei de Diretrizes Orçamentárias e no Plano Plurianual, razão pela qual estamos enviando o respectivo projeto de lei complementar para que o Município de Botucatu possa conceder auxílio à Associação dos Produtores Rurais da Baixada Serrana de Botucatu, através de convênio, para construção de um galpão destinado a abrigar um resfriador, nos termos do constante no Processo Administrativo n.º 5/014.871-0.



Os produtores rurais da baixada serrana têm praticamente toda sua renda da venda de leite a um laticínio da região, que retiram artesanalmente em suas pequenas propriedades.



A partir de 01 de julho do ano corrente, por força de lei federal, os laticínios somente poderão comprar leite, que for submetido a processo de resfriamento.



Ocorre que os produtores da baixada, membros da Associação são pessoas, simples, de baixo poder aquisitivo, enfim, típicos homens do campo, não tendo condições de arcar com os custos de um resfriador, nem tampouco com os custos da construção de um galpão para acondicionar o equipamento.



Por sua vez, a Associação também não tem recurso financeiro para estes gastos, tendo somente a propriedade de um terreno.



Em contato com o laticínio, o mesmo se comprometeu a providenciar o resfriador, porém, para tanto, faz-se necessária a construção de um galpão para instalá-lo.







Caso não seja construído o galpão, não haverá a doação do resfriador por parte do laticínio e os produtores rurais da baixada serrana perderão seu meio de subsistência, pois não mais poderão comercializar seu produto – leite, o que ocasionará um problema de ordem social, inclusive, naquela região.







Na certeza de poder contar com a compreensão e o alto senso de justiça que norteia essa Colenda Casa de Leis, aguardo confiante a aprovação do projeto anexo.

Atenciosamente,

ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO

PREFEITO MUNICIPAL
