
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 030

de 21 de novembro de  2005

 “Inclui projeto e objetivo no Anexo II, da Lei Complementar nº 267, de 17 de setembro de 2001 - Plano Plurianual para o período de 2002 a 2005 e dá outras providências”.


ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, Prefeito Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal decretou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei Complementar:

Art. 1º. Ficam incluídos  no Anexo II, da Lei Complementar nº 267, de 17 de setembro de 2001 - Plano Plurianual para o período de 2002 a 2005, os seguintes projetos e objetivos:

Anexo II

Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente

	Projeto
	Objetivo

	- Apoio técnico e financeiro aos Projetos Sociais – Educativos desenvolvidos por entidades não governamentais e de caráter filantrópico.
	- Assegurar o atendimento dos direitos da criança e do adolescente quanto ao seu desenvolvimento bio-psicossocial, contribuindo para o alcance dos objetivos dos programas e projetos Sócio-Educativos, através de financiamento de despesas de custeio e capital.


Art. 2º.  Esta Lei Complementar entrará em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO

PREFEITO MUNICIPAL

J U S T I F I C A T I V A

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores,





O presente projeto de lei Complementar tem por escopo obter autorização legislativa para incluir projeto e objetivo, ao Anexo II da lei Complementar n. 267 de 17 de setembro de 2001- Plano plurianual  para o período 2002 a 2005, já contemplado na Lei de Diretrizes Orçamentárias pela Lei Complementar nº 399/04.





Conforme determina a Lei de Responsabilidade Fiscal, o orçamento Municipal é executado em função do estabelecido na Lei de Diretrizes Orçamentárias e no Plano Plurianual, razão pela qual estamos enviando o respectivo projeto de lei complementar para que os recursos destinados as entidades assistidas pelo Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente possam ser utilizados tanto para despesas de capital como para despesas de custeio.





Contamos, assim, com a aprovação unânime dos senhores Vereadores.

Atenciosamente,

ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO

PREFEITO MUNICIPAL

