
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 010

de  26 de abril de 2006

“Dispõe sobre inclusão de projeto e objetivo constantes no Anexo II, da Lei Complementar           nº 425, de 07 de outubro de 2005 – Plano Plurianual de Investimentos para o período de 2006 a 2009”. 

ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, Prefeito   Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte lei complementar:

Art. 1º.   Face ao artigo 1º da Lei nº 4.703, de 07 de abril de 2006, que cria as fichas orçamentárias do Fundo de Previdência Social do Município de Botucatu, fica incluído no Anexo III, da Lei Complementar nº 426, de 07 de outubro de 2005 – Lei de Diretrizes Orçamentarias para o exercício de 2006, o seguinte projeto e objetivos, como segue:



                                     ANEXO II

FUNDO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE BOTUCATU

	                Projeto
	                     Objetivo

	 - 
atender as demandas administrativas e operacionais do Fundo de Previdência Social do Município de Botucatu
	- 
pagamentos de proventos, benefícios e pensões por morte do servidor público municipal estatutário;

- 
aquisição de equipamentos e material permanente;

- 
manutenção da unidade.


Art. 2º.    Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO

PREFEITO MUNICIPAL

J U S T I F I C A T I V A

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores.





Trata-se de projeto de lei complementar dispondo sobre a inclusão de projeto e objetivos constantes no anexo III, da Lei Complementar nº 426, de 07 de outubro de 2005 – Diretrizes Orçamentarias para o exercício de 2006.





Conforme determina a Lei de Responsabilidade Fiscal, o orçamento Municipal é executado em função do estabelecido na Lei de Diretrizes Orçamentárias e no Plano Plurianual, razão pela qual estamos enviando o respectivo projeto de lei complementar para que o Município de Botucatu possa atender as demandas administrativas e operacionais do Fundo de Previdência Social do Município de Botucatu objetivando os pagamentos de proventos e pensões por morte do servidor público municipal estatutário; aquisição de equipamentos e material permanente e com a manutenção da unidade.





Tem por objetivo a presente proposição, também, cumprir as disposições previstas nos artigos 12 a 21 da Lei Complementar        nº 411, de 31 de maio de 2005.





Face o elevado interesse e alcance social da matéria a aprovação do projeto anexo é medida que se impõe.






Atenciosamente,



   ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO





 PREFEITO MUNICIPAL

