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PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N º003

de 21 de fevereiro de 2008

“Altera os Anexos I, II, III e IV que acompanham a Lei Complementar nº 425, de 07 de outubro de 2005”

ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, Prefeito Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte lei:

Art. 1º.   Os Anexos I, II, III e IV  de que trata o art. 3º da Lei Complementar nº 425, de 07 de outubro de 2005 passam a vigorar com as alterações contidas nos Anexos I, II, III e IV da presente Lei Complementar.

Art. 2º.   Esta Lei Complementar entrará em vigor na data de sua publicação.

Antonio Mário de Paula Ferreira Ielo

Prefeito Municipal de Botucatu
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JUSTIFICATIVA

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores.

Tem por objetivo a presente proposição alterar os Anexos I, II, III e IV  da Lei Complementar nº 425, de 07 de outubro de 2005, que deverão observar as modificações contidas nos Anexos I, II, III e IV da presente Lei Complementar.

Essa alteração se faz necessária face a elaboração do Plano Plurianual de Investimentos para o período 2006 a 2009 não ter observado o estabelecido pelo projeto AUDESP, sendo apresentado, na ocasião, somente os investimentos, razão pela qual agora, além dos investimentos, consta, de forma expressa, as despesas correntes.

O Município segue, assim, a Instrução nº 02/07, do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, conforme documento que acompanha o presente Projeto.

E, nos termos do art. 5º da Lei Complementar nº 425/05, quaisquer exclusões, inclusões ou alterações de programas constantes da referida lei deverão ser objeto de lei específica, razão da presente.

Contamos, assim, com a aprovação do presente projeto de lei pela unanimidade dos Senhores Vereadores desta Augusta Casa de Leis.

Atenciosamente,

Antonio Mário de Paula Ferreira Ielo

Prefeito Municipal de Botucatu

