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REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar nº 002/2009
ASSUNTO: Dispõe sobre alteração de projeto e objetivo constantes dos Anexos V e VI, da Lei Complementar nº 561/2008 – Diretrizes Orçamentárias para 2009 e abertura de um crédito adicional suplementar para atender as despesas, objetivando ampliar o quadro de empregos da Secretaria Municipal de Educação.

AUTOR: Prefeito Municipal


Compete à Comissão de Orçamento e Finanças examinar e emitir parecer sobre todas as proposituras referentes à matéria financeira e orçamentária, além de matérias que alterem a despesa ou a receita do município e acarretem responsabilidades para o erário municipal.



Com esta proposta, pretende o Executivo fazer constar na Lei de Diretrizes Orçamentárias vigente a ampliação do quadro de empregos da Secretaria Municipal de Educação, bem como a abertura de um crédito adicional suplementar para suprir as despesas decorrentes com a nova estrutura.



O projeto já foi examinado pela Assessoria Técnica Jurídica e pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, onde foi apontada a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa. 



Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando o mesmo constar da pauta de discussões.



Esse é o nosso parecer. 
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