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ASSUNTO: Dispõe sobre alteração de projeto e objetivo, constantes nos Anexos V e VI,  da Lei Complementar nº. 561/08 - Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2009 e abre crédito adicional especial até o limite de R$ 900.000,00 para atender solicitação da  Secretaria Municipal de Educação
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Compete à Comissão de Orçamento e Finanças examinar e emitir parecer sobre projetos de lei relativos às Diretrizes Orçamentárias e aos créditos adicionais,  artigo 60, II, “a”, do Regimento Interno.


Conforme consta da justificativa, há necessidade de criação de uma ficha de dotação na Unidade Funcional 02.04.05 - Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e Valorização dos Profissionais da Educação - FUNDEB - rubrica esta referente a “material de consumo”.



Consta ainda da justificativa que a criação da ficha no FUNDEB é necessária pelo fato de não haver como serem feitas despesas de material de consumo para Educação Infantil e que a referida criação será proveniente de anulação do próprio FUNDEB (Ensino Fundamental), sem se alterar a aplicação de valores repassados.



O projeto já foi examinado pela Assessoria Técnica Jurídica e pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, onde foi apontada a legalidade e                     a constitucionalidade da iniciativa. 



Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando o mesmo constar da pauta de discussões.



Esse é o nosso parecer. 

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  16 de junho de 2009.
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