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Esta comissão tem por objetivo analisar proposições encaminhadas a esta Casa antes das mesmas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.




Consta da justificativa encaminhada pelo Prefeito Municipal que a qualificação de entidades sem fins lucrativos como organizações sociais é necessária para corrigir falhas do ultrapassado e irregular sistema de convênios existentes e constitui-se conveniente e oportuno porque se trata de um novo modelo de ajuste entre o terceiro setor e o poder público na gestão de serviços sociais que não precisam ser, necessariamente, executados pelos órgãos e entidades estatais. Finaliza salientando que a aprovação da propositura inclusive com a autorização expressa do repasse de verba orçamentária para a entidade que, eventualmente, venha a contratar empregados egressos de entidades do terceiro setor, evitará o advento de um problema social durante o período de transição entre o modelo vigente e o proposto.




Conforme relatado pela Assessoria Técnica Jurídica a matéria é legal e constitucional.




Assim sendo, ratificamos a legalidade e reservamos o direito de manifestação quando a matéria constar da pauta das discussões. 

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  30 de junho de 2009.
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