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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre alteração no PPA  período de 2006 a 2009 e na LDO exercício de 2009 da Secretaria Municipal de Administração.



Conforme consta da justificativa, o Projeto de Lei Complementar foi encaminhado diante da necessidade de aditamento de serviço,  tendo em vista as alterações no projeto inicial de reforma do terminal rodoviário.



Acompanha a justificativa as informações prestadas pelo engenheiro Luiz Antonio Matheus do Departamento de Planejamento da Prefeitura Municipal com as fotos que foram tiradas da obra.



De acordo com o contrato que se pretende aditar que acompanha o Projeto de Lei Complementar, o valor do aditamento não vulnera a Lei de Licitações.





Referido projeto foi examinado pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de julho de 2009.
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