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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre alteração no PPA  período de 2006 a 2009 e na LDO exercício de 2009 da Secretaria Municipal de Obras.



Conforme consta da justificativa, o Projeto de Lei Complementar  visa atender parte da demanda habitacional do município, com a construção do Conjunto Habitacional Jardim Nova Esperança, no Distrito de Rubião Junior. Referido projeto é oriundo de um convênio firmado em 2006 com o Ministério da Cidade, através do Programa do Fundo de habitação de Interesse Social, que foi modificado pela atual administração diante da falta de previsão orçamentária para a contrapartida necessária.



A obra é orçada em R$ 1.166.960,00 e contará com recursos vinculados ao Ministério das Cidades decorrente do superávit financeiro de 2008 e estimativa de excesso de arrecadação em 2009.



Além destes recursos, a Administração disporá da redução parcial de   R$ 226.896,24 da ficha 448 da Secretaria de Obras, já reservados como contrapartida para o projeto, conforme comprovam os documentos que instruem o Projeto de Lei.


Referido projeto foi examinado pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de setembro de 2009.
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