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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre alteração no PPA  período de 2006 a 2009 e na LDO exercício de 2009 da Secretaria Municipal de Administração.



Consta da justificativa encaminhada pelo Chefe do Executivo que pretende com a iniciativa a criação de crédito adicional na ficha de desapropriação de áreas no Convênio Salário Educação, por superavit financeiro. 



Há necessidade da criação de crédito adicional suplementar  em razão da divergência entre o laudo de avaliação  inicialmente apresentado, que justificou a aprovação das Leis Complementares nºs 613 e 614/09 que não retratou as reais condições do imóvel, razão pela qual o valor então aprovado se tornou insuficiente para sua aquisição. O imóvel a ser adquirido atenderá 90 crianças que estudam no EMEI da Boa Vista, que funciona junto ao Convento Servas do Senhor, prédio alugado pela Secretaria Municipal de Educação.



Além disso, consta que com a adequação do espaço físico, reforma da cozinha, refeitório, salas de aula e berçário completo, serão atendidas mais de 200 crianças oriundas de bairros próximos que se encontram na lista de espera.



Referido projeto foi examinado pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de setembro de 2009.
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