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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre alteração no PPA  período de 2006 a 2009 e na LDO exercício de 2009 da Secretaria Municipal de Educação.



Consta da justificativa encaminhada pelo Chefe do Poder Executivo que a iniciativa atende a solicitação da Secretaria Municipal de Educação, com a criação de nova Natureza de Despesa para Material de Distribuição Gratuita e crédito adicional na ficha de desapropriação, ambas através de superavit financeiro do Salário Educação.



Com relação à criação da rubrica orçamentária, consta da justificativa que a iniciativa atende os alunos no tocante aos uniformes e material didático para distribuição em toda a rede.



No que pertine à suplementação da ficha de desapropriação, salienta a justificativa que no terreno a ser adquirido serão construídas escolas de Ensino Fundamental I e Ensino Fundamental II, que atenderão a grande demanda local, uma vez que o Município não possui escola nas mencionadas modalidades. 



Referido projeto foi examinado pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de setembro de 2009.
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