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O Projeto de Lei Complementar de autoria do Chefe do Executivo, ora analisado pelas comissões supracitadas visa alterar a  alíquota constante no subitem 22.01 do item 22 da tabela constante da Lei Complementar                     nº 485/2007. A alteração proposta refere-se à alíquota do ISSQN cobrado das concessionárias de estradas pedagiadas, atualmente é de 2%, que passará a ser de 5%, se aprovado o Projeto de Lei Complementar. 


Conforme consta da justificativa a atual administração pretende praticar a alíquota de 5% sobre o valor dos serviços que serão pagos às concessionárias de estradas pedagiadas.


O Chefe do Poder Executivo salienta que em nossa região todos os Municípios praticam a alíquota de 5% sobre os serviços efetivamente prestados pelas concessionárias e que, como em breve será instalada uma praça de pedágio em Botucatu, entende-se que o aumento do percentual é uma forma de compensar eventuais transtornos causados pela referida instalação.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de outubro de 2009.
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