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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe            sobre alteração no PPA  período de 2006 a 2009 e na LDO exercício de 2009 – Fundo Municipal de Manutenção do Corpo de Bombeiros e abre crédito adicional especial até o limite de R$ 108.000,00. 



Consta da justificativa encaminhada pelo Chefe do Poder Executivo que a iniciativa atende solicitação do Corpo de Bombeiros, pois existe a necessidade de um local apropriado para realizar as manutenções nas viaturas e materiais operacionais hidráulicos, elétricos e pneumáticos, bem como um local adequado para acomodar materiais de mergulho. Consta, ainda, que o local onde hoje são acomodados os materiais, é inapropriado e pequeno, podendo causar danos e contaminação, gerando altos custos de manutenção, sendo que isso poderá ser evitado com a construção de uma nova reserva de materiais de mergulho e moto mecanização. Para tanto, será necessária a abertura de um crédito adicional especial até o limite de R$108.000,00 (cento e oito mil reais).



Referido projeto foi examinado pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 07 de outubro de 2009.
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