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COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE

REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar   nº. 097/2009
ASSUNTO: Dispõe sobre alteração de projeto e objetivo, constantes nos Anexos II e III, da Lei Complementar nº. 425/2005 - Plano Plurianual de Investimentos - período de 2006 a 2009, da Secretaria Municipal do Meio Ambiente.

AUTOR: Prefeito Municipal


O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre alteração no PPA período de 2006 a 2009 e na LDO exercício de 2009 da Secretaria Municipal do Meio Ambiente.



Consta da justificativa encaminhada pelo Chefe do Executivo que há necessidade de suplementação de verba no valor de R$ 19.750,00 (dezenove mil, setecentos e cinquenta reais) na ficha 466 mediante deduções nas fichas 473, 474 e 475, para aquisição de materiais de limpeza, higiene, escritório para o prédio da Secretaria do Meio Ambiente e Viveiro Municipal; confecção de banners para o evento mensal Música no Parque e Programa de Coleta Seletiva no Município e aquisição de ferramentas para o Parque Municipal do Jardim Paraíso e Viveiro Municipal.



Referido projeto foi examinado pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 07 de outubro de 2009.
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