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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a  esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



O presente projeto visa dar nova redação aos artigos 4º e 5º da Lei                    nº 4232/02, que dispõe sobre utilização de caçambas de entulho no Município de Botucatu.



Consta da justificativa encaminhada pelo Chefe do Executivo que as alterações justificam-se na medida em que atualmente a Prefeitura Municipal licencia áreas para disposição de entulho para todas as empresas de caçambas, assumindo integralmente a responsabilidade quanto a eventuais passivos ambientais.



Tal responsabilidade, como salientado pelo Prefeito Municipal, vem causando diversos problemas ao Município, tendo em vista que as empresas de caçamba jogam outros tipos de materiais nas áreas licenciadas e descumprem a licença que só permite que se depositem entulhos.



Além disso, conforme consta da justificativa, o Município poderá ser autuado pela Polícia Ambiental por dano ao meio ambiente diante do descarte indevido que é praticado nas áreas licenciadas.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de outubro de 2009.
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