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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas Dá nova redação a dispositivos da Lei nº 2.405/83 - Código Tributário Municipal.



Consta da justificativa que acompanha o projeto que a redação dada aos artigos 32 e 135 do Código Tributário Municipal tem por objetivo alterar o sistema de cobrança de multas decorrentes do não pagamento de tributos municipais, bem como conceder desconto de 5 % (cinco por cento) para os contribuintes que fizerem pagamento em parcela única, até o vencimento da primeira parcela.



Consta, ainda,  que o desconto será concedido aos proprietários dos imóveis (casas e terrenos) e que a inclusão dos parágrafos 1º e 2º ao artigo 135 tem por objetivo equacionar a arrecadação municipal, evitando o recolhimento de parcelas com valores inferiores a R$ 30,00, tendo em vista o custo operacional para recebimento das mesmas, atualmente de R$ 2,10 (dois reais e dez centavos) por parcela.



Referido projeto foi examinado pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de novembro de 2009.
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