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REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar   nº. 101/2009
ASSUNTO: Dispõe sobre alteração de projeto e objetivo, constantes na Lei Complementar nº. 425/2005 - Plano Plurianual de Investimentos - período de 2006 a 2009, da Secretaria Municipal de Saúde.

AUTOR: Prefeito Municipal


O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre alteração no PPA período de 2006 a 2009 e na LDO exercício de 2009, visando atender solicitação de suplementação orçamentária da Secretaria Municipal de Saúde.



Consta da justificativa encaminhada pelo Chefe do Executivo que há necessidade de suplementação da ficha 232 no valor de R$320.000,00 (trezentos e vinte mil reais) para que seja feita a devolução de recursos aos cofres do Estado, sendo que tal suplementação será feita através da redução das fichas n°s 262 no valor de R$60.000,00 (sessenta mil reais) e 237 no valor de R$260.000,00 (duzentos e sessenta mil reais) da Secretaria Municipal de Saúde. 


Referido projeto foi examinado pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de novembro de 2009.

A Comissão de Constituição, Justiça e Redação:

Ver. CURUMIM  
     Ver. BOMBEIRO TAVARES 
         Ver. PROF. NENÊ  
    Presidente 

       Relator 


             Membro

A Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade:

Ver. DR. BITTAR

       Ver. CURUMIM              
 Ver.ABELARDO

     Presidente 


     Relator 

                Membro

