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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre alteração no Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal.



Consta da justificativa que acompanha o projeto que a ampliação de trinta vagas de atendente de creche visa  adequar o atendimento, de acordo com os parâmetros do Referencial Curricular para a Educação Infantil, objetivando atender crianças com maior qualidade de ensino e aumentar o atendimento, diminuindo a lista de espera que é de aproximadamente mil crianças, em quinze unidades de ensino do município.



Acompanha o Projeto de Lei Complementar a declaração do Secretário Municipal da Educação, da qual se extrai que cargos anteriormente criados não foram preenchidos em sua totalidade, portanto irão se utilizar desses recursos para atender a criação de 30 atendentes de creche no presente exercício, não havendo impacto orçamentário-financeiro.



Referido projeto foi examinado pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de novembro de 2009.
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