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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre alteração no PPA período de 2006 a 2009 e na LDO exercício de 2009, visando atender o Gabinete do Prefeito e Dependências.



Conforme consta da justificativa, a matéria visa incluir no orçamento a codificação 3.1.90.96 – Ressarcimento de Despesas de Pessoal Requisitado, para atender a realização de Convênio de Reciprocidade com a Caixa Econômica Federal objetivando a cessão de empregado técnico bancário pertencente ao quadro da Caixa, que prestará serviços junto à Prefeitura Municipal com a finalidade de acompanhar os convênios realizados pelo município em parceria oriunda da Esfera Federal. 



Através do convênio a ser celebrado, caberá ao município o ressarcimento de despesa com salário e encargos do empregado cedido. Para tanto, haverá a necessidade de abertura de crédito adicional especial até o limite de R$ 26.300,00 no Gabinete do Prefeito e Dependências, cujos recursos serão provenientes de reduções parciais do Gabinete do Secretário Municipal              de Educação. 



Referido projeto foi examinado pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de novembro de 2009.
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