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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre alteração no Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal.



Consta da justificativa que acompanha o projeto que os cargos de Instrutor Musical, Monitor Ambiental, Cuidador, Intérprete de Libras, Supervisor Escolar e Professor de Educação Tecnológica a serem criados, já ocorrem na Secretaria Municipal de Educação há alguns anos.



O Secretário Municipal de Educação também solicita a criação de cargos de Professor de Educação Especial para atuar com deficientes auditivos, deficientes mentais e deficientes visuais, pois Botucatu foi contemplada pelo Ministério da Educação (MEC) com 3 salas de recursos através do Programa de Implantação de Salas de Recursos Multifuncionais.



Referido projeto foi examinado pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de novembro de 2009.
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