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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas                        dispõe sobre nova redação aos artigos 213, 224 e revoga  parágrafo único               do artigo 224 da Lei 2.405/83 - Código Tributário Municipal. (Contribuição de Melhoria)



Tramita na Câmara Municipal juntamente com o presente Projeto de Lei Complementar Proposta de Emenda à Lei Orgânica visa exatamente alterar tal situação, ou seja, permitir que, em sendo instituída a Contribuição de Melhoria, possa ser concedida isenção.



Desta forma, em sendo aprovada a Proposta de Emenda à LOMB            e o presente Projeto de Lei Complementar, a Contribuição de Melhoria poderá não ser cobrada.


Referido projeto foi examinado pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de novembro de 2009.
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