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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre alteração no PPA período de 2006 a 2009 e na LDO exercício de 2009, visando transferir recursos da Secretaria Municipal de Indústria e Comércio para                      a Secretaria Municipal de Comunicação.



Conforme consta da justificativa, a matéria visa atender a solicitação da Secretaria Municipal de Comunicação, para dar a adequada publicidade aos atos e serviços estatais, mais especificamente aos atos                         e serviços da administração local, a título de caráter informativo, educativo e de orientação social, com a contratação de empresa de criação, produção de vídeo e site, de caráter institucional especializada em tais questões.



Referido projeto foi examinado pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de novembro de 2009.
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