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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre alteração no PPA período de 2006 a 2009 para atender solicitação da Secretaria Municipal do Meio Ambiente, visando a criação de ficha de crédito especial para atender as demandas de Transferência a Instituições Privadas Sem Fins Lucrativos. A transferência de R$ 20.669,00  será para a FEPAF – Fundação de Estudos e Pesquisas Agrícolas e Florestais.



O projeto incluirá o Plano de Trabalho, através de aditivo ao Convênio 075/09, celebrado entre o município e a FEPAF, no apoio à gestão do Parque Natural Municipal da Cachoeira da Marta, Secretaria Executiva do Conselho Consultivo e Implantação de seu Plano de Manejo.



Referido projeto foi examinado pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de dezembro de 2009.
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