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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber                  prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



Trata-se de Projeto de Lei Complementar que dispõe sobre a             notificação obrigatória de acidentes de trabalho e doenças profissionais e/ou do trabalho no município de Botucatu.



Consta da justificativa, que o Município de Botucatu não dispõe de um sistema de informação confiável em acidentes e doenças do trabalho; que estudo revela o sistema de registro oficial da Previdência capta apenas 22.4% das ocorrências e que ficam foram desta estatística os trabalhadores informais, estatutários,  autônomos e aqueles que não são cobertos pelo Seguro de Acidente de Trabalho.



Por este motivo, o CEREST implantou no município instrumento de notificação de acidentes e doenças do trabalho denominado RAAT - Relatório de Atendimento ao Acidente de Trabalho.



Outrossim, consta da justificativa que é importante o mencionado relatório, uma vez que possibilita a identificação da relação dos problemas                  de saúde com as atividades de trabalho e os riscos derivados dos processos  produtivos e que é crucial para a definição mais adequada de prioridades e estratégias de prevenção de saúde do trabalhador.



Por estes motivos, segundo a justificativa, a necessidade da aprovação da propositura em análise para o fim de que se torne obrigatório o preenchimento do RAAT nos serviços públicos e privados de saúde do Município.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de dezembro de 2009.
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