
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar   nº. 161/2009
ASSUNTO: Institui o Programa de Incentivo à Produção Artístico-cultural – PIPA e dá providências correlatas.

AUTOR: Prefeito Municipal


Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



Trata-se de Projeto de Lei Complementar que institui, no município de Botucatu,  o Programa de Incentivo à Produção Artístico-cultural – PIPA, que será implementado pela Secretaria Municipal de Cutura.



O Programa de Incentivo à Produção Artístico-Cultural é um instrumento de fomento à produção artística e cultural em nosso município. Um instrumento democrático que organiza e dá transparência aos investimentos realizados com recursos da Secretaria Municipal de Cultura, para o apoio e financiamento de projetos que se destinem à produção local. O PIPA é mais um importante avanço para consolidação de políticas públicas na área da cultura, afinando a gestão municipal com as propostas mais avançadas nas esferas estadual e nacional, conforme consta da justificativa.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de dezembro de 2009.
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