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P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar   nº. 166/2009
ASSUNTO: Cria a Corregedoria Geral da Guarda Civil de Botucatu, Institui o regulamento Disciplinar dos Servidores do Quadro dos Profissionais da Guarda Civil Municipal de Botucatu e dá outras providências.
AUTOR: Prefeito Municipal



Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber  prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



Trata-se de Projeto de Lei Complementar que institui o regulamento disciplinar dos servidores do quadro de profissionais da Guarda Civil de Botucatu e dá outras providências.



Conforme consta da justificativa, a criação da Corregedoria da Guarda Civil Municipal de Botucatu se faz necessária para atendimento as exigências da Superintendência da Polícia Federal de São Paulo, para atendimento ao disposto no Convênio nº 06/2006.



Consta, ainda,  que a atual Administração pretende com a aprovação do Projeto de Lei Complementar regularizar definitivamente a situação da Guarda Civil Municipal de Botucatu perante o órgão competente, ou seja, Polícia Federal.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de março de 2010.
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