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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 634/2009 - Plano Plurianual de Investimentos (PPA) - período de 2010 a 2013.


Consta da justificativa encaminhada pelo Chefe do Poder Executivo que a Secretaria de Justiça e da Defesa da Cidadania do Estado celebrou, com o município de Botucatu, o Convênio nº. 127/08 e o Termo de Aditamento nº 175/09, cujo objeto é a realização conjunta das obras e serviços de construção do prédio do Fórum de Botucatu. Para construção de referido prédio a Secretaria da Justiça e da Cidadania se compromete a repassar ao Município o valor de R$ 12.733.910,28 (doze milhões, setecentos e trinta e três mil, novecentos e dez reais e vinte e oito centavos), sendo que a contrapartida do Município será de R$ 2.152.587,60 (dois milhões, cento e cinqüenta e dois mil, quinhentos e oitenta e sete reais e sessenta centavos).



Referido projeto foi examinado pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.

Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de fevereiro de 2010.
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