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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 634/2009 - Plano Plurianual de Investimentos (PPA) - período de 2010 a 2013.


Consta da justificativa  que o Executivo pretende suplementar as fichas 182 e 191 – FUNDEB, compreendendo os valores de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) cada, ambas por anulação da ficha 189, para manutenção nas unidades escolares da rede municipal, tais como: serviço de manutenção predial (elétrica, hidráulica, construção) para a melhoria do espaço físico; limpeza da área interna e área externa das escolas, bem como serviço de jardinagem e outros, para atender a demanda, atendendo a manutenção das unidades existentes e devido à municipalização total de 2 unidades escolares.

Referido projeto foi examinado pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.

Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de março de 2010.
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