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Conforme estabelece o artigo 60, IV, “a” do Regimento Interno,       é da competência da Comissão de Meio Ambiente  emitir parecer sobre processos referentes à  preservação e controle do meio ambiente.


Em trâmite, o Projeto de Lei Complementar  nº. 007/2010,            de autoria do Chefe do Poder Executivo, que dispõe sobre o Código de Arborização do Município de Botucatu, foi examinado pela Assessoria Jurídica           e pelos membros da Comissão de justiça que apontaram a legalidade e constitucionalidade da matéria.



Conforme estabelece o Regimento Interno desta Casa, o código é               a reunião de disposições legais sobre a mesma matéria, de modo orgânico                     e sistemático, visando estabelecer os princípios gerais do sistema adotado e prover completamente a matéria adotada. É exatamente o que se encontra previsto na propositura em análise, quanto à arborização no Município de Botucatu.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento  é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  13 de maio de 2010.
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