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COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE

REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar   nº. 017/2010
ASSUNTO: Dispõe sobre alteração nos Anexos V e VI, da Lei Complementar           nº 635/2009 - LDO exercício de 2010 e abre crédito adicional especial até o limite de R$ 5.306.836,00, para reorganizar unidades da estrutura organizacional da Prefeitura Municipal de Botucatu.
AUTOR: Prefeito Municipal


O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre alteração na LDO exercício de 2010  e abre um crédito adicional especial até                  o limite de R$ 5.306.836,00 (cinco milhões, trezentos e seis mil, oitocentos e trinta e seis reais).

Conforme consta da justificativa do projeto que Executivo pretende reorganizar alguns serviços e unidades da estrutura organizacional da Prefeitura Municipal, através de extinções, como de transformações, transferências ou a criação de cargos, empregos ou funções, tendo como finalidade a melhoria dos serviços e suas ações, visando sempre a qualidade dos serviços prestados a população, e para tanto transfere e realoca dotações orçamentárias, das unidades extintas ou transformadas para as novas unidades criadas.


O projeto foi examinado pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de março de 2010.
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