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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre alteração no Quadro de Pessoal da Secretaria Municipal de Educação mediante ampliação de cargos de Atendente de Creche, Auxiliar de Serviços Gerais, Professor de Educação Infantil e Professor I, da Prefeitura Municipal.



Consta da justificativa encaminhada pelo Chefe do Poder Executivo que o Secretário Municipal de Educação solicita ampliação de cargos, todos com concurso público em vigor, sendo 40 empregos de atendente de creche; 25 empregos de auxiliar de serviços gerais (infantil); 30  empregos de Professor               de Educação Infantil; 50 empregos de Professor I; 25 empregos de auxiliar serviços gerais (fundamental).



Conforme consta, ainda, tais cargos são essenciais para melhoria dos serviços, uma vez que seis escolas foram municipalizadas no início deste ano, aumentando assim o número de classes e as vagas serão preenchidas de acordo com o número de classes, em conformidade com atribuição realizada no último dia 5 de fevereiro de 2010.



Referido projeto foi examinado pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.



Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 07 de abril de 2010.
A Comissão de Constituição, Justiça e Redação:

Ver. CURUMIM  
     Ver. BOMBEIRO TAVARES 
         Ver. PROF. NENÊ  
    Presidente 

       Relator 


             Membro

A Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade:

Ver. DR. BITTAR

       Ver. CURUMIM              
 Ver.ABELARDO  
     Presidente 


   Relator 

                Membro
