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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 634/2009 - Plano Plurianual de Investimentos (PPA) - período de 2010 a 2013 e abre crédito adicional suplementar até o limite de                 R$ 8.370.000,00 (oito milhões, trezentos e setenta mil reais), para contemplar uma estrutura orçamentária de forma que atenda as despesas da Secretaria Municipal de Educação.

Consta da justificativa encaminhada pelo Chefe do Poder Executivo que                   neste exercício houve a municipalização de seis escolas, aumentando a quantidade de alunos do fundamental I em aproximadamente 2.200 alunos, da educação infantil em função da abertura de novas unidades, aproximadamente 1.000 alunos e do fundamental II, 250 alunos.

Instrui também o presente Projeto de Lei Complementar, justificativa encaminhada pelo Secretário Municipal de Educação na qual consta que há necessidade de adequação, reformulação e modernização do espaço físico, com mudança do lay out, aquisição de material para manutenção; material didático, de limpeza, higiene, equipamentos e material de apoio pedagógico, brinquedos e outros para oferecer qualidade de atendimento que reflete diretamente no processo de aprendizagem.


Referido projeto foi examinado pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.

Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 07 de abril de 2010.
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