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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 634/2009 - Plano Plurianual de Investimentos (PPA) - período de 2010 a 2013  da Secretaria Municipal de Assistência Social e abre crédito adicional suplementar no valor de                       R$ 158.300,00 (cento e cinqüenta e oito mil e trezentos reais).


O presente projeto de transferência de dotação orçamentária  justifica-se a fim de garantir a população usuária da Assistência Social dos Programas de Transferência de Renda, incluindo família e adolescentes as possibilidades de acesso a cursos de capacitação atendendo o preconizado pelo SUAS, esclarecendo que a dotação orçamentária existente é insuficiente para a demanda apresentada sendo necessária a referida transferência solicitada.


O projeto foi examinado pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de abril de 2011.
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