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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre alteração na LDO exercício de 2011  e abre crédito adicional suplementar no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos  mil reais), para atender solicitação da Secretaria Municipal de Planejamento.



Consta da justificativa, que existe a necessidade de contratação de profissional, pessoa jurídica ou física, para elaboração de projetos, visando identificar a melhor engenharia e apurar o custo para superá-los.



Consta, ainda, que a Secretaria Municipal de Planejamento necessita da transferência orçamentária para fazer frente à solução dos problemas sofridos pela população, que vai desde a implantação de praças, projeto de reparos em terrenos erodido, levantamentos topográficos, estudos de equipamentos públicos na área da saúde e educação, entre, tantos outros.



Referido projeto foi examinado pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de maio de 2011.
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