
P A R E C E R

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE

REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar   nº. 039/2011
ASSUNTO: Dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 634/2009 - Plano Plurianual - período de 2010  a 2013, da Secretaria Municipal de Obras.
AUTOR:  Prefeito Municipal



O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 634/2009 - Plano Plurianual de Investimentos (PPA) - período de 2010 a 2013  da Secretaria Municipal de Obras e                         abre crédito adicional suplementar no valor de R$ 1.400.000,00 (um milhão e quatrocentos mil reais).



Consta da justificativa, que referida suplementação visa dar início do processo licitatório para a contratação de equipes destinadas a limpeza pública, cujo objeto reside desde a capinação de vias e equipamentos públicos até varrição, pode de árvores e outras atividades correlatas.



Justifica ainda que, a Secretaria Municipal de Obras necessita da aprovação, haja vista o anseio da cidade para que se evitem doenças e sua propagação, mormente pelas notícias diárias sobre epidemias, que a cidade, muito embora, esteja preparada para enfrentar, a ação preventiva, como essa ajuda a evitar.


O projeto foi examinado pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.



Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.
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