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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.



Trata-se de Projeto de Lei Complementar que dispõe sobre a qualificação de entidades com fins não econômicos dirigidas à pesquisa cientifica e ao desenvolvimento tecnológico como organizações sociais é apresentado a aprovação dessa Nobre Casa de Leis dada  a necessidade de se cumprir etapa tão necessária para a oficialização da implantação do Parque Tecnológico Botucatu.



Com a aprovação do presente Projeto de Lei Complementar poderá ser criada uma organização social para gerir o Parque Tecnológico Botucatu, pois a Prefeitura é apenas temporariamente a gestora, e a indicação da gestora é etapa indispensável para obtenção da certificação definitiva de inclusão no SPTec (Sistema Paulista de Parques Tecnológicos). 



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de maio de 2011.
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