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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 634/2009 - Plano Plurianual de Investimentos (PPA) - período de 2010 a 2013  da Secretaria Municipal de Esportes com a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 280.000,00 (duzentos e oitenta mil reais). 



Consta da justificativa encaminhada pelo Chefe do Executivo que há necessidade de se proceder à transferência de valores entre fichas constantes do orçamento, para atendimento de diversos eventos que não constavam do planejamento e que passaram para a referida Secretaria. 



Consta, ainda, que a Secretaria de Esportes foi contemplada com uma verba de R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais) que estão consignados na ficha 315, na qual, no entanto, não estão inseridos inúmeros eventos que não constavam no calendário original, por isso a necessidade das transferências acima mencionadas.



A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.



Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.
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