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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre alteração na LDO exercício de 2011  da Secretaria Municipal de Educação e abre crédito adicional suplementar no valor de R$ 1.628.000,00 (um milhão e seiscentos e vinte e oito mil reais) - Convênio com o Ministério do Esporte - Programa Segundo Tempo Padrão. 



Consta da justificativa encaminhada pelo Chefe do Executivo que a implantação do programa segundo tempo objetiva atender alunos que se encontram excluídos e sujeitos a vulnerabilidade social, buscando a democratização do acesso e a cultura dos esportes. 



Ressalta, ainda, que inicialmente serão implantados 10 (dez) núcleos com 100 alunos cada, contemplando unidades escolares periféricas e algumas centrais com maior demanda de atendimento.


A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.



Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30  de junho de 2011.
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