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ASSUNTO: Dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 634, de 22 de setembro de 2009 - Plano Plurianual - período de 2010 a 2013 da Secretaria Municipal de Educação, com a abertura de um crédito adicional suplementar até o limite de R$ 73.847,19.
AUTOR: Prefeito Municipal



O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 634/2009 - Plano Plurianual de Investimentos (PPA) - período de 2010 a 2013 da Secretaria Municipal de Educação, e abre um crédito adicional suplementar para o reforço de dotação existente.


Consta da justificativa encaminhada pelo Chefe do Executivo que a transferência de dotação orçamentária se justifica pela necessidade de renovação do contrato de locação do prédio da mencionada Secretaria, bem como para a reciclagem e renovação de carteira de condutores de transporte de alunos para motoristas do transporte escolar.



A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.



Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6  de julho de 2011.
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