
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 068

de 25 de agosto de 2011.

“Dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 634, de 22 de setembro de 2009 – Plano Plurianual – período de 2010  a 2013”.

JOÃO CURY NETO, Prefeito Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei Complementar:

Art.  1º  Ficam alterados nos Anexos II e III, da  Lei  Complementar  nº  634,  de  07  de  outubro de 2009 –  Plano Plurianual - período de 2010 a 2013, os seguintes projetos e objetivos:

ANEXO II – PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO – PPA
DESCRIÇÃO DOS PROGRAMAS GOVERNAMENTAIS / CUSTOS PARA O EXERCÍCIO
(x )ALTERAÇÃO 

 PROGRAMA:

SERVIÇOS DE EDUCAÇÃO BÁSICA
CÓDIGO DO PROGRAMA: Nº 0004    

UNIDADE RESPONSÁVEL PELO PROGRAMA:

SECRETARIA MUNICIPAL DE  EDUCAÇÃO

CÓDIGO DA UNIDADE RESPONSÁVEL: Nº 02.04.00

OBJETIVO:

Assegurar a todos os alunos do ensino infantil e fundamental, incluindo os com necessidades especiais, a permanência e o percurso escolar, com ações que implementem programas de alfabetização e melhoria constante na qualidade dos recursos didáticos e pedagógicos. 

JUSTIFICATIVA:

Atendimento aos preceitos constitucionais, e melhorar a qualidade de vida dos cidadãos botucatuenses, melhorando seu conhecimento das matérias básicas.   

METAS

INDICADORES                                                          UNIDADE DE MEDIDA 
                  INDICE RECENTE          INDICE FUTURO 

Atendimento a demanda escolar                           Alunos aprovados(%)                                              95,00                        95,00
PREVISÃO DA EVOLUÇÃO DOS INDICADORES POR EXERCÍCIO

INDICADORES


                          2010

    2011
             2012
        2013
Atendimento a demanda  escolar                                     95,00                95,00               95,00                   95,00

CUSTO ESTIMADO PARA O PROGRAMA (R$)  208.491.247,53  
ANEXO III – PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO – PPA
UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO  DESENVOLVIMENTO DO MUNICIPIO
 (x) ALTERAÇÃO

UNIDADE EXECUTORA:

FUNDEB

CÓDIGO DA UNIDADE:  Nº 02.04.05             

FUNÇÃO:

EDUCAÇÃO

CÓDIGO DA FUNÇÃO:  Nº 12 

SUBFUNÇÃO:

ENSINO FUNDAMENTAL

CÓDIGO DA SUBFUNÇÃO: Nº 361
PROGRAMA:

SERVIÇOS DECEDUCAÇÃO BÁSICA
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 068

de 25 de agosto de 2011.

CÓDIGO DO PROGRAMA: Nº  0004
AÇÕES

PROJETO:

DESAPROPRIAÇÃO E AQUISIÇÃO DE ÁRES

CÓDIGO  DO PROJETO:  Nº  1.018

META FÍSICA

QUANTIDADE  TOTAL  
UNIDADE DE MEDIDA

100,00                                     Áreas desapropriadas

META POR EXERCÍCIO
2010
  2011 
    2012
       2013
        META PPA
100,00      100,00        100,00       100,00           100,00

CUSTO FINANCEIRO TOTAL (R$)  815.000,00 (215.000,00 + 600.000,00)   

CUSTO FINANCEIRO POR EXERCÍCIO
2010

 2011

 2012
               2013
    -                       600.000,00              105.000,00           110.000,00

Art. 2º  Esta Lei Complementar entrará em vigor na data de sua publicação.
João Cury Neto

Prefeito Municipal

J U S T I F I C A T I V A

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores.





Tem por objetivo a presente proposição obter autorização legislativa para alteração nos Anexos II e III da Lei Complementar nº 634, de 22 de setembro de 2009 – Plano Plurianual para o período 2010 a 2013.





O presente Projeto de Lei Complementar é encaminhado a esta Casa de Leis juntamente com o Projeto que solicita aprovação para alteração dos mesmos projetos e objetivos nos Anexos V e VI da Lei Complementar nº 784, de 14 de setembro de 2010 – Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2011.





Conforme informação constante no Ofício 751/11, do Secretário Municipal de Educação é necessário a suplementação de verba na ficha 169 – 4.4.9.0.61 - Aquisição de Imóveis - FUNDEB,  no valor de  R$ 600.000,00 (seiscentos mil reais), através de excesso de arrecadação do FUNDEB, para atender parcialmente as despesas com a aquisição do imóvel localizado a Rua Dr João Queiroz Reis, nº 420 – Vila Sônia, antigo Colégio Gemini.





Informamos que o valor total desta aquisição é de R$ 2.004.000,00 (dois milhões e quatro mil reais) e a diferença que é de R$ 1.404.000,00 (um milhão e quatrocentos e quatro mil reais) deverá ser quitada no próximo exercício, em  12 parcelas de R$ 117.000,00, através da mesma verba.




Esse imóvel irá atender alunos da Escola Especial Profª Nair Peres Sartori,   o Centro de Educação Especial atende seus alunos em dois prédios alugados, perfazendo um total de R$ 2.000,00 (dois mil reais), além de um terreno para atividades lúdicas e pedagógicas e o Centro Integrado Especializado para Jovens e Adultos com Deficiência Mental, também atende seus alunos em prédio alugado no valor de R$ 1.700,00 (um mil e setecentos reais).

            



 A Escola Municipal de Educação Especial Profª“Nair Peres Sartori”, funciona desde 1991, oferecendo atendimento especializado a crianças e adolescentes de três a dezoito anos com atraso no desenvolvimento cognitivo, associado ou não, a comprometimentos motores, emocionais e sensoriais.

  



Neste período sempre funcionou em casas alugadas sem estrutura física adequada para o atendimento da clientela. Sendo para os mesmos necessário salas amplas, banheiros adaptados, portas largas para os cadeirantes, local para troca dos alunos usuários de fraldas, espaço externo (quadra) para atividades físicas e recreativas, salas para o desenvolvimento  dos projetos como: estimulação sensorial,  informática, música, artes, Lego; salas para fisioterapia, brinquedoteca, entre outras.





Em local adequado também será possível atender um maior número de crianças e adolescentes que necessitam desse atendimento especializado, além de  oferecer novas vagas à crianças menores de 03 anos e apoio aos alunos com necessidades especiais incluídos em rede regular.        





Diante do exposto, aguardo assim, seja o presente Projeto de Lei Complementar aprovado pela unanimidade dos Senhores Vereadores.

Atenciosamente,

João Cury Neto

Prefeito Municipal

