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REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar   nº. 067/2011

ASSUNTO: Dispõe sobre alteração nos Anexos V e VI, da Lei Complementar nº. 784/10 - LDO exercício de 2011 da Secretaria Municipal de Educação, e abre crédito adicional suplementar até o limite de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais)
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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre alteração na LDO exercício de 2011  da Secretaria Municipal de Educação com a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais).



Conforme consta da justificativa, o valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) foi utilizado para suplementar a ficha 93 (por anulação parcial da ficha 99),  para realizar despesas de contratação de empresa referente a encargos da contratação de 40 professores, 02 coordenadores setoriais e 01 coordenador pedagógico, do Programa 2º Tempo nas Escolas - Ministério dos Esportes, devendo nesse momento ser anulado o valor de R$ 250.000,00, da ficha 501 para suplementar a ficha 99, para cobrir despesas com folha de pagamento até o final deste exercício.



A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.



Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de agosto de 2011.

A Comissão de Constituição, Justiça e Redação:

Ver. FONTÃO  
           Ver. REINALDINHO 
          

Ver. ABELARDO  
    Presidente 

         

Relator 


        Membro

A Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade:

Ver. REINALDINHO
     
     Ver. DR. BITTAR               
Ver.LELO PAGANI

        Presidente 


     Relator 

                     Membro

