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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre a Reorganização Administrativa do Poder Executivo.

Consta da justificativa encaminhada pelo Chefe do Executivo que,“Constitui objetivo principal da presente Lei, contribuir para que, através da organização de meios, possa o Poder Executivo aprimorar a sua ação em prol do bem comum, em  conformidade com o que prescrevem as legislações federal, estadual e municipal, assim como  possibilitar que a administração municipal recrute pessoal com alto nível de qualificação para desenvolver atividades administrativas, em especial nos sistemas de serviços auxiliares e demais áreas administrativas em órgãos e unidades  da administração pública municipal, essenciais para a garantia de continuidade e qualidade da gestão”.


Referido projeto foi examinado pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de novembro de 2011.
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