
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 091/2011 

de 17 de novembro de 2011.
“Dispõe sobre alteração da Lei Complementar n° 887 de 13 de setembro de 2011 – Diretrizes Orçamentárias para a elaboração da Lei Orçamentária de 2012.”

JOÃO CURY NETO, Prefeito Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei Complementar:
Art. 1º - Os Anexos II; III; IV; V; VI e VII de que trata do parágrafo único do Artigo 1º da Lei Complementar n° 887 de 13 de setembro de 2011 passam a vigorar com alterações contidas nos Anexos II; III; IV; V; VI e VII da presente Lei Complementar.

Art. 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, com seus efeitos a contar do dia 1º de janeiro de 2012.

João Cury Neto

Prefeito Municipal

J U S T I F I C A T I V A

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores.





Tem por objetivo a presente proposição obter autorização legislativa para alteração do Plano Plurianual e da Lei das Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2012 constantes nos Anexos II; III; IV; V; VI e VII do parágrafo primeiro da Lei Complementar nº 887, de 13 de setembro de 2011.  

Com presente Projeto de Lei Complementar, pretende-se adequar o Orçamento Municipal em virtude da Reorganização Administrativa do Poder Executivo em trâmite nessa Casa de Leis,  modificando-se o seu valor inicial de R$220.133.240,00 para R$219.218.040,00, havendo, portanto, redução de R$915.200,00.

Na verdade, tal redução é transferida imediatamente do Orçamento Municipal para o Fundo de Previdência Municipal, criado pelo presente Projeto de Lei.

Da mesma forma, se faz necessário as presentes alterações em virtude da adequação às exigências contábeis do Ministério da Previdência Social, bem como as normas vigentes do Tribunal de Contas do Estado.

Assim, toda a retenção referente as contribuições, tanto por parte do empregado como do empregador, não mais serão repassados ao INSS, mas sim para o Fundo de Previdência criado.

Ante a retenção das contribuições acima mencionadas, o Fundo de Previdência Municipal terá um orçamento anual de R$26.097.000,00.

Desse modo, todo o orçamento (Prefeitura, Câmara e Fundo de Previdência) totalizará a quantia de R$245.315.040,00.





Diante do exposto, aguardo assim, seja o presente Projeto de Lei Complementar aprovado pela unanimidade dos Senhores Vereadores.

Atenciosamente,

João Cury Neto

Prefeito Municipal

