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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas sobre alteração da Lei Complementar nº 887, de 13 de setembro de 2011 - Diretrizes Orçamentarias para a elaboração da Lei Orçamentária de 2012.              


Consta da justificativa encaminhada pelo Senhor Prefeito Municipal que, com o presente projeto de lei complementar, pretende-se adequar o orçamento municipal em virtude da Reorganização Administrativa do Poder Executivo em trâmite na Câmara, modificando-se seu valor inicial de R$ 220.133.240,00 para R$ 219.218.040,00, havendo, portanto, redução de R$ 915.200,00.




Justifica, ainda, que tal redução é transferida imediatamente do Orçamento Municipal para o Fundo de Previdência Municipal, criado pelo projeto em análise. Da mesma forma, se fazem necessárias as presentes alterações em virtude da adequação às exigências contábeis do Ministério da Previdência Social, bem como as normas vigentes do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo.


A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.



Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de novembro de 2011.
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