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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre a Reorganização Administrativa da Câmara Municipal.


Consta da justificativa da matéria que tramitam nesta Casa, projetos de autoria do Prefeito Municipal objetivando: 1) Instituir o Regime Próprio de Previdência Social do Município de Botucatu (RPPSMB); 2) Dispor sobre o Estatuto dos Servidores Público do Município de Botucatu; 3) Dispor sobre a Reorganização Administrativa do Poder Executivo.


Referidas propostas buscam, segundo consta em justificativa que as acompanham, o aprimoramento das ações em prol do bem comum, em conformidade com o que prescrevem as legislações federal, estadual e municipal, assim como possibilitar que a administração municipal recrute pessoal com alto nível de qualificação para desenvolver atividades administrativas, em especial nos sistemas de serviços auxiliares e demais áreas administrativas em órgãos e unidades da administração pública municipal, essenciais para a garantia de continuidade e qualidade da gestão.


Sendo assim, os Membros da Mesa Diretora da Câmara apresentaram o presente projeto  pois os servidores que atuam na Câmara também serão abrangidos tanto pelo novo Estatuto, quanto pelo Regime Jurídico Estatutário a ser instituído.


Referida matéria foi examinado pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de novembro de 2011.
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