
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar  nº. 095/2011
ASSUNTO: Altera os artigos 59 e 62 da Lei nº 2.482, de 01 de julho de 1985, que institui  o Código de Obras do Município.
AUTOR: Vereador Reinaldinho


Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



Referido projeto tem por objetivo alterar os artigos 59 e 62 da Lei nº 2.482, de 01 de julho de 1985, que institui o Código de Obras do Município.



Consta da justificativa que, a matéria objetiva “apenas corrigir a redação do artigo 59, já que o artigo fala de imóveis dotados de calçamento e, ao mesmo tempo, obriga a construir passeio público. Quanto ao artigo 62, a alteração proposta tem por objetivo obrigar os proprietários titulares do domínio ou possuidores, a qualquer título ou responsáveis por imóveis urbanos, a manter limpos os terrenos localizados na zona urbana,  dotados ou não de calçamento, guias e sarjetas, uma vez que a lei atualmente em vigor só obriga a limpeza em terrenos dotados de guias e sarjetas”.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de dezembro de 2011.
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