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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre alteração nos Anexos V e VI, da Lei Complementar n° 887/11 – LDO exercício de 2012, na Secretaria Municipal de Educação, com a abertura de crédito adicional suplementar até o suplementar de R$2.599.645,08 (dois milhões e quinhentos e noventa e nove mil e seiscentos e quarenta e cinco reais e oito centavos).



Consta da justificativa encaminhada pelo Chefe do Executivo que a alteração do PPA proposta é necessária a fim de se dar prosseguimento ao processo licitatório referente às creches acima mencionadas, através do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação do Ministério da Educação , Pró - Infância PAC 2, convênio número PAC201744/2011.



Na justificativa o autor da matéria esclarece que a suplementação                 já estava contemplada no orçamento de 2.011, nas Leis Complementares 898 e 899 e no Decreto número 8.810/11, não tendo sido possível, no entanto, a realização de licitação. Por este motivo, há  necessidade de consignar o crédito no orçamento de 2.012.



A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.



Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de fevereiro de 2012.
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