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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas Dispõe sobre a alteração nos Anexos V e VI, da Lei Complementar nº. 887/2011 - LDO exercício de 2012 e abre crédito adicional especial até o limite de R$ 57.000,00 (cinquenta e sete mil reais) na Secretaria Municipal de Esporte.


Consta da justificativa do projeto que destacada proposta visa a abertura de crédito adicional especial, tendo como cobertura os recursos provenientes da redução parcial da ficha nº 210, até o limite de R$2.185,58 (dois mil e cento e oitenta e cinco reais e cinquenta e oito centavos) e por superávit financeiro-vinculado no valor de R$54.814,42 (cinquenta e quatro mil e oitocentos e quatorze reais e quarenta e dois centavos).  A abertura de crédito especial tem por escopo a devolução do saldo restante das reservas das médias dos pregões efetuados para a realização da Olimpíada Escolar do Estado de São - categoria Miri, na importância de R$ 57.000,00 (cinquenta e sete mil reais), referente ao convênio estadual 062/11.



A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.



Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de fevereiro de 2012.
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