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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas Dispõe sobre alteração nos Anexos V e VI, da Lei Complementar nº 887/11 - LDO exercício de 2012, e dá outras providências", abre crédito adicional especial, até o limite de R$ 1.900,000,00 (um milhão e novecentos mil reais) - Secretaria Municipal de Cultura.


Consta da justificativa que o presente Projeto de Lei visa a abertura de crédito adicional especial na importância de R$1.900.000,00 (um milhão e novecentos mil reais), para a concretização do processo iniciado na gestão de 2011 interrompido pelo encerramento do exercício para ampliação e adequação do espaço cultural “Dr. Gabriel Marão” e abertura de créditos adicionais especiais nos valores de R$1.056.000,00 e R$844.000,00 em fichas a serem criadas na Secretaria Municipal de Cultura, destinadas a Construção, Reforma e Ampliação de Prédios e Equipamentos Públicos – recursos provenientes, respectivamente, de Convênio com Governo do Estado de São Paulo e da contrapartida do Município.



A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.



Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de março de 2012.

A Comissão de Constituição, Justiça e Redação:

Ver. FONTÃO  
              Ver. REINALDINHO 
             Ver. ABELARDO  
    Presidente 

         

Relator 


        Membro

A Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade:

Ver. REINALDINHO
     
     Ver. DR. BITTAR               
Ver.LELO PAGANI

        Presidente 


     Relator 

                  Membro

