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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas Dispõe sobre alteração nos Anexos V e VI, da Lei Complementar nº. 887/11 - LDO exercício de 2012, e dá outras providências" - autoriza a abrir crédito adicional suplementar, até o limite de R$ 7.254.523,00 ( sete milhões, duzentos e cinquenta e quatro mil, quinhentos e vinte e três reais).


Consta da justificativa do projeto que é necessária a alteração das peças de planejamento, através da suplementação de várias fichas financeiras, tendo como cobertura recursos provenientes do Excesso de Arrecadação - (Convênios Federais e Estaduais) e Superávit Financeiro (Contrapartida -Recursos Próprios).



A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.



Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 09 de março de 2012.
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