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COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar nº. 025/2012
ASSUNTO:  Altera o Quadro de Pessoal e dá outras providências. (Altera o quadro e inclui atribuições de cargos criados pela Lei Complementar nº  912/11.
AUTORIA:   Prefeito Municipal


Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.


O projeto de lei complementar tem por objetivo alterar o quadro de pessoal.


Consta da justificativa encaminhada pelo Chefe do Poder Executivo o seguinte:


“Quando da edição da lei complementar 912/2011, em seu artigo 77 estabeleceu que no enquadramento dos atuais servidores nas novas denominações desta Lei jamais acarretará nenhum prejuízo às vantagens incorporadas em definitivo ao salário na situação antiga, as quais serão discriminadas nos assentamentos funcionais de cada servidor como direito adquirido, assim como será procedida de modo a acomodar regular e juridicamente as situações pessoais incorporadas, dos servidores já admitidos e em exercício na publicação desta lei, aos novos patamares remuneratórios, ora instituídos, portanto esse projeto de lei alterou os enquadramentos ou transferiu de tabelas com a finalidade atender tal preceito, pois por transcrição em tabela errada ou erro de digitação cometemos algumas injustiças.


Inclui também as atribuições dos cargos criados pela referida lei, que pelos mesmos motivos alegados acima não foram incluídas das respectivas tabelas do anexo X da referida lei.


Informamos ainda que tais alterações não acarretará aumento de custos tendo em vista que tais recursos financeiros já compuseram quando da aprovação da lei as respectivas dotações orçamentárias”.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de abril de 2012.
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