
P A R E C E R

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar nº. 032/2012
ASSUNTO:  Altera o Quadro de Pessoal da Secretaria Municipal de Assistência Social.
AUTORIA:   Prefeito Municipal


Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.



O projeto de lei complementar ora analisado dispõe sobre alteração no Quadro de Pessoal da Secretaria Municipal de Assistência Social.



Consta da justificativa encaminhada pelo Chefe do Executivo que a criação de 03 cargos de Assistentes Sociais e de 03 cargos de Psicólogos, respectivamente nomeados através de concurso público em órgão do município, tem o objetivo de compor as equipes de referência do  SUAS (Sistema Único de Assistência Social), adequando a gestão do SUAS na esfera municipal, quesito básico na garantia de um quadro de referência de profissionais designados para o exercício das funções essenciais a gestão e ao desenvolvimento da Política Municipal de Assistência Social.



A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.



Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de abril de 2012.
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