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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre alteração  da Lei Complementar nº. 634/2009 - Plano Plurianual - período de 2010 a 2013 na Secretaria Municipal de Cultura, com a abertura de crédito  adicional suplementar no valor                      de R$ 265.000,00 (duzentos e sessenta e cinco mil reais).

Consta da justificativa que referida transferência, em caráter emergencial, justifica-se pela necessidade de aportar recursos para cumprir com as obrigações culturais e educativas comprometidas como  contrapartida no projeto de restauração da Estação Ferroviária, bem como, suprir necessidades orçamentárias da Secretaria Municipal de Cultura prejudicadas por despesas emergenciais e que se fizeram necessárias após a finalização da peça orçamentária no exercício de 2011: recuperação dos muros e do acesso de serviço do Teatro Municipal, investimentos nas instalações e ações do Projeto Guri, melhorias no MAC e investimentos nos projetos educativos em parceria com a Pinacoteca.  Os recursos destinados a essas suplementações são remanescentes dos valores destinados as obras do Espaço Cultural, justificada a solicitação pela reavaliação do projeto, apontando valores menores do que os previamente reservados e do processo licitatório já ter sido finalizado.


A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de maio de 2012.
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