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COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE

REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar nº. 056/2012
ASSUNTO: Dispõe sobre alteração nos Anexos V e VI, da Lei Complementar nº. 887/11 - LDO exercício de 2012, e abre crédito adicional especial no valor de R$ 4.195.189,07 (quatro milhões cento e noventa e cinco mil cento e oitenta e nove reais e sete centavos), na Secretaria Municipal de Habitação.
AUTOR:  Prefeito Municipal


O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas Dispõe sobre alteração nos Anexos V e VI, da Lei Complementar nº. 887/11 - LDO exercício de 2012 e abre crédito especial no valor de R$ 4.195.189,07 (quatro milhões cento e noventa e cinco mil cento e oitenta e nove reais e sete centavos), para atender solicitação da Secretaria Municipal de Habitação.

Consta da justificativa que referida propositura visa a abertura de crédito          adicional especial no valor no valor de R$ 4.195.189,07 (quatro milhões cento e noventa e cinco mil cento e oitenta e nove reais e sete centavos), junto ao Departamento Habitacional, para comportar recursos que serão repassados pela CDHU para produção de 71 unidades habitacionais no empreendimento Botucatu H – Jardim Nova Esperança, no Distrito de Rubião Junior.

A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 05 de junho de 2012.
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