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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 634/2009 - Plano Plurianual - período de 2010 a 2013, na Secretaria Municipal de Educação, com a abertura de crédito adicional especial de R$4.440.000,00 (quatro milhões, quatrocentos e quarenta mil reais) e crédito adicional suplementar de R$1.502.000,00(um milhão, quinhentos e dois mil reais).


Consta da justificativa que referida propositura visa a abertura de créditos com a finalidade de dar cobertura financeira através de recursos próprios do município para atender a partir de junho as despesas relativas ao Vale Compra Alimentos estimado em R$4.060.000,00 (Quatro milhões e sessenta mil reais) e indenização referente a desapropriação de imóvel, no valor de R$ 620.000,00 (Seiscentos e vinte mil reais).


Consta, ainda, que inclui-se no referido Projeto suporte para cobertura de déficit ocasionado no período de 1° de janeiro a 31 de maio do corrente exercício no montante de              R$ 1.262.000,00 (Hum milhão, duzentos e sessenta e dois mil reais), relativo a vencimentos e obrigações patronais do pessoal da educação, merecendo destaque o pagamento de diferenças de férias e salários em função da implantação da reforma administrativa.


A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de junho de 2012.
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