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REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar  nº. 06/2013

ASSUNTO: Dispõe sobre alteração  da Lei Complementar nº. 993/12 - LDO exercício de 2013, e abre crédito adicional suplementar de R$ 155.000,00 (cento e cinquenta e cinco mil reais) na Secretaria Municipal de Cultura.
AUTOR:  Prefeito Municipal


O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre alteração nos Anexos V e VI, da Lei Complementar nº. 993/12 - LDO exercício de 2013 e abre crédito adicional suplementar de R$ 155.000,00 (cento e cinquenta e cinco mil reais) na Secretaria Municipal de Cultura.


Conforme consta da justificativa do projeto, existe a necessidade da transferência de R$ 50.000,00 sendo que o valor refere-se a despesas para a realização do Carnaval 2013, cuja gestão foi transferida no início da atual administração e está acordada entre os responsáveis pela pasta;  a  transferência dos recursos no montante de R$ 35.000,00 da ficha 296 para a ficha 291, tem a finalidade de corrigir os valores destinados ao convênio Pontos de Cultura, uma vez que, diferentemente dos dois primeiros anos, no terceiro ano de convênio os valores destinam exclusivamente para custeio, sem previsão de investimento em equipamentos e materiais permanentes e os recursos de R$ 70.000,00 oriundos de diversas fichas orçamentárias, destinam-se à complementação de recursos para a aquisição de Piano de Cauda, para utilização da Orquestra Sinfônica Municipal de Botucatu.  

A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de fevereiro de 2013.

A Comissão de Constituição, Justiça e Redação:

 Ver. JOSEY  
             Ver. IZAIAS COLINO
   Ver. FERNANDO CARMONI  
    Presidente 

         
Relator 


         Membro

A Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade:

Ver. FERNANDO CARMONI       Ver. LELO PAGANI
          Ver. REINALDINHO
     

            Presidente 

   Relator 

        Membro
