
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 011

de 15  de março de 2013.
“Dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 634, de 22 de setembro de 2009 – Plano Plurianual – período de 2010  a 2013”.
JOÃO CURY NETO, Prefeito Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona e promulga a seguinte Lei Complementar:
Art.  1º  Ficam alterados nos Anexos II e III, da  Lei  Complementar  nº  634,  de  07  de  outubro de 2009 –  Plano Plurianual - período de 2010 a 2013, os seguintes projetos e objetivos:

ANEXO  II – PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO – PPA
DESCRIÇÃO DOS PROGRAMAS GOVERNAMENTAIS  METAS / CUSTOS 
(x )ALTERAÇÃO 

PROGRAMA:

DESENVOLVIMENTO DAS AÇÕES CULTURAIS

CÓDIGO DO PROGRAMA: Nº 0011    

UNIDADE RESPONSÁVEL PELO PROGRAMA:

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA

CÓDIGO DA UNIDADE RESPONSÁVEL: Nº 02.13.00

OBJETIVO: Apoiar atividades de difusão, fomento e incentivo a produção cultural, promovendo a integração, articulação e estimulação dos movimentos culturais.

JUSTIFICATIVA: Necessidade de ampliar quantitativamente e qualitativamente o acesso do cidadão aos programas culturais, levando em consideração a pluralidade e a diversidade da composição demográfica e cultural do nosso município

METAS

INDICADORES                                           UNIDADE DE MEDIDA 
                             INDICE RECENTE          INDICE FUTURO

Atendimento a demanda da área             Atendimento a demanda da área  (%)                            100,00                        100,00

PREVISÃO DA EVOLUÇÃO DOS INDICADORES POR EXERCÍCIO

INDICADORES


                           2010

    2011
             2012
        2013

Atendimento a demanda  da área                                   100,00               100,00             100,00                 100,00

CUSTO ESTIMADO PARA O PROGRAMA (R$)  14.191.121,47 
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ANEXO  III – PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO – PPA
UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO  DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL
 (x) INICIAL

UNIDADE EXECUTORA:

GABINETE DO SECRETÁRIO DE CULTURA

CÓDIGO DA UNIDADE:  Nº 02.13.01           
FUNÇÃO:

CULTURA

CÓDIGO DA FUNÇÃO:  Nº 13

SUBFUNÇÃO:

DIFUSÃO CULTURAL

CÓDIGO DA SUBFUNÇÃO: Nº 392

PROGRAMA:

DESENVOLVIMENTO DAS AÇÕES CULTURAIS

CÓDIGO DO PROGRAMA: Nº  0011

AÇÕES

PROJETO:

INSTALAÇÃO  PINACOTECA

CÓDIGO  DO PROJETO:  Nº  1.015

META FÍSICA

QUANTIDADE  TOTAL  
UNIDADE DE MEDIDA

1,00                                                   Pinacoteca

META POR EXERCÍCIO

2010
   2011
      2012
            2013
    META PPA

0,00            0,00            0,00               1,00                        1,00

CUSTO FINANCEIRO TOTAL (R$)   2.669.952,47
CUSTO FINANCEIRO POR EXERCÍCIO

   2010

 2011

 2012
               2013

    0,00                          0,00                             0,00                    2.669.952,47

Art. 2º  Esta Lei Complementar entrará em vigor na data de sua publicação.

João Cury Neto

Prefeito Municipal

J U S T I F I C A T I V A
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores.




Tem por objetivo a presente proposição obter autorização legislativa para alterar Projeto e Objetivo constante nos Anexos II e III da Lei Complementar nº 634, de 22 de setembro de 2009 – Plano Plurianual para o período 2010 a 2013.





O presente Projeto de Lei Complementar é encaminhado a esta Casa de Leis juntamente com o Projeto que solicita aprovação para alteração dos mesmos projetos e objetivos nos Anexos V e VI da Lei  Complementar  nº  993,  de 11  de  setembro de 2012 –  Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2013.




A abertura de crédito adicional suplementar visa a realização das obras de reforma e adequação do prédio do antigo fórum para a instalação da PINACOTECA, de acordo com o convenio celebrado anexo.




O valor conveniado é de R$ 10.262,720,17 (dez milhões duzentos e sessenta e dois mil setecentos e vinte reais e dezessete centavos) e programação de desembolso encontra-se detalhado pela Secretaria Municipal de Fazenda.




Como é de conhecimento dessa Casa de Lei, a Pinacoteca do Estado é um museu de artes visuais, com ênfase na produção brasileira do século XIX até a contemporaneidade, pertencente à Secretaria de Estado da Cultura. 




Fundada em 1905 pelo Governo do Estado de São Paulo, é o museu de arte mais antigo da cidade. Está instalada no antigo edifício do Liceu de Artes e Ofícios, projetado no final do século XIX pelo escritório do arquiteto Ramos de Azevedo, que sofreu uma ampla reforma com projeto do arquiteto Paulo Mendes da Rocha, no final da década de 1990.

   


O acervo original da Pinacoteca foi formado com a transferência, do então Museu do Estado, hoje Museu Paulista da Universidade de São Paulo, de 26 obras de importantes artistas que atuaram na cidade como Almeida Júnior, Pedro Alexandrino, Antonio Parreiras e Oscar Pereira da Silva. Atravessou seu primeiro século de atividades acumulando realizações e formou um significativo acervo, hoje com cerca de nove mil obras. Passou por uma marcante transformação assumindo-se, gradativamente, como um museu de arte contemporânea, comprometido com a produção de seu tempo, com destacada presença no cenário artístico do País. 



Dando sequencia ao programa de interiorização da cultura do Governo do Estado, Botucatu foi escolhida para abrigar parte do acerto da Pinacoteca do Estado,  transformando nossa cidade em um grande centro cultural. 




Mais que isso, os botucatuenses e a região terão acesso a acervos de alta qualidade artísticas; a exposição da cultura regional terá espaço na Pinacoteca  e a possibilidade de restauro e conservação de peças relevantes a história de nosso povo também serão contempladas por esse programa.




Diante do exposto, aguardo assim, seja o presente Projeto de Lei Complementar aprovado pela unanimidade dos Senhores Vereadores.

Atenciosamente,

João Cury Neto

Prefeito Municipal
