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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas que dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº. 634/2009 - Plano Plurianual - período de 2010 a 2013, na Secretaria Municipal de Habitação.


Consta da justificativa que foi celebrado  convênio entre a Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo (CDHU) e o Município de Botucatu visando a produção de setenta e uma unidades habitacionais com dois dormitórios pelo programa parceria com município, modalidade administração direta – AD, no qual há repasse de recurso financeiro da CDHU para a execução do convênio pelo município, cujo empreendimento denominado “Botucatu H” é o Jardim Nova Esperança localizado no distrito de Rubião Júnior.

Consta, ainda, que para dar  prosseguimento ao referido convênio é preciso  licitar as obras, sendo que para tal procedimento se faz necessário a criação da rubrica orçamentária para espessa de obras e instalações junto ao Departamento Habitacional no valor de R$ 4.363.717,51 (quatro milhões trezentos e sessenta e três mil setecentos e dezessete reais e cinquenta e um centavos).

A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de abril de 2013.
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