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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas institui o Programa de Pagamento Por Serviços Ambientais - PMPSA, que tem por objetivo efetuar um pagamento ao proprietário ou ocupante regular de área rural e                urbana no Município de Botucatu, que destinar parte de sua propriedade para                  fins de preservação e conservação de serviços ecossistêmicos, buscando, assim, a preservação da vida.



Consta da justificativa encaminhada pelo Prefeito que “é uma preocupação constante a adoção de medidas que visem a proteção do meio ambiente, permitindo um desenvolvimento sustentável.



Neste contexto, a adoção do sistema de pagamentos por serviços ambientais (PSA) é mais um instrumento de interesse para políticas públicas ambientais, fomentando iniciativas de conservação e recuperação do patrimônio ambiental. Assim, após discussão e consenso do Governo com o COMDEMA, CMDR e SABESP”.



A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.



Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de maio de 2013.
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