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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas que dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº. 634/2009 - Plano Plurianual - período de 2010 a 2013, na Secretaria Municipal de Saúde.


Consta da justificativa do projeto, que no exercício de 2012 foram vendidos dois imóveis de nºs 866 e 876 localizados na Rua Curuzu, Centro, os quais pertenciam à Farmácia Popular do Brasil.


Consta, ainda, que “como é lei, a utilização deste recurso na compra de outro imóvel ou na aquisição de material permanente, a Secretaria Municipal da Saúde decidiu na compra de bens de natureza permanente.


Assim, metade do recurso ficou para compra de materiais permanentes da Farmácia Popular do Brasil. Como os recursos da “Farmácia” ficam dentro do bloco de “Assistência Farmacêutica” e este bloco não dispõe de ficha de material permanente, estamos solicitando a criação desta ficha e, posteriormente, colocação da metade dos recursos advindo da venda dos imóveis; e,


A outra parte do recurso a Secretaria Municipal de Saúde decidiu na compra de veículos para melhorar o transporte de materiais entre as unidades e melhorar                       o transporte de pacientes que necessitam dos serviços de ambulância para transporte social no município e fora dele”.

A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de maio de 2013.
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