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Conforme consta da justificativa do projeto, a matéria ora analisada pelas comissões supracitadas tem por finalidade alterar o quadro de pessoal da Câmara, através da criação de cargo e funções, a fim de assegurar ao Poder Legislativo, condições de atrair e manter pessoal qualificado, no sentido de um constante aprimoramento do desempenho funcional.




As alterações promovidas são: criação de um cargo efetivo de Assistente Administrativo e de funções gratificadas de Controlador Interno e Supervisor de Processo Legislativo e que acarretará um aumento nas despesas com pessoal, conforme números e percentuais detalhados nos relatórios anexados ao projeto, cujos reflexos ficarão longe dos limites impostos pela legislação. 



A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.



Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de junho de 2013.
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