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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas trata do pagamento das progressões funcionais dos servidores do Poder Legislativo, referentes ao ano de 2011.


O Estatuto dos Servidores Públicos Municipais (Lei Complementar nº 911/2011) garante o adicional decorrente da progressão horizontal.


A Lei Complementar nº 913/2011, que trata da reorganização administrativa da Câmara Municipal, define que a evolução funcional horizontal, do plano de carreiras, se dará por progressão, na mesma classe.


Sendo assim, a Mesa da Câmara,  em cumprimento às disposições legais acima mencionadas, apresentou o presente projeto que autoriza o pagamento da progressão, o  que deve ocorrer, à data de 1º de janeiro de 2012, posto que no exercício de 2011 não foram realizados os  procedimentos para apurar e aplicar o adicional. 


O pagamento de que trata a presente propositura será efetuado aos servidores que têm direito ao adicional,  a partir do mês de agosto de 2013, até em três parcelas.

Também consta do projeto, que o pagamento das progressões implicará no reenquadramento funcional dos servidores, retroativamente ao dia 1º de janeiro de 2.012, de acordo com a Lei Complementar nº 913/2011.


A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de agosto de 2013.
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