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O presente projeto de lei complementar autoriza pagamentos                de ajustes decorrentes da Progressão Funcional referente ao ano de 2011 aos Servidores Públicos Municipais.


Em trâmite, a propositura foi examinada pela Assessoria                   Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.



Consta da justificativa que referido projeto  visa o pagamento da progressão funcional do ano de 2011 e suas repercussões, precedente a reorganização administrativa, prevista na Lei Complementar Municipal n° 912, em vigor desde 01/01/2012, bem como que serão beneficiados 417 Servidores Públicos ativos, que serão reenquadrados na tabela de referência de vencimento na carreira.



Os pagamentos serão parcelados, conforme definido no paragrafo               1º do artigo 1º desta Lei. Os recursos para pagamento destes valores são provenientes do excesso de arrecadação, tendo em vista seu caráter não continuado.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20  de agosto de 2013.
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