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O presente projeto de lei complementar dispõe sobre alteração da Lei Complementar  nº. 993/12 - LDO exercício de 2013 e abre crédito adicional suplementar de R$ 6.070.000,00 (seis milhões e setenta mil reais) na Secretaria Municipal de Saúde.



Em trâmite, a propositura foi examinada pela Comissão de Justiça e pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontaram a legalidade e a constitucionalidade da matéria.



O presente projeto é necessário para a abertura de crédito adicional suplementar, referente a recursos vinculados de 2012 e anulações parciais de dotações orçamentárias de 2013, visando o cumprimento das metas estipuladas para os serviços de saúde do segundo semestre de 2013. 



Referida suplementação servirá para contemplar a totalidade dos serviços relacionados a estratégia de saúde da família, assistência farmacêutica,  serviços de urgência e emergência, serviços de vigilância, convênios celebrados com entidades municipais, dentre outros.


        Após análise, cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de setembro de 2013.
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