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O presente projeto de lei complementar dispõe sobre alteração                   da Lei Complementar  nº. 993/12 - LDO exercício de 2013 e abre crédito adicional suplementar de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais) na Secretaria Municipal de Educação.



Em trâmite, a propositura foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.



Consta da justificativa que referido projeto tem por objetivo a manutenção dos serviços já consignada na estrutura orçamentária, havendo apenas a insuficiência de dotação na ficha 11119 – verba federal Brasil Carinhoso,  que atenderá  despesas para serviços de adequações de espaço físico interno e externo, do Centro de Educação Infantil Maria de Lourdes Torres Sardenberg, localizada no Parque Santa Inês (CDHU), visando a melhoria do atendimento à demanda daquela localidade.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30  de agosto de 2013.
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