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COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar nº. 46/2013
ASSUNTO:  Altera os artigos 52 e 53 da Lei Complementar nº 912/2011 e acrescenta os artigos 53-A e 53-B. (Reorganização Administrativa)
AUTORIA:  Prefeito Municipal



Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.



O projeto de lei complementar ora analisado tem por finalidade alterar dispositivos da Lei Complementar nº 912, de 13 de dezembro de 2011, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa do Poder Executivo 



Consta da justificativa encaminhada pelo Chefe do Executivo que a matéria “tendo em vista a necessidade de se adequar a legislação existente no que diz respeito à finalidade e às atribuições da Secretaria Municipal da Habitação, apresentamos o presente Projeto de Lei Complementar, que altera os artigos 52 e 53, e acrescenta os artigos 53-A e 53-B a este dispositivo legal”.


A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.



Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de setembro de 2013.
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