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COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar nº. 47/2013
ASSUNTO:  Altera a Lei Complementar nº 783/2010, que dispõe sobre o tratamento diferenciado, simplificado e favorecido ao microempreendedor individual às microempresas e a empresas de pequeno porte.
AUTORIA:  Prefeito Municipal



Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.



O projeto de lei complementar ora analisado tem por finalidade alterar parcialmente a Lei Complementar nº 783/2010, que dispõe sobre o tratamento diferenciado, simplificado e favorecido ao microempreendedor individual, as microempresas e empresas de pequeno porte.


Consta da justificativa que “as alterações propostas visam atualizar referida lei, bem como revogar os arts. 56 a 74, que tratam do estímulo à inovação tecnológica, matéria que deve ser regulamentada por lei específica e autônoma, e não integrante apenas de um Capítulo de lei, como hoje ocorre, e  que será objeto de nova proposição a ser enviada a esta Casa de Leis”.



A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.



Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de setembro de 2013.
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