
P A R E C E R

COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE

REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar nº. 49/2013
ASSUNTO: Dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº. 993/12 - LDO exercício de 2013, com a abertura de créditos adicionais, suplementar  e especial, nas Secretarias Municipais de Administração, Obras e Mobilidade.

AUTOR:  Prefeito Municipal



O presente projeto de lei complementar dispõe sobre alteração da Lei Complementar  nº. 993/12 - LDO exercício de 2013 e abre créditos adicionais, suplementar  no valor de R$ 605.000,00 (seiscentos e cinco mil reais), na Secretaria Municipal de Administração; R$1.721.508,00 (hum milhão, setecentos e vinte e um mil e quinhentos e oito reais) na Secretaria Municipal de Obras e, especial, no valor de R$ 243.000,00 (duzentos e quarenta e três mil reais), na e Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana.



Consta da justificativa que, “existe agora a necessidade de aprovação do projeto, visando, portanto, implementar as obras da Infraestrutura Viária – Pavimentação – Linha Via SP, da Reforma do Mercado Municipal e da Implantação de Ciclovia – Linha Economia Verde, cujos desenhos arquitetônicos foram apresentados nessa  Câmara Municipal”. 



Consta, ainda, que os valores da suplementação orçamentária para o exercício 2013 obedecem o Cronograma Físico-Financeiro anexo, de acordo com as regras estabelecidas pela citada Agência de Fomento. 


        Após análise, cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 01 de outubro de 2013.
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