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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.



Trata-se de Projeto de Lei que tem por finalidade alterar a Tabela XII do Código Tributário Municipal, Lei nº 2.405, de 30 de Novembro de 2003, atualizando os valores cobrados das Feiras destinadas ao comércio de veículos automotores e ao comércio de artigos de vestuário e complementos. 


Consta da justificativa encaminhada pelo Chefe do Executivo que há a necessidade de aumento da taxa de comerciante de artigos de vestuário e do comércio de automóveis, fundamentado no poder discricionário da administração e nos princípios que norteiam o sistema  tributário de maneira geral, invocando, especialmente, o da justiça tributária.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de outubro de 2013.
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