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Trata-se de Projeto de Lei que tem por finalidade alterar a Tabela XII do Código Tributário Municipal, Lei nº 2.405, de 30 de Novembro de 2003, atualizando os valores cobrados das Feiras destinadas ao comércio de veículos automotores e ao comércio de artigos de vestuário e complementos. 



Consta da justificativa encaminhada pelo Chefe do Executivo que há a necessidade de aumento da taxa de comerciante de artigos de vestuário e do comércio de automóveis, fundamentado no poder discricionário da administração e nos princípios que norteiam o sistema  tributário de maneira geral, invocando, especialmente, o da justiça tributária.


Em trâmite, a propositura foi examinada pela Comissão de Justiça e pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontaram a legalidade e a constitucionalidade da matéria.

                 Após análise, cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 01 de novembro de 2013.
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