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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas tem por finalidade               disciplinar o pagamento do Vale Compra Alimentos dos servidores e empregados                públicos municipais.


Consta da justificativa que a presente propositura tem o objetivo de regulamentar o processo de readaptação funcional, de forma a garantir adequado tratamento as diversas situações e necessidades, sejam elas por solicitação do servidor público ou por interesse da Administração.

Como sabemos, ao longo da vida laboral, por vezes, e por inúmeros motivos, o “trabalhador” pode se encontrar diante de limitações em sua capacidade física ou mental, temporariamente ou de forma definitiva, motivo pelo qual necessita de atenção adequada e, muitas vezes, ser readaptado em outro cargo ou função com atribuições e responsabilidades compatíveis com as limitações que tenha.

Zelar pela correta avaliação de cada caso é fundamental, inclusive para a recuperação e autoestima do Servidor.

Diante disto, regramos o assunto para que tenha o tratamento na importância merecida.

O artigo 2º complementa a redação do inciso IX que trata da licença gestante para alinhamento com a Legislação Federal, os artigos 3º e 4º alteram a redação do  parágrafo 2º e revogam os parágrafos 3º, 4º e 5º do artigo 88, dando-lhe conformidade a Lei específica que disciplina o vale compra alimentos”.  

A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 09 de dezembro de 2013.
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