
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar  nº. 001/2014
ASSUNTO: Cria a Coordenadoria Municipal de Proteção e Defesa Civil (COMPDEC) do Município de Botucatu e dá outras providências.
AUTOR: Prefeito  Municipal


Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário                 e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.



Trata-se de matéria que tem por finalidade criar a Coordenadoria Municipal de Proteção e Defesa Civil (COMPDEC), subordinada diretamente ao Prefeito Municipal, com a finalidade de coordenar, em nível municipal, todas as ações de defesa civil, nos períodos de normalidade e anormalidade nas hipóteses de desastre, situação de emergência e calamidade pública, bem como criar o Fundo Municipal de Proteção e Defesa Civil – FUMPDEC.


Consta da justificativa que o Executivo pretende cumprir as determinações da Lei nº 12.608, de 10 de abril de 2012, que instituiu a Política Nacional de Proteção e Defesa Civil – PNPDEC, e o Sistema Nacional de Proteção e Defesa Civil – SINPDEC.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de fevereiro de 2014. 
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