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O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre a criação                   do Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Racial – COMPIR, o Fundo Municipal                       de Promoção da Igualdade Racial de Botucatu – FMPIR, vinculados à Secretaria Municipal de Governo.


Consta da justificativa que, nosso Município preenche os principais requisitos para adesão ao SINAPIR. os entes federativos que aderirem ao SINAPIR assumem compromissos no âmbito da política de igualdade racial e recebem incentivos para sua implementação, com o  acesso  prioritário a recursos federais por meio de pontuação adicional nos chamamentos  públicos realizados pela SEPPIR.

Os participantes do SINAPIR poderão ser beneficiados com a priorização no acesso                   aos recursos públicos federais já em 2014, bem como dar autonomia ao Conselho Municipal, órgão de monitoramento e fiscalização da Política Municipal de Promoção                   da Igualdade Racial e por meio de suas deliberações e resoluções fixará critérios de distribuição e aplicação do Fundo Municipal de Promoção da Igualdade Racial de               Botucatu – FMPIR.

Haverá repasses previstos no Plano de Aplicação do FMPIR, de acordo com a proposta orçamentária anual e plano plurianual, bem como autorizando a liberação de recursos para entidades ou programas comprovadamente inscritos no Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Racial – COMPIR.


A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de abril de 2014.
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