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O presente Projeto de Lei tem por finalidade  instituir a Junta de Recursos Fiscais, unidade administrativa, vinculada a Secretaria Municipal da Fazenda, com autonomia decisória, tendo atribuição para julgar  processos de recursos voluntários e de ofício,  sobre créditos tributários e não tributários.



Consta da justificativa que,  julgará ainda:

I - pedidos de isenções e não incidências de impostos, taxas e contribuições;

II - pedidos de repetições de indébitos;

III - divergências sobre estimativas fiscais, para efeitos de cobrança de ITBI;

IV - outros recursos, vinculados à área tributária municipal.



Referida Junta necessita ser instituída em atenção ao disposto na legislação tributária, especialmente o disposto no artigo 99 da Lei 2.405/1983 – Código Tributário Municipal.



A JRF integra a estrutura organizacional da Prefeitura Municipal de Botucatu, como órgão especial, nos termos do art. 19, Parágrafo único da Lei Complementar nº 912, de 13/12/11.


          A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica e pela Comissão de Justiça e Redação que apontaram a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


       Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de maio de 2014.
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