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COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE
REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar nº. 17/2014

ASSUNTO: Dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 1062/2013 - LDO exercício de 2014 e abre crédito adicional especial  de R$ 190.000,00 (cento e noventa mil reais), na Secretaria Municipal de Meio Ambiente. (Poupatempo Ambiental)
AUTOR:  Prefeito Municipal

     O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 1062/2013 - LDO exercício de 2014 e abre crédito adicional especial  de R$ 190.000,00 (cento e noventa mil reais), na Secretaria Municipal de Meio Ambiente. 

     A presente propositura Justifica-se que em razão da alteração na planilha orçamentária para a construção do prédio onde será instalado o Poupatempo Ambiental, a fim de suportar o alinhamento de preços dos produtos de material de construção e atender as exigências da Secretaria Estadual de Meio Ambiente.


A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de maio de 2014.

A Comissão de Constituição, Justiça e Redação:

 Ver. REINALDINHO                 Ver. IZAIAS COLINO
     Ver. FERNANDO CARMONI  
         Presidente 

         
Relator 


    Membro

A Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade:

Ver. FERNANDO CARMONI           Ver. LELO PAGANI
               Ver. REINALDINHO
     

            Presidente 
 
           Relator 

          Membro

