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REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar nº. 018/2014
ASSUNTO: Inclui art. 19-A na Lei Complementar nº 783/2010, alterada pela Lei Complementar nº 1071/2013, que trata de incentivo ao microempreendedor individual às microempresas e a empresas de pequeno porte.
AUTORIA:  Prefeito Municipal



Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.



O projeto de lei complementar ora analisado tem por finalidade incluir o artigo 19-A na Lei Complementar nº 783/2010, alterada pela Lei Complementar nº 1071/2013, visando a redução a zero de valores em processos relativos ao Microempreendedor Individual MEI.


A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa, ressalvando que até o momento da apreciação em Plenário o projeto deve estar instruído com os documentos relativos à renúncia de receita, de que trata a Lei de Responsabilidade Fiscal.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 5 de agosto de 2014.
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