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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário                 e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.



Trata-se de matéria que tem por finalidade criar a Comissão Municipal de Defesa Civil, COMDEC, subordinada ao Prefeito Municipal, com a finalidade de apoio à Coordenadoria Municipal de Proteção e Defesa Civil (COMPDEC), em ocorrências que necessitem de intervenção imediata da Administração Pública               em situações de emergência e socorro às vítimas ou reparos, manutenções e ações de prevenção em casos urgência e calamidade pública.



Consta da justificativa que a Comissão Municipal de Defesa Civil dará o suporte necessário ao atendimento das ocorrências da Coordenadoria Municipal de Proteção e Defesa Civil, sendo seus membros convocados a qualquer hora          do dia ou da noite para atuação nos casos de emergência ou quando houver necessidade em prol do interesse público.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de junho de 2014. 
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