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COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

Referência: Projeto de Lei Complementar nº 027/2014

Assunto: Dispõe sobre o Código Municipal de Meio Ambiente, a Política Municipal do Meio Ambiente e o Sistema Municipal do Meio Ambiente.
Autor: Prefeito Municipal

Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas                  a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica. 


Trata-se de Projeto de Lei Complementar que dispõe sobre o Código Municipal de Meio Ambiente, a Política Municipal do Meio Ambiente e o Sistema Municipal do Meio Ambiente.

Conforme estabelece o Regimento Interno desta Casa, o código é a reunião de disposições legais sobre a mesma matéria, de modo orgânico e sistemático, visando a estabelecer os princípios gerais do sistema adotado e prover completamente a matéria adotada. É exatamente o que se encontra previsto na propositura em análise, quanto ao meio ambiente no Município de Botucatu.

Em trâmite, a propositura foi examinada pela Assessoria Jurídica desta Casa, que constatou que foram atendidas as disposições constitucionais, legais                e regimentais.

De acordo com o trâmite regimental, referido projeto foi colocado à disposição dos Vereadores para o acolhimento de emendas, até o dia 30                     de agosto. Foi apresentada uma emenda pela Vereadora Rose Ielo e o Chefe do Executivo enviou Mensagem ao referido projeto, em razão de Audiência Pública ocorrida em 19 de agosto de 2014, onde foram apresentadas propostas pelo público presente.

Esta Comissão, após análise, entende que quanto à legalidade, cabe ao Colendo Plenário desta Casa decidir pelo seu mérito quando a matéria for inserida na pauta das discussões.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º  de outubro de 2014.
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