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COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar nº. 33/2014
ASSUNTO: Altera a Lei Complementar nº 1.081, de 10 de dezembro de 2013, que institui o Plano Piloto do Sistema Viário do Município de Botucatu.

AUTORIA:  Prefeito Municipal



Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.



Trata-se de matéria que altera a Lei Complementar nº 1.081, de                10 de dezembro de 2013, que institui o Plano Piloto do Sistema Viário do Município de Botucatu.



Consta da justificativa que o presente projeto de lei visa alterar                         a redação do art. 2º, inciso III, alínea c) C.3, da Lei Complementar nº 1.081, de 10 de dezembro de 2013, conforme consta do art. 1º do mencionado Projeto.


Por equívoco, constou na descrição do item III, que trata das vias arteriais, na alínea c) C.3 (Via arterial 3), a largura de “ 11,00 metros “, enquanto o correto deveria ser 110,00 metros.



Tal incorreção vem causando transtornos na correta aplicação da Lei, razão da presente.



Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de agosto de 2014.
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