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O presente projeto de lei complementar dispõe sobre alteração da                        Lei Complementar nº. 1062/13 - LDO exercício de 2014 e abre crédito adicional suplementar de R$ 491.748,00 (quatrocentos e noventa e um mil, setecentos e quarenta e oito reais) na Secretaria Municipal de Educação e Gabinete do Prefeito.                                            



Consta da justificativa tal medida é admitida pela Lei Federal 4320/1964 e se faz necessária porque as principais despesas detalhadas no projeto de lei não estavam totalmente previstas na LOA – 2014 e não comprometerá o limite previsto no artigo 4º, inciso III, da Lei Municipal 5.549/2013.



No Gabinete do Prefeito transferência de recursos é necessária para realizar o pagamento de salário e da verba natalina aos Conselheiros Tutelares do município no presente exercício. 



Em relação a Secretaria Municipal da Educação, a suplementação visa atender as despesas de obrigações tributárias e contributivas de contratações de pessoa física; manutenção do transporte de alunos e para o fornecimento parcelado de gêneros alimentícios do Pregão 116/2011. 



Além disso, com a aprovação da presente propositura, a Secretaria                       de Educação também fará a aquisição de tablets com suporte de ambiente virtual                 de aprendizagem integrado para contemplar um dos programas da rede municipal de ensino. 
                 Após análise, cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de dezembro de 2014.
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