
EMENDA ADITIVA Nº 05

AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 001/2015 que institui o Plano Diretor de Mobilidade Urbana, define objetivo, políticas, visão estratégica e instrumentos técnicos para o desenvolvimento municipal e dá outras providências.
O Anexo I (Mapa da Hierarquia Viária), de que trata o art. 16 do Projeto de Lei Complementar nº 001, de 02 de fevereiro de 2015, passa a vigorar com as alterações apontadas nos mapas anexos.

As alterações constantes no referido anexo contemplam as seguintes alterações:

· Criar Avenida paralela à Avenida Deputado Dante Delmanto.
· Criar Rua perpendicular à Avenida Deputado Dante Delmanto.
· Prolongamento da Rua Brasilio Panhozzi com Hierarquia Viária. 

· Prolongamento da Rua  Benjamin Figueiredo com Hierarquia Viária.
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JUSTIFICATIVA – EMENDA Nº 05

Criação de Avenida paralela a Avenida Deputado Dante Delmanto

A presente emenda tem o objetivo em criar nova Avenida paralela a Avenida Deputado Dante Delmanto distribuindo o fluxo de trânsito da saída da cidade e possibilitando instalação de novos empreendimentos comerciais e ligando ao bairro Jardim Eldorado com o Distrito Industrial, através do Prolongamento da Rua Brasílio Panhozzi.
Há também a criação de nova rua perpendicular a Avenida Deputado Dante Delmanto e a nova Avenida paralela da Dante Delmanto, ligando o Bairro Jardim eldorado e o novo bairro Plaza Martin. Ainda para uma maior distribuição do fluxo, fica projetada o prolongamento da Rua Benjamin Figueiredo.  

 O novo acesso possibilitará desafogar o trânsito da Avenida Deputado Dante Delmanto, sendo a única saída da cidade pelo Setor Norte para acesso a rodovia Marechal Rondon e Distrito de Rubião Junior. 

As referidas ruas foram escolhidas levando em consideração a sua localização, relevo e distribuição do fluxo de trânsito.

Fatos que se faz necessário o planejamento das novas vias e hierarquia viária na inclusão do Plano Diretor de Mobilidade Urbana. 
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