
P A R E C E R

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

Referência: Projeto de Lei Complementar nº 027/2014

Assunto: Dispõe sobre o Código Municipal de Meio Ambiente, a Política Municipal do Meio Ambiente e o Sistema Municipal do Meio Ambiente.
Autor: Prefeito Municipal

Conforme estabelece o artigo 60, I, “a” do Regimento Interno,                        é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação                     manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.


Trata-se de Projeto de Lei Complementar que dispõe sobre o Código Municipal de Meio Ambiente, a Política Municipal do Meio Ambiente e o Sistema Municipal do Meio Ambiente.


O Código Municipal de Meio Ambiente tem como finalidade, respeitadas as competências da União e do Estado, regulamentar as ações do Poder Público Municipal e a sua relação com a coletividade na conservação, defesa, melhoria, recuperação e controle do Meio Ambiente ecologicamente equilibrado, bem de uso comum do povo e essencial à sadia qualidade de vida, estabelecendo normas para a administração, a proteção e o controle do patrimônio ambiental, da qualidade do ambiente e do desenvolvimento sustentável do Município.


Em trâmite, a propositura foi examinada pela Assessoria Jurídica desta Casa, que constatou que foram atendidas as disposições constitucionais, legais                e regimentais.


De acordo com o trâmite regimental, referido projeto foi colocado à disposição dos Vereadores para o acolhimento de emendas, até o dia 04 de março. 

Não foram apresentadas emendas pelos Senhores Vereadores no prazo regimental.


Portanto, revestindo-se o projeto de legalidade e constitucionalidade, é o PARECER desta Comissão que a matéria seja livremente discutida e votada pelos Nobres Vereadores desta  Casa, reservado o direito de manifestação em Plenário.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 06 de março de 2015.
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