
EMENDA ADITIVA Nº 06

AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 001/2015 que institui o Plano Diretor de Mobilidade Urbana, define objetivo, políticas, visão estratégica e instrumentos técnicos para o desenvolvimento municipal e dá outras providências.
O Anexo I (Mapa da Hierarquia Viária), de que trata o art. 16 do Projeto de Lei Complementar nº 001, de 02 de fevereiro de 2015, passa a vigorar com as alterações apontadas nos mapas anexos.

As alterações constantes no referido anexo contemplam as seguintes alterações:
. Ligação do Distrito Industrial à Rodovia Antonio Butgnolli, no Jardim Centenário, pela Avenida São Paulo e Avenida das Acácias com Hierarquia Viária, conforme anexo e legenda do PDMU.
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JUSTIFICATIVA – EMENDA Nº 06

Criação de ligação segura do Distrito Industrial/ Indústrias CAIO 

à Rodovia Antonio Butignolli

A presente emenda tem o objetivo em criar nova ligação segura entre Distrito Industrial / Indústrias CAIO a Rodovia Antonio Butignolli, possibilitando acesso dos ônibus e veículos dos trabalhadores dessas indústrias, bem como da população através da utilização do novo viaduto recém construído na duplicação da Rodovia Antonio Butignolli, evitando a autopista da Rodovia Marechal Rondon. 


Assim a Rua Alameda das Acácias e a Avenida São Paulo que ligará ao novo viaduto, fica estabelecida na hierarquia viária do PDMU. 

As referidas avenidas foram escolhidas levando em consideração a sua localização para acesso ao novo Viaduto na Rodovia Antonio Butignolli.

Fatos que se faz necessário o planejamento de hierarquia viária na inclusão do Plano Diretor de Mobilidade Urbana. 
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