
EMENDA ADITIVA Nº 07

AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 001/2015 que institui o Plano Diretor de Mobilidade Urbana, define objetivo, políticas, visão estratégica e instrumentos técnicos para o desenvolvimento municipal e dá outras providências.
O Anexo I (Mapa da Hierarquia Viária), de que trata o art. 16 do Projeto de Lei Complementar nº 001, de 02 de fevereiro de 2015, passa a vigorar com as alterações apontadas nos mapas anexos.

As alterações constantes no referido anexo contemplam as seguintes alterações:

· Criação da avenida de acesso ao Conjunto Habitacional Caimã, com ligação à Rua Silvio Trevisani no Jardim Botucatu.
· Criação da passagem em desnível com a Ferrovia interligando a Rua Silvio Trevisani no Jardim Botucatu com Avenida Bento Lopes no Jardim Sueleny. 

· Criação da passagem em desnível da Ferrovia, com ligação da Avenida Bento Lopes no Bairro Santo Antonio da Cascatinha à Rua Luiz Michelin e Rua Jairo Zucari, no Bairro Jardim São José.
· Criação de ligação da Rotatória da Rodovia Domingos Sartori em curva harmoniosa com a Avenida Bento Lopes. 

· Prolongamento e Hierarquia Viária conforme anexo e legenda do PDMU das vias: Rodovia Raymundo Putty, Rua Francisco Figueira, Rua Luiz Castelletti, Rua Luiz Michelin, Rua Jairo Zucari, Rua Manoel Marques Marçal, Rua Pedro Figueira, Rua Antônio Raimundo dos Santos, Avenida Rubião Júnior.
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JUSTIFICATIVA – EMENDA Nº 07

Criação de ligação do Conjunto Habitacional Caimã a Avenida Bento Lopes no Jd. Sueleny e Hierarquia Viária do Distrito de Rubião Junior

A presente emenda tem o objetivo em criar nova ligação viária do novo e populoso Conjunto Habitacional Caimã à Avenida Bento Lopes no Jd. Sueleny estabelecendo Hierarquia Viária do Distrito de Rubião Junior, viabilizando distribuir o fluxo de trânsito e acesso aos serviços públicos como posto de saúde, CRAS - Centro de Referência de Assistência Social, escolas, comércio e igrejas. Considerando que o Bairro Caimã dispõe de apenas uma entrada e saída de rua local simples.

Para melhor segurança e acesso aos bairros de Rubião Junior propõe-se passagem em desnível da ferrovia interligando a Avenida Bento Lopes no bairro Sto. Antonio da Cascatinha com a Rua Luiz Michelin e Rua Jairo Zucari no Jardim São José. Assim como outra passagem em desnível da ferrovia interligando ligando a Rua Silvio Trevisani no Jd. Botucatu com a Avenida Bento Lopes no Jd. Sueleny.

 Importante ressaltar que a Avenida Bento Lopes e seu prolongamento projetado dará acesso a Rodovia Antonio Butignolli bem como a Rodovia João Hipólito Martins "Castelinho". 

Essa emenda também propõe a ligação da rotatória da rodovia Domingos Sartori em curva harmoniosa com a Avenida Bento Lopes no Bairro Santo Antonio da Cascatinha.

E viabilizando ainda distribuir o fluxo de Transito nos bairros Jd. Botucatu, Jd. N.Sra. da Graças, Jd. São José, Jd. Alvorada, Jd. América, Jd. Saúde, Vila Paraíso, Jd. Dona Marta, Vila Formosa, Jd. Nova Esperança, Jd. Neusa Maria, Jd. Santo Inácio, Vila Santa Inês, Jd. Santa Ignês, fica estabelecido à hierarquia viária nestes bairros pertencentes ao Distrito de Rubião conforme o PDMU, bem como o prolongamento das ruas Luiz Michelin, Antonio Raimundo dos Santos e Jairo Zucari.

As referidas ruas foram escolhidas levando em consideração a sua localização, relevo e fluxo de trânsito.

Fatos que se faz necessário o planejamento do Distrito de Rubião Júnior com novas vias, prolongamentos de ruas e sua hierarquia viária na inclusão do Plano Diretor de Mobilidade Urbana. 
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