
EMENDA MODIFICATIVA Nº 10

AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 001/2015 que institui o Plano Diretor de Mobilidade Urbana, define objetivo, políticas, visão estratégica e instrumentos técnicos para o desenvolvimento municipal e dá outras providências.
O Anexo I (Mapa da Hierarquia Viária), de que trata o art. 16 do Projeto de Lei Complementar nº 001, de 02 de fevereiro de 2015, passa a vigorar com as alterações apontadas nos mapas anexos.

As alterações constantes no referido anexo contemplam as seguintes alterações:

· Alargamento do final da Avenida Conde de Serra Negra em direção a Rodovia Alcides Soares, conforme hierarquia viária constante no anexo e legenda do PDMU.
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JUSTIFICATIVA – EMENDA Nº 10
Modificação de hierarquia viária do final da Avenida Conde Serra Negra 

em direção a Rodovia Alcides Soares 

A presente emenda tem o objetivo em modificar a hierarquia viária do final da Avenida Conde Serra Negra em direção a Rodovia Alcides Soares, no trecho compreendido entre os bairros Vila Maria, Jd. Cristina, Jd. Peabiru, Conj. hab. Arnaldo Leotta de Mello, Parque Residencial Nazaré,  Parque Residencial Conde Serra Negra, Residencial Arlindo Durante, devido a habitual utilização da Avenida Conde Serra Negra por veículos caminhões, carretas e ônibus sentido Rodovia Alcides Soares, necessitando assim o seu alargamento para melhoria de infraestrutura e fluxo de trânsito, considerando inclusive o declive favorável do trecho da avenida, bem como a viabilidade de alargamento por haver grande extensão de faixa de área sem construções no lado direito em direção a Rodovia Alcides Soares, Lageado e Distrito de Vitoriana.

A presente modificação na Avenida Conde Serra Negra evitará o grande fluxo de veículos inclusive pesados como caminhões, carretas e ônibus que passariam pela Avenida Arquiteto Zenon Lotufo, projetada com seu prolongamento e hierarquia viária constante no PDMU. Com a modificação da Avenida Conde Serra Negra, visa preservar a segurança e tranquilidade dos moradores dos bairros do Jd. Cristina, Parque Residencial Nazaré,  Parque Residencial Conde Serra Negra e Residencial Arlindo Durante, evitando assim acidentes e futuros transtornos constantes.

 Fatos que se faz necessário o planejamento da modificação da hierarquia viária na inclusão no Plano Diretor de Mobilidade Urbana. 
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