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O presente projeto de lei complementar dispõe sobre alteração                       da Lei Complementar nº. 1.119/14 - LDO exercício de 2015 e abre crédito adicional suplementar de R$ 5.946.905,78 (cinco milhões novecentos e quarenta e seis mil novecentos e cinco reais e setenta e oito centos) na Secretaria Municipal de Cultura.


Referida suplementação visa atender ao Convênio celebrado com o Estado referente à Implantação da PINACOTECA.  



Consta da justificativa que com relação aos valores constantes no presente Projeto de Lei Complementar, R$ 1.602.284,52 referem-se a anulação parcial do empenho n.º 766/2014, tendo por objetivo evitar a inscrição de Restos a Pagar sem o devido respaldo financeiro. 



Já o valor de R$ 4.354.621,26, concluirá o repasse do Estado para finalização do Convênio.



Consta, ainda, trata-se de um ajuste orçamentário para readequar os investimentos e despesas e os recursos serão utilizados no presente exercício, razão pela qual não haverá a necessidade de alterar o PPA.



Referido projeto foi analisado pela Assessoria Jurídica da Casa e pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação que apontaram a legalidade da matéria.
                 
Após análise, cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 03 de março de 2015.
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