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O presente projeto visa alterar a redação do inciso I do artigo 5°, e caput e incisos I e II do art. 8°, ambos da Lei Complementar n° 756, de 27 de abril de                 2010, que dispõe sobre as instalações de suportes para antena e antenas transmissoras de telefonia celular de recepção móvel celular e de estações de                  rádio - base (ERB)  e equipamentos afins.



Consta da justificativa que referidas alterações são necessárias em virtude do crescente número de usuários de telefonia celular e do uso contínuo de smartphones e em face das proibições que constam da atual legislação de instalação de antenas.

 


Consta, ainda, que as alterações visam adequar a legislação municipal às normas federais que regem a matéria, torando a Lei local mais moderna e adequada aos tempos atuais.


Referido projeto foi analisado pela Assessoria Jurídica da Casa e pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação que apontaram a legalidade e constitucionalidade da matéria.


Após análise, verificamos que referido projeto demonstra-se legal e constitucional, cabendo aos nobres Vereadores desta Casa de Leis a sua análise e a deliberação quanto ao mérito.
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