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Esta comissão tem por objetivo examinar e emitir parecer sobre processos referentes à assistência social.


Referido projeto tem por finalidade conceder um adicional de 30% sobre o Padrão de vencimentos “CS-7-A” aos Assistentes Sociais lotados na Prefeitura Municipal,  representando um avanço significativo nas relações de trabalho que afetam os chamados “agentes sociais”, neste contexto, representados pelos Assistentes Sociais e Psicólogos que compõem o quadro de pessoal da Prefeitura Municipal de Botucatu.


A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica e pelas Comissões de Justiça e Finanças que apontaram a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de março de 2015.

Ver. IZAIAS COLINO
  Presidente
Vereadora ROSE IELO



Ver. JOÃO ELIAS

           Relatora


  
           Membro “Ad Hoc”    
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O presente relatório refere-se ao Projeto de Lei Complementar nº 09/2015, que cria gratificação ao cargo de Assistente Social, projeto este que demonstra desencontro ao que foi prometido e veiculado no site da Prefeitura.


Na reportagem veiculada no site da Prefeitura em 06/08/2014 (cópia anexa), haveria uma equiparação salarial e que a mesma resultaria em um ganho de 30% sobre os “vencimentos” da categoria dos profissionais da Assistência Social, ou seja, uma valorização no salário desses profissionais, uma vez entendida que seria incorporado nos vencimentos, inclusive informou essa mesma reportagem que já haviam sido realizados os estudos de impacto financeiro pelas áreas técnicas da Prefeitura, os quais demonstraram a viabilidade da implantação de tal medida.


Considerando que o Projeto de Lei Complementar nº 09/2015 protocolado nessa Casa de Leis concede 30% de aumento a 27 Assistentes Sociais, sobre o salário base de CS-7 no valor de R$ 2.031,81, portanto um acréscimo de R$ 609,54 apenas como gratificação, fato que não será incorporado aos “vencimentos” impedindo todos os efeitos e vantagens nos vencimentos dos cargos dos Assistentes Sociais da Prefeitura.


Considerando que o Projeto de Lei informa que há dotação orçamentária em todas as secretarias onde há profissionais Assistentes Sociais lotados para o custeio;


Considerando que as expectativas dos profissionais eram de equiparação salarial de 30% a incorporação para todos os efeitos e vantagens, conforme prometido e divulgado;


Considerando que todos os vereadores desta Casa de Leis receberam oficialmente comunicado do Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais, alertando-nos que o projeto concedendo gratificação não haverá valorização do profissional para efeitos de vantagens;


Considerando que não houve justificativa plausível em conceder 30% como gratificação ao invés da incorporação aos “vencimentos”,

Notificamos o Secretário Municipal de Administração, Sr. Ricardo Salaro Neto, através do ofício (anexo) nº 029/OP/2015 - RASI para manifestação, solicitando inclusive avaliarem a possibilidade em aumentar o padrão da categoria, encaminhando ao presente projeto de lei complementar, Mensagem do Prefeito João Cury Neto, modificando a categoria com base no valor que será aumentado, de forma que esta medida efetivará a valorização da carreira do profissional Assistente Social da Prefeitura.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de abril de 2015.

Vereadora ROSE IELO

  Relatora
