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COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE

REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar  nº. 13/2015
ASSUNTO: Altera o quadro de pessoal da Câmara Municipal.

AUTOR:  Membros da Mesa da Câmara



O presente Projeto de Lei Complementar tem por finalidade modificar o quadro de pessoal da Câmara, através da criação de cargos e funções, com vistas ao constante aprimoramento dos trabalhos legislativos e com o intuito de aumentar continuamente a transparência da gestão.



As alterações propostas contemplam a criação de 3 cargos efetivos, 2 cargos comissionados, a reformulação das atribuições do assessor de comunicação e a mudança do padrão de vencimentos do cargo de operador de áudio e vídeo.



Consta da justificativa que a aplicação das alterações acarretará um aumento nas despesas com pessoal, conforme valores e percentuais detalhados nos relatórios que acompanham o projeto, cujos reflexos ficarão longe dos limites impostos pela legislação. 



Referido projeto foi analisado pela Assessoria Jurídica da Casa e pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação que apontaram a legalidade da matéria.

                 
Após análise, cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de abril de 2015.
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