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REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar nº. 16/2015

ASSUNTO: Institui o programa de Pagamento por Serviços Ambientais - PSA,                     cria o Fundo Municipal de Pagamento por Serviços Ambientais - FMPSA, revoga a Lei Complementar nº 1045/2013 e dá outras providências.

 AUTOR:  Prefeito Municipal



Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.



Trata-se de Projeto de Lei Complementar que institui o programa de Pagamento por Serviços Ambientais - PSA, estabelece formas de gestão, planejamento, controle e financiamento deste programa e disciplina a atuação do Poder Público Municipal em relação aos serviços ambientais. 



Consta da justificativa que visando implementar um programa com melhor eficácia, é apresentada a esta Casa de Leis a presente proposta, que aprovada será executada por meio de Subprogramas e Projetos a serem regulamentados pelo Poder Executivo, sob a supervisão de um Conselho Diretor, coordenado pela Secretaria Municipal de Meio Ambiente, com a participação comunitária, por meio do Conselho Municipal de Meio Ambiente – COMDEMA e Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural – CMDR.



O PSA poderá ser financiado com recursos dos fundos ambientais, dentre os quais: Fundo Estadual de Prevenção e Controle da Poluição – FECOP - Fundo Estadual de Recursos Hídricos (FEHIDRO), bem como por outras fontes de recurso, doações de pessoas físicas, jurídicas e de organismos nacionais ou internacionais voltados para a defesa do meio ambiente. 



Tais dotações serão consignadas em favor de um Fundo Municipal de Pagamento por Serviços Ambientais, cuja gerência será realizada por um Conselho Gestor e fiscalizada por meio de um Conselho Fiscal.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de maio de 2015.
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