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REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar nº. 16/2015

ASSUNTO: Institui o programa de Pagamento por Serviços Ambientais (PSA),      cria o Fundo Municipal de Pagamento por Serviços Ambientais (FMPSA), revoga a Lei Complementar nº 1045/2013 e dá outras providências.
 AUTOR:  Prefeito Municipal

Decorrido o prazo regimental para a apresentação do parecer por quem de direito, o Presidente da Comissão e seu Membro manifestam-se conforme abaixo:


Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.

Trata-se de Projeto de Lei Complementar que institui o Programa de Pagamento por Serviços Ambientais (PSA), estabelece formas de gestão, planejamento, controle e financiamento deste programa e disciplina a atuação do Poder Público Municipal em relação aos serviços ambientais. 


A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica e pelas Comissões de Justiça que apontaram a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.
           Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de junho de 2015.

Ver. IZAIAS COLINO  

 Ver. VALMIR REIS
                       Presidente               

   Membro
