
COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE
PARECER
Referência: Projeto de Lei Complementar nº 24/2015
Assunto: Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias do município de Botucatu para a elaboração da Lei Orçamentária de 2016 e dá outras providências.

Autor: Prefeito Municipal

Atendendo ao disposto no Regimento Interno, cabe à Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade examinar e emitir parecer sobre o presente projeto que trata das diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária Anual do exercício de 2016. 


Em trâmite, a propositura foi examinada pela Assessoria Jurídica desta Casa, que constatou que foram atendidas as disposições constitucionais, legais e regimentais referentes à Lei de Diretrizes Orçamentárias.


De acordo com o Trâmite regimental, referido projeto foi colocado à disposição dos Vereadores para o acolhimento de emendas, até o dia 06 de agosto. Decorrido esse prazo, não foram apresentadas pelos Senhores Vereadores.


Conforme solicitado pela Presidência da Casa foi encaminhada em 05 de agosto, pelo Senhor Prefeito Municipal, Mensagem Modificativa ao PLC  24/2015 corrigindo os valores do orçamento do Poder Legislativo.

Esta Comissão, após análise, entende que quanto à legalidade, cabe ao Colendo Plenário desta Casa decidir pelo seu mérito quando a matéria for inserida na pauta das discussões.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de agosto de 2015.
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