
P A R E C E R

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE

REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar nº. 40/2015

ASSUNTO: Altera o artigo 8º e acresce parágrafo único ao artigo 9º da Lei Complementar nº 1.157/2015 que institui o Programa de Recuperação Fiscal de 2015 - REFIS 2015.
AUTOR:  Prefeito Municipal


    O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre alteração no artigo 8º e acresce parágrafo único ao artigo 9º da Lei Complementar nº 1.157/2015 que institui o Programa de Recuperação Fiscal de 2015 - REFIS 2015, destinado a promover a recuperação de créditos tributários do Município, decorrentes de débitos relativos a Imposto Sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana – IPTU, Imposto sobre Serviços ISS, taxas, multas e outros encargos de qualquer natureza, tributários, inscritos em dívida ativa, ajuizados ou a ajuizar.



Com referida alteração o contribuinte terá até o dia 28 de dezembro para aderir ao presente programa. 


Além da prorrogação do prazo de adesão, o parágrafo único acrescido na referida lei, fixa o dia 21 de dezembro de 2015, a data limite para o adimplemento dos tributos no presente exercício.

   
A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.

           
        Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de outubro de 2015.
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