
P A R E C E R

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE

REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar nº. 42/2015

ASSUNTO: Altera o Quadro de Pessoal na Secretaria Municipal de Educação

AUTOR:  Prefeito Municipal


    
O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas dispõe sobre alteração no Quadro de Pessoal visando a criação de 08 vagas para o cargo de Atendente de Creche e 05  cargos de Supervisor de Atividades Administrativas para a Secretaria Municipal de Educação, bem como  prevê a extinção dos cargos de função gratificada de Encarregado de Serviços de Almoxarifado e Patrimônio, Encarregado de Processo de Compras e Licitação, Encarregado de Expediente e Arquivo e Assistente Técnico de Educação Especial.



Os cargos de Atendente de Creche serão criados para atender a creche do Residencial Santa Maria, que possui 407 residências e, atualmente, algumas crianças são atendidas provisoriamente no CEI Rafaela Cristina Benato.  



A nova creche receberá 204 crianças, sendo 120 com idade de 0 a 03 anos, que permanecerão período integral na Unidade e 84 crianças de 04 a 05 anos, Etapa I e II, que serão atendidas por professores em ½ período no exercício de 2016.



Consta  da justificativa que existe a necessidade da urgente contratação de 08 (oito) atendentes de creche para proporcionar um bom atendimento às crianças, logo a partir de sua inauguração, prevista para o dia 19/12/2015.



Além disso, a Secretaria Municipal de Educação também pretende readequar a sua estrutura administrativa, criando o cargo de supervisor administrativo  e extinguindo quatro cargos de função gratificada, conforme discrimina o quadro anexo a presente proposta. 



Os cinco cargos de Supervisores de Atividades Administrativas desempenharão tarefas de extrema relevância, como prestação de contas de convênios Federal (PDDE, PNATE, Mais Educação, Termos de Compromisso de Obras e Equipamentos) e Estadual (reforma, ampliação e construção de creches e escolas e equipamentos). 



Ao mesmo tempo, darão suporte administrativo às Unidades Escolares, bem como a organização de toda a parte do almoxarifado, patrimônio, cadastro de fornecedores, compras, licitações, administração de contratos, apoio a merenda escolar, transporte e manutenção, realização do SIOP – Sistema Integrado de Planejamento e Orçamento, além de outras atividades de rotina.



Portanto, trata-se de uma medida administrativa que atenderá as diversas demandas da Secretaria Municipal de Educação, formando uma equipe estruturada que dê suporte a todas as ações desenvolvidas.


   
A matéria foi examinada pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.

           
        Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de novembro de 2015.
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