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ASSUNTO: Altera as tabelas I, II e III do artigo 65 da Lei n° 2.482/1985, que dispõe sobre construção e conservação de muros, passeios e limpeza de terrenos.
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  O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas trata de alteração em dispositivos da Lei nº 2482, de 1º de dezembro de 1.985, que dispõe sobre construção e conservação de muros, passeios e limpeza de terrenos, cujos valores atuais das multas tratadas na presente proposta não refletem a realidade do município, pois não sofre alteração há 11 anos.


Consta da justificativa que, diante disso, viu-se a necessidade de adequar tal instrumento normativo à realidade e tem como intenções principais eliminar ou minimizar a multiplicação de focos de mosquitos vetores de doenças e outras pragas, formação de depósito de lixo, água parada, bem como evitar a ocultação de delinquentes, drogas, objetos de furto, dentre outras práticas delituosas nos terrenos em situação de abandono.


Além disso, a proposta tem também como finalidade orientar os proprietários de imóveis a regularizar os passeios públicos inadequados, que colocam em risco os pedestres e prejudicam a locomoção de pessoas especiais, com mobilidade reduzida e idosos.


Nesse sentido, a multa a ser cobrada ao infrator deve ser suficiente para causar impacto positivo e, diante dos estudos realizados, os valores propostos servirão para inibir a prática de infrações à Lei Municipal nº 2482/1985, que institui o Código de Obras do Município.




   A matéria foi examinada pelo Procurador Legislativo desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.

Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1º de dezembro de 2015.
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