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O presente Projeto de Lei Complementar dispõe sobre a criação da JAR – Junta Ambiental de Recursos e dá outras providências, órgão administrativo vinculado à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Secretaria Municipal de Segurança, com a finalidade e competência de efetuar o julgamento dos recursos contra infrações aplicadas pelos órgãos ambientais de competência do Município de Botucatu.


Consta da justificativa que a  Lei Complementar nº 1.007/2012, que dispõe sobre a proibição de queimadas no Município de Botucatu em área urbana, estabelece em seu art. 3º, § 1º, que os recursos impostos pelos infratores às disposições previstas naquela legislação serão analisadas por uma JAR - Junta de Recursos Ambientais, o que também está previsto na Lei Complementar nº 1.145/2015 que trata do Código Ambiental.



Consta, ainda, que inúmeras legislações em vigor dispõem sobre crimes ambientais, com imposição de multas e outras penalidades, razão pela qual existe                            a necessidade da criação da Junta Ambiental de Recursos (JAR), com competência para o julgamento em grau de recurso das multas impostas pelos AIAP - Auto de Infração                          e Aplicação de Penalidade, de responsabilidade da Secretaria Municipal do Meio Ambiente e a Guarda Municipal de Botucatu.


Com a criação da Junta Ambiental de Recursos (JAR) ficará assegurada                 aos eventuais infratores o direito a ampla defesa em âmbito administrativo.


Sendo assim, nosso posicionamento é favorável ao prosseguimento do projeto, reservando o direito de manifestação em Plenário.
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