
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER, TURISMO, MEIO AMBIENTE E ASSISTÊNCIA SOCIAL
Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, foi realizada reunião com a unanimidade dos integrantes da Comissão Permanente de Saúde, Educação, Cultura, Lazer, Turismo, Meio Ambiente e Assistência Social composta pelos vereadores Izaias Colino (Presidente), Rose Ielo (Relatora) e Valmir                    Reis (Membro) para tratar do Projeto de Lei Complementar n° 52 /2015 de iniciativa                   do Prefeito Municipal que altera e acrescenta dispositivos da Lei Complementar                   nº 732/2010, que dispõe sobre a qualificação de organizações da sociedade                   civil   da área de Cultura como Organizações Culturais Ativas. Em destacada reunião, após análise do projeto, os vereadores presentes deliberaram pela prorrogação do prazo, tendo em vista a necessidade de agendar reunião com o Secretário Municipal de Negócios Jurídicos da Prefeitura e o Procurador Legislativo da Câmara, para maiores esclarecimentos. Nada mais havendo para ser tratado,              a reunião foi finalizada.

Vereador IZAIAS COLINO
Presidente da Comissão

Botucatu, 04 de fevereiro de 2016.

A Sua Excelência o Senhor

Vereador André Rogério Barbosa
Presidente da Câmara Municipal
Botucatu - SP

Assunto:       Prorrogação de Prazo PLC 52/2015.

Senhor Presidente,

1.
Na qualidade de Presidente da Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Lazer, Turismo, Meio Ambiente e Assistência Social requeiro a Vossa      Excelência a prorrogação do prazo, a partir de 11/02/16,  para exarar Parecer ao PLC nº 52/2015, que altera e acrescenta dispositivos da Lei Complementar                   nº 732/2010, que dispõe sobre a qualificação de organizações da sociedade civil da área de Cultura como Organizações Culturais Ativas.
2. 
Tal solicitação se justifica, tendo em vista que referida matéria necessita de um prazo maior para análise.


Atenciosamente,

Vereador IZAIAS COLINO 
Presidente da Comissão



COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER, TURISMO,  

 MEIO AMBIENTE E ASSISTÊNCIA SOCIAL.

PARECER
REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar nº 52/2015 
ASSUNTO: Altera e acrescenta dispositivos da Lei Complementar nº 732/2010, que dispõe sobre a qualificação de organizações da sociedade civil da área de Cultura como Organizações Culturais Ativas.
AUTOR: Prefeito Municipal


Conforme estabelece o artigo 60, IV, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Saúde, Educação, Cultura, lazer, Turismo, Meio Ambiente e Assistência Social examinar e emitir parecer sobre processos referentes à educação, ensino e artes, ao patrimônio histórico e cultural, aos esportes, às atividades de lazer, à preservação e controle do meio ambiente, à higiene, à saúde pública e assistência social.


Trata-se de Projeto de Lei Complementar que tem por finalidade alterar e acrescentar dispositivos da Lei Complementar n° 732/2010, que dispõe sobre a qualificação de organizações da sociedade civil da área de Cultura como Organizações Culturais Ativas.

Em trâmite, a propositura foi examinada pelo Procurador Legislativo da Casa que apontou a legalidade e constitucionalidade da matéria, em 16/12/2015.

Durante reunião desta Comissão, realizada no dia 04/02/2016, foi deliberado a prorrogação de prazo, bem como a necessidade de indagar o Secretário Municipal de Negócio Jurídicos da Prefeitura e o Procurador Legislativo desta Casa para maiores esclarecimentos.
Considerando que mediante o Ofício nº 002/2016/OP, esta Relatora solicitou novamente análise sobre o parecer da Procuradoria Legislativa da Câmara acerca do referido projeto e, após referida manifestação, esta Comissão é favorável ao prosseguimento do projeto, reservando o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de fevereiro de 2016.
Vereador IZAIAS COLINO
Presidente

Vereadora ROSE IELO                                                  Vereador VALMIR REIS

               Relatora                                                                              Membro
