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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer do Procurador Legislativo.



Trata-se de projeto de lei complementar que dispõe sobre a criação do Fórum das Artes, equipamento público municipal de cultura e educação, estabelecido na Rua General Telles, 1.040, neste Município de Botucatu, e que sediará o Programa de Ação Expositiva e Cultural da Pinacoteca do Estado de São Paulo, instituição vinculada à Secretaria da Cultura do Estado de São Paulo e o Museu de Arte Contemporânea de Botucatu – Itajahy Martins, instituição vinculada à Secretaria Municipal de Cultura. 



A matéria foi examinada pelo Procurador Legislativo desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.



Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de fevereiro de 2016.
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