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  O presente Projeto de Lei Complementar de autoria da Mesa da Câmara Municipal  tem por finalidade alterar o padrão de vencimentos do cargo de Procurador Legislativo, passando de                  CS.16 para CS.26, sendo tal iniciativa de projeto desta natureza de competência exclusiva dos Membros da Mesa.


  O padrão de vencimentos de mencionado cargo acarretará um aumento nas despesas com pessoal, conforme valores e percentuais detalhados nos relatórios que acompanham o projeto, cujos reflexos ficarão longe dos limites impostos pela legislação.  


  Referida proposta visa adequar o salário do Procurador aos valores praticados no mercado por diversas outras Câmaras Municipais e no setor privado, conforme convenção coletiva da categoria – 2014/2015 (piso normativo para advogado com 6 anos de inscrição na                            OAB: R$ 4.700,00, para jornada de 20 horas semanais).


  Consta da justificativa que com a mudança o valor chegará apenas perto do nível praticado no mercado, procurando ajustar parcialmente, ressaltando que nesta Câmara Municipal a carga horária de trabalho é de 33 horas semanais, exigindo a presença diária, enquanto que, na quase totalidade das outras Casas de Leis, a jornada é de apenas 20 horas semanais, sendo cumprida na maioria das vezes apenas em três dias da semana.

Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de fevereiro de 2016.
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