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COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE

REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar nº. 08/2016
ASSUNTO: Altera o artigo 77 da Lei Complementar 912/11, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa do Poder Executivo.
AUTOR:  Prefeito Municipal



O presente projeto tem por finalidade alterar o artigo 77 da Lei Complementar 912/11, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa do Poder Executivo, reclassificando professores com graduação em Pedagogia com Licenciatura Plena do padrão de vencimentos do CE-9 para o CS-1. 



Acompanha o projeto a relação dos docentes da Secretaria Municipal de Educação que serão beneficiados com a reclassificação, bem como o relatório de impacto financeiro e a declaração da ordenadora de despesa da Pasta quanto a viabilidade orçamentária da presente proposta.



Em trâmite, a propositura foi examinada pela Comissão de Justiça e pelo Procurador Legislativo desta Casa que apontaram a legalidade e a constitucionalidade da matéria.


        Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de março de 2016.
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