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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário  e após receber prévio Parecer do Procurador Legislativo.



As alterações propostas no presente projeto de lei apresentam novas regulamentações à Lei Complementar nº 911/11, aprimorando o texto do Estatuto dos Servidores Públicos, bem como contribuirá para valorização profissional de outras categorias de servidores municipais, regulamentando adequadamente as previsões legais sobre vantagens pessoais de quinquênio;e incorporação de décimos ao servidor estatutário investido em cargo em comissão ou função gratificada, além de outros direitos e deveres junto à Administração Pública Municipal. 

       A matéria foi examinada pelo Procurador Legislativo desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


         Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de março de 2016.
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