
COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER, TURISMO, 

MEIO AMBIENTE E ASSISTÊNCIA SOCIAL

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar nº 11/2016
ASSUNTO: Altera dispositivos da Lei nº 2.482, de 01 de julho de 1985, que institui o Código de Obras do Município.
AUTOR: Izaias Colino
Esta comissão tem por objetivo examinar e emitir parecer sobre processos referentes à Política do Meio Ambiente. 

Trata-se de matéria que tem por finalidade alterar dispositivos da Lei nº 2.482, de 01 de julho de 1985, que institui o Código de Obras do Município.
Consta da justificativa que “atualmente, a legislação pátria determina que nos novos loteamentos, que não possuam caráter social, parte de sua área deva ser destinada ao município, seja como área institucional, como área verde ou ainda como sistema de lazer. Essa área certamente traz ganho de patrimônio ao município, mas em contrapartida também traz grande ônus ao erário municipal, uma vez que as mesmas necessitam de manutenção e de edificações para que a população possa usufruir adequadamente destes espaços. Uma das edificações que notadamente é exigida é a construção de calçadas e muros, pois sem os mesmos o passeio público fica intransitável. E como o município muitas vezes se vê diante de uma situação financeira precária, que lhe impossibilita realizar as referidas construções, e como o loteador certamente aufere proveito econômico com a venda dos lotes, fato é que exigir como uma das contrapartidas para a viabilização do novo loteamento, que o loteador construa calçadas e muros em torno das áreas institucionais, verdes e sistemas de lazer, nos parece razoável”

A Presidência desta comissão encaminhou alguns questionamentos ao Procurador Legislativo da Casa de Leis que foram prontamente respondidos.
A matéria foi examinada pela Procurador Legislativo e pela Comissão de Justiça e Redação que apontaram a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.

Diante do exposto, cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de junho de 2016. 

Vereadora ROSE IELO
Presidente

Vereador VALMIR REIS
       



   Vereador CARREIRA
                    Relator

                 

                        Membro “Ad Hoc”
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER, TURISMO, MEIO AMBIENTE E ASSISTÊNCIA SOCIAL
Ao primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis, foi realizada na Câmara Municipal de Botucatu, com início às treze horas e cinquenta e quatro minutos, reunião da Comissão Permanente de Saúde, Educação, Cultura, Lazer, Turismo, Meio Ambiente e Assistência Social para tratar do Projeto de Lei n° 11/2016 de iniciativa do Vereador Izaias Colino que altera dispositivos da Lei nº 2.482, de 01 de julho de 1985, que institui o Código de Obras do Município. Uma vez que tal propositura é de autoria do Presidente de referida Comissão, a composição de vereadores que irá analisar tal projeto será desta forma: Vereadora Rose Ielo (Presidente), Vereador Valmir Reis (Relator) e Vereador Carreira (Membro “Ad Hoc”). Compareceram à reunião a Vereadora Rose Ielo e o Vereador Valmir Reis. Na presente reunião, a Presidente informou ao Relator que analisou o projeto e encaminhou ao Procurador Jurídico da Casa de Leis alguns questionamentos a serem analisados como por exemplo, se a alteração proposta seria realmente no Código de Obras e não na Lei de Parcelamento do Solo, a viabilidade de calçadas em áreas verdes e, se tal propositura não seria de competência do Poder Executivo ao invés do Poder Legislativo. A vereadora Rose Ielo informou ainda que referente a questão sobre calçadas em áreas verdes, entrou em contato com o autor do projeto, Vereador Izaias Colino, para que ele se manifestasse sobre o assunto, mas não recebeu nenhuma resposta até o momento. A Vereadora também comunicou ao Relator que o Procurador Jurídico, Paulo Antonio Coradi Filho, já emitiu documento esclarecendo as dúvidas supracitadas, de forma que a presente ata foi elaborada para registrar que Presidente e Relator se reuniram para deliberar sobre o PLC n° 11/2016 e que, diante do exposto pela Procuradoria Jurídica da Câmara Municipal, a Comissão irá elaborar parecer  manifestando pelo prosseguimento do projeto, reservando o direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões. A reunião foi finalizada às 14 horas e dez minutos.
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