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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer do Procurador Legislativo.



Trata-se de projeto de lei complementar que dispõe sobre a criação da Universidade do Trabalhador e do Empreendedor- UNITE Botucatu, vinculada à Secretaria Municipal de Ciência Tecnologia e Inovação.



A UNITE tem por objetivo oferecer ensino técnico profissionalizante              à comunidade, com intuito de elevar a empregabilidade, o padrão educacional e cultural, bem como promover e estimular, por meio da inovação e do conhecimento, a educação empreendedora e o empreendedorismo das pessoas.



A matéria foi examinada pelo Procurador Legislativo desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.



Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 14 de junho de 2016.
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