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O presente Projeto de Lei Complementar de autoria do Prefeito Municipal visa alterar o Quadro de Pessoal que integra a Lei Complementar n°. 912/2011.  


Referida alteração tem por finalidade extinguir 01 (um) cargo de atendente de enfermagem e 01 (um) de servente de saúde e criar 01 (um) cargo de Técnico de Enfermagem, adequando-se às disposições contidas na Lei Federal nº 7.498/1986, regulamentada pelo Decreto 94.406/1987. 



Consta da justificativa que o projeto de lei complementar também altera                  as exigências e atribuições para o cargo em comissão do diretor do departamento                         de planejamento em serviços de saúde, tendo em vista que no caso específico não                    há necessidade de se restringir aos profissionais com nível superior em enfermagem ou medicina.



Em anexo, declaração de não impacto financeiro e orçamentário e cálculo de previsão de gastos.

                      Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de junho de 2016.
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