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O presente Projeto de Lei Complementar de autoria do Prefeito Municipal tem por objetivo alterar a Lei Complementar nº. 1.163/15 - LDO exercício de 2016 e abre crédito adicional suplementar até o limite de R$ 2.330.000,00 (dois milhões e trezentos e trinta mil reais), na Secretaria Municipal de Negócios Jurídicos.



Consta da justificativa, que tal alteração é necessária tendo em vista o montante de precatórios e requisitórios de pequeno valor, haver ultrapassado o valor estimado na LDO 2016. Os recursos orçamentários necessários para atendimento a demanda com os referidos precatórios e requisitórios serão realocados das dotações disponíveis e não comprometidas junto ao “Serviço de Iluminação Pública”, “Serviço de Educação – Recurso Tesouro” e “Serviço Transporte Coletivo”, conforme preceitua o art. 43, da Lei Federal n.º 4.320/64.  
                      A matéria foi examinada pelo Procurador Legislativo desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.

                   Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 1° de novembro de 2016.
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