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O presente Projeto de Lei de iniciativa da Mesa da Câmara, tem por finalidade extinguir o cargo comissionado de Assessor de Comunicação, que foi objeto de apontamento pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo nos processos de contas anuais da Câmara e criar mais uma vaga para o cargo de Repórter Legislativo, sendo que para o cargo que se pretende criar há concurso vigente.



Consta da justificativa que referida alteração embora acarrete um aumento mínimo nas despesas com pessoal, conforme valores e percentuais detalhados nos relatórios que acompanham o projeto, os reflexos ficarão longe dos limites impostos pela legislação e serão suportados pelo orçamento do Poder Legislativo.


Em trâmite, a propositura foi examinada pela Comissão de Justiça                     e pelo Procurador Legislativo desta Casa que apontaram a legalidade e a constitucionalidade da matéria.


        Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de dezembro de 2016.
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