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O presente projeto de Lei tem por finalidade prorrogar o prazo de que trata o artigo 96 da Lei Complementar n° 910/2011, que institui o Regime Próprio de Previdência Social do Município de Botucatu. (BOTUPREV).


A justificativa do projeto afirma que a prorrogação do prazo, por um ano, permitirá a ampliação dos estudos necessários à instituição da entidade autárquica.


Referida propositura já foi analisada pela Comissão de Justiça e Redação e pela Procuradoria Legislativa da Casa de Leis que, cabe ressaltar, em seu parecer expõe que “a Procuradoria não vê óbice a essa prorrogação por mais um ano, desde que juntado ao Projeto a previsão orçamentária que garanta recursos para a prorrogação de tal obrigação, não comprometendo as finanças do Município, o qual continuará responsável por tais pagamentos durante mais esse período”.
                 Após análise, cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de fevereiro de 2017.
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