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COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, PLANEJAMENTO, USO, OCUPAÇÃO, PARCELAMENTO DO SOLO E ATIVIDADES PRIVADAS

REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar nº.  04/2017
ASSUNTO: Altera alínea "c", do § 2º do art. 2º, da Lei Complementar nº 782/10 - Sistema de Transporte  Coletivo Urbano do Município.
AUTOR:  Vereador Izaias Colino



Trata-se de matéria que tem por finalidade alterar a alínea "c", do parágrafo 2º do artigo 2º, da Lei Complementar nº 782/10 - Sistema de Transporte  Coletivo Urbano do Município, serviço público que é exercido por meio de concessionárias.



Referida alteração objetiva dar maior transparência quanto à forma de escolha dos representantes da Comissão Municipal de Transporte Coletivo, por meio de edital de convocação fixado no interior de todos os ônibus.



Em trâmite, a propositura foi examinada pelo Procurador Legislativo da Casa e pela Comissão de Justiça que apontaram a legalidade e a constitucionalidade da matéria.


Sendo assim, nosso posicionamento é favorável ao prosseguimento do projeto, reservando o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 09 de março de 2017.
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