
COMISSÃO  DE  CONSTITUIÇÃO,  JUSTIÇA  E  REDAÇÃO

P A R E C E R
REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar nº.  09/2017
ASSUNTO: Altera o quadro de pessoal da Câmara Municipal. (altera referência da FG de Gestor de Contratos de FG 9 para FG 12, extingue o cargo de Recepcionista e cria uma vaga para o cargo de Assistente Administrativo).
AUTOR:  Mesa da Câmara

 

Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Procuradoria Legislativa.


Referido projeto visa alterar o quadro de pessoal da Câmara Municipal. (altera referência da FG de Gestor de Contratos de FG 9 para FG 12, extingue o cargo de Recepcionista e cria uma vaga para o cargo de Assistente Administrativo)
Consta da justificativa do projeto que “as mudanças são: Alteração da referência da Função Gratificada de Gestor de Contratos – de FG 9 para FG 12, com modificações/adequações nas atribuições da referida função, em razão do aumento significativo das demandas de trabalho decorrente da gama de exigências que foram introduzidas ao longo dos últimos anos, notadamente pelo Tribunal de Contas do Estado, que criou uma nova ferramenta para concentrar as informações sobre licitações e contratos de todos os órgãos jurisdicionados. Diante dessas exigências, a administração precisa dar maior enfoque à gestão e à fiscalização dos contratos administrativos, consequentemente, à atuação daqueles que exercem atribuições junto ao processo de garantia da eficiência e do resultado da contratação pública. Além disso, pretendemos criar uma vaga para o cargo de Assistente Administrativo, cujo impacto orçamentário e financeiro será compensado com a extinção de um cargo de recepcionista que se encontra vago há mais de um ano”. 
Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria apontadas pelo Procurador Legislativo, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de maio de 2017.
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