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COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE

REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar nº.  09/2017
ASSUNTO: Altera o quadro de pessoal da Câmara Municipal. (altera referência da FG de Gestor de Contratos de FG 9 para FG 12, extingue o cargo de Recepcionista e cria uma vaga para o cargo de Assistente Administrativo).
AUTOR:  Mesa da Câmara



O presente Projeto de Lei Complementar de iniciativa da Mesa da Câmara, tem por finalidade alterar o quadro de pessoal da Câmara Municipal. (altera referência da FG de Gestor de Contratos de FG 9 para FG 12, extingue o cargo de Recepcionista e cria uma vaga para o cargo de Assistente Administrativo).


Consta da justificativa que visando o aprimoramento dos trabalhos legislativos e a eficiência da gestão, as mudanças pretendidas, primeiramente, a alteração da referência da Função Gratificada de Gestor de Contratos – de FG 9 para FG 12, com modificações/adequações nas atribuições da referida função, encontra razão devido ao aumento significativo das demandas de trabalho decorrente da gama de exigências que foram introduzidas ao longo dos últimos anos e, o cargo a ser criado, de Assistente Administrativo, prevê atribuições de atender a diversas áreas dentro do Legislativo, inclusive no apoio às atividades de protocolo e informações que são exercidas pela recepção, o que já ocorre na Casa desde a exoneração da recepcionista, em fevereiro de 2016. Assim, os serviços prestados pela Câmara não ficarão prejudicados com a extinção do cargo de recepcionista.


Em trâmite, a propositura foi examinada pela Comissão de Justiça e pelo Procurador Legislativo desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da matéria.

        Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de maio de 2017.
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