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P A R E C E R
REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar nº. 12/2017
ASSUNTO: Altera o Quadro de pessoal (criação de dois cargos de Procurador Jurídico)
AUTOR:  Prefeito Municipal

 

Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Procuradoria Legislativa.


Referido projeto visa alterar o Quadro de pessoal (criação de dois cargos de Procurador Jurídico)
De acordo com a justificativa do projeto que “a propositura trata da criação de 02 (dois) cargos de Procurador Jurídico de provimento efetivo que serão ocupados pelos aprovados no concurso público nº 001/2015 realizado por esta municipalidade. A necessidade do aumento dos quadros de procuradores desta Municipalidade é eminente, tendo em vista a grande demanda de processos administrativos e judiciais existentes na Secretaria dos Negócios Jurídicos, contando atualmente, com quase 1000 (mil) processos no contencioso cível; 8.000 (oito mil) execuções fiscais; 2.000 (duas mil) Reclamações Trabalhistas, e, diariamente, entram aproximadamente 30 (trinta) procedimentos administrativos”
Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria apontadas pelo Procurador Legislativo, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de junho de 2017.
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