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O presente Projeto de Lei Complementar de iniciativa do Prefeito Municipal, tem por finalidade alterar o Quadro de Pessoal, renomeando diversas Secretarias Municipais, bem com extinguindo cargos em comissão.



A proposta da reestruturação administrativa prevê a redução de Secretarias Municipais e a extinção de um total 30 (trinta) cargos, entre secretários municipais e cargos em comissão, produzindo seus efeitos a partir de 2018, medidas que contribuirão para a redução de gastos num momento de crise econômica e que atingiu os cofres públicos municipais em virtude da queda na arrecadação e diminuição de repasses. 



A alteração proposta apresenta uma inovação na estrutura do Gabinete do Prefeito, que a partir de 2018 terá sob sua supervisão um Departamento de Ouvidoria Municipal, um Departamento de Projetos e um Departamento de Planejamento, que conterá uma Seção de Sistema Viário.  



Consta, ainda, que a proposta também orienta o Poder Executivo na elaboração do Plano Plurianual do período de 2018 a 2021 e Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2018.



Acompanha o projeto, Relatório de Não Impacto Financeiro e Orçamentário para os exercícios de 2018, 2019 e 2020.(fl. 60)


Em trâmite, a propositura foi examinada pela Comissão de Justiça e pelo Procurador Legislativo desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da matéria.

        Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de julho de 2017.
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