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AUTOR:  Prefeito Municipal



O presente Projeto de Lei Complementar de iniciativa do Prefeito Municipal, tem por finalidade a alteração da Lei Complementar nº. 1.200/16 - LDO exercício de 2017 e abre crédito adicional suplementar até o limite de R$ 3.368.961,58 (três milhões trezentos e sessenta e oito mil e novecentos e sessenta e um reais e cinquenta e oito centavos) na Secretaria Municipal de Saúde.


Consta da justificativa do presente projeto, que No presente exercício houve o aumento de demanda de distribuição de medicamentos e insumos nas Unidades Básicas da Saúde e as suplementações das fichas 222, 250 e 286 servirão para evitar a interrupção dessa prestação de serviço à população local e também será importante para pagamentos de plantões e encargos trabalhistas de trabalhadores que atuam nos prontos socorros municipais — infantil e adulto. Já a suplementação da ficha 226 servirá para o pagamento de locação temporária do imóvel onde funcionará o Posto de Saúde São Lúcio, tendo em vista as reformas que serão realizadas no atual imóvel onde funciona esse equipamento público. Na ficha 252 é necessária a suplementação para pagamento das despesas de custeio indispensáveis à manutenção dos serviços prestados por todas Unidades de Saúde existentes no município.


Em trâmite, a propositura foi examinada pela Comissão de Justiça desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da matéria.


        Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de novembro de 2017.
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