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Conforme estabelece o Regimento Interno, é da competência da Comissão de de Obras, Serviços Públicos, Planejamento, Uso, Ocupação, Parcelamento do Solo e Atividades Privadas examinar os processos atinentes à realização de obras e serviços públicos, seu uso e gozo, venda, doação, hipoteca, permuta, outorga de concessão administrativa ou direito real de uso de bens imóveis de propriedade do Município;
Referido projeto dispõe sobre Reorganização do Regime Próprio de Previdência Social - RPPS do Município de Botucatu, e cria o Instituto de Previdência Social dos Servidores de Botucatu - BOTUPREV, e dá outras providências


Consta na justificativa apresentada que a presente propositura tem por objeto a reorganização do Regime Próprio de Previdência Social dos servidores públicos do Município de Botucatu, até então disciplinado pela Lei Complementar nº 910 de 13 de dezembro de 2011, que ora se revoga, apresentando questões em relação às regras de concessão de aposentadorias, em relação à pensão por morte e demais benefícios previdenciários (auxílio doença, salário maternidade e auxílio reclusão), bem como institui, ainda, como estabelecia o artigo 96 da Lei Complementar nº 910 de 13 de dezembro de 2011, o Instituto de Previdência Social dos Servidores de Botucatu – BOTUPREV, entidade autárquica com personalidade jurídica de direito público interno e autonomia econômica, financeira e administrativa.

Em trâmite, a propositura foi examinada pelas Comissões de Justiça e Finanças sendo que, cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de dezembro de 2017.
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