
COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar nº. 05/2018
ASSUNTO:  Altera o artigo 28 da Lei Complementar nº 782/2010, que dispõe sobre o Sistema de Transporte Coletivo Urbano do Município.

AUTOR: Prefeito Municipal
 
Referido projeto visa alterar o artigo 28 da Lei Complementar 782/2010, a fim de que o Município possa utilizar recursos do Fundo de Apoio ao Transporte Coletivo para subsidiar, parcialmente, o custo desses serviços, dividindo com a população local o ônus dos reajustes necessários para que a tarifa do transporte possa custear todos os encargos deste sistema


Consta no relatório de impacto, que haverá utilização parcial dos recursos do Fundo de Apoio ao Transporte Coletivo, de tal modo que haverá saldo para serem utilizados em obras, manutenção, desenvolvimento e aperfeiçoamento do Sistema de Transporte Coletivo Urbano, conforme exposição de motivos apresentados pelo Secretário Municipal de Infraestrutura.


Em trâmite, a propositura foi examinada pela Procurador Legislativo e Comissão de Justiça desta Casa que apontaram a legalidade e a constitucionalidade da matéria.


Após análise, constatamos que o projeto está amparado legalmente, mas reservamos o direito de manifestação quanto ao mérito da questão.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de março de 2018.
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