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COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
REFERÊNCIA: Projeto de Lei  Complementar nº. 007/2018
ASSUNTO: Altera o parágrafo 3° do artigo 134 da Lei Complementar n° 911/2011.
AUTOR:  Prefeito Municipal



Conforme estabelece o art. 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.
O presente projeto de Lei tem por finalidade alterar o parágrafo 3° do artigo 134 da Lei Complementar n° 911/2011.


Consta da justificativa que “esse projeto visa reduzir o intervalo entre as jornadas dos cargos a serem acumulados pelos professores da rede municipal de ensino para 30 (trinta) minutos, de modo a possibilitar que referidos profissionais possam acumular cargos, sem que corram o risco de incidir em acúmulo ilegal de cargos, posto que o intervalo de 1 (uma) hora, até então vigente, dificulta sobremaneira o acúmulo. Significa, portanto, mais um passo importante no processo de valorização dos Servidores Públicos, em especial aos integrantes da carreira do Magistério”.



Diante do exposto, esta Comissão ratifica os aspectos legais já apontados e reserva o direito de se manifestar quanto ao mérito da questão, quando esta propositura constar da pauta da Ordem do Dia.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de março de 2018.
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