
COMISSÃO  DE  CONSTITUIÇÃO,  JUSTIÇA  E  REDAÇÃO

P A R E C E R
REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar nº.  0010/2018
ASSUNTO: Altera do quadro de pessoal da Câmara Municipal.

AUTOR:  Membros da Mesa Diretora

 
Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer do Procurador Legislativo.

O presente projeto tem por objetivo Altera do quadro de pessoal da Câmara Municipal com “o intuito de proceder as necessárias adequações na estrutura organizacional visando assegurar a qualidade dos serviços prestados. A proposta objetiva extinguir 2 cargos vagos de Oficial Legislativo e criar 2 cargos de Assistente Administrativo, ambos em regime efetivo. As vagas de Assistente Administrativo serão preenchidas através de concurso público vigente, podendo atender as rotinas de serviços nas seguintes atividades de apoio: trabalhos legislativos; protocolo e informações; arquivo e documentação; administração de pessoal; material e patrimônio; orçamento e finanças. Por ser um cargo com atribuições bem abrangentes, será possível remanejar os servidores ocupantes do mesmo dentro das áreas da Câmara, conforme as necessidades de trabalho e de acordo com o desempenho pessoal, Além disso, será criada a Divisão Administrativa, já prevista na Lei Complementar nº 913/2011 e, assim, instituída a respectiva função gratificada que será exercida por servidor designado dentre os titulares de cargo efetivo”.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de março de 2018.

Vereador CARREIRA                       





   Presidente

     Vereador SARGENTO LAUDO                                              Vereador CULA                         
                    Relator 



                               Membro
