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O presente projeto tem por objetivo alterar o quadro de pessoal da Câmara Municipal.

O intuito de referida propositura é de acordo com a justificativa, “proceder as necessárias adequações na estrutura organizacional visando assegurar a qualidade dos serviços prestados. A proposta objetiva extinguir 2 cargos vagos de Oficial Legislativo e criar 2 cargos de Assistente Administrativo, ambos em regime efetivo. As vagas de Assistente Administrativo serão preenchidas através de concurso público vigente, podendo atender as rotinas de serviços nas seguintes atividades de apoio: trabalhos legislativos; protocolo e informações; arquivo e documentação; administração de pessoal; material e patrimônio; orçamento e finanças. Por ser um cargo com atribuições bem abrangentes, será possível remanejar os servidores ocupantes do mesmo dentro das áreas da Câmara, conforme as necessidades de trabalho e de acordo com o desempenho pessoal”.
Consta ainda da justificativa que “Além disso, será criada a Divisão Administrativa, já prevista na Lei Complementar nº 913/2011 e, assim, instituída a respectiva função gratificada que será exercida por servidor designado dentre os titulares de cargo efetivo (...) a efetivação das alterações pretendidas embora acarrete um aumento mínimo nas despesas com pessoal, conforme valores e percentuais detalhados nos relatórios que acompanham o projeto, os reflexos ficarão longe dos limites impostos pela legislação e serão suportados pelo orçamento do Poder Legislativo”.


Em trâmite, a propositura foi examinada pela Comissão de Justiça e pelo Procurador Legislativo desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da matéria.

        Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de março de 2018.
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