
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar nº. 0012 /2018
ASSUNTO: Altera quadro de pessoal, visando aumentar o número de vagas no quadro de servidores que atendem a Secretaria Municipal de Educação.
AUTOR: Prefeito Municipal

Conforme estabelece o art. 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.
 
Referido projeto dispõe sobre alteração de quadro de pessoal, visando aumentar o número de vagas no quadro de servidores que atendem a Secretaria Municipal de Educação.
Consta na justificativa apresentada que “o presente projeto visa aumentar o número de vagas no quadro de servidores que atendem a Secretaria Municipal de Educação, especificamente, com a criação de 30 (trinta) vagas para o cargo de Professor de Educação Básica, 14 (quatorze) Atendentes de Creche, 04 (quatro) Auxiliares de Serviços Gerais, 05 (cinco) Cuidadores e 05 (cinco) Motoristas. A necessidade de criação de vagas para os referidos cargos decorre da expansão da rede municipal de ensino, que aumentou significativamente o número de atendidos e em razão disso, necessita a contratação de profissionais qualificados para atender a demanda”.

Diante do exposto, esta Comissão ratifica os aspectos legais já apontados e reserva o direito de se manifestar quanto ao mérito da questão, quando esta propositura constar da pauta da Ordem do Dia.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de março de 2018.
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