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COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE

REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar nº. 0011 /2017
ASSUNTO: Dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº. 1.219/17 - LDO exercício de 2018 e abre crédito adicional suplementar R$ 3.571.429,00 (três milhões, quinhentos e setenta e um mil, quatrocentos e vinte e nove reais), na Secretaria Municipal de Educação.
AUTOR: Prefeito Municipal

           Referido projeto visa alterar a Lei Complementar nº. 1.219/17 - LDO exercício de 2018 e abre crédito adicional suplementar R$ 3.571.429,00 (três milhões, quinhentos e setenta e um mil, quatrocentos e vinte e nove reais), na Secretaria Municipal de Educação.
Consta da justificativa que “Este Projeto de Lei trata apenas de alteração dentro da própria estrutura orçamentária desta Secretaria, sendo assim não haverá nenhum acréscimo de valores dentro do orçamento vigente. Essas alterações foram necessárias para contemplar despesas diversas que serão atendidas por esta Secretaria em 2018, como: aumento no atendimento de 100 crianças que se encontravam fora da escola, na faixa etária de 4 meses a 5 anos, através de Termo de Colaboração, em região com maior lista de espera, além de mais 50 crianças que serão atendidas no contraturno; complementar despesas de contratos de prestação de serviços vigentes e que não podem ser interrompidas; complementar despesas com aquisição de gêneros alimentícios para a merenda, além de outros materiais de consumo para uso nas Unidades Escolares”.
A propositura foi examinada pela Comissão de Justiça e pelo Procurador Legislativo desta Casa que apontaram a legalidade e constitucionalidade da matéria.


Diante do exposto, esta Comissão ratifica os aspectos legais já apontados e reserva o direito de se manifestar quanto ao mérito da questão, quando esta propositura constar da pauta da Ordem do Dia.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de março de 2018.
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