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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer do Procurador Legislativo.


O presente projeto dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº. 1218/17 -PPA, período de 2018 a 2021, e da Lei Complementar nº. 1219/17 - LDO exercício de 2018 e abre crédito adicional suplementar até o limite de R$ 750.000,00 (setecentos e cinquenta mil reais) - (Botuprev)

A justificativa apresentada destaca que o objetivo do projeto é “aquisição de imóvel para instalação da sede do Botuprev - Instituto de Previdência Social dos Servidores de Botucatu com localização próxima ao Poder Executivo e Departamento de Gestão de Pessoas, respeitando-se o limite máximo previsto de investimento. O limite máximo previsto de investimento para aquisição de imóvel, projeto, demolição e construção de prédio para instalação da sede própria da autarquia é de R$750.000,00 (setecentos e cinquenta mil reais). Os recursos financeiros destinados ao adimplemento da obrigação decorrente da referida dispensa de licitação são oriundos da reserva da taxa de administração do serviço previdenciário, podendo ser utilizado na aquisição, construção ou reforma de bens imóveis para uso próprio do Botuprev consoante artigo 192 e § 5º da LC nº 1.231 de 19 de dezembro de 2017”.
O Botuprev - Instituto de Previdência Social dos Servidores de Botucatu foi criado através da Lei Complementar nº 1.231 de 19 de dezembro de 2017, e, hoje, encontra-se instalado em imóvel alugado situado à Rua Major Moura Campos, 354 – Bairro Alto, Botucatu/SP, sendo que a localização é desprovida de transporte público. 
A justificativa aponta que o imóvel ambicionado situa-se à Rua Velho Cardoso, nº 340 – Centro, figurou-se como único adequado a atender às necessidades da autarquia, visando atender às necessidades do Botuprev quais sejam: instalações que comportem o aparato administrativo, localização, acessibilidade e compatibilidade dos valores praticados no mercado através de avaliação prévia desta forma beneficiando os servidores públicos municipais vinculados ao Regime Próprio de Previdência Social. 

Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria e da mensagem encaminhada, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de novembro de 2018.
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