
COMISSÃO  DE  CONSTITUIÇÃO,  JUSTIÇA  E  REDAÇÃO

P A R E C E R
REFERÊNCIA: Projeto de Lei Complementar nº.  26/2018
ASSUNTO: Altera o quadro de pessoal da Câmara Municipal. (Criação de 1 cargo de Assistente Administrativo)
AUTOR:  Mesa da Câmara
 
Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer do Procurador Legislativo.

O presente projeto tem por objetivo alterar o quadro de pessoal da Câmara Municipal. (Criação de 1 cargo de Assistente Administrativo).


Consta da justificativa que “a partir de 4 de dezembro, p.f, diante da posse do contador da Câmara Municipal em cargo inacumulável no BOTUPREV (Portaria nº 1.964, de 29/11/2018), iniciará a contagem do prazo da vacância que lhe foi deferida nos termos do que dispõe o Estatuto dos Servidores (LC nº 911/2011). Muito embora a Câmara Municipal conte com servidor apto a assumir as responsabilidades do contador que se afastou, as rotinas da área serão afetadas pela falta de um profissional. Por esta razão, o presente tem por finalidade alterar o quadro de pessoal da Câmara para criar um cargo de Assistente Administrativo de apoio às atividades de orçamento e finanças. É necessária a criação para que as atividades da área não sejam prejudicadas, sejam atendidas as constantes demandas e as exigências dos órgãos de fiscalização, notadamente do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo”.


Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 04 de dezembro de 2018.
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