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O presente projeto de Lei dispõe sobre alteração do artigo 68 da lei 2.405/1983 que instituiu o Código Tributário Municipal.



Consta da justificativa que o projeto visa proceder à atualização dos valores constantes das multas a serem aplicadas aos contribuintes que vierem a praticar conduta(s) elencada(s) no artigo 68 da Lei n° 2.405/83 (Código Tributário Municipal). 

De acordo ainda com a justificativa, tais valores não são reajustados desde o exercício de 1.996, quando da publicação da lei Complementar nº 161/96, motivo pelo qual restou limitada/prejudicada a eficácia de sua aplicação.



Em trâmite, a propositura foi examinada pela Procuradoria Legislativa desta Casa e pela Comissão de Justiça e Redação que apontaram a legalidade e a constitucionalidade da matéria.

                     Após análise, cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de fevereiro de 2019.

Vereador  ZÉ FERNANDES

Presidente

          Vereador PAULO RENATO                           Vereador SARGENTO LAUDO
                           Relator 

                        

   Membro

