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MENSAGEM MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 04 de 17 de junho de 2019.

“Altera o quadro de pessoal (readequação da estrutura administrativa)”
1. A redação dos cargos de função em comissão de “Supervisor de Transporte Coletivo”; “Encarregado do Serviço de Descarte” e “Encarregado do Setor de Capinação e Varredura”  constantes da Tabela II, Anexo X, do Projeto de Lei Complementar nº 4/2019, ficam alterados na seguinte conformidade:

      “SUPERVISOR DE TRANSPORTE COLETIVO

Atribuições: Supervisionar as atividades operacionais do transporte coletivo, quanto ao cumprimento do itinerário, horário das linhas e condição dos veículos do sistema por meio de acompanhamento embarcado, bem como, acompanhar as pesquisas de satisfação com o usuário. Comunicar aos fiscais e chefia imediata sobre os possíveis problemas nos veículos de transporte, bem como, executar outras atividades correlatas determinadas pelo superior hierárquico.


      ENCARREGADO DO SERVIÇO DE DESCARTE: 

Atribuições: Acompanhar o recolhimento até destinação final junto ao Aterro Sanitário do lixo domiciliar; fiscalizar a limpeza final das obras realizadas tanto pelo Município como pelas empresas terceirizadas; fiscalizar os pontos de descarte irregulares do Município tomando todas as medidas necessárias inclusive elaboração de Boletim de Ocorrência, comunicando a Chefia imediata, executar outras tarefas correlatas determinadas pelo superior hierárquico.

                     ENCARREGADO DO SETOR DE CAPINAÇÃO E VARREDURA:

Atribuições: Coordenar e acompanhar os serviços de limpeza dos logradouros            públicos e estradas vicinais; acompanhar as escalas de trabalho para a distribuição dos        serviços e equipamentos aos servidores municipais; fiscalizar o cumprimento das               medidas de segurança nos locais de trabalho; executar outras tarefas correlatas      determinadas pelo superior hierárquico.”
J U S T I F I C A T I V A

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Excelentíssimos Senhores Vereadores.






A presente mensagem modificativa ao projeto de lei complementar nº 04/2019, tem por escopo o aperfeiçoamento do texto do referido projeto com propósito de se enquadrar dentro dos objetivos da presente propositura.

Atenciosamente,

Mário Eduardo Pardini Affonseca

Prefeito Municipal
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