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O presente projeto tem por objetivo acrescentar §6º no artigo 134 da Lei Complementar nº 911/2011, que dispõe sobre o Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Botucatu.


Consta na exposição de motivos que instrui a matéria que “pretende o Executivo, com a presente proposição, alterar a Lei Complementar Municipal nº 911, de 13 de dezembro de 2011, uma vez que a lei municipal em vigor não prevê o pagamento de forma dobrada das vantagens percebidas por aqueles servidores que possuem cargos cumuláveis na forma da lei. 

O presente projeto visa dispor sobre a possibilidade dos servidores que possuem cargos acumuláveis, nos termos autorizados pelo art. 134 da LC 911/11, bem como, do art. 37, XVI e XVII da Constituição Federal, a perceberem de forma individualizada por cargo, todas as vantagens estabelecidas no estatuto dos servidores públicos municipais.

Cumpre destacar que o presente pedido abrangerá os servidores públicos municipais efetivos cuja acumulação remunerada de cargos públicos é permitida pela Constituição Federal em seu inciso XVI do art. 37 e pelo § 3º. do art. 134 da LC 911/2011”.

   O projeto já foi examinado pelo Procurador Legislativo que manifestou pela legalidade e constitucionalidade do mesmo e ratificada em parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

        Diante do exposto, esta Comissão opina pelo prosseguimento do trâmite, uma vez que vem acompanhada dos relatórios exigidos pela Lei de Responsabilidade Fiscal. Porém, reservamos nosso direito de se manifestar quanto ao mérito da proposta quando a mesma constar da pauta da Ordem do Dia.
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