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Conforme estabelece o art. 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.

 

Referido projeto visa alterar o quadro de pessoal da Câmara Municipal. (Criação de 3 cargos de Assistente Administrativo)
          Consta da justificativa que “O presente projeto de lei tem por finalidade alterar o quadro de pessoal da Câmara para criar três cargos de Assistente Administrativo visando oferecer maior suporte ao trabalho da Casa. As vagas serão destinadas na execução de atividades de apoio aos trabalhos da secretaria, apoio às atividades de material e patrimônio, e apoio às atividades operacionais na área de comunicação institucional. São atribuições do cargo de Assistente Administrativo, estabelecidas em lei, atender às demandas de trabalhos nas diversas áreas administrativas, razão pela qual a criação dos cargos pretendida atende as necessidades de serviços. Importante salientar que além do aumento da demanda de trabalho, houve a aposentadoria recente do servidor responsável pelas rotinas de material e patrimônio. As vagas a serem criadas serão preenchidas através da convocação de classificados em concurso público vigente”.


Diante do exposto, esta Comissão ratifica os aspectos legais já apontados pelo Procurador Legislativo, opinando pela constitucionalidade do presente projeto e reserva o direito de se manifestar quanto ao mérito da questão, quando esta propositura constar da pauta da Ordem do Dia.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de setembro de 2019.

Vereador IZAIAS COLINO
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