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Referido projeto visa alterar o quadro de pessoal da Câmara Municipal. (Criação de 3 cargos de Assistente Administrativo)
          Consta da justificativa que o presente projeto de lei tem por finalidade alterar o quadro de pessoal da Câmara para criar três cargos de Assistente Administrativo visando oferecer maior suporte ao trabalho da Casa. As vagas serão destinadas na execução de atividades de apoio aos trabalhos da secretaria, apoio às atividades de material e patrimônio, e apoio às atividades operacionais na área de comunicação institucional. São atribuições do cargo de Assistente Administrativo, estabelecidas em lei, atender às demandas de trabalhos nas diversas áreas administrativas, razão pela qual a criação dos cargos pretendida atende as necessidades de serviços. Importante salientar que além do aumento da demanda de trabalho, houve a aposentadoria recente do servidor responsável pelas rotinas de material e patrimônio. As vagas a serem criadas serão preenchidas através da convocação de classificados em concurso público vigente.
           A justificativa ainda ressalta que as despesas decorrentes da alteração do quadro serão suportadas no orçamento vigente e não comprometerão os limites legais relativos aos gastos com pessoal. 
 Em trâmite, a propositura foi examinada pela Procuradoria Legislativa e Comissão de Justiça desta Casa que apontaram a legalidade e a constitucionalidade da matéria.


        Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de setembro de 2019.
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