
COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE
PARECER
Referência: Projeto de Lei Complementar nº 06/2019

Assunto: Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias do Município de Botucatu para a elaboração da Lei Orçamentária de 2020, e dá outras providências.
Autor: Prefeito Municipal

Conforme disposto no artigo 235, §3º do Regimento Interno, cabe à Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade examinar e emitir parecer sobre o presente projeto que trata das diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária Anual de 2020. 


Em trâmite, a matéria foi examinada pelo Procurador Legislativo da Casa, que consignou terem sido atendidas as disposições constitucionais, legais e regimentais. Assim o procurador legislativo concluiu seu parecer: “Portanto, quanto à forma, o Projeto de Lei Complementar não padece de vícios regimentais, legais ou constitucionais e deve ser apreciado pelo Plenário da Câmara Municipal de Botucatu, cabendo aos nobres Vereadores desta Casa de Leis a sua análise e a deliberação quanto ao mérito”.


O projeto foi colocado à disposição dos Vereadores para análise e apresentação de emendas, no prazo regimental. 

Na fase de tramitação foi promovida audiência pública no dia 16 de julho de 2019, conforme determina a Lei de Responsabilidade Fiscal.

Portanto, nosso posicionamento é favorável ao prosseguimento do Projeto de Lei Complementar nº 06/2019, reservando o nosso direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de agosto de 2019.
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