
COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE
PARECER
Referência: Mensagem nº 02 ao Projeto de Lei Complementar n° 006/2019, que trata das Diretrizes Orçamentárias do município de Botucatu para a elaboração da Lei Orçamentária de 2020.

Cabe a esta Comissão examinar e emitir parecer sobre matérias referentes ao processo orçamentário. 


O projeto de lei complementar n° 006/2019, durante sua tramitação na Câmara, foi analisado pela procuradoria, por comissões permanentes e pelos demais vereadores inclusive durante audiência pública realizada no dia 16 de julho.

A análise que fazemos da matéria neste momento da tramitação decorre do fato de ter sido protocolada, no último dia 4 de setembro, a Mensagem n° 02 que complementa e substitui os Anexos V e VI do projeto, e altera o Anexo de Metas Fiscais. 

Para assegurar a transparência, a publicidade e a participação popular, a matéria será novamente levada para discussão em audiência pública que ocorrerá no dia 12 de setembro às 18 horas.
Sendo assim, ratificamos a manifestação contida no parecer jurídico quanto aos aspectos de legalidade e constitucionalidade da mensagem proposta, nos posicionando favorável à sua tramitação.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de setembro de 2019.
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