
COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE

PARECER
REFERÊNCIA: Projeto de Resolução  nº. 005/2002
ASSUNTO: Cria 17 (dezessete) cargos de Assessor Parlamentar, altera dispositivos da Resolução nº. 253/93 e dá outras providências.
 AUTOR:  Mesa da Câmara




Toda e qualquer propositura, antes de ser encaminhada a esta Comissão, recebe parecer da Assessoria Jurídica, e da Comissão de Justiça e Redação, e o projeto em pauta não fugiu a esse trâmite. O presente projeto de lei tem por objetivo criar 17 (dezessete) cargos de Assessor Parlamentar.




Conforme já foi colocado pelo  Assessor Técnico Jurídico da Casa, e ratificado pela Comissão de Justiça, o projeto encontra-se em condições plenas de ser apreciado pelo Colendo Plenário.



Diante do apresentado, manifestamos parecer favorável e nada temos a relatar contrário ao aspecto financeiro, pois existe previsão orçamentária, podendo referidos cargos serem criados no presente exercício.




A presente matéria encontra-se em condições de ser apreciada, porém, se assim julgarmos necessário, nos manifestaremos quanto ao mérito em Plenário na ocasião em que a propositura constar da pauta das discussões.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”,            de  maio de 2002.
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