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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.


Trata-se de Projeto de Resolução que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Botucatu, no tocante ao horário de realização das sessões ordinárias, passando estas a serem realizadas às 14 horas.


Conforme apontado no Parecer da Assessoria Jurídica, “o vereador, se for servidor público, tem o direito à manutenção do horário da realização das sessões ordinárias que vigorava na data da posse”.

O parágrafo 1º, do artigo 283 do Regimento Interno, estabelece as normas referentes à compatibilidade de horários, e traz a expressão "na data da posse", que indica que a respectiva verificação (de compatibilidade ou incompatibilidade) ocorre naquela oportunidade (na posse).  

 


Assim, segundo o próprio Regimento Interno, o Vereador que é servidor público tem direito de, na data da posse, invocar as regras que constam no parágrafo 1º do artigo 283, prevalecendo a aplicação destas regras até o término do mandato.


Tal circunstância implica na possibilidade de que a alteração de horário seja impugnada pelo Vereador prejudicado, o que pode inviabilizar a eficácia da Resolução eventualmente aprovada.


Sendo assim, esta Comissão ACOLHE O PARECER JURÍDICO          que opina no sentido de que a alteração proposta somente passe                         a VIGORAR NA PRÓXIMA LEGISLATURA, OU SEJA,                                   A  PARTIR  DE  1º  DE  JANEIRO  DE  2013.


Esse é o nosso Parecer, restando reservado o direito do Plenário deliberar a respeito dessa preliminar, nos termos do artigo 82 do Regimento Interno.
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