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“Acrescenta Parágrafo único no artigo 115 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Botucatu”.
PARECER
O processo legislativo compreende a elaboração também de Resoluções; isso dentre outras espécies legislativas (art. 27, inc. IV, da Lei Orgânica do Município de Botucatu).

O quorum para deliberação pelo Plenário desta Casa de Leis é o de maioria absoluta, conforme estabelece o artigo 40, II, “m” do Regimento Interno           desta Casa de Leis. 

Assim, o Projeto de Resolução, para ser aprovado, deverá contar com                     votos favoráveis de mais da metade dos membros da Câmara Municipal de Botucatu (artigo 39, “b”, 2º do RI), em dois turnos de discussão e votação              (art. 353, § 1º).

Com a apresentação do presente projeto, estão os Srs. Vereadores Autores exercendo uma das atribuições de competência exclusiva da Câmara Municipal, dentre as quais deliberar, mediante resolução, sobre alteração do regimento interno da Câmara Municipal de Botucatu, sendo a iniciativa de                 lei sobre a matéria de competência exclusiva da Câmara Municipal (art. 173, da LOMB). 

Pelos fundamentos jurídicos expostos, somos pela legalidade e constitucionalidade do projeto, que pode ser submetido à apreciação do plenário.

Botucatu, 08 de outubro de 2.009.
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