
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 002/2010.

AUTORIA: Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA (REINALDINHO).

“Institui o DIPLOMA DE ATIRADOR DESTAQUE DO ANO, a ser outorgado a um dos integrantes da turma de atiradores do Tiro de Guerra 02-048 de Botucatu”.
PARECER

O processo legislativo compreende a elaboração também de Resoluções; isso dentre outras espécies legislativas (art. 27, inc. IV, da Lei Orgânica do Município de Botucatu).

O projeto de Resolução considerar-se-á aprovado por maioria simples dos votos, presente a maioria absoluta dos membros da Câmara Municipal, em turno único de discussão e votação.

Com a apresentação do presente projeto, está o Sr. Vereador Autor exercendo uma das atribuições de competência exclusiva da Câmara Municipal, dentre as quais deliberar, mediante resolução, sobre a instituição de diploma de atirador destaque do ano, a ser outorgado a um dos integrantes da turma de atiradores matriculados no Tiro-de-Guerra 02-048 de Botucatu, sendo a iniciativa de lei sobre a matéria de competência exclusiva da Câmara Municipal (art. 174, do RICMB). 


Pelos fundamentos jurídicos expostos, somos pela legalidade e constitucionalidade do projeto, que pode ser submetido à apreciação do plenário.

Botucatu, 28 de junho de 2.010.
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