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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.


Referido projeto que tem por finalidade regulamentar os Procedimentos de Avaliação de Desempenho do Servidor Público em Estágio Probatório, pertencente ao quadro de servidores efetivos da Câmara Municipal de Botucatu.


Consta da justificativa, que o estágio probatório é o período pelo qual um servidor público concursado passa por um processo de avaliação no cargo efetivo. Neste período de três anos sua aptidão e capacidade serão objeto de avaliações, observados alguns fatores, tais como assiduidade, pontualidade, disciplina, responsabilidade, iniciativa, conduta, dentre entre outros. 


O estágio probatório está previsto na Lei Complementar nº 911/2011 - Estatuto dos Servidores Públicos Municipais de Botucatu, e requer regulamentação específica para que a administração tenha condições de aferir o desempenho do servidor para o fim de determinar a efetivação ou não do mesmo em cargo efetivo.


Em trâmite, a propositura foi examinada pela Assessoria Jurídica desta Casa, que apontou a legalidade e constitucionalidade da matéria.


Nada a reparar quanto ao aspecto gramatical e lógico da proposição. 



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de abril de 2013.
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