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O presente projeto de lei tem por finalidade instituir o Sistema de Controle Interno da Câmara Municipal, conforme COMUNICADO SDG nº 32/2012 publicado pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo.


Consta da justificativa que “A implantação do Sistema de Controle Interno está prevista na Constituição Federal (artigos 31,70 e 74), tendo sido, inclusive, apontado pela auditoria do Tribunal de Contas do Estado durante a fiscalização das contas de 2012, o seguinte: ... “Item A.2 – DO CONTROLE INTERNO: A Câmara não regulamentou seu sistema de controle interno e não foram elaborados relatórios periodicamente, não atendendo o artigo 74 da CF”.



Consta, também, desta forma, é necessário regulamentar o referido sistema no âmbito do Poder Legislativo, que será desempenhado por servidor efetivo, a ser designado para o exercício da função de Controlador Interno, a qual já consta da estrutura administrativa da Casa.



Em trâmite, a propositura foi examinada pela Comissão de Justiça e pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontaram a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa. 



Após análise, cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de outubro  de 2013.

Ver. FERNANDO CARMONI

Presidente

Ver. LELO PAGANI

               Ver. REINALDINHO

                                 Relator 

                                Membro
