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“Altera a Resolução n. 329, de 18.05.2004, que trata do Diploma de Reconhecimento Comunitário aos Doadores de Sangue e Órgãos”.

PARECER JURÍDICO

O processo legislativo compreende a elaboração também de Resoluções; isso dentre outras espécies legislativas (art. 27, inc. V, da LOMB).


Por se tratar de projeto de Resolução, considerar-se-á aprovado por maioria simples dos votos, presente a maioria absoluta dos membros da Câmara Municipal, em turno único de discussão e votação (art. 30, “caput”, da LOMB), excetuada a hipótese do § 1o., do art. 30, da LOMB.


Com a apresentação do presente projeto estão os Srs. Vereadores exercendo uma das atribuições de competência da Câmara Municipal, dentre as quais deliberar, mediante resolução, sobre assuntos de sua economia interna e nos demais casos de sua competência exclusiva (art. 30, § 2o., da Lei Orgânica do Município de Botucatu, e art. 174, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Botucatu).


Pelos fundamentos jurídicos expostos, somos pela legalidade e constitucionalidade do projeto, que pode ser submetido à apreciação do plenário.

Botucatu, 14 de agosto de 2.014.

ÉZEO FUSCO JÚNIOR – adv.

Assessor Técnico Jurídico
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