
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Resolução nº. 01/2014
ASSUNTO: Altera a Resolução nº 329, de 18.05.2004, que trata do Diploma Reconhecimento Comunitário aos Doadores de Sangue e Órgãos. 

AUTOR: Vereadores Lelo Pagani e Carlos Trigo



Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



O presente projeto tem por objetivo alterar a Resolução nº 329/2004, que instituiu o “Diploma Reconhecimento Comunitário aos Doadores de Sangue e Órgãos”, conferido anualmente pela Câmara Municipal de Botucatu aos doadores de sangue, doadores de plaquetas, doadores de órgãos, receptores de órgãos e doador especial (portador de deficiência).



Consta da justificativa que tal alteração inclui no rol das categorias a serem homenageadas as instituições civis, militares e religiosas que efetivarem parceria na captação de plasma.



Trata-se de um incentivo às referidas instituições parceiras do Hemocentro e da Organização de Procura de Órgão (OPO) da Faculdade de Medicina da UNESP, pela promoção de campanhas de apoio na captação de sangue, órgãos e plaquetas, destinados à recuperação de acidentados e doentes.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de agosto de 2014.
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