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REFERÊNCIA: Projeto de Resolução nº. 02/2014
ASSUNTO: “Altera o caput do art. 2º da Resolução nº 324, de 17 de dezembro de 2002, que estabelece normas para a concessão de títulos honoríficos de Cidadão Botucatuense, Botucatuense Emérito e Diploma de Honra ao Mérito.”
AUTOR: Vereadores Lelo Pagani e Carlos Trigo



Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



O presente projeto tem por objetivo “Altera o caput do art. 2º da Resolução nº 324, de 17 de dezembro de 2002, que estabelece normas para a concessão de títulos honoríficos de Cidadão Botucatuense, Botucatuense Emérito e Diploma de Honra ao Mérito.”


Consta da justificativa que no período de uma legislatura cada Vereador poderá propor a concessão de, no máximo, uma honraria de cada uma das espécies: Títulos de “Cidadão Botucatuense” e de “Botucatuense Emérito” e o Diploma de “Honra ao Mérito”. Com a aprovação desta propositura cada Vereador continuará tendo a oportunidade de homenagear três pessoas, podendo escolher a espécie de honraria de acordo com os serviços prestados pela personalidade a ser indicada.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 30 de setembro de 2014.
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