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Conforme estabelece o art. 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.
 
Referido projeto visa alterar dispositivos da Resolução nº 320, de 26 de março de 2002, que instituiu a Medalha Reconhecimento Comunitário de Segurança.
         Consta na justificativa que “com o presente projeto, revogar disposição da mencionada norma legal, visando permitir que a honraria possa ser concedida mais de uma vez para a mesma pessoa, desde que comprovado o merecimento, ante o reduzido quadro de algumas das forças de segurança. Tal alteração inclui no rol das categorias a serem homenageadas o comando do Exército, que desenvolve trabalho com os atiradores, voltado à cidadania e civismo, contribuindo com a segurança”.


Diante do exposto, esta Comissão ratifica os aspectos legais já apontados e reserva o direito de se manifestar quanto ao mérito da questão, quando esta propositura constar da pauta da Ordem do Dia.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de março de 2018.
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