
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

P A R E C E R

REFERÊNCIA: Projeto de Resolução nº. 001/2019
ASSUNTO:
Altera o caput do artigo 129 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Botucatu e inclui parágrafos 1° e 2°
AUTOR: Vereadores Izaias Colino, Alessandra Lucchesi, Sargento Laudo, Paulo Renato, Cula e Zé Fernandes.


Conforme estabelece o art. 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.

 

Referido projeto dispõe sobre alterar o caput do artigo 129 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Botucatu e inclui parágrafos 1° e 2°


Consta da justificativa que tal alteração é necessária porque o tempo do pequeno expediente tem se mostrado exíguo para a leitura das proposituras e discussão de eventuais matérias destacadas, e como essa parte da sessão é muito importante e buscando evitar a “correria” na leitura das proposituras, os vereadores autores apresentam a alteração regimental visando dar maior fluidez à sessão seu aumentar seu tempo total.


Diante do exposto, esta Comissão ratifica os aspectos legais já apontados pelo Procurador Legislativo, opinando pela constitucionalidade do presente projeto e reserva o direito de se manifestar quanto ao mérito da questão, quando esta propositura constar da pauta da Ordem do Dia.
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de maio de 2019.

Vereador IZAIAS COLINO
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