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Conforme estabelece o art. 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.

 

Referido projeto dispõe sobre revogar os parágrafos 1° e 2° do artigo 129 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Botucatu. 



Consta da justificativa que tal alteração é necessária porque, com a aprovação do Projeto que deu origem à Resolução nº 361/2019, possibilitou prorrogar o tempo do pequeno expediente por 10, 20 ou 30 minutos, contudo, verificou-se que na prática o pequeno expediente não mais tem sido utilizado pelos vereadores, onde tem se optado pela leitura das matérias em detrimento ao uso da tribuna nesse momento da sessão.

Sendo assim, se aprovado este projeto de resolução, o tempo do pequeno expediente voltará a ser de 60 minutos de duração para leitura das proposituras e discussão de eventuais matérias destacadas. 



Diante do exposto, esta Comissão ratifica os aspectos legais já apontados pelo Procurador Legislativo, opinando pela constitucionalidade do presente projeto e reserva o direito de se manifestar quanto ao mérito da questão, quando esta propositura constar da pauta da Ordem do Dia.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de novembro de 2019.

Vereador IZAIAS COLINO
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