
PROJETO  DE DECRETO  LEGISLATIVO  Nº. 006 

de 11 de outubro de 2002

Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR, Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele promulga o seguinte

D  E  C  R  E  T  O       L  E  G  I  S  L  A  T  I  V  O:
Art. 1º. - Fica concedido ao 1º. TENENTE SALVADOR THEODORO DE SOUZA, o Diploma de “HONRA AO MÉRITO”, pelos relevantes serviços prestados à cidade de Botucatu.

Art.  2º. -  As despesas decorrentes deste Decreto Legislativo correrão por conta de dotação orçamentária própria, de conformidade com a Resolução 175,  de 20 de maio de 1970.

Art.  3º. - O presente Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de outubro de 2002.

Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR
Autor
PROJETO  DE DECRETO  LEGISLATIVO  Nº. 006

de 11 de outubro de 2002
JUSTIFICATIVA

 


Visa  o  presente   projeto  prestar  merecida   homenagem ao 1º. TENENTE SALVADOR THEODORO DE SOUZA, concedendo-lhe o Diploma de “HONRA AO MÉRITO”, atualmente como Delegado da 12ª. Delegacia de Serviço Militar, na cidade de Botucatu.




O TENENTE THEODORO, nasceu em 18 de maio de 1951, em Barretos, São Paulo.




Filho de Manoel Theodoro de Souza e Francisca Anselmo de Souza. Em 12 de janeiro de 1974 casou-se com Ivone Baston de Souza, com quem têm os filhos Thiago Baston Theodoro de Souza, Oficial da Polícia Militar do Estado de São Paulo, no posto de Segundo Tenente e Ana Paula Baston Theodoro de Souza, Advogada.




Aos 06 (seis) anos de idade, mudou-se com a família para Bebedouro-SP, onde concluiu o grupo escolar na Escola “Professor José Francisco Paschoal”. Foi aprovado no concurso de admissão para o curso ginasial e mudou-se para Campinas – ​SP, vindo a fazer o mesmo no Colégio “Professor Anibal de Freitas”.  Em 1970, interrompeu seus estudos para cumprir a convocação do Serviço Militar obrigatório, e a 16 de janeiro estava incorporado ao Exército Brasileiro. Em fevereiro  do mesmo ano, foi aprovado no concurso para o Curso de Cabos, no 5º Grupo de Canhões 90 milímetros Antiaéreos, em Campinas-SP. Em 15 de julho de 1970, foi promovido à graduação de Cabo, e passou a exercer a função de operador de radar daquela unidade antiaérea. Nos anos de 1971 e 1972, prestou serviços no 6º Grupo de Artilharia de Costa, em Praia Grande-SP, operando e manutenindo os radares ali existentes. A 24 de novembro de 1972, foi aprovado no concurso para a Escola de Sargentos das Armas (ESA), em Três Corações - MG, e, em 29 de setembro de 1973, foi promovido à graduação de Terceiro Sargento da Arma de Artilharia. Sua primeira unidade como graduado               foi o  2º Regimento de Obuses 105 mm (2º RO 105 mm), Regimento Deodoro,  em   Itu-SP,   onde    prestou  serviços no   20º   Grupo   de 

Artilharia de Campanha, 2º Grupo de Artilharia de Campanha       Auto-Propulsado (unidade de blindados) e 11ª Bateria de Artilharia Antiaérea.  Em 1979, foi aprovado no concurso para o Curso de Aperfeiçoamento de Sargentos, e em 1980, conclui seu aperfeiçoamento em Artilharia de Campanha, especializando-se  em viaturas blindadas do tipo M113 e  M108. Realizou vários cursos e estágios no âmbito civil e militar, tendo concluído o colegial em 1978, e a Faculdade de Direito de Itu-SP, em 1982, tendo como professores personalidades como Darcy de Arruda Miranda, Direito Comercial; Michel Themer, Direito Constitucional; Júlio Fabrini Mirabete, Processo Penal; André Franco Montoro, Introdução ao Estudo do Direito, entre outros de mesmo nível.




Em 1981, foi promovido à graduação de Segundo Sargento, sendo classificado no Quartel General do Comando da  2ª Região Militar, em São Paulo-SP, onde trabalhou na Seção de Contadoria daquela Organização Militar. Em 1983, foi classificado e assumiu a função de Instrutor do Tiro de Guerra  nº. 02-048 de Botucatu-SP; em 1984, foi transferido para o Tiro de Guerra nº.         02-053 de Araras​-SP; em 1985, transferiu-se para o Tiro de Guerra nº. 02-032 de  Rio Claro-SP. Todas as transferências foram realizadas por solicitação do então Segundo Sargento Theodoro, que tinha como objetivo adquirir conhecimento. Em 14 de janeiro de 1987, assumiu a Chefia do Tiro de Guerra   nº. 02-048 de Botucatu-SP, a convite do Coronel Seraphim Ângelo da Costa Abrahão - Chefe da Seção de Tiros de Guerra da 2º  Região Militar.  Promovido a Primeiro Sargento em 1º de dezembro de 1988, assumiu em  São Paulo-SP a Chefia da 4º  Seção da Chefia dos Tiros de Guerra do Estado de São Paulo, a convite do Tenente-Coronel José Ferdinand Chaves de Carvalho. Em 16 de janeiro de 1991, assumiu a Chefia do Tiro de Guerra nº. 02-003 de Avaré-SP, e, em 1º. de dezembro de 1992, foi promovido à graduação de Subtenente, permanecendo em Avaré-SP até o dia 1º de dezembro de 1996, quando foi promovido ao Posto de Segundo Tenente, e classificado como Delegado da 8ª Delegacia de Serviço Militar (8º Del SM), em São Manuel-SP, subordinada à 14ª Circunscrição de Serviço Militar (14ª CSM), em Sorocaba-SP. Em São Manuel-SP, teve o privilégio de trabalhar e lutar ao lado das autoridades locais para a reabertura do Tiro de Guerra nº. 02-039, que tivera suas atividades suspensas. 

Conseguiu juntamente com o Prefeito Municipal na época, Dr. Luiz Celso Luizetto, respaldo pelo apoio unânime da Câmara Municipal de São Manuel-SP, depois de muitas idas e vindas ao Comando Militar do Sudeste, em São Pau1o - SP, a reativação do Tiro de Guerra nº. 02-039, o mais antigo do Brasil.




Com o Decreto Legislativo nº. 005/2001, de 25 de junho de 2001, da Câmara Municipal de São Manuel-SP, foi lhe concedido o Título de “Cidadão Sãomanuelense”.





Em 1º. de dezembro de 1999, foi promovido ao posto de Primeiro Tenente. Lutou muito, mas  não teve êxito, pois com a redução do efetivo do Exército Brasileiro, a 8ª. Delegacia de Serviço Militar (8ª Del SM), em São Manuel-SP, subordinada à 14ª Circunscrição de Serviço Militar (14ª CSM), em Sorocaba-SP, foi extinta em 31 de dezembro de 1999, e o Primeiro Tenente Theodoro de Souza foi classificado na 12ª Delegacia de Serviço Militar de Botucatu-SP, também subordinada àquela Organização Militar.





Na presente data, desempenha funções de Delegado da 12ª Delegacia de Serviço Militar da 14ª CSM, no município de Botucatu-SP, onde, a pedido, trabalha pela terceira vez.




A aprovação deste projeto faz justiça nesta Casa de Leis, ao 1º. TENENTE SALVADOR THEODORO DE SOUZA,  por todos os motivos acima relatados, que justificam, plenamente, a homenagem proposta.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de outubro de 2002.

Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR
Autor

