
COMISSÃO DE  ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE
PARECER
REFERÊNCIA: Projeto de Decreto Legislativo nº 004/2003
ASSUNTO: Fica concedido ao Sr. José Ricardo da  Silva o  Diploma  de  “Honra ao Mérito”, pelos relevantes serviços prestados à cidade de Botucatu.
AUTOR: Vereador Sargento Chavari



Compete a Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade  examinar e emitir parecer sobre todas as proposituras que, direta ou indiretamente, representem mutação patrimonial do Município - artigo 64, II, “i”, do Regimento Interno.




O presente Projeto de Decreto Legislativo tem por objetivo conceder ao Sr. José Ricardo da Silva o  Diploma  de  “Honra ao Mérito, portanto, faz-se necessário o Parecer desta Comissão, por tratar-se tal projeto de legislação que acarretará mutação patrimonial.




Ao analisar o Projeto de Decreto Legislativo nº 004/2003, de autoria do nobre Vereador Sargento Chavari, constatamos que se faz justiça quando pretende homenagear esse cidadão  que presta  relevantes serviços ao nosso município.




Isto posto, s.m.j., é o entendimento desta Comissão frente à legalidade e constitucionalidade do presente Projeto de Decreto Legislativo, ressalvada a soberania do Plenário para aprecia-lo e votá-lo.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”,            de março de 2003.
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