
PROJETO  DE DECRETO  LEGISLATIVO  Nº. 015 

de 25 de outubro de 2004

"Dispõe sobre a aprovação de Parecer do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, referente o Processo TC 1634/026/99, das contas da Prefeitura Municipal relativas ao exercício de 1999”.

Art. 1º -  Fica aprovado o Parecer do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, que rejeita as contas da Prefeitura Municipal de Botucatu relativas ao exercício de 1999, Processo TC nº 1634/026/99. 

Art 2º  -  Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. 
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de outubro de 2004.
A COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE
Vereador Domingos Chavari Neto
Presidente
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Vereador Reinaldo Mendonça Moreira
                         Relator



                   Membro
Projeto de Decreto Legislativo nº 015/2004

COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE

REF: Contas da Prefeitura Municipal de Botucatu, relativas ao exercício de 1999, com Parecer desfavorável emitido pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo




Tendo a Câmara Municipal recebido o Processo que trata das contas municipais alusivas ao exercício de 1999, o Parecer exarado por aquele órgão foi encaminhado a esta Comissão Permanente para análise. Após estudos, e diante da defesa apresentada pelo Ex-Prefeito Pedro Losi Neto, concluímos em apresentar nosso Parecer dispondo pela aprovação do Parecer do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, desfavorável às referidas contas.




Os motivos que levaram à rejeição das contas foram: 1)aplicação de 24,26% das receitas na manutenção e desenvolvimento do ensino, aquém do mínimo exigido pela CF; 2) déficit orçamentário de 21,37%.




Considerando a experiência e competência do Tribunal de Contas, acolhemos toda a manifestação do mencionado órgão, merecendo prosperar a rejeição das contas. Salientamos, também, que a situação financeira do município se agravou no exercício 




Diante do exposto, nossa proposta deverá ser apresentada em Plenário para discussão e votação, cabendo aos nobres Vereadores deliberar sobre a aprovação ou rejeição das contas da Prefeitura Municipal de Botucatu, relativas ao exercício de 1999.




Esse é o nosso Parecer.

Botucatu, 25 de outubro de 2004.

Vereador Domingos Chavari Neto
Presidente

Vereador Joel Divino dos Santos

Vereador Reinaldo Mendonça Moreira
                         Relator



                   Membro
