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É da competência específica da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional legal e regimental e  quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara - art. 60,  I,  “a”,  do Regimento Interno.



Em conformidade com o art. 15, XI da LOMB, compete a Câmara Municipal, privativamente, a concessão de título de cidadão honorário ou qualquer outra honraria ou homenagem, a pessoas que reconhecidamente tenham prestado serviços ao Município, mediante Decreto Legislativo.



O presente projeto de iniciativa do nobre Vereador Prof. Gamito, tem por objetivo conceder à Associação Santa Marcelina de nossa cidade, o Diploma de Honra ao Mérito pelas realizações de sua Banda Marcial, consideradas de real valor para a coletividade botucatuense, conforme dados contidos na justificativa e dados biográficos que acompanham o projeto.


A aprovação do presente Decreto Legislativo dependerá do voto de 2/3 (dois terços) dos membros da Câmara Municipal de Botucatu.



Nada a reparar quanto aos aspectos gramatical e lógico da proposição.



Diante disso, s.m.j., nada temos a opor, porém a matéria deverá ir a Plenário e lá está garantido o nosso direito de nos manifestar quanto ao mérito, quando a mesma for inserida na pauta das discussões.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de novembro de 2005.
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