
PROJETO DE DECRETO  LEGISLATIVO  Nº. 002 

de 08 de março de 2007

"Dispõe sobre a aprovação de Parecer do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, referente ao Processo TC 1691/026/2001, que trata das contas da Prefeitura Municipal relativas ao exercício de 2001”.

Art. 1º -  Fica aprovado o Parecer do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, que aprova as contas da Prefeitura Municipal de Botucatu relativas ao exercício de 2001, Processo TC nº 1691/026/2001. 

Art 2º  -  Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. 
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 08 de março de 2007.
A COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE
Vereador Josey de Lara Carvalho
Presidente

Vereador Luiz Aurélio Pagani
Vereador Benedito José Gamito
                         Relator



          Membro
                                                                     Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2007

COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE

REF: Contas da Prefeitura Municipal de Botucatu relativas ao exercício de 2001, com Parecer favorável emitido pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo



Tendo a Câmara Municipal recebido o Processo que trata das contas municipais relativas ao exercício de 2001, o Parecer exarado pelo Tribunal de Contas foi encaminhado à esta Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade para análise.



Após análise do referido Parecer e dos demais documentos que o integram concluímos pela aprovação do Parecer prévio emitido pela referida Corte, que aprova as contas do Município de Botucatu, referente o ano 2001, uma vez que as recomendações apontadas foram fiscalizadas pelo próprio Tribunal de Contas em exercícios futuros, tendo, inclusive, sido aprovadas as contas de 2002 e 2003.
Esse é o nosso Parecer.

Botucatu, 08 de março de 2007.
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Presidente
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