
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 003

de 22 de junho de 2009


       “Concede Título de Cidadão Botucatuense”.

Art. 1º. Fica concedido ao PROF. DR. FAUSTO VITERBO DE OLIVEIRA NETO o Título de "Cidadão Botucatuense", como reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao município de Botucatu.

Art. 2º.  As despesas decorrentes deste Decreto Legislativo correrão por conta de dotação orçamentária própria, de conformidade com a Resolução nº. 324, de 17 de dezembro de 2002.

Art. 3º. O presente Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de junho de 2009.

Vereador Autor BOMBEIRO TAVARES

- DEM -
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 003

de 22 de junho de 2009
JUSTIFICATIVA



Visa o presente projeto prestar homenagem ao PROF. DR. FAUSTO VITERBO DE OLIVEIRA NETO com a outorga do Título de "Cidadão Botucatuense", como reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao município de Botucatu. 



Acompanha o presente projeto os dados constantes no Curriculum Vitae do Dr. Fausto Viterbo, que justificam, plenamente, a homenagem acima proposta.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de junho de 2009.

Vereador Autor BOMBEIRO TAVARES

- DEM -
1. IDENTIFICAÇÃO
1. 1. Dados Pessoais

Nome: FAUSTO VITERBO DE OLIVEIRA NETO
Naturalidade: Vacaria

Nacionalidade: Brasileira

Data de Nascimento: 12-10-1953

Filiação: João Viterbo de Oliveira


   Dinacir Paim Viterbo de Oliveira

Filhos:   Alessandro Júlio de Jesus Viterbo de Oliveira

Rodrigo Griva Viterbo de Oliveira

Fernanda Griva Viterbo de Oliveira

Tomaz Griva Viterbo de Oliveira

Identidade: 17.160.333

Cremesp: 35839

Endereço: 
Avenida Prof. Dr. Armando Alves, 1161, Vale do Sol.

Cep: 18607-255 - Botucatu, São Paulo.

                
Tel. (014)-3882-5804 Fax. (014)-3815-5497

E mail:  fv@faustoviterbo.com.br
Home page: www.faustoviterbo.com.br
Cargo Atual:

- Professor e Responsável pela Disciplina de Cirurgia Plástica da Faculdade de Medicina de Botucatu / UNESP

-  Diretor da Clínica Dr. Fausto VIterbo de Cirurgia Plástica

2. FORMAÇÃO
2.1. Pré-Universitária

2.1.1. Curso Primário

 Grupo Escolar Delfina Dias Ferraz

 Período: 1960 a 1964

 Montenegro - RS

2.1.2. Curso Ginasial

 Colégio Estadual Júlio de Castilhos

 Período: 1965 a 1968

 Porto Alegre - RS

2.1.3. Curso Científico

 Colégio Estadual Júlio de Castilhos

 Período: 1969 a 1971

 Porto Alegre - RS

2.2. Universitária

2.2.1. Curso Superior

 Faculdade de Medicina Universidade Federal do Rio Grande do Sul

 Período: 1972 a 1977

 Porto Alegre - RS

 2.2.2.  Inscrito no Conselho Regional de Medicina de São Paulo sob o número 35.839.

2.3. Pós-Graduação

2.3.1. Curso de Pós-Graduação ao Nível de Mestrado
Curso de Pós-Graduação em Nível de Mestrado em "Bases Gerais da Cirurgia e Cirurgia Experimental" da Faculdade de Medicina de Botucatu - UNESP, na qualidade de aluno regular. Aprovado em concurso em 13 de agosto de 1987. 
2.3.2. Dissertação de Mestrado

Dissertação de Mestrado no Curso de Pós-Graduação em Medicina, área de concentração em Bases Gerais da Cirurgia e Cirurgia Experimental da Faculdade de Medicina de Botucatu - UNESP. Título: Desnervação: contribuição ao estudo morfológico e histoenzimológico do "M. grácilis" do cão (Canis familiaris). Defesa em 23 de outubro de 1985, tendo sido aprovado com a média 10 com distinção e louvor.

2.3.3. Curso de Pós-Graduação ao Nível de Doutorado

Curso de Pós-Graduação á Nível de Doutorado em "Bases Gerais da Cirurgia e Cirurgia Experimental" da Faculdade de Medicina de Botucatu - UNESP, na qualidade de aluno regular, tendo iniciado no primeiro semestre de 1986 e tendo concluído os créditos no primeiro semestre de 1989.

2.3.4. Tese de Doutorado

Defesa de Tese de Doutorado no Curso de Pós-Graduação em Medicina, área de concentração em Bases Gerais da Cirurgia e Cirurgia Experimental da Faculdade de Medicina de Botucatu - UNESP. Título: Neurorrafia látero-terminal. Estudo experimental no rato. Defesa em 11 de setembro de 1992, tendo sido aprovado com média 9,6 com distinção.

2.3.5. Pós-Doutorado

Realizou Pós-Doutorado de 2 de abril à 7 de julho de 1995, no “Plastic Reconstructive Surgery Department - University of Pittsburgh Medical Center”, tendo desenvolvido dois trabalhos experimentais cujos títulos são: “Estudo da atividade enzimática na neurorrafia término-lateral” e “Prevenção do neuroma com a alça de nervo”.

3. Residência Médica

3.1 Residência Médica em Cirurgia Geral no Departamento de Cirurgia Geral da Faculdade de Medicina da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, durante dois anos, concluindo-a em 31 de dezembro de 1979.

3.2.  Residência Médica em Cirurgia Plástica Geral da Fundação Jorge Psillakis, São Paulo, durante dois anos, concluindo-a em dezembro de 1982.

209    Trabalhos Apresentados em Eventos Nacionais

55       Trabalhos Apresentados em Eventos Internacionais

23      Trabalhos Publicados em Periódicos Nacionais

39    Trabalhos Publicados em Periódicos no Exterior

19    Capítulos de Livros Publicados no Brasil

3    Capítulos de Livros Publicados no Exterior

23  Orientações de Teses de Mestrado e Doutorado

Prestação de Serviços à Comunidade:
Responsável pelo atendimento de pacientes no Ambulatório de Cirurgia Plástica da Faculdade de Medicina de Botucatu.

Realiza cirurgias no Centro Cirúrgico do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu.

Responsável por cirurgias plásticas realizadas no Centro Cirúrgico do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu. 

Atendimento de pacientes no Ambulatório de Cirurgia Plástica, triagem, do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu.

Orientação dos residentes no acompanhamento de pacientes internados na Enfermaria de Cirurgia Plástica do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu.
Prêmios Recebidos
Prêmio Sirlei Rinaldi ao melhor trabalho na área de microcirurgia, durante o XXX Congresso Brasileiro de Cirurgia Plástica, realizado em Curitiba, de 7 à 11 de novembro de 1993, com o trabalho "Efeito da dilatação mecânica do vaso na anastomose microvascular", tendo como autores Fausto Viterbo, Arthur Roquete de Macedo e Guilherme J. M. Rosa.

Vencedor do prêmio oferecido pela “Plastic Surgery Educational Foundation” para participar do “Visiting Scholar Program for 1995”.

Prêmio Hanno Millesi à maior contribuição na área de microcirurgia de nervo periférico nos últimos cinco anos, durante o “Symposium 50 year of Peripheral Nerve Surgery”. Vienna, Áustria, 14 a 16 de março de 2002.

Prêmio como terceiro melhor tema livre do 40º Congresso Brasileiro de Cirurgia Plástica, ocorrido em Fortaleza (CE), de 19 a 22 de novembro de 2003, com o trabalho “Infiltração subcutânea de lidocaína e adrenalina em coelhos para estabelecimento de dose máxima não letal”, tendo como autores  Leonardo Daló, Tamer E. Riman e Fausto Viterbo.

Prêmio Sirlei Rinaldi, oferecido pela Sociedade Brasileira de Cirurgia Plástica ao melhor trabalho na área de microcirurgia, com o tema: “Prevenção de úlceras de pressão em paraplégicos mediante enxertia de nervos com neurorrafia término-lateral”, apresentado no  41º Congresso Brasileiro de Cirurgia Plástica, realizado de 17 a 20 de novembro de 2004, no Centro de Convenções de Florianópolis – SC.

Prêmio Georges Arie / Importmedic do ano 2005, oferecido pela Sociedade Brasileira de Cirurgia Plástica ao melhor trabalho na área de Cirurgia Mamária, com o tema:  “Implante de silicone mamário: alças para facilitar a sua colocação e dar maior precisão no seu posicionamento”; apresentado no 42º Congresso Brasileiro de Cirurgia Plástica,  realizado nos dias 11 a 14 de novembro de 2005. Belo Horizonte- MG.    

Prêmio “Evaldo D´Assumpção”,  com o trabalho “Possível comprometimento de nervo periférico e de seu músculo correspondente, após aplicação de PMMA. Estudo em ratos”, apresentado durante o 44° Congresso Brasileiro de Cirurgia Plástica, em 17 de novembro de 2007.  Curitiba/PR. 

Desenvolveu as técnicas :

1) Neurorrafia Término-lateral (indicada para o tratamento de diversas patologias)

2) Retalho ortodrômico de temporal para o tratamento de paralisia facial

3) Miectomia de orbicular dos olhos (indicada para o tratamento definitivo das rugas tipo “pés-de-galinha”)
