
PROJETO DE DECRETO  LEGISLATIVO  Nº. 003
de 06 de setembro de 2011
“Concede Diploma de Honra ao Mérito”.

Art. 1º.    Fica concedido à Senhora RITA PASSOS o Diploma de "Honra ao Mérito",  pelos  relevantes serviços prestados ao município de Botucatu.

Art.  2º.    As despesas decorrentes deste Decreto Legislativo correrão por conta de dotação orçamentária própria, de conformidade com a Resolução    nº. 324,  de 17 de dezembro de 2002.

Art.  3º.    O presente Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA

Rita Passos nasceu em Indaiatuba, em 13/07/1961, mora em Itu há 24 anos. É casada com Herculano Passos Júnior, prefeito de Itu, e tem duas filhas. É formada em Pedagogia, com especialização em Magistério e Administração Escolar. É corretora de imóveis credenciada pelo Conselho Regional de Corretores de Imóveis (Creci) e empresária.

Foi presidente do Fundo Social de Itu: Ao presidir a entidade inovou o conceito de solidariedade introduzindo duas orientações básicas: assistir as pessoas carentes e capacitá-las para o mercado de trabalho, dando condições para a auto-sustentabilidade. 

Para isso foi criado o Centro de Capacitação Profissional de Itu, com 35 cursos profissionalizantes, sendo que alguns com inclusão de pessoas portadoras de necessidades especiais. Os cursos são definidos após reuniões com os departamentos de Recursos Humanos de muitas empresas do município, ocorrendo assim parcerias com a iniciativa privada e voluntários, bem como, com as Secretarias do Município. Um indicador dos ótimos resultados obtidos com essa nova política foi a divulgação pelo Ministério do Trabalho de que Itu foi o município que mais empregou na região. 

Criou em Itu o Centro de Convivência Dia para Idosos, espaço que acolhe idosos semidependentes, durante o dia enquanto seus familiares estão trabalhando ou estudando. 

Rita Passos idealizou o projeto Nova Vida, que recupera dependentes químicos e alcoólicos, encaminhado-os para clínicas de recuperação, contando sempre com a iniciativa privada para o custeio do tratamento. O referido programa conta com equipes de apoio que atuam junto à família do dependente, preparando-a para recebê-lo de volta e orientando-a sobre como mantê-lo longe do vício.
Como Deputada Estadual obteve a maior votação em 2006 de uma candidata do Partido Verde, com quase 80 mil votos logo na sua primeira eleição. Como Deputada Estadual iniciou seus trabalhos, conquistando já no primeiro ano de mandato, entre outros, a aprovação do seu Projeto de Lei instituindo a Política Estadual de Educação Ambiental (Lei nº 12.780, de 30/11/07), que serve como referência para o Brasil e outros países.

Recentemente teve a Lei 14.464/11, de sua autoria sancionada no Estado de São Paulo que Institui a Semana Estadual da Adoção.

Autora da Lei nº 13.120/08, que cria o “Dia Estadual do Plantio de Mudas de Árvores Nativas” – 27 de fevereiro. Essa data marcou a realização do mega plantio realizado em Itu, em 2008, onde foram plantadas 30.550 mudas de árvores em apenas 45 minutos, numa iniciativa que envolveu mais de 10 mil pessoas, todas voluntárias. Esse projeto foi apresentado na ONU – Organização das Nações Unidas (EUA) pela deputada Rita Passos para delegações de inúmeros países, onde recebeu muitos elogios, inclusive da chefe do Departamento de Assuntos Socioeconômicos e do Departamento de Organizações Não-Governamentais, Dra. Hanifa Mezoui.
Autora do Projeto do Idoso, que dispõe que o Estado ofereça atenção especial ao idoso com 60 anos ou mais, que se encontra em situação de vulnerabilidade ou risco social. Do PL que Cria Bibliotecas Comunitárias circulantes em favelas e bairros de baixa renda.  

Do que impede a prática de trotes telefônicos para os Bombeiros (193), Serviço de Ambulância (192) e Polícia Militar (190), do Projeto de Lei das garrafas PET, que propõe que a responsabilidade pela destinação correta das garrafas usadas seja dos fabricantes, criando e mantendo programas de reciclagem.

Como parlamentar, Rita Passos conquistou para mais de uma centena de municípios a liberação de verbas para infraestrutura, melhorias na malha viária e rodoviária, verbas para investimentos em Saúde, Educação, recursos para entidades assistenciais, etc.
Rita Passos comandou a Secretaria de Estado da Assistência e Desenvolvimento Social (SEADS) entre 2009 e 2010. Nesse período, valorizou e ampliou a política de assistência e desenvolvimento social do Governo do Estado.
Criou o Projeto Quero Vida, iniciativa que permite a parceria do Estado com prefeituras paulistas para a implantação de espaços de acolhimento, proteção e convivência a idosos semidependentes, durante o dia enquanto seus familiares estão trabalhando ou estudando.

Percorreu 26 regiões do estado para divulgar a possibilidade de entidades sociais se beneficiarem com a Nota Fiscal Paulista. Os encontros orientaram cerca de 6,5 mil gestores e representantes de entidades e provocaram um aumento de 16% no número de entidades cadastradas aptas a receber o benefício. 

Assinou parceria com o Senac-SP possibilitando que beneficiários do programa de transferência de renda “Ação Jovem” façam cursos de qualificação para o trabalho gratuitamente.

Instituiu o Projeto Complementando Renda Cidadã, possibilitando que as prefeituras paulistas ofereçam cursos de qualificação profissional aos beneficiários do programa de transferência de renda, “Renda Cidadã”.

Implantou mudanças nos critérios de elegibilidade de famílias do programa Renda Cidadã: Dobrou de R$ 100,00 para R$ 200,00 o teto da renda familiar per capita para beneficiários e ampliou de 24 para 36 meses a duração máxima de concessão do benefício, possibilitando assim que um maior número de famílias em situação de pobreza sejam atendidas em todos os municípios paulistas.

Em 2010, Rita Passos foi reeleita a Deputada Estadual com quase                 155 mil votos, uma votação expressiva que a levou para 11º Lugar. Rita foi                 a deputada mais votada, no Brasil, entre os deputados federais e estaduais de seu partido.

Por ser municipalista, a Deputada Rita Passos desde o seu primeiro mandato vem trabalhando e realizando conquistas para a cidade de Botucatu. Destinou emendas parlamentares que atenderam a cidade na parte de infra-estrutura, com recapeamento de ruas, e a área social com recursos para as entidades assistenciais como Cáritas, Apape e Desfio Jovem Liberdade com Deus, que graças às emendas de Rita Passos conseguiram equipar suas unidades.

A deputada  também fez indicações ao governo do estado para a inclusão da cidade de Botucatu no programa de pavimentação de vicinais. Conquistou o segundo ônibus escolar para a cidade e a implantação do Programa “Quero Vida”, direcionado para idosos semidependentes. 
Por essa razão, por sempre ajudar o município de Botucatu no âmbito da Assembléia Legislativa, é que venho solicitar o Diploma de Honra a Deputada Rita Passos.
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