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Conforme estabelece o artigo 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.



Referido projeto de decreto dispõe sobre a concessão da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança”, a integrantes das Policias Civil               e Militar e da Guarda Civil Municipal, lotados funcionalmente no Município                  de Botucatu. Serão homenageadas as seguintes  pessoas: Dr. Geraldo Franco Pires  (Polícia Civil); Jorge Duarte Miguel, Samuel Borges Filho, Renato Luís Coneglian e Rafael Cardoso (Polícia Militar); Geraldo José Pompiani Milanesi (Polícia Militar Rodoviária); Robson Pedro Galvão (Polícia Militar Ambiental); Edson Winckler Filho e Roberto de Araújo Santos (Corpo de Bombeiros) e Cíntia Alves Ribeiro e Weber Plácido Pimentel (Guarda Civil Militar).


Em trâmite, a propositura foi examinada pelo nobre Assessor Jurídico desta Casa, que apontou a legalidade e constitucionalidade da matéria.



Nada a reparar quanto ao aspecto gramatical e lógico da proposição. 



Diante disso, s.m.j., nada temos a opor, porém a matéria deverá ir a Plenário e lá está garantido o nosso direito de nos manifestar quanto ao mérito, quando a mesma for inserida na pauta das discussões.  
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de março de 2012.
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