
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 006

de 11 de junho de 2012


       “Concede Título de Botucatuense Emérito”.

Art. 1º  Fica concedido a Sra. MARIA LÚCIA ORNELAS PAULETTI,  “MALU ORNELAS”, o Título de "Botucatuense Emérita", como reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao município de Botucatu.

Art. 2º   As despesas decorrentes deste Decreto Legislativo correrão por conta de dotação orçamentária própria, de conformidade com a Resolução nº. 324, de 17 de dezembro de 2002.

Art. 3º  O presente Decreto Legislativo entrará em vigor na data de                     sua publicação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de junho de 2012.

Vereador Autor FONTÃO
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JUSTIFICATIVA
Malu Ornelas

 SEQ CHAPTER \h \r 1A vocação se manifestou desde cedo. Ainda pequena, a brincadeira era fotografar os sete irmãos: Mauro, Mauricio Pio, Maria Pia, Maria Lilian, Daniel, Daniela e Gisele. 

Maria Pia ajudava maquiando os outros para a sessão de fotos, para a brincadeira...A menina que veio ao mundo em 17 de novembro de 1966, filha de Sara Ornelas de Oliveira e Mauro Bueno de Oliveira, nasceu Maria Lúcia e foi brincando, brincando até se tornar uma profissional competente e extremamente respeitada... Não só pela competência, mas, sobretudo, pelo desprendimento, pela disponibilidade, pela alegria e pelo amor que consegue deixar registrado em cada click. Com 23 anos de profissão, hoje Maria Lúcia é simplesmente “Malu Ornelas”. 

Malu começou a Faculdade de Desenho Industrial, mas mudou o curso para Comunicação Visual para ter um semestre a mais da disciplina de Fotografia. O presente do pai, uma máquina fotográfica profissional, incentivou ainda mais sua grande paixão...  Mas diz que aprendeu, de verdade, no tempo em que trabalhou como estagiária no jornal “A cidade de Bauru”. Ali revelava filmes e fotos para os fotógrafos e adquiriu muita experiência, pois “não podia errar”.

Há 18 anos casou-se com Ricardo José Pauletti e então vieram os filhos: Lucas e Mateus. E foi para estar perto deles que Malu decidiu montar um estúdio em sua 

própria casa: dessa forma, poderia se dedicar à família e continuar seu trabalho como fotógrafa. 

Seu talento não ficou adormecido... Mesmo trabalhando em casa, suas fotos e seus modelos foram fazendo história, inclusive fora da cidade e do país. Foi ela quem “descobriu” e realizou fotos de Camila Finn, a botucatuense que acabou conquistando o primeiro lugar no concurso Supermodel of the World 2004 e hoje segue carreira no cenário internacional. Já fez book para grandes agências, incluindo Ford, Lequipe e Daphne.

Malu passou, então, a emprestar seu olhar inspirado a muitas causas: moda, beleza, serviço, denúncia social... Fotografa e emociona, provocando encantamento e reflexão... Como desdobramento do engajamento em trabalhos voluntários, no dia 1º de novembro de 2011, recebeu o título “Empresa Solidária”, do Fundo Social de  Solidariedade de Botucatu, pela prestação de serviços com produção fotográfica de matérias e produtos dos projetos de desenvolvimento executados pelo órgão. 

O projeto “Empresa Solidária” baseia-se na parceria com profissionais e empresas locais para potencializar a qualidade e a eficiência das ações executadas pelo Município. E, para Malu, as pessoas devem utilizar o que sabem para ajudar o próximo. “Neste caso, estamos ajudando quem de fato ajuda a outras pessoas, que é o Fundo Social. Ficamos felizes por fazer parte desse projeto”, declarou.

Além dos trabalhos voluntários (alguns destacados a seguir), atualmente Malu se dedica integralmente à sua própria revista, a Mud!. Ali, em colaboração com sua equipe, ela assina anúncios e matérias com um olhar moderno para fotos de moda. 

A talentosa, grande e versátil fotógrafa botucatuense continua a brincadeira de fascinar desde sempre...

Todos nós temos sonhos, desejos, planos e criamos expectativas em vários momentos da vida. Junto com os desejos pessoais de cada um, vem a vontade de realizá-los da melhor forma possível.

O que acontece quando uma pessoa idosa depende das possibilidades de atenção e cuidados de terceiros?

Um olhar diferente é o começo de uma nova percepção. Podemos começar com uma visita, um abraço, um carinho... No fim temos mais para dar do que imaginamos.

Faça a sua parte, o Asilo Pe. Euclides agradece.

Asilo Pe. Euclides
Todos nós temos sonhos, desejos, planos e criamos expectativas em vários momentos da vida. Junto com os desejos pessoais de cada um, vem a vontade de  realizá-los da melhor  forma possível.

O  que  acontece  quando  uma  pessoa  idosa  depende  das  possibilidades  de atenção e  cuidados de  terceiros?

Um olhar diferente é o começo de uma nova percepção. Podemos começar com uma  visita, um  abraço, um  carinho... No  fim  temos mais  para  dar  do  que imaginamos.

Faça a sua parte, o Asilo Pe. Euclides agradece.
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SANTOS REBELDES
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Produção de ensaio de fotográfico idealizado pela Peagade em parceria com a fotógrafa Malu Ornelas e maquiagem de Maria Pia, com 12 adolescentes representando santos da igreja católica. Escolhemos 11 histórias de homens comuns, que tiveram uma vida “tumultuada”. Santo Agostinho é um deles, por exemplo, vivia numa “esbórnia” e  vivenciou uma possibilidade de mudança, abraçou esta nova vida, e hoje é exemplo para muitas pessoas. Os outros são uma sucessão de casos aparentemente sem conserto, como perseguidores de cristãos, cobradores inescrupulosos de impostos, avarentos, “mauricinhos”, assassinos (!), que alcançaram na fé e no amor uma mudança, graças à chance de uma nova perspectiva de vida. Algumas fotos são releituras de quadros ou imagens famosas, outras tiveram uma liberdade artística e contemporânea mais acentuada, na verdade não obedecemos a uma lógica temporária linear. Tudo isso para mostrar que, não importa o que alguém tenha feito, devemos olhar sempre para frente, e, escrever uma nova história é possível. Para todos.

ESCREVER UMA NOVA HISTÓRIA É POSSÍVEL

Casa Madre Tereza de Calcutá

Campanha CRAMI 
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A Casa Madre Tereza de Calcutá é um centro de acolhimento que trabalha com jovens em conflito com a Lei. Tem como principal objetivo proporcionar ao adolescente a oportunidade completa (pedagógica e profissional) para uma mudança de vida, onde ele possa se tornar o protagonista de uma nova história, baseando-se no Amor, na Razão e na Religião. 

Uma campanha que traz consigo a pretensão de transformar vidas e reescrever histórias. O FMDCA Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Botucatu é um recurso especial para um fim específico; é um mecanismo de gestão instituído pelo Poder Público com uma conta especial, onde os recursos obtidos são aplicados em áreas consideradas prioritárias. O Fundo dos Direitos da Criança e do Adolescente destina-se, primordialmente, para as ações de proteção especial a crianças e adolescentes em situação de risco pessoal ou social, como os abandonados, autores de ato infracional, dependentes químicos, vítimas de maus tratos, meninos e meninas de rua, entre outros, são os que têm preferência na aplicação dos recursos do FMDCA.

A Campanha do CMDCA 2011 é uma produção da agência de publicidade Peagade Comunicação, idealizada pelo publicitário Joel Nogueira. As fotos utilizadas na campanha foram feitas pela fotógrafa Malu Ornelas, com maquiagem de Maria Pia.

A abordagem da campanha é dramática, ilustrando crianças e adolescentes em situações de violência, abuso sexual, trabalho infantil e drogas, tanto com o intuito de retratar quanto precaver esta triste realidade.

Com a abordagem “Um futuro com mais oportunidades depende de você, mude esta história”, somos colocados como co-responsáveis para uma transformação social urgente.

Infância Roubada
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As crianças que ilustraram a campanha aparecem caracterizadas como adultos, mostrando que o futuro delas depende das oportunidades e cuidados a elas assegurados ainda nesta fase.

Desta forma, pretendem mostrar que, com um gesto simples, ajudamos a mudar a vida de crianças e jovens da nossa cidade. Já que tem que se pagar imposto, que seja para aplicar onde se pode ver o resultado.

Campanha CRAMI 

Campanha Hospital Professor Cantidio de Moura Campos
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O projeto

Consiste na apresentação dos serviços do Hospital Professor Cantidio de Moura Campos, através de campanha e exposição de fotos, visando a história da trajetória de mudança e transformação do modelo assistencial oferecido pelo hospital. E, desta forma, despertar o tema sobre respeito, diferenças, inclusão e cidadania. A campanha é assinada pela Agência de Propaganda Peagade  Comunicação. 

A idéia principal é fazer alusão entre o poder que a arte fotográfica, maquiagem e visual, tem de transformar pessoas comuns em celebridades, indo de encontro com a proposta de assistência da entidade em saúde mental, de forma inclusiva e  humanizada: “Um pouco de maquiagem nos torna artistas. Um pouco de respeito, cidadãos”. 

Os modelos escolhidos para ilustrar a campanha foram os próprios residentes terapêuticos, encarnando personalidades famosas como Marilyn Monroe, Elvis Presley, Frida Kahlo, Ray Charles e Charlie Chaplin.

Não é fácil harmonizar o que socialmente muitas vezes não é igual. A dificuldade que o ser humano tem de conviver com a diferença (seja ela estética, social, religiosa, étnica ou cultural) não permite que a inclusão e os direitos de todos prevaleçam. 

Aceitar e respeitar o outro como ele realmente é nunca foi tarefa simples, na literatura 

como na vida real existem inúmeros exemplos de personalidades famosas que muitas vezes não foram devidamente compreendidas na sua época pela falta de informação e sensibilidade. Talvez a maior mensagem seja esta, que, sem a “maquiagem social” que  estamos habituados a usar, somos todos iguais.

Além de lidar com a diversidade, há de se lidar também com a adversidade.Embora tenha usado tintas fortes para estampar suas telas e entrado no mundo da vanguarda artística dos surrealistas, Frida Kahlo (uma das encenadas na campanha), dizia que nunca pintou sonhos, pois apenas pintava a própria realidade: uma vida tumultuada por sofrimentos físicos e dramas emocionais. Ensinou-nos a pintora mais importante do século XX: “Para que preciso de pés quando tenho asas para voar?”.

UM PROBLEMA DE TODOS

Carência e abandono são estigmas de milhares de crianças e adolescentes brasileiros, castigados pela falta de oportunidades, de estudo e de encaminhamento a um futuro digno. Este quadro de tristeza e desolação deve ser combatido pela mobilização da sociedade como um todo e tem como uma das soluções a canalização de recursos do imposto de renda aos Fundos  Municipais dos Direitos da Criança e do Adolescente. 

O maior patrimônio de uma nação é o seu povo e o maior patrimônio de um povo são as suas crianças e jovens.

TEMA DA CAMPANHA

Faça um final feliz

CHAMADA

O final feliz depende de você, mude esta história.

PRODUÇÃO

A Campanha é uma produção da agência de publicidade Peagade Comunicação, realizada pelo publicitário Joel Nogueira. As fotos utilizadas na campanha foram feitas pela fotógrafa Malu Ornelas, com maquiagem da premiada Beauty Artist, Paria Pia.
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Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de junho de 2012.
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