
COMISSÃO  DE  CONSTITUIÇÃO,  JUSTIÇA  E  REDAÇÃO

P A R E C E R
REFERÊNCIA: Projeto de Decreto Legislativo nº. 01/2014
ASSUNTO: Concede ao Senhor Prefeito Municipal de Botucatu, João Cury Neto, de acordo com o disposto no artigo 50, I, da Lei Orgânica do Município de Botucatu, licença do cargo durante 12 (doze) dias, no período de 23 de fevereiro a 07 de março de 2014, para ausentar-se do Município de Botucatu, em razão de viagem ao exterior (Portugal).
AUTOR:  Prefeito Municipal



Conforme estabelece o artigo 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.



Referido projeto tem por objetivo conceder ao Prefeito Municipal, João Cury Neto, 12 (doze) dias, no período de 23 de fevereiro a 07 de março de 2014, para ausentar-se do Município de Botucatu, em razão de viagem ao exterior (Portugal).



O pedido de licença foi solicitado pelo Senhor Prefeito, nos termos dos artigos 49 e 50, I, da Lei Orgânica do Município, descrevendo as razões da viagem, o roteiro e a previsão de gastos.



Em trâmite, a propositura foi examinada pela Assessoria Jurídica desta Casa, que apontou a legalidade e constitucionalidade da matéria.



Nada a reparar quanto ao aspecto gramatical e lógico da proposição. 




Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de fevereiro de 2014. 

Ver. REINALDINHO

Presidente
Ver. IZAIAS COLINO
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        Membro

