
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO  Nº. 04

de 19 de maio de 2014

       “Concede Título de Cidadão Botucatuense”.

Art. 1º. Fica concedido ao Doutor JOSÉ RENATO NALINI,  Desembargador Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, o Título de "Cidadão Botucatuense", em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao judiciário e ao município de Botucatu.
Art. 2º. As despesas decorrentes deste Decreto Legislativo correrão por conta de dotação orçamentária própria, de conformidade com a Resolução nº. 324,  de 17 de dezembro de 2002.

Art. 3º. O presente Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA

Doutor José Renato Nalini nasceu no município de Jundiaí, no dia 24 de dezembro de 1945, sendo filho de Baptista Nalini e Benedicta Barbosa Nalini. É Bacharel em Direito pela Faculdade de Direito da Universidade Católica de Campinas, Turma de 1970. Mestre em Direito pela Faculdade de Direito da Universidade de São Paulo (USP), concluído em 1992. Doutor em Direito pela USP, concluído em 2000. É, ainda, o atual Presidente do Tribunal de Justiça de São Paulo, eleito para o biênio 2014/2015, em sessão plenária de 04 de dezembro de 2013.

Doutor José Renato Nalini é membro da Academia Paulista de Letras e exerce docência desde o ano de 1971. Na atualidade, leciona nos cursos de graduação e pós-graduação em Direito do Centro Universitário Padre Anchieta de Jundiaí-SP e na Universidade Nove de Julho (Uninove). 

Ingressou na carreira como Juiz Substituto em 19 de agosto de 1976 na Comarca de Barretos. Exerceu judicatura em Monte Azul Paulista, Itu, Jundiaí e São Paulo e assumiu em 21 de fevereiro de 1990 como Juiz de Direito Substituto de 2ª Instância de São Paulo. 

Foi promovido a Juiz do Tribunal de Alçada Criminal do Estado de São Paulo (TACRIM-SP), pelo critério de merecimento, com assunção aos 07 de outubro de 1993.

Doutor José Renato Nalini foi eleito Vice-Presidente do TACRIM-SP em sessão plenária de 18 de dezembro de 2001. 

Foi eleito Presidente do TACRIM-SP em sessão plenária de 09 de dezembro de 2002, com posse aos 18 de dezembro de 2001.

Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo (TJSP), promovido pelo critério de antiguidade, aos 24 de novembro de 2004. Posse em 16 de dezembro de 2004.
Corregedor Geral da Justiça do Estado de São Paulo eleito para o biênio 2012/2013, em sessão plenária de 07 de dezembro de 2011. 
Na gestão do Doutor José Renato Nalini à Frente do TJ-SP teve  início o funcionamento do Ceprajud (Centro de Pronto Atendimento Judiciário), grupo especial que pretende agilizar a transformação de inquéritos em processos criminais, onde juízes estarão de prontidão à disposição dos agentes de autoridades que trouxerem indivíduos que perturbarem a manifestação.

O TJ-SP é o primeiro a implementar esse centro, recomendado pelo CNJ (Conselho Nacional de Justiça) após os protestos de junho de 2013.
Muitas das conquistas alcançadas pelo Poder Judiciário de Botucatu são decorrentes da presteza e da diligente gestão desenvolvida pelo atual Presidente do Tribunal de Justiça de São Paulo, Desembargador José Renato Nalini, como, por exemplo, o fato da Comarca de Botucatu, classificada como de entrância intermediária, ser inserida no Projeto de Lei Complementar n°. 54/2013, para passar a ser classificada como sendo de entrância final. Tal elevação de entrância, não só prestigia a Comarca dentro da estrutura judiciária, como permite a obtenção de maiores recursos para a administração do Fórum local. Tal ação teve o apoio do Dr. José Renato Nalini desde quando exercia ainda a função de Corregedor Geral da Justiça de São Paulo.    

O Presidente do Tribunal de Justiça, mesmo estando no início de sua gestão frente à Presidência do Tribunal de Justiça, já determinou a abertura da licitação do ar condicionado para o prédio do Fórum; a abertura da licitação da cantina do prédio do Fórum; e a abertura da licitação para aquisição de persiana vertical para todo o prédio do Fórum; bem como está promovendo o necessário para que a agência bancária do Banco do Brasil seja instalada no prédio do Fórum.

Assim, pela elevada importância das conquistas outorgadas pela Presidência do Tribunal de Justiça ao Poder Judiciário local, proponho o presente Projeto de Decreto Legislativo concedendo ao Doutor José Renato Nalini, Presidente  do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, o Título de "Cidadão Botucatuense" e aguardo sua aprovação. 

Acompanha o presente projeto relação de algumas Obras Publicadas pelo Doutor José Renato Nalini, bem com as Condecorações e Títulos Honoríficos recebidos.
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Algumas Obras Publicadas

A independência do juiz e sua ideologia política. Brasília, Instituto Tancredo Neves, 1987.

Palácio da Justiça. São Paulo, Editora Três Ltda., 1989.

Curso de deontologia da Magistratura (Coordenador). São Paulo, Saraiva, 1992.

Recrutamento e Preparo de Magistrados. São Paulo, Revista dos Tribunais, 1992.

Uma nova Ética para o Juiz. São Paulo, Revista dos Tribunais, 1994.

Execução penal: visão do TACRIM-SP (Coordenador). São Paulo, Oliveira Mendes, 1998.

O juiz e o acesso à Justiça. Revista dos Tribunais, São Paulo, 2000.

Tribunal de Alçada Criminal: a justiça em dia com o futuro. São Paulo: DBA Artes Gráficas, 2004.

A rebelião da toga. Campinas, Millennium, 2ª ed., 2008.

Ética para um judiciário transformador. São Paulo, Revista dos Tribunais, 2011.

Ética da magistratura: comentários ao Código de Ética da Magistratura Nacional – CNJ. 3ª ed., rev., atual. e ampl. São Paulo, Revista dos Tribunais, 2012.

Ética Geral e Profissional. São Paulo, Revista dos Tribunais, 10ª ed., 2013.
Possui Currículo Lattes, disponível em: http://lattes.cnpq.br/3439599096974863. 
Condecorações e Títulos Honoríficos (até 2013)

“COLAR DO MÉRITO JUDICIÁRIO” de Rondônia, outorgado em Sessão Solene realizada em 12.12.1998, no Plenário do Tribunal de Justiça de Rondônia, em Porto Velho.

“MEDALHA DO MÉRITO DO PRIMEIRO TRIBUNAL DE ALÇADA PAULISTA” – Outorgada por ocasião da Comemoração do “Jubileu de Ouro”, aos 15.8.2001.

“OFICIAL DA ORDEM DO MÉRITO JUDICIÁRIO DO TRABALHO                   DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª REGIÃO – SÃO PAULO” – Título outorgado na primeira entrega oficial da condecoração, aos 27.6.2002.

“MEDALHA COMEMORATIVA AOS 30 ANOS DO 2º TRIBUNAL DE ALÇADA CIVIL DE SÃO PAULO” – recebida por ocasião da comemoração dos 30 anos do 2º Tribunal de Alçada Cível de São Paulo, em Sessão Solene  de 19.12.2002.

“COMENDA PRO ECCLESIA ET PONTIFICE” – concedida pelo Papa João Paulo II, por relevantes serviços prestados à Igreja e ao Papado, aos 07.12.2003.

“MEDALHA COMEMORATIVA AOS 130 ANOS DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE SÃO PAULO” – outorgada pela Assembleia Legislativa de São Paulo, em Sessão solene de 08.3.2004.

“MEDALHA DO MÉRITO DO TRIBUNAL DE ALÇADA CRIMINAL” – Outorgada pelo Tribunal de Alçada Criminal de São Paulo, em solenidade realizada no dia 07.12.2004, ocasião do descerramento de seu retrato na Galeria de Retratos dos ex-Presidentes do Tribunal de Alçada Criminal de                São Paulo.

“COLAR DO MÉRITO JUDICIÁRIO” de São Paulo, conferido em 16.12.2004.

“COLAR CARLOS DE SOUZA NAZARETH” - Instituído e conferido pelo Poder Judiciário do Estado de São Paulo. Entregue em sessão solene realizada em 06.07.2009, ocasião da inauguração do espaço Cultural “Sala Poeta Paulo Bomfim”.
