
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n°. 04/2015.

AUTOR: d. Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA (CURUMIM)

Concede o Título de "Cidadão Botucatuense" ao Senhor Carlos Geraldo Santana de Oliveira, Secretário Nacional de Esporte de Alto Rendimento do Ministério do Esporte, pelos relevantes serviços prestados ao município de Botucatu.
PARECER JURÍDICO



O processo legislativo compreende a elaboração também                 de Decreto Legislativo; isso dentre outras espécies legislativas (art. 27, inc. IV,    da LOMB). 




E, por se tratar de projeto de Decreto Legislativo, considerar-se-á aprovado por 2/3 (dois terços) dos membros da Câmara Municipal, em turno único de discussão e votação (art. 15, inciso XI, da LOMB, e art. 1o., da Resolução n. 324, de 17 de dezembro de 2.002).




Com a apresentação do presente projeto está o Sr. Vereador exercendo algumas das atribuições de competência privativa da Câmara Municipal, dentre as quais conceder honraria ou homenagem a personalidade que se houver distinguido com realizações de real valor para a comunidade (art. 15, inciso XI, da LOMB, e art. 1o., inc. III, e § 3o., da Resolução n. 324, de 17 de dezembro de 2.002).




Demais disso, no caso presente, o projeto atende, também, ao disposto no art. 4o, da referida Resolução, o qual dispõe que “o projeto do Decreto Legislativo que tenha por objetivo conferir as honrarias de que trata a presente Resolução deverá ser instruído com a biografia do homenageado e sua justificativa.”



Pelos fundamentos jurídicos expostos, somos pela legalidade e constitucionalidade do projeto, que pode ser submetido à apreciação do plenário.

Botucatu, 11 de setembro de 2.015.

ÉZEO FUSCO JÚNIOR – adv.

Assessor Técnico Jurídico

OAB/SP. n. 100.883
