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Conforme estabelece o artigo 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.



Referido projeto dispõe sobre a concessão da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança”, a integrantes das Policias Civil e Militar e da Guarda Civil Municipal, lotados funcionalmente no Município de Botucatu. Serão homenageadas as seguintes  pessoas: Dr. Marcos Sagin Campos – Delegado de Polícia, Reginaldo Gonçalves – Investigador de Polícia e Marcos das Neves Gusmão Homem – Investigador de Polícia (Polícia Civil); Anderson William Mariotto – 1º Ten PM,  William Borgato Filho – 1º Ten PM, Isaias Carlota – 1º Sargento PM e Anderson dos Santos Raul – Cabo PM (Polícia Militar);  Sérgio Alves Anacleto – Cabo PM  (Polícia Militar Rodoviária);  Claudenir Celestino de Jesus – 1º Sargento PM (Corpo de Bombeiros); Ricardo Paes da Silva – Inspetor de Policiamento Urbano e Giselle Cristiane de Arruda   (GCM)



Em trâmite, a propositura foi examinada pelo Procurador Legislativo desta Casa, que apontou a legalidade e constitucionalidade da matéria.



Nada a reparar quanto ao aspecto gramatical e lógico da proposição. 



Diante disso, s.m.j., nada temos a opor, porém a matéria deverá ir a Plenário e lá está garantido o nosso direito de nos manifestar quanto ao mérito, quando a mesma for inserida na pauta das discussões.  

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de março de 2016. 
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