
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO  Nº. 004

de 9 de maio de 2016

“Concede Título de Cidadão Botucatuense”.

Art. 1º. Fica concedido ao CÔNEGO EMERSON ROGÉRIO ANIZI, o Título de "Cidadão Botucatuense", em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao município de Botucatu.

Art. 2º. As despesas decorrentes deste Decreto Legislativo correrão por conta de dotação orçamentária própria, de conformidade com a Resolução nº. 324, de 17 de dezembro de 2002.

Art. 3º. O presente Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de maio de 2016.

Vereador Autor JOÃO ELIAS
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JUSTIFICATIVA

Cônego Emerson Rogério Anizi, 44 anos, nasceu na cidade de São Manuel/SP, aos 13 de outubro de 1971, filho de Sérgio Luiz Anizi e Maria Dolores Justo Anizi, irmão de Vanessa Cristina Anizi e Luiz Fernando Anizi.  
Estudou na Escola Estadual Dr. Manuel José Chaves e na Creche Dona Leonor Mendes de Barros, ambas em São Manuel. Ingressou no Seminário em 1990 e durante seu discernimento vocacional estudou nas cidades de Cascavel/PR, Curitiba/PR, Rodeio/SC, Guaratinguetá/SP, São João do Meriti/RJ, Marília/SP e Roma (Itália). 
Foi ordenado sacerdote aos 9 de agosto de 2002 no Santuário de Santa Terezinha na cidade de São Manuel/SP, tendo como lema "Toma-me Senhor como sou, com meus pecados e imperfeições...porém faça-se em mim a Tua vontade (Papa Paulo VI)". 
Atualmente exerce diversas funções: Cura da Catedral Metropolitana de Botucatu/SP; Ecônomo Arquidiocesano de Botucatu/SP; Membro do Colégio Arquidiocesano, do Conselho de Presbíteros e Formação; Procurador da Casa das Meninas; Voluntário da Fazenda da Esperança; Diretor Espiritual do Movimento T.L.C. e Visitador dos seminaristas em Manaus/AM, Alhandra/PA e Guaratinguetá/SP.

O Cônego Emerson Anizi é conhecido por ser ativo, comunicativo e extremamente atuante, principalmente na evangelização e ajuda aos jovens. “A Igreja precisa adentrar no meio da juventude, usar de linguagem apropriada e criar vida de comunhão, sem perder sua identidade cristã. Ser moderno não significa ser banal, ou perder sua identidade. Pelo contrário, a modernidade consiste em viver o atual e saber interpretar qual a melhor maneira de entrar em diálogo’.

Por ser atuante, Cônego Emerson Anizi chegou a presenciar de perto as dificuldades e problemas enfrentados por jovens que se envolvem com drogas e com o submundo da criminalidade, como ele mesmo diz: “sem fazer nenhuma apologia à conduta infratora vivida pela juventude, mas tentando resgatar a imagem e semelhança de Deus dentro de cada jovem que encontrei pela estrada”.

Ainda em publicação recente na mídia impressa, declarou: “Não me interessa a classe social, mas meu desafio é buscar Deus em cada encontro. Tenho a certeza de que encontros verdadeiros são capazes de mudar o destino das pessoas. De uma realidade vazia se preenche com fatos e pessoas que transbordam Deus concretamente. De fé abstrata se passa para uma fé traduzida em obras. O blá, blá, blá se perde e o tempo passa. A verdadeira espiritualidade exige arregaçar as mangas e concretizar cada vez mais o reino de Deus entre nós”

Cônego Emerson arregaça mesmo as mangas para levar os ensinamentos de Jesus Cristo a todos.
Sua formação Acadêmica:

1. Filosofia pela Universidade do Sagrado Coração (USC) Bauru/SP;

2. Teologia pela Pontifícia Universidade Gregoriana Roma (Itália);

3. Mestrado em Teologia pela Universidade Pontifícia Salesiana em Roma (Italia) com a Tese "Deus no imaginário do Adolescente infrator e como esta experiência pode ajudar em sua ressocialização";

4. Especialização na Formação Sacerdotal pela Congregação para o Clero no Vaticano (Itália);

5. Espiritualidade Franciscana na Província Imaculada Conceição.

Permaneceu em Roma/Itália de 1999 a 2004 período de Estudo e Formação, auxiliando como Vigário Paroquial na Diocese de Civitavecchia na Paróquia de Allumiere e Diretor Espiritual da Juventude Católica. Regressando ao Brasil no ano de 2004 serviu como:

1. 2004 a 2008 Reitor do Seminário Provincial de Filosofia e Diretor Executivo na Faculdade João Paulo II, ambos na cidade de Marília;

2. 2004 a 2006 Vigário do Santuário da Piedade na cidade de Lençóis Paulista/SP;

3. 2006 a 2008 Pároco da Paróquia Santa Luzia e Responsável pela Evangelização no MST em Iaras/SP;

4. 2004 a 2008 Professor de Teologia Pastoral e Supervisor de Estágios na Faculdade João Paulo II na cidade de Marília/SP;

5. 2005 a 2011 Presidente do Instituto ASAS na gestão de 2 Unidades da Fundação CASA na cidade de Iaras/SP;

6. 2004 a 2012 Membro da Diretoria da Casa Abrigo Transitório Santa Maria na cidade de São Manuel/SP que acolhe crianças e adolescentes em situação de risco;

7. 2008 a 2010 Professor de Filosofia na Instituição Toledo de Ensino (ITE) Botucatu/SP;

8. 2009 a 2013 Diretor Espiritual do TLC Botucatu/SP;
Atualmente exerce a missão como:

· Cura da Catedral Metropolitana de Botucatu/SP;

· Ecônomo Arquidiocesano de Botucatu/SP

· Membro do Colégio Arquidiocesano, do Conselho de Presbíteros e Formação;

· Procurador da Casa das Meninas;

· Voluntário da Fazenda da Esperança;

· Diretor Espiritual do Movimento T.L.C.;

· Visitador dos seminaristas em Manaus/AM, Alhandra/PA e Guaratinguetá/SP.
Cônego Emerson Rogério Anizi tem proporcionado de forma concreta, em muitos jovens, oportunidade de mudança de vida. Seu comprometimento no resgate de jovens que, por razões diversas, se envolveram e se tornaram dependentes químicos é, de forma incontestável, parte significativa de sua vida. 

São muitas as famílias de Botucatu que se sentem amparadas pela sua vocação em colocar a mão no arado para que jovens retomem suas vidas com dignidade. Seu grande esforço em trazer uma unidade da Fazenda Esperança para Botucatu, representa um notório trabalho de reconstrução humana. Seu trabalho de evangelização, sua liderança, seu amor à Igreja de Jesus Cristo, sua coragem e transparência nas ações, seu esforço e determinação em ser instrumento de Deus é, de fato, uma enorme contribuição para que Botucatu seja uma cidade melhor, através de pessoas melhores. 

Pelos motivos acima elencados, proponho o presente Projeto de Decreto Legislativo que outorga ao Cônego Emerson Rogério Anizi o Título de “Cidadão Botucatuense” e aguardo sua aprovação. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de maio de 2016.

Vereador Autor JOÃO ELIAS
SD
