
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO  Nº. 07
de 6 de junho de 2016

       “Concede Título de Cidadão Botucatuense”.

Art. 1º. Fica concedido ao Senhor MIGUEL JAIR SVICERO, o Título de "Cidadão Botucatuense" em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao município de Botucatu.
Art. 2º. As despesas decorrentes deste Decreto Legislativo correrão por conta de                   dotação orçamentária própria, de conformidade com a Resolução nº. 324, de 17 de dezembro de 2002.

Art. 3º. O presente Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”,  6 de junho de 2016.

Vereador Autor IZAIAS COLINO
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JUSTIFICATIVA


Miguel Jair Svicero, brasileiro,  professor aposentado, casado, residente e domiciliado em Botucatu desde 1959, portador do CPF  515.176.478-00 – RG 4.902.735-9, eleitor na                   26a Zona Eleitoral – Seção 0295, Certificado de reservista  de 2a  Categoria - n0 160709 - 2aRM – TG 02/123 Botucatu. 
Um pouco da sua história... 
No dia 27 de agosto de 1950, na fazenda do Sr. José Dorini, zona rural de São Manuel, nasceu Miguel Jair Svicero, filho de Miguel Svicero e Leonilde Romanholi, ambos falecidos. Como era comum, na época, nasceu com apoio da parteira Maria Josefina Pessenti Svicero, sua avó, justamente no dia do aniversário de Leonilde Romanholi, sua mãe. 
Jair como é chamado no meio familiar, tem os irmãos: Mercedes, Olacirdo, Maria Cecilia e Ademir Natal. 
Ao receber o nome do pai, também trouxe quase todas as características físicas do mesmo e as características comportamentais da genitora. 

Parte da sua infância viveu na zona rural, onde seu pai administrava uma Fazenda, próxima a Toledo, fato que permitiu uso do trem “Maria Fumaça” da Antiga Estrada de Ferro Sorocabana, para passeios a São Manuel e Botucatu, quando realizava visitas aos avós. 
No entanto, no dia 06 de janeiro de 1959, a família mudou-se para Botucatu e passou a residir Rua Concórdia. Hoje, Rua Pe. Joaquim Gonçalves Pacheco, 53 – Vila Jaú, local em que completou a sua infância e juventude. 
Em 09/07/1977, casou com Iza Silva Svicero, cuja união gerou as Filhas Cristiane Silva Svicero Fernandes, casada com Flavio Fernandes, e Bianca Silva Svicero, casada com Messias José Medina, e que proporcionaram a alegria dos avós com os netos: Gabriel Fernandes, Guilherme Fernandes e João Vitor Medina, todos residentes em São Paulo. 
Atualmente reside na Av. Prof. Raphael Laurindo, 150 – Jardim Paraiso - Botucatu. 
Em 1959, iniciou os seus estudos no Grupo Escolar Jose Gomes Pinheiro (hoje Diretoria Regional de Ensino) seguindo posteriormente para a Escola Industrial Dr. Armando Salles de Oliveira (hoje Escola Técnica Dr. Domingos Minicucci) vindo a se tornar um Torneiro Mecânico. No entanto, buscou a continuidade dos estudos e teve a sua formação como Professor “Primário” no Colégio Estadual e Escola Normal Prof. Euclides de Carvalho Campos, popularmente chamada de Cevila.  Por influencia de seu irmão mais experiente fez a Faculdade de Filosofia Ciências e Letras de Botucatu e, em 1973, tornou-se professor licenciado em Letras. Anos seguintes fez a Escola Superior de Artes Santa Marcelina de Botucatu e licenciou-se Professor de Artes Praticas, em 1975, para posteriormente, fazer cursos de pós Graduação na Universidade de Mogi das Cruzes, na Universidade Estadual Júlio de Mesquita Filho – UNESP – Botucatu e mais recentemente na John Hopkins University como Especialista do Terceiro Setor. 
A sua ação profissional começou cedo, aos 12 anos trabalhando no Bar da Estação – como vendedor de sorvete e frutas nos trens da Estrada de Ferro Sorocabana e posteriormente FEPASA; Auxiliar de carpinteiro na Serraria Santo Antonio – Vila Jau, Professor de Alfabetização de Adultos e posterior Supervisor Municipal – da Comissão Municipal do MOBRAL, Professor Primário na Escola da Usina Indiana, Professor Primário nas Escolas Agrupadas de Vitoriana, Professor em diversas Escolas Estaduais de Botucatu, São Manuel, Pardinho, Areiópolis, Professor na Faculdade de Ciências Econômica de Botucatu – UNIFAC – Supervisor de Área da Micro Região de Botucatu, Supervisor Estadual da Macro Região de Sorocaba pela Fundação MOBRAL, Coordenador na Área de Benefícios da CAIO – Botucatu, Analista de Recursos Humanos na Companhia Energética de São Paulo – tanto no Centro de Treinamento de Botucatu e, posteriormente, na Assessoria da Presidência - na implantação do Programa de Qualidade, na CESP. 
Aposentado em 31/08/1997 – atuou também como Professor na Unidade SENAC de Botucatu e logo a seguir fundou a Classe Assessoria e Consultoria, atuando como Especialista em Treinamento e desenvolvimento de recursos humanos, qualidade total e ensino a distância, além de consultoria a Empresas na área de Treinamento e Desenvolvimento de Gestão de Pessoal e Terceiro Setor. Como Consultor atuou nas Empresas: CESP, CELTINS, CELPA, GRUPO REDE, CEMAT, UNESP, ASMAE, CAIO, SENAC, MICROLINS, MULTICONSULTORIA, CONSCIÊNCIA Consultoria, FARMAFACIAL, PATRONI, Rede Supercentral, Grupo Rodoserv, além de várias empresas de pequeno porte no Estado de São Paulo. 
Como atleta atuou na Associação Atlética Ferroviária, Associação Atlética Botucatuense, Botucatu Atlético Clube, Esporte Clube Inca, América de São Manuel. São Paulo de Avaré, onde conseguiu obter vários títulos. 
 
Como peregrino já fez diversas vezes o Caminho de Aparecida de São Manuel a Botucatu e vice-versa, no entanto, fez os Caminhos denominados "Passos de Anchieta " no Estado de Espirito Santo, por 2 vezes, Caminho do Frei Galvão, via Serra da Mantiqueira e andou pelo norte da Espanha no Caminho de “Santiago de Compostela".    
Anualmente, percorre por trilhas, em média 350km, conhecendo as cachoeiras, os morros, estradas e trilhas da Cuesta. 
Atuou na Fundação de: Rede Social Tear, Clube Recreativo da CESP Botucatu, Associação Desportiva Rebola, Associação Fraternal Acácia, Associação Fraternal Pelicano, Aliança Integração de Organizações da Sociedade Civil e na Augusta e Respeitável Loja Simbólica Pelicano e, ainda, da Ave Branca Participações e Empreendimentos Ltda. 
Nas suas atividades junto ao Terceiro Setor exerceu funções de Diretor do Conselho Gestor da Misericórdia Botucatuense por 9 anos, Diretor de Natação e Diretor de Esportes da A.A. Botucatuense por 6 anos, Diretor da A. D. Rebola por 8 anos, Diretor da Casa das Meninas por 3 anos, Diretor da A. Fraternal Acácia por 2 anos, Diretor da Associação Fraternal Pelicano por 14 anos, Diretor da Aliança Integração das Organizações da Sociedade Civil por 3 anos, além de vários cargos na Ordem Maçônica. 
Atualmente, é Presidente da Aliança Integração das Organizações da Sociedade Civil, com 26 organizações associadas, Segundo Tesoureiro e Captador de Recursos para AFRAPE. 
 

Pelos motivos acima elencados, solicito aos vereadores a aprovação de referido Projeto de Decreto Legislativo que outorga o Título de “Cidadão Botucatuense” ao Sr. Miguel Jair Svicero.
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