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Conforme estabelece o artigo 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.



Referido projeto que dispõe sobre a concessão da "Medalha Capitão José Gomes Pinheiro" a ser conferida aos ex-vereadores da Câmara Municipal de Botucatu,                       foi instituída pela Resolução nº 286/1997. 



Mediante a Portaria nº 1.819/2017 foi designado, pelo Presidente da Câmara, os Vereadores Jamila, Sargento Laudo e Paulo Renato, para integrarem uma Comissão com a finalidade de efetuar o levantamento e indicação dos nomes dos               ex-vereadores a serem homenageados com a "Medalha Capitão José Gomes Pinheiro".


Após o levantamento foi elaborado o projeto com o nome dos                                ex-Vereadores das Legislaturas de 1997 a 2000 e 2001 a 2004 que, no corrente ano, serão agraciados com referida honraria. 


Em trâmite, a propositura foi examinada pelo Procurador Legislativo desta Casa, que apontou a legalidade e constitucionalidade da matéria.



Nada a reparar quanto ao aspecto gramatical e lógico da proposição. 



Diante disso, s.m.j., nada temos a opor, porém a matéria deverá ir                           a Plenário e lá está garantido o nosso direito de nos manifestar quanto ao mérito, quando a mesma for inserida na pauta das discussões.  

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de maio de 2017.
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