
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 008
de 10 de julho de 2017

“Concede Título de Cidadão Botucatuense ao Professor Doutor Roberto Sogayar”.

Art. 1º Fica concedido ao Professor Doutor ROBERTO SOGAYAR,                   o Título de "Cidadão Botucatuense", em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao município de Botucatu.

Art. 2º As despesas decorrentes deste Decreto Legislativo correrão por conta de dotação orçamentária própria, de conformidade com a Resolução nº. 324, de 17 de dezembro de 2002.

Art. 3º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de julho de 2017.
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JUSTIFICATIVA

Roberto Sogayar nasceu em Ribeirão Claro, no Estado do Paraná, em 24 de dezembro de 1940. É fiho de Salomão Sogayar e Evelim Sogayar e casado com Maria Ines Terra Leme Sogayar, desde março de 1967. Tem 3 filhas: Maria Elvira - Psicóloga, Lelia - Advogada e Roberta – Turismóloga e tem 6 netos e 2 bisnetos.

FORMAÇÃO:

- Cursou o Primário no Grupo Escolar Marechal Deodoro – SP, em 1953, o Ginásio e Colegial no Colégio Arquidiocesano – SP, em 1961 e o Superior na Faculdade de Ciências Medicas e Biológicas de Botucatu - FCMBB- 1ª  Turma de Medicina, em 1968.
Fez o 1o. Curso de Protozoologia, em nível internacional, realizado na Universidade de Brasília, de junho a julho de 1970. É Mestre em Parasitologia, pela UFMG, em 1978 e Doutor em Parasitologia, pela USP, em 1985.
OUTROS CURSOS

1-  Curso Programação Neolinguística, no Centro de Transformação e Vivencia de Bauru, com duração de 360 horas, concluído em 2009

2- Curso de Dinâmica Energética do Psiquismo, para formação de Terapeuta Holístico, com 360 horas de duração, concluído em 2008.

EXPERIENCIA PROFISSIONAL:

- Médico Clínico Geral e auxiliar em cirurgias em Botucatu ,1969

- Médico do Posto e Saúde de Pardinho SP, em 1969

-Médico Voluntario na Sociedade Amigos do Bairro Lavapés de Botucatu, de 1969 a 1972

- Médico do Posto de Saúde de Bofete- SP, em 1969

- Contratado como Instrutor de Ensino junto ao Departamento de Parasitologia da FCMBB, em dezembro de 1969.

- Ministrou aulas de Parasitologia para alunos de Medicina Humana, Medicina Veterinária, Ciências Biológicas e Enfermagem.

- Responsável pelo ciclo de palestra sobre “Parasitoses dos Órgãos da Visão”, para residentes de Oftalmologia da Faculdade de Medicina de Botucatu, de 1982 a 1987.
- Membro da Comissão de Equipamentos da UNESP, que sugeriu que diante da quantidade de equipamentos parados, a criação de um Centro de Manutenção de Equipamentos -  CEMEQ, que acabou sendo montado em Botucatu e prestou inestimáveis serviços de manutenção de equipamentos para todas as Unidades da UNESP, 1986.

- Presidente do Biotério Central da UNESP, responsável pelo fornecimento de animais para ensino e pesquisa para todas as Unidades da UNESP, dezembro 1987.

- Membro da Diretoria do COBEA – Colégio Brasileiro de Experimentação animal, de                    1990 a 1996. 

- Presidente da Comissão de Ética e Legislação do COBEA, responsável pela elaboração de um Ante-Projeto de Lei para criação do CONCEA - Conselho de Controle da Experimentação animal. (Esta Minuta foi entregue ao Deputado Federal Sergio Arouca, em 1995 e em 2008 foi aprovada a Lei, criando o CONCEA que regulamenta a experimentação animal no país). 

- Criou e foi Presidente da 1a. Comissão de Ética no uso de Animais para Pesquisa no Brasil, em 1996.Esta Comissão tem a finalidades de analisar o uso ético de animais em ensino e pesquisas, de 1996 1998.

- Autor do livro “Ética na Experimentação Animal - Consciência e Ação”, Ed. FEPAF, 2006.
- Aposentou-se em novembro de 1998.
ATIVIDADES SOCIAIS
- Representante do Colégio Arquidiocesano na Assembleia Legislativa Juvenil da COLMEIA – Instituição a Serviço da Juventude- SP, de 1958 a 1961.  

SERVICOS À COMUNIDADE

-Voluntário do MUD – Movimento Universitário de Desfavelamemto, dando assistência às favelas do Vergueiro e do Tatuapé’ -SP, entre 1958-59.

- Voluntário na 1a. Vacinação Sabin em Botucatu, na zona rural, 1963-64.
- Voluntário do Ambulatório dos Vicentinos de Botucatu, 1965.
- Médico voluntário na Sociedade Amigos do Bairro Lavapés- Botucatu, de 1969 a 1972

- Médico do Posto de Saúde nas cidades de Bofete e Pardinho de março a dezembro de 1969.

- Campanha de “Diagnóstico e Tratamento de Parasitoses Intestinais na População da Vila CECAP - Botucatu, em 1969. 

- Representante da FCMBB junto ao Projeto Rondon, a partir de outubro de 1971.

- Orientou estudantes no planejamento e estudo da Esquistossomose no município de               Ipauçu –SP , no período de julho a dezembro de 1971.

- Secretário Geral da Associação dos Docentes da Faculdade de Ciências Médicas e Biológicas de Botucatu, para biênio 70/72.

-Membro de Comissão da FCMBB para participar da IV Exposição Agropecuária de Botucatu, de 10 de agosto de 1971.

- Participou da Equipe n°. 84  (Área de Saúde), que atuou no Campus Avançado de Humaitá, de 05 de agosto a 02 de setembro de 1979.

- Participou da Equipe no. 106 (Área de Saúde) no período de 24/08 a 30/09/81.
 - Membro do COMES –Comissão Municipal de Ensino em Saúde da Secretaria Municipal de Botucatu, de 1982-86, responsável por organizar e coordenar 1a. Campanha de combate ao mosquito Aedes Aegypti na cidade de Botucatu.

- Membro da COMUTRAN – Comissão Municipal de Transito, da Prefeitura Municipal de Botucatu, de 1982 a 1984.

- Fundador e Presidente da COOPERCAMPUS – Cooperativa de Consumo de docentes e funcionários da UNESP de Botucatu, de 1981 a 1984.

- Responsável pelo Projeto de “Controle de Parasitoses Intestinais em populações de pescadores profissionais da Represa de Barra Bonita”, em parceria com a CESP-BARRA BONITA – SP.  Este projeto envolveu o estudo de populações dos Munícipios de Botucatu, Anhembi, Santa Maria da Serra e Piracicaba, de 1985 a 1990.

- Representante do Instituto Básico de Biologia Medica e Agrícola de Botucatu/UNESP  junto ao Grupo Tarefa da Área – GTA – Saúde do Grupo de Trabalho da Universidade Estadual Paulista (GTUNESP) , do Projeto Rondon,  a partir de 1986.

- Membro da Comissão Permanente do Biotério Central da UNESP, a partir de dezembro de 1986 até 1995.

- Voluntário de Rotary em Ciudad d’Este – Paraguai, em outubro 1998, onde participou do Projeto: ‘Controle das parasitoses intestinais em escolares de Ciudad d’Este “. Trabalhou no Planejamento Estratégicos da Campanha e no treinamento dos técnicos de laboratório.

- Sócio Fundador e Diretor do Banco de Olhos do Hospital das Clínicas, durante 4 anos.
- Fundador e Presidente da AOSA – Associação Oncológica Santo Agostinho de Botucatu, entidade sem fins lucrativos que tem por objetivo a construção de um hospital para prevenção de câncer na cidade de Botucatu, desde dezembro de 2010.

PRÊMIOS E RECONHECIMENTOS

Professor homenageado por: 

 -  Formandos de Ciências Biológicas em 1993.

-  Formandos do Curso de Enfermagem em 1994.

- Paraninfo da XXIX Turma de Medicina da UNESP, 1996 

-  Formandos da 31a turma de Medicina em 1998.

- No 7o Congresso Medico Acadêmico- UNESP – Botucatu, dando nome ao Prêmio do Melhor Trabalho realizado em Botucatu em 1998.  

- Diploma de Honra ao Mérito, do Instituto de Biociências do Campus/UNESP de Botucatu, em outubro de 1999. 

- Diploma de Boa Conduta Ética Profissional conferido pelo Conselho Regional e Medicina do Estado de São Paulo, em abril de 2002.
-Moção de Congratulações da Câmara Municipal de Botucatu, pelo reconhecimento de sua defesa da Ética na utilização de animais em experimentações cientificas, em 30/10/2006

- Homenageado no 1o. Congresso Nacional de Ética na Experimentação Animal, realizado pelo Instituto de Biociências de Botucatu/UNESP, em 2006.

- Professor Emérito pelo Instituto de Biociências da UNESP/Botucatu, 2008.

- Homenageado pela UNESP, com Medalha de Honra ao Mérito, por ocasião da Comemorações dos 40 Anos da UNESP, 2016.

- Votos de Congratulações da Câmara Municipal de Botucatu, por ter recebido do Instituto de Biociências da UNESP – Campus de Botucatu, o Título de Professor Emérito, novembro de 2008.

ATIVIDADES ROTÁRIAS 

- Ingressou no Rotary Club de Botucatu em 23 de junho de 1983.

- Exerceu vários cargos no Conselho Diretor do Rotary Club

- Presidente no ano Rotário 1995-1996, destacando-se:

1) Campanha Municipal de Educação no Transito em colaboração com a Polícia Militar e da Prefeitura Municipal incluindo concurso de redação nas escolas, palestras em sindicatos, jornais, rádios, venda de adesivos educativos.
2) Coordenou junto à Fundação Rotária o “Projeto para o Banco de Olhos do Hospital das Clinicas de Botucatu, para compra de equipamentos no valor de U$ 12 000,00, em 1996.
3) Fundou o Rotaract Club de Botucatu, em 1996 que desenvolveu inúmeras Campanhas conjuntas de Doação de Órgãos, Doação de Sangue, Dosagem de Glicemia e Colesterol, em todos os bairros de Botucatu e São Manuel.   Participou de Caravanas de Saúde   promovidas pelo SESI de Botucatu, na Conferência Distrital do Distrito 4310 do Rotary Internacional, realizada em maio de 1997, em Águas de São Pedro.
4) Coordenou junto à Fundação Rotaria o “Projeto de Instalação de Piscina Térmica para a APAE de Botucatu”, no valor de U$ 25 000,00, em 2006.
5) Eleito Governador do Distrito 4310 do Rotary International para o ano rotário                   2000-2001.

  - Além de todo o trabalho rotineiro de visitar os Clubes do Distrito, dando orientação, e auxílio aos Rotary Clubs do Distrito imprimimos forte apoio aos Clubes de jovens do Distrito : Rotakids, Interact e Rotaract.

- Foi organizador do RYLA – Prêmios Rotários de Liderança Juvenil do Rotary International, do Distrito 4310, sendo o Chairman deste Programa desde 2002, até o presente momento.

- Realizou no Distrito 4310, pela primeira vez um Intercambio da Amizade, e foi com o Distrito 6460 de Illinois -USA.

 Este Intercâmbio iniciou-se em janeiro de 2001 quando recebemos em Botucatu uma delegação de 15 rotarianos daquele Distrito, inclusive o Governador do Distrito 6460 Dick Hattwick e a sua esposa brasileira Nazaré, natural de Tietê - SP. Os visitantes foram recepcionados pelo Prefeito Municipal e conheceram os principais pontos turísticos de Botucatu, comércio e indústrias. Mas as visitas às Unidades Universitárias da UNESP/Botucatu despertaram grande interesse de um rotariano americano, professor de Agronomia da WIU –West Illinois University, que voltou a Botucatu propor um convenio com a Faculdade de Ciências Agronômicas com 4 Universidades americanas no valor de U$ 800 000,00, para estágio curricular de 6 meses, para alunos de Graduação em Agronomia, de ambos os países, durante 4 anos, e renovável por mais 4 anos, 

Encerrando esta visita o Rotary Club de Botucatu promoveu um Baile da Amizade, com a presença de rotarianos de todos os Rotary Club de Botucatu num clima de muita alegria e confraternização.

Em junho de 2001, retribuímos a visita e fomos num grupo de 8 rotarianos do Distrito 4310 para cidade de Springfield-USA, participar da Conferencia Distrital do Distrito 6460 e como prometido a eles, realizamos, a pedido do Governador Dick, no recinto do Hotel, um churrasco à brasileira. 

Foi um enorme sucesso e como prêmio ganhamos, gentilmente, uma estadia de 4 dias em Hotel 5 estrelas em Chicago!!!

Enfim o Intercambio da Amizade foi muito útil sob o ponto de vista acadêmico e cultural e ficou na história de Botucatu e dos Distritos 4310 e 6460 com muitas histórias para relembrar.

Pelos motivos acima elencados, solicito aos vereadores a aprovação de referido Projeto de Decreto Legislativo que outorga o diploma de “Cidadão Botucatuense” ao Professor Doutor Roberto Sogayar.
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