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Conforme estabelece o art. 60, I, “a” do Regimento Interno, é da competência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.

 

Em conformidade com o art. 15, XI da LOMB, compete à Câmara Municipal, privativamente, a concessão de título de cidadão honorário ou qualquer outra honraria ou homenagem, a pessoas que reconhecidamente tenham prestado serviços ao Município, mediante Decreto Legislativo.



O presente projeto de iniciativa da Vereadora Alessandra Lucchesi, tem por objetivo conceder o Título de "Cidadão Botucatuense" ao Maestro Fernando Ortiz de Villate, Diretor Artístico e Regente Titular da Orquestra Sinfônica Municipal de Botucatu, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao município de Botucatu.


A aprovação do presente projeto dependerá do voto de 2/3 dos membros da Câmara Municipal de Botucatu.



Nada a reparar quanto aos aspectos gramatical e lógico da proposição.



Diante disso, nada temos a opor, porém a matéria deverá ir a Plenário e lá está garantido o nosso direito de nos manifestar quanto ao mérito, quando a mesma for inserida na pauta das discussões.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de agosto de 2017.
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