
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 12
de 18 de setembro de 2017


“Concede Título de “Cidadão Botucatuense” ao 1° Sargento Gilberto Gomes de Miranda”.

Art. 1º Fica concedido ao 1° SARGENTO GILBERTO GOMES DE MIRANDA, o título de "Cidadão Botucatuense", em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao município de Botucatu.

Art. 2º As despesas decorrentes deste Decreto Legislativo correrão por conta de dotação orçamentária própria, de conformidade com a Resolução nº. 324, de 17 de dezembro de 2002.

Art. 3º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de setembro de 2017.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 12
de 18 de setembro de 2017
Justificativa
Nascido em 28 de janeiro de 1975, na cidade de Nova Iguaçu-RJ, casado, o 1° Sargento Gilberto Gomes de Miranda incorporou às fileiras da Força Aérea em 08 de agosto de 1994, como Soldado Especialista. Em 03 de fevereiro de 1997, ingressou às fileiras do Exército Brasileiro, através da Escola de Sargentos das Armas (EsSA), optando pela Arma de Artilharia, o qual concluiu com aproveitamento o referido curso. Sendo transferido para a cidade dos Bons Ares, Botucatu, em 07 de janeiro de 2016.

Ao chegar ao município procurou amenizar e trazer soluções aos problemas que poderiam ocorrer no Tiro de Guerra, tais como: o estreitar os laços entre o TG e a sociedade em 2016, conforme verificado com alguns cidadãos botucatuense, face isso, o número de voluntários a servir que era de apenas 8%, aumentou mais de 400% no ano posterior, totalizando 41% do efetivo de 2017, tendo ainda como fator de sucesso as seguintes ações sob sua instrução:

- Melhoria no apoio à campanha do Agasalho, o qual além de participar os Atiradores de forma integral, realizou gincanas no Tiro de Guerra e escolas, para arrecadação de agasalhos, que totalizou mais de 2.000 peças em ótimas condições de uso. Tendo este ano, ultrapassado mais de 3.500 peças em ótimas condições de uso.

- Visitas em diversas escolas (Antenor Serra, Profº Francisco Guedelha, Profº Raymundo Cintra, etc.) e creches (Tereza Rosa Santos Souza, Nair Fernandes Leite Vaz, etc) com a finalidade de instruir os jovens e crianças na questão da cidadania e civismo, através de atos cívicos e hasteamento do Pavilhão Nacional, canto do hino Nacional, bem como demonstrar quais as possibilidades dos jovens de ingressar nas forças armadas, principalmente, com a novidade das meninas poderem ingressar na “Academia das Agulhas Negras” como oficial combatente, fato inédito no Exército Brasileiro, sendo tais ações realizadas nas escolas com jovens de 14 a 17 anos, tais como:  EE “Profª Sofia Gabriel de Oliveira”, EE “Profº José Pedretti Neto”, EE “Dom Lúcio Antunes de Souza”, entres outras.

- Realização, em 2016, de campanha de doação de sangue, junto ao hemocentro da UNESP, onde foram realizadas as coletas nos meses de maio e julho, sendo doadores cerca de 40%, dos possíveis doadores (em torno 40 (quarenta) atiradores), com a intenção de ajudar na reserva de doadores, o que aconteceu 3 vezes durante no ano citado. Em 2017, ocorreu de forma similar e o TG já auxiliou 2 demandas até a presente data. 

-Apoiou em 2016, a Secretaria Municipal de Meio Ambiente no “Projeto Lavapés”, no qual os atiradores auxiliaram no reflorestamento das margens do rio, próximo ao TG e região. No “Projeto Cuesta Limpa”, os atiradores ajudaram na limpeza da Cachoeira “Véu da Noiva” e na “Indiana”. Tudo no intuito de aflorar a consciência socioambiental, o qual é instruído na teoria e colocado em prática.

- Apoiou, em 2016, o incentivo a prática de esportes, onde o TG teve um atirador atleta de judô, bem como a prática saudável de futebol e basquete, com o apoio da Secretaria Municipal de Esportes, além de incentivar atiradores a participarem das corridas locais, como a “Super12”. Em 2017, manteve-se o mesmo foco, onde com um atirador atleta de Taekwondo sempre mantendo o incentivo a prática esportiva. 

- Realizou a Campanha do remédio, junto com o Banco de Remédios, o qual através das rádios locais e arrecadou junto com a sociedade no ano de 2016, mais de 75.000 comprimidos diversos, mais de 12 litros entre xaropes, antialérgicos e afins. Tendo este ano, ultrapassado mais de 650.000 comprimidos diversos, mais de 35 litros entre xaropes, antialérgicos e afins.

- Realizou a inovadora Campanha dos Brinquedos, onde com o apoio dos grandes comércios locais, escolas e a sociedade, arrecadaram mais de 8.000 itens (bonecas, bonecos, jogos, patins, bicicletas, carrinhos, etc), onde foram beneficiados no “Dias das Crianças”: Três projetos sociais, a Escola “Profº Francisco Guedelha” e a Creche Municipal “Tereza Rosa Santos Souza”, sendo ainda que os atiradores “adotaram” duas crianças cada um, beneficiando mais de 650 crianças. Face o grande número arrecado, no dia 17 de dezembro de 2016, juntamente com ex-atiradores, ainda foram distribuídos brinquedos à creche do Residencial Caimã, projetos sociais e famílias carentes, beneficiando mais de 180 crianças botucatuenses, totalizando mais de 830 crianças no ano de 2016. Campanha esta que será realizada em 2017 novamente.

- Visita na Casa de Repouso “Vovó Sebastiana”, em 2016, e no Asilo São Vicente (Lar Padre Euclides), em 2017, que proporcionou aos atiradores verificar uma realidade diferente da que eles vivem, além de possibilitar um dia diferente aos idosos, regada de atenção, brincadeira, sendo ainda que foram doadas fraldas, em 2016, e leite, em 2017, aos mesmos. O objetivo maior foi aflorar nos atiradores os atributos da solidariedade, abnegação, camaradagem, zelo e respeito.
Trabalhos realizados em prol dos atiradores:

     Além da premissa maior do Tiro de Guerra, que é a formar, anualmente, 100 jovens botucatuenses em 100 atiradores, com aflorada cidadania e o civismo, os quais são alcançados, através da hierarquia, disciplina, assiduidade, abnegação, persistência, entres outros atributos escassos, atualmente, nos jovens, foram realizados os seguintes trabalhos sob a instrução do 1° Sargento Gilberto:

- Projeto “Tiro Certo” no ano de 2016, convênio acertado entre Prefeitura, Universidade do Trabalhador, CEBRAC e SENAI, onde foram realizados vários cursos profissionalizantes, tais como, eletricista residencial, alinhamento e balanceamento de auto, soldagem aeronáutica, entres outros. Este ano, junto com o CEBRAC, SENAI e Secretaria de Desenvolvimento, foram oferecidos cursos de Empreendedorismo, Instalações Elétricas predais, instalador de som automotivo, básico em espanhol, básico em Inglês, LIBRAS, fotografia, entre outros, formando jovens mais preparados ao mercado local.

- Junto com as famílias dos atiradores, através de confraternizações, tais como: “Matrícula dos atiradores”, “Dia do Exército”, “Dia das mães”, Dia dos pais”, “Entrega de braçais”, “Término de curso”, reuniu-se os familiares e amigos para, de forma lúdica, multiplicar os atributos de cidadania e civismo aos mesmos, pois assim toda a sociedade seria beneficiada.
- Foram trabalhados vários atributos, tais como: da SOLIDARIEDADE (através das campanhas); da CAMARADAGEM (através da capacidade de se doar um ao outro nas atividades do TG), da INICIATIVA (exigindo os mesmos a tomarem decisões sozinhos e de imediato), da CORAGEM (contra uso de drogas e demais vícios), do RESPEITO MÚTUO (através das visitas em creches, escolas e asilos), CONSCIÊNCIA AMBIENTAL (através de instruções teóricas e práticas, apoio ao Cuesta Limpa, etc.) entres outros de extrema necessidade na sociedade. 

Trabalho individual do cidadão Gilberto.

- Auxiliou algumas famílias de atiradores ou não e procurarem a devida assistência, com a ajudar da Secretaria Municipal de Assistência Social, CREAS e Fundo Social.

- Participa, juntamente com sua família, num trabalho social da Igreja Metodista no bairro Monte Mor, onde proporcionam a crianças e adolescente uma oportunidade de adquirir conhecimentos gerais e religiosos, de confraternizar, de lanchar, de incentivo ao estudo e a profissionalização, entre outras atividades no intuito de dar incentivo diferente ao que é oferecido no local onde residem.
Pelos motivos acima elencados, solicito aos vereadores a aprovação de referido Projeto de Decreto Legislativo que outorga o Título de “Cidadão Botucatuense” ao 1° Sargento Gilberto Gomes de Miranda.
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