
PROJETO DE EMENDA À

LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO Nº. 007/2001

de 05 de novembro de 2001

“Altera e acrescenta incisos ao artigo 170 da Lei Orgânica do Município de Botucatu.”

Art. - 1º    O artigo 170 da Lei Orgânica do Município de Botucatu passa a vigorar com a seguinte redação:

“Art. - 170 ...

III - assegurar condições para o correto planejamento, projeto, operação, ampliações e eficiente administração dos serviços de saneamento básico;

IV - os serviços de abastecimento de água e esgotamento sanitário serão prestados exclusivamente pelo Poder Público Municipal, sendo autorizada sua concessão para os Poderes Públicos Estadual ou Federal, ficando proibida a privatização, concessão ou permissão privada destes serviços no âmbito do município de Botucatu;

V – os demais serviços, excluídos os referidos no inciso IV deste artigo, poderão ser prestados através de permissão ou concessão a empresas públicas ou privadas;

VI- garantir acesso, a qualquer cidadão no pleno gozo dos seus direitos, as informações relativas à eficiência gerencial, sanitária e ambiental.
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JUSTIFICATIVA




O saneamento do meio é Direito Social que exige uma política nacional responsável e socialmente justa, especialmente quanto ao abastecimento de água e esgotamento sanitário, que têm ampla dimensão intersetorial com a saúde, o meio ambiente, o desenvolvimento urbano, o desenvolvimento econômico, a educação, dentre outras.



Hoje, em todo mundo, a água é um bem de interesse público e de soberania nacional. Embora tenhamos as maiores reservas de águas doces do mundo, já vivemos situações críticas de captação e abastecimento. A água é pois um patrimônio que pertence a nosso povo e deve ser tratado com a devida responsabilidade estratégica: ou seja, um direito de todos e um dever do Estado




Todos sabemos que na recente renovação do acordo com o Fundo Monetário Internacional (FMI), foi firmada a continuidade da política de privatizações com destaque para o saneamento básico. Um dos elementos centrais desta política é retirar dos municípios o poder concedente sobre os serviços de saneamento, previsto no Projeto de Lei 4147, de iniciativa do Governo Federal, em tramitação no Congresso Nacional.



Em recente reunião conjunta, a Comissão de Desenvolvimento Urbano e Interior da Câmara dos Deputados e o Conselho Nacional de Saúde, opuseram-se ao PL 4147 devendo-se  destacar os seguintes posicionamentos:

1. “A titularidade do município deve ser garantida, pois a descentralização e o controle social são estratégias fundamentais para a efetividade da política nacional de saneamento”

2. O saneamento básico não pode ser gerenciado segundo as leis de mercado.”

3. A privatização dos serviços de saneamento deve ser vetada a todos os entes federados.”




Por todos estes motivos, é necessário se assegurar que independentemente do que venha acontecer com a tramitação do PL 4147, fique assegurado que os serviços de abastecimento de água e esgotamento sanitário no município de Botucatu não poderão ser objeto de privatização, concessão ou permissão privada.




Pela dimensão social e estratégica deste projeto contamos com o apoio unânime dos senhores vereadores.
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