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Conforme o Regimento Interno estabelece em seu art. 64,                 I,  “a”, é da competência específica da Comissão de Constituição, Justiça e Redação manifestar-se quanto ao aspecto constitucional legal e regimental e quanto ao aspecto gramatical e lógico de todas as proposições que tramitarem pela Câmara.




Em caso semelhante, o CEPAM, exarou Parecer em 04/6/2002 (Of-CEPAM/UPPIJ Nº. 494/02 – Processo nº. 714/02 – Ref: s/consulta datada de 14/5/2002), contrário ao Projeto de Lei, sob argumento de que a competência seria privativa do Poder Executivo. Entretanto, a Assessoria Jurídica desta Casa exarou Parecer diferenciado, reconhecendo como CONCORRENTE a competência para propositura da presente matéria.




Diante disso, s.m.j., nada temos a opor, porém a matéria deverá ir a Plenário e lá está garantido o nosso direito de nos manifestar quanto ao mérito, quando a mesma for inserida na pauta das discussões, ante ao que consta do Parecer Jurídico desta Casa de Leis.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”,            de agosto de 2002.
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