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REFERÊNCIA: Proposta de Emenda à LOMB nº. 002/2009
ASSUNTO:  Altera o parágrafo 3º e inciso I do artigo 98 da Lei Orgânica do Município de Botucatu. (Contribuição de melhoria)

AUTORIA:   Prefeito Municipal



Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria  Jurídica.



Trata-se de Proposta de Emenda à Lei Orgânica que tem por objetivo alterar o parágrafo 3º, I, do artigo 98 da referida Lei. 



A presente Proposta de Emenda à Lei Orgânica visa permitir que, em sendo instituída a Contribuição de Melhoria, determinadas pessoas fiquem isentas do respectivo pagamento, se comprovarem certos requisitos.



Desta forma, a Proposta de Emenda à LOMB, visa contemplar situação futura em que a Contribuição de Melhoria poderá não ser cobrada de determinadas pessoas que, mesmo beneficiadas pela valorização de seu imóvel, provarem que não têm condições de arcar com o pagamento do tributo. O imóvel da pessoa a ser beneficiada deve ser o único de sua propriedade há mais de 6 meses e  não pode ultrapassar área total de 400 metros quadrados de terreno cuja testada seja igual ou inferior a 10 metros.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação  em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de agosto de 2009.
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