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COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTABILIDADE

REFERÊNCIA: Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município  nº. 004/2009
ASSUNTO: Altera os artigos 248, 253 e 254 da Lei Orgânica do Município, que disciplina o Transporte Coletivo de Botucatu.

AUTOR: Prefeito Municipal


O Projeto ora analisado pelas comissões supracitadas, de iniciativa do Chefe do Executivo, tem por objetivo alterar os artigos 248, 253 e 254 da Lei Orgânica do Município, que disciplina o Transporte Coletivo de Botucatu.



Consta da justificativa que as alterações propostas são necessárias para que se proceda à abertura de processo licitatório para regularização da concessão dos serviços de transporte coletivo de Botucatu. 



Caso aprovada a Proposta de Emenda à Lei Orgânica, será criada, em substituição ao Conselho de Transporte Coletivo, a Comissão Municipal de Transporte Coletivo – CMTC, órgão municipal consultivo e de assessoramento com a finalidade de participar da gestão e fiscalização do sistema de transporte coletivo, podendo emitir relatórios e pareceres sobre o cumprimento da legislação pertinente.



Referida Comissão juntamente com o Departamento de Engenharia de Tráfego – DET, definirá o itinerário dos veículos de transporte coletivo, caso aprovada a Proposta de Emenda à Lei Orgânica.



Além disso, segundo a Proposta, a Secretaria de Planejamento, através do Departamento de Engenharia de Tráfego proceder aos estudos relativos à tarifas e seus reajustes.



Referido projeto foi examinado pela Assessoria Técnica Jurídica desta Casa que apontou a legalidade e a constitucionalidade da iniciativa.


Cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação quando este constar da pauta de discussões.
Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 02 de dezembro de 2009.

A Comissão de Constituição, Justiça e Redação:

Ver. CURUMIM  
     Ver. BOMBEIRO TAVARES 
         Ver. PROF. NENÊ  
    Presidente 

       Relator 


             Membro

A Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade:

Ver. DR. BITTAR

       Ver. CURUMIM              
 Ver.ABELARDO

     Presidente 


     Membro


     
Relator 

