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Esta comissão tem por objetivo analisar as proposições encaminhadas a esta Casa antes destas serem apreciadas pelo nobre Plenário e após receber prévio Parecer da Assessoria Jurídica.



Trata-se de Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município de Botucatu que visa alterar os artigos 81 e 82 da referida Lei.



Consta da justificativa que Como é de conhecimento dos Nobres Vereadores, a Administração Pública poderá alienar imóveis que integram seu patrimônio por doação, permuta, venda, dação em pagamento ou investidura. 



Das modalidades acima transcritas, a Lei Orgânica Municipal não prevê a extinção de obrigações por dação em pagamento, nem utiliza diretamente a palavre investidura, malgrado sua definição no atual § 2º do art. 81.



Nos termos dos arts. 356 e 357 do Código Civil, o  credor pode consentir em receber prestação diversa da que lhe é devida, sendo que, determinado o preço da coisa dada em pagamento, as relações entre as partes regulam-se pelas normas do contrato de compra e venda.


A Proposição visa, também, incluir a palavra investidura no § 2º do art. 81, tornando a legislação mais precisa e objetiva.



Outrossim, as demais alterações no art. 81 visam atender a melhor técnica legislativa, de que trata o art.11, III, “b” da Lei Complementar nº 95/98, pois na atual redação dos §§ 1º e 2º constam diversas disposições em um só texto, e que, por serem assuntos distintos, deverão ser articulados em parágrafos, como consta da presente proposição.



A dação em pagamento, igualmente, integra as disposições contidas no              art. 82, conforme consta desta proposição”.



Diante da legalidade e constitucionalidade da matéria, nosso posicionamento é favorável, reservado o direito de manifestação em Plenário.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de fevereiro de 2014. 
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