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A presente Proposta de Emenda à Lei Orgânica, de autoria do Prefeito Municipal, tem por finalidade revogar o parágrafo único do art. 76 objetivando a sua adequação às leis federais e, alterar o art. 254, visando adequar à nova estrutura administrativa aprovada pela Lei Complementar 1.217/17 que extinguiu a Secretaria de Planejamento, sendo que as matérias atinentes à mobilidade urbana ficaram afetas à Secretaria de Infraestrutura.


O transporte coletivo é considerado serviço público essencial, cabendo ao Poder Público e às concessionárias de serviço por ele contratadas observar alguns princípios constitucionais, dentre os quais o Princípio da Modicidade, previsto no artigo 37 da Constituição Federal, para propiciar uma tarifa adequada às condições financeiras dos passageiros, sem comprometer condições de investimento do concessionário para prestar o serviço público almejado pelos usuários do sistema de transporte coletivo urbano.


A aprovação da matéria possibilitará ao Poder Executivo determinar que o serviço público de transporte coletivo seja prestado à população local de forma regular, eficaz, eficiente, moderna e com tarifas a preços compatíveis com a atual situação do país.


Em trâmite, a propositura foi examinada pelas Comissões de Justiça e Finanças sendo que, cabe-nos, nesta oportunidade, manifestar pelo prosseguimento do projeto, reservando nosso direito de manifestação em Plenário, quando este constar da pauta de discussões.

Plenário “Ver/ Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de fevereiro de 2018.
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