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Botucatu, 14 de julho de 2008.

Senhor Superintendente,

Atualmente, centenas de cidadãos necessitam se deslocar regularmente de Botucatu/SP para o norte do Paraná e vice-versa.  São pessoas que, na maioria das vezes, estudam na UEL – Universidade Estadual de Londrina e UEM – Universidade Estadual de Maringá, além de paranaenses que estudam e fazem tratamentos no Hospital das Clínicas da Unesp de Botucatu/SP. 

Diante da falta de uma linha de ônibus que faça o trajeto de ida e volta entre os municípios de Botucatu/Londrina/Maringá, atualmente essas pessoas precisam se deslocar até a cidade de Bauru/SP para efetuar o transbordo que completa a ligação entre as regiões anteriormente expostas.

Diante de tal situação, fica claro que tais pessoas que necessitam viajar regularmente para o estado do Paraná e vice-versa seriam beneficiadas se houvesse, ao menos uma vez por semana, um ônibus que partisse/chegasse na rodoviária de Botucatu/SP, ou que ao menos a incluissem num itinerário que tivesse como origem/destino as cidades paranaenses de Londrina e Maringá.

Portanto, solicitamos a V.Sª. que gentilmente nos informe sobre a possibilidade de que o município de Botucatu seja incluído no trajeto de alguma linha de ônibus interestadual que faça ligação com as cidades destacadas, informando-nos também sobre os possíveis trâmites necessários e prazos para a efetivação desta solicitação, levando-se em consideração a expressiva demanda atual pelo serviço rodoviário requisitado.  

Ademais, deixamos a Vossa Senhoria os nossos mais sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

LUIZ AURÉLIO PAGANI
Vereador

A Sua Senhoria o Senhor

JOSÉ ANTÔNIO SCHMITT DE AZEVEDO

Superintendência de Serviços de Transporte de Passageiros

ANTT- Agência Nacional de Transportes Terrestres

