CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Data 18 de novembro de 2019

REQUERIMENTO:

Nº. 1186/2019- Autoria: CARLOS TRIGO
Superintendente Nacional da Caixa Econômica Federal - solicitando envidar esforços no sentido de instalar uma agência da Caixa Econômica Federal na região leste de Botucatu, evitando que moradores e comerciantes tenham que se deslocar até a região central para realizarem suas operações bancárias.

Nº. 1187/2019- Autoria:  SARGENTO LAUDO 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando substituir a cobertura e melhorar a infraestrutura do ponto de ônibus existente na Rua Doutor Celso Cariola, em frente ao SESI, no Conjunto Habitacional "Engenheiro Francisco Blasi" (Cohab III).

Nº. 1188/2019- Autoria:  SARGENTO LAUDO
Presidente da Fundação para o Desenvolvimento da Educação - solicitando destinar recursos para implantar cobertura nas quadras de esportes das escolas EMEFI "Professora Leonor Bicudo Vizenzzotto", localizada no Jardim Cambuí, e EMEFI "Hernani Donato", localizada no Residencial Cedro.
Nº. 1189/2019- Autoria:  CULA
Prefeito Municipal - solicitando envidar esforços, junto ao governo do estado, para garantir a retomada das atividades do Posto Fiscal no Poupatempo de Botucatu, que foram suspensas desde aposentadoria dos funcionários.

Nº. 1190/2019- Autoria:  CULA
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando transferir a placa de "proibido veículos pesados" instalada na Rua Julio Dorini, próxima à residência de número 76, para outro local da referida via pública.
Nº. 1191/2019- Autoria:  CULA
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando construir calçadas nos trechos que ainda não contam com o benefício, na Avenida Marginal, localizada às margens da Rodovia Prof. João Hypólito Martins, no Parque Marajoara.

Nº. 1192/2019- Autoria:  CULA e JAMILA 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando implantar mão única de direção na Rua Agenor Nogueira, no Jardim Bom Pastor, ou caso tal medida não seja possível, realizar estudos para proibir o estacionamento de veículos em um dos lados de referida via.

Nº. 1193/2019- Autoria:  CARREIRA
Prefeito Municipal - solicitando a construção de uma praça no Conjunto Habitacional "Residencial Jatobá", equipada com academia ao ar livre e parquinho infantil.

Nº. 1194/2019- Autoria:  JAMILA 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando realizar estudos para implantar uma faixa elevada de pedestres na Rua João Passos, nas proximidades do número 760, para disciplinar o trânsito e facilitar a travessia de pedestres, em especial idosos e munícipes com dificuldades de locomoção.

Nº. 1195/2019- Autoria:  CARLOS TRIGO
Viação Piracicabana - solicitando envidar esforços para implantação de uma linha de ônibus intermunicipal que interligue Botucatu a Brotas, para atender a demanda de estudantes e trabalhadores que necessitam de referido transporte.

Nº. 1196/2019- Autoria:  CARLOS TRIGO
Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo - solicitando implantar cobertura nos pontos de ônibus na Rodovia Marechal Rondon, em frente à entrada do bairro Chácaras de Recreio Boa vista, protegendo contra o sol e a chuva os usuários do transporte coletivo.

Nº. 1197/2019- Autoria:  CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando realizar a pintura das lombadas existentes na Rodovia Alcides Soares, na altura da portaria II da Fazenda Lageado, bem como instalar no local placas sinalizando a existência dos redutores de velocidade e a distância indicando 200 e 100 metros no sentido Botucatu - Vitoriana e a distância indicando 300 metros no sentido Vitoriana – Botucatu.
Nº. 1198/2019- Autoria:  ROSE IELO e CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando, conforme processo licitatório em andamento, informarem quando serão instalados os novos abrigos nos pontos de ônibus em Botucatu, em especial no ponto de ônibus localizado na Rua Curuzu, em frente à escola "Chiri Natação".
Nº. 1199/2019- Autoria:  SARGENTO LAUDO 
Deputado Estadual Coronel Telhada - solicitando a possibilidade de destinar recursos públicos, através de emenda parlamentar, no valor de R$200.000.00 (duzentos mil reais), para viabilizar a reforma da pista de skate, localizada na praça "Dona Chiquita", no Jardim Planalto, bem como para construir uma praça de skate com medidas oficiais.

Nº. 1200/2019- Autoria:  IZAIAS COLINO e PAULO RENATO 
Secretário Municipal de Saúde - solicitando a relação dos integrantes da equipe que presta serviços na Unidade Básica de Saúde da Vila Cidade Jardim.

Nº. 1201/2019- Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando implantar redutor de velocidade do tipo lombada na Avenida Mário Sartor, em frente ao número 145, no Polo Industrial.

Nº. 1202/2019- Autoria:  ROSE IELO
Prefeito Municipal - solicitando encaminhar a esta Casa de Leis o projeto das obras executadas em toda a extensão da Avenida Deputado Dante Delmanto, incluindo a nova rotatória, as obras de recapeamento asfáltico, o canteiro alto de concreto da avenida e da rotatória ao lado do Estádio Municipal "João Roberto Pilan" (INCA), os serviços de paisagismo e sinalização de trânsito, informando todos os procedimentos da licitação e contratação, realizados em cada obra, encaminhando as cópias dos números de contratos, informando ainda as fontes de recursos para pagamento.

Nº. 1203/2019- Autoria:  CULA
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando implantar dois redutores de velocidade do tipo lombada ao longo da Avenida São Paulo, localizada no Jardim Centenário.

Nº. 1204/2019- Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI 
Secretário Municipal de Governo, Presidente da Associação dos Trabalhadores e Funcionários Públicos Municipais de Botucatu e Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Botucatu - solicitando realizarem um levantamento de servidores municipais que não tem casa própria, buscando junto às construtoras, a possibilidade de construção de moradias adequadas à renda dos servidores públicos municipais, bem como realizarem estudos para doação de uma área para construção de moradias para destacada categoria, possibilitando que os mesmos possam ter acesso a um imóvel próprio.

Nº. 1205/2019- Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando implantar uma faixa de pedestres na Rua Luis Castelete, Distrito de Rubião Junior, nas proximidades dos Centros de Educação Infantil Caimã e Ruach, bem como instalar placas indicativas de área escolar e limite de velocidade no local.

Nº. 1206/2019- Autoria:  IZAIAS COLINO e PAULO RENATO
Prefeito Municipal - solicitando informar quais ações estão sendo tomadas para solucionar o grave problema dos acidentes de trânsito com vítimas fatais no município, visto que o número de vítimas, até o momento, já é maior do que o registrado no mesmo período de 2018.

Nº. 1207/2019- Autoria:  PAULO RENATO 
Prefeito Municipal - solicitando viabilizar parceria com construtoras e incorporadoras contratadas para a realização de obras públicas e/ou de interesse social em nosso município, para que 50% da mão de obra empregada por tais empresas seja composta por trabalhadores de Botucatu.

Nº. 1208/2019- Autoria:  PAULO RENATO 
Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico Emprego e Renda - solicitando adotar medidas para que os antigos moradores do Jardim Botucatu no Distrito de Rubião Junior, contemplados com moradias nos Residenciais Cachoeirinha e com o programa "Aluguel Social", sejam inseridos no mercado de trabalho e contemplados com programas de profissionalização, dando prioridade para que os desempregados sejam admitidos na frente de trabalho da Prefeitura Municipal de imediato.

Nº. 1209/2019- Autoria:  PAULO RENATO 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando realizar a padronização e a manutenção dos "guarda - corpos" das pontes de Botucatu, em especial na área urbana do munícipio.
Nº. 1210/2019- Autoria:  ABELARDO 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando realizar uma abertura na ciclovia da Avenida Doutor José Barbosa de Barros, em frente ao número 1486, no Jardim Paraíso, facilitando a entrada e saída de veículos no Residencial Araucária.

Nº. 1211/2019- Autoria:  ABELARDO 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando implantar iluminação pública e realizar o asfaltamento da viela localizada na Rua Alzira Domingues de Oliveira, entre os números 712 e 726, no Jardim Iolanda.

Nº. 1212/2019- Autoria:  ROSE IELO
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando realizar o recapeamento asfáltico da Rua Coronel Vitoriano Villas Boas, especificamente no trecho entre a Rua Francisco Lotufo e a Avenida Dom Lúcio.

Nº. 1213/2019- Autoria:  ZÉ FERNANDES 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando realizar a revitalização da praça localizada entre as Ruas Turíbio Colino e Márcia Aparecida Galhardo, no Conjunto Habitacional "Humberto Popolo" (Cohab I).

Nº. 1214/2019- Autoria:  ROSE IELO
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando notificar o proprietário do estabelecimento de veículos localizado na Rua Dr. Jaguaribe, nº 1023, para que o mesmo possa realizar as devidas reformas na calçada e evitar acidentes com pedestres.

Nº. 1215/2019- Autoria:  ROSE IELO
Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Governo e Promotor de Justiça do Ministério Público de Botucatu - solicitando informações sobre a regularidade da nomeação de servidor que, estando em período de estágio probatório, foi designado para exercer função em comissão.
Nº. 1216/2019- Autoria:  ZÉ FERNANDES 
Secretário Municipal de Educação - solicitando realizar a pintura interna e externa da EMEF "Prof. Jonas Alves de Araújo", bem como a instalação de exaustores eólicos na quadra de esportes.

MOÇÃO:

Nº. 206/2019 - Autoria:  CARREIRA e ZÉ FERNANDES 
Moção de Congratulações para a Nova Diretoria da Associação das Empresas do Distrito Industrial III (AEDIT) de Botucatu, eleita para o biênio "2019/2021", nas pessoas da Presidente, Solange Aparecida Prearo, do Vice-Presidente, Luis Antonio Rodrigues, dos Diretores Executivos Julio Croce e Guilherme Castilho da Eira, dos Diretores do Conselho Fiscal Elessandro Silva Lugão e Patrícia Dias, do Tesoureiro Romulo Henrique Paes Fumes, do Secretário, Ordiley Fusco Rosa e dos Suplentes Sidney Lourenço Nogueira e Daniele Schlittler Gentile, desejando sucesso em seus trabalhos.

Nº. 207/2019 - Autoria:  PAULO RENATO 
Moção de Congratulações para a Rádio Educadora FM (87,9), nas pessoas dos fundadores Antônio Ribeiro de Brito e Odair Ribeiro de Brito, e da Presidente Gisele Pereira de Brito, extensiva a funcionários e colaboradores, pela produção e divulgação de conteúdo de qualidade sendo mais um excelente veículo de comunicação a contribuir com o desenvolvimento de Botucatu.

Nº. 208/2019 - Autoria:  IZAIAS COLINO
Moção de Congratulações para os senhores Tiago de Oliveira Soares, Gisele Antunes de Lima e Alec Joe Roizman, pelos relevantes serviços prestados ao município no Projeto Desafio Pantera Negra, promovendo ações de combate ao preconceito e manifestações culturais de raízes africanas e afro brasileiras.

Nº. 209/2019 - Autoria:  SARGENTO LAUDO 
Moção de Congratulações para o senhor Josué Santaluci de Oliveira, coordenador do Projeto Social "Sou Skatista Com Orgulho", pelo excelente trabalho desenvolvido com jovens carentes do município, promovendo a prática esportiva de maneira exemplar.

Nº. 210/2019 - Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI 
Moção de Congratulações para a Professora Hermínia Carnieto Tozadore, pela conquista de sua aposentadoria, fruto de uma trajetória profissional trilhada com muita dedicação, profissionalismo e competência, prestando relevantes serviços à sociedade botucatuense na área da educação.

Nº. 211/2019 - Autoria:  SARGENTO LAUDO 
Moção de Congratulações para Alexandro Fagner Ferreira, Assessor Administrativo do Hemocentro de Botucatu, por sua excelente trajetória profissional e seu empenho e dedicação ao buscar benefícios para referida instituição.

Nº. 212/2019 - Autoria:  CARREIRA
Moção de Congratulações para o Movimento Cursilho de Cristandade do Brasil - Arquidiocese de Botucatu, nas pessoas de seus coordenadores André Luiz Parré Garcia e Celina Carla M. H. Parré Garcia, pelo Jubileu de Ouro da instituição em Botucatu, parabenizando por toda valorosa contribuição na evolução de incontáveis botucatuenses ao logo dos 50 anos de atividades.
INDICAÇÃO:

Nº. 21/2019 - Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI 
Secretário Municipal de Infraestrutura - indicando a necessidade de colocar placas denominativas em todas as vias dos bairros de Botucatu, em especial nas vias do Rio Bonito Campo e Náutica.

