CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Data 4 de novembro de 2019

REQUERIMENTO:

Nº. 1124/2019- Autoria:  IZAIAS COLINO e PAULO RENATO 
Prefeito Municipal - solicitando implantar uma praça dotada com academia ao ar livre e parquinho infantil no Residencial Arlindo Durante.
Nº. 1125/2019- Autoria:  CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Infraestrutura -  solicitando implantar um redutor de velocidade, do tipo "lombada", na Rua Mirabeau Camargo Pacheco, nas proximidades do número 577, na Vila Jardim.
Nº. 1126/2019- Autoria:  CARLOS TRIGO
Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo - solicitando colocar a demarcação, com sinalização e "postinho", nos pontos de ônibus localizados em ambos os sentidos da Rua Raul Torres, próximos às residências de número 609 e 620, na região da Vila Mariana. 
Nº. 1127/2019- Autoria:  IZAIAS COLINO
Prefeito Municipal - solicitando informar se existe projeto para que a ciclovia construída na Rua Dr. José Barbosa de Barros tenha sua continuidade garantida, apesar da construção da rotatória em frente ao Parque Municipal "Joaquim Amaral Amando de Barros", bem como informar se existe a possibilidade de implantar novamente a ciclovia e o prazo para finalização da obra.
Nº. 1128/2019- Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando reforçar a sinalização de trânsito vertical e horizontal no cruzamento da Rua Campos Sales com a General Telles, próximo ao Espaço Cultural "Dr. Antônio Gabriel Marão", na região central.
Nº. 1129/2019- Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI 
Prefeito Municipal - solicitando informar os contratos com entidades, Organizações não Governamentais (ONGs) que acolhem a demanda extra da Prefeitura Municipal e especificar os públicos, a área de atendimento, a quantidade de atendidos, quais e quantas instituições são parceiras da Prefeitura, bem como encaminhar a relação desses dados, comparando os anos de 2016 e 2019.

Nº. 1130/2019- Autoria:  CARREIRA
Prefeito Municipal e Consultora de Negócios da CPFL - solicitando efetuar a troca das lâmpadas dos postes existentes na Rua Professor Fornos, no Bairro Alto, por outras de maior intensidade.
Nº. 1131/2019- Autoria:  CARREIRA
Zeladoria Municipal e Consultora de Negócios da CPFL - solicitando realizar a poda da árvore localizada na Rua Professor Fornos, nas proximidades do número 371, visto que os galhos estão atingindo a rede elétrica.

Nº. 1132/2019- Autoria:  ZÉ FERNANDES, CARREIRA e PAULO RENATO Prefeito Municipal e Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê – solicitando instalar um guard rail na Rua Francisco Arias, nas margens da Rodovia Marechal Rondon, evitando, assim, que motoristas invadam os espaços laterais desta via, onde encontram-se as canaletas de águas pluviais.

Nº. 1133/2019- Autoria:  JAMILA 
Prefeito Municipal - solicitando realizar estudos para instalar bicicletários públicos em diversas praças, como: Praça Cavalheiro Virgílio Lunardi, Praça da Igreja São José, Praça Comendador Emílio Peduti, Praça XV de Novembro, Praça da Juventude, Praça Brasil - Japão, Praça Dib Jorge Saad, entre outras, com o intuito de beneficiar o número crescente de ciclistas em Botucatu.

Nº. 1134/2019- Autoria:  JAMILA 
Prefeito Municipal - solicitando envidar esforços junto aos órgãos competentes, visando implantar em Botucatu residenciais equipados com infraestrutura para atender exclusivamente as pessoas idosas de baixa renda, nos mesmos moldes dos condomínios que estão sendo construídos no estado do Paraná.

Nº. 1135/2019- Autoria:  CULA
Prefeito Municipal - solicitando realizar a revitalização dos canteiros centrais da Avenida Prof. Rafael Laurindo, no Jardim Paraíso, envolvendo trabalhos de paisagismo, melhorias estruturais e na iluminação, entre outras ações.

Nº. 1136/2019- Autoria:  CULA e PAULO RENATO 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando amenizar a profundidade da valeta existente no cruzamento das Ruas Campos Salles e Reverendo Francisco Lotufo.
Nº. 1137/2019- Autoria:  SARGENTO LAUDO 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando reforçar a pintura das faixas, que fazem a demarcação das vagas de estacionamento, nos "bolsões" localizados na região central de nossa cidade, nas proximidades da Catedral Metropolitana.

Nº. 1138/2019- Autoria:  SARGENTO LAUDO
Prefeito Municipal - solicitando elaborar estudos para realizar a "Feira da Lua" também em outros pontos de Botucatu, bem como diversificar os produtos comercializados.

Nº. 1139/2019- Autoria:  IZAIAS COLINO e PAULO RENATO 
Prefeito Municipal - solicitando implantar o IPTU Verde em Botucatu, bem como realizar uma ampla discussão sobre o tema junto à população.

Nº. 1140/2019- Autoria:  CULA e PAULO RENATO 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando realizar a manutenção das barras de proteção instaladas ao longo da ciclovia localizada na Avenida José Barbosa de Barros.

Nº. 1141/2019- Autoria:  ROSE IELO
Secretário Municipal de Infraestrutura, Superintendente do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da Unesp e Consultora de Negócios da CPFL - solicitando adotarem medidas visando instalar iluminação no trecho de acesso ao hospital do Serviço de Reabilitação da Rede "Lucy Montoro", próximo ao Ambulatório Médico de Especialidades (AME). 
Nº. 1142/2019- Autoria:  ROSE IELO
Secretário Municipal de Educação e Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência - solicitando avaliarem a reclamação de pais e usuários do Centro de Educação Infantil (CEI) "Profª Maria Aparecida Caricati Passarelo", no Jardim Monte Mor, e adotar medidas para garantir a acessibilidade em referida unidade educacional, visando atender as pessoas com deficiência da comunidade que utilizam o prédio.

Nº. 1143/2019- Autoria:  SARGENTO LAUDO
Prefeito Municipal - solicitando agilizar o processo de implantação de iluminação no anel viário de Botucatu e na Avenida Deputado Federal Braz de Assis Nogueira, em frente aos Conjuntos Habitacionais Cachoeirinha I e II.

Nº. 1144/2019- Autoria:  SARGENTO LAUDO 
Deputado Federal Marco Feliciano - solicitando esforços, em sua esfera de competência, para viabilizar uma emenda parlamentar no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) visando a construção de uma pista de caminhada na Avenida Deputado Federal Braz de Assis Nogueira em frente aos Conjuntos Habitacionais denominados "Cachoeirinha".

Nº. 1145/2019- Autoria:  CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando implantar dispositivo de tempo para pedestres e sinal sonoro para deficientes visuais no semáforo existente no cruzamento da Rua João Passos com a Rua Djalma Dutra, no Centro, permitindo uma travessia mais segura no local, principalmente para as crianças, idosos e deficientes visuais.

Nº. 1146/2019- Autoria:  ROSE IELO
Secretário Municipal de Infraestrutura e ao Coordenador da Defesa Civil - solicitando analisar o projeto descritivo e executivo na construção do Viaduto Bento Natel, conjuntamente com uma vistoria no local, com a finalidade de avaliar suas estruturas e segurança, elaborando laudos oficiais de segurança e acompanhamento do Poder Público, bem como em outros imóveis e construções antigas de responsabilidade da Prefeitura Municipal.

Nº. 1147/2019- Autoria:  ROSE IELO
Secretário Municipal de Infraestrutura e Consultora de Negócios CPFL - solicitando troca de lâmpadas queimadas e com mau contato na rua Hermínio Marco Calonego, onde está localizado o CRAS Norte.

Nº. 1148/2019- Autoria:  ABELARDO 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando implantar iluminação pública no trecho final da Rua das Cerejeiras, no Residencial Convívio.
Nº. 1149/2019- Autoria:  ABELARDO 
Prefeito Municipal - solicitando divulgar a Resolução do Conselho Nacional de Trânsito (CONTRAN) nº 302/2008 aos estabelecimentos comerciais de Botucatu, objetivando solucionar os problemas relacionados à falta de locais para estacionamento, devido a criação de vagas de recuo, tendo em vista que muitos proprietários desconhecem essa norma.

Nº. 1150/2019- Autoria:  ABELARDO 
Secretário Municipal Infraestrutura - solicitando realizar a limpeza das guias na Avenida Prefeito Joaquim Amaral Amando de Barros, mais precisamente em frente ao número 2009, no Jardim Ipê.

MOÇÃO:

Nº. 190/2019 - Autoria:  CARLOS TRIGO
Moção de Congratulações para a dupla sertaneja Ramiro Vieira de Andrade (Ramiro Viola) e Antonio Luís Nóbile (Pardini), pela excelente e inspiradora trajetória profissional que completa 20 anos no próximo dia 6 de novembro, sempre exaltando a música caipira e de raiz.

Nº. 191/2019 - Autoria:  JAMILA 
Moção de Congratulações para a equipe botucatuense feminina de Minobol, na pessoa do seu treinador Carlos Eduardo Barros Pereira "Pirica", extensiva a todas as atletas praticantes, pela excelente campanha realizada nos Jogos Regionais dos Idosos (JORI) e na Liga de Voleibol de Sorocaba e Região, representando de maneira honrosa e elevando o nome de Botucatu em referidas competições.

Nº. 192/2019 - Autoria:  CULA
Moção de Congratulações para a Associação de Pais e Amigos de Pessoas Portadoras de Necessidades Especiais (APAPE), na pessoa do Presidente Samir Daher Zacharias, extensivo aos membros da diretoria, funcionários e colaboradores, pelos excelentes serviços prestados no município de Botucatu.
Nº. 193/2019 - Autoria:  IZAIAS COLINO, CARREIRA e ZÉ FERNANDES 
Moção de Congratulações para o senhor Sérgio Ortiz, pela reeleição como Presidente do Sindicato dos Empregados do Comércio de Botucatu (Sincomerciários), extensiva aos membros da nova diretoria, pelos excelentes serviços prestados ao município, contribuindo efetivamente para o desenvolvimento de Botucatu e desejando sucesso na nova gestão.

Nº. 194/2019 - Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI
Associação Bethel, unidade de Botucatu, nas pessoas da Diretora Executiva da UPS Botucatu, Márcia Furrier Guedelha Blasi, da Assistente Social e Coordenadora do Projeto Social, Silvina Cabelo Batista Lara e do Coordenador de Esportes, Anderson Silva, pelo brilhante trabalho desenvolvido, disseminando entre crianças, jovens e adultos, princípios e valores de promoção da vida com justiça, dignidade e ética por meio de serviços e ações transformadoras, além de promover o bem a todos sem preconceito de origem raça, cor, idade, quaisquer outras formas de discriminação, atendendo mais de dois mil usuários em Botucatu.
Nº. 195/2019 - Autoria:  ZÉ FERNANDES, ALESSANDRA LUCCHESI, SARGENTO LAUDO e ROSE IELO
Moção de Congratulações para o Espaço Shaolin, nas pessoas do professor Ronaldo Fogueral, do administrador Bruno Seisin Gushi, à toda equipe de instrutores e auxiliares: Thiago Belo Salgado, Isabella Bursaca Cavalheiro, Vinicius Bernardo de Oliveira, Felipe de Souza Domingues, Fábio Takahashi Correa, Lia Yoshida Carlos e Daniel Martins Miranda, extensiva a todos os professores, alunos, familiares e colaboradores, pelo sucesso na festa de reinauguração do novo espaço.

Nº. 196/2019 - Autoria:  CULA
Moção de Congratulações para as atletas Maria Aparecida Simão e Maria Landim, pelo excelente desempenho no Torneio de Bocha "Jaime Cantelho", realizado no Estádio Municipal Professor João Roberto Pilan (Inca).

Nº. 197/2019 - Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI 
Moção de Congratulações para o Projeto Bethel Caminhando Para o Futuro, na pessoa do professor, Anderson Silva "Banana", extensiva aos atletas que conquistaram medalhas no Campeonato Paulista de Jiu-Jitsu e à coordenadora geral do Projeto, Silvina Cabelo Batista Lara.

INDICAÇÃO:

Nº. 18/2019 - Autoria:  IZAIAS COLINO
Secretário Municipal de Infraestrutura - indicando a necessidade de efetuar a operação "tapa-buraco" na Rua Santos Dumont, na Vila Silvinha, visto que os buracos no leito da via preocupam motoristas e pessoas que passam pelo local.

Nº. 19/2019 - Autoria:  CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Infraestrutura - indicando a necessidade de passar máquina motoniveladora nas ruas do bairro Jardim Botucatu, no Distrito de Rubião Júnior, que ainda não contam com pavimentação asfáltica, atendendo ao pedido dos moradores.

