CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Data 30 de setembro de 2019

REQUERIMENTO:

Nº. 963/2019- Autoria: CARREIRA
Secretário Municipal de Educação - solicitando realizar a pintura interna e externa da EMEF "Prof. João Maria de Araújo Júnior", em especial nas salas de aula.

Nº. 964/2019- Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando implantar um redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua Veiga Russo, nas proximidades do número 208, no Bairro Boa Vista, proporcionando maior segurança aos munícipes que circulam por referida via.

Nº. 965/2019- Autoria:  ABELARDO 
Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Segurança - solicitando realizar estudos para oferecer adicional a Guardas Civis Municipais que são convocados, em horários de folga, a prestar depoimentos no Fórum de Botucatu sobre prisões realizadas em serviço, da mesma forma que é realizada com Policiais Militares.

Nº. 966/2019- Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI 
Delegado Seccional de Polícia - solicitando envidar esforços para disponibilizar um espaço maior para abrigar a Delegacia de Defesa da Mulher de Botucatu, de forma a beneficiar funcionárias e mulheres atendidas diariamente pela instituição.

Nº. 967/2019- Autoria:  CULA
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando adequar as laterais do ponto de ônibus na frente do Shopping Botucatu, melhorando a visão dos usuários do transporte coletivo que utilizam diariamente o local.

Nº. 968/2019- Autoria: SARGENTO LAUDO 
Prefeito Municipal - solicitando instalar telas de proteção e realizar o plantio de árvores ao redor dos piscinões de contenção de água nos arredores dos Conjuntos Habitacionais denominados "Cachoeirinha".

Nº. 969/2019- Autoria:  PAULO RENATO 
Diretor Técnico de Administração da UNESP - solicitando realizar melhorias na iluminação em diversos pontos da Fazenda Experimental Lageado, especialmente em sua avenida principal, realizando a substituição das lâmpadas queimadas dos postes de energia elétrica por lâmpadas de LED proporcionando maior segurança.
Nº. 970/2019- Autoria:  JAMILA 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando construir, com urgência, uma mureta ou colocar uma grade de proteção em um dos lados da ponte localizada na Rua José Dal Farra, nas proximidades da esquina da Rua Damião Pinheiro Machado, no Jardim Bom Pastor.
Nº. 971/2019- Autoria:  JAMILA 
Secretário Municipal do Verde - solicitando realizar uma vistoria técnica no local onde há uma árvore que, possivelmente, está com cupins e cujas raízes destruíram a calçada, na Rua Coronel Fonseca, próximo ao número 450.
Nº. 972/2019- Autoria:  JAMILA 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando pintar uma faixa de pedestres na Rua Dr. Damião Pinheiro Machado, próximo ao cruzamento com a Rua Pinheiro Machado, na região central.

Nº. 973/2019- Autoria:  CULA
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando realizar estudos para igualar o tempo do semáforo do cruzamento da Rua João Passos com a Rua Visconde do Rio Branco.
Nº. 974/2019- Autoria:  IZAIAS COLINO
Prefeito Municipal - solicitando informar quando as obras de finalização da duplicação da Rodovia Gastão Dal Farra serão concluídas.

Nº. 975/2019- Autoria:  CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal de Botucatu - solicitando adotar aos sábados, o mesmo sistema de linhas integradas, que é utilizado de segunda à sexta-feira no transporte público coletivo municipal, como por exemplo, o rodízio que é feito nas linhas Cohab/Jardim Brasil, Cohab/Vila Maria e Cohab/Vila Aparecida, para melhor atender a população que faz uso do transporte coletivo.

Nº. 976/2019- Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI, IZAIAS COLINO, JAMILA e ZÉ FERNANDES 
Presidente da Câmara Municipal - solicitando agendar uma Audiência Pública com a finalidade de debater o tema "Cooperativismo", acompanhando esta tendência que vem crescendo nas instituições sociais de nossa cidade.

Nº. 977/2019- Autoria:  CARLOS TRIGO
Comandante do 12º Batalhão da Polícia Militar do Interior - solicitando informar quantas autuações foram emitidas em Botucatu, aos motoristas que estacionam irregularmente sobre as faixas de pedestres, param obstruindo as rampas dos cadeirantes e também invadem a faixa de pedestres, não aguardando a travessia dos mesmos.

Nº. 978/2019- Autoria:  PAULO RENATO, IZAIAS COLINO, ROSE IELO, ZÉ FERNANDES, ALESSANDRA LUCCHESI, CARLOS TRIGO e ABELARDO 
Presidente da Câmara Municipal - solicitando constituir uma Comissão Temporária de Assuntos Relevantes, composta por 5 membros e com prazo de duração de 120 dias, com a finalidade de estabelecer diálogo com a Concessionária Rodovias do Tietê de forma a viabilizar solução dos problemas existentes em rodovias ao redor de Botucatu e que são administradas pela empresa.

Nº. 979/2019- Autoria:  SARGENTO LAUDO 
Presidente do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente e Procuradores Jurídicos da Prefeitura Municipal - solicitando informarem como está o processo de elaboração do projeto de lei que tem por finalidade regularizar os loteamentos no município.

Nº. 980/2019- Autoria:  SARGENTO LAUDO
Deputado Estadual Coronel Mishikawa - solicitando esforços em sua esfera de competência para viabilizar uma emenda parlamentar visando recursos para a construção de uma cobertura na quadra poliesportiva da EMEFI "Hernani Donato", no Residencial Cedro.

Nº. 981/2019- Autoria:  ABELARDO 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando realizar estudos para implantar um redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua Galvão Severino, nas proximidades do número 800, na Vila Casa Branca.

Nº. 982/2019- Autoria:  CARREIRA
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando substituir a cobertura do ponto de ônibus existente na Rua Major Matheus, em frente à Casa Lotérica, na Vila dos Lavradores.

Nº. 983/2019- Autoria:  CARREIRA
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando realizar a limpeza da Praça "Cavalheiro Virgílio Lunardi", na Vila dos Lavradores, devido ao excesso de sujeira deixada pelos pombos no local.

Nº. 984/2019- Autoria:  ROSE IELO
Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Governo - solicitando diversas informações e dados sobre a empresa prestadora de serviços para implantação, análise e gerenciamento de sistemas informatizados da Prefeitura de Botucatu.

Nº. 985/2019- Autoria:  CARREIRA
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando realizar a pavimentação asfáltica da Rua Aparecido Restcy Sidoim e Rua Palmyra Bravim, no bairro Santo Antonio da Cascatinha, no Distrito de Rubião Júnior.

Nº. 986/2019- Autoria:  SARGENTO LAUDO
Deputado Estadual Tenente Nascimento - solicitando destinar recursos públicos, através de Emenda Parlamentar, para o município de Botucatu, com a finalidade de implantar uma praça no Conjunto Habitacional "Jardim Maria Luiza".

Nº. 987/2019- Autoria:  CULA
Secretário Municipal de Infraestrutura - amenizar a profundidade da valeta existente no cruzamento das Ruas Capitão José Resende Leite e Ulisses Rossi Grassi.
Nº. 988/2019- Autoria:  IZAIAS COLINO
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando realizar o recapeamento asfáltico ou a operação "tapa buracos" nas vias principais e intermediárias do Bairro Jardim Itamarati.

Nº. 989/2019- Autoria:  ROSE IELO
Secretário Municipal de Infraestrutura e Secretário Municipal de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida - solicitando estruturar a grande área verde localizada entre a Rua Narciso Taborda, Estrada Municipal dos Oyans e Rua João Francisco Gramuglia, nos bairros Jardim Palos Verdes e Recreio do Havaí, adequando-a para se tornar uma praça com campo de futebol ou de outro esporte, com parquinho infantil e equipamentos de academia ao ar livre, ou, para se tornar um bosque ou parque municipal.

Nº. 990/2019- Autoria:  CULA
Gerente Geral da NET em Botucatu e à Gerente Institucional da Vivo do Interior de São Paulo - solicitando adotar providências em relação ao problema de cabos/fios que se encontram caídos na Rua Coronel Antônio Cardoso do Amaral, no Jardim Paraíso.

Nº. 991/2019- Autoria:  ROSE IELO
Secretário Municipal de Educação - solicitando diversas informações sobre o quadro de profissionais da Rede Municipal de Ensino Infantil e Fundamental 1 e 2.

MOÇÃO:

Nº. 158/2019 - Autoria:  PAULO RENATO e ZÉ FERNANDES 
Moção de Congratulações para os organizadores da 1ª Festa de Santa Cruz de Anna Rosa, nas pessoas do Padre José Francisco Antunes, Diácono Adilson Rocha, Diácono João Carlos Batista, Vanessa Aparecida Soares, Marcelo Damasseno, Luiz Alberto Bueno, Aristeu Gonçalves e Ismael Carlos Pontes, extensiva a todos os voluntários e parceiros, pelo sucesso na realização do referido evento que contou com a participação de munícipes de Botucatu e região.

Nº. 159/2019 - Autoria:  SARGENTO LAUDO

Moção de Congratulações ao Dr. Antonio Soares da Costa Neto, pela sua merecida aposentadoria, agradecendo por todo serviço prestado durante as mais de quatro décadas em que esteve no policiamento civil do Estado de São Paulo, principalmente pelos 28 anos de dedicação e devoção à sua profissão na cidade de Botucatu, contribuindo de maneira efetiva para que a cidade fosse reconhecida como uma das mais seguras do Brasil, desejando-lhe um futuro de merecido descanso e dias de tranquilidade.

Nº. 160/2019 - Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI 
Moção de Congratulações para o Jornalista Botucatuense, Guilherme Torres, pelo sucesso do lançamento do livro "Dos Trilhos à Missão: A história da Igreja Metodista em Botucatu", realizado no último dia 27 de setembro.

Nº. 161/2019 - Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI 
Moção de Congratulações para a botucatuense, Milena Seabra, Diretora Corporativa do Grupo Paranaense de Comunicação (GRPCOM), por ser a primeira mulher a conquistar o Prêmio "Equilibrista" que reconhece personalidades na área de finanças que se destacaram ao longo de suas carreiras.

Nº. 162/2019 - Autoria:  JAMILA e ZÉ FERNANDES 
Moção de Congratulações para toda a Equipe de Atletas Botucatuenses, que participaram da 23ª Edição dos Jogos Regionais do Idoso 2019,  nas pessoas do Secretário Municipal de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, Geraldo Pupo da Silveira, do Chefe de Delegação, João Francisco Moreti, do Professor Técnico Carlos Eduardo Barros Pereira (Pirica) e os Professores de Coreografia Marta Fernanda Fava e Fábio Henrique Gonçalves, extensiva a todos os colaboradores, professores e voluntários, pelo excelente desempenho em referida competição, realizada no município de Lençóis Paulista, assegurando a 3ª colocação na Classificação Geral.

Nº. 163/2019 - Autoria:  Todos os Vereadores 

Moção de Congratulações ao Delegado de Polícia Dr. Lourenço Talamonte Netto, pela sua nomeação como Delegado Seccional de Polícia de Botucatu, colaborando efetivamente com a segurança pública em nosso município, desejando sucesso em sua nova função.

Nº. 164/2019 - Autoria:  CARREIRA
Moção de Congratulações para o Professor Doutor Benedito Barraviera e Professor Doutor Rui Seabra Ferreira Junior, pela posse na Academia de Ciências Farmacêuticas do Brasil.

Nº. 165/2019 - Autoria:  ROSE IELO
Moção de Congratulações para Maria Conceição Bissoli Degand, pela conquista de sua aposentadoria, fruto de uma trajetória profissional trilhada como muita dedicação, profissionalismo e competência, prestando relevantes serviços à sociedade na área da educação.

