CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU
Data 10 de julho de 2019

REQUERIMENTO DE PESAR
Autoria: Todos os Vereadores

Nº. 52/2019
Voto de pesar pelo falecimento da Senhora Isolina Aliberti de Campos Leite, ocorrido no dia 6 de julho, aos 88 anos de idade.

Nº. 53/2019
Voto de pesar pelo falecimento do Senhor Sidinei de Jesus Soares Junior, ocorrido no dia 9 de julho, aos 40 anos de idade.

REQUERIMENTO
Nº. 671/2019- Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando realizar estudos com a finalidade de instalar mais bueiros na Rua Ângelo Maitan, próximo ao número 2.312, na esquina com a Rua Elias Joaquim, no Jardim Ouro Verde, melhorando a vazão das águas e evitando a inundação de imóveis no local.
Nº. 672/2019- Autoria:  JAMILA e ZÉ FERNANDES 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando revitalizar a "Praça do Lions", localizada na Rua Petrarca Bacchi, na Vila Maria, bem como elaborar um planejamento que possibilite à população utilizar melhor o espaço.

Nº. 673/2019- Autoria:  ROSE IELO
Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informações sobre como está o andamento, a execução e os prazos da realização do objeto da proposta de convênio, autorizada pela Lei n° 5.973/2018, que visa realizar o recapeamento asfáltico da Rodovia Alcides Soares. Solicitando também a possibilidade de incluir a construção de acostamento na referida rodovia e a adequação da mesma, realizando o nivelamento asfáltico no trecho da ponte sobre o Rio Capivara.
Nº. 674/2019- Autoria:  ROSE IELO
Supervisor de Serviços de Saúde Ambiental e Animal - solicitando realizar uma visita domiciliar na residência nº 153, na Rua Narciso Taborda, no Jardim Palos Verdes, visando averiguar as condições que propiciam a permanência de grande quantidade de pombos no local, conscientizar e orientar quanto aos problemas causados, bem como informar do que está contido no art. 98 da Lei Nº 4.904/2008, que proíbe alimentar e criar pombos.

Nº. 675/2019- Autoria:  ZÉ FERNANDES
Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo - solicitando providenciar melhorias na sinalização de trânsito e estudos para implantar redutores de velocidade do tipo lombada, ou outro dispositivo que possa disciplinar os condutores dos veículos, próximo ao cruzamento da Rua Raul Torres com a Rua Monsenhor José Maria da Silva Paes, na região da Vila Mariana.

Nº. 676/2019- Autoria:  JAMILA 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando realizar a manutenção da pintura do redutor de velocidade, do tipo lombada, da Rua Quintino Bocaiúva, no trecho entre a Rua Damião Pinheiro Machado e Rua Palmiro Biazon.

Nº. 677/2019- Autoria:  CULA
Prefeito Municipal e Consultora de Negócios da CPFL - solicitando realizar melhorias na iluminação no entorno do Ginásio Municipal "Governador Mário Covas".
Nº. 678/2019- Autoria:  ROSE IELO
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando recolocar a placa de sinalização de "pare" na Rua Joaquim José Tarrento, esquina com a Rua Palleologe Guimarães, na Vila Ferroviária, visto que foi derrubada.
Nº. 679/2019- Autoria:  ROSE IELO
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando reforçar as pinturas da sinalização de trânsito, sendo as faixas de pedestres e indicação de parada obrigatória, nas proximidades do Colégio Santa Marcelina, em especial as localizadas próximo ao seu portão lateral, na Rua Coronel Fonseca.
Nº. 680/2019- Autoria:  CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando implantar uma canaleta de concreto nas proximidades da Avenida Dr. Nahime Zacarias, na esquina com a Rua José Arnaldo Pires, no Conjunto Habitacional "Dr. Antônio Hermínio Delevedove" (Cohab IV).
Nº. 681/2019- Autoria:  CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando demarcar o local e implantar a cobertura no ponto de ônibus existente na Rua Dr. Antônio Silva Cunha Bueno, próximo ao número 227, no Jardim Cristina.
Nº. 682/2019- Autoria:  ZÉ FERNANDES
Deputado Federal Tiririca - solicitando esforços em sua esfera de competência, para viabilizar uma emenda parlamentar a fim de providenciar a aquisição de 1 (um) caminhão Munck com cesto aéreo de trabalho, para efetuar adequadamente os serviços mais pesados.

Nº. 683/2019- Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando realizar melhorias na iluminação pública do Conjunto Habitacional Flora Rica, em especial próximo à grande área verde localizada na Rua Mauro Cesar Teixeira, nº 950.

Nº. 684/2019- Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI 
Secretário Municipal Infraestrutura e Secretário Municipal de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida - solicitando realizar a reforma da pista de skate, localizada na praça "Dona Chiquita", no Jardim Planalto. 
Nº. 685/2019- Autoria:  IZAIAS COLINO
Prefeito Municipal – solicitando realizar, de uma forma democrática, a revisão de todo zoneamento da cidade.

Nº. 686/2019- Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI 
Superintendente Regional da Caixa Econômica Federal de Bauru – solicitando implantar Casas Lotéricas nos bairros onde estão sendo construídos Conjuntos Habitacionais financiados pela Caixa Econômica Federal.
Nº. 687/2019- Autoria:  CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando construir, com urgência, a mureta de proteção ao lado da grade da ponte localizada na Rua Ulisses Rossi Grassi, nas proximidades da esquina com a Rua Francisco Martins, na Vila Moreira.
Nº. 688/2019- Autoria:  CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal - solicitando providenciar os reparos necessários na iluminação da Praça Salim Raphael Abud, localizada nas margens da Rodovia Alcides Soares, no Conjunto Habitacional Arnaldo Leotta de Mello (Cohab II).
Nº. 689/2019- Autoria:  SARGENTO LAUDO 
Prefeito Municipal - solicitando envidar esforços visando pavimentar o acesso ao Bairro Califórnia II, em especial no trecho da Avenida dos Tucanos e Estrada Serra D'Água.

Nº. 690/2019- Autoria:  IZAIAS COLINO
Consultora de Negócios da CPFL - solicitando providências e informações com relação às constantes quedas de energia no Condomínio Residencial Vale do Sol.

Nº. 691/2019- Autoria:  IZAIAS COLINO e PAULO RENATO
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando instalar galerias de águas pluviais em toda a extensão da Rua Tenente João Francisco, na Vila dos Lavradores.

Nº. 692/2019- Autoria:  JAMILA e CULA
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando instalar cobertura no ponto de ônibus localizado na Rua Major Matheus, em frente ao número 125.

Nº. 693/2019- Autoria:  CULA
Superintendente Regional da SABESP - solicitando prolongar a rede coletora de esgoto na Rua Professor Alfredo Franklin de Mattos, nas proximidades do nº 67, visando beneficiar todos domicílios que ainda não contam com esse serviço.

Nº. 694/2019- Autoria:  CULA
Responsável pela Agência do Banco do Brasil S.A. - Rua Major Matheus (6854) - solicitando disponibilizar um funcionário da agência para orientar e auxiliar a emissão de senhas nos totens digitais de autoatendimento, para os idosos e pessoas que tem dificuldade de operar esse tipo de equipamento.

Nº. 695/2019- Autoria:  ZÉ FERNANDES 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando providenciar a revitalização, o conserto da iluminação e dos bancos da "Praça dos Poetas" que fica na confluência das Ruas Mirabeau Camargo Pacheco e Carlos Eduardo de Almeida.
Nº. 696/2019- Autoria:  PAULO RENATO 
Responsável pela Empresa Contersolo – Construtora de Obras LTDA - solicitando informar a data limite para liberação do trecho final para tráfego de veículos, da Rua Dr. José Barbosa de Barros no Jardim Paraíso, bem como o motivo da demora tendo em vista todo o tempo de interdição e transtornos causados no trânsito das proximidades.

Nº. 697/2019- Autoria:  PAULO RENATO 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando implantar alambrado no entorno e iluminação no campo de areia para práticas esportivas localizado no Conjunto Habitacional “Jardim Maria Luiza”.

Nº. 698/2019- Autoria:  CARREIRA
Prefeito Municipal - solicitando juntamente com a Secretaria competente, construir passeio público na Avenida Itália, no Parque São Domingos, mais precisamente nas proximidades dos Residenciais Brunello, Bella Itália e Bulgária.
Nº. 699/2019- Autoria:  IZAIAS COLINO
Prefeito Municipal - solicitando diversas informações a respeito da implantação do Parque Linear junto ao Ribeirão Lavapés.

Nº. 700/2019- Autoria: SARGENTO LAUDO 
Prefeito Municipal - solicitando diversas informações sobre a construção da Unidade de Saúde, no Conjunto Habitacional “Jardim Maria Luiza”.

Nº. 701/2019- Autoria:  SARGENTO LAUDO
Prefeito Municipal - solicitando implantar braços de luz nos postes já existentes nas ruas Carlos de Rosa e Gilberto Pereira de Souza, no Conjunto Habitacional "Residencial Paratodos".

Nº. 702/2019- Autoria:  SARGENTO LAUDO
Prefeito Municipal -  solicitando realizar estudos para implantar um campo de areia para prática de futebol e outros esportes próximo ao Residencial Caimã, no Distrito de Rubião Junior.
Nº. 703/2019- Autoria:  ABELARDO 
Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo - solicitando realizar estudos a fim de recolocar os pontos de ônibus na Avenida Floriano Peixoto, próximo à Casa da Borracha, em ambos sentidos da via.

Nº. 704/2019- Autoria:  ABELARDO 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando realizar a substituição dos abrigos de ponto de ônibus já instalados no município por outros de concreto, estruturando-os para garantir efetiva proteção das intempéries aos usuários do transporte coletivo.

Nº. 705/2019- Autoria:  ABELARDO 
Prefeito Municipal – solicitando realizar estudos visando verificar os estabelecimentos que possuem guias rebaixadas em vagas de recuo, as quais não respeitam a metragem e que nestes casos, a guia seja erguida de forma que os veículos não obstruam a calçada e prejudiquem a circulação dos pedestres.

MOÇÃO:

Nº. 93/2019 - Autoria:  PAULO RENATO 
Moção de Apoio ao Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Justiça Sérgio Moro, pelo brilhante trabalho desenvolvido pelo mesmo durante sua trajetória como magistrado, quando atuou de maneira incisiva na luta contra a corrupção, bem como no início de sua trajetória à frente do Ministério.

Nº. 94/2019 - Autoria:  PAULO RENATO 
Moção de Congratulações para a Clínica do Riso, nas pessoas dos coordenadores e voluntários, extensiva a todos os integrantes do Grupo, pelo excelente serviço prestado, levando, com seus voluntários, alegria e descontração a enfermos internados no Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu.

Nº. 95/2019 - Autoria: CARREIRA, ROSE IELO, ALESSANDRA LUCCHESI, IZAIAS COLINO e JAMILA 
Moção de Congratulações para a nova diretoria da Academia Botucatuense de Letras, na pessoa da acadêmica eleita presidente para o próximo período, Carmem Silvia Martin Guimarães, extensiva a todos os demais membros da diretoria de respeitada instituição que atua no fomento da cultura botucatuense há 47 anos.

Nº. 96/2019 - Autoria:  ZÉ FERNANDES e JAMILA 
Moção de Congratulações para os professores e atletas da Academia Shaolin de Kung Fu pela conquista de 17 medalhas no “XXX Campeonato Paulista de Kung Fu”, ocorrido no dia 6 de julho.

Nº. 97/2019 - Autoria:  SARGENTO LAUDO
Moção de Congratulações ao Dr. Lourenço Talamonte Neto, Delegado de Polícia, pelos relevantes serviços prestados à segurança pública de Botucatu e região na elucidação de crimes das mais variadas naturezas e periculosidades, abdicando do seu lar e descanso em detrimento do bem comum dentro de sua esfera de responsabilidade na contribuição da ordem pública.

Nº. 98/2019 - Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI 
Moção de Congratulações para o Diretor da Escola Estadual Prof. José Pedretti Neto, Senhor Joaquim Luiz Nogueira, em comemoração aos 50 anos de referida Instituição de Ensino, extensiva a todos os funcionários e colaboradores da escola que, ao longo de todos esses anos se dedicaram a arte de ensinar nossos jovens.

Nº. 99/2019 - Autoria:  CULA
Moção de Congratulações para o Secretário Municipal de Infraestrutura André Luiz Pares, como forma de homenagem a todos os serviços prestados por ele e sua equipe de servidores municipais no desenvolvimento de Botucatu desde que deixou sua função de carreira para assumir o cargo de Secretário Municipal e posteriormente o de Vice-Prefeito, mantendo sua rotina de atividades sempre na linha de frente, garantindo a qualidade e gerando incontáveis milhões de reais em economia aos cofres do município.

