CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU
Data 27 de maio de 2019

REQUERIMENTO DE PESAR

AUTORIA: TODOS OS VEREADORES 
Nº. 38/2019

Voto de pesar pelo falecimento do Advogado Marcos Fernando Barbin Stipp, ocorrido no dia 24 de maio, aos 47 anos de idade.

Nº. 39/2019

Voto de pesar pelo falecimento do Senhor José Pereira Bicudo, ocorrido no dia 24 de maio, aos 85 anos de idade.

Nº. 40/2019

Voto de pesar pelo falecimento da Senhora Maria Rosa Guerreiro, ocorrido no dia 22 de maio, aos 77 anos de idade. 
REQUERIMENTO
Nº. 468/2019- Autoria:  IZAIAS COLINO e PAULO RENATO 
Prefeito Municipal - solicitando envidar os esforços necessários para que seja construída uma praça dotada com academia ao ar livre e playground no Jardim Tropical.

Nº. 469/2019- Autoria:  IZAIAS COLINO
Prefeito Municipal - solicitando construir calçada em toda a extensão da Rua Benedito Nogueira, no Jardim Tropical.

Nº. 470/2019- Autoria:  IZAIAS COLINO
Prefeito Municipal - solicitando realizar a instalação de um ponto de ônibus com abrigo para pedestres na Rua José Benedito Nogueira, na altura do número 500, no Jardim Tropical.
Nº. 471/2019- Autoria:  IZAIAS COLINO
Prefeito Municipal e Consultora de Negócios da CPFL - solicitando realizarem melhorias na iluminação pública das vias do Jardim Tropical.

Nº. 472/2019- Autoria:  PAULO RENATO, CULA e IZAIAS COLINO
Presidente da Câmara Municipal - solicitando constituir uma Comissão Temporária de Assuntos Relevantes, composta por 3 membros e com prazo de 120 (cento e vinte) dias, com a finalidade de acompanhar a atuação e o atendimento do Pronto Socorro Adulto, do Pronto Socorro Infantil e das Unidades de Saúde do município.

Nº. 473/2019- Autoria:  ZÉ FERNANDES e JAMILA 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando realizar o recapeamento asfáltico da Rua Siqueira Campos, na região central da cidade.

Nº. 474/2019- Autoria:  ZÉ FERNANDES 

Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando realizar o recapeamento asfáltico nas vias: Rua Cavalheiro Mansueto Lunardi, Rua Hermínio Marco Calonego e Rua Miguel Catarino, no Jardim Panorama.

Nº. 475/2019- Autoria:  CARLOS TRIGO
Zeladoria Municipal - solicitando efetuar a poda adequada da árvore de grande porte existente na Rua Brasil Blasi, em frente ao número 184, no Jardim Palos Verdes.
Nº. 476/2019- Autoria:  CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Infraestrutura -  solicitando implantar redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua José Longo, nas proximidades do número 1086, no Jardim Monte Mor.

Nº. 477/2019- Autoria:  ZÉ FERNANDES
Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê e Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando, cada qual em sua área de atuação, instalar na Rodovia João Hypólito Martins, Rodovia Gastão Dal Farra, Avenida Alcides Cagliari e Avenida José Ítalo Bacchi, placas informativas indicando o acesso ao seguintes locais: Aeroporto de Botucatu "Tancredo de Almeida Neves", Indústria EMBRAER, Unidade da Faculdade de Tecnologia (Fatec) de Botucatu, Instituto Toledo de Ensino (ITE), Hospital Professor Cantídio de Moura Campos, Unidade da Fundação CASA, estação de tratamento de água e almoxarifado da SABESP, Associação SABESP, Cemitério Jardim, Escola do Meio Ambiente (EMA) e Serviço de Atenção e Referência em Álcool e Drogas.

Nº. 478/2019- Autoria:  SARGENTO LAUDO
Secretário Municipal de Infraestrutura, Secretário Municipal de Segurança, Comandante da 1º Cia de Polícia Militar e  Comandante da Guarda Civil Municipal - solicitando, cada um em sua área de atuação, realizar melhorias na iluminação pública e intensificar o patrulhamento na Avenida Paula Vieira, onde está localizada a Faculdade UNIBR.

Nº. 479/2019- Autoria:  JAMILA
Prefeito Municipal - solicitando realizar estudos para que, no momento da expedição de autorização para a implantação de empreendimentos imobiliários, seja exigida uma contrapartida por parte do empreendedor que venha contemplar a construção de equipamento público destinado ao atendimento da pessoa idosa.

Nº. 480/2019- Autoria:  CULA
Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo - solicitando realizar estudos visando adaptar o horário da linha de ônibus "Jardim Continental/Comerciários" para que passe pela Rua Major Matheus por volta das 18h10, de segunda a sexta-feira, e às 17h40, aos sábados.

Nº. 481/2019- Autoria:  CULA
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando efetuar a manutenção da calçada localizada na Avenida Dr. José Barbosa de Barros, em frente ao número 261, na região da Vila dos Lavradores.

Nº. 482/2019- Autoria:  CULA e PAULO 
Prefeito Municipal - solicitando realizar a revitalização da Praça da Paróquia Nossa Senhora Menina, na Vila Maria, efetuando a manutenção de seu piso, calçadas, bancos, pintura, reforçando a iluminação, bem como outras providências que se fizerem necessárias.

Nº. 483/2019- Autoria:  CULA e PAULO RENATO 
Prefeito Municipal - solicitando cascalhar e passar máquina motoniveladora na Estrada do Córrego Fundo, no acesso ao Jardim Monte Mor, bem como efetuar a colocação de três lombadas e implantar placas indicativas de "proibido jogar lixo" em destacada Estrada, além de pavimentar os seis últimos metros da Rua Flávio Rafaneli localizada no mesmo bairro.

Nº. 484/2019- Autoria: CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal -  solicitando realizar a revitalização com as melhorias necessárias, de acordo com a Norma Técnica da ABNT, para que toda a extensão da Avenida Dom Lúcio, da Prefeitura Municipal até o Cemitério Portal das Cruzes, se torne um corredor acessível para pessoas com deficiência.

Nº. 485/2019- Autoria:  CARREIRA
Deputado Federal Samuel Moreira - solicitando disponibilizar verba necessária para a aquisição de máquinas tipo: motoniveladora, pá carregadeira e caminhão basculante, para uso das Secretarias Municipais, possibilitando a realização de melhorias nas estradas rurais do município.

Nº. 486/2019- Autoria:  JAMILA 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando realizar manutenção na sinalização de trânsito em toda a extensão da Avenida Floriano Peixoto, em especial no que se refere à pintura de solo, de modo a garantir a segurança dos motoristas e pedestres que circulam pela via.

Nº. 487/2019- Autoria:  PAULO RENATO
Prefeito Municipal, Diretor da Unidade de Formação Profissional do SENAI e Diretora da Escola Técnica "Dr. Domingos Minicucci Filho - solicitando viabilizarem cursos profissionalizantes, em especial na área de construção civil, com o objetivo de expandir o desenvolvimento deste setor em nosso município.

Nº. 488/2019- Autoria:  ROSE IELO
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando realizar o recapeamento asfáltico da Rua General Júlio Marcondes Salgado, principalmente no trecho compreendido entre a Rua Dr. Costa Leite e a Rua Rodrigues do Lago.

Nº. 489/2019- Autoria:  SARGENTO LAUDO
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando realizar a pavimentação asfáltica de um trecho de aproximadamente 40 (quarenta) metros da Rua Otília Vieira de Andrade, localizada no Jardim Santa Cecília.

Nº. 490/2019- Autoria:  SARGENTO LAUDO
Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Saúde - solicitando envidarem esforços, junto a órgãos competentes, visando a instalação de Unidade de Pronto Atendimento na região da Vila dos Lavradores, de forma a atender toda a região norte do município de Botucatu.

Nº. 491/2019- Autoria:  JAMILA 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando colocar um redutor de velocidade do tipo lombada na Rua Brás de Assis, em frente ao Centro de Saúde Escola, na Vila dos Lavradores.
Nº. 492/2019- Autoria:  ZÉ FERNANDES
Prefeito Municipal - solicitando informar qual o andamento do processo junto ao Escritório de Projetos em Engenharia e Arquitetura da Prefeitura, objetivando interligar a Avenida Rafael Serra com a Avenida Dr. Nahime Zacarias.

Nº. 493/2019- Autoria:  SARGENTO LAUDO e ZÉ FERNANDES 

Prefeito Municipal - solicitando a possibilidade de determinar a elaboração de um Projeto paisagístico completo na Praça Brasil Japão, com plantio de grama, canteiros com flores, bem como realizar melhorias na iluminação da referida Praça.

Nº. 494/2019- Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI 
Secretário Municipal de Governo - solicitando esclarecer e atender questões referentes a direitos de servidores municipais do quadro do magistério com dois cargos públicos concursados para que estes sejam garantidos em sua plenitude.

Nº. 495/2019- Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI 
Gerente da Loja do Confiança Supermercados Cuesta - solicitando analisar a viabilidade de inverter o acesso do estacionamento externo do Supermercado Confiança, cuja saída de veículos se dá dentro da rotatória que disciplina o trânsito da região, para a Rua Emílio Cani, minimizando assim os conflitos no acesso a rotatória.

Nº. 496/2019- Autoria:  SARGENTO LAUDO
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando instalar um redutor de velocidade, do tipo "lombada", na Rua Lourenço Carmelo, na altura do número 2677, nas proximidades do cruzamento desta com a Rua Odilon Prado Cassetari, bem como construir calçada em trecho localizado em destacada área que pertence ao município.

Nº. 497/2019- Autoria:  ROSE IELO
Secretário Municipal de Governo - solicitando informações referentes ao pagamento e aplicação do Imposto Territorial Rural.

Nº. 498/2019- Autoria:  ABELARDO 
Prefeito Municipal - solicitando implantar um redutor de velocidade do tipo lombada na altura do número 920, da Rua Ângelo Simoneti, no Jardim Eldorado.

Nº. 499/2019- Autoria:  ABELARDO 
Prefeito Municipal - solicitando realizar operação "tapa-buracos" na estrada que liga Botucatu ao bairro de Piapara.

Nº. 500/2019- Autoria:  ROSE IELO
Prefeito Municipal - solicitando realizar a manutenção das estradas rurais BTC 251, 258, 427, 428, 430, 435, 436, 439 e 440, bem como estabelecer um efetivo cronograma para execução periódica de manutenção de tais vias, as quais são "braços" de interligação aos bairros rurais de Toledo, Guarantã, Faxinal, Shangrilá e outros.

MOÇÃO:

Nº. 61/2019 - Autoria:  ROSE IELO
Moção de Congratulações para o Cônego Joinville Antônio de Arruda, extensiva à Comissão de Festas e demais membros da Paróquia Nossa Senhora do Rosário de Fátima, pelo excelente trabalho na organização e realização das festividades religiosas e recreativas que ocorrem no mês de maio em homenagem à Padroeira. 

Nº. 62/2019 - Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI 
Moção de Congratulações para os membros da nova diretoria executiva do Botucatu Tênis Clube - BTC, extensiva a todos os associados, funcionários e colaboradores, desejando sucesso na gestão deste que é um dos mais tradicionais e relevantes clubes sociais de Botucatu.

Nº. 63/2019 - Autoria:  CARREIRA
Moção de Congratulações ao Senhor José Florêncio Filho, Coordenador da Comissão Administrativa, extensiva aos demais membros, pelo importante trabalho que culminou na construção da Capela "Santo Antônio", no Alvorada da Barra.

Nº. 64/2019 - Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI
Moção de Congratulações para o Padre José Francisco Antunes "Padre Chico", pela sua nomeação como Vigário Geral da Arquidiocese de Sant'Ana de Botucatu, desejando sucesso e que tenha força e fé em todos os momentos da caminhada religiosa.

Nº. 65/2019 - Autoria:  JAMILA 
Moção de Congratulações para a escritora botucatuense Carmem Lúcia Ebúrneo da Silva, pelo lançamento das obras "Defesa de Capitu" e "Simbella" ocorrido no último dia 10 de maio, no Shopping Botucatu.

Nº. 66/2019 - Autoria:  TODOS OS VEREADORES
Moção de Congratulações para a Equipe do Programa de Transplante Cardíaco do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu, nas pessoas do Superintendente do Hospital, Professor Associado André Balbi e do Coordenador de equipe, Dr. Marcello Laneza Felício, extensiva a todos os envolvidos, pelo êxito obtido no procedimento do primeiro transplante cardíaco no município de Botucatu.

Nº. 67/2019 - Autoria:  ROSE IELO
Moção de Repúdio para o Vereador Marildo Antônio Ruiz, do município de Pederneiras, por sua conduta desrespeitosa para com a Vereadora Regina Barrach e que reflete em comportamento machista perante todas as mulheres.

Nº. 68/2019 - Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI 
Moção de Congratulações para para a Professora Associada Maria Cristina Pereira Lima (Kika) e para a Professora Associada Jacqueline Costa Teixeira Caramori, pela eleição como, respectivamente, Diretora e Vice-Diretora da Faculdade de Medicina da Unesp, Campus de Botucatu, desejando um mandato de muito sucesso e conquistas.

INDICAÇÃO:

Nº. 8/2019 - Autoria:  CARLOS TRIGO

Secretário Municipal de Infraestrutura - indicando a necessidade de passar máquina motoniveladora e cascalhar a Rua Paulo Nunes Moreira, mais precisamente no trecho entre a Rua Alexandrina Alves Lima e a Rua Augusto Mazzoni, no Bairro Marajoara, atendendo ao pedido dos moradores e demais usuários.
Nº. 9/2019 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Infraestrutura - indicando a necessidade de efetuar a operação "tapa-buraco" na Rua Orlando Gamito, nas proximidades da esquina com a Rua Ângelo Covre, na Vila Jardim, em frente ao Condomínio Parque Braga, onde existe um buraco de grandes proporções na pavimentação asfáltica próximo à sarjeta, preocupando motoristas e pessoas que passam pelo local.
