CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU
Data 25 de fevereiro de 2019

REQUERIMENTO DE PESAR:

Autoria: TODOS OS VEREADORES
Nº. 12/2019

Voto de pesar pelo falecimento do Senhor Vicente Bozzoni, esposo de Inês Valentin Bozzoni e genitor de Cristiana e Danilo, ocorrido no dia 23 de fevereiro de 2019, aos 73 anos de idade.
REQUERIMENTOS:

Nº. 90/2019 - Autoria:  ABELARDO
Superintendente Regional da Caixa Econômica Federal de Bauru - solicitando a possibilidade de realizar uma investigação através de fiscais nos Conjuntos Habitacionais do Programa "Minha Casa, Minha Vida" no município de Botucatu, visando certificar o cumprimento do contrato e, em caso de descumprimento, que as casas sejam oferecidas a quem realmente necessita das moradias populares.

Nº. 93/2019 - Autoria:  ABELARDO

Prefeito Municipal - solicitando realizar a limpeza do Córrego Água Fria, retirando as pedras e também a grande quantidade de areia que se acumulou no local.

Nº. 95/2019 - Autoria: ABELARDO

Prefeito Municipal - solicitando a possibilidade de realizar a manutenção do asfalto e realizar a colocação de guia na Travessa Augusto Galvano, principalmente na região da residência nº 201.

Nº. 96/2019 - Autoria:  CARREIRA
Secretário Municipal de Educação - solicitando informar sobre a possibilidade de instalar cobertura na entrada principal da EMEFI "Professora Leonor Bicudo Vizenzzotto", no Jardim Cambuí.

Nº. 97/2019 - Autoria:  CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal - solicitando providenciar a aquisição de 1 (um) caminhão "munck" com cesto aéreo de trabalho, para efetuar adequadamente as podas e retiradas de árvores comprometidas de nosso município.

Nº. 98/2019 - Autoria:  CARLOS TRIGO
Zeladoria Municipal - solicitando realizar a poda adequada da árvore localizada na Rua Ângelo Milanezi, na Vila Maria, em frente à residência de número 142, cujos galhos sofrem risco de queda preocupando os moradores e pessoas que circulam pelas proximidades.

Nº. 99/2019 - Autoria:  CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de construir uma quadra poliesportiva no Conjunto Habitacional Santa Maria.

Nº. 100/2019 - Autoria:  CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal - solicitando providenciar com urgência os reparos necessários do semáforo para pedestre com sinal sonoro para deficiente visual, localizado na Avenida Santana, em frente à Prefeitura Municipal e próximo à Escola Municipal de Ensino Fundamental Cardoso de Almeida (Cardosinho) e também da Escola Estadual Cardoso de Almeida (EECA).

Nº. 101/2019 - Autoria:  SARGENTO LAUDO
Escritório de Projetos da Prefeitura Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar melhorias na iluminação pública nas vias do Bairro Jardim Centenário.

Nº. 102/2019 - Autoria:  SARGENTO LAUDO 
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar academia ao ar livre e playground na praça localizada na Rua Daniel Antônio Nicolau, no Parque Residencial 24 de Maio

Nº. 103/2019 - Autoria:  ROSE IELO
Presidente da Câmara Municipal - solicitando a Prorrogação por 180 dias, a contar de 05 de março, do prazo de funcionamento para que a Comissão Temporária de Assuntos Relevantes com a finalidade de acompanhar a instituição, nomeação e funcionamento do Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Direitos dos Animais (CPDA), criada pela Portaria nº. 1890/2018, possa concluir os trabalhos já iniciados.

Nº. 104/2019 - Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI 
Prefeito Municipal e Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê - solicitando informarem sobre a possibilidade de implantar iluminação pública embaixo do viaduto existente na ligação da Rodovia Gastão Dal Farra com a Avenida Itália, no entroncamento com a Rodovia Marechal Rondon (SP-300), bem como melhorar a iluminação da Avenida Itália.

Nº. 105/2019 - Autoria:  PAULO RENATO 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar sobre como está o andamento das obras para implantação de banheiros públicos, na Praça Brasil-Japão.

Nº. 106/2019 - Autoria:  PAULO RENATO 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando a possibilidade de informar como estão os procedimentos para a implantação de pavimentação asfáltica das vias do Jardim Bons Ares, no Distrito de Rubião Junior.

Nº. 107/2019 - Autoria:  PAULO RENATO 
Diretor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê e Diretor Geral da ARTESP - solicitando informarem quando serão iniciadas as obras referentes à construção de vias marginais na área urbana de Botucatu, especificamente nas Rodovia João Hipólyto Martins e no trevo urbano localizado no cruzamento desta com a Rodovia Marechal Rondon.

Nº. 108/2019 - Autoria:  CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando providenciar os devidos reparos nas grades de proteção, recolocando as barras de ferro que faltam e substituição das tampas de concreto que estão quebradas dos bueiros localizados na Avenida Eugênio Lourençon, no trecho compreendido entre as Rua Alfredo Thomaz Fazzio e a Rua Rafael Lopes, no Jardim Peabiru, nas proximidades da Creche e Berçário Criança Feliz (Projeto Crescer).

Nº. 109/2019 - Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI 
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de efetuar a construção de mesas de concreto e instalação de lixeiras grandes na orla do Rio Bonito Campo e Náutica.

Nº. 110/2019 - Autoria:  CULA
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar o recapeamento asfáltico da Rua Castro Alves, localizada na Vila Antártica.

Nº. 111/2019 - Autoria:  JAMILA 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar melhorias no sistema de drenagem de águas pluviais da ciclovia "Pedro Luis Malheiro Sansão", que liga o campus da Unesp do Lageado até o campus da Unesp em Rubião Junior.

Nº. 112/2019 - Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar sobre a possibilidade de colocação dos abrigos nos pontos de ônibus localizados em ambos os lados da Avenida Vital Brasil em frente ao restaurante McDonald's.

Nº. 113/2019 - Autoria:  ZÉ FERNANDES 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando a possibilidade de realizar o recapeamento asfáltico em toda a extensão da Avenida Deputado Dante Delmanto, da Rua Roberto Caricati e da Rua Paleologe Guimarães visando garantir a segurança e atender aos anseios de todos que circulam por destacadas vias diariamente.

Nº. 114/2019 - Autoria:  SARGENTO LAUDO 
Diretor da Divisão Regional DR-03 do Departamento de Estradas e Rodagem - solicitando envidar esforços no sentido de realizar melhorias no acesso ao Loteamento Alvorada da Barra Bonita em Terras de Botucatu, pela Rodovia Geraldo Pereira de Barros (SP-191), com a manutenção do acostamento, instalação de placas reflexivas, faixa de aceleração e desaceleração, entre outros benefícios

Nº. 115/2019 - Autoria:  ZÉ FERNANDES e JAMILA 
Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar sobre a possibilidade de revitalizar e implantar melhorias paisagísticas e também na iluminação da pequena praça delimitada pelas Ruas Gabriel Ragi Zacarias, Coronel Fonseca e Vicente da Rocha Torres, no Jardim Bom Pastor.

Nº. 116/2019 - Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI 
Dirigente Regional de Ensino e Secretário Municipal de Educação - solicitando a possibilidade de realizar um levantamento de dados sobre o indicador de distorção de idade e série e quais ações vem sendo desenvolvidas para este público jovem com defasagem escolar nas redes de ensino em nosso município.

Nº. 117/2019 - Autoria:  ZÉ FERNANDES 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar o recapeamento asfáltico das Ruas Professor Lourenço Monti e Dr. Mário Soares no Jardim Bom Pastor.

Nº. 118/2019 - Autoria:  ROSE IELO
Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Educação - solicitando diversas informações sobre os recursos do FUNDEB.

Nº. 119/2019 - Autoria:  SARGENTO LAUDO 
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de dotar com cobertura a quadra poliesportiva existente na EMEFI "Hernani Donato", localizada no Residencial Cedro.
Nº. 120/2019 - Autoria:  SARGENTO LAUDO 
Prefeito Municipal - solicitando, informar sobre a possibilidade de realizar a fiscalização em locais de armazenamento de materiais recicláveis, quanto a alvará e auto de vistoria do Corpo de Bombeiros (AVCB), de forma a garantir a segurança de munícipes e evitar que tais áreas se tornem pontos de proliferação de animais peçonhentos e de larvas do mosquito "Aedes Aegypt".

Nº. 121/2019 - Autoria:  IZAIAS COLINO
Prefeito Municipal - solicitando esforços para permitir que o caixa da Prefeitura Municipal receba pagamentos com cartões de débito de outras instituições financeiras diferentes da Caixa Econômica Federal, facilitando assim a vida dos munícipes que desejam manter em dia suas obrigações fiscais, mas muitas vezes não conseguem realizar os pagamentos devidos no local, por serem correntistas de outras instituições bancárias.

Nº. 122/2019 - Autoria:  IZAIAS COLINO
Governador do Estado de São Paulo - solicitando envidar esforços necessários para que o posto avançado da Junta Comercial do Estado de São Paulo - JUCESP, seja aberto em Botucatu.

Nº. 123/2019 - Autoria:  IZAIAS COLINO e PAULO RENATO 
Prefeito Municipal - solicitando que a Lei n° 5545/2013, que determina a obrigatoriedade do incentivo aos artistas botucatuenses nos eventos culturais e festivos organizados pelo Poder Público Municipal, sendo obrigatória a reserva de, no mínimo, 50% do tempo da grade de apresentações aos artistas que mantém seus domicílios no município, seja cumprida em sua totalidade, garantindo assim, espaço e visibilidade aos artistas locais.

Nº. 124/2019 - Autoria:  IZAIAS COLINO e PAULO RENATO 
Consultora de Negócios da CPFL - solicitando providencias e informações com relação às constantes quedas de energia no Condomínio da Hípica.

Nº. 125/2019 - Autoria:  IZAIAS COLINO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de criar um veículo de comunicação nos moldes do implantado na prefeitura de São Paulo, para que a população tenha a possibilidade de encaminhar denúncias, críticas ou sugestões a respeito da acessibilidade da cidade, agilizando assim os trâmites de resolução dos problemas.

MOÇÕES:

Autoria: TODOS OS VEREADORES
Nº. 16/2019 
Moção de Congratulações para Maria da Conceição da Silva por ocasião do Dia Internacional da Mulher e em reconhecimento à trajetória pessoal, profissional e social em Botucatu.

Nº. 17/2019 
Moção de Congratulações para Grytsje Couperus por ocasião do Dia Internacional da Mulher e em reconhecimento à trajetória pessoal, profissional e social em Botucatu.

Nº. 18/2019 

Moção de Congratulações para Sheila Adriana de Jesus por ocasião do Dia Internacional da Mulher e em reconhecimento à trajetória pessoal, profissional e social em Botucatu.

Nº. 19/2019 
Moção de Congratulações para Sueli Isabel Tamelini por ocasião do Dia Internacional da Mulher e em reconhecimento à trajetória pessoal, profissional e social em Botucatu.

Nº. 20/2019 
Moção de Congratulações para Maria Helena Jorge Branco por ocasião do Dia Internacional da Mulher e em reconhecimento à trajetória pessoal, profissional e social em Botucatu.

Nº. 21/2019 
Moção de Congratulações para Cíntia Aparecida Alves Ribeiro por ocasião do Dia Internacional da Mulher e em reconhecimento à trajetória pessoal, profissional e social em Botucatu.

Nº. 22/2019 
Moção de Congratulações para Maria Aparecida Camargo Pardini por ocasião do Dia Internacional da Mulher e em reconhecimento à trajetória pessoal, profissional e social em Botucatu.

Nº. 23/2019 
Moção de Congratulações para Helena Cuter Vocci por ocasião do Dia Internacional da Mulher e em reconhecimento à trajetória pessoal, profissional e social em Botucatu.

Nº. 24/2019 

Moção de Congratulações para Sebastiana Eugênia da Costa Suman por ocasião do Dia Internacional da Mulher e em reconhecimento à trajetória pessoal, profissional e social em Botucatu.

Nº. 25/2019 
Moção de Congratulações para Dalva de Jesus Chiarelli, por ocasião do Dia Internacional da Mulher e em reconhecimento à trajetória pessoal, profissional e social em Botucatu.
Nº. 26/2019 
Moção de Congratulações para Roseli Aparecida de Paulo Machado por ocasião do Dia Internacional da Mulher e em reconhecimento à trajetória pessoal, profissional e social em Botucatu.
Nº. 27/2019
Moção de Congratulações para todos os membros dos clubes rotários sediados em Botucatu, representados nas pessoas dos Presidentes do Rotary Club de Botucatu, do Rotary Club de Botucatu Bons Ares, do Rotary Club de Botucatu Cidade Alta, do Rotary Club de Botucatu Cuesta, do Rotary Club de Botucatu Norte, do Rotaract Club de Botucatu – Bons Ares e do Rotakids Botucatu Cuesta, em razão da comemoração dos 114 anos de fundação do Rotary, no dia 23 de fevereiro, e em face dos inúmeros serviços relevantes prestados pelos destacados clubes rotários em prol da população botucatuense.

Nº. 28/2019 - Autoria:  CULA
Moção de Congratulações para aos Atletas da Equipe "Tiger Elite Team": Giovane Alves de Souza e Murilo Henrique Bento, bem como ao treinador Marcelo Bento, pelo excelente desempenho obtido no "Desafio Barra Combate" realizado na cidade de Mineiros do Tietê, representando Botucatu com garra e dedicação.
Nº. 29/2019 - Autoria:  CULA
Moção de Congratulações para os organizadores da 1ª Expo Tatoo Botucatu, nas pessoas de Daniel Luiz Camargo, Valéria Aparecida de Pinho Pereira e Pedro Alexandre Rodrigues Pereira, extensiva a todos os colaboradores, pelo sucesso na realização de referido evento que exaltou a cultura da Body Art, tatuagens, piercings e modificações corporais e colaborou com o desenvolvimento turístico e econômico de Botucatu.

INDICAÇÃO:

Nº. 2/2019 - Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI 
Zeladoria Municipal - indicando a necessidade de realizar serviços da poda nas árvores localizadas em frente ao Santuário Nossa Senhora de Lourdes, no centro da cidade, oferecendo segurança às pessoas que transitam por essa região e uma iluminação pública adequada.

