CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU
Data 15 de outubro de 2018

REQUERIMENTO DE PESAR:

Autoria: TODOS OS VEREADORES

Nº. 54/2018 
Voto de pesar pelo falecimento da Senhora Raquel Maria de Souza Moraes, ocorrido no dia 13 de outubro, aos 49 anos de idade.
REQUERIMENTOS:

Nº. 899/2018 - Autoria:  ROSE IELO
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar o recapeamento asfáltico das Ruas Theotônio de Araújo e João Ferrete, localizadas na Vila Antártica.

Nº. 900/2018 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando reformar a pequena praça na Rua Padre Euclides, esquina com a Rua Dr. Armando Sales de Oliveira, localizada na Vila Maria, com recolocação dos bancos que foram quebrados, instalação de lixeiras e trabalho paisagístico com flores e folhagens.
Nº. 901/2018 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando providenciar os devidos reparos na grade de proteção do bueiro localizado no cruzamento da Rua Francisco de Oliveira Leite com a Rua Cármino Tadeu, em frente ao portão de entrada da Creche "Criança Feliz", no Jardim Peabiru.

Nº. 902/2018 - Autoria:  ZÉ FERNANDES e CARREIRA
Secretário Municipal de Infraestrutura e à Consultora de Negócios da CPFL - solicitando informar sobre a possibilidade de instalar iluminação pública nas Avenidas Carlos Alberto Rosseto, Oito (8) e Nove (9), do bairro Recanto Árvore Grande.
Nº. 903/2018 - Autoria:  ZÉ FERNANDES, SARGENTO LAUDO e CARREIRA
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar sobre a possibilidade de efetuar serviços de recapeamento asfáltico nas seguintes Ruas do Conjunto Habitacional "Eng. Francisco Blasi" (Cohab III): Zilda Paschoal Cioffi, Eugênio Fatore, Faustino José, Tenente Alarico Alves Bastos, João Batista da Silva, Miguel Ribas Campos, Alcebíades Bernardo, Dr. Celso Cariola, Antonio Maria Roseiro, Pedro Carmelin Neto, Daniel Antônio Nicolau, Francisco Arias, Walter Contessotti, Praça Jaime Ferrari, cujas pavimentações se apresentam degradadas no seu todo ou em parte.

Nº. 904/2018 - Autoria:  IZAIAS COLINO
Prefeito Municipal e Consultora de Negócios da CPFL - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar estudos objetivando a implantação de redutor de velocidade, do tipo lombada, na Avenida Professor Antônio Sidney Ribeiro Faria, no Residencial Maria Luiza, bem como a retirada dos postes de concreto abandonados nas proximidades de referido local.

Nº. 905/2018 - Autoria:  SARGENTO LAUDO, ALESSANDRA LUCCHESI e ZÉ FERNANDES 
Prefeito Municipal, e ao Diretor da Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia da Unesp - solicitando informarem sobre a possibilidade de envidar esforços e estabelecer parceria visando a instalação de um Hospital Veterinário Público em Botucatu.

Nº. 906/2018 - Autoria:  ABELARDO 
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de notificar o proprietário do terreno localizado na Rua Paulo Henrique Rocha, número 275, no Jardim Ypê, para que este realize a capinação e limpeza do local, em razão dos riscos que as condições atuais oferece.

Nº. 907/2018 - Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI 
Secretário Municipal de Infraestrutura e Consultora de Negócios da CPFL - solicitando informarem sobre a possibilidade de trocar o poste de iluminação de madeira por um de concreto na Rua Capitão Ariovaldo Correa Pinto, próximo à residência número 60, na Vila São Luiz.

Nº. 908/2018 - Autoria:  CULA
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando a possibilidade de implantar asfalto na Rua Aquilino Nogueira César, localizada na bifurcação entre a Rua dos Costas e Coronel Fonseca, no Jardim Bom Pastor.

Nº. 909/2018 - Autoria:  PAULO RENATO 
Secretário Municipal do Verde - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar jardins verticais no Pontilhão Arlindo Granado (Pontilhão da FEPASA).

Nº. 910/2018 - Autoria:  JAMILA 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar sobre a possibilidade de adotar medidas visando garantir o adequado escoamento das águas pluviais e evitar constantes alagamentos na Rua Oswaldo Schrossareck, em especial nas proximidades do número 41.

Nº. 911/2018 - Autoria:  JAMILA 
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar recipientes para coleta seletiva de recicláveis em frente à Paróquia São Pio X, na Rua Mario Figueiredo, s/n°, Jardim Reflorenda.
Nº. 912/2018 - Autoria:  PAULO RENATO e SARGENTO LAUDO 
Presidente do Fundo Social de Solidariedade - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar uma frente de trabalho visando oferecer capacitação com cursos técnicos nos mais diversos segmentos (construção civil, indústria, comércio, artesanato, entre outros), direcionados a integrantes de famílias de baixa renda de forma a inseri-los no mercado de trabalho, bem como oferecer auxílio para que os mesmos possam ter condições para participar de tal ação.

Nº. 913/2018 - Autoria:  IZAIAS COLINO
Reitor da UNESP - solicitando informar sobre como estão as análises para o cumprimento do direito social de todos os servidores, garantido pela Constituição Federal, que é o recebimento do 13º salário, cumprindo assim com solicitação impetrada pelo Sintunesp para todos os servidores ativos e inativos do Estado.

Nº. 914/2018 - Autoria: SARGENTO LAUDO 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar o recapeamento asfáltico das vias do Jardim Aeroporto: Rua Ademir José de Paula, Rua João Guimarães Carmello, Rua Justino de Jesus Santarém, Rua Germano Tavares, Rua Oswaldo Pacheco, Rua Paulo Leme Brizolla, Rua Pedro Raul, Rua Moracy Vidotto, Rua Prof. Vasco de Queiroz Guimarães, Rua Soldado Rubens de Oliveira Cardoso e Avenida Ernani Pardini.
Nº. 915/2018 - Autoria:  ABELARDO 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar um redutor de velocidade do tipo "lombada" na Avenida Paula Vieira, nas proximidades do número 91, na Vila Jahu.

Nº. 916/2018 - Autoria:  SARGENTO LAUDO e ZÉ FERNANDES
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre como está o andamento dos processos, com a divulgação de prazos, para implantação de banheiros públicos, na Praça Brasil-Japão, na Vila Sônia e Cavalheiro Virgílio Lunardi, na Vila dos Lavradores.

Nº. 917/2018 - Autoria:  ABELARDO 
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de notificar o proprietário do terreno localizado na Rua da Paz, próximo ao “Raquete Tênis Clube”, no bairro Recanto Azul, para que seja efetuada a retirada do entulho no local ou, caso o terreno seja da Prefeitura, que as devidas providências possam ser tomadas.
Nº. 918/2018 - Autoria:  ROSE IELO
Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Infraestrutura e Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Coletivo - solicitando informar sobre a possibilidade de analisar a resposta da ARTESP ao requerimento nº 549/2018 e a possibilidade de providenciar a documentação necessária para regularização de acesso aos bairros Santa Maria I, II e III, Jardim do Bosque I e II e Residencial Maria Luiza, bem como encaminhar juntamente o projeto funcional com a proposta que contemple a implantação de dispositivos de segurança como rotatórias ou trevos em nível com iluminação, nas entradas de acesso aos citados bairros, para análise da Concessionária e da ARTESP.

MOÇÕES:

Nº. 153/2018 - Autoria:  CARREIRA, CULA, CARLOS TRIGO, JAMILA, IZAIAS  COLINO, PAULO RENATO e ZÉ FERNANDES
Moção de Congratulações para o Senhor Fernando Henrique Cury, reeleito Deputado Estadual, no último dia 7 de outubro com a expressiva votação de 99.815 votos, votação essa que o fez conquistar a 26ª posição dentre os mais bem votados do Estado, colocando-o como representante absoluto de Botucatu e região na Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, desejando sucesso em sua nova gestão.

Nº. 154/2018 - Autoria:  IZAIAS COLINO
Moção de Congratulações para o Rotary Club de Botucatu Cuesta, na pessoa do Presidente, José de Anchieta de Castro e Horta Junior, extensiva a todos os integrantes e colaboradores de referida organização, pela comemoração de 15 anos de fundação e pelos excelentes serviços prestados no município de Botucatu.

Nº. 155/2018 - Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI e CULA

Moção de Congratulações para com a laboriosa categoria de Professores, pelo Dia do Professor, comemorado no dia 15 de outubro.

Nº. 156/2018 - Autoria:  PAULO RENATO e ALESSANDRA LUCCHESI
Moção de Congratulações aos Membros Eleitos para os Conselhos Administrativo e Fiscal do Botuprev, pela posse realizada no último dia 4 de outubro, desejando sucesso e grandes conquistas na gestão de referidos conselhos.

Nº. 157/2018 - Autoria:  IZAIAS COLINO e PAULO RENATO
Moção de Congratulações para os atletas Alexandre Soares, Anízio Benedito Celestino e Pedro Leme, integrantes da equipe de Natação Paralímpica de Botucatu, bem como à técnica da referida equipe, Amanda Campolin, pelos excelentes resultados obtidos na competição "II Open Paulista de Paranatação", realizado no final de setembro em São Caetano do Sul.

Nº. 158/2018 - Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI 
Moção de Congratulações ao Superintendente do Hospital Das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu, Dr. André Balbi, pela incansável luta por recurso para ativação e manutenção da Maternidade do Hospital Estadual de Botucatu, bem como ao Secretário Estadual de Saúde, DR. Marco Antonio Zago, pela liberação de recursos na ordem de R$ 7.7 milhões para ativação de 20 leitos obstétricos no HEBo, bem como para a ampliação em 33% da capacidade atual da UTI Neonatal do HCFMB, garantindo assim uma significativa melhoria nos serviços prestados por essas duas grandiosas unidades hospitalares, que contribuem para que Botucatu seja referência nacional na área de saúde, possuindo um dos maiores complexos hospitalares do Brasil.

INDICAÇÕES:

Nº. 29/2018 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Infraestrutura - indicando a necessidade de realizar manutenção relacionada à pintura nas faixas de pedestres localizadas no cruzamento da Rua Tenente João Francisco com a Rua Cruz Pereira, na Vila dos Lavradores.
Nº. 30/2018 - Autoria: CULA
Secretário Municipal de Infraestrutura - indicando a necessidade de realizar a colocação de um braço de luz na Rua Brasilio Catharini, nas proximidades do número 277, no Jardim Monte Mor.
Nº. 31/2018 - Autoria: CULA
Secretário Municipal de Infraestrutura - Indicando a necessidade de implantar um redutor de velocidade do tipo lombada na Rua Silvestre Bartoli, próximo ao número 2025, no Jardim Itamarati.
Nº. 32/2018 - Autoria: CARLOS TRIGO
Zeladoria Municipal - indicando a necessidade de realizar a poda adequada da árvore existente na Rua Henrique Reis, em frente ao número 315, na Vila Maria.
