CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU
Data 8 de outubro de 2018

REQUERIMENTOS DE PESAR:

AUTORIA: TODOS OS VEREADORES

Nº. 50/2018

Voto de pesar pelo falecimento da Senhora Maria Aparecida Pilan Micheletti, ocorrido no dia 1 de outubro, aos 77 anos de idade.

Nº. 51/2018 

Voto de pesar pelo falecimento da Senhora Ignes Leite Amaral, ocorrido no dia 2 de outubro, aos 80 anos de idade.

Nº. 52/2018

Voto de pesar pelo falecimento do Senhor Celso Paschoal Colichi, ocorrido no dia 22 de setembro, aos 67 anos de idade.

Nº. 53/2018
Voto de pesar pelo falecimento da Senhora Benedita de Oliveira Mariano, genitora do Secretário Adjunto de Assuntos da Administração Reginaldo Mariano Conceição, ocorrido no dia 5 de outubro, aos 87 anos de idade.
REQUERIMENTOS:

Nº. 867/2018 - Autoria:  ZÉ FERNANDES 
Secretária Municipal de Cultura - solicitando informar sobre a possibilidade de oferecer novos uniformes aos integrantes da Corporação Musical "Doutor Damião Pinheiro Machado", padronizando-os de forma a incrementar as apresentações de referida corporação.
Nº. 868/2018 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar a possibilidade de implantar sanitários na Praça Rogério Rúbio, no Conjunto Habitacional Joaquim Vernini (Comerciários III).

Nº. 869/2018 - Autoria:  SARGENTO LAUDO 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar estudos objetivando a implantação de redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua Francisco Árias em frente aos números 118 e 119, no Conjunto Habitacional Engenheiro Francisco Blasi (Cohab III).

Nº. 870/2018 - Autoria:  ZÉ FERNANDES e JAMILA 
Prefeito Municipal - solicitando informar a possibilidade de disponibilizar banheiros químicos, masculinos e femininos, adaptados para pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida em festividades públicas no município.

Nº. 871/2018 - Autoria:  IZAIAS COLINO, PAULO RENATO, CULA, JAMILA, CARLOS TRIGO, CARREIRA e ROSE IELO
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando a possibilidade de realizar estudos para que os redutores de velocidade, do tipo platô com faixa de pedestres, sejam adaptados no mesmo nível com as suas respectivas calçadas com o objetivo de facilitar a travessia de pessoas com deficiência, cadeirantes, idosos e pais com carrinhos de bebê.

Nº. 872/2018 - Autoria:  IZAIAS COLINO, ALESSANDRA LUCCHESI e PAULO RENATO 
Prefeito Municipal - solicitando que realize as melhorias necessárias, de acordo com a norma técnica da ABNT, para que toda a extensão da Avenida Dom Lúcio, do Paço Municipal ao Cemitério, se torne um Corredor Acessível.

Nº. 873/2018 - Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI, IZAIAS BRANCO DA SILVA COLINO, CULA, JAMILA, CARLOS TRIGO, PAULO RENATO, CARREIRA e ROSE IELO
Secretário Municipal de Educação - solicitando informar sobre o Programa de Estimulação Precoce que vem sendo estudado e elaborado para implantação em nosso município.

Nº. 874/2018 - Autoria: CARLOS TRIGO
Presidente da Câmara Municipal - solicitando informar qual o planejamento da casa para a implantação de recursos de acessibilidade para pessoas com deficiência, na programação veiculada pela TV Câmara, bem como que envide esforços no sentido de contratar profissional habilitado para traduzir, em linguagem de LIBRAS - Linguagem Brasileira de Sinais, o conteúdo das sessões, audiências e demais eventos promovidos pela Câmara de Botucatu.

Nº. 875/2018 - Autoria:  JAMILA 
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a revitalização do Centro Comercial Popular "Ângelo Garrido Fernandez" (Camelódromo), de forma a atender os anseios de comerciantes e clientes que frequentam o local, bem como realizar estudos visando solucionar questões de acessibilidade e falta de proteção do miniterminal de ônibus localizado em frente ao referido centro comercial.

Nº. 876/2018 - Autoria:  CULA e CARREIRA
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar sobre a possibilidade implantar um Braço com bico de luz em um poste já existente, no cruzamento das Ruas Nair Pinheiro Vicente (Rua 3) e Antônio Teixeira (Rua 33), no Bairro Alvorada da Barra em Terras de Botucatu.

Nº. 877/2018 - Autoria:  CULA e CARREIRA
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar sobre a possibilidade implantar uma Pista de Pedestres do Bairro Marajoara até o Supermercado Confiança, reduzindo o risco de atropelamento dos pedestres que se deslocam pela região.

Nº. 878/2018 - Autoria:  IZAIAS COLINO
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a manutenção das pistas de skate localizadas no Parque Serra Negra e no Bairro da CECAP.

Nº. 879/2018 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar sobre a possibilidade de instalar um semáforo com tempo para pedestres e sinal sonoro para deficientes visuais, na Rua Amando de Barros, nas proximidades do Supermercado Central.

Nº. 880/2018 - Autoria:  SARGENTO LAUDO 
Secretário de Habitação e Urbanismo, Departamento de Projetos e ao Cadastro de Imóveis - solicitando a possibilidade de fornecerem informações sobre o levantamento de empreendimento irregulares no município de Botucatu.

Nº. 881/2018 - Autoria: SARGENTO LAUDO 
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar um complexo esportivo com quadra poliesportiva, pista de skate, campo de malha e academia ao ar livre no Bairro Residencial Cedro

Nº. 882/2018 - Autoria:  ABELARDO 
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a capinação, colocação de Areia e instalação de Alambrado na quadra localizada no cruzamento das Ruas Mirabeau Camargo Pacheco e Francisco Martins Filho, no Bairro Vila Silvinha.

Nº. 883/2018 - Autoria:  ABELARDO 
Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar um Reforma Completa da Quadra de Rubião Júnior e enquanto o projeto não for efetivado, colocar Iluminação, para que a população possa utilizar a Quadra no período noturno.

Nº. 884/2018 - Autoria:  ABELARDO 
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar uma fiscalização na fábrica localizada na Rua Doutor Guimarães, número 600, para averiguar se todas as normas previstas em Lei estão sendo cumpridas, afim de evitar que os problemas de barulho, poeira e cheiro de tinta saiam incomodem a vizinhança.

Nº. 885/2018 - Autoria:  ABELARDO 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar o recapeamento asfáltico da Rua Glicínia, Bairro Jardim Bom Pastor.

Nº. 886/2018 - Autoria:  ZÉ FERNANDES 
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar estudos e envidar esforços no sentido de buscar recursos visando renovar a frota de veículos que realizam o transporte da merenda escolar em Botucatu.

Nº. 887/2018 - Autoria: CULA
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar sobre a possibilidade de amenizar a profundidade das valetas existentes no cruzamento das Ruas Capitão José Rezende Leite e Ulisses Rossi Grassi, nas proximidades do imóvel de número 17, localizado na Vila Santa Catarina.

Nº. 888/2018 - Autoria:  PAULO RENATO 
Prefeito Municipal - solicitando diversas melhorias referentes a linha de ônibus circular, iluminação, agentes de saúde e alteração de equipamentos de praça no Bairro Alvorada da Barra em Terras de Botucatu.

Nº. 889/2018 - Autoria:  PAULO RENATO 
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre como está o processo para implantação de um Parque Linear nas margens do Rio Lavapés.

Nº. 890/2018 - Autoria:  IZAIAS COLINO
Secretário Municipal de Infraestrutura e Consultora de Negócios da CPFL - solicitando informarem sobre a possibilidade de realizar melhorias na iluminação pública do Conjuntos Habitacionais Maria Luiza e Santa Maria

Nº. 891/2018 - Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar a possibilidade de implantar um Redutor de Velocidade do tipo Lombada na Rua Coronel Fernando Prestes e um Platô com Faixa de Pedestre na Rua Curuzu, próximos ao cruzamento destas ruas, no Bairro Vila Moreira.

Nº. 892/2018 - Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA e CARREIRA

Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar serviços de limpeza no terreno localizado na Rua Capitão Ariovaldo Correa Pinto, na altura do número 60.
Nº. 893/2018 - Autoria:  ZÉ FERNANDES 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar o recapeamento asfáltico das Ruas Castro Alves, Marília, Nossa Senhora de Fátima, Antônio Basso e Primeiro de Maio, localizadas na Vila Antártica e Vila Ferroviária.

Nº. 894/2018 - Autoria:  SARGENTO LAUDO 
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar um complexo esportivo com quadra poliesportiva, pista de skate, campo de malha e academia ao ar livre no Conjunto Habitacional Santa Maria

Nº. 895/2018 - Autoria:  SARGENTO LAUDO 
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar uma reforma completa da quadra localizada no Conjunto Habitacional Clemente Jorge Roncari (Cohab V), com instalação de alambrados, reforço da pintura, manutenção das tabelas e melhorias na iluminação.

Nº. 896/2018 - Autoria:  ROSE IELO
Secretário Municipal de Educação - solicitando informações sobre o trabalho realizado pelo atendimento especializado na Coordenadoria de Apoio Especializado na Secretaria Municipal de Educação.

Nº. 897/2018 - Autoria:  ROSE IELO
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando a possibilidade de implantar uma canaleta de concreto no cruzamento das Ruas Vicente da Rocha Torres e Stélio Machado Loureiro, na Vila São Lúcio.

Nº. 898/2018 - Autoria:  ROSE IELO
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando a possibilidade de encaminhar cópias das notificações realizadas pela fiscalização e encaminhadas ao proprietário da residência localizada no cruzamento das Ruas Dr. Guimarães e Theotônio de Araújo, na Vila Antártica, para o cumprimento das normas legais referentes a calçamento adequado em torno de referido imóvel, bem como, cópias das multas aplicadas e pagas por ele, caso as fiscalizações tenham sido feitas.

MOÇÕES:

Nº. 150/2018 - Autoria:  TODOS OS VEREADORES
Moção de Congratulações para Patrícia Kruppa Villani Ghellardi, atual Presidente do Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência, e para Ana Paula Bassetto, responsável pela Assessoria Especial em Políticas de Inclusão, por todo empenho e dedicação nos trabalhos desenvolvidos junto à comunidade de pessoas com deficiência de Botucatu.  
Nº. 151/2018 - Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI 
Moção de Congratulações à Irmã Gema Panazzolo pelo lançamento do Livro "Peripécias de uma Missionária além do tempo", bem como em reconhecimento por sua trajetória de vida marcada pela alegria, fidelidade e testemunho de fé, esperança e caridade.

Nº. 152/2018 - Autoria:  ZÉ FERNANDES 
Moção de Congratulações para os Policiais Militares 1° Sargento PM Marcos Roberto Leonardo e Cabo PM Rafael Paulino Gregório, do 12° Batalhão de Polícia Militar do Interior, pelo excelente serviço realizado na ação que recuperou o dinheiro do assalto contra a agência dos Correios da cidade de Pardinho.

