CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU
Data 16 de julho de 2018

REQUERIMENTO DE PESAR:

Autoria: TODOS OS VEREADORES

Nº. 36/2018

Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Elpídio Marques Junior, ocorrido no dia 14 de julho, aos 91 anos de idade.

REQUERIMENTOS:
Nº. 608/2018 - Autoria:  CARREIRA
Secretário Municipal de Infraestrutura -  solicitando informar sobre a possibilidade de construir na praça da Igreja São Domingos, no Bairro do Piapara, academia ao ar livre dotada de playground e bancos, para que crianças e adultos possam utilizá-la, satisfazendo assim aos anseios da comunidade local.

Nº. 609/2018 - Autoria:  CARREIRA
Prefeito Municipal - solicitando contemplar a futura Praça que será construída na Rua das Margaridas, defronte e nas proximidades do número 710, no Conjunto Residencial Jatobá, com uma "Academia ao Ar Livre", e implantar uma área de lazer, também com "Academia ao Ar Livre", no local existente na Rua Salvador Bavia, no Jardim Continental.

Nº. 610/2018 - Autoria:  CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida - solicitando informar sobre a possibilidade de adquirir os seguintes materiais para a prática esportiva: dardos, pesos de 1 a 5 Kg, discos, cordas (para o guia correr junto ao atleta deficiente visual), óculos escuros para as provas de atletismo e elásticos para exercício, visando incentivar e proporcionar melhores condições de treinamento às pessoas com deficiência que realizam seus treinos no Estádio Municipal "João Roberto Pilan" - INCA.

Nº. 611/2018 - Autoria:  CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar sobre a possibilidade de regularizar o desnível existente entre o abrigo do ponto de ônibus, em relação a calçada no passeio público da Escola Estadual Dr. Armando de Salles Oliveira na Avenida Conde de Serra Negra, no trecho compreendido entre as Ruas Henrique Reis e Armando Salles de Oliveira, atendendo a pedidos das pessoas que transitam e se utilizam do transporte público na localidade.

Nº. 612/2018 - Autoria:  CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a compra de cadeiras de rodas específicas para atletismo, permitindo a prática esportiva e atendendo aos anseios dos atletas para alcançarem melhores resultados em futuras competições.

Nº. 613/2018 - Autoria:  CULA
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar sobre a possibilidade de colocar um redutor de velocidade, tipo "lombada", na Rua Alzira Domingues de Oliveira, no Jardim Monte Mor, atendendo a pedidos de munícipes.

Nº. 614/2018 - Autoria:  ROSE IELO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de tomar as devidas providências para colocar em funcionamento o Conselho Municipal das Cidades-ConCidades e qual o prazo para efetivação do mesmo.

Nº. 615/2018 - Autoria:  JAMILA e PAULO RENATO
Presidente da Câmara Municipal de Botucatu - solicitando convidar o Diretor Executivo do Parque Tecnológico, senhor Carlos Alberto Costa, para comparecer em Sessão Ordinária, em data a ser agendada, com a finalidade de falar a respeito da gestão do Parque Tecnológico Botucatu.

Nº. 616/2018 - Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI
Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a colocação de pontos de ônibus em diversas vias do Rio Bonito Campo e Náutica e no Porto Said.

Nº. 617/2018 - Autoria:  ROSE IELO
Secretário Municipal de Infraestrutura e Secretário Municipal do Verde - solicitando informar sobre a possibilidade de analisar a situação e perigo da árvore existente na Rua Doutor Jaguaribe, nas proximidades do número 462, bem como da viabilidade de realizar a poda adequada da mesma.

Nº. 618/2018 - Autoria:  ROSE IELO
Secretário Municipal de Saúde e Diretor Executivo da Fundação UNI - solicitando benfeitorias na Unidade de Saúde do Jardim Iolanda e Jardim Monte Mor, atendendo a pedidos da população.

Nº. 619/2018 - Autoria:  SARGENTO LAUDO
Prefeito Municipal e Secretário Adjunto para Assuntos do Transporte Público - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar estudos visando implantar pontos de parada de ônibus nas vias do Conjunto Habitacional Residencial Paratodos, assim que este for inaugurado.

Nº. 620/2018 - Autoria:  IZAIAS COLINO e PAULO RENATO
Secretário Municipal de Saúde - solicitando informar sobre a possibilidade de envidar esforços para que seja colocada em funcionamento a brinquedoteca do Pronto Socorro Infantil de Botucatu.

Nº. 621/2018 - Autoria:  IZAIAS COLINO
Prefeito Municipal - solicitando a possibilidade de envidar esforços para a realização de um plano de instalação de lixeiras nas principais vias da cidade, de preferência em parceria com comerciantes, para reduzir, assim, os custos de manutenção.

Nº. 622/2018 - Autoria:  ABELARDO
Secretário Municipal Infraestrutura - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar o recapeamento asfáltico da Rua Donato Di Credo, na Vila Ferroviária, bem como analisar em geral a região, atendendo aos anseios das pessoas que transitam por essa localidade.

Nº. 623/2018 - Autoria:  ROSE IELO
Secretário Municipal de Saúde e Diretor Executivo da Fundação UNI -nos termos da Lei Orgânica do Município, a possibilidade de informar quando será regularizada a disponibilização dos materiais de limpeza, materiais de escritório e instrumentos para procedimentos às unidades de saúde, inclusive para o SAMU, informando ainda as justificativas do não atendimento de pacientes na unidade do Programa de Saúde da Família, do Bairro "Comerciários".

Nº. 624/2018 - Autoria:  ABELARDO
Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL) - solicitando a possibilidade de informar a esta Casa de Leis para que possa analisar o problema e efetuar a substituição do poste de madeira, localizado na Rua João Coelho da Silva, em frente ao número 115, na Vila Paulista, que se encontra inclinado.

Nº. 625/2018 - Autoria:  PAULO RENATO
Prefeito Municipal - solicitando a possibilidade de equiparação do novo piso salarial para os agentes comunitários de saúde e de agentes de combate a endemias, com base no piso salarial disposto na medida provisória aprovada recentemente pela Câmara e pelo Senado Federal.

Nº. 626/2018 - Autoria:  ZÉ FERNANDES
Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando a possibilidade de construir uma rotatória para disciplinar o trânsito dos veículos que cruzam a Avenida João Baptista Carnietto com a Rua Júlio Vaz de Carvalho, na região do Jardim Continental, atendendo a pedidos dos moradores.

Nº. 627/2018 - Autoria:  IZAIAS COLINO
Secretário Municipal de Infraestrutura ​- solicitando a possibilidade de analisar todas ciclovias da cidade, fazendo eventuais alterações que sejam necessárias, para garantir a segurança dos usuários.

Nº. 628/2018 - Autoria:  ABELARDO
Superintendente Regional da SABESP - solicitando providências no sentido de regularizar a situação em que se encontra uma tampa de registro de água em desnível, na rua Victor Atti, em frente ao número 370, na Vila dos Lavradores.
Nº. 629/2018 - Autoria:  ABELARDO
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar sobre a possibilidade de instalar um redutor de velocidade do tipo "lombada" na Rua Moacir Teixeira, no Bairro Lavapés, para evitar acidentes e propiciar mais segurança aos pedestres nessa região.

Nº. 630/2018 - Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI, SARGENTO LAUDO, ZÉ FERNANDES e JAMILA 
Presidente da Câmara Municipal - solicitando o agendamento de uma Audiência Pública a fim de discutir questões referentes às provas de rua realizadas no município, para buscar um entendimento entre organizadores, poder público, empresários e munícipes, com o objetivo de reduzir os prejuízos e garantir mais segurança a todos os interessados.

MOÇÃO:

Nº. 104/2018 - Autoria:  CARLOS TRIGO
Moção de Aplausos para a Equipe de Atletas com Deficiência (ACD) de Botucatu, que participaram da 62ª edição dos Jogos Regionais 2018, que ocorreu na cidade de São Carlos entre os dias 2 a 13 de julho, nas pessoas da professora e treinadora Meirielen Aparecida Fogaça e do guia e apoiador Antônio Luís Pinto Matheus, extensiva aos medalhistas e competidores, pelo empenho e dedicação que proporcionaram a nossa cidade com um excelente resultado em destacada competição.

Nº. 105/2018 - Autoria:  PAULO RENATO
Moção de Congratulações para Equipe da Força Tática da Polícia Militar pela operação que resultou na apreensão de aproximadamente 6 toneladas de entorpecente.

Nº. 106/2018 - Autoria:  SARGENTO LAUDO
Moção de Congratulações ao Projeto Guerreiros do Fogo pelo empenho e dedicação no trabalho com os jovens do nosso município.

Nº. 107/2018 - Autoria:  SARGENTO LAUDO
Moção de Aplausos pelo lançamento da Cartilha Nosso Amigo Cão: um guia para a guarda responsável, pela importância na sensibilização e conscientização da guarda responsável.

Nº. 108/2018 - Autoria:  PAULO RENATO
Moção de Congratulações para a Escola Municipal de Ensino Fundamental Integral "Profª Leonor Bicudo Vizenzzotto" pelo recebimento do "Prêmio Crianças Mais Saudáveis", realizado pela Fundação Nestlé Brasil, na pessoa da professora responsável pelo projeto Elis Regina Camargo Correa Lopes dos Santos, extensiva a todos os colaboradores do projeto, pela iniciativa e ensino de uma alimentação saudável às crianças do município.

Nº. 109/2018 - Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI e ZÉ FERNANDES

Moção de Congratulações - para as participantes do Concurso Miss Botucatu, promovido pelo Projeto Desfilar e Boas Maneiras, realizado em Botucatu no início do mês de julho.
Nº. 110/2018 - Autoria:  ZÉ FERNANDES
Moção de Congratulações – ao senhor Luiz dos Santos Caramelo, por todos os anos de dedicação profissional no ramo de hotelaria do município, mas principalmente por todas as décadas dedicadas ao esporte em Botucatu, incentivando e trabalhando pelo desenvolvimento das atividades e eventos esportivos no município.

Nº. 111/2018 - Autoria:  IZAIAS COLINO

Moção de congratulações - aos atletas botucatuenses medalhistas no Campeonato Brasileiro de Karatê, etapa de Santa Catarina, pelo excelente resultado alcançado.
Nº. 112/2018 - Autoria:  ZÉ FERNANDES
Moção de Congratulações - ao Secretário Municipal de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida, pela participação de Botucatu na 62ª edição dos Jogos Regionais, na cidade de São Carlos-SP, conquistando a quinta colocação na competição com um total de 180 pontos e 58 medalhas somadas para o município, representando Botucatu de maneira satisfatória.
Nº. 113/2018 - Autoria:  ROSE IELO, ABELARDO, ALESSANDRA LUCCHESI, CARLOS TRIGO, CULA, CARREIRA e IZAIAS COLINO
Moção de Repúdio ao Projeto de Lei 6299/2002, conhecido como "PL do Veneno", que trata do registro, fiscalização e controle dos agrotóxicos no País.

INDICAÇÃO:

Nº. 20/2018 - Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI
Secretário Municipal de Infraestrutura - indicando a necessidade de realizar a limpeza de todas as bocas-de-lobo (bueiros) do Bairro Residencial Caimã, em Rubião Junior, atendendo aos anseios da comunidade local.

Nº. 21/2018 - Autoria:  SARGENTO LAUDO
Secretário Municipal de Infraestrutura - indicando a necessidade de tomar as providências necessárias junto ao departamento competente, visando à instalação de redutor de velocidade do tipo "lombada", na Rua Carlos de Rosa, em frente ao número 9, no Residencial "Jardim Maria Luiza", visando minimizar os riscos de acidentes envolvendo veículos e motoristas na destacada localidade, oferecendo assim mais segurança aos moradores da referida via pública.

