CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU
Data 16 de abril de 2018

REQUERIMENTOS DE PESAR:

Autoria: TODOS OS VEREADORES
Nº. 16/2018

Voto de pesar pelo falecimento do senhor José Alberto Conte, esposo da senhora Isabel Cristina Rossi Conte,  Presidente do Conselho Municipal de Políticas para Mulheres, ocorrido no dia 12 de abril, aos 67 anos de idade.

Nº. 17/2018 
Voto de pesar pelo falecimento do Senhor José Araken Jorge, ocorrido no dia 14 de abril, aos 74 anos de idade.

Nº. 18/2018 
Voto de pesar pelo falecimento do senhor Antonio Santo Dorico, ocorrido no dia 15 de abril, aos 82 anos de idade.

REQUERIMENTOS:

Nº. 250/2018 - Autoria:  ROSE IELO, SARGENTO LAUDO e ZÉ FERNANDES – Em discussão
Presidente da Câmara Municipal de Botucatu - solicitando que seja constituída uma Comissão de Assuntos Relevantes, composta por 3 membros e com prazo de duração de 18 (dezoito) meses, com a finalidade de acompanhar e fiscalizar a instrução para seleção de beneficiários do Programa Minha Casa, Minha Vida, no âmbito do Programa Nacional de Habitação Urbana, bem como todos os processos de concessão de moradia referentes aos diversos programas ou projetos de moradias populares já realizados ou que venham a ser implantados no município de Botucatu.

Nº. 265/2018 - Autoria:  ABELARDO
Prefeitura Municipal - solicitando que informe sobre a possibilidade de notificar o proprietário do imóvel localizado na Rua Major Matheus, esquina com a Rua Galvão Severino, a fim de que este possa realizar a limpeza do mato, em razão dos riscos que as condições atuais deste oferecem aos vizinhos e pedestres.

Nº. 266/2018 - Autoria:  ABELARDO
Secretaria Municipal de Infraestrutura - solicitando realizar estudos para mudança da mão de direção da Avenida Marginal Duzentos, nas proximidades da Faculdade Galileu, de mão dupla para mão simples, a fim de evitar transtornos nos horários de grande movimento.

Nº. 267/2018 - Autoria:  ABELARDO
Prefeitura Municipal -  solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a troca de lâmpadas queimadas da quadra poliesportiva situada no Jardim Continental, bem como efetuar uma vistoria no local, no sentido de identificar o problema que está gerando essa situação frequentemente.
Nº. 269/2018 - Autoria:  ROSE IELO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar um dispositivo redutor de velocidade, se possível uma canaleta de concreto, nas proximidades do número 198 da Rua Antônio Carlos Zanotto, no Conjunto Habitacional ""Antônio Hermínio Delevedove" (Cohab IV) e, que a placa de "PARE", que existia em referida via, seja recolocada.

Nº. 270/2018 - Autoria:  IZAIAS COLINO
Prefeito Municipal e Diretor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê - solicitando, cada um em sua esfera de competência, adotarem as providências necessárias a fim de sanar o problema da grande erosão existente na Rua Carlos de Rosa, localizada no Conjunto Habitacional "Santa Maria", que, se não for contida, poderá acarretar danos na Rodovia Gastão Dal Farra.

Nº. 271/2018 - Autoria:  SARGENTO LAUDO 
Diretor-Presidente e Superintendente Acadêmico da Diretoria Executiva da Fundação VUNESP - solicitando envidar esforços e informar sobre a possibilidade de incluir Botucatu, como um dos municípios sedes para a aplicação de provas de concursos realizados por destacada Fundação, sobretudo em concursos de grande abrangência, como é o caso do TJ/SP, da Polícia Civil, Detran, entre outros.

Nº. 272/2018 - Autoria:  CULA e PAULO RENATO 
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar uma horta comunitária no Distrito de Vitoriana.

Nº. 273/2018 - Autoria:  CARREIRA
Consultora de Negócios da CPFL - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar análise técnica e adotar as providências necessárias no sentido de sanar definitivamente as frequentes oscilações e quedas de energia elétrica que ocorrem no Distrito Industrial III.

Nº. 274/2018 - Autoria:  CARREIRA
Gerente Institucional da Vivo do Interior de São Paulo e Responsável pela empresa LPNet de Botucatu - solicitando envidar esforços e informar sobre a possibilidade de disponibilizar internet por fibra óptica no Distrito Industrial III e, caso não seja possível a curto prazo, que seja realizada análise técnica e adotar as providências necessárias no sentido de melhorar a internet disponibilizada em referida localidade.

Nº. 275/2018 - Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI
Gerente da CETESB de Botucatu e Secretário Municipal de Segurança - solicitando, respectivamente, envidar esforços no sentido de conceder autorização à Prefeitura Municipal de Botucatu, para a execução de serviços de limpeza, poda e capinação em toda a extensão urbana das margens do Ribeirão Tanquinho e, intensificar o patrulhamento da Guarda Civil Municipal nas proximidades da referida área.

Nº. 276/2018 - Autoria:  ROSE IELO
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar se já houve estudos visando a implantação de um dispositivo redutor de velocidade, do tipo "lombada", na Rua Arlindo Durante, no bairro Jardim Monte Mor e qual o prazo para execução da referida benfeitoria de segurança.

Nº. 277/2018 - Autoria: CARLOS TRIGO
Consultora de Negócios da CPFL - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar uma revisão em todo o sistema de iluminação pública existente na Vila Ema, promovendo serviços de manutenção e melhorias necessárias.

Nº. 278/2018 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal do Verde - solicitando realizar estudos e informar sobre a possibilidade de efetuar a poda adequada das árvores localizadas na Rua Pedro Delmanto Sobrinho, na Vila Maria, nas proximidades do número 47.

Nº. 279/2018 - Autoria:  CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar o motivo pelo qual a grade de proteção do bueiro localizado em frente ao número 178 da Rua Santos Dumont, na Vila Cidade Jardim, foi retirada e, até o presente momento, não foi recolocada, bem como que proceda, com urgência, a recolocação da supracitada grade de proteção e adote as providências necessárias para que, em casos semelhantes, a substituição ou reparo sejam efetuados imediatamente.

Nº. 280/2018 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando realizar o reparo necessário na botoeira existente no semáforo dotado de tempo para pedestres e sinal sonoro, localizado na esquina da Rua João Passos com a Rua Marechal Deodoro, região central da cidade, bem como informar sobre a possibilidade de realização de manutenções preventivas periódicas em referido equipamento.

Nº. 281/2018 - Autoria:  IZAIAS COLINO
Prefeito Municipal - solicitando informar se existe um plano de drenagem urbana a ser implantado em nossa cidade, bem como seu conteúdo, e, em caso negativo, informar a possibilidade de realizar um estudo técnico, que contemple inclusive os loteamentos futuros com o benefício.

Nº. 282/2018 - Autoria:  PAULO RENATO
Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informarem sobre a possibilidade de implantar drenos no viaduto Bento Natel, de forma a melhorar a drenagem de águas pluviais em referido local.

Nº. 283/2018 - Autoria:  CULA
Presidência da Fundação para o Desenvolvimento da Educação (FDE) e Secretário Estadual da Educação - solicitando informar sobre a possibilidade de reformar as salas de aula da EE "Professor Américo Virginio dos Santos", na Vila Santana.

Nº. 284/2018 - Autoria:  CULA
Secretário Municipal de Infraestrutura e Superintendente Regional da Sabesp - solicitando informar sobre a possibilidade de efetuar a revitalização da Praça dos Ex- Combatentes da FEB (Força Expedicionária Brasileira), realizando a poda das árvores, limpeza, reposição de grama, bancos e rede de ligação para abastecimento de água.

Nº. 285/2018 - Autoria:  CULA
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre como está o procedimento para a troca das lâmpadas de postes de iluminação localizados na Rua Lourenço Carmelo, por outras com maior potência, em especial na altura dos números 1350, 1370, 1410 e 1480.

Nº. 286/2018 - Autoria:  CARREIRA
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar sobre a possibilidade de reinstalar os brinquedos do Playground da Praça Alexandre Fleming.

Nº. 287/2018 - Autoria:  CULA
Secretário Municipal de Infraestrutura e Coordenador da Defesa Civil - solicitando informar a possibilidade de construir gabião para conter a erosão das margens do Ribeirão Tanquinho na Rua Palmiro Biazon, na altura do número 76.

Nº. 288/2018 - Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar a possibilidade de realizar a manutenção necessária na via que dá acesso à Escola do Meio Ambiente (EMA).

Nº. 289/2018 - Autoria:  ZÉ FERNANDES 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar sobre a possibilidade de estender até o Residencial Cedro, a linha de ônibus do transporte coletivo que atende o bairro Jardim Aeroporto com destino ao Campus da UNESP, no Distrito de Rubião Júnior.

Nº. 290/2018 - Autoria:  ROSE IELO
Diretor Executivo da Fundação UNI - solicitando informações relativas a processos de contratação e demissão de funcionários da Fundação UNI.

Nº. 291/2018 - Autoria:  IZAIAS COLINO
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar sobre a possibilidade de revisar e realizar a manutenção em toda a sinalização de trânsito do Conjunto Habitacional "Santa Maria".

Nº. 292/2018 - Autoria:  CARREIRA
Prefeito Municipal - solicitando informar a possibilidade de construir um banheiro na praça próxima ao Lago no Bairro da Mina.

Nº. 293/2018 - Autoria:  ZÉ FERNANDES
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar o recapeamento asfáltico das vias: Rua Paul Harris, Otacílio Nogueira, José Peduti, Maestro André Rocha, João Tomás de Almeida, Gustavo Dias de Assunção, José Freire Vilas Boas e Rua Independência, proporcionando, assim, segurança e comodidade às pessoas que transitam pelas destacadas regiões.

Nº. 294/2018 - Autoria:  IZAIAS COLINO
Secretário Municipal do Verde - solicitando diversas informações a respeito das castrações de cães e gatos realizadas no município.

Nº. 295/2018 - Autoria:  ROSE IELO
Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Infraestrutura, Superintendente do DER e ao Diretor da Divisão Regional DR-03 (Bauru) do DER - solicitando envidar esforços e avaliar a possibilidade de incluir, nos termos legais, na proposta de convênio autorizada pela Lei n° 5.973/2018, a construção do acostamento na Rodovia Alcides Soares, nos trechos onde for possível, somado ao recapeamento asfáltico, que já é objeto do supracitado convênio.

Nº. 296/2018 - Autoria:  SARGENTO LAUDO
Presidente do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente (COMDEMA) - solicitando a possibilidade de fornecer informações e parecer referentes a questão de regularização do Residencial Green Valley

Nº. 297/2018 - Autoria:  PAULO RENATO
Prefeitura Municipal - solicitando informar a possibilidade de realizar análise e planejamento visando contratação de bombeiros civis para reforçar o efetivo do corpo de bombeiros como também da defesa civil nas ocorrências de socorristas, incêndios, desastres naturais e assistências, utilizando recursos do Fundo Municipal de Manutenção dos Bombeiros (FUMABOM).

Nº. 298/2018 - Autoria:  ZÉ FERNANDES 
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar melhorias na iluminação existente na Praça Padre Bento, localizada no Conjunto Habitacional "Humberto Popollo" (Cohab I).

Nº. 299/2018 - Autoria: SARGENTO LAUDO
Secretário Municipal de Infraestrutura - solicitando informar sobre a possibilidade de efetuar serviços de recapeamento asfáltico nas seguintes vias públicas do Conjunto Habitacional "Eng. Francisco Blasi" (Cohab III): Zilda Paschoal Cioffi, Eugênio Fatore, Faustino José, Tenente Alarico Alves Bastos, João Batista da Silva, Miguel Ribas Campos, Alcebíades Bernardo, Dr. Celso Cariola, Leopoldina Pinheiro Cintra, Jornalista Pedro Chiaradia e Antonio Maria Roseiro, cujas pavimentações se apresentam degradadas no seu todo ou em parte, bem como também efetuar o recapeamento asfáltico da Avenida Zumbi dos Palmares, no Parque Residencial 24 de Maio.

MOÇÕES:

Nº. 31/2018 - Autoria:  ABELARDO 
Moção de Congratulações para o CEREST - Centro de Referência em Saúde do Trabalhador, na pessoa da Coordenadora Daniela Tonelli, extensiva a todos os integrantes de referido centro, pela comemoração de 14 anos de funcionamento e pelos relevantes serviços prestados no município de Botucatu.

Nº. 32/2018 - Autoria: CARLOS TRIGO
Moção de Congratulações para a modelo botucatuense, Anielle Loli, pela excelente colocação obtida no Miss São Paulo Be Emotion 2018, representando Botucatu com profissionalismo, beleza, graça e elegância.

Nº. 33/2018 - Autoria:  SARGENTO LAUDO
Moção de Congratulações o Projeto de Extensão Universitária “Projeto Trilha”, na pessoa do Coordenador, Prof. Dr. Valdemir Antonio Rodrigues, extensiva a todos os envolvidos e colaboradores, pela comemoração de 20 anos desse extraordinário programa de graduação que contribui efetivamente com a educação ambiental e a preservação do meio ambiente.

Nº. 34/2018 - Autoria:  PAULO RENATO e CARREIRA
Moção de Congratulações para João Cury Neto, pelos excelentes serviços prestados à frente da Fundação para o Desenvolvimento da Educação (FDE) no ano de 2017.

Nº. 35/2018 - Autoria:  JAMILA 
Moção de Congratulações para a Corporação "Doutor Damião Pinheiro Machado" nas pessoas do Diretor Administrativo Diego Augusto de C. Moraes e do Maestro Carlos de Campos, extensiva a todos os integrantes, pelos seus 70 anos de brilhantes apresentações no município de Botucatu e região, proporcionando entretenimento com um dos estilos musicais mais apreciados não só no Brasil, mas em todo o mundo.

Nº. 36/2018 - Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI 
Moção de Congratulações para a Revista QG, nas pessoas dos empresários Rodrigo Girardi Dias e sua esposa, Elaine Girardi, pela comemoração de 15 anos de referido veículo de comunicação, que vem cumprindo seu papel como mídia especializada, levando o nome de Botucatu além de seus limites, valorizando todos os setores da sociedade.

Nº. 37/2018 - Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI 
Moção de Congratulações para a EMEF "Antenor Serra", na pessoa da Diretora Eliane Bicudo Guerra Chiamente, extensiva a todos membros da diretoria, funcionários e alunos de referida unidade escolar, pela comemoração de 15 anos de fundação com dedicação, empenho, estudo e amor pela missão de ensinar.

Nº. 38/2018 - Autoria:  IZAIAS COLINO e PAULO RENATO 
Moção de Congratulações para a Prefeitura Municipal de Botucatu, na pessoa do Prefeito Municipal, Mario Eduardo Pardini Affonseca, e aos Representantes da "Bravo Carretas", pelo lançamento da Unidade Móvel de Castração equipada com recursos necessários para o atendimento a cães de pequeno, médio e grande porte, e gatos.
Nº. 39/2018 - Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI
Moção de Congratulações para a EMEF "Prof. José Antonio Sartori", na pessoa da Diretora Elisangela da Silva Gregório, extensiva a todos membros da diretoria, funcionários e alunos de referida unidade escolar, pela comemoração de 15 anos de fundação com dedicação, empenho, estudo e amor pela missão de ensinar.

Nº. 40/2018 - Autoria:  ZÉ FERNANDES 
Moção de Congratulações à Cozinha Piloto da Prefeitura de Botucatu, vinculada à Secretaria Municipal de Educação, na pessoa da nutricionista responsável Meire Cristina Gea, extensiva a todos funcionários e colaboradores, pelos excelentes serviços prestados no fornecimento de merenda escolar de qualidade à Rede Pública de Ensino de Botucatu.

