CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU
Dia 29 de maio de 2017


REQUERIMENTO DE PESAR:

Autoria:  TODOS OS VEREADORES

Nº. 22/2017
Voto de pesar pelo falecimento da Senhora Edevina Orsi Amorosino, ocorrido no dia 16 de maio, aos 82 anos de idade.

Nº. 23/2017
Voto de pesar pelo falecimento do Senhor Osmar de Oliveira Viriato, ocorrido no dia 27 de maio, aos 55 anos de idade.

Nº. 24/2017
Voto de pesar pelo falecimento da Senhora Maria Lourdes da Silva, ocorrido no dia 26 de maio, aos 85 anos de idade.

REQUERIMENTOS:
Nº. 470/2017 - Autoria: CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal e Gerente de Contas do Poder Público da CPFL - solicitando informarem sobre a possibilidade de realizar a troca das lâmpadas existentes na Rua Jair Aparecido Contessoti, localizada no Jardim Cristina e no Parque Residencial Serra Negra, por outras mais modernas e eficientes.
Nº. 471/2017 - Autoria: CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de intensificar a fiscalização, bem como adotar as providências cabíveis, com a finalidade de evitar acidentes ou transtornos decorrentes da presença de plantas que "invadem" o passeio público, principalmente as que apresentam espinhos, galhos ou folhas pontiagudas.
Nº. 472/2017 - Autoria: IZAIAS COLINO e PAULO RENATO 
Secretário Municipal de Esportes, Lazer e Turismo - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar melhorias estruturais, com urgência, no campo de futebol do Distrito de Rubião Junior.

Nº. 473/2017 - Autoria: SARGENTO LAUDO 
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de envidar esforços juntos á esferas competentes, visando assumir o prédio da Estação Ferroviária, localizado no Distrito de Rubião Júnior, bem como realizar sua reforma e recuperação assim como foi feito na Estação Ferroviária de Botucatu.

Nº. 474/2017 - Autoria: JAMILA 
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de adotar providências com relação aos imóveis abandonados existentes em Botucatu.
Nº. 475/2017 - Autoria: JAMILA 
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar estudos visando a preservação da Rua Rangel Pestana, por intermédio de legislação específica.

Nº. 476/2017 - Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI
Secretário de Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de dotar a Avenida Dom Lúcio com galeria de águas pluviais.

Nº. 477/2017 - Autoria: CULA e CARREIRA
Prefeito Municipal e Comandante do 2° Subgrupamento de Bombeiros de Botucatu - solicitando informarem sobre a possibilidade do Município, adquirir duas motocicletas do tipo "Moto-Resgate", para atender diversos tipos de ocorrências.

Nº. 478/2017 - Autoria: CULA e CARREIRA
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de efetuar a limpeza, capinação e pintura dos bancos e da mureta ao redor da Praça da Igreja Menino Deus, no Bairro Alto, bem como realizar manutenções necessárias e a troca de todo o piso de pedra portuguesa.

Nº. 479/2017 - Autoria: ZÉ FERNANDES 
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar o recapeamento asfáltico e implantar um redutor de velocidade, do tipo lombada, na Avenida das Hortências, localizada no Park Residencial Convívio, em especial no trecho compreendido entre os quarteirões das Avenidas Monumental e Primavera.

Nº. 480/2017 - Autoria: IZAIAS COLINO
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar o recapeamento asfáltico da Rua Doutor Jaguaribe, no trecho que percorre a Vila dos Lavradores, bem como implantar um redutor de velocidade, do tipo lombada, na altura do número 303.

Nº. 481/2017 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando reconstruir os primeiros degraus das três escadas que dão acesso às residências existentes sobre o barranco que margeia a Rua Eugênio Monteferrante, na Vila Ema, nas proximidades da ferrovia, bem como providenciar a reforma dos destacados equipamentos.

Nº. 482/2017 - Autoria: CULA, CARREIRA e PAULO RENATO
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de efetuar o recapeamento asfáltico da Avenida Deputado Dante Delmanto, no sentido da Unesp à Vila dos Lavradores e no trecho da antiga fábrica da Staroup até o Café Tesouro.

Nº. 483/2017 - Autoria: CULA e CARREIRA
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de notificar os proprietários dos terrenos localizados no Bairro "Jardim Itamaraty", para realizarem urgentemente a limpeza dos mesmos.

Nº. 484/2017 - Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI 
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de notificar o proprietário de terreno localizado na Rua Miguel Alvarenga, entre as ruas Veiga Russo e António Ignácio, para que efetue, com urgência, o fechamento da frente de referido terreno.

Nº. 485/2017 - Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI 
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de adotar as medidas necessárias para corrigir a numeração de toda a extensão da Rua Miguel Alvarenga, na Vila Bela Vista.

Nº. 486/2017 - Autoria: PAULO RENATO 
Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Saúde - solicitando informarem sobre a possibilidade de realizar parceria com a Unimed e outras unidades particulares de saúde, para realização de diversos exames e cirurgias de pequena e média complexidade.

Nº. 487/2017 - Autoria: IZAIAS COLINO
Secretário Municipal de Saúde - solicitando informar sobre o fechamento ou não da Farmácia Popular, bem como se os servidores da mesma serão reaproveitados em outro setor.

Nº. 488/2017 - Autoria: SARGENTO LAUDO 
Prefeito Municipal - solicitando informações referentes as obras do Complexo Esportivo "Lourival Antonio Prearo".

Nº. 489/2017 - Autoria:  SARGENTO LAUDO 
Prefeito Municipal - solicitando informar qual a previsão para implantação de um centro integrado de monitoramento de câmeras e controle de operações urbanas em Botucatu.

Nº. 490/2017 - Autoria: ROSE IELO
Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Saúde - solicitando informações sobre o atendimento do Centro de Especialidades Odontológicas/Pronto Socorro Odontológico.

Nº. 491/2017 - Autoria: ROSE IELO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar rampas de acesso nas escadarias do Cemitério "Portal das Cruzes".

Nº. 492/2017 - Autoria: ROSE IELO
Prefeito Municipal- informar sobre a possibilidade de realizar estudos para implantar uma área de lazer com Pista de Skate na Vila São Lúcio, em local existente embaixo do elevado Bento Natel, na Rua Garibaldina P. Machado.

Nº. 493/2017 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a pavimentação asfáltica do trecho da Avenida Ariosto Buller Souto compreendido entre a Rua Jair Aparecido Contessoti e a Avenida Dante Trevisani, no Jardim Cristina.

Nº. 494/2017 - Autoria: IZAIAS COLINO
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a reconstrução de guias e sarjetas, bem como a manutenção da pavimentação asfáltica das vias da Vila Ferroviária.

Nº. 495/2017 - Autoria: IZAIAS COLINO
Prefeito Municipal - solicitando informar quais são os Conselhos Municipais ativos, suas composições, assim como as datas das reuniões realizadas pelos mesmos.

Nº. 496/2017 - Autoria: ALESSANDRA LUCCHESI
Prefeito Municipal - solicitando realizar estudos e informar sobre a possibilidade de elaborar Projeto de Lei com a finalidade de regulamentar os requisitos necessários à obtenção do título de "Utilidade Pública Municipal" a entidades, fundações ou associações civis.

MOÇÕES:

Nº. 65/2017 - Autoria: SARGENTO LAUDO 
Moção de Congratulações para a Senhora Rosa Vieira Freitas, ao advogado, Sidney Garcia Góes, e ao Diretor Administrativo das Casas de Apoio da Unesp, Rubens de Almeida, pela realização do almoço comemorativo ao "Dia das Mães", no último dia 13 de maio, direcionado às mães e filhos de famílias carentes do Jardim Riviera.

Nº. 66/2017 - Autoria: CULA e CARREIRA
Moção de Congratulações para o Senhor Sidnilson Marcos da Silva, por sua trajetória esportiva e pelos relevantes serviços prestados no esporte de Botucatu.

Nº. 67/2017 - Autoria: PAULO RENATO 
Moção de Congratulações para os organizadores da "Festa de Santa Cruz da Serra", nas pessoas do Senhores Nadir Pontes Ribeiro, Nivaldo Pontes Ribeiro e José Pontes Ribeiro, extensiva a todos os colaboradores, por manterem viva a tradição religiosa, histórica e cultural da região da "Serra de Botucatu".

Nº. 68/2017 - Autoria: ZÉ FERNANDES e SARGENTO LAUDO 
Moção de Congratulações para a servidora aposentada Maria Aparecida Fermino de Oliveira, pela conquista de sua aposentadoria e pelos serviços realizados com profissionalismo, dedicação e eficiência, ao longo de, aproximadamente, trinta e um anos dedicados ao serviço público municipal.

Nº. 69/2017 - Autoria: ZÉ FERNANDES, CARLOS TRIGO e PAULO RENATO 
Moção de Congratulações à Radio Municipalista de Botucatu, na pessoa do proprietário/diretor Vanderlei dos Santos, extensiva a todos os funcionários e colaboradores, pela comemoração dos 55 anos de existência e pelo grande trabalho de comunicação e informação realizado em prol da sociedade botucatuense.

Nº. 70/2017 - Autoria: ZÉ FERNANDES 
Moção de Congratulações para a equipe de Futsal de Botucatu pela conquista da Copa dos Campeões da TV TEM, bem como ao Secretário Municipal de Esportes, Lazer e Turismo e servidores da pasta pelo apoio oferecido à equipe de Botucatu.

INDICAÇÃO:

Nº. 6/2017 - Autoria:  ALESSANDRA LUCCHESI
Prefeito Municipal - indicando a necessidade de determinar a poda da árvore de grande porte localizada na Praça das Bandeiras, defronte a Diretoria Regional de Ensino.

