CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU
Dia 16 de novembro de 2016


REQUERIMENTO DE PESAR:

Autoria:  TODOS OS VEREADORES

Nº. 44/2016
Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Nelson Garcia, ocorrido no dia 14 de novembro, aos 80 anos de idade.
REQUERIMENTOS:

Nº. 962/2016 - Autoria: CARLOS TRIGO
Superintendente Regional da SABESP - solicitando adotar as providências necessárias no sentido de refazer a pavimentação asfáltica que foi removida para conserto de um vazamento de água que estava ocorrendo próximo ao número 91 da Rua José Arnaldo Pires, no Jardim Bandeirantes.

Nº. 963/2016 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar um redutor de velocidade, do tipo "lombada", na Rua Clóvis de Avellar Pires, no Jardim Planalto, mais especificamente na altura do número 314.

Nº. 964/2016 - Autoria: CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de envidar esforços no sentido de implantar em nossa cidade o serviço de "Táxi Acessível", destinado ao transporte de passageiros com deficiência física severa e mobilidade reduzida, usuários de cadeira de rodas, incentivando, por meio da isenção de taxas ou tributos, os taxistas que se dispuserem a atuar neste segmento, bem como normatizando a referida prestação de serviço.
Nº. 965/2016 - Autoria: CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de recolocar a cobertura no ponto de ônibus localizado na Rua Mariana Jaqueta Santos, mais especificamente na esquina da Rua Carlos Guadagnini, no Bairro Chácara dos Pinheiros.

Nº. 966/2016 - Autoria: CURUMIM, FONTÃO e VALMIR REIS
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar calçadas na Avenida Monumental, no Parque Residencial Convívio, especificamente abaixo do "Linhão" da CPFL.

Nº. 967/2016 - Autoria: CURUMIM
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar calçadas na Rua Pedro Paniguel, especificamente no trecho localizado ao lado da ferrovia, no Distrito de Rubião Júnior.

Nº. 968/2016 - Autoria: CARREIRA
Diretor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê - solicitando realizar estudos e informar sobre a possibilidade de efetuar o recapeamento asfáltico da estrada vicinal "Capitão José Gomes Pinheiro", bem como envidar esforços objetivando a pavimentação do trecho restante.
Nº. 969/2016 - Autoria: FONTÃO
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana e Direção da "Stadtbus Transportes Coletivos" - solicitando informarem sobre a possibilidade de tomar providências, no sentido de realizar a manutenção dos ônibus da linha de transporte público "Demétria/Centro".

Nº. 970/2016 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de construir uma quadra de areia na Vila São Benedito, em alguma área pertencente à Administração Municipal.

Nº. 971/2016 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando que informem sobre a possibilidade de instalar um redutor de velocidade do tipo "lombada" nas proximidades do nº. 50 da Rua Santos Dumont, no Conjunto Residencial Souza Santos.

Nº. 972/2016 - Autoria: REINALDINHO
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de instalar um redutor de velocidade do tipo "lombada", nas proximidades do nº. 513, da Rua Independência, no Conjunto Residencial Souza Santos.

Nº. 973/2016 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de determinar que sejam vistoriadas todas as bocas de lobo existentes em nosso município, efetuando-se a limpeza daquelas que eventualmente estejam entupidas.

Nº. 974/2016 - Autoria: REINALDINHO
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de executar o recapeamento asfáltico ou a operação "tapa-buracos" na Rua Joaquim Lyra Brandão, localizada na Vila São Benedito, nas proximidades do quarteirão onde está instalada a Incubadora.

Nº. 975/2016 - Autoria:  LELO PAGANI e CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal - solicitando diversas informações relacionadas aos veículos de transporte público fornecidos pelas Empresas "Stadtbus Transportes Coletivos" e "Viação São Dimas".

Nº. 976/2016 - Autoria: LELO PAGANI
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a conexão dos redutores de velocidade, do tipo platô, implantados em nosso município, com as calçadas.

Nº. 977/2016 - Autoria: CARREIRA
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a operação tapa-buracos nas Ruas do Bairro Jardim Cambuí, especificamente as vias que são corredores de ônibus de transporte coletivo.

Nº. 978/2016 - Autoria: FONTÃO, JOÃO ELIAS e CURUMIM
Prefeito Municipal - solicitando a possibilidade de, em caráter emergencial, determinar a imediata passagem da máquina motoniveladora na Avenida Principal do Bairro Demétria.

Nº. 979/2016 - Autoria: IZAIAS COLINO, VALMIR REIS e JOÃO ELIAS 
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar a possibilidade de efetuar a operação "tapa-buracos" na Avenida Petrarca Bacchi, na Vila Maria, especialmente nas proximidades da Praça Lions Clube.

Nº. 980/2016 - Autoria: IZAIAS COLINO
Secretário Municipal da Administração - solicitando informar a possibilidade de realizar estudos e implementar na Prefeitura Municipal de Botucatu o atendimento preferencial previsto na Lei n°10.048/2000.

Nº. 981/2016 - Autoria: ROSE IELO
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando a possibilidade de manifestar-se pelo não cumprimento do contido no Requerimento de número 970, aprovado na Sessão Ordinária do dia 3 de novembro de 2015, assim como pela realização das obras de duplicação na Avenida Itália, prolongando-se para a Avenida Gastão Dal Farra, sem respaldo ao disposto no Plano Diretor de Mobilidade Urbana.

Nº. 982/2016 - Autoria: ROSE IELO
Prefeito Municipal - solicitando informações sobre a contratação das empresas responsáveis pela execução dos dispositivos de segurança, do tipo lombada, no período de Julho de 2015 à Outubro de 2016.

MOÇÕES:

Nº. 164/2016 - Autoria: IZAIAS COLINO
Moção de Repúdio para o Grupo Náscer, em razão dos frequentes descumprimentos da legislação trabalhista, que estão causando prejuízo e diversos transtornos aos funcionários, bem como às suas respectivas famílias.

Nº. 165/2016 - Autoria: FERNANDO CARMONI
Moção de Congratulações para a Rede de Supermercados Central de Botucatu, pelo aniversário de 66 anos de existência, nas pessoas de seus proprietários, os empresários Paulo Roberto Salomão, José Roberto Salomão e Roberto José Salomão, do Gerente Geral, Mário Degand, e dos Gerentes das Lojas 1, 2 e 3, respectivamente, Senhores, Sérgio de Souza, Wesley Elias Teófilo e Rafael Suman, extensiva a família Salomão e à todos os funcionários e colaboradores da destacada rede de supermercados, pelo empreendedorismo, pela geração de empregos e pelos excelentes serviços prestados no município de Botucatu.

Nº. 166/2016 - Autoria: IZAIAS COLINO
Moção de Congratulações para o Sindicato do Comércio Varejista de Botucatu (Sincomercio) e o Sindicato dos Empregados no Comércio de Botucatu (Sincomerciários), nas pessoas de seus respectivos presidentes, Maria do Rosário Fátima Baldini e Sérgio Ortiz, pelo sucesso da assinatura da Convenção Coletiva 2016/2017, que visa garantir diversos benefícios a comerciantes e trabalhadores do comércio de Botucatu.

Nº. 167/2016 - Autoria: CARREIRA
Moção de Congratulações para o Círculo Orquidófilo Botucatuense "Paride O. De Marchi", nas pessoas do Presidente, Felipe Cavalante Zerbinato e Vice-Presidente, Nivaldo José Cruz, ( também Presidente da Coordenadoria das Associações Orquidófilas do Brasil), bem como aos membros de referido Círculo Orquidófilo, pelo sucesso da organização da "27ª Exposição Nacional de Orquídeas de Botucatu", que aconteceu no Clube Dragões da Vila nos dias 4,5 e 6 de novembro.

Nº. 168/2016 - Autoria: LELO PAGANI
Moção de Congratulações ao Prof. Dr. Carlos Frederico Wilcken e ao Prof. Dr. Dirceu Maximino Fernandes, pela eleição como respectivamente Diretor e Vice-Diretor da Faculdade de Ciências Agronômicas da Unesp, do Campus de Botucatu, desejando sucesso e a continuidade do desenvolvimento de uma das faculdades mais conceituadas de nosso país.

Nº. 169/2016 - Autoria: CARREIRA e CURUMIM
Moção de Congratulações ao Secretário Municipal de Segurança e Direitos Humanos, Dr. Adjair de Campos, ao Comandante da Guarda Civil Municipal, Sérgio Luís Bavia e ao Subcomandante da Guarda Civil Municipal e Instrutor de Curso, Weber Plácido Pimentel, pela realização do curso de formação da 6ª turma de Guardas Civis Municipais de Botucatu e da 1ª turma de Itatinga, extensiva a todos os novos agentes recém-formados, os quais continuarão a proporcionar segurança e um serviço de grande importância e notória qualidade à diversas pessoas.

Nº. 170/2016 - Autoria: CARREIRA
Moção de Congratulações ao Prof. Dr. Celso Antonio Rodrigues e ao Prof. Dr Cezinande de Meira, pela eleição como respectivamente Diretor e Vice-Diretor da Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia da Unesp, do Campus de Botucatu, os quais, com uma notória capacidade, elevarão a excelência da referida instituição.

Nº. 171/2016 - Autoria: LELO PAGANI
Moção de Congratulações para os Professores Waldy Antônio Danziato e Maria José de Oliveira Danziato, pelas brilhantes e marcantes carreiras como professores e educadores que exerceram em escolas públicas de nossa cidade e nas faculdades, numa época inesquecível de nosso ensino e um momento em que ajudaram muitos alunos a serem formados com conhecimento, disciplina e ética.

Nº. 172/2016 - Autoria: LELO PAGANI
Moção de Congratulações ao Prof. Dr. César Martins e ao Prof. Dr. Luiz Fernando Rolim de Almeida, pela eleição como, respectivamente, Diretor e Vice-Diretor do Instituto de Biociências (IB) da Unesp, do Campus de Botucatu, desejando sucesso e um mandato de grandes progressos e realizações.

