CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU
Dia 17 de outubro de 2016


REQUERIMENTO DE PESAR:

Autoria:  TODOS OS VEREADORES
Nº. 41/2016
Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor José Luiz Camargo, ocorrido no dia 15 de outubro, aos 66 anos de idade.

Nº. 42/2016
Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Gilberto Uemura, ocorrido no dia 17 de outubro, aos 51 anos de idade.

REQUERIMENTOS:
Nº. 877/2016 - Autoria: FONTÃO, JOÃO ELIAS e CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando a possibilidade de informarem se existem estudos recentes realizados pelo Setor de Engenharia da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Municipais para implantar a ponte que liga a Avenida Ediberto Roque Sforcin com a Rua João Miguel Rafael, e, caso existam, qual o andamento dos mesmos.

Nº. 878/2016 - Autoria: FONTÃO, JOÃO ELIAS e CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de substituir a ponte de madeira localizada na Rua Antônio Bernardo por outra de concreto ou outro material mais resistente.

Nº. 879/2016 - Autoria: LELO PAGANI e CURUMIM
Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais e Gerente Geral da empresa "Monte Azul Engenharia Ltda" - solicitando informarem sobre a possibilidade de realizar estudos visando implantar na cidade de Botucatu o sistema de lixeiras subterrâneas, nos mesmos moldes do existente na cidade de Paulínia.

Nº. 880/2016 - Autoria: CARLOS TRIGO
Superintendente Regional da SABESP - solicitando informar o prazo efetivo de término das obras de implantação da rede de esgoto no bairro Rio Bonito Campo e Náutica e, a partir de quando que os proprietários poderão solicitar a ligação de seus respectivos imóveis à destacada rede de esgoto.

Nº. 881/2016 - Autoria: CURUMIM
Gerente Institucional da Vivo do Interior de São Paulo - solicitando informar sobre a possibilidade de disponibilizar o serviço de banda larga Vivo Speedy para o Distrito de Rubião Júnior.

Nº. 882/2016 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar um levantamento em todos os semáforos dotados de "tempo para pedestres e sinal sonoro" de nosso município, a fim de detectar os equipamentos que estão com suas funções comprometidas ou estão apresentando problemas, bem como realizar os reparos e manutenções necessárias a fim de que os mesmos voltem a desempenhar todas as suas funções e, que seja elaborado um cronograma de manutenção preventiva, para que referidos semáforos sejam frequentemente vistoriados, higienizados e reparados, quando necessário.
Nº. 883/2016 - Autoria: FONTÃO
Prefeito Municipal e Gerente de Contas do Poder Público da Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL) - solicitando informarem sobre a possibilidade de realizar a troca de lâmpadas dos 2 postes localizados na Rua Manoel Henrique Botelho, no Bairro de César Neto (Anhumas), nas proximidades do imóvel de número 9.

Nº. 884/2016 - Autoria: IZAIAS COLINO
Presidente da Câmara Municipal de Botucatu - solicitando convidar o senhor Miguel Ferreira da Silva, Presidente do Sindicato dos Metalúrgicos de Botucatu e Região, para explanar, em sessão, sobre os impactos que estão ocorrendo nas indústrias de Botucatu, devido aos reflexos da crise econômica.

Nº. 885/2016 - Autoria: IZAIAS COLINO
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar o recapeamento da Rua Turíbio Vaz de Almeida.

Nº. 886/2016 - Autoria: LELO PAGANI
Prefeito Municipal - solicitando uma visita à Pinacoteca para que os Vereadores possam acompanhar "in loco" o trabalho de restauração já efetuado no local, bem como acompanhar as obras que ainda estão sendo realizadas.
Nº. 887/2016 - Autoria: LELO PAGANI
Prefeito Municipal - solicitando informações sobre o Processo Seletivo - 02/2015 para provimento de cargos de Agentes Comunitários de Saúde, em diversas regiões de Botucatu.

Nº. 888/2016 - Autoria: CARREIRA
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade da construção de uma creche municipal no "Jardim Cambuí".

Nº. 889/2016 - Autoria: IZAIAS COLINO
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar uma fiscalização mais severa nas empresas de ônibus de nosso município em relação à manutenção de seus veículos de transporte público, como também aplicar multas às mesmas, tendo em vista o incidente ocorrido com a soltura das rodas do ônibus de transporte coletivo que transitava pela Rua Major Matheus.

Nº. 890/2016 - Autoria: REINALDINHO
Secretário Municipal de Administração e Presidente do BOTUPREV - solicitando diversos esclarecimentos sobre a gestão do BOTUPREV - Unidade Gestora do Regime Próprio de Previdência Social de Botucatu.

Nº. 891/2016 - Autoria: ROSE IELO
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar um redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua Antonio Maria Roseiro (antiga Rua 2), no Parque Residencial 24 de Maio, e realizar estudos para determinar o melhor ponto para instalação.

Nº. 892/2016 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de dotar a Rua José Freire Villas Boas com dispositivo redutor de velocidade em forma de depressão.

Nº. 893/2016 - Autoria: ROSE IELO
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de reimplantar a lombada na Rua Márcia Aparecida Galhardo, no Conjunto Habitacional "Humberto Popolo" (COHAB I), especificamente no quarteirão localizado entre as Ruas Taquarituba e Pedro Correa, a qual foi retirada devido ao recape na via.

Nº. 894/2016 - Autoria: CURUMIM
Prefeito Municipal - solicitando informar o que efetivamente está sendo realizado sobre a fiscalização relacionada ao cumprimento da Lei nº. 3176/1992, alterada pela Lei nº 4057/2000, que assegura aos estudantes botucatuenses o pagamento de meia-entrada do valor cobrado para o ingresso em diversos estabelecimentos e espetáculos de diversão, cultura e lazer de nosso município, assim como informar se alguma iniciativa foi adotada visando à criação da Comissão Fiscalizadora sugerida em lei, bem como informar, em caso negativo, sobre a viabilidade de criação da referida comissão pela atual administração.

MOÇÕES:

Nº. 147/2016 - Autoria: IZAIAS COLINO, CURUMIM, VALMIR REIS, CARREIRA, REINALDINHO, FONTÃO, JOÃO ELIAS, FERNANDO CARMONI e LELO PAGANI
Moção de Congratulações para Mário Eduardo Pardini Affonseca e André Luis Peres, pela vitória obtida nas eleições municipais 2016 sendo eleitos, respectivamente, prefeito e vice-prefeito de Botucatu para o período de 2017 a 2020.

Nº. 148/2016 - Autoria: Autoria: IZAIAS COLINO, CURUMIM, VALMIR REIS, CARREIRA, REINALDINHO, FONTÃO, JOÃO ELIAS, FERNANDO CARMONI, LELO PAGANI e CARLOS TRIGO
Moção de Congratulações para o Juiz Eleitoral da 26ª Zona da Comarca de Botucatu, Dr. Josias Martins de Almeida Júnior, e o Chefe do Cartório Eleitoral, Igor Ignácio, extensivo a todos os profissionais integrantes da Justiça Eleitoral de nosso Município, pelo excelente trabalho realizado na organização do processo eleitoral de 2016.

Nº. 149/2016 - Autoria: REINALDINHO
Moção de Congratulações aos policiais da Equipe Alfa da 1º Companhia do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior: 1º Tenente PM Newton de Campos Pereira, 2º Sargento PM Marcelo de Moraes, Cabo PM Leonardo Menezes Denadai, Cabo PM Bruno Luiz Simonazzi, Cabo PM Romualdo Ocampos, Cabo PM Alexandre Forner, Cabo PM Anderson dos Santos Raul, Cabo PM Tiago Lopes Conte, Cabo PM Marcelo Trombaco, Cabo PM Marcelo Pinto de Moraes, Soldado PM Marcelo Doriguel, Soldado PM Gustavo Luiz Gomes Destro, Soldado PM Stephany Graça Carvalho, Soldado PM David Correa de Moraes, Soldado PM Danilo Marques da Costa, pelos excelentes serviços prestados em nosso município, enaltecendo o destacado órgão de segurança pública.

