CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU
Dia 10 de outubro de 2016


REQUERIMENTOS:

Nº. 859/2016 - Autoria: IZAIAS COLINO
Presidente da Câmara Municipal de Botucatu – solicitando agendar Reunião Pública para discutir a realização de uma corrida de rua beneficente em Botucatu.0
Nº. 860/2016 - Autoria: LELO PAGANI
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de efetuar o recapeamento asfáltico do trecho compreendido entre a rotatória localizada na Rodovia Antônio Butignoli e a Portaria Principal da UNESP/ Rubião Junior.

Nº. 861/2016 - Autoria: CURUMIM
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar na praça Alexandre Pinto, localizada na Rua Francisco Árias, no Conjunto Habitacional "Engenheiro Francisco Blasi" (Cohab III), uma academia ao ar-livre, lixeiras e bancos feitos de madeiras, assim como realizar a ampliação do playground da mesma.

Nº. 862/2016 - Autoria: CURUMIM e JOÃO ELIAS 
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar na Rua Alexandrina Alves de Lima, localizada no Parque Marajoara, nas proximidades do imóvel de nº 800, uma placa de "PARE", assim como dotar o local com uma sinalização de solo adequada.

Nº. 863/2016 - Autoria: IZAIAS COLINO
Secretária Municipal de Saúde - informar sobre a possibilidade de construir ou reformar o Canil Municipal de Botucatu, ampliando sua área física, criando um ambulatório médico e estrutura capaz de receber animais que necessitem, além da contratação de novos profissionais capacitados para trabalharem na área.

Nº. 864/2016 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar corrimão nas escadarias da Praça Comendador Emílio Peduti (Praça do Bosque).

Nº. 865/2016 - Autoria: FONTÃO e IZAIAS COLINO
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar na Rua Brasil Blasi, localizada no Jardim Palos Verdes, nas proximidades do imóvel de nº 563 e do acesso à Rua Narciso Taborda, placas e sinalizações de solo indicando que a referida via é mão dupla de direção.

Nº. 866/2016 - Autoria: FONTÃO e JOÃO ELIAS 
Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Esportes, Lazer e Turismo - solicitando informarem qual o andamento da verificação de implantação do trem turístico de Botucatu ao bairro de César Neto, bem como se há um posicionamento junto ao Poder Executivo do Município de São Manuel sobre à reativação do trem de passageiros entre as cidades de São Manuel e Botucatu, incluindo neste trajeto o Distrito de Rubião Júnior e a passagem pela Cuesta.

Nº. 867/2016 - Autoria: CARREIRA
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de solucionar o problema que ocasiona com frequência poças de água no cruzamento das Ruas Galvão Severino com a Rua Rodrigues Cesar.

Nº. 868/2016 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de construir uma canaleta de concreto na Rua Maria Joana Felix Diniz, esquina com a Rua Professor Wagner.

Nº. 869/2016 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de recolocar o "postinho" que demarcava o ponto de parada de ônibus existente na Avenida Petrarca Bacchi, na esquina da Rua Henrique Reis, nas proximidades do local onde existia um "postinho" anteriormente.

Nº. 870/2016 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de refazer a sinalização de solo, indicando "Pare", na Rua Delphim da Graça Cardoso, esquina com a Rua Major Nicolau Kuntz.

Nº. 871/2016 - Autoria: ROSE IELO
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a limpeza do bueiro localizado na Rua Professor Mário Guimarães, no bairro Vila Nova Botucatu, defronte ao imóvel de número 494, assim como o corte do mato de referida via.

Nº. 872/2016 - Autoria: ROSE IELO
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a complementação ou conclusão da obra para a proteção efetiva do barranco das margens do Córrego Antártica, especificamente no local do prolongamento da Rua Vicente da Rocha Torres, divisa com a Associação Atlética Ferroviária, bem como recolocar a ponte de pedestres no local.

Nº. 873/2016 - Autoria: VALMIR REIS
Prefeito Municipal - solicitando a possibilidade de informar esta Casa Leis em que situação encontra-se a regularização do Loteamento Parque dos Laranjais, atendendo aos anseios dos moradores e proprietários da localidade.
Nº. 874/2016 - Autoria: VALMIR REIS
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar o recapeamento de todas as ruas do Conjunto Habitacional Popular Altos da Serra, atendendo aos anseios das pessoas que transitam pela destacada localidade.

Nº. 875/2016 - Autoria: LELO PAGANI
Prefeito Municipal - solicitando informar quando será implantado o "IPTU Verde" em Botucatu.

Nº. 876/2016 - Autoria: LELO PAGANI
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de efetuar a manutenção do trecho que antecede a Portaria Principal do Campus da UNESP/ Rubião Júnior, realizando serviços de poda do mato alto, troca ou manutenção das placas de sinalização que se encontram caídas ou danificadas, assim como outros serviços necessários.

MOÇÕES:

Nº. 143/2016 - Autoria: FONTÃO
Moção de Congratulações ao Studio de Dança Cynthia Denadai, na pessoa de sua Diretora Geral, Cynthia Denadai, extensiva a todos os funcionários, professores e alunos, pela brilhante atuação em eventos, festivais e competições de dança em todo o nosso país, levando a cultura a várias pessoas de nosso município e região.

Nº. 144/2016 - Autoria: CURUMIM
Moção de Congratulações para a Rádio Emissora de Botucatu (PRF- 8), nas pessoas dos membros de sua equipe, Francisco José de Assis e Luiz Caramelo, extensiva a toda equipe de funcionários, locutores e colaboradores da destacada emissora, pela brilhante cobertura Jornalística da 58ª edição dos Jogos Infantis "Plínio Paganini".

Nº. 145/2016 - Autoria: IZAIAS COLINO, CURUMIM, VALMIR REIS, CARREIRA, REINALDINHO, FONTÃO, JOÃO ELIAS e LELO PAGANI
Moção de Congratulações para Mário Eduardo Pardini Affonseca e André Luis Peres, pela vitória obtida nas eleições municipais 2016, sendo eleitos, respectivamente, prefeito e vice-prefeito de Botucatu, para o período de 2017 a 2020.

Nº. 146/2016 - Autoria: IZAIAS COLINO, CURUMIM, VALMIR REIS, CARREIRA, REINALDINHO, FONTÃO, JOÃO ELIAS e LELO PAGANI
Moção de Congratulações para o Juiz Eleitoral da 26ª Zona da Comarca de Botucatu, Dr. Josias Martins de Almeida Júnior, e o Chefe do Cartório Eleitoral, Igor Ignácio, extensivo a todos os profissionais integrantes da Justiça Eleitoral de nosso Município, pelo excelente trabalho realizado na organização do processo eleitoral de 2016.

INDICAÇÃO:

Nº. 11/2016 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - indicando a necessidade de determinar que o poste de sinalização caído e danificado existente na Rua João Morato da Conceição, esquina com a Rua Padre Euclides, na Vila Maria, seja retirado, bem como que, em situações semelhantes, referido serviço sempre seja realizado simultaneamente com a instalação do novo poste de sinalização.

