CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU
Dia 19 de setembro de 2016

REQUERIMENTOS DE PESAR:

Autoria:  TODOS OS VEREADORES

Nº. 36/2016
Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Clóvis de Avellar Pires Filho, ocorrido no dia 14 de setembro.

Nº. 37/2016
Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Júlio Silveira Amaral, ocorrido no dia 18 de setembro, aos 86 anos de idade.

REQUERIMENTOS:

Nº. 800/2016 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar um redutor de velocidade, do tipo "lombada", na Rua Domingos Cariola, mais especificamente nas proximidades do número 129, na Vila Mariana.

Nº. 801/2016 - Autoria: CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar uma "Academia ao Ar Livre" no Bairro Santa Maria I.

Nº. 802/2016 - Autoria: IZAIAS COLINO, FONTÃO e JOÃO ELIAS 
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de dotar a Avenida Dom Lúcio com galeria de águas pluviais.

Nº. 803/2016 - Autoria: IZAIAS COLINO, FONTÃO e JOÃO ELIAS 
Prefeito Municipal e Gerente de Contas do Poder Público da CPFL - solicitando informarem sobre a possibilidade de realizar melhorias na iluminação pública da Avenida João Baptista Carnietto, sobretudo nas proximidades da ponte existente em referida avenida.

Nº. 804/2016 - Autoria: IZAIAS COLINO
Secretária Municipal de Educação - solicitando informar à esta Casa de Leis, se a atual gestão municipal pretende efetivar o "Estatuto do Magistério" e, caso a resposta seja afirmativa, que encaminhe uma cópia de referido estatuto para apreciação.

Nº. 805/2016 - Autoria: IZAIAS COLINO, FONTÃO e JOÃO ELIAS 
Secretário Municipal de Planejamento - solicitando informar sobre a possibilidade de iluminar a Avenida Dionisio Melluso Netto (Avenida I), no Bairro Recanto Árvore Grande.

Nº. 806/2016 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando efetuar a operação "tapa-buracos" na Rua João Morato da Conceição, na Vila Maria, especialmente nas proximidades do número 620.

Nº. 807/2016 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar um redutor de velocidade, do tipo "lombada", na Rua Rangel Pestana, mais especificamente nas proximidades da esquina com a Rua Quintino Bocaíuva.

Nº. 808/2016 - Autoria: FONTÃO, IZAIAS COLINO, JOÃO ELIAS 
Prefeito Municipal e Gerente de Contas do Poder Público da CPFL - solicitando informarem sobre a possibilidade de realizar a troca da lâmpada do poste localizado na viela da Rua José Longo, ao lado do imóvel de número 765, no Bairro Jardim Monte Mor, assim como solucionar o problema no referido poste, o qual ocasiona a queima das lâmpadas frequentemente, de acordo com os relatos dos moradores da região.

Nº. 809/2016 - Autoria: REINALDINHO e LELO PAGANI
Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê - solicitando informar sobre a possibilidade de construção de um retorno na Rodovia Marechal Rondon (SP 300), visando facilitar o acesso dos veículos que transitam pela referida Rodovia e que se dirigem ao Bairro Recanto da Amizade.
Nº. 810/2016 - Autoria: REINALDINHO e LELO PAGANI
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de utilizar os aparelhos de TV instalados em Postos de Saúde de nosso município, para a apresentação de documentários educativos para orientar as pessoas na prevenção de enfermidades, enquanto essas permanecem na sala de recepção aguardando o atendimento médico.

Nº. 811/2016 - Autoria: REINALDINHO e LELO PAGANI
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de colocar o posteamento que se encontra na margem esquerda da pista no canteiro central da Rodovia Professor João Hipólito Martins (Castelinho), com a respectiva instalação de focos de luz direcionados para as duas pistas.

Nº. 812/2016 - Autoria:  REINALDINHO e LELO PAGANI
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de colocar um informativo na porta de entrada dos veículos utilizados no transporte coletivo citando o itinerário com as principais ruas de acesso, bem como nos pontos de ônibus, acrescentando, nesse caso, o horário em que os veículos passam pelo local.

Nº. 813/2016 - Autoria: REINALDINHO e LELO PAGANI
Gerente Institucional da Vivo do Interior de São Paulo - solicitando informar sobre a possibilidade de instalação de um telefone público comunitário nas proximidades do número 897 da Rua Clóvis de Avellar Pires, no Bairro Jardim Planalto.

Nº. 814/2016 - Autoria: ROSE IELO
Presidente da Fundação UNI e Secretária Municipal de Saúde - solicitando informarem sobre a possibilidade de realizar a troca dos colchonetes utilizados nas ambulâncias e outros veículos que transportam pacientes, para outros mais espessos.

Nº. 815/2016 - Autoria: CARREIRA
Gerente Geral da Caixa Econômica Federal - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar uma casa lotérica no Bairro "Parque Residencial 24 de Maio"

Nº. 816/2016 - Autoria: CURUMIM
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais e Secretário Municipal de Planejamento - solicitando a possibilidade de realizar a capinação e limpeza na Rua Camélia, localizada na Vila Paraíso, defronte à residência de número 319, assim como fiscalizar os terrenos também em frente a mesma e o imóvel de número 308, localizado na Rua Petúnia, no supracitado bairro, os quais seus proprietários devem ser notificados para também realizarem uma imediata capinação e limpeza.

Nº. 817/2016 - Autoria: VALMIR REIS
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar o recapeamento asfáltico da Rua Donato Di Credo, localizada na Vila Ferroviária.

Nº. 818/2016 - Autoria: VALMIR REIS
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de efetuar o recapeamento asfáltico da Rua Antônio Faraldo Filho, localizada no Jardim Brasil.

Nº. 819/2016 - Autoria: VALMIR REIS
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar o alargamento da Rua Galvão Severino, além de dotá-la com meio-fio.

Nº. 820/2016 - Autoria: VALMIR REIS
Superintendente Regional da Sabesp - solicitando informar sobre a possibilidade de solucionar os problemas referentes à caixa coletora de esgoto localizada na Rua Galvão Severino, a qual encontra-se aberta e entupida, ocasionando mau cheiro.

MOÇÕES:

Nº. 139/2016 - Autoria: CURUMIM e VALMIR REIS
Moção de Congratulações para os atletas da Academia Shaolin de Botucatu e integrantes da Seleção Brasileira de Kung Fu, Nicolas dos Santos Ricardi e Bruno dos Santos Ricardi, pelas respectivas conquistas do 1° e 2° lugares do Campeonato Brasileiro de Kung Fu realizado em Brasília/DF.

Nº. 140/2016 - Autoria: FONTÃO
Moção de Congratulações para a Equipe de Pesquisadores do Soro Antiapílico, na pessoa do Coordenador Geral e integrante do setor de infectologia do HCFMB, Prof. Dr. Benedito Barra Vieira, do Coordenador de Desenvolvimento e Diretor do Cevap, DR. Rui Seabra Ferreira Junior, e do Coordenador de Ensaio Clínico e integrante do setor de infectologia do HCFMB, Dr. Alexandre Naime Barbosa, extensiva a todos membros e colaboradores de referida equipe, pelo sucesso no desenvolvimento do soro antiapílico (contra picadas de abelhas) e sua aplicação em seres humanos.

INDICAÇÃO:

Nº. 9/2016 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - indicando a necessidade de realizar a limpeza de todas as bocas-de-lobo (bueiros) do Bairro Santa Maria I.

