CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU
Dia 5 de setembro de 2016

REQUERIMENTO DE PESAR:

Autoria:  TODOS OS VEREADORES

Nº. 35/2016
Voto de pesar pelo falecimento da Senhora Dalva Dagmar Carmoni Bozoni, irmã do Vereador Fernando Carmoni, ocorrido no dia 31 de agosto, aos 69 anos de idade.

REQUERIMENTOS:
Nº. 758/2016 - Autoria: IZAIAS COLINO
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana, solicitando informar sobre a possibilidade de intensificar a sinalização do estacionamento do Centro de Saúde Escola com placas e pintura de solo, destacando a exclusividade das vagas de estacionamento de referido posto na Vila dos Lavradores.

Nº. 759/2016 - Autoria: IZAIAS COLINO, FONTÃO e JOÃO ELIAS 
Secretária Municipal de Saúde - solicitando informar sobre a possibilidade de dotar todas as unidades de saúde da rede pública com cadeiras e assentos adaptados para pessoas com obesidade.

Nº. 760/2016 - Autoria: IZAIAS COLINO
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana e Gerentes Gerais das Empresas "Stadtbus Transportes Coletivos" e "Viação São Dimas" - solicitando informarem sobre a possibilidade de adaptarem os ônibus de transporte coletivo, especialmente as catracas, para que pessoas obesas possam usar o referido serviço sem qualquer constrangimento.

Nº. 761/2016 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando realizar estudos no sentido de que o ônibus que faz o itinerário "Jardim Brasil - Vila Paulista", passe a circular também pelo Jardim Ciranda.

Nº. 762/2016 - Autoria: CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal e ao Gerente de Contas do Poder Público da CPFL - solicitando informarem sobre a possibilidade de realizar a troca das lâmpadas existente na Rua Jair Aparecido Contessoti, localizada no Jardim Cristina, por outras mais modernas e eficientes.

Nº. 763/2016 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando realizar estudos e informar sobre a possibilidade de implantar melhorias de sinalização no cruzamento das Ruas Coronel Joaquim Leandro de Oliveira e Frederico Petri, na Vila Maria.

Nº. 764/2016 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de construir uma canaleta de concreto na Rua Alfredo Thomaz Fazzio esquina com a Rua Monsenhor José Maria da Silva Paes, no Jardim Ciranda.

Nº. 765/2016 - Autoria: LELO PAGANI
Prefeito Municipal - solicitando informar a possibilidade de solucionar a questão envolvendo a territorialidade do Loteamento Campos Elíseos.

Nº. 766/2016 - Autoria: CARREIRA
Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando realizarem estudos e informarem sobre a possibilidade de implantar um canteiro central arborizado na Avenida Conde de Serra Negra.

Nº. 767/2016 - Autoria: FONTÃO e JOÃO ELIAS 
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar rampas de acessibilidade em ambos os lados da Avenida Conde Serra Negra, nas proximidades do imóvel de número 888.

Nº. 768/2016 - Autoria: CURUMIM
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de construir uma praça dotada de "Academia ao Ar Livre" e Parquinho Infantil, na Vila São Luís.

Nº. 769/2016 - Autoria: LELO PAGANI e CURUMIM
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a manutenção da Praça Bispo Dom Luiz Maria de Santana.

Nº. 770/2016 - Autoria: CURUMIM e LELO PAGANI
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de instalar um maior número de lixeiras na região do Colégio La Salle.

Nº. 771/2016 - Autoria: LELO PAGANI e CURUMIM
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar uma boca-de-lobo (bueiro) próximo à esquina onde está localizado o antigo prédio da Caridade Portugueza Maria Pia.

Nº. 772/2016 - Autoria: CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de que sejam instaladas placas de "Proibido Trânsito de Veículos Pesados" no trecho elevado, de aproximadamente 130 (cento e trinta) metros, da Avenida Conde de Serra Negra, na altura do número 1173, no Jardim Cristina, bem como que sejam efetuados serviços de recapeamento asfáltico e reparo do meio-fio existente no local.

Nº. 773/2016 - Autoria: FERNANDO CARMONI
Diretor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê - solicitando informar a possibilidade de implantar sinalização adequada na Estrada Vicinal "Variante da Serra", bem como um redutor de velocidade nas proximidades do Km 3 de referida via.

Nº. 774/2016 - Autoria: IZAIAS COLINO, FONTÃO e JOÃO ELIAS 
Diretor Regional dos Correios - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar o serviço dos correios no Residencial Plaza Martin, localizado na Avenida Deputado Dante Delmanto.

Nº. 775/2016 - Autoria: VALMIR REIS
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar quando será realizado o recapeamento da Rua Benjamim Figueiredo, localizada no Jardim Itamarati.

Nº. 776/2016 - Autoria: VALMIR REIS
Superintende Regional da SABESP - solicitando informar sobre a possibilidade de solucionar o problema de esgoto escorrendo a céu aberto na Rua Thomaz Matheus Filho, localizada no Jardim Itamarati, nas proximidades do imóvel de número 375, o qual está sendo direcionado à nascente do córrego existente na localidade.

Nº. 777/2016 - Autoria: VALMIR REIS
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar o recapeamento asfáltico da Rua Francisco Martins Filho.

Nº. 778/2016 - Autoria: VALMIR REIS, FONTÃO e JOÃO ELIAS
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar um redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua Coronel Fernando Prestes.

Nº. 779/2016 - Autoria: VALMIR REIS, FONTÃO e JOÃO ELIAS
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de construir galerias de águas pluviais em toda a extensão da Rua Maria Joana Félix Diniz.

Nº. 780/2016 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar  mão única de direção na Rua Brasil Gomes Pinheiro Machado, na região central.
Nº. 781/2016 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar um redutor de velocidade "tipo lombada" entre a Rodovia João Hipólito Martins e a Avenida Prof. José Pedretti Netto.

Nº. 782/2016 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de determinar o asfaltamento de todas as Ruas do Jardim Nossa Senhora das Graças no Distrito de Rubião Júnior.

Nº. 783/2016 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando informar da possibilidade de construir um campo de malha ou bocha no Conjunto Habitacional "Arnaldo Leotta de Mello" (Cohab II).

Nº. 784/2016-01 - Autoria: REINALDINHO e LELO PAGANI
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de efetuar a colocação de ponto de ônibus na Avenida Mário Barbéris, no trecho compreendido entre o Rio Lavapés e a Rodovia Marechal Rondon, para orientar os usuários do transporte coletivo urbano no sentido de quem se desloca para o Conjunto Habitacional Engº. Francisco Blasi", (Cohab III).

MOÇÕES:

Nº. 132/2016 - Autoria: CURUMIM
Moção de Congratulações ao Policial do Mês de Julho e aos policiais militares do 12° BPM/I, pelas homenagens recebidas por conta de eficientes atuações em ocorrências realizadas nos últimos meses enaltecendo de forma positiva o nome da Polícia Militar do Estado de São Paulo.
Nº. 133/2016 - Autoria: IZAIAS COLINO
Moção de Congratulações, ao Sensei Vicente Carlos Senno, pela comemoração de 36 anos de Karatê exaltando a prática do referido esporte como essencial à formação da personalidade do praticante e seu preparo para o convívio social.

Nº. 134/2016 - Autoria: FERNANDO CARMONI
Moção de Congratulações às proprietárias da empresa Natuice Sorvetes em Botucatu, Maria José Montanha e Maria Lucia Montanha, pelos investimentos realizados e grande determinação, apesar do momento crítico financeiro que estamos vivenciando, acreditando no desenvolvimento e progresso de nossa cidade.

