CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU
Dia 27 de junho de 2016


REQUERIMENTO DE PESAR:

Nº. 30/2016 - Autoria:  TODOS OS VEREADORES

Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Waldemar Roberto Biselli, ocorrido no dia 22 de junho, aos 81 anos de idade.

REQUERIMENTOS:
Nº. 558/2016- Autoria:  IZAIAS COLINO
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar um redutor de velocidade, do tipo "lombada", na Rua Newton Prado, mais especificamente defronte ao número 23.

Nº. 559/2016 - Autoria:  IZAIAS COLINO e CURUMIM
Diretor Presidente da Concessionária Rodovias do Tietê - solicitando informar qual o prazo para conclusão das obras de reparos na "Serra de Botucatu", com a completa liberação do tráfego de veículos leves e pesados.

Nº. 560/2016 - Autoria:  FERNANDO CARMONI e CARREIRA
Prefeito Municipal e Gerente de Contas do Poder Público da CPFL - solicitando informarem sobre a possibilidade de realizar estudos com o objetivo de solucionar o problema de quedas de energia constantes no Bairro Chaparral.

Nº. 561/2016 - Autoria:  FONTÃO e FERNANDO CARMONI
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar estudos, visando a instalação, com urgência, de um semáforo no cruzamento da Rua João Passos com a Rua Coronel Fernandes Prestes.

Nº. 562/2016 - Autoria:  CARREIRA
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar estudos no sentindo de tornar vitalícia a isenção do IPTU para contribuintes que adotaram ou adotarem menores abandonados.

Nº. 563/2016 - Autoria:  LELO PAGANI
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de efetuar a manutenção da Avenida Itália com reparos em toda a extensão da pavimentação asfáltica.

Nº. 564/2016 - Autoria:  LELO PAGANI
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais -  solicitando informar sobre a possibilidade de asfaltar e colocar guia em trecho sem saída da Rua Turíbio Vaz de Almeida nas proximidades do cruzamento com a Rua General Telles.

Nº. 565/2016 - Autoria:  LELO PAGANI
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de substituir placa de denominação de rua e instalar placa de "PARE" no cruzamento entre as Ruas Francisco Pedro do Canto Júnior e General Telles.

Nº. 566/2016 - Autoria:  LELO PAGANI
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais -  solicitando informar sobre a possibilidade de construir uma valeta no cruzamento entre as Ruas Dr. Cardoso de Almeida e Jorge Tibiriçá

Nº. 567/2016 - Autoria:  CARLOS TRIGO e VALMIR REIS
Prefeito Municipal - solicitando informar se a galeria de águas pluviais será construída na Rua Martinelli Luiz, localizada no Jardim Ciranda, antes do serviço de recapeamento asfáltico previsto no "Programa de Asfaltamento e Recapeamento de Vias", distribuído pela Prefeitura Municipal, bem como qual a previsão para a realização destes serviços (galeria de águas pluviais e recapeamento asfáltico) em destacada via.

Nº. 568/2016 - Autoria:  CARREIRA
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de notificar o proprietário do terreno baldio que está com excesso de entulho e lixo doméstico localizado na Rua Elias Joaquim, no Jardim Ouro Verde, ao lado do imóvel de número 264, para efetuar a devida limpeza.

Nº. 569/2016 - Autoria:  FONTÃO, CURUMIM e JOÃO ELIAS 
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de melhorar a sinalização de trânsito no cruzamento da Avenida Vital Brasil com a Rua Francisco Botti.
Nº. 570/2016 - Autoria:  FONTÃO
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar uma placa na Rua Coronel José Vitoriano Villas Boas, próximo à residência de número 515, proibindo som alto após às 22:00 horas.

Nº. 571/2016 - Autoria: CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando envidarem esforços, juntamente com a Direção da Empresa “Viação São Dimas” e com a Direção da Empresa “Stadtbus Transportes Coletivos”, com o objetivo de viabilizar a implantação do sistema denominado DPS2000, ou outro semelhante e mais moderno, em todos os ônibus urbanos coletivos deste município, nos mesmos moldes dos já implantados com sucesso em outras cidades, inclusive com a distribuição gratuita de transmissores portáteis a deficientes visuais.
Nº. 572/2016 - Autoria:  CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Esportes, Lazer e Turismo - solicitando informarem em que etapa de acabamento está o Complexo Paradesportivo, de Tecnologia e Inclusão Social de Botucatu, anexo ao Ginásio Municipal "Doutor Mário Covas Júnior", bem como a data efetiva para início de funcionamento do mesmo.

Nº. 573/2016 - Autoria:  CARLOS TRIGO
Presidente do Conselho Diretor do IDEC - solicitando envidar esforços junto à órgãos federais competentes e grandes empresas que produzem e comercializam eletrodomésticos em nosso país, no sentido de que seja normatizado e incentivado o uso e a incorporação de tecnologias que permitam o uso dos respectivos eletrodomésticos por deficientes visuais, com por exemplo, a adoção de Braille ou relevo nas teclas, mensagens sonoras e apitos com frequência ou tons diferenciados, ou outras tecnologias disponíveis.

Nº. 574/2016 - Autoria:  VALMIR REIS, CURUMIM e JOÃO ELIAS 
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar rede de internet WI-FI na praça conhecida como Largo da Paróquia de Nossa Senhora do Rosário de Fátima (Praça Adolfo Dinucci).
Nº. 575/2016 - Autoria:  VALMIR REIS
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar faixas exclusivas para estacionamento de motocicletas na Rua Nossa Senhora de Fátima, na Vila Antártica, nas proximidades do imóvel de número 432.
Nº. 576/2016 - Autoria:  VALMIR REIS
Secretário Municipal de Meio Ambiente e Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informarem sobre a possibilidade de realizar a poda das árvores na Rua Pedro Correa, localizada no Conjunto Habitacional Humberto Popolo (Cohab I).

Nº. 577/2016 - Autoria:  VALMIR REIS, IZAIAS COLINO e JOÃO ELIAS 
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de construir uma pista de skate coberta na Rua Domingos Cariola, no espaço pertencente à Prefeitura Municipal, próximo à Escola Estadual "Prof. Paulo Guimarães".
Nº. 578/2016 - Autoria:  LELO PAGANI
Prefeito Municipal - solicitando a possibilidade de informar a previsão para a execução total do Programa de Asfaltamento e Recapeamento de vias lançado pelo Poder Executivo.
Nº. 579/2016 - Autoria:  REINALDINHO
Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando que informem sobre a possibilidade de determinar a passagem da máquina motoniveladora no trecho da estrada municipal próximo ao acesso do Distrito Industrial.

Nº. 580/2016 - Autoria:  REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de elaborar um projeto para construção de galerias de águas pluviais na Rua Gaspar Ricardo, na Vila dos Lavradores, bem como nas demais vias que canalizam a água para a referida via.

Nº. 581/2016 - Autoria:  REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando que informe sobre a possibilidade de realização de trabalho de jardinagem, bem como instalação de lixeiras, iluminação e parque de recreação infantil na praça circundada pelas vias públicas Luiz Geraldo de Oliveira, Jácomo Forti, José Pedretti Tilio e Major Nicolau Kuntz, situada no Conjunto Habitacional Antonio Hermínio Delevedove ("Cohab IV").

Nº. 582/2016 - Autoria:  REINALDINHO
Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando que informem sobre a possibilidade de determinar a passagem da máquina motoniveladora na estrada municipal que passa dentro da Fazenda MAC.

Nº. 583/2016 - Autoria:  REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de construção de galeria para águas pluviais na Avenida Conde de Serra Negra, nas proximidades do nº. 1175, no Jardim Peabiru.

Nº. 584/2016 - Autoria:  JOÃO ELIAS 
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de instalar telas de proteção anti-pombos nas janelas e vãos existentes no Salão do Estádio Municipal "João Roberto Pilan" (INCA), onde são realizados os treinos de ginástica, assim como adotar outras medidas que se mostrem necessárias, a fim de espantar ou evitar a presença de pombos em referida localidade.

Nº. 585/2016 - Autoria:  JOÃO ELIAS e FONTÃO
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a operação "tapa-buracos" na Rua Guido Zanotto, localizada na Vila Antártica.

Nº. 586/2016 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Meio Ambiente e Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informarem sobre a possibilidade de designar uma equipe qualificada para realizar vistoria na árvore de grande porte, que aparentemente está condenada, localizada na Rua Benedito Rodrigues da Silva (antiga Rua 16), mais especificamente defronte ao número 210, no Conjunto Habitacional "Humberto Popolo" e, caso seja constatado algum tipo de perigo, que a mesma seja retirada ou, caso constate-se que não existe risco, que ao menos seja realizada a poda adequada da destacada árvore.

MOÇÃO:

Nº. 98/2016 - Autoria:  CARREIRA
Moção de Congratulações para o radialista Waldir Duarte Florêncio, pelos 50 Anos de Rádio desempenhados com muita competência e dignidade, sempre focado no respeito aos ouvintes e ajudando, sobremaneira, a construir a história de nossa querida Botucatu.

Nº. 99/2016 - Autoria:  CURUMIM, FONTÃO e IZAIAS COLINO
Moção de Congratulações para os atletas Felippe Moreno Bernardo e Matheus Oyan Domênico, pelo grande resultado conquistado no Campeonato Mundial de Karatê Interestilos, o qual trouxe grande orgulho à população de nosso município.

Nº. 100/2016 - Autoria:  CURUMIM e IZAIAS COLINO
Moção de Congratulações a Sérgio Ortiz, pela sua posse como Presidente do Sindicato dos Empregados no Comércio de Botucatu (Sincomerciários) e relevantes serviços prestados à população de nosso município.

Nº. 101/2016 - Autoria:  CARREIRA
Moção de Congratulações ao Secretário Municipal de Segurança e Direitos Humanos, Dr. Adjair de Campos, ao Comandante Geral da Guarda Civil Municipal, Sergio Luis Bavia, ao Subcomandante, Weber Plácido Pimentel, aos Guardas Civis Municipais do Grupo de Proteção Ambiental, Inspetor Carlos Eduardo Rodrigues de Paula e aos agentes Éverton de Oliveira Dias, André Gustavo dos Santos, Msrcelo Carmelin Rocha e ao Engenheiro Agrônomo da Coordenadoria de Assistência Técnica Integral (CATI) Regional Botucatu, Ricardo Chiarellim, pelo sucesso na execução do Projeto de Atendimento de Emergência da Zona Rural ( CEP RURAL), em Botucatu.

Nº. 102/2016 - Autoria:  FERNANDO CARMONI
Moção de Congratulações ao Diácono Adilson Aparecido Sauer, pelos 8 anos de excelentes serviços prestados à frente da Paróquia Santíssimo Sacramento, no Comerciários III.

Nº. 103/2016 - Autoria:  FERNANDO CARMONI
Moção de Congratulações para a Construtora Resiplan, na pessoa de seu proprietário, Fernando Borgatto, extensiva a todos os funcionários, colaboradores e voluntários, pela construção do “Boulevard Cidade”, o qual trará grandes privilégios à população de Botucatu e região.

