CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU
Dia 23 de novembro de 2015


REQUERIMENTOS DE PESAR:

Nº. 47/2015
Voto de pesar pelo falecimento do senhor Sebastião Pereira, ocorrido no dia 17 de novembro, aos 73 anos de idade.

Nº. 48/2015
Voto de Pesar pelo falecimento do jovem Bruno Cauã Ramos, ocorrido no dia 20 de novembro, aos 27 anos de idade.

REQUERIMENTOS:

Nº. 1031/2015 - Autoria: IZAIAS COLINO, FONTÃO e JOÃO ELIAS 
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de atualizar o Decreto nº. 4106/1987, que cria e organiza a Orquestra Municipal, bem como elaborar o "Regulamento" da Orquestra.

Nº. 1032/2015 - Autoria: CARREIRA e JOÃO ELIAS 
Prefeito Municipal - solicitando que, juntamente com as secretarias competentes e a empresa responsável pela limpeza pública, reavaliem os critérios adotados para a coleta de lixo na cidade, a fim de não permitir que o lixo coletado seja amontoado em determinados pontos de cada quarteirão.

Nº. 1033/2015 - Autoria: CARLOS TRIGO e IZAIAS COLINO
Gerente Institucional da Vivo do Interior de São Paulo - solicitando informar sobre a possibilidade de providenciar o conserto do telefone público (orelhão) localizado na Praça do Curió, na Avenida Petrarca Bacchi, nas proximidades da esquina com a Rua Dr. Armando de Sales Oliveira, Vila Maria.

Nº. 1034/2015 - Autoria: CARLOS TRIGO e VALMIR REIS
Deputado Estadual Fernando Cury - solicitando envidar esforços, em sua esfera de competência, no sentido de que a Escola Estadual "Dr. Armando de Salles de Oliveira", uma das mais tradicionais e antigas escolas de Botucatu, não venha a ser fechada.

Nº. 1035/2015 - Autoria: CARREIRA
Gerente de Contas do Poder Público da CPFL - solicitando que uma equipe especializada compareça até a Avenida Professor Doutor Adolfo Pinheiro Machado, localizada no Parque Residencial Nazaré, nas proximidades do número 446, com a finalidade de verificar o problema relatado por munícipes residentes na região, a de que o vento está fazendo com que a folga "barriga" existente na fiação do local, faz com que os fios se toquem frequentemente, gerando "faíscas" e "fogos",  ocasionando a queima do fusível e até do próprio transformador, além de trazer risco às pessoas que circulam pela localidade, bem como, que sejam adotadas providências no sentido de sanar definitivamente esse problema.

Nº. 1036/2015 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de determinar a passagem de máquina motoniveladora no trecho não pavimentado compreendido pela continuação da Rua Manoel Henrique Botelho até a Rodovia Marechal Rondon (SP-300), no Distrito de César Neto (Anhumas).

Nº. 1037/2015 - Autoria: CARLOS TRIGO e IZAIAS COLINO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de efetuar a revitalização da Praça do Curió, localizada na Avenida Petrarca Bacchi, na Vila Maria, realizando serviços de ajardinamento, pintura, trabalho paisagístico e de manutenção.

Nº. 1038/2015 - Autoria: FERNANDO CARMONI
Gerente de Contas do Poder Público da CPFL - solicitando informar o porquê da constante falta de energia elétrica que acontece no Bairro Chácara Recreio Vista Alegre, que vem causando sérios problemas em referida localidade, bem como instalar, com urgência um novo transformador com potência superior e realizar a poda das árvores de supracitado bairro que podem estar prejudicando a fiação elétrica. 

Nº. 1039/2015 - Autoria:  CURUMIM
Superintendente do Hospital das Clínicas da UNESP - solicitando implantar o sistema de distribuição de senhas para  o atendimento prioritário previsto em lei, em todos os guichês de atendimento de pacientes e do público em geral tais como: Agendamento Central, Agendamento nos Blocos dos Ambulatórios Médicos 1, 2, 3 e 4, Agendamento de Cirurgias, Setor de Convênios, Farmácia de Alto Custo, Coleta de Sangue, RX, entre outros existentes no Hospital.

Nº. 1040/2015 - Autoria: ROSE IELO
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais e Secretário Municipal de Meio Ambiente - solicitando informarem sobre a possibilidade de realizar limpeza nas áreas verdes existentes na Rua Jornalista Pedro Chiaradia, no Bairro 24 de maio, bem como adotar medidas ambientais para fiscalização de referidas áreas.

Nº. 1041/2015 - Autoria: CURUMIM
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a recuperação do calçamento no portão principal do Cemitério "Portal das Cruzes".

Nº. 1042/2015 - Autoria: CURUMIM
Gerente Geral da Caixa Econômica Federal - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar Casa Lotérica nos Distritos de Rubião Júnior, Vitoriana e César Neto.

Nº. 1043/2015 - Autoria: CURUMIM
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar galerias de águas pluviais e pavimentação no loteamento Jardim Dona Marta, localizado no Distrito de Rubião Júnior.

Nº. 1044/2015 - Autoria: FONTÃO e JOÃO ELIAS 
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de notificar o proprietário de um terreno que está com mato muito alto, localizado na Rua Josias Pires do Amaral, ao lado do n° 126, no Jardim Planalto.

Nº. 1045/2015 - Autoria: LELO PAGANI
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar estudos visando a criação da Controladoria Geral do Município (CGM).

Nº. 1046/2015 - Autoria: LELO PAGANI, IZAIAS COLINO e CURUMIM
Gerente Geral da NET em Botucatu - solicitando informar o motivo pelo qual, em alguns períodos do dia e em especial à noite, a velocidade da internet cai consideravelmente, quais providências estão sendo tomadas por destacada empresa para sanar esse problema, se há prazo oficial para que referido problema seja solucionado e se a NET faz uso de algum tipo de recurso que reduz a velocidade da internet para os usuários.

Nº. 1047/2015 - Autoria: JOÃO ELIAS e FONTÃO
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a capinação e limpeza das ruas do centro da cidade.

Nº. 1048/2015 - Autoria: JOÃO ELIAS e FONTÃO
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de efetuar a construção de calçadas para passeio público na Rua Carlos de Rosa, no Loteamento Santa Maria I.

Nº. 1049/2015 - Autoria: VALMIR REIS
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de notificar o proprietário de um terreno que está com mato muito alto e com excesso de lixo, localizado na Rua João de Souza, ao lado do n° 591, no Residencial "Arlindo Durante".

Nº. 1050/2015 - Autoria: VALMIR REIS
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade da construção e reforma de calçadas para passeio público mais precisamente em torno da Escola Estadual "José Pedretti Netto".

Nº. 1051/2015 - Autoria: VALMIR REIS
Prefeito Municipal - solicitando informem sobre a possibilidade de realizar a troca dos postes de madeiras substituindo-os por de concreto na Rua Carlos Bauer Filho, no Jardim Brasil.

Nº. 1052/2015 - Autoria: ROSE IELO
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar reparos de manutenção ou programar reforma da Praça da Igreja São José.

Nº. 1053/2015 - Autoria: ROSE IELO
Secretário Municipal de Planejamento - Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informarem se foi realizado estudo de Engenharia no sentido de solucionar o desnível na esquina da Rua José Fernandes de Oliveira, próximo ao nº 256, bem como efetuar a capina do mato do local.

Nº. 1054/2015 - Autoria: ROSE IELO
Diretor Presidente da ARSESP- solicitando, no âmbito de sua competência, a possibilidade de apresentar informações do contido nos Requerimentos nº 536 e nº 812 (anexos), considerando as atribuições delegadas para fiscalização do Contrato de Programa com a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - SABESP, visando à prestação dos serviços públicos municipais de abastecimento de água e esgotamento sanitário.

MOÇÕES:

Nº. 195/2015 - Autoria: FERNANDO CARMONI e FONTÃO
Moção de Congratulações para a Pastoral da Educação de Botucatu, na pessoa da Coordenadora, Irmã Gema Panazzolo, e à Professora Carmem Sílvia Martin Guimarães, e pelo lançamento do livro "Aprendendo a aprender...O Novo Acordo Ortográfico da Língua Portuguesa".

Nº. 196/2015 - Autoria: VALMIR REIS
Moção de Congratulações para o Time de Futebol Serra Negra, na pessoa do treinador Eliado Soares Batista, extensivo a seu auxiliar e todos os jogadores de destacado time, pelo excelente desempenho e conquista do Campeonato de Futebol Varzeano da Série A.

Nº. 197/2015 - Autoria: TODOS OS VEREADORES
Moção de Congratulações para o advogado André Murilo Parente Nogueira, bem como aos membros da diretoria: Sandro Roberto Nardi, Nuno Augusto Pereira Garcia, Dayse Cristina de Almeida Dias e Carmino Deleo Neto, pela reeleição à frente da Ordem dos Advogados do Brasil - da 25º Subseção Botucatu, desejando muito sucesso e conquistas durante os trabalhos do triênio 2016/2018.

Nº. 198/2015 - Autoria:  LELO PAGANI
Moção de Congratulações para o Trio Gato com Fome, nas pessoas dos músicos Cadu Ribeiro, Gregory Andréas e Renato Enoki, pelo lançamento do CD "Trio Gato com Fome: Em busca dos sambas de Raul Torres", em que presta homenagem ao grande artista botucatuense Raul Torres.

Nº. 199/2015 - Autoria: IZAIAS COLINO e CARLOS TRIGO
Moção de Congratulações para a Equipe de Atletas Botucatuenses, que participaram Campeonato Brasileiro de Karatê Interestilos 2015, nas pessoas das atletas medalhistas, bem como aos "senseis", pelo excelente desempenho demonstrado em referida competição, bem como representando de maneira honrosa nosso município em destacado evento realizado em Indaiatuba.

Nº. 200/2015 - Autoria: LELO PAGANI
Moção de Congratulações aos Professores Doutores Vidal Haddad Junior e Hamilton Ometto Stolf, respectivamente, Chefe e Vice Chefe do Departamento de Dermatologia da Faculdade de Medicina da Unesp de Botucatu, extensiva à toda equipe de profissionais, pela execução de mais uma edição da Campanha de Combate ao Câncer de Pele, no dia 7 de novembro, no Centro de Saúde Escola, em Botucatu.

Nº. 201/2015 - Autoria: LELO PAGANI
Moção de Congratulações ao escritor Botucatuense José Angelo Potiens, membro correspondente da Academia Botucatuense de Letras (ABL) e União Brasileira de Escritores (UBE), por suas obras literárias e pelo lançamento do livro intitulado "Papo de Anjo", lançado recentemente pela Editora Pasavento.

