CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU
Dia 6 de julho de 2015


REQUERIMENTO DE PESAR:

Autoria: TODOS OS VEREADORES

​
Nº. 26/2015
Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor João Lino de Almeida, avô do servidor Álex de Almeida Batista, ocorrido no dia 2 de julho, aos 85 anos de idade.

REQUERIMENTOS:
Nº. 537/2015 - Autoria: CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal e Gerente de Contas do Poder Público da Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL) - solicitando informarem sobre a possibilidade de dotar a Rua Municipal II, localizada no bairro Querência do Rio Bonito, com iluminação pública adequada.

Nº. 538/2015 - Autoria: CARLOS TRIGO e FERNANDO CARMONI
Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Agricultura, Desenvolvimento Rural e Abastecimento - solicitando informarem sobre a possibilidade de realizar estudos visando à criação de uma feira livre noturna, com toda a infraestrutura necessária para seu adequado funcionamento, como sanitários e segurança.

Nº. 539/2015 - Autoria: CURUMIM
Gerentes de Bancos de Botucatu - solicitando informarem sobre a possibilidade de implantarem em terminais de autoatendimento de referidas agências bancárias, caixas eletrônicos com sistema que aceita depósito em dinheiro e entrega troco em cédulas e moedas na transação de pagamentos.

Nº. 540/2015 - Autoria: CARREIRA
Secretário Municipal da Saúde - solicitando informar sobre a possibilidade de oferecer na rede municipal de saúde tratamento odontológico através de prótese dentária removível, às pessoas de baixa renda.

Nº. 541/2015 - Autoria: IZAIAS COLINO
Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª. Região -  solicitando informações sobre o andamento das tratativas, bem como das providências adotadas com a finalidade de criação da 2ª Vara do Trabalho da Comarca de Botucatu.

Nº. 542/2015 - Autoria: IZAIAS COLINO
Secretário Municipal da Agricultura, Desenvolvimento Rural e Abastecimento - solicitando informar sobre a possibilidade de o Poder Executivo Municipal auxiliar na criação e manutenção de uma horta na entidade Associação dos Deficientes Físicos de Botucatu - ADEFIB.
Nº. 543/2015 - Autoria: IZAIAS COLINO, VALMIR REIS e CURUMIM
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de reforçar e ampliar a sinalização de trânsito, em especial com relação à direção das Ruas José Thiago e Edmundo Tecchio, no Jardim Panorama.

Nº. 544/2015 - Autoria: IZAIAS COLINO, VALMIR REIS, LELO PAGANI, JOÃO ELIAS e FONTÃO
Presidente da Câmara Municipal - solicitando o agendamento de uma Audiência Pública para divulgação da Frente Parlamentar contra o Diabetes, que tem a coordenação do Deputado Estadual Fernando Cury, e definição de Botucatu como sede de reunião setorial sobre referido tema.

Nº. 545/2015 - Autoria: JOÃO ELIAS, FONTÃO, VALMIR REIS e CURUMIM
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar o recapeamento asfáltico da Rua Benedito Franco de Camargo, na Vila São Judas Tadeu, no trecho compreendido entre as Ruas Salim Kahil e Visconde do Rio Branco.

Nº. 546/2015 - Autoria: JOÃO ELIAS, FONTÃO e CURUMIM
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a sinalização de solo no cruzamento das Ruas Lincoln Vaz e Cavalheiro Mansueto Lunardi, na Vila Nova Botucatu.

Nº. 547/2015 - Autoria: LELO PAGANI
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar um redutor de velocidade do tipo "lombada" na Rua João Butignoli, com localização mais precisamente em frente ao Fundo Social dos Servidores da Unesp – FUSS.
Nº. 548/2015 - Autoria: CARREIRA
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de instalar um redutor de velocidade, tipo lombada, na Avenida Joaquim Amaral Amando de Barros, nas proximidades do nº. 1334.

Nº. 549/2015 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de determinar a limpeza dos terrenos localizados na Rua Jorge Venâncio, ao lado do n° 335, e na Rua Angelo Martins, ao lado do n° 400.

Nº. 550/2015 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de desenvolver um Projeto pra dotar a Praça "Maria Augusta Pinto Ária", no Jardim Flamboyant, com todo equipamento público necessário para atender a comunidade oferecendo conforto que a população merece.

Nº. 551/2015 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando que informem sobre a possibilidade de determinar a passagem da máquina motoniveladora na estrada municipal que liga o Jardim Continental ao Distrito Industrial.

Nº. 552/2015 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de determinar a elaboração de um Projeto paisagístico para a Praça "Heróis do Araguaia, no Jardim Paraíso II.

Nº. 553/2015 - Autoria:  REINALDINHO e VALMIR REIS
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade do Poder Executivo Municipal aterrar o buraco existente no Jardim Ciranda, no início da estrada que dá acesso ao "Pátio 8".
Nº. 554/2015 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de instalar um redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua Dr. Armando de Sales Oliveira, na Vila Maria, mais precisamente nas proximidades do número 375, local onde existe uma Igreja da Congregação Cristão no Brasil.

Nº. 555/2015 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar estudos e adotar providências no sentido de sanar o grande acúmulo de água que ocorre na Rua Miguel Soler Caparroz, esquina com a Rua Flávio Rafaneli, no Jardim Iolanda.

Nº. 556/2015 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de dotar os 2 (dois) pontos de ônibus já existentes (um em cada lado da via), demarcados por meio de "postinhos", localizados em frente ao Residencial Araucária, na Rua Dr. José Barbosa de Barros, número 1486, com cobertura e assentos.

Nº. 557/2015 - Autoria: FERNANDO CARMONI
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de mudar o ponto de ônibus localizado na Avenida Leonardo Villas Boas, nas proximidades do n° 2925, para outro local que proporcione melhores condições de segurança e conforto aos usuários.

Nº. 558/2015 - Autoria:  LELO PAGANI
Prefeito Municipal - solicitando, junto à concessionária responsável pela coleta de lixo em nossa cidade, informar a possibilidade de adotar medidas que visem a melhoria das condições de trabalho dos coletores de lixo, que chegam a correr 70 km num trecho diário, aumentando o número de caminhões de recolhimento de lixo e a contratação de mais coletores para esses caminhões, bem como, ainda, efetuar o início da coleta mecanizada em alguns pontos de nossa cidade.

Nº. 559/2015 - Autoria: ROSE IELO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de hastear a Bandeira do Estado de São Paulo no mastro existente na principal entrada de Botucatu, no dia de 9 julho, em comemoração à data da Revolução Constitucionalista de 1932, homenageando também com referido ato cívico todos os funcionários públicos do Estado de São Paulo.

Nº. 560/2015 - Autoria: ROSE IELO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar o Conselho Municipal da Juventude em Botucatu.

Nº. 561/2015 - Autoria: ROSE IELO
Secretário Municipal de Fazenda - solicitando informações e documentos referentes a porcentagens de pagamentos efetuados mensalmente pela Sabesp à Prefeitura Municipal de Botucatu, estipulados no Contrato n° 197/11.
Nº. 562/2015 - Autoria: ROSE IELO
Presidente do Conselho Municipal de Educação - COMED - solicitando a possibilidade de informar esta Casa de Leis, a quantidade de alunos por sala de aula existente atualmente na Educação Infantil, Etapa I e II para alunos de 4 e 5 anos e Ensino Fundamental anos iniciais e anos finais, bem como encaminhar cópias de documento a que apontem as determinações do número de alunos por sala de aula nas modalidades supracitadas.

MOÇÕES:

Nº. 85/2015 - Autoria: JOÃO ELIAS e FONTÃO
Moção de Congratulações para a atleta Mariana Nakagaki, pela conquista de medalhas de ouro nas provas dos 200m, 400m, 800m livres e 400m medley e medalha de prata na prova de 200m medley nos campeonatos Sulamericano e Panamericano de Natação Master, realizados em Medellin na Colômbia.

Nº. 86/2015 - Autoria: LELO PAGANI
Moção de Congratulações para o Monsenhor José  Lorusso (Padre Zezinho), pelos anos de serviços religiosos e ações comunitárias realizadas, principalmente pelos 29 anos à frente da Igreja "Sagrado Coração de Jesus", na Vila dos Lavradores em Botucatu.

Nº. 87/2015 - Autoria: LELO PAGANI
Moção de Congratulações para a Coordenadora do Central de Atendimento ao Migrante Itinerante Municipal - Camim, Senhora Neide Aparecida Zonta, ao Secretário Municipal de Segurança e Direitos Humanos, Dr. Adjair de Campos, para o Secretário Municipal de Saúde, Dr. Cláudio Lucas Miranda, para o Comandante da Guarda Civil Municipal (GCM), Sergio Luis Bavia, para o Delegado Seccional de Botucatu, Antonio Soares Da Costa Neto, para o Comando da Polícia Militar, Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior (BPM-I), Major Jorge Duarte Miguel, para o Arcebispo da Arquidiocese Metropolitana de Botucatu, Dom Maurício Grotto de Camargo e para o Presidente do Conselho Municipal de Pastores, Pastor Antemo Del' Omo, extensiva a todas as equipes de cada setor envolvido, pelo Apoio à Campanha Programa Operação Migrante.

Nº. 88/2015 - Autoria: CURUMIM, FONTÃO, VALMIR REIS e JOÃO ELIAS 
Moção de Congratulações para todos os Presidentes entrantes dos Clubes Rotários sediados em Botucatu, representados nas pessoas de Alexandre Henrique de Souza, Presidente do Rotary Club Botucatu; Antônio Delmanto Filho, presidente do Rotary Club de Botucatu-Norte; Rodrigo Chavari de Arruda, Presidente do Rotary Club Botucatu Cuesta; João Batista Reche Severine, Presidente do Rotary Club Botucatu Bons Ares; e Aristeu Peixoto Escoberto, Presidente do Rotary Club Botucatu Cidade Alta, pela posse em supracitados clubes rotários  e em razão aos inúmeros serviços relevantes prestados pelos referidos clubes em prol da população botucatuense.


