CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU
Dia 23 de março de 2015


REQUERIMENTOS DE PESAR:

Autoria: TODOS OS VEREADORES

Nº. 6/2015
Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor José Lúcio Neto, ocorrido em 22 de março, aos 77 anos de idade.

Nº. 7/2015
Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Lourival de Oliveira, conhecido como "Furinho", ocorrido em 20 de março, aos 73 anos de idade.

Nº. 8/2015
Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor João de Oliveira Filho, conhecido como "João Tatu", ocorrido em 21 de março, aos 82 anos de idade.

Nº. 9/2015

Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Dionísio Fumes, ocorrido em 19 de março, aos 84 anos de idade.
REQUERIMENTOS:

Vereador Valmir Reis Requerendo o afastamento das funções em decorrência de licença médica, no período de 12 dias, a contar de 23 de março.
Nº. 159/2015 - Autoria: IZAIAS COLINO 
Prefeito Municipal - informar sobre a possibilidade de notificar e autuar os proprietários dos terrenos localizados no Loteamento "Jardim Ouro Verde" que não estejam "limpos" adequadamente, para realizarem urgentemente a limpeza dos mesmos.

Nº. 160/2015 - Autoria: IZAIAS COLINO 
Gerente Geral da NET e Gerente Geral da VIVO - solicitando informarem sobre a possibilidade de contemplar o Condomínio Bavária e adjacências, localizado no Jardim Paraíso na Rua José Barbosa de Barros, com os serviços de telefonia fixa e Internet.

Nº. 161/2015 - Autoria: IZAIAS COLINO
Presidente da Câmara Municipal de Botucatu - solicitando convidar o Presidente da 25ª Subsecção de Botucatu, Dr. André Nogueira, para utilizar a tribuna da Câmara Municipal a fim de fazer uma explanação sobre a importância da "Defesa das Prerrogativas da Advocacia Botucatuense" e dessa forma encerrar as comemorações do dia 10 de abril.

Nº. 162/2015 - Autoria: IZAIAS COLINO 
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana- solicitando informar sobre a possibilidade de instalar um redutor de velocidade na Rua José Eduardo Alfredo de Mattos, no Jardim Peabiru.

Nº. 163/2015 - Autoria:  CURUMIM 
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de determinar a roçadura do espaço destinado para o passeio público, que está tomado pelo mato, ou seja dois metros para dentro da guia, nas vias públicas do Loteamento Conjunto Habitacional Jatobá.

Nº. 164/2015 - Autoria: JOÃO ELIAS e LELO PAGANI
Ministro da Saúde - solicitando informar as razões da redução de recursos federais destinados ao município de Botucatu para o combate à dengue, bem como informar a possibilidade de rever tal questão.

Nº. 165/2015 - Autoria: CARREIRA
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de determinar a imediata capinação e limpeza de uma área verde localizada na Rua da Alegria, no Recanto Azul.

Nº. 166/2015 - Autoria: CARREIRA
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de instalar um redutor de velocidade, tipo lombada, na Rua Leopoldina Pinheiro Cintra, no Bairro 24 de Maio, nas proximidades do n° 904.

Nº. 167/2015 - Autoria: JOÃO ELIAS e IZAIAS COLINO 
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a construção do passeio público (calçada) da Rua Joaquim Marins, mais precisamente entre os cruzamentos dessa com a Rua da Amizade e a Avenida Bons Ares, no Recanto Azul.

Nº. 168/2015 - Autoria: FERNANDO CARMONI
Gerente de Negócios do Poder Público da - CPFL -  solicitando informar sobre a possibilidade de, com urgência, realizar a troca de lâmpadas queimadas em todos os bairros da cidade.

Nº. 169/2015 - Autoria: CARREIRA
Prefeito Municipal - solicitando realizar estudos no sentido de reclassificar o padrão de vencimentos dos cargos da Guarda Civil Municipal, visando incentivar a categoria e reconhecer a importância dessa prestação de serviços em nosso município.

Nº. 170/2015 - Autoria: CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a manutenção do passeio público dos fundos do Centro de Atenção Psicossocial (CAPs II), localizado na Avenida Camilo Mazoni, nas proximidades do número 1397, por meio do reparo (nivelamento) do passeio público (calçada), poda adequada das árvores e retirada da planta espinhosa, que cobre o muro do referido Centro, conhecida como "Colchão de Noiva".

Nº. 171/2015 - Autoria: CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a retirada da estrutura metálica no passeio público localizado nas proximidades da entrada da Associação Atlética Ferroviária (AAF), que está impedindo a circulação das pessoas.
Nº. 172/2015 - Autoria: CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de criar um serviço "Disque Cata-Treco", disponibilizando um veículo para coletar os móveis imprestáveis, sofás velhos e outros objetos, descartados pela nossa população.

Nº. 173/2015 - Autoria: CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal e Diretor da Divisão Regional DR-03 (Bauru) do Departamento de Estradas de Rodagem (DER) - solicitando envidar esforços no sentido de contemplar o acesso ao Loteamento Alvorada da Barra Bonita, pela Rodovia Geraldo Pereira de Barros (SP-191), com um trevo que possibilite a entrada e saída segura de veículos do referido loteamento.

Nº. 174/2015 - Autoria: LELO PAGANI
Prefeito Municipal - solicitando informar a possibilidade de efetuar reparos na ponte localizada na Estrada Jácomo Langelli.

Nº. 175/2015 - Autoria: LELO PAGANI
Diretor Regional dos Correios - solicitando informar os Códigos de Endereçamento Postal (CEP´s) das Ruas do Bairro Demétria em Botucatu.

Nº. 176/2015 - Autoria: FERNANDO CARMONI e JOÃO ELIAS 
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de concluir a pavimentação asfáltica na Avenida Waldemar Vizzotto, Jardim Santa Elisa, a partir do nº. 168.

Nº. 177/2015 - Autoria: JOÃO ELIAS 
Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Saúde - solicitando informarem sobre a possibilidade de adotar, juntamente com outras medidas de combate ao mosquito da dengue, a inspeção dos postes (tubos) de fixação das placas de sinalização de trânsito e similares que, caso não estejam totalmente tampados, podem acabar acumulando água da chuva tornando-se criadouros do mosquito da dengue.

Nº. 178/2015 - Autoria: ROSE IELO, CURUMIM, LELO PAGANI e CARREIRA
Governador do Estado de São Paulo, Secretário Estadual de Segurança Pública e Comandante da Polícia Militar do Estado de São Paulo- solicitando que informem esta Casa de Leis sobre a possibilidade de aumentar o efetivo do 12° Grupamento de Corpo de Bombeiros de Botucatu.

Nº. 179/2015 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando determinar que seja feita a pavimentação asfáltica das Ruas Amazonas, Paraná e Alameda das Acácias, no Jardim Centenário, bem como concluir a pavimentação da Avenida São Paulo.

Nº. 180/2015 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de efetuar serviços de recapeamento asfáltico nas vias públicas dos bairros Vila Santa Catarina, Vila Cidade Jardim e Conjunto Residencial Souza Santos.

Nº. 181/2015 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de construir novas bocas-de-lobo na Rua Major Moura Campos, no Bairro Alto.

Nº. 182/2015 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de colocar um redutor de velocidade, tipo "lombada", na Rua Major Leônidas Cardoso, na altura do nº. 1052, próximo à Vila dos Médicos.

Nº. 183/2015 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de viabilizar estudos visando ao alargamento da Rodovia Alcides Soares, no trecho compreendido entre a Avenida Conde de Serra Negra e a Portaria da Fazenda Lageado, executando-se posteriormente o asfaltamento do destacado acostamento.

Nº. 184/2015 - Autoria: FONTÃO
Prefeito Municipal - Gerente de Contas do Poder Público da (CPFL) - Telefônica e NET TV a Cabo - solicitando informarem sobre a possibilidade de haver um entendimento entre estas empresas, com o intuito de que haja uma padronização nos fios dos postes de nosso município, seguindo as orientações da Agência Nacional de Telecomunicações (ANATEL).

Nº. 185/2015 - Autoria: FONTÃO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de determinar a criação de um espaço adequado para o descarte do "lixo urbano", como móveis e utensílios domésticos que ainda possam ser utilizados por outras pessoas, bem como para os que não oferecem mais condições de uso, evitando, desse modo, que a população descarte esse material nas margens de rios, ruas, terrenos e nas rodovias que cercam a cidade.

Nº. 186/2015 - Autoria: FONTÃO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar uma operação de limpeza e manutenção das praças das Igrejas situadas em Botucatu, com o intuito de beneficiar os fiéis que estarão em tempo de oração e penitência que é a Quaresma, sendo que tal ação do Poder Executivo poderia ser intitulada de "Operação Quaresma".

Nº. 187/2015 - Autoria: FONTÃO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de elaborar estudos visando à construção de uma passagem sobre a linha férrea, ligando a Vila Antártica à Vila Ferroviária, tendo em vista que tal acesso já é utilizado por pedestres e motos.

Nº. 188/2015 - Autoria: ROSE IELO, CURUMIM, LELO PAGANI e CARREIRA
Governador do Estado de São Paulo - solicitando informar a possibilidade de fornecer ao 12° Grupamento do Corpo de Bombeiros de Botucatu um veículo equipado com bombas de alta pressão, tanto para água como para líquido gerador de espuma (LGE), a fim de aprimorar ações de combate a queimadas e incêndios em Botucatu e região.

Nº. 189/2015 - Autoria:  ROSE IELO
Prefeito Municipal -  solicitando informar a quem pertence a área localizada na Rua José Thiago, Jardim Panorama, em frente aos n°s 821 e 825, bem como que adote as medidas cabíveis por parte da Vigilância Ambiental em Saúde, notificando o proprietário a efetuar a limpeza e capinação do local.
Nº. 190/2015 - Autoria: ROSE IELO
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de tornar mão única de direção à Rua Expedicionário Almiro Bernardes, na Vila Maria, no sentido para quem adentra ao Setor Leste.

MOÇÕES:

Nº. 18/2015 - Autoria:  CURUMIM e FONTÃO
Moção de Congratulações ao Projeto Mulher Feliz, nas pessoas de seus idealizadores, Sonia Suhayla, Rubens de Almeida, Prof. Dr. Pasqual Barreti, Dr. José Ricardo Paciência Rodrigues e Samira Luvizutto Rozalém, extensivo a todos colaboradores e integrantes, pela inauguração do novo espaço do referido projeto dedicado a prática de dança do ventre no auxílio de mulheres em tratamento contra o câncer.

Nº. 19/2015 - Autoria: CARLOS TRIGO
Moção de Congratulações para o Presidente do BTC - Botucatu Tênis Clube, José Eduardo Rodrigues Torres, e o Diretor de Esportes, Argeu Maurício de Oliveira Neto, por ceder a quadra de referido clube para a prática de futsal por pessoas com deficiência visual.

Nº. 20/2015 - Autoria:  JOÃO ELIAS 
Moção de Congratulações para o Senhor Luiz Rogério Peres, extensiva a todos os membros da diretoria eleita, pela sua reeleição à frente da ACE/CDL de Botucatu, desejando muito sucesso e inúmeras conquistas durante os trabalhos do próximo biênio.

Nº. 21/2015 - Autoria:  FERNANDO CARMONI
Moção de Congratulações ao Servidor Público William de Oliveira e Silva, pelo competente e eficiente trabalho realizado à frente da Garagem Municipal.

Nº. 22/2015 - Autoria:  CURUMIM 
Moção de Congratulações para o Cursinho Desafio de Botucatu, na pessoa de seu Coordenador, e integrantes, Diretora da Faculdade de Medicina da UNESP - Botucatu, Prefeito Municipal de Botucatu e o Responsável pelo Sistema de Ensino Poliedro, pelos relevantes serviços prestados ao acesso à educação.
