CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU
Dia 13 de setembro de 2014


REQUERIMENTOS:

Nº. 973/2014 - Autoria: CARREIRA
Presidente da Fundação UNI - solicitando estudar a possibilidade de aumentar, de forma gradativa, o valor do vale alimentação dos funcionários da Fundação UNI, visando equiparar com o valor vale compra alimentos que é concedido mensalmente aos servidores públicos municipais de Botucatu.

Nº. 974/2014 - Autoria: JOÃO ELIAS 
Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Segurança e Direitos Humanos - solicitando informarem sobre a possibilidade de contemplar a Praça Rubião Júnior com uma base da Guarda Civil Municipal (GCM) que funcione 24 horas por dia, visando garantir a segurança dos frequentadores e a preservação da destacada área pública.

Nº. 975/2014 - Autoria: FONTÃO e CURUMIM
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de executar o recapeamento asfáltico na Rua Primo Paganini, no Jardim Panorama, sobretudo na altura do número 428.

Nº. 976/2014- - Autoria: FONTÃO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar iluminação pública na Rua Passa Três, na Vila Jaú.

Nº. 977/2014 - Autoria: CURUMIM, CARLOS TRIGO, FONTÃO, VALMIR REIS e IZAIAS COLINO
Ministro dos Transportes, Deputado Federal Milton Monti e Prefeito Municipal - solicitando informações referentes ao andamento do Projeto Executivo da construção do viaduto que ligará a região do Jardim Cristina (Setor Leste) à região do Jardim Paraiso (Setor Norte).

Nº. 978/2014 - Autoria: ROSE IELO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de: 1) Realizar o planejamento das áreas para instalação da fábrica de aviões Akaer para o futuro Polo Aeronáutico de Botucatu; 2) Elaborar a regulamentação da instalação das novas indústrias e a lei de incentivo do Polo Aeronáutico de Botucatu; 3) Elaborar e apresentar em audiência pública o Plano de ocupação do aeroporto de Botucatu e; 4) Proporcionar cursos de capacitação de mão de obra, através do PRONATEC.

Nº. 979/2014 - Autoria: CURUMIM e VALMIR REIS
Gerente Institucional da Vivo do Interior de São Paulo - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a reparação da fiação de telefonia que está pendurada em diversos pontos da Rua Narciso Pavan, localizada no Distrito de Rubião Junior.

Nº. 980/2014 - Autoria: CURUMIM, VALMIR REIS, IZAIAS COLINO e FONTÃO
Diretor Regional dos Correios - solicitando solucionar o problema de entrega de correspondências atrasadas no município de Botucatu.

Nº. 981/2014 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a operação "tapa buracos" na Rua Tenente João Francisco, em frente ao n° 348, onde há um ponto de parada de ônibus.

Nº. 982/2014 - Autoria: CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de construir uma Creche Municipal para atender as mães que residem na Vila Real.

Nº. 983/2014 - Autoria: LELO PAGANI
Prefeito Municipal - solicitando que encaminhar a esta Casa, projeto que trata do Código de Posturas Municipais, a fim de criar um Código de Posturas atual que, dentre outras determinações importantes, estabeleça regras claras para que o respeito ao sossego entre vizinhos seja cumprido e obedecido.

Nº. 984/2014 - Autoria: LELO PAGANI
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar o "Serviço Móvel de Saúde", proporcionando o acesso a médicos e dentistas, por meio de consultas volantes realizadas em ônibus adaptados.
Nº. 985/2014 - Autoria: LELO PAGANI
Prefeito Municipal - solicitando envidar esforços no sentido de fazer a correção do projeto da rotatória instalada recentemente na Avenida Deputado Dante Delmanto, na futura entrada do Ambulatório Médico de Especialidades (AME), pois essa foi construída com um raio desproporcional à largura da destacada avenida.

Nº. 986/2014 - Autoria: FERNANDO CARMONI
Governador do Estado de São Paulo, Secretário Estadual dos Transportes Metropolitanos do Estado de São Paulo e Prefeito Municipal - solicitando envidarem esforços no sentido de realizar a pavimentação asfáltica do trecho ainda não pavimentado, continuação da Estrada Vicinal "Capitão José Gomes Pinheiro", até o município de Pratânia.

Nº. 987/2014 - Autoria: REINALDINHO
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de determinar a colocação de um redutor de velocidade "tipo lombada" no cruzamento entre as Ruas Dr. Guimarães e Napoleão Laureano, na Vila Antártica.

Nº. 988/2014 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de efetuar serviços de pavimentação na Rua 1º de maio, no trecho compreendido entre as Ruas 10 e 11, localizadas no Jardim Don Henrique e Vila Ferroviária.

Nº. 989/2014 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de dotar a Praça Lions Clube com bancos, parquinho para recreação infantil e área de jardim, uma vez que esta já se encontra arborizada, mas sem a devida estrutura para que a comunidade possa utilizá-la.

Nº. 990/2014 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de efetuar serviços de recapeamento asfáltico nas vias públicas localizadas nos bairros Jardim Continental, Jardim Eldorado e no Jardim Real Park, cujas pavimentações se apresentam degradadas no seu todo ou em parte.

Nº. 991/2014 - Autoria: CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de efetuar a varrição da Rua Ângelo Milanesi, no trecho compreendido entre a Rua João Morato da Conceição e a Rua Dr. Armando Sales de Oliveira, na Vila Maria, bem como na escada que liga a Vila Maria ao Jardim Cristina, localizada entre as Ruas Dr. Armando Sales de Oliveira e Luís Chiaradia.

Nº. 992/2014 - Autoria: CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de instalar em local visível, em todos os pontos de ônibus de nosso município, placas informativas contendo o itinerário e os horários dos ônibus, visando tornar mais fácil aos usuários do transporte coletivo, o acesso a estas informações.

Nº. 993/2014 - Autoria: ROSE IELO
Prefeito Municipal - solicitando diversas informações e documentação sobre o desaparecimento de 1 (uma) caldeira, pertencente à Prefeitura Municipal, conforme apontado pelo Tribunal de Contas no Processo nº. 1672/026/12.
Nº. 994/2014 - Autoria: ROSE IELO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de verificar a situação dos para-raios que fazem a proteção da Escola Municipal de Ensino Fundamental Antenor Serra "Serrinha" e do ginásio, bem como providenciar o conserto ou a substituição dos mesmos, caso seja necessário.

Nº. 995/2014 - Autoria: ROSE IELO
Secretário Municipal de Saúde - solicitando informar detalhadamente como será distribuído e utilizado, dentro da Secretaria Municipal de Saúde, o montante referente ao crédito adicional suplementar descrito na Lei Complementar nº 1.122, inclusive os valores a serem repassados a Fundação UNI.

Nº. 996/2014 - Autoria: LELO PAGANI
Secretário Municipal de Meio Ambiente - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a poda adequada da árvore localizada em frente ao número 2341, na Rua General Telles.

Nº. 997/2014 - Autoria: VALMIR REIS e IZAIAS COLINO
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de efetuar as obras necessárias para a construção de bocas-de-lobo, na Rua José Miguel Salomão entre os quarteirões das Ruas Rafael Lopes e a Alfredo Thomaz Fazzio.

Nº. 998/2014 - Autoria: VALMIR REIS e IZAIAS COLINO
Prefeito Municipal - Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando que informem sobre a possibilidade da instalação de lixeiras em todas as Praças Públicas e Academias ao Ar Livre da cidade.

Nº. 999/2014 - Autoria: LELO PAGANI
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a retirada dos restos dos postinhos de identificação que ficaram nas esquinas da Rua Amando de Barros, ferindo diversas pessoas que, sem ver este pedaço de metal que está fincado no chão, acabam tropeçando e machucando seus pés.

Nº. 1000/2014 - Autoria: JOÃO ELIAS 
Superintendente da Sabesp - informar sobre a possibilidade de executar a manutenção em toda a extensão da rede de esgoto, existente na Rua Miguel Soler Caparroz, altura do número 118, no Jardim Monte Mor, inclusive na sua continuidade, onde fica a caixa de captação que está com muita sujeira e lixo acumulado.

Nº. 1001/2014 - Autoria: JOÃO ELIAS 
Prefeito Municipal - Secretário Municipal de Obras - solicitando informarem sobre a possibilidade de realizar o recapeamento asfáltico na esquina da Rua Mirabeau Camargo Pacheco, cruzamento com a Avenida Francisco Oliveira Leite, no Parque Santa Inês.

MOÇÕES:

Nº. 143/2014 - Autoria: CURUMIM e FONTÃO
Moção de Congratulações para o Juiz Eleitoral da 26ª Zona da Comarca de Botucatu, Dr. José Antônio Tedeschi, e o Chefe do Cartório Eleitoral, Igor Ignácio, extensivo a todos os profissionais integrantes da Justiça Eleitoral de nosso Município, pelo excelente trabalho realizado na organização do processo eleitoral de 2014 no 1° turno.
Nº. 144/2014 - Autoria: REINALDINHO
Moção de Congratulações para a ACORSE Corretora de Seguros, na pessoa de seu Diretor Administrativo, Silso de Oliveira Pinto, extensiva aos funcionários e colaboradores da referida empresa, pela comemoração dos 50 anos de atuação e excelentes serviços prestados em Botucatu.

Nº. 145/2014 - Autoria: FERNANDO CARMONI
Moção de Congratulações para com a laboriosa categoria de Professores, pelo Dia do Professor, a ser comemorado no dia 15 de outubro.

Nº. 146/2014 - Autoria: FERNANDO CARMONI
Moção de Congratulações para com a laboriosa categoria de Médicos, pelo Dia do Médico, a ser comemorado no dia 18 de outubro.

Nº. 147/2014 - Autoria: IZAIAS COLINO
Moção de Congratulações para os Senhores Sidir da Silva Júnior e Ciro Guilherme Gentil Croce, Sócios Proprietários da Empresa Equaliza Ambiental, e ao Doutor André Nogueira, Presidente da OAB Botucatu, extensiva a todos os colaboradores do evento, em razão do sucesso obtido pelo IV Workshop de Sustentabilidade- IBSP, com o tema "Gestão Urbana e Seus Desafios".

Nº. 148/2014 - Autoria: JOÃO ELIAS 
Moção de Congratulações para a empresa Mapfre Seguros nas pessoas do Diretor Geral, Dirceu Tiegs, Diretor Territorial Bauru, Marcos Antonio Ferreira, Diretor Comercial, Jonson Marques de Souza, Gerente da Sucursal Botucatu, Rafael Haddad, extensiva a toda equipe de profissionais e demais colaboradores, pela inauguração do novo espaço, na Avenida Vital Brasil, consolidando a confiança da empresa na cidade de Botucatu.

Nº. 149/2014 - Autoria: JOÃO ELIAS 
Moção de Congratulações para a empresa Art's Baby nas pessoas dos sócios diretores Márcia Talamonte Paixão e Manoel Afonso Pereira Paixão, extensiva a toda equipe de profissionais e demais colaboradores, pelos 11 anos de atuação em nosso município

