CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

DIA 07 DE JULHO DE 2014


REQUERIMENTOS DE PESAR:

Autoria: TODOS OS VEREADORES

Nº. 38/2014
Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Aureovaldo Franzini Junior, ocorrido em 5 de julho, aos 26 anos de idade.

Nº. 39/2014
Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor José da Silva, ocorrido em 6 de julho, aos 76 anos de idade.

REQUERIMENTOS:

Nº. 612/2014 - Autoria: FONTÃO e JOÃO ELIAS
Prefeito Municipal - solicitando informar se há algum projeto para a realização da pavimentação asfáltica da Rua João Jacob Karan, no Distrito de Vitoriana.

Nº. 613/2014 - Autoria: CURUMIM e FONTÃO
Governador do Estado de São Paulo - solicitando que, por meio da Secretaria Estadual da Agricultura, implante o programa Melhor Caminho na Estrada Municipal "Milton de Barros Castanheira" (Estrada do "Chaparral"), no Distrito de Rubião Júnior.

Nº. 614/2014 - Autoria: CARLOS TRIGO 
Superintendente Regional da SABESP - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar o "Programa Bônus" na cidade de Botucatu, objetivando beneficiar diversos munícipes com a redução no valor de suas contas de água, e incentivando o uso racional de água em nossa cidade.

Nº. 615/2014 - Autoria: LELO PAGANI
Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Meio Ambiente - solicitando informarem sobre a possibilidade de realizar estudos visando implantar na cidade de Botucatu o sistema de lixeiras subterrâneas, nos mesmos moldes do existente na cidade de Paulínia.

Nº. 616/2014 - Autoria: LELO PAGANI
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a troca das lâmpadas dos postes localizados no final da Rua Rodrigues Cesar, na Vila dos Lavradores, mais especificamente as localizadas entre a Rua Cesário Motta e a Avenida Leonardo Villas Boas.

Nº. 617/2014 - Autoria: FONTÃO e JOÃO ELIAS 
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana e Secretário Municipal de Meio Ambiente - solicitando substituir os arbustos plantados no canteiro central da Avenida Prof. José Pedretti Neto, em especial, na conversão à esquerda para acesso a Rua Dr. Costa Leite, nas proximidades do Corpo de Bombeiros, por grama ou outra planta rasteira, de forma a evitar acidentes de trânsito em destacada área.

Nº. 618/2014 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de efetuar pavimentação asfáltica em trecho da Rua Irmãos Cassetari, antiga Rua 8 do Jardim Monte Mor, nas proximidades da residência n° 390.

Nº. 619/2014 - Autoria: CURUMIM, FONTÃO, JOÃO ELIAS e VALMIR REIS
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar galerias de águas pluviais no loteamento Jardim Dona Marta, localizado do Distrito de Rubião Júnior.

Nº. 620/2014 - Autoria: CURUMIM, FONTÃO, JOÃO ELIAS e IZAIAS COLINO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de efetuar o asfaltamento das vias do Jardim Bons Ares, localizado no Distrito de Rubião Júnior.

Nº. 621/2014 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de construção de galeria para águas pluviais na Avenida Conde de Serra Negra, nas proximidades do nº. 1175, no Jardim Peabiru, para que, na época das chuvas, as águas sejam devidamente escoadas.

Nº. 622/2014 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de determinar que todas as ruas do Parque Residencial Convívio sejam devidamente asfaltadas ou, na impossibilidade, efetuar de imediato tal melhoria, passando no local máquina motoniveladora, deixando-as com melhores condições de tráfego.

Nº. 623/2014 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de dotar a Rua Mário Pontes de Arruda com redutor de velocidade, especialmente nas proximidades do nº. 185 da referida via, localizada no Conjunto Habitacional "Joaquim Vernini" (Comerciários III), bem como sobre a possibilidade de dotar com tais redutores as principais vias públicas dos "Conjuntos Habitacionais dos Comerciários I, II e III".

Nº. 624/2014 - Autoria: REINALDINHO
Deputado Federal Milton Monti - solicitando informar sobre a possibilidade de envidar esforços junto aos Ministérios competentes, no sentido de obter liberação de recursos para obras de infraestrutura, como pavimentação asfáltica e construção de galerias para águas pluviais, em vários bairros do município de Botucatu.

Nº. 625/2014 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de execução de serviços de pavimentação asfáltica em todas as ruas do Jardim Riviera que ainda não são pavimentadas, e caso não seja possível, que ao menos seja determinada a execução de serviços com máquina motoniveladora e posterior colocação de cascalho nas referidas vias públicas.

Nº. 626/2014 - Autoria: CURUMIM, JOÃO ELIAS, VALMIR REIS, IZAIAS COLINO e LELO PAGANI
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de construir uma rotatória no cruzamento da Rua Emílio Cani com a Avenida Prof. José Pedretti Neto.

Nº. 627/2014 - Autoria: CARREIRA
Prefeito Municipal - Secretário Municipal de Governo - solicitando informarem sobre a possibilidade de instalar uma "Academia ao Ar Livre" na pequena Praça localizada entre as Ruas Joaquim Lyra Brandão e João Miguel Rafael, na Vila São Benedito.
Nº. 628/2014 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Saúde - solicitando informar sobre a possibilidade de colocar em prática a "Semana Municipal de Prevenção e Esclarecimento sobre o Glaucoma".

Nº. 629/2014 - Autoria: CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar na cidade de Botucatu um espaço, com o intuito de preservar a saúde e cuidar dos animais maltratados no município, nos mesmos moldes do "Centro de Prevenção e Recuperação de Animais Domésticos" (Cepread), localizado na cidade de Blumenau/SC.

Nº. 630/2014 - Autoria: LELO PAGANI
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de efetuar no Educandário Joanna D`Angelis, entidade de utilidade pública municipal, a pintura das linhas divisórias de cada esporte praticado na quadra de esportes no seu piso, assim como dois garrafões para a prática de basquete e materiais, como bolas de futsal, voleibol e handebol.

Nº. 631/2014 - Autoria: LELO PAGANI
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de análise para a compra e organização do terreno em frente à escola SESI de Botucatu, para ampliação do estacionamento de veículos.

Nº. 632/2014 - Autoria: IZAIAS COLINO e VALMIR REIS
Prefeito Municipal e Superintendente Regional da SABESP - solicitando que realizem estudos e informem a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de instalar bebedouros de água potável em locais públicos e de grande movimento em nossa cidade.

Nº. 633/2014 - Autoria: IZAIAS COLINO e VALMIR REIS
Superintendente Regional da SABESP - solicitando informar sobre a possibilidade de ampliar o tratamento e coleta do esgoto (saneamento) por toda a extensão da Rodovia Gastão Dal Farra.

Nº. 634/2014 - Autoria: IZAIAS COLINO e VALMIR REIS
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de construir um redutor de velocidade, do tipo "lombada", na Rua Professor Milton Guimarães, mais precisamente defronte ao número 273, no Bairro Vila Di Capri.

Nº. 635/2014 - Autoria: CURUMIM
Secretário Municipal de Planejamento - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar um amplo estudo em relação ao rebaixamento de guias e calçadas em Botucatu com a possibilidade de alteração do Código de Obras para contemplar melhorias em destacada área.

Nº. 636/2014 - Autoria: ROSE IELO
Secretária Municipal de Educação - solicitando diversas informações sobre a futura Creche/CEI do Jardim Monte Mor, e sobre a "CEI Romualdo José Balestrin" do Jardim Flamboyant.

Nº. 637/2014 - Autoria: ROSE IELO
Secretário de Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar a limpeza e o corte do mato alto localizado no final da Rua 1° de Maio, mais especificamente em frente ao número 654, na Vila Antártica.

Nº. 638/2014 - Autoria: ROSE IELO
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar estudos visando a instalação de redutores de velocidade na Rua Milton Aparecido de Oliveira, no Jardim Santa Elisa.

MOÇÕES:

Nº. 92/2014 - Autoria: FERNANDO CARMONI
Moção de Congratulações para o radialista, Jaime Contessote Junior, pelos excelentes serviços prestados na área de comunicação em Botucatu com mais de 30 anos de carreira no rádio.

Nº. 93/2014 - Autoria: CARLOS TRIGO
Moção de Congratulações para Abel Nunes de Oliveira, pelo lançamento da 3ª edição do livro "Sonhos e Contos - Versos Rimados", mostrando, através de versos, toda sua experiência de vida pessoal e profissional.

