CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU
Dia 28 de abril de 2014

REQUERIMENTOS DE PESAR:

Autoria: TODOS OS VEREADORES

Nº. 22/2014
Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Laurindo Pires Marques, ocorrido em 27 de abril, aos 68 anos de idade.
REQUERIMENTO:  EM DISCUSSÃO
Nº. 313/2014 - Autoria: CARREIRA e IZAIAS COLINO    
Prefeito Municipal - solicitando adotar providências no sentido de não realizar festividades no Largo da Catedral.

REQUERIMENTOS:

Nº. 336/2014 - Autoria: VALMIR REIS e IZAIAS COLINO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de melhorar a iluminação pública da Avenida Prefeito Joaquim Amaral Amando de Barros, no Jardim Ypê.

Nº. 337/2014 - Autoria: FONTÃO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de determinar a construção de calçadas para passeio público em terreno localizado na Rua Luzia de Masseno Pontes, mais precisamente em frente ao n° 225, no Jardim Itamaraty.

Nº. 338/2014 - Autoria: FONTÃO
Prefeito Municipal - Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais -  informarem da possiblidade da construção de uma ponte que liga a Avenida Ediberto Roque Sforcin com a Rua João Miguel Rafael, objetivando a construção de pontes sobre o Ribeirão Lavapés.

Nº. 339/2014 - Autoria: FONTÃO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de instalar dispositivos redutores de velocidade tipo "lombada" na Avenida Ediberto Roque Sforcin, nas proximidades do nº. 375, no Jardim Regina.

Nº. 340/2014 - Autoria: FERNANDO CARMONI
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais e Secretário Municipal de Governo - solicitando informarem sobre a possibilidade de incluir no cronograma de obras deste município o recapeamento e a revitalização das Ruas Amando de Barros, Curuzu e Major Matheus.

Nº. 341/2014 - Autoria: FERNANDO CARMONI
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais e Secretário Municipal de Governo - solicitando informarem sobre a possibilidade de realizar o nivelamento e a revitalização da Rua das Margaridas, localizada no Convívio Park Residencial.

Nº. 342/2014 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Saúde - solicitando que informe sobre a possibilidade de realizar, no Estádio Municipal "João Roberto Pilan" - INCA, as mesmas ações de saúde preventiva desenvolvidas durante a "Semana da Hipertensão", aos atletas que competem na categoria PCD e que realizam seus treinos no destacado estádio, a partir da próxima realização do referido evento.

Nº. 343/2014 - Autoria: CURUMIM, JOÃO ELIAS e CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Cultura - solicitando informar sobre a possibilidade de implantar na Vila Aparecida uma "Oficina de Música".

Nº. 344/2014 - Autoria: FONTÃO
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - Secretário Municipal de Planejamento - solicitando informarem sobre a possibilidade de realizar a limpeza da área institucional com sistema de lazer, localizada na Rua Fernando Fernandes Vasques com a Rua Viela D, no Jardim Paraíso II.

Nº. 345/2014 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de efetuar serviços de recapeamento asfáltico diversas vias públicas localizadas nos bairros Vila Santa Catarina, Vila Cidade Jardim e Conjunto Residencial Souza Santos.

Nº. 346/2014 - Autoria: REINALDINHO
Governador do Estado de São Paulo, Secretário Estadual de Segurança Púbica e Comandante-Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo - solicitando que informem sobre a viabilidade de destinação de um helicóptero para a área do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior (BPM-I), ficando tal aeronave baseada neste município.

Nº. 347/2014 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de oferecer auxílio no transporte de estudantes universitários de Botucatu, que diariamente se deslocam para outros municípios como São Manuel, Avaré, Bauru, Barra Bonita e Pederneiras, para poder concluir o nível superior.

Nº. 348/2014 - Autoria: REINALDINHO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de determinar que seja realizado o rebaixamento do nível do leito carroçável da Rua Veiga Russo, no trecho compreendido entre a Rua Dr. Miguel Alvarenga e a Rua Carlos Corsi, no Bairro Boa Vista.

Nº. 349/2014 - Autoria: LELO PAGANI, REINALDINHO, CURUMIM e VALMIR REIS
Presidente da Câmara Municipal de Botucatu - solicitando o agendamento de uma Audiência Pública para tratar, juntamente com as várias entidades representativas das diversas modalidades esportivas praticadas em nosso município, sobre a criação do "Conselho Municipal de Esportes".

Nº. 350/2014 - Autoria: CARREIRA
Secretário Municipal de Mobilidade Urbana - solicitando implantar redutor de velocidade, tipo "lombada", nas Ruas Hernani dos Reis, na altura do nº. 428, José Candeias Junior, na altura do n° 225 e Nicola Zaponi, na altura do n° 2167, todas localizadas na Vila Real.

Nº. 351/2014 - Autoria: CURUMIM
Secretário Municipal de Governo - solicitando notificar o proprietário do terreno localizado ao lado da residência n° 982 da Rua Silvestre Bártoli, nas proximidades do cruzamento da referida via com a Rua Primo Paganini, no tocante à necessidade deste executar urgentemente medidas que garantam a proteção do citado terreno e, por consequência, a segurança dos moradores vizinhos.

Nº. 352/2014 - Autoria: CARLOS TRIGO
Governador do Estado de São Paulo - solicitando envidar esforços no sentido de realizar o alargamento da Rodovia Vicinal Alcides Soares com a construção de acostamento em toda a sua extensão, executando-se posteriormente o asfaltamento do destacado acostamento.

Nº. 353/2014 - Autoria: JOÃO ELIAS 
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade de construir canaletas no cruzamento da Rua Izidoro Bertaglia com a Avenida Manoel Pinheiro Ribeiro, esquina com a praça, no Jardim Flamboyant.

Nº. 354/2014 - Autoria: JOÃO ELIAS 
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de melhorar a iluminação pública das Ruas Coronel Fonseca, Arco Iris e Rua da Amizade, sentido Recanto Azul, devido a insuficiência de iluminação.

Nº. 355/2014 - Autoria: VALMIR REIS e IZAIAS COLINO
Secretário Municipal de Obras e Serviços Municipais - solicitando informar sobre a possibilidade da construção de calçadas para passeio público mais precisamente em torno das escolas "Professor Paulo Guimarães" e "Martinho Nogueira".

Nº. 356/2014 - Autoria: LELO PAGANI e CARLOS TRIGO
Prefeito Municipal - solicitando informar sobre a possibilidade de realizar pintura especial nas vias públicas, com a finalidade de orientar os caminhoneiros que atravessam as ruas de Botucatu para chegarem às rodovias.
Nº. 357/2014 - Autoria: LELO PAGANI
Prefeito Municipal - solicitando que seja criada a Lei de Incentivo aos Esportes em nossa cidade, para que possamos formar atletas patrocinados, através deste incentivo público, por clubes, instituições diversas e empresas de Botucatu.

Nº. 358/2014 - Autoria: LELO PAGANI
Prefeito Municipal - solicitando informações referente ao funcionamento do Teatro Municipal de Botucatu "Camillo Fernandez Dinucci"
Nº. 359/2014 - Autoria: CARLOS TRIGO
Secretário Municipal de Saúde e Secretária Municipal de Educação - solicitando que informem sobre a possibilidade de realizar uma campanha com o intuito de detectar o estrabismo nos alunos de nossa cidade, principalmente nas crianças de até 08 anos de idade.

MOÇÃO: EM DISCUSSÃO
Nº. 42/2014 - Autoria: ROSE IELO
Moção de Aplausos para o Dr. Alexandre Padilha pela atenção dispensada ao município de Botucatu no período em que esteve no comando do Ministério da Saúde, contemplando Botucatu com sua primeira Unidade de Pronto Atendimento (UPA), bem como pela parceria com o Hospital das Clínicas (HC) da Unesp de Botucatu.

MOÇÕES:

Nº. 43/2014 - Autoria: CURUMIM, IZAIAS COLINO, CARREIRA, FONTÃO, VALMIR REIS e JOÃO ELIAS 
Moção de Congratulações para o Governador Geraldo Alckmin, pelos recentes investimentos realizados no município de Botucatu o que demonstra credibilidade e confiança do Governo do Estado no potencial de desenvolvimento de nosso município.

Nº. 44/2014 - Autoria: CARREIRA
Moção de Congratulações para a nova diretoria do Grupo Escoteiro "Padre Anchieta".

Nº. 45/2014 - Autoria: LELO PAGANI 
Moção de Congratulações para os proprietários do "Jornal Acontece Botucatu", versões on line e impresso que comemoram 1 e 4 anos, respectivamente, nesse mês de abril de 2014.

Nº. 46/2014 - Autoria: CURUMIM
Moção de Congratulações para a Secretaria Municipal de Educação, na pessoa da Secretária Municipal de Educação, Alessandra Lucchesi de Oliveira, e Coordenadoria da Defesa Civil, na pessoa do coordenador Paulo Renato da Silva, extensiva a todos os envolvidos, pelo lançamento do Projeto "Escola Legal".

Nº. 47/2014 - Autoria: IZAIAS COLINO, JOÃO ELIAS e VALMIR REIS 
Moção de Congratulações para o Secretário Municipal de Saúde, Dr. Claúdio Lucas Miranda, e para o representante da Associação Botucatuense de Assistência ao Hipertenso, Dr. Francisco Habermann, extensiva a todos os integrantes da Secretaria Municipal de Saúde e da ABAH, pela realização da Semana Municipal de Prevenção e Combate à Hipertensão 2014.

